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篇1：教学技能培训学习总结

教学技能是教师最基本的专业技能。它是教师在教学活动中为促进学生学习、和实现目标而采取的教学行为。它是教师将已掌握的教学理论转化为教学实践的中介。这一环节的有效实施对于提高教师的教学质量，完成教学任务，提高教师的教学能力具有重要意义。

通过学习，我知道了教学技能的特点，教学技能有以下三个明显的特点:

教学技能及其性质决定了教学技能的特征，这些特征体现在教学技能的习得和培养过程中，成为教师掌握教学技能时应遵循的一般原则。

一、教学技能的情境盈利能力

教学技能的学习应该融入教学情境。只有通过案例研究、行动参与才能有效。

二、教学技能的隐性表现

英国著名哲学家波兰尼曾将人类知识分为“显性知识”和“隐性知识”。除了那些可以用符号清楚表达的“显性知识”之外，教师还有一种独特的知识，即一种浓缩在经验中的“隐性知识”，只能被理解而不能用语言解释。美国学者舍恩称之为“行动中的知识”，日本教育家佐藤称之为“实践知识”。教学技能是教师实践性“隐性知识”的最重要组成部分。在实际教学活动中，教学技能往往在技能和概念知识尚未成为“焦点意识”的情况下，按照”教育实践逻辑”顺利而自然地运用。

三、作文教学技巧

教学活动是一个具有整体特征的系统结构。在实际教学活动中，任何一种行为或具体操作都是由整个教学活动决定和控制的，这使得各种教学行为都具有相互联系、相互渗透、相互作用的关系。

通过教师教学技能的特点和教学技能的分类，我明白了教学设计是一种用来开发学习体验和学习环境的技术，有利于学生获得特定的知识和技能。这些学习经历和环境帮助学生获得特定的知识和技能。学习环境的功能是为学习者完成学习行为提供资源+工具和人际支持。人际关系是指学生之间以及学生与教师之间的人际交往。学习环境是学习者产生学习行为和支持学习行为的容器。

发挥情境的作用:教育情境是由对教育效果有直接影响的具体因素构成的具有一定教育意义的氛围和环境。

促进师生之间的交流:积极的人际环境是学习环境中最重要的，它使学生在“反应性学习环境”或“参与性教学”环境、“对话教学”环境中成为学习活动的主体。这样的环境应该是:充分互动、平等对话和交流、积极互动、和谐心理氛围、共同合作和参与。

为学习提供“支持”是“帮助学习者组织他们的经验并形成解决问题的适当结构，以便在形成科学理解的最新发展领域中及时支持学习者”。

作为教师，教学技能的应用是与教学活动相结合的，是在教学活动中形成的发展。从表达忧虑的角度来看，板书、多媒体课件、演示和实验都是教学技巧。同时，它也是一种借助教师的语言在头脑中进行智能活动的方式，如思维、判断等。然而，有些技能，比如每个老师写的教学说明，是由老师单独完成的，只能通过老师自己的操作来实现。这不同于课堂教学中的师生互动，是一种相对封闭的教学技能。

作为一名从事教育教学和每天从事教学实践活动的教师，他应该具备各种教学技能，不断提高自身的综合素质，在教学时间活动中有意识地训练和总结经验，并在本质上不断发展.
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全市小学教师教学技能全员培训班正式开班了。这次培训，是适应我市教育发展的需要，教育大业，人才为本;科教兴国，关键在人。当前国内外教育发展形势使得人才资源已成为最重要的战略资源，一个国家、一个地方、一所学校加快发展的关键因素在于人才。

美国总统奥巴马认为，是教育改变了他的一生!奥巴马曾在竞选中表示：“现在是最终履行为每一个孩子提供世界一流的教育的道德责任的时候了因为全球经济竞争不允许我们有丝毫的懈怠。

米歇尔和我之所以今晚站在这里，唯一的原因是我们获得了教育的机会。”而这次培训的目的，就是为了培养一支综合素质高、业务能力强的高素质教师队伍，努力提高教育教学创新能力，努力提高教育事业发展水平。在将近一个星期的学习中，我感触很深，如果说在培训期间我能有一些进步和收获的话，那要归功于培训班的领导和培训班主任梁斌老师以及各位授课老师对我们的谆谆教诲。

在这里我对你们为我提供这次难得的学习机会表示衷心的感谢!向所有付出辛勤汗水的培训班老师表示诚挚的谢意!通过培训，使我对今后的教育教学工作充满信心。在彼此的研究、讨论中，提高了教学的方法的掌握。在相互的观摩中，我的业务能力也有了进一步的提高。回顾本次培训的全过程，感触比较多。

教学技能是教师最基本的职业技能，它是教师在教学活动中，运用教与学的有关知识和经验，为促进学生的学习、实现目标而采取的教学行为方式，是教师把掌握的教学理论转向教学实践的中介，这一环节的有效实施，对于提高教师教学质量、完成教学工作任务、增强自己的教学能力有着十分重要的意义。

通过学习,我知道了教学技能的特点，教学技能有以下3个明显特点：

教学技能和性质决定了教学技能的特点，这些特点表现在教学技能的习得与养成的过程中，成为教师掌握教学技能应当遵循的通则。

一、教学技能获利的情境性

教学技能的学习应当镶嵌于教学情境中，借助案例研究、行动参与等方式才有效。

二、教学技能表现的默会性

著名英国科学哲学家波兰尼曾把人类的知识分为“显性知识”和“默会知识”。除了那些能用符号明确表述的“显性知识”外，教师拥有一种独特的知识，那就是一种凝结在经验里的、只可意会面而难以言传的“默会知识”。美国学者舍恩称之为“行动中的知识”，日本教育学家佐腾学称之为“实践性知识”。教学技能是教师实践取向的“默会知识”中最主要的组成部分，在实际的教学活动中，教学技能往往是在关于技能理念知识没有成“焦点意识”的情况下，按照“教育实践的逻辑”很顺畅而自然地加以应用的。

三、教学技能构成的复合性

教学活动是一个系统结构，具有整体性特征，在实际的教学活动中任何一种行为方式或具体操作，都是被教学活动的整体所决定和支配的，这也就使得各种教学行为方式存在相互联系、相互渗透、相互作用的关系。

通过教师教学技能的特点和教学技能的分类,使我明白了教学设计是一种用以开发学习经验和学习环境的技术，这些学习经验和环境有利于学生获得特定的知识技能。这些学习经验和环境有利于学生获得特定的知识技能。学习环境的功能是为学习者完成学习行为提供资源、工具和人际方面的支持。人际关系是指学生之间和学生与教师之间的人际交往。学习环境是学习者产生学习行为的容器，是对学习行为的支持。

发挥情境的作用：教育情境是对教育效果产生直接影响的由特定要素构成的有一定教育意义的氛围与环境。

促进师生的交往：在学习环境中积极的人际环境最为重要，能使学生能够成为学习活动之主体的“应答性学习环境”或“参与型教学”环境、“对话型教学”环境。这样的环境应当是：充分的交往互动、平等的对话沟通、活跃的相互作用、和谐的心理气氛、
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“用一年的时间去做一件可以回味一生的事业”，这是我们第八届研究生支教团兄弟姐妹共同的心声。然而，要想做好“支教”这件光荣而神圣的事情，并把它做大做强，最终做成一项事业，谈何容易?从本学期开始，我们把教师技能培训作为支教团一项重要的工作，积极筹备并投入大量的时间和精力来抓。综观整个教师技能培训的过程，可以说受益颇多，终生难忘。

一、全员参加、全程重视、全身心投入

教师技能的培训工作从教育科学学院孔凡哲教授的精彩讲解开始，到支教团全体成员进行汇报课而告终，整个过程历经一个多月的时间。还记得孔老师在堂课时，对我们这个团队不甚了解，对我们每一个人也很陌生，当时面队着我们12个人中有5名同学来自师范专业，而另外7名同学都来自非师范专业的情况，孔老师对我们的教师技能表示了一定的担心，但仍然勉励我们一定要利用课余时间集中练习，互相听课，查缺补失。在前两次课程的安排上，孔教授从最基本的怎样备课，如何写教案讲起，并在每一节课结束后，有针对性的布置作业。通过孔教授耐心、细致的讲解，无论是师范专业接触过教师技能的同学，还是从未涉足过师范教学领域的“门外汉”，大家都有了很大的进步和提高。这些体现在我们教案的起草、对新课程改革和新课程标准的理解和认识、对教法和教技的初步掌握等方面。正是因为大家对于支教事业和教师职业的崇敬和追求，才做出无悔的选择——支教;正是由于大家的辛勤努力和付出，才有了丰硕的成果——技艺的提高和理论的深化。

二、从初上讲台的羞涩，到张弛有度、欲罢不能的教学体验

在经过了阶段理论和宏观上的培训以后，支教团全体成员迎来了实战阶段——上台讲课。虽然大多数同学都有过上台讲话或讲演的经历，而且从上小学开始已经有十几年听老师讲课的经历，但是一想到自己要真正走上讲台，面对专家和众多“学生”进行教学工作，心中就会缺少底气，迈向讲台的双脚也越发沉重。孔老师似乎看出了我们的心思，在一节课结束后，他布置的作业竟然是下节课要听我们当中4个人讲课，而且要按照要求从导语开始讲，到课程目的、教学内容、课堂提问、布置作业、教学反思等要点的全面细致讲解。面对这个艰巨的任务，我们只能采取抽签的办法来决定讲课的顺序，结果我抽到了个讲课的签!说实话，当时对于我是一个极大的考验，巨大的压力感油然而生。因为我不仅担心自己的讲课水平、效果，担心被孔教授批评，更加担心影响支教兄弟姐妹的形象。

着我的份堂教案，看着兄弟姐妹期待的目光，想到委、老的切关注和孔教授的悉心指，我没有理由不把好。于是我把整个台当作展示自己采的平台，把整个教室当作我学生干部例会的会，把教室里的老、同学当作我的人、伙伴，开始了我的部分“同学，大家一定知道在我国若星河的古典文学宝中，有四部久不衰的，大、典的名著，那么，《楼梦》就是其中之一??”接下来包括了同学朗文、大家回答、在同学理解的基上和我一起写板等程。20分以后，我完成了自己的教学任，收到了同学烈的掌声和会心的微笑。当的我很幸福、很感，因竟我的初次的受到了同学的可和支持。随后孔老我的行了全面的点，我清楚的得有几个方面，缺点是什么。

在随后几周的里，了巩固和化教基本工，除了在每周二一听孔老以外，支教的同学分成两个小，分在本部和月两个校区行教技能的，大家按照序登台，而其他同学扮成学生来极的配合，同在最后集体程中，每一个人都提出多教法、教案或表等多方面的意和建，供大家改正、提高。些看似平淡、机械、重复的工作，却潜移默化地最后我的生的极、重大的影响。正是因有了些点滴的累、默默的付出、全身心的投入，才使我在上次有了放松的心、坦然的感，并且在孔教授自抽决定由代表后，由于没有抽到自己而有了一种失落、失望之感。

三、往开来、再新篇，扎推其他各、各培工作

关于教技能，教学教法方面的培工作已告于段落，前不久，支教全体同学又来到村教育研究所，邀了副所李老我做了一关于村教育方面的培。李老合自己在全国村学校研的，我解了很多我关心的。包括村教育状、村教育存在的、以及合支教，提出我出前做哪些准等。大家真做了笔，并把培的程用像机和照相机作永久珍藏。

在踏上支教征程之前，我将邀城市境科学学院的我做相关的培，以一步提高我于支教工作的理理解和，充出前思想、理方面的准。“到西部去、到基去、到祖国最需要的地方?”在嘹亮的志愿者歌声中,我将和其他11位兄弟姐妹一起,肩母校嘱托,揣委、老的众望，踏上支教征程，实现人生理想。我们会不断充实自己的头脑，完善自己的人格，强化团队的意识，为诺言拼搏，为理想奋斗，为母校争光！
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随着季节的更迭，我们又迎来了学期的尾声。在这个充满挑战与收获的学期里，我作为大班的班主任，深感责任重大，同时也体会到了教育工作的无限魅力。以下是我本学期工作的总结：

一、常规工作，持之以恒

班级常规是教育教学的基石，它关系到孩子们日常生活的秩序和学习效率。本学期，我坚持不懈地推进班级常规建设，通过科学合理的日程安排和活动组织，引导幼儿逐步学会自我管理。在自我服务能力方面，我们通过小比赛等形式，激发孩子们的积极性，看到他们能够独立整齐地整理个人物品，我深感欣慰。

二、教育教学，精益求精

在教育教学方面，我严格遵循《纲要》的指导，根据每个孩子的个性和兴趣，采取差异化的教学方法。我注重观察，发现每个孩子的闪光点，并利用废旧物品制作教具，既环保又富有创意。我努力成为孩子们的朋友，用心沟通，让他们感受到老师的关爱和支持。

三、保育工作，细致入微

保育工作是幼儿教育不可或缺的一部分。我与保育老师紧密合作，确保每一项消毒清洁工作都做到位，对孩子们的关怀更是无微不至。我们团队的默契配合，为本学期幼儿的安全和健康提供了坚实保障。

四、家长工作，携手共进

家庭与幼儿园是幼儿成长的两大支柱。本学期，我注重与家长的沟通与合作，通过定期的家长会和日常的交流，确保家园教育步调一致。家长们的积极配合和支持，为我们的教育工作增添了强大的动力。

结语

回顾这个学期，我深感自己在教学和家长工作方面都有所成长。然而，我也清楚地认识到，在教学基本功和幼儿能力培养方面，我还有很大的提升空间。展望未来，我将继续保持谦虚学习的态度，用心去做好每一件事，相信在新的学期里，我会更加出色。
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20xx年2月12日至13日，学校在多媒体教室举行课前技能培训学习。通过这次培训学习，我们的教育思想得到丰富与发展，教学理论水平和教学教研技能也得到提升。既有观念上的洗礼，也有理论上的提高，既有知识上的积淀，也有教学技艺的增长。下面是我在培训中的几点心得体会：

1。教——研分离。“教师在行动研究中成长”，要想成为一名教育科研专长骨干教师，光会教还不行，还得研。要朝着教育特长型发展，这就要求必须在一定行为规范的基础上，将自身调节机制放在教育活动的控制执行环节上。在平时的教学活动中要多做创新尝试，要多研究教育教学理论，以堆积、沉淀并吸收经验。通过此次培训使我认识到一个教师不仅要具有一定的教学经验，还应该从经验型逐步向研究型转变，教育科研是教师专业发展的重要途径，也是教育发展的一个重要趋势。

2、缺乏激情和创新。通过观看视频聆听名师的精彩表演，通过与各老师的相互交流，我更清醒地认识到自己的贫乏。我觉得自己太安于现状、自满自足多，紧迫感、危机感少；工作中容易被俗念束缚，惰性大，闯劲少；课堂上展示自己才华多，给学生参与的机会少。通过培训，我清醒地认识到：激情和创新是成就你走向名师的必要因素。

3、教师的成长离不开自身的素养，人格的魅力，离不开广博的知识，离不开先进的现代教育教学理论和教育教学技术。通过学习我的思想有了极大的转变，教育教学理论掌握的更为系统。本次名师与专家的讲座可谓：深刻独到，发人深省，作为教师，必须有渊博的学科知识，良好的思想品质，特别是骨干教师，更应掌握现代教育教学理论和教育教学技术。在以后的教学中我要将次此培训学到的新理念，新方法，运用到教学中去，我要把所学的教学理念，咀嚼、消化，内化为自己的教学思想，指导自己的教学实践。要不断搜集教育信息，学习教育理论，增长专业知识。我相信，孜孜以求，坚持不懈的理论沉积，一定能不断提高自己的业务素养。

通过此次培训，我得以反思自我，寻找自己与“名教师”之间的距离。我经常会思考：在具体的教育教学中怎样做才能算是一位好的老师？怎样成为学生好的引导者？平时我们疲于应付日常教学，很多问题都没有认真去探究和思考，我觉得自己还有很多不足。

篇6：教学技能培训学习总结

首先，为我们这次培训的几位老师给我留下了深刻的印象，尤其是**老师，特让我敬佩。在这几天里，通过**老师的教学和指导，让我深深地感受到了她音乐方面的基本功是多么扎实，音乐教材里全部的歌曲她都能写出乐谱和唱出歌词，这能不让人敬佩吗?在我们学习的过程中，**老师还耐烦地，手把手地指导我们，一遍又一遍的领着我们学唱，弹唱，以致很多次都忘却了下课，忘却了休息，一天下来，也只能中午的时间才真正休息一下，这样的教学精神不正是我们要学习的吗?另外，我又看到了一位优秀老师对工作仔细的立场。总之，从**老师身上，我深深地体会到“榜样”这个词，**老师就是我学习的好榜样。

除了**老师，为我们讲课的还有两位年轻的`小老师——**和**。这两位老师给我们讲授的是音乐的节奏及伴奏。通过音乐内容和学习，让我感受到他们虽年纪轻，但在音乐方面很专业，基本功特别扎实，无论是乐理知识，还是弹唱方面，都表现出专业水准。在知道我们学习的过程中，他俩也特别仔细。对我们不懂得地方，总是耐烦地指导，敬业精神值得赞扬。从这两位年轻的老师身上，我深深地感受到作为年轻老师的我们，应不断学习，努力学习，不断提升自身专业的教育教学技能。

总之，第一次接受音乐专业教学技能培训，就能有**，杨康刘雷几位老师的专业指导，我感到很幸运。

其次，通过为期五天的学习，我在音乐方面的知识增长了很多，虽然十多年前曾在师范学校学习过音乐的相关知识，但由于长期的不运用，几乎忘却的差不多了。这次通过这三位老师的讲授，我在识谱，唱谱，弹奏(尤其是和弦伴奏)等多方面进一步了解了，巩固了，掌控了肯定的音乐技能，同时，通过老师们对学校音乐教材里的歌曲的分析，讲解，我也了解到学校音乐教学方面的一些方式方法。如先带同学唱谱，再按节奏读歌词，对于歌曲中不同的地方，又是简单唱错的地方，可以用对比的方式让同学单独唱唱，等等。总之，通过学习。结合学校音乐教材，在教材内容的教学方法上，我有了肯定的了解。当然，假如说，通过这几天的培训学习，就能很好的去执教学校某个平级的音乐学科，这是不可能的。或者说这是我不能立即去做到的，对于不是我们的专业来说，要想使不专业的变得专业的，那确定需要一个过程，而且应当是很长的一个过程，需要我们不断地去学习，去成长第三，这几天里学习内容多知识多，从中我由不知道到知道，由不了解到了解，感到在音乐这方面，自身还存在很多很多不足，无论是在乐理方面，还会在弹奏方面，都有很多不明白的，有不明白的就要去弄明白，要把这几天的学习内容真正消化掉，我想，还是需要很长时间的，需要自己不断地勤奋的去练。

五天的培训学习即将结束，但我们自身的学习可以说才刚刚开始，在接下来的假期里，我会结合老师讲授的内容，尤其是弹奏方面，在琴上多摸索，多练，好好的去消化消化，争取把老师讲授的内容变成自己的知识。
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