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篇1：学校师德主题活动学习总结

为了大力加强教师职业道德建设，使广大教师树立良好的师德师风，为我校的建设和发展提供强大的精神动力，根据新时期中小学教师职业道德建设的新需要和教育部修订的《中小学教师职业道德规范》要求，按照市教育局文件要求,结合黄庄中心学校的部署我校全体教师积极参加了学习，提高认识、对照检查、认真扎实地开展了师德主题学习活动，圆满完成了各项工作任务。

一、组建了领导小组，加强了组织领导

为加强对本次师德主题学习活动的组织领导，全面推进师德师风建设的顺利进行，学校成立了以张振华为组长、以陈彩云为副组长，以全体教师为成员的“学规范、强师德、树形象”师德主题学习活动领导小组，统一领导师德师风建设工作，并对领导小组成员各自职责做出了明确的分工，做到了任务到人、责任到人，领导小组的成立，为全面完成师德教育活动各项工作任务奠定了坚实的组织保障。

二、精心部署，周密安排

学校专门召开了领导小组会议，认真学习了《中小学教师职业道德规范》、《界首市教育局关于开展以“学规范、强师德、树形象”为主题的师德主题学习活动的通知》，黄庄中心学校关于学规范、强师德、树形象的工作安排，研究制订了《界首市黄庄中心小学“学规范、强师德、树形象”师德主题学习活动实施方案》，对整个师德学习教育活动做到了精心部署，周密安排。

三、积极动员，认真开好动员部署大会

为使我校“学规范、强师德、树形象”师德主题学习活动迅速开展，学校专门召开了“‘学规范、强师德、树形象’师德主题学习活动”动员大会，对本次师德主题学习教育活动做了整体安排。其次，对我校部分教职工在师德师风方面存在个别教师政治意识、大局意识不强，工作缺乏事业心，不讲奉献、只求索取，缺乏进取心、满足现状，工作缺乏研究探索，教育管理学生方法简单，体罚或变相体罚学生，组织纪律淡漠、法制意识淡漠，不能正确对待组织和他人等九个方面的突出问题进行了重点指出，并对本次活动的开展提出了明确要求，动员部署大会的召开，为整个师德学习教育活动的顺利开展奠定了坚实的思想基础。

四、领导带头，率先垂范

在师德主题学习活动中，校领导坚持带头学习，率先垂范，以身作则。能做到先学一步，学深一点，多学一点；能要真正坐下来、静下来，集中精力，聚精会神，保证了学习时间，保证了学习质量；能深入专业组，带头发言，带头评议，带头剖析自身在师德师风方面存在的突出问题，带头整改等，以校领导的榜样示范作用带动了整个师德学习教育的顺利开展。

五、认真扎实，保质保量完成了学习任务

在学习教育阶段，学校组织全体教职工认真学习了《中小学教师职业道德规范》及及界首市教育局关于进一步加强和改进师德建设工作的通知、黄庄中心学校关于师德主题学习的文件，在学习方法上，采取了集中学习、分组学习和个人自学相结合的办法，保证了学习时间和学习质量，全体教职工做到了工作学习相结合，保证了正常的教育教学活动与学习教育活动“两不误，两促进”，保证学习任务按期完成。

在对照检查、剖析评议阶段，学校专门召开会议，校领导深入教师一线，带头对照检查，分析评议自身在师德师风方面存在的问题，全体教职工认真撰写分析材料，全体教职工逐人评议，剖析材料能触及问题的本质，做到了对存在的问题不遮遮掩掩，取于揭丑亮短，重点剖析了师德师风方面的问题，剖析原因深刻，努力方面和整改承诺书明确可行。

在总结整改、巩固成果阶段，学校领导班子成员、教职工都撰写了整改措施，明确了自身师德师风建设方面努力的方向和改进的措施，做出整改书面承诺，明确了整改时限和改进措施。

学校“学规范、强师德、树形象”为主题的师德学习教育活动，坚持以科学发展观为指导，以学习新《中小学教师职业道德规范》为载体，重点对照检查、剖析、查摆教师在师德师风方面存在问题的思想根源和外在表现，重点解决了部分教职工存在的工作不良状态、自律意识不强、责任心缺失等突出问题，整个学习教育活动严格按照学习动员，提高认识、对照检查、剖析评议、总结整改、巩固成果三个阶段的工作环节、目标任务和要求，通过学习教育活动，使学校的师德管理水平和每位教职工的师德修养都有一个明显的提高，圆满完成了“学规范、强师德、树形象”师德主题学习教育活动各项工作任务。

篇2：学校师德主题活动学习总结

2022年12月3日下午，学校全体老师开展了师德主题教育活动。本次活动，主要是学习和弘扬宋耀平、王滟娜老师的高尚品德和献身教育的精神，进一步落实和推动XX学校师德建设工作的常态化和长效化，规范和引导广阔老师以德立身、以德施教，以德育德，全面落实立德树人的根本任务，建设政治思想过硬、师德高尚、业务精良、布满生气和活力的老师队伍。

一、加强领导，周密支配。

根据支配，我们结合实际，对师德建设主题教育活动准时进行了部署支配，成立了以校长为组长，副校长为副组长，全体老师为组员的师德建设主题教育活动小组。

二、活动内容丰富。

1、观看宋耀平老师事迹视频

2、夏爱琼共享：《宋耀平依依不舍援疆情》

3、梁燕清老师共享：《同学联名信留下了“化学爸爸”》

4、罗敏惠老师用真挚的情感读《王滟娜老师写给孩子的一封信》

5、钟荣举、黄诗婷老师结合学习宋耀平、王滟娜老师事迹材料，放开心扉说出了自己的感受;还谈到本学校发生的优秀师德表现事例，挖掘体现高尚师德修养的身边人、身边事;最终谈了自身在师德修养方面可以改进和需要努力方向。

三、总结到位，增加使命感。

最终，高永能校长做了精辟的总结。其中，高校长提到，我们全体老师要从政治高度看问题，从民族团结的大局动身;我们要学习和弘扬宋耀平、王艳娜老师的大爱和无私奉献精神;在日常工作中要做到让同学宠爱，家长认同，好好诠释如何对同学的爱。

本次活动，进一步提高XX学校老师爱岗敬业、甘于奉献的意识，使大家牢记人民老师的神圣职责和重要使命，为教育事业科学进展做出应有的贡献。

篇3：学校师德主题活动学习总结

2021年12月3日下午，小学全体教师开展了师德主题教育活动。本次活动，主要是学习和弘扬宋耀平、王滟娜老师的高尚品德和献身教育的精神，进一步落实和推动XX小学师德建设工作的常态化和长效化，规范和引导广大教师以德立身、以德施教，以德育德，全面落实立德树人的根本任务，建设政治思想过硬、师德高尚、业务精良、充满生机和活力的教师队伍。

一、加强领导，周密安排。

按照安排，我们结合实际，对师德建设主题教育活动及时进行了部署安排，成立了以校长为组长，副校长为副组长，全体教师为组员的师德建设主题教育活动小组。

二、活动内容丰富。

1、观看宋耀平老师事迹视频

2、夏爱琼分享：《宋耀平依依不舍援疆情》

3、梁燕清老师分享：《学生联名信留下了“化学爸爸”》

4、罗敏惠老师用真挚的情感读《王滟娜老师写给孩子的一封信》

5、钟荣举、黄诗婷老师结合学习宋耀平、王滟娜老师事迹材料，敞开心扉说出了自己的感受;还谈到本学校发生的优秀师德表现事例，挖掘体现高尚师德修养的身边人、身边事;最后谈了自身在师德修养方面可以改进和需要努力方向。

三、总结到位，增强使命感。

最后，高永能校长做了精辟的总结。其中，高校长提到，我们全体教师要从政治高度看问题，从民族团结的大局出发;我们要学习和弘扬宋耀平、王艳娜老师的大爱和无私奉献精神;在日常工作中要做到让学生喜爱，家长认同，好好诠释如何对学生的爱。

本次活动，进一步提高XX小学教师爱岗敬业、甘于奉献的意识，使大家牢记人民教师的神圣职责和重要使命，为教育事业科学发展做出应有的贡献。

篇4：学校师德主题活动学习总结

从我家乡的学年开始学习师德以来，在县教育局、教育厅领导的重视和全体教师的共同努力下，我们密切关注师德建设，认真召开教师个人自查自纠民主生活会，采取多种形式，丰富宣传教育活动内容，及时整改存在的问题。师德明显提高，取得了长足进步。现在，我个人学习师德的情况总结如下:

一、意识形态理解

在政治思想方面，我们可以坚持学习，努力提高思想政治素质，学习《教育法》、《教师法》，严格要求自己遵守《中小学教师职业道德》，遵守社会公德。“为教育事业奋斗终生”，把对人民忠诚的教育事业视为最高美德，永远激励着我。我工作勤奋，认真服从领导，不打折扣，认真完成领导交办的各项任务，用“学会做老师，示范行为”的要求约束自己，被家长认可，被学生喜爱，做学校“三满意”教师。平时，我经常进行自我反思，总是处处严格要求自己，寻找不足，努力塑造良好的教师形象。

二、学习和教育阶段

在学校的统一安排下，学习和教育活动采取相对集中学习和个别学习。学习教育的主要内容，除了相关的政治理论外，重点是学习《教师法》、《中共中央关于加强和改进思想政治工作的若干意见》等。4月XX日，在乡镇教育办公室领导召开的动员大会上，学习教育活动进一步深化，使教师从思想深处认识到师德师风的重要意义，切实提高思想道德和作风建设意识。他树立了良好的个人道德形象。

三、控制检查阶段

对照检查阶段的主要任务是在提高认识的基础上，认真研究，揭示问题，找出主要矛盾。通过老师之间的推心置腹的谈话，我深化了师德教育，与过去相比，检查了我工作中的许多问题和缺点，与老师们畅谈。通过在学校召开的民主生活会议，我开始了自我反省和自我批评，并且很诚实。我也愿意接受老师们的批评，认真分析问题的原因，并加以纠正，以便今后开展工作，按照民主生活会的精神征求老师们的意见。我开始认真撰写个人道德分析材料，旨在分析我存在的问题，纠正错误，澄清未来的方向。

四、整改阶段

针对自我控制检查中发现的主要问题，有针对性地采取措施，建立和完善相关规定，使自身职业道德建设逐步走上规范化、制度化的轨道。针对他们在师德方面存在的突出问题，热点问题提出整改意见，接受教师监督检查，努力使他们相对较强的问题得到明显改善，使师德大局得到明显改善，也改善了工作和生活中的缺陷，调动了他们的积极性和主动性。

五、未来努力的方向

在我未来的工作中，我必须以“致富思源，致富思进”为动力，加强学习，振奋精神，努力完成自己的工作。一是加强学习，提高思想觉悟和工作水平。二是严格控制教育，加强自身建设，进行教学改革，努力教育我们的学生，祖国的花朵。三是振奋精神，以百倍的精力投身于社会主义教育。

1、更新教育观念，彻底改变以往惩罚学生对学生有好处的错误观念，改变对学生居高临下的态度，主动积极地建立民主、平等、和谐的师生关系，尊重学生的个性，热爱学生，特别是贫困学生和落后学生。

2、建立4个意识

(1)树立“育人为本、以人为本、以人为本”的意识，要求他人做自己想做的事。

(2)成立“学校不是小事，一切都是育人。教师没有部门，处处以身作则。”他们以教书育人为己任，为学生和教师树立了榜样。

(3)牢固树立服务意识、忧患意识、竞争意识、使命感、紧迫感和危机感。

(4)树立“主人”意识，以学校为家，以教学为业，兴学校，衰学校。

3、积极调整心态，明确自己的“责、权、义”关系，正确处理奉献与索取、集体与个人、名利与道德的关系。

以上是我个人的学习总结。通过学习，我知道作为一名人类灵魂的工程师，我必须有高尚的道德品质，对学生有母爱，做一名学生喜欢的老师，并不断更新、来丰富我的知识。成为学生喜欢的老师仍然是我的目标。
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