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篇1：学校反邪教活动总结

为深入开展反邪教斗争，进一步增强中小学生识别和抵制邪教的能力，我校根据上级有关部门的要求，在学校开展了“反邪教警示教育”活动。现总结如下：

一、明确指导思想

为净化校园环境，确保我校青少年学生免受邪教侵害，提高识邪、防邪、反邪的能力，建设“平安校园”，根据中央、省委610办公室关于“反邪教育进学校”的指示精神，结合我校实际情况，严格按计划进行了安排和部署，在全体师生中开展了丰富多彩的以“校园拒绝邪教”为主题的反邪教警示教育活动。

二、加强领导建立组织

为保证学校反邪教警示教育活动取很好成效，我们学校成立领导小组，名单如下：组长：校；付组长：；成员：、、、、；我校根据上级有关反邪教活动的文件精神，校领导先行一步，对反邪教警示教育活动高度重视，做到提高认识，加强领导，狠抓落实，确保反邪教警示教育活动健康开展。

三、严格部署稳步推进。

为保障反邪教警示教育活动扎实有效地开展，我校根据实际情况开展了一系列活动

1、每学期开展一次反邪教宣传动员大会

我校将反邪教警示教育工作作为学校重点工作之一，每学期都安排在学校的教学计划和行事当中，并迅速开展了有关工作，首先组织召开全体师生参加反邪教警示教育动员大会，由校长作动员报告。报告分五个方向。什么是邪教，邪教组织有哪些？全能神的活动特点，邪教织“门会”基本情况及其危害。邪教是怎样骗人的。参与邪教活动是违法的。我们要旗帜鲜明地反对邪教。

2、把反邪教警示教育活动纳入我校组织建设，精神文明建设，普法和社会治安综合治理等工作中。在反邪教警示教育活动中，根据学校实施方案，科学、合理、系统有机地将反邪教警示教育内容纳入课堂教学，校园文化之中，纳入日常的党团、队组织生活。学习和思想政治工作之中，提高师生员工的反邪教意识，形成长效的工作机制和教育体系。

四、开展形式多样教育活动

1、提前做好准备工作。学校领取了反邪教宣传VCD光碟、反邪教宣传警示教育宣读提纲等学习宣传教育材料，向各处室、各年级下发有关文件，发放学习宣传教育材料。

2、积极营造教育氛围，在校园宣传栏分别张贴“珍爱生命，拒绝邪教”、“崇尚科学，反对邪教”等内容，在教学楼大厅拉了两条横幅，内容分别是“从我做起，拒绝邪教，远离邪教，净化校园”和“崇尚科学，关爱生活，珍惜生命，反对邪教”，从而为开展警示教育活动营造了浓厚的氛围。

3、按照《宣讲提纲》要求，组织学生听张校长以《反邪教》的法律知识为主题的讲座。通过宣讲使学生基本了解和认识邪教的反动本质和现实危害，让师生清楚我国在防范打击处理邪教方面的有关规定，鼓励广大中学生不听、不信、不传邪教，勇于与邪教活动作斗争，同学们纷纷写了感受文章。

4、组织学生进行反邪教教育的国旗下讲话

反邪教教育是学校的一项重要德育工作。这一项工作也是一项最艰巨的工作，为此，我校安排了二次国旗下讲话，题目分别是《崇尚科学、反对邪教、努力构建和谐社会》、《反邪教、信科学》。

5、组织学生观看反邪教图片和反邪教专题片

为了让师生们真正看到邪教本质，我校举行了反邪教图片展览，设置宣传栏，张贴反邪教图片，组织全校师生轮流观看，利用校多媒体教室分年级组织学生观看反邪教专题片《李洪志其人其事》，师生亲眼目睹了邪教组织怎样祸害百姓的，深入揭批李洪志的丑恶嘴脸。大大激起了师生愤怒的心情，使学生了解反邪教斗争成果，大力营造反邪教的校园氛围。使每一位教师和学生受到了身临其境的强烈震撼，并在思想上对法轮功等邪教组织有了形象具体的认识。有的学生说，我们绝不能让邪教阴谋得逞。我们一定要远离邪教。

6、组织学生搜集邪教资料

通过对邪教资料的收集，学生对邪教的丑恶面目有了进一步认识，我校及时开展了一次《崇尚科学，反对邪教，努力构建和谐社会》主题班会。各班还出了一期反邪教专刊，创办了一期黑板报。

7、校园广播大显身手

我校利用宣传阵地校园广播、宣传栏、校报、班报、小报等形式作为教育平台，多渠道、全方位进行反邪教教育活动。播放了《焦点访谈》有关反邪教内容。在中午的广播中每天都要播放有关日常行为规范和反邪教方面的内容，时刻敲响学生的警钟，养成良好的行为习惯。

8、开展“小手拉大手”活动

开展反邪教的实践活动，组织学生积极投入“关爱家庭、拒绝邪教”的实践活动，给家长一封公开信，发放倡议书，与家长共同学习，揭露邪教的罪恶行径，从而使家长清楚地认识到邪教的反动性。开展了《小手拉大手，共同反邪教》的活动，组织学生进行社会实践活动，鼓励学生做一件关爱身边人远离邪教的事，把警示教育进一步向家庭和社会延伸，努力实现“小手拉大手，共同反邪教”的社会效应。

9、开展心理减负活动

为了提高学生心理健康水平，抵制邪教的侵蚀，全体教师特别是班主任深入到学生中去，了解学生疾苦，作好学生的良师益友，努力排除学生心理上的障碍，使学生良好的心理素质全身心地投入到学习中去。

10、开展反邪教演讲、征文活动。

组织学生进行反邪教征文、演讲活动，同学们都敞开自己的心扉，谈了自己的认识，在演讲过程中，同学们声情并茂，都认为邪教祸害百姓，我们要相信科学，远离邪教、反对邪教。

11、开展了反邪教知识竞赛活动

本次反邪教知识竞赛采取了知识抢答的形式，以班级为单位，各班组织学生积极参与答题活动，学生根据掌握的知识认真答题。赛场上同学们都争先恐后，信心十足，通过此项活动的开展，使广大学生进一步了解和掌握反邪教的有关知识，提高识别和抵制邪教的能力。

12、各班开展了反邪教主题班会

主题班会上各班自编自导自演了有关反邪教内容的相声、小品、故事等节目形式，痛斥了法论大法的邪教组织，更加深入地揭露“法论功”沦为西方反华势力的反动本质，进一步提高了广大师生的免疫力盒饭邪教意识。并举办了签名仪式，同学们纷纷表示坚决于邪教划清界限，通过一系列活动的开展，坚定了师生们反邪教的信念，大家在生动有趣的节目中受到教育。

13、组织了反邪教知识问卷调查活动，各班组织学生积极参与问卷调查活动，学生根据掌握的知识认真答题。通过问卷活动使广大学生进一步了解和掌握反邪教的有关知识，提高了识别和抵制邪教的能力。

总之在今后的工作中要落实长效教育机制，把反邪教警示教育活动作为一项长期工作，常抓不懈，把它列为学校德育工作的一个重要内容，渗透到思想政治课等社会学科中去，纳入课堂教学、校园文化活动之中，纳入日常的党团组织生活、学习和思想政治工作之中，提高师生的反邪教意识，使反邪教警示教育活动扎实深入地开展下去。我们将提高警惕，及时而有效地向学生宣传科学精神和进步知识，用科学知识来武装头脑，信科学，讲科学，积极打好反邪教的战役，努力营造一个健康、活泼的学习和生活氛围，促进青少年健康成长。我们相信，在上级部门的正确领导下，只要我们一如既往，扎扎实实地开展反邪教各项工作，邪教就在我们全体师生中间毫无立足之地，形成过街老鼠，人人喊打的局面，从而为维护社会稳定，创建和谐社会贡献自己的力量。
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为进一步增强青少年识邪防邪意识，营造良好的校园氛围，教育学生崇尚科学、反对邪教，5月27日，XX小学开展反邪教宣传活动，现将有关开展情况总结如下：

活动通过设立宣传展板、设置宣传条幅、发放宣传单页等方式，为同学们现场讲解邪教的危害等形式，号召同学们对邪教歪理邪说不听、不信、不传，发现邪教人员违法活动应及时向老师、家长和公安报告。教育同学们远离邪教，自觉抵制邪教，增强预防和抵制邪教的能力，树立正确的人生观价值观。

活动中，针对邪教概念、特点、主要危害和普遍存在方式等方面，精心选取了系列短视频，并充分结合校园的实际，以“反邪教主题班会”的形式，在XX小学电教室集中开展反邪教宣传活动，以通俗、直观的方式，让广大师生了解邪教的社会危害性，进而正面引导提高识邪辨邪能力。结合青少年学生处于生理、心理发育期，好奇心强，加之对邪教的危害性和违法性缺少认知，抵制邪教侵害能力弱的特点，活动专门为青少年识邪防邪、如何防范邪教开展警示教育讲座，培养学生树立正确的世界观、人生观、价值观，用科学的精神自觉抵制邪教。讲座上还特意设定了问答互动环节，同学们都踊跃举手发言，课堂学习氛围浓烈。本次活动受到了师生们的积极响应，有力促进了学校德育教育工作的开展，也丰富了社会和学校共建平安和谐校园的内容。

此次活动的开展，提高了广大师生识别、抵制邪教的能力和反邪防邪自觉性，为全体师生营造了一个健康无“邪”的校园环境。

篇3：学校反邪教活动总结

邪教对人们、对社会乃至对国家都造成重大危害，学校作为重要的教育阵地，肩负着教育下一代的重任，少年儿童的健康成长需要我们教育者进行正确的引导。基于这样的认识，我校根据上级文件精神，多渠道地开展了主题为“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”的系列教育活动。

一、领导重视，组织严密，以确保活动的顺利开展。

活动由学校安全领导小组负责，各班灵活组织的形式开展，结合我校实际，商讨并切实制订了反邪教警示教育活动实施方案，做到活动前有计划，活动后有总结，延伸活动有步骤。以“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”为活动主题，把“传播反邪教知识，确立反邪教观念，增强反邪教意识”定为主体活动内容。各级组织密切配合，分工有序。同时，积极与禹越镇政府综治办密切配合，促使本次反邪教警示教育活动真正落到实处。

二、明确活动方向，因地制宜开展邪教宣传活动。

1、发动。为了确保反邪教警示教育活动的顺利开展，我校认真组织了发动与宣传工作，为本次活动的全面展开作好铺垫，工作总结《小学反邪教警示教育活动总结范文小学安全问题》。首先召开了全校老师及班主任会议。在会上，讨论了反邪教警示教育活动的实施方案。每星期早晨例会上，号召全体学生行动起来，开展好“反对邪教、崇高科学，享受生活”的系列教育活动。

2、宣传。在2009年3月16日的升旗仪式上，学校安全领导小组组织的国旗下讲话《珍爱生命，拒绝邪教》，给全校师生上了一堂生动的反邪教教育课。“讲话”从什么是邪教入手，告诫大家:必须彻底摒弃封建迷信。同时提醒广大青少年，在科技发达的今天，虽然旧的封建迷信思想已被扔进了历史的垃圾箱，但新的迷信形式又出现了——那就是各种邪教。讲话中列举了“FL功”、“呼喊派”等邪教组织的滔天罪行，激起了全校师生的无比憎恨。同时，充分利用学校宣传阵地，如黑板报等，加强对学生的警示宣传教育。

镜头一:2009年3月16日的升旗仪式上，学校安全领导小组组织的国旗下讲话《珍爱生命，拒绝邪教》。

镜头二:3月17日，学校黑板报刊出了《反对邪教》专刊，引得学生争相观看，同学们也由此而了解了有关反对邪教的各种知识。

镜头三:镜头四:3月24日，各班组织了一次反对邪教为主题的班会。

三、以主题班队活动为载体，切实开展了反邪教警示教育活动。

1、我校各中队开展了一次以反邪教为内容的主题队会。队会围绕“崇尚科学，反对邪教”等主题开展。同学们在活动中声讨邪教组织对人们造成的极其严重的危害，表示不信、不传邪教，并向家长积极宣传“反邪教“知识。

2、各班组织了一次反对邪教为主题的班会或晨会。通过主题班会或晨会的形式，帮助学生掌握一些反邪教的宣传常识，为向社会作宣传做准备。

3、组织学生观看反邪教教育片。学生从形象生动的反邪教警示教育片中进一步了解了邪教对人们的毒害，更坚定了反邪教的信念。同学们在体会中纷纷表示:反对邪教，远离邪教，生活才会幸福安康。

镜头五:4月7日，四年级班主任利用班队课时间，组织学生观看反邪教警示教育片。看到“FL功”的滔天罪行，同学们个个义愤填膺。

综上所述，在近2个月的反邪教警示教育活动中，我校力求做到活动有计划，有步骤，有总结。立足普及，注重参与，促使我校反邪教教育活动既丰富多彩，又切实有效，取得较好活动效果。使我们更加坚定了信念:只有相信科学，远离邪教，我们的生活才会更加美好。
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xx年秋季开学以来，为进一步强化学校主阵地反邪教警示教育工作，环江毛南族自治县按照上级的统一部署，结合学校实际，扎实开展工作，取得较好成效。

一、抓校园，建阵地

首先，把反邪教警示教育活动纳入学校教学日程，作为学校整体工作的重要组成部分;其次，在秋季开学前的全县中小学校长会议上，传达学习了有关反邪教警示教育活动文件精神，对学校主阵地反邪教警示教育活动、“防邪知识进家庭”活动进行了再部署，使反邪教警示教育活动做到校领导先行，确保学校主阵地反邪教警示教育活动顺利开展。再次，各学校对教师尤其是班主任进行防邪政策、法律法规等知识的教育培训。提高会议部署、学习培训，全县各学校、教师充分认识反邪教工作的艰巨性和长期性，自觉增强做好反邪教工作的责任感和紧迫感。

二、抓学生、重宣传

环江毛南族自治县是广西第三大国土面积大县，境内山地多，平地少，人口稀少，居住分散。全县现有中小学校共0所，其中普通高中，职业学校，特殊教育学校，初级中学所，小学(含教学点)，其中初中均为寄宿制学校，寄宿生，小学寄宿制学校(含教学点)所，寄宿生人，全县中小学在校学生数共计义教，特教人，职校，高中人)人;针对地域广、校点分散、学生多的情形，环江毛南族自治县把宣传发动作为反邪教警示教育活动的首要环节。一是各学校发挥党支部的领头羊作用和校工会的职能作用，组织学校党员、教职工进行集中学习，通过看音像资料、小组讨论等形式，激发学校党员、教职工与“法轮功”、“全能神”等邪教做长期斗争的决心。二是各学校各班级开展一次反邪教教育的班队会，提高学生对邪教本质及危害性的认识。三是在学校悬挂崇尚科学、反对邪教挂图、标语，由法制副校长做反邪教警示教育专题讲座;四是组织全体师生观看反邪教警示教育宣传片，各学校出一期反邪教主题黑板报，布置学生撰写心得体会文章。五是有的学校开展“科学知识大闯关”的知识竞赛、“讲讲身边的反邪教故事”的活动，有的开展了科学小报的评比、反邪教手抄报活动、漫画比赛等活动。六是制作印发签订“反邪教倡议书”(承诺卡)及有关反邪教宣传材料，以“小手牵大手”的形式，通过学生向家长做好反邪教警示教育。在今年秋季开学以来学校主阵地反邪教警示教育活动中，全县各学校共出版了张宣传板报，悬挂条幅标语多条，组织学生观看光碟场，发放签订“反邪教倡议书”(承诺卡)000多份。通过宣传，使广大师生、学生家长明白什么是邪教?邪教有什么危害及其是蒙骗人的把戏，从而筑起学校-家庭-社会牢不可破的反邪教钢铁长城。

篇5：学校反邪教活动总结

在县教育局、镇党委政府、镇教委的大力支持下，我校反邪教工作领导小组为切实推动预防青少年迷信邪教工作的深入开展，促进各项工作措施的全面落实，根据预防青少年迷信邪教工作任务要求，开展了一系列活动，取得了一定成效，现对工作进行总结如下：

一、明确指导思想

以“三个代表”重要思想为指导，深入学习贯彻《中共中央国务院关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》，不断完善预防青少年违法犯罪、迷信邪教的组织机构建设，加强青少年法制宣传教育和思想道德建设，提高青少年综合素质，增强未成年人自我保护和抵御不法侵害的能力，努力为我校未成年人健康成长创造良好的环境，为维护我校秩序稳定做出贡献。

二、健全组织机构，明确职责任务

根据我校实际情况对学校预防青少年迷信邪教工作领导小组组成进行了进一步调整、充实与完善。各班主任按照领导小组统一部署，明确职责任务，充分发挥各自职能，密切协作配合，切实为青少年远离邪教、遵守法纪创造出良好的外部环境。

三、发挥全方位教育作用，以报告会警示学生

发挥全方位教育作用，紧贴学生实际，以“远离危险、远离邪教”为主要内容，深入各班定期举办法制专题讲座。学校结合学生、学校、家庭、社会的现状，对青少年迷信邪教典型案例进行剖析，说明目前青少年信邪教主要原因是对邪教性质的茫然和无知，重点讲解了什么是邪教、邪教的危害，同时采用互动形式就同学们提出的各种邪教问题进行解答，提高了学生的意识，自我保护意识，使他们能学科学、用科学，依法维护自身合法权益、抵御不法侵害。同时，由镇派出所民警、司法所同志不定期向师生汇报近期镇域内违法犯罪的典型案例，并邀请校外法制辅导员区司法局同志举办法制报告会，向师生们介绍了《未成年人思想道德建设》、《反邪教法规》等相关的法制法规。使师生及时了解当前违法犯罪的状况，进一步敲响警钟。增强了全体师生的法制意识、遵纪守法的意识及对邪教的防范意识，提高他们的自我保护能力。

四、发挥教师、学校、家长作用，编制预防网络

加强教师的法制观念，通过加强师德教育，增强了广大教师监督保护学生的责任感和使命感，宣礼讲法，及时帮助、引导学生远离犯罪，特别是关注问题学生学习、生活问题;发挥学校主渠道作用，将法制教育列入教学大纲，切实保障法制教育落到实处;利用家庭这个青少年成长教育的重要课堂，努力提高家长的法制意识和教育方法，耳濡目染宣传守法意识，营造家庭和谐、守法环境。

五、充分利用各种纪念日，有针对性地开展法制教育

学校工作小组因地制宜的把握禁毒日、公民道德实施纲要纪念日，法制宣传日等有利时机，有针对性和侧重点的成功举办了系列法制宣传教育活动。营造法制氛围，取得良好效果。
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