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住校学生的大部分时间在宿舍中度过，但很多学校在宿舍管理中还存在管理真空或密度、力度不够的问题，于是宿舍就成了坏习惯、坏风气滋生蔓延的温床和土壤，学生在宿舍中抽烟、赌博、酗酒、发泄灰色情绪、打架斗殴，严重影响了学生的学习风气，侵蚀、污染了学校的学风、班风、校风，使学校各个环节的管理都出现了问题。

寄宿学校的宿舍管理在学校管理中举足轻重，而宿舍管理的重头戏是生活管理。生活的外延是非常广阔的，面面俱到难免会流于空泛，于事无补，所以笔者拟就生活管理中至关重要，又亟待解决的问题结合我所在学校的具体做法简单论析以求教于各位同仁。

一、习惯养成教育

“习惯成自然”是说习惯对一个人的为人处世、工作学习以至思维方式都有很大的影响，积久成习，就会成为一种行为定势，对人的生活学习以及今后的工作事业产生恒久的影响。因此，生活习惯教育是一切教育的源头和根本。如通过生活指导和宿舍管理员的要求，特别是他们有意识的言传身教，为学生做出榜样，使学生明白在生活中应该怎么做，不应该怎么做。要同课堂教学一样，制订计划和方案，在无形中对学生进行引导和影响，使他们养成健康、正确的行为习惯。例如我校在每个新学年新生入住公寓楼之后，要求所有的生活指导老师在半个月内和学生同吃同住，在生活的各方面给学生进行具体的、有针对性的指导和示范，从叠被子、摆放物品到按时作息等，使学生一开始就养成良好的卫生、纪律和生活习惯。

二、生存能力教育

生活老师要有意识地培养学生适应集体和社会的能力，使他们在生活中养成自立、自主、自护的能力，让他们能在不同的生活环境下生活、生存。我校的公寓楼管理中曾有这样一个事例，生活老师杨老师发现，住在男生公寓楼108宿舍的高一五班的`王明最近总是无精打采，人也消瘦了许多，而他也没有生病。后来经过了解，才知道王明从小娇生惯养，在家时生活各方面全都依赖家人，离开家住进公寓楼后，生活一团糟，尤其是在花钱方面毫无计划，每周家人给的60元生活费，他毫无计划，大吃大喝，常常是一周的生活费半周就花完了，这样只好东挪西借，时间长了，借别人的钱越来越多，又不敢跟家人说实话，只好每天只吃一顿饭，通过节省生活费来攒钱还账，日子久了，他的身体就成这样了。知道实情后，杨老师主动跟王明家长联系，跟他们如实说明情况，让他们不要责骂王明，并还了王明的欠账，同时，他帮助王明把每周的生活支出情况做出了计划，按计划来开支，老师每三天检查一次。经过一段时间后，王明逐渐改掉了乱花钱的毛病，学会了计划花钱，学会了经济上的自理。

三、心理健康教育

生活老师要利用心理学、教育学原理，使远离父母的孩子能具备一定的心理承受能力，保持快乐、健康的心态，逐步学会自我教育和自我调节。有这么一个事例，女生公寓楼304宿舍的XX同学来自农村，她不善于和同学交流，同学们都认为她太过自私和清高。几次考试不理想，使她产生了自卑的心理，对自己失去了信心，她吃不下、睡不好，甚至一个星期不说一句话。生活老师张老师发现这一情况后，把她叫到自己的宿舍，和她一起做饭、吃饭。这让李娟很感动，也很信任老师，她终于吐露了自己的心事。张老师从引导她克服自卑心理入手，教给她与人交流的技巧，鼓励她走出了自卑、自闭的阴影，她与同宿舍其他七位同学的关系也逐渐融洽了，最后她们还成了亲密无间的室友。

四、和谐共处教育

住宿生管理工作是一项繁锁，细致的工作，它事关每个学生的学习、生活、安全、心理等各个方面，需要有高度的责任感和不厌其繁的耐心。
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新学期，在学校领导的关心、支持及正确领导下，紧紧围绕学校的中心工作，坚持教育、管理、指导和服务相结合的原则，以育人为核心，以服务为宗旨，以制度建设和科学管理为手段，积极致力于营造良好的宿舍环境。

一、围绕中心，服从大局，做好新生入住及管理服务工作

1、认真做好新学期寄宿生宿舍入住工作。

在七年级学生到校之前，我们的寄宿部老师提前到校，对各宿舍的卫生进行彻底打扫，不留任何死角。在新生入校时，以一个干净的、有序的环境迎接学生家长进到我们的学生宿舍，他们给与了积极的评价。

2、认真落实学生作息制度。

为了配合校风学风建设，加强对学生的管理，寄宿部严格执行宿舍的晚间熄灯制度。学生宿舍管理处对此进行了细致的前期调研，一面学习兄弟学校，一面倾听学生的意见，在此基础上，严密制定了实施方案。新学期一开始，晚间熄灯制度正式施行，每晚22：50准时关闭公寓大门，23：00熄灯，早上6：00准时起床，我们的宿舍管理老师克服各种困难，和学生住在一块，一起作息，保证各种制度的落实，争取创造一个良好的、有序的、文明的'、和谐的宿舍环境

二、完善制度，规范程序，加强管理，探索新形势下的宿舍管理新模式

1、坚决落实“依法治校”原则，注重加强制度建设。

在原有制度基础上推行程序化管理，规范统一、补充完善了一系列的宿舍管理制度，先后修改和完善了《寄宿生宿舍管理办法》、《住宿管理员职责》、《住校生请销假制度》、《住校学生量化管理条例》、《学生宿舍安全保卫细则》等一系列制度，使宿舍管理工作有章可循，有法可依。

2、完善服务体系，实现向学生“自我教育、自我管理、自我服务”的延伸。

寄宿部特别成立了“学生会宿管部，定期对该部成员进行培养。通过校学生会宿管部，充分调动学生的积极性，尝试开展了文明宿舍创建系列活动，进行了每周一次流动纪律、卫生流动红旗的评比，并把每月的各宿舍获得流动红旗的多少与班主任月津贴直接挂钩，督促班主任老师积极参与管理

三、争取做好学生宿舍的安全与稳定工作

（1）加大宣传力度。

对于安全稳定工作，我们注重正面引导，加强了信息的公示和披露，效果良好，对于用电、防火、防盗等安全事项，我们利用早操时间对学生进行了持续不断的宣传，毫不松懈。这样，有力确保了安全与稳定工作的顺利开展。

（2）加强检查与维修。

为杜绝安全隐患，寄宿部建立了例常巡查制度，于每周一对各宿舍楼进行安全巡查；对于发现的安全隐患如：对学生宿舍楼的线路、安全通道、消防设备等进行定期检查及维修，力争在源头上预防和控制安全事故的发生。除了例常的检查寄宿部还分别在春季、冬季会同公安处、总务处等部门对违章使用大功率电器、私拉乱接电线、燃点蜡烛等违纪情况进行逐宿舍的彻底清查，对于违章电器坚决予以没收。

（3）重视安全管理工作。

利用每周一的例会对全体值班员进行培训，对值班老师进行安全知识培训，熟悉灭火器的使用方法及发生意外时处理紧急事件的操作。将安全秩序工作制度化、规范化，要求值班员每天巡查各楼层，发现安全隐患及时采取措施解决，力争做到学生寝室安全有序，无明火、无外来人员留宿现象，宿舍楼内无停放自行车现象。在新学期里我们力争保持宿舍管理工作平稳有序运转的同时，为学校的工作大局做出一定贡献。我们将紧紧围绕学校的育人目标和工作中心，服从大局，积极探索、开拓创新，努力开创我校宿舍管理服务工作的新局面。
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一、起床内务：

1.早、午起床铃响后。即督促学生准时起床。督促学生穿衣洗漱，按规定标准叠被。特别是要指导并帮助低年级学生完成上述内容。

3.床单平整，无皱折。被子、衣服折法统一，摆放位置统一。毛巾、牙杯、皂盒、面盆等应放在指定的位置，整齐划一。

4.督促学生离开寝室时，做到"二关'和"二开'，即关灯、关门。"二开'，即窗帘拉开，把窗子打开。

5.督促培养学生的生活自理能力，换下的内裤、袜及时清洗，并晾晒在指定的地方。

二、进出宿舍：

1.早、中、晚，生活老师按照规定的时间应及时清点学生人数，组织学生休息和检查学生离舍情况，并做好记录。如发现有学生缺席等情况应尽快查明原因，并第一时间向校领导和班主任及宿管组长汇报，采取补救措施。

2.教育学生在寝室内不大声喧哗、打闹、不乱窜寝室，洗漱后及时就寝，按时息灯、安静入睡。

3.息灯后，认真检查学生就寝情况，再次核对人数并记录。从晚上10：00开始到第二天早上起床为止，学生出入及有情况要及时处理，作好签名记录。

4.星期五学生回家之前应叮嘱并且帮助学生把晾在外面的衣物收进房内，学生离开宿舍后打扫楼面的卫生、检查宿舍的水龙头、电灯、饮水机和门窗开、关的情况，确认无不安全因素存在后，把宿舍门锁上方可离开楼。并组织好学生返家的工作。星期一上午值班老师要准时到校共同做好寄宿生返校组织工作。并做好学生回家和返校情况记录，发现问题及时解决，并上报有关领导。

七、物品管理:

1、寝室内任何物品都应摆放有序、统一、规范;

2、宿舍内的物品如自然损耗应及时添置或更换,因学生过失损坏应照价赔偿,如有意损坏的除赔偿外,建议学校给予教育处分。

3.一切公物不得挪用私用，不得占为私有。不得将学生钱物占为已有，不使用学生的物品，拾到钱物心须交还失主或交学校处理。

4.教育学生不带贵重物品和大量现金到校，一旦查觉应代为保管，以免发生意外。

八、工作记录：

1.认真做好寄宿生生管有关簿册的登记工作，每天应认真填写好值班记录，除了学生出缺勤情况，情况记载栏内应填写：学生的情况，突发事件(发生的时间、地点、对象、过程、处理方法、结果等)。

2.做好与班主任、家长联系内容情况的记载工作，如反映学生的进步、退步的变化等情况，共同商讨教育的方法等。

3.每天检查指导学生值勤干部记录好当天检查评比宿舍内务卫生的情况，作为文明寝室评比的依据。
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一、工作总结

1.回顾过去工作目标及计划

在过去的一年里，作为宿管老师，我根据学校工作要求和宿舍管理的实际情况，制定了以下工作目标及计划：

（1）确保宿舍安全，加强防火、防盗、防意外事故等方面的工作。

（2）提高宿舍管理水平，规范宿舍内务管理，营造良好的生活环境。

（3）加强宿舍文化建设，举办丰富多彩的宿舍活动，提高学生的综合素质。

（4）提升自身业务能力，积极参加各类培训，提高宿舍管理服务水平。

2.总结实际完成情况及成果

（1）在宿舍安全方面，通过加强巡查、开展安全教育活动，实现了全年无重大安全事故的目标。

（2）在宿舍管理水平方面，规范了宿舍内务管理流程，提高了宿舍卫生状况，宿舍环境得到了明显改善。

（3）在宿舍文化建设方面，成功举办了多次宿舍文化活动，如宿舍文化节、宿舍篮球赛等，丰富了学生的课余生活。

（4）在个人能力提升方面，我积极参加各类培训，提高了业务水平，获得了同事和学生的好评。

3.分析未完成计划的原因及教训

尽管取得了一定的成绩，但仍有一些计划未能按预期完成。主要原因如下：

（1）时间安排不合理，导致部分工作进度滞后。

（2）沟通协作不够，与部分同事、学生的沟通存在不足，影响了工作效果。

（3）对突发事件的应对不够迅速，处理问题时缺乏经验。

教训：在今后的工作中，要合理安排时间，加强沟通协作，提高应对突发事件的能力。

4.评估个人及团队表现

（1）个人表现：在宿舍管理工作中，我认真负责，积极主动，努力提高自身业务能力，得到了同事和学生的认可。

（2）团队表现：团队成员之间相互支持、协作，共同完成了各项工作任务，取得了较好的成绩。

5.挖掘工作中的亮点与不足

（1）亮点：

-宿舍安全工作得到有效保障，全年无重大安全事故。

-宿舍文化活动丰富多彩，提高了学生的综合素质。

-个人业务能力得到提升，为宿舍管理工作提供了有力支持。

（2）不足：

-时间安排不够合理，部分工作进度有待提高。

-沟通协作能力有待加强，提高工作效率。

-应对突发事件的能力不足，需要加强学习和锻炼。

二、问题与改进

1.梳理工作中遇到的问题

在宿舍管理工作中，我遇到了以下问题：

（1）宿舍内务管理不够精细化，部分宿舍卫生状况仍需改善。

（2）宿舍文化活动参与度不够广泛，部分学生积极性不高。

（3）安全巡查工作存在疏漏，部分安全隐患未能及时发现。

（4）自身在应对突发事件时的处理能力不足，影响了问题解决的效率。

2.分析问题产生的原因

（1）宿舍内务管理问题：部分学生对宿舍内务的重要性认识不足，缺乏自觉性；管理人员在督促和检查方面存在疏忽。

（2）宿舍文化活动参与度问题：活动策划不够新颖，未能充分调动学生的兴趣；宣传力度不够，部分学生了解不足。

（3）安全巡查问题：巡查制度不够完善，部分时段和区域巡查力度不足。

（4）应对突发事件能力不足：缺乏相关培训和经验，处理问题时思路不够清晰。

3.提出针对性的改进措施

（1）针对宿舍内务管理问题，加强学生的思想教育，提高他们对宿舍内务的认识，同时加强管理人员的督促和检查。

（2）针对宿舍文化活动参与度问题，创新活动策划，加大宣传力度，提高学生的参与兴趣。

（3）针对安全巡查问题，完善巡查制度，确保巡查工作无死角。

（4）针对应对突发事件能力不足，积极参加相关培训，学习借鉴他人的经验，提高自身应对能力。

4.计划改进实施的时间节点

（1）宿舍内务管理改进：在下一个季度内，完成对学生宿舍内务管理的培训和督促工作。

（2）宿舍文化活动改进：在新的学期开始前，完成活动策划和宣传方案，确保活动质量。

（3）安全巡查改进：在一个月内，完善巡查制度，加强对巡查工作的落实。

（4）应对突发事件能力提升：在半年内，参加至少两次相关培训，提高自身应对突发事件的能力。

三、工作计划

1.确定下阶段工作目标

根据上一阶段的工作总结和问题分析，我确定下阶段的工作目标如下：

（1）进一步优化宿舍内务管理，提高宿舍卫生状况。

（2）扩大宿舍文化活动的覆盖面和参与度，提升学生综合素质。

（3）加强宿舍安全巡查，确保宿舍安全无隐患。

（4）提升个人应对突发事件的能力，提高工作效率。

2.制定具体可行的工作计划

（1）针对宿舍内务管理，开展定期的宿舍内务培训，加强对学生的教育和引导，设立奖惩机制，激发学生积极性。

（2）针对宿舍文化活动，制定详细的活动计划，注重活动内容的创新，增加互动环节，提高学生的参与度。

（3）针对宿舍安全巡查，完善巡查制度，明确巡查人员的责任和巡查频次，加强夜间和节假日巡查。

（4）针对个人能力提升，制定个人学习计划，参加相关培训，学习有效沟通和应急处理技巧。

3.分解季度、月度工作重点

（1）第一季度：重点开展宿舍内务管理提升工作，完成内务管理培训，设立奖惩机制。

（2）第二季度：重点推动宿舍文化活动，策划并实施至少两次大型活动，提升学生参与度。

（3）第三季度：重点加强宿舍安全巡查，完善巡查制度，确保宿舍安全。

（4）第四季度：评估工作成效，总结经验教训，为下一阶段工作做准备。

4.设定个人成长目标

（1）提升专业素养：学习新的宿舍管理理念和方法，提高管理水平。

（2）增强沟通能力：通过培训和实际工作，提高与同事、学生的沟通效果。

（3）提高应急处理能力：通过模拟演练和实际操作，提升应对突发事件的能力。

（4）培养团队协作精神：积极参与团队活动，提高团队协作能力。

四、团队建设与协作

1.优化团队结构，提升团队效能

（1）根据宿舍管理工作的实际需求，调整团队成员职责，明确分工，提高工作效率。

（2）选拔具有一定管理能力和经验的团队成员担任关键岗位，发挥其优势，提升团队整体效能。

（3）建立健全团队考核机制，激发团队成员的工作积极性和创新精神。

2.加强团队培训，提高团队综合素质

（1）定期组织团队培训活动，涵盖专业知识、沟通技巧、团队协作等方面，提升团队成员的综合素质。

（2）鼓励团队成员参加外部培训和学习，拓宽视野，学习先进的宿舍管理理念和方法。

（3）建立内部导师制度，发挥经验丰富团队成员的传帮带作用，提升新成员的业务能力。

3.营造积极向上的团队氛围

（1）开展团队建设活动，增强团队凝聚力，培养团队精神。

（2）树立典型，表彰优秀团队成员，激发团队正能量。

（3）关注团队成员的心理健康，提供必要的心理支持，营造和谐、轻松的工作环境。

4.增进团队沟通，促进协作共赢

（1）建立有效的团队沟通机制，定期召开团队会议，分享工作经验和心得，提高团队协作效果。

（2）鼓励团队成员之间相互尊重、包容和理解，减少不必要的矛盾和冲突。

（3）搭建信息共享平台，确保团队成员能够及时了解宿舍管理工作动态，共同为提升宿舍管理水平出谋划策。

五、个人成长与发展

1.制定个人学习计划，提升专业能力

（1）根据宿舍管理工作的需求，制定针对性的学习计划，学习先进的管理理念和方法。

（2）利用业余时间阅读专业书籍，参加线上课程，提升专业理论知识。

（3）通过实际工作，不断总结经验，提高解决问题的能力。

2.增强沟通协调能力，提高职场竞争力

（1）学习有效的沟通技巧，提高与同事、学生及上级的沟通效果。

（2）参加沟通协调相关培训，提升自己在团队中的协调能力。

（3）在实际工作中，多与同事交流，学习他人的优点，提高自己的沟通协调水平。

3.培养时间管理能力，提高工作效率

（1）制定合理的工作计划，合理分配时间，确保工作的高效完成。

（2）学会优先处理重要紧急任务，合理安排琐碎事务。

（3）通过学习时间管理方法，提高自己的自律性，养成良好的工作习惯。

4.参加外部培训，拓宽视野与人脉

（1）积极参加行业内的培训和研讨会，了解行业动态，拓宽视野。

（2）结识行业内的专家学者和同行，建立良好的人脉关系，为今后的工作提供更多资源和支持。

（3）通过外部培训，学习先进的宿舍管理经验，为学校宿舍管理工作带来新的思路和方法。
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