文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]新学期托管老师工作计划

篇1：新学期托管老师工作计划

一、班级状况分析：

我们班的幼儿，他们都是2岁左右的孩子，他们都是第一次离开家庭，开始集体生活。他们在家里养成了自由散漫、任性、霸道的性格和不良的生活习惯。对家人有很大的依恋，上幼儿园难免有不适应。因此，我们要给他们更多的呵护，足够的爱。从稳定的心情，来培育良好的生活卫生习惯，使他们能尽快地适应幼儿园生活，为以后的生活、学习打下良好的基础。

二、本学期教育教学目标

本学期，我们的工作要表达“养教并重”的原那么，特别是要加强保育工作，细心呵护每位幼儿，从情感教养入手，予以幼儿以精神上的劝慰，把保育作为重点工作来抓。日常生活中加强对幼儿的护理，把保育工作作为重中之重，着重培育良好的生活卫生习惯，使幼儿能左键习惯集体生活。老师要同等对待每位幼儿，引起孩子愉悦的心情反应，尽快使幼儿把对家长的依恋转移到老师身上。

1、生活常规

新生入园是跨入集体生活的一个转折点，也是进行常规教育的关键期。因此，我们把常规教育纳入工作重点我们要诚挚、和气、有耐烦，按部就班，持之以恒地指导每位幼儿，特别是培育幼儿的生活自理技能，入洗手、入厕、吃饭等。要多给他们时间进行反复练习，多予以赞美和鼓舞，使他们渐渐形成良好的生活习惯。详细做到：①高兴奋兴的上幼儿园，向老师问早、问好，离园时会说再见。②渐渐养成饭前便后要洗手，主动向老师表示大小便，学会上厕所。③自己学会用勺子吃饭，能自己主动表示想喝水。④会拿小椅子，主动玩完玩具要整理。⑤在老师的援助下能宁静的`午睡。⑥在老师的带领下，手扶把杆一级一级上下楼梯。

2、教育教学

本学期，我们将通过五大领域来开发幼儿智力，教学内容贴近幼儿生活。运用游戏形式，让幼儿在老师的引导下，主动探究学习，使幼儿愿意参加集体活动。详细做到：

①健康领域：身体健康，在集体生活中心情稳定、开心;生活、卫生习惯良好，有基本的生活自理技能;喜爱参与体育活动，动作协调、灵敏。

②语言领域：情愿与人交谈，讲话礼貌;留意倾听对方说话，能理解日常用语;能清晰地说出自己想说的事;喜爱听故事、看图书;能听懂和会说一般话。

③社会领域：爱父母长辈、老师和同伴，爱集体、爱家乡、爱祖国;能主动地参加各项活动，有自信心;愿意与人交往，学习互助、合作和共享，有怜悯心;愿意与人交往，学习互助、合作和共享，有怜悯心;能努力做好力所能及的事，不怕困难，有初步的责任感。

④科学领域：对四周的事物、现象感爱好，有新奇心和求知欲;能运用各种器官，动手动脑，探究问题;能用适当的方式表达、沟通探究的过程和结果;能从生活和游戏中感受事物的数量关系并体验到数学的重要和有趣;爱惜动植物，关怀四周环境，亲近大自然，珍惜自然资源，有初步的环保意识。

⑤艺术领域：能初步感受并喜欢环境、生活和艺术中的美;喜爱参与艺术活动，并能大胆地表现自己的情感和体验;能用自己喜爱的方式进行艺术表现活动。

三、家长工作

老师利用早送晚接时间主动与家长加强沟通，实时沟通孩子的健康状况、睡眠状况、饮水饮食状况等。召开家长会，向家长公布班务计划，征求家长的看法和建议，取得家长的协作与支持：请家长援助孩子调整好作息时间，使幼儿养成按时起床去幼儿园的习惯，不要迟到。培育孩子饭前、便后洗手的习惯，养成坐姿端正、正确运用餐具、细嚼慢咽的进餐习惯，以及每天定时大便的习惯。请家长定期为孩子剪指甲，教孩子学习穿脱外套和鞋子、整理玩具等，逐步培育孩子的生活自理技能。教育孩子上幼儿园不带零食和玩具。提示家长每天在门口观看家园栏，以便了解孩子的状况、学习内容、需家长协作的事项，回家后要主动与孩子交谈幼儿园的事情，引导幼儿尽量用复合句完整表述。为孩子提供交往的机会，关怀孩子结交新伙伴的状况，鼓舞孩子独立解决问题。带孩子多参加一些社会活动，给孩子一些自主的空间，爱护孩子的自主性。提示家长周末带孩子去郊游留意保证孩子足量饮水，合理搭配饮食，实时增减衣服，以便保证正常的生活和学习。
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一、班级状况分析

我们班现有的孩子都是两岁半以下的孩子。这是他们第一次离开家庭，开头集体生活。在家里，他们养成了自由、任性、霸道的习惯。我对家庭有很大的依恋，不适应幼儿园是必定的。因此，我们应当给他们更多的关怀和足够的爱。从稳定心情入手，培育良好的生活习惯，就能尽快适应幼儿园生活，为以后的生活学习打下良好的基础。

二、班级工作目标

这学期我们的工作要体现抚育并重的原则，特殊是要加强保育工作，细心呵护每一个孩子，从情感抚育入手，给孩子精神安慰，把保育作为重点任务。在日常生活中，要加强对孩子的照看，把照看工作放在首位，留意培育良好的生活习惯，让孩子渐渐习惯集体生活。老师要公平对待每一个孩子，激发孩子欢乐的情感反应，让孩子尽快把对父母的依恋转移到老师身上。

1.生活常规的新生入学，是集体生活的转折点，也是常规教育的关键期。所以要以常规教育为主。我们应当真诚、和善、急躁、循序渐进、坚持不懈地引导每个孩子，特殊是培育自理力量，比如洗手、上厕所、吃饭。要给他们更多的时间反复练习，给他们更多的表扬和鼓舞，让他们渐渐形成良好的生活习惯。

详细来说：

(1)开快乐心去幼儿园，离开幼儿园跟老师打个招呼说再见。

(2)渐渐养成饭后洗手排便，主动向老师展现排便状况，学会上厕所。

(3)学会用勺子吃饭，能够表达自己想喝水。

会坐小椅子，主动把玩完的玩具清理洁净。

在大人的关心下宁静的小睡一会儿。

在大人的引导下，用手柄上下楼梯。

2.教育教学这学期我们将通过五大领域进展孩子的智力，教学内容贴近孩子的生活。利用嬉戏的形式，孩子可以在老师的指导下乐观探究学习，让孩子情愿参加集体活动。

详细做到：

(1)和老师一起在户外漫步打嬉戏，在老师的指导下玩大型玩具，学习造纸、佩戴、插页的技巧。

(2)情愿参与集体活动，能够保持10分钟的留意力，能够大胆回答，情愿用言语表达自己，敢于在集风光前发言。

情愿和孩子一起玩，有困难不哭，情愿尝试解决或者向老师求助。

3.父母的工作、幼儿园和家庭教育相互协作，促进孩子的身心进展。所以我们尽量相互关心，相互敬重，相互理解，相互支持，相互关心，一起争论，让孩子保持良好的进展。

（1）跟踪问题以便实行有针对性的措施，并随时电话采访家长。

（2）使用家庭联系簿向家长介绍班级工作方案和家庭长探讨好的育儿阅历。

（3）日常利用家长接送幼儿之机，与家长联系、沟通幼儿状况，增进彼此间的联系。
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引言

随着新学期的到来，作为托管老师，我们需要提前规划好各项工作，以确保为学生提供一个高效、愉快的学习环境。本工作计划旨在明确新学期的目标，并提供具体的实施策略，以帮助托管老师更好地指导和照顾学生。

工作目标

1.学生的学业辅导

确保每个学生都能在托管时间内完成当天的作业，并能够理解所学知识。

针对学生的弱项进行个别辅导，提高他们的学习成绩。

定期与学校老师沟通，了解学生的学习进度和难点，调整辅导计划。

2.学生的习惯养成

培养学生的自律能力，如按时完成作业、整理学习用品等。

教育学生正确的学习方法和习惯，如预习、复习、阅读等。

监督学生的坐姿、书写姿势等，保护他们的视力及身体健康。

3.学生的兴趣发展

组织多样化的课外活动，如阅读、绘画、手工等，激发学生的兴趣和创造力。

鼓励学生参与体育锻炼，增强体质，提高学习效率。

引导学生参与社区服务或公益活动，培养他们的社会责任感和公民意识。

4.家校沟通与合作

定期与家长沟通学生的学习和生活情况，反馈托管期间的表现。

邀请家长参与托管活动，如家长讲座、亲子活动等，加强家校联系。

建立家长委员会，共同商讨和解决学生在托管期间遇到的问题。

实施策略

学业辅导策略

制定个性化的学习计划，根据学生的学习情况调整辅导内容和方法。

利用现代教育技术，如在线学习平台、教育软件等，提高学习效率。

定期进行学习效果评估，调整辅导策略，确保学生进步。

习惯养成策略

建立奖惩机制，鼓励和督促学生养成良好的学习习惯。

通过日常监督和指导，帮助学生改正不良习惯。

组织习惯养成的小组活动，让学生在团队中互相学习和监督。

兴趣发展策略

根据学生的兴趣爱好，开设不同的兴趣班和俱乐部。

利用课余时间，组织户外活动和参观学习，拓宽学生的视野。

邀请专业人士进行讲座和指导，提升学生的专业技能。

家校沟通与合作策略

利用家长会、家长信、电话、网络等方式，与家长保持密切联系。

组织家长参与的开放日活动，让家长了解托管服务的内容和学生的表现。

建立家长反馈机制，及时收集家长的意见和建议，不断改进托管服务。

总结

通过上述工作计划和目标的制定，托管老师可以在新学期中更加清晰地指导自己的工作，为学生提供更加全面和有效的服务。同时，通过与学校、家长和社会的合作，可以为学生创造一个更加和谐、有利于成长的学习环境。《托管老师新学期工作计划及目标》篇二#托管老师新学期工作计划及目标
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一、班级状况分析：

1、我班目前共有xx名幼儿，男孩xx名，女孩xx名，都是新学期刚入园的孩子，最大的只有3周岁多一点，最小的仅有两周岁。

2、经过一周的观看我发觉大部分孩子，由于各方面的缘由，自理力量都比较差，如：有的孩子吃饭需要老师喂、入厕需要老师陪、有的孩子还尿到裤子里，有的`孩子睡觉需要老师搂着。

3、由于孩子们刚入幼儿园对全部的一切都不熟识，所以幼儿的心情还很不稳定，常常有哭闹的现象，这需要我们老师的急躁照看与呵护。

4、家长的思想、素养有待于提高。有的家长认为孩子受训练是老师的问题，是老师的责任，他们把孩子送到幼儿园里就完成任务了。其实，家长是孩子的第一任老师，我们的孩子不仅需要老师的训练，更需要父母的引导。

二、本学期工作重点

本学期我们将连续以《幼儿园训练指导纲要》为依据，依据园务工作方案精神，结合班级幼儿的进展水平和年龄特点，有目的地开展各种活动。引导孩子乐观、主动、开心的参加各种活动，为孩子们的全面进展供应关心。

1、主题活动

1)教研活动

8月份：组织新生入园，进行常规训练，老师备课，预备本学期教具。

9月份：《我是好宝宝》弹唱竞赛。

10月份：庆国庆画展。

11月份：全勤宝宝评比。

12月份：庆元旦家园联欢。

2)保健活动

三、平安、保育工作：

(1)在一日生活中随机丰富孩子平安学问，老师在户外活动中要提高平安意识，活动前坚持做到检查活动场地及活动器械是否平安。

(2)加强幼儿自理力量的培育，学习做一些力所能及的事情。

(3)培育良好的生活卫生习惯，训练幼儿留意个人卫生，不能把脏东西放入嘴里，以防止病由口入，在日常生活中提示孩子勤洗手、多喝水、多运动，力争出勤率在95‰以上。

(4)乐观参与熬炼以提高孩子自身免疫功能。

(5)保管好幼儿的药品，保证不混吃。

(6)每天做好清洁、消毒、通风工作;预防传染病的发生;严格执行幼儿的一日活动作息制度和持卡接送制度，合理地支配好幼儿的一日生活和无卡不放孩子等。

四、家长工作：

(1)热忱对待每一位家长，恳切回答家长提出的疑问，虚心接受家长的合理建议，让家长成为我们班级管理的一员。

(2)准时发放全部的资料，以便家长最快最精确地了解孩子在园的学习、生活状况。

(3)向家长推举正确的育儿理念，推广胜利的训练案例，同时针对家长训练的误区提出。
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