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柳动禅鸣，夜动朝夕，美好的时光就在这些寻常的日子里悄悄度过了。我甚至还没有来得及跟时光说声你好，还没有来得及跟我的试用期说声再见，它就这样过去了。回首三个月，我在公司作为一名设计师试用三个月的时光，里面有艰辛，有冒险，有收获，有成长。对于我来说，这三个月就是一次非常难得的锻炼自我的时机。所以在这三个月里，我珍惜每一天上班的日子，珍惜和同事相处的每一分每一秒，更加珍惜我每一次能学习到新知识和新技能的时机。虽然现在三个月的试用期已过，但是我仍然想要留在公司里继续学习，继续成长。所以我给领导写了这篇转正工作总结。希望领导能够感受到我的真心和我的坚决。

设计师这个职位是我一直以来都梦寐以求的一个职位，也是我一直努力追寻的一个目标。为了达成这个目标，我不顾家人的反对，不远千里来到我们公司，开展为期三个月设计师的使用。我知道要想成为一名合格的设计师，我必须要付出很多代价。比方在一个陌生的公司里，学会适应环境，学会虚心和同事相处，学会融入整个集体里面。

在试用期里，我首先是做好一名员工的本分。每天坚持准点上下班，不迟到，不早退，不缺勤。坚持把每天的工作任务完成好，坚持严谨的工作作风和负责的工作态度。其次是提升自己设计方面的能力。除了在公司里面承受主管的培训之外，我每天还都会回到家里坚持学一两个小时的设计理论专业知识。最后是提高自己与客户的沟通能力。我们这些做设计师的，不仅设计要做得好，关键还是要到达客户的要求和标准。所以，在试用期里，我特别注重自己在与客户所遇到了一些问题时，而开展的交谈和解决方式的处理。

以上就是我在试用期里所完成的工作内容，以及收获到的一些东西。这不仅是为了向领导表达我迫不及待想要参加到公司成为一名正式员工的心情。同样也是为了给我在试用期这段时期的工作画上一个圆满的句号。不管是否这次转正的考核能通过，我都会继续昂首挺胸，朝着我未来发展的方向，大步向前迈去。
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光阴似箭，岁月如歌。20_年已经结束，20_年迈着崭新的步伐向我们走来。在这新的一年里，回首过去，感慨良多。回想我进入本公司到现在已经将近一年。

在过去的一年中，由于缺乏工作经验，我在实践的过程中遇到了很多困难，也碰了不少壁，与此同时我也得到不少磨练的机会，这些机会对我来说受益匪浅，感受颇深,在此我要谢谢那些在工作中给与我支持和帮助的朋友们。喜悦伴着汗水，成功伴着艰辛，遗憾激励着奋斗。

20_年终工作总结：

一、LED光电事业部是公司的关键部门之一

随着科学的发展和时代的进步，LED光电事业将会像手机一样普及，我们唯一要做的是要革新技术，尽快解决断信号黑屏的问题，反之将很难在社会上立足发展。

二、加强自身管理。

明确目标任务。公司想做好首先要加强自身管理，就像我们公司的名字鸿儒的儒一样。(儒)分开讲就是一个，人加上一个需要的需。我们是为人民服务的，客户的满意就是我们的宗旨。所以要有信心有耐心，应该热情微笑的对待每一个客户。只有自身素质提高了公司的整体形象才能不断的升华.

三、人员分配要做到三定。

定人，定向，定位。大伙的职位不同所以分工也不一样。我们是一个大团体，只要大家相互配合好，各自把自己的本职工作做好，就能把整个事情做好。完善细节，成就大事。团结就是力量.

四、仓库物料管理。

要想把公司做的更好更大，就要向人家大公司多多学习。仓库堆放的物料太乱，每次都是说过N次再去整理，我本人认为重要的不是每天都去整理，而是贵在保持。所谓的(定位)就在这里，把所有的物料进行分类定位，每次活动用的物料从哪里拿的用完再放回原处。这就是我在以前学的(5S)管理，就是，整理，整顿，清扫，清洁。素养。

五、财务管理，财务就是公司的中心。

目前我们公司的财务处于一个混乱状态，人工费用问题，物料报帐问题，员工餐费问题，工人工资问题等等。特别是工人工资问题应该每月准时发放。这个我不是专业人员就不多说了。希望你们财务部门能尽快想办法解决。

新的一年对于我们来讲是一个充满挑战、机遇与压力开始的一年，也是我们公司非常重要的一年。在新的一年里，我们将继续围绕公司的中心工作，克服缺点，改进方法，深入学习，掌握技巧，加强管理，改进服务，大胆探索工作新思路，新方法，促进工作再上一个新台阶，为公司的健康快速发展作出更大的贡献。

以上，是我在20_年度的工作总结和20_年的工作计划，感谢领导审阅及批评指正。祝我们鸿儒公司在20_年里与时俱进，勇创辉煌!
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时间一晃而过，转眼间试用期已接近尾声。这是我人生中弥足珍贵的经历，也给我留下了精彩而美好的回忆。在这段时间里各位同事和领导给予了我足够的宽容、支持和帮助，让我充分感受到了领导们“海纳百川”的胸襟，感受到了作为广告人“不经历风雨，怎能见彩虹”的豪气，也体会到了重庆广告从业人员作为拓荒者的艰难和坚定(就目前国内广告业而言，我认为重庆广告业尚在发展阶段并且起步较晚)。在对各位同事和领导肃然起敬的同时，也为我有机会成为今天广告的一份子而惊喜万分。

在这三个月的时间里，在领导和同事们的悉心关怀和指导下，通过自身的不懈努力，各方面均取得了一定的进步，现将我的工作情况作如下汇报。

记得初次应聘时，我对公司的认识仅仅局限于重庆几家顶级的广告公司之一，对设计师一职的认识也仅局限于从事相对单纯的广告创意和美术执行工作。除此之外，便一无所知了。所以，试用期中如何去认识、了解并熟悉自己所从事的行业，便成了我的当务之急。

一、通过理论学习和日常工作积累使我对公司有了较为深刻的认识。

记得初到公司时，交到我手里的第一份工作就是一张企业贺卡的修改，然而说来惭愧的是，因为对于对方企业整体形象包装的不熟悉，导致这张小小的贺卡修改任务就让我在公司的第一天工作从下午5：00左右持续到深夜12：00以后，反复的修改和漫长的等待客户的回复对我来说，既新鲜也处处存在挑战。不懂就学，是一切进步取得的前提和基础。在这段时间里我认真学习和认识了公司各相关资料，并且对公司以前的、现在的客户的相关资料有了比较初步的了解，(这方面，小组的组长罗晖、美术指导莫剑、还有和我一样新到公司不久的美术杨泛，对我的帮助都很大，我也一直很感激他们)再加上日常工作积累使我对公司有了较为深刻的认识，也意识到了公司在重庆广告业举足轻重的地位，她的发展对于推动整个重庆广告业的发展有着巨大作用。同时，公司拥有比较先进的管理体制和企业化标准运作的行政机构。这一切都让我对公司的发展充满了信心和憧憬。

二、认真学习岗位职能，工作能力得到了一定的提高。

根据岗位职责的要求，我的主要工作任务是：

(1)负责完成组长分配下来的设计工作指令;

(2)参与相关广告创意的讨论;

(3)领导交办的其他工作。通过完成上述工作，使我认识到一个称职的设计师应当在具有相当的美术功底、熟悉的设计软件操作能力的同时，还一定要具备良好的设计心态，并且要敢于多提出自己的想法和方案，敢于创新!当然，良好的语言表达能力是向领导和同事提出自己创意想法的必不可少的。目前我在创意想法方面存在不足，还需要多向组里的和其他组的各位资深领导和同事多求教、多学习。为了让自己做一个称职的广告美术设计人员，我也阅读了许多与设计相关的书籍，并争取在工作中有所帮助和提高。

__年又是一个充满激情的一年，在今后的工作中，我将努力提高自身素质，克服不足，朝着以下几个方向努力：

1、学无止境，时代的发展瞬息万变，各种学科知识日新月异。我将坚持不懈地努力学习各种设计相关知识，并用于指导实践，大胆创意!

2、“业精于勤而荒于嬉”，在以后的工作中不断学习业务知识，通过多看、多学、多练来不断的提高自己的各项技能。

3、不断锻炼自己的胆识和毅力，提高自己解决实际问题的能力，并在工作过程中慢慢克服急躁情绪，积极、热情、细致地的对待每一项工作指令。
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引言

这份工作成绩总结旨在记录和分析2023年的工作表现，总结过去一年来的成就、挑战和经验教训。通过回顾和评估，我希望能够发现自身的优势和不足，为未来的工作提供改进和发展的方向。

工作成就

项目管理

在2023年，我积极参与和领导了多个重要项目，并取得了一系列值得自豪的成就。首先，我成功完成了一个大型客户项目，包括制定项目计划、资源调配、进度追踪和风险管理。通过与团队紧密合作，我们按时交付了高质量的成果，客户对我们的工作非常满意。

此外，我还负责管理一个跨部门的合作项目。我与其他团队成员密切合作，确保项目的顺利进行，并促进了各方之间的良好沟通与合作。最终，项目成功地实现了我们设定的目标，并在公司内获得了高度认可。

团队合作

作为一个团队合作者，我注重与同事的沟通与合作。在2023年，我积极参与团队会议，提供有益的建议和意见，并且愿意与其他团队成员分享我的知识和经验。通过我与团队成员的密切合作，我们解决了许多困难，并取得了显著进展。

此外，我还领导了一次团队建设活动，通过团队合作的游戏和讨论，增强了团队成员之间的信任和合作能力。这次活动为团队建立了更加紧密的联系，并提高了整个团队的工作效率。

个人成长

在2023年，我重视个人成长，并积极参加相关的培训和学习机会。我参加了一系列的研讨会和培训课程，提升了技术能力和职业技能。我也积极寻求反馈，并根据反馈及时调整自己的工作方式。

此外，我认识到个人的时间管理是提高工作效率的关键因素。我学会了更好地规划和分配时间，通过合理安排任务和优化工作流程，提高了工作效率，并能够在截止日期前完成工作。

工作挑战

在工作中，我也面临了一些挑战和困难。其中一个挑战是管理多个紧急项目的压力。由于项目重叠和时间限制，我经常需要同时处理多个任务。为了应对这个挑战，我学会了优先级管理和有效的时间分配，以确保重要任务得到及时处理。

另一个挑战是与不同个性和背景的同事合作。在团队中，我们会遇到不同意见和冲突，这可能导致合作困难。我学会了倾听他人的意见，并尊重不同的观点。通过开放的沟通和建设性的反馈，我成功地解决了许多合作中的困难。

经验教训

在过去的一年中，我从工作中获得了很多宝贵的经验教训。首先，我意识到对于团队合作来说，良好的沟通是非常重要的。通过主动沟通和分享信息，我能够更好地与团队成员协作，提高工作效率。

其次，我学会了接受和应对变化。在项目中，需要时常应对不可预测的变化和挑战。通过保持灵活性和积极应对变化，我能够更好地适应新的工作需求，并及时做出调整。

最后，我意识到自我反思和学习是持续进步的关键。通过反思自己的工作表现，并寻求他人的意见和建议，我能够发现自身的不足并找到改进的方法。不断地学习和成长，使我成为了一个更好的专业人士。

结论

2023年是一个充满成就、挑战和学习的一年。通过积极参与项目、与团队合作、个人成长和面对挑战，我取得了很多成就，并从中获得了宝贵的经验教训。我将继续努力学习和发展自己的职业能力，以应对未来的工作挑战，并取得更大的成就。
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为了20_年的工作能更好的完成自己的目标，为了在这全新的一年，自己能好的成长!我要在这里总结自己在过去一年里的工作。

一、思想上的进步，加强思想管理

在过去这一年的时间里，我通过加强学习公司会议内容，根据公司的发展理念，我在思想上努力努力的去贴近公司的要求。并通过在工作外的学习加强自我的管理，提升自己的思想理念。进一步完善了自己的价值观、世界观、并提升了自己的对工作的责任感。

通过对思想的进步，我在工作对自我的要求也有了很多提升，并且在工作中我团结同事，有积极的团队意识。为团队的发展和进步做出贡献。

二、提升自我能力，努力做出贡献

在工作中，我通过参加培训学习了很多工作的知识和技巧，并且通过在工作中的实践，我积极的将这些经验知识化作了自己的能力。并且在岗位上我还经常学习其他优秀的同事的经验，从大家的身上学习优点，听过自己的反省去发现自己的不足，不断的查漏补缺，尽管提升的很慢，但是我在一点点的改正自己，提升自己。

当然，在工作外我也在抓紧时间提升自己。我通过网络和书籍学习专业的知识，并在仔细的结合实际后，作出改变，并吸收为自己的力量。

三、个人的不足

在一年里，我一直在努力的提升自己，但这也意味着我有很多的缺点和不足。在目前来看，自己最大的不足就是在学习上过于的杂乱。每次总是发展了问题就去改正，没有计划，没有规律，这也扰乱了我许多在工作中的安排，在今后的工作前，我要做好准备，定下计划，在工作中，更有规律的去提升自己，加强自己的工作能力，为公司做出更多贡献!

四、结束语

在总结了自己的工作之后，我更清楚的看到了自己的不足。在今后我要更加努力的改正自己，但是我也要多去学习新的知识，让自己的能力更加的全面!
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在服饰上班到现在为止已经整一个季度了。这个星期里的每一天都处于一种紧张忙碌的学习状态之中。通过学习，我深深感到_的博大深厚，深深发现需要学习的知识太多太多。来_后我被分在鞋区，通过几天的学习，我想从以下几个方面来汇报我的学习情况和思想状况。

一、现场工作方面

来到鞋区，首先在现场站柜学习，了解鞋子的分类，质量，价位，产地以及鞋子的销售技巧，从而弥补对所在区域物品的不了解。其次，在每天的例行工作中，督促柜组卫生，疏通消防通道，监督导购穿工服，戴工卡，留意标价签的整齐摆放，正确书写，检查销售小票，磁扣的打定，录入单的填写，做到的预防工作。最后，根据实际情况，分析各柜组的不足之处，让各个柜组的各项工作都能得到更好的改进。这些现场工作看似都是一些繁琐的不值一提的小事，但是销售无小事，服务无小事，无数个小事堆积起来就是大事了。有本书写得好：细节决定成败。只有关注细节，关注日常小事，才能保持一个良好的销售环境，才能保证一个服务的良好进行，才能保证销售到更好业绩。

二、业务熟悉方面

这几天在业务方面也学了很多，从录入单的正确录入，标签的正确填写，导购员规章制度等简单的业务到跟重货制度，售后服务标准，商品质量三包的实施细则等高难度业务。但我个人认为，学得虽然不少，但真正能用得到的并不是很多，因为所有的事情都是看人看事看情况而定，要做到真正服务于顾客，服务于供货商，并不仅仅是靠背会制度就能办到的。这就需要我们从实践中去学习制度，去体会水晶理念，去处理所遇到的事情，需要我们不间断的学习，提高自身的素质，才能成为一名合格的_管理人员。

三、工作中的心得与体会

在_工作的这几天，因为鞋区是商场所有区域里售后最多的区域，所以除了现场工作和业务的学习外，看到最多的就是处理售后。而这些售后的处理又让我不止一次的感叹：顾客在水晶就绝对是上帝!所有的售后服务都是以顾客为中心，站在顾客的立场上去理解顾客，去处理问题，尽量的让顾客满意。由于_的售后服务好，也就同时给那些蛮不讲理的顾客带来了机会，强词夺理，但我们的售后人员并不与其强争，而是温和的给他们讲解三包的规定范围，用自己的态度和服务去感动这些难缠的上帝。

我作为一个新的管理人员，我一定要取其精华，努力学习，真正领会企业服务理念，并在日常工作细节上认真对待，争取成为一名优秀的管理人员，还希望各位前辈和领导能给予更多的指导。
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