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篇1：小学清明节活动总结

清明节活动总结一依照全市我们的节日-清明节主题活动要求,我局非常重视,联系实际,把组织举办我们的节日?清明节主题活动放进XXXX年思想主题活动内容,向各科室下发了通知,以缅怀革命先烈，继承革命传统为主题,组织举办了清明节祭奠革命先烈，上祭拜英烈等活动.与此同时,为维护清明节期间良好的市容环境,营造节日气氛,我局对清明放水节期间的城市管理执法工作作了认真安排和仔细安排,确保节日期间市容秩序和环境卫生管理工作顺利完成.现在把活动举办情形总结如下：

一，强化领导,确定责任

我局成立了XX局清明节主题活动工作领导小组.组长由局长元同志担任,副组长由各副局长，执法大队长，环卫局负责人担任.领导小组下设办公室，办公室设在局行政办,由副局长谢国荣具体领头,行政办具体落实每一个工作.把思想教育与城市管理工作相联系,并依照市X府统一安排,仔细组织举办好清明节主题活动.

二，全局组织举办纪念革命先烈活动

一是X月X日组织全局干部职工到烈士墓园进行文明祭扫,引导人们接受革命传统教育,继承先烈遗志，珍惜幸福生活,树立建设美好新家园的信心和决心.

二是组织全局干部职工参与上祭先烈活动.在文明上祭奠，献花,发表心得，感言,过一个既文明又环保的清明节.

三，清明节期间我们市城市管理效果明显

广大干部职工把思想教育落实到行动上,把革命先烈的自身牺牲精神体现到城市管理工作上,以良好的城市秩序迎接清明节到来.一是重点对X区，新堰坎，建设路，公园路，一环路，X大道，二环路等重要街口，巷口进行了定点定岗,包括大队守岗XX个,各中队定岗XX个,明细巡逻路线,确保每一个工作不留盲区，死角;二是局班子成员亲临一线,靠前指挥,环卫职工，执法人员全体干部职工放弃休假坚守一线;三是节前组织XXX余人举办城市管理集合专门整治.由两镇一街道领头,重点对中小街道进行了专门整治.节前整治共劝导疏散流动窜卖XXXX处,规范越门占道经营XXXX处,收缴违章物品XXXX件，牛皮癣广告X.X万X,城X小街道秩序有了根本好转;四是强化城乡（镇）生活垃圾清运工作,加强收运力度,确保日产日清.对城区晚班微型车组行车安全，垃圾清运质量及车组作息时间等情形进行突击检查,城区每日清运各类生活垃圾XXX余吨,切实杜街面垃圾暴桶现象的发生;五是加到清扫保洁监督检查.节前召开各清扫企业（公司）负责人工作会,安排安排节日期间环境清扫保洁工作,责任落实到位,强化巡查和监督检查;六是取消清明展销会,有力保证了清明节期间良好的市容秩序和环境卫生;七是实实在在强化清明放水节主会场周边秩序管理,营造良好的节庆气氛.

篇2：小学清明节活动总结

在2014年清明节来临之际，为缅怀革命先烈，培养学生热爱祖国、热爱家乡的情感，我校在4月1日至3日期间，开展了以纪念先烈?报效祖国?圆梦中华”为主题的“我们的节日-清明节”教育活动。

一、做好革命传统教育

学生利用课余时间搜集了大量关于清明节的由来和革命传统知识，通过活动更加了解清明节的意义，在熟知革命历史的基础上，从思想深处认识到祭扫活动的深刻意义。

二、开展“清明祭扫”活动

4月3日我校组织学生到祁家庄烈士陵园进行祭扫活动。祭扫期间全体师生认真聆听了安眠于烈士陵园中的革命先烈的英雄事迹，并向烈士们敬献了花圈和自己亲手制作的小白花，从而表达对先烈们深深的敬意和哀思。

通过此次活动，极大地激发了师生们热爱祖国、热爱生活的情怀，真正让同学们认识到革命先烈的丰功伟绩，认识到今天的幸福生活是革命烈士用生命换来的，我们应发扬革命精神，珍惜现在的幸福生活，通过自己的勤奋努力，来回报祖国的养育之恩。只有这样，才无愧于烈士的热血。

2014年4月3日我校通过清明节一系列活动的开展，真正增强了青少年对传统历史文化的认同感，丰富了学生课外生活，培养了社会实践能力，更重要的是让同学们明白了：作为新世纪的接班人更应继承先烈遗志，发扬革命精神，珍惜现在的美好幸福生活，通过自己的勤奋努力，来回报祖国的养育之恩。

篇3：小学清明节活动总结

清明节是我国人民祭奠先烈、先人、先贤的节日。为了加强对学生的革命传统教育和爱国主义教育，深入贯彻落实党十七大提出的弘扬中华传统文化，建设中华民族共同精神家园的要求，更好地运用传统节日弘扬民族优秀文化传统，根据区教育局《2021年xx区中小学“我们的节日·清明节”主题活动方案》的文件精神，我校利用清明节前后这一教育契机，结合实际情况，教育引导学生缅怀先烈、继承遗志，弘扬传统文化，在学生中组织开展“纪念先人、缅怀先烈”为主题活动内容，形式多样的清明节爱国主义教育活动，现将活动情况总结如下：

一、利用升旗仪式。

用红领巾广播站，以国旗下讲话、校内广播的形式对学生介绍了关于清明节的来历、有关先烈的事迹介绍等，号召大家向革命英雄学习。通过讲话学生知道了革命先烈们的感人事迹，纷纷表示要继承先烈遗志，奋发学习，立志成才，爱国爱乡，学好本领。

二、我校各班出好了一期清明节专刊。

板报内容丰富，以清明节缅怀先人，烈士为主题，纪念这个有着深远意义的日子。

三、举行了一次主题班队活动。

以班级为单位开展了“清明·纪念革命先烈”主题班队活动，孩子们讲革命先烈的精彩故事，朗诵脍炙人口的抗战诗歌，亲手制作小白花等。在活动中，孩子们了解了一段段感人的故事、一位位伟大的感人事迹，让学生了解革命先烈为新中国的解放事业浴血奋战的动人事迹，学生们体会到今日幸福生活的来之不易励志网/，使他们真正明白了没有无数先烈的抛头颅，洒热血，就不会有今天的幸福生活，从而不断激励自己珍惜今天，把握明天。使他们心灵受到震撼，增强民族自豪感和责任感，继承先烈遗志，好好学习，天天向上。

四、开展“清明节”社会实践体验活动。

在清明节前夕，组织我校六年级师生来到了柳州市西山革命烈士陵园，祭扫、悼念烈士墓、烈士碑等各类烈士纪念建筑物，邀请柳州市银山消防中队战士为队员讲述韦必江烈士事迹，寻找烈士伟人的足迹。通过本次祭扫烈士墓活动，少先队员们的心灵又一次受到了启迪，激发了强烈的爱国热情，他们暗下决心踏着革命先烈的足迹，努力学习，奋勇拼搏，在革命先烈爱国精神的感召下健康成长。

五、是开展了“网上祭英烈”活动。

全校共有120余人次参加了此次活动，在老师的指导下，学生们登陆道XXX等重点新闻网站，在搭建的“网上祭英烈”互动平台上纷纷发表了祭奠感言，表达了对先烈、先人、先贤、英雄的感恩和敬仰之情。为此，中高年级的同学们还将参加清明祭先烈的活动的感受以日记形式记录了下来。

通过本次“我们的节日·清明节·缅怀革命先烈，传承优良传统”主题活动，全体少先队员的心灵又一次受到了启迪，培养了学生的爱国主义情怀，激发了强烈的爱国热情，让学生珍惜现在来之不易的生活，踏着革命先烈的足迹，更加主动、勤奋地投入到今后的学习和生活中去。

篇4：小学清明节活动总结

清明节是我国人民悼念逝者、寄托哀思、缅怀先人、烈士的传统节日。每年的清明节人们总会想起无数为共和国的建立而英勇献身的先烈们，他们爱国的精神也被世人所传诵。为了缅怀先烈，为了纪念这个有着深远意义的日子，加强对学生的爱国主义教育和集体主义教育，培养学生热爱祖国，热爱家乡的情感，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观，我校广泛开展了多种形式的纪念革命先烈的清明节主题教育活动。现将活动情况总结如下:

一、高度重视，精心组织。

我校高度重视今年的清明节活动，校教导处在活动前做好了详细的计划和时间安排，并在全校召开了动员大会，领会清明系列教育活动精神，贯彻落实活动方案，并按要求组织安排活动。

二、活动内容丰富，形式多样。

(一)组织升旗仪式缅怀先烈。学校利用星期一的升国旗仪式，组织学生代表做了清明节专题的国旗下演讲。以国旗下演讲的形式对学生有关清明节的来历、先烈的事迹等为内容进行介绍。这一活动宣传了革命先烈的光辉事迹，对学生进行了充分的革命传统教育，鼓励学生继承先烈遗志，奋发学习，立志成才，爱国爱乡，学好本领。

(二)开展主题班会活动。我校开展主题的班会活动，同学们通过听革命先烈的感人故事、诗朗诵等多种形式，缅怀革命先烈的丰功伟绩，让同学们深刻感到幸福的生活来之不易，懂得珍惜今天的幸福生活，懂得感恩。

(三)积极开展网上祭英烈活动。学校号召有条件的学生了解登陆相关网站，进行网上献花、网上留言、上网浏览革命纪念馆和革命人物先进事迹等活动，进一步了解家乡革命烈士的光荣事迹，截止今日共有73名学生参加网上祭奠活动。

总之，本次清明节活动，在学校领导的大力支持和师生的共同参与配合下，开展的非常顺利、圆满、成功，收到了预想效果.
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