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时间过的很快，不知不觉一个学期已经结束了，回过头来看看这个学期所做的工作，觉得真是感触良多。我是在十月份开始正式的管理宣传部的，我觉得自己做的还不够，在此将这个学期的工作总结一下，为的是能在今后做的更好。

一：常规工作方面

我们能够圆满完成院团委布置的工作任务。这个学期我们部门做的主要工作有：

（1）传达上级通知和协助院团委其他部门出海报，做宣传。

这个学期我们的海报出的不是很好，这主要是有一些老的成员转本或者毕业离开宣传部，新成员工作经验不够，而且这批新成员总体的专业水平不高，同时工作积极性也不是那么令人满意。我们老成员还要更多的对他们进行指导，他们也要多专研、多锻炼，力争能在下学期挑起大梁来！

（2）手抄报的通知下达和评比工作。

为了丰富校园文化生活，活跃校园的艺术气氛，我们延续了手抄报这一宣传方式。月初，我部门制定手抄报主题，采用了书面通知形式下发到各系。月中旬，我部派代表参加手抄报检查评比工作。月末，各系上缴手板报评比成绩表。各系对优秀作品进行展览。但我们发现手抄报的影响力还是不够，同时我们由于宣传栏的减少使优秀手抄报的展出受到了限制，我们下学期重点工作要扩大手抄报的影响力，真正起到宣传的作用。

（3）定期与各系宣传部召开系部会议，促进彼此间的沟通。

我们院团委宣传部每两周和各系部负责人开一次会议，目的是加强经验交流。通过系部会议的交流，我们能够了解各方的工作动态，并能及时给予一定的支持和帮助，促进团宣工作的开展。但由于地理位置原因，我们和东校区联系较少，这将是我们以后工作有待改进之处。

二：开展活动

在校园文化艺术节期间我们部门成功举办了“***”书画及摄影大赛，协助学院办公室举办了“院记者、广播员培训讲座”。这两个活动都受到了老师和同学们的较高的评价。书画大赛格调高雅，又发扬了中国的传统文化，参赛作品水平较高，涌现了许多优秀的书法、绘画作品。而“记者、广播员培训讲座”切实的从我们宣传部的需要出发，让我们记者队、广播站的成员系统详细的学习了许多知识！

三：部门内部管理

这学期开学初，我们宣传部招聘了一批热爱宣传，有一定的书法、绘画功底的新成员，我们要将新成员尽快的适应新的环境，融入到我们的部门工作中来。而部门中的老成员则继续贡献自己的光和热。

在工作中我们部门暴露出一个严重的问题，新成员积极性不够，这点影响了我们部门工作的完成质量，在新的学期需要加强这方面的教育。

四：对新学期宣传工作的展望

1.团委宣传部要拓宽工作的口径和思路。广播站和记者队是宣传部隶属的两个部门，在学校的文化建设方面付出了很多。而广播站由于设备的原因，同时广播节目缺乏新意，少数播音员的工作态度不好，缺少一定的影响力。记者队工作尚未制度化、规范化，使记者队能够真正能够发挥宣传舆论作用，将是下学期的工作重点所在。

２．加强广大团员青年的思想政治教育和科学理论宣传的力度。在举办和搞好传统活动的同时，寻找宣传工作新的增长点和亮点，即做到工作有连续，又要做到工作的创新性。

３．积极探索和寻找新的载体来宣传我院团委工作及以传达上级组织的精神。不能仅仅依靠海报来宣传活动，要改变单一的海报宣传方式。

这就是这一个学期的工作总结，在这里我们可以看到我们自己身上的不足，可以明白我们哪里需要改进，我们还很年轻还需要经历很多的风雨的磨练，我们会变得渐渐成熟，变得在一切事情面前都泰然自若、从容不迫。无论是获得还是失去只要拥有这段经历，我们的生活便有了色彩也变得更加充实了，我们需要的不是那些无所谓的荣誉而是一段奋斗的经历一段永远在路上的激情！
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时光荏苒,转眼之间,又过了一个繁花似锦的五月。虽然它稍许带了些炎热,但却也是一个值得纪念的月份。五月的校园一片绿意盎然,在院团委书记贺晓春老师和办公室主任孙梅的细心指导下,在院级各组织和各系团总支宣传部的大力支持下,经过我们的努力,宣传部的工作蒸蒸日上。我们过得如此充实,干起工作也很有积极性。在这个月开展的工作具体如下几个方面：

一、完善部门例会制度、切实落实上级下达的任务

宣传部一贯坚持内部例会制度。于每周周二晚９：１０在１２００召开。主要内容涉及部门每个成员以各系团总支宣传部分配的任务的进展情况,在哪些方面有什么问题或困难,以及活动结束后的总结,对提出的问题全体成员集思广益,争取把工作做得更好,把最好的服务献给大家。

二、加强规范化、制度化,积极推进组织内部建设

结合学院和同学们的实际,不断健全各项管理制度。加强对团组织宣传部团干部的管理,对团委宣传部的组织建设,对各级团组织宣传部的指导和考核,以激发各系团总支宣传部的活力。为弥补上个月我部在加强系部团总支以及院级组织宣传部的联系,我部特作院团委宣传部会议考勤表、院团委宣传部星报稿件收取情况表、院团委宣传部活动稿件收取情况表、各系团总支宣传部海报情况表以及各系团总支宣传部展板管理情况表五个表格对各宣传部每月进行考核汇总,依次呈现给团委书记贺晓春老师。

在团委宣传部内部健全工作制度,以制度的合理性、优越性激发工作的实效,增强了学生干部的组织纪律性和责任感,提高了团委的工作能力。本月共召开了三次会次,一次集体活动,以此加强同学们之前的团队协作能力。

三、严格《星报》编辑流程、突出部门特色

《星报》是我们学院展示文笔不可少的舞台,也是校园文化的重要窗口。对院团委宣传部与其他部门不同的特别之处,重点工作。我们严格《星报》的编辑流程,把握《星报》全程时间,提高其的效率。第８３期《星报》分别于１７号定稿、２１号至２２号对其进行发放的排版和发放,第８４期《星报》分别于１８号至２３号收稿、２４号１３：００至１４：００在１２００进行审稿。由于本月制定了对各部《星报》发放的考核表,所以各部也都表现得很积极,比起以前,在时间上提前了不少。

四、做好新闻稿撰写和海报宣传工作,夯实部门成员基础

新闻稿撰写和海报宣传是学院每个宣传部成员最基本的工作,也在对学院各个团学活动的重要宣传手段。本月主要涉及到的有”第四届”雄辩天下”辩论赛”、”为纪念”五#８２２６;四”运动９１周年”,”四川信息职业技术学院”五#８２２６;四”青春歌会青春五月红歌川信”、”四川信息职业技术学院２０１０年教育教学工作会议”、”第五届５２５心理健康宣传月活动仪式”等活动的新闻稿撰写和海报宣传工作。此外,我们还对院团委办公的”每周一周”、”失物招领”活动搞好宣传。

五、抓紧申请全院各宣传部所需的宣传物资,提高各宣传部同学的积极性

本月又到了每学年向上级申请宣传部申请物资的时间,在与院级组织及各系团总支宣传部部长商讨之后,要求他们以书面申请的形式向我们反映。通过对他们交上来的申请物资的审核,我们确定了本次申请物资的最终数量,并向院团委书记贺晓春老师递交了申请材料。此次向上级申请的物品有：红纸５００张,白纸５００张,毛笔１５支,透明胶１５卷,双面胶３０卷,墨汁１０瓶,排笔１０板,瓶装广告颜料深红１０瓶,熟褐１０瓶,柠檬黄１０瓶,白色２０瓶,玫瑰红１０瓶,淡绿１０瓶,群青１０瓶,钴蓝１０瓶,普蓝１０瓶,赭石１０瓶,中黄１０,土黄１０瓶,黑色１０瓶,橙色１０瓶,深绿１０瓶,双头记号笔红、黑、蓝各１０支。

回望我们共同走过的这一个月,不禁为取得的成绩而感到骄傲；展望未来,我们满怀希望,信心十足。我们将更加团结一致、锐意进取,齐心协力,用我们满腔的热情去迎接明天新的挑战。我们会认真总结经验,扬长避短,组织带领各系团总支及广大团员青年开展好丰富多彩的校内外精神文明创建活动,活跃校园文化生活,为学院共青团工作再上新的台阶做出积极的应有贡献。
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回首过去的一年，院团委宣传部围绕院团委的工作计划，切实负责的为团委的活动积极地宣传，为学院做出自己的最大贡献。院团委宣传部作为团委的一个展示的窗口，为我校各项文化娱乐活动的宣传与开展提供了良好的前提保障。我们以全心全意为同学服务，全心全意为我校学生服务作为工作理念，及时有效的开展各种宣传活动，保证我校同学都能及时了解学校开展的各项活动。我们尽力完成学院领导分配下来的各项任务，用心做好每张画板、挂好每个条幅，做好每期的共青城，用微博等先进的宣传工具以求达到理想的效果，让更多的同学能过够参与到团委所组织的各项活动中。

我们院团委宣传部也在努力提高自己的水平，争取能做出更好更美观的海报、画板。为了能更好的开展工作，我们积极地配合各部，处理好与其他各部工作关系。在老师和院团委各位成员的帮助下，我们也有了不小的进步，院团委宣传部也在逐渐成长。我也从每次的活动中收获到了许多。

在伴随着陕铁院“成才杯”的圆满举行，本学期马上就要结束了，院团委的工作也已经接近尾声。我们做了很多的海报、画板，无论活动大小，我们宣传部的每一位成员都以最高的热情，投入了最大的精力，积极认真地完成每项任务。为保证工作质量，我们的画板小样经过细致研究，每一张海报的内容都会经过反复讨论，在出现的错误中我们不断积累经验确保每一张画板的精致美观。

在院团委组织的陕铁院“成才杯”中从刚开始的张贴宣传报到举行过程中的照相、写通讯稿发微博决赛的打宣传板每个干部都牺牲自己的休息时间完成团委交给我们的任务；五四表彰大会中布置会场张贴横幅、宣传报、照相；学雷锋月打宣传板，宣传同学学雷锋的好人好事，在三月份的共青城我们用多块版面宣传有关雷锋的事迹，用不同形式的活动宣传雷锋精神；七月份的大三毕业典礼，由院团委举办的欢送2012届毕业生演唱会的打板、桌椅悬挂横幅等我们都以最快的速度完成。在这些活动中，我们配合其他部门工作，及时设计各项海报和画板，为各项活动的有效开展，积极努力的宣传。每份海报、画板都凝聚了我们院团委宣传部每一位成员的心血与汗水。我们相信，只要努力、用心和踏实的工作，我们一定会做的更好！短短的半学期，我们每个人都有所收获。

通过一学期的工作，大家彼此之间都有了非常详细的了解，相互之间建立了一种比平时的学习生活中更可贵的友谊。宣传部就像是一个大家庭，每位成员都是这个大家庭中的一份子。在工作中，我们相互支持帮助，相互鼓励。在一次次的工作活动中，我们每个人都在不断成长，整个团体的凝聚力也在逐渐增强，部员之间的关系也变得更加融洽，虽然彼此在每次打板中出现意见分歧，但在这里大家都可以发表自己的意见，只要正确都会采纳。在每次开会中都会给每个新干部发表自己的建议和想法，这样既锻炼了我的口才有可以提高我们的工作质量，其实在这里给我们提供一个展示和提高自我的舞台。

无论是海报还是画板，我们都会用心完成，认真的审核，为了能让更多的同学知道和了解，保证画板在活动开展期间的完好无损，准确及时的向同学传达院团委的活动信息。虽然都是一些琐碎的事，但仍需要我们有很强的责任心与耐心。大家在不断地提高技术的同时，开拓思维，制作的海报也越来越多的得到同学老师的一致认可。

总结这一个学期的工作，我们宣传部与各部之间保持密切的联系，保证活动时间、地点、内容的准确，为活动的顺利进行提供了先决条件；并且我们积极团结一致，以最好的状态与高质量的海报和画板展示我们学校的各项学生工作。

另外，我们在这一学期的工作中也暴露了不少的问题，出了一些错误，在以后的学习中，我们会认真总结吸取教训，努力改正，会给我们以后的工作生活带来更大的帮助。回顾之前做的工作，我们院团委宣传部依然会保持积极认真负责的工作热情，增强创新意识，加强与各部门之间的交流合作，为了明天更好的团委，为同学服务而努力。

我相信我会在院团委宣传部的干得越来越好。同时我希望院团委宣传部在下半年的活动中创作更好、更美的画板，工作水平更高。
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转眼间一学期就要过去了，在感觉时间流逝的，同时也感觉自己长大了许多。在宣传部实习的这一学期，学到了好多，也有很多的感触。可以说对宣传部的工作有了更深的了解,也让自己懂得了一些为人处事的道理。现就即将过去一个学期的工作总结如下：

在宣传部实习工作期间，一开始踏入一个新的集体自己会很紧张，怕自己会把自己的工作不做好，怕自己会和别人相处不好，这都是心里小小的不安。后来在师姐的带领下学习，渐渐的熟悉本部门的工作，而不是觉得迷茫不知道自己到底干什么的，也和部门的人相处得很开心。加入一个大家庭需要学会怎样和其他的人交往，在这个学习的过程中对于我来说是非常重要的。因为毕业后我们就会走向社会，在这里可以学会与他人交往，也可以感受社会的氛围。

在宣传部工作时，需要非常细心和工作责任感。宣传部的工作是繁重的、琐碎的，不容因为一点马虎犯下错误。师姐经常说我们团委是个大家庭不分部门，若我们犯下错误，别人只看到我们不好的一面，而看不到我们背后的付出。同时别人不会说宣传部办事不力而是会说团委办事不力，我们一定要对自己的工作负责，因为我们是团委的人。我们宣传部举办的第一次活动让师姐提出我们的缺点，就是没有组织能力，就是像个木偶一样没有自己的想法，那时内心触动很大，觉得很羞愧。觉得自己学习的东西很多很多，学做人的道理也很多很多。

在宣传部活动时，我都会积极参加，在参与活动过程中可以学习到好多书本教不到的知识，同时也认识了些可爱的人。在宣传部学习期间我觉得很充实，因为觉得自己有学到东西也包括一些无形的。我们虽然人少，工作多，但我们通过合理的安排学习和工作的时间，既充分保证了学习，又很好的完成了工作。部门的成员平时都是相互帮助、相互关心。让他们在工作至于感受到家的温暖和集体的快乐。如果你想学东西，就得主动，你想别人对你好，就要学会怎么样对别人好。这是我学到的小小收获，虽然看起来很简单，但却有多少人可以做到呢。在过去一个学期的工作中，由于时间短暂，工作经验的缺乏，我们在看到进步的同时也看到团委存在的不足。在工作上宣传部还是很难跟其他的部门有较多的接触，而本学期我们部门的对外活动还是相对比较少的，所以对外的交流还不是很多。相信在下学期通过我们在工作和活动上的改进，宣传部可以走出历来部门对外交流不足的阴影，走向更加辉煌的明天！学期的工作既将结束，也是这个学期宣传部工作的尾声了，在这半年的时间里，我们每个人都收获到了很多的东西，取得了各自的进步。每个人的辛勤付出与收获，换来了我们学院团委的新发展。我们很幸运在学院宣传部的位子上为团委的各项工作建设出一份绵薄之力。也可以这么说：这半年是累的半年，忙的半年，快乐的半年，收获的半年。
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宣传部是团委的重要部门之一，肩负着我院团委各项工作的对外宣传重要使命。作为我院团委的“窗口”部门，宣传部成为文学院向校内所有师生提供信息、向其他学院展示自我的重要平台。主要工作有：大型活动的宣传工作，包括条幅、展板、海报的制作与展出。大型晚会的现场道具制作与会场布置。活动照片的收集与整理、活动新闻稿上传、日常网站内容的更新以及协助团委相关部门开展工作。2015年度，宣传部的所有成员继往开来、求实创新、团结协作，各项工作精益求精，在不足中吸取教训，在成功中积累经验。现将宣传部本学期工作汇报如下：

2015年3—6月（上半学期）

1、新春诗会的宣传工作（2015年3月）

2、换届工作（2015年4月-5月）

宣传部在换届选举中，制作了竞选者介绍为内容的ppt。接着为上届团委的主要学生干部制作了聘书、纪念品等。制作换届仪式上所用ppt。

3、协助学生会举办毕业晚会（2015年6月）

为确保一年一度的毕业晚会能够顺利完满的完成，我院新一届的团委与学生会强强联手，为毕业晚会做了详细的分工与准备。在会场的布置方面，团委宣传部结合自身优秀经验，提出了一些有价值的意见。活动中，团委各部门圆满完成任务。

4、宣传部上半年度工作总结会议（2015年6月）

学期末，宣传部内部召开了上半年度即2015年度第一学期工作总结会议，会议上同学们彼此交流心得，总结了一学期的工作经验，对于存在的不足，各位同学都提出了自己带有建设性的意见，对下一学期的工作提出了构想。会议气氛轻松融洽。大家纷纷表示在宣传部的工作中，不但在手绘海报制作方面有了质的飞跃，并在沟通能力与表达能力等各方面都得到了长足的.进步，受益匪浅。

2015年9—至今（下半学期）

1、迎新工作（2015年9月）

随着新学期的到来，新生陆续入学。9月2、3日为2015级新生报到日。文学院团委与学生会再次联手于北苑食堂前开展迎新工作。宣传部不但率先制作了迎新海报并且全员参与到了这次迎新活动中。在9月闷热的天气里，团委成员依然热情服务、保持微笑，使新生们在第一时间感受到了来自团委的关怀。在不断往来于宿舍、食堂、校医院的路上，我们真正的体会到了作为一名学生干部的职责所在。

2、纳新工作（2015年9月）

新学期伊始，新生的到来为团委带来了新鲜的血液。见面会过后，团委迎来了纳新工作。本次活动宣传部制作宣传海报两张。

3、举办“艺韵重阳”书画展（2015年10月）

又逢佳节，宣传部为弘扬传统文化，增强同学们的艺术修养，精心策划、举办了这场题为“艺韵重阳”的主题书画展。本次书画展，宣传部群策群力，各个环节分工细致入微，工作中精益求精，活动最终圆满完成。活动前期，主要工作为：展出以征集稿件为内容的海报两张、借用场地、飞信通知、制作活动所需道具、奖状打印等。活动中，联系评委老师，并成功约稿两幅，为活动起到了点睛之笔。活动后期，及时做好了照片的归类与整理、新闻稿的上传、制作结果公示海报等工作。活动从前期准备至顺利结束，宣传部的新成员们无一不认真细致，看着自己的劳动成果，第一次体会到了团结协作的力量。本次活动增加了对彼此的了解，提升了宣传部的凝聚力。

4、“铭记历史·展望未来”9·18主题展板制作（2015年9月）

5、配合文体部举办排球赛（2015年10月）

在“挑战杯”文学院精英排球赛中，宣传部制作赛前预告海报2张、赛程跟进海报两张、奖状若干。在赛事进行中，宣传部全员出席，负责计分、照相等工作。部门间配合默契，加强了沟通。

6、部门培训（2015年10月）

结合本部门工作需要，2015年度文学院团委、社联宣传部门职能培训于10月下旬分为四场陆续展开，其中包括：魅力字体、精彩创意、条幅制作与缤纷色彩。主讲人为团委、社联宣传部的四名副部长。结合自身制作海报的经验，各位副部长的讲座妙趣横生且十分实用。

7、马列协会纳新工作（2015年11月）

马列协会作为红色社团，一直与团委保持着密切的关系。马列协会的纳新工作在新的学期里也尤为关键。在上级的帮助与宣传部的努力下，马列协会今年纳新86人，创下历年新高。

制作气温下降等提示海报，更加贴近同学们的日常生活，更加人性化。

9、宣传部下半年度工作总结会议（2015年11月）

本次会议为纳新之后的第一次交流会议，会议中，部长和副部长分别对近一段时期的工作予以了肯定、强调了宣传技能的重要性，各位新成员也谈了自己的工作感想，大家都表示更加有信心使团委宣传部的工作更上一个台阶。

本年度的工作已基本结束，我们的工作中仍然存在着许多不足，老师的指正与支持，同学们的意见与建议仍是我们进步的动力所在。我们期待在下一学期里，文学院团委宣传部的所有成员以更加饱满的热情投入到工作中去，勤奋务实、开拓创新，使宣传部在各方面都得到新的提升，以新的面貌展示文学院的风采。

篇6：院团委宣传部学期总结

20xx年度第一学期教育学院团委学生会宣传部的工作即将接近尾声，在团委老师和学生会主席的的领带以及我部室成员的努力下，基本完成了本学期所有宣传工作。虽然本学期的工作在总体上取得了一定的成绩，切实起到了本学院对外宣传窗口的作用，但仍存在一些不足。为及时解决已发现的问题，促进宣传部以后工作的顺利开展，特将本学期我部室的工作总结如下：

一、工作概况

宣传部是学院对外展示自己的纽带，主要工作是负责学院各项活动的前期宣传和后期总结。工作主要包括绘制展板、悬挂横幅、张贴海报、拍摄活动照片、发表新闻稿以及制作大型活动的幻灯片。

二、主要活动的具体开展情况

1．9月29日，由我部主要负责举办的“祖国在我心中”书画征文比赛圆满结束，活动过程中我部还将优秀获奖作品进行了展览。此项活动面向学院全体学生，同学们踊跃报名参加，涌现出一批优秀人才。值得一提的是，我部在活动期间开展了作为从师（业）技能大赛中的一部分——“三笔字”现场比赛，也取得良好效果，获得老师及同学们的一致好评。

2.10月13日，“迎新杯”篮球、排球赛正式落下帷幕，此次活动开展期间，我部配合体育部积极搞好活动的宣传工作，包括宣传展板的绘制和赛事预告海报的张贴。在每场比赛中，我部认真用镜头和纸笔记录比赛盛况，及时公布比赛结果。

3.10月16日，“骄子杯”辩论赛初赛、复赛圆满结束。在活动中我部主要协助学习部对活动进行宣传，主要宣传形式为展板、海报，动员了本学院广大学生参与到其中。活动结束后，我们整理了活动照片及相关新闻稿。

4.11月4日，我院举办的“花开甲子·菊颂金秋”大型文艺晚会在省委党校隆情上演。此次活动经过精心策划和近两个月的准备，取得了很大的成功，获得老师及同学们的一致好评。在准备过程中，我部主要负责展板宣传、海报张贴、路标制作、横幅悬挂、会场布置和幻灯片制作等。活动进行中，我部还负责摄影、拍照和幻灯片的放映。活动结束后，我部发表了活动的相关照片和新闻稿。

5.我院的博客经过重新改版后和同学们见面了。充实了版面，丰富了内容，以方便同学们走进我们的博客了解学院的最新动态。

6.11月25日，组织部主办了团支部风采展演总决赛，我部主要负责协助搞好前期宣传工作。

7.11月26日，第十届“骄子杯”辩论赛决赛暨第七届从师（业）技能大赛颁奖典礼成功举行。我部为活动制作了幻灯片、作品展示等前期准备工作，并在我院博客上公布了比赛的相关信息及获奖情况。

三、工作成果

总的来说，本学期工作收到了较好的效果，我部全体成员积极投入到了工作当中。现将我部本学期工作中值得肯定的方面总结如下：

1.态度端正

我部所有成员对本部工作都投如来大量时间和精力，都以端正的态度、负责的精神面对每一项工作。

2.团结协作

我部的所有成员都具有一定特长，在完成工作的过程中大家充分发挥自身特长，在短时间内高效率地完成每项工作。

3.开团创新

相对于以往宣传部的工作，我部本学期在展板、海报的设计等方面都有较大的突破，质量上也有所提高。

四、工作中的不足之处及整改措施

本学期的工作仍存在很大不足，我们对相应问题作出如下总结和整改：

1.新闻稿质量过低

每次活动结束后，我部干事所写新闻稿错误多、语病多、采用率上不去，无法及时的起到宣传作用。我部干事会在今后的学习中努力提高自身写作水平，多练习，争取在以后的工作中进一步提高新闻稿的质量。

2.展板主题不鲜明

我部绘制的展板整体上较美观大方，也在长时间的宣传工作中逐渐形成了自己的风格。但在宣传博客的展板以及团组织风采展演的展板的绘制中出现了主题不鲜明、配色不合理的问题。我们应该在坚持自己的风格的同时，注意突出主题，合理配色，把今后工作中的每一块活动的展板都绘制得更好。

3.加强博客的宣传及博客的管理

新改版的学院博客虽然经过大力宣传，但还是没有达到预期目标，很多同学依然对我们的博客知之甚少。对此，我部特地申请了博客域名，方便同学们浏览。在日后的工作中，我们会加大对博客的宣传力度，不断充实博客内容，将学院、学校内发生的最新最近的消息、照片和资料等放入博客，使同学们能够通过学院博客更多更快地掌握学院、学校最新资讯。

4.工作不够细心

在开学时发生了优盘遗失事件；在班级绘制展板时，我部未起到督导作用没有及时发现展板上出现的错误，等。针对此问题，我部成员将会在今后的工作中进一步完善自己，加强责任心的培养，将工作准备得更加细致，并及时与各部、各班和社团沟通、联系。

在今后的工作中，我部全体成员将本着全心全意为同学们服务的原则，进一步提高自己各方面的素质，进一步提高自己的工作热情，以积极的心态去对待每一件事情，在工作中大胆创新，锐意进取，坚持工作中做得好的方面，努力改善不足之处，把宣传部的工作推上一个更高的台阶。
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