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篇1：幼儿园门卫安全工作计划

新年新气象，回顾这一学期自己的工作，真是有喜有忧。门卫的职业是琐碎的，细小的，但我热爱我的职业。在工作中，我对每一件事情都认真负责，现将新学期的门卫工作计划如下：

一、指导思想

以安全发展观为指导，围绕按照区教育局的全面部署、园务计划为指导，坚持以人为本，牢固树立珍爱生命，安全第一的意识，把加强安全工作摆到突出位置，强化管理，狠抓落实，积极防范各类校园安全事故的发生。

二、主要目标

加大人防技防配备，扎实做好保卫工作，积极减少不安全因素。

通过各种方法和手段对师生进行安全知识教育。

加强传染病预防与宣传教育，切实强化个人卫生和公共卫生落实。

坚持食品卫生安全管理，严禁三无食品进入校园。

定期对校舍、用电线路、电器进行全面检查，杜绝安全隐患。

三、具体措施

(一)进一步明确安全责任，完善奖惩制度。

继续发挥安全委员会职能。将继续以安委会为核心，将发挥其作用开展好各项工作。保证安委会每月底召开安全工作会议一次，针对存在的问题进行讨论整改。

完善安全奖惩制度。继续补充完善安全奖惩追究细则及处理办法，继续加强月考核、学期考核力度，强调班主任负责制，园领导将定期进行检查督促。本学期班级调整，只有不断强化安全意识，认真履行工作职责，才能避免意外的发生。

建立健全安全帐册。根据上级部门的要求以及本园实际情况，制定相关安全工作常规，杜绝事故的隐患，做好防范措施，发现问题及时处理。

建立健全汇报制度。根据教育局的要求，我们将完善各级汇报制度，保证在第一时间解决各种不安全的问题。保证每月上旬进行安全月报。

(二)进一步细化安全教育，宣传到位。

根据季节的不同针对性的对师生进行安全教育。内容包括：交通安全、用电安全、防火、防溺水、预防食物中毒、各种传染病的预防、家庭生活、户外活动、安全活动等。

利用家长园地、家长会、家访等途径对家长进行有关安全方面的宣传教育，协助幼儿园做好安全工作。

安全周期间幼儿园及各班更要围绕安全工作主题，利用多种形式开展安全教育活动，营造安全教育氛围。

通过开展有关安全活动对师生进行自救、自护方面知识的教育。

(三)进一步加强检查力度，防患未然。

严格管理根据季节的不同对有关安全情况进行重点教育检查，发现问题及时解决，如定期进行房屋设施、环境、场地、家具、玩具、电器用品、药物、餐饮、盥洗、睡眠等环节中的安全保护。

房屋检查严格执行中心校规定的安全检查制度，正常情况下每年检查二次。

用电、防火检查。①加强学校各种电器的保管、检修、使用，发现线路老化裸露、插座、插头有安全隐患，要及时上报的同时立即解决。②师生要养成随手关闭开关、拔掉电源的好习惯。严禁超负荷用电。③幼儿园的灭火器材要放在指定地点，有关教师心须了解灭火器的原理及使用。

(四)进一步细化幼儿卫生习惯，预防到位。

严格执行每天的晨检并做好秋季h1n1、手足口病防控传染病工作。

做好师生的饮食管理和检查、厨具、餐具等要定期消毒，厨房、用餐地点必须每天打扫卫生。炊管人员要把购物、制作等质量关，不购买过期、腐烂变质的食品。一定要严格监督、管理饭菜质量，严禁食物中毒事件发生。

(五)进一步完善人防技防，保障和谐教学秩序

本学期配备两名保安，严禁陌生人进行幼儿园，发现可疑/fanwen/1521人或有扰教育教学秩序的要及时制止，及时汇报园长室或与上级联系，拨打110报警。

加强校园周边的综合治理工作，严禁在园门口摆摊、停车、严禁在幼儿园周围有干扰正常保教工作的活动。

值班教师严格执行值班制度，出现问题及时上报。

门卫认真夜间巡查和白天看护工作，保障幼儿园师生生命、财产安全。

(六)进一步强化教师安全意识，规范安全行为。

一方面加强师德规范学习，严禁出现体罚或变相体罚现象。尤其在幼儿园进餐、游戏、户外活动、午睡的教师要尽职尽责;另一方面幼儿园组织幼儿集体外出(如秋游社区教育)活动，要先上报有关部门才能进行
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幼儿园门卫工作关系着幼儿、师生、财产等的安全，做好门卫工作，才能让家长放心、老师放心，领导省心。“诚意真意关爱每一个孩子，认真把好幼儿安全的第一道岗”这是我为自己规定的一个工作目标。身为蒲公英美语幼儿园一名工作人员，我时辰牢记“安全第一，预防为主”，要把不安全隐患消灭了萌芽之中。下面对我工作中做的工作一些作一小结，如有不当，请大家责怪指正：

一、全心全意为园所服务

作为蒲公英美语幼儿园的一员，我第一在自己的工作和生活中成立为人民服务的思想，努力为教育授课工作服好务，工作中只若是对幼儿园、对幼儿有益的事我就主动去做。

二、脚扎实地地做好本职工作，认真地履行门卫工作的职责在工作中，我做老实人，办老实事，对工作勤勤劳恳，求真务实。作为一权门卫人员，我努力做到了以下几点：

1、严把来访人员出入校园关。外来(家长或其他做事人员)到我园做事，登记后，做到了随时关注行踪，发现行为异常或携带不明物入园时提高警惕，做到有情况及时报告，严禁携带易燃、易爆及危险物品入园。有力地保护了我园正常授课序次，净化了育人环境。

2、配合幼儿园，做好了幼儿园周边环境的安全序次保护工作，严禁各种车辆进入幼儿园大门或停放在大门处，保证了幼儿园大门畅达无阻，同时也保证了幼儿玩耍的安全。下雨、刮暴风等时间注意了对园周边巡逻，发现幼儿园周边环境存在着不安全治安隐患及时报告。

在工作中，我尊敬领导，团结同事，关心和珍爱幼儿，可以尽自己的最大力量去帮助他人，努力让自己成为一名合格幼儿工作者!
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一、指导思想

为了确保幼儿的人身安全，加强对幼儿的安全教育，培养幼儿自我保护意识和自我管理能力，鼓励幼儿做一个有心人，能仔细观察、处处留意、积极抵御突发事故的发生，加强安全管理、检查、监督力度，严格执行安全管理规程，积极创造一个融洽、和谐、健康、安全舒适的良好环境，确保幼儿的生命安全。

二、具体目标

1、进一步完善安全制度，健全安全工作责任制，使之认真落实。

2、增强教职工的安全防范常识，提高安全防范意识。

3、使幼儿掌握园内各类大型玩具的玩法，了解上街行走的交通规则，认识水、电、煤气和火使用不当的危险性，初步掌握几种应急、脱险、逃生的办法。

4、杜绝重大安全事故的发生。

三、领导小组

组长：马组长。

副组长：王副组长。

成员：周先生，陈小姐，余小姐。

四、工作措施

1、健全组织领导，确保工作到位。完善园安全工作领导小组、消防工作领导小组、预防“非典”“禽流感”工作领导小组及园膳管会等一系列安全组织。定期召开各种安全工作领导小组会议。(一般一学期三次)制定工作计划，研究实施办法，解决安全工作中的问题，布置相关的工作任务。

2、加强宣传教育，提高安全意识。组织教职工认真学习上级有关安全工作文件和通报，学习本园制订的一系列安全工作规程，并针对幼儿园安全工作特点，对教职工开展消防知识、应急救生知识、保健卫生常识培训;利用家长学校和园内宣传窗，开展安全、卫生知识教育;增强教职工和家长的安全防范意识和知识。

3、规范工作，确保安全。

(1)严格执行园安全管理规程，加强过程管理，把安全工作列入园行政的议事日程，通过定期检查督促，反馈整改，分析小结，及时消除各种不安全因素，并把制度的执行情况的考评与年度教职工任职考核挂钩。

(2)坚持安全设施优先配置、及时维修、专人负责、责任到人的原则，坚持发现设施损坏及时报告制度，安检工作做到一月一次，每年安排总收入的8%用于设备更新和维修，保证园舍设施完好，确保使用安全。
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"诚心真意关爱XX幼儿园的每一个孩子，竭诚保卫好幼儿安全的第一道岗"这是我在XX幼儿园党员宣传栏中做出的许诺。身为一名共产党员，我时辰切记邓小平同志的劝告："坚持党的优秀的传统作风，拥有十分重要的意义。"所以作为共产党员的我，要求自己一直保持共产党员的先进性，实践一心一意为人民服务的主旨，实践一心一意为人民的教育事业奉献的主旨。在工作中我力求做好以下几个方面：

一、一心一意为园所服务

作为一名党员，我第一在自己的工作和生活中建立为人民服务的思想，努力为学校的教育教课工作服务，工作中只假如对学校、对幼儿有利的事我就主动去做。

二、要脚扎实地地做好本员工作，典范地执行一个共产党员的职责

在工作中，我做到了做老实人，办老实事，对工作勤勤奋恳，求真求实。作为一名警卫人员，我努力做到了以下几点：

1、严把来访人员进出校园关，做到了凡进出校门者，一律登记。有力地保护了我园正常教课次序，净化了园所环境，教育了幼儿。

2、配合学校，对全校教师实行署名登记工作，在工作中我做到了监察老师早晚两次署名，不误签、不代签，养成了实事求是的好习惯。

3、充分利用空余时间，搞好园所门口及园内的花草树木的管理和地面保洁工作。

在生活上，我敬爱领导，团结同事，关怀和爱惜幼儿，能够尽自己的力量去帮助别人。我正在经过自己的努力来显现一名共产党员的风范!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




