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篇1：舞蹈学校工作计划

名师作为教学的精英，教师的楷模，时刻令人羡慕。我作为刚刚工作几年的新教师，很荣幸加入到家张港市舞蹈学校名师工作室，本年度的具体措施如下：

一、指导思想

1、坚持以教学工作会议精神为指导，努力提升自身的师德修养、业务水平和教育能力。并在学校师资培养工作中发挥积极作用，做师德的楷模、育人的模范、教育的专家。

2、坚持以新的课改理念指导自身工作，努力学习新课程的理念、理论、标准，积极投身课程改革实践，在学校和教研组推进课程改革中发挥积极作用。

二、工作目标

1、师德目标

热爱教育事业，立志奉献教育，牢固树立以学生发展为本的理念，关心、关爱学生，做学生的良师益友。积极扶持、指导青年教师的发展与成长。工作中严格遵守教师的职业道德规范，树立正确的人生观、价值观，反对拜金主义和极端个人主义，为人师表，做师德的楷模。

2、理念、理论提升目标

要认真学习新课程理念，了解省内外舞蹈教育发展的趋势，树立正确的人才观、教育观、课程观，特别要在教育中做到学生发展与社会发展需求相统一，学生知识发展和能力发展相统一，学生全面发展与个性发展相统一，学生科学精神培养与人文精神培养相统一。在教育中要贯彻和践行好新理念，以此不断提高自身的教育品位。

3、教学工作目标

要进一步研究教学规律（包括教师教的规律和学生学的规律），进一步提高教学的有效性，通过推进教学环节的精细化的管理，打造互动有效的活力课堂，来提高教学质量。

4、教学研究目标

积极开展教育、教学研究工作，围绕影响教学有效性的一些瓶颈问题认真分析研究，力求用科学的手段和方法探求教学的一些规律，达到促进自身专业发展和提高教育教学能力的目的。

5、做好人才培养和带教工作

利用学校各种教学资源，积极培养中青年舞蹈教员和骨干教师。

三、工作措施

1、积极开展理论学习

通过研读专着，倾听专家报告和参加学校举办的各类报告会，加强对当前指导教育改革与发展的.理论学习；通过学习教育教学的有关文件增强对教育政策的理解。

2、积极参加课堂教学实践研究

在区名师和教导处带领下，通过观摩课、公开课积极开展课堂教学研究活动，以加强师生互动为研究的切入点，提高教学的有效性，努力探索互动高效的课堂教学模式。

3、做好教学组织工作

认真落实学校名师工作计划，积极开展各项听课、评课活动。认真开展课堂教学研究，组织讨论完善古典舞教学大纲中的各个技术技巧，组织各位教师完成常规教学计划。

相信在自己的努力下，充分发挥个人、团队、集体智慧的力量，舞蹈学校的每一名教师都一定能够在一个天高任鸟飞，海阔凭鱼跃发展平台上驰骋，为学校的教育事业发展整体水平的发展，放飞教育的理想与信念、孕育教学的快乐与智慧、迎着朝阳驶向明天。

篇2：舞蹈学校工作计划

民族舞班主要针对的教授对象都是8岁左右的学生,以培养学习舞蹈兴趣为目的。主要学习中国各民族、地区的明间舞蹈风格,锻炼学生的动作协调能力和反应能力,并根据少儿不同年龄的生理、心理特征及感知能力组合教学,寓教于乐,培养学生良好的气质,提高艺术修养,增加学生对舞蹈的了解。

一、教学内容

对班级的'特点,孩子们的需求,重点学习姿态培养、软开度、素质训练和舞蹈表演各方面学习。

1、主要通过压胯、压腿、耗腿的训练解决软开度。

2、采用《中国民族民间舞考级教材》让孩子们学习中国各民族、地区的民间舞蹈风格、主体动律及音乐等元素,增强舞蹈表演能力。

二、教学目的

基本功方面:上肢训练:头部、肩部、腰部,下肢训练:脚踝部、腿膝部、够部。主要解决柔韧性、软开度及身体各部分的灵活性。解放身体、提高身体素质,同时为把上和中间的训练做好最重要的准备。

表演方面:通过学习民间舞增强表现力,全面提高综合素质。要树立中国民间舞特有的学风:“情动于中,身心交融,自娱应变,表现灵活。”

三、教学方法

通过循序渐进的舞蹈学习,示范、讲动作要领、分解动作、组合,掌握一定的舞蹈素材和正确规范的教学方法,提高舞蹈的鉴赏能力,认识和理解舞蹈的运动特性,科学、安全地指导幼儿的舞蹈活动,更有效的使幼儿喜欢舞蹈,愉悦儿童心灵的趣味性。

四、教学计划

规训练:压胯、压腿、耗腿、撑腰、下腰、甩腰等综合素质训练。

由单一教授动作的练习变成小的舞蹈队型的组合,通过单一的反复示范,讲解和练习完成,同时,接续加强基本功的练习。
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一、引言

舞蹈教育是培养学生的审美情趣、身体协调性和艺术表现能力的重要途径。为了确保舞蹈学校的教学质量和学生的发展，我们需要制定一份详细的工作计划。以下是一份适用于舞蹈学校的年度工作计划，旨在为学校的发展提供指导和方向。

二、教学管理

1.课程设置

根据学生的年龄和能力，分层次设置课程，包括基础训练、技巧提高和表演艺术等。

定期更新课程内容，确保教学与舞蹈艺术的发展趋势保持同步。

2.教师团队建设

招聘具有专业资质和丰富教学经验的教师，形成稳定的教师团队。

定期组织教师培训和研讨会，提升教师的专业水平和教学技巧。

3.教学评估与反馈

建立科学的教学评估体系，包括学生评估和教师评估。

定期收集学生和家长的反馈，改进教学方法和课程设置。

三、学生发展

1.学生选拔与评估

制定明确的学生选拔标准，确保生源质量。

定期对学生进行评估，跟踪学生的成长和进步。

2.表演与比赛

组织校内外的舞蹈表演和比赛，为学生提供展示和锻炼的平台。

鼓励学生参加专业舞蹈比赛，提升学生的竞争力和舞台经验。

3.艺术交流与合作

与国内外舞蹈团体和艺术家建立交流合作关系，为学生提供更广阔的视野。

组织学生参加国际舞蹈节和夏令营，促进学生的艺术交流。

四、学校运营

1.市场推广

制定有效的市场推广计划，提升学校品牌知名度。

利用社交媒体和网络平台，宣传学校活动和教学成果。

2.财务管理

制定合理的财务预算和收入计划，确保学校运营的稳定性。

严格控制成本，提高资金使用效率。

3.设施与设备

更新和维护舞蹈教学所需的设施和设备，提供良好的学习环境。

确保安全措施到位，预防意外事故的发生。

五、结语

通过上述工作计划的实施，我们相信舞蹈学校将能够为学生提供一个全面发展的平台，培养出更多优秀的舞蹈人才。同时，我们也期待通过不断的努力和改进，使学校成为舞蹈教育领域的标杆。
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