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篇1：师德师风个人总结

通过近三个月的思想、作风、纪律整顿，按照县局整顿实施方案和学校纪律整顿精神，经过了发动学习，查找问题，整改总结，确实使自己的认识有了很大提高，发现了思想上、工作中存在的问题，找到了一些解决这些问题的方法，既看到了差距又看到了希望。现将活动以来的体会和感受总结如下：

一、在活动一开始，认真学习了方案和动员报告，感触很深，原来我总是觉得自己的工作进步较快，成绩还行，没有紧迫感和压力。这次我认真仔细的与他人横向一比，终于使我看到了自己在各方面与学校和社会要求的标准还有着很大的差距，并且这种差距有继续拉大之势。面对这样严峻的形势，自己确实感到了这次思想作风纪律整顿的必要。所以活动一开始，自己就热情很高。学习态度端正。通过学习，明确了目的、端正了态度，查找不足，做了大量笔记，写了心得、自身素质得到了一定提高，重新审阅定位了自己的工作角色，工作热情进一步提高，并在认真学习的同时，围绕思想作风整顿的具体内容，对照自己平时的实际工作及思想动态，认真查摆了在思想作风、工作态度、工作方法等方面存在的问题。

二、	在查找问题阶段，紧紧结合自己的岗位职责和工作实际深挖细找。发现了许多问题，在思想上对自己要求不高，仅仅是为了工作而工作，基于这样的认识，工作中便出现了得过且过，不求上进的现象。对待同事和学生缺乏热情，不能够做到关注关心。在业务上学习的积极性不高，有得过且过，不求有功但求无过思想，觉得自己已有的知识就够了，足以应付目前自己的工作。正因为这样就看不到越来越快的知识更新。	诚然，与自己的过去相比，自己的经验确实在不断增加，但和新时期的教育精神，教育发展速度，新课程改革速度相比，自己不但知识有些老化，方法有些简单，更重要的是工作动力和工作热情大大降低了。	正因为缺乏工作动力、工作热情，自己的工作效果，教学水平以及课堂实效也大大的打了折扣。

三、	通过学习，自己针对发现的问题，制定了切实有效的

措施办法，思想上加强学习，牢固树立共产主义的理想信念，紧跟不断发展变化的新形势，强化“三个代表”重要思想，牢固树立科学发展观，进一步增强大局意识、责任意识、忧患意识。不仅学理论，同时还要学习法律知识和业务知识。还要在强化服务意识上下功夫。把为学生服务的思想提高到一个新境界，	加强与同志和领导之间的交流沟通，做到相互帮助、以诚相待。正确对待权力、金钱、名利，时刻遵守学校各项规章制度，从思想上筑起抵御不良思想侵蚀的坚固防线，增强教育工作的责任感和紧迫感。堂堂正正做人，时刻以树立教师良好形象为自己行动、处世的准则，在生活上严格要求自己，敢于抵制各种不正之风和违法乱纪行为，努力做到严格律己，遵纪守法。

总之，今后在思想学习上，提高对学习业务知识重要性和迫切性的认识，自觉、刻苦地钻研业务，夯实基础，严格执教，努力构建高效课堂，转变工作作风，真正使自己的思想得到进一步净化、工作得到进一步提高、作风得到进一步改进、行为得到进一步规范，努力把领导分配给自己的各项工作做好，	取得成效。

篇2：师德师风个人总结

又一次师德师风学习，更让我深深的知道："百年大计，训练为本;训练大计，老师为本;老师大计，师德为本。'毕竟什么是师德师风?所谓师德，就是老师具备的最基本的道德素养;师风，是老师这个行业的风尚风气。爱岗敬业，教书育人，为人师表，诲人不倦，有教无类，这都是师德。我们老师群体就是这个师德的具体体现。

"十年树木，百年树人'，踏上三尺讲台，也就意味着踏上了困难而漫长的育人之旅。怎样才能做一名好老师呢?我认为，宠爱同学，敬重同学是老师最基本的道德素养。一个老师只有宠爱同学，才会依法执教，无微不至地关怀同学的健康成长;才会爱岗敬业，乐于奉献，竭尽全力地去训练同学;才会自觉自愿地约束自己，规范自己的言行，更好地做到为人师表、;廉洁从教。

我国现代训练家夏沔尊说："训练之没有情感，没有爱，如同池塘没有水一样，没有水，就不能称其为池塘，没有爱就没有训练。'老师面对的不是冷冰冰的产品，而是一个个有着鲜活生命，正在健壮成长的孩子。假如说才智要靠才智来铸就，那么爱心要靠爱心来成就。在我的训练生涯中也做到将自己的心掏出来给孩子们!古代训练家早就提出"有教无类'，"同在一片蓝天下，孩子们应当有同等的受训练权利。'宠爱一个同学就等于塑造一个同学，而厌弃一个同学无异于毁坏一个同学。前苏联著名训练学家苏霍姆林斯基就曾花10年时间，将一名有偷窃习惯的同学培育成一名成功的农庄主席。每一位同学都渴望得到老师的爱，尤其是那些家庭有过特殊变故的同学，简洁形成特别性格，我们班就有一位这样的同学.在他的学习生活中我对他是真诚相待、热忱鼓舞、急躁关怀，用师爱的温情去溶化他"心中的坚冰'，让他在快乐的情感体验中接受训练。虽然我无法象太阳一样，将自己的光辉撒遍世界的每个角落，但我却可以象母鸡疼惜小鸡一样，关爱自己的每一个同学。但值得思索的是：为什么老师们对同学如此关爱，却得不到同学的理解和认可?高尔基曾说过："爱孩子，那是母鸡都会做的事，如何训练孩子才是一件大事。'让我深深的体会到只有敬重同学，才能训练同学;没有敬重就不行能有真正意义上的训练。在同学心目中，亦师亦友，民主公正，是"好老师'的最重要特征。具有爱心和具有学问，对同学来说，他们更宠爱前者。青少年同学特别渴求和珍惜老师的关爱，师生间真挚的情感，必定有着奇异的训练效果，会使同学自觉地敬重老师的劳动，情愿接近老师，希望与老师合作，向老师袒露自己的思想。让我们时常想想训练家们的谆谆告诫："你的冷眼里有牛顿，你的讥笑中有爱迪生。'

新课程改革已全面铺开，其主要理念就是"以同学为本'，关注同学的主体地位，而敬重同学，公正对待同学，关爱同学是师生和谐相处的重要前提。每个人都有自己的自尊，每个人都希望得到别人的敬重，这是一种心理上的需求，但敬重是相互的。同学是有自己思想和行动自由的独立个体，被公正对待是一大愿望，能得到老师的敬重对同学是极大的精神激励。我从训练中体会到:敬重同学的实质就是把同学当作和自己一样有尊严、有追求、有独特共性特长、有自我情感的生命个体，从敬重同学动身，建立新型的现代师生关系，老师要进行必要的角色转换，要从传统的师道尊严中摆脱出来，要从家长的威猛中解放出来，要从唯一正确的师长的假想中醒悟过来，学会倾听，学会理解，学会宽容，学会欣赏，懂得赞美，擅长相互沟通，成为同学成长的伙伴，成为同学成长的引导者和鼓舞者，成为"孩子们的同志和伴侣。在同学心灵中栽下一棵敬重的幼苗，用爱心去浇灌，必将伴随其生命的成长竖起人格的参天大树。"万紫千红随风去，冰心一片载玉壶'，这就是我这样一位一般老师的高风亮节!雨果曾说过："花的事业是尊贵的，果实的事业是甜美的，让我们做叶的事业吧，由于叶的事业是平凡而谦逊的。'我想，老师所从事的就是这种叶的事业平凡而宏大。

"言必行，行必果'，行动实践远胜于说教。师德,不是简洁的说教，而是一种精神体现，一种深厚的学问内涵和文化品位的体现!其实，在日常的训练教学工作中，我们老师都在用行动诠释着师德师风的真正内涵。师德需要培育，需要训练，更需要的是每位老师的自我修养!让我们以良好的师德，共同撑起训练的蓝天。

篇3：师德师风个人总结

教师的天职是教书育人。因此，作为一个教师必须要提高自己的道德素养和职业观念。只有严格要求自己的人才能获得良好的发展，并能对学生严格要求。做一个同事满意，学生满意，家长满意的好老师。在这一学期中，本人自觉要求自己，在各方面都力争“为人师表”。

记得有位教育家曾说过：爱学生是对老师最最基本的要求。老师爱学生，可以弥补家庭和社会教育的不足，使教师的影响长久地保存在学生的内心深处。要做一个合格的人民教师，还要关心学生。不论在生活上，还是在学习上，都要给予必要的关心和帮助。我还抽时间和学生谈心、交流，和学生共同活动，缩短师生间的距离。由于我爱学生，关心学生，处理问题及时，方法得当，注意和学生沟通，所以，学生就信任我，喜欢我，也喜欢上我的课。热爱学生，还表现在教师对学生的尊重和信任，以及对学生的严格要求。尊重学生的人格，了解学生的个性，相信学生，关心学生，既统一严格要求，又注意学生的个体差异，区别对待。对程度、水平不同的学生，采取不同的教育方法,因材施教。关爱每一个学生，特别是差生，使每一个学生都学有所得，不让一个学生掉队，把每一个学生都培养成社会有用的人才。一个教师能得到学生的信任，使自己的工作顺利进行，使学生能健康活泼的成长，是自己最大的成功和欣慰。

热爱教师工作“为教育事业奋斗终身”是我们教育工作者的最高精神境界。忠诚于人民的教育事业，看成是教师的最高美德。干一行，爱一行，工作勤勤恳恳、兢兢业业，服从领导，不打折扣，认真、圆满完成学校领导教给的各项工作任务。工作中，我严于律己，宽以待人。时时处处对自己严格要求，查找不足，及时纠正，对别人的缺点，则尽量宽容。教书育人，为人师表，注意教师形象，在教师和学生中形成良好的形象、和谐的氛围，才能不愧为人民教师的称号。

当好一个教师，如果仅有工作热情是远远不够的，还应具有广博的知识。在工作中，虚心向老教师学习、请教，取长补短。大胆实践，勇于创新，认真钻研教材，探讨教法，选择灵活多样的教学方法进行教学，是取得教学效果有效方法。知识无止境。在我的工作中，我注意从各个方面来充实自己。如：参加幼儿教育学习培训，参加计算机应用学习，学习网络知识等。使自己能适应当今教育的发展，跟上课改的步伐。

在当前的形势下，我们只有不断地学习、学习、再学习，提高、提高、再提高。

篇4：师德师风个人总结

我是一名小学教师，深感责任重大。作为一名教师，我们不仅要教好书，还要在各方面以身作则，率先垂范。师德师风教育活动是改善教育发展环境，转变教育系统工作作风的内在要求，也是促进教育事业健康发展的有力保证。教师要自敬自重，必先提高自身的职业道德素养。

首先，我们要淡泊名利，敬业爱生，在为人处事上少一点名利之心，在教书育人方面多一点博爱之心。其次，我们要创新施教，以人为本，因材施教，不断加强学习，与时俱进，掌握先进的教学技术和手段。

在思想及工作的基本表现方面，我一直爱岗敬业，热爱教育事业。既然选择了教育事业，就要对自己的选择无怨无悔，积极进取，开拓创新，无私奉献，尽职尽责地完成每一项教学工作，不断挑战自己，超越自己。其次，我不断加强政治学习，提高政治素养。严格要求自己，奉公守法，恪尽职守，遵守社会公德，忠诚人民的教育事业，为人师表。勤勤恳恳、兢兢业业，服从领导，认真完成学校领导交给的各项工作任务，并用学为人师、行为示范的要求来约束自己，做家长认可，学生喜欢，学校放心的三满意教师。

我经常进行自我反省，严格要求自己，以营造一个好老师形象。为了让学生喜欢上我，我认为教师专业水平的高低是学生喜欢的标志之一。一个优秀的教师必须有四大支柱：丰厚的文化底蕴支撑教师的人性，高超的教育智慧支撑教师的灵性，宏阔的课程视野支撑教师的活性，远大的职业境界支撑教师的诗性。没有丰厚的文化底蕴的教师，根本不可能为学生的生命铺上一层温暖的、纯净的底色。

博学多才对一位教师来说是十分重要的。我们是直接面对学生的教育者，学生会提出各种问题。没有广博的知识，就不能很好地了解学生的疑惑，传授人生道理。因此，我们这些为师者要让自己的知识处于不断更新的状态，跟上时代发展趋势，不断更新教育观念，改革教学内容和方法。否则，不去更新，不去充实，你那点知识就是一桶死水。

要做一个学生喜爱的老师，在生活和学习上都要给予必要的关心和帮助。学生遇到矛盾，我会给予合理的处理；学生犯了错误，我耐心地进行教育，使学生真正认识到错误并及时改正。我还抽时间和学生谈心、交流，和学生共同活动，缩短了师生距离，增进了师生间的相互了解等等。

热爱学生还表现在老师对学生的尊重和信任，以及对学生的严格要求。平时我很注意尊重学生的人格，了解学生的个性，相信学生，关心学生。对学生既严格要求，又注意他们的个体差异，区别对待。对程度、水平不同的学生，采取不同的教育方法。特别是差生，给予更多的关心，不让一个学生掉队，尽最大的努力使他们健康成长。

小学老师跟学生的接触尤其多，老师的言行直接影响他们。所以我们教师既要把丰富的科学文化知识传授给学生，又要用自己的高尚人格影响学生、感化学生，使学生身心健康地成长发展。

存在的问题及原因分析：

经过师德师风学习，我深刻认识到师德师风学习的必要性。但是，我在学习态度、运用知识解决实际问题等方面存在不足。教学理论知识水平不够，学习不够深入。平常时间没充分利用，有关教育教学的书籍看得很少。有时理论学习过后，不能及时内化，加强实践、锻炼，以至于记得快、忘得也快。

2、在教学中，我能够准确无误地掌握教材，很少出现知识性错误。然而，我意识到自己在深入探究教材方面还有不足，需要更加努力，扩展知识的外延和深度。我需要更加认真地钻研，投入更多的精力，特别是对于课本中浅显的知识，我需要更加关注自己的学习进度。

3、我一直关心学生，但我认识到自己在关爱学生方面还有所欠缺。有时候我不能及时发现学生的问题，不能及时关注他们的内心世界，因为我会因为工作繁忙而拖延。有时候我会和学生交谈和指导，但我不确定他们是否真正改变了，有时候我也不能及时发现问题。这会让学生对我产生阴影，降低他们对我的信任。

三、改进措施和方法：

1、理论学习是非常重要的，提高自身素质是关键。我要坚持学习教育教学理论，不仅是空谈理论，而是将理论应用到实践中。只有这样，我才能不断发展自己的课堂教育，满足学生的需求。我要坚持在理论、实践和钻研中寻找提高自身素质的方法。在当今社会信息发达的背景下，作为一个老师，我要成为一个引领学生去寻找知识的人。

2、在教学中，我要刻苦努力，积极钻研。我要以教材为中心，思考课标和学情，不仅限于死记硬背教材，还要将知识延伸和灵活运用。我要充分利用工作时间，勤奋钻研，让我的课堂充满活力，让学生真正掌握知识。

3、我要关心每一个学生，以学生的发展为重点。我要努力做到不歧视后进生，让每一个学生都能够充分发展，及时发现问题并与学生进行沟通和反馈。我要尊重学生，不打骂或体罚学生，采用循循善诱的策略，让学生感受到我是一个可以接近的教师，一个值得尊敬和信任的教师。

4、我要努力提高课堂教学的质量和效率。我要虚心向有经验的教师请教和学习，与他们共同钻研教学，实现共同进步和协作互助。

最后，我要正确对待同行教师、家长和领导提出的各种师德师风建设的意见，认真对待自己的不足和缺点，虚心接受大家的意见和建议，解决好自己的师德问题。

在我十八年的教师生涯中，我深刻认识到了教师这份职业的艰辛和意义。作为一名教师，我们的天职是教书育人，因此我们必须不断提高自己的道德素养和职业观念。只有这样，我们才能够严格要求自己，对学生严格要求，成为一名好老师。在这学期中，我自觉要求自己，在各个方面都力争为人师表。

教育家曾说过：爱学生是对老师最基本的要求。因此，我热爱学生，关心学生，不论在生活上还是学习上，都给予学生必要的关心和帮助。我和学生交流谈心，共同活动，缩短师生间的距离。因为我爱学生，所以学生也信任我，喜欢我，也喜欢上我的课。

热爱学生还表现在教师对学生的尊重和信任，以及对学生的严格要求。我尊重学生的人格，了解学生的个性，相信学生，关心学生，既统一严格要求，又注意学生的个体差异，因材施教。我关爱每一个学生，特别是差生，使每一个学生都学有所得，不让一个学生掉队，把每一个学生都培养成社会有用的人才。

热爱教师工作，为教育事业奋斗终身是我们教育工作者的最高精神境界。我忠诚于人民的教育事业，认为这是教师的最高美德。在工作中，我严于律己，宽以待人，时时处处对自己严格要求，查找不足，及时纠正。对别人的缺点，则尽量宽容。我注重教师形象，在教师和学生中形成良好的形象、和谐的氛围，才能不愧为人民教师的称号。

总之，通过这次师德师风学习，我得到了很多做人的道理，尤其是作为教师应该掌握的。我会继续向前，在学习中不断提升自我，在不懈的追求中完善自我，成为一名研究型的教师，加强师德的修炼，全方位提高自己，成为一个合格的、甚至是最优秀的教育工作者。

作为一名优秀的教师，仅有对工作的热情是远远不够的，还需要具备广博的知识。在工作中，我们应该虚心向老师学习，取长补短。同时，我们也要大胆实践，勇于创新，认真钻研教材，探讨教法，并选择灵活多样的教学方法来提高教学效果。因为知识无止境，我们需要不断地充实自己。例如，参加音乐教育学习培训、教育教学培训和学习网络知识等，以适应当今教育的发展，跟上课程改革的步伐。
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