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xx年，在连队组织、领导的热心带领下，在战友同志们的关怀、关心下，我又在各个方面都取得了很大的进步，真的很感谢领导、战友们对我个人成进步步的关怀与关心，因为你们，才有我如此明显的进步!

总结详细如下：

首先，在思想、熟悉方面。我坚持的把思想、熟悉放在第一位，仔细地听取干部骨干对我的思想训练，不断的提高自己的思想觉悟，让思想引导自己不断的进步，让新学问不断的充实自己。这一年来，我能很好的协作班、排里的各项工作，坚决地履行好自己的神圣职责，为连队建设尽心尽力。存在不足的是：在一些细小的方面不够留意，思想重视不够，熟悉不深，在今后的工作当中，我会努力的提高自己的思想熟悉，更加的严格要求自己，使自己的思想觉悟向更高层次迈进。

其次，在日常生活方面。我能坚决的听从连队组织领导的管理，牢记部队“到什么时间点该干什么事”!严格地遵守部队的纪律条例，落实干连队的一日生活制度，充实的过好每一天。在这一年里，我我能严格的要求自己，敬重领导，团结同志，乐观的参与连队组织的各项文体活动，坚决的完成领导交给的各项任务。存在不足：有时候请、销假落实得不够好，在今后的日子里，我肯定会乐观的改正自己的缺点，仔细的查找自身存在的问题，生活中切切实实落实好请、销假制度，乐观主动的向连队组织汇报工作，老兵退伍工作已经开头了，我更要牢记领导的关怀训练，在位一分钟，干好六十秒，高标准、高质量的完成好各项工作任务。

最终，在军事训练方面。部队是一个练就钢铁的大熔炉，我能严格的要求自己，仔细的学习把握各种军事技能，娴熟操作各种武器装备，在这一年来的军事训练中，我能根据连队的标准来要求自己、磨练自己，苦练杀敌本事。存在不足：我在训练中缺乏一股拼劲，有时训练上追求过得去就行，训练热忱不高，有偷懒现象，在今后的日子里，我肯定会戒骄戒躁，充分发挥拼搏赶超的精神，我们都知道“武艺练不精，不算合格兵”!所以我要端正好态度，刻苦努力，熬炼身体，增加体质!

以上就是我一年来的小小总结，我会时刻提示自己，绝不能放松自己，好的方面连续保持，不足之处加以改正，将近退伍了，我要迈好军旅的最终一段路!
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在支队党委的正确部署和各级领导的关怀下，在同志们的热心协助下，我圆满完成了2015年的工作任务。在这一年中，我的政治思想不断成熟，工作不断进步，较好地完成了上级交给的各项工作任务，同时在工作中也存在着不足。现将自己一年来具体工作情况向领导和同志们做以汇报：

一、加强政治理论学习，提高政治素质，增强业务能力。

2015年，支队先后开展了学习胡主席“三句话”先进性教育等专题教育。这些教育学习,为了们每个人的道路指明了前进方向,也更奠定了我们理论基础,真正增强我们的服务意识。在学习过程中，我能够严格要求自己，积极参加组织的各项学习和活动，并认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和科学发展观，深刻领会党中央精神实质，把握理论精髓，不断提高自己的政治觉悟，真正在头脑中树立牢固的理想信念和全心全意为人民服务的宗旨观念，服务基层官兵，坚决执行党的路线方针政策，行动上同党中央始终保持高度一致。同时不断学习业务知识，认真钻研专业知识，把创新精神融到工作中去。针对实际工作中存在的各种问题，能够认真分析、深入研究，运用所学的业务知识，寻找对策，采取科学有效的方法和途径去解决实际问题，使装备科营房工作更加规范化。

二、扎实工作，努力做好服务，认真完成本职工作。

给养装备科主要负责车辆、器材装备、备装、粮秣、营房建设等几项工作，在经济迅速发展的情况下，火灾情势日趋严峻，除了建设一支忠于党和人民的消防队伍，还要拥有与之相适应的现代化的营房、器材和装备，这样我们的队伍才能战无不胜。优良的后勤保障则是消防工作的重中之重。这更要求我们后勤保障人员要有过硬的业务素质和高度的敬业精神。

我负责的营房工作在整个后勤工作中占重要的地位，使全市消防官兵住的好、住的安心是我的工作准则，在工作中，我坚持高标准，严要求，始终以对支队官兵高度负责的精神完成本职工作、实实在在做人，勤勤恳恳做事。

三，做好营房装备建设和项目相关手续工作

2015年随着四平市社会经济的快速发展，城市建设步伐加快，年初支队党委研究决定在四平经济开发区四平东良谷物有限公司院内西侧建消防站，占地面积X平方米，建筑面积X平方米，其中消防站建筑面积X平方米，体技能综合训练馆建筑面积X平方米，消防科普教育展馆及官兵公寓楼建筑面积X平方米，项目总投资X万元，该站建成后除完成厂区内火灾扑救任务外，同时全面负担起四平市经济技术开发区的抢险救援任务。定于2011年8月交付使用，我具体负责工程施工建设质量和项目相关手续，我原来对于这方面的工作不太熟悉，做起来无从入手，但是我想再难也一定要做好此项工作，于是就主动与一些相关单位咨询请教.征地申请、土地规化、图纸设计、土地堪探、开工验槽，报检等手续要经过十多个单位批准办理，而且有的单位要反复来往二十几次才能办妥，算起来每天楼梯要走上两千多节，警服经常是湿的。由于过度疲劳加上自己血压低经常头晕呕吐，但是我只是到卫生队补点葡萄糖挺一挺，没有影响工作，功夫不负有心人，经过几个月的奔波，终于圆满完成了经济开发区消防站一期建设的任务。

四、保证营房建设工程质量、克己奉公、尽职尽责做好服务

后勤装备是支队的一个特殊的主要部门，负责支队官兵的衣食住行等方面的保障，他不但要求我们具备一定的工作能力，还要求我们有更高的责任心，在一年多来的后勤工作中，严格要求自己，在新营房建设时不怕多走路多费时间，争取用最少的资金、购买最好的建筑材料。面对基层官兵困难时，我总是热情服务，能办的马上办，一刻也不拖延，想尽一切办法为官兵解决燃眉之急。有时节假日我也要到营区看看一下有无需要做的事情。入冬以来，营区时常出现供热设备老化、不热等现象发生。为了不影响部队正常执勤战备和官兵的日常生活，星期礼拜代人抢修，每天下班后也经常到几个供热点上看看供热情况。有时虽然累的腰酸腿痛，但是想到大家能够住在温暖的环境里，心里就舒服多了。

五、自身存在的不足。

回顾一年来的工作学习虽然说取得了一定的成绩，但也存在一定不足。如开创性的工作开展的不多，个别的有些工作协调的不是十分到位，说话有时生硬，伤了同志们的感情，这些问题都有待于在今后的工作中不断加强学习和及时改进。

六、今后工作的努力方向。

首先，要进一步加强“三句话”重要思想和科学发展观的理论学习，不断提高政治思想觉悟，增强责任感和使命感，找准标杆，明确定位，努力提高工作标准，树立良好形象，践行“三句话”要求，确实把理论和实践相结合，把工作落到实处，全面抓好营房工程建设。把为基层服务放在首位，做践行“三句话”和科学发展观的实干家。

在今后的工作中，我将认真克服存在的不足，在解决问题上下功夫，不断提高自身素质，把“三句话”的重要思想和科学发展观的方法贯穿工作的始终。我将一如既往，努力工作，不断加强学习，及时改进不足，努力提高思想觉悟和业务工作水平，使后勤营房装备工作更上一层楼，为消防部队的正规化建设贡献自己的全部力量。
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在这半年来由连队正确领导下和关怀、帮助下，自己能够加强学习，坚定自己的理想信念，不断提高自己的业务水平，回想这半年在工作中能够奋发进取，我将从以下几个方面对全年工作进行总结。

一、政治思想：积极参加政治理论学习，思想比较稳定，能够认真学习政治教育不断的提高自己的思想觉悟，让思想引导自己不断的进步，让新知识不断的充实自己。这一年来，我能很好的配合班、排里的各项工作，坚决地履行好自己的神圣职责，为连队建设尽心尽力。

二、军事训练：部队是一个练就钢铁的大熔炉，我能严格的要求自己，认真的学习掌握各种军事技能，熟练操作各种武器装备，在这一年来的军事训练中，我能按照连队的标准来要求自己、磨练自己，苦练杀敌本领。

三、作风纪律：作风纪律是一支部队战斗力强弱的直接体现。注意个人养成从点点滴滴做起，集合站队迅速，歌声口号响亮对自己的小节和不良习惯都有很好的纠正。

四、完成任务：在完成任务上，能够发扬特别能吃苦，特别能耐劳的精神。

五、安全保密：安全保密工作也是我们的重要工作，时刻要牢固安全保密这根弦。

存在问题：

1、政治理论学习的不够深，只能学习一些常见知识和表面知识。各种笔记记的不是很全。

2、军事训练不能始终保持良好的作用，专业学习不够深，队列素质不强，体能训练还有待提高。

3、作风纪律有所放松，不能一如既往的保持。在细小方面重视还程度不够。

4、完成任务方面有时候标准不是很高。?

以上的我上半年工作总结，取得的成绩只能代表过去，在下半年的工作中，我将吸取经验教训，争取把各项工作完成得更圆满、更彻底。
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摘要

本文是对我作为一名部队士兵的个人总结和反思。通过参军入伍以来的经历和训练，我不仅学到了很多专业知识和军事技能，还培养了一系列有益的个人品质和能力。在这篇总结中，我将回顾我在部队的成长历程，总结我所取得的进步和感受，并提出今后的学习和发展方向。

引言

成为一名部队士兵是我从小的梦想。我热爱国家，热爱军人的荣耀和责任感。所以，当我有机会参军入伍时，我坚定地选择了这条道路。进入部队后，我经历了严格的体能和技能训练，以及各种考验。这些经历使我在思想、品质和能力上都有了巨大的提升。

成长历程

专业知识与技能的学习

作为一名部队士兵，掌握专业知识和技能是必不可少的。在入伍后的训练中，我接受了系统而全面的专业学习，包括战术技能、武器装备操作和维修、军事科目等。通过理论和实践相结合的训练，我掌握了许多重要的军事技能，并能够快速适应各种应急情况。

团队协作与领导能力的培养

除了专业知识，团队协作和领导能力也是部队士兵必备的素质。在集体训练和演习中，我学会了与战友们密切合作，互相支持和配合，以达到最佳的战斗效果。我也有机会担任小组长和组长的职责，锻炼了自己的领导才能，在压力下保持冷静，并有效地组织和指导团队完成任务。

严格纪律的养成

在部队，严格的纪律是我们的生活准则。我学会了按照规章制度行事，严守纪律，不论是在训练场上还是日常生活中。这种纪律的要求让我更加自律和有条理，培养了我的责任感和敬业精神。

进步与感悟

在参军入伍以来的时间里，我不仅在技能和专业知识上有了长足的进步，还感受到了许多成长和收获。

首先，我学会了坚持和面对挑战。部队训练严苛，我曾经遇到过各种困难和挫折，但我从未放弃。我深知只有持之以恒，方能成功。

其次，我体会到了团队精神的重要性。在集体行动中，合作是非常重要的因素。我和战友们一起完成了一个个困难的任务，取得了出色的成绩。这种团队合作和信任的氛围让我感到无比骄傲和自豪。

最后，我意识到了纪律对个人成长的重要性。严格的纪律不仅是部队的要求，也是我们作为士兵的责任。在遵守纪律的同时，我能够更好地控制自己，管理时间和资源，提高效率和执行力。

学习与发展方向

在今后的学习和发展中，我将继续努力提升自己，为军队的建设和发展贡献力量。

首先，我将继续学习和掌握更多的专业知识和军事技能。通过进一步的学习和实践，我希望能够在专业领域中不断提升，成为一名具有丰富经验和高水平素质的士兵。

其次，我将继续加强团队意识和领导能力。通过参与更多的团队合作和领导实践，我将更好地学习与他人合作和协调，提升自己在团队中的作用和影响力。

最后，我将继续保持良好的纪律和自律习惯。遵守部队纪律，时刻保持纪律要求，是一名好士兵的基本素养。我将通过严格要求自己，养成良好的生活和工作习惯，做到纪律要求的模范。

结论

参军入伍以来的经历使我受益匪浅。通过学习专业知识、培养团队合作和领导能力，以及养成严格的纪律，我成长为一个更加优秀和自律的个人。在今后的发展中，我将不断努力，提升自己的能力和素质，为部队的建设和发展做出更大的贡献。

以上是我作为一名部队士兵的个人总结和反思，希望能够对其他士兵和即将入伍的年轻人有所启发和帮助。
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