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篇1：奶茶店员工个人总结范文

进入奶茶店，也是即将要度过这三个月的试用期，回顾在这段日子的工作，我也是体验到作为一名服务人员，要去做好工作并不是那么的简洁，同时我也是在这份工作里头看到了自己的成长，看到了自己的努力，付出了，也是收获了许多。

刚来的时候，我觉得做好服务员不是那么困难的，但是头一天我却发觉真的不那么的简洁，先熟识了解工作的流程，清晰如何的去配好奶茶，然后和客户去沟通，去推举，这一套工作下来，我一天都是尝试了一遍，但是格外的糟糕，格外是我还知道我所面对的客户是店里特意找来的，而不是真正的客户，我都还这样的表现，可以说真的很难去做好，不过同事们也是赐予了我许多的鼓舞，慢慢的教我，告诉我，不要焦急，先做好装杯一系列操作的工作，最终熟识了整个环节，了解了奶茶店是怎么运作之后，再去和客户沟通会好许多的。而我也是努力的适应，不断的学习，主动的去问同事，了解我们奶茶店该怎么样去运作，经过自己的努力，我也是慢慢的适应，并且能做好了。

工作的过程之中，我也是意识到，做好服务，除了熟识奶茶店的工作流程，知道怎么装杯，清晰自己的产品，其实和客户的沟通也是特别的重要，并不是那么的简洁，看到同事们顺畅的和客户沟通，或者一些有顾虑的客户最终也是下单，我也是清晰，这服务不简单去做好的，但我也是盼望自己能做得更顺当，主动的学习之余，我也是尽责的做好我的工作，和客户沟通的时候也是格外的恳切，表达我的善意和微笑的去面对，客户一些迟疑的，我也是利用同事教我的一些技巧去做好应答，跟客户确认好要购买的产品。三个月下来，自己熟识了，也是做好了工作，我和同事之间的差距也是缩小了不少，同时自己也是感受到，自己阅历的积累，也是能更从容的去面对客户的问题，去帮忙解决，处理好，从而把工作做得更好一些。

而今要转正了，我也是格外的感谢在这期间同事们赐予我无私的指导，教了我许多，同时也是让我看到在奶茶店的工作，是如此的温馨，大家都是团结在一起，只是为了做好这份工作，我也是会连续的努力，去尽可能的做的更杰出。
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来到奶茶店工作已经差不多一年了，当初进入奶茶店工作时，我的初心也非常的简单，那就是我自己本身喜欢奶茶，平时是一个特别喜欢喝奶茶的人，我也喜欢奶茶这种文化，来到我们奶茶店工作之后，我也对奶茶又一步加深了。对于这一年的工作，我想对自己的表现和工作进行一次总结。

一、最初的初心

不知道从什么时候开始，我对奶茶这一类饮品非常的感兴趣。一开始我想的是，多去学习一些奶茶文化，然后希望将来自己也能够成为一个合格的奶茶人。我想通过自己的学习，为自己树立起一个更有意思的形象，我喜欢饮品，更喜欢做饮品的那种感觉，在设计和创造新产品的时候，我觉得是最有成就感的，尤其是发明了一种口味更好的饮品时，我觉得这简直就是对我最大的褒奖。所以这一年的'工作中，我一直都坚持着自己的初心，在研发新产品和做产品的时候，保持着非常高的警醒度和责任感，不敢丝毫的松懈，并且也得到了一个好的结果。

二、坚持的信心

我喜欢这个行业，所以我也有很大的热情，更是有很大的决心。一开始我并不知道其实很多饮品做出来都非常的简单，或许是我把这个行业想的太复杂了。所以进来之后我也震惊到了。确实做出一款好的产品是一件很简单的事情，但是这其中的尺度也是很重要的。而企业的文化更是非常重要的，尤其是做奶茶这一个行业，如果没有自己的口碑，或者是没有实质内容的话，产业极其容易就倒闭，所以在我就职的这段时间里，我也意识到还是要去坚持，要去把握好工作中的各个尺度。我也相信自己有这样的决心和信心坚持下去！

三、热爱的决心

做一份工作，如若没有一份决心，或许我们对这份事业就不会长久。虽然一开始我确实是因为自己喜欢喝奶茶才选择这个行业，但是当我真正走入了这个行业的时候，我发现其实有更多我没有发现的东西，比如说在产品的创造上，营销方案上等等，还有太多我不知道的部分。就目前而言，我仍是一个新人，我也相信未来的时光，我一定可以把自己的这份热爱坚持下去，把这一份决心当做生活中的动力，好好把握，好好创造，把自己的工作做好，把我们奶茶店的荣誉搭建起来！
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试用期的工作已经结束了，我感觉在这样哦环境下面对我的关心特别的大，在一些事情上面我无比感慨，作为一名奶茶店员工我感觉我可以做的更加优秀，我始终都在强调做好自己的事情，我一会都让自己持续去做好的相关的工作，在这样的环境下面，我可以把自己的事情处理的更加到位，我是感觉自己特别的专心，在奶茶店工作我是特别专心的，得到了店长的认可，也让我知道自己应当怎么去做好相关的预备工作，持续去落实好一些细节，也应当对自己的这一阶段的工作总结一下。

我知道在这样环境下面是可以去仔细思索到位的，试用期已经结束了，我还是始终都在仔细的思索自己的事本职工作，我可以始终持续去做好这些细节，现在我也是特别快乐的，在奶茶店所面临的工作比较多，我也想要通过这样的方式去让自己的做好，这一点毋庸置疑，现在我也是意识到了在这方面我自身的一些缺点，和四周的同事虚心的请教，现在我也可以去一点点积累学问，在一些事情上面我认为自己还是特别有必要做好的，我刚刚来到奶茶店的时候还是感觉特别迷茫，有些事情自己的做的不是很好，这让我也是有点不知所措，渐渐的也是克服了许多，在以后的学习生活当中我也肯定会好好的去积累学问的，这是对自己力量一种认可。

试用期的工作我在奶茶店让自己学习到了许多东西，我会渐渐去发挥自己各方面的力量，现在我也是能够清晰的意识到这一点，我盼望让自己持续这样心态，不管是做什么事情都应当努力去完成好奶茶店的工作，这段时间以来我感觉还是可以做的更好，持续去做好这份工作也让我觉得是特别的快乐，在这里我能够感觉到自己的进步，我也肯定会努力的，以后不管是在什么样的工作环境下面我都会让自己坚决好心态，要对自己各个方面都负责一点，我现在是能够深刻的抓紧到这些，我也肯定会努力去做好的，这段时间奶茶店的同事们对我的关心是特别大的，我始终都想让自己坚持去做好这些工作，做一个各方面都优秀的人，现在包括以后我都是可以持续发挥好自己的心态，当然我也是有一些不足之处，有缺点就肯定要订正这毋庸置疑，我会重视起来的。
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