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安全生产年度总结报告

一、背景

安全生产是企业发展的重中之重。每年一次的安全生产年度总结报告，是对企业一年来安全生产工作的回顾和总结，也是对管理人员和工作人员的一种检验。

二、安全生产工作回顾

1.员工安全培训

在过去的一年中，公司共进行了员工安全培训7次。涉及内容包括安全生产、消防安全、劳动保护等方面。每位员工均参加了培训并签署了安全承诺书，向公司确保自己会遵守公司安全生产规定，杜绝因个人原因造成的安全生产事故。

2.安全巡查

公司每个月对工厂生产车间、仓库、办公区域进行安全巡查，对安全隐患进行记录，督促相关部门有效解决存在的安全隐患。在此过程中，我们发现了一些不符合安全规范的情况，并及时进行了整改。

3.应急演练

公司组织了2次应急演练。在演练中，我们先后针对火灾、地震、化学泄漏等模拟事件进行了应急处置演练，为应对突发事件提供必要的保障。

4.安全生产投入

公司每年将安全生产的投入列入公司预算，安排专门的人员负责安全生产经费的使用和安排。

三、安全生产工作总结

在过去的一年中，安全生产工作取得了一定的成效。在全员参与的共同努力下，公司一年来没有发生重大安全事故。

但是，在具体工作中，我们也发现了一些问题。如有些部门对安全生产工作的重视程度不够，安全意识不够强，存在一些安全隐患没能及时上报和解决；另外，巡查工作如果不落实，存在被漏检的可能性。

四、安全生产工作展望

安全生产事关企业的发展根本、员工的生命安全和家庭幸福。我们认为，在未来的工作中，应该重点关注以下几点：

1.加强安全文化建设

企业应该加强安全文化建设，通过制定、推广一系列安全制度、安全培训等方式，在每个员工身上营造出以安全为核心的企业文化氛围，形成安全意识。让员工树立起安全至上的思想，从而保护自己和他人的安全。

2.持续优化安全管理制度

加强安全检查、发现隐患和排除隐患的能力，通过引进新的安全技术和设备，推行精细化安全管理，不断完善企业的安全管理制度，提高事故应急处置的能力和水平。

3.强化行业合作

企业应该加强与同行业其他企业的技术交流、经验分享和互助合作，学习行业内的成功经验，共同提高整个行业的安全生产水平。

五、结论

安全生产是企业发展的基石。在过去的一年中，我们在安全生产管理方面取得了一定的成果，但是还存在一些不足之处。在未来的工作中，我们应该继续加强安全文化建设，持续优化安全管理制度，强化行业合作，最大限度地减少事故发生的概率，为企业的长期发展保驾护航。
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2019年度安全生产工作总结报告

安全生产“责任重于泰山”。公司始终把安全生产工作摆在各项工作的首位来抓，从讲政治、保稳定、促发展的高度，不断提高对安全生产重要性的认识。今年来，根据上级主管部门的部署和要求，加大了安全生产工作的监管力度，深入开展了安全生产专项整治活动，采取了切实有效的措施，取得了显著的成效，使全公司的安全生产形势得到了巩固。现将今年来的工作开展情况总结汇报如下：

组织机构建设情况：

为切实做好2019年度的安全生产工作，我公司根据实际，明确了工作重点，强化了工作措施，下发文件《关于成立安全生产管理领导小组成员的通知》的形式，明确了安全生产领导小组成员，成立了安全管理办公室，配备安全管理人员。按照条块责任分工的原则，形成了公司一把手负总责，各部门、各单位负责人对本辖区内的安全生产负责，各部门间分工负责，密切配合，相互协作，将具体责任落实到每个单位和个人。

安全生产责任制落实情况：

为抓好安全生产责任目标落实，建立健全安全生产责任制，我公司主要从以下方面入手：一是建立健全了全公司安全组织。成立了安全管理办公室，负责全公司的安全生产管理工作，各部门、各单位也相应建立了负责人任组长的安全生产领导小组，配备了安全管理人员；二是层层落实了安全生产目标责任，逐级明确责任分工。公司与各部门、各班组签订了《2019年度安全生产目标管理责任书》。

安全生产工作开展情况：

今年上半年，根据上级安全生产工作会议精神，全公司按照责任分工，开展了拉网式的安全生产大检查活动。重点开展了消防、特种设备、用电安全、厂区安全、岗位安全及食品卫生等安全专项整治。

雷雨、台风来临之际，公司制定了相应的应急预案，针对检查出的安全隐患，采取相应的措施，督促各责任单位进行整改，确保生产安全。

四、安全检查

根据安全生产检查考核办法，安全生产办公室对各基层单位进行了安全隐患排查、检查，确定整改内容和时间。确保各项工作的正常运营。

当然，我们的安全生产工作还有一些不足，还有待进一步提高。不足之处主要体现在：

1、个别职工对安全评价工作掌握不全面，还不能完全达到提前预防的作用。

2、个别管理者安全职责落实不彻底。

3、个别职工安全意识不强，还存在违章行为。

下一步的工作打算：

1、进一步建立健全企业安全生产责任制。配合各部门、各班组搞好各项安全管理规章制度，明确安全生产责任，充分认识到搞好安全生产的重要性，安全就是效益。

2、加大有关安全生产法律法规的宣传力度，强化法律意识。按照《安全生产法》的有关法律法规，依法加强对各企业的安全生产监督管理，配合有关部门依法查处违法违规行为。

3、进一步巩固安全生产专项整治的成果。加大安全生产监督检查力度，严厉打击违章操作、违规生产的行为，消除事故隐患。

XXXXX有限公司

2019年09月30
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经历了2007年这一个不寻常的一年，我公司迎来了2008年，08年我司的安全生产工作在07年的基础上迈了一大步，安全生产工作逐步走向了规范化，由于我司是一家生产印刷纸制品的大型企业，易燃物品较多，属于消防安全重点防护单位，为了有效的预防火灾事故的发生，牢记“隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山”三句话，完善公司安全、消防制度，加强安全管理，逐级落实安全、消防责任制，严格动火及危险作业管理制度，公司上下一下，把安全工作当作头等大事，全力打造安全、和谐的工作环境，切实有效的保障公司的财产安全和员工的生命安全，着重从以下几方面开展安全生产管理工作。

一、加强安全生产现场隐患整改力度，针对现场存在的安全隐患，以重大隐患和一般隐患划分，经过在生产现场检查出的对于操作人员和公司会产生大事故的隐患确定为重大隐患，限定时间及时跟进，监督改善；对于一般隐患，不会构成重大事故的，给予相对的时间，加强监督部门进行改善四、加大安全隐患的检查、整改、落实，1、对工程部前面的地下油罐进行沉埋式整改，根据顾问公司专家的意见，把下沉的油罐灌满水，再从周围灌沙进行沉埋，辅以砖石等进行彻底的沉埋，将两侧的油罐旁边的进口以混凝土进行封筑，将所有的进油口、出油口、通气口全部以水泥封闭，将以前的防火隔离墙前移到现在加油机旁边的位置，修筑3米高的24隔离墙，并把排水沟进行隔离，防止工程部在动火作业时造成有火花进入排水槽引致安全事故的发生，从此真正的把危险场所进行隔离。2、对印刷部辅料仓库进行整改，由于纸张废布、其他易燃品与油墨、天那水白电油等高燃点的易燃品混存在一起，存在极大的安全隐患，安全办及时发出整改通知书，给出规范化的建议及整改措施，按照易燃品与不燃品进行区别隔离，并对辅料仓库的电源线路和照明设施进行防爆改善，确保安全。3、对已经存在的危险品仓库及新修化学品仓库的安全隐患进行改善，将危险品仓库内开铁门改为向外开启，对粗糙的地面及无防止泄露的措施进行改善，修筑互相区分的化学品防泄漏漕，将粗糙地面用细水泥浆重新平整，保持地面清洁和光滑，防止有地面擦碰火花的情况出现，在泄漏池内铺上卡板，有效地避免了化学品在搬运中的与地面的直接接触产生火花，引发安全事故。4、为了在紧急情况下能够让公司员工及时有效地逃生，降低因紧急情况下的慌乱造成的大量财产损失和人员伤亡，公司在生活区安装了消防报警系统，并由工程部进行调试维护，预防紧急情况下能够让员工有效地逃生，提高员工的安全意识。5、对全厂各车间的电源箱进行排查，对于存在有电箱内无绝缘防护板的情况，积极地进行协调工程部门进行改善。6、跟进消防大队的整改要求，对二期生产车间二楼存在有逃生出口不够的情况，在二期二楼东座外开设一个专用的消防逃生楼梯，并在二期二楼中座开设一个安全出口，铺平往西座出口的阳台，作为专用逃生通道，并对全厂各部门进行检查，全部完善防火门及相关配套闭门器，保持安全有效。7、对全厂各部门的消防逃生平面图及走火疏散图进行重新修改完善，保证员工在紧急情况下能够及时有效地逃生。8、加强对工厂的大功率的牛角扇存在网格过大存在安全隐患的现象进行整改，更换了存在安全隐患的老化牛角扇，使之保持安全状态；对公司生产现场进行严格细致的安全隐患检查，针对机械设备安全、危险化学品管理、电气安全、消防安全、特种设备等存在的安全隐患进行专项的检查，安排人员对现场开展每日巡查、每周小检查、每月大检查，对存在安全隐患的部门，能够马上改善的通知部门负责人立即整改，不能马上改善和需要相关部门协助的，安全办公室下发隐患整改通知书，并在期限内进行复查，及时跟进，督促整改工作到位。

二、加强宣传教育培训力度，提高全体员工的安全意识；在08年，安全办公室组织了17次安全生产知识培训，邀请安全顾问公司专家与公司安全主任一起针对方面有工伤事故预防、化学品安全、特种作业安全、消防安全及年度安全培训等，全面地对公司各级人员进行安全教育培训，并针对公司存在的一些情况，安排专项的安全培训，着实提高全员的安全素质；

三、开展安全生产活动，提高宣传力度。根据国家相关安全法律法规，在6月份开展公司安全生产月活动，制作安全宣传资料，发到各部门张贴，并在公司生活区进行安全专栏宣传，在11月开展公司消防安全月，开展一系列的消防安全培训，制定消防安全资料及安全宣传专栏和公司月刊进行每期的安全专栏宣传，积极向员工贯彻安全理念，从而极大地提高了公司各级人员的安全意识和安全观念，组织员工进行安全培训，完善三级教育，开展专项培训，提高安全意识。由顾问公司的专家与公司安全主任一起针对我公司的机械设备安全、化学品安全、电气安全、消防安全、特种设备安全、安全管理等各方面进行安全知识培训，，我司对所有新进员工、转岗、复岗的员工落实三级教育，提高安全意识；

四、利用公司的企业文化专栏和公司的内刊进行安全宣传，继续加强安全生产的宣传，强化管理人员及员工的安全意识，针对920事故等一些重大影响的火灾事故进行通报宣传，每月一期进行安全宣传，协同相关部门制定规范的安全宣传标语，在生产现场张贴悬挂，强化生产现场管理人员与员工安全观念。针对季节性及安全月、消防月等开展安全宣传教育，推出各种安全资料，并发放到各部门，在各部门通告宣传栏进行宣传，并于08年5月18日早上八点启动公司全部消防报警铃，以此来提高全体员工的安全意识，提醒全体员工牢记518，时刻不忘我公司07年发生的安全事故，时刻做好安全生产；

五、加强消防安全管理，杜绝火灾事故发生。制定和完善消防应急制度与档案，严格对消防设施的检查和测试，每季度对二期现场各部门的消防喷淋系统进行测试，每个月对全厂消火栓进行水压测试，时刻保持安全有效的状态，加强对公司消防控制室的消防系统的维护，发现问题及故障及时联络公司工程部解决，不能解决的通知消防工程公司进行维修，确保消防系统保持正常有效，严抓外包工程队的安全管理，签定安全协议，共同进行管理，及时跟进外包工在公司的危险作业，由于我公司外包工程较多，翻修烧焊等较多，对于动火高空作业，严格落实安全生产责任制，由部门安排人员进行现场清理，安全办安排人员一起进行现场监督，跟进到位，确保安全。每月由消防检查员进行消防器材设施检查，及时贯彻落实消防法律法规，开展安全消防生产月活动。并定期对喷淋探头及消防警铃进行测试，及时对故障进行维修，安排专业的消防员对全厂消防应急设施定期进行维护，确保在紧急情况下能及时扑救。贯彻落实政府部门“一畅两会”的要求，组织工厂和生活区消防疏散演习，公司在08年共组织了5次消防疏散演习，并结合相关事故案例在演习现场对员工进行讲解，加强员工的应急意识与逃生能力，

六、完善落实安全生产奖惩制度、安全评比制度、安全检查制度，在生产的同时，车间开展每月两次的6S检查，每月的18日作为我公司的安全生产日，由安全办组织公司高层参加、各部门经理部长配合的安全日检查，通过对生产现场存在的安全隐患拍照影像，在周六会议上通报，并将照片发给相关部门，根据影像及时跟进处理结果，开展一年多来，我公司生产现场不断的改善，安全隐患及时进行跟进排除，从加强消防器材设施、机械电气设备、应急设备、劳动防护用品的维护保养、消防出口通道的畅通等检查，进行评比，根据结果进行全厂通报，针对发生的安全事故，及时到现场进行调查，召开安全现场会，根据调查结果按照四不放过的原则，进行处理，提出改善方案，并协调相关部门进行整改，防止出现二次同类事故。

七、08年我公司工伤事故共发生36宗，比07年下降18宗，降幅达到33%，截止到12月11日，其中加工精品部发生12宗，印刷部发生15宗，平板部发生4宗，坑箱部发生3宗，平板坑箱在07年的基础上大幅下降，特别是平板部在07年的17宗事故下降到今年的4宗，是非常明显的，坑箱部比07年下降7宗，加工部比07年上升3宗，印刷部比07年上升3宗，人事部同去年一样，储运部比07年下降4宗（08年没有工伤事故）。总体上比去年有明显的下降，达到了预期的目标。

08年以来，我公司的安全生产工作有了可喜的变化，在公司高层的强力支持和顾问公司的指导及各部门的通力协作下，经过各部门的共同努力，公司的安全面貌有了很大的变化，管理人员和员工的安全意识，有了很大的提高。针对安全事故仔细调查，提出改善方案，加强安全教育培训，有效的进行事故预防。在过去的一年里，我们在逐步改变，查找不足，对于存在的工作中的问题逐步改进，而也给公司带来了政府部门的高度评价，区里、街道办领导多次到公司检查指导，肯定了公司的安全生产工作。在即将到来的09年，我们将继续努力，扩大成绩。我们有理由相信，在公司高层的支持下，在安全顾问公司的指导下，在各部门管理人员的协调下，时刻不忘安全生产，在全厂各部门员工的共同努力下“生产安全两手硬，生产安全一起抓”，“质量第一，安全为主”。我们的安全生产工作一定在今年的基础上迈进一大步，迈向一个新的台阶，走向一个新的起点，为这个目标我们共同努力！

安全办公室

报告人：许河

2008年元月05日

篇4：年度安全生产工作总结报告

安全生产工作年度总结报告

一、前言

安全生产是企业经营的重要基石和人民生命财产安全的坚强保障。安全生产责任重大，任务繁重，需要全体员工齐心协力，共同维护一个安全、稳定、可持续发展的企业环境。我们坚信，在新的一年里，我们将持续发力，不断加强安全生产管理，做好安全防范，确保每一位员工的生命安全和企业的健康发展。

二、安全生产概况

我公司一直以安全生产工作作为企业发展的基础和头等大事来抓，定期进行安全风险评估，加强安全管理，并制定相应的应急预案，依法定期进行安全生产培训与教育，不断提升员工安全意识和合规管理操作。本年度，在所有工人的共同努力下，公司安全生产工作总体上呈现出平稳、稳健、有序的趋势。

1.安全生产情况

本年度，公司共发生安全事故2起，其中1起是员工身体不适，不属于工伤范畴，另一起为操作人员未按照标准操作规程操作，造成轻微伤，但有幸未造成生命危险。两起事故均得以妥善处理，存在的问题得到了及时纠正，事故的原因及处置情况进行了详细记录并加以通报，为今后的安全生产工作提供了重要的参考和借鉴。

2.安全生产管理

(1)安全培训与教育

公司安全教育培训工作得到了全面推进，定期对员工进行安全培训和演练。本年度，我们举办了多场安全中心会议、系列安全技能操作培训及应急演练，通过理论与实践相结合的方式，提高员工安全防范意识和技能水平，对突发事件的处置能力有了极大提升。

(2)安全防范措施

公司制定并执行了完善的安全管理制度，规定了各种工艺、生产流程的安全操作规程，明确了员工安全防范职责和应急措施，有效地提高了全员的安全意识和相关操作技能，确保了生产过程的安全和稳定。

(3)安全设施建设

我公司审慎建设了安全设施，全面落实安全生产“四重点”要求。就是对“易发生事故的部位、关键环节、易受损设备和特殊作业场所”进行审核，制定相应的预防和应对措施，建立了完整的安全设施，并通过日常巡查，及时发现和处理问题，确保设施的有效性。

三、总结与展望

受两次事故的影响，我们深刻认识到安全是企业发展的重要基础和生命财产安全的保障。同时，我们也认识到，维护安全需要每一个员工认真履行安全职责，更需要全公司齐心协力，积极落实上级要求，提高安全意识，推进各项安全工作开展，为企业的长足发展提供支撑。

在发展壮大的新年里，我公司将一如既往地以“安全第一”的理念为指导，加强安全生产的全员意识，进一步完善安全生产标准，制定更加严格的管理制度和控制规程，并加大安全设施的建设力度，确保厂区内每一个环节都实现安全无事故经营，让安全管理工作在企业内得到深化推广，为企业长远发展奠定坚实基础。
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