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篇1：大学生个人自传范文

大学生个人自传范文

大学生个人自传

1983年8月25日出生在一个贫困家庭,我的出生给家里带来了不少的欢乐.但是自少体弱多病,也增加了不少支出,但是父母对我还是照顾有加.我的童年也跟同龄人一样在父母关爱中生长.

小学时期因为成绩不错,第一年就当选了少先队员与先锋队员,在家人中我还是个乖乖孩,虽然平时有点调皮淘蛋,但是总体表现还是不错的.

1997年改变了我的命运.刚刚上初一的我,那时父亲因为职业病,病情加重,最后不治病逝了,给家里,给我的命运,带来了很大的变化,我也不像以前那样开朗了,因为我知道那天开始我没有了父亲就表示我什么多要自己去争取了,家里也没有顶梁柱,我觉的我应该要支撑这个家,虽然是这么想的,但是那时年纪还小,不知道怎么去做,父亲的葬礼,办的很隆重,他生前的好友战友多来送他最后一程,我哭的很伤心,我知道这是我最后一次见我父亲了.观看的人也很多,有些人出于同情,也流下了眼泪,有些人也看热闹,在那暗暗谈话.但是我的母亲却没有流泪,她是个很坚强的女人,并不是她不伤心,但是她的伤心多是放在心里,事后,她告诉我,父亲死后,看热闹,嘲笑的,同情的都有,我们不需要别人的同情,我们虽然孤儿寡妇了,但是我们一定要努力去修改我们自己的命运,努力去创造财富,让别人用一种佩服的眼光看我们,并让我好好学习,做一个对家庭对社会有用的人才.

虽然失去了父爱,但是母亲对我无微不至的关爱,我很快走出了失去亲人的痛苦,在心里对自己说一定要好好学习.初中的时候,我的语文还是可以的,写的文章也在班中出了名,成了同学心中的'名人',并不久就加入了中国共青团员,但是对文艺方面产生了很大的兴趣,也参加了全校唯一一个男生参加的音乐组.并失去对数学英语的兴趣,成绩直线下降,但是我参加导演策划的新疆舞获的全校第一名,我知道我不学好数学英语以前出社会出是不行的,但是已经晚了,我对数学一点兴趣也没有,出不会去花时间去学这门无味的功课了,我最差成绩考过9分,即使我努力去学习也最高考到了60分,中考的时候,我落榜了,没有考上,凭我家庭条件,我应该放弃学业,去学一门手艺,况且那时候,我的同母书异父的弟弟也出生了.可是我母亲却问我,你是上学呢,还是学艺,那时我身体比较瘦小,我们这边刚刚初中毕业的多是学做模具.我说我还想上学,我母亲就答应我了,因为模具我拿不动,况且太脏了.就这样,母亲凭关系让我顺利的上在高中,也从此再一次的改变了我的命运.

高中三年生活,让我学到了很多东西,虽然成绩不怎么样,但是也让我现在走上电脑这行当的关键所在.高中我选择的专业是计算机,但是学校教的多是理论课,没有实际操作,我知道这样是不行的,就在上高二的时候,让母亲借钱,给我买台电脑,并说明了理由,我知道我的母亲认为我选择是对的,她多会坚持的,就问我姨妈借了5000元钱,那是20XX年,虽然5000并不多,对我家来说也是半年的收入啊.那时我也不知道电脑买过来怎么操作,那时候上网多是电话线上网,费用也多,一个月让家里失担200-300的话费,我知道我的基础并不好,同学们有时候在谈电脑的事情,我基本上多答不上来,就不说话,在那里听,记在心里,晚上的时候,到网上查,或者拆了自己的电脑在那里研究,从小我就喜欢,拆开家里的电器去查看里面的结构,就那时候给我带来了很多欢乐,也让我现在开电脑店的原因之一.高中生活我当选了优秀团员,优秀团干部,这是我十二年学生生涯的最高奖历.高三那年我对文艺方面兴趣出没有减少,可是家人与老师并不赞成,希望我选择文理科,那是我最大的遗憾,最终我放弃了学习生涯,那时我还有个从小父亲对我的希望,让我也像他一样成为中国解放军,高中毕业后我也参加了征兵,却没有想到多通过了,就等着通知去做一名中国解放军的时候,我的名字却被别人用关系拿走了,那时我伤心了一个星期,把自己关在房间里,但是我也知道这样下去是不行的.并托关系去电脑公司做了月收入才300的学徙.

进入学徙那天是20XX年的12月25日,多么新鲜的环境,我知道我选择对了,周边全部多是电脑,我知道这是我可以发挥的地方,并没有想过,老总安排我去学习修复印机打印机监控这一方面.我想学一门技术也不错,也好好得学习,第一个我的工资是118元,因为只工作了八天,我记的我小时候我答应母亲,我会用第一个月工资给她买那时候广告常常做的青春宝,我花了38元,母亲高兴的流下了眼泪,我也知道我可以承担家庭的负担了,虽然300元的工资,我坚持天天骑20分的钟自行车回家,一个月还可以攒200元,并没有想到没几个月,因为那时工作比较累,我又没有补充营养,我住进了医院,出院后医生让我在家休息一个月的,我却在家休息了三天怎么的也呆不下去了,第四天就去上班了,那时候有个知已告诉我,不要单单学这些东西,要多学点,毕竟这些家庭使用都很少,怎么的也要学点修电脑的技术,这也是我也让我现在开电脑店的原因之一,我学徙生涯总共花了十个月,机会也比较好,升级到了业务部,更让我了解了电脑的结构性能与进货渠道,之后从同事口里得知在这公司从学徙到业务员,至少要花上三年,却没有想过我只花了十个月就办到了,我知道这是公司领导对我的器重,我会更好好的努力去做好每一件事.一直到了05年,我已经上了三年的班了,那时在我们当地只卖新电脑的电脑公司,并没有回收旧电脑的公司,我看准了这一机会,并跟同事商量,没想过我们的想法是一致的,我们就一个人投资5000了合伙开了一间专门收购旧电脑的店,店的位置选择一条巷子里,并去争取第一笔生意,因为资金比较小,我们只收购了六台电脑,手头上也没有了多少钱,我们努力在网上做广告,没几天我们就卖了三台电脑,就拿回了本钱,就是我们创业的第一桶金,高兴的一个晚上睡不着觉,没几天我们把另三台也卖了,一共赚了6000多,我们更高兴了,第一笔生意就赚了．这就是我刚刚创业的经历．
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个人自传

我叫xxx，男，汉族，共青团员，与1990年03月16日出生在xx省xx市的一个农民家庭。现就读于湖南**大学**学院，xx系xx专业。

以下是我的家庭主要成员情况：

父子xxx湖南省xx市xx乡xx组在家务工群众

母子xxx湖南省xx市xx乡xx组在家务工群众

兄弟xxx湖南省xxx市xx乡xx组在家务工群众

以下是我我的主要社会关系情况：

叔侄xxx湖南省xxx市xx乡xx组在家务工群众

叔侄xxx湖南省xxx市xx乡xx组在家务工群众

我的家庭成员和社会关系中都是坚定的无产阶级拥护者。我的父母是十分朴实勤劳的农民，他们小的时候都经受过贫穷的日子，知道现在的新生活来之不易，所以对中国共产党格外的热爱与拥护，并经常教育我要爱国，爱党。小的时候我是由我的爷爷和奶奶带大的，是他们首先影响，教育了我，特别是我的爷爷。我的爷爷亲历了新旧中国两个截然不同的社会，饱经人间沧桑。他参加过中国社会主义的新时期改造，对新中国的建设做出了自己的一份力量。他对中国共产党的好处与恩情有着最深的体会。以前他经常和我忆苦思甜，讲在旧社会中任何受地主阶级的压迫和剥削，日本帝国主义入侵时如何流离失所，观察到如何历经艰难领导人民赶跑了日本侵略者，打败了国民党反动派，使人民翻身解放过上安宁和幸福的生活。从爷爷的言谈中我知道了“共产党”这三个字，那个时候的我虽然不知道共产党到底是个人呢还是别的什么，但它已经在我心中留下了烙印。

自19xx年09月至20xx年09月。我在xxxxxxx(学校名字)读小学。在小学的启蒙教育阶段，我的成绩一直都很好，加上性格较活泼，我担任了班级的卫生委员。在老师的教育和培养下，我知道了少年先锋队，懂得了今天的幸福生活是无数像雷锋、邱少云、董存瑞这样的革命先烈用鲜血和生命换来的。我该好好学习天天向上，，不辜负党对我的培养。这个时期，我对中国共产党的概念是朦胧的。1998年05月，我在××小学光荣地加入了中国少年先锋队。看到老师给我戴上鲜艳的红领巾，我心中充满了激动和喜悦。因为我知道它是先辈们的鲜血染红的，是少先队的标志，只有像解放军战士那样不怕哭，坚强勇敢的人才配戴上它。从此，在学习上，我刻苦努力，力争上游。在班上我的成绩一直名列前茅，多次被评为“三好学生”。在劳动中，我不怕脏，不怕累，得到了老师的好评。1998年夏季，我国长江中下游流域爆发了百年不遇的洪水，这致使大量农田被淹，村庄被冲，房屋倒塌，财产受损，甚至人员伤亡，造成了极大的损坏。那年，我在上小学二年级，这突如其来的灾难，让整个校园都沸腾了起来。“一方有难，八方支援”的口号响遍了整个中国。在党的领导下，抗洪战士门置生死于脑后，义无反顾地前往洪区营救受难的百姓，一卡车一卡车的救援物质也从全国各地运往洪区，全国人民都团结在了一起为抗击灾难的贡献自己的一份力量。我仍然记得我当时也参加了物资捐助和欢迎抗洪战士凯旋的仪式。在党的正确领导下，那年的洪灾得到了有效地控制，之后的重建工作也取得了成功。在我的小学阶段，香港和澳门也相继回归了祖国的怀抱，这也是令人欣喜的。那个时候的我并不知道这其中的意义与国家所作出的努力，但是现在看来这是我国历史上的一大壮举，是在无数的共产党人付出的努力下才取得的。

自20xx年09月至20xx年09月，我在xxxxxxxxx(学校名字）进行我初中阶段的学习。在这个新的环境中，我结识了更多的优秀同学，在以后的学习中我们相互帮助，相互进取。这对我的学习以及思想的转变都有着不不小的影响。通过老师的教育和与同学的交流，我了解到了中国共产主义青年团，认识到了中国共产主义青年团是中国先进青年的群众组织、是中国共产党的的得力助手和后备军。随着知识的积累和年龄的增长,我在思想上逐渐懂得了,青年人要成长进步必须靠近团组织,主动接受团组织的教育和培养。于是我在学习上更加刻苦努力，在物理课代表这一职务上我一直尽职尽责，任劳任怨，积极为同学和老师服务。

2003年04月中下旬，北京地区爆发了非典型性肺炎疫情，大面积人民群众被感染。面对这一次突如其来的疫魔，社会上顿时便蔓延着紧张甚至恐怖情绪。危难时刻，中国共产党的正确措施控制了疫情的蔓延。稳定了人们群众的情绪。在处理这一突发疫情时，胡锦涛总书记作出了这样的思想指导：广大共产党员和各级领导干部一定要牢记全心全意为人名服务的宗旨，把做好非典型肺炎防治工作作为贯彻“三个代表”重要思想的自觉实践，团结带领广大人民群众积极投身到防治非典型肺炎的斗争中去。这让我看到了中国共产党是一个代表全国各族人民利益的一个政党。战斗号角吹响以后，所有的共产党人中流砥柱、不畏生死、充分发挥基成的堡垒作用和先锋模范作用冲上了战斗的第一线。

在学校组织的向抗击“非典”的烈士英雄的活动上，我被一位医生深深地感动了。这位医生便是北京大学人们医院急诊科的党支部书记丁秀兰。在面对生与死的考验时，她果敢平静地步入险境，走到了诊治“非典”的第一道防线的最前沿。身为教授级医生的她24小时都工作在发热门诊岗位上，用她已过中年的身躯抵御着疲劳，用她共产党员的奉献精神和人格魅力，鼓舞和感召着她身边的战友同志。4月中旬，她终于还是不幸被“非典”病魔击倒了，但是直到她生命前的那一刻，她仍在想着别的病人。从此我认识到了这是我所需要的一种精神，这种为他人服务、奉献的共产主义精神。经过这一次的洗礼后，我对中国共产党有了一层较浅的认识了。

自20xx年09月至20xx年09月，我在xxxxxxxxx(学校名字)读高中。2005年的6月，我从XX市第XX中学毕业后，以优异的成绩考入了XX市第X省重点中学。在这里，我学习勤奋刻苦，终于在2005年的10月份光荣地加入了中国共产主义青年团，加入了中国先进青年这一组织中来。随着年龄的增长、知识的不断积累，我在思想上意思到了作为一名共青团员，就应该具备一名共青团员应有的认识和觉悟——刻苦学习政治理论知识和各学科知识，做好中学生的表率，起模范带头作用，创造条件做好中国共产党的得力助手和预备军。于是在学习上我扎扎实实上好每一堂课、做好每一次的作业，全面发展，积极参加各项班级活动。生活上，我热心帮助其他同学，在高中的三年生活中我收获到的不仅是我思想、知识上的提高，我还结交了一批学习努力刻苦，思想上进的朋友，他们中有共青团员，也有党员。直到现在，他们给予我的帮助还是非常大的。思想上，我不断加强自己对党的认识，我开始在每晚的7点钟去看新闻联播，去关心国家发生的事情，以及党中央作出的一些决策。这加深了我对中国共产党的认识。

2008年，全世界人民的目光都在注视着中国，因为在这一年里，我国将举办第29届奥运会，北京时间08月08日的晚上，全球华人和全世界的镜头都聚焦向了“鸟巢”国家体育场，伴随着2008面大鼓的喧嚣，开始了这属于我们中华民族的凯歌。这个时刻，是属于我们中华民族的，这个时刻是属于我们全体炎黄子孙的！此刻，我被深深的震撼了，心中有无限多的感慨，经历了百年耻辱的中华民族，这一刻向全世界发出了最强音：我们是强者！16天的奥运会在党中央的关怀下，最终落幕。北京始于惊艳，终于完美。一座记载着北京奥运会光荣与梦想的“记忆之塔”深刻留在中国人民和世界人民的心中，在中国共产党倡导的“促进人的和谐发展的运动宗旨”精神鼓舞下，中国运动员进取、拼搏，以51枚金牌100枚奖牌的优异成绩和崭新风貌令全世界瞩目，中国第一次名列奥运会金牌榜首位，奥运场上频繁奏响的中华人民共和国国歌，使每一个中国人都感受到中华民族的骄傲；“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么嘹亮”。从昔日的“东亚病夫”到今天的奥运大国，有力的证明了一点：中国共产党是人民的好领导。

这不单单是一场奥运会，它更是中华民族伟大复兴过程中一次完美的总结与新的起点，中国经历了那么那么多，风雨中走来的60年是多么的坎坷，多么的艰辛。面对以西方资本主义社会为首的压迫与重围，中国人民在党的旗帜下不光站了起来，挺直了民族的脊梁，更让我们中国成为了世界上任何一个大国都不敢小觑的对手和不得不尊敬的伙伴！奥运会中，我们开到了中华民族的发展，看到了中华文化发展过程中精髓的代表，同时也看到了我们伟大的中国共产党带领中国人民所取得的成绩。这一年的3月14日的西藏打、砸、抢、烧事件、5月12日的汶川大地震、7月15日的新疆暴力事件也极大地考验了中国共产党的执政能力。通过中国共产党对这一系列事情的处理情况，让我深刻地认识到了中国共产党是全心全意为人名服务的公仆，所代表的是人民群众的利益，那些别有用心之人想要颠覆党的领导，破坏全国人民多年奋斗得来不易的安定团结是不会成功的。

自2008年09月至2009年09月，我在XXX县XXX中学复读。由于高考的失利，我并不甘心，于是来到XX县XXX中学复读，在这里，我每天早起晚归，努力刻苦学习提高自己的知识水平，希望能够再一次地冲刺高考。这一年的9月25日神舟七号载人航天飞行发射成功，与人类首次太空行走相隔45年，我国的“神舟七号”宇宙飞船进入太空，中国人开始以自己的方式在太空中漫步。如此壮举，全球瞩目。更令国人为之自豪，为之骄傲，中国航天事业的每一次进步，都建立在先进的技术实力和强大的经济实力的基础之上，建立在中国人的勇于梦想、敢于创新之上。神七，使世界认识一个科技创新的中国。

看到成绩的同时，我们更应该去关注成绩背后的故事。看到党的正确领导，看到政府正确决策，国人的辛勤汗水。我们与时俱进的共产党总是以她敏锐的目光和发展的观点在每一个重要机遇期，始终不渝的坚持实事求是和改革创新的态度作出一次一次伟大而正确的决策！是我们的党发展了中国，强大了中国.想到这一切，更加坚定我始终跟党走，为共产主义奋斗终身的信念。

自2009年09月至今，我就读于湖南**大学**学院xxx专业XXX班。在2009年的高考中我成功考取了湖南**大学**学院。自入校以来，我积极参与学院所组织的各项教学活动和社会活动。在入校期间的军事技能训练课程中，我严格要求自己，通过学习我明白了国防对于我国的重要性，也认识到了中国共产党在来到中国人民解放军解放中国的战争中所取得的成绩是巨大的。2009年10月，我国迎来60年的诞辰，看到庄严地阅兵仪式，我深深感受到了祖国的强大，人民的团结，心中很是激动，对中国的将来充满了希望。共和国60年的光辉历程再一次证明：只有中国共产党才能救中国，也只有中国共产党才能建设好中国。进入了大学生活后，我发现这里是一个求学的圣殿、知识的海洋，在这里我的个方面的能力都可以得到加强。在思想上，作为一名大学生，我应该站在更高的立场上去看待问间大量学习有关党的理论知识的书籍，对党的认识也逐渐清晰：中国共产党是一个以马克思列宁主义、毛泽东思想和邓小平理论作为题，思想应该更加解放、坚定，所以我在课余的时自己的行动指南的政党，将领导中国人民通往人类最美好的社会——共产主义。于是我对党组织更加向往。为了能够奉献出自己的一份力量，将自己的人生价值体现出来。于是在入学后不久便向党组织递交了入党申请书。终于，党组织接受了我的申请，并安排我进入党校进行党性知识的系统性学习。通过学习，我的理论知识得到了大幅度的提升。在课后的讨论小组中，通过大家的激烈的讨论，以及在场党员对我的指导，我懂得了入党最关键的一个因素就是入党动机。通过学习，我了解到了最正确的且是唯一正确的入党动机就是：全心全意地为人民服务，为实现共产主义而奋斗终身。只有这样在思想上面入了党才算是真真正正的加入了党组织。而且端正入党动机不是入党一时间的问题，而是一辈子的事情。正如毛主席说的：“有许多党员，在组织上入了党，思想上并没有完全入党，甚至完全没入党。”于是我开始警醒自己，在各个方面以一个党员的标准来要求自己，时常端正自己的入党动机。通过这样的学习，我的思想上里党组织更进了一步了。下半年，我经班级的民意投票发展成为重点观察培养对象。我的内心十分的感激党组织对我的培养和教育，所以立志早日成熟自己的各方面条件，尽自己最大的努力完善自我的条件。好让党组织能够早日吸纳我，让自己能够在党的指挥下发挥自己的那一份力量。在工作上，我曾任代理副班长，现任班长。在自己的职位上我认真负责，全身心为同学、老师服务。认真做好自己的本职工作。在学习上，我将自己的首要任务定位为学习，因为我知道作为一名大学生，我的任务就是学好自己的专业知识。在大一的期末考试中我的成绩居全班第一，专业第二。在生活上，作为一名贫困生，我始终不忘勤俭节约，花钱从不大手大脚，各方面表现良好。

2010年，我进入大学的第二个学期。这一年的04月14日，青海省玉树县发生了7.1级的大地震，人民群众的利益又一次的受到了严重自然灾害的威胁，灾难发生之际，党中央迅速做出了不惜一切代价，全力抢救人民群众生命和财产的指示。国务院总理温家宝在震后第一时间赶到，党和人民站在了一起。这又一幕的伤痛并没有让共产党退缩，因为她是人民的公仆。这一事实有力证明了中国共产党是中国各族人民利益的忠实代表。经过了这么长一段时间的思考，我深深地感受到，我找到了自己的信仰，入党已经成为了我的一个志向，我愿为共产主义事业奉献出我的全部。

我知道作为入党积极分子，现在的我离一名党员的标准还有很大的差距，我还有许多的缺点比如自己的进取心不很强，主动性也较差，在学习上还专研的少，思考的少，工作能力也有待进一步提升。但我会积极提高自己，也请组织给予我帮助和指导。假如党组织吸纳了我，我将听从党的一切安排，在各方面做好先锋模范作用。假如党组织没有吸纳我，我也决不灰心，我将作出更加深刻的自我批评，找出自身的缺点和不足并及时改正，好让党组织能再次考虑吸纳我。请党组织考验我吧！
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大学生个人自传

大学生个人自传：

个人自传及自我鉴定

我叫胡xx，是xx职业技术学院机械工程系数控技术专业的学生，1987年6月22日出生于河南省义马市的一个普通家庭。现住义马市跃进矿家属楼区。父亲胡进才，原义马市矿务局跃进矿福利队职工，2000年因工伤退休，现无业在家，身体状况一般；母亲陈春枝，原任义马市服装厂和皮革厂会计。1998年，厂商破产，母亲失业，之后开始经营服装生意。他们都是爱国爱党的群众。弟弟胡宇，政治面貌为团员，现就读于河南升洛阳市新安县第一高级中学，并将于2016年6月参加高考。就在这样一个普通而又温暖的家庭，我健康、幸福地成长，我是沐浴着党的阳光随着祖国的不断繁荣和富强成长起来的。特定的生活年代和成长环境使我对中国共产党有了由浅至深的认识，并逐步构成了共产主义的世界观、人生观，立下了为共产主义伟大事业奋斗终身的志愿。

一九九四年九月我刚满七岁就上了跃进矿子弟小学，从此我从幼稚玩童迈入了知识的殿堂，走出了人生道路的关键的第一步。在学校，老师教育我，鲜艳的红领巾是先辈的鲜血染红的，是少年先锋队的标志，只有象解放军战士那样不怕苦，最勇敢的人才能戴上它。我牢记老师的话，学习上，努力刻苦，争当先进；劳动中，不怕脏，不怕累。学校的教育，不仅仅使我学到了文化知识，而且初步了解了我国悠久的历史和国情。初步理解了共产主义思想教育，伴随着“我们是共产主义接班人……”这首优美的少年先锋队队歌，1995年，我第一次庄严地举起了右手，光荣地加入了中国少先先锋队。我抚摩着胸前的红领巾暗暗下定决心，必须要更加进步，将来还要向团组织靠拢。

从此，我学习更加努力了，在班上学习成绩一向名列前茅，每学期都被评为“三好学生”、“优秀少先队员”。随着知识的积累和年龄的增长，我在思想上逐渐懂得了，青年人要成长进步务必靠近团组织，主动理解团组织的教育和培养，并刻苦学习政治理论和科学文化知识，学习成绩优秀。在老师的帮忙下，和同学们一齐勤奋学习用心参加学校的各项有益的活动，以优异的成绩读完了小学。

一九九八年九月，我升入初级中学，从课堂上的学习思想政治课程的过程中，心中很明显的感受到思想对一个人的重要性，不再像小学时所讲的三字经那样单纯。从此我时时处处严格要求自我，在各方面起模范带头作用。我自觉理解马列主义毛泽东思想教育，带领全班同学参加各种有好处的活动，不仅仅丰富了同学们的业余文化生活，而且使全班同学紧密地团结在一齐，共同进步。在一九九九年九月，我转入义马市矿务局第三中学，由于学校规定不让升级，因此，我继续就读初一年级，在课堂上，我更加努力学习知识，学习成绩总持续在班级前三名。但到了初二年级，我的成绩有所下滑，原因是有些贪玩，但经过老师和父母从学习和生活，包括思想上的教育，我认识到了自我的严重错误，于是开始继续努力学习，迎头赶上，成绩有了明显的提升，我始终记得老师对我的赞许和父母脸上的笑容，这成为我学习上的动力。

在初中这段特殊的时期，一个人在这一阶段的思想及各方面的可塑性都是很强的，于是，在学校组织的各类思想教育活动中，我都用心参加，那时我记得学校挂起学习党的十五大的横幅，内心的想法也逐渐成熟，从一点一滴的小事中不断锻炼自我，使自我成长起来。我的初中阶段是四年，在初四年级的时候，我迎来了我学生生涯中一次很重要也很顺理成章的选取，因为选项只有一个――升入高中时代。那时的思想就是要懂得好好学习，对得起自我，对的起父母。同样对得起老师们的辛苦老动。同时，我还没有忘记更加进步，用心向团组织靠拢，虽然那时面临初中毕业和升学压力，但我还是很用心的理解团组织的考验，透过组织的帮忙和自我的努力，于xx年5月，我光荣地加入了中国共产主义青年团。在学校组织的宣誓活动中，心中感受到一种高涨的热潮，我清晰的懂得，中国共青团是中国先进青年的群众组织，是中国共产党的得力助手和后备军。当我在团旗下举起右手庄严地宣誓时，心潮澎湃！我暗下决心：必须要好好学习，全面发展，在各方面都要起模范带头作用，把自我培养成为跨世纪的社会主义建设者和接班人，为我国的社会主义现代化建设贡献自我的全部力量。那时，耳畔仿佛有党的声音在召唤，心中从此埋下了加入党组织的种子。
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