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篇1：第一学期四年级美术教学工作总结

学年第一学期四年级美术讲学作业总结

第一学期四年级美术讲学作业总结

转眼间，又要放寒假了，回顾这个学期的美术讲学作业，基本上乃是比较顺利地完成任务。当然在作业中我享受到收获喜悦，也在作业中发现一些存在的问题。我所享有的收获我会用于下个学期的作业中，我所碰到的问题我要认真思考想办法解决。今在此作一番总结，以便择优汰劣，取长补短以待来年讲学水平更上层楼。

1、学期初，和同组教师一起，认真学习学校作业计划，明确了学期作业的宗旨和任务，结合学校作业的现状和特性，按照《小学美术讲学大纲》的要求，本期新课开始之前即已制定了周密详尽的讲学计划。讲学中认真遵照讲学大纲要求，认真贯彻党的教育方针，坚持思想教育和技能教育，大力推广素质教育，按时按质地完成了本期的教育讲学作业。

2、按照学校治理规定，认真备好课，写好教案，勤勉上好每一节课。美术科学校安排的课时比较少（一周每班一节）这对于学生来讲的甚重要的一节课；对讲师来讲乃是比较难上的一节课。所以上好每节课对讲师对学生都乃是甚关键的。除了备好课、写好教案外，我还要查阅各种资料，能上因特网时还上网寻找好的讲学材料，讲学课件，把它们和我所从事的作业结合起来，为我所用。

3、利用学科特性，和自身条件，组织部分学生参加美术兴趣小组。活动的成果的喜人。

4、本人一直兢兢业业，敬岗爱岗，把满腔热情倾注在三尺讲台上，扎扎实实地做好本行作业。在美术课讲学中有的放矢，有重点有难点，注意美术课内容的调整，讲学中注意体现民族特性，充分发扬我国民族、民间优秀的艺术传统，增强学生的民族自豪感。美术讲学中体现时代精神，适应社会发展的趋势。充分利用当地的美术资源，丰富美术讲学的内容。美术讲学中注意适合学生的心理和生理特性，注意循序渐进和趣昧性。贯彻理论联系实际的准绳，讲学内容的选择注意到联系学生生活的实际。经过美术讲学，培育学生对美术的兴趣与爱好；学习美术的基础知识和基本技能，培育学生健康的审美情趣、初步的审美本领和良好的品德情操；拔高学生的观察本领，想像本领、形象思维本领和创造本领。

5、在讲学之余，我也注重自身发展进步。除了听课，评课，参加教研组教研活动外，我还注意到要自学。从思想上，利用行评机会端正自己；从行动上参加继续教育学知识。
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四年级美术教学工作总结

在这一个学期中，我担任四年级的美术教学工作。回顾这个学期所从事的美术教学工作，我在工作中享受到了收获的喜悦，也在工作中发现一些存在的问题。我对这一个学期中的美术教学工作总结如下，以便择优汰劣，取长补短以待来年教学水平更上层楼。

教学计划贯彻情况

教学中认真遵照教学大纲要求，认真贯彻党的教育方针，坚持思想教育和技能教育，大力推广素质教育，按时按质地完成了本期的教育教学工作，工作上兢兢业业，对学生以身作则，言传身教。

教学工作

在教育教学工作中，我认真遵照《美术课程标准》的要求，遵循美术教育原则，根据学校的实际情况以及学生的年龄特征制定出切实可行的教学计划。认真上好每一节课，把自己所学的知识尽心的传授给学生，使学生学到了一定的基础知识，掌握了美术的基本技能和技巧，同时也学会了判断美和创造美，提高了学生的审美能力。在教学中，我注重激发学生学习美术的兴趣。我认为兴趣是学习美术的基本动力，我充分发挥美术教学的特有魅力，使课程内容形式和教学方式都能激发学生的学习兴趣，并使这种转化成持久的情感态度。同时将美术课程内容与学生的生活经验紧密联系在一起，强调了知识和技能在帮助学美化生活方面的作用，使学生在实际生活中领悟美术的独特魅力。认真备好课，写好教案，努力上好每一节课。

除了备好课、写好教案外，我还要查阅各种资料，上网寻找好的教学材料，教学课件，把它们和我所从事的工作结合起来，为我所用。为使学生形成基本的美术素养。在美术教学中，我还注重面向全体学生，以学生发展为本，培养学生的人文精神和审美能力，为促进学生健全人格的形成，促进他们全面发展奠定良好的基础。因此，我选择了有利于学生发展的美术知识和机能，结合过程和方法，组成课程的基本内容。同时，要课程内容的层次性适应不同素质的学生，使他们在美术学习过程中，逐步体会到美术学习的特征，形成基本的美术素养和学习能力，为终身学习奠定基础。

总之，本学期工作顺利圆满完成，不足之处也是在所难免的，通过总结反思，我将在下一学期的工作中，戒骄戒躁，以饱满的热情，取长补短，以待来年教学水平更上一层楼。
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学年度第一学期四年级美术教学工作

总结归纳4篇学年度第一学期四年级美术教学工作总结归纳	1

一、学情分析

本校大部分学生对美术课兴趣浓重，并具有较好的绘画基础和对各种材料综合运用能力，其中对绘画材料的运用能力较强。大部分学生能较好地表现平面形象、立体造型，并能大胆地发挥想象，作品内容丰富，富有生活情趣；有较高的创新意识和较好的心理品质。但也有一部分学生空间感较弱，对一些废旧材料的综合运用能力较差，有待进一步地提高。

二、指导思想：

以新课程理念为指导，在全面施行新课程过程中，加大力度、教改力度，深化教学方法和学习方式的研究。正确处理改革与开展创新与质量的关系，继续探索符合新课程理念的中小学美术理论联络实践的教学方式和自主化多操作学习方式。

三、教学目的：

（一）绘画

⑴观察、认识xx和圆柱体的透视现象。

⑵学习人物面部表情画法，进行写生练习。

⑶把生活或想象中某个有意思的情节表现出来。

⑷学习粗浅的彩墨画知识，进行彩墨画的练习。

（二）工艺

⑴学习单线体、黑体、变体美术字的写法。

⑵学习简单的构成知识，进行构成练习。

⑶用剪、折、粘贴等方法制作简单的立体纸工模型。
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⑷用泥塑的形式进行简单的日用品造型设计、欣赏

⑴欣赏家乡自然风光。

⑵欣赏中国画。

⑶欣赏中外优秀美术作品。

四、重难点：

（一）重点：

⑴用绘画和制作表现看到和想象的事物。

⑵通过写生，认识一些透视现象。

⑶学习粗浅的色彩知识和一些简易图案的设计。

⑷学习粗浅常见美术字的写法。

⑸学习粗浅的彩墨画知识和技法。

⑹学习简单的手工的基本方法。

（二）难点：

⑴培养学生提高观察力、形象记忆力、想象力和创造力。

⑵培养学生对自然美、生活美、艺术美的感受力。

⑶让学生了解中国古来的文化，对中国的传统绘画有一定的了解，及一些正确执笔、运笔与运墨的方法。

⑷培养学生民族骄傲感。

五、教学措施：

⑴运用现代远程教学手段，培养学生绘画兴趣。

⑵充分展示图片，作品等教学手段，教师加以示范。
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⑶重视激发学生的创新精神和培养学生的实践能力，积极为学生创设有利于创新精神的学习环境。

⑷加强师生的双边关系，即重视教师的教，又重视学生的学，确立学生的主体地位。

⑸采用多种教学方法，利用现代化的教学仪器，大胆改革。

学年度第一学期四年级美术教学工作总结归纳	2

为了让学生乐意地接受美术这门艺术教育，并且喜欢上这门学科，激发学生学美术的兴趣是非常重要的。只有如此，才能引导学生主动地跨入艺术的宫殿，为其终身学习和开展营造气氛和打下良好的基础。

岁月如梭，转眼间一个学期就过去了。在这一学期中，我担任四年级的美术教学工作。在工作中我享受到了收获与喜悦给我带来的快乐，也在工作中发现了一些令人不满意的问习题。现就这一学期中的美术课教学工作总结归纳如下：

一、贯彻落实教学计划：

本学期我认真贯彻党的教育方针，坚持思想教育和技能教育，大力推广素质教育；教学中我认真遵照《中小学美术课程规范》要求，以身作则，言传身教，亲自示范，细心指导，按时保质保量地完成教育教学工作。

二、注重美术教学过程：

在教育教学工作中，我认真遵照《课程规范》的要求，遵循美术教育原则，根据学校的学科教学要求以及学生的年龄特征制定出切实可行的教学计划。同时，在课堂上认真上好每一节课，把自己的美术知识尽心尽力地传授给学生，使学生学到一定的基础知识，掌握了一定的美术方面的基本技能和技巧，使学生提高审美能力。在教学中，我注重激发学生学习美术的兴趣。利用媒体展示，讲述名人故事等，我认为兴趣是学习美术的基本动力，我充分发挥美术教学的特有魅力，使课程的内容形式和教学方式都能激发学生的学习兴趣，并使之转化成持久的情感态度。此外，将美术课程内容与学生的生活经验
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严密联络在一起，强调了知识和技能在帮助学生美化生活方面的作用，使学生在实际生活中领悟到了美术的独特魅力。

为使学生形成基本的美术素养，在美术教学中，我更注重面向全体学生，以学生开展为本，培养学生的人文精神和审美能力；为促进学生健全人格的形成，促进他们全面开展奠定了良好的基础。因此，我选择了基础的有利于学生开展的美术知识和机能，结合过程和方法，组成课程的基本内容，收到了良好的效果。

三、辅导学生精心绘画：

在美术指导方面我市精心细致，一丝不苟。学期中，我乐意接受学校的美术辅导任务，牺牲自己的休息时间辅导学生绘画。肖宇星、严梦、孙佳瑜、王明慧等同学参加了我的绘画指导，创作了一幅幅优美的作品，得到了学校领导的高度评价。现将作品已投去参赛。

总之，在这一学期的教学工作中，通过扎实的工作，不懈的努力，培养了学生对美术的兴趣与爱好；训练了学生的美术表现方法和技能；培养了学生安康的审美能力和情操；提高了学生的观察、想象、思维和创新能力，成绩显著。但尚有不足之处：一是照顾差生不够，还有少数个别学生的作品不理想；二是课堂不够严谨，创新气氛不够浓重。

在新的学期里，我会更加关注全体学生，积极营造美术艺术气氛，为促进素质教育的开展再作奉献！

学年度第一学期四年级美术教学工作总结归纳	3

20xx---⑵0xx学年度第一学期即将结束。在这一个学期中，我担任四年级两

个班的美术教学工作。在工作中我享受到了收获与喜悦，也在工作中发现一些存在的问习题。我对这一个学期中的美术教学工作总结归纳如下：

一、教学计划贯彻情况

教学中认真遵照教学大纲要求，认真贯彻党的教育方针，坚持思想教育和技能教育，大力推广素质教育，按时按质地完成了本期的教育教学工作，工作上兢兢业业，对学生以身作则，言传身教。
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二、教学工作

在教育教学工作中，我认真遵照《美术课程规范》的要求，遵循美术教育原则，根据学校的实际情况以及学生的年龄特征制定出切实可行的教学计划。认真上好每一节课，把自己所学的知识尽心的传授给学生，使学生学到了一定的基础知识，掌握了美术的基本技能和技巧，同时也学会了判断美和创造美，提高了学生的审美能力。在教学中，我注重激发学生学习美术的兴趣。我认为兴趣是学习美术的基本动力，我充分发挥美术教学的特有魅力，使课程内容形式和教学方式都能激发学生的学习兴趣，并使这种转化成持久的情感态度。同时将美术课程内容与学生的生活经验严密联络在一起，强调了知识和技能在帮助学美化生活方面的作用，使学生在实际生活中领悟美术的独特魅力。

为使学生形成基本的美术素养。在美术教学中，我还注重面向全体学生，以学生开展为本，培养学生的人文精神和审美能力，为促进学生健全人格的形成，促进他们全面开展奠定良好的基础。因此，我选择了有利于学生开展的美术知识和机能，结合过程和方法，组成课程的基本内容。同时，要课程内容的层次性适应不同素质的学生，使他们在美术学习过程中，逐步领会到美术学习的特征，形成基本的美术素养和学习能力，为终身学习奠定基础。

三、经验和教训

1.教师要认真贯彻本课程规范的精神，处理好思想品德教育、审美教育、能

力培养和双基训练的关系。在传授双基、培养能力过程中，加强思想品德教育。要充分发挥美术教学情感陶冶的功能，努力培养学生安康的审美情趣，提高学生审美能力。

2.要贯彻启发式原则，采取多种教学形式，充分调动学生的学习积极性，使他们生动、活泼地学习，大胆地进行艺术表现和创造。

3.教师应加强示范，并充分利用展示图片、美术作品及影片、录像片等教学手段和现代教育技术进行直观教学。

4.要关心美术教学的改革和开展，积极进行教学改革实验，努力提高教学质量。5.学业考核以平常成绩为主，考核可采取多种方式。
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6.对学生美术学习的评价要尽可能做到态度习惯养成和知识能力开展并重，并鼓励大胆创新和个性发挥，即着眼于实际成绩，更注重将来开展。

7.美术教学要尽量注意学科间的联络。如在讲到点、线、面等概念时，可联络数学中的相关概念来解释。

四、本身素质

课堂之余，我认真参加了学校组织的各种政治业务学习外，还从教育教学刊物的理论上提高自己，完善自己，并虚心向其他教师学习，取人之长，补己之短，从而使自己能更好的进行教育教学工作，能更快地适应现代化教学模式。

学年度第一学期四年级美术教学工作总结归纳	4

转眼间，又要放暑假了，回忆这个学期所从事的美术教学工作，基本上是比较顺利地完成任务。当然在工作中我享受到收获喜悦，也在工作中发现一些存在的问习题。我所享有的收获我会用于下个学期的工作中，我所碰到的问习题我要认真思考想规定解决。今在此作一番总结归纳，以便择优汰劣，扬长避短以待来年教学水平更上层楼。

一、教学计划贯彻情况

学期初，和科组教师一起，认真学习学校工作计划和教诲处工作计划，明确了学期工作的目的和任务，结合科组工作的现状和特点，按照《中小学美术教学大纲》的要求，本期新课开始之前即已制定了周密详尽的教学计划。教学中认真遵照教学大纲要求，认真贯彻党的教育方针，坚持思想教育和技能教育，大力推广素质教育，按时按质地完成了本期的教育教学工作。

二、教学情况：

⑴按照学校工作管理手册，认真备好课，写好教学导案，努力上好每一节课。美术科学校安排的课时比较少（一周每班一节）这对于学生来讲的很重要的一节课；对教师来讲是比较难上的一节课。所以才能上好每节课对教师对学生都是很关键的。除了备好课、写好教学导案外，我还要查阅各种资料，能上
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因特网时还上网寻找好的教学材料，教学课件，把它们和我所从事的工作结合起来，为我所用。

⑵利用学科特点，和本身条件，组织部分学生参加美术兴趣小组。

活动的成果的喜人。如初二不少的学生绘画功底大大提高。

⑶本人一直兢兢业业，敬岗爱岗，把满腔热情倾注在三尺讲台上，主动向学校请缨加压增负，多年来一直是学校工作量最繁重的同志之一，但从不讲价钱，任劳任怨，扎扎实实地做好本行工作。组织观念强，能遵纪守法，坚守工作岗位，一年来从来未旷工、迟到、早退现象，严格遵守学校的规章管理办法，每次都认真参加学校的例会学习。

⑷在美术课教学中有的放矢，有重点有难点，注意美术课内容的调整，教学中注意体现民族特点，充分发扬我国民族、民间优秀的艺术传统，增强学生的民族骄傲感。美术教学中体现时代精神，适应社会开展的趋势。充分利用当地的美术资源，丰富美术教学的内容。美术教学中注意合适学生的心理和生理特点，注意循序渐进和趣昧性。

贯彻理论联络实际的原则，教学内容的选择注意到联络学生生活的实际，要按10－－20％的课时比例补充乡土内容，以反映当地社会与经济开展的实

际。通过美术教学，培养学生对美术的兴趣与爱好；学习美术的基础知识和基本技能，培养学生安康的审美情趣、初步的审美能力和良好的品德情操；提高学生的观察能力，想像能力、形象思维能力和创造能力。

⑷在教学之余，我也注重本身开展进步。除了听课，评课，参加教研组教研活动外，我还注意到要自学。从思想上，利用行评时机端正自己；从行动上参加继续教育学知识，学电脑技术，学教学技能等；在生活上注意形象，为人师表。作为教师教学工作是主要的，但除了教学工作外，我也积极参加学校组织其它活动如：政治理论学习，运动会工作等等。

三、经验和教训

1．教师要认真贯彻本教学大纲的精神，处理好思想品德教育、审美教育、能力培养和双基训练的关系。在传授双基、培养能力过程中，加强思想品德教
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育。要充分发挥美术教学情感陶冶的功能，努力培养学生安康的审美情趣，提高中中学生的审美能力。

2．要贯彻启发式原则，采取多种教学形式，充分调动学生的学习积极性，使他们生动活泼地学习，大胆地进行艺术表现和创造。

3．教师应加强示范，并充分利用展示图片、美术作品及放映幻灯、影片、录像片等教学手段和现代教育技术进行直观教学。

4．要关心美术教学的改革和开展，积极进行教学改革实验，努力提高教学质量。5．学业考核以平常成绩为主，考核可采取多种方式。

⑹对学生美术学习的评价要尽可能做到态度习惯养成和知识能力开展并重，并鼓励大胆创进和个性发挥，即着眼于实际成绩，更注重将来开展。

⑺美术教学要尽量注意学科间的联络。如在讲到点、线、面等概念时，可联络数学中的相关概念来解释。

搜集整理，仅供参考学习，请按需要编辑修改
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