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篇1：学生旷课逃课检讨书模板

学生逃课检讨书-检讨书

今天，在被您喊去训导我们此后，我回去认真的反思，为自己的行为感觉了深深地愧疚和不安，我错了，我不应该逃课。于是我怀着愧疚和后悔写下了这份检讨书，以表示我不再逃课的信心。

回去此后，老师的话素来在我耳边徘徊，严肃的表情也似清楚地出现在我的眼前。我错了，也认识到此事的重要性，于是我深刻的提示自己，要战胜自己的惰性，不要给自己找任何借口，由于逃课无论怎么说都是错的。

从这个学期刚开始，由于换了新的老师，就没有管住自己，经常逃课。我不应该找原由来闪避，这样只会使自己越陷越深，推却责任也简单变成一种习惯，而这种习惯一旦养成就难以改变了。老师无论教的怎么样，他都是我们的老师，只若是老师都是可以教给我们知识的。班里的同学都是在老师的教育放学习的，也有好多成绩很好的，别人能学好，就说了然这个老师教的好，若是自己感觉不足还可以在课余时间自己补充。

反思的时候，我感觉要加强自己的思想觉悟，不应该被错误的话语影响，应该向好的方面学习。记得以前碰到高中时候的同学他说，大学生没逃过课还叫大学生吗。我没有反驳他，那时候我想是啊，好多的大学生不都逃过课吗。但是现在想来，班里那些好的同学不也没有逃过课吗，难道他们就不叫大学生吗？

逃课，是一件错误的事，指导员找我谈过话后，我感觉很愧对老

师，更愧对自己的家人。刚抵达大学的时候，感觉什么都新鲜，而且

又没有自己的父亲母亲在身边看守，可是由于还不熟悉环境，但一年过后，就再也管不住自己了。我错了，我不应该逃课。

这个学期开始后，不时时的逃课，不但让代课老师对我们的印象分减少，而且由于逃课一些知识也没有学到，若是现在不好好反思，认真学习，生怕学期末的考试都过不了。

其次自己逃课在班级里也带来了不好的影响，由于我一个人的逃课，有可能造成其他同学的效仿，影响了班级的纪律。

我很感谢指导员找我此次的发言，它让我认识到自己犯了个多么严重的错误。父亲母亲花销让我们来学校是为了学知识的，而我却用这段美好的岁月去玩，实在是愧对自己的父亲母亲，也是对自己的不负责任，若是我就这样下去，等到我抵达社会的时候发现自己一无所能必然会后悔莫及。所以，我要感谢指导员。

我不想向好多人那样写虚伪的检讨，检讨可是一份死物，改正错误不是靠写检讨，而是靠实质行动！只有真真切切认识到自己的错误，才能改正错误。任何事情都有一个过程，改正错误也有一个过程，而这份检讨将是我的一个督查，一个警钟，督查我一步一步踏扎实实地改正所犯的错误！

篇2：学生旷课逃课检讨书模板

军训旷课的检讨书

尊敬的校领导、辅导员和班主任：

您们好！

我是XXX学校XX班的一名学生，因为军训期间旷课的原因，特此写下这份检讨书，对我的错误行为进行反思和诚恳的检讨。

首先，我要对我旷课的行为表示深深的歉意。在军训期间，我没有认识到自己的责任和义务，没有将军训视为一种必修课程，对此我深感愧疚。我明白军训是学校给予我们的一次锻炼机会，是培养我们坚强意志和团队合作精神的重要途径。而我选择旷课，不仅对自己的成长与进步产生了阻碍，也对老师和同学们产生了不好的示范作用。

其次，我要对我的旷课行为带来的后果负责。军训是一项严肃而重要的任务，缺席会造成无法弥补的遗憾。因为我旷课，不仅错过了每天的锻炼训练，也错过了和同学们一起协作、团结和成长的机会。此外，我的行为给辅导员、班主任等校领导工作增加了不必要的麻烦和工作量，也让教师们辛勤的教学付诸东流，对此我感到非常愧疚和歉意。

同时，我也认识到了旷课的严重性和对自己成长的影响。通过这次事情，我深切地感受到军训班集体的团结力和整体训练的重要性。在这个过程中，我错失了和同学们一起共同努力、相互帮助以及超越自我成长的机会。在此我郑重承诺，以后我将以充分的责任心和积极的态度参加并完成所有学校安排的军训任务。同时，我会加强自己的学习，提高自己的团队合作能力，积极主动地参与到集体活动中来，树立一个负责任的学生形象。

最后，我向校领导、辅导员、班主任以及被我造成困扰的老师和同学们发出真诚的道歉。这次军训旷课事件让我认识到了自己的不足和缺点，同时也让我明白了每个人的责任与义务。我会牢记这次教训，努力改正自己的错误，争取成为一名优秀的、负责任的学生。

再次对我旷课行为给大家带来的困扰和麻烦表示最诚挚的歉意。相信我能够在以后的学习生活中做出更好的表现，同时也希望学校领导、老师和同学们能够给我一个改过自新的机会，共同见证我的成长和进步。

我真诚地希望能够得到大家的原谅，并向每一位受到影响的老师、同学表示由衷的感谢！

XXX

日期：XXXX年XX月XX日

篇3：学生旷课逃课检讨书模板

800字旷课检讨书

背景

在过去的一段时间里，我不得不承认我在上课方面存在一些严重的问题。我频繁地缺席，这严重影响了我的学习进程和学业成绩。我深感内疚，并对自己的行为表示诚挚的歉意。通过写这封检讨书，我希望能够认识到我的错误，并且为自己制定一个改进计划，以确保将来不再重蹈覆辙。

分析问题

首先，我需要认真分析我旷课的原因。在我的个人分析中，我发现以下几个主要原因：

缺乏学习动力：我对某些课程的兴趣不大，觉得它们对我的未来发展没有太大的影响，因此导致了我的旷课行为。

时间管理不当：我没有合理地安排我的时间，导致我在一些课程上感觉无法跟上进度，从而产生了厌学情绪。

对课程的重要性认识不足：我没有意识到每一门课程对我个人学习和专业发展的重要性，因此对一些课程缺乏足够的重视和学习动力。

反思沟通

在分析问题之后，我决定与老师进行沟通。我将向他们解释我的旷课原因，并且承诺采取行动来改善我的学习情况。通过与老师的沟通，我希望能够获得他们的建议和支持，以便实现我的目标。

我还计划和同学们进行交流，寻找他们对这个问题的看法和建议。毕竟，他们可能会有一些有用的经验或想法，帮助我改善我的学习态度和习惯。

制定改进计划

基于我对问题的分析和反思沟通的结果，我决定制定以下改进计划：

提高学习动力：我会尽量寻找每门课的学习乐趣和价值，了解它们对我的专业发展的重要性。我会设立个人学习目标，并制定奖励机制来激励自己。

合理安排时间：我将学会更好地管理我的时间。我会制定详细的学习计划，确保每门课程都有足够的学习时间，并为每个任务设定明确的截止日期。

增强课程重要性的认识：我将更加深入地了解每个课程对我的学习和专业发展的重要性。我会主动参与课堂讨论，与老师和同学们一起学习并交流，以获得更多的学习动力和灵感。

实施改进计划

为了确保我的改进计划能够落地，我将采取以下措施：

将我的学习计划写下来，并将其贴在显眼的地方，每天提醒自己。

加入学习小组或与同学们结成学习伙伴关系，相互监督和鼓励。

设立一个奖励机制，以激励自己按时完成任务和出勤课堂。

每周评估我的进展情况，并及时对我的计划进行调整和改进。

结语

我深刻认识到我旷课的严重性，并且明白这种行为会给我的学习和发展带来负面影响。通过制定改进计划，并努力付诸实践，我相信我能够克服这个问题，重新找回对学习的热情和动力。我对自己的行为感到非常抱歉，并保证在将来的学习中严格遵守学校规章制度，以及担负起自己的学习责任。
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旷课检讨书100字旷课检讨书

旷课检讨书100字

尊敬的老师：

您好!

作为学生，其中最一项基本要求就是好好学习，不违反纪律不逃课。认真上课是维持正常课堂纪律的前提，如果每个人都像我这样无视纪律，随意破坏纪律，那么正常的教学就无从谈起。并且我逃课的原因是区上网,我错了,我辜负了父母的期望和老师的教诲。

我这种不认真的态度确实让老师失望,我这种行为还在学校同学间造成了及其坏的影响，破坏了学校的形象。同学之间本应该互相学习，互相促进，而我这种表现，给同学们带了一个坏头，我感到羞愧。老师是非常的关心我们，爱护我们，所以我今后要听老师的话，充分领会理解老师对我们的要求，并保证不会在有类似的事情发生.望老师给我改过自新的机会.通过这件事情我深刻的感受到老师对我们那种恨铁不成钢的心情，使我心理感到非常的愧疚，我太感谢老师对我的这次深刻的教育。

我真诚地接受批评，并愿意接受处理。对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、改正错误。

你的学生：XXX

20XX年XX月XX日
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旷课检讨书的样本_检讨书

引言

尊敬的老师：

我是您的学生××，经过您的点名，发现我在近期的课堂上旷课了。我对此表示深深的歉意，并且意识到了自己在学习中的不足和错误。本文档是我对自己旷课行为的反思和检讨，我会认真总结教训并立下决心改正自己的错误。

错误的原因

首先，我要诚实地承认，旷课是由我个人的不负责任和懒惰造成的。我意识到了自己在课堂上的态度和行为对自己的学习产生了不良影响。我认识到旷课不仅对自己的学习成绩有着直接的负面影响，还对我未来的发展产生了隐忧。

其次，我没有珍惜老师们为我们提供的宝贵学习时间。在这个信息大爆炸的时代，能够得到高质量的教育资源是一种难能可贵的机会。我没能好好利用这些资源，而是选择了逃避和放纵自己的懒散心态。这不仅辜负了老师们的期望，也辜负了自己的潜力和人生机遇。

最后，我深刻认识到旷课对集体学习氛围和同学间的友谊产生了负面的影响。我旷课不仅给自己带来遗憾和损失，还给我的同学们和班级带来了困扰和不便。我深感内疚和愧疚，我将尽全力弥补我的过错，争取重新与同学们建立起良好的关系。

影响和教训

这次旷课不仅给我个人带来了一次失败和挫折，更给我一个深刻的教训。我深刻意识到，旷课不是一个简单的缺席行为，它将成为我未来发展中的障碍。旷课不仅影响学习成绩，更影响了我的综合素质和人际关系。我要承担起自己的错误，坚决改正自己的不良习惯。

我明白了一个道理，即只有通过刻苦学习、努力钻研才能取得成绩。我将从现在开始，充分认识到学习的重要性，端正态度，积极参与课堂活动。我将养成良好的学习习惯，时刻保持对知识和学习的渴望。我会调整好自己的时间和生活规律，合理安排好学习和休息的时间，以保证能够更好地投入到课堂学习中。

我也明白了珍惜时间和资源的重要性。在接下来的学习过程中，我会不辜负老师们的期望，充分利用好课堂上的学习机会。我将积极思考、主动发问，并参与各种课堂活动，提高自己的学习能力和解决问题的能力。同时，我会到图书馆或者网络上寻找更多的学习资料，充实自己的知识储备，提高自己的学习水平。

反思与改进

通过对自己的旷课行为进行深刻反思，我深感懊悔和内疚。我认识到自己的不足和错误，决心改正自己的错误，争取重新投入到学习中。为了能够养成良好的学习习惯，我制定了以下改进方案：

建立一个明确的学习计划，合理安排时间，确保每天都能有规律性地学习。

培养自己的自控力，要求自己遵守学校的课堂纪律，不再旷课。

积极参与课堂活动，积极发言和提问，增强自己对知识的掌握和理解。

加强课后复习和习题训练，巩固学习成果，提高自己的学习效果。

积极参与集体活动，与同学们建立良好的关系，共同进步。

向老师们请教，寻求他们的指导和支持，争取提高自己的学习能力。

在接下来的学习生活中，我会严格要求自己，时刻不忘初心，永远保持对学习的热情与渴望。我相信只要有规划有目标，我一定能够克服自己的懒散心态，取得优异的学习成绩。

结语

尊敬的老师，我的检讨书就在此结束。再次对我近期的旷课行为表示深深的歉意，并保证以后不再重蹈覆辙。我会谨慎对待学习，积极参与课堂活动，为了自己的未来和成长，我会勇敢面对困难和挑战，努力取得优异的成绩，成为您的骄傲。感谢您的耐心阅读！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




