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篇1：升旗仪式教师发言稿

尊敬的各位领导、各位家长、亲爱的老师们、同学们：

大家下午好!

秋高气爽，丹桂飘香，在这个收获的季节里，我很荣幸能站在这里代表教师讲话。首先我要感谢星湾给我们教师一个实现人生抱负的时机和展示自我风采的舞台，我为是星湾大家庭中的一员而感到高兴和自豪。

星湾学校是一所设施先进、理念新颖、现代化程度非常高的学校。我们的育人目标是“培养追求卓越的园区人，培养充满睿智的现代人，培养放眼世界的国际人”;我们的教育理想是“让每个孩子带着微笑走进校园，带着自信走向成功”。

作为星湾的教师，我们在校长“高、实、新”的目标引领下，严格要求自己，提高自身水平，不断进取、爱岗敬业、厚德爱生，以自己的一腔热诚投入到工作中去;把自己的一片爱心奉献给学生，真诚的为每一个学生的成长和发展服务。让自己在这个神圣的岗位上实现人生价值。

为了让学生每节课都学有所获，我们总是反复推敲精心准备;为了及时了解学生的学习情况，我们伏首案头，精细批改学生的每一本作业;为了了解学生的思想状况，我们总是不厌其烦、循循善诱。校园里洒满我们辛勤的汗水，留下我们忙碌的身影。为人师表，我们每一位教师都时刻用自己的言行影响并教育着学生。让他们学会求知、学会生存、学会感恩、学会做人。让他们在学校生活好，学习好，为他们将来的成功奠定坚实的根底。

新学期的开始，意味着新的希望、新的憧憬和新的征程。作为教师，在新学期里，我们依然会本着“对学生尽责，对家长负责”的宗旨，以敬业务实的工作精神开拓进取;用丰富多彩的教学手段激发学生的兴趣，向课堂教学要效率、要质量，加强与家长的沟通，架起家校间的七彩桥梁。

“人间春色本无价，笔底耕耘总有情。甘将心血化时雨，润出桃花片片红。”作为教师，我们早已做好准备，我们愿倾尽所有，全力以赴，一切为了孩子，为了孩子的一切!星湾的学子们，你们是幸福的，我们才是快乐的;你们是进步的，我们才是欣慰的;你们是成功的，我们才是优秀的。这是星湾老师们的共同心声。

同学们，“人生有路千万条，条条都通幽深处。”我们都拥有过去，无论曾经痛苦还是喜悦，但过去都已成为不可更改的历史;我们也都拥有将来，将来的种种美好却需要坚实的根底;同学们，我们更加真实地拥有现在，新学期在我们每个人面前铺开了一张白纸，我们将如何描绘人生的画卷呢?如果你选择了勤勉和奋斗，也就选择了希望与收获;如果你选择了纪律和约束，也就选择了理智与自由;如果你选择了痛苦和艰难，也就选择了练达与成熟;如果你选择了拼搏和超越，也就选择了成功与辉煌!

在新的一年里，我们心中都充满了期待，期待更多的机遇与挑战，期待下一个秋天依旧丰收累累硕果。让我们用勤奋和汗水，用智慧和热情，抓住宝贵的今天，去创造美好的明天!

最后深深地祝福星湾的全体师生们，在新的学期里工作顺利、学习进步;祝福星湾的家长们家庭幸福、心想事成;祝福我们星湾的教育事业蒸蒸日上，相信我们星湾的明天一定会更美好!

谢谢大家!
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尊敬的学校领导，亲爱的同事们：

大家好！

今天荣幸之至，作为我们学校的教师在这里发表这一篇演讲。进入学校之后，我对自己的定义就更加宽广了一些，我不再只将自己定义为一个女人、一个母亲，也将自己定义为一个文化的传承者，社会的助推者，以及教育的执行者。在这份事业中，我们的身份上多了很多的名词，同时我们也承载了很多的重量，不管如何，我想我们每一位教师对于自己的职业来说，都应该有一份追求和理想，这才是维持我们源源不绝动力的源头。

我的职业理想其实很简单，那就是做好教师这份工作，其次是不断提升自己，争取能够在有生之年拿到教育上最高的荣耀，建立自己的勋章。以前我在大学的时候就有了这个念头，我想成为一名教师，并且以给他人带来更好的影响为基础，不断去挖掘自己，贡献这一份价值。后来我成功走上了教育事业之后，我发现其实作为一名教师，不应该只在影响上去费力和努力，更是应该为了更大的目标而去奋斗！

从事教育事业已经很多年了，这些年来经历了不少的事情，摔过跤，也拿过沉甸甸的荣誉。但是走到现在，我发现自己的职业理想一直都没有改变，我就是想做这份工作，我就是想像一颗蜡烛一样，一点点去燃烧，发着光，给更多的人带来希望，给更多的人带来勇气和决心。或许我说的可能缥缈了一些，但其实教育的本质就是这样，只要真正燃烧了自己，才有可能去实现更好的一个将来，不管是为了自己的学生，还是说为了自己的发展。都应该有这样的一种奉献精神。

我的理想就像是雨天里的一把伞，它让我在这条本就充满了鲜花的路上不着急，一步一个脚印去走好，去前行。或许对于我们每一个人来说，这份职业都是有着非常重要的意义的。我想，我会在未来的每一刻都提醒自己，要永远对教育事业保持热情，保持希望，充满理想，充满勇气，理想虽然平凡，但是能够坚持平凡绝对是一件出众的事情，这也便是我们理想真正的意义。有了坚持，这一切才有了最初的味道，才有了永恒的意义。
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亲爱的老师们、同学们：

大家好!

在这个阳光灿烂，晴朗明丽的日子。我们满怀着欢跃，又迎来了新的学期，回到了大家熟悉的漂亮校园。同学们经过一个假期的休整，个个精神抖擞，早早地来到学校，投身到新学期的紧张学习生活中来了，我代表全校老师欢迎你们回到校园。我相信同学们一定都满怀信心的迎接新的学期。俗话说：“良好的开端等于成功的一半”。怎样争取有一个良好的开端呢?在这里，我向同学们提几点建议：那就是要养成三个“习惯”，抓住三个“开始”。

第一，养成良好的学习习惯，从“认真”开始，认认真真地读书，认认真真地上课，认认真真地做作业。新学期，我们要创立一种优良的学习风气。课上我们比听讲状态认真，比发言积极踊跃。作业我们比字的工整清晰，本的干净整洁。课下我们比知识丰富，博览群书。古人说“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，虽然学业成功的过程离不开勤奋和刻苦。但是我们养成良好习惯，掌握恰当方法。在畅游知识的海洋时，体验更多的是无穷的乐趣。

第二，培养良好的行为习惯：从”自觉“开始。在过去的一年，你们以良好的行为习惯为学校，为自己赢得了赞誉，还记得徐校长表扬我们是儒雅的。那是因为我们的语言是文明的，知书达礼，不说脏话;我们的行为是端庄的，守规矩，懂礼仪，文明游戏;我们的思想是健康的，积极向上，热情开朗，明辨是非。新学期，让我们自觉的去遵守学校的每一项规章制度，积极倡导懂文明，守礼仪的健康风尚。让自己赢在培养良好行为习惯的起跑线上。

第三，养成良好的卫生的习惯，从”关注细节“开始。漂亮洁净的校园环境需要大家的维护，我们随手捡走一片废纸就可以保持我们的操场干净整洁;我们尽量少产生垃圾就可以保证班级的清洁卫生;我们的小脏手不乱摸乱碰就可以保持我们楼道墙壁，栏杆扶手，教室玻璃的洁净璀璨。让我们从身边的点滴做起，从小事做起，为自己，为他人营造更健康的校园环境。

同学们，新学期我们的父母在关注着你们;我们的每一位教师都在祝福你们。今天我们要将新学期视为一个新的起点，以全新的精神面貌投入学习和生活之中。一首题为《播种》的小诗写到：播种一个信念，收获一个行动;播种一个行动，收获一个习惯;播种一个习惯，收获一个性格;播种一个性格，收获一个命运。新学期开始，我们精心播种，期待着每一个人的收获!最后预祝同学们在新的学期学习进步、健康快乐的成长!祝全体老师在新的一年身体健康、工作愉快、家庭幸福!谢谢大家。
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尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

金秋送爽，在这个收获的季节里，我们回到了可爱的校园，又将开始新的征程。

作为老师，我想告诉大家，在新学期里，我们早已做好了准备，工作中我们将严谨治学，开拓进龋为了同学们的美好未来，我们愿意全力以赴。因为选择了这个职业，就注定我们的梦想便与你们连在了一起，你们是进步的，我们就是欣慰的。你们是成功的，我们就是快乐的。

借此机会，我也想代表老师对同学们提两点希望：第一，希望大家要有坚定的信念。信念是一种力量，一种追求，就我们同学而言，在日常学习生活中，我们经常会遭遇书山题海的重压、挑灯夜战的疲惫、以及陷入迷茫的痛苦。如果没有坚定的信念，如何越过这一道道艰难险阻？也许大家还记得湖北的那位暴走妈妈陈玉蓉吧，陈玉蓉的儿子需要母亲的肝来救命，而母亲却患有重度脂肪肝，为了治好儿子的病，55岁的陈玉蓉坚持每天暴走十多公里，春去秋来，风雨无阻，一共211天，她的鞋子走破了4双，脚上的老茧长了又刮，刮了又长。后来，奇迹发生了，陈玉蓉的重度脂肪肝没了，儿子靠母亲的坚定信念获得了新生。信念，它就像黑夜里的一盏明灯，引领着我们走出困境，去收获生活中累累的硕果。

第二，希望大家要勇于拼搏。也许昨天你曾遭遇了挫折，可我们不要害怕跌到后的疼痛。大雪压青松，青松挺且直。记得世上有一种蛾子叫做“霸王蛾”，在它破茧出来时，它必须竭尽全力往外挤，由于自身体积大而茧的破口小，所以它经常挤得身上伤痕累累。曾有好心人不忍看它如此痛苦拿剪刀帮它把出口剪大了些，这样它就可以很轻松地爬了出来，可是，这样爬出来的霸王蝶却不能飞，终身只能爬行。原来，霸王蛾是靠挤压使得血液流向了翅膀从而可以有力而灵活地飞舞。少了挤压，霸王蛾只不过是只可怜的爬虫。我们的拼搏就像这挤压，别怨拼搏太苦，没有拼搏，我们就难以主宰自己的命运;没有拼搏，我们就无法给自己一个精彩的人生。

新学期来了，又是一个千帆竞发、百事待兴的新起点，从今天起，让我们聚集起每一份勇气和毅力，去为我们的明天做伏笔吧！时光稍纵即逝，青春不容懈怠，让我们携起手来超越梦想，追求卓越，向着成功的终点，勇往直前！

最后，祝各位领导、老师身体健康，工作顺利，祝同学们学习进步，茁壮成长。
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江山如画，神州让世人瞩目；岁月如歌，“十月”令国人欢腾。

59年的风雨历程，中华儿女以五星红旗的名义向全世界证实了我们的力量，用我们的.忠诚、智慧和勤劳，创造出了一个又一个辉煌的时刻。回首2021，我们的祖国经历了历史上极不平凡的一年。战风雪，抗地震，反对分裂，众志成城；传圣火，办奥运，神七飞天，百年梦圆。

半个多世纪的努力，我们的国家正在走向繁荣富强，跻身于世界强盛民族之林。当前，无论是政治、外交、经济、科学、文化、军事，各个领域都为全世界所瞩目，我们为我们的国家感到十分骄傲，我们为我们的民族感到无比自豪！

作为一名教育工作者，适逢伟大时代，我们即感到无比幸运，也清楚的知道身上的重任。我们的祖国正处在国力的上升阶段，未来正需要大批优秀的建设者和接班人。少年强则国强，这个道理放之任何时代皆准。实验中学的教师，担负着八千中国少年的培养任务，我们工作的成败，关系到八千少年的未来，八千家庭的希望，关乎国运。

在未来的日子中，我们实验中学的教师，将更加勤奋，更加执着，披肝沥胆，锐意求新。为社会，为国家培育合格的建设者和接班人。时不我待，未来吹响了前进的号角；任重道远，时间将考验我们的忠诚。让我们以优异的成绩，去迎接祖国60周年华诞和我校建校50周年庆典。

最后，祝福实验中学学子学业有成，祝福我们的学校越办越好。
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老师、同学们：

早上好！

我们踏着晨露，满怀盼望，迎来了新的一学期。开学其次周，我代表学校再次给同学们讲一讲平安。

一讲到平安，可能有的同学会感到厌烦。请记住，生命是珍贵的，生命又是脆弱的。平安事故重视了就会远离你，使你生命长在；麻痹大意就会靠近你，甚至危害生命。因此，平安问题再强调也不过分，就是要常常讲，反复讲。

首先，“珍爱生命，平安第一”的意识必需牢记心中。交通平安、消防平安、饮食平安、活动平安、卫生平安等等，平安意识最根本。“没有平安就没有一切”。生命是你自己的，也是家庭的、学校的、社会的。平安事故的最大隐患是麻痹和无所谓的心理。

其次，作为同学来说，要听从、听从学校和老师的训练和管理，遵守学校的校规校纪，事故往往发生在违规违纪中。

第三，要培育防护力量，学会自护自救，把握基本的避险学问和逃命本事。比如说，在学校里遇到地震、火灾或其它发生了险情，同学们就不能慌张，听从指挥，根据平常演练有序疏散。上学、放学途中或外出游玩，特殊留意防范，确保交通平安。

同学们，在父母的眼里，你是家庭的精神支柱；在老师的眼里，你们是崖城中心学校的傲慢，是父母、老师、国家的盼望。

只有生命存在，才能去制造将来；只有同学们健康成长，我们的校内才会布满阳光，布满生气。让我们切记：珍爱生命，平安第一！平安是福，让平安伴你我同行！
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