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篇1：工厂吸烟检讨书

敬爱的公司领导：

前几天我在厂区抽烟，被公司安全检查人员发现，现在我感到非常懊悔和羞愧，在此深刻的反省自己犯下的错误：

作为一名厂里的员人，我的任务就是在厂好好工作，遵守厂里的规章制度和纪律。平时领导就一再强调不让把烟带进厂区里，厂里也明文规定不允许在生产区域吸烟。可是我还是侥幸不被发现，如今我才感觉到我犯下的错误非常严重，感觉到自己对不起领导们对我的关爱!

现在，我冷静的.想了很久，感到非常后悔，我已深刻的认识到事情的严重性。认识到如果不分场合，随手乱丢烟头，这是最容易引起火灾较常见的原因之一：有时如果把烟头丢在角落里，而那里却正好堆放了一些乱七八糟的可燃物;如果把烟头丢进废纸篓里，或丢在材料器材旁、干草丛中、如果把烟头丢进生产区的经常出现沼气的深井里、或残留着易燃可燃油品的下水道里，都会引起这些地方的易燃可燃物燃烧，甚至发生爆炸伤人或引发火灾。如今想想都感觉到非常的后怕!

这次我违反了厂里的纪律，侥幸没有发生火灾，但却给单位领导、给车间脸上抹了黑，使我厂荣誉受到了严重影响，我现在懊悔不已!真心在此做出深刻检讨：愿意在以后的工作中，一定端正态度，改正抽烟的坏习惯，提高对自身的要求，加强自我约束，严格遵守厂里的纪律。我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，化羞为动力，以更加努力的工作来回报各级领导对我的关心和厚爱!

检查人：×××

××年××月××日

篇2：工厂吸烟检讨书

尊敬的领导：

您好！

在这里我首先向您道歉，因为我的错误给您还有同事们都带来的影响。吸烟这样的事情并不仅仅只是我一个人的事情，它除了伤害了我自己的身体之外也是让工厂其他的员工们的身体受到了危险。吸烟危害健康这是人尽皆知的事情，即便是几岁的小朋友也知道抽烟对身体不好，也会远离烟，但我这么大的一个人却明知故犯。

并且还在工厂这么一个工作的地方抽烟，带来了极坏的影响。而这件事情也不单单是这样，工厂这么一个工作的地方，如果我丢弃的烟头引发了火灾，点燃了机器和工厂我想我是付不起这个责任的。好在领导您及时的发现了我的错误，并且制止了我，没有让我一直错下去，否则真的会不会发生这样的事情也是犹未可知的。我现在自己回想起来也是非常的后悔，我居然真的因为一时的烟瘾犯下了这样的错误，还险些良成大错，如果给我一个重新选择的机会，我一定是不会这样做，而是会好好的工作，不去做这些于工作无关的事情，既然是在工作时间我就一定把自己的精力全部投入到工作之中去。我现在只感觉无地自容我居然真的做出了这样的事情，如果我这次没有犯下这样的错误的话，我应该已久还是领导眼中的那个好员工，同事眼中的好伙伴。

对于我自己的这次错误我也无从抵赖，毕竟这确实是我自己做出来的，也怪不了其他人，只能接受现实和领导的惩罚。当然也希望领导您能够给我一个严厉的惩罚，既是让我自己牢记住自己这次的错误也是让工厂其他的员工看到犯下这样的错误有多么严重的后果，让他们不敢犯下和我一样的错误。当时说起来我也是有些原因才在工厂就吸了起来的，平常的我虽然也抽但也都是去到外面，这样能够不影响其他的同事。但今天却是有点不太一样，外面在下大暴雨，我在忍了好久之后也是真的有些憋不住了才做出这样的事情，在工厂就抽了起来。当然我也知道自己的行为是不对的，但也心怀了一丝侥幸觉得我就抽这一根不一定能发现我，所以才抽了起来。我现在只希望领导您能够看在我之前努力工作没有松懈过的份上给我一个机会去改正自己之前所犯下的错误，请领导您再最后相信我一次，我一定能够做好的。

此致

敬礼！

检讨人：

20xx年x月x日

篇3：工厂吸烟检讨书

敬爱的领导：

今日我在中午时间抽完烟把烟带进厂子里被警卫发觉，我感到特别后悔和惭愧，在此深刻的反省自己犯下的错误。

作为一名厂里的职员，我的任务就是在厂好好工作，遵守厂里的规章制度和纪律。平常领导就一再强调不让把烟带进厂子里，可是我还是侥幸不被发觉。中午吃饭时间我去警卫室拿钥匙，警卫说一厂的不在当时没想到还有二厂的，用一厂的用惯了早晨我本身就把烟带进厂子里，而且中午抽完烟没抓紧放进柜子里，中午抽完烟就往厂子里带被警卫发觉并把自己在哪个车间和自己的名字记住了

一开始学着抽烟是为了好玩，到了后来就渐渐上瘾了。我知道吸烟对我们的身体不好，尤其是对肺和心脏不好。厂里也有明文规定不允许在厂吸烟。我也知道领导不让我们抽烟是为了我们好。我犯下的错误特别严峻，我感到自己对不起领导们对我的关爱

事后，我冷静的想了很久，感到特别懊悔。我深刻的认识到事情的严峻性。往小了说是我自己吸烟，违反了厂里纪律，对自己身体有害;往大了说是给领导、车间脸上抹了黑对同事们的不负责任，给同事做了坏的带头作用。我深深后悔不已。深刻检讨。以后我肯定端正立场，改正抽烟的坏习惯，提高对自身的要求，加强自我约束，严格遵守厂里的纪律。如今,犯了大错,我深深后悔不已。我会以这次违纪事项作为一面镜子时时检点自己，批判和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞辱为动力，努力工作、学习。

俗话说：再一再二不再三。真心的盼望领导能够给我一个改正的机会。我保证以后再不抽烟。

篇4：工厂吸烟检讨书

尊敬的领导：您好！

这次在工厂吸烟，我犯了好几个地方的错误。自从被领导您批评之后，我回去就反省了自己很多遍。我来到工厂也已经有好多年了，这些纪律应该早就可以倒背如流了，可是现如今我却做出了这样的一件事情，相比不仅让您感到失望，也让周

边的同事们对我有了不好的印象了。真的对不起您，这次我也好好的对自己检讨了一次，希望可以得到您的原谅。

在工厂的这段日子，平时我表现的也还不错，但是最近状态一直有点不好，情绪忽高忽低的。我知道在工厂吸烟有很大的安全隐患，所以我们大家都严格遵守着这一条规定，一直没有在工厂内抽过烟。这次，我也是被自己的冲动所控制了，导致出现了这样的问题。

我家里除了一些事情，所以最近我的状态不是很好，平时工作的.时候也总容易恍惚。加上这段时间熬夜比较多，所以在昨天工作的时候，我感觉自己有点困，有点熬不住了。所以想抽一根烟，但是工厂内不是允许抽烟的，所以我当时也很烦躁。最后没忍住，找了个小角落，偷偷抽了根烟。没想到的是烟味比较重被很多同事察觉到了，也被领导您察觉到了，最后发现是我偷偷在工厂内抽烟，我被抓到的那一刻，也是我醒悟过来的那一刻。我立马把烟头给灭了，才发现事情已经没有回旋的余地了。

领导您把我带到办公室进行了批评，我也非常诚恳的接受并且给予了抱歉。我知道在工厂抽烟是一种多么恶劣的影响，我不应该去做这样的一个行为。如果有的同事效仿我，那必定会给工厂打来很大的影响。在此我也只能非常真挚的说一声抱歉，对不起领导，是我这次太冲动、太愚昧无知了。还请您一定要原谅我一次，我一定会好好检讨自己，改正自己，不管您给我怎样的惩罚，我都一定照做。

我知道自己认错不能完全抹去我这次留下不好的一些影响，但是如果我认错道歉可以让这种影响淡化一些，我是一定愿意去做的。我愿意当着同事们的面道歉认错、检讨自己。希望领导您可以原谅我这一回，我自己的问题我一定会尽快的解决好，我也绝对不会再因为自己的一些问题，而让整个工厂受到影响。以后我不会再在工厂吸烟，也不会再给您惹麻烦了，还请您谅解。

此致敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇5：工厂吸烟检讨书

尊敬的领导：

您好！

我是xxx，我到达xx工厂这里已经好久了，您是一再的强调车间抽烟这件事情，抽烟关于我们车间的一些潜在危险，早就跟我们不知道说过多少次了，我们车间绝对的是一个，无污染无烟尘的环境，我这次的错误是很严重的，我没有摆正自己的地点，不是不允许我们吸

烟，您其实说过的，我们要抽烟，要去外面抽烟，我们车间关于这一块的管理很严格，工作一定是我们持续的增强，我们应当恪守的规矩损坏了就不好了，这次我在车间抽烟一事我很愧疚，不论是在那一个角落抽烟一定是违规的，只需进了车间一定就要规范好自己，我们车间的职工都在保持这这一个秩序，恪守这个规定，我的违犯让您失望了，您对我一向不错这次的事情，毕竟是抽烟我怎么说都说可是去，您对我们抽烟这件事情其实是放宽了很多，只若是不是在车间工作就行了，这次我犯得事情让你失望了。

我也是xx我们车间的老职工了，我知道越是到这个时候就越是不可以粗心，我们要求自己一定是严格的，作为老职工的我在工作的中间却没有做好表率，今天被您点名批评我抽烟这件事情，真的让我羞愧，第一个就是我们车间一直一来都保持着这个好的环境，大家没有违犯这个规定，再一个就是我们中间还有很多新职工我这么一来肯定是不合适，工厂的规定还有关于抽烟行为的办理，是很严格的，这次我在车间抽烟的情况我特别懊悔，这是早就不知道说过多少次的了，包括我自己也一直知道抽烟的结果，但是我这种懊悔现在看来是没有任何价值的。

当时我上班的时候实在是忍不住了，平常我都不会在车间抽烟，因为自己这次没有控制好自己，我也是绝得自己到达了这里工作了这么久了，自己的胆量就慢慢的变大了，出现了一些不应当有的想法，事情不是我现在懊悔有用的，当时我们在歇息的时候，我们每日下午会有十分钟的一个歇息时间，我就是在今天下午这十分钟的歇息时间在抽烟，因为自己不想换衣服了，我就是趁着方便，当时又没人注意我，于是我就告诉自己应当没什么大问题，于是我就是放松了对自己要求，我就进了卫生间抽烟了，其实不论是在什么地方，只若是在车间就是不允许抽烟，是我自己粗心了，这是第一，是我思想不正确行为意识不到位，所以这次的情况让我们特别痛苦，我在也不不在车间抽烟了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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