文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]铁路安全生产月讲话稿（精选3篇）

篇1：铁路安全生产月讲话稿

各位同志：

大家好!

伴着气温逐渐升高，我才发现：不知不觉中已经在北站度过近一年的时光了。一年里，我感觉非常的充实，忙碌的工作也让我觉得踏实许多。刚来北站时的失落，早已不复存在;曾经浮躁的心，也已日渐沉淀。这或许就是所谓的“家”的感觉!一年的磨练，我对调车工作有了些许认识——是铁路运输生产的重要组成部分，是实现列车编组计划，加速车辆周转，质量良好地完成运输任务的重要环节。一年的成长，我基本上掌握调车作业流程与技术标准，对安全第一的理解有了自己的体会，那就是——用青春读懂安全用岁月践行安全!

铁路工作天天是和火车进行亲密接触。编组站的职工更是如此，每天穿行在钢铁森林里，稍有不慎，便是青一块紫一块。面对无情的车辆，我们所能做的就是保证自己的安全。然而，什么是我们的安全卫士呢?曾几何时，懵懂的我以为是敏捷的伸手、老练的经验。可是，工作中渐渐发现：总有些事，老师傅们就是再大胆再熟练也不会去做。比如，明明从车下过去很快，也老老实实按规定来;明明机车距自己很远，还可以过去，也按照规定来操作;明明有着很多偷懒的地方，也按标准作业?后来，才明白保证安全的卫士不是别的，而是规章和标准。正如同编组场宣传标语所言——经验不能代替标准，习惯不能代替规章!

记得班组翟光华师傅给我们年轻人讲过这样一段话：从事调车工作三十年如一日，能偷懒的法子，大家都想得出来，为什么没有做呢?那是因为，身边有血的教训!干活就像在悬崖峭壁上行走，一边是山，一边是崖，走好脚下的道，那就安全下山。一旦越界，不是撞得头破血流，就是摔得粉身碎骨。然而，老师傅这样给我们讲，我们却还总认为他们上了年纪，反应没有年轻人块;总觉得这工作看着简单，哪有那么多需要交代的。

可是一次工作中的意外，我不敢再眼高手低。“使用碰头钩处理器千万不能一下撬开。”当我被撬棍卡在车上的时候，才想起实作培训时师傅交给我的话。好在师傅当时在身边，立马将我扯了出来。人虽然没有受伤，但确实惊出一身冷汗。这不正印证了墨菲定律嘛——任何事情都没有看起来这么简单;会出问题的事情总会出问题;如果担心会有最坏的情况发生，那它更有可能发生。

从那以后，我真正把师父交代的话放到了心上，把规章规定的落实到了行动上。从那以后，我才知道，不是他们胆小，是我太胆大，不把自己安全当回事。“如果事情有变坏的可能，不管多小，它总会发生。”规章看起来虽然死板，却把所有的安全隐患都考虑周全了，不给任何危险可乘之机。从那以后，我才改变了态度从要我安全，到现在的我要安全。每次作业前先把作业流程过一遍，充分做好安全预想。此外，不仅要求自己严格遵章守纪，加强对各类事故的防控，对班组人员的违章做法和现象也敢于制止和帮助纠正，帮助班组成员提高安全意识。

调车作业不能大意，时时刻刻想想自己头上悬着的达摩克利斯之剑，想想自己的家人。以后我也要一直把安全的弦绷紧，把规章制度放在心头。给大家分享一段调车安全歌：

调车工作有特点，天地人车货聚全

选闸试闸不可少，稳妥全靠基本功

点多线长面又宽，安全要靠大家管

扒乘位置要适当，上车下车莫慌张

班前充分休息好，安全预想要周到

有电区域要提防，当心空中接触网

规定着装备品全，心明眼亮有精神

进入钩档作业前，先把防护信号按

作业计划要吃透，明确分工不乱钩

调整钩位莫大意，车辆静止再去移

计划变更须复诵，停轮传达要记清

作业用语有规范，呼唤应答不闲谈

动轮先把信号看，重点把好进路关

货物堆放不侵限，双面检查仔细看

原路返回要小心，领车之前先确认

车辆停留防溜逸，恶劣天气更注意

线路检查须彻底，车辆货物看仔细

手闸铁鞋止轮器，采取撤除必登记

发现异状快处理，消除隐患不犹豫

调车工作非儿戏，侥幸臆测是大忌

我的讲话完毕，谢谢大家。

篇2：铁路安全生产月讲话稿

各位领导、各位评委、来宾们、朋友们：大家好!

阳光灿烂的六月，我非常荣幸与大家欢聚在此，更是荣幸站在这个台上与大家说说安全。六月是全国的“安全生产月”，所有的人都谈安全，今天，我也作为一个年轻职工，在各位师傅面前谈谈我对安全的理解和认识。今天我要演讲的题目是《安全是什么》。

安全是什么?安全就是一种责任。作为一名机车乘务员，千百名旅客和国家上千万财产的安全交给了我们，我们只有凭借我们的业务技术和强烈的事业心、责任心，还有一丝不苟的工作态度，把旅客安全、正点运送到目的地，才算一名合格的机车司机。“安全责任重于泰山”，可见安全生产有多么重要。什么为责任?责任就是分内应做的事。我们机车乘务员分内应做的就是干好本职工作，安安全全的完成运输任务。工作性质要求我们不是轰轰烈烈的去大干事业，我们只要安安全全、平平稳稳的跑好每一趟车，这样就是一个好机车司机。有的人说得一句话很刺耳，但是很实在：“保证不了安全的司机是无能的司机!”确实，我们可以不谈平稳、不谈正点，连最起码的安全都保证不了，我们的火车谁还敢坐?所以，安全是我们的责任，保证安全是我们每个火车司机义不容辞的责任。

安全是什么?安全就是一种态度。安全，对我们铁路行业来说是放在首位的，我们经常讲“安全第一”。这就是我们的态度，也是我们的原则。安全是保证我们事业顺利完成的法宝，安全是我们取得效益的前提，安全对我们来说至关重要。因此我们就要事事讲安全、时时讲安全，不重视安全的后果是无法估量的、是要付出沉痛代价的。我们不能把安全第一只放在口头，只做成标语写的哪里都是，我们要实实在在的在思想里刻上安全第一，在做每件事前都要考虑安全，在工作的每时每刻不忘安全，特别是有违章违纪没有什么的思想念头出来的时候、在冒一次险不会出问题的时候，这时候想一下安全第一，我想很多事故都是可以避免的。安全是什么?安全是一种经验。每出一个事故，都能总结一二三条教训，日积月累，就成了我们的规章。换一种说法，血的教训换来了我们的规章制度，我们靠规章制度来保证我们的安全。事故都是违章造成的，我们不能只看到事故后受害者多么惨痛、肇事者多么可怜，我们要树立防事故、保安全的思想，处处想在前、安全关口前移，真正把别人的事故当作自己的防止事故的经验，人类之所以进步，就是人类善于总结、并从总结中得到进步。我们也要善于在容易出现问题的时候想一下，别人在处理这样问题是怎么做的，我这样做的后果是什么?这样我们才会不断提高自己、完善自己。

安全是什么?安全就是一种荣誉。有的朋友很疑问：“安全是什么荣誉?”甚至很不以为然，我这里可以坚定的告诉大家：“对我们铁路行业来说，安全就是一种荣誉!”在经济高度发展的今天，旅客们选择自己的出行方式很重要的一个因素就是安全，我们铁路企业就是抓住了安全，才赢得了市场、取得了效益，这是我们铁路行业共有的荣誉。我们铁路企业以安全、正点、优质服务在国人面前出尽了风头，功劳的取得也和今天在座的各位分不开，正因为在座的各位呕心沥血、谨慎细心，风里来、雨里去、不分白天黑夜、不分节假休息日安安全全的完成运输任务，成绩的取得对大家来说难道不是一种荣誉吗?

安全是什么?安全就是一切。有的同志说了，这话说得大了，安全怎么可能就是一切呢?大家都可以想到：没有安全，我们的生命有保障吗?我们的企业效益有保障吗?我们的队伍稳定有保障吗?我们的铁路事业有保障吗?说得实在一点，保证不了安全，我们谈什么家庭幸福?谈什么个人理想?我们××机务段之所以现在在××分局、乃至铁路局能够响堂堂的，我们的职工收入能够在整个分局名列前茅，就是靠大家的共同努力，我们把我住了安全，我们才有现在的一切，我们才有美好的明天!

追根结底，安全就是我们机务段的命根子，就是我们的每个人的命根子。我们大家要在各自的工作岗位上，干好自己的本职工作，在工作上真正树立安全第一的思想，克服种种困难，吸取别人的教训，遵章守纪、严格把关、搞好自控互控，从工作的每一分钟入手，从每一趟车的安全入手，从每个安全月入手，最终实现一个个安全百天、安全千天，实现我们的奋斗目标。另外，安全的目标也不是靠一个人、一天、一件事就能实现的，，这样会有很多困难，这就靠我们长期的、大家齐心协力的才能把握住安全。我们谁也不敢说会一辈子不出问题，但是我们应该有把握：低级的事故不出、可以防止的事故不出。我们要善于总结自身存在的问题，找出容易出问题的地方，竭尽全力的把事故堵在外边，尽量的提高自己防止事故的能力，延长自己的安全周期，取得更好的安全成绩，为我们××机务段添光彩

篇3：铁路安全生产月讲话稿

尊敬的领导，各位嘉宾，亲爱的同事们：

大家好！

今天，我很荣幸站在这里，向大家发表2023铁路安全生产月的讲话。首先，我要对各位同事在过去一年里为铁路安全做出的努力和付出表示衷心的感谢与敬意。正是因为大家的辛勤付出，我们才能够保障广大旅客和群众的出行安全，为国家经济发展做出了重要贡献。

随着我国经济的快速发展，铁路运输在国家交通体系中的重要性日益突显。但与此同时，也存在着一些人为因素和不可控因素对铁路安全的威胁。为了进一步强化安全意识，提升铁路安全生产管理水平，确保铁路安全运营，我们特别设立了铁路安全生产月。今年的铁路安全生产月的主题是“安全至上，责任共担”。

安全是生命之本，也是铁路运输的第一要务。在我们平凡的岗位上，每个人都要把安全放在首位，时刻牢记自己的职责和使命。无论是车站工作人员、列车乘务员，还是车辆驾驶员，都要时刻保持高度警觉，杜绝一切违章违规行为。同时，我们要认真执行各项安全制度和规定，积极参与安全培训和演练，不断提升自身素质和应对突发事件的能力。只有每个人都牢记安全责任，才能够构建起强大的安全保障网，确保铁路运输的平稳和安全。

责任是我们的担当，也是我们的底气。作为铁路从业人员，我们不仅要以高度的责任心履行自己的工作职责，还要懂得主动担负起社会责任和义务。我们要时刻听从指挥，服从安排，严守纪律，做到守土有责、守土尽责。特别是在紧急救援和灾害防护等特殊情况下，我们要勇于担当，迅速行动，发挥应有的作用，保障旅客和群众的安全。

“责任共担”不仅仅是指铁路从业人员，还包括整个社会的各个方面。政府、企事业单位、媒体、志愿者组织等都要共同承担起铁路安全的责任。政府要进一步加大对铁路交通建设和安全管理的投入力度，完善相关法律法规和安全标准，提升安全监管水平。企事业单位要建立健全自身的安全管理制度，加强员工培训和安全意识教育，切实履行好安全责任。媒体要发挥好舆论监督的作用，宣传铁路安全知识，推动形成全社会共同关注和参与铁路安全的氛围。志愿者组织要积极参与到铁路安全工作中来，开展安全宣传和服务活动，提供帮助和支持。

在今后的工作中，我们还要进一步加强与国内外相关行业的合作与交流。互通有无，共同学习和进步。只有通过与其他行业一起探索安全管理的先进经验和技术，才能够不断提高我们的安全生产水平，确保铁路运输更加安全、高效。

最后，我希望大家在本次铁路安全生产月期间要充分调动积极性和创造性，认真组织各项安全宣传活动，宣传铁路安全知识，增强广大员工的安全意识和责任感。同时，我们也要充分发挥党团组织和工会在安全生产中的作用，密切沟通和协调，为员工排忧解难，营造和谐稳定的工作环境。

让我们携起手来，共同努力，以“安全至上，责任共担”的精神，为确保铁路安全运营、保障广大旅客和群众的安全出行而努力奋斗！

谢谢大家！为了进一步推动铁路安全生产月活动，我们将开展一系列的宣传教育活动，以提高广大员工对安全生产的重视和认识。首先，我们将组织安全知识培训班，邀请专家学者来讲解最新的安全管理理念和方法，为员工提供系统化的培训和指导。同时，我们还将制作安全知识手册和宣传画册，通过悬挂、发放等形式让员工充分了解铁路安全知识，增强防范意识。

其次，我们将组织应急演练和模拟演习活动，以检验员工在突发事件中的应对能力。通过实地演练和模拟情景的方式，让员工熟悉应急处理流程和操作技巧，提高应对突发事件的能力和反应速度。同时，我们也将加大事故案例的宣传力度，通过典型案例的分享和解析，让员工深刻认识到安全事故的严重性和可避免性，引起员工的高度警觉。

另外，我们还将组织安全生产知识竞赛和宣传活动，通过丰富多样的形式，增强员工参与安全生产的积极性和主动性。比如，我们可以组织安全漫画创作大赛、安全知识问答等活动，让员工在参与的过程中更加深入地了解安全知识，提高自身的安全防范意识。

在宣传教育的同时，我们还将加大安全检查和巡查力度，确保各项安全制度和规定的落实。我们将加强对车辆、设备的日常检查和维护，定期进行安全隐患排查，及时消除各类安全隐患。同时，也将加强对员工的安全教育和培训，引导员工树立起安全意识和责任感，自觉遵守各项规章制度，并及时反映和解决安全问题。

最后，我希望每个员工都能深刻理解铁路安全生产的重要性，自觉履行安全职责，与铁路安全生产月的活动相结合，共同为铁路安全保驾护航。让我们携起手来，共同努力，以“安全至上，责任共担”的精神，确保铁路安全运营、保障广大旅客和群众的安全出行，为我国铁路事业的持续发展贡献自己的力量！

谢谢大家！
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