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篇1：大学生的社会实践报告

大学生社会实践是把大学学到的知识、技能在社会实践中检验、证明的过程，通过一段时间的实践实训，我们可以进一步了解认识自身知识能力的现状和不足，以便进一步完善。经过将近一个月的社会实践期间，我增长了见识、拓宽了视野，不断提升自身能力。

我深知，作为一名优秀的大学生，一要明志、自信、拼搏，立志做栋梁；二要静心、读书、求知，锻造真本领；三要修身、尚德、知礼，当好新青年；四要敢想、愿试、实践，找出就业路。

我们这次的实践活动是在宣传群团办工作。在前期准备工作中，面对纷繁复杂的与农村相关的政策文件，我们团队成员根据自己的能力，进行了合理的分工，充分发挥自身的优势，顺利的完成了前期的工作。为此次活动的顺利的完成奠定了坚实的基础。我们在实践期间还化身政策宣讲员，耐心的向前来了解活动的青年讲解就业政策和发放宣传手册，积极组织到村、社区、人员流动集中路口等区域向群众发放宣传手册，讲解森林防火知识。

通过这次实践活动，我提高了在社会实践中长知识、增才干、作贡献的获得感。还有对乡镇的进步有了更加直观的认识与了解r体会到了农村发展的快速，也为家乡的发展感到自豪和骄傲，让自己提升了认同感。我明白处理好人民群众的事非常不容易，但我也在面对这些事情上学习到了很多，并在今后的人生中，做到学以致用，将知识和经验带到工作和生活中，努力提升自己的素质水平，为国家建设奉献自己的微薄之力。

我第一次参与社会实践工作，因此在接到这份工作的时候，内心既陌生又紧张。记得刚到这里的时候，上级让我先写一份实践流程，因为之前我并没有撰写过这类材料，所以当时看到这个陌生的环境和不熟悉的工作内容，就感觉压力很大，特别害怕不能按质按量完成任务。

这次实践活动，让我更加明白了理论与实践相结合的重要意义，锚定了日后的学习方向和奋斗目标，笃定了投身我国国防事业的坚定信心。在今后的学业之余，积极将理论与实践结合，发扬中华民族优良传统美德，为社会的进步和发展做出更多的贡献。

新征程有新使命，呼唤新担当新作为。我们上学，学习先进的科学知识，为的都是将来走进社会，献出自己的一份力量，我们应该在今天努力掌握专业知识，在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放青春的绚丽之花。
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在学校学到的知识大部分是理论，只有实践才能巩固知识，更能提高动手能力。

放假之后的一个星期我都在市中心找工作，可是要不是工资低的养不活自己，就是怕自己累到。到最后三天过去了，我还是一无所获，我终于知道原来自己一直是眼高，觉得只有那种体面的工作才适合自己，眼看我就要放弃了，可是又想到我和家人说过我一定会找到工作，仍而他们却笑我不出一个礼拜就会放弃。我就不放弃，我就要做给他们看，让他们知道，我能行!

我要看看我能否在恶劣的环境中有能力依靠自己的双手和大脑维持自己的生存，同时，也想通过亲身体验社会实践让自己更进一步了解社会，在实践中增长见识，锻炼自己的才干，培养自己的韧性，更为重要的是检验一下自己所学的东西能否被社会所用，自己的能力能否被社会所承认。想通过社会实践，找出自己的不足和差距所在。

这次我不再把眼光放的那么高，我想到自己是学市场营销的，所以我就专门去找那种大型超市，看下是否需要导购，终于在一个商场里面找到了一份导购工作。第一天工作就是小组主管交我商场里面的规定。

1.严格遵守商场的规矩。俗话说：国有国法，家有家规。自然，作为一个单位也有相应的规定了。

2.做事勤快，不能偷懒，不仅要做好本职工作,还要帮助其他人.

3.虚心向别人学习,努力完善自己.

4.对待客人要面带笑容,耐心服务.

5.要与同事和睦相处,争取在大家心中留存一个完美的形象!

就这样我开始了工作,也许是由于自己制定了完善的计划,所以工作还是很顺利的,虽然有些客人很叫真,很难缠,只要耐心解答就会解决问题;同事还是很友好的,也许是由于我的工作时间短,对他们没有竞争吧!

万事开头难，什么事都要有尝试，都要有开始，都要有经过，都要有失败。在经历了这次的工作之后，明白了“很多事情看起来简单，但实际上与我们的想象是有很大的差距的”。一个小小的商场的经营也不容忽视，不但要有细心，还要有策略，谋划。总之，任何事情都要考虑周全。

人的一生中，校园并不是永远的学校，真正的学校只有一个，那就是社会。一个月的实践一晃而过，却让我从中悟到了很多东西，而这些东西也将让我终身受用。社会实践加深了我与社会各阶层人的情感，拉近了我与社会的距离，也让自己在社会实践中开拓了视野，增长了才干，进一步明确了我们青年学生的成材之路与肩负的历史使命。社会是学习和受教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们的人生价值得到体现，为将来打下坚实基础。我会不断实践，在实践中锻炼，在实践中得真知。在今后的学习生活中会更加努力，端正思想，明确方向，在不断完善中求发展。也知道了：不要抱怨这个社会是如何如何的黑暗，哪里哪里的人是不对的。因为这个社会不会因为你的抱怨而改变的。不是让社会来适应自己，只有自己去适应这个社会才行!

社会实践活动的开展培养了我们的独立处世的能力。让我们在社会实践过程中，通过独立生活、独立思考、独立自主的去面对问题，分析问题、解决问题，对社会的认识更加清晰。不管在实践过程中遇到挫折还是成功，对我们都是一种收获，明确了优势同时也发现了不足之处，让我们面对社会更加自信。希望以后学校多开展一些这样的活动，从各方面锻炼我们!
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很多高校生实践都是到农村中或是去公司、进单位，很少有直接下工厂的，这是由于工厂一般都很嘈杂，而且还是比较脏乱，所以都不情愿去。其实我觉的要是去工厂实践，能更好的接触到产品是如何生产出来的，还有对实践生是很有挑战性的，假设做的好将很有成就感。

我就是在这样的想法下确定走进工厂实践的，不为别的，就为走进工厂能够更近的接触到生产第一线，看到工人们在那里劳碌，我也会替他们感到劳碌的。就这样我走进了工厂。

为期两周的金工实践完毕了，可那轰隆的机床声、酷热铁块在水中冷却时的汩汩声、锻造时的撞击声，以及师傅们爽朗的笑声，照旧萦绕于耳边;闪亮的火花、刺眼的弧光、金属的光泽，还有师傅们的笑脸，仍不时消灭于眼前。要问此刻是什么感觉，我只能答复:蓝领的感觉!

实践开场前上了半天的理论和平安教育课，这多少让我开场有些紧急。说实话关于车床的学问，我并没有把握多少，大屏幕上机器冗杂的.影子也让我头晕转向，颇有望而生畏之感。更可怕的是，平安教育的片子里不断播放意外大事的实例，让我倍感担忧，好像来这里实践生命必将悬于一线。实践到底是个什么样子呢?不过多难，我想我也会和别人一样挺过去的。

实践的第一个工种是铸造，也是留给我最深刻印象的。说白了，那天的实践任务就是"玩泥沙';但这可是专业地"玩'。以前总纳闷那些一模一样的东西是怎么弄出来的，觉得很玄乎;如今知道它们很多是可以通过铸造来生产的。在师傅的指导下，我花了九牛二虎之力最终把模具弄出来。看着自己的作品，心中油然升起成就感，以至最终要拆毁时几次下不了手。

其次天的工种是电火花加工，它是在加工过程中通过工具电极和工件电极脉冲放电间的电腐蚀作用进展加工的一种工艺方法。我们要做的工作就是设计工件，并把工件放置好，对好刀，其他事情就交给电脑完成了。电火花加工使我第一次亲眼见识并运用现代化先进工业设备的，原来"科学是第一生产力'并非空话!

接下来是热处理实践，它是指金属材料在固态下通过加热保温各不同方式的冷却，转变内部组织，获得所需性能的工艺方法，包括退火、正火、淬火、回火和外表热处理等。鉴定金属的属性，尤其是含碳量，可观看火花的特性而得。把一金属块放到飞速转动的砂轮机上打火花，从节花、颜色、线型等可把金属大致归类。原来觉得一般得不能再一般的火花竟然匿藏着这些玄机，真让我大开眼界。

锻造实践的那一天，是我最累的一天。一天的努力，把一段铁圆柱锻造成一块六角形的零件，看似简洁，当中的付出只有我们这些"业余工人'才能体会得到。空气锤当然奇异，一下子就把铁柱锤扁了;但精细的加工，如把铁块打成六角形，还是得用传统的人工打铁。在一锤一锤的铿锵之中，我平生第一次感受到"熬炼'的最原始含义。只有经受重击，忍受苦楚，棱角才会显现，光辉才会刺眼。

离开工厂，心中总有一句言简义深的话:纸上得来终觉浅，投身实践揽真知。

如今回来写我的实践报告，感觉自己照旧置身与工厂之中，在师傅的关怀下努力的做着东西，那电扇火光的感觉真的是很刺激，我临走时都不舍的走了，就是想多学点东西。其实我所学的专业和进工厂几乎不搭边，可是我学的就是那种感觉和那种事必躬亲的样子，看到自己作出来的东西，怎么都觉得很顺眼。

在这期间使我养成了不管遇到什么困难都不能被它吓倒，从不轻言放弃的品德。人要想实现自身的价值确定要坚韧坚持的性格，勤奋努力的生活作风，而且还需要随时都有一个主动向上的心态。这样你就可以做到不管遇到什么挫折，什么困难，你都可以抑制，即使遇到失败那也是短暂的，你完全可以吸取阅历教训，再次站起来

我坚持认为高校生就应当在假期的时候应当出来实践一下，这样对我们以后在社会上成长有很大的好处，在社会上很好的生活也是一门学问，学不好的话就会在社会上混不好，穷困潦倒一生。每个人都不会看到自己将来是这个样子，所以你就必需得走出去，看将来，学习更多的学问和学问。我信任每个人都不会混的差的。
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一、实践背景

摆摊是一种常见的社会实践活动，它可以锻炼大学生的创新能力、沟通能力和商业意识。在大学生活中，很多同学通过摆摊来赚取生活费或者锻炼自己的能力。本次实践活动是由学校组织的社会实践活动，旨在让大学生通过摆摊活动，更好地了解社会、锻炼自己的能力。

二、实践目的

1.提高大学生的创新能力和商业意识；

2.增强大学生的沟通能力和团队合作能力；

3.让大学生更好地了解社会，培养社会责任感。

三、实践内容

本次实践活动是由学校组织的大型摆摊活动，学生可以自由选择摆摊的商品或服务。我选择了摆摊卖手工制作的小物件，包括手链、耳环、钥匙扣等。在活动前，我和几个同学一起商讨了摆摊的具体计划，包括商品的选择、摆摊位置的选择、宣传策略等。

在摆摊的过程中，我学会了如何与顾客进行有效的沟通，如何根据顾客的需求推荐商品，如何处理交易等。通过和同学们的合作，我也学到了团队合作的重要性，大家相互帮助，共同解决问题，使得摆摊活动更加顺利。

四、实践收获

通过这次摆摊活动，我收获了很多。首先，我提高了自己的创新能力和商业意识，学会了如何根据市场需求选择商品。其次，我提高了自己的沟通能力和团队合作能力，学会了如何与他人合作共同完成一项任务。最重要的是，我更加了解了社会，明白了通过自己的努力可以赚取一定的收入，也更加珍惜自己的劳动成果。

五、实践反思

通过这次实践活动，我发现自己在沟通能力和团队合作能力上还有很大的提升空间。在未来的学习和生活中，我会更加注重锻炼自己的这些能力，使自己更加适应社会的发展需要。

六、实践建议

对于今后的实践活动，我建议学校可以多组织一些类似的社会实践活动，让更多的大学生可以通过实践活动来锻炼自己的能力。同时，学校也可以加强对实践活动的指导和培训，让学生能够更好地参与到实践活动中去。

七、结语

通过这次摆摊社会实践活动，我收获颇丰，不仅提高了自己的能力，也更加了解了社会。我相信通过这样的实践活动，我会变得更加成熟和自信，更好地适应社会的发展需要。感谢学校给予我们这样的机会，希望未来还能有更多这样的实践活动。
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