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篇1：幼儿园老师旷工检讨书

尊敬的园长：

您好！

关于我此次的无故旷工三天，我在此对您表示深深地歉意。上周二、周四、周五，我没有向学校老师打招呼也没有提交任何的请假申请，就擅自脱离岗位，违背了学校的第三学期实习制度，造成岗位上无人上班，给单位带来了不必要的费事，同时也耽误了工作的正常运行，就以上这种过失行为，我感到很内疚，旷工后没有及时联络公司领导及家人引起你们的担忧，真的很惭愧。早在我刚踏进幼儿园的第一天起，园长就已经三令五申，一再强调，不得迟到，不得早退，不得旷工。学校的各大汇报总结会上也一再强调关于日常工作不得无故旷工等行为。严格遵守公司的劳动纪律，但是自己并没有好好的去考虑我如今的责任，造成了如今的错误。对于我旷工的事情。通过此次深化的教训和检讨，让我深深地意识到了自己的错误。认识到自己所犯错误的重要性，但已造成了严重不良后果。如下；

1.在同学中间造成了不良的影响。由于我一个人的旷工，有可能造成别人的效仿，进而影响我们第三学期的整体实习。

2.影响个人综合程度的进步，使自身在本能进步的条件下未能得到进步，使得自己一直都在迷茫状态！

如今，大错已经铸成，我感到很懊悔。深化检讨，觉得藏在我思想中的致命错误有以下几点：有问题没有及时和老师反映沟通，思想觉悟不高，对工作重视程度严重缺乏。就算是有认识，也没能在行动上及时的真正实行起来。对待第三学期实习的思想观念不够深化.不够正确.没有认识到这份实习工作的意义与重要性。

所以我决定有如下个人整改措施：

写份保质保量的检讨书一份！对自己思想上的错误根进展深化整理，并认清可能造成的严重后果。以这次错误为教训，树立结实的劳动组织纪律观念，不迟到、不早退、不旷工、严格遵守学校的各种规章制度。努力将工作做好，有问题及时和老师沟通，以优秀的表现来弥补我的过错。加强学习，进步自身素质，保证不再出现上述错误。

短短1千多字，不能表述我对我自己的谴责，更多的悔恨和责骂，已深埋在我的心理。我错了，我不该旷工的。我希望园长能给我改正的时机，我会化悔恨为力量，做事要有始有终，工作也一样，不能半途而废，所以，我要感谢园长让我写了这份检查，是园长让我认识到自己的错误，给了我改正的的时机，我会努力的工作。请园长继续关心监视、帮助我改正缺点。

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇2：幼儿园老师旷工检讨书

敬爱的领导：

您好！

关于我本次未申请而旷工事件，在此我表示深深的愧歉之意，主要还是因为我的愧疚和歉意，通过这次深刻的教训和反省，让我明白了：错误必须勇于担当，才能防患于未然。

作为一名教师，这也是我踏入社会的第一站，更是我从高校毕业后进入社会的价值表达地，而我不但没有好好珍惜这千载难逢的机遇而奋勇向前，却是因为家里人人之间的琐事和矛盾而选择旷工这一蠢事，并且还没在第一时间通过任一方式申请补假，贸然的不来上班，这是严重地违反劳动组织纪律，严重的犯错误。

此时此刻，我的脑海里充满着愧疚，悔不当初的一念成魔，家里的纷纷扰扰不应该成为我犯错的致命原因，我彻彻底底醒悟，并深刻的认识到我的错误，这样的行为是对领导的不敬爱，是对劳动组织的无视，是对自己工作岗位的不负责，更是对自己、前途和人生理想的不负责。对于此次的旷工，我身为一名教职工在没有事先请示就旷工确实是一项重大过错，今后我承诺不再犯此类错误，即使有天大的原因也应该提前跟领导请示。

愿学校其他人员为戒，努力做好本职工作，遵守劳动纪律：无规矩不成方圆！

至上这份深刻的检查，希望争得您的谅解！

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇3：幼儿园老师旷工检讨书

尊敬的领导：

您好！

对于我这次出现旷工的这种行为，我感到深深的抱歉，这是我在工作上的失职，我不是一个合格的幼儿园老师，我知道自己的这次无故旷工的行为对整个幼儿园都造成了非常大的影响，给整个幼儿园带来很大的损失，同时因为我的旷工，我带领班级的孩子也没有人及时的进行照顾，我对不起学校领导对我的信任，我也对不起孩子们和他们的家长，家长是十分的信赖我们xx幼儿园才把放心的把他们的孩子教给我们，我对自己的行为做出深刻的检讨，经过沉重的反思我意识到了自己错误的严重性，于是我写下这份检讨出，向领导做出自己的检讨，和自己对于旷工事件的认识。

作为一名幼儿教师，责任艰巨，处于幼儿期的孩子，他们在幼儿园的每一天都不能离开老师，需要老师引导他们每一天的生活，我旷工一天，就会对孩子的成长造成很大的危害，出现老师旷工这事件之后，孩子的父母势必也不敢放心的把孩子再放在我们幼儿园，我们幼儿园的声誉也会造成很大的损害，我旷工不仅是违反了工作了纪律，我也给我们幼儿园的声誉带来了损害。

关于我这次无缘无故的旷工，我非常的抱歉。我没有向幼儿园及时打招呼，也没有向领导提交请假申请就擅自离开了自己的工作岗位，严重的违反了幼儿园的管理条例，给幼儿园带来了很大的麻烦，也给领导的工作造成了很大的困难，同时也让我们那一个班的孩子在我旷工的这段时间没有得到照顾，耽误了幼儿园日常工作的正常进行。我深深的.自责我旷工的这种行为。

在我经过了这深刻的教训之后，我进行了反复的自我检讨，我意识到了自己旷工的严重性，对于自己这次的错误，造成了工作上的失职，也给幼儿园带来了损失，我应该把这次的错误牢记于心，正视自己的错误，在检讨中反思。

我是一名幼儿教师，我的责任就是带好我班上的孩子们，让他们能够在幼儿园健康快乐的生活，对于这次的旷工行为，我有了深刻的认识，我也意识到了自己身为幼儿教师的责任，所以在今后的工作中，我会严格的遵守幼儿园一切的管理条例，把自己的使命牢记于心，在这光荣的岗位上奉献自己。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月xx日

篇4：幼儿园老师旷工检讨书

敬爱的领导：

您好！

关于我此次的无故旷工，我在此表示深深地歉意。

我没有向学校教师打招呼也没有提交任何的请假申请就擅自脱离岗位，违背了幼儿园的管理制度，造成岗位上无人上班，给单位带来了不必要的棘手，同时也耽搁了工作的正常运行。对于我旷工的事情，根据幼儿园软管理规章制度我承受园领导给我的惩处。

通过此次深刻的教训和检讨，让我深深地意识到了自己的错误。认识到自己所犯错误的重要性，以这次错误为教训，树立坚固的劳动组织纪律观念，不迟到、不早退、不旷工、严格恪守幼儿园的各种规章制度。努力将工作做好，有问题准时和园领导交流，以优秀的表现来弥补我的过错老师旷工检讨书老师旷工检讨书。加强学习，提高自身素养，保证不再浮现上述错误。

检讨人：xx

20xx年x月x日
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