文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]国旗下讲话稿：勤俭（精选5篇）

篇1：国旗下讲话稿：勤俭

尊敬的老师们、亲爱的同学们

大家早上好！

今天我国旗下讲话的题目是《勤俭节约，从我做起》。

勤俭节约是中华民族的传统美德。它如甘霖，能让贫穷的土地开出富裕的花；它似雨露，能让富有的土地结下智慧的果。古人云：力览前贤国与家，成由勤俭败由奢。勤俭是通向成功的阶梯和动力，浪费则是前进道路上的绊脚石。从厉行节约的晏婴到“一钱太守”的刘宠，从一代名相魏征到民主革命家孙中山，都为我们留下了一份份忧苦忧民、勤劳天下的珍贵遗产。中华民族正是具有这种精神，才能生生不息，繁荣昌盛。

节约，是对家庭幸福的盘算，更是一份社会义务的担当。节约是一种远见，一种态度，一种智慧。小到一个人，一个家庭，大到一个国家，整个人类，要想生存，要想发展，都离不开“勤俭节约”这四个字。一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的国家是难以繁荣昌盛的；一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的社会是难以长治久安的；一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的民族是难以自立自强的；同样，一个不奉行勤俭节约、艰苦奋斗精神的学校是难以持续发展的。

作为与时俱进的小学生，我们大多数都是独生子女，是家里的宝贝，父母的掌上明珠，我们从小就生活在安定舒适的环境里。但是，我们却应怀着以天下为己任的宏伟情怀，怀着对时代的责任感，传承勤俭节约的传统美德。从我做起，从点滴小事做起，把勤俭自觉落实到学习生活的每一个细节，共同为创造节约型校园而努力。比如，不开无人灯、无人电脑、无人饮水机，出操、午休、室外课、课外活动等时间里，教室内应及时关灯、关饮水机等等，从自己做起，从一点一滴做起，从节约每一度电、每一滴水、每一张纸，每一粒粮食、每一件衣服做起，培养勤俭节约的好习惯。

还记得上学期，我们开展了“节约粮食”的比赛，各班同学都能做到把饭菜吃干净。这学期，四、五年级同学在综合实践老师的指导下，像雷锋叔叔一样，把饮料瓶、废纸集中起来卖掉，为敬老院和福利院的老人、孩子送去了温暖。像这样的事情时常在我们身边发生，这些都是我们小学生勤俭节约的优良表现。

然而，令人遗憾的是，在我们身边也有浪费的现象。现在，我们吃剩下的饭菜又多了起来，废纸篓里的食品包装袋五花八门，有同学把纯净水装在瓶子里喷洒同学，上学时、放学后，同学们都围聚在学校附近的小摊上买零食吃??

“锄禾日当午，汗滴禾下土，谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”这首古老的诗，我们都会背诵，它告诫我们幸福生活来之不易，我们要好好珍惜才是。作为新时代的少年，我们当从小养成勤俭节约的习惯，从自我做起，从现在做起，从点滴小事做起，聚沙成塔，崇尚节俭，合理消费，以建设“节约型社会”为目标，增强节约意识，改掉不良习惯，做到“以勤养志、以俭养德”，杜绝铺张浪费，做到身体力行，营造人人把节约当成“举手之劳”的生活态度和生活方式，为把我们华校园打造为一个节约型校园而努力！

我的讲话完了，谢谢大家！

篇2：国旗下讲话稿：勤俭

老师们、同学们：

大家好!我今天国旗下讲话的题目是《勤俭是一种美德》。

勤俭是中华民族的传统美德，是我们党的优良作风，老一辈革命家很注意勤俭节约。我们读过《周总理的睡衣》这篇课文，周总理的那件睡衣补了又穿，穿了又补，直到逝世那天，睡衣仍然穿在身上。他的一双皮鞋一穿就是二十多年，一块上海牌手表一直戴到心脏停止跳动。周总理为我们树立了光辉的榜样。

伦敦有一所著名的贵族中学，叫伊登公学。这所中学是英国皇家王公贵族子弟学习的地方，建校五百多年来，英国的许多首相、大臣、将军和科学家都毕业于这里。伊登公学对学生的要求很严格，学生们基本过着一种军营式的生活。教师和学生的住宿条件也十分简单，他们只有大间的集体宿舍，更令人不解的是，学生每星期五还得饿一天的肚子，真有点”劳其筋骨，饿其体肤”的味道，据说，这是为了培养学生的纪律性和吃苦精神。

同学们。我们从小生活在和平时期，过着一种舒适安定的生活，有的同学在家里被视为是”小皇帝”、”小太阳”，父母对他百般疼爱;有的家长以考试成绩为筹码，考好了发给”大奖”，很多同学的腰包都是鼓鼓的。于是学会搞攀比、讲排场、摆阔气。这种花父母的钱不心疼铺张浪费的作法，对自己今后的成长是极为不利的。

外国有许多心理学家认为：有十分幸福童年的人往往有不幸的成年。我国也有这么一句俗语：”少年有福不算福，有钱难买少年穷。”自从改革开放以来，我们的生活富裕了，但是艰苦朴素的作风不能丢，我们要按照《规范》严格要求自己，做到爱惜粮食，爱惜学习生活用品，不挑吃穿，不乱花钱，节约水电。同学们，勤俭朴素是一种美德，让我们从小做起，让美德与我们同行!

谢谢大家!

篇3：国旗下讲话稿：勤俭

关于勤俭的国旗下讲话

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！今天我演讲的题目是“我勤俭，我自豪”

勤俭是中华民族的传统美德，历来为国人所提倡。传统文化推崇勤俭，那是一种行为，更是一种品德；贤哲伟人推崇它，那是一粥一饭，当思来处不易，半丝半缕，恒念物力维艰；现代文明推崇它，那是对有限资源的珍视，对过度消费的抵制。社会要进步，国家要发展，这一切都离不开资源的消耗，但这一切，更离不开人们的勤俭。勤俭，中华民族的优良传统，现代文明的内在诉求。勤俭，是一种操守，是一种品行，是一种素养，是一种美德。

英国女王伊丽莎白二世经常说的一句英国谚语是“节约便士，英镑自来”，每天深夜她都亲自熄灭白金汉宫小厅堂和走廊的灯，她坚持皇家用的牙膏要挤到一点不剩。号称“车到山前必有路，有路必有丰田车”的日本丰田公司，在成本管理上从一点一滴做起，劳保手套破了要一只一只的换，办公纸用了正面还要用反面，厕所的水箱里放一块砖用来节水。一个贵为一国之尊、一个是世界著名的跨国公司，节约意识竟如此强烈，令人赞叹。

我们是祖国的花朵，是父母的宝贝，从小生活在蜜罐里，成长在关爱中，饭来张口，衣来伸手的例子不胜枚举。“勤劳”可以创造财富；“节俭”可以聚集财富。无论在哪个时代，勤俭总是被看作持家立业的根本、安邦定国的保证。勤俭不是吝啬，也不是守财奴的代名词。勤俭就应该是像爱国华侨陈嘉庚说的那样：“应该用的钱，百万千万也不要吝啬，不应该用的钱，一分也不要浪费。”陈嘉庚先生一生勤勉，不断发展自己的事业，成了一位大实业家。他拥有千万家财，却生活简朴；住的两层楼房又小又暗，穿的衣服甚至还打了补丁，还给自己定了很低的伙食标准。他自己舍不得多花一分钱，却散尽家财办教育，创办了规模宏大的集美学村和远近闻名的厦门大学，创办和资助了近百所学校，为祖国培养了大批人才；勤俭不是小气，而是一种“世界通用”的美德。世界首富比尔．盖茨，日常生活简朴节约，他认为，不管是富足还是贫穷，一个人只有当他用好了他的每一分钱，他才有可能事业有成；致富不忘本，这就是一个人的品德和素质！读到这些小故事，我不禁脸红了，这些拥有无尽财富的人用自己的言行举止为新时代的勤俭作了注解，反观自己，有时候可能会想口袋里的零用钱是长辈给我的就是我的了，爱怎么用就怎么用，别人管不着！乱买的零食往往吃一半扔一半；五花八门的文具用品买了一大堆，真正能用的却少之有少……看着这些被我弃置高阁的崭新文具，想到那些被我随意丢弃的零食，这么多被我浪费的钱可以花得更有意义，或许可以买一套好书，或许可以资助一个贫困孩子读一学期的书，其实勤俭并不难，有时候就是举手之劳，有时候就是转念之间，假如我能在合理科学有意义地用好手中的每一分钱，珍惜珍爱一切生活资源，相信过不了多久，这朵勤俭之花一定会在我的心间绽放！

可是，举手投足之间，浪费却又是我们的惯常之举，面对食堂里面我们一碗又一碗倒去的白米饭，我们可曾有过一丝的怜惜，面对寝室里流过的自来水，我们可曾有过一丝自责。我们没有经历过战火纷飞的岁月，没有经历过饥寒交迫的苦楚，因而不知道珍惜和节约的可贵，随即把浪费当作无所谓。可是在世界的其他地方，却还有许多人正在饱受饥饿的煎熬、在死亡线上挣扎啊。

10月31日是“世界勤俭日”。联合国人口基金会发布的XX年世界人口现状报告显示，世界人口已经突破67亿，仅就地球资源消耗来说，人类也必须做到勤俭节约，才能使更多的人生活得更幸福。在“世界勤俭日”到来之时，我提议大家行动起来，通过自己带动家人，还有身边更多的人一起来响应现代低碳环保的生活方式，坚持从自己做起，从身边的小事做起。在此，我倡议节约一滴水；少开一盏灯；多走一步路；少用一张纸；让节约成为习惯，让节约成为我们的生活方式。

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇4：国旗下讲话稿：勤俭

勤俭的俭字怎么写？单人旁，收敛的敛去掉反文，俭这个字要告诉我们的就是：做人要收敛欲望。当俭字与勤字相搭配，就构成了中华民族的传世美德：勤以谋事，俭以养德。

今天我就来为大家说说“俭以养德”

古来先圣先贤无不以俭来培养自身的德行，也许有人说是因为他们穷，其实不然，北宋范仲淹自幼家贫，但勤奋好学，有同学送以好饭好菜以示资助，范仲淹不食曰“由俭入奢易，由奢入俭难”，扔坚持一日三餐清茶淡饭，后，范仲淹成为北宋高管，收入颇丰，仍不改少时勤俭的习惯，才成就了“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的美谈。

也许我们不求为圣为贤，但你想过吗？你啃了一半的苹果，吃了几口的饭菜，随手浪费的文具，是多少人含辛茹苦的种植、制作、生产出来的，你尊重过他们的劳动成果吗？也许你会说这是花我自己的钱，可你想过吗？又有多少人一日三餐不可果腹，又有多少资源因为这些生产而被浪费，因为你的奢侈，大自然在哭泣，辛苦劳作的人在哭泣，那些饥寒交迫的人在哭泣！俭以养德，养的就是你悲天悯人之德，养的就是你尊重他人之德，养的就是你热爱自然之德。

同学们！老师们！俭说得很简单，做起来其实也不难，请从今天开始，尊重、爱惜你身边的每一件事物，每一口食品，每一个人，树我中华儿女勤俭之美德。

篇5：国旗下讲话稿：勤俭

尊敬的老师，亲爱的同学们，大家早上好！今天是****年4月8日，星期一。今天的国旗下的讲话由我来为大家主持。我是401班的尹xx。今天的国旗下的讲话主题是《勤俭好品德》。

勤俭节约是中华民族的传统美德，是奔向富裕生活的必经之路，也是体现个人素养的鉴金石。在这里，我给大家讲一个体现勤俭节约好品德的故事。

一个星期天，雷锋正在晾衣服时，忽然发现自己的旧袜子不见了，于是就到处寻找。他的战友看见了，不解地问：“你攒了则多钱，还舍不得买一双袜子？你那双破袜子穿在脚上不嫌难受？〞雷锋说：“只要不耽搁我的工作就可以了。〞战友又问：“那你不觉得难看吗？〞雷锋答复道：“我们军人又不是把袜子穿给别人看的。〞

雷锋每个月只有六元钱津贴，他却能把省下来的钱全部捐给灾区，自己舍不得买一双新袜子。

现实生活中，怎么做才算勤俭节约呢？其实，养成勤俭节约的好习惯非常简单：洗手时，可以把水龙头拧小一些，用完再拧紧；教室里没有人时，可以随手把灯关上；吃饭时，吃多少盛多少，不够再添，防止浪费，等等。

勤俭节约不仅是一个口号，更是一种行为方式，需要我们用行动体会其中的真谛。积土成山，积水成渊。同学们，我们每天节约一点点，日久天长一定能收获满满一筐的财富！

国旗下的讲话到此结束。谢谢大家！
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