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篇1：幼儿园老师犯错的检讨书

尊敬的领导：

您好！

我是xxx，在今天我犯了一件很低级的错误，我一直都认为自己是一个比较严谨的人，在工作上面对待任何事情都比较认真，也有一个明确的态度，但是这次我真的需要好好的反省自己，这是我工作上面的一个错误，是我应该去弥补纠正的，不应该在这个时候拖延时间，也不应该给自己找一堆理由，更加不应该在这一阶段的工作当中过于苛刻，自己对工作这么舒服，由于我的疏忽，耽误了工作，也影响了一些事情，这是我不愿意看到的，现在我也很自责，我需要好好的检讨自己。

我一直都认为，无论是做什么事情？都应该有一个好的心态，这是最应该保持下去的，也是这一阶段的工作当中，我需要做好的事情，落实好每一项优点，路上好，每一项缺点，这都是应该仔细去品味的，在未来的工作当中，我还会做到更多，我应该去做好这些，无论是细节上面还是工作上面，都有一些我应该去尝试的事情，这些事情都是未来，我要去弥补的，作为一名幼儿教师，我今天翻了一个工作，上面的错误，这是不应该的，这是对孩子们的一种耽误，既然是作为名老师，就应该以身作则，我就应该带好头去做好自己，但是我今天没有落实好这些，我让您失望了，真的是很不应该，这也是我现在一直都在反省自己的一件事情，应该再下一阶段的工作当中去完善好才是。

这次的错误牵涉到很多很多了，我不想因为这个问题而影响到接下来的工作，我是一名幼儿教师，我要把全身心的精力都投入到工作当中去去带好每一位孩子，让孩子们在幼儿园能够健康快乐的学习，这就是我的方向，这就是我的工作动力，有些东西应该保持好，应该要有一个好的状态，这些都是应该的，更加需要用自己的心态去证明这些，现在想想还是会遇到一些问题，在接下来的工作当中，出现的一些问题是我不愿意看到的，也是我现在要去预防的，对于这次的错误，实在是很愧疚，我心里面充了自己，真的不应该继续发生这样的情况了，希望您能够再给我一个机会，让我不断去充实自己，让我在这个过程当中好好的去回顾一番，我也会给您一个合理圆满的交代的，对这次事情做一个深刻的检讨。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇2：幼儿园老师犯错的检讨书

尊敬的幼儿家长：

对不起啊您，我没有尽到一个当幼儿老师的义务，没有照看好您的孩子，以至于他在中午睡觉的时候因为没有盖好被子感冒了。我觉得这个事情，是我的过错，我没有及时地照看孩子，当孩子睡觉踢被子的时候，我没有及时地给孩子盖好被子。

唉，这个事情要从昨天说起。昨天刚好幼儿园园长下发通知，要我们做好幼儿中午午睡照顾工作。可是我思想上放松了对于幼儿午睡事情的关注，导致了我这个错误的发生。

古人常说，“行有不得，反求诸己”，但一开始，我并未能及时地进行自我反省。古人又说，“君子务本、本立而道生”，因此，在自我反省的过程中，一定要把犯错误的根本原因找出来，若是找不到根本原因所在，敷衍了事，于事无补，将来还会犯更多更严重的错误。悔悟后，归结原因如下：

作为犯错误的我,我觉得有必要对我的行为作出检讨,自己的错误根源进行深挖细找的整理,并认清可能造成的严重后果.

回顾错误，我的责任是显而易见的，我的工作没有做到位，我难辞其咎。现如今，可怎么办呢，你的孩子感冒发烧，我也觉得非常难过。看到您的焦虑表情，看到你们两位家长为了这个事情来幼儿园反应情况，我也感到很自责。

虽然当天我因为心情不好反驳了几句，但是我对于这个事情，肯定地讲，我肯定是没有照顾好孩子。现在看来，只有一篇幼儿园检讨书能够恳求你们家长原谅了。

有些错误，可以修改，有如橡皮擦铅笔，修补之后可以没有痕迹;有些错误，可以修改，但有如手术后的疤痕，修补之后会留下不可磨灭的痕迹;有些错误，有如碎了的玻璃，连修补的机会都没有了。错误也是可以积累的，一个环节出错，就如多米诺骨牌。错了，就要担戴，不能找借口，要找出解决问题的方法，要总结错误的经验。

此致!

篇3：幼儿园老师犯错的检讨书

今日早上又给一位家长投诉了!缘由是昨天下午时分观看到有个孩子的右眼角给硬物撞到了，很明显的消失了淤青。?发现了孩子的这种状况，我和班上的黄老师立刻叫了在医务室的医生来。由于是接近放学的时刻(也许是四点二十五分)，医生和心急如焚的我们都特别急迫的想知道事情的来龙去脉，可孩子想了半天，只说了几个字：在桌上，在家，玩嬉戏。面对这样突然的状况，我们和医生都傻眼了：怎么办?依据孩子的说法，我们就很主观的想：是否孩子早上在家遇到，直到下午才消失淤青的状况呢?但是早上在接孩子时，观看了他的脸是没有任何异样的。于是自己也慌了神!询问了医生是否需要搽药，她说离眼睛太近了，不能搽。

就这样，始终到家长来接我才对爸爸讲了一下事情的经过;告知家长：孩子说可能是在家里弄到的，需要留意一下。谁知到了晚上，孩子竟对家长说：是某老师教我这样说的。这就变成了是我在说谎了!到了今早孩子的爷爷就气不打一处来，质问我是如何教孩子说谎话的?假如我真的有这样做，那我就不是一名合格的老师，我早就该进监狱里反省一辈子了!

我是做错了，错在没有坚持自己的观点，明知道孩子早上是完好的回来，就要坚持问出孩子是在那里遇到的;要真实可信的告知家长事情的经过，而不能任自己胡乱猜想。

我错了，错在自己的脑筋。遇到紧急事故，应当想到用鸡蛋敷，冰袋敷的撞伤，碰伤等急救方法。

我错了，错在没有在遇到意外事故时即使上报给院长

我错了，错在带班时没能一眼观七，耳听六路;观察孩子做出危急行为时没能即使制止。

请家长们原谅我，这是我的责任;与幼儿园无关。我园上到宋院长下至清洁阿姨都很仔细负责，是我不好;请你们连续支持我园的各项活动与方案。我可以消逝，但幼儿园肯定不行以没有生源!

篇4：幼儿园老师犯错的检讨书

尊敬的领导：

您好！

在昨天园里下午组织的户外活动当中，我点名出错，把xx小朋友遗忘在宿舍里面，直到活动进展了一半，xxx小朋友不怎么参与，一直在那郁闷的嘟着小嘴，问他怎么了，我才知道xx小朋友竟然不在这里，当时就急坏了我们几位教师，急忙去找他，结果在宿舍看到xx小朋友还在愉快的睡着觉。虽然没有造成什么平安问题，但是领导教诲给我们“一个都不能少”的理念却是忘得一干二净，真的不应该。假如真的因为我的问题，造成xx小朋友出现什么平安问题，那我的责任可就真的太大了。领导让我好好反省，我也觉得我这次点名太随意了。作为一名幼儿园教师，孩子的平安问题是重中之重，容不得有丝毫的忽略。虽然学校有保安，围墙也高大巩固，但是作为教师，在这方面仍然要时刻注意，并且照顾好孩子。

昨天下午的户外活动是各位教师准备了好久的，从购置道具，设计活动，再到流程的优化，我也很荣幸参与其中，然后中午孩子们都到宿舍休息了，我们教师也轮流去看看孩子，不要吵闹，安静的睡觉，并且把孩子踢落的被子拾起给他们盖上。到了下午的时间，我们教师分别去叫醒孩子，好参加户外活动，当然有些孩子很快就起来了，有些孩子会赖会儿床再起来，一直以来，孩子们都是很乖的，并没有特别需要教师去催促起床的，看到孩子们一个个从宿舍出来，我也做好点名的工作，有些孩子活泼好动，几个一起出来，可能是我在中途多数了一个，所以导致数据上是对的，但是xx小朋友却是没有出来。而我点完数，也没有再去宿舍检查了，就导致这样的事情发生了。

xx小朋友平常不太喜欢说话，但是也是很乖巧的孩子，每次午休起床也从不赖床，都是很乖，这次我也不清楚详细什么原因导致他一直睡在那儿，后来也咨询了同宿舍的小朋友，他们也没注意到，可能是xx小朋友不太和他们一起玩，所以大家都没注意，而xxx小朋友却是不和xx同一个宿舍的，所以这件事情说到底，还是我的忽略，没有数对，也没有再去宿舍检查情况，就急忙忙的说，人数对了，然后就开场活动。当然也是我平时对xx小朋友没有那么关心，以为他是个乖孩子，并不需要我太操心，但是每一个孩子都是需要我去关心的，可能他们只是我班级里的一份子，但是在家长眼里却是唯一的孩子，对孩子的爱，我还需要拿出更多，对工作的严谨态度，我更需要重视。这次只是点名出错，那下次呢？我要引以为戒，在今后的教学工作当中，爱孩子，照顾孩子，更细心，更严谨，他们是那么得意，那么乖巧，我要拿出更多的用心来对待他们。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇5：幼儿园老师犯错的检讨书

敬爱的领导：

您好！

第一特别感谢您在百忙之中抽出空看我写的这份千字检讨书！身为一个幼儿园老师，我不想再一次为自己的错误找任何借口，那只好让我更为惭愧与愧疚。这份检讨书，主假如向您表示我对这类错误行为的深痛恶绝，我下定信心，不再犯近似错误。其时，领导频频教育向来在耳边反响，严肃仔细的表情也犹在眼前，我深为震惊，同时也已经深刻认识到此事的重要性，于是我再三告诉自己要把此事当作优等大事来抓，不可以辜负领导和同事对我的一片苦心。自己并无好好的去考虑我此刻的责任，造成了工作的失误。

幼儿园是孩子们的天堂，可是今日因为我的粗心粗心，差点酿成安全事故，危及一个小朋友的安全，经过这件事，我感觉固然是一件有时发生的事情，但同时也是长久以来对自己放松了要求，工作做风松散的必定结果，也是与我们时代要求－－－－—树新风，讲文明，

背道而行。经过几日的反省，我对自己这些年的工作成长经历进行了详尽回想和剖析。记得刚上班的时候，我对自己的要求仍是比较高的，不时到处也都能恪守有关规章制度，进而努力达成各项工作。但最近几年来，因为工作渐渐走上了轨道，而自己对幼儿园的全部也比较熟习了，特别是领导对我的关心和帮助使我感觉暖和的同时，也慢慢开始放松了对自己的要求，反而以为自己已经做得很好了。所以，此次发生的事使我不单感觉是自己的羞耻，更为重要的是我感觉对不起领导对我的相信，愧对领导的关心。

此刻，大错既成，我深深后悔不已，深刻检讨。自己思想中的致命错误有以下几点：

思想觉醒不高，对重要事项认识严重不足。就算是有认识，也没能内行动上真实推行起来。思想觉醒不高的根来源因是因为自己对别人不尊敬。对待工作的思想观点不够深刻、不够负责，没有认识到此刻找一份适合的工作是多么的难得。

我决定做出以下整顿：

1、对自己思想上的错误本源进行深挖细找，并认清其可能造成的严重结果；

2、仔细战胜生活懒散、马马虎虎的弊端，努力将工作做好，以优异的表现来填补我的过失；

3、常常和同事增强交流，保证不再出现近似错误。别的，我也看到了这件事的恶劣影响，假如在工作中，大家都像我同样自由涣散，不以为意，那怎么能实时把工作落实好、做好呢？

同时，假如在我们这个集体中形成了这类目无组织纪律观点，不良风气、不文明表现，我们工作的提升将无从谈起，服务也不过纸上谈兵。所以，这件事的结果是严重的，影响是恶劣的。短短几百字，不可以表述我对自己的斥责；更多的责备，深藏在我的内心。期望领导能给我悔过自新的时机。假如幼儿园能给我悔过的时机，我会化怨恨为力量，我绝不在同一地方跌倒，此后我要努力工作，仔细负责，争取为幼儿园的发展做出更大的贡献。所以，我要感谢领导让我写了这份检查，是领导让我认识到自己的错误，给了我改过的时机。说诚心话，在幼儿园上班认识好多同事，真的很高兴很愉悦！

在这件事中，我还感觉，自己在工作责任心上仍就特别短缺。这充分说明，我从思想上没有把工作的方式方法重视起来，这也说明，我对自己的工作没有足够的责任心，也没有把自己的工作做得更好，也没给自己注入走上新台阶的思想动力。在自己的思想中，仍就存在苟且偷生，混日子的对付思想。此刻，我深深感觉，这是一个特别危险的偏向，也是一个极其不好的苗头，假如不是领导实时发现，并要求自己深刻反省，而听任自己持续放纵和发展，那么，结果是极其严重的，甚至都没法想象会发生如何的工作失误。所以，经过这件事，在深感痛心的同时，我也感觉了好运，感觉了自己觉醒的实时，这在我此后的人生成长道路上，无疑是一次重点的转折。在此，我向领导做出检讨的同时，也向你们表示发自内心的感谢。

发生这件过后，我知道不论如何都不足以填补自己的过失。所以，不论领导如何从严从重处罚我，我都不会有任何建议。同时，我恳求领导再给我一次时机，使我能够经过自己的行动来表示自己的觉醒，以加倍努力的工作来为企业做出踊跃的贡献，请领导相信我！我必定会为幼儿园的建设贡献自己的一份力量！
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