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篇1：国旗下讲话：师恩难忘(教师节)

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！今天国旗下讲话的主题是《师恩难忘》。

在这个天转凉，秋送爽，硕果香的日子里，我们将共同迎来第31个教师节。

教师是平凡的，普通的，就如一颗小小的铺路石，他也只是社会中的沧海一栗。教师不是伟人，不能像伟人一样成为偶像，受人敬仰；教师不是英雄，不能像英雄一样树碑立传，流芳千古；教师不是明星，不能像明星一样光辉四射，妇孺皆知相比之下，我们教师所做的一切，是那么普通，那么平凡，那么琐碎！大多数的老师，都只是默默地在自己的岗位上，耗尽了自身全部的光和热，再悄悄地退下了，没有惊人的事迹，没有辉煌的成就。然而，无论是在过去还是现在或是将来，无论是在物质贫乏的时代还是物欲横流的岁月，始终都有数不清的教师们在无怨无悔的坚守着这个岗位，用自己的青春和热血来扞卫着这个职业的神圣！也正是他们，坚决了我热爱这个职业的决心。

从教师们身上我认识到教育原来也是一份事业，教育原来也如此美丽。学生哪怕是道一声老师好，或者留下一个微笑，老师也会感到莫大的欣慰。我突然明白，这种甜美的感受并不在于学生的回报，而在于我们事业本身所蕴含的无穷乐趣。于是，我踏上了这由智慧、情感、信念、理想融汇成的三尺讲台。我崇拜讲台的高尚圣洁，在这里，会生出一种无言的神圣与庄严；我景慕讲台的淡泊宁静，在这里，会有一种摆脱了世俗喧闹的踏实与坦然；我感谢讲台的养育与磨炼，在这里，会有一种自我升华的愉悦与鼓励.

作为教师，我把工作的质量视为我生活的质量，我愿倾其所有，全力以赴。因为选择了这个职业，就注定我的梦想荣誉都与学生连在了一起，学生是幸福的，我就是快乐的;学生是进步的，我就是欣慰的;学生是成功的，我才是优秀的。

冰心说过：情在左，爱在右，走在生命的两旁，随时撒种，随时开花。亲爱的老师们，再长的话语也诉不完我们对教育事业的忠诚，最美的诗篇也表达不尽我们对教育事业的热爱。我相信，在经历了酸、甜、苦、辣之后，我们收获的将不仅仅是累累硕果。老师们，让我们携起手来，把教师节作为一个新起点，在各自的岗位上，共同努力吧！

在这里，我想对同学们说一句：同学们，质疑问难，老师是你的书；传承文明，老师是你的桥；劈波斩浪，老师是你的帆。难忘师恩，师恩难忘，让我们行动起来，用最正确的表现感谢老师；用最优的成绩回报老师。最后再次祝愿老师们节日快乐！

谢谢！

篇2：国旗下讲话：师恩难忘(教师节)

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

今天我演讲的题目是：饮水思源，难忘师恩

九月的天空飘溢着金秋收获的气息，教师节踏着轻盈的步子缓缓而来。对我们每一个中学生来说，从顽皮孩童到青涩少年的生命历程中，老师您永远都是最值得我们尊重和感恩的人。在教师节来临之际，我代表全校学生向辛勤工作的老师们致以衷心的感谢和诚挚的祝贺。

老师，您是最值得我们尊重和感恩的人，您像是一支蜡烛，虽然微弱，但有一份光热，发出一份亮。您耗尽了自己，照亮了别人，这无私和奉献，让我们永志不忘。您的生活虽然清苦，却情系祖国的未来，您虽只是一尾红烛，却心连学子之心。您不计较个人得失。这毫无保存的呕心沥血，让我们铭心刻骨！

人说春蚕到死丝方尽，您伟大的老师，您的爱，如阳光一般温暖，如春风一般温暖，如清泉一般甘甜；您的爱，细致而温暖；您的爱，高洁而伟大！在庆祝教师节的日子里，我们心潮澎湃，思绪万千，千言万语无法深深表达我们的感谢，万语千言诉说不尽我们心中对您的爱！

愿我们学生一声亲切的问候、一封表露自己感谢之情的亲笔信、一个贺卡、黑板上一句祝福的话、讲台上一支鲜花或一杯茶、一封庆祝教师节的电子邮件带给您节日的快乐和欣慰的感受。

古人云：一日为师，终身为父。值此教师节来临之际，我们全校学生在这个特殊的日子里，向我们尊敬的老师深深的鞠上一躬，衷心地对您说一声：老师，您辛苦了！

让我们弘扬尊师重教，感念师恩的美德，在全校范围内营造人人尊师重教的良好气氛。我代表全体学生向您保证从身边小事做起，认真听好每位老师的每一堂课，完成好每位老师布置的每一项作业，真正从一点一滴做起，做到热爱老师，关心老师，尊重老师。影响身边的亲人朋友，为创造一个全社会尊师重教的气氛作出自己的奉献！

祝愿全体教师身体健康，青春永驻！

篇3：国旗下讲话：师恩难忘(教师节)

敬爱的老师们，亲爱的同学们：

大家早上好！冉冉升起的五星红旗带我们进入了新的一周，在九月阳光的照耀下，我们马上要迎来第26个教师节，师恩永存，师情难忘。在这里，请允许我代表全体同学向辛勤培育我们的老师送上最诚挚的祝福，祝所有老师节日快乐。

老师就像蜡烛一样，燃烧自己照亮别人，默默地在自己的岗位上耕耘，无私的奉献着自己。在人生的旅途上，是老师为我们点燃希望的光芒，给我们插上理想的翅膀，翱翔在知识的海洋上。一支粉笔，点拨知识王国的迷津；三尺教鞭，指点通向理想的道路；一块黑板，记下你们的无限深情；一个讲台，辉映着你们的艰辛。可以这样说，父母给了我们身躯，你们给了我们灵魂。敬爱的老师们，是你们启迪我们真正领会了大自然的恩惠，从此我们读懂了每一片绿叶，每一抹彩云，每一朵浪花；是你们引导我们步入知识的殿堂，让我们拥有一个又一个的智慧背囊。

老师，我们对您说------

我们懂您。您的心博大深邃，它包容着母亲的挚爱，园丁的职责，但却容不得半点污秽；一切一切都是为学生奉献的心。我们的成绩中凝结着您的辛勤汗水，在成长的过程中也是您在为我们导航，严厉的责备是“恨铁不成钢”的关切，语重心长的教导又是“望子成龙”的心愿，我们怎能不懂您？

老师，我们对您说-------

可能由于我们的调皮总犯一些这样或那样的错误，现在请您原谅。课堂上开小差的我们，操场上乱跑乱撞的我们，有些坏毛病的我们在一天天长大，我们不再只会保证，而是要用行动证明自己将是您的好学生！

同学们，师恩永存，师情难忘，为了表达对老师们的感激之情，在此我们六（1）班特提出以下倡议：

1、尊重老师，遇见老师要主动行礼问好。

2、上课认真听讲，按时完成作业，服从老师安排。

3、尊重老师的劳动，严守课堂纪律，不交头接耳，不做小动作。

4、为老师做一件力所能及的好事，如：给老师倒上一杯茶水。

5、自己制作一张贺卡或画一幅画，加上一行深情的问候送给老师。希望全体同学能积极响应以上倡议。

最后，再一次祝所有的老师节日快乐，身体健康，工作顺利！谢谢大家！

感谢您的阅读！

篇4：国旗下讲话：师恩难忘(教师节)

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

在这收获喜悦和幸福的季节里，我们高兴地迎来了我们国家的第__个教师节。

教师是清贫的，荣华富贵，高官厚禄与他无缘。往往一身衣服洗了又洗、补了又补还舍不得扔掉。攥得几块块毛角角钱还要精打细算，家有老还有小，还有更需要的学生，自己只是一个保管员。当华灯初上、推杯换盏时，教师在朗朗的书声中自我陶醉;当夜深人静鼾声如雷的时候，教师还在灯下埋头批改着作业;当烈日炎炎都龟缩于空调的凉爽中时，教师却在呼呼地风扇下汗流浃背的激扬文字;当冰天雪地寒风刺骨时，教师正在用仅存的温度暖着孩子冻僵的红肿的手;当灾难来临时，教师用自己的血肉之躯架起孩子安全的屏障。面对现实的种.种不平衡，教师没有丢弃本职工作，乐此不倦，兢兢业业。

这是一个令人感动的日子，此时此刻，无论用什么方式、也难以表达我对我们老师的感恩之心!敬爱的老师啊、在这个特殊的日子里，我只想对您说：老师、您辛苦了!我们感谢您!

记得那年我们初入校园时，同学们年幼的心灵几乎是一片空白。转眼间几年飞过，如今我们已是小学五年级的学生了。这些年来、是老师您手把手地教会了我们写字、演题、绘画、唱歌，自然、科技、打球和做操;几年来，同学们在您为我们开启的知识殿堂里汲取营养、茁壮成长。在阳光下，教我们如何搏击风雨、怎样正确面对人生;在风雨中，又是您激励我们勇于战胜挫折、将来报效祖国。

日复一日、年复一年，您就像勤劳的园丁一样默默无闻地在我们稚嫩的心田里挥汗如雨、耕耘播种。有劳动、就有收获，我们坚信：不久的将来，在您辛勤劳作的土地上一定会硕果累累、桃李飘香。

敬爱的老师啊，在教师节这个神圣特殊的日子里，即使千言万语也难以表达我们对您的感激之情。为了不辜负您对我们的深情寄托，在新学年里，我们将自觉遵守学校和班级的各项规章制度，以百倍的求知热情、空前的刻苦精神完成学业，用我们拳拳的感恩之心、拿出自己优异的各科成绩向老师、向学校、向祖国献上厚礼。

敬爱的老师啊，您辛苦了，我们真诚地感谢您!

篇5：国旗下讲话：师恩难忘(教师节)

金色九月，秋高气爽，在我们愉快地迈进新学期的时候，也将迎来让我们倍感亲切的一个节日，明天我们即将迎来第29个教师节。

几乎每一个国家都有教师节，我们国家于1985年召开的第六届全国人民代表大会，确定每一年的9月10日为教师节。

也许就在不久前，或许是十几年前，甚至几十年前，我们的开高教师做出了人生的一次重要选择，甘愿站在三尺讲台前，面对众多渴求知识的目光，奉献出自己的光和热，像一盏明灯，为每一个学子照亮前程。

教师的角色是无可替代的。同学们，我们清楚高中是改变命运、决定人生的三年，而我们身边的老师正是那位推动我们不断进步，不断超越的一位位使者。与我们朝夕相处，对大家谆谆教导，传其道，授其业，解其惑，为了我们学有所成他们全身心地投入到教育教学之中，披星戴月毫无怨言。而一旦看到我们专心求学的模样，虽千辛万苦，他们也快乐着。同学们，这是怎样的一种伟大情怀！虽不是雕塑家，却塑造着世界上最珍贵的艺术品；虽为平凡者，身上却凝聚着学生们炽热的目光。他们是崇高的，他们职业是无价的，

在今天这个特殊的日子，我更想对同学们发出倡议，号召全体同学积极行动起来，把对老师深深的爱，化作实际行动，尊敬老师，追求真理，渴求知识，成人成才。

一是尊重老师的劳动成果。为了备好课，他们往往挑灯夜战，甚至夜以继日，而同学们在课堂上认真听讲，积极参与，课下认真完成作业，积极主动的进行学习便是最好的回报；

二是做到服从管理。每个人都有惰性，往往散漫而缺少自制力，管理能出成绩，严格管理更出好成绩。老师对同学们在学习上的管理、督促和对同学们在行为规范上的管理、检查都是为了给大家创造最佳的学习环境，为同学们服务，希望同学们积极配合；

三是以优异的成绩回报老师。作为老师，最大的喜悦莫过于自己的学子成为国家的栋梁，希望同学们珍惜这短暂而非常重要的高中生活，志存高远，发奋学习，努力拼搏，成就一生，以精彩的人生回报老师。

同学们，新的学期开始了，标志着新的征程即将远航，新的耕耘已然进行着，今朝洒下爱心与汗水，明日的学子们也定当不辜负老师们的期望。让我们彼此充满爱，让我们的校园，因这份互敬互爱之情，成为一道最美的风景。

我提议：让我们用热烈的掌声，向辛勤教育我们的老师表示最崇高的敬意和最衷心的感谢！最后，再次预祝全体老师们：节日快乐！工作顺利！身体健康！合家欢乐！谢谢！
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