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篇1：毕业生欢送会讲话稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

我是2009级计算机专业一班的XXX，今天能够代表2013届全体本科毕业生在此发言，我感到非常荣幸。首先，请允许我代表09级全体毕业生向四年来关心、教导、培育我们的领导和老师，表示最衷心的感谢和崇高的敬意。

还记得，四年前，我们拖着行李箱，拿着XX大学教育学院的录取通知书来到这里，在25楼前寻找自己学院帐篷的情形仿佛就在昨天，然而，时间过得真快，转眼间，我们就即将拖着行李箱，拿着毕业证离开这里了，此时此刻，我觉得可以用百感交集四个字形容我的心情。回顾这四年一路走来的点点滴滴，我想	说我们经历着，成长着，收获着。

四年里，我们目睹了学院来的一批批新生，我们亲历了学院的成长，我们的学院在不断壮大。四年里，我们从青涩懵懂慢慢走向从容成熟，我们相互帮助、共同进步，建立了深厚的同窗情。四年里，我们和最亲的老师们在一起，是你们教会我们知识，教会我们做人的道理，也是你们让我们明白了人生的价值。

在此，让我们再次用最热烈的掌声献给我们亲爱的老师们。

在母校这四年的学习生活中，我们经历了无数的挑战和考验，我们的学习能力、实践能力等综合素质得到了很大的提高，使我们从一名稚嫩的大一新生变成了一名具有坚定的政治立场、扎实的专业知识和丰富的实战经验的优秀毕业生，为我们将来的工作和学习打下了良好的基础。

现在，我们有部分同学保送研究生去往不同的学校继续深造，有些同学走向了工作岗位，有些同学正在与公司、单位积极联系，但是今后，无论我们身在何处，无论我们从事何种工作，我们永远不会忘记辛勤培育我们的老师，我们永远不会忘记含辛茹苦养育我们的父母，我们永远不会忘记我们曾是教育学院09计科的学子。我们要常怀感恩之心，永远铭记曾经帮助和关心过我们的所有人。

我们要牢记老师的教诲，不好高骛远，不自暴自弃，不怨天尤人，我	们要继续努力，不断前进！回报老师，回报学院，回报母校，让明天的我们成为学院的光荣，成为学校的骄傲。

在离别的这一刻，我想跟我亲爱的同学们说：四年的同学情，习惯了上课的时候身边是熟悉的你们，习惯了跟你们说笑玩闹，在未来的三年里，身边没有你们会想念，所以，记得常回来看看，我们就在这里，随时欢迎你们回来，一起吃，一起玩。

最后，祝愿我们的领导、老师们身体健康！阖家幸福！

祝愿我们教育学院的发展蒸蒸日上。祝愿我们2013届毕业生扬帆起航！展翅高飞！前程似锦！谢谢大家！

篇2：毕业生欢送会讲话稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们:

大家上午好～我是201X级计算机专业一班的XXX，今天能够代表201X届全体本科毕业生在此发言，我感到非常荣幸。首先，请允许我代表09级全体毕业生向四年来关心、教导、培育我们的领导和老师，表示最衷心的感谢和崇高的敬意。还记得，四年前，我们拖着行李箱，拿着XX大学教育学院的录取通知书来到这里，在25楼前寻找自己学院帐篷的情形仿佛就在昨天，然而，时间过得真快，转眼间，我们就即将拖着行李箱，拿着毕业证离开这里了，此时此刻，我觉得可以用百感交集四个字形容我的心情。

回顾这四年一路走来的点点滴滴，我想说我们经历着，成长着，收获着。四年里，我们目睹了学院来的一批批新生，我们亲历了学院的成长，我们的学院在不断壮大。四年里，我们从青涩懵懂慢慢走向从容成熟，我们相互帮助、共同进步，建立(毕业生欢送会致辞)了深厚的同窗情。四年里，我们和最亲的老师们在一起，是你们教会我们知识，教会我们做人的道理，也是你们让我们明白了人生的价值。在此，让我们再次用最热烈的??掌声献给我们亲爱的老师们。

在母校这四年的学习生活中，我们经历了无数的挑战和考验，我们的学习能力、实践能力等综合素质得到了很大的提高，使我们从一名稚嫩的大一新生变成了一名具有坚定的政治立场、扎实的专业知识和丰富的实战经验的优秀毕业生，为我们将来的工作和学习打下了良好的基础。现在，我们有部分同学保送研究生去往不同的学校继续深造，有些同学走向了工作岗位，有些同学正在与公司、单位积极联系，但是今后，无论我们身在何处，无论我们从事何种工作，我们永远不会忘记辛勤培育我们的老师，我们永远不会忘记含辛茹苦养育我们的父母，我们永远不会忘记我们曾是教育学院09计科的学子。

我们要常怀感恩之心，永远铭记曾经帮助和关心过我们的所有人。我们要牢记老师的教诲，不好高骛远，不自暴自弃，不怨天尤人，我们要继续努力，不断前进～回报老师，回报学院，回报母校，让明天的我们成为学院的光荣，成为学校的骄傲。在离别的这一刻，我想跟我亲爱的同学们说:

四年的同学情，习惯了上课的时候身边是熟悉的你们，习惯了跟你们说笑玩闹，在未来的三年里，身边没有你们会想念，所以，记得常回来看看，我们就在这里，随时欢迎你们回来，一起吃，一起玩。最后，祝愿我们的领导、老师们身体健康～阖家幸福～祝愿我们教育学院的发展蒸蒸日上。祝愿我们201X届毕业生扬帆起航～展翅高飞～前程似锦～

谢谢大家～

篇3：毕业生欢送会讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们，大家好：

当六月的暑气催浓了校园满地的绿荫，就又到了毕业的时节。今天，我们在这里隆重聚会，来欢送********届毕业生。在此，我谨代表********系全体教职员工，向学业有成，即将告别母校、踏上新的人生征途的********名毕业生表示衷心的祝贺！向精心培育你们成材的老师们表示崇高的敬意！

看着你们一张张熟悉的面容，我的脑海中浮现出了三年前你们带着稚气和家人的嘱托来到********学院报到的情景。仿佛就是昨天才把你们迎来，今天却又要匆匆告别。如梭的时光中，三年的大学生活不过是惊鸿之一瞥，转眼将成为过去。三年里，你们曾有过汗流浃背的实习实训，也有过聚精会神的听课学习，还有过在历次活动中为********系争夺荣誉而努力拼搏的动人场面。说不完的过去，道不尽的未来，千言万语一句话：感谢全体同学三年来为********系所做出的诸多贡献，祝贺你们顺利毕业！期盼你们心想事成！三年的时间是如此的短暂，然而对于我们彼此来说它却灿若夏花，贵比黄金。我相信，同学之间、师生之间的这段深厚的情谊将是我们彼此的生命中最为甜蜜和温馨的一部分，它将构成未来的岁月中我们内心深处最美丽和的回忆。

今天，是让我们一起见证你们迈向未来的开始！这是一个充满喜悦和希望的时刻。相聚情依依，离别情更长。在这即将分别的时刻，我还想对你们说几句心里话：

第一、希望你们成为终身学习的人。学习是获得成功的基础。大学毕业不是你们学习过程的终结，而是另一个新的起点。你们开始迈向人生更重要的阶段，希望大家要在以后的生活中，能在自己的学科和工作领域不断学习、不断探索，不断创新，树立终身学习的观念，不断健全人格，完善自我，把自己的聪明才智奉献给国家和人类的健康事业。

第二、希望你们成为积极向上、善良正直、乐观豁达、心存感激的人。你们生逢盛世，只有积极向上才能顺应历史潮流，才有可能为国家为人类做出自己应有的贡献。人总是生活在矛盾之中的，只有善良正直、乐观豁达、心存感激的人才有可能在人生旅途中上下求索而百折不挠，与时俱进而天人合一，否则你就无法惯看秋月春风。

第三、希望你们成为敢于创新的人。在未来的工作中，你们应该始终对知识和技能的探索保持浓厚的兴趣，勤于思考，理实一体，勇于实践，敢于创新，不断开拓事业的新天地。我坚信：在不久的将来，你们中一定会产生一批技术能手和专家，成为企业的的栋梁，行业的尖兵，历史已经证明了这一点而且必将在你们的身上再次得到证明。同学们，还记得温总理在英国剑桥大学的演讲吗？他说我们的国家正处在一个“潮平两岸宽，风正一帆悬的”时代。

同学们，这是一个需要人才和人才辈出的时代，我衷心期望大家：乘风破浪趁今朝，直挂云帆济苍海。亲爱的同学们，大学毕业，将是你们人生旅途中的一个新起点。在离开母校的日子里，希望你们心系母校，继续关注和支持学院的建设与发展。今年九月三十日，我院将迎来四十五华诞，届时，我们诚挚的邀请各位荣归母校参加盛典。无论你们走到哪里，母校都将时时关注着你们的成长，为你们所取得的每一份成就而欣慰！我们期盼在若干年后，能听到你们事业有成的捷报。今天你们以母校为荣，明天母校以你们为荣，让母校为你们而骄傲！最后预祝同学们身体健康，志存高远，大展宏图！谢谢大家！
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