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篇1：国旗下讲话：永不言弃

尊敬的老师，亲爱的同学

大家好！

我是来自305班的xx，能站在国旗下讲话，我感到非常荣幸，今天，我演讲的主题是《永不言败》。

在人生的坎坷征途中，困难、挫折、伤心是不可避免的，但是这又何妨呢？我们需要的不是一帆风顺的路，需要的是敢于走路的韧劲。

失败并不可怕，可怕的是第100次的跌倒和101次的放弃，英国首相丘吉尔是一位非常有名的演讲家，他生命的最后一次演讲是一所大学的毕业典礼上，那次演讲的全过程大概持续了20分钟，但是在那20分钟内，他只讲了两句话，而且都是相同的内容，即坚持到底，永不放弃。即使如此简单，这次演讲也被称为成功演讲史上的经典之作，因为他揭示了成功的真谛。

还读过一篇文章叫《五次敲开微软之门》，讲的是一位中国青年到微软驻上海分公司应聘的事，在短短的两个月里，年轻人经历了整整四次面试失败，然而他没有气馁，而是拼命地恶补不足，并以惊人的速度进步着，当他第五次跨进微软总经理办公室时，迎接他的是聘用书，是的，还有什么理由不接受这位年轻人呢？他接受新东西的速度快，这说明他是有发展潜质，不可多得的人才，二微软将来的希望不就在这样的年轻人身上吗？他五次应聘都没有退缩，这难道不说明他很乐观吗？他勇于尝试，敢于接受挑战，不放过哪怕百分之一的机会，这难道不说明他具有强者的素质吗？相信微软的总经理也明白，微软需要的不光是具有知识和技能的员工，还需要那些有勇气、毅力和坚持不懈的人。

也许正如“精诚所至，金石为开”，“锲而不舍，金石可镂”，因为坚持，他们成功了，然而在这惊人的力量到来之前，又有谁知道所谓“精诚”是付出了多少？

微风吹过，时间老人将我们推向高考的风口浪尖，为了实现自己的梦想，我们选择与风浪搏击。

在高三的日子里，我始终相信一句话“性格决定命运”，也许你会在无数次打击下彷徨、迟疑，也许你会对未知的结果担心，但如果有这句话相伴，我们的高三的生活会轻松很多，高三只是给了一个磨练我们意志的机会，高三的历练会让我们脱去轻狂语浮躁，变得更加勤勉和踏实，也许高考的结果会影响我们一时，但好的性格将伴我们一世。那么，请所有的同学在学习中以及以后的人生道路上不断磨练自己，为我们的未来创造财富。

高三的生活是充实的。高三的我们得到同学无私的帮助，得到了老师的鼓励、父母的呵护，以至于当这段日子即将逝去时，竟有了许多不舍、许多留恋，留恋这熟悉的校园，留恋这熟悉的身影。

高考在即，我们没有彷徨，我们信心百倍，我们又着坚定地目标，美好的梦想，大学梦给予我们冲破一切困难的斗志语勇气。

人生的旅途需要自己去探索，人生的方向需要自己好好把握，自己才是命运的主宰者，只有自己才能让自己发光，高一高二的学弟学妹们，你们既然来了，就要学，就要好好的学，就要对得起自己，让自己的青春留下无悔的笑容。

看，五星红旗正在迎风飘扬；听，战鼓声已经擂响，一切都已准备就绪，只等英雄上场。朋友们，该是尽显英雄本色的时候了，让我们奋勇向前，让我们放飞自己的梦想，展翅飞翔，让我们为亲爱的母校争光，也让胜利之花为我们绽放。

谢谢大家。

篇2：国旗下讲话：永不言弃

各位老师、各位同学：

上午好！

温家宝总理在抗震救灾中讲：“哪怕只有百分之一的希望，也要用百分之一百的努力，救人是第一位的，绝不放弃。”这是中国人民在面临特大灾难时的壮丽宣言。他感动了中国，感动了世界。美国的篮球巨星迈克尔?乔丹也有一句名言：“我可以接受失败，但无法接受放弃。”这就是他成功的秘诀之一。

夏日来临，我们又将迎来紧张的期末。特别是高三年级的同学五天后就将面临高考，挑战又一次摆在我们面前。让我们再一次重温温总理和乔丹的名言吧！“哪怕只有百分之一的希望，也要用百分之一百的努力。”“我可以接受失败，但无法接受放弃。”

我们一定要带着优秀成绩，向父母亲朋，向老师同学，向所有关心支持过我们学习成长的人回报！我们要带着优秀成绩，走进高三，奔向高考！

那么，我们怎样做来迎接考试呢？

一、思想要正。就是你来海中学习的目的要端正，你为目标而努力，为改变命运而读书的思想要纯正。你感恩父母给你学习机会，感恩老师传你知识，感恩朋友给你友爱的良心要树正，你要堂堂正正走正道，你要光明正大学正理，你要正儿八经地干正事，你要光明磊落地扬正气，这样你才能一心一意地成正果。思想要正，也即要学会排除各种干扰，消除各种杂念。我想告诉大家：思想问题是大问题，只要思想不滑坡，办法总比困难多，只要思想不消沉，平时学习定发愤，只要思想跟得上，学习成绩定向上！

二、动手要早。谁动手早，谁就会拥有学习的主动权；谁拥有的时间多，谁就会拥有考试的成功；机遇总青睐于有准备的头脑，“不打无准备之仗”，先下手为强，面对考试，要周密安排，及早动手；千万不能贻误最好的复习备考时间。动手要早，还意味着计划要细。每天干什么，什么时间干，要有详细的计划，计划要切合实际，要略高于自己现在的学习能力。

三、落实要准。不管是高考，还是期末考试，主要都是考查同学们基础知识和基本技能，所以在复习时，要分析准确，要给自己一个准确定位：哪科是自己的强科，哪科是自己的弱科，哪部分是自己的弱项，还要分析自己的优点是什么，缺点是什么，影响自己成绩进步的因素有哪些？然后从最重要的入手，一个一个的解决问题。

四、行动要恒。人生就像马拉松赛跑一样，只有坚持到终点的人才有可能成为真正的胜利者。常言说：“行百里者，半九十”最后一段路往往是最艰苦难行的，荆棘丛生，险恶重重！但，路不险，则无以知良马；任不重，则无以识英才。如果说，通往高考的历程是一条充满艰险的道路，那么，同学们就是宝马良驹，就是时势造就的英雄。或许战胜困难的过程是艰苦的，但过程的艰辛必定会带来结果的甜蜜。

是雄鹰，就应勇敢地搏击长空！是蛟龙，就该从容地挑战风浪！

记得有一首歌中唱道：“阳光总在风雨后，请相信有彩虹。”知识是日积月累下来的，只要我们认真听课、刻苦学习、认真复习，知识就会给予我们报答。在此祝愿每位同学都能获得成功！让自己开心，老师和家长放心！

最后，预祝我校20**年高考再创辉煌！祝愿高一高二的全体同学学业进步！

谢谢大家！

篇3：国旗下讲话：永不言弃

从古到今，人们从不吝啬用大把优美悦耳的词去描述青春。说它是清早的滴露，晶莹剔透；说它是奔跑的白马，俊逸

洒脱。而我却说，青春是一条波折的路。在这条路上，隐藏着无数的苦难，它们会向你迎面扑来。亲爱的你，准备好了吗？今天在这里，我要送给你们一件对付苦难必不可少的武器--毅力。

毅力是登攀理想巅峰的手杖。好多人都有美好的理想和为之奋斗的热忱，但他们缺乏毅力。刚开场他们每日撒网捕鱼，可不久后就三天捕鱼，两天晒网。他们想收获，却不能锲而不舍地耕作；他们想一挥而就，却忘记了成功的道路自古以来就崎岖而漫长。

不知你们是否听过这样一个传说？一位仙女深居山林，凡人难得一见。有一天，这位仙女突然听到了一阵悦耳的敲门声，她正想稍等片晌再去开门，那声音很快归于沉寂。几天后又有人来敲门，灰心的仙女懒得去开门了，那人却敲门不止。仙女终于被他的执着所感动，第一次打开了门。大家想一想，第二个敲门者终于抵达了目的，他比第一个人多了什么呢？毅力，永不言弃！没有毅力，成功只是空幻的空中楼阁，虎头蛇尾的奋斗只能使成功可望而不可及。若是人类没有毅力，一代接一代地进展改造，那么文明的车轮将阻滞不前。而我们今天的文明成就，正是人类智慧与毅力的结晶。毅力是飞渡苦海，抵达幸福此岸的舟楫。

大家熟知的乐圣贝多芬，年青时患有耳疾，32岁时加重，49岁时完全失去听觉。这对一位音乐家来说，无疑是致命的打击。他曾闪现过自杀的念想，写下了着名的《海利根遗嘱》，但发自心里艺术家责任感的呼喊使他醒悟：不能什么都没有创作就分开这个世界。”他决心向恶运挑战，要扼住命运的咽喉”。于是，他以磨铁成针的毅力，在耳聋条件下，全凭记忆和乐感作曲，演奏，写成了《第五交响曲》、《第九交响曲》等一批不朽名作，登攀上音乐的光辉巅峰。

人们常说：不幸，是强者的晋身之阶，也是弱者的无底之渊。”而强者之所以区别于弱者，正在于面对林林总总的挫折。青春的天空除了晴朗的阳光，那时来的闪电和雷鸣，会让强者以毅力和信念为羽翼，冲上云霄直面苦难；而空有一腔热情却缺乏毅力的弱者，只能摇头惋惜。

xx学子们，当天气忽然转冷，你躲在被窝里不想起床的时候，请你想起两个字--毅力；当你期中考试考不好了的时候，请你切记两个字--毅力！拥有毅力，拥有精神的动力，不论我们脚下的路是何等的波折，我们都会看到自己坚实的脚步、挺直的脊梁；不论登攀的是怎样的巅峰，我们总能在峰顶领略无限的风光；不论我们走向人生的哪个季节，我们都能看到青春的闪光。

xx学子们，请握紧手中叫做毅力的武器，将这些苦难带来的暴风雨看作青春给你的最高洗礼，百折不回，永不言弃！

谢谢！

篇4：国旗下讲话：永不言弃

老师们，同学们：

大家早上好。

前段时间，我校进行了“效实之星”的评选活动，每个年级有六位同学获此殊荣，毫无疑问，这些同学无论在学习或是其他方面都是佼佼者，但是在荣誉背后，也许他们付出的努力和艰辛是我们所不知的。今天我想跟大家讲讲高二的效实之星之一——高二七班xx的故事。

他是一个患有先天性白化病的孩子，视力有严重缺陷，只能看到常人十分之一远的距离。在自我简介中写道：“从走进学校的那一天起，我注定就是那个最辛苦的学生。同伴异样的目光，刻意的疏离，我可以忍耐，但黑板上密密麻麻的板书曾让我痛苦不已。即使坐在教室的最前排，我依然看不见。”

在学习上有着如此重重困难的同学凭着自己的刻苦努力，考入效实，而且在高中阶段成绩在班中名列前茅，你能想象他是怎么学习的吗？按他自己的话说，他是完全靠着自己的耳朵听课的。白天，晚上，在别人嬉戏玩闹时，他总是用同样的姿势埋首书本。课本，笔记本，作业本，你都可以找到他认真学习的痕迹。就拿英语来说，他所做过的英语题目，所读过的课文，包括新概念，都会留有痕迹，蓝色的笔划出自己觉得重要的东西，红色的是记下老师讲课时所讲的几乎每句话语。

他的努力，他的执着不仅表现在学习上。在十月激情四溢的校运会上，你是否注意到了那个矫健的身影，跳远，三级跳远，4*100预赛决赛，4*400，8*1000，他参加了所有能参加的项目。如果你去看过他的跳远比赛，你一定会在心里默默为他祈祷，为他加油，他根本就看不清起跳的位置，只能事先量好脚步。从预赛的三跳到决赛的三跳，每一次跳他都是拼尽全力，以至于他总是在最后关头显得筋疲力尽，被别人反超，拿不到金牌。但是不管是金牌，银牌，抑或是没有奖牌，他在同学心目当中都是一个值得钦佩的英雄，在运动会后成为最感动1107的运动员。

是什么激励着他这样一路执着走来？在他的自我简介中，很多次提到了这样一句话，“叹息有什么用，抱怨有什么用，既然别人能做到的，我也能”。我想正是这样的一种“永不言弃”的信念，才使得他有了今天的成绩。

永不言弃的人，看到的永远是希望；而轻言放弃的人，等待他的结果只有绝望。

永不言弃的人，更有一种乐观的心态；而轻言放弃的人，总是暗自烦恼，每天生活在悲观之中。

“无论你觉得自己多么地不幸，永远有人比你更加不幸；无论你觉得自己多么地了不起，也远有人比你强。”这是梁嘉浩很喜欢的一句话。从中可以看出他是一个生性多么乐观的人。

有些同学性格内向，不善与人交往，跟人接触的时候，老是受冷遇，结果认了“命”，更加自我封闭起来，开始回避所有的人。学习中，有些同学由于基础差，多次努力不见什么起色，结果就破罐子破摔，放弃了努力；期中考试即将来临，在考试后，总会有那么一些同学因为发挥失利而在自暴自弃，认为自己输得一败涂地。类似的事情举不胜举，它们都有一个共同点，那就是面对暂时的失利灰心丧气，总觉得自己是无能为力的，不得不放弃了。究其本质，他们的失败并非输在事情本身，而是输在了心理上。其实失败不过是自己的一种感觉，一种绝望的感觉。在客观世界中，没有什么失败，失败仅仅存在于悲观的人的心中。

努力，并不一定成功，但放弃，则一定会失败。在最后一刻还未到来之前，结果永远是未知数。有时候努力过了，但结果可能并不尽如人意，但是你要想想，如果不努力，你的结果肯定还要更糟；所以，你没有理由放弃努力。

愿那些正在努力或还未开始努力的人，都能够调整自己的心态，平静地接受那些不能改变的事情，勇敢地尝试能有所改观的事情。

我的讲话完了，谢谢大家。

篇5：国旗下讲话：永不言弃

一万年前，燧人氏孜孜不倦地敲凿摩擦，终在洪荒之中取得第一缕火种。永不言弃，为人类驱散黑暗，取得光明。2500年前，荀子借一篇《劝学》让世人尽知，锲而舍之，朽木不折；锲而不舍，金石可镂。永不言弃，鼓舞人们奋发图强，勤学不倦。170年前，安徒生的那只丑小鸭，矢志不渝、执着追求，终化身美丽的白天鹅。永不言弃，使人褪去拙陋，化身高贵。70年前，二战中的丘吉尔，凭借“不放弃、决不放弃、永不放弃”的信念，鼓舞将士，抗击纳粹。永不言弃，让人类捍卫正义，赢得和平。

今天，我有幸作为教师代表和大家一起再话“永不言弃”。我想说：成功，就是执着拼搏，永不言弃！

顺境中，我们要永不言弃。境遇坦顺，难免自我满足；自我满足难免滋生懈怠；懈怠滋生难免放松斗志、放纵惰性、放慢脚步，直至背弃理想。所以，取得成绩后的自满就是放弃；身处顺境中的懈怠就是放弃。正如泉水不贪恋山谷的幽美方能奔流不息，汇成汪洋；正如飞鸟不安于陆地的平坦，方能直冲云霄，展翼翱翔；正如虫蛹不满足茧房的温暖，方能破茧成蝶，身披霓裳。当你身处顺境时，当你在学习上小有成绩时，请你提醒自己，不能满足、不可懈怠、永不言弃！因为你不是目光短浅的燕雀，你应该是志存高远的鸿鹄！因为你的梦想还在远方，你脚下的路还有很长！

逆境中，我们更要永不言弃。人生道路上，逆境不可避免、困难和挫折常在。在逆境中，人们会倍受磨难，心生煎熬。正因为此，逆境就成为强者与弱者的试金石，成功与失败的分水岭。弱者在逆境中意志消沉，一蹶不振，轻言放弃，终至失败；而强者在逆境中愈发坚毅，屡败屡战、愈挫愈勇，永不言弃，直至成功。轻言放弃，使挫折成为弱者的绊脚石，令其裹步不前；永不言弃，使挫折成为强者的垫脚石，令其步步登高。正如天空面对暴风雨的肆虐，永不言弃方现美丽的彩虹；正如河蚌面对砂砾的折磨，永不言弃方化身璀璨的珍珠；正如蝉蛹面对地下的黑暗，永不言弃方得重见光明。当你身处逆境时，当你遭受挫折时，请你提醒自己，不能颓废、不可消沉、永不言弃！因为你不是不堪风雨的温室花朵，你应该是野火烧不尽春风吹又生的离离原上草！因为你的梦想还在远方，你脚下的路还有很长！

今天，我作为教师代表，也向大家郑重承诺——老师们将永不言弃！当你取得进步时，我们会真诚地为你鼓掌；当你面临困惑时，我们会耐心给你指引；当你遇到困难时，我们竭力给你帮助；当你遭遇失败时，我们会攥紧双拳为你加油！

青春是用意志的血滴和拼搏的汗水酿成的琼浆，历久弥香；青春是用不凋的希望和不灭的向往描绘的彩虹，绚烂辉煌；青春是用不弃的执着和永恒的拼搏筑起的铜墙铁壁，固若金汤。同学们，让我们永不言弃，执着拼搏，共同谱写无悔的青春！
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