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篇1：“服务百姓健康行动”义诊周活动总结

根据省卫健委《关于组织开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周的通知》精神，我县强化组织领导、狠抓工作落实，深入扎实组织开展了*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周。现总结如下：

一、高度重视，强化组织领导。

我县高度重视开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周工作，及时向各卫生医疗机构转发省卫健委《关于组织开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周的通知》，县卫健局分管领导负责、确定专人抓好落实，迅速在全县组织开展了*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周活动。

二、狠抓宣传，营造舆论氛围。

我县各级医疗机构及时传达省卫健委《关于组织开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周的通知》，精心组织、狠抓落实，迅速开展了*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周活动。

通过*电视台、健康*公众号等媒体，采取专访、动态等方式，广泛宣传各医疗机构组织开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周的活动，共刊发新闻条，编发简报期。

三、强化措施，确保工作落实。

县医院、中医院、妇保站等医疗机构及时组织开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周活动，共悬挂横幅条，邀请医疗专家人次，开展服务百姓健康人次。县中医院借助与甘肃省中医院建立医疗联盟契机，省中医院专家长期不定时来我院进行义诊、查房、教学，既提高了中医院医护人员综合水平，也为全县患者提供更便捷、更专业的医疗服务。

*月*日，甘肃省中医院心内科副主任李栋和急症科高学斌主治医师来中医院进行义诊、讲座、教学、活动。上午九时，义诊和讲座同时进行，李栋主任先在门诊义诊、后又去住院部查房，耐心询问患者治疗计划、指导调整治疗方案，与中医院医师交流经验。

查房结束后李主任又在会议室与中医院医护人员进行交流，并对“*ACS的诊治及最新相关指南”进行解读。高学斌医师在会议室为中医院医护人员培训“心肺复苏技术”，理论知识与操作结合。

通过组织开展*年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周，不仅使全县医务人员学到知识技能，还建立了“生命第一、健康第一”全新理念，更是让患者在家门口就接受到三级医院的诊疗服务。

篇2：“服务百姓健康行动”义诊周活动总结

为深入开展党的群众路线教育实践活动，建设人民满意的医疗服务体系，切实提高人民群众的健康水平，按照重庆市九龙坡区卫生局关于《九龙坡区“服务百姓健康行动”大型义诊活动周》的重要精神的要求，我院开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动。重庆市九龙坡区第二人民医院开展了为期一周的“服务百姓健康行动”大型义诊活动周活动。现将活动总结如下：

1）10月17、18日两天我院医务科组织我院副主任医师，分别到我院辖区：九龙坡区华岩镇中梁山西站村社区、九龙坡区华岩镇中央国际公园建筑工地，进行了送健康进基层的“健康大讲堂动。参加培训的人员共计X余人，分别讲解了《急性上呼吸道感染》、《现场初级急救知识》。通过培训，大家对医学知识有了更进一步的了解。社区居民表示通过此次培训，对急性上呼吸道感染有了明确的认识，对于正确的预防及治疗有了科学的知识，破除了以往对于急性上呼吸道感染的一些错误认识。工地的工友们也认为经过此次初级急救知识的学习，有了一定的急诊急救知识，以后再遇到诸如急诊包扎，止血等方面的问题将会做得更为科学卫生。

2）2013年10月14日至19日我院在玉清寺门诊大厅举行了为期4天的院内义诊活动。活动现场大厅设置了义诊台，设有听诊器、血压计、体重计等医疗设备，我院内、外、妇、儿科高年资医师轮流到现场参加义诊，开展了丰富多彩的惠民、便民活动。现场进行免费义诊和健康咨询，对于义诊发现健康问题的患者则免挂号费优先至我院专科门诊进一步诊治，对于糖尿病患者免费检查空腹血糖一次，现场发放《重庆市九龙坡区第二人民医院简介》、《高血压的防治知识》《糖尿病的饮食调节》等宣传单，对于需要住院进一步治疗的患者则免挂号、免交预付金优先办理住院手续等。

3）2013年10月19日我院于在华岩镇民安华福社区举行了一次大型的户外社区义诊活动，活动现场进行了免费义诊，健康咨询，免费测血压并免费发放日常药品（如感冒清、三黄片等）。通过一周的义诊活动，共接待体检人员X余人，其中儿童近X人，老年人近X人，发放健康知识宣传单X多份，义诊发现有健康问题患者X余人，经我院专科进一步诊治后收住入院进一步治疗X余人。

4）同时，我院积极参加区卫生局组织的各项活动，10月14日，我院组织骨科专家，呼吸内科专家参加由卫生局组织的杨家坪街道义诊活动，并派遣呼吸内科，胃肠外科，消化内科专家到白市驿，西彭，铜罐驿等地区，现场为广大群众诊治.通过这次义诊活动，扩大了我院在辖区的公共影响力，提升了我院在辖区人民心目中的地位，赢得了良好的社会口碑，同时通过这次活动使我院辖区人民得到了实惠，减免了部分医疗费用，增强了辖区人民对于疾病预防的意识，普及了常见疾病防治知识。我院将此次活动的精神进一步发扬下去，为我院辖区的居民健康做出更大的贡献。

篇3：“服务百姓健康行动”义诊周活动总结

为方便群众在家门口看病就医，深入学习贯彻落实全国卫生和健康大会精神，进一步树立卫生计生系统良好形象，根据上级卫计部门落实“服务百姓健康行动全国大型义诊活动周”文件要求，我院于9月14日、18日，联合不同层级单位开展了三场专题义诊活动，现将义诊活动总结如下：

一、医院重视、精心部署

为了保障此次活动的顺利进行，医院专门指定分管医疗院长牵头义诊周活动，并联合福州孟超肝胆医院、县卫计委、安凯卫生院开展了不同主题的义诊，派出内、外、妇、儿、骨科、中医科等相关科室骨干组成的义诊医疗队开展义诊工作和讲座。

二、依托平台，通力协作

为了发挥医联体单位三级联动的作用，在经过精心宣传的情况下，结合登革热疫情防控工作，我院积极与孟超肝胆医院省级急性突发传染病防控二队于9月14日在我院病房1楼大厅开展联合义诊，主要为我县群众提供肝病相关诊疗活动及传染病预防保健知识宣传工作，让我县患者感受到上级专家精湛的医术和优良的服务。我院派出主治医师1名，护士两名，协助开展健康咨询，免费测血压、血糖等活动，共提供咨询20余次，测血糖、血压40人次，获得了许多患者的好评。

三、义诊进社区，惠及百姓

9月18日上午，我院派出4名专家到凤城温麻公园，积极配合县卫计局开展“健康连江——创新引领时代，智慧点亮生活”健康咨询、义诊活动。本着医者仁心的精神，4名专家热心接诊到场患者，并对到场群众做健康知识宣传及免费送医送药。

四、医联体搭台、帮扶基层

9月18日下午，我院组织内、外、妇、儿、骨科、中医科等科室的主任医师组成县医院义、巡诊团队赴安凯卫生院开展主题义诊。县级医院的医疗资源下沉，吸引了当地群众70余人前来寻医问药;同时，各位专家也结合“三减三健全民行动”、“防治出生缺陷助力健康脱贫”等主题对基层群众做了全方位、立体式的健康知识普及，为推动“2030健康中国规划纲要”实施作出贡献。

本次义诊活动，我院共出医务人员13人次，为群众义诊155人次，接待建档立卡贫困人口2人次，发放健康宣传材料300余份，直接、间接减轻患者负担6325元。通过义诊周活动的实施，增强了广大人民群众的健康保健意识，使广大人民群众掌握了适宜的健康生活常识和专科防病知识，提高了基层群众的健康素养，引导了正确就医和用药理念。在院领导、各相关科室的大力支持下，2021年“服务百姓健康行动”取得圆满成功。

篇4：“服务百姓健康行动”义诊周活动总结

什么是文明礼仪呢？简单地说，文明礼仪就是一种敬人的行为规范，是表现一个人对他人尊重和理解的过程和手段，文明礼仪不仅是个人教养的体现，也是个人道德和社会公德的体现，也是乡村、城市的脸面，更是国家的脸面，所以我们要讲文明，懂礼仪。只有人人都讲文明、讲礼仪，我们的社会才能和谐相处；我们的生活才能更美好、更灿烂。

在一个国家中“人”是主体。那么对于个人来说，什么是最重要呢？我想首先应该具备的是文明、礼仪的素质提高，那么这个国家的整体素质才能提高。在我们身边，在一部分同学身上，还存在着一些不文明的行为，比如：在我们的校园内，楼梯上总能见到与我们校园不和谐的纸屑；教室里，校园内，食品袋，方便面等随处可见，甚至有的同学认为，反正有值日的同学和清洁工会打扫，扔了又何妨；还有的同学在教室走廊上追逐打闹，走路推推挤挤；还有些同学讲脏话，讲方言，还随意攀爬栏杠，甚至还有个别同学故意损坏学校公共财物。同学们，我们是祖国未来的花朵，我们是祖国未来的接班人。因此，我们一定要让文明伴我行，养成良好的习惯，时时刻刻在与道德交谈，时时刻刻地做到讲文明、讲礼仪，让自己真正做一个有道德的好学生。

我们学校有很多同学把学习文化知识的学习任务放在首位，而常常忽略了社会公德的培养，文明习惯的养成，而这恰恰从本质上展现出一个人的思想品质。事实上，良好的习惯才是保证我们顺利完成学习任务的前提，也是树立健康人格的基础。在学校如果没有良好的习惯，不讲卫生，扰乱班级学习环境，就肯定不会是一个优秀的好学生。相反，如果我们养成了文明的习惯，学习就是一定的、良好的、有序的。因此，我们一定要让文明伴我行。

不文明的事情时时刻刻都会发生，这些事情不仅害人害己，还损坏了中国文明、礼仪之邦的形象，所以我们要做一个文明礼仪的`小公民。讲文明、讲礼仪，从我们身边的小事做起，让文明礼仪从我做起吧！
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