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篇1：军训动员大会讲话稿

各位领导、老师们、同学们：

大家好。我是来自108班的新生xxx，很荣幸能作为学生代表在这里发言。

伴着清爽的秋风，沐着和暖的阳光，在这个明媚、清新而又成熟的八月，我们带着光荣与梦想，伴着自豪与欣慰，相聚于理想中的绝佳求学胜地——宜昌市二中。

今天，我同大家一样，为能在这所宜昌市重点中学里度过三年的高中生活而感到无比骄傲，也对于即将到来的新生活充满了期待。如果说高中是一次紧张而充实的旅程，那么即将来临的军训就是我们的第一站。

大家都说军训是辛苦难熬的，但它也同样是充实的，它是我们磨练意志的机会。经过一个暑假的放松，我们需要通过适当的训练来适应高中生活的紧张节奏和学生压力，并且培养坚忍不拔的意志，百折不挠的精神。同时，在这个新的环境中，我们也可以通过军训互相交流、加深了解，形成团结互助的集体。在军训中，我们要精神振奋，斗志昂扬，展现我们奋发向上的决心和无限的青春活力。在这次特殊的训练中，我们要承受骄阳的考验，经历风雨的洗礼，也难免会遇到许多挫折，但“逆境是阻挡弱者的大山，也是冶炼强都的熔炉”，所以我们决不能屈服，要勇于克服困难，遵守纪律，服从指挥，同时也要做到团结一心，互相督促，共同提高。

巴尔扎克曾说，“没有伟大的意志力，就不可能有雄才大略”。所以我们要认真对待这次军训，磨练自身。只有拥有顽强坚韧的意志，我们才能更好地投入到学习中去，更好地在这个舞台上迎接明天。那么现在，就让我们吹起前进的号角，击响出征的战鼓，去迎接新的征程！

谢谢大家！

篇2：军训动员大会讲话稿

各位军训师首长，同志们、同学们：

我院xx级学生军训从今天起正式开始了，我谨代表学院向前来指导军训工作的xx军训师领导和承训的xx部队首长、教官们表示热烈的欢迎和诚挚的感谢！

xx大学城市学院是一所依托xx和xx市创办的新型高校，几年来发展迅速，现有校园面积1000余亩，校园环境优雅，基础设施先进，办学条件齐备。2003年招生2800余人，新生进校后在校本科生将达9000余人。学院致力于培养适应现代经济社会发展和城市现代化建设需要的高素质应用型创新人才。

军训，就是学院人才培养过程中的一个重要环节。因此，学院上下非常重视，在xx大学的统一领导下，做了大量的前期准备工作。在此，我希望学院参训的干部认真工作，爱护学员，尽好各自的职责；各位同学要以饱满的热情投入到军训中，认真学习，刻苦训练，不断磨练和提高自己，力争取得好成绩。同时，也希望承训的部队教官严格要求，扎实训练，把解放军的光荣传统和优良作风带到学院，使我们的同学包括参训的老师都能在这次军训中受益、提高。并把军训中的收获带到今后的学习生活中去，真正做到军训十四天，受益一辈子。

学院各单位将为军训的顺利开展积极提供有利条件，也欢迎大家对我们的工作提出批评意见和建议。院内的参训干部还要关心部队同志在校期间的生活，他们工作非常辛苦，各方面的保障一定要到位。

最后，祝军训圆满成功！祝六团指战员勇创佳绩！

篇3：军训动员大会讲话稿

各位领导、各位教官、各位老师，同学们：

大家好!

今日上午，我们在这里召开xx一中20xx年秋季新生军训动员大会。首先，请允许我代表县人民武装部和施训全体教官，向具有国防训练传统的xx一中表示深深的敬意!向参与这次军训的全体新生表示热闹的欢迎!

人民武装部，是中华人民共和国在基层设立的军事工作部门，是本地区的军事领导指挥机关、同级地方党委政府的军事部们、是同级地方党委人民武装委员会的组成单位及其办事机构，其主要职责之一是开展全民国防训练。

始终以来，我们县人武部就与一中有着亲密的共建关系，把学校军训和国防训练作为一项重要工作内容，以此来塑造一中学子的健全品行、顽强意志、居安思危的忧患意识和“国家兴亡、匹夫有责”的历史重任。

这次军训经过了学校和人武部仔细讨论部署，人武部在全县范围内选择军事技术精、思想素养好、作风过硬的转业退伍军人担当教官，目的是增加同学们国防观念，提高同学们自律力量，培育同学们严格的纪律观念，促进同学们整体素养的全面提高。

为圆满完成这次军训任务，在此，我特提出以下几点要求：

一、提高熟悉，乐观自觉地参与军训

军训是国家训练部为让当代中学生深刻了解国家新时期军事战略方针，提升自身整体素养，不断增加国防观念、纪律观念，而专设的一门特别训练课程，对大家今后的学习进步和健康成长会带来很大的关心。因此，参与军训的每一名同学都要充分熟悉这次军训的重要性，把军训看作是一次熬炼个人意志的好时机，培育组织纪律性的好时机，做到以苦为乐、以饱满的热忱和昂扬的斗志投入到军训中来。

二、仔细训练，切实提高军事技能

这次军训时间紧，任务重，训练内容多。因此，我们每一位参与军训的教官、同学都要严格训练，要有吃苦的思想预备，仔细并切实把握每一个动作，使之达到整齐、规范、统一。各位教官要急躁，不厌其烦，仔细示范、订正每一个动作，并留意科学的训练方法，使全体同学能在较短的时间内把所训的每一个课目都学懂弄通，发扬“不怕苦、不怕累、不怕晒、不怕流汗”的精神，切实提高训练成果。

三、严明纪律，培育良好行为习惯

全体教官、同学要严格遵守学校的各种规章制度和军训要求，按时参与训练，不迟到、不早退、不缺席，切实增加平安责任意识，养成团结紧急、严厉?活泼、雷厉风行的思想作风，以军人的标准严格要求自己，做到一切行悦耳指挥，成为遵守纪律的模范。

四、完善自我，为高中生活奠定坚实基础

在军训过程中，我们要把学习军人严明的纪律，过硬的作风，和自觉地遵守学校的一切规章制度结合起来，努力做一个遵纪守法的中同学。学习军人团结协作的团队精神，努力把自己的班级创建成一个团结、文明、进取的优秀班集体。我信任，经过军训的磨练，同学们必将成为意志顽强、纪律严明的优秀同学，必将成为志向高远，道德高尚，素养优良的一代新人;5天的经受，必将为同学们高中三年的学习和生活奠定坚实的基础，为同学们一生的进展供应强大的动力。

我信任，在大家的共同努力下，肯定能够把这次训练任务圆满完成好，取得令人满足的好成果!我期盼在汇报表演会上看到军训的优良效果和xx一中学子的青春风范!

感谢大家!

篇4：军训动员大会讲话稿

尊敬的武警支队领导、各位教官、亲爱的老师们、同学们：

大家上午好！

今天，我们在这里隆重举行军训动员大会，这标志着XXX技工学校2011级新生军训活动的序幕正式拉开了。首先，我代表学校党支部、校委会和技工学校全体师生对新同学的到来，表示热烈的欢迎；对武警支队的各位领导对我校军训工作的大力支持表示衷心的感谢！向各位教官表示崇高的敬意。

同学们！XX技工学校是由XX市人民政府主办、XX市人力资源和社会保障局主管的中等职业技术学校。学校创建于1973年8月。建校38年来，历届领导励精图治，锐意改革，广大教职工辛勤耕耘，无私奉献，莘莘学子刻苦勤思，谦逊进取，积淀了浓厚的技工文化底蕴，形成了求真、务实的校风；严谨、博厚的教风；勤奋、踏实的学风。

一代又一代的技工人，用毕生的心血诠释和铸就了技工精神，请永远牢记我们的校训“立德、强技、务实、创新”。学校鲜明的办学特色、独特的育人风格和优异的教育教学成绩享誉社会。学校坚持正确的办学方向，全面贯彻党的教育方针，本着“以信誉赢得市场，以质量谋求发展”的宗旨，确立了“以市场为先导，以教学为中心，以质量为根本，以加强教研和管理为手段，以学生实现就业为最终目的”的办学理念，共开办了电工、钳工、化工、焊工等40余个专业，为社会各行各业培养了13800余名品质优良、技术过硬的专业技术人才，大多数毕业生现已成为企业的技术骨干，部分优秀人才还担任了政府机关、事业单位或企业的领导。

同学们！今天军训生活就要正式开始了，这是锻炼同学们健康的体魄和顽强的毅力的一次机会，是展现同学们精神面貌的一个舞台。这次军训作为你们来到技工学校生活的起点，将在你们人生道路上留下深深的印记，对塑造你们健全的人格和良好的意志品质十分重要。借此机会，借此机会，向同学们提以下几点要求：

1．尊敬教官，服从命令，严格要求自己，真正做到令行禁止。

2．端正态度，认真对待，充分认识军训活动的重要意义，用高标准衡量自己，用严要求规范自己，绝不能存在拖沓懒散、敷衍应付的思想。

3．学习和发扬武警官兵的顽强拼搏精神和毅力，要不怕艰苦，克服困难，善始善终地完成军训任务。、

4．树立严格纪律的观念，严格按照军训作息时间训练，有事请假，不迟到、不早退，无故不到者按旷课处理。

5．在军训期间要做到团结友爱，相互帮助，互相督促，共同提高。

6．各班主任要按时到位，盯靠在班级，帮同学之所需，解同学之所难，想同学之所想，为同学们的军训提供一切有利条件。

同学们！我们要以立志成才的激情，战胜困难的决心参加这次军训。我相信：在老师们的关心帮助下，在全体同学们的共同努力下，我们的军训一定会取得丰硕的成果，最后我预祝本次军训获得圆满成功。

篇5：军训动员大会讲话稿

尊敬的各位领导、教官、老师们，亲爱的同学们：

大家上午好！

金秋送爽，丹桂飘香。在这清新明媚的时节，我们满怀憧憬和喜悦成为了xx中学的一员，开始了新的学习旅程。而接下来的五天，将要迎来我们的开学第一课——军训！首先，请允许我代表所有参训同学，向各位领导、教官、老师表示衷心的感谢！

我们从少年时代走来，即将踏入青春的第一个驿站。而军训就是我们在这个驿站中必须完成的重要课题。当我们穿上军装的那一刻起，就变成了一个个小战士，我们将会获取在课堂上学不到的东西，将经历平常很难体验到的辛苦，充分体验火热军营带给我们的酸甜苦辣。军训，就是对我们意志、品格的考验，在这里我们要告别娇气、塑造刚毅；抹去懦弱，锤炼坚强。我们不仅要增强体质，更要培养坚韧不拔的意志、百折不回的精神和海纳百川的胸怀。

军训期间，我们务必做到以下几点：

1、端正态度，纪律严明，振奋精神。不能纪律散漫，精神颓废，要以严格的标准来要求自己，做好教官命令的每一个动作和每一件事，并且做事的时候快静齐，尊重教官，展现我们实验中学的风采。

2、服从命令，团结协作，有集体感。教官吩咐的事情必须要做好，严禁投机取巧。并且现在我们就是一个集体，不分彼此，大家要互帮互助，在训练的过程中有谁遇到了困难，要及时伸出援助之手，彰显我们的集体精神。

3、全力投入，独立自主，收获成功。我们既然来了，就不能再想其他，不能再是家长的掌上明珠，要克服依赖性，全心全意地投入到训练当中去，在生活方面要独立自主，坚强不娇气。

不经历风雨，怎知彩虹的绚烂；不经历寒霜，怎知青松的挺拔；不经历军训，又怎知这军魂的可歌可泣！地震、洪水、泥石流哪里危险，哪里就有中国人民解放军的身影。他们冲锋在前、勇挑重担、舍生往死，是新时代最可爱的人。他们就是我们学习的榜样和训练的标杆！

同学们，也许，我们将遭遇烈日骄阳；也许，我们会遭遇瓢泼大雨；也许我们会感到体力不支，但我们会以钢铁般的意志积极主动的投入到充满挑战、磨练和期待的军训中去！以过硬的素质展现实验中学良好的精神面貌，完美打开初中生活的扉页。

同学们，军训的号角已经吹响，让我们以汗水为墨，以橄榄绿为笔，挥洒出一首阳光下最壮丽的青春诗篇！

我的发言完毕，谢谢大家！

篇6：军训动员大会讲话稿

今天我们在这里召开新生军训动员大会，对20XX级新同学表示热烈的欢迎，向承担我校军训任务的乐思途拓训团表示衷心的感谢，下面向参加军训的同学提出四点要求：

一是希望同学们要端正态度、认真对待、一丝不苟、严格训练；

二是加强组织纪律性，尊重教官和老师，一切行动听指挥，做到令行禁止、纪律严明、军容整齐、动作规范、行动敏捷；

三是要有吃苦耐劳、顽强拼搏的精神，天战自我，超越自我；四是要团结友爱，互帮互助、要理性有爱。

同时我也对即将参加军训的新生和教官做出以下承诺：一是要从我做起，以良好的军人形象，过硬的军事素质，完成好此次军训任务；二是认真履行教官职责，发扬不怕苦、不怕累的精神，以身作则，给同学们做出榜样；三是以兄长之情关心爱护大家，给大家营造良好的军训和生活氛围。

同学们要遵守纪律、服从领导、敢于吃苦、团结友爱、公平竞争、争先创优，意志坚定、不当逃兵，用顽强的意志，敢于吃苦、勇于拼搏的精神，圆满完成军训任务。

谢谢大家！
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