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篇1：小学语文老师旷工检讨书

尊敬的领导：

您好！

我是学校一年级xx班的语文老师，我叫xx。在昨天的一节语文课里，我没有去给他们班级上课，我不仅旷工了一天，我还浪费掉了他们一节课的时间。我感到十分的抱歉，既是对领导也是对同学们。

为了以身作则，让同学们明白知错就改，我在xx班级全体同学们的面前已经跟他们道了歉，并且罚自己写了两千多字的教案，一是为了给同学们赔不是，二是来警醒同学们，旷工和旷课都是不对的。希望同学们能够吸取我的教训，不要效仿我，做出这种后果严重的错误出来。

为了给领导道歉，我也特此写了这篇悔过的检讨书。希望领导能够看到我真诚认错的态度，也能看到我已经悔改了的心。

而这次我做出旷工行为的原因，也是因为自己的问题，是我没有把工作放在心上，是我没有对工作，对我的学生们尽到自己该负责责任。

事情是这样的。昨天xx班午休后的第一节课是我的语文课，因为中午和同学有约，要帮她庆祝生日，所以我中午就没有留在学校吃，而是去了外面吃。本来是想着我帮朋友庆祝完生日后，就赶紧赶回来给孩子们上课的。但是后来，我朋友说很久没有见我，想要跟我再多聊一会，我看在她过生日的面上，就答应了下来，结果没有想到，我们这一聊就聊了两个小时，完全错过了我给xx班上课的时间。等我醒悟过来赶回教室的时候，学校里已经开始在上下午第二节课了。

意识到自己已经旷了一节课的班后，我就立马跑去他们班主任的办公室，给他们班主任说明了情况，并一起道了歉。好在的是xx班级的同学都很自觉，很听话，在看到我没有来上课后，也没有吵闹，都在自己完成着作业。但是不管怎么说，我招呼都没有打一声的就旷了一节课的工，也耽误了孩子们的学习进程，浪费了孩子们学习新知识的时间。

经过这次错误的教训，我向领导保证我以后一定好好端正自己的思想态度，好好的改正自己的错误，时刻认真的检讨和反省自己，时刻的提醒自己做到爱岗敬业，时刻的提醒每天要上班上课的时间，提前做好准备。绝不会再出现像昨天那样因为和朋友聊天而忘记自己还有课的事情。作为一名人民教师，我要给孩子们做好榜样，把孩子们的学习和上课作为我的头等大事，严肃且认真的对待我每一天的教学工作。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年xx月xx日

篇2：小学语文老师旷工检讨书

尊敬的领导：

您好！

很抱歉，我作为一名教师却没有做到一名教师应该做到的事情，反而在昨天的时候旷工了。我自己的行为感到万分的愧疚和自责，我想我不是一个足够合格的语文教师，假如是一个足够合格的语文教师是一定不会犯下这种低级的错误，而是会在本应该上课的时候待在教室里，让所有的同学都可以承受知识的熏陶。更何况我作为一名教师除了教诲学生们知识外更是需要以身作那么让同学们知道遵守纪律的重要性，而这次我却做了一个坏的典范，作为一名教师反而还旷工，耽误了同学们的学习进度。我想这些才是一名教师应该做的事情，而我却没有做到这些。假如可以给我一个重来一次的时机，我一定是不会在犯下这种我作为教师不应该犯下的错误，而是遵守好学校的规章制度，做一名好教师。

其实我也不是成心做出这种行为的，也是因为遇到了一些不得已的原因。昨天周一我本应该像以前那样起床，但是我并没有起来，因为我前天晚上发生了一些事情。前天周日的时候我和几个许久不见的朋友约好一起去野外烧烤，所以我们就前往了那边去烧烤。然后一玩就玩到了下午，在接近晚饭点的时候大家又提议去个地方在一起吃一顿，虽然我想着第二天要上课，但觉得只是却吃个饭也没什么事情，所以就这样和大家一起去了饭店。但是等到了饭店之后才发现他们又打算喝酒，我自然是婉拒，我也知道喝酒之后肯定会影响到第二天上课的。但也架不住他们一群人在哪里劝我，又是劝了我好久，我还是没有忍住，想着就喝一点应该没事的。但是没想到我一喝自己也没有守住，一下就喝倒了，后面的事情我自己也不记得了，就这些还是别人给我回忆的，等我醒来的时候就已经是周一的下午了。之后我也是发现自己闯祸了，所以赶紧的向领导您发去消息想要请假，但是已经晚了。

我如今回想一下只感觉懊悔万分，假如我可以坚守住自己的底线，不去喝酒肯定就不会发生这种事情了，我肯定也还是仍然可以在昨天前往学校去上课的。可惜当时我还是没有抵抗住他们的劝说，做出了这种错误的事情，如今我也是真的醒悟了过来，希望领导您可以原谅我这次愚蠢的错误，以后的我一定不会再犯下这种错误了，也请领导您以后监视。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇3：小学语文老师旷工检讨书

尊敬的校领导：

您好！

我是xxx，目前任职于小学五年级xx班的语文老师，我这次是来跟您报备昨天旷工的事情，也是来检讨自己此事的，我没有做好教师的责任。

昨天因为事出有因，所以就没有来得及当时跟您请假，一时就旷工了，我也是对此抱有无奈。昨天早上准备来上班时，突然发现我的女儿发高烧了，我一时紧张又慌张的，叫了出租车就抱起女儿去医院了，因为事情紧急，我就忘记了要跟您请假的事了。到了医院所有的关注也都在医院，当时也就我一个人，根本顾不了很多事，我一个人抱着已经烧迷糊的女儿，在医院里到处奔跑，这边要检查，那边也要检查，又是缴费又是办住院手续的，忙得我手脚发软，等到所有流程完成，我已经累的不行了，看着女儿打吊针，才有时间缓缓，等到她挂完吊水，我也累得在床边睡觉了。然等我一醒来，才发现已经过了一上午了，同事打来电话问我怎么没去上班，我才惊了，我忘记跟您报备这事了，直接就造成了我旷工了。

我当时的心情真是不能用言语形容，但是看到女儿的烧退了，我也就有安慰了，为着这事，我自己没有请假，连女儿的学校也没有请假，也是老师问的，我才帮着请了假的，这一着急，真的是耽误了很多事情。虽然事后我请了假，但是上午的班也确实是旷了，这没有办法挽回了，也只能认了，所幸我昨天我上午没课，下午的课因为请假要照顾女儿，就没去了，让其他老师帮我代课了，还好没有耽误学生上课学习，不然我真是原谅不了自己，身为一名教师，这错误是不可以犯的，要对学生负责。

我也对此做了检讨，以保证以后遇到这样的事情理智处理，在第一时间先打个招呼，然后在请假，这次因为没有及时告知，所以才会不好处理。我以后也不会这样做了，因为旷工是违反工作制度的，这是严格禁止的，是对工作的不负责，更是会影响学生们的上课和学习，这是极不好的行为。我对这次的旷工行为也是懊恼的，也会改正的，学校给的处分我全部接受，不会有反驳。同时我也会想向我的学生们道歉，没有能够及时的通知到他们，让他们担忧了，也让您和同事担忧了，望得到大家的谅解，我身为一个母亲，不得不为女儿的健康着想。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇4：小学语文老师旷工检讨书

尊敬的领导：

您好！

作为一名小学的语文老师，作为一名人名教师，因为自己的个人原因没有及时的完成自己的教学工作，耽误了学校的工作和学生的学习，因为自己的不负责任，导致了这样的错误的产生，因为自己旷工的错误，导致了这么严重且恶劣的影响的产生，我在这里，向所有的领导和学生表示衷心的歉意，也对自己此次的错误做出一个检讨。

我作为一名老师，为人师表，我的职责就是带给学生们更多的好的东西，在自己的工作当中，向自己的学生传授出更多的做人的道理和知识，不管是做什么都要做到足够的以身作则，但是因为自己的疏忽影响到了他们的学习，以及在他们面前带来了不好的影响，也失去了学生们对我的信任，在自己的错误发生之后，我也意思到了这件事所带来的一连贯的不好的影响，对于自己这次的错误，我完全的感觉到是得不偿失的，自己不仅仅耽误了学生们的学习时间，还给学校的老师的教学工作带来了一定的影响，我知道自己旷工这件事情是非常的严重的，我也愿意去接受学校的惩罚，对于学校和学校领导对我的错误做出的处理，我都会认真的虚心的接受。

我也在这里向所有的学生和领导保证，自己在之后的工作当中，一定不会出现旷工的事情了，更不会因为自己的个人原因影响到自己的教学工作和学生们的学习，将学生的学习情况和健康成长当成是自己工作当中最为重要的事情，保证自己在工作当中做到以身作则，按时的到达学校，及时的开展自己的工作，在上课前也会做好自己下一节课的上课的准备，并且在时间上面也会足够的掌握住，保证自己能够及时的出现在自己的讲台上面，尽自己的力量去教给学生们更多的知识，认真、努力、刻苦的完成自己的工作，“传道受业”，“以身作则”我也会将这八个字牢记在自己的心中，在以后的工作当中无时无刻的提醒自己的一举一动，我也相信在自己的这次错误过后，自己也会更加的认真完成自己的教学工作，尽自己的力量和付出，成为一个优秀的人民教师，成为一个出色的小学语文老师，保证自己的学生都可以健康顺利的成长，教给他们更多的知识，丰富他们的内心和精神世界。

最后，再一次对自己的错误表示抱歉，我也希望自己可以有机会去改变自己。

此致

敬礼！

检讨人：XXX

20XX年X月X日
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