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篇1：国旗下讲话：做时间的主人

春暖花开，万物复苏。新的一周又开始了，这是我们师生的春天，也是学习的春天。春天是耕耘的季节，更是播种的季节。耕耘和播种都需要付出艰辛和努力。而只有在春天辛勤地耕耘，秋天才会结出累累硕果。

同学们，当你早上背着书包迎着朝阳开始新一天的学习时，你要抬头，你要挺胸，精神振作，信心百倍，你的心里要装上一个伟大的决心；当你在放学回家的路上，你要摸摸自己的书包，问问自己今天你又学到了什么？有没有白白浪费一天的光阴？距离你那神奇的梦、伟大的理想、美好的愿望是不是又近了一步？

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。我们只有付出了，才会有收获。同学们应该有充分的心理准备，学习中一定会有很多困难。请珍惜现在的点点滴滴，惜取你珍贵的少年时，在书山上辛勤地跋涉，在学海里快乐地行舟！要品格高尚，积极进取；要胸怀大志，勤奋刻苦；要放飞理想，脚踏实地；要开拓创新，精益求精！

希望我们大家逐渐形成坚韧不拔的学习品质，掌握科学有效的学习方法，养成良好的学习习惯，具备扎实丰厚的文化素养。莫等闲，白了少年头！

希望我们大家能拿出天生我才必有用的信心，拿出吹尽黄沙始到金的毅力，拿出直挂云帆济沧海的勇气，去迎接人生风雨的洗礼，毕竟只有经历风雨，我们才可能见到美丽的彩虹。生活中不可能永远阳光灿烂，必然会有风雨阴霾！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越，同学们，现在我们又站在新的起跑线上。我们要从现在做起，从自我做起，从点滴做起，开拓进取，努力学习，做时间的驾驭者，做知识的主人！

篇2：国旗下讲话：做时间的主人

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家上午好!

今天我讲话的主题是《做时间的主人》。

同学们，不知道当你们看到这冉冉的红旗时，会不会有这样一种感慨：时间过得真快啊!

是的，很快。当我们还沉浸在上周运动会的欢乐和激情时，时光又过了一周，日历已无声地翻过了7页，宝贵的今天再也不会来了。岁月的脚步是如何的匆匆，毫不顾惜我们的磋叹。

时间就是这样无情，这样公平。对每一个都一样，但由于人们对待时间的态度不同，因此就有不同的结果。珍惜时间的人，留下串串果实，不仅延长了生命，而且使生命富有意义;浪费时间的人却两手空空，一事无成，只有徒悲伤，空叹息。对于我们中学生来说，珍惜时间尤为重要，同学们本学期开学至今在学校的学习，有的同学学习成绩提升很快，各方面都有了长进;有的同学却收效甚微，甚至一天比一天差，这就是珍惜时间与不珍惜时间的差别。高尔基说过：“时间从不多给谁一分，勤苦者能叫时间留给他们串串果实，懒惰者只能叫时间留给他们一头白发，两手空空。”董必武曾赠给《中学生》这样的诗句：“逆水行舟用力撑，一篙松劲退千寻;古云此日足可惜，吾辈更应惜秒阴。”这些都告诉我们应该做时间的主人，珍惜时间，用忘我的精神去抢时间，争速度，在时光的乐章里，谱写下奋斗的音符。

珍惜时间，就是要把握现在。时间稍纵即逝，永不再生。“没有一种不幸可与失去时间相比。”可在我们当中还有不少人，总不明白这个简单的道理。总认为以后的时间还长着呢?便把很多的时间都花在无聊的游戏上，花在无味的闲谈上，花在漫无目的东游西荡、四处张望上，让时间在不知不觉中白白浪费掉了。

只有切实抓住了今天，才能巩固昨天的成绩，掌握明天的前程。

珍惜时间，就是要提高时间效率。我们无法延长时间的长度，但我们可以增加时间的密度。也就是说我们不仅要抓紧每一分钟学习，更要抓紧学习的每一分钟。学习时要集中精力，心无旁骛。比如，在读书时，决不想着不相干的事;做作业时，决不和别人说话。排除一切影响我们学习的杂念，坚决对一切干扰说“不”。惟有埋头，乃能出头。

珍惜时间，就是要善于利用闲暇时间。人的差距是在业余时间产生的。成功学上有一句话“一个人的成就取决于他晚上八点到十点做了些什么。”我们应该学会做时间的主人，紧紧抓住时间。同学们，期中考试快要到了，我们应该充分利用这剩余的时间，在继续学习进度的同时，巧妙利用时间来安排复习，上课、自习、做作业都有高度集中注意力，排除干扰，抓紧时间，科学安排时间，提高学习效率，争取期中考试的优异成绩。做到我的时间，我做主!让时间效能最大化!

同学们，在我们宝贵的中学阶段希望大家都珍惜时间，科学地分配时间，使每年、每月、每天、每小时、每分钟都过得有意义，让每一秒都成为我们创造辉煌人生的基石。

祝老师们身体健康，祝同学们学习进步!

谢谢大家!

篇3：国旗下讲话：做时间的主人

亲爱的同学们、老师们：

早上好！

今天，老师出个谜语给大家猜猜：世界上最快而又最慢,最长而又最短,最平凡而又最珍贵的东西是什么？对，是时间。

一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。今天，我国旗下讲话的主题就是做时间的主人！时间是世界上最宝贵又最容易失去的东西。郭沫若先生说：时间就是生命，时间就是速度，时间就是力量。美国科学家富兰克林说：你热爱生命吗？那么，别浪费时间，因为时间是组成生命的材料。

大家熟悉的鲁迅先生，有一个成功的秘诀，就是珍惜时间。鲁迅先生十二岁在绍兴读私塾的时候，父亲正患着重病，两个弟弟年纪尚幼，鲁迅不仅常上当铺、跑药店，还得帮助母亲做家务；为了不影响学业，它就必须得做好精确的时间安排。鲁迅先生几乎每天都在挤时间。他说：“时间，就像海绵里的水，只要你挤，总是有的。”鲁迅先生读书的兴趣非常广泛，又喜欢写作。他对于民间艺术，特别是传说、绘画，也深切爱好；正因为它广泛爱好、多方面学习，所以时间对他来说，实在是非常重要。他一生多病，工作条件和生活环境都不好，但他每天都要工作到深夜才肯罢休。他曾经说：“自己只是将别人喝咖啡、聊天的时间用于勤奋笔耕。“

鲁迅先生的经历，让我们知道：时间就是生命。而我们的身边很多这样的小朋友：每天做事磨磨蹭蹭的，早上起床的时候要拖拖拉拉半天起不了床，等起床后又慢吞吞地穿衣服，不紧不慢地吃早餐。结果上学又迟到了。老师布置了作业，他又开始磨蹭，等到上交了，才开始动笔，然后有责怪着时间不等人。

其实做时间的主人就是珍惜时间，就是要提高时间效率。我们无法延长时间的长度，但我们可以增加时间的密度。我们不仅要抓紧每一分钟学习，更要抓紧学习的每一分钟。学习时要集中精力，心无旁骛。比如，在读书时，决不想着不相干的事；做作业时，决不和别人说话，坚决对一切干扰说“不”。

我的时间，我做主！让我们克服惰性，今日事，今日毕，让我们成为时间的真正主人！

篇4：国旗下讲话：做时间的主人

敬爱的老师，亲爱的同学们：

早好好！我是四（1）班的xx，今天，我在这里出个谜语给大家猜猜：世界上最快而又最慢，最长而又最短，最平凡而又最珍贵的东西是什么？对，是时间。今天，我讲话的题目是《学做时间的主人》。

一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。的确，时间是世界上最宝贵又最容易失去的东西。对于时间，古今中外的许多伟人和名人都对它做出过描述。我国文豪郭沫若说：时间就是生命，时间就是速度，时间就是力量。美国科学家富兰克林也说：你热爱生命吗？那么，别浪费时间，因为时间是组成生命的材料。

作为学生，我们正处求学的黄金时期，因此，我们应该加倍地珍惜时间。只有珍惜时间，才能取得成功。在这方面，许多前人为我们做出了榜样。我国著名画家齐白石不闲一日，无论是画虾、蟹、小鸡、牡丹、菊花、牵牛花，还是画大白菜，无不形神兼备，鲜活生动，奥秒无穷，据说他在八十五岁那年的一天上午，写了四幅条幅，并在上面题诗：昨日大风，心绪不安，不曾作画，今朝特此补充之，不教一日闲过也。

大发明家爱迪生不但自己非常珍惜时间，而且不能容忍别人浪费时间。我国伟大的文学家鲁迅先生将别人喝咖啡聊天的时间用于勤奋笔耕，终于成为一代文学巨匠。

同学们，这些伟人之所以能取得如此辉煌的成就，就是因为他们认识到了时间的宝贵，充分、科学地用好了时间。但是，我们还有部分同学沉迷于电脑游戏，还有一些同学把时间浪费在追逐打闹之中，耽误了学习。这是很不应该的。

总之，只要我们分秒必争，刻苦学习，就会成为时间的富翁，成为时间的主人！

我的讲话完了，谢谢大家！

篇5：国旗下讲话：做时间的主人

敬爱的老师、亲爱的同学们：

早上好！

今天，我国旗下讲话的题目是《向新年献礼，做时间主人》。

本周六就是2022年的元旦。新年即将到来，在这里，我预祝同学们在新的一年里，学习进步，健康成长！

今天我主要谈谈时间。俗话说，一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴，时间是多么宝贵啊！随着时间的流逝，我们渐渐长大，懂得了很多道理，学会了很多知识。

作为21世纪的小主人，肩负时代重任，更该懂得珍惜时间。黑发不知勤学早，白首方悔读书迟。历史上，凡是有成就者都是少年立志，惜时如金，刻苦学习，矢志不渝的。像：战国时期苏秦悬梁刺股；西汉时匡衡凿壁偷光；伟大的文学家鲁迅，小时候用一个“早”字提醒和鞭策自己珍惜时间；雷锋在看电影前几分钟还抓紧时间学习；著名书法家齐白石90岁的时候，还坚持每天画一幅画，不让一日闲过。

这样的故事还有很多很多，这些故事都告诉我们要珍惜时间。时间对每一个人都是公平的，有志者善于去挤去争，它就有；闲人懒汉不去争，它就没有。花无重开日，人无再少年，时光易逝，青春难再，愿我们每个人懂得珍惜、学会珍惜。

同学们，本学期已进入倒计时，期末考试就要到来，这是大家一学期耕耘下来，收获的时刻。我们每一位同学都应该认真复习总结，争分夺秒地刻苦拼搏。希望每个同学都能发挥出自己的最好水平，取得优异的成绩，向老师、向家长、向自己汇报！

同学们，让我们一起携手奋进，共同描绘2022崭新的一年！

篇6：国旗下讲话：做时间的主人

亲爱的老师，同学们：

大家上午好！我是高一六班的xxx，今天我国旗下讲话的主题是＂时不我待，做时间的主人＂。

时间是公平的，他不会给任何人多一分，也不会给任何人少一秒，每个人的一天都有24小时，一小时都有60分钟时间，时间给每个人都创造了同等的机会，让每个人都有机会去改变自己，实现自己的价值。但时间不是可再生资源，时间是有限的，从我们出生的那一刻起，时间的齿轮便开始转动，一点一滴，慢慢流逝，一去不返。时间往往也会有偏向，惜时如金者，往往会得到时间的奖励，虚掷光阴者则会徒留怅然。

众所周知，圣人惜时，古有苏秦悬梁刺股，司马光圆木警枕，车胤囊萤映雪，祖逖闻鸡起舞……他们争分夺秒地在一日日年华中，紧攥住过眼的年华，握住今日时间的脉搏，去追逐永久的未来！静观现代文人志士，鲁迅先生以笔为刀锋，从拖延腐败的人群中挣脱，抓住自己每一日的光阴，去书写理想未来的篇章。鲁迅先生曾把浪费别人的时间比作谋财害命，把浪费自己的时间比作慢性自杀，可见他对时间的珍重。

前段时间火爆一极的影视剧《鸣龙少年》里也提到，时间永远不等待弱者，他喜欢被驾驭，不喜欢被追逐，对时间吝啬，时间就会对你慷慨，不辜负时间，时间就不会辜负你，管理好时间才能管理好自己。只有这样，当天黑下来的时候，才能成为那盏照亮自己的灯。每个人的人生都在跟时间比赛，学会管理时间，驾驭时间，做时间的主人，不娇气，不软弱，时刻准备着和困难徒手相搏，才能拥有最精彩的人生。

作为高中生的我们，更要学会珍惜每一分每一秒，不做时间的奴隶，要做时间的主人。对于高三的同学来说，每多学习一分钟，在高考场上就有可能多获得一分。对于高一高二的同学，每多比别人多出一分钟的学习时间，就能多一份底气和自信。大家都是普通人，拼的不是天赋，而是时间和汗水。时间就像海绵，挤挤总会有的，只要我们学会在一段时间里做两件事或三件事，这样就可以拥有比别人多出好几倍的时间。比如随身携带一本英语单词本，在食堂吃饭排队的时候就可以记几个单词，减少下课与同学们，嬉戏打闹的时间，做好下一节课的课前预习，就能使自己的听课效率大大提升。睡前在大脑里将这一天学习的知识进行总结并进行自我反思，在反思的过程中寻找适合自己的学习方法。

花有再开日，人无再少年，春光灿烂之时，唯有惜时如金，勤耕雨读，否则虚掷光阴蹉跎岁月，只会落得青春虚度无所成的结局。希望大家能在人生中最重要的三年里珍惜时间，铭记光荣与梦想，用青春岁月书写时代华章。

我的发言完毕，谢谢大家！

篇7：国旗下讲话：做时间的主人

敬重的老师，友爱的同学们：

大家早上好!

今日，我国旗下讲话的主题是”珍惜时间，做学习的仆人’。为什么和大家共享这样一个话题呢？由于直到今日，作为学校生，高举青春旗帜的我们，还是有人总是生疏不到时间的重要，学习的重要。

新的一天又开头了，有同学迎着晨光，伴着朝阳，大声朗读、背诵;有同学却无所事事，东张西望;有同学在课堂上认真致志，心无旁骛;有同学却谈天认认真真，学习装模作样;有同学在作业、复习中，书写着自己的刻苦，呈现着自己的才华，有同学却身在教室、心在别处，手捧书本，心在网络。所以，我们中有个别的同学成了老师和家长心中的焦虑，明明有着很好的智商和优越的学习条件，却茫然不顾大把的时间白白逝去。自己没能学到真知，考到好成果，也给班级和学校拖了后腿，大而言之，也失去了为中华民族宏大复兴而拼搏的动力之源。这样的选择，是不是太不够理智了呢？时间似箭，一去不返。时间老人对我们每个人都是公正的，不会多给任何人一分一秒。

但人们对时间的态度不同，结果也就不同。珍惜时间的人总会收获”成功的果实’，而不把时间看在眼里的人，最终将一事无成。有名文学家鲁迅就把铺张别人的时间比作”谋财害命’，把铺张自己的时间比作”慢性自杀’。这是多么形象的说法啊!有人问他为什么用”鲁迅’作笔名，他说是取”墨鲁’和”快速’之意。他认为自己比较笨拙，只有更加勤勉，笨鸟先飞，才能在肯定时间内，收到和别人一样的效果，甚至超过别人。

同学们，谁不想早日成材，那就勉励自己，珍惜时间吧!无论懂得多少道理，无论背得上多少关于时间的名言，都不及实实在在地行动起来，不要铺张一分一秒的时间。让我们像曾子那样吾日三省吾身吧：老师上课时,是否由于学问浅显难懂而放弃听课；上自习课时,是否由于自己意志薄弱，而心不在焉；在家中做作业时,是否禁不住电视和电脑玩耍的诱惑，而磨磨蹭蹭；在周末,你是否由于贪玩而无暇顾及书本；毕业班的师姐师兄们,你们现在更应当惜时如金,认真利用现在的每一分每一秒,努力学习,以饱满的激情来迎接中考,实现自己的抱负！

初一初二的同学们,你们应当利用今日的时间积蓄和预备,为以后的学习打下坚实的基础.聪慧的人,检查昨天,抓紧今日,规划明天，愚蠢的人,哀叹昨天,挥霍今日,梦幻明天。一个有价值的人生应当拥有的是:无怨无悔的昨天,丰硕盈实的今日,布满期望的明天!

我的国旗下讲话完毕，感谢大家!
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