文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]优秀员工奖励通知（组合5篇）

篇1：优秀员工奖励通知

各位同事：

大家好！

在过去的一段时间里，公司全体员工齐心协力、拼搏奋进，在工作中取得了显著的成绩。在此过程中，涌现出了一批表现出色、业绩突出的优秀员工。为了表彰他们的杰出贡献，激励更多员工积极进取，公司决定对以下优秀员工进行奖励：

一、优秀员工名单

1.[员工姓名1][所在部门1]

2.[员工姓名2][所在部门2]

3.[员工姓名3][所在部门3]

二、奖励内容

1.每位优秀员工将获得[具体金额]元的现金奖励。

2.额外给予[X]天的带薪年假。

3.颁发“优秀员工”荣誉证书。

三、优秀员工事迹简述

1.[员工姓名1]在[项目名称1]中，凭借出色的专业能力和敏锐的市场洞察力，成功推动项目提前完成，为公司带来了显著的经济效益。

例如，在项目执行过程中，[员工姓名1]积极协调各方资源，解决了多个技术难题，使得项目进度比原计划提前了[X]天。

2.[员工姓名2]始终保持高度的工作热情和责任心，在日常工作中严格要求自己，其工作质量和效率得到了客户的高度认可，为公司树立了良好的品牌形象。

比如，[员工姓名2]在处理客户投诉时，耐心倾听客户需求，迅速制定解决方案，成功将客户的满意度从[X]%提升至[X]%。

3.[员工姓名3]积极参与团队建设，善于分享经验和知识，带动了整个团队的成长和进步，为营造良好的工作氛围做出了重要贡献。

像在团队内部培训中，[员工姓名3]精心准备培训资料，通过生动有趣的讲解方式，让团队成员快速掌握了新的业务知识和技能。

希望受到表彰的优秀员工能够珍惜荣誉，再接再厉，在今后的工作中继续发挥模范带头作用，不断创造新的业绩。同时，公司号召全体员工以优秀员工为榜样，立足本职岗位，努力工作，为公司的发展贡献自己的力量。

特此通知！

[公司名称]

[20XX年X月X日]

篇2：优秀员工奖励通知

公司各部门、各项目部：

为表彰先进促进工作公司从全体员工的品行、对公司的贡献、工作能力、工作时间、工作状态、项目难度等方面进行综合考虑评选出了20xx年度优秀员工并对评选出的优秀员工予以通报表扬和6000元现金的奖励

20xx年度优秀员工是：XXXXXXXXXx

以上排名顺序不分先后

望以上获奖员工再接再厉更创佳绩，同时公司号召全体员工以他们为榜样，学习他们爱岗敬业的优秀品质，勇于接受挑战为公司的发展做出更大的贡献。

XX路桥工程劳务有限公司

二○XX年二月七日

篇3：优秀员工奖励通知

各部门及全体员工：

生产部xx自入职以来，勤奋好学、刻苦钻研，想尽一切办法提高自己的工作技能。在工作中积极主动、一丝不苟、任劳任怨；工作岗位上兢兢业业、认真高效，能够积极的完成班组长交给的生产任务。在产品质量上都能达到品质要求，做出了很好的成绩。为公司发展贡献了力量，为公司树立了学习榜样，达到发扬成绩、总结经验、引导全体员工比学赶帮，共同进步的目的，在全公司范围内形成一个爱岗、敬业、学优、争先的工作余围，经公司领导研究决定：评选xx为优秀员工。奖励xx元。

公司号召全体员工以他为榜样，团结协作、努力进取，为公司稳固、健康发展贡献自己的力量。

特此通知

篇4：优秀员工奖励通知

20XX年2月因公司订2月计划，在2月的最后几天,而xx不辞辛劳，连续几天为公司业务以及自己个人承诺的任务目标而奔忙,冲刺.争取今年任务目标的达成,我公司领导X总看在眼里，心中为此很是感动，且鉴于zz同志表现突出，业绩优秀，并传承了我们XX科技企业文化的号召.

公司进行颁发XX手机一台,并进行表彰，以资鼓励。望公司上下全体员工同心同德，发扬"信守承诺,没有借口,绝对服从,永不言败"的精神，为XX公司尽一份绵薄之力。绝对做到永不言败,不到最后一秒钟,誓死不放弃.

xx市XX科技有限公司总经办

20XX年XX月XX日

篇5：优秀员工奖励通知

xxx期以来公司工作繁忙，而公司__部员工__在新婚后主动停休婚假，返回公司上班。且同志在xxx时的工作中认真负责、积极肯干，工作表现突出。经公司领导研究决定对同志这种为了工作放弃个人假期的敬业精神提出表彰，奖励__元。

xxx希望公司员工学习这种敬业精神，在往后的工作尽心尽力做好工作，也希望xxx同志再接再厉，在今后的工作中再创佳绩。

__公司

2023年__月__日
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