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篇1：幼儿园老师打人检讨书

尊敬的领导：

您好!

先非常感谢您在百忙之中抽出空看我写的这份检讨书!

身为一个幼儿园老师，我不想再一次为自己的错误找任何借口，那只能让我更加羞愧与惭愧。这份检讨书，主要是向您表示我对这种错误行为的深痛恶绝，我下定决心，不再犯类似错误。其时，领导反复教导一直在耳边回响，严肃认真的表情也犹在眼前，我深为震撼，同时也已经深刻认识到此事的重要性，于是我一再告诉自己要把此事当成头等大事来抓，不能辜负领导和同事对我的一片苦心。自己并没有好好的去考虑我现在的责任，造成了工作的失误。

幼儿园是孩子们的天堂，但是今天因为我破坏了他们的天堂，我竟然打了孩子。经过几天的反思，我对自己这些年的工作成长经历进行了详细回忆和分析。记得刚上班的时候，我对自己的要求还是比较高的，时时处处也都能遵守相关规章制度，从而努力完成各项工作。但近年来，由于工作逐渐走上了轨道，而自己对幼儿园的一切也比较熟悉了，尤其是领导对我的关怀和帮助使我感到温暖的同时，也慢慢开始放松了对自己的要求，反而认为自己已经做得很好了。因此，这次发生的事使我不仅感到是自己的耻辱，更为重要的是我感到对不起领导对我的信任，愧对领导的关心。

如今，大错既成，我深深懊悔不已，深刻检讨。本人思想中的致命错误有以下几点：

思想觉悟不高，对重要事项认识严重不足。就算是有认识，也没能在行动上真正实行起来。思想觉悟不高的根本原因是因为本人对他人不尊重。对待工作的思想观念不够深刻、不够负责，没有认识到现在找一份合适的工作是多么的`难得。

我决定做出如下整改：

1、对自己思想上的错误根源进行深挖细找，并认清其可能造成的严重后果。

2、以优秀的表现来弥补我的过错。

3、经常和同事加强沟通，保证不再出现类似错误。

发生这件事后，我知道无论怎样都不足以弥补自己的过错。因此，无论领导怎样从严从重处分我，我都不会有任何意见。同时，我请求领导再给我一次机会，使我可以通过自己的行动来表示自己的觉醒，以加倍努力的工作来为幼儿园做出积极的贡献，请领导相信我!我一定会为幼儿园的建设贡献自己的一份力量!

检讨人:xx

2020年xx月xx日

篇2：幼儿园老师打人检讨书

恭敬的领导：

您好!

我怀着无比羞愧的情绪递交这份教学工作严重失职的检讨书。2021年xx月xx日星期五中午，在上音乐课中，因为xx同学向来在说话，我盛怒之下拍了拍他的脸，谁想这下子导致其眼尾溢血和鼻梁处瘀伤。事发后我当即联系其家长前往医院，其后又送往县人民医院做x光及CT检查。尽管结果说明xx同学的眼睛没受到伤，但给xx同学的身心损害已经造成，给其家人带来的损害也已经造成，作为一名人名老师我没有做到关爱学生，为人师表。教导行风整顿三番五次强调不得体罚学生和变相体罚学生，校领导也在校例会上屡次强调，而我却无视学校的要求。

在对自己的行为给学生和家长带来损害深感担心的同时，我也对自己思想深处的动机和本源做了反思：

我没故意识到，身为人民老师，在履行教学职责的过程中，对学生不实行正确的教导方式，而进行体罚，反而会侵犯学生的身体安康权。

最后，不论我的出发点是多么的为了学生好，都不能体罚，这种行为不仅严重伤害老师的行象，也对学生的心灵造成极大损害，学生犯错误，我应耐烦询问缘由，或通知家长教导，学生是教导出来的，而不打出来的。我的行为违反了老师的职业道德，同时是我国教导法律、法规不允许的。特殊是体罚学生会恶化师生关系，影响到学生对教师的相信，影响到老师对学生的教导效果，并造成恶劣的社会影响。

经过园长及各位领导的诚恳教诲及自身反思，我发觉自己在教学办法上存在的问题与缺乏，辜负了领导对我的相信和关心，“十年树木百年树人〞教导是长久而迟缓的过程，这个过程急不得，否那么可能会毁了孩子的一生，至那时可就追悔莫及。现在我己认识到自己的错误，谢谢学校领导及家长再给我一次时机，我保证，在今后的教学工作中，决不再犯类似的错误，带好我的班级，感谢!

检讨人:xx

篇3：幼儿园老师打人检讨书

恭敬的领导：

您好!

2021年xx月xx日，星期xx完结后，我看见两个小伴侣在打架，侧面和有无数学生在互相人群大吵大闹，当初当楼梯最拥挤时，为了避开拥挤踩踏事故，我自然是平安禁止打架人群学生，但在阻挡后面的人群大吵大闹的学生，他不但不听劝阻，但向我骂和出手推我，看法是格外糟糕的。我将xx同学办公室教导，在这个时间xx同学还是生气，说他的嘴和对我的进一步迹象。xx的看法和行为激怒了我，我打几个耳光。尽管在看到xx学生脸上的血液我才骤然觉醒后，准时实行补救措施，但xx学生身心造成伤害的损害的父母也引起了，对此，我感到内疚和懊悔。

事情发生，通过教导局领导，学校领导和学生家长的教导，我意识到自己的行为背叛了未成年人庇护法和法律有关规定，违背道德的规定起码警告。因而，我想领导和父母保证:

1、到医院去探望xx同学，通过沟通，赔罪，尽我们所能缓解他的心灵创伤。

2、我承受教导局和学校对我的任何处罚。

3、向幼儿园的小伴侣和他们的父母道歉。

学生是祖国的盼望明天，老师是撒种的。作为独自的教师，我应当形成一个科学安康的生活方式，并学会放松，此外是我必需保持不断的学习，提高他们的能力，打消疲乏的智慧，绝对避开再次向学生和家长带来不必要的损害。

检讨人:xx

2021年xx月xx日
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