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篇1：初中思想品德远程培训学习总结

通过学习和听专家讲座等环节，我感到自己确实长了不少见识，教学思路敏捷了，对自己的教学也有了新的目标和方向：

一、首先在课堂的设计上

肯定要力求新颖，要能抓住同学的心，要讲求实效性，不能为了形式而活动多却没有本质内容，整堂课喧闹一场却让同学无所获；老师的语言肯定要有亲和力，要充足尊重同学，让他们有被重视的感觉，要做同学学习上的老师，生活中的好友；在课堂上，老师只起一个引路的作用，不行以“满堂灌”，更不行以老师唱主角，同学作配角。另外老师的个人修养和素养也需要不断提高，要靠不断的吸取学问，学习先进经验充实自己的头脑，要有过硬的根本功。

二、小组教学要落到实处

小搭配作学习是以小组活动为主体而进行的一种教学活动，组内互助合作，组间评比竞争，能有效做到生生互动、师生互动，责任分工明确，又互相依靠，这有利于培育同学的自办法识、合作意识、竞争意识等，促进每一个同学的身心全面健康进展。新课改后，小搭配作学习成了课堂上的主要组成部分，但是许多时分我们看到的小搭配作学习只不过是一个花架子：我们光明白小搭配作学习的含义，操作起来却不能落到实处，比方：许多时分我们听到的公开课上，老师出示了问题后同学就以小组为单位开头商量、学习，在听课老师看来同学主动参与，课堂气氛甚是活泼，但是这些只不过是一些外表现象，学习商量后并不明白自己学到了什么，所以说这是华而不实的，是我们在今后的教学中应当杜绝的。老师在讲课中还指出：运用实践性活动，提升课堂教学价值，这一点我觉得提的很好。由于我们如今的中同学的社会实践力量相对来说较差，尤其是农村中同学的力量相对来说更差，利用好实践活动对我们来说是非常重要的，思想品德课不像语文、数学等其它学科那样通过做训练、考试检验来评价同学学习的成果，而是看他通过学习本课程的有关内容之后，在实践中面对真实的境遇和冲突做出的自主选择和自觉行为来表达价值。引导同学到实践中去感悟、去体会，这样才能真正发挥思品课的最大成效：“德育无痕”！

三、课堂教学要创新

思想品德新课标提出：“本学科的教学应当有利于激发同学的学习热忱，培育同学创新力量和实践力量，防止单纯传教和死记硬背的倾向”，因此，我们思想品德老师在课堂上应大胆采纳启发式、商量式和研讨式等方法进行教学，引导同学创新，让同学喜爱听老师的课，乐于学习思想品德课，那么它们的'思想品德素养也就相应的提高了。

总之，通过这次培训我有许多的收获。新课改的道路是漫长的，在今后的教学中我会不断向老师们学习，不断地提升自身素养，努力促进自己的专业成长，让自己的课堂教学越来越成熟。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”，老师们，让我们带着自信，向往着幻想，在课改的征途中各尽所能、各显神通吧！

篇2：初中思想品德远程培训学习总结

在20xx年利用网络这个平台，对思想品德课程进行了课程培训，我感到受益匪浅、学有所得，作为一名思想品德老师来说，这种培训是一个难得的好机会，给我教学的各个方面指明白方向和目标，获得了许多教学新理念和新学问，清楚地熟悉到自己教学的问题与差距，这些使我感受深刻，感谢培训老师们的辛勤劳动。现在将培训体会总结如下：

一、通过培训增长了专业学问，思想品德理论水平和专业学问有了很大提高

通过学习领悟到了新课导入也是一种教学艺术，融科学性、学问性、趣味性、思想性、艺术性于一体，利用科学而奇妙的方法导入新课，对激发同学的学习爱好和求知欲望，活跃课堂气氛，提高课堂教学的效率都有好处。老师的讲授能使深奥、抽象的课本学问变成详细形象、浅显通俗的东西，从而排解同学对学问的神秘感和畏难心情，使学习真正成为可能和轻松的事情；讲授法实行定论的形式挺直向同学传递学问，避开了熟悉过程中的很多不必要的曲折和困难，这比同学自己去摸索学问可少走不少弯路。所以，讲授法在传授学问方面具有无法取代的简捷和高效两大优点，这也就是讲授法长盛不衰的根本缘由。

二、通过培训指导了自己的教学实践

通过学习，让我了解了在初中思品课中讲授法的当代意义和思品教学中的规范设计和实施策略；明确了预设和生成的关系；同时对传统的讲授式教学，能辩证地看待它的优缺点，认清其独特价值。学习了这些理论学问并能依据详细的课程选择恰当的教学方法，把握每种教学方法的范围和时机，并能付诸于教学实践，体现了理论和实践的有机统一，形成了自己的教学特色。

1、在讲授新课过程中，引导同学自主学习

（1）让同学参加教学过程，激发思索，培育同学分析问题、辨别是非的力量。“同学的心灵不是一个需求添满的罐子，而是一颗需求点燃的火种。”同学首先是作为一个生命个体，而非一个被动的“物”存在，课堂教学活动对每个学

生而言是同学生命活力被焕发、生命价值不断显现的活动过程，师生互动课堂教学，应最大限度地保证每个同学主体的参加。

（2）留给同学足够的思维空间，让同学自主学习。在同学的自主学习中。老师是组织者、指导者、询问者。老师需求敏锐地洞察力，对每个同学的不同进展状况和所需求的关心作出推断，需求有适度教导的技巧，需求有与同学公平沟通、组织、协调同学合作与竞争学习的力量。

（3）设计让同学参加的教学形式，课堂教学时空构成由单一互动变为师生、生生互动。在我国，由于以往课堂教学以老师的主导为核心，老师面对全班同学进行统一教学，传授统一的书本学问，课堂是老师表演的舞台，同学是观众，只要看好、记好就行了。课堂上没有功能性小组，教学中的互动只是老师表演中的插曲，主要以老师的提问，启动与某个同学个体或全班同学进行。问答式的互动，几乎没有与同学小组互动的现象。而讨论性学习要求学习活动以小组的形式展开，同学从自然社会和自我生活中选题进行探究，课堂上组成一组组功能性学习小组，同学之间进行分工合作，小组交往，师生互动。生生互动。同时，课堂学习时间，可以延伸到课外，给同学更大的思维空间。

2、展开合作学习，提高同学素养

学习过程中产生的浅层次问题均可在自主探究中解决，忽视解或解决不了的问题就需求采纳合作互研的方式加以解决，如：“互联网和我们的将来”在进行教学时，我采纳合作学习方式，将学习任务分成不同部分交各小组担当，在组内绽开争论和讨论，把共同收集到的有关信息进行分析综合加工整理，推导出适当的结论，再在全班沟通小组争论结果，使全班同学形成对这一问题的深化熟悉。在参加合作学习过程中，培育同学参加合作的观念及与他人合作的力量，在争论和探究中，养成不满意现成结论，敢于质疑的精神。例如：让全班同学利用辩论的形式参加争论，“中同学进网吧”好与不好，绽开激烈的辩论。使同学充足熟悉到：网络作为一把双刃剑，其给广大同学带来便利的同时，也给其带来肯定的消极影响，易造成广大中同学思想道德观念混乱。

三、通过培训更新了教学观念和教学方法

通过远程培训，了解到了前沿的训练教学改革动态，而且还学到了先进的教学理念，让我熟悉到课程改革的最高境界是老师观念的提升。老师是新课改

的详细执行者，老师要采纳新的教学观念和教学方法，努力实践、探究，提高自己的课堂教学水平。在培训中研讨了许多问题，比如说，在课堂上，你怎样绽开探究的问题？你怎样才能让更多的同学有效的参加进来？在有限的时间内，怎样让同学把要把握的学问学熟学透？。只有改革传统的课堂教学方式，才能把同学的主动性和乐观性充足发挥出来，让他们在欢乐中学习，自觉、自主、自愿地进行学习，体验并享受学习的乐趣。才能真正做到以同学为主体，以老师为主，还课堂于同学。所以，老师作为课改的执行者，打算着这场训练变革的成败，老师要不断调整自己的角色，转变传统的训练观念，乐观参与各级培训，自觉进展专业素养和教学艺术，力求以课程改革的新理念规范优化教学行为。

四、树立终生学习的观念

通过网络学习，我深刻熟悉到：作为一名老师，要终生学习。在21世纪的今日，网络普及，通讯发达，信息爆炸。合格的老师不是终生的。以前是“不进则退”，现在则是“慢进则退”。昨天的合格老师，今日不肯定合格。只有与时俱进，努力做一名终生学习的老师，才能成为一名合格的老师。

总之，这次培训活动把我领进了训练教学的神圣殿堂，不仅让我改善了更多的理论学问，更让我开阔了视野，解放了思想，打动了内心。无论是从看课到研讨，还是从质疑到专家解答，每时每刻、每一堂课，都让我有所感动和收获，提高了自己的理论水平和工作力量。美国闻名的训练学家波斯纳曾提出一个老师成长的公式：成长=阅历+反思。我信任通过自己的学习和努力，在今后的教学中，我将借本次研修之东风，更新教学理念，努力探究思品教学的新思路、方法，多学习，多反思，多培训，多成长。

篇3：初中思想品德远程培训学习总结

近一个月的远程学习忙碌而充实。这些活动给我带来了情感的熏陶和精神的震撼。让我尝到了营养丰富的精神食粮。

从培训的的老师来看，既有政治专业方面的专家，也有教学实战经验丰富的名家来自一线的教研员、教师,从教学实战技巧到理论提升，从新课程理念启蒙到学员专业化成长，无不包容其中。

从培训的内容来看，既有对初中思品课教学的技能技巧培训,也有对初中思品课理论知识的夯实，还有对初中思品教师专业化成长等，这些内容丰富，既有实战的技能、又有理论的高度，还有人文的熏陶。

从培训的效果看，我荣幸享受了这一顿丰盛的精神大餐，尽管还未达到和专家们进行精神对话的高度，但和他们一起的精神之旅已让我收获启蒙、收获信心、收获教育理想。在一个伟大变革的时代，我们每一个人都是动力。我们政治教师，任重道远。新课程的价值诉求就是以人为本。新课程的基本理念就是一切为了孩子的发展，培养学生终生学习的愿望和能力。新课程下，思想政治课就是教会学生做人的教育。“小赢凭智，大胜靠德”“千教万教教人求真，千学万学学做真人”，我们无法决定学生生命的长度，但我们可以拓展学生生命的宽度和生命的厚度。新课程下，思想政治课还是以学生为本的教育。学生是人，是主动发展的人，更是不成熟的人。我们说以人为本就是以学生为本。教育是农业，不是工业。思想政治教师应做教育的“农人”，教育的目的应当是向人传递生命的气息。

“教育是人的灵魂的教育，而非理性知识和认识的堆积”。谋求人的发展，才是教育的真正目的和全部责任。教育的神圣，就在于它关注生命的尊严。幸福，快乐是生命成长的终极目标。结合目前我国农村地区初中思想品德教学现状（思想品德课的地位仍很低下，所受重视程度明显不够；从教师层面看，我市农村初中思想品德教师专业化、专职化程度较低；从学生层面看，由于中考思想品德科只占50分，学生在思想上重视不够，认识不足；从教学层面来看，过于强化“知识中心”价值取向把认知目标的达成度作为衡量一堂课成功与否的唯一指标，能力、情感、态度目标是否实现往往被忽略。）教育是一门科学，科学需要探索；教育是一项事业，事业需要献身；教育是一种艺术，艺术需要创造。“路漫漫其修远兮”，让我们带着期望上路吧，去探索教育的规律，去增长教育的智慧，去找寻教育的快乐！

理论研修暂告段落，下一阶段是影子研修。我会在此后的研修中，积极地学习、反思、实践，努力提高个人的综合素养，以适应教育发展的要求。不当之处敬请老师指正。
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