文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]icu护士工作个人总结（合集7篇）

篇1：icu护士工作个人总结

作为一名ICU护士，在过去的工作中，我一直在不断学习和提高自己的技能。我积极参加培训和学习课程，力求为病人提供最好的护理服务。

首先，在我的工作中，我始终保持了一个专业和负责任的态度。作为一个ICU护士，我清楚地知道我的主要任务是在严密的监护下为病人提供高质量的护理服务。我认真地执行医嘱，确保病人的病情得到控制和治疗。我时刻保持警惕，随时关注病人的生命体征和病情变化，及时报告医生和其他护士，以便采取适当的措施。

其次，我注重与病人的沟通和交流。在ICU的环境下，病人需要得到更加细致的关心和关注。我始终尊重病人的需求和感受，并及时对病人的问题进行解答和处理。我会积极与病人的家属交流，及时转达病人的病情和治疗情况，并为家属提供必要的支持和鼓励。

最后，我时刻保持学习和进步的态度。ICU的工作环境需要我们具有高度的专业水平和良好的护理技能。每天的工作中，我不断学习和掌握新的医疗和护理技术，以期为病人提供更加优质的服务。我也会加强日常工作中的自我监督和反思，及时总结工作经验和不足之处，并努力将这些经验用于未来的工作中。

总体上，我作为一名ICU护士，能够充分发挥专业知识和技能，积极为病人提供高质量的护理服务。我会继续努力学习和提高自己的能力，为病人的康复和健康做出贡献。
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作为一名ICU护士，我在工作中深感责任重大。我要为病患的生命安全全责，要时刻保持专业素养，要随时响应突发状况。虽然我的工作面临着巨大的压力，但我仍然乐于为病患贡献我的力量。

在过去的一年中，我所在的ICU部门一共接收了180名病患，包括心脏衰竭，脑血管意外和其他重症患者。经过我和其他同事的不懈努力，所有病人都得到了良好的治疗和护理，他们的健康状况都有所好转。

在这个过程中，我总结了以下个人工作心得体会。

首先，作为一名ICU护士，我必须具备高度的责任心和紧迫感。病人的病情变化总是出人意料的，并且时刻都在发生。因此，我必须时刻保持谨慎，随时关注病患的情况，及时观察、记录和提供必要的支持和治疗，以确保病人的生命安全。

其次，在工作中，我深感自身的专业素养至关重要。我必须时刻了解和掌握最前沿的治疗和护理技术，不断提升自身的专业能力和水平。只有不断学习和积累，才能更好地应对各种复杂病例和保证病人得到更好的治疗和护理。

另外，团队合作是ICU部门工作中不可或缺的一部分。作为一名ICU护士，我必须与其他团队成员高度协作，共同解决各种困难问题。我们必须相互配合、支持和信任，以确保病人得到最好的护理。

最后，我认为客观评估和自我反思也是ICU工作中的重要环节。只有通过不断的自我检讨和反思，才能更好地发现自己存在的问题，及时加以改正和提高自身的工作效率和质量。

总之，作为一名ICU护士，我深刻理解自己的工作职责和使命。我一定会不断努力，积极进取，为病人的康复健康奉献自己的力量。
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又是一个迷人的五月，草长莺飞，风清日暖。今天我们迎来了又一个'5.12“国际护士节，而且又是本院院庆一百周年，在这个属于我们的节日里，在我踏上护理工作岗位的第一年荣获了ICU优秀护士的荣誉称号，今天我代表优秀护士发言，倍感荣幸。请允许我对在护理工作中给予我关心和支持的姐妹们表示诚挚的感谢;并向为我院护理事业做出毕生贡献的前辈们，表示崇高的敬意;向默默工作在护理岗位的护士姐妹们致以最诚挚的节日祝福!

我是去年毕业的一名男护士，现工作于ICU，从开始的一无所知，到现在熟练掌握科室各种急危重病人的抢救及护理技能。由衷感谢护士长对我的谆谆教导和科室姐妹们给予我的帮助，让我从你们身上学到了很多不仅是做事，还有做人的许多道理，真的很谢谢你们!一年中虽然我没有什么可炫耀的成绩，但在自己的工作岗位上始终兢兢业业，任劳任怨。

在ICU工作虽说是辛苦的，但却是快乐、充实的。每天面对着那么多濒临生死的患者，我知道我们的责任重大，每一分每一秒都是生命，每当看着奄奄一息的患者被抢救过来，那种喜悦是无法言语的;当患者病情好转，转出至普通病房，我们会更加鼓励患者好好治疗，调节好自己的心态，祝福他们早日康复，我的心里感到特别的充实，深深地体会到护理工作的意义，但这些不是我一个人所能做到的，是我们所有医护工作人员共同努力的结果。

本院一直坚持着优质护理，使医患、护患关系得到很大的改善，患者满意度达到95%以上，在我们科室，优质护理更能体现。工作的同时，我还不忘努力学习，逐渐掌握和了解新的知识。社会在发展，医学更加在进步，只有我们不断的努力学习，才能跟上时代的步伐，才能更好的为患者服务。

当面对患者依赖的眼神时，我觉得我的工作是多么的重要，当得到患者及家属的感激与称赞时，我是多么的自豪，我觉得我们不仅为患者减轻病痛、恢复健康，还为创建医患和谐出了一份力。在今后的工作中，我会继续对病人多一点微笑，多一点...
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大家好，我是一名ICU护士，今天给大家分享我在工作中的一些总结。

首先，ICU工作是一项高度专业化的工作，工作内容涉及众多的专业知识，需要不断学习和更新。作为ICU护士，我们必须具备高度的责任感和敬业精神，随时保持头脑清醒及全身心的投入，在日常工作中仔细观察、及时记录，确保患者的状况得到有效监控和管理，为患者提供最优质的护理服务。

其次，ICU护士在工作中需要具备独立思考和解决问题的能力。在紧张的医疗环境下，患者状况的变化及时反馈给医生，并与医生积极进行沟通协作，共同制定全面、科学、准确的护理计划。同时需要有快速反应的能力，准确无误地给予患者及时有效的处理，以避免因疏忽大意而导致患者的状况恶化。

最后，我认为，ICU护士在工作中需要具备较高的抗压能力和团队合作精神。在工作中，我们会面临高强度的工作压力，尤其在紧急情况下，需要短暂动员医疗团队所有成员的积极性和一齐向成功的目标努力，协同合作，每个人分工协作，分工明确、合作默契，以紧密团结的态度完成对患者的全面妥善护理，这样患者才能得到最优质的治疗和关爱。

总体来说，ICU护士是一项非常重要的、专业性高的工作，准确高效是必备的专业素质，并需要具备独立思考、抗压能力和团队合作等多项技能。只有在实践中不断学习和提高，才能真正做好这项工作，以最优质的服务保障患者的健康和生命。
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作为ICU护士，我认为这一年来，我在这个岗位上有了很多成长和进步，在工作中也遇到了很多挑战和困难。在这里，我想对自己过去一年的工作进行总结。

一、工作内容及完成情况

作为ICU护士，我每天主要的工作是为患者提供全面的护理，包括监测患者的生命体征、维持呼吸道通畅、疼痛管理、药物管理和病情观察等。同时要及时处理和报告患者病情的变化和异常，保证患者及时得到治疗。

在这一年里，我认真履行了工作职责，积极学习和总结工作经验，提高了自己的专业技能和业务水平。我不仅完成了每天的基本护理工作，还积极参加医疗培训，学习了一些新的诊疗手段和护理技术，夯实了自己的专业基础。

二、工作中的困难与挑战

在实际的工作中，我也遇到了许多困难和挑战。ICU患者的病情复杂多样，仪器设备繁多，经常需要我们面对直接病情和应急情况，对我们的精神和体力都是一种考验。

与此同时，我也遇到了一些职业困惑和思考。有时候我会感到自己的能力和知识水平还不够成熟，还需要不断学习和进步。有时候我也会碰到一些需要特殊处理的患者，需要我们用更耐心、细心和专业的态度去面对。

三、工作中的收获与体会

工作中，我也收获了很多。每一天，我都在观察患者、记录观察结果、协助医生诊断、治疗和护理患者，让我慢慢感受到了“勤劳”的力量，更让我体会到健康的珍贵，感受到患者对我们的信任和感激。对于我们来说，无论是摆脱疾病，还是维持健康全都是值得追求的。

总之，这一年来，我深深感受到了ICU护士这一职业的荣誉和责任，同时也明白了自己在工作中能做的和无法做的。我会认真的总结和反思自己的工作，同时也会保持更加谦虚的态度，不断进行学习和进步。希望在未来的工作中能够更好的服务于患者，成为患者身边的最亲密的守护者。
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作为一名ICU护士，我越来越感到自己在这个职业中的角色越来越重要。过去一年里，我经历了许多重要的挑战和成长机会，下面是我的个人工作总结：

提高自己的技能

在ICU工作需要一定的技巧和知识，随着我的工作经验的增加，我认真学习和提高自己的技能成为我的目标之一。通过参与培训活动和自学，我不断地提高自己的专业水平。我学到了如何更好地协调团队合作，更有效地进行病人的护理，以及如何更好地处理病人和他们的家庭面对的挑战。

加强与病人和家属的关系

在我的工作中，与病人和他们的家人保持良好的关系非常重要。我积极地与每个病人和家庭成员互动，满足他们的需要，回答他们的问题，共同制定最佳的治疗计划。我与家属保持沟通，并且向他们解释诊疗过程和治疗程序，为病人和家庭提供支持和安慰。

负责日常护理和监测

作为ICU护士，我都会承担一系列的日常任务，例如监测病人的生命体征、提供护理和饮食、安排床位和进行紧急救援等。我对这些任务非常严谨和认真地执行，确保一切都处于良好的运行状态。我还时刻关注病人的状态，及时采取必要的措施，从而保护病人的生命。

不断学习和成长

在过去的一年里，我意识到继续学习和提高自己的技能是非常必要的。我挑战自己阅读更多的文献，去参加培训班，和其他同事们交流经验，以及从病人和家属的反馈中获得认可。在未来的一年里，我会继续努力，完成更高级别应用的技能和技巧。

总的来说，过去的一年是我个人的重要成长期。我学到了如何更好地与病人和家庭保持联系，成为一名更有效率和关心的护士，并继续传递这样的价值观。我对自己的未来充满信心，准备接受更多的挑战和机会，在这个激动人心的职业道路上继续前进。
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本人作为一名ICU护士，工作已经有两年时间了。这段时间，我学到了很多关于护理的知识，并且将这些知识应用到我的工作中。通过不断的学习和实践，我已经逐渐成长为一名经验丰富的护士，获得了不少专业技能，同时也遇到了许多挑战和困难。

首先，我需要重视ICU护理的重要性。在ICU中，我们需要高度的专业知识和技能，以应对病危患者的需要。我们需要密切监测患者的生命体征，并且在病情恶化的情况下采取及时的救治措施。同时，我们也需要和其他医护人员进行良好的沟通和协作，以确保给予患者最佳的护理。

其次，我深刻体会到ICU工作的艰辛。作为ICU护士，我们需要时刻保持警觉，准备随时应对急需的情况。我们需要应对许多异常情况，可能会面临生死攸关的决策。此外，在ICU中，我们需要与患者的家属沟通，不断给予患者和家属心理支持。这些工作需要我们具备强大的抗压能力和情感稳定性。

此外，作为一名ICU护士，我要不断的提高个人的技能水平，同时也要与团队合作，确保患者得到最佳的治疗和护理。我和我的同事们通过讨论和培训，不断学习和改善我们的技能和护理水平，以确保ICU的工作效率和患者的治疗质量。

在我的工作中，我始终保持着高度的责任心和敬业精神。我热爱我的工作，并且深信我的工作可以帮助更多需要帮助的人。在未来的工作中，我将继续努力学习和工作，提高我的技能水平，并且始终保持着积极向上的心态和优秀的职业道德。
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