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篇1：给女友的认错检讨书

亲爱的女友：

对不起，我不应该误会你，我不应该向你大喊大叫发脾气。回顾我的错误，我真是罪该万死，罪大恶极，罪上加罪。

这个事情我还要从头讲来，我也请你能够耐心地看我这篇为你真诚而写的检讨书。时间推测到xx年x月x日，当时我看到你的手机当中出现了一条来历不明的短信，当中的短信内容亲密无间。当时我原本就没有怀疑你，我以为就是一条普通的问候短信。

可是当我将这个事情仿佛开玩笑似的告诉我的哥们徐忍的时候，徐同学就说我应该重视起来，让我不要太放松对你的关心。其实他的.意思就是说你可能在外面背叛我了。我坏事好奇心再次看了你手机的短信，我看到了第二条，又是一条亲密短信。

当时我就火了，在没有问清楚的情况下跟你发脾气，让你难堪，让你在姐妹门前丢脸。事后得知原本是你跟同班姐妹在发短信，我居然因为这个生气，而且是在没有搞清楚的情况下，我觉得自己非常茹莽非常无知也非常白痴。

现在我真心知道悔过了，我已经为你准备了xx朵玫瑰花当中赔礼道歉。

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇2：给女友的认错检讨书

可亲可爱的猪猪：

对于昨晚小人所犯错误，严重错误，在此向你郑重的、真诚的道歉，自我分析错误原因：

1，老婆永远是对的，所以我肯定是错的。

2，老婆是用来疼爱的，是要哄的，而我却凭一时意气，居然出言顶撞你老人家，那肯定是不对的了。

3，背着你老人家上网玩游戏是错的。（出发点是好的，因为我想把黄金岛的分赢回来。再给你，现在有xx万了。）而你老人家不辞辛劳能够关心下属，对我日常生活中这些小事进行慰问，我却不领情，不正面回答你上司的问题，更是错上加错。

所以昨晚我一直深刻反省自己的错误，一夜无眠。搞得今早小便都痛，而且颜色发黄，足以可见我的诚见。对你焦虑之极。但认错归认错，重要的是以后，故而我保证做以下几点。老婆督查并以我的表现视情况给予奖罚。

1、以后你永远是对的，我决不能惹你生气，惹你生气就是犯错。

2、以后做任何事，任何时候只要你需要，那么都要以你老人家为重，放下手中的一切，耐心听取你的教诲，并给予感谢。

3、时刻向领导汇报自己的行踪和工作结果。

4、你允许的做的才做，你不允许的、不喜欢的坚决禁止。

总而言之，经过此事件之后，我深刻地体会到老婆你对我的好。深深地认识到自己的不足。望你能给我最后的一次机会，我保证再也不会犯错了，因为我爱你，不能没有你！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇3：给女友的认错检讨书

亲爱的：

不要再生我的气了好吗？这一夜我经历了从天上掉到地狱的过程，我的无知换回了不可饶恕的惩罚，让我觉得世界，末日的来临，我真的宁愿相信这不是真的，看着你的眼神，我的心在滴血，我深深的知道我做了一件让你痛恨的事，我对不起你。

这一夜细细品味我们相识的这多天的日子，一点一点，一滴一滴，开心的日子还在脑海里回荡，你的笑，你的倔，你的好都显得那么的珍贵。我真的是没有好好的珍惜你的爱，那么满不在乎你的心情，自私的我忽略一个女生细腻的情感，让你一个人在孤独里煎熬，让本来幸福的火焰变了点点烟火。

但我相信你的心中的那火还没有灭。

我们都有过对未来的美好憧憬，让你我不要在起跑线上就倒下了好吗?真真的考验才刚刚开始，难道这段感情就这样随风而逝吗?我的感觉告诉我你内心深处的我还没有死去。只要有空气，我们俩又能在一起自由的呼吸、感受爱情的甜蜜。

和你相识的这一百多天的日子里，我感受到了你真心的爱意，不要看我平时对你说这说那，其实在我心里你是那么的可爱、体贴。可以说为了我，你付出了你的真心，我的所做所为离你的期望值差一段的距离，所以才让你如此的伤心不管怎样请能给我这次机会，让老天给予我的这次爱情不要眼睁睁看着它离我而去：

如果可以我想一直陪你走下去，如果可以，我想你就是我心中的归属。

如果可以世界为我停一秒，就一秒，就可以抹去你内心里所有的伤。

如果真的可以我想我只想做一只可爱的猫咪，就这样睡着天天陪伴你不在让你伤心难过，如果可以就这样，就这样，睡着、感受你的心跳，忘记所有的不开心。

如果可以我想时间倒退回去，把我对你的伤害改变成对你的关心爱护。如果可以让我再次牵着你的手，我会带你去你最喜欢的地方在你的耳边轻诉：我爱你。

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇4：给女友的认错检讨书

尊敬的老婆大人：

您好！

因为最近工作忙碌每次回到家中都匆匆睡去，连与你沟通的时间都没有，当你想要去逛街时，我推辞了，当你想要旅游时我也推辞了，甚至在你精心为我准备爱心早餐时我也是淡淡的吃了些就匆匆的离开。

我给你的答复总是工作很忙，总是说自己没有时间，让你一次次的失望，毕竟人心都是肉长的，我这样一而再在而三的推辞，让你感到冷落的同时，也开始怀疑当初我们的感情，毕竟我这样做对，更本就不是情侣之间的相处方式，我想要给你一个好生活，我总是担心自己做的不好所以全身心都投入到了工作中。

正所谓有得有失，当我在工作中取得了不错的成绩的时候，也让你伤透了心，我所做的一切都是希望能够与你有一个美好的家，但是当我得到了这一切，而你却离开了我，我所做的一切又有什么意义呢？毕竟我心中一直都有着你，希望能够让你开心，可是心中想着这样这样做，但是总会因为工作忙碌一推再推，认为你一定会原谅我的。

我总是咱在自己的角度上考虑，我这么忙，做的有些敷衍老婆你也不会在意的，正因为有这样的心里，让我在与你相处的时候把重心都放在了工作中。然而你不是布娃娃，不是任人摆布的人，也是有自己的思想，有什么事情我不与你沟通，做的方式也非常冷淡，这样的做法非常不对，也不合适，可是自己的做法已经让你失望了。

当我看到你脸上挂满泪痕，质问我的时候我才发现，原来我做的那么多错误，不应该把你放在一边，当我真正了解你的时候我才知道你要的不多，只希望我能够多重视你一些，也希望我能够与你分享心中的开了与压力，毕竟是一家人以后也要在一起的，我这样做不重视你的感受不考虑你的感觉这让我感到了难受。

对不起，对不起，希望你能够原谅我，人会犯错，我本来就不是一个聪明的人，很多时候你迁就我，让着我，让我反而忽视了你，你一心想要维护这个家，想要让我们彼此能够相伴到老，所以也是非常的认真，我也重视，珍惜，但是我做的方法不对，忘了老婆你的存在，这不是我一个人的奋斗，更需要做到的是我必须要为你负责，关系你，照顾你才行，在今后我一定会好好的呵护你，不会在忘记你的感受，又是与你商量，没事也多沟通。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日
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