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篇1：晨练迟到检讨书

尊敬的班主任、体育教师：

在此，我怀着深层次的内疚心理向您递交这篇检讨书。说起来，我还以为自己学生时代是不会写到检讨书这么严肃书信的。但是，世事难料、适得其反，我仍是在晨练迟到的错误上栽了跟头，并且这样的错误致使您们两位教师的勃然震怒，喝令我一定要写一篇深入检讨。

教师啊，我晨练迟到的行为显然是错误的。在此我清晨6点起来本来以为起来得已经很准时，于是看了看手表，显示6点03分，当时天色还不是特别亮堂，并且寝室里的其他同学睡得怎样死猪同样深层，我上铺的郭某某同学更是连连得发出阵阵鼾声。于是，我就没有立马起来而是躺着小咪一会儿，因为晨练时间是6点30分。谁知道小咪一会儿过程中间，郭某某同学的鼾声越发规律起来，随着呼呼呼&amp;”生意骤起，我渐渐得起了困意，又进入了深层睡眠中间。这一下子，醒过来的时候已经是7点15分了。当我急急忙得连一口早点也没吃的情况下跑道操场，大家已经达成了晨练有秩序得回到了教室。

过后，我才值得晨练课上教师经过点名发现我迟到了，并且学校纪检部门也过来扣了分数。为此我感觉特别的懊恼与愧疚，我深感对不起教师、同学、更对不起班级荣誉。如今我非常内疚懊恼，经过深入考虑我认识到自己有诸多方面错误：

1，没有对学校组织的晨练惹起高度重视。要知道如今国家鼎力倡导素质教育，学校也鼎力鼓励学生晨练，旨在进步我们的身体素质。尤其是关于我这样一个身高172CM，体重抵达公斤的大胖子来说，晨练关于控制我的体重使我恢复到一个苗条身材起着起死回生、还我漂亮拳&amp;”的作用。但是我却不懂得珍惜，硬是这样的白白浪费了提升身体素质的绝好时机。

2，没有将班级荣誉、集体荣誉摆到高处。学校的晨练活动虽然是前天刚才组织的，可是上个月全校就组织了晨练活动发动大会。在班级中间，教师也对我们进展了晨练活动的思想教育工作，敦促我们一定要仔细对待，仔细得参加这一阶段的晨练活动，尤其是强调不能够有迟到、早退现象。

3，平时不注意察看身边情况，心态存在松弛、马虎粗心的情况。为什么这么说呢?此次假定我提前意识到郭某某同学的呼噜声如此拥有催眠作用，也许我就不会迟到了。别的我觉得6点03分起床就太早，其实也不算很早，心态上存在了松懈态度致使我又持续睡下，这也是造成我迟到的原因之一。而如今，我晨练迟到的错误已经出现了，千言万语也挽回不了这个错误的事实。除了默默承受错责之外，我想以郑重地态度向班主任、体育教师、同学们说一声：特别对不起”!我也要向你们郑重保证：从今此后我要每日准时准点参加晨练，坚决不再出现迟到的情况了，一切都要以恪守晨练纪律、维护班级荣誉为前提。

此致!

篇2：晨练迟到检讨书

敬爱的老师：

您好！

对于这次在晨练上的迟到，我真的特别的对不起，大家都说“一日之计在于晨”，可是我却没有把握住这样的机会，实在是缺憾。但是更严峻的是，作为一名参与军训的同学，我这种行为是完完全全对军训纪律的蔑视！严峻的违反了军训的纪律！

作为**班队伍的一员，我真的特别的对不起。是我的不良举动，是我在军训中的失误，造成了班级被抹黑！给大家努力争取的荣誉抹黑真的很对不起，同为**队伍的一员，我也不情愿看到这样的一幕。但是我在这次犯下的错误，的确这次问题的径直缘由。

回看我这次的问题，晨练迟到，这不仅仅说明白我在起床上的问题，更是说明了我在昨天夜里的时候没有好好的休息！这又是一个严峻的错误！真的特别的对不起。

这次的事情之后我深深的反省了自己身上的问题，在过去的时候不知道，但是现在我真的看到了许多，自己在军训中的问题，在生活中的冲突，这些都是让我在这场军训中心神不宁的事情，但是真正引发错误的，确是我自己！以下是我对自己错误的总结：

首先，在时间观念上我显着是不对的，尤其是在晚上的时候。虽然我的确是在昨天晚上有些许的失眠，但是我因该积极的去解决问题，而不是放任自己就这样熬到深夜，这不仅会损害自己的健康，还会打搅到其他的同学！而且这也径直的导致了我在今日早上的时候没能实时的起床，导致自己犯下了大错！

其次，是我在纪律上的问题。在军训中，我们主要要学习的就是在纪律上的问题，要好好的遵守纪律，严格的将教官和老师的指令执行！这次犯下错误，虽然有种种的缘由，但是却依旧是我在纪律上面的问题，依旧是我给同学们带来了不因有的损失。

给班级带来这样的损失，我真的很对不起。自己一时赖床的想法却最终导致了自己不曾想过的错误。

最末，就是我个人的心态问题。虽然军训已经开始了一段时间，但是显着我还没有好好的融入到军训的状态中来，甚至在这样简约的事情是哪个犯错，我特别有须要好好的想想自己的问题。

给教官和同学们带来这样不须要的麻烦真的.特别的对不起，但是我保证，这样的意外肯定不会再涌现第二次，我肯定会严格的管理自己！盼望教官能谅解我这一次。

此致

敬礼！

检讨人：***

20**年*月*日

篇3：晨练迟到检讨书

尊敬的教官：

您好！

这次军训晨练我迟到了5分钟，对此表示十分抱歉。对不起，全体参加军训的同学们，对不起，教官们，今天因为是军训的第一天晨练，所以，总教官在抓迟到的学生，把迟到的纪律抓的很严。我明明知道今天晨练不能迟到，但我还是做了自己不该做的，是我的原因导致大家等了我5分钟，白白地浪费大家5分钟的时间，还让大家站着军姿等我，这真的让我深感自责，“一日之计在于晨啊”，我怎么能浪费早晨这么宝贵的时间呢？

昨天晚上军训结束的时候，教练就一直在三令五申地跟我们每一位同学强调，今天的晨练不得迟到，一直在警告我们迟到会要受到惩罚。但我好像在挑战教官说的话，在教官一再强调之后还犯这样的错误，我不仅没有听从教官的命令，更是完完全全地在蔑视军训应该遵守的纪律。

因为在军训中每一个学生都需要让自己的神经紧绷起来，要有一个时间的意识，与时间赛跑一场，要知道抓住每一分每一秒。军训，就是教会我们如何在规定的时间内，完成自己应该做的事情。但是，我在早晨起床的时候，因为平常一直拖拖拉拉，如今养成了拖拉的习惯。其他同寝的室友都能快速地整理完自己和内务，急急忙忙赶到操场参加晨练，但是我还一个人不紧不慢地在打理内务。我拖拉的习惯，导致今天我晨练迟到的不良行为。我既然参加了军训，就应该有参加军训的准备，要知道参加军训了，在训练场上是不允许我有这个拖拉的毛病的，而且我这个毛病本来就会很耽误自己的时间，同样的时间内，别人可以将事情完成，我却要花比别人多的时间，要知道每一个人的时间都是宝贵的，我要像爱惜自己生命一样爱惜自己的时间。

经过这次军训晨练迟到，我发现了自己拖拉的这个毛病，现在意识到还不算晚，所以，我希望自己能在军训中甩掉这个毛病，让它不会影响到我高中三年的学习生活。我要每天都严格的要求自己，起床听到铃声就马上动身，不能在床上赖着，赖床只是在耽误自己的时间。自己做事的速度也要加快，意识到错误就需要改正错误，所以我会狠下心来，逼自己改掉坏习惯。

教练，你可以试着选择原谅我，你给予我这次机会，我必将感激不尽，而且我还希望教官能帮助我养成良好的的习惯。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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