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篇1：个人教室的述职报告

敬重的各界爱国人士，各界关注教育的所谓专家学者，各位家长：

本人作为一名一般的初级中学教师，工作已有十余年，如今是高级教师。08—09学年度在我校任八年级英语课。这一学年，我的工作目标是继续摧残广大爱国学生，让他们在英语的沙漠里匍匐前进。因此，这一学年，我加大了摧残力度，让他们在全部空闲时间里都背英语单词，背英语课文，抄英语习题，力求使他们认识到：英语就是我们学生的一切；英语是胜利的保证；英语是人生的彼岸。作为一名荣耀的英语教师，我们应当遵循这样的原则：一切为了英语，为了英语的一切。本学年我坚持不懈地努力，取得了明显效果，具体状况如下所述。

本学年伊始，我给学生定下了规矩：每个课间都要写若干道英语题，或选择、或翻译、或填空、或句型转换、或补全对话；每周写两次作文；教材上的对话、课文都要背会；统一所买的'两本练习册必需跟上；所学的单词至少要写上十遍；每周举行测试，不及格的学生要抄写卷纸两遍。学生有违背这些规矩的，轻者找班主任说明缘由，并接受惩处，重者找家长，由家进步行惩处，同时还必需接受老师的双倍惩处。这些规矩的实行给学生带来了实惠，他们的成果蒸蒸日上。

为了完成英语的学习量，很多学生学到半夜十一二点，精神可圈可点。我信任，他们的努力终有回报，我愿与他们一起共勉。中学英语教师述职报告

本学年，有些学生虽然对我的做法提出了意见，甚至有的学生竟然敢不服从老师的支配，不准时完成学习量，但我和班主任联系家长共同解决了这一问题，大部分学生都能听话，做好英语的学习和复习，这为他们今后的英语学习更上一层楼打下了坚实的基础。是的，我们的教学应当为学生的将来着想。我想，通过这一学年的努力，大部分学生都已经知道了如何学好英语，都会用这一方法在今后的英语学习中取得优异成果。

通过这一学年的工作，我认识到只有不断地完善死守、死抠、死下功夫的教学方法，才能教好英语，才能给学生带来学习的趣味，使他们爱学英语并且能够学好英语。

以上为我的述职报告，请各界爱国人士，各界关注教育的所谓专家学者，各位家长批阅。
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又是一年的过去了，这也就一位着这一学期的工作即将结束，在这个时候我更是对自己这一年的工作进行回顾，也真正的感受到自己在这一年的成长与改变，也收获到了非常多的温暖与幸福。

一、对待工作认真负责

我在自己幼儿园教师的岗位上非常认真的坚守，并且也真正的感受到在这份工作中的成长与幸福，这段时间我也是非常努力地让自己在工作中去成长，去更多的做好自己应该要做好的工作。在对待每一个孩子时我都保持着该有的耐心与爱心，努力地为他们做好每一件事，就是期望孩子们能够在学校里得到最好的照顾，有更棒的成长。对于我所负责的工作我也是有非常努力地去面对，就希望自己能够在这样的情景之下慢慢拥有成长，逐渐对自己的生活有更多的感悟。

二、个人能力的提升

通过这一年的工作，我也是有不断地去学习更多新鲜的东西，这样才能够将更多的知识带给孩子们。不管是在生活上或是在个人的技能上我都是得到了一定的提升，也让我真正的感悟到自己的生活有更多需要成长的地方。为了给幼儿园的孩子们有更精彩的生活，我也是有不断地努力去学习他们所感兴趣的东西，更是在下班的时间也在更多的思考在教导孩子们的方面可以做的努力。更是庆幸，我都是有与孩子们真正的融入到一起，也在与他们的相处过程中变得更加开朗，幸福。

三、还需要的努力

对于老说来说，没有办法真正的照顾到每一位学生是很普遍的事情，毕竟班级有这么多的学生，确实是会没有办法照顾过来，而我也是明白这一点。从这一年的工作情况看，这样的事情确实是是有发生，所以有时候孩子的情绪的变化我没有办法顾及到，所以这是我必须要多多注意的。当然身为老师更是要为学生带来更多积极、正能量的东西，所以我更是需要时刻的保持着学习的心态，通过提升自我，来更好的在工作上做好自己的任务。

在这一年的工作中，我越发的感觉到自己的成长，也真正的明白自己在工作中所得到的成长，我非常地庆幸自己能够有这样的改变，而我更是期待在下一年中我能够变得更好，在自己的工作上做得更好。我相信凭借自己的努力仍旧是可以让每一位孩子都在幼儿园中得到该有的照顾，也能够真正幸福况快乐的成长，这不仅是我身为老师的希望，更是整个幼儿园对于每个孩子的成长所想要达成的目标。
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尊敬的领导：

您好！感谢领导对个人工作的关心和指导，本人作为一名教师，深感责任重大，任重道远。在过去的一年里，我围绕着教学、科研和管理三大方面，努力开拓进取，不断提高自身素质和教学水平，现将工作进行如下总结：

一、教学方面

在教学方面，我深知课堂教学是学生学习的重要载体，因此我注重提升自身教学能力，努力创造良好的教学氛围，提高教学质量和效果。在课程设置上，我结合教材和实际情况，合理调整和改进课程设置，充分发挥课程在师生和课堂环境中的积极作用。同时，我还利用多种教学法和教学手段，不断开拓创新，以更加生动、形象、高效的方式授课，以激发学生的主动性和兴趣。在教学过程中，我还积极提供及时有效的辅导和指导，方便学生习得知识和技能，帮助学生促进学习，取得学业进步。同时，我还加强与学生的互动，注重课堂氛围和班级管理，提高学生的学习效率和心理状态，促进感情融洽和教育效果的提高。

二、科研方面

在科研方面，我积极参与学科建设、教学改革和教育研究等方面，发布了多篇论文和教研成果，促进了教学和科研的互动和加强。同时，我还注重提高科研水平，不断学习先进的教育理论和技术，努力提高教育科研的专业质量和前沿性。

三、管理方面

在管理方面，我注重班级管理和课程管理，加强课堂纪律和安全，以确保教育质量和安全稳定。同时，我还注重学生思想教育和管理，加强师生互动和沟通，增强教育指导和引导功能，促进学生健康成长，提高教育管理效果和质量。我还注重开展教育调研和教育评估，对学生进行定期评价和成果评定，以不断提高教育管理和教育质量。

尊敬的领导，以上是我过去一年的工作总结，然而在教育工作中仍有许多不足，仍需更加努力，取得更加显著的成绩。在今后的工作中，我会进一步学习和实践，不断充实和提高自身的教学和管理能力，为更加优质和有效的教育贡献出自己的力量。

谢谢!
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很荣幸能够在这里向大家汇报我们学校教师工作的情况。在过去一年中，我和我的同事们一起努力，致力于提供优质的教育服务，确保学生们能够获取最好的教育资源。

我想回顾一下我们学校教学方面的成就。在过去一年中，我们学校的教学质量得到了显著的提高。我们通过改进课程设计、采用先进的教育技术和教学方法、组织教师培训等多种方式，不断提升教育水平。同时，我们也密切关注学生的学习情况，及时发现并解决问题，确保每位学生都能够得到适当的学习指导和支持。

另一方面，我们也注重学生综合素质的培养。我们通过丰富多彩的课外活动、组织同学之间的合作交流、引导学生积极参加各种社会活动等方式，努力培养学生们的创新思维、团队协作和领导能力等素质。我们相信，通过这些综合素质的培养，学生们将能够在未来的学习和职业中更加成功。

除了教学工作外，我们也积极为学校争取各种资源，提升学校的教育设施和办学水平。我们收集和分析了各种教学设备和技术的信息，利用并整合这些资源，逐渐建立了一个先进的教学平台，让学生能够更好地利用各种教育资源，拓宽视野，充实知识。

我也想提到我们的未来计划。作为教师，我们要不断学习和进步，以更好地服务学生和学校发展。我们计划通过加强团队合作、组织更多的教师培训和交流、不断优化教学内容和方法等方式，进一步提升教育质量，让学生们能够更好地适应未来的社会发展和挑战。

过去一年中，我们学校教师们勤奋努力，为学生和学校办好事情，取得了一定的成就。未来，我们将继续为学校教育事业努力，为学生们的成长和发展做出更多贡献。感谢大家的支持和关注！
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