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篇1：大学教师离职申请书

尊敬的领导：

您好，首先非常感谢这一年来您们对我的关心及照顾，让我学到很多也体会很多。由于本人能力有限，很多工作上的疏忽和缺陷您们都能宽容我并时时教导我前进，更是让我由衷的感激诸位院领导大鉴：

我在学校任教的续签合同(XX年-XX年年)，到明年元月15日将届期终。据合同规定，如一方有变动意向，应在到期前九十天知会对方。经过慎重考虑，我决定在到期之日，我在本院的教学。

我对决定的说明：

我之请辞，非关待遇问题，亦非人事相处的困扰，而是至今不能认同现行人文艺术教育体制。当我对体制背后的国情渐有更深的`认知，最妥善的办法，乃以主动退出为宜。

五年期间，我的教学处处被动而勉强，而光阴无情，业务荒废，我亟盼回到画架前独自工作，继续做个体艺术家。

我深知，这一决定出于我对体制的不适应，及不愿适应。国家的进步在于：个人可以在某一事物上抱持不同的立场。我的离去，将中止对教学造成的浪费。

目前，第四研究室两位XX届博士生刚毕业，尚有XX届与XX届在读博士生各一名，XX年、XX年毕业。另外，今年招进本研究室第一批研究生共四名，XX年年毕业。我的请辞，与这六名学生的学业有所冲突，如何解决，愿在我退出的前提下，与领导协商可行方式，恪尽己任。

本报告，将同时呈交清华校方、外办、人事办各一份。我的职衔、工作、居留及医疗等证件，合同到期时将会上交，俾便注销。目前借住的团湖教工宿舍，其入住性质始终未获解释，何时搬离，听候指示。

再次衷心感谢学院对我的重用与信赖。我与自己的职称实难匹配，深感惭愧。五年教学是我弥足珍贵的人生经验，虽以请辞告终，但我对本院与教学的感情，恐怕比诸位所能了解的更深。

预先感谢院校领导予以批准。

此致

敬礼！

申请人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：大学教师离职申请书

敬爱的校领导：

您好!

本人自20**年8月21日开始，有幸来到本校并成为教书育人队伍的一员，在此期间的收获颇大，也非常珍惜这段美妙时间。最近，由于本人考虑到家庭因素，经过深刻冷静的思索后，现我正式向学校提出辞职申请。且我盼望在20**年8月21日三年合同到期之日，结束我在本校的教学工作。请学校做好相应安排，在此期间我肯定站好最末一班岗，做好本职工作。对此给学校带来的不便，我深感歉意，盼望领导能够理解并批准本人的恳求。感谢!

祝学校推动顺当、制造辉煌，祝学校的领导和同事们身体健康、前程似锦!

此致

敬礼!

申请人：***

20**年*月*日

篇3：大学教师离职申请书

尊敬的X老师、XX人力资源部的老师：

您好！

由于个人职业规划和一些现实因素，经过慎重考虑之后，特此提出辞职申请，敬请批准。

在XX工作的两个多月的时间里，我有幸得到了主管、大区以及学院各个老师的倾心指导及热情帮助，在本职工作和沟通技巧为人处世上，我得到了很大程度的提高。感谢X老师和X老师对我的栽培，和XX对我的鼓舞，在此感谢XX提供给我这个良好的平台，这两个多月的工作经验将是我今后职业生涯中的一笔宝贵财富。

因个人学业的要求，以及家人的意见，让我不得不放弃现在的工作，感谢XX陪我走过的这段日子。我也很清楚这时候向XX辞职于银河于自己都是一个考验，XX正值用人之际，XX办事处正值招兵之时，春招的一步步推进。也正是考虑到XX今后推进的合理性和XX办事处的业绩。本着对XX对XX办事处负责的态度，为了不让XX办事处因我个人原因而造成的业绩下滑，我郑重向XX提出辞职。

望批准我的申请，并请协助办理相关离职手续，在正式离开之前我将认真继续做好目前的每一项工作。

祝XX蓬勃发展，祝XX办事处在春招中收获多多。

此致

敬礼！

篇4：大学教师离职申请书

诸位院领导、相关负责人：

我自1999年始至今已在中国美院从事教学工作整整十一年，经本人慎重考虑，在下个学期到来之前，结束我在本院的教学工作。

以下是对此决断的说明：我之请辞，非关待遇问题，亦非人事想出的困扰。而是一贯以来对公共艺术学院(前视觉艺术学院)自组建以来在教学体制、用人机制方面的不认同。这种不认同致使我自己始终被动地处在一个错误的位置。当我对学院体制有更深的认知之后，最妥当的方法，乃以主动请辞为宜。

十一年间，我在附中教学三年，并于**年始参加组建视觉艺术学院公共艺术系，**年负责创建景观装置艺术专业(原景观造型艺术专业)并于**至**年间任该专业教研室主任。这些年我还多次参加学院的重大建设项目，担负重要设计任务。然而，数年来在学院多次的教学改革与科系调整中，我渐渐迷失了自己的位置与目标。这种境况也让自己处在极度被动迷茫之中，这对教学资源来说无疑是一种糜费。光阴无情，转瞬十余年，我亟盼能够实现自身价值，并能主动独立处事，而非在教学与改革中将自己荒废。

我的请辞是出于我对教学体制的不适应，及不愿适应。在当前提倡自由民主和谐的大环境下，我个人盼望能在某些事物上持有不同的立场与观点。目前，我指导的20**届本科生已毕业，本学期的教学任务及世博会的工作均已完成。我的请辞，已经在最大程度上减小了对我所在系、所在学院带来的损失和糜费。

再次诚心感谢学院对我的重用与信任，我与自己的职称实难相配，深感惭愧。十一年的教学是我弥足宝贵的人生经受，虽以请辞告终，但我对本院与教学的感情，至深至切。请辞后的离校手续我将积极协作处理。

预先感谢院领导予以批准。

此致

敬礼!

篇5：大学教师离职申请书

尊敬的院领导：

你们好！

我是20xx年3月末来到，自从来到开始，有幸与各位领导和同事们相识，成为队伍的一员，让我感受到在工作中的快乐和自己还能继续在教育工作中发挥余热的自信，是让我找到作为教师进行专业发展的支撑点——基于实践的学习与反思。尤其所倡导的培养学生学会做人，懂得自尊、自信、自立、自强的办学理念，严父+慈母+导师式的学生管理模式，戒懒惰、克艰险、知节度、求完美的校训，使我对新时期的教育理念有了进一步感悟，有一段时间，我曾经信心十足，决心与结伴，用自己的生命去谱写最辉煌的人生之歌。

然而，现在我毕竟还没有正式退休，都出来一年时间了，过了春节，就应该回原单位上班了。经过长时间的思考，不得不做出这个决定：本学期末总结会结束，我将辞去工作，离开我尊敬的学院领导、同事和我那些十分可亲可爱的同学们。聚散皆是缘，离合总关情。我十分珍惜在这段美好时光，即使我离开了，我也会默默地为美好明天祝福。

希望院领导能够批准我的请求。最后，诚恳地说一声：对不起！请院领导谅解我所做出的决定。也衷心地祝愿XX学院不断发展壮大！诚如吴院长所期盼的那样，“像、一样，活它几百年，甚至更久远，这是梦，也是我的梦。”

此致

敬礼！

辞职人：

20xx年X月X日
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