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篇1：饭店离职申请书

敬爱的领导：

您好！

由于家里有事情，我无法继续在饭店工作了，而且我在饭店工作时间也刚好三个月，实习合同也到期，我也不打算转正，盼望能够尽早离开饭店，处理家事。

我进入社会工作也差不多有五六年了，这是我第五份工作，我也挺喜爱这份工作，可是再喜爱有些时候也需要要放弃，比如搬家。我们一家打算到**省进展，一个缘由是**省是我们家乡，而且孩子也在那里读书，以前家里还有老人照看孩子，一次意外车祸带走了老人，孩子的抚养也压在了我们身上，为了照看孩子，我们夫妻决心回家进展。

原本我们打算在外地工作几年再回去，现在我不得不尽早回去，不然没有人管教孩子的成果会下滑。再说也不放心把孩子寄养在亲戚家里面，所以我们最末决断，在这个月底离开，我们也早已经把车票买好了，只等正常辞职流程通过。最近饭店比较劳碌，然而饭店人数不多，急需人手，我有心想要援助，但是家里还有任务需要我完成，无法援助。

每个人都有每个人的难处，我也一样，唯一的长辈已经辞世，现在孩子只能靠我们自己抚养，想要把孩子接到这里来，但是想了想，这里的教育水平还是不如在老家，所以打算继续让孩子在老家那边学习，我们搬回去，这也是无奈的举措，虽然在家乡有亲戚，但是他们也有他们的事情，我们身为父母有责任照看孩子，我不盼望孩子从小就寄住在他人家中，这不利于他的成长。

我们外出工作一切都是为了让孩子有一个更好的将来，也是盼望我们做的这些能够援助到孩子健康成长。身为父母最担忧的也只有孩子，假如没有孩子的牵绊，或许我们会继续在这边工作，但是有了孩子我们的重心就得围绕孩子，保证让孩子健康成长起来才行。对于工作也只能舍弃，世上没有两全的选择，我盼望领导能明白我的苦衷，让我顺当辞职。

我虽然在饭店工作时间不长，但也看出饭店进展前景特别好，而且规模也在扩大，能够在一个积极进展中的公司上班我也感到骄傲，不能随着饭店一起成长，有些缺憾，但是却需要回去，我不能援助饭店什么忙，只能做好自己的事情，盼望将来饭店能够开遍全国各地，特别对不起打搅领导您珍贵的时间，实在是家里的事情比较焦急，所以就盼望能够尽早离开。

此致

敬礼！

申请人：***

20**年**月**日

篇2：饭店离职申请书

敬重的领导：

您好!

我来到饭店工作也有一段时间了，特别感谢;领导始终以来对我工作上的关怀与支持，在此期间也让我学到了很多的学问。

现因本人个人缘由，不能连续参与工作，特次申请辞职。

感谢诸位在我在公司期间赐予我的信任和支持，并祝全部同事和伴侣们在工作和生活中取得更大的成果。

盼望公司领导批准!

此致!

申请人：

XX年X月X日

篇3：饭店离职申请书

敬重的餐厅领导：

您好!

在递交这份辞呈时，我的心情十分沉重。

如今餐厅的进展需要大家竭尽全力，由于我状态不佳，和一些个人缘由的影响，无法为公司做出相应的奉献，自已心里也不能承受如今这样做在餐厅却无所作为，因此请求允许离开。

具体缘由是：

一、我每天上班都是给人一种很没有精神的感觉，并且时常逃班，换班上课，或是逃课上班，这样不但严重影响了餐厅的人员正常支配，而且还表现出对餐厅领导和学校授课老师的不敬重。同时也影响了自己的学习。

二、我原来在餐厅做服务员我父亲是同意的，因为他也知道这种工作也适合学生做。可是后来被调到这儿做了骑手，我没有告知父亲骑手是做什么的，可是这次我弟弟从--回家经过--知道了骑手的具体工作内容并告知了父亲。所以父亲特殊反对，还要我回去。

三、我个人也是在餐厅什么都学得“半桶水〞，有时看伙伴们都忙的那么疯狂，而自己却什么也帮不上，自己也感到很内疚。

我知道，当前餐厅正处于快速进展的阶段，伙伴们都是斗志昂扬，壮志满怀，而我在这时候却因个人缘由无法为餐厅分忧，实在是深感歉意。

我期望餐厅领导能在百忙之中抽出时间考虑一下我的个人问题。期望能得到公司领导的准许!

感谢诸位在我在餐厅期间给予我的信任和支持，并祝全部伙伴们在工作和活动中取得更大的成果和收益!

申请人：

XX年X月X日

篇4：饭店离职申请书

尊敬的经理：

您好!首先，非常感谢您这半年来对我的信任和关照。

这段时间，我认真回顾了这半年来的工作情况，觉得来xx酒店工作是我的幸运，一直以来我也非常珍惜这份工作，这半年多来经理对我的关心和教导让我感激不尽。在xx酒店工作的半年多时间中，我学到很多东西，无论是交际方面还是做人方面都有了很大的改善，感谢经理对我的关心和培养，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激这份工作给予了我很好的锻炼机会，但同时，我发觉自己从事这份工作心有余而力不足，长时间的工作让我有点吃不消。故我决定辞职，请您支持。

请您谅解我做出的决定。我将做到年底结束后离开酒店，以便完成工作交接.我很遗憾不能为酒店辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿xx酒店的业绩一路飙升!经理及各位同事工作顺利!

此致

敬礼!

申请人：

20**年**月**日

篇5：饭店离职申请书

尊敬的领导：

您好!

我是饭店里的一位厨师，至今已在此工作三年了。

经过这段时间的工作和生活,我有很多收获、也有很大进步。我很感谢贵饭店给我的工作和成长的机会，在此我对我的辞职深表歉意。

通过这三年的历练，我懂得了很多，学会了很多，厨艺也提高了很多。有汗水，有辛酸，有眼泪，同时更有很多欢笑，很多收获，很多幸福。

但是，随着我当厨师的年头越来越多，我愈加发现自己的不适应，于是，经过我深思熟虑了好久，慎重的得出这个了结论:我热爱烹饪，烹饪是我此生最大的兴趣爱好，但它却不适合成为我的职业，因为，当兴趣变成职业，反倒让我失去了原有的热情，从而不知所措。

虽然，我很舍不得这个我工作学习了三年的地方，但是，我还是毅然决然的决定要离开，重新审视自己、定位自己，探寻一片属于自己的新天空，希望领导能理解我、支持我，并且尊重我的决定。

由于我的离职而对饭店造成的不便，我深感歉意。但也希望公司能体谅我的个人困难，对我的辞职申请予以考虑并批准。再次对领导的培养表示感谢。

预祝饭店生意兴隆，越办越好。

此致

敬礼!

申请人：

20**年**月**日

篇6：饭店离职申请书

尊敬的xx经理：

您好!

我怀着十分复杂的心情写这封辞职申请。自xx年到xx饭店工作，至今已经七年有余。由于您对我的关心、指导和信任，使我获得了很多的机遇和挑战。在这里，见证了饭店改造旧貌换新颜;在这里，参与了饭店荣膺五星的升华蜕变;在这里，也度过了我人生中最黄金的时段。由衷感谢饭店给予我发展的平台，对此我深表感激。

由于我自身经验的局限性，近期的工作让我觉得力不从心。为此，我进行了长时间的思考，为了不因为我个人的原因而影响饭店的外宣水准，经过深思熟虑之后我决定辞去

这份工作。我的决定可能会给您带来一定程度上的不便，对此我深表歉意。

我会在办理离职手续之前完成工作交接，以减少因我的离职而给饭店带来的不便。为了减少对今后工作可能造成的影响，我将继续保留饭店号码，如果有同事对我以前的工作有相关咨询，我将及时做出答复。

非常感谢您在七年时间里对我的支持和宽容。在饭店工作的这段经历对我而言非常的珍贵，将来无论什么时候，我都会为自己曾是xx饭店的一员而感到荣幸。

祝xx饭店领导和所有同事身体健康、工作	顺利!

辞职申请人：xxx

20xx年x月x日
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