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篇1：总经理离职申请书

尊敬的领导：

自20**年入职以来，我一直很喜欢这份工作，但因某些个人原因，我要重新确定自己未来的方向，最终选择了开始新的工作。

希望公司能早日找到合适人手开接替我的工作并希望能于今年*月底前正式辞职。如能给予我支配更多的时间来找工作我将感激不尽，希望公司理解!在我提交这份辞呈时，在未离开岗位之前，我一定会尽自己的职责，做好应该做的事。

最后，衷心的说：对不起与谢谢.祝愿公司开创更美好的未来!

望领导批准我的申请，并协助办理相关离职手续。此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇2：总经理离职申请书

尊敬的总部各位老总您们好。

感谢公司这么多年的培养与栽培;感谢公司高管层对我的厚爱;感谢世纪道和每一位成员的帮助与关怀。

在分管济宁片区以来，工作中有得也有失，做到今天，自己越来越发现自身的管理能力还不到，还需要更一步的加强学习。片区的整体工作也没有做出多大的成绩。在同分部负责人的沟通协调上，因个人性格的原因，也没有做到位总经理离职申请书范本_2017有关总经理的离职申请书。在多次的公司考核中，多家分部受到了处罚，说明我的检查力度等还不够。在本年度接二连三又出现了4起工伤事故，给公司带来了一定的经济损失。还出现了1起罢餐事故，和最近又将要出现的罢餐事件。

通过以上诸多的问题，说实话，我自己都不能原谅我自己总经理离职申请书范本_2017有关总经理的离职申请书。因本人的能力的确有限，趁着现在还没有给公司带来较大的负面影响，特向公司辞去区域经理的职务。

在此，我非常愧疚，辜负了公司的信任与重用，辜负了公司的希望与寄托，更辜负了您们的帮助与支持。

我希望在今后本分部工作中，认真吸取总结一些教训，安心的学习一些好的管理经验，用心的学习一些为人处事的思想，争取早日跟上公司的发展步伐，早日把自己打造出一个合格的公司一员!

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇3：总经理离职申请书

xxx有限公司总经理室：

各位领导，我带着复杂的心情写这封次致信。由于您对我的能力的信任，使我得以加入公司，并且在短短的两年间获得了许多的机遇和挑战。经过这两年在公司从事的xx开发和xx管理工作，使我在xx开发，xx管理等领域学到了很多知识、积累了一定的经验。对此我深怀感激!

由于薪金的原因，我不得不向公司提出申请，并希望能与今年x月xx日正式离职。

对于由此为公司造成的不便，我深感抱歉。但同时也希望公司能体恤我的个人实际，对我的申请予以考虑并批准为盼。

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇4：总经理离职申请书

尊敬的董事长：

我很遗憾自己在这个时候向公司正式提出辞职。

我从xx年进入公司，到现在已有12年了，在这12年的时间里承蒙公司各位领导的关心支持和厚爱，在此表示衷心的感谢。

这十二年的工作对我本人的帮助非常大，学到了很多东西，充实和丰富了自己。同时，我也很幸运，能够有机会在这样一支团结向上，优秀的团队里学习，更重要的是，学到了公司精湛的管理与作为企业家超脱的认知，认识了这么多好朋友和同仁，而且呢，与公司诸位同仁的合作又是那么的愉快和默契。正是在这里我开始踏上了人生的转折。当然了，奋斗中有过苦，有过累，有过艰辛，有过开心与欢笑，但更多的是收益了奋斗中的收获与得到。

公司平等的人际关系和开明的工作作风，一度让我有着找到了依靠的感觉，在这里我能开心的工作，开心的学习，受益匪浅，衷心感谢公司领导和同仁们对我的关心爱护、信赖帮助和大力支持。

当然了，我很清楚，在这个时候提出向公司辞职，离开自己奋斗拼搏了十二年之久，既熟悉又心爱的公司，并非我所愿，实属我人生的无奈。目前，公司正值用人之际，而春季又是各个项目即将启动之际，所有的前续工作在公司上下极力重视下一步步推进。而我呢，在正值事业发展腾飞的时期，却因家族公司而要放弃自己理想的事业，去从事虽说关系家族利益但却陌生的事业，憎恨家族公司的法人这样无情地毁灭了自己的理想，在这个关键时期撤股辞职自立门户!让家族公司面临无人照管和无法正常运转与存亡的危机中。同时，也让我置身于这两难的处境里，一面是家族公司的存亡，一面是自己目前所在公司的发展。唯一之路就是牺牲我的理想，担起家族负于的重任。留下我人生最大的遗憾与无奈。

我实在是难以呈上辞呈。离开洒下汗水和付出心血打拼了12年之多的公司，离开朝夕相处了12年之多的公司领导和同仁们，实在无法接受。无奈，为了家族公司的存亡与发展，为了我所在公司的发展和考虑到对公司今后早做合理的安排。本着对公司负责的态度，我经过深思熟虑，郑重地向公司提出辞职。而做出这个决定对我个人而言是相当困难的，作为公司的一名部门负责人，我的离去，不会对公司及一些正在进行的项目有所影响。我会在剩下的工作时间里，尽力在项目还未正式启动开始之前，完成好自己份内的工作，并交接好手头的工作，以确保各项工作正常顺利运作。

诚然，遗憾的是在3月份的工作结束后，我将离开这个公司，离开这些曾经同甘共苦的同仁们，很舍不得。舍不得领导们的譐譐教诲，舍不得同仁之间的那片真诚和友善。能为公司效力的日子不多了，我会把好自己最后一班岗，做好项目开始前属于自己的所有工作，尽力让项目做到平衡过渡。为了家族公司的发展，现向公司提出辞职，望公司给予批准。

最后，祝愿公司在今后的工作中发挥优势，扬长避短，公司的业绩一如既往，一路飙升!兴旺发达!&gt;辞职人：xx&gt;XX年XX月XX日

篇5：总经理离职申请书

第一章：引言

尊敬的董事会成员：

我谨以此函告诉您，我维克托·彼得森，目前担任贵公司的总经理，有意离职。在过去的几年里，我有幸领导并见证了贵公司的巨大发展与变革。然而，基于我个人和职业发展的考虑，我认为现在是时候将这一责任转交给合适的继任者，以便我追求新的挑战和机会。

第二章：工作回顾（大约350字）

过去的几年，我有幸担任贵公司的总经理，为其发展做出了自己的贡献。我一直以积极的态度、高标准的职业道德以及团队合作的精神履行我的职责。在我的领导下，贵公司在市场上取得了显著的增长和巩固了竞争优势。我们成功地推出了一系列创新产品，并与合作伙伴达成了重要的战略合作关系。同时，我也非常珍惜与贵公司员工的合作关系，我们一起创造了一个积极向上、富有激励的工作环境。

第三章：个人发展与离职原因（大约350字）

然而，在这个成功的阶段，我开始思考自己的个人和职业发展。我相信，持续学习与成长是每个人都应追求的目标。我想要投身于新的行业或领域，并挑战自己的潜力。虽然我认识到离开贵公司对您和全体员工来说可能是一个挑战，但我相信找到一个能够继续为贵公司带来成功的继任者，他们将能够发展贵公司的潜力，进一步推动其成果与影响力。

第四章：离职计划与过渡安排（大约100字）

为了确保一个平滑的过渡并最大限度地减少可能的影响，我将与董事会成员和贵公司的管理团队紧密合作。我将全力支持我的继任者的工作，并将合适的时间用于协助和指导。我愿意参与任何必要的过渡安排和培训，以确保新的总经理能够熟悉贵公司的业务和运营。我深信，新的领导者将能够领导公司迎接更多的挑战，并取得更大的成功。

在此，我真诚地感谢您对我的支持和信任。我相信，离开贵公司将是我个人和职业发展的正确决定。对于我在这里度过的美好时光，我怀着感激之情并将持续关注贵公司的发展。

第五章：感谢与展望（大约200字）

在离开之际，我想要向所有与我一同工作的员工表示衷心的感谢。感谢你们在我的领导下展现的出色工作表现和团队合作精神。你们是贵公司成功的重要支柱，相信在新的领导下，你们将继续取得更大的成就。同时，我也想要感谢董事会成员的支持和信任，是你们给予了我施展才能的机会。

作为我个人和职业发展的下一阶段，我对未来充满了期待和希望。我将继续追求学习和成长，并在新的环境中全力以赴。我相信，通过不断学习和应用在贵公司获得的经验和技能，我将能够为新的挑战做好准备，为新的岗位取得优异的成绩。

第六章：建议与期望（大约350字）

作为离职的总经理，我愿意给予贵公司一些建议和期望，希望对未来的发展有所助益。首先，我建议贵公司继续注重创新和不断改进产品和服务，以适应市场的变化和消费者需求的变化。其次，我鼓励贵公司保持团队合作精神和积极的工作环境，激励员工发挥他们的最大潜力。此外，我希望贵公司能够加强与合作伙伴和利益相关者的合作与沟通，建立更加稳定和互惠的合作关系。

我相信贵公司在新的领导者的带领下将继续取得成功，并保持竞争优势。我希望我的继任者能够对贵公司的发展有清晰的愿景和战略，同时也能够继续秉持贵公司的价值观和企业文化。我相信他们的专业素养和领导力将带领贵公司迈向更美好的未来。

第七章：结束语（大约150字）

最后，再次感谢您的时间和阅读。我将永远珍视在贵公司度过的这段宝贵时光，并对贵公司的发展充满信心和祝福。同时，希望我的离职能为贵公司带来新的契机和机遇，为贵公司和所有员工带来更大的成就与成功。

再一次衷心感谢您的支持与理解。

此致
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