文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]导购员离职申请书范文（精选5篇）

篇1：导购员离职申请书范文

尊敬的XX：

自xx年入职以来，我一直都很喜爱这份导购员的工作，感谢各位领导的信任、栽培及包容，也感谢各位同事给予的友善、帮助和关心。在这2年电脑导购员工作里，我学到了很多有关电脑产品的销售技巧，自己的销售能力又上了一层楼，这些都是我最宝贵的财富。非常感谢公司给予我这么好的机会,让我的未来充满了希望.

但因为某些个人的理由，我最终忍痛选择了向公司提

出辞职申请，并希望能于下个月XX号正式离职。希望领导能早日找到合适的人手接替我的工作，我会尽力配合公司做好交接工作，保证销售业务的正常运作,对公司,对客户尽好最后的责任。

希望公司对我的申请予以理解并批准为盼。

此致敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇2：导购员离职申请书范文

尊敬的陈总你好：

首先谢谢你，谢谢你几个月前从网上找到我，给我加入xx这个大家庭的机会。

几个月过去了，xx使我从对服装行业一无所知，到目前自认也是行业中的一份子导购员离职申请书范文_2017有关导购员的离职申请书。xx带给了我很多愉快的记忆，也带给我人生经验的增长和微薄的薪酬。xx让我第一次冠上了经理名称。让我顺利地开展了工作。几个月前何总给我一项任务就是开拓xx广东的市场，现在广东已经从没有一家实体店到拥有广州新大新，佛山南海广场，惠州吉之岛等多家自营店，我觉得今年xx在广东的布局已经完成。我也可以放心地向你辞职了导购员离职申请书范文_2017有关导购员的离职申请书。

也许你会猜测我的去向。但我自认没有能力去耕一块新田，我还是会去找一棵可以遮挡风雨的树，在树下我希望可以愉快地生活。哪怕一时间没有满意的我也不介意，因为我对自己充满信心。希望你理解。

话说多了就会囉唆，但当我走出飞马离开xx的时候，我想我还是会回过头看一看。以后无论在那里，静心的时候我还是会回想起我在xx的日子，回想xx。

谢谢xx小姐对我的信任，也谢谢陈总你对我的严格要求导购员离职申请书范文_2017有关导购员的离职申请书。祝愿你们的事业蒸蒸日上，也希望xx健康成长，请批准我的请辞。

此致

敬礼!

篇3：导购员离职申请书范文

尊敬的服装店领导：

您好!

这是一份来自**的辞职报告。

目前由于个人原因向您提出辞职，如您所至爱的这份事业，这也是我深爱的一份工作。每个人都有理想，坚持理想，幸福而又孤独，坚持自已，执着而又艰辛。我想我们都一样，不断的肯定理想又否定理想，又找寻新的理想，也不断的肯定自已又否定自已，又找寻新的自已。一个有理想的人是非常令人钦佩的，过去的日子，我能为您梦想大旅的这一小段征程效力，深感荣幸!

对于辞职离开服装店一事，深感歉意!但是我不会因为有辞职打算而影响工作质量，这个您大可放心!

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇4：导购员离职申请书范文

第一章：引言

亲爱的公司领导：

我写这封信是要向您申请离开导购员职位。首先，我想再次感谢公司给予我这个机会，让我在过去的时间里能够为公司的发展做出贡献。然而，由于个人原因以及职业发展的考虑，我不得不做出这个决定。在此，我将详细阐述我离职的原因，并对过去工作的总结和未来的展望进行说明。

第二章：离职原因

原因一：个人发展

作为一名年轻的职场人士，我对个人的职业发展有着积极的追求和目标。在过去的时间里，我在导购员的岗位上积累了一定的经验和技能，但是我渴望能够接触和挑战更加广阔的领域。在寻求这种机会的同时，我也会积极提升自己的专业水平，提高自己的竞争力。

原因二：工作环境

尽管我在这家公司的工作经历丰富且愉快，但我认为我的技能和能力在一个更具挑战性和成长性的工作环境中会得到更好的发展。我相信通过不断学习和培训，我能够进一步提升自己的能力水平。我渴望能够在新的岗位上充分发挥自己的潜力。

第三章：工作总结

在过去的时间里，我在公司的导购员职位上付出了很多努力。我始终保持积极的工作态度，与客户进行有效的沟通，提供专业的服务。通过与团队成员的紧密合作，我们成功达成了各项销售目标，并获得了良好的业绩。同时，我还不断接受培训和学习，提高自己的销售技巧和产品知识，以更好地满足客户的需求。

第四章：未来展望

离开导购员职位并不代表我会放慢脚步，相反，我将继续努力提高自己的个人能力和专业水平。我希望能够进入一个更具挑战性和广阔的领域，锻炼自己的管理和领导能力。我将积极寻找适合自己发展的机会，并为公司在不同领域做出更大的贡献。

在结束这段工作的同时，我想再次向公司表示真诚的感谢。感谢您对我的信任与培养，让我有机会在这里工作和成长。我会时刻保持对公司的关注，并愿意为公司发展提供力所能及的帮助。

第五章：离职后的建议和意见

在我离开之后，我想给公司提出一些建议和意见，希望能为公司的发展做出一点贡献。

首先，我建议公司加强员工培训和发展计划。培训是提升员工技能和提高工作绩效的重要途径，通过定期培训和专业课程的推广，能够提高员工的专业能力和工作效率，进而推动公司的业务发展。

其次，我建议公司加强对服务质量的关注。在如今竞争激烈的市场环境下，优质的客户服务能够为公司赢得良好的口碑和客户忠诚度。公司应加大对导购员的督促和培训力度，确保他们能够提供专业、礼貌和满意的服务，让每一位客户都能感受到公司的诚意和关爱。

此外，我建议公司加强对市场趋势和竞争对手的了解和分析。市场环境不断变化，了解行业发展趋势和竞争对手的动态，能够帮助公司及时调整策略和做出明智的决策。公司可以组建专门的市场研究团队，不断跟进和分析市场动态，为公司的战略和发展提供有力的支持。

最后，我希望公司能够建立一个积极向上的工作氛围和团队文化。团队合作和相互支持是团队发展和工作效率的关键。公司应鼓励员工之间积极交流和合作，营造一个开放、和谐和富有创造力的工作环境，让每个员工都能够充分展示自己的才华和能力。

第六章：结语

尽管我现在离开公司，但我将永远感激在这里工作的时光。感谢公司给予我的机会和信任，让我能够成长和提升自己。我相信，这段经历将对我未来的职业发展产生积极的影响。

离职并不是结束，而是一个新的开始。我相信，离开导购员职位，我能够在新的岗位上不断发展和展示自己的才华和能力。再次感谢公司和领导，祝愿公司在未来取得更大的发展和成就。

谢谢！

导购员：XXX

篇5：导购员离职申请书范文

尊敬的店长：

你好!我是化妆品专柜营业员刘丽。由于受不了工作压力我不得不提出辞职，现已经在办理辞职手续，相信辞职报告也很快到店长您那儿。

在商场工作五年，是我人生当中工作时间最长的一份工作。说实在的我离开有几分不舍，然而现在商场竞争太激烈了，尤其化妆品这一块，销售不好，工资就上不去了，连养活自已都成了问题，更别说养家糊口了啊。不过还是要感谢店长您，感谢商场的全体员工，因为有你们的帮助，我的生活才会更加的精彩。最后，希望商场能够在活动这方面多入手，增加人流量，仅此建议。

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年X月X日
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