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篇1：麦当劳离职申请书范文

您好！

我在贵公司做兼职夜班服务生。虽然仅仅工作了不到一个月，但是我还是要衷心的感谢贵公司对我的信任，能够给我提供这个锻炼自己，接触社会的宝贵机遇。

我从小就在生长在喧嚣的城市中，虽然本科三年的学生会主席让我懂得了一些为人处事的道理，十年的寒窗苦读让我即将收获累累的科学知识，但是面对近在眼前竞争日益猛烈的社会，我缺少的东西还好多，好多。

在麦当劳做服务生的这段时间里，我有幸体会到了风雨中一个人单独倒垃圾时，旁人怜悯的目光；体会到了夜深时，别人在打游戏而自己却累得半死的心酸；体会到了一有空休息时，就被他人呼来唤去的'痛楚；也体会到了筋疲力尽后却只能拿到几百块的失落。麦当劳里的好多人都认为金钱是这份兼职对于我最重要的东西，我也曾试图解释着自己的想法，可是都没有得到对方的理解。他们说得很对，家教可以赚到更多的钱，但是对于一个胸怀大志的人来说，禁受暴风雨的洗礼可能比眼前的金钱更有追求的价值。

一开始，我对这份兼职的定位只是让自己能够品味到生活在社会底层的无奈和依靠低级劳动力维持生计的艰辛。现在我已经得到了我想要得到的东西，这份兼职已经牵扯了我的主要精力，所以我也就自然的选择了离开。希望能够得到您的理解和支持。

感谢你们给我上的这一堂刻苦铭心的人生课。是你们向我描绘了“社会〞的样子，是你们让我懂得要倍加珍惜现在的校园生活，也是你们帮我树立和顽强了更远大的理想和抱负！尽管我很自私的选择了离开，但是还是要感谢你们。感谢！

此致

敬礼！

xxx

xxxx年xx月xx日

篇2：麦当劳离职申请书范文

尊敬的XX经理：

您好!

特别感谢麦当劳和您给我的机遇和帮忙!由于某些原因，今日我在这里提出辞职申请。

在过去这个多月的时间里，麦当劳予以我许多学习和磨练的机会，使我在这个工作岗位上积累了肯定的工作阅历，同时也学到了很多工作以外的处世为人等做人的道理。全部的这些我很珍惜也很感谢麦当劳，由于这些都为我在将来的工作和生活中带来帮忙和便利。

如今我将离开麦当劳而且已受聘于另一家公司，我已考虑成熟，而且我有信念能够在新的工作岗位上充分发挥本身的专长。

我希望公司在今后的进展旅途中步步为赢、蒸蒸日上。同时再次感谢麦当劳让我曾经成为其中一员。

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇3：麦当劳离职申请书范文

尊敬的解经理：

经多方面考虑，我只能很遗憾的离开麦当劳这个温暖的集体。2023年7月，我光荣的加入贵店，成为麦当劳的一员，怀着无比激动的心情，我工作了3周的时间，以后因为校庆活动便一度耽搁，直至9月的周末才继续上班。10月份又因考四级和学校考试而继续休假至今。在我心里总是感觉很愧疚，因为在麦当劳这段日子里我感受到了太多的温暖，像家一样，但自己也像一个外事很多的小孩，没为家里做过多少事情。我师傅，卓姐，郑姐，赵姐，阿杜，还有跟我一起来的两个哥们儿的音容笑貌时常浮现在我的眼前，让我感到离家并不遥远。偶尔坐车回家，经过店前，总是不住地往店里望，也总能看到熟悉的身影在辛勤的工作。多想自己也在那为家出一份力呀!但是身后的书包提醒我，我现在还不是忘我的工作的时候。

今年寒假，我将遵从学校安排去医院当志愿者，所以没时间再为店里工作了，很舍不得，很想接着请假，希望自己能有一天再回来。但我也清楚的知道，店里的工作是熟练工种，是不能放下的，或者说放下一段熟练度就大大下降，就会给店里的正常运转带来很*烦。为了不成为店里的累赘，影响店里的业绩，我决定辞去我的工作，希望经理能体谅和批准。

天下没有不散的宴席，麦当劳的工作是我的第一份工作，我会永远记住这些快乐的日子的。在此我真诚的祝愿麦当劳翠微餐厅能够生意兴隆，越办越好!当然，喜欢麦当劳的我也会经常来添砖加瓦的。

此致

敬礼!

2023年_月_日
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