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篇1：小学体育老师工作总结

本学期体育教学的工作又要接近尾声了，在这里我对本学期的工作做一个总结。

一、本人坚持以学生健康发展为中心;在新课标教程的指导下，在体育课中开展不但要以"健康第一"为主要目标的思想，还要学生得到锻炼身体，从关注学生身体的健康，关注心理健康以及学生对高物质社会需求的适应性，在教学中抓住学生生长成长发育规律、心理活动和运动形成的规律、终身体育意识和习惯的养成的规律。从而使学生在体育学习中逐渐提高对三维健康观的认知及运用能力，形成健康的生活方式和积极进取的人生态度。

二、坚持学以致用提高自我本身素质、以提高体育课质量为基本点;首先，在在平时参加学校的各种理论学习，积极参加学校上级安排的关于体育教程的培训，从理论课到专业课;从课改理念、目标到具体操作性实践;从师德、敬业精神到公开课。使我的素质得到多层次和全方位的提高。其次，在教学上本人在教育教学工作中认真备课、上课，严格要求学生，尊重学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不断提高自己的身体素质，并顺利完成教育教学任务。

三.每节体育课只有40分钟，作为体育教师，要向40分钟要质量，切实完成体育教学任务每一堂课合理安排教学内容，向四十分钟要质量，按常规做好课前、课中、课后的各项工作，认真钻研教材，以学生创新学习为主线组织课堂教学活动，鼓励学生主动参与、主动探索、主动思考、主动操作、主动评价，运用启发学习、尝试学习、发现学习、合作学习等方法，在教学中求创新，在活动中促发展，课堂教学重视学生的训练和能力的提高。使学生得到全面的锻炼，发展学生的综合身体素质。

首先，我特别重视人体生理机能变化规律在教学过程中的运用。运用这个规律可以减少伤害事故的发生，使学生科学的锻炼身体并健康的成长。在教学过程中培养学生科学锻炼身体的方法。

其次，我在教学过程中特别重视人的认知规律的培养。这样，可以使学生尽快的学好技术，形成技能，使体育教师真正实现精讲多练，为体育教学研究科学的教学方法和组织方法奠定基础。

最后，我在教学中特别重视学生的思想教育，利用体育教材的特点结合具体内容，向学生进行思想教育。培养学生的自觉性、组织性、纪律性、集体荣誉感、不怕苦、不怕累、勇敢顽强的精神等。

作为一名体育教师，我抓住体育的独特性，根据教材的特点进行德育渗透，坚持以德育人，积极引导学生正确的个性发展。现在的学生多数是独生子女，在练习中往往表现出很多的弱点。比如：锻炼时怕苦、怕累;游戏时抢夺器械;与同学发生冲突;竞赛时嫌弃差生。我针对以上出现的种种问题纠正他们的缺点，正确的引导对学生进行有效的品德教育，树立良好的思想品质。

篇2：小学体育老师工作总结

一、引言

作为小学体育老师，我深知体育教育对于学生的身心健康和全面发展至关重要。在本学期的教学工作中，我致力于培养学生的运动兴趣和技能，提高他们的身体素质。以下是我对本学期体育教学工作的总结。

二、工作内容概述

课程设计与教材研究：根据学生的年龄和身心发展特点，制定适合的教学计划和训练方案。

基础体能训练：教授学生基本的运动技能，如跑步、跳跃、投掷等，提高他们的身体素质。

运动项目教学：教授足球、篮球、羽毛球等运动项目，培养学生的运动兴趣和专项技能。

课堂组织与安全保障：确保课堂秩序井然，采取必要措施保障学生在运动中的安全。

家校合作：与家长保持沟通，让家长了解学生的体育学习情况,共同关注学生的成长。

三、重点成果

学生体能提升：通过系统的训练，学生的体能得到明显提高。

运动技能提升：学生在各项运动项目中表现出色，掌握了一定的技能。

家校共育：成功促成家校合作，家长对体育教育的重视度提高。

学生参与度提升：学生对体育活动的兴趣和参与度明显提高。

四、遇到的问题和解决方案

问题：部分学生体能较差，难以跟上教学进度。

解决方案：针对个体差异，制定个性化的训练计划，给予学生更多鼓励和指导。

问题：教学资源有限，如场地、器材等。

解决方案：合理利用现有资源，加强与学校其他部门的合作，争取更多的资源支持。

问题：与家长沟通存在障碍。

解决方案：定期举办家长会，提供体育教育相关资料，加强与家长的沟通。

五、自我评估/反思

在本学期的工作中，我取得了一些进步，但也意识到自己在教学方法和课堂管理方面还有待提高。在今后的教学中，我会更加注重学生的个体差异，提高自己的教学能力。

六、未来计划

加强自身学习：持续学习新的教育理念和方法，提高教学质量。

丰富教学手段：运用更多数字化工具和教学资源，增强课堂的互动性。

深化家校合作：定期举办家长会、研讨会等活动，加强与家长的沟通。

篇3：小学体育老师工作总结

在这一学期我承担本校三至六年级的体育教学工作。每班学生人数有差异体质也是不均衡。面对现实在教授方面也是有很大阻力。我更是在不断错误中前进着。一学期以来，我再次深刻体验到了一名体育教师的艰辛和快乐。现就本学期我个人个方面的情况作简要的总结：

按照新课程标准教学程序和纲领逐渐完善教学过程，引导他们和我的教学节奏同步进行，并以他们为主体地位，关注个体差异尽量完善教学任务，让学生体会课堂的主人并以师生角色的'互换，让他们体会体育课堂不同的教学方式，以不同的情景模式创建多元化的教学方式，从而提升学生主动参积极学习的兴趣。

课余时间经常请教老教师、老前辈们学习他们的学习宝贵经验，虚心接受他们的建议。而后我又通过上网查询学习，加之又对学生心理分析，与班主任们沟通，得到了很大帮助。

通过一年多的基础教学，对每个学生的基础信息掌握的同时。我又改进了以往的教学方式，课余时间主动与他们接触，课前课后和他们做游戏。拉近师生关系，增进情感，进一步加深了我们师生间的友谊。从而大胆的把课堂交给学生，让他们自己成为课堂的真正主人，享受体育课带给他们的快乐。

良好的教学效果产生了，学生们学习体育、锻炼身体的动机产生了，兴趣高涨了，积极性更高了，课堂氛围也有明显的提高，对我而言整个教学过程也更加得手了，学生在“两课一操”的活动中也表现的更精神、更饱满、从而也节省了许多时间，正好把国家体卫艺的“体育艺术2+1”工作顺利完成，整个学期的工作也轻松了许多，自己感觉也非常充实，回过头一想收获的硕果真的不少，也更加有信心去迎接下学期教学工作，迎接新的挑战！
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