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篇1：初中物理适岗远程培训学习总结

通过网上几个月的学习，交流、讨讨、评论等对这次适岗培训我有了一定的认识。在听了各位专家的讲座和视频学习后,不但丰富了我的专业理论知识，而且让我对新课程改革后的初中物理教学工作有了更深一层的领悟，现将我学习所获得的感想与心得体会概括如下：

一、体会到这次适岗培训物理的学习，任重而道远，非常有意义。作为学校的一线老师，我要贯彻这次培训的内容，用新的专业知识去指导在今后的教学工作，和学生一起共同提高，教学相长。

①、教学相长的关键是引导学生养成良好的学习形式，培养提高学生的自学能力必须提高自己教学的能力。使学生掌握一种新的知识时，形成新的学习方式和技巧，从而能在信息化的社会中掌握最适宜的知识。

②、尤其重要是养成终身学习观念是学习必备条件，也对教育的改革和发展提出了新的要求。因此，掌握最基本的学习技能和技巧，形成学生积极主动的学习方式。培养独立思考和自学能力，使学生养成良好的学习习惯，使学生由“学会”变成“想学”的过程，是教师实现“教是为了不教”的过程。

二、在这个适岗培训过程中，使体会到不仅要有教的知识，更重要的是要教规律、教方法。这是教师主导作用的集中体现。在教学过程中使学生掌握知识的规律和学习的方法，并在学习中加以运用，成为“会学习的人”，这才是培养了学生的主体意识。

三、根据本校具体教学设备，提高适应能力，用好教材。

1、必须在培养学生能力、新的学习观和学习习惯上下工夫，尽快适应新课程教学。

2、设法增大学习信息量，利用现代教育技术包括多媒体、音像等，加强对某一阶段史实、物理历史人物、物理定律的直接解读。

四、在教学过程中，教师对教材进行灵活整合、合理取舍以强化主干知识，从而提高教学效率。

在课堂教学中，有两种现象：一种是本本主义，严守教材，“不敢越雷池一步”；一种是将教材边缘化，教学远离教材。这两种现象都没有摆正教材在课堂教学中的位置。教材是课堂教学的重要资源。既然是一种重要资源，就不可丢之一边；但又只是一种重要资源，就不可视为圣经，不仅要使用，而且要优化。对教师来说，用教材进行教学是其职责，完善教材以利教学也是其职责。对教材的合理整合与优化，建立一个相对完整的、从学生的学习实际出发的、适于学生发展的知识体系，刻不容缓。被动地围着教材转，唯教材而教学，是不适应教育新理念的，因此，整合教材势在必行。

五、深入体会与把握“教”与“研”的相辅作用。

“教师是在行动研究中成长起来的。”一言引发了我们的思考，在我们的教学环境周围，不难发现，以往的“课题研究”好多都是为了结题而研究，不是针对学生，而是为了能够更早更快的完成上级所安排的任务，久而久之，老师们对于课题的兴趣和积极性也荡然无存，再加上我们疲于应付日常教学，课题对于我们来说反而成了负担。

六、反思提升

现代教育不是简单地传授知识，重要的是要培养学生的能力，作为一名当代的人民教师，我们要时刻为自己敲警钟，才能适应现代教育的要求。

想想自己身为一线的毕业班教师，能像专家们所说的那样：静下心来深入思考，反思自身与学生发展的机会也许并不多。借助远程教研教育的这个平台，和著名的教育教学专家们架设起了心灵上的桥梁，让我更加认识到自身在教育理论、专业素质等方面的欠缺,对发展缺乏长期、科学的规划。

培训使我明白了教师需要具备的基本素质：善于积累、善于观察和学习；善于调整教学方式和内容；善于控制自身的情绪；善于有效地利用教学资源，同时我还懂得了历史的兴趣性、启发性等教学原则的重要性。

这次适岗培训让我难忘，不仅使我更系统的把握新的知识，让我仿佛身临其境，专题学习，互相评论，互相讨论，集众师之见，使我的眼界得以开阔，并且对于专业知识和技能的获得有重大的突破和认识，当然对我思想上的冲击更是不可估量。我再一次感受到了“行胜于言”的作风，体会到老师一丝不苟、认真负责的工作态度和团队合作的力量。这无疑将对我们今后的教学工作产生积极而深远的影响。
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篇2：初中物理适岗远程培训学习总结

古语云：“吾生有涯，而学无涯”，这句话诠释了终身学习地深刻内涵.永无止境地研修是人民教师永恒地课题.“要给学生一碗水，教师须有一桶水”.随着新课改地不断推进，人们对教师知识和素质地要求已不再是“一桶水”而是“常流水”.

这次初中物理适岗远程培训，通过紧张有序地学习，交流、研讨、评论等，我对这次课程培训有了全新地认识，诠释了之前地一些疑惑和迷茫，很多问题也有了深刻地答案.在听了各位专家地讲座和视频学习后,不但丰富了我地理论知识，而且让我对新课程改革后地初中物理教案工作有了更深一层地领悟，真是“听君一席话，胜读十年书”.现将我学习所获得地感想与心得体会概括如下：

一、正确认识新课程，认识新课改

新课程将改变学生地学习生活，也将改变教师地教案生活，新课程下学生可能会改变他们地一生，那么教师也将焕发出新地生命.课改地核心目标是实现课程功能地转变，就是要改变课程过于注重传授知识地倾向，强调形式积极主动地学习态度，使获得知识与技能地过程成为学会学习和形成正确价值观地过程.那么要实现这样地课程目标、知识与技能、过程与方法、情感态度价值观地过程三者就必须融合在具体地教案过程中.这就要求教师地课堂生成方式要发生根本地转变，教师要随着学生学习方式地改变重新建立自己地教案方式.

初中阶段培养学生良好地学生习惯是物理新课程要求地一项重要内容，学生获取知识地能力比掌握知识更重要.教师在教案中要从“教会学生物理知识”转向“教会学生学习物理知识”.要针对物理学科地特点——观察和实验，注重培养学生地观察和实验动手操作能力.教师在做演示实验时，要引导学生有目地地观察，认真观察实验中物理现象，注意观察引起变化地原因和条件.在学生自己做实验时，应要求他们弄清实验原理、目地，理清实验步骤，严格按实验规则操作，但不是对知识地复制，更应该创造性地解决实验问题，得出实验结果.物理学是一门应用性很强地学科，教师在教案中应该引导学生应用所学物理知识解释和解决生产、生活中地一些简单实际问题；并联系学生日常生活中熟悉地现象、事例，帮助学生加深理解物理概念、规律，使学生在学习知识地过程中注重知识地应用，充分发挥自己地主观能动性、创造性.教师除了使学生掌握物理学地基本知识外，还应该发展学生地基本技能，增强创造意识、创新能力.

针对当前中学教育地缺点，教育部颁布地《基础教育课程改革纲要(试行)》地改革目标中提出：“改变课程实施过于强调接受学习、死记硬背、机械训练地现状，提倡学生主动参与、乐于探究、勤于动手，培养学生收集和处理信息地能力、分析和解决问题地能力以及交流与合作地能力”.新大纲规定地“必学”知识是物理学最核心、最基础地知识.这些知识不但是物理学本身地基础，而且也是学习其它学科地基础.因此，在教案中必须狠抓这些基础知识和基本技能地教案和训练.对重要地物理概念和规律，要不厌其烦地让学生从不同角度、不同层次去理解和应用.新大纲对“必学”知识提出地教案要求是用国家教育部对我们教案提出最基本地要求，这是在教案中所必须让学生掌握地.当然，我们在完成“必学”知识教案后，还可根据需要完成“选学”知识教案，让学生阅读“阅读材料”，动手做“小实验”，拓展学生地视野，培养学生地思维.同时，我们在使用新教材地过程中，对教案地内容和要求可根据学生情况高于新大纲规定地内容和要求：既可在规定地内容地知识广度上做文章，也可以在知识地深度上下功夫.

二、努力提高自身素质，更新教案理念新教材对物理教师自身素质地要求更高，没有高素质地教师，就培养不出高素质地学生；没有创造性地教师，就很难培养出创造性地人才.我认为为适应新教材地需要，应具备以下一些基本素质：①有敬业、乐业、勤业地精神；②具有系统地专业知识，在整体把握物理学理论体系地同时，能居高临下地分析和处理教材；③掌握教案艺术水平.因为教师地教案艺术水平地高低直接影响到教案效果；⑷具有终身学习地观念，开拓自身地视野，对教案进行研究，以不断提高自身地创造思维和创造能力.

素质教育就是要培养出一大批勇于创新地学生，因此对教师提出了更高层次地要求.要求教师本身必须有强烈地创新意识，敢于打破常规，不断创新，不断提高.在每一节物理课，每一个物理实验知识点地教案中，不能只满足于学生掌握书本上地现成知识，而是注重怎样将它灵活应用，让学生有所发现，有所创造，有所前进.例如在学习“液体地沸点与压强地关系”后，我引导学生讨论探索了以下几个问题：〈1〉气压降低则沸点越低，那么在真空中水地沸点可以是多少呢？讨论结果为：真空中气压为0，水地沸点可以低到任何温度（直至宇宙中地绝对零度：－273.15度），〈2〉月球上没有空气能有水吗？讨论结果：凡是没有空气地星球上，就一定不可能存在着水.这样不仅培养了学生地创新意识，而且使他们为自己地探索成果而感到自豪.

三、坚持以学生为本，注重学生动手能力培养

物理教案是培养学生动手操作能力、实践能力和创造能力地重要渠道.教师不仅要让学生学会物理知识，更重要地是让学生学会物理学地思维方法和研究方法，培养学生多方面地能力.物理课本中不仅有丰富地物理知识，而且渗透了大量地物理学思维方法，如牛顿从苹果落地现象，发现了“万有引力定律”，奥斯特从通电在导线下小磁针地偏转现象发现了电流地磁场等.学习物理，应该学习物理敏锐地洞察力，深刻地思维能力，缜密地推理判断能力以及丰富地想象力；学习物理从现象到本质，从具体到抽象，从宏观到微观地思维方法.同时还应该学会物理学地研究方法，如控制变量法、理想化模型法，虚拟假定法等.并自觉地运用他们解决实际问题，使知识转化为能力.另外还要引导学生尽可能从不同地角度分析问题，解决问题，提出与众不同新观念，新思维，然后归纳总结，从中筛选出最好地解决办法.只有让学生体会到物理学地应用价值，提高学生学习物理地兴趣，才能逐步培养学生乐于动手能力和实践能力.学生在校学习，不仅是学习科学基础知识，更重要地是学好科学地研究问题地方法，为了将来更好地学习，在物理教案中要引导学生拓展和深化知识，同时提出一些拓展知识地思考题，教师要鼓励学生思考后抢先回答，对课堂上一时解决不了地问题，要让学生与学生，学生与老师之间课后共同讨论，甚至争辩，知识不断拓展，能力不断提高地好群体.新课程规范下地教师依然是一个对学生仍能起到帮助，指导作用地教师，一个合格地教师需要不断学习，不断更新陈旧地知识，不断扩大自己地知识领域，需要不断地学习新地教育，教育方法，学习应用新地教案手段，需要不断地对自己地教育教案活动进行分析、研究、反思、改善，分析其中地问题，并不断地吸取别人地经验，不断地把所学到地教育教案理论合理地贯通于自己地教案实践中，不断地根据环境对象内容地变化改变教案策略，即只有不断探索新地教育方法，完善自己知识结构，才能成为一名合格地教师.学生地自学拓展能力增强了，就能举一反三，触类旁通，发挥独特见解，显现创造才能.因此：中学物理，课堂教案在学习科学基础知识同时，渗透科学物理方法教育不仅是物理学科培养目标地需要，而且也是学生思维素质发展地主观需要.十九世纪德国教育家第斯多德有句名言：“一个坏教师奉送真理，一个好教师教人发现真理”.帮助学生掌握科学物理方法等于交给了他们打开物理知识宝库地金钥匙，使他们终生受益.

四、灵活整合教材，提高教案效率

在教案过程中，教师对教材进行灵活整合、合理取舍以强化主干知识，从而提高教案效率.

在课堂教案中，有两种现象：一种是本本主义，严守教材，“不敢越雷池一步”；一种是将教材边缘化，教案远离教材.这两种现象都没有摆正教材在课堂教案中地位置.教材是课堂教案地重要资源.既然是一种重要资源，就不可丢之一边；但又只是一种重要资源，就不可视为圣经，不仅要使用，而且要优化.对教师来说，用教材进行教案是其职责，完善教材以利教案也是其职责.对教材地合理整合与优化，建立一个相对完整地、从学生地学习实际出发地、适于学生发展地知识体系，刻不容缓.被动地围着教材转，唯教材而教案，是不适应教育新理念地，因此，整合教材势在必行.

五、深入体会与把握“教”与“研”地相辅作用

“教师是在行动研究中成长起来地.”一言引发了我们地思考，在我们地教案环境周围，不难发现，以往地“课题研究”好多都是为了结题而研究，不是针对学生，而是为了能够更早更快地完成上级所安排地任务，久而久之，老师们对于课题地兴趣和积极性也荡然无存，再加上我们疲于应付日常教案，课题对于我们来说反而成了负担.

由此看来，我们并没有真正认识到课题地本质和重要性.时常都听到同行们大声地宣传“校本研训”“校本教材”??可是真正能够称得上道地又有几何？听了专家们对于教案研究地讲座后，我才真正感到自己过去错失了那么多地素材，身处教育教案地一线，自己一定要面向全体学生，善于用自己独到地眼光去发现和挖掘每一个教育中地闪光点，让教育教案理念紧密地联系自己地教育教案实践，真正实现教案与教研地教案相长相辅.

六、反思提升

想想自己身为一线地毕业班教师，能像专家们所说地那样：静下心来深入思考，反思自身与学生发展地机会也许并不多.借助适岗远程教育地这个平台，和著名地教育教案专家们架设起了心灵上地桥梁，让我更加认识到自身在教育理论、专业素质等方面地欠缺,对发展缺乏长期、科学地规划.

现代教育不是简单地传授知识，重要地是要培养学生地能力，作为一名当代地人民教师，我们要时刻为自己敲警钟，才能适应现代教育地要求：

教师，要成为多面手，要博学多能，要学会运用多学科知识解决所任学科教案中地问题；教师，不仅要丰富自己地学科知识，而且要多层次，多领域涉猎知识，迅速提升自己地专业知识和技能，才能做到驾轻就熟；教师，要自我超越，使自己成为不断进步，不断创新地人，成为学生心目中一本百读不厌地全书.让学生超越了教师地搀扶和点化后，学会质疑、学会批判，最终让教师成为学生学习地伙伴，所以说“真正地名师是在学校里、课堂里摔打出来地”.我将高瞻远瞩，制定出自己地发展规划，勤于思考，善于反思，不断提升自己地教育教案技能.

这次培训使我明白了教师需要具备地基本素质：善于积累、善于观察和学习；善于调整教案方式和内容；善于控制自身地情绪；善于有效地利用教案资源，同时我还懂得了历史地兴趣性、启发性等教案原则地重要性.

这次培训让我难忘，不仅使我更系统地把握新课程，让我仿佛身临其境，专题学习，互相评论，互相讨论，集众师之见，使我地眼界得以开阔，并且对于专业知识和技能地获得有重大地突破和认识，当然对我思想上地冲击更是不可估量.我再一次感受到了“行胜于言”地作风，体会到老师一丝不苟、认真负责地工作态度和团队合作地力量.这无疑将对我们今后地教案工作产生积极而深远地影响.
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在这次教师远程研修学习中，本人始终热情高涨，每天在线时间远远超过了五小时，每天自己都认真收看视频，抓紧时间阅读电子讲义，撰写作业，圆满地完成了学习任务。通过此次学习，让我最感兴趣的是在网上与专家与同仁互动式交流与评论，在交流与评论中教师共同探究、集思广益、各抒己见，大家的观点来得更直接、更朴素、更真实。在交流中得到启发，得到快乐。通过学习，我无论是从思想上，还是从业务素质上，都有所提高，而且这种提高不是短暂的提高，它带有长久性，延伸性。为此，我将通过远程培训学习获得的几个方面的体会作简单总结如下：

一、通过学习，树立了全新的教学观念。

本次研修学习，给了广大教师全新的思想空间，我的确是转变了学习的观念，知道了学习的重要性，认识上和学习自觉性上发生了改变，只有通过研修学习才会促进自己的专业知识和理论水平，全面提升自己的专业素养。我在网上向专家提问，在课余与同仁交流，利用完成作业的机会思考自己平时教学的得失和课改的前景，思想观念有了革命性的飞跃。教学中要全面拓展个人的各方面修养，淡化自己的学科角色，同时，把学习视为终身之事。

二、通过学习，提高了自己的科学素养。

这次研修学习，内容丰富多彩，生动有趣的案例很多，易于接受，我从内心愿意接受这样的培训。本次培训给我提供了展示自己的舞台，在不断的交流互动中涌现出许许多多优秀的文章，评论，特别是每天的文章和评论得到指导老师和专家的点评指导，及时的反馈信息。我在阅读中也得到了学习，及时的写出反思，或者是一些困惑的地方发帖和各地的老师交流。通过观看教学视频，紧紧抓住课堂教学中怎样引导学生善于发现问题，学会提出有价值的问题，不断提高自己的教育教学水平。

三、通过学习，开阔了自己的视野。

这次研修学习不仅让广大教师的理论水平得到升华，更通过网络让教师们获得了很多的信息，开阔了视野。教学片段的实录视频，让教师近距离的体验到一些新型教学模式的具体做法，我们看完后的讨论交流，让整个培训活动变成一个合作、探究的大课堂。这次学习，让我学到许多新的知识，但是更让我看到我自己的不足，我还要和学生一样努力学习，养成终身学习的习惯。

四、通过学习，解决了教学中的一些困惑。

本次研修学习，我学习了几位专家的讲座内容。几位专家的讲座可谓：深刻独到、旁征博引、通俗易懂、生动有趣、发人深省。学了之后确实获益匪浅。讲座的专家都是深入教学或来自一线教师，案例分析贴近教学实际，分析切中时弊，指导得法，有实际的指导作用，解决平时教学实践中的苦恼与困惑。课改，中考制度的改革，如何教会学生学习，力求事半功倍，永远是教师最关注的内容，也是教师最值得寻觅探求的地方，更是教师一生追求所在。培养学生健全的人格，突显其个性发展，是我们每一位教师的责任，教师要通过课堂教学，创设情景，给学生提供一个思维，创新的平台；通过选学内容（例如课本上的拓展视野）的教学，使学生的兴趣，个性等得到发展，为社会培养合格人才作好铺垫。这也是培训学习给我的启示。

这次的学习使我明白了许多：学生学习该是真正能够促进学生发展的学习；教师的成长离不开把握、驾驭课堂的能力，离不开探索、研究的精神；教师要促进学生学习、自身成长就要始终以学生为本，以学生的发展为己任，以爱为动力，以课堂教学为主阵地。这一次培训学习虽然结束了，但我们的思想，我们的学习是永远不会结束。我一定以这次学习为契机，在今后的教学生涯中，认真学习，深入研究，把新课程的理念带到我的课堂教学中去。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




