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篇1：学校学生家长会通知

各位家长：

依据上司工作安排，我校要逐渐复学。因特别时期，全体师生及家长要提升规则意识，在做好疫情防控的前提下，睁开教育教课活动。现通知以下:

一、复学时间

5月X日，四五六年级复学。5月X日，一二三年级复学。

二、健康要求

近期无旅行史且健康状况优异，体温正常者。复学时携带《承诺书》及《学生返校健康卡》。

三、作息时间

清晨入校:早7:00四五六年级，早7:15一二三年级,开始排队测体温入校。

上午放学:一年级11:10，二三年级11:20,四五六年级11:30。

下午入校:四五六年级XX:00,一二三年级XX:00。

下午放学:一二三年级XX:00，四五六年级XX:00。

依据防控要求，有餐厅的学校要求师生全体在校就餐，没有特别状况全部师生正午不得离校。

四、体检制度

入校前，早7:00前，正午14:00前家长为孩子测体温，并在班级群里打卡。体温及健康异常者不再入校，由家长带领及时就医，由医生开出完整康复的证明后方可入校学习。

入校时，逐人单人成队，间隔1米测体温。体温及健康异常者留在暂时留观室，由班主任通知家长到校接孩子及时就医，有医生的完整康复，可以上学的证明方可再入校学习。

五、注意事项

1.要修业生上学时期全程佩戴口罩，并按要求佩戴与摘除。使用后的口罩要放入有盖的垃圾桶内。

2.家长接送孩子佩戴口罩禁止扎堆、不齐聚，要求即送即离。

3.任何车辆禁止进等候区，停在远离学校的地方，把校园周边的地方留给孩子们。

4.必定要准时接送孩子，与孩子商定接送地点，不见不散。家长要给孩子交代好安全事项，若有困难不要走开学校，向学校任何一位老师与保安求援，不得擅自随与其余人走开。

5.接孩子上学、放学要求点对点，即从家里到学校，从学校到家里。半途不串门，不漫步，回到家后及时在班级群里打卡报到。

6.建议不乘坐公共交通工具，由孩子步行或家长接送。一定乘坐，需全程佩戴口罩，到家或到校后马上用洗手液按“7步洗手法”洗手。

六、入校后

禁止在校园乱串，无事呆在教室里。孩子健康有异常，学校会及时联系家长。家长要保证第一时间赶到，并带孩子去医院就诊，有医生的完整康复，可以上学的证明方可再入校学习。

七、课余时间

不出县域，不到人员密集的场所，不扎堆，不齐聚。严格依据老师的要求完成学习任务，并注意讲卫生，多运动，养成优异的生活习惯，加强身体素质，提高免疫力。

八、校门管理

落实“五个一律”的要求，即未经学校同意学生一律禁止返校、校外没关人员一律禁止进校门、师生进校门一律核验身份和检验体温、对发热咳嗽者一律实行医学隔断观察、不遵从管理者一律严肃办理。

上学时期，非学校通知，任何家长禁止进入校园。确需进入，要选一个健康的家长，经过测体温，详细登记后，方可戴口罩进入校园。

九、防疫物质

家长为孩子自备口罩及其余防疫物质。要修业生在校全程佩戴口罩。

各家长，为了孩子和别人的生命安全，为了疫情防控及校园安全，请您严格依据要求行动。让我们共同保护孩子安全，为孩子们的健康成长撑起一片晴日！

XXX学校

二〇二〇年五月X日

篇2：学校学生家长会通知

友爱的家长们：

大家好!

由于您、我有缘，所以才能共结一个圆。为进一步优化训练环境，加强家校互动，共同促进同学的.成长和进步，本着家校共育的精神，我校打算召开高一家长会，盼望你在百忙中抽出时间，拨冗光临，对孩子在家和在校的表现与各班主任进行深化的面对面沟通，针对每个孩子的不同特点，与老师共同商讨训练孩子的策略，最大程度的促进您孩子的进步。现将有关事项通知如下：

一、会议时间：11月20日上午9：00前到校(下周星期六)。

二、会议地点：学校科教楼报告厅。

三、相关要求：

家长要力争提前到校，按时参与;

XX中学

20xx年X月X日

篇3：学校学生家长会通知

各位尊敬的家长：

您好!非常感谢您一直以来对我们箐童幼儿园的支持与信任!您想了解孩子在幼儿园的学习情况吗?您想自您的小孩入园以来，在家长和老师的.共同配合下，我们的教育取得了一定的成果。为了未来更加顺利的开展一系列教育教学活动，本园定于6月x日星期五下午3点半召开早教知识讲座，请家长朋友一定抽时间参加，(最好爸爸妈妈能来)，届时我们将会对前段时间的教学做出总结，并且会针对现在存在的一些问题做出解答。

恭请您的光临指导。

xx幼儿园

20xx年x月x日

篇4：学校学生家长会通知

各处室、年级部：

为加强学校与家庭之间的沟通与联系，争取家长对学校教育教学工作的支持，共同探讨教育方法，形成学校与家长之间的教育合力，营造良好的家校合作氛围，学校研究定于20xx年1月19日(农历腊月廿二)上午9点，在各班教室召开家长会。请各处室、各年级、各班级高度重视，认真筹备，圆满召开。

特此通知

XX

xxxx年xx月xx日

篇5：学校学生家长会通知

同学家长：

培养孩子成才成功是学校的任务，更是家长的义务，需要学校和家长密切合作，共同配合。为提高家长培养孩子的能力和水平，掌握科学的家庭教育方法，做合格家长，经研究决定，我校定于本月21日（即本周日）上午召开初中部家长会，请您按时参加。现将有关事宜通知如下：

一、参会人员：初中部全体家长。

二、报到时间：上午7：30至8：00。

三、报到地点：七年级、八年级学生家长分别在孩子所在班级的教室。九（1）、九（2）班学生家长分别在班班通（1）、（2）教室。九（3）班学生家长在多媒体教室。报到由班主任组织，实行签到制。

四、会议议程及内容

本次家长会分两段进行。

第一段（8：00-9：00）：分班级召开家长会。先班主任介绍学生在校学习、生活情况，听取家长意见和建议，最后由班主任提出希望和要求。

第二段（9：00-10：30）：全体家长到多媒体教室听专家讲座。本次家长会我校高度重视，特邀请中国关工委教育发展中心全国

巡回报告团专家——XX授来校做《培养孩子成才成功》家庭教育专题讲座。王红教授是全国知名家教专家，国家级心理咨询师，从事家教研究和宣传工作多年，对家长如何运用现代科学教育理念教育孩子，有着独到的见解，曾在全国各地做过数百场专题讲座，深受好评。能亲耳聆听专家指导并与之交流，一定会让您受益匪浅。

为了您的孩子成才成功，请您务必高度重视，按时参会，勿失良机。

XX学校

2013年4月17日

篇6：学校学生家长会通知

尊敬的各位家长：

您的孩子通过将近两个月的学习，已基本适应了小学生活，但也反映出了不少亟待解决的问题!所以，望您在百忙之中，于今日下午(20xx年10月25日)1：30在一年级一班教室届时参加家长会，感谢您一直以来的配合!

另外，今日下午一点半学校组织学生在校看电影，望告知您的孩子在1：10分准时到校，特此通知。

班主任：

XX年10月25日
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