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篇1：宿舍喝酒检讨书

今日，我怀着愧疚和后悔给您写下这份检讨书，以向您表示我在寝室聚会，喝酒、这种不良行为的深刻认识以及再也不在寝室聚会，喝酒、用高功率的决心。

我对于我这次犯的错误感到很惭愧，我真的不应当在寝室聚会，喝酒，我不应当违反学校的规定，我作为学生就应当完全的听从老师的话，而我这次没有很好的重视到老师讲的话。我感到很愧疚，我期望老师可以谅解我的错误，我这次的悔过真的很深刻。

我要防止这样的错误发生，期望老师可以信任我的悔过之心。这次犯错误，自己想了许多东西，反省了许多的事情，自己也很后悔，很气自己，去触犯学校的铁律，也深刻认识到自己所犯错误的严重性，对自己所犯的错误感到了惭愧。学校一开学就三令五申，一再强调校规校纪，提示学生不要违背校规，可我却没有把学校和老师的话放在心上，没有重视老师说的话，没有重视学校公布的重要事项，当成了耳旁风，这些都是不应当的。也是对老师的不敬重。应当把老师说的话紧记在心，把学校公布的校规校纪紧记在心。事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，耽搁自己的学习。而且我这种行为给学校也造成了及其坏的影响，破坏了学校的管理制度。在同学们中间也造成了不良的影响。由于我一个人的犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种损害，也是对别的同学的父母的一种不负责任。

这次错误发生以后，学校方面给予我们严重警告处分，我们恳然接受，我们知道自身确的确实做得太不应当了。分析错误缘由，归根结底来说是我们没有一个良好的生活意识，没有意识到喝酒之后可能造成的不良后果，缺乏智慧，心志不坚。

望老师能念在我认识深刻的份上，从轻处理，请关怀爱惜我的老师同学继续监督，帮助我改正缺点，取得更大的进步。

信任老师看到我这个看法也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过看法，信任我的悔过之心，我的行为不是向老师的纪律进行挑战，是自己的一时失足，期望老师可以谅解我的错误，我也会向你保证此事不会再有第二次发生。对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师信任我能够记取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。同时也真诚地期望老师能继续关怀和支持我，并却对我的问题酌情处理。

篇2：宿舍喝酒检讨书

敬爱的老师：

你好，我知错了，我不该喝酒，我下次再也不敢喝酒了。

我这次喝酒缘由是这样的，中午和伙伴一起出去吃饭，由于太兴奋了，也为了比下谁的酒量大，也就吃多了点，那时忘了下午还有课要上，到了下午上课的时候实在是支持不了，就吐了满地都是，为此我也感到非常的担心，通过老师和领导的教育使我深深的认识到本身的错误之处，了解到我们同学的目的就要好好学习，要和同学比就比成果而不是比酒量，也使我知道作人的原则，

在此我再三承认我错了，我不应当喝酒而影响到本身的学习。

今日晚上我想了许多，中午的蠢事在脑海里出现了。我在书桌上用刀刻了两个字：笃行。这两个字就好象刻在我心中一般，难以忘却。而且它将是我以后生活中不可或缺的重要方法论。不论如何，我都将规范本身的言行，风光本身的作为，为做一个合格的人民公仆做好充分的.预备。

尊敬的老师，我不该喝酒，我错了，我真的知错了，我真不应当喝酒，我知道我违反校规了，我真的知道我错了，我真的真的错了，我以后保证上课时不喝酒！绝对！！！绝对！！！我影响了其他同学的学习，我肯定会向同学们赔礼的，请老师谅解，我真的真的真的错了，老师，我以后肯定不会再上课时吐了，肯定不会！我喝酒会适量！就喝一点点，绝对不会再喝多了，老师，给我的改过的机会吧，我错了！

在此，我再次对我所做表示深深的懊悔与歉意。

短短这些字，不能表述我对我本身的指责，更多的责骂，深在我的心理。我错了，我错了。但是，浪子回头金不换。我期望老师能给我改过重新做人的机会。假如能给我改过的机会，我会化懊悔为能量，努力的学习科学知识。

特此

敬礼！

检讨人：

20**年**月**日

篇3：宿舍喝酒检讨书

敬爱的领导老师：

我由于没有根据宿舍管理条例的要求，在寝室喝酒。通过学习宿舍安全管理条例细那么。我究竟深刻意识到自己犯的错误的严峻性。错误的性质是严峻的。我这是有悖合格高校生的行为，其结果损害了多方利益，在学校造成极坏的影响。这种行为，即使是并没有给宿舍带来损失，此举本身就是违抗了做合格同学的原则。我只是顾着自己的便利，和一时的想法。这也是不对的，人是社会的人，大家不应当只是想着自己，我这样做，同时也是对宿管会老师全心为同学们服务的不尊敬。所以，当宿管会老师通知我写检查的时候，也是为了让我深刻的认识到这点。其次，我的这种违反高校校规的行为是一种违纪违规的表现。中国是一个礼仪之邦，自古就讲究尊师重道，这是一种传统的美德，过去我一贯忽视了它。抛开着一层面，不单单是老师，无论对任何人，我们都应当尊敬他，尊敬他的劳动，他的劳动成果。我这样做，径直造成了不尊敬老师，不尊敬他人，不尊敬他人劳动的恶劣影响。作为一名当代高校生，一名正在接受高等教育的人来说，这种表现显着不符合社会对我们的要求。再次，我这种行为还在寝室间造成了及其坏的影响破坏了学校的管理制度。同学之间本应当相互学习，相互促进，而我这种表现，给同学们带了一个坏头，不利于学校和院系的校风建设。同时，也对学校形象造成了肯定损害，"中国药科高校"在人们心目中一贯是一个同学自治技能差的学校，我们应当去维护这个形象而不是去破坏它。虽然我在平常由于预备考研中，学习比较焦灼。

有时，没有打到水，就是用电热杯烧水。当时侥幸心理之下量成了现在的后果。虽然我这种行为方便了自己，但是，我是在全楼的安全之上的自己得利，我是在自私自利的帽子下，方便自己的。只有仔细反思，查找极大错误后面的深刻根源，认清问题的本质，才能给集体和自己一个交待，从而得以进步。做为一名即将毕业的同学我没有做好自己的本职，没有为刚刚入学的同学做到良好的榜样，给宿舍管理科的老师在宿舍管理的工作带来了极大的麻烦。

宿管会的老师同文化课的老师一样盼望我们成为社会的栋梁，不仅仅在学习方面，还有生活方面。不仅把老师教我们的知识学好，更要学好如何做人，做一个对社会有用的人，一个正直的人，使各位老师心慰的好同学，尤其宿管会老师犹如父母对我们生活方面的爱都是无私的，所以我也要把老师对我们的无私精神去发扬，通过这件事情我深刻的感受到老师对我们那种恨铁不成钢的心情，使我心理感到特别的愧疚，我太感谢老师对我的这次深刻的教育它使我在今后的人生道路上找到了方向，对我的`一生有无法用语言表达的作用。

***

20**年**月**日

篇4：宿舍喝酒检讨书

敬重的学校领导：

经过彻夜反思与深刻自省，我们对于在宿舍喝酒的行为供认不讳，深深得知道自己错了，特此检讨！以最大的恳切恳求领导的原谅，严肃地向您以及全部受影响的同学表示歉意。

回顾此次错误，由于20XX年8月9日恰恰是寝室王同学生日，寝室大家都为王同学庆祝生日，期间比较快乐就买来了一些啤酒以助兴，可没有想到室友马同学竟然买来了一箱啤酒，还跟我们玩起了猜拳喝酒的嬉戏。这一晚上，我们寝室灯红酒绿，平均每人都喝下了五瓶啤酒，真是醉得不省人事。以至于最终楼管阿姨上来查房的时候发觉了我们寝室一片狼藉，一股浓烈的啤酒味道充满整个寝室楼层，不仅影响了其他同学就寝休息，而且污染了寝室空气，给同学的身心健康都造成不良影响。

这次错误发生以后，学校方面赐予我们严峻警告处分，我们恳然接受，我们知道自身确的确实做得太不应当了。分析错误缘由，归根结底来说是我们没有一个良好的生活意识，没有意识到喝酒之后可能造成的不良后果，缺乏才智，心志不坚。

总而言之，我们今后是肯定不应当再消失类似状况了，而且必需在校期间戒酒。在此，我代表我们寝室向领导严肃保证：从今以后，在我们520寝室再不会消失喝酒状况了。

此致！

篇5：宿舍喝酒检讨书

尊敬的辅导员：

您好！

很抱歉我做出了这么严重违反学生纪律的事情，而且还是我明知道学生宿舍是写明了禁止学生在学校喝酒的条例，我却还是这么做了。这就是错上加错，非常错误的事情。因为自己在宿舍喝酒的事情给您的工作添麻烦了，还一定程度上影响了您的声誉，作为您班上的学生，让您失望了，对不起您平时对我的关心和教导。

那一天的事情是这样子的，前段时间跟女朋友有点矛盾，找了她好几天都没见我，然后到了那条发消息说我们分手吧。说实话这是我在大学里面的第一份恋爱，大一的时候谈的，到现在也快有两年的时间了，所以我还是非常珍惜这段感情的，这说分就分我自然就一时间无法接受，然后去问她结果挺让我难过的，具体的原因也不好意思跟别人说，总之就是心情不太好吧，再加上回到宿舍看到室友们都很女朋友出去约会逛街了，自己孤零零的一个人，就更加的孤独了。所以点了份外卖，在买了几瓶啤酒，一个人在宿舍喝了起来，想要用酒精来让自己不显得那么孤单和难过。一瓶接一瓶，后面喝的不够了又继续点酒，以至于喝的醉醺醺的了，寝室里面全都是酒精闻到蔓延。喝的伶仃大醉的自己把所有的规定都抛到了脑后，也全然没有注意已经到了公寓办的老师和同学要过来查寝了，所以我在宿舍喝酒还喝的不省人事的样子就被进来检查的人撞见个正着。后面被老师给叫醒，问了我班级和名字的时候，我才反应过来自己做了什么事情，当时真的是冷汗一下子就出来了，之前学习过的学校学生守则以及宿舍管理条例一下子在脑海中回忆起来了，自己这一次可能是要凉了。果然，后面我在宿舍喝酒的事情以及处罚被粘贴在了宿舍楼下，辅导员您也将我叫到了办公室将我狠狠地教育了一顿，也就有了这一篇检讨书。

作为一名大学生，即使已经成年了，可我仍旧还是一名学生，我的主要任务依旧是学习，我在学校里面也应该遵守学校的规定，所以我在宿舍里面喝酒的事情毫无疑问是十分错误的。喝酒不仅反映出我对纪律观念的认识不深，还反映除了我对学习的态度也不够好，没有讲精力放在学习上面，还有一个就是反映出了我做事情太过于散漫，为人作风有很多需要改正的地方。这一次的教训已经足够深了，宿舍楼下和班级群里的处罚通知都会是我一生的警钟，时刻提示着我要好好遵守纪律。所以也请老师能够给我一个端正自己作风改正自己学习态度的机会，十分感谢！

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年xx月xx日

篇6：宿舍喝酒检讨书

尊敬的班主任老师：

关于此次我们几个人在宿舍饮酒的事情，我犯了严重的违纪错误。在此，我满怀深情向您递交这篇“高中生在宿舍饮酒的检讨书”以严肃反省我的错误，深刻检讨错误原因，以征求您的原谅，弥补给班级造成的损失。

错误既然发生，那么我就应该彻底地坦白，争取坦白从宽处理。错误时间：XXXX年XX月XX日晚上20点30分；错误行为：我们五人在寝室喝啤酒、吃花生，把寝室搞得一股酒味，乌烟瘴气，苍蝇乱飞。

经过您的严肃批评，我做了深刻反省，我意识到我们有这么几点错误。

1，高中生还没有成年是不能饮酒的，我们这是违反了校纪校规，严重点说这也是触犯了法规，要不得的。

2，我们寝室喝酒，搞得寝室很不卫生，影响寝室居住环境。

3，我们这样的不良行为给班级造成了不良影响，让班级荣誉受损，让您颜面扫地。

“分析错误以后，就得改正错误!”您对我们教训得是，我们必须改正：首先，我们必须严肃认识饮酒行为的危害，彻底端正行为，发誓今后再也不在校内饮酒。其次，我们必须要将寝室卫生打扫干净，不留一丝酒气，还原一个整洁、清爽的寝室环境。再有，必须重塑自我，认真为班级做事，努力弥补班级损失。

总之，今后我们一定要好好学习，争取为班级赢得荣誉，在此向您做出保证!最后再一次对您说声：非常抱歉!

XXX
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