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经过暑期两个月在xx馆的实习，收获颇多，已能较为娴熟的使用饮食通软件，财务软件，能编制基本的凭据，登帐，科目汇总，以及损益表，毛利表，花费表，进出表的制作，以下做出总结，说说此次社会实践的心得以及经历。

一、编制凭据

因为实习单位是餐饮类，所以业务没有一些大公司的那么繁琐，对于凭据，财

务往常是所有使用“记账凭据”，在右上角注明“现收”“现付”“银收”“银付”，就不用像大公司同样用不一样的凭据了，一般大公司里会使用“收款凭据”“付款凭据”“转账凭据”。而对于凭账的编制方面，因为我们的理论知识基本上是工业会计，所以在科目上会所不一样。比方收取了客人的订金，是借：现金贷：其余对付款。并且在发下班资上也没有工业会计那么复杂，工业会计要计件或许计时来算员工的薪资，比较复杂，而这是的薪资发放主要依照员工的出勤率来算的，正式员工每个月有四天假，放假不扣薪资，一个月除开休假出勤满的话，有出勤奖30元，假如是住在员工宿舍的话，每个月还要扣水电费，凭据以下：借：对付员工薪酬管理费用（租金水电、社保红字冲减）营业花费（冲减扣款）其余对付款（退员工培训费）贷：现金。

二、登账

其实第一次接触账本时，我有点傻眼。因为账本很大，很重，最主要的是好多，一共是六本，进销存明细账（也就是库存物质），销售明细账（也就是主营业收入），应收对付三栏明细账，财产欠债三栏明细账，花费十七栏借贷明细账，总分类账。

这里边比较简单的就是进销明细账，销售明细账，因为进销明细账不过记录购进的物质，销售明细账主假如记录主营业务收入，而因为餐饮类有业务不多就是重复，所以能够依照公司的详细状况来选择记账，本公司是按礼拜记账，也就是说7-9天的一同做，这样也大大减少了工作量，并且简单了然。而应收对付三栏账，它分两个部分，前面的一半是应收，后边的所有是对付，应收对付再分不一样的供给商，应收的话主要就是针对挂账的公司或客户，凡是挂账的统统都要有签单合同以及单位负责人的署名，公司的公章等等，一般的个人就采纳暂时挂账，但须本公司经理以上的人担保：对付的分类是按供给商来分的，比方广州市百福，莫海彬蔬菜，利丰厨具等等财产欠债就要复杂一点，它里面还要分好多，详细有现金，银行存款，其余应收款，营业外支出，营业外收入，待摊花费，固定财产，累计折旧，长久待摊费，短期借钱，对付薪资，对付福利，应交税金，其余对付款，预提花费，实收资本，今年收益，未分派收益等。花费明细账就是财务花费，管理花费，以及营业花费。

登账过程中假如出了错只需划掉重写就能够了，文字错了用笔画去，数字错了就用红笔画去再用黑笔写上就成，从“现收”开始，每一张凭据都要编号，一般次序是“现收”“银收”“银付”“现付”，这个没有明文规定，怎么方便就用哪一种，一个月的登入完成后就要本月共计，累计，有的还要结转，比方花费，收入。账本在登账时必定要盖好章，行一盖上上年结转，行末盖上过次页，而后再是承前页，月底再共计，累计就能够了，结转的数用红笔写。

学校把社会作为实践的场所让我们参与社会实践，在公益劳动的实践中启示我们，给生活在象牙都市塔中的大学生们提供了广泛接触基层，了解基层的机会，深入基层，同基层人民谈心交流，思想碰撞出了新的火花，从中学到了很多书本上学不到的知识，汲取了丰富的营养，理解了从群众中来到群众中去的真正含义，认识到只有到实践中去，到基层中去，把个人命运同社会，同国家命运联系起来，才是青年成长成长的正确道路。
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不知不觉，转瞬期盼许久的为期一个月的社会实践就过去了。第一次参与社会实践，我明白中同学社会实践是引导我们同学走出校门，走向社会，接触社会，了解社会，投身社会的良好形式;是培育熬炼才能的好渠道;是提升思想，修身养性，树立服务社会的思想的有效途径。通过参与社会实践活动，有助于我们在校中同学更新观念，汲取新的思想与知识。

近半个月的社会实践，一晃而过，却让我从中领悟到了许多的东西，而这些东西将让我终生受用。社会实践加深了我与社会各阶层人的感情，拉近了我与社会的距离，也让自己在社会实践中开拓了视野，增长了才能，进一步明确了我们青年同学的成材之路与肩负的历史使命。社会才是学习和受教育的大课堂，在那片宽阔的天地里，我们的人生价值得到了表达，为将来更加激烈的竞争打下了更为坚实的基础。我在实践中得到很多的感悟!

在这次实践中，让我很有感受的一点就人际交往方面，大家都知道社会上人际交往特别繁复，但是详细多么繁复，我想也很难说清晰，只有经受了才能了解。才能有深刻的感受，大家为了工作走到一起，每一个人都有自己的思想和性格，要跟他(她)们处理好关系得需要很多技巧，就看你怎么把握了。我想说的一点就是，在交际中，既然我们不能转变一些东西，那我们就学着适应它。假如还不行，那就转变一下适应它的方法。让我在这次社会实践中掌控了许多东西，最重要的就是使我在待人接物、如何处理好人际关系这方面有了很大的进步。同时在这次实践中使我深深体会到我们需要在工作中勤于动手渐渐琢磨，不断学习不断积累。遇到不懂的地方，自己先想方设法解决，实在不行可以虚心请教他人，而没有自学技能的人迟早要被企业和社会所淘汰。

半个月的实践生活，说长不长，说短不短，虽未承受过什么重要的工作，但却也坚守本职，勤于学习，在平平淡淡的劳碌之中学到了很多书本上学不到的东西与做人的道理。社会实践加深了我与社会各阶层人的感情，拉近了我与社会的距离，也让自己在社会实践中开拓了视野，增长了才能，进一步明确了我们青年同学的成材之路与肩负的历史使命。社会才是学习和受教育的大课堂，在那片宽阔的天地里，我们的人生价值得到了表达，为将来更加激烈的竞争打下了更为坚实的基础。盼望以后还有这样的机会，让我从实践中得到熬炼。实践，不仅熬炼着我们的意志，它更大的作用是丰富着我们的知识，让我们在实践中熬炼成长、磨练成才。
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一、实践情况

本次社会实践是我校学校和协会组织的一次为困难家庭小孩照料母亲环保植树活动。活动从下午一点开始，大家踊跃参加，参加时充分发挥了个人的能力和技能，共同把公益事业推向前进。

二、实践思想体会

参加社会实践，我体会到了社会实践的重要意义，它不仅是教育中重要的组成部分，还是在拓展我们的视野，培养我们的创新思维的窗口。它有助于提升学生的关爱社会，开拓自我视野，向更社会化的组织学习的方向发展。

三、实践感受

参加这次社会实践活动，让我学会了理解不同的文化，进一步了解社会的残酷。它改变了我的价值观和想法，勾起了参与公益事业的兴趣。它使我了解到，只要专心、勤奋付出，就一定能够收获成果。

四、收获与建议

回想起实践中所发现，所获得的许多收获都可以让我做一个更完整、更优秀的人。而付诸实践当中，更能够系统地引导学生进行自我检验与探索，发掘自我潜能，增强自身实践能力。我建议学校更加系统地实施社会实践，仔细研究学生发展的每一个环节，让学生的潜能得到发挥。
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暑期大学生社会实践报告短暂又难忘的实习旅程就像白驹过隙般，飞速而逝，而这其间的感受也像五味瓶——酸甜苦辣咸一应俱全，在每日紧张充实的工作环境中不觉间已经走过了一个月的实习期。

回首这一个月的实习期，内心充满着激动，也让我有着无限的感慨。就业环境的不容乐观，竞争形式的日趋激烈，面对忧虑和压力，于是就有了像我一样的在校大学生选择了社会实践工作。打工实践实践虽然很短，但是在这段时间里，我们却可以体会一下工作的辛苦，锻炼一下意志品质，同时积累一些社会经验和工作经验。这些经验是一个大学生所拥有的“无形资产”，真正到了关键时刻，它们的作用就会显现出来。大学生除了学习书本知识，还需要参加社会实践。因为很多的大学生都清醒得知道“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”的人不是现代社会需要的人才。大学生要在社会实践中培养独立思考、独立工作和独立解决问题能力。

通过参加一些实践性活动巩固所学的理论，增长一些书本上学不到的知识和技能。因为知识要转化成真正的能力要依靠实践的经验和锻炼。面对日益严峻的就业形势和日新月异的社会，我觉得大学生应该转变观念，不要简单地把暑期打工作为挣钱或者是积累社会经验的手段，更重要的是借机培养自己的创业和社会实践能力。现在的招聘单位越来越看重大学生的实践和动手能力以及与他人的交际能力。作为一名大学生，只要是自己所能承受的，就应该把握所有的机会，正确衡量自己，充分发挥所长，以便进入社会后可以尽快走上轨道。虽然实践的一个月，并不能说算得上是酷暑，可以说是比较幸运，因为我担任的是大学生勤工俭学所担任的最普通的工作之一—家教。在过去的一年里，我一直不敢尝试，原因之一，我一直对自己缺乏自信，不相信自己的实力，总害怕误人子弟。原因之二，求学在外，家长一直也不放心。所以迟迟不敢迈出第一步。所以，这次我不能再让机会悄悄溜走，不管有多艰辛，我都要坚持下去。因为我知道这就是考验，这就是体验，这就是奉献，我为之无怨无悔。在这短短的一个月中我碰过壁，受过累，流过汗，但是我却成长了，我帮助一个初中小孩儿学习英语，刚开始，我精心准备了三套学习方案，但是教完第一节课时，我的计划一一泡汤，他英语基础比较差，词汇量很少，基本句型掌握不扎实，最重要的是，他对英语学习没有兴趣，为此，我尽量减少学英语的枯燥与乏味，充分调动他学习的积极性，课下，我们还讨论我们的理想，追求，并且还传授我的学习心得和体会。孩子儿在不断的学习，我也不断的成长。

通过社会实践活动，我深入学习领会了“三个代表”重要思想，继承和发扬了大学生勇于实践的光荣传统，树立和落实了科学发展观。用实际行动赢得了社会的认可和好评，也通过走进基层、走进市民了解了更多现实问题，树立了正确的成才观。做家教的日子，有喜有忧，有欢乐，也有苦累，也许这就是生活吧。我不知道多少人有过这种感觉，但总的来说，这次的家教生活是我人生中迈向社会的重要一步，是值得回忆的。现在想来，一个月的家教生活，所学到的生活的道理是我在学校里无法体会的，这次亲身体验让我有了深刻感触，这不仅是一次实践，还是一次人生经历，是一生宝贵的财富。同时，在这次社会实践中，我充分的体会到了父母们“望子成龙”的殷切期盼，更体味了父母的艰辛。在这次学习过程中，我得到了学生家长的肯定，他们的支持给了我极大地鼓励与支持‘同时，我也发现了自己的不足，有时，上完课，回到家，我会通过不同途径寻找答案，在这一过程中，我也学到了很多以前没有接触的知识，对自身学习也有了一定的认识与提高。社会实践期间，在提高实践能力的同时，我还学习到了人际交往和待人处事的技巧。人与人的交往中，要看到自身的价值。

人往往是很执着的。可是如果你只问耕耘不问收获，那么你自然会得到很多朋友。对待朋友，切不可斤斤计较，要相互理解，包容，不可强求对方付出与你对等的真情，要知道给予比获得更令人开心。不论做是事情，都必须有主动性和积极性，对成功要有信心，要学会和周围的人沟通思想、关心别人、支持别人。相信别人。或许有人会说我这个暑假没有赚到多少钱，仅仅七百多元而已，可是我们在这个现实的社会中懂得了该怎么样生存，该怎样去感恩，感谢那些支持你、帮助你的人，该怎样去回报父母。我想这个才是最重要最值得我们追求的东西。暑期虽然只有一个月时间，在这段时间里，有时过的真的很难受、很憋屈，可生活还得继续，还得面对学习，面对走出校门，面对找工作.不过，让我们体会一下工作的辛苦，锻炼一下意志品质，同时积累一些社会经验和工作经验。这些经验是一个大学生所拥有的“无形资产”，为以后走向社会，起到一个桥梁的作用吧。面对日益严峻的就业形势和日新月异的社会，我觉得大学生应该转变观念，不要简单地把暑期打工作为挣钱或者是积累社会经验的手段，更重要的是借机培养自己的创业和社会实践能力。暑假的社会实践，对我来说，是一个开始，也是一个起点，也希望这个起点能让自己更好的融入社会，不断的学习、不断地成长.
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社会实践的岁月悄然流逝于指尖之间，似乎总有一股神奇的力量吸引着千万学子为之而疯狂。点点滴滴的思绪，荡响在脑海，弥漫在清新的空气中。

大学生的时代我们自己用笔书书写自己的人生。是寻寻觅觅、冷冷清清的不断彷徨之后守得云开见月明。沐一室静安，守一柱梵香。用行动来寄托自己对未来的祈望。用时光奏响人生动人的乐章，欢乐与忧伤的交响曲之中夹杂着实践的每一刻、每一秒。奔走的时空和流动的白云，翘望岁月,来拂去我久存的聒噪和繁华尽逝的过往。这就是社会实践的魅力，透过记忆深处的苍茫，将过去的故事铺向心灵的每个角落，簌簌洒洒，化作道道心灵上不逝的风景，肆意在青春的剧本上涂鸦。这是我们自己的剧本和世界。

我知道只有不断地坚持才有可能得到最后的曙光。那一日，我闭目在风声落叶处，同心的年轮默默走在生命的轨迹上，一群志同道合者向我投来鼓励的目光。我竭力记住他们的面庞。以心为笺，书写奋斗的篇章;那一日，我徘徊踟蹰在前进的岔路上，望着前方荆棘满地，裂石纷下。走过的路上沉淀了无数梦想的琐碎。巍巍时光，滋长了多少莫名放弃的念头;那一日，我已经穿过岁月的风尘，花谢已不再，夕阳还泛着一丝红晕。此刻的心涟漪荡漾。如一颗石子坠入宁静的湖面。久久不能平静;直到最后的结束那一刻，我忘却了所有，抛弃了信仰，舍弃了轮回，张扬我不灭的血性。意气风发，“仰天大笑出门去”，举起心中块垒与雷霆碰杯，倾满腔热血与日月争辉。静卧天涯海角处，翱翔生死九重天，大度看世界，在岁月辗转的剧本上恣意涂鸦着我辈背影。茫茫天宇浮沉轮回，碌碌凡尘奈我何。

曾几何时，有人说我是一个狂热的逐梦者，我默然笑之。这是信仰的力量，为了一个美好的梦想，没有停歇的理由;曾几何时，我也不禁感叹不能如大鹏般翱翔九天，举翅万里。佛说：“这是一个婆娑世间，婆娑即遗憾，没有遗憾，给你再多的幸福也不会懂得快乐。

亘古的苍茫，自落日遗落的岁月里滴出。仿佛早已迷惘，夜风和着虫鸣，新时代的血性在这一刻渴望得到锐意张扬。悄然开放的心花开始翩然起舞。时空的流转在这片土地上留下了道道脚印。这是一步一步在十堰走过的路的脚印。直到现在我们还依然会在闲暇之际情不自禁地说起在这次社会实践中的经历，怀揣着神圣的梦想，那是心中的象牙塔，是欢乐的过往。脸庞不时流露出那纯美的微笑。灵魂似乎让我的心飞过了一川烟草，满城风絮，梅子黄时雨。

再见了，我的社会实践。这是一次美丽的邂逅，是青春的邂逅。
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