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篇1：升国旗的迟到检讨书

尊敬的老师：

我很遗憾且懊悔我在今天早上的升国旗仪式中的缺席，在此，我将作深入的，由内而外的检讨。

寒风凛冽、缺乏睡眠都不能成为我犯错、违反学校规章制度的借口，从根本上说，是由于我个人思想上的觉悟不够高。

回忆开学以来我的表现，迟到、旷操、旷课、旷自修甚至在带早餐进教室这么恶贯满盈的事情之后我都没有进行一次深入而又彻底的反省，其中之可恶可见一斑。

在写检讨书的同时，我也开头厌恶我的散漫，无组织无纪律性，这根本不符合新时期同学的要求，这将会为我的今后进展带来致命的影响。在此，我深入地认识到我的缺陷，并将在日后的学习生活中，努力、努力地拼掉它。

我想，在这次深入的检讨之后，我不再是一根老油条，我将以一个崭新的形象从新做人：

1.以尊师重道、恪守规章为人生第一指导思想，认真贯彻、落实父母、师长对我的要求、指示。

2.围绕“班级是我家”“一切以集体为重”的思想，团结在以辅导员以及诸位班干部领导的集体下。

3.天行健，君当自强不息。我会严格地要求自己，好好学习，每天向上。

以上即是我检讨的全部，一样辅导员老师给我一个净化自我的时机，成全一颗面对光明的心。

篇2：升国旗的迟到检讨书

敬爱的老师：

在此我对今早升旗仪式迟到的行为深刻检讨。升旗仪式是神圣而又庄重的，每一次升旗仪式都体现了祖国儿女对祖国的深切热爱。

对升旗仪式，每一个公民都应严肃对待。红日冉冉升起，国旗翩翩飞舞，流露出了华夏儿女期盼祖国日益强盛的美好愿望。参与升旗仪式是荣幸的，每一次，当看着国旗升起的时候，内心都会无比的激动。

每一次，当唱起我们的国歌，内心都会想起那为了新中国抛头颅洒热血的革命先烈们。国旗是红色的，是被先烈们的鲜血染红的。我们能有如今的幸福生活，是离不开先烈们的英勇奉献的。缅怀先烈的升旗仪式，没有参与，是对先烈的不敬。在此我深表痛心，我会深刻检讨自己的行为。

这次犯错误，自己想了许多东西，反省了许多的事情，自己也很懊悔，很气自己，去触犯学校的铁律，也深刻认识到自己所犯错误的严重性，对自己所犯的错误感到了羞愧。学校一开学就三令五申，一再强调校规校纪，提醒学生不要违反校规，可我却没有把学校和老师的话放在心上，没有重视老师说的话，没有重视学校颁布的重要事项，当成了耳旁风，这些都是不应该的。也是对老师的不尊重。应该把老师说的话紧记在心，把学校颁布的校规校纪紧记在心。

事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，耽误自己的学习。而且我这种行为给学校也造成了及其坏的影响,破坏了学校的管理制度.在同学们中间也造成了不良的影响。由于我一个人的犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种伤害，也是对别的同学的父母的一种不负责任。

每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象，也使我们的学校有一个良好形象。以后的日子里我一定严格要求自己，遵守纪律。

此致

敬礼

检讨人：

x年x月x日

篇3：升国旗的迟到检讨书

尊敬的老师：

本人就××月××日早上为参加升旗仪式表示深刻反省，现作如下反思。

首先，作为一名学生，参加升旗仪式是学生的义务，也是每位中国公民应尽的`义务，但作为学生的我未重视这关系到国家荣誉之事，没将升旗仪式摆在一个极其重要的位置，这是一个中国公民不该有的行为，更是一名学生不应有的态度。作为中华民族的一员，热爱祖国是最基本的，而我却未将热爱祖国最简单是方式——升旗重视起来，这种行为举止与态度有悖于中国公民应有的基本义务与态度，如果将这种态度任其发展下去后果将不堪设想。故今后应将一个公民该尽的义务牢牢记在心中。

其次，作为一名当代大学生，不参加升旗仪式是极其恶劣的行为。这个每位小学生与中学生都能做到的事情到了我这里却变成了做不到的事情了。这种行为不但有损大学生的形象，还损害了学校、院系甚至是班级的形象，同时这种行为不但让别人对自己的个人的评价变得不好，还直接影响到了同班同学。懒惰和散漫的行为是会传染的。当一个人对某件事无所谓时，身边的人耳濡目染，时间久了便成了大家共同的习性了。因此，这种散漫的行为举止是不可取的船底。作为一名学生，我不但没做到对自己负责，更没有做到为舍友、为身边的人负责。此种行为举止应被尽早遏制。故今后将时刻注意自己的行为举止。

第三，作为一名学生，在校就应该遵守学校的各项规章制度。升旗仪式是学校对学生的一项要求，作为学生就不该以各种理由来说服自己不参加。并且早起参加升旗仪式是对一个人意志的锻炼，是一次接受教育的机会，国旗下讲话是一次接受心灵洗涤的机会。作为学生应对升旗持以足够重视的态度，应将升旗与国旗下讲话当做一次学习与接受教育的机会，而不该将其认为是一种负担，甚至是讨厌升旗，对早起持有厌烦的态度。虽然我并没有对升旗持有此种态度，但是我没有用时机行动表明学生对升旗应有的态度，没有严格遵守学校的规章制度，这种态度是不可取的。当一个人对一种不好的行为有了第一次尝试接着就会有第二次第三次甚至是更多次。所以此次未来参加升旗仪式是一个极其恶劣的开始，仅此一次，不许再有下次。

第四，作为学生的我未将老师的教导铭记在心。辅导员曾强调过要参加升旗，也曾说过学校的规章制度要遵守，该参加的都要积极参加。但我未将这些教导之语记在心中，到现在因未参加升旗仪式需要写检讨书时才想起这些话语似乎已经为时已晚了，但今后我不会再忘记这些话了，我会将它牢记在心中并付诸实践，不再将老师和辅导员说的话当耳边风，因为老师辅导员等长辈所说的都是经验之谈、肺腑之言，都是为我们好才会说的一些话，用来教育劝导我们。当他们都不想教育劝导我时，那将是一件多么悲哀多么

痛苦的事情，为了自己有一个健全的人格，我将谨记老师辅导员的教诲，端正自己的态度，纠正错误，不仅在课上认真听讲，课后也要认真学习，遵守纪律，积极参加

最后一方面是针对个人意志力而言的。虽然前一天去福州参加考试奔波了一天，因突然降温有点小着凉。原调好闹钟决心要起床参加升旗仪式。但今早闹钟响时毫不犹豫地关了，结果一睡就过头了。这不是一个充分的理由，如果意志足够坚定的话，即使是一点小感冒也会坚持起来参加升旗仪式这样庄严而神圣的事，因此在意志力方面还有待加强。

在此再次对为参加升旗仪式一事表示深刻反省，今后我一定严格要求自己，遵守纪律，做一名合格的学生。

此致

敬礼

检讨人：×××

××××年××月××日

篇4：升国旗的迟到检讨书

尊敬的辅导员老师：

您好！

我惭愧啊，这次的升旗仪式全班就我一个人没迟到了，导致我们班被扣了好几分吧？我知道您此时此刻非常的生气，我成为您口中经常说的老鼠屎了，您以为我的心里会好受吗？我不是一个没有集体荣誉感的人，我也知道这种场合是全班每个人都务必到场的，辅导员，您不能一下子就把我的罪名定死了，我也是有苦衷的，唉，真的是一言难尽，但是犯错了就是犯错了，我得向您道歉，对不起！

升旗仪式作学校的学生谁不知道，这是绝对不能缺席和迟到的，一定会有教务处的老师带领学生会的成员挨个班级清点人数考勤的，更何况这么神圣的仪式，我怎么可能故意做出迟到缺席的行为，这种场合，连日常不见人影的校长都会出席，我一个学生，怎么可能会存在那样没有集体荣誉感的想法，论我对老师的尊重，对整个升旗仪式的重视，对班级荣誉感的看重，我怎么都不可能做出这样的事情吧，您为什么不能相信我是有苦衷的呢，当您一见到我就是劈头盖脸的一顿骂，我当时觉得可委屈了。当然我也能理解您的心情，毕竟在升旗仪式扣分是十分严重的，那可不仅仅的扣分那么简单，辅导员是肯定会被学校领导谈话的。

辅导员，您真的要听我解释，我今天早上听到哨声醒来之后，就觉得浑身不舒服，不仅头疼头晕，还觉得自己浑身无力，我一摸自己的额头觉得没发烧，但是我又倒下继续睡了，一下子就睡过去了，我真的自己的本能意识是真的想催促自己的醒来的，但是就是觉得浑身无力，没有一点想起床的欲望，不到五分钟，寝室的大家就全走完了，直到后来您发现我不在，叫班长来寝室叫我的时候，我才意识到坏事了，这下是肯定要迟到了，但是我也不想的啊，我是真的身体不舒服，后来班长告诉我，我发烧了，我自己摸不出来是因为，我的手同样很烫。辅导员，我知道生病不能作为迟到的借口，但是我在那种情况下，我也没办法跟您请假啊，这样吧，我觉得学校不会那么的不讲道理，等我去医务室看病之后，我就拿着我的'就诊单去教务处把我的情况说明清楚，应该是能够把扣的分消掉的，这件事您就交给我吧，要是我没能做到，您再惩罚我也不迟，反正我也逃不掉的，我把我的情况向您说明，不是说想逃脱您的惩罚，而是想得到您的谅解，因为我班上扣分了，惩罚是理所当然的，没有情面可讲，这点思想觉悟我还是有的。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日
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