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篇1：中秋晚会讲话稿

各位员工朋友们：

大家好！

在这合家团聚的喜庆节日里，我们齐志人在这里欢聚一堂。

首先，谨让我代表公司，向所有员工致以节日的祝福和亲切的问候！大家辛苦了，谢谢大家！

虽然我们来自五湖四海，但我们为了一个共同的目标和理想聚集在此，与公司同成长、共发展。在这个让人滋生思乡之情的唯美夜晚，大家会有许多身处异乡、远离亲人的思念，但我们更有融入公司这样一个团结、奋进、温暖、和谐大家庭的欣慰与自豪！今天，让我们举杯邀月，把酒同欢，向远方的亲人传达我们的思念，并通过你们向支持和关心公司事业的亲人们表示衷心的感谢！

回顾2023年上半年，我想会有很多东西值得我们共同回味和记忆，在大家的共同努力下，公司各项工作都取得了不错的`成绩。然而，对于我们来说――成绩，只能代表过去；惟有不断攀越高峰，超越自我，在每一次奋斗中砥砺（磨练）意志，才能成就一个又一个的梦想，造就愈加精彩的辉煌！希望每一个员工都能把自己融入到公司这个大团体，专注于我们的事业之中。请相信我们的发展前景一定会更加灿烂，更加美好。

最后，再一次祝各位员工朋友们中秋佳节快乐！全家幸福！身体健康！让我们共同度过今晚这个难忘的中秋之夜！

篇2：中秋晚会讲话稿

各位员工：

大家好!

皓月当空，月华流泻，满地如霜。值此中秋、国庆双节到来之际，我谨代表公司，并以我个人的名义，向你们致以最美好的祝福和最真挚的问候。祝大家双节快乐!。

我要诚挚的感谢你们。因为在公司发展中的所有喜悦里有你们真切的关爱、诚挚的帮助;在发展中遇到些许挫折的时候，有你们珍贵的信任、鼎立的支持。“心同皓月同升起，血与沧波共漫流”，各位员工，我们一起在艰难中创业;在磨练中成长;在竞争中成熟。公司感谢你们的奉献与忠诚，让公司经营的各个环节走入了良性循环的轨道。

我要感谢支持公司发展的全体员工，正因为你们的团结;你们互相帮助;互相支持;吃苦耐劳的精神，公司才拥有一支优秀的团队来支持共赢的发展环境，才会有迅速壮大与蓬勃发展的机遇。

我要感谢一直以来，支持我们的供应商。你们的信任是公司发展的根本，我们将加倍珍惜这种信任，并将之转化成为成功的动力。在未来的日子里，希望各供应商能够继续配合xx馆做好每一步工作，以保障xx馆出品的质量，让客户满意，吃得开心健康，是xx馆每位员工的宗旨与使命。

“素月分辉，明河共影，表里俱澄澈”。我们要梦想，我们要创造，我们可以失败，但我们更追求成功。xx馆将以坚定的信念，饱满的热情与孜孜不倦、永不停歇的目标追求，实现xx馆雄飞世界、基业长青的伟大愿景，致力于为xx馆赢取成功与巨大的财富!

最后，我再一次向大家致以最美好的祝愿，并通过你们，向你们家人致以亲切的问候，祝愿他们身体健康!节日快乐!

篇3：中秋晚会讲话稿

敬重老师，友爱的同学们：

大家好!

中秋的脚步越来越近了，满月的光线，在一个又一个的夜晚，静静接近。

“不知天上宫阙，今夕是何年。”天上的日子好像比人间要慢很多，但是，同学们，不要感叹时间的消逝，也不要将时间虚度。每一天本都它的有价值所在，将时间握紧，用分分秒秒来制造充实的时间。

将目光着手书本，而不是漫画。由于我们已经长大。

将身心专注学习，而不是玩耍。由于我们不再幼小。

时间的虚度，只会使人感到老去得更快;充实的学习，则会让人领会到胜利于欣喜，光阴也不禁放慢了脚步。

多少轮中秋明月在夜里静静消逝，

又有多少圆月，将在不久来临?

我们步入学校，我们慢慢成熟，我们有了自己的抱负，如明月般美妙的。但是，我们可以尽情地幻想，又如何去打捞那轮漂亮的明月。

“人间悲欢离合，月有阴晴圆缺。”挫折在所难免，面对着失败，我们不行以被战胜。

坦然接受自己的错误，不要哀痛，没有错误的人生是不完整的。

仔细分析自己的错误，勤勤恳恳，错误需要订正，不能置之不理。

学校的学习离不开错误的订正，这恰如前半月里的月亮，不断完善自己，使自己慢慢行往那近乎完善的满月。中秋将近，同学们或许已经闻到八月桂的浓香，尝到了月饼的可口。

中秋将近，象征着圆满的中秋之月，也将在不久后的夜空照亮。或许没有“举杯邀明月，对影成三人。”的豪情，但是我们可以对自己说“月是圆满，月是美妙，明月在心上，欢乐长期存!”

祝大家节日欢乐!

篇4：中秋晚会讲话稿

男：尊敬的各位领导、各位来宾

女：亲爱的青年朋友们

合：大家下午好!

男：金风送爽，中秋月更圆。这里是--市妇联、--局工会共同举办的政企共建和谐临江、金秋之约青年联欢会现场!

女：参加联欢会的青年朋友们来自临江市各行各业，有勤政为民的机关干部，有辛勤耕耘的园丁，有英姿飒爽的军人，有一技之长的企业工人。有勇于开拓的创业者。还有刚刚毕业的大学生。

男：这里是青年人开心的聚会，这里是青年人欢乐的海洋。这里搭建了青年人相识相知的桥梁，这里为青年人插上一双飞翔的翅膀。

女：青春是绿色的，像滴翠的青竹，像坦荡的草原。充满生机和活力。

男：青春是红色的，像燃烧的火焰，像初升的太阳。愿向大地挥洒光芒。

女：就让我们在金秋时节收获美好的友谊!这里尽情展示青春的风采!

男：下面为大家介绍一下，莅临我们此次活动的领导!她们为了我们这次活动的举办付出了辛勤的努力，让我们向他们表示衷心的感谢!

女：刚才大家在入场的时候，我们的工作人员已经给参加活动的男生女生发了一个号牌，请大家把自己的号牌贴在胸前。

男：在入场前每位男生都发了一张选票，在表演环节和游戏环节过后我们将开展心动女生评选，请男生们把握机会，睁大你们的双眼。投出你宝贵的一票。

合：接下来就让我们欣赏精彩的文艺节目和才艺表演!开始我们欢乐的旅程!

结束语：

男：青春是一首永不言败的歌

女：青春是一条永不停息的河。

女：今夜，月光如织，扯不断我们永远的.挂牵。

男：今夜，月华如歌，鸣奏出我们心中的绝响

女：给爱一个不悔的誓言，让我们都彼此思念;

男：给爱一片辽阔的蓝天，让真爱永驻人间。

女：让我，牵着你的手走过无数风雨。

男：让我，用真心留住我们所有的爱。

女：祝大家友情培植常青树，温馨浪漫结良缘。

男：祝愿大家事业兴旺、生活美好、爱情甜蜜，家庭幸福、万事如意!

合：晚会到此结束。谢谢朋友们的到来，谢谢朋友们的参与。再见!

篇5：中秋晚会讲话稿

先生们，女士们，晚上好!

海上升明月，天涯共此时!

喜逢中秋佳节、阖家团圆、激动人心的时刻，我谨代表香港****有限公司全体员工向分公司1、分公司2、分公司3的各位领导、各位同事及其家属，以及到场的各位嘉宾致以最热烈的祝贺!

香港****有限公司是一家香港主板上市公司，主营业务为股权投资业务，致力于投资想在香港、美国、以及大陆A股上市的境内企业。嘉禹国际的投行团队都是业界精英，高级管理人员全部具有境内外上市的实操经验，其他成员都具有专业技能，是一支团结务实高效的投行队伍。

嘉禹国际东莞分公司成立不足周岁，但在**、**、**三家平台公司的帮助下，取得不俗的业绩。截止目前，我们已经签署三份股权投资合同，并进入实际操作阶段。其中，**广告项目，我们聘请的香港会计师、律师的尽职调查与审计工作已经接近尾声，内转外已经在报资料;**项目，我们聘请的香港会计师、律师已经进场，内转外正在准备资料;**公司地产项目，评估公司已经出具价值评估报告。在此，我谨代表嘉禹国际全体员工向集团领导和同事及其家属致以最真挚的感谢!

在这里，我想表达三个祝愿!

第一：祝愿**集团早日成为中国知名担保品牌!

第二：祝愿各位来宾身体健康、事业发达、阖家幸福!

第三：祝愿每一个员工都能够成为嘉禹国际及其控股公司的股东，在陈总领导下，众志成城，把集团做大做强!

谢谢大家!

篇6：中秋晚会讲话稿

各位亲爱的同事：

大家晚上好!

在这金秋送爽、丹桂飘香，喜获丰收的季节里，我们迎来了一年一度的中秋佳节和举国欢腾的国庆节日，可谓两节同辉，九州共庆！中秋节，是中华民族的传统节日，是丰收的节日，是合家团聚、把酒邀欢的喜庆节日;农历八月十五，也是人们一直都喻为最富诗情画意的一个节日。古往今来，多少文人墨客在中秋之夜，尽情抒发自己情怀，留下许多不朽的诗句!“海上生明月，天涯共此时”、“举杯邀明月，对饮成三人”、“但愿人长久，千里共婵娟”

中国人历来把团圆看得弥足珍贵，月圆人有缘，而此时此刻，还有很多员工仍然坚守在岗位、辛勤工作在一线，无法与我们共度佳节美好时光，在这里，我代表公司、代表x总向这些仍在辛勤工作的同志们表示衷心的感谢！

时光飞逝，我们共同走过十二个寒暑，用创业的激情与高昂的斗志战胜了企业发展路上的一切挑战，伴随xx不断成长。今年以来，我们面对的又是一个十分严峻的企业经营外部环境，运营成本大幅上升、原材料大幅涨价、销售价格大幅压缩，竞争进一步白热化。面对这样严重的困难，xx公司全体干部员工不畏惧、不气馁，节本降耗，转型路上取得了一次又一次的辉煌与成就。xx才会做大、做强，才实现了可持续发展。

同志们，谢谢你们在本职岗位上，用饱满的热情、辛勤的汗水和优质的服务，谱写着xx壮丽的诗篇，你们如同一滴滴雨露，滋润着xx这片沃土。

华灯初放憧憬美好的未来，轻歌曼舞描绘灿烂的明天，朋友们，今夜属于我们，希望今晚的激情是你们明天高昂工作的加速器。今天的聚会是xx有缘人的一次聚会，提前祝你们节日快乐！合家幸福！

篇7：中秋晚会讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家晚上好!

又是一年中秋月圆时，我们冀南育才学校迎来了20xx年的中秋佳节，今天我们师生欢聚一堂，共叙师生之情、同窗之谊。在此我代表冀南育才学校新一届领导班子祝全校教职员工、同学们中秋节快乐!从新领导班子接手我们学校的管理之时，就一直以“三名”为目标，即：把学校办成为邯郸市名校，让老师成为名师，让孩子升入名校。

暑假期间学校投入了一百多万，对学校的硬件建设做出了彻底地整改。首先，学校的电线都统统捋顺了，在线外安上了安全夹，，不再有错综复杂的线头在教室、宿舍出现，保证了孩子的安全。在餐厅我们在地面和墙壁上都铺上了白色的瓷砖，让孩子们在整洁、舒适的环境下，开心地享受着一日三餐。在宿舍首先粉刷我们的墙壁、安装新的床铺，给孩子们都换上统一的、整齐的床单、棉被、被罩、枕头，让孩子们可以舒服地休息，调整身心。另外我们在保证舒服的同时，也不忘时刻营造校园浓厚的文化氛围------每个宿舍的墙壁上都用题板向我们展示了经典诗词，同时也告诉孩子们“腹有诗书气自华”。绝大部分班级我们都配上了崭新的桌凳，配上了55英寸的多功能电视机，我们的电视机都是可以直接上网的，每个老师都配备了电脑，可以随时在网上查我们学习用的资料，让我们的课堂时刻充满鲜活的视觉盛宴，让我们跟大城市的孩子一样享受先进的教育。大型的洗衣机我们也装好了，孩子们的衣服脏了可以随时洗，保证我们每天身着光鲜亮丽的服装。洗澡室我们也收拾好了，等锅炉来了之后我们一年四季就可以用热水洗澡。

不光是在硬件上，我们的教改现在也是轰轰烈烈、热火朝天。现在的每堂课，我们老师都把学生当做是课堂的主人，采用小组、对子相结合的学习方式，关注每个孩子，让每个孩子都动起来，自主、合作、探究地学习，作业我们不再是让孩子单一地去做老师留的死板的作业，而是让孩子们将读、写、画加上自己的想象，以思维导图的形式把我们的知识呈现出来，这样才是寓教于乐，让我们的课堂变成欢乐的殿堂，让孩子们在知识的海洋里遨游。

在成就名校的同时，我们也会成就一批名师。现在的老师不是拼谁讲得好，而是看谁会用正确、自主、高效的方法教会孩子学习，谁会培养孩子的好习惯，和孩子成为好朋友。现在我们的老师正在从课堂做起，从在黑板上写规范的字，在平时说标准的普通话做起，我们老师们都在白校长的谆谆教导之下，刻苦、努力地学习，有的老师在白天没时间，晚上学生睡了之后又回到办公室、教室去学习、熟悉我们的电脑、多媒体，为了上好一堂课付出了自己休息的时间，默默无闻、无私奉献的精神，在我们老师身上表现得淋漓尽致。白校长对我们老师的课都是一堂一堂地过，一点一点地审，思维导图的内容都细致入微地给我们老师指出来，我们通过视频、图片的形式传给白校长。这样我们的老师就能迅速成长起来，让每位老师都成为名师，是我们的第二个目标。

提高老师，终究是为了成就孩子。老师的方法对了，我们孩子的成绩也就提高了，就可以圆了我们家长“望子成龙、望女成凤”的心愿，就可以圆了孩子的名校梦。孩子在小考中取得了好的成绩才可能顺利升入名初中，继而名高中、名大学才有望。我们现在其实正在为孩子的名校梦做铺垫，升入了名大学你的前途就会一片光明，你的人生将由此而改变。

这就是学校的办学目标，在此中秋佳节之时给全校师生表一表，希望我们能携起手来，一起为我们的孩子的名校梦，为我们的孩子有更加光辉灿烂的人生努力，为提高我们自己的业务水平，为我们的名师梦拼搏，我把育才尽快打造成名校而奋斗!

最后，再一次祝大家节日快乐!

谢谢大家!
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