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篇1：学校篝火晚会开幕式讲话稿

尊敬的英强董事长、老师们、同学们，

大家晚上好!

当熊熊燃烧的篝火在我们身旁跳跃的时候，当动感欢快的音乐在我们的耳畔唱响的时候，大家是否和我一样欣喜万分激动不已。我们期盼已久、策划已久、准备已久的篝火晚会如期举行!今晚，在这轻松的氛围中、在这欢乐的海洋里，我希望大家放下烦恼、抛开压力，尽情的舞起来、尽情的唱起来。不论你是高三的大哥哥大姐姐还是七年级的小弟弟小妹妹，不论你是任课教师还是后勤员工，都让我们携起手来、放开歌喉，舞出我们对诗乡中学这片校园的热爱、唱出我们对师生之间浓厚情谊的珍惜。

光阴似箭，弹指间，我们又一届毕业班的同学们即将奔向中、高考考场，在这里，首先我要祝贺你们，通过几年的努力付出，马上就是验证你们学习成果的时候，你们即将奔向更高更远的天空去施展你们的才华、实现你们的理想，同时，我也要祝福你们，愿大家调整心态积极备考，你们一定会是考场上的佼佼者，会是父母的骄傲、老师的骄傲、更是我们诗乡中学的骄傲。

希望大家学会感恩、懂得报效。感恩父母、感恩老师，回报学校、报效祖国。

对于九年级同学，我代表校行政、全体老师，再次欢迎你们，我们愿意通过大家的努力，为你们搭建一个通往好大学的平台，我们有能力、我们有信心担当你们奔向好大学的助推器，让我们和大家一起再奋斗三年，共创美好的明天。

老师们、同学们，篝火已经燃起来、激情已经涨起来，让我们载歌载舞尽情欢乐。

最后感谢老师们同学们为这次晚会的辛劳付出，感谢绥阳县青少年活动中心毛云峰老师对我校本次活动的大力支持，特别感谢杨董事长能够在百忙之中前来和我们大家共谈情谊、共享欢乐。

谢谢大家!

篇2：学校篝火晚会开幕式讲话稿

尊敬的各位领导，老师们，同学们，朋友们：

大家晚上好!张灯结彩，焰火通明，广医龙洞校区迎来了隆重盛大的元旦篝火晚会，在新的一年里，我代表广州医学院，学校党委向全体师生表示崇高的敬意和新年的祝福，祝愿大家新年快乐，万事如意!

在过去一年里，广州医学院全体师生在学校领导的带领下，万众一心，迎难而上，顽强拼搏，取得了卓越的成就。国家重点实验室的创建，“迎评”的建设，人文社会科学、医学伦理学方面的研究等一系列丰硕的成果，都凝聚着全体师生的劳动和汗水。这些都是广医人的骄傲，是广医人理性和智慧的结晶。作为广医的一份子，都是值得庆贺和自豪的!

然而，看到成绩的同时，我们还要居安思危。因为，在新的一年里，我们要面对“迎评”的重要挑战。“迎评”是对我校各项工作的一次考验和检验，也是对我们全体共产党员、领导干部和全校师生员工精神面貌的一次全面检阅。所以，我们必须要审时度势，站在贯彻落实科学发展观的战略高度，用“三个代表”重要思想切实落实好“以评促建，以评促改，以评促管，评建结合，重在建设”的基本工作方针，正确处理主次矛盾，保证各项工作的顺利开展。我们知道，迎评不是一件一帆风顺的事，任务重、压力大、要求高是迎评的重大难题。然而我们不能临阵退缩，我们要理性地知道，迎评不是包袱，而是学校更快发展的契机，要有足够的思想准备，要用“广医人精神，抗非精神，南山风格”来武装思想，团结一致，万众一心，举全校之全力，圆满完成各项迎评创建任务！

老师、同学们，“一日广医学子，终生广医人”，广医的兴衰关系我们广医每个人的利益和发展。唯有大家共同努力，才能如愿以偿地达到我们的目标。最后，祝愿我们的“迎评”工作能够顺利通过，预祝本次晚会顺利、圆满完成。
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篇3：学校篝火晚会开幕式讲话稿

在全校师生的热切期盼中，在熊熊火光的映照下，实验初中XX校区迎新年篝火晚会就要开始啦!

燃烧的火焰就像我们胸中燃烧的激情。在全体师生的真情付出中，XX校区即将辞别值得珍藏的20**年，迎来充满希望和挑战的20**年。

走过的20**年，我们看见，校园面貌一天天变化，从楼宇的刷新到校道的刷黑，到校园文化环境的建设，我们的校园更美了!

我们看见，办学条件一天天变化，从新建食堂的启用到教室空调的安装，学生寝室热水的供应，我们的硬件更好了!

我们看见，师生风貌一天天变化，从组建时的犹豫徘徊到今天的意气风发，我们的信心更足了!

我们记得，筑梦城北的歌咏会上，师生同台，各班创意，高亢的歌声响彻校园，振兴城北的梦想从此扎根;

我们记得，首届田径运动会上，各班众志成城，团结拼搏，留下一个个感人的瞬间;我们的老师放下身份，脱掉外衣，师生同乐，仿佛回到了少年;

我们记得，精彩的大课间活动中，经典诵读传美德，跑步呼号扬班威，生机活泼的场面描绘出XX校区亮丽的色彩!

我们更不会忘记，期中考试的检阅中，七年级的同学秀出了风采，夺得全市第一名;我们更不会忘记，润欣活动基地上，八年级的同学用团结和坚韧，留下了拼搏的传奇;我们更不会忘记，城北校区的老师们，是你们把实验初中XX校区的梦想点燃，因为你们的智慧和汗水，城北校区才走出了精彩的20**年!你们把XX校区的每一个孩子都放在心上，他们才绽放出快乐的笑脸!

城北的同学们、老师们，让我们尽情演绎这个美妙的夜晚吧，用我们的热情，用我们的梦想，用我们的智慧，演绎出今天晚会的精彩，也演绎出城北校区更加美丽的20**年。让城北的校区每一个孩子都能在这里感受到快乐，感受到成长，即使他们毕业，我们的学生也能骄傲地说，城北校区是值得我终身留念和回味的好学校!如此，我们的心愿足矣!

熊熊的火焰，你就燃烧得更热烈些吧!同学们，老师们，舞起来，唱起来，XX校区的舞台永远属于你们!

篇4：学校篝火晚会开幕式讲话稿

尊敬的各位嘉宾，亲爱的同学们：

大家好！

今天，我们聚集在这里，共同庆祝新年的到来。元旦篝火晚会一直是我们学校的传统活动，它代表着我们学校团结、友爱和欢乐的精神。在这个特殊时刻，我很荣幸能够代表全体师生向大家发表几句话。

在这个注重个性、追求个性的时代，篝火晚会是一个很好的课堂。这里所有的人都放下了自己的山头，团结在一起，共同庆祝新的一年的到来。在这里，每一个人都是平等的，大家都是一样的。同学们，让我们共同践行团结友爱、互帮互助的精神，使我们的学校更加充满活力和欢乐！

我们的学校虽小，但是它却充满了活力和希望。这一切都源于我们热爱学校、关注学校的精神和努力。值得我们庆幸的是，学校的发展壮大需要我们每一个人的努力。每一个同学都需要勇于承担起自己的责任，为学校发展做出自己的贡献。

元旦篝火晚会是一个表达我们对学校热爱和关注的好时机。我希望大家不但能够在活动中享受到欢乐，也能够在活动中认识到自己和学校的重要性。最后，祝大家新年快乐！

谢谢大家！

篇5：学校篝火晚会开幕式讲话稿

尊敬的各位领导、各位朋友、亲爱的同学们：

大家好!

值梅花盛开的隆冬，逢元旦新年佳节之际，今有幸参加兄弟学校(盐河小学)的篝火晚会倍感荣幸。进入环境优美、充满书香的盐河小学，让人身心愉悦;受到兄弟学校的热情接待，温馨沁人心扉。

xx小学有着创新的办学理念、先进的工作经验、务实有效的工作方法、团结向上的教师团队、温馨舒适的学习环境，是一块育人的好地方。其内部管理和各项建设都是我们兄弟学校学习和追求的目标。多年以来，xx小学持续向我们xx中学输送了优质的毕业生。输送的学子们行为习惯良好，对人文明礼貌，学习奋发努力，是我们优质生源的基地。今天的xx中学，在教育教学等各方面取得的成绩，与像xx小学一样的各乡镇兄弟小学的大力支持密不可分。实话讲，我们是站在像xx小学这样的兄弟小学肩上采摘育人的果实。今天，感谢xx小学搭建这样的平台，提供这样的契机，使我在此有机会代表xx中学，向包括xx小学在内的xx老区各兄弟学校，表示最真诚的感谢!道一声最诚挚的问候。

各位领导、各位同仁、各位朋友和各位同学们，匆匆的20**年加快了逝去的步伐，新年的钟声即将敲响。今晚举行篝火晚会，凸显了该校对素质教育的高度重视，展示了xx小学奋发向上的风采，增进师生的团结友谊。借此机会，我们xx中学诚邀盐河小学毕业班的同学们，来年选读xx中学。请相信x中是你们梦想开始的地方，更是你们成就理想的加油站。

最后，让我们期待并享受本次篝火盛宴吧。也让我们预祝本次篝火晚会取得圆满成功。在此，祝愿各位领导和老师们身体健康，工作顺利，新年万事如意!祝愿同学们快乐成长，学有所成，新年新气象!

谢谢!
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