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篇1：社区艾滋病日宣传活动总结

20xx年12月1日是第xx个“世界艾滋病日”，今年的宣传主题是：“xxxx”，副标题是“xxx，xxx”，我社区开展了艾滋病知识的宣传活动。具体活动总结如下;

一、活动准备阶段：

根据今年的世界艾滋病日宣传主题制作了宣传横幅一条，内容为：内容为：“xxxx”，“xxxx”宣传活动的主题。印制了艾滋病知识的宣传材料。

二、活动开展情况：

泰山办事处在彭园东门和奎南瓜果市场一条街开展了艾滋病防治知识的宣传。活动现场悬挂了横幅，设立现场咨询台，发放宣传艾滋病防治宣传彩页100余份，避孕药具60余盒，前来咨询人数约150余人，此次宣传活动累计受教育共300余人次。在泰山社区举办了艾滋病知识的讲座。

三、分析总结：

此次艾滋病宣传活动总体达到预期的宣传效果，使辖区广大群众对艾滋病这种疾病的认识有了进一步提高，特别是艾滋病的传播途径有很多人还不够不了解，通过宣传使广大群众对艾滋病预防与防治有了进一步的了解。

通过这次宣传能使更多的人了解艾滋病，正视艾滋病，了解艾滋病的传播途径、发病机理和症状，以更好地遏制艾滋病的传播和蔓延;同时展现艾滋病病毒感染者和艾滋病病人热爱生活、珍视生命、积极向上的精神风貌，理解、关爱和不歧视艾滋病病毒感染者和艾滋病病人，呼唤全社会关注艾滋病的防治问题，为艾滋病病毒感染者和艾滋病病人营造良好的社会和生活环境。

为进一步宣传普及艾滋病预防知识，降低对艾滋病感染者的歧视，倡导大家关怀帮助艾滋病病毒感染者，提高全社会对防治工作的认识，社区卫生服务中心在本院体检科开展了艾滋病宣传咨询活动。

组织医务人员在体检科设置咨询台发放宣传材料，前来咨询的群众络绎不绝，两个小时的咨询活动共接待了150余位群众，该活动深受老百姓的欢迎。同时我们还拉了关于“珍惜生命、关爱他人”的横幅1条;有关“艾滋病的危害”、“艾滋病的传播途径”、“艾滋病的临床表现”等板报联展共3块;发扬“人道、博爱、奉献精神”橱窗板报1块;发放“相互关爱、共享生命”的预防艾滋病宣传资料200份。

此次宣传活动，使防艾知识得以在群众中传播开来，我们还将开展各种形式的宣传活动，努力引导广大妇女和家庭追求科学、文明、健康的生活方式，有效的预防艾滋病的流行蔓延。通过宣传使居民进一步加强了对防治艾滋病的认识。提高了对艾滋病的了解，大家认为预防艾滋病，提高身体素质，要从自身做起，要与那些不良的生活行为进行斗争，加大宣传教育的力度，珍爱生命增强全民健康意识。

篇2：社区艾滋病日宣传活动总结

为进一步宣布传达普及艾滋病预防学问，降低对艾滋病感染者的卑视，领先提议大家关怀关怀艾滋病病毒感染者，提高全社会对防治工作的熟识，社区卫生服务中心在本院体检科开展了艾滋病宣布传达询问活动。

组织医务人员在体检科设置询问台发放宣布传达材料，前来询问的群众络绎不绝，两个小时的询问活动共接待了150余位群众，该活动深受老百姓的欢迎。同时我们还拉了关于"珍惜生命、关爱他人'的横幅1条;有关"艾滋病的危害'、"艾滋病的传播途径'、"艾滋病的临床表现'等板报联展共3块;发扬"人道、博爱、奉献精神'橱窗板报1块;发放"相互关爱、共享生命'的预防艾滋病宣布传达资料200份。

此次宣布传达活动，使防艾学问得以在群众中传播开来，我们还将开展各种形式的宣布传达活动，努力引导宽阔妇女和家庭追求科学、文明、健康的生活方式，有效的预防艾滋病的流行集中。通过宣布传达使居民进一步加强了对防治艾滋病的熟识。提高了对艾滋病的了解，大家认为预防艾滋病，提高身体素养，要从自身做起，要与那些不良的生活行为进行斗争，加大宣布传达训练的力度，珍爱生命增加全民健康意识。

篇3：社区艾滋病日宣传活动总结

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;12月1日是“世界艾滋病日”。为进一步推动艾滋病防治工作在社区的全面深入推进，今天上午，主题为“让红丝带在社区飘起来”的艾滋病宣传活动，在XX市XX区XX街道XX社区开展。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;活动组织社区居民为“中国好人”、XX区道德模范XX募捐。XX为古汉城社区的艾滋病宣传大使，尽管身患眼疾并且被截肢，XX平时仍积极参与社区志愿服务活动，并且身体力行用自身经历与奋斗，鼓舞着身边的每一个人。募捐现场，参与活动的居民纷纷慷慨解囊，短短十分钟内便募捐善款XX万余元。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;活动还开展了预防艾滋病知识的讲座。来自长沙市疾病预防控制中心的工作人员，为居民全面科普了防艾的相关知识。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;我国于1985年发现首例艾滋病，迄今为止，全国已报告的艾滋病感染者为XX例，其中包括艾滋病病人XX例。而据相关统计数据，全国实际艾滋病感染者已超过X万人。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;本次活动由XXX委员会、XXX预防控制中心指导，XXX区工委、XXX医药卫生委员会主办，XXX街道办事处、XX街道XXX社区承办。

篇4：社区艾滋病日宣传活动总结

今年的12月1日是第29个“世界艾滋病日”。为此，长青社区在11月30日组织开展了主题为“青春安康预防艾滋”——“行动起来，向‘零’艾滋迈进”的预防艾滋病宣传活动，号召和呼吁广阔居民用科学、理性的态度正确熟悉艾滋病，使更多的居民来关注和了解艾滋病的相关学问。

活动现场，社区工作人员通过发放相关艾滋病普及资料，义诊等形式为居民们传授何为艾滋病、艾滋病的传播途径、艾滋病流行现状与危害、艾滋病宣传的紧迫性和重要性、如何预防艾滋病等方面的学问，具体地介绍从感染艾滋病病毒到发病有一个完整的自然过程，告知居民艾滋病防治的重要性，使居民能够以更平和、更自然的心态去面对艾滋病。居民李大姐告知记者，对艾滋病相关学问的缺失，是现在社会的普遍现象，也因而持续造成了人们对艾滋病的无知及恐慌。社区多多开展艾滋病学问的普及活动，对居民的认知而言非常重要。

在宣传的同时，社区工作人员还组织居民参加了猜谜、掷骰子、夹珠子等小嬉戏使社区居民以更热忱积极的态度参加到此次艾滋病宣传活动的学习与宣传当中，使此次活动到达一个更好的推广效果，把“人人参加、人人关怀、人人带头、全民抗艾”的良好气氛带给每个参与活动的辖区居民。

通过此次宣传活动，让社区广阔居民群众充分熟悉到了艾滋病对人体带来的危害，并清晰的熟悉到艾滋病并不会通过日常接触进展传播，有效消退了群众对艾滋病的恐慌心理，引导大家树立起正确的熟悉，做到不卑视艾滋病人，相反更应赐予他们更多的关爱，让和谐、关爱的气氛在嘉连街道长青社区扩散。
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