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篇1：优秀党员思想汇报

敬爱的党组织：

回忆我们党近90年的奋斗历程，革命战争年代，无数革命先辈甘愿抛颅、洒热血，就是因为有坚决的理想信念;建设和改革年代，一代又一代共产党人献身于中国特色社会主义伟大事业，夙兴夜寐、开拓进取，同样是因为有坚决的理想信念。

中国共产党的诞生，揭开了中国历史的新篇章。90年来，中国共产党领导中国人民，英勇奋斗，前赴后继，取得了人民革命的伟大胜利，为灾难深重的中国人民带来了光明和希望。新中国成立后，尤其是改革开放30多年的巨大开展，在中国历史上是史无前例的，是可以大书特书的，在人类历史上也是具有史诗般意义的。令人鼓舞的是，经过新中国成立以来60多年的不懈奋斗，特别是改革开放30多年的快速开展，我国生产力水平已有很大提高，经济总量到达XX万亿元，人均gdp到达XX多美元，社会各个领域都发生了深刻变化。我国现代化战略的前两步目标已经实现，正在为全面建设小康社会、实现第三步战略目标而奋斗。实践证明，没有***就没有新中国，没有***就没有普通中国百姓今天富裕安定的幸福生活。

90年的历程，见证着您奋斗的足迹，90年的沧桑，留下您坚韧的身影，您领导广阔人民，用生命谱写了一曲曲青春的赞歌，用鲜血迎来了黎明的曙光。终于还了人民温馨家园，还了祖国锦绣河山，东方睡狮终于在人民的呐喊中醒来。

独立自主是您的崇高气节，和平外交是您的和平与善良。在国际纷繁多变的舞台上，您经受了国际风云的考验，以高瞻远瞩的目光找到了神州通往繁荣富强的康庄大道，于是就有了大刀阔斧的经济改革。您以无与伦比的勇气，撕破了中国固步自封的枷锁提出了对外开放，以过人的胆识提出了一国两制的伟大设想，以光芒庄严的形象不战而屈人之兵，洗去了神州大地百年的耻辱，告慰了香江遗憾百年的灵魂。从中华人民共和国成立到建立起初具规模的工业体系和国民经济体系，从确立以经济建设为中心到全民奔小康，您领导人民以奇迹般的业绩让中华民族巍然屹立于世界民族之林。

一位航天员写的一首诗在我心里产生了共鸣：我是高山一座/在风雨中默默思索/我是红柳一棵/深深扎根在戈壁大漠/我很渺小/在星河里找不到自己的星座/我很伟大/在燃烧中溶入了天光地火/我很骄傲/为共合国架起了登天云梯/我很自豪/为祖国的航天事业再奏凯歌!

如果你是一滴水，你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光，你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食，你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝钉，你是否永远守在你生活的岗位上?如果你要告诉我们什么思想，你是否在日夜宣扬那最美丽的理想?你既然活着，你又是否为了未来的人类生活付出你的劳动，使世界一天天变得更美丽?我想问你，为未来带来了什么?在生活的仓库里，我们不应该只是个无穷尽的攫取者。

篇2：优秀党员思想汇报

尊敬的党组织：

经过大学三年的锻炼，自己由一名共青团员逐步成长为一名中共党员。在这期间自己各方面表现都比较优秀，特在此申请成为优秀共产党员。

我于x年11月28日从党校顺利结业，并分别在x年12月1日和x年12月1日分别成为预备党员和正式党员。在这期间自己无论在思想上还是在学习中，无论在生活中还是在工作上都有了很大的提高。

一、思想上：

自己先后经过了党校的学习以及预备党员培训班的培训，对党已经有了比较深刻的认识。能够自觉的学习十八大精神，积极参与党员组织生活会的讨论，关心时政。先后组织本支部成员学习、贯彻、落实了党的十八大精神以及两会精神；并且还先后组织支部成员认真学习了胡总书记在北大的讲话以及组织支部成员参与了西藏问题的讨论等。通过这些讨论学习，自己对党的认识、对中国国情的认识以及对当今世界形势的认识都更加深刻了。

十八大报告以及两会均明确的指出了：走中国特色社会主义道路，是国家富强、人民幸福、社会和谐的必由之路；科学发展，社会和谐，体现着全党全国各族人民的愿望，体现着建设社会主义现代化国家的内在要求。胡总书记还在北大的讲话中提出了对我们新青年的希望。

作为一名大学生党员，自己始终将为人民服务作为自己的一个行动共纲领。认真学习党的各种理论知识，并能运用一些理论解决实际问题，认真学习落实“一切从实际出发，理论联系实际”的真理。

作为一名学生干部、预备党员，在工作中，认真负责，踏实稳重，完成各项班级工作。作为副班长，我认真学习科学发展观，以其为指导，帮助班级营造良好的班风、学风，构建班级长远发展目标。保持党员、班委的先进性，辅助班长定期开展班委工作的批评与自我批评活动，及时地分析工作中出现的问题，从而更好地为同学们服务。另外，我积极地参加暑假、寒假的社会实践活动，在实践中锻炼、充实自己。

除此之外自己还认真的学习学校的建党精神和建党方案，用科学的思想观念来武装头脑，提高自己的素质，=加强自己的党性修养。

二、学习上：

一是丰富了自己的理论知识储备。对于党性及党性修养的理解，之前，我认为党性就是党的性质，而党性修养就是加强党的理论知识学习，深刻理解党的性质，慢慢提升自己的理论修养。通过学习，我才清楚地认识到党性和党性修养的真正内涵，何谓党性，从广义上讲，是一个政党固有的本性，是阶级性最高和最集中的表现;从狭义上讲，是共产党员的党性，是党的性质在党员身上的体现。而党性修养则是共产党员通过自我教育、自我改造、自我完善把党的要求内化为自觉行为的过程。党性是共产党员的灵魂，是共产党员自身存在的价值，所以加强党性修养是共产党员的本质改造，是做合格党员的必由之路，是实现党所肩负的历史使命的现实需要。

自己始终都认真学习各门专业课程，除了坚持做到不论课程重要与否，都不旷课、不早退、认真做好课堂笔记这些学生的基本要求外；自己还十分注重自己的动手能力，认真完成老师各门课程的课程设计以及课后作业。也正是因为自己能始终将学习放在第一位，认真履行大学生的基本义务。除了学好专业课程外，自己还积极学习其他知识技能。并且自己除了自己学习优秀外，还积极自觉的帮助其他人加强学习。

三、工作上：

转眼暑假生活已经过去，开学我又迎来了大四的学习生涯。作为一名预备党员，在这个漫长的暑假当中，我在思想上、行动上积极向党组织靠拢，认真完成学校所布置的教育实践任务，同时严格要求自己，与志同道合的同学们一道组织了一次支教活动，看望了XX市XX镇XX乡老人所在的敬老院。通过这些活动，我进一步地了解了我国人民群众的生活现状，也对自己今后将要从事什么样的工作，以怎样的态度来塑造好党员这个光荣身份有了初步的设想。

自己自进入大学以来一直担任着学生工作。大一大二时担任班长、现在担任外语系学生第二党支部的宣传。经过这三年的锻炼，自己的组织能力、团队协作能力、集体荣誉感、以及认真谨慎的工作态度都有了很到的提高。

大一时我成为我班的第一任班长，期间自己吃苦耐劳、关心同学。除了认真完成自己的本职工作以及上级组织安排的任务外，还组织了许多活动来丰富大家的生活。作为一名大学生，我深知学习的重要性，因此十分重视本班的学风建设。也正是因为自己的努力工作和全班同学的共同努力，我们班才成为了辅导员老师最放心的班级之一。

大二担任外语系学生第二党支部至今，我十分重视本支部的各项建设。在本支部始终将推优入党工作以及党员思想建设工作作为本支部的龙头工作来抓。现在本支部拥有党员共计36名（本支部共有200多名同学），其中正式党员14名，党员和预备党员的比例高达42、8%。为了加强支部党员的思想建设，我先后组织支部成员开展了一系列的组织生活会，内容涉及十八大、深入学习实践科学发展观等。同时为了使每个成员都能在开会时都参与到讨论学习中，我与支部成员商量后决定在每次支部开展组织生活会之前，支部成员以班级为单位先开展一次相关方面的学习，然后在支部组织生活会召开时，每个班级的支部成员将自己班级学习结果汇报出来，供大家讨论学习。经过改革后，每次支部的组织生活会都有了很大的改善，发言讨论人数明显增多，学习效果也有了很大的提高。通过这种方式，绝大多数支部成员都可以参与到讨论学习中来，而且由于我们的组织生活会讨论的题材都是十分贴合实际的，所以大家的学习兴趣也很高。总之通过这种结合实际的学习，支部中每一个成员的思想素质以及党性修养都有了一定的提高，支部的建设同时也有了很大的改善。

四、生活中：

自己团结同学，极易相处，不管在班里还是在年级里还是在支部以及外院自己都有许多好朋友；自己关爱他人，乐于助人，由于自己学习成绩好，每次都可以拿到奖学金，但我每次都会拿出相当一部分捐出去；自己勤俭节约，虽然父母给我的钱比较多，但自己从来不会乱花钱。

当然，在大学期间，虽然自己在各方面都有所提高，但仍然有许许多多的缺点。比如：自己有时不能很好的控制自己的脾气，比较冲动；工作中仍然会有时候不会合理安排，从而不能充分发挥每个人的特长；并且自己虽然在努力学习党的理论知识，但是自己的理论知识仍然比较缺乏。

作为一名大三的大学生，我曾无数次的设想过自己的未来，并清楚地意识到自己即将面对的生活。所以，一直以来，每一个对自己有帮助的机会，我都没有错过，因为我知道，机会一旦错过，就不会再有第二次。在今年学院安排的暑期实习中，我很踊跃的报名参加。很幸运，我被安排在云南电视台新闻中心实习，这样的实习虽然我不是第一次参加，但我十分珍惜这一次机会，因为，在这里，我可以接触到更多的新闻和更加专业老师，我很认真的对待每一次采访任务，也很珍惜每一次跟随指导老师学习的机会，我的努力得到了台领导的认可。

前苏联著名教育家苏霍姆林斯基曾经说过，我们应该“使每一个学生在即将毕业的时候，带走的不仅仅是一些知识和技能，最重要的是要带走渴求知识的火花，并使它终生不熄地燃烧下去。”大一大二的我们心中充满热情，不断以各种方式给自己充电，反而到了大大四，随着课业压力的降低，对自我的要求也开始放松。我们感觉这个时候，人生仿佛走到了一个“十字路口”，渐渐迷失了方向。伴随着突如其来的世界性金融危机，原本就不怎么看好的就业形势更是雪上加霜。此时，我们正处在“十字路口”，更应该好好规划一下自己的人生，对于我们选择，接下来是要准备考研、考公务员，还是根据自身的情况先就业，这些都是非常有必要的。

此次在这里申请优秀党员，希望党组织予以考虑。如果党组织认可，我一定会以此为嘉勉，更加努力的学习工作，更加努力的学习党的理论知识，更加努力的为人民服务；如果未能被党组织接纳，说明自己仍然有很多不足，自己一定会找出与其他人的差距，努力改正自己的缺点，使自己的更加优秀。

请党组织考察我！

篇3：优秀党员思想汇报

敬爱的党组织：

在中国共产党即将迎来成立xx周年之际，我被学校党支部光荣的推荐为本年度受市教育局表彰的优秀共产党员，深感荣幸，倍加珍惜。一年来，我能够发挥作为一个共产党员的先锋模范作用，出色地完成本职工作，具体表现汇报如下：

一、加强政治理论学习，提高思想道德修养。

1、认真学习邓小平理论，三个代表和科学发展观的重要思想，学习十七大报告中有关建设有中国特色的社会主义理论，不断提高自己的政治理论水平，思想上同党中央保持高度一致，行动上听党指挥。一年来，我按时参加市教育局党委组织的党课学习和学校党支部组织的学习，利用业余时间还认真阅读《山西日报》、《运城日报》、《参考消息》、《环球时报》上面有关文章，并认真记好阅读学习笔记，使自己无论在多么纷繁复杂的环境下都能保持清醒的政治头脑，牢牢把握时代的脉搏。

2、在工作和生活中牢记党的宗旨，全心全意为人民服务，坚定个人利益服从党和人民的利益信念，吃苦在前，享受在后，克己奉公，积极贡献。作为学校办公室主任，严格遵守党的纪律和国家的法律，认真执行党支部和校委会研究的决定，努力维护党的团结和统一，对党忠诚老实，言行一致，服从组织分配，能够圆满完成领导交给的各项任务。

3、做践行科学发展观的忠实实践者。把社会主义荣辱观作为自己的道德准则，时刻严格要求自己，以身边优秀的党员、群众为榜样，积极参加党内民主生活会，认真开展批评与自我批评，切实提高自己的道德修养，努力缩小与优秀党员的差距，时刻以优秀党员的标准要求自己。

二、认真钻研业务理论，提高业务工作能力。

1、作为学校办公室主任，深知自己肩上的担子很重，把提高工作能力，为学校领导服务、为全校师生服务作为自己的宗旨，不断学习文秘工作知识，认真钻研文秘基础理论，为进一步提高写作水平奠定基础，为进一步加强业务能力提供了保障。

2、身为教育一线的工作者，深感教书育人任务的艰巨。在教育教学工作中，不断提高个人理论素质和思想修养，恪守教师的职业道德，严格遵守考勤制度，认真钻研教材、法，精心备课、上课，对学生加强审美教育，努力提高学生的审美识，使学生在课堂上真正学习到美、在生活中切实感受到美。在教育教学中做到了，用真情感动人、用行为影响人、用知识武装人、用品德塑造人。对学生因材施教，因势利导，提高学生能力的同时使个人能力得到了充分锻炼，真正做到了教学相长。认真履行了一名人民教师的神圣职责。

三、严于律己，率先垂范，在日常生活中保持了党员的优秀品格。

自己能够按照新时期保持共产党员先进性的标准严格要求自己，自觉遵守党的纪律，加强道德修养，始终保持共产党员的优秀本色，在任务面前总是冲在最前，在荣誉面前总是让给同志们。在工作中注意方法技巧，顾全大局，善于调动同志们的积极性，形成合力。在生活中，与人为善，坦诚相待，经常和同志们交流思想、畅谈感受，努力营造团结向上的工作氛围，和同志们建立了深厚的感情和友谊，确保了科室工作的不断进步。此外，对领导安排的工作任务，不管是份内的、还是份外的，都乐意接收，任劳任怨，认真完成，发挥了党员的先锋模范作用。

在人生的道路上，每个人都在用自己的足迹书写着自己的历史。在改革浪潮汹涌澎湃的今天，许多人正在以无私的工作态度和忘我的敬业精神在自己平凡的岗位上默默无闻、无声无息地奉献着，他虽然没有惊天动地的业绩，也没有世人皆知的名誉，但却在自己平凡的岗位上塑造了一种不平凡的敬业精神，为自己所从事的事业付出了满腔热忱、捧出了全部真诚。

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日

篇4：优秀党员思想汇报

敬爱的党组织：

一个时代的精神，体现在真、善、美。一个人的精神同样体现在真、善、美。沐浴着三月的春风，感受着春天的温暖。我们不知不觉就会想起一个人，这个人就是雷锋。想到雷锋，我们就想起了新时代的精神。这种精神体现在时代发展的意义上，除了能够推动社会发展，还能不断塑造人们的精神境界。因为雷锋精神所蕴涵的价值目标是自强不息、孜孜不倦的对国家、对社会、对集体的不倦追求上。

随着时代的发展，很多美好的东西也慢慢消失，因为社会的纷繁复杂常常冲淡着这些美好的现实。如果没有一个推动时代发展的好的精神主流，那么这个时代就会越来越走向腐化和堕落。新时代的主流就是需要一种动力，这种动力必须来源于思想的主流推进。只有一个好的主流思想，才能推动社会的不断进步。雷锋精神所追求的价值目标是”集体主义”和”全心全意为人民服务”，这是雷锋精神最核心的价值理念。这个价值理念就是实实在在的时代发展动力。

如果一个时代，每个人都只为自己考虑，不为国家、社会考虑。那么这种现象就是极端危险和不可想象的。最终自己的私利也无法获得，就会成为低级无聊的生活群体。所以，新时代发展需要雷锋精神，他不是体现在形式和做作的层面。而是一种无形的，实实在在的精神反映。比如尊老爱幼、爱党、爱国，如果没有这种豁达的精神，是绝对办不到的。

雷锋精神价值现实的实质，体现在雷锋精神所具有的时代先进性，不管时代如何发展，这种精神境界永远体现在社会的方方面面。中国是一个文化底蕴非常深厚的历史大国，几千年来一直遵循着真、善、美的主基调，贬斥着假、恶、丑。不管社会如何变迁，这种基调都一直延续着，即使没有得到更好的落实，最终也体现在了朝代的变更中。

时代的主流，永远立于不败。雷锋精神作为新时期的体现，是中华民族悠久的道德传统中一朵亮丽的奇葩，是中华民族特有的民族精神在社会主义建设时期的具体表现。不管在生活的哪一方面，他都体现着和闪耀着亮丽的光辉。黑格尔说过，”传统美德并不是一尊不动的石像，而是生命洋溢的，有如一道洪流，离开它的源头愈远，它就膨胀得越大。”

雷锋精神也是一样，新时代发展时期，他体现着更加宽泛、广博的范围。在社会的方方面面，只要有好人好事、自强不息、奋斗不止发生的地方。就有活生生的雷锋影子，都感动着每个人，沁人心扉。

因此，新时代的雷锋，从来就没有孤独过，雷锋精神永远不会消失。他越来越体现在生活的方方面面，并不断开出亮丽的花朵。

此致

敬礼!

汇报人：XXX

日期：xx年x月x日

篇5：优秀党员思想汇报

敬爱的党组织:

2022，一个平凡的数字，也是一个不平凡的年份。偶然的一次时机，在电视新闻上听到过这么一段话：“2022年的来临，标志着21世纪的第12年完满的划上句号。这一年，“九一八事件〞将走过第80年;这一年，中国共产党将经历第90年风雨;这一年，辛亥革命将迎来百年庆典。〞

翻了下历史，还依稀记得1xx年前的今天，1912年10月10日“武昌起义〞爆发，1912年元旦孙中山就职中华民国临时大总统，辛亥革命成功地推翻了清朝的统治，成立亚洲第一个共和国。中国在辛亥革命过去的一百年里，已经从落后封闭逐步开展起来，走向了繁荣兴盛。作为中国共产党的一份子，为这个而自豪，不仅是为了我们伟大的中华民族，也是为了我们伟大的人民。

中国共产党自成立以来，就作为一个“开天辟地的大事变〞，给中国人民带来了光明和希望，给中国革命指明了方向，使中国革命的面貌为之一新。从此中国共产党代表着“中国先进生产力的开展要求，中国先进文化的前进方向，中国最广阔人民的根本利益〞，带着着中国走出了半殖民地半封建社会，走向了新民主主义社会，继而奔向了社会主义社会;引领着中国人民走出了剥削和压迫，奔向了自由幸福的新时代。

而今，我们是新一代的接班人，也是党未来的希望，那么，作为新时代的大学生的我们，是否做好了将这个新时代建设的更加美好繁荣的准备呢?是的，我们正用行动证明着，我们不是垮掉的堕落的一代。浩瀚的自愿者队伍中有我们活泼的身影，学生工作的人群中有我们奋斗的汗水，同时我们正努力地改正自身的缺点。2022年，在这个众多历史事件都将迎来周年庆的时候，我们将继续坚决地在中国共产党的领导下奋勇前进。

而今，我们大四了，大四是个结束的时候，也是开始的时候。作为一名党员，要把在学校里的那种积极性洒向未来的工作岗位上。我们，要努力做好典范。

回望过去，我们坚决的信念、奋斗的身影、前进的脚步，都成就了今天的繁荣。当我们辞旧迎新，展望未来时，我们依旧生活于历史的影响下，现在必将倒影过去，现在必将预示未来，因此，新的一年新的开始，我们将坚持不懈的为21世纪的现代化建设战略目标而奋斗。
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