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篇1：开会迟到检讨书模板

敬重的领导以及各位同事：

由于年初第一次开例会没有根据公司规定准时赶到办事处而迟到的事情，在此我向大家也给自己作一个检讨。

通过这件事，我感到这虽然是一件偶尔发生的事情，但同时也是长期以来对自己放松要求，工作作风松散的结果。经过几天的反思，我认为这不仅是对自己所犯错误的认识，还是一次让自己觉悟的关键。

首先经过这些天我认识到开会迟到本身就是不重视公司规定的表现，我这种行为在公司能造成及其坏的影响，破坏公司的形象。同事之间本应当相互学习，相互促进，而我的这种表现，却是给同事们带了一个坏头，不利于公司进展。假如访问客户也这样，客户也会认为这是一个没有规章制度的公司，不但影响公司形象，也会影响自己的前途。

再次抛除诸如家住的太远、简单堵车等一切所谓的客观缘由，我认为这只能说明我的工作看法还不够仔细，对工作的责任心不够，没有把自己的工作做好，在自己的思想中照旧有着得过且过，混日子的应付思想，这种不良思想只能说明我自由散漫，只顾自己，置公司规定的原那么于不顾，自私自利。我对我个人犯下的这个错误感到懊悔与遗憾。明知道八点开会，家里离得远就应当提早出门，把全部能阻碍自己准时到达公司的状况都考虑到，这样才不会迟到，但是自己还是慢吞吞的，把个人困难凌驾于公司规章制度上，这是很不应当的，我应当以此为戒，努力做到不再犯这种错误。

此外，我也看到了这件事的恶劣影响，假如在各个会议或工作上，大家都像我一样自由散漫，漫不经心，那怎么能准时把工作做好呢。同时，假如在我们这个集体中形成了这种无组织，纪律观念，为所欲为的不良风气，我们工作的进步将无从谈起。因此，这件事的后果是严峻的。

当然犯下这种错误也是自己平常不严要求，对公司的文化宗旨等没有很好的理解。同时也感谢领导能给我这次改正的时机，我将根据公司规定对自己严格要求。首先上班不迟到，准时到达;其次仔细学习公司企业文化，严格根据公司制度开展工作。最终，盼望广阔员工以我做反面教材，检查自己，在以后的工作中不会在出现类似的错误。

篇2：开会迟到检讨书模板

尊敬的领导：

今天，我在这里首先要向各位道个歉！因为，我在x月x日，去xx会议中心开会时迟到了2个小时。这样一起严重误时误事问题的发生，实属不该。我要诚恳地说一声：对不起，xxx领导！对不起，各位同仁！

故事是这样的：我在X的晚上，因为社交需要，我喝了一些酒，所以第二天到达公司时迟到了，没能赶上公司派来的车。XXX领导示意我立即开车去会议中心。此后，由于道路拥堵和交通堵塞，以及对道路的不熟悉，他迟到了两个小时。为此，XXX领导对我进行了认真的批评和教育。我也意识到自己错误的严重性：

这起问题，虽然没有造成十分严重的后果，但是却在一定程度影响了公司的形象。因为一个优秀的现代公司必定是高效的，一个优秀的职员必定是守时的，而不是像我竟然迟到2个小时。同时，这样的问题如果不及时纠正，不仅是对我自身的不负责任，也会在公司内部造成不好的倾向。如果人人都像我这样不守时，那么公司还怎样运转？

因此，我对自己进行了深刻反思，觉得自己还有很多需要改进的地方，主要表现在以下几个方面：

一是规章制度的意识不强。公司对上下班考勤有着明确的规定，自己却晚点到班。

二是严谨自律意识不强。知道我第二天有重要的会议工作，前一天又喝了很多酒，这表明我生活中缺乏自律。

三是未雨绸缪意识不强。对工作没有提前熟悉，没有把会议的场所、路线和所要采取的交通方式提前考虑好，也没有给自己留够提前量作为应急。

我为上述错误深感羞愧。我决心在今后的工作中坚决改正错误，更加努力地工作，为公司创造更好的业绩。请监督，谢谢！

检讨人：xxx

篇3：开会迟到检讨书模板

尊敬的主席及各位同事

首先让我对大家说声抱歉，上周四的会议我迟到了近二十分钟，造成了很坏的影响，于我个人于整个集体都犯下了很严重的错误，我知道事后诸葛亮此时说再多都是于事无补的，所以我只想总结了自己的错误，希望以后借以为鉴。

客观原因也是存在的，上周由于各科老师的课调动的比较大，自己的日期观念有些偏差，记错了日期，直到快睡着时才记起日期，导致了开会迟到。但是这些仅仅是客观原因，完全可以用主观因素避免的。而我的错就在这些主观因素上。学生会是一个集体，强调的是集体主义。

然而我却因为自己的失误耽误了大家宝贵的时间。开会迟到本身就是不重视集体纪律的表现，我这种行为在集体就已经造成了坏的影响，在外人眼里它也破坏了我们集体的形象。我们大一的委员之间本应该互相学习，互相促进，而我的这种表现，却是给其他同学带了一个坏头。如果在做一二九辩论赛一类的活动时也这样，普通学生们会认为院学生会这是一个松散的集体，给集体抹黑。

在以后的生活工作学习中，我一定要改掉这种散漫的作风，严格要求自己，遵守集体规则，相信我可以做好，请各位监督，也让我们一起进步，希望我们都不要再犯此类错误写此类检讨书。

检讨人：

20xx年xx月xx日

篇4：开会迟到检讨书模板

尊敬的领导：

您好！

我对于我今天的晨会迟到向您表达我的歉意，对不起！我真的不是故意的，今天发生的种种原因最终导致了我会议迟到，我知道这不是一个资深的银行人员应该做出来的事，我都明白，我第一次犯这种错，我现在也十分的难过，这将成为我人生的一大遗憾，我想我这辈子都无法忘了这件事了，在此我恳求您的原谅，希望您能念在我是初犯，从轻处罚。

我想在此先把我迟到的原因跟您详细的汇报一下：

因我们是临海城市，昨天晚上我们市受到台风的影响，从昨天晚上十点钟就开始狂风暴雨，这点是所有人都知道的，正因为如此，我小区内的一颗樟树就被吹倒了，直接横在我们小区门口，我们的车完全出不去啊，早上大家都陆陆续续的要上班了，您也知道的我住在__区，而我们银行在__区，我每天上班都要开一个多小时的车程，所以我每天早上起得很早，我就最先开到门口被拦着，后面的车一辆接一辆，我当时是前有大树挡着，后有车辆堵着，我就被拦在那动都动不了，当时物业还没上班，也没办法把树给解决了，我给他们物业打电话叫他们马上过来解决，但是他们非说要等到上班才可以，可是他们开始上班，那我也上班了啊，我就知道今天铁定得迟到，我就给你打了电话想请假的，但是您一直都没接我的，我一共给你打了三个电话，一条短信，一条微信，都跟您表示了我遇到点事，需要请假，但是都没有得到您的回音，我就感到十分的奇怪，我也不敢多打，万一您在忙呢，是吧。我也知道我们银行有规矩，请假必须当面请，而且得提前一天请，但是我这属于突发情况啊，我也不想遇到这样的事啊，今天那么冷，我就在外面呆了半天，那物业也是，折腾半天才解决，这就是我今天开会迟到的主要原因。

迟到这件事可以直接的反映出一个员工对待工作的态度，不管是出于什么原因，都不应该犯这样的低级错误，更何况我们是银行这样的国企单位，更是极为的严肃，我一定会吸取这次的教训，以此来鞭策自己在工作中的状态，让自己成一位优秀的银行员工，定不会辜负您对我的期望，但是我真心的希望您能谅解我的这次迟到行为，毕竟这也属于“天灾人祸”了吧，像我这么爱岗敬业的员工，怎么可能会故意迟到，您真的得好好斟酌一下，然后再决定对我的`惩罚。

此致

敬礼！

检讨人：__

2022年_月_日
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