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篇1：高中生宿舍打闹检讨书

尊敬的XX：

回顾我的错误：20xx年12月2日晚上我在宿舍大声讲话，而且还敲打桌子让全宿舍同学不能够安静地看书学习。

事到如今，面对我的错误，我感到深深的羞愧与懊悔。我觉得自己非常对不起老师、对不起同学、对不起父母，更是对不起我自己。经过深刻反省与自我审视，我意识到此次错误暴露出我自身存在严重的纪律疏忽问题，并且我个人品行也存在巨大缺陷。

为表达我的悔改之意，我特此向您做出严肃而正式的保证从今往后我一定不能够在宿舍吵闹、大声讲话了，最后，我恳请您的原谅，希望宽恕我这一回，没用下次了。

此致

敬礼!

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：高中生宿舍打闹检讨书

尊敬的老师：

您好！

我是xxx，昨天晚上下了课回到宿舍，就起兴跟室友他们打闹起来了，因此也造成了不小的影响，对这个结果我是抱歉的，也对自己检讨过了。

现在的我是个高二学生了，在昨天晚自习下课后回到宿舍，感觉无聊，因为宿舍人有点多，洗漱要等很久，所以就跟室友们在宿舍玩闹起来了，原本就是打算玩一会的，结果当时兴致有些大了，因此也就有些控制不住了，直接在宿舍里追来追去的，吧宿舍搞得乱七八糟，本来宿舍人就多，东西也多，地方就小很多了，这样被我们一闹，宿舍很多东西都搞乱了，都不能看，而且我跟他们玩闹的有些过火，在书上说里大喊又大叫，这样子就带来了麻烦，自己宿舍的其他人都觉得不是很好了，可见我们这行为也造成了其他宿舍的困扰。可是当时的我们还沉浸在快乐的情绪中，没能察觉到自己行为的错误。直到我们闹的太过火，严重干扰到了他人的学习和休息了，才被举报，因此您就知道了。我们这样打闹的事件，也是严重犯了宿舍的规定的，您直接就从家里感到宿舍对我们进行批评，我们当时也自知有错在先，自然是认错了。

从这件事，我也就知道自己以后该如何做了。我不该在大晚上还跟人打闹，宿舍是给我们休息的地方，晚上了就应该自觉的安静下来，而不是像这样去靠打闹让自己感觉到不无聊，作为宿舍一员，我在做事情时应该考虑其他人的感受，不是只顾自己开心。宿舍虽然人多，但是在熄灯之前还是可以洗漱完的，我在等待的时间里，应该把握住时间学习，或者更舍友聊会天，而不是去跟他们一起打闹，造成宿舍的混乱，也造成他人不能好好休息，这直接带来的影响真是好大啊。昨天晚上被举报后，就经过了您的批评，后来回到宿舍里，欧文也渐渐变得冷静，也想清楚了自己那样做的后果，一点也不好，不仅把宿舍变得更加乱了，而且还影响到其他宿舍的人的休息，这已经造成了严重的后果。

所幸这次在事情还没有更严重的时候被阻止了，也避免了很多人的困扰，更让我清楚的知道，宿舍里是不能打闹的，不然引起的麻烦是不少的，而且也让人不喜。昨天您已经批评了我们，我也是明白自己做的混蛋事了，也认真的会去改正，望老师您给个原谅的机会。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇3：高中生宿舍打闹检讨书

尊敬的公寓楼宿舍管理老师：

我是X系XX专业XX班的一名学生，现住公寓楼寝室。几周前，我曾因为大吵大闹导致寝室同学休息不好。对此，我非常感谢老师们能发现并指正我的错误，避免了更严重的错误的发生。我由于没有按照宿舍管理条例的要求，在本应休息的时候，在大家都安安静静的时候只为了自己的快乐，影响了宿舍楼的纪律，没能体现一个当代学生的集体荣誉感。通过学习宿舍安全管理条例细则，我终于深刻意识到自己所犯错误的严重性。

人是社会的人，不应该只是为自己着想，我这么做，损害了整个楼栋同学的`生命和财产的安全，同时也是对宿管老师全心为同学们服务的不尊重。所以，到现在，我是深刻地认识到了这一点。在老师的耐心教导下，通过学习宿舍安全管理条例，我认识到了问题的严重性。

作为一名当代大学生，我们应该识大体、顾大局，在校纪校规面前人人平等。我不应该为了一己之便违反校纪校规。对不起，老师!这次我犯的是一个严重的原则性的问题。错误已像光天化曰下的凶器说出了一切事实。

老师反复教导言犹在耳，严肃认真的表情犹在眼前，我深为震撼，也已经深刻的认识到事已至此的重要性。如今，大错既成，我深深懊悔不已。深刻检讨，认为在本人的思想中已深藏了致命的错误：思想觉悟不高，本人对他人的尊重不够，以后我将对老师有更多的尊重。对重要事项重视严重不足。平时生活作风懒散，如果不是因为过于懒散也不至于如此。

在此我要对我的同学们老师们说声对不起。我保证，今后再也不会犯类似的错误，一定会积极配合学校的安全工作，为建设文明、和谐的校园贡献一份微薄的力量。也希望同学们以我为戒，避免重蹈覆辙。

此致

敬礼

XXX

XXXX年XX月XX日

篇4：高中生宿舍打闹检讨书

尊敬的宿舍阿姨：

关于半夜在宿舍聊天的行为我感到万分的自责与后悔，我的行为违反学校纪律，宿舍规章制度，严重地影响了自己与身边室友的就寝休息，是一种很不文明不讲礼仪的错误行为。

面对错误，我此刻的心情是沉重的，忍不住我要吟诗一首：“学校宿舍静悄悄，我心有点恐慌慌，夜深人静似孤村，我冷不丁侃大山“。

当天晚上由于我特别想念家乡，又因为考试成绩公布以后对于老师对我很多答题的批改存在意见，于是当晚我就跟寝室同学赵某某进行了长达一个多小时的闭门商谈，期间可能因为讨论得太过激烈产生了高达60分贝的噪声，夹杂“哈哈”、“说得太好”、“XXX(不文明的话)”的情况，严重地影响了寝室同学休息。

为此，我感到深深的后悔，我向您保证我已经知道错了，下次不敢了。

XXX

年XX月XX日
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