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篇1：高中生检讨书

尊敬的级长Y老师、班主任H王老师：您们好！

我在深深的愧疚和不安中度过了漫长的三天，回想起自己进入高中阶段以来的学习和生活，自己这次的犯错并不是偶然的，是长期以来对自己要求不严格，随意放纵自己，自控能力差的必然结果。在这里我要对关心和爱护我的学校老师、爸爸和妈妈说一声对不起，我错了，我辜负了您们为了我成长所付岀的辛劳和情感。

自开学以来学校就三令五申，一再强调校规校纪，提醒学生不要违反校规，爸爸妈妈也经常跟我说"做人做事要认真，无论任何时候都要按规左办，不然麻烦事会不断的缠着你",可我却并没有把学校规左和老师、爸爸妈妈的话放在心上，总是放任自己，我行我素，时不时做一些违规的事，比如在宿舍不认真整理被子、熄火后讲话、上课不认真听讲、不认真按时完成作业等等，MP3,智能手机是学校禁止带回学校的，爸爸妈妈也提醒过我，但是我却一意孤行，坚持要带回学校，而且熄灯以后还听歌，更不应该的是，在受到老师批评教冇之后相隔一天，晚上熄灯后又跟同学在宿舍讲话，这就是错上加错，这些严重的过错，不但给自己造成困扰也影响了同学，给班级抹黑也破坏了学校正常的秩序，所以学校和老师对我的处理是我违反校规应得的，我诚恳的接受。通过这三天的深刻反省，我醒悟了很多，似乎找到了自己为什么总是状态不好，成绩跟不上去的原因，自己纪律散漫、心思不正，目标不明，麻麻木木地度日是主要原因，假如再这样下去，我失去的东四将会越来越多，包括自己的欢笑，甚至虚度三年的青春。

当我写这份检讨，老师和爸爸妈妈反复教导言犹在耳，严肃认頁?的表情犹在眼前，我感到很愧对您们，我不求您们的原谅，我要把它当成一个警钟，时刻敲响在脑际，监督我成长中的每一步，我要吸取教训，让它成为我今后学习和生活的动力，为此我保证：今后一泄严格要求自己，遵守校规校纪，听老师的话，类似的错误不重犯，不把这次的犯错当成包袱:努力克服不足，抖擞精神投入到下一步的学习生活，不迟到，不早退，上课认真听讲，课后按时、按质、按量完成作业，努力提髙学习成绩：维护班级形象，不给班级抹黑，为班级争取荣誉：努力争取做一名优秀学生。

检讨虽然是诚意的，但也只是停留纸上，行动才是最主要的，我恳请老师和爸爸妈妈,给予我今后的学习和生活更严格的监督，我会以实际行动回报您们对我的关怀和爱护，绝对不辜负你们的辛劳和期望。

学生：XXX

篇2：高中生检讨书

尊敬的老师:

对不起，老师!我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，老师对于我的犯校规也非常的生气。我也知道，对于学生，不触犯校规，不违反纪律，做好自己的事是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。如今，犯了大错，我深深懊悔不已。我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞耻为动力，努力学习。

我也要通过这次事件，提高我的思想认识，强化责任措施。自己还是很想好好学习的，学习对我来是最重要的，对今后的生存，就业都是很重要的。我现在才很小，我还有去拼搏的能力。我还想在拼一次，在去努力一次，希望老师给予我一个做好学生的一个机会，我会好好改过的，认认真真的去学习，那样的生活充实，这样在家也很耽误课程，学校的课程本来就很紧，学起来就很费劲，在今后的学习生活中，我一定会好好学习，各课都努力往上赶。

记得刚进入学校时，班主任老师和副班主任对我抱有很大的期望，学习还能接受，可在纪律方面却出现了问题，在学校三令五申的铁律下，在严明校纪校规的大环境下，我犯下这么严重的错误，学校对我是应该严惩的，我不知多少次大声说，校长，老师我错了，我错了。妈妈，爸爸我错了，我错了。

在这半月中，我每天还是按时就起床，想想我在学校也生活了近两年了。对学校已有很深的感情，在今后学校的我，会已新的面貌，出现在学校，不在给学校和年级还有我的班主任摸黑。无论在学习还是在别的方面我都会用校规来严格要求自己，我会把握这次机会。将它当成我人生的转折点，老师是希望我们成为社会的栋梁，所以我在今后学校的学习生活中更加的努力，不仅把老师教我们的知识学好，更要学好如何做人，犯了这样的错误，对于家长对于我的期望也是一种巨大的打击，家长辛辛苦苦挣钱，让我们可以生活的比别人优越一些，好一些，让我们可以全身心的投入到学习中去。但是，我犯的错误却违背了家长的心愿，也是对家长心血的一种否定。

我对此很惭愧。相信老师看到我这个态度也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过态度，相信我的悔过之心，我的行为不是向老师的纪律进行挑战，是自己的一时失足，希望老师可以原谅我的错误，我也会向你保证此事不会再有第二次发生。对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。同时也真诚地希望老师能继续关心和支持我，并却对我的问题酌情处理。

此致

敬礼

姓名

日期

篇3：高中生检讨书

尊敬的薛老师：

我向您作深刻的检讨。暑期前，因为考试成绩不理想，因此回到家后将全部的书本和课本还有作业都扔了。这是因为我的不理智和不沉着造成的，我愿为此负责！此后，将要开学，我才去问同学各科作业。我复印了数学、物理、生物、政史、地理的作业，同时问到语文作业是现代文阅读和文言文阅读的有关篇目。因为邻近开学，加之没有答案，因此语文作业没有实打实地达成，直接致使了语文考试成绩很差很差。给您带来了不用要的麻烦，对不起！在此后的学习生活中，我必定会严以律己，仔细勤苦，努力拼搏的。语文是靠平常累积的，此后我要着再生活点滴的累积，增添自己的知识容量，来学好语文。绝不辜负老师对我的希望！

此次考试不好，主要仍是惰性，同时对高一学习的知识不够坚固。进入高二此后，全部从零开始，不论前面学习是好是坏，不论前面是努力仍是不努力，在此后的两年里，我都要努力地学，仔细地学，勤苦地学，勤劳地学，用功地学。一心一意地学，悉心全力地学，谨小慎微地学。

对于文科，我在此后的学习中要有特别的规定：

1、全部作业中，先做文科的。因为文科作业毕竟不多，但思虑的成分占了好多。我要打内心开始重视文科，带着兴趣去学，相信自己必定能学好的。

2、课外多阅念书本名着，增添自己的经历，宽阔自己的眼界，提高自己的文学修养，加强自己的语文水平！

3、勤动笔。记录自己学习生活和平常生活的点点滴滴，加强作文水平。

薛老师，您是一位好老师，是语文组的元老级人物，教语文也要必定的心得感觉，是资深的老教师，我能当您的学生，实在是我的有幸。我也相信，在薛老师的指导下，我能在此后有所斩获，有所进步。希望我的其余科目也能齐头并进。

此次，说明没来得及写完，仍是小看文科。再这样下去，定会吃大亏。我信心改过自新，好勤学习语文，重视语文。没有时间就硬挤。哪怕先把数学作业放一边，也必定要先把语文写完，写好。假如真的没时间，就不歇息，就算是上数学课，也要在收语文作业前把作业写好。这是质的飞腾，我相信，语文成绩必定会有所提高的，必定会学习到好多为人处世的原则，对于生活和学习的各样方法和技巧。我在此保证：此后语文作业必定仔细达成，实时上交。下一次

语文成绩打破60分，期中考试语文成绩打破70分。希望薛老师能给予敦促。

篇4：高中生检讨书

您好！

很抱歉，我作为一名高中生却没有做到我一名高中生应该做到的事情，反而晚上的在寝室和室友。对于一名高中生来说喝洒是非常严重的，也是我作为一劣高中生不应该犯的错。作为一冬合格的髙中生应该做到的是在上课的时候好好的学习，让老师父母都放心，不要因为这些事情让父母老师为此而感到操心。而我却没有做到这些，反而在寝室喝洒，还带着室友一起，影响了室友和的学习，我想这些也都是我的问题。父母平常工作就已经很辛苦了，而我还要做出这种错误，让他们感到担心，我现在真的感到十分的抱歉。

其实在一开始的时候我也是没想过自己会犯这种错误的，在这件事发生之前我还是父母眼里的好孩子，老师认为的好学生。但我想我这次错误的发生也会改变我在父母和老师眼中的形象。而这次我喝酒这个问题也要说到假期的时候，哪个时候在家里看到家里的洒也是好奇这是什么样的味道。虽然我爸爸会喝，但从来不让我碰这些东西，所以我对于这个东西还是非常好奇的。而假期的有一天我自己就偷偷的开了一瓶喝了起来，在刚开始的时候觉得并不好喝，但是开都开了就不想浪费，于是还是把它喝完了。后来我时不时就会自己去买几瓶偷偷的喝。

而昨晚在下晚自习之后，我们在闲聊中说起了酒，而他们都说他们还没有喝过，我也就想要在他们面前炫耀一下自己喝过。就开始唆使起来，想要大家一起喝洒，最后在我的劝说下，大家一起去外面买了几瓶回到寝室准备喝。我也知道他们没喝过，但也想看看他们喝酒之后是什么样子，于是一直劝他们喝。最后我们因为喝洒之后，有些忘乎所以所以引来了宿管阿姨，抓到了我们的错误。现在回想一下自己的行为实在是非常的幼椎，也是非常的愚蠢。在高中这个阶段，我们唯一需要做的是好好学习，不做与学习无关的事情，更别说喝洒这种不好的习惯。喝酒从来都不是一件好事，不也有一句老话说喝洒误事吗，也确实是这样的,会让我们第二天没有充足的精神去而对学习，会让我们在洒精的作用下变得冲动起来，做出一些不理智的事情。现在我也知道了自己的错误，并且为此感到深深的后悔，以后我一定会改掉自己的这个毛病，做一个好学生，希望老师您能够给我一个机会。

此致敬礼！

检讨人：XXX

20xx年x月xI]

篇5：高中生检讨书

尊敬的老师：

在此向你递交我的打架检讨书，因此此次打架大事，我给班级班风蒙受了巨大影响，给同学们树立了主动不好的示范。

我真的觉得很对不起打架，此次打架，我遭到了学校政教处的记过处分，这让班主任老师的颜面扫地，让班主任在教学工作上造成了领导批判。

我深切、愧疚地想您说一句：对不起，我错了，我悔不当时。

经过近三天的深入反省与面壁思过。我学习到，在校同学应当努力搞好学习，要将全部精力都运用在学习上，不应当去想其他的事情。

最最不应当的是由于一些口角冲突就跟同学发生肢体冲突，这样的打架大事影响恶劣，打架也是那种极坏的同学才有的事情，不应当发生在我身上。

这次大事让我苦痛万分，由于当时的一时冲动，我犯下了如此严峻的错误，我觉得最最对不起的就是班主任老师，还有我的父母。

老师，我确定今后再也不打架了。我会努力学习，力争改掉身上全部的坏习惯，成为一个好同学，我要不断反思自己，不断发现和订正自己的缺点，下一阶段我会好好表现好的。希望老师与同学们监督我!

此致

敬礼

检讨人：XXX

日期：20XX年X.XX

篇6：高中生检讨书

尊敬的班主任老师：

您好！

我是___，我实在是非常的遗憾，我今天违反纪律，旷课情节恶劣，一直以来都不想让您失望，对我们的班上的考勤问题您一直都非常重视，特别是到课率，您会时常的关注，可是我的真的是对不住您，我没有做好这么一件事情，让您失望了，现在我不知道怎么跟您解释，我认为这些事情都是不应该发生的，作为高中学生我知道我现在的情况就非常的恶劣，我们学校一直就严令禁止旷课，我真的是不知道怎么跟您解释这件事情，一直到现在我都在很为难，我真的不知道怎么去解释了，现在我也一直在纠结这些，我很慌张，但是事情已经发生，对于这次的旷课的事情您很严肃，我一定会好好的检讨自己。

懒惰是一种恶性毒药，一直以来在学校我养成了一个懒惰的习惯，在上课期间，学校的表现都不是很好，我经常喜欢给自己的找理由，没有保持好的学习态度，在学习上面总是在拖拖拉拉，这真的很不好，现在我也知道了事情的严重性，我是一名高中学生了，我现在主要就是好好的学习，今天这种情况不是我愿意看到的，因为昨天晚上没有休息好，这也全都赖我，没有好好的睡觉，不合理的安排时间，就在今天早读的时候我实在是起不来了，当时就不知道自己应该怎么办，我实在是感觉对不住您，我在寝室一直赖在床上，对自己的情况就一点都不清楚，现在造成了这种情况不是我所愿意看到的，我一直就给自己的找不上课的理由，虽然我知道那样不对，但是我还是做了。

早上大家在早读的时候我还在睡觉，没有意识到自己的已经犯下了大错，作为高中的学生了，我不应该让您时刻的担心，我也不应该在这个时候造成您的不满，我知道作为一名学生应该主动起来，有足够的自觉性才是做好了，我实在是感觉对不住您，我给上班的同学起了不好的头，现在大家心里要是有了旷课的想法我就真的不可宽恕了，作为学生没有足够的自律性，又怎么能够做好这么一件事情呢，现在的我感觉到事情非常的严重，我不知道怎么跟您解释这件事情，可是我真的非常自责，对于这些我不知道怎么去跟您解释了，在这个过程当中我做了很多不应该做的事情，对学习不自觉，对自己现在的状态没有感觉到问题，这次事情我一定严肃对待，深刻反省。

此致

敬礼！

检讨人：

日期：
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