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篇1：我爱劳动主题国旗下讲话稿

老师们，同学们：早上好!

我国旗下的讲话的题目是《从小热爱劳动》。同学们，我们每天生活在美丽的一实验校园里，沐浴着阳光雨露，接受着优质教育，健康快乐地成长着。可是，你们可曾想过：是谁为我们创造了这样好的学习环境呢?是啊!曾经是建筑工人顶着烈日，用一砖一瓦盖起了美丽的教学楼，让我们拥有宽敞明亮的教室;是后勤的叔叔阿姨种下这一草一木，让校园生机勃勃，处处如画;是可敬的老师们伏案疾书，为我们准备一节节精彩纷呈的课;是可爱的各班值日生打扫操场和教室的卫生，让我们有一个清洁美丽的学习环境。还有，每天是保安叔叔早来晚走，保证校园的安全;是护导老师在各楼层护导，确保上下楼的秩序;冬天老师们早早到学校清雪;初春，体育组的老师们清除操场上的冰块。他们的工作岗位不同，但他们有一个共同的特点——热爱劳动!正是他们，用自己辛勤的劳动，为我们创造了今天的学习环境!

对于他们的辛勤付出，我们要做到珍惜和尊重他们的劳动成果，我们更要向他们学习，也做一个热爱劳动的小学生。

老师建议大家从以下几方面努力：

一、在学校做个爱劳动的小学生。

1、每天整理好自己的学习用品，保证桌面、桌堂和地面的干净整洁。

2、做好值日生工作，做到不拖沓、不应付、不逃避，用心去做。

3、在值日生有困难的时候，积极主动帮助他们。

4、主动劳动。黑板脏了主动擦一擦，地上有纸主动捡一捡，垃圾桶满了，主动倒一倒。

二、在家里做个爱劳动的好孩子

1、自己的事情自己做。除了自己背书包、整理学习用品外，低年级的小同学还可以自己洗袜子、叠被子。高年级的同学可以自己洗衣服、整理房间。

2、每天做一件家务活。比如吃饭前摆餐具、吃饭后洗碗，把乱了的拖鞋摆好，把沙发上的衣服挂起来。做这些，不仅锻炼了我们的劳动技能，更能减轻爸爸妈妈的负担，他们一定会为我们的成长感到欣慰。

另外，我还建议，同学之间比一比，看看谁最爱劳动，谁最会劳动，谁是真正的劳动的小能手，让我们共同用双手和智慧，开创美好的明天。谢谢大家!

篇2：我爱劳动主题国旗下讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：大家上午好！

今天我国期下的讲话的题目是《热爱劳动是一种美德》	。劳动对于每个人成长的意义非常重大。伟大的共—产主义先行者马克思说过，劳动才是人的第一需要。	我们在学校学到的无穷知识都是劳动的结晶，任何成就都是刻苦劳动的结果。我们应付诸行动，相信只要肯刻苦劳动，那所得到的将是更宝贵的财富。对于我们小学生而言，现在正是学习阶段，学习也是一种劳动，在这段过程中，我们可能会遇到许多诱—惑，许多困难。请不要畏惧，不要退缩，把目光放长远，那样，在求学路上，你就不会那么轻易地被困难所打败。大家要时刻铭记：一分耕耘，一分收获。我们所获得的知识都是老师诲人不倦的教育和自己刻苦学习的成果。

环顾自己身边，到处都是劳动者的劳动成果：	整洁的街道是环卫工人的劳动成果；美观的绿化带是园林工人的劳动成果；	安全有序的交通秩序是交—警的劳动成果；我们的文化素养和道德修养是老师教育的劳动成果；洁净的教室是值日生认真清洁的劳动成果；	还有商场的售货员、理发店的理发师、公交司机等等，他们用自己的劳动为我们的生活增添了光彩；用自己的汗水给我们的生活带来方便和温馨；我们不能一味的享受这些劳动成果，	更应该尊重他们，尊重这些平凡岗位上的劳动者；尊重他们日复一日平凡而伟大的劳动。

同学们，热爱劳动更是中华民族的传统美德，	我们理应将它传承下去。在我们的校园里，每天都涌动着一群值日的同学，每天都有人在默默地打扫卫生，每天都有人随手捡起地上的垃圾	是他们共同创造了整洁的校园环境，让我们得以在清新的校园里快乐地学习。	其实，种一棵小树、弯一下腰、捡一片纸、往垃圾桶中扔垃圾	种种劳动就在你我身边，尽管它们有可能很不起眼，但声势再大，如果是为了自己的名誉而着想的话，也是徒劳！真心实意的劳动，再细微再不起眼，你只要做了，你就真正的在名誉外劳动！这，就是劳动的真谛。

同学们，让我们从身边做起，从现在做起，随手捡起地上的垃圾，轻轻放入垃圾箱内。认真仔细地完成每一项作业，做个真正的好学生。我们是劳动者，更是未来世界的主人，那就让我们用心感受世界，用行动美化世界吧！

篇3：我爱劳动主题国旗下讲话稿

老师们、同学们：大家好	!

我国旗下讲话的题目是《爱劳动，与健康同行》。

自从有了人类，劳动就再也没有走开过我们。我们的祖先正是经过不断的劳动才进化成了今天的我们。我们现在一刻也离不开劳动。我们吃的粮食水果靠什么得来?——劳动。我们穿得五颜六色的衣服靠什么得来?——劳动。我们的宽敞光明的教室，开阔平整的运动场

靠什么得来?——劳动。一句话，没有劳动就没有我们这个美丽可爱的世界。

可是，社会上还有好多的人不热爱劳动。就拿我们小学来说吧。就有好多同学厌恶劳动，认为劳动是很低贱的事情。有的同学当值日生不负责任，热水器的水烧干了也懒得去提，下课了黑板也懒得檫，扫地也是搪塞了事;有的同学大打扫上偷尖耍滑，别人忙的满头

大汗，他却躲在大树下乘凉，当老师诘问时，他就慌称自己头疼;还有的同学在家更是以皇帝自称，过着衣来伸手，饭来张口的奢侈生

活。如果父亲母亲给他分配一点劳动，他就马上一脸的不高兴，找借口推却，甚至以跑了之。

其实，劳动不单创造社会财富，创造文明进步，而且是人体健康的源泉。养成劳动习惯的人，如果一天不劳动，就会感觉浑身不舒服，而每日从事适度劳动，则感觉心情快乐，精神饱满。检查资料显示：80岁以上高龄长寿者，多半是勤奋一世。这些均说明经常劳动能帮助人健康长寿。

经常劳动，可以锻炼肌肉筋骨，进而使肌肉结实，关节灵活，体魄健全，坚实有力。无论是创建物质文明和精神文明的需要，仍是人类自己生存和发展的需要，我们都应以辛勤奋动为荣，以好逸恶劳为耻。

劳动虽然很辛苦，可是对我们很有好处。劳动可以活动我们的筋骨，让我们的身体更加健康;劳动能磨砺我们的意志，使我们变得更加坚强;劳动能给我们带来丰盛的食品，劳动能为我们提供优美的环境。总之，劳动能为我们创造一切。

同学们，就从现在开始，做一个热爱劳动的好孩子，让健康与我们相伴一世吧!我的演讲达成，谢谢大家!

篇4：我爱劳动主题国旗下讲话稿

尊敬的老师们、同学们：你们好!

今天我国旗下的讲话是劳动者最美丽。

如果有人问我，这个世界上谁是最美丽的，我会告诉他(她)，劳动者才是最美丽的人。没有劳动者，我们吃什么，没有劳动者，我们穿什么，那些光荣伟大的劳动者给我们提供了这些生活必须品，当我们在这讨论谁是最美丽的人时，怎么能忘了那些劳动的人们呢?如果你吃穿用品都没有，你自然也就不会美丽了。

伟大的爱因斯坦曾经说过，我们这些终有一死的人的命运是多么奇特呀!我们每个人在这个世界上都只做一个短暂的逗留，目的何在，却无所知，尽管有的自以为对此若有所感。但是，不必深思，只要从日常生活就可以明白：人是为别人而生存的首先是为那样一些人，他们的喜悦和健康关系着我们自己的全部幸福，而这些人就是劳动者。我们的精神生活和物质生活都依靠着别人(包括活着的人和已死去的人)的劳动，我必须尽力以同样的分量来报偿我所领受了的和至今还在领受着的东西。爱因斯坦说的多么好啊，人的精神生活和物质生活都依靠别人的劳动才创造出来，所以，在现实生活里，我们要尊重劳动者，尊重别人的劳动成果。我们要通过自己的努力，创造生产价值，来报答我们这个社会。

现在一年一度的五一国际劳动节，快要到来了，它是全世界无产队级、劳动人民的共同节日。遥想100多年前的资本主义社会里，劳动工人受着资本家的压迫，每天都要超负荷的工作十六个小时，却只能拿到少得可怜的工资。广大的无产阶级劳动工人们团结一致，于1886年5月1日，在芝加哥的二十一万六千余名工人为争取实行八小时工作制而举行大罢工，经过艰苦的流血斗争，他们终于获得了斗争的胜利。而为了纪念这次伟大的工人运动，1889年7月，第二共产国际宣布将每年的五月一日定为国际劳动节。这一决定立即得到世界各国工人的积极响应。从1890年5月1日，欧美各国的工人阶级率先走向街头，举行盛大的示威游行与集会，争取合法权益。从此，每逢这一天世界各国的劳动人民都要集会、游行，庆祝。

同学们，团结就是力量，团结就是胜利。让我们团结起来，以劳为美，同心同德，求真务实，锐意进取，保持和发扬工人阶级的优良传统和作风，以更加饱满的热情，为我们的未来而努力奋斗。

篇5：我爱劳动主题国旗下讲话稿

各位老师、同学们：

大家清晨好!今日我国旗下发言的题目是《劳动创建美》。

是的，劳动是漂亮的，劳动使我们的生活愈来愈愉快，让我们的环境愈来愈舒坦!

劳动者是天底下最美的人!由于工人的劳动，我们住进了宽阔光亮的教室;由于售货员的劳动，我们感觉着舒坦轻松的购物环境;由于教师的劳动，我们学习着涤荡心灵的文化知识

同学们，我们也应当是美的创建者。清晨到校后，同学们把自己的物件摆放齐整，教室里把桌面整理洁净，值日的时候，把教室每个角落打扫得干干净净，在校园里活动时，随手捡起地上的纸屑这都是在创建美，当大家在整齐、干干净净的教室中学习时，我们应当想起是这些同学无私的劳动，为我们创建了这么美的环境。正是

有了同学们的劳动，我们的校园才会保持整齐的外观，漂亮的容貌!我们才会那么舒心快乐的学习生活。

我们的校园特别整齐，但是损坏我们漂亮的环境的事经常发生：如随地乱扔纸屑;购置零食，吃后随地乱扔;课间时，教室里是一片狼籍等等，很多损坏我们学校环境、班级环境的事时有发生。为了保护我们的校园整齐、漂亮，请同学们随时弯哈腰，看见果皮纸屑随时拾起，养成优秀的爱洁净、爱劳动的好习惯，做一个爱劳动的好孩子。

同学们，希望你们能从今日起做到：自己的事情自己做，学校的事情踊跃做，家里的事情自觉做，从小养成热爱劳动的习惯，在劳动中培育热爱劳动的感情，练就一双勤奋而灵便的双手，努力成为一名热爱劳动的勤学生好少年。美与劳动同在，劳动者没有高低贵贱之分，不过社会分工不一样而已，让我们与劳动为友，与劳动为伴	!

我的发言完了，感谢大家	!

篇6：我爱劳动主题国旗下讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：大家早上好！

我们都知道劳动给人以智慧，劳动给人以幸福，劳动给人以充实，劳动者的生命是美好的，能让人感到活的充实有意义，所以说，劳动是光荣的。中华民族从古至今都是热爱劳动的民族，劳动创造了五千年的灿烂文化，劳动创造了中华民族的传统美德。

所以，作为炎黄子孙的我们更要努力做一个热爱劳动的人。做一个热爱劳动的人，要求我们自己的事情自己做。无论在学校还是家庭都要有自己的劳动岗位，承担一些力所能及的劳动任务。认认真真完成学习任务，是爱劳动的表现。班级的事抢着做，家里的事自觉做，也是爱劳动的表现。做一个热爱劳动的人，还要求我们尊重他人的劳动。我们不会认为，一个在课堂上打瞌睡、一个向整洁的地面扔垃圾的人会是一个热爱劳动的人。热爱劳动，就要对劳动者心存感激，以一颗虔诚的心珍惜劳动成果。

最后，在五一劳动节到来前夕，我再一次向全体少先队员发出号召：让我们一起秉承中华民族热爱劳动的美德，用热情浇灌劳动之花，以信心采摘劳动之果，永远做一个热爱劳动的人。
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