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篇1：关于国庆阅兵思想汇报

敬爱的党组织：

您好!

今年是抗日战胜利暨世界反法西斯胜利70周年，在这样一个重要的重大纪念日面前，我国将举行盛大的阅兵式，届时不但会首次有外国首脑出席，还有可能在阅兵队伍中出现外国军队方阵。

按照惯例，除了建国初期因为国际政治军事形势紧张比较频繁的时行阅兵式外，通常10年才举行举行一次。而上一次在天安门广场举行的阅兵式还是2009年，此次阅兵式，我们不仅仅是纪念抗战胜利，最主要还是宣示了我国现在的军事实力以及维护世界和平的责任心。如今想想，我们每一个人，心中都有由衷的感动和自豪。

2015年是一个极为特殊且注定将充满伟大意义的年份，既是全面深化改革的关键之年又值世界反法西斯暨抗战胜利70周年。因而今年的阅兵式其意义更为特殊。此次的阅兵式，势必会出现令公众极为期待的诸多具有世界顶尖水平的战略战术级武器，中央对此次阅兵式势必也将极为重视，会投入很大，其规模和气势必能极大鼓舞和振奋全体国人，令世界为之惊叹，令境内外的敌对势力胆寒，令腐败势力心惊。

其实，世界各国都会在某个特殊日子举行阅兵式，对于人来说，历次阅兵式旨在让身为国家主人的人民检阅，既彰显国威，又激励国人斗志奋进。对于飞速发展，快速崛起的来说，每一次阅兵式都有新的含义，都彰显着这个国家这个民族自强不息的精神和蓬勃朝气。

今年的阅兵式最大的意义在于纪念反法西斯既抗战胜利70周年，既为了缅怀在战争中死难的同胞和为了和平英勇牺牲的人们，又旨在震慑不肯放弃军国主义和否认、美化侵略历史的某些国家和势力，同时也是在警醒国人，国虽大，忘战必危。如今的经济形势，虽然看着世界和平，但是外有欧美的反华实力，内存国家的领导腐败。无论内外，我们都没有休息的时间。在纪念抗战胜利牺牲的人们的精神的同时，我们还要发挥这样的精神来进一步建设我们的国家，只有这样抗战胜利70周年的检阅式才有意义。

请党组织在实践中检验我!

此致

敬礼

汇报人：

时间：20XX年X月X日
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参加庆祝新中国成立60周年首都阅兵，使命崇高而神圣，责任重大而光荣。参阅部队官兵要坚持在这一重大军事任务中锤炼摔打、提高素质，始终保持高昂的政治热情和旺盛的战斗士气，以强烈的责任感使命感高标准完成阅兵任务，以优异的成绩接受党和人民的检阅，向全社会奉献一场精彩的阅兵盛典。

1．切实用党中央、中央军委和胡主席决策指示统一思想，全身心投入到阅兵工作中。

党中央、中央军委对这次国庆首都阅兵高度重视，胡主席亲自审阅方案，作出重要决策。军委明确提出，要把阅兵活动作为今年全军工作的一项重要任务，坚持高标准、严格责任制、抓紧向前赶。这都为我们搞好这次阅兵提出了很高要求。每个参加阅兵的同志，要认真学习领会党中央、中央军委和胡主席的指示精神，自觉站在实现中华民族伟大复兴的历史高度，站在我们党鼓舞和激励全国人民团结奋斗、开创美好未来的时代高度，站在推进国防和军队现代化建设的战略高度，充分认清肩负的重大责任和神圣使命，高度自觉地做好阅兵各项工作。思想汇报

2．增强组织纪律观念，坚决服从命令、听从指挥。这是完成阅兵任务的重要保证。

从现在起到阅兵结束，参阅的每个单位、每个同志都要严明纪律、严格要求，一切行动听从阅兵联合指挥部的指挥，一切工作都要符合阅兵联合指挥部的要求，任何单位和个人都不能各行其是，切实做到令行禁止、整齐划一。严格遵守阅兵中的各项规章制度，不打折扣，不讲价钱，对违反组织纪律的人和事，要及时追查，严肃处理。各参阅单位要广泛开展“争做遵章守纪模范”活动，真正使受阅部队成为全军部队正规化建设的标杆和样板，使参阅官兵言行切实体现出军队铁的纪律和过硬素质，充分展现我军无愧于时代、无愧于使命的威武之师、文明之师的良好形象。

3．牢固树立“一盘棋”思想，主动配合、密切协作。

这次阅兵涉及单位多、部门多、兵力多，工作千头万绪，组织协同十分复杂。搞好阅兵离不开部队之间、官兵之间的团结协作，离不开军政军民之间的密切配合。我们要切实强化全局观念，重团结、讲配合、多沟通，真正形成阅兵工作的合力。所有参阅部队和官兵，要互相学习，互相支援，互相谦让，彼此尊重，把方便让给别人，把困难留给自己。要尊重地方各级党委和政府，模范执行北京市的各项法令法规，遵守群众纪律，爱护首都一草一木。在可能的情况下，多参加一些驻地的社会主义精神文明创建活动，为群众多做好事，进一步密切军政军民关系。

4．坚持最高的标准和最严的要求，努力实现历次国庆阅兵的最高水平。

这次国庆首都阅兵，是新世纪新阶段我国经济社会发展进程中具有标志性意义的重大活动，必将载入国家和军队建设发展史册。我们必须树立最高的标准和要求，所有参阅人员选拔和武器装备配备都要严格条件、严格把关，所有保障都要严密精细、周全到位，所有环节和步骤都要紧密衔接、准确无误。坚持从难从严训练，自觉经受酷暑炎热、条件艰苦、训练强度高等各种考验，克服怕苦怕累、急躁厌倦等思想情绪，努力练就历次国庆阅兵最高水平，以精准的动作、饱满的精神、严整的军容，向全世界奉献一场最精彩、最具特色的阅兵盛典。

5．严守安全保密各项制度规定，确保阅兵工作安全顺利。

这次阅兵规模大，动用武器装备多，涉及面广。参阅官兵都要强化安全意识和保密观念，严格落实阅兵各项安全保密制度措施，确保不发生任何失泄密问题和重大责任事故，确保整个阅兵工作安全顺利圆满。全体参阅部队官兵要时刻牢记党和人民的重托，全力以赴、团结奋斗，开拓创新、奋发.

篇3：关于国庆阅兵思想汇报

金秋十月，万物成熟，神州大地，繁花似锦。祖国母亲六十华诞的纪念日，北京天安门成为全体炎黄子孙的注目之地。国庆60周年大阅兵开始的一瞬间，电视机前的我无比激动，心潮澎湃。看着阅兵式上的官兵们雄赳赳气昂昂、英姿飒爽的样子，我感到精神振奋、倍感自豪。共和国有这样一支威武之师，一定会更加繁荣昌盛；全国人民拥有这样一支精锐之师，一定会更加祥和平安。此时此刻，千言万语汇成一句话：解放军同志们，辛苦了。我想，万众瞩目下，他们是普天下最可爱的人。“同志们好！同志们辛苦了！”胡锦涛同志的问候如和煦春风，温暖军心。“首长好！为人民服务！”官兵们的回答似惊雷回荡，山呼海应。

伴随着雄壮的军乐声，受阅部队方阵步伐矫健地通过天安门前。60年回首，今昔巨变。雄伟的天安门作证：我们的人民军队从无到有、从弱到强。建国以来的十四次大阅兵，清晰地折射出中国军队在精兵之路上的奋斗和进取。今天，蓝天上，三军航空兵比翼齐飞；地面上，陆、海、空部队携于同行。轻装上阵的精兵劲旅，斗志昂扬，意气风发，无不书写着人民军队新的辉煌。通过电视机特写，我看到一张张年经脸上充满自信和自豪，这份豪情传递给了每一个人。大阅兵让每一个人激情四溢，为祖国骄傲。这是一场中国向世界展示实力的盛会，更是一次全国人民精神的洗礼。

此情此景，一定会有人热泪盈眶；六十年国庆大阅兵,一定会让无数人终生难忘！

篇4：关于国庆阅兵思想汇报

尊敬的党组织：

您好!

观看气概浩荡的阅兵式时，心情特别的激动，场面的壮观让我感觉到祖国的综合国力是这样的强盛，我为自己生活在这样一个伟大而兴盛的国家而感觉深深的骄傲与骄傲!

在漫漫的历史长河中，XX年可是是短暂一瞬，但对于中国、对于中国人民来说，新中国成立这一个甲子以来的不平庸历程，充满奇观，充满绚烂。XX年来，我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设，以及生态文明建设和党的建设等各个方面的事业，蓬勃发展，欣欣向荣。在中国共产党的领导下，中国人民用短短XX年时间，将一个积贫积弱、满目疮痍、百废俱兴的落伍国家，建设成一个团结一致、繁华鼎盛、活力勃勃的新兴大国，谱写了中华民族发展史和人类发展史上的光芒篇章。

铭刻这绚烂的XX年，是为尊敬我们城市、我们国家可歌可泣的奋斗史、发展史，是为珍惜一代又一代人以辛勤、奉献和牺牲换来的幸福生活和难得精神财产，是为激励我们再接再砺，去共同铸就新的发展里程碑。都说多灾兴邦，不错，中国确实经历了太多、太多的患难。从上个世纪六十年月文化大革命的十年大难，XXXX年的特大大水，XX年的非典，XX年的雪灾、四川大地震，这些都是我们非凡深重的磨难。但磨难不只没有****这个东方巨人，反而让我们中华民族更为团结，让世界各国看到我们中国的精力，中国人的力量。我敢说风雪再大也压不胯我们勇敢的中国公民，磨难再多也打不倒牢固的中华民族，只需我们中国公民手牵手心连心再大的磨难我们都不会胆怯。

回顾往昔，激情万丈;瞩望将来，信心满怀。让我们永久铭刻既往的奋斗历程，牢牢抓住眼前的历史机会，众志成城，不懈求索，奋斗有为!祖国!我们伟大的祖国。你是一条蛟龙，回旋在世界的东方。你的绚烂成就永久被记录在史册里。愿你这颗东方明珠永久照射着东方这片土地!

报告人：

报告时间：XX年XX月XX日
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热烈而又隆重的建国六十周年阅兵式虽已过去几天了，但那震撼而又庄严的情景至今仍历历在目。作为有着优久历史的中华民族的一份子我倍感骄傲和自豪。从胡总书记那威严的脸庞和炯炯有神的目光里我读出了民族的复兴、国家的强盛、社会的和谐和富庶在我们这片古老的土地上有了最好的诠释。

思绪忽然回到了六十年前，仍是在这片古老的土地上，一代伟人毛泽东同志用他老人家那铿锵有力的手一挥，中国人民从此站起来了，举国上下更是一片沸腾，历经坎坷、饱经磨难的中国终于挺直了脊梁，自此迈开了她历史的性的脚步，一步一个脚印地走到今天，用六十年的时间却走过了许多欧洲国家几百年的道路，从生活、文化、人权、民主、自由等各个方面都为世界做出了她巨大的历史贡献。

仔细回味一下，多少代人的牺牲和努力，才换来了今天的兴旺发展、繁荣昌盛，想到此，我更是感慨万千，曾经的中华民族饱受列强的欺压甚至蹂躏，各类不平等条约强加给贫穷的中国人民；火烧圆明园更是给我中华文化留下了永远的创伤和烙印；日本帝国主义的军刀更是不知道令我多少中华同胞血流成河、生灵涂炭.......同志们，以史为鉴啊，那丧权辱国、人民流离失所的场景是多么的残痛啊！牢记历史吧！落后就要挨打，努力奋斗换来自尊、自强！

六十周年国庆，使我慷慨激昂的同时，也更使我想到了责任，作为当今中国的建设者和继承者，责任重大啊！世界发展到今天，国际形式和问题更加复杂和严峻，我们一定要在这既是机遇又是挑战的环境下勇于承担责任，努力学习和工作，顶住各种压力，战胜一切困难，奋勇前进。也只有如此，我们才能使我们整个中华民族从政治、经济、文化、教育等各个方面更上一个新台阶，我们才能更多更好地赢得国际社会的认可和尊重。学习、实践、创造，努力，努力，再努力！同志们，我们的确任重而道远啊！

我再次郑重呼吁：所有中华之儿女，坚持学习和创造，继续奋发图强，强身健体，克服前进中的一切困难，奋勇前进，以乐观、积极的心态，勇敢而坚强地承担责任，争取使我中华民族尽快立于世界优秀民族之林。明日之世界，必属我中华之儿女。

汇报人：

（日期）
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