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两年前，我有幸成为了**的一员。在这座浩淼烟波、青山夹岸的*城，我深切感受到了领导、同事、村支两委对我的关怀指导，帮助我迅速融入到政府工作，逐渐适应从退伍军人到基层青年干部的角色转变。我的思想认识有了提升，个人能力得到锻炼，工作方法变得丰富。以下，是我对这段时间工作的体会。

一、笃“志”为先，提起状态。良好的精神状态，是做好一切工作的重要前提。对比之前于部队，公务员的工作更繁琐更细致更贴地气，环境相对艰苦，任务相对繁重，需要我能耐得住性子、受得住打磨，更要从中体会到为民服务的乐趣。从转入新岗，我立志不负韶华、永葆热情，至今两年有余，初心未改。予人玫瑰，手留余香，自己从事的基层党务、申办老干、抗击疫情、防汛防火、入户走访等一系列细小但实在的工作，在给群众带来实惠的同时，也堆砌成了实现自我价值的平台。我坚信，无论是顺风顺水还是经历风浪，有志者应当时刻保持状态，我也坚持修身律己，清楚认识自我，有责任心不敷衍、有紧迫感不松动、有进取欲不懈怠，努力成为一个有温度的干部。

二、勤“学”为要，强起本领。工欲善其事必先利其器，接触全新的领域，我在面对基层工作时，在实践过程中发现问题层出不穷，此时，学习便是增强工作能力的最高效途径。初学**，我在办公时总觉不能放心，时感“本领恐慌”，担心出现纰漏，但也正是这种紧迫感和恐慌，才让我能快速找到自身欠缺，审视自我短板。为尽快融入工作角色，履行岗位职责，我开始研读往年资料台账，涉猎专业书籍，加强与同事、领导、上级部门交流请教，探究业务逻辑，知其然更知其所以然，形成自己的工作风格，在后续工作当中，不断扩容知识储备，积累工作经验，进而提升处理问题的能力，努力成为一个有深度的干部。

三、实“干”为本，鼓起冲劲。刀在石上磨，人在事上练，在工作中坐而论道不如起而行之。在任职**办主任这一年多来，我以钉钉子精神担当尽责，各项业务，从梳理要求通盘考虑，到资料台账排版装订等细枝末梢，我始终保持韧劲、善作善成，事情一件件办，任务一条条完，脚踏实地付出汗水，将计划目标变成现实成果。在关键时刻不撂挑，于非常时期不避事，敢接烫手山芋，在去年**工作中，我面对急难任务时担重担难，落实党委安排，高标准完成要求。才干来自历练，主动谋事、积极干事的冲劲，涵养了我努力成事的态度，我的业务能力也逐步得到领导和上级部门认同。我亦将继续保持饱满的工作热情，努力成为一个有力度的干部。

道虽远，行且将至。感谢一直以来领导的教导和同事的支持，我将坚定脚步，砥砺前行，以服从面对组织，以感恩回馈领导，以友爱对待同事，以坚守初心、不辱使命印证自己的工作历程。
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我是××届选调生，×年×月被分到××县××镇××办，在这一年的工作中我不忘选调生责任，工作兢兢业业，现将工作以来的思想工作情况汇报如下：

一、调心态，定信念，把握人生航向

从大学毕业到步入工作，从喧嚣繁华的城市到清净的乡村，说实话这个转型并不是很简单。刚开始遇到的最大困难是镇里的工作环境比较艰苦，办公设备不够完善，开始遇到这种情况时我很灰心，觉得这样的条件根本没有办法工作。有一次我进入了一个选调生论坛，发现许多地方的条件比我们还艰苦，他们还是在自己的工作岗位上兢兢业业，克服困难最后取得了很大的成绩。我告诫自己要以他们为榜样，把心态放好，党组织把我们派到基层就是为了让我们感受农村、了解农村，在艰苦的环境中磨练自己。

工作一段时间以后，渐渐进入了工作状态，发现工作也不像想象中那样高强度、快节奏，突然间觉得自己在琐碎繁杂的工作中失去了方向，我不断问自己当初的理想与斗志哪去了？作为一名选调生的责任和使命又是什么？在经过一番思考之后，我发现我缺少的是坚定的信念，在琐碎而忙碌的工作中，我很少思考，安于现状，没有了信念便很容易被周围的环境同化，从而便会觉得迷茫。我告诫自己虽然现在身处基层，但是志向必须高于基层，不能满足于现状，只有心怀理想，志存高远，把握住自己的人生航向才不至于在繁杂的琐事中迷失自我，才能拥有前进的动力。

二、勤动手，善思考，提高工作能力

1、手勤脚快做好办公室日常工作

办公室的日常工作为“收发文件，接打电话，上传下达，跑腿打杂”，这些工作看似简单，却需要很强工作技巧。例如，公文签收登记要严格的按照程序处理，保证收到的公文件件有着落；公文传阅要讲究传阅方法，保证领导传阅文件的顺利和文件的保密；电话通知要准确到位，确保通知到所有相关人员；领导交办的任务要积极主动确保工作按质按量完成。办公室的工作比较繁杂，使各项工作井井有条的最有效办法就是提高效率，经过一段时间的锻炼，我已养成手勤脚快，遇事不拖沓、讲效率的办事习惯，能比较从容的应对办公室的各项日常工作。

2、读书看报写好乡镇信息

乡镇信息是对镇政府日常工作的总结，是镇政府向外界宣传自己的窗口，因此写好乡镇信息具有十分重要的意义，在办公室我协助主任负责撰写乡镇信息。信息讲求时效性，为了在第一时间获得时政信息，我坚持每天读各种报刊杂志，并把从报刊上获得的信息与乡镇实际工作结合起来，做到及时准确的上报乡镇信息，圆满的完成了2010年度信息工作，并获得“优秀信息工作者”这一荣誉。

三、先学习，后创新，加强自身素养

勤奋学习，是提高本领，做好工作的前提；勇于创新是提高工作能力，获得动力的源泉。作为一名选调生要想在基层工作中取得进步既要有谦虚谨慎的学习态度，又要有敢于创新的胆识。

要加强理论知识学习。作为一名选调生，要始终把理论学习作为一种政治要求，作为一种精神追求来对待。我坚持每天阅读各种报刊，并将高质量的文章保存下来，积极起草镇里的大小材料，利用业余时间撰写网评文章，培养自己的政治敏感度，努力提高自身理论水平，提高自身素养。

要向身边的同事学习。虽然自己是大学本科毕业，但是缺乏基层工作经验，身边的同事都是经历过基层的历练，在爬摸滚打中成长起来的干部，拥有丰富的基层工作经验，熟悉基层的工作方法，是我们学习的榜样和知识的来源，虚心向同事学习可以少走许多弯路，把他们的工作经验变为自身的宝贵财富。

要在实践中创新。在乡镇工作直接跟老百姓打交道，工作存在着很大的灵活性，在处理问题使要讲究工作方法与技巧，不能墨守陈规，生搬硬套，作为大学生我们要善于创新敢于创新，在实践中不断摸索，把先进的理念运用到实际工作中来。我们只有不断创新理念，及时总结经验，才能做好基层工作。群众是最好的老师，实践是最好的课堂，只有在不断的基层工作实践中才能更快的成长。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，一切高远的理想都要建立在现实的基础上，一切成果的背后都要有辛勤的付出，在今后的工作中我将铭记一名选调生的责任，脚踏实地，虚心学习，珍惜在基层锻炼的机会，在不断磨练中提高自我。

2011年2月13日
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在…年…省选调生培训班结业典礼上，省委组织部领导以四句箴言勉励我们：“责任重于泰山，学习成就未来，创新铸就事业，品行决定修养。”要求我们在各自的工作岗位上牢记责任，坚定理想，不断创新，学以致用，服务祖国。在参加工作这三个月以来，我开阔了眼界，增长了见识，锻炼了能力，也看到了不足，现总结如下，向组织汇报：

一、责任高于一切，要常怀一颗敬业之心。

在选调这个岗位上，我们可能要接触到单位的各个方面，有的工作比较简单容易，有的工作比较繁重复杂，只要我们常怀一颗敬业之心，干一行爱一行，干一岗爱一岗。把岗位当做自己的家人来爱，把岗位当作亲戚朋友来爱，一定会将工作圆满完成。在我到…报到后的一个星期，办公室开始紧张筹备….会议。领导十分重视此次大会，对会议材料进行反复修改、审核。直到大会召开前的晚上，会议材料才最终定稿，这离大会正式召开仅剩9个小时。同志们加班到凌晨四点多才将全部材料印完并装订成册、装袋。而早上七点，同志们又赶到会场维持会场秩序，搞好后勤服务工作。老同志们的敬业精神给我留下了深刻的印象，世界上没有铁打的人，却有着这样一种“铁打”的精神。我想正是他们具备这种高度的责任感，常怀一颗“敬业之心”，才能饱含热情地对待自己的工作，才能将工作做好。

二、学习是进步的动力，要做好“五个面向”。

古人云：“一日不读书，心臆无佳念；一月不读书，耳目失清爽”。学习是成才的第一要素，在这个知识爆炸的时代，不学习就会落后，落后就会挨打。因此在我们追求理想实现的过程之中，坚持学习是前提。在新的工作环境中，我们学习的机会是很多的，但是学习不是一蹴而就的事情，学习要讲究方式、方法，做好“五个面向”；一是向书本学习。书本是我们学习理论知识的基础，古诗常曰：“问渠哪得清如水，为有源头活水来。”书本上的东西都是前人的总结，学习他们的经验可以增长我们的智慧，避免我们走弯路，“取人之长，补己之短。”而且，通过书本我们不仅可以获得很多自然科学方面的知识，还能够系统的学习党的方针、路线、政策以及社会法律法规和道理方面的东西。我在区委办文书科工作期间，能接触到《调查与研究》、《政策》、《黄冈通讯》这些期刊，工作闲暇时，读读这些书，受益匪浅。二是向领导学习。当我们到了一个新的工作环境中时，就会有一位新的领导负责指导我们。领导的做事方法和处理问题所站的高度是我们借鉴的方式，通过领导的一言一行，体会到他的人格和魅力，减少我们工作的距离。三是向岗位学习。在我们锻炼期间，都会面临自己新的岗位，这就要求我们要适应岗位，而不是岗位适应我们。一个新的岗位意味着一个新的挑战，意味着我们要花很长时间去了解它，认识它，摸清它的脾气，否则它象一匹马，当你还没有驯服它时，它已经把你摔下马。作为保密人员，很容易接触到带密文件，随之保密责任也越大。对于我来说，新的岗位刚开始让我感受压力很大，现代的保密工作需要更清醒的头脑，理性的分析，统筹兼顾的工作方式。但是通过在市保密培训班的学习，我对保密工作有了客观的认识，并能通过所学的保密知识在单位开展保密宣传活动。四是向周围的同事学习。在我们工作周围的很多同事，虽然有的学历没有你高，接触到的新事物没有你多，可是他做事的年限比你长，人际关系处理比你好，这时候你就得要虚心向别人学习。孔子曰：“三人行，必有我师焉。”也许在工作中正当你愁眉不展时，蓦然回首却发现解决问题的人就在你身边，就是你同事。五是向群众学习。群众是我们工作中接触到最多的人。他们淳朴、善良，甚至可爱。这时候我们就得走到他们中间去，去体验他们的生活，与他们打成一片，了解他们的酸甜苦辣，这样我们才能与他们在交流中撞击出思想的火花，增长基层经验。毛泽东曾说：“没有调查，就没有发言权。”在基层工作中，只有你真正心里有群众，你才有发言权。在区委办政研室组织的下乡调研活动中，我随同其他领导一起到基层对“黄州区农村劳动力转移”这一课题进行调研。在调研的过程中，我发现只有深入基层才能发现农民真正缺的是什么，需要的是什么。我们在潘家湾社区调研的时候，有群众反应近期部分外出务工人员开始回流到本地，并导致区内就业压力增大的现象。结合这一现象，我撰写了信息《外出务工人员“回流现象”导致区内压力增大》，并被省委办公厅信息处采用，并上报中央办公厅。

三、创新是踏实工作的“升华”，要做到三个克服。

古语常说：“满招损，谦受益”，在我们工作安定之后，很容易认为自己所追求所奋斗的目的已经达到了，可以放松一下，不需要再勤奋学习。然而殊不知在这种心态下做事，很容易被安逸的生活陶醉，与同事之间形成隔阂，甚至与自己的理想背道而驰。一是要克服一种急躁的心理。我们不能下车伊始就急于求成，开始研究中国农村问题，解决三农问题。农村天地广大，事情繁重，这就要求我们一定要以比较平和的心态，从零做起，从一做起，从我做起，从今天做起，从每件小事做起。二是要克服一种埋怨的心理。我们当初选择选调这条路时激情高扬,但是当真正选择之后，发现现实与自己的理想还是有差距时，可能就会埋怨与后悔。因此我们在新的工作岗位上一定要坚守自己的选择,做到无怨无悔，只有经历风雨才能见彩虹。三是要克服一种"大学生”的心理。选调生都有着良好的教育背景，综合素质较高，很容易产生瞧不起周围一些文化素质较差的同志的看法，对他们的一-些传统做法有意见，甚至颇有微词。在有些工作开展方面不团结群众，一意孤行。这样就会让比较容易干的事情变得复杂，最终"大学生”的帽子会影响你的工作。因此在工作中，我们要当好“小学生”,不耻下问，把基层中真正有激情，有能力，有知识和想做事的有为青年团结起来，调动他们积极性，为黄冈的新农村建设服好务。

四、人格的完善才是更高的追求，要做一名德才兼备的选调生。

一个人的操守决定着一个人情感，人都是感情动物,但是人做事却是理性的。在组织部组织的“一人一课”学习活动中，就曾着重强调，选调生在工作中既要锻炼工作能力，又要注重个人的道德修养，把."德”摆在了一个突出重要的位置上。在工作中我们要做到一是常怀一颗感恩之心。记得有位作家曾经说过对生活感恩的是一个品德高尚的人，因为他知道什么才是生命的真谛。同样对我们选调生而言，有一颗感恩之心，对生活，对工作,对友人，每天做事会有高昂的激情，不会计较个人的荣辱得失，用-种悠闲的心态来“看庭前花开花落，看天上云卷云舒”。常怀一颗对党忠诚之心。我们每一个人能够走到今天，这是我们的党对我们的教育和培养。在工作中我们是党的方针政策执行者，也是党温暖和关怀的传达者。因此我们一定要常怀一颗对党忠诚之心，以自己的实际行动来扎根基层，为党旗添光彩。
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青干处：

我是xxxx年选调生**，分至信阳市平桥区前进乡，8月被派往光明村做文书工作，XX年初被抽调到信阳市羊山新区筹委会办公室，5月被推荐考录到省政府办公厅，现任省政府办公厅综合处副主任科员。

三年间，从行政村到县级政权，再到全省行政中枢，从普通大学生成长为副科级党员干部，我内心充满对党的感恩。选调期满，汇报几点感想：一是进一步坚定永远跟党走的信念；二是进一步增强是非观念；三是进一步增强使命感和责任感；四是进一步感受到党的关心和爱护；五是强烈体会到学习和实践是青年人成长的必由之路。

一、珍惜选调生身份，永远跟党走。大学时期，在党的培养下，经过学习和考验，我加入组织，永远跟党走的理想信念比较稳固，选调经历又让我进一步坚定这一信念。

xxxx年8月，满腔热血地想在乡领导身边学习经世济民、治国理邦基本功的我到光明村时，甚至怀疑过自己的选择：十多年寒窗，最后要到一个比自己老家还破落的村子吗？尤其是到了夜晚，黑暗完全笼罩住村部后的坟岗，在作为宿舍的一间办公室里守着电灯泡与恐惧战斗时，失落总是不失时机地攻击心灵……但是，党的教育让我始终有一个信念：党组织时刻关注着我们选调生！我们到基层干什么？如果不能战胜自己、战胜环境，能成长起来扎根基层、服务基层吗？就是靠着这样的信念，我没有怨天尤人，没有畏葸退缩，坚持从报纸上学习党的大政方针，从文件上领悟县乡政府的施政思路，从村干部身上学习做群众工作的方法和技巧，从群众身上学习求真务实的作风，最终适应环境、战胜自己，能较好完成各项工作任务。每每回想这个过程，我都由衷地感激党在精神上给予的强大支撑。

有时一些令人丧气的现象会让人迷茫，如果没有坚定的立场就可能会对党的理论、对党的感情打折扣，甚至对党失望，一旦这样就很难再从党组织那里得到战胜困难的力量。经历告诉我：相信党，跟党走，党就会给你力量，就会帮助你战胜困难！

二、进一步增强是非观念、辨别能力。在基层接触的不仅有纯朴群众，还有各色为生活奔波的人，他们或辛苦劳作，或投机取巧，更有甚者在钻营、违法；看到的不仅有群众的艰辛，也有某些干部的恶劣。这些现象一度让人迷茫，可以说，在基层工作时思想斗争非常激烈。但党的教育尤其是两次调动经历使我明白：只要踏实肯干，努力学习和工作，老老实实做人，踏踏实实做事，就一定能够被认可。

XX年初，就在我全身心地投入到光明村征地折迁补偿工作中时，信阳市羊山新区筹委会抽调工作人员，乡党委推荐我参加面试并顺利通过。不久，又被通知到郑州参加选调生座谈会，到达后才发现座谈会实际上是选拔考试，我幸运地被选中，5月份开始到省政府办公厅工作。这两次调动，我没有跑、没有送，都是组织推荐。党组织凭什么认可同志？我的经历充分说明，不凭跑、不凭送，凭的是能否“全身心”地投入到为党和人民服务的工作中去！

如果说在学校时辨别是非能力主要来自党的理论教育，那么，这两次调动则是党给我上的实践课，让我从根本上摆脱了对一些现象是非判断的迷茫，进一步增强了判断是非的能力，更加坚定了党和人民事业必胜的信念。

三、强烈感受到当代青年的使命和责任。尤其是在村子里工作的半年，直接面对群众，目睹一些基层疾苦，强烈感受到当代青年肩上的使命和责任。我国经济已经进入新一轮发展，城镇居民生活水平正向全面小康迈进，但在农村，尤其是在远离城镇的村组，没有硬化道路，没有交易场所，连个小杂货店都没有，农民住的是三间土屋，好一点的是砖瓦房，吃完晚饭赶紧睡觉，为的是少用电少交电费。在光明村，我走访了大约50多家农户，他们大多数因为要省钱，有病硬撑着也不去医院，甚至“请方子(巫医)”。这些闭塞、艰苦的环境中和生活在其中的群众，与一些好村组的活跃和富裕形成强烈反差，更不能与车水马龙、流光溢彩的城市相比。

了解到这些情况，任何一名有热情有爱国心的年青人都会感受到肩上的使命和责任，更不要说满腔热血主动到基层工作的大学生党员了！党为什么培养我们？培养我们干什么？不就是希望青年人能够承担起历史责任吗？如果连背后党组织希望的目光都看不到，连肩头的历史责任都感受不到，别说对得起党，能对得起谁？

四、进一步感受到党对青年的关心和爱护。与学校相比，基层和机关让我进一步感受到党对青年的关心和爱护。在基层，光明村党支部书记专门为我安排了一间办公室作为宿舍，后来还配置了电脑和打印机方便我写材料；前进乡党委书记和乡长到村里检查工作时都专门找我谈话，嘱我“多观察、多学习、多干”；羊山新区党委让我承担协助筹备行政执法局的重任；尤其是xxxx年11月，省委组织部相关处室领导到信阳看望选调生，亲切询问我们的工作、学习和生活情况。到省政府办公厅后，我很快被允许参与全省最高级别会议的会务工作；厅党组领导亲自培训我们，支部书记和老同志更是手把手地教我办会、办文、办事的技巧；尤其难忘的是当我准备放弃全国在职人员攻读硕士学位统一考试时，支部书记狠狠地批评了我，激励我上考场，在处室工作繁忙的情况下专门让我休息一天备考，考上之后需要到学校集中学习，支部书记总是统筹安排工作，支持我参加集中学习，秘书长、纪检组长等党组领导也都鼓励我努力学习、争取顺利拿到学位，为我创造了宽松的学习环境。

所有这些政治上的信任、工作上的教导、学习上的支持、生活上的关照，都体现在具体人身上、具体行为中，我当然感激这些领导，但是，这些关心、爱护我的领导，有哪一个不能代表一级党组织？又有哪一级党组织对党员的关心和爱护不是通过具体人、具体行为表达呢？

五、强烈体会到学习和实践是青年成长的必由途径。任何时候，通过学习获取知识都是成长的必由途径，这是千百年来亘古不变的道理、颠扑不破的真理。三年间，在党的培养下我也有所长进：代表省政府办公厅参加省直保持共产党员先进性教育演讲比赛，获XX年度省政府办公厅优秀党员，通过全国统一考试攻读在职人员硕士学位。这些成长背后无一没有学习和实践：坚持写日记让练习文笔，坚持朗读让磨练口才，坚持认真做每一项工作努力让领导和同志放心。尤其是办公厅考录时，如果不注重学习，在那种突然的考试面前，就很难把握住党组织给予的机会。再看看老同志的进步，有哪一个离得开学习和实践？

在实际工作中我还发现：需要努力学习以提高自身能力的地方有许多。在村里，虽然自己学历最高，但与群众打交道的能力最低，到了机关，不仅经验、能力比不上老同志，学历优势也不复存在，对事情的把握和对文字的驾驭都有明显差距。所有这些，都促使我更加努力地学习和工作。

三年来，对党的认识、感情和对世界、人生的态度非以上五点所能囊括，但这些感受最为突出，工作之余整理出来，现向组织汇报，恳请指正并进一步指导！

此致！

敬礼！

汇报人：

日期：

篇5：选调生工作思想汇报

我是九三届选调生，一直在农村基层工作，在组织的悉心培养下，从乡镇党委委员、副书记、乡长到现在担任xx乡党委书记。八年来的摸爬滚打，使我感触很多，感受很深：作为一名年轻的选调干部，要为老百姓做点实事，就必须不断调整角色，在战胜自我中不断提高，不断超越。找准位置，自加压力，在平凡的岗位上打基础对选调生这个概念，我是用四个字来概括理解的，那就是“忘记”和“想起”。所谓的“忘记”，就是在工作中，不因为自己是省委组织部下派的选调生而飘飘然，感觉高人一等。所谓“想起”，就是铭记责任和使命，对自己严格要求，不辜负组织信任和培养。作为干部队伍里的每一份子，在对待“选调生”这份荣誉上，都应该学会做到“从容忘记”和“时刻想起”，要看重实干，看轻享受，看重奉献，看淡索取，从小事做起，从点滴积累，在平凡的岗位上练出扎实的基本功。在春风乡、yy镇工作期间，我担任办公室主任。那时，我既埋头苦干，又抬头苦干，份内该管的事管好，别人不管的事也敢于去管。大到镇里的中心工作，小到打扫卫生、端茶送水，我都兢兢业业做好，从来没有半点怨言和松懈。

1995年，乡镇实行撤区并镇，许多干部都为争位置而忙上忙下，而我对此处之泰然，服从组织安排，安心尽心搞好本职工作。可以说，人家忙位置时，我在一心一意忙工作。有一次，县里通知我要赶写一份某村支书的经验材料，为了搞到第一手材料，我翻山越岭，连夜赶到十几里外的村支书家，支书深受感动，硬是要我留宿，为了如期交稿，我婉言拒绝了支书的盛情，了解情况后又匆匆赶回乡政府撰写材料，完稿时已是次日凌晨三点。那一天是我25岁生日。

1996年7月，yy垸遭遇了百年罕见的大洪汛，我负责二墩子地段的危险堤，这段堤原来堤面宽6米，在超高水位的长期浸泡下，当时堤面仅剩下不足半米，堤身摇摇欲坠。这个时候，我没有犹豫，没有退缩，我与指挥部签订了生死责任状，写下了“身心两归yy垸，生死交与党安排”和“人在堤在，堤毁人亡”的誓言，作了最坏的打算，打电话给妻子，如果我不在了，要她将孩子带好……。整整41天的抢险战斗，我次次冲锋在前，经常是一个星期顾不上洗澡，喉咙都嘶哑了，皮肤破了一层又一层。在广大干群、武警官兵的奋力拼搏下，yy大堤奇迹般地保存下来了。抗洪抢险结束后，yy镇党委被评为全省抗洪抢险先进集体，我也荣记三等功，我的生命和血性经受了一次生与死的考验和锤炼。开阔思路，敢闯敢试，在实践锻炼中求进取

1998年初，我走上xx乡乡长的工作岗位，肩上的担子更重了。作为一乡之长，我主动和自己“宣战”，自我“加压”。积极投身于全乡的经济工作中，扮演人生又一重要的角色。xx乡的乡镇企业一直是个薄弱环节，已经老化的企业机制远远落后于时代的需求。乡林场人员严重超编，“小庙”里竟然供养着50多个吃财政饭的“菩萨”，财政每年要贴X万元，乡里不堪重负。

我在充分调查研究、理清法律程序后，大胆将林场林权公开拍卖，清退了全部冗员，并一举创收X200多万，同时还化解了财政每年X万元的隐性负担。当时拍卖林场，是需要胆识和魄力的，是也有压力，担了风险的，到现在，我庆幸自己咬牙挺过来了。为了招商引资争取项目，谁也说不清我跑了多少路，流了多少汗水，说了多少好话。两年间，智能神绿色食品公司和砖茶厂相继在xx落户，年创税收X万元以上。xx不再是人们心目中的穷乡僻壤，我自己也因工作有实效而得到了群众的肯定，在两次人大换届选举和一次党委换届选举中，都是满票当选。负重奋进，身体力行，在改进作风中树形象去年五月，我被调到xx乡担任乡党委书记，说实话，我当时还有点不情愿，一来自己在xx乡工作上了路，树立了威望，乡里的党委书记组织上已另有安排，我再上个台阶只是迟早的事。二来xx乡的状况十分糟糕，自己不想往火坑里跳。面对组织的安排，我义无反顾踏上了发展xx的征程。当时的xx乡，财政负债XX多万元，机关运转十分困难，上访和越级上访的像蚂蚁牵线一样从不间断，村里派姓林立，几乎天天有人找麻烦，不是要注意这个，就是要提防那个。了解到这些情况，我意识到，又面临着一次严峻的挑战！但我暗下决心，不辜负组织的信任和期望，一定要在xx干出一个名堂来。深入调查之后，我找准了问题的症结：制约xx发展的瓶颈，就是xx的干部群众缺少精神的支撑和力量的促动。为此，我砍出了“三靠三强”的三板斧。一是靠作风树形象，以形象树威信。我在干部职工大会上明确提出“抓作风，树形象，作表率，我带头”。在干群疑惑的目光中，我带头下村组，住农户，吃派饭，将无数个深夜黎明和节假日留在农民的田间地头。

从去年9月份起，一部单车、一条毛巾伴随着我走遍了全乡X个村几乎所有的沟沟坎坎，在乡间度过了百余个难眠之夜。今年4月29日晚上9点钟，xx乡突然刮大风下大雨，来势凶猛。刚在村里开完会的我即召集乡里20多名干部，打着手电，摸着夜色，分赴全乡抢盖大棚，一直干到黎明4点，身上的棉衣早已被淋透。以我的行动向干部群众作出了响亮的承诺：“向我看齐，为我感动”。去年下半年，我年近七旬的老母遇车祸，当时正值全乡处在抗旱的关键时期，我强忍悲痛，时隔五日才回老家医院探望了一天。在家里，我没有当好一个称职的丈夫和父亲，一连月余回不了家，有时妻子和女儿到了乡里来看我，作为丈夫和父亲的我都无法满足她们哪怕是陪伴一顿饭、一个晌午的要求，同事们都说我是工作狂。二是靠班子稳村组，以村组强基础。乡镇的重点在村组，我在选好配强村级班子和整顿村级财务上下了猛药。对村级班子该换的换，该撤的撤；对村级财务问题，该查的查，该罚的罚。近一年来，总共整顿了X个村支部，更换了X名村干部，对全乡X个村的财务进行了整顿。**村是个老大难的“问题”村，财务十分混乱，连续六、七年不做帐，矛盾多、群众情绪十分激烈，村支两委长期处于瘫痪状态，乡里曾经几次派干部去处理都无功而返，民怨沸腾，不可开交。我在全乡干部职工见面会上表态：“**村的问题不解决，我向县委辞职。”会后，我带着15名干部打着背包自带餐饮奔赴**村，连续10天9晚包括端午节都不例外吃住在**村。村里财务问题责任追究会上，由于群众代表和村干部当事人僵持不下，会议从下午1点开到次日凌晨5点，晚饭都送到会场，一直没有休息，直到财务作完结论，当事人意见统一为止。财务难题攻下后，又依法按组织程序，选出了新的村支两委班子，村里工作走上正规。三是靠实干求发展，以发展强根本。要摆脱落后，维护稳定，出路在于发展，对xx的发展，我们实事求是地提出了以“以西瓜为媒，以农调搭桥，重塑干部形象，重树政府权威，促进和带动全乡经济跨越式发展”的发展思路，围绕“引导群众种下去，指导群众长起来，帮助群众卖出去”做文章，在广泛动员、规划发展、搞好服务等方面做工作，共争取市县开发资金154.5万元，项目资金184万元，落实西瓜种植面积1.2万亩。为了让xx丰收的西瓜卖个好价钱，让农民得到实惠，率先在长沙召开新闻发布会，宣传xx品牌优质西瓜，这在全省尚属先例。我与党政一班人身体力行，带头组织销售，我个人在患急性肠炎的情况下，也未歇过。自己的带头示范成为无声的命令，将乡、村、组干部和群众的积极性都调动起来了，全乡掀起了一场西瓜销售的热潮。今年xx西瓜销售打了个漂亮仗，xx牌洞庭系列品种在长沙、湘潭、广州、深圳等市场占有一席之地，XX多万斤xx西瓜被全部推销出去，前来定货的订单络绎不绝，预计仅此项全乡农民人平可增收XX元。历年来十分头痛的上交工作，今年也变得十分顺利，不到十天，全乡的农业税一笔结清。市委高克勤副书记如是评价说：“xx乡基础这样差，农业结构调整搞得这样好，你们为市里争了光，为岳阳县争了光”。市委于书记也肯定了我们的作法，并给予了我们扶持鼓励。

八年的工作，使我从一名农民出身的学生娃成长为一名基层领导干部，我充满自豪！我的成长诚然与自己的努力分不开，但主要是党和人民给予的。这几年来，组织上分别安排我在江苏参加了由中组部组织的中西部地区乡镇干部培训班学习，也在省委党校参加过学习，在市组织部组织的“三外”干部培训班学习，让我受益匪浅。我深知责任重大，离党和人民的要求还相距得很远。在今后的工作中，我将铭记责任，不辱使命，把组织的信任当责任，以“今日之自我，挑战昨日之自我”。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




