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篇1：学生被罚站的检讨书

尊敬的xx：

今天我和一位同学在英语课上讲小话被英语黄老师发现了，我们一起被点名并站起来了。虽然被罚站了，我和他仍然还在滔滔不绝的说话，英语老师生气了，我们却浑然不知，等我们一齐抬头往上看时，我们才知道，已经把老师搞得火冒三丈了，才明白后果严重了。

在放学后接受了一番劈头盖脑的批评后我终于明白了我为什么被点名罚站了，我竟然以为考了95分就可以为所欲为了，被罚站活该。

通过这件事我明白了，人生的道路是需要自己去挖掘的，而不能靠关系来达到。老师，如同自己在洞中挖掘时井上给予我们空气的送风机，是支撑洞穴的支柱。在学习时开小差就如同是支柱倒了，送风机停了，随时都有可能死亡。

检讨人：XXX

XXXX年XX月XX日

篇2：学生被罚站的检讨书

敬爱的老师，对不起，因为我你可能现在心理压力太大了。因为我犯了一个极大的错误，我没有写作业。您以罚站惩罚我，后来您问我一节课下来的感受，我其实狠恨自己当时为什么能犯这么低级的错误，如果影响其他同学都不写作业，事情的严重后果更大。我为我没有交作业的低级错误表示一个深深的歉意请老师您别生气，我为我烦的错误做了一个反思以下是我为我指定的制度请您监督：

1：我知道了事情的严重性做了一个反思

2：我对您的不尊敬都是我的事故造成的

3：以后作业及时完成，觉得不会没有这次的情况

4：我知道我错了老师对不起请您原谅我

5：以上请您监督好我

在以后的学习里，我不会再有类似的低级错误，老师，作为您手下的学生，应该尊敬您，对于我的反思是，没有写作业等于不尊敬您，相信我一定会在以后努力学习为这次的错误做一个教训!

请老师监督我，如果再有类似情况，一定不要轻饶我。

检讨人：XXX

x年x月x日

篇3：学生被罚站的检讨书

今天，我怀着愧疚和懊悔给您写下这份检讨书，以向您表示我对上课讲话这种不良行为的深刻认识以及再也不在上课的时候讲闲话的决心。

我对于我这次犯的错误感到很惭愧，我真的不应该在早自习的时候说话，我不应该违背老师的规定，我们作为学生就应该完全的听从老师的话，而我这次没有很好的重视到老师讲的话。我感到很抱歉，我希望老师可以原谅我的错误，我这次的悔过真的很深刻。

我要避免这样的错误发生，希望老师可以相信我的悔过之心。

相信老师看到我的这个态度也可以知道我对这次的事件有很深刻的悔过态度，我这样如此的重视这次的事件，希望老师可以原谅我的错误，我可以向老师保证今后一定不会在早自习及其他任何课上说闲话的。

所以，老师把让我写检讨，也是为了让我深刻的认识到这点。

其次，我在上课的时候讲闲话的行为也是一种对老师的工作不尊敬的表现。中国是一个礼仪之邦，自古就讲究尊师重道，这是一种传统的美德，过去我一直忽视了它。抛开着一层面，不单单是老师，无论对任何人，我们都应该尊重他，尊重他的劳动，他的劳动成果。我这样做，直接造成了不尊重老师，不尊重他人，不尊重他人劳动的恶劣影响。作为一名当代中学生，一名正在接受教育的人来说，这种表现显然不符合社会对我们的要求。

再次，我这种行为还在学校同学间造成了及其坏的影响，破坏了学校的形象。同学之间本应该互相学习，互相促进，纪律良好，而我这种表现，给同学们带了一个坏头，不利于学校的学风建设。同时，也对学校形象造成了一定损害，我们应该去维护而不是去破坏它！对于这件事情，所造成的严重后果我做了深刻的反思：

1。在同学们中间造成了不良的影响，由于我在上课的时候讲闲话，有可能影响班级纪律性，让其他同学也讲话，都没有好好听课，这实际上也是对别的同学的父母的不负责。

2。影响个人综合水平的提高，使自身在本能提高的条件下为能提高。如今错已铸成，我深感懊悔，深刻检讨自己的错误。

3。思想觉悟不高，对错误的认识不足，试想如果当时我就认识到此事的严重性，错误就不可能发生。之所有的问题都归咎于我还为能达到一个现代中学生应具有的认识问题水平，为能对老师的辛勤劳作作出回报，我越来越清晰的感觉到自己所犯的错误的严重性，为此，我一定会在以后的`几年里更严格地要求自己，在认真完成作业，在上课的时候绝对不讲闲话地同时，使自己的言行都与一个现代中学生相符合。

作为在上课的时候讲闲话的一份子，我觉得有必要对我们的行为作出检讨，所以按照老师的要求激纳保质保量的检讨书一份。对自己的错误根源进行深挖细找的整理，并认清可能造成的严重后果。

望老师能念在我认识深刻而且平时表现也不错的份上，从轻处理，请关心爱护我的老师同学继续监督，帮助我改正缺点，取得更大的进步。

今后我一定会好好学习，上课不讲闲话，并且积极为班级做贡献，为班级添光彩！请老师相信我！

篇4：学生被罚站的检讨书

爱戴的老师，由于我今天没交作业，您以罚站的方式处罚了我，之后您问我感受时我没说，由于滋味确实不好受，也对我今天没有交作业表示深深的歉意。

我知道我这是一种不好的现象的开端，假如我继续这样下去，会影响到更多的人，所以，在此，我做出了深刻的检讨。

1。我明白了事情的严重性。

2。对老师的不尊敬是我的错。

3。以后的作业一定要按时完成。

4。十足老师的话好好回复。

5。我错了请老师原谅。

在以后的学习中，我再也不会不按时完成作业，尊敬老师，热爱自己的职业，做一个地地道道的学生，相信我一定会更加努力，更加进步。

对老师表示十二万分的道歉，请老师监视并督促，如再有错，定当重罚！
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