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篇1：关于校园消防安全广播稿

甲：尊敬的老师、亲爱的同学：

乙：你们好!xx广播开始啦!

甲：我是五(3)班的xx

乙：我是五(3)班的xx

甲：本期红领巾广播的主题是《关注消防安全》。我们为大家准备了《校园通讯》、《消防知识问答》、《防火减灾儿歌》、《不可忽略的消防细节》等栏目。首先请听校园通讯。

乙：11月初，我校展开了“呵护童心、沐浴书香”为主题的念书节活动，本次活动围绕我校提出的培养“有灵气的少年”这一目标，努力打造书香校园，引导师生、家长共同念书，让每一个生命在阅读中绽开。经过此次念书活动，使学生养成爱念书、多念书、读好书的习惯，让我们把念书看作生活的一种习惯、一种享受，让念书成为像呼吸同样自然的事情，并在念书中体味人生，在念书中成长。

甲：最近，我校宽泛展开了“童心永向党，精彩你我他”教育实践活动，鼎力弘扬民族精神和时代精神，深入展开爱国主义、集体主义教育，丰富我们的精神世界，增强精神力量。经过快要一年的实践活动，我校涌现了很多美德少年。我校在评比的基础上向关工委介绍了多名美德少年。如诚实守信美德少年，团结友善美德少年，勤奋好学美德少年，文明礼貌美德少年等，希望这些同学再接再接，其他同学也向他们学习，争取下一次自己也能入选。

乙：你知道吗?11月9号是全国消防安全教育日哦!

甲：恩，我自然知道啦!那我也考考你吧!你知道为什么要把11月9号作为我们的全国消防安全教育日吗?

乙：这可难不倒我。你听好哦：1月9日的月日数恰巧与火警电话号码119相同，而且这一天前后，正当风干物燥、火灾多发之际，全国各地都在紧锣密鼓地展开冬季防火工作。为增加全民的消防安全意识，使“119更”加深入人心，于1992年倡始，将每年的11月9日定为全国的“消防宣传日”。甲：哇，你知道的可真多，我真是太钦佩你了!

乙：其实这是消防安全小知识中的一个。本周六就是119消防安全教育日，我们学校也将展开一些消防安全教育活动，接下来就让我们在下一个栏目《消防知识问答》中认识一些消防知识吧。

甲：从前，老师给我们上过消防安全教育课，让我学到了好多逃生知识。

乙：那我来xx怎么样?

甲：没问题，只管出题。

乙：同学们，你们也准备好了吗，让我们来比一比谁掌握的最多。

第一题：灭火器上的压力表用红、黄、绿三色表示灭火器的压力情况，当指针指在绿色地区表示什么呢?

甲：正常。

乙：答对了，请听第二题：高层楼发生火灾后，你是乘电梯逃生仍是走楼梯逃生?

甲：自然是捂住口鼻走楼梯逃生了。这个时候乘电梯是极其危险的。

乙：不错，第三题：使用灭火器扑救火灾时要瞄准火焰的哪一部分喷射?

甲：瞄准根部喷射。

乙：答对了。第四题：当碰到火灾时，要快速向哪个方向逃生。

甲：这个嘛，应当从安全出口的方向逃生。不能盲目地随着人群逃。

乙：看来你知道的还真不少，再考你一题吧：被困在火场时，应当怎样求救?

甲：如果是在窗口、露台或屋顶处能够向外高声呼喊;在白天能够摆动娇艳布条发出求救信号，晚上可挥着手电筒

乙：祝贺你，全部答对了。同学们，你们答对了吗?其实，在校园里，我们经常能够看到这样的情景：楼梯上，一位同学不是走下楼，而是双手倚在扶手上滑了下去。

甲：同学们，如果你想好好学习、生活，那你一定要记着平安是生命中的100%。

乙：我学过一首消防安全小歌谣，说的是怎样预防和应付火灾的。

简单xx，想听吗?

甲：自然想听。

乙：让我们一同来分享吧!

家庭防火注意啥，煤气电源勤检查。

离家出门认真查，关掉煤气拉电闸。

防火减灾心有数，家中xx爆炸物。

儿童玩火最危险，家长老师要严管。

祖国花朵真可爱，校园防火做表率。

电器着火不要怕，快把电闸去拉下。

煤气泄露别慌张，快关阀门快开窗。

消防知识到我家，我们牢切记着它。

甲：这个歌谣告诉我们生活中人人都要关注消防安全，并且要说到做到!

乙：方才我们说到的是逃生，那么逃生之后该怎样报警呢?甲：方式有好多!你能够拨打"119"火警电话向公安消防队报警;你能够直接到消防队报警;你能够经过高声呼喊来报警;还能够使用有线广播报警呢!

乙：报警方式可真多呀!总之，在火灾发生的紧迫情况下，我们要利用好一切可利用的手段来寻求有效的支援和帮助。

甲：那么发生火灾时我们应当注意哪些细节呢?

乙：你问的真好!是啊，火灾发生时，哪怕是一点小小的细节出了错，也会致使很严重的结果。

甲：火灾发生时，首先我们一定要保持镇定，不能慌张，要马上判断火势根源，然后向火源相反的方向逃生。

乙：对!火灾一旦发生，我们便可能手忙脚乱的，还有的人碰到这样的紧迫情况还可能会被吓呆!

甲：没错，所以最重要的一点就是两个字“镇定”。

乙：那你说如果家住在高楼里的人，火灾发生时，能不能坐电梯逃生呢?

甲：不!不能!

乙：这是为什么呢?

甲：火灾发生时不能轻易乘坐电梯疏散的原因有两个：第一，发生火灾后，往往容易断电而造成电梯“卡壳”，给救援工作带来难度，影响实时疏散。第二，电梯直通楼房各层，火场上烟气涌入电梯通道极易造成“烟囱效应”，人在电梯里随时会被浓烟毒气熏呛而窒息死亡。

乙：原来，逃生的时候有这么多不可忽略的的细节要注意啊!甲：自然，还有几个同样重要的要点哦。那就是，火灾发生时千万不能返回屋里拿名贵物品。

乙：是啊，所谓“火灾逃生命为先，切莫贪图物和钱”。

甲：讲了这么多消防安全知识，不知道同学们是否重视起来了呢?乙：希望我们的节目能给你带去一天的好意情，在轻松快乐中千万不要忘记作为一名消防小卫士的职责哦!

合：我们下次再会。

篇2：关于校园消防安全广播稿

大家好!	今天我演讲的题目是《珍爱生命，关注消防》

人的生命只有一次，当你来到这个世界上的时候，你是幸运的，但同时你也开始了一趟没有回头重来的旅程，因为生命不可以轮回	!生命对于每一个人而言都是宝贵的，只有珍爱生命，我们的生活才能幸福美满。“119”这个数字让我们想起了火警电话，所以，我们也把这一天作为消防安全的教育日。	提到“消防”二字，我们必然会联想到“火灾”，脑海里便会出现浓烟、毒气和熊熊烈火这样一些场景。有人在火场死里逃生，有人葬身火海??

现在社会生活中，火灾已经成为威胁公共安全，危害人们生命财产的一种多发性灾害。据统计，全世界每天发生火灾XX起左右，死亡XXXX多人，伤XX—XX人，造成直接损失达X亿多元。给国家和人民群众的生命财产造成巨大损失。201X年海宁“2·15”特大火灾造成	XX人当场烧死，X受伤的严重后果。事后查明是有一伙老人，搞迷信活动，在一个违章建筑里面点火，结果火烧起来了。	1994年新疆克拉玛依友谊馆发生特大火灾，致使XX人被烧或窒息死亡，其中中小学生	XX人，干部、教师及工作人员X人，受伤住院者	XX人。倾刻间，五光十色的剧场成了火魔肆掠的人间地狱，其状真是惨不忍睹。造成火灾的直接原因是由于克拉玛依友谊馆人员及其主管部门负责人严重违反消防安全管理规定、玩忽职守，汇报演出活动的组织者严重失职、渎职造成的。令人痛心的是，火灾的悲剧每年还在各地不同程度地上演着。	纵观这些夺走无数人生命的火灾事故，有几起不是我们消防安全意识淡薄酿成的恶果?有几起不是对我们漠视生命，追求一时利益的惩罚呢	?其实很多的安全隐患并不是我们没有看到，但为什么却没有及时地处理好		?

究其原因还是人们在内心深处缺乏对生命的关爱，对生命的珍惜。		当然，假如真的遇上火情，也不要慌乱。因为世界上没有绝望的处境，只有绝望的人。面对滚滚浓烟和熊熊烈焰，只要保持冷静，机智的运用火场自救逃生知识，就有极大可能拯救自己，甚至他人的生命和财产。在消防安全教育周来临之际，希望大家能够关注消防安全，珍爱生命，不要玩火，学会保护自己和尊重他人的生命。	我的演讲完毕，谢谢大家!

篇3：关于校园消防安全广播稿

男：XXX，你知道每年的11月有什么重要的纪念日吗?

女：当然知道，11月9日，是全国的消防宣传日。11月是消防安全月。

男：那你知道消防日的由来吗?

女：说起11月9日定为消防日的由来，还是与火警电话119分不开的。因为11月9日的简化写法11、9与火灾报警电话119极为相似。确定11月9日为消防日，可以加深人们对119火警电话的记忆。从11月9日以后，我国大部分地区便进入冬季，冬季是火灾多发季节。因此，从这一天起，开展防火宣传与检查，大力宣传119，让119深入人心。

男：是呀，万一发生火灾时，及时报警是最要紧的。

女：同学们,安全重于泰山，每一个人在做事前考虑的第一要点就是安全。

因为只有安全了，才能使宝贵的生命不受到伤害。校园是人员高度聚集的公共场所，教学仪器多、教学设备价值昂贵、用电量大，一旦发生火灾事故，影响大、损失大，直接影响教育教学工作的正常进行。

男：上星期四的微型课上，老师给我们上了一堂消防安全教育课，让我学到了很多逃生知识。

女：那我来考考你怎么样?

男：没问题，尽管出题。

女：同学们，你们也准备好了吗，让我们来比一比谁掌握的最多。

第一题：灭火器上的压力表用红、黄、绿三色表示灭火器的压力情况，当指针指在绿色区域表示什么呢?

男：正常

女：答对了，请听第二题：高层楼发生火灾后，你是乘电梯逃生还是走楼梯逃生?

男：当然是捂住口鼻走楼梯逃生了。

这个时候乘电梯是极其危险的。

女：不错，第三题：使用灭火器扑救火灾时要对准火焰的哪一部分喷射?

男：对准根部喷射。

女：答对了。

第四题：当遇到火灾时，要迅速向哪个方向逃生。

男：这个嘛，应该从安全出口的方向逃生。

不能盲目地跟着人群逃。

女：看来你知道的还真不少，再考你一题吧：被困在火场时，应该怎样求救?

男：如果是在窗口、阳台或屋顶处可以向外大声呼叫;在白天可以挥动鲜艳布条发出求救信号，晚上可挥动手电筒

女：祝贺你，全部答对了。

同学们，你们答对了吗?

男：其实，我们不光要知道消防安全知识，还要时时注意身边的一些安全问题。

在校园里，我们经常可以看到这样的情景：楼梯上，一位同学不是走下楼，而是双手倚在扶手上滑了下去;下课了，走廊上几位同学横冲直撞，根本不去顾及身边的同学。

在校外，我们同学的不安全行为也时时让老师家长们牵挂。

一走出校门口，有些同学就围在无证摊点前买吃的，根本不注意自己的饮食安全，还在洁净的马路上丢下了垃圾;上下学时，有些同学二个一群三个一伙在一起追逐打闹，司机叔叔还要为这些同学让开一条道;我们的高年级同学喜欢骑着自行车在路上飙车。

大家想想，我们是否应该重视安全教育呢?

女：是呀，同学们，我们一定要记住：每个人心中第一是安全，第二是安全，第三还是安全。

如果你想好好学习、生活，那你一定要记住平安是生命中的100%。

在科技发展的今天，是安全捍卫着我们的生命;是安全在维护我们生存的利益;是安全在为我们注入无限的力量。

男：听完了消防安全知识，下面让我们来谈谈最近几周的眼操情况吧。

女：眼保健操好处多。

可是，我们有些同学好像并不知道眼操的好处。

每次做眼操的时候，非要班主任老师在场才肯做，好像是给老师保护眼睛。

我想，做眼保健操是自己的事，大家学习很紧张，每时每刻都在看近距离的东西，上午、下午各五分钟的眼保健操正好让你的眼睛休息一下，难道你连自己的眼睛都不爱惜吗?

男：恩，我也觉得我们在这方面做得不是很好，我发现，我们好多同学的视力都不太好。

班级里有好多四只眼呢，每次做眼操的时候，第一个动作就是摘眼镜，唉，不知道这些同学有没有感受到近视眼的烦恼。

现在，学校已经连续三周对同学们的做操情况进行了整顿，奇怪的是，不论是从做操的准备情况，动作的准确度上还是做操的精神面貌上，一二年级同学的表现都要比中高年级好。

是不是同学们年级越高就越不懂得保护眼睛的重要了?

女：据说，眼保健操是一种有效的自我按摩疗法，它融合了中国传统医学中的推拿、穴位按摩手法。

通过按摩眼部周围穴位和皮肤肌肉，可以刺激眼部神经，加速眼部的血液循环，松弛眼内肌肉。

如此一来，眼睛疲劳就会很快消除。

男：所以说呀，眼保健操的确能够起到放松眼睛、防治近视眼的作用。

为了我们心灵的窗户眼睛能越来越明亮，请大家坚持认真做眼保健操吧。

女：说了这么多，让我们来放松一下心情，一起走进开心一刻吧!

一位刚做完截肢手术醒来的病人问：我怎么了?医生说：您遇到了车祸。

病人惊奇地问：我在医院?医生回答：准确的说，是您的大部分在医院里。

男：听了这个笑话，我真为这个截肢病人感到痛心，不知他是不是肇事者。

在这里，我们再一次提醒全体同学要时时刻刻注意安全，同学之间注意礼让，让菜园三小成为一个安全、文明的学习乐园，让每一位菜园三小的学生天天都能高高兴兴上学、平平安安回家。

时间过得真快呀，又要和大家说再见了。

合：感谢各位同学的收听，让我们下期再见!

篇4：关于校园消防安全广播稿

甲：同学们你们知道11月9日日子?每年的11月9日是我们国家的“消防日”今年全国“119”消防日的宣传活动的主题是“关注消防珍爱生命共享平安”今天的小主人论坛我们就和大家讲讲关于火灾消防的知识

乙：播《火灾消防知识》

甲：希望同学们能牢记这些消防安全的知识用知识守护我们的生命、下面我想给大家讲一个小故事故事的名字叫《防火的重要》

乙：这个小女孩真是太不应该了能拿这种事儿开玩笑呢?我们可不能这样我们这儿还有很多关于消防安全的宣传语希望和大家一起共勉：

1.共创和谐社会关注消防安全

2.人人关注消防处处清除火患

3.火魔无情猛于虎消防安全重于山

4.火灾面前莫着慌报警逃生两不忘

5.家家户户管火种日日夜夜保平安

6.人人防火种家家保太平

7.爱惜家园消除火患

8.安全用火幸福美满

9.爱心献人民安全送万家

10.远离火患幸福一生

11.用火不预防失火就遭殃

甲：防范胜于救灾平时我们就要做好火灾的预防多学有关消防安全的知识牢记防火安全掌握正确的逃生方法就能为自己赢得更多的生存机会同学们也别忘了将你今天听到的消防安全知识教给更多的人

甲：乘着歌声的翅膀我们就要和大家说再见了

乙：这里有你的心声这里有我们成长的足迹这里有大家的关怀
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