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篇1：家风演讲稿

尊敬的领导，敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！我叫xxx，今天我演讲的题目是《我的家风》。

家风，顾名思义就是家庭的风气。那么，我家的家风是什么呢？

那天吃过晚饭，我坐在沙发上看电视，心里却还在想：我家的家风是什么呢？妈妈的声音传了过来：“你写完作业了？”我没动。眼前的电视被关掉了，“你现在应该做什么，不知道吗？”唉！这句话我从上幼儿园时就听得耳朵出了茧子了，去写作业吧。“老毛病了，该做什么的时候就做什么，记不住吗？”——这不就是我家的家风吗？

从小，该我写作业的时候，电视从不开着，也没任何杂音打扰我。每次都只能是写完当天作业，才可以看电视或玩电脑，小学时不管是冬夏，每天晚上9：00是必须睡觉的，想玩门都没有。现在初中了，也只能写过作业就睡觉，只有周日才可以自由。原来父母想让我养成：认真做事，规律科学的好习惯。

每次家里来了客人，父母都教我如何打招呼，他们也是热情招待；爷爷奶奶来了，妈妈总是做一大桌子好吃的，而且最好吃的菜总是在爷爷奶奶面前，螃蟹也是给他们最大的，而妈妈只是吃最小的。仔细想想，这不也是我家的家风吗尊老爱糼，礼让待客，谦和做人。

这样想起来，我仿佛记起了很多，我们全家人在一起的时候，要么关注国家热点。要么做些趣味游戏。从来听不到父母讲邻里是非，也从不争亲朋得失。他们只是认真做事，认真做人。这也是我家的家风。做有益的事，做坦荡君子，不做戚戚小人。

我想：我家的家风，不正是中华民族数千年的美德吗：厚德载物，认真做事，中庸做人。

只有民族的，才是世界的。我也要说：小家塑造大家，大家塑造国家，国家影响世界！

纵观中华五千年历史，中国早以礼仪之邦闻名于世界。孔子提倡：“仁者爱人”，以“仁爱”之心去尊重人、理解人、关心人、爱护人、帮助人的思想，是社会和谐的重要因素。

而国家与国家之间也如此，有的国家总是以老大自居，总是希望别国乱起来，自己坐收渔利。总是不能以“仁爱”的心态对待别人，今天挑点事端，明天做点手脚。这不正是中国人嗤之以鼻的小人行径吗？

同学们，让我们携起手来，用千家万户淳正的家风，用我们民族的精神去影响世界，让世界早日“仁爱”起来吧！

篇2：家风演讲稿

尊敬的各位评委、亲朋好友：

大家好！我是XX家族的一员，今天非常荣幸能够在这里向大家分享我们家族的好家风。

好家风是指我们在家庭相处中形成的一种良好的习惯和精神风貌，它能够从根本上影响一个家族的发展和影响力。我家族的好家风主要体现在以下四个方面：

1.尊老爱幼

在我们家族中，尊老爱幼是至高无上的原则。我们始终认为老年人是最值得尊敬的人，无论在家庭内还是社会中，我们都要尽自己最大的努力去关心和照顾年迈的长辈。同时，我们也重视对年幼的孩子进行爱心呵护和关怀，让他们在温馨的家庭氛围中健康成长。

2.和睦相处

在我们家族中，互相关爱、和睦相处是我们家庭的基本底线。无论家庭中发生什么事情，我们都会耐心倾听对方的意见，尊重他人的选择和习惯，并且尽可能的避免争吵和矛盾。这也是我们家庭一直能够和谐共处的秘诀所在。

3.勤劳节俭

在我们家族中，劳动和节俭是我们的传统美德，这也是我们崇尚的生活方式。我们相信，只有通过勤奋工作和勤俭持家，才能够创造出更加繁荣富有的未来。因此，我们从小就注重培养孩子们的勤劳精神和良好的消费习惯。

4.以人为本

在我们家族中，以人为本是我们的核心价值观念。我们认为，家庭文化的建设应该注重个性、尊重差异、追求平等。因此，我们会尽可能地为家人们提供一个自由开放、多元化的家庭氛围，让每一个家庭成员都能够享有自己的独立和尊严。

总之，我们XX家族的好家风是我们多年来共同努力的结果，它不仅是我们家族的传统美德，更是我们走向未来的一张“名片”。我相信，在我们不懈的努力下，我们的好家风会像一道火炬一样传承下去，并且影响越来越多的人。谢谢大家！

篇3：家风演讲稿

家风是一个家庭做人做事的作风问题。正所谓：“家风正，家则盛，家风邪，家则衰。”如果家风不正，这个家庭必将败落。家训则是每一个家庭祖2的训哲。正所谓：“子不教，父之过。”一个人的家训不正，这个人肯定不会有所作为。我家的家风是平常待人要以礼相待，待人要有礼貌。早晨见面说生早，平时互相问问好。若求人，请字先。最后别忘说谢谢，对待长辈要用您筝礼貌儿歌，父亲从小就让我背熟，但熟背还不行，应定要理解其中含义。我问爸爸含义是什么。爸爸笑而不答，并说等你长大以后成为一个优秀的人，并按照儿歌里说的做，便会理解。

我家的家训是诚信，友善，文明，和谐，和宽容，乐于助人。在这几方面家训中，我们最重视诚信和文明，做人一定要诚实，不要虚伪和谎言。做人也一定要文明，我们一定要做文明人，作文明事，共创文明大家园。次之重视宽容。做人要宽容，不要心胸狭窄，揪着别人一点点小错就不放过，一定要学习宽容自己，宽容别人这样人人都会互相有爱了。和谐，乐于助人本事还以为小学的必修之课。和谐，只要人人和谐，国家会富强，人命也会乐在其中。乐于助人，当你帮助别人时，你会很开心的，过后更能得到意想不到的精神财富。

家风家训是一个人家庭的作风，这体现了一个人家庭的素质，我们一定要谨遵家风家训。让自己成为具有好思想，好品德的优秀少年。

篇4：家风演讲稿

敬爱的教师，亲爱的同学：

大家好！

家庭是圃，孩子是苗。家风如雨点，它随风潜入夜，润物细无声，小苗仅有在雨露的滋润下，才能健康成长。孩子仅有在优良家风的熏陶下，才能出类拔萃。最近，随着“家风”一词火了起来，脑海中不禁涌现出爷爷奶奶教育我的一幅幅景象。

小时候，每次上学校之前，奶奶总爱叮嘱我几句：“孩子，到学校千万别和同学打架，如果有人欺负你，就回来跟我说，我去找你们教师。”！

奶奶生怕我在学校和同学发生矛盾，老是有事没事给我上“政治课”，讲一些经典的故事，教育我遇事要宽宏很多，在学校要和教师、同学和睦相处，不要动不动就和其他人发生冲突。在奶奶的谆谆教诲之下，我基本上没有和教师、同学发生过矛盾。

爷爷爱给我讲很多关于他当年服兵役的经历，告诫我：“此刻的年轻人没有几个能吃苦耐劳的。你要从小学会能吃苦，否则不能干成什么大事！”爷爷还教导我：“吃得苦中苦，方为人上人。”仅有经历了常人所不能忍受的环境，才能造就真正的人才，今后的工作和生活方可出类拔萃。也许这就是“天将降大任于是人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤。”，我想。此刻，我已经快步入初中了，早已养成了乐于助人、艰苦朴素等好习惯。仔细想想，这些都和我们家的家风有着不可分割的关系。奶奶还是在每次去学校之前给我上“政治课”，爷爷还是时不时在饭前饭后给我聊聊关于勤俭节俭、艰苦奋斗等等中华民族的传统美德。我十分乐于聆听他们的一言一语，因为那正是我们家的好家风。

我一向在想，树立端正的家风，继承优秀的家规和家训，是值得弘扬的民族文化。如今社会一些不良习气已逐渐退出人民的视线，“正能量”得以传递，如再加上优良家风以打造，那么咱们社会的风气将会更加纯洁，人民的生活将会更加完美，国家的未来将会更加繁荣昌盛！

俗话说：“百善孝为先。”我家就存在着：尊老爱幼、团结友爱、诚实守信、乐于助人、宽容。我们家尊老爱幼的事情有很多，比如：“上次在公交车，我坐在座位上，慢慢变得拥挤起来。在彩虹桥这站，上了一位老人，大约有七十多岁，我便把座位让给了那位老人。但老人说：“不用了，你坐吧。”我用了很多办法说服这位老奶奶，她才肯坐下，老人还夸我是个懂事的好孩子呢！”尊老爱幼是中华民族的传统美德，不管在家里还是外面，爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、外公、外婆都会让着我们，而我们也要听他们的'话，所以，尊老爱幼是每个人都不可缺少的。

记得有一次，在春光市场的时候，有两位阿姨买了一袋西瓜拿不动正犯难的时候，就把我叫去了，于是我叫了两个小伙伴帮阿姨把西瓜一个一个弄到了车上。事后爸爸说：“你有勇气去帮忙她们，就代表你有着一颗乐于助人的心，你今日好棒啊！”经过这件事，我明白了要有一颗善良、帮忙他人的心，用多少钱都买不回来的，那就是金子般的心。

每个家，每个人，都是不一样的，如果你多一份爱心，多一份宽容，多一份善良，多一份尊敬、谦让、团结。世界将会变得更完美！
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尊敬的主持人，各位来宾，大家晚上好！

今天我非常荣幸有机会在这里与大家分享一个非常重要的话题：廉洁家风。廉洁是一种高尚的品质，是指在物质、精神和道德层面上做到清白无邪、不接受贿赂、不做违法乱纪、不谋求个人私利，是做人做事的基本准则，是人类文明进步的必要条件。

随着社会的不断发展和进步，我们生活的环境也在不断变化。家庭是我们每个人最温馨和纯净的精神港湾，也是廉政建设的基石。家庭的价值观念和家庭成员的行为方式直接影响着我们社会的价值观和发展方向。因此，建设廉洁家庭是非常必要和重要的。

那么，如何建设廉洁家庭呢？首先，我们应该树立良好的家风。良好的家风是廉洁家庭的基础。家风是一种精神文化的传承，它包括家族时代精神、家族文化、家族规制等。良好家风是指人们代代相传的优秀品质、精神和道德规范。一个有良好家风的家庭可以培养出多才多艺的人材和性格独具的精英，为社会的进步和繁荣做出贡献。

其次，我们应该树立廉政意识。廉政是一种行为准则，已经成为社会文化的重要组成部分。它体现了一种精神状态和普世价值观。廉政人员是那些坚守廉洁原则并遵守职业道德的人。他们具有诚实、高尚和忠诚的品质，能为人民服务，保护公共利益，排除干扰和辐射，及时有效解决各种问题，成为民众信赖和无愧于人民的公仆。

最后，我们应该培养健康的家庭文化。健康的家庭文化是指一种有利于家庭成员身心健康、有助于增进亲情和友情，有利于激发成员发展潜力和实现个人价值的文明生活方式。家庭的文化是多种多样的，但不管采用哪种方式，都应该以顺应社会潮流、增进家庭成员间的互动、强化亲情和友情为宗旨。

尊敬的各位来宾，廉洁家风是我们建设和谐社会的基础和梦想。在不断变化的时代，我们应该时刻保持这种理念，不断推动廉洁家庭的建设。我们应该认识到，只有建设一个廉洁的家庭，才能给下一代传递正能量，让社会更加和谐美好。

最后，让我们共同期待和努力追求中国人民的幸福生活，建设一个富有活力、文明和谐的中国社会！谢谢大家！
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