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篇1：写给男友的认错检讨书

尊敬的李先生：

在经过你的严厉打击之下，我深刻的将自己重新的检讨了一次。虽然说我从小就一直没少写过各种各样的检讨书。可是，第一次为了自己而写一份深刻又带有成功性的检讨书。我才发现原来写一封检讨书也是十分具有挑战性的事情。

在我怀着万分愧疚以及十二分后悔的心情写下这封检讨书。以向你表达我深刻的认知以及在惹了你还打死也不认错，企图为自己辩解这种恶劣的不知悔改的行为以及在这以后再也不敢尝试惹你的决心。

在经过了深刻的反省之后，我发现造成我犯下这次错误的原因，归根结底，是源于小时候在家人的溺爱之下造成的结果。而并非是因为自己当时一时的冲动而犯下的错误。正是因为在小的时候不愿意接受家人的教导，一直反逆的不接受自己犯错的事实。并且养成了每当自己犯下了明显的错误时，还要以不成文的谬论曲解大人的教导，以自以为很有道理的言论为自己做垂死挣扎的辩解。以至于在犯下了"为了顾及自己压根就存在的事实而辩解"这一错误之后。才深刻的明白到，自己之前的人生是多么的浑浑噩噩。

为了维护我可怜可悲又微不足道的女性自卑以及新时代女性那种"打死也不承认自己错了"和"错了也不认错"的优秀品质。于是，我十分成功的在你面前犯下了错误。并且还自以为写检讨很有经验的我能轻松的解决一份检讨书，所以爽快的承诺自己写一封深刻的检讨。在写了第一份检讨之后，我才发现原来自己是有多么的幼稚和自不量力。这种幼稚又愚蠢的行为只能用自取其辱来形容。

原以为在我完成了第一封检讨并承认自己十分失败的检讨书之后，心存一丝侥幸以为能躲过被你那最直接中肯又极具创伤力的点评。我知道错了，我不应该在你面前将我那不足65的智商，拿出来招摇撞骗并不思悔改。

最后，在我深思熟虑之后，我鼓足勇气决定向你再一次认错，不求原谅，只求谅解!亲爱的帅气的玄德先生，看在我努力用我不足xx的智商写完这份检讨的份上，不要生我的气了好不。

此致：非常抱歉!

检讨人：xxx

时间：xx年xx月xx日

篇2：写给男友的认错检讨书

对不起，我错了，昨天又再一次得伤害了你，你这次大概对我已经失去信心了，大概也没信心爱我了对吗？但我要告诉你，我是真的很在乎你，也真的好爱你，但是，令你失望的是我昨天却又惹你生气了。

对不起，也许我真的变了，变得老实自我为是，可是我真的没有要伤害你的意思，还记得你以前的承诺吗？你说要一辈子爱我的，可是为什么为什么。

对不起，昨天让我九点半写好给你看，但是我却拒绝了，因为我真的不知道自己如何下笔去写，所以我又令你失望了，我想了一天，还是决定去写，然后给你看，虽然时间过了，可是没关系，只要你看过也好。

记得我们的从认识到现在的点点滴滴，以前的我们会幸福快乐，可是现在却变了。能够和你认识，那是缘分，我相信缘分更相信你，因此，你对我的好，我一辈子都会记得，一辈子。仔细想想，而我又给你带来的是什么，只有伤害伤害还是伤害，真的很抱歉。

对不起，让以前的我消失，让现在的我无情的伤害你，我没有给你带来快乐，反而带来烦恼，没有给你带来幸福，反而给你带来悲伤，你给了我好多机会，而我却不懂得珍惜，一次又一次的错过，亲爱的，我真的知道错了，原谅我我一直以来只想要跟你天长地久！！一切都会变，只有我心中对你的爱不会变。

经过了这么多，我懂了，爱一个人，不要去在意对方爱不爱自己的！只能说这样有条件的爱，狭隘了！！曾经自己也是用着狭隘的爱去爱老公，犯下了这样大的错误，同时我也是真心的悔过，希望老公能够原谅，能够宽恕。谈了这么多，希望你能明白三点：

第一，我犯了这样大的错误但是只是一时糊涂，我真心诚意的悔过，我愿意对我做的错事负责！恳请你能够想通，并再给我一次机会！！

第二，我希望笨蛋能够放下一些心底的隐藏的很深的东西，真心的希望你能够开心快乐起来！！

第三，我对你的爱，从始到终一直存在，一直加深，我爱你，无条件的爱！我会用真心去证明一切，用时间去见证奇迹！不会放弃，坚守誓言！

检讨人：xxx

时间：xx年xx月xx日

篇3：写给男友的认错检讨书

亲爱的男友：

你好！

我，错了，真的错了。我不该总闹情绪，发脾气。我的内心受到了深深的谴责！

我的男朋友对我体贴入微，千依百顺，几乎从来不会对我发脾气，偶尔的几次恼火还是因为我的错而引起的，只要我一瞪眼，不管是不是他的错，他都会马上跟我道歉，哄我开心，有的时候真觉得我是在挑战他的耐性！

我有个毛病，总喜欢翻以前的事来说，特别喜欢在他面前说他以前女朋友的不是，捎带着他也一起讽刺，通常都是这些让我背得滚瓜烂熟的词“你看她那样，我都不明白你以前怎么能看上她？你的眼光也太那个了吧？要个没个，要身材没身材，要长相没长相，要头脑没头脑，要工作没工作，哎呀`总之是她就是个垃圾！”一口气说完后，我解气了，可接着我又生气了，因为他没配合我跟我一起说。我的脸一沉，他就马上道歉。又是打自己又是骂自己的，终于把我哄笑了，他也饿了。

当我俩在一起吃东西时，总是我先吃，他看着我，等我什么时候吃饱了，不吃了他才会吃，我不想让他总这样，象我虐待他似的，便让他和我一起吃，他通常都会说：“我不和小孩抢东西！”

他要跟我出去逛街时，都会征求我的意见，他今天穿什么衣服，穿什么鞋呀？有的时候我会很烦，想穿什么就穿什么呗，总问我干什么，可是他的想法是怎样穿才能配得上我。就象他说的我是他的造型师。知道吗，他从来不敢私自去理发店剪头发，这个“项目”是必须要经过我批准的才可以开发的。

我特爱干净，几乎天天洗澡，衣服也是穿过一次就要换下来洗。第一次他要给我洗衣服的时候我还挺不好意思的，可是时间长了我脸皮也就厚了，每次洗衣服都会直接呼喊他，从外衣到内裤，从洗袜子到刷鞋，见他拎着一包衣服回去时的背影，我都会得意的笑，暗自心里在想：这个男人算是被我征服了！每次送回来的衣服都是叠的整整齐齐。我又会得意的笑，心里还在想：这个男人干活还挺利索的啊，将来会是一个合格的家庭妇男！

最有耐性的一件事是我们差不多天天见面，可他还是短信电话没中断过，有的时候电话都打的烫手了才挂断。一天两天倒可以，天天如此我就受不了了，每次接电话都没个好气，爱搭不理的。碰到不开心时，一句话还没说完就给挂了。

我总在埋怨他不会浪漫，没送过让我惊喜的`礼物，虽然我知道他就是那种木讷的人，怎么教都没有用，可我还是会和他计较。

有的时候他做的让我不满意了或者没按我的意思去做，我就会拿他和我以前男朋友比，这儿没他好，那儿没他好，我知道他最讨厌我拿他跟以前男朋友比，可我还是要气他。每次都会把他气的暴跳如雷，用拳头狠狠的砸墙来发泄。他越生气，我心里就越痛快，总算报复了。

说到这了，你们会觉得我这个女人太霸道，太刁蛮了，这么好的男人上哪找啊，怎么一点都不知道珍惜呢？

忘记以前刁蛮任性的我吧，记住现在这个同样是为你而改变的我！

此致

敬礼!

检讨人：xx

时间：xx年xx月xx日

篇4：写给男友的认错检讨书

亲爱的**：

还在生气吗？气了这么久了我才敢给你写这一封检讨书，就是希望你气消了看完之后原谅我。老公，我真的知道错了。我知道你对我一再宽容，一直忍让。可是我却没有明白你的用心，反而变本加厉的发脾气，伤害你。真的很对不起。

那一次，我在很多人面前大声的吼你，让你很没有面子，我知道是我不对。可是我的出发点是好的啊，你站在那个位置很容易摔倒，我跟你说让你先过来，你就是不动。我很着急很担心，所以就对你大吼了一句。我知道是我让你很没面子，但是我是真的担心你啊，虽然我的方式不对。但请你看在我是为你好的份上，这件事就告一段落，好吗?

还有一次，因为你下班后没有打电话给我，我又对你发脾气了，你觉得我很无理取闹，没有理我。我知道你也有压力，你每天上班也很辛苦，下班后我不仅没有做你的贤内助，反而还给你添堵。但是我也只是一时脾气上来了，感觉你对我越来越不在乎了，所以没有想太多的就对你发火，你也很无奈很累对不对?我知道是我不好，总是胡思乱想的对你发脾气，我以后会改进的，你就原谅我吧!

还有一次，我在家里等你来接我出去玩，我们都贪睡，本来定好的xx点，结果你到时间了还没来，我怕你还在睡，好不容易休息，就等你一下好了，所以一直饿着肚子等你来接我吃饭。后来快到xx点了，我好饿，就给你打了个电话，问你起床没，你居然说刚吃完饭在沙发上休息，我一听马上火就来了，我为了不吵你休息，又想跟你好好吃一顿午饭，所以一直饿着肚子在等你，结果你居然吃过饭了，也不打个电话告诉我，所以我又跟你大吵一架。你又不说话，我就更加生气了。所以又是一段因小事而引发的世界大战。其实到现在我也没觉得这件事是我的错，只是我如果能好好的把话跟你说清楚，告诉你我为什么生气，而不是态度冷淡额跟你大吵，也许我们就不会互相埋怨而不开心了。以后我会加油改进的，尽力做到有什么事好好说，讲道理。

说来说去，好像我们吵架的理由永远都只是一个，就是你没找我，你没理我，你没给我打电话。就像那次，约好下班一起吃饭，我在等你给我打电话，结果等了好久都没等到你的电话，打给你你说你跟朋友在一起，我又发脾气了，你为什么跟朋友吃饭去了不打电话告诉我让我先回家呢?还有一次，我们有好几天都没见面了，好不容易在一起吃个饭，你居然拿个手机在那里看电影，不理我就算了，饭也不好好吃。我当然不高兴了，所以又跟你生气了。我总是觉得你没把我放在心里，总是忘记我，忘忘忘。我知道我也确实是总爱发脾气，态度不好，不懂得有什么事好好说。

亲爱的**，别生气了，我知道我总是容易想太多，总是觉得你不在乎我了，所以跟你赌气，让你不开心了。我知道你也有你自己的生活，你的工作，你的朋友，你的爱好。我不该总是让你烦心，让你心累。现在我知道错了，我会慢慢学会去体谅你的难处，站在你的角度去看事情，我会慢慢改进的。你就别生气了吧!大不了这次我给你洗袜子好不好，洗一个礼拜好不好?我知道你肯定因为不开心所以才去加班的，你一不开心就加班。你别生气了，快回来吧!小气包知道错了，小气包已经在搓衣板上跪了几天了等你回来呢!

快回来啊！你不回来我没有饭吃啊!菜已经买好了，就等你回来做了哦！嘻嘻

检讨人：xxx

时间：xx年xx月xx日

篇5：写给男友的认错检讨书

亲爱的男朋友：

你好！

我是你温柔可人，美丽又大方的女朋友，但是在昨天我却因为没有提前告诉你，我去和异性朋友去吃饭的事情而惹你生气了。对于此次的错误，我已经知道错了。并且做了如下检讨。

昨天，一个和我从小玩到大的异性朋友过来找我玩，我们已经很久没有见面了，所以就答应了和他一起去外面吃饭。因为以前在我没和你谈恋爱以前，我们就经常一起出去吃饭，聚会之类的，所以我觉得只是出去吃一顿饭，应该也没什么问题。而且昨天和他一起吃饭的人不止我一个，还有我另外的一个姐妹，所以我也就没有告诉你我在外面聚餐的事情。直到在吃饭的时候，偶然间碰到了你，然后被你看到了我和一个男生坐在一起吃饭的场景，你当场问都没问我就转身走掉了，那个时候，我就知道你已经生我气了。后来我追上去，跟你解释你也不听，其实我和我那个异性朋友之间真的没什么，而且他也有女朋友，我们之间就只是纯粹的友谊关系，而且我们的友谊已经是十多年的’基础了。所以你完全没有必要为这件事情生气，或者担心。但是这件事情也的确是我做的不对，和我玩的再熟的朋友，我都应该提前跟你说一声，让你看到那样的场景，你肯定会生气。而且你又是一个内心极其敏感的人，所以看到会更加想很多。

我知道你是一个不善言辞的人，也是一个不懂的怎如何自己的人，但是你对我的在乎，我都知道。只是我这个女友做的太不合格了，我总是不会考虑你的感受，总是自己想做什么就做什么，让你没有安全感，让你患得患失。这些都是我的错。

我和你才刚刚交往了一个月，我就做了很多让你生气的事情，这里面的确有很多是我的问题，但是在经过这件事情后，我已经意识到了自己身上还有很多毛病需要改正，我也会慢慢的去改正自己，慢慢的让自己变得更加优秀，努力成为一个合格的女友。而且我也保证在今后的生活里，在做任何事情前，我都会先考虑你的感受，会先问过你的意见，之后再来决定要不要做。我会尝试着让自己变得更加的体贴，更加的善解人意，但是这些都需要我去用时间来证明自己，所以，你还能再给我一个机会吗？给我一个继续陪伴在你身边，和一个努力学会去爱你的机会？

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年xx月xx日
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