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篇1：三八节演讲稿

尊敬的各位领导、亲爱的女同胞们：

大家好！今天是三八妇女节，首先我想向全体女同胞们送上最诚挚的祝福！同时，也要感谢你们对社会发展和家庭和睦所做出的贡献！我觉得作为一个男性，我们也需要向女性表达我们的感激之情。

感恩是人类最基本的道德观念之一，也是一种美德。感恩节，我们感谢上天赐予我们的恩惠；春节，我们感谢父母的养育之恩；而今天的三八节，我们要感谢那些为我们的社会、家庭默默奉献的女同胞们。

首先，我要感谢我的妈妈。她是我生命中最亲密的人，也是我最大的知己和支持者。她默默地为我洗衣、做饭、打理家务，使我可以专心地学习和工作，从不计较辛苦。她对我无私的付出和关怀，让我深受感动。妈妈是我最早的老师，她教我学会感恩，学会珍惜，将这些美德融入我的性格和行为中。正是妈妈的爱和教育，让我变得成熟、懂事，也使我学会对人对事怀有感恩之心。

除了我们的母亲，还有许许多多的女性同胞为社会作出了巨大的贡献。她们是我们的老师，是我们的医生，是我们的科学家，是我们的企业家……她们相信自己的力量，不断追求梦想和进步，为社会的发展做出了突出的贡献。她们默默地耕耘在她们的岗位上，带领着我们迈向繁荣和进步。

女性的地位和作用在社会中越来越受到重视和认可。她们的进步将会推动社会的进步。正因为她们的贡献，我们的社会才会更加美好。正因为女性的努力，我们的家庭才会更加幸福和和谐。我们要对她们的贡献表示感谢，要尊重和鼓励她们追求自己的梦想，要为她们创造更好的发展环境。

但同时，我们也要认识到女性在社会中的地位和待遇仍然存在着差距。我们要坚决反对任何形式的性别歧视和暴力行为，要为她们争取平等的机会和权益。我们要营造一个公正、平等、和谐的社会，让每一个女性都能够充分展示自己的才华和能力。

最后，我要说的是，感恩不仅仅是在节日里表达，更是一种生活态度。我们要时刻保持一颗感恩的心，学会珍惜和回报，用自己的行动诠释感恩的真正含义。感恩的人会时刻保持一颗恭谦、谦卑的心态，不会抱怨和埋怨，而是积极地面对困难和挑战。感恩的人会更加关注他人，会为他人的幸福和成功感到高兴。

篇2：三八节演讲稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

转眼间，我们已进入了春风暖人的三月份了，大家知道三月份有一个很重要的节日是什么吗？它就是三八妇女节，是我们的妈妈、奶奶、外婆和所有女老师的节日！

母爱，是送给婴儿甜甜的吻，是清晨路上的几句叮咛，是眼角两旁的一条皱纹，是秋风吹散的一缕白发师爱，是教会我们打开知识大门的钥匙，是不辞劳苦帮助我们扬起理想风帆的桅杆，是无微不至拨开我们心灵阴霾的春风在成长的路上，我们接受了太多的关爱，作为孩子，作为学生，有没有想好为妈妈、长辈和老师做些什么呢？

为此，我向全校的同学们发出如下倡议，把祝福化作行动：同学们可以和妈妈、老师共度一个“绿色”的妇女节。不买贺卡、不送鲜花和礼物，积极发挥创意、用自己灵巧的双手，为妈妈、奶奶、外婆、老师等等在节日里送上真挚的祝福。给她们行个标准的队礼；亲手制作的一张充满真情与温馨的贺卡；用彩笔给她们画幅画；为她们捶捶背

当然，不仅仅是“三八”妇女节这一天应该做这些事情，我们应该学会感恩，时时处处感激每一个爱你的人。让我们在接受爱的同时，学会关爱，学会付出，学会给予，懂得孝顺，懂得体谅长辈的良苦用心，懂得珍惜这无价的真情！

我的演讲到此结束，谢谢大家！

篇3：三八节演讲稿

尊敬的各位评委、各位领导，同事们：

大家好！

朋友们，当我们沐浴着和煦的春风，第97个“三八”国际劳动妇女节，已伴随着春天的脚步已经来到我们身边的时候，今日，我们团聚一堂共同庆祝这一美时刻。我叫，来自部门，今日我演讲的题目是《飞扬青春奉献行》。

我不是诗人，不能用美丽的诗句讴歌我的职业；我不是学者，难以用深邃的思想思索我的价值；我不是歌手，更没有悦耳的歌喉咏颂我的岗位。因为我只是一名平淡无奇、无奇平淡的人民公仆。

许多人说过:“信贷员是一个烦琐枯燥的岗位,有着忙不完的事”。虽然已经有年的从业经历，但是岗位上需要学习的东西仍旧许多，间或我还是能感受到岗位的辛苦，但是不服输的性格打算了我不会认输，在处理业务有了挫折和坎坷时，我还是秉承着要做就要做得最好的原则克服困难，战胜自我。

xx年，我到银行工作后，我渐渐读懂了“公仆”的真正内涵，读懂了做一名优秀银行人应当“从心做起，专心相待，微小服务”。作为一名银行人，我们在平凡的工作中感受着人生百味，奉献自己的心血。曾几何时，我们放弃了万家团聚的日子奋战在财政一线；曾几何时，我们舍弃了花前月下的浪漫去工作；曾几何时，我们在亲人的期盼和焦怨声中，守侯着一个个急需帮助的群众；曾几何时，我们不怕脏和累，奋战在财政的第一线；曾几何时，我们已全无了生物钟的作息规律，在夜深人静的时候秉烛夜读，在很多个漫长的夜晚用自己的双腿丈量着文书档案。

如今的时代，变幻万千，新业务、新学问的层出不断,让我养成了遇到不懂的地方就向领导及同事请教得习惯。俗话说“业精于勤，荒于嬉”。为此，我为自己规定了“四个一点”，即：早起一点，晚睡一点，中午少休息一点，平常少玩一点。班前班后，工作之余我都与传票、键盘、点钞纸相伴。每天像海绵吸水那样分秒必争地学习业务和练习基本功。“团队的力气是无穷的”，在各位同事的帮助下，我与大家共同努力，共同进步，共同享受着银行暖和大家庭里工作带来的欢乐。

马活驰骋，人活幻想。人生的意义在于不断丰富自己，拓展自己，追求自我真实价值。生命的真谛也在于：在生活中不断追求新的，美的，开心的东西。我们要珍藏那份青春的美好和健康向上的向往，我们要保留那份执著追求和热情激越的愿望，我们要坚持幻想，让幻想飞行，迎上风雨，奋力振翼！来到银行后，看到银行的业务节节攀升,业务量不断增大,储蓄存款的业务量急剧上升时，我的内心中随时都在涌动着工作的冲动。工作的加班加点我是带着欣喜和欢乐参与着，虽然当节日大家和亲人团聚的时候，我还在劳碌，但是看着客户满足而归的时候，心里又会觉得劝慰。每当从银行晚归，带着行里的温馨，一路也不觉得那么孤独。因为在这里，我在全心追寻我的抱负，我专心学习每一点学问，专心理解我的每一样工作，用诚意和热忱去对待我的工作。

“弃燕雀之小志，慕鸿鹄之高翔”。在银行的大家庭里,我每一天取得的成果与团队是息息相关的,我很庆幸自己能够进入这样一个团结协作的团队中工作,是这样的一个团队了我学习提高的机会,我也珍惜这样的机会。在今后的工作中,我将以更加周到热忱的服务去嬴得客户、留住客户,牢固树立“服务是立行之本，创新是发展之路”的思想。以“敬业、爱岗、务实、奉献”的精神为动力,不断进取,扎实工作,同银行共同成长，去创造一个更加美好的明天。

朋友们，亮出你的真诚，执着与自信，让我们一起在平凡中奋斗，在逆境中成长，让我们行动起来吧，共同开创更加美好的明天，让玫瑰盛开的更加光荣夺目！

感谢大家！
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尊敬的各位领导、各位同事：

大家好！我是☆，今天我演讲的题目是——《创三宜城市，展巾帼风采》。

三月的蓓蕾绽放早春第一抹殷红，新时代女性的诗行演绎着奋进的感动；透过大街小巷流动的情绪，我们感受着节日的和风；女人不再是世界的点缀，巾帼不让须眉，臂膀同样坚挺。

文明是走向现代化的标志，☆要率先实现小康，就必须以创建文明酒都为载体，以“仁义为怀，酿造未来”的城市精神，建设现代文明城市。为了让☆天蓝、水清、地绿，守住竞争优势，傲立于☆西部，全市正在如火如荼的开展着三创工作，打造宜居、宜业、宜游的美丽新☆。这一重大举措是进一步改善人居环境，保障全市人民身体健康、惠及全民的民心工程，实现这一目标需要我们每个单位、每个部门、每个家庭乃至每一个人的百倍努力。在三创攻坚战中，越来越多的女性成为各条工作战线的骨干，发挥着女性特有的聪明才智，在工作一线奋勇当先，锐意进取，演绎着一个个“女人能顶半边天”的传奇。

在城市的灯光下，环卫工人彭朝贵和她的姐妹们在行动，几十年如一日，当我们还沉浸在睡梦中时，她们已经默默地开始了一天的工作；她们用辛勤的汗水换来了城市的美丽，她们是最普通的一群人，她们一句最朴实的话成为了一道最亮丽的风景：脏了我一个，幸福千万家！

在山区、边远乡镇，李芸芹和她的姐妹们在行动，她们坚守在条件最差的教育第一线，怀着满腔的热情与爱心，不怕苦，不怕累，为农村孩子打开启蒙的眼睛，插上飞翔的翅膀，把希望传递，把文明传递，她们虽然很平凡，但是不可缺少。

在酒都社会文明的炫丽图景中，她们只是其中一小部分，但是，正是这千千万万个她们默默的奉献，才汇聚成了和谐☆，美丽酒都的绚丽图景，她们的每一个脚步，就是酒都文明的高度。而我们，作为一名基层工作者，作为一个女人，我们能做什么？

一是用“激情”成就事业。作为一名基层工作者，尽管我的岗位很平凡，但我相信播下春种，就有秋实；洒下汗水，定有收成。平凡的岗位有辛酸、有疲惫、更有执着。激情如花，绽放女性的风采；激情似火，升华生命的价值！人类在激情中进步，社会在激情中发展。激情必将点燃新的希望，再创新的辉煌。

二是用“温情”照顾家庭。作为新时期的女干部，时代赋予我们更加光荣而神圣的职责，我们从家庭中解放了自己，尽其所能地倾心于全面建设小康社会的各项事业，这是历史的必然，更是我们新时期女人的骄傲和自豪。但是我们不能改变我们是女人，我们是女儿、妻子，母亲，我们既是前路拼搏的前锋，又是后方保障的后卫，所以，时常会有其他女同志会感叹，“做人难，做女人更难，做一个合格的女干部更是难上加难”。我们中的许多人，高强度的工作之后，回到家还要带着疲惫的身体照顾老人、孩子、丈夫，但是她们无怨无悔，当看到事业走向成功、家庭充满幸福时，最欣慰的其实是她们。家庭是个人情感的基地，是人一生中遇到风浪时的避风港。家庭是人生的一所学校，也是永远不能毕业的学校。只要你温情的对待生活，对待身边的亲人，生活必将幸福。

三是用“真情”服务社会。女同志拥有男同志不具备的独特优势，女性的特点是细致认真，感性善良，吃苦耐劳，承受力强。在决策和具体工作时心思缜密，在与人交往时谦和温顺，在解决冲突时更容易被接受，许多时候能够成为了社会的润滑剂，矛盾的缓冲带。女性是经济、社会发展的主体力量。女性特有的细腻、热情、执著、严格，追求完美非常符合新经济条件下不断创新所具备的素质，和谐社会是一个充满活力的社会，需要全体人的参与，没有任何人能脱离于他所属的时代，我们女性也是如此。

用激情成就事业，用温情照顾家庭，用真情服务社会，共创美丽新☆。如果说，我们做不了驰骋☆经济发展一线的排头兵，那么，我们就做那助推社会文明的领头雁；如果说，我们做不了撑起☆跨越崛起的脊梁，那么，我们就做那温暖脊梁的涓涓细流。当岁月奔向希望的曙光，当历史踏上开拓的征程。同胞们，我们已站在新的起点上。新机遇、新征程，催人奋进；新目标、新任务，令人振奋。我们要以蓬勃的朝气，满腔的热情，努力建设宜居，宜业，宜游的美丽新☆，共创酒都辉煌！

最后预祝女同胞们节日快乐，我的演讲完毕，谢谢大家！
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