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篇1：幼儿园秋季开学工作计划

在炎炎的夏日里送走了20xx届毕业生，在秋风凉意里我们又迎来了新学期的到来，我园在这学期的平安与卫生工作方面作了具体的方案与支配。

一、平安工作

针对新生的入园，我园就平安工作是这样方案支配的

1、家长工作

在新生入园前，我园将召开了一次新生期初家长会，在这次会上首先为家长们传递讲解了有关幼儿的平安，其中让家长学问幼儿在家的平安事项、家长接送幼儿的平安事项、给幼儿讲解生活中的平安常识、在园玩耍时的平安留意事项，以及不让幼儿把担心全的玩具和物品放入书包内或带入幼儿园等平安事项。

其次是通过开家长会让家长有平安的意识，让新生幼儿在家也能随时有意无意的看到有关平安的学习榜样。对于中大班的家长，开学第一周召开家长会，同样让“平安”二字时刻挂在家长的心头，为以后的平安保教工作顺当的开展。

2、老师工作

A、学期初，全体教职工召开平安卫生工作会。

B、各班做好平安隐患的排查，杜绝一切平安隐患的消失。具体做到：该上报的上报、该修补的修补、该完善的完善。各班做到先自查再受平安成员组检查。其次仔细检查全部该班幼儿要玩的玩具，杜绝在玩具上消失平安隐患。

C、小班老师要针对幼儿的年龄特点及幼儿刚入园对新环境不适应的特点，设想可能消失的平安小事的发生及相对应的处理方法。比如幼儿间在玩耍时不当心抓伤该如何处理，幼儿因怒咬人该如何处理等。

D、收集有关平安的资料，更好为新生幼儿讲解平安学问。

E、中大班的老师们在平安工作的开展上不仅要做到班级无平安隐患，并胜要求老师保证幼儿熟知生活中5---8个平安留意常识；其次在班级设立相关的平安警示标志；再次是了解本学期的平安训练教学，为后期的平安教学做预备；最终是针对平安训练做到随机性。

F、每天早上值班老师做好晨检工作，杜绝幼儿把担心全的物品带入园。

H、各班支配好第一周的平安训练课。

3、平安检查工作

就新学期的到来，我园在开学初对幼儿园的大型玩具、操场、班级、楼梯、楼梯扶手、走廊、大厅、窗户、门、门口台阶、厨房等进行了具体的排查，其次对消防器材、保安的相关工作上的器具也做了认真的检查。以上的各项检查要求每周大检查一次。

二、卫生工作

平安与卫生工作始终以来都是排在我园的众工作之首，这学期我园仍把平安卫生工作排在首位，这学期我园的卫生工作是这样支配的。

1、晨检工作。

要求每天早上值班老师除了排解幼儿带担心全的物品入园外，还要求老师在晨检幼儿时做到一看二摸三问四检查，发觉有特别的幼儿准时跟家长或该班老师报告，对有带药的幼儿要进行询问与记录，并告知该班老师该幼儿的服药时间和服药量。

在晨检中仔细检查幼儿的手指甲，发觉有长的和不干净的准时修剪，既杜绝了幼儿间抓伤的事情消失，又保证了幼儿手上细菌带去的生病危急。

2、老师和保育员工作

小班老师和保育员做到正确指导幼儿入厕和洗手，培育幼儿良好的.生活卫生习惯。小班保育员还要针对小班幼儿易尿裤子的特点，做到有尿湿马上换，保证幼儿不因穿湿裤子而生病。其次，班级的卫生要做到细处，针对死角地方的卫生更是严格要求，对幼儿的餐具、洗具的消毒工作要按要求做。

中大班的老师在幼儿的原有基础上丰富，让幼儿了解更多有关卫生常识。保育员工作要在原有的基础上提升。上学期发觉部分班对幼儿玩具的清洗消毒工作以及幼儿离开厕所后没有准时的冲洗，所以针对这一现象，在这学期的平安卫生工作会上进行整改。

3、保健宣扬工作

这学期除了要求老师给幼儿们讲以及要求家长协作家庭训练幼儿讲卫生防疾病外，这学期我们也在季节交替时在宣扬栏粘贴相关信息，同时在国旗下讲话中也列了几个主题进行宣扬。

4、厨房工作

厨房是幼儿两点一餐的来源处，所以在幼儿的饮食上我园严格把关，从建园至今从未发生过一次有关饮食卫生的平安事故，这学期我园仍要严格要求。首先是食材的来源我们做了相关的登记，支配好食材配送入园的时间；其次是厨房用具的清洗衣消毒工作；其三是在烹饪前检查食材的新奇度，一旦发觉有变质或腐烂的食材一律不用；其四在烹饪好后做到留样记录。

5、全面检查工作

各班各区除了完工后自己检查外，平安卫生成员要对全园进行了大检查，无论是班级、厨房、卫生间、用具等进行了检查，还支配了本学期每周检查的内容。

篇2：幼儿园秋季开学工作计划

本学期，我班将认真贯彻好园的工作，把保育工作做得更科学、更具体，使每个都有进步;在教学上，认真抓好每各项，向要质量，让在“动中学”，提高的学习兴趣;并进一步加强班级的常规管理，培养良好的生活和学习习惯。

一、班级情况分析：

本班工作人员以热心、耐心、细心的工作态度，使刚入园的孩子不但较快适应园的学习生活，还喜欢上了园!本班17名，其中，男孩10名，女孩7名。从一个月来与的接触，基本上了解本班的习惯，孩子们都能听懂普通话，对老师提出的常规要求在不断提醒下基本能完成;喜欢游戏，且玩得非常投入。大部分孩子娇生惯养、自理能力较差，何灏洋、谭声炜、熊广钦等三位小朋友自我控制意识较差，喜欢以自我为中心，对老师提出的常规要求漠不关心。本学期需进一步的做好家长的各项工作，让家长对本班工作有着深入的.了解和认识。并制定出班级服务承诺“平等对待每一个孩子，用心关爱每一颗心灵。”

二、保育方面：

1、重点抓好养成习惯

从开学一直以来，我们把的养成习惯作为重点工作来抓好，让养成好的习惯，如：我们抓的喝水习惯、饭后漱口习惯，每天不用老师再提醒，都能够主动完成好;我们继续把说话轻轻、拿放椅子轻轻，饭前便后要洗手的习惯，及礼貌习惯，看书、玩玩具等习惯认真抓好。

2、把的能力培养作为重点。

能力培养是促进的大脑的发展，在本学期中，培养自己叠放好衣服、擦屁股作为重点来抓，教会叠衣服的方法;学会做一些力所能及的事。

3、培养的品德教育

爱祖国、爱国旗，升旗时，知道不讲话;知道祖国的传统节日。知道为集体争光，不做有损害班级的事情。

4、生活卫生常识

1知道保护视力，看书、绘画要保持正确姿势。不在光线太强、太弱和阳光下看书、绘画。

2知道保护牙齿的一般卫生常识，用正确的方法刷牙。

3知道一些预防蛔虫和肠道疾病的一般常识，不吃不洁净的食物。

4知道天气变化和运动前后及时增减衣服，饭前饭后不做剧烈。

5、安全常识

1不玩危险游戏，不去危险地方。

2懂得交通安全。

3会处理可能遇到的简单危险。

4有自我保护的意识。

6、生活卫生习惯及生活能力

1正确、迅速地洗手、洗脸，养成早晚刷牙的习惯

2进餐细嚼慢咽，不挑食，不剩饭菜，学会用筷子。进餐是不大声说话，不乱残渣，饭后收拾干净。

3安静就寝。独立、有次序、迅速地装脱衣服和鞋袜，会系鞋带，会整理床铺。

4保持仪表整洁，咳嗽、打喷嚏时会用手捂。
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一、指导思想

新学期、新风貌，在上次训练主管部门的正确领导下，我园讲仔细贯彻落实《幼儿园训练指导纲要》，连续坚持德育为先，质量为本，平安第一，依法治教的观念，树立“以人为本、促进进展”和“服务于老师、幼儿、家长”的理念，不断提高办学质量。

二、工作目标与措施

1、加强师德训练，树立正确的幼儿老师观，全面提高我园教职工的素养。

（1）师德是为师之本，我们的安海教委办推广的“书生训练，营造书生氛围弘扬书本文化”仔细学习领悟，紧密结合教职工的思想和工作实际，强化服务意识，团队精神，为促进幼儿园训练教学质量的提高做出贡献。

（2）以老带新，引导新老师树立正确的幼儿老师观，使每个老师做到喜爱幼儿、信任幼儿、关怀幼儿，以良好的情感陶治幼儿。

（3）规范老师员工言行、仪容、仪表，与家长建立友好的服务关系，与幼儿建立公平的同伴关系，与领导和同事建立合作伙伴关系，营造乐观健康，亲切和谐的育人环境。

2、切实抓好保教常规管理，以《纲要》及，《安海镇幼儿园一日活动常规实施细则》为指导依据，科学合理地支配幼儿一日活动。各班仔细开展周四教研日，组织老师开展“以教学课例为载体的园本教研”活动，仔细完成保教方案，把培育幼儿良好的行为习惯，学习习惯及生活习惯作为重点来抓，提升保教质量。

3、强化平安防范意识，把平安工作放在保教工作的首位，时时到处对幼儿进行平安训练，以确包幼儿在园期间平安。建立健全幼儿园各种平安制度和应急预案，冰严格落实实行。抓好幼儿一日活动常规，开展平安防范训练活动，加强对幼儿自我爱护意识的培育。定期对园舍设备、玩具、电等设施进行检修，要求家长持接送卡，加强入园、离园的'接送平安，避开以外事故发生。

4、抓好保育和保健工作，做好各种流行疾病的预防和掌握工作。

（1）抓好一日各环节生活常规。

（2）培育幼儿良好的生活习惯，正确使用自己的两巾一杯，养成饭前便后洗手的良好习惯，保持仪表的干净卫生。

（3）培育幼儿良好的进步习惯，做到疼惜食品，不挑食，不铺张。

（4）带领幼儿做好早操，保证每天的户外活动时间，促进幼儿身心健康进展。

（5）乐观做好幼儿平安防护工作，利用健康训练、社会性训练，对幼儿进行自我防护意识训练。当班老师应准时点名，做好交接工作，杜绝幼儿丢失和错接。

（6）要求保育员保持寝室空气流通，做到干净卫生，早上开窗通风换气，幼儿睡时留意室温调整，定期洗晒床单、被套、枕套、草席等。

（7）做好晨、午检工作及教玩具，环境卫生消毒工作。
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引言：

随着新学年的钟声敲响，我们迎来了充满希望和活力的2024年幼儿园开学季。为了确保班级工作能够顺利开展，为孩子们创造一个温馨、快乐的学习环境，特制定本工作计划。

一、班级环境创设

1.教室布置：根据幼儿年龄特点，布置温馨、色彩鲜艳的教室，设置阅读角、游戏区、艺术创作区等，以激发幼儿的学习兴趣。

2.户外活动区域：规划安全的户外活动区域，配备适宜的体育器材，鼓励幼儿进行户外活动，增强体质。

二、教育教学计划

1.课程设置：根据幼儿园教育指导纲要，合理安排五大领域课程（健康、语言、社会、科学、艺术），确保幼儿全面发展。

2.教学方法：采用游戏化、情景化的教学方式，让幼儿在轻松愉快的氛围中学习知识、培养能力。

3.主题活动：结合传统节日、季节变化等开展丰富多彩的主题活动，如“春天来了”、“端午节”等，增加幼儿的生活经验。

三、安全与健康管理

1.安全教育：通过日常教育和专题活动，提高幼儿的安全意识，学习自我保护技能。

2.健康检查：定期组织幼儿进行健康检查，建立健康档案，确保幼儿健康成长。

3.饮食管理：合理安排幼儿的饮食，保证营养均衡，培养幼儿良好的饮食习惯。

四、家园共育工作

1.家长会：定期召开家长会，向家长汇报班级工作，听取家长意见和建议。

2.家长参与：鼓励家长参与班级活动，如故事妈妈、家长助教等，增进亲子关系。

3.沟通渠道：利用家长微信群、家园联系册等，保持与家长的沟通，及时反馈幼儿在园情况。

五、专业能力提升

1.教师培训：定期组织教师参加专业培训，提升教师的教育教学水平和专业技能。

2.教研活动：定期开展教研活动，探讨教学方法，解决教学难题。

3.阅读计划：鼓励教师阅读专业书籍，撰写读书笔记，促进教师专业成长。

六、结束语

通过以上工作计划的实施，我们相信能够为幼儿提供一个安全、快乐、充满教育意义的学习环境。我们将以饱满的热情和专业的态度，陪伴幼儿度过一个有意义、有收获的学期。
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