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篇1：年度教师述职报告

我时常在想，我是不是一个所谓的好教师，越是如此想，也越觉得自己很卑微。因为班级上总有个别学生我无法唤醒他们的积极性，总有一些学生要讲空话，还有一些学生时不时会趁我不注意往嘴XX里迅速地塞东西。思考的结果是责任肯定在我这里，因为上课让他们觉得很无趣！他们觉得说空话很有趣，吃东西也很过瘾，唯独听课是一种折磨！

当我不能改变他们的时候，我只有从改变自己入手。我改变了埋怨学生的.思维，反过来去反省自己：有没有给学生一种正确学习观念的引领？有没有让学生在心灵上感到学习不是一件艰难的事而是一件快乐的事？

在课堂教学上，我努力改进课堂教学，注意培养良好的学习习惯，提高学生的自学能力，紧抓学生的预习习惯，优化教学方法，尽量发挥学生的主体作用，在作业上，我开始将重难点作业消化在课内，课下尽可能的少布置作业。因为一次和学生的谈话，让我这种有了这种初步的改变，学生说作业嘛都是为老师完成的，为了完成作业，想尽各种办法甚至抄袭。反观以前的自己，被一种固有的思维支配着，认为学生是一定做作业的，学生就是作业的劳动者。其实过多的作业让学生失去了“反刍”的机会。所以我尝试把重难点作业当堂消化。通过平时的检测，效果还过得去。通过这件事反思：我们有时总是被一种先见的错误引领着，被一种固定的模式和思维支配着，以至于兀兀穷年。其实这是很可悲的事情。

班主任工作，做一个优秀的班主任是我的美好愿望。本学期，我与搭档团结协作，虚心向有经验的班主任学习。尽量关爱每个学生，用我的真诚和爱心建设着三年级二班班这个小集体。经验的缺乏仍是我工作中的弱点，比如遇事时我还缺乏足够的沉着与冷静，对于一些突发事件的处理也不够灵活。今后我会在工作中不断总结以往的一些经验与教训；不断去反思自己犯的错误，并动脑筋去思考解决问题的办法；不断地去学习新的知识与技能。

最后要表达一下我内心的感谢，感谢在过去的一年中帮助过我的同事们，因为你们的帮助，我品尝到了别样的人生之乐。
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一、思想认识。

本学期通过学习《陶行知》一些教育名著让我深刻认识到做事要严于律己、当日事当日毕。听从学校的安排，协作领导做好各项工作。

二、教学工作及取得成果

本学期我们继续进行高效课堂教学改革的试验，我们的队伍得到了壮大，5个班的老师共同探究，摸索前进，积极为新课改班级上示范课，李主任作前瞻性的理论引领、详细的课堂指导。我们现在在细心备课方面，由原来的主备教材改为备同学，课型由原来的以学案为拐棍的第一课时，向以同学理解为主的第二课时转换。经过本学期的摸索，每篇课文尽心设计一、两个涵盖课文内容的问题，问题的设计要符合同学的认知特点，认知规律和富有敏捷性，问题不能过于宽泛，要让同学有点可抓。在培育同学技能方面，我和张老师主要从以下几个方面着手：

1、培育小组长的责任意识。“火车跑得快全靠车头带”。我们的第一着手点就是培育得心应手的小组长，他们就是我们班的17个小老师。不断对他们强化责任意识是小组成员的事为己任，增进小组成员的凝集力。

2、培育他们的团队合作意识，一个小组就是一个团队，是一个整体，以小组评价为主，人人融入其中，他们共同探讨、解决问题，分工明确又相互合作，又增进了小组的粘合力。

3、培育自信，张扬性格，四一班就是每个孩子的舞台，张扬他们的性格，让他们敢于表达、乐于表达、擅长表达，在四一班这块乐土都有各自不同的'胜利的真正体验。

本学期我积极参与学校组织的各种活动，书法竞赛、师德演讲竞赛、录制了一节录像课《九色鹿》。我班同学范*的钢笔字荣获县级一等奖。马*、李*、尚*的钢笔字获得校级三等奖。本学期发表报道市级一篇、县级2篇。

三、下学期努力的方向和工作目标

1、做事不能拖拉，争取提前完成，不搞损害身体的突击。

2、寻求同学阅读的时效性与趣味性。

3、提高本班同学的作文水平，教会同学学以致用和变通。

4、学会把自己的工作做阶段性总结，并擅长总结。
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尊敬的领导、各位老师：

大家好！我是某某学校的某某老师，今天非常荣幸来到这里向大家做述职报告。

我从事教育工作已经有十年，一路走来，我深深感受到了教育事业的光荣与艰辛。本学年度，我依旧以“孩子为本、以人为本”的教学理念为指导，认真履行教育教学工作职责，认真准备教学工作，创造了良好的教学成绩和教学环境。

一、教学成绩显著，教育教学质量达到预期目标

本学年度，我承担初中学科课程教学，并且在班主任工作中，与学校领导班子密切合作，共同抓好素质教育工作落实和管理，为学生创造和谐的校园环境。在这个过程中，我通过各种渠道多次向家长进行宣传，并且与家长保持及时联系，共同关注孩子的学习情况和身心健康，共同携手推进素质教育的实施。在教育教学上，我一直坚持知识与能力并重，使学生掌握过硬概念和实践能力。在课堂中，我通过多种教学手段，构建特色化课堂，打造了不一样的学习氛围和学习情境，有效的激发了学生的学习积极性和主动性。

教学成绩显著

本学年度，我承担地理一年级、二年级和三年级课程教学工作，不断改进教学方法，注重针对学生的个性化课程设置和教学策略，充分促进学生的学习能力提升和自我认知能力提高。大量的实践证明，我的课堂教学形式多样，在讲解知识的同时突出了实践运用。特别是针对学生的错误应用、概念混淆等问题，我进行了有针对性的指导，提高了学习效果和教学面貌。

教育教学质量达到预期目标

本学年度，我的课堂教学质量得到了学生和家长的高度评价，在教学质量的多项指标中，均实现了预期目标。其中，学生的考试成绩得到了显著提升，学生成绩分布正常，考试成绩优异率得到了有效的提高，达到了教学质量的预期目标。

二、业余工作丰富

作为一名优秀的教师，教育事业是我的终身追求，同时，我始终坚持业余时间要“有所为、有所不为”，打造多元化的业余生活，发挥教育工作者的典范和模范作用。

参加教研活动

本学年度，我积极参加学校召开的各种教研活动，从同事身上学到了很多的经验和方法。通过教研活动，我不断优化了自己的教学策略和教学方法，提高了教学质量和教学效果。同时，通过教研活动，我也获得了一些关键性的教学观念和理论，从而更加深入地理解了如何把握教育教学的本质。

参加学科知识比赛

本学年度，我不断参加学科知识比赛，既锻炼了自己，也提高了对学科知识的认知水平，更重要的是激发了学生的学习兴趣和学术热情。在这些比赛中，我一直严格要求自己，认真备战，为学生答题指导，显著提高了学生的学习能力和学习层次，积累了丰富的教育教学经验。

三、自我总结与改进

一年来，我不断的总结和反思教育教学工作，在教学和业余生活中，我不断从各种角度寻求自我突破，提高自身的教育教学素养和教育教学能力。

自我总结

在教育教学中，我不断开拓新的教学视野，探索新的教学理念，不断加强和学生之间的沟通，注重营造良好的课堂氛围，坚持“以学生为本”的原则，努力做到做好每一个学生。

自我改进

在教学中，我不断对自己的教学方法和教学效果进行调整和反思，针对性的改进自己的教学方式和方法，提高了自己的教学能力和教学效果。

四、后续计划

教师的发展永远要保持谦虚和进取的态度，我将以此为契机，在以后的教育教学工作中，进一步加强自身学习和教学能力的提高，注重推动素质教育的全面发展。同时，我将积极跟随国家的教育改革步伐，紧跟时代的步伐，做好教育现代化的工作，成为国家一流教育人才。

本学年度，我凭借对教育教学工作的热爱和执着，通过不懈努力和实践实现了教育教学质量的提升，也用自己双手搭建了学校的发展平台，同时，也坚定了自己在教育事业上的不凡信仰。在这里，我感谢领导和同事们对我工作的支持和鼓励，也感谢孩子们和家长们的信任和支持，在未来的工作中，我会继续秉承敬业、创新、务实的工作态度，为教育事业的繁荣和发展做出自己的贡献。

谢谢大家！
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尊敬的领导和各位教师：

大家好！我是一名中级教师，我非常感谢能够在这个场合向大家汇报我的工作情况，也期待能够得到大家的指导和支持。

一、工作概况

在过去的一年里，我一直在为学校教学质量的提升做出了积极的贡献。在我的课堂上，我一直以提高学生学习效果为目标，不断完善自己的教学方法，创新课程设计，不断推进课堂教学质量的提高。

二、课堂教学情况

在我的课堂里，我注重学生的个性化教育和让学生感到兴趣，让学生走向主动学习的状态。我把该教的知识点结合生活实践、请当地专家进来进行授课、组织学生有针对性的研讨及“尝试一跑”，一次次挑战学生探究能力的极限，在这样的教学环境中，学生自然而然地对学习更有热情和兴趣。

三、课程设计

在教学的过程中，我注重结合课程设计和学生的发展需要。通过学生的学习情况来创新不同的教学课程，神秘、有趣、有探索性。通过角色扮演、比赛竞赛等形式让学生感受和理解学科与生活中的关系。在上课的过程中，我充分使用各种教学资料，把有关知识点的有趣片段结合起来，让学生在一次次的“拼图”中理解目标知识点。也利用网络直播的方式开展有针对性的学习讨论，促进学生的热爱和学习的兴趣。

四、教育评价

在这个新的学期，我不仅注重了学生的学习过程，也注重了他们的学习成果。每个阶段都进行了测试、问卷，开展个性化评价，对未达标的内容提出个性化帮助和辅导措施。

五、教育管理和师德

作为一名教师，我深知自身的责任和使命，还注重自己的师德建设。我会加强自身的学习和提高学习能力，保证自己所教知识的功能和发挥绝对正确，倡导班级文化，做好家校沟通和对学生的引导。

六、展望

在今后的工作中，我将继续注重课程设计和教学方法的不断创新，引导学生成为主动学习者，打造一个良好的学习环境，与家长和学生保持良好的沟通和关系，注重校园文化的建设，推动学校科学建设，努力让教育发展到一个更高的阶段。

感谢领导和各位教师的支持和关心，我会继续努力、发扬优秀传统，积极拓展学科知识、提升学科能力，为提高全校教育品质贡献力量。谢谢！
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