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篇1：校园安全演讲稿

老师们、同学们，早上好!

今日我国旗下讲话的主题是：校内平安。每年三月份最终一周的周一是全国中学校生平安教育日。

校内平安与我们每个师生亲密相关。它关系到我们的同学能否健康地成长，能否顺当地完成学业;它关系到我们的老师能否在一个安静、平安的环境中教书育人，为国家培育和造就各种人才。因此，校内平安是我们作好学校各项工作的基础和前提，也是学校教育和首要任务之一无是处，必需长抓不懈，落到实处。为了进一步做好我校的平安教育工作，现提出以下几点要求，盼望各个班级、各位同学仔细作好。

首先，我们全校师生要有高度的平安意识，充分熟悉到平安工作的重要性和紧迫性。各班班长要帮助班主任对本班教室里的各种教学设施、用电设备进行一次特地检查，若发觉隐患，准时向总务处汇报，防患于未然。

其次，在各项运动中要留意运动平安。上体育课和课处活动前要作好预备活动，运动时要留意不要猛烈地碰撞，以免撞伤或摔伤。

第三，要留意教室和寝室的平安。同学上课离开本班教室肯定要关好门窗，不能给小偷有可趁之机;还有个别同学把球带到教学楼，在教学楼的走廓上踢，这种行为既违反了校规，又存在着很大的平安隐患，试想一想，若把玻璃窗踢碎，玻璃片飞入哪一位同学的眼中，哪后果是不堪设想的。

第四，要留意交通平安。随着天气的转冷，骑车或公共汽车上学的同学渐渐增多。骑车的同学肯定要严格遵守交通规章，骑车肯定要当心谨慎，以防发生意外。公共汽车汽车的同学上下车时、横穿公路时都要留意平安。

第五，自己的所作所为也要有平安意识。青少年时期简单冲动，简单感情用事，因此，在同学间遇到冲突时，肯定要冷静，要理智，切忌用拳头代替说理，给自己和同学带来不良的后果。上学期和本学期都发生了同学间打架的事，盼望这些同学肯定要好好地反省一下自己的行为，自觉遵守校规校纪，无愧于新锐学子的称号。

最终，盼望通过各班以平安为主题的板报，在全校形成一个“人人关怀校内平安”的深厚氛围。同学们，生命是美妙的，生活是多姿多彩的，而要拥有这一切的前提是平安。所以我们肯定要时刻加强平安意识，努力增加自我防范力量，作到警惕长鸣!

篇2：校园安全演讲稿

各位老师、同学们：

大家早上好！今天我演讲的题目是《安全伴我行平安每一天》

“生命”，一个多么鲜活的词语；“安全”，一个多么古老的话题；“幸福”一个多么美妙的境界。同学们，在一个家庭中，一个人的安全更是牵动了全家人幸福。生命只有在安全中才能永葆活力，幸福只有在安全中才能永具魅力。在安全的问题上，来不得半点麻痹和侥幸，我们必须充分认识到安全的重要性。防范在先、警惕在前，营造人人讲安全，时时讲安全，事事讲安全的氛围。只有这样，才能为我们的生命筑起安全的长城。为此，给大家提几点小建议：

树立自我安全意识

1、课间休息要文明。同学们在下楼梯时要有序，不能急步上下楼，要养成上下楼靠右行的习惯。不大声喧哗，不追赶打闹，进出教室不奔跑，不嬉戏，不在教室门口玩耍。

2、要注意运动安全。上体育课前要作好准备活动，运动时要遵照老师的要求，不剧烈碰撞，不违规运动。防止运动器材伤人。

3、要注意用电安全。不乱动教室内的电源开关和插座，不要用湿布擦电器开关。

4、要加强行为自控能力。同学之间遇到矛盾时，一定要冷静，要理智，切忌用拳脚代替说理，给同学和自己带来不良的后果。

同学们，让我们共同努力，创建平安校园。祝愿我们每天平平安安，健健康康的成长。也祝愿我们美丽的工一小成为全校师生安全的港湾，和谐的校园！我的演讲完毕，谢谢大家！

篇3：校园安全演讲稿

各位领导、老师、同学们：

今日我演讲的题目是《珍惜生命，留意平安》。校内平安关系到我们每一个家庭的利益，关系到我们每一位同学的切身利益，可往往有的同学熟悉不到这一点，任凭在校内打闹、在上体育课时不按老师的要求去活动，甚至还有的放学后在楼梯有意拥挤等等，这样很简单造成无为的伤亡，一旦悲剧发生，就会给家庭带来伤痛，给自己造成损失或影响学习。这样的惨痛教训是不少的

“平安”与我们每一个人息息相关，是保证师生员工正常学习、生活和工作的基础。这就要求我们携起手来，营造“关注校内，关爱生命，关怀自己”的氛围，坚固树立“平安第一”的意识，逐步提高同学们的自我爱护意识和力量。为了让学校平安的警钟长鸣，为了我们能有一个舒心、优雅、文明的学习环境，我们六班级全体同学向大家发出以下倡议：

一、加强宣扬训练。仔细组织开展以“构建和谐校内，健康平安成长”为主题的平安训练主题班会，提高我们的平安、文明意识，要时时想平安，事事讲平安，树立自我平安意识,让平安走进我们的生活。

二、提高个人思想素养。团结同学，和同学和谐相处，擅长化解同学之间的冲突。不因小事和同学争吵，不打架斗殴，不在在校内内外发生暴力行为，争做文明的同学。

三、关注课间平安。请同学们在课间不做猛烈的活动，避开发生各种损害事故；上下楼梯靠右走，做到“右行礼让”；不追赶玩耍，不打闹，不攀高，不拥挤，不抢道。

四、仔细学习，珍惜时间。远离网吧，远离台球室，远离嬉戏厅，不吸烟，不喝酒，不赌博，不看不健康的书籍，不结伙、不谈恋爱，不同社会闲杂人员交往。

五、遵守交通规章和交通秩序。过公路要走人行横道，来校、回家做到文明行路，不骑电动车摩托车，不骑自行车带人；不乘坐农用车辆、无牌无证车辆，不乘坐超载车辆；集体外出必需经过学校同意，必需听从带队老师的指挥。

六、讲究饮食卫生，养成良好习惯。拒绝三无食品，不吃腐烂变质食品，不吃零食，不喝生水，不在校外的摊点上吃饭，不偏食，不暴食暴饮；不随地吐痰，不乱扔果皮纸屑。

老师、同学们，校内是我们的家！为了创建文明的校内，为了大家都能健康欢乐地成长，让我们携起手来，从现在做起，从自我做起，从点滴做起，严格要求自己，改正不良的行为，共同维护好我们的校内环境，为构建和谐校内贡献自已的一分力气。

篇4：校园安全演讲稿

今日，我演讲的题目是《珍爱生命善待自我筑起思想行为和生命的安全长城》我知道，同学们大多会吟唱《祝你平安》、《好人一生平安》等祈祷顺当、祈祷平安的歌曲；我相信，同学们都曾用“平安、健康、美满、顺当”等吉利词语对父母、亲戚、同学、伙伴表达过良好的祝福。是的，安全重于泰山，它历来都是个人、家庭、集体、社会最基本的生命线，更是维系个人生活和集体稳定的最重要的保障线。

当前，同学中相继涌现了不少因思想、心理、行为上的偏差而引发的伤亡事项，暴露出了当前同学在思想上、心理上和行为上具有普遍的安全隐患。一个个惊心动魄、血泪交织的悲剧不能不叫人扼腕叹息、心有余悸，也更对我们敲响了安全的警钟。

“生命”，一个多么鲜活的词语；“安全”，一个多么古老的话题；“美满”一个多么美好的境界。同学们：一人安全，全家美满；生命至上，安全为天；安全构筑了我们美妙的家园，成为连接亲朋好友的纽带。在安全的问题上，来不得半点麻痹和侥幸，我们需要要防范在先、警惕在前，需要要警于思，合于规、慎于行；需要要树立高度的安全意识，人人讲安全，时时讲安全，事事讲安全；需要要筑起思想、行为和生命的安全长城。

或许不少同学会认为，安全只是指身体的安全甚至是肢体的健壮和不受损害；认为只要自己的肢体健全、行动自如那就叫安全。我认为，这决不是安全的全部。即便是一个具有健全的体格的人，假如他的思想道德水平低下、明辨是非技能不强，假如他沉溺于不良书刊和网络游戏的精神鸦片，每天吸、到处吸，甚至课堂上忍不住要走神，思之想之，无端寻愁觅恨、疯疯傻傻、痴痴狂狂，这表现出来的就是行为上的安全问题。有了这样担心全的行为，要踏踏实实地读好书，一帆风顺地读到头，那也是很难的。无论是人身安全还是思想安全，亦或是行为安全，它们都有一个共同的特点，那就是结果的残酷性。交通事故，游泳溺水事故、体育活动意外损害事故，课间游戏追赶打闹偶发事故，轻者可以伤及身体，重者能够危及生命，它们造成的后果是残酷的。可是思想道德的残缺、行为方式的越轨比体格不健全更可怕。臧克家先生在《有的人》一诗中写道：“有的人活着，他已经死了。”我想，那些失去健康的精神追求、迷失正确的人生方向的人不就是思想残缺的产物吗？这种“产物”充其量只能是没完没了地吸取消化父母亲血汗的机器，只能成为社会进展长河中的废物，甚至成为危害社会进展的危急物。

各位老师、同学们：我们都生活在一个由亲情、道德、责任、义务等等所交织的亲密的关系当中。因此，个人就不仅只是个人。每一个人的现在都与将来相连，每一个人的自身都与家庭相连，每一个人的荣辱都与集体相连。为了个人的成长，为了家庭的美满，为了这荣辱相伴的集体，让我们共同筑起思想、行为和生命的安全长城，做个好人。只有好人，一生才能平安；祝福好人，一生平平安安。
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