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篇1：大学生假期实习报告个人心得

实习时间：20xx年6月1日～7月1日

实习地点：幼儿园

实习内容：教画儿童画去年暑假，我也是在这所幼儿园实习的，上次教的是唱歌和跳舞，而这次我代的课是教他们画儿童画，我去的那个班，孩子们大多是5岁左右的，由于我是下午去的，孩子们刚刚午休起床，我就先帮孩子们整理了一下，这是我第二次踏入这里，所以，这里的老师和学生也都熟悉了，不用拘束自己，以前我带的班的学生纷纷赶来，听着他们一口一个老师的叫着，我很感动，我觉得现在的孩子真的好幸福，有良好的物质生活，良好的教育环境，我相现在的我是无法体会到那种生活了。

我在下边指导，看着孩子们纯真的眼睛，带着浅浅微笑的嘴角甜甜的向上翘着，我仿佛也融入了他们当中。面对他们那一张张纯真的笑脸和一双双充满好奇的眼睛，这一刻我才真正的体会到作为幼儿教师的责任之重，他们不仅仅是培养孩子，使孩子们茁壮的成长，我更领悟了幼师的任务与责任～～是重于泰山的!因为我察觉到儿童的心灵是一张洁白无暇的画纸，老师要在这一纸上画上美丽的图画、美丽的未来，任何的大意都有可能毁了这张画。而每画一份理解、每一份关怀，都可以使这张纸上的图画更加美丽动人!而我们就是那张画纸添加色彩的园丁们!而我们老师的一言一行，一举一动都会在孩子们的心里留下或深或浅的痕迹，并影响到孩子们的思想。而在实践的同时孩子提出的问题让你真的无法用理论知识来回答的(真的不知道从何下手)!

这次去幼儿园，不仅得到了锻炼，学会了如何照顾小孩，如何与他们交流等，感受最深的还是孩子们脸上那天真无邪的笑容，孩子们的那种快乐使我感觉自己仿佛回到了童年……我明白了大学生实习是引到我们学生走出校门、走向社会、接触社会、了解社会、投身社会的良好形式。通过参加实习活动，有助于我们在校大学生更新观念，吸收新的思想与知识。一个月的实习一晃而过，却让我从中领悟到了很多东西，而这些是课本上学不到的。我知道了社会才是学习和教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们人生价值才得体现。

虽然这次的实践很短暂，但却锻炼了我的能力，也让我看到了自己的不足之处。希望在将来能有更多的机会参加实习活动以提高自己素质。也感谢幼儿园的孩子们，是他们给了我一个“舞台”。

这次的暑假实践我感受到了为人师，欣喜中有困惑，欢乐中有感悟，和孩子们在一起的喜怒哀乐，现在回想起来就像一串串冰糖葫芦，紧紧的串在一起，甜甜的。
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一个暑假又过去了,那个假期在一家场子干杂活。经过本次社会实践,认识和熟悉工厂物流,仓储,营销以及治理等有关知识。使学到的计算机,营销渠道治理,数据库,物流,市场营销,经济治理等理论知识跟实践相联合,在实习中查验,提高自己专业能力和技巧。

作为一个经管专业的学生,在这么一个场子里呆了一个多月。才觉察我们经管学院的各,个专业之间是相互联系的,不是孤立存在的。作为工商治理专业的学生,我们必须什么都要了解,做一个综合方面的人才。比方在厂子里一个小小清洁具的派送都要经过好多程序。我只是帮着装下货随着车去送货。在过程中觉察在实际中我们不能死板的按着课本上面的去做,要按着程序去做。重复工作进一步熟悉企业有关流程和工作技巧,提高工作效率,同时同意上司布置的一些比较重要工作进行锻炼,比方对制作退货单,报损单等有关票据进行审单,配合商品部进行重点商品清点等等。把工作重心移到清晨生鲜的查收,有关票据录入审核以及转送,重点商品治理等等,把相对于一些比较简单如接收供给商商品工作,报损,退货工作移交给新人或是其他职员。

经过这次暑假的实践活动我的收获：

(1)心态上调整的领会收获学校人向社会人转变,在学校同意了16年的教育,真实的和社会接触并不是太多,而这次毕业实习,则是由学校人走向社会人一个缓冲时期。在那个过程中最需要调整的就是心态。我们并不是什么天之宠儿,也没有什么可以值得夸耀的资本,而从学校走出就斩钉截铁到一个企业最基层上班,同意企业严格的规章制度拘束,以及体力,心力上等等的挑战,自然会使好多同学落差特别大。这中间最大的挑战就是我们自己心理上的调整。要有一切归零心态,从零开始,我们不可以改变环境,只有改变自己来适应那个环境。

(2)有关知识上的收获我由一个不熟悉工厂销售物流,仓储,营销,治理等等,到对这些有关知识的认识熟悉。以及与自己有关知识的进一步学习加强,如数据库,治理学,物流学,计算机,财务会计,营销渠道治理等等。

好多工作差不多上一项需要挑战一个人综合能力的,在工作中,我认识到了自己知识不足和优势,这促进我改良和加强。人一辈子目标感的清晰经过这次实习,我自己其他各方面都有所提升,如社交,口才,做情况,心理等等,但是最大的收获,是让我认清了我自己身上的优势和不足,以及怎样去规划自己的时刻,工作,生活,使我的很多目标变的清晰。
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时间飞逝，转眼间，三个星期的加油站实习已经结束了。七月的暑期骄阳似火，我是从7月1日开始实习的，这次实习地点是xxx加油站。我们的加油站坐落于xx市xx国道与xx大道的交汇处，这里四通八达，贯穿南北，是个名副其实的大型加油站。认识了博学多才，年轻有为的xx经理，还有xx位加油站的同事，我们来自五湖四海，却相聚于此，所以我们彼此十分珍惜这份友情。下面总结一下此次实习的收获：

我还清楚的记得，我到站报告的第一天，xx经理在给我的入职培训中就告诫了我：“态度决定高度。”通过这段时间的实习，我真正明白了它的含义，我的这三个星期的加油实习，学到的不仅仅是熟练的加油技巧，而更重要的是加油的态度。刚开始到站时，只要穿上专业的加油服，熟悉加油的六部曲，就能加遍天下车。然而，在后来的一次次的溢油，喷油，漏油的失败挫折中，我才感悟到：加的的不是油，而是态度。置身于服务行业，需要面对形形色色的顾客，既有快乐，也有疲惫，也有委屈。作为服务行业，顾客冷言热讽是难于避免的，此时，我们只能充分发挥自己的主观能动性，用真诚的服务态度就能化解客观的困难。有时，面对的自己的失误，应该勇于承担自己的责任，应该学会告诉顾客：“对不起。

通过短短的三个星期的实习，对责任我有了更加深刻的理解，责任不仅仅指自己的在工作中的过失，而更是指自己分内的义务。不管是对外部顾客的道歉，还是对内部公司形象的维护，我们应该全心全意，尽心尽责，牢记自己的岗位职责和安全职责。在实习期间，我们的主管要求我去学习清扫厕所，我听到之后是一万个不愿意，我堂堂一个大学生，叫我去清扫厕所，未免有些过分。主管洞察到我的不乐意，马上深情地告诉我：“清扫厕所是每位加油员工的职责，因为厕所环境的清洁才能使顾客心情愉快，这个也是服务公司文化的体现”。

xx经理说过：“每位新人都会出错，但出错之后，大家都成长了。”当然，我也不例外，在实习期间，我出过两次错误。第一件是由于自己的疏忽，在加油过程中出现漏油，使我措手不及，在同事的及时的帮助下，才避免了安全事故。第二件是加油加错了型号，顾客要的是97，我加成93。从这两次的事故中，我认识到：

1、自己还需要从基层做起培养自己解决问题的能力；2、自己还需要不断学习专业知识。

在这三个星期的实习中，我学到了很多平时上课或课本未能学到的知识，我将继续以更认真的态度去学好自己的专业知识，为以后更好的工作而打好基础。
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在大学期间如果没有参加社会实践，就仿佛是鸟儿没有了翅膀，根本没有办法搏击长空。这是第一次参加大学团体社会实践，还担任了队长。即使已经料想到不会一帆风顺，但在实践的过程中，有些困难让我束手无策，都有了想哭的冲动。人们都说成功是留给有准备的人的，我无法解决这些问题，就是因为还不具备解决问题的能力，也就是说我还有太多的东西需要学习和掌握。

实践活动的开始是确定研究的课题，要将社会问题与专业相联系，可我仅学了一年专业知识，连接两者的重任只能交给图书馆了。在最后处理问卷数据的时候，需要用到SPSS软件，平时也练习过使用，但处理数据的时候却让我对SPSS感到极其陌生。我还有太多的专业知识需要学习，更需要将学到的知识与实践相结合，知识不能仅仅是印刷在纸张上的文字。

作为队长，在任务分配上变更了好几次。我没能充分了解队员的长处和意愿，才一次次变换任务。作为一个领导者，这是严重的失误。在集体模式的运作中，只有让每个人都充分发挥自己的长处，给他们提供扬长避短的机会，才能让这个集体拥有良好的业绩。同时在任务划分中也要细致，这样在执行过程中才会有条不紊。尽可能少的出现意想不到的漏洞。

有太多的技能在专业课本上是学不到的，社会就是我们另一类重要的教科书。虽然我们通过这样形式的社会实践能够了解社会，但这也只是冰山一角。因此，我们需要积极参加社会实践，为真正的步入社会做好准备。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




