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篇1：幼儿园幼儿防拐防骗活动总结

为进一步提高小班幼儿的安全意识和自我保护能力，掌握应对突发事件的有效方法，让孩子清楚了解为什么不能跟陌生人走，指导幼儿掌握分辨和巧妙对待“陌生人”的具体做法，以及不轻易透露自己的信息和遇到危险开展自我保护的方法等。以此进一步增强幼儿的防骗意识和应对拐骗能力，使幼儿真正牢牢记住远离陌生人，不跟陌生人走的道理。

此次活动，“骗子”由我园家长委员会成员扮演，实施现场忽悠拐骗行动，看看孩子们的防范意识、安全意识和区分是非的能力是否有所提高。下午2:40参加友情出演的家长“骗子”和各班教师参加了演练前的准备会议。3:00一场精心策划的“防拐、防骗”演练正在悄悄上演着，演练开始，六名“骗子”纷纷进入各班活动场地，用各种方法“拐骗“幼儿，有的用零食、糖果、玩具引诱；有的先陪幼儿玩一会，然后引诱去外面；有的拿出手机引诱，再配上“合理”的“谎言”，扮演“陌生人”的志愿者想尽各种方法跟幼儿套近乎，想方法把孩子带离教室。“拐骗”过程中，孩子们反应不一，有的反应灵敏；有的轻而易举就跟着走，有的看到别人走也跟着走，有的纠结一阵耐不住诱惑上了当，也有的不为所动坚决不走……有的则相信了“陌生人”话，一句“我是你妈妈的好朋友，她今天很忙让我来接你回家的”，就轻易的把孩子带离了教。各班老师不作任何语言提示或悄悄隐藏起来静观孩子们的表现并开展记录，据统计，“上当”的孩子占三分之一。活动结束后，老师及时集中本班幼儿，针对这次防拐骗演练活动中出现的情况及问题，及时开展教育。

此次演练活动是对幼儿园安全工作的一种检验。使幼儿牢固树立“不跟陌生人走，不要陌生人的东西”的思想。加强幼儿的分辨能力，提高幼安儿自我保护意识。活动结束，幼儿园对各班教师开展了强化培训，对各位家长详细填写的“防骗”经过开展梳理、分析、小结，加强各班的安全教育工作，提醒每一位保教工作者和家长应时刻保持高度警惕，不要抱有任何的侥幸心理。针对幼儿防骗意识差，防骗能力弱的问题，结合“演练”活动的开展情况，幼儿园召集教师一起分析，为了更好的`做好幼儿的防骗教育工作，我们制定了各项措施来保证幼儿的安全。也希望通过这次演练活动，能引起教师和家长高度重视，我们将针对本次演练活动，加强对幼儿开展各类安全教育。

篇2：幼儿园幼儿防拐防骗活动总结

为增加幼儿的防骗意识，提高幼儿防拐防骗实力，幼儿驾驭有关防拐骗的技能，我班在4月开展了“防拐防骗，平安常记”的平安主题教化活动。

在本次的防拐防骗活动中我班大部分幼儿因为年龄的偏小，没有领悟到这个平安学问的重点。我们老师有针对性地开展防拐防骗的教化活动，如：“一个人在家有人敲门了怎么办”、“出门旅游或逛超市时与大人走散了怎么办”、“路上有生疏人跟着你怎么办”、及“怎样拨打报警电话”等日常生活中的平安问题及应对方案。老师接受多种丰富、生动、多样的教学方式，通过讲故事、结合教化案例、看动画光盘、角色游戏活动等方式，教化小挚友与生疏人交往的正确方式和方法，讲授识别骗子的常见骗术，让孩子们明白，外出时不跟生疏人走，要时刻紧跟大人。

这次“防拐防骗、平安常记”的平安系列活动，不管是对老师、家长还是对幼儿都是一次特殊的阅历，更起到了警醒和呼吁的作用。平安教化须要幼儿园、家庭共同努力，在引导孩子们增加自我爱惜意识的同时，老师及家长也应提高防范意识，将平安教化融入到日常生活中，不断强化自我平安爱惜意识和辨别是非的实力，培育幼儿在紧急状况下的自救实力和处理问题实力，确保自己的人身平安。

篇3：幼儿园幼儿防拐防骗活动总结

面对陌生人的种种诱惑，幼儿园的小朋友们毕竟能否经受住考验?20xx年6月17日，为检验孩子们的"防拐'能力，提高幼儿自身安全防护意识，XX幼儿园举行了一场别开生面的"拐骗演习'。

在此次的"拐骗演习'中，扮演"防拐防骗'的角色由大班XX奶奶、中班XX姥姥、小班XX妈妈、宝宝班XX妈妈、XX妈妈、XX妈妈、一个阿姨、一个叔叔担任，各年级对调进行。在本班老师不做任何语言提醒的状况下，由陌生家长使出各种"道具和手段'对小朋友们进行诱惑，孩子们还是会被"陌生人'的甜言蜜语、各种好吃的、好玩的成功"拐骗'。

本次"防拐、防骗演习'的结果也给老师与家长们敲响了警钟，虽然在课堂上，老师也会教育孩子注意陌生人，孩子们都回复得很好，但通过这次测试，发现面对实际诱惑，好多孩子的.防范心理还不强，很简单就被陌生人拐骗，让人哭笑不得，一次又一次的被骗走。

活动终止后，幼儿园教师将各班小朋友进行加强培训，并利用现场拍摄的照片，将被"骗'孩子的状况及时反馈给家长，让孩子的父母有针对性地对孩子进行安全教育，同时，幼儿园还将这项教育警示活动长期进行下去。

篇4：幼儿园幼儿防拐防骗活动总结

安全工作是幼儿园各项工作中的重中之重，为了增添每一位幼儿的安全意识，提高自我爱护的`能力，为了检验幼儿的防拐意识，增添家园防拐安全意识，使幼儿把握有关防拐骗的技能，幼儿园开展了一次“别开生面〞的防拐骗演练活动。

在演练过程中，家长们使出各种方法，有用零食、礼物诱惑的，有不停游说的，有投其所好的，演练结束后，发觉大部分孩子很轻易地就跟着生疏人走了。像我们活动那天，胜利率是高达百分之九十几。有的孩子甚至在跟着生疏人走时，还很坦然地和老师说：再见。这让老师们哭笑不得。

通过此次活动，我想各位家长和老师们都很清晰，孩子年龄小，自我爱护的意识是比较薄弱的。大家今后肯定要多多进行这方面的训练。如强调不随便吃生疏人的东西，当看到生疏人接近时，要学会说“我不认识你〞，以引起四周人或老师的留意。当生疏人强行要抱走时，要大声地呼救，极力地挣扎，家长在家，有必要进行关于逃离窟的教育。如：

〔1〕背诵父母的名字、手机号码、家庭住址。

〔2〕学会打电话；

〔3〕认识求援的对象，告知宝宝，警察是求援的第一人选，平常上街时要让宝宝指认出派出所、邮局、银行、学校、政府等常见的单位，在必要时可以跑进去向里面穿制服的工作人员求救；

〔4〕逃出魔窟教育。告知宝宝，要是他万一被拐了，谁也不认识，也见不到妈妈时，要尽量保持冷静，不哭闹，要假装听从生疏人的话，多吃饭积攒力气，对坏人的发问一概说不知道，确保坏人不在身边时，要用完力气向人多的地方逃跑，要想方法找到可以救助的人，有条件还可以进行求救模拟演练。

安全防拐意识要从小抓起，时刻不放松。愿我们每个家庭都能平平安安的，我们每位孩子要能健康、欢乐地成长！

篇5：幼儿园幼儿防拐防骗活动总结

为提高师幼的安全防范意识，提高我园师生在发生拐骗时能够沉着、机智的应对能力，杜绝幼儿被陌生人骗走，我园从不同方面实施措施，开展相关的防拐骗教育、培训、演习活动，现将有关情况总结如下：

一、教师方面：

（1）领导小组研讨、制定本次活动方案并下发给幼儿园每位教职工及家长，让全园师生及家长都能重视此次活动，认识理解了防拐骗的重要性。

（2）教师观看拐骗视频，集体备课，准备防拐骗教案，提高自身安全意识及修养，为更好的教育幼儿打下了基础。

二、幼儿方面：

（1）开展大中小主题安全教育活动，幼儿认识到安全的重要性，不轻易相信陌生人的话。能看出拐骗人员的虚假骗术。提高了自我保护意识。

（2）开展防拐骗演习活动，用口才好的家长扮演防拐骗人员，利用玩具、糖果等对幼儿进行拐骗，有个别幼儿防范意识较低，经受不住诱惑，但大多数幼儿不受玩具和糖果的影响。幼儿的安全防范意识有很大提高。

三、家长方面：

1、向家长发放宣传单（致家长一封信）及定时发校讯通，家长能很好的阅读及学习防拐骗知识。极大的提高了家长的安全意识。

2、召开家长会。简要分析目前的安全形势，并向家长阐述防拐骗的重要性和必要性，总结防骗招数。家长认识到位，不仅提高了自身的防骗意识，而且能很好的教育孩子。总之，我园从不同方面采取措施，教育幼儿不轻信陌生人，同时也提高了教师和家长的防拐意识。安全防拐意识要从小抓起，时刻不放松。我们还有不足之处，会继续努力学习，加以完善。

篇6：幼儿园幼儿防拐防骗活动总结

为了进一步提高幼儿的安全防范意识和自我爱护能力，防止拐骗幼儿和损害幼儿人身安全的事故发生，我园邀请部分家长组织了一次“防拐骗〞演练活动。

为了给生活在童话世界的孩子们上一节生动的课程，测试孩子们是否有防范意识，我园真诚邀请了部分家长来扮演“骗子〞的角色，用各种各样的方法来引诱天真可爱的孩子们。

我园于上周向园内家长发出来扮演“骗子〞的邀请

当做完早操后，一部分小朋友留在户外组合滑梯旁玩耍，老师借故离开，远远的躲在一旁观看着。一位拿着风筝和玩具的奶奶靠近孩子们：“小朋友们，我想找小伙伴一起去放风筝，谁情愿陪我去，我就把风筝和玩具送给他!〞有一部分孩子们听了特别快乐，马上大声回答：〞我!我!我!“就这样，贪玩的孩子们被拐骗胜利了!

小一班的小朋友们正欢乐的在操场上上着体能课，主班李老师悄悄的分批把部分小朋友带到学校大门附近，然后借故离开。一个拿着玩具机关枪和消防车的叔叔看到老师离开了，就推门进入学校，跟宝宝们说：“小朋友，我要买玩具，有谁知道附近哪里有超市吗?谁假如可以带我去，这辆消防车就送给他了。〞天真的孩子们主动地举起了小手，并快乐的跟着叔叔出了校门。李老师见状，抓紧跑上前来：“这是谁?同学们，你们为什么跟他走?你们认识他吗?〞小朋友连连摇头，有几个小朋友最终意识到眼前的这个叔叔是个生疏人，可怕被生疏叔叔带走，大哭了起来。“骗子〞叔叔和李老师趁机给小朋友们进行了安全教育。

用同样的方法，这位“骗子〞叔叔把大班的部分宝宝们也骗出了校门。天真的孩子们被这点小玩具就带走了，假如是真的骗子，他还会让你自己回去吗?所以孩子们：以后肯定要留意了，不能跟生疏人走哦!

中班的宝宝们也很简单就被骗了，令人欣慰的是，中班还是有几个宝宝记得老师的教导，不能随便要生疏人的东西。

为了能够让孩子们更深刻的来学习，热心的家长们也是尽职尽责的扮演自己的角色：有用零食吸引孩子的;有冒充的家长朋友来接领幼儿的;有用玩具吸引孩子的;有用手机和ipad游戏等引诱方法，这次测试，有95%的幼儿跟着“生疏人〞离开了。这次演练活动意义非凡，在此，我谨代表哆来咪幼儿园全体教职员工感谢这些家长们的主动协作，信任这生动的一课让孩子们能够受益终身。

针对今日的“防拐骗〞演练之后，各班班级由教师们全面的进行了一节“防拐骗〞学问宣传的`授课，以及被骗后应当如何求救。为了让孩子能够把这次所学的学问能够运用到现实生活中，我园以后将常常进行“防拐骗〞演练，欢迎各位热心家长主动报名参与。
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