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篇1：迎元旦演讲稿

在本周的日历上，有一个光辉的日子1月1日，这标志着华夏神州又增加了一道年轮，标志着时代的航船乘风破浪，宏大祖国又迎来了布满盼望的一年。

1月1日又称元旦，"元'是开头，第一之意;"旦'是早晨，一天之意。"元旦'就是一年的开头，一年的第一天。从字面上看，"旦'字下面的一横代表着波涛澎湃的海面，一轮红日正从海上喷薄而出放射着绚烂辉煌的光线，这个象形字生动地反映了旭日东升的形象。把"元旦'合在一起，就是要人们以蓬勃的朝气和奋勉的斗志来迎接崭新的一年。

同学们，时间老人的脚步在静静挪移，我们不是都有光阴似箭、日月如梭的感觉吗?东晋诗人陶渊明曾有过这样的感叹："盛年不重来，一日难再晨，准时当勉励，岁月不待人'。

我们也不乏这种紧迫感。我们是青年，青年是生命中的春天，是早晨八九点钟的太阳。我们是跨世纪的一代，成学业于本世纪，成事业于新纪元，我们将成为时代洪流中搏击风浪的勇士。

生逢此时，荣幸又艰难。读书，是一切成大事者的必由之路，是一切制造的基础。仔细读书是时代的要求。我们要用勤奋和汗水夯实学业大厦的地基，用拼搏向时间索取价值，用双手为艳丽的五星红旗添彩。只有这样，才无愧于华夏子孙，才能肩负起承前启后，继往开来的历史使命。同学们，我们正满怀着盼望和信念来叩响人生这扇奥妙的大门。生活是那样丰富和宽阔，有很多宝藏等待我们去挖掘，有很多险峰等待我们去攀登，有很多蓝图等待我们去描画在这生命的春天里，播洒下盼望的种子，辛勤地耕耘吧!

篇2：迎元旦演讲稿

敬重的各位老师，敬爱的同学们：

大家好！

我是二年级一班的王铭炜，今日我演讲的题目是：学会感恩，迎接新年

学会爱你的祖国，每当我戴上红领巾，我就知道自己是个堂堂正正的中国人，我有一颗爱国心。虽然我现在还小，做不了什么大事，但我知道如何去爱自己的妈妈。祖国是培育我成长的妈妈，她让我在学校里学习学问，健康成长。今日在我们崭新的学校――渤海试验学校里宣誓：“我们肯定要好好学习，强身健体，将来报效祖国，成为祖国的栋梁。”

让我们从小做起。我们要努力学好各门功课；同时，在课余时间多阅读一些适合我们小学生看的书籍、报刊。如今，让我们也用“学问就是力气”这句格言来勉励自己，做一个酷爱科学的新一代，为我们祖国的明天，谱写出更加辉煌的诗篇！

学会爱你的父母，爱你的老师，爱你的挚友，爱你身边全部的人。让爱走进我们的生活，让爱使我们的生活变的多姿多彩。

老师是最辛苦的，他们是我们成长的领路人，让我们以热情的掌声感谢为我们付出心血的每一位老师，祝老师们工作顺当！健康欢乐！祝同学们取得好成果，在新的一年里有新的进步！

感谢大家，我的演讲完毕！
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各位经理、各位员工、大家晚上好	:

又逢元旦节，新的一年在人们的期待中开始了。随着新年的阳光照亮大地，新年开始了她翩翩的脚步。喜悦伴着汗水，成功伴着艰辛，我们不知不觉地走进了新的一年。这一年里，我们各项事业都取得了长足的进步，公司的经营业绩更是节节攀升。经过一年的锤炼，我们的战略更加聚焦，思路更加清晰，基础更加扎实，管理模式更加完善，执行力更加增强。在所有员工的共同努力下，我们克服了种种的压力和困难，不仅圆满地实现了企业各项预计目标，团队的素质、奉献的精神、管理的层次都有了极大的提升。

此时此刻在总结这些成绩的同时，我深深知道这些成绩的取得，是大家共同努力的结果。总结我们过去一年的工作，展望我们今年的发展前景，我们全体员工，团结拼搏、锐意进取，抓管理、谋发展、创效益、树形像，我们正确的把握了发展机遇，取得了骄人成绩。而所有这些成绩的取得与我们全体员工的共同努力是分不开的。	这是每一位员工辛勤付出的功劳，更是每一位员工的骄傲	!

所以我再一次衷心的感谢全体工作人员，谢谢大家。这一年对于我们来说是不平凡的一年，更是具备战略意义的一年。激情和汗水成就过去，理性和坚强铸就未来。我们有足够的理由相信，新的一年将是更加激动人心的一年。我们企业领导层也将用智慧和业绩为大家创造更加广阔的发展空间和更多的发展机会。我们每位员工，都将在企业的飞速发展中得到价值的实现。

在这里，我代表咱们公司领导对各位一年来在各自的岗位上所付出的辛勤劳动、以及在工作中所表现出来的敬业精神表示衷心的感谢	!

感谢你们的努力和付出，也感谢所有的员工对我的支持和信任。让我们行动起来，为事业的发展，为青春和梦想，贡献自己的热情和力量!新的一年，我们信心百倍，激情满怀，让我们携起手来，为公司的腾飞再接再厉，再创奇迹!

谢谢大家!
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难忘的xx年即将过去，xx年的帷幕即将拉开。

在这辞旧迎新的美好时刻，我很荣幸在这里向房间的全体老师、朋友致以新年的祝福!

在这欢乐的节日里，我要把一份崇高的敬意献给房间辛勤工作的老师：

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长;苍蝇感恩长空，因为长空让它飞翔;高山感恩大地，因为大地让它高耸;我感恩房间里的老师，是您们无私奉献，使我学到了制作电子相册的美妙、mtv的神奇、音乐的委婉、动画的乐趣，还有好多意想不到的知识”

络是虚拟的，而我却在这虚拟的空间里收获了真实的友情、温暖和知络架起了沟通的桥梁。有缘我走进了这房间，度过了多少难忘的夜晚。曾经孤寂游离的心灵，在这生动有趣的互动课堂里找到了归宿;找到了生活工作以外的乐趣

我不是最出色的学生，而您们却是我最尊敬的老师房间也是我最爱停留学习的地方。

就此告别，一切过去了的都会变成亲切的怀念：怀念老师、怀念朋友、怀念学习的愉快。未来的都将成为更美好的期待，期待老师教会我们更多有趣的知识与开怀。

希望xx年我们这房间会更温馨、知识更丰富，大家在一起学习会更开心。

谢谢：向老师朋友们拜年	!!!
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敬爱的老师们、亲爱的同学们、尊敬的家长朋友们：

大家好!

首先让我真诚的祝愿你们：在新的一年里身体健康、工作顺利、学习进步!

俗话说得好：“好的开端是成功的一半”。从现在开始，我们要扎扎实实的学，认认真真的做。仰望着蓝蓝的天空，回想起以前，那时我们都还是几岁的小孩子，不懂元旦的含义，只知道元旦是一个节日，是迎接新的一年的时候，只知道元旦的时候，学校里要进行文艺表演，歌咏比赛，给表现出色的学生发奖。长大后渐渐明白，元旦是个有意义的节日。

请大家忘记以前的不愉快，以前的失败，从零开始。从今天做起，上课认认真真地听讲。在家多帮家长干家务，毕竟我们也不小了，应该承担家里的一些活了;和同学和睦相处。记住老师说过的话：“面对着朝阳，想想今天应该做些什么?迎着夕阳，想想今天进步了多少?”

我相信明年的今天，你一定有收获。明年的今天，你一定变了许多。再次向同学们送上最真挚的祝福，祝大家在新的一年里学习进步，身体健康，希望大家高高兴兴、快快乐乐地度过今天的美好时光。同时也祝我们今天的活动圆满成功。

谢谢大家!
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