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篇1：食品安全演讲稿

同学们：大家好！今天我要与大家分享的是关于食品安全的问题。

俗话说得好：国以民为本，民以食为天。食品是人类生存的第一需要，食品安全直接关系着人民群众的生活，影响我们每一个人的健康，更关系着子孙后代的幸福和民族的兴旺昌盛。不讲食品安全，哪怕是一块豆腐，一根豆芽，都能让你身体残缺；不懂食品安全，哪怕是小小的一包盐，就能中断免疫系统的正常运行；不要食品安全，哪怕只是小小的一个意念，就能让生机勃勃的生命处于危险之中。健康，何等重要！生命，何等珍贵！一旦我们失去了健康，甚至是失去了宝贵的生命，我们不可能再重来一次。所以我们要时刻维护自己的健康，珍爱自己的生命，而食品安全则是生命健康最有力的保证。最近我们不断从报纸、电视中，看到有关食品安全的新闻：南京“冠生园”事件，让人们望月饼而生畏；三亚的“毒咸鱼”，使我们谈“咸鱼”而色变；广东的“瘦肉精”事件，令我们望肉而怯步；号称生命杀手的“苏丹红”竟出现在我们最喜欢吃的辣味食品里；去年8月8日北京地区的福寿螺事件，使131人发病，至今想起来还会让人胆颤心惊；还有近来的染色馒头、毒豆芽、蒙牛毒牛奶等事件接二连三地发生，究竟要到什么时候才停止啊？面对这一件件让人触目惊心，不寒而栗的事件，我们不禁要问：究竟，我们还能吃什么？我们吃的安全吗？上述重大事件都已熟知，可是，你们可曾注意到在我们周围，劣质食品也正在悄悄地危害着我们的身体健康。现在，有很多人还是不关心不注意自己所吃食品是否是安全健康，只想着满足一时的食欲。我想再一次提醒大家，那些东西不但不卫生，而且在制作过程中，还有可能产生致癌物。作为一名学生，我们有责任维护社会食品安全，从我做起，从点滴做起，了解食品卫生安全常识，学习食品质量安全相关的法律法规，监督和揭露危害食品安全的事件和不法分子，传播食品安全知识，为食品健康尽一份自己的力量。

“以人为本，安全第一”，食品安全需要你我的参与；食品安全需要你我共同的努力。生命的美好从健康做起，身体的健康从食品安全做起，食品的安全从我开始。为了阳光更加灿烂的明天，让我们从现在做起吧！

篇2：食品安全演讲稿

现在，大街上不知什么时候刮起了一阵“快餐风”。只要没空烧饭就拿着钱走到街上，看到那些令人垂涎三尺的快餐，炒饭。咂咂，好像挺美味的：白白的米粒，红艳艳的红烧肉，啊~只能用一个字来形容：香!可是，那香喷喷的红烧肉真的想我们看见的那么美味又干净吗?带着这个问题，我走到了大街上一处卖炒饭和凉皮凉面的地方。

因为在修路，大街上黄沙飞扬，一辆车驶过，地面上还未清理的石灰还会飘起来，让人怀疑那炒饭里会不会有沙子和石灰。还有，那些卖炒饭和凉皮凉面的一位阿姨，她正在切凉皮，一个人走来付款，她把戴着塑料手套的手伸进了布满污垢的车厢里，找完钱后，她又继续切凉皮。凉皮切好后，她放入蒜水，大料水，等等!那水中怎么会有一个塑料瓶?我一问才知道那里是已经冻好的冰块。可是，中国人民共和国食品安全法第四章第六条中明明写着：食品的容器、工具和设备应当安全、无害，保持清洁，防止食品污染。难道，在他们眼中食品安全法是没有用的吗?

刚才那是街边摊，现在，我们来看看店铺麦诺小子。“嗡嗡”，这是什么声音?原来麦诺小子没有安装空调，天气闷热，又没有多少人来买汉堡，那些做汉堡的材料就引来了苍蝇。再来看看，油渍占满了橱窗，风扇上也藏污纳垢，显然好久没有清理了，厨房十分昏暗，油看起来呈黄黑色。柜台上杂物乱放。

这样做出来的食品，你，还敢吃吗?

二十一世纪，是个经济发展迅速，拥有先进技术的世界。人们生活水平提高，不再有饥饿，现在虽然没有了饥饿可是人们又为另一件事而烦忧：怎样才能吃到绿色食品，健康食品而发愁!

民以食为天，食品安全不可忽视，它关乎人们的健康，稍有不慎就会危及生命!

有人会问：“那吃什么好那?”是呀!应该吃什么那?鸡、鸭、鹅中会有工业盐，蔬菜中会有残余的农药，饮料里会有色素，就连猪肉都被注水。我们还能去吃一些什么呢?应该去吃去什么?餐桌上的菜你还敢不敢吃?

电视上经常报道，瘦肉精、苏丹红、地沟油等。就连三鹿奶粉也被说是“毒奶粉”有些不法商贩为了减少成本竟然用可以导致致癌的工业盐充当食用盐。这些致癌食品它们打着“廉价”的旗号，来销售给那些不知情的人。虽然已经查封了许多没有“生产许可证”的厂家。但是还有许多不法厂家没有被查封，危险还隐藏在我们身边!

俗话说：“人是铁，饭是钢，一顿不吃饿得慌”我们虽然不能制止不法商家但是我们可以不去买三无食品，所以我们应当选择安全食品，有生产日期，有qs号等食品。我想如果我们每一个人都能在买东西前看看生产日期，选择有qs的食品那么就不会让不法商家有可乘之机!

2月6日，中国首次特别设立了食品安全工作高层次议事协调机构国务院食品安全委员会，成员包括国务院29个部委中的15个。农业部、卫生部、质检总局、工商总局、食品药品监督管理局等有关部门分工协作。

我相信每个人只要不被蒙骗，加上管理局的管理，不法商家就会不攻自破!
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尊敬的各位客人，大家好！

今天，我将为大家分享一下有关食品安全的话题。食品安全是一个既关乎我们的身体健康，又与生产生活息息相关的话题，而随着人民生活水平的不断提高，对于食品安全问题的关注程度也越来越高。那么，我们应该如何了解食品安全的现状，如何保证我们所食用的食品安全呢？

首先，我们需要知道现今食品安全的主要问题所在。食品安全问题主要分为两类，一类是从生产端入手，如农药、饲料、化肥等问题；另一类则是从流通端入手，如采购、加工、储存、运输等问题。这是导致食品安全问题的根本原因。从中我们可以看出，要想解决食品安全问题，必须从源头掌握、从制度上解决问题。因此，大家在购买食品时，应该多关注一下食品的原料、生产标准等问题。

其次，我们自身也要注重保持良好的饮食习惯，保证食品安全。首先，我们要保持温和节制的饮食习惯，坚持三餐营养均衡，好吃好睡，心情愉悦。尤其对于孕妇、老人、小孩，更要在饮食上特别注意营养均衡，避免食品中出现有害物质。同时大家在吃饭的时候，也应该注重卫生，勿食野味，尽量少食过期或已变质变味的食品。

最后，我们应该加强对于食品安全知识的了解，提升自身的食品安全意识。一般来说，人们对于食品安全问题普遍没有很深入的了解，这就导致了信息不对称的问题。因此，我们应该根据个人实际情况，了解食品的相关知识，防止被不良商家欺骗。

总体来说，保障食品安全需要我们大力加强法制建设，鼓励良好的饮食习惯，增强自身食品安全意识等多方面的努力。在建立完善的质量管理体系的同时，也需要从自身出发，提升自身的食品安全意识，为食品安全问题贡献一份力量。只有这样，才能共同为食品安全问题奋斗，让我们的生活越来越健康、安全！
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各位老师，同学：

大家好，我们是来自xxx学院xx班的同学，今天我们要演讲的问题是食品安全。

如果说在生活中跟我们形影不离，息息相关的东西，就是食品，俗话说得好，国以民为本，民以食为天。食品安全直接关系着人民群众的生活，影响我们每一个人的健康，更关系着子孙后代的幸福和民族的兴旺昌盛，哪怕是一块豆腐，一根豆芽，都能让你身体残缺，哪怕是小小的一包盐，就能中断免疫系统的正常运行。健康，何等重要!生命，何等珍贵!

最近我们不断从报纸、电视中，看到有关食品安全的新闻：南京“冠生园”事件，让人们望月饼而生畏。广东的“瘦肉精”事件，令我们望肉而怯步;号称生命杀手的“苏丹红”竟出现在我们最喜欢是的辣味食品中，还有近来的染色馒头，毒豆芽等事件接连发生，究竟要到什么时候才能停止?面对这触目惊心的一切，不寒而栗的事件，我们不禁要问：究竟，我们还能吃什么?我们吃的安全吗?2021年6月28日，位于兰州市的解放军第一医院收治了首例患“肾结石”病症的婴幼儿，据家长们反应，孩子从一出生就一直食用河北石家庄三鹿集团所生产的三鹿婴幼儿奶粉。随后短短两个月，该医院收治的患婴人数就迅速扩大到14名。9月11日晚，石家庄三鹿集团股份有限公司发布产品召回声明称，经公司自检发现2021年8月6日前出场的部分批次三鹿牌婴幼儿奶粉受到三聚氰胺的污染，市场上大约有700吨。为对消费者负责，该公司决定立即对该批次奶粉全部召回。11月25日，三鹿破产。截止在11月27日前，中国卫生部发出通报说，截止11月27日8时，全国累计报告因食用三鹿牌奶粉喝其他个别问题奶粉导致泌尿系统出现异常的患儿多达29万4000人，其中6人不排除因饮用问题奶粉死亡，目前仍有861名患儿留医，154名为重症患儿。同学们，看看这些事件，这些数字，X万X人，只是一包奶粉将会影响孩子的一生，毁掉一个家庭，我真的想问，中国的食物，是否还可以下咽?请问大家认识这个人吗?对，他是大S的丈夫汪小菲，可是他还有一个职务，他是“俏江南”的总裁，2021年9月，有媒体报道称俏江南南京店使用回锅油，这些回锅油是给员工吃的，暂且不说回锅油时事件与俏江南集团扑朔迷离的关系，近年来，食品问题频频出现，还有最近央视曝光的“氢化油”。

频频出现的食品安全问题让消费者胆战心惊。洛阳新闻部记者李翔在电视台后大门处，遇刺倒地，身中八刀死亡。在此之前，李翔是报道地沟油的记者，事后，政府相关部门立即澄清李翔的死与地沟油的调查报道毫无关系，但是为什么在李翔搜集证据的期间遇害，知情人称，李翔关于所查获地沟油的资料也失踪了，这里我们不想多说什么，公理自在人心。

此时此刻，我想在坐的同学都有许多感触，当代中国，工业发达，农业发达，却在我们人类赖以生存的食物中不断着做着深恶痛绝的事情，这就是现在中国所谓的国富民安?看着那些令人作呕的地沟油，添加剂，色素，让我们这些生在90活在00的年轻人真的是一声叹息，我们也很无奈，很多事情我们无能为力。我只希望，政府不要以监管不力为借口，企业不要以生产误差为跳板。

还我们健康的体魄，美丽的人生。

谢谢大家，我们演讲完毕。
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亲爱的老师、同学们：

大家好!

俗话说:国以民为本，民以食为天。食品是人类生存的第一需要，食品安全直接关系到人民的生活，影响到我们每一个人的健康，更关系到子孙后代的幸福和国家的繁荣。

不了解食品安全，哪怕是一块豆腐，一根豆芽，都能让你身体残疾;不懂食品安全，即使是一小袋盐，也会破坏免疫系统。不讲食品安全，哪怕是一个小小的意念，都能把生机勃勃的生命置于危险之中。

健康，何等重要!生命，何等珍贵!一旦我们失去了健康，甚至会失去宝贵的生命，我们不可能再重来一次。所以应该时刻维护我们的健康，珍惜自己的生命，食品安全是生命健康的最有力保障。

最近，我们一直在阅读报纸和电视上有关食品安全的新闻。三亚的“毒咸鱼”，使我们谈“咸鱼”而色变;广东的“瘦肉精”事件，令我们望肉而怯步;被誉为生命杀手的“苏丹红”此刻竟出现在我们喜欢吃的辛辣食物里。

北京福寿螺事件导致131人患病。最近还有染色馒头、毒豆芽、毒牛奶等事件接二连三地发生，什么时候才停止啊?面对这些令人震惊和心寒的事件，不禁要问:我们还能吃些什么呢?我们吃东西安全吗?

上述重大事件是众所周知的，但你有没有注意到，在我们周围，劣质食品正在悄悄地危害我们的健康。目前，仍有很多人不关心不注意自己的饮食是否安全健康，只是想满足一时的食欲。

我想再次提醒你们，这些东西不仅不卫生，而且在制造过程中，也会产生致癌物质。作为一名学生，我们有责任维护社会食品安全，从我做起，从点滴做起，了解食品卫生安全知识，学习食品质量和安全相关的法律法规，监督和揭露危害食品安全的事件和不法分子，传播食品安全的知识，为食品健康尽一份自我的力量。

“以人为本，安全第一”，食品安全需要我们的参与;食品安全需要我们共同努力。生命的完美从健康做起，身体的健康从食品安全做起，食品安全从我开始。为了更美好的明天，让我们从现在开始!

谢谢大家!
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