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篇1：小学毕业典礼演讲稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好。伴随着阵阵清风，我们六年级的学生即将告别母校，踏进初中的校园；告别老师，走进初中的课堂；告别同学，迈进初中的大门！

现在的我们，最应该感谢老师，因为是老师教我们知识，教我们做人。老师陪我们度过多少个日日夜夜，受了多少艰辛困苦，但老师总是那么伟大，她用自己的双手替我们学生顶住了半边天。老师从不叫苦叫累，就算自己在难受，也要给学生上课。老师一个响亮的名字，在三百六十行里老师这个职业最让人敬佩，是当之无愧的第一。同学们，我们每一个人都应该怀着一颗感恩的心，感恩即将离别的老师吧！

我们毕业了，从现在起我们不再是天真烂漫，对父母要糖吃的小孩子了，我们是青年，是祖国未来的栋梁。我们的一举一动，预示着祖国未来的繁荣富强。让我们树立远大理想，奋进的目标，让祖国强大为动力，一步一个脚印的去实现吧！今天，是昨天父辈们用站着鲜血的理想建成的；明天，更需要用我们蘸着汗水的理想去创造！

同学们，我们是龙的传人，是华夏子孙，是五月的花海，前方是新世纪的曙光，让我们用辛勤的汗水浇灌理想之花，用拼搏的双手去开拓祖国美好的未来。

最后祝老师们身体健康，工作顺利。祝同学们学习更上一层楼。

篇2：小学毕业典礼演讲稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家可否还记得，我们第一次见面时相互的容颜？五年纪月改变了我们的容颜，却改变不了我们的友情。

大家应该都记得，老师的谆谆教诲，同学们的笑语欢歌，比赛时的呼叫与泪水，上课时的朗朗书声木瓜树目击了这些，它的每一个果实，都饱含着纯真的友情，每一片树叶，每一根叶脉都流淌着师生的友情在数不尽的“木瓜”里，有一颗是同学与我的友情。那天，我正在玩耍时，没有看到前面，一头撞到了墙上。我倒坐在地上，封闭着眼睛，只感觉头晕眼花。同学们立刻围过来，有的扶我起来，有的欣慰我说：“没事的，又没有流血，起来吧！”在大家的帮助下，我坐回了座位。友情的“创可贴”包扎了我的伤口。

在我的心中，有一条“叶脉”我向来忘不了。我们的肖老师上课时很严肃，我素来有点“害怕”她。一次家长会，妈妈回来对我说：“肖老师说你学习还不错，若是能把字体提上去，就会进步一大截儿，还说让你注意一下身体。”我听后，心想：我的学习也不是很好，这是老师的激励，老师恩赐了我很大的希望。我这几天身体不是很好，老师还关心着我呢！我理解了，老师心里会装着每一个学生，我不在害怕肖老师，而且更加喜欢老师了！

自然，我更忘不了四年级时的“六一”少儿节。那次，老师别出心裁，过“六一”时给我们买了一个大蛋糕。诚然六十六位同学每人只能分到一点儿蛋糕，但是大家吃得都很快乐，毕竟这是唯一一次嘛！有的同学还玩了起来，把奶油抹到了别人或自己的脸上，连老师也加入了进来，不一会儿，大家各个都成了小花猫。当我眺望四周，感觉一股暖流涌上心来，这里、学校、教室，充满家一般的温暖，是多么温馨啊！

往事如木瓜树上结的木瓜，大大小小，许好多多，如叶片数也数不清。它们都将留下我们的希望，接手下一代的成长！

再见了同学们！我们立刻分手，迎来新的友情！但你们，我向来不会忘记！

再见了老师！您的插柳之恩，我将一生难忘！

再见了母校！愿母校桃李芬芳，请把我们的种子接好，迎接下一代人的梦想！

篇3：小学毕业典礼演讲稿

老师们、同学们：

大家好!今天我能站在这里为大家演讲感到无比的荣幸。我演讲的题目是《感恩母校》。

如果你要问我世上最难忘的是什么?我会毫不犹豫地说：母校!如果你要问我世上最伟大的是什么?我会自豪地说：母校!如果你要问我世上最令人怀念的是什么?我还是会说：母校!

我的母校是邯郸市名闻遐迩的名校，在这里，我从启蒙老师那里学到了知识，从小伙伴那里得到了欢乐。母校，您让我懂得了要热爱祖国，要勤奋，要做正直诚实的人。

母校，在您的怀抱里，我留下多少回忆。曾记得我们那朗朗的读书声，曾记得，老师站在讲台上的黑板前认真地写字，曾记得，我与伙伴们在操场上玩耍，亲爱的母校，虽然您的教室不大，虽然您的操场不宽广，但是，我仍然深深地爱着您。

羊有跪乳之恩,鸟有反哺之情，我们，作为万物的灵者——人类，拥有细腻丰富的感情，更应该怀着一颗赤热的感恩之心来看待周围的一切。世上感恩的事太多，我们要感谢伟大的祖国，我们要感谢父母的养育之恩，但我们最该感谢的是亲爱的母校——儿童时代健康成长的快乐摇篮，给我们无限关爱和启蒙的妈妈!时光飞逝，日月如梭，一转眼，我已从“小朋友”变成了六年级的大姐姐。这六年来，我的母校不知道为我付出了多少。想起在母校的六年，我的眼睛不禁湿润了，我曾在这里留下了无数欢声笑语。刚进小学时，我承认我非常内向、胆小。上课时，别的同学积极举手发言，我却用手撑着头闷声不语;下课了，同学们一起做游戏，可我就呆呆地座在书桌前或蹲在角落里看他们玩儿。是老师和同学们的关心改变了我，让我不再那么默默不语，成功的喜悦常常挂在我的脸上。

我爱母校，那是嫩苗成长的地方。塔松倔强，劲柏挺拔，杨柳婀娜，冬青端庄。我们就是一棵棵稚嫩的新苗，把根须深深扎进知识的土壤。我爱母校，那是昆虫采蜜的地方。蜜蜂嗡鸣，蜻蜓飞翔，蝴蝶起舞，飞蛾歌唱。我们就是一只只寻蜜的昆虫，把香甜的蜂蜜收藏在自己的心房。

我爱母校，她不仅给我渊博的知识，更教给我做人的道理，让我放飞远大的理想，走向无比宽阔的新天地。

童年是一个虚怀若谷的包袱，小时藏进什么，长大就能摸到什么。在母校，我们摸到了知识，摸到了美德，摸到了欢乐，让我们带着一颗感恩的心——感谢老师，感谢友谊，感谢母校!

篇4：小学毕业典礼演讲稿

尊敬的老师、友爱的同学们：

大家好!

岁月匆忙，六年的学校生活转瞬即逝，今日，我们就要离别友爱的母校，踏进新的校内。大家心里有万般的不舍。回首往事，老师的教导，母校的一草一木，一花一树，都是那么的熟识，那么的亲切。

回想以前，我们无知，我们稚嫩，我们胆小可在您的怀抱里，我们由无知变得懂事，由稚嫩变得成熟，由胆小变得英勇。以前，我们爱哭爱闹，我们连上课举手发言都战战兢兢，可是，在您的怀抱里，我们不再闹人，上课会踊跃发言。友爱的母校，这都是您的功劳!感谢您!

回想以前，我们连算加减法都要用手指头去算，可是在您的悉心教育下，我们由原来的加减法都要伸手指算变成了会算数、算得准，加减乘除、小数、整数、百分数不在话下。以前，写一段句子都要抓耳挠腮，可是在您的指导下，我们40分钟出一篇好文章。这都是您辛勤劳动的果实，感谢您!老师!

友爱的同学，忘不了我们在一起的岁月，忘不了我们曾一起学习，一起嬉戏，一起郊游，忘不了我么朝夕相处的时间，忘不了我们结下的友情，更忘不了我们的患难与共，团结协作。六年了，转瞬间我们将分别了，我的心又怎能够静下来呢?

忘不了老师的辛勤栽培，忘不了同学的友情，更忘不了我友爱的母校!再见了!友爱的母校新世纪!

篇5：小学毕业典礼演讲稿

敬重的老师、尊敬的同学们：

在这艳阳高照的日子里，我们最终一次团聚在母校的操场，很快，我们要进入到一个新的环境中去了。

从升入五班级到现在，已有很长一段时间了。再看看现在的我们，已经长大了，不是那么不懂事。以前，我从未这样认真的看我们的校内，现在，我要一点一点的看看学校的一花一草，还有我们的教学楼。

以前总是听别人说，学校的毕业典礼这一天，是最苦痛的，很快就要和同学们分别了。我总认为学校毕业典礼很好玩，开完毕业典礼之后就可以不用上学了。不是这样的，那一天是要和同学分别得一天。很快，今日，学校毕业典礼的今日，最终到来了。我还渴望着时间倒流，要是我知道学校毕业有多苦痛，我就会好好珍惜学校的时间了!我永久也忘不了我的母校，老师和同学!

永久记住，友爱的同学!忘不了我们朝夕相处的那段时间，忘不了我们深厚的友情!那么长时间了，我们总是在一起互帮互助，有什么难题就相互请教，相互解答。

永久记住，友爱的老师!忘不了您那谆谆的教导。俗话说的好“谁言寸草心，报得三春晖。”我会以我优异的成果来报答老师对我辛勤的培育。

入党志愿书永久记住，漂亮的校内!我忘不了您!您就像一位温柔的母亲，用甜蜜的乳汁培育着我们，使我们健壮成长。这里使我们养成了发愤图强、团结友爱、遵守纪律的好作风。我们在另暖和的怀抱中获得了学问的琼浆、才智的力气和做人的道理!

对母校的怀念是温馨的!对老师的怀念是感谢的!对同学的怀念是美妙的!

篇6：小学毕业典礼演讲稿

大家好！我是小布丁。今天，我非常荣幸地站在这里，代表六（3）班的全体同学发表感言。

流年似水，时不我待。转眼间，六年的小学时光到今天划上了一个句号，我们将从母校光荣“退役”，“加盟”到一个更高级别的队伍——中学了，由此开启人生的另一个阶段。

六年前刚入学时，我们还是懵懂无知的儿童；六年后的今天，我们已成为知识丰富、健康向上的少男少女。六年来，我们经历了许多许多，友谊、成绩、表扬、批评……酸甜苦辣，百味杂陈，无论是快乐还是悲伤，都将化成一串串晶莹的珠子，永远珍藏在我们的心中。

母校的一草一木，一人一事，都让我们难以忘怀。沙土奔腾的操场、菜香扑鼻的饭堂、枕头满天飞的寝室，甚至还有那“香气四溢”的男厕所，都将成为我们小学记忆中的一道道风景线。

感谢六年来给予我们淳淳教诲的各位可敬的老师，尤其感谢两任班主任——XX老师和XX老师。为了学生，你们无私付出了爱心、汗水和辛劳。有多少个夜晚，你们在昏暗的灯光下改作业、备教案？有多少次，你们为了一个学生的教育而吃不香、睡不好？时光悄然流逝，你们虽然已两鬓渐白，风霜满面，却无怨无悔，坚守着心中的那份信念。

感谢六（3）班以及所有曾经给予我帮助的同学，你们让我懂得了什么是真正的友谊。这份友谊纯洁而真挚，它将伴随我们的一生，直到永远。在未来的人生道路上，我们将携手同行，相互鼓励，共同进步。

展望未来，路漫漫其修远兮。景园小学“博学、多思、求实、求真”的八字校训，仍将继续指引着我们，走向美好的明天。

我的讲话完毕，谢谢大家！
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