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篇1：学生假期实习报告总结

经历了快要两个月的暑期社会实践,我感觉颇多。从最开始的组建团队、确定实践主题、设计队名与队标,再到订制队服与条幅、编制咨询卷,以及此后一系列的发放咨询卷等实践活动都留给我以深刻的印象。这些对于马上步入大二的自己是一次十分有益的锻炼。社会实践首先带给我的是团结协作。心灵卫士的成员中除了我之外差不多上淄博的,导致在此后的多次实践活动中我差不多上作为一个幕后工作人员并没有太多的亲身实践。但是,正是这一次次的幕后工作让我意会到了团队协作的重要性,并不是没有个活动都需要所有的成员参加,大伙儿各司其职,全力达成队长分派下来的任务。大伙儿只有团结一心,才能将每一次的实践活动都预备得圆满又优秀。

其次,社会实践也确实磨砺人的意志。有几次感觉自己快要放弃了,对社会实践失去兴趣了。但是,队长一次又一次的任务下达,一次又一次的特意强调,让我理解为了团队的荣誉,为了不让伙伴们的辛苦付之东流,我不能放任自己的懒散,必须要从头振作起来。就如此在一次次的放弃与振作之间彷徨,每一次都依靠坚强的意志战胜懒散,坚持达成每一项任务。记得在社会实践动员大会上有学姐曾经讲过,在社会实践的过程中总会有队员放弃,但队长都要担当下来这些担子,队长一定要坚持到最后。学姐的一席话赐予我特别大的激励,只管我不是队长,但是我也不宁愿做那个让队长担当重担的队员。

只是,社会实践最为重要的则是接触社会进行实践活动。令我印象最为深刻的就是发放咨询卷,在那个过程中总会有那么一些人选择拒绝填写咨询卷,每当那个时候自己老是感觉愈发失意。也曾经有人对我讲,你干脆自己都填了得了省得费这些功夫。但是我们发放咨询卷是为了依据数据剖析来对群众进行对于雾霾咨询题的宣讲活动,若是全都自己填了那又何来真切性可言呢。被不人拒绝了没关系,重点的是自己不能拒绝自己,在自己愈挫愈勇的精神鼓舞下,终于将咨询卷全都发放完成。一次简单的经历足以赐予我大大的启迪。经过这次的的社会实践活动,我们逐步认识了社会,宽阔了视野,增长了才能,并在社会实践活动中认清了自己的地点,觉察了自己的不足,对自己价值可以进行客观评论。这在无形中使我们对自己的此后有一个正确的定位,增强了自己努力学习知识并将之与社会相联合的信心和毅力。对于马上走上社会的大学生们,更应当提前走进社会、认识社会、适应社会。大学生暑期社会实践是大学生磨炼品德、增长才能、实现全面进展的重要舞台。在那个地方我们真切的锻炼了自己,为此后踏入社会做了更好的铺垫,此后若是有时机,我会更为积极的参加如此的活动。
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实习时间：2017年7月11日——2017年8月21日

实习地点：我市司法局

实习目的和任务：

通过暑假在司法局实习，巩固自己的专业知识，把理论知识和实践技能相结合，积累丰富的工作经验，检验自己多年所学的专业知识，提高专业能力和素养，为将来踏上社会奠定坚实的基础。

实习单位概况：

市司法局属于行政机关，有办公室、公证科、政治处、法制宣传科、法律援助办公室、律师科、局长办公室以及副局长办公室等部门。我实习的司法局主要工作就是接发文件，接听其它部门的电话，并主动上报给领导。

实习内容和过程：

暑假我在司法局实习的第一个月主要就是从事文书、材料的整理工作以及通知各部门领导下发的通知等，在实习中要求对司法局电脑系统能够熟练的操作和应用，这对我刚刚开始实习的大学生来说还不算特别难。我要把文件用文本的方式输入电脑，存在档案夹里，方便领导的查阅，政府文件相对不对，内容也比较简单比较少，我打字速度也算快，所以做起来并不感觉到有什么压力，当然我也不敢有一丝的马虎，都是怀着严谨的工作态度和认真负责的精神状态完成的。实习期间我还参加了一些司法局的活动，帮忙打下手，在实习期间的表现得到了司法局领导和同事的一致认可。

实习心得和体会：

在司法局实习的整个经历，让我接触到了很多专业知识和专业人员，通过自己实习期间亲自参与的一系列和司法相关的活动，我对专业知识有了更加深刻的理解，也更加精准的掌握了法律知识的含义。这次实习中所获得的社会经验是在学校中所学不到的。在司法实习中，我体会到了专业知识和实践操作是有本质差别的，如今，社会进步迅速，对人才的要求越来越高，我们只有不断的提高自己的知识和素质，才能立足于这个竞争激烈的社会中，我们要每时每刻吸收新的知识，全面的提高自己的能力。通过这次的实习，我学到了很多知识，都是在书本上所学不到的，还让我积累了很多的社会经验，丰富了我的社会阅历，开拓了我的视野，懂得了工作的辛苦，明确了自己的目标，是一次受益匪浅的实习经历。
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经历了将近两个月的暑期社会实践，我感受颇多。从最开始的组建团队、确定实践主题、设计队名与队标，再到订制队服与条幅、编制问卷，以及后来一系列的发放问卷等实践活动都留给我以深刻的印象。这些对于即将步入大二的自己是一次十分有益的锻炼。

社会实践首先带给我的是团结协作。“心灵卫士”的成员中除了我之外都是淄博的，导致在后来的多次实践活动中我都是作为一个幕后工作人员并没有太多的亲身实践。但是，正是这一次次的幕后工作让我领悟到了团队协作的重要性，并不是没有个活动都需要所有的成员参加，大家各司其职，尽力完成队长分配下来的任务。大家只有团结一心，才能将每一次的实践活动都准备得圆满又出色。

其次，社会实践也确实磨砺人的意志。有几次感觉自己快要放弃了，对社会实践失去兴趣了。但是，队长一次又一次的任务下达，一次又一次的特别强调，让我明白为了团队的荣誉，为了不让伙伴们的辛苦付之东流，我不能放任自己的懒散，必须要重新振作起来。就这样在一次次的放弃与振作之间徘徊，每一次都凭借坚强的意志战胜懒散，坚持完成每一项任务。记得在社会实践动员大会上有学姐曾经说过，在社会实践的过程中总会有队员放弃，但队长都要承担下来这些担子，队长一定要坚持到最后。学姐的一席话给予我很大的鼓舞，虽然我不是队长，但是我也不愿意做那个让队长承担重担的队员。

不过，社会实践最为重要的则是接触社会进行实践活动。令我印象最为深刻的就是发放问卷，在这个过程中总会有那么一些人选择拒绝填写问卷，每当这个时候自己总是感觉愈发失落。也曾经有人对我说，你干脆自己都填了得了省得费这些功夫。但是我们发放问卷是为了根据数据分析来对群众进行关于雾霾问题的宣讲活动，如果全都自己填了那又何来真实性可言呢。被别人拒绝了没关系，关键的是自己不能拒绝自己，在自己愈挫愈勇的精神鼓舞下，终于将问卷全都发放完毕。一次简单的经历足以给予我大大的启发。

通过这次的的社会实践活动，我们逐步了解了社会，开阔了视野，增长了才干，并在社会实践活动中认清了自己的位置，发现了自己的不足，对自身价值能够进行客观评价。这在无形中使我们对自己的未来有一个正确的定位，增强了自身努力学习知识并将之与社会相结合的信心和毅力。对于即将走上社会的大学生们，更应该提早走进社会、认识社会、适应社会。大学生暑期社会实践是大学生磨练品格、增长才干、实现全面发展的重要舞台。在这里我们真正的锻炼了自己，为以后踏入社会做了更好的铺垫，以后如果有机会，我会更加积极的参加这样的活动。
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一周的新县之行已经结束了,我感慨颇多,实践生活中每一天遇到的情况还在我脑海里回旋，它给我带来了意想不到的效果。

“千里之行，始于足下”，这短暂而又充实的几天，是我的一段重要的经历，也是一个重要步骤。向他人虚心求教，与人文明交往等一些做人处世的基本原则都要在实际生活中认真的贯彻，这一段时间所学到的经验和知识是我一生中的一笔宝贵财富。

通过这次的新县之行，我为那些有能力然而却早早牺牲的将士们感到惋惜，为那些将满腔热血贡献给中国共产党的英雄们而骄傲，为那些无论怎么受刑也不将革命军们供出来的老百姓们而自豪，真正的理解了红色精神。

大学生暑期社会实践是大学生磨练品格、增长才干、实现全面发展的重要舞台。在这里我们真正的锻炼了自己，为以后踏入社会做了更好的铺垫，以后如果有机会，我会更加积极的参加这样的活动。

这次实践活动，丰富了我们的实践经验，提高了我们的团队合作能力，使我们通过这次实践更加了解社会，这次实践活动意义深远，对我们的帮助享用一生。作为一个21世纪的大学生，社会实践是引导我们走出校门、步入社会、并投身社会的良好形式，同时，我们要树立远大的理想，明确自己的目标，为祖国的发展贡献一份自己的力量!
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