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篇1：欢庆六一儿童节演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们，大家好：

在这鲜花烂漫，绿草如茵的初夏时节我们欢聚一堂，来庆祝我们儿童的节日—六一儿童节，这是我万分高兴，我们要在这里度过美好的节日。

同学们我们处于一个新的时代，我们是祖国的未来，在小学阶段，我们的任务是学习，我们要发奋学习，好以后要报效祖国，我们的学校始终走科研兴校，质量强校的办学之路，努力更新教育教学观念，提高教育教学质量，我们在这种优良的环境下一定要努力学习。

我们的童年是美好的，我们的童年是幸福的，谁都想有一个无忧无虑的童年，谁都想留住童年那美好的时光，今天是我们的节日，我们要尽情的放松，尽情的歌唱，绽放出我们童年的魅力，大海在召唤你扬帆远航，高山在激励你奋力攀登，人生是不平凡的，他就像坎坷不平的小路，懦弱者不敢前进，勇敢者勇往直前，让我们在新的旅程上，迎接人生中的艰辛与快乐。我们是新世纪的雏鹰，今天，我们磨练羽翼;明天，我们将搏击长空!我们在知识的海洋中，踏浪而歌，奋勇前进。是金子，总会发光，是花朵，总会绽放。为我们的未来努力，让我们的明天更加美好。

谢谢大家！

篇2：欢庆六一儿童节演讲稿

友爱的少先队员们、宾客们、教师们：

大家好!

在这绚丽多姿的的.如花节令里，我们又欢欣地迎来了六一国际儿童节，首先，我代表学校向同学们表示节日的祝福!向支持我校少先队工作的各个单位、少先队辅导员们表示最崇高的敬意和真诚的问候。感谢你们对我们的茁壮成长倾注你们无限的爱。

少先队员、小伴侣们，我们刚才迈进新世纪，这对于我们来说，具有非同寻常的意义。因为我们的人生历程是与新世纪的前长进伐紧紧相伴的，我们是新世纪的小主人，是侥幸的一代，也是肩负重任的一代。今日我们是天真烂漫的红领巾，明天将成为建立祖国的栋梁，祖国现代化的实现要靠我们来实现，中华民族的宏大复兴要靠我们去奋斗!要切实肩负起这样的神圣使命，就必需把自己锻炼成为适应现代化建立须要的优秀人才，因而，盼望你们能严格要求自己，在家庭做一个好孩子，在学校做一个好学生，在社会做一个好公民。为长大以后推动祖国新世纪大业做好全面预备。

推动新世纪大业，就要从小树立远大抱负;就要从小养成优良品德;就要从小培养过硬本事;就要从小锻炼矫健体魄。少先队员、小伴侣们，儿童时代是美妙人生的开端，远大的抱负在这里孕育，高尚的情操在这里萌生，良好的习惯在这里养成，生命的辉煌在这里奠基。我们肯定要珍惜、要努力啊!

大海在呼唤我们扬帆远航，高山在激励我们奋力攀登。人生之路坎坷不平，怯弱者停步不前，英勇者永不退缩。只要心中有一片盼望的田野，勤奋耕耘将迎来一片翠绿。在这万象更新的生机盎然的春日，让我们以崭新的姿势迎接新的挑战，踏上新的征程，拥抱硕果累累的风和日丽的夏天!

我们是新世纪的雏鹰，今日，我们磨练羽翼;明天，我们将搏击长空!人生的一瞬，就在这一瞬，我们所付出的，必将收获源源不断的学识。是金子，总有放光的时候;是玫瑰，总有盛开的日子。学问的海洋中，踏浪而歌，奋勇前进。沿着夸父的脚步追赶太阳;循着精卫的身影修补蓝天。趁着火红的青春，抓住盼望的机遇，撑起命运之舟，托起明天之阳，为少先队的将来而努力!让明天为我们高傲!

同学们，21世纪属于我们，让我们时刻预备着迎接新的挑战，发明新的辉煌!

感谢大家!

篇3：欢庆六一儿童节演讲稿

老师们同学们大家早上好，今天是个非常特别的日子-----“六一”国际儿童节。但是你知道“六一”节的来历吗？

为了悼念全世界所有在法西斯侵略战争中死难的儿童，反对帝国主义战争贩子虐杀和毒害儿童，保障儿童权利，1949年11月国际民主妇女联合会正式决定每年6月1日为全世界少年儿童的节日，也就是国际儿童节。所以老师希望同学们能够珍惜今天的幸福生活。

现在的学生是幸福的，我们的生活也是多彩的。在五月，学校进行了许多活动，比如游戏节、手抄报以及摄影大赛等等，同学们在活动中参与并快乐着。

上周我校进行了文化周展演活动，各个社团的节目可谓是形式多样、精彩纷呈,给我们带来了一场文化盛宴。活动中，台上表演精彩不断台下学生鼓掌不停，体现了同学们好的修养。

再告诉同学们一个好消息：今天上午我校1、5、6年级会进行游戏节游园活动，在此也希望同学们在课间时多到校园内进行地面游戏活动。

最后，祝大家度过一个健康、快乐的六一儿童节。

谢谢大家，我的演讲完毕。

篇4：欢庆六一儿童节演讲稿

尊敬的各位家长，各位老师们，亲爱的同学们：

大家下午好！

在这个阳光灿烂、姹紫嫣红的日子里，我们又迎来了你们最快乐的节日——六一国际儿童节。在这欢乐的时刻，我代表全校老师衷心祝愿你们节日快乐、学习进步、身体健康！同时真诚感谢一直关心、支持、帮助张庙学区广大家长；更要对为我们的成长付出艰苦劳动、倾注无私爱心的全体老师表示由衷的感谢和崇高的敬意！

同学们，当你们背着书包兴冲冲地来到了学校读书以后，	校园变得生机勃勃、充满活力：朗朗的读书声是你们求知的回声；健美的广播操是你们强身的韵律；追逐嬉戏的笑声是你们快乐的音符；	方方面面的进步是你们汗水的结晶同学们，	在阳光雨露的滋润下你们渐渐地长大了，看着自己辛勤浇灌的花朵慢慢开放，越开越美丽，老师们更是乐在其中。

如果过去的时间，你们的幸福是父母、老师、亲戚、朋友给创造的，那么今后的幸福则要你们通过自己的努力去获得——不断获得学习的进步，多多练就为他人、为祖国服务的本领学习是快乐的、幸福的，我们要在学习中获得幸福、享受快乐。

可爱的同学们，昨天是值得我们赞美的，因为你们已付出了努力；今天是应该好好把握的，因为把握好每一个今天，就意味着把握好了今生；明天是充满竞争和希望的，你们是否应该夯实基础、信心百倍地去面对呢？

在今天这个你们最快乐的日子里，	我再一次衷心地祝福你们，愿你们的每一天都像鲜花般灿烂，谢谢大家！
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亲爱的老师，亲爱的同学：

你们好！今天我们相聚一堂，欢庆六一儿童节！光阴似箭，弹指之间，一切都化为遥远的往昔。还记得，初入小学，老师便为我们带上了鲜艳的红领巾。那一刻，我们便在心底默默告诫自己：我是一名光荣的中国少年先锋队队员，	我要为飘扬的队旗添上光辉的一笔！	我们需认认真真学习、踏踏实实做人，好好学习，天天向上！

无限的过去，都以现在为归宿；无限的未来，都以现在为起点。不要过分地追忆过去，不要太多地憧憬未来，踏踏实实、无怨无悔地过好现在。只有把握现在，忘却过去，才能创造出辉煌的未来。那么，就让我们一起学习吧！学习知识、学习合作、学习创造、学习生存，德智体美劳等方面全面发展，提高素质。

大海在召唤你扬帆远航，高山在激励你奋力攀登。人生之路坎坷不平，怯弱者停步不前，勇敢者永不退缩只要心中有一片希望的田野，勤奋耕耘将迎来一片翠绿。今天，新的校园，新的书籍，新的同伴，新的师长，新的要求，新的步伐。在这万象更新的生机盎然的春日，让我们以崭新的姿态迎接新的挑战，踏上新的征程，拥抱硕果累累的风和日丽的夏天！

半学期的学习既将转逝而去，留给我们的是的紧张而激烈的学习。学习并非达到目的的手段，它本身就是一个目的，是对知识的渴求。人生处万类，知识最为贤。知识就是力量，就是财富。知识愈多，就愈有价值，知识愈广，就愈臻完善。古人云：书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。求知的道路是艰辛的，坎坷的，崎岖的。生活的长河困难重重，我们会正确掌舵，到达理想的彼岸。求知不也是如此？扬起生命的风帆，无怨无悔。

我们是新世纪的雏鹰，今天，我们磨练羽翼；明天，我们将搏击长空！人生的一瞬，就在这一瞬，我们所付出的，必将收获源源不断的学识。是金子，总有放光的时候；是玫瑰，总有盛开的是子。知识的海洋中，踏浪而歌，奋勇前进。沿着夸父的脚步追逐太阳；循着精卫的身影修补蓝天。趁着火红的青春，抓住希望的机遇，撑起命运之舟，托起明天之阳，为少先队的未来而努力！让明天为我们骄傲！

同学们，世纪属于我们，让我们时刻准备着迎接新的挑战，创造新的辉煌！
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尊敬的老师，敬爱的同学们：大家好!

今日，我讲的题目是：《庆祝六一》

同学们，再过几十天，就是我们期盼已久，恒久欢乐，恒久甜蜜，恒久温馨的“六一”国际儿童节。

六一是红领巾的节日!

六一是世界上最稚嫩，最年轻的节日!

六一是全世界儿童共同期盼的美妙日!

同学们!让我们抛去全部的苦恼与不快，搭乘满载欢乐和华蜜的列车，在阳光下驰骋;让我们在属于自己的节日里，放声的歌颂，尽情地品尝金色的年华。

同学们，六月的校内花如海，六月的校内歌如潮，六月的孩子在温馨中向往明天，六月的少年在华蜜里规划将来。

六月是我们学习的大忙季节，六月是同学们奋斗的美妙时间。

同学们，在我们饱含华蜜的欢声笑语里，承载了长辈的亲切关怀，校长，老师的殷切期望父母的含辛茹苦，是他们付出了深情的爱。儿童是国家的希望，孩子是民族的将来。少年智则国智，少年强则国强。同学们，我们肩负着时代的重任，寄予着祖国的将来。“谁言寸草心，报的三春晖。”“滴水之恩，涌泉相报。”作为二十一世纪的新一代，我们要带着感谢去生活，要备加珍惜今日的华蜜时间，不辜负祖国的重托，不辜负父母的期望，不辜负校长老师的训诲。在家做个好孩子，在校做名好学生在社会做位好公民。

同学们，世界的六一，明天更好!
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