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每一天我们都充满了斗志，因为我们热爱军训，我们对军训友好奇有憧憬，唯一没有的是害怕，我们无畏的面对军训中的各种难关，站军姿，蹲马步这都是我们经常做的，根本难不倒我们，汗水，从额头冒出，打湿衣衫。

没有经历过寒冬的洗礼，梅花就不能绽放出美丽。经历苦难磨砺是一种幸运，因为在我们的人生道路上我们经历的风景不是一成不变的，有欢乐也有磨砺，军训的给我们增加了任务同时也个我们机会，让我们得到了军人一般的训练。

培养新一代人是学校的目标，一直不变，为了我们的成长，专门进行军训来考验我们，来磨砺我们。

一开始的稚嫩，一开始的迷茫，在经过了激烈的军训，我们发生翻天覆地的变化，原本任性的我们，知道了服从，原本懒惰的我们，能够早早的爬起来，再苦再累我们都不会逃避，坚持坚持，才是我们训练的意义，没有人愿意半途而废，也没有人愿意就此放弃，大家总是用最虔诚的心来面对军训。

在军训时让我想起了红军的万里长征，让我们想起了他们地伟大，过草原，爬雪山，走过一个有一个危险的地段,都没有退缩，前路忙忙，后有追兵，坚定的朝着一个方形前进前进。

我们现在的这点困难又算的了什么，没有饥寒，没有霜冻，有的只是在阳光下训练，平静安定的训练，这样我们何惧之有。

朝阳生气，我们追随朝阳的脚步，开始一天有一天的训练，大学的军训I,严肃而又有趣，在训练时总是认真专注的训练，在休息时我们与教练天天说地，惬意悠闲。

军中的歌在我们中传播，不知不觉中有一种力量已经弥漫在我们全身，让我们充满了力量，团结，坚韧不屈我们一直都在，时间洗刷了我们身上的污浊，洗去了我们自己的懒惰，换发了新的活力，一遍又一遍做着军训的动作，一次又一次听着教官的哨声。

我们从开始军训一直到结束军训，每个人都背负这期望，迎接着挑战，在最累的时候我们相互搀扶，在高兴的时候放声歌唱，变化的是天气，是四周的环境，同时还有我们的气质。我们已经坚韧不拔，已经有了军人的气质，这是军训最大的收获。
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本文是对本人在大学期间参加的军训活动的自我鉴定。回顾过去的军训经历，我深感受益匪浅，也清楚自己在其中的不足之处。

军训前的期待

大学军训是每个大一新生的必修课，我也很期待这次活动。在军训之前，我认为军训是一次锻炼体魄、增强意志力、培养纪律观念的好机会。我希望在军训期间能够克服身体的疲惫，坚持锻炼；在军训的队列训练中提高自己的品行修养和纪律意识；同时结交新的朋友，拓展自己的社交圈。

军训的收获

锻炼了体魄

在军训期间，我才深刻地意识到自己身体的虚弱。队列训练、体能训练、步操训练……这些重复性的训练花费了我大量的体力和时间，但同时也让我渐渐适应了运动的强度。我开始逐渐意识到，只有拥有一个健康的身体，才能拥有健康的心态和愉悦的生活。

培养了纪律意识

在军训的队列训练中，我感受到了纪律的力量。严格的队列训练，让我更加固定了队伍中的位置，也让我意识到作为一个普通军人应该具备的基本素质。我习惯了按时起床，按时就寝，尽职尽责地完成每项任务，这种纪律意识的养成也在以后的日常生活、工作中为我带来了诸多好处。

结交了新朋友

军训期间，我与来自不同地区、不同专业、不同年龄段的同学相处融洽，彼此之间互相照顾、互相帮助，在难关中共同度过。通过交流，我也对不同学院的同学、不同专业的同学的学习、生活、思想等方面有了更进一步的了解，相互之间进行思想碰撞，也拓展了自己的视野。

不足之处

体能方面还需加强

我身体素质的下降让我意识到我还需要更加努力，更加坚持锻炼，以增强自己的体魄。在训练中，我总是感到疲倦，缺乏耐力，需要在日常生活中多进行体育锻炼，希望能够在下一次军训中更好地完成任务。

纪律方面还需加强

在队列训练中，我有时会因为精神涣散、思维松散而出现纪律方面的问题。在严格的训练环境下，这种行为往往会引起其它队员的不满，甚至会影响到整个队伍。我意识到需要在平时加强自我要求，提高自我卫生意识和纪律性，进一步树立抵制不良行为的理念。

结语

军训是一次很好的锻炼机会，它提高了我的自律意识和凝聚力，也让我结交了新的朋友。同时，也让我明确了自己在体能和纪律方面的不足之处，为今后的锻炼和学习提供了方向和目标。希望今后的我在体能、纪律等方面能够有所提高，做一个更好的人。
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转眼军训就结束了，这十五天的军训给了我很多的美好的记忆，虽然又苦又累，但是苦中带甜，累的也踏实。这场军训让我记忆深刻，未来大学的几年里，我都会一直回味的。

军训半月，我每天跟着教官不断的训练，站在太阳底下进行各种动作的变换，把作为军人的基本功一点点的学会，从开始站的不直，到现在随便一站，背都是挺的，腿也是直挺的。其中的滋味肯定是多样的，但是我觉得军训带给我更多的是无论面对怎样的生活都要乐观和向上。一天军训的开始就是站军姿，还记得刚开始站的时候，腿总是松的，根本并不拢，总要教官在旁进行监督才能勉强并拢，想起那时真是辛酸泪啊，因为每次站完军姿，我就觉得手和脚都不是自己的，半小时站下来，脚都快要没有知觉了，真的是我特别的难受。这是开始的感觉，现在面对结束，我在回忆这一段时间来的军姿，我发现有好多的进步，也成长了好多呀。现在就算站上半个小时，我也不会再觉得很累很难了，轻松就能应对过去，这是军训所获得的收获，是自己成长的结果。

军训作为大学第一课，意义真的很大，至少它让我明白吃得苦中苦，才能做一个人上人，才能在面对苦难的时候，不再轻易喊累了。即使当时早起很难，坚持很难，可是当这一切结束的时候，我才发现自己的众多缺点都有些改变，都在往好的方向发展。军训期间因为身体太过于疲惫，都没有什么时间玩手机，每天洗漱完倒头就睡，哪还想玩手机，也因此改掉了我的手机瘾，让我有了一个新的生活方式，良好的生活习惯。军训最忌讳拖拉，我爱拖拉的毛病也被改掉了，所以我经历一次军训，是一场大丰收，真的是给了我惊喜。再回想这十五天来的军训生活，我逐渐的变成了一个冷静、扎实、稳重和坚强的人，这对我大学真的意义重大。未来的大学还将会遇到各种各样的艰难，但是有了这次军训的基础，我却觉得不再是问题，因为我相信我在此次军训所收获的东西会让我不再害怕，会勇敢的去迎接所有的不好。军训给了我珍贵的回忆，让我认识了来自不同地方的同学，更认识了教官，我会把这段回忆珍藏起来的。
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还记得高一时军训的烈日和教官严峻的训斥声，而一转瞬间，我已经在参与大一的军训了。时光飞速，如指间沙，瞬间消逝。

军训，渗着泪水和汗水，透着深呼吸，高度紧急的思想和灵敏有力的动作无一不构成一道道秀丽的风景线。我们穿上军装，由原来的懒散步伐到几天后的整齐划一，有原来的娇生惯养到几天后的顽强独立。军训这几天，带给我们的除了肌肉的酸痛，更多的是对生活的认识，它让我们学会了太多平常在学习中学不到的东西。军训磨练了我们的意志，把我们的部分生活推到了极限，我们的精神面貌也焕然一新。

慢慢地，我发觉，我在走路时会自然而然地抬头挺胸了，我站立时会习惯性地挺直腰杆了，我会在一个人的时候哼起那首日落西山红霞飞，战士大巴把营归了。这些都是因为军训而转变的。在军训中，我们苦过，累过，笑过。我们站在烈日下，皮肤一天比一天黑，在暴雨中狂奔，全身湿透;我们为了把动作练整齐，反反复复地练;知道全身酸痛;我们学唱军歌，和教官畅谈，笑声迭起。这是种痛并欢乐着的美妙回忆，也是我们这群新时代青年的珍贵财宝。我觉得我们这些孩子，吃的苦太少了，需要军训来磨练一下。在军训中，我最喜爱的是军姿。军姿是最美妙的姿态，双脚分开约60，脚跟并拢，双手紧贴裤缝，前后贴紧不留缝隙，两肩后张，收腹，下额微收，抬头挺胸，目视前方。军姿呈现的是军人的风采，也表达出一种义愤沉着的美，坚决，顽强，坚毅。硬骨傲苍穹，笑傲风霜雪。站军姿时，感觉有股浩然正气贯长虹。假如青春是首动人的歌，那军姿就是其中最铿锵的旋律。

都说当兵的人是最可爱的，在这次军训中，我最终体会到了这句话的内涵。教官们洪亮的口令，整齐的步伐，都让我深深折服。一，二，三，四的口号声，在某一时刻，我竟觉得是世上最悦耳的声音。当教官用嘶哑的喉咙唱起那首《第一天当兵》时，我不禁落下了眼泪，有种感情在内心喷发，那是对军人的浓浓敬意。

人只有在经受过挫折之后才会变得更加成熟，在困难面前才会更加顽强。我们放下那一份伤感，当心翼翼地捡起断续的梦，带着虔诚的信念和不移的决心，在大学中主动进取，在生活上，勇往直前。

军训的日子就像风雨过后的泥土，经过了很多次的洗刷，最终会沉淀下去，直至融入我生命中的最底层。

军训，真的让我学会了许多，同学之间的团结友爱，师生情，军民情，好多感情共同发酵，凝成我脑中最秀丽的回忆!
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