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篇1：幼儿园毕业典礼演讲稿

敬重的各位家长、各位来宾、各位教师，友爱的小朋友们：

咱们晚上好！

今日，是一个令咱们每一位小朋友和教师都十分难忘的日子，此时此刻，咱们的心情都十分兴奋；通过三年的幼儿园学习和生活，大班的小朋友们就要毕业了，行将走上人生第一个学习科学文化常识的崇高殿堂小学学校。此时此刻，咱们咱们心中有悲有喜，有苦有乐，相逢亦难别亦难，咱们是那么的难以舍弃。但是，孩子们你们是要从这儿走向更宽敞的世界，你们就象一只只小鸟，展翅翱翔；你们就象一只只美妙的小船，要在这儿远航，你们就象一匹匹飞跃的骏马，要在这儿奋蹄；所以让我代表幼儿园的整体教师表达咱们最诚心的祝福：恭喜你们长大了！恭喜你们学会了很多身手！祝福你们在教师和爸爸妈妈的认真呵护下茁壮生长！祝福你们往后要继续好好学习，爱学校、爱教师、爱同伴，成为一名优异的好学生！

三年来，你们在幼儿园里，就像一个个轻快跳动的小音符，高兴的歌舞、游戏、画画、听讲故事、朗诵儿歌、探究未知。记得你们刚刚来园的时候，有的哭、有的吵、有的闹。而今日站在我眼前的你们，个子都长高了，常识都丰富了，咱们在相知相伴中度过了3个春秋，在这些日子里，深深地友情之桥在咱们之间架起，感谢孩子们对咱们的爱、感谢孩子们给咱们带来的高兴！你们天真烂漫的欢乐?和健康活泼的身影将永久留在咱们的记忆里。

友爱的珍宝们，比及你们成为一名荣耀的小学生时，别忘了回到曾经是你们爱的生长的摇篮幼儿园来，看看教育过你们的教师，给你们做出可口饭菜的厨师，还有永久关爱你们生长的园长，咱们期盼你们回来向咱们报答你的优异成果！

今晚，在这儿我要感谢咱们的家长，感谢您给予咱们信任，你们把可爱的孩子，把你们的珍宝定心的交给咱们，让咱们能完成咱们的人生追求，完成咱们的教育梦想。感谢你们对我园作业的支撑与协作，让咱们的作业能圆满完成，感谢你们！！今晚，我还要感谢和我一起作业和生活的整体教职员工，是你们的吃苦耐劳、勤奋的作业以及对我作业的理解和支撑，幼儿园才会有今日的小有成果；还有咱们现场的家长委员会的朋友们，感谢你们对幼儿园各项作业的支撑和理解，感谢你们主动参与咱们幼儿园举办的各项活动，咱们将自始自终的努力作业，把幼儿园办出特征、办出水平、办出档次、办出家长满意园，创出佳绩来报答家长、报答社会！

祝各位家长、来宾、朋友们作业顺利、全家美妙、笑口常开！愿孩子们在宽广的天地中自由翱翔！感谢！

篇2：幼儿园毕业典礼演讲稿

尊敬的各位领导、各位家长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好!

今天，是幼儿大班小朋友难忘的日子，因为他们结束了幼儿园三年的学习和生活，即将成为一名小学生，我和我的老师都为他们感到高兴和自豪，在为他们举办毕业典礼的这个特殊日子，看着熟悉的他们，作为园长，心里有说不出的高兴，也有说不出的难过。

家长朋友，您还记得吗?三年前您恋恋不舍把孩子送到我们这里的时候，今天，我们和您有了同样的心情，舍不得让这些孩子离开我们，三年的时间里，我们既是老师又是妈妈，在吃喝拉撒中和孩子建立了深厚纯洁的感情，我们习惯了早上去听孩子用稚嫩的声音问候，习惯了傍晚看孩子说再见的灿烂笑脸。

三年过去了，孩子们就要离开老师，离开曾朝夕相伴的幼儿园，我和我的老师不再像往日那样，看见你们睡梦中甜蜜的笑脸，不再像往日那样，看到你们无忧无虑的咯咯大笑，不再像往日那样---看到你们生气时撅起的小嘴儿，不再像往日那样，看到你们破涕为笑的天真样子。孩子活泼可爱的形象---和甜甜的童言童语将留在我们老师的记忆里，成为我们老师回忆时讲不完的话题。

我舍不得你们，你们的老师更舍不得你们，但你们终究要长大，要离开幼儿园，走向下一个阶段的小学生活，

踏上新的起跑线，孩子们——请一定相信自己是最棒的，是最优秀的，用你们的自信自强、用你们的聪明智慧走出属于自己的一片天地，未来无论是阳光还是阴霾，无论是春风还是秋雨，请记住，幼儿园的老师会一直惦念着你们，会一直关注着你们，对你们的关爱，对你们的祝福，对你们的期盼会一直伴随在你们的身边。你们每取得的一次成绩，你们点点滴滴的进步都将是我们老师的荣耀。-

孩子们，我和老师爱你们。同时也请孩子们记住你们的启蒙老师。

在这里，我还要代表幼儿园全体老师，向家长朋友表示感谢。谢谢你们的支持与信任。谢谢你们把心爱的宝贝交给我们，让我们与孩子有了难舍难分这份真挚的情感。最后再向各位家长道一声谢谢!

篇3：幼儿园毕业典礼演讲稿

敬重的家长，友爱的小伴侣：

大家好!

今日我们在这里进行孩子们离园毕业典礼。请允许我代表我们幼儿园的园长向始终赐予我们关怀和支持的家长伴侣们致以最崇高的敬意!

向为小伴侣的健康成长倾注了全部热忱和才智的老师表示诚心的感谢!并向即将成为学校生的小伴侣们表示最热闹的庆贺!

在进行毕业典礼的这个特别日子，看着朝夕相处的孩子们，作为孩子们的园长和老师，心里有说不出的兴奋，也有难分舍的心酸。

家长伴侣们，由于您对幼儿园的各项工作赐予了大力的支持和关心，使我们取得了一些令大家欣慰的成果，在此，对各位家长伴侣表示诚心的感谢。

友爱的孩子们，你们长大了，就要离开幼儿园了，我们全体老师舍不得你们啊。记得刚进幼儿园的时候，你们还是一个个依靠大人的小娃娃，由于不会自己吃饭要老师帮忙，由于不会画画急的哇哇大哭。现在，你们已经长成棒棒的小伙子、美丽的小姑娘，会自己吃饭、穿衣服、画画、讲故事，学会了很多本事，身边有了很多的好伙伴。你们长大了，就像小鸟一样，要展翅高飞了，我和全部的老师，都非常的眷念你们。

友爱的孩子们，老师爱你们!老师会永久记得你们每天早上走进幼儿园时甜甜的问候，记得你们每天离开幼儿园时欢乐的笑容，记得运动会上你们胜利的表情，记得你们每一次活动中靓丽的身影。你们与全部的老师一起，感受了幼儿园进展中每个胜利的喜悦。你们在爸爸妈妈、老师的辛勤培育下，精彩的完成了幼儿园期间的学习，即将成为一名光荣的学校生，我为你们傲慢，为你们的成长骄傲!

友爱的孩子们，今日，你们生气勃勃，健壮成长;明天，你们就是支撑祖国大厦的栋梁。盼望你们以后好好学习，把在幼儿园学到的各种力量和良好的习惯带到学校去，一个个成为最棒的学校生、优秀的少先队员，无论你们走到什么地方，我们___镇中心幼儿园永久是你们暖和的家;幼儿园的园长和老师时刻都在关注着你们的每一点进步，盼望你们常回我们幼儿园，来看看你们的家，来汇报你们的学习成果。我们期盼着你们回家的脚步，更祝愿你们绚烂的明天!

友爱的孩子们，中心幼儿园的园长和老师永久爱你们，你们将是老师永久的傲慢和牵挂!

篇4：幼儿园毕业典礼演讲稿

各位尊敬的老师、大三班的家长们：

大家好！今天站在这里，我想先感谢大三班的老师们，谢谢你们让我们的孩子在这里度过了幸福、快乐的幼儿园时光！

三年前，当孩子每天哭闹着走进幼儿园的大门时，我的心里是不安的，不知道她吃的好吗？睡的好吗？老师对她好吗？直到有一次，女儿回家说：家里有妈妈，幼儿园里有赵妈妈！我的心里才豁然开朗起来：是呀，在幼儿园里赵老师就是妈妈，在这三年的时间里，是赵老师与吕老师、钱老师在孩子们身边履行着妈妈的职责，一起教导他们做人的道理，学习生活中的智慧！

这三年里，我们每一位家长都和老师们一同经历了与往年不同寻常的考验，手足口病、甲流、每一阶段疫情加重的新闻都让我们心惊胆战，而正是老师们为孩子们在幼儿园里营造了一个干净、安全的环境，每天早晚的测量体温、定时的喝药预防，为幼儿园的设施消毒，孩子们正是在老师用心的呵护下健康的成长着！

这三年中，孩子每天都有进步，从自私的小公主小皇帝变为有好东西大家一起分享；从乱写乱画乱扔东西变为有秩序、爱清洁、整齐排放物品。当我们听着孩子们唱的歌，看着他们画的画，为孩子由衷的感到自豪的同时，我们忘不了孩子们一张张笑脸的背后是老师们辛勤的汗水！

所以，请允许我代表全体家长对三位老师表示最衷心的感谢，感谢你们三年来对孩子们的成长倾注的智慧与汗水、爱心与热情！感谢你们让孩子人生的第一步走得如此精彩！

今天对于小朋友们来说是个欢乐的日子，因为明天你们将进入人生中的另一个学习阶段，你们将成为一名小学生！爸爸妈妈希望你们自信、坚强、有爱心！而对于爸爸妈妈们来说，孩子们希望我们更多的宽容、鼓励和公平！

最后，我祝愿老师和各位朋友们幸福安康、祝福各位小朋友们健康快乐，茁壮成长！谢谢大家！

篇5：幼儿园毕业典礼演讲稿

尊敬的各位家长、亲爱的老师、可爱的小朋友们：

大家上午好!

今天我们欢聚一堂，在这里举办衡山县红苹果幼儿园2021年学前班“快乐飞翔”毕业典礼，在此，我代表红苹果幼儿园全体教职员工向即将毕业的孩子们表示衷心的祝贺。对各位家长的到来，表示最热烈的欢迎和衷心的感谢，感谢你们对我们红苹果幼儿园一直以来的理解、信赖和支持!谢谢大家!同时，对我们辛勤浇灌、无私奉献、耐心施教、爱岗敬业的全体员工们表示深深的敬意。

时间过得真快，转眼间，在坐的43名学前班小朋友即将毕业了。今天，是学前班小朋友难忘的日子，你们即将毕业，我和老师们都为你们感到高兴和自豪，在这个特殊的日子里，看着一张张熟悉的脸蛋，作为园长，心里有说不出的高兴，也有说不出的难过。

此时站在这里，我心中感慨万分，充满了对孩子们的依恋与不舍。三年的时间，我们给了孩子们母亲般的关爱，体验着孩子们的天真、可爱;分享着孩子们的快乐、幸福。孩子们长大了，拥有了健康的体魄、较高的学习能力和良好的生活习惯，可以展翅高飞了。亲爱的小朋友们，你们是祖国的未来，祖国因为有了你们才朝气蓬勃;你们是父母心中的明珠，父母因为有了你们才有了希望。你们是园长和老师们心中的梦想，我们因为有了你们才倍感欣慰。让我们共同为孩子们的美好前程祝福吧，祝孩子们健康快乐、茁壮成长，祝孩子们学习进步，天天向上，早日戴上红领巾;祝孩子们早日成为国家栋梁之才!

孩子们，你们是祖国的花朵，民族的未来，人类的希望。你们已经长大了，去知识的海洋里尽情遨游，飞翔吧!去放飞梦想，拥抱未来!

在今后的日子里，不管你们走得有多远，飞得有多高，希望你们永远不要忘记红苹果幼儿园，不要忘记你们的母校，不要忘记你们成长的摇篮，欢迎你们常回家看看!

尊敬的家长，尽管你们的孩子离开幼儿园了，毕业了，但孩子们在这里度过了幸福的童年，是永远难忘的，你们对红苹果幼儿园的支持和帮助，我们永远不会忘记!我们的友谊山高水长，我们的心永远和你们连在一起!

最后祝各位家长身体健康!家庭幸福!

祝全体小朋友们好好学习，快乐成长!

祝全体教职员工工作顺利，再创辉煌!

祝我们红苹果幼儿园的明天更美好!

谢谢大家!

篇6：幼儿园毕业典礼演讲稿

尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们大家好!

很高兴与大家在这里欢聚一堂，此时我的心情与小朋友一样，充满了激情与留恋，我代表幼儿园在这里讲两点：

一、做好入学前的准备

时间过得真快，转眼间，在坐的许多小朋友就即将结束幼儿园的学习生活了。不知小朋友还能否记得你们当初来园时的情景，你们初来园时有的连走路都不是太稳，上下楼梯要老师扶着、抱着，大多数小朋友都哭着闹着不愿上幼儿园，有的甚至在地上打滚，抹得满脸都是鼻涕眼泪。如今小朋友不仅讲文明、有礼貌，而且学会了唱歌、跳舞、写字、画画讲故事等许多本领，懂得了许多的道理。

这一切都与你们的爸爸、妈妈、爷爷、奶奶和幼儿园老师的教育是分不开的。特别是你们班里的老师，从你们入园起，老师就充当了“妈妈”这一角色。在园里老师们几乎完全承担了照顾孩子一日生活的职责，从饮食起居到大小便无一不在操心之列，其细微周到确实如同自己的妈妈，现如今你们即将成为一名小学生了，幼儿园与小学是两个不同的生活与学习环境。你们在幼儿园得到老师精心照料，学习的方式主要是以游戏为主。是寓教于乐的，而小学主要是以课堂学习为主的活动方式，到了小学则必须严格遵守作息时间，连续几天不去就会落下很多功课，以上种种差异，就必然形成一个坡度，要求孩子去适应一种变化了的学习生活，为了减缓这一坡度，增强孩子的适应性，我们希望家长能在这一个假期内逐渐培养和帮助孩子们做好以下三个方面的准备。

一、各种能力的准备

1、心理准备

小学对幼儿来说是完全陌生的，小学生怎么当，孩子心理没有数，因此，首先要让孩子了解小学，从了解小学到喜爱小学。了解小学上课、作业、考试等情况，从而有足够的心理准备适应小学的学习与生活。其次，家长须注重儿童自信心和任务感的心理基础培养。同时要培养孩子承担任务的意识，形成接受、完成命令和指示的习惯。如扫地、穿衣、系鞋带、整理衣橱、收拾碗筷、购买简单物品等，在完成任务过程中逐渐培养孩子的任务意识。

2、学习能力

这里所说的学习能力的准备包括：注意力、记忆力、观察力、思维能力的准备，也包括阅读、书写和初步计算能力的准备。

入学之前教师与家长要特别注重对孩子的有意注意、记忆的要求。幼儿园老师常以游戏为教育手段，吸引孩子的注意力，但到了小学一节课45分钟，要求孩子要能较长时间地集中注意力，有意注意力就显得很重要了。在小学低年级学习成绩不好的学生，往往并非智力落后，而是注意力涣散，上课思想不集中、走神、坐不住等，是影响学习的大敌，家长可以利用业余时间多与孩子玩玩棋类游戏、拼图游戏、把今天下了一半的棋在明天再摆出来、让孩子观察房间里物品的摆放，并用讲故事、提问等方式让幼儿讲出来。还可以与孩子做一些训练性游戏，如让幼儿闭目听自然的声音或成人有意发出的声音;听成人指令做事，成人提示孩子先做什么再做什么、最后做什么，幼儿一次听完记住，再按顺序完成。

阅读是小学教学的一项重要内容，调查发现，孩子入学后适应性障碍的重要原因之一是阅读跟不上。所以入学前让孩子作好阅读准备不是教孩子识字，主要是培养幼儿良好的阅读习惯和兴趣。首先应让孩子感到书面符号，对符号感兴趣，从观察具体实物到观察书面的图形，再从看图的文夹杂的内容。训练时成人应从孩子喜欢看书开始，然后会一页一页、一个内容一个内容地看书。还可以让幼儿接编故事，仿照讲述，看图讲述等。书写准备也是入学前学习能力准备之一。但早让孩子执笔写字，超越孩子的成熟水平，常常会事倍功半。主要还是培养孩子对书写的兴趣，重点可以放在发展孩子关于书写的空间方位知觉上，可以让孩子画画、说说、写写、做做，认识田字格、四线格等。从在田字格中画图开始感知空间方位，通过在田字格和四线格里描红、书写拼音字母、数字和简单的汉字，体验笔画结构的空间定位。培养书写的初步能力。

计算能力的准备。我们过去侧重在数字知识准备，忽视思维能力的训练，这对孩子而后的学习不利。因此在学前班活动中我们主要以思维训练为核心。如让孩子做数的守恒判断、按顺序选图、传递推理、数的组成及应用题等方面的练习。

3、自理能力

进入小学后，孩子不仅要尽快适应新的学习要求，还有能独立解决原来由幼儿园老师帮助解决的许多日常生活问题。因此在如小学之前关注儿童自理能力的发展，养成良好的生活习惯，是孩子完成学习任务的必要前提。除了会自己吃饭、穿衣、睡觉外，还要学会根据天气的变化增减衣服，管理好自己的物品，由事大胆地说，懂得讲卫生和注意保护自己，等等。特别要注意培养孩子的时间关念，有良好的作息习惯，做事干净利落、不拖沓。幼儿园毕业典礼演讲稿

4、交往能力

孩子从幼儿园到小学，面临着新的伙伴群，要使孩子顺利过度，处理好新伙伴的关系很重要。因此无论在幼儿园还是在家就要培养孩子的交往能力。在幼儿阶段孩子的社会化程度不高，他们在群体中习惯接受别人的帮助，而很少想到帮助别人，有了纠纷常常求助老师，缺乏自行解决矛盾的能力，因此家长要有针对性的培养。入学前的准备对成人对孩子不是小事，但也不要操之过急，要采用科学的方法，循序渐进地训练、培养，作好准备。

二、提前入学弊多利少(主要针对一部分年龄不够和智力发育较晚的儿童)

几乎每年到这个时候就会有部分家长对自己的孩子是否上学而拿不定主意、或者是直接作出决定让孩子提前上学。对早上学这一话题，日本学者曾进行过长期的追踪调查，结果是晚上学的孩子在取得好成绩的比率及工作后取得高成就的比率高于早上学的孩子。这一道理其实不难理解，早上学的孩子在班上常常以需要“照顾”的角色出现，选干部没有他们的份，系红领巾也要晚一班车，自理能力差，搞什么活动大多数也只能列席旁观，这样一来，不知不觉地就产生依赖和自卑感。

幼儿上学，因他不认得字，理解能力也差，他们上课主要靠听，而听讲需要相应的条件，如语言能力，日常生活知识、反应速度、理解能力等，而这些条件的具备与否，与年龄有直接的关系，在幼儿阶段，这些能力就决定于孩子的成熟性，“年龄差”就意味着“能力差”。在座的父母你们大都是亲手把自己的孩子一手带大的，孩子在半岁前，一个月、两个月，一天、两天的差别是非常大的，有的人也许会这样说，孩子大了，不说一个月、两个月看不出来，就是一两岁的差别在表面上也是看不出来的。这话说起来是这样，其实让孩子提前上学，犹如强行让孩子参加了一场不公平不公正的长跑，“未起跑，已落后”，现实生活和我们身边有许多现生事例足以证明这一点如，凭着年龄的优势及连带而来的能力的优势能够建立较强的自信心和胜任感，如果说，依赖性和自卑感时孩子成长的减速器，那自信心和胜任感则时孩子成长的推进器，这应该说晚上学的孩子在校取得好成绩的比率高于早上学的孩子的一个深层次的原因。在生活中有一部分家长当初不听我们的劝告，到了小学一二年级孩子在家长的辅导下费劲的学到还勉强过得去，到了高年级，甚至初高中在来考虑留级，既伤孩子的面子孩子，心灵也受到伤害。以上观点仅个人长期工作中总结的一点浅识，最后决策权取决于我们的家长。我们不着强求，但请家长三思而后行，因为你们的决策即将影响孩子的一生。

最后我再次代表幼儿园感谢各位家长几年来对我园工作的支持和理解，有照顾不周的地方，尽请家长多多宽容和包涵。谢谢大家!

篇7：幼儿园毕业典礼演讲稿

尊敬的卢园长、各位老师、各位家长、小朋友们：

你们好!

非常荣幸参加孩子们人生中第一个毕业典礼，今天是我们每一位家长值得激动的日子，因为我们的孩子幼儿园毕业了。在此，感谢幼儿园和各位家长给我这个机会，作为唯一的家长代表20xx年教育幼儿园毕业班的家长发言，借此机会，首先向4年来辛勤培育孩子的幼儿园领导和全体教职工致以最衷心的感谢!

此时此刻，我和在座的家长一样，心情充满了感激。回想4年前，我们的小宝宝怀着对幼儿园生活的憧憬，离开父母的怀抱，离开熟悉的小家，来到了教育幼儿园。从此，他们踏上了人生的第一步，开始感知并认识这个世界。4年来，老师与孩子们朝夕相处，正是你们老师，孩子们渐渐停止了哭泣、热爱上了游戏、唱着动人的歌声、跳着欢快舞蹈、低头画出幼稚的画幅、认知地学会了计算和文字。你们给孩子们传授着知识，教会了他们思考，教他们团结友爱，教他们互助礼让。我们的孩子在你们博爱的浸润下茁壮成长，你们把爱的阳光普照着每一棵幼苗，启蒙孩子们学知识、讲礼貌、懂感恩，孩子们的每一点进步，每一个成绩，都凝结着老师无数的心血和汗水。

作为家长，我们为孩子们能在这么优秀的幼儿园里生活、学习深感骄傲和幸运。在这里，请允许我提议，全体家长朋友们，请伸出热情的双手，用我们最热烈的掌声向多年来辛勤培育孩子的老师们致以崇高的敬意和诚挚的感谢!最新幼儿园毕业典礼演讲稿

亲爱的孩子们，今天，你们就要告别亲爱的老师同学，告别温馨的幼儿园，走进小学课堂，踏上漫漫求学之路了，你们将放飞自己理想的翅膀，成为国家的栋梁之材，若干年后，你们将站在世界最高的领奖台上，在全世界的目光中，用有力的双手挥舞着中华人民共和国的国旗向全世界展示自己。那时何地，相信大家一定会记得慈祥可亲的老师，记得一起长大的伙伴，记得在这里度过的每一刻幸福时光。大家更要记得老师的谆谆教诲，努力学习，用出色的表现报答亲爱的老师，报答我们共同的家园——xx县教育幼儿园。

我们将一如既往地支持和关心教育幼儿园的建设和发展，教育幼儿园走过了五十七个春秋，在经历了无数的困难才取得今天的辉煌成就。我们相信，我们有理由相信，教育幼儿园在以卢月芹园长为班长的坚强领导下，开拓创新，科学发展，教育幼儿园必将继往开来，再创辉煌。

最后，我们再一次以热烈的掌声向老师们致以崇高的敬意!

谢谢大家!
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