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篇1：团结拼搏演讲稿

经过一个多月的比赛，我校2021年春季运动会圆满结束。在比赛中，我二十班运动员一路团结拼搏，过关斩将，荣获了男子乒乓球和篮球两个项目的冠军，对此我深感骄傲与自豪。

回望赛场上拼搏的场景，我激动不已，看，我们的运动员团结一致，奋力拼搏;听，我们的拉拉队激情飞扬，呐喊助威;瞧，我们的后勤部全力支持，热情服务：端洗脸水、送湿毛巾、递饮用水。可以说我们的胜利是由班主任老师的英明指导，拉拉队队员的热情助威，后勤部成员的默默付出以及运动员的奋力拼搏共同铸就的!我们真是：

力拔山兮气盖世，十班英雄酬壮志。

运动场上展雄风，冠军殊荣握手中。

其实这次运动会让我感触最深的是：我看到了同学们的另一面，看到了大家的坚强，大家的团结，大家对班集体的热爱，或许别人不知道，但我却清晰的记得我们的篮球队员杜云龙同学，腿上负着伤，上着药，还坚持在赛场上努力，拼搏。他的一言一行，一举一动，都牵动着我们的心，我们怕他再受了伤，纷纷劝他下场休息，而云龙同学为了班级荣誉，坚持到最后，没有放弃任何一场比赛，最终，我们的运动员不负众望，一次次的奋力拼搏换来了一份份可喜得捷报。就这样，我们赢得了最后的胜利。对我而言，看每一场比赛都是一场惊喜，看每一场比赛都收获一份感动，看每一场比赛都饱含一腔激情。看到同学们互相关心，运动员互相鼓励，看到我们一路走来所取得的成绩，身为运动员领队，球队替补，身为二十班的一份子，我感到无比的骄傲与自豪。

运动会虽然结束了，但我们那种面对困难，团结拼搏的精神却永不停息。因为我们知道：团结增强实力，拼搏铸就辉煌，我们一定会继续发扬这股拼搏精神，把我们班的学习纪律各方面都搞好，让老师和学校为我们二十班而骄傲!

最后，感谢学校组织的这次运动会，丰富了我们的课余生活，增强了我们的自信心，加强了我们的凝聚力，给我们搭建了一个展示自我的平台，希望学校以后能多组织些这样的活动，给我们繁重的学业减些压力，添些光彩。也希望我们二十班的同学谨记‘团结增强实力，拼搏铸就辉煌’!发挥我们的团体意识，拼搏意识，努力学习，用最好的成绩来回报我们的父母和老师!

篇2：团结拼搏演讲稿

尊敬的列位向导，列位同事：

大家好!我是来自运行一值的员工。今日很幸运能站在这里列入此次演讲竞赛，我给人人带来的演讲的问题是——《创先争优，团结奋斗》

创先争优就是建立提高前辈的下层党机关，争做优异的共产党员，不只体此刻争创的"提高前辈"和"优异"上，更体此刻争创的过程，而这个过程恰是我门"团结奋斗，恪尽己责"的显示。在创先争优运动中，我们电力运行一线的全体员工发出的团结奋斗的军号已经奏响，是鼓舞，是鼓舞勉励。更是鼓动!

前人云："人心齐，泰山移。"有句歌词更是写得好："团结就是力量，这力量是铁，这力量是钢，比铁还硬，比钢还强。"在3炉多次垮焦中，我们的队员上下一心，武断处置责罚，一次次避免了灭火事件的发生;在4机和5号机的试运投产中，我们的队员胆年夜心小，实时发现各类缺陷，消弭了安好隐患，一次次避免了复杂事件的泛起，而在近期4炉的段煤过程中，我们的队员更是不畏憔悴，挥汗如雨，才使下煤得以顺畅，从而一次次避免了因机组降低负荷而造成的经济损失落等等这些恰是因为我们团队上有向导的亲力批示，下有队员的积极配合，从而凝聚成一股壮年夜的力量，才气担保机组的安好经济运行!是啊，一支乐队，需要全体成员的齐心合力，否则，难以吹奏出余音绕梁的乐章;同样，一个企业的发家成长，更需要我们每一个员工的团结一心，艰辛奋斗。

没有鲜花，没有掌声，有的只是一腔热血，满怀激情。记得美国前总统肯尼迪有一次在他演讲的时刻说过："不要问美国为我们做了些什么，而要问我们为自己的国家做了什么?"是的，不要问企业为我们做了些什么，而要问我们为企业做了什么。是以，我们都要爱护保重此刻的工作，并抱着知足，感恩，起劲的立场，把自己的工作做得精美绝伦，以回报向导的关心和群众的相信。

我只是这个集体中的一名通俗员工，我能为集体所做的就是恪尽己责做好自己的本职工作，日事日华，起劲进修专业手艺常识，提高专业垄断妙技水平，当真看待每一次巡检，做好每一项垄断，填好每一个纪录，抄好每一块仪表总之待人待物，为人处事，都要从我做起，把身边的小事做好。此刻，我们团队的每一位工作岗位上的人员都以热情诚恳的立场做好今日的工作，他们没有诉苦，没有托言，尽心，尽职，尽责，积极列入部里的小指标竞赛运动，为了节能减排，降低煤耗，他们积极调整燃烧，并提出各缺陷项目的整改倡议，以提高机组的经济运行水平，为即将在广州进行的亚运会和亚残会的成功进行缔造一个优越而清闲的供电情况。

同志们，战友们，让我们团结起来，恪尽己责，从我做起，从身边的小事做起，勇当标兵，争创提高前辈，为了全公司的辉煌业绩而奋斗，为了人平易近的用电需求而奋斗，更为了社会的协调成长而奋斗吧!

感谢大家!我的演讲完毕!

篇3：团结拼搏演讲稿

各位亲爱的老师、同学们：

早上好!

今天，参加升旗仪式只有高二、高一的老师及同学了，高三的学兄学姐此时正进入紧张的备考中，让我们以真诚的祝福，祝愿他们都能考上理想的大学。

在近几周来，一中的热门话题中最重要的要数即将到来的高考了。高考对人的一生有着重大的影响，全校的所有老师同学在关注着今年的高考信息。高考信息成了每位老师及及莘莘学子都迫不及待想掌握的资料。是的，每一位同学都应该为今后的高考做好准备，

六月份快到了，我们也已感到了夏日的气息。在近两周里，一中的校园十分热闹。有校卫处与学生会联合举办的高二级篮球赛，高一级足球赛已于第十三周拉开序幕。在上周五下午，经过一系列激烈的比赛，高二7班成为全级篮球总冠军，这已是他们的两连冠了，这再次证明了他们的实力。而高二6班则以3分之差成为亚军，第三、四名分别是高二2班、高二4班。让我代表学生会向你们表示祝贺!而高一级的足球赛，虽尚未结束、，也同样吸引着学弟，学妹，大家都在努力着，谁都有可能成为冠军!

我曾看过几场篮球赛，场上运动员的拼搏精神给了我很大的启发。在学习上，我们需要的，正是这种拼搏精神!我发现，在学习上并不出色的一些男同学，在球场上却是篮球高手，甚至是灌篮!高手!想必，是因为兴趣和动力吧!兴趣是最好的老师，而动力对一个人做事的成败同样有着重大的影响。参赛的男同学为了获胜，认真训练，不怕累不怕痛，从哪里摔倒便从哪里爬起来。当他们胜利了，哪怕只是投进了一个一分球，他们也会欢呼，也会雀跃。我相信，没有人能否认，有着这种拼搏精神的人是不会学习的料!

爱打篮球的同学还会发现，一场篮球赛中，团结合作是非常重要的，一个队伍，即使队员个个身怀绝技，但如果团结合作不够，那也必然失败，即使是一个团结的队伍，却没有帮他们助威的拉拉队，胜利了也会失色。学习也一样，在一个良好的学习风气，一个融洽的班级里学习，往往事半功倍!我们都应该互帮互助，团结起来，互相打气加油。这样一来，胜利一定会属于我们，属于一中!

时下，体育比赛已接近尾声，我们都应该把更多的精力投入到学习中去，为不久即将到来的期末考试作好准备，我们更应该把体育的拼搏精神发扬到学习中去，力争期末考试打个漂亮战!

篇4：团结拼搏演讲稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！我是来自定西市第一中学男子篮球队的赵振栋，今天我很荣幸能以一名体育特长生的身份站在庄严的国旗下演讲，我演讲的题目是《团结拼搏，勇攀高峰》。

5月20日，在通渭县举行的“体彩杯”定西市中小学生运动会高中男子篮球比赛中，我校代表队战胜种种困难最终勇夺第一蝉联冠军。虽然比赛早已过去，但赛场上的奋力拼搏时时浮现在眼前。响彻云霄的助威呐喊总回荡在耳畔。

不少人认为篮球比赛中好的成绩与身高、弹跳、扎实的基本功密不可分，但这次比赛中却让我意识到拼搏努力与团队协作，才是最重要的法宝，比赛中我校以小组第一的成绩出线。交叉赛中对另一组小组第二东方红中学，胜者将进入决赛。前三节下来，我校输十几分，几乎全场被对手压制。暂停时间，以盛校长为代表的学校领导不断给我们加油打气，这让我们彻底放下包袱轻松上阵，动力十足，而我们的杨教练科学周密地安排了完备、详细的战术打法。第四节，在我们的全力以赴，团结协作全场紧逼下，对手失误不断，最终我们以一分优势淘汰对手进入决赛。在决赛中我们更是以这种舍我其谁的勇气，顽强拼搏的作风，团结协作的精神勇夺冠军。

一场比赛已落下帷幕，接下来的另一场比赛正在到来。我们全体篮球队队员将会认真总结，再接再厉，将拼搏与团结精神在学习生活中继续发扬光大，在学习中谱写新的篇章。

亲爱的同学们，让我们团结一心，奋勇争先，在这一两年间以百倍的信心，勤奋的学习，优异的成绩在之后的高考中为我校再夺冠军，再创辉煌。

我的演讲完毕，谢谢大家！
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并不是这个世界上每个人成就都是个人的，它们的成功凝聚着千千万万人的汗水，泪水和血液。也许，造物主在创造人类时，就要让我们明白团结的道理，因为他创造的是一群人，而不是一个人。人生路上，难免会有挫折、失败和困难。有时候并不是一个人的力量就可以解决的。它需要合作、需要团结。很多时候人是需要被帮助的，也许独来独往是自己的个性，但是当自己不能解决的时候，你会忽然发现原来融入集体是那么重要。团结、合作的力量是巨大的是足以创造奇迹的。

二十多年前他们创造了长城。或许不是自己的意愿，但是如果他们不合作、不团结，很可能长城便永远不会屹立在东方的土地上。它的创造凝聚的不仅是汗水，更是泪水、血水、艰辛。团结超越了痛苦和艰辛。当中国第一支登山队登上珠穆朗马峰时，它们肯定是喜悦而又充满自豪的。但喜悦和自豪的背后却不满了死亡和恐惧。而当时能超越死亡和恐惧的就只有团结和合作。其实不仅是很多大事，很多小事也需要团结。

小制作需要合作，玩游戏也需要合作。通过玩游戏，我们学会了合作、团结，学会了融如集体，将个人的力量和集体融合，也许个人与集体擦出的火花并不那么光亮，但是几十、几百个人的力量却是惊人的，因为俗话说，众人拾柴火焰高。所以，当你遇到困难时，别忘了集体是你的依靠，而当集体遇到困难时，更别忘了你是集体的一分子。所以集体和个人是分不开的。我们应该学会团结与合作。

有一种美，令人惊艳，令人回味，令人追求，这是一种可以吸引目光的美，它——光彩夺目;

有一种美，飘逸在浮云上，深埋在古垒下，这是一种可以吸引灵魂的美，它——深藏不露;

有一种美，给生命带来激情，给生命带来温馨，这种美就是和谐。

和谐是一个美丽迷人的字眼。因此拥有一个和谐的班级，也是我们每个人都渴望得到的。所以我认为一个和谐的班级要在于我们团结友爱的互助不是吗?老师与我们是团结友爱的，让我们在课堂上乐趣无穷，引领我们遨游再知识的海洋，他们还会因怕耽误我们的学习，而舍不得耽误一堂客，舍不得请一天假，即使是需要打针，吃药也要坚持给我们上课;我们同学是团结互助的，使我们才有了学习上互相帮助，互相借鉴，互相探讨还有了干净的教师安静的课堂。

所以，要建造一个和谐班级是需要大家一起努力的，和谐班级是一种美，保护和谐班级也是一种美，追求和谐班级更是一种美。因而我们共建和谐班级可以先从尊敬老师，不讲粗语创造和谐的教学课堂，奏响师生生命里的乐章。

老师们，同学们"天下大事，必行于细"，让我们高度重视和谐班级，我们是班级和谐的受益者，更是和谐班级的创造者，让我们携起手来，共同打造我们和谐班级的美好明天，最后祝所有的同学们前程似锦，祝老师们身体健康，工作顺利，家庭幸福，祝初一(1)班的和谐班级光辉今朝，辉映未来。
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