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篇1：知识产权演讲稿

各位尊敬的领导、老师；亲爱的同学们：

大家好！

我是来自笋岗小学的陈思雨，今天我演讲的题目是《由“景泰蓝”之痛所想到的》。

众所周知，景泰蓝是我国特有的传统工艺美术品，至今已有五百多年历史，它以工艺精细、色泽晶莹、外表华丽而驰名中外。然而，就是这一中华文化之瑰宝，由于知识产权意识淡薄，竟被前来参观的外国客商偷取了其独有的生产工艺，令我国蒙受了不可估量的损失。请问：这个沉痛的教训告诉了我们什么？那就是——保护知识产权势在必行！

也许，有人会问：什么是知识产权呢？简单地说，知识产权就是用法律手段来占有知识资源。知识产权的范围很广泛，并且随着科技的日益进步，现在还在不断地扩大。至今为止，知识产权已包括专利权、商标权、版权、名称标记权、技术秘密、植物新品种、集成电路布图设计等等。

随着科学技术知识和知识资源成为经济发展的支配力量，人类社会逐步进入了“知识经济”时代。在知识经济时代，谁拥有了知识资源，谁就拥有了最宝贵的财富。知识产权制度其实就是在一定时间、一定地域内对发明创造者的智力劳动给予专有权，使发明创造者获得利益回报，从而激励发明创造者的积极性。通俗地说，就是“给天才之火，添加利益之油”。试想，如果你费尽心血取得的发明创造却得不到法律保护，别人可以无偿的仿制或使用，那么你还会有积极性再去进行下一个发明创造吗？所以，知识产权制度可以保护发明创造者的合法权益，激励创新活动。

知识产权保护在我国虽行之未久，却取得了令人瞩目的成绩：从过去著名作曲家施光南创作的歌曲收入只是十几元，到现在知名作家二月河版权收入超过一千万元；从景泰蓝的生产工艺外泄，成为国人心中之痛，到如今国内价值最高的“红塔山”品牌价值达439亿元人民币

这一切都说明，目前我国知识产权保护已渐入轨道。更令人欣喜的是，我们小学生也加入到了保护知识产权的行列中来。有一个叫徐翔的同学，在读小学四年级时，发明了“吹吸式扫路机”，及时申报并获得了国家专利，还引来了某公司100万元的资金投入。产品问世后，徐翔作为专利的拥有者，将以百分之十五的`比例与投资者分享利润。以此估计，每卖出一台“吹吸式扫路机”，小徐翔便有5000多元的进账呢！

老师们，同学们，让我们也行动起来吧！虽然，保护知识产权，前路崎岖，任重道远，但我们相信，只要全社会提高知识产权意识，全面保护知识产权，“景泰蓝”之痛的历史就不会重演，我们的科技创新的战略任务就一定会实现！

篇2：知识产权演讲稿

尊敬的老师同学们：

大家好！今天我演讲的主题是《维护知识产权的重要性》

在当今这个经济知识高速发展的时代维护知识产权性是很重要的，而许许多多的学生甚至是家长对知识产权的理解概念非常的陌生。那我先来说说什么是知识产权：知识产权，也称其为“知识财产权”，指“权利人对其所创作的智力劳动成果所享有的财产权利”。知识产权包括著作权，专利权，商标权；是各种智力创造和技术创新的成果，比如发明、文学和艺术作品，以及在商业中使用的标志、名称、图像以及外观设计等。可以说知识产权是一个制度，它与房屋、汽车等有形财产一样；都受到国家法律的保护；都具有价值和使用价值。有些重大专利、驰名商标或作品的价值也远远高于房屋、汽车等有形财产。

知识产权无论是对个人还是企业、国家都有着重要性。

首先，创新是知识产权的源泉。知识产权实际上是受法律保护的智力财产，是人类智力成果的权利化，如果没有智力创造和技术创新，就没有知识产权。其次，知识产权是创新成果的核心。成果的创新推进了技术和设备的发展，此时产权的归属就上升到一个重要的核心位置，在实现创新之后首要的部分就是保护创新成果的产权归属。接着，知识产权制度就是两者依存关系的一种重要保障。因为有了相应的知识产权制度，创造者的创新成果最大限度的得到合法保护，知识产权才能够不断的健康发展，从而继续促进社会上的创新创造成果的不断出现。社会环境有了对知识产权的保护，才能真正激励创新，使这个成果更加广泛、有效地配置资源。又促进技术合理有偿地扩散。因此完善的知识产权制度，是驱动创新的一种强大动力。创新创造所产生的专利技术不仅具有反过来鼓励研究开发创新的作用，而且可以减少社会研究开发的时间和成本，带来良好的社会效益。但是创造知识产权并不等于创新。因为技术创新包括发明创造、技术成果转化、扩散、商业化和产业化的全过程，而知识产权的价值是包括了确权、授权、知识产权的流动、实施应用等环节。这两者之间还是有十分明显的区别的，可见创新和知识产权关系密切但仍是两个部分，并不能一概而论。

通过准确的理解创新和知识产权制度的关系才能更好的去学习知识产权知识。创新与知识产权制度的关系可以总结的说为，创新是知识产权制度的支撑和源泉，知识产权制度是创新的驱动和保障。创新离不开知识产权制度，知识产权制度依靠着创新存在并且为创新给予了必须要的保护和动力。

那么我们应该如何的去维护呢？人类已经进入21世纪。在这个充满希望的新世纪，科学技术和文学艺术高速发展并将取得更加辉煌的成就。伴随着信息社会和知识经济的到来，知识产权的保护与经济、科技和文化发展之间的矛盾、发达国家与欠发达国家之间的矛盾日显突出，同时，知识产权制度在促进经济发展、科技进步和文化繁荣等方面也将发挥越来越重要的作用。

我国《中华人民共和国专利法》、《中华人民共和国商标法》、中华人民共和国著作权法》等法律法规先后出台，为各个企业的知识产权保护提供了法律依据。

首先，通过知识产权的行政保护途径。

（l）专利权的行政保护：主管机关为国家知识产权局和地方知识产权行政管理部门，负责对专利纠纷进行行政调处。专利纠纷主要包括：专利侵权纠纷、专利权属纠纷等。知识产权管理机关受理专利纠纷案件的条件如下：调处请求人必须是与纠纷和争议有直接利害关系的单位或个人；有明确的被请求人；有具体要求和事实依据；属于知识产权管理机关管辖范围和受案范围；当事人尚未向人民法院起诉。

（2）商标权的行政保护：主管机关为侵权行为地的县级以上工商行政管理部门，负责对侵犯商标权的行为进行行政处罚

。（3）著作权的行政保护：主管机关为国家版权局和地方著作权行政管理部门，负责对侵犯著作权的行为进行行政处罚。

其次，通过知识产权的司法保护途径。

（1）管辖权的确定：因案件性质不同，分别由具有管辖权的法院及侵权行为地人民法院或被告住所地人民法院管辖。

（2）提起知识产权侵权诉讼应满足的条件：原告是与本案有直接利害关系的公民、法人和其他组织；有明确的被告；有具体的诉讼请求和事实、理由；属于人民法院受理民事诉讼的范围和受诉人民法院管辖。

我的演讲到此结束，谢谢大家！

篇3：知识产权演讲稿

老师同学们!你们好~

人类已经进入21世纪。在这个充满希望的新世纪，科学技术和文学艺术高速发展并将取得更加辉煌的成就。伴随着信息社会和知识经济的到来，知识产权的保护与经济、科技和文化发展之间的矛盾、发达国家与欠发达国家之间的矛盾日显突出。

现在的中国，已经不再是从前的中国，它已经是一个闻名于世界的古老的强大的国家，中国的科技发展也在飞速前进，可是一些十分优秀的科技知识，却因为没有及时注册知识产权，而被其他非法人员盗用，甚至成为他人的作品，面对这种情况，我们也十分无奈，十分气愤。可是我们由于疏忽了这些方面，导致了自己多年的心血送之他人，却不能挽回。也许是因为中国是一个发展中的国家，民众的知识产权保护意识不强，导致了许多损失。在发达国家，许多知识产权，作为国家的高度保护文件，不公开与社会，即使是自己的友好邻国，也要保密三分。因为这是国家的利益，牵扯到国家的发展。

知识产权不是技术先进国家的打狗棒，而是这些国家之所以领先的原因。知识产权保护的措施在英国已经经历了几百年的曲折发展历史，于17、18世纪形成基本雏形。英国同时是蒸气机的故乡和世界上率先实现工业革命的国家。英国还是一个从区区一岛崛起于欧洲，竟至19世纪已称霸世界，成为世界上经济最为发达的国家之一，曾占有全球1/4土地大不列颠国。这一切绝非历史的巧合，这全是英国自己的努力。再说说美国吧，美国从1776年宣布从英国独立，1787年首部宪法中就写入了相关知识产权规定，1790年第一届国会就通过了第一部版权法。这都是国家对于知识产权的保护的努力，这正是因为这样，一个个把知识产权列入法律的现行国家，最终经济得以飞速发展，成为世界强国。

面对知识产权，中国更面临着巨大挑战。中国才进入WTO七年，民众对于知识产权的保护不强，所以作为中国人我们应该宣传保护知识产权意识。只有更好的保护好知识产权，国家才有更好的发展。总之知识产权是公众的权利和义务!我们应该保护它。

篇4：知识产权演讲稿

老师们、同学们：早晨好！

今天我演讲的题目是《创新是知识产权永恒的主题》。

4月26日是《世界知识产权组织公约》生效的日期。1999年，中国和阿尔及利亚提议将4月26日设立为世界知识产权日。2000年，世界知识产权组织召开第35届成员大会，通过了中国和阿尔及利亚的提案，决定从xx年起，将每年的4月26日定为“世界知识产权日”。设立世界知识产权日的宗旨是，在全世界范围内树立尊重知识，崇尚科学和保护知识产权的意识，营造鼓励知识创新和保护知识产权的法律环境。

知识产权是指公民、法人或其他组织在科学和文学艺术等领域内，基于脑力劳动创造完成的智力成果所依法享有的专有权利。知识产权包括专利权、商标权、著作权以及反不正当竞争中的商业秘密等。知识产权也就是智力成果权。所谓智力成果，是指依靠脑力劳动所创造的劳动成果。教师写一份教案、设计一套试验方案、讲一堂课就是智力成果；学生写一篇作文、解一道科学应用题、制作一套手工工艺品也是智力成果。我们都是智力成果的创造者和拥有者，每个人都依法享有智力成果的专有权利。保护知识产权就是保护我们自己的权利。

世界知识产权组织将xx年世界知识产权日的主题定为“创新”。提起创新，有些人总是觉得很神秘，似乎只有少数人才能创新。其实，创新很简单。别人没有想到的你想到了，别人没有发现的你发现了，别人没有做成的你做成了，这就是创新。一个班级将脏乱差的教室变成美丽的风景；一教师简化试验步骤；一位学生解出一道数学难题，甚至防止一场口角的发生……这些都是创新。

创新不只是科学家、创造家的事情，创新已经深入到我们日常生活之中。一位超市老板为了让顾客多购置东西，用购物车代替顾客手中的购物袋，为超市经营带来了活力。爱迪生在招聘助手的时候，要求应聘者走遍全城，找出20件感兴趣的东西。应聘者回来后，爱迪生让他们在第一栏中列出10件，在第二栏中列出10件，第一栏和第二栏随机组合，尽你所能，提出你想到的`所有创造。谁的创造新颖、谁的创造多，谁将被录用。由此可见，创新不需要天才，只需要找到新的改良方法。纸张和水杯结合在一起，便成为一次性水杯；照相机和手机叠加在一起，便成为带有摄像头的手机；大肥猪培育得比老鼠还小，便成为身价百倍的宠物；亩产不到100斤的水稻改良为亩产XX斤的杂交水稻，便成为世界级的创造创造。创新的方法很多，主要的思路就是重组、移植、缩小或者扩大。

在生活中，我们存在着许多苦恼和“不方便”。身体长不高苦恼，身体长胖了苦恼，头发变白了苦恼；在黑板上画椭圆不方便，穿雨衣骑自行车不方便，教学楼白色大理石做清洁卫生不方便。生活中这些苦恼和“不方便”就是我们创新的动力。我们要善于从司空见惯的生活中独具慧眼地发现问题，把握稍纵即逝的“机遇”，积极探索，勇于实践，不断创新，自觉成为知识产权的创造者和拥有者。

谢谢大家！

篇5：知识产权演讲稿

尊敬的各位来宾：

大家好！

今天我演讲的题目是《知识产权的保护》。

知识产权，是一个也许对大家很陌生的词。简单来说，知识产权就是一个人的智力创造性劳动而产生的权利。它具有先进性、创造性、新颖性的特点，是一种非物质形态的财富。

自20世纪90年代以来，信息科技的发展使知识经济在国民经济生产中的地位越来越高，比重越来越大。随着经济和技术的全球化以及企业国际竞争的升级，发展中国家单纯依靠本国低成本的劳动力出售侵权、模仿产品的可能性大大缩小。因此，发展中国家迫切需要建立一种有利于本国企业创新和获取专利的知识产权制度，改变自己在国际竞争中的被动局面，并获取经济增长的长期收益。

知识产权是一个制度，我们说创新是活动，而知识产权更多的是体现制度，知识产权制度是怎样的呢？在《国家知识产权战略纲要》里面是这样定义的：知识产权制度是开发和利用知识资源的基本制度，是通过合理确定人们对于知识及其他信息的权利，通过合理的确定知识和有关信息的权利，来调整人们在创造、运用知识和信息过程中产品的利用关系，从而激励创新，它是一种制度，这种制度的建立可以鼓励创新，而推动经济和社会发展。

从形式上看，知识产权法所保护的是某个特定的知识产品，事实上它保护的是这一知识产品所凝聚的创造者创造性活动。专利法将“保护发明创造专利权，鼓励发明创造，有利于发明创造的推广应用，促进科学技术的发展”确定为立法的目的（第1条），将发明人或设计人确定为“对发明创造的实质性特点作出创造性贡献的人”（第12条），并规定“授予专利权的发明和实用新型，应当具备新颖性、创造性和实用性”（第22条），商标法要求申请注册的商标不能与他人在同一种商品，或者类似商品上已经注册的或初步审定的商标相同或近似（第17条），以及著作权法对于引用原作品行为的种种限制性规定，强调的都是这种知识作品的独特性。法律对于知识产品所有权的确认，表明了法律对个体或群体的创新活动于社会进步意义的肯定和保护。现代法律制度将知识产权作为公民的基本权利，在本质上是给社会注入了人类创新活动的激励机制。

知识产权是一种私权，从它本身的属性来看，是人身权和财产权的统一。一方面，知识产权中所包含的与人身相联系的部分是不可转让的，如作品的署名，作品所含有的特定的构思、论点、表现形式或技巧、内容及因此而生的荣誉，均与权利人密切相关，发表权、署名权、修改权和保护作品完整权只能属于直接创作该作品的人，而不可被转让或被他人替代、歪曲或窜改；另一方面，智力成果在为社会利用的过程中有可能给权利人带来一定的物质报酬，知识产权中含有的财产权部分，如文学、科学、艺术作品的复制、发行、出租、展览、表演、放映、广播、信息网络传播、摄制、改编、翻译、汇编等权利，则可以依权利人的意愿而按照约定或依法转让。

知识是无形的，它必须借助于一定的物质形式（语言、声音、大脑、文字、纸张等）而存在，并通过人类精神的积淀、传承而迭代沿续。物质形式的不断运动及时代的变迁，决定了任何知识都不是永恒的和不变的，具体知识传播的长期性和生命力的有限性，使知识产品与一般的物有了很大的区别

美国最早提出著作权的“合理使用”概念，并将它在著作权法（1976）中确定下来，我国著作权法第22—23条、专利法第10、26条对这类使用或转让的范围和申请程序，都做出了明确的规定。这些规定为创新性作品的广泛传播搭建了一个现实的、有序的平台，它们对于防止知识的私有化，促进全人类的科学进步和文化繁荣具有重要意义。

知识产权制度是现代文明的产物。著述自由的法律保护是其雏形，它最早出现在1789年的《法国人权宣言》中：“无拘束地交流思想和意见是人类最宝贵的权利之一，各个公民都有言论、著述和出版的自由”（第11条）。之后，因巴黎公约（1883）和伯尔尼公约（1886）的订立，产生了国际性的保护工业产权和文学艺术作品的联盟组织，“巴黎联盟”和“伯尔尼联盟”。二战后，联合国通过的《世界人权宣言》（1948）明确规定：“一、人人有权自由参加社会之文化生活，欣赏艺术，并共同襄享科学进步及其利益。二、人人对其本人之任何科学、文学或美术作品所获得的精神与物质利益，有权享受保护之权。”（第27条）今天的国际保护知识产权联合局（BIRPI）由上述联盟1983年合并逐渐发展而成。

西方发达国家在建立市场经济方面先行一步，在数百年发展过程中，发达国家取得两项重大成果，一是公司法人治理结构，一是知识产权，这两项成果极大地促进了市场经济的发展，发达国家凭借这两项成果积累了大量财富，并凭借这两项优势继续攫取财富。

知识产权是市场经济的产物，反过来还能够促进市场经济的发展。市场经济创造的财富中有知识产权的贡献。商标也是知识产权，拥有无形价值。工商部门利用农产品商标和地理标志促进农民增收。全国第一个注册农产品商标的山东章丘大葱，近年来始终运用商标来促进大葱的生产，农民收入成倍地提高。保护知识产权在调整经济结构过程中也起到了积极作用，“公司＋商标＋农户”的形式把农户组织起来，提高了农民进入市场的组织化程度，促进了农产品经纪人队伍的发展。由此可见，做为知识产权的重要组成部分，商标对我国社会主义市场经济发展起到了很大的促进作用，而且这个作用随着社会主义市场经济发展越来越明显。

知识产权是一种提高人类科技进步的一种重要途径，理应受到法律的保护。同时，它也无形的存在于我们的生活中。我们每一个人都有责任和义务去保护它，让它变为我们当代的一种不可缺少的财富。让我们也行动起来吧，用我们每一个人的力量去保护它，让它为我们的社会，我们的国家造福。

我的演讲到此结束谢谢！

篇6：知识产权演讲稿

最近我通过网络聆听了人力资源和社会保障部国家知识产权局组织的《知识产权战略建设创新型国家》的知识讲座，让我对知识产权有了较深入的认识，使我受益匪浅。

知识产权是指公民或法人等主体依据法律的规定，对其从事智力创作或创新活动所产生的知识产品所享有的专有权利，又称为“智力成果权”、“无形财产权”，主要包括发明专利、商标以及工业品外观设计等方面组成的工业产权和自然科学、社会科学以及文学、音乐、戏剧、绘画、雕塑、摄影和电影摄影等方面的作品组成的版权(著作权)两部分。

知识产权是一种无形产权，它是指智力创造性劳动取得的成果，并且是由智力劳动者对其成果依法享有的一种权利。

这种权利被称为人身权利和财产权利，也称之为精神权利和经济权利。所谓人身权利，是指权利同取得智力成果的人的人身不可分离，是人身关系在法律上的反映。例如，作者在其作品上署名的权利，或对其作品的发表权、修改权等等，即为精神权利;所谓财产权是指智力成果被法律承认以后，权利人可利用这些智力成果取得报酬或者得到奖励的权利，这种权利也称之为经济权利。

知识产权的对象是人的心智，人的智力的创造，属于“智力成果权”，它是指在科学、技术、文化、艺术领域从事一切智力活动而创造的精神财富依法所享有的权利。

以上，是我对知识产权的一些粗浅的认识。学习了知识产权的知识，我还要学会用知识产权法来保护自己的合法权利，同时也要时刻提醒自己不要侵害了他人的合法权益。

篇7：知识产权演讲稿

尊敬的各位来宾，朋友们大家好：

今天，我非常荣幸地能够在这里和大家分享一下关于保护知识产权的演讲。首先，我想要说明一点，保护知识产权是我们共同的责任。为了更好地促进创新，我们要共同努力，实现保护知识产权的目标。

首先，作为社会，我们需要增强对知识产权的意识。我们应该正确理解知识产权的内容、价值和意义，让每个个人和行业都能充分认识到侵犯知识产权的严重性。

其次，要构建保护知识产权的法律框架。制定严格的法律法规，明确保护知识产权人的权利，严格打击知识产权侵权行为，打击侵权行为的制度要畅通，公正有力，以便使知识产权侵权者受到应有的惩罚和赔偿。

第三，要完善的行政执法制度。应当建立完善的知识产权保护网络，建立完善的行政执法机构，实行更加严苛的行政执法制度，使行政执法机关能够及时高效的进行知识产权的保护工作，有效遏制侵权行为。

第四，要加强教育宣传。学校里有必要大力宣传保护知识产权的重要性；各行业及社会各界都要加强对有关法律法规的宣传教育；政府可以建立知识产权教育基地，把保护知识产权的理念融入到学生的日常学习中，致力于营造文化氛围，使人们能真正理解保护知识产权的意义。

最后，让我们一起努力，共同完成保护知识产权的责任，实现创新的发展。谢谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
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