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篇1：庆六一活动校长讲话稿范本

同学们：

今天是“六一”国际儿童节，我们全校师生欢聚在一起，将用愉快的心情、嘹亮的歌声、欢快的锣鼓、优美的舞蹈来共同庆祝你们节日。首先我谨代表学校向全体小朋友、少先队员们致以节日的祝福，祝你们的节日快乐，并向为你们的成长倾注无私爱心的老师们致以崇高的敬意！

XX年是中国共产党成立90周年，为纪念中国共产党建党90周年，在5月份我们组织了全校各班比赛唱国歌的活动，今天我们将以文艺联欢活动的形式歌唱我们伟大的祖国，歌唱我们光荣中国共产党。

小朋友，少先队员们，你们沐浴在党的阳光下，生长在祖国母亲温暖的怀抱里，在老师的教诲下茁壮成长。我希望你们，从小开始，从现在开始，勤学苦练、全面发展，扎扎实实地学好各门功课，努力把自己培养成“有理想、有道德、有文化、有纪律”的社会主义事业接班人。

最后，预祝今天的活动取得圆满成功！
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尊敬的各位领导、各位来宾、老师们、小朋友们：

今天是“六一”国际儿童节，我们欢聚在一起，用愉快的心情，用嘹亮的歌声，用优美的舞蹈，共同庆祝“六一”国际儿童节，首先我代表学校领导对全校的少先队员、同学们表示节日的祝贺：祝你们节日快乐!天天快乐!祝愿所有的孩子能健康成长，祝愿我们的学校能日新月异。同时，要对辛勤培育你们成长的老师道一声：辛苦了!是老师们把知识的阳光洒满你们的心田，让祖国的花朵在明媚的春天里灿烂开放，一直以来，老师们勤勤恳恳，教书育人，任劳任怨，创造了市直**优美的环境和日新月异的教学质量，为学校的发展与腾飞创造了良好的基础和条件。我们更要感谢一直关心你们成长的社会各界和家长朋友，有了他们的关爱和支持，你们才能健康成长。他们在经济上资助我们，在精神上鼓励我们，在舆论上肯定我们，使得你们始终有一个和谐发展的良好育人环境。所以，在这里我建议大家一定要把最热烈的掌声送给他们，谢谢他们对我们最坚定的支持!

同学们，在过往的日子里，你们不断努力，不断进取，在各方面已经取得了很多令人骄傲的成绩，我作为新到任的校长，虽然也通过老师们的介绍已经有不少了解，但是真正让我切身感受到同学们卓越表现的，还要数在刚刚过去的“文明礼仪活动月”中各位同学取得的进步。在这一个月当中，同学们的手脸、穿着、书包、红领巾的佩戴、升旗仪式、课间操、路队、国学背诵、读书习惯等等，都有了全新的面貌。今天，学校还要专门对在这次活动中表现突出的优秀少先队员和优秀中队进行隆重表彰!作为校长，我为大家的进步感到由衷的高兴!

同学们，前面我提到的是我们在日常管理上、特别是文明礼仪方面发生的一些变化，这些日子咱们学校的容貌也正在发生一些变化：我们更新了教学楼内的安全版面;增设了几处橱窗;新刷了校门口、楼道、车棚的礼仪线;刷新了铁艺围墙;还新挂上去一条标语：培养习惯;健全人格;全面发展。这是学校给大家提出的新的努力目标，总的意思就是希望大家都能成为学习、生活习惯良好，身心都十分健康，综合素质很高的现代人!学校还在大家身后的墙上提出了**学生文明公约，这些话都琅琅上口很容易记住，也是围绕大家的努力目标提出的一些

具体做法，相信大家以后都能够时刻对照着这些话去严格要求自己，做最好的自己!

同学们，你们正处于一个充满希望和挑战的新时代，你们既是幸运的一代，也是肩负重担的一代，今天你们是天真烂漫的红领巾，明天将成为现代化建设的生力军。古人说：千里之行，始于足下。少年时代是美好人生的开端，我真诚地希望全体同学珍惜今天来之不易的美好生活和这良好的学习环境。除了文明公约的要求以外，我特别提醒大家，一定要静下心来多读一点书。一个人只要学会了坚持丛书中汲取营养，他的潜力必将能够得到极大的释放，他的人生之路必将走得平稳而扎实，他的前途必将无限光明!我们前一段时间，正是基于这样的考虑，专门为大家举行了读书周活动，甚至开了家长会，配发了《**文化营养菜单》、《**家长会建议性要求》等书面材料，动员家长支持大家读书。看来效果十分不错，据了解，大家到图书室看书的热情有了很大提高，选择图书也有了比较高的眼光，甚至有一部分的同学已经不满足学校提供的图书，开始自己购书积极进行课外阅读，有的班级读书风气已经在逐渐形成，这很好!我对这些同学的和班级的发展前途充满乐观，也坚信他们在不久的将来，必将是我们**的骄傲，我对此毫不怀疑!

同学们，儿童时代是美好人生的前奏，是生命乐章的序曲，远大抱负从这时萌生，高尚情操从这时孕育，良好品行从这时养成，过硬本领从这时练就，让我们共同珍惜这美好的时光，快乐成长努力发展，坚持做最好的自己!你们能够快乐地成长、全面地发展是大人们共同的心愿。你们能够快乐地成长，家庭就充满欢歌与笑语。你们能够全面地发展，学校就充满生机与活力。你们能够和谐地发展，社会就充满热情与友爱。你们能够茁壮地成长，我们市直**就充满美好与希望!

同学们，今天是属于你们的。让甜蜜的歌声飞出我们的心头，让优美的舞姿美化我们的生活，让欢乐的鼓乐奏响节日的乐章，让我们的欢乐传染在座的每一位来宾!

再次祝同学们节日快乐!谢谢大家!
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亲爱的同学们，尊敬的家长们，各位老师：

大家好！

今天是“六一”国际儿童节，这是少年儿童自己的盛大节日！队旗带着心愿迎风飞扬，笑脸伴随希望尽情绽放。在这个阳光灿烂，姹紫嫣红的日子里，在这少年儿童自己的节日里，我谨代表学校领导向关心少年儿童成长的老师们表示亲切的慰问！向在座的队员家长们表示热烈的欢迎！向全体少先队员们致以节日的问候！今天我们有幸请到了在座的家长，借此机会，我尤其要向辛勤哺育同学们健康成长的家长们致以衷心的感谢和崇高的敬意！同学们，“六一”是你们最快乐的节日，“六一”也是我们最高兴的日子。

你们能够快乐地成长、全面地发展是我们大家的心愿，因为：你们是家庭、社会和国家的希望！为此我谨代表学校向全体少先队员们提出几点要求：

一、要加强思想品德的培养。少先队员要树立自尊、自立、自强、自爱、自重的精神，培养自己的独立意识；要爱祖国、爱人民、爱科学、爱劳动、爱社会主义，充满对祖国对人民的强烈责任感。

二、要培养健全的人格。少先队员要树立远大理想，从现在做起，从我做起；遇到困难不害怕，不气馁，充满自信，敢超越自己；培养竞争能力和抗挫折的能力，不断攀登新的目标。

三、要有丰富的文化知识。当今社会是知识经济的社会，没有丰富的知识，很难有所作为。少先队员要以“团结、朴实、勤奋、进取”的校训，严格要求自己，努力学习科学文化知识，掌握好本领，为将来走上社会，成为中流砥柱，为祖国现代化建设做好充分的准备。

四、要有创新精神。江泽民总书记一再强调，创新是一个民族进步的不竭动力，少年儿童要从小学创新的思维，要把创新变成自己的良好习惯，要敢于对自己提出问题，敢于去发现问题，超越现实，这样才能适应改革事业的发展，才能推动社会不断的进步。

五、要有强健的体魄。一代人有好的身体，这是中华民族充满活力的重要标志。少先队员要锻炼好身体，时刻准备着为中华民族的伟大复兴贡献力量。少先队员们，繁荣昌盛的美好前景在召唤着我们。我们要努力提高自身素质，在新的人生起点上，再接再厉，使自己成为新世纪祖国建设需要的栋粱之材。

各位同学，老师们、家长们：近年来，我校教育教学质量不断提高，社会声誉鹊起，三界镇实验学校正如一位可爱的少先队员，象早晨八九点钟的太阳一样，充满活力、充满希望。在今后的日子里，我们要继续努力，引领我们的学校走向更加辉煌的明天。最后祝少先队员们身体好！学习好！工作好！再次祝同学们节日快乐。谢谢大家！
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尊敬各位领导、各位家长、敬爱的老师们、亲爱的同学们，：大家上午好!

今天是“六一”国际儿童节，这是我们全世界少年儿童盛大的节日。在这样一个欣喜的日子里，我们欢聚一堂，共度六一。至此，我谨代表学校向百忙之中抽出时间前来参加我校庆祝六一活动、关心少年儿童成长的各位领导，向为这次活动给予大力支持的******先生***********女士，向关心自己孩子成长的各位家长表示热烈的欢迎与衷心的感谢!向辛勤工作的老师们表示崇高的敬意!同时我也要向常河小学443名少先队员们致以节日的问候!

同学们，你们是幸运的，也是幸福的，因为你们生活在强大的新中国。在美丽的校园里，有着优越的学习条件，有着良好的生活环境，在知识的海洋里你们可以尽情地遨游，在父母老师的怀抱里你们可以快乐地成长，围绕着你们的是歌声和舞姿，鲜花和笑脸。你们应该携起手来，相互学习，认真配合，共同进步，为了我们常河小学明天的辉煌，尽好我们的责任吧!

并衷心地希望同学们：珍惜幸福的童年，珍惜读书的机遇，遵守学校的规范，尊重老师的教诲，从身边做起，从小事做起，文明礼貌、诚实守信、团结同学、热爱学习，努力把自己锤炼成为祖国的有用人才，学会感恩，学会珍惜;学会生存;学会坚强;学会抗争;学会学习;学会做人，以自己的实际行动回报社会。

最后，祝全校同学度过一个健康、祥和、有意义的“六一”节。愿大家与平安相伴，与幸福相随!并预祝今天以“阳光下成长”为主题的六一活动圆满成功!谢谢大家!
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