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篇1：班长竞选演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！秋风送爽，秋意渐浓！在这个收获的季节里，又迎来了新的学期！又到了竞选班长的时刻，我作为“旧班长”来参加这次竞选。一直本着为班集体服务、为同学们服务的宗旨，我当班长已经快五个年头了！可以说已经是“老班长”了，所以对班长这个职务相当了解，而且具备了班长的丰富经验。

拿破仑说过：“不想当将军的士兵不是好士兵。”换句话说，不想当班长的学生也许不是好学生，所以，我要竞选班长。

在我看来，班长不是威风的代名词，而是是一个需要付出辛劳和汗水的职位，班长，意味着责任和奉献。

如果我当上班长，我要做老师的好帮手：协助老师，做力所能及的事情，并管理、团结好班级，让我们的班集体更有凝聚力，更有激情，更有活力；如果我当上班长，我要做同学的好伙伴，努力为集体贡献力量，团结同学、帮助同学，让每一名同学都感受到集体的温暖，形成良好的同学关系；如果我当上班长，我会以身作则，严格要求自己，在做好班级工作的同时，认真学习，努力在各方面做同学们的表率。

一直以来，因为有了大家的陪伴和支持，使我感受到成长的责任，使我体会到集体的荣誉和团结的力量，更使我有信心当好班长这个职务！

一座桥梁，架起的是和谐，承担的是责任，我坚信，有了大家的支持和信任，我会做的更好！请同学们给我投下你神圣的一票吧！

我的演讲完了，谢谢大家！

篇2：班长竞选演讲稿

尊敬的老师、友爱的同学：

你们好!今日，作为班长的候选人站在这里，我非常感动，也感到特别荣幸。我参与这次竞选，是为了想更好地搞好我们的班级，发扬我们的班风，还能进展自己的力量，熬炼自己的胆魄。当然，在左臂上挂上班长的标志，也是一件特别骄傲的事。

我信任我有当好班长的力量，由于我从二班级就担当本班的班长，还被评为优秀同学干部，有肯定的管理阅历。我有很强的集体荣誉感，当班级获得荣誉时，我会非常兴奋，还会带领大家搞下去;班级在某方面搞得不好，或者没获得好名次，我会和大家一起找缘由,，并针对这个缘由来改正，力求做得更好。

假如你们选我当班长，我会尽我所能关心同学，当同学在学习上有困难时，我会关心他;当有人产生冲突时，我会婉言相劝，化解冲突，使他们握手言和;大扫除时，我会让男女同学绽开竞赛，快速、高效、好玩地完成劳动任务;班队课上，我会想出一些好玩的嬉戏，让大家玩个痛快;课余时间，我会组织大家到好玩的地方搞一些好玩的活动，丰富大家的生活。假如我落选了，我也不会气馁,我也会争取为班级做好事，当好班长的助手。当然，人有优点，也有缺点，我有时会有一点马虎，脾气有点，但是，我信任我可以改正。

同学们，请将那神圣的一票投给我吧，虽然我现在不是最优秀的，但将来，我肯定是最棒的!

我的发言完了，感谢大家!

篇3：班长竞选演讲稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好!

今天我要竞选班长的职位，很荣幸走上台为大家演讲。我相信凭着我勇敢的信心和才能一定会荣获“班长”这个称号。

老师说现在有些班长都“不称职”，但我相信，我会当一个合格的班长。我当上班长之后要维护班级的卫生和纪律，制止打架疯闹的行为，做个有爱心的人，还要学会宽容。在学习上无论哪方面都要起带头作用。我现在还有些缺点，相信当上班长以后，我会努力改正这些缺点，取长补短。我还要改掉同学们的一些缺点，建设一个和谐、美好的班集体。无论干什么，先征求同学们的意见。我觉得做到了这些才是一个合格的班长。请大家相信我一定能做个优秀的班长。

希望大家能投出这宝贵的一票，谢谢!

篇4：班长竞选演讲稿

敬重的老师、友爱的同学们：

大家好，很荣幸今日我能站在这里竞选班长。

我认为班长是一个班级中特别重要的职务，它对上负责向老师传达同学的看法和建议，对下要告知同学们老师和学校最新的活动和信息，对外要维护班级的荣誉和利益，对内要维护班级稳定、同学团结。班长要有高度的责任心、良好的沟通和组织力量，要能把一个班级团结成一个暖和的大家庭。班长是一个很光荣的职位，同时也是比较辛苦的职位。我竞选班长，就是盼望能在服务于大家的同时，也能不断的熬炼和提高自己。

我学校、高中在班上都是班长，这些经受给我供应了丰富的阅历，同时也是我的一个劣势，大家肯定很惊奇为什么在别人那里是优势的东西我会说它也是劣势，由于我当了六年班长，有些东西可能已经在我脑子里形成定式，但高校是另外一个起点，会遇到一些表面看起来一样但实质不一样的大事，那么我可能就会犯错，但是我信任假如我胜利当选的话，大家确定会帮我改正的。个人觉得我的优势不是以前当过班长，而是我的性格，我是那种内向兼外向但偏外向的人，内向使得我能够先思而后行，冷静坚决的处理各种繁琐事物;外向，使得我热忱奔放，团结各位同学，敢于迎接新的挑战。我的个人爱好是摄影，我是一个拿得起放不下的人，喜爱美妙，厌烦离开和分别，想用我的眼睛记录下全部的美妙，这也使我更加珍惜和喜爱眼前的生活。

假如我胜利的当选班长，那么我将首先做好以下几个方面：

1.帮助学习委员做好早自习和晚自习的工作。大家都是本科线旁边进来的，我想不甘心是我们共同的痛，所以我们不能偷懒，我们要证明我们自己，不管在哪里，我们都是最棒的。

2.帮助组织委员开展各种活动丰富大家的生活。我们学的是酒店管理专业，信任对这个专业有所了解的人都知道，这个专业的竞争力体现在两个方面，一个是我们的英语水平，还有一个就是我们的社交力量，只有多多沟通，我们才能提高我们的社交力量，同时也能让大家在沟通中快快熟识，成为一个整体。

3.帮助劳动委员做好保洁工作，我信任一个好的环境对大家的学习和生活是有益的，同时也会为我们班赢来更多的荣誉。

以上仅仅是我的一些个人的想法，来到高校，我们面临的是新的生活和重新开启的人生，各种各样的挑战接踵而至，而不断的接收挑战，超越自己，恰恰是生活中最精彩的部分，我不敢说自己肯定会的多好，但我肯定会抱着学习、仔细负责和乐观的办事态度去面对未知的一切，对于和我看法不一样的人，我会仔细听完他们的想法之后再综合考虑我的想法，然后对其进行完善，并随时与外界保持足够的沟通和沟通，第一时间依据事态的进展调整我的方案，盼望大家能给我一个让它变成现实的机会，我坚信我可以胜任班长这个职务，同大家一起为青春人生艳丽上色，把人生的画卷涂抹的绚丽辉煌!感谢大家。

篇5：班长竞选演讲稿

同学们：

你们好!

今天在这里我想竞选班长这个职务，在这个班集体经历了一年的学习和生活，这次竞选我想我也不需要冠冕堂皇的介绍自己，那些目前对我还不是很了解的同学，相信以后也会有足够的时间和机会让你们了解我，也会对我有一个客观的评价!

我从没有担任过班干部，缺少经验。这是劣势，但正因为从未在官场混过，一身干净，没有官相官态，官腔官气;少的是畏首畏尾的私虑，多的是敢作敢为的闯劲。正因为我一向生活在最底层，从未有过高高在上的体验，对摆官架子看不惯，弄不来，就特别具有**作风。因此，我的口号是做一个彻底的平民班长。班长应该是架在老师与同学之间的一座桥梁，能向老师提出同学们的合理建议，向同学们传达老师的苦衷。我保证做到在任何时候，任何情况下，都首先是想同学们之所想，急同学们之所急。当师生之间发生矛盾时，我一定明辨是非，敢于坚持原则。特别是当教师的说法或做法不尽正确时，我将敢于积极为同学们谋求正当的权益。

班长作为一个班组的核心人物，应该具有统御全局的大德大能，我相信自己是够条件的。首先，我有能力处理好班级的各种事务。因为本人具有较高的组织能力和协调能力，凭借这一优势，我保证做到将班委一班人的积极性都调动起来，使每个班委成员扬长避短，互促互补，形成拳头优势。其次，我还具有较强的应变能力，所谓处变不惊，临乱不慌，能够处理好各种偶发事件，将损失减少到最低限度。再次，我相信自己能够为班级的总体利益牺牲一己之私，必要时，我还能忍辱负重。最后，因为本人平时与大家相处融洽，人际关系较好，这样在客观上就减少了工作的阻力。

我的治班总纲领是：在以情联谊的同时以法治班，最广泛地征求全体同学的意见，在此此基础上制订出班委工作的整体规划;然后严格按计划行事，推选代表对每个实施过程进行全程监督，责任到人，奖罚分明。我准备在任期内与全体班委一道为大家办九件好事：

1，借助科学的编排方法，减轻个人劳动卫生值日的总长度和强度，提高效率;

2，联系有关商家定期送纯净水，彻底解决饮水难的问题;

3，建立班组互助图书室，并强化管理，提高其利用率，初步解决读书难问题;

4，组织双休日里乡同学的互访，沟通情感，加深相互了解;

5，在得到学校和班主任同意的前提下，组织旨在了解社会，体会周边人们生存状况的参观访问活动;

6，利用勤工俭学的收入买三台处理电脑，建立电脑兴趣小组;

7，在班组报廊中开辟新视野栏目，及时追踪国内改革动态和通勤生结成互帮互促的对子;

8，建立班级代理小组，做好力所能及的代理工作，为有困难的同学代购物件，代寄邮件，代传讯息等等;

9，设一个班长意见箱，定时开箱，加速信息反馈，有问必答。

最后，我谈谈我自己对班级工作的整体展望，如果我有幸竞选上班长，我的最终目标也不会定得虚无缥缈，我只希望在我以及全体班干部的努力下，为班级营造一个更为和谐融洽的氛围，大家也可以看出，我刚谈到的几个方面的计划也是围绕这个目标而服务的。经过大一这一年，我看到，很多同学对参与活动的热情比较高，希望借此锻炼自己各方面的能力;也有的同学学习很认真，我想他们也应该在内心早已埋下了愿望的种子，并用汗水去浇灌，待它开花;还有的同学在学校通过不同途径，结交了一些志同道合的好友，收获了更多的友谊。虽然不同的人生活方式以及信念都不同，然而却都是积极的。这些不同的信念、思想夹杂着积极向上的节奏，交融于我们这个集体，便如同乐队中有不同的乐器，却奏出了一曲和谐的交响。而我，只想做好这个指挥，打好这个节奏。

再好的展望，再好的规划，也需要实践来完成，如果大家赞同我的理念，希望大家能支持我，谢谢!
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亲爱的老师、亲爱的同学：

大家好！我想但任五年级一班的班长。

虽然班长这个岗位并不是很容易就能胜任的，但是我还是要竞选这个岗位。因为我相信，通过我的努力，我一定会成为老师的得力小助手的！

我有足够的才能胜任班长这一岗位。首先，我从一年级开始，就一直是班长，积累了足够的管理经历。第二，我的成绩一直在班上前几名，因此，我可以帮助一些学习不好的同学把成绩提上去。第三，我不但成绩比较好，办一些活动，如手抄报，我也办得很好，所以，我还可以为一些其它的活动出一把力。当然，我自己也存在许多缺点，如不积极主动做事。但是我相信，假设我努力，一定能把这些缺点改正！

同学们，假设我竞选成功，我会继续发扬我的优点，改正我的缺点；我会与同学和睦相处，决不会因为我是班长而摆架子，骄傲自满；除了这些，我还会帮助我们班的中等生把成绩进步，让差生赶上来。我会让一些学习比较差的同学分成几个小组，选一个学习比较好的同学做领头，每次考试下来，比赛哪一个小组的总分和平均分高，然后在每个小组的领头里选出金领头，由此来竞争。

同学们，投我一票吧！我会用我自己的努力来回报大家，让我们团结一致，共同前进！

篇7：班长竞选演讲稿

大家好！我是XXX，今年上五年级了，和大家相同，是第四十四期口语交际与写作班的学生，在这秋风送爽丹桂飘香的金秋，我们班迎来了班长竞选活动。今日，我竞选的是班长，能竞选这一职务，我感到无比的荣幸和高傲。固然，这是对我的一次考验，同时也是我展示自己的一次时机。

在写作班里，我不仅是一个学习刻苦，团结同学的人，而且还是教师们的得力小帮手；课堂上，你总能看见我仔细的表情，在课余你总能发觉我劳碌的身影；在校内里，我还是每位同学的好伴侣。因为教师的相信和同学们的鼓舞，我如今在书林二小依旧担任学习委员。我不仅自己努力学习，而且乐于帮忙其他学习有困难的同学。

我间断2年被评为学校“优秀学生干部〞，我怀着对口语交际与写作班的酷爱之情，参与了许多不同规模的竞赛，多次获得好成果。特殊是参与全国中小学生作文大赛我获得全国一等奖的佳绩，和我们学校舞蹈队的同学一起参与区的少儿舞蹈集体舞竞赛获得一等奖，昆明市金奖，个人美术作品获市级三等奖。教师给我的评价是：做事仔细、积极，组织能力强；同学们给我的评价是学习成果好，举止慷慨；我给自己的评价是：弥漫自信，喜爱?挑战，乐于贡献。固然，我也有小缺点，那就是：马虎，有时也很贪玩，为这事爸爸妈妈都批判过我，我如今正在逐步改过。请同学们信任我，我肯定会克制这些缺点的！

同学们，如果我中选，我将用：“热心〞为同学效劳，用“诚挚〞做教师的得力助手；用“创新〞开展工作；用“汗水〞护卫教室的干净、有序，和其他班委一起组织故意义的活动。并克制重重困难，把班集体的工作做得更好。

有一位名人曾经说过“当一滴水融入到大海中才干永不干涸〞，同学们，请相信我，给我一次锻炼的'时机！我会经得住考验的，我会努力做得更好的。

今日你只要投我一票，明天我将给你一个精彩。无论竞选是成是败，我都胜不骄败不馁，以昂扬的劲头投入到火热的学习和生活中来。我会经得住考验，虽然，我以前向来担任的是学习委员，但我信任自己中选后，在我们的共同努力下，充分地发挥每个人的聪慧才智，一起把教师们的教诲铭记心间，让我们口语交际与写作班在青少年活动中心越发熠熠生辉。

同学们，请相信我，投我一票。我真实的盼望能为大家做事，想大家所想，急大家所急，忠实地做同学们的代表，请信任，我将用实际行动为班级活动插上抱负的翅膀，让它飞向更美妙的明天！

感谢大家！
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