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篇1：小学生端午节广播稿

大家好！欢迎收听今天的广播！我是你们的小主持人，今天我要为大家带来一个特别的节日——端午节！端午节是中国的传统节日之一，每年农历五月初五。你们童鞋知道吗？

一、端午节的由来

传说我们国家有一位伟大的爱国诗人——屈原。在三千多年前的战国时期，他用爱国之情写下了许多美丽的诗歌。因为忧国忧民，最后他跳进了汨罗江，壮烈舍生取义。

为了纪念屈原的奉献精神，人们在每年的五月初五举行划龙舟、吃粽子、挂艾叶等活动，以表达对屈原的崇敬和思念之情。

二、饮食习俗

端午节有许多特色的传统食物，最有名的就是——粽子！粽子是用糯米和其他食材包裹在竹叶中煮熟的食物。同时，每个地方的粽子口味都有所不同哦！

大家知道为什么要吃粽子吗？传说为了让屈原的尸体不被鱼虾吃掉，人们就把糯米做成一个个粽子，扔到江里，分散鱼虾的注意力，以保护屈原的遗体。

此外，还有一种特别的习俗，就是挂艾叶。人们会把艾叶插在门上、香案上或放在枕头下，相信能够辟邪驱邪，保护身体健康。

三、传统活动

端午节还有许多有趣的传统活动，例如划龙舟。龙舟是一种独特的赛船，形状像龙，装饰着五彩斑斓的彩带和彩绘。划龙舟不仅是一项竞技运动，更是一种展示团队合作精神和传统文化的重要活动。

还有呢，我们在课堂上学过的传统游戏之一——踩高跷。踩高跷是一项需要技巧和平衡能力的运动，大家是否有兴趣一起来玩呢？

最后，端午节还有一个非常有趣的游戏——挑粽子。人们把一根丝线穿过粽子，悬挂在空中，在规定时间内用嘴咬断丝线，把粽子吃下来。这可是考验大家的吃技哦！

四、端午节祝福

最后，让我们一起来祝福吧！祝愿大家端午节快乐！学业进步，身体健康。希望我们能够继承和传承中华优秀的传统文化，为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量！

好了，今天的广播到这里就要结束了，希望大家喜欢听。下次再见哦！谢谢收听！

篇2：小学生端午节广播稿

亲爱的老师们，亲爱的同学们：

大家好！我是红领巾小记者小明，今天我为大家带来一条非常重要的消息。你们知道吗？端午节就要到了！在这个传统的中国节日里，我们将会体验到许多有趣的活动和文化。

首先，我要向大家介绍一下端午节的来历。端午节是中国传统节日之一，也是中国传统文化的精髓之一。每年农历五月初五，人们都会庆祝这个节日。端午节起源于中国古代，源于对伟大爱国诗人屈原的纪念。屈原是中国的爱国诗人，他为了国家的利益，甚至不惜自己的生命。他是中国文化的一朵奇葩，端午节也因此而得以延续至今。

在端午节这一天，我们会有许多有趣的习俗和活动。其中最有代表性的就是吃粽子和赛龙舟了。粽子是我们传统的食物之一，它由糯米、肉类和各种馅料包裹而成，外面用粽叶紧紧地扎住。每年的端午节，我们都会吃上一颗颗美味的粽子，品尝丰富的口味。

赛龙舟也是端午节的一大亮点。龙舟是一种传统的中国船只，长像一条巨龙。在赛龙舟比赛中，选手们分成数队，挥动着双桨，拼尽全力，冲刺终点。观众们会站在岸边为他们加油助威。这场比赛不仅考验选手们的团队合作精神，还展现了中国人民的勇敢和坚毅。

此外，在端午节里，我们还会系上五彩丝线，挂上菖蒲和艾叶，以驱邪避疫。这个习俗被认为可以避免恶鬼入侵，保佑人们的健康和平安。大家可以试试系上五彩丝线，也许幸运之神就会眷顾着你！

最后，我想提醒大家，在端午节里我们也要注意安全。无论是吃粽子还是参加赛龙舟比赛，都要确保自己的安全。在品尝美食时要注意食品卫生，谨防食物中毒。而赛龙舟比赛时要遵守规则，听从指挥，确保自己和他人的安全。

端午节是中华民族的传统节日，也是我们弘扬中华文化的重要机会。希望大家在这个美好的节日里，能够体验到传统文化的魅力，感受到中华民族的团结和勇敢。让我们共同度过一个快乐而有意义的端午节吧！

谢谢大家的聆听！

篇3：小学生端午节广播稿

甲："五月五，是端阳，门插艾，香满堂。吃粽子，撒白糖，赛龙舟，喜洋洋。"同学们，你们知道儿歌里说的是什么节日吗?(端午节)

甲：对，是端午节，端午节又称端阳节、端五节。这一天，吃粽子，尝咸蛋，划龙船，挂艾草形成了端午节独特的风俗。今年的端午节是6月12日，就是本星期三，国家为了更好的宣传和保护我们的非物质文化遗产——端午节，还特地放假一天呢。乙，那你知道端午节的起源吗?

乙：关于端午节起源的传说可多了，其中，纪念屈原的说法流传得最广。屈原是我国古代伟大的爱国诗人，出生在2020多年前战国时期的楚国。他为人正直，学识渊博，很有才干，在楚国担任了重要职务。因为他主张坚决对抗秦国侵略，而受到打击、排斥，还被楚王赶出了朝廷。屈原悲愤极了，在流放途中写下了许多充满爱国精神的诗篇，最有名的是诗歌《离骚》。后来，秦国军队攻占了楚国都城。楚国失地千里，尸横遍野。屈原心如刀割，他不愿意看到国破家亡的惨景，就在农历五月五日这一天，怀抱石块，跳进了汨罗江。当时他62岁。

百姓们爱戴屈原，当听到他自杀的消息后，纷纷划着船奔向江中，去打捞屈原的遗体，但没能找到。他们怕江中的鱼虾会咬食屈原的遗体，又纷纷把江米装迸竹筒，扔到水里，想用江米喂食鱼虾来保护屈原的遗体。从此，每年的五月初五，人们都会自发地来到江边，悼念屈原，还要划着船冲进汹涌的波涛，象征人们争相打捞屈原遗体，以此来寄托对屈原的哀思。久而久之，我国南方就形成了端午节赛龙舟的习俗。因此，端午节又成了纪念屈原的节日。

同学们，屈原因为热爱祖国、关心百姓疾苦而受到人们的爱戴。当我们津津有味地吃棕子、观看赛龙舟时，不要忘记2020多年前那位爱国大诗人——屈原。

甲：丙，那你可以再给大家仔细介绍一下端午的习俗吗?

丙：好的，我国民间过端午节是较为隆重的，庆祝的活动也是各种各样，比较普遍的活动有以下种种形式：大家请看(图片，黑板)

賽龙舟，是端午节的主要习俗。相传起源于古时楚国人因舍不得贤臣屈原投江死去，许多人划船追赶拯救。他们争先恐后，追至洞庭湖时不见踪迹。之后每年五月五日划龙舟以纪念之。借划龙舟驱散江中之鱼，以免鱼吃掉屈原的身体。

现在，我们南京人，每年也都会在玄武湖举办划龙舟比赛，端午节休息的时候，同学们如果有空，一定要和家人一起去观看啊，既可以了解我们源远流长的端午文化，又可以切身感受一下龙舟比赛的佳节氛围。

端午节吃粽子，这是中国人民的又一传统习俗。端午节吃粽子，这是中国人民的又一传统习俗。粽子，又叫"角黍"、"筒粽"。其由来已久，花样繁多。

每年五月初五，中国百姓家家都要浸糯米、洗粽叶、包粽子，其花色品种更为繁多。从馅料看，北方多包小枣的北京枣粽;南方则有豆沙、鲜肉、火腿、蛋黄等多种馅料，其中以浙江嘉兴粽子为代表。吃粽子的风俗，千百年来，在中国盛行不衰，而且流传到朝鲜、日本及东南亚诸国。

佩香囊，端午节小孩佩香囊，传说有避邪驱瘟之意，实际是用于襟头点缀装饰。香囊内有朱砂、雄黄、香药，外包以丝布，清香四溢，再以五色丝线弦扣成索，作各种不同形状，结成一串，形形色色，玲珑可爱。

悬艾叶菖蒲：民谚说："清明插柳，端午插艾"。端午节也是自古相传的"卫生节"，人们在这一天洒扫庭院，挂艾枝，悬菖蒲，洒雄黄水，饮雄黄酒，激浊除腐，杀菌防病。这些活动也反映了中华民族的优良传统。

丙：此外，咱们南京人还有"过端午、吃五红"的习俗。所谓的"五红菜"通常指烤鸭、苋菜、红油鸭蛋、龙虾、黄鳝。

据悉，端午节的"吉"时在"午时"，南京至少八成以上的家庭在此时团聚在一起共进午餐，谓之"赏午"，吃"五红"，以防毒辟邪。

"五红菜"不仅是一顿简单的饭，它体现了中国人的传统观念和美好愿望：团圆、健康。

甲：听了你们的介绍啊，我还真的长了知识呢，对端午的了解又更进了一步，这个星期传统的端午节又会来到我们身边。从现在开始，大家就可以帮着妈妈包香喷喷的粽子了。先用碧绿的棕叶卷成锥形，再加上雪白的糯米，喜欢吃甜的就加红通通的枣子或红豆，咸得呢，香肠、咸肉、花生都可以放，真是各有风味。当粽子蒸熟时，满屋子既飘有棕叶的清香、糯米的甜味，还有各种辅料的香味，真是垂涎三尺。到了端午那天，同学们别忘了把房子打扫干净，在厨房洒上雄黄水，用来杀死毒虫。在家门口插上艾叶用来驱邪。还可以用红、黄、蓝、白、黑五色丝线系在自己的脖颈、手腕或足踝上可以保你长命，这五色的丝线还能编成漂亮的蛋兜，装上一个清壳油亮的大鸭蛋挂在脖子上晃来晃去可真威风呀!那，丁，在端午节即将来临的时候，你还有什么话想对我们银城园的孩子们说呢?

丁：在包粽子、赛龙舟、吃五红的同时，同学们，你们可知道端午节这个在我国延续了已有了2020多年的历史的传统节日竟要被其他国家申报联合国成为他国的文化遗产!真的是芒刺在背啊，这就更督促我们要好好重视我国的传统节日，加紧保护我国的民间文化，使其发扬光大、源远流长，并借此使我们民族的凝聚力和向心力进一步加强。这是我们的责任，也是我们的义务与荣誉。让我们行动起来，就从5月28号开始，用我们稚嫩的双手拂去那一层尘埃，不要冷落了中国自己的传统节日，让春节，清明，端午，中秋重新焕发出属于新世纪中华民族的风采。让华夏文明在中国彻彻底底的红火起来吧!

篇4：小学生端午节广播稿

亲爱的老师们，同学们：中午好!

6.x，就是农历五月初五，是我国的传统节日——端午节。又被人们称端阳节。那为什么叫端午节呢?原来，"端"在这里就是开始、开头的意思。"五"和"午"在古代是可能通用的。古人认为，"五"是阳气始盛之数，因此五月的第一个逢五日就叫"端午节"，也称"端阳节"。关于端午节起源的传说可多了，其中，纪念屈原的说法流传得最广。

屈原是我国古代伟大的爱国诗人，出生在2020多年前战国时期的楚国。他为人正直，学识渊博，很有才干，在楚国担任了重要职务。因为他主张坚决对抗秦国侵略，而受到打击、排斥，还被楚王赶出了朝廷。屈原悲愤极了，在流放途中写下了许多充满爱国精神的诗篇，最有名的是《离骚》。后来，秦国军队攻占了楚国都城。楚国失地千里，尸横遍野。屈原心如刀割，他不愿意看到国破家亡的惨景，就在农历五月五日这一天，怀抱石块，跳进了汩罗江。

百姓们爱戴屈原，当听到他自杀的消息后，纷纷划着船奔向江中，去打捞屈原的遗体，但没能找到。他们怕江中的鱼虾会咬食屈原的遗体，又纷纷把江米装进竹筒，扔到水里，想用江米喂食鱼虾来保护屈原的遗体。从此，每年的五月初五，人们都会自发地来到江边，悼念屈原，还要划着船冲进汹涌的波涛，象征人们争相打捞屈原遗体，以此寄托对屈原的哀思。久而久之，我国南方就形成了端午节赛龙舟的习俗。因此，端午节又成了纪念屈原的节日。

同学们，屈原因为热爱祖国、关心百姓疾苦而受到人们的爱戴。当我们津津有味地吃棕子、观看赛龙舟时，不要忘记2020多年前那位爱国大诗人——屈原。

为了让同学们充分感受中国传统节日的气氛，学校在篮球场上设置了端午节各班同学作品展示区，希望同学们利用课余时间去观赏。

篇5：小学生端午节广播稿

A：当灿烂的晨曦温暖着整个校园，采撷一缕阳光，编织七彩的花环。

B：留住一丝清风，播撒出希望的明天。

A：付出一份真诚，打造爱的世界。

B：带走一片笑容，永远与我们同行。

合：大家好，红领巾广播又和大家见面了。

A：我是主持人

B：我是主持人合：本次的红领巾之音由我们俩为大家准备。

A：这个星期六就是端午节了，今天我们一起走进聪明小屋，学知识、长见识，了解端午节的由来。

B：同学们，大家对端午节的知识了解多少呢？

A：嗨！端午节不就是吃鸡蛋、吃粽子吗？

B：你知道端午节为什么要吃鸡蛋和粽子吗？

A：不知道，你快给大家说说吧！

B：端午节是古老的传统节日，始于中国的春秋战国时期，至今已有２０００多年的历史。端午节的由来与传说很多，其中以纪念屈原的传说流传最广。相传，公元前２７８年，秦军攻破楚国京都。爱国诗人屈原眼看自己的祖国被侵略，心如刀割，但是始终不忍舍弃自己的祖国，于阴历５月５日，在写下了绝笔之作《怀沙》之后，抱石投进汨罗江，以自己的生命谱写了一曲壮丽的爱国主义乐章。屈原死后，楚国百姓哀痛异常，纷纷拥到汨罗江边去凭吊屈原。渔夫们划起船只，在江上来回打捞他的真身。有个渔夫拿出为屈原准备的饭团、鸡蛋等食物，“扑通、扑通”地丢进江里，说是让鱼龙虾蟹吃饱了，就不会去咬屈原的身体了，人们见后纷纷仿效。一位老医师则拿来一坛雄黄酒倒进江里，说是要药晕蛟龙水兽，以免伤害屈原。后来为怕饭团为蛟龙所食，人们想出用楝树叶包饭，外缠彩丝，发展成粽子。以后，在每年的'五月初五，就有了龙舟竞渡、吃粽子、喝雄黄酒等风俗，以此来纪念爱国诗人屈原。

A：端午节的活动很丰富，从早晨天蒙蒙亮开始，一直持续到正午才结束。端午节的早晨家家吃粽子纪念屈原，一般是前一天把粽子包好，夜间煮熟，早晨食用。包粽子要用粽叶,粽子的传统形式为三角形，包糯米的叫米粽，米中掺小豆的叫小豆粽，掺红枣的叫枣粽；枣粽谐音为“早中”，所以吃枣粽的最多，意在读书的孩子吃了可以早中状元。煮粽子的锅里一定要煮些鸡蛋，鸭蛋、鹅蛋之类的，吃过蘸糖的甜粽之后，要再吃蘸盐的蛋“压顶”。据说吃五月端午粽锅里的煮鸡蛋夏天不生疮；把粽子锅里煮的鸭蛋、鹅蛋放在正午时阳光下晒一会再吃，整个夏天不头痛。

B：真没想到，在端午节的背后还有如此感人的故事。了解了端午节的由来，我想今年的端午节大家一定能过得更有意义。

A：是啊，同学们，屈原因为热爱祖国、关心百姓疾苦而受到人们的爱戴。当我们津津有味地吃粽子、观看赛龙舟时，不要忘记2000多年前那位爱国大诗人屈原。

B：时光如梭，转瞬间一个学期就要结束了。期末考试一天天临近，在过去的时间里我们收获着快乐，收获着成功。面对着即将升入更高的年级，大家准备好了吗？

A：同学们，记得有一位哲人这样说过：假如你拥有大地，你就成为一个农民；假如你拥有羊群，你就成为一个牧人；假如你拥有厂房，你就成为一个企业家；假如你拥有的不是金钱和财富，而是选择的机会，那你就是一个真正的富翁。从这个意义上说，我们才是真正的富翁，因为我们拥有许许多多的机会。

B：同学们，勤奋出天才，这是一面永不褪色的旗帜，它永远激励我们不断地追求、不断地探索。

A：期末考试就要到来，让我们努力学习、刻苦拼搏，认真复习、认真总结，我相信，只要我们坚持不懈的努力，就一定能取得令人满意的成绩。

合：最后，祝同学们在即将到来的期末考试中取得满意的成绩。
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