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篇1：中学生关于失败的演讲稿

大家好！

成功的人总能享受挫折，古今中外，概莫能外。春秋时期的越王勾践，曾被吴国大的大败，成了吴王的奴仆。面对这样惨重的失败，他不是从此消沉，而是卧薪尝胆，从失败中吸取教训，积聚力量，卷土重来，终于战胜了强大的吴国。19世纪初，一支英国军队被拿破仑所率的大军击溃。这支军队的将领们落荒而逃，其中一位躲进了农夫的牛棚中，又痛苦，又懊丧。当他身心交困时，他惊奇的发现墙角处有一只蜘蛛在狂风中织网，网一次次被狂风刮破，但蜘蛛又一次次拉丝重结，毫不气馁，最终把网织成。将军被这小精灵所震撼。于是，他回到村庄，重整旗鼓，厉兵秣马，终于在比利时境内的滑铁卢击溃了不可一世的拿破仑大军。他就是历史上赫赫有名，威震四方的一代名将威灵顿。我国著名的文学家蒲松龄说过：

“有志者事竟成，破釜沉舟，白二秦关中属楚；苦心人，天不负，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴。作文我们从小就知道，“失败是成功之母。”人的一生，不可能一帆风顺，不可避免的遭受种种失败。可以说，人生是不断栽跟头，而又不断爬起来的漫长过程。失败与成功之间有一个艰难曲折的过程，失败的下一站是“痛苦”，但不是最终点，而是成功路途中的一小阶段。歌德说：

“挫折是通向成功的桥梁。海上如果没有礁石就激不起美丽的浪花，人生中假如没有失败，就无法显示出生命的壮丽。作文经受挫折，永不消沉，坚强勇敢抗击灾难，这是中华民族的传统美德。我国正处在社会建设时期，在发展中遭受挫折是必然的。面对挫折永不灰心，在挫折中不断吸取教训，才能推动社会的全面进步。失败是人类发展过程中难以避免的。我们若能享受挫折，以乐观的态度迎接挑战，那么，中华民族的伟大复兴就指日可待了。谢谢大家！
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人人都知道“一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。”却很少有人意识到失败后的颓废、放弃，是最浪费时间的事了，总是给自己找借口，人家正伤心着呢！仿佛伤心就可以肆无忌惮的浪费时间了。可是，人生中的失败何止成百成千，如果失败一次便要颓废一阵，失败一次便要放弃，如此以来，人一辈子恐怕就没什么时间干些有意义的事了。那么我们该怎样面对失败呢？

我认为解决问题的最好办法，就是端正心态，笑对失败。

伟大的发明家爱迪生，试制白炽灯泡，失败了1200次。有人讥讽他一事无成。爱迪生则说：“我已经有了很大的成就，证明了1200种材料不适合做灯丝。”失败一千多次还可以这样坦然对待，我们还有什么理由颓废呢？

爱迪生虽失败1200次，可成功就在1201次，成功紧跟在失败之后，成功仅仅比失败多一次。如果我们因失败而放弃，那我们在失败中积累的经验岂不是全都变为乌有，多么可惜。很多生活的失败是因为人们在放弃的时候，不知道他们离成功已经多么近了。

贝多芬生活道路非常坎坷，青年失恋，晚年失聪；连自己精心培养的侄儿，也变成了不孝的败家子，多么失败的人生呀！但是，他对艺术的爱和对生活的爱却从未放弃。从1818年起，在贝多芬一生的最后十年当中，他在耳朵全聋、健康情况恶化和生活贫困，精神上受到折磨的情况下，仍以巨人般的毅力创作了《第九“合唱”交响曲》，总结了他光辉的、史诗般的一生，并展现了人类的美好愿望。

贝多芬尚且都能这样，我们还什么理由不去笑对失败呢？

我也不是一个天生乐观的人，遇到失败也有失落、彷徨的时候。我记得，那次，我考试发挥失常，从第一名，变成二十一名。我伤心极了，觉得自己真得没法再回到从前了。爸爸看我这样，就反复鼓励我，这次没考好，还有下次，你应该努力，争取下次考好。

我又想起爱迪生所说的：“失败也是我所需要的，它和成功样有价值，只有当我知道一切做不好的方法之后，我才知道做好一件工作的方法是什么。”我开始乐观的看待它，并且，下次考试，我真的成功了，又成了第一名。

我觉得这真是个好办法，我们是不是应该用微笑去面对失败呢？微笑是幸福的诠释，可以带来希望；微笑是心灵的种子，在成长中带来快乐；微笑，同样也是失败的克星，让我们在失败面前拿起微笑的武器，战胜它吧！

失败了又何妨？且把它看作春天来临前的冬天，黎明前的黑暗。这样，即使失败了，我们也能在它面前豪迈的前行！同学们，就让我们一起在失败中破浪前行吧！
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如何面对不成功的人生，首先什么是不成功的人生，我觉得我包括现场所有的你们谁都不能说自己的人生是不成功的人生，因为你的人生根本还没有结束，只要我们还没死，我们只是在人生中遇到了失败而已，谁都不许说自己的人生是不成功的人生。

只要人还没死无法判断成功失败，现在社会上流行的心灵鸡汤经常告诉我们一个道理就是只要你坚持，只要你玩命，是一定会成功的，而且万一你不成功，每个人对成功的标准不一样，你只要有心灵的满足，那也算是一种成功。我不知道在座各位的自我欺骗能力如何，反正我总是会发现人生这出戏我不是主角，只是个死跑龙套的。

人生这出戏我是你、你们所有人人生中的龙套，但我是我自己人生的主角，所以在我遭遇失败的时候，在我被观众喝倒彩的时候，我一个人也能而且必须会唱下去。对，承认失败多容易啊，比那种日复一日的那种坚持跟忍耐容易多了，但是我不服气，一个人他一辈子不做任何尝试，他不做任何冒险的事，他也不为任何事情努力，他永远都不会失败，他都没有资格遭遇失败，但是你不同，你做过梦，你发过疯，你哭过、笑过、奋斗过，你爱过、恨过，你也后悔过，于是啊，芸芸众生中那么那么普通的一个你却拼尽全力活出最好的自己，又有谁有资格说你的人生不成功。

一将功成万骨枯，一个分子无数分母，成功这件事其实成功率极低，毕竟猴子都知道往香蕉比较多的树上爬，权衡得失、趋利避害，是每一个动物的本能。可是在场的每一位朋友你们知道吗，追求这种近乎渺茫的成功正是我们人类区别于其他动物之所在，因为你几乎注定会失败，所以你期待成功的每一天，都充满了一种叫做忐忑的幸福。当你拼尽全力失败依旧来临的时候，你会知道你的一生因为浪费在理想上，所以它从来不曾被浪费。

每一个理想都值得你拿一生去拼命，人生这么短，我就选择做那种又盲目又热情的傻瓜，永远年轻永远热泪盈眶，永远相信梦想，相信努力的意义，相信遗憾比失败更可怕，因为不成功的人生它只是不完美，但是它完整。

泰戈尔说"飞鸟从天空飞过，可它并没有留下痕迹。'可是我的朋友，你知道吗，你自己应该懂你在这片天空飞翔过。
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尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好!

对于我来说，考试是一桩大事。我觉得，考试成功就会得到羡慕与表扬，而失败则会得到嘲笑与批评。

那不知是几年级了，又迎来了一次数学考试。对于平时数学考试都在九十五分以上的我，没十分担心，只有一丝丝紧张。

天有不测风云，我先做完，满怀信心地交上卷子，我觉得胜利在望了。但发卷子时令我吃惊极了。“xxx，八十七分。”我呆住了，我从来没有得到过这么“可耻”的分数，我真想捏碎这张试卷。那时的我无比悲伤，心里好像碎了一样。八十七，我一心想着分数，听课都没有心思了。

终于挨到放学，我想：我一定要挨骂了。一路上，我沉默不语。终于到了家门前，我迟迟不敢进去，只是站在墙角，呆呆地望着路边奔跑得汗流浃背的孩子，我真想撕碎那张试卷，混在其中。但是不可能。我这次考糟了，爸妈会怎样处置我呢?我胆怯地进屋了，父母几乎同时看到了那个遍布着洋叉的卷子，我的心沉了下来，绷得紧紧的，用手攥着卷子，惭愧地低下了头。这时，母亲开话了：“儿子，这次你虽然考差了，但不要灰心。人生难免有失败，要有锲而不舍的决心。”父亲接着说：“你失败了，但不能因这个而气馁，要有坚强的意志站起来，克服你心中的恐惧。”没有责骂，没有批评，没有嘲笑，只有鼓励、教育和纠正。后来，我将那张卷子放在书柜顶下层的本子里夹着。每每失败，我总会看一眼当时的卷子，让我鼓起勇气继续坚持，继续提高。

这件事过去两三年了，现在我找不到那张试卷，但我已经很少失败了。我笑对失败，是它让我没有放弃，继续提高;我笑对失败，是它让我在困难中勇敢面对;我笑对失败，是它让我不断成长。
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巴尔扎克说：世界上的事情永远不是绝对的，结果因人而异，苦难对于天才是一块垫脚石，对能干的人是一笔财富，对于弱者是一个万丈深渊。知性女人是善于在失败中吸取经验教训的，因为她们会从中吸取经验教训的，因为她们会从中体会、思考原因：人生中有成功就有失败，失败不意味着自己是一个失败者，只是表明尚未成功；失败不意味着自己没有努力，只是表明付出的努力还不够；失败不意味着自己必须忏悔，只是表明要从教训中吸取经验；失败不意味着自己永远一事无成，只是表明得到了一次有益的经验；失败不意味着自己无法到达成功的彼岸，只是表明还需要一些时间；失败不意味着自己已经被打倒，只是表明敢于微笑面对的人才是最后的赢家。在这样一个微笑着反省的过程，女人们越发变得成熟，越发会获得成功。

因此我们要学会微笑着面对失败，去迎接新一次的挑战。正如拿破伦所说的避免失败的最好方法，就是决心获得下一次成功。

虽然，失败是一道难以下咽的苦菜，但是，坚强的女人一定会把它吃下去。当朋友弃你而去，当苦苦追求的梦想屡受挫折，初尝了人间的苦涩。软弱的女人会徘徊、失落，甚至想到死，而坚强的女人是不会放弃的，因为不甘心。轻轻地宽慰自己：失败不过是酸甜苦辣中的一碟小菜。

虽然，失败好似人生的大熔炉，但它既然可以把人烤死，也可以把人锻造得坚强、自信。如果曾经微笑面对过失败，那么在年迈的时候，就可以对自己的子孙后辈说：其实，失败最害怕的居然是我们浅浅的一个微笑。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




