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篇1：小学生关于失败的演讲稿

大家好!

人们常说：生活就像一面镜子，你对它哭，它也对你哭;如果你想让它对你笑，那么你也只能对它笑。人生中有成功就有失败，但失败了并不意味着你无法成功。失败了，你反而能得到经验。由此可见。有了失败，成功还会远吗?

追溯历史，古今中外的大多数成功者都经历过失败，但可贵的是他们都有勇气用微笑去面对失败。马克。吐温经商失败后，弃商从文，从而一举成名，拥有亿万资产的风云人物施利华，在一次金融危机中破了产。面对失败，他笑着说：“好哇!又可以重头再来了!”此后，他从容地走进街头小贩的行列中叫卖三明治。一年后，他东山再起;音乐家贝多芬中年因耳聋，因祸得福，用心创作的《月光曲》、《奏鸣曲》、《交响曲》成为世界音乐瑰丽的奇葩。

一句名言说的好：上帝想创造一个名人，必先让他先失败，后成功!上帝想毁灭一个人，必先让他先成功，后失败。

我只是一个普通的小学生，但在生活中，我也同样地面对过无数次的失败------那是在四年级下学期期末考试，我的成绩不佳，因此名次一落千丈，那学期的“全面发展星”也与我无缘了，我这个从上学以来年年被评优秀学生的孩子心情很郁闷，神情很沮丧。一向关心我成长的爸爸妈妈用名人故事开导我、引领我，使我与名人故事成为朋友，是名人故事让我深深懂得了：失败是成功之母，风雨过后必有彩虹。打起精神，努力拼搏，踏平失败的坎坷，必踏上洒满阳光的大道。功夫不负有心人，果然，我在五年级取得了“全面发展星”“优秀班干部”等奖项。

失败是人生一道靓丽的风景线，它是经受风雨夭折的玫瑰，却有着无限的幽香，它是秋风扫落的枫叶，却曾被热土渲染。就让我们用微笑微笑去面对失败吧!因为失败未必折断我们梦的翅膀，我相信，不久后，你也会用微笑来面对成功。

朋友们，名人故事引领我进步，名人故事激励我成长。让我们沿着名人经验之旅，成功之途，走向成功的彼岸吧!
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同学们，你们尝过失败的滋味吗?你很努力，很用心地学习可是考试成绩不理想;你每天幸勤苦练，参加比赛却榜上无名;你兴致勃勃地下厨却烧了一手的焦菜这些都叫失败。

失败了，我们是多么地沮丧、伤心、痛苦啊!就像一个泄了气的气球，我们失去所有的力量。然而，要是我们能痛定思痛，在思想上做一个急转弯，把失败当作"一个不太满意的结果"，或者是"一种考验"、"一种成长过程"，这样，心里不就舒服多了吗?更何况人的一生不可能永远一帆风顺，难免要经历一些风霜雨露，荆棘载途，又或者承受一些挫折与失败，只不过有的人栽跟头栽得多一些，有的人栽得少一点而已。

各位，你们都见过毛毛虫吧?毛毛虫艰难地脱掉身上一圈又一圈的皮后，就长大了一圈，而蛹也必须经过奋力挣扎后才能蜕变成美丽的花蝴蝶。正所谓"不经一番寒彻骨，焉得梅花扑鼻香"，人当然也要"吃得苦中苦，方能为人上人。"要是遇到小小的挫折便心灰意冷，自暴自弃，我们又怎么会成功呢?

相信在座的每一位都知道"失败是成功之母"吧!没有一个成功的人不曾经历过失败，而且许多伟人更是从无数次的挫败中诞生的。音乐家贝多芬就是一个典型的例子。他的大部分名曲都是在他成了聋子之后才完成的。到底他是怎么完成的呢?那全是因为他拒绝向命运屈服!虽然他听不见任何声音，可是乐曲却依然在心中回旋。他是用心灵来写曲阿!

也许，你们会认为这是一件困难的事吧?但是，有志者事竟成。成功不是偶然，失败更不是命运。法国名将拿破仑也这么说过，在它的词典里头是找不到"不可能"这个词儿，因为他坚信：事在人为!所以，当我们失败了，何不把气馁与痛苦化为为动力，提起勇气面对失败，正视失败，再持着屡败屡战的精神，继续奋斗，把"不可能"变成"可能"，把"不成功"变成"成功"!

最后，我以大发明家爱迪生曾说过的一句话来结束我今天的演讲：当你想放弃的时候，往往不会知道成功离你有多近。如果你成功，那是因为你比别人多了一分坚持。请你坚信：野草遮不住太阳的光芒，困难挡不住勇敢者的脚步。只要你肯付出，不怕失败，"成功"总有一天会属于你的!

谢谢!
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大家好!

第一次世界大战中，凡尔登战役历来因其残酷的数字统计著称。冰冷的数据后是更令人类寒心的杀戮。这座小镇每一分每一寸地皮都被炮弹掀翻，每一株树木均被弹雨削成整整齐齐的直线、斜线。盟军以沉重的代价换取这一军事要地的控制权。

从伤亡的人数上来看，德军尚有些微值得炫耀的资本。但他们已然败了。攻打这一要地投入如此之多的军火兵力，却眼睁睁地看着势在必得的胜利飘然远去。过程在结果面前大打折扣大打折扣的初衷，维系不了西线作战的主动权。时局顷刻间风云变幻。

成功很吝啬地向人们微笑、招手即使招手，指不定成功的脸上是一抹狡猾冷酷的讥笑。自豪与幸福是否会因为成功如期而至?在世人眼中本应无缘的成功可否追溯回成功者不为人知的苦?

当汉惠帝将自己反锁在屋子中，脑际一定是自己一次次不作为无法挽回兄弟的死，无法左右母亲的铁腕。他在权力的巅峰、成功的极致，却无缘自豪和幸福，于是他只好无助地逃避，寻花问柳为情色掏空了身体，终于在惊吓后英年早逝。我不相信“失败是成功之母”是一种必然。在失败后能有清晰理性的挫败感与规划，即是一种成功。成功，智者和勇者方才能够拥有。宛如汉惠帝之流，既不懂得笼络党羽发动政变限制外戚干政，又没有能力忍受不得志直至母亲去世，如何能有大作为?

当一战作停火协议时，法国元帅付煦不允许德国代表任何一句异议，很具讽刺意味地援引德国首相俾斯麦的一句话“战争就是战争。”这才叫扬眉吐气。

那些心里念叨“成功有一天会飞到我的身边”，在痛苦中沉浮或逃避痛苦的人注定是失败的。世界永远是强者的世界，是敢品味痛苦、咂摸失败的强者的世界。强者并非生来便无敌于天下，当他没有那么强大时候，怀揣一颗强者的心，那么历史会证明他终究是强者。

xx也相信，自己不会是任命运宰割的鱼腩。命运给我设坎，我不会给命运好看。穷其一生，我定要争夺荣誉和他人的认可，在各种成败沉浮之间品味人生，方才不枉此生!

谢谢大家!
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人无完人，每个人都可能犯错误，有总会经受失败。世界上每一本英文字典中失败都在胜利之前，而走过失败，获得胜利的捷径就是微笑着面对失败。

失败并不行怕，我们不能畏惧失败，在西点军校最有名的一句话就是“永久没有失败，只是临时停顿胜利〞，失败不值得我们可怕，因为它只是临时的。而且一次失败绝不意味着永久失败。林肯在1832年失业后打算改行从政，参与州议员选举，结果失败了。他开头着手兴办自己的企业，可是不到一年他的企业就倒闭了。几年后他在此参与竞选州议员，这一次他中选了，正值他认为生活有了转机时，和他早已订婚的未婚妻在离结婚日期还有几个月时不幸去世，心灰意冷的林肯卧床数月不去。其次年，他打算竞选美国国会议员，结果依旧是名落孙山。1856年他再度竞选国会议员，但还是落选了。过了两年，他在此竞选美国参议员，仍遭失败。1860年最终中选美国总统。他一生的十一次重大大事中只有两次获得胜利，但他面对失败不气馁，从头再来，最终获得了胜利。失败一次，我们就该有一次鼓励，而不是挫折。

美国名将霍华德。韩德里斯说过：“人生不是百米跑，它是一场马拉松竞赛，最终能到达重点的通常都是拖着沉重脚步渐渐奔跑的人〞。人生确实如此，一场马拉松竞赛，或许我们会有临时的失败，临时被落在后面，但竞赛没完毕，我们就有时机赶上。何况傅雷也曾说过：“人一辈子都在高潮——低潮中沉浮，唯有庸碌的人，生活如死水一般〞。失败没有什么，我们不必大惊小怪，更不必畏惧失败。

失败是胜利的垫脚石，我们的每一次失败都是有意义的，入爱迪生在查找灯丝时失败了二百屡次后说的那样：“至少我已经知道了有200多种材料不合适做灯丝〞。只要我们笑对失败，每次失败都能让我们靠近胜利。

杂交水稻之父袁隆平在研发籼型杂交水稻时，有过很多次失败，也遭到过很多次的嘲讽，但他化失败为动力，化嘲讽为鼓励，从不气馁，最终讨论出籼型杂交水稻，大大进步了水稻的亩产量，极大程度上的解决了我国的粮食问题。

我不必去想将来是平坦还是泥泞，只要笑对失败，一切都在意料之中。

“人生之荣耀，不在永不失败，而在能屡仆屡起〞(拿破仑语)。特殊是在这个竞争日益剧烈的社会，即使生活无情地将我们的奋斗、努力打成碎片，但只要信念没有被打碎，只要我们的心中能保持自信的火种，我们就可以一次又一次地点燃生命的激情和活力，英勇地与命运之神、风险危机抗争，让生命焕发出才智与顽强的光芒。

只要信念没有被打碎，这句话应当成为我们的人生箴言，如是，我们就将成为一个不行战胜的人，就可以制造出人间奇迹。
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