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篇1：高中生关于失败的演讲稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天我国旗下讲话的题目是：无惧失败。

我们的生活就像《哈利波特》里的比比多味豆，总是夹杂着不少令人皱眉的滋味。显然，没有人会喜欢失败的滋味。但仔细一想，其实它并没有那么可怕。

考试失利时，表演失误时，想法不被他人接纳时，可能都会被我们视作失败。但是，你要知道：苏洵曾两次科举考试不顺；米老鼠的创造者华特·迪士尼曾因“缺乏创意”而被辞退；马云曾创立海博翻译和海博网络，但都无果；林肯曾在竞选中落选。

难道因为这些遭遇，他们就算失败了吗？一时的不顺心，并不等于失败。我们不喜欢失败的滋味，但也不应该逃避失败。我们要正视它，从自身寻找根源，这是我们吃一堑长一智，将失败化为成功的垫脚石。

换一个角度看，现在的年纪经历失败其实是有益的，因为越早经历失败，我们付出的代价越小，经历越丰富。就像美国最高法院首席大法官约翰·罗伯茨在参加儿子的初中毕业典礼时说的：

我希望你们在未来的岁月中，能时不时地遭遇不公，唯有如此，你才能懂得公正的价值。我希望你们尝到背叛的滋味，这样你们才能领悟到忠诚之重要。我还希望你们时常感到孤独，唯有如此你们才不会视朋友为理所当然。

我祝你们偶尔运气不佳，这样你们才会意识到机遇在人生中扮演的角色，从而明白你们的成功并非天经地义，而他人的失败也并非命中注定。当你们偶尔失败时，	我愿你们的对手时不时地幸灾乐祸，这样你们才会懂得互相尊重的竞技精神的重要性。我希望你们常被人无视，唯有如此你们才能懂得倾听他人有多重要。同时也祝你们感受切肤之痛，从而学会同情。

只有经历挫折与苦难，才会有所收获，有所成长。

有一点不难发现，与父辈、祖辈相比，我们享受着更好的生活条件。但生活过于滋润的代价是我们的意志与斗志比他们弱得多，我们对挫败感的抵御能力也可能不如他们。我们害怕失败，可能更多的是害怕就此被失败所定义。如果我们有足够的自信，那么就无惧失败。荣誉是暂时的，失败也是暂时的。我们要学会无惧失败，我们要用发展的眼光看待自己，不可沉浸在过去荣誉的喜悦之中，更不可把自己限定在一时的失败之中。

“失败是成功之母”的道理相信大家都懂，面对失败，我们缺少的，更多是直面它、认识它并从中吸取教训的勇气与斗志。十几岁的年纪，是最好的年纪。在这样的年纪，我们可以心无旁骛地追求理想，我们有“年轻”这样一个旁人羡慕不来的资本。我们有充足的时间和精力去发现自己，改变自己，从而成为最好的自己。

从生活这把多味豆中尝到失败的滋味，是再正常不过的事，你若能将它咽下，汲取其中营养，会发现，它于你并无大害。

我的讲话到此结束，谢谢大家。

篇2：高中生关于失败的演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们，大家下午好!

今天我演讲的题目是《微笑面对失败》

有的人因失败而自暴自弃，有人因失败而变得越战越勇，变得用微笑面对生活，而他最终会成功，有的人因考试不好而沮丧，有的人因比赛没有表演好而伤心，而有的人因求职不过关而放弃，而我想说的是一个人，沮丧的过一天，不如微笑的面对一天，就算你今天失败了，但你不一定代表你明天会失败，这不能否定你的成功与否，其实这些就像一杯咖啡一样，有的人喝的是苦的，有的人喝的是甜的，其实只要你细心的品味，就会品出它的香甜，人就是这样，不应该为一些以前失败的事而放弃，或许有一天你会为你做的事而感到后悔!在这里，我要给大家讲一个故事，有一个女孩叫晓娟，她毕业于一家有名的师范学院中文系，她经常去应职可每次都会失败，自从他学会了用微笑面对失败后，在一次在广州求职的那一次改变了她的一生，她无意间看到了一家招设计广告的人，虽然她不是这个专业，但她却对这个广告设计非常有兴趣，于是她毫不犹豫的记下了公司的电话。就这样她把自己的简历整理好，并给公司打了一个电话，约好在下午三点去，就这样晓娟来到了公司，起初刚走经去时，她感到非常的紧张，于是他深深地呼了一口气，昂首挺胸的走了进去，再那里人事部的总经理问了她几个问题，她都是微笑地回答的，直到结束完谈话，也一直是保持微笑，这时总经理说：“好了，你被录用了。”她一听当时非常的惊讶，连一同应职的人都非常的好奇，她既不是这个专业，她又不是特别擅长，而总经理的下一句话，让在场的所有人都非常的感叹，他说：“只有你的微笑，感染了我，通过微笑，我能看到你有一种其她求职者不具有的自信。”原来是这样，晓娟还以为是她的学历有多好呢!就这样晓娟在一次次的努力中成长起来，并且她被总经理任命为创意主管。

通过这个故事，这让我想起了，张海迪所说的：“即使跌倒一百次，也要一百零一次地站起来。所以，同学让我们在生活中微笑的面对失败吧!

“失败”，并不是一个令人赏心悦目的字眼，每个人都在极力避免这样的结局。在万人比赛中，成功者如果只有一个，那闪耀着金华的桂冠如果仅能为一人所拥有，那么他们必须竭尽全力。

大千世界，芸芸众生，想要获得成功谈何容易。谁不想做万人之上备受尊敬的赢家?又有谁甘愿被奴役被歧视被轻蔑被嘲笑?没有人注定成功，也没有人注定失败，一切全凭意念。于是在激烈的角逐中，欲望膨胀，弱肉强食。成功就像一块饱和海绵，一旦有水份进入就一定会有水份在反方向被挤出。现实残酷，不容侥幸，没有余地。

许多人失败后，不愿接受已定的结果，他们选择放弃来逃避。有人放弃高贵的的名誉，换取不再受束缚的自由;有人放弃巨大的利益，换取清静淡泊的生活;有人放弃权威的官职，换取无需忍受流言蜚语的日子;有人放弃唯一的生命，换取不再烦恼永世安宁的解脱。

他们只是太脆弱，脆弱到不敢正面对待失败及它的产物，脆弱到轻易放弃比成功更珍贵的生命。他们不懂，千古兴亡不改江河带砺，成王败寇铿锵快意恩仇。古往今来，英雄必因曾经的失败造就今日的辉煌，枭勇必因过去的失意激起今天的斗志。他们不懂，就算逃避就算哭泣也不会改变世界的任何一种运转方式。最好的办法并不是解释自身的失误，也不是掩去失败的痕迹，假装它不曾存在。而是面对它，接受它，了解它，剖析它，战胜它。

失败并不可怕，可怕的是拒绝接受它面对它的的机会，以正确的方式攀越失败，明智的选择。成功者固然令人起敬，而笑着认真面对失败的人却比任何人都可歌可颂。

笑面失败，唤醒重生的自己;笑面失败，得到纯净的洗礼;笑面失败，展示博大的坦然;笑面失败，进行新航程的开辟;笑面失败，迎接崭新的机遇;笑面失败，赢取伟大的胜利。

在我们的日常生活，学习，和以后的工作中，我们会遇到各种各样的困难和失败。在失败面前我们应该怎么办?我觉得最好的方法还是调整心态，端正思想，以一颗平常心应对现在所遇到的问题，用微笑来迎接你周围发生的一切。

任何的失败都不是你命中注定的，也并不是有什么人来刻意安排的。所以失败过后不要再有更多的抱怨，从哪里摔倒就从哪里爬起来。记住自己摔倒的原因，以后再遇到这样的事情要加倍的注意。如果你总是被着一次失败的阴影所束缚，那成功的信念永远都不会在你的心中树立起来。摆正心态，乐观一点。凡事都有解决的方法，但是解决的方法并不是无齿竟的抱怨。你可以换位思考一下现在的问题，或许问题还有好的一面。最简单的来说，它让你在失败中找到了原因，给将来的成功打下坚实的基础。如果你能这样看待失败，我认为这次失败——值得。在失败中得到不断的磨练，树立执著的追求，你一定会看到生命中成功的春天。失败并不可怕，可怕的是有人不敢去面对失败。

在失败中积极的态度，就是你打开成功之门，走向美好明天的钥匙。这钥匙离我们很近很近，进的触手可及。但就是这么进的距离，有人还是让成功从自己的思想中悄悄溜走。和美好的未来擦肩而过。我在面对失败时，偶尔也有不理智的行为发生。其实这对自己的心理并不好，消极的情绪解决不了任何问题。屈服于失败的人，他一事无成，他不会体验到成功的快乐。

“在失败中笑对人生”这句话，以后会成为更多人生命的准则，成功的不二法门。失败的大风大浪总是暂时的，只要你能够微笑的去面对，它不可能束缚你一辈子。坚持到底，你定会到达成功的彼岸，体验成功为你带来的温暖阳光，新鲜的空气，和你周围世界的一切。那时你才会真正感受到生命是多么的绚烂，生活是那么的精彩。

同学们不要再被失败困扰，站起来，走向成功。

篇3：高中生关于失败的演讲稿

各位老师，各位同学，大家好!

在我们现实生活中，每个人都会有成功的经历，也有遇到失败的苦涩，取得成功的时候，脸上露出的时灿烂的笑容;遇到挫折的时候，有的一败涂地，有的是努力奋进，迎难而上。

对于我们学生来说，应该怎么面对学习和生活的成功和失败呢?这就引出来我今天要讲的主题————“胜不骄败不馁”。古人曾说过：“胜者不骄傲，败者不气馁。”讲的就是这个道理，当你经过自己的一番努力取得成功的时候，决不可沾沾自喜，骄傲于世，目中无人，而应该总结成功的经验，再接再厉，向更高、更好的目标而努力奋斗;当你遇到挫折与失败的时候，决不能灰心伤气，破罐子破摔，而应该仔细检查自己做的事情，从中找出原因，不断总结，就会从一个失败走向成功。

失败并不可怕，可怕的是我们不能从中意识到自己的不足。我们常说“失败是成功之母”，讲得就是通往成功的道路上，失败有时也是不可避免的，伟大的发明家爱迪生不就是经过无数次的失败才走向成功的吗?经历了无数次的失败-成功，在失败在成功，最终发明了电灯。爱迪生是这样，雅典奥运会冠军刘翔也是一样，他也是经过了无数次的失败之后才取得了如此骄人的战绩，实现了亚洲人短跑金牌零的突破，为中国人争了光，也为亚洲人争了光!

但是要从失败中不断汲取教训，多向成功的人士学习，从心理上要认识失败是暂时的，只要你能调整心态，找出问题的所在，在加上自己的刻苦努力，你一定能取得自己满意的结果。我们刚刚进行了期中考试，由于各个学生的基础不一样，有的同学通过自己的努力取得了优异的成绩，而有的同学觉得自己的成绩不理想，没有达到自己的目标。这样就出现了两种心态的同学。

考试好的同学会欢欣鼓舞，但绝不可骄傲，还要继续前进;考试暂时不理性的同学不要悲观失望，查漏补缺，终究会取得优异的成绩。我想告诉大家的是：考试只是一种检测手段，通过它反映开学以来你对所学知识的掌握程度，分数的高低只能代表过去，不能代表将来。只要你能从考试中分析自己的失败的原因，总结自己的不足之处，相信在以后的考试中你一定会名列前茅的。

在我们的日常学习和生活中，要保持一个良好的心态，做到胜不骄败不馁。我真心地希望每位同学，在以后的学习中，要克服学习上的困难，知难而上，勇攀高峰，力争做到：课前要认真预习，准备好必备的学习用品;课上要积极思考，大胆发言，不懂就问;课后要及时复习，认真完成老师布置的课堂、家庭作业。作业书写工整，作业要独立完成，作业要尽量不错，错了要立即订正。

我们坚信，只要同学们努力去做，期末考试一定能考出优异的成绩。胜不骄，败不馁。让我们永远保持一颗奋斗的心，总结今天的成功与失败，展望明天的辉煌，经过大家的努力学习和拼搏，相信大家都能达到自己理想的彼岸。

请牢记：“胜不骄，败不馁，”这句名言，相信它会为你的人生带来极大的鼓励和帮助!

谢谢大家!

篇4：高中生关于失败的演讲稿

亲爱的老师、同学们：

你们好！今天我演讲的题目是《微笑着面对失败》。

失败，好像没一个人欢迎它的到来。它常常令人一蹶不振，看到它，想到的都是诸如“失意，深渊，沮丧，痛苦，迷茫”等这些让人头疼的字眼。其实，失败并不表明你就是一个弱者了，它只意味着你有敢于尝试的勇气；失败并不能说明你的能力，它只意味这你会变得刚毅；失败也并不表明你应该放弃，它只意味着你还需要加倍努力。

大家还记得我和于淼唱的那首名为《微笑》的歌吗？可是，你们知道这首歌女声部分的原唱是谁吗？她叫桑兰，是一个残疾人。

桑兰原本是国家队的一名体操队员。1998年7月21日晚，在纽约友好运动会上意外受伤，造成终身残疾。

当时桑兰正在进行跳马比赛的赛前热身运动，在她起跳的那一瞬间，外队的一名教练探了一下头干扰了她，使她的动作变形，从高空栽到地上，而且是头部先着地，导致她头部以下除双手外都瘫痪了。但这个笑容甜美的姑娘在遭受如此重创后却表现出难得的坚毅。她的主治医生说：“桑兰表现得非常勇敢，她从未抱怨过什么，对她我能找到表达的词就是‘勇气’”。就算知道自己再也站不起来之后，桑兰也绝不后悔练体操，她说：“我对自己有信心，我永远不会放弃希望。”

因为她的坚强乐观，美国院方称她为“伟大的中国人民的光辉形象”，而那么多美国普通人去看她，并不只是因为她受伤了，而是为她的精神所感染。国务院总理钱其琛在看望桑兰时说：“中国领导人和中国人民都知道你这位勇敢女孩的事。”美国总统克林顿，前总统卡特和里根都曾给桑兰写过信，赞扬她乐观的精神。

虽然，桑兰在体操赛上输了，而且付出了代价，但她那种微笑着面对失败，用自己的毅力战胜失败的品质是最值得我们学习的。有的人失败了，就轻易地放弃了唯一的生命，其实，这样做是最愚蠢的行为，改变不了世界，也改变不了失败，所以，以正确的方式去攀越失败才是最明智的选择。

我知道，有些道理说起来容易，做起来却很难，但我们也一定要时时告诉自己：失败并不表明你没希望，它只意味着你将有更好的前景；失败并不表明阳光离你而去，它只意味着黎明越来越靠近。失败并不可怕，它只是人生中的一段小插曲，正因为有了它，生命才变得厚重，变得有意义。同学们，昂起头，用微笑——人类最美的表情去面对失败吧！

篇5：高中生关于失败的演讲稿

亲爱的老师和同学们：

大家好!我今天演讲的题目是《战胜失败，走向成功》。

古人云，人生十有八九不如意。挫折是人生的必然，是指个体在有目的`的活动中遇到障碍或干扰，导致动机和需求失败时的情绪反应。就像生活的阴影，会伴随着每个人的脚步前进。虽然每个人都期待人生一帆风顺，好运连连，但或早或晚，或大或小，被杀的时候难免会出现各种挫折。

认真备考，却没有得到理想的成绩;老老实实待人，却换来嘲讽的眼神。这些困难会使我们沮丧。面对这些失败，我们会伤心哭泣。但是，困难不会因为流泪而退缩，生活中的艰辛永远不会让位于软弱的心。我们不能让沮丧浸透青春的果实发霉。逃避还是崛起?我觉得大多数人都会选择后者。挫折真的能让人保持聪明和清醒。遇到挫折和失望的时候，越是回避，越是难以摆脱。只有你敢于直面它们，掌握并运用正确的方法，你才能逐渐成熟。

作为一个重点中学的学生，中考和高考失利应该是主要挫折之一。当我跌出榜单的时候，很多年的努力都白费了，痛的无法用言语形容。掉出榜单造成的伤口很难愈合，但我们能做的只有哭泣和沉沦?相信大家都听过张继的《枫桥夜泊》!这首流传千古的名句，是他科举失败后写的。他在孙山成名的痛苦侵蚀了他体验过苍桑的心。他细细品过不幸，深有感触，把无奈的悲哀表达的淋漓尽致。几千年后，人们不一定记得那个穿着红袍在街上骑马的状元，但他们都称赞张继的《枫桥夜泊》。挫折并不可怕。平静的湖不能培养出熟练的水手，安逸的生活不能造就伟大的时代人物。只有经历风风雨雨，才能真正实现每个人的人生价值。

天降大任，所以人会受心态之苦，筋骨疲劳，体肤挨饿，体虚，为所欲为。所以，曾轶可不能有耐心。挫折不仅是一种难得的锻炼，也是上帝赐予我们的财富。结果不好，可以找原因解决;把挫折带来的沮丧和焦虑变成一种动力，激励我们前进!把情感和精力投入到另一种辛苦中，用身心的忙碌占据有限的思维空间，消除内心的痛苦。这样可以迫使自己暂时离开挫败的局面。居里夫人年轻的时候，因为贫富差距被爱人抛弃，但她并没有终日沉浸在痛苦中，而是毅然前往巴黎求学，进行艰苦卓绝的科学研究。如果居里夫人没有把挫折变成动力，那么我们可能会失去我们历史上一位杰出的女科学家。

如果说人生是一座山，那么挫折就是一条崎岖的山路，是人爬山时无法把握和预测的。只有经受住考验，经受住挫折的磨练，摆脱挫折的噩梦，勇敢地征服攀登中的一切困难，才能取得最终的成功。不要让挫折成为我们前进的绊脚石，让挫折点燃我们心中的信仰之火，让我们的内心充分感受到生命的价值和真谛，最终走向成功的彼岸!
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