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篇1：校长升旗仪式讲话稿

亲爱的老师们、同学们，大家早上好！

绵州迎新，柳伴梅香紫蝶翻飞，

一中焕彩，笔掀墨浪金猴闹春。

春回大地，万物皆新。我们已经度过了一个平安、祥和、愉快而富有诗意的春节，我们满怀着新的希望迎来了生机勃勃的2016年春天。今天我们隆重举行新学期开学典礼，在此，我谨代表学校党政向度假返校的全校同学表示亲切的慰问，向辛勤工作在教育教学战线的全体教职工致以崇高的敬意！

一年好景君须记，最是春回大地时。回首刚刚过去的一学年，勤劳智慧、沉勇坚毅的一中人，团结务实，励精图治，在绵阳市委、市人大、市政府、市政协的亲切关怀下，在市教体局的直接领导下，坚持传承创新思想，实施引领激励管理措施，落实精细化过程管理，全力推进新课程改革，全面实施素质教育，教育教学质量再攀高峰，向社会交上了一份完美的答卷。

过去的一年，市委领导多次视察一中，对我校为绵阳幸福教育做出的贡献给予充分肯定。高考获绵阳市教育质量综合评估特等奖，中考继续高举优质初中教育旗帜，上国重指令线486人。40余位教师参加全国省市赛课均获得一等以上奖励。

在上学期期末统考中，初一年级特优生率高达57%，优生率达94%；初二年级特优生率高达X%，优生率高达X%；初三年级特优生率高达X%，优生率高达X%。高中各年级成绩均居同类学校前列：高一年级首次参加市期末统考，优生人数突破XX人大关，达XX人；高二年级优生人数X人，优生率大幅增长，直逼X%；高三“二诊”优生人数X人，各项数据大大超越市教育局工作目标，其中B优以上超X人。

我校学子在过去的一年更是得到长足的发展。“第十届中国中学生作文大赛”中一等奖获得人数高居四川省第一名，XX获四川赛区第一名，总决赛，又获全国一等奖。学生XX的科技创新作品《钓鱼机》获第11届宋庆龄基金会全国青少年发明作品评选全国银奖。徐静若同学荣获中央电视台“希望之星”英语风采大赛绵阳市一等奖第一名，四川省一等奖第一名，XX同学荣获了最具学识奖。我校古筝小合奏《云之南》获“绵阳市第八届中小学生艺术节”展演一等奖，获“四川省第八届中小学生艺术节”展演一等奖。我校XX同学在越王楼举办了题为“筝兮珍惜”个人古筝音乐会，社会影响巨大。我校合唱队参加市委宣传部、团市委组织的12.9歌咏比赛，获特等奖的第一名。市委彭书记亲自为我校颁奖。

我校高二XX同学代表四川省射击队，获得男子青年组气步枪团体第三名、个人第六名的佳绩。四川省射击锦标赛上，我校射击代表队获得5金2银1铜，全省第2名。学校皮划艇、赛艇代表队参加四川省锦标赛，获得2银5铜。我校羽毛球队参加全市羽毛球比赛获团体总分第二名。XX同学荣获羽毛球女子单打全市第一名；跳绳比赛获高中组全市第一名、初中获全市第二名。绵阳市青少年田径锦标赛XX荣获女子100栏第一名和女子跳远第一名，XX荣获女子标枪第一名。

我校初中XX四位同学赴新加坡参加“阳光四射”国际环境保护会议，从11个国家的15个代表队中脱颖而出，代表祖国荣获第三名。

为此，我谨代表学校向为了一中荣誉而不懈努力、播撒汗水的全体师生表示最衷心的感谢和最诚挚的敬意！

春天是播种的季节，只有春天播下希望的种子，秋天才会收获丰硕的成果。同学经过寒假的休息和调整，体力得到了恢复，视野得到了开阔，知识得到了补充，意志得到了锻炼，精力将更加充沛，斗志将更加高昂。

同学们，新学期，新起点，新目标，新希望。我们要看淡过去的成与败，以全新的面貌开始新学期的学习生活。希望同学们能够在新学年里严格要求自己，规范自己各方面的行为，在学好知识的同时，养成良好的习惯。

同学们，你们是学校的主人，学校是你们成长的乐园。今天，你们以一中为荣，明天，一中将以你们为傲。站在新学期的起跑线上，我想借此机会向同学们提几点希望和要求，希望同学们不辜负我们所处的伟大时代，认清肩上所担负的重大责任，在今后的学习中做到有目标、有计划、有步骤地安排自己的学习生活，为早日实现心中的崇高理想做好全方位的准备。

第一，将学习视为学生的天职，在学习生活中寻找乐趣。

一个人成就有大小，水平有高低，决定因素当然很多，但最根本的是学习。学习一靠积累，二靠思考；综合起来，才有创造。当今世界最缺的就是创造型人才。成就人才的第一步是积累。学习是一件苦事，需要付出努力，需要有克服困难的意志，有战胜懒惰的勇气。但学习更是一件乐事，在学习中解除了自己的迷惑，在学习中增长了见识，获取了更多的信息，让视野更开阔，让思路更敏捷，让心灵更充实。

第二，学会赏识老师和同学，学会在合作中学习。

我们处在竞争与合作共生共存的时代，更加强调与人相容，合作共处。在现代社会，单枪匹马、孤军奋战很难有大的作为。一滴水，只有溶入大海才不会干枯；一个人，只有在集体中才能实现自己的价值。新课程标准一个重大理念就是合作学习。在国际化社会里，每一点新鲜见识的增长均得益于全球知识渊博的学者之间的合作。今天的事业是集体的竞争，与他人相容，善于合作的人成功机会更大。因此，我们要赏识自己老师的渊博的学识，赏识老师精心的教学设计，赏识老师耐心的辅导和充满爱的教育，做到教学相长；赏识自己的同学的刻苦学习，赏识同学的每一点进步，赏识与交流取得的进步，合作学习，共同进步。

第三，正确面对困难，始终对自己充满自信。

困难是人生中不可缺少的一部分，有的人在困难面前意志坚强，信心百倍，愈战愈勇；有的人则胆战心惊，畏畏缩缩，失去进取的勇气。困难是磨练个人意志的试金石，如何面对困难的态度决定着一个人是成功还是失败的最终结局。自信是人生潜能最有力的控制者，是个性最鲜明的执行者，是创造性思维中最重要的因素，一个人失败了并不可怕，可怕的是失去对自己的信心，一个人对自己都没有自信，那才是真正的失败，请同学们记住：酸甜苦辣都有营养，成功和失败都是收获。

在新的学期里，我殷切地希望我们全体教职员工一定要遵循“以人为本，和谐发展”的教育理念，高标准、高要求、高效率运转；全体同学秉承绵阳一中良好的校风，牢记日常行为准则，加强思想品德修养，提升文明素质，刻苦学习文化知识，努力去实现自己的人生价值。

老师们，同学们，让我们以新学期为新的起点，以满腔的热情、饱满的精神和坚定的信心，去迎接新学期的挑战吧！

祝同学们在新学期里学习进步，快乐成长！

祝老师们在新学期里工作顺利，成绩优越！

祝我们大一中的明天更加灿烂、更加美好！

谢谢大家！

篇2：校长升旗仪式讲话稿

老师们、同学们大家好：

在县教育局的关怀下，在我校领导的极力争取下，	5月10日上午，我校举行了	“感恩我们在行动”励志教育大会。

在此次盛会中，老师和同学们服装统一，表现可嘉，家长出席率达到95%以上，这是教育局领导和报告团人员没有想到的，但是我们做到了。在这里我代表学校，对所有关心孩子的家长同志和积极配合学校，听从指挥的所有老师；对在整个演讲过程中能认真听讲，配合讲师互动的全体学生表示衷心的感谢！

通过此次励志活动，我们的家长、老师和全体学生都深受教育，以至于所有与会者都落下了眼泪，这是悔恨以往自己过失的泪，更是激励自己，为目标迈进的泪。感恩首先我们要感谢的是父母：懂得去孝敬父母，因为他们不仅赐予我们生命，更把我们养育成人，感激父母是最起码的要求，是做人的道德底线，如果一个人连自己的父母都不爱，又怎么可能爱同学、爱社会呢？其次是感谢老师：懂得去尊敬师长，因为老师不仅赐予了知识，更是教会了学生如何做人。正是老师们春风化雨式的教育解开了学生成长路上的心结。教师职业需要付出太多的爱心，这份工作不是能用金钱来衡量的，选择教师职业就是选择了奉献！谁的记忆里会没有老师呢？再次，感谢关心、帮助过我们的同学和他人，因为他们不仅在我们的人生旅途中陪伴着自己度过了多个春夏秋冬，更与我们在生活和学习中相互鼓励、相互支持、相互安慰、在交流中获得欢乐和充实。俗话说：	“谁言寸草心，报得三春晖	”、“滴水之恩，当以涌泉相报”。知恩图报是中华民族的传统美德。我们是有责任把“感恩”这个传统美德传递下去。让我们把“感恩之心”化为“感恩之行”吧——

让我们回报父母：多回家看看年迈的父母，帮他们捶捶背，揉揉肩，聊聊天，主动做一些家务；让我们回报社会：做好自己应该做的事，为文明社会尽一份力，让我们知恩、感恩、报恩吧：拥有一颗感恩的心，我们才懂得去孝敬父母。拥有一颗感恩的心，我们才懂得去关心，帮助他人。拥有一颗感恩的心，我们就会勤奋学习，真爱自己。拥有一颗感恩的心，我们就能学会包容，赢得真爱，赢得友谊。拥有一颗感恩的心，我们就会拥有快乐，拥有幸福。

老师们、同学们，感恩是五彩画笔。学会感恩，生活将变得无比精彩。努力吧！同学们，为了我们国家的更加繁荣和富强，为了我们家乡的更加美丽和富饶，为了我们父母的强健和安康、为了老师头上少一根银发。努力吧！让我们怀着感恩的心，一路走来，让我们的人生焕发出夺目的光彩吧！
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老师们，同学们！

早上好！

集会讲话的意义，我在这里不想重述。周一的升旗仪式是一个教育阵地，也是一个传递正能量的重要途径。今天的集会讲话之前，我想先请八三班的xx同学讲一个自己上周经历的一个小故事。

xx同学讲得很好，他报名参加了我们的挑战主持人大赛的活动，今天的讲话，证明了他具备挑战主持人的实力。云翔同学讲的故事就发生在我们身边，就发生在我们同学身上，我不知道有没有同学对号入座，有没有同学能自我反省，有没有同学能有勇气找到政教处担当责任。如果有的话，是这些孩子们的福气，也是我们xx中的福气。

我让xx同学讲这个故事，是想再次说说近两周我们经历的事情，近两周班主任、老师们经历的最大的事情就是收拾学校的15个标准化考场，前两天，我们学校承办的成人高考圆满结束，安全，有序，在感谢老师们辛勤付出的同时，更要感谢各位班主任和同学们的付出。在时间紧，任务重的前提下，同学们吃苦耐劳，争先恐后的劳动场景非常令人感动，我们都不知道怎样来形容同学们的劳动，你们很爱自己的学校，多脏多累都没有人多叫唤，被点名表扬的，没有被表扬的都在坦然面对。尤其是到了星期五那天，学校的保密室和监控室还有收尾工作，我们还需要同学们帮忙，来不及通知班主任，来不及安排班级，就在操场上调来正在打球的同学们，抬柜子，搬桌子，擦窗台，我请孩子们说说他们是哪个班的？叫什么名字，说要在集会讲话上表扬大家，他们的回答几乎是众口一词：老师，我们是应该的！

说得多好的，学校的事情，就是大家的事情，我们是应该的。如果人人都认为爱护环境是应该的，相互尊重是应该的，文明礼貌是应该的，还有什么我们做不好呢。xx同学刚才的故事，和我们为成人高考准备考场的事情比起来，那是应该的，那是不应该的，一比不就很清楚了吗？

虽然我们没能问清楚周五那天为考场最后的准备临时调集参加劳动的同学具体的姓名？但班级我们还是弄清楚了，7-3、8-3、8-2、9-2的部分同学值得表扬，感谢这些孩子们！

周六周日的成人高考，在学校领导的高度统筹下，在全体师生的共同努力下，圆满地完成了，得到省市区三级主考人员的充分肯定，这就是我们xx中人干实事，打硬仗的精神。

不过，后期的收尾工作还要依赖于班主任和同学们，我们要将所有空着的考场再次清理，然后关好门窗，等候下一次的启用。

同学们期盼已久的学校午餐今天就开始了。我们总算是可以吃到干净、健康的热饭了。在此，我们还是有几点需要提醒同学们。各班的生活委员一定要及时去食堂领取本班的饭菜，签字认可；按时将饭盒还给食堂；吃不完的饭菜要倒入指定的回收桶内，最好的是不浪费，吃完吃饱。食堂的饭菜不可能让人人满意，同学们本着健康营养卫生的心态接受学校的午餐。

祝大家午餐有个好胃口。

明天是全校学生一年一度的秋季户外实践活动，地点是农耕年华，一个非常好玩的地方，我们在此提醒同学们，一定要在班主任的统一安排下集体行动，讲文明，不掉队，玩开心。一切行动听指挥，在活动基地，我们还有一些拓展活动需要同学们积极参与，走出户外才会有视野，实践中的知识是终身难忘的知识，相信明天同学们一定会很快乐。
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亲爱的老师和同学们：你们好！

据调查，近年来，部分中小学生不重视升国旗，部分学生尤其是部分小学生甚至不知道什么是“升旗仪式”，不知道国旗的意义。今天，我想借此机会谈谈我对升国旗的理解。

我们的国旗是红色的，象征着革命。黄色五角星是用来显示红色地面上的光。黄色比白色更亮更漂亮。黄色五角星在红色的背景上显示出耀眼的光芒，象征着光芒穿透黑暗照亮整个中国。黄星也预示着中华民族是一个黄种人。国旗上的五颗五角星及其相互关系象征着中国共产党领导下的革命人民的大团结。其中，大五角星代表中国共产党，四个小五角星分别代表工人、农民、小资产阶级和民族资产阶级四个阶级。五颗五角星彼此相连，密密麻麻，象征着中国人民的大团结。每个小星都有一个尖角正对着大星的中心，表示人民对党的向心意向。

五星红旗是中华人民共和国的象征。今天，在以民族国家为基本单位的国际社会中，国旗是一个国家最鲜明的标志，显示着国家的个性和尊严。国旗在不同的场合有不同的含义。战争中，国旗就是战旗，两军对峙是战场常态。但是在奥运会上，国旗是和平的使者和友谊的象征。

五星红旗是中华人民共和国的象征。五星红旗是中华民族五千年历史上第一面代表全体人民意志的国旗，是团结的旗帜、胜利的旗帜、希望的旗帜、吉祥的旗帜。祖国的利益高于一切，以此来培养我们的爱国主义。

在学校举行升旗仪式是对学生进行爱国主义教育的好措施。面对冉冉升起的五星红旗，听着雄壮的国歌，一种庄严感和自豪感油然而生。一首歌《义勇军进行曲》，一面五星红旗，让无数中国人赴汤蹈火，身先士卒。我们常说，“五星红旗是烈士用鲜血染红的。”学校举行升旗仪式，旨在让广大学生从小了解中国革命的历史，激发广大学生的爱国热情，继承先烈遗志，努力学习，将来成为祖国的栋梁，用实际行动捍卫五星红旗。其意义极其深远。学校举行升旗仪式，庄严肃穆。因此，在升旗仪式中，我们都应该起立致敬。升国旗，奏国歌，是一件很严肃的事情。在国旗下，我们要严肃、有活力、庄重、挺拔，要注意缓缓升起的国旗，而不是弯腰、鞠躬或东张西望。这是对国旗国歌的尊重，也是最起码的行为，才能对得起中国“礼仪之邦”的美誉。如果我们连自己的国家都不尊重，其他国家凭什么尊重我们？

同学们，让鲜艳的五星红旗永远飘扬在春雷小学的天空和每个学生的心中。让人们永远把国家和当年的勇者记在心里！珍惜眼前的幸福生活！好好学习！努力工作！

谢谢大家。我的演讲结束了！
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老师们，同学们：

大家好！

时间过得真快，开学快到一个月时间了。本周星四是我们又迎来了一年一度的国庆节，是我们中华人民共和国正式成立100周年的纪念日。经过100年的奋斗，我们国家更富强，社会更和谐，人民的生活更美好。全国人民共同庆祝中华人民共和国成立100周年，举国欢庆，共同祝愿我们的祖国繁荣昌盛。同学们，按照国家规定学校放假。请你们在家认真收看电视节目，通过电视了解我们祖国的变化。

同学们，前面我们开了一个有关防甲流感的师生集会，对全校师生进行了防甲流感方面的知识宣传教育活动，要求同学们回家后向家长进行宣传，通过这一活动的开展，引起了学生及其家长的高度重视，同学们更加注意个人卫生，做到了勤洗手、勤换衣，对个人的身体异常情况及时进行了诊治并向学校老师报告，学校的清洁卫生搞得较好，希望同学们保持好清洁卫生，确保校园净洁优美。同时希望同学们在假期中尽量不要外出，不要到人群集中的场所，不要与疫区来的人员接触，以免染上甲流感，确保自身身体健康安全。

今天，在这里，我还要对同学们强调的是：

1、出入平安。上学放学路上，注意交通安全，不横穿公路，不要在公路上打跳、奔跑。特别在校门这儿要注意慢行，我能直冲出去，以免撞上来往的车辆。

2、安全玩耍。严禁学生带易燃易爆有毒物品和刀具锐器进入校园；不许到山坡和陡峭的岩壁上玩耍，不许攀登岩壁；不要在教室、走廊和楼梯上追逐打闹，以免伤害自己和他人。

同学们，灿烂的一周即将开始，让我们以自信、愉快的心情迎接这周的每一天吧。

篇6：校长升旗仪式讲话稿

老师们、同学们：

上午好！羊年伊始，万象更新。踏着春天的步伐，我们又回到熟悉的校园，又站在新的起跑线上，开头新的征程。首先，我代表学校党支部、校委会，向全体师生并通过大家转达对老师们的家属、同学们的家长致以春天的问候与真诚的感谢。

岁月不居，天道酬勤。回顾从前的一年，在全校师生的共同努力下，学校的各项工作都取得了长足的进步，先后荣获“XX市素养教育示范学校”、“XX市教育系统先进集体”、“XX市教学工作先进单位”等荣誉称号。我们取得的每一个进步，每一份成就都与全体师生的坚韧拼搏和辛勤付出是分不开的。

老师们，同学们，回首从前，学校发展过程中的每一次闪光点总令我们欢欣和鼓舞；展望未来，雄伟的目标和历史的重托让我们深感任重而道远。俗话说：“一年之计在于春”，春天是播种的季节，更是耕耘的季节。新的学期我校要力求取得更好成就,为此，我向全校师生提出以下期望：

第一，要求同学们做好“五个心”：

一是收心。要从寒假的以玩为主，转变为以学为主。

二是决心。新学期有新开头，尤其对于结业班五年级和初四的同学更要有吃苦的决心。

三是恒心。在学习上要下功夫，持之以恒，取得新的成就。

四是爱心。不仅要提高自身的学习主动性，同时还提高自身的品德修养。尊敬老师，团结友爱，互助互爱，孝顺父母。

五是留神。当心校内、校外和家中安全。

第二，开好头，起好步。良好的开始是成功的一半，无论是老师还是学生，都要重视开学第一天，第一周。作为教师，要为每个同学的健康成长做出规划，给同学们以期望；作为学生，要尽快把心思收回来，由于这学期作息时间调整，期望同学们更要充足运用在校时间，实现良好开始。在开学第一天实现学校各项工作走上正轨，一切都要正常化，一切都要规范化，各项工作要抓早、抓落实。

第三，要持续培育自己在各方面的良好习惯。三月份是我校的“文明礼节教育月”，期望同学们严格遵守校规校纪，清除陋俗，规范自己的言行，讲究文明礼数，提倡文明礼节，养成良好的生活、卫生、学习、行为习惯。

第四，要端正学习观点，要视学习为天职，把学习当作生活的乐趣。人的成就有大有小，水平有高有低，学习是准备这一切的基本因素。只有不断地学习，才干察觉、研究和解决问题，才干具备创新能力，进而制造奇迹，实现自己的人生价值。学习确实是一件苦事，需要有坚持不懈的毅力，有克服惰性的意志，有甘于孤独的勇气，但学习更是一件乐事，可以废除猜忌，增长见识，取得信息，开阔视野，使思路敏锐，让心灵充实，更重要的是，学习是实现我们人生理想肯定途径。

第五，要正确面对困难，始终对自己充满自信。困难是磨练个人意志的试金石，面对困难的观点准备着一个人成功与失败的最终结局。爱迪生在创造蓄电池时，试验作了一万次还没有成功，但他说：“我没有失败，我只是察觉了一万种不能运作的方式。”自信是最有力量的人生潜能，是制造性思维中的最重要因素。一个人失败了并不行怕，可怕的是失去对自己的信念，期望大家记住：不论成功还是失败都要有收获，那就是要对自己始终充满信念。作为学生，要懂得“我自信，我精彩，我努力，我成功”!坚信付出总有报答，一分辛苦一分才，一分耕耘，一分收获。

第六，要学会做人，培育自己的责任感。德是一个人的立身之本。一名优秀人才，要具备四种品德：对国家、社会有责任感；对学习、工作有上进和敬业精神；对他人有竞争与合作意识；对自己有否定和超越观点。这四种品德的中心是责任感。对于大家来说，勤奋学习，考上高一级学府是你的责任，遵守校规校纪，喜欢班集体是你的责任，孝敬父母和报效国家更是你的责任。期望同学们能感受到肩膀上担负的对国家、对社会、对家庭、对人生的那份沉甸甸责任。以一颗感恩之心，争当一名达标、优秀的中小学生。

驯马腾飞千里路，牧羊更上一重峰。新的一年，我们的生命年轮都将增长一岁，我们的人生厚度又将增加一层。老师们、同学们，只要我们胸怀期望，就总能与春天相伴；只要我们付出努力，就确定能收获累累硕果。只要我们师生同心同德，锐意上进，开辟创新，就确定能够迎来学校及个人发展的崭新的春天！

最终祝全校教职工工作顺遂，万事如意!祝全体同学健康成长，学习进步!

感谢大家！
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