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篇1：植树节红领巾广播稿范文

X女：同学们，老师们，大家好!新一期的红领巾广播又开始了!我是初一(3)班的XX。

男：我是初二(7)班的XX。今天我们来为大家介绍3月12日的植树节。中国曾于*****年由政府颁令规定清明节为植树节即3月12日。后来到了1928年的4月7日，民国政府颁布了植树令：以后旧历清明植树节应改为总理逝世几年植树式。”民国政府之所以颁布这道令，是因为孙中山先生幼年就对“树艺牧畜”十分热爱的缘故。他在海外留学时，经常利用假期回故乡种植桑树。1925年3月，孙中山逝世于南京。1979年2月23日，第五届全国人大常务委员会第六次会议决定，仍以3月12日为中国的植树节，以鼓励全国各族人民植树造林，绿化祖国，改善环境，造福子孙后代。

女：近代植树节最早是由美国的内布拉斯加州发起的。当时州农业局通过决议采纳了这一提议，并由州长亲自规定今后每年4月份的第三个星期三为植树节。这一决定做出后，当年就植树上百万棵。

男：自1981年12月以来，中国全民义务植树累计超过350亿株。中国正在实施“三北”和长江中下游地区重点防护林建设、退耕还林还草、野生动植物保护及自然保护区建设、天然林保护等六大林业重点工程。至2019年底，中国的森林覆盖率已达16.55%，城市建城区人均公共绿地提高到6.52平方米，全国自然保护区总面积超过1亿公顷。

女：这说明我们要好好保护我们的环境，爱护绿植，参与到312的植树节当中去!

男：没错，植树节旨在倡导更多人加入爱护树木的队伍当中去，你我都要成为其中的一员哦!

女：好啦!快乐的时光总是转瞬即逝，老师们，同学们，今天的红领巾广播就到这里，我们下周见!

篇2：植树节红领巾广播稿范文

甲：敬爱的老师们，

乙：亲爱的同学们，

合：大家，中午好!

甲：伴随着这熟悉的乐曲，

乙：聆听着这动人的旋律,

合：新一期的红领巾广播又和大家见面啦!

甲：我是主持人六(3)班的XX。

乙：我是主持人XXX。

甲：首先，让我们进入校园动态栏目：

为了提高家庭教育水平，更好地教育孩子，学校决定给家长上好家庭教育课。于是，新区二小的家长学校讲师团于本周成立了!每期一个主题，使得家长们每期都有所收获，欢迎大家邀请家长前来参加。

乙：3月8日，板桥卫生院的医生们早早地来到了我们学校，为我校一到五年级的学生送上了甲流疫苗。按照“知情同意、自愿免费"的原则，学生们在老师的带领下有秩序地进行着，甲流疫苗为我们的健康做了有利的保障。

甲：结束本周的校园动态，让我们一起进入本期红领巾广播的主题"我们一起来植树"吧!

已：**，不用我来考你，你一定知道今天是什么节吧?

甲：那当然，今天是3月12日，是我国的植树节。

已："植树节"是一些国家以法律形式规定的以宣传森林效益，并动员群众参加义务造林为活动内容的节日。按时间长短可分为植树日、植树周或植树月，总称植树节。

甲：各国就是想通过这种活动，激发人们爱林、造林的感情，提高人们对森林功用的认识，促进国土绿化，达到爱林护林和扩大森林资源、改善生态环境的目的。

已：植树节是由美国的内布拉斯加州发起的。1872年4月10日，莫顿在美国内布拉斯加州园林协会举行的一次会议上，提出了设立植树节的建议。

甲：该州采纳了莫顿的建议，并将每年的4月22日定为该州的植树节，并于1932年发行世界上首枚植树节邮票，画面为两个儿童在植树，以后美国各州以至世界各国均有响应。

已：中国古代虽有劝民植树的说法，但由国家以法律形式明文规定植树节日则是现代的事。

甲：*****年7月31日政府规定每年农历清明节时为植树节，届时全国各地举行植树典礼，组织植树造林活动。

已：1928年4月国民党政府为纪念孙中山先生忌日，将原植树节改在每年3月12日。

甲：中华人民共和国成立以后，全国人民代表大会常务委员会第五届第六次会议于1979年2月决定每年3月12日为植树节。

已：1984年9月六届全国人大常委会七次会议通过修改的《中华人民共和国森林法》总则中规定："植树造林、保护森林是公民应尽的义务"，从而把植树造林纳入了法律范畴。

甲：这些就是植树节的由来。

已：其实，中华民族自古就有"爱树、育树"的好传统，也有许多关于植树的故事。

甲：西晋文学家潘岳，在任河阳(今河南孟县一带)令时，曾组织百姓在黄河岸上大量种植桃李等树木。以致，所植树木形成规模，连绵数十里，既锁住了风沙，保持了堤岸水土，改善了自然环境，又增加了老百姓的收入。每当春天来临，这里繁花似锦;而在秋天，又黄宝累累，胜似繁花。因此人们给河阳县取了一个非常美丽浪漫的名字--"花县"。

已：孙中山先生幼年即对"树艺牧畜"非常热爱。他海外念书时，还常常利用假期，回故乡作种植桑树的试验。他曾从檀香山携回酸豆树种籽，种于自家院里。

甲：植树节，很多人都会选择去植树。队员们，你们知道植树有什么好处吗?那么就有请我们中队的。。。给大家具体介绍下植树的好处吧。

我从以下几点给大家介绍下植树的好处：

首先，植树能防风固沙。沙漠逞强施虐，所用的武器是风和沙。每次狂风一起，沙粒飞扬，风沙所到之处田园全被埋葬，城廓变成废墟，人民生活苦不堪言。要抵御风沙的袭击，变荒漠为绿洲，就必须植树。树木密集的防护林可以控制气团流动，削弱风速，减少风力。风一旦遇防护林，速度可以降低百分之七十至八十。这样风刮起的沙粒也减少了，从而起到了防风固沙的作用。

其次，植树能消除空气污染，美化环境。据统计，一公顷阔叶林一年可以吸收灰尘三百至九百吨;每天能吸收一吨二氧化碳，释放出七百三十公斤氧气，可供九百个人呼吸用。有了这些小卫士，我们的空气会更新鲜，环境会更优美。

最后，植树可以为人类提供许多宝贵资源。树木可以用来建房、造桥、造纸等，木材还可用来做工具、农具、家具、工艺品等日常用品。总之，它的用处大得很。植树的好处还有很多，我们一定要多种几棵树，为美化我们的环境做出一点点贡献!

甲:就在三月，就在今天。

已：风是绿的，笑声是绿的，歌声是绿的。

合：在这绿色的世界里，让我们一起去植树吧!

甲：用心植一棵树，就会有一片翠绿。

已：用爱种一棵树，就会留一片绿荫。

甲：让我们从现在开始，去完成一个绿色的梦想。

已：让我们在今天启程，去种植一个绿色的希望。

合：让我们一起行动起来，一起去植树!

甲：请听，"二小文摘"栏目为大家推荐的诗歌《春天，我们栽下一棵树》。

《春天，我们栽下一棵树》

为了让四季不再寂寞，春天，我们栽下一棵树。

这时，东风已吹尽寒气，万物都在悄悄复苏。

小树的根，一定会扎进丰腴的泥土。

这是一株茁壮的希望啊，什么也不能使它干枯。

它挺立着，那样自信，大地正是它慷慨的母亲。

这是一个春的故事，写满了我们对生活的热爱。

愿它吸取大地的乳汁，早日长成参天大树。

满树悬挂快乐的童话，满树敲响自由的音符。

它苍翠的枝干不断伸展，梦中把岁月的沧桑，向我深情地倾诉。

春天，我看见许多小树，

肩并着肩，手挽着手，像我们一样昂起了头，

未来不再是荒凉一片，春天永远在我们心头。

不久大地会站起浩荡的森林，森林里会走出我们绿色的民族。

甲：春天，让我们栽下一棵树，让这个春天更美丽。

已：**，我有个疑问，由于条件的限制，我没有参加植树活动，就没有能够种上一棵树。那么，植树节是不是对我的意义不大呢?

甲：你这样想就错了，其实植树节的内涵很广泛，植树只是小小的方面而已。我们只是想利用植树节，进一步倡导大家爱绿护绿。

已：这样说，我就明白了。虽然在植树节我不能和大家一起去植树，但是我们应该一同参与到爱绿护绿的行动中来。

甲：队员们，在我们美丽的校园有着许多花草树木，我们要爱护它们，不可任意践踏或者采摘。

已：在社会的一些公共场所，我们也要遵守规定，同样严格要求自己。

甲：此外，我们还要做一名"爱绿护绿"的小卫士。我们要告诉爸爸妈妈、爷爷奶奶及身边的人，让他们也来爱护花草树木，做花草树木的好朋友。

已：我们还要敢于及时制止一些破坏绿化的行为，让大家都养成"爱绿护绿"的好习惯。

甲：这些虽然都是小事，但只要大家一起努力，用自己的双手爱护树木，用心呵护每一片绿叶。

已：绿色植物保护了地球，保护了人类。

甲：让我们共同植树，绿化、美化我们的生存环境。

已：让我们一同珍惜绿色，植树造林。

甲：请记住--3月12日植树节。

已：让我们一起来植树吧，我们的学校会变得更加美丽!

甲：让我们一起来植树吧，我们的社会会变得更加整洁!

合：让我们一起来植树吧，我们的明天也必将更加明媚灿烂!

篇3：植树节红领巾广播稿范文

（音乐渐入）

主持人：大家好，欢迎收听今天的红领巾广播节目！我是主持人XXX，今天是植树节，一个宣扬绿色环保的重要节日。在这个特殊的日子里，我们一起来感受春天的气息，倡导保护环境的意识，积极参与植树活动，为我们美丽的家园增添一份绿意。

（音乐淡出）

主持人：在中国，植树节是一个庄重而热闹的节日。每年的3月12日，人们会以各种形式开展植树活动，以表明热爱生态环境，爱护绿色家园的决心。植树节是中华民族的传统节日之一，旨在鼓励人们树立保护生态环境的意识，积极参与绿化行动。

主持人：植树节是我们重视生态环境的表现，也是对我们的土地的尊重。树木是自然界的长青之物，拥有给人们提供氧气、净化空气、防止水土流失等重要作用。拥有繁茂的树木，才有了美丽宜居的城市，才有了和谐的人与自然的共存。

主持人：同学们，你们知道吗？植树节是我们红领巾的节日。作为红领巾的小先锋，我们更应该成为绿色环保的先行者。在家庭里，我们可以提倡节约用水，减少浪费。在学校里，我们可以主动参与植树活动，为学校营造一个更美丽的校园。在社区里，我们可以主动参与环保宣传，唤起大家的环保意识。每一个小小的行动，都能为环境保护做出贡献。

主持人：在植树节这个特殊的日子里，我们要向那些为绿化事业默默奉献的人们致以崇高的敬意。正是因为有了他们的辛勤付出，我们的生活才更加美好。让我们一起来捧起我们的双手，为这些为环保事业默默奉献的人们鼓掌。

（掌声、欢呼声）

主持人：老师、同学们，请大家举起手中的小旗，共同庆祝植树节，用我们的行动向大自然致以最真诚的祝福。在庆祝的同时，让我们更加深刻认识到保护环境、绿化家园的重要性，从身边的小事开始，关注环保，从点滴做起。

主持人：在这个春暖花开的季节里，我们向全国各地正在开展植树活动的人们致以最真挚的祝福，祝愿植树事业取得更大的成就！

主持人：今天的广播节目就要结束了，希望通过这个节目，能够让大家更加关注环保、绿化家园的重要性，让我们一起行动起来，为美丽的地球贡献一份力量。

主持人：感谢各位的收听，节目到此结束。再次祝大家植树节快乐！谢谢！

（音乐渐入）

以上就是植树节广播稿，希望能够通过这个广播节目，让大家更加关注环保、绿化家园的重要性，引发大家对植树事业的热爱和参与。让我们共同行动起来，为美丽的地球贡献一份力量！

篇4：植树节红领巾广播稿范文

一、	开场白

甲：敬爱的老师们！

乙：亲爱的同学们！

合：红领巾广播站又和大家见面了！

甲：我是今天的主持人XXX

乙：我是今天的主持人XXX

甲：今天我们为你准备了《爱护绿色，从我做起》《校园新闻》《成语小故事》三个栏目。

二、	爱绿护绿、从我做起

乙：绿色是大自然赠与我们人类的宝贵财富，绿色是人类文明的摇篮。人人都渴望拥有一个美好的家园，人人都希望生活在人与自然和谐发展的文明环境里。出门如果你看到这样的景象：晶莹的水珠躺在绿莹莹的嫩草上，	水绿的湖畔，墨绿的树阴，草绿的水藻下荡着橘红的鱼，吐绿的是迫不及待出头露面的小芽。连接到天边的那片油菜花田，尽是绿色的一片，中间闪耀着黄灿灿的花海，阳光下，颜色在渐变，晃花了我的眼。相信这样的景象一定会得到大家的喜爱。

甲：是的，我们需要绿色。当今社会科技迅速发展，但是一些自然灾害也相继出现，影响着人们的健康。大家知道这是为什么吗	？因为人们过多的砍伐树木，造成了生态不平衡。

乙：大家要想保护绿化就要先了解绿化。绿化就是植树种草。因为种植含有叶绿素的植物对改善空气质量很有帮助。它可以在阳光下进行光合作用，吸收二氧化碳，释放氧气。

甲：据研究表明，植物每生长一吨，就可以产生五吨氧气；每公顷树林每天可吸收一吨二氧化碳，就释放吨氧气。而且树木散发的物质还具有无可比拟的杀菌能力。

乙：绿化还可以阻挡空气中的灰尘、粉尘，吸收噪音，减少水土流失等好处。

甲：现在我们知道了绿化的作用，请问大家你还会去践踏草坪，去乱砍伐树木吗？

乙：听完了这些，让我们再一起来听听绿色畅想吧！

甲：畅想绿色,我用手托着下巴，在书桌上畅想着未来的绿色世界。首先是阳光中的美丽校园。那时阳光普照，撒在花儿上，花儿更艳了，更红了。微风吹过，花儿们轻轻的摇曳，跳起了美丽的舞蹈。树叶在风的鼓舞下，一起摆动。

乙：一群群戴着红领巾的少先队员们扛着一棵棵绿油油的小树苗，一步步把沙漠变成了绿洲，我们中华人民自古就有“爱树和育树”的传统，爱白杨的挺拔，爱垂柳的柔美，爱松树的不屈。我们有了树才会有清新的空气，才会有高楼家具

甲：树可以保持生态平衡，维持我们地球的能量循环。种一棵树，就可以减轻一些危害，那么种一百棵呢	？如果可以，请种下一棵树吧，同学们。

乙：你知道我们平时用的书本是怎么制作的么	？

甲：知道，是用树木。

乙：不错，平时用的纸张主要材料是纤维，纤维来自树木，草类等植物，然后还要加填其他材料。不仅如此，课桌、铅笔等都是通过树木进行加工，为此，我们更要珍惜植物，爱护绿色，保护环境。

甲：在校园里，我们也能用自己的双手捡地上的果壳纸

屑，美化我们的校园，爱护我们的花草树木。不过，我们仍有不足的地方，例如乱丢纸屑、食品袋、……

甲：每当我们看到学校的草坪被践踏，那瘦小的生命发出呼喊的时候

乙：我们有没有想过它有多么的痛苦？

甲：每当我们看见班级的垃圾桶也快变成垃圾的时候，桌子也脏了的时候，

乙：我们有没有想过，这样，你还能安心的学习吗	？

甲：请大家爱护我们的环境，保护我们的环境，从花草树木做起，从小事做起。

合：为此我们一致认为：无论是站在国家民族的角度还是人类生存的角度，我们都应重视环境问题，爱护花草树木，创建绿色校园。这不仅需要优美的环境，还需要提高我们自身的修养和素质，这也是我们的责任和义务，人人都是护绿天使，我们要用绿色的实际行动去影响周围的人。

甲：1、立即行动起来，都来关心、支持和爱护绿化，积极参与校园绿化建设管理。

2、	爱护每一片绿地，做到不踏绿地，不攀折花木。

3、	争做文明人，养成讲卫生的好习惯，不随地吐痰，不随意乱扔瓜皮果壳、纸屑，特别是在我们早餐之后不乱丢手中那些塑料包装袋。

乙：4、勤俭节约，珍惜校园的各种资源。不使用污染环境的产品，不使用一次性碗筷，不浪费本子铅笔等。

5、	树立和倡导绿色文明意识，积极参加校园爱绿护绿行动。

6、	人人都是环保天使，做绿色宣传员，看见不文明现象及时劝说和制止。

甲：用我们的实际行动影响周围的人，不断改良我们周围的生态环境。

乙：为了山、为了水、为了空气、为了我们的校园、也为了我们自己的学习生活环境。让我们少一些不经意，多一些责任感，多弯一下腰，多伸一次手，从我做起、从身边的小事做起，做到“不以恶小而为之，不以善小而不为”。让我们行动起来，用爱心去关注环境的变化，用热情去传播环保的理念，用行动肩负起环保的重任。让我们的行动成为校园景色中最靓丽的一道人文景观。

二、	校园新闻

甲：下面是校园新闻时间。这周，我们刚刚度过了一个清明小长假，相信这三天里，你们也去了不少地方踏青、扫墓等，不知道有没有爱绿护绿那？

乙：周三我们举行了一、二年级的书法比赛，周四我们进行了三至六年级的书法比赛，希望大家积极的向他们学习，并预祝他们取得优异的成绩。

三、	成语小故事

甲：接下来我们为大家带来一个成语小故事	《闻鸡起舞》

乙：晋代的祖逖是个胸怀坦荡、具有远大抱负的人。可他小时候却是个不爱读书的淘气孩子。进入青年时代，他意识到自己知识的贫乏，深感不读书无以报效国家，于是就发奋读起书来，学问大有长进。他曾几次进出京都洛阳，接触过他的人都说，祖逖是个能辅佐帝王治理国家的人才。祖逖24岁的时候，曾有人推荐他去做官司，他没有答应，仍然不懈地努力读书。	后来，祖逖和幼时的好友刘琨一志担任司

州主簿。他与刘琨感情深厚，不仅常常同床而卧，同被而眠，而且还有着共同的远大理想：建功立业，复兴晋国，成为国家的栋梁之才。

甲：一次，半夜里祖逖在睡梦中听到公鸡的鸣叫声，他一脚把刘琨踢醒，对他说：“别人都认为半夜听见鸡叫不吉利，我偏不这样想，咱们干脆以后听见鸡叫就起床练剑如何？”刘琨欣然同意。于是他们每天鸡叫后就起床练剑。春去冬来，寒来暑往，从不间断。功夫不负有心人，经过长期的刻苦学习和训练，他们终于成为能文能武的全才，既能写得一手好文章，又能带兵打胜仗。祖逖被封为镇西将军，实现了他报效国家的愿望；刘琨做了都督，兼管并、冀、幽三州的军事，也充分发挥了他的文才武略。

乙：这个故事出自《晋书?祖逖传》。成语“闻鸡起舞”形容发奋有为，也比喻有志之士，及时振作。愿大家也可以闻鸡起舞、奋发向上。

尾声

乙：缤纷的春天，缤纷的你我，在这个季节里，让所有的故事在春天里流淌，让我们分享彼此的喜乐，一同去追寻那属于自己的一个梦想吧！

合：亲爱的老师和同学们，下面我们一起欣赏歌曲《绿色的祖国》，在动听的歌曲声中，让我们期待下次与你们相逢！

（播放歌曲《绿色的祖国》）

（合）感谢您的收听，再见！

篇5：植树节红领巾广播稿范文

甲：今天我们就为同学们带来的是一些有关于植树节的知识。

乙：植树造林不仅可以绿化和美化家园，同时也可以起到扩大ft林资源、防止水土流失、保护农田、调节气候、促进经济发展等作用。因此，世界上许多国家都根据本国实际情况设定了植树节。

甲：我国的植树节就是3月12号。在植树节前后，我国各地要集中进行植树造林行动。

乙：你知道我国的植树节是怎样由来的吗?

甲：这我当然知道。我查过植树造林的历史，可以追溯到30	年前。植树造林、发展林业真正成为国家建设的战略任务，却是在新中国成立之后，而成为公民的一项法定义务则始于改革开放之初。

乙：植树造林，在我国源远流长。历代名人都很重视这一造福于民、惠荫子孙的事业，并躬亲实践，传为美谈。下面我就来说一说《楚霸王与桂树》的故事。楚霸王自幼爱树。相传有一次，他在一个村庄里看到一个老人持斧要砍桂树。楚霸王忙问缘由，老人说：我家院子四四方方像口字。这棵树长在院中，就成了困字，不是很不吉利吗?楚霸王听后，灵机一动回答说：照你这么说，院中倒树留人，便成囚字，如此更不吉利。老人觉得楚霸王言之有理，于是放弃了砍树的念头。

甲：我也有一个故事《诸葛亮与桑树》

为建立蜀国立下汗马功劳的诸葛亮，在病危时给后主刘禅的遗书上写道：臣家有桑八百株，子孙衣食，自可足用。他把自己栽种的八百株桑树作为子女生活费的来源，为子女生活作长久安排。一代名相，两袖清风，死后留给子孙的唯有自己栽种的桑树，令人不胜感慨。

乙：植树造林不仅可以绿化和美化家园，同时也可以起到扩大ft林资源、防止水土流失、保护农田、调节气候、促进经济发展等作用，是一项利于当代、造福子孙的宏伟工程。世界上很多国家都根据本国实际情况设立了植树节，如印度每年7月第一周为植树节;朝鲜每年3月2日为植树节;泰国把国庆节定为植树节;埃及每年9月至11月为植树节

甲：虽然每年都有植树节，可是，几十年来，我国水旱连绵，灾害不断。从50年代到90年代，我国的湖泊减少了500多个。著名的洞庭湖以每年64平方公里的速度缩小。长江流域每年土壤侵蚀量达22.4亿吨，长江正在变成每二条黄河。

乙：这是为什么?这都是乱砍乱伐，使森林覆盖率逐年降低带来的恶果。

甲：植树有很大的价值，比日说可以绿化祖国，可以改善环境。

乙：说到价值这一词，我也想考你一个问题一棵树的生态价值到底是多少呢?甲：这个问题问的好。关于一棵树的生态价值，有位很有名的教授就进行过计算：一棵50年树龄的树，以累计计算，产生氧气的价值约XX美元;吸收有毒气体、防止大气污染价值约62XX00美元;增加土壤肥力价值约XX美元;涵养水源价值XX美元;为鸟类及其他动物提供繁衍场所价值XX美元;产生蛋白质价值XX美元。除去花、果实和木材价值，总计创值约XX美元。

乙：哇，同学们你们听到了吗?这就是一棵树的价值，所以我想说的是植树造林，你我共同的责任!

甲：用我们的双手，使绿满家园，爱洒人间;

乙：用我们的汗水，让满园春色，鲜花盛开。下面我们来欣赏诗歌朗诵：

《春天里，我们去植树》(水边的阿狄丽娜伴奏)春天里，我们栽下一片片梧桐，让它们每一片绿叶绽开春的笑靥;春天里，我们栽下一行行垂柳，让它们每一根枝条弹奏春的欢乐;春天里，我们栽下一坡坡洋槐，让它们洁白的花朵增添春的圣洁;春天里，我们栽下一洼洼松树，让它们针状的叶子编织春的蓬勃。

春天里，我们栽下一片片林海把荒ft绿化，春天里，我们栽下一条条林带把风沙阻遏;春天里，我们栽下一行行绿荫把城市装扮，春天里，我们栽下一丛丛果林让生活欢悦。我们栽下春光、栽下鸟语、栽下美好，我们栽下幸福、栽下欢乐、栽下明天我们要对自己说:快点儿变成绿叶，变成花朵，快点儿变成丛林，变成桨果，献给我们美丽的祖国

甲：读了这首诗歌，我真希望绿色，这一生命的颜色，能伴随着和煦的春风不断蔓延

乙：下面请听歌曲《春天在哪里》

甲：下面是常规点评时间，在悠扬的歌声中，我们要结束今天的节目了。我们下期再见吧!

乙：再见
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