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篇1：前台离职申请书范文

尊敬的领导：

您好!

首先，非常感谢您这一年来对我的信任和关照。我认真回顾了这一年来的工作情况，觉得来xx工作是我的幸运，我一直非常珍惜这份工作，这一年多来公司领导对我的关心和教导，同事们对我的帮助让我感激不尽。在公司工作的一年多时间中，我学到很多东西，无论是从专业技能还是做人方面都有了很大的提高，感谢公司领导对我的关心和培养，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激公司给予了我这样的工作和锻炼机会。

但同时，我发觉自己从事xx行业的兴趣也减退了，我不希望自己带着这种情绪工作，对不起您也对不起我自己。真得该改行了，刚好此时有个机会，我打算试试看，所以我决定辞职，请您支持。请您谅解我做出的决定，也原谅我采取的暂别方式，我希望我们能再有共事的机会前台离职申请书范文_有关前台的离职申请书。我会在上交辞职报告后1-2周后离开公司，以便完成工作交接。在短短的一年时间我们公司已经发生了巨大可喜的变化，我很遗憾不能为公司辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿公司的业绩一路飙升!公司领导及各位同事工作顺利!

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇2：前台离职申请书范文

敬爱的领导：

您好!我是前台xx。

因个人原因我决定今天递交辞职报告，希望领导能够批准我的辞职申请。

我在××公司已经工作三年了，一直以来都从事前台岗位。曾经公司说过前台可以有调到其他部门岗位的机会，可是公司一拖再拖，事已至此已经三年了，我已经无法再呆下去了。其实并不是前台工作不好，只是我想换个岗位，换一种工作岗位。前台每天面对形形色色的人，我已经有点厌倦这样子的工作方式，可是公司不能给我调换工作的，我也只能选择辞职。

最后祝愿公司今后发展越来越好，业绩蒸蒸日上，再创佳绩。

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇3：前台离职申请书范文

尊敬的领导：

您好!当我写下这封信的时候，内心很矛盾，斟酌再三，还是决定告诉您。很高兴，我能够来到这里，感谢缘分，我已经在人大做了两个月。然而世事无非缘生缘灭，在再三思考之下，我决定辞职考研。离开校园已经有段时间了，似乎我还是忘不了学校里的生活，那种单纯，那种快乐。本以为来这里上班会很忙很快乐，但是并非这样，整日“无所事事”，让我产生了回学校读书的念头，与日递增。

于我，一生难得做一次前台接待员，一生难得地在让我充满留念的庐山度过一段时光，所以无论如何，我都感谢这段经历。说实话，不管我是以什么方式来这里的，我都很感激领导给我的机会，虽然在工作中做的并非那么好，甚至还给您增添烦恼，对此，我十分歉意。这段工作经历，对我来说，影响深远，并伴随着我成长。来庐山的两个月，让我学会了一些做人的道理，也增长了一些工作经验，更可贵的是得到了一些快乐。最让我庆幸地是，我在这里受到了同事和领导的照顾，在此，我万分感谢。不经意间，让我想到了刚来的那天，承蒙虞所长和董经理的盛情宴请，让出来乍到的我，感受到了人大的热情好客，心里十分感激。那将成为一段过去，一段美好而又难忘的回忆。

很抱歉，也许我的辞职是很不好的。我没有能够坚持下去，没有兑现来之前的承诺，没有贡献自己的能力在工作中。因为我是小敏推荐来的，也许正是因为这种因素，我很为难，觉得对不起她以及领导们的信任。可是现实的处境以及自身的原因，又不得不让我做出这样的决定。现实的处境，也许是我的私事，但是令我失去了一些勇气和目标，也没有了动力;自身的原因，就是我的挑食以及自己的笨手笨脚，不但没做到什么，反而还添加了麻烦。希望您可以谅解我，理解我，在此谢谢，衷心的感谢。

无论如何，我必须忏悔自己在这段时间中没有对人大创造什么价值，也没有让自己在社会这部大书中学到期望中那么多。从通常的视角出发，我这次庐山之行是失败的，不过我还是相信被火烧死的布鲁诺同志的一句话：世界是无穷无尽的原因导致的无穷无尽的结果，行为也是。作为一个有神论者，我还是感谢这段缘分，而且我对庐山之“吃”与最动听的庐山话依旧“恋恋不舍”。借用《再别康桥》里的一段话，“轻轻地，我来了，正如我悄悄地走，我挥一挥衣袖，不带走半片云彩”我开心地来，理应开心地走。

对于我的辞职，可能有点匆忙，让您有点意外，很抱歉，我令您失望了。对于何时离去，我听从您的安排，只是先前传达自己的想法，呈现自己的做法。我会在余下的日子里，尽心尽力，站好最后一班岗，贡献自己应有的能力，为人大，为关心我的人。以后有机会我会来庐山的，更会回来入住的。

最后，祝福领导，身体健康，家庭幸福，工作愉快;祝愿人大，生意兴隆，财源滚滚，节节攀升。

此致

敬礼!

申请人：

20**年**月**日

篇4：前台离职申请书范文

尊敬的公司领导：

您好！我是贵公司前台工作人员，目前本人因故无法继续在贵公司工作，故向公司提出离职申请。

个人情况

我的个人情况如下：

姓名：陈XX

工号：XXXXXX

部门:前台部门

职位：前台工作人员

入职时间：2020年1月1日

本人虽然仅在贵公司工作了不到两年，但深深感受到了公司的规模、文化和理念的日益壮大和不断发展。在公司的工作中，我收获到了很多人生的经验和感悟，同时也取得了一定的职业工作经验。非常感谢公司这段时间的给予和支持。

离职原因

在此，我向公司说明我离职的原因。我所在的前台部门一直是公司形象的代表和传递者，是公司的门面，是第一印象来源。我在前台部门工作期间，感受到了工作的压力和要求，都在我所能承受的范围之内。

不过由于最近个人生活上的一个重要变故，需要去处理相关的事情。这将会耗费大量的精力和时间。同时，也需要我暂离公司一段时间。考虑到这个情况的影响和后续的维护工作，我决定向公司提出辞职。

离职计划

为了保证公司前台部门工作的稳定性和业务的协调，我决定在离职前制定一份离职计划：

我将保持工作的认真负责的态度，离职前完成所需要完成的任务。

在离职前无论是公司相关部门的协调还是相关人员交接，都会给予积极的支持和配合。

本人会将自己所负责的工作进行有力有序的交接，保障新人上岗后顺利开展工作。

离职日期

考虑到相关部门和业务的进展，我将会在离职前提前预先一个月进行申请，为公司留出充分的时间进行安排和调整。具体离职日期为xx年xx月xx日。

对公司的感谢

在这里，我想对公司向说一声感谢。感谢公司为我提供的工作岗位和展示自己的平台，感谢公司的同事给我提供的帮助和支持。在公司的日子里，我取得了很多收获和成长，学习了很多在职场和生活上都非常有用的知识和技能。我也见证了公司从小到大、不断壮大的成长历程，这些都让我倍感荣幸。

总结

综上所述，我决定向公司提出辞职，离开这个我曾经努力工作和热爱的大家庭。我保证，将会在离开前完成所需要完成的任务，同时也会给公司带来最小的工作影响。感谢公司这段时间的给予与支持。希望公司未来发展越来越好，在此向公司领导和公司的同事们致以衷心的感谢和祝福！

此致

敬礼！

陈XX

xx年xx月xx日

篇5：前台离职申请书范文

尊敬的领导：

您好，首先非常感谢这一年来您们对我的关心及照顾，让我学到很多也体会很多。由于本人能力有限，很多工作上的疏忽和缺陷您们都能宽容我并时时教导我前进，更是让我由衷的感激。

我在前台服务的岗位上，所做的一举一动都代表着酒店，但是在这一年里，我在思想认识还有实际工作中并没有尽到这个责任。通过认真反思，主要原因有以下几点：

一、工作时工作怠慢，热情度不高。在服务上缺乏灵活性和主动性。

二、对自己的本职工作操作机械化，不创新求异。

三、缺乏交流和沟通，信息反馈不及时，导致工作不协调。

四、缺乏销售意识和销售技巧，客房出租率低。

五、微机改革之后，缺乏责任心，没有及时的数据统计和管理。

六、自身调节力差，情绪化严重。

七、服务意识淡薄，没有真正的把客人的需求放在第一位。

在这个时候提出这样的申请，我知道让领导非常的为难，我要表示深深的歉意。为了酒店的形象及利益，我选择了离开，希望领导能够予以批准!

此致

敬礼!

X年XX月XX日

篇6：前台离职申请书范文

尊敬的领导：

我于20xx年X月到XXX酒店上班,担任前台工作。经过这段时间,我觉得和我原来设想的个人职业规划相差太大,因此我不得不向公司提出辞职申请，并希望能与X月X日正式离职。希望公司能体恤我的个人实际，对我的申请予以考虑并批准为盼。

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年xx月xx日


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




