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篇1：违禁电器检讨书

尊敬的__：

20__年9月，宿管人员在检查宿舍时查到并没收了我的电热壶，留下了字条给与了警告和说明。对此，我表示接受，感谢他们发现并指正了这一要挟隐患。

事情的经过是这样的。7月份毕业时，同学搬家，把电热壶落在了宿舍，打电话然我代为保管，等稳定后再来拿。于是我搬宿舍时一起把电热壶带到了新宿舍。等把宿舍安置好后，由于白天工作，下班后经常去给还在昌平的同学帮忙换房子和整理房子，就把放

在宿舍的电热壶忘了，直到看到宿管留下的字条才想起来有个电热壶。在此期间，都没有见过这个电热壶的样子，当然，更没有使用过。

看到纸条后，我才注意到多日不曾回来，宿舍楼道口的不准使用大功率用电器的通知。然后又细心阅读了研究生手册中公寓安全管理这章，知道了“不得在学生公寓内存放电炉、电饭煲、电热杯、热得快等违章电器〞的规定。

由此，我细心深入的思考了存放违章电器的严重性。管院北楼宿舍是由以前的家属楼改造而成，该楼年代长久，安全防护设施对比落后，由于刚刚改造完成，各种安全设备还不齐全，电路也担心全，一旦使用大功率用电器很简单引发火灾。该楼每单元只有一条窄小的楼道和楼梯，发生火灾后人员很难撤离。假如住在低层使用大功率用电器而引发火灾的话，楼上的人会相当危险。想到此点，我不由地除了一身冷汗。万幸的是，学校宿管人员很敬业，认真检查了我们的宿舍，把这种危险扼杀在了萌芽阶段，正是他们的工作到位，保证了大家的安全，在此，我对自己的行为感到懊悔和羞愧，并对学校深表谢意。

其次，我的行为不符合一个研究生的要求。作为当代的大学生，特别是研究生，应当识大体、顾大局。不应当为了自己的马虎大意违反校纪校规。我的行为还在宿舍间造成了极坏的影响。同学之间应当相互学习、相互促进，而我的表现给同学们带了一个坏头，不利于校风的建设。作为一名住宿者，我没有做好自己的本职，给学校和宿管人员的工作带来了很大的麻烦。对此，我深表歉意。

因此，我决定做出如下个人整改措施：

一，依照要求上交检讨书一份，对自己思想和行为上的错误根源深入地梳理，并认清可能造成的严重后果。

二，认真战胜生活上马虎大意的缺点。

三，和同学、宿管人员加强沟通，保证今后不会再出现违反校纪校规的状况。

我十分感谢学校老师和宿管人员对我所犯错误的及时指正，我保证今后不会再有类似行为发生在我的身上，并决心为我校的安全工作做出自己。

学生__X

20__年9月26日

篇2：违禁电器检讨书

尊敬的老师：

今天,我怀着愧疚和懊悔给您写下这份检讨书，以向您表示我使用违禁电器这种违纪行为的深刻认识以及再也不违纪的决心.这是一次十分深刻的检查，我对于我这次犯的错误感到很惭愧。

在XX月XX号的宿舍检查中，我们宿舍被查出有违反学校规定的电器，为此我感到十分惭愧。检查的老师当场没收我们的违禁电器，并记下名，对此我表示接受，也感谢他们能发现并指正我们的错误，避免了更严重的错误的发生。通过学习宿舍安全管理条例，我认识到了问题的严重性，并对自己违反校纪校规的行为进行了认真的反思和深刻的自剖。在此，我谨向各位领导、老师做出深刻检讨。

通过对宿舍安全管理条例细则的学习，我深刻意识到自己犯的错误的严重性，规定第四条说明学生禁止在宿舍内存放和使用电热棒、电炉和电饭煲、电炒锅、电磁炉、电热杯、电水壶、微波炉、电冰箱等电器（功率在750w—下的电吹风和小风扇除外）。错误的性质是严重的，我们这种纵容违反学校规定的电器在宿舍存放的行为是有悖于合格大学生的行为。这种行为的结果仍损害了多方的利益，在学校造成了极其不良的影响。这种行为，即使没有对宿舍及周围同学带来损失，这个举动本身就违背了做合格学生的原则。作为一名当代大学生，一名正在接受高等教育的人来说，如此低下的安全防范意识是对老师工作不尊重的表现，也是对身边的同学的生命和财产不尊重的表现，这种表现显然不符合社会对我们的要求。其次，我们的这种行为还在寝室间造成了极其不良的影响，破坏了学校的规章管理制度，不利于学校和院系的风气建设。同时，对学校形象也造成了一定的损害。我们应该去维护学校的形象而不是去破坏它。我们只有认真反思，寻找极大错误后面的深刻根源，认清问题的本质，才能给学校、集体、老师和自己一个交代，从而得以改正自己的错误，取得进步。还有大学生学生手册也明确规定了不能在宿舍使用违禁电器。使用违章电器有很多危害，如性能下降，耗电大效率低，可靠性差，妥全系数低，有触电危险，易跑冒滴漏，操作不灵活，磨损严重，噪音大，无故障运行时间，短服务不到位，折旧快，保值能力差等影响。一不小心就会造成不可挽回的损失，害人害己。学生手册中强调违反学生宿舍管理规定者，视情节轻重给予警告、严重警告、记过、留校察看或开除学籍处分；引起失火者，给予留校察看或开除学籍处分。对于学校明例规定的规定，我们还是明知故犯，这是十分不好的，相当严重的，应该检讨自己的行为。现在想想，我们的行为不符合一个大学生的要求。作为当代大学生，我们应该识大体、顾大局，在校纪校规面前人人平等，我不应该为了一己之便违反校纪校规。况且，我们宿舍楼层不高，下楼打开水是一件很方便的事，控制自己不用类似的大功率用电器并不是一件很困难的事。更不应该为了自己的懒惰找借口，一旦出现问题，不应该让大家为我们的行为买单，大家也没有这个责任。

作为一名大三的学生，我没有做好自己的本职工作，没有为刚入学的同学做良好的学习榜样，给宿舍管理科的老师在宿舍管理的工作上带来了极大的麻烦。我们的行为使我们的宿舍存在了巨大的安全隐患，但事前我们并没有意识到事情的严重性，由此在宿舍埋下了灾难的种子，我们的行为严重威胁到集体的生命财产安全。为此，我们全体宿舍成员诚恳的向大家道歉。再有就是在前不久，商学院出现了因学生宿舍使用违禁电器的火灾,认识到了这是用鲜血和生命铸成的惨痛教训，而我们宿舍没有惊醒，还继续使用，实在是太无知了。要明白学校老师抓我们是为了我们好，为了我们的安全，全校广大师生的安全,这种关心我们的行为，我们应该要好好的反省一下，深刻的检讨。为此，我们深感内疚和惭愧。我们辜负了老师对我们的殷切希望，辜负了同学们对我们的信任，辜负了宿管科老师的教诲。我们再次向老师们和同学们进行诚挚的道歉。宿舍管理科的老师同其他老师一样，诚挚殷切的希望我们成为社会的栋梁之材。不仅仅在学习，还有生活方面也应认真的对待。我们在学好老师教给我们的知识的同时，更要学好如何做人，以及如何做一个对国家对社会有用的人。宿舍管理科的来世如同父母对我们的生活方面的爱是无私的，所以我们要把这种无私的爱发扬。通过这件事我深刻的感受到老师们同学校对我们那种恨铁不成钢的心情，这使我们感到万分的内疚与惭愧不安，我们太辜负我们的老师和学校的期望。

最后还有对不起我们的父母，父母供我们读书，是希望我们以后能做个好公民，好孩子，对社会有用的人，而我们就在这种小事上犯错，将来怎么建设社会、怎么报答社会、怎么为社会做贡献;实在是辜负自己父母的期望。

这件事情对我们的教育是深刻的，同时也是惨痛的。我们的这次经历更使我们深深体会到安全意识的重要性。安全防范意识是非常重要的，这不仅关系到我们自己的生命财产安全，更关系到集体和大家的利益，我们的这种行为是一种自私的表现。因此，我们集体总结反思，反省自己的错误,并在以后的日子里互相监督。这次的事件我真的感到抱歉,希望老师可以原谅我，可以认可我认错的态度，我真的已经深刻的反省到我的错误了，希望老师再给我知错就改的机会。也希望同学也要引以为戒，不要犯和我一样愚蠢的错误To我保证做到以下几点：

一、按照要求上交内容深刻的检讨书一份，对自己思想上的错误根源进行深挖细找的整理，并认清其可能造成的严重后果。作深刻的自我反思，以及以后的改正措施。确保以后不会犯同样的错误。并且号召其他的同学一起努力。

二、提高自己的思想觉悟。对各门课程都应该引起重视,并且要养成良好的学习和生活习惯。这样就会有强烈的责任意识，全局意识，知道大家都是生活在一个集体里，是相互影响，相互学习的；思想觉悟高了，就不会容易犯错，不容易做出违反校规校纪的事。

三、认真大学社学生手册，大学生宿舍管理规定，保证不要再犯相同的错误;还有就是要谨记学校的规章制度，以及老师的话;切记不要把校规校纪甩一边，要时常拿出来阅读，时刻提醒自己，规范自己的行为准则，让自己做一个好学生。再有就是也要时刻紧记老师的话，老师通常都是关心我们，爱护我们，时刻为我们着想，永远都是无私的，要永远牢记老师的话，吧老师的话放在心上，不要把老师的话当耳边风。老师永远都希望我们能成才，成功的。

四、戒掉自己懒惰的坏习惯，养成勤劳刻苦的好习惯。

当学校在由心的教导我们不能使用违规电器时，我还以“热水太远了、没有热水”为借口，企图逃脱您们的教育，我很惭愧！因为您们说的对一一“困难是要靠人来克服的”。以后再坚持下楼打热水，吃点小苦算什么，这点儿苦跟当初红军长征爬雪山过草地比起来，算得了什么。我们保证，今后一定秉承中华民族优良传统的美德一一勤劳朴实，吃苦耐劳的精神，以学校的规章制度为准则来约束自己。以后这种事情再也不会在我们宿舍发生。就算冬天没有热水，也一定要下楼打热水，就当做运动，锻炼身体。

五、和同学、班干以及学生会干部加强沟通。保证今后不再出现违反校纪校规的情况。让班里的班干部、同学来督促我，监督我，让我努力戒掉坏习惯，养成好的习惯，并且不再做出违反校规校纪的事情。

六、学会正确处理问题。以后遇到事情需要冷静的处理,凡事需要三思而后行，多角度的权衡利弊，不能再像以前一样冲动行事，这一点对于自己无论是做人，还是做事都是很重要的。宿舍是我们生活起居的地方，安全问题就显得尤为突出重要。我们每个人都有义务参与保护工作，并有权力生活在一个安全的环境中。因此我们要警钟长鸣，消除一些安全隐患，防患于未然，共同建设一个健康安全的生活环境，我们才能健康的成才。

对于这次违规行为，我们已深刻意识到自己的错误，并意识到了事态的严重性，我们认真记握手批评教育，并进行了深刻的反思和总结。我们将以此为戒，自觉遵守相关规定,提高相关消防安全意识，防患于未然。希望学校学院老师能够给予我们一个改过自新的机会。我们的这次经历更使我们深深体会到安全意识的重要性。安全防范意识是非常重要的，这不仅关系到我们自己的生命财产安全，更关系到集体和大家的利益，我们的这种行为是一种自私的表现。因此,我们集体总结反思，反省自己的错误，并在以后的日子里互相监督。同时我非常感谢老师和学生会干部对我所犯错误的及时指正，我保证今后不会再有类似行为发生在我身上，并决心为我校的安全工作和迎评工作作出自己的一份微薄之力。望老师能念在我认识深刻而且平时表现也不错的份上,从轻处理，请关心爱护我的老师同学继续监督，帮助我改正缺点，取得更大的进步。

检讨人：XXX

时间：XXXX年XX月XX日

篇3：违禁电器检讨书

尊敬的楼长阿姨：

今天我们宿舍用热得快，被楼长阿姨及时制止，感谢她能发现并指正我们的错误，避免了更严重的错误的发生。这个热得快是水管爆裂的时候找外面的学姐借的，我们今天想早点复习功课，马上要期末考试了，本想省点时间，早点洗完睡觉，就烧了俩壶水，我们认识到了问题的严重性，并对自己违反校纪校规的行为进行了认真的反思和深刻的自剖。在此，我谨向各位领导、学生会干部做出深刻检讨，并将我这两天来的反思结果汇报如下：

第一，我们的行为不符合一个大学生的要求。作为当代大学生，我们应该识大体、顾大局，在校纪校规面前人人平等，我不应该为了一己之便违反校纪校规。况且，我们宿舍楼层不高，下楼打开水是一件很方便的事，控制自己不用类似的大功率用电器并不是一件很困难的事。

第二，我们应主动配合学院搞好安全工作，学院老师三令五申、班干也一再强调，要求我们不使用大功率用电器，但这都成了耳旁风，这些都是不应该的。

第三，我的行为还在宿舍间造成了极坏的影响。同学之间本应该互相学习，互相促进，而我们的表现给同学们带了一个坏头，不利于校风和院风的建设。我们只有认真反思，寻找极大错误后面的深刻根源，认清问题的本质，才能给集体和自己一个交待，从而得以进步。做为一名学生，我没有做好自己的本职，给学楼长阿姨的工作带来了很大的麻烦。

在深刻的自我反思之后，我决定有如下个人整改措施：

一，按照要求上交内容深刻的检讨书一份，对自己思想上的错误根源进行深挖细找的整理，并认清其可能造成的严重后果。

二，用心克服生活懒散、粗心大意的缺点。

三，和楼长阿姨加强沟通。保证今后不再出现违反校纪校规的情况。我非常感谢老师和学生会干部对我所犯错误的及时指正，我们保证今后不会再有类似行为发生在我身上。请关心爱护我们的楼长阿姨继续监督、帮助我们改正缺点，使我取得更大的进步！

XXX

X年X月X日

篇4：违禁电器检讨书

尊敬的老师及领导：

检查人员在对我们宿舍进行安全检查的时候发现电饭锅，记下我们的年级专业，对此我表示接受，也感谢他们能发现并指正我们的错误，避免了更严重的错误的发生。

这个电饭锅是我们为了热从家里带来的饭菜而买的。事发当天我正在发高烧，刚从校医院吊水回来，想喝水时发现水瓶已经喝空。头晕，浑身肌肉酸痛，一走三歇，宿舍其他人不在，没办法请她们帮我打水，而我也无力下楼。于是懒惰在我脑子里产生了，我想烧点水以解燃眉之急，于是我用了那个万恶的电饭锅。就在这时，检查人员逮到了现行。

虽然我知道这种行为是不对的，但是我还是做了，所以，我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，老师对于我们使用违规电器非常的生气。我也知道，对于学生，保证宿舍的安全，不使用违规电器是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到，为此我为自己愚蠢的行为做出检讨。如今，大错既成，我懊悔不已。为了更好的认识错误，也为了让老师能够相信我可以真正的改正自己的错误，不再重犯，在此，我谨做出深刻检讨：

首先，错误的性质是严重的，我这种违反学校规定在宿舍私自使用电器的行为是有悖于合格大学生的行为。作为一名大三的学生，我没有做好自己的本职工作，没有为低年级的同学做良好的学习榜样，为此，我诚恳地向大家道歉;对于一名正在接受高等教育的人来说，如此低下的安全防范意识是对老师工作不尊重的表现，也是对身边同学的生命和财产不尊重的表现。我的行为使我们的宿舍存在了巨大的安全隐患，在宿舍埋下了灾难的种子，严重威胁到集体的生命财产安全。我辜负了老师对我的殷切希望，辜负了同学们对我的信任。我再次向老师们和同学们进行诚挚的道歉。

其次，我的行为还在宿舍间造成了极其不良的影响。有时，为了省点钱，为了吃到热点的饭菜，就在回家后带来饭菜在宿舍热着吃;有时因为生病，行动不便，身边没人帮忙就在宿舍烧水喝。我在自私自利思想的怂恿下破坏学校的规章管理制度。同学之间本应该互相学习，互相促进，而我的表现给同学们带了一个坏头，不利于学校和院系的风气建设。同时，也对学校形象造成了一定损害。我只有认真反思，寻找极大错误后面的深刻根源，认清问题的本质，才能给学校、集体、老师和自己一个交代从而得以改正自己的错误，取得进步。

在深刻的自我反思之后，我决定有如下个人整改措施：

一，主动上交内容深刻的检讨书一份，对自己思想上的错误根源进行深挖细找的整理，并认清其可能造成的严重后果。既然自己已经犯了错就应该有勇气去面对，承担自己犯错的后果。同时要避免以后犯同样的错误。所以，我写下这篇深刻的检讨，向老师表明我认错的决心。

二，用心克服无视规则、娇惯的缺点。提高纪律性。我要认真学习学校的校规校纪，并且做到自觉遵守。和同学加强沟通，保证今后不再出现违反校纪校规的情况。

三，学会正确处理问题。以后遇到事情要三思而后行，多角度的权衡利弊，不再像以前一样恣意妄为。对于我所犯的错误，我已经深刻的认识到了它的严重性，特写下这篇检讨，让老师提出批评，并希望得到老师的原谅。

我非常感谢老师对我所犯错误的及时指正，保证不再犯，并决心为我校的安全工作作出自己的一份微薄之力。恳请老师能够给我一次改改过自新的机会，同时希望老师和同学继续监督、帮助我改正缺点，使我取得更大的进步!

此致

敬礼!

检讨人：xx

x年x月x日

篇5：违禁电器检讨书

尊敬的老师：

您好!

我们宿舍在因为使用电吹风导致宿舍断电，为此我们感到十分的惭愧。我将对此次违规行为进行一次认真的、彻底的、深刻的检讨。通过对大学生手册的学习，我们深刻意识到所犯的错误的严重性。

我们违反学校规定在宿舍使用大功率电器的行为是有悖于合格大学生的行为。这种行为损害了多方的利益，在学校造成了极其不良的影响。首先，作为一名当代大学生，一名正在接受高等教育的人来说，如此低下的安全防范意识是对老师工作不尊重的表现，也是对身边的同学的生命和财产不尊重的表现，这种表现显然不符合社会对我们的要求。其次，我们的这种行为还在寝室间造成了极其不良的影响，破坏了学校的规章管理制度，不利于学校和院系的风气建设。同时，对学校形象也造成了一定的损害。我们应该去维护学校的形象而不是去破坏它。我们只有认真反思，寻找极大错误后面的深刻根源，认清问题的本质，才能给学校、集体、老师和自己一个交代，从而得以改正自己的错误，取得进步。我们的行为使我们的宿舍存在了巨大的安全隐患，但事前我们并没有意识到事情的严重性，由此在宿舍埋下了灾难的种子，我们的行为严重威胁到集体的生命财产安全。为此，我们全体宿舍成员诚恳的向大家道歉。宿舍管理科的老师同其他老师一样，诚挚殷切的希望我们成为社会的栋梁之材。不仅仅在学习，还有生活方面也应认真的对待。我们在学好老师教给我们的知识的同时，更要学好如何做人，以及如何做一个对国家对社会有用的人。我们的这次经历更使我们深深体会到安全意识的重要性，这不仅关系到我们自己的生命财产安全，更关系到集体和大家的利益，我们的这种行为是一种自私的表现。因此，我们集体总结反思，反省自己的错误，并在以后的日子里互相监督。宿舍是我们生活起居的地方，安全问题就显得尤为突出重要。我们每个人都有义务参与保护工作，并有权力生活在一个安全的环境中。因此我们要警钟长鸣，消除一些安全隐患，共同建设一个健康安全的生活环境。

对于这次违规行为，我们认真接受批评教育，并进行了深刻的反思和总结。针对所犯的错误我们寝室决定执行以下整改措施：

1、立即召开寝室会议，就违章用电的事件相关人做出深刻地检讨，给寝室带来的不好影响要负起责任，并立下保证。

2、重新阅读相关规则，保证日后绝对不做与规则相违背的事情。

3、检查自己的用电用品中是否还存在着违章电器，一旦发现立即处理，决不再用。

4、制定监察制度，发现同一个寝室或者其他寝室的同学使用违章电器，应该立刻予以制止，不听劝告者将上报。对于我们所犯的错误，我们已经深刻检讨反省，也愿意诚恳接受处罚，处罚是改正错误和警醒的一个手段，但希望老师念在我们是初犯，而且诚心悔过改正，给我们一个改过自新的机会，请老师看我们的表现。

此致

敬礼!

检讨人：XXX

XXXX年XX月XX日
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