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篇1：护士icu个人工作总结

作为一名ICU护士，在过去的一年中，我有幸工作在了一家先进的医院。在这段时间里，我得到了很多的机会去探索、学习和成长。我想就这一年来我在这份工作中的经历和收获做一个总结。

首先，ICU护士这个职业让我学会了什么是专业精神。护理不是一项简单的工作，它需要经验、知识和技能。我不仅需要了解疾病的病因和治疗，还要掌握复杂的设备操作、药物管理和治疗方案。当患者处于生死存亡的关键时期，我作为医疗团队中的一员，必须具备高度的责任心和敬业精神。

其次，ICU护士这份工作也锻炼了我的团队合作能力。在我所在的医院，工作强度非常大，每一个护士都要能够同时处理多个病人。这就需要我们团队紧密合作、高度协调。我需要和其他医护人员密切沟通，共同制定治疗方案。我们要在病人最需要的时候给予他们最好的护理服务。

此外，ICU护士也让我了解到了生命的珍贵。作为一名ICU护士，每天面对的都是危重病人。他们有些可能会很快得到治愈，而有些可能会最终不幸离世。这个过程让我更加珍惜自己的生命，也让我更加爱惜和珍视每一个患者。

最后，这份工作更让我感受到了人与人之间的感情。在我和病人之间，有时候是一种护士的职业关系，也有时候是一种医患关系。但在很多情况下，我们建立了深厚的感情纽带。这些感情让我对人性有了更深刻的理解，也让我明白到只有真正的关爱和关心，才能真正满足患者的需求。

总的来说，这份工作为我带来了很多有意义的经验和成长。我深知，工作的路还很长，需要我不断地学习和探索。我会继续努力，做好自己的本职工作，成为更好的一名ICU护士，为病人的康复和健康贡献自己的力量。

篇2：护士icu个人工作总结

岁末年初回顾icu病房起步的这一年当中，我在担任icu护士长这一年期间，在院领导的关心下，在科主任和护理部主任的帮助和支持下，使icu的护理工作得以正常运行，这一年来，在继续深入开展创群众满意医院和打击商业贿赂的思想指导下，顺利完成了本职工作，现将一年来的工作做如下几方面总结：

一、完善病房设施，加强病房管理

icu是危重病人进行抢救和严密监测的场所，要求病房环境合理、简洁、方便，利于观察和抢救，病房的抢救设施齐全，在原有icu病房的简陋条件和设施下，在院领导的支持下，完善了各项设施和仪器，一年当中，增设了3台呼吸机，6台注射泵，2台输液泵，以及各种医疗用品。并安装了热水器，室内开水供应设施，以及各种生活设施，以优质的病房条件服务于患者，方便的工作条件利于医护人员，医。学教育网搜集整理使得icu的病房条件在本市以及周边地区处于领先水平。完善的设施离不开有效的管理，这一年中制定了：icu贵重仪器管理制度，贵重药品管理制度，病房消毒措施。做到物品定点定位放置，固定了仪器管理人员，药品管理人员和物资管理人员。一年来，有效的病房管理保证了icu的日常工作。

二、建立、健全、落实各项规章制度

icu在本院属新兴的一门学科，收集全院各科室以及外院的危重病人，机构庞杂，医疗护理任务繁重，而我科的护理人员均年龄较轻，资历浅，工作责任心不够强，且icu护士人员流动较大，因此制订一套严格周密，切实可行的制度常规，以保证icu的护理工作正常运转，本年度在原有XX年icu护理工作试行草案中，不断完善和修改草案，增加了各项护理操作常规，急救药品毒麻药品每日每班清点制，无菌物品管理制度，护士培训计划，消毒隔离制度等，制定的同时督促，检查执行情况，各项制度常规保证了各项工作有章可循，从而使icu秩序井然，忙而不乱，其工作效能得以充分发挥，

三、提高护理人员业务素质，加强自身建设

由于icu的工作性质及严格要求，护士始终处于病人治疗及观察的第一线。因此，护理人员的素质如何，将直接关系到icu的工作效率。这一年来，icu护士的培训工作是我工作之重点，在icu护士的后续教育中，我采取了在职培训，外出进修，自学与考核相结合等办法，并结合医疗定期举办科内业务讲座及参加护理查房，严格按照xx年icu护士培训计划进行培训并考核，XX年度先后输送两名护理人员到上海北京进修，全科护理人员均参加了护理专科或本科的在职教育，一年的培训使得icu护士能胜任日常工作，大多数护士成为icu熟练人才。

要做好icu护士姐妹的领头雁，不加强自身学习是不行的，在繁忙的工作之余，我努力学习专业知识和熟练掌握操作技能，并在媒体和网络上查阅icu相关资料，学习和探索，以提高自己的管理水平和业务水平，之外，本年度还参加了护理本科的在职教育，并取得良好成绩。与此同时，协助院长顺利完成了课题的研究(这一课题，并通过了市科委鉴定，除此之外，还参与了我科)。

xx年度我科收治病人余例，成功抢救了急重症胰腺炎，特重度颅脑外伤，心肺复苏后，多发伤等危重症患者，还配合心胸外科顺利完成了多例心外手术后的监护任务，取得了良好的社会效益和经济效益，一年来的护理工作由于院领导和科主任的重视，支持和帮助，内强管理，外塑形象，在护理质量，职业道德建设上取得一定成绩，但也存在许多的缺点，有待进一步改善。

篇3：护士icu个人工作总结

作为一名ICU护士，我深刻感受到自己的职业价值和使命。这份工作繁忙而艰辛，但同时也具有挑战性和快乐。在这个职业中，我学到了很多关于人性和医疗的知识，我不仅仅是一名护士，更是一位耳濡目染了切身经历的医疗服务者。

首先，我的工作职责是处理众多患者的情况，并确保他们得到及时的治疗和照顾。我要时刻密切监控患者的身体状况，包括心率、血压、呼吸等生命体征。我要及时记录并提供医师所需要的信息，以便制定治疗方案。在ICU工作，病人的状况千变万化，来自出诊部门或通过120送来的病人可能有任何急需应对的病情，包括心血管疾病、意外伤害、重病发作、甚至是瘫痪和神经性疾病。我必须在最短的时间内做出反应，这要求我常常保持警觉和敏捷。

其次，我要保证给予患者温暖和关怀。我要向患者的家庭成员说明治疗的情况，解答他们的问题，提供支持和安慰。与此同时，我要尽力而为，使病人获得最佳的治疗效果。

在这里，我不得不说说我的一次工作经历。当时接到了一个急诊抢救的任务，一个意外受伤的患者到达ICU。这个患者，身体各项指标都已经快要崩溃了，需要进行紧急的治疗。在接到患者的时候，当时我和同事们都有些惊慌，可一遍和一遍地提醒自己，这是工作，这是我们护理员的职责，我们这才感到镇静下来，进行了有序而快速的抢救。在这个过程中，病人的家人也来了，想看一下病人的情况，但是我们必须在保证安全的情况下限制他们的活动。我和同事们也帮助这位患者的家属缓解了他们的情绪，在我们的照顾下，他们心情逐渐平稳下来。

最后，作为一名ICU护士，我要不断提高自己的能力，学习新的医疗技术和知识，以更好地为患者服务。我要积极参加培训和学习，以满足急切变化的医疗需求。

工作总结：作为一名ICU护士，我始终坚持“患者至上，关爱为先”的服务理念。我不断努力提高自己的护理能力，确保治疗方案的有效性。我认为在这个职业中，每个患者都需要热情、专业的服务，一个小小的安慰，一句温暖的话语，可能成为病人最大的鼓励和支持。虽然压力巨大，但我的职业奉献激发了更多的意义和使命感。

篇4：护士icu个人工作总结

作为一名ICU护士，我一直在这个领域工作。在这段时间里，我积累了很多经验和技能，也学到了很多关于急救和重症监护的知识。

首先，作为ICU护士，我们必须具备高度的专业素养和责任心。在紧急情况下，我们必须能够快速做出正确的决策，并采取正确的行动。我们还需要时刻保持警觉，观察患者的病情变化，并及时报告医生和其他医疗人员。因此，对患者的严密观察和监控是ICU护士的重要职责。

其次，ICU护士需要不断学习新知识和技能。由于病情多变，我们需要不断更新我们的知识和技能，以应对各种可能的挑战。这包括了解新的药物和治疗方法，以及掌握新的诊断和监测技术。

与此同时，ICU护士也需要与其他医疗人员密切合作，以确保患者得到最好的治疗。这包括与医生沟通患者的病情和治疗计划，与康复医师协同工作，以帮助患者重返正常生活。在这种环境下，良好的沟通和协作技能非常重要。

最后，ICU护士需要掌握有效的应急和急救技能。在重症监护环境下，患者状况可能会快速恶化，需要采取迅速有效的措施。因此，我们必须熟练掌握复苏技能，能够快速响应急救需求。我们必须预见可能的情况，作出飞快的反应。

总的来说，ICU护士工作非常具有挑战性。这项工作要求高度的专业素养、不断学习新知识和技能、与其他医疗人员密切协调和沟通，以及掌握有效的应急和急救技能。通过不断地努力和学习，我们可以成为出色的ICU护士，为患者提供最好的护理和治疗。

篇5：护士icu个人工作总结

作为一名ICU护士，我深知在这个特殊的岗位上的工作要求和责任。经过这段时间的工作，我深感自己的不足和需要进一步提高的地方。以下是我的个人工作总结：

一、工作心态

我认为医护工作者必须首要注重的是工作心态。作为一名ICU护士，我们的工作不仅仅是单纯的护理工作，还有较强的危机处理能力和心理承受能力要求。因此我时刻保持良好的心态，保持专注和冷静，能够更好地为患者提供服务。

二、专业技能

查房时注意护理技巧和健康教育，对患者的病情、治疗方案和健康宣教积极耐心细致地与患者及家属交流；并能在工作中能熟练地运用护理技术、设备及操作规程，确保患者安全。

三、责任心

作为ICU护士，我们肩负着患者生命的责任，我要时刻保持责任心，切勿马虎大意，不能遗漏任何细节。要严格按照规范操作程序执行护理计划，做到“文明护理”，严格控制感染源、尽量避免交叉感染的发生。

四、团队协作

ICU是一个集体战斗，要求护士必须在默契、协作、高效完成任务的同时还要与整个团队和谐相处，摆正自己的位置和角色，做一个效率提升的好队友。

五、学习与反思

医学是一个不断更新的行业，我们的工作需要与时俱进、学无止境。因此，作为ICU护士，我要积极参加各种培训、讲座以及团队内部培训；并及时反思自己的工作中存在的问题，寻找改进方法，提高自己的专业素养。

以上是我这段时间在ICU工作中的收获和体会。作为一名ICU护士，我要进一步提高自己的专业技能、加强团队合作，不断提高工作质量和有效地保障患者的安全和健康。
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