文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]新课程远程教育培训学习总结（精选3篇）

篇1：新课程远程教育培训学习总结

转瞬间,到了大一的第一个学期末了，回想起半年前的如今，我还正在备战高考呢，想起高中时对大学的向往、追求。光阴如飞箭普通，就好似刚才离开高中。去年九月，我满怀盼望的步入工职院的门槛，曾有抱负有目标的我也确定在这里呈现我的才华，要想学习好，工作好，生活好…首先，随着大学军训的完结，我主动参与学院各社团组织的面试，而最后，我有幸加入系团总支这个温馨的大家庭——记得那时候的我，只是一个刚才步入大学校内的小伴侣，起初什么都不懂，可经过一个学期在团总支组织部的工作生活，验证了曾经教师跟我们所说的那样：“大学生活是丰盛多彩的，你们要努力！〞

没错，大学生活是如此的丰盛如此的多彩，生活让我弥漫了乐趣，我也觉得很充实。固然，这就离不开我们的组织部了。在团总支这个大家庭里，我很欢乐。在那里，我认识了更多的伴侣，学到了更多在平常学习和生活中学不到的东西。同时在这里又充实了我的大学生活。?那时，由于我们刚才走上这样的工作岗位，工作阅历的不足，我们也深知我们好存在这样那样的缺点和缺乏，我们也并没有完全适应我们的工作，影响了活动详细开展我们各部门之间不足沟通和交流合作，连接还不到位，致使我们的一些活动中，组织工作不能完全到位，不足整体性和间断性，似乎每次活动我们的宣扬并不是很到位，活动的预备似乎也不是很充分。

每次要开展活动时还是不足肯定的积极性和主动性，多是在被动中开展本部门工作。在进行过程中还是会浮现一些混乱和缺乏。而这学期我们要仔细总结了上学期的这些缺乏，这些都是我们要留意到的阅历教训，这学期我们也做了相应改良，为胜利举行各项活动活动做好了预备和铺垫。活动前我们要进行了沟通和交流合作，连接工作比拟到位，组织工作得到改善，但假如不足整体性和间断性，浮现突发状况还无法准时解决，这方面要加强。这也恰恰表明了我们的活动组织预备似乎也不是很充分。固然，我们的工作似乎很繁琐，但我们也可以看到，我们的各位干事，团总支的各个部门，我们所体现出来的团结合作是值得一定的。如在我们的赛前预备，我们相互协助，做好会场的布置，各部门各干事不仅是做好了自己内部的工作，还有的就是互帮。

虽然在本学期我也并没有做到什么很杰出的工作，只是，我的积极性和主动性比上个学期更高。但即使是很琐碎的事情我也没有躲避，有时候它就是要搬搬座椅，这其中就有许多许多的乐趣。每次工作，我们都比拟勤奋，又负责，能按时完成。这是我们肯干，肯付出才做出今日这样的成绩！起码，我们与上学期相比——我们更长进了！加油！！！今日，我们毕竟走了过来了，我们要继续发扬我们做得好的地方，要反省要改良我们做的缺乏的地方，吸取阅历，争取在以后的工作中扬长避短，堆积阅历。从实际出发，主动、努力做好每次的工作，力争在教训中走向成熟。?不过以后我走的是什么路，在以后的工作实践中，盼望部长及各位干事要不断的努力和探究，在工作中更要创新，因为惟独在创新中才干稳步前进，逐步完美自我。我也坚信，以后在每次的活动中假如都能以主动的心态积极的工作，仔细务实，我想，我们的部门将是一个更重要的部门，更具凝结力和战斗力。我们的团总支也将表现得更杰出，谱写出越发壮丽的篇章！

我的生活准那么是：认仔细真做人，踏踏实实工作。我的最大特点是：勇于拚搏，吃苦耐劳，不怕困难。在实际工作中，更重要的是坚固树立了剧烈的事业心、高度的责任感和团队精神。朝夕耕耘，图春华秋实；十年寒窗，求学有所用。

四年的大学生活似弹指一挥间，从刚跨入该校时的失落和迷茫，到如今即将走上工作岗位的沉着、坦然。我知道，这又是我们人生中的一大挑战，角色的转换。这除了有较强的适应力和乐观的生活看法外，更重要的是得益于大学四年的学习堆积和技能的培养。

我自认为无愧于大学四年，刚入学时，我曾为身为一名一般本科院校的学子而沮丧过。但很快，我挑选了坦然面对。因为我深信，是金子在任何地方都会发光。所以我确信，一般本科生的前途也会有明亮、辉煌的一天。

通过这四年的学习使我懂得了无数，从那天真稚嫩的我，经过那人生的挫折和坎坷，到如今成熟、稳重的我。使我明白了一个道理，人生不行能存在一帆风顺的事，惟独自己英勇地面对人生中的每一个驿站。固然，四年中的我，曾也悲哀过、失落过、烦恼过，这原因于我的缺乏和缺陷。但我反省了，这只是上天赋予的一种考验.。只要我不断学习，不断努力，付出总会有回报的。

篇2：新课程远程教育培训学习总结

通过近年的远程训练培训，我深刻的熟识到，在新课程要求下担当学校物理教学决不能只当“教书匠”，照本宣科教教材，而要在教学中不断学习不断反思，吸取阅历，取长补短，与时共进。假如物理老师对于自己的教学不做任何反思，既不留意准时吸取教学中的争论成果，又对自己的教学不做认真反思，则教学过程只能是一潭死水，根本不能达到新课程提倡培养学生独立思考力气、发觉问题与解决问题力气以及探究式学习的习惯，下面我谈谈自己在物理教学过程中的几点反思。

一、教学目标的反思

物理教学中的教学目标的设计是现代教学理念和新课程观的具体化，是实现新课程标准的关键，新课程教学目标具体可分为学问与技能、过程与方式、情感态度与价值观。三维目标的设计要全面、系统、具体、科学，层次分明，可操作性强，且制定的教学目标要面对全体学生，有利于促进学生的全面发展。教学目标从根本上体现的是课堂教学以学生为主体、老师为主导、学生发展为本的全新理念。老师职责不在是单一的“教书匠”，而应是综合的、多元化的组织者。在长期的物理教学中，只有更新教学理念，从传统的教学目标转向新课程标准的教学目标，才能真正实现课堂教学学生的主体定位、老师的主导角色的定位；也是认真施行新教材、切实提高物理课堂教学实效的一个重要前提。

二、教学方式的反思

“教无定法，关键在得法”，学校物理教学要特别留意学法指导，依据新教材的特点，学生状况，实际条件，因地制宜去选择恰当的教学方式，培养学生学习爱好，提高学生学习乐观性。对学习力气强的学生要提优，对学习有困难的学生降低要求，加强指导，多鼓舞，绝不要让所谓的差生成为“遗忘的角落”。教学方式要多样化，恰当运用现代化教学手段，提高教学效率，要彻底转变“一支粉笔，一本文”的传统教学模式，不断学习新的业务学问，提高自己的业务素养和教学水平，更新教学理念，改进教学方式，转变角色，“授之以渔而不授之以鱼”。转变学生接受学习、死记硬背机械训练的现状；提倡学生主动加入、乐观探究；培养学生收集和处理信息的力气；获得学问和应用学问的力气；分析和解决问题的力气；沟通与合作的力气。在教学中还应有意向学生渗透物理学常用的争论方式，如理想试验法、控制变量法、转换法、等效替换法等等。

三、教学行为的反思

教学是一种复杂的社会活动，不断要与时俱进，且要因人而宜。在物理教学中教学行为长期墨守陈规，一刀切，齐步走，不反思不总结不更新，教学效果就会体现低效无效。物理老师对自己的教学行为要进行常常性反思，但在反思教学行为时仅仅依靠于自身在教学实践中不断积累起来的阅历，仅仅停留在阅历的熟识上是远远不够的对教学行为的反思，还需要有一定物理学问的教学理论和专业学识为基础。准时更新教学理念，以教学理念为教学行为的理论支点。新的教学理念认为，课程是老师、学生、教材、环境四个因素的整合。教学是一种对话、一种沟通、一种合作共建，而这样的教学所蕴涵的课堂文化，有着鲜亮的和谐、民主、公正特色，那么，在教学中怎么体现新的教学理念呢？即在教与学的交互活动中，要不断培养学生自主学习、探究学习和合作学习的习惯，提高他们独立思考、创新思维的`力气。要转变物理教学理念，就要不断丰富自己的专业学问，了解社会和科学的飞速发展；了解新时代对物理学问的追求，积累丰富的社会阅历，扬长避短，更新教学行为，实现课堂教学的有效性。

四、学生学习的反思

学生学习反思是对学生的学习过程、学习方式与学习结果不断的监督、评价的具体表现，老师在关注学生全面发展的同时，应对学生学习进行不断反思，从而达到掌握学生，实现客观公正评价学生。新课程提倡终身学习，致力于学习方式的转变，转变学习方式，就是要转变被动式的学习状态，把学习变成主动、能动、独立地不断生成、张扬、发展、提升的过程，而学生学习方式的转变要以老师教学行为的转变为前提，其最终目标是使学生学会学习，学会沟通，学的轻松、学的欢快。学生的发展关键是学习方式的转变，学习方式关系到训练的质量，关系到学生的将来，传统的学习方式过于强调接受式，单一式，不利于学生学习爱好的培养，是学生感到学习的枯燥乏味，心里负担很重，严峻摧残了学生的进取心和学习热忱，影响了学生潜能的唤醒、开掘与提升，阻碍了学生的可持续性发展。在当前施行的素养训练的形势下，培养高分低能、有文化没有素养、有学问没有才智的人不利于学生自身的真正发展，更不利于民族素养和综合国力的提高，新课程要求建立发挥学生主体的多样化学习方式，学习过程不应是被动吸取课本上现成的理论工程，而是亲自加入丰富的生动的思维活动并经受一个实践和创新的过程，应引导学生学习方式成为自主学习、合作学习、探究学习，使学生全面发展，适应社会、适应时代的发展。

总之，虽然新课程下关于物理老师教学反思的争论，目前还是个新课题。许多的反思问题都还需要我们进一步深化探究。但物理教学反思对物理老师的成长作用是显而易见的，是物理老师实现自我发展有效途径，也提高物理教学质量的新的尝试，更会促使物理老师成长为时间争论型、复合型老师。

篇3：新课程远程教育培训学习总结

俗话说“学无止境”，这句话是我在本次远程教育培训中最大的收获。

2011年我参加了河北省远程教育培训，通过网络教育平台，我深深地被各位专家精深理论依据和专业内涵所打动，使我的思想、教育理念等各个方面受到了一次新的洗礼，通过本次培训我受益匪浅。现将本次培训的学习总结如下：

一、转变教育观念，真正理解新课程改革的教育理念。

大家都知道，进入21世纪以来，我国的国情迫切要求它的教育由“应试教育”向“素质教育”转轨。而所谓“应试教育”，正如有些教育学家所指出的：“是以培养少数专家为目标的升学模式”,它制约了一部分有特长学生的发展，造成学生心理素质差、身体素质差、创新能力差；而新课程教育理念以“素质教育”为核心，“素质教育”与“应试教育”相比，它是追求一种能力的提高的教育，它是全面提升受教育者的综合能力，而不是单纯使受教育者获得知识和应考的能力，因而它是21世纪教育的主流。

通过本次培训我深深的体会到对基础教育来说，必须改革传统的学科体系。例如以化学实验的改革为例，传统的化学实验内容过于注重知识的“系统性”、“严谨性”，脱离学生的生活经验以及与社会发展的联系、学生的学习与未来需要分离,已不能适应时代和社会发展需要以及学生实际的状况，新课程关注学生的学习兴趣和经验，精选终身学习必备的基础知识和技能,新课程初中化学实验教学不在只是单纯验证化学知识系统,而是结合学生已有的生活经验、社会实际、人文自然关系等知识基础，在内容上选取学生发展最需要的、最基础的实验内容，这些实验不仅能够使学生学习知识，也是培养学生能力、情感态度和价值观的重要体现。

二、学无止境，改进教育方法，适应新课程改革。

传统的教学方法，就是按照教材、大纲中的要求，“填鸭式”的教授学生，在整个教学过程中，没有充分发挥学生的主体作用和教师的主导作用，而且忽略了学生思维能力的激发，其结果是学生虽然掌握了知识，但能力没有得到发展。新课程改革中的教学恰恰要求教师改革教学方法，不再“一言堂”、“满堂灌”，而是要学生能够真正参与到课堂中，增加学生参与课堂活动的机会。教师可以根据课程内容，设计更加容易被学生接受的教学方法引导学生主动分析、亲自动手，这样能够充分发挥学生的主体作用，不仅使学生的主动思维能力要得到锻炼和发挥，而且能让学生在参与的过程中逐步形成科学创新精神和方法。

想要做到以上两点，教师本人就一定要不断学习，提高自身的专业技能和素养，这次远程教育培训恰恰为我们这些基层教师提供了这样一个能与专家、同行交流的网络平台，使我们能够接触到更先进的教育理念和新的教育方法，开阔了视野。

这次培训我的收获很大，也深深感到作为一名教师肩上责任的重大。教育改革的路上一定会有这样那样的问题出现，难免有嗑嗑碰碰，但我想只要不但学习，完善自我，一定会找到最适合社会发展和学生需求的新的教育模式和教学方法。“学无止境”，让我们共同努力！
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