文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]助理离职申请书范文（组合5篇）

篇1：助理离职申请书范文

尊敬的公司领导:

首先感谢您对我的帮助和培养,感谢公司里所有给予我帮助和理解的人.

在公司不到2年的时间里让我学到了很多很多知识和道理,在我缓慢成长的道路上给予我极大的鼓舞和推动,令我的成长速度有所快活到老学到老,真诚的希望在以后的生活中还会继续接受大家的帮助和批评,那将是我一生都受只不尽的财富.

离开公司的原因很简单:想更好的发展和尽快的实现自己的追求!应该说公司给员工提供了一个好的发展平台,但是这个平台不属于我.一个好的平台对于一个想成功的人而言作用显而易见,我会努力的,一定会.但是经过努力,学习,耐心,还是原地踏步只有选择放弃了!工商管理专业的我热衷于:经济,管理,营销,培训,但目前的工作性质和机制的限制使我无从发挥，这是我如何努力也改变不了的!

学习是一生中很重要的事情,活到老学到老.相信在以后的日子我会体会从公司学习到的东西,同样也希望公司越来越好.

请批准我的辞职!

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年xx月xx日

篇2：助理离职申请书范文

各位领导：

本人__于今日愿辞去__助理一职。具体原因，烦阅如下：

一、主观原因：随着年龄增长，家庭的责任越来越重，需有更多的时间去照顾老人和孩子。而目前岗位使我无法为家里分担更多的时间和精力。

二、客观原因：市场竞争激烈进行，产品、企业、个人都要不断进步。客户的要求和服务也越来越高。而我公司从技术、质量到生产，进步的脚步未见加快，却时有倒退之象。做为一名销售客服，没有一系列紧密配合的后盾做为支柱，在工作中常感形单力薄，心身疲惫，更为无法满足客户需求而深感愧疚。当然，也有自身能力不足之因素，所以，愿辞去职务，换做更适合之人来弥补。

本人20__年入职至今，在岗6年，工作虽不才，却也勤勉踏实。对领导：虽不算好助手，却一心恭敬，尽浅薄之力为领导分忧。与同事相处：虽谈不上融洽，却一向周而不比。幸得一二知已，只是谈天说地，从未结党营私。23岁至30岁，是人生中最为珍贵的时光。在这一时光中能与辉龙共同成长，深感荣幸，万分感激。因非圣贤，虽常有过失，却仍无悔于这一段弥足珍贵的时光，更无愧于这段时光中陪我一起成长的每个人。

但是，古人云天下没有不散的宴席。我感觉到自己的能力和性格不适合在继续担任这份工作。很遗憾，没有机会再为公司做更多的贡献。但是我对公司的感情还是一如既往，希望公司能够蒸蒸日上，有更好的发展。

在过去的工作中，我自己也感到很欣慰的是，自己并没有给公司带来任何损失或者不好的影响。当然，如果我有做的不够的地方，希望您能够指正。

关于我的离职申请，希望您能够尽快批复我的辞职申请。

此致

敬礼!

辞职人：

20__年__月__日

篇3：助理离职申请书范文

尊敬的银行领导：

您好！

首先，请允许我借此机会向您及银行全体同仁表达我最深切的感激之情。自加入贵行以来，不到两年的时光里，我不仅在专业技能上得到了极大的提升，更在职业素养和人生哲理上获得了宝贵的启示。银行的悉心培养与各位同事的无私帮助，如同灯塔一般照亮了我职业发展的道路，让我深刻体会到“学无止境，成长不息”的真谛。我衷心希望在未来的日子里，仍能继续得到大家的指导与关怀，这将是我人生旅途中不可或缺的财富。

然而，经过深思熟虑，我决定向您提出离职申请。这一决定并非轻率之举，而是基于对个人职业规划及未来发展方向的深思熟虑。我始终相信，每个人都有属于自己的舞台，而在这个舞台上，我们能够最大限度地发挥潜能，实现自我价值。虽然我深知银行为我们提供了一个优秀的发展平台，但经过不懈努力与尝试，我发现自己的职业兴趣与当前岗位的工作性质及机制之间存在一定的差距。我热衷于经济管理、市场营销及培训等领域，而现有岗位的限制使我难以充分施展这些方面的才华与热情。

我深知，任何职业的发展都需要时间与耐心的积累，但我也同样明白，只有在最适合自己的领域中奋斗，才能真正实现个人价值与社会贡献的最大化。因此，在权衡利弊、深思熟虑之后，我决定选择离开，去寻找那片能让我更加自由翱翔的天空。

在此，我郑重承诺，在剩余的工作时间里，我将全力以赴，确保交接工作的顺利进行，尽量减少因我的离职给银行带来的不便。同时，我也将把在银行所学到的宝贵经验和技能，应用到未来的工作中，继续秉承“活到老学到老”的精神，不断提升自我，为社会贡献自己的力量。

最后，再次对银行给予我的一切表示最诚挚的感谢，并衷心祝愿贵行在未来的发展中蒸蒸日上，再创辉煌！

请领导批准我的离职申请，并给予理解与支持。

此致

敬礼！

[您的姓名]

[日期：20xx年XX月XX日]

篇4：助理离职申请书范文

亲爱的领导（或物业部门负责人）：

我希望通过这封信向您提出我的离职申请。在过去的几年里，我有幸成为贵公司的物业助理，与您和团队的每一位成员共事，并积累了丰富的工作经验。然而，经过深思熟虑和认真的考虑，我决定离开目前的职位并寻求新的机会。

首先，我想强调的是，我对贵公司对我的职业发展和成长所提供的机会和支持心怀感激。然而，我相信个人的职业发展是一项持续的追求，需要更多的机会和挑战。经过一番深思熟虑，我决定在这一时刻追求我心中的梦想，并尝试寻找更适合我的职业发展方向。

其次，在过去的几年中，我对物业管理行业的热情不断加深，这也是我加入贵公司的初衷。然而，在实际工作中，我发现我的激情和能力更适合从事房地产开发和投资领域。我相信通过转型到这个领域，我将能够更好地发挥我的优势并取得更大的成就。

最后，我深知贵公司在物业管理方面的丰富经验和卓越的专业水平，但我也希望扩宽我的工作领域和专业技能。离开贵公司并寻求其他机会，将使我能够在不同的环境中不断学习和提高，为我的职业生涯开展铺平道路。

为了确保离职过程的顺利进行，我将尽力配合贵公司和团队，并确保对工作交接的完整和无缝对接。我已经整理了一份详细的工作交接计划，以确保新的物业助理能够轻松过渡和适应工作环境。同时，我也愿意提供在工作交接过程中的指导和支持，以确保贵公司不受任何影响。

除了工作交接，我也将尽快完成全部离职手续，如归还公司财务、办公设备等事宜，并与人力资源部门协商解决与薪资福利、假期等相关问题。我迫切希望离职过程能够顺利进行，对贵公司的运营和团队的稳定产生最小的不利影响。

最后，我想向您和整个团队表达我最真挚的感谢。在贵公司的工作经历中，我学到了很多，并收获了许多宝贵的经验和技能。与您和同事们的合作使我成长并获得了自信。我相信这些经验和技能将成为我未来职业发展道路上的有力支持。

尽管我将离开贵公司，但我希望与您保持联系，并继续展开友好合作关系。我相信未来会有更多的机会能够合作，并在相关领域追求共同的目标。

最后，再次感谢您对我的信任和支持。请接受我最诚挚的祝愿，祝贵公司在物业管理领域取得更大的成就。同时，也希望我的离职对团队的运营产生最小的影响。

再次向您和整个团队表示最深的谢意。

篇5：助理离职申请书范文

尊敬的领导：

您好！

我带着复杂的心情写这封辞职信。由于您对我的信任，使我得以加入公司，成为销售助理。在20xx年这一年中，我学到了很多知识，长了不少见闻，公司的发展也是蒸蒸日上。非常感激公司给予了我这样的机会在良好的环境中工作和学习，让我在这个岗位上都得到了非常大的锻炼，公司给予了我太多太多的无形财富。

虽然在公司里基础的业务知识及专业知识已经基本掌握，	但有很多方面还是需要不断学习。提出辞职我考虑了很久，主要鉴于我的性格，要在公司白我提升及成长为独挡一面的能手很难。我白己也意识到白己性格过于内向，其实，这不管是对于公司培育人才或是我白身完善都是突破的难点。

人需要不断的发展、进步、完善。我也一直在努力改变，变得适应环境，以便更好的发挥白己的作用。但是我觉得白己一直没什么突破，考虑了很久，确定了需要变换环境来磨砺。

最后，希望公司的业绩一如既往一路飙升！主管及各位同仁工作顺利！

辞职人：xx

20xxx年x月x日
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