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篇1：幼儿园离职申请书范文

尊敬的园长：

您好！

首先，我要向您表示由衷的感谢，感谢您这些日子对我的帮助和照顾，让我体会到了社会的温暖。其次，我要像您表示深深的歉意，我思虑再三，还是决定写这封辞职信。辜负了您的期望，我很抱歉。

想想这已经是我在这所幼儿园里的第三个年头了。我始终记得那天应聘的情景，您作为主考官坐在正中央，与其他考官严肃的表情比，您始终保持着微笑，让我紧张的心略微放松了点，接下来的面试您并没有过多的为难我，最后我顺理成章成为了幼儿园教师中的一员。当时我真的很开心，因为这是我毕业以来的第五次面试，前面几次都在最后环节被刷下来了，您的肯定让我重拾了信心，带着对将来的期待，我开场了幼师这份工作。孩子们纯真的笑脸让我仿佛回到了自己的孩提时代。在这里，您还有校领导以及其他同事对我照顾有加，让我颇为感动，就像回到了家一样。所以辞职这件事并不是一时兴起，是经过很长时间考虑的，在这期间也征求了亲人和朋友的意见，最终才向您提出来的。

您知道，我是只身一人出来工作的，看着孩子们每天由爸爸妈妈来接送，心里感触颇多。想来自己这两年只有过春节才回家，每次妈妈总是含泪送我上车，里头老是念叨什么时候回家看看。尽管他们没说什么，但我知道他们还是希望我能呆在离家近些的地方，不至于每年才见一两次面。毕竟父母年岁已高，实在不忍心看他们为在外工作的我担忧，这也是我提出辞职的原因之一，想回家乡那边找找合适自己的工作。

其次就是个人原因。发现随着自己年龄的增长，越来越没有耐心。有时孩子们过于吵闹，我又无法管好他们，打不得也骂不得，有时跟他们讲道理，可以几岁的小孩子哪听得进呢。

于是只能自己一个人生闷气。这让我很有挫败感。所以一直在想也许是这份工作做久了，心里有了排挤感。尽管很喜欢小孩子，但是每天都跟他们呆在一起，什么事情都要管，说实话，很累。所以想暂时走出幼师这个职业，尝试一下其他自己喜欢的工作。

最后再次向您表示深深的歉意，感谢学校长期对我的信任和栽培。也很遗憾不能为把学校建立得更灿烂而献出自己的微薄之力。请谅解我做出的决定，祝您和学校的各位同事身体安康，工作顺利。也祝愿学校的明天更加美妙！

此致

敬礼

申请人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：幼儿园离职申请书范文

各位领导你们好!

首先，非常感谢您这几个月来对我的信任和关照。

这段时间，我认真回顾了这三个月来的工作情况，觉得来到一保工作是我的幸运，我一直非常珍惜这份工作，这几个月以来领导对我的关心和细心教导，同事们对我的帮助让我感激不尽。在一保的工作中，让我学到很多东西，无论是从专业技能还是做人方面都有了很大的提高，感谢领导对我的关心和培养，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激一保给予了我这样的工作和锻炼机会。我辞职的原因，是因为我家不在武汉，再工资太低无法保障自己的生活，刚好此时有个机会，我想打算试试看，所以我决定辞职，请您们支持。

请您谅解我做出的决定并同意我的辞职申请，我很遗憾不能为一保辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿一保的业绩一路飙升!希望幼儿园领导们及各位同事工作顺利!

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇3：幼儿园离职申请书范文

敬重的领导：

您好！

写下这份辞职信后我迟疑了很久，来到__幼儿园x年，我真的很喜爱这里，更盼望能坚持下去在这里连续进展！但我明白，人生不行能总是一帆风顺，也不行能什么都根据自己的想法去进行。为此，我只能递交这份辞职信！

很愧疚，我由于自身的缘由打算离开__幼儿园，这些年来，您在教育上给我的培育和教导，我始终都牢记在心，感谢您的教育和关心！但我如今的状况，实在不适合连续担当__幼儿园的老师工作，为了能在生活中处理好自己的事情，我必需在这里向您提出辞职，给您带来的麻烦和影响，我真的感到非常惭愧，但还望您能批准。

虽然是一名幼儿老师，但我也始终以自己作为一名人民老师的职责而感到骄傲！在教育工作中，我布满了热忱和奋斗精神，乐观的带领着自己班级的幼儿们在__幼儿园里学习、成长！这些年来，看着__班的幼儿们一每天的长大，我的内心也布满了喜悦和骄傲感。

但如今，由于自身状况的变化，再加上家庭生活上有很多事情必需去处理我，我在此不得不向您辞去这份工作，用心的去处理好自己的事情。

做出这样的选择，我也觉得非常惭愧。作为一名幼儿老师，我却要抛下身后的这么多同学！抛下自己喜爱的幼儿园？！这样的打算让我一开头也非常的抗拒。但很快，我也熟悉到，这样的选择是必定的。如今的我在工作中已经有不少需要劳碌的事情，但在家中却消失了很多的变化。作为老师，我不情愿放下自己的职责，但作为家人，我更不能放开对家庭的责任！

我很愧疚，我选择了对家庭负责，但这也意味着我对学校必定要选择离开。我很圆满，但这是必定的选择，我也只能如此选择。

很愧疚，由于自己的问题又要给您增加麻烦了。虽然我的离开会给其他老师带来不少压力，但还望大家能多多包涵，我也祝福会有更加精彩，更加优秀的新老师来到__幼儿园，给幼儿们带来更多的收获，体会更好的童年。

此后，我会在一个月后离开幼儿园，还望您能尽早的做好交接预备，我会坚持到自己岗位的最终一刻！

在此，我也祝福__幼儿园的师生们身体健康，工作顺当，学习进步！祝福各位越来越快乐！

此致

敬礼！

申请人：__

20__年__月__日

篇4：幼儿园离职申请书范文

亲爱的园长:

您好!

首先，非常感谢您这半年来对我的信任和关照。

这段时间，我认真回顾了这几个月来的工作情况，觉得来**幼儿园工作是我的幸运，我一直非常珍惜这份工作，这几个月来感谢园长对我的关心和教导，同事们对我的帮助让我感激不尽。在幼儿园工作的几个月中，我学到很多东西，无论是从专业技能还是做人方面都有了很大的提高，感谢园长对我的关心和信任，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激幼儿园给予了我这样的工作和锻炼机会。而我在这时候却因个人原因无法为幼儿园分忧，实在是深感歉意。所以我决定辞职，请您支持。

请您谅解我做出的决定，也原谅我采取的暂别方式，我希望我们能再有共事的机会。我会在上交辞职报告后1个月后离开幼儿园，以便完成工作交接问题。

此致

敬礼!

申请人：54

20**年**月**日

篇5：幼儿园离职申请书范文

尊敬的园长：

我很遗憾自己在这个时候向你正式提出辞职申请。

来到这个幼儿园也有一年半了，在这一年半里，得到了园里各位同事、园长们的多方帮助，我非常感谢幼儿园各位同事。在这里我有过欢笑也有过泪水，更有过收获。幼儿园平等的人际关系和开明的工作作风，一度让我有些找到了依靠的感觉，在这里我能开心的工作，开心的学习。

但是最近我感觉到自己不适合做这份工作，同时也想换一下环境。我很清楚这时候向园长您辞职于园长于自己都是一个考验，现正值用人之际，也正是考虑到幼儿园今后的发展，本着对幼儿园的态度，为了不让幼儿园因我造成失误，我郑重向园长提出辞职。我考虑在明天之后就离开，这样园长您还有时间去寻找适合人选，我很遗憾不能为园长贡献自己的力量，我只有衷心祝愿幼儿园的明天更辉煌!幼儿园的领导及各位同事工作顺利!

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇6：幼儿园离职申请书范文

尊敬的老师：

您好，我在新起点幼儿园工作时间已经一多年了，这一年之中，我学到了很多东西。不管是带班方面还是教学方面，都有了很大的进步，这一切都是领导的悉心教诲和老师们的照顾所得的成果，对此，我表示衷心的感谢。

记得我刚刚来幼儿园的时候，一点经验和带班能力都没有，都是本班老师和园长的耐心教诲下，我才会一点一点地在进步。也许、我会经历过很多的困难，但我都会努力克服它。

刚接手新班时，我一开始真的无所适从，小班小朋友都不听我的话，爱哭闹，我根本无从下手。多亏了园长的辛勤教诲，让我从中学到了很多知识、很多道理。这些都是外面学不到的。有时，我也会做错事，也会受到园长的批评。但是，我从心里感谢你，是你教育了我很多东西，很多道理。

现在，由于工作压力太大，我想休息一段时间，特向您提出辞职，望能谅解，请批准。

谢谢园长，谢谢所有的老师同事，谢谢幼儿园，给我带来这么多快乐，给我这么好的发展平台。我相信，不管在哪里，你们都是我最美丽的回忆。

此致

敬礼！

申请人：

日期：
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