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篇1：初中秋季开学典礼校长讲话稿

老师们、同学们：

大家好!

又是一个阳光明朗的金秋节气，带着对暑期生活的美好回想和对新学期的神往，我们又回到了学校。这个学期，我们迎来了xx名活力蓬勃的七年级新同学，他们的融入让我们这个大家庭更为充满活力和活力。

新的学期，我们将面对新的机会和挑战，有人曾解说机会就是踊跃地去找寻成就的时机。本学期我们将踊跃实行年级组目标管理责任制，强管理、重服务、抓落实，高扬创新精神，坚持以人为本，外塑形象，内强素质，关注师生的互动发展，使每一位同学都拥有快乐，学会创建，学会做人;让每一位老师都敬业爱岗、爱校如家、团结和睦。

为此，同意我向老师们提出以下四点希望：

1、各位老师要建立品牌意识，每一个人都要从学校要发展、要生计的高度，高标准，严要求，大家要坚持四个"一直"——一直有一个在事业上追求的目标;一直有一个终生学习，不停完美自我的意识;一直有一个负重奋进、争创一流的恒心;一直有一个勇于吃苦、谦让容人的胸襟。努力追求内在涵养与外在形象的一致，爱惜学校名誉，打造优异学校形象，为中学连续发展奠定。

2、教师不只是要关怀、关爱学生的学习行为与平时生活，更要关爱自己的专业发展，把专业成长摆在提高教育教课质量的重要地点。教师要擅长把热爱知识的火花从自己内心移植到学生的内心，"争取学生热爱你的学科"，让学生把你所教的学科当作是最感兴趣的学科，让尽量多的学生，特别是"差生"像神往幸福相同想象着在你所教的这门学科领域里有所收获，有所创建。

3、教师要言传身教，在学习行为与学习习惯上成为学生的模范，作学生健康成长的指导者和带路人。即"照亮"学生，又幸福了自己。这不单需要老师的学问，更重要的是教师的人品魅力。正如德国学者林德所言："真实能教育学生的就是教师的人品，而不是所谓的教课方法。"因此，希望大家培养"五心二热爱’，即爱心待学生、热情待家长、诚意待同事、悉心待事业、信心待自己，热爱生活、热爱工作。

4、教师要以备课组为单位精心选择练习题，要给学生供给适合的家庭作业，特别是双休日的家庭作业要做到内容充足，形式多样，题量适合，以备学生利用双休日在家预习和复习;要增强检查环节，周一早要对周作业达成状况进行检查，检查后再进行有针对性讲评。教师要指引学生从最基础的事做起，上好每一节课，考好每一单元，让学生有一个厚实的学科基础，让"差生"有获取成功的可能。

向同学们提出以下要求：

七年级新同学步入中学，就是人生中的一个新起点，中学阶段是人生历程中十分重点的重要阶段，希望同学们珍惜这最为宝贵的年光，在老师的指导下，严格恪守学校规章制度，学会学习，学会做人，明确目标，珍惜时间，把在小学阶段养成的好作风、好纪律、好质量带到你们的学习和生活中，为此后的发展确立扎实的基础。

八年级同学，你们处于初中承上启下的年级，是人生思想形成的重要期间。你们的学业已经进入了知识和能力大幅度提高的重点时辰，我真挚地希望每一名同学都理解这一点，努力战胜学习行为上的惰性和智力行为上的惰性，注意知识的贮备与道德的提高。

九年级毕业班的同学们，此时的你们，汇聚着老师们更多的关切的眼光，倾注了老师们更多的心血，你们将承载着学校和家长的希望，开始最后一年的冲刺。希望你们利用全部能够利用的零落时间，坚韧不拔地努力学习，明年以优异的中考成绩向母校交上一份满意的答卷。努力吧!亲爱的同学们。

同学们，你们从稚嫩走来，正向成熟走去。假如明日是一座摩天大厦，今日就是确立大厦的基石。让我们珍惜今日的一分一秒，把这大厦的基石打牢。让我们背负着父亲母亲的重托艰辛跋涉，一边辞别昨天的天真，一边编织明日的理想，向着一个又一个意识、道德、情操、知识的顶峰登攀。

同学们，青春是一本匆促的书，稍有不留神，就会草率地翻过，青少年阶段正是不留神的时辰，就让我们时辰以岳飞的名言提示自己：莫等闲，白了少年头，空悲切!

责任心是迈向成功的起点，好习惯是快乐成长的阶梯。老师们，同学们，让我们在中的沃壤上播种希望，洒下真情，奉献智慧。我坚信，凭着我们的热诚，凭着我们的努力，我们的明日会更美好，的明日会更绚烂!
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尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好!我很有幸能够同大家一同分享这难得的光阴。辞别了漫长的暑期，我们怀着激动而欢乐的心情迎来了崭新的学年。第一，请同意我代表全体教师向刚才到达二屯中学的新同学们表示热忱的欢迎!你们会赶快熟习我们的校园、老师、班级、同学，在二屯中学会过得很充分而快乐。

初中三年是人生的重要阶段，作为教师的我们倍感有幸、骄傲，同时也深知责任的重要，因此我们个个都有着"路漫漫其修远兮，吾将上下而求索"的斗志，有着"俯首甘为孺子牛"的精神，我们时辰与你们同在，以最优异的教课质量、最初进的教育理念、最无私的投入、最诚挚的感情与你们荣辱与共，同舟共济!在新学期里，我们依旧会视同一律，努力做到关怀爱惜每一位学生，把人民教师对学生的爱平均地洒向每一位学生的内心!努力做到严与爱联合，踊跃与学生增强感情沟通，不时到处做学生的楷模，努力做到教书育人，为人师表。

借此时机，我也对同学们提出几点希望：初三年级的同学们，你们是我们学校的希望，社会、学校、家长对你们寄以很高的希望，希望你们在最重点的几个月里，，增强信心，分秒必争，勤苦学习，科学安排时间，勇于拼搏，运用适合的学习方法，仔细地掌握好每天，让一辈子仅有一次的初三无悔，争取不负众望"笑到最后"——以优异的成绩回报家长、学校和老师，为学校增光添彩，让学校由于你而骄傲。初二年级的同学们你们肩负着承前启后的重担，希望你们再接再厉，努力拼搏，为明年的初三学习打好坚固的基础，此刻就为新学期拟订新计划，新目标，面对知识征途中的困难和挫折要经得刮风吹浪打，争取在各项惯例工作中做好楷模，在学习、思想、生活、纪律各方面，一年更比一年好!初一的重生们，你们是二屯中学的新鲜血液，校园由于你们的加入而变得富裕活力和活力。"千里之行，始于足下"优异的初步是成功的一半，在学期伊始，必定要为自己整个初中生涯开辟出一条崭新的道路。因此希望你们赶快适应新的环境，赶快探究出新的学习方法，赶快轻松快乐地投入到独立学习中去。在平常也要努力做到：学会做人，学会做事，学会学习，学会集作，学会感恩。

亲爱的同学们，老师寄托你们浓厚的期盼，家长寄托你们殷切的厚望。希望你们从此刻开始，脚扎实地，满怀自信，英勇的迎接挑战。初中生活片刻即逝，希望你们惜时如金，用有限的光阴感悟学习的真理，我们知道，"付出不必定获取回报，但是不付出就必定没有回报!"不为收获，但求耕作。希望你们专心体验学习的过程所带给你们的乐趣。最后深深祝福我们的二屯中学越走越好，祝福二屯中学的全体师生，在新的学期里工作顺利、学习进步。我的话讲完了，感谢大家!
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尊敬的老师们、同学们今日，我们在这里隆重集会，进行XX第二中学20XX4年秋季开学典礼。在此，我谨代表学校领导班子对辛勤耕耘的全体教职工表示真诚的敬意!向高一新同学表示热闹的欢迎!向受到表彰和嘉奖的优秀学生及班集体表示衷心的庆贺!

各位老师，同学们，二中建校八年来，先后荣获:全国中小学消防教育示范学校，全国十佳艺术教育学校，X省文明单位，X省教育科研先进单位，X省园林单位，XX示范性高中，先进基层党组织等几十项荣誉称号。学校内部管理日趋规范，教学质量稳步提高，连续四年获得“Y市教学校质量先进学校“，得到了社会各届的全都好评。

在刚刚过去的20XX-20XX学年，全体师生践行“崇德励志、博学创新“的校训，自强不息，奋勇向前。教育教学质量再创佳绩，全校师生专心血和汗水把“二中品牌“打造得更加亮丽，二中人以坚决的信念仰头向“鹰城名校“的光辉目标奋力迈进。

老师们，同学们，新的学期开头了，我校本学期的总体办学思路是：大力弘扬“精诚团结、艰苦创业、无私奉献、追求卓越“的二中精神，进一步提高教育教学质量，努力办好人民满足的教育。为此，我们将重点抓好三个方面的工作一是要进一步强化学校管理，提高工作效率。充分调动全体教职工的工作主动性和创造性，为师生创建一个学习好、生活好、工作好的优良环境。

二是要进一步加强师资队伍建设，优化育人环境。为青年教师搭台子，铺路子，压担子，采取多种形式，提高青年教师的业务水平，壮大骨干教师和学科带头人队伍，造就一大批名师，让二中的学生在名师的教育下学习、成长。

三是要进一步提高教育教学质量。让二中的每一名学生都能进步，让优等生拔尖，让中等生创优，让临时的后进生能够不断提高成果，办社会满足的教育。

新学期伊始，我要向同学们提出以下三点期望和要求

1、要学会做人，先成人再成才。如今社会上已经形成这样的共识：“在一个人成长的诸多因素中，学问当然重要;但比学问重要的是能力;比能力重要的是道德;比道德重要的是信念。“同学们要学会自律，自觉提升个人的道德修养与人格品位。从现在起，我们要学会从小事做起，比如：上课不铺张一分一秒，作业保质保量完成，发生矛盾时忍耐自己，不说脏话，等等，都是小事。把小事做好了，聚沙成塔，集腋成裘，一每天，一年年，优点积少成多，几年后就一定能成为顶天立地的男子汉，聪慧智慧的女强人，创造出辉煌的人生。

2、要有爱心，学会关心。同学之间要建立真正的友情，要团结互助。三年的共同生活、学习，要珍惜这美好的青春时间。或许你觉得老师有时候过于严厉，要相信老师，老师是同学们走出困难的拐杖，是同学们的引路人。要学会关心父母、亲人，要体谅他们的辛苦劳动，在家要力所能及地做一些家务。我们也要关心自己，远离威逼生命安全的场所、远离铺张青春时间的电子游玩，让自己的生命更充实，更有价值。

3、要明确目标，学会学习。一个人少年时期要有学问的吸取，青年时期要有友情的滋润，中年时期要有事业的磨练，老年时期要有亲情的伴随。不同时期都有主要任务，青少年时期就是要咬定学习不放松。没有勤奋的学习就不可能有进步，放弃学习就是放弃幸福，放弃美好的将来。有的人认为学习挺苦，但是我们要知道，学习的苦是为了换取生命的甜。我们相信，只要努力就一定有进步，只要进步就一定有期望。成功不在于你是否聪慧，而在于你是否把通向成功的每一步走好。每天进步一点点，你就一定会成功。

4、要有远大的抱负，树立坚决的信念。要敢于把自己的人生目标定位到成才的坐标上，立下雄心壮志，专心踏实做事，勤勤勤恳恳学习，做到成才报国与刻苦学习的结合，实现抱负与砥砺品质的结合，要为实现人生的幻想而不懈努力!

尊敬的各位老师，我们肩上的责任关系着学生、家庭和社会的将来，只有以布满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的学问引导学生，以博大的胸怀爱惜学生，我期望我们每位教师争做学生欢迎、家长满足、同行敬佩的优秀教师。我相信，我校这支思想素养好、业务能力强、富有责任意识和进取精神的教师队伍，一定能为每一位学生的成长和发展搭建宽阔的平台!

老师们，同学们，新的期望、新的挑战在迎接着我们，将来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘，我衷心期望每一位老师、每一位同学都能以满腔的热忱、高度的责任感、昂扬的精神状态，投入新学期的工作、学习中去。用我们的实干精神、拼搏进取精神去创造学校的辉煌明天。

最终，祝我们的学校：欣欣向荣、蒸蒸日上!

感谢大家!
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各位老师、各位同学：

早上好。

此刻，我们欢聚一堂，共同迎接新学年的来到，在漫漫的“求知、树人”之路上，我们又踏上了新的征程，向着“办人民满意学校”的目标挺进。

本学年，有两位新教师和xx位初一新生加入孙中大家庭，成为我们工作、学习和生活的伙伴，让我们用热烈的掌声欢迎他们的到来。（掌声）希望你们用蓬勃的朝气，满怀希望的描绘自己的蓝图。

上学年，在上级领导的关怀、领导下，全校师生共同努力，学校各项工作都取得了显著的成绩。今年的中考我校再创佳绩，赢得了社会各界广泛的赞誉。在此，我仅代表学校，向辛勤耕耘的教师和为校争光的同学们表示祝贺和感谢；（掌声）并期待着每位孙中人新学年，在“拼搏”精神的指引下，用实际行动夺取属于你的`荣誉。

过去的成绩令我们自豪，而全新的挑战令我们兴奋。各位老师，教师的责任关系着学生、家庭和社会的未来，一直以来，做“五好、五强”的人民满意教师，是我们不懈的追求，而这一切的出发点，不是制度，而是教师对学生的责任感与爱心。我坚定的相信，新学年中，每位孙中教师，都能以高尚的人格、广博的知识投入每天的教育教学中，与学生用心沟通，为学生的全面发展创造充分的条件和优良的环境，全面实践“关注每个人”的小班教育理念。

同学们，作为校长、也作为你们同龄人的家长，我也代表学校和老师们向你们提几点要求：

第一、多些感恩，少些抱怨。如果将人生比作一架天平，学会感恩就等于架起了做人的支点。感谢党和政府为我们创造了良好的学习条件，感谢家长的养育之恩，感谢师长的尊尊教诲，感谢同学的一路相伴。抛弃自私与自负，多想想别人对你的好，回报一个微笑，一句“谢谢”，自己的心中也会充满温暖。

第二、提倡文明，拒绝粗野。文明与和谐是整个社会的主旋律，而在校园中，过去往往存在随地乱扔垃圾、课件追打跑闹、打骂同学、顶撞老师、浪费粮食等不文明现象，损害了孙中和孙中人的形象。希望大家反思自己的言行，新学年中及时改正，提倡文明，拒绝粗野。

第三、要争取，不要退缩。一些同学在学习上有畏难情绪，然而宝剑锋从磨砺出，青少年期是身心发展的关键期，一生受益的知识技能大多学于此时。如今社会的竞争也日趋激烈，一味退缩只会让自己越发被边缘化。同学们，是追求此时的痛快而抱憾终身，还是迈入知名高中后感谢那个曾经努力的自己？实现梦想不能只喊口号，拿出你的行动来！

第四、要诚信，不要虚假。诚信是一个人的立身之本，而考试作弊、平时作业抄袭、欺骗老师开请假条等欺骗行为，看似讨巧，实际都是对自己的不负责，更是辜负了家长老师的信任。希望大家诚实做人，诚挚待人，诚恳求学。

老师们，同学们，今年是我们孙家初中办学的第xx年，走入而立之年的孙中绝不会停下前进的脚步，新的目标和任务正等待我们这一代孙中人去完成，让我们振作精神、团结一致、鼓足干劲、更新观念、锐意创新、与时俱进，以崭新的姿态和面貌去迎接新的挑战，相信经过我们大家共同努力，一定能取得理想成绩，一定能再铸我们孙中新的辉煌，向xx周年校庆献礼。

最后，祝各位教师身体健康，生活愉快，工作顺利！祝各位同学学习更上一层楼，早日成才！谢谢大家！
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各位老师，各位同学：

大家上午好！

今天是我们xx学校的开学典礼举行的日子，这个秋季已经悄悄到来，大家又进入新学期，我作为校长代表学校感谢大家为学校做的贡献。

在这里，首先要感谢的是我校的所有老师，是你们精心浇灌这群可爱的学生，让学校不断的迸发新生，感谢你们不辞辛苦的教育他们，学生的成绩提高了，学校能够得到更好的发展。在上一个学期，我校初三学子顺利中考完，并被重点高中录取xx人，大部分的学生都能进入到高中就读，这是你们的功劳，是你们每天兢兢业业的的工作，把知识传授给他们，让他们可以学到很多知识，并一直向前奔跑。新学期，新的学年又开始了，各位老师们，在这里，我也希望你们在新学期里依旧能够为学校的发展做出你们的贡献，把学生们教得更加优秀。我相信我们中学一定可以有更好的辉煌。

当然，也感谢同学们，感谢你们能够进入我们中学就读，给我们中学带来一片生机。初三的学生已经毕业，现在又将迎来一批初一新生，那么马上就要成为初一新生的学姐和学长的你们，希望你们多多关照初一的同学，帮助他们在学校更好的学习，也希望你们可以努力的向上，不断的去提高自己的成绩，让自己在这个初中的青春不悔，不辜负这段美好的日子。初中生活正是青春活力四射的时候，我格外的喜欢你们放肆又热爱生活的样子。在校的你们，我希望你们能做到遵守校规，讲文明礼貌，做一个真诚的人。尤其是刚刚入学的初一学生，初中还有三年时间，大家一定不要去浪费时间，一定要珍惜时间去把握学习的好时机，只要在这个初中把基础掌握好了，我想你们未来进入高中乃至大学都不会太差。

今天这个典礼，是对大家的到来的热烈欢迎，是对大家新学期的期待。时间总是悄然就过去了的，初中也只有三年，如诺不在这个时间里去肆意的绽放自己，展示自己，未来你们会有遗憾的，所以不要在初中留有遗憾，不要让自己有后悔的机会。在这我祝愿各位老师工作顺利，祝愿各位同学学习成绩有所提高，在校的生活愉快自在，能够得到你们想要的成就，把自己变得更加的优秀起来，努力向前吧，朝着梦想前进。

谢谢大家！

篇6：初中秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬的领导，敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家下午好！

晴空一鹤排云上，便引诗情到碧霄”，在这五谷溢金，七色溢彩的丰收季节里，新学年的钟声已经敲响，我们又踏上了求学的征途。在此，请允许我代表全体同学，向辛勤培育我们的领导、老师们道一声：你们辛苦了！”

七年级的同学们，首先欢迎你们加入王官屯中学这个大家庭！从这个学期开始告别了小学生活的你们，即将走入一个新奇的世界——初中。这里是你们今后学习、生活的地方，这里有许多丰富多彩的知识等你们去学习，去发现，这里有你们的理想与抱负，这里还有更长更远的路要你们走下去。在这条通往理想的路上，会有坎坷、崎岖，会荆棘丛生、迷雾弥漫，你们要时常对自己说：不用怕，我能行！”你们是展翅的雏鹰，坚持走下去，一定能找到属于自己的那片广阔的苍穹！

八年级的同学们，初二，是至关重要的一个学期，在这个学期里，我们必须投入更多、更大的精力用在学习上，我们要善于利用时间、合理分配精力、学会排除干扰、提高学习效率，我们更要把握自习课上的分分秒秒，在伏尔泰的作品中曾经提到过一个谜语：世界上有一样东西，它是最长的也是最短的，它是最快的也是最慢的，这样的东西可以使你渺小的消灭，也可以使你伟大的永续不绝。”这样唯一的东西就是——时间。所以我们要充分利用时间掌握各种知识技能，攀登科学知识的高峰，做一个思想好、品德高的优秀人才，将来能在社会实践中谦虚谨慎，积极探索，勇于开拓，不断提高自身素质，做有道德，有理想、有文化、有纪律的新世纪接班人。

九年级的同胞们，我们即将面临中考，在这个人生的十字路口，我们的选择将决定我们的命运，混天度日是一年，勤奋拼搏也是一年，如何抉择，关键看我们的行动。只要尽心了，努力了，一定会无愧于父母，无悔于自己。希望我们要明确目标，努力提高课堂听课效率，加强知识的前后联系、及时归纳总结，积极练习巩固。放开眼界，把握机遇，鼓足勇气，不负众望，从现在做起，珍惜时间，刻苦学习，勇于拼搏，以优异成绩回报家长、学校和老师。我们永远记住，今天我们以王官屯中学为光荣，明天王官屯中学以我们为骄傲！

最后，祝愿亲爱的同学学习进步，健康成长！祝愿我们的老师事业成功，心想事成！祝愿我们的学校和谐、平安、大步向前，再创辉煌！
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