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篇1：文明礼仪养成教育启动仪式讲话稿

老师们、同学们：上午好！

根据政教处工作安排，今天我们召开文明礼仪养成教育动员大会。我发言的题目是“爱我校园，做文明学生”。

文明礼仪是中华民族传统美德，从古至今源远流长，文明礼仪不仅能反应一个人的气质风度、道德情操、精神风貌，而且还代表着一个集体、一个民族乃至一个国家的形象。新学期伊始，政教处组织开展了仪容仪表检查规章制度学习及测试七九年级军训等为主要内容的入学教育，，同学们的文明素质明显提高，但我们细心观察仍会发现我们的校园仍存在以下问题：粗话脏话时有听闻，追逐打闹屡禁不止，项链耳环随意佩戴，校园垃圾随处可见，这些不文明的行为都与我们的中学生身份格格不入。就拿校园卫生来说，大家算一算，我们的校园每天动用多少师生在打扫卫生，每班每次按5人算，每天三次，即15人次，全校初高中部近80个班级，计1200余人次，可我们的校园环境仍不尽人意。搞好环境卫生重在良好习惯的养成，请大家想一想当我们将糖块皮，塑料袋，竹签子等随手扔掉时，你丢掉的不仅是垃圾，而是你的修养，你的形象，你的人格。当你弯腰捡起一团垃圾扔进垃圾箱时，你捡起的是垃圾，赢得的是赞誉，是尊重，是欣赏。

为了帮助同学们养成良好的卫生习惯和文明礼仪习惯，本期政教处以卫生习惯养成教育为突破口，将重点推出三大举措：一是宣传教育出新招，除传统的国旗下讲话、主题班会、标语宣传、发倡议书外，今年重点制作电视专题片进行宣传，内容包括美丽校园，满目疮痍，最美师生。专题片旨在三部分：第一部分战士我校优美的校园环境，先进设施；第二部分为我们同学中存在的与优美校园格格不入和不良现象；第三部分拍摄师生主动打扫卫生，弯腰捡拾垃圾等行为。附上姓名、班级，予以表彰，并对上榜同学所在班级单元双倍加分。鞭挞随手丢等不良现象，宣传积极开展弯腰行动的师生；二是监督检查成常态，从周日返校的仪容仪表检查到每日常规监督落实，从校园文明礼仪监督队执勤到校园卫生的三扫两拖进行全方位督促检查；三是评比考核出效果，本期卫生考核实行三级评比考核，学生会考核、政教员每日考核和领导督查相结合。年级学生会在每周一督促全体师生养成保持环境卫生的好习惯，并进而推广到仪容仪表、课间文明活动、礼貌交往等各个方面。

同学们，你们既是校园文明的创造者，更是校园文化的受益者。校园文明建设是一个工程，一项事业；同时也是一种文化，一种精神。不学礼无以立，人无礼则不生，事无理则不成，国无理则不宁，希望通过全校性的文明礼仪养成教育活动，同学们学习文明礼仪，实践文明礼仪，倡导文明礼仪。使广大师生外塑形象、内修气质，校园文化。校风校纪以及学生的文明素质都得到了长足的进步和发展。我相信，通过大家共同的努力，一定能营造更加和谐文明的人文环境，一定能沐浴文明礼仪所带来的温暖和谐。

谢谢大家！

篇2：文明礼仪养成教育启动仪式讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天，我校开展养成教育启动仪式，有着重要和深远的意义。它期望达到的目标是：让大家做到举止文明，品行端正。使你们在养成教育方面受到良好的熏陶，积极的影响。知、情、意、行诸方面均有良好发展，为人生的起始阶段奠定坚实的基础。

著名教育家叶圣陶曾经说过：“教育就是习惯培养，凡是好的态度，好的方法，都要使它内化为习惯”、美国教育家洛克也曾说过“一切教育都归结为养成良好习惯，一个人的幸福往往都归于自己的习惯”。习惯若不是最好的仆人，那么它就是最差的主人。因此，从小培养少年儿童良好的生活习惯、学习习惯、劳动习惯、与人交往沟通习惯，是保证少年儿童健康成长的基础。

法国学者培根说过：“习惯是人生的主宰，人们应该努力追求好习惯”。是的，作为习惯就像我们身上的指南针，指引着我们的行动。爱因斯坦说过“一个人取得的成绩往往取决于性格上的伟大”。而构成性格的，正是日常生活中的一个个好习惯。好习惯养成得越多，个人的能力就越强。养成好的习惯，就如同为梦想插上翅膀，它就为人生的成功打下坚实的基石。

在我们的日常生活、劳动、学习中经常看到有些同学个人卫生差、衣冠不整自己的衣物、鞋袜不会清洗，简单的家务活不会干。学具不会整理，上下楼道，在马路上行走不靠右行，用过的物品不知道放回原处。上课注意力不集中、粗心大意，不能独立完成课前预习，课后作业等良好的学习习惯没有养成。在校园里经常看到有的同学“乱扔果皮、纸屑、饮料瓶、包装袋、乱吐口香糖”等废物。经常看到有的同学横跨护栏、花池、花坛，随意践踏花草树木，下楼道爬在楼梯扶手上面滑着下来，经常发生损害公共财物和设施设备，以及不尊重别人的劳动成果等现象。课间操、大型活动、集会上一些同学大喊大叫，乱打乱闹等不文明的行为习惯。这些不文明的行为习惯严重影响着我们少年儿童一代的健康成长和良好的人格品质的形成，严重阻碍着校园文化的发展和办学品位的提高。

同学们，今日的习惯，决定明天的你们。因此，在今天的学习生活中，同学们一定要养成一些好的习惯，比如：主动打扫卫生，形成热爱劳动的习惯；使用礼貌用语，形成以礼貌待人的好习惯；每天坚持锻炼，形成健康的体魄；与同学友好交往，和谐相处，学会尊重；诚实守信，说到做到；用心观摩生活，学会发现；勤奋自强，努力学习，提前预习，及时复习，形成高效的学习方法；讲究卫生，干干净净迎接每一天。同时，希望全体同学在这美好的春天里“种下一个行动，收获一种行为；种下一种行为，收获一种习惯；种下一种习惯，收获一种性格；种下一种性格，收获一种命运”。

最后，送给同学们几句话——“积一千，累一万，不如养成个好习惯”、“扔一次垃圾，心灵上就蒙上一层灰尘；捡一次垃圾，心灵就添上一块净土”、“文明谦让，让出安全，让出和谐”、“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子”。同学们，希望你们从小将好习惯、好人生“的种子埋下，用恒心去浇灌，去成就你们生命的精彩！讲文明从我做起，树新风从现在开始！

谢谢大家！

篇3：文明礼仪养成教育启动仪式讲话稿

老师们、同学们：

大家上午好！

古人云：不学礼无以立。人无礼则不生，事无礼则不成，国无礼则不宁。文明礼仪是我们学习生活的根基，是我们健康成长的臂膀。为进一步弘扬中华民族的传统美德，切实培养高素质的人才，学校将开展“文明礼仪养成教育月”活动，为了保证活动落到实处，产生成效，希望老师同学们极力配合、积极参与。

教师应以优良的教风影响学生，以高尚的师德感染学生，以崇高的典范激励学生。切实做到：举止得体、穿戴整齐、语言规范，不在公共场所抽烟，不乱扔垃圾，不乱停乱放交通工具，遵守国家法律，遵守交通规则，遵守社会公德，遵守学校有关规章制度。

作为中学生更应该注重文明礼仪规范，养成良好的行为习惯，体现出二中学生良好的道德修养，做到：国旗下严肃认真、精神饱满、高唱国歌。课堂上认真听课，不扰乱课堂秩序。校园里不随地吐痰、不乱扔纸屑、不追逐打闹、不大声喧哗、见到老师要主动问好。校园外遵守社会公德、遵守交通规则，乘车、购物、买饭要养成自觉排队的好习惯。希望全体学生从现在做起，从小事做起，从自己做起，认真学习《中学生日常行为规范》，积极参与到这项活动中，事事处处按礼仪的要求说话、做事，行文明事，做文明人，向陋习告别，争做文明学生，争做“文明礼仪使者”。

我们有信心，通过全校师生的共同努力、勤奋学习、扎实工作，文明礼仪教育活动一定能成为师生思想道德建设的原动力、推进器，成为文明和谐校园的一个新的起点、亮点。

篇4：文明礼仪养成教育启动仪式讲话稿

各位老师、同学们：

大家好！

一直以来，我校把“良好文明习惯养成教育”作为德育教育的重点，经过同学们的不断努力，大家的精神面貌，学风以及校园环境都有了很大的好转，广大学生也逐步的养成了良好的行为习惯，学生的整体素质有所提高。那么，如何把良好文明习惯养成教育落在实处呢？

事实告诉我们，哪一班学生的养成教育抓得好，这一班出的优秀人才就会多，学生的整体素质就会高。他们到社会上成了有用的人才，也仍念念不忘学校、老师对他们的教诲。学生综合素质的高低，不仅单靠学科成绩来显现，行为习惯更是最直观的表现。习惯是一种能量的储蓄，养成良好学习习惯的人，要比那种没有养成良好习惯的人，以及养成不良学习习惯的人具有较大的潜在能量。教育家魏书生说过：“教育就是培养一个人良好的习惯。”哈尔滨有一个老教师，三个学生考上了北大、清华。三个学生说我们一定要送您一个很好的礼物。老师说我非常需要你们的礼物，但是不要花钱，我跟你们三个每人要一样东西，我希望你能够把你三年的课堂笔记送给我？跟第二个人说，你能不能把你三年的家庭作业送给我？对第三个人说，你能不能把三年做的卷子送给我？他们说，我们回家整理出来，都送给您。然后老师就研究孩子的作业、笔记、卷子，结果发现了秘密。课堂笔记做的是有条不紊，详略得当，眉清目秀，卷子推理的非常严谨。所以这个老师就发现，孩子的学习好最关键的是学习习惯。哪些习惯呢？上课认真听讲、课后独立完成作业、课前预习、课后复习，这四个基本的习惯就能决定孩子学习好。因此，从一定意义上说，学校任何事，处处讲习惯，教育归根结底就是培养习惯。播种习惯，收获性格；播种性格，收获命运。加强学生行为习惯养成教育是落实素质教育，提高教育教学质量的必然要求。所以抓行为习惯养成教育就是抓素质教育，我们要向习惯要质量。

良好文明习惯养成教育都包括以下几个方面：

(1)道德品质的培养【学会做人】；要先成人，后成才。

(2)科学文化素质的培养【学会求知】；遇到问题自己能通过学习解决。

(3)身体心理素质的培养【学会健体】；有一个健康、强壮的体格。

(4)交往素质的培养【学会办事】。能妥善的处理各种事情。

曾经有人说过：一个人学习不好是次品，体育不好是废品，品德不好则是危险品。可见，文明习惯——特别是思想道德养成的重要性。

那么，如何才能养成良好的行为习惯呢？简单的说，就是“从小事做起，从现在做起”。

请每一同学先管住自己的口，不说脏话，不随地吐痰，不高声喧哗；管住我们自己的手，不乱扔杂物、乱倒污水，不乱涂乱画，不损害公物，不打架斗殴；管住我们的腿，不践踏花草，不翻越护栏，不乱穿马路闯红灯。从你们每天的起床、上课、自习、集会、就餐、值日、进出校门等小事做起，严格要求自己，自觉养成良好行为习惯，争做文明小学生。

在此，我也希望各班班主任和任课老师要高度重视此项工作，利用主题班会时间广泛宣传，正确引导，教育督促学生在最短的时间内尽最大努力去除不良习气，养成良好行为习惯，争创文明班集体。努力构建优良的学习、工作环境，争创文明校园。

同学们，文明行为习惯是我们学习、生活的根基，是我们健康成长的臂膀。没有了文明，就没有了基本的道德底线。可以毫不夸张地说，生活中最主要的是文明礼貌，它比最高的智慧、一切的学识都重要。文明礼貌地处事待人，是我们每个少年儿童成长过程中的必修课。俗话说“千学万学学做真人”，说的就是学习应先学做人，学做文明人，学做社会人。因此，我们一定要养成讲文明礼貌的好习惯。而培养习惯重在一个月，关键在头三天，它就像一根缆绳，每天给它缠上一股新索，要不了多久，它就会变得牢不可破！所以，让我们从现在的点点滴滴做起，“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，从穿戴、礼仪、举止谈吐、学习、值日等各方面，时刻检点自己的行为，严格按照小学生日常行为规范的要求，自觉自律，促使自己的文明习惯养成再上一个新的台阶，争做文明小学生；自觉维护我们学校的形象，让文明之花开遍我们整个校园。

“天下难事，必作于易，天下大事，必作于细。”我们要认真践行“行为养成习惯，习惯形成品质，品质决定命运。”在日常学习、生活、做事中，践行健体、生活和行为、学习等良好习惯。把我校发展成：学生向往；家长满意；社会认可的名校！！谢谢大家。

篇5：文明礼仪养成教育启动仪式讲话稿

同学们，良好的行为习惯就是一种优秀的品质。品质就是德，德是做人的根本。今天我们进行养成教育启动仪式，在这里向同学们提几点要求：

一、要讲文明，守秩序，做文明学生

讲文明就是要从小事做起，自觉遵守学校的各项规章制度，自觉遵守《中学生日常行为规范》和《中学生守则》，要爱护公物，团结同学，孝敬父母，尊敬师长。要学会并懂得感恩，感恩对自己付出心血和辛劳的所有人！做到不打架、不骂人，不讲粗话，不欺负同学，不乱扔果皮纸屑。

每一个同学都要有高度的责任意识，对自己负责，对班级负责，对学校负责。同学们要学会用正确的方法处理问题，培养健康向上的心态，努力使自己成为有教养、有社会公德的中学生。

二、关注细节，从小事做起。

校园里很多事都是些不起眼的小事。比如：乱吃零食，乱扔垃圾；插队买饭，强行提水；不团结同学，不尊重老师；不认真听讲，不完成作业；说脏话，起绰号，蓄长发，穿拖鞋，玩手机，不叠被子，不扫寝室等等。这些陋习，在我们校园还普遍存在，说明大家在行为习惯方面还存在严重问题。这些看起来都是小事，都很简单，但要把简单的事做好就不简单。所以，我要求我们的同学们，不要好高骛远，要脚踏实地，要关注细节，要从小事做起。从讲究卫生做起，从热爱学习做起，从文明着装做起，从寝室内务整理做起。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。

三．严格自律，从我做起。

同学们都是明德学校的主人，不管在课间，还是在课堂，不管是在校内还是在校外，不管是有人看到还是没有人看到，都要自觉做到言行规范，自觉维护明德学校的形象。八，九年级学生要为七年级新生作出表率，初中要为小学的学生做表率。团员学生，学生会干部，班上干部，更要在行为习惯养成方面起好引领，示范和榜样的作用。大家相互学习，相互监督，共同努力，为打造美丽校园，和谐校园作出自己的贡献！

养成习惯的培养，是一个长期的过程，我们每一个学生要树立良好习惯决定你一生的观念。我们要在阶段性表彰优秀的学生。

同时对于违纪的学生要通报批评。要通报家长。希望每一名学生，从今天开始，做一名文明礼仪的好学生！
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