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篇1：小学秋季开学典礼校长讲话稿

经过了一个平安、愉快的假期，踏着金秋的脚步，我们又步入了一个紧张而充实的新学期，在秋天这个硕果累累的美好时刻我们即将开始求知生涯中又一个里程碑。在这里，我首先代表学校全体教师，回首过去的一个学年，我校在上级主管部门的关心和支持下，校园文化建设、教育教学质量、师德师风建设、特色办学以及创建品牌优质学校中，深受上级领导以及社会的好评，这是我们全校师生的光荣和骄傲。

求每一位教师，要充分发扬敬业、奉献、进取、创新精神，履行教书育人的神圣职责;要加强学，求真务实，开动脑筋，创造性地解决遇到的问题;要加强课改研究，优化教学过程，使课堂教学真正符合高效课堂的标准，要规范自身的教育行为，提升师德修养，顺应时代对教师素质的需求，办好人民满意教育。

同学们，学是我们的主要任务，知识的丰富，能力的提高，品格的养成都离不开学。我们要把学当成自己的第一需要，在学上，我们提倡实学与巧学相结合。实，就是要踏踏实实地学，扎扎实实地练，掌握最基本的知识。巧，就是要灵巧地学，要掌握好的方法，以求得最佳的学效益。要求同学们严格要求自己，遵章守纪，要勇于实践，积极参加学校组织的丰富多彩的综合实践活动，促进自身全面发展。

老师们，同学们，有一种记忆叫感动，有一种付出叫成功，有一种辉煌叫震撼愿我们大家用追求、成功和辉煌去感动所有关心自己的人，为自己的努力而喝彩让成功与我们同行

最后祝大家身体健康工作愉快学进步

篇2：小学秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家好！

今天，是新学期的第一天，首先我祝愿同学们每天都能快快乐乐。过去的一学年，我们全体师生迎难而上，与时俱进，开拓创新，各方各面的工作稳步前进，教育教学方面取得了优异成绩。

新的学期迎着凉爽的秋风向我们已经走来，我们将面临新的机遇和挑战。我相信，我们的老师、同学是好样的，我们的学校也同样是优秀的。新的学期我们将从强管理、重服务、抓落实，高扬创新精神，坚持以人为本，外塑形象，内强素质，关注师生的互动发展，使每一位同学都拥有快乐，学会创造，学会做人；让每一位老师都爱岗敬业、爱校如家、团结和谐。

同学们，面对[飘扬的五星红旗，你在想什么呢作为一个小学生，新的学期如何使自己成为家庭的好孩子、学校的好学生、社会的好少年呢将来如何更好地适应新形势的需求，把自己塑造成为符合时代发展的、能为社会作出贡献的合格人才呢以下是我对大家新学期提出的希望和要求：

首先，要学会做人。同学们要学会关心他人，互助友爱，文明礼貌，争做一个德才兼备、品学兼优的好学生。

第二，同学们要学会学习。在同学们的学习过程中，应该培养勤奋刻苦的学习精神，还应掌握好的学习方法，以求得事半功倍的学习效果。

第三，要拥有强健的体魄和良好的心理素质，掌握基本的生活技能，培养健康的审美情趣，发展特长，为将来的发展打下良好的基础。学习成绩达到“更高、更好、更上一层楼”。

第四，要团结友爱，遵纪守法。同学们要为加强校风和班风建设作出贡献，要增强集体意识，培养团队精神，文明礼貌，团结互助，争做学校的好学生。

第五，要讲卫生、讲文明，爱我校园从我做起，营造好我们整洁、舒适、美丽的校园。开展好“五个一”活动。人人学会写一手好字；能写一篇好文章；有一项兴趣特长；读一本好书，学校图书室将全天为同学们开放，欢迎同学们积极借阅；每天做一件好事。

同学们，你们是二十一世纪的主人，是未来祖国建设的生力军，是中华民族的希望！过去，我们学校为各中学输送了一大批优秀的生源，赢得了有关中学和广大学生和学生家长的信任和支持。今后，我们将继续发扬学校的优良传统，不断提高教育教学水平。学校会尽力为同学们创造良好的学习条件，同学们要加倍努力。你们的父母在关注着你们；我们的每一位教师都在祝福你们。今天我们要将新学期视为一个新的起点，以全新的精神面貌投入学习和生活之中。遵守学校规章制度，尊敬老师，刻苦学习，热爱劳动，关心他人，善于合作，以优异的成绩向你们的父母汇报。

老师们、同学们，收获的季节不在自然界，她蕴藏在我们每一位永新人的心中。让我们在前进的道路上策马扬鞭，与时俱进，开拓创新，以饱满的热情迎接新的挑战，寻求新的发展，为永新的未来而奋斗！让鲜花和掌声永远与一小相伴，让我们共同的家园—永新小学永远温馨。

最后，祝我们的全体老师在新的学年中身体健康、工作愉快、家庭幸福！祝同学们快乐成长，学习进步！谢谢大家。

篇3：小学秋季开学典礼校长讲话稿

老师们、同学们：

大家好！在这丹桂飘香、秋风送爽的时刻，我们迎来了新的学年。新的学年，孕育着新的希望和憧憬，我们每一位老师与同学经过暑假短暂休息与调整之后，又满怀信心与斗志地站在新学年的起跑线上，为实现人生目标而全身心投入，努力奋斗。在此，我谨代表学校热情欢迎一年级小朋友加入XX小学这个温暖的大家庭；热烈祝贺二至六年级同学在过去一年文明守纪、勤奋学习，踏上了人生的又一个台阶；衷心感谢各位老师过去一年为学校发展付出的努力、作出的贡献！在这里，我代表学校向为之不懈努力、播撒汗水的全体师生表示衷心的感谢和崇高的敬意。

同学们，秋天是一个收获的季节，是一个希望的季节。新学期意味着新的起点，新的思路、新的发展。就像以往一样，每一位老师都怀着巨大的企盼期待着你们健康地成长，希望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也一定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，重新出现在他们面前的学生更可爱了。新的学期迎着凉爽的秋风向我们己经走来，我们将面临新的机遇和挑战。我相信，我们的老师、同学是好样的，我们的学校也同样是优秀的。新的学期我们将外塑形象，内强素质，我相信我们每一位老师都爱岗敬业、爱校如家、团结和谐。

老师们，同学们，新的学年已经开始，我们将面临新的机遇、新的挑战，这将是我们奋勇前行的一年，将是我们站得更高、看得更远、做得更好的一年。我们要以求真务实的精神，认真负责的工作态度，积极踊跃的工作热情，增强发展意识，凝聚发展合力，朝着我们的奋斗目标继续大步前行。

我们每一位教师、学生都应站在新的起跑线上认真审视自己，以满腔的热情投入到新学期的工作与学习中去，为实现自身的目标而奋斗、拼搏!在此，我相信全体师生都会以自己的勤奋与智慧书写新学年学习与工作的满意答卷。借今天开学典礼的机会，我向同学们提几点要求和希望：

第一,希望同学们成为“学习的主人”。

知识的海洋是那样的广阔无垠。如果我们一直处在被动的学习状态下，将永远做不了学习的主人，而只会产生厌倦心理。“无限风光在险峰”，只要大家明确自己的学习目标，培养自己的耐心，掌握正确的学习方法，养成良好的学习习惯，多一份思考，多一份观察，勇于探索，主动地去学习；那么就会发现这辛苦中有无限的甜蜜，这付出中就会有更多的收获！

第二,希望同学们成为“守纪的模范”。

我们的学校是一个大家庭，里面的每个兄弟姐妹都要真心诚意地为这个大家庭做出贡献，学校的一草一木都是我们大家共同的财富。当你打破一块玻璃时，你可曾为自己的过失而自责？当你和同学因为一件小事，发生口角时，你可曾想过你的无知与冲动？当你因为上课不专心听讲而与老师产生矛盾时，你可曾想过别的同学可能是多么的厌恶你的行为？我们只要为我们的行动负责，学着长大，定能成为守纪的模范。

第三,希望同学们成为“文明的使者”。

我们的校园充满生机活力，文化氛围悦目浓郁，现代教学设备日臻完善，所有这些都来之不易，所以我们要倍加珍惜和爱护,确保校园常绿常新，整洁完好。要做到这一点，必须从我们每一个人做起，从我们的一举手、一投足，一声亲切的问候，一个会心的微笑、一个信任的眼神去寻找答案。当礼仪使者，爱护学校的一草一木，不采摘花草，不乱涂乱画，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，而且看见纸屑杂物能主动捡起，自觉维护学校和班级的环境卫生。这样，人人都能成为文明的天使。

第四,希望同学们成为“安全的卫士”。现在，同学们都知道,我们学校今年要盖教学综合楼，很多的大型机械要进入学校进行施工，所以咱们同学要时刻谨记不能去的地方不去，不能做的事情不做，不能进入施工地段，一定要听老师的话，管好自己，监督好其他同学。

尊敬的老师们，我们肩上的责任关系着学生、家庭和社会的未来，只有以充满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的知识引导学生，以博大的胸怀爱护学生，我希望我们每位教师争做学生欢迎、家长满意、同行敬佩的优秀教师。我相信，我校这支思想素质好，业务能力强，富有责任意识和进取精神的教师队伍一定能为我们每一位学生的成长和发展搭建广阔的平台！

老师们、同学们，收获的季节不仅是在大自然，她更是蕴藏在我们每个人的心中。学校的奋目标和美好前景要在我们手中创造和实现。让我们以饱满的热情去迎接新的挑战，为XX小学的今天和明天而奋斗！

老师们，同学们，新的起点、新的希望、新的挑战在迎接着我们，未来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学都能以满腔的热情、高度的责任感、昂扬的精神投入新学期的工作、学习中去。用我们的实干精神、拼搏进取精神去创造学校的发展。

最后，祝老师们身体健康、家庭幸福、工作顺利！祝同学们快乐学习、快乐生活、快乐成长！让我们共同祝愿我们XX小学平平安安、生机勃勃、蒸蒸日上！谢谢大家！

篇4：小学秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期新生活的美好向往，我们又回到了美丽的校园，欢聚一堂。

对我们可爱的同学来说，今天是我们成长历程中一个全新的起点；对我们可敬的老师来说，今天是又一段辉煌事业的开始；对我们可亲的学校来说，它所引领的，必将是X小灿烂的每一天！首先，我代表学校对老师、同学们的返校表示热烈的欢迎，尤其是新聘来的老师，你们的加入只会是我们的事业更加辉煌！

九月是收获的季节，秋天从来都属于辛勤耕耘的人们。在刚刚过去的一学年里，全校师生齐心协力、辛勤工作、努力拼搏，在教育教学质量提升方面都取得了可喜的成绩，学校在各个方面都得到稳步的发展。

今天又有70位同学被评为上学期的学科之星，老师向你们表示祝贺。其实，同学们你们每一位都是X小的一颗小星星，每一位同学都有自己的优点，老师为你们而骄傲、而自豪！亲爱的同学们，成绩已经成为过去，面对新学年新的任务、新的挑战，我们要更加努力。新学期中，我们每一位老师都怀着巨大的企盼，期待着你们在阳光下健康快乐的成长，希望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也一定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，出现在他们面前的学生更可爱了。

良好的开端等于成功的一半，新学期开学了，我相信同学们一定会满怀信心走向成功。怎样争取有一个良好的开端呢？在新的学期里,希望同学们做到：

第一,做最好的自己。这也是我们X小的校训，请大家铭记。了解自己，接纳自己，不断完善自己。从每一件小事做起，例如，穿戴整洁的衣帽，认真完成作业，仔细打扫卫生。认真去做这些事情，你会发现，你比以前更棒了。

第二,乐学善思。我希望看到我们X小的学生都是积极进取，善于思考，快乐学习的孩子。上课认真听讲，积极发言，开动脑筋想问题，用知识筑造自己的梦想城堡。

第三,诚实感恩。大家要做到讲文明，懂礼貌。播下诚实的种子,我们一定会收获善良心灵的慰藉。希望同学们常怀感恩之心，感恩家长，感恩老师，感恩所有关爱我们，照耀我们成长的人。拥有爱，让感恩成为爱的延伸。

新学期里，我希望同学们在老师辛勤培育下，天天有进步，天天有收获。注意安全，珍爱生命。快乐成长，幸福生活。希望老师们鼓足干劲，迎接挑战，创造辉煌！让我们满载着信心与希望，扬帆起航。谢谢大家。

篇5：小学秋季开学典礼校长讲话稿

各位老师、同学们：

你们好！

金秋送爽，硕果飘香。在这收获的季节里，我们怀着无比激动的心情隆重召开新学期开学典礼暨表彰大会。首先，我代表学校向各位新同学表示热烈的欢迎和诚挚的祝贺!对辛勤工作的一线教师表示衷心的感谢！

回首刚刚过去的一年，全校师生齐心协力，辛勤工作，努力拼搏,教育教学秩序井然，管理机构正常运转，后勤保障有力，办学质量稳步提高，精神文明建设扎实推进，校园文化日益繁荣，学校各项工作都取得了长足的进步。

对我们可爱的同学来说，今天是我们成长历程中一个全新的起点；对我们可敬的老师来说，今天又是一段辉煌事业的开始；对我们可亲的学校来说，它所引领的，必将是XX小学灿烂的每一天！

在刚刚结束的上学期期末考试中我校成绩有了质的飞跃。四（2）班数学、五（3）班数学获得全学区前三名的好成绩。五年级语文分别获得全学区第三、第四的好成绩。以上成绩的取得是全校师生共同努力，用辛勤汗水浇灌的结果。

亲爱的同学们，成绩已经成为过去，面对新学期新的任务、新的挑战,你们要更加努力。新学期中，我们每一位老师都怀着巨大的企盼期待着你们在阳光下健康快乐的成长，希望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也一定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，出现在他们面前的学生更可爱了。

俗话说：“良好的开端等于成功的一半。”新学期开学了，我相信同学们一定会满怀信心走向成功。怎样争取有一个良好的开端呢？在这里，我向同学们提议：

第一，树立一个信心：我能我行

自信心对我们的学习很重要。我们读书学习，需要有决心、有信心、有行动。在这儿要送大家三句话：“相信自己，我能成功！鼓励自己，天天成功！超越自己，一定成功！”

第二，创立一种学风：认真刻苦

新学期开始，我们要在全班创立一种优良的学习风气。

凡事从“认真”开始，认认真真地读书，认认真真地上课，认认真真地做作业。学业成功的过程离不开勤奋和刻苦。

第三，培养一个习惯：自觉自愿

学业进步，贵在自觉。我们要在老师的指引下，培养自己良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。同学们要自觉自愿遵守小学生守则和学校的规章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

第四，创设一个环境：文明有序

每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，每寸校园都代表学校面貌，同学们要做到语言文明，行为文明，在校园内不乱丢杂物;不欺负小同学；在校外遵守交通规则；不进网吧、游戏厅；在家尊重父母。在社会，做一个爱国爱民、遵纪守法、诚实守信、文明礼貌的优秀小公民。

尊敬的老师们，我们肩上的责任关系着学生、家庭和社会的未来，只有以充满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的知识引导学生，以博大的胸怀爱护学生，我希望我们每位教师争做学生欢迎、家长满意、同行敬佩的优秀教师。我相信，我校这支思想素质好，业务能力强,富有责任意识和进取精神的教师队伍一定能为我们每一位学生的成长和发展搭建广阔的平台！

刚才受表彰的教师和学生希望你们继续努力，争取再上一个新的台阶,未受表彰的师生分析原因，找差距，争取本学期获得优秀的奖励。

老师们、同学们，新学期奋进的号角已经吹响，让我们一起努力，共同放飞心中的理想，共同再铸我校新的辉煌！谢谢大家！

篇6：小学秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬老师们、亲爱同学们：

大家好！

今天，是新学期第一天，首先我祝福同学们天天都能快愉快乐。过去一年，我们全体师生迎难而上，与时俱进，开拓创新，各方各面工作稳步前进，教育教学方面取得了优异成绩。

新学期迎着凉快秋风向我们已经走来，我们将面临新机遇和挑战。我相信，我们老师、同学是好样，我们学校也一样是优异。新学期我们将从强管理、重服务、抓落实，高扬创新精神，坚持以人为本，外塑形象，内强素质，关注师生互动发展，使每一位同学都拥有愉快，学会创造，学会做人；让每一位老师都爱岗敬业、爱校如家、团结友好。

同学们，面对[飘扬五星红旗，你在想什么呢？作为一个小学生，新学期怎样使自己成为家庭好孩子、学校好学生、社会好少年呢？未来怎样愈加好地适应新形势需求，把自己塑造成为符合时代发展、能为社会作出贡献合格人才呢？以下是我对大家新学期提出希望和要求：

首先，要学会做人。同学们要学会关心他人，互助友爱，文明礼貌，争做一个德才兼备、品学兼优好学生。

第二，同学们要学会学习。在同学们学习过程中，应该培养勤奋刻苦学习精神，还应掌握好学习方法，以求得事半功倍学习效果。

第三，要拥有强壮体魄和良好心理素质，掌握基本生活技能，培养健康审美情趣，发展专长，为未来发展打下良好基础。学习成绩达成“更高、愈加好、更上一层楼”。

第四，要团结友爱，遵纪遵法。同学们要为加强校风和班风建设作出贡献，要增强集体意识，培养团体精神，文明礼貌，团结互助，争做学校好学生。

第五，要讲卫生、讲文明，爱我校园从我做起，营造好我们整齐、舒适、漂亮校园。开展好“五个一”活动。人人学会写一手好字；能写一篇好文章；有一项兴趣专长；读一本好书，学校图书室将全天为同学们开放，欢迎同学们主动借阅；天天做一件好事。

同学们，你们是二十一世纪主人，是未来祖国建设生力军，是中华民族希望！过去，我们学校为各中学输送了一大批优异生源，赢得了关于中学和广大学生和学生家长信任和支持。今后，我们将继续发扬学校优良传统，不停提升教育教学水平。学校会尽力为同学们创造良好学习条件，同学们要加倍努力。你们父母在关注着你们；我们每一位教师都在祝福你们。今天我们要将新学期视为一个新起点，以全新精神面貌投入学习和生活之中。恪守学校规章制度，尊敬老师，刻苦学习，热爱劳动，关心他人，善于合作，以优异成绩向你们父母汇报。

老师们、同学们，收获季节不在自然界，她蕴藏在我们每一位永新人心中。让我们在前进道路上策马扬鞭，与时俱进，开拓创新，以饱满热情迎接新挑战，寻求新发展，为永新未来而奋斗！让鲜花和掌声永远与一小相伴，让我们共同家园—永新小学永远温馨。

最终，祝我们全体老师在新年中身体健康、工作愉快、家庭幸福！祝同学们愉快成长，学习进步！谢谢大家。
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