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篇1：党员推优个人总结

尊敬的党组织：

从步入大学的第一天起，我就明显感觉到了大学与中学的迥然不同。大学是一个自由更加充裕的空间。在大学里的点点滴滴都让我深切地感觉到自己已经真正的是一个大人，所有的一切都需要自己对自己要求，只有这样，才能让自己更加充实，更加优秀。所以，自入学到至今，我都以初来时的信念要求自己，无论是哪一方面，自己都尽自己的最大努力做到最好，立志要成为一名思想上进，政治合格，素质过硬，在德智体诸方面全面发展的合格大学生。经过自己的不断努力，我在思想、学习、工作以及其它的方方面面得到了很大的提高，这里，我就我的思想、学习及工作等方面做以下的个人总结。

一、在思想政治学习方面:

无论在哪一个时期，思想总是行动的指南，总在最大程度上决定着一个人的行动。我从一开始就充分地认识到只有把握好自己的思想才能够形成正确的世界观，人生观，价值观，才能作好别人的表率。在万里学院这个知识的殿堂，我在思想及行动上始终保持与党中央高度一致，认真学习“三个代表”重要思想和“七一”讲话精神，积极参加学院及班上组织的思想政治学习活动，不断提高自身的政治素质。坚决拥护独立自主原则及“一国两制”的方针，反对任何形式的霸权主义和分裂主义。政治上要求进步，积极向党组织靠拢。不满足于党校内入党积极分子培训所获得的党的基本知识，在工作、学习和生活中增强自身的党性原则，按照新党章规定的党员标准来要求自己。

同时我时常关注国家时事，对于国家近几年来取得的骄人成绩而欣喜，同时对于国家面临的一些灾害疫情极力希望自己能够尽些绵薄之力，表达心中对灾区人民的牵挂。平时学习法律知识，遵守法律法规、校纪班规。

总体来讲，经过大一一学期的学习，我自身的各项修养及思想觉悟等方面都得到了很大程度的提高。

二、在工作方面：

大学的生活丰富多彩，在这里的灿烂生活中，除了学习之外，更需要利用这里的相对自由的时间和空间来提高自己除了学习以外社交等方面的能力。在大学期间我积极参加学校的各种社团组织，这不仅能够为自己创造出一个更适合自己学习，锻炼自己的机会和平台，更重要的是能够更直接地为广大同学服务，让自己的青春和热血传播得更广泛，更遥远，从而感召更多人为他们所生活的社会奉献出更多更好。

一学期以来，我也严格遵守学校制定的各项工作制度，处处从同学们的需要出发，为同学们服务，现在学生会担任干事的职务，在做好自己分内工作的前提下，同时积极主动配合其他部门工作的开展，不断提高工作效能。

三、专业理论学习方面：

学生以学为本，大学时代的学习积累是一个极其重要的基础，它甚至会影响人们一生的学习与工作。因此，学习依然是大学生的首要任务，我清楚的意识到，作为一名合格的跨世纪大学生，必须具备丰富的科学文化知识和过硬的专业技能。因此，“刻苦”、“认真”、“努力”成为我学习上的座右铭。平时做到按时上课，不逃课、不早退，课上认真听讲，课后抓紧时间复习。通过与同学进行经常性的学习经验交流,并虚心向老师和同学请教，不断改进学习方法,使自己的成绩不断进步.

四．在体育文娱其他社会活动方面：

积极参加体育锻炼，认真上好体育课，并在课余时间不断的实践课上所学的内容。大学是个小社会，在这个小社会里更重要的是学习如何与他人处理好关系，因此我尊敬师长，与同学相处时会尽我所能去帮助他们，以自己的真诚去对待他人，在相处中还是十分融洽的。同时与我的舍友们更是友爱互助，亲如家人，共同创建和谐、文明、干净的温馨宿舍，在我们努力下多次获得了“五星级文明寝室”的荣誉。

总而言之，过去的一个学期，是不断学习、不断充实的一个学期，是积极探索、逐步成熟的一个学期。但我知道我的政治思想觉悟还有待提高，距离一个党员的标准还有差距，所以在今后的工作中我要实事求是，戒骄戒躁，努力克服自己的缺点，始终保持党组织的先锋模范作用，脚踏实地、积极进取、不断创新、默默的奉献，力争使自己在各项工作中取得新的成绩，努力使自己成为有优秀的在中国共产党员。

篇2：党员推优个人总结

加入中国共产党，是件光荣且严肃的大事。今天我很荣幸能有这个机会作为一名推优入党分子。在这里，我总结一下自上交入党申请书以来我的思想、学习、生活等方面的情况。

在思想政治上，我积极追求进步。递交申请书以来，我参加了学校组织的党校学习和团校学习，主动加强政治学习。在参加入党积极分子培训的学习中，虽然上课的时间不长，但是对于我来说，收益却挺大。而我对党的知识在原有的认知基础上有了更深入和真实的认识。其中很重要的一点，就是共勉的作用。看着这么多同学和我一起学习，更看到了我党坚实的群众基础。平时我还喜欢看电视新闻、看报纸、关心实事政事，及时学习党中央颁布的决策、决议，在思想上和党组织保持高度一致。在培训结束之后，本人并没有停止学习，而是认真学习党的基本知识、基本理论。我认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，不断提高自己，充实自己，特别是对正确的世界观、人生观和价值观的树立，坚定共产主义理想和社会主义信念。我注意从平时做起，从小事做起，在日常生活中严格要求自己。思想上的不断成熟，让我端正自己正确的入党动机，树立了为共产主义和中国特色社会主义事业奋斗终生的信念，全心全意为人民服务的思想，以及在生产、工作、学习和社会生活等方面起先锋模范作用的意识。

在学习上，我也没有松懈，始终保持了比较好的学习态度，能够保持严谨的学风。我上课认真听讲，尽量消化自己学过的知识，认真学好专业知识的同时也注意自己其他方面知识的学习，尽量提高自己的综合素质。同时还虚心求教，不旷课。对待学习比较认真，总能够独立地按时完成。课外我还积极参加各种讲座和报告，拓展自己的知识面。

在工作上，我在担任一年的副班长和现代交谊舞协会组织部干事以来，以身作则，积极完成工作，做事认真负责，全心全意为人民服务，得到了老师和同学们的高度认可，获得了右江民族医学院管理系学生会“工作积极分子”的称号。

在生活上，我坚持艰苦朴素、勤俭耐劳、乐于帮助他人、养成了良好的生活习惯，始终做到老老实实做人，勤勤恳恳做事，尊老爱幼，不办假事，真诚待人。自觉遵守学校的各项规章制度，具有良好的自律自觉性。同时与老师和同学们也建立了良好的人际关系，和谐相处。

当然，我也知道自己还存在不足的地方，各方面的知识还不是很全面，部分能力还需要提升，有时候学习方法也欠佳。但是我会进一步地努力学习，锻炼自己，提高自己各方面的知识与能力。

无论以前做得怎么样，我都会好好总结经验，眼光向前看，用党员的标准来要求自己，继续努力。在今后的思想、学习和生活中，我要发挥带头作用，认真努力地完成自己的分内工作，注意生活中的细节。继承发扬好习惯，坚决摒弃坏习惯。严格按照党员标准衡量自己，做好自己的思想工作，以自己的良好思想去影响周围的人，宣传党的路线、方针、政策，进一步提高自己的综合素质，争取早日加入中国共产党。

篇3：党员推优个人总结

我很荣幸能有这个机会成为一名推优入党分子，在这里，做个自我总结。

首先在思想上，我主动追求进步，端正思想，提高思想觉悟水平。在高中时期作为一名团员，对党的认识不深刻。在高校时期，不仅对党的学问在原有的认知基础上有了更深化和真实的认识，而且更是主动把握机会加入党的大家庭。平常我还看电视新闻、看报纸、关怀实事政事，准时学习党中心颁布的决策、决议，在思想上跟上党的脚步。

在生活中，本人并没有停止学习，而是仔细学习党的基本学问、基本理论。我仔细学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想，不断提高自己，改善自己，格外是对正确的世界观、人生观和价值观的树立，坚决共产主义抱负和社会主义信念。我留意从平常做起，从小事做起，在日常生活中严格要求自己。思想上的不断成熟，让我端正自己正确的入党动机，树立了为共产主义和中国特色社会主义事业奋斗终生的信念，一心一意为人民服务的思想，以及在生产、工作、学习和社会生活等方面起先锋模范作用的意识。

其次在学习上，我始终保持了比较好的学习看法，能够保持严谨的学风。上课仔细听讲，尽量消化自己学过的学问，明确学习目标，将获得等奖金的主动心态和学习状态始终保持下去。在仔细学好专业学问的同时也留意自己其他方面学问的学习，尽量提高自己的综合素养。课余时间，我还主动参与各种讲座和报告，拓展自己的学问面；参与分院的体育竞赛，增加各方面的力量。最终在生活工作中，担当了一年多的寝室长，虽然职位不高，但我信任只要专心做好每份工作就是最好的状态。

在生活中，我拥有良好的生活的习惯，以身作则，主动完成工作，做事仔细负责，乐于关心他人，真诚待人，自觉遵守学校的各项规章制度，具有良好的自律自觉性。同时与老师和同学们也建立了良好的人际关系，和谐相处。

在这过程中，我还是存在许多不足的地方，各方面的学问还不是很全面，部分力量还需要提升，有时候为人处世方面不够成熟，在这方面我会进一步地努力学习，熬炼自己，提高自己各方面的学问与力量。无论以前做得怎么样，我都会好好总结阅历，用党员的标准来要求自己，连续努力。

在今后的思想、学习和生活中，我会尽量做到有错则改，无则加勉，仔细努力地完成自己的分内工作，留意生活中的详情。继承发扬好习惯，坚决摒弃坏习惯。严格根据党员标准衡量自己，做好自己的思想工作，以自己的良好思想去影响四周的人，宣扬党的路途、方针、政策，进一步提高自己的综合素养，争取早日加入中国共产党。

篇4：党员推优个人总结

敬爱的党组织：

今晚很荣幸我有这个机会能作为一名推优入党分子，加入共产党，是件光荣且严肃的大事。在这里总结一下上一年来的学习生活。

全心全意为人民服务成为执政党，是历史的选择、人民的选择我认真学习党的基本知识、基本理论。我认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，不断提高自己，充实自己，严格按照党员标准去要求自己，坚定共产主义理想和社会主义信念。有时会通过上网、手机等对事实政治得人了解和关心国家大事。在学习，我没有松懈上课努力听讲，尽量消化自己学过的知识，认真学好专业知识的同时也注意自己其他方面知识的学习，尽量提高自己的综合素质。学习固然重要，一个人能力的培养也不容忽视。

XX年的大学生活给了我很多挑战自我的机会。还曾在，工作期间我得到了充实的锻炼和自我完善，为以后的实践工作打下了一定的基础。与舍友、同班同学关系集体生活使我懂得了要主动去体谅别人和关心别人，也使我变得更加坚强和独立。我觉得自己的事情就应该由自己负责，别人最多只能给你一些建议。遇到事情要冷静地思考，不要急躁。不轻易的承诺，承诺了就要努力去兑现。生活需要自己来勾画，不一样的方式就有不一样的人生。思想并不算得成熟我深知按党的要求，自己的差距还很大，还有许多缺点和不足，如处理问题不够成熟、政治理论水平不高等。希望党组织从严要求，以使我更快进步。我将用党员的标准严格要求自己，自觉地接受党员和群众的帮助与监督，努力克服自己的缺点，弥补不足总之，过去的年，是不断学习、不断充实的年，是积极探索、逐步成熟的年。由于参加党校的时间不长，政治思想觉悟还有待提高；对大学学习的规律仍需进一步适应，方法也尚需改进；在的工作中，也要弥补不足，尽最大的努力为同学们服务。

新的一年里，我一定认真要向党员同学学习，戒骄戒躁、勤勉敬业，在平凡的工作和学习中取得更大的成绩
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