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篇1：管理人员辞职申请

敬爱的领导：

您好!感谢您给我这个锻炼的机遇，但是很遗憾，我在这个时候选择离职。

可能，我天生不是做管理者的料，我一定认可，在迈为的这一年半里，我做的很失败，我对自己很绝望!有人说，在哪摔倒的，就应当从哪爬起来，管理人员的离职信。但是，我没有这个勇气了，我想放弃了。我的走开，对迈为来讲，应当算件好事，一个有经验、有能力的财务主管会对企业有很大帮助的。

我很感谢企业给我供给的大舞台，感谢领导对我长远以来这样的相信和支持!我想我此后唯恐很难再碰到这么友好的领导了，但是，我唯恐注定是群舞中最不起眼的那个，没法担当领舞的角色，既然这样，为了不连累企业，不可为企业成长的瓶颈，也为了减少我对自己的绝望，我想，我仍是走开吧，把这个财务主管的地点空出来给能够为迈为的成长起到推进作用的人材吧。

当初选择到达迈为，是正确的。我不会忘掉领导对我的相信，同事对我的帮助，更不会忘掉我婚礼上大家那一张张的笑容与一声声的祝愿，这些将成为我没法磨灭的记忆!此刻，固然我是流着泪写下的离职信，可我仍旧不会后悔——走开，其实不代表憎恶，其实不代表要舍弃、要忘掉!我诚心的希望迈为能过成长壮大，希望我们曾将在例会上的那些玩笑能够成真，希望有一天，我能够骄傲的他人说“迈为企业财务部最先的成立还有我的一点点伟绩呢”!

我愧对企业给我供给的机遇，愧对领导对我的相信	!因此，我选择离去，一方面，减少对自己的绝望，减少难过，另一方面，不要成为公司成长的瓶颈!

最后，恳请企业同意我的申请，祝企业买卖兴荣。

至此

敬礼

篇2：管理人员辞职申请

尊敬的领导：

我很遗憾自己在这个时候向公司正式提出辞职。

我自20xx年1月进入院网络管理中心，至今已有多半年时间，正是在这里我开始学习有关计算机的知识，完成了个人人生中的一次重要转变。但由于自己各方面的原因，现慎重提出辞职，愿各位领导可以考虑。

在过去的半年里，网络中心给予了我良好的学习和锻炼机会，学到了一些新的东西充实了自己，增加了自己的一些知识和实践经验。我对于网络中心领导和各位同事，半年多的照顾表示真心的感谢!今天我选择离开并不是我对现在的工作畏惧，承受能力不行。而是我的人生要继续升华，我选择考研，选择继续深造我的学业。在这里的日子让我很难忘。我学会如何坚持，如何适应，如何交流，如何互助。我懂得了责任感对一个人的重要性，我懂得了很多书本上学不到的知识。

祝院网络中心顺利创造辉煌，祝网络中心的领导和同事们前程似锦鹏程万里!

此致

敬礼

篇3：管理人员辞职申请

尊敬的陈总及***公司各领导：

您好！

感谢您在白忙之中抽出时间审阅我的辞职报告。

我是***，是***股份有限公司信息部的一名网络管理人员。	***股份有限公司的工作经历是我职业生涯中珍贵而十分有意义的开端。	在领导、同事的关怀指导和帮助下，使我成为一名具有一定实际工作能力和处理日常事务能力的网络管理人员。我十分感激帮助和见证我成长的各位领导、	同事。你们的教诲指导与帮助，我将永远铭记！

我十分珍惜在康力的这段岁月。高节奏的工作要求，培养锻炼了我办理业务的速度；明确的规章制度，使我养成了按章办事的良好习惯，这些都使我受益匪浅。

由于个人原因，今我向各位领导提出辞职申请，辞去当下网络管理的这份工作。在此我深表歉意！同时我也希望各领导能谅解我个人的实际情况，	对我的申请予以批准。

最后，祝***股份有限公司的领导和同事身体健康、工作顺利！

此致

敬礼！

申请人：***

20xx年9月6月

篇4：管理人员辞职申请

敬重的办公室人力资源管理领导：

我向公司正式提出辞职。

我自20xx年x月x日进入xx公司，到现在已经一年有余了，正是在这里我开头踏上了社会，完成了自己从一个同学到社会人的转变。在过去的一年多里，公司赐予了我很多学习和熬炼的机会，开阔眼界、增长见识。我对公司赐予的照看表示忠心的感谢!但是，经过近段时间的思索，我越来越迷惘!我越来越觉得现在的工作、生活离自己想要的越来越远。所以，我必需离开，去过我思想深处另一种有别于目前的生活。我想，生活应当是在选择到适合自己的道路以后，再持之以恒地坚持!

公司目前已经过了一年最忙的时间，是充电、整顿、储备人才的时刻。信任，我的离开会很快有新生力气补充。由于这不是我想要的工作、生活状态，所以，我现在对工作没有激情、对生活也极其懒散。本着对公司负责的态度，为了不让公司其他同事受到我消极心情的影响，也为了不让公司由于我消失业务上的纰漏等，我严肃向公司提出辞职，望公司赐予批准!

祝公司稳步进展，祝公司的领导和同事们前程似锦、鹏程万里!

此致

敬礼!

申请人：

xx年xx月xx日
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