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篇1：国际家庭日宣传活动总结

5月15日是国际家庭日，**镇四举措展开了“人人健康，家家幸福”为主题的丰富多样的宣传活动。

一是展开了以“人人健康，家家幸福”为主题的国际家庭日主题的此刻咨询宣传活动。在**广场建立宣传点，向育龄民众展开计生政策法律法例、独自二孩政策、孕前免费优生检测知识的宣传，发放计划生育法律法例、药具服务、计划生育奖赏帮助规定、生殖健康、诚信计生、孕前优生检测等宣传资料XX多份，详尽介绍“创立幸福家庭”的内容和意义，向他们流传以“文明、健康、优生、致富、奉献”为核心内容的新幸福观，让科学、文明、进步的“幸福家庭”新理念走进千家万户。

二是计生办工作人员和计生专干走村入户，	加大计生政策和药具发放政策的宣传力度，把计划生育政策、健康知识送到民众家中。共发放药具XX多份，资料XX余份。经过上门服务当面的宣传使广大育龄民众药具知识、避孕节育、独自二孩、孕前优生知识有了进一步的认识，激发村民推行计划生育的自觉性、为家庭的健康发展、和睦八塘的建设创造了优秀的人口环境。

三是将流感人口的管理服务与国际家庭日主题困难宣传活动相联合，促使流动家庭的和睦发展，发放温馨服务包、亲情卡XX余份。

四是在一品社区展开“国际家庭日”专题讲座，经过为民众现场进行婚育咨询，政策宣传、药具发放等指引居民优生优育，提升人口素质;同时利用图片展、广播村村通等方式进行宽泛的宣传，指引广大民众更为重视人口问题、更为重视家庭建设，提升社会各界对家庭重要性的认识。

经过展开此次主题活动，让家庭认识“国际家庭日”的有关知识，倡议了优生优育的婚育新风，提升了民众对计划生育政策法例和健康知识的了解率，指引全社会更为重视人口和家庭发展，为创造和睦**的优秀气氛确立了基础。

篇2：国际家庭日宣传活动总结

在国际家庭日即将到来之际，为深化文明家庭创建、弘扬文明家庭美德，发挥家庭建设在企业困难时期对企业和谐稳定的特殊作用，葛泉矿积极筹备开展“弘扬家庭美德共筑企业安全”活动。

开展“最美家庭故事征集”。组织开展夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、奋斗自强、热心公益等各种类型的家庭美德事迹征集活动，围绕感恩父母、教育子女或夫妻共勉等内容，开展写“最美家庭故事”征集活动，传递家庭成员内心深处对亲人最真实、最美好的希冀、心声和寄语。

开展“一封家书”活动。以传播亲情和正能量的“家书”为主题，引导全矿员工在安全生产中思想再重视，操作再标准，实践再规范。通过丈夫、妻子之间的深情嘱咐，子女、父母之间的真挚交流，兄弟姐妹之间的叮咛与提醒，表达广大职工及家属对安全生产、安全管理的理解，对亲人平安、家庭幸福的祝福以及对企业在安全、稳定的环境中实现跨越式发展的美好祝愿。并时时谨记安全对企业、对家庭、对个人的重要性，进而去自觉、主动地提高安全意识，搭建起由“夫妻情、父母爱、子女愿”形成的葛泉煤矿安全亲情防线。

开展“低碳家庭绿色生活”宣传活动。组织女职工代表走进居民区，向职工家属宣传普及节水、节电、节气及废物利用等方面的知识，大力倡导节能环保生活理念，同时邀请居民介绍节能妙招，交流日常节约方法，真正使“低碳”走进日常生活，走进千家万户。

篇3：国际家庭日宣传活动总结

家庭和谐是社会稳定与发展的基础，为迎接“515国际家庭日”的到来，5月14日下午，xxxx小学开展了以“感受生活，快乐成长”为主题的国际家庭日活动。

活动主要以竞赛的形式举行，共分两个环节，分别是才艺表演和亲子活动。才艺表演主要由各班级选派出的优秀家庭代表，带来家庭才艺展示，在才艺展示环节中，xx家庭带来的古筝绘画表演《渔舟唱晚》获得了一致好评，获得最佳才艺家庭奖，xx与妈妈带来的歌曲《妈妈教我一首草原的歌》欢快的旋律，生动的表演也深受好评。在亲子活动中，每个家庭都体现了团结协作精神，通过这次活动的开展孩子们感受到了一个家庭的合作意识是多么重要，感受到了爸爸妈妈为了能来参加这次活动，做了充足的准备，和辛苦的付出。不论成绩如何，大家都看到了每位家长都在为孩子竭尽全力，很多家长和孩子都是第一次站在这么多人的面前表演，这种勇气就值得大家钦佩。

在xx社区的活动现场，家住谢家河头的xx小朋友在父母陪同下，抱着那只熟悉的金猪储钱罐来到爱心捐款登记处，将里面588个硬币如数倒出。今年该社区将“爱心”作为国际家庭日活动的主题词，除了设立专门的爱心捐款登记点外，还开展废品换爱心，收藏品、服装爱心义卖等活动，所得金额将悉数捐入慈善一日捐的慈善账户中。

通过这次活动的开展，孩子们会在他们的成长过程中留下难忘的一笔，这是和父母一起奋斗为班级争得荣誉的一次全新体验，孩子们与家庭在比赛的同时，也收获了快乐。

通过此次活动，增强了孩子们的家庭意识，引导孩子努力追求家庭幸福，积极营造温馨的家庭氛围，从建好每一个“小家”做起，积极奉献祖国“大家庭”。

篇4：国际家庭日宣传活动总结

2023年;5月15是第__个国际家庭日，这次，我国纪念世界家庭日的活动主题是“人人健康，家家幸福”。家庭是社会的细胞和最基本的组织单位，是家庭成员个人发展、人类社会历史向前推进的重要支撑。

这是卫生、计生重组后计划生育部门第一次组织的“世界家庭日”主题宣传活动。为此，双城市人口和计划生育局高度重视此次活动，向各乡镇、社区管委计生办会转发了《黑龙江省卫生计生委关于开展国际家庭日主题宣传活动的通知》，要求各单位根据通知精神，因地制宜，充分利用各种宣传形式认真组织该项工作。

一、开展媒体宣传。

在市电视台编发制作了一期关于“国际家庭日”的活动主题，活动精神，背景以及重要意义，并涵盖了“家庭补益、科学育儿、养老照护、文化建设”为内容的专栏。并在直播双城新闻时，在屏幕下方用滚动字幕连续播出“家是温暖的港湾，疲惫了就回家歇歇;家是心灵的绿洲，鲜花满园风景如画;家是永远的牵挂，有爸有妈还有那个她。国际家庭日到了，爱家会让你的生活永远幸福快乐!”的宣传标语。

二、开展知识讲座。

市技术站的工作人员在深入乡镇利用孕前优生检查的有利时机，及时对接收检查的夫妇在检查前组织到一起，为他们讲解家庭补益，优生优育，家庭育儿的相关知识。

三、开展社会宣传。

在15日“国际家庭日”时，市计生局制作了“提高家庭发展能力促进家庭和谐幸福”的条幅，悬挂在新兴大街人口计生局门前，并在门前设立了“咨询业务台”，向过往的群众发放了《新婚幸福》、《婴幼儿早期教育》、《帮您生个好宝宝》、《青少年健康人格教育家长指南》等系列宣传品20__余本;发放《黑龙江省人口与计划生育条例修正情况对照》、《群众申请单独两孩再生育办事指南》宣广告2800余张;发放避孕药具1500余盒，接受群众咨询150人次。同时，我市的24各乡镇和社区管委会计生办也组织开展了相应的宣传活动。

四、举办了一次座谈会。

为了提高此次“国际家庭日”的宣传效果，我们利用奖励扶助工作下乡年检核查的有利时机，在东官镇奖励扶助年检发卡现场召集了享受特扶的计划生育家庭，组织召开了一次心贴心的关爱座谈活动，向他们征求了对卫生计生工作的意见和建议，倾听他们的心声，了解他们的所需所求，以便改进我们的工作。

通过开展“国际家庭日”主题活动，宣传倡导了优生优育、少生快富的婚育新风，增加了群众对家庭的责任感和使命感。同时，也引导全社会、全方位、全角度的更加重视人口问题、更加重视家庭建设、更加重视建立健全家庭发展政策，切实解决城乡家庭特别是计划生育家庭存在的现实困难和问题。

篇5：国际家庭日宣传活动总结

XX日是国际家庭日，教育学院实验小学五年级三班的同学与老师、家长由家委会组织一起去潜能培训中心，一起体验了拓展活动的辛苦与乐趣。

培训中心座落于南山旅游风景区水西沟银都度假村内，这里设有许多挑战自我，突破极限的拓展项目，五年级三班的同学们选择了空中项目，(飞夺泸定桥、断桥和绳网)。地面项目(旱地龙舟、动感边球、流程管理和CS模拟枪战)。

高空项目中，飞夺泸定桥最具有挑战性，它最高米，最低，全长米;在挑战过程中，你的每一步都会使桥摇晃，每位同学都必须具有勇气，信心，顽强;否则，将无法挑战成功。有许多同学开始都无法战胜内心的恐惧，但在老师、家长、同学们的鼓励下，五三班的学生全部挑战成功。剩下的高空项目就比较简单了，绳网靠的是坚持，断桥靠的是勇气，最终，多名同学全部战胜了自己。

有些家长为了给孩子做个好榜样，也挑战了起来，一位爸爸说:我内心也挺害怕的，但看见孩子在地下为我加油，我就必须给孩子做个好榜样!

地面项目，全部要靠大家的团结，家长和老师都要参与。大家在电脑上可能都玩过CS枪战，但今天可是真人版的，每个人都配有不同种类的激光发射枪，最重的有XX斤，我们穿上战衣，个个雄赳赳，气昂昂，不管是男生还是女生，都像个小战士，在丛林中穿梭。旱地龙舟是大人和小孩比赛，我一个比一个买力，一个比一个快，我们小孩如愿以偿的当上了第一;动感边球可是家长们的强项，我们尽管很用心的拉绳，但是却没有爸爸妈妈们配合的那样默契，以，败下阵来。

在这个星期天，我们一同回归大自然、陶冶情操、放松心情、拓展自我，培养了我们的集体荣誉感和团队精神，同时加深父母与孩子之间的感情，今年的家庭日，我们受益匪浅，也许是一生的刻骨铭心。
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