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篇1：上课的迟到检讨书

您好!

这次上课迟到真的很不应该，我已经深刻认识到自己的错误，自己想了很多东西，反省了很多的事情，自己也很懊悔，很气自己，做为一个学生连基本的时间概率都没有，也深刻认识到自己所犯错误的严重性，对自己所犯的错误感到了羞愧。

一个学校，学生都应遵循上课时间是个不变的规定，而我一直没有引起重视，没有重视学校这么平常的规定，这些都是不应该的。上课迟到也是对老师的不尊重。事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，也给同学起了坏影响，如果每个人都像我这样上课迟到那上课的次序就会被扰乱，老师无法正常教学，其他同学也不能正常上课。而且我这种行为给学校也造成了及其坏的影响，破坏了学校的管理制度。在同学们中间也造成了不良的影响。

由于我一个人的犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种伤害，也是对别的同学的父母的一种不负责任。每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象，也使我们的学校有一个良好形象。每一个同学也都希望学校给自己一个良好的学习环境来学习，生活。包括我自己也希望可以有一个良好的学习环境，但是一个良好的学习环境靠的是大家来共同维护来建立起来的，我应该为自己的犯的错误付出代价，我真诚地接受批评，并愿意接受学校给予的处理。

对不起，老师!我犯的是一个严重的时间观念的问题。我知道，老师对于我的犯校规也非常的生气。我也知道，对于学生，按时上课是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、努力学习。我也要通过这次事件，提高我的时间观念认识，强化责任措施。

相信老师看到我这个态度也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过态度，相信我的悔过之心，我的行为不是向老师的纪律进行挑战，是自己的一时失足，希望老师可以原谅我的错误.对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。同时也真诚地希望老师能继续关心和支持我，并却对我的问题酌情处理。

检讨人：

20xx年x月x日

篇2：上课的迟到检讨书

尊敬的晓月老师：

今天我迟到了，在这里我为我的行为做一个深刻的检讨。今天早上，我因为上学前去厕所，耽误了上课的时间，造成了极其恶劣的影响。作为一名学生，按时上课是我们分内的事情，但是我却没有好好做到这一点，严重影响了其他同学上课。其实本来我完全可以按时到达学校的，如果我能够早点做好上学前准备完全可以避免这样的事情发生。也许在很多人看来，迟到是一件很小的事情，甚至可以有很多的理由来迟到。但是作为一名学生，按时上课是不需要任何理由的。那些迟到的理由都是为自己的错误开脱的行为。这些个开脱只会让我们对小错误麻木，导致屡教不改。

迟到在现在看来或许是一个小小的毛病，但是一旦形成了迟到的习惯，对我们将来的事业和人生发展都会造成极为严重的后果。如果在一场生意谈判中迟到，将会使我的事业失去信誉，如果在一场任务中迟到，将会使我的国家失去重要的财产，如果将来我做了老师，在一次课上迟到，将会使我的学生对时间的观念变得淡薄，那么，我就是误人子弟的千古罪人。

现在的我们往往对小错误感到无所谓，往往不能够正视自己的错误，导致了我这样行为的发生。刘备教导他儿子时曾经说过“勿以恶小而为之”就是说明在思想上要有防微杜渐的意识。这种意识在现在的我们心里过于淡薄了，今天这件事情的发生正是暴露了我们思想上的问题。

今天我认识到我错了，我完全可以提前上厕所这样就不会迟到，今天我认识到我错了，我完全可以早点出门这样不会迟到，今天我人认识我错了，我完全可以在路上快些走这样也不会迟到了。我错了，我错在之前没有好好上学前该做什么事;我错了，我错在明知时间不够还要去做耽误时间的事;我错了，我错在违反规定迟到了。(如果要念的话，最好带点哭腔，效果更好)我的错误让我不能准时上课，我的错误让老师为我操心了，我的错误更是让我的同学们对按时上课的信念产生了打击。今天在这里我向我的老师，我的同学，我的父母说一句，我错了，真的很对不起，让你们对我失望了。以前我很傻很天真，(这句话太有名了，不小心就写上了。呵呵。)总以为上学晚点没什么事情，但是今天我认识到，这个问题如果不发现，这个思想如果不遏制，后果很严重。

检讨人：

2022年__月__日

篇3：上课的迟到检讨书

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;敬爱的老师：

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;您好!

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;首先，我向大家承认我的错误，上次上课迟到是不对的，我违犯了学校的`制度，给同学们带来了坏的影响，不仅影响了老师的正常上课，也耽搁了同学们珍贵时间。迟到是没有借口也没有理由的，无论如何上课迟到是不应当的，我只是想把事情经过简约的说一下。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;昨天早上根据平常的状况是不会迟到的，虽说非常状况少，但这次还是被我撞上了，平常不会堵车的路口今日堵车了，详细状况是一辆装满建筑材料的大卡车正在卸货，把整个路口给堵死了，无耐，只得绕路而行，但后面的车也多不好掉头，就因此耽搁了5分钟，现在想想这不能怪他人，还是我的错。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;其次，我向老师和同学深刻检讨自己的错误，第一，我不该出发那么晚，虽说平常不会迟到，但我应当想到会有意外的事发生，发后把从家出发的时间提前10分钟，就是再遇到堵车，肯定不会迟到的，第二，在遇上堵车时我不应当在那里耗时间，应当做出租车感到学校，那样就不会迟到了，这是我思想上认识的不够，心存侥幸，期望自己不会迟到，然而心存侥幸往往是不可取的，我要学会见机行事，敏捷的处理突发状况。第三，我不该养成不珍惜时间的坏习惯，迟到，违反了一寸光阴一寸金的原则，虽然时间不是用“寸”来计算的，但“一寸光阴一寸金”也说明白时间的价值。人的时间观念不对，这看似是个小错误，但后果是很严峻的，你想想，都要每天迟到5分钟，学校还能正常上课吗?我决断以后好好珍惜时间。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;最末，我表态要改正这个错误。我对我迟到的行为非常惭愧，下定决心改正错误，我保证这是第一次，也会是惟一的一次。我不会再辜负家长，老师和学校的期望。期望老师和同学们给了我一个改过自新的机会。我诚挚地接受批判，并情愿接受处理。我保证，我不会再犯两样的错误!请老师和同学们相信我。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;检讨人：**

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;**年**月**日

篇4：上课的迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

对不起老师，我身为班上的班干部，是要给同学们做好表率的，但是我却迟到了，真的是非常的不应该了。迟到己经是非常的错误的行为了，我身为班干部竟然还迟到了，那就更加的错误了。我是应该要以身作则的给同学们做好示范的，但我都迟到了，给班里带来了不好的影响，在这里向您和同学们道歉，希望能够获得大家的原谅。

我知道作为班干部我是应该要用更加严格的标准来要求自己的，平时也要遵守学校的行为规范，这一次我却犯了一个这样的错误。我们都知道上课是不能够迟到的，就连老师上课迟到了都会受到批评，更何况我们学生呢。其实不只是老师对我感到了非常的失望，我对自己也是很失望的，不明白自己这一次为什么会犯一个这样的错误，我觉得自己是必须要为自己的行为做出检讨的，这样才能够让我记住这一次的教训。

我想要在班上当着同学们的而做出检讨，这样他们就能够知道迟到的后果，也能够做到之后不会再迟到了。如果我做的这一次检讨能够达到这样的效果，那我觉得自己也不会那么的难受了。我是真的应该要严格的去要求自己的，不管做任何事情之前都应该要考虑清楚这样做会给我带来的影响。迟到其实是一件能够避免的事情，只要我想的话这样的错误我是绝对不会犯的。但是我却没有做到不犯这样的错误，实在是非常的不应该了。

我内心是非常的羞愧的，作为班干部竟然犯了一个这样的错误，以后要更加严格的要求自己才行了，让自己不要再出现这样的错误。虽然这一次的错误我也己经犯了，但它并不是没有丝毫的好处的，至少让我看到了自己身上存在的问题，之后就能够改变自己，让自己变得更好。我是希望老师之后还能够继续的相信我的，我是绝对不会允许自己再出现同样的错误了。

我是真的认识到了自己的错误了，之后我要是再迟到，我随便老师怎样惩罚我，我都是可以接受的。我会给同学们做好示范的，让同学们能够跟我一起规范好自己的言行，不要出现跟我一样的错误。我一定会肩负起我身为班干部的指责，跟老师还有其他的班干部一起管理好我们的班级，让我们班成为一个优秀的班集体。

此致

敬礼！

检讨人：XXX

20xx年xx月xx日
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