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篇1：班长犯错检讨书

尊敬的老师：

在9月26日本学期刚开学时进行的班级评优当中，由于我工作的失职，造成了选举结果不明确，公正性存在质疑的恶果，我深表愧疚。作为班长，应当负好责，做好自己的工作，为广大同学服务，而本次选举我却没有做到，对广大同学深表歉意。为正确认识自己的失误与不足，特写出检讨，反省自我，批评自我。我认为自己的失职主要有以下几点：

1、没有令人满意的工作态度，事先没有做好准备工作，想法过于简单，在实际操作中造成了诸多不便。

2、没有与团支书完全商量好，想法没有达成一致就付之行动，使得行动不够紧密。

3、对唱票没有进行应有的监督，导致选票结果存在疑问与疏漏，是最大的失误。

4、在后推优时没有按照票数多少来优先推荐优秀的同学，主观意识犯错。

我想自己最主要的一点失职是准备工作没有做好，在事情发生了以后，我深感错误严重，对某些同学的应得利益造成了损害，我十分自责。为了避免类似情况的发生，为了更好的给同学们提供服务，创造一个良好的学习生活环境，我今后会做到以下几点。

1、在班级集体参与的活动前一定做好准备工作，积极筹备，排除困难，为同学们取得便利。

2、行动前与团支书等班委进行充分沟通，并且广泛听取同学们的意见和建议，力争符合广大同学们的心意。

3、对活动过程进行必要的监督，确保每次选举的公正性，给大家一个满意的结果。

4、不被主观意识误导，一切按照集体利益、集体荣誉来办事，坚决不搞小动作。

不仅是我，班委对自己的失职都已经有了充分的认识，希望大家大家能够谅解。我们的态度是诚恳的，我们的心灵是真诚的，我们的愿望是美好的，就是我们大家能够一同把班级建设好。我想有了这样的经验，我与班委日后会更加小心，更加积极的投入到班级中去，汲取教训，真正为大家办事，也请广大同学监督，随时提出意见、批评，我们会及时更正。

希望在不断地磨练后，**食科一班会有美好的明天。

篇2：班长犯错检讨书

尊敬的老师：

您好！

在昨天放学时。我不小心将班级买班级用品的钱弄丢了，导致最后班级用品没有买到，还给班级带来了一小笔的财产损失。万幸钱不是很多，但是我却要对这件事情负责，不仅要自己掏腰包把之前因为我丢掉的钱补回来，还要写下这份检讨书，我作为一名班长去却还有这样简单的失责行为，没有给同学们看到一个班长应有的样子，也没有尽到作为班长应该给全班同学应有的班干部表率。

作为一班之长，您的得力助手，我很抱歉这次并没有帮到您的忙，还给班级带来了一定的财产损失，让您以及对班上的同学对我失望了，这一次我是真的没有尽到作为一名班长的职责，所以关于写下这份检讨书我是十分愿意，也并不会对自己不上这笔损失的班费有异议，这已经是对最轻的处罚了。作为一名班长不仅要为犯错的受罚，还要比其他同学罚的更重，要让自己时时刻刻谨记是自己是一个班的班长，是我们这个班级的班级形象和代表，也应该是我们班级中最能干的人，这样才能完成自己班级的分内工作和为班主任老师以及其他科任老师分担一点事情。不应该出现这种丢失班费的低级错误，这是对一种严重的失职行为，所以我要用这次小错误来时刻警惕以后要面对更加困难的工作。

这次弄失班费反应出来我在平时的班级管理活动和方法中存在着一定不足，没有做的很完美，还有一些需要自己改进的地方。在这个上面我要向我们班的学习委员学习，我们班的学习委员不仅平时成绩优异，而且可以把自己的相关工作做的很出色，让人挑不出毛病，最后我工作也会争取向学习委员看齐。把他作为我学习的榜样，在之后的班级管理中我不仅会询问老师的意见，同时我也会找学习委员请教一些他的管理经验，让自己成为这个班的一个合格出色个班长，与其他班干部互帮互助，共同打造一个良好的班级集体。

通过这次的犯错经历，让我对我以后的身为班长有了新的要求。在之后我继续担任班长的日子里，我不仅会将自己学业上的任务出色完成，成为全班同学学习上是楷模，也会在班级的日常事务管理上同样做的让老师和同学们信服，在行为规范上也成为同学们效仿的好楷模。

此致

敬礼！

检讨人：

日期：

篇3：班长犯错检讨书

尊敬的老师：

今日我怀着深重和后悔的心情写下这份检讨书，我关于我的行为感觉愧疚。关于这件事情，我并没有歹意，当时不过太甚贪玩，开了个玩笑，绝对没有其余的意思。可是这个玩笑开的太大了，我懊悔没有考虑到事情的严重性，我更没有想到最后还把这件事情闹大了班长犯错检讨书。我知道懊悔也是没实用的，事情已经发生，我不可以再去改变这件事，但我能够改变此后，我会让我此后所作的每一件事经过思虑，我不会再让此类的事情发生。

作为一名班长，我认为要起到一个带头作用，率领着同学们，作为他们的一个学习的楷模。可是我并无做到，还成为反面教材，我知道同学们知道什麽是好，什麽是坏，什麽是该学习，什麽不该，知道怎样分辨利害。因此同学们要学习他人的优点，看到被人的弊端要检查自己也能否有这样的弊端，而且将以更正。

我知道检讨不必定是发自心里的，或许不过对付老师，也有可能是虚伪的，因为检讨不过一张一般的纸，更正错误不是靠写检讨，也不是靠张嘴随意谈谈，而是靠实质行动!只有认识到自己的错误，去更正他，才对得起自己，才对得起这份检讨。

此致

敬礼！

篇4：班长犯错检讨书

今天我怀着沉重和后悔的心情写下这份检讨书，我对于我的行为感到惭愧。我身为一名班长，我不但没有起到带头作用，而且还作出如此无知的行为，但是错误已经犯下，悔恨也是无济于事，我以后会以这份检讨书来提醒、监督自己，我会为我自己的行为负责，更不会再犯此类的事情。

对于这件事情，我并没有恶意，当时只是太过贪玩，开了个玩笑，绝对没有其他的意思。但是这个玩笑开的太大了，我后悔没有考虑到事情的严重性，我更没有想到最后还把这件事情闹大了班长犯错检讨书。我知道后悔也是没有用的，事情已经发生，我不能再去改变这件事，但我可以改变以后，我会让我以后所作的每一件事经过思考，我不会再让此类的事情发生。我不说身为一名班长，就算是一名普通学生，尊重师长，都是我们学生必须做到的，都是我们一项最基本的责任，也是最基本的义务，虽然我不是故意，但是我还是错了，我不但没有做到尊重师长，我连这最基本的责任、义务都没有做到，还在全班同学面前作了个坏榜样，我对此感到深深的歉意，并且希望老师以及全班同学原谅我，给我一个改过自新的机会。

作为一名班长，我认为要起到一个带头作用，带领着同学们，作为他们的一个学习的榜样。但是我并没有做到，还成为反面教材，我知道同学们知道什麽是好，什麽是坏，什麽是该学习，什麽不该，知道如何分辨好坏。所以同学们要学习别人的长处，看到被人的缺点要检查自己也是否有这样的缺点，并且将以改正。让自己心中要有一个提醒自己的警钟。

很感激老师当初选我当班长,寄予我很大的期望,给了我这幺好的锻炼自己、提高自己的机会,我却没有用实际行动做到让老师满意,甚至还因为自己不好的习惯影响了身边的同学,没有做到一名班长应该完成的事情.我已经认识到了自己的错误,并且已经决心改正,希望老师能原谅我，给我一个机会改正错误的机会。

我知道检讨不一定是发自内心的，也许只是应付老师，也有可能是虚伪的，因为检讨只是一张普通的纸，改正错误不是靠写检讨，也不是靠张嘴随便说说，而是靠实际行动!只有认识到自己的错误，去改正他，才对得起自己，才对得起这份检讨。而改正的同时，我们还要吸取教训，把这份检讨当成是自己的一个警钟，一个监督，时刻提醒自己，提醒自己所作的每一件事是该做还是不该做，作了后果又会有什麽后果，都要为自己的所作所为负责。

检讨书：

20__年__月__日


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




