文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]私自下河游泳检讨书（通用4篇）

篇1：私自下河游泳检讨书

尊敬的老师：

您好！

从小学开始，每一年一到夏天，学校都会贴“严禁私自下河塘游泳”的标语，老师也会一遍又一遍不厌其烦的说让我们不要私自下河塘游泳。在听了很多遍之后，我还是没有放在心里。在周末，我约了几个朋友一起去了家附近的大池塘游泳，没想到被老师看到了。我已经知道错了，我以后绝对不会私自下河塘游泳，我如果想去游泳的话，一定要叫上家里的大人陪同。

听大人们说，那个池塘最深的地方有两米，但是我想着我只在离岸边近的地方玩玩水、凉快凉快就好了，我不会去那些水深的地方，我自己也知道危险。但是没想到的是，老师告诉我说，那个池塘的底部不像我想的那样，是一个缓缓的坡，而是坑坑洼洼的，最深的地方也不止两米，岸边也不是像我想的一样安全。这里一个坑，那里也有一个坑，在水上的人根本看不到哪里有坑。如果一不小心踩到了一个坑里，可能就会发生生命危险。在知道这些以后，我感觉到非常的后怕，如果老师那个时候没有在那里出现，我也不会那么快就回家，之后也不知道会发生什么事。

我爸爸妈妈在得知我跑去了那个池塘游泳的时候也非常后怕，也批评了我一顿。在之后，我会被严格看管起来，出门去玩都要汇报去哪里玩，什么时候回，跟谁一起出去的。玩的时间也被严格的控制，不能超过一个小时，一个小时之内必须回家。我自己也会严格的要求自己，不会再去野池塘游泳，如果我想下水玩的话，就跟爸爸妈妈要求，让他们带我去正规的游泳馆玩。

老师说每年都会有几个小孩子在那里出事，就是因为不听老师和家长的劝告，私自下河塘游泳，造成了难以挽回的后果，甚至付出了生命的代价。这么多活生生的例子摆在那里，我却熟视无睹，还是私自下河塘游泳。难以想象，如果我真的出了事，我的爸爸妈妈会多么的痛苦，一个家庭就此毁灭。我感到很后悔，我不应该私自下河塘游泳，我以后再也不会了。

我在这里向老师，向我的父母保证，我以后再也不会私自下河塘游泳，不管朋友们怎么劝我我也都不会去，我会减少和喊我下河塘游泳的朋友的联系。他们不止是害自己，也是害了我。我也会劝他们不要去，如果他们自己去了，我会联系他们的父母，阻止他们。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

2021年xx月xx日

篇2：私自下河游泳检讨书

尊敬的老师、家长：

现在我知道错了，特此递交这份检讨书，以深刻反省自身错误。

回顾我的错误：xx年xx月xx日下午，我不应该带着几名小伙伴去水库里游泳的。最让人提心吊胆的事，当时我们还没有带手机，造成了一时间与外界失去联络的情况。我们这样的行为惊动了父母，村里书记、学校老师，让大家为我们担心，实在是非常不应该。

在此我对自身错误表示深深的愧疚与反省。尽管最近天气一直很炎热，可是大家都能忍受，我们为什么不能忍受，就非要去水库里游泳吗？！并且学校与家长一再告诫我们不要去水库游泳，那里是很危险的。而我们依旧当这种劝告是耳边风，依旧我行我素。

很显然，从这次错误当中充分说明了我没有一个纪律意识、没有足够的安全意识、更没有一个忧患意识，简直是无法无天，目无规矩，不负责任啊！现在，我对于自身错误行为供认不讳！并且感到深刻的自责与懊恼，怀着郑重的心情向家长与老师保证：从今以后，我再不前往水库游泳了。

此致！

敬礼！

检讨人：xx

日期：xx年xx月xx日

篇3：私自下河游泳检讨书

尊敬的老师：

您好！

昨天下午放学之后，我和同学约了一起去河里游泳，也是没有家长陪同，这样私自下河去玩水是非常危险的，老师其实也是说过，但是我却还是没有引起重视，也是被路过的老师发现了，我也是要对自己私自去游泳的行为在这检讨。

天气很热，而且我也是好久没有去游泳了，虽然老师和父母也是不要让我去游泳，但是我的确真的很想去，之前也是想过老师说的那么严厉，还是不要犯才好，不过昨天却是和同学下课之后聊着天，说到玩水的事情，心里也是很想，就

没有去考虑安全方面的事情，更是没有和父母说，就和同学一起去下河了，玩水本来就是有一定的危险性的，而且我们去的那段河流虽然比较的安全，但是其实都是需要父母陪同才可以的，我没有去考虑太多，反而觉得父母肯定不会同意我去玩的，而且他们也是很忙，要上班更是没时间和我去玩水，天气那么热，心里老想着这个事情，也就不管不顾了。

到了之后，我们也是玩得开心，没有想其他的事情，更是没考虑过，如果真的出了事情是会怎么样的，老师其实也是在学校里面反复的和我们说了不要私自的下河，很不安全，稍不注意可能就会溺水，而且没有大人在，也是无法自救，河里面的情况也是不像游泳池那样的好，	而且没人在旁边看着，其实我也是知道这样做出事的例子有很多，虽然我们这里还没有，但是也不代表以后就不会有，自己就会很安全，为了自己还有同学的一个生命去做着想的话，	根本就不该这样来到河里游泳，这次也是我太过于冲动，没想太多，考虑问题总是只想着自己开心就好了，却没有去想过如果真的出了事情，	那么也是会非常后悔的，老师来批评我们，其实也是希望我能够重视这个事情。

我也是今后不会再这样私自的下河去游泳了，要想玩水，也是要和大人说，在有陪同的情况下再去，安全是很重要的，以前是我自己没有重视起来，	今后不会了，也是要去对自己以及对同学的安全来负责，	不该这样私自的去河里，天气虽然热，但是也是有其他的方法来解暑的，不能做这么危险的事情，老师，错误我也是认识到了，会改正，并且也是会好好的听您的话，不再这么冲动了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇4：私自下河游泳检讨书

敬重的领导：

您好！

我知道不管是在校期间还是在上下学的路上，我们最应当注意的是要留意平安，平安是我们生活和学习的第一要素，这一点我自然是清晰的，但是这次我却违反了老师对我的教导，遗忘了以前的那些谆谆誓言，为老师惹了莫大的麻烦，也为我自己造成了巨大的困扰，真的很愧疚这次消失了这样的事情，困扰了大家，也给大家带来了一些极其不好的影响，在这里，我恳求大家对我这次进行谅解，我也会由于这次原谅而再一次走上正轨的，拜托大家了！

昨天下午的时候是我太冲动了，一时间遗忘了老师对我的教育，让我起了这样的心思。昨日下午放学回家的时候，我和几个小伙伴路过了一条小河，水也不深，加上天气特别酷热，所以我就想到了一个办法，我跟几个小伙伴说要不我们去河里玩一会吧，我还没有游过泳呢？小伙伴们听了之后也纷纷觉得不错，但是其中有一个同学说，老师说了是禁止下河游泳的，一旦消失什么问题，我们都担当不起。

但当时我们的兴致很高，全然不顾这个同学的劝阻，把书包鞋子放在一边就开头下河了，那条小河虽然不深，但是也没过了我们的腰间，其实个人的重心还是不稳的。我们玩着正快乐时，一辆小轿车在旁边停了下来，原来是其中一个同学的家长，那个家长特别生气的把我们叫了上去，对我们进行了批判，以及汇报给了老师您。我当时也意识到，我即将要面对一次严厉?的拷问了。

其次天到学校的时候，您果真就把我们全部叫了过去，我们在您的办公室站成了一排，您当时特别的生气，甚至是有些生气，您一开头呵斥我们的时候，我们的确吓坏了，这也让我熟悉到下河游泳是一件多么危急的事情，而我却完全没有这一点平安意识。当您说到一些人由于溺水而死亡的时候，我的确震撼了，我没有想到，即使在一条浅水河里，仍旧是存在危机的，如若有什么深处是我们没有发觉的，那我们岂不就是遇到了的危急了吗？那我们也没有方法救助自己了。所以当我意识到这一点的时候，我也才发觉昨天的自己是多么的愚蠢。

但是，在这里我仍旧想恳求老师您给我一次改正的.机会，我这一次行为虽然无法再更改，但是我情愿对同学们做出检讨，让他们意识到这样事情问题的严峻性，我也会向您反复检讨自己，不再这样愚钝和鲁莽了，老师请原谅！

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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