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篇1：学校安全工作通知范文

各处室、年级组、职工组、艺术组、体育组、信息技术组：

为使全校师生度过一个安全愉快的寒假、春节，确保放假期间学校安全，切实维护学校安全稳定，根据上级部门有关安全生产文件、会议精神，现将假期安全工作通知如下：

一、加强领导，落实责任制。各处室、年级组责任人要严格按照“谁主管，谁负责”的原则，切实加强对本单位(部门)的安全工作领导，确保假期校园安全和师生员工平安。

二、开展安全检查，落实安全防范措施。各单位(部门)要在放假前对所管辖的实验室、机房、办公室等区域进行一次全面检查，对存在的安全隐患及时有效排除，充分做好假期防火、防盗等安全工作，及时整改检查中发现的安全隐患。

三、加强安全宣传教育，提高师生员工防范意识。各单位(部门)在放假前要有针对性地进行安全教育，摸清学生假期去向等动态信息，提请大家注意防火、防盗、防骗、食品卫生、交通安全。

四、加强学生公寓的安全管理工作。寒假期间公寓实行全封闭管理，严格控制闲杂人员进出，防止学生公寓火灾、盗窃等案件的发生。

五、教育子女，注意防火安全。教职员工要加强对子女的教育管理，告诫并监督子女不要玩火;不随意摆弄电器设备;不要点燃草坪、枯枝村叶等杂物;自觉遵守安全生产等的相关规定，以免造成人身伤害或引发火灾事故。

六、加强假期值班工作。放假期间，贵重仪器设备和易燃、易爆物品要妥善保管，重点要害部位要加强安全巡查，发现异常及时处理。对假期不使用的办公室、实验室、仓库，应关好门窗、切断电源、关好水源，并粘贴封条，防止发生不安全事故。对各重点要害部位，各处室要严格执行假期安全值班制，物业管理公司要安排好保卫巡逻人员，并于放假前将值班安排报保卫处。

七、自觉维护校园安全秩序。放假期间，保卫处将严格门禁制度，进入校园一律凭工作证、学生证等有效证件，敬请广大师生配合。全校教职工要自觉维护学校的安全秩序，教育家属子女，尊重配合门卫和值班人员的工作，自觉遵守学校的管理规定。发现紧急情况或可疑人员应及时向学校报告。

校园值班电话：

保安队长xx

前校门xx

侧校门xx

派出所xx

特此通知

保卫处

20xx年1月20日

篇2：学校安全工作通知范文

全校教职工：为了进一步加强学校安全管理，根据上级部门精神，学校召开了安全工作领导小组会议，重申了学校安全工作，明确了学校安全工作任务，现将有关内容通知如下：

一、重申加强学校安全工作的重要性和紧迫性。广大教职员工要在思想上高度警觉，一定要增强责任意识与忧患意识，绝不能存在侥幸、麻痹思想。

二、学校实行封闭式管理。严禁社会闲杂人员进入校园，谢绝家长进入校园。

三、切实加强学校门卫、保安工作。门卫、保安必须24小时坚守岗位，认真值班、巡逻、监控，检查所有进入校园的外来人员与车辆，验证、登记后才能放行，若闻到酒味人员车辆一律禁止入内。保安人员必须随身携带器械上岗，及时制止有持械伤人意图的不法分子。

四、加强校内人员的管理。对小店工作人员、住在校内的教职工家属进行登记，以上人员的来客须由相关人员到校门口迎接方可准其入内。

五、加强学校监控工作。总务处抓紧加密校园围墙上的监控探头；政教处、办公室要书面明确每天、每周的重要监控时段与重要监控地点，形成工作流程表，由校监控中心工作人员对重要时段、重要地点进行严密的监控审视。

六、加强学校德育工作，教师要怀着对学生的一片爱心感化学生，做好学生教育管理工作，学生要怀着一片感恩之心听从教师的教育管理。切实加强师生的安全防范和自我保护教育，增强安全意识，明确安全责任。

七、建立学校安全护校队。张中华同志兼任校安全护校队总队长，各值周组长为当周的安全护校队队长，值周教师为护校队队员，佩戴明显的标志，承担学校安全护校队的工作责任。

八、进一步加强安全隐患排查工作，发现隐患，及时研究对策，及时整改。为了正确处理好复习迎考与安全工作的关系，近日学校不安排全校性的安全工作会议，务请每位教职员工认真学习五月四日下发的《磐安中学关于进一步加强安全工作的通知》与本通知，强化安全意识，明确安全责任，落实安全工作，确保校园安全与师生安全。

篇3：学校安全工作通知范文

自然灾害多发，给学校安全工作带来诸多挑战。结合教育部关于做好今冬学校安全有关工作的通知精神（教基一函【20**】11号文件），为确保师生安全，结合我校具体实际，现就我校安全工作有关要求通知如下：

一、积极预防气象灾害。学校将密切关注天气预报信息，及时发布预警通知。遇到大雪、大雾、冰冻等极端恶劣天气时将及时启动应急预案。学校保卫处将协同各系部、处室及时全面排查并消除学校校舍安全隐患，严防积雪、冻雨等造成师生伤亡事件。特别是将进一步加强对住宿学生在校安全的统一管理。

二、切实做好御寒取暖。学校将对校内御寒取暖情况进行全面检查，及时更换破损的门窗，维护空调、太阳能热水器等取暖设施设备，确保校园内各设施设备运转正常，防止师生因寒感冒或冻伤。

三、努力确保上下学交通安全。冬季雨雪天气易造成路面结冰湿滑。学校各系部处室等职能部门要坚持做好学生上下学的交通安全宣讲工作，提醒家长配合学校做好对违规电摩、轻摩的专项整治工作，不要让学生乘坐各类违规电摩、轻摩等上下学。

四、防止滑冰溺水事故发生。学校将对校园内的经常活动区域及周边安全隐患排查巡查，及时在危险区域及水域设置安全警示标牌，设立安全隔离带、防护栏，做到及时发现险情，及时消除隐患。学校要教育学生在上下学途中或节假日不要擅自到冰面上行走或滑冰，防止发生滑冰溺水事故。

五、加强消防安全。结合消防安全工作要求，把火灾隐患排查作为学校消防安全的常规性工作来落实。对发现的隐患及时采取措施进行整治。要确保消防设施设备始终保持良好状态，在发生火灾时能够切实发挥作用。对食堂等使用明火的区域要加强检查、对校园内使用大功率电器设备的办公室、学生宿舍等场所，将安全责任落实到具体处室系部和具体责任人，杜绝各类安全隐患，确保校园内用电安全和消防安全。

保卫处宣

20**年11月25日
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