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篇1：寝室打麻将检讨书

尊敬的班主任老师：

您好!

因晚上在寝室闲的无聊，我们几个室友便在寝室打起了麻将，但是我们没有赌钱。

眼下错误已经出现，我知道自己必须严肃认真得对待错误，积极彻底得反省问题、纠正错误，才能重新得到您的原谅，重新做回好学生。

现在，我深刻明白到了夜间寝室打麻将的行为是暴露出了我们这些同学无视学校规章制度、纪律意识淡薄、不良嗜好泛滥、思想品德缺乏等严重问题的。夜间寝室打麻将不仅耽误了我们宝贵的就寝休息时间，而且因为打麻将所引发一系列问题，诸如可能衍生出的、攀比、争竞等不良现象都对我们的身心健康带来危害。除此以外，打麻将引发的周边寝室同学负面效仿作用，也给班级寝室文化带来负能量，其后果之严重是可想而知的。

您的及时批评教育及时挽救了我们，让我们清醒的认识到了自身的错误所在，也为我们在纠正改正错误的努力上增添了力量，为我们这一帮年幼无知的孩子的健康成长点亮了指路明灯。您的教育批评，让我清楚得看到了问题，也让我获得了很好的启示，也让我知道该怎么正确得改正错误：

每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象。每一个同学也都希望学校有一个良好的学习风气。包括我自己也不例外。但是良好的学习风气靠的是大家来共同维护来建立起来的，而我自己这次却犯了错误，去破坏了学校的良好的学习风气，是很不应该的，若每一个同学都不听课不严格要求自己，大家成绩都会下降，学不到知识，那么是不会有良好的学习风气形成的，所以学校对违反校规的学生给予惩罚也是应该的。

篇2：寝室打麻将检讨书

尊敬的班主任老师：

您好！

首先，我怀着深深的愧疚向你递交这份检讨，以深刻反省我逃课到宿舍打麻将的错误行为。我这样的行为是何等的错误啊，作为一名学生来讲，学习上课是自己的天职义务，旷课逃课是绝不允许的。而宿舍是休息的地方，不是能够用于打麻将的。其次，我也是一名笨人，就连普通人的娱乐工具我也难以操纵，更不用讲打麻将这样高深莫测的体育运动自己能够驾驭了。

深究我为什么要打麻将的原因，一来是我闲着蛋疼无聊，二来是我真的有点神志不清楚。我犯此次错误，固然有着大学生活枯燥单调的原因，可是主观方面我对于自身行为过于放纵，导致身上存在了这样严重的行为错误。

正所谓“学习贵在坚持与勤奋，更贵在吃苦耐劳”，可是我盲目从众，贪图享受，不清楚我已经是一名成人了，应该懂得明确自身身份，努力学习争取在出入社会以后具备生存赚钱的能力。

作为学生，我也明白了老师对我的批评教育是正确的。在寝室玩麻将肯定是不能够接受的，我虽然行为上没有打扰其他同学休息，可是我作为一名学生，自身寄托着家长厚望，学校也殷切希望我们能够成长成才，我这样的行为就是辜负了你们。从今往后，我一定要痛改前非，努力成为一名良好素养的大学生。

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇3：寝室打麻将检讨书

尊敬的学校领导、辅导员：

我是某某某，就读于贵校某寝室。我写此检讨书，是对我在寝室打麻将的行为表示深刻的反思和诚挚的忏悔。我认识到自己的错误行为给寝室生活和学校形象带来的不良影响，我深感愧疚和懊悔。在此，我对自己的错误行为向您和寝室成员诚挚地道歉，并保证今后不再犯同样的错误。

首先，我要反思的是我参与打麻将的行为，这是对寝室秩序和纪律的严重破坏。寝室是我们共同生活和学习的地方，应该保持良好的生活环境和团结友爱的氛围。然而，我违反了学校的规定和寝室的规定，沉迷于打麻将游戏，不仅影响了自己的学习和生活，也给寝室其他成员带来了困扰和不满。我深刻意识到这种行为的不合适性，以及我作为寝室成员的不负责任。

其次，我要检讨的是我在打麻将中失去了自控能力和明辨是非的能力。打麻将是一种娱乐活动，但我却无法控制自己，沉迷其中，无视时间和学业的重要性。我没有正确评估麻将对我个人发展和学习的负面影响，也没有意识到这是对自己价值观和道德底线的背离。我认识到自己的行为是不负责任和不成熟的表现，我深感羞愧和后悔。

此外，我要反思的是我在寝室打麻将给其他寝室成员带来的困扰和不满。寝室生活应该是一个和谐、宁静的环境，每个人都应该尊重彼此的学习和休息需求。然而，我在打麻将时产生的噪音、疏忽寝室纪律等行为，给其他寝室成员带来了干扰和不适。我对此表示深深的歉意，我明白自己的不负责任行为给其他成员造成了困扰和不满，我将尽力弥补自己的过错，并以实际行动恢复寝室的和谐氛围。

为了重新回到正轨，我愿意接受学校和寝室的相关处罚和指导，并自愿参加相关的纪律教育和培训活动。我会深入学习党的教育方针，树立正确的世界观、人生观和价值观。我将严格遵守学校和寝室的各项规章制度，自觉履行学生的责任和义务，努力成为一名遵纪守法、品德高尚的好学生。

最后，我诚恳地向寝室成员表示歉意，我深感对不起大家对我的信任和期望。我向每一位寝室成员保证，我会以实际行动证明自己的改变和进步。我将更加关注和尊重寝室成员的需求和权益，积极参与寝室的集体活动和公益事务，为寝室的和谐与发展做出积极贡献。

再次向学校领导、辅导员和寝室成员表示我最诚挚的歉意和忏悔，也真诚希望能够得到大家的原谅和支持。我将认真对待此次检讨，并以此为契机，不断改正自己的错误，做一个守纪律、尊重他人、有责任感的好学生。

此致敬礼

某某某日期

篇4：寝室打麻将检讨书

尊敬的老师：

今天，我怀着十二万分的愧疚以及十二万分的懊悔给您写下这份检讨书，以向您表示我对宿舍赌博这种恶劣行为的深痛恶绝及打死也不再赌博的决心。

早在我刚踏进这个班级的时候，您就已经三令五申，一再强调，全班同学，一定要遵守宿舍纪律,不得参加宿舍赌博活动.其时，老师反复教导言犹在耳，严肃认真的表情犹在眼前，我深为震撼，也已经深刻认识到此事的重要性，于是我一再告诉自己要把此事当成头等大事来抓，不能辜负老师对我们的一片苦心。

这所有的问题都只能归结于我，还未能达到一个现代大学生该具有地认识问题的水平。未能对老师们的辛勤劳作做出回报，我越来越清晰地感觉到我是一个罪人!!!

对于我宿舍赌博的事情，所造成的严重后果如下：

1.打麻将产生了严重的噪音,影响了其他同学的正常休息

2.在同学们中间造成了不良的影响.

3.影响个人综合水平的提高，使自身在本能提高的条件下未能得到提高，违背父母的意愿

如今，大错既成，我深深懊悔不已。深刻检讨，认为深藏在本人思想中的致命错误有以下几点：

1、思想觉悟不高，对重要事项重视严重不足。就算是有认识，也没能在行动上真正实行起来。

2、思想觉悟不高的根本原因是因为本人对他人尊重不足.对老师的谆谆教导总是当作耳旁风,才造成今天这种局面

3、平时生活作风懒散。在宿舍不好好休息,学习,竟然无聊到打麻将

据上，我决定有如下个人整改措施

1、按照老师要求缴纳保质保量的检讨书一份!对自己思想上的错误根源进行深挖细找的整理，并认清其可能造成的严重后果。

2、制定学习计划，做好宿舍的学习生活工作规划,努力学好各项功课.

3.保证不再出现上述错误.

篇5：寝室打麻将检讨书

尊敬的单位领导：

我怀着十分的愧疚和懊悔写下这份检讨书，以表示我对上班时间打麻将这种恶劣行为的深痛恶绝及不再上班时间打麻将的决心。

我深深懊悔自己的行为。是我太过无视单位工作规章规定，对待工作的主观认识观念很浅薄。在以往的工作生活中，没有清醒地树立自己的.工作岗位观念，以至于犯下这次的严重错误。在自己的思想中，仍就存在得过且过，混日子的应付思想。现在，我深深感到，这是一个非常危险的倾向！如果放任自己继续放纵和发展，那么，后果是极其严重的，甚至都无法想象会发生怎样的工作失误。

此外，我也看到了这件事的恶劣影响，如果在工作中，大家都像我一样自由散漫，漫不经心，那怎么能及时把工作落实好，做好呢。同时，如果在我们这个集体中形成了这种目无组织纪律观念，不良风气，我们工作的提高将无从谈起，服务也只是纸上谈。因此，这件事的后果是严重的，影响是恶劣的。

我会以此次的检讨书作为一面镜子，时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢，决不违反单位规章制度，决不做让领导失望的事，同时我也要通过这次事件，提高自我的思想认识。

我真诚地接受批评，并愿意接受处理，对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省。恳请单位领导给我一次机会，相信我能够吸取教训、改正错误，并表示今后一定不再犯此类错误。

检讨人：XXX

20XX年X月XX日
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