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篇1：国旗下讲话：勿以善小而不为

同学们，老师们，早上好，今日又是一个好天，风和日丽。特别有利于我们同学学习，老师工作。今日我国旗下讲话的主题是《勿以善小而不为》。什么意思呢？就是说一个人不要由于这件好事很小很小而不去做。

在我们的日常生活中，我们往往只留意那些大事情，而忽视那些微缺乏道的小事物。老师这里有一个好玩的故事，说在西方，两个国家发生战斗。当时，打仗时双方都要骑马作战。结果，由于铁匠的疏忽，失了一枚铁钉，丢了一个马蹄铁；丢了一个马蹄铁，折了一匹战马；折了一匹战马，损了一位将军；损了一位将军，输了一场战斗；输了一场战斗，亡了一个帝国。

老师还听说一个真实的事情。就发生在我们中国。曾经有一次长征系列火箭的放射，就是由于在组装时，工作人员不当心丢了一个固定仪器的小螺丝，试图查找，但是没有找到，重新换了一个螺丝，结果火箭放射失败。后来检查事故时，就是由于这个丢失了的小小的螺丝。从那次事故后，我们中国的火箭放射再也没有失败过。

其实，和上面两个故事一样，确定一个人胜利和失败的，也是那一件件日常小事。就说我们大家的学习成果吧，为什么，一班级时，大家都差不多，大多数同学都能考到九十几分，而越往后班级里同学之间的成果差距越大呢？那是由于，我们大家，在每一天的学习中，大家都在进步，当然这个进步很小，我们几乎感觉不到，但差距就在这每天小小的进步中，你进步大一点，他进步小一点，这样一个月，一个学期，一个学年，六年的学校，累积起来就大了，你就比他来的聪慧，成果好，力气强。

也有同学会说，我盼望将来干的是大事业，应当干大事。这让我们不由得想到了一个人——雷锋，他没有宏大的制造，不是科学家，只是一个一般的战士，为什么我们都要向雷锋学习呢？其实，很简洁，雷锋的宏大，就是在于他在自己平凡的岗位上时时到处，年复一年，坚持做一件件微小的好事。很清晰，任何宏大的业绩，都是由很多细小的、琐碎的小事累积而成的。道理就是这样简洁。例如，假如没有微缺乏道的一滴水，哪来浩瀚无边的大海？假如没有一块砖、一片瓦，哪来雄伟壮美的高楼大厦？

因此，王老师建议大家，学雷锋应当从自己身边的小事做起。

首先在校内生活中，做一个文明同学。当遇到老师时，赐予一声亲切的问候；遇到同学时，抱以一个友好的招呼；同学需要关怀时，举手之劳，热忱伸手；同学犯了错，赐予一个宽容的微笑；同学灰心时，赐予一个鼓舞眼神。

教室里，桌子歪了，顺手排一排，东西掉地上了，顺手拣一拣，仔细做好每一次值日，同学之间和谐相处。

操场上，做好每一次操；同学破坏绿化，赐予一个善意的提示。

食堂里，吃好每一顿饭，卫生，有序，疼惜粮食，节省用水。

其次，学习上，每一次作业独立思索，仔细完成，写好每一个字；每一堂主动思索，大胆发言；每天支配固定时间，多读一点好书。

其实，我们每天能做的小小的好事，还有许多，可以在学校，在家里，在社会上。我们没有刻意追求，都是力所能及，举手之劳，对他人，对自己都很有好处。

在老师看来，每天能够坚持做一件件微缺乏道的好事，那就是养成了良好的习惯，那么，好习惯将陪伴你一生，胜利也将属于你。

同学们，在这春暖花开日子里，让我们珍惜这奇异的春光，一起努力，学校，由于你们的努力，将会变得更加秀丽，更加文明，更加和谐，是校内，也是花园，更是乐园，我们师生结伴同成长。

篇2：国旗下讲话：勿以善小而不为

老师们，同学们:

大家好！今天我演讲的题目是勿以善小而不为。

我们的校园里经常会出现这样一些温馨美好的画面：地上有一团纸，有同学默默的捡起，把它送入垃圾箱；课代表抱着一摞厚厚的作业回班，有同学赶紧帮助开门，或接过去帮助发放；课间操出去跑步，有同学细心地关上电灯……这些同学的举手之劳，都彰显了自己的文明素养，构成了文明校园中一道亮丽的风景线。

但是，下面这些行为，是不是该引起我们反思呢?有同学吃完零食将包装袋随手一扔就扬长而去，而在他不远的地方就是一个垃圾箱；在餐厅用餐后，有同学起身就走，即不收餐盘，也不把凳子放回原处，无形中增加了保洁人员的工作强度；寒冷的冬季，进出教室时，有的同学从不随手关门，任凭刺骨的寒风窜进教室，既有失自己的风度，又有损大家的温度；而有的同学虽然能做到“随手关门〞，但那种头也不回地把门往身后随手一摔，那声惊天地、泣鬼神的哐当巨响，不仅惊扰了室内的同学，更可能给身后的同学带来严重的平安隐患。我校就曾经发生过因随意用力关门而夹伤同学手指的流血事件。

我们中国人自古就有与人为善的美德，古语云“勿以恶小而为之，勿以善小而不为。〞俗话说“与人方便，自己方便。〞今人也常说“赠人玫瑰，手有余香。〞同学们，从今天起，为了营造美丽整洁的校园与和谐温馨的人际关系，让我们自觉做到：不随手丢弃垃圾和随地吐痰；随手捡起地上的废纸等垃圾，保持校园的整洁；用餐后将餐具、凳子放在指定位置；随手关闭“长明灯〞、“长流水〞，节约能源；上下楼梯时，缓步轻声，礼让右行；进出办公室和教室时，不仅要随手关门，更要慢开轻关、回身关门，照顾周围人的感受和平安。

老师们、同学们，一个简单而又平凡的举手之劳，看似微缺乏道，但它传递的是对他人的友善和关爱，彰显的是一个人的文明素质和修养。个人的力量固然是有限的，但相信只要我们每一个人都能从“举手之劳〞做起，我们的校园、我们的社会一定会越来越温馨，越来越和谐！

演讲完毕，谢谢大家！

篇3：国旗下讲话：勿以善小而不为

老师们、同学们：

今天我发言的题目是《勿以善小而不为，勿以恶小而为之》。

近几周来，由于我们采取了一个非常措施，更由于学生会全体干部的辛勤督察，学校的环境卫生面貌有了很大的改观。但是在课间休息时，尤其是在星期六上特长课时，还存在一些破坏环境卫生和追打吵闹、讲脏话、乱骂人的现象：有的同学在路上、楼梯和走廊上丢纸屑、包装盒和吃剩的食品和果皮；有的同学在下课后在走廊上追来跑去，乱喊乱叫，甚至脱口就是脏话痞话。当然这只是一小部分的同学的行为，可是除了学生会的干部进行督察和纠正之外，我们更多的同学，见到废纸、垃圾和包装袋，也没有随时行举手之劳，把这些东西检起来扔进垃圾箱；有很多同学对脏话和痞话也是习以为常。

不知道大家有没有听过这样一个故事：美国有个叫“福特”的人，他大学毕业后，去一家汽车公司应聘。和他同去应聘的三四个人都比他学历高，当前面几个个面试之后，他觉得自己没有什么希望了。但既来之，则安之。他敲门走进了董事长的办公室，一进办公室，他发现门口地上有一张纸，他弯腰捡了起来，发现是一张废纸，便顺手把它扔进了废纸篓里。然后才走到董事长的办公桌前，说：“我是来应聘的福特。”董事长说：“很好，很好！福特先生，你已被我们录用了。”福特惊讶地说：“董事长，我觉得前几位都比我好，你怎么把我录用了呢？”董事长说：“福特先生，前面三位的确学历比你高，而且仪表堂堂，但是他们的眼睛只能看见大事，而看不见小事。你的眼睛能看见小事，我认为能看见小事的人，将来自然看到大事，一个只能看见大事的人，他会忽略很多小事，他是不会成功的。所以，我才录用了你。”福特就这样进了这个公司，这个公司不久就扬名天下，福特把这个公司改为“福特公司”，也改变了整个美国的国民经济状况，使美国的汽车产业在世界占居前茅，这就是今天“美国福特公司”的创造人——福特。大家说，这张废纸重要不重要？看见小事的人能看见大事，但只能看见大事的人，不一定能看见小事，这是很重要的教训。

还有一则消息：当亚运会在日本广岛结束的时候，六万人的会场上竟没有一张废纸。全世界的报纸都登文惊叹：“可敬，可怕的日本民族！”就是因为没有一张废纸，就使全世界为之惊讶。

天下有大事吗？没有。但任何小事都是大事。集小恶则成大恶，集小善则为大善。一天到晚脏话不离口的同学，将来的道德水平也不能好到哪里去，弄不好就会成为社会的另类，

在即将过去的十一月份，我们的德育主题是：“讲究文明礼貌，注重言行举止”。培养良好的道德，是从尊敬老师开始的，是从那很小很小的事开始的。这种道德是慢慢建立起来的。这个主题活动虽然即将结束，相信同学们在以后的学习工作中都不会停止自己的道德修养，牢牢记住“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，并以此作为今后的行为准则，把自己培养成为一个道德高尚的当代优秀学生！
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