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篇1：医院世界肝炎日义诊活动总结

20xx年的7月28日是世界卫生组织设立的首个世界肝炎日，主题为熟悉肝炎，科学防治。为了长进大众对肝炎格外是病毒性肝炎的认知，了解急慢性肝炎的正确预防和科学诊治，国都医科高校隶属北京XX医院肝病中心活着界肝炎日当天进行了大型义诊运动。

早在一月前，XX医院肝病中心的全体员工及在读讨论生就在科室主任的率领下对此次义诊运动做了周密方案，应付运动的每一个环撙节程、可能展现的问题及实行的预案举行了具体安排，并制作了精美的鼓吹海报和鼓吹册。运动当日，有500多名群众前来询问，排场非常热情。

急诊门前，肝病中心的工作人员顶着骄阳向前来义诊的群众发放鼓吹材料，并引领他们到达义诊运动的主场地住院部一楼北大厅。在签到和填写调盘问卷后，大夫对每一位群众的环境举行了全面具体了解。随后义诊组的大夫们对前来询问的群众举行义诊。

肝病中心副主任XX及几位资深医师在现场向广阔患者及群众讲授了慢性肝炎的病因、各型肝炎的预防和治疗学问。参与义诊的大夫耐心地听取病人的讲述，解答各类问题，认真地对每一位就诊者举行诊查，使他们不仅对本身的病情以及科学的诊治疗程等有了全面系统的了解，还获得许多目前关于肝病治疗方面的新学问和新发展。通过义诊运动，还筛选出了200多名具有沾染丙型肝炎高危因素的患者，为其免费举行了丙肝抗体的检测，终于检测出HCV抗体阳性患者4例。

近年来，随着医疗卫生程度的长进，多种肝病的诊断和治疗有了突破性发展，但大众对慢性肝炎格外是慢性病毒性肝炎防治的熟悉还存在无数误区，相当多的患者得不到专科大夫的正确指导和规范治疗。此次鼓吹、义诊运动，让更多的群众走进肝炎，了解肝炎，正视肝炎，赞助人人加倍懂得关注康健、掩护肝脏、合理用药、规范治疗。

篇2：医院世界肝炎日义诊活动总结

20xx	年7月28日是世界卫生组织确定的	X个“世界肝炎日”,	主题是“XXX”。

为规范肝炎防治宣传，进一步推动防治工作开展，保证肝炎防治宣传活动的严肃性、权威性和正面效果，现就宣传活动提出以下要求：

一、突出重点

近年来，我国病毒性肝炎预防控制取得显著成绩，公众对病毒性肝炎防治知识水平明显提高，但是对各种型别病毒性肝炎传播途径的认识存在误区，缺乏科学规范的预防和诊疗知识。各地要利用“世界肝炎日”，广泛宣传病毒性肝炎的预防诊疗知识和我国病毒性肝炎防控取得的成就，提高群众的认知水平，进一步推动我国病毒性肝炎防控工作。

二、确保效果

各地要因地制宜，采取多种形式宣传病毒性肝炎防治知识。要充分发挥报刊、广播、电视、网络、短信等各种媒介的作用，确保取得良好的宣传效果。卫生部门要在当地政府的领导下，与相关部门及时沟通，密切配合，统筹安排各项宣传活动。我部将委托中国健康教育中心设计制作“世界肝炎日”宣传海报下发各省（区、市），并为各地提供宣传手册、海报和电脑动画片等宣传资料（可以在中国疾病预防控制中心网站中下载模板）。

三、规范行为

各地要加强对肝炎防治宣传活动的规范管理，保证宣传活动的科学性、严肃性和权威性。任何单位和个人均不得利用本次宣传活动进行虚假宣传、募捐集资和广告推销。

四、及时总结

要及时收集整理本次宣传活动资料，分析总结活动经验，并将本次系列宣传活动的总结报告于20xx年8月31日前报送我部疾病预防控制局。

篇3：医院世界肝炎日义诊活动总结

近日,州卫计委、州疾控中心和合作市疾控中心联合开展了“世界肝炎日”宣传活动。

宣传主题是“规范检测治疗,遏制肝炎危害”,结合全州开展的乙肝母婴阻断项目和免疫规划疫苗接种的规范要求,大力宣传了新生儿在24小时内接种乙肝疫苗的重要性和接种甲肝疫苗预防甲型肝炎的基本知识。

期间,共悬挂宣传横幅3条,摆放宣传展板8块,发放宣传册300本、宣传折页1500余份、手提袋500个、围裙200个,现场咨询800余人次。通过宣传,提高了群众对肝炎防治知识的知晓度,普及了病毒性肝炎基本知识。宣传了接种疫苗是预防甲型和乙型肝炎最有效的措施,讲解了健康的生活方式和正确的预防措施,消除群众对各种病毒性肝炎传播途径的认识误区,取得了良好的宣传效果。

20xx年7月28日是第7个“世界肝炎日”，今年的主题是“规范检测治疗，遏制肝炎危害”，旨在进一步普及病毒性肝炎防治知识，规范肝病治疗方法，共同抗击肝病。

根据中国肝炎防治基金会、中华医学会肝病学分会在之前的“乙肝患者抗病毒治疗认知和行为调查”结果，目前仍有近1/4的患者在服药过程中出现自行停药、隔日服药、间断服药，以及未发现病毒耐药而自行换药等现象。甚至有的患者一边吃药，一边又应酬不断、贪杯嗜酒、四处玩乐、起居失常，还有的患者在坚持正规治疗的同时，为了提高疗效，尽早康复，悄悄吃“偏方”、“秘方”。这些都是不规范治疗的常见现象。

《肝博士》作为全国知名肝病科普杂志，为了让肝病健康知识更好、更广泛的传播，为广大肝病患者提供更便捷的服务。7月24日——7月31日由《肝博士》杂志社主办的“爱肝公益，我来助力”公益活动，邀请全国二甲及以上公立医院的肝病科室/感染科室参加为肝病患者义诊和肝病患教活动，给当地患友带来公益与科普。

活动期间肝博士将在全国近100家医院发放30万册肝炎基金会和《肝博士》的科普资料，帮助更多肝病患友找到正确的求医之路。同时《肝博士》杂志社会对全国各个医院的肝病医生和专家进行主题专访，让他们针对肝病患者进行肝病演变历程，肝病患者日常生活中饮食、运动等注意事项，患病心理调整方式进行讲解，同时进行患者专访，就医保政策、心理疏导、社交困惑等相关问题进行讨论，最终成视频放在专门的平台上，分享给所有需要的医生和患友。

规范治疗坚持随访才能获得满意疗效，很多患者存在盲目治疗，病急乱投医，滥用偏方，造成严重肝损害，导致肝脏压力过大。《肝博士》提示：只有通过专家的确诊，制定针对性的规范治疗，跟踪监测康复的临床方案，患者才能获得满意的临床疗效。《肝博士》在世界肝炎日活动期间，以更科学的医疗方法，更人性化的服务理念，传播正确的肝病防治知识，坚持中西医结合的规范化治疗，呼吁广大市民人人都做预防肝炎的宣传员，为抗击肝病做出贡献。

7月28日是“世界肝炎日”，为普及肝病知识，当天，省人民医院和郑州大学第二附属医院的肝病专家将进行义诊并举行相应的筛查活动。

为帮助丙肝患者能够早发现、早诊断、早治疗，河南省人民医院感染科举行义诊及丙肝筛查活动，筛查时间是7月28日全天，筛查地址是该院门诊东区5楼肝病门诊。郑大二附院将于7月28日上午8:30~11:00，现场提供30名乙肝筛查名额，同时对于前来参加活动者赠送精美礼品一份，筛查地址在该院门诊部。

郑大二附院消化内科相关负责人提醒，参加活动的市民请携带相关化验资料。

河南省人民医院感染科尚佳教授介绍，大多数患者在感染上丙肝后没有任何症状。感染丙肝的患者在体检中，有三成肝功能检验正常，平时没什么症状;还有部分患者仅出现转氨酶偏高，却被误以为是疲劳、饮酒等其他原因引起，因此耽误了诊断和治疗，有些甚至发展到肝硬化和肝癌才发现。

资料显示，中国丙肝患者当中约有70%未能得到及时诊断，仅12%的患者获得规范的治疗机会。由于目前丙肝还没有疫苗可以预防，所以丙肝病毒感染高危人群都应该及时到医院进行筛查。

篇4：医院世界肝炎日义诊活动总结

7月28日是第8个世界肝炎日，今年的主题为"科学发觉肝病，规范治疗肝病'。据世界卫生组织资料显示，全球超过1.85亿人感染丙型肝炎病毒，约1/3的患者进展成为肝硬化和肝癌。中国是丙肝的高发国家，肝病患者估量1000万名，70%-90%的丙肝病人没有准时发觉和治疗而进展成慢性肝炎。数据显示，有60%的丙肝患者感染了病毒却不自知，15%的人在确诊丙肝时已处于疾病进展晚期。丙肝是肝硬化和肝癌的重要诱因。虽然丙肝没有疫苗，但是目前已经可以治愈。事实上，挺直抗病毒丙肝疗法在国内已经有很高的治愈率。因此，我们应当准时发觉肝病，科学发觉肝病并至正规医院行规范治疗，以消退肝病带来的困扰。

为响应肝炎日的主题，进一步推动实现世界卫生组织2030年消退丙肝的防控目标，郑州高校第一附属医院郑东院区感染性疾病科将于2021年7月28日(星期六)上午7:00-11:30在郑大一附院郑东院区开展"爱肝公益'专家义诊活动，数十位顶尖的河南省肝病专家将重点围绕肝炎为广阔市民伴侣和肝炎病友供应权威的询问、诊疗服务。

河南省公共卫生临床救治中心和河南省感染性疾病质量掌握中心主任、郑大一附院感染科主任余祖江教授表示：郑大一附院感染科拥有集临床、教学、科研、预防为一体的五个病区和一个病毒讨论试验室，是全国规模最大的感染性疾病专科之一。此次爱心护肝公益活动权威专家将将一对一的为公众供应免费丙肝、乙肝筛查及相关肝病询问，为广阔市民伴侣和肝炎病友供应权威的询问诊疗服务，呼吁广阔市民呵护肝脏健康，科学认识肝炎，对于"缄默的疾病'应当有效预防和掌握才是防止病毒性肝炎感染的重要措施。

义诊内容：

1)免费肝病询问，数十位省内肝病专家现场坐诊;

2)肝病科普学问宣扬手册发放;

3)免费肝病检测，包括乙肝五项、丙肝抗体、丙肝病毒定量检测、基因分型和耐药监测;

4)乙肝和丙肝抗病毒治疗费用减免活动(具体内容现场询问)。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




