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篇1：国旗下讲话：自信，走向成功的第一步

列夫·托尔斯泰说得好：“决心就是力量，信心就是成功”。如果你有信心，面对前途你就不会犹豫；如果你有勇气，面对困难你就不会畏惧。

自信是能力的催化剂。许多成功者身上都有自信的力量，他们在自信力的推动下，总是对自己不断提出更高的要求，即使失败也不气馁，并鼓励自己继续努力，直至取得成功。

旅日围棋名手林海峰，回忆幼年的时候说，由于他母亲相信了看相人的话，经常对他说：“你将来一定是个大人物”。因此，他在不知不觉中，便以“大人物”作为自己的奋斗目标，并且自信能够成为一个大人物，而终于有了今天的辉煌成就。

自信是一种吸引力。只有当一个人有自信的时候，才会向成功迈进一大步。世界著名的交响乐指挥家小泽征尔。在一次世界优秀指挥家大赛的决赛中，他按照评委会给的乐谱指挥演奏，敏锐地发现了不和谐的声音。起初，他以为是乐队演奏出了错误，就停下来重新演奏，但还是不对。他觉得是乐谱有问题。这时，在场的作曲家和评委会的权威人士坚持说乐谱绝对没有问题，是他错了。面对一大批音乐大师和权威人士，他思考再三，最后斩截铁地大声说：“不!一定是乐谱错了!”话音刚落，评委席上的评委们立即站起来，报以热烈的掌声，祝贺他大赛夺魁。

原来，这是评委们精心设计的“圈套”，以此来检验指挥家在发现乐谱错误并遭到权威人士“否定”的情况下，能否坚持自己的正确主张。前两位参加决赛的指挥家虽然也发现了错误，但终因随声附和权威们的意见而被淘汰。小泽征尔却因充满自信而摘取了世界指挥家大赛的桂冠。

自信就是自己信得过自己，自己看得自己。美国作家爱默生说：“自信是成功的第一秘诀。”确立自信心，就要正确地评价自己，发现自己的长处，肯定自己的能力。“尺有所短，寸有所长”。每个人都有自己的优势和长处。如果我们能客观地估价自己，在认识缺点和短处的基础上，找出自己的长处和优势，并以己之长比人之短，就能激发自信心。要学会欣赏自己，表扬自己，把自己的优点、长处、成绩、满意的事情，统统找出来，在心中“炫耀”一番，反复刺激和暗示自己“我可以”、“我能行”、“我真行”，就能逐步摆脱“事事不如人，处处难为己”阴影的困扰，就会感到生命有活力，生活有盼头，觉得太阳每天都是新的，从而保持奋发向上的劲头。“天生我才必有用”。自己给自己鼓掌，自己给自己加油，自己给自己戴朵花，自己给自己发锦旗，便能撞击出生命的火花!

让我们点着自信和勇气的灯光迈开走向成功的每一步!

篇2：国旗下讲话：自信，走向成功的第一步

各位领导、老师、同学们：

大家上午好！

今天我讲话的题目是：自信自强，走向成功

有这样一个故事，说有一次，一个重要人士到美国南卡罗来纳州的一个学院对全体学生发表演讲。那个学院规模不大，但是整个礼堂都充满了兴高采烈的学生，大家都觉着有机会能听到大人物的演说都兴奋不已，当讲演者走到麦克风前，眼光对着听众，由左向右扫视一次，然后开口道：“我的母亲是聋子，因此没有办法说话，我不知道自己的父亲是谁，也不知道他是否还活在人间，我这辈子找到的第一份工作，是到棉花地田锄地。”

台下的人全都惊呆了，“如果情况不如人意，我们总可以想办法加以改变，”她继续说，“一个人的未来怎么样，不是因为运气，不是???为环境，也不是因为生下来的状况，”她轻轻地重复方才说过的话，“如果情况不尽如人意，我们总可以想办法加以改变。”“一个人若想改变眼前充满不幸或不如人意的境况，”她以坚定的语气向下说，“只要问自己一下简单的问题：‘我希望情况变成什么样？’然后充满自信地全身心投入，采取行动，朝理想目标前进即可。”接着她的脸绽现出美丽的笑容：“我相信大家会比我做得更好！我的名字是泰勒摩尔顿，今天我以美国财政部长的身份，站在这里”。

同学们，人与人之间原本只有微小的差别，但却造成了巨大的差异。其真正原因在于你是否具有自信自强的心态。我们往往把自己想象成什么样，就真的会成为什么样子。

接下来就三个方面谈一谈我对自信自强的理解。

一、自信自强需要我们有一个比较远大的理想、一个比较现实的目标。

对于我们中学生来讲，一个现实的目标显得更为重要。老师可能经常和我们说，要盯住班级里面哪个哪个同学，把他作为你的目标，争取下次考试的时候超过他或者接近他。狭义上讲，这是关于学习成绩方面，但是，如果放的更开一点，含义会更丰富。譬如，我追赶的同学，他上课的时候是怎样专心听讲的，又是怎样合理地记笔记的；自修的时候，他是怎样专注的，每堂自修课又有什么样的目标的；遇到问题不懂是怎样问老师或利用课余时间与同学一起探讨的；早锻炼是怎样不折不扣地锻炼自己的身体的；卫生工作是怎样高质量完成却又花时间比较少，从而提高办事效率的；和同学交往大方得体又不影响自己生活、学习的；宿舍就寝或者午休的时候是怎样及时休息的；等等这些都是具体而又实在的目标，如果单纯地就学习谈学习，就会显得无从抓起，我们在这些方面如果和我们追赶的目标进行比较，有哪些方面我不如人家，需要拉近差距的，有哪些方面我可以做得比他更好的，坚持下去，逐渐改进和提高，不知不觉当中提升了自我，又增强了自信自强的信心。

二、自信自强需要我们有胜不骄、败不馁的良好心态。

说心里面话，哪个人不希望自己成功？成功能增强自己的信心，成功能实现自我的价值，成功能使我们的生活变得精彩，关于成功的赞美无需更多的言辞。昨天我们高一、高二五校期中联考的成绩出来了，成绩很是喜人，在五所学校当中我们稳居第二，不少学科我们排名第一！我们高三在10月摸底考试当中也开了个好头。这些阶段性的成绩一方面说明：我们学校的办学水平在稳步提升；另一方面也说明：我们的同学付出了自己的辛勤和汗水，就必然有回报！可以说，我们阳青中学的同学是好样的！

在这里我提议，让我们为我们全体师生取得的阶段性成绩而鼓掌祝贺！

然而，我们必须看到另一方面，有成功就必然有失败，我们还有很多的同学可以说是一直在努力着的，但是由于种种原因，没有考出自己应有的水平出来，也有部分同学可能平时并没有花多少功夫在学习上，本次考试考的不好，还有一部分同学，尤其是高一同学，可能暂时对高中阶段的学习还没有很好地适应。对于这些同学，我要说，首先我们要有承受失败的勇气，有一句话说得好：失败就是暂时的不成功。有那一个人没有经历过失败呢？其实，一时的不成功并不能说明什么，只要我们认真总结原因，在接下来的学习当中把自身的不足逐渐弥补掉，成功也就离我们更近一步了。事实上，很多尽了自己的努力却没有获取成功的人也同样会赢得别人的尊重的，因为尽力了，起码从做人的根本人格上面来讲，并没有输给任何一个人。

三、自信自强需要我们重视从小事、从平时做起，不能有三天打鱼两天晒网的松懈感。

就我们高三而言，摸底考试之后，不少同学就感觉松懈一些了，表现在早读的时候气氛没有以前浓厚；午休的时候上厕所的同学也比以前多了一些；公共自修不少同学下课前5分钟就不定心了，老是想着接下来的体育活动课乒乓球桌自己能不能占到位子；学校领导在巡视的时候总是能够发现不少班级有个别同学在课堂上不够专心；晚自修铃响了5分钟，有的同学本门学科的东西还没有拿出来；这些现象虽然不是普遍的，但是对整体风气的影响却是不好的，而且对相关同学自身来讲，后果也会是严重的。我们做事情也好，学习也好，就怕坚持不到位，半途松懈。要知道，你在努力的时候，别人也在努力，你在松懈的时候别人还在努力，我们高三现在距高考还有7个月的时间，往往一不小心，高考就到了，不要到那个时候才觉得自己还有这个那个没有复习好，才觉得自己平时松懈的地方太多了，但是已经来不及了，所以，我们要时刻保持一种紧张感，经常反思自己哪些地方还可以做得更好一些，哪些事情可以不去做，很快，我们高三的期中考试就要来了，我在这里想问一问，你，准备好了吗？

老师们，同学们，自信自强对于我们每一个人都非常重要，因为，她是我们走向成功的重要因素，应该说，以前我们做得已经很不错了，但是所有的一切都已经成为过去，我们只有很好地把握现在，才有可能展望美好的未来，相信自己，你将赢得胜利，创造奇迹，相信自己，梦想在你手中，这是你的天地，相信自己，你将超越极限，超越自己，相信自己，当这一切过去，你们将是第一。

谢谢！

篇3：国旗下讲话：自信，走向成功的第一步

各位老师、同学：

大家好！

今天我讲话的题目是《从自信走向成功》。

每个人都希望自己获得成功，学生希望成绩优秀，演员希望观众赞赏，工人希望能超额完成任务成功，可能要同时具备很多因素，但自信是最重要的因素，爱迪生曾说过自信，是成功的第一秘诀。

自信，就是对自己、对前途充满必胜的信心。19世纪之前的300年间，数学家们一直为一元四次以上的方程是否有解而忙碌着，可惜他们不是望而却步，就是半途而废，没有一位能解开这个结。

1818年，挪威一位16岁的阿尔贝，在研究了前人有关这一问题的大量资料后，竖定地对他的老师说：让我来解答这一历史难题吧，我能证明一元四次以上方程是否有解。他凭着这份自信、聪明和勤奋，花了6年时间，终于做出了圆满的答复，一般高于四次的方程没有代数解，这就是着名的阿尔贝鲁菲尼定理。

自信，并不是盲目自大，不是没有根据地乱拍胸脯，而是建立在智慧与才能根底上的。世界着名的指挥家小泽征尔在一次指挥大赛上，以自信识破了权威评委设置的圈套，夺得桂冠。他凭的是什么？凭的是自己厚实的音乐理论根底，凭的是多年指挥经验和灵活的临场应变能力。如果没有真才实学，就不会产生真正的自信。

我们每做一件事，都会有或大或小的困难，我们固然要考虑可能出现的难题，做好充分准备，但总是过分地夸大困难，而对自己的智慧和实力没有信心，做起事来就会前怕狼，后怕虎，从而减缓迈向成功的速度。

谁也不能低估带着全国各族人民取得解放战争胜利的困难，但是我们的毛主席却以他超人的胆魄和气势带着全国各族人民改天换地。自信人生二百年，会当击水三千里。就是这样一种自信，毛主席始终昂着走在队伍的最前列。

生活里，自信也经常改变着你。新同学充满自信的自我介绍，会让同学们深深地记住你；上课自信的发言，会让老师肯定你对知识的正确理解；不被一次考试失利击败的自信，会让你重新振作起来，发奋向上；自信地展示自我，会让你的人生舞台更加绚烂多姿。

所以，请自信起来吧！

如果你让自卑和怯懦占据你的心灵，你将非常不快乐，因为你什么都不敢去争取，什么都不敢去常识，这样只能眼睁睁地看见他人满载而归，自己却躲在一个不知名的角落流泪。

我们不曾遇到八十万大军压城的岁月，也不曾遇到双腿瘫痪的不幸，更没有遇到内忧外患而刀口架在脖子上的灾难。那么，我们有什么理由自卑呢？

所以，请不要自卑！坚决自信的价值，让我们从自信走向成功！

我的讲话完毕，谢谢大家！

篇4：国旗下讲话：自信，走向成功的第一步

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家上午好!今天我演讲的题目是：自信是成功的第一步。

是啊!梦想成功的青年面对荆棘丛生的人生海洋，只有带上自信，满怀希望才能扬帆破浪，从黑夜走向晨曦，从险滩恶水驶向蓝天碧水。自信是一种力量，当你面对生活困难时，让你看见胜利的彼岸，当你遥望漫漫长路时，告诉你“路是人走出来的”。

爱迪生说过：“自信是成功的第一要诀。”由此可见自信与成功之间的关系。要想成功，首先要有自信。在别人都不相信自己时，只要自己确定那是对的，就会更加相信自己。波尔是丹麦的一位伟大的物理学家，他曾获过诺贝尔奖。当他还是年轻人的时候，他就提出了量子论的观点。有一次科学家们举行科学研讨会，当讨论到波尔的观点时，权威们否定了量子论。但权威们的话并没有毁掉波尔的自信心，他反而更加振作起来，因为他心里知道，他的理论是正确的。他继续试验为他的理论找出证据来。后来很多科学家也通过实验证明了波尔量子论的正确性。波尔从此名扬天下。

作为中学生，我们更应该树立起自信，当我们面对现实的时候，树立起“天生我才必有用的信念”，才能坦然的面对一切。

其次，要做一个敢于吃苦的人，任何华丽的语言不如实践来的真实，唯有用坚韧的毅力走进生活，用汗水去领悟才会增强心中的那份希望与信心，唯有如此，你才能乐观的面对现实，冷静地处理事务，在学习上才会更有欲望。

“自信人生二百年，会当水击三千里”，是的，这是一种自信的豪迈，同学们，让我们用坚定的信念，用自信的锋芒去开启人生的华章。
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老师们、同学们：

早上好，我讲的题目是《从自信走向成功》。

每个人都希望自己获得成功。工人们希望能超额完成任务，农民们希望年年都有好的收成，演员们希望观众赞赏，运动员们希望力争第一，同学们希望成绩优秀，有进步，学有所成等等。成功，可能要同时具备很多因素，但自信是最重要的因素，爱迪生曾说过“自信，是成功的第一秘诀”。

自信，就是对自己、对前途充满必胜的信心。十九世纪之前的300年间，数学家们一直在为一元四次以上方程是否有解而忙碌着，可惜他们不是望而却步，就是半途而废，没有一位能解开这个结。1818年，挪威一位16岁的少年阿尔贝，在研究了前人有关这一问题的大量资料后，坚定地对他的老师说：“让我来解答这一历史难题吧，我能证明一元四次以上方程是否有解”。他凭着这份自信以及聪明和勤奋，花了6年的时间，终于做出了圆满的回答，证明了一般高于四次的方程没有代数解。这就是著名的“阿尔贝——鲁菲尼定理”。

但自信，并不是盲目自大，它是建立在平时的积累、努力的基础上的，建立在智慧、才能的基础上的。如果没有真才实学，就不会有真正的自信。世界著名的指挥家小泽征尔在一次指挥大赛上，以自信识破了权威评委设置的圈套，夺得佳冠。他靠的是什么：靠的是自己厚实的音乐理论基础、靠的是多年指挥经验和灵活的临场应变能力。因此，自信是建立在真才实学的基础上的，这需要我们平时努力学习，打好基础。

自信还需要坚持。法国启蒙思想家布封说过：“天才就是长期的坚持不懈。”一个人失败了并不可怕，可怕的是失去了对自己的信心。一个人对自己没有自信，那才是真正的失败。本学期已经过半，在我们的学习过程中，会遇到各种困难，经历各种挫折和失败，自信会经受考难。例如，高一同学在初中时成绩优秀，作业轻松完成，经常受到老师的表扬和同学们的赞叹，但到了高中由于变化较大可能会感到力不从心，成绩不如以前，会经历各种困难和挫折；高二同学经文理分班后，学习的学科重心会有所变化，同学们又有一次适应过程；高三同学已进入紧张的复习阶段，学习压力会逐步加大。希望同学们心中要有理想，要有目标，要保持自信，要有坚持不懈的精神，要坚信自己的努力，不要退缩，不要放弃，要坚持下去，因为只有坚持不懈，你才能走向成功。

同学们，在今后的学习和生活中，希望你们能扬起理想的风帆，与自信作伴，坚定不移地朝着自己的目标努力，胜利之门将会为你们成功开启！
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