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一片叶子属于一个季节，年轻的莘莘学子拥有绚丽的青春年华，谁说意气风发的我们年少轻狂，经不住暴风雨的洗礼？谁说象牙塔里的我们两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书？走出校内，踏上社会，我们书写了一份满足的答卷。

我在酷热中迎来了作为高校生的第三个暑假，也满怀激情地报名参与了镇的暑期社会实践活动。作为一个高校生有别于中同学就在于他更重视培育同学的实践力量，在注意素养教育的今日，社会实践活动始终被视为高校培育德、智、体、美、劳全面进展的新世纪优秀人才的重要途径。

暑期社会实践活动是学校教育向课堂外的一种延长，也是推动素养教育进程的重要手段.它有助于当代高校生接触社会，了解社会.同时实践也是高校生学习学问，熬炼才能的有效途径，更是高校生服务社会，回报社会的一种良好形式。所以为了同一个目标，同一种信念，我们加入了暑期社会实践活动。

实践，就是把所学的理论学问，运用到客观实际中去，使自己所学的理论学问有用武之地。只学不实践，所学的就等于零，理论应当与实践相结合.另一方面，实践可为以后找工作打基础.通过这段时间的实习，学到一些在学校里学不到的东西。由于环境的不同，接触的人与事不同，从中所学的东西自然就不一样了。要学会从实践中学习，从学习中实践。我们不只要学好学校里所学到的学问，还要不断从生活中，实践中学其他学问，不断地从各方面武装自已，才能在竞争中突出自已，表现自已。

在这次的暑期社会实践有许多的活动。有义务修理电脑，麦田方案，参观企业在义务修理电脑这活动上，我识认了许多的伴侣，也学会了许多东西，当有人拿电脑要修理时，我们都相互给出自己的看法，然后我们都争论谁的看法好。在这个过程中，我学到了我原来一点也不知道的东西，也使我们有更多的沟通，加深我们间的感情。我还参与了麦田方案，麦田方案是向社会上的人收集一些书给山村的小伴侣的，每个村都有一个人负责收集好了，我主要是到每一个村的负责人那里把收集好的书拿回政府，当我把全部的书拿到政后，过了一天我的手开头痛起来。能为山树的小伴侣出我自己微薄的一份力，还是觉很快乐的。不过这说明收集的书有许多。参观企业能够使我们这些将要踏入社会的同学来说是很有关心的，使我们能够早点熟悉企业的运作，对我们以后去来社会工作的关心是特别大的。

这次暑期社会实践活动时间然不长，但在这期间我关心需要关心的人，也学到了更加多的东西，交上了更的伴侣，对社会的熟悉也加深一点。对我将来出来社会工作关心是特别大的。
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大四生活已经开始了，我的大学生涯也开始倒计时了，在即将毕业的时候，我会参加社会实践，在我即将毕业的时候明白我在将要进行的工作中明白我将来要走的路程。

转眼间，我的实习生活就过去了，四个月原来看起来很长，现在想来不过是一瞬，仿佛刚才还是还是我大四生活的开始，小睡以后我的实习生活已经过去了。

在这四个月的实习过程中，的确做了很多事情，开始的时候帮老师拿三脚架，帮老师听同期声，每天早早过去，每天很晚回来；慢慢的可以独立采访，独立xx，大胆的提出自己的意见，大胆的策划自己的节目。这里面有着无数的艰辛和苦楚，这里面有无数的指导和训斥，这里面有着很多的故事，想记下的，想忘记的。

新闻的本质在于新，在于变动，新闻的这种品质要求新闻从业人员必须有探索的心态，有积极的态度，有向上的精神，不然他她做不了新闻人，至少是做不了一个合格的新闻人。在电视台实习的.这段时间里，我发现带我们的老师，思维是这么的敏捷，言语是如此的严谨，而且不乏幽默，他们每天都很累，但精神却很好，心情很好，他们时刻微笑着除了他们在构思节目的时候。我感受到了新闻事业的那种刺激，那种激情，那种常新的状态。我将热爱这个职业。

呆的久了，也发现了电视台的一些有待改进的地方。比如这里的审查制度太过严格，记者根本独立行动的权利，这样就导致了很多线索的流失，导致了新闻时效的消减；还有这里的设备过与陈旧，而且供不应求，大多数情况下是几个记者共同用一台机子，这样严重的影响了办事效率，造成了很多工作上的麻烦，而且据我观察这种情况多半促生吃“大锅饭”也就是大家一块采访、一块编稿、共同分利，这样不利于调动员工的积极性，进而会影响电视台的竞争力。再一个就是这里技术相对过硬的人的确很多，但绝对过硬的却很少，在电视台这么多天，我发现，电视台里面有很多人摄象技术很强，他们可以拍出很稳、很美的画面，也可以把这些画面xx成很好的片子，但总觉得其中缺少些什么，后来想了一下，应该缺少的是那种新闻理念。新闻理念就是渗透在新闻中的观点和想法，具体到电视实务中，我想该是在镜头画面中能提取出的那种“神气”，就是点镜之笔。我看了好几期节目，画面很多，画面很好，但传神的不是很多。

在实习过程中，我终于领会到了新闻理论的重要，新闻理论是新闻实践的指导。没有理论指导的实践是盲目的，仅有经验的实践也是盲目的，因为经验并不都是正确的。石河子电视台里面的人分两类，一个是经验类的，他们之所以是领导、是主任，是因为他们做的多，积累的多，经验多，他们以前、现在以及将来都将离不开他们的经验；一个是技术类的，他们不是领导，但他们拿的薪水很高，因为电视台离开他们根本就不行，他们可以解决很多技术上的问题，比如电脑的问题、摄象机的问题等，惟独缺少的是具有某种理念的管理者。前段时间看凤凰卫视出版的介绍自己电视台发展里程的书籍，上面有很多理念的东西，这些理念与实践的结合铸造了凤凰卫视的辉煌。当然，石河子电视台的各方面都不能与凤凰相比，但如果我们也借鉴一下人家的经验，总不会有什么坏处。

通过四个月的时间，我的确学到了很多东西，但主要是实践上的，然而就是这种实践上的进步拓宽了我的视野，扩充了我的知识面，使我产生在理论上更进一步的愿望，也促使我给自己一个更明确的定位——我该仅仅满足于做一个记者，我要做一个有新闻理念的记者，一个高水平、高素质、富有激情的新时代的记者。

眼前的形势虽然不利，但是只要努力，就会有转机，不努力是永远没有前途的，机会总是给那些有准备的人，我相信我会凭借我自己的努力，在不远的将来实现自己的梦想的！
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首次参与社会实习，我理解大学生社会实习是引导咱们学生走出校门，走向社会，触摸社会，了解社会，投身社会的杰出方式;是培育训练才华的好渠道;是提升思维，修身养性，树立效劳社会的思维的有效途径。假期的的社会实践经历现在依然历历在目，这其间的感受也像五味瓶——酸甜苦辣咸一应俱全。在这短短的几天里，我体会到很多，感受也很深，让我体会到劳动的光荣和伟大。我在实习中得到许多的感悟!

一：赚钱很难。我在公司工作了一整天，每天都要面对同样的事情。真无聊！多难啊！那时候，我真的明白，父母在外面打工赚钱并不容易！

二:人际关系在这次实习中,让我很有感触的一点就人际交往方面,咱们都知道社会上人际交往非常杂乱,可是详细多么杂乱,我想也很难说清楚,只需阅历了才干了解.才干有深入的感触,咱们为了作业走到一同,每一个人都有自个的思维和特性，要跟他(她)们处理好关系得需要许多窍门,就看你怎样把握了.我想说的一点即是,在外交中,已然咱们不能改动一些东西,那咱们就学着习惯它.假如还不可，那就改动一下习惯它的方法。让我在这次社会实习中把握了许多东西，最首要的即是使我在为人处世、怎么处理好人际关系这方面有了很大的前进。一起在这次实习中使我深深认识到我们必须勤奋地做作业，慢慢地把它弄明白，不断地学习和积累。如果你遇到一个你不了解的地方，试着先处理它。你不能以开放的心态问别人。没有自学能力的人迟早会受到公司和社会的筛选。

三:办理者的办理在公司里面,有许多的办理员,他们就如咱们校园里面的领导和班级里面的班干部.要想成为一名好的办理,就必须要有好的办理方法,就要以艺术性的办理方法去办理好你的职工,你的部属,你班级里的同学们!要想让他们服从你的办理.那么你对每个职工或每个同学,要用到不相同的办理方法,意思即是说:在办理时,要因人而异!四:自强自立俗话说:"在家千日好,出门半"招"难!"意思即是说:在家里的时分,有自已的爸爸妈妈照料,关怀,呵护!那必定即是日子过得高枕无忧了,可是,只需你去到外面作业的时分,不论你遇到啥艰难,波折都是靠自已一个人去处理,在这二个多月里,让我学会了自强自立!凡事都要靠自已!如今,就算爸爸妈妈不在我的身边,我都能够自已独立!五:知道来历于实习全部知道都来历于实习。实习是知道的来历说明晰亲自实习的必要性和首要性，可是并不排挤学习间接经验的必要性。实习的开展不断推进人类知道能力的开展。实习的不断开展，不断提出新的疑问，促进人们去处理这些疑问。而随着这些疑问的不断处理，与此同步，人的知道能力也就不断

持续改进和进步！马克思主义哲学强调实践在认识中的决定性作用，认识对实践有着无限的反作用。了解对实践的反应是主要形式。现在，认识和理论在实践中起着指导作用。知道它是在实践的基础上发生的，但知道一旦发生，它就具有相对的独立性，可以指导实践。

实习，即是把咱们在校园所学的理论常识，运用到客观实习中去，使自个所学的理论常识有用武之地。只学不实习，那么所学的就等零。理论应当与实习相结合。另一方面，实习可为今后找作业打根底。经过这段时刻的实习，学到一些在校园里学不到的东西。由于环境的不相同，触摸的人与事不相同，从中所学的东西自然就不相同了。要学会从实习中学习，从学习中实习。
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暑假的到来对我来说无疑是能够用以磨砺自身的契机，毕竟漫长的暑假若是不能够好好利用的话则有些太可惜了，而且只顾在家玩耍也无法对自己的成长带来任何的益处，所以我利用暑假的时间在学校附近的酒店从事服务员工作，通过劳动的方式来锻炼自己从而收获了不小的成长。

工作期间能够按时到岗并接受酒店领班分配的重要任务，由于这次社会实践主要是为了锻炼自己应当对工作充满热情才行，所以我能够始终保持积极的态度对待酒店的服务工作并做到按时到岗，除了基础职责的完成以外还会遵从酒店领班的指示完成任务，虽然欠缺工作经验却也能够凭借着积极的态度完成这方面的任务，而且作为服务员的我本就需要在自己的岗位上有着较好的表现，看似基础性的服务工作也是酒店得以发展的重要组成部分，所以无论工作是否重要我都会积极参与其中并认真做好，若是连这点都无法做到的话则意味着这次社会实践是没有太多意义的，所以我加强了对酒店工作中的重视程度并较好地完成了这方面的任务。

针对自己负责的区域做好服务工作从而营造良好的环境，由于每个服务员在工作期间都划分了相应的负责区域自然要保持环境的整洁，尤其是设备的维护以及各个角落的打扫工作需要认真对待，对我而言虽然无法在这项工作中做到特别出色却也尽到了自己的职责所在，只不过由于对角色定位不够清晰的缘故从而在个人要求方面比较低，这也导致许多自认为比较干净的区域在领导眼中是不够出色的，能够在这次社会实践中找出这类问题并进行改善也是我的收获之一。

较好地处理客户的投诉并对意外状况及时上报给酒店领导，虽然酒店的服务员们能够通过工作中的努力为客户带来良好的体验，但是在工作期间也会出现些许矛盾需要及时进行解决，对此我能够做好服务员的本职工作并多为客户进行着想，而且在领导处理事故的时候我也会在一旁进行学习，这样的话在下次出现矛盾的时候我便会尝试进行调解，事实上通过暑假期间的这段经历让我对人情世故有了更深的理解。

对我而言服务员的工作虽然远不止这些却也足够了，作为这次的社会实践无疑让我对职场生活有了更多的体会，相对应的则是明白了努力学习的重要并因此变得积极许多，至少我得为了将来着想并为了获得一份好工作而努力学习才行。
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