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篇1：全民国防教育日讲话稿

我们中国的领土面积较大，但这九百六十万平方公里的锦绣山河是来之不易的；是千千万万个红军战士，民族英雄抛头颅，洒热血换来的。

在红军长征途中，发生了不计其数的感人故事，其中，一个叫《一只印着"谢"字的干粮袋》的故事特别吸引我的眼球，故事是这样的：

有一个默默无闻的英雄，他叫谢益先。每次连队休息，他就干起别人的.活，让别人能好好休息。战友们问他吃了没有，他都说吃了，其实他的干粮早就送给了百姓，而他则吃些野菜和凉水。后来，他终于支撑不住了，永远倒在了长征途中。

多好的一位战士啊！那只印着"谢"字的干粮袋，是那么沉重。虽然谢益先自己也是吃完上顿不知下顿，但是他宁愿自己饿肚子也不让老百姓肚内饥。这只干粮袋承载着谢益先的生命，如果他不把干粮袋送人，或许还能听到长征胜利的号角，看到侵华的日军投降的那天；或许还能待到老百姓们不在受饥寒交迫之苦的那一天，可他在那之前就倒下了。我想，他在九泉之下听到后一定会高兴的。

这只干粮袋还承载了红军对人民群众的深情厚谊，正所谓"军民鱼水一家人"，在感人故事中我也了解到：老百姓们常常自愿为红军赶运军粮，还闹出了"南瓜生鸡蛋"的趣事；红军战士们也常常热火朝天地为百姓种地……

我又想，收那干粮袋的百姓并不想收，只是拗不过谢益先不得已才收下的，当他们听到谢益先以死后一定会自责自己不该收，应该将干粮送回去，觉得是自己害死了他，而谢益先觉得能让几个百姓有干粮吃，死了也值得。

这样的感人故事在长征途中是常有的，我们应该记住这些默默无闻的国英雄。

爱我中华，固我国防。我国的领土是神圣的，每一寸，每一厘都不可侵犯，但在我国的西部边界，在我国的东海，南海，别人正在侵蚀妈妈的身躯，我心痛，我们应该行动起来，共同保卫祖国，加强边防管理，还妈妈一个完整的身躯，做一个妈妈的好孩子！

篇2：全民国防教育日讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好!

今天，我演讲的题目是《祖国在我心中》。

在爬满甲骨文的钟鼎上，读祖国童年的灵性;在布满烽火的长城上，读祖国青春的豪放;在缀满诗歌与科学的大地上，读祖国壮年的成熟。河西走廊、华北高原，我看祖国的富饶与辽阔，看祖国千里马般日夜兼程的超越;在长江三角洲、珠江三角洲，我看祖国的崇高与巍峨，看祖国繁荣的霓虹灯日夜闪烁，灿若银河。

“祖国在我心中”，简单的六个字，道尽了多少中华儿女的心声。正因为有一颗中国心，革命先烈，抛头颅、洒热血，每一个炎黄子孙看到迎风飘扬的五星红旗都会热血沸腾，壮志激昂。

时间曾凝聚在1949年10月1日，当巍峨的华表披上曙光，当雄伟的x迎来新一轮太阳，当无数先烈用鲜血染红的五星红旗在天安门广场冉冉升起，伟大领袖毛主席洪亮的'声音传遍了全世界：“中华人民共和国成立了”中国人们从此站起来了。这一刻，对于一个饱经风霜、受尽欺凌的民族来说是多么宝贵啊!

我爱祖国，我爱祖国的壮丽山河;我爱祖国悠久的历史和璀璨的文化;我爱祖国人民的勤劳、智慧与勇敢;我更爱祖国那生生不息、辉煌雄壮的民族魂。

在历史的长河中，我曾看到祖国的懦弱，圆明园被烧焦的废墟上，我看到祖国是一滩血。但我们并没有沉没。在小亚细亚的东部，她用宽厚的肩膀，挽起高山大海，将炎黄子孙揽于怀中;用茅草和土砖修复残缺的岁月。

请同学们记住：不管我们的祖国母亲还要经历多少磨难，我们永远都要陪伴在她的身边;不管未来的路由多么艰险，我们都要立志，为祖国的繁荣昌盛做儿女的贡献!

祖国在我心中!谢谢大家!

篇3：全民国防教育日讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：早上好!

仰望冉冉升起的五星红旗，那是成千上万的烈士用鲜血染成。看今朝，我们的祖国欣欣向荣，蒸蒸日上。同学们，新中国的诞生来之不易啊!千万不要忘记我们的中华民族曾经饱受过深重的灾难。一百七十年前，也就是1840年，英帝国主义发动了鸦片战争，用他们的军舰和大炮，轰开了中国的大门，中国从此变成了半殖民地半封建的国家。而后帝国主义一次又一次的发动侵华战争，逼着清政府签订了一个又一个丧权辱国的不平等条约，割地赔款、开放口岸、血腥屠杀、抢劫掠夺。仅赔款一项，总数达7亿2千多万两白银，使中国人民陷入了苦难的深渊。

1931年，日本帝国主义强占我东北三省，1937年，又发动了全面侵华战争，烧杀抢夺，奸淫虏掠，无恶不作。八年全面抗日战争期间，中国军民死亡就达3500万人之多，仅在震惊中外的南京大屠杀中，就有30多万中国军民惨死在日本鬼子的屠刀下。经过全民抗战，万众一心，团结奋斗，特别是中国共产党领导八路军、新四军英勇抗战，起到了中流砥柱的作用，迫使日本法西斯于1945年8月15日宣布无条件投降。这是中华民族的伟大胜利，是近代以来反对外敌入侵第一次取得的全面彻底的胜利。

抗日战争的胜利，成了中华民族走向复兴的历史转折点。今天纪念抗日战争的胜利，需要我们努力继承和发扬万众一心、团结奋斗的抗战精神。必须紧密团结在中国共产党周围。只有坚持党的领导，中华民族才能创造更加美好的未来。

抗日战争胜利后，国民党反动派疯狂发动内战，在中国共产党领导下，中国人民解放军经过三年多艰苦奋战，终于打败了蒋介石，解放了全中国，赢得了新中国的诞生。以美帝国主义为首的西方敌对势力，妄图把新中国扼杀在摇篮里，又发动了侵朝战争，把战火烧到鸭绿江边，严重威胁着我国的安全。1950年10月初，朝鲜党和政府向中国党和政府提出出兵援助的请求。10月8日，毛主席下令，组成了中国人民志愿军。在“雄赳赳，气昂昂，跨过鸭绿江”的歌声中，志愿军战士们高喊着“抗美援朝、保家卫国”的口号，开赴抗美援朝的前线。在十分艰苦的环境下，经过三年多的战斗，终于打败了美国侵略者，戳穿了美帝国主义纸老虎的真面目，在世界上展示了新中国的力量。

新中国成立后，特别是改革开放以来，我们伟大祖国的建设事业日新月异，人民群众的生活逐步改善，幸福安全。人民军队的建设也发展迅速，日益强大，已成为保卫国家安全的守护神，维护国家利益的钢铁长城。

同学们，当前虽然处在和平年代，但天下并不太平，西方敌对势力对我西化、分化的图谋从未改变，颠覆、分裂活动从未停息，支持台独等反动势力，制造事端，破坏社会稳定，我国东海钓鱼岛、南海诸岛被周边国家侵占和分割，资源遭到大量掠夺。今年是第十个国防教育日，我们在普及全民国防教育中一定要有坚定的爱国情怀，一定要树立忧患意识，一定要认清形势，增强国防观念。我们期待着从你们当中走出一位又一位出色的战士和指挥员，为我们的国防和军队建设增添新鲜血液和后备力量。

亲爱的同学们，当年，孙中山先生最早喊出了振兴中华的响亮口号。一百年来，一批又一批仁人志士，为了中国的重新崛起，前赴后继，作出了不懈努力。我们重温历史，是为了深刻认识过去，更好走向未来，沿着正确道路，实现中华民族的伟大复兴。同学们，实现中华民族的伟大复兴要靠一代又一代的中华儿女奋斗拼搏来实现。你们是肩负振兴中华神圣使命的一代，一定要永远记住历史赋予你们的这个光荣而伟大的使命。努力学习吧，用你们的知识和智慧去描绘中华民族更加绚丽多彩的明天!

祖国灿烂的明天属于你们，祖国辉煌的明天更在期待着你们!奋斗吧，亲爱的同学们。

篇4：全民国防教育日讲话稿

亲爱的同学们：

今天我们聚在一起，展开国防教育的讨论。

什么是国防教育？国防教育实际是爱国主义和革命英雄主义教育，是民族精神和气节的教育，是唤起人民忧患意识和民族危机感的教育，是社会主义精神文明的一个重要方面，对于一个国家，一个民族，国防教育是必不可少的基础教育，是国家安全、民族利益的灵魂，是增强公民国防观念、提高公民国防素质的基础工程和中心环节。

“国家兴亡，匹夫有责”。多少年来，我对这句话总是局限于字面上的理解；尤其是对于国防和国防教育，更是知之甚少，感觉十分遥远。总认为那是军队的事、国家的事，政府的事儿，与我等平头百姓没多大关系。可是回顾近几年的国际状况，相信大家还没有淡忘科索沃战争，我驻南使馆的被炸，南斯拉夫战争，印度的核实验，日美建立防卫合作新体系，李登辉抛出“两国论”，美国间谍飞机频频骚扰我领空，海空卫士王伟血撒南海，等一幕幕惊心动魄，威胁国家主权尊严的事件连连发生，无不为我们敲响了巩固国防的警钟，增强我们的国防意识，树立国防观念，开展全民的国防教育，事在必行！

当今世界并不是太平盛世，国防战略环境正在发生巨大而深刻的变化，国防斗争形势错综复杂，霸权主义和强权政治依然存在，多极化发展的未来，群雄纷争，综合国力竞争日趋激烈，军事高科技竞争方兴未艾，我国周边不稳定因素尚存，美帝国主义亡我之心不死，日本军国主义妄想复活，分裂势力十分猖獗。我国的国防实力、综合国力与发达国家相比还有很大差距。因此，必须大力加强国防建设，然而国防的昌盛，离不开我们强烈的国防意识、精神、热情，而这种“意识”、“精神”、“热情”又来自国防教育工作的好坏，维系着国家安全与民族兴衰，维系着民族凝聚力和向心力，也是我国建设社会主义市场经济必不可少的基础。

老师们、同学们让我们共同努力吧！让我们心系祖国的发展，关注祖国的安危，让我们奋发的工作、学习为祖国的发展、强盛全力以赴。勿忘国耻，奋发图强。为我们祖国更加强盛的发展打下坚实的基础，为我们的未来画上美好的蓝图。

篇5：全民国防教育日讲话稿

各位老师、各位同学：

早上好!

今天我国旗下讲话的题目是：《心系国防，共筑美好家园》。

2001年8月31日，九届全国人大常委会第二十三次会议决定设立全民国防教育日，确定每年9月的第三个星期六为全民国防教育日。作为中国公民，我们应该牢记国土沦丧的历史，赞颂祖国的辉煌成就，树立居安思危的忧患意识，建设强大国防。

同学们，不管现在你对国防了解多少，但有两点我们必须明白。第一，一个国家一个民族如果没有了国防的力量，人民没有了国防的意识，那么它的领土、利益就有可能受到侵袭，它的生存就会面临威胁，人民的和谐生活就会得不到保障;第二，学国防知识、掌握防护本领是我们每一个人的权利和义务，我们每一个人都要知道它了解它。我们青少年肩负着保卫国家、建设国家的重任，青少年也是国家和军队建设的未来，青少年的国防观念如何，关系到我军人才队伍的建设，关系到国家的进步和发展、民族的繁荣和昌盛，所以我们必须加强国防教育。2008年四川抗震救灾让我们深刻体会到“灾难面前万众一心、众志成城、不屈不挠、顽强拼搏、团结互助、同舟共济”的抗震救灾精神。2008年北京奥运会的举办，让我们体会到“为国争光、振兴中华”的民族精神，在这种精神的鼓励下，我们青少年学生更应以饱满的精神投入到国防教育的学习和实际中去，参加好每一次的国防教育的实践活动。

同学们，你们是幸福的一代，也是责任重大的一代，我们的今天决定着中华民族明日的复兴。让我们从小事做起，热爱学习、强健体魄，树爱国之心，立报国之志，时刻准备着，为我们伟大祖国的和平与发展贡献自己的力量!

谢谢!
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