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篇1：世界睡眠日义诊活动总结

20xx年3月21日是“世界睡眠日”，睡眠障碍已严重影响了人们的身心健康，为唤起全社会对睡眠健康重要性的关注，西安医学院第二附属医院门诊部组织神经内二科、耳鼻喉科、精神卫生(心理咨询)门诊的著多位专家及其他医护人员，在门诊大厅举办了睡眠相关知识的普及及义诊活动。

门诊部在活动前期对本次活动做出相关策划，通过微信、电子屏、横幅、桌牌、宣传册、海报等形式进行了宣传。活动现场耳鼻咽喉科主任孙文艳博士就引起失眠的原因、危害，睡眠呼吸障碍(如打鼾)原因、危害、治疗等方面深入浅出的为市民们做了生动的讲解，并为部分患者做了相关专科检查。神经内二科主任郑希院主任医师、赵志敏副主任医师就如何科学管理睡眠，克服睡眠障碍等睡眠中的问题进行了详细的讲解，为受睡眠困扰的患者耐心细致地提供了咨询服务。

活动中患者及家属积极参与，有的人看展牌，有的人拿宣传单，有的人咨询，人来人往很是热闹。共发放了宣传册200余份。活动间歇期，门诊部医务人员为大家表演了健康健美操，展现出了春的勃勃生机与活力。表演现场气氛活跃，市民们踊跃加入，让健康从每天开始!

此次活动在各部门的精诚协作下圆满结束，过往患者及家属受益匪浅，他们一致表示此类活动一定要多来两次。

篇2：世界睡眠日义诊活动总结

3月21日是世界睡眠日，我老年呼吸内科在医院门诊大厅开展了睡眠日宣传及睡眠鼾症义诊活动，受到了广大患者的欢迎。

长期失眠，不仅仅影响个人生活质量，还会对人体的内分泌和免疫功能产生影响，会损害到心血管系统和自主神经系统，从而造成自主神经紊乱及其他疾病的发生。“昨晚，您睡得好吗?”——今年3月21日是第12个世界睡眠日，主题是“多睡一小时”。

21日上午，老年呼吸内科XX副教授，XX、XX、XX等睡眠室工作人员在门诊大厅进行睡眠日宣传及睡眠鼾症义诊。活动中，发放了200余份睡眠健康宣传资料，完成了XX余人次的咨询及X余人次诊疗。不少患者及市民向医务人员询问了相关的睡眠健康知识及常见的睡眠问题，其中不乏合并冠心病、高血压的肥胖患者，也有带鼾症患儿看病的家长和因睡眠障碍求诊的更年期女性。

据XX副教授介绍：为唤起全民对睡眠重要性的认识，20xx年，国际精神卫生和神经科学基金会主办的全球睡眠和健康计划发起了一项全球性的活动，将每年初春的第一天—3月21日定为“世界睡眠日”。活动的重点在于引起人们对睡眠重要性和睡眠质量的关注。长期的睡眠不足、睡眠品质差可导致人体生理机能紊乱，影响工作学习，现已成为威胁广大人民群众的一个突出问题。人们需清醒地认识到，睡眠与健康息息相关，充足的睡眠对健康尤为重要。正常人持续一个月内每周有三次以上的入睡困难或者早醒，经半个月调整未果，就必须就医。

篇3：世界睡眠日义诊活动总结

3月21日是第16个;世界睡眠日;，今年的主题是;美好睡眠，放飞梦想;。为了配合本次睡眠日宣传活动，普及睡眠健康知识，市人民医院5个科室联合举行义诊活动，为睡眠障碍患者现场答疑解惑，并发放宣传资料，普及睡眠健康知识。

昨日上午，我院耳鼻咽科、呼吸内科、神经内科、消化内科、肿瘤内科的10多名医护人员来到阳东东城东润市场，给过往群众开展义诊、测量血压和提供咨询，并发放科普知识宣传资料XX多份，为慕名而来的市民答疑解惑，宣传普及科学睡眠知识。

睡眠是人的基本生理要求，人体通过睡眠消除疲劳、恢复体力。长期的.睡眠障碍如入睡困难、早醒、睡眠不安、失眠等，会造成记忆力减退，甚至头痛头晕，情绪失控，性格改变，还容易引发焦虑、抑郁情绪、高血压、冠心病、脑血病、内分泌紊乱等多种疾病。

耳鼻喉科医生XX提醒，市民要养成良好的睡眠习惯，并善于舒缓自己的压力，调节好情绪，保持心情愉快。此外，要注意合理饮食，避免睡前摄入咖啡、浓茶等刺激性食物，出现睡眠障碍后及时到专科诊治，接受系统性治疗。

篇4：世界睡眠日义诊活动总结

在第十X个“世界睡眠日”来临之际，为了提高公众的健康睡眠意识，普及睡眠健康知识，预防睡眠障碍相关的重大慢性疾病的发生，四里村街道同心圆社会组织“心家园”项目组联合山东商报、山东省立医院睡眠医学中心在济南革命烈士陵园举办了大型公益义诊咨询活动。

此次活动在中国医师协会睡眠专业委员会的指导下，山东省立医院睡眠医学中心派出了以XX主任为核心的七大科室专家团队参与本次义诊咨询活动，现场助力百姓睡眠健康。历时三个小时，现场共接受300余人次咨询，山东省立医院睡眠医学中心主任XX全程接受患者咨询，共接诊X余人次。

活动现场，一位王阿姨向记者表示，失眠多年，实在是痛苦不堪，这次医院的`大专家来到家门口，一定得好好咨询一下，看看多年的失眠究竟该怎么办。记者现场了解，像王阿姨这种情况的人群还很多，失眠、安眠药对于他们来说再熟悉不过。据悉，日常生活中我们要保持良好的心态和生活方式，养成良好作息时间和睡眠习惯，合理饮食，加强体育锻炼，控制体重，对于预防和减轻睡眠呼吸障碍都有一定的帮助。

今后，“心家园”项目组将以群众需求为导向，开展丰富多彩的志愿者活动。并以优质的服务，服务于济南市烈士陵园管理办及英雄山风景区各老年社团。
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