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篇1：世界高血压日义诊活动总结

目前，高血压作为最常见的心血管病，已属全球范围内重大公共卫生问题。结合10月8日全国高血压日，**年高血压日的主题是“掌握高血压，降压要达标”。为广泛深入地宣扬高血压病防治知识，援助中老年患者有效预防高血压病，大力宣扬普及高血压病防治知识，营造全社会共同关注和参加高血压病防治工作的良好氛围，结合我市实际，市疾控中心、市人民医院联合在孔子广场开展了“高血压防治日”义诊宣扬活动。现总结如下：

一、仔细组织，做好宣扬活动。

积极争取当地政府的支持，主动协调市人民医院等相关部门，做好世界高血压病日宣扬活动的组织和筹备工作。

二、突出活动主题，提高全社会对高血压病防治工作的认识。

〔1〕市疾控中心于10月8日在曲阜市疾控中心大门两侧及办公大楼门口悬挂“掌握高血压，降压要达标”条幅。

〔2〕10月8日，市疾控中心健教科和传染病科共同参加，在我市人员密度比较集中的孔子广场设立现场宣扬询问点一处，悬挂宣扬条幅、发放高血压病防治知识宣扬单、接受现场询问等。

〔3〕在高血压门诊，开展了以“家庭自测血压”为主题的健康教育宣扬活动。发放宣扬单，进行现场询问。

〔4〕利用广播、标语、宣扬画及新闻媒体等宣扬工具，通过多种宣扬形式，广泛深入地宣扬高血压防治知识法律法规。重点针对高血压病知识比较匮乏的广阔农村居民进行宣扬，积极普及防治知识。

〔5〕在义诊现场，市人民医院的专业人员仔细为前来就诊的群众检测血压查病治病，市疾控中心开展了高血压病防治知识宣扬，向群众发放宣扬资料千余份。

本次“高血压病日”宣扬活动，出动车辆1台次，悬挂宣扬条幅六条、发放宣扬单千余张、接受现场询问300余人次，现场测量血压200余人次，收到了良好的宣扬普及效果，取得了良好的社会效益。此次活动受到过往群众的激烈欢迎。

篇2：世界高血压日义诊活动总结

每年__月__日是我国卫生部确定的“全国高血压日”。今年迎来我国第十六个高血压日，主题为“__”我镇开展了义诊、宣传、咨询活动。根据开发区爱卫办《关于开展20__年“全国高血压日”宣传活动的通知》的通知要求，我院领导高度重视，制定详细的宣传活动方案，要求我院医务人员要充分认识当前防治高血压的形势，紧紧围绕今年“全国高血压日”主题开展了大量工作，于_月_日紧紧围绕主题组织人员开展了“全国高血压日”的宣传义诊活动，现总结如下：

一、领导重视，宣传形式多样化

为使各项工作落实到实处，充分利用了宣传版面、宣传栏、宣传手册、条幅等作为开展咨询义诊活动的宣传资料，并组织医务人员到人口密集的.街道进行了现场义诊、宣传，发放宣传页，并不时给予观展群众解答提问，有问必答让大家更多正确的了解高血压相关知识。

二、活动主题突出，深入农村

我院采取有效措施和各种丰富多彩的形式开展了一系列防治高血压的宣传活动，宣传过程中不断强化主题，大力宣传高血压危害及防治等相关知识。使群众高血压防治意识有所提高通过这次“全国高血压日”宣传，使广大群众对高血压病的防治知识有了更进一步的认识，此次活动受到了广大群众的好评，收到了良好的效益，大大促进了我区人民群众的健康水平。此次活动共计发放相关“高血压防治”资料__余份，给观展群众免费测血压__余人，接受相关群众咨询__余人。

三、现场便民，宣传到位

我院于_月_日在我镇场镇上进行了现场义诊、宣传、咨询活动，对过往群众发放相关宣传资料，宣传介绍“全国高血压日”背景和高血压的知识及重要意义。同时，抽有我院内科医师以到场，对群众的日常健康问题提供指导，免费提供测血压、称体重等便民检查等。

篇3：世界高血压日义诊活动总结

2016年10月8日第19个“全国高血压日”宣传单宣传主题：“了解您的血压”《健康生活方式与健康血压》

健康的生活方式对拥有健康的血压起关健作用。应保持如下健康生活方式：

一、合理膳食

健康人与高血压病人应注意的饮食习惯：①首先要控制糖类食物，倡导吃复合糖类、如淀粉、玉米；少吃葡萄糖、果糖及蔗糖，糖类食物易引起血脂升高。②限制脂肪的摄入。烹调时，采用植物油，可多吃海鱼。③适量摄入蛋白质。高血压病人每天蛋白质的量为每公斤体重1g为宜。④多吃钾、钙丰富而含钠低的食品，如土豆、茄子、海带。⑤限制盐的摄入量：每天应降至6g以下，普通啤酒盖一平盖食盐约为6g。⑥多吃新鲜蔬菜和水果。

二、适量运动

运动对降低血压有重要作用，运动能够促使血液循环，降低胆固醇的生成。

1、进行运动的注意事项：

①运动勿过度，要采取顺序渐进的方式来增加运动量。

②注意周围环境气候：夏天：防止中午时间；冬天：注意保暖，防中风。

③衣着舒坦吸汗的衣服：选棉质衣料，运动鞋等是必要的。

④选择安全场所：如公园、学校，勿在巷道、马路边。

⑤进行运动时，切勿空腹，免得发生低血糖，应在饭后两小时。

2、运动的禁忌：

①患病或不舒服时应停止运动

②饥饿时或饭后一小时不易做运动

③运动中不可立刻停止，要恪守运动程序的步骤

④运动中有任何不适现象，应即停止

三、戒烟限酒

四、心理平衡

五、自我管理

1、定期测量血压，	1-2周应起码测量一次。

2、治疗高血压应坚持	“三心”，即信心、决心、恒心。

3、准时服降压药，不任意减量或停药，在医生指导下调整，防备血压反跳。

4、条件允许，可自备血压计及学会自测血压。

5、除服用适合的药物外，还要注意劳逸结合、注意饮食、适合进行运动、保持情绪稳定、睡眠充分。

六、准时就医

①药服完时应实时复诊②血压升高或过低，血压波动大应实时就诊③出现眼花、头晕、恶心呕吐、视物不清、偏瘫、失语、意识障碍、呼吸困难、肢体乏力等即到医院就医。如病情危重，恳求120急救中心。

篇4：世界高血压日义诊活动总结

随着人民生活水平的不断提高和工作、精神压力的增大，高血压患者逐渐增多并呈现低龄化趋势。为更好地防治高血压，普及健康知识，提高该类疾病的知晓率、治疗率、控制率。10月8日，在“世界高血压日”当天，由淮安市第二人民医院心内一科、社管办主办的2016“世界高血压日”义诊活动在淮安市第二人民医院急诊大楼一楼大厅举行。

目前，我国心血管病患病率及死亡率仍处于上升阶段。心血管病占居民疾病死亡构成的X%以上，每5例死亡者中就有2例死于心血管病，为我国居民的首位死因。高血压是心血管疾病最重要的危险因素，2014年中国心血管病报告显示：我国有心血管病患者XX亿，其中高血压患者XX亿。

从整体来看，高血压的知晓率、治疗率、控制率呈上升趋势，但依旧处于较低水平。据2014年4月3日发表于《美国高血压杂志》的文章，目前我国高血压患病率为XX%，知晓率、治疗率和控制率分别为XX%、XX%与XX%，接受降压治疗的患者中血压达标率为27.4%。意味着我国事实上高血压人群中不知道自己患高血压的占X%。

此次活动由我院心血管内科主任医师XX主任、XX副主任、XX主任、XX护士长等多名医护专家免费为广大市民群众义诊，测量血压，讲解高血压联合防治的相关知识，接受群众现场咨询300余人次，免费发放《高血压防治手册》X余份。

大多数高血压病人不知道自己已经患病，就是病人不知道自己的血压水平，即使已知高血压的患者控制率低，有的仅凭感觉用药。随着高血压发病的年轻化趋势，每年新发的高血压病人数量庞大，而这些患者往往没有症状，不知道自己已患高血压。有的认为高血压没有症状就不用吃药，因此，高血压的群防群治工作要从“知晓你的血压”开始。只有知道自己的血压水平，知道自己患高血压，才可能提高高血压的治疗率和控制率。

义诊现场，XX主任说：“今年“世界高血压日”主题是“知晓您的血压”，开展‘世界高血压日’义诊活动是普及防治知识，提升治疗效果的有效手段，希望通过此类活动使我市广大人民群众充分了解高血压疾病，形成正确的认知，建立科学防治的理念，做到未病先防，有病早医，尽量降低疾病的危害”。

自此项活动成立以来，我们一直十分重视全市高血压群防治工作，大力推进市、县、乡（社区）多级高血压防治建设，多次在我市开展形式多样的群众性义诊及健康宣教活动，增强了广大群众的自我保护、关爱生命、关注健康的意识，促进了广大市民的身心健康，推动了全市高血压防治工作不断迈上新的台阶。
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