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篇1：党员教师帮扶工作总结

一、结对帮扶工作目标

1、本着“资源共享，优势互补，合作交流，共同发展”的原则，通过加强学校管理，形成校骨干教师帮扶年轻教师的特色。

2、积极主动、创造性地开展帮扶工作，通过骨干教师上公开课、讲座、交流谈心等形式，解决年轻教师在新课程改革、教学管理、课堂教学、课题研究等方面的困惑及存在的问题，初步打造一种浓厚的学习氛围。

二、实行措施

课堂教学方面：课堂教学改革始终是学校深入推进素质教育的核心。师资的培养就要把老师工作的兴奋点聚集到课堂教学中来，主要开展以下一些活动：

1、每个月互相听一节：课前，做好精心的安排和认真的备；在听课的过程中，适时点评，将课堂的亮点及时记录下来，并作认真好听课记录；课后，进行评课反思，并将优秀的方法运用于课堂。

2、从课堂教学入手，帮助新教师进行板书设计、规范上课环节等一系列教学活动，再向课堂外下功夫，帮助新教师从教材分析、备课、课后反思、作业

批改等环节进行改善，针对新教师教育教学的薄弱环节问题，进行专题研讨，针对新教师从理念上、教育教学方法上等一系列教育教学中遇到的困惑进行理论指导，使新教师教学水平产生了一个质的飞跃。

三、存在的问题及有待改进的方面

新老教师结对帮扶对老教师也具有一定的促进作用，一方面对自己的教学经验进行一番整理，另一方面也从新教师那里学到不少东西，学校开展新老教师结对帮扶的作用和效果是明显的，但如果长期只是校内的帮扶，则多少有点近-亲繁殖的味道，不利于新老师的进一步提高。因此老教师建议学校支持新老教师参加一些校级性的'培训活动、学术活动，听一些知名特级教师的课，开阔眼界，取经传经，使学校老师的教学水平有一个整体的较大的提高。

说实在的，经过一段时间的帮扶工作和自身的不断学习，新教师也逐渐成熟起来。已经初步掌握了备课上课的技巧，逐步从门外汉转变理手行家；老教师也会注入鲜活的血液，感受先进思想带来的冲击。
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为了提高教育质量，教师培养是至关重要的。为此，我们需要聚集老师的工作热情和能量，将其注入课堂教学中。为实现这一目标，我们可以开展一些活动，如每月相互听课、帮助新教师进行教学活动等。同时，我们也需要关注存在的问题和改进方面，如老师建议学校支持新老教师参加校级培训活动和学术活动，以提高整体教学水平。

经过一段时间的帮扶工作和自身的不断学习，新教师也逐渐成熟起来。他们已经掌握了备课上课的技巧，逐步成为行家里手。同时，老教师也受到了鲜活思想的冲击，注入了新的能量。

在扶贫助学方面，我们需要全面了解学生家庭的实际情况，并开展相应的工作。为了让每个孩子都能安心学习、幸福成长，我们需要高度重视扶贫助学工作的重要性，并将其深入推进。这不仅关系到学生的切身利益，也是建设教育强市、构建和谐社会的具体体现。

扶贫助学工作是以“三个代表”重要思想为指导的，以为困难学生和家庭办好事、办实事为出发点。我们认真贯彻上级领导的精神，落实责任，完善措施，强化管理，建立了以学校为主体、教师为主导、社会参与的扶贫助学机制。我们关注贫困学生的健康成长，并积极响应学校“为贫困学生献爱心”号召，明确助学思路，有计划有步骤地组织实施。

我们建立了困难家庭学生信息档案，通过健全档案制度，实施科学有效的动态管理，及时、全面地掌握贫困学生的状况，进一步提高扶贫助学工作的实效。同时，我们也建立了扶贫助学公示制度，公布扶贫助学对象、条件、标准、申办时间、地点、程序，以及资金发放办法等具体事项，对申报助学对象及时审核并进行公示，确保扶贫助学公平、公正、公开。学校扶贫助学工作小组及工会委员加强对扶贫助学资金的监管。

我们的助学工作落实到各班、各部门、各责任人，做到每个贫困生都有人关爱，每个贫困家庭都能感受到社会的温暖。通过摸底工作，我们确定六名同学为本年度扶贫帮困对象。我们致力于将这项工作做得更完善，在各级部门的领导下，在社会热心人士的帮助下，让每一位同学都能感受到集体的温暖，社会的关爱。扶贫帮困关系到千家万户，关系到寒门学子的未来，关系到和谐社会的创建，任重而道远。
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一帮一是我校支部多年来加强党员队伍的建设与治理、打造奉献团队的有效活动形式。今年，我校支部进一步完善一帮一活动，丰富活动内容，取得了确定的成果，先对活动状况予以总结。

一、真情奉献，携手同行

针对我校住宿生多、平安压力大这一实际，我们开展一帮一活动。即每名党员帮扶一名同学，每名党员干部帮扶一个班级。各位党员能以饱满的激情投进此项工作。如：今年的往丹东春游，切实体现了我们党员的先进性。有的旅行前找帮扶同学谈心，给其讲解活动平安;有的挂念班主任购买旅游食品;有的忍受着自己晕车的苦痛，一路上无微不至地照瞧同学;还有的自己掏钱为帮扶对象买水果、食品。特别是郑妍妍老师，带着虚弱的身体陪着同学四处参瞧，认真给同学介绍景点景象。全体党员、干部都能主动选景和帮扶对象留影。真正让同学开快乐心旅游，安平平安返校。老师爱献残童、倾洒弱苗的事例屡见不鲜。据统计，今年，参与帮扶工作的老师为牵手同学购买学习用品、水果、衣物折合人民币30余元，义务辅导每人平均10课时以上。此项活动的开展，不仅拉近了师生间的距离，培育了同学健康的心理和良好品德。刘炳红在老师的关爱教育下，克服了自卑、孤僻性格，乐瞧向上，勇当先锋，今年，被评为校三好同学。

二、同栽友情树，共创新佳绩

为更好地贯彻我校三亮三比两争当五创建活动的贯彻落实，充分发挥党员先进性和先锋模范作用，加速非党老师的成长，推动我校老师队伍整体素养的提升，形成我校老师队伍梯队式进展的良好态势，我们开展党员、骨干老师与青年老师结对。进行结对仪式，对结对双方提出具体的要求，填写结对登记表。定期对其工作进行检查评选，并纳进各级先进评选和骨干老师申报工作中，促使党员、骨干老师充分发挥引领示范作用，认真做好帮带工作。此项活动的开展，有效地提升了年轻老师的素养，促进了老师快速成长。王黎黎老师在师傅姜丽君老师的指导下，成进步步得特别快。多次代表语文组为学校老师上瞧摩课，为上级领导上汇报课，多次在市级优秀课评选中获奖。今年，当选为语文组组长。

三、大手牵小手，成长心连心

自理力气培育是特别教育学校一个重要的育人目标。为确保残障同学将来步进社会能独立生活，我们将自理力气培育当做一项重要工作来抓，除了学科老师、班主任培育，还将其纳进团队工作。在同学中开展大手牵小手，成长心连心活动。将自理力气差的同学与高班级同学结对子，要求高校生从衣、食、住、行等方面带学校生：早晨教育他们叠被子、办公室张老师撰写内务;晚上提示他们洗脚、刷牙;周六教他们洗衣服学校定期进行帮扶成果检测，对优秀者进行表奖，有效调动了同学参与此项活动的乐瞧性。早晚、周六，随处可见高校生急躁帮扶学校生的身影。刘洋、肖丹等同学还想出了晚自习拿出一部分时间教育学校生办公室张老师撰写内务的良策，得到了学校领导的认可，并在学校加以实施。兵教兵的方法，有效地贯彻了教育面对全体的育人理念，更好地培育了同学自理力气，同时也熬炼了他们治理力气，培育了团结友爱精神。甄宽敞、宫启森以前是晚上不洗脚、不刷牙;早晨不洗脸、被褥靠别人办公室张老师撰写。通过参与此项活动，现在，养成了好习惯：晚上洗脚、刷牙，早晨洗脸，还能自己叠被子、办公室张老师撰写内务。艾春发自从参与大手牵小手的活动后，改掉了情愿欺侮小同学的毛病，急躁细致地帮扶小同学，赢得了老师的全都好评。

四、众人划桨开大船。

目前，我校担当一帮一帮扶工作的老师33人、同学31人，在他们的齐心努力下，我校一帮一工作取得了骄人的成果。同学学会了自理、感恩，懂得了自信、自强，各个露出了欢快、阳光的笑脸。家长都夸我校是残障同学学习学问的乐园、育残成才的摇篮。今年，我校被评为省普九先进单位、省控辍保学先进单位、省特别教育先进集体、凤城市党建先进单位。202x年11月22日，电视台播放了我校同学表演的手语舞《我爱你中国》。国家、省市新闻媒体多次介绍我校的办学阅历。
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教师的成长是一个连续性和阶段性相结合的过程，教师培养提高工作既是对教师成长的鞭策，也是对学校培养新教师工作的督促。为了使教师的专业成长更快更好，根据本校实际，特对本学期帮扶工作总结如下。

一、帮扶成果

(1)每周听指导教师课堂教学1节，每月送教学主任审核检查。

(2)完成读书笔记1本，读书随笔1篇，撰写教学反思1篇和总结1篇。学期结束时送教学主任审核。

(3)每学期上校级公开课1次以上。由教学主任记录登记，并留存教案与评议记录。

(4)编制有代表性的试卷1份，由教研组对试卷作出恰当的评价。上交教务处留档备查。

(5)指导教师审核的教学设计6次。

(6)向学校全体教师展示一项精品课件。

二、对今后的要求

(1)对帮扶教师的教育教学常规工作检查指导每月不少于1次。

(2)与帮扶教师交流研讨每月不少于2次。

(3)指导班级管理工作每月不少于1次。

(4)指导班队活动组织与设计每学期不少于2次。

(5)指导帮扶教师开展课题研究。

三、考核与奖惩

帮扶教师与指导教师完成各项工作，年度考核时帮扶对象的对应业绩量化计入指导教师考核分，对帮扶成绩突出的指导教师，在评优评先时优先考虑。
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为了深入贯彻于董事长11月13日在新思路主题讨论中关于以生为本的思想，根据党委53号文件精神，在校区党委的统一指下，结合商贸系的实际情况开展党员帮扶活动。现在这次活动的开展情况做如下小结：

第一、明确指导思想，以科学发展观为统领，以于果董是长的重要讲话和院党委2009年53号文件为指导，以“三个一切”为宗旨，充分发挥共产党员的先锋模范作用，深入开展党员帮扶活动，通过这次的帮扶活动，切实解决学生中存在的一些困难和问题，让全系的学生充分感受我商贸系的爱心和温暖，成学习的天堂。

第二、精心组织在校区党委的统一领导下，我系总支高度重视这些工作。

1、宣传动员，总支分别召开了教工支部、学生支部大会，把这项活动宣传到每个党员。

接着召开班主任会议，专门讨论“党员帮扶”活动，对这项活动进行进一步的宣传、动员，让每个班主任都了解开展党员帮扶的意义，让每个班主任都参与党员帮扶活动中来，并把最需要关爱的困难同学推荐给总支。并要求每个班级召开一次党员帮扶活动主题班会，深入的在班级进行宣传，让每个学生都感知学校对同学们的关爱。

2、收集帮扶对象，分三种形式，一是采取自愿报名，这占了帮扶对象的很大一部分；其次要求班导深入了解班上学生的情况，把最需要帮助的学生报给总支；还有一部是党员老师自己找对象。一共收集到71多需要帮助的学生，其中07级学生15人，这都集中在帮学习，一些学生临近毕业，有一两门课比较困难，影响毕业。08级学生30人，主要集中在帮成长、和生活。这些学生中有的家庭很困难，但还始终坚持学习。09级学生26人，主要在思想上，刚踏入大学学园，思想上比较浮燥。

3、对收集上来的帮扶对象进行筛选，总支召集有关班主任逐一进行了解，并深入到学生当中了解帮扶对象的情况。通过筛选我选出了37名帮扶对象。

第三、总结经验，查找不足，继续把党员帮扶这项活动，长期开展下去。
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在中国共产党成立90年之际，我们学校号召学习党的精神领悟党的思想，为此我们经济管理系也首先做出表率，特此举办了党员帮扶活动。

此次活动以党员为主，针对学生宿舍，实行一帮一的活动，身为党员的我，也很荣幸参加了此次活动，在帮扶过程中也提高了自己的认识，提高自己对党的了解。

这月是党员活动周，我和某某、某某某在党组织的安排下，和一年级120宿舍的同学进行了沟通，认真实施党员帮扶工作。在这个过程中，我觉得党的思想和先进性又一次将我洗礼。

在交流中我们了解到大一新生所面临的困惑，想要了解的事情，在交流过程中，我们通过自己的经验给他们一些自己的意见和建议，对他们以后的工作学习都会有所帮助。我在学习和工作上给他们说了一下自己在这方面的经验。

首先在学习方面，他们问我大学学习的重要程度，以及如在大学何学学习。我告诉他们大学我们不单是为了获得更多的知识，更重要的是提高自己的综合能力，因此，大学这两方面都是不可或缺的。那么学习上该如何做呢？第一，要做好课前预习，了解所学内容，不至于上课一无所知。第二，课堂要认真听讲，无书的科目最好做好笔记，我还给他们分析了我们大学成绩的组成部分，当然他们也清楚。作为营销专业的学生，我告诉他们上课发言的重要性。第三，书面考试，他们开玩笑的说考试可不可以看书，我们都笑了，其实这并不是什么大不了的，但我郑重的告诉他们这样做的危害性，对他们以后的各项评优评先都是不利的，他们听后才知道这其中的道理。

在工作上，特别是能力的培养上，他们问我们该如何做，作为班委的我们对此当然不陌生，各自发表了自己的看法。我只是告诉他们，在工作上一定要认真负责，积极主动，乐于奉献，还要和同学老师搞好关系，在工作上一定要保持一颗平常心。

简而言之，在学习上我们应该做到课前预习，课堂积极发言，诚信考试，在工作上，我们要积极进取，踏实，勤奋。

他们现在存在着很多问题，比如不能处理好人际关系，不能理性的看待恋爱问题，心理素质差不能正确的对待失败。问题的出现主要还是由于沟通不够，不能对自己有准确的认识，所以，我将自己的手机号留给的他们，但是还是提醒他们要学会自立自强，克服自己的冲动的习惯，多与朋友进行沟通，多听，多看，多学！

在此次交流过程中我们进一步阐述了作为当代大学生应该具备的素质，应该承担的则责任，通过党员一帮一活动，我们也更进一步的加深了对党的理解，认识，相信通过党员一帮一活动，党的温暖会深入我们心里，我们的关爱也会在学校更好的传播。我们党员的意识会进一步深化，提高。
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