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篇1：关爱老人的活动总结

金秋十月，秋风送爽，在重阳节来临之际，为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德，营造和谐社会的良好氛围，进一步增强全社会的敬老意识，丰富广大老年人的文化娱乐生活，使老有所养、老有所乐、老有所为落到实处，迎江乡党委积极组织开展了系列庆祝活动。认真开展了系列尊老敬老活动主题活动，既丰富、活跃了老年人的文化生活，又进一步弘扬了尊老、敬老、爱老的传统美德，把尊老敬老活动引向深入。

一、广泛宣传，营造氛围

突出关爱老人，服务老人主题，乡党委按县精神文明建设办公室要求，组织各机关、村社和非公企业支部积极开展2010年重阳节敬老爱老活动，并对庆祝活动进行了安排部署。

为了营造浓厚的让老年人老有所学、老有所乐、老有所养、老有所为的社会环境，我乡通过多种形式广泛宣传，使尊老、敬老、助老、爱老在社会上蔚然成风。通过标语、橱窗、板报等多形式，广泛宣传尊老敬老的传统美德，宣传尊老敬老的先进典型，宣传老年人对国家稳定和社会发展的特殊作用。通过宣传，让居民充分发挥在家庭美德建设中的特殊作用，真正成为尊老敬老活动的倡导者、实施者和推动者。

二、亲民惠民，开展慰问

为把党和政府对老龄人生活的关怀落到实处，进一步弘扬中华民族尊老敬老养老助老的传统美德，乡党委组织开展各种慰问活动。乡党委在财政吃紧的情况下依然组织党委、政府班子成员，入户对XX、XX等9户老人和乡敬老院进行了慰问，给他们送去了重阳节慰问金，并与他们亲切交谈，祝愿他们身体健康，安度晚年。同时，乡党委组织大学时村官志愿者到孤寡老人、空巢老人家中，帮助打扫室内卫生，陪老人聊天，倾听他们的愿望和心声。对思想上有心结的老人开展心理辅导，对他们的良好愿望，在乡党委、政府力所能及的范围内给予支持和帮助，让他们渡过一个愉快的节日。

三、形式多样，活动丰富

本着隆重、安全、节俭的原则，因地制宜地组织开展有益于老年人身心健康的文化娱乐活动，使老年人在喜庆、祥和的气氛中愉快地度过自己的节日。10月14日，乡政府组织机关退休老干部开展健身活动，抽调人手陪同退休老干部进行登山比赛，对所有参赛老干部都发放了XX元参赛优胜奖，中午安排他们在政府机关就餐，席间与老干部谈心交心，引导他们老有所为，发挥余热，积极当好党委和政府的政策宣传员、民情民意调查员、情况反映通讯员、换届选举工作指导员、村社重大事项决策参谋官。在座的退休老干部纷纷表示，将努力发挥老干部余热，身体力行起好模范带头作用，积极为各级党政组织出谋划策，助推社会主义精神文明建设。

10月16日，我乡在双龙村举行了敬老爱老文娱表演活动，乡党委副书记带领政府工作人员参加了活动，并为文娱表演活动致辞，鼓励老年人在力所能及的情况下积极关注、支持社会公益活动，积极参与到村级组织换届选举工作中来，协助乡党委政府抓好换届监督工作。整个活动在热闹祥和的气氛中开展，充分展示了老人们健康向上、充满活力的精神风貌。
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活动小结：在周四下午，武汉纺织大学外经贸学院全体党性力行成员，到江夏敬老院慰问老人。作为当代大学生我们应该明白，尊敬爱幼是中华民族的传统美德，然而社会经济突飞发展，竞争越演越烈的今天却有越来越多的老人被冷漠，是敬老院让这些需要帮助的老人重新找到了家，得到了家的温暖，爱的呵护。懂得孝顺父母的我们，更应该打开心胸去关爱敬老院中的老人，给他们欢乐，给他们祝福。此次活动主题为“关爱老人，散布温暖”，同学们都踊跃参加，活动从两点举行到四点，历时两个小时，落下帷幕。

活动期间，同学们积极与老人互动，参加表演的成员，更是竭尽全力。活动开始时，由四个主持人首先以其温馨的话语问候老人，引起老人的一致好评，接着，由胡成彬和杨文杰同学吹奏《牧羊曲》，好似一场音乐的宴会；然后，历明誉同学吹奏的葫芦丝更是轩起了这次表演的高潮；随后，由机械学院的‘机械宝贝’们带来了舞蹈‘咪咪咪’，唯妙的动作，表现出机械女生的活泼身姿；活动进行到中间环节，由武汉纺织大学书法协会的会长高攀龙为我们带了了中国风—书法，他的笔法苍劲有力，游刃有余，令我和我的小伙伴们赞不绝口，老人们也是频频点头；紧接着，由敬老院的唐爷爷为我们带来了一首抗战民歌，声音之高亢，震慑全场；在活动最后，有武汉纺织大学外经贸机械设计及其自动化党支部副书记张戴学长发表讲话，其肯定了本次活动的质量，同时，也祝愿老人们健康长寿，其后，党性力行的全体成员大合唱《走进新时代》，结束活动的表演。

整个活动中，其中老人进场和出场最令人感动。由于老人们都年纪快八十了，来看表演的老人，都是由党性力行的成员们搀扶着进场的，更有甚者是背着老人来到现场的，大家也都知道老人们年纪大了，在活动期间，很多同学都把座位让给了爷爷奶奶们，自己却站在最后面看着表演，有座位的同学，积极的与身边的老人们互动，嘘寒问暖。同学们像对待自己的爷爷奶奶一样，毫无保留的、力所能及的让老人高兴，会场一片祥和的气氛。

会后，同学们通过这次外出活动，也加深了对党的认识，以及作为一个即将成为一名党员的大学生，我们应通过什么途径可以向党组织进一步靠拢，如何成为一名合格党员？同时到江夏敬老院慰问敬老院中的孤寡老人，给他们送去一份关爱和温暖，让他们感受社会大家庭的温暖。通过此次献爱心，走访敬老院的活动，让同学们的身心更加明朗，明白阳光是不吝啬任何一个角落的。同时呼吁我们每一个人，从身边小事做起，奉献自己的一份爱心，让我们的社会更加和谐。
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我校志愿者服务队于20xx年3月正式成立，志愿者以自愿的方式报名参加，成员为3至6年级的少先队员。四月份以来，我校紧密结合区、街创文活动，认真开展“奉献一份爱心、参与志愿服务、温暖空巢老人”的活动，在活动中弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，不断提高学生文明素质，现将活动小结如下：

一、高度重视，营造氛围。

积极通过红领巾广播站和国旗下讲话广泛宣传“空巢老人”现象和“空巢老人”所面临的困难、问题，进一步激发小学生对“空巢老人”的关注和关爱之情。二、认真摸清一个基本情况。对社区“空巢老人”的基本情况进行一次全面细致的摸底调查，全面掌握“空巢老人”生活状况、经济来源、健康状况、精神心理状况、子女赡养情况、联系电话等基本情况，重点摸清“空巢老人”在生活照料、心理抚慰、应急救助、健康保健、法律援助、文体活动等方面的实际需求。

二、切实开展三项关爱行动。

1、为“空巢老人”提供生活照料服务。组织志愿者深入“空巢老人”家庭，了解老人的身体状况和生活情况，在这次活动中，我校派出了由10人组成的志愿者服务小分队，志愿者们带着用自己的零用钱集中购买的慰问品，与社区领导及相关人员一道，分别走访了三户老人家，送去了我们的关心与祝福。有的帮助收拾家务，有的.给老人捶背、讲笑话、和老人聊天……老人们看到这么多人来探望他们，都很高兴，家中不时发出欢声笑语。通过志愿者们一上午的努力，客厅变整洁了，厨房变干净了，老人们开心地笑了，志愿者们也笑了。

2、为“空巢老人”提供“三个一”心理抚慰服务。定期组织小志愿者，给“空巢老人”打一个问候电话、上门走访慰问一次、陪老人聊一次天。有针对性地对老人进行心理咨询和心理疏导，帮助老人摆脱心理寂寞和精神孤独，使他们“巢空心不空”，保持乐观健康的生活态度。每个月，志愿者至少去老人的家中慰问1—2次，做一些力所能及的事情，或是做家务活，或是为老人读读报纸，或是陪老人聊聊天，或是给老人捶捶背等，只是老人需要，志愿者会尽自己所能，给老人以切实的帮助。

3、为“空巢老人”提供文体健身服务。每逢重阳节、春节等传统佳节，学校的志愿者更会自发前往社区看望老年人。陪伴“空巢老人”观看一场文艺晚会、欣赏一场精彩文艺表演、参与一次群众文化活动，丰富“空巢老人”的精神文化生活。

在今后的活动中，我们将会将此活动切实落实下去，并继续做好衔接工作，真诚地服务于每一位空巢老人和孤寡老人，让爱心的接力棒一直传下去。我们将会号召广大少年儿童志愿者用自己的实际行动，将爱奉献给社会，温暖他人的同时快乐自己，竭尽全力，努力做一名合格的志愿者。
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这是一个骄阳似火、热忱洋溢的季节，20**年7月8日，我们襄垣仁爱志愿者协会一行五十多人来到了这个熟识而又让我们感到无比暖和的大家庭——襄垣县下良敬老院，来探望和慰问这里的孤寡老人，同时也带去我们最真挚的祝愿，我们志愿者给他们带去了西瓜、挂面、牛奶、抽纸等慰问品。

一到目的地我们就看到了老早就在大门口迎接我们的老人们，他们是那样的可爱和良善，在他们慈爱的脸上，我看到了他们快乐而久违的笑容，和老人们合影后，志愿者开始给大家切西瓜，整个上午欢乐声不断，充斥了浓浓的爱意，同时，我们又到每个老人的房间去和他们谈心、谈天、揉肩、捶背、剪指甲，问问他们夏天热不热，身体好不好，业余生活过得怎么样等等，我们甚至还和他们在一起谈人生、谈抱负，谈他们经过的那些风风雨雨，我们每个人的感受都是那样的深，在和老人互动的时候，我们还预备了一些小节目和一些很幽默的笑话去逗老人们快乐，他们快乐了，我们也就满意了。让我印象最深刻的是我们的志愿者XXX、XXX、XX、XX等人为一个瘫痪的老人洗澡、换衣服、为他吃西瓜，燕姐还特地买来了新鞋、新袜为老人穿上，买来碘伏棉签为老人擦拭伤口。老人虽然不会说话，但我们看到了他眼泪，相信他的眼泪里肯定充斥了兴奋、欣慰、感动有几个人在和老人告辞的时候，老人对我们说：“孩子们，感谢你们，你们肯定要再来啊”，立刻，我的眼睛就潮湿了，是啊！你们放心吧，我们还会再来的。

美妙的时间总是很短暂的，让我们怀着一颗感恩的心，关怀老人，关爱老人，让我们身边的老人美满欢乐的生活，盼望全社会都来关注老年人的美满。最末，我们忠心的祝愿你们健康长寿，万事如意！
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20XX年10月14日上午，数学学院团总支青年志愿者队的三十二名志愿者在队长和副队长的带领下来到了夕阳红白塔山老年公寓,围绕“关爱老人”为主题，陪老人聊天，表演文艺节目，充分的展现了大学生志愿者们的激情与活力，让志愿者们过了快乐、充实的一天。此次活动在敬老院与青队的密切合作下，圆满结束，达到了预期的效果。

这次活动分经过相关负责人的精心安排下，这次活动内容主要有打扫卫生、与老人聊天、文艺演出等环节，在总负责人的带领下,活动有条不紊的进行，下面将从三个大的方面分析此次活动：

一、活动特点：

本次活动通过一系列节目，为老人们带来快乐，陪老人聊天、为老人们打扫卫生，看到老人们的开心，切实让我们志愿者感到欣慰。这次活动，让志愿者体会到志愿服务的愉悦，真正让人感觉爱心的重要。这次活动也正好切合"十个一"公益活动要求，服务社会，为地方发展做出一定贡献，锻炼自我，提高自己觉悟，让志愿者们获益匪浅。

二、活动优缺点分析：优点：

我们这个团队全是本系的新志愿者，让大一新生明白大学指的是广泛的学习，不仅要学好书本知识更要培养能力，其次为志愿者们提供了交流的机会，学会一些基本的对人处事的方法。

此次活动的节目全部由我们内部人员利用课余时间话接近一个月时间自导自排，从主持到很多细节，都让他们自己亲身感受，创造了更多锻炼的机会。

此次活动我们选了很多老人们喜欢的节目，比如唱红歌、扇子舞等，并且承诺我们定期去看望他们，思想汇报专题与他们聊天。

此次活动的准备、实施、结束都是全部志愿者参与的，因此增加了本团队的凝聚力。

缺点：

活动的时间、人员安排方面：

此次活动的时间安排充分，但是由于是刚刚接手这个团队。在人员的安排上面不是很到位。

在与院青队的接洽方面：

此次活动虽然准备了很久，但是在通知院青队时可能有一些疏忽，我们将集合地点临时做了改动，没能及时与院青队说明。

节目表演方面：

此次活动在节目方面虽很精彩，但节目数量还不够，另外由于活动节目都是非专业人士排练，个别节目质量还不够好！

相片采集方面：

此次活动由于没有专门设置照相人员以及照相人员没有专门的培训，所以画面的捕捉上面存在一些问题。

三、活动意义：

在此次活动中，让大一的新生们亲临敬老院看望老爷爷、老奶奶，让我们进一步明白感恩之心以及如何给予更多的时间和精力关注社会弱势群体。活动中涉及到老人们喜欢的扇子舞，唱红歌等节目。其中感恩朗诵、游戏环节、兔子舞等都取得了老人们的高度赞赏。节目中老爷爷、老奶奶也主动的参与，唱起了家乡的曲子、拉上了动听的二胡、吹起了优美的横笛，并且在志愿者们面前露了一手。教会了同学们要广泛的培养自己的兴趣爱好、并且要广泛的学习科学文化知识。在活动结束后游志愿者与老人们共同学习，为了应爷爷奶奶的邀请，我们安排了志愿者在最近几周内去敬老教与老人聊天、散步。这次活动不仅志愿者们受益匪浅，也给老爷爷、老奶奶们带去了欢乐。

数学学院团总支青年志愿者队

20XX年10月14日
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当落日的余晖挥洒在身上时，我们也许会情不自禁地发出这样的感慨：夕阳无限好，只是近黄昏。也许这只是“为赋新词强说愁”般的感慨，因为我们正处在人生美好的青春年华，是初升的太阳，根本无法体会和了解已近暮年的孤独和悲凉。老人们，尤其是那些没有亲人在身边的孤寡老人，他们有的没有老伴相伴左右，有的没有子女的照顾、尽孝，风烛残年的他们，承受着年龄与疾病的摧残折磨，身心疲惫。生活，对于他们来说，没有任何希望。

由工商管理系市场营销协会发起的“夕阳我先行”公益性活动，得到了许多同学的支持，并自愿的作为志愿者加入到此次活动中来。3月27日，活动在龙湖镇老年活动中心成功举行，活动过程中，同学们帮老人做家务、和老人聊天、表演节目、体验他们的生活、进行棋牌友谊赛一系列的活动拉近了老人和我们的距离。老人们慈祥的面容永远那么亲切，有一种像自己亲爷爷奶奶感觉。这样，他们对我们是对亲孙一样疼，一样给于鼓励。年迈的他们却拥有一颗年轻的心，向往美丽的生活。他们喜欢和我们在一起娱乐，接受欢乐的喜礼。我们的活跃带动着他们的心，我们的.青春牵动着他们的回忆。在这温馨的场景里，他们用热烈的掌声表达他们的欢喜，用自己拿手的节目出纳达他们的年轻。他们喜欢这样的聚会，喜欢这样的欢笑。在那里他们从不掩饰，把自己裸露的心展现得淋淋尽致。

经过这次“慰问老人”活动，让我们更深刻的了解到老人们需要什么。他们有权利享受美好的生活，有权利得到社会的关爱。他们的心永远停留在青春时代,生活也是充实的。我们祝愿天下所有的老人身体健康，老有所养，老有所依，老有所乐，老有所爱。

通过参加“关爱老人”活动，让我感悟颇多。它不仅使我们的思想变得更加成熟、心志得以成长，还让我们有机会把理论与实践相结合；它不但有利于净化人们心灵，而且还有利于社会责任感的增强。通过这次活动，在情感态度价值观上，培养和提高了我们的爱心意识、奉献精神和社会责任感，激发出关爱他人、奉献社会的强烈意识；知识上，丰富了关爱社会、助人为乐的知识和本领，积累了社会经验，开阔了视野、增长了才干；能力上，培养和提高了关爱他人奉献社会，感恩父母的实践能力和主体参与、团结协作的能力；思想觉悟上，全面提高了思想道德素质，提高了思想觉悟，立志成为“四有”新人。现在的社会生活是高节奏的，人们匆匆忙忙的工作和生活着，在追求高质量的明天的同时，却往往遗忘了许多东西，忽视了老人内心的需要。有的老人家里什么都不缺，他们面对的只是精神上的寂寞与空虚，步入老年的他们，更需要社会、家庭、子女对他们的呵护和关爱。人人都有夕阳之时，都会年老体衰，都渴望得到大家的关爱。关爱老人，让我们从点滴做起，用实际行动去解决老人生活中的实际困难，表达我们对他们的关爱之情，哪怕微不足道。

“老吾老以及人之老”，这是热情的志愿者们的口号，他们利用周末去陪老人们，帮助老人们解决力所能及的困难，尽自己的绵薄之力，给老人们多一份关爱。我们欢迎更多有爱心的人参与进来。“最美不过夕阳红”，只要我们都伸出热情之手，关爱和帮助老人们，他们就能感受到社会的温暖，安心地去生活，享受天伦之乐。

“但得夕阳无限好，何须惆怅近黄昏”。有了你我的关爱，老人将不再寂寞!可以说，“关爱老人、夕阳我先行活动”是一项功在当代，利在千秋的伟大事业!

工商管理系市场营销协会

201x年3月30日

篇7：关爱老人的活动总结

20xx年7月1日，湖北汽车工业学院爱暖夕阳，我们在路上关爱老人公益服务团队，走访了十堰市老龄办，对我市老人人口数量、老人生活状况、老人幸福状况等多个方面进行调查。下午2:30，爱暖夕阳，我们在路上关爱老人公益服务团队一行X人从桃园广场出发，在欢声笑语中我们来到了XX市老龄半，并得到了老龄办张主任的盛情接待。据张主任介绍，目前XX市老人数量达X万人，占全市总人口X%左右，在全国老龄化趋势日益严重的今天，XX市老龄化也不例外，目前正进入人口老龄加速阶段，预计到20xx年达到顶峰。同时为解决XX市老龄情况，老龄办在坚持党政指导的基础上，下设24个职能部门，解决老人的多方面的问题，同时提出老有所养、老有所医、老有所乐、老有所学、老有所教、老有所为观点，张主任同时强调，根据XX市具体经济、社会情况，倡导X%居家养老，X%政府养老、X%社区社会养老，坚持国家养老与社会养老，共同解决社会养老问题。

据了解，XX市目前开展社区养老试点X余个，效果明显，今年预计会增加至80余个，XX市养老状况得到了好转，为老人解决了诸多困难，但张主任表示，目前养老问题任是社会突出问题，经济是重要保障，快速发展经济，倡导社会养老、单位养老，同时老龄办也在极力的探究与追求大环境下新的养老方式、有效解决的方案，致力解决社会的养老问题。坚持国家养老与社会养老并行，积极鼓舞广大社会各界人士，倡导全民养老、全民爱老，我们是祖国的花朵，关注国家动态，切实以主人翁的态度参与到社会主义建设中来，关注老人，

关注我们的明天，让我们携起手来，微公益，微能量，传递我们的爱心，还老人一个心愿，圆明天一个梦想。爱暖夕阳，我们在路上!

篇8：关爱老人的活动总结

敬老是我们中华民族的传统美德，是我们文化传承中的精华，是先辈们传承下来的珍贵精神财宝。敬老尊老，重视人伦道德，也是中华民族强大的分散力和亲和力的详细体现。

7月23日上午9时，XX社区的空巢老人们陆间续续的到达了社区活动室，志愿者们也准时来到了XX社区开展“情暖夕阳”志愿服务活动。天气虽然酷热，大家不怕苦不怕累，把老人当自己的亲人。志愿者们用老人自己带来的脚盆，为老人打水泡脚。老人在泡脚的同时，志愿者们与老人进行沟通，问询老人在生活中的需求，了解老人的状况，为后面的志愿服务进行更精准服务。泡了大约20分钟，修脚师傅们开头为老人们修脚。王大妈说自己有灰指甲，在家没方法剪，你们来给我修脚帮了大忙了。邀请的亚星医院的医护人员，为空巢老人测量血压、心跳、健康状况等基础的资料。“果色书香”、“枝旭”、“菊傲清秋”陪老人谈天，“九九艳阳天”负责拍照，记录下活动的点滴。

XX社区有3位卧床的空巢老人，修脚志愿者上门为其服务。其中一位老人说，他由于脚病，在修脚的时候会有臭味，以前也花钱请修脚师傅上门，可来过一次以后，就不愿再来了，我们不为他服务不收取任何费用，他开头还有些不信任，修脚结束后始终不断言谢，说我们解决了他的修脚大问题。修脚结束后，“那年那月”和“无尘”清理了环境卫生。

参与此次活动的志愿者有：“九九艳阳天”、“那年那月”、“无尘”、“枝旭”、“菊傲清秋”、“果色书香”、陆琴脚艺修脚师傅3人、亚星医院护士2人，感恩大家在酷热夏日的辛勤付出。
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