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篇1：小学生学习委员竞选稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好!

很高兴能站在这里竞选我们班的班干部，今天我要竞选的班干部是学习委员。

我是一个非常爱学习的小女孩，自小就爱读书，并且喜欢读各种各样的书，并从中获得知识。此外，我爱动脑筋，善于思考，对学习一丝不苟，更重要的是我有非常强的责任心，对于自己负责的工作总是尽职尽责，能为大家服务一直是我的光荣和理想。

假如同学们信任我，让我成功的当选为学习委员，我会组织一些学习小组，让一些学习成绩好的同学当“小老师”去带动学习成绩差的同学学习，我想让班上的所有同学都团结到一起，共同进步。我还会组织大家经常在一起介绍自己好的学习经验和窍门，组织同学办好黑板报，多参加一些利于学习的课外活动，让同学们在娱乐中进步。同时我会在学习和工作中更加严格要求自己,做好老师的小助手，成为大家的好榜样。

当然我们班有很多非常优秀的同学，也许这次我不能当选，那肯定是我做的还不够好。那么我会继续努力，争取下次可以当选。

最后，真诚希望大家相信我，支持我，投上你们宝贵而神圣地一票，给我这次展示能力的机会。

我的演讲完了，谢谢!

篇2：小学生学习委员竞选稿

尊敬的老师，亲爱的同学们，大家上午好！

十八世纪末到十九世纪初，法兰西第一帝国皇帝拿破仑.波拿巴曾说过：“不想当将军的士兵不是好士兵”。所以，今天我鼓着勇气，在这里竟选我们班的学习委员。愿意带领大家一起不断成长，不断超越，砥砺前行，勇攀科学知识高峰。希望大家支持我，投我宝贵的一票，谢谢大家！（敬礼）

学习委员的职责是;

1.在学习中，学习委员应起到标兵作用，努力并不断提高自身综合素质。

2.督促各学科代表经常同任课教师保持联系并认真完成收发作业簿的任务。

3.课后能起到桥梁作用，向任课老师反映同学们学习中的难点，向同学们传达老师的回复。

4.努力提高班级的学习氛围，组织开展有利于提高同学学习能力的各项活动，进行学习经验交流。

5.贯彻学校教学工作的各项意见和措施，为在班内形成勤奋学习的优良学风而积极工作.

6.经常了解本班在文化学习上出现的好人好事，进行表扬、不良倾向以及对各学科的建议、意见，随时同班主任和科任老师保持联系等等。

我是一个性格开朗、身体健康、积极向上、不怕困难、刻苦学习、乐于奉献、严于律己、爱校爱班的学生，所以，我觉得我自己完全有能力胜任“学习委员”这个岗位。

如果我竞选成功，我会不骄不躁，尽职尽责，以身作则，和同学们一起脚踏实地，一步一个脚印，奋发图强，努力学习，并成为老师的好助手，成为同学们的好帮手，将我们班的整体学习水平不断推向新的高度。

如果我没竞选成功，我也不会气馁，我会更加严格要求自己，继续努力，寻找差距与不足，不断总结，争取下一次竞选成功。

美国著名作家戴尔.卡耐基说过：“不要怕推销自己，只要你认为自己有才华，你就应该认为自己有资格担任这个或那个职务”所以，我就是这么自信的学生。

同学们，请相信自己，相信老师们，更相信我们班在唐老师的辛勤带领下，在各位班干部的引领下，在各位同学们的共同努力下，我们班一定是年级中最团结、成绩最优秀、各方面最棒的班。

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇3：小学生学习委员竞选稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好!

我是五年级3班的陈xx，很高兴能站在这个讲台竞选大队委，今天我要竞选的职务是学习委员。

我是一个非常爱读书的女孩。记得有句：“和书籍生活在一起，永远不会叹气。”的确，遨游在书的海洋里是快乐的、开心的。我从小就爱读书，并且喜欢读各种各样的有益书籍，在读书的过程中也使我提高了许多知识，我有许多的也都获得了奖。

此外，我还是一名班长，不仅学习成绩不缺，还爱动脑筋，善于思考，更重要的是我还是一个有责任心的同学，对于老师布置的工作总是尽心尽责。

我想这些都是一个称职的学习委员应该具有的能力。

假如我当上了学习委员，我一定会以身作则。提高自己的学习成绩，成为同学们心目中好榜样。接着是和成绩好的一起热心帮助基础差的同学，让他们能提高自己的学习成绩，争取让自己班的成绩成为级里的第一名，同时，我还要积极完成老师所布置的任务，争取做到德、智、体全面发展，做一名合格的少先队员、做一名称职的学习委员。

如果我竞选失败了，我也不回气妥，因为这说明我能力还不足，那么我一定会再好好学习，争取在下一次的竞选活动中竞选成功。

我的演讲完毕，谢谢大家。

篇4：小学生学习委员竞选稿

尊敬的老师、友爱的同学们：你们好！

今日我站上讲台，主要是想竞选学习委员。我相信靠着我优秀的学习成绩和刻苦钻研的学习精神，肯定能胜任学习委员这个职务的。

我这次竞选学习委员，是为了给自己的学习增加学习动力。因为当上了学习委员，就会增加我自身的责任感，使我的学习不单是为了自己，还要给全班同学树立榜样，让我们一起努力，共同进步！

当学习委员，最主要的是学习成绩要好。我的学习成绩在班里始终是名列前茅的，成绩也特别稳定，语数英三科的成绩都不错，但我不会因此而傲慢。因为我知道，我离真正的胜利还有很长的一段路，而这段路，是坎坷又坎坷的。但一路上有同学们相伴，我肯定会英勇地克服这些学习上的困难。

假如我当上了学习委员，我首先会关心那些学习不好的同学，我会时刻关注他们的学习状况，帮他们端正学习态度。我不会因为他们是后进生而卑视他们，他们也是班级里的一员，也是我的同学，我有义务关心他们提高学习成绩。在平常，我也会当好班里同学学习上的好帮手，仔细解答他们提出的问题，同时也接受他们的意见和建议，做一个仔细负责的学习委员。

这次，我满怀信念地竞选学习委员，也盼望能得到同学们的支持。我会和其他的班干部一起，做好ｘｘｘ班的"领头羊'。

篇5：小学生学习委员竞选稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

新的一学期开始了，又到了竞选班委的时间，在这里，我要竞选本班的学习委员。

我是xxx小五年级的xx，我热爱学习，曾经有四个学期连续获得奖状。我当过语文学习委员、数学组长、英语委员和音乐学习委员等等。如果同学们在学习和音乐这一块需要我帮助的，我都尽力去帮助你们。我还可以和同学们互相学习，共同讨论咱们的进步与优点，找出咱们退步原因与缺点，共同努力，改掉不足，力争上进！希望同学们能和我一起进步！

我是一个很幽默的男生，同时我有很强的自信心，我背书特别快，如果我竞选学习委员成功，我能做到以下几点：

一、我能认真负责收取作业本，即使只有一个同学没有交，我也要盯着他不放，直到交齐。比如说有同学没写作业在玩，我就会提醒他赶快写作业，如果是因为他不会写，我就会耐心为他讲解，直到他弄懂做对，我再把收齐的作业本交给老师。

二、我可以帮助老师分担一些重活，比如拿作业本、搬书之类的。在体育活动课里，我会管理好同学们的纪律问题，不让他们玩危险的游戏，保护好每一位同学的安全。

三、同学们在背书上，如果有困难，我可以教给大家背书的方法，我背书时又快又好。书读百遍，其义自现。我们每次背书时多读几次，弄懂背诵文段的意思，再理解性去背诵，就会容易很多。

四、在一些思品或科学等课程里，很多学生不听老师讲课，惹老师生气。如果我当上学习委员后，有同学在这样的课堂违反纪律，我会以学习委员的身份警告他一到两次，第三次直接拉去办公室，让班主任老师来教育他。我一定要维持我们班上的纪律，让每个孩子能提高学习成绩。

我是xx，我成绩还行，可以帮助同学们，还可以管理纪律。如果我有缺点，请同学们帮我指出来，我会马上改正，让自己越来越优秀。

请各位同学把宝贵的一票投给我！

竞选人：xxx

20xx年Ⅹ月X日

篇6：小学生学习委员竞选稿

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好！

我是xxx，我要竞选的目标是学习委员。学习委员在班级中是一个重要的位置，学习委员要带领全班同学学习，提高同学对学习的积极性，为班级创造一个良好的学习气氛。我知道，当好一个学习委员不容易，但我有信心，我有信心做好这个职务。

假如我当上班级的学习委员了。我会更加严格的要求自己，更加努力的学习，给同学树立一个好榜样，榜样的力量是无穷的，这样对同学才有说服力，带动同学在学习上一起努力。

假如我当上了班级的学习委员了，我会让学习好的同学去帮助那些学习上有困难的同学，让同学们共同进步，防止有同学掉队。

假如我当上班级的学习委员了，我绝不会辜负老师、同学们对我的信任和期盼，在工作上要专心致志、认真踏实、实事求是。与同学交往中要真诚待人、互相信赖，只有这样才能让我们班的学习成绩提上去。

请大家投我一票吧，谢谢！

篇7：小学生学习委员竞选稿

同学们：

大家好！

很兴奋能站在这里竞选我们班的班干部，今日我要竞选的班干部是学习委员。

我是一个特别爱学习的小女孩。俗话说得好，“书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。”我自小就爱读书，并且喜爱读各种各样的书，并从中获得的学问使我的作文水平提高了很多，有很多作文获奖发表。此外，我爱动脑筋，擅长思索，课堂发言乐观，更重要的是我是一个责任心特别强的人，对于自己负责的工作总是尽职尽责，这些都是一个称职的学习委员应当具备的素养。

今日假如我当选外学习委员，我肯定会以身作则，首先搞好自己的的学习，成为同学们学习的榜样，然后还要热心关心同学，争取把班上同学的成果搞上去，乐观完成老师布置的任务，争取德智体全面落实进展，做个合格的少先队员。但是究竟强中更有强中手，假如我竞选失败，我也不气馁，那说明我力量还不足，那么我以后肯定会连续努力，争取在下次竞选胜利。

同学们，假如你们信任我，那就请投我一票吧，你珍贵的一票将成就一个优秀的学习委员！

感谢大家！
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