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篇1：体育委员竞选稿

亲爱的老师，同学们：

大家好！

在今天的竞委竞选的活动中，我打算竞选的岗位是体育委员。我觉得我能好好地带着大家做好每一件事：做早操，带着队伍跑步等等。我也觉得我可以给班级带个好头，让校长、老师表扬我们。

我有信心当好体育委员。我想竞选这个岗位，因为我觉的自己的声音够响亮，能在同学们吵闹时喊住大家；在排队去上体课时管理得安静有序，不怕吵到别的班级上课；做早操时我会和同学们全神贯注一齐做。我会一边做操一边看同学们的不足之处与值的表扬的地方，在课余时间和大家说一说，让大家的不足处得到改良。我还会协助班长把班管理得有模有样。

如果我竞选成功了，我会成为同学的好朋友，老师的好帮手。我会让班级变成校园的五星班级！除了这些，我还会帮大家做事情，玩耍，让大家更喜欢我。

如果我竞选失败了，也不会灰心。我会努力地改正自己的不足之处，让自己更完美些，让自己在下次的班委竞选活动中竞选成功！

希望大家投我一票，谢谢！

篇2：体育委员竞选稿

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好，我叫**，今天非常高兴能够参加班上的这次班干部竞选活动。我这次竞选的目标是担任班体育委员。

我之所以想当体育委员，有以下几点原因：

首先，因为我体育好，能起模范、表率作用。我曾拿过学校运动会的跳高第二名，而且短跑、长跑都曾获得过名次，为班级争夺了名誉。在20XX年10月份，也代表学校参加过胜利油田管理中心举办的中小学生田径运动会，获得4*100接力第一名，跳高的第二名，并打破学校原跳高记录。

其次，我有强烈的责任感，非常愿意为班集体做出贡献，具有很强的集体荣誉感。

最后，我其他科目的平均成绩也很优秀，在班里有一定的威信，团结同学，乐于助人，经常为老师做一些力所能及的事情。

如果本次我能有幸当选为体育委员，我一定做到以下几点：

首先，我会认真领操，动作规范，不迟到，声音响亮，带领大家在体操比赛中战胜其他班级。

其次，辅助体育老师更好地上好我们的体育课，让老师少操心，上课前整理好队伍，上课时维持纪律，使体育老师更加满意。

再次，我会为全班同学做好榜样，以身作则，并积极帮助体育成绩欠缺的同学，带领他们打篮球，踢足球，跳绳等，使班级的整体体育成绩大大提升，使同学们的身体素质不断提高。

最后，我会团结其他班干部，齐心协力搞好班级的学习、纪律、卫生，维护班级的荣誉，让所有的任课老师感受到5年级7班井然有序的班级管理，严肃活泼的学习氛围和蓬勃向上的精神风貌！

如果我在这次竞选中失败了，我不会气馁，我会在今后的日子里配合体育委员做好班级体育工作，找到差距，改正缺点，争取下一次的竞选成功。凭着我在班里的威信，凭着我的管理能力，凭着我的出色表现，凭着大家对我的信任，最后我深信：大家肯定会投给我宝贵的一票。谢谢！

篇3：体育委员竞选稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！我很高兴参加这次竞选，我竞选的职务是体育委员。

竞选这个职务，我有几个优势：

首先，我热爱运动，有良好的身体素质和运动协调能力。各种球类运动中大家常能看到我的身影；学校运动会，我每次都参加并且取得了好成绩；游泳、滑旱冰、滑板、滑雪我样样也能玩出彩。运动使我更健康，使我更开朗，使我交到越来越多好朋友，更使我有了超越梦想、挑战自我、朝向更高目标迈进的顽强意志。

其次，我有一定的经验。目前我还担任着咱们班的体育委员。经过锻炼，我积累了经验，也熟悉了这项工作。出操、整队、上体育课、参加比赛，我都能服从老师的命令，积极完成。

另外，我有很强的集体责任感。我从心里热爱咱们班，咱们班胜利时我和大家一起欢呼雀跃，咱们班失败时我会悄悄对着妈妈诉说。妈妈总是鼓励我：“孩子，人生没有常胜将军，重要的是要有永不言败的勇气和背好行囊继续前进的决心”。为此，我在各方面努力提高、完善自我，协助老师管理好咱班这个集体，在学习、运动、班级活动各方面我都发挥了一定的表率和模范作用，也用实际行动和全班同学一起为咱们班的体育活动争得了荣誉。当我用响亮的声音站在队伍最前面带领全班同学出发的时候，我心里总是充满了自豪。

如果我能连任，我首先要感谢大家对我的信任和对我前面工作的肯定。如果我落选了，这说明我做得还不够，还要加倍努力。但是，不管怎样，我都会虚心听取大家的意见和建议，改进完善自我，和所有同学一起配合体育委员把这项工作做得更加称职出色。

我的演讲完毕。请大家投出你宝贵的一票吧！谢谢大家！

篇4：体育委员竞选稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

我叫xxx，我今天非常高兴能够参加班上的这次班干部竞选活动。我竞选的是体育委员，我跑步很快，体育当然还不错。所以，我想竞选体育委员。如果我当上了体育委员，我会为班级争光，为集体争光!

我认为自己有勇气、有信心，有能力，戴尔·卡而基曾说：“不要怕推销自己，只要你认为自己有才华，你就应该认为自己有资格担任这个职务”这句话给了我站在这里的勇气和信心。

我打篮球，虽然谈不上百发百中，但是十球可以进七球。如果我竞选成功，我会带领大家把体育活动开展得有声有色。我会尽自己的力量把班上同学的体育成绩提高，每次的体育课我会坚持带领大家先压腿，做好运动前的热身，避免造成伤害，然后一起绕操场跑三圈，之后，带大家去练习各种体育运动，等大家练习全部合格之后，就可以去自由活动了。

如果我没有竞选成功，我也不会气馁，俗话说的好：“失败乃成功之母”.我一定会继续努力，找出自己的不足之处并及时改正，争取下次能当选上体育委员这个职务。

我的发言结束了，希望大家支持我。
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