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篇1：文艺委员竞选稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

很荣幸今天能站在这里竞选班干部。我要竞选的职位是文艺委员。我认为，竞选班干部不仅是一项荣誉，还是个无私为同学们服务的好机会。

我要竞选“文艺委员”这个职位是有原因的：因为我有很多特长，并且都很有发展前途。如我的音乐已经十级了，曾经被选为xx省的代表去北京参加演出，并获得“最具潜力小艺术家”称号。我还会古筝、素描、软笔书法等。记得20xx年，我参加了省会大剧院的一次音乐会。面对几百观众，我绘声绘色、摇头晃脑地弹了一首古筝曲子。评委老师还夸我在这么重要的场合，竟然毫不怯场，值得表扬，并在最后亲自给我颁发荣誉证书。除此之外，我还有表演天赋，曾经代表班级参加表演，受到了校长和同学的好评。

虽然我平常不怎么表现自己，但我相信我一定会胜任这份工作，所以我鼓起勇气写下了这份竞选稿。如果我竞选成功，我一定会联合其他班干部，努力为同学们服务，同时严格要求自己，组织好班级的文艺宣传，多开展有意义的文艺活动，为班级争得荣誉。如果我落选了，也不会气馁，这说明我有一些问题和不足。我将不断努力，并取长补短，争取进步，下届再来竞选！

同学们，你给我一份信任，我还你一片真诚。给我这个为大家服务的机会，将这宝贵的一票投给我吧！谢谢！

篇2：文艺委员竞选稿

尊敬的老师和同学们：

大家好！

我们在一起，已经度过了2个多春秋了，相信我的灿烂笑容、我的天真活泼、我的甜美歌声肯定留给大家一个很深的印象吧！今天我鼓起勇气来到这个讲台上，想竞选文艺委员这个职务。

我竞选文艺委员的理由有三个：

一，是我性格开朗，乐于助人，喜欢做同学们的好朋友；

二，是我爱我的班级，我爱我的同学，希望能为班里多做点事，让我们班更优秀；

三，是我热爱音乐、能歌善舞，对音乐和舞蹈都非常感兴趣。

假设我当上了文艺委员，我会时时严格要求自己，处处以身作则，为同学做榜样、做表率；我会给大家带来欢声笑语，用那迷人的歌声把你们陶醉；我会在节日里主动出来组织同学们表演节目，把班级的文娱活动搞得尽善尽美；我会积极配合老师和同学们通过组织丰富多彩的课余活动来丰富大家的课余生活，让我们班变得更阳光，更活泼。我相信，在我和同学们的共同努力下，我们三年级一班一定会成为更团结、向上，并充满活力的班集体。假设我落选了，我也不会气馁，我会做一个好学生，协助班长及班委做好工作。

同学们，如果你们相信我、支持我，就请你们伸出可爱的小手，投上神圣的一票吧！

篇3：文艺委员竞选稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好!

我是xxx。我今天要竞选的职位是咱们班的文艺委员。

首先，很高兴和大家一起走过了x年快乐的时光。我之所以要竞选文艺委员是因为在我看来文艺委员主要是为咱们的学习生活增添一些娱乐、为班级增添一些快乐的氛围，我愿意为我们班多一些快乐出一份力，也希望我们将来回想起我们小学生活时都是最快乐的！

如果我当上文艺委员，每逢佳节开展文艺活动时，我会主动出来组织同学们表演节目，唱歌、跳舞、弹琴、说相声，让每个人都发挥自己的特长，让大家度过快乐的节日！

我平时比较喜欢美术和软笔书法，如果我当上文艺委员，我还要让咱们班的黑板报变得丰富多彩，美化咱们的教室。如果我当上文艺委员，我还会在平时也组织大家参加一些文娱活动，让咱们的课间生活变得丰富多彩！我真的很愿意为大家服务，这一点我想同学们从我以前的表现都可以看出来，当然了我也很想有一个能锻炼自己的机会。

我希望同学们能给我这样一个服务班级、锻炼自己的机会。如果竞选上了，我一定会倾尽自己的全力为同学门的课外生活增添快乐、为这个班级献上一份微薄之力。

希望同学们多多支持我，投我一票。

谢谢

篇4：文艺委员竞选稿

各位老师、同学：

大家好！

我叫xx，今日很荣幸地站在这里面对进入高校以来的第一次班委会竞选。我竞选的是文艺委员一职。理由有4点：

第一点，当选文艺委员有利于充分发挥我的特长。我学过舞蹈，考过级，参与过数次校级、区级的各类演出。而且在刚刚圆满结束的校内迎新晚会中胜利地参加了一个节目。

其次点，我有肯定的工作阅历。靠着我从学校到高中担当班委的经受，从工作中提高了自己的组织与协调力量，尤其熟识文艺工作的基本流程，我自信有力量胜任这个职务。

第三点，我渴望得到熬炼。迈进高校校门，开头人生新阶段，面对新的环境，工作起来信任也与中学有很大不同。这次竞争班委，目的在于熬炼自己，提高自身综合素养，在新是工作中学到新学问，开拓新视野，挖掘新潜力，更好地发挥和磨练自己。

第四点，我情愿为同学服务。当选班委，是一种荣誉，更是一种责任。这责任便是花出时间和精力使四周同学的生活变得丰富、欢乐，营造出轻松、愉悦的学习氛围。

综上所述，我自认为已具备了担当文艺委员的条件，如有幸竞职胜利，我将快速找准自己的位置，一如既往地勤奋学习、努力工作，团结其他班委共同把班级建设好，保证工作落到实处。

最终，真诚地请大家支持我，给我一个机会，感谢大家！
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