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篇1：廉政文化进校园国旗下讲话

各位老师、各位同学

大家早上好，今天我国旗下讲话的题目是廉政化进校园。

廉洁是指做人要清清白白、光明磊落。我们从内外阅读中了解到古往今，中国历史上有很多两袖清风、为民办事的清官和好人，如海瑞、焦裕禄等，他们的形象深入人心，他们的故事久久传颂。但是我们也意识到腐败在全世界范围内普遍存在，它既是经济问题，也是政治和社会问题。腐败侵蚀法治，损害着政府的合法性，同时也削弱了政府遏制腐败的能力，是一种对社会产生广泛腐蚀作用的“隐性恶疾”。为有效预防和打击腐败问题在世界各国的不断蔓延。2003年联合国正式签署《联合国反腐败约》。此后，联合国决定将每年的12月9日确立为国际反腐败日。

中国作为当今国际负责任大国，也当仁不让的加入到反腐倡廉这股优良风气中。从建国至今，我国经济、政治、军事、法制和化等各个领域在走向复兴，可贪污腐败也走向顶峰。腐败的危害不言而喻。

正是在这种政治体制改革的危急关头，中共十八届四中全会提出了全面推进依法治国重大决定，中国的反腐败工作正式开始向制度化转变。习近平总书记在会上多次强调“腐败亡党亡国”坚持做到“老虎、苍蝇一起打”。为此，中央不断推进包括巡视制度、信访制度在内的惩防体系建设等方面向整体性、全面性发展，并不断在制度运转中查找现有制度的缺陷和漏洞，进而进行有针对性的加以补充和完善，进一步将权力关进笼子里。

“老虎苍蝇一起打”的过程中，大大小小的贪官纷纷落马。一年,中国的反腐工作迅速落实到国家机关、事业单位、央企的各个层面，被调查和量刑者的人数和级别充分显示中国共产党反腐的决心和力度，这些贪腐分子的最终归宿有力地诠释了“手莫伸，伸手必被捉”的道理。

在这般国家大环境下，作为中学生的我们不禁开始思考，开始追问，开始探寻，我们究竟能做点什么呢？我认为，除了积极参与反腐，行使自己的监督权，举报腐败行为，利用法律武器维护自己的权利外，更为重要的一事就是从自身做起，从小事做起。

古语有云，穷则独善其身，达则兼济天下，经过全校师生坚持不懈的共同努力，我们的校园正在逐步形成廉政化进校园的一种好风气，校园的廉洁化也包括奉守法、勤俭节约，诚实守信，自省善改，正直知耻、自律自强。简而言之我们应营造廉洁、诚信、节俭的好风气，创造良好的学习氛围，为我们的健康成长奠定一份结实的基石。校园儒雅精神的不断发扬，人博雅精神的不断倡导，在儒雅一中人活动的不断开展中，作为一中学子，我们必须树立诚信做人做事的态度，我们必须以自己的行动传承优秀儒家美德，发扬一中精神。在此我提议

一、我们要做到诚实待人，以真诚的言行对待他人、关心他人。

二、我们要做到守时、守信、有责任心，对于老师布置的任务要坚决完成，对于同学的请求要尽量完成。

三、我们要做到遵守法律法规、校纪校规，言行一致，作业和考试不抄袭不作弊，发挥真实水平，鉴定学习信心，锤炼学习毅力，展现出一中学子优秀的精神面貌。

篇2：廉政文化进校园国旗下讲话

亲爱的老师们、同学们：

早上好！

非常荣幸能在国旗下进行演讲，今天我演讲的主题是廉政文化进校园。或许许多同学对廉政并不了解，那么，首先，我们要明确：何为廉政？廉本是堂隅之意，后引申为方正、高洁、简约、公平和明察，而政自然指的就是行使国家权力的管理活动了。所以，廉政即要求执政者做事时不以权谋私，办事公正廉洁。

实施廉政，对于促进国家的良好发展有着重大意义。清朝的李惺在《西沤外集冰言》中曰：公生明，廉生威。官员办事一心为公就会心眼明亮，居官清廉便能产生威信。已经产生了威信，那么达到孔子所说的其身正，不令而行的境界也就指日可待了。

同学们，在我们之中，不是每个人以后都会成为政府官员，但是廉政文化却值得在我们的校园中传播，并通过我们以身实践来将它发扬光大。

《晏子春秋》中曾说卑而不失义，瘁而不失廉，要求我们谦恭而不失于礼仪，贫困而不失于廉洁，为人正直，不苟私利，端正大方；《格言连璧》中曾曰勤能补拙，俭能以廉，告诉我们节俭能形成廉洁的美德。正所谓不积跬步，无以至千里，不积小流，无以成江海，在生活中，我们要从点点滴滴做起：莫因善小而不为，莫因恶小而为之，这是一种廉，浩然正气正是这样一点点积淀；三思而后行，吾日三省吾身，这也是一种廉，端正通达正是这样一点点充盈人生；不义而富且贵，于我如浮云，这更是一种廉，正心明事，君子之气便油然而生，心底无私天地宽。

新加坡前李光耀曾说过，中国在21世纪的发展变化取决于三个条件。其中有一项便是中国的下一代能否实现廉政。作为高中生，我们肩负着振兴中华民族的历史重任，一个时代正期待着我们去踊跃创造。而是否具有坚决的廉洁信念，将直接关系到我们是否能正确看待金钱名利，形成正确的价值观，这也将直接影响到若干年后一个国家的社会风气。

所以，我倡议：让廉洁之风穿行在校园的每个角落，让廉洁之花盛放在每一个人的心田。拥有了廉洁的美德，我们将行走得更加坚定，我们的未来将会更加美好！

我的演讲完了，谢谢！

篇3：廉政文化进校园国旗下讲话

亲爱的老师们、同学们：早上好!

我们伟大的中华民族素有勤劳、俭朴的优良传统。古有包公、海瑞，他们一身正气，两袖清风，被人们传颂至今;今有周恩来，几十年如一日，始终保持着庄严与朴素的开国风格，也有孔繁森、任长霞等人民公仆的感人事迹。他们的廉洁、正直、朴实、节俭的品质令人感叹和敬佩，感染并妨碍了一代又一代人。

正值学校开展廉政文化进校园活动，这是一具特别好的契机，让我们有机会去反省自我，我们说诚信，奉廉洁，就应该从周围的小事做起，例如在学习上要做到知之为知之，别知为别知，说话办事要做到一诺千金，犯了错误要勇敢承认，与人交往，以诚相待，自然养成诚实守信的道德品质;又如在日子上厉行节俭，体贴父母的辛苦，别盲目攀比，在学校中随手关灯、关水龙头，保护校园公物，未来才干成为有修养有道德的人;并且，身为学生，积极遵守学校的校纪校规，别迟到、别早退，虚心听取老师、同学们的建议，别断纠正自己偏颇的行为，才干逐渐形成一身正气。我们做的事虽小，但最重要的是要坚持。一滴水没有什么，可是仔细地积攒每一滴水，就将会有一碗水，仔细地收起每一碗水，那就会拥有江河湖海。所谓青年强则国强，作为国家后备人才的我们，要努力培养君子坦荡荡的人一辈子态度、天下兴亡，匹夫有责的爱国情怀、天行健，君子以自强别息的奋斗精神、富贵别能淫，威武别能屈的崇高气节，如此才干在未来的工作中成为国家的栋梁之才!

有些同学可能觉得太难做到，但是我们周围有人给我们做出了很好的表率，那算是我们的老师们。一支粉笔、两袖清风、三寸说台、四季晴雨这算是老师的真实写照。当都市中大部分上班族还沉醉在梦乡里的时候，我们的老师差不多精神奕奕的站在说台上陪着我们早自习了，当那个都市幕色落临，学校里还有不少办公室的灯都还亮着。他们用知识甘露，浇开我们理想的花朵;他们专心灵清泉，润育我们情操的美果。真实、坚决、谦逊、朴素这是他们教给我们唱的歌，这是他们指引我们的人一辈子之路。我们要谨守老师的教诲，以诚信为做人的探照灯，以廉洁作为生命的真谛!

同学们!让我们携起手来，共同努力，从班级做起，从我做起，让我们与诚信同在，与敬廉崇洁同行!

篇4：廉政文化进校园国旗下讲话

亲爱的老师们、同学们：早上好!

我们伟大的中华民族素有勤劳、俭朴的优良传统，感染并妨碍了一代又一代人。廉政文化进校园，是学生从小养成廉洁自律良好品德的需要，也是营造以廉为荣，以贪为耻的校园廉政文化氛围的需要。作为学生的我们正处于道德观、世界观形成的时期，最容易受到别良思想的妨碍，从小树立廉政意识，做一具正直、无私、清正廉政的合格小公民具有重大而深远的意义。我们要做到：第一、积极投身廉政文化进校园主题活动，自觉参与，带头实践，培养廉洁、诚信、公正、俭朴的品德，争做社会主义四有新人。

第二、坚持从小做起、从日常小事做起、从点点滴滴做起，把廉洁、诚信、公正、俭朴等优良品德的养成贯通于学习、日子和为人行事的一言一行之中。

第三、敬廉崇洁，堂正为人。从小学做人，学做堂堂正正的人，学做清清白白的人。让我们从敬重有操守、重清廉的人开始;从崇敬有正气、重气节的人开始;从正确对待财物、对待朋友开始。从点滴做起，从周围的小事做起，养成尊重规则、正直无私、抵制诱惑、自律自强等良好的道德品质和行为适应，确立正确的价值观念，自觉抵御别良社会风气的侵蚀，使廉洁意识真正深入到我们思想中，体如今我们的行为上，别断净化自己的心灵、陶冶高尚的情操。

第四、为人处事要公平正直，坚持实事求是、客观公正、别偏别倚地待人接物、评判是非和处理咨询题。

第五、要发扬艰难奋斗的优良传统，勤俭节省，别奢靡、别白费、别贪虚荣、别图享乐，以俭励志，从小养成艰难朴素、勤奋好进的优良品质。

同学们，让我们一起行动起来，从如今起，与崇廉、奉廉、赞廉同行，常怀律已之心，常思廉洁之德，人人做廉洁文化的学习者、廉洁文化的实践者、廉洁文化的传播者，让廉洁清风吹遍校园、家庭、社会的每一具角降。

与廉洁同行，让美好的心灵播下高尚的种子!
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