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篇1：副班长竞选稿

敬爱的老师、亲爱的同学们：

你们好!今天，我能站在这里参加这次班长选举，既高兴又自豪。

我叫xx。我以前的性格内向，做事缺乏信心，胆子也比较小。特别在课上，老师提问时，生怕答错，回答的声音很小。

现在的我已经不想像以前那样，想通过这次竞选班长的锻炼，将自己摇身一变，成为一个活泼开朗、积极乐观的孩子，希望同学们相信我，让我拥有这个锻炼的机会。

这次竞选班长，让我想起香港特别行政区刚刚结束的特首选举。曾荫权先生的竞选口号是“我会做好这份工作”，在这里，我也这样跟大家许下诺言“我也会做好这份工作”。

假如我真的当选班长，我会团结其他班干部，同心协力搞好班级的纪律、卫生、学习成绩，维护班级的荣誉，开展丰富多彩的活动，增强同学们的集体荣誉感。同时，我会动员、组织成绩好的同学，主动去帮助成绩稍欠理想的同学，让大家的成绩共同提高，因为学习才是我们学生的主要任务。

假如我当选了班长，我会成为老师和同学们沟通的桥梁。有时候，同学对老师或学校有一些想法，但他们不敢跟老师说，误会积压在心底，慢慢地造成了对老师的反感，从而影响了师生关系，大大降低了学习的效率，此时，我会及时把同学们的意见反馈给老师，也会及时把老师的设想跟同学们沟通，这样，我们班级就会变成一个优秀的班级。

假如我落选了，说明我还有许多缺点，我将不断自我纠正，争取进步，决不气馁，下届再选。

最后，我再次真诚地希望同学们选我当班长，让我做同学们的忠实“仆人”。

谢谢大家!

篇2：副班长竞选稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

你们好！

在班里，我是一个平凡的小女孩，我并不是很优秀，但是我的内心是多彩多姿的，里面充满了许多关于有趣的学习问题。我也会帮助许多同学，帮助她们解决学习和生活中的困难。虽然这些事往往都是班上的班长来做的，所以，我这次竞选的就是副班长。

如果，这次竞选成功，我将会用满腔热情去工作，为同学们服务。拿破仑曾经说过：“不想当元帅的士兵，我是好士兵。”今天，我站在这里，我非常想对大家说：“我不仅要做元帅，而且要做一名出色的、成功的、能为大家做出奉献的元帅。”

既然是花，我就要开放；既然是树，我就要长成栋梁；既然是石头，我就要去铺出大路；既然是副班长，我就要做一位出色的元帅！

我相信，我能够胜任副班长这个职位，我将会用旺盛的精力和清晰的头脑，认真出色的工作。假设我落选了，我不会沮丧，我将会带着微笑走向下学期，养精蓄锐以待东山再起！当然，“落选”就像是沙漠里下暴雨，可能性极小。同学们，此时此刻，你们是否看到了我身上有一股自信之气在升腾呢？

同学们，请你们把神圣的一票投给我吧，我坚信我会把这个班级管理好的，做一个大家都敬佩的副班长！

篇3：副班长竞选稿

大家好。我是我们初一（4）班的副班长候选人之一xxx。

拿破仑有句名言：“不想当将军的士兵不是好士兵”。

我认为，副班长不只是个称号，不只是个光环，它背后有实质性的内容，与同学们息息相关。所以，假若我当选，我不会让这个“长”成为一个虚名。

班长应该是架在老师与同学之间的一座桥梁，是老师的得力助手。不过，我得先从自我做起，严格要求自己，起表率作用；其次，我会在任何时候、任何情况下，都能想同学们之所想，急同学们之所急，敢于坚持原则，敢于积极为同学们谋求正当的权益。班长作为一个班集体的带头人物，我有能力处理好班级的各种事务。

人人都有志向，人人都积极主动为他人服务。我们只有不断实践，才能形成良好的校风、校貌，才能使我们初一（4）班这个集体不断前进，不断地取得胜利，从胜利一步步走向辉煌。

我会经住考验的，相信在大家的共同努力下，我们的班级一定能搞得十分出色，成为全校先进班级。

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇4：副班长竞选稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

我非常感谢大家的信任，让我能有站在讲台上参加副班长这一职位竞选的机会，同时我为能够站在这个讲台上而十分的激动，虽然上台的时候面对全班同学会有一点小小的紧张，但我十分珍惜我这次上台竞选的机会。

从高中到现在，我也曾在班级担任过生活委员、纪律委员、小组长等等职务，虽然我从来没有当过班长和副班长，但是我依旧想努力一次，我坚信自己能有做好副班长的能力，大家有缘相聚在这个教室，虽然刚开始的时候大家很陌生，但是在经历了半个月军训的磨合，我想大家也开始互相了解身边的同学了吧，所以，针对我副班长一职的竞选，我将开始我的发言。

我深知副班长肩负着怎样的责任，在大学一个学期的繁杂琐事是多的让人数不多来，单单只是依靠班长一个人的努力是忙不过来了，作为一个副班长就有义务协助班长完成这些任务，听从班长的指挥，协助班长管理一下班上的事务。

副班长在班上有着举足轻重的地位，什么是班干部呢？班干部不是用来压迫同学的职务，而是用自己的能力为班上的同学服务，帮助同学们的学习和生活，这才是班干部的作用，所以作为副班长更是责任重大，在准备竞选这一职务的时候我就对自己有了明确的目标和要求，我一定会对自己的一言一行进行严格的要求，给同学们树立一个榜样。所以如果我能竞选到副班长一职，不论我是对自己还是对同学们我都会有严格的要求，但是我也会端正好自己的态度，对于同学们在上课犯下的错误，我不会大喊大叫，也不会恶语伤人，我会很耐心找同学谈话，让同学自己意识到自己的错误，我也是一个非常有原则的人，在犯了错误之后我不会因为某位同学和我关系好我就进行偏袒，我一样会向老师进行如实的禀告。

我非常的希望大家能支持我，把自己珍贵的那一票投给我，我一定严格的要求自己，请同学们相信我的决心，我坚定的相信我能够挑起这个职位的重任，我会非常认真完成自己的分内工作，给同学们树立一个榜样，当我如果在此次职位的竞选中以外的落选了，我并不会因为落选而感到遗憾和失落，因为我已经尽到了自己的努力，假使我落选了，我已经会用积极的态度面向未来的学习生活，不断的完善自我。

同学们，请大家相信我，我一定会在这个职位上尽到只最大的努力来帮助同学们。

谢谢大家，关于我竞选的演讲到此结束。

篇5：副班长竞选稿

尊敬的老师、亲爱的同学们，大家下午好！

我今天竞选的职位是副班长。副班长这个响当当的旗号，它永远是我心中的亮点，我的向往。

假如我竞选成功当上了副班长，我将用旺盛的精力、清醒的头脑来做好这项工作。我会配合班长举办一系列的活动。我想我们每个人都要成为实干家，不需要用过的语言来修饰。

假如我是副班长，我一定会高标准要求自己，好好学习，好好工作，争做同学们的好榜样！

假如我是副班长，我一定努力做好老师的小助手，认真处理好班级的各种事务，主动帮助同学，为大家排忧解难。

假如我是副班长，一定会在老师的带领下组织大家开展丰富多彩的班队活动，让班队活动成为我们每个同学锻炼自己展示自我的舞台！

假如我落选了，我也不会伤心，因为那说明我还有许多缺点，我将继续自我完善。我失去的东西越多，我就越富有，因为心理的每一个希望都会提醒我下次努力。

亲爱的老师和同学们，请给我一次锻炼的机会吧！相信在我们的共同努力下，我们的班将更加意气奋发，蒸蒸日上！相信我，没错的！

篇6：副班长竞选稿

敬爱的老师，亲爱的同学。

大家好，我是xxx。我这次竞选的是副班长。我从小学开始，一直担任着班干部，课代表，小队长，小组长等等。在我担任这些职务这些期间，我都是力求把我的职责做到最完美，所以我也经常受到老师及同学的赞许。

每一个人都有着自己的理想，我也丝毫不例外，我时常站在我们家的阳台上，眺望着远方高耸入云的大厦，俯视着眼下清澈见底的小河，梦想着自己二十年后是祖国一名栋梁。但是，我知道，这需要我的不懈努力。但是，我有着远大的抱负。如果说，我担任到了副班长，我会做到以下这几点：

一、以身作则，我会用我的行动告诉大家我们应该怎么做，什么是对，什么是错，通过前几天的军训，我发现，我们有一些男生讲话不够文明，不仅会讲一些粗话，还会讲一些不符合我们现在年龄的话，我会耐心的帮助他们，将这些不好的习惯慢慢改掉。

二、团结互助，周华健曾经在朋友这首歌曲中唱到过，朋友一生一起走，那些日子不再有，一句话，一辈子，一生情，一杯酒。任何一个好朋友，都不可能一直与自己在一起，就比如说我们小学的朋友，到了中学大家还是分开了，所以我们一定要珍惜每一位朋友，在对方困难的时候，要尽自己最大的能力去帮助对方，我会与大家一起，相处好每一位同学。

三、努力学习，李白虽然说过，天生我才必有用，千金散尽还复来，但是我们千千万万不可这么这么想，我们要把自己当做一只笨鸟，这样才会飞的更高。

四、分工明确。我们现在已经12岁了，也是一名中学生，中学老师不可能还像小学老师那样，时时刻刻都管着我们，所以我们要将学习与玩耍分开，该学的时候就好好学习，该玩的时候就痛痛快快的玩耍。这样学也学到了，玩也玩到了，两全其美，我会与大家共同努力。

当然作为一名副班长，我最最重要的还是配合各科老师及班长的工作。我们现在已经是一名中学生，面临着种种压力，在上小学的时候，家长到处找关系，让我们进入比较好的学校，上中学的时候，差一点，家长再次找关系、交钱，让我们进入好的初中。但是，我们要做一个有理想，有志气的人，我们应该用自己的努力，获得荣誉，而不是事事靠家长，再说了，上高中再找关系完全可以说是困难重重，上大学，基本上是不可能。所以我们必须靠自己，我会与大家共同刻苦学习。

如果说，我这次竞选上了副班长，那么我一定会兑现我的承诺，保质保量的完成，如果说我没有当上，我也不会后悔，因为努力过，无怨无悔，没努力过，终身后悔，不过，我希望大家都能够投我一票。谢谢大家。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




