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篇1：劳动委员竞选稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天我很荣幸能走上讲台竞选班干部，我要竞选的是劳动委员。我竞选劳动委员的原因只有一个，就是想要带着大家营造一个美好的学习环境，让大家能够安康快乐地成长。

我想竞选这个岗位就说明我觉得自己有能力担任。从小，在父母的指引下我渐渐学会了洗衣服、打扫、烧饭、拖地等家务活。而且，我很爱干净，我做家务妈妈从来没皱过眉，希望我这习惯也能牵动大家。

如果我竞选成功，我会积极配合老师的工作：让同学定期收拾垃圾桶，把桌椅摆放整齐，把地面扫的一尘不染，在眼保健操的时候敦促同学检查地面垃圾。多与同学们沟通，做到和睦相处。让“流动红旗”一直“长住”在我们班。

人总会有三长两短，那不重要，重要的是会取长补短。如果我做错了什么，请大家指出，我一定会改正。如果大家有什么困难，我也会竭尽全力的帮助。

请投给我神圣的一票，谢谢大家！

篇2：劳动委员竞选稿

尊敬的老师、同学们，大家好!

首先，非常感谢班级给了我一个“推销自已”的机会，我竞选的是班“文体委·员”或“劳动委·员”。我的演讲分为两个部分。

一、我的个人情况和任职优势：

我叫XX，今年12岁，平时爱看书，爱玩电脑，爱运动，爱劳动。去年从安徽省滁州市转学前，我正参加剑桥英语班学习，同时还在学习手风琴，并通过了xx省手风琴一级考试。自从转入五（6)班起，在老师的关心下，同学们的帮助下，我很快融入了五（6)班这个集体，对学校和班级的情况也比较熟悉和了解了。我爸爸、妈妈都曾是一名军人，所以我身上拥有许多军人的特点，比如思维活跃、行动敏捷、遵规守纪、不怕脏、不怕累、尊敬老师、善于团结同学、与同学在一起玩时经常是组织者。在xx，我年年被学校评为“优秀小军属”。因而，我具备了担任一名班干部的能力。

二、我的工作设想：

如果老师信任，同学们支持，让我当选班干部，我将努力做到：

一是坚决听从老师、班长们的领导，坚决完成老师和班长交给的任务。

二是积极抓好文化学习，提高担任班干部的说服力;同时，主动向老师和老的班干部们学习，提高胜任班干部的能力。

三是协调好班干部间、同学间的关系，使大家更团结，使我们五（6)班成为学校的“优秀班级”。

四是积极开展文体活动，搞好个人和班级卫生，与大家一道建设好五（6)班这个我们共同的“家”。

最后，无论这次竞选结果如何，我都会胜不骄、败不馁。我相信，有老师和同学们的支持，再凭自己的信心、能力和努力是能够胜任班干部这个岗位的!

请大家别忘了投我一票，因为你们的支持对我很重要!

谢谢!

篇3：劳动委员竞选稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

我叫xx，是一个关心集体、团结同学、热爱劳动的积极分子，也是一个组织能力强、力气比较大的劳动之星。因为我力气比较大，身体比较结实，所以我这次竞选的职位是劳动委员。我相信凭着我的实力的优点，我一定会从众多的竞选者中脱颖而出。也许在大家的眼里，劳动委员不过是一个无足轻重的小职位，也是一个既苦又累的苦差。可在我心里它却是十分神圣的，对我来说劳动委员既是一种荣誉、一种锻炼，更是一种责任。所以，尽管它是一个小职位，可我仍然十分珍惜这个千载难逢的机会;虽然它是一份苦差事，可我很乐意为老师分忧、为同学们服务、为班级争光。

如果这次我能当选上，我不会因此而骄傲自大，我会背负着责任感在第一时间进入工作状态，结合我班清洁区的实际和各个同学的特点，迅速制订出一个行之有效的值日方案，安排好值日表，以利于今后管好班级的卫生情况。

班主任常说：“班干部贵在以身作则，为同学们树立榜样，作好同学的表率。”每天做值日时，我会率先垂范，努力发挥自己的优点，主动打扫好自己负责的清洁区。如果有同学生病了，我会主动去把他负责的地方打扫干净。除此之外，我会督促同学们定时打扫好自己负责的清洁区，假如有同学忘记打扫卫生或自己负责的地区域，我会耐心提醒他们，或帮助他们打扫。我还会认真检查每天的卫生打扫情况，并作好记载。当有地方没打扫干净时，我会和负责该区域的同学一起返工，绝不会因为自己的疏忽大意使班级因卫生而扣分。

现在班级里随手乱扔垃圾的现象非常严重，我会利用班会开展一次主题为“班级是我家，环保靠大家”的演讲比赛。让大家明白：垃圾是污染环境的无形杀手，我们是保护地球的小卫士，我们随手消灭它，不要让垃圾逍遥法外。从而养成以污染环境为耻，以保护环境为荣的良好卫生习惯。相信在我的努力下，一定会为大家创造一个干净、舒适的学习环境！

同学们，如果我被当选，我要感谢你们的支持给了我一次锻炼自己的机会;如果我没被选中，我仍会为其他的同学祝福，并全心全意的配合好他的工作，共同为老师分忧、为同学们服务，为班级争光！希望大家支持我，谢谢大家。

我的演讲结束了，最后还是想让大家把你们手中宝贵的一票，也是神圣的一票投给我吧！谢谢！

篇4：劳动委员竞选稿

大家好！

今天，我站在这里是为了竞选劳动委员而来。我认为只有好的学习环境，才能使大家情绪舒畅，学习进步。所以我要来竞选劳动委员。

我的竞选目标是：“教室变漂亮，课桌变干净。”我们从小在城市里长大，从小我也爱干净，经常帮爸爸妈妈做家务，而且在学校里我每次打扫卫生，都把教室里打扫得干干净净，不留一点垃圾。在家里，我把我的书柜擦得干干净净，不留一点污渍。这样我的情绪更好，学习更安心。我相信我一定能干好劳动委员这个职务。

我的劳动方案是：“自我做模范，带领大家干。”假如我当上了劳动委员，我会带领大家把教室打扫干净，不留一点垃圾。在教室里，我看见废纸就捡起来，看见桌子脏了就擦干净，让教室一尘不染。如果我发现有的同学没扫地就走了，我会帮助他扫完地，用自我的真诚感动他，让他每次扫完地再走。最后，我真诚地期望大家能选我当劳动委员，我一定不会辜负大家对我的期望。

我的竞选口号是：“选了xx，大家不后悔。”下面请大家跟我一齐喊：“选了xx，大家不后悔。”投他一票吧！

篇5：劳动委员竞选稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我叫xxx，今天我竞选的职位是劳动委员。我是一个机灵好动的孩子，喜欢运动，也喜欢劳动，因为我觉得劳动最光荣，我会自己整理房间和玩具，还会帮妈妈叠衣服、拖地，只要有时间我都会帮大人干家务。我很愿意带领大家一起做好清洁工作，让我们的班级越来越美丽。

如果我当上了劳动委员，我会努力做好老师交给的任务，尽心尽责做好清洁卫生，让我们班每次都受到院长阿姨的表扬，让我们生活在干净整洁的环境里。

劳动能使人勤劳，劳动能磨练意志，劳动能锻炼身体，劳动是最光荣的！同学们，拿起抹布和我一起开始劳动吧！

谢谢大家！
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