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篇1：教师的述职报告

尊敬的各位领导，老师，大家好：

转眼之间20xx----20xx年在大家的辛苦劳动和无私奉献中走去，回顾过去的一年，现就对我们学校以及我本年的工作做一回顾和总结，不当之处还望老师们多提宝贵意见。

一安全工作

安全是学校工作的重重之重，我校开学处于学生签订安全目标责任书，召开家长会，对家长与学生进行安全教育，起到了良好的效果，学期中，我们认真上安全课，定时召开安全教育大会，让学生观看视频，安全演练等一系列安全教育活动，做到警钟长鸣，时刻保持安全意识，做到学生来校，家长放心。

二体育工作

每天坚持上大课间，30分钟，为了更好地起到锻炼效果，我们根据天气定期更改我们的大课间流程，争取使学生能健康成长。同时组织了体育队，和长跑队，每天专人负责，校长为第一责任人，每天陪学生练习，

三课改工作

说到课改，说实话我们学校在这方面确实是没有积极去做，我也不为自己找客观原因，还是两个字“怕”和“懒”，怕是因为我们以前的成绩都还可以，万一如果因为课改把成绩落下来，或者一时看不到效果，会令家长不满意。还有就是“懒”，如果课改就要投入很多时间去搜集资料，制作课件，查找练习题，整理课本内容，等等，老师们不愿去做。但是我想课改是必须要走的路，只是看我们以什么样的态度去面对和接受。

四，读书

开学初我校为每班建立和更新图书角，把每天早上的20分钟和下午放学20分钟定为学校读书时间，教师和学生同读书，定期举行读书比赛，学生的读书兴趣大大提高。

不足：

1学校各种规章制度落实不全面，有些制度定了但是落实不严格，有些做了但是没有归档整理，这一点很是被动。

2自己对课改认识不够，思想僵化，没有创新意思，一味蛮干。

3各项工作安排没有条理性，想起什么做什么，没有一个长远的构思。

回顾过去的一年，成绩中带着些许的辛酸，与教师的默默付出，有时觉得我们的教师真的很好，很敬业，尤其是作为最边缘的山区教师，我们的教师能无怨无悔，把精力全部放在学校，放在学生身上，我真的很为她们骄傲。

篇2：教师的述职报告

尊敬的领导、各位评委，大家好！今天我很荣幸地向各位汇报我这一年的工作情况。

作为一名教师，我非常荣耀地迎接这一年的挑战和机遇。在过去的一年里，我致力于提升教学水平，推进教育改革，不断去探索新的教学方法和策略，以更好地服务学生。

我非常感谢我所在的学校，在过去一年里为我提供了各种教学资源和支持。在这样的支持下，我能够更加专注于教学、创新和改进教育效果。同时，我也非常感谢我的家长们，他们对我的信任和支持，让我能够在教学方面取得更好的效果。

在过去一年中，我努力推行了以学生为中心的教育，推广了学科整合的教育方案，每一次教学都充满了创新和灵活性。我采用了多媒体、课件、互动课堂等多种教学工具，学生们非常喜欢这些方法。同时，我也不断尝试新的评估方式，以便更加公正和客观地衡量教育效果。此外，我还积极参与了学校组织的各种教研、校内外培训等活动，在这些活动中汲取了不少的灵感和经验，提升了自己的教学素养和能力。

在学生管理方面，我注重个性化的管理和关注。我通过与学生们建立良好的关系，了解他们的需求和问题，解决他们在学习和生活中遇到的困难，使得学生得到了全面的关注和照顾，同时也增强了他们对学校和老师的认同感。

我非常感谢评委、家长、同事、学生们对我的支持和肯定，我才能在过去一年中取得了如此优秀的成绩。同时，我也认识到自己还有很大的进步空间，需要不断地学习、成长和进步，为学校、家长和学生们提供更好的教育服务。谢谢大家！

以上就是我的述职报告，感谢各位审阅！
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尊敬的领导和各位老师：

我于2004年8月来我院工作，到现在刚满一个学年。回顾这学一学年，我忠诚党的教育事业，遵守学校的规章制度，服从上级领导安排，认真工作，热爱、关心学生，严格要求，做到因材施教。同时不断提高业务知识水平，钻研教材，努力提高教学水平，且多听取意见，向有经验的教师请教，务求精益求精。

下面就我这一学年的工作情况向各位领导和老师作个汇报

一、教学工作

在学院和理科部的安排下，我担任04软件（1）班、04网管（1）班和（2）班的《数学》，以及03理专班的《数论》的教学工作。

1、真钻研教材，用心备好每节课。

我所任教的计算机类三个班采用的是北师大版的新教材，和以往的教材有很大不同。对此，我认真钻研教材，学习新课标，仔细体会新课标理念，理解教材的意境，根据学生的实际情况制定切实可行的教案。积极参加科组教研活动，参与课改研讨，出外听课、学习，用心用力上好每节课。

我知道老师要给学生一杯水，自己得有一桶水，甚至得有自来水。《数论初步》这门课我在大学时没有学过，但为了顺利完成教学任务。我在时间很紧的情况下，将教材通读了2遍，并将课候习题挨个做了一遍，为教好这门课打下了坚实的基础。

2、合理使用教法，想方设法提高教学质量

我在教学中注意使用各种教学方法和教学工具，力争提高教学质量。在课堂上，我紧紧抓住45分钟宝贵的时间，除了传统的讲授教学法外，我还用问题教学法、情境模拟法、分组讨论法和计算机多媒体方法等各种方法对学上进行数学方面的训练。例如，在本学期教授解析几何时我就用几何画板这款优秀的绘图软件给学生上过一节课。当然有的方法并不是适合我们的学生。我制作的对媒体教学课件《函数图像的变换》和《分形几何学》分别获得了学院三等奖和优秀奖。

总之，在教学工作中，我认真钻研教材，备好每节课，不断提高业务水平，力争圆满完成各项教学任务。

二、班主任工作

在担任03小教（2）班班主任工作这一学年中，我做到认真完成学校和理科部布置的各项工作，重视班风、学风的培养，深入了解每个学生的思想动态。严格管理，积极与家长配合，研究教育学生的有效方法。及时发现问题及时处理。在担任班主任工作期间，针对学生常规工作常抓不懈，实施制度量化制度的管理。培养学生养成学习、清洁卫生等良好的习惯。努力创造一个团结向上，富有朝气的班集体。该班在各方面的表现都比较好，在“计算机等级（C）考试”和“全国高等学校计算机考试（CCI）”中我班学生的首次通过率分别达到66％和43％，在理科部举办的“首届大学生青春风采大赛”中，我班一举拿出三个由10名同学参与的高质量的节目，获得广大师生的好评。

三、数学建模培训工作

从本学期第11周开始，在覃主任的组织领导下，我开始参与我院首届参加全国大学生数学建模竞赛的培训工作。我克服困难，认真的完成各项培训事宜，现在已有三个竞赛小组投入到紧张的赛前训练中。

我在工作中发现自己还有许多地方做的不好，需要学习的东西还很多。在新的学年里，我会心向各位领导和同事学习，不断用新的知识武装自己，以更大的热情投入到工作中来，力争工作更上一层楼。

报告人：杨亚辉

时	间：2005年7月14日
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在平凡之中,我又度过了一个学年,在这一年里，我以“诚”为先,在自己能力范围内,努力做好每项工作.

一、教育教学方面:

一年来我担任九年级的生活数学教学工作,在工作中严格要求自己,刻苦钻研业务,不断提高业务水平,不断学习新知识,探索教育教学规律,改进教育教学方法.

1、备课深入细致，认真研究教材,多方参阅各种资料,力求深入理解教材,准确把握难重点.制定适合学生的个别化教学目标时。

2、注重课堂教学效果.针对班内学生的特点,以愉快式教学为主,坚持学生为主体,教师为主导、教学为主线,注重讲练结合.在教学中注意抓住重点,突破难点。

3、坚持参加教学研讨活动,听公开课多次,不断汲取他人的宝贵经验,提高自己的教学水平。并开展了两节校公开课《4的乘法口诀》、《5的乘法口诀》，对教学成果进行了检验，获得了一致好评。

二、遵守纪律方面:

本人严格遵守学校的各项规章制度,不迟到、不早退、有事主动请假.在工作中,尊敬领导、团结同事,能正确处理好与领导同事之间的关系.对人真诚、热爱学生、人际关系和谐融洽,处处以一名人民教师的要求来规范自己的言行,毫不松懈地培养自己的综合素质和能力。

总而言之，现在社会对教师的素质要求更高，在今后的教育教学工作中，我将更严格要求自己，努力工作，发扬优点，改正缺点，开拓前进，为美好的明天作出自己奉献。
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