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篇1：关于自信的讲话稿

老师们、同学们早上好！

今天，我国旗下讲话的题目是《学会自信》。

自信是什么？古今中外，多少人为它做出了诠释。古代哲学家苏格拉底说“一个人能否有成就，只看他是否具有自尊心和自信心这两个条。”美国著名思想家、学家爱默生说“自信是成功的第一诀。”诗圣杜甫告诉我们，自信是“会当凌绝顶，一览众小”的气魄；诗仙李白告诉我们，自信是“天生我材必有用”的豪情；毛主席告诉我们，自信是“自信人生二百年，会当击水三千里”的壮志。

自信是什么？两次获诺贝尔奖的居里夫人告诉我们，自信就是克服眼前困难，看到光明前景，相信我能行！自信不是在你得到之后才相信自己能得到，而是在你还没有得到之前就相信自己一定能得到的一种信念。当然拥有自信，更多的需要自身的修炼。

自信需要有实力的支撑，是一种由内而外展示的力量，而这一力量需要你的努力。只有掌握了更多的本领，积淀了更多的知识，面对困难，才会从容不迫。如果没有真才实学，就不会产生真正的自信。自信需要宽容待人献爱心。因为在献出爱心的过程中，你会得到更多的回报。别人的感激与夸赞，都会滋养你的心灵，让你感受到自身的力量。这会使你信心倍增；自信还需要有平和的心态，美丽的微笑。自信的人，懂得人无完人的道理。面对比自己优秀的，不嫉妒，也不自惭形秽；面对比自己弱小的，不高傲，更不蛮横骄纵，而是以谦虚、学习的姿态，去面对一切。

同学们，生活中，自信常常改变着你我他充满自信的自我介绍，会让同学们深深地记住你；上自信的举手发言，会让老师肯定你对知识的正确理解；不被一次考试失利击败的自信，会让你重新振作起，奋发向上；自信是骤风，横扫一切拖沓与犹豫；自信是战鼓，催人勇往直前，大胆挺进；自信是阳光，助人思维敏捷，精神抖擞。所以，亲爱的同学们，学会自信吧，它会让你我更加精彩！

篇2：关于自信的讲话稿

老师们，同学们：

爱迪生曾经说过;“自信是成功的第一秘诀!”不管做什么事，只要心中充满自信那么成功一定在不远处向你招手!“自信”二字说起来容易，做起来却很难。它需要一个人经过强烈的思想斗争!

小泽征尔就给我们举了一个很鲜明的例子!在一次指挥家大赛中，小泽征尔安排到最后一名出场。评委给了他一张乐谱，他在指挥途中发现了一点不和谐的地方，一开始，他还以为乐队出了错误，就停下来重新演奏，但还是不对……这时他就觉得乐谱出了问题!可是在场上的作曲家和评委都说是他演奏错了!面对着一大批音乐大师和权威人士，他再三思考，最后斩钉截铁地大声说;“不!一定是乐谱错了!”话音刚落，评委们都站起来为他送上了热烈地掌声，祝贺他大赛夺冠!原来，这是评委们精心设计地一个“圈套”就是想考验一下选手们地自信心!

自信是一种力量，无论深处顺境还是逆境，都应该微笑地，平静地面对人生，有了自信，生活便有了希望!哪怕命运之神一次一次把你捉弄，只要拥有自信，拥有一颗自强不息，积极向上地心，成功迟早会属于你的!

就像爱迪生，他一次次地试验钨丝电灯炮，当别人一直认为不可能成功时。爱迪生就是相信自己，最终他经过了一万次试验终于成功了!是什么使他变得如此相信自己就是自信，自信就是成功的明灯!

信心决定一切，最后我送给大家一句话;“喷泉的高度再高也超不过它的源头，一个人的成就再高也高不过他的信念!”

篇3：关于自信的讲话稿

各位领导，老师，同学们:

大家上午好，

我是xx，今天我国旗下讲话的题目是：《相信自己相信未来》

人生匆匆，青春不仅仅是一段易逝的年龄，更应该是一种自信昂扬的心态！没有人永远成功，也没有人永远失败，却有人永远保持进取的心态，因为我们知道，激情燃烧的青春才是最值得人留恋的。

三月，正是我们激情燃烧的时刻。这一周，高二的学长们即将迎来人生新一轮的挑战，接受小高考的洗礼；下一周，高三的学长们也将迎来高考的第一次模拟测验，在实战中检验自己！

十年磨一剑，近日试锋芒！为了迎接这一天，你们的目光如此坚定，梦想日渐成熟，激情喷薄而出！无论严寒，无论酷暑，你们披星戴月，步履匆匆，题海竞渡，书山登攀。教室里有你们求知的身影，办公室里留下了你们询问的回音。曾体验过成功的喜悦，或许也流下过失败的泪水。但我们相信，正是这一切铸就了如今成竹在胸、蓄势待发的你！

在最关键的时刻，比拼的不仅仅是学习，更是一种心态！在小高考和高考的舞台上，就让我们展现田中学生的阳光大气，自信、沉着、冷静，让我们大步向前，站在舞台中央，用信心、实力筑就我们的梦想！

各位同学们，生命的挑战正向我们走来，它会让我们的梦想绚丽如画，会让我们的前程璀璨如星，会让我们的生命完美如歌，现在就告诉自己：我相信自己，我相信未来！

我的讲话结束，谢谢大家！

篇4：关于自信的讲话稿

老师们、同学们：

早上好!今天我国旗下讲话的题目是《做充满自信的人》。众所周知，“自信”就是对自己充满信心，相信自己能行！不错“自信”就是一种感觉。拥有这种感觉，我们就会有坚定的信念和希望，我们就拥有了成功的一半。一个自信向上的人就是时刻拥有这种感觉的人，这种感觉使他不断充实自己，完善自我。

也许大家会说我们也很自信的，可结果总事与愿违。今天我要说的就是自信需要我们行动的支配。大家知道学习是循序渐进的，自信也是循序建立起来的。美国散文家、思想家爱默生说：自信是成功的又一秘诀。我不敢说凡是具有自信心的人都能够成功，但我相信，一个成功的人一定具有百战不殆的自信。居里夫人就是这样一个人。她为了提取纯镭盐，曾终日穿着沾满灰尘和污渍的工作服，在极其简陋的棚屋里，用和她差不多一般高的铁条，搅动冶锅，从堆积如山的沥青铀矿的废渣中寻觅镭的踪迹。条件极其艰苦，但她心里却充满自信。她对友人说：“我们应该有恒心，尤其要有自信心！我们必须相信我们的天赋是用来做某种事情的，无论代价多大，这种事情必须做。”她终于获得了成功，一举成名。

自信就是要不断地尝试，挑战之前不敢做的事情，用自己的行动来证明自己的能力。一点点的突破、一个个的成功记录，都能让我们信心百倍，自信也就不约而来了。

同学们给自己定个目标，行动吧！

篇5：关于自信的讲话稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好!

今天我演讲的话题是：《扬起自信的风帆》。

著名科学家爱迪生说过：“自信，是成功的第一秘诀。”是的，拥有自信，不断努力，最终终会取得成功!

生活就是一片广阔的大海，我们就如同那一只只小帆船，难道我们要永远地停留在原地吗?不，我们不能这样。而自信，就是我们的风帆，是我们前进的动力。我们要扬起自信的风帆，让我们的船去乘风破浪，如伟人所说那样“会当击水三千里”，用自信去描绘我们各自精彩的人生。

自信可以使人在黑暗中看到成功的光芒，也可以赋予人不懈奋斗的动力。甚至可以这么说：拥有自信，就等于成功了一半。但自信不是平白无故就会拥有，所以我们首先要有真才实学，这样才会有真正意义的自信。否则空有满腹所谓的自信，那只是自信的误区——自负罢了，不但不能使人进步，反而会害人不浅。

所以，我们要培养真正的自信。我认为首先我们要正确评价自己，不要总是拿自己的缺点与别人的优点相比，而要学会赏识自我，发扬优点，改正缺点，树立自信;还要积极参与课外活动，大胆地表现自己、展现真我，使自己变得自信。

所以，同学们!我们要学好本领，相信自己必定成功，去扬起自信的风帆，越过波涛汹涌的大海，使我们通向成功的彼岸，笑对人生，以自信来面对我们可能遭遇的挫折与痛苦。

篇6：关于自信的讲话稿

每个人来到这个世上，都希望演绎出一段精彩辉煌的人生。学生希望取得优异的成绩，演员希望得到观众的赞赏，设计师希望得到人们的`认可。总之，每个人都希望被鲜花和掌声簇拥。然而，生活并不事事如人所愿。每当我们伫立一旁，目睹别人取得的成功，分享朋友带给的喜悦时，往往感叹自己的平庸与渺小。

古人云：“天生之人必有才，天生我材必有用。”我们为什么不给自己一点信心，让生活变得多姿多彩呢?自信是成长过程的精神内核，是实现奋斗目标的精神动力。只要我们扬起自信的风帆，用自信去拥抱人生，我坚信：成功必将属于我们。因为拥有自信，我们脆弱的心灵才会变得坚强，我们的情绪才会变得积极乐观。自信，让我们心中充满阳光。

然而在生活中，我们常常听到有同学哀叹“我不是读书的料，我做不好这件事，我对掌握技能没信心”等等。这样缺乏自信，我们怎能去尝试、去努力、去奋斗呢?成功不是一蹴而就的，它需要我们花费大量的精力，当然也离不开顽强的毅力。自信是努力与实力的结合，是智慧和才能的结晶。

在当下实现中国梦的社会大背景下，我们职高生要满怀信心地做好手头的事情。我们无需空喊什么口号，可以从小处着眼，那就是勇于承担自己的责任。学生的责任是什么?是学习。学好文化知识的同时，要花更多的时间在专业技能的掌握上。当今社会竞争激烈，就业压力大，说到底是高技能人才的竞争。职校是培养高技能人才的摇篮，从我们学校毕业的优秀学生当中，有创业之星，有幼儿园的骨干教师，有大专院校特等奖学金获得者。对照他们，我们不妨寻找自身差距。只要我们勇于承担自己的责任，同样能成为优秀的人才。但是，很多同学进入职高后，就自暴自弃，放任自流。殊不知，在这里我们同样能出人头地。如果每个同学都为今后的发展早作谋划，勇于承担建设家乡的重任。那么，就不会像现在这样虚度年华。

同学们，时代的号角早已吹响，我们还等什么呢?让我们高扬自信的大旗，用自信拥抱人生。愿每个同学“树自信，勇担当”，迎着朝阳昂首阔步，书写灿烂辉煌的人生画卷。

我的讲话到此结束，谢谢大家!
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