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篇1：关于保护环境的讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好！今天我非常荣幸站在这里，我想借此机会向大家发表一个关于保护环境的演讲。近年来，我们国家的环境问题备受关注，大家都在呼吁保护环境，传递着绿色的力量。我们作为学生，更应该成为绿色环保的先锋，发挥我们的力量，共同守护我们的地球家园。

首先，我想和大家探讨的是如何保护我们的空气环境。近年来，空气污染问题越来越严重，燃煤、机动车尾气等因素都导致了大量的污染物排放。我们可以从自己做起，减少使用煤炭和石油等高污染燃料，选择更环保的能源，如太阳能、风能等，这样不仅能减少空气污染，还能节约能源，促进可持续发展。

其次，我们要保护水资源。水是生命之源，但是由于过度开发和污染等原因，水资源变得越来越紧缺。我们应该养成良好的用水习惯，尽量不浪费水资源，并且注意保护水源地，不乱扔垃圾，不乱倒废水，共同努力保护我们的水资源。

再次，我们要关注土壤保护。近年来，随着城市化的快速发展，大量的农田被占用，老百姓的农田也受到了严重的化肥和农药污染。我们可以倡导有机农业，减少农药的使用，加强农田的有机肥料运用，保护我们的土壤资源。

此外，我们还要加强垃圾分类和废物处理的意识。每天都会产生大量的垃圾，垃圾处理不当会给环境带来很大的危害，所以我们要合理分类垃圾，做到可回收的垃圾回收利用，有害垃圾进行正确处理，避免污染环境。

最后，我们要通过科学的方法学习环保知识，增强环保意识。学校开设环境课程，组织环境实践活动，提高学生对环保的关注和了解。同时，家庭也要加强对孩子的教育，让他们从小就明白保护环境的重要性，做到言传身教。

同学们，保护环境，实现绿色发展，是我们每一个人的责任和义务。保护环境不是一场短暂的行动，而是我们一辈子的追求。未来的地球是我们共同的家园，让我们携手努力，共同保护和建设它。

看！那天边的夕阳如火般燃烧，那是我们对未来心中的梦想。保护环境，就是为了给那些梦想充满热情的少年们提供更好的生活环境。让我们从现在开始，从我们每一个人身边的小事做起，立下保护环境的誓言，为绿色的明天而努力奋斗！

篇2：关于保护环境的讲话稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天，我演讲的题目是《爱护环境，从身边做起》。

三月，细雨如丝，小树抽出了新的枝芽儿，花儿绽开了五彩的笑脸，小草儿也悄悄地探出了脑袋，同学们，你们是否闻到了春的气息？

俗话说：“一年之计在于春！”春天是温暖的季节；春天是万物复苏的季节；春天更是播种的季节！同学们，你们知道吗？3月12日，是我国的“植树节”。有了树，才会有和谐美丽的大自然；有了树，才有清爽、新鲜的空气。树，它不仅能防风固沙，保持水土，还能美化环境，是城市的忠诚卫士，它用它特有的颜色为城市披上绿色的新装。如今，植树造林已成为民族风尚，绿化家园成为时代的追求。

今天，我们的校园里也悄然发生着变化。不知同学们是否注意到了，在童心台的后面，几颗树苗被我们的工人们移栽到了小花园里。希望同学们都能好好爱护它们，让它们能陪伴我们在美丽的__校园里共同成长。

作为一名小学生，我们可能没有办法去亲自种植一株树苗，但我相信，珍惜、爱护我们身边的绿色环境，同样也是一种良好的行为。我倡议，大家从生活中的一点一滴做起，爱护身边的一草一木，珍爱周围的一山一水，规范自己的一举一动。不随意踩踏花坛、不随便践踏绿地、不顺手攀枝折绿、不随意浪费纸张、不使用一次性餐具等等，为我们的地球家园干一些自己力所能及的事。给花坛里的小花浇一点水，培一培土，一起来美化绿化我们的校园。除此之外我们同学更要争做绿化宣传员、环保小卫士，要爱护我们校园中的一草一木，爱护我们这个城市中的一草一木。

同学们，在植树节里，让我们牢记，多走几步，不穿越绿化带，不践踏绿地。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，从我做起，从你做起，从小事做起，从身边做起，从现在做起，做绿化、美化环境的有心人。将来，我们的校园将更加美丽，我们的城市也将更加美丽！我们祖国的明天也必将更加明媚灿烂！

谢谢大家！

篇3：关于保护环境的讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好！今天我们演讲的主题是：保护环境，人人有责。

2017年，一个背着一把吉他，用一句“深秋嫩绿的垂柳亲吻着我额头”的歌词把成都唱给了世界听。“九天开出一成都，万户千门入画图”，自古便有“天府之国”美誉的成都，凭借深厚的文化底蕴，慢节奏的生活，垂涎欲滴的美食，沁人心脾的清茶，以及蔚蓝的天空，清澈的溪流深入中国人的内心。

可不知道从什么时候开始，蔚蓝的天空被雾霾遮掩了，清澈的溪水被固体垃圾/化学废料等污染了。本来成都的盆地地形,大气环境容量极有限,不利于污染物扩散；再加上静稳天气，风速小，湿度大，于是加重了空气污染。在这种自然前提下，如果我们人类再不保护环境，成都将走向何处？中国将变成怎样？地球会受到怎样的摧残？我们可以想象！

环保无大事，只有小事。我们每个人可以做许多事情来爱护我们的母亲。如垃圾分类回收利用处理：生活垃圾中有些物质不易降解，使土地受到严重侵蚀。垃圾分类，去掉可以回收的、不易降解的物质，可以减少垃圾数量达60%以上，从而减少垃圾占地。

第二减少污染。目前我国的垃圾处理多采用卫生填埋甚至简易填埋的方式，占用上万亩土地；虫蝇乱飞，污水四溢，臭气熏天，严重污染环境；废弃的电池含有金属汞、镉等有毒的物质，会对人类产生严重的危害；土壤中的废塑料会导致农作物减产。

第三可以变废为宝，中国每年使用塑料快餐盒达40亿个，方便面碗5-7亿个，一次性筷子数十亿双，这些占生活垃圾的8%-15%。生活垃圾中有30%-40%可以回收利用，各种固体废弃物混合在一起是垃圾，分分开就是资源：1吨废塑料可回炼600公斤的柴油；回收1500吨废纸，可免于砍伐用于生产1200吨纸的林木；一吨易拉罐熔化后能结成一吨很好的铝块，可少采20吨铝矿；垃圾中的其他物质也能转化为资源，如食品、草木和织物可以堆肥，生产有机肥料；垃圾焚烧可以发电、供热或制冷；砖瓦、灰土可以加工成建材等等。

除此之外还有一些生活中的小细节，比如节约水电，不吃口香糖，不乱扔杂物，不用塑料袋，不用一次性筷子，植树造林等等我们力所能及的行为。

亲爱的同学们，雨果说过：“大自然是善良的慈母，也是冷酷的屠夫。”人类不加节制地开采，毫无底线地破坏地球，到时候，地球还能给予我们财富吗？

亲爱的同学们：宽巷子不宽，宽的是人们对于生活的态度和想法；窄巷子不窄，窄的是人们内心的那份淳朴与坚守。不管是憨态可掬的国宝大熊猫；还是浣花溪畔，一代诗圣著春秋的历史文化；还是悠悠古渠，碧水长流的自然奇观。山与水的包容，饱含了大自然对我们人类的寄托和期待。只有青城山，留下绿水与青山；黄龙溪，才能唤醒一座座的金山与银山！

我们的演讲完毕，谢谢大家！

篇4：关于保护环境的讲话稿

老师们，同学们：

早上好！今天我国旗下讲话的主题是《保护环境，从我做起》。

在人类生存发展史上，曾遇到过许多的敌人：战争、灾荒、瘟疫、这每一种敌人都曾使人类付出过惨重的代价。然而，今天人们面临的最大的敌人，已不是战争、疾病、天灾以及瘟疫，而是无处不在的环境问题！比如地球上约百分之七十的城市居民呼吸受污染的空气，每天至少有800人因此过早死亡，每天有15万人死于饮用受污染的水，其中大部分是儿童。每天进入大气层的二氧化碳为5600万吨。每天有5。5万公顷森林被毁，各国400多座核电站每天产生26吨核废料，还有12万桶石油泄入海洋。提灯女神南丁格尔曾经说过：人生欲求安全，当有五要一要清洁空气，二要澄清饮水；三要流通沟渠；四要扫洒房屋；五要日光充足。是啊，没有一个清洁的环境，再优裕的生活条件其实也没有意义。北京雾霾的出现也恰恰好印证了这一观点。

保护环境一直是我们从小所明白的道理，但在面临环境时大家往往考滤的只是个人的利益，而忽视了你不经意的行为可能对国家对世界环境的发展起到了很重要的作用。环境的保护与我们日常生活息息相关，其实往往只需要大家每一个人轻微的意识或是举手投足的方便，便能对我们身处的环境起到促进作用。当然作为中学生的.我们已具有一定学习知识，因此我们更应该树立这种保护环境的意识无论是在校园还是家中或是街头，我们都应该注重细节，爱护环境，树立强烈的环保意识。这就需要我们具体做到：

1、自觉保护身处地的卫生环境，不随意丢弃瓜果皮屑、废旧纸张、电池等杂物垃圾。

2、在餐厅吃饭时，不随意浪费粮食；在写作业时，要尽量双面利用纸张，不铺张浪费。

3、随手在离开时关灯，在接水之后拧紧水龙头，尽量将比较干净的水反复利用。

4、将垃圾分类丢弃，回收利用可再次使用的硬纸板、易拉罐，塑制饮料瓶等。

5、减少使用一次性筷子、纸杯等制品。

6、在去超市购物时尽量自带环保购物袋，杜绝白色污染的蔓延。

保护环境从身边做起。身处校园的我们应该保护校园环境，作为班级的劳动委员之一，并不反对同学们冬天时在班上吃肉片，或是中午在班级吃饭，但垃圾若是不及时清理就会给同学带来不便，班级空气也会由肉片的香气变成了肉片的臭气，坐在后排和前排的同学会饱受垃圾之苦。今天你可以不做卫生，但是明天同学也有可能会跟你一样不做卫生，长此以往我们所处的班级就会一塌糊涂，如果身处环境的恶劣又怎样会让我们更好的学习！天空的幸福是它穿着一身蓝，地的幸福是它孕育出多姿多彩的生命，人类的幸福是它拥有一个美丽的地球。也许现在世界还未能改善多处的环境破坏问题，但环保行动仍要继续，保护环境需要每一个人努力实践。同学们，我们是21世纪的主人，环保意识是现代人的重要标志。我们应该要切实地树立起时代环保责任感，做一个环保小卫士！从日常生活做起，从自己力所能及的事做起。我想，如果人人都这样做，那么我们的生活环境就会减少一些污染。为了我们自己，为了我们的子孙后代，为了我们共有的家园，保护环境应该成为我们每个人的自觉行动。

保护环境，从现在做起从我做起！付诸行动也许就是这么简单。

篇5：关于保护环境的讲话稿

亲爱的老师、同学们：

大家，早上好!今天我国旗下讲话的题目是《保护环境义不容辞》。

环境是人类生存的基础，越来越多的事实证明环境的恶化已经给人类的生活带来了严重的灾难。1972年，联合国大会设立每年的6月5日为世界环境日，以促进世界各国的环保意识并把环保列入议事日程。世界环境日已成为联合国促进全球环境意识、提高政府对环境问题的关注度并采取行动的主要媒介之一。此次蔓延全球的新冠肺炎疫情就是大自然给予人类的警醒,人们对环境的思考和保护永远不会停止，在人类的生命历程里，应该天天都是环境日。我们的习爷爷也高度重视生态环境保护，在很多场合作出重要讲话。因此，今天的我们更应该懂得保护环境就是保护自己，不仅要合理的利用资源，更应该竭心尽力的保护环境。生态环境没有替代品，用之不觉，失之难存。要像保护眼睛一样保护生态环境，像对待生命一样对待生态环境。

作为一名小学生，我们可以做些什么?建议大家从以下三个方面践行：

第一，保护环境，人人有责。我们应该树立爱绿护绿的意识，深刻认识到绿化环境是我们每一个人的责任和义务。保护校园及公共卫生环境：不乱扔垃圾，主动将乱扔的果皮、纸屑等拾入垃圾桶内。不采摘、伤害花草树木，在观察蜗牛、植物时也要注意不踩踏花草。积极认领、养护班级花草绿植，不在墙壁桌椅上乱画等。保护自然生态环境：保护动物、善待生命，不随意捕杀、食用鸟兽虫鱼等，爱护我们人类和动植物共同的地球家园。

第二，低碳环保，节约资源。拒绝“一次性”用品，我们平时要自觉不用或少用一次性餐具，塑料袋，购物时尽量使用布袋，外出旅游时自备水壶，减少饮料瓶产生的垃圾。少用纸杯、纸盘、保鲜膜等。养成良好习惯，在使用完水后，随手关好水龙头，不浪费水资源，珍惜每一滴水。推进能源与资源的循环使用，共享绿色发展。

第三，积极践行，垃圾分类。了解垃圾分类新知识，将各类垃圾按要求正确投放到指定垃圾桶内。我们平常的生活垃圾可以分为可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾4类，让我们在生活中做个有心人，自觉践行垃圾分类。

老师们、同学们，环境保护是一项长期而又艰巨的任务，让我们珍爱生命，善待自己，保护好我们的地球家园吧!让我们生命的每一天，天天都是环境日!

我的讲话完毕。谢谢大家！

篇6：关于保护环境的讲话稿

各位同学们：

今日我要讲的是爱护环境的演讲稿，题目是《爱护环境是不容推御的责任》

让我们想一想，自从人类诞生以来，一切的衣食往行及生产、生活有哪一样离得开我们生存的环境，我们生活在地球上，然而地球并不是有我们生存，还有许多许多的动物植物，全部生物的生存，又有哪一样离得开地球上的大气、森林，海洋、河流、土襄、草原呢?地球就是由全部的生物组成了错综繁复而关系亲密的自然生态系统，这就是人类赖以生存的基本环境。

然而，爱护环境的演讲稿，就是这样供人类生存的环境，却总是被人类自己所破坏。人类把文明的进程一贯滞留在对自然的制服掠夺上，却从来不曾想到对培育人类的地球予以爱护和回报，我们人类在取得辉煌的文明成果的同时，对自然的掠夺却使得我们所生存的地球满目疮疤，人口的增长和生产活动的增多，也对环境造成冲击，给环境带来压力。

地球上人类、生物和气候、土壤、水等环境条件之间存在着错综繁复的相互关系，就好比我们人体的各个器官、各种机能之间都是需要保持平衡是一样的，你想想，我们人类身上的某个器官坏了，人就会生病，就会痛楚不已，其实地球也是如此，一旦失去了生态平衡，便会产生种种不良后果。由于人类的侵害，如今地球面临了许多的环境问题，比如气候变暖，臭氧层空洞，酸雨，有毒废弃物，野生生物灭亡，以及大气、水污染等等，这些都是令人类头疼不已的事情，爱护环境的演讲稿，推举一篇学校生安全演讲稿。

爱护环境，人人有责，虽然我们现在还只是个同学，没有技能去转变那些环境不问题，但是我们可以从小事做起。春天到了，植物开始生长，我们可以积极参加植树节，爱护身边的花草树木。除此之外，我们还要爱惜身边的环境卫生，遵守有关禁止乱扔各种废弃物的规定，把废弃物扔到指定的地点或容器中，避开运用一次性的饮料杯、饭盒、塑料袋，用纸盒等代替，这样可以大大减削垃圾，减轻垃圾处理工作的压力。这一切，看起来不是很平凡的事情吗?只要我们情愿，很轻松就能完成，很轻松就能参加到爱护环境的重大工作当中。

心爱的同学们，你还在迟疑什么呢?从今刻起，就伸出你的手，伸出我的手，一起去爱惜环境，爱护环境，我相信，有了每一个人的参加，我们的学校更漂亮，我们的祖国更漂亮，让我们时刻谨记爱护环境是不容推御的责任。

我的演讲完毕，谢谢大家!
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