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篇1：关于励志的讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家早上好!今天我课前三分钟演讲的题目是《做自己人生的船长》。

如果把人生比作一只风筝，那我们就要做那根放风筝的线，主导着风筝的方向;如果把人生比作一条船，那我们就是船长，指引着自己人生航船前进的方向。

做自己人生的船长,首先要坚持做自己。在生活的浩翰海洋中,我们会面临许多选择，我们会遇上不认同我们的人，我们也会有迷惘彷徨时，但请一定不忘初心，坚持做自己。当年,法拉第发现了电磁感应现象,这本是一个惊世之举,但有一位女士却很不屑地问他:您认为您发现这个现象有什么用呢?法拉第很镇定地说:

做自己人生的船长,当你面对狂风暴雨时请一定勇敢。贝多芬,在双耳失聪的情况下，创作出烩炙人口的《第九交响曲》;凡高,在极度压抑的心情下,画出了名誉世界的《向日葵》;霍金,在高度残疾的状况下,为研究黑洞做出重大贡献;黄美廉,一个脑瘫患者,经过20__年的努力取得了江西某艺术学院的博士学位。他们都是在逆境中突破艰险，登上了成功殿堂的人。他们扼住命运的`咽喉，冲破了狂风，跨过了汹涌波涛。

做自己人生的船长，你需要有足够的耐力。船长不是一般人都可以做的，也不是一般人可以坐得稳的，它需要你的坚持和不懈的努力。在人生的跑道上，我们要像龟兔赛跑那样，不仅要有兔的速度，还要有龟的韧劲和坚持，明天的路在今天，今天的路在脚下，沿着跑道狂奔吧!但一定要坚持，做笑到最后的船长。

在生活的海洋上，每一个人都应该是自己人生航船的船长。引领自己的人生航船乘风破浪，驶向成功的彼岸。

亲爱的同学，你准备好了吗?

篇2：关于励志的讲话稿

冬雪消融时，春风踏着尚且湿润的泥土悄然而至。枝头的嫩芽吐着小小的绿色，像是贪玩的孩子调皮地吐着舌头对焦急的大人说：“别急，我在这。”厚厚的棉袄脱去了，夹层的外衣终于逃出了那黑沉沉的衣柜，继续陪伴我在这初春的大街上奔跑。我知道那是青春正带着我的灵魂前往无人的广场放飞一只只白鸽，放飞冬日时的束缚迎接春日来的朝歌。从未有过的喜悦涌上心头，大概是蛰伏在冬天已久的本性终于重见天日了吧。青春这家伙，总是像个疯丫头，有着使不完的劲儿和热情，我想她的体温应该要比正常人高上那么几摄氏度左右吧，否则又怎么会让人一接近她就热血澎湃情不自禁地想跟着她一起欢歌一起笑语呢？

38℃的青春与我形影不离。

不论是酷暑严寒还是白昼黑夜，有青春在的地方就会有希望。有时候当一个人将双手伸向一个从未尝试过的黑洞时，最令人恐慌的并不是两手空空而是看不见双手在何方。而恰恰在这时，青春就会及时出现，她握住我的双手，她带给我尝试一切的勇气，即使看不清方向我也不会紧张，希望在手中握紧，勇往直前便是真理。

若是前路被迷雾笼罩，而我还在昏昏欲睡，停在梦中的世界里享受着虚无的快乐时，青春便会毫不客气地摇醒我，看着睡眼朦胧的我正经地说：“你只有两个选择，一是起来追梦，二是继续做梦！”每当这时，我便会对着她自嘲般的笑一笑，38度的青春怀揣着沸腾的激情，燃烧我的颓废，唤醒我心存的梦想，然后将它抛向远方，与我一起盼望着它能够飞离地球在那未知的宇宙中翱翔。

有时我们也会快乐地在一起，说一说最近发生的事情，我叹息我的烦恼，她笑我笨，我说她??，偶尔有紫微星划过，她会兴奋地拉我许愿，像是小孩子相信乖乖地听大人的话就会得到糖果一样，青春天真的样子让我想起童年——那个陪伴我十年的朋友。

38℃的青春像是一个诗人，在我的生命中写下炫丽的诗歌，她的体温残留在那张纸上，醉人的芳香令我神往。我知道她一定去过那片玫瑰园了。那是一个很神秘的地方，只有在梦中才会有幸摘下一朵玫瑰，闲暇时坐在藤椅上品尝一杯玫瑰花茶，触摸刚吐露出嫩芽的玫瑰，然后手留余香。孰不知那片玫瑰其实是我不经意间埋藏在心田中的种子经过日月的洗礼弥放出青春的气息，只是我太过不自信一直都将儿时的梦想遗落在角落里，任他蒙上灰尘也不敢去追。

青春像一个快乐的公主，她不问天多高，也不知人间尚有烦恼，一心只想摘下天上的明星，铺一条光辉灿烂的大道。

我时常在想是否是我因为少了她多余出的那0。8℃而少了年少应有的快乐呢？

流年微过，我与青春都已经渐渐成熟，有时像是一个老成大人完全与生活将和，有时又像是一个纯真的孩童怀揣着糖果在云彩之巅俯视灯红酒绿的城市，有时甚至像是散落的花瓣飘落在天空中，一不小心遇见艰难困苦却无处藏身。逃避或是面对，只在一念之间，青春会附在我的耳旁，说：“如果逃避，你只是个失败者，而面对，你是个挑战者。”

38℃的青春就是这样，像是个哲学家，让我正视自己、正视生活。

如果有一天她不在了，那我呢，是否会失去信心，甘于现状呢？

篇3：关于励志的讲话稿

敬爱的老师、同学：

大家早上好！我今天演讲的题目是“你准备好期末考试了吗？”。再过几天，期末考试就要悄然来临了。你准备好了吗？一切都准备好了吗，只是因为东风？古人说,凡事都是先定的,不先弃的。我想你不妨从以下几个方面来准备：

第一，争分夺秒，抢占制高点。在历史的长河中，时间是最公正却又最短暂的。争分夺秒去努力，人生才会有更多成功的机会。我们珍惜时间就是珍惜青春。我们中学生告别了多情的雨季，告别了留恋的往昔，拨动七彩的琴弦，踏上了青春的界域。青春是花，美丽却易凋零，假如不去呵护，在来不及美丽时，就会凋谢枯萎；青春是雨，朦胧却有多情，假如不去把握，就会变成清泪，在伤心时破碎；青春是自由，想唱就唱，要唱得响亮，就算没有认为我鼓掌；青春更是拼搏，三分天注定，七分靠打拼，爱拼就会赢。珍惜青春吧，从现在做起，基础知识要扎实，重点知识要夯实，难点知识要务实。“以己之长，攻人之短”“取人之长，补己之短”。兵家云：知己知彼，方能百战不殆。

第二，坚忍不拔，铁树也开花，坚忍不拔，金石可雕；如果你坚持下去，腐烂的木头就不会被打破；坚持到底，不懈追求，一切皆有可能。海明威的《老人与海》中的主人公因为他永不放弃的信念创造了奇迹。同时，持久性还包括一个磨练的过程。“宝剑锋来自磨砺，梅花香来自苦寒”。一个没有血滴的手指怎么能演奏出世界的杰作；你怎么能有能力创造天堂而不经历地狱；如果你不走过坎坷的学习之路，你怎么能有期末考试的光荣呢。

第三，平和心态，决胜千里外。同学们，临近考试，请你放下背上的包袱，用平和积极的心态，坦然的迎接考试，迎接梦想的飞翔。你可以思慕古人那种“不以物喜，不以己悲”的旷达胸襟，向往诗圣李白恃才傲物的豪迈情怀，艳羡毛泽东的“问苍茫大地，谁主沉浮”的高瞻远瞩。运筹帷幄，决胜千里之外；啸傲考场，人生处处精彩。

第四，诚信考场，成功人生。在历次考试中，颜庄中学形成了良好的诚信氛围。我们每个人都应该有一种“文明考试、诚信生活”的意识。我们应该以饱满的热情和积极的态度致力于复习准备，公平竞争，诚信考试，杜绝作弊，争取好成绩。

第五，充满自信，谱写新篇章天生我材必有用，挥斥方遒谱新篇，坚持不懈人不知，一举夺魁刮目见。自信是考场上克敌制胜的一把利剑。如果给我一滴水，我可以还你一个太阳；如果给我一块石头，我可以还你一座大山；如果给我一个支点，我可以还你一个宇宙。那么，就请我们的老师给我们所有的同学一份自信吧，大家回给我们兢兢业业的老师一个有一个不断的惊喜：考出个人的最佳水平，考出班级的综合水平。各位同学，青春，书声琅琅，歌声飞翔；青春，生机勃勃，欢呼争强；青春，绿草如荫，充满阳光；看哪，这就是青春，这就是我们闫庄学子的风采。与时俱进，是我们的追求；随风奔跑，自由是方向，追逐雷和闪电的力量，把浩瀚的海洋装进我胸膛，即使再小的帆也能远航。亲爱的同学扪，考试的号角已经吹响，胜利的旋律在寰宇回荡，长风破浪正此时，直挂云帆济沧海，行动起来吧，我们一定回谱写自己的辉煌。相信自己吧，人间自有公道，付出就有回报，我们的成绩一定会步步高。

非常感谢。我的演讲结束了。
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尊敬的老师，亲爱的同学们，大家好！我是xxx班的，今天我国旗下演讲的主题是：青年要有拼搏的劲头。

不苦不累，高中无味；不拼不博，人生白活！青年最富梦想，也最具朝气。红日初升，其道大光，河出伏流，一泻汪洋，潜龙腾渊，鳞爪飞扬，乳虎啸谷,百兽震惶。你我皆青年，而我们青年就要有一股拼搏的劲头。

第一，何为拼搏？是每天上九节课三节晚自习，是一天用完三根笔芯，写完至少三套卷子，是早起十分钟晚睡十分钟背几个单词和短语，是用玩手机的时间弄懂一道数学题，用看杂志的时间写完一篇英语阅读，是将K歌、看电影、打游戏的时间全用于学习上吗？是。在我们这个竞争激烈的高中，总有人比你更努力，而可怕的是比你优秀的人比你还努力。太阳在熊熊燃烧，若不抓紧时间，人生最为宝贵的三年时光就要过去，你是选择做一个义无反顾矢志不移地拼命三郎，还是一个无谓梦想不思前途地行尸走肉？

第二，为什么要拼搏？是为了父母和老师期待的眼神，为了同学们相协立下的誓言，为了给自己的青春一个交代，亦或是为了高考后能换一部新的手机，享受一次单人旅行，在家睡到自然醒，不必听到父母的唠叨，不必担惊受怕等通知书，自信地说我出去玩儿了，拉着恋人的手在街上疯癫，碰见班主任反而拉的更紧，又或是为了能给自己的人生更多的机会与选择，面对公司的HR可以骄傲地说出本科院校，多年后的同学聚会可以从容地参加，老了之后对自己的孙子孙女可以自豪地说“你爷爷（奶奶）我当年可是拼了命的”。为什么要拼搏？为了能与省内那些出生便含着金钥匙，从小到大拿钱拿到手软，那些无论在财力、背景、智商、情商上都是碾压级的天之骄子们面前能仰起头，为了用自己的汗水和坚持去打破教育的不公，去对抗这个不公平的世界，用拼搏书写一个绝地反击的故事。

第三，怎么去拼搏？有一种叫“知道很多大道理，却依旧过不好这一生”的人，我们很多人都是这样的。课上记笔记的人很多，但课后真正用心去看的人却很少；整理纠错本的人很多，但能把纠错本上每道题吃透吃精的人却很少。复习学过知识的人很多，但能把过去的知识与当前串联建构知识网络的人却很少；听了鸡汤文满满动力去拼去做的人很多，但能坚持下来的人却又很少。拼搏需要坚持，它不是水到渠成的童话。也许你拼了，却没有应有的回报，但你若不坚持，就永远不会实现梦想，过上想过的生活。没有了“十年寒窗如一日”的拼搏，又怎会有“一举成名天下知”的气概。

最后希望大家牢记塞缪尔的忠告，“青春不是年华，而是心境，青春气贯长虹，勇锐盖过怯弱，进取压倒苟安。”
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