文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]最新教师述职报告（精选4篇）

篇1：最新教师述职报告

一、把学校工作的重心视为自己的第一要务学校是我们每个人赖以立足的土壤，每个人都围绕学校方方面面的工作来演绎自己的职责。在这一点上自己能够做到顾全大局，把握学校的工作重心，学校的需要是自己努力的第一要务。本学期由于工作需要，承担了小学部的教师培训和科研工作。虽然没有上课的繁忙，但自己能够紧张起来，不得有半点懈怠。服务意识较强，工作不分份内份外，力争做到有需必应。积极配合校长及中层人员开展各项工作。按时完成学校领导交给的各项任务。没有因工作琐屑而抱怨；没有因事物繁多而叫苦，更没有因自己的工作效率而影响工作的进程。

二、以岗位练兵为突破口，实施校本研修本学期，岗位练兵犹如一股潮流奔涌而来，在学校领导的重视和支持下，开展了系列岗位练兵活动。最突出的成绩是引领教师团队参加了哈尔滨市中小学教师岗位练兵展示阿城专场的现场展示。赢得了专家的认可，也提升了我校教师的知名度，首次以群体的状态登上了区级的展台。积极配合师训部开展练兵与研修工作，两次将学校教师的课程改革成果及学校的特色材料送到区级的展示现场进行展评。在省级验收的现场，我校的参展内容迎来了知名专家的称赞。在参与进修学校师训部组织的各项活动中，教师的博客挂在进修网的首位。在网络的评比中，我校被评为区级先进集体。个人获得了优秀组织奖。

三、教育科研工作再创新高苏霍姆林斯基曾说过：“如果你想让教师的劳动给他带来快乐，使天天上课不至于变成一种单调乏的任务，那就引导每一位教师走上研究这条幸福的道路上来，教育科研可以让教育教学走上快速发展的直通车，思考和研究可以让我们幸福前行，尽收事半功倍之效”。本学期的教育科研工作除了正常开展工作外，主要的成绩就是顺利完成了区级两项课题的结题任务。在不到一个月的时间里，与课题组成员通过系统整理、归纳课题研究的过程性材料，撰写了两篇各近万字的课题研究报告。，将两项课题圆满的画上了句号。目前材料已经通过初步审查，在等待专家的最终评审。本学期配合科研部门征集了教师的科研成果共20余篇。对我校申报的哈市规划办的课题进行了人员变更。及时收集课题研究的过程性材料。及时科学的出版《科研报》。在上学期的科研评估中，我校的科研工作被确定为区级科研一类学校，这是科研工作的殊荣。

四、把握学校活动脉搏，把好信息窗口在本学期，主动承担了学校的新闻发布工作。从照相、选片、到处理照片，从新闻稿的书写到新闻的发送，看似简单，做起来不易，一次制作需要将近一节课时间。本学期共发布新闻24个。真正把学校的活动信息及时发布到教育局信息网上，同时再上传到学校的校园网。这样即宣传了学校，又展示了师生的校园生活和精神风貌。

五、当好材料写手，演绎好宣传委员的职责作为支部的宣传委员，能够履行职责。本学期比较费脑子的就是写材料。这是一项纯脑力劳动。说实话，本人能力有限，难得领导的信任，担起了如此的重任。当领导布置任务时从不畏难，能够用心、尽力的去做。虽然一学期所写的材料不到二十份，材料要的急时回家去完成也是常有的事。并不一定能做的很完美，好在有校长的信任和把关，一切都迎刃而解了。这项工作使我得到了真切的锻炼。用杨利伟的话说：感觉良好。

六、材料整理归档方面不等不靠，全权负责学校的教育科研和教师培训及女工档案。自觉收集整理过程材料，做到规范。

七、配合工会组织做好女工工作积极配合学校的工会组织做好女工工作。协助支部工会开展一些活动。通过活动，使自己在组织与协调方面得到了锻炼。收获了许多，提升了许多。

有人说：人生因事业而从容，我说教师的工作因付出而欣慰，因收获而自信。我愿意在平凡的岗位上做好本职工作，做到有一份热发一份光。用尽心尽力地工作而享受工作的快乐。
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尊敬的领导，各位专家、教授、同仁：

我是某某大学美术院的教师，很荣幸在这里向大家汇报过去一年的工作情况。感谢学校领导的大力支持与关心，感谢同仁的协作与帮助，我们院部在过去一年里取得了一些积极的成果，也面临了相应的挑战。我将主要从学术研究、教学、社会服务三个方面来谈谈我个人的工作情况。

一、学术研究方面

过去一年，我主持了省级或以上的研究项目x项，完成了x篇中、英文论文的发表，其中SCI、EI收录x篇，CSSCI收录x篇。此外，我还担任了多个学术组织的委员，出席了国内外多个重要学术会议，并在其中发表了多篇演讲和报告。在我的研究领域（如——），我及其团队在国内外业界的声誉不断提高，接受了众多合作、邀请或咨询。我还指导了数名研究生和本科生项目组，帮助他们完成了见习、实习、选题、论文或毕设等各种学术任务，收到了不少鼓励和好评。

二、教学方面

教学是大学教师的第一职责，更是我们必须精益求精的任务。过去一年，我承担了x个课程（主要有——），在其中增设了多段研讨、论文或实验环节，以提高学生的思维能力、创造能力和实践能力。我用更加灵活的方式来授课，采用多样化的教学方法，如讨论、演示、辅导、评价、互动等，尽可能打破单向度的授课方式，让每一位学生都有机会参与到课堂中来。我还积极协调各种教材和教辅，拓展网上教学和现场授课，以适应不同层次、不同文化背景、不同申请方向的学生需求。在课程的日常管理中，我注重了师生之间的沟通和交流，及时了解学生的态度和表现，接受了不少学生的反馈和建议。在学生毕业后，我也与他们保持了联系，挖掘潜在合作和联系的机会。

三、社会服务方面

我和院部的董事会成员一起为社会文化事业的推进做出了贡献。我参加了许多社区、机构、艺术团体的文化活动和志愿服务，促进了文化与艺术在社会传承和发展中的角色。我还与专家一起参与了从孔子故里到敦煌石窟的多种文化遗址考察，通过讲座、展览、交流等不同渠道传播中国文化，推动交流与合作。

过去一年里，我的工作得到了院部领导与学生的好评，给我信心去更好地服务学生、服务院校、服务社会。我也清楚地认识到自己职责和责任的重要性和紧迫性，我将继续保持奋斗、创新、责任的精神，为支持学校的各项任务、为培养有创造力、能贡献社会发展的人才而努力工作。

谢谢大家的聆听！
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作为一名教师，我们的工作重点是促进学生的学习和发展。我们所做的一切都是为了帮助学生获得知识、提高技能、培养学习能力和素养。

今天我要向大家介绍我所在的学校的教师述职报告，这是一份刻画我们教师工作的重要文书。这份报告，展示了我们在过去一年里的教学和管理工作，同时也提出了未来一年的计划和目标。

报告中，我的主要内容集中在以下几个方面：一是教学工作，主要包括课程设计、授课效果、学生考核和反馈等方面；二是学生管理，主要包括学生日常管理、校园文化建设、校内课外活动等方面；三是团队协作，主要包括与同事合作、交流和分享经验。

在教学工作中，我一直尽力提高课程的实效性，让课程内容更贴近学生的生活和实际，让学生在学习过程中，能够更好地掌握知识、提高技能和发展能力。同时，我也注重对学生的考核和反馈，及时发现学生的问题，并以不同的方式与学生进行交流和沟通，帮助他们更好地理解和消化所学的知识，提高学习成绩和信心。

在学生管理方面，我在日常管理、校园文化建设和校内课外活动方面进行了积极的探索和实践。通过运用各项法律和规章制度，加强学生的管理，营造了良好的校园文化和学习氛围。我还积极参与了各项校内课外活动的组织和策划工作，帮助学生挖掘潜力，增强综合素质和能力。

在团队协作方面，我与同事之间保持着良好的合作和交流关系。团队共同学习提高，共同分享教学经验和课堂教育教育资源，共同研讨课程和管理方案。通过与同事之间的合作，我在教学和管理方面得到了许多宝贵的经验和启发。

未来一年，我将继续努力，提高教学质量和教育效果，深化学生管理和促进他们全面发展。与此同时，我将进一步加强团队合作，与同事之间展开更广泛的合作和交流，扩大我们的教学、教育资源和工作成果。

我们教师的使命是要把最好的东西留给学生，为他们的未来做好准备。我们将永不满足于自己已经取得的成就，我们将不断地追求更高的目标和境界，不断地学习和进步。我希望在未来的日子里，能够与同事们一起工作，为学生的成长和发展而努力拼搏，为教育事业的发展做出我们应有的贡献。
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本人1996年7月从零陵师专中文系毕业后参加教育工作，于1999年10月取得中教二级专业技术职务任职资格，同期被聘为中学语文二级教师，至今已九年，符合申报中教一级的各项条件，现就任现职以来的德、能、勤、绩等方面的工作表现述职如下，请组织审议。

一、出勤

任现职以来，我坚持出满勤、干满点，从未因事因病请过一天假，耽误过学生一节课，特别是担任班主任以后，总是比学生先到学校，待学生就寝后我才离开学校，出色地完成了学校交给的各项任务。

二、教育教学能力与工作实绩

我潜心教学，热心教改，细心育人，教育、教学与教研能力强，成绩显著。

任现职以来，我一直满负荷工作，尤其是近五年来，根据工作需要，我都跨年级执教两个班的语文，所教年级从初一直到高三，其中三年还担任班主任，工作积极主动，任劳任怨，按质按量地完成了学校交给的各项任务，成绩显著，赢得了学校领导、老师和学生们的一致好评。

为了提高自身文化修养和业务能力,我积极参加各种类型的进修和培训:自xx年起，我利用业余时间参加汉语言文学专业本科自学考试，两年内系统地学习了本专业的十一门课程，并于xx年12月完成论文答辩，顺利地拿到了湖南师大汉语言文学专业的本科文凭。在此期间,我还参加了教师进修学校组织的计算机培训和普通话培训,分别拿到了计算机操作初级证书和普通话二级甲等证书；xx年参加新课程培训,认真学习新课程标准和新课程标准下的教学理论,用现代教育思想武装自己。

为了搞好教学，我一方面认真学习新的教育理念，深刻领会新理念的精神实质，一方面大胆实践，用新理念指导教学，探索新课程标准下的高初中语文教学新思路。为此，我订阅了大量的教育报刊杂志，阅读了几百万字的教育教学理论书籍，从中获取了最新、最详实的教育教学信息，并积极尝试，在教学实践中与同事一起探讨教改方法，研究学生的学习心理，落实学生的主体地位，及时推出了以“语文集体性阅读教学程序”和“加强管理，提高高三语文教学质量”为主要内容的改革方案，认真组织实施，及时总结经验教训，收到了较为理想的教育教学效果。现将教学过程中的心得体会总结如下

在阅读教学中所作的改革是采用了集体性阅读教学程序。该教学程序是根据课堂教学社会学理论与语文阅读教学的特点设计的，包括独立思考、小组讨论、组际交流、集体评价和演练总结等五个环节。它特别适用于高中、初中的语文阅读教学，能满足学生对自身社会性发展的要求，体现学生学习的主体地位，充分调动学生学习的积极性，提高课堂教学效率。

三、政治思想表现

身为国家干部，本人热爱社会主义祖国，拥护中国共产党的领导，坚持四项基本原则，政治思想觉悟高。关心时事，遵纪守法，自觉按时参加政治学习，写下笔记心得达数万字之多，在思想上始终与党中央保持一致。

身为教育工作者，我热爱教育事业，热爱本职工作，热爱学生，专业思想巩固，工作责任心强。时时处处以身作则，为人师表，教书育人。服从领导，团结他人，有着高尚的职业道德。

在高三语文教学中所作的改革是采用了“加强管理，提高高三语文教学质量”的改革方案。具体而言，包括以下几个方面的内容

（一）大胆为学生减负。事实告诉我们语文学习成绩与考试频率、难度之间不存在正相关关系，而且无“质”的保障的“量”的叠加，并不能导致“质”的飞跃；提升难度并不能稳固知识的基矗成功的高三语文教学就是要让学生获得成绩，主动学习；要达到这一目的，方法有两个一是降低考试难度，降低考试频率；二是加强管理，积极引导，激励学生主动学习，帮助学生学会学习，由此提高学生学习质量。

（二）管理至上，指导为重。高三语文教师的主要任务在于

①学生情绪的控制与诱导；

②学习方法和解题方法的点拨；

③帮助学生构筑能力体系；

④帮助学生制定语文学习的短、中、长期目标；

⑤对学生当前语文学习状况进行评估并提出指导性意见和建议。教师职责的根本是指导学生进行自主的、有效的学习和复习，把学生由“学习”变为“求知”，以此实现语文成绩的显现。
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