文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]值日迟到检讨书（合集5篇）

篇1：值日迟到检讨书

敬爱的班主任老师：

在此我怀着深刻内疚的心情递交这份检讨书，以反省我在值日当天迟到的行为。对于我犯的错误，在此表达我内心深刻的愧疚。

回顾错误，由于当天晚上家里有事，我陪父母去了酒店吃饭，回到家里已经是晚上九点多钟导致了我睡觉很晚。第二天起来以后发觉已经很晚了，就匆忙赶到学校，没想到再怎么赶来也已经迟到了。

面对错误，我坦然接受现实。众所周知，值日打扫是确保老师干净的重要工作，教室是全部同学的公共场所，公共空间。教室卫生打扫的工作每周轮换，正是每个轮值同学的职责。而我此次迟到，就是没有肩负起自己应尽的职责，同时也深深得损害了跟我一同参与值周打扫的小组同学，他们是额外得为我承受了打扫职责，我深深得感觉对不起他们。错误发生以后，我陷入了深深的内疚与自责，经过反省我深深得知道错了。

在此，我庄重得向老师、同学们保证：从今往后，我肯定要认仔细真得完成值周值日打扫工作，在值周期间绝对保证作息规律，早起早睡，绝不会再迟到。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇2：值日迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

原本今日是由我进行值日的，但是我却没能提前到达教室，反而还迟到了，结果现在班级的卫生没有搞好，我现在为我的行为而后悔，更是有非常努力的让自己在这期间去为自己犯下的错误进行弥补。

班级的卫生本来就是非常需要去重视的事情，老师更是对每天的卫生都有着非常严格的要求，但是现在却因为我而没有办法完成，这是我必须要为自己的行为进行检讨的，同时我也是在这次的失误渐渐的反省自己，就希望我可以在下一阶段有更好的成长。

由于我在值日的时候迟到害得班级所负责部分的卫生都完全的不合格，更是扣掉了班级的分数，让我很是后悔自己的行为，所以我也对自己的行为进行了甚是仔细的反思，知道这一次的我确实是做出了极为不可原谅的错事。现在我更是希望自己能够对自己的生活有很大的反思，更是让我对自己接下来的人生有更大的期待。

这次我没有做好自己该完成的工作，没有将班级的事情都用心去完成，现在出现了这般的事情，更是让我对自己的生活都有着更大的反省。如今我才渐渐的找寻到自己下一步的努力方向，就希望自己能够在接下来的时光中去慢慢的成长，更是尽力的完成好自己身为班级一员应该要做好的事情。我想接下来的时光我更是会努力用心去做好老师和班委交给我的事情，再也不要因为自己的疏忽而没有将事情都完成好。这一次确实是我个人存在着问题，更是让我对自己的生活有更大的期待，我相信通过这次的事件之后，我定是可以成长得非常的好。

这次是由于我的原因才导致了如今的情况，我也会尽力为自己的事情去弥补。接下来我会承当往后一个星期的值日任务，争取用自己的努力来为班级做更多的事情，同时也算是给自己以惩罚，让自己可以铭记这一次的错误，同时也让老师与班级的同学看到我改变的决心，更是为班级做出自己更多的努力。

现在的我就希望为我如今犯下的错误去弥补，更是争取为自己下阶段的成长去奋斗，我相信往后的时光都是可以让我在生活中去得到更大的成长。从这次的事情也让我明白时间的重要性，同时更是让我对自己的未来有了更多的`感悟，我相信已经决心改过的我是完全可以做好自己的每一项工作，更是能更加用心的去面对学习，去展开学习，更是能收获到优秀的成绩。当然我也会更加注意老师和班委交给我的工作，再也不会马虎对待，一定会尽力做好。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇3：值日迟到检讨书

尊敬的部长：

您好！

恪守职责并为全校师生服务是学生会成员应该做的事情，然而前段时间连基本的值日都迟到的自己，实在是不知道如何面对部长的眼光，无论是出于对自身工作的重视，还是为了维护部门的荣誉都不应该出现这样的情况，然而当值日迟到的事情发生在自己身上的时候，便让我明白最近在工作中懈怠了不少，无论如何自己都应该深刻检讨值日迟到的事情，才能对大家有个交代。

想起最初自己进入学生会，经历的考验便更觉得能走到现在的地步是多么不容易，但这次值日迟到的事情本就容易给我所在的部门带来污点，而且在每周例会的时候，会长就强调过值日工作的重要性并勉励我们将其做好，后来部长也说过值日的时候要做好与其他干事之间的交接，才不会导致出现无人值守的状况，各部门轮流做好学生会的值日工作，本就是为了不影响到学生的正常上课，然而自己值日迟到的后果便是其他干事苦苦等待，以至于对方上课迟到了，此刻的我既对那名同事坚守岗位的行为感到佩服又对自身迟到的做法感到愧疚。

因为自身的迟到连累他人挨罚，本就是一件不体面的事情，后面部长对自己的批评也让我意识到时间观念对值日工作的重要性，正因为缺少这方面的观念，才会导致自己即将面临值日迟到的状况却无动于衷，这种慢节拍的工作方式想要处理好学生会的任务，只能说痴人说梦，既然加入学生会就要在各方面有所表现，才能获得大家对自己的认可，然而值日工作在我们眼中只不过是学生会工作中比较基础的一项罢了，但就是这种基础的工作却出现了迟到的状况，实在是对不起部长的寄托。

不幸中的万幸，或许便是自己这次值日迟到是发生在学生会内部的事情，但即便如此也应该保持警惕才能避免后续的工作因此而遭受损失，而且我相信部长对于自己值日迟到的事情也是有着忍耐的程度，我不能因为这次仅仅是被口头的批评，便将其当做任意妄为的资本，若是成为这样的害群之马，还不如离开学生会从而避免败坏声誉，但是对于学生会工作的热爱，让我在检讨的同时也希望将其做好。

记住迟到的教训并承诺不再出现同样的状况，才会获得部长的原谅，而且初次经历值日迟到状况的自己也对产生的后果感到有些难以承受，因此需要明白这次来之不易的原谅机会，要牢牢把握才不会轻易失去，即便是为了成为合格的学生会成员，也要做好这份基础的值日工作并不再迟到才行。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇4：值日迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

我是您的学生。今天我怀着愧疚和懊悔给您写下了这份检讨书，以向您表示我对值日迟到这种不良行为的深刻认识以及再不迟到的决心。早在我踏进校门，老师就三令五申一再强调，全体同学不得无故迟到，但是我还是无故迟到了。关于迟到的事，我觉得有必要说一说，事情的经过是这样的。

这事要从两个月前说起。我参加了比赛，每天要顶着烈日训练，运动量又大，因而每天真的很累。时间长了，身体就有点吃不消，所以今天我，选择了迟到这行为。虽然我知道迟到这种行为是不对的，但是我还是做了。所以我觉得有必要，而也是应该向老师做出这份书面检讨，让我自己深深的反省一下自己的错误。对不起，老师，我犯的是一个严重的原则性问题。我知道老师对我的无故迟到非常生气，我也知道，对于学生，保证每节课按时上，不迟到，不旷课是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我身为班长却连最基本的都没有做到。现在，我冷静的想了想，我渐渐的认识到自己将要为所犯的错误付出代价了。

而且今天是我值日，迟到了，反而连累了其他同学帮我打扫。这样不仅仅耽搁了其他同学的时间，也影响了打扫的进度，我也深深的懊悔不应该迟到。

老师反复教导言尤在耳，严肃认真的表情犹在眼前。我深为震撼，也已经深刻的认识到事已至此的重要性。如今，大错既成，我懊悔不已。深刻检讨，认为本人的思想中已经深藏了致命的错误。对重要事务的重视严重不足，平时生活作风懒散。如果不是因为懒散也不至于如此。为了更好的"认识错误，也是为了能够让老师您能够相信学生我能够真正的改正自己的错误，保证不在重犯。列出如下解决措施：

每天设置好闹钟，多设置几次，好叫我起床。

每天都按时吃饭，喝足量的水，保证训练时不至有虚脱的可能。

下次值日我一定不会再迟到了，请老师相信我。一定搞好卫生，为班级服务。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇5：值日迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

老师,今天我没有打扫教室卫生,是因为我忘记了。因为我的记忆力确实不好,记忆力好的话,成绩也就不会差了。原谅我“只长个子，不长记性”。归根结底，还是因为我怕吃苦，怕受罪，结果成了班级的拖累。

原谅我,是我错了,因为我太自我，太贪玩，从未把班级的事放在心上。

您可以惩罚我,错就是错，错就要受到相应的惩罚。昨天的懒散,今天的后悔,事到如今不得不面对,千错万错都是我的错,恳请老师原谅我。因为我的错,卫生检查不合格,因为我的错，才让你一肚子火。现在我很惭愧,我很后悔,希望您能消消气别记我的过。

以前的我的确老犯错,现在是再一次犯错,处罚是应该的,罚我扫地一周,我无怨无悔,但要让我写一千字的检讨,那简直是要我的命，打死我也写不出来。因为我平时写作文,也是东拼西凑才能冲关。打我一下也好,骂我一顿也好,为何要让我写一千字的检讨?

劳动最光荣,但是今天扫地,我是自惭形秽。扫地不丢人,是因为老师您的惩罚才觉得丢人。

老师，我向您保证，我再也不会犯这样的错误了。我可以骗我自己，但我不会骗老师您！

没有办法凑一千字，敬请您的原谅。

我对于我这次犯的错误感到很惭愧，特别是当听到小蜜打来的电话，我的脸都红了，因为我完全忘记了我第二轮的值班。明明已经在星期一被提醒过了，内心沉重。

我真的不应该不重视手机里每一封短信的内容，更不应该相信自己在如此多的事物纷扰中还会记起不被重视的值班提醒。作为一个有文化有纪律的团工委组织部干事竟然在工作的第二个月就犯下迟到的罪孽，我心甚忧。不过，人非圣贤，孰能无过，过而能改，善莫大焉，当然我知道不能以此作为借口，我还是要竭力的避免这样的错误发生，希望团工委组织部咯吱猪猪猪可以相信我的悔过之心。“人有失手，马有失蹄”。我的不良行为不是向团工委的纪律进行挑战。我，绝对绝对是失误。

相信团工委组织部看到我的这个态度也可以知道我对这次的事件有很深刻的悔过态度，我这样如此的重视这次的事件，希望得到谅解，我向团工委组织部乃至整个团工委保证今后一定不会出现值日迟到这种丧尽天良的是，就算是特殊情况也不允许自己犯下迟到的错误。

这两天我真的是很深刻的认识到了我的错误，知道了值班的短信不能够装做已经记得清清楚楚，不能让尚且在脑海外面漂流的信息离我越来越远。有时候，可能是一着不慎，满盘皆输，值班的重要性应当彰显在我们每个人的心中。

犯了这样的错误，对于部长对我这个小干事的期望也是一种很大的打击，部长们辛苦教诲，让我们干事可以迅速掌握团工委组织部的工作，让我们可以全身心的投入到工作学习当中，可是，我却违背了部长们的心意，我犯了这样的错误，简直是对于部长们心血的否定，我对此也感到很惭愧，部长的劳累是我们所不知道的，每天为了整个组织部而忙碌，为了整个大家庭而承受着巨大的压力，这一切的一切都是我们所不能够了解的，我们唯一可以做的就是好好做好自己的工作，帮部长们分忧解难，而不是不给他们带来不必要的烦恼。我清楚地意识到当我伤害到他们的心时，也是对于自己心的伤害。

我这次的事件我真的感到抱歉，希望大家可以原谅我，可以认可我认错的态度，我真的已经深刻的反省到我的错误了，希望团工委组织部再给我知错就改的机会。也希望我的小伙伴们也要引以为戒，不要犯和我一样愚蠢的错误了，这次的教训真的很大很大。

如今，大错既成，我深深懊悔不已。深刻检讨，认为深藏在本人思想中的致命错误有以下几点：

1.思想觉悟不高，对重要事项重视严重不足。就算是有认识，也没能在行动上真正实行起来。

2.思想觉悟不高的根本原因是因为本人对他人尊重不足。

3.平时生活作风懒散。

4.在干事们中间造成了不良的影响。由于我一个人的错，有可能造成别的干事的不以为然，影响团工委组织部纪律性，也是对整个暨南大学珠海校区的不负责。

5.影响个人综合水平的提高，使自身在本能提高的条件下未能得到提高，违背长辈的`期望。

我的自我反省与自我建议：

1.在日程表上记录自己需要参加的活动。除了让自己记住要干什么，也可以防止为自己一天安排48小时的工作。

2.练习自己需要说的话，做的事。

3.做一个时间的悲观主义者。假设任何事情都会花比计划更长的时间。

4.设定优先级。你不可能做完所有的事情，必须要作出选择，先做什么，再做什么，不做什么。

5.对自己诚实。让自己能够按部就班，就是照自己希望的方式来计划生活，并且执行计划。准时有时候就是一个自我认知的过程。

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日
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