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篇1：做最美守法少年讲话稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好!今天，我演讲的题目是《遵纪守法，好少年》。学生时代是人生中一个最重要的时期，做一名遵纪守法的学生是对我们的基本要求。

一个人在小时候就不遵守法律法规，没有遵纪守法的意识与习惯，犯了错又不及时纠正的话，那么这个人长大了就很难说他会成为一个守法的公民。

现代社会是一个法制社会，小学生更应该学法、懂法、守法。但是，校园中违纪的现象却屡见不鲜。有的同学认为违纪与违法是两码事。违反校规校纪，大不了扣几分罢了。其实这种想法对自己十分不好。因为习惯成自然，就怕以后到社会上，干些违法的事，违纪就成了违法，这绝对不是危言耸听。“小时偷针，大时偷金”，相信这句话大家都已经很熟悉了，它的意思大概就是，“如果你小的时候就开始偷针，天长日久，只要你养成了“偷”的习惯，长大了就很有可能偷金。”

也有同学认为如今追求个性化，认为讲纪律就没有自由，讲自由就不能受纪律的约束。这种看法是错误的。俗语说：“没有规矩，不成方圆”。自由是有条件的。鸟在空中飞翔，它们是自由的;鱼在水中嬉游，它们是自由的。但如果把鸟放入水中，让鱼离开了水，那么它们不仅得不到自由，而且很快就会死掉。人走在马路上是自由的，

但如果不遵守交通规则，乱窜马路，被车辆撞倒，那就失去了行走的自由。学校如果没有校纪校规，那学校正常的教学秩序如何保障?同学们，祖国、社会都要求我们知法、懂法、守法。从小事做起，好少年，与同学和睦相处，冷静地对待和处理问题，自强、自尊、自重、自爱，让我们严格要求自己，做一个遵纪守法的好少年!

篇2：做最美守法少年讲话稿

敬爱的老师们、亲爱的同学们：

大家早上好!我是三年级2班的小米。今天我们演讲的主题是“做学法、知法、守法的好少年”。

俗话说得好：写字有书法，弹琴有指法，绘画有画法，家庭有家法，国家有国法。一切皆有法可依。中国有句古话“无规矩不成方圆”。就是说无论做什么事都要有个规矩，否则就什么也做不成。对国家、社会来说，这个规矩就是法。而正是因为有了各种法的约束，国家才能安定祥和，家庭才能和睦温暖，我们才能在和平的环境中健康成长。

说过：“奉法者强则国强，奉法者弱则国弱”。我们青少年是祖国的未来，是祖国的希望，更要从小培养法律意识，养成学法、知法、守法的良好习惯。

作为学生的我们，应该做到以下几点：1.积极参加法制安全教育，增强法制观念、纪律观念、安全观念;2.严格遵守校纪班规，不迟到早退、不打架骂人、不乱扔垃圾、不破坏公物，保证良好的课堂和校园秩序;3.尊敬长辈，爱护幼小，文明用语;4.遵守交通规则，不闯红灯，不在马路上玩耍追逐。

同学们，行动起来吧，把规章制度放在心上，把文明礼仪展现在每个人的言行举止中，做一个遵纪守法，讲文明，懂礼貌的好少年!让我们一起努力吧!

篇3：做最美守法少年讲话稿

同学们，少年时代是好美的，也是纯真的。我们已经站在了人生的`起跑线上，为实现自己的抱负，成就一番宏大的事业，做好各方面的预备。那么，面对美妙的明天，你预备好了吗?

首先，作为新时代的中同学，必需要做到遵规守纪，文明做人。

俗语讲，“没有规矩，不成方圆〞，良好的纪律是学好科学文化学问的保障。作为一名同学，一个公民，要严格遵守《中同学守那么》、《中同学日常行为标准》和国家的各项法律标准，严格遵守我们学校的各项规章制度，实在做到：老实遵守法律，礼貌文明;仪表干净，喜爱劳动;遵守公德，爱惜公物;勤劳简朴，孝敬父母;严于律己，关怀别人;团结友爱，喜爱学校!

我国是一个有着五千年绚丽文化的文明古国，文明礼貌的风气渊源流长。那么，文明究竟是什么呢?文明，就是路上相遇时的微笑;就是同学困难时的热情关心;是平常与人相处时的亲切;是不当心撞到别人时一声“对不起〞;是自觉将垃圾放入垃圾箱时的举动;是不随地吐痰;是不说粗话脏话，等等……总之，文明是一种品质、一种修养、一种习惯、一种受人敬重并被大家所推崇的行动。

有一位思想家曾经说过：播下一个动作，便收获一个习惯;播下一个习惯，便收获一个品行。如今，我们正处于人生中最关键的求学探究时期，在这个时期的所作所为，将潜移默化的影响我们自身的心理素养和道德品质。所以，我们应当先成人、后成材，不要做一部单纯把握一些学问技能的机器，而要成为一个身心和谐进展的人。

其次，作为新时代的中同学，还要做到珍惜青春大好时间，努力学习。

同学们，“勤奋生才智，勤奋造天才〞，学问的海洋是宽阔无垠的，一个渴望得到真正学问的人必需勤奋努力，练就坚持不懈的坚强毅力，向愚笨索取才智，向平凡夺得天才。世界有名科学家牛顿，很少在二三点钟以前睡过觉，为完成试验，经常彻夜不眠。被人们誉为“书圣〞的王羲之，几十年如一日，刻苦练笔，从不连续，竟然将绍兴兰亭旁的一池清水变成“墨池〞。同学时代，正是人生读书的好时候，不要让“书山有路勤为径，学海无崖苦作舟〞这一古训成为一句空谈，请记住：时间是最公正最合理的，它从不会多给谁一分，勤奋者能叫时间留给他一串串果实，懒散者只能被时间毫不留情地留给他一头白发，两手空空。

同学们，人的一生只有三天：昨天，今日和明天。昨天已留给记忆，明天将交给幻想，你所能把握的，就只有今日!让我们好好珍惜今日这美妙的学习时间吧!“莫等闲，白了少年头，空悲切〞。

感谢大家。

篇4：做最美守法少年讲话稿

我们是生长在法制社会的儿童，我不知道没有法制的社会会是什么样子，今日我们放眼看去我们的社会有正常的秩序，我们有假设干的法律法规，爱护我们美好欢乐的生活。豆蔻年华是青少年的心理逆反阶段，是最简单犯法的。我从小就听爸爸、妈妈说要学文化，要遵纪遵守法律，那时不知什么是纪什么是法，后来上学了教师给我们讲了很多关于法律法规的许多学问，知道了一个国家和一个民族假如没有法律，那么就会乱做一团，冲突和战斗不断。我想法律应当是约束我们行为的一种规矩吧!我想就是因为有了法律，我们的社会才能得和平吧!经过我始终的观看，我的结论是正确的，因此我们每一个人都要学习法律，理解法律，敬重法律。

作为一个公民，我们要遵守我们国家制定的法律，教师告知我们，我们国家的法律是越来越健全了，我们儿童有《未成年人爱护法》，老师有《老师法》，三百六十五行，行行都有法。

犯法与遵守法律是一对反义词，在实际生活中差异确很大。

刘备说过：“勿以恶小而为之，勿以善小而不为。〞说的是，即使恶小也能不能去做，即使善很小也要努力的去做。“千里之堤，溃于蚁穴。〞讲的是坏事虽很小，但能使人渐渐变坏，日积月累，就会走上犯罪的道路，到时懊悔也来不及。

我想起了我的邻居柯某，那年他刚满l6岁，就辍学在家，闲着无事，不爱上学，吃着家里的，花着家里的，成天逛大街，打牌，溜冰。也就是在溜冰场上他认识了受害人李某——随着打工的父母来到常山的一个16岁男孩。有一天柯某到受害人父母的小店铺里找李某玩，他父母竟然不让柯某和他儿子玩。他们吵了起来，在推扯中李某的父亲打了柯某一巴掌，虽然在11O巡警准时制止下没有发生意外。但过了几天他和几个“好兄弟〞去李某家，用拳、脚、痛快地教训了李某一顿，然后心满足足地扬长而去。由于年少无知，柯某根本没意识到这是犯罪行为，没有丝毫懊悔，只觉得报了仇，不再没面子，心里很痛快。

受害人报了案，但不知柯某的详细状况，没有抓到人。2021年4月19日柯某照常在街上玩，被受害人家长碰上，最终还是落网了，落网的还有他的“哥们〞，他们戴上了冰冷的手铐。从今和冰冷的铁窗相伴，见到的只是四周的高墙和单调一样的劳动改造。当警车把他带走的时候，柯某的父母始终跟在后面一边哭泣一边跑，他的父母在法院门口足足哭了7个小时。最终柯某因损害罪被判处有期徒刑2年零6个月。他就是因为愚昧不知法，才在牢中坐的。从这个故事中，我明白了：知法是多么的重要，犯法是多么可怕。

我们要学习法律，通过学习法律学问，可以让我们更清晰的认识到什么是合法，什么是违法，学会辨别是非，识别善恶，让我们从小就养成遵纪遵守法律的良好习惯。下面就有一位同学，他的行为是值得我们去学习的。

我有一位远房亲戚叫多余，父母在她上幼儿园的时候，离异了，她判给父亲抚养，母亲每月得付100元生活费。几年后，父母亲各自找到了新的伴侣，重新组成了新家后，就把她交给年迈的奶奶照管，独居在乡间的旧房子里，上学放学都由奶奶接送。后来在一次接她的路上，奶奶因车祸摔断了腿，再也无法来接她了。随着父母又有了自己孩子后，给她的抚养费也不能准时到位，父亲很少回来探望她，把她遗忘了似的。多余就开头学习有关法律，从《青少年爱护法》中，她知道同学父母应当依法履行监护职责，协作学校进展对同学进展平安训练，管理，爱护工作，不该把自己推给老人监管，不问不闻。于是她把自己的问题告知新的班主任。班主任和多余再次学习有关法律，然后一起去找她的父亲，讲明孩子监护人的职责，又去找她的母亲，恳求她每月履行法定生活费。但因后妈，后爸的干扰，这些事都无法妥当处理好。最终多余不得不通过有关法律部门，把父母告上法庭，在公正的法官的关心下，多余最终获得了她应享有的权利，不在因家庭缘由，而影响学习。

与法律作伴侣，与犯罪作战斗。我们要知法、懂法、遵守法律，学会利用法律爱护自己!小事如此，莫非一个国家就不会如此吗?同学们，行动起来吧!大家都来做学法、知法、遵守法律的好队员吧!
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