文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]单位普通员工辞职报告

篇1：单位普通员工辞职报告

尊敬的领导：

我很抱歉在这个时候向公司提出了辞职。

来到公司也有接近__年的时间了，在这段时间里，公司的领导对我十分照顾，同事们对我也十分友好，对我无论在工作上还是生活上都提供了很大的帮助。虽然工作有时会累一点，但是那微不足道付出跟我在这里得到的相比，如同滴水之于海洋。

在不久之前我还在庆幸自己被这个集体接受，并认为能在这里发挥自己的才能，实现自己的价值，但是现实是讽刺的，由于家庭种种原因我不得不选择离开。这写话也许显得有些虚伪，但是我写这份辞职报告的时候，充斥在心里的大多是内疚、遗憾而不是对新生活新工作的憧憬和幻想。在这个时候离开，我愧对同事们的帮助与照顾，愧对领导的错爱与关怀。遗憾不能再与同事们同甘共苦，不能见证永兴的辉煌，希望几年后，我不会因为我今天的决定而太过后悔吧。

祝愿公司蓬勃发展，蒸蒸日上。也祝愿领导，同事们身体健康，工作愉快。

此致

敬礼！

申请人：__

20__年__月__日

篇2：单位普通员工辞职报告

尊敬的公司领导：

首先，我深深地道歉，怀着复杂而内疚的心情写下这封辞呈，很遗憾自己在这个时候突然向公司申请辞职，只是个人原因，不能在公司继续发展！

家里父母年纪大了，家里的小生意没有人接手，多次强烈要求回家帮忙。但是，在广州没有什么建树，每月的工资自己也不够，工作后向家人要钱，感到内疚。广佛地铁开通，广佛同城理念，让我看到的是商机。另外，政府为了解决大学生的就业问题，鼓励大学生创业的放宽政策，深深地感动着我。

离开这个单位，离开这些曾经同甘共苦的同事，确实舍不得，舍不得同事之间的诚实和友好。但是我还是决定离开。希望公司允许我离开，允许我辞职。

同时，作为XXX公司的一员，我很荣幸有机会在这里工作学习，非常感谢衷心祝愿在XXX工作的员工工作顺利，事业成功！

敬礼

申请人:

日期:X年X月X日。

篇3：单位普通员工辞职报告

尊敬的领导人:

可惜自己在这个时候正式向公司提出辞职申请。

来公司快两年了。在过去的两年里，我得到了公司同事的许多帮助。我非常感谢公司同事。在这里笑过，也有眼泪，也有收获。公司平等的人际关系和明亮的工作风格，曾经有找到依赖的感觉，在这里可以快乐地工作，快乐地学习。也许这是正确的，所以我开始思考，认真思考。

但是最近，我觉得自己不适合做这项工作，想改变环境。这个时候从公司辞职是自己的考验，公司成为使用者的时候，公司的新项目的开始，所有的后续都很清楚。

作在公司上下极力重视下一步步推进。也正是考虑到公司今后在这个项目安排的合理性，本着对公司负责的态度，为了不让公司因我而造成的决策失误，我郑重向公司提出辞职。

我考虑在此辞呈递交之后的2—4周内离开公司，这样您将有时间去寻找适合人选，来填补因我离职而造成的空缺，同时我也能够协助您对新人进行入职培训，使他尽快熟悉工作。

能为公司效力的日子不多了，我一定会把好自己最后一班岗，做好工作的交接工作，尽力让项目做到平衡过渡。离开这个公司，离开这些曾经同甘共苦的同事，很舍不得，舍不得领导们的尊尊教诲，舍不得同事之间的那片真诚和友善。

在短短的两年时间我们公司已经发生了巨大可喜的变化，我很遗憾不能为公司辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿公司的业绩一路飙升!公司领导及各位同事工作顺利!

此致

敬礼

申请人：

日期：X年X月X日

篇4：单位普通员工辞职报告

敬重的老板：

您好!首先，特殊感谢您这xx年来对我的信任和照看。

这段时间，我认真回忆了这半年来的工作状况，觉得来xx工作是我的幸运，始终以来我也特殊珍惜这份工作，这xx年多来老板对我的关怀和教育让我感谢不尽。在xx工作的xx年多时间中，我学到很多东西，无论是交际方面还是做人方面都有了很大的改善，感谢老板对我的关怀和培育，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。特殊感谢这份工作赐予了我很好的熬炼时机，但同时，我觉察自己从事这份工作心有余而力缺乏，长时间的工作让我有点吃不消。故我确定辞职，请您支持。

请您谅解我做出的确定。我将做到年底完毕后离开宾馆，以便完成工作交接。我很圆满不能为xx辉煌的明天奉献自己的力气。我只有诚意祝愿xx的业绩一路飙升!老板及各位同事工作顺当!

此致

敬礼!

辞职人：xxx

20xx年x月x日

篇5：单位普通员工辞职报告

尊敬的xx行长：

我带着复杂的心情写这封次致信。由于您对我的能力的信任，使我得以加入xx银行，并且在短短的两年间获得了许多的'机遇和挑战。经过这两年在xx银行从事的xx工作，使我在xx领域学到了很多知识、积累了一定的经验。对此我深怀感激！

由于xx的原因，我不得提出申请，并希望能与今年x月xx日正式离职。

对于由此为xx银行造成的不便，我深感抱歉。但同时也希望领导能体恤我的个人实际，对我的申请予以考虑并批准为盼。

此致

辞职人：

XX年X月X日
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