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篇1：个人训军总结

在这个夏天，我有幸参加了军训社会实践活动。通过这次活动，我不仅锻炼了自己的意志，还学到了许多宝贵的知识和经验。现在，我想就这次军训社会实践的经历进行一次全面的个人总结。

一、活动背景与目的

军训社会实践活动是一次旨在锻炼学生意志增强团队协作能力的活动。通过参与军事训练团队协作游戏以及相关的社会服务活动，我们不仅能够提升身体素质，还能培养责任感和奉献精神。

二、军训内容与体会

在军训过程中，我们接受了严格的军事训练，包括列队、正步体能训练等。虽然训练过程十分辛苦，但正是这种挑战让我体会到了坚持与毅力的力量。在训练中，我学会了如何更好地与队友沟通协作,如何在困难面前保持冷静，如何调整自己的心态以应对各种挑战。

三、团队协作与沟通

军训社会实践活动也强调了团队协作的重要性。通过参与各种团队协作游戏和任务，我深刻认识到有效的沟通与合作对于达成目标是至关重要的。在面对因难时，我们需要互相支持、鼓励和信任，共同寻找解决问题的方法。这次活动让我明白了，一个团结的团队可以战胜任何困难。

四、社会服务与奉献

此外，我们还参与了各种社会服务活动。通过为社区提供帮助，我深刻体会到了奉献精神的意义。这次活动让我意识到，作为社会的一员，我们有责任为社会做出贡献，为他人提供帮助。这不仅是一种责任，也是一种快乐。

五、反思与展望

回顾这次军训社会实践活动，我认为自己取得了很大的进步。我学会了如何面对挑战如何与他人合作、如何为社会做出贡献。但同时，我也意识到自己在沟通技巧和时间管理方面还有待提高。在未来的学习和生活中，我将努力改进这些方面，使自己成为一个更加优秀的人。

六、结语

军训社会实践活动是一次非常有意义的经历。通过这次活动，我不仅提高了自己的身体素质和心理素质。还结交了许多志同道合的朋友。我相信，这次经历将对我未来的成长产生积极的影响。再次感谢组织者给我们提供了这样一个宝贵的机会。

篇2：个人训军总结

大学的第一堂课就是军训，现在这一堂课圆满结束了。就此次军训作如下总结：

对这些一直生活在父母羽翼下的孩子们来说，军训无疑是一种挑战——一种自我挑战。在这短短的军训期间，她们要与原本不认识的同学相互认识，并且要做到互帮互助，团结一致，要从原本懒懒散散的暑期生活中脱离出来，参加严格训练，接受阳光的洗礼，面对种.种的考验。

军训一开始，同学们个个神采飞扬，对军训充满了好奇。可是到了第二天、第三天、第四天，问题来了。有的同学开始发牢骚，抱怨声便连声四起，这些都体现了他们平时的生活太顺畅，几乎是衣来伸手，饭来张口，缺少了那份同龄人应有的能力。但是，虽然训练场上，骄阳烈日，但他们并没有畏惧，处处展示出了军人的飒爽英姿。在五天的军训中，同学们吃苦耐劳，严于律已，顽强拼搏，表现出色。比如倪莉同学晕倒了，稍作休息，立即归队，罗啸晨带病坚持训练，拉练过程中没有一个退缩。队伍集合，动作敏捷;站立军姿，满身大汗，纹丝不动;队列操练，步伐规范;训练场外，又能互相帮助，关心照顾，团结友爱。

二十天的时间说长不长，说短不短，纵然不足以使我们变得与教官们一样拥有军人的素质与气质，但从某种程度上而言，这7天的熏陶，或多或少改掉了我们身上的坏习惯!!!二十天不过是人生的一个瞬间，与以往虚度的那些日子相比，也显得那样的微不足道，但这二十天却让我学会很多很多，超过以往的几倍都不止。

这二十天我所学会的，感受的，收获的，会是我人生中一笔很大的财富，陪伴我走过以后的人生漫漫路。虽然在最后我们在会操中落败，但我还是想对我们的教官说:“你是最好的，你尽职了;我们七团二十二连也是最好的，我们尽力了。”感谢熊教官，谢谢你始终陪我们在烈日下一遍遍地走着三大步伐，走着方阵。总而言之，这次的军训让我受益良多，感触良多。军训中教官对我们的教诲，我会永远铭记!!!人生是一条河，承载着一些回忆，一些经历，我会永远记住这段日子。这就是我的军训感言:累并收获着，喜悦着!

篇3：个人训军总结

炎炎夏日，炎热、流汗或许是最常见的事，可对于我们这些祖国的花朵来说可就很少见了，暑期每天坐在26度空调中享受着人类智慧所带来的凉爽与网络虚拟世界所带来的快感，渐渐的我们在这纸醉金迷的生活中忘记了吃苦耐劳的精神，直到这5天的到来，让我们又回到了暑假前那坚强的我们。

人们常说：光阴、岁月、知识、锻炼是人类成长的见证，而这短短的5天可能只是漫长人生中的千万分之一，但它却会磨练我们的意志，影响我们今后成长的步伐。

也许那些依旧吹着空调的人会嘲笑我们自讨苦吃，可他们并不知道，军训能带给我们平时学不到的知识和平常得不到的锻炼。

刚来到基地的我们是如此的娇生惯养，我们害怕甚至畏惧灼热的阳光，而且现在正值高温时段，让我们对即将来到的训练有些担心。

不久训练就开始了，我本以为训练会像以前一样的简单，可第一次的训练就让我打消了这个念头，教官比以前的更加严厉了：“两眼目视前方！不得低头！不得东张西望！军姿必须站标准！”这些是我们经常听到的话语，一旦做不到就得惩罚，我还深刻记得我们的珉珉同志的悲惨历史啊。

随着时间的流逝我们与教官的关系渐渐相容，我们开始慢慢发现了教官的幽默，但即使如此，训练时他依旧那么严肃，记得在训练正步时他让我们单脚抬起站5分钟，那时的我们个个叫苦可他依旧让我们如此训练，知道会操的那一天，我终于认识到了只有艰苦的训练，严明的纪律加上吃苦耐劳的作风，才能结出结实的果实，更使我感悟出学习生活中只有吃的苦中苦，才能做人上人的道理。

篇4：个人训军总结

不知不觉间为期六天的军训生活结束了，在这六天的训练中教官向我们诠释了什么是责任，什么是团结。这六天的军训生活把我们这一群十五六岁的孩子锻炼成了真正的高中生。我们深入地懂得了如何面对生活，如何面对困难，如何坚持不懈，如何承当责任…

军训让我学会了坚持，在军训的几天里我一直在担忧本人能否能够坚持下去，那炙热的阳光总是追随着我们，那脚底的伤痛总是挥之不去，那讨厌的汗水总是四处流动，然而我并没有向它们屈从，这些困难不仅没有成功的阻碍我前进的步伐，反而使我愈加坚强，使我时刻提醒着本人要坚持下去。

军训让我学会了团结，还记得我们在训练完休息的时候，教官带着我们拉歌，拉歌给我们的影响很深入，看着别的班向我们挑衅，一股无名的怒火竟在心中升起，我们同样扯开嗓子与他们对峙，那个时候每个人都很卖力，似乎忘记了四肢的胀痛，喉咙的疼痛，只想着保护这个集体，不希望这个集体遭到一点损伤。

军训让我学会了承当，这种承当不仅仅是要对本人的所作所为而付出代价，更是对这个集体负责。在六天的训练中我们每个人都犯过错误，一开场我们都不愿成认，然而换来的却是大家一起受罚，记得最清楚的就是有一次，在喝完水摆放瓶子的时候，有一个同学没有摆放整洁，在教官屡次的提醒下并没有一个人出来承当。在我们集体受罚的时候，有一个同学忽然站了出来，他告诉教官那个瓶子是他的，他甘愿本人受罚，可是我们心里都清楚那不是他的，那时我们都感到很惭愧，我们班22个男生却只要他一个站了出来，就在这时，又有好几个同学站出来一起承当，最后全班都站出来替那位同学受罚。这时候我们都觉得承当不仅仅是一种惩罚，而是一种凝聚一种团结。
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