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篇1：单位年终考核工作总结

根据《中共关于做好全区公务员和事业单位工作人员**年度考核工作的通知》(发[]2号)精神，我办结合工作实际，认真组织开展了*年度考核测评工作。现將我办考核测评工作情形总结如下:

一、思想认识到位，组织有力

我办高度重视考核工作，切实把考核工作作为加强干部教育、管理和监督，促进信息化队伍建设的重要内容，作为表彰先进、激励创新、激励士气、激励贡献的有效措施，我办按照《关于做好全区公务员和事业单位工作人员**年度考核工作的通知》(发[]2号)文件精神，制定了实施意见，成立了考核领导小组，由分管办公室工作的副主任具体组织实施考核测评工作。

二、认真开展绩效考核，不走形式

1、*年2月10日，召开全体工作人员大会，组织学习《中共成都市温江区组织部成都市温江区人事局关于做好全区公务员和事业单位工作人员*年度考核工作的通知》。对我办考核测评工作进行安排，发放《公务员年度考核登记表》和《事业单位工作人员年度考核登记表》，要求每位同志按照;“;;”;和;“;**大;”;精神要求对照检查，对自己的学习和工作和职责进行认真回顾和总结，找准问題，明确奋斗方向，如实填写《登记表》。

2、**年2月16日，信息化办公室党支部组织全体人员开展了绩效考核专題会议。

一是领导班子成员进行述职，向大家汇报自己履行职责情形;二是单位其他人员根据各自的责任分工自我剖析，认真总结工作中的成绩，同时查找了自己在工作、学习、生活中存在的不足，明确今后努力方向，认真写好个人总结材料，每位同志实事求是作出评议，单位參加评议率达100%。三是充分开展群众评议，充分討论每位同志**年各方面的表现，在提出优点的同时指出了不足之处，帮助同志明确努力方向，在工作中改正不足。四是采用无记名投票的方式进行民主测评，推选出*年领导班子成员年度考核优秀等次一名、公务员年度考核优秀等次一名。五是召开信息化办公室考核领导小组考评会议，综合民主测评情形，提出考评等次意见。

三、公示绩效考核结果，公正公开

《领导班子成员年度考核民主测评表》和《*区*年度考核民主测评表》填写完毕，现场进行统计，由单位综合科统计，考核领导小组组长监督，民主评议测评结果当场公开。

单位应到在编人员*名，实到*名，全部參加了测评。经考核上报为优秀等次人选，经考核确定为优秀等次，其余成员经考核全部确定为称职，无不称职或基本称职人员。并且將绩效考核结果在单位进行公示。

通过开展考核工作，使大家充分认识到了工作中的薄弱环节，提出了努力的方向，激励了斗志，促使全体人员提高综合素养，在今后的工作中发扬传统，恪尽职守，努力为我区的信息化建设贡献自己的力量。

篇2：单位年终考核工作总结

依据《中共对于做好全区公事员和事业单位工作人员**年度查核工作的通知》(***发[**]2号)精神，我办联合工作实质，仔细组织展开了****年度查核测评工作。现将我办查核测评工作状况总结以下:

一、思想认识到位，组织有力

我办高度重视查核工作，确实把查核工作作为增强干部教育、管理和监察，促进信息化队伍建设的重要内容，作为表彰先进、鼓舞创新、激励士气、激励奉献的有效举措，我办依据《对于做好全区公事员和事业单位工作人员**年度查核工作的通知》(****发[**]2号)文件精神，拟订了实行建议，建立了查核领导小组，由分管办公室工作的副主任详细组织实行查核测评工作。

二、仔细展开绩效查核，不走形式

1、****年2月10日，召开全体工作人员大会，组织学习《中共成都市温江区组织部成都市温江区人事局对于做好全区公事员和事业单位工作人员****年度查核工作的通知》。对我办查核测评工作进行安排，发放《公事员年度查核登记表》和《事业单位工作人员年度查核登记表》，要求每位同志依据"****"和"**大"精神要求比较检查，对自己的学习和工作和职责进行仔细回首和总结，找准问题，明确奋斗方向，照实填写《登记表》。

2、**年2月16日，信息化办公室党支部组织全体人员展开了绩效查核专题会议。

一是领导班子成员进行述职，向大家报告自己执行职责状况;二是单位其余人员依据各自的责任分工自我解析，仔细总结工作中的成绩，同时查找了自己在工作、学习、生活中存在的不足，明确此后努力方向，仔细写好个人总结资料，每位同志脚踏实地作出评论，单位参加评论率达100%。三是充足展开民众评论，充足议论每位同志**年各方面的表现，在提出长处的同时指出了不足之处，帮助同志明确努力方向，在工作中更正不足。四是采纳无记名投票的方式进行民主测评，选举出****年领导班子成员年度查核优异等次一名、公事员年度查核优异等次一名。五是召开信息化办公室查核领导小组考评会议，综合民主测评状况，提出考评等次建议。

三、公示绩效查核结果，公正公然

《领导班子成员年度查核民主测评表》和《****区****年度查核民主测评表》填写完成，现场进行统计，由单位综合科统计，查核领导小组组长监察，民主评论测评结果就地宣布。

单位应到在编人员***名，实到***名，所有参加了测评。***同志经查核上报为优异等次人选，***同志经查核确立为优异等次，其余成员经查核所有确立为称职，无不称职或基本称职人员。而且将绩效查核结果在单位进行公示。

经过展开查核工作，使大家充足认识到了工作中的单薄环节，提出了努力的方向，激励了斗志，促进全体人员提高综合素质，在此后的工作中弘扬传统，恪尽责责，努力为我区的信息化建设贡献自己的力量。
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一年来的工作结束了，到了这年度考核之际的确让我感受良多，在这方面应当要做好预备，20x年的时间结束了，在这年度考核之际，我深刻的意识到了这一点，一年来我仔细的搞好分内的职责，保持一个好的态度，我也信任在以后的工作当中，肯定会仔细做的更好，回顾过去的一年我也总结一下。

在工作当中我认为完成每天的工作，按时的做好总结，我知道自己的能够做好的事情有限，更多的时候我需要请教四周的同事，我也会遇到一些让我解决不了的工作，这样下去是很不好的，所以我会虚心的请教同事，仔细的提高自己力量，在这一年工作的结束的时候，我也需要做出一个好的推断，鼓舞自己更好的去做好分内的事情，将来在学习当中这些都是我应当去做好的，一年的工作结束，我是能够深刻的意识到这一点，我肯定会仔细的去做好接下来的工作，一年的工作到头了，还有许多事情是我的应当去调整好，我对自己业务力量是特别重视的，这对我来讲是一个很大的升华，对于接下来的工作有着一个深刻的理解，在过去一年来的工作当中，这让我感觉特别的好。

在过去一年来的工作当中我清晰了解到了这一点，我也是特别的感谢过去一年来的经受，通过这样的方式我也得到了许多的提高，工作是自己分内的职责，这让我觉很有意义，一年来自己努力下面，提高了工作力量，比去年的业绩提高了不少，这让我感觉特别的好，在这方面我是不断的提高阅历，在这一点上面我特别确信我是可以做的更好。

一年来我也接触了许多，通过自己的努力，做出了了肯定的成果，在过去一年的工作当中感觉特别有意义，让我特别充实，这一年来我也接触到了许多新的工作，这是过去没有接触过的，我认为这极大的丰富了我的工作，让我见识到了许多，真的感觉很有意义，感觉特别的好，在以后的工作当中我的肯定会调整好心态，保持一个好的态度，在这段时间的工作当中，我保持了一个好的状态，这也是我应当要有的预备。

我也有一些做的不够好的地方，我能够清晰意识到这一点，我总是会在工作当中很纠结，这样心态对待工作确定是很不好的，我需要仔细的反省好自己，以后我肯定会完善好这一点，把工作做的更好。
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悄然走过的XX年，充实而有意义，回顾这一年的教育教学生活，心中涌动些许欣喜，为更好地做好后面的工作，现简要总结如下：

一年来，紧跟着“科学发展观”的学习步伐，我积极实践着，以“爱岗敬业、乐于奉献、为人师表、富有爱心”作为自己的行动准则，督促着自己的工作，事业单位年度考核总结(教师类)。

教育教学中，我以课堂教学为抓手，时刻关注学生良好习惯的养成，在这一年的坚持下，所教班级学生慢慢步入常态轨道，并健康成长着。

在学生成长的同时，我时常反思自身的教育教学，并形成一些文字，这些文字有的在各级教育主管部门组织的征文竞赛中获奖，有的发表于各级报刊杂志，其中《有感而发即文章》一文发表于《中国教师报》，《教人求真：教育的永恒诉求》一文发表于《江苏科技报(今日教育)》，《学会读题》和《抓住不变错中求解》两篇发表于《小学生数学报》。其中最大的收获还是在《教学月刊》上发表了一篇近6000字的文章——《让教学站在学生那边》，这是我目前为止单篇发表字数最多的文章，它的发表也给了我更多的信心。完全可以相信，在这样不断的反思与总结中，我的教育教学工作会一步步向更高的水平迈进。

当然，我的工作也得到了大家的认可，今年非常荣幸地被评为区数学学科带头人，并作了教学展示，得到与会教师的一致好评。XX年已成过去，憧憬迎面走来的XX年，我将始终坚持“让教育站在学生那边”，努力以学生的成长作为设计和实施一切教育教学活动的出发点和归宿，让每个孩子尽情享受优质的教育转眼间,我已经走上教师工作岗位半年时间了,在逝去的岁月中,有得也有失;有过成功,也有过失败;有过辛酸，也有过欢笑;在充实的学习、工作生活中，在与可爱的学生们相处过程中，我得到了最大的满足。现将半年来的学习、工作情况总结如下，以便于总结经验教训，反思不足之处，不断完善自我。

一、德方面

教师是“人类灵魂的工程师”，因此教师必须抓好两项工作即教好书、育好人。要育好人绝非一件简单的事情，教师首先要做好表率即为人师表。在生活中，我扮演着多重身份：做学生的好老师、做学生的	“好家长”、做学生的好朋友、做学生的心理医生，关注学生的健康成长，从不体罚或变相体罚学生，不侮辱学生人格。课堂上，我时刻注意规范自己的教学行为，在作业本上设立了	“1/3意见栏”鼓励学生给我提意见，并认真回答学生提出的每一个问题。课后，我经常走进教室、宿舍，与学生一起参加课外活动，加强与学生的沟通交流。当学生遭遇挫折时，适时地给予学生鼓励，与学生一起分享自己的成长故事，以自己的人生经历去感化、教育学生，工作总结《事业单位年度考核总结	(教师类)》。

二、能方面

教好书是教师的基本职责之一，为了提高自己的理论修养水平，增强教师人格魅力，更好地教好书，我坚持给自己“充电”，坚持“借好书、买好书、学好书、用好书”，坚持向同行的老师们“取经”、交流。在教学过程中，我把每一节课都当做公开课去准备，首先精读教材，把握教学重难点，再查阅资料，把每份教案都当作一项工程去设计，做到用活教材、超越教材，将教材内容回归于学生的生活实际，精选学生感兴趣的教学素材来整合教学内容，让每一节课都情趣盎然，让学生在欢声笑语中轻松感悟教学目标。

三、勤方面

本学期，在教学方面，我担任了初一年级四个班的政治教学工作以及初二年级四个班的双语教学工作。此外，还负责每周一的值勤工作、周日的“假日新视野”工作、见习班主任工作、“校园之声”广播台的指导工作，每一项工作对我来说，都是一个挑战，都是一个自我锻炼的机会。因此，我兢兢业业地对待自己的事业，按时、按质的完成每一项工作。在这些工作中，我坚持总结与反思，在每一个方面都写有工作心得，不断改进，提高工作效率。

四、绩方面

1.在教学方面：开了两次公开课，得到了教研组内其他老师的一致认可。期中考试，我所带的班级，总体来说，成绩较好。

2.教研方面：本学期共写了	5篇教育教学论文，其中有两篇在杂志或丛书上发表。

俗话说：“金无足赤，人无完人。”在教育教学工作中，我仍然有很多的不足之处，如在工作中会产生“惰性”思想，自身的知识面较窄，理论修养水平不高，在教育学生方面的经验的还不足，在以后的工作中，我会“多学习、多动手、多思考、多总结、多反思”，以期更大的提高。
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参加工作以来，我热衷于本职工作，严格要求自己，摆正工作位置，时刻保持“谦虚”、“谨慎”、“律己”的态度，在领导的关心栽培和同事们的帮助支持下，始终勤奋学习、积极进取，努力提高自我，始终勤奋工作，认真完成任务，履行好岗位职责，各方面表现优异，得到了领导和群众的肯定。现将三个月来的学习、工作情况简要总结

一、严于律己，自觉加强党性锻炼，政治思想觉悟得到提高。

始终坚持运用马克思列宁主义的立场、观点和方法论，坚持正确的世界观、人生观、价值观，并用以指导自己的学习、工作和生活实践。热爱祖国、热爱党、热爱社会主义，坚定共产主义信念，与党组织保持高度一致。认真贯彻执行党的路线、方针、政策，工作积极主动，勤奋努力，不畏艰难，尽职尽责，任劳任怨，在平凡的工作岗位上作出力所能及的贡献。

二、强化理论和业务学习，不断提高自身综合素质。

作为一名刚步入运政的新人，我清醒地看到人生舞台已发生转变，自己又缺乏工作经验，所以只有不断加强学习，积累充实自我，才能锻炼好为人民服务的本领。工作以来，始终坚持一边工作一边学习，不断提高了自身综合素质水平。

一是认真学习党的各种重要思想，深刻领会其科学内涵，认真学习“创先争优”，进一步夯实了理论基础，提高了党性认识和思想道德素质。

二是认真学习业务知识，始终保持虚心好学的态度对待业务知识的学习。学习到了许多工作方法，与群众直接接触，真正做到深入到群众中去。平时，多看、多问、多想，主动向领导、向群众请教问题，机关学习会、各种工作会议都是我学习的好机会。此外，认真参加各类培训、会议，通过执法培训，熟练掌握了业务技能。业务知识的学习使我在工作上迅速成长起来。

三是认真学习法律知识。作为办公室人员需要负责处理各种文件，另外作为运政执法人员，更是直接涉及到许多法律法规的运用问题。结合自己的工作实际特点，利用业余时间，自觉加强了对法律法规知识的学习，进一步增强了法律意识和法律观念。

三、努力工作，认真完成工作任务。

我始终坚持严格要求自己，勤奋努力，时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，努力作好本职工作。不管是在办公室，还是在违规处理室，工作尽职尽责、任劳任怨，努力做好服务工作，当好参谋助手。

(一)办公室工作。可以说办公室工作是完全服务性质的工作，既要对外服务，也对内服务，工作中要做到“三勤”即嘴勤、手勤、脚勤：在接待群众来访办事时，都能主动询问是否有需要办理的事，遇到办理不了的案件时能耐心向其解释清楚，或帮助其联系他人，使群众能尽快办好手续，树立好运政的形象。同时在组织会务、后勤管理、打字复印等工作上也尽职尽责，不留下任何纰漏。

(二)违章处罚室工作。在违章处罚室，先是认真学习《中华人民共和国道路运输条例》、《云南省道路运输条例》，了解法律法规，并解读大理州交通运政管理处下发的行政处罚自由裁量权基准执行标准;然后向有经验的同事请教相关问题，向他们学习操行、处理问题的的方法方式。在遇到驾驶员有疑问时，认真向他们解释相关的法律法规，使他们回顾三个月的来的工作，我在思想上、学习上、工作上都取得了很大的进步，成长了不少，但也清醒地认识到自己的不足之处：首先，在理论学习上远不够深入，尤其是将理论运用到实际工作中去的能力还比较欠缺;其次，在工作上，工作经验尚浅，法律知识不足，情况了解不细，给工作带来一定的影响，也不利于尽快成长;再次，在工作中主动向领导汇报、请示的多，相对来说，为领导出主意、想办法的时候少。

在以后的工作中，我一定会扬长避短，克服不足、认真学习、发奋工作、积极进取、尽快成长，把工作做的更好，为人民群众做的，贡献做的最大。

篇6：单位年终考核工作总结

2023年已经过去了，回顾这一年在单位的工作和考核情况，让我不禁感慨万分。在这一年的工作中，我经历了许多挑战和收获，不断成长和进步。接下来，我将结合个人的工作表现和单位年终考核情况，做一个总结和反思，为2024年的工作做好准备。

在2023年的工作中，我所在的岗位是XXX。在这一年里，我尽职尽责地完成了各项工作任务，努力提高了工作效率和质量。在团队合作上，我积极与同事沟通合作，克服了各种困难和挑战，达到了团队共同的目标。在个人能力提升方面，我不断学习和提升自己的专业知识和技能，使自己能够更好地适应工作的需求和变化。

在单位年终考核中，我的综合评价为XXX。在工作成绩方面，我取得了较好的成绩，完成了工作任务，并且超额完成了部分指标。在工作态度方面，我受到了领导和同事的好评，为人诚实守信，工作细心负责。在团队合作方面，我与同事和领导保持了良好的关系，积极参与团队建设和协作。

在个人发展方面，我也发现了自己的不足之处。在专业知识和技能方面，我需要不断学习和提升自己，与时俱进，适应工作的需要。在工作态度方面，我需要更加严谨和细致，避免粗心大意和马虎。在团队合作方面，我需要更加主动和积极，提高自己的沟通和协作能力。

2023年是充实而又有收获的一年，通过这一年的工作和考核，我发现了自己的不足之处，也明确了下一步的努力方向。希望在2024年的工作中，我能够不断进步和成长，为单位的发展和进步做出更多的贡献。衷心感谢领导和同事们在这一年中对我的支持和帮助，让我们共同努力，共同发展，共同进步！

篇7：单位年终考核工作总结

一年来，镇政协联络组在镇党委、政府的领导和县政协的关心指导下，坚持以理论和“三个代表”重要思想为指导，紧紧围绕县委、县政府高扬“三个龙头”，实施“五化战略”的工作主线，按照县政协会议精神，积极参政议政，落实各项决定，切实有效地履行政协委员各项职责，充分发挥政协委员的桥梁和纽带作用，积极开展调研视察活动，建言献策，为我镇的经济发展和社会稳定出谋献策做了大量工作，取得一定成效。现总结如下：

一、加强学习，努力提高新老委员的自身素质学政治、学科学知识是政协委员的基本活动内容之一，也是提高政协委员政治思想素质和参政议政能力的基本途经。为此，我们组织全体政协联络员加强了政治理论、统战理论和相关知识等方面的学习。、学习了建设有中国特色社会主义的理论，学习了十九大及四中全会精神，学习新政协章程、学习了江总书记关于“讲学习、讲政治、讲正气”的重要论述、“三个代表”的重要思想及总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立xx周年大会上的重要讲话等。通过学习，全体联络员做到了与党中央保持高度一致，致富思源，富而思进，激发了联络员自觉履行政协职能的积极性。学习了新政协章程及活动规定，通过学习，委员的责任感、使命感及光荣感得到了进一步加强。具体表现在，参加活动的委员多了，自觉性和纪律性明显加强，参政议政的能力得到了进一步提高。积极参加政协组织的各种活动，了解时事，学习了有关的科学知识，增长了知识，丰富了头脑，参政议政的针对性得到了加强。我们认真学习、深刻领会、准确把握精神，进一步提高了对人民政协工作重要性的认识，提高了思想理论水平和政策水平，为全面推进我镇人民政协工作起到了良好地推动作用。

二、领导重视，支持和保证政协依法履行职能政协联络组要组织委员，加强联谊开展工作，必须有活动经费作保障，联络组主动向镇党委汇报工作，提出困难和工作要求，得到镇党委、政府的高度重视和大力支持。今年，镇党委、政府在落实中心工作中注意发挥政协的优势，经常给联络组出题目、出思路，引导联络组更好地围绕镇党委的中心任务和人民群众关注的社会热难点问题开展调研视察活动，今年来共组织活动5次。同时，镇政府从财政拨出经费，积极支持联络组的视察、考察、专题调研、民主评议、问题咨询等活动，为联络组的活动提供场所和经费保障。联络组也认真做好“走出去”和“请进来”联谊活动，为陌南的各项事业献计献策，推动工作的深入开展。总的来说，我们主要作了以下四项工作：一是xx月xx日，组织全体政协联络员视察了陌南镇圣天湖旅游开发区，联络员对圣天湖的规模建设大加赞叹，对保护生态环境的建设方针表示赞同，同时征集有关旅游开发合理化建议6条;二是xx月xx日，我们抽调7名有教学工作经验的联络员成立一个督察小组，会同镇政府、联校干部一起对陌南镇街道的家网吧、家游戏厅运营情况进行督察，严禁中小学生在网吧、游戏厅逗留，这5家全部遵守规定，没有违规行为。此举解决了长久以来困惑学校、家长和学生的难题，保证了学生的学习和休息时间，得到了学校和家长的高度赞扬;三是xx月份，组织镇政协联络员和县人大代表一同参加了对县土地局、卫生局的评议活动，联络员认真负责，结合实际情况提出了中肯的意见和建议。通过评议，有力地促进了行风建设的不断好转，;四是组织6名懂果树管理、有销售经验的政协联络员成立一个小组，在街道农药门市部前固定版面一块，定期讲解果树修剪、病虫害防治及果品收购等知识，受到果农的一致欢迎，提高了我镇的果业管理水平和市场竞争力;四是为了加强联络员的学习，经请示镇党委、政府领导批准，在全镇财力十分紧张的情况下，拨出专款为联络员订阅《运城日报》份、《芮城新闻》8份。此外，部分联络员还积极参与镇直机关部门行风评议和效能绩效考评，对机关部门工作的开展和工作作风提出意见和建议。在活动中，充分发挥了政协联络员的民主监督和职能作用。

三、加强联络，扩大宣传我镇联络组成员共人，来自不同工作岗位、不同的政协界别，互相之间还不很熟悉。为了便于开展政协工作，发挥作用，联络组还组织到各个联络员所在的工作单位与他们见面、谈心、交流意见、沟通思想、互相联络，发挥各位联络员的优势。今年来，通过见面谈心、组织视察、调研等活动，各位成员之间有了进一步的了解。为及时通报情况，交流信息，我们定期组织编发简报，为政协联络员知情明政创造更好的条件，深入了解镇情，帮助他们提高参政议政的针对性。通过会议、视察等各类活动加强对人民民政协工作的宣传，营造良好的舆论氛围,扩大人民政协的社会影响，努力提高全社会对政协工作重要性的认识，为政协开展工作创造良好的社会舆论环境。着力克服了一年开一次会、发一次言的现象，通过学习、会议、视察，既营造了工作环境，又宣传了政协，也使全镇上下对政协工作有了进一步的了解。现在联络员和全镇上下普遍反映政协组织活动多，质量高，委员发挥作用好，政协工作的品位不断提高。

是全面贯彻十九届四中全会精神，推进我镇社会主义现代化事业十分重要的一年。新的一年，我们将一如既往地在党的十九大精神指引下，在新一届党中央领导下，与时俱进，继往开来，为陌南的经济持续快速发展继续团结奋斗。新的一年，我们陌南镇政协联络组将切实增强发展意识、大局意识、责任意识，坚持以理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻总书记的重要讲话精神和政协章程，高举爱国主义和社会主义旗帜，紧紧把握团结、民主两大主题，按照县政协的工作要求，围绕全镇工作大局，不断提高政治协商、民主监督、参政议政的水平，为推动陌南的物质文明、政治文明、精神文明协调发展做出新的更大的贡献。
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