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“向前、向前、向前”，我们的军训还没有结束，这只是我们漫长人生的第一步，我们脚下的路还很长。同志们，继续努力吧!

一分耕耘，一分收获，的确如此呀，没有付出就没有收获。七天的军训，对每个学子来说是多么的艰辛，在训练中付出的少怎能有更大的收获呢?但愿世间每个人都能悟出这其中的真谛，要做得好，得付出;要做得更好，得付出更多。

军训，相信经历过亦或没经历过的人对它的反应都是累、苦。确实，严格的作息时间，长时间的训练，炙热晃眼的太阳这让我们这些一向娇生惯养的人来说还真有点儿吃耐不住。但是经历过军训的人除了反应苦、累之外，相信还会另有一番感受，我就是这样。

记得高中军训时，我们比这大学的军训还要苦。那时我们就十五六岁，每天早上天蒙蒙亮就得抓起来去军训一小时，然后再吃早饭，吃完饭又开始训。上午到12点，下午到5点结束，完了晚上还要自习，不说别的就军训时间就够拖累人了。而且，我们南方的气温高得很，九月份正是我们那儿热的时候。反正军训时你就别想穿干衣服。从小到大，我都没有参加过军训，在上中学，大多数同学他们都参加过军训，他们都会说，“军训好苦、好累”。虽然他们都这样说，可对于军训我是非常的盼望的，毕竟那是人生的第一次，也可能是最后一次。
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前言

每年暑假，大学生军训都是一件令人热血沸腾的事情。今年，我参加了大学生军训，虽然在过程中经历了很多磨难，但从中也学到了很多。

训练内容

整个军训周期为两周，每天训练时间从早上7点到下午5点。我们的训练内容主要包括了以下几个方面：

操练

每天早上都要进行晨操和操练，锻炼身体素质和军事素养。通过操练，我们明白了“步兵连就是一个大机器”的道理，每个人都扮演着重要角色，在每个个体的贡献下，完成一个融合机制的整体。

跑步

跑步是我们最常规的训练环节，每天至少跑10公里以上。在跑步中，不单是测试体能，还有意志品质的考验。比如在高温下，我们学会了控制呼吸，调整心态；在连续几天的跑步训练中，我们学会了耐力训练，不折不挠的坚持。

实战演练

实战演练是军训时间中的高强度任务，主要演习场景包括携枪前进、暴力拘束等。在这个过程中，我们学会了如何战术配合，能够在瞬息万变的局面下做出迅速决策。同时，实战演练也是团队精神得到锻炼的时候。

军事课程

军训的过程中，我们也学习了一些军事课程。比如在战术分组中，我们学习了一些基本战斗技巧；在军事理论方面，我们也学习了一些军事常识。这些理论知识的学习让我们对军事有了更深入的了解，从而对整个军训过程有了更高层次的认识。

体验与感悟

团队协作

在军训期间，我们深刻地认识到团队协作的重要性。每个人都要尽自己的最大努力去完成任务，任何一个疏漏都有可能影响到整个团队的成败。在团队协作中，我们不仅更好地了解了彼此，还学会了如何协作配合，从而更好地完成任务。

挑战自我

在军训过程中，我们也收获了挑战自我的体验。很多时候，我们会发现自己比自己以前更强大了。常常会在自己已经达到极限时，又有新的任务出现，我们也能逐渐适应，并逐步刷新了个人的极限。挑战自我也是我们成长的一个过程。

坚毅与毅力

在军训期间，也有很多时间是在高温下进行锻炼。经过这样的锻炼，我们不仅锻炼了自己的体能，也学会了如何坚持下去。每次高温下训练，我们都在逼迫自己，逼迫自己完成任务，从而使我们的意志得到更大程度的锻炼。

结尾

通过这两周的军训训练，我们体验了不一样的生活，也收获了不同的收获。很多人可能不理解我们的军训生活，但军事不仅仅是训练，更是一种心态，是对生命的态度和感悟。这次军训让我们不仅了解了军事，更让我们看到了自己的不足和需要改善的地方，并在此基础上不断进步。
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说到大学后的这次军训，无论是军训之前或是军训已经开始的前几天，我的内心都是极不愿意的，大学生军训总结。因为初一、高一的两次军训已经是绝对的刻骨铭心，刻骨铭心的艰辛疲惫，而大一的军训早就耳闻其无聊至极。因此，我是不抱有任何期待开始本次军训的，态度也并非百分百的认真。

但是军训的第一天，特别是站军姿，就改变了我之前的想法。尽管前两次都学过站军姿，但此次站军姿，我的动作依然不标准，依然坚持不久。

一连几天站军姿，依然还得教官不断纠正：“右边肩膀后面一点，高一点，左边肩膀往前一点。”每天每次如此，时至今日，我每天最害怕的还是站军姿。

“站军姿是最基本的，是其它一切动作的基础。”教官说道。但是这最基本的站军姿，对我来说，却是最难的。

由此我清楚自己必须纠正自己的态度，用端正的认真的态度来面对军训，并从军训中提升自己，无论是站军姿、队列训练还是锻炼耐心、意志、坚忍、团队精神等，用学习的积极的态度认真参与军训的每一项训练。

军训开始后才发现，其实军训并非如师兄师姐们所说那么轻松或无聊，虽然没有像初中、高中军训时那样站在烈日下曝晒，没有那么大的训练量，虽然练习的动作都很简单，但要让那么多人行动要像一个人一样的确定是件不易的事。

一天军训下来，还是挺累的，特别是夏日炎炎，太阳好像要用全部的光和热融化这个世界，整个场地好像一个蒸笼，我们在这样的环境下纹丝不动站军姿，不厌其烦练枯燥而烦琐的动作，汗水像决堤的洪流，顺势直下，怎一个“挥汗如雨”了得!我们的衣服湿了又干，干了又湿，留下一圈又一圈的痕迹，实习报告《大学生军训总结》。

汗水沿着脸颊一滴又一滴地滑下，热气充斥着我们的鼻翼。军姿已站了三十分钟了吧，脖子好酸，脚的刺痛感越来越清晰，教官说还有60秒，可是我数了好几次60了，为什么还不到时间，似乎一秒就有一个世纪那么长……但是值得欣慰的是，每一天站军姿都可以感觉到自己的进步，似乎可以坚持更长了。

尽管有点辛苦有点枯燥有点累有点烦，但每天还是过得挺开心的。在训练过程中，总有同学闹笑话，大家笑成一团。一到休息时间，同学们一起聊天、开玩笑、唱歌，或者教官跟我们谈起他的军营生活，这些都是我们的快乐时光。

其实，我们的教官人很幽默，他不仅讲笑话给我们听，玩脑筋急转弯，而且还教我们唱歌，这使军训生活变得丰富精彩。教官不会那他的身份压我们，感觉还是挺可亲可爱可敬的!

教官身上的好奇心、好学心也是值得我们学习的，总会好奇的摆弄单反相机，这些时候总会觉得他离我们很近，感觉不到一点架子。很庆幸也很感谢，谭教官挑了我们这个连并带领我们一起渡过15天的军训，谢谢!

通过军训，我们同学之间的友情更加深厚了，以前没有很多机会大家一起接触相处，在这个军训期间，我们分享身边的趣事，分享喜欢的书、电影，分享烦恼，分享各自的家乡话，一起吵吵闹闹，好像回到了少年时代。

尽管每天还是会数着军训还剩多少天，每天还是会想今天不用军训该多好，但是每天还是会认认真真地训练，过好军训的每一天。希望接下来军训的日子，大家都过得好好的，训练得像个兵似的，等待柳暗花明又一村的惊喜。
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一、背景

为了加强学生体魄锻炼，提高学生团队合作精神，增强爱国主义情感和民族自豪感，学校在每年暑假期间组织大学生军训活动，这也是学校的一项传统活动。本次活动共有来自全校各个系的1000多名学生参加，活动时间为两周，地点在学校校园内。

二、活动内容

1.军事课程

本次军训活动的重点是军事课程，包括步枪、手榴弹、迷彩服、步行队列等军事课目。这些课程的目的是让学生了解基本军事知识、提高军事素养和军事技能，增强团队合作精神、纪律观念和承担责任能力。

在军事课程中，教官带领学生们完成课目，让学生们不断练习和进步。同时，在教育过程中，教官注重团队合作和集体荣誉感的培养，鼓励学生们互相帮助、互相学习、共同进步。

2.社交活动

为了增加学生们的交流和感情，我们在军训活动中组织了多项社交活动，例如篝火晚会、军事演讲、拓展训练、比赛等，其中军事竞赛是活动的重头戏，每个班级都要参加。比赛内容涵盖了步枪射击、爬绳子、军事障碍、爬墙等多项精彩的活动，让学生们充分展示了自己的实力和合作精神。

同时，我们也在活动间隙设置了一些自由活动时间，让学生们自由安排时间，选择自己最感兴趣的活动进行参与。这些活动包括自由训练、自由活动、音乐唱跳等休闲娱乐活动，让学生们在紧张的训练之余，也能有一些放松和娱乐。

3.精神文化教育

在军训活动中，我们也注重向学生灌输爱国主义和民族精神。我们组织了多场游览和参观活动，带领学生们参观了红军长征、青藏高原、三峡大坝等多个具有历史、文化和自然景观的地方。通过实地参观和学习，让学生们更好地领会和理解中国悠久的历史文化，增强爱国主义情感和文化自信心。

此外，在活动中还有多项精神文化教育课程，例如军旅歌曲、党的印象、军人鉴赏等，让学生们了解中国的军旅文化和传统文化。

三、活动效果

通过本次军训活动，学生们不仅学到了军事技能，也加强了自身体魄，更重要的是学习了团队合作和集体荣誉感，其实现的具体效果如下：

1.提高身体素质

经过两周的训练，学生们的身体素质得到了显著提升。不仅体能、耐力、速度等各项指标得到了提高，而且学生们的自律性和责任心也得到了增强。

2.加强团队合作

在军事课程中，学生们不仅需要个人表现出色，还需要与队友默契配合。比如在步行队列中，每名学生都需按照规定的步幅、步速来行进，若有一个人出了岔子，就可能导致整个队伍出乱子。通过反复练习和团队配合，学生们渐渐成为了一个紧密团结的集体。

3.增强爱国主义情感

在军训活动中，学生们不仅参观了历史和文化景观，也学习了中国的军旅文化和传统文化。这些内容不仅让他们了解中国的历史和文化，更让他们明白爱国主义是很重要的，这种情感会伴随他们一生。

4.增长了见识

通过军训活动，学生们不仅能够学到很多军事知识和技能，也能够了解到不同地方的文化和你奇景，增长了他们的见识，对未来的学习和生活有了更深的认识。

四、总结

本次大学生军训活动在加强身体素质、提高军事素养、培养团队合作、焕发集体荣誉感、增强爱国主义情感等方面都取得了显著的成效，但在活动中也存在一些问题，例如活动时间过短、活动重点单一等。改进这些问题都需要学校在下一次军训活动前做好相关规划和调整，以期达到更好的团队合作效果。
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