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篇1：节约用水珍惜资源主题演讲稿

老师、同学们：

早上好！

今天国旗下讲话的题目是：《节约用水，从我做起》。

春暖花开，雨水唤醒了万物；炎炎夏日，河水灌溉了农田；金色秋天，泉水吸引了游人；冰天雪地，热茶让人备感温暖。四季轮回，水在我们的生活中扮演着重要的角色！水是一切生命的源泉，它养育着飞禽走兽，哺育着花草树木；水是人类文明的摇篮，源远流长的中华文明，也正是依靠长江、黄河等母亲河的孕育，而发展下来的。

从前，人们头脑中总有一个定式思维----水是取之不尽、用之不竭的。随着人口的增长、社会的进步和经济的发展，用水量还将大幅度增长，水资源供需矛盾将更趋尖锐。就在去年，我国很多城市都出现缺水，即使是“江南水乡”也面临着水资源危机，目前，我国水资源人均占有量仅居世界第88位，属世界贫水国之一。

xx年1月18日，第47界联合国大会做出决议，确定每年3月22日为“世界水日”。为配合“世界水日”的宣传，我国决定，每年3月22日至28日为“中国水周”。

只有大家都注意节约用水，水荒才会远离我们，我们的生活才会安定、和谐；环境才会优美、舒适。什么叫爱国、爱校、爱家，不能光喊在嘴上，而要落实在行动中。如在家中、在学校节约用水这就是爱国、爱校、爱家的具体表现?作为当代的中学生，我们应该弘扬中华民族的传统美德，节约身边的每一滴水。

节水应该成为我们的一门“必修课”：洗完手，拧好水龙头；刷牙洗脸时，随用随开水龙头；洗澡时，可以改用感应水龙头；用淘米水洗碗筷，既能去油，又循环使用了水资源。晶莹剔透的水，滴滴都珍贵。相信在节水大军中，会有一个你！

我的演讲完毕，谢谢大家！
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水，是人类的生命之源，它像人的血液一样必不行少。它无色无味，但却又无处不在。

我们每个人都离不开水，水能维持一个人正常生活，人们每天需要5千克水，我们人体内水的含量达90%以上，每天吃饭食物都是通过水来消化、汲取的。自然界中假如没有了水，土地会龟裂，河水会断流，草木会枯黄，人畜会死亡。人类有了水才会得以生存，所以才有水是生命的源泉这种说法。

长期以来，人们普遍认为水是"取之不尽，用之不竭'的，不知道疼惜，而铺张挥霍。当知道我国水资源人均量并在丰富，地区分布不匀称，年内变化莫测，年际差别很大，再加上污染，使水资源更加紧缺，自来水其实来之不易。

我们人类拥有的水许多吗?看看下面这组数据吧。地球表面的70%被水掩盖，但淡水资源仅占全部水资源的2.5%，近70%的淡水固定在南极和格陵兰的冰层中，其余多为土壤水分或深层地下水，不能被人类利用。地球上只有不到1%的淡水或约0.007%的水可为人类直接利用，而中国人均淡水资源只占世界人均淡水资源的四分之一!

即使我们拥有的水资源如此之少和宝贵，但我们还没有仔细地对待它。全球性的水污染，水资源的过度消耗和管理不当已经造成可利用水资源水量和水质的大幅下降。现在，世界上每天有6000人由于得不到水或足够清洁的水而死亡。假如这种趋势不能得到有效掌握，20年后，世界人口的2/3将面临无水可用的危境!

我想长期以来，大多数人都会有节省用水的理念。可为什么都缺少详细的行动?随便污染和大手大脚的现象怎么还那么普遍呢!环境的污染和破坏，治理起来得费很大力气，我们或许没又什么力量，也可能没有什么机会去做，但是我们可以用自己的实际行动来做到节省用水，这是最简洁易行的不是吗?爱护环境，我们可以从自己身边做起，从小事做起。不是为了别人，而是为了我们自己，为了这地球上最终一滴水不是我们的眼泪，请大家行动起来，节省用水，人人有责。
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尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好!

今天我演讲的题目是《节约用水，人人有责》。

水是生命之源，是我们赖以生存必不可少的元素，它为我们的生存提供了很大的帮助，我们地球很大一部分都是由水构成的，但是大家知道吗，我们的水资源依旧很匮乏，有的地区日常生活需要的水都不能及时得到供应，甚至为了生存他们不得不去里家四五十公里的外地去取生活所需的水，我们的水资源也在呈一个减少的趋势发展，我们必须重视水资源，在这里我提倡大家节约用水，为保护水资源而贡献自己的一份力量。

水是我们生命的源泉，在我们的生活中一天缺水就会给我们带来很大的不便，如果我们面临严重缺水的时候我们的生存就会收到很大的威胁，所以节约用水很有必要，我们每个人都要积极的投入进来，尽自己的一份力气来共同保护着珍贵的水资源。

节约用水应当从自己做起，从身边做起，我就从来不浪费水，因为我知道水的珍贵，我会用洗菜的水去冲厕所，用洗脸的水去浇花，大家都不要小看我这些小小的举动，我这种情况就不会造成水的浪费，只要我每天都坚持，长久以往我就会节约很大的用水量，这是合理利用水资源。

当然，节约用水我们还得从生活习惯上来入手，我们在生活当中不要养成浪费水资源的习惯，不要洗手就洗好几分钟，当我们在公共场合看到有没有关紧的水龙头是我们要主动的去关紧，如果没有关紧，水龙头一滴、两滴.....一天就能浪费很多的水，也许在此刻世界上还存在着许许多多没有关紧的水龙头，大家的一个小举动就使得了水资源得到了很大的保护。

同时，过渡的使用水还会对环境造成很大的破坏，过渡的取用地下水会造成地面的坍塌，造成绿地的破坏，会严重破坏我们的生态坏境。所以我们大家都应当及时的行动起来，也许之前的你可能存在浪费水的现象，也有不关水龙头这些不好的习惯，但是只要现在积极的行动起来，你也能为保护水资源奉献自己的一份的力气，大家都积极的行动起来吧。

节约用水人人有责，我们要从自己做起，从身边的点滴做起，积极的加入到保护水资源的队伍中来，奉献自己的一份力量，为节约用水做出贡献。履行自己的主人翁意识。

我的演讲完毕，谢谢大家!
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敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家早上好!今天我国旗下发言的题目是《节约用水，从我做起》。

在校园里，我曾看到过有些同学从洗手间出来，在洗手盆那泼水玩耍，或者不关水龙头就走掉。浪费水的现象在我们身边仍然存在。

水是生命之源，它使大地生机盎然。生命从水中走来，一代代生息繁衍。而且，水不但孕育了生命，也是我们人类体内维持生命的最重要的物质，还是我们人类生活、生产的重要资源。

如今，水路四通八达，我们现在只需轻轻一扭水龙头，就会有源源不断的水流出，所以有些人对水资源毫不珍惜，以为水是取之不尽，用之不竭的，可现状恰恰相反。据统计，在我国，三分之二的城市存在供水不足，全国城市年缺水量为60亿立方米左右，其中缺水比较严重的城市有110个。更可怕的是，预计到2025年，世界上将会有30亿人面临缺水，40个国家和地区淡水严重不足。

水资源的危机已经迫在眉睫，虽然此时我们不能力挽狂澜，但我们可以尽一份自己的微薄之力，节约如今稀少的水资源。同学们，每年的3月22日是世界节水日，请允许我向同学们发出如下倡议：

一、树立爱水意识，做生命之源的呵护者。水和每一个人的日常生活息息相关。我们要充分认识爱水护水的重要意义，自觉树立节约用水光荣、浪费用水可耻的观念。

二、养成节水习惯，做科学节水的实践者。不积跬步，无以致千里;不积小流，无以成江河。我们在用水的时候要做到刷牙洗脸用盆接水，洗衣洗物用桶接水，不能在水龙头下直接洗衣洗脸;别把水龙头开到最大，用水后关牢水龙头，养成护水节水的好习惯。

三、弘扬节水风尚，做节约用水的宣传员。一方面，我们要利用宣传栏、海报、广播台大力宣传我国的水资源状况、水危机及节水的具体措施;同时我们要从自己做起，积极传播节水理念，从带动身边的同学开始，进而带动更多的人投入到节水中来，努力形成人人关心节水、时时注意节水的好风尚。

同学们，爱水是一个人的品质，节水是我们的责任。建设和谐校园，需要人人爱水、处处节水。让我们积极行动起来，爱惜每一滴水，让我们的校园更加美丽，让我们的世界更加美丽。

我的发言完了，谢谢大家。
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老师们，同学们，

大家好!今天，我演讲的题目是《珍爱生命之水》.同学们，我们知道，人不可缺少水，如果没有了水，动物和人都无法生存.没有了谁就没有了生命，没有了水，地球就是一片死寂.大家知道，地球上的面积被水覆盖，然而却很少有人知道这么大...

大家知道,地球上的面积被水覆盖，然而却很少有人知道这么大的水量中可被人类利用的淡水总量只占地球上总水量的十万分之三，占淡水总蓄量的XX%.目前，世界上已有超过一半的陆地面积，遍及一百多个国家和地区缺水，二十亿人饮水困难.而人类正以每15年增加1倍的淡水需求消耗着水资源。

到目前为止，人类淡水消费量已占全世界可用淡水的54%.我国水资源总量为XX万亿立方米，人均水量不足XX立方米，仅为世界人均水量的1/4,居世界第X位，我国水资源总量中，可用水储量只有L1万亿立方米，而目前用水量已达XX亿立方米,城市每年缺水XX亿立方米，全国XX个城市中有XX多个供水不足，其中XX个严重缺水。

因缺水每年造成工业损失2300多亿元.如果我们不节约用水，后果就会不堪设想。所以相对于不断发展的工农业生产和不断增长得人口，供我们使用的水是非常有限的，所以节约用水势在必行.同学们，行动起来吧！节水行动就在你我的身边。

你可以在日常生活中随时随地的节约每一滴水.下面，我给大家提几个节约用水的建议：

一，用淘米水洗菜，再用清水清洗，不仅节约了水，还有效地清除了蔬菜上的残存农药。

二，洗衣水洗拖帕，帚地板，再冲厕所.第二道清洗衣物的洗衣水擦门窗及家具，洗鞋袜等。

三，大，小便后冲洗厕所，尽量不开大水管冲洗，而充分利用使用过的“脏水”。

四，夏天给室内外地面洒水降温，尽量不用清水，而用洗衣之后的洗衣水。

五，自行车，家用小轿车清洁时，不用水冲，改用湿布擦，太脏的地方，也宜用洗衣物过后的余水冲洗。

同学们只有从我做起，从现在做起才能维持我们人类生生不息，记住吧，珍惜水就是珍惜我们自己的生命.我的演讲完毕，谢谢大家！
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