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篇1：银行三八妇女节活动总结

为使全行女员工过一个快乐、祥和的节日，丰富女员工的精神文化生活，以更加饱满的热情投入到新一年的工作和生活中去，在“三八”妇女节到来之际，邮储银行***分行各级工会积极组织女员工开展了各种形式多样、丰富多彩的兴趣活动。该行机关组织女员工开展了插花艺术及职场印象管理讲座活动，活动得到广阔女员工的一致欢迎。

本次花艺课堂为每位女员工准备了花套具及配套的玫瑰、百合、康乃馨等素材，特邀老师现场讲授了日常养护鲜花及花技巧、怎样完成一个时尚、创意花饰摆设、花器选择、配叶修剪及颜色搭配等花艺根底知识，女员工们听得兴致勃勃，跃跃欲试。在老师现场指导下，女员工都亲自动手完成一件创意花篮作品，为自己送上一份温馨浪漫的节日礼物。

在《职场印象管理》课堂，该行邀请了高级礼仪培训师石女士为大家开展了精彩授课。课堂气氛活跃，员工们积极踊跃互动发言，大家通过学习了解了如何在职场赢得别人的尊重以及如何管理自好己的职业形象、提升价值，增加魅力;了解自己的五官、体型类型，知道如何开展服饰搭配，使每位“女神”都可以成为职场达人。

花赠美女，更为“半边天”巾帼英雄增姿添彩。此次活动不仅丰富了分行女员工业余生活，还让大家学会了通过插花来装饰自己的生活环境，点缀生活中的美。通过半天的讲座让女员工们对美好事物有更深层次的理解，不断提升大家的生活品质，以更加饱满的热情投入到新一年的工作和生活中去

篇2：银行三八妇女节活动总结

岁月流金，巾帼争辉。为欢庆“三八”妇女节的到来，积极营造关爱女性、支持女性事业发展的企业文化氛围，广发银行广州分行开展了“广发魅力巾帼风采”之“魅力提升Party”庆三八节活动。

3月8日当天，广发银行广州分行在财富管理中心举办了“魅力提升Party”活动，特邀“中国500强讲师”、环球夫人大赛指定礼仪培训师、魅力形象提升专家唐黛琳为大家授课，共有40多名女干部员工参加。现场，大家一起进行阳光心态、魅力修炼分享与互动，气氛热烈，活动点燃了广发女同胞的“魅力之火”，把该行庆三八节系列活动推上了新高潮。

党委书记、行长XX向现场女同胞们献花并送上节日的问候与祝福。他表示，在银行业竞争激烈的今天，大家展现出新时代女性“自尊、自爱、自立、自强”的一面，爱岗敬业、无私奉献，积极投身分行业务发展，在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩，充分展示了巾帼风采，分行今天的成绩离不开女同胞的辛勤付出。希望在新的一年里，大家能够继续开拓进取，不断创新，为广发银行的发展增光添彩!

篇3：银行三八妇女节活动总结

浓情三月，春意盎然，一年一度的“三八”妇女节如约而至。3月11日上午，邮储银行XX岛开发区支行工会组织全体女员工开展了以“登珠山、亲自然、话友谊、倡和谐”为主题的踏XX登山活动。在此次踏XX登山活动中，员工们来到了以“奇秀”而文明的小珠山，在呼吸新奇的空气的同时，还饱览秀山美景，尽情感受大自然的魅力。

通过组织本次活动，员工们亲近自然，释放了工作压力，在强身健体的同时丰富了业余文化生活。与此同时，踏XX登山活动也展现了员工迎难而上、勇于挑战的良好心态，积极推动了支行的企业文化建设，为更好激发员工的工作积极性和团队意识增添正能量。

篇4：银行三八妇女节活动总结

为欢庆三八妇女节的到来，积极营造关爱女性、支持女性事业发展的企业文化氛围，广发银行广州分行开展了广发魅力巾帼风采之魅力提升庆三八节活动。

3月8日当天，广发银行广州分行在财富管理中心举办了魅力提升活动，特邀中国500强讲师、环球夫人大赛指定礼仪培训师、魅力形象提升专家XX为大家授课，共有40多名女干部员工参加。大家一起进行阳光心态、魅力修炼分享与互动，气氛热烈，活动点燃了广发女同胞的魅力之火，把该行庆三八节系列活动推上了新高潮。

党委书记、行长XX向现场女同胞们献花并送上节日的问候与祝福。

在银行业竞争激烈的今天，大家展现出新时代女性自尊、自爱、自立、自强的一面，爱岗敬业、无私奉献，积极投身分行业务发展，在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩，充分展示了巾帼风采，分行今天的成绩离不开女同胞的辛勤付出。

希望在新的一年里，大家能够继续开拓进取，不断创新，为广发银行的发展增光添彩!

篇5：银行三八妇女节活动总结

春回大地暖，情系半边天，三八节前夕，按照街道妇联《关于开展三八国际劳动妇女节102周年纪念活动的通知》要求，结合本社区实际，经两委商议，认真组织,搞好妇女节活动，做好妇联贷免扶补工作，并于2月24日到托老院开展庆三八送温暖活动，现将活动情况总结如下：

一、办理贷免扶补工作。

为展示广大妇女在改革开放和现代化建设进程中的积极贡献，稳定就业局势，推进创业促进就业，激励广大妇女积极就业、自主创业、自强不息的时代精神，在三八妇女节来临之际，积极响应街道妇联的号召，在辖区内宣传贷免扶补相关政策和程序，做好咨询工作，帮助符合条件的妇女创业人员填报申请审核表、创业贷免扶补计划书等资料，让其能顺利贷款创业，并对整个社区，乃至整个社会引起关爱妇女、男女平等，共创和谐文明社会起到积极意义。

二、走访慰问送温暖。

到托老院看望慰问困难妇女，并为她们送上生活日常用品、营养品等慰问品，送去了浓浓的节日情意问候。走访慰问中，社区干部以贴心温暖的话语，嘘寒问暖，了解了托老院的一些妇女的概况，并鼓励她们树立生活的信心，从而让她们切实感受到了社区大家庭的温暖和各级组织对她们的关爱。

三、宣传妇女相关法律。

在托老院任院长的支持组织下，我们向托老院的一些妇女宣传了《妇女权益保障法》、《家庭美德》以及与妇女工作有关的法律法规知识等，营造保障妇女权益、促进和谐发展的浓厚社会氛围，使处于弱势阶层的妇女同样能够树立信心和勇气，学会利用法律武器维护自己的合法权益。

三、以节日为契机，做好四群教育工作。

为认真贯彻落实开展四群教育工作，实行干部直接联系群众制度，借着三八妇女节的走访慰问送温暖献爱心活动，与托老院困难妇女群众交心谈心，建立心连心关系，向送上节日的祝福和慰问，从中了解了她们一等弱势群体人员的一些基本的生活和精神情况，达到了深入群众，访贫问苦，真情帮扶的效果，切实为困难妇女群众办实事、办好事，把党和政府、社区的关心送给妇女群众，真正把四群教育活动落到实处，了解群众之所急，使干部受教育，群众得实惠。

通过这次庆三八走访慰问宣传活动，给托老院的妇女送去了党对她们的关心，社区对她们的关爱，托老院的妇女们不仅获得了温馨的祝福，营造了温馨的良好氛围，也使她们学到了一些与自己切身利益相关的知识，营造全社会尊重和保障妇女权益的良好氛围，为构建和谐、幸福恩平提供有力的保障，使社区首次妇女节活动起到良好效果，从而扩大了妇联影响、提升了妇联组织的良好形象，也扩大了妇联组织在社会上的积极影响，推动了妇女工作社会化的舆论进程，同时，社区两委人员更加了解了弱势群体的状况，深知关心弱势群体是一项关系群众切身利益的民心工程，要积极为他们送政策、送思想、送真情，将社区服务渗透到社区的每一个角落，把社区建设成文明和谐的社区。

篇6：银行三八妇女节活动总结

为切实加强三个建设，切实关心女职工生活，让广大女职工过一个意义的节日，进一步激发女职工立足岗位、敬业奉献的工作热情，xx银行根据《关于开展纪念辉煌十年，再现巾帼风采庆祝三八妇女节活动的通知》精神，结合自身实际，组织开展了关爱女性，感恩**女性健康主题活动。现将活动情况总结汇报如下：

一、组织策划

此次活动由银行工会委员会和综合部具体负责组织策划。在活动前期，银行工会委员会根据银行文件精神，结合银行实际情况，首先是确定了关爱女性，感恩**关爱女性健康的活动主题；

其次是确定活动参加人员为银行全体女职工；

再次是征求部分女职工代表意见和建议，最终确定活动内容。

二、活动内容

（一）为关心女职工生活和工作，银行在3月8日当天为女职工放假一天，让女职工在紧张的工作之余，得到全身心的放松。

（二）为切实维护女职工的合法权益和特殊利益，组织女职工集中进行了妇科专项体检，从而确保了全体女职工的身体健康。

（三）组织女职工进行了健身体验活动，以此鼓励倡导女职工在工作之余，积极参与健身运动，主动加强体育锻炼，做到劳逸结合。
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