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篇1：社团活动演讲稿

各位领导，各位老师，同学们：

在校团委，社团联合会及各学生社团同学们的共同努力下，xx大学第九届社团文化节今天开幕了。本届社团文化节以"舒展生命的羽翼，抖动青春的翅膀"为主题。社团文化节期间，将举行社团文化节开幕式、社团精品特色活动展示等。

这些活动将吸引更多的同学加入到社团活动中来，对推进校园文化建设，提高学生综合素质，促进学生全面发展，必定会产生重大影响。为此，我谨代表学校党委、行政对这次社团文化节的开幕表示热烈的祝贺，向长期以来为社团发展付出辛勤劳动的师生们表示衷心的感谢。

高校学生社团是高校学生自愿组成，为实现成员共同意愿、按其章程开展活动的学生组织，是高校第二课堂的重要组成部分，是大学生素质拓展的核心内容之一，是校园文化建设中一道亮丽的风景线。它既是大学生锻炼能力、施展才华的舞台，又是加强和改进大学生思想政治教育的有效途径，对培养中国特色社会主义的建设者和接班人具有重要的作用。

一所高校，学生社团的数量和质量在很大程度上反映了其校园的文化面貌。高校学生社团在校园中激荡青春，挥洒热情，甘于奉献，为大学生展现和塑造自我提供了一个不可多得的平台。学校党委高度重视学生社团的发展，始终把学生社团作为加强学生思想政治教育的一个重要渠道。我们一定要建设好这个平台，利用好这个平台，让广大青年学生在这个大舞台上自我创造、健康成才。希望社团联合会充分发挥在社团建设中的核心作用，继续加强和改进学生社团工作，积极扶持，加强指导，规范管理，促进发展。各学生社团必须坚持按照社团章程，

独立自主地开展好活动，改进活动形式，丰富活动内容，努力打造精品活动和社团品牌，切实发挥社团组织在培养学生创新精神、实践能力和加强思想政治教育中的重要作用。

我相信，在同学们的共同努力下，我校学生社团一定会繁荣发展，社团活动质量一定会逐步提高，xx大学学生社团的发展前景一定会更加美好。

最后，预祝本届社团文化节活动圆满成功！
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工程管理系作为我院较为年轻的一个大系，在过去的短短几年中不断发展壮大，现已成为我院学生数量最多、专业最多、师资力量雄厚的第一大系。其教学条件的不断完善、学生素质的持续提高，为我院的发展史增添了光辉的一笔。而社团文化节，作为工程管理系一年一度的传统活动，业已伴随本系走过了两年的风风雨雨。它的成长，是工程管理系成长的见证，也是我院发展的见证。这些离不开各位老师、同学们的努力，更离不开各位领导的大力支持。在此我代表工程管理系，向大力支持我们的领导们以及为本系发展作出努力的老师、同学们表示衷心的感谢。

有位艺术家说过，艺术可以使人的生活更加精彩、更加美好。不可否认，社团文化在工程管理系的教育中发挥了重大作用，是工程管理系落实我国的教育方针，加强本系文化建设的重要阵地。是本系壮大历程中形成的一道美丽风景，是新时期加强和改进成年人思想道德建设的重要内容和有效载体，亦是本系教育硕果最有效地展示。有基于此，我院以及本系领导对其发展寄予了高度重视，亦对我们未来的文化建设提出了若干要求及建设性意见。相信在各位领导的大力支持及工程管理系师生共同的努力下，工管系必将取得更加辉煌的成绩。

工程管理系社团联合会，由两年前的几个社团，经过两年的努力，已发展到如今近二十个大大小小的社团，极大丰富了本系学生的课余生活，亦提高了本系乃至我院的声誉。由去年的迎新晚会，到今年的系庆三周年晚会。由首届四系大学生辩论赛，到最近的篮球嘉年华。工程管理系各社团在成长中不断写下一笔又一笔灿烂的诗篇。更值得一提的是，去年本系组建的“世纪校园记者站”，以其详实迅速的报道，为同学们及社联之间建立起一座沟通的桥梁，从而更好的带动了工程管理系社团的发展，为其各方面活动的开展起到了不可或缺的作用。在此我衷心的希望本次以及以后的文化节，能够成为校园思想道德建设的主战场，弘扬优良校风，清除不良习气。同时希望同学们充分发扬集体主义精神，增强集体荣誉感，并合理安排时间，做到学习、活动、休息三不误。

让我们一起放飞希望，超越梦想，为我院及工程管理系的未来共同努力

最后，祝本次大会圆满结束，并祝文化节取得成功。
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各位老师，各位同学;

大家上中好!

我叫XX，是七4劲竹文艺社的社长。今天很高兴能够站在这里，与大家分享我们社团活动的一些感受。下面，我就向大家汇报一下我们"劲竹文艺社"的成立以及第一次活动的成果。

当初建立社团之时，大家爱好各不相同，意见较难统一。我们采纳了老师的提议，我们组建一个大的社团，下面再分各小组，各个小组可以分别进行活动，也可以一起进行活动。我们的宗旨是尽可能让所有人都能在节假日里有组织地进行一些积极健康的活动，既学在其中，乐在其中，又可以让大家通过活动相互了解，增进友谊，以形成班级的凝聚力。

我们班的社团名"劲竹"，是根据我们班的班名及班级精神取的，我们社团的全称是"劲竹文艺社"。社员们按照各自的兴趣爱好分成以下几个小组：书画组、艺术组、摄影(A、B)组以及记者组。另外，我们体育组也将在本月加入。

每个组进行活动前，都会有自己的活动主题及方案，然后按照既定的方案开展活动;记者组主要担任跟踪报导和摄影的工作，汇总各小组的活动情况，然后再把这些情况编写成册，由此，我们的班报-《劲竹文艺报》诞生了。大家请看，这就是我们《劲竹文艺报》的第一期。

金秋十月，我们迎来了国庆长假，刚刚成立的劲竹文艺社也举行了丰富多彩的活动。下面是小组活动的详细情况。

摄影B组的活泼男孩们率先开始了活动。他们一行6人，前往美丽的摩天轮公园摄影。他们不仅学到了摄影知识，获得了拍摄经验，也在不起眼的草丛中找到了捉昆虫的乐趣。

摄影A组的同学们则是在组长的带领下来到金鸡湖畔，这天空气清新但并不明媚。夜晚繁华绚丽的金鸡湖也展现出它安静、慈祥的另一面。他们沉醉在这美妙的风景中，并拍出了许多有价值的摄影作品。

另外，艺术组的同学也相聚在组长家中，先是互相交流，施展才艺，而后商讨一场音乐剧的演出，届时可以让所有人的特长淋漓尽致地展现。

最后，书画组的同学在国庆假期派出两元大将。他们利用假期时间在家中进行创作，为教室的墙壁装饰，展现我们班级的志向。

活动后，大家将材料汇总，我们记者组集中在一起，集合大家的智慧，制作了出《劲竹文艺报》第一份成品。

相信在今后的活动中，我们大家互相磨合共同努力，一定会迸发出更多智慧的火花!

当然，由于这是我们的第一份成品，内容还不够丰富，种类还并不齐全，个别小组的活动照片因种种原因未能陈列其中，筹备中的体育组也没能活动。正是因为知道自己的不足，我们才会加倍去努力，提高我们各方面的素质和能力。我们告诉自己，《劲竹文艺报》办得最好的一期，永远是"下一期"。

我也相信，我们七年级的所有社团，也一定会在年级组老师们的指导下，办的越来越好，成为我们全体同学展示自己才华的又一方热土。

我的汇报到此结束，谢谢大家!
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我最喜爱的社团活动演讲稿

各位老师，各位同学，大家好，我叫宋子怡，安阳外国语小学四（2）班，今天我演讲的题目是《我最喜爱的社团活动》

同学们，你们知道吗？我有很多称号，小组长呀，语文课代表呀，小班主任呀，还有一个称号，你肯定想不到，我是书法社团的团长！

提起这个称号，我就要和大家讲一讲我和书法的渊源了，我最喜爱的社团活动作文。从二年级开始，学校每周五下午后两节课是社团活动课，我们学校的社团可多了，有鼓号、合唱、跳绳、舞蹈、折纸、绢花、书法、小导游等等。我性格内向，比较安静，教我语文的郭老师写得一手好字，我从一年级开始就模仿郭老师写字，争取有一天也像郭老师一样写一手好字。正好郭老师办了书法社团，所以我选择了书法社团。

郭老师告诉我们，练习书法可不是一件容易的事。首先，要学会写字的姿势，得掌握字型结构，看清字体在格里的位置，再一笔一画地写出笔锋。俗话说：“万事开头难。”这话一点也不假。刚开始练书法的时候，我的手抖得厉害，老师手把手地教我。有时候回到家，我一个字总是写不好，就把笔给摔了，这时妈妈鼓励我：“做任何事情都要有耐心，练书法是要苦练五年、十年，只要有耐心一定能练好，小学。”她还给我讲了许多书法家勤学苦练的故事，使我增强了克服困难的信心。

第一学期下来，我练习了基本笔画，并学写了简单的汉字，我一练就是两节课，甚至课间休息也不出去玩。第二期、第三期、第四期、如今是第五期了，我依然报的是书法，“功夫不负有心人。”我写的毛笔字越来越好，每次都被作为好作品进行展览。上学期我和几名同学还代表学参加了区组织的社团展演，并取得了优异的成绩。因此我也当上了书法社团的团长，每学期我们都要吸收不同年级的新团员，就像本学期我们收到了一些五年级的大姐姐和一些三年级的小妹妹。他们根本没有接触过书法，作为老学员，更是作为团长，老师把一些简单的任务交给了我，在老师讲解后，我和老师会一起检查他们的握笔姿势，指导他们写字。一到学期末，我作为团长，还要向评委老师和同学介绍我们书法社团。大家都在认真写着毛笔字，四周贴满了同学们的优秀作品，使评委老师都感到惊叹。每学期的社团评比，我们书法社团都被评为学校优秀社团。大家请看，这些就是我们书法社团在接待外来客人参观。

书法是中国特有的一种民族传统文化及艺术。被誉为：无言的诗，无行的舞，无图的画，无声的乐。

我觉得书法不仅能使人练一手好字，更能锻炼人的意志，培养人的耐心。

我的演讲完毕，谢谢大家。
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