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篇1：单位元宵节活动总结

为了活跃元宵节气氛，丰富全院职工精神化生活，2月28日下午，在xx市中医院院长王xx的精心部署下，该院组织了形式多样的元宵节体活动，喜迎元宵佳节，全院干部职工积极参与，现场气氛一片火热。

元宵节最具代表性的化活动莫过于猜灯谜，这是中国独有的富有民族风格的一种传统民俗娱活动形式，是从古代流传至今的特色活动。除了猜灯谜，三人四足赛跑、跳绳、抢凳子、蒙眼摸福、象棋比赛、五子棋比赛、拔河比赛等各色各样的活动也如火如荼的进行着，其中最为火爆的当属拔河比赛，各个科室代表队摩拳擦掌，随着一声哨响，号子声、加油声、欢呼声此起彼伏，场上参赛人员为了各自荣誉奋勇拼搏，场下同事为他们的勇士呐喊助威，经过11轮的难解难分的激烈角逐，一二三名脱颖而出。不仅是拔河比赛，其他各项活动大家也踊跃报名，积极参与，活动现场气氛热烈，充满欢声笑语。

本次元宵节活动弘扬了中华民族优秀传统化，丰富了全院职工的精神化生活，增强了职工的向心力、凝聚力和战斗力，营造了良好的化气氛，让广大干部职工度过了一个温馨、愉悦、轻松的元宵佳节。

篇2：单位元宵节活动总结

在这个辞旧迎新的浪漫时刻，我们的单位开展了一场别开生面的元宵节活动，为大家带来了欢乐和温馨。通过本次活动，我们不仅丰富了员工的文化生活，增强了团队凝聚力，还给大家留下了美好的回忆。

活动的策划是一个精心设计的过程。为了使活动更加有趣和多样化，策划团队准备了多项精彩的节目，包括舞蹈、歌曲、戏曲和游戏等，以及美食和灯谜等传统元宵节元素。为了增加活动的趣味性和互动性，我们还邀请了外部表演团体参与，为大家带来了精彩的表演。

活动当天，从早上开始，活动场地就已经布置得热闹非凡。会场的主题装饰色彩鲜艳，洋溢着节日的气氛。精心设计的场景背景和道具，为大家打造了一个奇妙的仙境。会场中央的舞台上，灯光璀璨，为表演增添了神秘的色彩。

活动正式开始之前，我们先进行了一个欢迎致辞，向大家介绍了本次活动的意义和目的。接着就是精彩纷呈的节目表演。不同年龄层次的员工，都积极参与到了演出中。有的同事展示了自己的舞蹈才艺，有的同事带来了动人的歌声，还有的同事化身戏曲角色，倾情演绎了经典剧目。每个节目都经过了精心排练，大家尽展才艺，赢得了阵阵掌声和喝彩。

在节目表演之间，我们进行了一些有趣的互动游戏。其中，最受欢迎的是猜灯谜游戏。灯谜是一种寓意深远的谜语，既考验智力，又富有趣味。大家纷纷踊跃参加，挑战自己。通过猜灯谜，大家不仅增长了知识，还增进了友情。另外，我们还准备了一个DIY元宵灯笼的环节。大家可以根据自己的创意制作属于自己的元宵灯笼。这不仅培养了大家的动手能力，还让大家互相交流，分享快乐。

在活动的尾声，我们进行了一个抽奖环节。大家都希望能够中奖，激动不已。虽然不是每个人都能中奖，但是这种游戏增加了活动的趣味性，增强了大家的参与感。

整个活动持续了数个小时，大家在欢声笑语中共度了一个愉快的夜晚。通过这次活动，大家不仅增进了彼此的了解和友谊，还感受到了单位大家庭的温暖。

总的来说，这次元宵节活动是一次成功的尝试，带给大家了欢乐和温馨。通过活动，我们不仅提升了员工的团队意识和协作能力，还增进了员工之间的友谊和了解。我们将以这次活动为契机，继续举办更多多样化的活动，为员工创造更多美好的回忆和体验。同时，我们也将吸取经验教训，不断改进和提升，以打造更加出色的活动。让我们一起期待下一次的元宵节活动，继续共同创造美好的回忆！

篇3：单位元宵节活动总结

xx工会为了丰富职工的文化生活，使广大职工度过一个祥和、文明、快乐、喜庆的元宵佳节，正月十五上午九时，在xx中队操场开展了“喜迎元宵佳节，职工灯展猜谜”活动，现将本次活动总结如下：

一、大、中队领导高度重视，基层工会准备、安排到位，是本次活动取得圆满成功的关键

xx中队通过召开多次中队办公会议和工会专题会议，对本次元宵节活动进行周密安排，主要突出展示我队“十二五”辉煌成就，展示全队干部职工奋发进取的精神风貌，挖掘和展示成就宣传提升队伍形象为主题，以组织开展“喜迎元宵佳节，职工灯展猜谜”活动为契机，把稳定人心、凝聚人心、鼓舞士气作为中队的一项重要工作来抓，通过精心准备，合理安排，2月x日上午，9时00分，xx中队大院彩灯高悬，彩旗飘扬，大、中队干部职工，到达活动现场。中队工会主席xx，对本次活动的奖项设置及猜灯谜和兑换奖品的规则进行说明后，并宣布本次活动开始，参加本次活动的职工、家属共有30余人，参赛灯笼的达到26个，50多条融知识性、趣味性为一体的灯谜，吸引了广大职工家属前来竞猜。他们有的对着一个灯谜苦思冥想；有的几个人聚在一起，你一言我一语帮着解谜；有的为自己猜出灯谜高兴得手舞足蹈，高兴地去领奖品，xx大院成了一片欢乐地海洋。最后通过中队对本次灯展进行评选，本次“喜迎元宵佳节，职工灯展猜谜”活动，在欢快的氛围中结束，为全体职工、家属，送上了新年之后的又一道文化大餐，大大的丰富职工文化生活。

二、本次活动存在的不足

1、XX工会，活动安排不够详细，活动氛围不够热闹。

2、本次灯展的灯笼制作，工艺粗糙，主题、特色不够鲜明，观赏性较差。

3、中队安排较早，通知仪表站及后勤人员比较晚，从灯展数量及质量方面跟不上往年。

以上是本次元宵节活动的总结，通过总结，我们发现还存在许多问题，在今后的工作和举办活动中，要加以改正并提高，不断丰富职工的业余文化生活。

篇4：单位元宵节活动总结

为了丰富职工的文化生活，增加团队的凝聚力，促进员工之间的相互交流，我司于2023年2月22日举办了“2023年元宵节活动”。活动已结束，现做如下总结。

一、总结

1、活动的组织关于工具的组织及场地的布置

（1）要改正的地方：做这项工作的时候是大家一起参与的，有的人完成一项任务之后，往往不知道下面该干什么，总是问组织人，而此时组织人也在进行自己的工作，这样不仅打乱了别人的工作，也可能使工作做的不到位，要进行二次返工。这样的结果就是，人员很累，效率很低。

（2）今后的改正方法：采取总负责人总负责制。总负责人在活动计划中就把每个活动组织人的职责写清楚，计划通过后，每个组织人按计划的时间完成自己的任务，最后向总负责人汇报，发现问题后及时改正。不能出现“做了没有”，“我以为谁谁谁做了”这样的问题。要做到职责清晰。如自己中途遇到突发事件，需做别的工作，要及时告知负责人，并进行工作交接。这样不仅可以提高组织中每个人员的积极性，还能够提高配合效率。最终达到人员不累，效率很高的结果。

2、活动进行中应急措施及活动临时变动的问题

2023年2月22日的活动中发生了三个问题：

（1）活动开始前，厂里来货，需要有人卸货，这是一个突发的状况，对活动的进行产生了一定的影响。

（2）在进行“猜灯谜”的活动时，原定的比赛规则在实施过程中效果不是很好。后听取了现场领导及员工的方法，才使比赛顺利的完成了。

今后改正的方法：不适应的比赛规则在今后其它的比赛中将不再使用，对于新的比赛规则在今后的活动中首先推行，并及时做调整以及改正。

（3）在计划公布之后，比赛报名截止之前，唱歌比赛报名的人员不足3人，这样就及时改变了方案，不采取比赛的形式而是大家自由参加。

今后改正的方法：当事先准备好的'比赛遭遇执行不下去的情况时，要及时改变策略。这种策略应该是组织人员在做计划的时候进行讨论过的并且结果一致认同的。

二、体会

首先，此次活动我是做为一名协助人员来参加组织的，并且也是第一次这么深入的接触这些事情，学习到了很多的东西，同时也感觉到了在组织活动中，自己对于整个活动的大脉络没有一个清晰的认识，导致了在工具的组织及场地布置时有些手忙脚乱，没效率。其次，在参与最初计划时没有考虑时间的问题，我个人觉得项目有些多了，一天下来有点累，最后大家的积极性不高了。最后，在整个组织活动开始之前，应确定，总负责人、负责人、及组员，让每个人能够明了自己的身份，自己的责任，为以后分工做一个划分，避免产生矛盾，还可以提高效率。当然，对于我自身来说要学习的东西还很多，希望借此机会能够丰富自己的工作经验，增加自己的知识，增强自己的能力。
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