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XXX：同一片蓝天，有不同的心情，

XXX：同一个校园，有不同的心语。

XXX：校园之声，倾听你的声音，诉说我的心声。

XXX：在这里让快乐倍增，让忧愁减半。

合：敬爱的老师，亲爱的同学们，大家中午好，红领巾广播又与您相约了。（片头音乐减收）

XX：我是403班主持人——

XXX：我是403班主持人——（音乐100：07秒接入男声）

XXX：这期的广播主题是《充分准备、沉着应对期中考试》

XXX：时间过得真快，转眼已进入了本学期的第十一周，这意味着期中考试又悄悄临近了。我们将用辛勤的劳动换取丰硕的成果。

XXX：学校各班级将组织期中考试，考试的目的主要是为了能够检验自己在这一段时间内的成果，学习是否进步，也是为了推动你下次要更加努力的去学习。考试成绩好，不仅自己高兴，父母也是更加的欣慰，同时就会投来同学们羡慕嫉妒的眼光，在你今后的道路中是一个很好的鼓励，所以考试对于一个想进步的人会是一个很大的提高。

XXX：我想我们所有的同学都希望通过自己的努力，争取真实的、优异的成绩来向家长汇报。为此，我们特意向老师讨教有效的复习方法，以供大家参考。

XXX：方法一温故而知新

我国古代伟大教育家孔子就提出了“学而时习之”、“温故而知新”的观点，意思是学习要经常复习，“温故”之所以能够“知新”，是因为新旧知识之间存在着内在的必然的联系。同学们只有以这些知识作为迁移的基础，才能使自己在学习新知识时，思维通达，举一反三，触类旁通，方能不断扩大和加深知识；而离开了这些知识基础，便不可能在新问题面前从旧知识中受到启发，获得新体会，新知识就成了无源之水、空中楼阁，掌握新知识便只能是美妙的幻想。

XXX：方法二要用科学的方法去迎接挑战。这方面包括以下几点：

1、将要考试科目的课本、练习册、测试试卷等学习参考资料分门别类的安排好，系统、全面的将旧有知识重新读、看一遍，并随时做些笔记，对不懂的问题要搞懂，及时查漏补缺。

XXX：2、复习要把握住知识的重点和难点，学会运用推理、归类、对比等方法将各个重难点联系起来并记牢它。

XXX：3、通过做综合性的练习来巩固复习的内容，并通过测验来进行检查。这一点很重要，复习有没有效果，知识点是否有遗漏通过测验即可得知。因此，我们要多多通过做试题来考察自己。方式可以是自行测验，而后结合试卷答案进行批改；也可以是老师组织全年级或全班统一测试，最后由老师评阅。不管采用哪种方式，只要能达到检测的目的即可。

XXX：4迎接期中考试我们除了要认真复习以外，还要发扬‘‘赶，学，帮’互助精神。在紧张的复习学习中，我们要充分利用点点滴滴的时间，争取多记几个公式，多背一段课文，多温习一遍老师在课上讲的重点，保持这样的‘赶’和‘学’的恒心，锲而不舍，才能使有限的时间变成无限的资源。

XXX：5、复习时可以找一些跟你要好的同学、朋友一起来复习。朋友在一起的时候不会感到一个人复习时的寂寞，还可以相互讨论一下不会做的题。在累了的时候，大家还可以一起玩一下，放松放松，一举多得。成绩固然很重要，但同学们也没必要时刻去惦记着成绩的好坏。如果我们前段时间努力了，就有理由相信我们的付出总有回报。

XXX：每个同学都应该根据自己的实际情况，给自己订一个合适的、够得着的目标，目标不要过高也不要过低。过高则会造成过分紧张，过低则会放松自己，这都不利于考试的发挥。胜利往往垂青于有准备的人，只要同学们各方面都准备好了，那就满怀信心的迎接期中检测，交一份最佳的答卷是我们共同的心愿。（音乐渐收）

XXX：衷心地希望我们全体同学能在老师的帮助下充分认识考试的意义，做好复习工作，在期中考试中取得优异的成绩。

（音乐200:08秒接入女声）

XXX：接下来是点歌送祝福时间，期中考试就要来到了，每个班级都进入了紧张的复习中，希望同学们在学习之余不要忘记加强体育锻炼，祝同学们在期中考试中取得好的成绩。下面为大家送上一首歌曲——《童年》。这首歌虽说是一首老歌，但至今仍深受学子们喜欢，请欣赏。（音乐3《童年》）

（音乐301:44秒人声接入）

XXX：《童年》歌词中的“总是要等到睡觉前，才知道功课只做了一点点，总是要等到考试以后，才知道该念的书还没有念，一寸光阴一寸金，老师说过寸金难买寸光阴，一天又一天，一年又一年，迷迷糊糊的童年就这么过去”真是让我感触良多啊，多么真实的童年写照，我们真的不能再这样浪费时间、浪费生命了。

XXX：没错，亡羊补牢，在没有失去更多之前及时补救还来得及，让我们一起携手努力书写我们无悔的童年吧。

合：伴着欢快的熟悉的乐曲，我们今天的红领巾广播又要和大家说再见了，希望我们精心准备的节目能带给大家一份好心情，亲爱的老师、同学们，我们下周、同一时间再见！（音乐渐收）
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合：亲爱的老师、同学们，红领巾广播又和大家见面了。

甲：我是主持人xx

乙：我是主持人xx

甲：时间过得真快，转眼已进入了本学期的第十周，这意味着期中考试又悄悄临近了。我们将用辛勤的劳动换取丰硕的成果。

乙:学校将于下周组织期中考试，考试可以让我们找到学习中存在的不足,离学习要求还有哪些差距等等，以便在今后的学习中做适当调整。回眸身后，我们每位同学都会有几十双希望的眼睛注视着，全体同学的成功和失败将会牵动着家长与老师的心。“谁言寸草心，报得三春晖。”我想我们所有的同学都会希望通过自己的努力，争取优异的成绩来向家长汇报。我们要从现在起“温故知新，用科学的方法迎接考试。”

甲：有人把时间比作金钱，无非是极言它的珍贵。可是，同学们，你想过没有：金钱虽然珍贵，它却可以储蓄起来，而时间却没有储存时间的金库；金钱花掉了可以再用劳动去挣来，可时间却如滚滚长江东逝去，奔腾到海不复回；金钱的浪费可以用几十元，几百元，几万元来计算，可是时间却无形无影，无法估价！时间对于每个来说都是公平的，善于利用时间的人，他们合理地规划安排时间，在有效的时间内，创造出巨大的社会价值，反之就碌碌无为。

乙：不少同学都会有这样的经历：一边学习一边做些与学习不沾边的事，一会儿橡皮丢了，一会儿圆规又不见了，看着书，发一会愣；做着题，发一会呆。渴了，喝口水；饿了，吃个面包；累了，睡会觉，虽然学习几个小时，但还没有别人半小时的学习效率高。

甲：书山有路，讲究一个“勤”字。勤奋和努力，是通往收获成功的唯一途径。要相信：每一个勤勉的日子都会有回报，每一滴汗水都有一份收成。天平在每个人心里，印记在每个人眼中。在学习上要不得半点投机取巧。

乙：学海无涯，历练一个“苦”字。宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。暗香涌动的背后，是艰辛之苦，是坚忍之苦！贪图安逸的浮躁，即使偶尔碰到好运气，那种好运气，也是来也飘渺去也飘渺的。

甲：学习是实实在在的事情。我们学了多少和掌握了多少，最终要通过考试来加以检验。对待考试，我们要勇敢地面对和认真准备。总有好成绩，那说明我们的勤奋和辛苦并非是白白地付出；偶尔不好，那说明我们阶段性的学习效率、学习方法或者是应试技巧还值得商榷、反思和总结。

乙：我们就要面临期中考试了，同学们要做时间的主人，提高效率，认真复习。我这里收集了一些复习的小窍门，和大家一起分享。

1、改错纠错很重要。复习时，把所有的作业和单元测试卷拿出来，找出原来的错误，一一改正，并分析错误的原因，再做一些同类的题目进行巩固。

2、给自己定了一个时间表，贴在自己的房门上，这样一进屋就知道自己在这个时间里应该做什么。提醒大家，必须按时间表写的来做，否则时间表就没什么用了。把自己复习的想法告诉家长，请家长给自己出题，和自己的父母一起复习，有亲切感，会复习得更好。

3、认真听课。复习期间，老师讲的内容都是一个学期的精华，不管我们怎么复习，最主要的还是要提高复习的听课效率，吸收知识的精华。向四十分钟要质量！在复习课的四十分钟里，要控制自己，保证听课率达到１００％。

4、要有明确的小目标。有了目标，无论在上课还是做作业就会主动提高效率，去实现自己目标。

甲：当然，除了以上几点，注意科学地安排时间，劳逸结合，认真上好复习课等都很重要。衷心地希望我们全体同学能在老师的帮助下充分认识考试的意义，做好复习工作，在期末考试中取得优异的成绩。下面介绍一个周密的复习计划。

甲：1、做好复习前的准备。我认为最首要的准备是思想上的准备；其次才是方法上的准备、时间上的准备。考试没有捷径，好好看书才是最好的办法。

强迫自己学。要在短时间里提高你的成绩，就要学着克制自己，电视、电脑要暂时放一边，跟你的课本一起度过吧！考前的突击很重要，也很有效，如果你认认真真对基础性的东西进行系统地复习，把做过的题目，老师讲过的内容都看一遍，做一遍，再做一些模拟试题，将老师发的试题都系统练一遍，熟练掌握各种题型的演变。肯定能取得好成绩的。

2、注意复习的方法。

你可以找一些跟你要好的同学，朋友一起来复习。朋友在一起的时候不会感到一个人复习时的寂寞，还可以相互讨论下不会做的题。在累了的时候，大家还可以一起玩一下，放松放松，一举多得。成绩也会在这种轻松愉快的气氛中提高。

3、要有自信。

对基础好的同学，我们应该相信我们的实力，应该有能够考好的自信；对基础不够扎实的同学，也不用老是去想成绩的好坏。如果我们前段时间努力了，就有理由相信我们的付出总有回报。每个同学都应该根据自己的实际情况，就这次考试给自己一个合理的心理定位，不要过高也不要过低。过高则会造成过分紧张，过低则会太放松自己，这都不利于考试的发挥。静下心来，认真复习，充满信心，力求考试的正常发挥。胜利往往垂青于有准备的人，只要同学们各方面都准备好了，那就满怀信心的迎接检测，交一份最佳的答卷是我们共同的心愿。

甲：最后祝同学们在考试中取得优异的成绩。现在每个班级都进入了紧张的复习中，希望同学们在学习之余不要忘记加强体育锻炼哦。下面红领巾广播的全体成员为大家点上一首《童年》，请欣赏。

合：今天的红领巾广播就到这里，再见。
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甲：给你的天空划一道绚丽的亮色，给你的世界奏一曲动听的欢歌。乙：伸出你的手，伸出我的手，让我们相会在甘泉中学“校园之声”。甲：传播校园内外新闻，抒发学子心声，丰富课余生活。

乙：各位老师，各位同学，大家好。

甲：欢迎大家收听“校园之声”。

乙：我是播音员***。甲：我是播音员***。

本周就是期中考试，面对即将到来的考试，有的同学总变得紧张忙乱，心情也会变得复杂起来。有的同学因为没能很好地掌握所学知识，面对考试的到来，变得心绪不宁焦虑忧闷，有的同学也会因平时知识过于松散需要疏理而变得整日忙碌，我们应该怎样克服这些考前忧虑的情绪，有节有效地搞好复习，考出自己真实的学业水平，这是每一位同学最为关注的，针对目前临考复习，我介绍几点备考方法，供同学们参考。

一、首先要保持一颗平静的心态，消除紧张、松懈、畏惧情绪。新课结束了，每一位同学首先要认识到对本学期所学知识要进行力所能及的归纳总结。最低限度要清楚本学期所学知识的大体框架。让它在自己头脑留下清晰的印象，而不要去考虑期末考试考不好怎么办，这么多时间都浪费了，剩几周时间怎么能够补起来。或者是考虑把每一个知识点都去掌握，或者把时间安排得满满的，任务规定得多多的，超出了自己力所能及的范围。这些做法、想法，都易产生焦燥情绪。而应冷静下来，首先根据自身实际，为自己制订一套复习计划，有条不紊地对自己所学知识进行归类整理、复苏、巩固。不要忙乱无序，也不要好高鹜远。

二、要珍惜时间，合理安排时间。离考试所剩时间不多，那么每一位同学除上课认真学习外，还应把自己饭后、课间、早读、晚读、晚上的有效时间都利用上，针对不同科目特点，安排不同的复习内容，分配不同科目的复习时间，应做到重点突出，全面兼顾，对于薄弱科目应略多投放时间。同时规定的复习任务，每一天一定要按质按量的完成不能无所收获。不可浪费时间，也不可因小误而失全面，要循序渐进，环环落实。只有这样才能有效地搞好复习。

三、要勤于思考，勤于动脑。学习和复习的关键，一定要多思考、多动笔、善于归纳，消除思想上的惰性，不能光用一双眼、一张嘴，而要利用有效巧妙的记忆方法、归纳方法，把零散的知识连贯起来、把同类的知识归结起来，把相关相连的知识牢记下来，找出知识内在的联系及规律。只有这样做了，我们才能把书本上的知识消化后变成自己知识。

四、制定计划：

我们应该制订一个详细的计划表，将每天要复习的各门学科的内容详细地画在一张表格上，每天给自己一定的复习任务，同时对于复习制订一定的保证措施，如果不完成任务，对自己有什么样的惩罚措施。制订复习计划，必须从自己的学习实际出发。每个人都有自己的学习特点，对于复习，我们应该根据自己的学习特点进行，如果自己在理科方面欠缺，我们在制订计划时，应该在自己的薄弱学科多花点时间，在某一学科上自己的成绩还不错，我们就应该少花一点时间，争取更多的时间复习自己的弱科。

1、认真读课本：现在的孩子大多数比较浮躁，没有读课本的习惯。其实，所有的考试都是从课本知识中发散来的，所以在复习时就必须读课本，反复的读，细节很重要，读书你一定要很仔细的阅读，最好读出声，这样子，一些细节就在不经意中记得了。读完之后，应该能够对本章节的内容有个清晰的思路，并且用自己的方式构建出一个知识框架，并且对照着框架能够复述本章节的内容。这样就可以在整体上把握书本知识。从整体上把握书本知识有利于我们对于试卷中的一些基本的题目有一个宏观的把握，对于试卷中的问答题，可以从多角度去理解和把握，这样就能够做到回答问题的严密性。

2、复习要讲究科学性复习也是一门科学，复习时应该注意反复性、体系性、理解性，学会尝试回忆、学会整体安排等。

根据人脑的记忆特点，我们在复习时，不要希望能够通过一遍复习就能够掌握书本的基础知识，一般地认为，人们对于某一知识的完全掌握，至少需要六至七遍，这样，希望通过一遍复习就能够掌握书本知识是不可能的。

记忆是建立在理解的基础上的，感觉到了东西我们不能够理解它，只有理解了的东西我们才能够更深刻地感觉它。学习书本知识需要我们加以理解，比如，我们在学习数学时，我们是否思考过数学的例题为什么选四条而不选八条，这四条例题各有什么特点？具有什么典型性？它们有什么共性的东西？我们在复习时，越是思考就越能够理解书本，就越能够掌握知识。

记忆是一个复杂的过程，在复习时，不能眼睛只盯着书本，在我们看一段书后，应该抬起头来，好好思考，尝试回忆，看我们刚才看的书本的内容是否记住了，是否理解了。也可以张开嘴大声的讲给自己听，只要你能把知识点讲出来，就说明你背过了。所以，在复习的过程中，我们是脑筋动得最快的时期。

3、复习小技巧该背的一定要背，比如说单词、语文的文学常识、易错的字词、古文翻译，语数外很重要，拉分的关键是你擅长的几门，因为分数差距不是太大，所以主要是靠擅长的科目拉开与其他人的距离，答题时，字迹一定要工整，其实很多题目是主观题，你字迹工整是很重要的。最省事的复习方法是看错题（你的错题本，或者是上课时错了，用红笔改过的地方），这样很快就可以看完，而且效果不错，唯一的缺点是，较久前的知识，会有些没复习到，在考试前，要背的、要默的一定要搞定。

4、复习注意事项：在复习的过程中，应该注意调整我们的身体和注意休息，一般地说，我们的大脑集中于某一学科的时间不是很长的，时间一长，我们的思维就可能处于停滞的状态，所以我们应该合理地安排时间，争取在晚上复习时将所学的几门学科都能够安排一定的时间，这样保证大脑的高效率。同时，还应该注意休息。

保持一个良好的心态，认真对待，扎实复习，祝同学们取得好成绩！接下来，让我们欣赏一篇配乐朗诵《爱在心田》来结束今天的播音。
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