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篇1：校园安全伴我行的广播稿

尊敬的同学们，大家好！我是校园广播台的xx，今天我将向大家介绍一下校园安全问题，并给大家提供一些建议。希望大家认真听取，时刻保持警惕，确保校园生活的安全。

一、校园安全的重要性

校园是我们学习和成长的地方，保障校园安全是我们共同的责任。校园安全事关每一位同学的生命安全和身心健康。只有在一个安全的学习环境中，我们才能够充分发展自己，实现个人价值。

二、常见的校园安全问题

1.课余时间的安全问题

在课余时间，我们往往会到学校周边或校外进行活动。但是，诸如交通事故、意外伤害等安全问题也时刻伴随着我们。因此，在课余时间，我们应该加强安全防范意识，注意交通安全，遵守交通规则，不乱穿马路。

2.宿舍安全问题

宿舍是我们每天休息和学习的地方，保障宿舍安全至关重要。我们应该加强宿舍安全意识，定期检查电器设备是否安全，不乱拉乱拔电源插头。避免在床上堆放过多物品，以免引发火灾。保持宿舍门窗的稳固和紧闭，确保宿舍的安全。

3.网络安全问题

在网络时代，互联网已成为我们学习和生活的重要工具。但是，网络也存在一些安全隐患，如网络诈骗、陌生人交友等。我们要提高网络安全意识，保护个人隐私，不轻易泄露个人信息。遇到可疑网站或信息，要及时报告相关部门。

三、校园安全的建议

1.自我保护意识的培养

保护自己的安全是每个人的首要任务。我们要培养自我保护意识，时刻保持警惕。遇到危险情况时，要果断采取逃跑或求助的措施，保护自己的人身安全。

2.密切与老师、同学之间的联系和沟通

密切与老师和同学之间的联系和沟通是校园安全的重要保障。如果遇到安全问题，要及时向老师报告，并与同学形成联防联控的合力。

3.互帮互助，共同创建安全的校园环境

在校园中，我们要互相帮助，共同创建安全的校园环境。如果发现同学存在安全隐患，要及时提醒和帮助，为他们的安全保驾护航。

四、总结

校园安全是我们每个人的责任，也是我们共同关心的问题。在校园中，我们要始终保持警惕，提高安全防范意识。通过自我保护、与老师和同学的沟通联系以及互帮互助等方式，共同创建安全的校园环境。让校园成为我们健康成长的乐园！

感谢大家的收听！在保障自己安全的同时，也希望大家能够关心他人的安全，共同共建安全和谐的校园！谢谢！

篇2：校园安全伴我行的广播稿

甲：敬爱的老师

乙：亲爱的同学们

(合)大家中午好!

甲：红领巾广播又和大家见面了。

乙：今天红领巾广播的播送主题是：校园安全伴我行。

甲：我是来自五二中队的主持人XXX

乙：我是五二中队的主持人XXX

甲：本周是第18个“全国中小学生安全教育周”。今天我们红领巾广播的主题是《让绿色与我们同行》。

乙：本次红领巾广播为大家安排的栏目有：校园百宝箱、IQ大挑战、文海幽香和音乐风景线。下面，我们快点进入今天的“校园百宝箱”栏目吧。

一、校园百宝箱

甲和煦的春风吹拂着我们的面庞，春光明媚的三月让人精神舒畅，而一个安全文明的校园更会让我们舒心。

乙在此我们同学必须明白：你们在父母的眼里，是含苞欲放的花蕾;在老师的眼里，是早晨八九点钟的太阳。这就是你们身上寄托着父母、老师、祖国的希望，心中涌动着绽放、高飞、长大的渴望。这就是你们家里父母瞩目的焦点，学校老师关注的中心。现在，正是你们学习知识、增长才干的开端。父母和老师竭尽全力为你们创造优越的生活和学习条件，希望你们茁壮成长，成为栋梁之材。然而，在紧张的学习之后，在快乐玩耍的时刻，在归心似箭的回家途中，有些同学忘了”安全”两字，忽视了安全问题，让关心你们的老师、家长时时担心着，时时牵挂着。

甲我们经常在报刊上，电视里看到，有的同学在游泳时出事故，有的在公路上出了车祸，有的中毒死亡，有的触电死亡，有的玩火死亡，有的从楼上摔下......无数的事实撕扯着人们的心，我们不得不疾呼，同学们，”安全”两字，请时刻牢记!

乙同学们，父母、老师、祖国在期待着你们，美好的明天在期待着你们。为了更好地生活和学习，”安全”两字，请时刻牢记!让父母放心，让老师放心，一定要做到高高兴兴、平平安安过好每一天，把我们学校建成一个安全文明的校园。为此，倡议同学们做到以下几点：

甲1、要注意个人卫生，勤洗手，勤通风，勤锻炼，不暴饮暴食。坚决杜绝购买路边小吃，流动摊贩的食品，以免发生食物中毒和诱发肠道传染病。

乙2、遵守交通规则，过马路左右看。主动避让机动车辆，谨防意外事故发生。

甲3、安排好作息时间，既要学习好，又要休息好。适当进行健康有益的活动。活动前要做好准备工作，谨防意外伤害发生。

乙4、爱护校园，保持环境卫生。保护环境，净化校园。

同学们，让我们携起手来，共同创建一个安全文明的校园。

二、IQ大挑战

甲下面是IQ大挑战环节了。首先我来公布上周IQ大挑战的答案。“春分前后，大麦豌豆”是一句关于春分的气候的谚语。春分到来的时候，春暖花开，适合种植农作物，因此才有了这样一句谚语。

乙另外，被称为“雪中四友”的除了“梅花”、“山茶花”、“水仙”之外，还有“迎春花”。同学们，你们答对了吗?

甲下面，我们来揭晓这一周的IQ大挑战题目：

乙你知道“全国中小学生安全教育日”

是三月的第几周吗?感兴趣的同学可以去查一查。答案我们会在下期红领巾广播里揭晓。

三、文海幽香

甲：本期的文海幽香，郑重向大家推荐一本值得同学们好好去读的书——《时代广场的蟋蟀》

乙：我来向大家介绍一下这本书吧!蟋蟀柴斯特从没想过离开康涅狄格州乡下的草场，可它却因贪吃跳进了一个野餐篮，被带到纽约最繁华的地方—时代广场的地铁站。在人情冷漠的纽约，幸运的柴斯特遇到了聪明又略带市侩的塔克老鼠和忠诚、憨厚的亨利猫，还遇到了爱它的主人—男孩马利欧。蟋蟀柴斯特用它绝妙的音乐天赋回报了朋友们的真诚友情，帮助马利欧一家摆脱了困境，自己还成为了震惊整个纽约的演奏家!功成名就后的柴斯特却满心失落，思念起乡下自由自在的安静生活。在朋友们的理解和帮助下，它终于回到了自己深爱的故乡。这是一个写于20世纪60年代的故事感动了全世界，成为充满友爱与温情的经典之作。

甲：接下来我们来听一首安全教育的小诗。由五二中队的XXX为大家朗诵。

《交通安全》

你拍一我拍一过马路不要太着急

女:第六，做到春游活动安全。同学们，在你们与父母携手相伴或者班级组织外出春游时，安全意识和组织纪律性是摆在我们面前的重要考验。请你时刻遵守交通规则，避免独自走崎岖小路，在点滴小事中掌握安全自护的方法。

你拍二我拍二骑车不要把人带

你拍三我拍三走人行横道才心安

你拍四我拍四先下后上真懂事

你拍五我拍五不做马路小猛虎

这些事例都生动地说明了要想获得成功，就必须珍惜时间。古人有诗云：“三更灯火五更鸡，正是男儿读书时，黑发不知勤学早，白首方悔读书迟。”“少壮不努力，老大徒伤悲”等等诗句都是告诫我们：人生有限，必须惜时如金，切莫把宝贵的光阴虚掷，而要趁年少有为之时多学一点。

你拍六我拍六交通安全来学透

你拍七我拍七开车不要耍脾气

怎样避免，你我他，人人有责。维系生命的美妙，在于珍视自己的生命。而安全就是第一。安全是金，平安是福，安全才能回家!

你拍八我拍八路边护栏不乱爬

你拍九我拍九施工场地绕道走

你拍十我拍十安全习惯要保持

四、音乐风景线

甲：今天的音乐风景线和大家分享的歌曲是：《小鸟，小鸟》，让我们静静聆听!(时间还剩半分钟时——)

甲：时间总是匆匆流逝，我们的红领巾广播也要告一段落了!

乙：让我们同校园广播一起捕捉欢笑，敞开心扉，播种梦想!

甲：感谢大家收听这一期的节目!

乙：让我们相约下周同一时间再见吧!
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音乐《开篇曲》

【甲】尊敬的老师、亲爱的同学

【乙】你们好！红领巾广播开始啦！

【甲】我是四（2）中队的XXX

【乙】我是四（1）中队的XXX

【甲】本期红领巾广播的主题是《安全伴我行》。我们为大家准备了《校园芳草地》、《doremi点歌台》等栏目。下面请听详细内容：

音乐《校园芳草地》

【甲】今天广播一开始，先给大家播送这样一个新闻：11月29日12点左右，新疆阿克苏第五小学正是课间操时间，学生从楼上蜂拥而下发生踩踏，百余人孩子受伤被送往医院，目前导致41人受伤，6人重伤，1人病危。据调查，发生事故时是因为一名走在前面的女生因鞋子被人踩脱，蹲下身子提鞋时，后面的孩子蜂拥而来，造成踩踏发生，当时正在这里值班的老师准备奋力拉起倒地的孩子，后面的孩子不知前面发生的事情，还在继续拥挤，因此造成比较多的人员在这次事件中受伤。

【乙】同学们，在校园里，你们是否经常看到这样的情景：楼梯上，一位同学不是走下楼，而是坐在扶手上滑了下去；校园里，几位同学横冲直撞，根本不去顾及身边的小同学；栏杆上，有同学踮起脚尖，甚至爬上栏杆，好奇地向下张望，每当看到这样的情景，我们就应该问问自己，这样做对吗？

【甲】同学们，我们的生命是最宝贵的。我们的生命也是脆弱的。生命如果发生什么意外，会留下永远的伤痕；健全身体一旦失去，将永远无法挽回。

【乙】因此，我们应该好好珍惜我们生命中的每一天，在活动中注意活动安全，在外出中注意交通安全，使自己平安健康地成长。

【甲】上下楼梯时靠右走，手扶楼梯扶手，不推挤不奔跑，自觉排成一列纵队，重要的是，千万不要中途停下绑鞋带或做其他事情，以免阻碍后面同学的前行。

【乙】下面，让我们来学习一下《小学生安全守则》吧！

【甲】《小学生安全守则》

在道路上行走，要遵守交通规则，走人行道；穿过马路，要做到绿灯行，红灯停。

【乙】上学、放学在路上小心来往车辆，要靠路边行走，不得在路上追逐嬉戏。

【甲】不准爬树、爬围墙、爬栏杆和篮球架等高架物。

【乙】上下楼梯靠右走，不争先恐后，不准从楼梯扶手滑下来。

【甲】课间不准在走廊追逐嬉戏，没有必要事，未经老师同意，不准走出校门。

【乙】不准在楼上扔物到楼下，严禁在栏杆上面放东西，如书包、课本、食物用具、扫把等，防止掉下。

【甲】不准乱动教室的电器、插头、开关等。不准乱动学校的消防器材。

【乙】体育课、劳动课、活动课要服从老师的安排和指示。

【甲】不准携带铁器、利器、弹叉以及恐怖玩具进学校。

【乙】在玩乐时，不准做危险动作或者违反规则的动作。

【甲】不吸烟，不吸毒，不喝生水，不在校外乱买过期或不卫生的食品。

【乙】不欺负幼小或外地同学，不准打架。同学之间发生矛盾，要及时报告老师，找老师解决。

【甲】不与陌生人接触，更不能接受陌生人的食物或玩具等，切勿随陌生人走离学校或家庭。

【乙】因事或有病不能上学应向老师请假，不能欺骗家长和老师，利用上学时间外出玩耍。

【甲】发现异常情况，要及时向老师或有关管理人员报告。

【乙】学完了《小学生安全守则》，再来听听这首歌谣，名字叫做《校园生活安全教育歌》。

【甲】《校园生活安全教育歌》

生活道路不简单，安全时刻记心间。地砖地板光又滑，小心谨慎踩上它。

上下楼梯不追打，礼让三分不为下。不讲粗言和秽语，团结愉快易进取。

室内活动防磕碰，防挤防坠防摔下。小心开水和电器，消防设施要爱惜。

室内易燃物品多，校内严禁玩烟火。贵重物品不要带，以免丢失和损坏。

别人东西不要拿，洁身自爱人人夸。乱扔垃圾不卫生，随地吐痰不文明。

遇事镇定不要慌，自我保护要增强。同学处处守纪律，文明之星属于你。

【乙】这首歌谣能够帮助我们时刻牢记注意安全。

【甲】在这里，我们再一次提醒全体同学一定要注意校园安全。不在走廊上追逐打闹；不做危险的游戏；遵守活动要求；上下楼梯轻声慢走。

【乙】我们应当时时刻刻注意安全，同学之间注意礼让，让宝虹小学成为一个安全、文明的学习乐园，让每一位宝虹小学的学生天天都能高高兴兴上学、平平安安回家。

音乐《doremi点歌台》

【甲】：今天doremi点歌台栏目给大家送上一首《小叮当》，祝愿大家快乐每一天。

【甲】每一次相约，都倾注了我们殷切的期待。

【乙】每一次离别，都意味着下一次更精彩的回来。

【甲】希望我们的节目能给你带去一天的好心情。节目最后请记住我们，我是本期播音员XXX。

【乙】我是本期播音员XXX。

【齐】我们下次再会。
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女：安全是一个古老的话题，为了安全人类进行过艰苦拼搏。

男：安全是一门奇妙的科学，为了安全，人类经受过长期探索。女：安全关系生，关系死，关系生活，为了安全人类战胜了无数灾祸。

男：安全关系你，关系我，关系祖国，为了安全，人类经历了多少战火。

女：安全，一个永恒的话题，在科技发展的今天，是安全捍卫着我们的生命；是安全在维护我们生存的利益；是安全在为我们注入无限的力量。交通安全更是与我们密切相关。下面请听《交通安全拍手歌》

男：人人都必须遵守交通规则，行人应该遵守哪些规则呢？

女：同学们安全隐患莫小瞧，安全意识很重要，在校园里，我们更要注意安全。

只要时时注意，刻刻留心，我们才能生活得幸福。

男：节日里，同学们爱放烟花爆竹，这也要注意安全，听同学来讲讲吧。

合：节日到，真热闹，小朋友，放鞭炮；

E:柴草旁，屋前后，严格禁止放鞭炮；

F:点炮引，要用香，别用火柴打火机；

E:哑炮未响别去拿，伤了自己损失大；

F:冲天炮，危险大，引起火灾害人家；

E:别拿拉炮对着人，免得炸己又伤人；

F:放鞭炮，害处大，最好自己别放它；

E:有的城市已严禁，我们带头来执行；

合:来执行！

女：我们呼唤安全，因为生命只有一次；我们呼唤安全，因为安全让我们的校园变的更加和谐，安全我们牢记在心，安全是我们的生命。

男：安全心系着我们的同学，心系着我们的老师，心系着我们的家长。

女：安全更关系着我们的学校、我们的社会。

合：希望我们每一位同学都能把安全作为自己的头等大事，去创造一个和谐的社会。

最后让我们唱响《祝你平安》，祝大家平平安安，顺顺利利。
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