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篇1：幼儿园开学报名通知

尊敬的家长朋友们：

报名时间：20xx年8月28日-8月31日，9月1日开学典礼。

招生对象：2—6岁的适龄儿童（名额有限，报完为止）

招生班级：学前班20人，大班10人，中班10人，小班15人，小小班10人

报名须知：

1、幼儿体检表。

2、疫苗接种本。

3、户口本复印件（户主和孩子页面）。

4、寸照三张，家庭照一张。

地址：xxxxx县龙潭映翠园（玉壶广场对面）

XXX

20xx年XX月XX日

篇2：幼儿园开学报名通知

各位新老家长、亲爱的小朋友们：

你们好！度过了一个欢乐、难忘的寒假/暑假生活，老师将与你们一同迈进新的一学期！宝宝们，你们都长高了，变得更漂亮了。你们知道吗?老师很想念你们，盼望每天都见到你们哦！新的一学期开启新的希望，新的空白承载新的梦想！我们幼儿园也以崭新的面貌欢迎你们的到来，期待着你们的进步，期待你们给我们带来惊喜！真诚地祝愿小朋友们在新的一学年里健康快乐，幸福成长！20xx年x月xx日，幼儿园将如期开学，大家作好准备了吗?先请新生家长注意三个通知：

通知一：本园托班和小班家长请准时出席x月xx日(周一)上午9：00在幼儿园四楼形体房召开的家长会。届时您会了解到幼儿园的办园理念和教育思想，了解孩子将要面临的环境、学习生活情况和要求，了解孩子的分班情况和班里的老师，我们也希望得到您的配合，让老师更了解您的孩子的性格，生活习惯

通知二：中，大班的小朋友正常入园开学！

通知三：再请老生家长注意啦！开学时间为x月xx日(周二)上午9：00，别忘了来园时带上孩子的被褥哦！xxx幼稚园的全体员工热情欢迎大家的到来！

xxx幼稚园

20xx年X月X日

篇3：幼儿园开学报名通知

友爱的家长们、小朋友们：

你们好！新学期开学了，我园也将以崭新的面貌欢迎你们的到来，期待着你们的进步，期待你们给我们带来惊喜！依照上级要求，我园于20xx年xx月xx号报名注册，具体时刻为上午9:00-12:00,xx月xx号幼儿正式入园上课，报名时请家长务必带好户口薄（原件）、幼儿成长手册进行登记。

幼儿园真诚地希望在您的协助下愉快地完成本次开学工作，	顺祝小朋友们在新的学年里

健壮成长，健康欢乐！

xx幼儿园

20xx年xx月xx日

篇4：幼儿园开学报名通知

敬重的家长伴侣们：

您好!开心的暑假过去了，带着盼望，带着向往，我们迎来了新的学期，新起点，又是一个新的开头。我们将以满腔的热忱乐观的投入工作，以爱心、急躁和责任心来拥抱我们的小天使们，以敬业的精神和专业的态度和各位家长伴侣们共同努力，促进孩子们健康欢乐的成长。

我园于8月22日已经开头迎接家长和孩子报名了，9月1号正式上课。为更好的提高教学服务质量，做精品教学，每班限额招生，请大家相互转告，我们的名额已经所剩不多，请家长伴侣尽快提前来园预约报名哦!

为了更快、更好的引导孩子们适应新学期生活，稳定孩子的心情，我们盼望各位家长伴侣们在开学依旧能协作幼儿园做好以下工作：

1、告知孩子，去幼儿园了，可以和自己的好伴侣见面，一起玩嬉戏。在幼儿园里可以玩很多家里没有的玩具，还能和老师、小伴侣们一起学好多好多的本事，会成为一个能干的好孩子。

2、转变假期中随便的生活规律，尽量调整孩子的作息时间，使作息时间与幼儿园的相适应。培育良好的生活习惯，对孩子身体的健康成长，起到重要的作用。

3、增加孩子自己的事情自己做的自信念，上幼儿园已经是大孩子了，吃饭、睡觉、自己上厕所大、小便、自己穿脱衣服、鞋子等等这样的事情尽量让孩子自己做。对孩子自己做的事情赐予确定、鼓舞、表扬。

4、请按时接送孩子。入园时间7：40～8:40离园时间16：30～17:00。

5、请各位家长协作幼儿园关心孩子剪指甲，干净地入园。

6、为平安起见，请不要给孩子佩带任何挂件饰品，不要让孩子携带珍贵物品及首饰、危急物品(如小刀、药片、铁钉、小颗粒物、钉锥、玻璃珠等)入园。

孩子们，园长、老师想你们啦!

篇5：幼儿园开学报名通知

亲爱的各位家长朋友：

xxxx幼儿园满载着您的信任以及社会各界的.关注，以规范的管理，科学的教育教学及优质的师资力量，经历了一年的特色教育，我们本着“一切为了孩子，为了孩子的一切”的办园目标，扎扎实实走稳每一步，我们没有华丽词藻的虚夸，没有虚假的宣传，没有违心的承诺，只有一颗颗诚恳的心欢迎您和您的孩子来园参观、体验、游玩，并为孩子的幼儿教育做出正确的选择。

ケ名须知：

1、携带孩子，并将户口本或孩子的出生证明带来。

2、按报名时间报名，以免错过机会。

3、报名时间：xxxx，有劳相互转告!

6、为了我们的孩子如果各位家长朋友对我园有更好的介意和意见，我园诚恳的请您及时提出以使我们做到更好，更到位，更加有利于我们的孩子健康快乐的成长。

报名电话：

报名地址：

篇6：幼儿园开学报名通知

各位家长、友爱的小伴侣们：

你们好！

快欢乐乐过暑假，高开心兴迎开学！度过了一个快乐、难忘的暑假生活，教师将与你们一同迈进新的一学期！我们的开学时光是20xx年9月3日。

宝宝们，你们都长高了，变得更美丽了。你们知道吗?教师很惦念你们，渴望天天都见到你们哦！新的一学期开启新的希翼，新的空白承载新的幻想！我们幼儿园也以崭新的面貌欢迎你们的到来，期盼着你们的长进，期盼你们给我们带来惊喜！诚挚地祝福小伴侣们在新的一学年里健康欢乐，幸福成长！

幼儿教导重要的不只是学问的灌输，而是启发孩子终生不离的学习爱好。从小培养孩子良好的生活习惯、学习习惯和思维习惯，让幼儿在玩中学会思量、想象、满足求知、学会创新！

谢谢你们向来以来对我们教师的相信，让你们的孩子在这里接受他们的启蒙教导。孩子是你们手心里的宝，同样，在我们教师的眼里，每一个孩子都是一个希翼，我们会仔细地哺育、关怀每一个孩子，让他们可以顺当度过幼儿园的每个阶段，为进入学校奠定基础。

一学期以来，在各位家长们的热心支持下，我们的年级各项工作都顺当地举行着，许多家长能与我们沟通自己的阅历，与我们一起对孩子的教导举行探讨。

在此，诚挚地希翼各位家长能继续高热烈地关注与支持我们的工作，让我们共同营造爱的环境，协助孩子们舒畅、健康地成长。

我们信任：在我们的共同努力之下，孩子们会沉醉到好玩的集体生活之中，体悟到教师、伙伴、家长带给他们的欢乐与幸福。

我们信任：在我们的共同努力之下，孩子们的明天会更美妙！

我们信任：在我们的共同努力之下，孩子们一定会健康欢乐地成长，度过他们黄金般的童年。

最后，祝福孩子们、家长们、以及我们自己在新的学期里，欢乐每一天，长进每一天，心得每一天！

xx幼儿园

20xx年xx月xx日
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