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篇1：单位评选先进个人总结

这一年来，我一直秉承严谨求实的态度从事机器设备的维护和检修工作。工作期间，我注重实践操作与理论知识的结合，发扬追根朔源的求知精神。在学习中工作，工作中提高技能，通过实践经验的积累和不断的思考，让我能从容地面对各种难题。我觉得自己在以下几个方面收益颇深

一、思想

本人自参加工作以来，一直从事机械设备的检修维护工作。长期的工作培养了我吃苦耐劳、细心、坚忍不拔和勤于思考的品质，也积累了丰富的经验。在工作中我一直秉承严谨求实的科学态度，认真完成每一项工作。通过不断的思考和总结，让我面对各种棘手的问题时能更加得心应手，闲暇之余和班组同事一起讨论研究遇到的各种问题，以便下一次能更有效地解决。完成工作不是最终目标，如何能更高效快捷地完成工作才是我们所应思考的。

二、工作

1、不断学习，爱岗敬业

设备检修工作就是与机器设备打交道，要熟悉它的原理、结构以及各种工艺参数，运行状况如何、是否存在隐患等，都要做到心中有数，并做好记录。于是加强现场设备的巡检很重要，当设备出现故障时根据温度、压力、声音、振动等就可以及时正确判断并采取必要措施予以消除，现场的跑冒滴漏也可以及时采取措施消除隐患，这样才能保证机器设备的正常运行。为富邦装置的长周期运行保驾护航。

2、踏实工作，钻研业务

在工作中，我一直的作风都是脚踏实地、尽心尽责、高标准严要求的去工作和学习。在大修和抢修中，凭借自己坚忍不拔的精神多次解决工作中的难题。在遇到设备出现问题时，不急不躁，认真分析设备出现问题的原因，找出问题的根本所在，能自己修复的备件就坚决不用新的备件替换，为公司的节能降耗做出了自己的贡献。今年年初，P202的一台屏蔽泵出了问题，我义无反顾的投入到新一轮的战斗中，这次只用了两天的时间我们就完成了对它的大修。对公司交上了一份满意的答卷。过后又遇到压滤机在深夜出现问题，我还是任劳任怨，深夜加班，完成了对压滤机的抢修。

三、学习

真正的学习是不分时间和地点的，在学习中工作，在工作中学习，同时，在工作之余，我加强学习各种机器设备的理论知识，并将其运用到实际工作中，通过理论与实践的结合，有效地锻炼和提高了自己的实际工作能力，也积累了许多工作经验。

随着天华基地的不断发展壮大，后续装置的不断建设，我认识到必须加强新知识的学习，不断提高自己的综合素质;加强自己的安全意识，加强现场设备的检修与维护，加强现场巡检，加强设备的技术改造，把设备故障和安全隐患消灭在萌芽状态;提高现场服务意识，以高超的技能和及时高效的反应来保证装置的安稳长久运行。勇气催人奋进，智慧成就辉煌。我相信，面对天华的美好未来，我有信心有能力为天华的快速发展作出自己应有的贡献。
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去年以来，在各级领导的正确指导下，在各位同事们的支持帮助下，经过自己的不懈努力，思想政治素质和工作业务能力都有了明显的提高，开展各项工作得心应手，已逐步成为组织放心、领导满意、群众认可的合格的选调生，为今后的工作和学习打下了良好的基础。现将一年来的工作情况总结如下：

一、加强学习，注重政治素质和工作能力提高。

坚持认真学习邓小平理论和“三个代表”重要思想，用马列主义武装自己的头脑，不断加强自身世界观、人生观和价值观的改造，提高自身的政治理论水平和工作能力。认真学习深刻领会上级工作会议精神，在实际工作中认真加以贯彻，保证党和国家路线方针政策的执行。一年来，共写心得体会、学习笔记累计*****余字。通过扎实的思想政治理论学习，为自己开展各项工作提供了强大的思想武器，在日常工作中注重学以致用，取得了明显效果。在加强理论学习的同时，注重更新知识结构，重点加强业务和政策法规知识的学习，努力做到在工作中学习，在学习中工作，精益求精，不断探索，使自己更加胜任本职工作。

二、身体力行，深入细致地作好本职工作。

根据组织与单位领导的安排，一年来，我时时严格要求自己，较好的完成了以下几项工作：

一是镇办公室工作。作为乡镇党委秘书，在工作中我端正态度，积极主动，无论是接听一个电话、传达一个指示，还是撰写核对一篇文稿、汇报一项工作，都力求做到准确无误，较好地完成上传下达工作，充分发挥了办公室的纽带作用、窗口作用。

二是包村工作，去年初，根据镇工作的需要，我负责侯集镇西南片工作。在工作中，我放弃了许多休息时间，深入群众，深入基层，经常走村串户，与村民聊天，拉家常，了解农村工作的实际，立足本职，发挥自身优势，创造性地开展工作，圆满完成了种粮直补、农业税征收、“两工”和基层稳定等重要工作。

三是县委调研室工作，去年12月份，经组织考察推荐，我调入县委办公室工作，面对新的工作环境，我一切从头做起，认真钻研业务知识，不断学习经济、法律、人文、计算机等方面的知识，注重积累，学以致用。立足于办公室工作，用心观察，用心思考，用心研究，积极开拓创新，及时准确认真完成领导交办的各项工作任务。对自身严格要求，严格遵守办公室各项规章制度，尊重领导，团结同志，谦虚谨慎，平易近人。综合表现得到了县委办公室领导的充分认可与肯定，受到办公室各位同志的一致好评。

三、坚持严于律己，努力做好表率。

一年来我不断加强思想作风建设。严格按照胡锦涛同志提出的“勤于学习、善于创造、乐于奉献”的要求，坚持“讲学习、讲政治、讲正气”，始终把耐得平淡、舍得付出、默默无闻作为自己的准则;始终把增强公仆意识、服务意识作为一切工作的基础;始终把作风建设的重点放在严谨、细致、扎实、求实上，脚踏实地埋头苦干;始终保持青年干部的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气，努力成为其他同志的楷模。

通过一年来的工作实践，我深深体会到：作为一名选调生、一名年轻干部，基层的锻炼是一笔宝贵的财富。要想在政治上靠得住、有本事，应具有“三心”。

一是崇高的事业心。事业心是成功者的基石，胜利的源泉。在基层工作的我们由于工作对象的特定性及工作环境的艰巨性与复杂性，需要我们有强烈的责任感和使命感。只有这样，人生才会显得充实，精神才会有所寄托，困难才能得以克服。

二是爱心。爱心的具体表现形式本人认为应是以人为本，坚持实事求是的工作作风。实事求是是马克思主义、毛泽东思想活的灵魂，是邓小平理论的精髓。作为一名干部应有一种视人民为父母，时刻关心人民冷暖的爱心，以一种实事求是的态度发现问题、研究问题、解决问题，以一种主人翁的态度创造性的开展工作。

三是进取心。作为一名干部应该通晓马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想，要掌握党的路线、方针、政策;对一般的社会科学和自然科学有一定的了解;对社会生活的实际知识需进一步掌握;与此同时，知识更新的速度不断加快，这就必然要求我们挤出时间充实自己，继续接受教育，勤奋刻苦地学习新知识，新技能。既要向书本学习，又要向他人学习，向社会学习。

总之，一年来，我在工作上取得了一定成绩，理论水平、工作能力和自身修养有了一定提高。但距领导和同志们的要求还有不少的差距：一是政治理论学习的系统性和深度还不够，特别是具体事务性工作多的时候，对自己在理论提高方面要求的标准不够高;二是工作中有时有急躁情绪，工作方式方法有时不太细，需要进一步改进。三是如何在岗位工作中坚持与时俱进、大胆创新做的有欠缺，意识还不够强。在今后的工作中，我将发扬成绩，克服不足，以对工作、对事业高度负责的精神，脚踏实地，兢兢业业，尽职尽责地做好各项工作，努力做一名优秀的选调生，做一名优秀的年轻干部，不辜负党和组织对我的期望。
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时光飞逝，转眼间20xx年全年工作即将过去，20xx年已经向我们招手，回首全年工作，在各位领导的大力支持和领导下，我这一年的各项工作取得了长足的进步。

20xx年，再回首，思考亦多，感慨亦多，收获亦多。对我而言，20xx年的工作是难忘、印记最深的一年。工作内容的转换，连带着工作思想、方法等一系列的适应与调整，在各种工作中也融进了收获的快乐。在各位领导的支持下，在各位同志的密切配合下，较好地完成了自己的本职工作和领导交下来的其它工作任务。

20xx年新年刚过，我就投入到xxxxx的工程决算申报和工程审计工作中。从2月份到4月份我完成了后期各施工班组的工程量计量工作，并做到公平公正。即不能亏了农民工工资，又确保了公司应得的利益。作为xxxxxx的技术管理人员，在工程建设过程中，我始终贯彻着节约成本、创造利润最大化这一宗旨。项目建设中，在满足工程质量的同时，尽可能降低成本；施工过程中，在精简开支的情况下，尽最大能力降低不安全因素，做到安全零事故。

4底至6月初，我带着领导交给我的任务毅然决然的踏上了西去的火车。去了xxxxxx，到了那里我又做起了我并不熟悉的财务工作。公司交代的任务是去办理尾款，但实际并非那么简单。

到了xxxxxx后，我首先要代表公司表明态度，我们公司对质保期内的工程质量负责，然后我用自己的行动去证明这一切。做好了这些还不够，我还必须去工程管理部门、预决算部门、财务管理部门，对已完工程进行最终验收，并到财务对账、查账，查明每一笔往来帐。这些全部准备好后，我再去和xxxxx领导谈判，就工程的具体拨款事宜进行交涉。最终，功夫不负有心人，经过长达1个月的努力，我终于从宜化要回了工程竣工后的第一笔工程款，并解决了部分遗留问题，维护了公司的信誉。

6月中旬，我又踏上了新的工地，将项目部从长阳白氏坪搬到了榔坪。从6月至9月我们一直在为xxxx的开工做前期准备，9月26日xxxx正式开工，开工后我和同事并肩战斗，第一个月我们未能完成甲方既定的任务，第二个月我们调整了工作方法，经过不懈的努力，最终我们将前期落下的任务全部完成了。目前工程进展顺利，但因其他原因工程款拨付迟缓。

“查找不足赶先进，立足根本争先进”，作为个人我们要实现自已的人身价值，企事业的兴衰直接关系到个人的荣辱，作为技术管理部门的一员，为实现共同的目标我们要添砖加瓦，要有艰苦创业的精神、改革创新的精神、拓展市场的精神、精益管理的精神、永不满足的精神、顾全大局的精神。我将不断地加强学习，完善自我，把“学习先进、赶超先进、争当先进”融入到工作中去。今年我自费参加了多个科目，多个专业的学习，在工作中努力学习，在学习中不断创新、改变，并取得了一定成绩。

“回首过去，是为了更好地面向未来。盘点自己一年里的收获，无疑是一件愉快的事情，就像农人手里捧着粮食，心里充满欣喜；盘点自己一年里的工作，同时也是一件痛苦的事情，想想开初自己的雄心壮志和种种计划，有的没能付诸于实施，或者虽然实施了，却效果不那么理想，也不得不让人遗憾。好在我们还有将来，日子还在延续，总结经验和教训，必将有利于自己的前行。

篇4：单位评选先进个人总结

本人于2014年加入企业,在此期间,担当过内勤、销售,现任职企业xx分企业出纳.2011年,在领导的支持帮助下,在同事的积极配合下,经过我自己的努力,较好的达成了各项工作目标任务,受到了分企业上下一致好评.2011年,我主要达成了以下工作:在库存控制方面,经过对库存和销售的数据的剖析整理,对发出商品和库存管理进行了规范控制,xx分企业2014年的发出商品从年初的XX多支,控制到现在的XX多支,库存也由年初的XX多,降低至现在XX多支.有效的控制了商品库存数量,降低了商品的积压,提高了商品收发效率.在库房管理方面,在主管库房工作期间,得益于之前的销售工作经验,我对企业商品特别熟悉,加上我毕业于市场营销专业,对账务的办理也有一定的基础,并且我领悟力强,工作上手快,在分企业领导的提点和帮助下,我很快就理顺了工作思路,提高了工作效率.我严格履行企业库房管理制度,对商品的种类、规格、等级进行从头分区堆码,结束了分企业库房商品堆码杂乱的历史,在收发商品流程中,我坚持先进先出原则,使商品的进、销、存得到有效管理,提高了仓管人员的工作效率.

在账务办理和现金及银行存款结算方面,我严格履行企业财务管理制度,坚持财务手续,严格审核各类票据,实时核实和报销各项费用开支,做好有关账务,日记账记录清晰规范,每月正确实时的上传各类报表数据,较好的达成了本员工作.在工作上,我爱岗敬业,仔细负责,谨小慎微,时刻保持对工作高度的热情,不计较个人得失,不讲报酬,牺牲个人利益,经常加班加点进行工作.我乐于吃苦、甘于奉献,对待各项工作始终可以做到任劳任怨、尽职尽责.在达成出纳工作的同时兼顾仓储管理,秉着企业企业“精壮、高效、专业、全力为客户服务”的宗旨,较好地达成了2011年度的本员工作和领导临时交托的各项工作任务.

在学习上,我一直相信“业精于勤而荒于嬉”,要成为决心进步、奋斗向上的优异的华立人,只有不断提高自己业务素质,加大对企业产品和客户的熟识成都,加强专业知识的学习.因此,我与时俱进,经常利用业余时间认识国家最新的财务政策,学习库房管理方面的知识,加强与业务人员的交流,认识客户的需求.

在生活上,我养成优异的生活习惯和正派作为	,和蔼可亲,关心同,与同事相处和睦,有较强的交流、协调、组织能力和团队协作精神.总结过去的一年,我取得的这些成绩和进步不是我一个人的功绩,

这与领导的帮助和同事的配合是密不可分的,在此,我对大家表示由衷地感谢！自然,我也存在不少不足之处,关于领导的批评和同事的建议,我会虚心接受并实时更正！过去已经成为历史,我将它作为现在和未来行动的参照物,驱遣我奋进的动力,激励我不断进步.在几年后的工作中,我一定将“节俭敬业,团队至上,超越自我”的精神深入贯彻到实际行动中,简简单单做人,踏扎实实做事,将自己的工作做到更好！
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