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篇1：仓储试用期转正个人总结

我是员工XXX，于202x年XX月XX日加进公司，依据公司的需要，目前担当XXX一职，主要负责XXXX工作。本人做事具有较强的责任心和进取心，对人热忱，宠爱现从事的人事工作。从我参与工作到现在，已有将近七个年头，因此，在之前的工作中，熬炼了我不惧怕困难与团队合作的精神。但来到XXXX，这里的工作与环境又是一个新的开头，在领导的严格要求下，我的工作得到了提升，在同事的挂念下，我的工作得以顺当开展。现将这段时间的工作状况简要总结如下：

1、初到公司时，本人只是从公司简介以及同事们的口述中了解公司，对公司的生疏仅仅是皮毛的话，那么随着时间的推移，我对公司也有了更为深刻的了解。从一开头对工作的没有压力，到渐渐的感到肩上的责任性，在这其中，我不断的学习与请教，就好比一辆新车，在与公司的不断的进行磨合。到目前为止，这项工作我基本上可以把握，但是我知道还有很多地方需要改善，还可以做得更好，我信任，我也有那个信念，任凭时间的推移，我会从这份工作中得到成长，同时我也会把这份工作做得更加完善。

2、在本部门的工作中，我勤奋工作，获得了本部门领导和同事的认同。当然，在工作中我也毁灭了一些小的差错和问题，部门领导也准时给我指出，促进了我工作的成熟性。跟本部门的同事相处中也格外融洽，有什么问题大家也都能够齐心协心，相互帮忙，因此，来到这里，让我有种宾至如回的感觉，我信任，在一个团结协作的团队，确定会是个强大的团队，因此，我为自己能加进这个团队感到荣幸与傲慢。

3、在公司的领导下，我会更加严格要求自己，在作好本职工作的同时，乐瞧团结同事，任何事情沟通都是第一位的。在工作中，要不断的学习与积累，不断的提出问题，解决问题，不断完善自我，使工作能够更快、更好的完成。我信任我确定会做好工作，成为优秀的XXX中的一份子，不辜负领导对我的期看。感谢公司领导给了我这样一个发挥的舞台，我也会珍惜这次机会，为我部门的工作全身心投进，为公司的进展尽我的绵薄之力。在此我提出转正申请，期看自己能够成为公司正式员工的一员，恳请领导予以批准。

篇2：仓储试用期转正个人总结

我于20xx年X月X日进入公司，至今6个月试用期已满，依据公司的规章制度，现申请转为公司正式员工，以下是我的工作总结。

一、仔细学习工作学问，履行岗位职责，听从领导支配

做为一名公司的新进员工，我时刻鞭策自己，在工作中恪守工作原则，不断学习公司文件，了解公司全新的经营理念和管理模式，明确自己的岗位职责。通过培训学习和日常工作积累，使我对公司有了更进一步的熟悉。

二、主动热忱，以端正的工作的看法对待每一份工作

到公司仓储部以后，部门的全体人员对我非常照看，关怀无微不至，使我在这里感觉到了家庭的暖和，从而能够使我能够很快的进入工作角色。主要从事工作如下：。在以上的工作中，我根据各位领导的叮嘱，主动对待每一个环节，在此过程中使我受益匪浅，不仅学到从事工作需要有过硬的专业素养、良好的组织协调力量，而且也需要具有良好的职业道德及工作中踏实肯干的工作作风。

三、虚心求教，不断改良、不断积累自身学问技能

作为一名年轻的仓储人员，可能由于阅历缺乏而带来较多麻烦，但我针对编制预算中消失的问题向部门同事虚心求教，主动总结处理方法，并热衷于对问题处理方案的积累。

总之，在这2个月的试用期内我深深的感受着公司的人性化管理，感受到了公司蓬勃向上的动力和爱护关怀员工的暖暖深情。同时我迫切盼望能得到公司领导的确定，按期转正，我会用我的实际行动为XX有限公司的进展做出自己的一份奉献。

篇3：仓储试用期转正个人总结

我于20**年8月28日进入公司，依据公司的需要，目前担负仓库主管一职，负责工地仓库管理工作，本人工作仔细、细心且具有较强的责任心和进取心，勤勉不懈，极富工作热忱;性格开朗，乐于与他人沟通，具有良好和娴熟的沟通技巧，有较强的团队协作技能;责任感强，仔细完成领导交付的各种工作，和公司同事之间能够通力合作，关系相处融洽而亲睦，能协作各部门负责人完满地完成各项工作;积极学习新知识、技能，着重自身进展和进步，平常利用下班时间通过自我学习，来提高自己的综合素养。以期将来能学以致用，同公司共同进展、进步。

三个多月来，我在汪董事长，李总经理、周经理各位领导带领以及关爱下，和同事们的热心援助下，取得了肯定的进步。综合看来，我觉得自己还有以下的缺点和不足：

1、有时候办事不够干练，缺乏专业的知识，不能以专业理论来劝服同事;

2、工作主动性发挥的还是不够，对工作的预见性和制造性不够，离领导的要求还有肯定的距离;

3、业务知识方面特别是相关法律法规掌控的还不够扎实等等。

在今后的工作和学习中，我会进一步严格要求自己，虚心向其他领导、同事学习，我相信靠着自己高度的责任心和自信心，肯定能够改正这些缺点，争取在各方面取得更大的'进步。

依据公司规章制度，试用人员在试用期满三个月合格后，即可被录用成为公司正式员工。

来到公司这里工作，我最大的收获无论是在爱岗敬业精神、思想工作作风，还是在业务管理素养、工作技能上都得到了很大的进步与提高，也激励我在工作中不断前进与完善。我明白了企业的美妙明天要靠大家的努力去制造，相信在全体员工的共同努力下，企业的美妙明天更辉煌。在以后的工作中我将更加努力上进，盼望上级领导批准转正。
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