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从面试到招生，再到教课，xx给了我一段不一般的人生经历。

积累过任何的社会经验，也就是说，没有挣过属于自己的一分钱。说实话，长这么大，自己都觉得惭愧。大学一年就这么悄无声息的过去了，如果大学四年就这么过去的话，那上大学也就失去了意义。我心不甘，所以我希望找一份比较有意义的工作，于是，我决定参加xx的面试。

到了面试的那天，心情更加不安了。看着周围参加面试的人，不是大二的就是临近毕业的，我决定的我这大一的黄毛丫头没戏了。好不容易轮到我面试了，我忐忑不安的走上面试的讲台，开始了我简短的自我介绍。说着说着就紧张了，说话有些结巴了，我想肯定面试不上去了。有了这种想法后，反而更加淡定了，后面的回答还比较顺利。最后，xx给了我机会，让我有机会加入到这个团队来。

面试过后的一段时间，我就被通知要参加培训会。通过这次培训会，我初步了解到天则是一个怎样的培训机构，又是怎样招生的，以及招生期间的注意事项，还有教课期是如何安排的等。这次培训会开阔了我的视野，丰富了我的头脑，也结交了几个朋友。我开始盼望去工作了。

我们出山这个团队是在6月25号早上出发，中午到工作地点的。到了之后，我们简单地收拾了一下，吃过午饭，我们就投入到招生工作中去了。我被安排在镇上发宣传页。因为没有社会经验，发宣传页时还比较胆怯，害怕去人多的地方。但我们的工作就是要去人多的地方宣传。我一直处于矛盾之中。唉，没办法，只有硬着头皮上了。宣传要普及到户，我就和另一个队员挨家挨户的宣传讲解，解决一些家长的问题。这个过程确实不容易。工作第一天，因为对工作环境的不熟悉，走了不少弯路，也问题不断。有的家长问的问题很刁钻，不知道应该怎样解答。还要面对各种各样的家长。遇到通情达理的家长还好些，特别是那种比较刁蛮的家长，对我们的工作存在质疑，心中对我们满是排斥，我们还要笑脸相迎。但是我们不退缩，尽全力去讲解，说服他们，用我们的真诚和热情打消他们的顾虑。招生这十几天里，我充分体会到了生活中的酸甜苦辣。我们每天都是早出晚归，还要坚持每天早上跑早操，虽然累，但对于我们来说，却是一个锻炼自我，并且超越自我的过程。累了，我们就在树荫下休息一会儿;渴了，就去附近的人家家里借水喝;饿了，就吃自己带的馒头;回家路上，我们就一路唱歌来驱赶夜的孤单。我自己选择的路，无论怎样，都要坚持走下去。尽管痛苦，但痛并快乐着。

十几天的招生期一晃就过去了，我们开始分班，安排教室，迎接学生。我是四年级班主任。我们四年级是人口大班，现在43个人。作为老师，责任心是工作成败的关键，也是师德的具体体现。当然，个人的能力也非常重要，但没有高度的责任心和使命感是做不好工作的，这是我工作的座右铭。我一直谨记自己是教师的身份，时刻用教师的职业道德来约束、鞭策自己，以身作则，为人师表。热爱和关心同学，努力完成总校安排的各项教学工作，努力成为一名优秀的老师。

我的生日是在教课期，有同事、学生的祝福，特别是园长和校长去另一个市给我买鱼，更是让我感动。我深深的感受到了当老师的那种快乐。我一进班，我们班的小朋友就给我唱起了生日快乐歌，还收到好多礼物。这是我二十年来过的最有意义的生日。让我体会到了家的温暖，也让我成长了许多。

确实，走进xx，共同学习，共同改变。毕竟，我们都还是学生，需要学习的东西还很多。来到xx，是一个学习知识，获取经验的过程，也是一个像蝴蝶一样蜕变的过程。从一个什么都不懂的学生到一个有责任、有担当的老师，确实让我改变了许多，也成熟了许多。让我懂得了责任与担当、团结与拼搏。也让我明白了当老师种种不易，这份人生经历，是用金钱买不来的。

现在，我们的工作已接近结束。在工作期间，有快乐的时候，也有沮丧的时候，也累得想到过放弃。但这是我的第一份工作啊!这份工作是背着爸妈毅然决然过来的，我为了这口气也得咬紧牙关坚持下去，我的第一份工作不能就这么夭折了啊!于是，我选择了坚持下去。坚持用我的汗水浇灌我的工作!在xx实现我的人生价值!

或许，以后我的工作与教师无关，可在xx的这份人生经历会改变我的一生。通过xx这个人生平台积累下来的社会经验，是一笔不可多得的人生财富。

我现在可以大声的说，来xx，我不后悔!
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第一次参加社会实践，我理解中学生社会实践是引导我们学生走出校门，走向社会，接触社会，认识社会，投身社会的优异形式;是培养锻炼才干的好渠道;是提升思想，修身养性，成立服务社会的思想的有效路子。经过参加社会实践活动，有助于我们在校中学生更新看法，吸取新的思想与知识。近三个月的社会实践，一晃而过，却让我从中领悟到了好多的东西，而这些东西将让我一生受用。社会实践加深了我与社会各阶层人的感情，拉近了我与社会的距离，也让自己在社会实践中开拓了视野，增添了才干，进一步明确了我们青年学生的成材之路与肩负的历史使命。社会才是学习和受教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们的人生价值获取了表现，为将来更加激烈的竞争打下了更加牢固的基矗我在实践中获取好多的感悟!

整天在企业辛辛苦苦上班，每天面对的都是同相同事物，真的好无聊啊!好辛苦啊!在那时，我才真真切正的理解，原来父亲母亲在外打工挣钱真的很不简单!

在此次实践中，让我很有感想的一点就人际交往方面，大家都知道社会上人际交往特别复杂，但是详尽多么复杂，我想也很难讨情楚，只有经历了才能认识.才能有深刻的感觉，大家为了工作走到一起，每一个人都有自己的思想和个性，要跟他(她)们办理好关系得需要好多技巧，就看你怎么掌握了.我想说的一点就是，在交际中，既

然我们不能够改变一些东西，那我们就学着适应它.若是还不能够，那就改变一下适应它的方法。让我在此次社会实践中掌握了好多东西，最重要的就是使我在待人接物、如何办理好人际关系这方面有了很大的进步。同时在此次实践中使我深深领悟到我们必定在工作中勤于着手慢慢考虑，不休学习不断积累。遇到不懂的地方，自己先想方想法解决，实在不能够能够虚心请教他人，而没有自学能力的人早晚要被企业和社会所裁汰。

在企业里边，有好多的管-理-员，他们就如我们学校里边的领导和班级里面的班干部.要想成为一名好的管理，就必定要有好的管理方法，就要以艺术性的管理方法去管理好你的员工，你的手下，你班级里的同学们!要想让他们遵从你的管理.那么你对每个员工或每个同学，要用到不相同的管理方法，意思就是说:在管理时，要因人而异!

俗话说:在家千日好，出门半招难!意思就是说:在家里的时候，有自已的父亲母亲照顾，关心，爱惜!那必定就是日子过得无忧无虑了，但是，只要你去到外面工作的时候，无论你遇到什么困难，挫折都是靠自已一个人去解决，在这二个多月里，让我学会了自强自立!凡事都要靠自已!现在，就算父亲母亲不在我的身边，我都能够自已独立!
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火红的七月，激扬的青春，在xxxx年的暑期即将到来的时刻，数学学院里一群怀揣着青春幻想的高校生，开场了本次"三下乡'的活动之旅。它是这个夏天最让我思念的时间，它给了我一个像梦一样的夏天。我特殊庆幸自己参与了这个团队，很有幸生疏了团队的其他39位成员，与大家共度这流金般的日子。"三下乡'是我的人生课堂中重要的一课，也是我人生中的一笔贵重财宝。"三下乡'活动在我高校生涯里留下了浓墨重彩的一笔，绚丽而精彩!

我们的支教之旅支教，它带给我们很多贵重的情意，带给我们的喜悦与忧愁，带给我们许很多多的奇异回忆今日的支教生活使我们明白到，什么是无私的奉献，什么是艰辛的喜悦，每次支教回来，那些"小老师'都特殊疲乏，但是他们并没有埋怨，由于他们知道，他们得到的比付出的更多，而且更加有意义。支教的经受在他们心里是一道不行磨灭的风景线。

我们的调研风景在本次"三下乡'中，作为调研组的一员，调研是我的.主要工作。

这次"三下乡'的调研活动中，令我最难忘的是深化农村农户，与农夫亲切近距离交谈，并且深化调查当地居民对"建团90周年'的生疏，对"民生'的看法，以及进一步了解"农村空巢老人生活状况'。

虽然我和当地的居民在语言上不是很通，但是，从与他们的交谈中我可以深深地感受到当地人们的热忱好客，当地人民的淳朴民风。我们调研组的同学都说，他们并不是为了答复以下问题而答复以下问题。我觉得他们真的做到了这一点!和他们谈天真的很轻松，而且从他们口中我也了解到了当地的一些风俗习惯，感觉收获很多。我认为那种感觉只能意会而不能用言语来表达。

在调研沟通中，我学会了怎样与他人更好地沟通。尤其是当面对不同年龄段的人的时候。通过短短的调研，我们觉察当地教育存在的一些问题。通过家访和调查，我们收集到了大量的第一手资料，为我们商量各个课题以及撰写调研报告供应了牢靠的原材料，这对我们来说是一笔贵重的财宝。当我们采访一些家长，问他们是否期望他们的孩子承受更多、更好的教育时，家长们都纷纷表示："期望孩子能够好好学习，多学点学问，像你们一样，考上高校。'

微微的夕阳下埋着闪烁的金子，而闪烁的光辉背后，是村民布满期望的眼神。我们的生活都说"三下乡'的生活条件特殊地艰辛，但这样看来，我们算特殊幸运的了。由于我们"三下乡'去的是雨湖区护潭乡红星村。在红星村，这里的居民都对我们特殊热忱。红星村居委会的书记还格外尽力地在为我们改善条件，让我们感动不已。还把我们支配在了居委会的会议室。我们午休的时候更是在小会议室吹着空调。

我们的收获虽然我们的行程才刚开场，但是，这段日子将会成为我心底最奇异的回忆，这次活动将为我的人生增加辉煌的颜色，给我的人生写下重要的一笔!这是一次难忘的旅程，这是一份让我终身受用的经受，我将把它刻在记忆里终身保藏，虽然我们大家相处的时间才只有2天，但是我永久也不会遗忘这段时间里相识的每个人，不会遗忘这段时间里遇到的每一件事和做过的每一件事。佛说，前世的五百次回眸，才换来今世的一次擦肩而过，不知道前世我们回眸了多少次，才换来今生的同舟共济!

今日一成天下来，我个人有很大的收获，是一个内心深处的洗礼：敬重是赢得敬重的第一步：不管是面对领导、同事还是同学，想要获得敬重。首先得敬重他人;把握大局，留意详情：在做工作的时候，应当做到胆大心细。要认真的分清主要冲突和次要冲突;发挥团队效应，共同进步：我们前去三下乡的同学来自不同的班级不同专业，有着不同的经受和性格。虽然我们的目的都是熬炼自我，效劳学校，但在一些具体的工作方式方法上还是存在确定的差异性。为了避开争吵于问题,我们经常在工作之余抽时间进展沟通，相互学习，提出自己的缺乏。遇到什么问题，提出来共同探讨和协商，以期不断进步和不断完善。

茫茫碌碌的今日，留给心的那份充实，让我欢快，这也将会让我受益终身。今年的夏季酷热照旧，今年的夏季雨急骤如昔，然而今年夏季我们有着不一样的使命，有着不一样的感动。短短的一天，我们收获一生中难以得到的东西团队的精神，工作的阅历，坚韧的意志，真挚的友情，村民的爱.

我知道，一路的艰辛与微笑，所学只是开场，日子已成回忆，我会把它珍藏，将来的日子还在连续。我们会把一切的厚望尽收在心底最深处。
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这是第一次进行会计的实习，因为学校课程安排的原因，目前结束的大二的功课，只学习了基础会计这一门会计专业课，所以在去实习之前有些担心自己会做不来。

实习的第一天，刚好是工人发工资的时候，所以只帮忙发了工资。从第二天开始，有两天多的时间是完工产品入库并审核，这一部分比较的枯燥，做的是比较基础的工作，因为有财务软件，所以只要将各个车间近一个月来的生产的产成品的款号、完工数量以及经手人员、日期等有关的信息录入软件的供应链模块中即可，但是做好这项工作是很需要耐心、而且要细心，不然很容易就可能输入错误的信息。这一部分不仅涉及以后的产品销售收入核算，也涉及工人工资的计算，影响成本的计算。在做这一部分的时候，觉得比较枯燥，但是也不敢懈怠，害怕出错，体会到会计工作所需要的细心和耐心。

完成了产品的入库，接下来做的是审核原始凭证、编制会计分录、填制记帐凭证，这是一项连续的工作。刚开始审核原始凭证的时候有些无所适从，不知从何下手，幸亏有别人手把手教，审核原始凭证不想自己想象中的那样只是需要核对一些信息而已，如果原始凭证登记合理、合规，审核起来就会比较省力。但是日常的业务中因为不是每个人都了解在业务发生时应该进行怎样的填制手续，才能进行会计的入账。在我审核的时候，手续欠缺的经常发生在原料采购、办公用品等的采购，经常是缺少购买物料申请单和实物入库单。如果发生这种情况，就必须与协调相关的部门补齐手续，因此审核起来，就比较费时费力。

会计分录的编制不像想象中的那么简单：只是有借必有贷，借贷必相等。当然这是大原则，但是要做好、做规范，只是这样还是不够的。在做会计分录的时候学到的东西是最多的，在做一笔费用业务的时候，不知道是归入制造费用还是管理费用，单就依据原始的单据二者均可。这时候问了那里的会计人员，她跟我讲了一下有关这笔业务的发生，我才明白过来。公司车辆的运费处理问题：如果是运载物料和原材料用于产品的生产，必须归入制造费用。而如果是公司人员的出差的车辆费则应该作为管理费用处理。做完这笔业务，我发现能够比较好地做好会计分录必须对整个公司的生产运作有一定的了解，这样才能够处理好每一笔经济业务。接下来出现是一些细节的问题：做涉及两个以上帐户的会计分录的时候，我总是把它做成两个简单会计分录，虽然这不是原则性的错误，但是这明显地是记帐手续复杂了，而且也不利于集中反映一项经济业务的全面情况。还有就是一些实务的问题：收付款项经常有零头，零头一般都是没有支付或收取，我在做分录的时候，把这一点也忽略了，也没有认真再看一下这笔业务的款项到底是如何处理的，就直接地把款项做成销售收入或是现金存款的减少，到最后去看他们原先已经做好的记账凭证，才知道零头是这样处理的：未收的零头一般做成营业外支出，相应地未支付的零头做成营业外收入。而这时做好的记账凭证已经都打印出来了，我又回头去软件数据库里先将会计分录改正确，最后重新打印。本来这些应该一个半天就能弄好，但是因为不熟悉、老出错，又折腾了快一个下午。

因为原始凭证已审核好了，会计分录也做完了，填制记帐凭帐就轻松许多（编制会计分录和填制记帐凭证是同时进行的）。记账凭证中重要的是如何写摘要才能简明达意，我试写了好几笔业务后才觉得慢慢地上手了。这个比较容易。

销售订单入库也相对简单一些，也只是录入相关的信息，金蝶k3财务软件的使用，一些繁杂的处理都是由软件自动生成，关于销售税，只要在订单类型里输入是否含税就行，像一些含税的订单，系统就会自动生成产成品的含税单价、总金额等等。

实习心得：

“纸上学得终觉浅，绝知此事要躬行”。短短十天的实习，学到了不少东西，了解了不少东西，看到了自己的对会计的专业知识掌握得很少。所谓会计行业越老越值钱，以前总认为会计最重要还是经验，但是这次的实习改变了我的想法，理论是否扎实也是很关键的，毕竟会计的专业比较强，而且有一些比较死的东西是必须掌握的。如果没打好理论基础，真正到了工作会没有头绪的！其实无所谓说哪个更重要，哪个比较不重要，而是应该两者兼优最好。实习中发现了自己的许多不足：1、课上学习没有把知识很好地串起来，而业务不是像书上一样，是分块进行讲解的，它是连续的，所以在处理一笔业务的时候，知道要做什么，但是却不知道从何处开始。在学以致用方面很需要努力。2、毕竟只学习了基础会计这门专业课，只能说是很皮毛的东西，专业知识还是很欠缺的，会计囊括的东西是很多。

实习的时候也有不少认识：1、做会计需要理清思路，像在建账的时候，要对整个建账的轮廓有较清晰地了解，这样具体工作起来有方向，效率比较高，否则很容易在一个问题上卡住，反反复复，总得不到解决。而理清思路后就是具体的一些工作，这些工作或许会重复，比较枯燥，很需要耐心。2、会计在一个公司涉及的范围说小也不小，它不是仅仅是现金、财务的管理，会计从一个侧面可以监督一个公司的生产情况，比如从完工产品入库单可以了解一个车间、组别的生产效率，生产进度。会计一方面也很反映一个公司的制度是否完善，我实习的公司因为是刚成立5年，近年有整合，刚达到一般纳税企业的要求，企业刚建账，很多会计制度还不是很完善，像老出现原始凭证中购买申请单和物料入库验收单手续不全的情况，也有制度不健全的因素。3、财务软件在会计上的应用已经相当广了，可以省去人工地做许多简单琐碎的流程，也能完成一些比较复杂的处理，因此也需要掌握如何去利用财务软件。

实习的时间很短，知道了以后如何去更好地学习专业知识，很关键的是了解到要多接触实务、要多实习，才能发现自己的不足，加以改进。也对会计也了更进一步的了解。
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