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篇1：机关单位八一建军节活动总结

在中国人民解放军建军x周年来临之际，为激发全镇居民在新形势下双拥工作的政治热情，扎实做好拥军优属工作，木兰镇以多种形式庆祝“八一”建军节。

一、深入开展宣传教育活动。镇武委会组织全体机关干部、各社区书记、民兵连长以座谈会的形式开展双拥政策、法规宣传活动，激发广大群众参与双拥工作的积极性。

二、深入开展慰问活动。镇武装部牵头，联合民政、残联等部门，组织镇、村干部深入村组，对伤残军人、复员军人进行慰问，关心他们的生产生活情况，帮助他们解决生产生活中的困难，慰问三属、伤残、带病回乡退伍军人等X人次，发放优待金XX元。

三、召开庆祝建军x周年座谈会。7月28日，镇党委、政府组织复员军人代表、现役军人代表、机关退伍军人代表30余人召开庆“八一”座谈会。座谈会上，代表们听取了镇党委政府今年的工作汇报，了解了全镇社会经济发展的总体情况。参会代表纷纷表示，要继续保持和发扬军队的优良传统，严格按照党委政府的要求，积极响应党委政府的号召，全力支持、配合党委政府的中心工作，在各自的岗位上，以实际行动团结和带领全镇人民，争做表率，敢为先锋，积极为“田园小镇、锦绣木兰”的社会经济发展做出更大的贡献。

四、组织“八一国防习武日”活动。组织镇机关退伍军人、各社区民兵干部共70余人开展了“八一国防习武日”活动。通过此次习武活动，提高了全镇民兵干部的国防意识，增强了民兵干部战斗力。继续发挥民兵干部军民联系的纽带作用，围绕镇党委、政府中心工作，训练出一支在抗洪抢险、应急救援、社会维稳等方面，拉得出、用得上、起作用的民兵队伍。

篇2：机关单位八一建军节活动总结

今年是中国人民解放军建军XX周年、延安双拥运动XX周年，又逢抗日战争胜利68周年和抗美援朝战争胜利60周年。为纪念中国人民解放军建军XX周年，在“八一”节期间，全市军民发扬双拥光荣传统，广泛开展了一系列走访慰问和庆祝活动，进一步巩固了军政军民关系。

一、市委市政府开展多种形式的拥军优属慰问活动

为弘扬我党我军的优良传统，激发全市军民的民族精神和时代精神，增强国防意识，巩固军政军民团结，我市开展了形式多样的拥军活动。

召开双拥工作总结表彰会7月**日，我市召开了全市双拥工作总结表彰大会。会议对2020年以来全市双拥工作进行了总结;对在创建“双拥模范城(县)”活动中涌现的先进单位和先进个人进行表彰奖励;安排部署今后一个时期双拥工作，并对再创全国“双拥模范城(县)”进行动员。

走访慰问驻地部队及优抚事业单位7月28日下午，市委书记XX率慰问团，千里迢迢远赴青海省，看望慰问在此驻训的武警**部队全体官兵，向他们送去节日的问候和全市**万人民的深情厚谊。向部队赠送了锦旗，同时送去了**万元慰问金。7月29日至31日，市四套班子领导分别带领民政局、双拥办负责人、晋中经济技术开发区党工委、管委会及榆次区委、区政府的领导走访慰问了驻地部队和优抚事业单位，向他们送去节日的祝福，并送去了价值**余万元的慰问品。

举行“八一”军事日活动8月5日上午，市四套班子领导及各县(区、市)委书记、县(区、市)长等领导身着迷彩作训服来到了我市某驻军靶场。在野战帐篷中，各县(区、市)委书记及人武部党委第一书记进行了党管武装工作述职，交流了对党管武装工作的认识，对如何更好地统揽全局、创新思路、创新机制，为武装工作创造良好环境和条件，增强新形势下党管武装工作的有效性进行了探讨。述职会结束后，组织了实弹射击。

举办国防教育报告会7月16日，我市举办了国防教育报告会。市四套班子领导、晋中军分区、晋中武警支队领导以及市直各单位主要负责同志共计250余人参加。在报告会上，省国防教育委员会办公室副主任张培荣作了题为《应对多种安全威胁、完成多样化军事任务，为经济社会发展提供坚强有力保障》的报告。

开设双拥宣传栏目结合纪念建国60周年，“八一”前后，集中一个月时间，在晋中电视台、电台、《晋中日报》等新闻媒体开辟了双拥专栏，集中宣传我党我军为民族独立、人民解放、建立新中国立下的不朽功勋;宣传人民军队在改革开放和社会主义现代化建设中做出的突出贡献;宣传我市在双拥创建活动中涌现出的先进单位和先进个人的模范事迹。

二、各县(区、市)“八一”纪念活动丰富多彩

“八一”前夕，各县(区、市)结合本地实际，组织开展了形式多样的拥军优属活动，进一步密切了军民之间的关系。

走访慰问驻地部队和优抚事业单位“八一”期间，各县(区、市)四大班子领导，分赴当地驻军和优抚事业单位进行了慰问，向他们致以节日的问候和崇高的敬意，并送去慰问品和慰问金。

召开议军会议县召开议军会议，对双拥工作进行专题研究。针对部队官兵出行困难、军队驻地存在安全隐患、人武部门工作经费不足等实际问题，敲定了六项“惠军”措施：即换建人武部营房，解决官兵的出行困难;实施“天眼工程”，消除部队的安全隐患;加大城市民兵统筹费收缴力度，解决人武部经费不足困难;规范国动委机构，解决人员编制问题;强化武装干部队伍建设，实施大学生村官兼任民兵干部计划;处理好驻军相关问题，营造军民和谐氛围。县也于8月份召开了议军会议，县领导就各驻军单位存在的困难和问题一一进行了分析并做了答复，在县财政相当困难的情况下，当场拍板，拿出100万元用于帮助解决驻军当前存在的困难。

开展军事日活动、县、等县四大班子领导和有关部门负责人参加了“八一”军事日活动，通过学习军事知识和参加实弹射击，进一步增强国防意识，提高了领导干部的国防素质。为优抚对象办实事、解难题县政府出资20万元为全县乡镇“三老”优抚对象的危房进行了修缮，进一步改善了他们的居住条件。左权县为抗日战争中牺牲的百名烈士，在该县拐儿镇赵垴村新建了烈士陵园，将分葬于各处的烈士遗骨安迁于此。市县(区、市)将解决重点优抚对象医疗难作为政府为民办得十件实事之一，根据实际，相继出台了《优抚对象医疗保障实施办法》，力争在“国庆节”前解决重点优抚对象的医疗难问题。开展“关爱功臣”活动灵石、左权、等县由各乡镇组织人员进村入户走访慰问老八路、老退伍军人、残疾军人、烈属等，把党和政府的关爱送到家中，对生活困难的给予适当补助。

三、群众拥军积极踊跃、蔚然成风

我市各行业、各人民团体等，采取多种形式举办庆“八一”活动，在全市掀起了双拥工作新高潮。开展拥军慰问活动7月31日，市客运管理处“八一”车队和心连心幼儿园的小朋友一起来到了晋中市红军荣军休养院，为该院的荣军休养员以及家属献上了一台欢快的“八一”慰问演出，并给他们送上了慰问品，表达了他们的亲切问候和深情厚谊。8月1日，市机关事务管理局组织复转军人来到驻地武警某部走访慰问，参观了部队新装备、师史馆、官兵宿舍，并送去慰问金1万元，并与部队官兵进行了座谈。

展播革命电影7月31日晚，市文化局与榆次文化艺术中心电影城联合为晋中市公安消防支队、晋中军分区警备司令部、晋中市红军荣军休养院，免费上门放映了多部优秀影片。县在昭馀文化广场进行了为期一周的革命影片展播。

篇3：机关单位八一建军节活动总结

在建军89周年到来之际，上饶市地税局党组向工作在全市地税系统各个单位、各个部门的全体转业退伍军人发出慰问信和祝福短信，向他们致以节日的问候和诚挚的问候。同时，8月1日，市局还组织了机关及直属各单位转业退伍军人X余人开展钓鱼、参观展览、聚餐等活动，庆祝“八一”建军节。

一直以来，上饶市地税局在抓好地税中心工作的同时，始终继承和发扬拥军优属的优良传统，高度重视转业退伍军人的工作、生活和学习教育，每年都投入一定的财力、物力支持转业退伍军人开展各种活动，得到了各单位、各部门转业退伍军人的普遍认同和广泛赞誉。

在此次庆祝八一建军节的活动中，最引人注目的是老兵刘志标同志的个人军品展览。他把自己十几年收藏的近千件藏品，毫无保留的拿出来与大家共享。在看到这些熟悉的肩章、帽徽、领徽等藏品时，在场所有老兵都显得十分激动，这些藏品使他们又一次想起当年响应祖国的召唤，胸怀壮志、驰骋沙场、保家卫国的青春岁月。看完展览，老兵们纷纷表示，今后要在蔚蓝税海这片没有销烟的战场上，继续弘扬人民军队的光荣传统，爱岗敬业、脚踏实地、真抓实干、努力工作，为上饶地税事业的科学发展、和谐发展、跨越发展出谋划策，在促进地税事业又好又快发展中再立新功。

篇4：机关单位八一建军节活动总结

在庆祝中国人民解放军建军之际，游仙镇党委、政府高度重视下，在7月31日召开庆"八一'座谈会，统一进行支配部署，要求各村结合实际，根据会议要求开展形式多样的活动，现将开展活动状况汇报如下：

一、加大宣扬力度，主动营造深厚的双拥气氛

各村仔细张贴标语2至3幅，利用有线广播大力宣扬，中国共产党领导中国人民坚持抗战，争取民族独立的丰功伟绩，宣扬人民队伍为建设和保卫新中国作出的巨大奉献，特殊是部队官兵涌现出的英雄事迹，宣扬党和国家对老红军、老复退军人、烈军属和伤军等优抚对象的关怀、关爱和崇敬之情。

二、利用座谈会的形式，加强国防教育和双拥法规学习

各村组织召开复员军人、退伍军人、伤残军人原8023部队退役人员和现役军人家属的座谈会，组织他们学习了《国防教育法》、《兵役法》等国防双拥法规，会上表扬现役军人家属，同时还对现役军人"获奖士兵'给予嘉奖，盼望他们继续支持部队建设，大量宣扬，争取下半年主动踊跃出一批优秀青年应征入伍。另外，还为参会代表发放了慰问品。村干部与退伍军人进行座谈沟通中，村干部要求退伍军人要主动参加治安巡逻守护及防洪抢险中去，盼望他们和主动为本村奉献出一份自己的力量。

三、真情双拥重实效，主动为构建和谐社会作奉献

在王书记带着下，镇干部和村干部一起到个别复退军人家中进行走访和慰问。如：对金山村老复员军人吴文高、吴家村的老复员军人吴天万进行了走访慰问，深入了解他们的生活、生产状况，并与他们倡谈了国家对优抚对象政策的落实状况和国家经济建设，并盼望他们主动为建设社会主义新农村起好带头作用。

总之，通过广播和走访座谈等形式的广泛宣扬和了解，弘扬了先进，沟通了思想，增进了友情，使全镇复员、退伍军人度过了一个祥和、开心的八一建军节。

篇5：机关单位八一建军节活动总结

今年是中国人民解放军建军XX周年。为深入贯彻落实省第十一次党代会和市第十三次党代会精神，努力推动国防建设和经济建设良性互动，不断巩固和发展军政军民团结的大好局面，经市人民政府同意，现就今年“八一”建军节期间我市开展拥军优属活动有关事项通知如下：

一、广泛开展以爱国主义为核心的双拥宣传教育

各级各部门要按照中央和省的统一部署，紧密结合我市双拥工作实际，深入开展以爱国主义为核心的双拥宣传教育活动，不断增强广大军民的双拥意识、国防意识和团结意识，使双拥工作更加深入军心民心。要在各种新闻媒体开辟专栏，大力宣传党的十七大以来经济社会及国防和军队现代化建设的新成就;大力宣传驻潮人民解放军和武警部队发扬我军特别能战斗的光荣传统，在抢险救灾、扶贫帮困、维护社会治安中做出的重大贡献和拥政爱民的先进事迹;大力宣传广大转业复员退伍军人、残疾军人、烈军属和军队离退休干部为国防事业和三个文明建设所作的重大贡献;大力宣传双拥模范城(县)创建活动先进典型和双拥模范单位、模范个人的先进事迹，积极营造拥军优属、拥政爱民的良好社会氛围。

二、深入开展形式多样的拥军优属慰问活动

“八一”期间，各级各部门要认真组织慰问团(组)慰问驻地部队官兵、驻军医院伤病员，走访慰问老复员军人、军队离退休老干部、烈军属、残疾军人、带病回乡退伍军人和下岗失业退伍军人。要结合纪念建党91周年，组织召开报告会、座谈会，举办书画展和各种联谊联欢、文艺演出等活动，进一步密切军政军民关系。各县区、各单位在开展拥军优属活动中，要主动了解部队建设的现实需要，集中力量为部队办实事、解难题，帮助完善训练基地和营区基础设施建设，配合完成战备执勤、训练演习等任务。进一步加大科技、教育、文化拥军力度，为官兵学习成才创造良爱扬教育阅读/转载请保留好条件。要积极为烈军属、残疾军人和老复员军人等重点优抚对象做好事、办实事，帮助他们解决医疗、住房、生活等方面的实际困难。要广泛动员社会各界、各行业特别是非公有制经济组织和社会组织，开展“八一”拥军优属慰问活动，参与双拥共建，建立完善社会化拥军体系，进一步扩大双拥工作的群众基础和社会基础。

三、扎实落实各项拥军优属政策

各级各部门要把落实各项拥军优属政策作为节日拥军优属活动的一项重要内容，以争创新一轮双拥模范城(县)活动为抓手，及时按政策规定兑现转业退伍军人安置、随军家属就业和生活保障、义务兵家属优待金，认真处理好军人及其家属涉法问题。要妥善接收安置好军队转业干部、退役士兵、军队离退休干部和无军籍退休职工，帮助解决好随军家属就业及其子女的入学入托等问题，使他们安心服役，献身国防。要不断完善和认真落实抚恤补助标准自然增长机制，逐步提高重点优抚对象的抚恤补助标准，按时、足额将抚恤补助款发放到优抚对象手中。要关心转业复员退伍军人特别是下岗失业残疾军人的生活，帮助他们解决生活、医疗、住房等方面的实际困难。要对重点优抚对象生活保障、旅游单位和公共服务场所对军人优待等情况进行一次全面检查，发现问题要及时纠正。

“八一”期间的拥军优属活动，既要隆重热烈、丰富多彩，又要讲究实效、注意节俭，防止铺张浪费，所需经费由当地财政列支。各县区和市双拥工作领导小组各成员单位开展拥军优属活动的情况，请于20**年8月20日底前报XXX办。
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