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篇1：单位治理年度工作总结报告

尊敬的领导、各位同事：你们好！

为进一步加强单位治理，促进单位可持续发展，我公司全年强力推进各项工作，现对2019年度工作进行总结如下。

一、经营管理

全年，公司在市场竞争中保持稳步增长，实现了预期目标，经营重心逐步向高附加值、高技术含量产品和服务领域转移，持续加强创新能力和创新业务的运营，公司的创新成果得到了广泛认可。

同时，在人才引进和培养方面，公司注重青年才俊的培养，建设专业化、高水平的人才队伍，创新人才引进和培养机制，营造良好的人才氛围。

二、财务管理

全年，公司财务工作得到了有效管理和控制。公司积极运用财务管理信息化手段,强化财务信息公开和透明度，确保了财务信息的真实、准确和及时，节约成本，提高效益。

同时，公司加强内部控制，树立风险意识，防范和减少各类财务风险，加强对集团和下属公司的合规性监督管理，规范各项财务制度，提高公司的治理水平。

三、生产安全

全年，公司生产安全工作持续加强，安全部门积极引导全体员工树立安全意识，主动参与安全工作。公司完善安全管理体系，严格执行各项安全工作要求，加强各项安全防范措施，预防生产事故的发生。

同时，公司加强了消防管理工作，保证了消防设施、设备的健全有效，安排消防力量随时待命，确保了工作场所的生产安全，有效保护员工生命财产安全。

四、企业文化建设

全年，公司在企业文化建设方面积极探索，强化企业文化建设的核心意义和价值,构建和谐的企业文化氛围。公司注重传承和弘扬企业精神，倡导和践行人本主义，积极推动员工内在素质的提升，促进了员工队伍的凝聚力和向心力。

同时，公司注重塑造高尚的企业形象，运用先进的企业品牌管理理念，不断提高品牌竞争力和市场影响力，推动企业文化建设与企业发展相融合。

五、社会责任

全年，公司积极承担社会责任，实现了企业和社会的多层次互动。公司基于大局与长远考虑，积极响应国家和地方政策，重点支持贫困地区和灾区的经济发展，提高社会融合和稳定的能力。

同时，公司主动参与公益事业，帮助弱势群体，捐赠教育、医疗等方向，树立了良好的社会形象和品牌形象。

以上是我公司2019年度的总体工作情况，工作承载着企业的发展和壮大，是实现企业可持续发展的关键因素。公司将在未来发展中进一步完善治理结构、加强创新能力，努力实现可持续高效的运营，为社会创造更多的价值，回报社会！

谢谢各位领导、同事对公司的支持与帮助，同时欢迎各位领导、同事对公司的工作提出意见和建议，期待2020年更好的工作成果！
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20XX年我们在街道党工委、维稳办、社区党支部、居委会的正确领导下，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党的十八大全会精神，按照《社区治安综合治理目标管理》结合本社区的实际情况，坚持“预防为主、打防结合”的方针，在社区开展以争创“平安社区”“无毒社区”“无邪教社区”为载体的活动，有效地遏制了刑事案件和治安案件的发生，为社区居民营造一个稳定、祥和、优美的生活环境。现将一年工作总结如下：

一、齐抓共管，共建和谐。

基础不牢，地动山摇，20XX年，我社区认真贯彻上级有关指示精神，结合本社区实际，以创建“平安社区”为目标，突出固本强基，切实加大防控力度，狠抓防范长效机制建设，进一步夯实了基层基础工作。认真落实“稳定压倒一切”的方针，加强社区治安防范措施的落实，增强在维护社会治安中的作用，切实落实“属地管理”的原则，积极推动社区建设综合治理工作。通过一系列防范措施，辖区治安形势良好。

二、加强宣传教育，提高居民法制意识。

我社区居委会利用黑板报、张贴宣传画、发放宣传单等方式，开展了以“抵制邪教，倡导文明”、“珍爱生命，拒绝毒品”活动，增强居民的法制观念，使居民进一步对社会的了解，对家庭社会关爱，为稳定社区治安秩序奠定了基础。

三、依法调处，化解矛盾。

1、截止至今，我社区共有刑释解教人员3人，社区矫正对象1名。社区结合每人的实际情况进行了建档登记，社区帮教小组定期走访，了解两劳人员的思想动态，开展经常性的帮教工作。

2、我社区密切联系群众，时刻了解居民的生活情况，及时调解居民的纠纷，努力创造安定祥和的生活环境。今年一年以来，我社区共调解矛盾2起，做好了邻里文明的和睦相处这项工作。

四、加强对外来流动人口的管理、教育工作。

针对社区再建设，建筑工地流动人口比较多，结合计划生育工作，对外来人口进行了入户登记调查和并签定流动人口租房合同，对他们进行法制宣传教育，让他们自觉维护环境卫生、治安秩序。

五、抓好安全生产防火工作。

社区居委会协助各驻地单位，认真做好安全生产防火工作，充分依靠社会各种力量，协调一致，齐抓共管，保证各项工作的顺利进行。

通过一年的综合治理工作运行，工作中取得了一些成绩，但还有许多不足，在以后的工作中我们将在街道党工委、维稳办的领导下，结合我们社区的实际，扎扎实实的开展好各项稳定工作，不差不缺，努力为居民营造一个安定、祥和的生活环境。
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xxxx年我镇紧紧围绕目标和市委市政府严重决策部署,聚焦党建引领城乡社区开展治理,在县社治委的指导下认真开展工作。现将工作开展情况报告如下:

一、xxxx年工作开展情况。

〔一〕做好疫情防控工作。制定并印发了《xx镇新型冠状病毒感染的肺炎总体防控方案》;建立了新冠肺炎疫情常态化防控工作机制和社区防控队伍;在各居民小区设立疫情防控卡点,做好重点人员排查和管控。

〔二〕认真开展x村市级党建引领示范社区创立工作。对照示范乡村建立x项xx条标准,结合x村现有情况,逐条认真梳理,查漏补缺,科学制定了x村示范建立工作方案,细化推进措施,倒排时间节点,并根据实际情况,确定了示范建立重点打造工程,露营基地、刘氏竹编、党群服务于中心亲民化改造等。

〔三〕继续认真开展最美系列评选。我镇通过线上线下民生信箱、宣传栏、微信微博、志愿服务于活动、评选工作动员会等多渠道对评选工作进展广泛宣传推广。开展相关志愿服务于活动x次;召开最美阳台最美庭院最美小区评选动员会xx次,参与人数xxx人次。建立评选委员x个,评委会成员xx人。我镇于x月开通最美阳台最美庭院最美小区报名渠道,于x月底截止报名,最终报名最美阳台xx户;最美庭院xxx户,其中党员xx户,群众xx户。建立村级评委会x个,评委会成员xx人。召开评选专题会后按照评选标准对报名户进展入户打分,于x月底完成村级评选工作,评选出村级最美阳台x个,最美庭院xx个。评选结果在各村〔社区〕宣传栏、线上民生信箱进展公开公示。镇政府组建评委会x个,成员xx人,于xx月x日召开专题评选工作会,通过播放专题PPT、无记名打分的形式评选出镇级最美阳台x个,最美庭院x个,最美小区x个,并在镇宣传栏进展公示公开。

〔四〕实施社区有机更新,收集报送微更新工程x个,其中x村露营基地、x故径x个工程进入县级最终评选。

〔五〕探索双线融合重点领域攻坚。由社区治理办负责社治、综治工作,将社治综治工作有机集合,在x村创立市级党建引领示范社区的同时也创立xxxx基层综合治理示范标杆。一是深入开展农村基层综合治理。建立线上民生信箱,深入开展七五普法和法律七进,支持居民到群众工作之家说事议事,网格员一日双巡走村串户,一村一警入户拉家常,一村一法律参谋解惑释法,五老调解协会和村、社对矛盾纠纷随手调,x+x+N专群联动协同,x村今年登记在册矛盾纠纷共xx件,已全部化解,全村无黑恶势力,无制毒贩毒人员。二是广泛开展党员群众双诺双评,收集党员群众承诺xx%以上并在x村村委会、x书院、x村奥北回收点进展公示,并从社区营造资金中提取x万元用于年底双诺双评评选表彰。三是建立成立了平安团,成立x名集应急处突队员、综治队员、防汛抢险队员、消防队员、民兵为一体的常备队伍,社区保障资金立项x万元进展保障。四是打造智慧场景,利用原白云综治中心监控屏,结合x村亲民化改造,升级打造村综治中心。五是大力弘扬中华优秀文化,传播正能量,坚决破除了封建迷信和不良社会风气,无严重治安刑事案件、越级上访和非法宗教等活动,村民生活安定、和谐、幸福。

二、亮点工作。

x村村集体+合作社〔公司〕+村民抱团开展模式试点。

以x村为试点积极探索村集体+合作社〔公司〕+村民的抱团开展模式,在该村成立x个合作社、x个乡建公司、x个文化公司,推进农商文旅体融合开展,壮大村集体经济。指导成立枞树滩乡村旅游合作社,整合资金建成枞树滩露营基地;成立服务于三农合作社,开展对外采果、包果、修剪等农业服务于;组建x乐品联创立筑工程有限公司,由xx名乡村匠人组成,筹资xxx万元,对外承接乡村建立工程;建立新时代文化传播服务于公司,对外承接文化活动。同时,构建了xxx利益联结分配机制,即收入的xx%纳入村集体收入,xx%发放人员报酬,xx%作为出资人收益分红和再开展。

三、xxxx年工作方案

一是继续做好疫情防控工作,做好小区防控。

二是进一步探索双线融合重点领域攻坚。

三是将x村社会组织开展模式总结提炼推广,引导各村〔社区〕成立社会组织,承接村内服务于。

四是总结提炼云顶水乡资源活化利用成功经历,做好乡村社区开展治理。
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