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篇1：妇产科医生离职申请

尊敬的医院领导：

您好!首先感谢您在百忙之中抽出时间，阅读我的辞职信，我怀着非常复杂的心情写这封辞职信，自从我参加医院工作以来，有你们的关心、指导和信任，让我的医疗工作才能有了很大的提升，在此再次表示感谢!

参加工作后，每天静心深思，自责多于责人，总怕工作有半点松懈，所以总是好心待人，诚心为事，不敢有一丝荒废。然而目前的状况，让我很迷茫，原因主要有两点：

第一：本人虽未成家，来去自由，本不为世间俗事所羁，然家中二老岁数渐加，尚有弟妹需要照顾，以我目前的状况开展，难以为续。

第二：本人虽诚心为事，但总感心有余而力缺乏，假设无实学，纵使有豪情万丈，亦是寸步难行，不如退而求学，或有转机。

现医院正值轮科之际，为将影响降至最低，接下来的一段时间，我将听从安排，做好工作的交接。并请领导予以办-理离任相关手续。

此致!

祝医院兴隆兴隆!

申请人：

20__年__月__日

篇2：妇产科医生离职申请

尊敬的xx医院领导：

您好!

我非常感谢您能在百忙之中查阅这封信函。我是本院妇产科的一名大夫，自xx年7月20日在我院工作至今，同志们之间相互关切相互帮助的氛围让我深深感动，工作中更有韩老师无私相授珍贵临床经验，并对我的工作、学习和生活个方面的谆谆教诲，如春风拂面，让我受益匪浅，不禁暗自庆幸当初挑选了我院作为我工作生涯的第一站。

窃喜之余，随着工作中接触的各种病症，逐步彰显出我的知识的匮乏，逼迫我产生了进入高等学府再次深造的想法，于是我的人生规划与目前的全职工作发生了冲突，我之前也曾经尝試过其他的规避矛盾的措施，结果都无法缓和工作时间和学习时间相冲突的矛盾，考虑再三，痛下決心，遂不得已提出辞职的请求。此次离职并非经济原因，薪水虽不高，也一千余半，对我已然绰绰有余，亦非私人恩怨，我视韩老师如亲外婆，私下交情甚笃，与其他同事亦亲如手足。出此下策实无他法，不得不牺牲工作來换取些須时日以供读书，不得已而为之，请院领导体谅下属尴尬境地。

此方寸鱼雁难表我不舍之情，故叨扰至此，又怕贪您太多珍贵时间，不得不搁笔。再次感谢贵院对我的培养，希望等我完成深造回來，能继续聆听您的教诲，接受您的领导。

辞职人：

xx年xx月xx日

篇3：妇产科医生离职申请

尊敬的院领导：

您好!我原是医院妇产科医生	xx，因以下原因在贵院工作到	xx年6月25日辞职。当时对科室进行了口头辞职，并对手头工作进行了完整交接，因当时医院没有完整的辞职流程而未写辞职书，事隔9个多月，现在贵院通过他人通知我要履行手续，故补写如下：

我在毕业后即在贵院工作，对医院的感情不是一般词语可以比喻的，我经历了妇产科从零到我走之前的辉煌中的所有历程，作为唯一一名妇产科正规分配的大学生，作为一名务实上进、肯学肯钻、视医学为毕生事业的年轻人，在二院妇产科的发展史上老主任这样评价我：妇产科的发展，你的付出是科室其他年轻人比不上的。我也可以自豪得讲：二院培养了我，我也为二院贡献了我的全部。除了最近新进的年轻人外，我是最晚进科的，也是最年轻的，是最晚出去学习的(算上后来调到医院的算上)，但我的理论和技术都是二院妇产科最优秀的!同样的环境中我能崭露头角和我自己的努力是分不开的。包括现在我都敢讲：把妇产科所有医生的专业书加起来都不会有我的多	!我在工作之余投入了大量的钱力、物力来武装自己，我为的是什么	?

为了能够解除病人的痛苦，间接的为了医院有更多的收入，为了医院有更多的病人我们会的多了，病人就会增加;开展的项目多了，收入自然就会上升!技术提高了，事故纠纷就会下降!不知道我一名小小医生的见解是否和领导的一致。所以在平时艰难的工作中(上级医师没有更多的经验和理论讲给你)我摸索前进，并克服种种困难，从xx年到我走之前开展了二院妇产科史上的许多个第一，多少个加班、拖班但从未求过回报!所以当我决定离开我的心里是多么的难过!

二院的现状实在是不能满足我工作的需要;不能满足现代妇产科医学的需要;不能满足现在病人的实际需要;所以我多次提出要医院购进腔镜设备，医院也同样表示有意向，还要我写了多份的购买器械申请，但最终都石沉大海。我也知道医院的苦，知道医院的实际情况，所以当医院准备盖新病房大楼时，考虑到医院辉煌的将来，我再次提出自费进修腔镜，但遭到拒绝(不同的是几乎同时医院别的科室却有公派的腔镜学习人员)我当时很伤心，但什么都没讲，我服从领导的安排。可是下面的一件事却使我最终决定离开。

还记得那是一个周六，因为有事我决定把周六上午半天的班调到周日来上。当时我在门诊上班，并且已经是妇产科的副主任，而且科室没有正主任。到我办完事回来，不得了，我成了过街老鼠，院长、老总挨着找我谈话：问题很严重，我违反了医院的纪律，查岗不在，要通报批评，但因为	xx求情，暂且算了，但要感激	xx。(这个xx就是我们一直不合的病房副主任	)我很纳闷，走之前，我将门诊的工作安排得很好，并且告知了我的去向。所以我回头问当时在门诊徒弟，问她医院查岗时她是怎么讲的。她很奇怪地说：没有人来查岗呀?可知当时我的心情。我问王总：为什么医院都没有查岗却生出这么多的事?当时王总脱口而出：明说了，就知道你不在，所以就查了你一个人的岗!当时我感觉整个世界都是那样灰暗!我感觉我就像医院的眼中钉、肉中刺，领导必除之而后快!我作为一个中层，我作为一个骨干力量(我自己认为)，医院为什么要这样对我，是在逼我离开呀!但我和二院的感情是那样的深厚，在那里，我有我的事业，有我固定的病人群，有我一帮亲密的朋友我怎么能够一走了之?

当时是4月份，我还是什么都没讲，所有的语言当时都是那样的苍白我默默想：既然我已经成为医院的毒瘤，还是自己主动拿刀切除吧。但科室人员又是那样紧缺，我怎能说走就走呢?在多少个不眠之夜后，我决定将门诊当时新分配的大学生，也就是我的徒弟进行强化训练，使她在最短的时间能够独当一面后我再离开!领导是难以想象的，那3个多月我是怎样熬过来的，眼看着我亲手建立的许多东西都要舍弃了，我不知道哭过多少次令我欣慰的是那个大学生终于可以独立进行日常门诊工作了，就算我走了，一定程度上也不会影响科室，不会影响医院的正常工作。

再见了，我工作将近xx年的医院!

辞职人：xx

xx年xx月xx日

篇4：妇产科医生离职申请

恭敬的领导：

您好!

我怀着复杂的情绪写这封辞职信。因为您对我的能力的相信，使我得以参加医院担当妇科主治医生，并且在短短的两年间获得了许多的机遇和挑战。因为个人的缘由，我没有得没有向医院提出申请，并希翼能与今年x月xx日正式离职。

因为我个人感觉，我在过去的一段时光里的表现没有能让自己感觉称心，感觉有些愧对医院这两年的关照，自己也感觉自己在过去两年不给医院做过点奉献，也因为自己感觉自己的能力还差的无数，在医院的各方面需求上自己能力没有够。所以，经过自己谨慎考虑，为了自己和医院考虑，自己现向医院提出辞职，望医院赋予批准。

对于由此为医院造成的不便，我深感道歉。但同时也希翼医院能体恤我的个人实际，对我的申请予以考虑并批准为盼。

此致

敬礼!

辞职人：xx

xx年xx月xx日
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