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篇1：纪律委员竞选稿

敬爱的老师、同学：

大家好!我叫xxx，今天我竞选的职位是纪律委员。

俗话说：“没有规矩不成方圆”其实，“没有规矩不成方圆”是人们在生活中总结出来的一个非常实用的道理。它告诉我们一个重要的道理——做任何事情都要有规则，懂规则，守规则。而如果一个班没有纪律的话，将得不到任何一位老师的认可，所以我要竞选这个非常重要的职位。虽然我也存在一些缺点，但是我会积极改正。

而且我也有当过纪律委员的经验。在我三四年级的时候，我都当过纪律委员，所以我想我能和三四年级的时候一样继续做纪律委员。

如果我当上了纪律委员，我会以身作则，勇于为班级服务，老师、同学们，如果你们肯给我时机，我一定会让大家满意的。我会做好自己的本职工作，积极为班级服务，每次在上课铃之前，我会主动的管好纪律。我不会管得很严，也不会太松，我会给他们一次改错的时机，当然这个机会只有一次。让老师走进教室的时候会露出满意的笑容。

如果我落选了，我也不会很失落，因为我知道，我一定还有一些不足的地方，我会再接再厉。

希望大家能支持我，投我一票吧!

篇2：纪律委员竞选稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

特别有幸能参加此次竞选班干部的活动，在此次活动中，我想竞选的是纪律委员的职务。

我之因此想当纪律委员，是由于每当看见纪律委员早读时站在讲台上，当着小老师管理班级时，我就敬羡不已。每当看见纪律委员记名字时，我都暗下信心，必定要持续努力，争取当上纪律委员。

竞选这个职务，我知道纪律委员的职责是什么：

第一，每日清晨要早早地到校，管理班级的早读，念书好的同学记在内心，不念书的则记在黑板上，自然，迟到的同学也要记在黑板上。

其二，每节课以前，只需老师还没来，都要站在讲台上，把恪守纪律和捣蛋的同学都记下来，当好副班主任，当好老师的得力小助手。

在生活中，我性格很开朗、喜爱和同学嘻嘻打闹，也喜爱交朋友；

在学习上，我谨小慎微、踊跃向上，喜爱帮助他人；我从小就爱费心、爱管一些事；我很公正，不会感觉她是我的好朋友，扣分的时候就不给她扣；我会管理，我知道如何帮助老师管理好班级，我感觉我有能力干好纪律委员这个职务。

第三，我的作文常常发布，在“书香班级”和“博客之星”的评比中多次获奖。我想，当纪律委员就是要给同学们做楷模，就是要能带动同学共同进步！

自然，若是我当上纪律委员后，我不会骄傲，而是虚心地持续干好的我工作。若是我当上了纪律委员，就会立刻拟订出一个方案：清晨，我会早早地到达学校，假如有同学来了，我就带着他们念书。当看到他们开小差时，我第一次会提示他们；第二次我会快速把他的名字记下来，假如他实时更正了错误，我会把他的名字擦掉。每日下午，我会去老师办公室，仔细地把一天的状况报告给老师，当好老师的小助手。

若是竞选失败了，我不会放弃，也不会诉苦，而是赶忙找出我不足的地方，争取能再争取到其他职务，为我们班尽自己的一份力。

人外有人，天外有天，我会持续努力，持续进步。希望大家能支持我，多投我一票，感谢大家！

篇3：纪律委员竞选稿

大家好，我这次竞选的班委是纪律委员。

虽然我竞选的不是大班长，也不是小组长，只是个普通的纪律委员，从一年级起，我就没有竞选过班干部。那时候，我认为自己还没有管别人的能力，但现在，我想：我也是初二九班的一员，也想为初二九班作出一些贡献。所以，我决定竞选纪律委员。虽然比我有能力的人有许许多多，不过只要有一线希望我就不能放弃，我要端正自己给大家做一个好榜样。

如果我当上了纪律委员，那么我不会责骂别人，更不会使用“暴力”。我会让老师和同学们多多向我提建议，看他们喜欢什么样的纪律委员，他们喜欢怎么管他们合适，要多听同学们的意见才能把这个班级管好。就算我竞选失败了，我也不会灰心，因为失败乃是成功之母。我也会吸取这次的经验，争取下一次再来竞选这个岗位，把这个岗位早日竞选到。不过，我有信心竞选上纪律委员。

我的原则是只要班级有人被扣分，那就是我的责任，因为我没有尽到我的职责。同学们如果觉得我说的合情合理，那么就请支持我吧！我会以我的实际行动去证明我能行。

谢谢大家！

篇4：纪律委员竞选稿

今日我竞选的职位是纪律委员。

我对于这个职务，有我自己的看法。首先，纪律委员的作用就是能够管理好班级的纪律，使整个班级看上去井井有条。然而，想要当好纪律委员首先自己就要有良好的纪律，这样才能去管理整个班级。我认为我平常遵守班级纪律，首先约束好了自己，所以我觉得我能胜任这个职位。

我的话并不是空话，我认为我有力量实现我的诺言，无论在工作上，还是纪律上，我有我的优势。当了一学期的劳动委员，一路走来，不是鲜花满地，也不是荆棘密布，有的只是波澜不惊，缓坡小溪。从以前只会按班委要求办事到现在能独立策划、组织各种活动，我经受了一个由不会到会，同不好到好的过程，现在工作起来总觉得游刃有余，得心应手。在处理各种问题的时候我总会放开自己的思路，大胆的去想，由于突破了常规，竟经常得到一些意想不到的效果。

俗话说得好“没有规矩不成方圆。”假如一个班没有纪律的话，将得不到任何一位老师的认同。虽然我也存在一些缺点，也没有什么当纪律委员的经验，但我相信，我能为大家服务，为班级服务，我有士气，我有信念。

假如我的竞选胜利，我以后肯定全心全意关心同学，做老师的好帮手，把班级管理的井井有条。我更会严格的要求自己，让自己做得更好。假如我的竞选失败，我也不会气馁，争取让老师和同学们看到我全部的优点。

请老师们、同学们将您那珍贵的一票投给我吧！

篇5：纪律委员竞选稿

尊敬的老师、同学们：

大家好。我是xxx，感谢老师和同学们提供这次机会，使我能参与竞争。

我性格活泼开朗，处事沉着果断，深爱着我们的班级。今天，我能站在这里竞选，感到无比荣幸和骄傲，这是对我的一次考验，一次施展能力的机会。因此，我倍加珍惜，把握今天，努力明天。争取成为班干部的一员。

我参加竞选的优势是。我从上小学开始就在班里担任干部，有一定的组织能力和管理能力；其次，我学习成绩一直优秀，连续多年被评为三好学生并提前考上了初中；再次，我兴趣广泛，喜欢读书，已大量阅读了许多中外名著。现在的我也赢得了老师和同学们的信任。

我竞选的是纪律委员.俗话说，没有规矩，不成方圆，我们xx中学这样一个优秀的集体，更应该需要有人来为此付出.我会发现同学们的优点，更会指出他们的缺点.这不是监督，而是一份真诚的帮助与发现.我认为，做为一个纪律委员，首先应该起到带头作用，所以我会以我的实际行动去证明我能行，我能胜任这份神圣而艰巨的任务。

我坚信我对待工作的认真态度，对待工作的负责程度，以及对待工作的严格性。我的能力，让我有信心站在这里，我相信我的能力，可以把班干部的工作做得更好，希望大家也相信我，支持我，我不会让大家失望的。

虽然，我还有一些缺点和不足，在以后的学习、工作中，我会不断改进，同时也欢迎老师和同学们帮我指出。我会虚心接受，努力改正。

假如我幸运当选，我将进一步提高自己各方面的素质和工作热情，以饱满的热情和积极的心态去对待每一件事情；大胆创新，锐意进取，虚心学习，有错就改，真正做到为同学们服务。如果我落选，我也不会灰心。这次的经历将会成为我宝贵的经验。我会更加努力提升自己。

请各位同学给我一个施展才能的机会。

谢谢大家。

篇6：纪律委员竞选稿

尊敬的老师、亲爱的同学：

大家好！

我叫xx，今天我要竞选的是纪律委员。我以前当过语文课代表，是老师的得力助手。我的自我管理能力很强，还和同班同学相处得极为融洽，虽然我从来没当过纪律委员，可能缺乏经验，但总要给我一个机会吧！

如果我竞选上纪律委员，第一，我一定尽职尽责。公平的对待每一位同学，做到奖罚分明，树立起我在同学们中的威信。第二，我一定会协助其它班干部管好班里的纪律，让班级井井有条。第三，我一定会及时向老师汇报班里出现的纪律问题，并和老师想方法加以改正。第四，我一定也会遵守纪律，上课认真听讲，不搞小动作，管好自己。相信经过大家的一起努力，我们的班风一定会更上一层楼！

还有一个重要的原因就是，我性格比较内向，想利用当纪律委员来练练我的胆量。请大家相信我，为我投上宝贵的一票。

如果我没有竞选上纪律委员，我也不会放弃，我会不断进取，继续努力，争取下一次被选上！

让我们一起努力吧！

篇7：纪律委员竞选稿

尊敬的老师、同学们：

大家好！

我是XXX。我要竞选的职位是纪律委员，这是一个既辛苦又劳累岗位，但是我还要竞选这个岗位。

纪律委员是班里的主要岗位，是班上不可缺失的一部分。有了纪律委员，班上的纪律就会好很多，班上的工作也就会顺利很多。尽管纪律委员的工作很苦，很劳累，但是，我还决定来竞选这个岗位。我不是为别的，就是想为班级出一分力，为班级的纪律添光。

假如我当上了纪律委员，就会严抓课堂纪律。如果有同学在课堂上讲话、开小差、玩东西的话，我就会先提醒这个同学，如果这个同学再犯同样的错误，我就要记名字了。相信这个方法能把我们班的课堂纪律让老师和同学满意，把我们班的纪律做好。把我们班的名誉扩大，让我们班的纪律好起来，做到上课老师满意的目标。

假如我没当上纪律委员的话，我也不会垂头丧气、连连叹气的，因为失败乃是成功之母，我也会吸取这次的经验，争取下一次再来竞选这个岗位，把这个岗位早日竞选到。另外，我也会继续努力，改自己的不足之处，把自己的优点和优势发扬光大，做好自己该做的事情，把自己的课堂纪律管好。

总之，把自己的工作做好，才能把别人的纪律管好，做好。只有严格地把自己的各方面管好，我才能把这个纪律委员的工作胜任了。

为了能把这个纪律委员当好，我要把自己的行动拿出来。请大家投我一票吧。

谢谢大家，我的话讲完了。

篇8：纪律委员竞选稿

各位亲爱的小伙伴们，大家好！

我是XX（姓名），竭诚为大家服务，参选纪律委员。作为一名身居我们班级的学生，我们应该担负起维护班级纪律秩序的责任。我相信，作为一名纪律委员，我具备以下几个方面的优势：

首先，我有良好的人际关系。从小我们老师就告诉我们，学习不仅仅是学习知识，更重要的是学习待人接物的技能。在平时的学习中，我尤其注重与同学们的沟通交流，我相信这种能力将有助于我有效地促进班级内部的和谐与友爱。

其次，在班级工作中我有丰富的经验。曾担任过多次班级组织活动的干部和志愿者，并大力参与班级事务的处理，我有能力协调好班级同学的矛盾，并及时解决一系列的班级问题。

最后，我对纪律的认识十分清晰明了。在我看来，纪律是班级的灵魂，是班级必须严格遵守的一条基本原则。班级纪律的执行，是对自己责任和对班级管理的负责。我将以身作责,带头遵守校规校纪，并且要求全班学生严格遵守。

如果我当选纪律委员，我将继续努力工作，保持一份至诚的热情，始终服从班级和学校的领导，本着“以人为本、以学生为中心”的原则，认真学习纪律委员工作的相关知识，积极组织班级同学们加强自身基本素质的提升，弘扬班风百尺竿头更进一步的精神。

最后，我保证，在纪律委员工作中，我一定坚持公正、公正、公正，不偏不倚，不折不扣地完成我应该做的事情。让我们一起，为班级的发展，为校园的和谐，一起努力!

谢谢大家！
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