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篇1：宿舍打牌检讨书

尊敬的班主任老师：

此时此刻，我满怀自责与懊悔的心情向您递交这份检讨书，以深刻反省我在夜间寝室里跟同学打牌的违纪违规行为。面对错误，我悔不当初，愧疚不已，也感觉自身的所作所为不配为一名优秀的XX中人。眼下错误已经出现，我知道自己必须严肃认真得对待错误，积极彻底得反省问题、纠正错误，才能重新得到您的原谅，重新做回好学生。

回顾错误经过，因为觉得夜自修下课以后的寝室里比较沉闷无聊，所以我从学校外面的杂货铺买来了两幅扑克牌，平时在夜自修结束以后就约同学打双扣、斗地主、钓鱼等。基本上没有赌钱，可是偶尔也有同学以打牌输赢讨论请喝饮料、吃早餐的问题，这也是我没有办法控制的。

错误发生以后，当我们被您发现并且受到您严肃批评以后，我陷入了深深的内疚与自责当中。我深刻得意识到这次错误的出现以及被您发现不是偶然的，而是必然的。因为我们打牌的活动进行得很频繁，次数也很多，而且近期学校开展文明寝室文化活动，您来寝室巡查也很频繁，我们没有收敛，依旧我行我素。

现在，我深刻明白到了夜间寝室打牌的行为是暴露出了我们这些同学无视学校规章制度、纪律意识淡薄、不良嗜好泛滥、思想品德缺乏等严重问题的。夜间寝室打牌不仅耽误了我们宝贵的就寝休息时间，而且因为打牌所引发一系列问题，诸如可能衍生出的赌博、攀比、争竞等不良现象都对我们的身心健康带来危害。除此以外，打牌引发的周边寝室同学负面效仿作用，也给班级寝室文化带来负能量，其后果之严重是可想而知的。

您的及时批评教育及时挽救了我们，让我们清醒得认识到了自身的错误所在，也为我们在纠正改正错误的努力上增添了力量，为我们这一帮年幼无知的孩子的健康成长点亮了指路明灯。您的教育批评，让我清楚得看到了问题，也让我获得了很好的启示，也让我知道该怎么正确得改正错误：

一、今后坚决不会在寝室打牌了，不仅如此，我还必须端正自身态度，树立崇高的思想品德，培养巩固坚强的纪律守则意识。

二、积极参加丰富健康的文化体育运动，培养健康向上的文娱兴趣爱好，定期到学校图书馆借阅《钢铁是怎样练成》、《茅盾文学选》、《唐诗三百首》等一系列优质文学图书放置寝室，以备夜晚闲暇时间阅读学习。

三、努力认真搞好学习，近阶段学习成绩有下滑趋势必须严肃对待，我必须争取在期末考试当中发挥全部水平，取得成绩上的显著进步。

检讨人：

XX年XX月XX日

篇2：宿舍打牌检讨书

敬爱的xxx：

介于昨晚的打牌事件我感到万分的后悔，我们正是学习的大好时光。我们拿着父母的钱不但没有体谅父母辛辛苦苦赚来的钱去认真读书，我倍感自责，不但对不起父母更对不起老师们的悉心教育更对不起校领导的良苦用心。

那一晚，我本来在用心的看书，可是懵懂的我被其他三人的煽动和蔑视鼓动了心，做为一个青少年，我的冲动为我付出了代价，也为我以后在做事前这件事是否该做是否不该做做了一个深刻的教育意义。从这点来讲我得到了一些珍贵的经验，同样的对这件事情我开展了深刻的反省和自我理解。因此我要感谢我的老师，你让我为追求真理只付出了很少的代价。虽然看起来很象是辩驳，但这确实是我的检讨书。

检讨人：XXX

XXXX年XX月XX日

篇3：宿舍打牌检讨书

尊敬的班主任老师：

因晚上在寝室闲的无聊，我们几个室友便在寝室打起了扑克牌，但是我们没有赌钱。眼下错误已经出现，我知道自己必须严肃认真得对待错误，积极彻底得反省问题、纠正错误，才能重新得到您的原谅，重新做回好学生。

现在，我深刻明白到了夜间寝室打牌的行为是暴露出了我们这些同学无视学校、纪律意识淡薄、不良嗜好泛滥、思想品德缺乏等严重问题的。夜间寝室打牌不仅耽误了我们宝贵的就寝休息时间，而且因为打牌所引发一系列问题，诸如可能衍生出的、攀比、争竞等不良现象都对我们的身心健康带来危害。除此以外，打牌引发的周边寝室同学负面效仿作用，也给班级寝室文化带来负能量，其后果之严重是可想而知的。

您的及时批评教育及时挽救了我们，让我们清醒得认识到了自身的错误所在，也为我们在纠正改正错误的努力上增添了力量，为我们这一帮年幼无知的孩子的健康成长点亮了指路明灯。您的教育批评，让我清楚得看到了问题，也让我获得了很好的启示，也让我知道该怎么正确得改正错误：

每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象。每一个同学也都希望学校有一个良好的学习风气。包括我自己也不例外。但是良好的学习风气靠的是大家来共同维护来建立起来的，而我自己这次却犯了错误，去破坏了学校的良好的学习风气，是很不应该的，若每一个同学都不听课不严格要求自己，大家成绩都会下降，学不到知识，那么是不会有良好的学习风气形成的，所以学校对违反校规的学生给予惩罚也是应该的。

此致

篇4：宿舍打牌检讨书

尊敬的老师：

您好！

经过了压抑的月考，我们就想放松一下，于是我们打算在寝室里面打牌，也没有赌博，只想着减压而已，但是却忘记了打牌不对，而且学校禁止。

因为我们打牌影响到了宿舍其他同学的正常休息，而且破坏了学校的规矩，我错了，以后我再也不会在宿舍内打牌，也不会在教室打牌，一切服从老师的安排，不会成为扰乱纪律的人。犯下这样的错，虽然不是只有我个人，我却是主犯，是我挑的头，也是我拿出的牌，对于老师收缴我的牌我没有任何意见，也不敢有意见，因为您说的都是对的，以德服人，没有强压我们，只是给我们讲道理，让我明白了自己那些地方做的不对。

我也知道以后如何利用时间，如果有休闲的时候，我应该多学习，只有学习够了，考试有底气，就不会有压力，这次考试感到压力，是因为自己学的不够，很多东西不明白，还拿打牌麻痹自己是愚蠢的行为，以后我将牢记。我也不是一个榆木脑袋，老师您都说的那么透彻了，也是希望我们不能继续犯错。

现在我们最缺的就是时间，我们是高中最后一个学期，每分钟都很珍贵，我不知珍惜，不懂去约束自己，这就是我的问题，对待自己的学习，我不够努力。未来是靠自己来争取的，我如果一直都是这样的心态对我没有什么好处，只会影响到我的今后的发展。我也是一时糊涂才在宿舍打牌，以后我坚决杜绝打牌，一定服从老师的安排，绝对不会浪费时间，哪怕考试过后，我也会把时间利用在学习中，而不是去考虑如何玩。

在高三最后这个学期中，我会争取尽快的提升自己成绩，合理利用自己的每一分钟，不会在无聊去打牌，如果有时间，我会到图书馆或者去教室自己学习。您的教诲点醒了愚钝的我，今后我一定听您的话，不给您任何负担，不给您增加压力，做一个服从安排的人，好好完成自己最后的学业，毕竟在学校学习的时间不多了。

作为这次打牌的主犯，可以说其中最大的责任都在于我个人，其他同学也只是被我拉进来，是我影响了其他同学，我的责任我不会推卸，不然就是对其他同学不公平，如果我推卸责任也会让我感觉自己亏欠了其他同学，认错是我唯一想到的办法，我保证以后绝对服从老师您的安排，绝对不会在在宿舍里面打牌打扰到其他同学。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇5：宿舍打牌检讨书

尊敬的班主任老师：

您好，20xx年11月6日中午午休时间我在寝室里与同学赵某、李某、陈某等一起打扑克牌，结果被寝室的巡查老师当场抓住!巡查老师对我们这样的行为进行了严重批评教育并且上报给了学校，并告诉了年级段主管老师，在全校广播当中进行了通报。事情发生以后我内心感到无比的愧疚难过，我知道错了，在此我要对此事向您做出深刻的检讨：

无论如何，扑克牌属于纸牌类娱乐物品，与学校学生的风格风气格格不入，本身就不应该携带进入校园。与此同时，宿舍是供同学们休息就寝的场所，理所应当保持清净整洁，而我在宿舍打牌这一行为，就严重得违法了宿舍的规章制度，是一种违纪违规的严重错误行为。

宿舍是属于半公共场合，不是私人场所，我们的所作所为不能光考虑自己，也要考虑自身所作所为可能给身边同学造成的影响。要知道无规矩不成方圆，很显然我们没有守好规矩。我这样的行为恰恰就是扰乱了学校的秩序，打牌过程中我们如果让身边同学看见，就会造成同学的围观效仿，也造成了极大的不良影响，带坏了同学，也影响了班风。

此次错误发生以后，通过您的严肃批评教育，我有所醒悟。通过对此次错误的检讨反省，我有所醒悟，我保证在今后的学校、宿舍的学习生活当中我一定要严以律己，老老实实地遵守学校各项规章制度，保证绝不在校玩纸牌，玩扑克了。我要将纸牌扔进垃圾桶，以表示我的改正决心。

此致

篇6：宿舍打牌检讨书

尊敬的老师：

您好！

昨天晚自习下课之后，我去宿舍旁边的小卖部买了一幅扑克，到了宿舍之后就找几个同学开始玩斗地主了。结果玩着玩着就完全忘记了时间，直到熄灯睡觉的时候，我们还意犹未尽，所以我们就开了一个小台灯继续打，结果因为太激动了，所以就发出了很大的声音，最后被宿管阿姨抓住了，被登记了名字，并且把我们的扑克没收了。

事情发生之后，班主任您把我叫了过去，问是不是我开始想这个事情的，我说是的。您接着就把我狠狠的骂了一顿，其实我知道我做出这样的事情，您肯定会生气的，但是我还是没有控制好自己的行为，因为一时的想法就做出了这样的事情，全然不顾整个公共空间的秩序，也不顾学校的纪律和校规。

我真的很后悔，也很愧疚，因为我真的在这件事情上犯下了不可弥补的错误，很对不起老师您对我这几年的关怀，也对不起这几个同学对我的信任和情谊。我知道，如果不是我要求他们一起打牌，他们也不会打的，这一切都是我的错误，我愿意去承担这一份结果，不管老师您要怎么惩罚我，我都一定会接受，并且在这次检讨之后立马改正自己的这些缺点，绝对不会再让这样的事情出现在我们班级以及整个校园了。

通过这几天的反思，我开始意识到了自己的无知，打牌这件事情原本就不应该出现在校园里，我们作为一名学生却没有一个学生的样子，这让我感到很羞耻。虽然一开始没有意识到这样的问题，但是现在我已经非常清楚了，我知道了这件事情的可耻，也知道自己不应该在这样的问题上逗留。所以老师，我真的很抱歉，我没有想到自己会因为这样的一个举动而让我们整个班级都蒙羞，真的对不起各位同学，对不起我们整个班级，以及对不起班主任您这么些年来对我的教导，对不起，让您失望了。

这件事情之后，我一定会每天都反省自己一遍，每天都让自己有一个更好的形象出现在大家的面前。对不起这次给大家带来了这么严重的影响，也很抱歉让你们因为我受到了不好的评价。对不起，我一定会改正自己的，绝不会再让牌这类东西出现在我们的班级里，我也会继续监督好自己，做好自己的学习工作，再也不会出现这样恶劣的行为了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇7：宿舍打牌检讨书

尊敬的老师：

您好！

我是您学生xx，真的很抱歉，在昨天晚上的凌晨两点钟，我们被宿管阿姨查到在宿舍打牌，对于犯下的这个错误我感到非常抱歉，现在写下这份检讨书，还请您在百忙之中过目。

昨晚，因为刚刚开学，许久没有见面的同学们情绪都非常激动，所以我们决定在宿舍开party，因为学校出不去，所以我们决定在宿舍进行狂欢庆祝。我们打牌打到凌晨两点钟，大家都不亦乐乎，因为开学实在是太让我们开心了。但是我们没有想到的是，竟然被宿管阿姨知道了，后来我们进行了深刻的思考和反省，也知道了我们的错误所在。首先，我们非常闹腾，从下午便开始在吵闹，声音非常大，给周围的寝室带来的影响，我们制造的噪音的确非常大。后面我们还在宿舍打牌，声音也非常大，几个人嘻嘻哈哈吵吵闹闹，凌晨两点钟其他宿舍的同学早就睡下了，就我们宿舍还在吵闹，严重影响了别人的休息。我感到非常抱歉，我们竟然只顾着自己玩去了，没有考虑到其他同学的感受，在凌晨两点钟的时候还在吵闹。

我现在回想起来，真的是不应该，换位思考一下，假如我是其他寝室的人，被隔壁寝室吵成这样，我一定是十分气愤的’。并且可能在晚上十点钟如果噪音不结束的话我就会举报了，隔壁寝室的同学是念在我们毕竟同学两年了，也不想闹得太僵，于是就扔了，但是没想到我们得寸进尺，两点钟了还不睡。我现在想起来都觉得特别对不起隔壁寝室的同学们，我们只顾着自己开心，自己狂欢，丝毫没有照顾她们的情绪，真的很抱歉，昨天给你们造成的困扰，我想如果换成是我自己说不定就冲上门去质问了。所以既然自己都非常反感这样的行为，为什么我们就不能为其他的同学想到这一点呢？

在宿舍打牌也是学校明令禁止的，我们还打到那么晚。我们的知道错了，这次我们的确给其他寝室的同学造成了困扰，并且让他们感到很不舒服，我真的非常抱歉，这样的事情下次绝对不会再发生了，我真诚地向被我们轻视影响到的各位同学们说声对不起，真的对不起，让你们这样难受。

老师，对不起，我们在宿舍打牌是非常不对的行为，触犯了学校的规章制度，还给我们班级扣了分。我愿意接受所有惩罚，请老师原谅我！

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日
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