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篇1：五四讲话稿

“青年者，人生之王，人生之春，人生之华也。”人们历来把青春视为花朵一般漂亮，黄金一样珍贵。这是因为它隐藏着蓬勃的朝气，包含着无限的追求，凝合着不竭的活力，它是热血、激情、志向、信念、奋勉向上的精神和无穷缔造力所汇积的最奇妙的交响曲。我们身为特区青年应当如何珍惜青春年华，树立正确人生观，为特区建立尽职尽责。xx特区是我国青年人口比例最高的城市，人口平均年龄二十六、七岁。因此，青年朝气蓬勃、敢于进取，不但是推动特区两个文明的最有力的因素，同进也确定着特区的明天。

青春期是人生的黄金时代。“千金买骏马，何处买青春？”青春之所以珍贵就在于它正处于人生开展曲线中“四大顶峰”时期。即生理改变顶峰、智力开展顶峰、社会需求顶峰、缔造顶峰。因此，青年时期往往是人的一生中出成果最多的时期。古今中外，大凡有作为有成就的人，都是从青少年时期起，打下根底崭露头角，做出重大奉献的。青春时期正是驾驭学问，颉取才智之果的黄金季节，是学有所成的关键时期。因此，我们要珍惜青春年华，牢牢抓住时间骏马的僵绳，从学问海洋中不断吸取常青的养分，酷爱本职工作，勤钻业务，刻苦学习，崇尚务实，在开展外向型商品经济的实践中熬炼成才，让青春燃烧得更加绚丽。

志向，是人们对将来所怀的符合历史开展规律的期望和憧憬，是人们对美妙境界的热情追求，是人们的奋斗目标。它可分为社会志向、道德志向、职业志向、生活志向等范畴。问及志向，很多人都会讲“对不起，我只知道上班挣钱，谈不到志向。”这种说法是不对的。志向不仅是哲学家研讨的深邃理论，不仅是政治家所制订的纲领、条令，也不仅是诗人所锤炼出的闪光语言，更不是清淡家所玩弄的空洞辞藻。志向，对于社会来说，是社会的开展目标；对于人生来说，是人生的奋斗目标，同时也是每个人为自己确立的社会位置和社会责任。作为特区青年，在建立美妙社会的过程中，自己应当担当什么责任？是每个青年都应答复的问题。

李大钊说过：“人生的目标在于开展自己的生命，可是也有为开展必需牺牲生命的时候。因为平凡的开展，有时不如壮烈的牺牲足以延长生命的音响和光华。”李大钊身体力行，他壮烈牺牲时正值壮年。方志敏、瞿秋白牺牲时都只三十多岁，董存瑞、黄继光、雷锋献诞生命时正值二十余岁年轻生命，刘胡兰更小只有十六岁，他们献身精神使他们年青的生命“延长了音响和光华”。我们是否能从他们身上看到多少革命前辈为了维护和实现自己的志向，断头流血在所不辞。志向是一盏明灯，没有志向的社会是黑暗的社会，没有志向的灵魂是枯萎的灵魂。

如何树立正确的人生志向？一个人的人生志向时时成为主导其行动的灵魂和准那么。有人视金钱为万能，他的志向是追求更多的金钱，而爱恩斯坦只追求科学探求不断创新的崇高境界，他不是百万富翁却将一千五百美元的支票当作书签，以致连书一起丧失；有人视个人荣誉为珍宝，他的人生志向是功名至上，可居里夫人付出千辛万苦为人类做出奉献却拒绝承受法国政府授予的荣誉勋章；有人视出国享受为“天生晶制高点”，拼死拼活往外国跑。有一名曾在防卫还击战中立下战功的平凡士兵，拒绝出国继承百万遗产而宁愿为保卫祖国献出年轻的生命；有人视志向工作、舒适的条件为出人头地的台阶，可年轻有为的孔繁森两次赴藏，历时十载，为西北的建立、开展、稳定做出出色的奉献。他虽死犹生、有口皆碑，正是我们学习的楷模。年青的挚友们，让我们从这些感人肺腑的事例中吸取丰富的精神养分，树立起你正确的人生志向，让你的志向与祖国九百六十万平方公里的兴衰紧紧相连。有这样的志向做支柱，在任何状况下也不会丢失信念与希求。过分看重个人利益，盲目追求腐朽的生活方式，信奉个人主义的人生哲学，甚至鄙薄祖国而崇洋媚外的人的志向，严格讲还不能称之为“志向”。因为，正确的个人志向，必需符合历史潮流和时代要求，必需具备现实根底和现实的可能性，以符合群众的根本利益作准绳，必需冷静、客观、全面地分析主客观条件，尽量做到从自己的实际根底启程，选择与自己素养、学习任务、工作性质相接近的主攻目标。

正确的志向树立后，在当今时代又应如何去实现呢？应当讲特区的青年是华蜜的一代，因为我们没有斗争的硝烟和恐惧，没有饥饿的侵袭与困忧，也没有经验人性的扭曲与催残。但是，在市场经济中青年人却有一种两难窘况。

一方面市场经济大潮裹腹而去，时而将我们抛上时代潮头，推向历史的前台。另一方面社会没给我们供应应有的适应实力，也就职于适当的心理承受力。青年人要开展要生存只有去竞争。然后，竞争是须要实力的，要在社会上立足，就必需有必须的真本事。所以我们面临的是市场经济所须要的真本领。一句话，是市场经济选择青年，青年适应市场经济。

有竞争就有输赢，人生事业有胜利也有失败。我们正处在社会转折时期，目前的社会机制还没有造就青年人适应市场机制的心理承受力。中国青年和西方青年不同，我们从小都是暖和之乡长大，没有经过风和雨，一遇到挫折和失败，就措手不及，眼前一片黑暗。在困难和挫折面前我们应当如何办？正确的看法是坚韧顽固、不屈不饶，同时又耐性、冷静、始终坚持科学的、实事求是的精神。中华民族是一个宏大、坚毅、生命力极强的民族，自古以来就崇尚义无返顾、锲而不舍、不到达目的誓不罢休的精神。作战那么“破斧沉舟”；赴难那么“壮士一去不复返”；创业那么“立志欲坚不欲锐，胜利在久不在速”；治学那么“朝闻道，久死可矣”，都表达出珍贵的民族性格。

我们所遇到的困难与挫折又算什么？“大丈夫头可断而志不夺”。我们要保持这种珍贵的民族性格，恒久发扬这种崇高的民族精神，不断抛弃阻碍前进的错误思潮，循着正确的方向脚踏实地前进，一步步实现自己的志向。

青年人总是要走向将来，但是有些人是自觉地向明天走去，有的那么是被历史推向明天，可以预料，我们的明天将是一个科学更加兴旺的文明盛世，到那时，人假设缺乏学问，就如同鸟无双翅，花缺养料，纵有报国心也难酬谢国志。所以，今日的我们必须要扎扎实实地学好本事，在平凡的岗位上，苦练根本功，在基层工作中积聚实力，为特区的建立当好突击手，作为后备军。

社会飞速开展，青年人要自醒、自悟，更须要努力奋勉，这样我们才能紧跟形势，在市场经济大潮起潮流中造就出无愧于民族、无愧于时代的中华英才。挚友们，愿我们以崭新的风貌去学习、去工作、去斗争，用青春的活力去建立特区新的明天，让朝阳般绚丽的生命之光在彪炳千秋的宏大事业中放射出更加夺目的光荣。

篇2：五四讲话稿

敬爱的领导、亲爱的同事、可爱的同学们：

你们好！

在这温柔的暮色下，在这凉快的清风里，有劳各位辛苦的听我絮叨，凭着这腔镇康特点的一般话，原来我是没有勇气的，惟恐打扰了大家的耳朵，可不来吧，又总觉着对不起我沸腾这流淌的血和激动这搏动的心。所以，我厚着脸皮来了。

我演讲的题目是：怀揣梦想走在路上。

天气开始热了，每当走进教室总会看到有那几位同学慵懒的趴在桌上，惬意的流着口水。骂是不能的，我只有感叹着说:同学啊!时间如口水，只能流出不留回。他们倒是笑了，不知可否懂得我语重心长的用意。

是啊!在这个竞争激烈的时代，在这个机遇与挑战并存的世纪，有谁能说时间不是生命呢?生命对每个人都只有一次，而青春是人生旅途中最绚丽、最奇妙的驿站。他赋予了我们生命的巅峰，拥有青春就如朝阳永远向上、拥有青春就如蚕蛹破茧而出;在这热情而生动的青春里，我们可以体味风那样的自由，领略云那般的自在。可是青春呵!是一笔多么不耐花销的财富，请你不要随意挥霍和虚度，趁来得及的时候，杨起梦的风帆，别让青春留下遗憾。

记得有一位学生，曾用他那还有些稚嫩的声音跟我说:老师，我长大了要当一位科学家，当时的我是多么欣慰呵，我为有这样的学生而感到自豪呢。可是后来我发现他总会为沉迷于多彩的网络而逃课、总会以讨论问题为掩护而不着边际的闲谈，总会不失时机的将头伸到桌位里梦辉周公..…..我没有扼杀别人梦想的嗜好，但在这，我还是要说:请你，趁早打消了这科学家的梦吧，省得到时要失望了。

青春是青涩的、青春是躁动的，进入青春的朋友们有了想要表现自己的强烈欲望，想要成为同学眼中的人，于是他大把的花钱、大碗的喝酒、()大胆的恋爱…….其实你这样的是无知而无情的，你在狠狠地踩踏着父母弓着脊背为你垫起的桥梁，无论你的家庭是贫穷的还是富裕的，父母望子成龙、望女成凤的期望都不会因此而减弱。

十五年前的今天，在这，作为学生的我，拥有着和你们一样的青春，做过一些如今想来，都后悔得想用海绵包着头撞墙的错事，我以为时间还停在原处，其实我的青春已被岁月的洪流悄悄地卷走了。

十五年后的今天，作为深深爱着你们的老师，我想对你说:没有人永远青春，却永远有人青春，请不要吝啬你的努力，争做像xx、xx、xx她们一样的校园人，怀揣梦想，走在路上;让你的青春声声浩荡，让你的前途光明嘹亮.

感谢！

篇3：五四讲话稿

朋友，你知道海尔吗？当然，你肯定会说海尔空调、海尔冰箱、海尔洗衣机，你能一连串说出好多海尔电器。确实，海尔在今天可谓是家喻户晓、举世闻名，它在欧、美、亚、中东都建立了生产基地，销售网络遍布全球。二000年，全球总资产达xx亿元，可谁能想象：它的前身却是一个濒临倒闭的集体小厂，短短的十几年间，竟发生了如此翻天覆地的变化。其中的奥秘是什么呢？关键就在于海尔人上下一心，努力尝试，不断拼搏。

由此可见，尝试、拼搏对一个企业来说是多么重要。作为新时代青年的我们，建设祖国、开创未来、重任在肩，又何尝不需要这种精神呢？

记得在一节英语课上，老师教给我们一个新词：Try.正当我们满腹疑问，议论纷纷时，老师开始解释了，她说："无论什么事，即使你不会，也要试一试，"haveaTry"不能让每一次机遇从你身边溜走。"她接着说道："从现在开始，你们要学会对自己说这句话。

Tryyourbest--努力尝试，它真的很重要。

这使我不禁又想起了那难忘的一幕。

那个夏天的中午，趁着爸妈午睡，我们几个小伙伴到草地上去捉了一些蜻蜓和蝴蝶。回来以后，我们把门窗关紧，放它们出来在屋子里飞来飞去，高兴得又蹦又跳。可是这些小昆虫都飞向窗户，它们停在玻璃纱窗上，翅膀不停地嗡嗡扇动，试图飞出去。我们静静地看着，它们头一定撞疼了吧，可还在坚持不懈。终于一只蜻蜓发现了纱窗上的破洞，"呼"地一下飞了出去。那一刻，我的心被深深地震撼了。

大自然中，小动物们为了生存，尚能不断地尝试与拼搏，那我们人呢？我们不是天生就有这种本能吗？小小婴儿，不断地跌倒又爬起，只为了学会最初的一步；反复地咿呀饶舌，只为了学会简单的交流。正是这些努力，我们才学会了走路、说话、感知世界。

可是随着岁月的流逝，我们慢慢走向了成熟，许多人的这种本能在一次次失败中渐渐丧失。我们总是在想：如果我没成功怎么办？如果我失败了，他们是不是会嘲笑我，看不起我呢？也许正因如此，我们放弃了努力和尝试；也正因如此，我们少了更多的机会与成功。

梅花香自苦寒来，宝剑锋从磨砺出。尝试，往往需要付出常人难以想象的艰辛，但也常常能创造出骄人的成绩，大家一定熟悉蔡乐群吧！家境贫寒，身材矮小使他受尽别人的嘲笑、戏弄与欺侮。然而他身残志强，在灵桥工艺美术厂学艺时，每天凌晨4点起床练字，白天学画，刮风下雨，从不间断，后来他又潜心钻研、多方求教、反复临摹，终于名扬画坛、蜚声海外。蔡乐群的成功，不正是他努力尝试，不断拼搏的结果吗？

朋友，不去尝试，我们永远不会知道自己能做什么；不去拼搏，我们什么也做不成。尝试，会让我们更加了解自己；拼搏，会让我们更加相信自己。亲爱的朋友们，让我们努力尝试吧，尝试一种新的方法；让我们努力拼搏吧，搏出一片新的天地。在不断地尝试与拼搏中，我们将会变得更自信、更坚强、更完美！
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岁月无痕，悄然流逝。

——题记

隔一重山水，跨越了几十年的光阴，我向你走来。你的眼角眉梢，噙满笑意，轻勾唇角，便是真正的笑靥如花，落到五月的大地上，凝成一抹绚丽的火红，耀眼的光芒直逼我的眼。

于是，听你静静说起，多年前的故事。

彼时，你还年幼，见证了那壮烈的一幕：火真大呀！你看见那狂热的火舌舔舐着赵家楼，将它原本的富丽堂皇付之一炬，化作尘土，烟消云散。你听见了人群中那一群青年学子的呐喊声，冲天的`火光映着他们的年轻面容，显得那样的朝气与蓬勃。他们中间有人倒下了，喷薄的鲜血落到你的胸口，将你的心熨烫成火红的颜色……

在那一个火红的五月里，你有了一个火红的名字“五四”。

你说，“五四”这个名字是为了纪念，为了纪念在那个五月里离开的人。他们赋予了你生命，给予你坚定的信念和无比的勇气，所以，你才能一路走来，风雨无悔。

你说，“五四”这个名字是为了传承，为了传承那一种力量，那一种对国家无比的热爱所凝聚而成的力量。不论时过境迁，沧海桑田，这种力量永远不会消失。它融入了我们的血液之中，熔铸成了我们的信仰，我们一生的信仰！

看着你微微泛红的面庞，我恍惚想起了梁启超先生说过的话“少年强则中国强”。

是的，在那个动乱的年代，正是因为有了那样一群自强不息的热血青年，我们才拥有了今天的幸福和快乐。既然，他们已经为我们做出了榜样，我们当然也要有所行动。我们与他们相差的只是时间而已，在本质上，我们都是一样的，都拥有拳拳爱国之心。

他们站在过去，成为史书上的一页；而我们站在现在，史书正待我们来书写。我们要用自己的肩膀，扛起我们国家的未来；用太阳般的光芒，书写出“五四精神”的新篇章。

篇5：五四讲话稿

今天，非常荣幸能有这样一个与大家进行探讨交流的机会。

青年与祖国是一个很古老的话题，不用说顾炎武的天下兴亡，匹夫有责；也不要说梁启超的少年中国说，只从１９１９年５月４日至今，青年与祖国的关系，就已经讲了整整八十年，我不想再老声长谈，对于每个青年，爱国、报国、建国的道理恐怕耳熟能详。前面的几位同学，或高屋建岑、或小中见大、或引经据典、或旁征博引，又一次将青年与祖国的关系阐述得明了细致。我不敢班门弄斧与之媲美，也不愿步人后尘，贻笑大方。

在这里，我只想问大家一个问题，到底什么是爱国？面对这样一个话题，范仲淹说：居庙堂之高而忧其民，处江湖之远而忧其居。文天祥说：从今别却江南日，化作啼鹃带血归。林则徐说：苟利国家生死以，岂因祸福避趋之。秋瑾说：一腔热血勤珍重，洒去犹能化碧涛。雷锋说：我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。老山前线的战士说：要是为钱，给我一万元让我在猫耳洞里待一分钟我都不干，但只要祖国需要，我愿在这待上一辈子。这就是爱国，这就是中华儿女的爱国心语，这就是炎黄子孙的拳拳之心，这就是我今天要演讲的题目——爱国，民族之魂。

掀开中国的历史，跳跃在眼帘的是光辉灿烂四个大字，奔腾的长江，宽阔的黄河，造就了一个伟大而倔强的民族，五千年的悠悠文化积淀出一种伟大而崇高的精神，它就是爱国精神，也正是这种爱国精神，让一代代中华儿女魂牵梦萦，让一代代华夏赤子舍生忘死，而爱国，对于我们军人更有着不同的含义，战争年代出生入死，流血牺牲，义不容辞；和平时期，卫国戌边，独守寂寞，更是职责所在。

有人问：立正、稍息，日复一日机械般重复单调乏味的生活，不寂寞吗？当然寂寞，但在寂寞之中我听到了万家欢乐的笑声，看到了五彩缤纷的霓虹灯在不停闪烁；有人说，舞枪弄炮，摸爬滚打，多累啊！是的，确实很累，当年的八旗兵倒是不累，但他们险些让中化民族之国灭种，西方有那么一位杜勒斯先生，他们的临死前曾说过，他要用管乐吹垮共产党的第三代，我们就是这第三代，但历史的悲剧不会重演，我想总有那么一天，或是达赖，或是李凳辉，会告诉那位杜勒斯先生，他们的预言与计划落空了，我们这一代绝不是垮掉的一代。也正是因为这一句誓言，我们当中一批优秀的军人，在边疆，在海岛筑起一道坚固的绿色长城。在帕米尔高原上有一个哨所，叫做红旗拉甫，它还有另外一个名字：生命禁区。熟悉地理的人都知道，这里平均日照不足五个小时，长年积雪，就是在这样一个连阳光都罕至的地方，却有一群军人顽强的生存着，这其中有一名中校军官，在这一干就是二十年，直到生命最后八天才被抬下哨所与家人团聚，可这八天，他却连一句话都说不出，连一粒米也吃不下，当儿子说：“爸爸，我已经八岁了，还没给您过过一次生日，今天让我们给你过一个生日吧！”，这名刚强的军官，这名忍受肝癌十年折磨的军官落泪了，他用最后的力气在纸上写道：不要怪爸爸，军人不能战死沙场，也应效力边关！这就是一个军人对祖国奉献的极致，这就是军人对祖国最深沉的爱的表现，这不正是我们找的爱国含义的答案吗？

今天，我敢说在座的每一位都是爱国的，我也敢肯定每个人都做过爱国之事，爱国是广义的，董存瑞舍生炸雕堡，黄继光英勇堵枪眼是爱国；邓稼先让第一颗原子弹爆炸成功，许海峰夺取奥运第一枚金牌是爱国；徐洪刚无畏斗歹徒，李素丽踏实工作是爱国，即便是一个顽童捡到一枚硬币交给警察叔叔也同样是爱国，而我们今天努力求学，将来建设祖国，不更是爱国吗。爱国主义就是千百年巩固起来对自己祖国一种最深厚的感情。

它是一种赤诚的奉献，既然我们找到了爱国的答案，那么我还要问大家一个问题，我们应该怎样去爱国？

诚然，作为你们，应该用勤劳的双手让祖国繁荣昌盛，我们则用坚强的臂膀给祖国安定祥和的环境，要知道，整整八十年，五四青年安家定国的愿望还没能完全实现，完成祖国的和平统一是我们这一代青年无可推卸的责任。我的演讲即将结束，与在座各位共同探讨的什么是爱国和怎样爱国两个话题也接近尾声，爱国的含义大家都已知晓，但怎样去爱国却还没有一个圆满的答案，这或许是永远无法用语言能够概括出的答案，因为我们每个人的答案都不会相同，都要用一生的时间去填写自己的一页。

今天我要说，如果祖国需要，我愿到雪域高原，做千里冰川上的一朵雪莲；我愿到万里戈壁，做茫茫黄沙中的株绿杉；我愿到帕米尔高原上的红旗甫，让绿色在生命禁区里闪耀光芒。我也相信，只要祖国需要，在座的每一位都会义无反顾的献出自己最可宝贵的一切一切，这难道不正是伟大民族之魂的闪现吗？

在我演讲结束之际，寄一语与今天所有的青年朋友们共勉：

书山立马，锦绣屏列，敢问青春无悔。

学海遨游，不堪窥岸，笑傲百舸争流。
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