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篇1：田径运动会上的校长讲话稿

老师们、同学们：

大家上午好！

金秋送爽，丹桂飘香。在这美好的金秋时节，学校第29届秋季田径运动会隆重开幕了，在此，我谨代表学校领导班子向运动会的胜利召开表示热烈地祝贺！向为筹备本届运动会付出辛勤汗水的全体工作人员表示衷心地感谢！向刻苦训练、备战运动会的全体同学们表示亲切地慰问！

21世纪是知识的世纪，是技能的世纪，更是竞争的世纪。今天，我们在田径场上竞争，明天，我们就要在人生舞台上亮相；今天我们在田径场上拼搏，明天，我们将在社会大潮中冲浪；因此，我们必须拥有良好的心理素质、优秀的人格素质、完善的体能素质，才能在激烈的社会竞争中占有一席之地；体育的精神体现了人类战胜极限的渴望，激发了人类与时俱进的潜能，它是我们努力学习的动力，它是我们战胜困难的决心，它是我们迎接成功的自信，它是我们拥抱明天的力量；“更快、更高、更强”的奥林匹克精神早已融进了商贸学校每一名师生的血液，它已成为我们不懈奋斗的力量，它将永远鼓舞我们每一个人的斗志。

今天，即将在运动场上拼搏的主角是学校各年级的同学们，作为你们的老师，不仅期望你们掌握扎实的科学文化知识，也期望你们练就健康的体魄。希望全体同学在本届运动会上发扬“团结、奋进、拼搏”的优良传统，弘扬“更高、更快、更强”的体育精神，在竞赛场上奋勇争先，勇创佳绩，赛出风格、赛出水平，用你们的无限活力和青春风彩展示新时代中职生良好的精神风貌；希望本届运动会能够促进广大师生的团结合作，增进班集体的向心力、凝聚力，培养学生热爱体育运动，积极参与体育活动，从而达到强健身体、磨练意志的目的，促进全体师生身心健康发展。希望全体师生自觉遵守大会纪律，注意安全，讲究卫生，做文明观众，做文明师生，使本届运动会开成团结的大会、文明的大会、友谊的大会；同时希望全体裁判员以促进学校的体育事业发展为工作基点，严守大赛规程，公平公正裁决，确保比赛工作顺利进行；希望全体工作人员和班主任忠于职守，热情服务，保障安全。

最后，在国庆节即将来临之际，提前祝全体老师和同学们节日快乐，身体健康，万事如意！祝本届运动会圆满成功！

谢谢大家！

篇2：田径运动会上的校长讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、老师们、同学们：

大家好！

在举国喜迎中秋节、国庆节的热烈祥和的气氛中，我校第二十一届田径运动大会隆重召开了。

此届运动会得到了各位领导、嘉宾的大力支持，我谨代表全体二十五中人，向各位领导、嘉宾的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

多年来，我校在各位领导和嘉宾的鼎力的支持下，不断前进与超越。今年，高考和高一招生都取得可喜成绩。。我校还被大连市评为健美特色项目学校，在刚刚结束的大连市健美操比赛中，我校囊括了所有单项金牌，10月25日又将代表大连市参加全国比赛。

各位朋友，面对成绩，我们全体二十五中人定会再接再厉，以此回报各届人士，特别是大连湾街道领导的厚望与支持。

同学们，看到你们青春洋溢的笑脸，听到你们响亮豪迈的口号，我的心与你们一起跳跃着，激动着，我想起了梁启超的《少年中国说》。

同学们，少年智则国智，少年强则国强，少年进步则国进步。你们就是祖国的未来，民族的栋梁，学校的希望。今天的赛场上，你们要以自己的智慧与坚强、高度与速度、友爱与协作，向世人昭示炎黄子孙自强不息的精神和厚德载物的品质，展示我校学子追求卓越的风采和团结互助的传统。

同学们，时时都有培养德才的课堂，处处都是展示素质的赛场。愿同学们把今天追求完美的精神、强大的团队意识带到生活和学习中。

为确保大会的顺利进行，我代表大会主席团提出如下要求：

第一，全体运动员要听从指挥、服从裁判，赛出风格、赛出水平。

第二，全体裁判员及工作人员要热情服务、公正裁判、尽职尽责。

第三，全体二十五中人要拼搏进取、团结向上，。把本届运动会开成和谐奋进的盛会，谨以此向伟大祖国献礼。

让我们共同祝福伟大祖国繁荣昌盛，国富民强。祝福二十五中事业蒸蒸日上，再续辉煌。

借此机会，祝各位领导、来宾、全校师生员工及您的亲人中秋节、国庆节快乐。

最后，预祝大会圆满成功。

谢谢！

篇3：田径运动会上的校长讲话稿

老师们、同学们、各位裁判员、运动员：

秋末冬初，阳光和煦。今天我们迎来了双牌二中第届田径运动会的隆重召开。首先我谨代表学校对为筹备本届运动会付出辛勤劳动的全体工作人员表示衷心的感谢!向运动员、裁判员及大会工作人员表示良好的祝愿和诚挚的谢意!

本期以来，学校校园体育节、文化艺术节，推出了广播体操比赛、“社会主义核心价值观”演讲比赛、书画展览活动等系列文体活动。同学们积极参与，尽情发挥，展现了我校学子的青春风采与精神风貌，学校田径队参加市中学生运动会成绩也十分喜人。

体育是素质教育的重要组成部分，体育是力量的角逐，是智慧的较量，是美丽的展示，是理想的飞扬。学校举办田径运动会，就是希望给同学们提供一个展示个性、释放激情的舞台。本届田径运动会是对同学们心理素质，身体素质，班级团队精神的一次大检阅，也是全体师生精神风貌的大展示。我相信，运动员们一定会团结进取、顽强拚搏，冲击“更高、更快、更强”的目标。提出以下要求：

首先，希望每位运动员精神饱满，斗志昂扬，拼出成绩，赛出风格，安全参赛、文明参赛，规范参赛。其次，要求全体裁判员、工作人员忠于职守，树立安全意识、服务意识、规则意识，做到公正裁判、热情服务。为各项竞赛创造良好的氛围，保证竞赛的顺利进行。希望所有运动员和裁判员秉承奥运精神，奋力拼搏，友好交流，创造出优异的运动成绩，展现出良好的道德风貌。

最后，预祝本届田径运动会取得圆满成功!谢谢大家!

篇4：田径运动会上的校长讲话稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！

我校__届田径运动大会在组委会的精心组织下，经过全体工作人员、裁判员的辛勤工作和全体运动员的奋力拼搏，圆满地完成了预定的各项比赛任务，顺利落下了惟幕。

本届运动会是我校又一次成功的体育盛会，是对我校体育工作和师生综合素质的检阅，它充分反映了我校体育事业的蓬勃发展，体育教学水*不断提高的良好态势。无论是精彩壮观的开幕式、运动员的顽强拼搏，还是6400多名师生的呐喊助威，都组织有序，充分体现了我校师生“勇于探索、敢为人先”的精神风貌。本届运动会共有85个班级，近__名运动员参与角逐。

两天来，运动场上到处洋溢着师生们的欢声笑语、激情呐喊。这背后，蕴含着运动员们的体育风尚，谢谢你们的顽强拼搏、不懈努力；这背后，蕴含着裁判员的严格裁判，谢谢你们的辛勤付出、认真履职；这背后，蕴含着班主任们的费心劳神，谢谢你们的认真组织、全程陪伴；这背后，蕴含着体育组和各部门工作人员多天来的默默付出，谢谢你们的精心规划、任劳任怨！本届运动会充分体现了“友谊第一，比赛第二”的运动精神，通过运动会,增强了集体凝聚力,展示了我校师生的良好精神风貌，获得了体育竞技和精神文明的双丰收。

老师们、同学们，运动会已结束，但我们要继续发扬“做事求实、做人求真”的实验校训，“更高、更快、更强”的体育运动精神。希望全体师生在今后的工作和学习中团结协作，携手共进，为实现我校争创“全国名校”的目标而努力奋斗！忆往昔，实验学子在中考场上，孜孜以求，勇创佳绩；看今朝，实验学子在体育场上，顽强拼搏，谱写华章；展未来，实验学子定将再接再厉，再创辉煌！

最后，值此国庆节到来之际，让我们衷心祝福我们的祖国繁荣昌盛！祝愿我们的实验蒸蒸日上！祝愿我们的全体师生及家人幸福安康！

篇5：田径运动会上的校长讲话稿

尊敬的各位运动员、裁判员，老师们、同学们：

秋风轻拂，硕果飘香，在喜迎国庆67周年的日子里，中学第—届秋季田径运动会顺利开幕了。我谨代表学校董事会、校长室向本届运动会的顺利召开表示热烈的祝贺！向全体运动员、裁判员表示亲切的问候！向运动会相关工作人员表示真诚的感谢！

“发展体育运动，增强人民体质。”体育是健康体魄的方式,是衡量一个国家和社会整体风貌和竞争实力的重要标志，也是学校教育必不可少的组成部分。同学们，你们是未来世界的主人，肩负着建设祖国的崇高使命，要完成这历史任务，不仅需要广博的知识，还需要强健的体魄。一个合格的学生必然是一个全面发展、能自我完善的学生，是一个无论在考场上，还是在运动场上都能勇攀高峰的学生。

驰骋赛场，看执著少年斩金夺银；放歌青春，赞学子逐梦扬威。运动会作为体育精神和内容的重要载体，承载了同学们许多的美好愿望。这次运动会既是对中学体育教学工作和同学们身体素质的一次大检阅，也是对学校精神面貌、综合素质和综合实力的一次全方位的大检阅。希望同学们在这次运动会上发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，努力拼搏，奋勇争先，积极参与，公平竞争，赛出成绩，赛出风格。同时发扬友谊第一、比赛第二的精神，用同学们的无限活力和青春风采展示新一代青少年的良好精神风貌，用运动场上的每一次激情跳跃，每一步热情奔跑，每一场全力角逐，为班级争光。我希望通过全体师生的共同努力，把本届运动会办成一次"安全、欢乐、气势昂扬”的高水平综合运动会。

预祝运动会取得圆满成功！

谢谢大家！

篇6：田径运动会上的校长讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

上午好！

在新年的钟声即将敲响之际。今天，全校师生欢聚一堂，隆重举行迎新年冬季运动会。在这辞旧迎新的时刻，我谨代表xx小学全体师生向一直支持学校工作的退休老教师们致以衷心的感谢和新年的祝福！（此处停顿）祝可爱的同学们在新的一年身体健康，快乐成长！（此处停顿）祝敬爱的老师们在新的一年工作愉快！家庭幸福！给大家拜年啦！

20xx年是忙碌的一年，也是我们收获丰硕的一年，学校顺利通过了xx区绿色学校验收，教育部十一五规划课题的申报、中国未成年人网脉工程实践基地的申报等工作。今年我校师生在全国、省、市、区各级竞赛活动中佳绩频传：如xx区班级演唱二等奖；长沙市剪纸比赛优秀组织奖；xx区第五届中小学生英语风采赛二等奖；王芳老师、王娟老师、吴白蕊老师分别荣获全国教学课竞赛一、二等奖。邹娇英老师评为长沙市德育工作先进个人；刘超老师荣获xx区演讲比赛二等奖；毕业班统考及格率、优秀率名列xx区前茅。20xx年的xx校园，我校师生用奉献收获了梦想！用激情创造了精彩！面对荣誉，我们不沉醉于过去，而是要“迈步从头越”，胸怀未来，在新的一年让我们齐心协力，续写xx小学新的辉煌！

老师们、同学们！体育运动是速度的展示、是力量的角逐、更是激情的飞扬！一年一度的运动会是检验一年来我校体育教学成果的盛会，是对同学们心理素质、身体素质和体育运动水平的一次检阅，也是对一年来各班集体建设，组织性、纪律性、集体荣誉感的一次检阅，更是展示各位同学们良好精神风貌和道德品质、各班班风班貌的一次盛会。

我相信，有全体裁判员、工作人员和班主任的辛勤工作，有全体同学团结拼搏的奋进精神，我们一定能弘扬体育道德，夺取比赛成绩和精神文明的双丰收！

同学们！让我们在体育运动中寻觅光彩和梦想！让我们在体育运动中分享激情和欢畅！让我们在体育运动中创造美好和辉煌！

最后,预祝迎新年冬季运动会圆满成功！

篇7：田径运动会上的校长讲话稿

老师们、同学们:

经过大家的共同努力,我校首届田径运动会的各项准备工作已经就绪,现在就要开幕了。在此，我谨代表学校党委和行政对运动会的顺利举行表示热烈的祝贺！向筹备这次运动会的全体工作人员表示衷心的感谢！向参加运动会的全体运动员和裁判员表示诚挚的慰问！

本届田径运动会是荆楚理工学院组建以来的首次体育盛会。它既是一次对我校群众性体育运动水平的检阅，又是一次校园精神、师生风貌和办学成果的展示，它既是一个任由我们抒发激情、展现雄姿、创造佳绩的舞台，又是一个检验我们文明素质、身心素质、意志毅力的考场。这次盛会是我校各个校区、各个学院全体师生第一次集中亮相，我相信，各位运动健儿都会以特有的力度、特有的速度和特有的高度来书写荆楚理工体育记录的第一页，书写荆楚理工辉煌历史的第一页！

本届田径运动会是以“文明、和谐、拼搏、进取”为主题的盛会。我认为，文明是素质，文明是力量，文明校运需要文明观众、文明裁判和文明运动员；和谐是美，和谐是金，和谐校运呼唤和谐的环境、和谐的竞争与和谐的人际关系；拼搏是成功的阶梯,是腾飞的翅膀，没有拼搏就没有精彩，就没有奇迹；进取是发展的动力，是制胜的关键。不思进取者终将被困难所吓倒，被时代所抛弃。我们荆楚理工人都要做文明的使者、和谐的模范、拼搏的勇士和进取的先锋。

本届田径运动会是以大学生为主要参赛对象的盛会。我认为，大学生求学的过程，实质上就是“丰富其知识，文明其精神，野蛮其体魄”的过程，即内强素质、外练筋骨的过程。最近学校将“崇学尚德，求实创新”初步确定为校训，就是要求广大师生将知识与精神相嵌，让行为与意识互辅。而支撑我们知识、精神、行为与意识的就是体魄。没有强健的体魄，就无法实现知识与精神的最高价值。强健的体魄来自于长期的体育锻炼。这是因为长期参加体育锻炼，不仅可以使我们身体的多种机能得到充分发展，还能促进我们身心的和谐发展和人格的不断完善。强健的体魄还是我们在现代社会取得成功、获得幸福的基本前提，我们必须培养自己对体育的兴趣、对运动的热爱、对健康的重视。

本届田径运动会是以“更快、更高、更强”为精神内涵的盛会。本次校运会推崇“更快、更高、更强”的奥运精神，即不断进取、永不满足的奋斗精神，不畏艰难、敢攀高峰的拼搏精神，面对挑战、勇往直前的大无畏精神。挑战对手，挑战自我，不断突破，不断超越，将体育运动和学校发展推向“更快、更高、更强”的新境界！

本届田径运动会是检验我校发展成果的盛会。自荆楚理工组建以来，全校师生员工都经受了严峻的考验，表现了较高的素质与境界。在特定历史时期，大家将昔日“与时俱进、发奋图强，不断跨越”的可贵精神发扬光大，在困难的环境中坚持，在继承的基础上创新，紧跟学校“三步走”战略，务实推进“四大工程”建设，用郭生练副省长的话说，学校已经“实现了可喜的历史转折”，大家对我校的发展“充满信心”。现在，我们就是要从校运会的组织看新任干部的素质，从运动员的竞技状态和观众的精神状态看升本后的可喜变化。

老师们，同学们，“相逢是首歌，歌手是你我”。我们相逢在同一个荆楚理工，我们生活在共同的精神家园，我们只有同舟共济，历经磨练，才能成长成才，才能求得个人与学校的同步发展。在为期三天的比赛中，我希望裁判员严格比赛规则，公平、公开、公正裁决。希望运动员遵守纪律，服从裁判，顽强拼搏，发扬“友谊第一、比赛第二”的精神，在运动场上赛出风格、赛出友谊、赛出团结、赛出成绩，展示荆楚理工人应有的风采。希望广大观众为校运会摇旗呐喊,为运动员加油助威，让呐喊声、加油声在整个校园响起来，让荆楚理工的旗帜在我们的心中飘起来！

老师们、同学们，在整个运动会中，我们始终都要让每一张笑脸在“文明、和谐、拼搏、进取”下定格，让每一个眼神都在“更快、更高、更强”的精神召唤下凝聚，让我们以比赛成绩和精神文明两个丰硕成果，在学校发展的扉页上留下第一个辉煌篇章！

最后，预祝首届田径运动会圆满成功！

谢谢大家！

篇8：田径运动会上的校长讲话稿

各位裁判员、运动员，老师们、同学们：

大家上午好！

金秋九月，丹桂飘香，在这最美的时节，我们迎来了学校第31届田径运动会，这是一次展示学校体育风采的盛会，也是检验学校体育竞技水平和精神文明素养的盛会！在此，我谨代表学校支部、行政对本届田径运动会的举行表示热烈的祝贺，向参与这次盛会筹备工作的各处室全体人员、体育教研组和年级组长、班主任、运动员、裁判员表示衷心的感谢！

老师们、同学们，我们学校一直坚持全面育人、特色育人的理念，切实加强学校体育教学工作，深入推进阳光体育活动，学生参与体育锻炼的意识进一步增强，学校体育教学水平得到了进一步提高，学生的身体素质得到了进一步提升，有力地支持了学校德育、智育的发展。

体育运动不仅仅是锻炼身体的手段，也是同学们培养优良意志品德和坚强毅力的有效途径。也是在认真践行“每天锻炼1小时，健康工作50年，幸福生活一辈子”的人生理念。通过体育运动锻炼，既可提高自己的运动能力，也可养成良好的行为习惯和积极乐观的生活态度，形成健康的生活方式，为以后的工作打下良好的基础。

本届运动会共有50个班级代表队，1000多名运动员，参加27个项目的竞技比赛，规模空前，场面壮观。今天，来自各班的体育健儿，将在运动场上放飞梦想，张扬活力，释放激情，将以飞扬的青春和强健的体魄展示“更高、更快、更强”的体育之魂。同时我也希望每位运动员本着“友谊第一，比赛第二”的态度，敢于拼搏勇于进取，倾力比赛，全力超越，为班级争光；服从裁判，尊重对手，赛出水平，赛出风格，为和谐校园建设添彩；希望全体裁判员、工作人员本着“客观、公正、准确”态度，忠于职守、热情工作，为各项比赛创造良好的氛围，保证比赛的公平、公正；同时也要求没有参加比赛的同学讲文明、守纪律，服从大会工作人员的管理，为运动会顺利进行创造良好的环境。

最后，预祝本次运动会取得圆满成功！预祝各位运动员在比赛中取得优异成绩！
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