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一、开场白：

a：大家好！时间过得真快！

b：五彩阳光广播又和大家见面了。

a：本次广播的主题是春季常见疾病的防控。

b：欢迎大家收听《春季常见疾病预防知识》。

a：我是

b：我是

二、疾病预防知识宣传：

a：冬春交替是呼吸道传染病多发季节，容易发生传播的呼吸道传染病主要为：流感、麻疹、水痘、风疹、流脑、流行性腮腺炎、肺结核等。这些病种主要通过空气飞沫经呼吸道传播，也可以通过手接触表面沾有病毒或病菌的物品后再接触口鼻而染病。

b：学校和托幼机构人员密集，一旦出现更是比较容易传播。常见疾病有以下几种，请大家仔细收听。a：水痘

（一）是由水痘带状疱疹病毒引起的急性呼吸道传染病，以发热、周身性红色斑丘疹、疱疹和痂疹为特征，常成批出现，呈向心性分布，多见于头部、脸部、胸部、四肢近端等部位。可伴有发热、头痛、咽痛等上呼吸道症状。水痘感染对象主要为幼托、学龄前与学龄期儿童，好发于冬春季。

（二）水痘具有极强的传染性，主要通过呼吸道传播，亦可通过日常生活接触传播。集体单位中如发生水痘，患者要及时隔离治疗，一直隔离到全身水疱完全干燥结痂为止。

b：流行性脑脊髓膜炎

简称流脑，是由脑膜炎双球菌引起的急性呼吸道传染病。流脑发病初期类似感冒，流鼻涕、咳嗽、头痛、发热等。病菌进入脑脊液后，头痛加剧，嗜睡、颈部强直、有喷射样呕吐和昏迷休克等危重症状。传染源主要为病人或带菌者，传播途径以空气飞沫直接传播为主，潜伏期一般为2—3天，最长的为一周。人群普遍易感，好发于小年龄段儿童。

a：麻疹

是危害少年儿童健康最严重的急性传染病之一。好发于少年儿童，多见于冬春季，成周期性流行。常并发肺炎、喉炎、麻疹、脑炎。

麻疹病人是该病唯一的传染源。主要症状：发热、全身不适、头疼、食欲减退、恶心、呕吐、腹泻、干咳、喷嚏、流涕、两眼发红、怕光、流泪、声音发哑及眼脸浮肿，发热后第四天出现皮疹。麻疹通过呼吸道飞沫传播，一旦发病要隔离治疗，治愈后凭证明方可返校。

b：肺结核

也叫“痨病”，是由结核杆菌引起的呼吸道传染病。肺结核病症状是：全身乏力，食欲不振，咳血，发热，胸闷，慢性咳嗽，低热，盗汗等。得了肺结核病会传染他人，对个人、家庭和社会都是极大的危害。连续咳嗽、咳痰两个星期以上（或者痰中带血）有可能是得了肺结核，应尽快到区疾病预防控制中心的结核病门诊去看病。

a：流行性感冒

流行性感冒简称流感，是一种由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。流感通过流感病人咳嗽、打喷嚏及接触病毒污染物等方式传播给易感者，其传染性极强，传播迅速，人群普遍易感。

流感有哪些症状呢？流感病人通常发病急、症状重，主要表现为头痛、高烧、乏力等全身症状，而咳嗽、打喷嚏症状较轻。

b：手足口病

手足口病是婴儿和儿童的一种常见疾病。以发热、口腔溃疡和疱疹为特征。初始症状为低热、食欲减退、不适并常伴咽痛。发热1－2天后出现口腔溃疡，开始为红色小疱疹，然后常变为溃疡。口腔疱

疹常见于舌、牙龈和口腔颊粘膜。1－2天后可见皮肤斑丘疹，有些为疱疹,皮疹不痒，常见于手掌和足底，也可见于臀部。

预防措施是：手足口病传播途径多，婴幼儿和儿童普遍易感。做好儿童个人、家庭和托幼机构的卫生是预防本病感染的关键。简单口诀为：“洗净手、喝开水、吃熟食、多通风、晒衣被”五口诀。a：急性结膜炎

俗称“红眼病”，主要临床症状是双眼先后发病，发病后眼部明显红赤、眼睑肿胀、发痒、怕光、流泪、眼屎多，一般不影响视力。红眼病的传染性极强，只要健康的眼睛接触了病人眼屎或眼泪污染过的东西，如毛巾、手帕、脸盆、书、玩具或门把手、钱币等，就会受到传染，在几小时后或1—2天内发病。往往一个孩子得病很快便会蔓延全家或整个班级。

预防措施：加强预防是防治小儿红眼病的根本途径，尽量不要带或少带孩子去人口密集的公共场所。不要让患儿串门，暂时不要去学校，不要到理发店、浴池，以免疾病蔓延；患儿使用过的毛巾、手帕和脸盆要煮沸消毒，晒干后再用，并为患儿准备专用的洗脸用盆；对于患红眼病的儿童，开放患眼，不能遮盖，否则眼分泌物不能排出，反而加重病情。

三、友情提示：

a：那么如何有效控制呼吸道传染病，远离呼吸道传染病的困扰？现在提醒大家：

一、要开窗通风，每次不小于30分钟

二、要勤洗手，出现发烧，咳嗽等症状时，及时就医。

三、不要带病工作，避免传染他人

四、一旦发现周围出现多个相同症状的人，要及时报告相关部门，及时防控。

b：提示（一）

不同的传染病有不同的治疗方法，但基本的预防措施是相通的，我们只要注意以下几点，就能有效地减少疾病的发生和传播。

a：提示（二）

合理膳食，增加营养，要多饮水，摄入足够的维生素，宜多食些富含优质蛋白、糖类及微量元素的食物；积极参加体育锻炼，多到郊外、户外呼吸新鲜空气，每天慢跑、做操等，使身体气血畅通，筋骨舒展，增强体质。

不到人口密集、人员混杂、空气污染的场所去，如：农贸市场、个体饮食店、游艺活动室等；b：提示（三）

勤洗手，并用流动水彻底清洗干净，包括不用污浊的毛巾擦手；

每天开窗通风，保持室内空气新鲜，尤其宿舍、电脑室、教室等；

合理安排好作息，做到生活有规律；注意不要过度疲劳，防止感冒，以免抗病力下降；

a：提示（四）

不食、不加工不清洁的食物，拒绝生吃各种海产品和肉食及吃带皮水果，不喝生水。不随便倒垃圾，不随便堆放垃圾，垃圾要分类并统一销毁。注意个人卫生，不随便吐痰；

发热或有其它不适及时就医；到医院就诊最好戴口罩，回宿舍后洗手，避免交叉感染；

b：提示（五）

避免接触传染病人，尽量不到传染病流行疫区；传染病人用过的物品及房间适当消毒，如日光下晾晒衣被，房内门把手、桌面、地面用含氯消毒剂喷洒、擦拭等。

很多传染病都有疫苗可以预防，适时接种疫苗是预防传染病发生和流行安全有效的方法。

四、结束语：

a：最后祝大家笑口常开！

b：健康最美，疾控相随！

a：本次五彩阳光广播到此结束。

b：谢谢收听！下期见！
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各位听众，大家好！今天的节目，我们将为您带来有关疾病预防的重要知识。在这个快节奏的现代社会中，疾病问题日益凸显，我们必须重视预防疾病的重要性。通过提升的健康意识和正确的预防方法，我们可以有效降低患病风险，提高生活质量。下面，我们将为您介绍一些常见疾病的预防措施和注意事项。

1.手部卫生的重要性

首先，我们要强调手部卫生的重要性。手是人们日常生活中最常接触外界的器官，也是疾病传播的主要途径。正确洗手能有效预防多种疾病，如感冒、流感和肠道传染病等。正确的洗手方法包括：

使用流动水和肥皂彻底清洗双手；

注意清洁手指缝；

按照正确的手部擦拭方法来擦干双手。

我们建议每天洗手多次，特别是在进餐前、接触动物或垃圾后，务必要洗手。

2.饮食健康与疾病预防

其次，饮食健康也是预防疾病的重要方面。均衡的饮食可以增强人体免疫力，减少疾病发生的风险。以下是一些建议：

多摄入新鲜水果和蔬菜，尤其是富含维生素C和维生素E的食物；

限制饮食中的糖分和盐分摄入；

控制饮食中的脂肪和胆固醇摄入；

饮食要有规律，尽量避免暴饮暴食。

通过保持健康的饮食习惯，我们能够保持身体健康，并预防多种疾病。

3.运动与免疫力的提升

另外，适度的运动对于提高免疫力也是至关重要的。通过运动，我们能够增强心肺功能、促进血液循环，并提高身体的免疫力。以下是一些有益健康的运动习惯：

选择适合自己的运动方式，如散步、跑步、骑车等；

每周保持至少150分钟的中等强度或75分钟的高强度运动；

避免长时间久坐，定期进行伸展和活动身体。

养成良好的运动习惯，可以帮助我们保持健康并预防疾病。

4.定期体检与疾病筛查

最后，我们强烈建议大家定期进行体检和疾病筛查。及早发现疾病能够提高治愈率，并减少疾病对我们身体健康的影响。以下是一些需要注意的事项：

定期进行全面体检，包括身体各项指标的检查；

按照医生建议进行特定疾病的筛查，如乳腺癌、宫颈癌和结直肠癌等；

对于特定高风险人群，如吸烟者、家族有遗传性疾病的人等，要定期进行相关疾病的检查。

通过定期体检和筛查，我们可以早发现、早治疗，保持身体健康。

结语

通过以上的介绍，我们希望大家能够重视预防疾病的重要性，并采取相应的措施来保护自己的健康。手部卫生、饮食健康、适度运动以及定期体检，都是非常重要的预防疾病的方法。让我们共同努力，远离疾病，享受一个健康的生活！

这就是今天的节目内容，请继续关注我们的广播，我们将为您带来更多有关健康生活的信息。谢谢收听，祝大家身体健康！

篇3：预防疾病广播稿

大家好，我是XX广播台的主持人，今天我将和大家分享一些关于预防疾病的重要性的知识。随着现代社会的发展，疾病对我们的健康构成了越来越大的威胁。因此，我们要加强对疾病的预防意识，采取一系列的措施，保护自己和家人的健康。

首先，定期进行体检是预防疾病的重要步骤。通过体检，我们可以及早发现潜在的健康问题，以便及时采取治疗和干预措施。体检可以包括身体各项指标的检查，如血压、血糖、血脂等，还可以进行常见疾病的筛查，如乳腺癌、宫颈癌等。定期进行体检可以帮助我们及时掌握自己的健康状况，及早发现问题，提高治疗的成功率。

其次，保持健康的生活方式也是预防疾病的重要因素。良好的饮食习惯、充足的睡眠和适量的运动对于维持身体健康至关重要。我们应该避免过多摄入高糖、高脂肪和高盐的食物，多吃水果、蔬菜和全谷类食物。此外，每天保证充足的睡眠时间，有助于提高免疫力和身体的恢复能力。适量的运动可以增强身体的抵抗力，降低患病的风险。

第三，个人卫生习惯也是预防疾病的重要环节。勤洗手、咳嗽时用纸巾或肘部遮挡口鼻、养成良好的卫生习惯，可以有效地减少疾病传播的机会。此外，要保持室内空气的流通，经常打开窗户通风，保持环境的清洁卫生。这些简单的个人卫生习惯可以有效地减少疾病的传播，保护自己和他人的健康。

最后，接种疫苗是预防传染病的重要手段。疫苗可以帮助我们建立免疫屏障，减少感染病毒的机会。根据疫苗接种计划，我们应该按时接种各类疫苗，以增强身体的抵抗力，预防传染病的发生和传播。

总之，预防疾病是我们维护健康的重要任务。通过定期体检、保持健康的生活方式、培养良好的个人卫生习惯和接种疫苗，我们可以有效地预防疾病，保护自己和家人的健康。让我们共同努力，做好疾病预防工作，享受健康的生活。谢谢大家！
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开头语:

男：伴随着这悠扬的乐曲,

女：聆听着这动人的旋律，红领巾广播又来到了你的身边!

我是主持人

男：我是主持人

女：春天就像绚丽多姿的彩虹，在天空中划出一道温暖的亮色。

男：春天就像美妙动听的欢歌，在校园里久久回荡。

一起拥抱这美好的春天吧！

男：可是，你知道吗？春天万物复苏，不只小草、小动物们活跃起来了，各种细菌、病毒也开始“蠢蠢欲动”，所以春季也是多种传染病的高发季节。

IE"除了人们比较熟悉的感冒、流感，流行性脑脊髓膜炎（简称流脑）、麻疹、风疹、猩红热、水痘等也极易在此时传播，并且都属于呼吸道传染玻IE"

女：恩，是的，那今天我们红领巾广播站特地增设这一期，向大家宣读呼吸道传染疾病的预防常识。

男：好的，我想这很重要啊!请各位同学认真收听!

女：那么预防和控制呼吸道传染病，学生应该怎么办？

男：(1)主动学习传染病预防知识;

养成良好的群体卫生习惯，保持教室、宿舍多通风换气;保持良好的个人卫生习惯，打喷嚏、咳嗽和清洁鼻子后要洗手，不要共用毛巾，勤晒衣被，积极参加户外活动,少去人群密集空气不流畅的公共场所;发现有可疑呼吸道传染病症状者及时向老师报告。

男：预防和控制呼吸道传染病，学生教室应该怎么办？

女：教室应注意多开窗通风，保持室内空气流畅和新鲜。

如有呼吸道传染病发生，应请当地疾病控制机构进行专业消毒处理。

男：预防和控制呼吸道传染病，学校厕所应该怎么处理？

女：学校厕所要符合国家的相关要求，注意每天及时清扫，保持厕所的清洁卫生.

男：学生春季易患哪些呼吸道传染病?

女：春季是呼吸道传染病多发的季节，中小学生容易患以下疾病：流行性感冒、流行性脑脊髓膜炎.(流脑)、麻疹、风疹、水痘、腮腺炎、非典型肺炎等。

男：春季呼吸道传染病的传播途径是怎样的？女：呼吸道传染病主要通过空气飞沫，或直接接触病人而

男：春季呼吸道传染病的传播途径是怎样的？

女：呼吸道传染病主要通过空气飞沫，或直接接触病人而传播。

男：为什么春季容易患呼吸道传染病?

女：主要原因有：(1)春季气候变暖，细菌、病毒等繁殖加快；气候变化无常，早晚温差大，导致人的抵抗力下降;学生集中学习、生活，疾病容易相互传染;封闭的教室，空气流通不畅，疾病容易传播。

男：如何有效预防春季呼吸道传染病?

女：(1)如果班上有学生患呼吸道传染病，要尽快进行治疗和隔离，其他同学尽量不要与病人接触，或去病人家中串门;(2)保持教室和家庭环境的空气流畅，少去拥挤、密闭的公共场所；(3)注意个人卫生，勤洗手，做好必要的个人防护(譬如疫区提倡戴口罩)；(4)根据天气变化注意增减衣服，防寒保暖，多参加锻炼，要多喝水，多吃含维生素。丰富的蔬菜水果，增强自身抵抗疾病的能力；(5)做好预防接种，提高免疫力。

男：同学们，听了春季呼吸道传染病的预防措施，我想我们一定受益匪浅，希望同学们不要麻痹大意，如果发现有发烧、流涕、咳嗽等症状，一定及时到医院查看病情，

最后，我们祝大家身体健康，永远快乐！

红领巾广播到此结束，谢谢大家收听
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