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篇1：电脑销售工作总结

时间就如果雪花，看似很美，但是却在手中抓不住，过得可真够快的，距离我从大专毕业出来工作也已经有一年多了，真快。这一年里，对我的人生历程来说是一个重大的转折点，也是改变我人生的一大里程碑。我有幸得到了电脑城领导的赏识，成为了一名电脑销售人员，这一年的工作经历让我感慨万千，下面我就对这一年来的工作，做出一份工作总结。

一、自我审视

在这一年里我成长太多了，身上的保护壳也在一层一层的褪下，身上的羽翼也逐渐丰满了起来，换上来的是在工作中体现出来的成熟、责任、担当。还有就是我的执行力、学习能力得到了很好的改善，同时我也收获了一份新的技能，我在大学的专业就是计算机专业，现在能在我们电脑城当一名销售人员，与我之前报考这个专业的理念想法殊途同归，万变不离其宗，对我这个刚入社会的小白也是很好的磨练，经过这一年我对各大电脑的品牌有了深层的认识，它们之间的优劣势我也了然于心，对于电脑发生的何种毛病我也能独自解决。这一年下来，可以发现我的学习能力以及适应能力、接受能力还是很强的。很快都熟悉并上手了这份工作。

二、工作经验及不足之处

对于来店里看电脑的顾客，首先你的服务态度要好，你才能给顾客留下好印象，他在你电脑购买电脑的几率也会极大的增加，其次问好能接受的价格区间以及顾客想要达到的效果，你得迅速为客户至少想好三种方案，供他挑选，并说明这几台比较适合他电脑优缺点，最终由顾客挑选一款，切记不能强买强卖，因为哪台价格高，你就极力推荐哪台，这样做只会让顾客感到反感，觉得你只是想赚钱，并未用心去为他推荐，适合顾客的才是最好的。

我在工作中也存在着些许不足，对有些顾客想自己组装台式电脑的，我就只能无奈的把顾客让给我的同事，因为我对这块的认识并不熟悉，是能说是略懂皮毛，不能给顾客列出一份满意的.配置单，这方面意向的顾客我的成单率极低，所以我目前只能负责笔记本电脑这块，对于到手的鸭子都能飞了，我有苦说不出，只能怪自己的工作能力还有所欠缺。

三、对来年的计划

我希望在来年，对各大品牌商家的CPU、主板、电源、散热器、内存条、显卡等等能有个全面的了解，让自己的工作能力得到进一步的加强，成为一名全能的电脑销售人员，为电脑城不惜余力的奉献自身的价值。希望在来年我的业绩能是现在的两倍，这是我来年奋斗的目标。
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我在电脑公司做一个一般的销售员，经过公司的一系列培训下和业务主管的带领下，学会如何去判断是否有效客户，学会如何去接近客户，得到客户的信任，了解客户的需求，为客户做选择和讲解客户疑虑，最终为客户提供一个完善的解决方案，并以公司完整的配套和后台支持，一站式的为客户服务。

从成为公司的一员开始，我参与了多项产品知识培训。在培训过程中，不断的记录产品知识要点，包括电脑配置，电脑构造，电脑产地，电脑文化，电脑卖点，电脑的售后服务等，为电脑的销售，打下了坚实的基础。我所在的部门负责销售dell全系列产品，包括dell服务器，dell家用台式机，dell商用台式机，dell笔记本，dell打印机等一系列耗材外设配件。从了解产品到熟识产品，我在培训时间，牢记重点要点;在下班后查阅网上资料，充盈了自己的产品熟识度，增加了对dell企业文化等一系列认识，为日后的销售带来了更大的便利。

在认识产品知识过后，我开始学习拥有资深销售阅历的业务主管，从他们身上学会了判断客户，当客户进门时判断客户是否有效，判断客户属于哪种类型，探查客户需求，了解客户疑虑，从一系列话术中总结出自己的销售技巧，拥有属于自己的销售风格，不断积累自己的老客户，凭借强大的公司后台及完善的产品线，做好了二次销售，积累了肯定的客户资源，并给客户留下了良好的印象。

在销售过程中，我主要负责为客户介绍满意客户需求的机器，为客户讲解机器的配置，功能等特点，在满意客户需求的同时，也能达到客户的预算范围。客户确定机型后，带领客户购买机器，为客户装载机器软件等服务，调试好机器，教会客户保养机器，留客户资料做好自我本身积累。

在售后服务上，我坚持用自己的耐烦为客户讲解客户遇到的各种问题，多次为客户解决问题并得到客户的确定，凭借良好的服务立场，让客户介绍客户，带来更多的连锁效应。

社会是一个大染缸，只有走出自己的风格，才能铸就自己的理想。身在这个社会时代的'我，深感科技的进展之快速，体会到生活的艰辛，明白父母赚钱的辛苦，了解师长教育的上心良苦。我会带着我自己的理想走下去。

在销售领域，我深刻体会，良好的心态才是一个胜利销售员的必备条件。现在的销售，不是单纯的商品上的交易，更是服务上的交易，更是价值上的交易而不是价格上的交易。我更加深刻的体会到，社会的路，需要太多太多的实践阅历才能支撑下去。这就要求我们需要要有激情，只有不断的学习，不断的进步，才不会被社会所淘汰，才能满意日益增长的生活要求。我明白，任何一个行业中，都需要你不断的去了解其进展趋势，预知进展方向，而这些，只有在不断的学习中总结阅历，才能拥有这样敏锐而精确的意识和判断力。在社会上人与人接触方面，我更加深刻的明白，要对不一样的人说不一样的话，只有不断的去完善自己的知识面，扩充各方面的见识，才能不断充盈自己的人生。一个人的反应技能和应对技能，将会决断一个人以后胜利的几率有多高，多留意一些环节，多留心身边的人和事，会给自己带来意想不到的收获。

一年下来，我总结出自己很多不足之处：

1，在说话时候还不够耐烦，

2，对各行业的了解还不够深透，

3，对自己的学习激情还不够充分，

4，对自己的业绩还不是很满足，

5，积累下来的老客户不够多等等

我会让自己不断的去完善，不断的去学习，不断的去改正自己的错误，让自己拥有更大的进步，让自己对自己的人生负责。短短的一年中，我学到的东西实在太多太多，也遇到了许多困难，但我相信，事在人为，英雄造时势，只要我有坚决的信念，总有天，我会找到理想的殿堂。
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在年刚接触这个行业时，在选择客户的问题上走过不少弯路，那是因为对这个行业还不太熟悉，总是选择一些小的商家.所以今年不要在选一些只看价格，对质量没要求的客户.没有要求的客户不是好客户。

20xx年的计划如下：

一;对于老客户，和固定客户，要经常保持联系，在有时间有条件的情况下，送一些小礼物或宴请客户，好稳定与客户关系。

二;在拥有老客户的同时还要不断从各种媒体获得更多客户信息。

三;要有好业绩就得加强业务学习，开拓视野，丰富知识，采取多样化形式，把学业务与交流技能向结合。

四;今年对自己有以下要求

1：每月要增加1个以上的新客户，还要有xx个潜在客户。

2：一周一小结，每月一大结，看看有哪些工作上的失误，及时改正下次不要再犯。

3：见客户之前要多了解客户的状态和需求，再做好准备工作才有可能不会丢失这个客户。

4：对客户不能有隐瞒和欺骗，这样不会有忠诚的客户。在有些问题上你和客户是统一的。

5：要不断加强业务方面的学习，多看书，上网查阅相关资料，与同行们交流，向他们学习更好的方式方法。

6：对所有客户的工作态度都要一样，但不能太低三下气。给客户一好印象，为公司树立更好的形象。

7：客户遇到问题，不能置之不理一定要尽全力帮助他们解决。要先做人再做生意，让客户相信我们的工作实力，才能更好的完成任务。

8：自信是非常重要的。要经常对自己说你是最好的，你是独一无二的。拥有健康乐观积极向上的工作态度才能更好的完成任务。

9：和公司其他员工要有良好的沟通，有团队意识，多交流，多探讨，才能不断增长业务技能。

10：为了今年的销售任务我要努力完成5000台的任务额，为公司创造更多利润。

以上就是我这一年的工作计划，工作中总会有各种各样的困难，我会向领导请示，向同事探讨，共同努力克服。为公司做出自己最大的贡献!
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一、市场分析

20xx年，电脑销售市场依然呈现出快速增长的态势。随着互联网的普及和5G技术的大规模商用，人们对电脑产品的需求越来越高。随着智能化技术的不断革新，消费者对于电脑产品的功能和性能要求也越来越高。作为电脑销售人员，我们需要密切关注市场动向，及时了解消费者的需求和偏好，为客户提供更加专业的服务和建议。

二、产品了解

20xx年，电脑产品的种类和功能越来越多样化。除了传统的台式机和笔记本电脑外，2合1电脑、游戏本、轻薄本等新型产品也逐渐受到消费者的青睐。作为电脑销售人员，我们需要深入了解各类电脑产品的特点和优势，能够根据客户的需求推荐合适的产品，并且能够对产品进行全面的介绍和示范，增强客户的购买信心。

三、销售技巧

随着市场的竞争日益激烈，销售技巧成为了电脑销售人员必备的能力。在20xx年，我们需要不断提升自己的销售技巧，例如沟通能力、谈判技巧、客户关系维护等方面。在日常销售工作中，我们要学会主动了解客户的需求，通过有效的沟通和服务，找到客户的痛点并给予解决方案，提高销售转化率。

四、售后服务

在20xx年，售后服务也成为了影响客户满意度的重要因素。在电脑销售过程中，我们不能止于售出产品，更需要在产品使用过程中，以专业的技能和态度对客户进行售后服务。只有客户满意，才能促使他们成为忠实的回头客，并进行口碑宣传。我们需要加强售后服务的培训和管理，提高客户的满意度和忠诚度。

五、团队合作

在电脑销售工作中，团队合作也显得尤为重要。20xx年，我们要学会与同事进行合作，充分发挥团队的力量。在日常工作中，我们要相互协助，分享销售经验，共同解决问题。只有团结一心，才能更好地应对市场的挑战，创造更好的销售业绩。

六、个人成长

20xx年，电脑销售行业进入了一个新的发展阶段，作为电脑销售人员，我们也需要不断提升自己的专业素养和综合能力。只有不断学习和提升自己，才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。我们需要注重个人成长，参加各类培训和学习，不断提升自己的销售能力和管理能力。

七、总结与展望

20xx年是电脑销售行业快速发展的一年，同时也是充满挑战的一年。在这一年里，我们经历了许多困难和挑战，也取得了不少成功和进步。回顾这一年的工作，我们深刻认识到了自己的不足之处，也积累了丰富的销售经验和实战能力。展望未来，我们将继续努力，不断提升自己的综合素质，迎接更大的挑战，创造更好的业绩。让我们携手并进，共同开创电脑销售事业的美好明天！
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一、工作内容及成绩

在过去的一年里，我的工作主要是负责电脑设备的销售和售后服务。我熟悉了公司的产品信息，对电脑设备的性能与功能有了更加深入的了解。通过不断学习，我掌握了销售技巧，能够更好地与客户沟通，了解客户的需求，并为他们提供专业的建议。

在工作中，我始终以客户为中心，努力为客户提供最优质的服务。通过我的努力，我成功地完成了销售任务，也得到了客户的好评。我也注重售后服务工作，及时解决客户的问题，确保客户对产品的满意度。

在这一年里，我取得了一定的成绩。我完成了公司规定的销售任务，并得到了业绩奖励。我也获得了客户的好评，增加了客户的信任度。我在工作中所取得的成绩，也得到了领导的肯定和认可。

二、工作中的困难与挑战

在工作中，我也面临了许多困难与挑战。市场竞争激烈，要想取得优异的成绩并不容易。客户对于电脑设备的需求不断变化，我需要不断学习，跟上市场的变化。客户的购买习惯也在不断变化，我需要不断调整自己的销售策略，满足客户的需求。时常会遇到一些困难的售后问题，需要耐心解决，确保客户满意。

面对这些困难与挑战，我没有退缩，而是以更加积极的态度去面对。我不断学习，提升自己的专业水平，积极调整销售策略，提高个人销售能力。我也注重沟通能力和服务意识的提升，努力解决客户的问题，提高客户满意度。

三、未来的发展展望

在未来的工作中，我会继续努力学习，不断提升自己的专业技能和销售能力。我会及时关注市场的变化，了解客户的需求，调整销售策略，确保取得更好的销售业绩。我也会继续关注售后服务工作，不断提高服务质量，确保客户对产品的满意度。

在未来的工作中，我也会加强团队协作，与同事密切合作，共同努力取得更好的销售业绩。我会与公司保持良好的沟通，深入了解公司的发展战略，积极配合公司的工作，共同促进公司的发展。

在未来的工作中，我也将不断锻炼自己的意志品质，保持良好的心态，坚定信心，不断提升自己的工作能力，为公司的发展贡献自己的力量。

在20xx年的工作总结中，我通过自身的努力和不懈的学习，取得了一定的成绩。我会继续努力，不断提升自己的工作能力，为未来的发展做出更大的努力。相信在未来的工作中，我可以取得更好的成绩，为公司的发展做出更大的贡献。
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