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篇1：车间培训工作计划

一、培训目的

为贯彻执行生产部对各车间的工艺纪律监督与考核，提高各操作岗位员工的技术业务水平，加强员工的岗位责任心，从而全面提升公司生产的工艺控制水平，依据相关规定，技术部将组织对生产车间的工艺技术培训。

二、培训内容

工艺技术培训内容主要包括以下三点：

1，技术部定期定员对车间的培训。

技术部将定期通知车间相关人员进行集中培训，培训时间、地点和参与人员将由技术部规定并通知车间。

主要内容包括：

(1)出台工艺管理制度的培训。

(2)技术改造的说明培训。

(3)重要装置、工艺操作法的培训。

(4)工艺技术员的业务水平培训。

(5)临时用工或外来人员的上岗资格培训。

2，车间实际需求的工艺技术培训。

根据相关规定，车间有义务根据生产中的实际需要，要求技术部组织对生产中的具体问题进行培训，用以提高车间工艺技术水平和承担工艺责任的风险。(详见《车间培训及考核细则》)

主要内容包括：

(1)生产中遇到的难点控制问题的培训。

(2)新上项目或设备的运行操作培训。

(3)工艺条件控制中的理论支持培训。

(4)其他工艺技术培训。

3，车间负责的对车间员工进行的基础培训。

车间必须制定每月的详细培训计划，并报技术部，由技术部进行评估并监督执行，对于讲课的内容，水平以及效果列入年度考评(职称、工资系数)。

培训内容包括：

(1)车间生产的工艺流程及工艺参数。

(2)生产岗位岗位操作规程。

(3)车间生产主要设备性能及设备维护。

(4)车间生产设备的开停车顺序。

(5)生产过程中各工艺条件的具体控制方案。

三、培训方式

工艺技术培训提倡能切实提高员工艺技术水平的各种方式，但集中授课将作为主要培训手段，培训方式如下

(1)下发各种工艺技术资料，并在一段时间后对接收资料的在岗员工组织相关考评。

(2)邀请专业人员(菏泽学院教授或炼油厂工程师)组织授课。

(3)由公司内部各领域工程师和专业技术人才组织授课。

篇2：车间培训工作计划

为进一步落实公司安全生产和环境保护主体责任，加强安全环保管理，提高全体员工安全环保意识，实现安全稳定发展，电气仪表车间持续以“反违章、查隐患、抓管理、提高技能”为全年安全工作主线，狠抓员工技能提升，严控各类安全生产事故，确保车间20xx年各项安全工作目标顺利完成。

一、培训目的：

根据公司安全环保教育培训需求，结合公司安全生产形势，强化“安全第一”理念，聚焦2015年安全工作重点，开展安全环保培训教育，进一步提高全体员工的安全意识，增强风险防控能力，减少人的不安全行为、物的不安全状况和管理缺陷，促进全车间安全生产环保管理的提升，增强事故预防、职业危害预防和应急处置能力，减少安全生产环境事故。

二、组织领导：

电气仪表车间成立领导小组，深入开展安全培训活动，全面组织、协调、指导安全培训全面开展。

组长：*******

副组长：*******

成员：*****************************

三、基本思路：

(一)加强“安全第一、预防为主”的安全意识教育。安全意识教育是通过深入细致的思想工作，帮助员工纠正事项，提高对安全生产重要性的认识。在提高思想认识的基础上，能够正确理解并积极执行相关安全生产规章制度，强化自身防护意识，做到不违章作业、不违反劳动纪律，做到“四不伤害”:不伤害自己、不伤害他人、不被他人伤害、保护他人不受伤害。

同时，各级管理人员也要加强安全思想教育，做到工作带头，从关心人、关心生命健康的角度关注安全生产，不违章指挥。

(二)将安全教育贯穿生产全过程，强化全员参与和长期安全教育的积极性。做到“全员、全方位、全过程”的安全教育。因为生产和安全是密不可分的统一，有生产的地方就要进行安全教育。

(三)开展多种渠道和形式的安全教育。安全教育的形式要因地制宜，因人而异，灵活多用，尽量采用符合人们认知特点的有趣、可接受的方式。根据我公司的具体情况，安全教育的形式主要包括以下几个方面：

(1)会议的形式。主要包括：安全知识讲座、安全小组活动、汇报会、班前班后会、事故教训现场会等。

(2)悬挂形式。主要包括：安全宣传横幅、标语、标牌、图片、安全宣传板等。

(3)音像制品。主要包括：安全教育光盘、安全讲座视频等。

(4)现场观摩演示表。主要包括：安全操作方法演示、消防演习、触电急救方法演示等。

(5)严格执行公司三级安全教育制度，杜绝直接用工不进行三级安全教育的现象。对新员工和进厂工人，严格要求进行三级安全教育(包括厂级、车间级、班组级安全教育)，内容包括安全技术知识、设备性能、操作规程、安全制度和禁止项目，经考试合格后方可进入操作岗位，并记录考试情况，三级安全教育时间不少于24小时。

四.工作要求

1.具体的培训计划应该在培训前一个月制定出来

4.年底写一份年度培训教育活动总结报告，提出今年培训的不足和今后教育应注意的方面，制定下一年的安全培训教育计划。

电气仪表车间

20xx年1月12日

篇3：车间培训工作计划

一、新员工培训目的

1、帮助新员工缓解紧张情绪，形成对企业的归属感、安全感、忠诚度。

2、帮助新员工融入企业，让新员工了解公司历史制度、企业文化、安全管理制度等。

3、帮助新员工进行职业生涯规划，以树立正确的职业发展方向。

4、帮助新员工转变角色，从“局外人”到“企业人”。

5、帮助新员工明确自己的工作职责、工作流程以及与工作相关部门的工作方式等。

二、新员工培训内容

1、车间相关内容培训

1)张主任致词，欢迎新员工的加盟，向新员工介绍修理车间发展规划战略。

2)朱主任介绍修理车间的规章制度。

3)朱主任介绍修理车间的工作流程和人员配备状况；主营范围和行业优势。

4)邀请安全工程科介绍分公司的三级安全教育制度。

2、岗位技能培训

（1）具体事项

1)车间职责和岗位职责。

2)相关岗位工作文件及示范。

3、培训时间和培训方式

1)培训时间为3个月。

2)培训方式为在岗实习制，安排工作经验丰富、技能熟练的在职老员工担任导师，指导新员工尽快熟悉岗位工作。

三、新员工培训的考核与评估

进行新员工培训考试，包括集中培训的知识性考试和技能培训的现场。

1、理论及技能操作考试。

2、评估

（1）行政人事部负责对新员工培训进行反馈调查，填写《新员工入职培训反馈意见表》，并在7日内将学员的反馈意见表汇总后送授课教师参阅。

（2）行政人事部在新员工集中培训结束后一周内，提交该期培训的总结分析报告，报公司总经理审阅。

（3）新员工集中培训结束后，进入在岗实习。在岗实习由各部门负责人负责实施，并于实习结束后由新员工填写《新员工试用期考核转正表》,经部门主管审批，报行政人事部

（4）行政人事部在新员工接受培训期间，应不定期与新员工、部门培训负责人进行交流，及时了解新员工的动态，改进培训方式，以使培训更加富有成效并达到预期目标。

四、做好新员工培训的辅助措施

1、加强宣传，向公司各部门宣传公司新员工培训的政策、方法等，强化员工对新员工培训工作的重视程度。

2、对新员工导师进行培训，对各部门选拔出来的新员工导师进行培训，主要是团队合作方面的培训。

五、培训时间安排

车间办

二零xx年八月五日

友情提示：本文中关于《修理车间新进员工培训工作计划》给出的范例仅供您参考拓展思维使用，修理车间新进员工培训工作计划：该篇文章建议您自主创作。
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