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篇1：校长在教师节的讲话

尊敬的各位领导、各位来宾，亲爱的老师、同学们：

大家好!

九月天高云淡，九月丹桂飘香，九月硕果累累，九月笑语绵绵。在九月这个清风飒爽的季节里，第xx个教师节带着秋的馨香如期而至。

教师，是美的耕耘者，美的播种者;用美的阳光普照，用美的雨露滋润，让孩子的心田绿草如茵，繁花似锦!如果教师是大桥，她能连接被割断的山峦，让孩子走向收获的峰巅;如果教师是青藤，坚韧而修长，它能指引孩子采撷到崖顶的灵芝和人参;如果教师是一个蚌，那么孩子便是蚌里的砂粒，她会用爱去舐它，磨它，浸它，洗它……经年累月，砂粒便成了一颗颗珍珠，光彩熠熠。

不计辛勤一砚寒，桃熟流丹，李熟技残，种花容易树人难。幽谷飞香不一般，诗满人间，画满人间，英才济济笑开颜。作为一名教师，特别是一名正衡的教师，我感到无比的幸运、骄傲和自豪，但同时也认识到了身上那份沉甸甸的责任。

泰戈尔说过：“果实的事业是尊重的，花的事业是甜美的，但是让我做叶的事业吧!因为叶是谦逊地专心地垂着绿荫的。”

为了叶的事业，八年的弹指光阴里，有年轻气盛的躁动、有浅尝甘霖的欣喜、有屡遭挫折的痛楚，也有不眠不休的焦虑。是孩子清纯的眼眸给了我勇气，是领导关切的话语给了我力量，是同事真诚的微笑给了我鼓励，是家长无比的信任给了我信心。于是，在时间的雕刻下，昔日那分明的棱角已消失，往日那青春的冲动已溶解。今日，面对孩子，多了一份耐心，多了一份爱心，多了一份责任心。

为了叶的事业，八年的如梭岁月中，有存在于现实与理想之间的彷徨、困惑、悲观、甚至绝望。是苏霍姆林斯基让我明白了“教师一定要有自己的教育理想”，是李镇西让我明白了“让教师和学生过一种完整、幸福生活”，是刘铁芳让我明白了“教育需要教育本原的回归”。

于是，在灰色和苍白的现实色彩中，总愿意去探寻一些明媚的色彩，并努力将这些色彩熏染开去，让灰色和苍白中出现一抹绯红。今日，即便是带着镣铐跳舞，也要力争在教育的舞台上舞出自己的舞姿。

让我们为花的盛开、果的成熟忙碌着，耕耘着，默默地垂着叶的绿荫吧!

最后衷心祝愿各位老师身体健康、工作顺利、家庭美满、生活幸福、天天开心、事事如意，祝愿我校学生心态更阳光、学业更优秀、特长更明显、口才更一流、视野更国际、素质更领袖。

篇2：校长在教师节的讲话

老师们：

大家下午好!

“人逢喜事尤其乐，月到中秋分外明。”中秋刚过，我们又迎来了属于我们教师自己的节日——第31个教师节。在此，我代表学校支部行政，向全体教职员工致以崇高的敬意和节日的问候，向一年来默默无闻、无私奉献的全体教师表示最衷心的感谢和最诚挚的祝愿!祝大家节日快乐!

过去的一年,学校始终坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,认真学习和贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,牢固树立和全面落实科学发展观,积极践行“三静”教育思想,以"抓师德、促均衡、提质量、保稳定"为工作重点,提高育人质量，推进学校工作持续健康发展。全体教师爱岗敬业、为人师表、严谨治学、奋发进取;学生活泼善思、向学文明;校园整洁干净、平安和谐、书香儒雅、生气勃勃。学校坚持育人为本，德育为先，狠抓学生行为习惯养成教育。全体教师齐抓共管，用“好习惯成就品味人生”的思想引领学生，形成育人合力。通过丰富多彩的德育活动，寓教于乐，开阔学生视野，锻炼学生能力，促进学生身心健康成长。学校始终把安全工作放在第一位,强化安全教育，增强师生法纪观念,切实做到学校发展与学校安全两头兼顾,管理落实、措施到位，积极采取各种预防措施,强化校舍、教育教学设施、食品卫生等安全工作,从而确保了学校师生平安稳定,确保学校安全无事故。

全体初三教师以高度的责任感和使命感，团结协作，兢兢业业，牺牲了大量休息时间，忘我奉献，保证了本届毕业班出口质量取得优异成绩。XX初5人考进了实验小班，我校首次荣获“县优生学业发展特等奖”称号。武安学校办学质量的不断提升和辉煌，有力地证明了武安学校教师有较高的责任心和较高的教学水平，武安学校教师为武安老百姓子女的美好前程，为老百姓的切身利益，作出了卓越贡献。

这些骄人成绩的取得，是学校全体教师团结协作、艰苦奋斗的结果，是全体教职工奋力拼搏、扎实工作的结果。在此，我代表学校领导班子再次向辛苦了一年的各位老师表示热烈的祝贺和衷心的感谢!

老师们，长期以来，我校全体教职员工恪尽职守，默默耕耘，用自己的心血、汗水，生动诠释了爱心、奉献和责任。老师们在教育事业中无私奉献，在困难面前从不放弃，用实际行动赢得了地方党政、百姓的理解、支持和爱戴。从踏上三尺讲台的那一天起，每位教师就把学生的健康成长当成自己最大的幸福。我们有的老师带病坚持工作(如王纲、魏碧华、刘安勋);有的老师以校为家，几乎全周蹲在学校(钟良、付国霞、胥云、黄秀梅等)，我们绝大多数班主任教师，为了帮助学生改变不良习惯，为了班级学生平安健康，尽心尽力、呕心沥血;教师的工作是平凡的，备课、上课，日复一日，但收获的幸福却是崇高神圣的，我们为有这样一个奋进向上、团结和谐的集体而高兴，为有把学生和学校的一切放在首位这样的教师群体而感到自豪。

回首过去，我们心情激荡;展望未来，我们任重道远。国运兴衰，系于教育。百年大计，教育为本。教师担负着承前启后、继往开来的光荣使命，教师身系着国家、民族的重大责任，这份责任决定了教师要更加注意自己的一言一行，一举一动对学生、对家长、对社会的影响。教师担负着这样重大的责任，心中必要有大爱，有大爱必明大耻，明大耻必有所为有所不为，只有这样，才能以对国家、对民族、对社会的强烈责任感来从事我们的事业，真正培养出将来建设国家的栋梁之才。

今年是我校教育发展攻关之年，是我校突破质量发展瓶颈之年。我们希望全体教师继续振奋精神，团结协作，切实改进工作作风，规范师德师表行为，反对“四风”，树“四清”新风，勤奋学习，踏实专研，锐意进取，不断提高育人水平，以更加务实、更加有效、更加积极向上的姿态投入到新学年的各项工作。

一支粉笔两袖清风，三尺讲台四季晴雨。在第31个教师节之际，我真诚希望全体教师志存高远，爱岗敬业，团结一致，求真务实，以高尚的师德，精湛而扎实的业务水平，无愧于教师的光荣称号，让家长放心，让学生喜欢，让社会满意，让武安学校明天更加美好。

最后，祝在座各位节日快乐，身体健康、家庭幸福、万事如意!

谢谢大家!

篇3：校长在教师节的讲话

老师们：

晚上好!

今天在这里我们庆祝第二十一个教师节，这是我们自己的节日，我谨代表学校党总支、校长室祝全体教职员工节日愉快!道一声：大家辛苦了!

过去的一年，我们有太多值得骄傲的成绩：校园环境整洁靓丽，学生行为规范，初高中质量再创新高，生源日益好转，年轻教师茁壮成长，骨干教师硕果累累，师德先进事迹感人，学校社会美誉度提高，这一切的一切，全得益于我们全体教职员工的共同努力，全仰仗于我们四十三中人辛勤的劳动、无私的奉献!

在座的许多老师在四十三中已经工作了许多年，大家共同见证了四十三中这么多年来的发展变化，从低谷走到今天，的确很不容易，我们的老师付出的太多太多。仅就开学一周的所见所闻，足以折射我们四十三中人的精神：9月1号的倾盆大雨中，我们高一的王天长老师，高二的汪琼、杨国祥老师打着伞组织学生做清洁;刘少静老师生病，同组的宋旅健、刘永鸿老师毫无怨言为其代课;高一历史教师空缺，赵刚老师说：”不请人代课了，又花钱又不放心，干脆我们自己的老师一人分担一点。’常智宏老师反过来做钟主任的工作：”即使是暂时让我到高中代课也行。不要怕今后继续让我带初中不好做我的工作。’金世红老师加了初中历史课，还有熊凌老师、邢辉老师、徐乾坤老师、彭霞老师、余凤珍老师

是的，学校这样的老师太多了，正如德艺双馨的华生萍老师、模范党员陈彩霞老师、师德先进个人、优秀班主任，正是这样一群平凡的人在平凡的岗位上做出了不平凡的事。

值得称赞的人很多，恕我不能一一列举。

正是有了可敬可爱的四十三中人，才有了今天的成绩，才有了今天的口碑，并且我们有理由相信，有我们在座的各位，四十三中一定会有更美好的明天!

最后，祝全体教职员工身体健康，合家幸福!

篇4：校长在教师节的讲话

尊敬的各位领导、各位老师：

今天，我们在这里欢聚一堂，庆祝第27个教师节。在此，我代表中心学校向全体教职员工致以崇高的敬意和节日的问候，向各类“优秀教育教学工”和中小学教学成绩突出的老师们表示热烈的祝贺！

在刚刚过去的一学年里，在教育局和镇党委领导的亲切关怀和大力支持下，我校教育工作以科学发展观统领工作全局，坚持“抓管理，提质量，保安全，促发展”的工作思路，创建和谐、平安校园，以育人为目标，以教学为中心，以课改为动力，从抓规范入手，抓学生文明行为习惯、学习习惯教育、全面提高教育教学质量。在全体教职员工的共同努力下，学校被评为自治区级“德育示范学校”；获得自治区级“英语教师风采大赛”组织奖；被教育局党委评委“先进基层党组织”；学校“走进军营，感受严明”国防教育活动图片新闻在宁夏电视台《新时空》栏目播出；与金银滩复兴学校联手，在各自学校成功举行了“同课异构”联片教研活动；组织学生参加了市区教育局举办的《党在我心中》大合唱比赛，获第三名好成绩。

教师xx老师分别在自治区、吴忠市区英语教师风采大赛中获一、二等奖；XX老师在自治区物理创新大赛活动中获三等奖；取得了较好的社会效益。

张校长带领10多位骨干教师到河南永威考察学习，把先进、细致的学校管理理念和具体做法引入我校，推动教学工作的发展。

学校多次向镇党委、派出所、教育局反映五里坡等地走读学生存在乘车安全问题，经市长现场办公会议研究，增派8辆公交车投入运营，接送学生上下学，彻底解决了当地百姓上学难问题，同时彻底消除了超载、拥挤等交通安全隐患。

加强门房、宿舍、餐厅管理，积极消除安全隐患，保证学校各项教育活动井然有序，正常开展。

严格执行责任追究制。学校重点加强防火防盗、防食物中毒、防溺水、防交通事故教育。每逢旗下讲话、班级晨会、主题班队会、领导讲话都提及安全教育。通过落实岗位职责，落实安全工作的各项措施，建立并落实了重大突发事件应急处理的措施。

向民政局上缴“慈善基金”捐款XX元，向市第十一小学生病教师XX老师捐款献爱心活动，共捐款XX元，体现了教师良好的职业道德。

组织教师参加教研室组织的语文、数学、英语、综合学科“同课异构”竞赛活动，锻炼了队伍，增强了综合学科“优质高效课堂”的时效性，并取得好成绩。

与金银滩复兴学校联合举办了“同课异构”连片教研活动，双方学校共开课20多节，教师们通过相互听课学习、交流研讨，探讨农村学校“如何构建高效课堂”有效途径。同时，两所学校也在德育教育、环境建设、班级管理方面也做了有效的交流与探讨。

参加片区教研活动共X人次，组织人员到银川、市区兄弟学校听课学习X人次，校本培训130X，二级培训X次，受益人数达X多人，使教师在课堂教和学的两个方式上有了更大的突破，85%以上的教师都能用新的理念，转变教学方式，指导学生参与学习，合作学习，主动学习，学会终身学习必备的方法和技能。

加大投入，解决学校行政、课堂教学、学生生活所需要的设备设施。投入一万多元，购置了米饭蒸车、电烤箱、灶台，茶浴炉、切菜机等厨房设备；投资一万余元为厨房吊顶、贴墙面砖、地面砖、加设水槽，粉刷餐厅、门房，彻底改造师生就餐环境。移栽树木200余株，使操场变得更开阔了；栽种紫叶小檗、八宝锦天、金叶女贞等花草，美化了校园环境；投入一万多元，将大门口两侧小红砖清除，进行水泥地面硬化；加强对食堂的饮食卫生和饭菜质量的督查管理，加强对职工的管理，明确岗位职责，落实卫生措施，加强了饮食卫生的督查力度，饭菜质量、花式品种、服务态度等方面均有了明显提高。也体现了后勤为教育教学服务，为师生服务思想。

在学校这块育人的沃土上，倾注了老师们满腔的热忱和心血。你们无私奉献的精神，将激励学生们勤奋学习；你们作出的贡献，学校将永远铭记！学生们将以你们为荣，学校将以你们为骄傲，全社会将以你们为自豪！让我们用智慧、良心和责任共同铸就扁担沟教育更加辉煌的明天！在这里，我再次由衷地感谢全体教职工，是你们用勤劳和智慧为学校的发展作出了贡献！也是你们自尊自励、学为人师、行为示范、热爱教育、热爱学生的高尚人格教育和影响学生，成为他们健康成长的指导者和引路人。

作为教师，我们要自觉养成良好的师德。德，人立身之本。师德，教师立身之本，教师立身是因为教师身上存有一份国家、民族、人类社会的责任，这份责任决定了教师在立身的同时，还要注意自己的一言一行，一举一动对学生、对家长、对社会的影响。身上有一份大责任，心中必有一份大爱，有大爱必明大耻，明大耻必有所为有所不为。只有这样，才能以对国家、对民族、对社会的强烈责任感来从事我们的事业，真正培养出将来建设国家的栋梁之才。

教育事业是人类崇高的事业，教师是天底下无尚光荣的职业。我们全体教师要深刻认识自己所肩负的神圣职责和重要使命，教书育人，为人师表，努力成为当之无愧的人类灵魂的工程师。

由衷的希望大家勤奋学习，立足本职，关爱学生，努力工作，不断提高教育教学质量，为办人民满意教育作出新的更大的贡献！

最后，祝大家节日快乐，工作顺利，生活幸福，身体安康！

谢谢大家!

篇5：校长在教师节的讲话

尊敬的各位老师，各位同仁：

大家好！

在这橙黄橘绿，硕果飘香的美好时节，我们迎来了我们的专属节日——第XX个教师节。今天，学校隆重召开教师节庆祝大会，既对过去学年的工作进行总结，表彰先进；又对新学年的工作进行部署，明确任务，动员全校教职员工不忘初心、发扬XX精神，不懈奋斗、潜心立德育人，努力推动学校建设更快更好地向前发展。首先，我代表学校，向受到表彰的优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任、首席教师、骨干教师等表示热烈祝贺！向辛勤耕耘在学校各个岗位上的全体教职工，致以诚挚的问候和节日的祝福！向为XXX小学发展、改革作出贡献的历届老领导、老教师表示衷心的感谢和节日的祝贺！向已故老领导、老教师的家属致亲切的慰问！向支持、理解XXX小学发展的各级各部门、各位领导表示衷心的感谢！

同志们：回顾过去，我们心潮澎湃，展望未来，我们信心百倍。一直以来，XX人有艰苦创业的吃苦精神，XX人有团结进取的坚定信念。一路走来，我们踏石留印、抓铁有痕；我们不惧风雨，敢于拼搏；我们心怀善念，爱生如子；我们贴地而行，敢于担当；我们不浮不躁，歩履坚定，为办人民满意的学校做出了极不平凡的贡献，培养出了成千上万的优秀学子，深受广大家长和社会各界的广泛赞誉。近年来，我们的发展思路更加清晰坚定，师资队伍加速成长，教学质量稳步提升，管理创新初见成效。

面对如火如荼的教育改革，特别是教育高质量发展，我们肩上的担子更重了，强师工程、延时服务、强校计划、师德建设，每一项工作都是沉甸甸的担子。我们要不忘初心，不负韶华，默默耕耘，以爱育爱，在抓好自身业务素质提高的同时，让“五项管理”“延时服务”“强效计划”“强师工程”落地落实，让减负提质成为我们教育价值追求的理想灯塔在自己平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。正所谓“国将兴，必贵师而重傅”。尊师重教是我国的优秀传统，也是中华民族实现伟大复兴、推动人类文明发展的必然选择。中华民族5000年文明发展史，凝聚了一代又一代教师辛勤耕耘的心血和汗水。我深知，学校前进的每一步、跨越的每一关，都离不开你们孜孜不倦的付出和努力。你们为学生的学习费心，为学生的成长操心，为学生的安全担心。你们对学生的爱，比父爱更深沉，比母爱更细腻，比友爱更无私。正是你们的诸多苦心和爱心，使学生的成长乐章更加清新，使学生的智慧之泉更加滋润。在此，向你们致以最崇高的敬意和最衷心的感谢！??

老师们，习近平总书记的教育观提出“让每个人的人生都有出彩的机会”。今天的学生就是未来实现中华民族伟大复兴中国梦的主力军，学校会用“好习惯成就好人生”领航，希望我们的教师能打造好一支“梦之队”，相信学生，尊重学生，发展学生，让每个学生都能有出彩的机会。更希望你们牢记为党育人、为国育才的初心和使命，乐教善教、奋进担当，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。学校也会支持教师发展，保障教师所需，增进教师福祉，努力为全体教师营造心无旁骛、安心从教的育人环境。

“同心山成玉，协力土变金”。同志们，我们所站的三尺讲台，既关乎国运兴衰，又关系学生未来。新阶段，新起点，新作为，让我们继续怀揣志向仰望星空，脚踏实地奋进拼搏，相信时光终不辜负，未来一定如所期！

最后，再次祝贺各位老师节日快乐，身体健康、工作顺利、生活幸福！

篇6：校长在教师节的讲话

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

沐浴着9月的金风，品味着鲜花的芬芳，第xx个教师节到来了，千万园丁幸福地享受着属于自己的节日。首先，让我们用热烈的掌声对全体老师致以节日的问候和真诚的祝福!

"百年大计，教育为本;教育大计，教师为本"，教师是人类文明的传承者，是学校最珍贵的财富。只有高水平的教师，才能有高质量的教育，只有一流的教师，才能有一流的学校!"创立高质量有特色的首都名校"是北京十八中的奋斗目标，"为每一位同学可持续、有意义的幸福人生奠基"是我们永恒的宗旨，宏伟的目标能否实现，教师是关键。长期以来，十八中全体教师恪尽职守，默默耕耘，他们用自己的心血、汗水，生动诠释了什么是爱心、奉献和责任。他们在教育事业中无私奉献，在困难面前从不放弃，他们用实际行动让"自信自强、拼搏奉献、民主求实"的学校精神一代代得以薪火相传。从踏上三尺讲台的那一天，每一位教师就把学生的健康成长当成是教师的最大幸福。有的老师高烧未退，拔掉输液的针头就精神抖擞的登上讲台;有的老师为了帮助同学改变一个不好的习惯，忧心重重、费尽心思;当同学夜深沉睡时，有多少老师在灯影下以书为伴;当同学取得点滴成绩和进步时，多少时候老师比学生还要冲动和快乐。教师是平凡的，备课、上课，日复一日中老师鬓角已经浸染白霜;教师是平凡的，表扬、批评，苦口婆心时老师常常身心疲惫;但教师更是荣耀的，陪伴一个个花季生命的成长，培育学生成功乃至卓越，这是一种何等的荣耀和幸福!在今天这个日子里，老师为收到同学的祝福和鲜花而冲动，我们更为了自己是一名荣耀的人民教师而倍感荣耀!

老师们：在踏入教师这个行业之初，大家都曾怀着美好浪漫的憧憬，相信自己能够最大限度地使学生得到开展，实现自己的人生价值。今天，这种信念是否已经被复杂与残酷的现实所粉碎?在第二十五个教师节来临之际，请每一位教师都认真思考：为了教师的荣耀，我们怎样当老师?或许，这是我们对教师节最好的纪念。

生命之花的绽放是绚丽的，生命之果的采摘是幸福的。但是，从种子之破土，它所穿越的一个个日夜，一个个四季，都是寂寞的，需要我们用忠诚、用信念、用爱去承受和担当，我们需要言教，更要注重身教，以自己的模范行动影响和带动学生，以自己的学术造诣和优秀品格赢得学生的尊重和热爱。面对每一个同学的未来人生和作为一名教师的荣耀，让我们共同承诺做到：爱岗敬业，关爱学生;刻苦钻研，严谨笃学;勇于创新，发奋进取;淡泊名利，志存高远;甘为人梯，乐于奉献;静下心来教书，潜下心来育人，努力做学生爱戴、人民满意的教师，无愧于"人类灵魂工程师"的荣耀称号。

在这个特殊日子，全校的老师不仅享受着同学带来的感动，我们也会以捐款的形式为家庭困难的同学奉献一份爱心。金钱有价，爱心无价。老师的捐款是有限的，但是真诚的师爱却是无限的，希望我们的微薄奉献能够帮助困难的同学，让爱成为十八中文化永远的主旋律!

老师们：让我们用爱心播种、用粉笔耕耘、用汗水浇灌、用心血滋润，让每一个孩子都能够在十八中这片沃土绽放出智慧的花朵。同学们：让我们尊敬师长，不忘师恩，在老师的陪伴下发奋有为、幸福成长，早日成为社会的栋梁。最后再次祝老师们"教师节快乐!"

篇7：校长在教师节的讲话

尊敬的领导、老师们：

大家好!今天全乡教师欢聚一堂，庆祝我们自己的节日--教师节，借此机会，我谨代表于十拨小学全体师生，向一如既往关心和支持我校发展的各位领导及同仁，表示热烈的欢迎!向为了教育事业的发展呕心沥血、恪尽职守的每一位教师表示最崇高的敬意!祝大家教师节快乐!

我今年58岁了，从事教育工作38年，担任于十拨小学校长31年，在这几十年的工作中，我从没感觉到过工作的枯燥和无味，反而我觉得教育工作给我带来了一生的快乐，如果给我可以在年青一次机会，我还会义无返顾的选择教育，这个平凡而又伟大的职业。

一、教师队伍的建设及取得的成绩

教学质量是学校发展永恒的主题，我校连年来教学成绩名列前某，好成绩的取得是和团队的力量分不开的，我校拥有一个值得让我骄傲和自豪的团队，他们团结、任劳任怨、干劲十足，无论年龄大的老教师，还是刚刚走上讲台的新教师，都把工作放在第一位。我们的教师在教学中注重学生学习方法的培养，注重让学生会用自己的大脑去思考问题、解决问题，注重学生个性的发展，因人施教，因才施教，他们自觉加强师德修养，脚踏实地、乐于奉献，淡泊明志、甘为人梯，以自己高深的人格魅力影响着学生。他们是我于十拨小学的功臣，在此我再次感谢他们为于十拨小学，为教育事业所奉献的一切。

二、学校的特色建设及取得的成绩

我校在20xx年9月搬入新校区以来，上级领导给予了高度的重视和大力支持，促进了我校教育的发展。先后配备了微机室、少科室室、实验室、图书阅览室等，对校园进行了大规模的绿化、美化、硬化。

提起我校的建设，我不得不又提起我校这支精英团队，是他们在烈日下，和我一起一个砖块一个砖块的砌起你们现在脚下踩着的地面，这为我校节省了大量的开资;他们用只拿的动粉笔的双手拿起铁锹，种植绿化带，铺设草坪，种花除草，他们是真的把学校当成了自己的家，用自己的爱心来浇灌和维护。现今一个设施齐全，环境宜人，花草树木齐全，四化到位的新于十拨小学已矗立在我们眼前。在上学期全乡举行的环境检查中，我校取得了第一的好成绩。

我校注重为学生营造浓厚的文化氛围，通过板报、橱窗、楼道文化、警示标语等途径，力争让每一位学生都能感受到文化所带来的感染力，从而让他们学文化，用文化，为将来长成一个对社会有用的人。我校在注重教学质量的同时，也非常注重加强学生体魄，我校利用快乐大课间的活动，开展趣味体育运动，把武术操、校园舞、韵律操等这些学生喜欢的运动项目，添加到大课间的活动当中，既增强了广大师生的体质，又让学校的学习生活注入了新的活力。我校"快乐大课间"活动的成功开展，还在全县"快乐大课间"现场观摩活动中被选为五处中小学之一。

我校在上级领导的指导下，在全校师生齐心协力的努力下，同心同德促发展，学校先后被评为"南皮县素质教育合格校"、"南皮县办学水平规范校"、"南皮县文明单位"、"南皮县绿色亮点学校"连续多年获得大浪淀乡"先进单位"等称号。

三、提升管理水平，完善科学管理。

管理是一门科学，一门艺术，一所学校办得好坏，管理是关键，学校领导要从更高的意义上去理解管理的重要性，加大管理力度。"要向管理要质量，向管理要效益，以质量求生存和发展"。作为学校领导就要讲思想、讲责任。我认为，把学校管理好，学校领导让学校整体得到发展是其首要责任;让广大教师取得成功是其重要责任;让学生更好地发展，能够赢得未来的竞争是其崇高责任。为此，我校建立健全各项规章制度，保障了工作的顺利进行。每个教师分工明确，责任到人，团结协作，上下齐心，整个团队迸发出实干的激情。

四、找差距准定位，发展壮大我校教育。

一切成绩的取得只能说明过去。我校今后发展的任务仍很艰巨。因此，作为学校领导，我务必要保持冷静、清醒的头脑，积极找差距，改进和完善自己，努力在学校这个平凡的岗位上创造出不平凡的业绩，实现学校领导自身的崇高价值。以自己的人格魅力，去影响和带动全校师生，创造出人民满意的一片教育天地。

最后，祝老师们节日愉快，万事如意!谢谢!
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