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篇1：教师业务学习总结

通过这几天的业务学习，受益匪浅，感受颇多。现将自己的感受总结如下：

一、教师必须具备职业道德

做为教师，我们除了必须具有有关的专业技能以外，还必须具有有关的职业道德。

首先，作为教师我们要爱岗敬业，只有真心的喜欢这份工作我们才会用心的去做，才能做好。我们经常说的一句话兴趣是最好的老师只有对这份工作有兴趣，才会有热情，才会努力。所以要想干好这份工作，就先让自己真心的喜欢它。

其次，做为教师我们必须关怀自己的学生，现代教学已经存有权利教学转变为能力教育。做为老师我们必须慈爱。这一点我以前就搞的比较不好，我会对学生小发牢骚，可以对他们大吼大叫，总是用一种权力回去约束学生。学生犯下了错误我就可以很生气，严苛的抨击他们。事后认真想一想又真的很生气。古人说道：人非圣贤，孰能无过?容许我们大人犯错误，也必须容许孩子犯错误。我们必须淡定的看待学生的错误，在处置学生问题时，必须学会认同学生，特别注意保护学生的自尊心。必须学会东站在学生的角度问题。对学生必须包容，必须给学生表述的机会，真正俘虏学生的心。代莱学期我急于发生改变自己的管理策略，努力做到三不不生气，不大声骂人，不盲目抨击，真正同时实现关怀教学，不靠压力和权力去胁迫学生自学，必须用关怀回去感动学生，使他们从心里钦佩老师，真正努力做到亲其师，信其道。坚信我的不懈努力可以有所斩获，我很期盼，也很存有信心。坚信我的关怀教学一定能够顺利。

二、终身学习

俗话说活到老，学到老我们老师更必须如此，我们必须给学生新鲜的水，所以我们必须并使自己沦为源源不断的活水，我们就必须时刻自学。搞一个顺利的教学者，我们就必须践行终身自学的目标。我晓得我们刚刚踏进大学校门时，我以为自己的自学生涯完结了，踏上工作岗位之后，我才发现自己的见解就是错误的，工作也就是一种自学，工作中更须要不断地自学。在这任教两年，我教给了不少科学知识，这些都就是我在学校中学没的。开学以后我将教导五年，五年级的语文教学对教师的建议更高，建议教师存有较低的语文素养。建议学生必须广为写作课外书，同时也建议教师自身首先必须存有多样的课外阅读量。因此在以后的工作中除了顺利完成必要地教学工作外，我还要大量写作课外书，认真学习，随时给自己充任电池。使自己不至于科学知识耗竭，不要使自己沦为一潭死水。

三、学会做一个合格的老师

可能将说道出大多数不能坚信，他们可以说道，你就是老师，怎么还要研习搞老师呢?以前我一直指出自己就是老师，只要上不好课，评阅不好作业，辅导不好学生就可以了。但是我这样深入细致搞了这些以后，我辨认出就可以给自己踢70分后。经过这次自学之后，我才晓得自己一直不能搞老师，如果我想要沦为一名杰出的人民教师，必须想要在教育事业上做出点成绩的话，我必须先学会搞一名美好的教师，教师除了听课，批作业，辅导学生以外，除了许多工作，除了很多学问。首先我们看待学生必须一视同仁，深信自己的学生就是最出色的孩子，正确认识孩子智商的差异，对相同的孩子实行相同的教育方法。这样我们就不能为有的学生成绩差而大发牢骚，我们就能心平气和的对待差生。其次，我必须深入细致分析自己的教学策略，必须通识科提炼，听课的时候教师不要谈得太多，不要使学生对教师产生依赖性，必须教会学生思索，使学生的主体地位获得真正的彰显。本学期存有很多描述性课文，我急于把这些课文认输使学生回去谈。锻炼身体学生的表达能力，也锻炼身体学生的勇气。还要使学生尽早的批改作业，使学生真正沦为自学的主人。此外，我还要时刻给学生减少自信心，使他们以细腻的精神资金投入至自学中，坚信自信心可以缔造奇迹。我必须在教室里张贴上这样的横幅生命会因不懈努力而精彩。
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教师是教育过程中的主导力量。教师道德品质不仅是教师自身的行为规范，而且还是作用于学生的教育手段。其高尚与否，关系到到素质教育能否得以正确顺利地实施。通过暑期的学习，我对师德的含义有了更深一层的体会。

教师必须有高尚的品德。教师职业的最大特点是培养、塑造新一代，自己的道德品质将直接影响下一代的成长。在教育活动过程中，教师既要把丰富的科学文化知识传授给学生，又要用自己的高尚人格影响学生、感化学生，使学生的身心健康地成长发展。因而教师必须要有高尚的思想境界，纯洁美好的心灵。在工作中，教师要安贫乐教，甘于奉献。必须耐得住寂寞，受得住挫折，将自己的所有精力全身心地投入到教学实践中去，正如著名教育家陶行知所说的“捧得一颗心来，不带半根草去”。

教师对学生要有一颗慈母般的爱心。教师对学生慈母般的爱心应来自对教育事业的无限忠诚，对教育事业的强烈事业心和高度责任感。教师的母爱精神具有巨大的感召作用和教化力量，她能彻底地化解学生的逆反心理和对抗情绪，最大限度地激发学生的学习主观能动性。在日常教学中，教师如像母亲一样，无微不至地关心学生，帮助学生，对差生不嫌弃，不歧视，给他们多一点爱，就能极大地激发学生的积极性，使其在学习上有无穷的力量源泉。很多教师的成功经验都证明了母爱力量的神奇作用。

教师要不断更新充实自己的学识。博学多才对一位教师来说当然很重要。因作我们是直接面对学生的教育者，学生什么问题都会提出来，而且往往“打破沙锅问到底”。没有广博的知识，就不能很好地解学生之“惑”，传为人之“道”。但知识绝不是处于静止的状态，它在不断地丰富和发展，每时每刻都在日新月异地发生着量和质的变化，特别是被称作“知识爆炸时代”、“数字时代”、“互联网时代”的今天。因而，我们这些为师者让自己的知识处于不断更新的状态，跟上时代发展趋势，不断更新教育观念，改革教学内容和方法，显得更为重要。否则，不去更新，不去充实，你那点知识就是一桶死水，终会走向腐化。

通过学习，我深知作为人类灵魂的工程师，必须具有高尚的道德品质，对学生要有慈母般的爱心，且不断更新、充实自己的知识，做到与时代同步，才能培养出符合社会发展需要的人才，挑好肩上这付教书育人的重担。
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寒来暑往，光阴荏苒，不知不觉已在小学教学工作岗位上奋斗了十几个春秋。这十几年，我得到了领导的关怀，同事的帮助，也有自己的心血和汗水。脚印见证成长，汗水见证努力，荣誉见证成功。回顾这十几年，自己在德、能、勤、绩等方面，真的是有花有果，有香有色，有笑有泪，有苦有乐。

一、以德修身，以德立行，以德育人为师者，必先有德。“德”是教师修身、立行、育人的根本。

首先是美德。我从思想政治上提高完善自己。思想政治上积极要求进步，保持与党同步，严以律己。积极主动参加政治学习，时刻保持“与时俱进”的思想。其次是美行。德美者，行必正。作为一名教师，自己的行为就是学生的榜样。我以“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”的格言要求自己，检验自己。工作、生活，时时处处注意自己的行为。生活上我以勤俭为荣，以勤劳为荣;工作上我以刻苦工作为乐，以努力奋进为乐。再其次是美言。有德者，言行一致;有德者“大音希声，大象希形”。教学上，我以生动的优美的语言教育学生，引导学生，给学生以启迪，以教益，以收获;生活中，我以朴实的语言对对待同事，朋友。这些年来，我与教师们一道，紧紧团结在学校领导周围，全心全意地为教育工作，为学生服务，为社会培养人才。

二、注重历练，提高能力，增长才干

1、注重历练历练是最好的老师。一个优秀教师的成长，必然和他的成长历程息息相关。在历练中成长，在历练中成才。

2、重视学习学习是成长的必由之路。学习是我人生中的重要内容，“终身学习”是我的学习信条。一是提高学历。工作之余，我积极参加进修学习，丰富专业知识，提高专业技能。同时也参加了骨干教师培训。二是扩大知识视野。我深知，要培养好学生，教师的知识不但要丰富，更要做到更新。“好读书”，“读好书”，我把读书当作一种生活，一种工作，一种快乐。通过知识学习，避免了自己知识老化，思想僵化，保持了知识的与时俱进。三是加强教材学习和教育理论的学习。学习教育新理念，树立教育新观念，把握教育新动向。在教学中，观念不落后，方法不落伍。正是自己加强学习，使自己在教育教学工作中才能把工作做得好，做得有特色，教育教学实效明显。

三、热爱学校，关爱学生热爱是最好的老师。

正因为我热爱学校，热爱我的工作，在工作中，为了教育教学，我朝而往，暮而归，有时甚至通宵达旦。有人说我不知疲倦，一旦工作起来，就会忘了身边的人和事。在学生的学习中，我既耐心，又严格，重视培养他们良好的学习与行为习惯。在学生的生活中，我关心体贴，尤其是现在的留守儿童严重，我更是让他们感到家的温馨，亲人的温暖，让他们在生活中快乐，学习中有上进。

四、勤耕耘，硕果丰存;苦奋斗，桃李满园工作十年，苦乐自在人心。

近几年来，因为努力和勤奋，自己在教育教学上取得了一定的成绩。看着教育教学质量一年比一年好，看着学生闷得点滴进步，自己心里有的只是满足，有的只是快乐。成绩属于过去，希望还在未来。本着一颗热爱教育的心，热爱孩子的心，热爱事业的心，我将继续着自己热爱的教育事业，“捧着一颗心来，不带半根草去。”以孺子牛的精神，在教育战线上耕耘、开拓、奋进!
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作为一名教师，最重要的任务就是使自己的教育教学质量有所提高。我读了苏霍姆林斯基的《给教师的建议》这本书，受益匪浅，从中选出这几个“建议”谈谈我的想法。

一、教师，珍惜儿童对你的信任

“教师面对的是儿童极易受到伤害的，极其脆弱的心灵，学校里的学习不是毫无热情地把知识从一个头脑里装进另一个头脑里，而是师生之间每时每刻都在进行的心灵的接触。”其实，师生之间的关系应该是平等的，融洽的，教师应该学会蹲下来看学生，使他们感觉到你对他是公平的，信任的。每个孩子都有他的可贵之处，在教师的眼里学生没有好坏之分。在学生做好的大时候，我们应该给他们更多的鼓励；在学生做的不好的时候，我们更要关心和指导他们向正确的方向前进，使他们在认识的道路上更进一步。不要加以指责，在每个人的心灵深处都有很脆弱的地方，孩子也是一样。其实他们也很痛苦，作为教师就是要时刻给他们启发和鼓舞，使他们看到自己的进步，使他们有自豪感和尊严感。

二、教学相长，取长补短

“如果你发现绝大多数儿童练习本的字迹端正秀丽，错别字很少，那么这就是个明显的征兆：在这个班级里学生可以学到许多东西”

想一想，我这几个月的教学其实真是这样的，“练习本”就是学生习惯养成的一面镜子，也反映着一名教师的教学效果。对于新教师而言，学生习惯的养成是今后有良好教学效果的基础，我所缺乏的也就是这一点，要时刻培养他们良好的学习习惯，真正得到适合自己的学习方法，使得他们在今后的学习中能更省力更有效。

要对同事们的经验加以研究和观察，并进行自我观察，自我分析，自我进修和自我教育。在此基础上逐步形成自己的教育思想。

“学习优秀经验，并不是把个别的方法和方式机械的搬用到自己的工作中去，而是要移植其中的思想。向优秀教师学习应当取得某种信念.”篇二：小学教师业务理论学习总结
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通过学习让我们感受到了“以园为本教研制度建设”〔以下简称“园本教研”〕在幼儿园实施的意义：园本教研使《幼儿园教育指导纲要〔试行〕》的理念在实践层面上得以落实和详细表达，我们的园本讨论做到了从本园的实际出发，深挖现有的教育资源，突出课程园本化，课程“生活化”的特色。省重点课题新编《山东省幼儿园教育活动教材》课程园本化》正在进行，并取得阶段性成果。省115、市115课题的独立承受，为我园带来了巨大的优势和动力，教研科研的根本目的得以实现，使幼儿园获得了自我制造和不断进展，从而有效地促进了保教质量的提高，有效地促进了幼儿和老师的共同进展。对园本教研工作总结如下：

一、强化组织建设，实施科学管理。

1、强化组织建设。首先完善了园本讨论管理网络，形成了园长—业务园长—教研主任—教研组长—老师组成的讨论网络，成立了园本教研课题组，确保了各项任务的落实和讨论目标的实现。

2、建立健全各种制度。科学、合理、健全的科研制度是园本讨论的须要保证，是实现科学管理的须要措施。因此，我园在不断进展过程中制定和完善了全方位的科研管理制度。

〔1〕老师集体备课制度。

〔2〕定期听评课制度。

〔3〕老师教育教研学习制度。

〔4〕考勤制度。

〔5〕老师培训制度。

〔6〕园本教研档案制度等。

把园本教研工作提升到幼儿园工作的重要环节中，针对园本教研工作实时调度，实时解决，做到了有章可循，依章办事，管理渐渐科学化。

二、立足本园实际，提出讨论问题，实践课程“生活化”的讨论。

〔一〕、园本教研立足于本园实际问题有计划、有目的地去寻求理论依据，指导解决实践中存在问题。业务园长为课题组负责人，组织全园老师学习“以园为本教研制度建设”，让全园教职工理解园本教研的目的、意义、方法等。搜集园本教研学习资料，通过自学和集体学习相结合的方法，让全园老师领悟园本教研的意义，对本园的教育教学状况做充分的调查，把老师感到困惑的地方、普遍性问题作为我们讨论的方向目标，针对提出的问题，调整了新学期科研计划和工作重点。如：小班级部确定了《如何对小班幼儿进行常规训练》，中班级部确定了《如何教育非常幼儿》，大班级部确定了《如何培育幼儿良好的学习习惯》作为园本课程的重点讨论专题，探究性地开展园本教研工作。

通过《如何对小班幼儿进行常规训练》的专题讨论，老师们明确了幼儿常规训练的重要性，找出了常规教育中存在的问题，探讨了常规教育的方法与途径，悉数了小班幼儿一日生活中应当遵守的常规。老师们都深深地感到：作为幼教工，我们肯定站在尊敬幼儿，从有利于幼儿长远进展的角度上认识常规教育，并调动一切积极的因素，在一日活动中通过多种途径、多种方法，正确地进行常规教育，促进幼儿全面、和谐的进展，健康地成长。

〔二〕、深挖教育资源，突出幼儿园课程“生活化”的讨论

教育“生活化”在幼儿园教育中越来越受到人们的重视，因而被纳入幼儿园课程。为突出我园课程园本化讨论特色，我们抓住幼儿生活，并擅长发觉教育的时机，把生活作为第一课堂深入讨论，取得良好效果。

1、充分利用师资能量雄厚的优势，深化园本课程讨论。

我园老师的资格和水平，在全泰城幼儿园中一流。她们业务强干，观测和分析技能极强。为此，我们确立了《中大班幼儿饮食矫》、《中大班幼儿劳动体验》、《中班幼儿文明礼貌教育》、《小班爱身边亲人教育》的主题，作为课程“生活化”的重点开展园本讨论。老师首先要观测幼儿，把每一个幼儿的状况和问题做好分析，然后在生活活动中不断探讨、调整教育和引导对策，分析幼儿的改变，形成讨论结论。老师们所做的观测记录、教育笔记和反思等人均都在两万字以上，价值特别大。

2、因地制宜，挖掘物质资源，推动园本课程讨论。

课程讨论情趣化。我们利用孩子对摄像机深厚的爱好，依据独生子女的实际状况，培育其劳动爱好和动手操作技能。师幼共同在小小种植园中，种上了黄豆、葵花、地瓜花生、白菜等，定期管理，实时收获，整个过程都是老师指导，主要有孩子完成。老师通过摄像机实时记录孩子的来园心情，活动中的表现以及前后效果比较等。摄像机对幼儿的参加爱好及老师的分析讨论真正发挥了作用。

除此之外，我们还依据不同的生活内容，开展了“百名幼儿画春天”、“师生共创儿歌、童谣”、“班级画册”等系列活动。孩子们的热忱参加，不但给老师的讨论带来了巨大动力，而且更重要的是幼儿自己在活动的体验中得到了欢乐成长。

3、突出了重观测、重反思、重总结记录等措施，本正围绕课题内容进行探讨实践：开展园本教研工作的短期时间内，我们结合课题争论工作中的问题。如老师教学中如何表达《纲要》精神；如何把握幼儿的主体与老师的主导作用；如何引导幼儿进行实践；进展他们的认知技能；如何处理好预设与生成关系；如何进行教学反思再实践等等。12月份我园选择了课例《学习8的序数》活动进行了集体备课，一人上课，集体反思再实践教学，这种教研活动能给每一位老师提供实实在在的平台，每位老师都能参加，这种教研模式指导了教育活动，它能解决班级的一些共性问题，共享一些教育策略，体会自己与他人教学行为背后的教育理念，通过分析与对比，处理环节的异同，将抽象的理论详细、形象化。潜移默化地提高老师素养，贯彻《纲要》理念，同时还组织老师选择身边的典型事例学习教育叙事写作。

三、加强各层次老师培训，促进老师专业进展。

1、巩固老师职业道德，加强专业理论的学习，掌控专业技能。

2、建立个人成长专业档案。

3、开展园本培训，如撰写教育叙事，写教学观摩分析，进行专题研讨，外出参观，观摩示范课等。依据老师不同层次，制定不同要求，养成理论与实践反思相结合的习惯，提高讨论和解决教学实际问题的.技能。

4、积极与盛市课题组、区教科研中心联系，加强园本教研的专业引领。

5、教科室人员积极参与泰安市幼教园本课程研讨会。培训学习了讲授教育叙事、案例、课例的写作，如何开展课题讨论，如何说课等。

篇6：教师业务学习总结

我们处在一个知识爆炸的时代，我们面临的教育对象是国家与民族的未来，教师惟有不断的自我发展、自我提高、自我完善，才能更好的履行教育这神圣的职责。“做一个现代人务必取得现代的知识，学会现代的技能，感觉现代的问题，并以现代的方法发挥我们的力量。时代是继续不断的前进，我们必得参加在现代生活里面，与时代俱进，才能做一个长久的现代人”，“我们做教师的人，务必天天学习，天天进行再教育，才能有教学之乐而无教学之苦”。教师要不断的更新教育理念，用先进的教育思想武装头脑；不断的掌握广泛的文化科学知识，更新知识结构；不断的学习现代教育技术，运用现代化的教育教学手段提高工作效率；不断的反思总结，在理论的指导下大胆实践、勇于探索，“我们确不能懈怠，不能放松，必须要鞭策自己，发奋跑在学生前头引导学生，这是我们应有的职责”。

一名教师，就应是教学能手，更是科研先锋，这样的教师，才能可持续发展，才能更好的履行自己的职责。教师就应紧密结合教学实际，立足课堂，以研究者的眼光审视和分析教学理论和教学实践中的各种问题，进行用心探究，以构成规律性的认识。一名教师“只有研究和分析事实，才能使教师从平凡的，极其平凡的事物中看出新东西，能够从平凡的、极其平凡的、司空见惯的事物中看出新的方向、新的特征、新的细节，——这是创造性的劳动态度的一个重要条件，也是兴趣，灵感的源泉。”教师只要增强自己的科研意识，把自己的课堂、班级当成自己的“实验室”、“试验田”，并投入精力去做，就必须能使自己变科研的局外人为局内人，变可能性为现实性，实现经验型向科研型的转变。当我们的教师走上了从事研究的这条幸福的道路，就会得到教师职业的成就感和自豪感，同时也为自己的职业生涯展示了新的期望。

本人认为积累丰富的教学经验是培养自己在教育中智慧性行动的不二法门。网络学习在确定树立教学风格，构成教学思路，预计教学问题的过程中不断丰富自己的认识和潜质，积累有意的教学经验和教学方法。在情境教学中，根据已有经验对各种可能性进行猜想和假设，教学情境准备的意向框架越周全，即兴发挥就越敏捷，智慧性行动也就越自然、越高效！激情是教育智慧性行动的点金石，没有激情的教师即使再有智慧，再机智，也不能在情境教学中引起学生的兴趣，激发他们的参与意识。因此，只有透过教师不断的学习，才能展现自身智慧行动潜质，表现他的机智和光彩。时代的呼唤，事业的使命，教育的职责，激励着教师们长期精心耕耘，终身学习，在教育这方热土，一位位教师，桃李芬芳，硕果累累，赢得了家长和社会的敬重，这真是教师职业的魅力所在。

篇7：教师业务学习总结

经过这几天的业务学习，受益匪浅，感受颇多。现将自己的感受总结如下：

一、老师务必具备职业道德。

作为老师，我们除了要具备相关的专业技能以外，还务必具备相关的职业道德。

首先，作为老师我们要爱岗敬业，只有真心的笃爱这份工作我们才会专心的去做，才能做好。我们常常说的一句话“爱好是最好的老师”只有对这份工作有爱好，才会有热忱，才会努力。所以要想干好这份工作，就先让自己真心的笃爱它。

其次，作为老师我们应当关怀自己的同学，现代教学已经有权利教学转化为本领教育。作为老师我们要慈祥。这一点我以前就做的不够好，我会对同学大发脾气，会对他们大吼大叫，总是用一种权力去约束同学。同学犯了错误我就会很怄气，严苛的批判他们。事后细心想一想又觉得很懊悔。古人说：“人非圣贤，孰能无过？”允许我们大人犯错误，也应当允许孩子犯错误。我们应当冷静的对待同学的错误，在处理同学问题时，要学会敬重同学，留意维护同学的自尊心。要学会站在同学的角度看问题。对同学要宽容，要给同学解释的机会，真正俘获同学的心。新的学期我筹谋转变自己的管理策略，做到三不“不怄气，不大声说话，不盲目批判”，真正实现关怀教学，不依靠压力和权力来强迫同学学习，要用关怀去打动同学，让他们从心里佩服老师，真正做到“亲其师，信其道”。信任我的努力会有所收获，我很期望，也很有信念。信任我的关怀教学必定能胜利。

二、终身学习

俗话说“活到老，学到老”我们老师更应当如此，我们要给同学鲜美的水，所以我们务必使自己成为源源不断的活水，我们就务必时刻学习。做一个胜利的教学者，我们就务必树立终身学习的目标。我知道我们刚刚走出高校校门时，我以为自己的学习生涯结束了，走上工作岗位之后，我才发觉自己的想法是错误的，工作也是一种学习，工作中更需要不断地学习。在这任教两年，我学到了不少学问，这些都是我在学校中学不到的。开学以后我将教五年，五班级的语文教学对老师的要求更高，要求老师有较高的语文素养。要求同学要广泛阅读课外书，同时也要求老师自身首先要有丰富的课外阅读量。因此在以后的工作中除了完成必要地教学工作外，我还要大量阅读课外书，严谨学习，随时给自己充充电。让自己不至于学问枯竭，不要让自己成为一潭死水。

三、学会做一个合格的老师

可能说出来大多数不会信任，他们会说，你就是老师，怎么还要学做老师呢？以前我始终认为自己就是老师，只要上好课，批改好作业，辅导好同学就可以了。但是我这样严谨做了这些以后，我发觉只能给自己打70分。经过这次学习之后，我才知道自己始终不会做老师，假如我想成为一名优秀的人民老师，要想在教育事业上作出点成果的话，我务必先学会做一名圆满的老师，老师除了上课，批作业，辅导同学以外，还有很多工作，还有许多学问。首先我们对待同学要一视同仁，坚信自己的同学就是最好的孩子，正确看待孩子智商的差异，对不同的孩子实行不同的教育方法。这样我们就不会为有的同学成果差而大发脾气，我们就能够心平气和的看待差生。其次，我要严谨分析自己的教学策略，要精讲精炼，上课的时候老师不要讲得太多，不要让同学对老师产生依靠性，要教会同学思索，让同学的主体地位得到真正的体现。本学期有许多略读课文，我筹谋把这些课文放手让同学去讲。熬炼同学的表达本领，也熬炼同学的士气。还要让同学适时的批改作业，让同学真正成为学习的主子。此外，我还要时刻给同学增加自信，让他们以饱满的精神投入到学习中，信任自信会制造奇迹。我要在教室里贴上这样的横幅“生命会因努力而精彩”。

四、做一个圆满的老师

大多数的老师都认为老师这一职业注定不会圆满，每天面对的是爱闯祸的`孩子，大大小小的事情都等着老师去解决，同学的学习也让老师时刻怄气。我也是这样，我认为自己很累，每天都在和同学怄气，时刻都是面带怒容。听了陶老师的话以后，我收获许多，每天怄气不能够归咎于同学，这完全是由于我不够大度，不够宽容所致。陶老师说：“宇宙浩渺无涯，人之生存其中特殊是与人相识相处，都是一种天地机缘。因此，我们务必珍惜”我们和同学相识一场，是一种缘分，我们不要由于自己的一时冲动而破坏了这种美妙的缘分。这就要求我们要学会优化自己的心情，把自己的苦恼弱化，陶老师说的好：“不要做一只杯子，而要成为一个湖泊”我觉得自己以前就不会掌握自己的心情，心情不好时我会很不耐烦，致使同学不敢靠拢我。阻碍了师生之间的沟通。今后我要努力做一个湖泊，学会优化自己的心情，时刻做同学眼中的欢乐的老师！

我班的成果始终不是很好，我曾想到过要放弃，但是每当我看到那一张张纯真稚嫩的脸，我就不忍心放弃他们，听了陶老师的课以后，我更加坚决了，我决不放弃，哪怕我会再次失败，哪怕我会再一次绝望，我也决不放弃他们，这是我作为老师最基本的道德。我和他们一齐努力，信任我们会取得进步，哪怕很小的进步我们也会很圆满！“一分耕耘，一分收获”新的学期我会和我的孩子们一齐加油，信任他们会让我成为一个圆满的老师。

篇8：教师业务学习总结

通过这几天的业务学习，受益匪浅，感受颇多。现将自己的感受总结如下：

一、老师必需具备职业道德

作为老师，我们除了要具备相关的专业技能以外，还必需具备相关的职业道德。

首先，作为老师我们要爱岗敬业，只有真心的喜爱?这份工作我们才会专心的去做，才能做好。我们经常说的一句话喜欢是最好的老师

只有对这份工作有喜欢，才会有热忱，才会努力。所以要想干好这份工作，就先让自己真心的喜爱?它。

其次，作为老师我们应当关爱自己的学生，现代教学已经有权利教学转化为能力教育。作为老师我们要慈祥。这一点我以前就做的不够好，我会对学生大发脾气，会对他们大吼大叫，总是用一种权力去约束学生。学生犯了错误我就会很生气，严峻的批判他们。事后仔细想一想又觉得很后悔。古人说：人非圣贤，孰能无过?

允许我们大人犯错误，也应当允许孩子犯错误。我们应当冷静的对待学生的错误，在处理学生问题时，要学会敬重学生，留意维护学生的自尊心。要学会站在学生的'角度看问题。对学生要宽容，要给学生说明的机会，真正俘获学生的心。新的学期我打算?????转变自己的管理策略，做到三不不生气，不大声说话，不盲目批判，真正实现关爱教学，不依靠压力和权力来逼迫学生学习，要用关爱去打动学生，让他们从心里佩服老师，真正做到亲其师，信其道。信任我的努力会有所收获，我很期望，也很有信念。信任我的关爱教学肯定能成功。

二、终身学习

俗话说活到老，学到老

我们老师更应当如此，我们要给学生新颖的水，所以我们必需使自己成为源源不断的活水，我们就必需时刻学习。做一个成功的教学者，我们就必需树立终身学习的目标。我知道我们刚刚走出高校校门时，我以为自己的学习生涯结束了，走上工作岗位之后，我才发觉自己的想法是错误的，工作也是一种学习，工作中更需要不断地学习。在这任教两年，我学到了不少学问，这些都是我在学校中学不到的。开学以后我将教五年，五年级的语文教学对老师的要求更高，要求老师有较高的语文素养。要求学生要广泛阅读课外书，同时也要求老师自身首先要有丰富的课外阅读量。因此在以后的工作中除了完成必要地教学工作外，我还要大量阅读课外书，仔细学习，随时给自己充充电。让自己不至于学问枯竭，不要让自己成为一潭死水。

三、学会做一个合格的老师

可能说出来大多数不会信任，他们会说，你就是老师，怎么还要学做老师呢?以前我始终认为自己就是老师，只要上好课，批改好作业，辅导好学生就可以了。但是我这样仔细做了这些以后，我发觉只能给自己打70分。经过这次学习之后，我才知道自己始终不会做老师，假如我想成为一名优秀的人民老师，要想在教育事业上作出点成果的话，我必需先学会做一名美好的老师，老师除了上课，批作业，辅导学生以外，还有很多工作，还有很多学问。首先我们对待学生要一视同仁，坚信自己的学生就是最好的孩子，正确看待孩子智商的差异，对不同的孩子实行不同的教育方法。这样我们就不会为有的学生成果差而大发脾气，我们就能够心平气和的看待差生。其次，我要仔细分析自己的教学策略，要精讲精炼，上课的时候老师不要讲得太多，不要让学生对老师产生依靠性，要教会学生思索，让学生的主体地位得到真正的体现。本学期有很多略读课文，我打算把这些课文放手让学生去讲。熬炼学生的表达能力，也熬炼学生的勇气。还要让学生适时的批改作业，让学生真正成为学习的主人。此外，我还要时刻给学生增加自信，让他们以饱满的精神投入到学习中，信任自信会制造奇迹。我要在教室里贴上这样的横幅生命会因努力而精彩
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