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老师们、同学们：

早上好！

我们今天的国旗下讲话，要针对这些现象进行一次安全知识的宣传和教育。

同学们知道，一到春天各种传染性疾病蔓延，人的生理反应迟钝、心理疲乏，再加上任何时候都可能存在的病菌、不洁饮食、交通事故、火灾隐患、不良习惯以及社会上的违法犯罪行为等，这些都是我们身边潜在的危险因素。一系列数据显示，中小学生非正常死亡人数正在逐年上升，这就要求我们学校、家长和我们每一位同学都要强化安全意识，防火、防电、防水、防传染病、防食物中毒、严格遵守交通规则，警钟长鸣。下面我主要谈一谈我们同学应如何强化安全意识，学会自我保护。

一、居家、外出安全

居家时要学会水电煤气的正确使用方法，睡前检查关闭门窗、煤气阀门。要养成进出家门随手关门的好习惯。外出游玩时要征得家长同意并将行程去处告诉父母，说明回家的时间；上学、放学要与同学结伴同行；不单独与素不相识的人同乘无人看管的电梯；不搭乘陌生人的便车，不接受陌生人的钱财、玩具、礼物或食物，有驾车的陌生人问路，要与其保持一定距离，不可贴近车身。不独自通过狭窄街巷、昏暗的地下室，不独自去偏远的公园、无人管理的公共厕所。不要把家中的钥匙挂在胸前。不要在外人面前炫耀父母的地位或财富。如有陌生人对你说家中有急事时，应立即报告老师，并与父母取得联系，以确认是否属实。外出时穿着打扮要朴素，不穿名牌服饰。不要单独到银行存款或取款，必要时，可把积蓄的钱交父母替你保存。携带钱财时要隐蔽好，切忌招摇过市。远离社会上的不良分子及其团伙活动，遇到敲诈事件，尽量不要正面冲突，要保持冷静的头脑，想办法尽快离开或靠近人多的地方，然后报警或告诉家长、老师。

二、饮食安全

春天是各种病菌活跃的季节，是传染病的高发期。学校要求同学们或在学校食堂就餐，或在家吃饭，不要贪图便宜或方便，或者因为挑食，随意在路边摊点就餐，还三令五申，要求不吃油炸摊点的不洁食物，就是因为我们有些同学自制能力差，养成不良的饮食习惯，以致于影响身体健康，分散学习精力，甚至带来食物中毒等安全事故。今天再强调一遍：不要吃不洁的油炸食品，不在学校就餐的同学必须有家长证明。个别同学如果仍然我行我素，一旦发现按有关纪律严肃处理，学校将尽最大努力避免某些同学因随意在外就餐带来类似迷上网吧、影响学习或食物中毒等后果。当然我们每个人都不希望看到这样的事故发生，相信同学们会理解学校这些规定的良苦用心，自觉遵守。

三、交通安全

交通规则人人都懂。怎样走路、怎样骑车，父母和老师不知叮嘱过多少遍。但我们有些同学就是不肯自觉遵守。走出校门，老师不可能再跟着你，父母也不可能永远接送你上学。我们经常看到，有些同学放学后三五成群在路边甚至在马路中间逗留，有些同学在汽车、摩托车飞驰的车流中骑自行车也不老实，或骑车带人，或勾肩搭背，或闯红灯，或骑飞车，或脱手耍酷，或拉扯嬉闹，甚至戴个耳机边骑车边摇头晃脑陶醉在音乐中。我给这些同学画像，目的就是要警醒你，这些都是十分危险的举动，潜在的是生命的危险。一桩桩血淋淋的交通事故惨案提醒我们，务必集中精力骑车，放学后按时回家，严格遵守交通规则。

四、在校安全

在校安全是我们每位同学学习和发展的最基本前提。尽管校园相对来说是一个安全的地方，但如果我们在上课和活动时违反规定，还是存在安全隐患的。因此要求同学们在接触带电设备和上体育课、劳技课、实验课及参加课外活动、集体活动时，一定要严格按规定操作，听从老师指挥，特别是做实验、利用刀具手工操作，以及进行强度大、对抗性强的体育活动时，一定要有安全意识，绝对不准违反操作和运动规程，或打打闹闹。根据我校部分同学的一些表现，现强调两点：

1、早操出操和收操回教室时，为坚决避免安全事故发生，必须做到静、齐，为了提高效率，不影响上课，还要做到一个快字，这个快，不是让你拼命跑，而是不拖拖拉拉。上下楼梯、小跑步出操收操，不准推搡玩闹，不准说说笑笑，不准把手插在口袋里跑步，不准因系鞋带等原因突然停步蹲下。如果一个人摔倒，就可能倒下一大片，某些地方出现的群死群伤事故有些就是在这样的情况下发生的。所以要求每个班级保持一个整齐的队形，按照同一节奏跑动。

2、上体育课、音乐课、美术课、劳技课时，我们少数同学总是认为有机可乘，因此出现个别同学逃课在外的现象。操场、教学楼楼梯顶层、食堂二楼、小河边，以及校园角角落落别人不容易看到的地方，就成了他们旷课玩闹的乐园。我们还发现极少数高年级的同学冒着被学校处分、拿不到毕业证书、甚至跌断胳膊摔断腿的危险，翻墙逃出学校，到外面去玩。这些行为，且不说严重违反了校规校纪，违反了学生的最起码准则，人身安全方面就存在严重的隐患。为了你的安全，学校将在这些课上加强检查和巡视，如有发现旷课在外游荡的现象，从严处分，造成安全事故的，后果自负。

同学们，热爱生活，珍爱生命，让我们从遵守校规校纪做起，从自身安全的每一个细节做起。
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我们坚信，世上总是好人多。但是我们也要知道，有阳光的地方，有时也会有阴影。我们周围有很多潜在的危险。未成年人正处于成长期，很容易受到伤害。虽然大家还是未成年人，但是监护人不在身边的时候，我们要能自我保护。因此增强自我保护意识提高自我保护能力还要从现在做起。为了有效地保护自己，青少年还应该学习和掌握自我保护的一些方法：

（1）记住爸妈的电话和能帮助你的人的电话号码，记住110,120,119以及报警短信号码12110。

（2）记得拒绝诱惑，天上不会掉馅饼。不吃陌生人的食物、饮料，以及玩的、闻的、看的，坚决拒绝，以免中招，落入陌生人布置的陷阱。

（3）学会拒绝不正当要求，坚决不与坏人坏事同流合污。不能因为狐朋狗友的不正当要求而忘记原则。比如朋友让我们去打群架、赌博、看黄色录像等等，这些事坚决不要答应，还应劝说朋友也不要去。还要知道这些人不可以做朋友。

（4）学习一些必要的自卫术。周末在家坐好老师布置的作业以后，不能整天泡电视玩手机，锻炼锻炼拳脚，多学点自救的方法，可以保护自己。

（5）独自在家时，不要给陌生人开门，包括不认识的警察；如有人撬门趴窗，应大声呼救或电话报警。必要时可拿起菜刀、锤子作为武器来震慑歹徒。

（6）遇陌生人问路，热情回答是应该的，但是要时刻保持警惕性。可以建议他手机导航，自己一个人时坚决不带路。如在路上遇到陌生人尾随，应想办法跑到人多的地方，或者躲避到单位、居民家中。不要激怒坏人,这样会给自己带来生命危险。

（7）迷路后，应及时告诉警察，或者打电话让最信赖的人来迎接，不要随便向陌生人求助。

（8）上学、放学时，应与同学结伴而行，身上不要带过多的钱，不要携带贵重物品，即使带了，也不要随意显露。

（9）女学生举止不要轻浮，着装不要暴露。不要穿破洞的裤子，穿奇装异服会让坏人把你当做坏小孩。

（10）遭到坏人绑架、劫持、伤害、q####j等暴力侵害时，要大声呼救，并根据情况决定是否反击。如果坏人过于凶狠，一般不要与其硬拼，因为未成年人的体力对付不了穷凶极恶并且有准备的歹徒。这时要镇静、机智地与其周旋，以寻找机会脱身并报警。如果遇到有人追砍，一定要尽最大努力逃跑到安全地方，不能吓傻了待在原地等待伤害。这就要求我们在平时要注意强身健体，体育课或者大课间活动时跑步一定要认真，不能偷懒，关键时候可以救命。

（11）遇到校园欺凌，一定不要毫不反抗，第一时间告诉老师或者家长，坏人都是心虚的，把他暴露在阳光下，他就不能得逞了。不要保守坏人的秘密，要知道这不是你的错。

总之，遇到问题、遭遇侵害时，一定要及时与家长、老师、公安机关取得联系，并采取上述必要的应对方法。不能屈服于恶势力。否则，犯罪分子的气焰会更加嚣张，会有更多的人面临危险。
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尊敬的各位女士们、先生们，

感谢大家能够参与今天的讲座，今天我将和大家一起讨论一个非常重要的议题，那就是如何防范性骚扰并学会自我保护，以远离性侵害。

性骚扰是一个严重的社会问题，无论是在学校、工作场所还是社交场合，都可能存在着隐患。作为个体，我们要保护自己，学会应对，防止成为性骚扰的受害者。以下是一些建议，希望能对大家有所帮助。

了解什么是性骚扰

首先，了解什么是性骚扰非常重要。性骚扰包括不受欢迎的性言语、性姿态、性嘲笑、性暗示等言行。它可能来自于任何人，不论性别、年龄或地位。当你感到不舒服、被冒犯或感到困惑时，可能就遭受了性骚扰。

学会辨别性骚扰行为

学会辨别性骚扰行为也非常重要。有时候，我们可能会对别人的行为感到困惑，不确定是否属于性骚扰。这时候，我们可以问问自己：这个行为是否合理？是否令人感到不舒服？是否和对方的角色无关？是否影响了我的生活或工作？如果答案是肯定的，那么很可能你就遭受了性骚扰。

学会说“不”

在面对性骚扰时，我们要学会说“不”。坚决拒绝接受不受欢迎的言行，并且表达自己的立场和感受。勇敢地和对方沟通，告诉他们你不欢迎他们的行为，并要求他们停止。不要因为对方的地位或者你自己的担忧而忍受性骚扰，一定要用力维护自己的权益。

学会保护自己的安全

另外，保护自己的安全也是非常重要的。例如，我们可以和身边的朋友、家人分享自己的经历，寻求他们的支持和建议。此外，我们还可以选择走在人多的地方，避免单独与陌生人交谈，提高自己的警惕性。

寻求帮助

最后，如果你遭遇了性骚扰，一定要寻求帮助。可以联系学校、工作单位或法律机构等专业机构，寻求他们的帮助和支持。不要独自承受这个困境，我们有权利得到保护，并且不应该为了他人的过错而感到羞耻或无助。

在结束之前，我想再次强调，防范性骚扰并学会自我保护，以远离性侵害是我们每个人的责任。让我们共同努力，创造一个安全、公正和尊重的社会。

谢谢大家！
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各位老师、各位同学

大家上午好！

我国目前有1亿中小学生。党中央、国务院非常高度重视中小学安全工作，一位中央领导曾经动情地说“生命不保，何谈教育”教育必须以安全为发展基础，有安全才能有学校的稳定和谐，才能有学校的发展和社会的和谐，有安全才能有我们每个同学的健康成长和家庭的幸福。

我校以创建“交通安全文明学校”为契机，全面提高我校的安全教育工作水平。在教育活动中，始终把安全教育寓于生动活泼的活动和自觉参与的实践中。本学期，我校陆续举行了创建交通安全文明学校动员大会、交通安全专题讲座、交通安全书画展、“文明交通伴我行”征文比赛和“儿童安全步行”教学示范课等活动，促进了同学们的安全意识和安全行为习惯的养成。

然而，我们在交通安全方面还存在许多问题例如，有部分同学交通安全意识淡漠，过马路注意力不集中、说笑打闹，不走斑马线、不遵守交通信号灯等。希望全校同学都能够引以为戒，"珍爱生命，提高自我保护能力"要把这一交通安全主题贯穿于现实生活中的每一天，并以创建活动为契机把交通安全教育深入持久地抓出实效。

谢谢大家！
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