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篇1：大学生假期实习报告

按照学院和系部的安排，我们进行了为期一周的电子商务实习。实习中掌握了许多实质性的操作技能。这次实习我更加了解并熟悉了电子商务的流程,收获很多。下面先阐述一下我对此次实习的心得。

通过这次实习，我基本掌握电子商务的实际应用，了解并熟悉了B2B及B2C的流程,懂得了三流互相配合的重要性，收获很多.B2B电子商务是指企业与企业之间，通过Internet或专用网方式进行的商务活动。这里企业通常包括制造、流通(商业)和服务企业，其最大的特点是：交易双方不以永久、持续交易为前提。B2C是电子商务按交易对象分类中的一种，即表示商业机构对消费者的电子商务。这种形式的电子商务一般以网络零售业为主，主要借助于Internet开展在线销售活动。例如经营各种书籍、鲜花、计算机、通信用品等商品。

网上银行是指通过Internet网络或其它公用信息网，将客户的电脑终端连接至银行，实现将银行服务直接送到客户办公室或家中的服务系统。它拉近客户与银行的距离，使客户不再受限于银行的地理环境、服务时间，突破空间距离和物体媒介的限制，足不出户就可以享受到网上银行的服务。物流中心作为承担运输任务的第三方，也是电子商务中不可缺少的一环。

这次实习中，虽然每次都受到挫折，但是在每一次的挫折之后我都会总结一次，我发现每次进步一点点并不太难。有时我真想放弃了，又累又受气，上会网玩会游戏多好呀!但一想到翁老师的话，我就会给自己加油，就会对自己说：其实成功就离你不远了!这样，我就以积极的心态来面对，我不再惧怕他们，我知道困难像弹簧，我弱它就强。对于这一周的实习，我是抱着认真的态度对待的!我觉得实习最重要的是让你学到东西，重要的是过程，如果有机会的话，我希望下次还能进行这种类似的实习，反正只要能学到知识就是好的!

这一周的上机操作，我虽没把老师计划内的每一项内容都成功的实施完，但至少每一项我都熟悉了流程，知道具体每一步该怎么往下走，我想着就是不小的收获，呵呵!

这次实习让我懂得了如何在网上购物，如何申请邮件，如何进行outlook设置并用它来收发邮件，如何注册和使用支付宝，如何下载迅雷并用它来下载自己需要的资料，还了解了远程登陆以及浏览web页并用收藏夹保存信息，也了解了百度、搜狗等搜索引擎等好多知识.这些东西有些以前我都未接触过，很感谢这次实习的机会，相信这些东西对我以后的学习、工作、生活会有很大的帮助!
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今日是周日，今日登记我来广州这一周来的工作心得，虽然这不是我的第一份工作，但却是我工作生涯的一个转折点。

想起刚进入公司的第一天，一切都很生疏，跟我之前在肇庆工作的环境完全不一样，我要重新去学习，去适应这个新环境。现在一周过去了，在渐渐的学习中与进步中，我从小柳身上学到不少东西，不但是工作方面，还有处事方面，个人素养方面，我都要重新好好去学习。

这一周来，我发觉我跟欠缺一颗细心的心。我觉得，我虽然仔细去做了，但是工作细心度很缺乏，其实做什么都要留个心眼。比如那天小柳叫我拿两块布料给micheal参考报价给客户，当时micheal问我这布料成份是什么，我当场口哑无言，明明我已经做好了资料，为什么我没记住呢？假如我多留个心眼，多记住一下资料内容，哪怕是多看几眼，也不至于一点也说出来，可能我的表现就不一样了，这就是我缺乏细心的表现。

今后无论做什么都应当细心去做，细心去观看。许多事情的好坏决否于你的态度，还有就是要学会去观看别人的处事方面，看看别人是怎么样去做的，再回头看看自己做得又是怎么样，为什么别人做得比自己好，确定是有他的过人之处值得自己去学习，所以做事要懂得事情轻重缓急，较有条理，有方案地去做任何事，乐观改正错误避开类似错误的再次发生。

今后我要连续努力做好这份工作，争取做到大家的认可。
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在同学的建议下前往酒店实习无疑让我从中学到了不少实用的工作技巧，毕竟考虑到毕业以后的发展方向应该先通过实习积累经验才行，再加上我也的确存在着不懂人情世故以及不擅长与陌生人接触的缺陷，若是能够通过实习期间的努力改正这部分缺陷无疑能够让我在毕业以后得到更好的发展，所以自我担任酒店服务员以后便认真完成了实习期间领导布置的任务，面对即将结束的实习生活让我对以往完成的酒店服务员工作进行了以下总结。

入职以后我十分珍惜岗前培训的机会从而学到了许多礼仪方面的知识，无论是日常的接待还是服务工作的展开都少不了礼仪动作的陪伴，作为服务员应该通过工作中的努力为客户带来良好的感受才能为酒店创造更多效益，看似不起眼的事务却是酒店整体工作中不可缺少的重要环节，所以为了防止工作中出现基础性的问题导致我认真记录了岗前培训学到的重要技巧，虽然在实习结束前还未能够将服务礼仪养成习惯却也极大地改善了自身的气质。

听取同事建议以后我比较重视服务工作中的细节从而很少出现差错，作为实习服务员在工作能力方面存在不足是可以理解的事情，可即便如此也要注重细节并通过自身的服务做好酒店的各项工作，即便是在进行服务接待的时候为客户送上贴心的问候也能让对方享受到更多的服务，对待职场竞争唯有从细微的事情中找到提升自身服务能力的方法才能够得到更好的锻炼，我始终秉承着这种细心的理念对待自身的服务工作从而得到了酒店领导的认可。

加强对服务技巧的学习并对已经完成的酒店工作进行反思，正因为善于发现自己在服务工作中做得不到位的地方才让我热衷于对工作技巧的学习，再加上实习阶段的服务工作难度并不大从而让我很好地适应了当前的岗位，除此之外我还听从了指导老师的建议从而养成了定期撰写工作日志的习惯，通过对已经完成的酒店服务工作进行分析从而找出自身表现得不够好的地方，毕竟即便是不同时间段工作效率的对比也能够明白出现这类状况的原因所在。

须知任何工作机会都是来之不易自然要在实习阶段更加努力才行，所以在即将结束实习工作的日子里我会履行好自己的职责从而留下美好的回忆，虽然只有短短数月却让我对毕业后的职场生活有了更多的认识，酒店服务员的工作经验将会让我牢记在心并用以指导今后的职业规划。
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人们常说，大学是个象牙塔。的确，学校与职场、学习与工作、学生与员工之间存在着巨大的差异。而暑期实习正是抵消这种差异的好方式。特意为大家整理了关于大学生暑期实习证明范文的相关材料，盼望对您的工作和生活有帮忙。

我于2022年7月24日至8月6日在**市行政效劳中心进展暑期实习。这10天的实习日子，让我学到了许多在学校课堂上和书本上所学不到的学问，通过受理企业纳税申报、纳税登记和企业税务变更等操作性极强的工作，结合所学专业理论，使我更系统地把握了所学专业学问，扩大了自己的学问面，更培育了自己与人沟通的力量，把握一些技巧，也熬炼了自己，提高了自我学习与适应生疏环境的力量，培育了自己的独立力量。在此期间，也让我体会到了工作的辛苦与劳累，生活的不易。平常在课本上学到的都是理论上的学问，在这次实习中我把学到的理论和实践相结合，培育了对所学专业的兴趣和热忱，激发了学习专业理论学问的乐观性。这次实习为我走向社会奠定了初步根底。

**市人民政府行政效劳中心作为**市人民政府派出机构，是集行政许可与收费、信息与询问、治理与效劳、投诉与监视为一体的市级综合行政效劳平台，主要依据《行政许可法》，根据“便民、标准、高效、廉洁”的原则，为公民、法人和其他社会组织供应“一站式”效劳。

7月23日，我们第一次来到实习单位，行政效劳中心的白主任为我们简洁的介绍了行政效劳中心的概况，鼓舞我们在之后的实习中努力学习相关学问并有所收获。在随即安排中，我来到了我将要工作2周的地方——税务局。

7月24，我正式开头了我的暑期实习。王科长将我们3名同学介绍给税务局的工作人员，随后就将我们分到了各个效劳窗口，让我们在实践中渐渐学习。在1号窗口的姜少杰大姐和杨丽姐的认真介绍下，我投入了工作。工作的内容主要包括：企业纳税申报、登记和企业税务变更等。
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