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篇1：年终校长述职报告

尊敬的各位领导、各位老师和亲爱的同学们：

您们好！我是本校校长，很高兴能在这里向大家作一份简单的述职报告。

回顾过去一年，本校在各位领导和老师的关注、支持和帮助下，在取得了一系列成果的同时也面临了不少挑战和困难。本校在过去一年内的工作重点主要集中在以下几个方面：教育教学工作，师资队伍建设，教育硬件建设，学生管理和校园文化建设。

教育教学工作方面，本校注重加强教学质量，深入推进素质教育。我们通过制定多样化的课程体系，提高了教师的教学水平，丰富了课外活动，增强了学生在各方面的综合素质。同时，我们还采用了创新性的教育方式，在教学过程中注重激发学生的兴趣，拓宽他们的视野，提高教育教学效果。

师资队伍建设方面，本校注重打造一支高素质的教师队伍，促进学校不断提高整体教学水平。我们推进选派优秀教师进修深造，建立常态化的教研活动，实施师德师风建设。同时，我们还创设了多个教学实验室，为教师们提供了更加完备的教学资源。

教育硬件建设方面，本校不断加强校园设施的现代化建设，为学生们创造更加优越的学习生活环境。我们投入巨额资金对教室、实验室、图书馆、运动场所等校园设施进行了改善和升级，大大提升了学生的生活质量和学习效果。

学生管理方面，本校重视加强学生管理，深化学生思想政治教育，积极搭建学生参与校园文化建设的平台。我们注重开展各种形式的学生管理和教育，及时疏导教育，锻炼学生自我管理和自我约束的能力，塑造健康、向上、阳光的校园文化。

校园文化建设方面，本校深入开展丰富多彩的活动，增强校园文化建设。我们注重开发学生的创造力和探究欲望，引导学生发现自我，开拓视野，激励学生喜爱学校、热爱校园文化，进一步推动校园文化建设。

我要对各位领导、老师和学生们长期以来的支持、关爱和帮助表达深深的感谢。未来，我们将继续坚持素质教育，立足于学生和教师的成长，着眼于学校整体形象的现代化和提升，继续朝着更高的目标前进！

谢谢大家！

篇2：年终校长述职报告

我是心怀着对教育的梦想到北郊学校任职的，我心中经常在追问，什么是真正的教育，办怎样一所学校才可以实现真正的教育。因为有了这些追问，才使我的工作和我的生命更有意义，在北郊学校工作的两年多来我非常幸福，我觉得这小小的十几亩土地上有做不完的工作，在这里，我可以用我的知识、智慧、情感和我一生中最旺盛的精力和体力，为这所学校留下一些或许对未来有用的东西，我的心中充满快乐。

总结一年来取得的成绩，我认为我们做对了三件事，这三件事却围绕着一个主题，即“坚持以校为本，走自主发展道路，确保学校的可持续发展”。

二是我们努力实施民主管理，为学校中教职工的专业发展创造良好的制度环境。我们加强了校务公开工作，实施民主决策，改革了教代会制度，初步改变了学校管理方式，我相信，经过三到五年的努力，人性化、扁平化、同心圆式的现代民主管理模式一定会在北郊学校形成。

三是我们在努力塑造学校文化，努力形成学校共同价值观体系。我们正在形成学校和教职工的真善美的三个世界，即求真的知识世界，向善的人际世界，美好的心灵世界。学校文化积淀是一个长期的任务，也许需要广大教职工一起努力花费五至十年的时间才能初步形成。

篇3：年终校长述职报告

2021年12月19日，开县教委部分领导和汉丰六校全体教师聆听了开县汉丰六校党支部书记、校长--温小丰对2021至2021学年度汉丰六校领导班子热情洋溢的述职报告。

温校长全面回顾了去年工作成绩，在这份为六校目光聚焦，接近8千多字的工作报告中，六校展示出加速变革和为师生谋求幸福的足够决心，具备名校思维的发展韬略跃然纸上。报告通篇体现了一种实事求是和求真务实的精神，既充分肯定成绩，全面展示亮点，又大胆揭示问题，深入浅出，催人奋进，对我们进一步坚定信心、克服困难、扎实推进教育工作具有重要意义。

12月24日，我们一年级组全体成员聚集在一起认真的学习《报告》，大家都深有感触，千言万语汇成一句话：我们充分信任六校的领导班子！我们热爱六校！

六校的发展和建设，我们每一个六校人有不可推卸的责任。我们一年级组的成员在学习中积极讨论，畅所欲言，为六校出谋划策，现将他们的建议梳理成文，仅供参考，如有不当之处，敬请谅解！

1、课间操的音乐。目前的音乐是《校园的早晨》，这是一首典型的校园歌曲，也是极其普通的儿歌，节奏虽明快，但是广播里播出以后，并不能达到“学生有一种想跳的感觉”的效果，它对于学生来说太熟悉了，缺乏吸引力。其实我们完全可以放开了思路去选歌曲，不选常规的校园曲目，我们的建议有两首，一是由张学友和张靓颖演唱的2021年南非世界杯主题曲《旗开得胜》，一首是《西游记》动画片的主题曲《猴哥》，这两首歌都是成年人唱的，同样节奏明快，但是气势磅礴，很有感召力。不妨试试。

2、圣诞树的装扮。通过今年的圣诞节，我们发现，当孩子们兴致勃勃地把卡片挂到树上后，显得很凌乱，那是因为卡片的大小不一，色彩花哨所造成的，这样使整棵树的美大打折扣。我们的建议是：（如果以后学校继续开展这样的活动的话），学校统一制作爱心形状的折叠卡，我们可以给他取名叫“愿望卡”，同学们把自己的愿望写在上面，（可以不写自己的名字）为自己祈祷让愿望变成现实，这样就会有更多的学生主动参与，能寄托自己的心愿，不至于让生活中太多的不满压抑自己，至少有一个可以宣泄的地方，而且老师还可以了解到学生的真实想法，进行正确的心理疏导。同时我们的“愿望树”有可能成为校园里一道亮丽的风景。

3、改变上课的方式。还记得有一年我到重庆去听课学习，当时给我印象最深的就是北大附小的窦桂梅老师的课，我们也特别买了一套她们学校研发的书籍，今年我借来一读，发现确实有借鉴之处，书中提到的“主题教学”我就很欣赏，如主题为《会说完整的句子》，教学环节循序渐进，深入浅出，我想，对学生的帮助一定很大，在小组教研活动中，我把这个想法提出来，在迷茫的课改下是不是对我们有所帮助，当时得到了同事们的一致认可，后来在备课组长的组织下，目前我们一年级组语文老师正在着手准备“主题内容”，主题都是我们自己商量的，每一个教师负责一个版块，如“标点符号”“连词成句”“汉字变变变”等等，完成之后资料共享。我想说的是“敢做就会有收获”。

说实在的，我们每天下班以后都觉得自己累，总是期待着把手头上的事情做完了，就可以轻松一下了，实际上我们一直都没有可以轻松的时候。其实我们有很多的人，如果我们把所有人的精力都加起来的话，会变得无比强大，但是我们目前有一种感觉就是每一个人的精力都支离破碎，一个人要承担很多的工作，都没有充分的时间来备课了，这样课堂的效果势必就会减弱。我们很赞同管校长提出的方案，虽然他只是随便一说，似乎老师们很向往那样的生活：一个老师认认真真，想方设法，精心的准备一篇课文或一个章节，然后每个班的相关内容都由这位老师去上，同样的内容多上几遍，就越能发现问题，教师本身也就自然而然的在不断成长，每个班都是自己教的班，这样利于年级的均衡发展，也利于年级教师的交流和团结；而学生，在面对不同老师的时候也会有新鲜感，能提高学习的效率，即使少数孩子不太喜欢自己班上的老师，至少也多份希望。当然，这只是我们美丽的畅想，效果怎样，没有实践谁也不敢打包票，不过，要是有领导们的支持和引领，我们一年级组愿意试试。

4、中餐服务。我们一年级的孩子小，在中餐服务这一块，就相对的要辛苦一些，特别是当班上其中一人请假以后，教室里就只有一个老师分餐的时候就更……，而每一次请假的人中餐服务费是扣出来了的，所以我们的建议是：请假的人中餐服务费扣出来以后，要补贴给帮忙分餐的这个人。不管钱多少，总是个心意，让辛苦做事的同事心里更加温暖。您说呢？呵呵！

对于六校的建设，我们将竭尽所能，力挺到底！
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尊敬的评审委员会：

大家上午好！

我是某特殊教育学校的校长，在此向大家汇报过去一年的工作情况和未来的发展计划。

一、过去一年的工作回顾

加强师资队伍建设

过去一年，我们特殊教育学校注重师资队伍建设，加强教师培训和聘用。我们对新教师进行严格的笔试和面试，确保入职的教师具有专业知识和扎实的教学经验。同时，我们鼓励老师参加各种教学培训、研讨和学术交流活动，提高其教学理论水平和实践能力。

加强家校合作

我们注重与家长和社会各界建立联系，定期和家长沟通、交流，了解每个学生的情况和需求，及时对症下药，制定个性化的学习方案。我们还积极参与社会公益活动，推广特殊教育，为社会贡献一份力量。

加强教学质量管理

我们注重教学质量管理，建立了严格的教学考核和评价体系。我们根据学生的特殊情况和需求，制定个性化的教学计划，注重培养学生的自我意识和自我管理能力。我们通过不断探索和实践，掌握了很多行之有效的教学方法，帮助学生克服各种学习困难，取得优秀的成绩。

二、未来发展计划

提高硬件设施建设水平

为了更好地满足特殊教育学生的学习和生活需求，我们计划提高硬件设施建设水平。我们将加大投入力度，改善教室和宿舍设施，购买更多的教学器材和教辅材料，建立更为完善的信息化平台，让学生能够更加便捷地获取知识和信息。

推广特殊教育课程建设

我们将进一步拓展特殊教育课程建设，满足学生的需求，提供更加全面的知识体验。我们将引进先进的特殊教育课程，加强知识梳理和能力培养，提高学生的综合素质和竞争力。

增强学校品牌影响力

我们将进一步扩大学校品牌的影响力，提升学校的知名度和美誉度。我们将积极参加各种教学比赛和评选，发挥学生的优秀表现，展示特殊教育的特色和优势。我们还将精心策划学校品牌宣传，利用网络和媒体等多种方式，增强社会认知度和美誉度。

三、结语

在过去一年的工作中，我们取得了一定的成绩，但同时也存在着一些不足。在未来的工作中，我们将进一步加强师资队伍建设，完善硬件设施和课程建设，推进学校品牌建设，力争为特殊学生提供更好的教育服务。我们相信在各位领导和专家的支持下，学校的工作会越来越好，学生的成长也会越来越快乐和成功。

谢谢大家！
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