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篇1：弘扬民族精神讲话稿

各位老师、同学们：

金秋的九月，我们怀着激动的心情迎来了新的学年，也迎来了“中小学弘扬和培育民族精神月”。

每当回顾中华民族的屈辱历程，我们都为国人的愚昧而痛彻心扉。而帮助国人走出混沌的就是民族复兴强大的梦想，经历苦难历程及各种自然灾害，中国人从没被吓到；

因为我们胸怀祖国，有强大的精神力量，这就是我一直要弘扬的民族精神：“团结统一、爱好和平、勤劳勇敢、自强不息”。如今世界格局复杂多变，再大的阻力也无法阻挡我们中国人追求梦想的脚步。对于我们在坐的每一位来说：“中国梦”与个人的梦息息相关，个人的梦没有开花中国梦又怎能实现？但“梦”不是幻想，不是凭空臆造，而是追求，是向往！用同学们前卫的话来说：“理想很丰满，现实很骨感”。是的，丰满是给有准备的人，骨感是留给没有进取的人。当你在课堂呼呼大睡，作业东拼西凑，上课迟到早退，你拿什么区丰满你的理想。梦想不是说说而已，我们都有梦想，但这个梦想要从现在小小的努力开始，自习早到10分钟，每天多记几个单词，课堂上多坚持专注几分钟，多思考几个问题，当梦想绽放的那一刻，想骨感都骨感不了。

但是，在我们同学当中还有不少人对民族精神视若无睹。有很多同学不愿意再听那些“老掉牙”的革命故事，认为那是浪费时间；有的同学在家什么也不干，缺少基本的生活自理能力，更别提勤劳勇敢的品质；有些同学为了分数，什么诚信、求实，他们不屑一顾；还有部分同学对中华民族优秀灿烂的文化却视而不见；

互相攀比，铺张浪费，不尊重他人的成果，漠视父母对自己的养育等等的现象在我们学生中也时常会出现……中华民族的传统美德似乎离的越来越遥远！新一代的我们岂能这样！民族的精神不应该在你们这一代人丢失，我们应该用我们的知识、我们的思想、我们的精神来传承，来发扬，来创新，让历史为我们而感到自豪！

最后，希望全体同学在心灵深处牢记：“弘扬民族精神，从实现个人梦想做起，从现在做起，从一点一滴做起，争做合格的中学生”！
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老师们、同学们：

清晨好！

上个礼拜，适逢教师节，学校里有很多同学在教师节时期念师恩，珍师情，并将这份感恩之情化成了行动，给老师送鲜花，送祝愿，亲手制作小礼品，更难能难得的是，同学们将这类感恩之情持续到了我们的学习生活中。上课更仔细听讲，作业达成得更好，这都是可喜的现象，说明我们的同学真在渐渐理解感恩的内涵与精神。

同学们，请大家仰头看向那娇艳的五星红旗，我们不由会想到，在一些重要场合、在强烈的奥运赛场上，五星红旗一次次升起，嘹亮的国歌一次次奏响，我们的心情是非常的激动。“五星红旗我为你骄傲，五星红旗我为你骄傲”已经成为亿万中国人民的共齐心声，它凝集着高昂的民族精神，这类精神将永久激励着全国各族人民为祖国的富强而努力奋斗。

同学们，我们中华民族历经五千年的沧桑而不停发展，饱受劫难而不屈不挠。为了五千年连绵不停的中华文明，为了五千年生生不息的民族之魂，千百万中华子女靠着伟大的民族精神在祖国广阔的土地上创建了一个又一个的人间奇观，创建了今世惊讶的绚烂的中华文

明。民族精神是一个民族赖以生计和发展的精神支柱和灵魂，它关于塑造一个民族的品行微风采，关于加强民族凝集力、向心力有着不行代替的作用。中华民族是一个历史悠长的民族，在五千年的文明进度中，正是由于有了这类民族精神，中华民族才能凝集起无坚不摧的巨鼎力量，焕发出民族精神的强盛生命力。“团结一致、喜好和平、勤奋英勇、发奋图强“的伟大民族精神是我们中华民族不屈的脊梁。

那么，我们如何来弘扬民族精神，做一个新时代的玉山中学的学生呢？

第一，我们要做到：爱国、爱校、爱家。千百年来，很多有成就的中华子女哪一个不是用“祖国在我心中”来鼓励自己努力奋斗。我们应当做到从小热爱祖国，懂得如何来爱我们的学校，如何学会关怀自己的家人。

其次，我们要做到：知法、守纪、知礼、诚信。当前我们学校有近1000名的学生在一同共同学习和生活，不免会发生一些碰撞或相互影响，我们要学会相互礼让，相互帮助，做一个既有较高文化修养，又有较强文明程度的玉中学生。做各到处讲文明，懂礼貌，从我做起，从此刻做起，养成讲实话，做真事的习惯，使我们的学校成为一个和睦的校园，使我们每一个在玉中学习的人都成为“爱国、守纪、知礼、诚信”的文明人。

同学们，积少成多，讲文明是一个人的基本道德修养。联合弘扬民族精神教育月，我们希望同学们踊跃参加此次主题活动，

让文明之花在我们的校园里永久绽开。今日的国旗下发言完了，感谢大家！
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民族精神，是民族文化的核心和灵魂，是一个民族在历史活动中表现出现的富有生命力的优秀思想、高尚品格和坚定志向，具有对内动员民族力量、对外展示民族形象的重要功能。一个民族，没有振奋的精神，没有高尚的品格，没有坚定的志向，不可能自立于世界先进民族之林。一个民族的精神状态如何，关乎民族是兴衰成败。我们党领导人民在长期实践中不断结合时代和社会发展的要求，丰富着这个民族精神，使之成为中国社会主义现代化建设的精神支柱。因此，它在我国社会主义各行各业的建设当中都有着举足轻重的作用和意义。

我们的大学校园也需要民族精神的滋养，伟大的民族精神渗透到我们高校有着重要的意义。神圣的大学校园是为伟大的中华民族培养先进技术人才的地方，是为伟大的民族复兴播种希望的地方，然而现在是校园里并不是想象的那样完美，震惊全国的“马加爵事件”使我们在也不能忽视校园暴力；课桌文化，宿舍文化，广告文化等种种校园非主流文化在不断滋长；个人主义严重，不讲全局利益，只讲实用；不讲奉献，只讲索取；不讲艰苦奋斗，勤俭节约，只讲排场，比阔气；不讲实事求是，只讲弄虚作假，学生拜金主义思想日益膨胀。种种不良现象充斥着我们的大学校园，它们反映了大学生的矛盾、困惑与玩世不恭和一些心理上的障碍，但若任其发展蔓延势必使我们的校园受到精神上的污染，甚至会破坏改革开放得之不易的成果，使整个社会的进步受挫。因此我们对大学校园也需要净化，需要我们伟大民族精神的滋养。同时，我们大学生应该要求自己诚信待人，诚信处事，诚信立身。

我们要将弘扬和培育民族精神贯注和渗透到校园文化之中，营造振奋人心、凝凝聚人心的校园文化。坚持高扬主旋律，坚持正确的舆论导向，充分运用学校的校报、广播、电视、校园网、橱窗、板报等各种文字与电子传播媒体，大力宣传和弘扬民族精神，刊登民族历史、民族文化事例，推介新时代的典型人物。积极开展丰富多彩、层次较高的第二课堂活动，要把民族精神同学校各种学生社团活动有机地结合起来，如经常举办报告会、读书会、座谈、演讲会、知识竞赛、辩论赛、人文论坛、科技文化节等。

弘扬民族精神要以爱国主义为核心，让我们紧紧集聚在爱国主义的旗帜下，形成强大的民族凝聚力、向心力。唱响爱我中华，让以爱国主义为核心的民族精神在我们大学生中深深扎根。积极开展生动活泼的民族精神主题活动，加强以弘扬民族精神为内涵的校园文化建设，以江泽民同志提出的“三个代表”的重要思想把先进文化的前进方向同先进社会生产力发展要求和中国最广大人民的根本利益为指导，把它用到我们学校校园文化建设中去，把自己培养具有时代进取创新精神、文化素养较高的高质量人才。
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几千年来，我们中华民族之所以从弱小走向强大，从贫穷走向富裕，靠的就是民族精神的支撑，我们的祖祖辈辈凭着凌云志气，攀上民族精神高峰。

自鸦片战争以来，中国人民一直盼望着独立自主，不受列强欺凌。可是，在中国土地上，蛮横无理的洋人，凭着所谓的治外法权，奸淫抢掠，无恶不作，更有“华人与狗不得入内”的耻辱，铭刻在人们记忆的深处。然而，不论何时，一种生生不息、自强独立的民族精神总是激荡在每一个中国人的灵魂深处，激励着中华儿女为了民族的独立与强大，奉献着自己的一切。

没有民族精神的人是不可原谅的。“天下兴亡，匹夫有责”、“祖国如有难，汝应作前锋”、“爱国高于一切”等民族精神培养了顾炎武、孙中山、陈毅等一代又一代贤者志士。新中国的成立，毛主席庄严地宣告：中国人民从此站起来，列强在中国的土地上为非作歹的历史一去不复返了。翻了身的中国人民，以巨大的热情，弘扬民族精神，投入到建设祖国的伟大实践中，使中国的面貌发生了天翻地覆的巨变。中国人的命运终于出现了历史性的转折，取得了无比辉煌的成就。

雷锋，他是人民的好儿子，他把自己火热的青春献给了党，献给了人民。他是助人为乐的好榜样。焦裕禄，清贫一生，廉洁奉公。他说过：“越是困难越能锻炼人”他为人民办了许许多多的实事，解决了人民各种各样的困难，是一位人民的好干部，他也是值得学习的好榜样。
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同学们，我们中华民族历经五千年的沧桑而不断进展，饱受磨难而百折不挠。“九一八大事〞，揭开了抗日战斗的序幕，国难当头，全民奋起。在那段血与火的岁月中，中华民族觉悟了。从那时起开头的抗日战斗，鲜亮地展现了中国人民的民族自尊品行、民族团结意识、民族自强信念和民族奉献精神。今日，我们纪念历史，是盼望我们的国家、民族和在座的每一位同学，要有忧患意识和自强精神!同时，正告一切对中华民族妄图施加罪孽、图谋不轨的国家和民族，不要痴心妄想，团结、顽强的中华民族是不行战胜的!

1935年，中国工农红军，用两年时间，长驱二万五千里，纵横十一个省，冲破国民党重兵的追堵，克制雪山草地的自然险阻，成功地完成了长征。红军的长征，是世界历史上前所未有的壮举。她的成功，标记着中国革命新场面的开头。红军长征的成功，靠的就是这种宏大的民族精神，这种精神鼓励着千百万中华儿女在祖国宽阔的土地上制造了一个又一个人间奇迹，缔造了今世惊叹的绚丽的中华文明，为了五千年绵延不绝的中华文明，为了五千年生生不息的民族之魂。

同学们，民族精神是一个民族赖以生存和进展的精神支柱和灵魂，它对于塑造一个民族的品行和风貌，对于增加民族凝聚力、向心力有着不行替代的作用。中华民族是一个历史悠久的民族，在五千年的文明进程中，代代传承着各种精神，其中的主体局部那么是民族精神。正是因为有它，中华民族才能凝聚起无坚不摧的宏大力气，焕发出民族精神的强大生命活力。“团结统一、爱好和平、勤劳英勇、自强不息〞的宏大民族精神是我们中华民族不屈的脊梁。

那么，我们怎样以实际行动来弘扬民族精神，做一个自强不息的中国人呢?

第一，我们要做一个爱国的人。千百年来，许很多多大有成就的中华儿女，哪一个不是用“祖国在我心中〞来鞭策自己努力奋斗。周恩来之所以能成为中国人民仰慕的一代伟人，不就因为他从小用“为中华之崛起而读书〞来勉励自己吗?现代科学家童第周从一个后进生变成轰动西方科学界的中国留同学，这股力气不就来自“外国人能办到的，中国人也能办到〞的坚决信念吗?科学家钱学森，不畏艰辛远涉重洋回到祖国奉献了一生，因为他始终以来不变的崇高信仰是他归国时感人肺腑的“祖国啊，我回来了!〞一个真正的现代文明公民首备的条件就是要爱自己的祖国，只有喜爱它，才会真正情愿为它奉献。

其次，要做一个诚信的人。

中国有句老话:“一言九鼎〞。说的就是一个诚信的问题。诚信，是我们中华民族五千年来的传统美德，人一旦失去了诚信，那么事实上就等于失去了生命，一个精神的生命从今丢失了;诚信，古往今来都是一种很重要的准那么，它能看出你是一个诚信的人，还是一个虚假的人;诚信这种良好的道德品质能把好人坏人清晰地区分出来。一个好人，应当做到诚信，不说假话，不做亏心的事。只有这样的人，才能称得上是一个讲诚信的人。而一个坏人呢?不讲真话，不干好事，这样的人，我们还能把这样的人说成是一个讲诚信的人吗?不!这种人，只是追求名利，却把一切良好的道德品质抛在脑后的坏人!这样的人，是无法生活在一个具有诚信的世界中的!为了把诚信——这个中华民族的传统美德流传下去，使它不再从人们的手中丢失，让我们从我做起，从如今做起，养成讲真话、做真事的习惯，做一个有诚信的人!

第三，要做一个懂得礼仪常规的人。公民道德格言上有这么一句：“粗野是愚昧的胎记，礼貌是文明的证书〞。做一个合格的公民，我们应当知礼、懂礼、学礼，成为一个有文化道德修养的文明人。我们在渐渐成长，向社会进一步迈进，学校行为习惯常规成为关心我们成长的金字典。为实现这一目的，依据《小同学日常行为标准》的要求，新学期学校提出同学行为“八坚持〞、“八不准〞的要求，即：

1、坚持讲究卫生，爱惜环境;不准随地吐痰，乱丢垃圾。

2、坚持节俭节省，少吃零食;不准乱花零钱，铺张食品。

3、坚持文明礼貌，团结友爱;不准以强凌弱，羞辱同学。

4、坚持勤学好问，勇攀顶峰;不准课堂分神，课外打闹。

5、坚持按序解散，来左去右;不准高声喧哗，影响别人。

6、坚持平安第一，珍爱生命;不准制造事故，无视法纪。

7、坚持喜爱劳动，关怀别人;不准游手好闲，待人冷漠。

8、坚持自信自强，永不懈怠;不准不思进取，虚度光阴。或许你已经做到了上面这些，比方你能用礼貌的语言，主动、热情地和别人打招呼，看到教师能主动问好;比方，你能保持教室、校内干净，爱护环境，爱惜花草树木，不随地吐痰;每天的值日工作，你都能主动、主动、仔细地完成。比方你能做到不乱扔果皮纸屑等废弃物，见到地上有纸屑能主动捡起;在食堂用餐时能疼惜粮食、讲究卫生、不高声喧哗等等。其实，这些都是良好行为习惯的详细表现。我坚信，有全体教职员工的训练引导，有学校标准的制度管理，有各位同学孜孜以求的上进精神，我们每位同学只要从小事做起，从身边事做起，从开学做起，长期坚持，我们就肯定会养成让自己受益终身的行为习惯。同时，也请全体值日教师、班主任加强督查，准时表扬行为习惯优秀的同学，严厉?批判行为习惯较差的同学，真正做到“订正同学一个行为错误，送上你的一片爱心〞。我坚信在大家的共同努力下，我校肯定会在建立文明校内方面迈出更加坚实的步伐。

教师们，同学们，“弘扬和培育民族精神月〞系列活动的落实，需要我们全校师生充分进步认识和主动主动参加，学校政教处、少先队大队部已制定活动方案，采纳喜闻乐见的形式，通过学校大会、主题班会、团队活动、播送、黑板报专栏等，开展一系列的活动，让我们在参加中感受体验民族精神和民族精粹，同时通过学习中华名人身上表达的民族精神和民族情怀，理解和塑造新时代的民族精神。

教师们、同学们，让我们带着微笑，在新学年向着新的目的，一起欢乐动身!

感谢大家!
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尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好!

今天我发言的题目是：弘扬民族精神。

什么是祖国?祖国就是我们脚下的这片土地和土地上的人们，是每一个中国公民，是我们整个中华民族。祖国是我们大家的家。祖国在那里?祖国就在我们面前，就在我们的教室里，就在我们的校园里，就是我们每天面对的同学、老师、家人。祖国的兴亡是我们每一个人的责任，是我们每个人每天的行为积累起来的。

中国是由56个民族组成的大家庭，各族人民互相融合成为伟大的中华民族，创造了光辉灿烂的文化，为全人类的发展做出了伟大的贡献。伟大的民族必定有伟大的民族精神，伟大的时代需要伟大的民族精神。民族精神是什么?诗人艾青写道“为什么我的眼里常含着泪水，因为我对这土地爱得深沉”，我认为这是对我们民族精神的最好解释，那就是热爱自己的祖国——爱国主义。在五千多年的历史长河中，中华民族形成了以爱国主义为核心的团结统一、爱好和平、勤劳勇敢、自强不息的伟大的民族精神。

中华民族有着注重团结的悠久历史和优秀传统。在历史发展的长河中，各民族人民之间相互融合，和睦相处，同舟共济，共同进步，孕育、培养和形成了一种崇高而朴实的民族团结意识。正是这种民族团结意识，使中华民族几千年来始终没有解体，始终没有屈服，始终傲然屹立于世界民族之林。国家的统一、民族的团结，是几千年来中华儿女的共同愿望，这种共同愿望，决定了中国历史发展的主流和方向。依靠万众一心、共赴国难的`民族团结意识，中华民族无所畏惧地战胜了一个又一个困难，排除了一个又一个障碍，勇往直前。坚持民族团结意识，是中华民族生存、发展、繁荣、昌盛的根本保证。

中华文明蜿蜒奔腾了五千年，让我们在这里回顾、反思、警醒。我们要弘扬民族精神，要让我们的祖国经过我们的努力，变得更加繁荣，更加勃发!

每当五星红旗升起，每当《义勇军进行曲》奏响，我们中华民族的每一个人，都会感到自己同庄严站在一起，同伟大站在一起，同胜利站在一起，同太阳站在一起!五星红旗，我为你自豪;我的祖国，我为你骄傲!

我的演讲结束了，不当之处，请多多批评指正，谢谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
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