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篇1：敬老院揭牌仪式讲话稿

各位来宾，同志们、老年朋友们：

大家好!今天，我参加这个揭牌仪式，主要是代表县政府表达三层意思：一是对****镇敬老院搬迁新址表示祝贺和鼓励;二是向入住的老年朋友们带来祝福和慰问;三是和同志们交流几点意见。

五保老人集中供养，是完善社会保障体系的重要内容，是一项民生工程、民心工程。一直以来，这项工作都受到县委、县政府和各乡镇、各有关部门的高度重视，也取得了明显的成效。今天的揭牌仪式，不仅是**镇敬老院搬迁新址的庆典，也是全县集中供养工作不断发展的写照，更是我们建设服务型政府、福利型社会的标识。借此机会，我谈几点意见。

一是希望**镇继续做好五保供养工作。应该肯定，**镇在五保老人集中供养方面做了大量的工作，取得了显著的成效，走在了各乡镇的前列，县委、县政府的肯定的、满意的。但是，成绩已经成为过去，工作将进入新的阶段、面临新的挑战。希望**镇党政一班人不骄不躁，再接再厉，努力加强服务、管理的软件建设，争取更大的成绩。

二是希望民政部门管理好敬老院。县民政局、各乡镇民政所要着力建立健全各项管理制度，努力使敬老院实现服务优质化、管理制度化、生活多样化，确保敬老院的五保对象住得安心，生活得快乐，使敬老院真正成为五保老人“老有所养、老有所依、老有所乐”的家园。

三是希望全社会关心、支持老龄事业。理解、关爱、扶助五保老人，发展老龄事业，为老年人创造健康和谐的生活环境，是全社会共同的责任。希望全县上下大力弘扬“尊老爱幼”、“扶助鳏寡孤独”的优良传统，负起一种责任，奉献一份爱心，付出一片真情，让五保老人生活在充满阳光、无限温馨的大家庭里，让夕阳之花绽放出更加绚丽的光彩。

最后，向关心支持五保集中供养工作的社会各界人士表示衷心的感谢!向奋斗在基层一线的同志们表示亲切的慰问!并祝愿所有的五保老人生活快乐、健康长寿!

谢谢大家。

篇2：敬老院揭牌仪式讲话稿

各位嘉宾、义工朋友们：

今天，我非常高兴来参加安丘市爱心义工公益服务中心的揭牌仪式。安丘市爱心义工公益服务中心在这里揭牌成立，这是安丘义工队伍建设的一件大喜事，一件大好事。在此，我谨代表出席今天揭牌仪式的各位嘉宾，向安丘市爱心义工公益服务中心的成立表示热烈的祝贺。向今天到会的义工代表，并通过你们向全市所有义工致以亲切的问候和崇高的敬意。

义工服务是一项服务人民、服务社会、服务发展的崭新事业，是加强精神文明建设和公民道德建设的重要载体，也是加快富强秀美幸福新安丘建设的一个重要平台。近年来，我市广大义工积极参加各类公益性活动，对提升我市的城市文明程度和促进幸福安丘、和谐安丘建设，发挥了很好的推动作用，赢得了社会各界的广泛赞誉。

今天，安丘市爱心义工公益服务中心在这里揭牌成立，必将对我市的公益事业发展和精神文明建设产生积极作用和深远影响。希望新成立的安丘市爱心义工公益服务中心，一定要牢记服务社会、传播文明、促进和谐的宗旨，充分发挥好组织协调和模范带头作用，团结带领广大义工，积极争取社会各界的大力支持和帮助，同心同德，努力在扶危济困、扶残助残、应急救援、公益活动等方面做出更大贡献，全力打造具有安丘特色的义工服务品牌。

今天到会的广大义工朋友，都是安丘市爱心义工公益服务中心的注册成员，希望你们从点滴小事做起，在平凡之中见伟大，小事之中显真情，关心他人，帮助他人，把温暖和关爱洒向社会，不辱使命、不负重托，遵守章程、服从管理，文明服务、优质服务，争做传统美德的继承者、社会主义道德规范的实践者和新型人际关系的倡导者，为建设富强秀美幸福新安丘作出积极贡献。予人玫瑰，手有余香。希望全社会人人都要学习义工精神，支持义工活动，敬重义工品格，优化义工环境，让奉献成为工作自觉，成为生活自觉，成为人生自觉。让义工精神成为建设富强、秀美、幸福新安丘进程中的新时尚。

最后祝愿义工事业健康发展，义工精神在安丘大地蔚然成风。

篇3：敬老院揭牌仪式讲话稿

尊敬的各位指导、各位来宾、各位老年朋友、同志们：

在这金风送爽，丹桂飘香的季节，我们欢聚一堂，隆重举行[xxxxx]乡敬老院揭牌仪式。乡敬老院的落成，既是我乡经济社会开展中的一件大事，也是献给祖国六十华诞的一份厚礼。在此，我谨代表乡党委、政府，向敬老院的成功落成表示热烈的祝贺!向前来参加揭牌仪式的各级指导表示衷心的感谢!向首批入住的30名五保老人表示诚挚的祝福!

近年来，在县委、县政府的正确指导下，乡党委、政府紧紧围绕“建立三大基地，实现两个率先〞的总体目的，坚持以科学发展观为指导，强化措施，狠抓落实，经济社会获得长足开展。特别是在改善民生方面，认真落实中央的各项惠民政策，着力解决广阔群众根本生活、根本医疗、根底教育、根底设施等突出问题。

五保老人是社会最为同情的弱势群体，乡党委、政府高度重视五保老人供养工作。今年以来，我们按照上级要求，于4月下旬全面启动了乡敬老院建立，并列为今年我乡为民承诺办理的实事之一。敬老院利用原东岳村小学改建而成，占地面积5亩，建筑面积780m2，可包容30位五保老人入住。为抓好敬老院建立，乡党委、政府成立了专门的指导小组，安排专人负责抓工程施行，实现了质量管理和平安管理的“双赢〞。乡敬老院的建立，自始自终得到了县委、县政府和县民政、财政、发改等部门的亲切关心和大力支持。建院过程中，各级指导屡次深化现场进展详细指导。东岳村村支两委结实树立大局意识，实在优化敬老院施工环境，确保了敬老院建立的顺利进展。

今后，我们将采取有力措施，进一步加强敬老院配套设施建立，不断完善敬老院综合功能。东岳村村支两委要继续优化敬老院周边环境，着力构建和谐的院群关系。敬老院管理人员要结实树立效劳意识，积极为五保老人提供优质效劳，使他们开心生活，安度晚年。要以五保老人自我管理、自我约束、自我效劳为重点，实在加强各项制度建立，使敬老院各项管理逐步实现标准化、制度化。通过加强管理，提升效劳，努力把肖家敬老院办成全县一流的敬老院，成为我县对外展示的一块品牌。

最后，祝各位老人安康快乐!

祝各位指导、各位来宾工作顺利，万事如意!

谢谢!

篇4：敬老院揭牌仪式讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾，同志们、朋友们：

党播春风泽润孤老，民逢盛世厚德延年。今天，我们在这里隆重举行--镇敬老院揭牌入住仪式，这是全镇人民期盼已久的大喜事，也是我镇社保事业发展史上的一件大盛事。在此，我谨代表--镇党委、政府向敬老院搬迁新址表示热烈的祝贺!向各位领导、各位来宾的莅临表示诚挚的欢迎!向长期以来关心支持--建设和发展的各位领导、各界人士表示衷心的感谢!向入住的五保老人表示亲切的问候!

近年来，在县委、县政府的正确领导下，在县人大、县政协的关心支持下，--镇紧密围绕构建和谐社会的战略目标，牢固树立“为民福民”的执政理念，扎实推进民生改善，着力解决广大人民群众的生活、医疗、教育等民生难题。去年以来，乘着县委、县政府大力实施民生改善工程的东风，镇党委、政府积极向上争取立项，在县民政局的大力支持下，投资--万元，建成了这座占地--亩、建筑面积--平方米、可集中供养--余名五保老人，环境优美、配套到位、功能齐全的敬老院。这中间，凝聚着各级领导和社会各界的关心与支持，凝聚着民政部门的心血，凝聚着承建单位的努力。借此机会，我向关心、支持--镇敬老院建设的各级领导、各界人士表示衷心的感谢!

敬老院搬迁新址，是新农村建设的重大成果，是镇党委、政府全心全意为民办实事的具体体现，是全镇社会保障事业发展史上的一个里程碑;同时，又是新时期五保老人集中供养事业发展的新起点。下一步，--镇将紧盯“老有所依、老有所养、老有所乐”的目标，进一步完善硬件设施，加强管理和服务，注意食品卫生和日常安全，为五保老人提供舒适的起居环境，努力打造全县、乃至全市一流的敬老院。同时，对那些还没有入院的五保老人进一步多关心、多慰问，落实好党的五保政策，将党的温暖传递给每一位五保老人，逐步提高集中供养率和供养水平，让更多的老年人共享经济社会发展的成果。

最后，祝镇敬老院越办越好!祝所有老人健康长寿、晚年幸福!祝各位领导、各位来宾工作顺利，万事如意!

谢谢大家!
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