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篇1：实习生离职申请

尊敬的领导：

我很遗憾自己在这个时候向公司提出辞职。

来到公司差不多三个月了，正是在这里，我完成了从一个学生到一个社会人的转变，公司给予了我良好的锻炼时机，学习了一些新的东西来充实自己，并增加了自己许多知识和实践经验。

我对于公司三个月来的照顾表示真心的感谢!是经理您给了我一次难得的学习时机，让我在踏进社会后第一次有了归属的感觉。一直以来对我的栽培与信任，我在这只能说，我令您失望了!离开公司的这一刻，我衷心向您说声谢谢!

前一周，在朋友的介绍下，我有幸到一家出版公司应聘，很顺利的得到面试者的好感，将有时机从事编辑这一工作。由此我开始了思索，认真的思考。

几天来我的内心一直十分纠结十分煎熬，不知何去何从，一方面很舍不得经理您对我的培养和教诲，现在的工作各方面都很不错，与公司一起发展下去，我也将有稳定的将来;另一方面出版公司的工作又与我的大学专业相关，也是与我一直以来的爱好和兴趣相关的方面，但是与此同时我也很害怕去了新的公司工作环境和发展并不如我想象中的美好，很可能会遭受打击，并且再也不会遇到像经理您这样和善的领导。

但是经过几天来的认真思考，全面考虑，我始终觉得我还年轻，应该勇于挑战，多给自己一些时机去经历不同的环境，只有在不断打拼中去寻找属于自己的定位，才是我人生接下来应该走的路。不管以后的成功与否，我都将不后悔自己的选择。

离开公司，离开曾经一起共事的同事，很舍不得，舍不得经理的和善与信任，舍不得同事之间的那片真诚和友善。也祝愿公司在日后的发展中更上一层楼，事业蒸蒸日上!

综上所述，因个人原因，我怀着万分抱歉和十分忐忑的心情向公司提出辞呈，我将在__月__日正式离职，在此之前将尽量做好各项工作的交接，由此给公司带来的不便望经理您能多多体谅，希望您给予批准，谢谢。

此致

敬礼

辞职人：

20__年__月__日

篇2：实习生离职申请

敬爱的领导:

您好!

感恩公司多月以来对我的培育关怀和照看，正是在这里我开始踏上了社会，完成了自我从一个同学到社会人的转变。我对于公司多月以来的照看表示真心的感恩!今日我选择离开并不是我对此刻的工作畏惧，承受本领不行。经过这阵的思索，我觉得离我所追求的目标越来越远。人假如没有追求，他的生活很乏味，相信公司领导会予以谅解。

我也很清晰这时候向公司辞职于公司于自我都是一个考验，公司正值用人之际，公司项目的开展，全部的前续工作在公司上下极力重视下一步步推动。也正是讨论到公司今后推动的合理性，本着对公司负责的立场，为了不让公司因我而造成的决策失误，我庄重向公司提出辞职，望公司予以批准。期望公司能早日找到相宜人手开接替我的工作并期望能于今年12月15号正式辞职.如能予以我支配更多的时间来找工作我将感恩不尽，期望公司理解!在我提交这份辞呈时，在未离开岗位之前，我需要会尽自我的职责，做好应当做的事.

最终，诚心的说:"对不起"与"多谢".

祝福公司开创更完满的将来!

望领导批准我的申请，并帮助办理相关离职手续.

申请人：

日期：

篇3：实习生离职申请

敬重的上级领导：

您好!

我是成型科的一名实习员工，于_年_月_日进入本公司以来至今还属于试用期阶段，非正式员工!

来这工作也差不多大半个月了，在这工作之前我早已打听过__电厂是东莞的公司。

自我工作至今，客观评价，我也深切体会到了公司的好，服务好，待遇好，工作好，领导好，是我进过的最划算的公司。

本准备长期在此工作，但现因个人家庭缘由，不得不离开公司!上星期天，已古稀之年的奶奶不幸病倒，至今还躺在家中，自小我就是奶奶一手带大的，她对我疼爱有加，我们的感情也极其深厚。

经过我的一番深思熟虑，我决定回家照看陪伴奶奶，这也是一种义务。对于我来说，一个人的孝心远比工作事业更重要，工作没了，还可以再找，但一个人没了孝心，那么在他(她)为人的责任心上也要大打折扣了，个人之见。

现向公司提出辞职申请，望领导批准!

此致

敬礼

申请人：

20__年__月__日
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