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篇1：公司培训个人总结

为了进一步提高职工的业务技能水平，培育适应企业进展需要的专业型人才。依据公司年初支配，讨论协商，现就我科于20XX年8月27日聘请专业技术人员，组织生产一线人员在公司会议室，进行了软水化验及服务礼仪等业务培训。培训内容软水处理及常见各类故障的分析处理、收费员服务礼仪培训等。现就培训工作总结如下：

一、细心组织，分工明确，合理按排。

我科为组织好此次业务培训工作，为确保此次业务培训工作顺当开展，取得实效，特成立了活动领导小组，组长为X书记担当，副组长为工会X同志担当，成员为公司各分管领导。下设办公室，由我生产科科长蔡小军同志担当。由于组织严密，分工明确，本次培训工作圆满完成，取得了好的成绩和效果。

二、各岗位职工学习气氛深厚，学习热忱高。

本次培训各岗位职工一改往年走过场的看法，本着仔细学习，提高自己的看法。课堂上职工主动发言，向老师提问，仔细记学习笔记。有新的学问点，都不断的主动向培训老师提问并提出自己的看法。有的同志由于记忆力、理解力的差距，甚至一次两次，不厌其烦的向老师提问，直到自己完全理解后，然后做好笔记。这充分表现了学员们主动仔细的看法。

三、严格考核，确保培训成绩真实有效。

学习结束，组织统一考试，本次两项培训都实行笔试以及实际演练两项考核，在软水化验培训中，职工们亲自动手，主动学习的结果，使得在实际操作考核中个个都能娴熟把握，培训合格率达100%，在理论考试中，关于培训中的内容，基本都能达到要求，成绩均为优异。服务礼仪及服务规范培训，在学习课件中，培训老师带领大家模拟操作，模拟场景要求两个学员相互交换角色进行训练，每个职工都亲自参加，大大提高了职工主动主动的力量。通过严格考核，全部职工培训的合格率达96%以上。

通过学习，职工的业务水平有了肯定的提高，同时大家深深感到自己专业学问的欠缺，与供热进展的形势不相符，认为了适应新形势进展，肯定要更加努力学习专业学问，全部在明年的培训中，我们将连续根据今年的培训模式进行。

在今后的业务培训中，我们将连续根据贯彻实践___为指导思想，结合公司“供热十项标准”，通过岗位培训，强化业务素养，全面提高生产系统各岗位人员专业技术力量和岗位操作力量，实现创建一流职工队伍，一流行业形象、一流工作业绩的目标，不断寻求新的业务学问，不断创新工作模式，为了的不断提高自己的业务力量，我们每个职工都将以更加昂扬的斗志，更高的工作热忱投入到工作中去。为保证供热工作顺当，高效开展而不断的改善自己，不断加强自己的业务力量，为企业的进展做出自己应有的贡献和力气。
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近期，我有幸参与了公司组织的一次培训课程，此次培训对我的职业发展和个人成长产生了重要影响。在此，我将总结并分享这次培训的心得体会。

首先，通过这次培训，我意识到了不断学习和自我提升的重要性。在现代社会中，竞争激烈而快速变化的市场环境要求我们不断适应和学习新知识、新技能。培训中我们深入学习了各种专业知识和技能，如沟通技巧、团队合作、时间管理等。这些知识和技能对于提升我的工作效率、与同事合作和与客户有效沟通有着重要作用。因此，我认识到只有通过不断学习和培训，才能在竞争中保持竞争力，不断拓展自己的职业发展空间。

其次，此次培训中的团队合作活动使我深刻认识到团队合作的重要性。在现实工作中，我们往往需要与其他同事密切合作，共同完成各种任务和项目。通过培训课程中的团队活动，我发现团队合作需要有良好的沟通、协调和互助精神。在团队中，每个人的贡献都是不可忽视的，只有通过相互合作，才能实现更大的价值。这种意识对我个人的职业发展很重要，因为我意识到只有与他人合作和共同努力，才能取得更好的成果。

培训中的个人成长课程也让我深受启发。通过课程中的自我认知测评和讨论，我对自己的优势和不足有了更清晰的认识。在职业发展中，准确认识自己的优势和不足非常重要。我打算利用培训中所学到的方法和工具，进一步发挥和提升自己的优势，同时积极改进和弥补不足之处。只有不断添加自己的优势和抓住机会，才能在职场中不断提升，实现个人的职业目标。

此外，在培训中，我还进一步认识到了个人的潜力和行动力的重要性。培训师通过丰富的案例和实例，生动地讲解了个人潜力和行动力在职业发展中的关键作用。我深感个人的潜力是无限的，只要我愿意付出努力并采取行动，就能实现自己的职业梦想。因此，我决心在工作中不断挑战自己，克服困难，不断提升个人的潜力和行动力。

最后，此次培训还让我对公司的文化和价值观有了更深入的了解。通过培训中的企业文化课程，我进一步认识到公司的核心价值观和行为准则的重要性。我会积极融入公司文化，并在实际工作中践行公司的价值观，不断发展自己，为公司做出更大的贡献。

总而言之，此次培训给予我了宝贵的学习机会和启发，我在这次培训中学到了很多知识和技能，积累了很多宝贵的经验。我将继续在职业道路上奋斗和努力，不断学习和提升自己，为公司的发展和个人的成长做出积极贡献。我相信只要坚持不懈，不断努力，我一定能够实现自己的职业目标。这次培训对我的职业发展和个人成长产生了极大的促进作用，我将永远感激并珍视这次学习的机会

综上所述，通过此次培训，我深刻认识到了个人的不足之处，并明确了自己的职业目标。我意识到只有不断增加自身优势，并抓住机会，才能在职场中不断提升。此外，培训也让我更加了解了个人潜力和行动力的重要性，我决心在工作中挑战自我，并不断提升自己的潜力和行动力。最后，我对公司的文化和价值观有了更深入的了解，将积极融入公司文化，并在实际工作中践行公司的价值观。总之，此次培训给予了我宝贵的学习机会和启发，我将继续在职业道路上努力学习和提升自己，为公司的发展和个人的成长做出积极贡献。我相信只要坚持不懈，不断努力，我一定能够实现自己的职业目标。我衷心感激并珍视这次学习的机会
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此次培训给我一个很深的印象，当日回去以后我仍旧向来在想，“工作”这件事情最真切的核心究竟是什么。就像在此次培训中间说的，有好多人工作是为了对付时间，是为了对付生活，是为了对付人生。认真想想，我们绝大多半人又何尝不是呢？关于工作这个主题而言，很简单，也很复杂。你想的简单，它便简单了，你假如想的复杂了，它便必定是复杂的。经过一个夜晚的深思，我在这个方面也有了必定的认识。

关于每一个人而言，工作的核心可能都不相同，有些人是为了有一份工作而去养家生活，有些人是不想无所作为，因此找一份稳固的工作花费时间。人的一世很漫长也很短暂，而工作也占有着我们一世的绝大多半的时间。关于我来说，我以为工作是保持我自律的一个准则。

我的家境还算优渥，因此从小我就从未在意过钱，此次大学毕业到达企业，一是我想锻炼自己，渐渐证明自己的能力，二是我想找一个优异的平台发展自己，三是我想经过这份工作，为我的人生带来自律，自强，自爱。一份工作，简简单单的就是一份工作，而一世，并不是简单的一世。我有太多的感触，也有太多的想法。此次培训固然说的很简单，但是却引人深思。我想这也就是培训所起到的作用。越想的深了，就发现此次培训意义特别。

此次培训中我们经常商讨的一个问题就是“忠诚”，每个职工都有选择企业的权益，而一个企业给你时机，同时也会花精力去培育你。在这个过程中我们都是需要付出的，而作为刚出社会的我们，更需要企业更大的精力去培育。因此此次培训真切的主题，我想就是能否有信心在企业坚定下去，不负使命，不负青春。用自己最真切的面目去面对这份工作，也用最坚定的心智去面对此次挑战。我相信自己能够做到，我也相信不负企业对我的相信和培育。

时间是我们人生中最重要的东西，它少一些，我们的生命线就短了一些。我已经步入自己的岗位了，我会珍惜接下来的每分每秒，努力的去创建自己的价值，努力的去追求自己的目标和理想。我相信自己能够用行动证明，我有一颗强盛的心脏，也有一个值得相信的脑筋。
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近年来，根据公司的统一安排，我参加了几次重要的培训活动。我很珍惜每次的学习机会，学习积极性都很高。可以说，每次学习都都高度重视，也让我获益匪浅，感慨良多。现将本人参与培训的情况汇报如下。

一、培训内容概述

1、201X年的3月份，参加了集团公司组织的“工艺培训”，培训内容为一是方差分析的基本问题；二是单因素方差分析；三是双因素方差分析。

2、201X年1月份，进行为期半个月的运营转型培训，运营转型是一场“管根本、管基础、管长远”的中铝业务系统，培训的只要内容为：精益基础和损失；设备整体效率；价值流分析；工作现场5S管理；业绩管理机制；理念和行为与影响力模型；快速换模；全员生产维护；问题解决7步程式法；沟通技巧。

3、201X年3月至5月参加集团公司组织的为期3个月的青年干部培训，培训的主要内容为：市场营销；财务管理；如何提高执行力；公共关系之危机处理。

二、培训的收获

1.坚定理想信念，增强大局观念

作为一名质量管理人员，个人的从业道德与思想素质是十分重要的。质量管理人员是否有高度的责任心，是否有正确的价值观，是否有吃苦上进的精神，对做好质量管理工作是十分必要的。通过培训学习，使我增强了大局意识与责任意识，明白了要将公司利益放在第一位。应遵循局部服从整体、大局服从小局的原则，并始终保持积极向上、开拓进取的实干精神，做好本职工作。

2.学会沟通协调，提升管理水平

作为一名管理人员，要掌握一定的沟通技巧，才能做好组织协调工作。在运营转型培训中，我学习了很多管理方面的知识及沟通技巧。我认为无论是对待领导、员工还是客户，首先要放下架子，尊重他们，真诚地沟通，不利于团结的话不说，不利于团结的事不做。当好领导的参谋助手，围绕公司的工作目标，在本职岗位上认真开展工作。同时，要经常反思、总结个人工作中的不足，完善管理的方式方法，才能进一步提高管理水平。

3.学以致用，业务能力有很大的提升

公司组织的这三次培训都和我们的日常工作密切相关。通过系统的学习，我也深刻认识到管理是一门深厚的学问，要想做好质量管理工作，我还需要加倍的努力。因此，在培训过程中，我喜欢理论联系实际，学以致用。运用所学的知识来解决工作中存在的问题。通过一段时间的摸索，使我的业务水平有了极大的提升。一是熟悉了方差的相关理论知识，能灵活加以运用。二是管理的精细化，实现运营的转型升级。在日常生产经营管理中，我们还有很多工作要做，还有不少潜力可挖。精细化管理也是提升企业核心竞争力的重要途径。因此，我更注重精细化管理，通过相关知识的运用来提高管理质量。三是进一步提高了自身的综合能力，包括思维、判断、决策、问题驾驭、应变、组织、创新等能力。克服了过去目光短浅、犯经验错误等缺点，根据最优化的要求，强化创新理念，主动去发现新问题，提出新看法。另外，要像培训老师所讲的那样，要形成科学、完整的管理机制，环环抓落实，级级抓执行，才能产生更多的运营效益。

三、存在的不足及今后的打算

总的来说，通过几次培训，我的收获颇丰，无论是思想意识还是工作水平都有了极大的进步。但与公司发展的要求来看，我的工作能力仍有待进一步提高。比如，由于工作繁忙，忽略了学习进步；对待工作，急于求成，缺乏冷静、客观的态度；工作方式还有待改进等。

正视过去，才能成就未来。针对上述问题，我会在今后的工作中去努力克服和完善。我会围绕以下几方面加以改进：一是增强学习观念，积极学习。利用空余时间，坚持学习，并将理论知识积极付诸于实践，使自身的业务水平得到进一步提升。二是善于总结、反思，积极学习借鉴同行或他人的先进管理理念与做法。三是增强创新意识，与时俱进，不断改进个人的工作方式方法，提高工作效率。
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