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篇1：国旗下的讲话稿：坚持就是胜利

“骐骥一跃，不能十步；驽马十驾，功在不舍。锲而舍之，朽木不折；锲而不舍，金石可镂！”这句话充分说明了一个人如果有恒心,许多困难的事情便可以做到；没有恒心,再简单的事也做不成。

总览古今中外，大凡有成就的人，无不具有坚持的精神。《史记》这部鸿篇巨著被世人称之为“史家之绝唱，无韵之离骚”，可你知道，它是司马迁消耗了17年的时间，不顾身体的病痛，呕心沥血的`杰作。

更有李白铁杵成针，屈原洞中苦读，匡衡凿壁偷光，他们的精神印证了“贵有恒，何必三更五更睡，最无益，只怕一日曝十日寒”的真理。他们用行动告诉我们，只要有滴水穿石的精神，持之以恒，成功不会遥远。大家都熟悉愚公移山的故事,愚公之所以能够感动天帝,移走太行、王屋二山。正是因为他具有锲而不舍的精神。可见，成功离不开坚持。

同学们，转眼间，一年一度的中考即将到来，在现在这样高强度的复习环境下，坚持就是胜利。在此，我想对初三即将毕业的学长学姐说：“努力奋斗吧，为中考做好充足的准备！不要到了追悔莫及的时候才发现已经晚了。”中考只有一次，为了自己的将来，努力奋斗一次，让坚持成为一种习惯，让放弃成为一种奢侈。罗曼·罗兰曾经说过：“最可怕的敌人，就是没有坚强的信念。所以我们只要有信念，懂坚持，胜利就掌握在我们手里。”祝你们取得一个优异的成绩！

初一初二的同学们，期末考试也已不远，惟有坚持一丝不苟的态度，才可以收获成功，我相信每个人都不希望自己的努力在最后的关头付诸东流，成功和失败之间往往只有一步之遥，迈不过这一步，就会与成功擦肩而过，手中的铁杵仍然是铁杵。

每个学期犹如一场马拉松比赛，现在我们都是汗流浃背，但是坚持到最后的人一定势不可挡，取得令自己满意的成绩。同学们!让我们以坚持不懈的精神，唤起心中学习的激情，乘着知识的列车，迈着坚决的步伐就一定能到达成功的彼岸，为这一学年交一份圆满的答卷。

以上就是我今天的发言，谢谢大家！
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三月的初春，春寒料峭，憧憬火热的六月，我们神采飞扬。决战的号角已经吹响，历史的车轮又一次驶到人生奋战的前线。我们全体老师的心与同学们一起在跳动。三分天注定，七分靠打拼。爱拼才会赢！只要我们努力拼搏，就能取得成功。

还记得三年前，你们脸上写满笑意，怀揣着七彩梦想跨进实验初中的大门，转眼，你们已经走过烂漫如花的初一，欢快如歌的初二，如今，已来到了激情如火的初三。放眼未来，我们志在必得；着手现实，我们信心百倍。

命运之神从来就不会垂青消极坐等者。老师们会以生命做笔，用热血为墨，帮助你们抒写辉煌人生的第一个篇章。如果把初三比作炼狱，你们经过严峻的考验，就会凤凰涅磐，获得重生，而老师则始终如一，如同一个麦田守望者，守望着你们的成长，守望着你们的蜕变，守望着你们的辉煌！

此刻，再多的`苦你也必须用稚嫩的肩膀扛起，再多的泪你也只能把它留待成功喜悦的时候去尽情挥洒。身在初三，就意味着你必须放弃闲庭看月，雨中慢步；人在初三，除了题海竞渡，书山登攀，你别无选择。苦战百日，会当凌绝顶；奋斗一阵，破浪展雄风。为了实现心中的理想，你们唯有勤奋刻苦，挑战极限。

一百天，很短，在历史的长河中，犹如沧海一粟，一百天，又很长，长得足够改变一个人的命运。因为人生的路程虽很长，而最关键的只有几步，这一百天就是决定你们成败的关键一步。这是幸福与痛苦相交杂的一百天，压力与竞争联手轰击的一百天，选择与奋斗相碰撞的一百天，毅力与智慧联手抗争的一百天！这一百天可铸造辉煌，改变命运；也可化为眼泪，遗恨终生。人生只有一次，你还能经历几次这样的一百天？因此，我希望你们志存高远，脚踏实地，多一份沉稳，少一份浮躁；多一份自信，少一份自负；多一份勤奋，少一份清闲。

我们可以错过太阳，也可以错过月亮，甚至还可以错过星星；但是我们不能错过六月的冲天一飞！珍惜时间，把握现在，积极行动，不懈努力，才能青春无悔！

最后一百天，老师愿意再帮你完成攻山九仞的最后一筐土，使你功成名就；最后一百天，老师甘做人梯，使你攀登险峰，一览众山小。我们愿意竭尽全力，用宽厚的肩膀托起你们明天的辉煌！

同学们，为了六月的灿烂，让我们一起：用蓬勃朝气去拥抱每一轮太阳；用昂扬锐气去挫败每一个困难；用浩然正气去超越每一次极限；果敢行动，奋斗百天，梦圆明天！
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教师们、学生们：

早上好！今日，我讲话的题目是：坚持就是成功。

世上无难事，只要肯攀登。每个人的胜利都离不开坚持，惟独坚持，才有胜利的可能，放弃，就一定不能胜利。

在生活中，我们无法回避挫折。还记得刘翔永不放弃的速度，中国女排坚持不懈的坚韧，爱迪生坚持到底的士气吗？他们之间有一个共同的特征，那就是坚信挫折是人生的考验。这不是看你的技术，而是靠你的毅力。毅力才是打算考验胜利的关键，惟独坚持到底的人才会有成功。

所以，正沐浴着书香校内绚烂阳光的我们，更不应当因一道想不透的题目或经受了一次小小的挫折与失意而颓废了你激进的思想，虽然在这漫长的求学路上会有更多的风雨，更多的崎岖，但明智的思想会给生命一个坚实的允诺，那就是坚持就是成功。

我希翼这一信心能根植于我们勒小每一个人的心里，特殊是即将参与竞赛的田径队，合唱队的学生，你们更应当要坚信：坚持就是成功。虽然你们为此次竞赛流动了无数汗水，付出了许多努力，忍受了更多的艰辛。但我们不能让努力白费，让艰辛白吞，更不能因一点点的困难与挫折而轻言放弃。在这即将竞赛的日子里，你们更要全力以赴，坚持不懈，并不断地告知自己：我一定能胜利。

信任有你们的坚持与努力，学生的理解与支持，教师的指导与鼓舞，我们的田径队，合唱队一定能取得辉煌的成果，大家说是吗？

最后我想用明代的一首《今天歌》来结束我今日的讲话，希翼大家从此天开头坚持信心，永不放弃。"今天复今天，今天何其少。今天又不为，此事何时了？人生百年几今天，今天不为真惋惜。若言姑待明朝至，明朝又有明朝事，还是努力请从此日始，今天事今天毕。'

学生们，努力吧，坚持就是成功。

我的讲话完了，感谢大家！
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