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篇1：幼儿重阳节讲话稿

各位教师、同学们：

大家好！

在这金秋送爽，硕果累累的日子里，我们又迎来了一年一度的重阳节。也叫老人节。

首先特别感谢刘园长给我这次倾诉的时机，让我代表孩子们的爸爸妈妈向在座的爷爷奶奶，姥姥姥爷致以节日的庆贺，祝你们节日欢乐，身体安康，万事如意。同时代表家长，做为儿女，向老人对我们这么多年以来辛勤的哺育和无私的关爱表示感谢。

曾经有这么一首歌始终打动着我，震撼着我的心灵。这个首歌的名字叫妈咪宝贝，歌词是这样的：青青的草地，蓝蓝的天。多漂亮的世界。大手拉小手一起走，我是妈妈的宝贝。

我一每天长大，你一每天变老，世界也变得更宽阔。从今以后，让我牵你带你走，换你做我的宝贝，妈妈是我的宝贝。

这是一首儿歌，小挚友们都会唱，我也是跟幼儿园教师学的。可是每次和孩子们一起唱的时候，都想起我的爸爸妈妈。我想着更是一首给妈妈的歌。他让我想起我小的时候，爸爸妈妈日夜操劳，哺育我长大，在我遇到问题时启发我，遇到困难时，是他们无私协助我。

尤其是在我长大成人，成为父母以后，又手把手的教育我怎样做一个称职的母亲，帮我们哺育下一代。孩子小的时候，帮我们，洗尿布，照看宝宝；孩子大点了，做棉衣棉裤；等孩子们上了幼儿园，我们去上班，老人们管着接送孩子上学，春夏秋冬，风雨无阻。

回想起过去的这三年多来，爸爸妈妈你们是多么的不简单呀！从宝宝们嗷嗷待哺到蹒跚学步再到他能快乐的在沙发上敏捷的上上下下；从一勺一勺的喂药到打针输液再到医院看护，每一个日日夜夜无不渗透着你们的辛苦和心血。每次想起，都感慨万分。

不养儿，不知父母恩。当了父母，才知道自己的父母有多么的不简单。所以，在这里，请允许我代家长们说一声，爸爸妈妈，你们辛苦了，感谢你们。

有句俗话，家有一老如有一宝，家里有你们我们安心，有你们我们放心。还有一句歌词，最美不过夕阳红。在座爷爷奶奶，姥姥姥爷们，我们的孩子一每天长大，也一天一天的省心，所以你们也要多留意身体，每天有个好心情。

最终再祝你们安康长寿，万事如意。

感谢！

篇2：幼儿重阳节讲话稿

尊敬的园长、亲爱的小朋友：

早上好!

小朋友们你们知道每年农历九月九日是什么节?让我来告诉你们吧。每年的农历九月九日为传统的重阳节，又称为“登高节”和“老人节”。民间在重阳这天有登高、赏菊、喝菊花酒，吃重阳糕等风俗、重阳节这一天也成为尊老、敬老、助老的老年人的节日，不少家庭的晚辈也会掺扶着年老的长辈到郊外活动，或为老人准备一些可口的饮食，我们小朋友也可以为爷爷奶奶梳梳头、捶捶背、洗洗脚。亲爱的小朋友们记住要爱我们的长辈，爱爷爷、奶奶，让我们把最美好的祝福送给全天下的老人，愿他们快乐、幸福、笑口常开，最后，让我们一起跟爷爷、奶奶说：节日快乐!谢谢大家!幼儿重阳节讲话稿3

重阳节，农历九月初九，二九相重，称为“重九”。重阳节是我国的传统节日，首先有登高的习俗，金秋九月，正是秋高气爽、山青云淡的时节。此时登高远眺，使人心旷神怡，有益于人们的身心安康。和登高相联系的有吃重阳糕的风俗习惯，“高”和“糕”谐音，作为节日食品，最早是庆祝秋粮丰收、喜尝新粮的用意，之后民间才有了登高吃糕，取步步登高的吉祥之意。

重阳日，历来就有赏菊花的'风俗，所以古来又称菊花节。九月初九，也正是菊黄蟹肥时。菊花一团团、一簇簇，竞相开放，千姿百态，非常逗人喜爱。人们喜爱的不仅仅是她美丽的容颜，更值得称赞的还是菊花刚强的气质。在深秋的冷风中，唯有菊花争奇斗艳，使秋日多了生气，多了艳丽的色彩。也正因如此，赏菊的风俗一直保存下来。

由于九月初九“九九”谐音是“久久”，有长久之意，因此重阳节又称“老人节”。希望小朋友们都能够尊重长辈，爱自己的爷爷奶奶，在生活中自己的事自己做，要多体谅爷爷奶奶的辛苦，帮他们做些事。周园长最后特别提醒，小朋友们每天晚上都要为家里的老人做一件力所能及的事情：洗一洗脚、敲一敲背、唱一首歌、跳一段舞、说一句好听的话等等。

中国的传统节日含义深刻，又蕴涵了很多“吃”的文化。本周内，相信小朋友大朋友们都会有不同的体验哦！传统文化之根孕育在孩子们的心田，荡漾在东幼的校园。

篇3：幼儿重阳节讲话稿

尊敬的各位离退休的老教师们：

大家上午好!

我们迎来了我国传统的九九“重阳节”，首先我谨代表年轻一代的老师们向大家表示节日的问候、衷心的祝福，祝老园丁们身体健康，万事如意。

今天是您们的节日，没有昔日您们艰苦的创业，就没有我们吕城初中今天的教育辉煌。为了表达对您们的崇敬，学校特别在此举办“九九重阳节，浓浓敬老情”庆祝活动，表达我们对各位离退休老教师们的尊敬和爱戴之情。

今天的活动有：

一、束校长为九九重阳节座谈会致贺辞并作作学校情况汇报。

二、退教协姜东良老师传达是局退教协会议精神，并总结校退教协，工作计划。

三、各位老师座谈：对学校发展的建议和想法。

四、为韦维新、朱竹民、邵良夫三位老师贺寿。

五、健康讲座。

各位前辈们最大的安慰就是你们已经把全部的青春都奉献给了永不衰老的事业。下面我们用热烈的掌声欢迎束校长为九九重阳节座谈会致贺辞并作作学校情况汇报!

刚才束校长的一番热情洋溢的讲话，为大家送上了最诚挚的节日问候与深深的`祝福，并汇报了我校近期的工作，明确了我校工作今后努力的方向。

常怀饮水思源之心、常怀敬老之情，在坐的各位老师把自己最美的年华奉献给了我们学校，你们用青春、用热血铸就了学校今天的辉煌，在过去的岁月里，没有你们辛勤的付出，就没有就没有学校今天的辉煌。你们是学校的宝贵财富，现在你们虽然退居二线了，但仍然关心着学校的教育事业，希望你们在今后的日子里一如既往地支持学校的工作。您们勤勤恳恳，兢兢业业，无私奉献的精神将永远激励着我们前进。今天大家欢聚一堂共同度过了一个快乐、祥和而又美好的时光，最后忠心的祝福大家健康长寿，生活幸福、合家欢乐、万事如意！
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