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篇1：幼儿园大班保育员工作总结

一个学期转眼就过去了，在幼儿园领导的指导下，在同事们的关心和帮助下，使我学会了很多，也使我干好了我的本职工作，这里，我也该过去的工作经验，以便更好地提高自己的各项工作水平。

一、在这个学期里，本人能够遵守园内的各项规章，热爱集体，能坚守工作岗位，不迟到、不早退，无事不请假，对幼儿一视同仁，与同事相处融洽。服从领导的分配，乐意接受各项任务，并且尽力把它完成。班上出现问题，能够与班上的老师共同商量解决。积极认真的参加保育员及其他的各种学习，每次学习都认真的做好笔记，在工作中遇到有问题时，做到早发现早解决，主动听取保健老师的意见，经常与保健老师交流。

二、我是第一次接触保育工作，这学期我是大班的保育员，经过了一个漫长的生活，刚开学许多孩子都不适应幼儿园的生活，早上有的小朋友要哭要闹，这时我就用亲切的语调，友善的笑容，像妈妈一样的去吸引幼儿，让幼儿很快的适应幼儿园的生活，把孩子当做自己的孩子，从内心去关心他们。

三、每天早上来园，首先做到开窗通风，搞好室内外卫生，保证环境、物品的清洁整齐。做好晨间各项准备工作。保持卫生区地面干净、无污物、无积水，盥洗室地面洁净干燥、无积水、水池及墙壁无污物，每天清洗毛巾及水杯，保证水杯清洁，厕所保持无异味、地面干燥洁净、清洁用具挂放整齐、不堆放垃圾，活动室物品摆放整齐，教具、玩具洁净无尘土，幼儿被褥叠放整齐，严格执行一日卫生消毒，各种资料清晰。

四、在卫生保健方面，我以培养幼儿各种生活习惯为主，帮助幼儿认识自己的杯子，培养幼儿饭前便后要洗手，饭后要擦嘴，漱口的好习惯。班中有个别孩子有挑食的坏习惯，我就给他讲道理说明挑食的.坏处，同时适当的鼓励他，渐渐的这些孩子有了进步，变得爱吃饭了，有的还主动要求老师添饭、添菜，孩子们的变化使我变得非常高兴。

通过一学期的努力和学习，从刚开始对工作的不熟悉到现在的得心应手，这些都离不开领导和同事对我的帮助，当然，我在工作中也有粗心，有做得不周的地方，在今后的工作中，我一定，吸取教训，争取把工作做得更好。

篇2：幼儿园大班保育员工作总结

时光匆匆，不经意间一学期又过去了，在这一学期里有欢乐也有汗水，有工作上的困惑也有各方面的进步。这里，我也该整理一下我的思绪，总结过去了的工作经验，以便更好地提高自己的各项工作水平。

本人这一学期带的是大班，主要是配合我班老师的教育工作，努力完成自己分管的保教任务，以下我谈谈这半年的工作情况：

一、思想工作方面：

在这个学期里，本人能够遵守园内的各项规章制度，热爱集体，能坚守工作岗位，不迟到、不早退，无事不请假，对幼儿一视同仁，与同事相处融洽。服从领导的分配，乐意接受各项任务，并且尽力把它完成。班上出现问题，能够与班上的老师共同商量解决。同时创造新的好的办法传授给大家，积极认真的参加保育员及其他的各种学习，每次学习都认真的做好笔记，在工作中遇到有问题时，做到早发现早解决。

二、生活卫生方面：

做到来园开窗通风，搞好室内外卫生，保证环境清洁整齐。做好晨间各项准备工作。保持卫生区地面干净、无污物、无积水、墙饰整洁、画框无尘土;盥洗室地面洁净干燥、无积水、水池及墙壁无污物，每天勤擦，消毒盆每次用完清洗、盆内无浸泡物;盥洗室地面坚持每2-3周一次大的清刷，为保证幼儿的身心健康，减少污染没采用任何酸性物刷地，而是采用清水刷洗地面;每天下班后清洗毛巾，为毛巾消毒，保证毛巾洁白有淡淡的消毒液味;每天清洗水杯、消毒水杯，保证水杯体外明亮无污物、水杯内无事物残留;不把当天的活留到第二天再做;厕所保持无异味、地面干燥洁净、清洁用具挂放整齐、不堆放垃圾;厕所坚持每次上完后冲洗墩地，发现有异味及时用淡洁厕灵浸泡一会墩干，做到每天消毒不少于三次，经常用坛香去味，做到勤冲勤刷;墩地用的墩布严禁分开使用，做到经常消毒;活动室地面洁净干燥，物品摆放整齐，教具、玩具洁净无尘土，室内空气清新无异味;幼儿被褥叠放整齐，经常凉晒;认真做好班中每个角落的卫生，把每天的都当作卫生大检查来对待;严格执行一日卫生消毒，坚持每天三餐的卫生消毒。各种资料记录清晰，时间准确，按时上交。

三、保育工作方面：

本人能够热爱幼儿、关心、耐心、细心、热心地对待每个幼儿。能积极搞好本班的清洁卫生工作，做好幼儿用具的消毒工作，能够细心照顾幼儿的生活，根据天气的变化，及时为幼儿穿、x服。注意护理体弱多病的幼儿，仔细观察有不适的幼儿全天的情况，及时与家长沟通。午睡时，注意巡视，做到及时发现问题及时处理。户外活时对幼儿进行安全教育，能有秩的上下楼以及玩各种大、小型玩具，防止意外事故的发生;为幼儿擦汗、擦拭鼻涕;引导知道玩累了休息;配合教师培养幼儿的一日生活常规。

四、在协助教师工作上：

本人能够积极配合，任劳任怨。在活动前能根据教师的教学计划，为老师准备好教具、学具和布置好场地等等。积极的参与一些简单玩具的制作。配合好教师耐心的照顾每一名幼儿，做好接园、离园的工作;并做好家长工作。

时间在幼儿的成长中过去了，对于我个人，要学习的东西、知识还有很多，无论是教育还是保育，都是我学习的目标。要把好的方面坚持住，不够的地方像别人学习，把别人身上的精华吸取过来，使自己成为德育、教育、保育都合格的教师。

以上四个方面是我2x年度的工作总结，虽然取得了一些成绩，也获得了一些经验，但是仍然存在很多的不足之处，今后我将更加用心的去工作，不断总结和完善，争取把保育工作做的更好。

篇3：幼儿园大班保育员工作总结

一个学期转瞬就过去了，在幼儿园领导的指导下，在同事们的关心和帮助下，使我学会了好多，也使我干好了我的本职工作，这里，我也该总结一下过去的工作阅历，以便更好地提高自己的各项工作水平。

一、在这个学期里

本人能够遵守园内的各项规章制度，热爱集体，能坚守工作岗位，不迟到、不早退，无事不请假，对幼儿一视同仁，与同事相处融洽。听从领导的分派，愿意接受各项任务，并且尽力把它完成。班上出现问题，能够与班上的.老师共同商榷解决。积极认真的加入保育员及其他的各种学习，每次学习都认真的做好笔记，在工作中遇到有问题时，做到早发现早解决，主动人取保健老师的看法，经常与保健老师交流。

二、我是第一次接触保育工作

这学期我是大班的保育员，经过了一个漫长的暑假生活，刚开学大量孩子都不适应幼儿园的生活，早上有的小朋友要哭要闹，这时我就用亲切的语调，友善的笑容，像妈妈一样的去吸引幼儿，让幼儿很快的适应幼儿园的生活，把孩子当做自己的孩子，从内心去关心他们。

三、每天早上来园

首先做到开窗通风，搞好室内外卫生，保证环境、物品的清洁整齐。做好晨间各项准备工作。保持卫生区地面洁净、无污物、无积水，盥洗室地面清白枯燥、无积水、水池及墙壁无污物，每天清洗毛巾及水杯，保证水杯清洁，厕所保持无异味、地面枯燥清白、清洁用具挂放整齐、不堆放垃圾，活动室物品摆放整齐，教具、玩具清白无尘土，幼儿被褥叠放整齐，严格执行一日卫生消毒，各种资料记录清楚。

四、在卫生保健方面

我以培养幼儿各种生活习惯为主，帮助幼儿认识自己的杯子，培养幼儿饭前便后要洗手，饭后要擦嘴，漱口的好习惯。班中有个别孩子有挑食的坏习惯，我就给他讲道理说明挑食的害处，同时适当的激励他，逐渐的这些孩子有了进步，变得爱吃饭了，有的还主动要求老师添饭、添菜，孩子们的变化使我变得十分愉快。

通过一学期的努力和学习，从刚开始对工作的不熟悉到现在的得心应手，这些都离不开领导和同事对我的帮助，当然，我在工作中也有马虎，有做得不周的地方，在今后的工作中，我一定不断总结阅历，吸取教训，争取把工作做得更好。

篇4：幼儿园大班保育员工作总结

20xx年即将结束，回首这一年工作，我感到非常充实。作为一名幼儿园大班的保育员，我以最大的热情和努力，完成工作任务，得到了家长和上级的认可和肯定。现在，我来总结一下这一年的工作，以便更好地反思和提高自己。

一、工作内容

1.安全管理

安全是幼儿园保育员最为关注的问题之一。我每天上岗前，都会仔细检查班级环境和设备的安全性，确保没有任何潜在的安全隐患。同时，在幼儿出现意外情况时，我会迅速采取措施，并及时向家长汇报情况，确保孩子们的安全。

2.教育管理

作为大班的保育员，我要根据每个孩子的性格和兴趣，制定个性化的教育方案，帮助他们掌握各项知识和技能。我会和其他老师密切合作，定期举行教学活动，包括读书、手工等等，让孩子们在玩中学习，学习中玩乐，达到最佳效果。

3.与家长沟通

与家长的沟通是我的一项关键工作。我会定期发布班级动态，告知家长关于孩子们的学习和生活情况，及时回答家长的问题和疑虑，确保他们对孩子在幼儿园的情况得到了充分的了解。

二、工作经验

1.精准摸底，制定个性化教育方案

每个孩子都有独特的性格和特点，因此应该有特殊的教育方案来满足他们的需求。我会很认真地与每个孩子沟通，深入了解他们的兴趣爱好和学习状况，为他们量身定制个性化的教育方案，确保他们能够在自己的学习节奏下扎实掌握各项知识和技能。

2.加强情感交流，做好情感管理

孩子们在幼儿园是非常情绪化的。因为大班是孩子们变化最多的时期，他们经历着很多的变化和起伏。在这个阶段，我尽量加强与孩子的情感交流，关心孩子的感受，理解他们的心情，为他们制造一个良好的心理环境，帮助他们更好地适应班级生活。

3.丰富教学内容，培养兴趣爱好

孩子们的兴趣爱好和学习成果紧密关联。我根据孩子们的爱好，丰富教学内容，让孩子们感到学习是一件有趣的事情。我会组织各种活动，例如手工、体育等，让孩子们在玩中学习，通过游戏的方式来掌握知识和技能，从而激发孩子们的学习兴趣。

三、工作心得

1.加强团队协作

在工作中，我深刻认识到团队意识的重要性。只有与其他教师取得良好的合作关系，才能更好地为孩子们服务。因此，我积极与其他教师配合，相互支持，分享经验，共同提高。

2.精益求精，追求卓越

作为幼儿园大班保育员，我明白这份工作不仅需要热情和耐心，更需要一份追求卓越的精神。我会不断学习，尝试各种教育方法，不断挑战自己，提高自己的教育水平，让自己一直处于一个优秀的状态。

3.深耕细作，持续改进

孩子们的教育是一个长期的过程，并不是凭借一时冲劲就能做好的。我要持续关注每个孩子的发展，更好地把握他们的需求，不断改进自己的教学方法，让孩子们能够在幼儿园里受到最好的教育和关注。

总之，我感到这一年的工作使自己提高了很多，也收获了许多。希望自己能够再接再厉，继续提高自己的教育水平，为孩子们提供更好的教育服务。
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