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篇1：养老院重阳节活动总结

为了传承和弘扬中华民族敬老爱老的优秀美德，让老年人们感受到暖暖的爱意，在重阳节来临之际，我园举行了各种丰富多彩的爱老、敬老的活动。

一、迎重阳

借此佳节，我园奶奶合唱团的海选活动也拉开了帷幕，新老成员共聚一起，一起感受海选现场带给大家的幸福时光。活动中选手们个个意气风发，尽显芳华。在这里选手们不比技巧、不比年龄、只比快乐，优美的歌声唱出了童年的欢乐、唱出了感人的亲情、唱出了感恩之心；青春洋溢的舞蹈跳出了新时代的风采、跳出了对美好生活的向往、更跳出了不服老的心态。阿姨们用自己的活力激情、真挚热烈的情感感染着现场的每一人，园领导精心的为各位成员们准备了红色的围巾，寓意着今后的日子红红火火，也让各位阿姨在微凉的秋日里感受到暖暖的爱意。

二、感受爱

爱是相互的，孩子们也用自己的方式表达着对爷爷奶奶的爱。有的班通过绘本故事的情节唤起孩子们的脑海中情感地图，感受祖孙之间温情的点滴；有的班级的宝贝们将新学习的古诗和儿歌通过动人的表演和真挚的语言拉近祖孙之间的情感。

三、表达爱

孩子更是邀请了奶奶合唱团的成员们一起来亲子DIY泥工制作，老人们和孩子们默契的配合，你团球、我压扁，其乐融融共同完成了亲子作品，孩子们把一幅幅的作品送给了老人，感受着不一样的祖孙乐。每个孩子都拥有一颗感恩的心，孩子们也将每天在幼儿园里老师给自己涂抹护手霜的爱，传递给老人们。孩子们给老人们涂上护手霜，摸着老人们粗糙双手，体验到了老人们对家庭的付出与不容易，表达着对老人们浓浓的爱意，现场的气氛被爱包围着，有爱的地方就有欢乐。

在此次的重阳节活动中，不仅让孩子们学习到了中华民族尊老、爱老、敬老的美德，更让孩子们和老人们感受到了三幼大家庭里暖暖的爱，我们的三幼宝宝也学会了用自己的方式回报爱，共同祝愿天下所有的老人都能幸福、安康。绽放属于他们的芳华！
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敬老院是由国家、集体或个人举办的为老年人养老服务的社会福利事业组织，又称养老院。现在随着生活节奏的加快老年团体越来越不受关注。因此为呼吁当代大学生关爱老年人，我校特地组织了此次养老院活动。

一、活动的准备与组织

在活动开展前，车辆工程系青年志愿者协会在确定了主要任务并准备充足后，迅速组织好人员在负责人的带着下来到鹤翔养老院。

二、活动成果

在本次活动中，励志，同学们对老人开展了热情的慰问并帮助老人打扫卫生。同学们亲身感受到了老人感受与生活，很多人都有很深的感触。这次活动让我们真正体验到老人最需要是儿女的陪伴。这次活动不仅仅是简单的去帮老人，更是对当代大学生的宝贵经历。

三、下一步工作

老人是全社会都应关爱的群体，因此我们会加大宣传力度，使同学们志愿参加爱护老人的行列中，定期开展养老院的义工活动，共建美好社会。
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一转瞬，志愿者已经走过了五个年头，这期间，有过欢乐和泪水，有过坎坷和挫折，有过幸福和感动，更承载着很多人对我们的关怀、关注，期望和支持，由于网络，由于一个共同的目标，大家走在了一起，我信任每一名志愿者都有着一颗滚烫灼热的心，关心别人，欢乐自己，是一种很大的充实和满意，生命的价值也因此而得到了重新的定义，志愿人用他们的行动告知我们，或许只是一点点微薄的力气，却也可以燃烧自己，照亮别人，他们用他们的无怨无悔、不离不弃，诠释了一个大写的“人”。

有这样一群人，他们为社会辛勤劳作了一辈子，正由于他们的努力，所以才有了我们今日和谐幸福的生活，如今可以安享晚年，更需要有人来劝慰和关怀他们，赐予他们生活上和精神上更多的关心，他们曾经有着一份情怀、一份执着，更有一份幻想，即使沧海桑田，却也无法磨去对生活的喜爱，而感动于我们的是那一抹最艳丽最动人的夕阳红，真可谓“老当益壮，宁知白首之心;穷且益坚，不坠青云之志。”是的，他们就是我们最尊敬的老人。

这是一个骄阳似火、热忱洋溢的季节，x月x日，我们志愿者一行44人再次来到了这个熟识而又让我们感到无比暖和的大家庭阳泉市福利院，来探望和慰问这里的孤寡老人，同时也带去我们最真挚的祝愿，他们中有的是儿女们平常工作繁忙而无暇照看，有的是由于老伴已经不在人世的退休职工，我们志愿者给他们带去了西瓜和白糖，一一进行了分发，并且和老人们一起进行联欢，由我们志愿者自编自演的老歌串烧、相声、革命歌曲《社会主义好》，军旅歌曲《军港之夜》、歌颂长辈的歌曲《祝妈妈长寿》以及民歌《当祖国呼唤的时候》、《爱在天地间》、《大阪城的姑娘》、《草原上升起不落的太阳》、《映山红》等等都收到了老人们的全都好评，他们一边跟着我们唱，一边拍着手，精彩之处还不断响起热闹的掌声，他们是那样的可爱和和善，在他们脸上，我看到了他们快乐而久违的笑容，整个下午歌声与欢乐声不断，布满了浓浓的爱意，同时，我们又到每个老人的房间去和他们谈心、谈天，问问他们夏天热不热，身体好不好，业余生活过得怎么样等等，我们甚至还和他们在一起谈人生、谈抱负，谈他们经过的那些风风雨雨，我们每个人的感受都是那样的深，在和老人互动的时候，我们还预备了一些小节目和一些很幽默的笑话去逗老人们快乐，他们快乐了，我们也就满意了，让我印象最深刻的是我们有几个人在和老人告辞的时候，老人对我们说：“孩子们，感谢你们，你们肯定要再来啊”，立刻，我的眼睛就潮湿了，是啊!你们放心吧，我们还会再来的。

美妙的时间总是过得很快，让我们怀着一颗感恩的心，关怀老人，关爱老人，让我们身边的老人幸福欢乐的生活，盼望全社会都来关注老年人的幸福。最终，我们忠心的祝愿你们健康长寿，万事如意!

“人人为公益，世界更漂亮”，这是志愿者永久不变的遵旨，有了大家的支持，我们会更加努力，这条路还在连续着，并且会始终坚持下去，愿更多的人都能加入到我们的队伍中来，让我们的山城阳泉变得更加和谐，更加有魅力。
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重阳节是弘扬中华民族传统美德--尊老爱老的传统节日，在这个特殊的日子里，我校根据上级指示精神，举行了主题为“九九重阳节，浓浓敬老情”的活动。现将活动具体情况作如下总结：

一、深入开展敬老宣传，唱响尊老敬老主弦律

我校利用周一课间操和班会时间向师生加以宣传重阳节烘托本次活动的气氛，让全校师生共同参与到尊老爱老的活动中，并且把此次活动作为学校精神文明和学生感恩活动的一部分，让广大师生度过一个值得回忆的重阳节。

二、赏重阳经典诗词，扬敬老传统美德

“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲。遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。”通过班级展板重温重阳经典诗词，宣扬敬老爱老的中华美德，提高学生对诗词含义的理解增添新感悟。

三、积极组织学生开展敬老爱老活动

(1)、开展“家书寄真情”活动：由班主任组织学生给在外地打工的父母写信，慰问家长的辛劳，表达对父母的想念。

(2)、开展“表孝心”活动：利用国庆长假时间与父母团聚，沟通交流，让学生回家给爷爷奶奶、爸爸妈妈献上一杯茶，给父母家人洗一次脚，做些力所能及的家务，感恩父母感恩家人。

(3)、开展“礼让老人”活动：外出乘车时，为老人让座，让老人先行。

“夕阳是迟到的爱，夕阳是未了的情。”关爱老人，需要你我的用心付出。
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