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篇1：做最好的自己国旗下讲话

老师们，同学们:

早上好！

今天我国旗下讲话的主题是：做最好的自己。首先我想问大家几个问题，你喜欢自己吗?你对自己满意吗？你有没有羡慕某些同学，甚至期望自己变成他呢？如果你对自己有疑惑，那么我来告诉你：每一片叶子都有它独特的形状，每一朵花儿都有它独特的香味。我们每一个人都是世上独一无二的个体，在这个世界上，没有两个人是完全一样的两个人，即使是双胞胎。我们每一个人的存在，都有自己的价值与意义，

有一次，一个小女孩对我说自己语文不如某某同学、数学不如某某同学、跳舞又不如某某，我对自己好没有信心哦。我们中间很多同学，像这位小女孩一样总爱拿自己的短处与别人比，却没有静下心来去发现自己的长处，自己的闪光点，没有思考过怎样弥补不足，怎样让自己变得更好，导致学习、生活一团糟，并且成天很不开心，很聚散。在此我想给大家讲三个小故事。

第一个故事的主人翁是：美国少年天使肯尼。一出生就因为身体畸形截掉双腿，后来又发现切口的根部被癌细胞侵入，只好把腰部以下的身体全部切除。但是，肯尼并没有向病魔低头，他在家人的帮助下向自己的生命挑战，拼命练习生存技能，使得自己日渐独立，能跟常人一样上学，甚至还学会了溜滑板、溜冰。一个残疾人的生命因此变得美丽、动人。

第二个故事的主人翁：是爱因斯坦。爱因斯坦三岁的时候才刚刚开始学着说话。直到10岁时，父母才把他送去上学。在学校里，爱因斯坦受到了同学们的嘲笑，大家都称他为“笨家伙”。一次工艺课上，老师拿出爱因斯坦做的木凳对大家说：“我想，世界上也许不会有比这更糟糕的凳子了！”在哄堂大笑中，爱因斯坦红着脸站起来说：“我想，我想，这种凳子是有的！”说着，他从课桌里拿出两个更不像样的凳子，说：“这是我前两次做的，交给您的是第三次做的，虽然还不行，却比这两个强得多！”就是靠着这种勇于挑战自我，永不服输的精神，爱因斯坦一步一步完成了中学、大学的学业，并在大学毕业后不久，发表了9000字的论文《论动体的电动力学》，狭义相对论，广义相对论也是由他提出的。当年被人们称为“笨蛋”，“笨东西”，认为无法成才的爱因斯坦，终于成了全世界公认的、当代最杰出的物理学家。

第三个故事的主人翁是：台湾作家琼瑶。琼瑶小时候除了语文外，其他学科成绩并不好。有一次，数学考试她只考了20分，学校发给她一张“通知单”，要她拿回去给父母签字。直到深夜，她鼓足勇气拿着通知书交给母亲。母亲整个脸色都阴暗下去，将她狠狠责骂了一顿。她绝望的给母亲写了一封长信，服毒自杀，幸亏抢救及时，才没有造成终身的遗憾。从死神手中逃回来的她，分析了自己的长处与短处，下决心取长补短，专心写作。父母默认了她的追求，她开始发挥自己写作方面的长处，努力追求自己的事业，最终取得了令人羡慕的成就。

三个故事讲完了，肯尼从重度残疾人变成了能自己照顾自己的人；爱因斯坦从被周围耻笑的人，变成了被全世界尊敬的人；琼瑶阿姨从极度自卑的人变成了家喻户晓的小说家，他们都坚持一个信念，做最好的自己。

同学们，当你们看到周围有些同学做题反应很快，而你费了好大的劲，却似乎还是不太明白时，请你想一想爱因斯坦吧，你比他可聪明多了；当你面对生活中的困难和挫折时，想想肯尼吧，你比残疾人幸运多了；当你觉得某些学科成绩很差时，想想琼瑶阿姨吧，你的数学一定不会比她差。

你也许不是最美丽的，但你可以是最可爱的；你也许不是最聪明的，但你可以是最最勤奋的；你也许不是成绩最好的，但你可以是最虚心的；你也许不是最幸运的，但你可以是最乐观的；相信自己，天生我才必有用。

同学们，新的学期，新的开始，新的起点，新的希望，让我们调整心态，踏实地、努力地、快乐地学习和生活，让校园中的每一天因为你们的努力而精彩，让校园中的每一处因为你们的表现而美丽。请记住：用最好的表现，做最好的自己！

篇2：做最好的自己国旗下讲话

尊敬的领导、老师、同学们：

早上好，今天我演讲的题目是一一做最好的自己。第一次月考已经过去，这次考试不仅仅检测了同学们九月份的学习成果，更是给同学们搭建了一个向学校和家长展现自己的舞台。有些同学肯定成功的证明了自己，但有些人可能并没有展现出真正的自己。那么如何在即将到来的期中考试中展现出真正的自己呢？答案就是：做最好的自己。

怎么才能做到？我觉得应该做到以下几点：

第一，要敢于超越自我。

在这个世界上最难战胜和超越的不是别人，而是自己。要如何超越自己呢？首先要有充足的信心，坚信自己能够做到；其次明确找出自己的缺乏，制定合理地计划加以弥补；最后要有强大的意志力，将自己的计划执行下去。

第二，充分利用时间。

怎样在短短的时间内吸收更多的知识呢？我认为

(1)要紧紧抓住课上时间，提高学习效率。

(2)充分利用往往被忽视的小块时间，进行复习

(3)通过自我控制，养成每天复习的好习惯。

第三，要讲究学习方法

一个好的学习方法，往往事半功倍。一个好的学习方法的关键是课上学习效率，而课上学习效率提高起来并不难，只需要我们同学每天做好课前预习、课上认真听课、重点内容记录课下多多复习就好了。

有一首歌这样唱到，“世间自有公道，付出总有回报，说到不如做到，要做就做最好”。做最好的自己，自己就要做到最好。希望大家不断进取；不断超越，在月考中取得优异的成绩。

篇3：做最好的自己国旗下讲话

敬重的教师，亲爱的同学们：

大家早上好，我是xxxx，今日我国旗下讲话的题目是《在最好的年纪，做最好的自己》。

同学们，我们正处在人生的花季，这是最青春最美妙的年纪，是我们生命的春天。青春，虽然可以让我们肆无忌惮地体会风那样的自由，感受云那般的拘束，但这个漂亮却特别的短暂。所以愿我们都能在最好的年纪做最好的自己，让青春无悔！

做最好的自己，首先要树立目标。诸葛亮说“志当存高远”；周恩来总理说“为中华之崛起而读书”；袁隆平院士说“想种一种水稻，长得比甘蔗还高，结出的果实比玉米还大，这样就可以一边在水稻林下乘凉，一边数着金灿灿的幻想”。有了目标，才会有拼搏的动力；有了目标，才会明白将来的自己该何去何从。

做最好的自己，还要把握当下的时机。对于我们1457名高二的学生来说这周末的文化课普测就是一次时机。普测的号角已经吹响，请问你们预备好了吗?虽然我们不能追回已经失去的时间，但我们可以弥补所欠缺的学问。从今日开头，努力做好份内事。教师布置的每一道题，好好做；每一堂课，好好听。在拼搏的过程中，严格要求自已，排解干扰，顺当地通过考试，拿到毕业证，也为了明年的单招、高考蓄力拼搏，打好根底！对于高三的学长学姐来说，6月份的高考就是一次不能错过的机遇，是人生命运的转折点。耐得十年寒窗苦，守得云开见月明。为了自己鲜活的幻想，奋斗吧！信任，梦有多远，就能走多远。祝福你们幻想成真！

同学们，我们生逢其时，现在国家非常重视职业教育的进展，为我们中职生的成长成才供应了更宽广、靓丽的舞台。固然这也是一次取舍。立志要成为一名大学生，就要抛弃懒散，无所事事的态度，就要放弃闲庭看月，网海漫游的习惯，要用踏实的学习态度来期盼成绩的进步。盼望我们不负大好时代，抓住大好时机，为人生出彩，为民族复兴而刻苦学习。

青春因拼搏而多彩，青春因奋斗而精彩，青春因坚持而炫彩。在最好的年纪做最好的自己！今日，我们握拳起势；明日，我们凯歌而还。今日我们读的书，都会成为将来去看风景的路；今日我们因努力学习备考而错过的风景，在人生旅途的某一个蓦然回首，岁月终会回馈你万紫千红！

我的讲话完毕，感谢大家！

篇4：做最好的自己国旗下讲话

老师，同学们：

大家好！今日我演讲的题目是《胜利，就是做最好的自己！》

“胜利，就是做最好的自己”，这句话信任大家已经很熟识了。还记得刚开学时，班主任陈老师给我们讲了这句话，我们还似懂非懂，但却在心里留下了深刻的印象。大家从学校一班级开头，就努力学习，不断进步，经过六年不懈的拼搏，我们胜利地发挥出了自己的真实水平，做了一回最好的自己，使我们成为了同学，但现在，我们更需要再接再厉，刻苦学习，团结互助，做最好的自己，再创佳绩，为校增光。下面共享一下我对“胜利，就是做最好的自己！”的理解和体会：

进入肇中的开学第一天，在开学典礼上，当我观察各位哥哥姐姐们傲慢地站在舞台上时，心里不禁油然而生起一丝艳羡之情。我多么盼望自己也能站在肇中这个群星云集的大舞台上发挥出自己的特长啊！

就在前几天，我梦寐以求的愿望最终实现了。当我从老师的口中得知有这么一个“特大喜讯”—我荣幸地被选去当“肇庆中学少先队初一大队建队仪式”的主持人时，我的心里有说不出的欢乐。我暗暗下决心：“肯定要好好练，决不能让老师绝望！”我接过老师递给我的一份节目串词，兴高采烈地回了家。为了练好主持，做好这个不是“第一次”的第一次，我周末回到学校排练，并每天晚上对着镜子练习。

昨天，建队仪式隆重地在操场上进行。预备登场时，看着整个班级的同学们已经间续聚集在操场了，我的心里更加紧急；“究竟这是我第一次在肇中主持节目，没有阅历，上台主持时，假如出现了失误，那该怎么办呢？”我的心里不禁打起了退堂鼓，但我又转念一想：“老师既然在这么人才济济的众人中，把这个光荣的任务交给我，那可是对我的信任啊！老师不是说过吗？胜利，就是做最好的自己。只要我尽力了，无论结果怎样，我都是胜利的！”想到这里，我信念倍增。建队仪式就要开头了，看到操场上黑压压的一片，我的心里忐忑担心，像怀揣着一只调皮的小兔子上窜下跳，连我的手心也冒出了汗水。我鼓起士气地走上了升旗台，看着台下密密麻麻的人群，我静下心来深深地吸了口气，好不简单从口中挤出“肇庆中学少先队初一大队建队仪式现在开头！”的声音。台下响起了同学们如雷贯耳的掌声，这掌声使我心中的紧急立刻飘到了九霄云外。老师站在升旗台下用鼓舞的眼神望着我，仿佛在为我打气、加油，我的心里非常感动。于是，我的声音更洪亮，表现更自然了。接下来的出场，我一次比一次有进步。谢天谢地，一切如常。建队仪式结束后，我的心仍久久不能安静。

昨天，我战胜了自我，同时也深深地领悟到了：胜利是来之不易的，但无论怎样，都要尽自己的力气，做最好的自己，这样就不会辜负老师和家长及.对我们的期望！同学们，让我们一起为自己的抱负而奋斗吧！

我的演讲完毕，感谢大家。

篇5：做最好的自己国旗下讲话

各位教师、各位同学：

大家早上好！我是高一xxx，今日我国旗下讲话的题目是：《做最好的自己》。

不知你是否有这样的感受：曾经解不出一道题，解出来后，觉得也没那么难。曾经写不好一篇文章，写好后会发觉，写文章也并不难。曾经学不好英语，当可以流利地说出时，就会发觉学英语也不难。

许多时候一遇到困难，我们往往感觉全身发麻，压迫感如潮水般涌来。可大家是否想过，这时我们需要面对的不是难以逾越的困难，而是我们自己。

2023年冬奥会开幕在即，数千名运发动正利用眼下这段时间争分夺秒的训练。其中，华裔运发动谷爱凌的身影非常引人注目，3岁开头滑雪的她，通过自身努力，制造了中国滑雪史上多个“第一”。她17岁参与美国高考SAT考试，以1580的分数考入斯坦福大学。拥有如此傲人成绩的她，也曾在自己选择的路上感到无助，也曾由于练习身上屡次骨折，甚至差点断送职业生涯。可他依旧乐观对待全部的一切，不被困难所打倒，不断挑战自我，在洁白的赛场上散发出最刺眼的光线。

有些难，原本是不存在的。之所以觉得难，是由于自己的力量，还缺乏以支撑内心的幻想。有些苦，原本也是不存在的。之所以觉得苦，是由于始终不愿转变自己的散漫和懒散。我们人生中遇到的坎、遭受的难，许多是自设的陷阱和囚笼。很多时候，你真正应当去突破和战胜的，是自己的力量，更是自己的心态。

最终的“战斗”在即，期末考试的脚步接近。当学习不顺，考试不利时，不要怪考题太偏，怪四周太嘈杂，认为别人“捡了廉价”。而要有一种“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身”的心态；要立足自身，发觉问题，不断战胜心中的那些畏惧、懒散；要发扬“不倒翁”精神，屡仆屡起，突破自我；要擅长总结阅历，投入新的精力，与时俱进，开拓前进。

所以，奋斗路上的同学们啊，考试的号角已经吹响，成功的旋律寰宇回荡，让我们调整好心态，把“竭尽全力”奉为第一宗旨，把“自信与寻常心”作为立身准则，做最好的自己，用踏实的脚步踏响胜利的前奏，用执着和英勇谱写绚丽的人生华章！

篇6：做最好的自己国旗下讲话

尊敬的老师、亲爱的同学们：

上午好！湛蓝的天空飘着白云，大地在灼热中散发着热气。高考的硝烟刚刚褪去，期末考试的战鼓已然敲响。随着高考帷幕的落下，今天启中的操场上只剩下蓄势待发为期末考试昂扬拼搏的我们。今天我演讲的题目是《驰骋考场，做最好的自己》。

光阴似箭，稍纵即逝，距离期末考试的时间屈指可数，在此，我们不禁感叹时间的飞逝，似乎被时间老人催促着往前赶，有人感叹老师讲解的知识还没有全部理解，有人感叹还有那么多的习题没有完成,但时间不会等你，期末考试还会如期而至。这个世界上最难超越的不是别人，而是自己。首先，要知道自己的优点和不足，假如看不到自己的优点，你就会缺乏足够的信心。假如看不到自己的缺点，你就不可能超越自己。遇到难题多向老师和同学们请教，要懂得：“三人行，必有我师焉''之道理。如果做题不够细心，经常出错，那就要学会分析,多去理解，并强迫自己改正。当你不断的改变自己，完善自己时，你就会逐渐的超越自己，只有超越自己，才有可能超越他人。时间诗正的，没有人能够随便的成功。我们只有努力学习，坚持不懈，才能有所收获，取得佳绩。珍惜时间就是珍惜青春，只有争分夺秒地去努力,人生才会有更多的机会。从现在做起，基础知识要扎实，重点知识要夯实，难点知识要务实。青春是花，美丽却容易凋零，假如不去呵护,来不及美丽，就会凋谢。青春是雨，假如不去把握，就会变成青泪，在你伤心时破碎。三分天注定，七分靠打拼。珍惜青春吧，珍惜时间吧，从现在做起，基础知识要扎实，重点知识要夯实，难点知识要务实。取人之长，补己之短，知己知彼方能百战不殆。

临近考试，心理压力一定很大，请大家放下包袱，用平和的心态,坦然的去面对。我们要有范仲淹“不以物喜，不以己悲”的豁达胸襟，我们要学习毛泽东的“问苍茫大地，谁主沉浮''的高瞻远嘱心态。笑傲考场，人生将处处有惊喜。

做最好的自己更要相信自己，自信是考场上克敌制胜的利剑，考出最佳水平，考出启中风采！

亲爱的同学们，考试的号角已经吹响，行动起来吧！我们一定会谱写自己的辉煌，相信自己，我们将是最好的启中学子。

我的讲话到此结束，谢谢大家!
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