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篇1：纪检部个人年度工作计划

在学生老师的指导和关心下，在学生和班主任的配合和支持下，纪检部门圆满完成了各项工作。作为学生会的重要部门之一，纪检部门将致力于加强纪律、学风和日常生活管理，协助学校和教师为学生提供稳定和谐的学习生活环境。纪检部门全体成员将继续秉持公平、公正、公开的原则，切实做好学生会的检查工作，并做好各类检查记录。纪检部门的主要任务是协助学生部和班主任规范学生行为，记录和处理违规和不正之风，及时向学生部报告，树立学校良好形象。

我们继续高标准严要求自己，本着服务同学的宗旨，纪检部门专门制定了以下工作方案:

1.纪检部门的工作主要是日常工作和各种活动的纪律维护，日常工作主要包括日常考勤和纪律维护、gfd检查、晚间自习检查和各种活动的秩序等。

2.为了更好地协助学校和老师，更好地服务学生，纪检部门需要继续选拔一批新的后备人才。为了有足够的力量完成纪检部门的全部工作，纪检部门将以公开招聘的形式，选拔一批学习优秀、工作能力强、服务意识强的新成员，补充纪检部门的力量。前期我们有意识地组织新生的培训，让他们尽快熟悉工作，转变角色，融入纪检部门的队伍。

3、加强组织管理，落实责任分工。平等对待所有学生，做到公平、公正、公开。纪检部门成员将在学校教师和学生会的指导下，恪尽职守，公平公正，全力为学生创造良好的学习生活环境。

4.学校的工作是一个大的整体，我们必须相互配合才能完成所有的工作。在学校的指导下，纪检部门将加强与团委及学生会其他部门的沟通与合作，如共同组织、协助各种大型活动，共同努力营造学校良好的教学秩序和氛围，为学生服务，为学校做贡献等。

5.给每个人平等的机会展示自己的潜力，找到优秀、有能力和负责任的成员。第一学期，我们给个人平等的机会，交流经验，结对学习，让他们对部门的工作非常熟悉。然后在第二学期，我们从他们当中挑选工作能力强、责任心强的人进行指导和培训，让他们能够很好地迎接下一份工作。

6.虚心工作，虚心接受老师同学的意见和建议，有就改，没有就鼓励，努力工作。让工作更加完美细致。深入学生中了解情况和不足，在系里讨论整改并及时反馈。

每月检查部门内所有工作，了解本月工作中的错误，将错误率降到最低。及时发现部员工作中的漏洞，及时整改。

7.每周做一次工作总结，制定下周计划。

每周结束，总结上周工作情况，制定下周计划，部里讨论，查漏补缺，下周落实。

8、修改值班流程，提高工作效率。

为使纪检部门工作再上新台阶，去年总结后，该部门要提高工作效率，计划恢复常规检查为早晨上门常规检查。

新的学期，新的开始，纪检部门将在新的学期里尽职尽责，努力工作，以昂扬的姿态，饱满的精神，开启新的征程！
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纪检部是在院团学联的直接领导下，隶属于学院同学会的同学组织，是一个以服务广阔同学为目的的部门。纪检部部作为一个以早熬炼考勤为主要工作的部门，在团学联有着非常重要的作用，是维系院团学联日常工作的重要保证。

纪检部主要工作是负责全院同学早熬炼考勤工作和晚签到的抽查及统计工作。下面就各项工作做个简要的打算。

招新方面，估计需新成员X人左右，主要面对08，09级有责任心，有毅力，能仔细完成纪检部工作的同学。

一、早熬炼考勤工作

将全院36个班级分成十八组，由纪检部和09级各班体育委员共同负责，总计36人，单双周轮番负责。

部委要求：早晨6点40前到达指定位置参与点到，仔细落实学院要求，每名部委即使不值班也必需每周坚持参与早点到，为同学们做表率。

要求：a)早熬炼考勤实行实名制，每位同学只能点当天的;

b)考勤时必需出示校内卡或同学证，每周没出示校内卡或有效证件的同学每两次记一次缺勤;

c)人多时排队，确认后再离开;

d)点到时间为6点45到7点整，迟到的同学应登记，每周消失两次迟到现象的同学记缺勤一次。

统计工作：每两周进行对早点到出勤率的统计，将班级出勤状况和缺勤较多的同学进行统计，并准时上交给学院。

奖惩制度：a)早熬炼缺勤一次，期末综合素养考评扣2分;

b)每两周对缺勤4～5次的同学赐予通报，对缺勤6次以上的同学赐予通报批判处分，记入档案，以布告的形式出通报批判;

c)每四周公布一次早熬炼出勤率，以班级为单位在本班级内排名，各班级前两名赐予表扬，后两名赐予批判，班级主要负责人赐予相应的批判;

d)早熬炼出勤率排名将作为班级建设考评一项根据。

二、晚签到抽查工作

我们主要负责的是对各班晚签到状况进行统计以及不定期的抽查。

对各班晚签到的统计我们是定于每周日的19:30至21:00，我们将请各班负责晚签到的班干部在这个时间段交到我们指定的地点，即交即统计，当场归还，这样就不会影响当日的晚签工作。

我们将支配3名部委每周在值班老师的带着下对部分寝室晚归状况进行不定期的抽查。抽查到夜不归宿的同学，告知班主任，要求其书面交代夜不归宿的缘由，并作检讨，且期末综合素养考评扣3分。

协作公寓管理部工作，不定期的进行晚查电工作，对于改电现象及早发觉，及早处理，消退平安隐患。

三、实行纪律周制度

本学期纪律周初步设为第8、11、14周。联合学习部、公寓管理部和文明督导队对全院各项工作进行大检查，包括早熬炼考勤、上课考勤、卫生检查、晚自习查房和晚归抽查。纪律周前一两天贴出通知，提示全院同学，对纪律周违背纪律的同学将加重惩罚。

在学期末综合以上四个部门的检查结果，各班级评出两个“纪律先进班级”，被评为先进班级的体委将直接评为“优秀纪检同学干部”。

在团学联主席团的直接领导下，我们部将会连续努力、与时俱进、加强自身管理，本着公正、公开、公正的工作原则，团结、友爱、敏捷、创新的工作思路，全心全意为全院师生服务，把本学期纪检部的各项工作做的更好更杰出!
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时间过的好快，新的一年又开始了，我们又长大了一岁，也懂得了很多。过去半年在学生会的工作我学到了很多的为人处事的道理，也对学生会的工作基本上熟悉和了解。在这学个新学期里我要不过断的进取，继续努力，争取在学生会工作中再进一步的煅练自己，取得更好的进步，因此特制定新的目标和计划如下：

首先，身为纪检部干事应带领全体成员从第一周开始坚持上学期的工作，进行校园文明岗执勤，继续发扬上学期的工作方针准时、准点、严查、严打。严格的对校内公共活动场所和餐厅抽烟等不文明行为检查，对这些不文明行为同学做具体登记，建立资料，每周五做一次小结，上报学生处，将由学生处联合保卫处对学生进行思想教育，对其屡次不改的将给予纪律处分。

其次，积极配合学生会其它各部的工作。在三月底校级运动会上认真服从学生处的领导，配合体育部使本届春季运动会圆满成功;在外联部工作有讲座时认真配合做好讲座的纪律维持工作;在其它各部工作有需要时决对支持和服从工作。

再次，不定时的对全校学生到课率、学生夜不归宿做以抽查，同样对其登记、总结、上报学生处。对宿舍使用大功率用电器的也将上报，并没收大功率用电器。

最后，处理好学生会工作与个人学习的问题。在不影响自己学习的同时，认真向学生会主席及其它成员交流，学习他们的长处，并不定期对本部召开部门会议、相互学习、相互交流，使做好本部门的工作同时并不断提高自己各方面的能力。俗话说：不想当军官的士兵不是好士兵，所以我的目标是在做好自己的本职工作的同时决对服从组织的工作调动，不管怎样努力的向主席看齐。在能力上，我会不断煅练自己，争取做到比以前更好，在经验上，我会不断的积累多想别人学习，来更加完善自己。

以上是我对这学期的工作计划，我有明确的目标，学生会是为广大学生服务的组织，我会用心去对待，尽力作好每一件事，为广大学生服务，我相信在我们纪检部的努力下，校园不文明行为会不断减少，学生素质会不断提高，我们的校园也会更加的和谐、文明、美丽。

阅读：学生会各部门新学期工作计划汇总1学生会文体部新学期工作计划2学生会学习部新学期工作计划3学生会生活部新学期工作计划4学生会宣传部新学期工作计划5学生会外联部新学期工作计划6学生会女生部新学期工作计划7学生会组织部新学期工作计划8学生会卫生部新学期工作计划9学生会纪检部新学期工作计划10学生会办公室新学期工作计划11学生会文艺部新学期工作计划12学生会秘书处新学期工作计划13学生会宿管部新学期工作计划14学生会新闻部新学期工作计划15学生会考评部新学期工作计划16学生会体育部新学期工作计划工作计划栏目整理
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一、每天安排人员对早，晚到校的学生，迟到进行检查与登记.

二、每天晚间安排人员对篮球场进行管理.

三、每天晚上进行晚自习纪律检查和纪委考核.

四、每月对学生会成员进行一次仪容检查.

五、会议考勤与纪律维持，认真做好考勤工作，本着实事求是的原则，做好与会人员的记录及违纪情况登记，认真贯彻执行，我部将定期进行汇报，向大家公开，以便大家核对，增加工作的透明度。

六、不定期了解上课旷课情况。从班委处了解，对虚报情况的班委查处并上报，对旷课人员依情节严重性处理。

七、定时检查晚自习出勤情况，每周总结记录，对无故缺席人员依情节处理。

八、对校、院举办的各种活动、会议进行纪律检查和监督。活动前向有关人员了解出勤人员名单，用点名或签到的方式记录出勤情况。会间注意整顿纪律，对扰乱秩序的给予警告，并登记上报。参加各班班委的换界选举及评优会议。

九、维持公平，公正的竞争环境，当场发现当场指出，并上报情况。

十、选举结束后对有异议的及时上报。有不正当拉票行为的向组织反映，做出相关处理决定。

十一、学期结束前做一次对学生会工作反馈调查。

十二、不定期深入同学中间进行日常纪律及行为的检查。

十三、受理班干和各部纪律的报告，并对违纪现象及时地处理和上报。

十四、不定期对学生会各部门进行调查工作。参与每周各部例会并记录有关情况，有违纪行为的向主席团报告。

十、及时了解和发现学生会及班干部的情况，对脱离群众、工作消极的、不搞实际只搞形式主义，没有做好本职工作的对其做思想工作，情节严重的交主席团处理。

十一、对各种违纪情况做好记录并及时处理，每月学生会例会前做好总结。

十二、积极参与校组织的各项活动，努力做好学生会工作。

十三、及时了解同学们的意见和建议，通过邮箱建立与同学沟通的桥梁，对合理的意见主动接纳，对不良情况的反映要及时进行调查和处理。

十四、每周召开例会。

任何工作的方法并不是一成不变的，它也是随着工作的层层开展和工作性质的不断演变而随之变化的。由于每个人的人生观、世界观、价值观的不同，导致了他们所看待和处理事务的角度和方法有所差异，这些方法和角度中在相比之下各有优劣，此时我们应该团结一心，集思广益，各取其优，最后果断地做出决议才是制胜工作的上善之策。只有这样才能产生出工作的新方法和新思路，有了源头活水的保证才能保持我们团队的生机与活力。我想再多灿烂的语言只是短暂的智慧与激情，只有朴实的行动才是开在成功之路上的鲜花，希望纪检部跟着学生会的脚步，越走越稳，越走越远，也同样希望其他各门能做到更好。
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一、招新

本学期是新一届高一入学的学期，同往年一样，我们将招收一批新成员进入纪检部以满足工作上的需要。高二的成员将以身作则带领着高一的新成员开展工作，使我们部的工作始终充满活力。

二、	检查

仪表仪态检查始终是纪检部一项重要的工作。良好的仪表仪态，显示出一个时代中学生积极向上的精神风貌，我们将一如继往的严格检查。对初查不合格的同学进行公布并组织复查，直到这些同学整改完毕。检查过程中我们将严格依照台州一中学生仪表仪态的有关规定进行检查。

我们检查的内容是同学们的头发、指甲及首饰佩戴，包括学生校服着装问题。检查要求是男生不能留长发，即鬓发不能过耳根，前面的头发不能过眉毛，后面的头发不能过衣领，女生不能烫发、染发。此外，男女生一概不得佩戴首饰，指甲不能过长。必须穿校服裤。

三、	其他

另外，我们还将参与学生的其他各项活动，认真承担本我们将不断完善工作，提升效率，为文明校园建设出一份力。
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一、早自习的考勤与纪律维持，认真做好考勤工作，本着实事求是的原则，做好早自习人员的出勤记录及违纪情况登记，认真贯彻执行，对无故旷课的人员依据情节做出处理。

二、对虚报出勤的情况应加与重视，对虚报人员要给予一定的处罚，同时对为出勤的人依情节严重性给以处理。

活动和会议秩序，保证活动的正常进行。

四、配合部长副部长的安排，积极地和其他成员合作差好上课期间的出勤情况，并做好纪录，同时向科任老师汇报情况。

五、在校期间我们随时都要做好自己的本质工作，遇到打架斗殴等违法学校校纪校规的情况时，要配合有关人员进行管理，对情节严重的人员进行处理，并向有关部门反应。

六、对各种违纪情况做好记录并及时处理，在每周纪检部例会前做好总结，并付上自己的一些建议和想法。

七、在日常生活中要主动了解同学们的意见和建议，通过QQ建立与同学沟通的桥梁，对合理的意见主动接纳，对不良情况的反映要及时进行调查并向上级反应做出处理。

八、配合学院和兄弟部门的工作，做好老师的得力助手。在学院指导下做好自己分内工作的同，加强与团委、学生会其它部门的沟通与合作，共同携手一道为创造学校良好的教学秩序和氛围努力，为同学们服务。

电气系学生会纪检部：xx

xx-xx年xx月xx日
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时光消逝，新学期伊始，纪检部迎来一个新的开始。面对两个部门重组成为的新部门，在这学年，纪检部将在各位老师的指导和新一届学生会领导班子的组织领导下开始新的工作。在前任生活部和监察部部长的合作支持下，顺利成立并完成了部门交接工作，初期工作也取得了广大师生的一致赞同。本年度开始，作为学生会的重要部门之一，纪检部将承前启后，致力于加强纪律、学风和日常生活管理工作，努力为广大同学提供一个稳定、安然的学习和生活环境，为学院管理和正常运行提供应有保障。

我部将本着为广大同学服务的宗旨，更好的履行我们的职责纪检部特拟定以下工作计划：

一、强大纪检部后备力量。

在初期有意识的组织对新生进行培养，让他们尽快熟悉工作，转变角色，融入到纪检部团队之中。

二、严格规范，努力完成本职工作。

作为一个纪律部门，对本部员的要求就是遵守纪律。不管是早操出勤还是晚自习出勤都以身作则，为本部树立一个好形象。在工作中，严格要求，认真负责完成部门的工作。

三、增强内部沟通和了解，强化团队意识。

纪检部随着工作的的需要，人员相对较多，各司其职，为了使工作顺利有序，本年度则要求各工作人员加强内部交流和沟通，相互团结、相互促进、共同提高。每周，召开部门工作会议,相互交流,总结经验教训,提高工作效率,提出工作上的困难和问题,并找出解决方案。在每学期结束之前写一份工作心得，主要内容是对于纪检部工作的看法、意见和建议，以供后期借鉴和矫正。

四、配合学院和兄弟部门的工作，做好学生会工作

材料学院的工作是一个大的整体，纪检部在学院指导下做好自己分内工作的同时，将加强与团委、学生会其它部门的沟通与合作。活动中做好部门工作，与兄弟部门建立好关系。联合组织，共同携手一道为创造学校良好的教学秩序和氛围努力，为同学们服务，为评估做贡献，让整个部门更具活力。

五、部门工作

对于材料学院晚自习查勤问题的汇总好好记录，除此我部门将对于各部门活动，干部例会，各类集体活动的秩序维持及考勤工作严格执行。要求部门人员积极完成所分配到的工作，公私分明，做好本职工作。

除此工作重心将放在学院卫生方面，对于这个问题，部门将着力解决。针对此部门将出台具体解决办法，采取一周一次的卫生检查，严格要求，并做好登记。对卫生等级进行评比等及进行优寝的评比。

六、培养干部人才人，使纪检部保持新的活力

为了培养好下一个班子的领导人，我们也将对本部门的副部长、干事进行培养，发掘新的，有能力且负责的成员。在第一个学期里我们将对各副部长，委员进行平行培养，使他们对部门的工作十分熟悉，然后在第二学期的时候，从他们中间挑选出工作能力强，认真负责的人员进行指导，以便他们可以很好的迎接下一届的工作。
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