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篇1：微笑面对失败国旗下讲话

尊敬的各位领导，各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

今天，我讲话的题目是“微笑面对失败”。

毋庸讳言，失败是一个苦涩的字眼，但也是我们有时候不得不品尝的一枚苦果。大多数人都唯恐避之不及，谁还愿意微笑着面对它呢？

面对失败，逃避不是。因此，我们不妨转换一个角度，把品尝失败当做是吃苦瓜。苦瓜味道虽苦，却别有风味和药效。既然吃苦瓜能够吃出健康来，那么如果正确面对失败，失败也就具有了积极的意义。

我们为什么不微笑着面对失败呢？

有这样一个人，他21岁生意失败，22岁参加议员竞选失败，26岁心爱的人死去，28岁精神崩溃，34岁参加国会竞选失败，49岁参加参议员竞选失败……直到52岁时他才最终当上美国总统。这个人就是林肯，林肯可是美国历史上最著名的总统之一。大家想想，如果没有经历那么多的'失败，如果不是把失败看做是走向成功的必要步骤，如果不能坦然地面对如此多的失败，或许林肯就是一介贫民，也可能就是一个普通的总统而已。从这个意义上说，是巨大的失败造就了他巨大的成功。由此看来，失败不正是开启成功大门的金钥匙吗？

我们为什么不微笑着面对失败呢？

失败是催人奋进的反动力，遭遇失败，既然不可避免，那就勇敢地面对它，想办法战胜它。我曾经有过失败的经历，上学期期末统考，我的成绩很不理想，我很失落，很痛苦，这种打击让我措手不及。新学期开始，老师教导我不要灰心，不要失望，也不能心急，慢慢来；我的同学也劝我不要背太大的思想包袱，教训，重新上路。我的好朋友鼓励我说，通过坚持不懈的努力，一定会重新找到属于自己的成功。于是，我调整好自己的心态，总结教训，加倍努力。果然，本学期期中考试，我取得了较好的成绩。我真的很开心，我又找回了原本属于我的自信和力量。这里，我要感谢我的老师和同学，是因为有他们的鼓励给我力量，使我能够获得战胜困难的信心。

阳光总在风雨后，乌云上面有晴空。凡是不怕困难，真心付出，一定会有所收获。反之，如果碰到一点挫折，灰心失望，就畏蕙不前，那么就很难有所作为。

是的，微笑是一种胸怀，一种境界。微笑面对失败的人，失去的是自己的烦恼，赢得的是整个世界！

谢谢大家!

篇2：微笑面对失败国旗下讲话

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

我是来自x年级x班的xx，今天我演讲的题目是《笑对失败》。

我们在生活中，在学习中会失败很多次，可能是一次考试没考好，可能是一件事情没有做好。我想问问同学们你们在失败之后会怎么做呢？你们会用什么样的想法来看待自己这一次的失败呢？在失败之后你们是重新振作起来去努力还是直接放弃呢？不一样的选择，也会带来不一样的结果。放弃的人是不会成功的做好一件事情的，只有坚持的人才有可能会成功。

在失败的时候，我们应该要去微笑的面对它。失败并不代表着我们的能力不好，而是我们做的还不够好。不是有一句话叫“失败是成功之母”吗？这不就代表着我们在成功的做好一件事情之前是必须要经历失败的吗？没有一件事情是不失败就能够做好的，我们要做的就是微笑着面对失败。微笑着面对失败并不是要我们在失败的时候保持愉快的心情，这是没有人能够做到的，而是要保持着一种乐观积极的态度，这样才是最好的心态。

失败对我们来说并不是完全没有好处的，所以在失败之后我们应该要继续的努力，从每一次的失败中去总结经验，让自己在下一次的时候避免因为这样的原因而失败。若是一次考试没有考好，总结这一次没有考好的原因，去努力的改变这个原因，在下一次考试的时候自然就会有进步。但如果在考试没有考好之后就放弃努力，那在下一次考试的时候也只会考得更差，是绝对不会有进步的。所以失败对我们来说是有帮助的，这样我们才能够看到自己的缺点。

同学们，你们也可以仔细的去想一下，若是我们一直都是成功的，那我们是不是会永远都发现不了自己身上的不足？谁还会在成功之后去寻找自己身上的不足呢？若是在考试的时候我们一直都有在进步，一直都考得比较的好，那我们是不是就会不再像之前那样的努力呢？在有一天自己没有考好的时候是不是就会承受不住这一次的失败呢？所以啊，同学们，我们在失败之后不应该去怀疑自己，不应该就这样的放弃，而是应该要继续的努力，这样才不会被失败打倒，这样才能够取得最终的胜利！

同学们，既然失败是不可避免的事情，那就让我们微笑着去面对我们每一次的失败吧！

谢谢大家！

篇3：微笑面对失败国旗下讲话

亲爱的教师、同学们：

大家好!我是来自四(3)班的xxx，今天给大家演讲的习题目是浅笑面对挫折，勇于面对人生。

古人云：大海上没有礁石激不起风浪，人生中没有挫折成不了强者。挫折失意磨练痛苦，把我们挡在人生道路上难以行走，但认真想想挫折其实其实不可怕，只要我们够勇敢，够坚强，能够勇于和挫折作斗争，必定会到达成功的那一端。

从古到今，在我们身边有许多这样面对挫折时勇往直前的事例，如：贝多芬，德国最伟大的音乐家之一，出身于德国波恩平民家庭，很早就显露了音乐上的才能，八岁开始登台演出，他一生坎坷，没有建立家庭，二十六岁时开始耳聋，晚年全聋，这对于一个音乐家而言是多么残忍!但这样的打击并没有使他意志消沉，在一切进步思想都遭禁止的封建复辟年代里，依旧坚守“自由、平等”的政治信念，通过言论和作品，为共和思想奋臂呐喊，创作出了不朽名作《第九交响曲》。霍金，是本世纪享有国际盛誉的伟人之一。	他在大学学习后期，开始患“肌肉萎缩性脊髓侧索硬化症”，	半身不遂，禁锢在一张轮椅上长达20年之久，但他并没有被这挫折所打倒，反而身残志不残，勇于面对人生，克制了残废之患而成为国际物理界的超新星，	他不能写，甚至口齿不清，却仍然不放弃而解开了宇宙之谜。像这样的例子还有很多。他们都与困难、挫折、失败相抗争，不屈不挠，坚决信念，自强不息，从而才有了各自的灿烂成就。

同学们，听到这里，你的心里是否有一种感触?确实，人生其实不是一帆风顺的，我们可能会遇到各种各样的挫折。就好比现在站在升旗台上的我来说，我此刻的内心是非常紧张的，我曾经踌躇过，彷徨过，甚至想过放弃这一次难得的时机。但是我知道逃避是解决不了任何问习题的，既然无法逃避，那就勇敢去面对

今天我已做到，已经成功挑战了自己，我相信你们也一定能做到	!

同学们，挫折其实其实不可怕，我们不要有所畏惧，要敢于和它作斗争，浅笑迎接它的挑战，相信你自己，让我们一起用坚强、勇敢去战胜挫折，共同创造属于我们的美妙明天。

我的演讲完毕，谢谢大家	!

篇4：微笑面对失败国旗下讲话

大家好!

生活就像一面镜子。你对它哭，它也对你哭，如果你想要它对你微笑，你只有一种方法，就是对它——微笑。微笑是最美好最迷人的一种表情。

人生中有成功就有失败，失败不意味着你是一个失败者，失败说明你尚未成功;失败不意味着你没有努力，失败说明你的努力还不够;失败不意味着你必须忏悔，失败说明你还要吸取教训;失败不意味着你一事无成，失败说明你得到了经验;失败不意味着你无法成功，失败说明你还需要一些时间;失败不意味着你会被-，失败说明你要微笑面对。

微笑面对你身边的一切。

失败是一道菜，一道难以下咽的苦菜，但你要把它吃下去。当朋友离你而去，当苦苦追求的梦想屡受挫折，你便知道了人间的苦涩。你徘徊，你失落，甚至想死，但你还是不想放弃，很不甘心。同时，你也会意识到，失败不过是酸甜苦辣的人生中的一碟小菜。

凡真正大的智慧，往往源于失败的教训。古今中外，大多数成功者都经历过失败，可贵的是他们的勇气。马克。吐温经商失意，弃商从文，结果一举成名。

因为他曾经微笑面对过失败。

巴尔扎克说：“世界上的事情永远不是绝对的，结果因人而异，苦难对于天才是一块垫脚石，对能干的人是一笔财富，对于弱者是一个万丈深渊。”我们要在失败中吸取经验教训，体会方法，思考原因，这样，我们才会变地成熟，才会成功。

我们不能单单停留在失败上，要微笑着面对失败，迎接新一次的挑战，正如拿破仑所说的“防止失败的方法，就是决心获得下一次成功。”

谢谢大家!

篇5：微笑面对失败国旗下讲话

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

轻轻将嘴角上扬，脸上便会泛起淡淡的笑容，这一小小的动作，却足以驱赶失败带来的阴霾，让阳光洒满心房。

以微笑面对失败，才能走向成功的彼岸。爱迪生不害怕失败。一千次的实验，一千次的失败，他却不放弃，他微笑着承受着一次次失败的打击，沉浸在发明创造中。然而，也正是这无数次失败，才让他的名字永载史册，受世人景仰。

以微笑面对失败，让微笑彰显坚强。微笑看似平凡，却有着如阳光一样的魔力，失败后的微笑，如梅花一般显示着骄傲与不屈，又似在积蓄着下一次挑战的力量。以微笑面对失败，你就会发现失败并不可怕。

以微笑面对失败，显示智慧与勇气。是的，能勇于面对失败，是一种智慧与勇气。四面楚歌中，当长剑划过虞姬那白皙的脖颈，只留下一抹鲜艳的红色，项羽却只会叹“此天亡我，非战之过也”，纵使他的决定是于尊严的维护，于耻辱的对抗，但为何他不懂低头也是一种智慧?堂堂七尺男儿，却不能忍辱负重，无法面对失败，落个无颜而死的下场。

失败后一抹淡淡的笑容，却是给自己的鼓励。学会以微笑面对失败，才能懂得人生的真谛。笑对失败，不仅是对一个人品格的显示，也是自信的表现。

微笑面对失败，你才能获得“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的启迪;微笑面对失败，你才能享受“闲看门前花开花落，漫观天上云卷云舒”的闲情;微笑面对失败，你才能拥有“面朝大海，春暖花开”的理想生活。

以微笑面对生活吧，让微笑伴你走向成功的彼岸;以微笑面对失败吧，让微笑彰显你的坚强;以微笑面对失败吧，让微笑显示你的智慧与勇气!

谢谢大家!
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