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篇1：国旗下的讲话：拼搏

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天，我演讲的题目是《拼搏》。现在流行一句话：“爱拼才会赢。”是的，只有拼搏才会成功。铅笔不经历刀削般的疼痛，怎么会写出美丽的文字？种子不经历破茧的挣扎，怎能化蝶凌飞于天空？我们人类不经历拼搏，怎能成功？前段时间，同学们都在为半期考试拼搏，为运动会拼搏，拼搏是生命的高潮，一个人失去拼搏，生命便失去色彩。

拼搏不是蓝天上的白云，逍遥、飘逸；拼搏不是山林间的溪流，自由、洒脱。拼搏如同珍珠，它的莹润是蚌痛苦的代价，也是蚌的荣耀；拼搏如同宝剑，它的锋利是钢铁磨砺的结晶，也是钢铁的追求。

如今的我们，走进了初中的大门，不得不放弃儿时的幻想，不得不迎接一个个全新的挑战，如果这时候的我们不放手一搏，将来必会追悔莫及，同学们，让我们鼓起勇气和自信的风帆，让我们与拼搏同行，向着明天的朝阳奋斗不止！

篇2：国旗下的讲话：拼搏

敬重的各位教师，友爱的同学们：

大家早上好!

我今日讲话的题目是“且以勤奋塑辉煌〞。

唐宋八大家之一的韩愈曾经说过：业精于勤，荒于嬉。行成于思，毁于随。信任这句话不少同学都听过，知道道理很是简洁，就是指一个人的成长、成才、胜利，必需要依靠勤奋，可是勤奋要施行起来却并不简单，因为相对于暖和的被窝，冬日勤奋的早起着实苦痛，相对于好玩的嬉戏，每夜勤奋的练习也实在无趣得多。那为何我们必需要勤奋呢?

人生在勤，不索何获，学习本身就是一项不会停留的旅途，每一阶段的目的或许会有不同，但勤奋学习的看法是需要一以贯之的。比方咱们初一班级要立足根底，培育勤奋学习的习惯;初二班级要严于律己，发扬勤奋学习的精神;初三班级要瞄准目的，勤奋努力，刻苦拼搏。唯有勤奋，唯有坚持勤奋，我们才能制造属于自己的辉煌人生。

关于如何勤奋学习，我有以下两点建议给各位同学：

1.学会利用时间勤奋学习。有位哲人说过，放弃时间的人，时间也放弃他。同学们除了遵守学校的学习时间外，只要自己精神状态好，就应充分利用一切可利用的时间。时间就像海绵里的水，只要情愿挤总是有的。学会利用碎片时间来学习能关心各位更快的获得胜利。

2.学习要用心致志。再勤奋的人假如不用心致志，也不过是无意义的时间拉锯战，确定不行能获得好成果。要用心就要“两耳不闻窗外事，一心攻读科学书。〞这里特殊强调要远离“电脑〞、“手机〞、“网络小说〞，杜绝“分心〞。让自己付出的每一分钟时间都得到相应的回报。同学要像同学的样子，要全身心投入学习，不怕流汗，不怕掉肉，要严格遵守学校各项学习纪律：上课要聚精会神，自习课鸦雀无声。要一心一意“砺志〞、“笃学〞。

同学们，你们正值青春年少，努力吧，胜利属于你们，将来属于你们!泰山不让土壤，故能成其大;河海不择细流，故能就其深，请让我们连续发扬勤奋刻苦、自强不息的精神，一点一滴地积累，在学习中培育勤奋努力的品质，让勤奋成为一种习惯，以勤奋塑辉煌人生!

感谢大家!

篇3：国旗下的讲话：拼搏

亲爱的同学们，敬爱的老师们!大家上午好!

我演讲的题目是：拼搏到最后

同学们，月考已经在我们紧张、忙碌的身影中悄然而去，却将各种不同的感受留在我们心中：或是因小有成就感乃至骄傲;或是深陷于考试的阴影中难以自拔的沮丧;更或是为新一次考试而磨刀霍霍，信誓旦旦，等等。总之有人幸福着，有人痛苦着，有人努力着!其实，无论失败与成功，只要我们拼搏过，就不会感到遗憾!

有哲人说过：拼搏的人，常把高山当做平地，慵懒的人常把平地当做高山。我崇尚拼搏，我要像古往今来那些奋斗者那样去努力拼搏，即使瘦弱成一幅铧犁，仍然以耕耘的形象站立在人生的峰巅，扩展成旗帜，飘扬着一生催人奋发的经历。

有句广告词说得好：拼搏成就未来!那些还在命运路口徘徊不定的人，不妨以现在为以个契机，抖落一身的抑郁，拾起拼搏的利器，让信心重回心中，纵有压力，又何尝不能化压力为动力呢?让拼搏的激情流淌成河，澎湃成潮，鼓涌成浪，让奋斗精神盛开为花，醇化为酒，冶炼成诗，让进取的人生壮观成一处独有的风景，丰硕成一片喜人的收获!

同学们，我们正处于由高中到大学过渡的关键年。也是决定人生的重要时期，我们要全身心地投入学习中去。当然，学习是一项艰苦的劳动。要有远大的理想，因为在成长过程中，你的理想有多远大，你未来的世界就会有多宽阔!要有艰苦的付出，百折不挠，滴水穿石的毅力;要学会科学的学习方法;这些都可以使你事半功倍!

同学们，在南街高中学习的日子，是我们为自己的光荣和梦想奋斗的时刻。请大家相信我们南街高中的全体老师都将时刻与我们同在，以最优的教学质量，最先进的教学理念，最大的教学投入，最真挚的情感态度与我们同甘共苦，风雨兼程!热情和希望会给予我们毅力的坚韧;拼搏和努力将带给我们荣誉和自信。每一次艰苦的旅行都伴随着无限的风光，留在记忆里的终将是我们人生最美丽的瞬间!

不经历风雨，无法见彩虹，飞扬的梦想需要青春的汗水，需要无悔的付出，需要奋勇的拼搏!月考虽然已经结束了，但是接下来还有许多大大小小的考试!最后，我们还要面对高考!同学们，在接下来的学习生活中，让我们充满信心，勇往直前!让我们一直拼搏到最后吧!

谢谢大家!

篇4：国旗下的讲话：拼搏

敬爱的老师，亲爱的同学：

早上好！今天我国旗下讲话的主题是梦想拼搏沉着。

王国维在《人间词话》中引用三句词概括了治学的过程：第一重，昨夜西风凋碧树，独上高楼，望尽天涯路；第二重，衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴；最后一重，众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处。我将这三重境界概括为六个字：梦想，拼搏，沉着。

梦想每个人都有，但不是每个人都能坚持梦想。台湾著名歌手罗志祥三岁那年，在父亲的带着下，在香港乐林商行附近现场表扬，引得观众啧啧称赞，甚至有人愿意带他去美国训练，进一步培养他的音乐才能。但因为罗志祥是独子，他父亲拒绝了别人的好意，并且告诉他，只要自己有梦想，并能为之一直奋斗，那梦想在任何地方都能开花。实现梦想需要拼搏，燕雀安知鸿鹄之志的陈胜也是通过不断拼搏才实现梦想，成功领导了农民起义。

在我高二奋战小高考的时候，我看见许多人转发了一条说说：现在为小高考流的汗与泪，都是高一没好好学脑子进的水。同学们，也许你们觉得高考、小高考遥遥无期，那么期中考试你们准备好了吗？

为此，我想向全体同学们提出几点建议：

第一，从现在就开始行动。目标不是口头说说的动人话语，它需要用行动去证明，需要用行动去实现。从现在就开始行动，不把今天的事情留给明天，因为明天是失败者找借口的日子。

第二，全身心地投入。谁吝啬时间，时间就对谁慷慨；谁荒废时间，时间也就荒废谁。我们要抓住分分秒秒，少讲空话多做实事，提高学习的效率。

第三，诚信考试。一个班级的班风是和学生的学风密不可分的，而考风是学风的具体反映，考试作弊是自欺欺人的做法,不但不能弥补自己学习上的缺失,相反还会失去老实的珍贵品质。老师和家长期待的不是所谓的虚假繁荣，需要的是真实的成绩和反应，因此，我们将一如既往严肃考试纪律，倡导诚信考试,诚信做人。

最后，祝同学们在考试中沉着冷静，取得好成绩！

谢谢大家！

篇5：国旗下的讲话：拼搏

大家好！今天我演讲的题目是：《梦想，拼搏及成功》。

青春的梦想如同一粒种子，而生命只给我们一次青春，我们应该选择追求，去追求生命的梦想，放飞生命的色彩。我们正处青春年华，是祖国的未来，民族的希望。

充满朝气的我们，要不断的用自己的努力去浇灌青春之花，用行动证明一切。所以，我们要拥有梦想。因为有了梦想，我们才有动力；因为有了梦想，我们才会去坚持；因为有了梦想，我们才会去拼搏。

每个人的一生都是由无数多个梦想组成的。可是，有的人只把梦想停留在嘴边，而有的人，珍惜每一分钟去为那些梦想而拼搏。

我们应该追求自己的梦想，为之奋斗、拼搏。有时候，我们总是用眼睛单一地去看事情，凭着感觉就认为它很难或无法办到，但当你亲身实践后，你就会发现其实它很简单。只要奋斗不息，顽强拼搏，我们的梦，我们的成功，就在不远处。

2008年，北京奥运拉开帷幕，在奥运会的赛场上，运动健儿们挑战自我，挑战自然，勇于拼搏，永不言败！当运动员在跑道，球场上奋勇争光时，“拼搏”二字就得到了最好的诠释，也正因为有这样拼搏的信念，才会有许许多多感人的瞬间。

110米跨栏，刘翔取得辉煌成绩；中国乒乓球团体赛，刘国正打破对手五个赛点，扭转乾坤；奥运会羽毛球混双打决战，张军，高凌置之死地而后生，上演大逆转。正所谓狭路相逢勇者胜，面对困难，面对对手，唯有拼搏，方能取得最后的胜利！

那么再过七十多天，我们就要参加本学期的期末考试，再过几个月，初三年级的同学更要面临中考——这一重大的挑战。那么，这七十多天，这几个月就显得尤为关键、重要。而这一条重要的备考之路就更需要拼搏的浇灌。

我想，我们知道不抛弃、不放弃。其实在学习中，我们也应该有这样一种精神，不抛弃每一门学科，不放弃任何一个知识点。结合自身的情况，调整好心态，踏踏实实地走好每一步。请大家相信，努力不一定成功，但放弃一定失败！

其实拼搏是一种过程，历经拼搏，便不会再因结果的好坏而欣喜若狂或心情沮丧；拼搏是一种资本，它助我们在主动中发挥自己的最大潜能，像海燕一样在惊涛骇浪中体会搏击长空的快感。

同学们，理想与现实，其实只是一步之遥。成功的彼岸，可望也可及，但它仅属于勇敢的拼搏者。那么就让我们做一个勇敢的拼搏者，用艰辛的努力和苦涩的汗水，去铸造明天的成功！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




