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篇1：客服离职申请

尊敬的领导：

我很遗憾自己在这个时候向公司正式写出辞职报告。

来到省移动客服中心已经接近半年了，正是在这里我开始踏上了社会，完成了自己从一个学生到社会人的转变。这里平等的人际关系和开明的工作作风，让我能开心的工作，开心的学习。但是因为离家比较远，父母近期身体都不好，家里没有人照顾，作为一个女儿我有侍奉双亲的责任，这两天我虽然很努力让自己专心工作，但是心却无时无刻不牵挂家里，我现在的状态确实已经无法胜任工作。正是考虑到这些因素，我郑重向公司提出辞职，希望领导能够批准，另外离开前我也会认真做好现有的工作，把未完成的工作做一下整理，以保证工作的顺利的交接。

我真心的感谢公司领导一直以来对我的信任，感谢身边同事对我的关心和帮助，很荣幸自己成为过公司的一员，我确信在公司的这段工作和学习的经历和经验将成为我一生宝贵的财富。

祝公司业务蒸蒸日上，取得更大的成功!

此致

敬礼!

篇2：客服离职申请

尊敬的公司领导：

您好！

我是xxx，此刻我内心非常的纠结，因为来到公司这里做客服，半年时间对我而言是一个不小的收获，自己得到了足够多的成长，有了这份工作经历，无时无刻都在提醒着我，不断的积累，是一个好的工作方式，承受了这些，就应该继续的发展下去，对自己未来要有一个好的规划，我坚信得到了这样的收获，我就能够吸取更多的经验，但是此时此刻我不得不提出辞职了，我现在也不是非常的有信心做好接下来的事情。

半年以来，我非常的坚信能够做好客服工作，但那只是一时的想法，现在我不那么想了，因为真的没有做的很好，客服是一个公司整体形象的一部分，我们跟客户在交流的时候也要有好的心态和好的状态，但我这段时间以来做的不是特别好，真的出现了很多问题，有些细节上面的错误就能够发展成大的错误，在工作上面，这样的情况绝对不允许出现，现在回顾了一下，还是感觉心有余悸，工作当中处理的稍微有些不行，就肯定会有问题出现，作为一名客服，我不能容忍这种情况发生，因为公司本来就以客户至上，而我多次的出现了错误，影响到了我们公司的整体，我还是非常羞愧的，这个我现在的状态不好，有直接关系，我需要正视起来，不能够继续的消耗下去，看到了这一生上的变化，所以我要及时的跟您提出辞职，作为一名公司的客服人员，我直接想到了接下来的工作状况。

自己现在工作当中总是不在状态，也自己打不起精神，已经不再适合做一名客服工作人员了，我现在跟你提出这些事情是对工作的一种负责，不能够任由这样的事情发展下去，真的好好的想了一下，所以我现在毫不犹豫地提出了辞职自己的情况，不好，状态也不好，生活当中发生了一些不愉快的事情，影响到了我日常的工作，我现在不能够继续公司服务了，也不能做一名合格的客服，工作人员严重的影响到了自己的日常工作，这样下去肯定不行，所以现在我也特别的低迷，不知道自己要怎么走下去，非常不愿意继续让自己这么消耗下去了，希望你能够理解，我的公司有了一些情感，很喜欢这里的工作氛围，自己不希望破坏掉，望您批准我的辞职。

此致

敬礼！

辞职人：xxx

日期：20xx年xx月xx日

篇3：客服离职申请

尊敬的领导：

您好！

经慎重考虑，我非常遗憾地向单位提出辞职。

来xx工作已经一年多了，这是我做的第一份正式的工作，也是份来之不易的工作。在这里我叩开了社会的大门，对社会有了更深一步的理解和看法。

来到xx，我学到了不少东西，刚到公司时是维护岗位，工作不懂得讲方式方法，没有与用户预约上门时间并安排好当日工作时间表或者有的上门时用户已经好了或是家里没人，就耽误了一些时间，造成一些用户等等时间过久。

转正后来到客服，对此体会比拟深入。客服工作虽说简单：接、做记录、回访用户使用情况，但想要做好也不是件容易的事情。与用户交流也不是件容易的事，有的用户是急脾气，说话快，你得跟上他的节凑，有的用户不愿多操作，一上不了网就要求上门，也有的在晚上打维护还要求马上过去，中要想方法让他多操作，多试几种方法。假如实在派不了人，和他耐心解释，一般用户也都会理解。

客户是上帝，无论用户提出什么样的问题都要根据用户反映的情况分析^p和快速的解决。这都是我在工作中学到的经历。领导也经常提出我需要改良的地方，随着工作质量一天天进步，我心里也很快乐，只要是心态平和，针对发生的问题勤于考虑，不明白的多请教资格老的同事，处理问题质量高了，工作效率高了，自己的才能也得到了提升。

一个公司就是一个大家庭，在这里结识了不少好朋友好兄弟，分开确实很是不舍，只能道一声珍重，后会有期！希望xx开展蒸蒸日上，永驻辉煌！

希望行领导可以体恤我个人的实际情况，对我的申请予以考虑并批准！

此致

敬礼！

辞职人：xxx

20xx年x月x日

篇4：客服离职申请

尊敬的领导：

您好!

时光如白驹过隙，我自从20xx年x月x日进xx公司，不知不觉间在公司工作已经满两年了。

这段时间以来，非常感谢公司为我提供一个学习，工作的环境。同时也非常感谢x总和主管对我的栽培和教育，当然还有公司各位同事的帮助，我会记住这一切的，记住给我帮助的每一个人。

一进xx公司，我就告诉自己：这是我的家，我要努力地向各位同事学	习，做好本职

工作和为公司领导解忧。感谢公司的信任，同时也感谢xxxx等客户的支持，让我拥有一段与他们一起走过的日子。

我一直都在想为公司赢得更多的利益，可事实告诉我：自己的能力还不够，还需要去学习，还需要去深造。所以我选择离开，按合同上的规定提前一个月提出申请离职，望公司在这段时间内选择合适的人才来接替我客服代表的工作。

最后，祝愿xx公司的事业蒸蒸日上，各位同事工作	顺利!

此致

敬礼!

辞职人：xxx

20xx年x月x日
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