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篇1：国旗下讲话：祖国在我心中

老师们、同学们：

早上好！今天我国旗下讲话的题目是：祖国在我心中。

今天，面对冉冉升起的五星红旗，齐唱雄壮豪迈的《义勇军进行曲》，我们感慨万千。再过几天，我们将迎来我们伟大祖国六十一周年华诞。

新中国成立以来，中国共产党领导和团结全国各族人民，战胜了各种风险和挑战，取得了举世瞩目的伟大成就。尤其是改革开放30年以来，中国社会取得了翻天覆地的变化，创造了一个又一个奇迹：香港澳门顺利回归，神舟七号太空漫步，北京奥运会的成功举办祖国面貌日新月异，国际地位日益提高，我们的祖国正一步一步走向强大。当然，前进的路上，祖国也经历了各种考验；98年洪水泛滥，我们全力以赴；03年非典肆虐，我们众志成城；512汶川大地震，我们一方有难八方支援但这些灾难并没有吓到伟大的祖国人民，没有阻止住我们祖国前进的矫健步伐，在经历数次磨砺后，祖国以其更坚强不屈的脊梁屹立在世界的东方。

同学们，今天，你们是祖国的希望；明天，你们就是祖国的栋梁！少年智，那么国智；少年强，那么国强。祖国光芒灿烂的明天，需要你们去建设，去开拓，去承当。

同学们，要成为建设祖国的接班人，现在我们该怎样付之于行动呢？首先热爱自己的学校。一个连自己的学校都不爱的学生，又怎么可能爱自己的国家呢？三小为我们提供了优良的学习环境，我们要自觉地保护三小的一草一木，我们要像保护自己的眼睛一样去维护三小的形象和荣誉。其次是尊重我们的老师。老师为培养我们成才，兢兢业业，忘我工作。再次要热爱同学。我们要像对待自己的兄弟姐妹一样去热爱三小的同学，让我们互爱互学，一起欢乐成长！最后，我们要热爱学习。珍惜时间，刻苦学习，努力拼搏，取得优异成绩，将来为祖国奉献自己的一份力量。

亲爱的同学们，为了三小的荣誉，为了我们肩上的重任，为了中华民族的腾飞，让我们努力学习，做一个无愧于人民的具有爱国主义情怀的三小学子吧！

最后预祝老师们、同学们国庆快乐，谢谢大家！

篇2：国旗下讲话：祖国在我心中

尊敬的老师们,亲爱的同学们：

大家早上好!今天我国旗下讲话的内容是《祖国在我心中》。

自从中国共产党带领着人民打败了外国侵略者之后，我们的祖国正在飞速发展之中，然而有些外国人还是瞧不起我们，于是，许多爱国志士便都投入了祖国的建设事业中。

我们在圆明园里认识了祖国的屈辱和悲愤；在长城岭上，认识了祖国的雄伟和磅礴；在大漠荒原，认识了祖国的广大和辽阔；在丝绸大道上，认识了祖国的悠久和渊博。

当看到书本里祖国的那段被列强侵略的苦难时，我们义愤填膺，因为祖国在我们心中；当神舟六号遨游太空，我们欢呼，我们雀跃，因为祖国在我们心中；当香港回归祖国时时，我们激动，我们流泪，因为祖国在我们心中；当举国上下迎接着2008年北京奥运会时，我们燃烧，我们沸腾，这也是因为祖国在我们心中！

祖国，她是我们共同的母亲，是无法割舍的灵魂之根，是我们身心栖居的家园。近百年来，那许许多多的中华儿女，为了让这个家园繁荣富强，为了能让人民过上安定的生活，哪一个不是用“祖国在我心中”来鞭策自己继续努力奋斗。周恩来之所以能成为中国人民敬仰的一代伟人，不就因为他从小用“为中华之崛起而读书”来鞭策自己；现代科学家童第周从一个后进生变成了轰动西方科学界的中国留学生，这股动力不就来自他的坚定信念——“外国人能办到的，中国人也能办到”!

看着冉冉上升的国旗，你是否感到从未有过的激动呢？这是我们国家的象征，有多少人为这国旗做出了贡献，在观看升旗仪式的同时，你是否尊重那些在国旗里活着的烈士？那些为国旗做出贡献的人呢？我敢说有些人不是的。当我们对国旗行注目礼时，有的人在做小动作；当庄严的国歌奏响时，我们嘴里发出的声音却像蚊子似的无病呻吟。这一切难道是爱国的表现吗？别忘了，亲爱的同学们，那红旗里的眼睛在看着你呢！谁在做小动作？谁在低着头？高高飘扬的红旗全都知道得一清二楚。别人为升旗仪式是一件小事，它的意义大于一切！

我郑重地发出倡议：请你们尊重国旗，尊重那些在国旗里活着的爱国志士吧！

只有我们时时刻刻捍卫祖国的尊严，为祖国的荣誉而努力，我们的祖国才会更加强大，才会有一片属于我们自己的湛蓝天空。祝愿我们的祖国有更加灿烂、美好的明天！谢谢大家!

篇3：国旗下讲话：祖国在我心中

滔滔的江水,滚滚的黄河,连绵不断的山路,都属于我们伟大的祖国。祖国的山川雄奇,祖国的河水秀逸,祖国的胸怀无比广阔。

当侵略者的铁碲践踏我们美丽山河的时候,每一个有良知的中国人脸上流着泪,心中淌着血。为了心中神圣不可侵犯的祖国,他们在黑暗中摸索,在屈辱中抗争。

闻一多拍案而起,横眉冷对暗杀者的手枪；吉鸿昌高挂写有我是中国人标语的木牌,走在一片蓝眼睛、黄头发的洋人之中；张学良,杨虎城将军为了挽救民族危亡,毅然发动了西安事变

英雄长已矣!古往今来,一曲曲悲歌,一个个惊天动地泣鬼神的故事,都讲述一个简单而朴素的信念,祖国在我心中.

正是这千千万万的赤子,才撑起了我们民族的脊梁,祖国的希望;正是他们,在自己的今天，用满腔的热血，谱写了无愧于时代的《义勇军进行曲》，才使得我们今天的共和国国歌响彻神州，那么气势磅礴，那么雄壮嘹亮。

耻辱和不幸已经成为过去，中华民族迎来了新的辉煌。改革开放二十多年来，在广阔劳动人民的辛勤耕耘下，无论军事、科技、政治、体育，我们都取得了长足的进展。

祖国在我心中，简简单单的六个字，道尽了多少中华儿女的心声。正是因为有这样一颗中国心，革命先烈抛头颅，洒热血，奥运健儿奋勇拼搏，屡创辉煌，而每一个炎黄子孙看到迎风飘扬的五星红旗都会热血沸腾，壮志激昂。

我们现在的幸福生活是革命烈士的血换来的，看到胸前飘飘扬扬的红领巾，在我心里，便有了这样一条信念，祖国就是妈妈，国家重于小家，长大后用双手把她建设的更强大。

祖国有广阔的疆土，有辉煌的历史，有漫山遍野的宝藏，有山川五岳秀丽的风光。思想的野马在奔驰，我用我的心描绘着祖国妈妈，她飘散的长发是千百条悠然流贯的河川，她硬朗而峭拔的脊梁是连绵不断的山峰，而她明亮的眼睛那么是洞庭的水，西湖的波吧！

祖国是东方的明珠，是亚洲腾飞的巨龙，是远方地平线上初升的太阳。祖国在你心中，在我心中，在我们大家心中！

篇4：国旗下讲话：祖国在我心中

尊敬的老师、亲爱的同学们

你们好！今天我国旗下演讲的题目是《祖国在我心中》	。

每当我们看到迎风飘扬的五星红旗时，内心都不免热血沸腾。就像现在，我们心中还在回荡着同一个声音——祖国。每周的升旗仪式，我们奏国歌，升国旗；奏企业之歌，升企业旗帜，这都在提醒着我们；我们有同一个祖国，同一个企业，我们需要报效企业，报效祖国。

“祖国在我心中，”简简单单的六个字，却是道尽了多少中华儿女的心声。祖国在张晨光、焦海峰心中，他们努力学习，用自己的技能尽职企业，报效祖国。既然我们选择了这里，这便成为我们今后的奋斗方向。我们需要以他们为榜样，努力学技能，做	21世纪的新青年。

我们只有让自己成长为合格的技能人才，	才能尽职企业，服务社会，报效祖国。要做到这些，我们就需要从点滴做起。在学习中，我们要刻苦钻研，精益求精，为以后的学习工作打下扎实基础，在实际训练中，我们要全神贯注，反复练习每一个实习项目，做到符合要求，安全操作，熟心应手，在日常生活中，我们要坚持锻炼，强健体格，关注企业新闻，关注国家大事，努力提高自身素质，开拓视野，立志建功企业，报效国家。

历史给予我们启迪，少年智则国智，少年强则国强，少年雄于地球则国雄于地球！今天，我们是祖国的希望，明天，我们就是祖国的栋梁。祖国永驻我心，我心属于祖国！

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇5：国旗下讲话：祖国在我心中

敬爱的老师，亲爱的同学们

大家上午好!今天我演讲的主题是《祖国在我心中》。

今天是9月26日，再过5天就是十月一日，祖国母亲的73华诞。此刻，我们既兴奋又激动!让我们共同祝愿我们伟大的祖国生日快乐、繁荣昌盛。

1949年10月1日，毛泽东主席庄严宣告中华人民共和国成立了!。73年光辉岁月弹指一挥间，73年中华大地沧桑巨变。新中国成立以来，特别是改革开放以来，中国共产党领导全国各族人民，战胜了各种风险和挑战，在这73年里，中华儿女用我们的忠诚、智慧和勤劳，创造出了一个又一个辉煌的时刻，取得了举世瞩目的伟大成就。

我们的祖国正一步一步走向强大，同学们学习条件也发生了翻天覆地的变化，花香四溢的校园、宽敞明亮的教室、现代化的教学设备应有尽有。亲爱的同学们，想必我们充满着民族的自豪感。享受着自豪感的同时，想想该怎样报效我们的祖国呢

一个热爱祖国的人，同时应该是一个热爱班级、热爱学校的好学生。我们应该发扬中华美德，学会宽容，学会以礼待人，遵纪守法，孝敬长辈，保护环境等等，用良好的行为习惯回报祖国母亲。

一个热爱祖国的人，同时应该是一个刻苦学习的人，祖国的建设需要各种各样的人才，我们是未来的建设者和接班人。现在只有认真上好每一堂课，每天问问自己学业进步了多少是不是尽了最大的努力

一个热爱祖国的人，同时更应该热爱自己的身体，热爱自己的生命。我们每一个同学都要注意交通安全、防火、防电、防溺水等，在意外事故来临之时要沉着冷静，临危不乱，及时正确逃生。

祖国的强盛有赖于每一个儿女的自强，千千万万个自强者的力量汇聚在一起，必将开创中华民族伟大复兴的光辉未来。所以我们要用良好的行为，优异的成绩，健康的身体感恩祖国，将来为祖国作更大的贡献。

最后衷心祝愿大家过一个快乐、祥和、平安的国庆节。
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