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篇1：离家出走检讨书

你们好！

我知道自己这次做的十分的愚蠢，我也知道由于自己的不懂事让你们担忧了，现在的我，感到无言面对你们，更是对自己的愚蠢行为感到十分的悔恨和羞愧。所以特意写下这个关于我这次冲动离家出走的检讨书，希望向你们对自己的错误行为做出检讨，也希望你们能够原谅我。

作为家里的一名孩子，一名高中生，我已经不再是小孩子了，我应当开始懂事，懂得父母的良苦认真，可是我这次却由于你们让我少玩一会游戏，多看一点书，就对你们大喊大叫的，更是当爸爸过来批评教育我的时候，我还顶撞爸爸，不仅如此，在你们苦口婆心地教育我，引导我做正确的事情的时候，我还由于自己的冲动和不懂事，赌气离家出走，我知道当我自己离家出走的时候，你们就从批评转化成了担忧，我终究还是一个未成年人，我不应当就这样冲出家门，更不应当在父母对自己的教育的时候不听劝阻，现在自己回想起来真的觉得很不应当，我实在是不应当做出这样子的事情，我不仅损害了自己的身心健康，更是对父母也造成了一定的伤害，由于自己的离家出走，导致父母一直在外面找我，对我自己的生命和人身安全也是十分的担忧，不仅如此，更是对于父母的良苦认真我没有理解到位，也是对你们的一种伤害。

经过对自己的一番反省和检讨，我已经深刻的认识到自己的错误了，我知道自己不应当这样子做，自己的错误是大错特错的，没有任何的解释和辩驳的必要的，我也知道自己这次是真的让你们凄怆了，也更是让你们担忧了，很道歉自己的错误行为给你们带来了不仅是身体上还是思想上的伤害，我也知道自己这样做也影响到了自己的身心健康，更是对自己的思想和态度有一定的影响。爸爸，妈妈，对不起。我知道自己这次做错了，请你们原谅我，我也向你们保证自己以后一定认真的听你们的话，这是让你们凄怆忧伤了，也让你们担忧了我感到十分的悔恨和道歉，以后我也一定严格的控制自己的玩游戏的时间，不管是在生活上还是在学习上都认真的遵守纪律，严于律己，保证不再做出任何伤害自己且伤害他人的事情，更是不会再由于自己的不懂事和冲动让你们受伤害，请你们再一次给我一个机遇向你们证明我自己的决心。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇2：离家出走检讨书

尊敬的老师：

之前，因为我的不懂事，我的冲动，离家出走后给父母带来了极大的伤害，也对我自己的内心造成了极负面的影响，让父母及老师为我担心。在此，我以书面的形式向我的父母及我的老师道歉。

我做了件非常不负责任的，不理智的事情，愧对老师对我的辛辛教诲，愧对父母对我的养教之恩。这次的事情给我很大的警示，也了解了很多道理。这次，确实是我做错了。对不起。

下次不会出现类似的事情，更会以此为戒，改变自己的心态，面对问题时也会积极的面对，不会再以逃避的形式。更希望其他的同学也引此为戒。不要犯同样的错误。

检讨学生：XXX

日期：X年X月X人

篇3：离家出走检讨书

星期一，因为老爸不愿意帮电脑拉网线的问题发生了争吵，然后我就因为这件事情，离家出走了几天，住在了同学家里。后来，老爸打电话跟老师说我好几天没回家，离家出走了，非常担心。之后，老师找到了我，和我爸爸一起对我进行教育，我知道自己错了，下面是我的检讨书，希望同学不要学我离家出走。

爸爸之所以不愿意拉网线给我，是担心我沉迷于游戏，耽误了学习。而我则不明白爸爸的用心良苦，还顶撞爸爸，最后还离家出走。我离家出走的几天，爸爸妈妈一直睡不好，吃饭也没什么胃口，担心我在外面发生什么事情，这是老师告诉我的。听到这些后，我的眼泪都掉下来了，我觉得自己是一个不孝顺的儿子，觉得非常后悔，也跟爸爸道了歉，说了对不起，以后再也不会做出顶撞爸爸的事情了。我希望可以通过我的这封检讨书，来提醒跟之前我一样顶撞父母，有离家出走想法的同学，不要这样做。父母做很多事情，都是用心良苦，为我们好的，我们一定要好好读书，从现在开始就好好孝顺我们的父母，把他们分担家务，少让他们担心。

以上是我的检讨书。

xxx

20XX/12/17

篇4：离家出走检讨书

亲爱的爸妈：

关于我此次离家出走，给你们二老带来的严重创伤，我在此表示深刻的反省。我此次离家出走的原因其实并不复杂，主要还是因为数学成绩不及格，害怕你们打我。

而且数学老师要求我让家长到学校，我数学考了54分，是全班的倒数第一名。

首先我知道离家出走是对家人的极不负责，试想父母得知自己孩子失踪将是多么的伤心欲绝啊。而我却犯下了这样的错误，实在是不应该，我今后保证再也不离家出走了，就算你们赶我走我也不走了。

此致

检讨人：xxx

篇5：离家出走检讨书

尊敬的老师：

您好!

真的很对不起。这次事情给你们添了太多麻烦，给学校也造成了许多负面影响。作为一中的一名学生，我真心的想向您道一声歉，表示我内心的忏悔与内疚!

转眼间来到一中也已经两年多了，我们现在使用的艺术楼也是在我们的陪同下一起成长的，从无到有。我对一中充满了情感，甚至于足迹到过的每一个地方。听到琅琅的读书声，看到疾步穿梭于校园的同学们，我明白这才是我的家!

关于离家出走的事，我深知这是我的过错。作为一个17岁的人，一个即将踏入成人世界的人，我或许还太幼稚，太不成熟，任凭思想的控制而不加以约束，没有在学会担当的时候挑起自己的责任。但我也必须声明自己的立场与观点，我并不认同此时是我心理畸形所造成。无论怎么说，我的心里十分健康，积极向上，甚至优越于许多外在表现极好的人!

作为一名学生，学习是他的天职，每天清晨闹钟依然会在5:18准时响起。想想曾经背着书包上学的日子，我真的好想早点回到学校，回到属于我的校园生活。没有了校园里规律的作息时间，我感觉整个人是会被抽掉了灵魂一样，找不到归属感。每天翻开书本，看着那熟悉的迹，我总是一时进入不了状态。无论怎么说，家里的学习效率总是赶不上学校，毕竟那里才是我们的归宿!

事情发生了也有一段时间了，每次和老师领导们承认错误，期望你们的原谅，让我早点返校学习,无论多大的惩罚我都主动接受，毕竟是我错在先，有如此之重，可学校总是不肯。我并非因此不理解学校，只是想表达自己真的要学习，如果说家里可以学习，那为什么要办学校呢?

学校，我真的想回;课程，我耽误不起;青春，我浪费不起!或许，老师们，你们是出于对学校负责，对我负责的思考。但我真心想告诉你们:这次的错误，的确给一中，给老师们，给班级，给同学们造成了不良影响。作为优异集体里我这样一位不合格的人，我真心希望你们给我一个机会，让我改正自己，认识自身不足，主动承担过失，接受惩罚，让同学们引以为戒，以后的人生之路还很漫长。

我或许真的是一棵长偏的树苗，那你们何不给他一个机会，将他扶正，也许以后他就能长得极其苍翠，挺拔，奉献更多的绿荫呢?

请听听他发自肺腑的呼喊吧:帮帮他，请相信他，他不是故意的。只要你愿意给他一个机会，他会“正正直直”地长大。他的一生才刚开始，请不要让他失去拥有未来的权力，好吗?无论什么惩罚，他都会勇于承担，并活得更精彩，用自己的担当来替不成熟买单，以警示他人!

检讨学生：XXX

日期：X年X月X人
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