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篇1：班级学习委员学期总结

寻寻觅觅，猛然发现了一个关键的学期已经消去，来不及感叹时间的蹉跎，此刻也仅能回首相望了。

本学期本人虽然感觉行得匆匆，可惜仍然忘却了许多很有意义的琐事。当然作为学习委员是要从本职工作谈起。开学伊始，在老师和同学门的要求下，在班委员的支持下，本人开展动员大家早读英语，尽管中途出现了众多的情况，最后还是坚持到了学期末，而且除了下雨可放假，未曾间断。此项活动所取得的成效也是显而易见的，最终我们班在理学院英语平均挂科一半以上的情况下，我们班只有挂了X个。当然这要感谢老师，班委许多成员和其他同学和朋友对我工作的支持和鼓励。

其二是组织了个四六级动员大会，尽管得到很多人的反对，我还是坚持把此项活动办下去了，还是取得了一定的效果，虽然本人支持的不怎么好。

其三是动员大家参加挑战杯，当然本人是应当一马当先的，结果虽然没有出来，但是参加的.人数还是比较让人满意的，大多数人还是参加进来了。

其他本人所做的一些琐碎之事，如考勤报到，帮助举办班级活动我所作的贡献是不大，不足挂齿，在此就不再详言诉了到现在，成绩已经出来，可能本人比较遗憾的事情是未能把自己的成绩搞好，但是有一点可以肯定的，我已经尽了我最大的努力了，尽管战略上可能是走错了。

当然，遗憾总是在所难免的，一路踏着失败的肩膀前进，总有成功的一天。

前面的路途依然漫长和坎坷，希望我能走得更好。谈不尽往事风箱，读一篇诗词，看一段估计长戏，唱一曲滚滚长江，笑一场漫步走来。
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本人比较荣幸能在担任了一学期房产081班学习委员。时间过得飞快，转眼间一学期过去了，回顾过去一学期的学委工作，真的感慨良多：学委，让我成长不少！

这个学期给我最深的印象就是忙！作为学习委员，总管关于同学的考试和成绩的相关事项，每天除了发课件，将老师布置的资料重新整理，和老师同学及时沟通之外，还负责同学们考勤，学期成绩整理，各种选修辅修报名等等，从上任第一周，工作就陆续开展起来。先是上学期的成绩整理和综合测评分析，对我来说，第一次要面对如此庞大的数据，为保证同学们的隐私和编制文件的准备性和公正性，我逐一将分数排名发到大家的QQ里，查漏补缺。晚上为完成分数统计弄到很晚。第一次，为了工作这样，虽然过程很累，但是弄完之后感觉很安慰，既然选择了这个职位，就要尽自己最大的努力把它做好！在涉及到分数的事情上也很有感慨，分数真的只能是评价一个学生的一个方面而已，平时在社会实践表现得很好的学生，虽然成绩一般般，但是在大多数同学心目中，他还是一个优秀的学生。

总体来看，学委的工作是比较多的。有时连我自己也会迷失。这一学期的工作让我对自己有了一个更全面的了解。对于学习和工作的权衡还是有待加强的。我是一个很注重学习的人，无论什么时候，其实自己的心都是偏向学习这一边，但是在实际行动中，我的责任心又让我选择了完成工作先，但是在工作的时候又会怪自己没有去学习，会感到很内疚，于是，等到一有时间我就拼命地学习，希望能把自己用在工作的时间补回来学习。整个学期下来，渐渐在这种矛盾中找到自己，虽然会很累，但是感觉收获很大，或许，这是唯一能平衡学习和工作的方法。

这一学期的另外一个很大的感触就是同学们自主约束能力和学习积极性不强，说这一点并不带有任何的感情色彩。个人觉得，迈入大三了很多同学的学习积极性不再像大一大二时那么高了。其实进入大三后我们的课程更多的涉及了专业知识，更应该值得我们去认真的学习。

最近临近期末，工作更多了。工作的压力有时会影响生活，有时情绪很失控，对我来说，如何保持一个良好的心态是我在剩下的半年学委工作里将会是很重要的一课。
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很荣幸能在班里担任学习委员，不知不觉本学期的学习和工作就即将结束了。在本学期的学习和工作中，作为学习委员的我学到了很多东西，自己在很多方面都得到了提高。

首先很感谢同学和老师的信任让我担任学习委员。

在本学期的工作中，平时上课严格的打考勤，做好同学的上课登记情况。每天我都会按时去上课，不会无故缺课迟到，为同学们做好榜样。虽然班上有时出勤率不高但是同学们的学习态度还是很积极的。在人数确实到得很少是我会打电话到每个寝室问明不到教室上课的缘由，并让同学赶快赶来。在课余学习方面同学们还是很积极认真的，会经常向老师请教问题，大家相互交流。一些学习认真的同学会把自己的手绘拿给老师看，请老师提宝贵的意见。

在作业及学习方面，老师讲完课后留作业后，我会把作业在班级群里面重复通知还不清楚的同学，在交作业前我都会及时的督促同学们加快进度，在作业太多的情况下会与老师沟通延迟交作业的时间，收齐后交到老师处。

在每周四我都会准时的去辅导员处报到开会，接受任务，为班上服务，与此同时我在工作方面积极配合班长，团支书，让班上的工作能在换了新班委后更好的运作。在先进班级评比时我与团支书及各位班委辛苦的做了丰富的资料，虽然班级没有能获得此项殊荣但是我们还是不会气馁，会再准备好材料迎接下一次的班级评优，只有我们班委齐心协力的为班上做事就对得起同学们对我们的支持和信任，才能不辜负了老师的信任。

在此学期中我参加了党校的培训，按时上课，认真听讲，做好笔记，在党课考试前我认真复习，真正搞明白了什么是马克思主义，毛泽东思想，邓小平理论。不论考试的成绩如何我都不会后悔，因为我是认真的学习复习了，我对得起自己，如果没有通过我还是不会气馁我会以严格要求自己努力学习，如果通过了我会更好的发扬一个后备党员的优良作风，继续努力争取早日加中国共产党。

在新的一年新学期中我会更加努力干好本职工作，我相信在我们的努力还有同学们的支持下，我们的班集体会更加美好，我们班的学习成绩和各方面都会有进一步的提高！
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自从跨进大学的一步，我们便成了意气风发，心怀梦想的大一新生。既然是新生，那么我们将会面临的是一个全新的环境，这里有来自五湖四海的新同学，有全新的教学机构，有与高中不同的生活方式与学习方式。当然最重要的是我们进入了一个新的班集体通信1103班，而且我们将要在这个集体中度过大学四年的生活，所谓近朱者赤，近墨者黑，一个拥有良好氛围的集体将会对集体中的每一个人产生积极的影响，然而良好的氛围需要集体中的每个人共同去创造。

在大学生活中学习还是主调，这里的学习不再是高中那种被动式学习，在这里我们需要培养一种自学能力，刚从高中毕业的我们可能还没有强烈的主动学习的意识，那么这就需要我们在班集体的学习氛围上下点功夫了，所以上学期的工作要点之一就是班集体学习氛围的建设。

为了鼓励大家自学，也考虑到本专业的需要，我们班，集体购买了做单片机实验需要的各种器材。为大家自学单片机创造了一个好的环境，这样大家尽早的接触单片机，为以后参加各种电子竞赛做好准备，同时在班集体中出现了一些良好的迹象，几个同学已经开始自学单片机了，而且受这几个同学的影响先后又有一部分同学开始自学单片机，这是一个良好的开端，好的开端就是成功的一半。成败在于细节，成功在于积累，在上个学期中，班委认真的查勤，而且对于每个人的平时表现和交作业情况都有记录,经常会对那些表现的差的同学给予提醒和帮助，而且经过观察，那些表现差的同学也慢慢改正了，一个班集体需要每个人都能优秀，所以我们会从平时抓起，这样日积月累，相信我们班将会是一个全体优秀的班集体。每个人都会有自己好的学习方法，所以在平时的工作中我们不会过多的去干涉大家的学习，当然学习方面的交流是很有必要的，我们鼓励大家多去交流，只有思想的碰撞才能产生美丽的火花，这样才能够共同进步，于是，我们倡导大家多交流，我也看到了好多同学在学习时经常在一起讨论，这也是一个良好的现象。希望这能产生链式反应，让交流成为我们班共同进步的有效方法。经过了一学期的努力，我们班的班风，学习氛围有了明显的提高，重点要说的是，在上一学期我们取得了平均绩点3.54的骄人成绩，全班无一人挂课，尤其是班里还有平均学分绩点在4.0以上的同学。这是我们班走向优秀的见证，我们必将继续努力再创佳绩。

我们谨记“学如逆水行舟，不进者退”。的忠告，以不竭的动力继续努力，下学期我们将再创佳绩。
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时间过的飞快，跨进大学的第一个学期即将结束。我作为我们物流管理一班的学习委员感触非常的深，学习到了很多课本之中无法学习到的东西，首先我要感谢支持我的敬爱的辅导员和亲爱的同学们！

透视开学到现在，身为学习委员的我，这一学期工作的点点滴滴都时刻隐现在我的眼前，我真的学到了很多，感触非常的深厚。站在学年的末端回望自己所走过的一小段大学路，每一步都是异常精彩的，有斗志昂扬时的激情，也有空虚落寞时的枯涩，我相信这每一步终将成为我实现自己梦想的阶梯。

经过一个学期的学习，同学们各门学科的学习效果良好，绝大部分同学能做到上课认真听课，积极发言，不懂就问，认真完成各科老师下达的任务，作业完成程度良好。但学期前期有些同学出现了迟到，逃课，旷课，上课睡觉等现象，后来经过全体班委的共同努力和同学们的积极配合，这些行为有了很大的改进。这一学期，同学们积极参与学校的各种有关学习方面的活动，如辩论赛等。

我知道，学习委员是班上的一个重要的职位，在我当初当上它的时候我就在想，一定要不辜负老师及同学们对我的信任和支持，一定要把工作做好。

然而之后我才发现。现实却不是我想向中的那样，虽然有了好的工作计划，但是没有好好去做，还是没有用的。后来我深深的反省了自己，有的地方确实不是做得很好：在课堂上，没有好好的维持纪律。因为我想，都是大学生了，应该不用我们多管了吧，再多管的话，就会觉得我很烦了，就没有多管，所以课堂纪律一直不能算好，因为一个班中难免有几位活泼点的同学。还有的就是有的领导布置下来的一些活动宣传得还不是很到位。我觉得这点是我做得很不够的。毕竟这是和同学们非常的密切相关的，要是我的失误而造成同学们的不便，那我还能算是学习委员吗？

在这一学期中我深刻了解了学习委员的工作，我一直认真做好每一次工作，随着日子的推移，我的认识也加深了许多。下面是我在我的工作岗位中得到的总结：

1.认真的组织同学们开展每月两次的主题班会，争取让每位同学都能展示自己，并且仔细做好主题班会和班委会的记录。

2．能够积极地配合老师工作，按时收发作业，传达老师的学习任务。

3．上课虽然有时候开些小差，但还是能够认真听讲，不说与课堂无关的话，做好班级的表率，并及时提醒爱说小话的同学认真听课。

4．积极的去了解同学们的学习情况、生活状况以及思想动态，帮助有困难的同学。

5．收集同学们学习上遇到的困难，向老师反映，与老师交流，以求得到解决。6．针对班上那些不爱学习爱上网，爱玩游戏或不遵守纪律的同学，给他们做思想工作，分析上网、玩游戏的利与弊，上大学的目的及不遵守纪律会带来的严重后果，鼓励他们积极向上，做一名合格的大学生。

7.主动搜集同学们对教学管理方面的建议或意见，并把好的建议及时传达给任课老师。

8.经常鼓动同学们参加一些有意义的课外活动，特别对于个别曾经只关心学习成绩的同学起了很大作用，也让他们体会到了参加这些活动所带来的乐趣。

9.无论何时何地，只要同学们有疑问或困难的，我都会积极解答与帮助，如果我的能力有限，我会寻求其他人帮忙。

经过同学们接近一学期的努力，我们班的学习和纪律有了很大的提高，学风也有所改善。

我相信，在大家的努力下，我们的班集体会更加美好的。我们班的学习成绩和学风都会有进一步的提高。也相信大家在大学毕业后都会找到好的工作或找到好的伴侣。也会把大学中的日子留做人生中的美好回忆。
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不知不觉中已在大学中度过了一年半。在这一年半的时间里作为一个有92人班级的学习委员和信息员，感触颇多，而且也学到了很多书本上个根本学不到的很多东西。

回想我刚到大学的时候，我抱着极大地热情去竞争学委，最后也终于如愿以偿。在一年半里有过激情燃烧的心潮，也有过空虚落寞时的苦涩。这也将会是我人生阶梯中重要的一步。因为这段经历不仅使我更加的成熟与稳重，而且还让我学会了怎样与上下级(这里当然是学校领导，老师和同学)的交流与沟通。

学习委员不仅要在学习上处在上乘，而且还要在生活上注意检点，因为你的职责所在，因此你首要的是把自己的各方面处理好，要在心里记得你自己得是一个榜样。作为总结我将继续做好自己的本职工作。

1、由于这一年半来在办公室的走动和工作，使我认识了很多老师，同时也使很多老师认识了我。这给我以后的工作打下了基础。使我能更好的与老师沟通与交流。

2、继续配合老师的工作，把学校教务处或老师的教学变动及时有效的传达给同学。当教学仪器出现故障时，及时报告任课老师，保障教学的有序。

3、把老师学习上的要求传达给学生。并按时的做好收发作业的工作。

4、预备前到有需要的老师办公室提电脑课件并提前打开电脑和投影仪，并连接好，方便老师能及时的上课。

5、帮助老师做好最终的成绩评价。

6、有空时帮助导员整理资料。并配合好其他班委的工作和班级的其他安排。

7、搜集同学在学习上遇见的问题和困惑，帮助他们处理好，并把好的建议反映到学校和相关任课教师那里。

8.尽自己所能帮助需要的同学能顺利的学好，考好尽量少的出现期末挂科现象。

9、在最后的在校半年里多发动一些同学参加一些招聘会，增加招聘的经验为以后的更好的就业打下经验基础。

最后我将继续在这位子上继续尽我所能!!
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