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篇1：家长座谈会家长发言稿

各位老师、各位家长：

大家下午好!真的是转眼功夫，女儿已经上了高中，我们也已经步入了中年，很荣幸今天能在这里说一些一个母亲或者是一个中年女人想说的话。

像小沈阳说的一样“眼睛一睁一闭，一天过去了，眼睛一闭不睁,一辈子过去了”所以我觉得高质量的学习和生活是人的一辈子最重要的。小沈阳这句幽默而精典的话，时时浮现在我的脑海里，我很喜欢小沈阳，他是一个普通人并且文化水平并不高，可为什么他能够出人头地?这与他后天的努力和学习力分不开的，今天我想说的就是应该让孩子自主愉悦的学习，成为她一辈子的习惯。

子细回想女儿走过的这十几年的时间，昨天的呀呀学语，好象还记忆犹心，可是今天站在我面前的已是个大姑娘了，凭心而论，女儿从小到大向来非常让我省心，从没有因为女儿而烦恼过什么。小学向来到初中，她向来是我们的骄傲，可是最近也许我的烦恼是在坐所有家长的烦恼，“青春期”这个既让人期待又可怕的字眼。女儿也不例外，她再也不是那个听话的孩子，甚至有些故意找茬，我说什么，她甚至不用思量，立刻就会反过来回敬我，向来以来让我很恼怒，甚至有些歇里嘶底。吵，闹，不说话，曾经是我们母女生活中最主要的部份。去年因为这个，我们一家三口经朋友介绍曾经专门儿去山东枣庄参加了一次特意为了解决家长和孩子关系的活动，活动的题目是“共同托起明天的太阳”，活动由孩子和家长共同参加，一些非常有意义的游戏让孩子明白家长的心情，家长理解孩子的压力，一些平时我们没有想到，没有注意到的孩子的心理活动，展现在家长面前，一些平时孩子没有注意到的家长的苦衷，孩子也参悟到了，现场的孩子和家长全都泪流满面，从来不道歉的女儿第一次和我说“妈妈对不起”，从来在孩子面前高高在上的家长们，也由衷的说“孩子，妈妈错了"。我真的感谢那次活动，一下子拉近了孩子和我们的距离，虽然有时她还顶嘴，可是内心深处，我感觉的到她已经能够理解到家长的苦衷了。

现实和生活的压力让我们这些做家长的随时随地感到不安，把这种不安无意识的转嫁到了自己的孩子身上，我们怕他们将来生活的不好，受和咱一样的苦。一味的学习，学习，再学习，从不考虑他们心里的真正想法，把这种难以承受的压力强压在这些还没有能力承受的孩子们的身上，使我们和孩子每天生活在一种无形的沉闷的氛围中，不少孩子怕进家，怕见家长，他们宁可在网吧打发一天的时间，我觉得和这种家长赋予他的压力有很大的关系，家对于孩子和大人来说都是一个歇息和放松的地方，无论是大人和孩子，如果这个地方不能让他放松，我想我们都不会想回家。不要给自己和孩子过多的压力，还有我认为学习是一个人一辈子的事情，养成一个良好的学习习惯才是最重要的。上月我出差参加了一次会议，厂里请的是清华大学王志耘教授给我们讲了一天的课，王教授讲，二十一世纪是一个学习的世纪，一个三年前毕业的博士，如果不继续学习，只相当于今年毕业的硕士，培养一个有责任心和自主学习能力的孩子才是我们学校和家长共同努力的目标，扪心自问，作为家长，我们有没有学习，我们在我们自已的领域里做的怎样，培养弥漫着学习氛围的家庭，给孩子树立一个夸姣的愿景，告诉他应该活出生命的意义，这些就足够了，我们的孩子需要拿出一辈子来学习的心理准备，如果这种学习的兴趣，在他们青春期被我们恶杀了，这太可惜了。

我们的孩子正处在青春期，爱美，好动，喜欢表现自已，这些都很正常，所以我们应该给他们表现自己的舞台，我觉得让孩子轻松，愉悦，自主的学习应该才是我们最终的目的。

说的不好，只是我自己的一些感悟，我也在尝试着努力去做，不知女儿能理解多少，但是我最想要的是她有一个健康的心理和身体，其次是让她有一种愉悦学习的心态和自主学习的能力，让我们和我们的孩子，以及老师共同努力，达到我们最终的目标。

篇2：家长座谈会家长发言稿

恭敬的教师、各位家长、各位学生：

大家好！我是本班王XX的妈妈。首先十分感激陈教师给我提供这么好的一个时机，让我能够站在这里与各位家长共同探讨孩子的成长训练，我感到非常荣幸。在此，请先允许我代表全体家长，向全部为孩子们的成长倾注了热烈与汗水、爱心与才智的小学领导、教师道声"辛劳了"！感激你们为孩子们的辛勤付出和谆谆教导！

对于孩子的训练，我不什么特殊的经历可谈，我觉得每个孩子的个性没有同，训练的方式也没有一定一样，在座的家长可能做得比我更好。在这里，我只是想把自己一点没有成熟的主意和做法说出来，希翼与大家一同沟通切蹉，取长补短，共同提高。

其实我的孩子学习成果在班上并没有拔尖，平常也有贪玩、懒惰等无数缺点，但令我快慰的是，他的学习态度端正，能正确熟悉到学习的重要性，有自己的人生目标，并为此在没有断地进步、提高。更重要的是，他在行为习惯和个人品格方面的表现向来很好，是个让人省心的好孩子。

首先，我认为孩子的训练应当实行激励为主，训练为辅的伎俩。虽然，他现在只是一个一般班的孩子，成果也没有是特殊抱负，但我从来没放弃过对他的冀望，并激励他，只要肯努力，每个孩子都是有希翼的，我也会跟他一同努力。我经常会跟他解说一些身边认识的孩子的例子，告知他谁家的孩子以前成果没有是很好，但通过自己的努力，后来考上了很没有错的高校，他听了，觉得自己也是有希翼的，也就有了学习的动力。同时，我们作为父母，也尽可能地在为他作出努力，当他提出想要好好学习，但希翼有一个更好的.学习环境，让我们在外面租一个房子给他陪读，我和他爸考虑一再，同意了他的主意。到现在为此，他走读也快一年了，学习和生活上都有比拟显然的进步。虽然陪读是一件很辛劳的事，但我认为还是值得的。

其次点，我认为多与孩子交流是一件非常重要的事。我听无数家长说过，孩子上高中以后越来越没有爱说话了，一回家就钻到自己的房间没有出来，家长问他什么话也是一副没有耐烦的样子。其实，在高中这个重要的时期，孩子的心理睬浮现很大的变化，这些反馈都是正常的，他们即将迈入成年人的行列，内心敏感又脆弱，盼望接触来自外界的新奇事物，但又不足足够的区分能力。在这样的关键时刻，倘若不教师、家长的正确引导，就很容易养成无数坏毛病，严峻的甚至走上歧途。我的做法是，与孩子象伴侣相同地相处，经常与他谈心，了解他的思想动态，但绝没有会一味地说教或打骂。我很敬重孩子的意见，家里有什么事件也会说给他听，让他谈谈自己的看法和倡议；而他不论跟我说起小学里的任何事，我都会表现出很感爱好的样子，并适当地发表我的意见。现在我与我的孩子相处得十分好，他有什么愉快的、苦恼的事都很乐意与我共享，这也是家庭训练的一种方式吧，至少他情愿与家长沟通，我们才有时机对他进展正确的引导吧。

第三点，关注孩子的身心安康。高中阶段是孩子成长的一个重要阶段，身体的安康尤其重要。倘若不安康的体魄，学习成果再好也坚持没有到最后。我平常给孩子做饭很注意养分搭配，即使没有能做饭的时候也总是叮嘱他买安康养分的饭菜，少吃垃圾食品。在监视他学习的同时，我的任务就是合理安顿他的作息时光，该学习的时候让他学习，该歇息的时候就得让他歇息，并催促他多吃水果、多喝牛奶。孩子爱打篮球，我从没有阻拦，并激励他酷爱运动、酷爱生活，由于我希翼自己的孩子没有只是一个学习机器，而是一个德智体全面开展的优秀少年。

四、营造良好的家庭气氛，做合格的家长。家庭训练对孩子的影响是巨大的，特殊是对于走读的孩子来说，每天与家长相处的时光较多，家长的言行举止、家庭的环境气氛会对孩子造成直接的影响。我们平常会特殊注重这点，只要在孩子学习的时光，我们都绝没有会看电视、玩电脑或打嬉戏，平常也不打牌、酗酒的没有良嗜好，尽可能地为孩子发明一个轻松、愉悦的环境，让他在学习压力下紧绷的神经能得到放松。跟孩子交谈的时候也总是向他灌输一些正能量的东西，尽量少谈金钱、利益的话题。作为父母，即使有冲突也没有要在孩子面前争执，和谐融洽的家庭关系会增强孩子的平安感和幸福感，并且有助于增加孩子的自信念，提升学习的动力。

以上几点是我对训练孩子的一些粗浅的看法，说得没有对的请教师和各位家长指正和包容。最后祝教师和各位家长工作顺当！身体安康！也祝福我们每一名孩子学习进步！2022幻想成真！

我的发言完毕了，再次感激大家！

篇3：家长座谈会家长发言稿

尊敬的老师，家长们：

你们好！

我是**班***的家长。首先感谢老师给我这样一个机会，让我在这里和大家共同探讨孩子的成长教育，我感到十分荣幸。孩子的培养教育不仅是学校的责任，更是我们家长的责任。那么如何能做一个称职的家长，在品行、性格、学习方面对孩子进行良好的教育和影响呢？借此机会，我谈谈我个人的几点体会与大家共勉：

一、家长要注意培养孩子良好的品行习惯，对孩子的道德品行、良好习惯的养成要从小抓起，从小事抓起，对不良行为要及时地预防和矫治，切不可以小事轻视，不能认定树大自然直。我一直信奉“父母是孩子最好的老师”这句话，作为家长自己的一言一行会对他们起到潜移默化的作用：我们不能在教育孩子时是一套，自己行动时又是另一套。如我们自己斤斤计较，却要求孩子宽以待人；我们自己从不读书看报，却要求孩子认真学习；我们自己打牌赌博，却要求孩子不上网玩游戏；我们自己用钱大手大脚，却要求孩子勤俭节约……那是绝对不可能收到好的教育效果的。所以我们家长要以身作则，用自己高尚的人格去影响自己的孩子的一生。

二、家长要多用一些时间和耐心去和孩子交流。孩子并不仅仅满足家长物质上的给与，更需要的是和家长的真诚交流。一个学生学习的动力往往来源与家长的期望，家长要经常性的了解学生的学习情况和在学校表现情况，和孩子共同制订学习目标。家长要更多一点的投入精力关心孩子的学习。对孩子的学习过程进行管理，了解知道孩子什么时间该上学，什么时间放学，一天学习多长时间，完成没完成老师布置的作业。这样，孩子感受到家长对其学习的关注，当然在学习上就会非常用功，努力把学习搞好。同时，还要对孩子多理解，多表扬，多鼓励，少批评，不指责。人与人之间的距离是可怕的，哪怕父母与孩子之间也不例外。我认为：如果能找到适当的时间跟孩子好好沟通，互相了解，换位思考，多给孩子一些关爱，那么这种努力一定有收益。作为孩子，每个人都希望自己是最棒的，我常对我女儿说两句话：一是你不可能每次都是第一，只要你脚踏实地做好每一件小事，可以不在乎结果，但必须重视过程，相信你是最棒的。二是只要你把你出错的问题经过向老师不耻下问全搞会了，你必然进步。所以当孩子考试不理想的时候，看着她满面的内疚，我从不批评指责，而是以鼓励为主，帮她分析原因，找差距，确保在以后的考试、作业中不犯类似问题，我的目的就达到了。

三、无论是在孩子的学习方面或者生活方面多与教师进行交流。

无论孩子的学习情况或者心理想法我们家长了解孩子的往往不如教师了解得多，也只有老师了解的最清楚、最直接，所以我们家长应当主动的和老师取得更多联系，进行交流、进行沟通，进一步的了解孩子在学校的表现，同时也告诉老师孩子在家的表现以及最近的学习情绪，所以我们家长要与同学校一起共同努力，把精力更多的投入到关心孩子的学习中去，把孩子培养出来，我感觉这才是一位称职的家长！

最后，祝老师们工作顺利，家长们身心愉快，更祝孩子们在今后取得更好的成绩。

篇4：家长座谈会家长发言稿

尊敬的各位家长、教育界的专家和老师：

大家好！我是一位家长，今天很荣幸能有机会在座谈会上发表自己的看法和建议。

首先，我想谈论的是关于孩子的学习压力问题。我独自一人抚养两个孩子，深深体会到他们在学习上承受着巨大的压力。虽然我们家长一直强调兴趣和快乐是学习最好的动力，但是现实中的考试和竞争压力常常让孩子们感到焦虑和疲惫。希望学校能更加灵活和个性化地评估学生的成绩，注重培养他们的创造力和实践能力，让孩子们拥有更多的发展空间。

其次，我觉得家校合作非常重要。作为家长，我们需要与老师保持密切的联系和沟通，了解孩子在学校的表现和问题。同时，学校也应该积极主动地与家长交流，及时告知学生的学习情况和成绩。只有通过双方的共同努力，我们才能更好地帮助孩子成长，共同创造一个良好的学习环境。

再次，我认为教育应该是全面培养孩子的各个方面，而不仅仅是追求分数的高低。我们应该注重孩子的品德教育和人格培养，培养他们的自信心和责任感。通过开设丰富多彩的课外活动，如社团组织、实践实习等，让孩子们在实践中得到锻炼和提升，培养他们的综合素质和社会适应能力。

最后，我想强调一个让孩子快乐成长的重要因素：家庭的关爱和陪伴。在繁忙的工作中，我们家长要尽量抽出时间与孩子亲近，关注他们的学习和生活。无论是与孩子一起阅读、讨论，还是参与孩子的特长培养，我们都要给予他们足够的支持和鼓励，营造一个和谐温暖的家庭氛围。

感谢大家给我这个机会，听取我的发言。我相信，只要我们家长、学校和社会共同努力，我们的孩子一定能够茁壮成长，迎接光辉的未来！谢谢！

篇5：家长座谈会家长发言稿

尊敬的各位教师，各位家长：大家好!

今天有幸参加这个家长座谈会，首先感谢学校为我们家长和教师搭建了这个互相交流、沟通的平台，同时更要感谢各位教师对学生们的精心教育和培养，这里我代表所有学生家长对辛勤工作的教师们表示深深的感谢。(向各位教师鞠躬致敬)

一年来，学生们各方面都有了很大的进步，这与教师们的谆谆教导是分不开的，孩子们的点滴成绩中无不浸透着教师们辛勤的汗水。但我也深知：教育学生不只是学校、教师的责任，我们家长也有着不可推卸的责任，虽然学生一周5天呆在学校，2天呆在家里，但是在这2天时间里我们家长也要尽到做家长的责任，积极配合学校做好以下工作：

一、及时了解孩子的在校情况。

学生回到家里，我们做为家长除了为孩子改善一下伙食外，更主要的是过问孩子的学习情况，多和学生做朋友式的交谈，一定要放下家长的架子，不要显示出高高在上的样子，让孩子对你有种畏惧感;要让孩子真正把我们当做朋友，只有这样我们才能更深入地了解孩子在学校的一些情况。

二、及时提醒孩子。

孩子在学校紧张学习了一周，回到家里，自己就会很放松，玩过火时可能会忘记写作业，这时我们做为家长就要及时提醒孩子：作业写了吗，写得怎么样了?使孩子在休息的同时不忘完成学习任务。

三、给孩子创造一个良好的学习环境。

孩子毕竟是孩子，虽然上了初中，可他们还没有很好的自制力，这就要求我们家长在孩子写作业时尽量给他们创造一个安静的学习环境。比如，在孩子写作业时，我们的电视可以把声音调小些，甚至不开，也可以专门空出一个房间给孩子当做书房，让他安心学习。

四、及时检查孩子的作业。

孩子写完作业，我们做为家长可以帮他们检查一下，当发现孩子的作业有错误时，不能粗暴地指责，要耐心细致地帮助孩子查找错误的原因，保护孩子学习的积极性、主动性。

五、正确对待孩子的成绩。

我们每个家长都很关心孩子的学习成绩，但我们不能只注重孩子的分数：见孩子的成绩好了，就觉得孩子一切都好，什么事都依着孩子;成绩不理想了，就一味地指责，孩子的一些优点也被全部抹杀，这是不行的，我们应该和孩子一起分析试卷，查找丢分原因，帮助孩子树立自信心，。

总之，我们家长和教师的目标是一致的：希望孩子们学业有成!为了这个共同的心愿，我们做为家长会及时与各科教师联系和沟通，了解孩子的学习动态，配合学校做好学生的教育工作。

谢谢大家!
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