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篇1：军训个人总结

前言

每年的大学生军训是大学生活中不可缺少的一部分，它既是锻炼身体的好机会，也是锻炼意志力和纪律的一次机会。本篇文章将根据笔者在大学军训期间的经历和思考，总结一些关于大学生军训的心得体会。

军训经历

军训期间，我们每天早上5点半就要起床，然后穿上军装开始运动和训练。由于一开始我们并不了解军训的规律和节奏，所以一开始很艰难。但是经过几天的适应和调整，我们逐渐懂得了如何运动和训练，也逐渐适应了军训的生活。

在军训期间，我们除了参加日常的体能训练外，还学习了一些基本的军事知识，例如军礼、队形等等。这些知识在日常生活中或许用不到，但在必要的场合却是很重要的，例如更衣室、体育场等地方的团队协作和集体纪律等。

之后，我们还进行了合团操的比赛，这种比赛需要组成一个团队，按照指定的动作和节奏进行演练。这需要团队中每个人的密切配合和默契协作。通过这个比赛，我们不仅感受到了团队协作和集体荣誉，还增强了我们对军队的认识和了解。

心得体会

身体方面

通过军训，我们不仅锻炼了身体，而且加强了体能。军训让我们每天都保持了充足的睡眠和良好的饮食习惯，使我们在军训结束后状态更佳。通过锻炼，我们的肌肉也得到了增强，身体变得更为健康。在日常生活中，我们也应该坚持适量的运动，达到保持身体健康的目的。

纪律方面

军训让我们学习了一些基本的军事知识，例如军礼、队形等等，这不仅是对我们自身身份和地位的认识，也是对做人做事的态度和方式的教育。通过军训，我们需要严格遵守军训规定和时间表，对个人的自律和纪律性提出了挑战，也加强了我们对时间的管理和计划。

团队协作方面

军训中的合团操比赛，需要每个人密切配合，并按指定节奏和动作进行演练。团队成员之间的默契配合，可以让演练更为精准、完美。通过比赛，我们也懂得了团队合作和集体荣誉的意义，这将成为未来工作中必不可少的素质之一。

结语

大学军训是一次锻炼身体和素质的不可多得的机会。在军训期间，我们需要坚持锻炼，遵守规定和时间表，并学习一些军事知识。通过军训，我们不仅增长了见识，更加导向了一个更为健康、自律、认真的生活态度。
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12天的大学军训结束了，在此时不知道该说终于结束还是就这样结束！军训充满辛苦与欢笑疲惫与快乐。军训中我期待着结束，可结束了，时间是那样的快让人还没有品味够军训的色彩。

军训好像又让我回到了一段艰苦的高三生活。早上6点起床出操就像高中时候6点起床训练。一天的大多时间都是在训练让人没多少空闲时间，晚上10点半熄灯就像高中时的时间。12天的军训让我更深的体会累苦乐坚强团结认真专心。很高兴和教官同学们共同度过这十来天。虽然一天军训很苦很累很疲惫但是我们同样有欢声笑语，晚上我们的拉歌声音同样洪亮对手只能向我们认输~我们的教官可以形容他很牛所以在他的带领下我们排就是那么出色。军训时他可以让我们严肃到每人不敢吭声但是他同样可以让我们每人充满欢笑声。

3号我们进行了实弹射击，我们排是打第一所以我们5点20就起床，的确有点早但是这也是命令我们必须服从。我们学校到靶场要坐1个多小时的车，坐在军车上自己好像感觉到自己是一名军人那样的充满自豪感！高中时军训我们也得打过一次实弹射击，没想到大学还能打，真觉得自己有点幸运~~~似乎大学的实弹射击好像有更多的体会。因为我是第一排打的而且我响了第一枪~这似乎也没什么，但是自己的觉得还是有点快乐！

5号晚学校举办了军训文艺晚会汇演。6号下午5点多举行了我们军训阅兵仪式，也就是我们的军训就在仪式结束时结束。很遗憾的是我没能参加~不是我被淘汰在要去参加阅兵的时候我们那排突然多了个人把我给积了出来因为我排在二排的倒数第一教官只能把我被积出来的叫了出来。12天的艰苦我努力的坚持了下来。早上的阅兵预演我都参加了为什么下午就多了一个人~想起来真有点遗憾！！

结束啦！12天我认真了我坚持了我也收获了！最后的阅兵不是我的错~既然都结束了为什么还去争执。军训给我带来的都会有用。
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一年一度秋风劲，在这个收获的季节，我们迈入了大学的校园，开始了崭新的生活，并迎来了大学生涯中的重要一课军训。当威武的军姿，整齐的队伍。嚷亮的军歌出现在这美丽而又宁静的校园时，我不禁感慨万千，因为军训为我们展现出多重绚丽的风采。短短几天的军训也许对于每个同学都是一次空前的挑战与磨练，但我们的军人战士们每时每刻都在更艰苦、更危险的地方从事着更加艰难的任务，他们日复一日，年复一年，将自已短暂而又美好的青春奉献于他们坚守的岗位上，当远处的灾荒，无情的战火来临时，他们甚至要献出宝贵的生命。

几天的军训让我们深刻理解到一名战士的伟大，我们没有理由叫苦叫累，因为我们的苦和累，仅是军人战士生活中的一小部分。我们更没有理由不为你们致敬你们才是最可爱的人，是祖国最美丽的风采！整齐的队列，嚓亮的口号都是由所有的同学共同完成的，不论天气如何，不论自己身体有哪些不适，只要一声令下，每个人都必须严格听从指挥，因为你所代表的不仅仅是你个人，更是整个营队，整个新生形象。正是这种团队精神，使我们看到了一支支整齐的队伍在训练场上所展现出的威武的风采！几天的军训下来，我们不仅学会了军人的基本动作要领，更学会了做人的重要真谛。

我们懂得：许多困难都来源于我们的内心，来源于我们没有超越自我的勇气。

面对困难，我们应知难而上，知不可为而为之；面对逆境，我们应坚持到底，永不言弃，相信我们这不畏艰难险阴的勇气，一定会像勇敢飞翔的海燕一样，在暴风雨中展现最动人的风采！威武的行进队我是青春的身影，燎亮的口号是青春的声音，军训使我们懂得：一份汗水，一份艰辛换来的是令人赞叹的整齐与统一，坚持不懈，锲而不舍，我们总能做得更好，汗水与泪水都是咸的，但有着青春风采的人，宁可留汗水满身，也不愿以泪洗面。我们年轻的一代一定会用拼搏改变未来，用青春征服一切！四年后的.今天，我们会迎来收获的季节吗？短短的军训，我们每年同学都有了巨大的飞跃，但这飞跃，是与每分每秒的艰苦训练分不开的。

四年后的今天，我们都希望自己的事业有所飞跃，而这飞跃，又怎能离开我们每时每刻的拼搏呢？相信军训留下的风采，将永远铭记于每个同学的心中，愿每名同学永存风采,愿我们的学校风采永存！

篇4：军训个人总结

前言

军训是每位大学生的必修课程，也是一次难得的锻炼机会。在这次军训中，我深深地感受到了身体和意志的磨练，也学习到了一些珍贵的经验和教训。在此，我想简单总结一下我在军训中的收获和体会。

身体状况

军训是一次对身体的考验，也是检验一个人体能和体质的标准。在我参加军训之前，我的身体状况并不是很理想，身体素质比较弱，平时也缺乏运动。然而，在军训中我发现自己的身体素质并没有想象中的那么差，我能够完成预设的任务和训练计划，而且能够坚持一整天的训练，这让我感到非常惊喜和自信。

在军训中，我发现我最大的困难是缺乏长时间的连续运动能力。在常规的跑步和徒手训练中，我能够表现出色，但是在长距离奔跑和高强度训练时，我往往会感到非常疲惫和无力。为此，我开始了一些有针对性的训练，如长时间的有氧运动和腰部力量的加强训练。这些训练能够有效提高我的身体素质。

军事素质

军训的目的之一是提高参训人员的军事素质，使他们能够更好地了解国家的国防政策和组织，提高紧急时的自我保护能力。在军事素质方面，我比较满意自己在军训期间的表现。我认真学习了各种军事知识和技能，如步枪射击、防护方法、集合动作、装备使用等。在这些训练环节中，我不断努力，不断发掘自己的潜力，并与战友们一起协作完成任务。这让我感受到了团队协作和自我约束的重要性。

同时，在军训中，我也意识到自己的不足和需要加强的地方。在步枪射击和装备使用等技能上，我需要加强实际操作的练习，增强自己的技能水平。在应急情况下，我也需要规范自己的动作和反应时间，提高应对突发情况的能力。这些都是我需要进一步提高和完善的方面。

思想品质

军训不仅仅是一次身体上的锻炼。更重要的是锻炼参训人员的意志和思想品质。在我个人看来，在军事素质的训练中，思想品质和意志力的锤炼至关重要。

在面对一些困难和挑战的时候，要有一颗勇敢、坚毅的心理素质是非常重要的。我始终坚信，只有在面对困难和挑战时保持积极向上的心态，才能充满信心应对困境，才能拥有战胜困难的勇气和力量。

同时，在军训中，参训人员的团队协作精神也被锻炼和提高。只有在互相信任和支持的基础上，才能完成各种训练任务，增强团队凝聚力和向心力。在军训中，我也深刻体会到了自己的不足和需要改进之处，如加强自我素质修养、学会有效沟通和协作等。这些都是未来工作和生活中应该具备的素质。

总结

通过这次军训，我受到了身体和思想的双重锻炼，也学到了很多宝贵的经验和教训。在未来的学习和生活中，我将继续巩固和提高自己的素质，成为一名更加优秀的大学生。
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