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篇1：大一军训个人总结

军训前

在大一军训之前，我十分期待这段时间的到来。虽然我没有军事训练经验，但我认为军训可以让我更加健康、强壮，同时也可以提高我的纪律性和自律性。我还期待通过军训认识更多的同学，和他们一起度过这段特别时期。

军训过程

第一天

第一天上午，我们进行了开学典礼和军训动员大会。校领导强调了军训的意义和目标，要求我们严格遵守纪律，服从命令，学好军事知识，增强体魄，提高综合素质。在下午的军事训练中，我们进行了排列、集合、踢毽子等活动。

第二天

第二天的军事训练主要是体能训练。我们进行了长跑、俯卧撑、仰卧起坐等项目。在这一天的训练中，我感到了自己的体能明显不足，很快就感到了疲劳。但是，我还是尽力跑完了每一个环节，告诉自己要坚持下去，不要轻易放弃。

第三天-第五天

在接下来的几天里，我们进行了军事训练、军事课程学习、军事素质测试等活动。我们学习了军事基础知识，掌握了一些军事技能，例如如何正确佩戴服装，如何进行军事队伍的变阵等。最有意思的是在晚上进行的篝火晚会，我们一起唱歌跳舞，彼此分享心得体会，真的很有趣。

最后一天

在最后一天，我们进行了集训法效能测试和军事技能比赛。这一天的军事训练相对紧凑，我们需要用先前所学的知识展开实战练习。我和队友们一起完成了各项任务，并且感到自己的知识和技能得到了提高。

军训感悟

通过军训，我收获了很多。首先，我意识到了身体健康的重要性。由于之前缺乏体育锻炼，我的体能在军训一开始就明显不足，但是经过几天的训练，我的体能逐渐得到提高。其次，我感受到了集体的力量。在集训中，我们要相互配合，遵守纪律，才能完成任务。最后，军训让我学会了坚持。即使在最困难的时候，也要告诉自己要坚持走下去。

改进建议

虽然本次军训让我受益匪浅，但我还是有一些改进和建议。首先，军训时间过短，只有一周的时间，希望能够延长军训时间，加强训练强度。其次，希望能够增加一些实战训练，让我们更好地掌握军事技能。最后，希望能够增加一些军事训练常识的考试，这样能够更好地考验我们的知识和技能水平。

总结

通过这次军训，我从多个方面得到了锻炼和提高。无论是身体素质还是纪律性、自律性，都得到了很大的保障和提高。希望未来能够有更多的机会参加军训，继续增加自己的素质和技能。
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1.军训过程

在第一次大学军训中，我学习到了很多重要的军事基础知识和技能。在整个军训过程中，我们每天都进行了严格的训练和教育，包括体能训练、军事素养培养、军事技能训练等。具体来说，我在军训中学到了以下几点：

1.1体能训练

在军训中，体能训练非常重要。我学习到了如何正确的进行热身运动、腰腹训练、耐力训练、力量训练等不同类型的体能训练。这些训练对于提高我的体能水平起到了非常重要的作用。通过这些训练，我的体力不断提高，使我能够更好地应对其他训练。

1.2军事素养培养

在军训中，我也学习到了如何正确地执行军事动作、演练和军事礼仪等军事素养方面的培养。在这方面，我们接受了军事人员的训练，他们让我们了解如何在战场上行动和如何遵守纪律，这对于提高我们的能力有着非常大的帮助。

1.3军事技能训练

在军事技能训练方面，我学到了如何正确的使用枪械和刀具等军事设备。我们被赋予了基本的步枪、手枪、手榴弹等军事设备，学习了如何使用和保养这些设备。这使我对于军事技能有了更加深入的了解，对于我之后的职业生涯有着非常重要的参考价值。

2.学到了什么？

通过这次军训，我受益匪浅。我学到了如何严格遵守军事纪律，如何与团队合作，并增强了自己的团队意识。我意识到，一个有效的团队需要选手之间的相互依赖和交流。在训练期间，我发现我的沟通技巧，协作技能和团队建设的能力都得到了很大的提高。军训使我内心更加自信，可以勇敢向未来迈进。

我们将在未来变得强大，无论是在职场还是在生活中，都要努力成为一个优秀的人物。我们需要在社会上做出自己的贡献，让社会变得更加和谐。军训让我们明白了，只有在相互支持和协作的情况下，才能取得最好的结果。我们需要学习如何与其他人有效地交流和相互信任，这可以帮助我们成为一个真正成功的人。

3.对未来的影响

在过去几周的军训中，我不仅学习了关于军事的知识和技能，也学习了很多有关团队工作、沟通和领导力的知识。这些知识和技能将对我今后的学习和就业产生重大影响。

首先，我将继续发展我的领导力。我相信在未来的职业中，对于成功的人来说，领导力是非常重要的因素之一。我计划不断提高自己的领导技能和沟通技能，并利用这些技能来实现在学校和未来职场中的成功。

其次，我决心继续发展自己的团队工作和协作技能。一个成功的团队需要有成员之间的相互支持和信任，我会继续努力培养这些品质，以便更好地与他人合作。

4.总结

在大学军训中，我通过学习各种军事基础知识和技能来增强了自己的能力，包括体能训练、军事素养培养、军事技能训练等。通过这次军训，我不仅学到了很多有关军事的知识和技能，也学到了许多有关领导力、团队工作和协作的知识。这些知识和技能将对我今后的学习和职业发展产生深远的影响。
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五天的军训最终在烈日的陪伴下结束了。回想着军训刚刚开头不久，我就像个三岁的小宝宝一样哭着喊着要快点结束军训。现在结束了，心中却依依不舍的，我们好舍不得教官。为什么天下要有不散的宴席呀!每当想起这些，眼泪就不争气的往下掉。

五天的军训里，虽然脚上磨出了血泡，站军姿时累酸了腰，真的感到军训很苦，也会有过埋怨和退缩的念头，但大家还是咬紧牙关坚持下来，既然军训就是磨练我们的意志，熬炼我们的身体，那么，为什么要埋怨和放弃呢?军训就是一个考验自我，磨练自我的过程。正因如此，这些苦不算是苦，而是一种收获，一种让我们受益终生的收获，收获的是耐力、是坚毅、是英勇，是不屈，更是团队精神。

在训练场上的时候，时间相当的漫长，一个简洁的动作往往要重复重复再重复，始终到教官认为无可挑剔为止;在分列式训练时，要走出好的效果，不是依靠某一个人的力气，而是以团队的整体效果来衡量的。这时，不仅需要我们个人不断的与疲惫做斗争，不断的坚持，还需要我们整个方队同学能够做到整齐划一，我们体会到了集体的力气，激发了我们的集体荣誉感，增加了我们集体的分散力。

从军训中我们感受到许多欢乐。从大家整齐的脚步声，昂扬的口号声中，我们体会到了团结的欢快,也体会了奋进的欢乐，在我们五天的训练中，我们感受到集体的暖和，在这里，我们一起哭一起笑，学会了相互关怀与关心，我们在这里成长了。在这里，我们留下了最美妙的回忆!虽然军训已经结束，但我们又开头了新的启程，我们坚信，作为新世纪的中同学，应当像军人那样，站如松、坐如钟、走如风。要牢记军人作风，以铁的纪律来约束自己，以钢的意志来支配自己。只有这样做，我们才不辜负始终陪伴我们的老师，才不辜负教官尽职尽责对我们的训练，也才对得起我们在这里挥洒的汗水!再见了，可敬可爱的教官，再见了，见证我们成长的训练场，我们会带着收获去迎接将来的挑战!
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军训最后还是来了，这是避免不了的事。军训是一个过程，一个考验自我，磨练自我的过程，半途而废是耻辱。在军训的过程中，我们每个人都锻炼着自我，无疑，也发生了许许多多的事。

苦

烈日炎炎之下，我们汗流浃背的站着，忍受着酷暑。皮肤被太阳的暴晒下变得黑黝黝的，但是，我们却不能休息。这就是军训！因为个别同学的缘故，我们班常常是不间断的练习着。我的脚底开始发麻，腿也感觉快断了，于是，我便趁老师没有看我的时候，不自觉的动几下。但是，尽管这样，我还是在接连着几个小时的严酷训练后，全身发酸，却又得忍着，真难熬啊！

但，我很快想到：“军训就是一种挑战，是磨练我们的意志的，你要是这样也坚持不了，以后成功路上的艰辛，你有怎受得了？”这样想着，我便挺直了腰板。

辣

军训，是磨练我们的意志的，对我们这些一向生活在父母羽翼下的人来说，无疑是一种挑战——一种自我挑战。

军训是辣，是吐着舌头掉着眼泪的辣，同时也是刺激的辣。军训时，我们也许会因为辛苦而掉眼泪，也许会因为军训时磨练出来的意志而感到刺激。

也许坚毅在累酸的腰间堆集，最后将坚实、挺拔与不屈。或许这些不是辣，而是一种收获，一种让我受益终生的收获，我收获的是耐力是坚毅是勇敢，是不屈，更是团队精神。

酸

在最后的大会上，领导宣布了军训的成果的果实——获得“优秀小军人”荣誉称号的同学。其中没有我的名字，这很正常，有可能是因为我的坚持没有被老师看到（我唯一一次在训练时偷懒的样貌却被老师看到了），有可能是我做的还不够好。但是，令我感觉不满的是，班级里那些在军训时不停讨论，被教官不停指责的矮个子女生中的几个，却当上了优秀小军人！想起我在军训时笔直的身姿，想起那些扰乱纪律的同学，我不由的失落了……

甜

军训时，流淌的.汗水，酸痛的四肢，给我们留下了深刻的回忆。在艰辛背后，是我们的努力。这几天，我们似乎学到了什么，也学会了什么。

在战胜困难后，我们获得了勇气，坚持和毅力。无论今后我做什么，想到这天的苦与收获，一切艰难险阻都变得无所谓了。想到这些，笑容边浮此刻了我的脸上。

收获，使我们感到了快乐与欣慰。

军训，让我懂得了很多，也收获了很多：谁笑到最后，谁是最终的胜利者；谁坚持到最后，谁才是真正的英雄，谁才是战胜了自我的强者！
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