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篇1：学生军训个人总结

前言

经过一个月的军训生活，我深深感受到了军人的艰辛与忠诚，同时也对自己的身体素质和意志品质有了一定的提升。在此，我来总结一下自己在军训中的收获和体会。

身体素质提升

在军训期间，我们每天进行的是体能训练、军事技能训练和实战演练等。通过这些训练，我的身体素质得到了很大的提升。我不再像以前那样每天上网打游戏，而是更加注重体育锻炼，也意识到自己的健康和身体素质的重要性。

在体能训练中，我每天坚持跑步和做其他有氧运动，如俯卧撑、仰卧起坐等。在实战演练中，我要快速爬过障碍物、奔跑、打鼓掌等，这对我的体能提升是非常有帮助的。通过不断的训练，我的体能得到了很大的提升，我现在不仅能够坚持跑15分钟以上，还能够完成更多的俯卧撑、仰卧起坐等训练项目。

意志品质提升

军训中，我学习了军人的忠诚、坚毅和自律的精神，这些都是对我的人生成长很有帮助的。在训练中，我们要按照教官的要求完成各项训练任务，即使非常累、非常困难，我们都必须坚持下去。这种坚毅的精神让我在训练中有了更强的自制力和毅力。

在比赛中，我深深感受到了胜利的喜悦和失败的痛苦，也意识到了团队合作的重要性。在合作中，我学会了如何与他人共同完成任务，发挥自己的特长，从而更好地完成任务。这种自律的精神和团队合作的能力将在未来的学习和工作中对我产生巨大的影响。

人际交往能力提升

在军训期间，我结识了很多新的同学和教官。我们要在一起完成各种任务，在这过程中，我学会了如何与他人交流和沟通，更好地表达自己的观点，并且从他人的角度去理解他人的想法。同时，我也学会了如何尊重别人的意见，在团队中真正地发挥自己的作用。

感想

在军训期间，我不断地挑战自己，学会了团队合作和自律的精神，这让我更自信，更坚强。在未来的学习和工作中，我将更加注重锻炼身体和意志品质，努力将这些精神和能力应用于未来的生活中。
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山因悬崖峭壁而险峻；海因惊涛骇浪而壮阔；河因跌宕起伏而秀美；人生因磨难挫折而顽强。进入高中，就意味着需要接受军训考验。对我们这些一贯生活在父母羽翼下的人来说，无疑是一种挑战——一种自我挑战。带着些许新奇，训练开始了。穿着笔挺的绿色军装，教官一出场就给人严厉的感觉，我亦不自觉的挺直了身板。

军训是苦的。在教官严苛的训斥下，我们顶着烈日一遍遍地重复着相同的口令“稍息、立正、向右转、向右看齐”，汗水顺着脸颊划过易风发信息网，浸湿了我们的衣服，脚后跟因长时间的站立而感到酸。但我们不叫苦不叫累，严格的训练慢慢磨平了我们的棱角，让我学会了忍耐，学会了顽强。

通过军训，我懂得了自制、自爱、自理和自强，而不需要靠父母扶着走，我觉得我所走过的每条路，都留下自己的踪迹。由于我们已经长大了，有须要去经受风雨的洗礼，在实实在在的生活和学习中，认识自己，提高自己，完善自己。这样我们的路会愈走愈宽，眼前才会呈现出壮丽的将来，只有这样我们才会充盈，才会感受到美满。否那么，我们的前途是暗淡的，抱负是遥远的。我相信终有一天，我们的这一代能够有出息，会有出人头地的那一天。

站军姿，给了你炎黄子孙不屈脊梁的身体，也给了你龙之传人无穷的毅力。练转身，表达了人类活跃机敏的思维，更表达了集体主义的伟大。不积滴水，无以成江海。没有我们每个人的努力，就不可能有一个完整的，高质量的方队。训练的每一个动作，都让我深深地体会到了团结的能量，合作的能量，以及团队精神的重要，我相信，它将使我终身受益，无论在哪个岗位上。

军训的主要目的，就是通过学习一些军事基本技能，来培育我们严格的组织纪律，过硬的思想作风；培育我们团结协作的团队精神，吃苦耐劳的优秀品行。同时，一周的军事训练也加强了我们的体质，提高了我们的生活自理技能。清华学子喊出了“为祖国健康工作五十年”的口号。作为一名跨世纪的中同学，于国于已我们都应当珍惜并且珍惜了这次熬炼自己的机会，我们都以昂扬的斗志、严格的纪律、团结的精神迎接了这次终生难忘的军训。
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通过两周的军训，我收获了很多，不仅仅是身体上的锻炼，更重要的是在团队协作、自身品质修养以及对国家军人的认识和尊重等方面都有了更深刻的理解和体验。下面是我个人对这次军训的总结和反思。

身体锻炼

军训的首要目的就是让我们进行体能训练，增强我们的体质和体魄。同时，增强我们的意志力和耐力，培养我们的毅力和刻苦精神。在这两周的军训过程中，我真切地感受到了这些方面的锻炼。

军训前我缺乏锻炼，身体状况普普通通，动作也不够协调。但经过两周的军训，我的身体有了很大的改变。我感到自己的腰力和体力得到了提升，能够更快速、更流畅、更协调地完成各种动作和动作组合。同时，我变得更耐心了，学会了在困难和疲劳面前挺起自己的腰杆。最重要的是，我学会了用积极乐观的态度面对生活和工作中的困难，不再轻易放弃，尽自己的努力去解决问题。

团队协作

军训过程中，不仅仅是自己的身体得到了锻炼，更重要的是在团队中，我们互相帮助，相互激励的过程中得到了巨大的成长。

在军训的过程中，我们每个人都有自己的小组，小组的成员来自不同的专业、不同的同年级，我们之间之前并没有太多的接触。但是，在军训过程中，我们因为一起完成训练目标，因为一起面临困难、磨炼和考验，我们成为了彼此的战友和朋友。我们互相鼓励，一起攻克难关，一起推动自己成长。经过两周的相互交流和相互学习，我们大家都成为了更好的自己。

自身品质修养

在军训过程中，我也更加清醒地认识到了自己的不足之处，找到了自己需要努力提高的方面。

首先，我意识到我的一些原则上的问题。比如，在团队中，我有时候会过于倾向于自己的想法，不够耐心地聆听他人，容易引起团队的矛盾和危机。在军训过程中，我从指导员和其他战友身上学到了耐心倾听、理解他人的重要性，我会尽可能为志同道合的人提供帮助和支持。

其次，我发现自己在独立思考和解决问题方面也有欠缺。在团队中，有时候我会马上向其他人寻求解决方案，而不是花费更多时间尝试自己解决问题。这样做，我不仅没有锻炼自己的能力，还可能给其他人带来额外的负担。军训期间，我学会了更加独立地思考，多动手尝试解决问题，从中学习、积累经验和提升能力。

对军人和国家的认识和尊重

最后，军训的过程也让我对军人和国家有了更多的认识和尊重。

在军训过程中，我们深入体验到了军人的职责和担当。我们通过军训，深入了解到国家和人民对军队的高度重视和信任，以及军人所承受的压力和责任。通过军训，我们学会了理解、尊重和感激这些为国家、为民族、为人民服务的英雄战士。

总结

这次军训过程，虽然十分严苛，但也是我学生生涯中非常难忘、收获丰富的一次经历。在这里，我深感自己的不足，也更加清晰地认识到了自己需要提高的方面。我会以更加虚心、积极、刻苦的心态去面对接下来的学习和生活，在未来的道路上不断进步和成长，为自己和国家作出贡献。
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为期十二天的军训生活正式落幕，之前被我们称之为“人间炼狱”的军训终于离我们而去了。但是，“身在福中不知福”，“饱汉不知饿汉饥”，其实短短军训却受益良多的。

虽然军训前军训时总吐槽内务、作息、规矩等一大堆东西，这个不许放，那个不许放，比平时上课早，比平时下课晚诸如此类一大堆。

虽然军训时候经常要在烈日阳刚的正午下，一站个军姿就是半小时，其实军姿只是站着不动已经算不错的了，蹲姿是一个更加蛋疼的东西，一蹲就蹲得你脚底的神经似乎拧成了一团麻花，蹲到你失去知觉，蹲到你怀疑人生，蹲得失去知觉的时候梁逗逗教官突然说了一句话，激动得还以为可以结束了，谁知这个人居然说：“别动来动去，坚持一下，说不定下一秒就结束了呢”。全部人都无语爆了。但是当你蹲完之后站一起的那一瞬间，感觉到自己好像又活过来了，浴火重生，满血复活，感觉到人生最幸福的事就是活着。“可能我脑回路比较特别才这样想的”。真的眼前突然什么都变得美好漂亮了。估计是我们身处和平年代，丰衣足食，衣食无忧，所以无法体会战争年代老一辈们的艰苦卓绝，经常喊累喊苦，殊不知抗日抗战时候才是真正的苦和累，那是一个连生存都没有保障的年代。

军训时候也会有休息的时间，在休息的时候，逗逗教官一直在“套路”我们，什么支援前线，ABCD对应猪狗牛羊诸如此类的，据说都是当年他被套路过的现如今来套路我们，感觉这是套路的传承。

不过逗逗也会经常找其他连队联谊什么的，搞些唱歌跳舞的东西。印象最深的就是他教我们整个方阵跳“皇后大道东”，一群人81个居然傻乎乎的跟着他在模仿那些今天看来傻到家的动作。逗逗居然还录像摆上他微博了。这人有毒。不过现在回想起来也是挺好笑挺欢乐的哈，其实军训给我们留下更多的欢乐。

不知不觉，就到了最后一天的汇演，之前12天的汗水将在这一天汇演上交上满意的答卷，可是就当我们即将以整齐的步伐路过主席台时，传来了教官们已经登上了回基地的车的信息。告别却连个再见都没得说。

即使军训前军训时的多么不乐意，但是到结束的时候你却又一万个不愿意。人就是这样的动物：“拥有的时候不会珍惜，等失去了之后才后悔”。我们能做的只有认识到缺点并逐步改善，从每件事上获得七十，每天进步一点点，人生由好多部分组成，军训只是精彩人生路上微不足道的一笔，长路漫漫，进步相伴。
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