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篇1：中学秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的

同学们：

早上好。很荣幸代表全体老师在开学典礼上发言。我发言的主题是：实验中学光荣而值得敬畏。

时维九月，序属三秋，大地流金，鸟雀呼晴。踏进校园的一瞬间，激动与感动油然而生。看。晨曦中，毛主席亲笔手书的湖北省武昌实验中学校名熠熠闪光;光影里，曾由曾国藩题写的惟楚有材、辟门吁俊的牌楼巍然屹立;听。红旗下，山枕凤凰、水带长江，大哉鄂渚，佳气郁苍苍的校歌嘹亮耳际，响遏行云。楼台轩榭，画栋雕梁;红石大道，再现荣光。我提议：用我们最亮的掌声对新老师、新同学的加盟报以诚挚的欢迎。向为我校如期乔迁而不辞辛劳的全体员工表示崇高的敬意。

遥襟甫畅，逸兴遄飞。从三十年代的道尔顿教学法到今天的新课改样板校，从1948年百分之百的升学率到解放后的全省高考20连冠，武昌实验中学一直以最优的教学质量闻名荆楚、享誉中南、声震全国。九十年来，无数教师以来到实验是光荣、发展实验是使命的信条砥砺自己，敬畏自己的工作，勤恳踏实，成长为各自领域的名师翘楚。万千学子从这里走出，当院士将军、成战斗英雄、为党政领导、做艺界、商界、学界精英，成为各行各业高素质的劳动者。作为一名实验人，对学校的辉煌、师长的业绩、学子的荣耀怎能不肃然起敬、油然生爱。刚刚过去的2014年，实验人戮力同心，再次赢得高考高分层和600分层面的大丰收。我们有理由为省实验中学的凤凰涅槃、浴火重生感到骄傲。

正如许校长而言，我们执教于此，应不仅仅为此感到光荣，更有沉甸甸的责任。一位诗人说过：有时我们敢于面对强盗，却不敢面对一个孩子。是的，站在我们面前的同学们就是一张张白纸。对这张张白纸，喜爱练字的我却常常心存敬畏。心存敬畏，畏从敬来;心存敬畏，敬由爱生。就让我们以爱为笔，以智慧为墨，用我们的丹青妙手在白纸上描绘出最绚烂的图画。

在这里，我有三段祝词想和三个年级的同学分享：

高三年级的战士们。格言云——把意念沉潜得下，何理不可得。把志气奋发得起，何事不可做。总理言——此时、此地、此身。此时，让拖沓的鞋底快快抬起到一个高度;此地，让疲惫的头脑轻轻扬起一个角度;此身，让稚嫩的肩膀慢慢压出一个弧度。高三啦。一物不知，以为深耻;逢人而问，少有宁日，且尽享这无限风光在险峰的喜悦。

高二年级的朋友们。古人说：观操守，在利害时;观精力，在饥疲时;观度量，在喜怒时;观镇定，在震惊时。我要说：观成败，在高二时。无情岁月增中减，有味诗书苦后甜。行无愧怍心常坦，身处艰难气若虹。

高一年级的弟子们。黑塞说。没有爱的阅读、没有敬重的知识、没有心的教养，是戕害性灵的最严重的罪过之一。从这一刻起，将忠毅勤朴的校训铭记在心间，把诚信创新的精神绽放在脸上。不必打听校花班草，开落有序，花运作的是时光;枯荣无常，草经营的是岁月。何必念念不忘中考，只因你已考中;切莫纠缠于位置值，因为你来到这个位置，值。

新楼阁擎天重崛起，好传统乘舆又归来。让我们永怀敬畏之心，谱写实验中学跨越式发展的新篇章。2015秋季开学典礼校长讲话稿，您存好了。

篇2：中学秋季开学典礼校长讲话稿

祝大家在新的一年里身心健康、工作顺利、学习进步、梦想成真。

同学们，时至今日，年也过了节也过完了，对于同学们来说，从今天开始就要把全部身心投入到学习上来，调整好心态，以最快的速度适应紧张而充实的校园生活，因为，对于现在的你来说，学习才是你的根本，一个人一生中学生时代是最美好的时光，同时它又是人生旅程中最重要的阶段，因为，每个人的人生理想都要在学生时代起航。

刚刚过去的2017年里，学校教育教学取得了一定的成果，校容校貌发生了很大的变化，全体同学在各方面都取得了不小的进步，取得了一些成绩。全体教师表现出了事业心强、踏实勤奋、锐意进取、敢于创新、勇于实践的精神状态。2017年，新的学期又开始了，面对新学年新的任务、新的挑战，我们要更加努力。新学期中，我们每一位老师都怀着巨大的企盼期待着你们在阳光下健康快乐的成长，希望你们长得更高、变得更懂事。俗话说：良好的开端等于成功的一半。新学期开学了，我相信同学们一定会满怀信心走向成功。怎样争取有一个良好的开端呢?

篇3：中学秋季开学典礼校长讲话稿

友爱的老师们，孩子们，

大家早上好！开心的暑假过去了，全校老师和孩子们兴高采烈地回到了校内。校长妈妈看到同学们都长高了、长大了、也懂事了，特殊的为你们兴奋！

今日的开学典礼上，同学们都没见到从前的六班级的大哥哥大姐姐们，校长妈妈告知你们一一他们都以优异的成果升入了学校学校，光荣的成为一名中同学啦，这是我们学校的傲慢和骄傲。那么现在，谁又要担当起大哥哥大姐姐的责任，为低班级的小弟弟小妹妹做榜样、关怀和爱惜他们哪？对。那就让我们以热闹的掌声欢迎新入校的170名一班级的小弟弟小妹妹吧，祝愿他们在新甘井子学校这个大家庭中，幸福、阳光、欢乐的成长！

同学们，请你把热闹的掌声和感谢送给我们学校的全体老师们，新甘小的这个老师团队是全区最优秀的一支老师队伍一一老师们师德师风好，工作责任心强，教育教学优秀，努力培育同学特长，真心真意为家长服务。正由于有了老师们的辛勤付出、爱生如子、爱校如家、无私奉献的品德，我们的学校才进展成为自信教育特色学校，我们学校的京剧和武术特色才会在电视上作为公益广告播放和宣扬。

同学们，新的学期就要有新的盼望和幻想对不对？29日召集日，校长妈妈已经到每个班级去探望你们，和同学和老师和班集体设想了许多新学期的目标对不对？现在校长妈妈就把新甘井子学校全体同学的成长目标告知你们：第一要成为品德自信的好孩子一一就是要有好思想、好纪律、好习惯；其次要成为学习自信的好孩子一一课堂上会探究、会思索、会辩论；第三要成为特长自信的好孩子一一唱京剧、打武术、吹葫芦丝。你能做到吗？我们的口号是：我自信、我能行、我拼搏、我胜利。

孩子们，校长妈妈信任你们在老师的培育下，肯定会成为最棒的哪一个！期末我亲自为你颁奖和送礼物，好不好？

和校长妈妈一起大声地喊出新甘小精神：我傲慢，我们都是甘小人；我努力，我与甘小共成长；我成才，我为甘小添光荣！

最终，校长妈妈祝福孩子们，老师们，新学期欢乐！感谢！

篇4：中学秋季开学典礼校长讲话稿

敬重的各位老师、友爱的同学们：

大家好！

刚刚度过了一个漫长的假期，大家又回到了学校里面，开头新的一个学期的学习，同时也是新年的开头，六班级的同学要度过在学校的最终一个学期了，而一班级的同学也是经过了半个学期的适应，融入到了我们学校的学习之中了，在这里我也是欢迎大家再次的回到学校来。

而我们的老师，新的一年又是开头了，也是要连续的去把教学的一个工作给做好，我也是会在各项工作之中赐予更多地支持，盼望大家一起努力，一起去把这个学期的教学工作给做好了。新的一个学期，其实大家也是要有新的一个方案以及期盼，对于这一学期的工作也是要有好的支配，让同学们可以学到更多地东西，在教学上要仔细，负责的去指导同学们来把学业完成。

对于我们的同学们，无论你还是处于什么班级，什么班级,在学校的重要任务就是学习，只有学习做好了，那么才是真的来到了学校的一个意义，不然学习没做好，其实也是对于你们的将来没有关心的，特殊是这个学期开学是比较迟的，所以大家更是需要去珍惜时间，珍惜在学校学习的一个机会，学校这个阶段是一个养成好的习惯，学到基础学问的一个阶段，大家必需要好好的仔细的去学。

同学们，除了学习，你们也是要去养成好的一个习惯，去遵守学校的一个制度，对于体育熬炼也是要去加强，要喜爱运动,熬炼自己，让自己的身体更加的好，只有身体是健康的，那么在学习上也是更加的有动力。同学们，童年是我们一生之中特别重要的一个阶段，我们必需要仔细的去对待，不但是要过得快乐,也是要有收获，而不能只有玩乐，那样也是对于自己的将来没有好处的，大家肯定要在学校珍惜这童年珍贵的时间。

多去和同学相处，多交伴侣，多学一些学问，让自己的每一天都是过得欢乐，过得充分，过得优秀的，对于组织的各项活动，同学们也是要乐观的去参加，乐观的融入到学校的氛围之中来，大家一起努力，一起去提高自己一个力量，我想同学们新的一个学期，也是要有自己的一个目标，自己的一个奋斗方向，让我们都一起努力，去朝着目标前进，去把这一学期过好。感谢大家！
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