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由于自己教学工作经验尚浅，因此，我对教学工作不敢怠慢，认真学习，认真备课，听课，及时批改作业，做好课后辅导工作，广泛收集与语文教学相关的资料，深入研究教法，虚心向前辈学习，经过一学期的努力，获取了许多宝贵经验。以下是我的一点小小心得与大家分享。为了上好课，我做了以下几方面工作：

一、备课

我会先反复阅读好几遍教材，认真钻研，对教材的基本思想，基本概念，每句话都弄清楚，对要求学生掌握的字都一一查字典，绝不马虎，因为一年级是孩子识字积累的重要阶段，不容出现半点“好象”的东西，在书中标注出重，难点，还事先收集一些相关资料，有了底气，我才能胸有成竹的走进课堂。

二、组织教学

一个老师上课上得再好，如果没有良好的纪律保驾护航，那么也会是一节失败的课，面对这群爱动，好玩，缺乏自控能力，不爱读书，不爱写作业的孩子，我就针对性的做他们的思想教育工作，还把后进生放在自己的眼皮底下，时刻都能关注他们，我喜欢在教学活动中设计游戏环节，这样对吸引孩子的注意力很有作用。同时想方设法创设教学情景，激发学生的兴趣和情趣。

三、后进生工作

世上没有两片完全相同的树叶。每个人都是世上独一无二的，各有各的个性和特点，时常那些优秀的孩子总能被掌声包围，而我更注意关注那些后进生们，我从未放弃过那些学习成绩差的宝贝们，而是在课堂上尽量多地抽他们回答问题，改作业总先改他们的，放学后又为他们细心的辅导，虽不一定都有进步，但至少我努力过，我要他们明白老师心中他们是很重要的，应学会自我学习，自我控制。

四、提高自身水平。

积极参与多媒体教学设计交流，观摩优秀课件及教案，虚心向同行学习教学方法，博采众长，提高教学水平。现在我利用业余时间学习，想尽快提高自己相关的业务技能，以便更好的为教学服务。

“金无足赤，人无完人”，在教学工作中难免有缺陷，例如：授课时重点突出不够明确，平时对于学生整体照顾不够等。现在，我也正在不断改正中。

总之，在本学期的各科教学工作中，我都力争严格要求自己，无任何有悖教学大纲和新课改要求的做法，并能做到为人师表，语言健康得体，举止文明礼貌，以身作则，注重身教。在今后的教学工作中，我仍将一如既往的要求自己，努力工作，发扬优点，改正缺点，开拓前进，为学校的建设与发展奉献自己的力量！金无足赤，人无完人”。我也有许多不足的地方，我会不断改正。“不积娃步，无以至千里。”没有比心更高的山，没有比脚更远的路，我会严格要求自己，努力工作，为自己的人生添画上绚丽的色彩。

篇2：小学一年级第一学期语文教学总结

时光荏苒，一学期马上就要结束了，在工作中，我不断地反思、总结教学经验、教训。在教育教学中取得了不错的成绩，得到了各级领导及家长们的肯定。现将本学期的教学工作总结如下:

一学期来，我严格执行学校的各项教育教学制度和要求，认真完成各项任务，使学生在获得所必须的语文基础知识和技能的同时，在情感、态度、价值观和一般能力等方面都能获得充分的发展，为学生的终身学习奠定了良好的基础。

一、因材施教，教学汉语拼音。

汉语拼音知识既是学生学好语文的基础，又是学好语文的重点。如何让学生把这看似枯燥的知识学得生动有趣，又能很好地掌握，我经常向老教师学习教学经验，让学生学得轻松、学得扎实。在开学前一个半月的教学汉语拼音的时间里，我针对学生因材施教，每天鼓励学生读带拼音的课外读物，并经常引导学生对已学拼音知识活学活用，通过学儿歌、“摘苹果”游戏等形式激发学生学习的兴趣。

二、培养良好习惯，抓好写字训练。

写字教学是一年级语文教学工作的重点和难点。要让每一个学生写一手好字，所谓“字如其人”。所以，在平时的教学工作中，我特别注意对学生写字的要求。首先，要让学生写好字，作为他们的语文老师，我更注重自己在课堂的板书、给学生做一个很好的示范。其次，引导学生学会读帖、描红，既从技能方面要求学生，又从习惯方面的要求学生。特别是习惯方面的要求，如怎样握笔，怎样保持正确的写字姿势，这些往往容易忽略，而恰恰正是这影响了学生的写字质量的提高，甚至影响到身体发育。因此，在抓好学生写好字的同时，我更注重培养学生良好的写字习惯，常常提醒学生“注意做到三个一“一拳、一尺、一寸。”

三、准确地说好普通话，提高学生的朗读能力。

能够准确地讲好普通话是提高朗读能力的前提，但我们南方方言的声、韵、调与普通话都有较大的差异，特别是小学生的自制能力差，因此在朗读中就会不自觉地渗入方言。教学中，我特别注重指导学生找出方言与普通话中发音容易混淆的字词来加以区分。如“花（huā）”在我们方言中读“fā”,这里方言与普通话中的声母、韵母匀不相同。

四、注重学生课外阅读能力的培养。

在开学初，我鼓励学生利用学过的拼音，自己读儿歌，读故事，在读儿歌、故事的同时又更好的掌握了拼音，一举两得。

五、存在的问题与不足:

1、虽然注重了学生的主体性，但是学生因为年龄问题，在教学中还没有完全发挥他们的主体性，在今后的教育教学工作中应该多加以引导，教给学生学习方法比什么都重要。

2、教学方法不够新颖，对学生的吸引力不够。这还需要我不断地努力，多向其他老师学习。

3、注意对不同学生要有不同的教学方法，缩小学生间的差距。

成绩已成为过去，在以后的工作中，我会利用各种机会，不断地充实自己。在教学中不断改进教学方法，以适应教育改革的新浪潮，为培养祖国的接班人打下良好的基础。

2012年1月20日
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时间消逝，一转瞬一个学期就已经过去了！在这个学期中，我与我们班的孩子在一起，让我觉得我过的很充盈，也很欢乐，同时也很辛苦，可以说是有苦，有甜，有乐。而总的回顾这个学期，在与同学的上课过程中和平常的沟通中，我不断的反思，反思自己的上课流程与教材的把握，努力使自己不愧对与老师这个神圣的职业。因此，现总结本学期的教学工作如下：

一、仔细备课

仔细备课，不打无预备之战。每一次上课之前，细读课本把知识点先理清理透，写好教案，后为同学们讲解知识。依据课文内容和同学的实际状况，设计不同和拟定不同的教学方法和教学小游戏，上课前先把上课的流程想清晰，下课后反思自己的不足，争取下一节课不犯同样的错误，不断的改进，使自己不断的进步。

二、抓好同学的学习习惯

一班级是同学从幼儿园进入到学校的第一阶段，也是人生中的重要阶段。因此在本学期中就需要培育起同学自觉的学习习惯，而这学习习惯并不是一朝一夕就能快速进步的，而是需要每天的培育，每天的一点一滴，所以在孩子进入学校的第一天，我就跟孩子强调了这学习习惯，让孩子有一个深刻的印象，同时制定口令和编儿歌的形式，让同学上课中和阅读中和写字中不断的自觉地进步，自觉的做到。从站姿到坐姿，从写字到读书拿书，从保持正确的读书写字姿态到疼惜自己的学习用品，刚开始都需要我每天不断的强调，说说说，讲讲讲，但是一个学期下来的培育，我们班的小孩子大多数还是可以自觉的做到，养成了良好的学习习惯。

三、抓好同学的基础知识

一班级作为同学走进学校的第一步，正如修筑高楼大厦一般，需要要为同学的成长打下坚实的基础。所以本学期，我主要着重同学的汉语拼音知识的掌控、写字、读书等方面作了努力。

1、抓好汉语拼音

汉语拼音知识既是同学学好语文的基础，又是学好语文的重点。班上的孩子都是上过幼儿园的，因此对于汉语拼音并不生疏，那么如何再次激起同学重新学习汉语拼音和巩固汉语拼音的爱好呢?那我就在课堂上为了调动孩子学习的积极性，我制定了小组PK榜和开火车的小游戏等，通过游戏和PK让同学的留意力集中，同时班中虽然有些同学对于拼音很娴熟，但是也有7、8个同学的基础不好，因此我就针对性的对于不同的同学问不同的问题，因材施教，并且鼓舞同学阅读课外书，利用我们所学的拼音敏捷运用，激发和巩固同学的拼音知识。

2、抓好写字姿态

写字姿态是一班级语文教学工作的难点。能让每一个同学写一手好字，是我最大的心愿。所以，在平常的教学工作中，我特别留意对同学写字的要求。首先，要让同学写好字，那作为他们的语文老师，我更着重自己在课堂板书和生字在田字格中的指导书写。其次，引导同学学会读帖、描红，既从技能方面要求同学，又从习惯方面的要求同学。特别是习惯方面的要求，如怎样握笔，保持怎样的写字姿态，这些往往简单忽视，而这也恰恰是这影响了同学的写字质量，甚至影响到用眼卫生和骨胳发育。因此，在抓好同学写好字的同时，我也着重每位同学有一个良好的写字习惯。所以在每次的写字过程中一旦看见孩子的背歪了，眼睛与书本很靠近时，我就会用我们制定的读书写字三个一来提示同学，“眼离书一尺，胸离桌一拳，手离笔尖一寸”。

3、抓好读书习惯

同学进入学校的第一周开始我们就有了一三五第一节课是语文早读的要求。而早读是什么呢？早读就是同学每天早晨来到学校集体朗诵课文从而能达到熟识甚至记忆的学习效果。那么在早读中同学要积极并且仔细的读书，这样才能把我们所学的拼音和课文深入的刻入自己的脑袋中。俗话说的好“一年之计在于春,一日之计在于晨”，所以早读是很重要的。那么在日常的教学中，同学的读书也是一样的重要。读书既然是重要的，那调动同学读书的积极性更是最为重要。所以我在课堂上，常常设立各式各样的读书竞赛，例如：小组读、男女读、抽生范读、教读等在肯定程度上激发同学读书的爱好，读书声音要求嘹亮而又有利。同时在读的时候我也会引导同学开展自己的想象力，读出属于自己的感受，但在读出自己的感受的时候要读准字音，不能多字和少字。由于一班级的同学仿照力很强，所以在正式的教授课文之前我是先安排同学回家自读三遍，过后通过老师范读，听一听，看一看，你读的与老师读的有什么不同，读的时候通过语音、语速、语调的不同，以身作那么，尽可能地为同学做好读书的示范。

四、存在问题与不足

1、同学的作业。个别同学书写质量太差，作业本的爱护还不够好，对于生字的笔画笔顺掌控不好，错别字太多，还没有养成书写习惯。

2、同学的卫生。个别同学卫生习惯不好，喜爱乱扔垃圾，没有爱惜和爱护环境。

3、个别同学学习语文的积极性不高，上课留意力不集中，自制力不强，需要老师多次与同学与家长沟通沟通。

4、教学。对于课本的专研还不足，教学过程还不够简洁和凝练，教学过渡不够自然，语言不够概括，评价性语言不多样，需要不断的努力，掌控更多的理论基础知识，着重实践，多向阅历丰富的老老师学习，请教。

总之，作为一位年轻的老师，我知道自己的阅历不足，自身也存在着很多不足，我会利用各种的机会不断的充盈自己，使自己不断的进步，多向老老师请教和学习，多去听课，多去反思。下学期我将会对差生给与更多的援助，在提高课堂效率上下功夫，争取同学都有一些进步，使一〔3〕班的语文上一个新台阶。
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转眼一学期就要结束了，作为一名一年级语文教师，这一学期过得很忙碌、很辛苦，但也很充实、很快乐，一年级上学期语文教学总结。现将一学期的工作总结如下：

一、抓好学生的学习习惯。

作为刚刚进入一年级的小学生来说，如何能让他们在40分钟的课堂上认真地听讲，是非常重要的。因此，培养学生良好的学习习惯是我教学工作开始的重点。在教学中我注重将学生学习习惯的培养融入日常学习之中，让学生在学习之中慢慢地养成良好的习惯。从坐直到站立，从写字到读书拿书，从保持正确的读写姿势到爱惜学习用品。

二、抓好学生的基础知识教学。

(1)注重汉语拼音知识的掌握。

汉语拼音知识既是学生学好语文的基础，又是学好语文的重点。在开学前一个半月教学拼音的时间里，我针对学生因材施教，并经常引导学生对已学拼音知识活学活用，通过学儿歌、"摘苹果"游戏等形式激发学生学习的兴趣，

(2)抓好写字训练。

写字教学是一年级语文教学工作的难点。所以，在平时的教学工作中，我特别注意对学生写字的要求。引导学生学会读帖、描红，既从技能方面要求学生，又从习惯方面的要求学生。特别是习惯方面的要求，如怎样握笔，保持怎样的写字姿势，这些往往容易忽略，而恰恰正是这影响了学生的写字质量的提高，甚至影响到用眼卫生和骨胳发育。因此，在抓好学生写好字的同时，我更注重学生有良好的写字习惯。

（3）、做好培优补差的工作，提高教学质量。

一个班级五十六个孩子，智力和接受能力都各不同，面对孩子们的个别差异性，我努力抓好培优补差工作。坚持不放弃每一个后进生，以良好的心态接纳他们，给他们以更多的关心和爱护，相信每个学生都能学到知识，让他们在学习上有所进步。同时，与家长经常联系，提高学生的学习巩固率。

五、存在问题与不足

1、同学们的作业，个别书写质量太差，作业本保护的不够好，个别同学对字的笔顺、笔画掌握的不好，错别字比较多，还没有养成认真书写的好习惯。

2、个别学生学习语文的积极性不高，还没有养成良好的课外阅读习惯。

3、在教学过程中，对教材理解、运用不够深刻。对教材内容把握不够，教学方法不够灵活，没能充分提高学生学习的积极性

4、教师驾驭教材的能力有待提高，面对课堂上学生不同的问题，要有一定的应变能力。这就要求我们在备课时，不仅要备教材，还要备学生，注意预设和生成。

总之，本学期以来，我尽心尽力做好自己的教学工作，不断严格要求自己，努力汲取他人的长处，不断更新自己的教学理念，并运用到自己的教学的实践中，使每一节课都能取得良好的教学效果，使每一位学生都能真正提高自己的语文素养。
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时光匆匆，不知不觉这个学期的教学工作有接近尾声了，回顾这一学期与学生相处、教学的过程中，有付出的辛劳，有收获的喜悦，也有不足与遗憾，现将本学期的教学工作总结如下：

一、本班学生情况

我班学生共有32名，一位学生在元旦放假期间转学回安徽老家，我班学生广泛，有来自农村家庭的，有来自小商小贩家庭的，有来自农民工家庭的，个别学生来去不定。他们的认知水平存在着很大的差异。个别学生在幼儿时期就认识许多汉语拼音，具有主动学习的劲头；而有的学生还是零起点，个别家庭教育已经起了积极的作用；而有的家长，对孩子的学习，像丈二和尚摸不着头脑，束手无策。

二、认真听课备课、善于反思

听课，不仅开阔了思路，也为备课过程积累了丰富的素材，在听课的过程当中，我认真学习各种教学方法与“高校课堂”模式，观察名师、专家微小的精妙之处，不断反思、总结。众人之所长，补己之不足，不断充实和完善自己，是自己的课堂教学，更富有朝气。

备课，是提高课堂教学质量的关键和保证。因此，我始终坚持课前认真备课，不仅备学生备教材备教法，要了解学生原有的基础知识和技能，了解他们的兴趣、爱好、习惯，结合教材，精心设计每一节课，努力营造一个和谐、轻松、愉悦的氛围，让学生学有所获，不断进步。

上好每一节课，最重要的还要及时地进行反思，在课后的反思中找到课堂教学的闪光点与不足，从而冥思该如何去改进。创设教学情境，激发学生的兴趣和情感，教学语言简洁明了等，使学生在有限的时间里获取知识和能力的培养

三、组织好课堂教学

虽然一年级教学内容浅显易懂，但内容较多，任务也相对繁重。且面对的是一群活泼好动、自控力差的孩子来说，能让他们在40分钟内学有所获，并非易事，因此，组织好课堂教学是教学质量的保证，得下一番的苦功夫，据此，我在课堂教学中，我尽力使教法新颖，常常变着招儿，吸引他们的注意力，充分调动他们的各种感官，面向全体学生，因材施教，创设条件使每一个学生都能发挥特长。

四、培优辅差，共同进步

学困生的形成，并非一朝一夕的事情，所谓冰冻三尺，非一日之寒，所以要达到转化的目的，也不能一蹴而就了。

课堂上，“以人为本”关注学困生，多给他们提问、发言和回答问题的机会，取得一点成就，要及时给予鼓励和表扬，“降低门槛”制造时机与机会，让其“展露才华”不断体验成就的喜悦。并且课堂上，我利用个小组之间的竞争，促进优生带动学困生，优生督促学困生，大家一起努力，使优生更优，差生进步。

五、常与家长沟通交流

科学技术的进步，有利于教师工作的开展，我常常于电话家访或校讯通家访，还进行了一次“千名教师齐家访”活动，进一步密切家校联系，教师与家长面对面沟通、交流，及时将学生的思想情况和上课各方面的表现反馈得家长，让家长能在第一时间了解孩子在校的基本情况，防患于先。并要求家长对自己孩子加强辅导与督促管理，做到家校合力，使教育教学更有效。

六、今后努力方向

1、培养学生自觉学习的良好习惯，并知道学习的重要性。

2、加强基础知识教学的强化训练。

3、加强课堂教学管理。

4、尽使教学方法新颖，吸引学生注意力。

5、对优生与差生有针对性教学，缩小学生间差异。

6、虽然这次期末成绩还好，但许多方面还待加强。
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