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敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好。今天我国旗下演讲的主题是：只争朝夕，不负韶华。

岁月不居，时节如流。转眼间，20xx年悄然远去，20xx年如期而至。回首20xx年，我们祖国的发展令世界瞩目。这一年，我们迎来了建党百年的历史节点，脱贫攻坚取得全面胜利，疫情防控坚守不退。中国人两度出征，叩问苍穹。中国航天员在我们自主建设的空间站里，向全世界发出了中国声音。这些蓬勃发展的背后，是无数追梦人起早贪黑的坚守，日复一日的奋斗。同学们，当我们的国家势如破竹，凯歌奋进之时，我们作为新时代的青年，应该做些什么呢？“只争朝夕，不负韶华”就是最好的答案。

只争朝夕，才能不负美好时光。孔子曰：逝者如斯夫，不舍昼夜。时间不会为任何人停留片刻。朱自清曾说“洗手的时候，日子从水盆里过去；吃饭的时候，日子从饭碗里过去；天黑时，你躺在床上，它便伶伶俐俐地从你身上跨过，从你脚边飞走了”。现在我们的生活安逸舒适，有些同学就走向了生活和学习的误区，抛开学习，沉迷虚拟世界，徘徊不前，任岁月蹉跎。最终两手空空，只留下无尽的悔恨。而有些同学却深深懂得“及时当勉励，岁月不待人”。争分夺秒，努力学习。珍惜时光之人，才能得到岁月的眷顾。愿你们，把握当下，不负时光，笑对美好的年华。

只争朝夕，才能取得优秀成绩。学习就是苦中作乐。我眼中的你们，困倦着也抖擞着,徘徊着也前行着,抱怨着也努力着。同学们，你们也是实验中学校园里的追梦人啊。晨光熹微中你们的朗朗读书声；凛冽寒风中你们在操场上的奋力奔跑，夜幕降临时你们疲惫却又坚持的身影，还有你们一边哀怨着考试的残酷、一边抖擞着奋笔疾书的模样。这就是青春的样子。这就是最好的时光。期末考试即将来临，成绩不是等出来的，我们只有抓紧每一分钟去学习，抓紧每一分钟去奔跑，抓紧每一分钟去奋斗，把短板补得再扎实一些，把基础打得更牢固一些，才能在百舸争流中取得好名次。

“天地转，光阴迫。一万年太久，只争朝夕。”历史长河奔流不息，有风平浪静，也有波涛汹涌。我们不惧风雨，也不畏险阻。同学们，凡是过往，皆为序章。过去的一年里，我们阔步前进；新的一年里，我们将跨越难关，行稳致远。随太阳升起的不只是日光，随夜幕降临的不再有彷徨。让我们只争朝夕，不负韶华，用青春的声音唱响无悔的梦想，以奋斗的姿态谱写时代的华章。

新的一年，祝愿老师们身体健康，工作顺利；祝愿同学们前程似锦，学业有成。
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尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好!

瞬间严冬已逝，春天也悄悄地来到了人间。春天，是个美好的季节;春天，意味着一个充满活力、生机勃勃的开始。经过一个短暂、平安的寒假，我们满怀着憧憬，迎来了20xx年的新学期。我们知道，春天是播种的季节，只有用辛勤的劳动播下希望的种子，才可能会有金秋满意的收获。回首走过的旅途，在如梭的岁月中，我们满怀着对未来的憧憬，播种着希望，勤奋的学习。在园丁的辛勤哺育下，我们变得更具有智慧，也更加自信。今天我们全校师生在这里举行开学典礼，不是体味成功的快乐，不是享受成功的喜悦，而是展望理想、描绘理想、播种新的理想!

同学们，在过去的一学期中取得了许多成功，收获了许多希望。

但作为学校的一员，我想要对你们说：不要满足，不要骄傲，要知道：“知识在于积累，天才在于勤奋。〞勤奋是取得成功的根底，只有努力学习，积累丰富的知识，才能为将来的成功打下坚实的基础。奋斗是取得成功的关键，只有不断奋斗，努力进取，才能使学习和实践的成果得以充分展示。我们只要有付出，就会有收获。我们不但要收获知识，更要收获道德、老实、守信、谦虚、礼让。这些都是我们学校的优良传统，我们要继承这些美德，把自己塑造成一个品德高尚的人。

在新的学期里，我们会更加自信，我们的笑容一定会更加灿烂。由于功课的增多，我们面临更多新的挑战，面临更多新的困难。你是否感到了压力，是否感到前途渺茫?请相信自己吧!相信“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。〞让我们用毅力一步一步渡过难关。“一寸光阴一寸金。〞我们应该更好的支配时间，做时间的主人。我们要树立起自己远大的理想，并为之努力、奋斗。但我要提醒大家，努力的结果并不是最重要的，最重要的是在追逐的过程中，每个人都得到了不同的体验。我们绝不会放弃自己的理想，不会抛弃我们的希望。请扬起我们理想的风帆，荡起智慧的双桨，在知识的海洋中搏击风浪。我们要学会思考，思考我们的学习方法是否得当，思考我们的足迹是否端正，思考我们的人生价值，思考我们的未来通向何方，思考将来我们将以什么样的成果回报含辛茹苦的父母、呕心沥血的老师以及培养教育我们的中学。我们要为母校争光添彩!

同学们，让我们在新的学期里发扬互帮互助、积极主动、探索创新的精神，从标准日常行为做起，遵守学校纪律和各项规章制度及交通法规，养成良好的卫生和道德行为习惯，争做品德高尚、老实守信、遵守纪律、自强自立的新时代的中学生。真正做到“现在，我们以学校为荣，将来，学校以我们为荣〞。最后，祝老师、同学们工作学习顺利、身体健康、生活愉快。谢谢大家!
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大家初来xx，首先要尽快适应不同于高中学习生活的xx学习生活，这里更加强调在老师指导下的自主、自觉、自律和自学。其次，要注意与他人和睦相处。xx是一个全国性大学，其国际性也在不断加强，同学和老师们来自五湖四海，都有不同的文化习性，大家唯有以诚待人，以信交人，以宽容人，以仁惠人，才能在xx和谐共生。切记“己所不欲，勿施于人”。第三，要进一步学会学习。大家在大学固然要学好专业知识，但更重要的是学会学习，特别是提升在本专业领域的学习能力，以便今后自己一辈子能够在知识方面自我更新。学会学习重在做到“四个结合”，即学勤结合，勤学苦练;学思结合，思学互动;学用结合，学以致用;学乐结合，以学为乐。第四，要始终关注自己的健康。健康不仅是无疾病或者不虚弱，而是身体健康、心理健康和社会适应良好这三维一体的完满状态。没有健康，人生的追求，无论是事业、财富还是爱情都将化为泡影。所以，大家要通过体育锻炼保持身体健康;要正确认识自我、正确认识环境以及及时适应环境，保持心理健康;要当好学生，充分发挥自己的学习潜力，让自己的行为与学校规章制度、社会行为规范和国家法律法规相一致，保持良好的适应社会状态。最后，要尽量做到全面发展。人的自由而全面的发展，是人类社会发展的理想状态。我们希望大家秉承法大“厚德、明法、格物、致公”的校训精神，在德智体美群诸方面全面发展，不求成为完人，但求成为全人，就是成为完完全全的人，健健康康的人，正正常常的人，全面发展的人，今后能为国家和社会做出更大贡献的人。

各位同学，你们来到xx就意味着你们已经站在了新的人生起点上，在你们今后的人生航程中既有风平浪静、蓝天白云，也有暴风骤雨，波涛滚滚。古人云：“士不可以不弘毅，任重而道远。”扬起你们理想的风帆，勇敢地启航吧!
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老师们、同学们：大家清晨好!

新学期的钟声已经敲响，站在这新学期的起跑线前，我第一真挚地向xx小学全体教职职工和我们的同学们道一声：新学期好!

新的学期，新的开始，带来了新的挑战，孕育了新的希望与向往。也应了那句话：千里之行，始于足下。全部的成绩，全部的成就都要从此刻的努力开始，都要从此刻的点滴小事做起。这学期，请同学们要记着两句十分重要的话：

责任心，迈向成功的起点。好习惯，快乐成长的阶梯。

责任心，含义特别丰富。要做一个有责任心的人，不简单。要对自己负责，对别人负责，对社会负责。作为一名兴华小学的学生，我有四个希望送给我们的同学们：希望同学们踊跃争做文明守纪的勤学生;希望同学们踊跃争当勤劳学习的勤学生;希望同学们踊跃争当一专多能的现代少年;希望同学们踊跃争做有责任感的人。

好习惯，也包含了好多内容，并且就表此刻我们平常的一言一行，一举一动之中，习惯虽小，意义很大，并且好习惯养成就要从小做起，从小事做起。

同学们，一个人的成长是需要付出艰辛的努力的。不论是随意识的形成，还是好习惯的养成，包含各个学科的学习提升，都需要有锲而不舍的努力，坚韧不拔地毅力。学习是很辛苦的，但这里面有快乐!什么是学习的快乐?我想，当你经过努力不停进步时，你必定会感谢遇到这类快乐!我希望每一位同学都有这类快乐，也希望你把这类学习的快乐告诉你的老师，告诉你的父亲母亲，我们一同分享你的快乐!

我也希望你们的老师，给我们的学生更多的关怀，更多的爱惜，更多的指导，更多的宽容，能带着我们的学生一同快乐地成长!在此，我有四个希望送给我们的老师们：希望我们每一位老师要做一个充满爱心的好教师;希望我们每一位老师做一个擅长学习的好教师;希望我们每一位老师做一个团结协作的好教师;希望我们每一位老师做一个有责任心的好教师。

最后，我由衷祝福同学们在新的学期学习进步、身体健康，也祝福我们的老师们工作顺利、身体健康!感谢大家!
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