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篇1：开学典礼校长的讲话稿

寒假完毕之后又是新的一学期，为大家整理了关于开学典礼校长讲话稿范文的相关资料，盼望对您有帮忙。

新学期伊始，或许你已萌动着一种渴望和冲动，预备淡忘过去的失意和挫折，改掉缺点和毛病，在新的学习生活中珍惜好黄金般的时间，做一次踏实的拼搏。今日，我们又站在了新学期的起跑线上，进展一次从零开头的“马拉松”竞赛。

对在座的同学们，我想给大家提几点要求，盼望同学们认清我们所处的时代，认清肩上所担负的责任，在今后的学习中做到有目标、有打算地安排自己的学习生活，为早日实现心中的抱负做好全方位的预备。

第一，将学习视为学生的天职，把学习当成生活的乐趣。

一个人成就有大小，水平有凹凸，打算这一切的因素许多，但最根本的是学习。学习是不能偷懒的，一靠积存，二靠思索，综合起来，才有了制造。但是第一步是积存，积存说白了，就是抓紧时间读书。一边读书，一边思索，让自己的大脑活泼起来，丰富起来。用前人的阅历来充实自己，先学习前人，然后进展前人，最终才有自己的发觉和制造。但无论怎么说，首先是学习，抓紧一切时间学习。学习是猎取人类学问阅历、文化的手段，只有不断地学习，才能觉察自己的缺乏。只有在不断的学习中发觉、讨论和解决困扰自己的难题，才能使自己更加明智起来。通过学习使自己具备收集、沟通、处理、使用信息的意识和技巧，为日后走向社会、融入社会、效劳社会，打下宽厚扎实的根底。学习是一件苦事，需要付出努力，需要有克制困难的意志，有战胜懒散的士气。但学习更是一件欢乐的事，在学习中解除了自己的迷惑，在学习中增长了见识，猎取了更多的信息，让视野更开阔，让思路更灵敏，让心灵更充实，更重要的是，只有不断学习才能实现自己的抱负。

其次，学会赏识别人，学会合作学习。

我们处在竞争与合作共生共存的时代，更加强调与人相容，合作共处。在现代科技革命条件下，单枪匹马、孤军奋战很难有大的作为。重大科技成果的获得者，往往是团体冠军，在集体中更能充分表达个人的价值。自己在科学上有成果是一种享受，但同时也要学会如何从别人的成就中获得乐趣。美国贝尔试验室取得许多举世瞩目成就的根本缘由，不在于该试验室的科学家有特殊高的智商，而是这些一流学者之间的友好、开心和有效的合作。哈佛大学校长陆登庭认为，在国际化社会里，每一点新奇见识的增长均得益于全球学问渊博的学者之间的合作。今日的事业是集体的竞争，与他人相容，擅长合作的人胜利时机更大。

以上关于开学典礼校长讲话稿范文的相关资料由整理，请连续关注。

篇2：开学典礼校长的讲话稿

各位老师，各位同学：

大家上午好！

今天是我们xx学校的开学典礼举行的日子，这个秋季已经悄悄到来，大家又进入新学期，我作为校长代表学校感谢大家为学校做的贡献。

在这里，首先要感谢的是我校的所有老师，是你们精心浇灌这群可爱的学生，让学校不断的迸发新生，感谢你们不辞辛苦的教育他们，学生的成绩提高了，学校能够得到更好的发展。在上一个学期，我校初三学子顺利中考完，并被重点高中录取xx人，大部分的学生都能进入到高中就读，这是你们的功劳，是你们每天兢兢业业的的工作，把知识传授给他们，让他们可以学到很多知识，并一直向前奔跑。新学期，新的学年又开始了，各位老师们，在这里，我也希望你们在新学期里依旧能够为学校的发展做出你们的贡献，把学生们教得更加优秀。我相信我们中学一定可以有更好的辉煌。

当然，也感谢同学们，感谢你们能够进入我们中学就读，给我们中学带来一片生机。初三的学生已经毕业，现在又将迎来一批初一新生，那么马上就要成为初一新生的学姐和学长的你们，希望你们多多关照初一的同学，帮助他们在学校更好的学习，也希望你们可以努力的向上，不断的去提高自己的成绩，让自己在这个初中的青春不悔，不辜负这段美好的日子。初中生活正是青春活力四射的时候，我格外的喜欢你们放肆又热爱生活的样子。在校的你们，我希望你们能做到遵守校规，讲文明礼貌，做一个真诚的人。尤其是刚刚入学的初一学生，初中还有三年时间，大家一定不要去浪费时间，一定要珍惜时间去把握学习的好时机，只要在这个初中把基础掌握好了，我想你们未来进入高中乃至大学都不会太差。

今天这个典礼，是对大家的到来的热烈欢迎，是对大家新学期的期待。时间总是悄然就过去了的，初中也只有三年，如诺不在这个时间里去肆意的绽放自己，展示自己，未来你们会有遗憾的，所以不要在初中留有遗憾，不要让自己有后悔的机会。在这我祝愿各位老师工作顺利，祝愿各位同学学习成绩有所提高，在校的生活愉快自在，能够得到你们想要的成就，把自己变得更加的优秀起来，努力向前吧，朝着梦想前进。

谢谢大家！
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新学期伊始，也许你已萌动着一种渴望和冲动，准备忘却过去的失意和挫折，改掉缺点和毛病，在新的学习生活中珍惜好黄金般的时光，做一次踏实的拼搏。今天，我们又站在了新学期的起跑线上，进行一次从零开始的马拉松竞赛。

对在座的同学们，我想给大家提几点要求，希望同学们认清我们所处的时代，认清肩上所担负的责任，在今后的学习中做到有目标、有计划地安排自己的学习生活，为早日实现心中的理想做好全方位的准备。

第一，将学习视为学生的天职，把学习当成生活的乐趣。

一个人成就有大小，水平有高低，决定这一切的因素很多，但最根本的是学习。学习是不能偷懒的，一靠积累，二靠思考，综合起来，才有了创造。但是第一步是积累，积累说白了，就是抓紧时间读书。一边读书，一边思考，让自己的大脑活跃起来，丰富起来。用前人的经验来充实自己，先学习前人，然后发展前人，最后才有自己的发现和创造。但无论怎么说，首先是学习，抓紧一切时间学习。学习是获取人类知识经验、文化的手段，只有不断地学习，才能发觉自己的不足。只有在不断的学习中发现、研究和解决困扰自己的难题，才能使自己更加明智起来。通过学习使自己具备收集、交流、处理、使用信息的意识和技巧，为日后走向社会、融入社会、服务社会，打下宽厚扎实的基础。学习是一件苦事，需要付出努力，需要有克服困难的意志，有战胜懒惰的勇气。但学习更是一件快乐的事，在学习中解除了自己的迷惑，在学习中增长了见识，获取了更多的信息，让视野更开阔，让思路更敏捷，让心灵更充实，更重要的是，只有不断学习才能实现自己的理想。

第二，学会赏识别人，学会合作学习。

我们处在竞争与合作共生共存的时代，更加强调与人相容，合作共处。在现代科技革命条件下，单枪匹马、孤军奋战很难有大的作为。重大科技成果的获得者，往往是团体冠军，在集体中更能充分体现个人的价值。自己在科学上有成果是一种享受，但同时也要学会如何从别人的成就中获得乐趣。美国贝尔实验室取得很多举世瞩目成就的根本原因，不在于该实验室的科学家有特别高的智商，而是这些一流学者之间的友好、愉快和有效的合作。哈佛大学校长陆登庭认为，在国际化社会里，每一点新鲜见识的增长均得益于全球知识渊博的学者之间的合作。今天的事业是集体的竞争，与他人相容，善于合作的人成功机会更大。
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老师们，同学们，大家上午好！

经过一个愉快的春节，我们喜气洋洋地迎来了新的一年，新的一个学期。今天是我们全体师生的第一次集会，首先，我代表学校对返校工作、学习的老师们、同学们致以新春的问候与良好的祝愿：祝大家马年桔祥，一马领先，马到成功！

一年之计在于春。春天是播洒希望、点燃激情的季节，一年中有哪些要实现的愿望？要到达怎样的目标？要如何去实现？是我们每一位师生现在必须明确的问题。

教书先育人，是我对老师们的期望，也是我对老师们的要求。知识、分数固然重要，然影响一个人的成长，让孩子们终生受益除了必要的知识外，健康、乐观的心态，良好的生活习惯和文明素养也有着举足轻重的作用。希望老师们要身体力行，用自己的健康的心态和良好习惯去影响、教育学生，用行为标准、制度约束、日常管理、典范引领去引导、感化学生，用对孩子真挚的爱，充分的理解与尊重，让每一个孩子在我们悉心呵护下，如暖春的映山红，骄艳、美丽，茁壮成长。

学知先从做人学起，是我对同学们的期望，也是我对同学们的要求。认真、勤奋、上进、乐观、谦虚是我们做人应具备的良好品质，也是我们学好知识本领的前提。一个没有乐观、健康心态，消极厌世的人，就会对任何事物没兴趣，对学校、老师，甚至对自己都没信心；一个不能谦虚、勤奋的人，只能是一个只有满腹理想与抱负，而缺乏脚踏实地实干精神的人；一个没有上进心的人，就只能原地踏步，最终只能如逆水行舟，不进只退。

因此，希望同学们：

1、要有一颗积极乐观的心态，要相信老师，相信自己，有付出就有收获，付出的努力越多，离成功的距离越近。

2、要脚踏实地，真学苦练。对老师布置的作业要按质按量完成，对老师课堂提出的问题要进行认真细致的思考，对学习遇到的困难要迎难而上，尽自己所能努力克服。

3、要立争完美，追求上进。学如逆水行舟，不进那么退。这是大家浅俗易懂的道理。不比能力，比努力，不比以前，比眼前，把每个问题弄通弄透，把每个知识学深学精，绝不放过，认真对待，立争完美。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。每一个孩子就像一朵玫瑰花蕾,有不同的花期,最后开的花与最早开的花一样美丽。愿每一位同学都如向阳之花，热情、奔放，永远向着太阳的方向绽放。
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