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篇1：小学新学期开学校长讲话稿

大家好！

伴随着和煦的春风、温暖的阳光，我们愉快地结束了短暂的寒假，高兴地迎来了新的学期。从今天起，我们就要开始新学期紧张而又充实的学习生活。

本学期，我校要在上级的正确领导下，贯彻教育方针政策和法律法规，认真完成好普及义务教育的任务，推进基础教育新课程改革，不断提高教育质量和办学效益，努力办好让人民满意的学校；本学期，我校要深化全方位的改革，加大创新力度，尤其要在以往取得经验的基础上，将幸福教育理念进一步落实到实践当中，大力构建幸福教育文化，营造精神家园、幸福课堂、理想乐园和美丽校园，一方面引导教师树立正确幸福观，培育职业幸福感，另一方面千方百计地提升学生的幸福能力、生活能力，使广大少年儿童拥有幸福的童年，为孩子们的未来发展、终身幸福奠基；本学期，我校要坚定不移地走科研兴校之路，坚持用教育科研统领学校的全面工作，逐步落实《学校科研工作整体规划》，抓好1个总课题和6项中心课题的研究工作，并以此来带动各项工作的深入开展；本学期，学校还要继续创建和谐校园、平安校园，将精神文明建设引向深入，力争保持省级文明单位的殊荣。

老师们，本学期可以说我校正处于改革的攻坚阶段、打造品牌的关键时期，幸福教育的一系列思路、策略归根结底要依靠广大教师去践行、去摸索、去完善，大家承担的工作和任务相当繁重：比如，我校既要保证教学质量（成绩），又要最大限度地减轻学生课业负担，严格控制作业量，让学生体验到幸福；比如，要建立起科学有效的德育评价机制，促进学生良好行为习惯、文明习惯的养成；要优化教学过程，使自己的课堂教学真正符合幸福课堂的标准；要在确保安全的前提下，组织学生开展丰富多彩的综合实践活动；要参与校本课程的开发与实施，增强大课间的吸引力和实效性，等等。这些也就要求我们每一位教师，充分发扬敬业、奉献、进取、创新为核心内容的实验精神，履行好教书育人的神圣职责，以高度的事业心投身到工作中去；要求我们必须解放思想，求真务实，开动脑筋，创造性地解决遇到的问题；要求我们加强理论学习，紧扣教改脉搏，提高业务能力，充实完善自己，顺应时代对教师素质的需求；要求我们规范自身的教育行为，提升师德修养，等等。

同学们，今年的寒假比较长。假期里，大家欢度新春佳节，身心得到充分放松，但同时也打乱了生活规律，各方面对自己要求不严。为了尽快步入正轨，更好地适应学校节奏，在这儿我提出以下几点要求和希望：一是马上收心，迅速从假期相对宽松的状态中摆脱出来，调整好心理状态，精神饱满、精力充沛地迎接学习任务和挑战。二是制定计划，包括学习计划、作息时间表、努力方向等，做到有条不紊、目标明确。三是讲究方法，要在老师的指导和帮助下，掌握科学的学习方法，养成良好的学习习惯，这样往往会收到事半功倍的效果。四是积极参与，同学们要积极踊跃地参加学校各种实践活动，在活动中开阔眼界，增长本领，锻炼能力。五是珍惜时间，俗话说，一年之计在于春，一转眼已经进入了3月中旬，距离放暑假仅4个多月的时间（如再除去双休日和其它法定假日，在校学习时间就更少了）。同学们一定要加倍珍惜这大好的春光，抓紧点滴时间读书、学习。

最后，祝愿全体教工身体健康，工作顺利；祝同学们学习愉快，幸福成长！

谢谢。

篇2：小学新学期开学校长讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家下午好！

今天，在这个金秋送爽，硕果飘香，秋色宜人，享受丰收喜悦的季节里，我们又迎来了一个崭新的学期。又喜逢第二十九个教师节，我们全校师生在这里隆重举行__县第一初级中学新学期的开学典礼。在此，我谨代表学校校务会和全体教职工对初一新同学的到来表示热烈的欢迎，同时对上学年在各个方面取得优异成绩的教职工和同学们表示衷心的祝贺，向一年来为我校发展作出卓越贡献的全体教职工表示崇高的敬意！也祝全校教师节日快乐！

__县第一初级中学前身是孔家庄中学，它始建于__年，已走过了__个春秋，在这__年里，一中走过了艰难创业、奋马扬蹄和快速发展的历程，由建校当初的简陋校舍，发展到现在校园面积58亩、建筑面积__*方米、在校生1000多人18个教学班、教职工97人，拥有20间多媒体教室、较为完善的实验教学设施和现代化教学设备这样的办学规模，我们学校实现了超常规、跨越式的发展。特别是近几年来，学校领导多方争取资金，并将有限的资金投入到改善办学条件上，学校的硬件设施一天天在完善，办学条件有了较大的改善：有宽敞明亮的教学楼，整洁雅致舒适的学生公寓。有多功能餐厅以及300米的跑道，还有刚建的校门和宽阔的大路，我们还将建设更宽敞更完备的学生餐厅，这将会为我们学习生活营造出更加优美的环境。同学们，相信一中一定会成为你们快乐成长的乐园。

过去的一学年，我校秉承“团结、勤学、奉献、创新”的优良传统，坚持以办人民满意教育为目标，以“一切为了学生发展”为办学宗旨，强抓教育教学管理，强化校园文化建设，强力推进现代信息化教学，形成了“勤奋守纪，敬业奉献”的良好校风，在教育教学质量等方面都取得了辉煌的成绩，谱写了一中发展史上的新篇章，为一中的.梦想奠定了坚实的基础。这些成绩的取得，是全体教职工艰苦创业、甘于奉献的结果，是全体同学不断努力、奋发拼搏的结果，是我校师生用辛勤汗水浇灌的璀璨结晶。

过去的成绩进一步激励着我们对明天成功的渴望。在新的学年，我们将进一步完善办学条件，为全体师生提供工作、学习、生活的优良环境，希望老师、同学们能够立足新起点，创造新辉煌，也希望新加入我校的师生将学校当成自己的新家，团结一致为学校的发展添砖增瓦。我相信，在我们大家的共同努力下，学校的教育教学质量将继续保持强劲的的发展势头，一中的面貌必定会日新月异。

老师们，我们肩上的责任关系着学生、家庭和民族的未来，我们只有以充满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。学高为师，身正为范，博学为本。我们要以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以和蔼的态度对待学生，以丰富的学识引导学生，以博大的胸怀爱护学生。

篇3：小学新学期开学校长讲话稿

同学们、老师们

大家上午好，因为天气关系，今天的开学典礼以广播讲话的形式进行，请各班组织好收听纪律。

今天的典礼主要有三个环节首先俞老师将向同学们反馈寒假里全校各班同学的寒假活动情况，表彰寒假中涌现的银河之星；再次大队部小干部将向全体同学发出关于“牢记贺信要求，争当‘四好少’”的倡议书；接着由学校领导朱校长进行新学期寄语。

在去学期结束的时候，为了能让同学们过上一个有意义的寒假，学校大队部下发了“让每位银河学子找到属于自己的星空”寒假活动倡议书，在倡议书中，我们根据不同龄段，从文化知识、体育锻炼、社会实践等三大主题为同学设计了寒假作业菜单。月日，我们开学了，从同学们的寒假反馈情况看来，这个虎寒假，大家都过得挺开心，且收获多多，下面俞老师从几个方面，对各班涌现出来的亮点进行汇报

学科作业认真完成

由于学校要求老师们对同学们的作业题量进行了控制，精挑了寒假时空中一些符合教学大纲的有代表性的练习题，因此，同学们完成作业的质量明显提高，从俞老师抽查的部分作业本来看，大部分同学都能高质量高要求完成相应的学科作业，且非常重视作业中的字迹和准确率，对待作业的绝对认真态度是学习的首要，非常值得我们提倡和学习，希望同学们继续保持这一良好的学习习惯。当然我们在检查中也发现小部分不认真作业的同学，希望他们能自我反省，认真弥补，在本学期好好努力，好好作业，好好上课。、经典童书滋养童读书，是我们银河学子的又一大良好习惯，这个寒假，同学们依然不忘经典，各班在班主任老师的推荐下，阅读了《石头汤》《猜猜我有多爱你》《犟龟》《小王子》《青鸟》《时代广场的蟋蟀》《女儿的故事》《爱的教育》等等多本经典童书。许多同学写下了读书心得，也有同学和爸爸妈妈读，写下了读感受。高段的同学们还做了一项特殊而有意义的读书作业他们梳理了自己的成长历程，荟萃自己的博客日志，编撰了个人专辑。这几天，大队部已经收到了班主任们精选的精美“个人专辑”二十多本，我们还将在下一阶段进一步推进此项活动，希望中高级的同学们都能行动起来，做一本真正意义上的属于自己的书。

实践活动丰富多彩

寒假是我们参加社会实践活动的好时机，实践中可以提高我们动手动脑的能力。在学校倡议的“做一件让长辈开心的事”；“为社区做一件好事”；“动手学做手工艺、学做家务事、学电脑操作技术”等活动中，同学们的表现更是令老师们惊叹，极大部分同学都参加了社区活动，无论是文娱类还是服务性的，其中班施恬恬同学参加了小区志愿者的行动，班胡睿骐、蔡思舟等同学向贫困山区的同学捐赠了书籍、衣物；班谢占宇同学参加了滨江—元宵节义卖活动；同学们还通过博文记录自己丰富的寒假生活，班同学们上传了篇博文，班同学们上传了多篇博文，班的主题帖里，记载了同学们这个寒假的所有活动日记，可谓热闹非凡；同学们上传了篇博文，班同学们上传了篇博文。大队部还收到了五六十件经典的手工艺作品，班王楷翔同学制作了一辆小巧玲珑的自行车模型，班俞激扬同学用废旧的小塑料管制作了一架太阳能；班的潘诗雨同学做了“银河一号”船模；班谢佳彤同学手工制作了一口精美的钟；班陈烨文同学和金起夽同学分别用废弃的制版做了书架和小方桌等等，还有很多同学发挥自己的智慧和想象，在寒假里动手动脑，创作小制作小发明，学做小手工艺。同学们通过班级博客、照片纪实、小制作、绘画、摄影作品等方式展示了自己在寒假中获得的知识和技能，因为时间关系，我们不再一一表扬，希望各班积极组织班级表彰会，把优秀作品在班级中进行展出，也可以把一些优秀的日记上传学校网站，以便大家互相学习。

篇4：小学新学期开学校长讲话稿

各位老师，各位同学们：

大家早上好！

新的学期已经开始了，相信大家也是非常期待的，因为一些原因，我们在家里上了一段时间的网课，大家也是有了一些感受，在这过程当中，有了非常多的挑战，但是这些都不是问题，我们在新的学期开始的时候，做好相关的规划是非常有必要的，相信新学期的开始，大家都生气勃勃，都迎来了一个好的开始，在这个过程当中，我想大家肯定会非常的激动，非常的兴奋吧，很多时候不单单是要对自己负责，更是对学习负责，现在学习已经开始，我们要做好十足的准备，对学习负责，对自己负责，通过这些东西，一定要保持一个好的态度，让自己有一个很好的方式去证明，新的学期已经开始，我希望大家用一个好的心态去迎接它。

这个学期的学习任务是非常多的，也是非常繁重的，有很多东西需要用心细心的去解决，去对待不是说完成任务一样，更多的是用大家的一个稳定的心态去落实，有条不紊的去落实，他才能够在新的学期有所收获，有所成长，我对这一方面还是有着非常多的要求的，希望大家能够严格的执行好各项，能够在学习当中有所收获，有所成长，无论是做什么事情？都应该保持好的态度，保持好的心态，才能够让自己成长的更多，努力之后总会有收获，这些不是说说而已，更多的时候是要有一种正确的方式，去面对他，新的学期在时间当中慢慢的在流逝，但是我相信大家的那份热情是永远不会消逝的，一定会随着时间的进程越来越热情，越来越努力。

新的学习开始，我们要严格的要求自己，不管是作为一名教师，还是作为一名普通的学生，都应该对自己的工作，或者说学习认真，我们学校的风气一直以来都比较好，我们的‘师资力量也比较强，在这方面有着很高的造就，所以在新的一个学期，我希望我们全体师生都能够认真的去完成好自己的工作，或者说学习一定要有条不紊地落实好我学校的每一项规定，配合教育部门相关的政策，这个学期开始之后，大家就努力吧，因为时间也不是太多了，需要大家用最快的速度去完成好学习，去跟进好学习的一个进度，时间总是在不知不觉中流逝的，相信大家之后一定会有所感受。

那么同学们就让我们用一个正确的心态去迎接接下来的新学习，新的工作，一切都是崭新的，我们也为新的学期开始而做出一番努力，让自己在这个过程当中能够体会到时间的宝贵，希望大家在接下来的学习当中，顺顺利利，也希望各位老师们在接下来的工作当中也更上一层楼。

篇5：小学新学期开学校长讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

度过了喜庆、愉快的寒假生活，我们又重返校园，迎来了新的学期。首先，我代表学校祝全体师生在新的一年里身体健康，工作顺利，万事如意。

回首过去的一年，全体师生同心协力，谱写了学校发展史上的新篇章。学校先后荣获滨海新区少先队工作先进大队，大港中小学三礼优秀学校，滨海新区教育系统先进党组织，大港中小学生法在心中伴我行读书系列活动优秀组织单位，中国教育学会十二五科研规划重点课题研究先进集体等荣誉称号；在大港赛区三跳比赛中，我校荣获团体总分第四名，学校还顺利通过天津市义务教育学校减负和信息化建设专项督导。在这里，我代表学校向为之不懈努力、付出汗水的全体师生表示衷心的感谢和崇高的敬意。

各位老师、同学们，春天承载的是希望和梦想，站在新学期的起跑线上，我借此机会向大家提几点希望和要求。

第一、自我调节。愉快的寒假生活已经结束了，大家都应该进行自我调节，调整好精神状态和作息时间，积极调动学习、工作热情，全身心投入到学习、工作中，以最佳的状态迎接新学期。

第二、育良习，塑人格。希望同学们按照《小学生日常行为规范》和学校良习训导的总体要求去做，辨对错，明是非，从而实现育良好习惯，塑健全人格的特色办学目标。请同学们牢记：写好一个人，只需两笔，但做好一个人，却需要一生。

第三、勤学习，乐读书。希望同学们能养成专注、善思、勤记、多练的学习习惯。多读书，读好书，与书为友，在与书的交流中陶冶情操，滋润心灵。

第四、学会感恩。滴水之恩，当涌泉相报。希望同学们懂得感恩，学会感恩，努力学习，奋发自强，用自己的实际行动来回报老师和父母的亲切关爱和无微不至的照顾。

第五，牢记安全，珍爱生命。安全是一切学习生活的保障，人的生命只有一次，希望同学们将平时学到的安全知识与实际生活结合起来，在校内、校外时刻注意安全，不做危害自己和他人的事情，让安全伴成长。

老师们，同学们，让我们以新学期为起点，振奋精神，凝心聚力，继续谱写太平一小美好的明天。

谢谢大家。
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