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篇1：学生大会教师发言稿

尊敬的同学们，

在这个渐渐变冷的季节，我们聚集在一起，举行了2015学年第一学期期中考试总结表彰大会。首先，让我们向辛勤工作的全体老师表示诚挚的感谢！向在本次期中考试中获奖的同学表示热烈的祝贺！我们也要为那些虽未获得表彰，但在学习和生活中努力奋斗的同学们鼓掌。

目标是我们前进的指南针。一个人若没有目标，就像迷失在大海中的船只，无法到达成功的彼岸。每个人都应该设定自己的目标，并为之努力奋斗，这样才能取得成功。总体目标的实现是通过一步步实现具体目标来完成的。因此，每个阶段目标的实现都关系到总体目标的实现。在这个过程中，我们需要不断地检视自己的行为结果与阶段目标相比较。反思自己的目标，并进行合理调整，设定切实可行、通过努力可达成的目标。因此，同学们一定要确立自己的努力方向，制定适当的近期和长远目标，在不断超越中成长和取得成功。

态度决定一切。有句话说得好：“当我冷眼旁观时，生命是一只蓝色的蛹；当我热情相拥时，生命是一只金色的蝶。”学习也是如此，只有把学习视为成长发展的需要，才能体验到学习的乐趣；若把学习视为负担，学习就会变得痛苦。谁会愿意在郁闷和痛苦中学习呢？因此，我们首先要调整心态，找到让自己心情愉快的理由，以积极的心态投入到紧张的学习生活中，并在学习过程中体验知识获取、克服困难和取得成功的快乐。

恒心是成功的基石。在成功之前，我们不应轻言放弃。考试失利并不一定是坏事，因为失败是成功之母，正是失败激励我们不断前行。即使跌倒一百次，也要勇敢站起来，因为我们正处在攀登人生之路的山腰，还有很长的路要走，需要不断开拓和创造。

人生充满了风风雨雨，我们无法左右天气，但可以改变心情；我们无法改变容貌，但可以展现笑容；我们无法改变世界，但可以改变自己。要从暂时的喜悦和沮丧中走出来，不骄不馁，不惊不喜，及时调整自己，为下一次考试做好准备。记住一句格言：“在人生的道路上，想哭就哭，想笑就笑，只要不忘了继续前行。”

新的起点，新的梦想、新的要求。我们教师要在新的起点上把握新的课程理念，开发课程资源，优化课堂结构，利用现代教学设施，促进所有学生的全面发展；努力提高教育教学质量和管理水平；积极营造良好的教风、学风和班风，为学生创造良好的成长环境。希望每位同学都能调整好心态，坚定信念，为今年的学习奋斗。老师们将与你们并肩作战，期待你们的进步和成功。让我们一起努力，风雨兼程，追逐梦想，直到成功的那一刻，我们共同举杯庆祝！

“路一旦选定就要勇敢地走到底，弓一旦举起就要射出有力的一箭”。你不要因一度的失意而郁郁寡欢，逐日消沉，应拥有“风力掀天浪打头，只须一笑莫须愁”的潇洒。“雄鹰漫道真如铁，而今迈步从头越”，由于有行动才有希望，走过去前边便是一片天!让我们告别已沉落的初中往事，走在没有脚印的初中校园，背上行囊好好再赶一程，追赶人生的第一个梦想，记住老师的话“用开始的心做永远的事，尽最大的努力，莫让遗憾留人间!”流水年华，老师相信你们会追赶上人生的第一个梦想，会描绘美好的明天，展示青春的壮丽，揭示人生的意义。成功与失败往往只差一步，不到最后绝不放弃。只要有百分之一的希望，我们就用百分之百的努力。坚持就是胜利，在座的各位同学既然能坚持到现在，那就证明你已战胜了别人，坚信自己会成功，最后的胜利一定属于我们!我们在耐心地等待2015胜利的那一天!

期中考试之后又是一个新的起点，同学们，春种一粒粟，秋收万颗籽，让我们携起手来，共同努力吧，你们的青春会因你们的不懈努力而绚烂，老师和家长会因你们的身心健康成长而感到欣慰和自豪，学校会因为你们所取得的成绩而增添光彩，社会和国家会因为有了你们这样的人才而加速进步!用你们优异的成绩迎接2015年新年的到来，向你们的家长报喜!用你们勤奋的双手描绘2015中考的辉煌!用你们聪明的智慧创造实验学校灿烂的明天!发扬航天精神顽强拼搏超越梦想续写实验学校辉煌的篇章!

谢谢大家，我的发言完了。

篇2：学生大会教师发言稿

老师们、同学们：

大家好!

在这个已有寒意的季节，我们欢聚在一起，召开20152015学年第一学期期中考试总结表彰大会。首先，让我们向开学以来辛勤工作的全体老师表示衷心的感谢!向在本次期中考试中获得奖励的同学表示热烈的祝贺!我们还应该把掌声送给那些没有获得表彰，却开学以来尽心尽力、孜孜以求的学子，在做人与求学的路上勤奋而执着地前行的同学们。

本学期开学以来，我校在陈校长的正确领导下，全校教师积极努力为给在座的同学们创造一个良好的学习环境做出了不懈的努力，同学们经过这半学期的学习，你们都取得了一定的进步，在自己的人生道路上迈出了坚实的步伐。令人感到高兴的是，在你们中间涌现出了一批像侯珂、丁竞男、马林森、王凯，刘佳番等一大批学习刻苦、成绩突出的优秀学生。他们在课堂上、班级中、校园里播撒下了辛勤的汗水和聪明才智，获得了骄人的成绩，也赢得了广大师生的普遍认可和赞誉。更为重要的是，他们通过自身的勤奋和努力向我们证明了一个真理：一个人要想取得非凡的成就必须依靠坚贞不屈的品格和百折不挠的顽强意志。

同学们，作为老师，我想对大家说：我知道上学并不是一个人的唯一，我也知道条条大路通罗马，但是上学是一个人成功的最好的出路。我相信在将来，无论成绩好坏，大家都能在生活中找到一个自己的位置，但我依然想说，你必须尽你所能地去学习。人生的路其实是一段段的，你们现在正行走在学业路上，下一段路是怎样的，无从得知，那么就着眼眼前，活在当下，边走边看吧!游戏生活是容易的，尽情玩乐也是痛快的，可是，当你们挥手告别学生生活时，心中空空洞洞，不也是一种遗憾吗?而且更为让人痛心的是，时光经过不会再回头!也许有时，我们觉得太累了，那就发发牢骚吧，不管怎么样，还是要尽力去学;努力去做，尽力而为，也许几年后，也许某一时刻，当一个大馅饼砸到你头上，你可以摸摸发瞢的脑袋说：哦，原来成功就在这!

期中考试已经结束，一次考试并不代表将来。我希望通过本次期中考试总结表彰大会，激发同学们争先创优意识，掀起学习高-潮。也希望本次受表彰的同学再接再厉，百尺竿头更进一步，在期末考试中再创新高。我们也希望其他同学，以受表彰的同学为榜样，顽强拼搏，奋起直追，刻苦努力，争创一流。在今后的日子里，我希望同学们牢记八个字目标、态度、勤奋、恒心。

谢谢大家，我的发言完了。

篇3：学生大会教师发言稿

敬爱的各位领导、老师、同学们：

大家好！今日，我应学校领导的安排和要求，很有幸站在这里讲话，实在有点弄斧班门的感觉，希望获取大家的认同和相信。

第一，我要庆祝今日获取表彰的班级和同学！你们无疑是今日校园里最亮丽的一道景色线！在你们身上集中表现了我们永和一中独有的优秀质量和拼搏精神！由衷的庆祝你们今日所获得的成绩！

其次，我要鼓舞那些今日没能走上领奖台的同学！或许今日，你的心中尽是阴霾，或许你的心中另有遗憾，或许你的眼中只有敬羡，或许你正在静静的蒙受失败的难过和煎熬。

那么，请沉静你的心，请张开你的眼，现在我们看到的不过台前的光荣，你可曾想起过这些获奖同学一年甚至是两年来勤劳学习的日昼夜夜？

或许你也同样努力，用心苦学，那么请不要放弃，有时命运也会和我们开个小小的玩笑，可是收获的日子总会到临！或许你不够努力，尚且贪玩，那就请行动起来，给自己一个证明能力和创建奇观的时机！

再来，我想告诉全部的同学：阳光只会让今日更为明朗，但光阴不会因着今日而永久的定格于此。	在永和一中，竞争是强烈的！可是，请用平易的心态来迎接挑战，用踊跃的态度来应付竞争！你可能临时不可以超越他人，但你能够不停的超越自己！同学们逐渐的长大、成熟，会在心情的起伏流转中披荆斩棘的不停进步！

请相信：没有人能够随随意便的成功，每一个人都是在经历了大大小小的崎岖劫难以后，才能化茧成蝶，崭露头角！

有这样一句话：一心朝着目标迈进的人，世界都会为他让路！因着这句话，我作为一名乡村中学的语文教师，为了提高自己、促进自己的专业成长、促进教育平衡发展，我努力战胜乡村教育中碰到的各种困难，常在他人的“闲”谈阔谈中“独上高楼，望尽天涯路”，也常在同事轻松自在时“衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔倅”，常在大家优哉游哉时和学生“众里寻他千百度，”而现在，“蓦地回顾，那成绩却在灯火阑珊处”，勤劳的付出，获取了丰厚的回报！相信这句话也会令我们的同学终生受益！今日我能站在这里受益与过去的一点点成绩，而成绩只好作为对我的工作的一种一定，但更多的将带给我更严重的考验和更高层次的挑战，它将更为鼓励着我的行进，是我废寝忘食的不停源泉。

我的讲话完成，感谢大家！

篇4：学生大会教师发言稿

各位尊敬的领导、老师、亲爱的同学们：

大家下午好！

我很有幸能在这里代表高二年级的教师发言，作为一名年轻的教师，我感觉压力很大。回想过去的一年，我跟你们一起在这个美丽的校园里度过，带你们一起学习，和你们一起运动，有时也和你们一起玩，我感觉很快乐。这一年里，我学习了很多东西，收获了很多经验，掌握了学校授课工作，熟悉了我的工作对象，你们这群可爱的孩子们，自然也适应了这里的生活节奏。为此，我要感谢学校，给搭建了工作的平台；感谢校领导，给我锻炼的机遇；感谢各位老师，在工作中给我的帮助；感谢同学们，在授课中的积极配合。

同学们，在你的这一世中，会有两类人不会因你的优秀而敬羡忌妒恨，一是你的父亲母亲，二就是你的老师。我们做老师的，没有一个人不希望自己的学生聪颖、优秀，成人成才，看着你们的优点，你们成就，你们的进步，我们会发自内心的快乐。看着你们的缺点，你们的坏习惯，你们的成绩退步是，我们比你们还焦虑。所以，请同学们必然要体谅老师的苦心。

同学们和我同样在这里已经学习生活了一年了，我想也必然适应了这里的所有。在新的一学期，你该如何度过，我有几点想法想与全体同学共勉：

一．成立我能我行的信心：

自信心对我们的学习很重要，我们读书学习，需要有信心，有行动。在这里送大家三句话：“相信自己，我能成功；激励自己，每天成功；超越自己，必然成功！”

二．创立认真刻苦的学风：

凡事从“认真”开始，认认真真地读书，认认真真地上课，认认真真地做作业。学业成功的过程离不开勤奋和刻苦，“天才出于勤奋”,“书山有路勤为径、学海无崖苦作舟”,”宝剑锋从磨砺出，梅花香自寒冷来”，这些格言说的都是这个道理。

三．培养自觉自觉的习惯：

学习进步，贵在自觉，我们要在老师的指引下，全面掌握知识技术，为将来打下优秀的基础。国有国法，家有家规，我们学校同样有一些规矩和要求，同学们要自觉自觉遵守学校的规章制度，自觉养成优秀的学习习惯和生活习惯。

四．创立文明有序的环境：

每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，同学们要做到语言文明、行为文明：同学之间不能够用一些恶意的伤害感情的语言，更不能够为了一点小事大打出手。在家尊敬父亲母亲，在社会做一个遵纪守纪、诚实守信、文明礼貌的优秀学生。

同学们，新学期你们的父亲母亲在关注着你们，我们的每一位老师都在希望着你们，希望你们能在新学期里获取优秀成绩来向你们的父亲母亲报告。老师们、同学们，让我们以更饱满的激情，迎接

新的挑战吧，感谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




