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同着暖和的阳光，志愿者们带了出色的节目，卫生打扫工具，真挚绚烂的笑容和最诚挚的问候走进敬老院，探望那边的老人们与老人们谈心。老人们绽开了慈爱的笑容，就似这个季节里最漂亮的菊花，温馨、温情、真挚，和蔼。和老人们聊天是我最高兴的事，也是老人们最幸福的瞬时。看着老人们幸福的笑容，每一位志愿者的内心就洒满了阳光，志愿者们的愿望就是让老人们高兴。

秋风吹落了树叶，可吹不走志愿者的热忱。志愿者们拿起自带的打扫工具为老人们打扫院子，为了不让尘埃乱飞扬小姑娘们也挽起衣袖，兴致勃勃地洒起水来。自然，分工合作部分志愿者就为老人们整理床褥，打扫房间晒被子，陪老人拉发迹乡话敬老院里洋溢着志愿者们绚烂的笑容和浓浓的真情实意。

洁净整齐的庭院，一张张快乐的笑容，一幅幅和睦甜美的画面定格在了这浓浓秋意中。志愿者们准备的文艺节目开始献给老人们。主持人激情却又温馨的开场让老人们欢乐鼓舞，一首《母亲》的演唱让人重温那暖和光阴，朗读诗篇《祖国啊，我亲爱的祖国》让老人们仿佛回到了那段激情焚烧的光阴，手语表演《和你同样》奇特而感人，小品表演《愿望》让老人们多次畅怀大笑，也让老人们感人老歌重唱，有时老人也开始打着拍子，轻轻地和表演者一同唱，出色的表演时时一阵阵博得老人们的掌声，也获得了老人们的踊跃响应和热忱的回应，互动环节，温情无穷。

一位老奶奶，87岁高龄，还是精神振作，饶有回味的给我们解说放战争时期的光阴和她年青时期的生活，告诉我们要珍惜今日的幸福生活。老奶奶还为我们演唱了一首老歌，志愿者们轻轻地为老人打着节拍，静静地听老人重温光阴的旋律。最后，在全体青协成员大合唱《明日会更好》的柔美歌声中结束了我们的文艺表演。

当我们的志愿者努力为老人服务时，老人们甚至浅笑着流下了感人的泪水，看着老人们的笑容大家感觉很心酸，我们小小的努力却能够让他们那么感人，使我们更为坚定做为一名志愿者的责任和义务！我们答应他们必定会常去看看他们。

快乐的光阴老是那么短暂，2个小时静静地溜走ile幸福的光阴，11点了，老人们到了吃饭的时间我们也该走开了，同学们搀扶着老人进入食堂的饭桌，嘱咐老人注意身体，依依不舍地走开了，老人的眼中含着不舍的泪花，志愿者们也流下了惦念的泪水。

经过此次活动，更为深入了关爱老人，敬爱老人的意识。鼓舞倡导社会集体能将爱付诸行动，也增进了志愿者之间的感情和合作力，更提升了青年志愿者协会的团队战斗力和凝聚力。
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一转瞬，阳泉志愿者已经走过了五个年头，这期间，有过欢乐和泪水，有过坎坷和挫折，有过幸福和感动，更承载着很多人对我们的关怀、关注，期望和支持，由于网络，由于一个共同的目标，大家走在了一起，我信任每一名志愿者都有着一颗滚烫灼热的心，关心别人，欢乐自己，是一种很大的充实和满意，生命的价值也因此而得到了重新的定义，志愿人用他们的行动告知我们，或许只是一点点微薄的力气，却也可以燃烧自己，照亮别人，他们用他们的无怨无悔、不离不弃，诠释了一个大写的“人”。

有这样一群人，他们为社会辛勤劳作了一辈子，正由于他们的努力，所以才有了我们今日和谐幸福的生活，如今可以安享晚年，更需要有人来劝慰和关怀他们，赐予他们生活上和精神上更多的关心，他们曾经有着一份情怀、一份执着，更有一份幻想，即使沧海桑田，却也无法磨去对生活的"喜爱，而感动于我们的是那一抹最艳丽最动人的夕阳红，真可谓“老当益壮,宁知白首之心;穷且益坚,不坠青云之志。”是的，他们就是我们最尊敬的老人。

这是一个骄阳似火、热忱洋溢的季节，4月11日，我们阳泉志愿者一行44人再次来到了这个熟识而又让我们感到无比暖和的大家庭—阳泉市福利院，来探望和慰问这里的孤寡老人，同时也带去我们最真挚的祝愿，他们中有的是儿女们平常工作繁忙而无暇照看，有的是由于老伴已经不在人世的退休职工，我们志愿者给他们带去了西瓜和白糖，一一进行了分发，并且和老人们一起进行联欢，由我们志愿者自编自演的老歌串烧、相声、革命歌曲《社会主义好》，军旅歌曲《军港之夜》、歌颂长辈的歌曲《祝妈妈长寿》以及民歌《当祖国呼唤的时候》、《爱在天地间》、《大阪城的姑娘》、《草原上升起不落的太阳》、《映山红》等等都收到了老人们的全都好评，他们一边跟着我们唱，一边拍着手，精彩之处还不断响起热闹的掌声，他们是那样的可爱和和善，在他们脸上，我看到了他们快乐而久违的笑容，整个下午歌声与欢乐声不断，布满了浓浓的爱意，同时，我们又到每个老人的房间去和他们谈心、谈天，问问他们夏天热不热，身体好不好，业余生活过得怎么样等等，我们甚至还和他们在一起谈人生、谈抱负，谈他们经过的那些风风雨雨，我们每个人的感受都是那样的深，在和老人互动的时候，我们还预备了一些小节目和一些很幽默的笑话去逗老人们快乐，他们快乐了，我们也就满意了，让我印象最深刻的是我们有几个人在和老人告辞的时候，老人对我们说：“孩子们，感谢你们，你们肯定要再来啊”，立刻，我的眼睛就潮湿了，是啊!你们放心吧，我们还会再来的。

美妙的时间总是过得很快，让我们怀着一颗感恩的心，关怀老人，关爱老人，让我们身边的老人幸福欢乐的生活，盼望全社会都来关注老年人的幸福。最终，我们忠心的祝愿你们健康长寿，万事如意!

“人人为公益，世界更漂亮”，这是阳泉志愿者永久不变的遵旨，有了大家的支持，我们会更加努力，这条路还在连续着，并且会始终坚持下去，愿更多的人都能加入到我们的队伍中来，让我们的山城阳泉变得更加和谐，更加有魅力。
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本次活动给这些老人送去了爱心，送去了温暖，为实现“中国梦”贡献青春力量。也让志愿者们学会了感恩，感受到了帮助他人的快乐。志愿者们在今后的日子里，能够积极行动起来，用实际行动关爱、奉献社会，继续立足校园的沃土为社会做出更大贡献，让志愿者们得到了锻炼，增加了我院青年志愿者的社会实践经验，培养了同学们的奉献精神。

一、活动准备工作

活动初期，为了顺利开展此次活动，我校负责人积极与敬老院沟通，并与其取得联系。

本次活动主要内容：打扫老年人房间、擦玻璃及为老人表演节目。

我校在超市购买敬老院老人常用的生活日用品，包括香皂、洗发露等，同时自带一批扫除工具，为扫除工作做好充分的准备。

二、活动现场记录

首先，院长为同学们简单介绍了敬老院的基本情况，让大家对敬老院有了一个初步的认识，之后一部分同学们为敬老院打扫卫生，另一部分同学进行除雪。打扫完毕后，大家开始各自与老年人进行聊天，听老人们讲述他们的生活经历，有的同学为卧床的老人献歌一曲，同时部分男同学在敬老院院子里劈柴，为敬老院准备好做饭用的燃料木柴。当大家把慰问品分发到老人手中时，老人们在同学们热情的嘘寒问暖声中露出了慈祥的笑脸。他们的笑容使我们感到很欣慰，似乎看到劳动的成果。一些社团成员还陪老人读报，为他们洗脚，在特定的场合中和老人们一起放松，带给老人们无限的快乐。

在与老人的交流过程中我们发现，各房间配备了电视和收音机，但是老人们平时的生活很是需要我们的帮助，工作人员少，需要照顾的老人多，而且日常的娱乐活动比较少，老人们的精神生活还是需要进一步提高的。

三、活动整理工作

活动之后，很多同学都谈了关于此次慰问活动的看法，同学们都觉得帮助老人们很有意义，让我们感受到老人们的生活艰辛。敬老院中大多是孤寡老人，从老人眼中读到了一种对子女关怀的渴望。敬老院的老人们物质上和精神上都需要我们的帮助，我们也相信如果我们都付出一份爱心，那么老人们会过的更幸福。

通过此次去敬老院慰问老人的活动，我们真切感受到孤寡老人在物质及精神生活方面所需要的帮助。这为我们今后的志愿活动创造了便利条件。在今后的活动中，我们也将会有针对性的对老人开展帮扶活动，为老人晚年的幸福生活贡献我们一份绵薄之力。

老吾老及人之老，尊老本就是我国的传统美德。我们希望在关怀自己的老人的基础上，也将爱心传递到祖国的每个角落，关注社会上更多的孤寡老人。某种程度上来讲，他们比我们更需要关怀，更需要温暖。我们惊喜的发现，同学们都流露出自己的心声，从活动中感受到很多，似乎从此次活动中成熟了不少，这正是我们此次活动的目的之一。大家纷纷表示将在以后的日子里，会做到尊重老人，热爱老人，继续发扬我们祖国“尊老爱幼”的优良传统。

XX红崖学校
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为弘扬中华民族敬老爱老传统美德，为生活在敬老院的老人们带去心灵的慰藉，11月6日下午，在县妇联的组织下，县妇女创业商会会长、县妇联兼职副主席陈英号召商会20多名巾帼志愿者前往苏武敬老院开展“敬老孝老.奉献爱心”慰问活动。

志愿者们为老人们送去了蔬菜、水果、挂面、饼干、糕点、保温杯等价值4000余元的物品，并为老人们理发，帮老人们打扫卫生、整理被褥，陪老人们拉家常，询问他们的身体和生活情况，听老人们讲过去的故事，和老人们一起唱革命歌曲，回忆美好的往事。志愿者的爱心和行动赢得了老人们的赞许，敬老院里到处洋溢着温馨祥和的气氛。

此次活动，不仅充分发挥了社会团体代表在弘扬敬老爱老新风，助推文明城市创建活动中的作用，而且让老人们感受到来自社会的温暖和关爱。
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