文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]开学典礼闭幕式校长讲话稿（精选4篇）

篇1：开学典礼闭幕式校长讲话稿

我们全体师生迎难而上，与时俱进，开拓创新，各方各面的工作稳步前进，教育教学方面取得了优异成绩。新的学期已经来到了，我们将面临新的机遇和挑战，有人曾解释机遇就是遇机积极地去寻找成就的机会，我相信，我们的老师、同学是好样的，我们将从强管理、重服务、抓落实，高扬创新精神，坚持以人为本，外塑形象，内强素质，关注师生的互动发展，使每一位同学都拥有快乐，学会创造，学会做人;让每一位老师都爱岗敬业、爱校如家、团结和谐。

下面我向同学们提出几点希望和要求：

首先，要学会做人。同学们要学会关心他人，互助友爱,文明礼貌，争做一个德才兼备、品学兼优的好学生。

第二，同学们要学会学习。在同学们的学习过程中，应该培养勤奋刻苦的学习精神，还应掌握好的学习方法，以求得事半功倍的学习效果。

第三，要拥有的体魄和良好的心理素质，掌握基本的生活技能，培养健康的审美情趣，发展特长，为将来的发展打下良好的基础。学习成绩达到更高、更好、更上一层楼。

第四，要团结友爱，遵纪守法。同学们要为加强校风和班风建设作出贡献，要增强集体意识，培养团队精神，文明礼貌，团结互助，争做学校的好学生。

第五，要讲卫生、讲文明，爱我校园从我做起，营造好我们整洁、舒适、美丽的校园。在这里我要特别对毕业班的同学说几句，这个学期你们进入了一个非常关键的学习阶段，我们希望你们能找准方向，增强信心，发扬成绩，自主、自觉参与学习过程，刻苦钻研。我们相信你们一定会努力学习，能考取好的成绩，为我们学校争光！我提意：让我们以热烈的掌声给予毕业的同学以最大的鼓励

同学们，你们是二十一世纪的主人，是未来祖国建设的生力军，是中华民族的希望！过去，我们学校为各中学输送了一大批优秀的生源，赢得了有关中学和广大学生和学生家长的信任和支持。

篇2：开学典礼闭幕式校长讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好!“又是一年芳草绿，依旧十里桃花红”。告辞了祥和愉快的新春佳节，追随早春的步伐，我们迎来了新的学期。今天，我们全体师生在这里集会，进行2019年春季学期开学典礼。首先我代表学校向全体师生致以诚挚的问候，祝老师们在新的一年里阖家幸福，工作顺利！祝同学们在新的学期学习进步，健康成长!

在刚刚过去的2018年，全体师生心往一处想，劲往一处使，学校教学质量稳步提升，德育工作有声有色，学校的社会影响力进一步扩大，中考成绩再创历史新高。获得令人中意的成绩，是全体师生共同努力的结果，面对新的学期，我们更要以崭新的姿态，拼搏的精神，争取更大的收获。

下面，我向同学们提出以下几点要求和盼望：

第一，

树立安全意识，做一名身心健康的人。安全是一切学习生活的有力保障，人的生命只有一次，盼望同学们要善待自己，关爱他人，珍爱生命。在校园里要做到处处小心，时时关注安全。不在走廊追逐打闹，上下楼梯靠右行，不往楼下和窗户外乱抛杂物甚至重物，不骑电动车上下学，不闯红灯，不翻越栏杆等。让自己的生命时刻处于

安全的环境中，是我们最大的责任。

第二，

刻苦学习，做一名坚持奋斗，追逐梦想的人。新时代，我们都是追梦人！同学们只有发扬刻苦钻研的精神，勤奋努力地学习，才能实现自己的梦想。奋斗，也许有些艰辛；追梦，一定让你充实！请记住，幸福是奋斗出来的；请相信，追梦路上你并不孤单。

第三，关爱他人，做一个有感恩之心的人。含辛茹苦，学着理解父母含辛茹苦的养育我们，我们应该懂得理解父母，孝敬父母；老师无私奉献，对我们谆谆教导，你们应该理解老师的批判教育，懂得尊敬老师；同学就是我们的兄弟姐妹，多去想一想同学给我们的关心，“受人滴水之恩，当以涌泉相报”。我们尤其要坚决反对任何形式的校园凌辱事件。

最后，我想对九年级的同学说两句。还有一百多天你们就要走进中考的考场，这也是你们人生当中的第一道关卡。一年之计在于春，只有春天的耕耘才有秋天的收获。盼望你们能够明确目标、树立信心，在老师的引领下，掌握方法，汇总知识，明析思路，奋力拼搏，以积极的态度和旺盛的精力投

入到复习迎考中去。选择不打草稿，人生没有彩排，盼望大家从现在起就做好冲刺中考的预备，演绎精彩，决胜中考。

新学期，新起点，新征程，新挑战。我们全体师生必须站得更高、看得更远、做得更好，上下齐心，共同努力，争取再创淮北二中新的辉煌！

感谢大家！
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尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

今天是正式开学第一天，我们全体师生带着希望，带着自信，带着勤奋和执着，重返校园，开始了新的征程。首先,请允许我代表学校向全体师生致以新学年最诚挚的问候，向新加入东辉这个温暖大家庭的新老师、新同学表示最热烈的欢迎！

回顾过去的我们以“国家中职教育改革发展示范校”建设为契机，加大学校内涵建设力度，深化教学改革，全面提高教学质量改革发展示范校”项目正有条不紊地进行中，建设项目明确任务、有序实施既定目标。其他专业积极跟进，形成建设氛围。我们重视技能培养，加强实战训练，今年12月份浦东新区中职生技能大赛及明年5月上海市中职生技能大赛将是我们同学奋勇拼搏、展示才干的梦想舞台。

同学们，新的学年开启新的希望，新的空白承载新的梦想。为了让我们的梦想能成为现实，今天，利用开学典礼的机会，我想向同学们提几点新学期的希望和要求：

一、希望同学们争做文明守纪的好学生。对于每一个人来说，养成良好的行为品德是最重要的。希望同学们严格规范自己的言行，做人讲诚信，做事讲责任，交往讲礼节，学习讲勤奋，使自己仪表端正，和谐文雅，真诚友爱，礼貌待人，成为有高远的志向、有智慧的头脑、有灵巧的双手、有高雅谈吐的东辉学生，为自己的学部、班级争光。

二、希望同学们争当勤奋学习的好学生。同学们在校的主要任务是学习，任何一个人的成功都离不开勤奋。希望同学们认真上好每一堂课，认真听讲，积极思维，热烈发言，善于发现问题，解决问题，一丝不苟完成老师布置的作业，当天的学习任务当天完成，决不拖到明天。这样的学生，才能走向明天的成功。

三、希望同学们争当一专多能，全面发展的好学生。当今时代，知识更新，你们要认真学习、牢固掌握基础知识，提升专业素养，提高自身竞争能力和可持续发展力。要肯学,还要会学、善学，只有这样，才能在产业结构不断发生调整、新兴职业不断涌现的今天，适应未来社会，把自己锻造成为具有较高综合素质和较强学习能力的合格人才。

老师们，同学们，试看茫茫人生路，又何尝不是一个奥运赛场？它也需要我们拼搏，去奋斗，去勇夺金牌。新的希望，新的挑战在迎接着我们，我衷心希望每一位老师，每一位同学，都能以满腔的热情，高度的责任感，昂扬的

谢谢大家!

篇4：开学典礼闭幕式校长讲话稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

上午好!

寒假的余热还没有完全褪去，新的一个学期已经来临。今天在这里有297名新面孔，他们是我们启正中学迎来的初一新同学，我们以热烈的掌声欢迎他们。

刚才同学们已经见证了启正的“正”字解读活动。这正字的上面一横代表你们的父母遮风挡雨，也可以理解为天，而下面一横代表学校为你们搭设的成长舞台，也可以理解为地，这一竖就是代表同学自己，另外两笔表示老师和你的同学，希望你们在老师的引导和同学们的帮助下，做一个顶天立地、堂堂正正的启正人。如何实现你们的目标，下面就谈这个问题：

一、树立信心，明确自己的奋斗目标

有一个故事说，能够到达金字塔顶端的有两种动物，雄鹰和蜗牛。雄鹰靠自己的天赋和翅膀能够飞了上去。蜗牛肯定只能是爬上去，只要它坚持，从底下爬上顶端可能要爬一个月，两个月，甚至是一年，在金字塔顶端，它眼中所看到的世界和它收获的成就跟雄鹰是一模一样的。也许在我们同学中有的是雄鹰式的，有的是蜗牛式的，不论是雄鹰式的，还是蜗牛式的，关键在于是否有信心，只要有信心、有理想、有目标，一定能到达金字塔顶端。一定能实现你人生的目标和理想。况且我们启正的大部分同学还是雄鹰式的。其实，世界上成功者的队伍里，很多人并不见得很聪明，失败者的队伍里，很多人并不见得愚笨。其实，有一样东西比聪明的脑袋更重要，那就是人的信心，一个人的贫穷很大的程度是信心的缺乏，而成功很大程度是他具有坚强的信心!

二、学会做人，提升自己的人格魅力

不管一个人有多少财富，多少知识，如果不懂得做人的道理，这个人最终不会获得真正的成功和幸福。学会做人不是一时一事就能做成的。俗话说，江山易改，本性难易，就是这个道理。所以要从一点一滴、一言一行做起，逐步养成文明礼貌、团结互助、诚实守信、勤俭节约和乐于奉献的好品德。当然，要取得成功，还有许多因素，其中健康的身体，健全的心理是很重要的。是成功的`前提和基础。

同学们，让自己充满信心，努力学习，堂堂正正做人，定能实现你的梦想。

最后祝老师们身体健康，工作顺利!祝同学们学业有成，快乐幸福!
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