文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]初中校长开学典礼讲话稿（精选5篇）

篇1：初中校长开学典礼讲话稿

老师们、同学们：

寒假带着春节的喜庆一晃而过，踏着春天的脚步，合着新年的快乐，迈着轻盈的步伐，我们又步入了一个新的学期，开始求知生涯中的又一个里程碑。今天我们隆重举行新学期开学典礼，在此，我谨代表学校向全体同学表示亲切的慰问，向辛勤工作在教育教学一线的全体教职工致以崇高的敬意。

春天是播种的季节，只有春天播下希望，秋天才会换来丰硕的成果。同学们经过寒假的休息和调整，体力得到了恢复，视野得到了开阔，知识得到了补充，意志得到了锻炼，精力将更加充沛。

过去的一年，学校的多项工作都取得了可喜成绩，开创了xx市第三十一中学中学发展的良好局面。我们深切感到，学校的每一项工作、每一点变化、每一个进步、每一项成绩，都凝聚着全体师生的辛勤劳动与无私奉献。在这里，我代表学校，向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意。

借此机会，对同学们提出几点希望：

第一，热爱学校，尊重老师。你只有真正的热爱31中，尊重老师，你才能真正的安心读书，获取进步。同学们，作为一名31中学生，就是要做一个懂文明、讲礼貌的学生。做一个讲正义、明是非的学生，做一个有底气、有教养的学生。

第二，严以律己，刻苦学习。我们现在要做的就是坚持遵守这些制度，加强自我控制能力，逐步养成良好的行为习惯。学生要刻苦读书，因为成绩永远都是用勤奋换来的。我知道，还有不少同学的学习基础不太好，学习兴趣不太高，大家真要想有进步，唯有刻苦读书，用心学习，才能享受到进步的喜悦。你刻苦用心，努力让自己的一次作业、一个分数、一项名次比以前有进步，就是一个了不起的成功，为了成功，就是要守纪律，勤奋读书。

第三，拥有理想，拥有快乐。梦在心中，路在脚下，要实现自己的愿望，最重要的就是做好每一天的事，扎扎实实的前进。快乐在你健康的心态里，你看校园美，她也就真美，你看老师亲她也就真亲。快乐在你的宽容和自信中，能学会原谅，能忍受委屈，能不怕挫折，你心灵的天空就装有蓝天白云和灿烂阳光。

同学们，在新的学期里，秉承xx市第三十一中学的良好校风，牢记日常行为准则，加强思想品德修养，提升文明素质，刻苦学习文化知识，积极投身社会实践，努力去实现自己的人生价值。

老师们，同学们，让我们以新学期为新的起点，以满腔的热情、良好的道德水准、饱满的精神和坚定的信心，去迎接新学期的挑战吧。

最后祝愿老师们身体健康，工作愉快。祝同学们快乐成长，学习进步。祝愿xx市第三十一中学的明天更加美好。

谢谢大家。

篇2：初中校长开学典礼讲话稿

老师们、同学们：

又一个新学年开始了。过去的一个学年，—学校取得了不斐的成绩。学校以“培养阳光自信的新型都市人为办学理念”促内涵发展，创新发展取得了可喜的成绩；—年中考再创新高，我校初三上示范性高中录取线9人，600分以上21人，考上—市公办高中学生30人，考上广东省的民办高中16人，我校正式成为“十二五规划“重点课题学校全校师生表现出了强烈的责任感和使命感；学校文化建设、课程建设、师资队伍建设、部门建设等取得了突破性进展；校园环境越来越美，一个充满生机、充满诗意的校园正散发出无限魅力。所有成绩的取得，都离不开新都人的共同努力。在新学年开学之际，我要代表学校党政工团，感恩新都教师，感恩管理团队，感恩新都学子。今天我开学典礼讲话的主题正是“感恩我讲话的题目是《心怀感恩，让生命在阳光下诗意成长

今年是我们新都学校成立14年。壮年新都，凝结了无数新都人的情感、智慧和心血。

今天的新都，基础设施完善，校园宽敞美丽，充满文化真气。今天我们能在这样舒适的环境工作、学习、生活，我们必须感恩。

在我们美丽的校园，还有一群为教育教学服务、为师生服务的群体：校园清洁工人、食堂师傅、保安师傅、教学服务部门的同志们，他们每天都在用心为师生服务，他们是一群在光荣榜上看不到的人，在课堂上看不到的人。让我们心怀感恩，给他们鼓励，给他们一个认可的笑容，给他们一句温暖的话语。只有这样，校园才能充满温暖、充满诗意。

老师们，我们一定要做感恩的榜样。如果你是一株小草,学校就是你生长的土地；如果你是一只小鸟，学校就是你飞翔的天空；如果你是一条小鱼，学校就是你畅游的大海。同是新都人，同在一个单位，感恩学校是应该的，珍惜缘分是必须的。工作就是职责，职责就讲担当，担当才有价值。感恩那些让你独当一面的人，感恩那些给你压担子的人，感恩给你带来危机感的人，感恩给你及时补台的人。因为那是机会，那是信任，那更是平台。让我们带头做感恩的表率，感恩同事，感恩学生，感恩学校，感恩国家，感恩党！

老师们、同学们，知恩感恩是一个人最起码的道德要求。

感恩大地、感恩天空、感恩自然，感恩社会、感恩国家、感恩党、感恩单位、感恩父母、感恩老师、感恩朋友。感恩会让你成为有情有义有德之人。勿需华丽的言语，勿需惊天动地之举，只要有一颗宽容豁达之心，一种真诚的情感，一个信任的目光，一句问候和感激的话语，感恩便在心里生根。

老师们、同学们，让我们常怀一颗感恩的心，珍惜拥有的生活，珍惜身边的人，珍惜生活的环境，珍惜一切的美好，让生命在阳光下诗意成长。谢谢大家。

篇3：初中校长开学典礼讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我们在这里隆重聚会，举行2022-2023学年度下期开学典礼暨新学期升旗仪式。值此，我谨代表学校，向同学们致以新学期的诚挚问候!欢迎大家平安返校，并对上期取得优异成绩的同学们表示由衷的祝贺！过去的一学期，在上级领导的正确领导下，经过全体师生的共同努力，我校的教育教学工作有条不紊地开展，取得了较好的成绩。

新的一年开启新的希望,在这里，我代表学校给同学们提几点希望和要求：

一、学会做人，全面提高自身素质。希望全体同学自觉遵守校规校纪，语言文明、仪表庄重、行为规范；善于和老师、同学交流与沟通，相互理解彼此尊重，避免无聊的不快和纠纷，在矛盾和困难面前能够理智地认识自我、战胜自我、超越自我。

二、学会学习，不断取得优异成绩。希望同学们牢记自己的使命，父母、亲友的重托，老师的期盼，勤奋学习，发扬拼搏精神，善于观察、勤于思考，敢于批判，乐于修正，勇于发现，主动参与，在交流合作中探究学习，在探究学习中学会交流与合作，多渠道、全方位获取知识，做学习的主人，做命运的主人，战胜人生道路上遇到的种种困难，实现自己的人生理想。

三、学会生活，为人生奠定坚实基础。希望同学们要自觉保护环境，注重健康、珍惜生命，从讲卫生、讲文明做起，营造整洁、舒适、优雅的校园环境。积极参与各项活动，提高综合素质。未来对人的要求是全面的，要求人的知识面更广，综合能力更强，所以同学们不仅要学好文化知识，还要积极涌跃参加学校的各项活动，在活动中陶冶情操，在活动中锻炼自己。

四、明定位、找目标，全力以赴。初一、初二同学要总结一个学期个人学习生活方面的进步和不足，明确自己的位置和目标，扬长避短，从每一件小事做起，提升个人素养和学习能力。初三学生要做好初中生活的盘点，反思三年初中校园生活的得与失，进而明确最后一个学期的学习目标和努力方向，不断自我反思、自我激励；要深入思考在初中生活的最后阶段，自己要树立一个什么样的形象，给母校、老师、同学留下什么印象，班级中呈现什么样的景象，培养爱校、敬师、亲友的良好素养；要有强烈的危机意识和时间观念。三个月后你们的初中生活就要结束了，我们的出路、未来在哪里，要认真去思考；要牢牢把握国家中考的好政策，最后时刻一个关键词：增分。

新的学期，新的征程，新的希望，新的目标。我相信，全校师生一定会以这次开学典礼为契机，同心同德，群策群力，奋力拼搏，再创佳绩。

最后，祝全体同学学业进步!

谢谢大家！

篇4：初中校长开学典礼讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的

同学们：

大家好。新的一学期来临了，我们又相聚在校园里同生活，共学习。希望我们珍爱生命，牢记安全。

1、生活要有规律，按时作息，加强锻炼，提高身体抵抗力。做好个人卫生，不到人多的公共场所活动，严防传染病的发生。

2、遵守社会公德，爱护公共设施，做一名文明的学生。

3、增强自我保护意识，提高自我保护能力。遇到敲诈勒索、拦路抢劫及时告诉父母或打电话报警。不接受陌生人的小恩小惠，不被陌生人的甜言蜜语所迷惑，防止被拐骗、拐卖。

4、在无父母陪伴下，不要外出玩耍。禁止到游戏厅、录像厅、网吧等场所玩耍。不玩管制刀具，不玩危险玩具，不做危险游戏，不骂人，不打架。

5、珍惜生命安全，不要到沟渠、河塘、湖堰、水库、沼气池等危险地方戏水玩耍，不要下河游泳。外出要告诉父母：到哪里去、和谁一起、什么时间回来。

6、不吸烟、不喝酒，不吸毒。提倡节约，禁止铺张浪费。

7、不玩火、不玩电，防止火灾事故的发生，防止触电事故的发生。注意食品卫生安全，勤洗手，餐具每天要清洗干净，带回家有高温消毒。不吃不合格食品和过期变质食品，防止食物中毒。

8、遵守交通法规，不在公路上玩耍，远离危险源。注意乘车、骑自行车等交通安全，未满12岁不得骑车上路。告诉父母不要酒后驾车，不乘坐三轮车、报废车、拼装车、农用车、超载车、酒驾车等。

9、不到沙堆、米糠堆上玩耍，更不能在沙堆、米糠堆上挖洞捉迷藏，严防沙堆、米糠倒塌造成窒息伤害事故的发生。

10、讲文明，有礼貌，听从父母教导，主动承担力所能及的家务劳动，待人接物体现小学生的良好精神风貌。

老师们，同学们，让我们携起手来，共同筑起生命安全防线，让幸福充满校园，让快乐包围家庭，让和谐造福社会。

篇5：初中校长开学典礼讲话稿

老师们、同学们：

在这个漂亮如画的收获季节，我们又迎来了一个崭新的学年。在此，我谨代表学校向新入学同学表示热闹的欢迎!同时向全体师生员工致以新学年的亲切问候和美妙祝福：祝全校教职员工身体健康、工作顺当!祝全校同学全面进展、学习开心!

老师们，同学们，刚刚过去的一学年，是拼搏与收获同在，付出与回报并存的一学年。全校师生齐心协力、负重奋进、辛勤工作、努力拼搏，在训练教学质量和师生队伍建设方面都取得了可喜的成果，训练教学秩序井然，管理机构运转正常，文明的校风，勤奋的学风进一步形成。学校大胆创新，连续深化训练教学改革，进一步推动包括自学导读在内的五环教学法，取得了很大成果，许多老师在《老师报》、《陕西素养训练》等省级刊物上发表论文;特殊是今年初三班级中考取得了良好成果，全校125名毕业生中，有22名同学考入靖边中学，有36名同学考入靖边三中，有22名同学考入靖边七中，这个好成果的取得，凝集了老师们和同学们的心血，展现了我校师生的实力和风采。在新学年中，我坚信，在广阔教职工的共同培育下，在全部靖边五中学子的努力奋斗下，我们学校这一片沃土肯定会结出更加丰硕的果实。

老师们、同学们，面对新学期，新的任务、新的挑战，我们要追求新的胜利。新时代的好老师、好同学肯定是一个以振兴中华为己任，对国家、对民族、对自己负责的人;一个有爱心、善心、孝心、关怀父母、关爱他人、关爱社会、互助友爱、擅长合作的人;一个有崇高思想和献身精神、一个钢铁般意志和高尚品质的人;一个诚恳守信、遵纪守法的人;一个勤奋学习，乐观实践，主动进展的人。俗话说得好，“定位打算地位、态度打算成效、细节打算成败”。为此，我盼望老师们，要自觉加强师德修养，既要有脚踏实地、乐于奉献的工作态度，又要有淡泊明志、甘为人梯的精神境界，以自己高深的人格魅力影响同学。要将“为了孩子的终身进展和一生幸福”的训练新理念作为最高追求，与时俱进，不断以新的学问充实自己，成为喜爱学习，学会学习和终身学习的楷模。

盼望同学们，做一个道德高尚、勤学好问的人;在求学的经受中，磨砺自身的意志，面对学习、生活存在的困难，勇于拼搏。要形成“守纪、乐学、和谐、衰弱”的良好学风，要充分挖掘自身的潜能，培育共性特长，要学会求知，使自己获得终身学习的力量;学会思索，使自己形成创新的力量;学会竞争，使自己在今后的生活中立于不败之地;学会共处，使自己能融于丰富多彩的人生。你们还要养成文明的生活习惯，良好的日常行为，要强身健体，自觉抵制不良因素，培育健全的心理。

老师们，同学们，让我们以新学期为新的起点，以满腔的热忱、饱满的精神和坚决的信念，去迎接新学期的挑战吧!最终，祝福靖边五中的明天更加美妙!更加辉煌!
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