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篇1：学雷锋志愿服务活动总结

明媚的春光，送来了崭新的开始，带来了崭新的希望，迎来了崭新的学期。在这样一个伴着灿烂的春光，闻着清脆的鸟鸣,并且时值毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”的号召四十六周年之际，为弘扬雷锋精神，传承中华文明，沈阳建筑大学管理学院会计08-1班开展了学雷锋系列主题团日活动。

三月是一个讲文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落、城市的每一条大街小巷、社会的每一方面的季节。会计08-1班如一面鲜红的团旗在学雷锋工作中咧咧作响，积极响应，广泛参加。

为了积极响应校团委的要求，我班团支部全力配合，组织了一系列的学习讨论活动和实践活动。

(一)“讲雷锋故事，学雷锋精神”主题团会

雷锋是一个普通的战士，虽然生命是那样的短暂，可在这短暂的生命中却有着一个又一个故事感动着每一个人。学雷锋，首先要了解雷锋，为了重温雷锋事迹，团支部号召每一个学生利用课余时间通过图书、网络等渠道，收集雷锋生平事迹。并召开以“讲雷锋故事，学雷锋精神”为主题的团会活动利用ppt展示了大量的图文资料，团支部书记生动的讲解让大家更加深刻的了解了雷锋，深深的被雷锋的悲惨的童年生活所感动。

此次的学雷锋团会不仅是一次学习了解雷锋的机会，更是一次陶冶、洗涤心灵的机会，大家仔细的看着大屏幕，认真的听着雷锋的故事，思考着自己的人生。团会后，同学们纷纷表态:“看了这么多雷锋的资料，我对于今后的学习、生活、工作有了更加明确的方向!"“遇到困难的时候就要想一想雪锋!"

(二)做新时代的雷锋--清扫校园

4月22日下午，会计x班的全体同学在班长的带领下来到雷锋庭院，同学带着抹布，水桶，扫把等工具，班长分配任务，并强调了各项注意事项，最重要的是安全，全体团员一致表示遵守原则，展示大学生风采，出色的完成任务。

来到活动目的地，当大家看到雷锋的塑像时，回想雷锋的事迹，都被雷锋的舍己为人，肯于奉献的精神鼓舞着，大家带着对雷锋的这种敬爱之情投入了劳动中。按照大家事前分好的小组，以小组为单位进行活动有的小组看到雷锋塑像风吹日晒，纷纷主动上前去擦拭;有的小组选择对曾经陪伴雷锋很多岁月的，有纪念意义的解放牌卡车进行清洁:有的小组对地面进行了彻底清洁。在活动中，大家积极踊跃，投入了大量的热情，活动进行的非常顺利。在活动中，我们大家深刻体会到了:

“人的生命是有限的，于是，为人民服务是无限的。我安把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去。”的精神。总体来说是成功的，通过班会学习和实践活动我们得到了以下总结:对于这次活动

1、团员学习雷锋热爱集体、助人为乐、勇于奉献的精神，从我做起，从现在做起，从身边的每一件小事做起，将奉献热情从校园推向社会，让每一份爱心都能给予他人莫大的温暖与帮助。

2、使团员树立科学的世界观，人生观和价值观，培养良好的道德情操，努力提高自身素质，自觉地投入到为人民服务中去。

3、三月，“学雷锋月”中，同学们参加学习雷锋活动的热情是积极的，雷锋精神依然在我班的每个角落绽放光芒。通过活动，大家体会到，“学雷锋”的目的不是为了得到别人的赞赏与表扬，学习雷锋精神要从自己做起，从身边的.小事做起，关心社会，关心国家，虽然3月即将逝去，但这并不意味着学雷锋活动就此结束，并不意味着在日后的生活中将雷锋淡忘，等待来年的3月份再将他想起。我们应该在日常的生活当中继续发扬雷锋精神，使其成为我们生活的一部分，使其精神成为我们的一份良好的品格。奉献精神永随，雷锋精神必将再我们身上延续。

4、我们的的思想觉悟、理论水平和个人能力都有了相应的提高。通过学习讨论，增强了自身修养，改进了工作方法，树立了服务意识。班级凝聚力增强，充分发挥了共青团组织的战斗和堡垒作用为同学们的发展搭建了平台，增强了同学们互助、合作意识。“赠人玫瑰，手留余香”，在新时期学习雷锋精神，我们要不忘先辈的优秀品德;我们要沿着雷锋的足迹继续前进，在新的历史时期赋予雷锋精神新的内涵，将雷锋精神继续发扬光大!

5、学习雷锋精神，就是学习他的公而忘私、无私奉献、艰苦奋斗精神，学习他全心全意为人民服务的钉子精神，学习他爱心奉献社会的奉献精神。“向雷锋同志学习”已成为全社会发扬互助友爱精神的生动实践，有力地促进了我国的精神文明建设和良好社会道德风尚的形成。进一步弘扬了雷锋精神弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，促进了我校园文化建设和良好道德风尚的形成使全班同学受到了一次深刻的爱国主义、社会主义和集体主义的教育，使雷锋精神再次深入人心，在校内外产生强烈反响。
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自从入学以来，我们一直秉承着学习雷锋的精神，在班级志愿服务活动中尽自己最大的努力。通过这一系列的活动，我们深深感受到了志愿服务的重要性和意义，更加坚定了我们为人民服务的信念。以下是我们班级学雷锋志愿服务活动的总结。

一、活动背景

随着社会的发展，志愿服务活动越来越受到人们的关注。作为一名学生，我们更应该积极参与其中，并且成为志愿服务的先锋。我们班级为此进行了一系列的志愿服务活动，包括校内外环保志愿服务、扶贫助困志愿服务、义务劳动以及社区服务等，让我们在服务中感受到了成长和快乐。

二、活动内容

1、校内外环保志愿服务

我们班级在环保志愿服务方面做了很多工作。除了定期开展植树造林、垃圾清理、水域清洗等活动外，我们还在学校推广环保的理念，在同学和老师中形成了强烈的环保意识。

2、扶贫助困志愿服务

在扶贫助困方面，我们班级也做了很多的工作。我们帮助贫困地区的孩子们购买学习用品、学习辅导等，让他们在学习上没有障碍，并激发了他们学习的兴趣。同时，我们还帮助老年人购买日常用品、预防疾病等，让他们的生活更加幸福和便利。

3、义务劳动

作为一名学生，我们不仅要学习知识，还要通过劳动增强自身的体魄和能力。我们班级开展了许多的义务劳动，如为老人打扫卫生、为学校搬运物品等。通过这些劳动，我们更好地认识到了劳动的重要性，更深入地体验到了劳动的价值。

4、社区服务

我们班级还开展了一些社区服务活动。通过为社区居民提供服务，我们拉近了与居民的距离，增强了班级的凝聚力。我们帮助小区居民做家务、为社区居民开展文化活动，为社区居民送去关爱和温暖。

三、活动收获

参与学雷锋志愿服务活动，让我们感受到了成长和快乐。我们不仅学会了如何为别人服务，还学会了如何尊重他人，如何更好地处理人际关系。通过这一系列的活动，我们增强了团队凝聚力和荣誉感，更好地体验了团队合作和劳动创造的快乐。

四、活动展望

学雷锋，志愿服务永不停。未来，我们班级还会继续秉承学雷锋的精神，进一步深入社区，开展更加广泛深入的志愿服务活动。我们希望通过自己的努力，为社会做出一份力量，营造一个更加和谐美好的社会环境。

总之，班级学雷锋志愿服务活动，不仅让我们成为了社会实践活动的积极分子，更让我们感受到了人与人之间的温情与关爱。我们相信，在学雷锋精神的引领下，我们一定会做得更好，为实现中华民族的伟大复兴贡献出我们自己的力量！

五、活动启示

通过参与学雷锋志愿服务活动，我们认识到要成为一名优秀的公民，需要具备什么样的素质。首先，要有坚定的信念和爱心。学雷锋精神最核心的部分就是爱心和仁爱，只有爱心才能够激励我们去为他人付出。其次，要有团队合作精神。志愿服务活动需要团队合作，只有整个团队齐心协力，才能够取得更好的成绩，也更容易得到别人的认可和尊重。最后，要有独立自主的能力。高效的志愿服务活动需要每个人都能够独立思考和行动，互相交流和协作，这样可以提高整个团队的效率和质量。

六、活动反思

尽管我们在学雷锋志愿服务活动中取得了不少成果，但是我们也面临了一些困难和挑战。其中最主要的问题就是时间和精力的有限。因为我们还需要完成课业、参加课外活动，所以在有限的时间内如何兼顾好志愿服务活动和其他方面的事情是我们需要思考的问题。此外，我们的志愿服务活动还需要提高创新性和引导性，更好地满足社会的需求和适应变化的情况。

七、活动建议

在未来的学雷锋志愿服务活动中，我们应该注重以下几点：

1、优化志愿服务活动计划，根据不同的情况制定不同的计划，使志愿服务活动更加有针对性和实效性；

2、加强志愿服务队伍建设，提高志愿者的素质和意识，增强志愿服务活动的凝聚力和执行力；

3、拓展志愿服务活动领域，尝试开展新的志愿服务活动，并与社区、学校、企业等多方面合作，提高志愿服务活动的影响力；

4、建立志愿服务活动的宣传平台，利用媒体、网站等渠道进行宣传，向公众传递志愿服务的理念和绩效。

总之，学雷锋志愿服务活动是一项有益而有意义的社会实践活动。通过参与活动，我们能够锤炼品格、提高素质、增强责任感和社会责任感，同时也为社会做出了一份贡献。未来，我们班级还会继续深入开展志愿服务活动，为社会贡献更大的力量。最后，让我们共同加入志愿服务的行列，传承和发扬学雷锋精神，为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗！
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为了引导和激励广大师生弘扬雷锋精神、倡导文明新风，形成关爱他人，热爱集体，服务群众的浓厚氛围。我校党支部、少先队部积极响应上级“以各种方式开展学习雷锋精神活动”的号召，以学雷锋志愿服务月为契机，积极开展“学习雷锋精神”系列志愿服务活动，引导全体师生发扬雷锋精神，脚踏实地为人民服务，全面提高我校德育教育工作水平，现总结如下：

首先，我校通过国旗下讲话、宣传标语、黑板报主题班会等形式，对雷锋精神进行了广泛的宣传教育和以及学雷锋志愿服务发动工作，要求广大师生，以实际行动来弘扬雷锋精神，参与志愿服务，坚持从我做起，从身边的小事做起，促进良好行为习惯的养成，为构建和谐校园建设、进一步推动精神文明建设献出自己的一份力。

接着，我校党支部、少先队部统筹安排，组织学校志愿服务队结合学校实际情况，走访周边社区，了解群众需求，开展有特色、有成效的志愿服务活动。如3月4日，我校志愿服务队以东街辖区几位困难群众和几处老人服务中心为服务点，开展以“学习雷锋好榜样，师生一起向未来”为主题的慰问和大搞清洁志愿服务活动，在校党支部书记、校长xx的带领下，全体志愿者走出校门，开展服务。3月5日，学校志愿服务队到电城公园开展大扫除活动。学生到社区开展爱老助老公益活动。

再接着，在做好校园内疫情防控的同时，义不容辞到社区去协助街道做好疫情防控工作。4月3日—4月6日，我校党员志愿服务先锋队成员走进社区，协助社区管理人员开展疫情防控工作。除此之外，

在“学雷锋活动月”中，我校高度重视，精心组织，注重从实际出发突出本校特色，因势利导，因地制宜，解决实际问题，确保各项活动开展有针对性和实效性。通过一系列的学雷锋活动的开展，志愿者们享受到了助人为乐的快感，感受到了志愿服务活动的意义，也理解了师生志愿者在推动乡村振兴和创文创卫工作中的责任与担当；更值得肯定的是，他们通过切切实实的行动宣传方式，让新时代的雷锋精神得到了弘扬和传承。

三月已经过去，但向雷锋学习的行动不会停止，我校将借助三月“学习雷锋精神”这股春风继续把学雷锋的活动更深入持久地开展下去，让雷锋精神这笔宝贵的精神财富得到传承、发扬。
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一、高度重视，积极发动

学院领导高度重视，根据《张家界市举行“六城同创青年先行”纪念学雷锋55周年》的通知精神，在学院党委的组织下，召开了院学工部、团委、学部等部门负责人会议，就雷锋志愿服务活动发动和工作安排，并制定了《吉首大学张家界学院雷锋月活动方案》。学院重视引导广大青年师生坚定理想信念，凝聚社会共识、弘扬文明新风、展现时代形象，为社会稳定和谐、更好更快发展贡献青春、智慧和力量，书写出实现中华民族伟大复兴中国梦的吉首大学张家界学院青年新篇章。

二、把握思想，创新形式

积极探索新时期学雷锋、践行雷锋精神的新形式、新内涵，广泛普及“学雷锋”志愿服务理念，在全院培育学习雷锋、做志愿者的文化自觉。同时，为拓展学雷锋志愿服务活动平台，学院被“好人中国”公益组织授予张家界学院雷锋驿站服务点。

1.开展“弘扬雷锋精神，展志愿者风貌”为主题活动

我院开展了以“弘扬雷锋精神，展志愿者风貌”为主题的演讲比赛、主题班会活动，以引导团员青年深刻认识雷锋精神、雷锋事迹，统一团员青年的思想和行动，自觉践行社会主义核心价值观。

2.多形式开展志愿服务活动

全院各级团组织立足实际，精心策划，开展了一系列形式多样、特色鲜明的志愿活动，以实际行动践行雷锋志愿服务精神，培养青年学生的奉献精神。例：院青年志愿者协会总会助力张家界市“六城同创”，组织百名学生志愿者到金山茶场进行义务植树;关爱环卫工人的“携手环卫，美丽有约”活动;组织全院青年志愿者到张家界市沙堤乡敬老院和大溶溪光荣院、福利院、张家界市特殊学校等地方开展“学习雷锋，致敬老兵”、帮扶慰问、情感陪护、“关爱无声，筑梦天使”等志愿服务活动。到三家馆开展“温暖童心，情暖夕阳”为主题活动。

院青年志愿者协会结合学院同学的生活现状以及充分利用学院和网络资源，在学院运动场主办了以支付宝为载体的“以爱之名，行爱之益”的爱心公益跑活动;坚持自愿原则，广泛动员青年学生参与“希望工程一元捐”活动;开展了“建设绿色家园，美化校园环境”寝室义务清扫活动;“义务维修、热心助人”的校园义务维修活动;“以学生之名，拒绝校园贷”义务宣传活动等。

三、加大宣传力度，营造活动氛围

学院高度重视学雷锋活动的宣传报道，利用市新闻网站、学院网页等新闻媒体广泛报道志愿服务活动，利用学院微信公众号、微博、社团群、班级群等在师生和校友中宣传，并利用横幅、标语、等传统形式全方位在学院开展雷锋精神宣传，在全院营造了学雷锋活动氛围。
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