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篇1：医院保洁工作计划

一、揪非政府，重实效强化我院环卫工作非政府领导，落实工作职责，并使环卫工作存有非政府、存有计划的积极开展。把建设身心健康单位与建立省级卫生县城工作有机的融合出来，强化组织协调，在注重实效上下功夫。今年的环卫重点工作就是：持续搞好病媒生物防治工作、单位的美化、净化、绿化工作，同时深入细致搞好日常卫生工作。

1、病媒生物防治计划

病媒生物防治就是一项长期的工作任务。每年必须在“五一”节之前，对蚊蝇四害展开一次全面的清扫、喷杀，防止夏季蚊蝇产卵。同时对办公区、家属区的化粪池、结晶井全盘清扫一次(每年两次)，保证污水管道通畅。在家属区、办公区垃圾箱周围放置毒饵站，定期灭鼠。深入细致处置废物及垃圾，院内设置足够多的垃圾箱、垃圾桶，定期清扫，维持院内环境干净。

2、绿化管理计划

医院的绿化工作就是医院环境条件的一个关键因素，医院的绿化，由院领导出席及有关科室人员共同组成绿化工作领导小组，负责管理全院绿化工作的计划、非政府和统一管理。搭载一定数量的绿化工人，具体内容负责管理绿化管理工作。长远规划和年度计划：根据本单位占地面积及建筑物布局情况，统盘考量绿化规划，不懈努力化解黄土赤露，提升绿化覆盖率，特别注意园林、亭、角、架、山、溪、雕塑的装饰，提升绿化美化水平。长远规划以绿化发展为方向、目标为前提，而年度计划则应当侧重于具体内容的实行，包含花木的栽种和管理，预防虫害以及越冬御寒等。绿化经费应当推行专款专用。另外，著重专业队伍与群众保洁结合：在绿化工人负责管理的基础上，大力提倡全院职工、病员爱惜树木花草的新风尚，教育职工、病员和家属都去爱惜院内的一草一木，人人出席绿化管理。

二、大力宣传，人人参予首先完善宣传教育阵地建设，不断扩大教育面。运用多种形式搞好卫生宣传工作，并使职工、病员及家属培养较好的卫生习惯，爱惜各种卫生设施，维持公共场所的清洁卫生，对随地倒垃圾、打翻污水、拍打、乱扔果皮，纸屑，废物等危害环境卫生的犯罪行为进行批评教育和必要的罚款。具体内容努力做到以下方面：

1、及时把党和政府对环卫工作的建议及文件精神表达给群众，努力做到人人皆知;

2、积极主动动员教育，构成人人参予的良好环境，动员全体职工积极参与黑板报、宣传橱窗资料搜集的活动，尽量努力做到版面新奇、大方，内容丰富，谋求每月出来一期;

3、利用进社区对社会各界老百姓展开身心健康科学知识的普及教育，不懈努力多样卫生服务的内容。

三、进一步健全内部环境治理、考核办法和有关的规章制度，逐步推行科学环境治理、规范环境治理。稳步精心安排专人具体内容负责管理单位爱卫会的日常工作和身心健康教育建设工作;精心安排保洁员负责管理院内和办公楼内的卫生，大厅、过道一日甩二次，垃圾、厕所定期清扫，回去除异味，随时维持院内洁净;公共设施定期展开检查保护;积极开展除“四害”工作。

四、搞好环卫可以基本工作。稳步按照上级的建议，积极参与卫生活动。

篇2：医院保洁工作计划

今年是五五普法第一年，要按普法规划深入开展法制宣扬教育，传播法律学问，弘扬法制精神，提高职工群众法律素养，引导职工群众学法律、讲权利、讲义务、讲责任，在?院形成崇尚法制，维护尊严的良好气氛。月份前完成全院职工群众的法律宣扬教育工作，确保参与培训的职工群众达以上。

动员全院卫生工主动参加和支持双拥工作。要广泛开展行业拥军，调动和发挥基层双拥工作的主动性，根据组织健全、政策落实，活动常常，关系融洽的要求，不断扩大双拥的群众基础，努力形成双拥工作整体合力，促进双拥工作的落实和各级任务的完成。

（一）保洁员须树立全心全意为机关服务的思想，尽心尽力、尽职尽责、保质保量完成厅机关办公区的卫生工作。

(二)遵守各种规章制度，工作期间必需统一干净着装上岗，服从领导支配，若有事外出，须向管理人员请假，回来后需消假。

(三)每天上午和下午对所负责的办公室、会议室、楼梯、公共过道、厕所各清扫一次，对保洁工作区域内随时进行巡察，对发觉的垃圾、纸屑等马上进行去除。

(四)每月对各楼层清洁消毒一次。

（五）开展主题日宣扬活动。利用爱国卫生月(每年4月)世界无烟日(5月31日)，控烟工作领导小组要开展控烟宣扬教育活动，组织义诊，发送宣扬单等形式，提高广大群众对烟草产品的认识，掌握烟草危害。不断加大人才培育力度。医院竞争的核心就是学科的竞争，而学科竞争的实质是人才的竞争，人才培育是学科进展的根本，只有重视人才培育和梯队建设才能形成学科的优势。继续依据学科进展需要选送学科骨干和高年资优秀医生外出进修深造，对有培育前途的优秀人才进行规范化培育与管理，提供充分发挥能力的机会，让创造型的人才脱颖而出。同时主动引进高学历专业人才，对内增加凝聚力，对外增添吸引力，加大人才培育力度。今年将加大人才培育的投入力度。

(六)发觉自己所负责的卫生区域内的各种设备损坏，应尽快报告后勤中心，好即时支配修理。

(七)保洁工所负责的卫生区域内要做到门窗洁净,无蜘蛛网、积尘等。

(八)保洁工之间要搞好团结，相互关心，互相协作，服从保洁组长的指挥，增添保洁意识，树立形象。

(九)遇有重大会议或紧急事项，保洁工必需无条件服从指挥，齐心协力，尽快完成交办的任务。

(十)保洁工要留意文明礼貌，敬重领导，不讲脏话，粗话。不工作时，应在指定的休息室休息，看书、看报、学习业务学问，不断提高自身素养。

(十一)后勤服务中心对保洁工作定期进行检查，检查中发觉有灰尘、积垢、纸屑、杂物、污迹等，视状况严重程度给以批判、教育或罚款1―5元。为了切实搞好医院卫生工作，美化医疗环境，营造良好的工作、就诊环境。

重点抓好免疫规划工作。坚持抓好基础免疫和冷链运转，仔细做好国家扩大免疫规划工作，特殊是要抓好麻疹等免疫规划相关疾病防控和监测工作。加强儿童预防接种信息化管理。完成五苗接种任务。

篇3：医院保洁工作计划

一、加强组织领导工作

(1)医院成立爱国卫生运动委员会，负责宣传、敦促，检查全院的清洁卫生工作。

(2)完善医院爱卫工作管理及相关考核标准，进一步提高各支部的爱卫工作管理水平。

二、加强环境卫生整治工作

(1)生活垃圾的清理做到日产日清，公共区域定时、定点流动清理。

(2)医疗废物的分类收集、运送、暂存及处治严格遵照国家相关的法律、法规和规范性文件进行操作。

(3)污水处理有专人负责，严格遵照“三废”处理要求进行工作，保证污水不直接排入公共下水道。

三、积极创建无烟医院

(1)成立医院控烟领导小组，负责全院的禁烟、控烟工作.

(2)利用健康讲座、宣传专栏等形式对职工、病人、家属及来访人员进行禁烟宣传。

(3)在医院各病区增设“吸烟区”，并设立控烟督导员和巡检员，对院内吸烟人群进行禁烟的劝解、督导。

四、做好爱卫会基本工作，遵照上级的要求，积极参与各项卫生活动。
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