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篇1：学校开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

新春伊始，万象更新！度过喜悦、祥和、幸福的寒假，踏着春天的脚步，带着新的心情、新的希望、新的目标我们又步入了一个新的学期，开始求知生涯中的又一个里程碑。今天我们隆重举行新学期开学典礼，在此，我谨代表学校向老师、同学们致以新年最美好的祝愿：祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、学习进步、万事如意！

春天是播种希望的季节，只有在春天播下希望的种子，才会在秋天收获丰硕的成果。人生的中学阶段是一个人的春天，是一个人的黄金时期。一个人的一生过得怎样，是在中学阶段决定的。因此，我们要珍爱宝贵的生命，珍惜美好的青春，要为将来的美好人生负责，要做好充分的准备，要认真学习、健康向上，为实现自己的理想打下良好的人生底色。

喜气洋洋辞旧岁，金猴送暖迎新春。过去的“羊”年里,我们用“喜洋洋”的机灵睿智和十二分饱满的精气神，开启了“三羊开泰”的美丽篇章：取得了高考三线飘红和国际特色教育令人瞩目的成绩；获得了“深圳市平安校园”和“深圳市教育工作先进单位”的殊荣；赢得了家长和社会各界的高度赞誉。

在新的“猴”年里，我们要用“美猴王”敢拼敢闯无所畏惧的精神，用智慧和勇气，借力民办教育政策的优势，大胆改革创新，坚持走可持续、健康的发展道路。学校将要通过全面升级、加大硬件建设的投入（去年暑假已经投入和今年暑假预计投入的总资金将达1000万左右，届时，我们学校硬件建设将发生翻天覆地的变化我们还要通过不断地引进优质师资，优化生源结构，全面实施高端办学，力争把我校建成最温馨、最美丽、最有特色的品牌学校。

2023年是龙岗区政府、教育局实施民办学校质量提升三年行动计划的元年，也将是我们建文中学奋蹄前行的第一年，学校将确立“以高端办学为方向、以提高质量为核心、以打造特色为重点”的工作思路，实现“精品初中、优质高中、国际化品牌课程”的建设目标，我们全体师生必须站得更高、看得更远、做得更好，必须师生上下齐心，共同努力，创造新辉煌，使学校更有活力，更有实力，更有质量，更有影响。

老师们、同学们：新的学期，新的希望，新的机遇，新的挑战。新的一天已经开始，让我们一起以新的姿态，新的要求，朝着更高的目标迈进！让我们站在这初春的早晨去迎接每一个更加明媚的春天！

篇2：学校开学典礼校长讲话稿

今天是开学的第一天，也是伟大祖国传统的元宵佳节，首先，我代表学校祝老师们、员工们生活美满、家庭幸福！祝同学们学业进步，心想事成！

其次，我在此重温一个希望，希望大家志存高远，脚踏实地，努力成为一个人品好、态度好、习惯好的现代人。

最后，强调一个常识：坚持就是胜利！

我们老祖宗就说：只要功夫深，铁棒磨成针！讲的就是坚持。

日本著名企业家稻盛和夫说：持续的力量能使平凡变成非凡！讲的也是坚持。

大家熟悉的华语乐坛巨星周杰伦，6岁开始练钢琴，他坚持了十年；他16岁开始尝试作曲，坚持了所以，天下，没有不劳而获的成就！

所以，我期待、我深信：努力要乘早、坚持要乘早、生活更美好！时光荏苒，金猴挥棒；岁月峥嵘，鸿图大展！回首过去，花都校区有过220人的惨淡经营；立足今朝，我们有数学第一的光荣与骄傲；展望未来，更多的奇迹等待着我们去书写、去创造！

老师们，同学们，xx校区承载着上级重托与社会期望，我相信：在新的一年里，只要广大师生齐心协力、共同奋斗，学校定能乘风破浪，再创辉煌！

篇3：学校开学典礼校长讲话稿

亲爱的老师们、同学们：

金秋九月、阳光灿烂，在这个美好的季节里，我们收获着成功，收获着希望，我们送走了高三和初三两届优秀的毕业生，高三毕业班全面完成了学校下达的各项高考指标，我校温瑞祥同学高分被香港中文大学录取，我校高三	40多名同学考入中山大学，一大批同学被全国各大名校录取，高三高考本科率达	84.7%，超过二中，我校中考有五位同学获中考单科状员，学生升中达	a率达到69%，化学和体育平均分列全广州公办学校第一，应该说经过一个学年，全体师生的共同努力，我校全面的完成了学校的各项任务，过去的一年是广附人努力拼搏的一年，也是广附人收获希望的一年。

今年，我们又是一个充满希望的一年，我们迎来了高一和初一近1000余名新生，他们是我校未来的希望，从今天开始，高一和初一的新生，你们就要以一个广附人的姿态出现，你们就要承接广附人的希望，希望你们努力学习，为母校争光。

今年的高一新生，入学平均分达到675.4%，这一分数超过了六的入学分数线，我们0班的平均分达到712分，超过了华附的录取分数线，我们的六班平均分达700分，希望高一级全体师生要树立远大理想，努力去创造学校的辉煌。我们初一的奥数班有	30多位获华罗庚杯一、二、三等奖的同学，你们是我校宝贵的财富，希望你们努力学习，争取赢在起跑线上。

今天是我们的开学典礼，同时也是高一、初一的军训成果汇报表演，希望我们的同学发扬军训的精神，努力做到纪律严明、刻苦努力、阳光向上、高昂理想，从今天起，你们的一言、一行、一举一动都代表着广大附中，希望你们象爱护自己的眼睛一样爱惜学校荣誉，做到文明、礼貌、富有爱心。做一个合格的中学生。

老师们、同学们，面对学校发展的新形势和新要求，我们深感任重道远，面对学校未来的发展机遇，我们深感责任重大，我们务必抖擞精神，以崭新的精神面貌去开启新一年的工作，希望各部门、各科组、各级组继续坚持学校发展的坚定方针，以新的姿态，新的精神，新的作为，迎接新学期的开始，以新的思路，新的方式、新的动力，扎实推进学校各项工作、树立“以生为本”的工作理念，把学生的身心发展、学业发展放在工作的首位，把严格要求学生和尊重热爱学生有机结合起来，为学校的可持续发展作出我们应有的贡献。

同志们，新学期的开始还不是丰硕的果实，丰硕的果实要靠我们的辛勤劳动，要靠我们的智慧去获取，我们相信，在广州大学的正确领导下，我校全体师生团结起来，共同努力，我们的明天一定会更美好。

篇4：学校开学典礼校长讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！在这个喜庆而庄重的时刻，我代表学校向大家致以热烈的欢迎和亲切的问候！

首先，我要感谢各位同学和家长对我们学校的信任和支持。作为职业学校的校长，我深感荣幸和责任重大。今天，我们迎来了新学期的开学典礼，这是一个全新的开始，也是我们迈向成功的起点。

作为一所职业学校，我们的使命是培养出优秀的人才，为社会和国家的发展做出贡献。我们要不断提高教学质量，开设实用、先进的专业课程，帮助学生掌握实际技能和知识，为他们的未来就业打下坚实的基础。

在这个充满机遇和挑战的时代，我们必须要有勇气和智慧去面对各种困难和变化。作为学生，你们要有坚定的信心和毅力，迎接挑战，不断超越自我。无论是学习上的困难，还是生活中的挫折，都要勇敢面对，勇往直前。只有不断努力，才能实现自己的梦想，成就辉煌的未来。

同时，我也要提醒大家，作为学校的一员，要时刻保持对他人的尊重和关爱。同学们应该互相帮助，同心协力，共同构建和谐的学习环境。老师们将尽心尽力地指导你们学习和成长，希望你们要珍惜老师的辛勤付出，用积极的态度去面对学习，取得良好的成绩。

最后，我衷心祝愿各位同学们在新学年里取得无限的进步和成功！希望你们在这里度过充实而愉快的时光，结交志同道合的朋友，收获美好的回忆。让我们共同努力，开创美好未来！

谢谢大家！
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