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篇1：开展趣味运动会的活动总结

一、活动概述

为了丰富大一同学课余生活，促进同学间的团结协作力量，培育集体精神，12月21日下午一点半，化学与环境工程学院权益部在体操馆胜利举办了以“携手趣味运动，共奏青春乐章”为主题趣味运动会。活动一共分为8个嬉戏项目：看你的啦，进击的木头人，稳住我们能赢，我懂你哦，百变星君，众人皆醉我独醒，齐心协力，原地爆炸。嬉戏开头前设有开场杯子舞表演，嬉戏中场设有衣原体走秀表演。

二、活动优点

1、活动场地为室内，提高了同学们的乐观性，减小了嬉戏阻力，提高了嬉戏的平安性。

2、开场的杯子舞表演，让更多同学参加到了本次活动中，提高了活动的参加度的同时，培育了大家的协作精神。

3、嬉戏内容新奇，其中融入才智与团结等要素，充分提高嬉戏的吸引力。例如“众人皆醉我独醒”、“百变星君”等嬉戏项目充分考验了团体协作力量，赢得了了大家的笑声与掌声。

4、对参赛人员进行嬉戏内容的提前讲解，保证每个人对嬉戏规章充分了解，对活动当天嬉戏的顺当进行起到了很大的帮助作用。

5、为每个班支配一名负责人，带竞赛人员入场，保证了活动场地的有序性。

6、将每项工作细化到个人，并且有负责人负责，保证每项工作顺当进行。

三、活动缺点

1、活动时间比方案稍长，例如“我懂你哦”竞赛项目时间可以适当削减为5分钟。

2、题目难度可以适当增加，避开选手短时间内就完成全部题目要求。

3、嬉戏道具的预备过程中，可以按嬉戏挨次分区放置，有利于活动更加有条不紊的进行。

4、裁判工作量比较大，每场竞赛进行时可以增加一名裁判督促犯规行为，增加活动的公正性。

5、提前支配好打扫会场人员负责打扫区域，节省场地打搅时间。

四、活动意义

此次趣味运动会大家热忱高涨，在趣味欢乐中各班同学团结进取，奋勇争先，不仅丰富了我院同学的课余文化生活，更增加了班级分散力。呈现了我院同学良好的精神面貌。我们权益部也会在以后的活动中不断改善和完善细节，精益求精，办出更好的活动。
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20xx年12月30日我校首次进行了一次别开生面的趣味运动会，并取得了圆满。

一、开展情形：

这次趣味运动会成功举办包括诸多方面，但其中几个环节起到举足轻重的作用。例如：趣味运动会策划书的编写、趣味运动会比赛场地的布置、趣味运动会比赛现场的组织、趣味运动会广播稿的发布等等，以及活动中全体教职工积极努力与配合，都是这次趣味运动会成功不可或缺的部分。

二、活动过程

此次活动共有七个项目：个人单项有麻袋蹦蹦跳、托球往返跑、踢毽子、筷子夾乒乓球、跳绳，集体项目有三人四脚.螃蟹背西瓜。在麻袋蹦蹦跳这个项目中參赛者站在蛇皮袋中用手抓住蛇皮袋跳着进行，这个游戏不仅体现了速度更体现了和谐性的配合,这个项目的參赛者很多。在这些项目中在体现团队精神的要数三人四脚,和螃蟹背西瓜，有一人不配合就会前功尽弃,这个游戏大家都配合的很好,充分体现了团队精神。踢毽子、跳绳、托球往返跑、筷子夾乒乓球可谓深受大家喜爱,大家在玩这些游戏时笑声、加油声不断。当然场面更为喧闹的是教职工的拔河比赛，学生们都为老师们加油鼓掌，更有部分学生还參与到老师队伍中帮着拉，虽然有些不符合规則，但全体师生很高兴愉快，是整个校园洋溢欢声笑语。

三、工作经验

在赛前做了充分的准备,包括活动策划书、次序册编排、会场的布局与规划,器材的准备等.在筹备过程中大家团结一致.齐心协力，而且这次活动參赛者的热情也是这次活动举办成功的因素。

本次趣味运动会成功并让让其更出彩，还在与细节上花心思，就是活动中穿插了趣味运动会广播稿。趣味运动会广播稿是每个參赛队的拉拉队队员编写的对本队參赛选手的一些激励性的口号或小文章，由现场广播员播颂。在这里进行的是趣味运动会比赛项目的延伸，各个代表队为了在本队的宣传上征服对手，多出了稿，出了好稿。广播稿为參赛选手取得好成绩营造了良好的氛围，同时更好地增强了參赛者的团队荣誉感，在活跃了活动现场气氛，也提高了各參赛队的精神面貌和学生们的写作能力。

四、活动不足处就是编排上缺少细节严密，某些裁判员工作经验不丰富，还有待学习与提高。

五、活动意义

这次活动不仅丰富了学生的课余生活更增进的大家的情谊。我们确信，只要我们社团能够继续努力，能够谦虚改进，怀着这份热忱精神走下去，以后的活动和工作断定会越办越好。
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为提高我院同学间的凝聚力，强健同学们的体魄，提升同学们的体育运动的热情，让同学们在寒冷的冬季享受到更多的乐趣，黄田农场学校在校领导的大力支持下，举办了冬季趣味运动会。

此次运动会延续了以往的趣味性，删除了一些安全性较差的项目后，新添加了小型保龄球的比赛项目。运动会有50米往返障碍接力赛、持轻物掷准、小型保龄球等团体比赛项目。在比赛中同学们积极参加，由于比赛项目比较集中很多同学出现了个人项目与团体项目相冲突的现象，在这种情况下同学们毅然放弃个人荣誉投身于团体比赛中，为班级贡献出自己的力量。

从总体上看，本次趣味运动会是成功，也基本达到了预期效果。大部分孩子参与其中。参赛的队员和裁判员老师们个个精神抖擞，斗志高昂，他们在赛场上肆意挥洒着青春的风采与活力。观看的同学热情高涨，加油声此起彼伏。此次活动把学生单纯的体育竞技转换成了游戏的形式，多了一份趣味，多了一份童真。在活跃身心的同时，展现了全体同学的朝气蓬勃的精神风貌。太阳虽大却挡不住孩子们的热情，他们乐在其中，把笑声留在了操场的角落。

取得效果固然可喜，但突现的问题不容忽视，最重要的是从本次趣味运动会中积累经验，汲取教训，使今后的活动开展地越来越好。

1、本次活动暴露出了一个值得深思和关注的问题，就是各班对学校布置的活动要早做准备，要组织学生进行必要的训练，确保取得更好的比赛结果，而不是临到比赛了还没确定比赛队员。

2、虽然比赛已经结束，但我们的锻炼不能放松，我们要借这次活动的喜悦，把冬季体育锻炼推向新的高潮。

那半天的汗水和泪水以及在那之后灿烂的笑语，将会定格在我们每个人的记忆里，成为飘扬青春风采的美丽故事。在这冬季运动会上我们每个人都奉献了自己，为参赛选手提供方便，使我们很高兴。还体现了各社团协会成员积极进取，勇于拼搏，团结一致，奋发向上的精神。这给我们很大的启示与感动。

通过本次运动会的成功举办使得我校的凝聚力高涨，也更进一步增进了同学及师生间的友谊。让大家都认识到自己在学校的位置，也知道了合作的重要。在以后体育工作中我们一定把这次活动上精神继续发扬，且改进我们的不足，促进自我发展，也使我们自己不断的成长。
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为了丰富同学们的课余文化生活，促进同学之间交流，培养团队合作精神，提高大学生心理健康水平，体育部在大操场举办了趣味运动会已成功落下帷幕，最终达到让运动促进协作，让运动焕发激情，在运动中得到锻炼、感受喜悦、获得乐趣。

此次趣味运动会11级各个班级全部参加，比赛项目有：背夹球、同舟共济、运动不NG、拔河等四个比赛项目。比赛分为积分制：获奖团队以总分取前三为准。每个项目的比赛分数：第一名3分、第二名2、第三名1。均取前三名。

这次运动会比赛现场极为的热闹，同学们的积极性尤为的高涨，本次活动8点准时开始，随着第一个项目正式的开始准备大家都跃跃欲试，第一项目是背夹球每支队伍男女各6人男女搭不限，从开局起大家就玩的不亦乐乎。紧接着是同舟共济，运动不NG以及拔河。

活动已圆满顺利的完成，赛后同学们一个个露出了脸上的笑容，有的满头大汗还在不停地笑着，这种笑在阳光的照射下，变得特别的美丽，大家在课余时间真正的得到了放松，同时在活动中让大家感受到了团结的力量，感受到了一家人的温馨。此次活动评出了一等奖、二等奖、三等奖、风度奖、运动精神奖等等九个奖项。

本次运动会的宗旨是给大家提供一个锻炼身体、交流情感的机会。同学们也显然领悟到了运动精神的内涵。从比赛开始，在各个项目中，同学们都在互相鼓励，并且从不计较输赢。加油声，声声不绝于耳。同学们充分理解了趣味运动会的宗旨。输赢不重要，开心和健康最重要。
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秋季，是个收获的季节。没有了夏日的燥热，冬天的寒冷还将来到，拥有的是天高云淡、硕果累累。公司为了提高员工的工作主动性，改善员工们的工作气氛，举办了秋季趣味运动会。顾名思义，以趣味运动为基础的竞赛。

在众多项目中，我参与的是花轿接力八个人算一队，两个人算一组，用两根竹竿当花轿，中间抬一个篮球，然后进行接力跑。参赛的运动员不是许多，可是观众却整整围了一大圈，我们公司的员工还是很有热情的。作为第一届趣味运动会，真的引起的公司员工的兴趣，大家都来主动参加到这个快乐的活动。

在裁判宣读完竞赛规则后，竞赛开始了。因为用两根竹竿去抬着一个篮球跑本身是具有难度的，并且又有竞赛性，所以中间就会出现掉球，接力连接困难等等亮点，引发了现场员工哈哈大笑。不过作为一个运动员，尽管之前是以娱乐为目的，可当真正到了赛场上，就变得仔细变得严厉?起来，只想好好的协作大家去拿个好的名次。

枪声响了。队员们出发了，在喊声，笑声，加油声中从出发地，到达目的地。用时不过短短的一分钟多点，在观众看来是那么短暂，是那么简洁，可是在运动员看来，是那么漫长，是那么的困难。既要保证球的平稳，不能掉球，又要尽可能的快，与另外的那组队员更要好好的交接，因为交接处是最简单掉球的。就是短短的一分钟，里面却蕴藏了好多好多的技巧。

事情，没有简洁的。同样，事情，没有完善的。也就是那句话：没有最好，只有更好。我信任，假如再来一次的话，每个队伍都能够提高质量，缩短时间，取得更好的成果。可是，这次机会仅有一次。这和我们的工作，生活是一致的。有时候我们可能因为一个小的详情，那将会导致失误，甚至错误。不同的是，我们的工作始终在进行，而运动会时就只有一次。所以，在工作中我们要提前做好准备，尽量的把每一个环节都仔细的考虑到，避开发生失误。就算我们发生失误时，我们也要主动地去总结阅历，争取在以后的工作中不要再重复发生。只有总结失误，我们才能进步!
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