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篇1：党校结业思想汇报

敬爱的党组织：

今年我参加了重庆师范大学第48期入党积极分子培训班，这次能够参加培训班的学习，我感到非常的荣幸，也十分珍惜这次宝贵的学习机会。通过课堂学习、同老师交流、小组讨论等形式的培训，提高了我的思想境界、扩宽了我的视野，进一步端正了我的入党动机，更加坚定了我要求加入中国共产党的决心，现就我的思想情况及下一步的打算向党组织汇报如下，对有错误的地方，敬请老师批评指正。

首先，在学习党课之前，我对于党的认识没有现在的深入透彻，可能存在一些片面性。十七大党章规定：“中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心,代表中国先进生产力的发展要求,代表中国先进文化的前进方向,代表中国最广大人民的根本利益。党的最高理想和最终目标是实现共产主义。”这一段话，从党的阶级性和先进性、党的地位和作用、党的根本宗旨、党的最高理想和最终目标四个方面,阐明了党的性质。中国工人阶级的发展，成就了我们今天强国富民的幸福生活。从党的性质不难看出，我国始终贯彻以民为本的思想，人民的利益才是首位。习近平曾说过：“权为民所赋，权为民所用。领导干部不论在什么岗位，都只有为人民服务的义务，都要把人民群众的利益放在行使权力的最高位置，把人民群众满意作为行使权力的根本标准，做到公道用人、公正处事。”相信在中国共产党的正确领导下，实现共产主义的理想和目标已经不远了！其次，通过党校培训学习，我更加深刻地了解了共产党员的条件、义务和权力。中国共产党的党员都要始终牢记党的宗旨，坚定理想信念，忠于党的组织，维护党的利益，履行党的义务。作为共产党员，要全心全意为人民服务，一切以人民利益作为每个党员的最高准绳。党课上，听了老师讲革命战争时期先进党员的党员意识，我心潮澎湃。也许是因为现在我们有了幸福美好的生活，作为当代大学生的我们难以体会革命战争年代的共产党员的冲锋陷阵、视死如归的精神，但是，我们也清楚的认识到，一个真正的共产党员，平时一定能看得出来，关键时刻一定能冲得出来，危难关头一定能豁得出来。在我们身边有很多人，或许是在我们看不见的地方，虽然我们并不相识，但是他们与我们有关，我们都是一家人，也许是我们的对他们的一份支持、给他们捐献的一份爱心、更或者是给予他们的一个机会都会改变他们的人生，让他们的生活从此变得不一样。孔繁森说，爱的最高境界是爱别人，因此，作为朝气蓬勃的大学生，尤其是作为入党积极分子的我们除了要努力提升自己外，还要尽可能的去帮助他人，即要奉献在前、享受在后。

再者，在党校培训学习中，我深刻体会到书籍和思考对人的重要性。书籍可以让人思考，思考就会获得成长。书籍是人类进步的阶梯，作为一名大学生，特别是入党积极分子，书籍对我们的重要性不言而喻！正如我们重师的学风勤学善思、学以致用，我们学习的目的在于实践，勤学、思考是为了更好的指导我的行动。书籍中，有着源源不断的知识。读一本适合自己的好书，思考自己的生活，不仅可以洗净心中因现代的生活压力和快节奏积淀下的灰尘包袱，轻松上路，更可以使心灵得到放松升华，从而更加热爱生活、生命，更加坚强的面对生活中的坎坷和艰辛，更加真切用心地体味生命的真谛。生活中，处处都有知识，生命力，时时都在学习。这次党课，几个老师都强调了书籍对于我们的重要性，作为一名入党积极分子，为了使自己的思想和能力得到提升，就必须多读书，多学知识。读一本好书，在书中思考人生，是一种平和的心态，也是一种激情的行动；是对某种欲望的放弃，也是对某种理想的追求；是平凡的细节，也是辉煌的人生；是“竹杖芒鞋轻胜马”的闲适从容，也是“惊涛拍岸，卷起千堆雪”的荡气回肠。

最后，我想谈谈近期的中共十八大对我的影响。

公元201*年11月8日，上午，北京，这一刻，注定将被历史铭记！

公元201*年11月14日，上午，北京，这一刻，注定将为明天喝彩！

这是一次高举旗帜、求真务实的盛会，在为期一周的中共十八大上，把科学发展观加入了党的指导思想，并选举产生了新的一届中央领导。中共十八大还吸引了世界的目光，一个泱泱大国，一个56个民族的强国，在人民代表大会制度下，选举领导人、修改指导思想制度、确定发展目标这是在党的正确领导下才可见的盛况。全面贯彻科学发展观，高举中国特色社会主义伟大旗帜，为夺取全面建设小康社会胜利而努力奋斗这是胡锦涛主席的希望，更是我们这代人奋斗的目标。作为一名中国人，我深深地为此次盛会的成功举办而骄傲。在观看十八大的视频中，每每听到会场雷鸣般的掌声时，我都热血沸腾，久久不能平静。我爱我的祖国，我爱我的母亲！深深地祝福我的祖国，愿我的母亲明天会越来越好！

共产党员是普通人，更是普通人中的先进者。向党组织靠拢是我的理想，成为一名为人民服务的共产党员更是我一生奋斗的目标。党课教育让我看到了自己的不足，中共十八大让我感受到了共产党的温暖和强大，所以，我知道自己必须更有目标地向前走，我会积极

跟党走、努力提升自己，让自己具备更优秀的条件加入中国共产党。请党组织在工作中给予我更多的帮助，在实践中考验我，以更高的标准严格要求我。

致此敬礼！

汇报人：***

201*年11月15日

篇2：党校结业思想汇报

尊敬的党组织：

通过这一时期的党校学习，我对党、对党的事业又有了、更深的认识；也更坚定了自己加入中国共产党，为党的伟大事业去奋斗的信念。尽管我还不是一名党员，甚至离党员的标准还很远，但我想谈谈自己通过这一时期的学习，对中国共产党、对共产党事业的认识。

以前，读过关于党的一些书，自以为懂得了共产党。现在才逐渐明白，要进入共产党思想的大门，成为一个合格的共产党员，并不那么简单。这不但要从理论上弄懂什么是共产党员，而且要坚信和实行，接受血与火的洗礼，经得住成功与失败、顺利与挫折等种种严峻的考验。对于这一点，革命老前辈、教育家徐特立曾经讲过一段意味深长的话。他说，参加共产党意味着无条件无保留地献身革命，而"不是为达到什么个人的目的，不是为个人地位、报酬和享乐。如果是胜利则来，困难则去，有利则来，不利则去，只能同享乐，不能共患难，这还叫什么革命者，更谈不到加入中国共产党。这种人离中国共产党思想的大门远得很，说得确切些，他们连共产党思想的大门都还没有看到哩。"徐老在这里，提出了进入共产党思想大门的标准，就是看能否"无条件无保留地献身革命"。这一要求在党的十八大修改后的党章中仍然强调着。

要达到这个要求，就不仅仅是组织上入党，更重要的是从思想上入党，也就是要加强思想意识的修养，牢固地树立起世界观。只有这样，才能对中国共产党员有坚定的信仰，信之弥坚，才能把党和人民的利益摆在高于一切的位置，不计较个人的地位和报酬，做到"富贵不能淫，贫贱不能移，威武不能屈"，始终保持共产党员的坚定性和纯洁性。

中国共产党是在一个十几亿人口的、多民族的、政治经济发展都不平衡的大国里进行了长期战斗的党。党经历了和平的和武装的、合法的和非法的各种不同形式的斗争，经历了旧社会、新社会这样截然不同的历史时期，经历了胜利和严重的挫折、失败，经历了党内和党外敌人的进攻，积累了极其丰富的经验。研究这些经验，是学习活生生的马克思主义的方法。学习党的历史，可以使我们对中国社会的各种矛盾有更深刻的了解，对于今天社会的现状和发展前景也可以看得更加清楚。看到党在历是怎样处理各种问题的，这种处理又得到了什么结果，就可以更加地领会马克思主义的立场、观点、方法，就可以知道怎样来处理今天所面临的各种问题。党的历的英雄人物犹如群星灿烂。他们的思想、情操、道德、品质，达到了过去历的英雄豪杰们所不能达到的高度。他们无数可歌可泣的事迹为我们提供了生动的教材。从他们身上，可以形象地看到，什么是党性，什么是中国共产党员道德，党员个人与组织应该有什么样的关系，什么样叫做一个合格地中国共产党员。

总之，不论在任何时候、任何情况下，都要充满信心、坚定不移地为中国共产党员的崇高理想而奋斗，在中国共产党员思想体系的指导下观察和处理一切问题。为了党的事业，为了党的声誉，哪怕个人要吃亏，也心甘情愿;有损党的威信，侵犯人民利益的事，一点也不去沾边。

"毕生事鼎革，党性出天然"，党性要达到"出天然"的程度，必须经过长期的艰苦磨练。尽管中国共产党员思想的大门是庄严的，但对每一个同志又是敞开着的。在这座"大门"的入口处，最忌自私和怯懦、犹豫和徘徊，只有浑身正气、大公无私、不怕邪恶、勇往直前的人才能进得门来，并且能坚定地走下去，一直达到光辉灿烂的境界。

篇3：党校结业思想汇报

大学生党校学习结业入党思想汇报大学生党校学习结业入党思想汇报党课结业了，新的一个学期也已经度过了一半的时间，现在再来回想上学期所经历的事情，觉得自己成熟了很多。

上党课其实是个锻炼人的好机会，不管怎莫说，大家从陌生到熟悉，到一起学习，而且相似的经历，也使我联想到大一的时候，同样是这种经历，只是这时的我们更加成熟，因此待人接物又会有所变化。

还记得在最后一次党课，准确地说是在假期社会实践交流会上，一位男同学上台之后只说了一句话，希望以后如果哪位同学会当官，能够做到君在位而无愧于心就行了。有一天突然发现自己已经是知识分子的一员时，才发现自己已经从学校里学习了太多的知识，而我们有时也不免有些疑问，真正有用的知识究竟是什么，我们日后工作中又能用到多少现在学习的知识？困惑是有的，但有一点是毋庸置疑的，德育永远是最重要的，有再多的才干，有才无德，那只是社会的渣滓而已。

上过党课后，我发现我更加关注政治方面的事情，也更愿意动脑子想这些东西，因为我觉得我应该在这方面充实自己。毕竟知识是自己的，我也乐在其中。就像我正在读《黄河边的中国》这本书，读它使我有时会点头不语，有时乐于和妈妈分享书里的论点。对于我这个从小在城市里长大的孩子，这本书竟成了我了解农村甚至整个中国社会最“直接”的渠道。书中有些问题提得很尖锐，让我觉得我们的问题还是很多的，让我明白我们民族的文化所带来的影响发展的痼疾，也就是人情高于律法。就像中国的文字，讲究意境，而英文则适合写法律条文一样，文化给我们带来了很多，也带来了一些瑕疵，甚至有些会影响我们的发展。

学以致用，学而时习之，不亦乐乎？这大概就叫做自主学习吧。

身为一名积极分子，学习也是保持共产党员先进性的行动，共产党员的先进性不是天生具备的，而是在不断地学习、不断地实践的过程中，通过不断地总结和提高自己的思想境界才形成的。在这一过程中，认真、系统地学习，特别是学习政治理论起着极其重要的作用。共产党员只有通过努力学习文化，学习科学技术，才能具备建设社会主义的业务能力；只有通过学习政治理论，用马列主义、毛泽东思想以及邓小平理论武装自己的头脑，才能具有正确的世界观、人生观、价值观，具备卓越的领导能力，防腐拒变的能力。

写到这里，我倒想谈一个问题的看法，这应该说是一类问题更合适。“爱国”问题。我们经常可以听类似这样的言论，不要买日本货，不要说喜欢日本的东西，如果有人敢穿带日本军旗的衣服，就是在宣扬军国主义了，因为?，所以。诚然，这种心情是可以理解的，我也常常会有这种冲动，然而在冷静下来时，我时常想起一件事情，一个传闻，就是当二战日本战败投降时，他们曾经说过，用战争解决不了的事可以用经济解决，战争上不能侵略，可以在经济上挤垮我们。每次我想起这句话，我总觉得有些可怕。这句话在现在看来并不是危言耸听，然而我要说的重点并不在这，我要说的是我们怎莫来对待这种“侵略”，不买日本货吗？不是，这并不能解决问题。而且说白了，还是一种弱势的解决方法，好像我们打倒了一个我们自己假想出来的敌人一样，打不过就暗地里骂，还可以说穿日本军旗装就是宣扬了军国主义，而解释竟是穿者其外公是新四军?，真是用心良苦。大凡一个民族虚弱的时候，也是她禁忌最多的时候。于是我们怕短波、怕进口大片、怕互联网、怕卫星电视、怕日本寿司于是，不上网、不看进口电影、不吃寿司。这些都成了爱国行为？大凡一个民族无法在公开竞争的舞台施展才能的时候，就会寻找一些弱小的“假想敌”寻求战胜的快感！于是，杀不了洋人就杀教民，击不溃敌军就捉“敌特”，或者，炸不了军舰就撞大楼，以此类推。于是杀人越货、草菅人命就又成了爱国主义！鲁迅说“辱骂和恐吓决不是战斗”，同样，辱骂和恐吓也决不是爱国！我想，我们不要这种“爱国”，我们要的是奋斗精神，我们要的是齐心协力，我们要的是埋头苦干，如果每个人都能尽自己的一点绵薄之力，那么社会自然进步，国家理应富强，民族一定昌盛！以上仅是我近期所思所想，不妥之处请组织上多多指正！

篇4：党校结业思想汇报

尊敬的党组织:

2021年9月22日，我终于拿到了我的党校结业证书。当党校结业证书摆在我面前的那一瞬间，那种激动的心情几乎是难以自抑的就喷发出来，甚至还有几分感动在里面。这样的激动和感动是有来由的：它表明我在过去一段时间的党校学习中的表现得到了肯定，表明我在积极向党组织靠拢的道路上的第一步成功了，表明我距离加入中国共产党的光荣时刻又近了一步！

在过去一段时间的党校学习中，我真的是受益匪浅。的收获就是我在思想和政治上变得更加成熟了。我学会了更加理性和深刻地看待我们党的组织建设、思想理论、执政经验、群众路线等各方面的内容，以及客观地认识和把握我们大学生入党积极分子这一特殊身份群体所应尽的职责和义务。入党积极分子是我们自己给自己担负起的一份沉甸甸的责任，更是党和人民群众赋予我们的一份崇高的荣誉，我们身上有党和人民所给予的殷切期望，更有时代的使命和民族复兴的重托。

现在的我更加深刻地认识到，中国共产党是一个伟大的政党，一个优秀的集体，从1921年成立至今走过了半个多世纪的风雨历程。九十多年的峥嵘岁月，中国共产党经历过硝烟战火，经历过生死抉择，经历过山河破碎，经历过各种各样的挫折和困难；但我们党最终还是领导全国人民赶走了侵略者，*了三座大山，实现了新民主主义革命的胜利和民族解放，并在执政后逐步探索完成了社会主义改造，建立健全了国家体制和工业基础，完成了推进改革开放、完善社会主义市场经济和形成中国特色社会主义道路的伟大壮举！

在当时中国这样一个半殖民地半封建社会、国内外形势极其复杂的情况下，也只有中国共产党才有这样的实力与魄力成为中国近现代的中流砥柱。正是由于中国共产党始终坚持先进的共产主义和马克思列宁主义哲学思想和世界观，并结合中国具体实际积极探索，努力奋斗，不怕流血，敢于牺牲，才有了今天中国经济、社会、文化等各项事业稳健发展和欣欣向荣的大好局面。

我们的共产党的根本宗旨是全心全意为人民服务，这是优于中国历任何一个执政阶级的表现。只有符合了人民利益的政党才能得到人民的拥护，也才有能力和凝聚力团结各条战线上的人们为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。直至今天，虽然我国的改革开放和经济建设已经取得了举世瞩目的成就，但是我们党依然把改善人民生活放在各项工作的首位。人民的利益高于一切，这是我们党在几十年的执政之路上所一直秉承的理念，我们党一直以来也是扎扎实实地做好这其中的每一项工作。沿着时间的轴线向前推移几年、十几年甚至几十年，我们可以清楚地看到在我国幅员辽阔的土地上的每一个地域所经历的每一个可喜的变化，每一个民族物质文化精神生活所发生的巨大改观，即使是在西部落后的边远山区或少数民主聚集地区，党和政府也正在投入越来越多的人力、物力、财力去大力支持和发展这些地区，改变这些地区贫穷落后的现状。我们党历来是一个办实事的集体，改善民生为人民服务的宗旨正在一步步的落实到具体行动中来。

中国共产党的队伍中历来都不缺少甘于奉献和乐于奉献的的优秀党员，也正是有了这样一种朴素、真实、高尚的氛围，才不断的吸引着一批又一批怀抱理想和信仰的人们加入到这个光荣的集体之中。革命年代无数英雄先烈的名字已经永载史册，激励着我们这些后辈不断前进，不懈奋斗；建国后无数平凡的建设者更是用他们的青春与汗水诠释了什么是真正的共产党员。今天，在这个物质文化交流相互冲击，各种思潮并生的时代，仍然有很多的人坚守最纯真的信仰，把自己的前途命运同党和国家的需要联系在一起，并默默为之奉献。这样的人是真正值得我们尊敬和学习的，这是一种平凡却彰显着耀眼夺目光彩的伟大。这个时代或许不需要英雄，但是这个时代需要一种平凡的伟大！

我们大学生党员是党的希望，同时也是国家的希望。今天我们这一代人或许不需要像先烈那样抛头颅洒热血，因为我们处在一个相对和平的年代，一个相对稳定的国际环境，但这并不意味着我们可以高枕无忧，坐享其成，甚至放弃敢于牺牲勇于斗争的精神，我们应该始终牢记“居安思危”的信条，在必要的时侯挺身而出，为了国家和民族的利益不惜牺牲个人的一切。今天我们或许并不需要像前辈那样筚路蓝缕，艰苦创业，但我们依然要保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风，依然要保持艰苦奋斗的节操。虽然当前国家形势一片大好，但全球化、国际化的趋势正在加强，我们应该清醒的意识到我国在软实力上的巨大差距，警惕外界的一切诱惑，始终以民族大局利益为重，保持艰苦奋斗的品格。

2021年10月1日，我们迎来了祖国xx周年华诞。站在新中国成立xx周年的新的历史起点上，回眸党的奋斗历程和丰功伟绩，我们更加深切地感受到党的光荣和伟大。回首这不同寻常的xx年，我们开辟了中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会主义理论体系。xx年来，我们也曾遭遇到困难挫折，有过风险考验，但在每一个历史关口，旗帜和道路没有变，改革开放的航向没变，现代化建设的航船始终沿着正确的方向破浪前行。正是因为有了这xx年始终如一的坚持，有了这数十年如一日的日积月累的进步，才有了xx年的辉煌，xx年的巨变。xx周年国庆当天，虽然无法亲临*广场，无法身临其境地感受普天同庆的壮景，但是我一直守在电视机前，怀着无比激动的心情观看了*广场阅兵式。那些整齐的步伐，那些严整的纪律，那些壮观的场面，让我惊叹，也为之动容。我深刻的感受到了祖国日新月异的变化以及日益强大的前景。此情此景下，也要感谢我们伟大的中国共产党，正是由于中国共产党的正确领导，才换来了今天国家的兴旺发展，社会的繁荣昌盛。

作为当代大学生入党积极分子或者大学生党员，在实际生活中，我们应当充分发挥党员的先锋模范作用，以实际行动做一名合格的共产党员。然而，这绝不是一句简单的口号那般轻松。这需要我们付出实实在在的行动，拿出真正让大家信服和赞赏的依据。我们是否是一个合格的党员，并不是看我们的理论知识有多么丰富，也不是看我们的成绩单和获奖证书有多么耀眼夺目，而是看我们究竟为他人做了些什么，给他人带来了多少积极的影响，为集体做出过什么样的贡献。这些能被群众看在眼里的或许才是真正客观公正的，也最有说服力，最能作为判断一个党员优劣的依据。在党的组织生活中，我们可以畅所欲言，献计献策，可以客观公正的指出他人的缺点同时虚心的听取别人的意见，但是呈现在党组织面前的毕竟只是个人的一小部分或者某些方面；而我们接触更多的则是党外群众，他们对我们的评价是更为客观的，也应该引起我们的重视。当我们在教室里读书，在饭堂里吃饭，在寝室睡觉时，不能忘了这是由前人忍饥挨饿，风餐露宿换来的。没有共产党就没有新中国。处于党的树阴下的我们在乘凉的同时，也要学会给别人帮助。全心全意为人民服务的宗旨，现阶段对我们大学生而言，就是要深入到同学们中间，把自己的位置放低一些，去发掘同学们的意见和需要，发挥好桥梁和纽带作用，并身体力行的去帮助他人解决实际问题。最终是要在群众中树立起我们党负责人和可依靠的形象，同时使大家进一步认可我们党员这个既普通又特殊的群体。

在这一段时间的学习中，我深深地感受了作为中国共产党员肩负的“责任”。虽然现在我还只是作为一名大学生入党积极分子，对身边的同学，对所在的集体，对自己的家人以及对自己的未来都有着义不容辞责任。现在我就要勇于承担起这些责任，并通过自己一点一滴的进步把每一件事情都做好，让自己真正成为一个有理想有实力也有责任感的人。今天，社会、国家以及党组织已经给我们提供了很多的便利，我们所接受的知识和教育最终都应转化为一种推动社会进步的思想认识和技能。我们对党和人民的承诺都应该成为实实在在的行动，使他人受益，使自己不断完善。恳请党组织给予批评、帮助。
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