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篇1：护林年度个人总结

一、实行百分考核制，规范化管理护林员队伍

为落实护林员职责，镇林站对护林员实行百分考核制度。考核主要内容涉及林区内护林制度建设、护林队伍建设、林政管理情况、护林防火工作、护林其他工作任务等方面。本次考评制度办法，采取_日考评与年内总体考评同步进行，采取公*、公正、公开的办法进行，规范化的管理了护林员队伍。由于措施得力、方法得当，我镇护林员在__年度年终民主考评中均达到90分以上，符合《护林员考评制度》的标准。

二、因地制宜，合理进行人员配置

根据荆紫关镇特殊的地理位置，按护林员的管护区域划分为两个联防区，并按十一人一组的办法，对人员进行统一调用和管理。第一责任区由史国强等十一人负责林区一切事务，第二责任区由陈奇涛等十一人负责。

三、责任到人，连片造林

2023年度我站及早进行造林规划，因地制宜，适地适树。在金家沟村和汉王坪村向全体护林员下达XX余亩新造林任务，划分责任到人，确保造林成效。由于措施得力，护林员XX余亩的新造林工程顺利通过省、县林业主管部门验收。

四、各尽其责，认真落实护林、防火工作

在护林、防火方面，我镇护林员严格按照县林业局护林员《管理办法》规定，认真落实各项职责。在辖区的各个交通要道，林区的村庄内刷写标语（包括林政管理、防火措施等），由镇林站在防火期前组织人员进行检查。护林员认真巡山，确保每月出勤达到X天以上，实事求是书写巡护日志，在巡山过程中发现任何破坏森林资源的行为，立即制止，并分层次上报。林站配备护林防火宣传车全年不间断在林区进行护林防火宣传。规定护林员在护林防火工作中不分区域、不分时间，出现问题做到最短时间赶到事发现场，使损失降到最低。

五、人人参与，协助集体林权制度改革顺利完成

自集体林权制度改革工作开展以来，全体护林员在林站经过统一培训，积极配合林改工作人员进行勘界勾图，确保确权到户，并配合工作人员消除在林改中出现的矛盾和纠纷，使我镇的林改工作顺利完成。

六、及时测报，降低病、虫危害

在病虫害防治方面，各个护林员能够做到随时随地发现异常情况后立即上报，由县森防部门进行鉴定。待确定后，严格按照县森防部门制定的防治措施进行防治。

尽管__年度我镇在护林员管理工作中取得了一定的成绩，但是与县局领导的要求还相差很远，因此在新的一年里，我们还需要再接再厉，使我镇护林员队伍更加的规范化，确保我镇护林防火工作更上一层楼！
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为实行中共国务院关于打赢脱贫攻坚战的确定，关于“利用生态补偿和生态爱护工程资金，使当地有劳动实力的部分贫困人口转为生态护林员的要求”，20xx-20xx年我县的生态护林员选聘工作在县委政府高度重视下，县环林局严格根据《建档立卡贫困人口生态护林员选聘实施细则》开展选聘工作。现将20xx-20xx年度生态护林员工作总结报告如下:

一、工作完成状况

依据省林业厅、财政厅、扶贫和移民工作局《关于做好20xx年度建档拉卡贫困人口中选聘生态护林员选聘工作的'通知》836号、财政局林业局《关于下达20xx年国家生态功能区转移支付生态护林员补助资金的通知》和财政局林业局《关于下达20xx年中心财政林业改革发展资金的通知》4号文件精神，中心和省下达县20xx年度生态护林员资金XX万元，根据省厅“人均不低于XX亩”的管护任务要求，结合我县实际，20xx-20xx年度共选聘建档立卡贫困人口生态护林员XX名(其中20xx年度XX人，20xx年度XX人)，人均管护面积XX亩，年管护资金XX元，以“一卡通”方式，每三个月(季度)支付劳务酬劳(每季度支付XX元)。

二、主要措施

(一)选聘生态护林员管理

我县选聘生态护林员严格按《生态护林员管理方法》(试行)》和《县生态护林员选聘实施方案》进行选聘，选聘的生态护林员人数是依据各乡镇森林资源管护面积大小、贫困人口户数和人数等综合因素全县加权平均确定，人员全部为建档拉卡贫困人员，其建档立卡贫困人口身份由“县扶贫办”确定，坚持精准、自愿、公开、公允、公正的原则，择优先选拔身体健康，能胜任野外巡护工作且责任心强的建档立卡贫困人口，一户一人一年一聘之规定，由于我县森林资源管护区域较困难、交通不便、海拔高、气候恶劣等状况，我局给每位生态护林员每人每年购买100元的人身意外保险。

(二)健全机制、严格把关生态护林员考核管理

生态护林员的考核实行自查和综合检查相结合的方式进行考核。每3个月(季度)有县林草局组织森林公安、林政、业务股室、片区林业工作站和各乡镇工作人员，对生态护林员进行全面的考核，考核合格的，以一卡通方式支付管护工作，考核不合格的，按相关程序解聘。

(三)开展生态护林员业务培训

开展护林员培训，提高护林员业务素养，对于林业部门全面落实科学发展观，促进林业又好又快发展具有非常重要意义。结合智力扶贫规划的落实，重点以培育护林员树立坚固的爱林护林的法律意识、责随意识和提高业务实力两个方面为重点，县环林局组织营林股、林政股和片区林业工作站技术人员，于20xx年1月和6月集中开展两次林业政策、《森林法》、《森林防火条例》、《自然林资源爱护条例》、《野生动植物爱护条例》、《退耕还林条例》、林地征占管理和森林病虫害防治等法律法规进行培训。

三、存在的问题及下一步准备

(一)生态护林员是建档立卡贫困人口中选聘出来的,普遍文化水平低,身体素养较差,年龄偏大,农村劳动力老龄化现象非常严峻。

(二)通讯、交通基础设施落后。

下一步将严格把关好我县20xx年-20xx年度生态护林(草)员选聘工作关卡，确保我县生态护林(草)员整体质量。
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繁忙而充实的__年即将结束，本人现就过去一年中的工作进行总结如下：

一，作为一名林业工作人员，深入学习贯彻党的路线方针，不断提高自身的政治思想意识。同时，作为一名林业工作人员，我不断加强学习国家森林法等有关法律法规和海南省重点公益林专职护林员管理办法，提高自身的工作素质。

二、尽心尽责、主动学习完成本职工作。

我组所管理的.公益林区共有__亩，组的林区共有__亩。在日常工作方面，我除了每月按时和同组的巡山(__小班)在本责任管护公益林区，还根据实际情况和中平组的同事采用一人外围、二人组、三人组和四人组等不同方式巡山护林。每月巡山有天，认真填写巡山记录和工作日记，在本年度里，我的责任管护林区保存率达到%。按时参加护林员每月的例会，汇报本月的巡山护林情况。

下村宣传公益林的法律法规的政策。充分利用房前屋后、林区、树木和石头等环境特点，张贴、喷写护林宣传标语。协助林业工作站开展管辖区的公益林资源管理和防止破坏公益林区的行为。管好本人的责任区及周边的林木和野外用火。所以本人管理的责任公益林区和周边林区没有发生过森林火灾事件。积极协助处理商品林的林权纠纷。对本公益林责任区各种危害公益林资源的行为，都做到第一知情者并及时向林业工作站领导汇报。在__年度本责任区__小班没有发生毁林、侵占林地、森林病虫害、森林火灾等情况。

除了较好地完成我本人的职责工作外，我还积极配合林业站得领导和同事完__县林业局、镇委、镇政府等上级部门安排的其他工作。

在__年的工作中，我将尽心尽力，完成本职工作，特别是做好__年公益林责任区的巡山保护工作，确保森林、林地及野生动物不受破坏，促进我镇生态公益林发展得到重点保护，做一个合格的森林卫士。

以上是__年度重点公益林区__小班的巡山工作总结及__年的工作目标，请领导审核。
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在20XX年度防火期，我乡实现了全年无火情发生的记录，很好的完成了本年度的护林防火任务。好成果的取得，主要是在县委、县政府及县林业局的高度重视和正确领导下，在我乡党委、政府仔细贯彻执行《森林法》、《x省森林消防条例》和上级文件精神的基础上，通过全乡各村、各单位亲密协作，各族群众干部共同努力取得的。现就本年度防火工作中我们所做的详细工作总结如下：

一、建全机构、加强制度建设

为切实抓好我乡的森林防火工作，乡政府成立了以乡长为组长，分管副乡长为副组长的护林防火领导小组，成员包括乡属各部门及各村委会主任，建全了组织机构。乡党委、政府主要领导和分管领导实行分片包干，对所联系的村委会森林防火工作进行督促检查。乡机关和各村委会分别组织了共计1045人的7支义务扑火队伍。在村民小组实行农户轮番进行防火值日的制度。使全乡森林防火工作形成一个齐抓共管的局面。

从乡到村委会再到村民小组，层层签订《森林防火目标管理考核责任状》形成一级抓一级，把护林防火工作落实到实处；乡林业站完善内部管理制度，实行护林防火轮番24小时值班制，并制定和完善《扑火预案》。严格执行生产用火申报审批制。

二、加大资金投入、做好护林防火宣扬及森林火灾预防工作

进入护林防火期后，我乡投入资金XX多元，进行护林防火宣扬及森林火灾预防。整个防火期，发放防火戒严令109份，森林防火户主通知书XX份；翻录护林防火有关的录音带X盒，分发到X个村委会，由村委会工作人员进行广播宣扬；利用我乡例会、村委会例会及村民小组群众会宣扬护林防火XX余次；出动宣扬车XX台次，重点在元旦、春节、清明、五一等节假日期间，开展宣扬，听众达XX人次以上；更新粉刷半永久性宣扬标语X条粘贴临时性标语XX条；各中小学共用课时XX多节在学生中开展防火平安教化。利用上级拨给的防火经费铲除防火线XX公里，聘用专职护林员XX人，加强重点林区的巡查力度，确保林区平安。由于宣扬到位，措施得力，极大的提高了人民群众的防火意识，使我乡的护林防火工作得以顺当开展，并取得较好成果，整个防火期没有发生一起火灾。

三、加强用火管理、消退火灾隐患

我乡是林业大乡,也是农业大乡,农村经济百分之八十以上来源种植业。农民历来有烧灰积肥的习惯，这种习惯对我乡的护林防火工作是严峻的考验。因此我乡根据实际情况，把生产性用火安排在防火戒严期前进行，并严格实行用火申报审批制和“五不烧”的规定。戒严期内严禁-切野外用火。充分调动护林员的积极性，加强对重点林区的巡查和火情监测。加大对违章用火者的查处力度，整个防火期查处违章用火五起，有效的防止火灾的发生。

四、存在的问题及整改措施

我乡是贫困乡,经济基础薄弱，每年的防火经费投入有限，但是我乡又是林业大乡，有林面积达XX万亩，占全乡土地面积的XX%，护林防火任务艰巨，而且交通不便。因此希望.上级部门能给予资金和技术上的支持，使我乡更进一步的做好护林防火工作，为我乡林业早日走上可持续发展轨道更好的保驾护航。
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