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篇1：护士思想汇报

敬爱的党组织：

我很荣幸已经经过一年的考验成为一名预备党员，这是党组织对我一年以来学习和努力的肯定，更是对我的激励。所以我更加的严格要求自己，我希望自己不让党组织失望，成为一名真正合格的党员。

现在我们已经做出了校园，要真正独立的面对社会，但回顾一年来的实习生活还是感慨万千啊!

记得第一个科转的是儿科，一天充满了天真的地方,但这天真总被些许的病痛所掩埋，在那里我知道了原来我们长这么大是多么不容易的一件事!那些越来越难解决的病痛缠绕着这些小天使，作为一个护士单有专业知识是远远不够的，只有充满阳光的爱心才能给孩子们面对困难的勇气!

在急诊的日子是故事最多的日子，那里能看到人间百态，美的，丑的，应有尽有。那是我跟老师上的一个夜班，一位30出头的商人，因为喝酒而猝死，当时来到急诊已经不行了，把结论告诉家属时他们哭成了一团，那种场面很让人受不了，一位家中的壮劳力，一位上有老下有小的顶梁柱，瞬间就没有了,我的心被深深的震撼了，那是第一次面对尸体有了说不出的感觉。

作为一名党员积极分子，我在思想上，和党建理论修养等方面，和前辈们相比还有一段不小的差距，存在很多缺点和不足之处。比如说业务还不熟练，遇到群众咨询比较尖端问题时不懂如何处理。工作中还不够细心，丢三落四。性格不够稳重，喜开玩笑等。我会坚持严格要求自己。做到自我批评。以老党员为榜样，学习他们好的工作方法和修养。将自身的缺点逐一摒除。在生活和工作中，做一个合格党员应做的事。时刻按照党章党纪来约束自己，绝不给党组织抹黑。

我们开展“两学一做”，“做”是行动关键。如何将学习条款落到实处，关键看如何做。要通过学习，争做以知促行，做讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为的党员;通过学习，争做自重、自省、自警、自励，说实话，办实事的党员;通过学习，争做在政治上、思想上、作风上以党章的规程严格要求自己，永葆一名党员的先进性、纯洁性的党员;通过学习，争做严守政治纪律，遵守政治规矩，在党言党、在党忧党、在党为党的党员。

重新翻看党的发展历程，我得到了很多感悟，也得到了思想的升华。革命战争岁月里，自13位革命者卷起红色狂飙，历经28年，共产党，人民的执政党带领全国人民开始走向了自由、繁荣。人民群众的拥护和信赖是制胜的法宝;建设、改革的征程上，从百废待兴，到一个又一个奇迹，同样是人民群众对党和政府的拥护和信赖，成为事业发展与社会进步的重要基础。中国共产党之所以赢得了全国各族人民群众的拥护，就是因为他始终坚持以人民利益高于一切为宗旨，他是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表最广大人民的根本利益。

心内，一个老人的世界，科里90%都是老年人。心血管的病人平时跟没事人一样，可一到犯病就必须分秒必争!记得一天中午我和一个老师值班，短短的两个小时就有两个抢救的，我们推着急救车分秒必争，好在他们最后都没事。这里的每个老人都很慈祥，他们和护士能交心的谈话，那种感觉很让人有亲切感。

把书本的知识放到现实中，而且科里的党员在日常工作中也的确起到了先锋带头的作用，他们对待工作的态度与精神是我追求的目标，这一年没白过!

严以律己，就是要心存敬畏、手握戒尺，慎独慎微、勤于自省，遵守党纪国法，做到为政清廉。为官者要做到遵纪守法、敬畏群众、时时自省、清正廉洁，“为官一任、造福一方”，才称得上一名合格的干部。

以上是我实习一年的思想认识，由于一些认识的局限性，还有很多不足之处。希望党组织认真考核。

篇2：护士思想汇报

敬爱的党组织：

您好!

自去年x月份递交入党申请书，加入中国共-产-党成为一名预备党员以来，在支部领导的关心和同志们的帮助下，我通过反复学习与实践，使自己各方面都有了新的提高，现将这段时期以来的思想情况向组织作一汇报:

作为一名20XX年肿瘤医院新进职工的我，很荣幸能够加入到这个集体中来!如今我已在自己的岗位上工作了3月有余，通过这三个多月的工作，我学到了不少东西。

犹记得第一天进入病房时的那种矛盾心情，既忐忑又雀跃。有别于以往一年的实习生活，现在才是真正意义上的离开学校正式踏入社会，我的人生也将翻开崭新的一页!

根据护理部的安排，我轮转的第一个科室是16病区放疗科。通过这几个月的相处，在工作和生活中我和科室里的老师们都有了一定的默契与了解!

对于一个新的工作环境，总有那么一个过渡期，从陌生到熟悉。记得刚开始进放疗科工作时，好几次帮一些补液结束的病人拔针后，针眼处都会出血，有些急躁的病人就会瞪着眼睛很愤怒的呵斥自己到：你怎么拔针的，血都回出来了，怎么搞的，真是的!虽然当下我就立马帮病人解释：不好意思，这个血回出来不要紧的，可能是因为你皮条里的补液滴尽了，补液袋没压力了，所以才会有回血出来!可是那时候病人完全不理会自己的解释，跑到护士台叫嚷到：你们看我的手啊，那个护士帮我拔了针后流了好多血，你们看，要紧哇....?面对病人的抱怨与指责,那种有理也讲不清的局面,既尴尬又委屈!

由于医院人手的紧缺，我们这一批新职工5月底就来医院帮班了。那时候我们还穿着实习时学校统一制作的白大褂，而我们医院的护士服比较独特，是自家医院特别设计制造的，不是白色的。每次跟着老师帮病人做护理时，一些比较难搞挑剔的病人会用那种不友好的口气说到：小姑娘新来的?实习的?你还要向你的老师好好学习知道哇?这个你会弄吗，不要....,每次听到这些质疑讽刺的话时,心里都很不是滋味。每每发生这种情况时,带我的老师们都会用很坚定诚恳的语气回答病人:人家小姑娘是我们医院新进来的职工,不是实习的,技术很好的,你不要质疑她,要给她信心好吗?每回老师们帮我向病人明确解释自己的立场时,那种贴心的口吻都让我无比的感动。对于一个新的环境，多少会有些陌生与畏惧感，再加之患者们对自己的不信任与否定，那种欺生的态度，让自己倍感无力。可是老师们的一句解释犹如雪中送炭，让自己重新找回了勇气，树立了信心。

如今在病房中，通过自身的不断努力，我能和病人们友好的沟通。每次巡房时，我都保持着微笑，询问他们有没有什么不舒服，有什么需要我们医护人员帮忙解决的。在日常护理工作中，我也会微笑的为他们服务，谢谢他们的配合，同时病人们也会很友好客气的向自己道谢!护士是白衣天使，我们应该用真心、用真诚去为每一位患者服务，无论是比较合作的患者，还是比较挑剔不讲理的家属，只要我们保持微笑，用和善和诚恳的态度去对待他们，相信他们也会极力配合我们的工作。相比之下，如果每每当患者们向你咨询和寻求帮助时，没等患者提出问题，你就恶声中断他们，亦或是极不耐烦的板着脸呵斥性的回复他们：你问的什么问题，我怎么知道，问医生去...想必再怎么有素养的人，在听到这种态度的回答时，都会很愤怒!

作为一名预备党员，我要时刻以党员的标准要求自己，对自身的工作充满积极性。对于个人而言，热爱党、热爱人民的具体体现就是努力干好本职工作。虽然护理工作日复一日，年复一年，没什么创新，无非就是每天重复着给病人打针、送药、挂水等平凡的工作，但是我们每天面对的是不一样的患者，不一样的突发状况，每一项护理工作都应该要按流程、按制度严格细心的去完成，不能有丝毫的纰漏与差错，因为有别于其他服务性行业，我们服务的对象是一条条活生生的生命。虽然我的岗位很普通，但是我热爱自己的岗位，也坚信只要通过自身的努力，一定会在平凡的岗位中做的不平凡，通过自己的护理工作，能让患者从中感受到被爱、被关注，早日康复!

虽然刚进医院不久，但我已经参加了两次党组织的组织生活会，第一次是孙斌书记主持的新进职工党员迎新会，通过书记的介绍我初步了解了我们医院的整体概况，通过大家的自我介绍，也认识了许多新同事，从中也感受到了我们医院党员队伍的庞大，与此同时也更加坚定了：要向前辈们学习，继承发扬我党优良传统，做一个合格称职的好党员!第二次是护理支部网上组织的生活会，本次生活会围绕的主题是：推荐一本好书和如何为更好的开展护理工作提一些建议，群里大家都积极踊跃的发表者自己的观点，为如何更好的开展护理工作出言献策。对于本阶段我院实行的责任制护理，大家也都有各自的看法。

实行责任制护理模式，让护理工作更具整体性,为护患沟通提供了一个更为便捷有效的平台。通过此次组织交流活动，精神上鼓舞了护理支部的各位党员们:要用自身的言行去感染带动周围的群众，起到良好的模范作用。此外,对于我们每一-位党员都要时刻严格要求自己，在工作之余也要不断的充实丰富自己的理论知识，要多看一些好书，例如大家推荐的:心术、姐姐的守护神等各种类型的课外书,通过不断的学习，学会思考分析问题，对于社会上的事物，能从大局出发去思考看待，同时也更加明确了学习理论知识、加强理性思考、提高综合素质的努力方向。在此次护理支部的组织生活会交流中，我觉得自己的认识还是浅层次的，但这也激励和鞭策着我在今后的工作与生活中要更加的努力学习。

我相信,我会努力完成护理部对新职工各阶段的&gt;培训工作。在熟悉、掌握护理部的各项&gt;规章制度，各项操作流程的过程中，不断地提升自己的能力，提高打针等基储专科护理的技术,成为-个好护士!

这一阶段，在科室各位老师的耐心带教下，我的各项护理工作都取得了-定的进步，但我也清楚的知道自己还存在许多不足，比如学习工作还有些惰性,处理事情还比较急躁，汇报情况还不够经常。我将在今后的学习工作中努力改正这些缺点，更加严格地要求自己，工作要主动积极，时刻秉持党员的优良传统:凡是都要抢着干，多做事、勤思考!更加出色地完成任务，努力向模范党员看齐,争取早日入党。

此致

敬礼!

汇报人:

20xx年xx月xx日

篇3：护士思想汇报

敬爱的党组织：

近段时间，我加强政治思想学习、对学习和工作精益求精，各个方面都有了很大的提高，特别是通过学习党章党纪和参加组织生活、党内活动，增强了党性修养，更使我认识到作为一名合格的预备党员，不仅要解决组织上入党的问题，更重要的还是要解决在思想上行动上入党的问题。现将近期思想汇报如下：

一、思想方面：在党组织严格要求下，支部党员帮助教育下，我我时刻以党员标准严格要求自己，注意学习党的路线、方针、政策，学习党的基本知识，学习马列主义毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表"科学发展观重要思想，把为人民服务作为自己的宗旨，作为一名医护工作者，就是一名服务者，要为全民健康而服务。为人民服务不需要什么惊天动地的事迹，需要的从小事做起，从平时的点点滴滴做起。工作期间，我每天提前到岗，对病人热情礼貌、服务周到对本职工作尽职尽责，时刻以党的信条要求自己。我坚定为人民服务的理想信念，树立正确的人生观和价值观，保持愉快的心情去工作，注重政治理论的学习，与时俱进，做一名合格的预备党员。

二、学习方面：我积极参加党组织的各项活动，认真学习党的路线方针，虚心接受同志们批评，注意在实践中改正自己的缺点，并定期向党组织汇报思想和工作情况，按时交纳党费，按时参加党员活动，不断增强组织观念。接受党员的教育活动中，认真学习教育材料，结合学习及时总结心得体会，并用所学指导工作实际，自觉为群众做出榜样，发挥党员的先锋模范作用。

三、工作计划方面：在党组织的帮助教育下，我能及时的完成组织交给我任务，做到不怕吃苦，不计较个人得失。护理工作中，始终不忘“一切以病人为中心”宗旨，用自己的爱心、热心、诚心尽量满足每一位住院病人的需求，努力争创“社会满意、病人满意、自己满意”把救死扶伤的工作作风贯穿于护理工作的全过程。

以上就是我近期的思想汇报。我将紧紧围绕党组织，继续努力学习政治理论知识和专业技能，进一步端正服务态度，提高医护专业水平。能够全心全意为人民服务，做一名领导满意，同事喜欢，患者欢迎的合格护士，同时希望能够为我院的健康快速发展贡献一份力量。

篇4：护士思想汇报

敬爱的党组织:

时间一瞬而过,转眼离开学校来到湘雅医院实习有六个月了。实习工作中	,apn三班倒制,让我深深的体会到了作为一名护士的辛苦！有人说护士是白衣天使	,我懂得了天使的责任感与义务！我现在将8-10月的思想情况汇报:

这几个月中,我有到骨髓移植科实习,在那里我感触颇多。在骨髓移植科,里面的病人大都是白血病病人。见着年少的、年老的人们为了活着而坚强的活着	,真的就觉得,活着是件幸福的事。

有歌唱:“天这么黑,却不疲惫,这眼泪,照亮逆着风的蔷薇,往前飞,不停追,生命的喜悲。”这个词就像写他们的生活。在见证他们努力的生活	,我想我这个身体健康的人不仅也要努力生活	,而且要把他们对正常生活的向往精神化为我积极向上	,不断有追求的生活理念。

第一,对工作任务更加积极。我更加清楚的认识到,对于我们个人而言,热爱党、热爱人民的具体体现就是努力干好本职工作。我的岗位很普通,每天重复着给病人打针、送药、挂水等平凡的工作	,但是我热爱自己的岗位,坚定的相信只要自己努力,一样能干出好成绩。作为一名医护人员,我努力完成好科室安排的工作,及时给病人做治疗,获得了好评。在工作中,深刻认识到医学实践真的很重要,以前在学校学的都是理论,现在在临床上都是理论与实践相结合的学习	,让我充满了好学精神,热情的投身于护理事业中。

第二,对努力方向更加明确。我学会了思考分析问题,对于社会上的事物,能从大局出发去思考看待,同时也更加明确了学习理论知识、加强理性思考、提高综合素质的努力方向。在与老师们的交流中,我觉得自己的认识还是不够深的,这也激励和鞭策着我努力学习。目前,我利用业余时间在完成本科阶段课程的学习	,不断开拓视眼,不断完善自我。学习无止境,现在我不仅继续学习理论知识,还努力在实践。我严格要求自己,把理论与实践相结合,争取自己更优秀。当今时代,新知识、新观念不断涌现,新情况、新问题层出不穷。一个人不注意加强学习	,就难以获得新知识、形成新观念、认识新事物、解决新问题	,更谈不上进行新创造、实现新发展。

第三、对生活态度更乐观。更加的过好每一天,珍惜每一天。虽然做护士辛苦,但是吃得苦中苦,方为人上人。我会在党的领导下,好好学习,努力工作,争取早日成为一名合格的优秀党员,成为一名优秀的白衣天使！现在的我还存在不少缺点	,仍需要党组织的监督。作为预备党员的我,会更进一步的审视自己在学习、工作、生活中一些态度	,不断提升个人修养,更好地为人民服务。

此致

敬礼！

汇报人:xxx

篇5：护士思想汇报

我参加我院组织的入党积极极分子培训班以来，我认真学学习了党章和相关的党员资料料，我围绕"三个代表"思想想和优秀共产党人－－人民的的好医生吉林通化的乔淑萍的的先进事迹的学习，使我更加加坚定了理想信念。明确了宗宗旨观念，提高了组织纪律性性，加强了对思想作风和工作作作风的认识，并且在自己的的工作岗位上更加的严格要求求自己，努力完善自己各方面面的技能和知识，全心全意的的为病人服务。

服务求善，病人人至上。这一直是我们医务工工作人员要求自己的标准．记记得实习的时候我的带教老师师说过，＂当你选择你所从事事的这个职业，就意味着要学学会吃苦，懂得奉献，这样才才可能成为一个合格的护士，，一个病人会信任的护士。””所以在工作中我从自己做起起，爱岗敬业，加强医德修养养，提高综合素质。在工作实实践中积累经验，带教年轻的的小护士！，和她们多交流沟沟通，减少她们工作中的压力力．更要始终的牢记党的宗旨旨，各方面严格要求自己，努努力践行“三个代表”重要思思想，时刻以党员的标准来要要求自己，保持党员的先进性性，不断学习，提高政治素质质和业务水平．虽欢迎你

1、学习上还不够抓紧，特特别是系统的理论学习还不够够注重。欢迎你

2、工工作不够大胆，不够自信．

3、协调能力不强，与部部分同事沟通少．

４．同时，我也还存在在一种浮躁心理、急躁心态、、急于求成的思想。

自从自自己认识到这方面，我就在平平时深刻的思考了自己．从自自己的各方面找原因．对照自自己最近的工作情况，我积极极的和大家交流，生活中和大大家打成一片，努力从平时做做起！严格要求自己，严厉约约束自己，时刻警示自己。在在充分认识到自己的缺点的基基础上，努力改变工作中遇事事处理不果断、不细致等问题题，工作中、生活中有不如意意之处，多从自己身上找原因因。克服松懈心理，树立生活活、工作目标，化劣势、失败败为前进的动力，保持旺盛的的战斗力，永远保持自己积极极肯干、吃苦耐劳、艰苦奋斗斗的优点。

篇6：护士思想汇报

敬爱的党组织：

本人在思想上积极要求上进，在工作中向党员看齐，对党的认识更加深刻。现忠诚地将本人的近期思想汇报如下：

认真学习马克思列宁主义，毛泽东思想，邓小平理论和“三个代表“重要思想，是党章规定的共产党员义务的第一条。共产党员必须懂得：理论上的成熟是政治上成熟的基础，政治上的清醒是理论上台的坚定，所以我们要提高学习马克思主义理论的自觉性。有些同志在重大问题上政治不敏锐，甚至失去判别能力，重要原因就是缺乏应有的马克思主义理论素养。理论上贫乏，政治上就不清醒(护士思想汇报2021)。只有刻苦学习马克思主义理论，才能在复杂多变的国际环境中，在深化改革，扩大开放，大力发展市场经济的新形势下，坚定共产主义理想和社会主义信念牢记全心全意为人民服务的宗旨。

理论联系实际是马克思主义一个基本原则，学习科学理论必须坚持学以致用，运用马克思主义的立场观点来改造主观世界，端正自己的世界观，人生观和价值观，提高为人民服务的自觉性。

为人民服务绝不仅仅只是一句口号，他需要实实在在的行动，正如电视剧《孔繁森》中的歌词所写的那样：“为人民服务是真诚地投入，为人民服务是忘我地付出，为人民服务是用心灵开拓的路，为人民服务是用生命注解的书。”我们要向那些优秀党员学习，学习他们为人民服务的精神，更要将其应用于实实在在的行动中去，坚持科学发展观的指导思想，正确处理与人民群众的关系，权为民所用，情为民所系，利为民所谋，为了广大人民群众的利益，甘于牺牲自我，永远做人民的公仆。

作为一名入党积极分子，我是以正式的党员身份严格的要求自己。作为一名护士，我认为护士的责任包含双重含义：一是面对宝贵的生命时，护士的责任是一个很严肃的词汇。责任的对象是人，是生命。护士值班时，负责的是全病区几十个生命，稍有疏忽或懈怠，都有可能给生命造成永远无法挽回的损失，这种损失是世间任何东西都无法弥补的。二是面对细微的护理工作时，护士的责任是琐碎的，是做好每一件小事，满足病人的每一个合理要求。小到一次翻身、一个表情，可能带给病人不同的感受，都与护士的责任相关。随着人们生活水平的提高和医疗市场的竞争，人们对医疗保健工作的期望值越来越高，医护人员的责任风险也在增强。身为一名护士，我也深深地体会到自己身上越来越沉重的责任重担。要做一名合格的护士，就要履行好一名护士应尽的责任，需要有较高的思想境界、良好心理素质、过硬的技术本领、崭新的精神风貌、优质的服务态度等。只有这样，才能赢得广大患者的认可和赞誉，才能适应目前医疗市场的需要。

以上是我在思想、工作、学习方面的汇报，在以后，我要总结工作和生活中的经验和教训，认真履行党章上所要求的一切，严格要求自己，接受党组织和同志们的监督，严于律己、勤奋进取，努力作一名合格的共产党员。

此致

敬礼！

汇报人：xxx
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