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篇1：9月开学典礼校长讲话稿

亲爱的老师们、同学们：

大家早上好！

一年一度秋风劲，又是丹桂飘香时。伴随着秋天的气息，我们又满怀信心的站在了新学年的起跑线上，为实现人生目标而全身心投入到工作和学习中来。回首过去，我校在上级主管部门的关心和支持下,同心协力，积极进取，各项工作都取得了可喜可贺的优异成绩。学校被评为XX省规范化学校、省学校文化建设示范学校、市课程与教学工作先进学校、市绿色学校、市教学创新学校、县初中教学工作先进学校等荣誉，并深受上级领导的好评和社会各界的认可。这些成绩的取得凝聚着各位师生的辛勤劳动与家长们的理解和支持。在这里，我代表学校，向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意！向努力学习并取得进步的同学们表示真诚的祝贺!同时衷心祝愿我们的学校、老师和同学们在新的一年里取得新的成功，获得更大的发展。

纵观我校教育发展历程，成绩是喜人的，而形势又是严峻的。在教育这个大环境里，停滞就意味着失败，科学的发展日新月异，我们来不得半点自满。现在，新的学年又开始了，又是辛勤付出的时候，付出了才会有好的收成，“一分耕耘，一分收获”。亲爱的同学们，只有用辛勤的劳动播下希望的种子，才能收获丰硕的果实。就让我们踏着秋天的节拍走入新的学期里，戒骄戒躁，团结协作，以崭新的面貌,饱满的热情，积极的态度，投入到新学期的学习中去。值此机会，我向大家提几点希望：

第一.树立安全防范意识。我们要高度关注自己的生命，对自己负责，对父母负责，对社会负责。牢固树立安全第一的意识，提高自己的安全防范能力。安全用水、用火、用电，遵守交通规则，讲究饮食卫生。

第二.养成良好的习惯。良好的习惯是一个人成材的基础。希望同学们能够从小事做起，从现在做起，从自我做起，自觉遵守《中学生守则》、《中学生日常行为规范》，对人诚实，有礼貌；同学之间要团结友爱，互相帮助；使用文明用语，不乱刻乱画，不吃零食，不乱扔垃圾，要爱护学校的公共设施，爱护校园的一草一木。争做文明守纪，健康上进的中学生。

第三.努力勤奋学习。学习是我们的主要任务，知识的丰富，能力的提高，品格的养成都离不开学习。我们要把学习当成自己的第一需要，要学会学习，开学初就要制定好学习计划，上课专心听讲，积极回答课堂提问，按时完成老师布置的作业，错题要及时订正。当天的知识要当天清，当天的作业决不留给第二天。也希望更多的同学能与书为友，多读书、读好书，用书籍滋养心灵，让经典引领人生。

第四.注重特长培养。本学期，学校将继续开展好社团及兴趣小组活动，还将举办丰富多彩的文艺活动，希望同学们各显其能，各尽其才，积极参加学校开展的各项活动，努力彰显我校办学，用艺术滋养心灵，让特长丰富人生。

七年级新同学步入中学，就是人生中的一个新起点，中学阶段是人生历程中十分关键的重要阶段，希望同学们珍惜这最为珍贵的年华，在老师的指导下，严格遵守学校规章制度，学会学习，学会做人,明确目标，珍惜时间，把在小学阶段养成的好作风、好纪律、好品质带到你们的学习和生活中，为今后的发展奠定扎实的基础。

八年级同学，你们处于初中承前启后的阶段，是人生思想形成的重要时期。你们的学业已经进入了知识和能力大幅度提升的关键时刻，因为初中大部分教学内容是在八年级进行，我真诚地希望每一名同学都明白这一点，注意知识的储备与品德的提高。

篇2：9月开学典礼校长讲话稿

老师们、同学们：

愉快的寒假带着春节的喜庆一晃而过，伴随着春天的脚步，我们又迎来了一个新的学期。今天，我们在这里集会，隆重举行我校2020-2020学年度第二学期开学典礼。会上，学校将对上学期涌现出来的成绩优异班级、学习标兵，学优生，三好学生、优秀班干部等进行表彰奖励，并号召全校学生向他们学习。

同学们，经过了一个寒假，我们的身体得到了休整，视野得到了开阔，知识得到了补充，这一切都将使我们的精力更加充沛。也许你已萌动着一种渴望和冲动，准备忘却过去的失意和挫折，改掉缺点和毛病，在新的学习生活中珍惜好黄金般的时光，做一次踏实的拼搏。

新的学年，孕育着新的希望和憧憬，我们每一位老师与同学经过暑假短暂休息与调整之后，又满怀信心与斗志地站在新学年的起跑线上，为实现人生目标而全身心投入，努力奋斗。在此，我祝愿并相信我们全体师生都能在新学年的工作与学习中绘下美丽的蓝图。

刚刚过去的一年，是金陵中学全体师生团结奋进的一年，是学校各项工作蒸蒸日上的一年，是学校校容校貌变化最大的一年。也是我校近年来获奖最多的一年。这一年，学校中考取得优异成绩并获得省、市、区级20项奖励;这一年，加大校园建设力度，校容校貌焕然一新，成为金陵新村一大亮点，学校环境建设得到了跨越式发展。可以说，在学校的发展史上，2020年是不平凡的一年。学校的每一点变化、每一个进步，都凝聚着全校教师的勤勉垂范和莘莘学子的不倦探索。一个个真实的数据，一串串闪光的足迹，正是因为你们的努力，金陵中学才变得丰富而有内涵，在此，我代表学校向老师们、同学们表示衷心的感谢!

在新学期里，学校将进一步降低重心，转变观念，面向全体，切实推行精细化管理，脚踏实地，求真务实，开拓创新，全面提高学校教育教学质量。

同学们，在即将开始的大学生活中，大家会面临知识挑战、学习竞争、交友困惑、师生磨合、家长期望等许多新的问题，会遇到人生路上一些“十字路口”等待你们去选择。希望大家坚定方向，摒弃浮躁，调整心态，积极面对，树立战胜困难的信心，提高抵御挫折的能力，在勤奋学习、独立思考中健康成长。你们生长在一个好时代。今天的中国正处在百余年来最好的发展时期。中华崛起需要比过去更多和更优秀的年轻人才，中国经济增长方式的转变需要大学培养更多能够解决问题的实用性人才和创新型人才。因此，你们肩负的责任比前辈和你们的学长更大，你们个人需要付出的努力也要更多。“好风凭借力，送尔上青云”，各位同学要“好梦乘早”，“少年壮志当凌云”。

改陋习，勤钻研。坚决改掉学习中的一些不良习惯，不浪费课堂上的一分一秒，发扬刻苦钻研精神，与同学互相帮助，取人之长，补己之短。将压力转化为学习的动力，加倍努力，力争做到最好。

那么，怎样才能学会正确的价值判断和价值选择呢?张尧学认为需要同学们在中南这个大熔炉里，无论大事小事都要学会认真思考和积极行动。只有思考和行动才能把知识量应用。他还认为思考有三个原则：思考要以人为本的、与人为善的;思考要有事实根据;思考是要有逻辑和理性的。任何的表扬、批判，还有创造都离不开以上三个原则。

新的学期，机遇与挑战并存;新的开始，希望和艰难同在。新的学期，对同学们也提出了更高的要求。

要做一个富有爱心的人。仁者爱人，作为新安二高的一名教师，我们应该尊重、热爱每一名学生，尊重学生，循循善诱，这是打造和谐校园、和谐班级、和谐课堂的重要前提。

一、要做一个人格高尚的学生。有位哲人曾说，如果连一个好的人格都不具备，哪里还谈得上成就?同学们正值青春年华，不但要有朝气蓬勃、天真烂漫、意气风发、充满活力的性格特点，有初生牛犊不怕虎敢于竞争的气概，同时也要有与人为善，尊敬师长的良好品质，以博大的胸怀、真挚的爱心对待所有的人，这样在我们的身边才会洋溢着一片和谐、美好的气氛。

二、要做一个拥有良好行为习惯的学生。养成教育一直是我校常规管理的重点，我们要求每一位学生都要养成良好的行为习惯，都能够自觉按照《中学生日常行为规范》来要求自己。在过去的一年中，我们欣喜地看到一些良好的行为习惯在我们学校正在养成：绝大部分同学在校园里见到老师都能主动问好，老师好的问候声在校园里不绝于耳;在升旗、开会等大型集会中同学们站队速度和整齐程度都有提高;我们校园里越来越多的同学看到地面上的废纸、塑料袋都能主动弯下腰捡起来，能主动关好水龙头，关好教室的灯、门;课间打闹的现象有所减少;车棚里我们同学们的自行车摆得整整齐齐，一切都形成了我们学校一道靓丽的风景线。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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同学们：

大家好，今天，我们地区二中全体师生欢聚在这里，共同举行2012年秋季开学典礼。金秋九月，在这个美丽如画的收获季节，我们又迎来了一个崭新的学年，迎来了440余名朝气蓬勃的初一新同学。他们的融入，使我们这个大家庭更加强大，更加充满生机和活力。我代表学校各位领导和全体教职工对新同学表示由衷地的欢迎，对在上学年度在各个方面取得良好成绩的教职工和同学们表示衷心地祝贺。

新的学年，孕育着新的希望和憧憬，我们每一位老师与同学经过暑假短暂休息与调整之后，又满怀信心与斗志地站在新学年的起跑线上，为实现人生目标而全身心投入，努力奋斗。在此，我祝愿并相信我们全体师生都能在新学年的工作与学习中绘下美丽的蓝图。

过去的一学年，是我们学校发展的关键年。在全体师生的共同努力下，学校各项工作顺利完成了预定的工作目标，教育教学取得了可喜成绩，我校今年初三年级的中考成绩取得了全地区第一名的好成绩，中考成绩500分以上都有127人，多项成绩还刷新了二中的历史。这些成绩的取得，与同学们的刻苦努力，老师们的辛勤劳动密不可分。

老师们，同学们，在过去的一年里，我们虽然取得不小成绩。但是，在新的学年里，我们能否将这些成绩发扬光大，能否创造新的辉煌，是我们每位师生都应该认真思考的问题。

新学年，学校的德育工作将继续紧抓日常行为规范教育、主题教育、民族团结教育等德育教育。政教处、团委将继续加强同学们的日常行为规范监督和文明礼仪教育。同学们，你们是班级的主人，是学校的主人，希望你们以主人翁的态度积极参与到学校、班级的管理工作中去，为班级工作、学校工作出谋划策，为学校的发展腾飞献出自己的一份力量。

新学期开始之际，我向老师们、同学们提出以下几点希望和要求：

1、树立“品牌意识”，打造“学校形象”，为我们持续发展奠基。从现在起，每个人都要从学校要发展、要生存的高度，高标准，严要求，“树立、反映、维护”学校形象，每个人都必须恪尽职守、严于自律、爱校如家、追求内在修养与外在形象的统一，爱护学校声誉，努力为之增光添彩。

2、“先学会做人，再学会作学问”，先成人再成才。我们早已达成这样一个共识：“在一个人成长的诸多因素中，知识固然重要;但比知识更重要的是能力;比能力更重要的是道德;比道德重要的是信念。”同学们要学会严格自律，遵纪守法。坚决反对无组织、无纪律、不道德、低级趣味等不良行为。自觉提升个人的道德修养与人格品位。当你听到家长或老师说：“你长大了”的时候，他们赞美你的不仅是身高和年龄长高了长大了，更是他们觉得你懂事了，成熟了，品位高了。

3、注重培养高尚的道德品质，不断完善自我。未来需要的人才是全面发展的人才，这就要求我们在不断丰富自己的同时，要努力提高自己的思想修养，培养各方面的能力，因此我们要多阅读，多关心生活，关注社会，平时自我努力、约束、克制与完善，养成良好的学习、工作、生活习惯，为今后的人生打下良好的基础。

老师们，同学们，新的希望、新的挑战在迎接着我们，未来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学都能以满腔的热情、高度的责任感、昂扬的精神投入新学期的工作、学习中去。用我们的实干精神、拼搏进取精神去创造学校的辉煌发展。

最后，再祝各位老师身体健康，工作顺利，祝各位同学学习进步，天天快乐。
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老师们、同学们：

大家新年好！经过了一个平安、愉快的寒假，伴着料峭的春寒，

我们满怀着新的希望迎来了生机勃勃的	2021年春季。在这里，我代表学校领导班子向全校师生拜个晚年，祝老师、同学们健康快乐，家家幸福安康！

同学们，今天是新学期开学的第一天，	我们带着对寒假生活的美

好记忆、怀着对新年的憧憬、对新学期的向往，又走到了一起。回首过去一年，全校师生秉承“和谐、奋进、求是、创新”的校训，同心同德，继往开来，收获了累累硕果：中考重点中学升学率居全区首位；杨村七中团支部被区团委授予优秀团支部称号；读书活动硕果累累，学校教育教学总体环境明显跃升。

今天，新的起跑线又刷在了我们的脚下，我想全校师生都在计划着“百尺竿头，更进一步”！在此我代表学校领导班子向全体师生提出几点希望：

一、开好头，起好步，抓好第一周。凡事开头难，良好的开端是成功的一半。首先，要有一个打算、计划，为自己本学期的发展制定目标。其次，要把小事做实。比如：弯腰捡起校园内的一张纸屑，听到铃声教室里立刻安静下来，整理好学习用品等，事情虽都很小，但都关系到同学们良好行为习惯的养成，希望同学们自觉做到。

二、在学习方面，认真改掉学习中的一些不良习惯，不浪费课堂

上的一分一秒，发扬刻苦钻研精神，充分发挥我校小组探究合作的优势，与同学互帮互助，取他人之长，补己之短，力争做到最好。在这里我要特别向九年级毕业班的同学提出希望，	14届毕业班同学为母校赢得了大的荣誉，我想xx届同学也一定会不负重望，为学校争光更上一层楼！七、八年级同学也一定要再接再厉，奋勇争先！

三、养成良好的道德行为习惯，	热爱祖国，诚实守信，礼貌待人，

勤劳俭朴，孝敬父母，关心集体，爱护公物，按时到校，坚持锻炼，讲究卫生，积极参加学校组织的活动，正确对待困难与挫折，保持心理健康。同学们，我们每周在校时间其实很短，晚上时间和双休日都由同学们自由支配，要克制网吧、游戏、贪玩、交不良朋友等坏习惯。

要学会自主学习、自立做事，读有益的书、做有益的事、交有益的人。本学期学校将开展丰富多彩的活动，学校希望同学们能在陶冶情操、滋润心灵的各项活动中，学会关注自然，关心社会，关爱他人。

四、讲文明，讲礼仪，树立安全和纪律意识。在行为礼仪方面，要严格按照《中学生日常行为规范》来要求自己，争做文明向上的好学生。把尊师爱校、团结同学真正落实到行动中。	在安全与纪律方面，一定要按学校的要求做，听从老师的教导，上楼下楼、出操、课间活动，上下学路上等都要把安全放在第一位，	遵守交通安全、公共安全，绝不开展危险性活动，同时，发现问题及时把情况告知学校或班主任。

同学们，一年之计在于春，松弛的神经又该绷紧了，床头的闹钟又将激起清晨的奏鸣！让我们为建设一个学生成才、教师成功、家长认可、社会满意的杨村第七中学而努力。最后，祝同学们新学期品质好、身体好、学习好，各方面都进步！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




