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篇1：写给媳妇的检讨书

亲爱的妻子大人：

很对不起，在你百忙之中还让你抽出时间来看我的表白。我经过深入得自我检讨，终于发现我得错误很大，结果很严重。若是让这种错误思想一直存在得话，结果不可想象。还好批评得很实时，让我觉返迷津，没有持续错下去。在这我首先感谢能给我这个写检查得时机，让我有时机赢得原谅，能够从头作人。按照您的指示，我深入地反应了自己的错误，递交这份检讨书给您审查。假定这份检讨中间有哪些深入的地方，能够进展议论与改正，我会从头写好这其中的检讨内容!我很彻底的反思了我自己!老婆永远是对的，也就是老婆的话就是命令，关于老婆的观点意图决定老公只能认同承受与履行，不存在判断对错的过程，没有任何商量的余地，更不能反对或抗衡。

这些天中，我们的情感快速升温，互相之间也增进了不少理解，两人的感情友善稳定，我开场热爱生活，深深地坠入爱河。经过这一段时间的朝夕相处，我深深地认识到我的妻子是多么的喜悦，是一个不可多得的好妻子。

但是我作为丈夫，却存在着诸多问题。我不知道怎样照顾好你，有时候性情烦躁、态度恶劣。这就很需要我多做检讨。以下是我对自己不良行为做出的深入检讨：

检讨的原因：

由于忽略妻子的感觉，经常挑起妻子间矛盾。在此立据为证，我此后上线第一时间找你，不会再在你眼前爆发性情，不会向你雷霆之怒，不会再搞得你不开心了。

检讨的方面：

觉醒认识缺乏的方面：我的大部分问题都是觉醒问题，我无法抵达一个认识高度。比较自己“不容乐观”的当前情况，我认为我在态度方面应当加鼎力气予以调整，我没有足够的重视与妻子的关系协调。关注是不够的：没有完全掌握妻子的情绪，缺乏关心，照顾不周，需要进一步改进。

此后的更正：

(1)正视自己的态度：进一步加强自己认识，充分重视与妻子的关系。

(2)进一步关心程度：经过各样渠道，如发送短信，打电话等方式，尽一切可能来控制时间，主动加强与妻子的联络，理解妻子的生活、思想、工作等方面的情况。

(3)报告频次：跟妻子联络的过程中，要更为积极主动报告最新情况，征求妻子的建议和见解，听取妻子在下一阶段工作的建议与指导。违背了“老婆永远是对的”这条根本道路，小看了“若是老婆错了，请参照根本道路”的政策目标，我以党的名义起誓，我真的知道错了。

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇2：写给媳妇的检讨书

媳妇，你是我心中的神呀！这几天我始终反复思考自己错在那里？可是我太愚蠢，不知道自己错在那里？媳妇：你是天上皎洁的明月，我是窗前的不起眼的小油灯，你是娇艳的鲜花，我是枯萎的小破草。你是漂亮的公主，我是丑陋的流浪汉。你高高在上，我微不足道，你让我神魂颠倒，朝思暮想。我叫你厌恶透顶，厌烦之极，这是我错的地方。

媳妇：你快乐时，我乐得屁颠屁颠的，你生气时，我永久的是个欢乐出气筒。你难过时，我磨破嘴皮开导你。你无聊时，我尽管难过的要死，但我装得没事陪你快乐，只要你欢乐，我就快乐。可是我想和你说话时，你告知我懒得和我说话，我错了。

媳妇：我说上一百句“我爱你“也换不来你的半句好话，哪怕只是敷衍的问候，我也满足。我忙的晕头转向时，也不忘去看看你，你闲暇时，也不愿意多看我一眼。我不怪你，谁叫我长的丑呢，你叫我x点给你打电话，我都不敢，x点零一秒给你打.你叫我趴下，我都不敢躺着，你给我的香肠是你那只叫“笨笨“的小狗吃剩下的，苹果也是它啃一半，用爪子玩够的，原来我还不如叫“笨笨“的狗。我错了，我错在不该和他争夺食物惹你生气。

媳妇：假设人生不在是一场戏，假设来生不在是幸福的回忆，我愿陪你再生在世，感动今生无法感动的你，假如来生来遇见你，我肯定要好好努力，争取作的好些。不让你难过，媳妇，昨夜我哭了,是不是很软弱呀，可是我忍不住，你知道爱一人有多苦痛，眼泪流下来。我不知道是什么味道！我真想把心拿出来给你看，可是我怕死，我怕我死后，没人在向我这样爱你。明天我就从人间蒸发，免得你观察我心烦。我每天麻醉自己，由于我在醉时才模糊观察我们温馨的时刻，众人皆醒我独醉，但愿长醉不愿醒。

明天我彻底消失！我已经疯了，上述是疯话！最终在和媳妇说一句疯话：“爱是双方的，爱一个人真的好苦痛，何况在这个爱情泛滥的年月。

媳妇！我爱你！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇3：写给媳妇的检讨书

亲爱的老婆：

经过昨晚一宿自我检讨和反省，本人对自己的错误有了更深刻的认识，现总结本人所犯错误如下：

1、对媳妇的话没有言听计从，偶尔还出言顶撞；

2、晚上睡觉前只顾自己睡觉，不陪媳妇聊天，偶尔还打鼾影响媳妇睡眠；

3、早上只顾自己需要，影响媳妇的晨睡；

4、有时对媳妇说话声音过大，有家庭暴力的倾向；

5、陪媳妇逛街，不够勤快，偶尔露出不赖繁的情绪；

6、很少主动给媳妇零花钱；

7、工资条不主动上交；

8、背着媳妇存私房钱；

9、答应媳妇的事情，总是不能及时完成；

10、经常忘记媳妇的墩墩教诲，同样的错误总是一错再错；

11、经常乱花钱，不懂积蓄；

12、不主动向媳妇承认错误，还强词夺理；

13、在媳妇面前，偶尔有怨言；

对以上错误，本人供认不讳，以后决不再犯！

从今开始媳妇说的话，我绝对服从，答应媳妇的事情，一定做到，媳妇的教诲，一定记住，说给媳妇的话，一定真心；决不欺骗媳妇，不顶撞媳妇，不对媳妇大声大吼。主动承担家务，主动陪媳妇逛街，所有工资都上交；媳妇不开心的时候要哄媳妇开心，媳妇开心的时候要陪媳妇一起开心。

媳妇！我爱你！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇4：写给媳妇的检讨书

老婆我错了，我忏悔，向你道歉。

我保证：

1.一生一世疼老婆，爱老婆，宠老婆。

2.我不会抛弃老婆，不要老婆。

3.不凶老婆，不冲动，再也不打不骂老婆。

4.不欺骗老婆，做什么事情都要告诉老婆，让老婆知道。

5.我不出去鬼混。

6.出去哪里玩都要带着老婆一起去，老婆不让去，绝不私自出去玩。

7.对于老婆一定要坦诚信任宽容理解。无论遇到什么事都要站到老婆的角度去考虑，想想老婆的处境，体会一下您得为难之处。我是最爱你的人，所以我要理解你，支持你，包容你。

8.在老婆不开心，要哄老婆开心。老婆开心，跟着一起开心永远包容、疼爱、关心照顾好老婆。

9.对于老婆的家人朋友要像对自己的家人朋友一样好。

10.把家庭放到第一位。固然对工作要负责，但是家庭更重要，老婆孩子是最重重要的。因为家庭是一切的支柱，以上解释权归老婆所有，老婆说了算。

最后：老婆我想对你说，我爱你!

从现在开始我不气你，打你更不可能，永远你在我心里是最漂亮的，心里只有你。

此保证书长期有效，永不过期!

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇5：写给媳妇的检讨书

亲爱的好老婆：

我对我自己过去几天的行为彻底反省了一下，总结出自己的诸多恶劣行径，在此先感谢老婆对我各方面的支持及帮助，更感谢老婆对我的关心和爱护。

现在对我的各类行为开展反思，不当之处可以和老婆协商，老婆永远是对的，也就是老婆的话就是命令，对于老婆的各类观点还有各类意图决定，作为老公的我只能认同承受还有执行，不存在判断对错的过程，没有任何商量的余地，更加不能反对或者反抗，对于这点我没有做到，时常耍小脾气，耍小心眼，甚至发脾气还不鸟你，对于这样的恶劣行为我要深刻检讨，老婆对不起我错了，我不敢再不鸟你，不敢耍自己的小脾气，不敢赌气了。我没有重视老婆的感受，没有对老婆呵护备至，老婆是我最爱的人，我应该把老婆捧在我的手心，而我有时候不鸟老婆，对老婆不够重视，这严重伤害了乖乖老婆的心，让老婆心情不好而且时常心情不稳定，老婆的身体本身就不好，这样会影响老婆平时的生活。样的事情发生，会影响老婆对我的信任度，而我是这一行为的罪魁祸首。不懂得自爱更不懂得爱护别人，换句话说就是，不懂得爱惜自己就更不懂得爱护老婆，对不起，亲爱的乖乖老婆，我真的错了，希望得到你的原谅。

老婆，在一些时候，我一味得要求你要对我好，却对自己的要求过低，同时我也明心自问，老婆已经为我付出了好多好多了，我还有什么好要求的呢，老婆，我真的无法离开你，没有你我真的会很开心。

有时候老婆站在我的面前我也认不出老婆，这完全是我的过错，遇到一些事情就莫名其妙得把老婆忽略了，有的时候我把一些事情看得太重了，而忽略老婆的存在，对不起老婆，我不敢这样了，我一定会处处为老婆着想，做好老婆的好乖乖，每天听老婆的话。

老婆打我电话或者qq上和我聊天我一定尽快回复老婆的各类信息，老婆，我也体会过等一个人的感受，知道这样很痛苦，所以我一定要不能让老婆痛苦，及时回复老婆的信息，圆满的完成老婆交给我的任务。

老婆，我以后不敢再和别的女生打打闹闹了，不再随随便便，只在老婆面前表现我的真面目，我一定要为老婆坚守我的真彩，每天都让老婆开开心心的。

老婆，我认识到很多自己的缺陷，鉴于以上许多点的缺陷，我要对自己开展深刻的自我反省，不管对待任何人都要抱着平等公正的态度，时刻牢记自己生活在一个幸福的氛围当中，任何时候都不能放任自己的情绪，不能只顾及自己的感受，更应该顾及老婆的感受。要学会宽容，学会敞开心扉的承受老婆的批评。亲爱的老婆我错了，无论如何我都不该对老婆这样不理不辞啊的态度。

老婆，对不起，求你原谅我以前的卑劣行径，我保证端正我的态度，再也不犯这样的错误了，保证你每天开开心心舒舒坦坦，为了弥补我的过错，老婆让我干什么我就干什么，以后日子里一定好好听老婆的话，好好珍惜以后的日子。

从今以后我保证：以后少抽烟少喝酒，关心、爱护、体贴超级好老婆，不管做任何事情都向老婆汇报，不做对不起老婆的事情，不管任何事情都不能对不起老婆，老婆打我，我要忍着，笑对老婆，让老婆气撒在我身上，也要让这老婆，老婆生气了，跑了，我要追，每天早上一醒来，每天晚上睡觉前都要想着老婆，准时和老婆说早安和晚安，任何时候都不能欺骗老婆，在老婆这要说到做到，做到老婆永远是对的，对待老婆的责怪坚决不推卸，不解释，不赌气，永远捍卫老婆的尊严，坚决不在老婆面前耍小聪明，注意个人的修养不说脏话，坚决不把架子端到老婆面前。

按照老婆出门要跟从，老婆命令要服从，老婆错了要盲从；老婆化妆要等得，老婆花钱要舍得，老婆生日要记得，老婆打骂要忍得的三从四德新标准严格要求自己。请老婆在今后的生活中监视我，如果有补充，请老婆随时予以纠正。

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日
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