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篇1：党校党课培训思想汇报

敬爱的党组织：

今天是3月31日，教育信息技术学院第七期学院分党校党课培训班正式开幕了！下午2点30分这个激动人心的时刻了，在李海云老师宣布党校培训正式开幕的时刻后，在全体肃立奏国歌的时候，我为自己是一名中国公民而感到很自豪，为自己能向党组织靠拢而骄傲。我为自己能在这充满活力的党校学习班大家庭里感到十分的荣幸，通过学习，我可以进一步的认识党，积极向党组织靠拢。

这一次的党课，华南师范大学党委组织部陈殿青老师给我们讲的主要是党员条件和发展党员。我们所说的党员，是指已经加入中国共产党的人员。课堂上，一方面，陈老师从年龄和成份条件、思想政治条件、组织纪律条件三方面具体剖析成为党员的条件；另一方面，给我们详细阐述发展党员的要求、方针和原则、具体程序等。让我深刻体会到党员要求的严格性以及党组织的严谨和神圣。

共产党员的标准，从党的第一个纲领初步提出，经过几十年的不断发展，直到党的xx大党章达到完善，经历一个长时间的过程。在这个过程中，随着我们党的理论不断成熟和实践的不断丰富，随着党员队伍的不断壮大和党员素质的不断提高，随着党的建设不断加强和党建工作经验的不断积累，党员标准的内容也不断进行调整和充实，直至形成一个科学而完整的体系。《党章》第三条规定的共产党员的八项义务和第四条规定的共产党员的八项权利，是共产党员的基本条件的具体化，也是衡量一个党员的具体标准。所谓义务，就是对党应尽的责任；所谓权利，就是指党章规定的党员应享有的权利和利益。要求入党和已经入党的同志只有自觉履行党章规定的八项义务，正确行使党章规定的八项权利，才能充分发挥自己的先锋模范作用，真正做一名合格的共产党员。作为大学生的我们，作为中国共产党的接班人，在不断提高自身修养的同时，要严格遵守党章规定，正确行使权利，不断实践党的方针和政策。

通过这次的学习，不仅加深了对党的基本知识的了解，也让我更加明确了入党动机：优秀党员决不是套在自己头上用于炫耀的光环，而是我们应该努力学习，不断进取所应该达到的目标。实现终身为党的事业奋斗。在学习当中，最让我感动的是中国共产党对党员的严格要求。贯穿党全心全意为人民服务的宗旨，特别是在非常时期，为了保护国家和人民的安全，我们的共产党员从容地走上了第一线，他们充分发挥了党的优良传统，不惜抛弃家庭，甚至自己的生命，来换取大众的安宁。看着那些面对党旗宣誓的共产党员，我感动了，我感到了作为共产党员的骄傲，也更加坚定自己的人生信念：我也一定要成为一名共产党员。

虽然我现在只是一名入党积极分子，但是我要时刻谨记党的教诲，时刻以党员的行为准则来约束自己，在以后的生活、工作中，自觉的加强自己，争取得到更大的提高。
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敬爱的党组织：

第一次的党课，也是教育信息技术学院的第七期学院分党校党课培训的首次开班仪式在一课北504正式拉开了帷幕，参加第一次党课的感触和想法有很多。

开课之前，李xx老师的激情动员，让我真正了解到自己能够参加这期的党课培训是多么的骄傲和自豪；也正是从这个时候开始，我明白了党课的意义重大。刚开课的时候，党组织的领导老师们和全体学员起立，庄严的听着国歌的奏响，仿佛时光倒流，又回到了旧中国为了解放和统一时的战争年代，千军万马勇敢的解放军战士为了和平和解放冲杀在战线的前面，无畏敌人的枪炮弹药的轰炸和扫射。仿佛又看到红军怀着必胜的决心，用尽生命的最后力量与敌人誓死拼到底，最后吹响了胜利的号角。

国歌奏毕，书记做了激情洋溢的开班致辞。听着书记的致辞，开始对这个党课的学习意义有了的认识。书记提到，她比较欣赏邓爷爷的具有中国特色的社会主义道路，我突然觉得，其实上党课并不是为了让学员认真理、记真理，而是为了更好的认识这些理论，提高学员的思想觉悟和高度，然后去解决实际的问题。用这些真理去思考真正有意义的事情，例如活着的意义、生命的价值等等。因为马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表以及科学发展观是从实践中检验的真理，有着指引我们前进的深度和高度的力量和能力。我相信这些理论是值得我们认真学习和消化的，是值得我们去深入了解和运用的。

接着就是陈xx老师主讲《党员条件和发展党员》。陈老师讲课我也很喜欢，因为他讲的时候并不是以陈述事实为主，而是以例启人，给予了很多生动而又实际的例子，既有趣又容易理解。虽然入党的条件有很多，但是这些条件是必不可少的，又是入党的最基本的原则。党是一个有组织有纪律的团体，必须以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，遵循“坚持标准、保证质量、改善结构、慎重发展”的方针，着眼于始终保持党的先进性，坚持不懈地做好发展党员工作，不断增强党员队伍的生机与活力，增强党在全社会的影响力和凝聚力，为巩固党的执政基础，提高党的执政能力，实现党的历史任务提供坚强的组织保证。这是发展党员不得不慎重考虑的问题。经过陈xx老师的详细讲解，我了解到了党中央从战略高度提出加强高校党的建设、加强在高校学生中发展党员工作的重大意义。还使我初步认识到当代青年追求入党是人生道路的重要选择，并了解如何在争取入党的道路上迈出第一步。我们当代青年更要靠近党组织，并有着纯洁的入党动机，壮大党的队伍的同时，为党组织做一些力所能及的事情，以最优秀的成绩回报党。

入党的条件以及党员发展的时间持续性就说明了我们要时刻保持先进和优秀的思想觉悟，以及今后将要最好的保持作为党组织一员的严格要求。俗话说，没有规矩不成方圆，我们作为入党的积极分子要时刻记住党的规章制度，认真学习党的思想并时刻听从党的召唤。作为入党积极分子的我们要积极学习党的最新的思想，积极的将这些思想与当前的学习和工作很好的结合起来。

第一次有意义的党课让我对党认识到了很多也学习到了很多，并且重新审视了自己，也对自己提出了很多要求。最基本的就是要以党员的要求来作为今后行动和做事的指标，严格要求自己。在了解入党条件和发展党员的基本过程的基础上，以身作则，和党亲近并且尽自己的力量为党组织服务和着想，努力成为一名光荣的党员。
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敬爱的党支部：

2月25日的晚上，文学院第四十一期党校培训开课了，我作为其中幸运当选的一名入党积极份子时光荏苒，美好的时光总是那样短暂，随着党课考试的结束，令人回味的党校生活也就这样飞逝而去!短短的一个多月却给我带来了种种滋味，令人难以忘怀!

党课虽是严肃认真的，但党校的学习生活却也是形式多样和丰富多彩的。在这里，有课堂上的理论知识学习、观看纪录片学习，还有课外的讨论学习和社会实践活动等等。

理论课的学习是严肃认真的，但就是在这种学习氛围中，我先后学习了党员，党的性质、宗旨，党的纪律和纲领以及共产党员的人生价值观等等关于我党的基本知识，使我对党的认识有模糊到清晰，并逐渐形成了一个全面、系统和更深刻的理论体系。这是一次质的飞跃，使我的精神得到了一种升华，坚定了我对党的信念。永远怀恋党课前全班同学齐唱《国际歌》的动人情景，那歌声扣人心弦，唱出了革命党人的心声，深深蕴涵着对国际共产主义事业执着的精神和对共产主义必胜的信念。那歌声在教室中飘荡，在我心中澎湃，一种为共产主义奋斗终身的理想信念像阵阵暖流流遍我全身，激励着我奋斗前进!永远怀念课堂时观看纪录片《伟大的历程》时的感人情景，为共产党领导中国人民在改革开放中取得的重大成就而骄傲、自豪，为共产党那种不怕艰难、勇于探索、敢于牺牲的精神而感动!

除了以上课堂学习外，我们在课外进行了对入党动机问题的讨论和社会实践活动。通过课外小组讨论，我克服了一些思想和认识的误区，确定了正确的入党动机;通过参观辛亥革命武昌起义纪念馆的社会实践活动，我不仅在直观上进一步了解了孙中山先生的生平事迹，还有幸见到了许多鲜为人知的照片和文物，听闻了那些为革命英勇奋战，流血牺牲的无名英雄可歌可泣的故事。同时，经过这次参观活动，我们的心灵受到了深深的震撼，不仅对这段流芳百世的革命历史有了更深刻的了解，在精神上也受到了洗礼，更深刻认识到了当代大学生的使命感和责任感。岁月更迭，历史远去，世纪回望，历史的沧桑磨灭不了辛亥革命的历史意义!

党课学习，带给我的不仅是以上的收获，的是思想和认识的转变、精神的洗礼、以及一些意想不到的人生启示。

在学习中，我感触颇多，懂得了没有追求与理想，人便会碌碌无为;没有信念，就缺少了人生航标，人便会迷失方向甚至自我。要成为新世纪的人才，就要向中国共产党这个光荣、伟大和先进的组织靠拢。事实说明，我们党无愧于一个伟大、光荣、先进的党，翻开历史的扉页，我们可以清晰地看到我们党奋斗的光辉历程：从风雨下钟山到开国大典，到社会主义现代化建设，到原子弹、氢弹的研制成功，“长征”系列火箭和载人宇宙飞船的升空，从“一穷二白”到“泱泱中华”，从“东亚病夫”到“东方巨龙”……她无不指引着中国历史的前进方向;从98年白年不遇的大洪水到20XX年的“非典”，到20XX年南方特大雨雪灾害以及汶川大地震等等，我们无不看到一个始终充满凝聚力和战斗力的先进的党。

通过这次党课学习，使我实现了从普通学生到入党积极分子的转变，也使我从新找到了走正确人生道路的方法。以前，我这样问过自己“我为什么要参加党校学习?”经历了这些，我深刻认识到参加党校学习不仅要学习党的基本知识，为早日加入党组织打好基础，更重要的是要用党的宗旨和理念等等作为前进的动力和指路灯。无论将来怎样，我也要把党校学习到的东西用于我以后的学习、工作的实践中，用诚心对待朋友，用细心对待学习、工作，为能更好地为人民服务而努力，让党的宗旨永存人民心间!

总之，通过参加我校第四十一期入党积极分子培训班的学习，我加深了对党的认识，端正了自己的入党动机，明确了自己的奋斗目标，增强了自己作为入党积极分子加入党组织成为一名真正党员的决心，坚定了我为党，为人民，为社会共产主义事业奋斗的信念!

作为大学生中的入党积极分子，我们应该在党的指引和激励下，努力学习，树立爱国之情、效国之心，心系党和人民，勇敢肩负起这个时代赋予我们的历史使命!也许，个人的力量是微不足道的，但“星星之火可以燎原”，我深信“有志者，事竟成”!

党课虽已结束，然而党的思想和具体实践却永远学习不完、做不完，我们的生活还在继续，我们的入党之路才刚刚开始!

最后，再次向光荣的党旗致以我最诚挚的敬意!
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敬爱的党组织：

首先，非常感谢党组织给我这次时机让我成为本学院第七期党校培训的成员之一。从学院的党委副书记王莉老师在本期党校的开幕典礼上的致辞来看，她非常支持党校培训，同时也对我们给予了极大的鼓励，相信我们通过党校的学习，能够成为一名合格的入党积极分子。接下来，李海云老师也给我们讲了本期党校培训的一些考前须知，使我们以后的党校学习更加顺利。

这次给我们培训的是华南师范大学党委组织部陈殿青老师，培训的主要内容是入党要求及程序。对于入党要求及程序，我上党课之前就询问过已经入党的同学，他们非常友好地对我讲解过。现在经过陈老师的讲课，我对入党的要求与程序有了比拟熟悉的了解。

下面我总结一下入党的要求，总共有八个方面，也就是说，我们作为大学生入党积极分子，在以后的日子里要按照这八个方面来严格要求自己：

〔一〕入党动机要端正

端正入党动机是争取入党的首要问题。入党动机就是一个人要求入党的内在原因和真实目的。不要整天想着入党就要捞什么好处，其实作为一名共产党员的话最首要的任务就是为人民效劳，像我们大学生，就要为同学效劳。

〔二〕思想境界要高

作为学生党员，要有共产主义理想，有正确的道德观和人生观，思想境界要高于社会主义初级阶段，才会更好地实现最高理想。

〔三〕马克思列宁主义理论水平要比拟高，理论知识要比拟扎实

马列主义理论特别是马克思主义的党建理论，科学地阐述了共产主义事业和无产阶级政党问题，只有认真学习这些理论，才能对共产主义事业和无产阶级政党问题有更加明确和深刻的认识。

〔四〕组织纪律性要强

作为追求入党的积极分子，要遵守党的组织纪律。不可以随便迟到、旷课等。这次作为党校的小组长，我更应该严守纪律，随时做好自己职位上的工作。

〔五〕群众关系要好

在我认为，这点的意思就是要和同学们友好相处，创造和谐的班级气氛。

〔六〕学习成绩要优良

做为一名入党积极分子，也要做好自己本分的事情，就是搞好学习任务，不允许挂科现象。

〔七〕要有全心全意为人民效劳的思想

全心全意为人民效劳是我们党的根本宗旨。对学生而言，全心全意为同学效劳也是我们的宗旨。

〔八〕要做同学的典范

要当好院、系、班级管理的得力助手。积极配合辅导员、共青团、学生会做好学生的管理工作，为学院院风建设做出自己的奉献。

回想一下，从小学申请少先队员到初中申请团员，再到大一的时候申请党员，我对中国共产党的情结还是蛮深的。很小的时候就喜欢跟着父亲看抗战电影，觉得上一代领导人无论是运筹帷幄还是一线作战的智慧都值得我们学习。

希望经过这学期的党校培训，我能吸收更多关于中国共产党的精华，希望自己在思想觉悟上更进一步提高。
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尊敬的党支部：

很早很早我就希望能够靠近党组织，第一次跨进入党积极分子的培训课堂,心情很激动。我知道，入党积极分子与一名名副其实的党员之间的差距是很大的,但我一定会努力缩小两者之间的差距,进一步向党组织靠拢,早日成为一名合格的党员。

通过学习，我明确了一个共产党员必须具备的条件。只有年满十八岁的中国工人、农民、军人、知识分子和其他社会阶层的先进分子，承认党的纲领和章程，愿意参加党的一个组织并在其中积极工作、执行党的决议和按期交纳党费的，才可以

课堂上我们还讨论了大学生中的入党积极分子应如何加强为人民服务的修养。而要做到全心全意为人民服务，必需有一颗爱国之心，因为爱国心是人类最高的道德。然而我们必需思考：大学生应怎样爱国怎样以负责的行为做到真正对国家有利

汇报人：

2009年2月15日


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




