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篇1：暑假家长会发言稿

各位家长，您们好！

在这个暑假家长会上，我想和大家分享一些关于孩子们在暑假期间的安全问题。暑假是孩子们最期待的时期，但也是他们最容易发生意外的时期。在这段时间里，我们需要格外关注孩子们的安全。

首先，我想强调水上安全。在夏天，许多孩子会选择在游泳池、海滩或者水上乐园等地方玩耍，因此水上安全非常重要。请确保您的孩子知道如何保护自己，在水域内时要有成年人的陪同，并且熟练掌握游泳技能。

其次，家长们也要注意防止孩子们在户外玩耍时被蚊虫叮咬。蚊虫叮咬不仅会导致局部皮肤红肿，还可能传播一些疾病。因此，请在孩子外出时给他们穿上长袖衣服，并使用防蚊液或者蚊帐，以确保他们的健康与安全。

最后，尽管暑假是孩子们放松的时间，但是我们也要注意他们的作息规律。长时间玩电子产品或者熬夜会对孩子的身体健康产生不良影响。因此，建议家长们在规定的时间内让孩子玩电子产品，并做好睡眠管理，确保他们有足够的休息时间。

希望我们共同努力，确保孩子们在这个暑假期间能够健康、快乐、安全地度过。谢谢大家！抱歉，我不能完成您的要求。

篇2：暑假家长会发言稿

生命是特别可贵的，安全重于全部。假期安全问题必定要惹起各位家长的关注。

两个月的暑期已到临，面对漫长的暑期，孩子的假期应当如何安排呢也可能家长和学生对假期生活已经做了详尽、周祥、科学的安排，我在这里不如谈一谈我的见解：

一、念书

平时因为学习时间紧，没有空余时间用来阅读，而念书是增加见解和才华的一定的活动。擅长阅读的人，见解广、能力强，会从书中获得更多的启迪，做人做事的道理。常常以书为伴的人，做事安妥、思想深刻、不烦躁、不张扬，拥有可连续发展的潜力，会在自主的道路上走得更远，未来成才的几率更大。同时，多念书还可以够增强自己的理解能力和判断能力。念书是人生最崇高的喜好，是一个人发展的不断动力。基于念书的重要，作为家长也要在孩子念书上下功夫，第一是要培育孩子念书的习惯。要想使念书成为习惯，就要把念书时间写到假期计划里面。用计划规范和敦促孩子，使之养成念书的习惯。第二要选好书。此刻很多学生不喜爱读名有名篇，而对卡通漫画情有独钟，爱看电视和网络聊天，不喜爱经过阅读提高自己。电视剧故事性强，给人留下可思虑的东西极少，从中可吸取的营养和教益少之又少。而卡通画是一种不严肃的读物，看得多，对孩子的能力提高有害无益。所以家长和孩子一同做好假期念书计划，每日读20页（一章节），仔细理解和思虑，坚持一个假期，会使孩子的文学修养有显然提高，阅读理解能力和写作能力也会有显然提高。堪称功在此刻，利在平生！

自然关于好多会教育孩子的家长，大多也是经过自己的阅读，才使自己遇到启迪，并从中学到教育孩子的方法的。

二、写作

把自己在假期中读的书写出读后有感，把经历的事情实时记录，把出外游乐的所见所闻写成游记，对假期中的所学、所思、所想以文字的形式表达出来，经过家长和孩子的仔细改正，会成为一篇不错的短文。每日坚持，长久笔耕不辍，孩子的作文水平易思虑问题的能力，会在这个假期产生日新月异的飞腾，假期回来，会令老师刮目相待。可是要做到这些，一定由家长和孩子不懈的坚持，经过这个过程，对孩子的意志培育上也会收获不菲。

像我们熟知的一些名家，《林海雪原》的作者曲波，《苦菜花》的作者冯德英，《钢铁是如何炼成的》的作者奥斯特洛夫斯基，《红岩》的作者罗广斌，《高玉宝》的作者高玉宝，他们在成名以前都不是专业的作家，可是他们真切鲜活的再现了当时的生活，经过不懈的努力写出了影响几代人的传世之作。

家长要想在假期中让孩子养成念书写作的习惯，就一定动脑筋，想方法，使孩子能够按家长的要求去做，去坚持。

三、家务

平时应坚持让孩子在家里肩负一些家务劳动，这主假如出于提高孩子生活能力的需要，让孩子从小就要学会生活，从生活中学到经验，生活和学习其道理是相通的。会干活，能把生活中的劳动部署得有条不紊的孩子，也会把自己的学习安排的有条不紊，因为生活劳动自己也是学习。同时，假如在劳动中战胜磨难，把一项事情做得有头有尾，也会使孩子在学习上养成勤于动脑，坚毅不拔，战胜困难的毅力和勇气。

常常从事家务劳动的孩子，能理解父亲母亲，尊敬父亲母亲和他人的劳动。会过早的理解父亲母亲的苦处。会理解生活、思虑生活。更为亲密与父亲母亲的关系。对父亲母亲在维持一家人的生计上产生感恩心理，长大后会成为感恩父亲母亲，回报父亲母亲的孝子，也会成为感恩社会的好人。假如平时不让孩子做必定的家务，一心让孩子的全部时间都用来学习，其实其实不必定会有好的成效，（劳逸联合）。不让孩子从事体力劳动就等于限制或剥夺了孩子在这方面的发展，使孩子既学不到如何生活，也会使孩子惯出很多缺点，孩子不可以独立生活，更会影响孩子此后的发展。

四、补习

假期是学生补足自己和超越他人最好的时间，	在学校里学习，时间都是一致的，每一个人都在学习，要想赶超他人是不简单的，要想做得比他人好，就得利用他人歇息的时间延伸自己的学习。	所以，关于基础好和基础差的同学都不可以在假期碌碌无为。特别是学习好的同学，他们的学习效率和学习欲念都要强于其余同学，假如学习基础单薄的同学认识不到，	就会与其余同学的差距越拉越大。所以，学习基础不好的同学要有效地利用假期，	做好工科的修复和预习工作。关于基础好的同学也要把目光放远大一些，不可以只盯着身旁的同学，把比较的范围看得更远更大，建立壮心壮志，争取更进一步。据我所知，此刻一些中小城市（泰安、肥城）的学生，他们在学校平时的功课紧，作业重，竞争的民风很浓。他们老是一放假，除了达成作业以外，还要踊跃的找寻补课的时机。他人都在迅速跑，我们向来在慢吞吞的走路，必定最初抵达终点的是他人而不是我们。所以，不论此刻你的基础如何，都要利用假期这个难得的时间，对自己进行加油和完美。

可是，家长还要注意，此刻社会上的补习班参差不齐，好多指导班，其出发点使以盈余为目的的，他们不关怀学生此后的发展，	等补课结束，他们就完事大吉。所以，假如家长选择了这些指导班，不只达不到应有的成效，还花了钱耽搁了时间，甚至让学生还学了一身的坏缺点。家长对指导老师的选择，要谨慎，家长应当选择那些责任心强，授课成效优异老师，不只能学到应有的知识，还可以从老师优异的师德上学到崇高的人格。

五、旅行

大自然和人文景观是教育孩子的丰富资源，有好多是课本上学不到的东西，有些知识固然在课本上不只一次地读过，但不拥有真切自然，假如有时机对课本上学习的知识，到实地做一番观察和发现，更拥有身临其境的感觉。比方：我们也能够从电视和文学作品中领会到黄山美好的风光，可是你假如真的到了黄山，你才能真切领会到黄山的日出多么壮观，奇峰俊秀雄伟，云朵参差巧妙，大自然巧夺天工，不论你对学过的课文读多少遍，你也不会有此身临其境的美好。又比方，革命圣地延安，或许你也从课本上不只一次领会的延安精神，但你真切到了延安，你会深深地被当时革命者身处邪恶，用百折不挠的毅力创建出一幕幕由弱到强，从星星之火到燎原之势的人生话剧。革命前辈用他们那不畏困难和钢铁般的意志换取革命成功的信心。这莫非是用简单的说教就能达到的吗？

自然我们能够去名胜之地去领会名望的人文和自然景观，但我们身旁也不乏教育资源。每个礼拜天抽一个夜晚，去亲密大自然，只需我们脑筋放松，浑身放松，专心倾听大自然那巧妙非常的天籁之音，你会听到生命的歌唱，植物的成长，小鸟的归巢，小溪的流淌，洁白的明月，闪烁的群星。你会问孩子，你听到了什么，你感觉到了什么孩子会有所思，有所想。你和孩子有多少疲倦，都会被这大自然美好的乐章所安慰；你和孩子有多少不快乐，都会被大自然万物和睦的声音所抚平。或许孩子会捡起一片树叶，一粒石子，专心察看，会发现大自然是多美的和睦，我们的生活是这样之美。

六、计划

在假期里，家长和孩子一同做好假期计划，把假期里要做的事情，准时间次序做好计划，什么时间起床，什么时间进行晨练，什么时间做家务，什么时间进行补习，什么时间阅读，什么时间出门游乐等等，都要把这些事情用计划的方式编排出来，做完计划的底稿后，和孩子一同研究计划的可行性，哪些条目孩子不一样意，关于此刻不可以实行的项目予以删除。使每一项计划都确实可行。有了计划，孩子在履行时就有了主动性和自主性，这也是由人治向法治转变的过程。假如在一天中或某一个阶段，孩子能准时达成计划，孩子会有成就感，假如没有达成，会产生内疚感。这样用白纸黑字形成的文字，会对孩子有行为规范作用，减少因为父亲母亲的絮叨所产生的亲子反抗的可能性。这两天，有一个家长反响自己的孩子独立性很差，每次到卫生间都要向父亲母亲报告，做任何事情都没有自己的想法，这主假如父亲母亲素来都没有让孩子独自办理过事情，假如家长不在，孩子就不会自主管理。假如有了计划，让孩子准时间表主动履行计划，会有助于增强孩子管理的自主性。

写计划时还要注意，必定的时间内达成的任务尽量表述详细，假如平时的让孩子达成某一项需长久才能达成的工作，实质上孩子没有详细目标，做起来也没有动力。比方计划上说：“在清晨九点钟到十点钟之间复习数学。”“下午3点到点背诵古诗”等等，这些计划就很空洞，假如让孩子在这个时间段，达成数学课本中哪一章节的复习、练习，背诵古诗中的哪几首，我想孩子会有事可做的，有达成和完不可的状况，便于孩子对自己进行检查，家长对任务的达成也内心有数。

总之，家长对孩子的假期工作应要提晨安排，	拟订计划，使孩子在假期里能够快乐、充分、提高。

篇3：暑假家长会发言稿

各位家长、老师、以及亲爱的同学们：

大家好！首先，我想感谢各位家长在这个炎热的暑假里前来参加家长会，与我们共同探讨孩子们的成长和教育问题。作为孩子们的家长，您们是他们最重要的导师和榜样，您们的支持和关心对孩子们的成长至关重要。

暑假是孩子们放松和休息的时光，也是他们学习和成长的机会。我们学校在这个暑假里举办了各种各样的夏令营和活动，旨在让孩子们能够在愉快的氛围中学习和锻炼自己的技能，同时也能够结交新朋友，拓展视野。我希望各位家长能够在孩子们的暑假生活中多多关注他们的学习和生活情况，给予他们必要的指导和关心。

同时，作为家长，也希望您们能够给予学校更多的支持和建议。我们会认真听取每一位家长的意见和建议，以便更好地帮助孩子们成长。我们相信，家校合作是孩子们学习和成长的重要保障，只有家校共同努力，才能让孩子们在学业上取得更好的成绩，同时也在品德上得到更好的塑造。

最后，我希望孩子们能够在新学期里有一个良好的开端，取得更好的成绩，也希望各位家长能够继续关注并支持他们的成长。谢谢大家！

祝大家暑假愉快，学习进步！我再次感谢各位家长在百忙之中抽出时间参加家长会，对于我们孩子的成长和教育问题提出宝贵的意见和建议。孩子们的成长离不开您们的支持和关心，我们希望能够与家长们保持密切的联系与合作，共同为孩子的未来努力。

在这个暑假，学校组织了一系列有意义的夏令营和活动，不仅让孩子们在假期里得到了充分的休息和放松，还让他们通过参与各样的活动，培养了团队合作精神、独立思考能力和创造力。同时，孩子们还结交了新的朋友，学到了一些新的知识，这些都是非常宝贵的经历，对于他们未来的发展有着积极的影响。

我们鼓励家长们在暑假期间多陪伴孩子们，建立良好的亲子关系。更多的陪伴和支持，将会使孩子们在学业上更加进步，同时也能够更好地塑造他们的品格和人格。因此，我们希望家长们能够在日常生活中关注孩子的学习和行为，多与孩子交流，了解他们的需求和困惑，共同度过愉快的时光。

最后，我代表学校对所有的家长们表达最诚挚的感谢和敬意。您们的支持和信任是我们前行的最大动力，我们将持续努力为孩子们提供更好的教育和成长环境。祝愿孩子们在新的学期里能够继续取得优异的成绩，也祝愿家长们在新的学年里事业顺利、家庭幸福！

谢谢大家！
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