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篇1：推优入党思想汇报范文

敬爱的党组织：

在这个十月份，我很荣幸成为了团推优对象，并在10月7日接受了物流党小组对我的第一次考核。

从高中学政治和历史开始，我就对中国共产党的产生与发展有了一定了解，那时候认为中国共产党是伟大而神圣的，因为党带领着中国发展的越来越好，于是我就有了想要加入党的愿望。在后来的党校培训中，其中一堂课是讲入党动机的，经过党课让我认识到正确的入党动机应该是全心全意为人民服务，而我通过在学生会里也确实认真服务着同学，所以在无形之中，党默默地影响着我，引领我朝更好的方向发展。

在团支部内部进行投票时，我的心情是比较忐忑的，因为支部里有很多同学都很优秀，但结果证明我不是没有能力，而是对自己缺乏信心。所以，我很感谢同学们对我的信任，我也会尽可能多的为同学们服务。

在这次的推优谈话中，我对过去一年的学习生活作了总结，并简单谈了谈自己对党的认识的转变。在自我阐述结束后，康xx学姐对我提了个问题：“‘三大作风’是哪三个？”当时我的脑子一片空白，明明是很基础的理论知识，在高中政治和党校培训的时候都学过，而我确忘记了。因此，我意识到自己对党的理论知识的了解还很薄弱，光有行动没有理论是远远不够的，没有理论指导实践，实践也是走不远的。

谈话中，我发现与我一起被推上的同学都很优秀，根据他们所说的，我找到了自己的优缺点。我认为，我对党的认识还是比较多的，但所掌握的理论知识还不够。作为一个学生会干部，我在学生会里面算是尽职尽责的，从大一当干事起，能认真的完成上面交代的事情，直到现在担任组织部副部长，我正努力树立起学姐的威严，争取自己能在学习、工作、生活各个方面成为榜样。

同时，我也意识到自己不能仅仅在学生会里活跃，更应当活跃在班级，多参加班级的活动，多与同学们沟通，为同学们服务，正如党的群众路线启迪我们要从群众中来到群众中去。所以，我参与了我们班与大一项管班的篮球赛，在一旁为我班男生加油。当我身处在那个氛围里，为班级呐喊欢呼，我才真正感觉到自己是属于这个班级的，我也是班级的一份子。

经过谈话之后，我清楚了认识了自己的不足，对做的不够好的地方予以改正，对做得好的地方继续保持，也更加确信要在这条道路上坚持走下去，以党员的标准要求自己，学习上我会更加认真地对待各门课程，学好专业知识；工作上严谨负责；生活中与同学互帮互助，积极参与班级活动；同时我也会听从学长学姐的建议，主动去学习党的理论知识，时刻关心国家的时政，了解最新动态。就像朱xx学长所说，谈话并不是想考倒我们，而是要通过谈话让我们正确认识自己，找出不足，从而进一步提升自己。这次的谈话帮助我认清了自己做的还不够好的地方，指引我朝着优秀看齐。

此致

敬礼！

汇报人：徐xx

20XX年XX月XX日
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尊敬的党组织：

在新一届中共中央政治局举行的第一次集体学习会上提出要把党的精神学得更加深入、领会得更加透彻、贯彻得更加自觉，习态度坚决、掷地有声，对开好局、起好步作出了示范、树立了榜样，令人耳目一新、精神振奋。

深入理解的三个更加，就是学习贯彻落实党的精神，绝不能空喊口号、简单化之、走走过场，而应该真学、真懂、真信、真用，老老实实地把精神从政治宣言、行动纲领化作踏踏实实的行动、实实在在的业绩，让宏伟蓝图看得见、摸得着、感受得到。

真学是基础，只有真学才能学得更加深入。要逐字逐句、原原本本地学习党的报告和新党章，全面系统地掌握新理念、新要求、新论断，牢记宗旨，认准形势，把握未来，明确措施。在韦编三绝中领会字里行间渗透出的责任、担当和期许，以真学得真髓。

真懂是前提，只有真懂才能领会得更加透彻。要深入钻研、精益求精、融会贯通地理解精神，在准确把握、领会实质上下功夫，在把握规律、统一认识上下功夫，在形成科学的世界观和方法论上下功夫，将报告精神入脑入心入言入行，以真懂得真知。

真信是关键，只有真信才能贯彻得更加自觉。要真诚笃信、态度坚决、毫不犹豫地遵循精神，始终保持政治上的清醒和坚定，从思想深处认可、吸收、信仰报告提出的目标、道路、理论、制度，自觉指导实践，增强道路自信、理论自信和制度自信，不畏干扰、不惧困难，以真信得真谛。

真用是目的，只有真用才能落实得更有成效。要求真务实、学以致用，迅速坚决地贯彻落实精神，把精神真正转化为工作动力，转化为自觉行动，转化为工作措施，转化为实践成果。利用学习激发出的干劲与活力，进一步解放思想、改革创新，凝心聚力、攻坚克难，不动摇、不懈怠、不折腾，确保出成果、见实效。

此致

敬礼

汇报人：

20xx年x月x日
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敬爱的党组织：

在入党推优期间，党员老师曾经和我们谈过一次话。其中问到了我们对党的宗旨的看法。这让突然有很多想法。

人人都知道我们中国共产党的根本宗旨是全心全意为人民服务。在当今社会，为他人服务是有偿的，是要收取报酬的，可以说是有目的的，可是为人民服务为什么就要全心全意呢?它究竟离我们有多远?全心全意为人民服务是由党的性质所决定的。因为中国共产党是工人阶级自己的政党，中国共产党拥有的除了工人阶级和广大人民群众的利益，没有任何特殊的私利。党的最终目标是实现共产主义，而实现共产主义就要求我们必须全心全意为人民服务。并且全心全意为人民服务还是我们党的优良传统和作风。

我们暂且不说那些离我们较远的，实实在在在为人民做事的，把有限的生命投入到无限的为人民服务中去的优秀的共产党，我就说说身边的学生党员。印象比较深刻的就是我们班的党建联系人。他们作为党建联系人除了做自己义务的事，在平时的小事小细节上都很帮助我们。不厌其烦的回答我们的疑问，不怕辛劳的为我们处理入党事仪。对我们的学习和生活也很关注。这些都不是什么惊天动地，伟大的壮举，只是生活的小细节，却处处都散发着党的光芒，洋溢着党的温暖。党，就在我们身边。有时候，我们不禁反思难道非得做出这些令人称赞，令人感动的事情才算是为人民服务?为人民服务究竟离我们有多远?其实为人民服务就在我们身边，并非做出成绩才算是为人民服务。公共场所遵守公共秩序，打饭上公交自觉排队，努力掌握各种本领和知识，这其实都算是为人民服务。至于全心全意为人民服务还差一点，这就要求我们不断地完善自己，提高自己的党性修养，时刻把为人民服务放在心中不断提升自己的政治素养，努力做到全心全意为人民服务。

有人说：“资本主义国家提高公民福利，加强保护人权，这也是为人民服务。”诚然，资本主义国家的做法客观上来说是为人民服务的，但是这同社会主义国家是有本质区别的。资本主义国家的为人民服务不是为了人民大众，而是为了使自己的统治地位更加稳固，他们为了生存不断地调整生产关系客观上给公民带来了很多利益，但其根本宗旨却只是为了少数人的利益。我们社会主义的为人民服务是全心全意的，是为了实现共产主义而自觉履行的，不存在这种为少数人利益的情况，代表了最广大人民的根本利益。

作为当代大学生，我们肩上的担子还很重，我们将担负起下一段时间的建设重任，实现中华民族伟大复兴!我也许做不到什么“惊天动地”的伟大事业，但是像公共场所遵守公共秩序，打饭上公交自觉排队，这些小事和做一些有益于人民的事情还是很容易的。在以后的学习生活中，我会更加努力，以党的标准来严格要求自己。
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