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篇1：秋季开学典礼校长讲话稿

亲爱的老师们、同学们：

大家，上午好！

我深深的觉得六中是教师成长的摇篮。

六中的老师，有着工作的激情和创业的豪情。这是一种氛围，是个大熔炉。六年前踏进这座校园，我就感到了作为六中人的使命和压力。也是在它的鞭策下，六年来我取得了一个又一个的进步。虽是点滴，但从没止步！六中的`领导，有着栽培教师的长远目光。今年（暑假），在学校资金有限的情况下，学校不惜重金，送罗惠老师和我参加加拿大皇家国际学院举办的国际（英语）（教师资格证）培训，使我们感受了异国文化，开阔了眼界，拓宽了教育教学思维，也必将激发我们探索教学新法的热情。

我自豪的认为六中是学生成材的宝地。

有目共睹，我校在过去的六年里取得了高考六连胜的伟大业绩。我们有理由自豪，因为这在全县高中是绝无仅有的！众所周知，由于多方面的原因，我们的生源有限，生源基础并不很好。但为（什么）能取得如此骄人的（成绩）呢？归结起来，这得益于学校的正确领导和师生的奋力拼搏。过去的四年，我一直和同志们战斗在高三第一线，切身体会到了领导们精益求精的管理，目睹了老师们孜孜不倦的努力。而这奋斗，已经成为了六中人的一种习惯。我可以负责的说，多年的磨砺成长，我校绝大部分老师，已经是有过多年高三教育教学经验的教师，已经足以为大家的高考胜利保驾护航！六中的老师也在为学生的全面成长不断探索。

我坦率的告诉大家我爱六中，我爱教育教学，我要扎根六中干成绩。

是啊，人往高处走，水往低处流。可我心目中的高处，向来不是繁华的都市，丰厚的薪水，而是贴心的领导班子，良好的人际氛围，团结务实的团队。在这里，我找到了。不是没有彷徨，不是没有向往，不是不爱外面的世界。面对学生英语基础难以（想象）的薄弱和潮水般的教学任务，我也一度畏难，灰心，想逃离。可挣扎过后，看到学生一双双求知若渴的眼睛，听到学生对我的信任鼓励，触摸内心，我发现，帮助学生进步是我的职责，我无路可退！是啊，教学是我的最爱，站在哪里的讲台，面对（怎样）的基础，我的教学热情，都不会消退。既然六中给了我那么多栽培与信任，那么我必须以百倍的信心投入工作，为续写六中的辉煌努力！同学们，这也是所有老师的心声啊。

最后，我倡议全体师生，以饱满的热情，自信的豪情，投入新学年的工作（学习）中。六中的辉煌盼大家续写，六中的明天靠大家托起！

谢谢大家！

篇2：秋季开学典礼校长讲话稿

亲爱的老师们、同学们：

大家，上午好！

经历了漫长的寒假休息，我们迎来了崭新的2021年。尽管发生了很多的事情，但是，我很高兴看到大家都能平平安安的回到我们中学，都能健康的走过我们得校门！校园，欢迎你们回来！

回想上一个学期的时间，同学们都在学习中取得了出色的进步，并且通过老师和同学们的共同努力和筹备，我们还在各种节日活动中，举行了盛大的表演活动！大家的努力让中学更加的出彩！如今，大家和学校分别了一个漫长的寒假，但是我相信，每位同学，都已经在这个假期中刻苦的要求过自己，或是好好的放松过自己。但是现在假期已经结束，希望各位同学不仅将人走进了学校，更要将自己的心思带回到我们的校园中，让我们重回校园的怀抱，重拥知识的海洋。

当然，假期结束，就意味着一个全新的开始，我们同学们，都将迎来下学期的考验。下学期，对我们的同学们来说，既是开始，又是结束。尤其是初三的同学们，你们这学期的任务，是非常的重要的。对于你们来说。这个学期是在中学最后的一学期，也是你们在整个初中学习阶段最重要的一个学期！你们的学习和态度，将决定你们今后的未来是选择怎样的道路。但初一以及初二的同学们也不能大意！结束这个学期，你们也将向上迈进新的一步！我希望大家都能重视起这个学期的学习任务，给自己一个全新的改变！相信未来的你，一定会感谢自己在此刻的付出！

同学们，初中的校园，是同学们打牢自己基础的地方，同学们现在的所学，都是为了未来能有更大的成就！如果基础不牢固，未来就算用最坚固的材料去建造，未来的楼房也不会稳固！同学们必须认识到，同学们现在对自己的严要求，就是为自己未来的幸福，一份重要的投资！

“少壮不努力老大徒伤悲”，同学们正处于最需要努力的时间和年龄上！大家千万不能在这个时间上放松警惕！一定要严格的要求自己，提升自己。让我们心怀梦想的畅游在知识的海洋中，而不是漫无目的的在这片大海中游荡！

同学们，努力才有未来，努力创造胜利，祝愿大家能在这个学期里再接再厉！奋勇向上！

篇3：秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好!

刚刚度过了一个安全、充实愉快而有意义的暑假，我们又回到了美丽的校园。伴着秋天的气息，我们迎来了新的学期，开始了紧张而又快乐的校园生活。这么多名新同学和新老师的到来，让我们中心小学的桃李园更加绚丽多姿。在此，让我们以热烈的掌声欢迎他们成为我们新的伙伴!适逢教师节来临之际，在此我代表我们管区所有的父老乡亲向辛苦工作在我校的全体教师道一声“老师您们辛苦了!”怀着崇高的敬意，向大家致意节日的亲切问候：“祝老师们，节日愉快，身体健康，万事如意!”

篇4：秋季开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们，心爱的同学们：

大家早上好！

我们刚刚度过了一个安全、欢愉而有意义的暑假，又回到了美丽的校园。

伴着秋天的气息，我们迎来了新的学期，开始了吃紧而又喜悦的校园生活。

新的学年，孕育着新的希望和憧憬，我们在此齐聚一堂，满怀信心与斗志地站在新学年的起跑线上，为实现人生目标而全身心投入，努力奋斗。在此，我谨代表学校，衷心感谢各位老师在过去的时光中为学校发展付出的努力、做出的贡献表示衷心的感谢！同时，也热闹的欢迎新加入到我们团队的老师和同学们。

老师们、同学们，2018年秋天，是我县教育大整合的崭新时代，感谢留下来继续坚守的你们，也祝福踏上新的征程、新的工作岗位的老师们。新的时代，新的学期，新的开始。一切都是新的，它孕育着挑战，孕育着机遇，未来的优美蓝图等待我们用勤奋和智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学在今后的学习生活中，继续秉承	“明礼大气，知行合一”的优良校训，发扬实干精神、拼搏进取精神去创造属于大龙中学新的璀璨！

新学期开始之际，我和所有的老师对同学都寄予厚望，在此，我代表学校给同学们提几点希望和要求：

第一，树立一个信心：我能我行，希望同学们成为“学习的主人”。我们读书学习，需要有决心、有信心、有行动。知识的海洋是那样的广漠无垠。如果我们一直处在被动的学习状态下，将永远做不了学习的主人，而只会产生厌倦心理。只要大家明确自己的学习目标，培养自己的耐烦，掌握正确的学习方法，养成优良的学习习惯，多一份思考，多一份观察，勇于探索，主动地去学习；那么就会发现这份辛劳也有无限的甜蜜，这份付出会有更多的收获！

第二，培养一个习惯：自觉自愿，希望同学们成为“守纪的模范”。学业进步，贵在自觉。要严格按照《中小学生日常行为规范》来严格要求自己，在老师的指引下，培养自己优良的行为习惯、学习习惯和生活习惯。

第三，创设一个环境：文明有序，希望同学们成为“文明的使者”。我们的校园充满生机活力，学校积极为我们配备各类设备设施，所有这些都来之不易，所以我们要倍加爱护和爱护，必须从我们每一个人做起，从我们身边的点点滴滴做起。每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，同学们要做到语言文明，行为文明，与人为善，杜绝校园欺凌，自觉遵守学校的规章制度。做一个爱国守法、厚道守信、文明礼貌的中学生。

第四，培养一种意识：安全自护。我们每个人的生命只有一次，呵护生命，爱护自己。在平时的生活学习中，做到安全参与学习，安全参加活动，遵守交通秩序，树立牢靠的安全意识，时刻把安全牢记心间。第五，形成一种风气：心爱读书。倡导全员读书活动，每天坚持阅读，远离不良诱惑，让书成为我们广漠师生的良师益友，走进书本，吸收丰盛的精神食粮。我们还要关注课堂教学，课堂上专心听讲，用心学习和领会课本知识，丰盛自己的知识储备，营造书香校园。

老师们、同学们，大龙中学是一片播种希望的沃土，是展现梦想的舞台，希望你们带着初心，带着使命，在广漠的天地里奔跑，在知识的海洋遨游，在丹桂飘香的校园里收获美丽的中学生活，实现你们最美丽的梦想。最后，祝各位教师身体健康，生活欢愉，工作顺利，祝同学们在新的学期里学习进步，更上一层楼。

谢谢大家！
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