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篇1：初中生早恋的检讨书

尊敬的学校老师：

面对我在学校当中与女同学手牵手的行为，暴露出了我早恋的错误，我对此供认不讳。在此递交检讨，以深刻反省我的错误。

“问世间情为何物，叫我这初中生也痴狂？”面对我如今的处境，我真是感慨良多。回顾往昔上下五千年历史，我不知道有没有哪位古人与我同样处境。

现在，“我检讨、我认错，以后不再这么做；我羞愧、我后悔，今后不扮这么美；写检讨、递检查、要写什么写什么；受批评、挨顿骂，只要不请我家长”。经过您的深刻教育批评，我已经知道了，早恋是不对的，早恋会非常严重地影响我们的学习（据统计早恋对于学习成绩的杀伤力可以达到xx%，这远远比玩网游还严重）。此外，早恋还很费钱，我身为一个初中生没有经济来源，难以承受。

可见早恋是多么不对啊，我已经知道错了，今后不敢了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇2：初中生早恋的检讨书

尊敬的老师：

您好！

你们经常教导我们在学习，不要分心，不要恋爱。因为好奇，也有着憧憬，我没有拒绝他的表白，但是自从接受后，我们经常在一起，没有了学习的热情上学的被严重阻碍。

在这段时间下滑很大，因为担心老师责备，我们都是偷偷在课后约会，每次上课都没有心思，经常因此走神，上课发呆，下课急匆匆的离开教室。然而我们并没有达到恋爱的年纪，现在反而是正当学习时，我却把大量的时间用在了恋爱上面，不但让爸妈生气，也让一直看好我的老师失望了。

一直想要隐瞒，但是纸包不住火，最后还是被发现了，发现后的结果，就是承受狂风暴雨般的斥责。我能理解爸妈和老师的心情，而且作为一个女孩子。我更应该注意，毕竟恋爱影响不好，这是早恋，我听过了很多关于早恋酿成的苦果，以前我从来没有考虑过这些，因为我那时想到的之后当下，更本就没有其他心情去考虑其他，而且也沉寂在了甜言蜜语中。

你们说的多，现在的承诺得不到未来的结果，我们还有很长的学习需要走，要上高中，大学，现在早恋是拿自己的学习，拿自己的未来去挥霍，当被问及，因为恋爱，导致自己成绩非常差，早早辍学，离开学校去为生活打拼那时候是否会后悔呢？终于我感受到了这时不对的，一旦犯了错就无法收回，老师你们发现了我的错误后。经过不短的开导和讲解，让我明白了早恋的严重后果。

因为认识到了，现在想来，因为自己一时心软，答应了他，那是真的害人害己，不但伤害了自己也伤害了他，本来就是没有结果的，反而让我们彼此成绩下滑严重，我本是班级里面的优等生，现在变成了中等生，成绩变得很差，很多课程都只能够勉强及格，这样的结果，这样的事情让我明白了这样做是不对的。

我不能在这样犯错了，不该犯这样的错，后悔难过是现在心中一直徘徊不去的刺。没想到早恋这么严重，以前没在意，因为还沉寂在泡沫中的幻想中，没有考虑过未来，这次的事情对我影响很大，更是让我备受打击，受到了伤害也明白了今后的抉择，从今以后我不再谈恋爱，一定会牢记一点，不犯错，不去让老师失望，尊重自己，爱惜自己，做一个老实学习的学生，把不该有的思想统统抛弃。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇3：初中生早恋的检讨书

尊敬的老师：

您好！

老师，对不起。对于这件事我感到十分抱歉，这是我不成熟的体现，我对不起大家，我没有考虑到我和她学习的重要性，我对不起她父母对她的殷切希望，没有考虑到我父母对我学习的看重，我辜负了大家对我的期待。

在当前，我们都还没有成年，我们都是拿着父母给的钱在学习在生活，父母在外面辛辛苦苦工作，就是希望我们在校园里能够没有烦恼，全身心的读书。可是我们却没有很好地考虑到父母的良苦用心，拿着家里给的钱在外面挥霍，学习不用功，光想着情情爱爱，一门心思没有用读书学习上面，而是把心思用在了谈恋爱上面。

我们都还是一个初中生，没有成年，而且还是一个在读书的孩子，学习才是我们当前最主要的任务。我们没有意识到这一点，每天到学校里面第一件事想着的不是读书，而是找对象。她的父母是殷切希望她将来是有一个好前途的，今天却因为我对她的追求，影响了她读书，还很有可能影响了她的将来。我对不起她对不起她的父母，是我的目光太短浅，对爱情的认识还不不够。

我们现在谈恋爱就是早恋，这是不符合家长、老师和学校对我们的要求的，违反纪律的大事。再者说这个学期结束，下学期就是初三的最后一个学期了，就是我们升高中的关键时期了，我们却没有把握住，把心思放在了早恋上面，这是极其错误的思想。

我们还是太年轻了，对于爱情还是太过于稚嫩。经过这次您的教诲，我明白爱情不是占有不是耽误，而是两者能够相互促进，互相成长。我们在这个关键时期早恋，就是对我们的影响。我们应该利用这时候的好感，互相激励努力学习，争取成为更加优秀的自己，将来从学校里面出来时，那时候才是真正的喜欢，爱情不是占有，而是互相激励。

老师，我相信保证，这件事情之后，我们已经商量好了，我们彼此之间做好了约定，在这一段时间了，我们向不考虑谈恋爱的问题，我们这段时间要互相激励，一起努力，考同一所高中，一起上同一个大学，等我们进了大学，我们就在一起。我们要对得起父母，对得起老师，我们要对得起自己。我们不会轻易放弃这段感情，但是我们会用理智去激励我们，成为更加优秀的自己，等我们都成长了，我们再继续在一起。

在读书时期我们会做好一个学生的本分的，我们会遵守规矩的。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日

篇4：初中生早恋的检讨书

尊敬的老师：

您好！

按您的要求对自己的行为进行了深刻的反省，也给您写下这份检讨书，向您作出检讨。希望获得您的原谅。

我对我自己的所做的这件事情感到非常的羞愧，以及不好意思，我也不是不知廉耻的，我知道自己所犯的错误的严重，也认识到了自己的错误，不管是从思想上还是身体上，我都犯了一个极其严重的错误，所以我现在真诚且深刻的在此给您作出检讨。

初中生，都是十四岁、十五岁的样子，正处于青春期，对于异性的差别也慢慢的出现，对于异性的好感也在慢慢的萌芽，这都是正常的，可是我们也还是个初中生，正是因为我们年龄太小所以导致我们对自己青春期的思想不能正确的认识，也没能用正确的态度和认知去对待，而是产生我们这个年龄不该有的情愫，而且还早恋，在学校这么圣洁的地方，我居然早恋了，我居然和别人谈恋爱，这是很不应该的。我也已经认识到自己的错误，认识到自己的错误思想。

在家呆的这几天，经过父母的思想教育，以及在学校老师的谆谆善诱，我已经深刻的的反省了自己，我们现在有这种感情的萌芽很正常，但是我们要知道作为一名学生，我们应该懂得自己什么可以做什么不可以，懂得自己的生活和学习重心是什么，要正视自己，不能违反学校的任何规章制度，更不能违反学校的纪律，所以在家的这几天，我已经在心里对自己做出来深刻的检讨，也在家里向父母保证了我也会不会再犯的决心，也在此向老师您做出检讨希望您能原谅我。

我知道我给班上的学生，校园里的学生都带了一个坏头，影响了学校的学习氛围，影响了班级的学习氛围，更影响了自己和对方的学习，所以希望其他同学能以我们为戒，不要试图去做任何越界的事情，否则在以后发生更严重的影响之后，就连挽回都已经晚了，所以希望同学们不要去犯我这种错误了，应该把心思和精力都放在学习上，对自己的思想要有正确的认识，要知道男女有别，不能越界，不能做任何对自己对别人有害的事情，我在以后，也会按照自己所想的去做，绝不会再犯这种错误。

希望老师您能够原谅我这一次，我以后一定不会再辜负您的信任，一定好好学习，天天向上。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

时间：xx年x月x日
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