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篇1：中小学校长开学讲话稿

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

大家好！

假期结束后，我们在校园里团聚，迎接充满希望和活力的20—新学年。我谨代表学校向全校师生致以最诚挚的祝福，祝大家在新的一年里身心健康，工作顺利，学习进步，梦想成真。

同学们，今天，一年过去了，节日结束了。对于学生来说，从今天开始，要全身心的投入到学习中，调整好心态，尽快适应紧张充实的校园生活，因为对于现在的你来说，学习是你的基础，中学时代是一个人一生中最美好的时光，也是人生旅途中最重要的阶段，因为每个人的理想生活。

2023年来，学校教育教学取得了一定成绩，学校面貌发生了很大变化。所有学生在各方面都取得了很大的进步，取得了一些成绩。所有的老师都表现出了强烈的敬业精神，勤奋工作，开拓进取，创新和实践。2023年，新学期又开始了。面对新学年的新任务和挑战，我们应该更加努力。新学期，我们每一位老师都满怀期待地期待着你在阳光下健康快乐的成长，希望你长得更高，变得更懂事。俗话说好的开始是成功的一半新学期开始了，我相信学生们会有信心成功的。如何争取一个好的开始？在此，我向同学们提议：

第一，树立信心：我能行。自信对我们的学习非常重要。学习需要决心，需要信心，需要行动。在这里我想送你三句话：“相信自己，我能成功！每天鼓励自己成功！超越自己,一定要成功！”

二、营造学风：努力。新学期伊始，要在全校营造良好的学习氛围。一切从“认真”开始，认真学习，认真听课，认真做作业。学业成功的过程离不开勤奋和努力。

第三，培养一个习惯：自愿。学业进步靠的是自我意识。在老师的指导下，要培养自己良好的行为习惯、学习习惯、生活习惯。学生应自觉遵守小学守则和学校的规章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

第四，营造环境：文明有序。每个班级都是学校的缩影,每个学生都代表着学校的形象，校园的每一寸都代表着学校的面貌。学生在语言和行为上要文明，不要在校园里乱扔垃圾；不欺负小同学；遵守校外交通规则；尊重父母，懂得感恩。在社会上，做一个遵纪守法、诚实守信、文明礼貌的优秀小公民。

在新的学年，新的起点，让我们一起努力，让我们放下理想，重铸一一小学新的辉煌！

谢谢大家！

篇2：中小学校长开学讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好！经过了一个平安、愉快的暑假，我们满怀希望迎来了2023年秋季学期的到来。回顾2023年上半学期，在全校师生的共同努力下，学校的各项工作都取得了长足进步，这与全体师生的团结努力和辛勤付出是分不开的。在这里，让我代表学校，向在座的老师们和同学们表示衷心地感谢！

开学在即，在接下来的工作中，我以3个关键词收心，静心，用心与在座的师生共勉：

一是收心。作为教师，开学在即，应即刻收心，迅速调整身心状态，进入工作状态，以饱满的工作激情投入到新学期的岗位上。我们的大部分心思应该逐渐转移到自己的学生身上，应该在最短的时间内处理自己在假期应该处理完，但又没有完成的事情。而且我们还肩负着帮助学生们收心的重任，让他们尽快适应学习生活。

作为老师，首先自己要精神抖擞，给同学们做榜样。教师自身要“收心”，率先从假期状态中调整过来，这样才能带领孩子们告别“开学综合症”，在新学期有一个良好的开端。开学后，我们要将学生的作业一一批阅，共性问题课堂上集中讲评，个性问题进行个别辅导，要求学生将错题逐一更正，这不仅使学生纠正了错误知识、进行了复习，而且能使学生潜下心来，尽快进入学习状态。

二是静心。开学后，时刻提醒自己，已经进入开工进行时，既然开工了就应该一门心思，聚精会神，凝心聚力，摒弃假期懒散疲惫或者亢奋应激状态，及时调控自己的心态，让浮躁不安的心静下来，让杂七杂八的琐事暂且搁置。学需静也，非淡泊无以明志，非宁静无以致远。说的就是这个道理。

“静以养身”是中国传统文化的一种境界。心静则远，这就是站得高，看得远，认识得深刻。静心静悟是人之共识。问题在静中化解，是非在静中明辨，思想在静中绽放，工作在静中出色。反应在我们教师身上就是：静下心来备每一堂课，静下心来批每一本作业，静下心来与每一个学生对话，静下心来研究学问，静下心来读几本书，静下心来总结规律，静下心来反思自己的言行，静下心来品味与学生的分分秒秒；品尝工作的乐趣，品味生活的意义；用智慧启迪灵性，用人格陶冶情操，用爱心浇灌希望，用汗水哺育不凡。

三是用心。凡事最怕认真。老师这个职业之所以让人尊敬。因为教育是一个用心经营，用心呵护，用心等待花开的过程。来不得些许的忽悠和负责任。所以说，开学后，作为老师，用心开好局，用心备好课，用心上好课，用心批改好作业。因为只有用心教育教导学生才是老师必备的功课和应有的担当。学生的眼睛是雪亮的，你只有用心了才能赢的学生的尊重和信任，你才是学生心目中的的好老师。

老师们，雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。尽管新的学期里，我们肩负的任务会很重，压力会更大，尽管在今后的一段时间内，我们所承担的使命会很重，困难会更大，但我们有理由相信，只要我们牢记责任，上下同心，撸起袖子，奋力拼搏，就一定能够成就自己的事业，完成学校的任务，为实现学校的跨越式发展做出自己应有的贡献！谢谢大家！

篇3：中小学校长开学讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：大家好！

金秋时节，鹰击长空，秋风送爽，我们激情满怀，欢聚一起，在这里隆重举行2012学年度开学典礼。在这激动人心的时刻，我代表学校向500多名新同学和20多名新老师表示热烈的欢迎，向曾经在我校并继续在我校学习工作的全体师生表示诚挚的问候！祝全校师生在新学年里工作顺利，学习进步，身体健康，万事如意！

老师们、同学们，过去的一学年，在上级部门的正确领导下，通过全体老师的精心教育、努力工作，全体同学的刻苦钻研，勤奋学习，我校的教育教学质量不断提高，教育教学条件不断得到改善，教学环境不断得到改观。今天，站在新的起跑线上，让我们共同谋划好学校新的发展，“百尺竿头，更进一步”！

1．早规划，抓小事，争取新成绩。新的学期，要有新的打算、计划，保证各项工作提前预设，忙而不乱。勿以善小而不为，要在小事上做实，学校里没有小事，都关系到同学们良好行为习惯的养成，都是大事。

2．重能力，重发展，树立自信心。有位教育家曾经说过这样一句话，要培养一个人只要培养他的自信心，要毁灭一个人只要毁灭他的自信心。这足以说明自信心对于一个人成长的重要性。新的学期，同学们要勇敢地抬起头来，迎接新的朝阳。

3、多读书，读好书，提高自身修养。读书可以净化心灵，拓展视野，增进学识。本学期学校还将开展读书系列活动，学校希望通过这些活动，有更多的同学能与书为友，多读书、读好书，在陶冶情操的读书活动中，学会关注自然，关心社会，丰富自己。

4、讲文明，讲礼仪，树立安全和纪律意识。同学们要严格按照《小学生日常行为规范》要求自己，把尊师爱校、团结同学真正落实到行动中，上楼下楼、出操、课间活动，上下学路上等都要把安全放在第一位。

最后，希望同学们在开学第一天起就作好准备，培养自己健康的兴趣、爱好和特长，积极主动参与各项活动，增长才干，锻炼能力。

最后，祝同学们新学期各方面都进步！祝各位老师身体健康，工作顺利！
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今天是开学的第一天，也是伟大祖国传统的元宵佳节，首先，我代表学校祝老师们、员工们生活美满、家庭幸福！祝同学们学业进步，心想事成！

其次，我在此重温一个希望，希望大家志存高远，脚踏实地，努力成为一个人品好、态度好、习惯好的现代人。强调一个常识：坚持就是胜利！

我们老祖宗就说：只要功夫深，铁棒磨成针！讲的就是坚持。日本著名企业家稻盛和夫说：持续的力量能使平凡变成非凡！讲的也是坚持。大家熟悉的华语乐坛巨星周杰伦，3岁开始练钢琴，他坚持了十年；他16岁开始尝试作曲，坚持了，所以，天下，没有免费的午餐！天下，没有不劳而获的成就！。所以，我期待、我深信：努力要乘早、坚持要乘早、生活更美好！

时光荏苒，金猴挥棒；岁月峥嵘，鸿图大展！

回首过去，花都校区有过220人的惨淡经营；

立足今朝，我们有数学第一的光荣与骄傲；

展望未来，更多的奇迹等待着我们去书写、去创造！

老师们，同学们，xx校区承载着上级重托与社会期望，我相信：在新的一年里，只要广大师生齐心协力、共同奋斗，学校定能乘风破浪，再创辉煌！
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