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篇1：传承勤俭的美德讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家早上好！

今天我在国旗下演讲的题目是《传承勤俭的美德》。

勤俭节约是中华民族宝贵的精神财富，也是中华文化的重要组成部分。

勤，就是勤奋。北宋时有这样一个人，他小时候非常贪睡，因此常受到先生的责罚和同伴的嘲笑。为了改掉这个毛病，他就用圆木做了个警枕，早上一翻身，头滑落到床板上，自然惊醒。从此，他每天早起读书，坚持不懈，终于成了一文豪，他就是司马光。他的勤奋造就了他的成功。其实人的智力并没有太大的差别，但是有的人能名垂青史，有的人只能碌碌终生，究其原因，勤奋是一个重要的因素。我们现在拥有优越的教育条件，不必像匡衡那样凿壁借光，更应该勤奋刻苦，劳记“勤能补拙是良训，一分辛苦一分才”。

俭，就是节俭。伟大领袖毛泽东，在国民经济困难时期，首先倡导不吃肉，不吃水果，常常是几个烤芋头就是一餐饭，与全国人民同甘共苦。受人民爱戴的周总理，一生俭朴，衣服破了补，补了破，从来不会奢侈浪费。正是这一件件小事，铸就了伟人们的人格魅力。伟人尚能如此，作为中学生的我们，是祖国的未来，民族的希望，更应该懂得节俭的重要性，并付诸行动，这样，我们的祖国才能更加健康地发展。

有一句话说得好：“自上而下英雄出少年，历来纨绔无伟男。”没有哪一个生活随便、贪图享受的人能够干出一翻事业的。“天下之事，常成于勤俭而败于奢靡。”传承中华民族勤俭节约的传统美德，不仅是历史的要求，更是自我完善，通往成功的必然选择。同学们，行动起来，让勤俭节约成为一种社会风气，共同打造和谐社会！

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇2：传承勤俭的美德讲话稿

老师们、同学们：

大家好!我今天国旗下讲话的题目是《勤俭是一种美德》。

勤俭是中华民族的传统美德，是我们党的优良作风，老一辈革命家很注意勤俭节约。我们读过《周总理的睡衣》这篇课文，周总理的那件睡衣补了又穿，穿了又补，直到逝世那天，睡衣仍然穿在身上。他的一双皮鞋一穿就是二十多年，一块上海牌手表一直戴到心脏停止跳动。周总理为我们树立了光辉的榜样。

伦敦有一所著名的贵族中学，叫伊登公学。这所中学是英国皇家王公贵族子弟学习的地方，建校五百多年来，英国的许多首相、大臣、将军和科学家都毕业于这里。伊登公学对学生的要求很严格，学生们基本过着一种军营式的生活。教师和学生的住宿条件也十分简单，他们只有大间的集体宿舍，更令人不解的是，学生每星期五还得饿一天的肚子，真有点"劳其筋骨，饿其体肤"的味道，据说，这是为了培养学生的纪律性和吃苦精神。

同学们。我们从小生活在和平时期，过着一种舒适安定的生活，有的同学在家里被视为是"小皇帝"、"小太阳"，父母对他百般疼爱;有的家长以考试成绩为筹码，考好了发给"大奖"，很多同学的腰包都是鼓鼓的。于是学会搞攀比、讲排场、摆阔气。这种花父母的钱不心疼铺张浪费的作法，对自己今后的成长是极为不利的。

外国有许多心理学家认为：有十分幸福童年的人往往有不幸的成年。我国也有这么一句俗语："少年有福不算福，有钱难买少年穷。"自从改革开放以来，我们的生活富裕了，但是艰苦朴素的作风不能丢，我们要按照《规范》严格要求自己，做到爱惜粮食，爱惜学习生活用品，不挑吃穿，不乱花钱，节约水电。同学们，勤俭朴素是一种美德，让我们从小做起，让美德与我们同行!

谢谢大家!

篇3：传承勤俭的美德讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家早上好!今天我国旗下讲话的题目是《勤俭是一种美德》。

从“历览前贤国与家，成由勤俭败由奢”到“勤俭持家久，诗书济世长”，无一不证明了勤俭节约对国家、家庭的富裕起着决定作用。

勤俭节约是一种美德。一个懂得勤俭节约的人，一定会为未来打算，他在物质生活富有的时候，就一定会为将来可能的不幸做好准备;一个没有头脑的人，根本不会为将来着想，他会大手大脚的把全部收入都用光。一旦遇到急难，就会手足无措。

勤俭节约是一种精神。勤俭节约不仅关系到对钱物的科学支配，而且也关系到精神层面上节约意识的树立，勤俭节约与生活中的每一件小事息息相关。一个人要理智地使用自己的时间和精力;要养成严谨细心的生活习惯。勤俭节约就意味着科学地管理自己，管理自己的时间与金钱，意味着最明智合理地利用我们一生所拥有的资源。

勤俭节约是一种责任。我们提倡勤俭节约，不再是纯粹的理念，而应当是我们的自觉行为。试想，我们每个人节约一滴水、一度电、一粒米、一分钱、一张纸，我们学校一千多人可以节约多少资源?明白这个道理，我们年轻的心就不会躁动，才能理解“父母养育辛苦，报恩唯有读书”的全部内涵。

在此，我提倡：培养良好的道德，构建节约型校园，从我做起，从身边小事做起;节约用水，珍惜水资源，洗刷不用长流水，人走水断流;节约用电，光线好时及时关灯，人少时少开灯，无人时不开灯，电灯根据需要开启并随手关闭;节约用纸，最大限度利用纸面空间，不随意撕、扔纸张;节约用餐，不随便乱扔、乱倒饭菜;节约开支，提倡低消费，不盲目攀比，不铺张浪费，拒绝零食。

同学们，行动起来吧!让我们携手并肩，强势开展节能、节用、节支增效活动，增强节约意识，养成节约习惯，创造节约方法，规范节约行为。把“勤俭节约”当作我们义不容辞的责任，只有这样，我们才能弘扬中华民族的传统美德，培养良好的行为习惯，成为一个受人尊敬的道德楷模，成为一个高质量生活的幸福人。

我的讲话到此结束，谢谢大家!

篇4：传承勤俭的美德讲话稿

老师们、同学们：

大家早上好！

今天我演讲的题目是《勤俭节约，传承中华美德》。

XX年联合国确立每年的10月31日为“世界勤俭日”。该节日的确立旨在号召人们勤俭节约以共同应对日益严重的资源危机，进而促进社会的健康可持续发展。

勤俭是中华民族的传统美德，历来为国人所提倡。传统文化推崇勤俭，那是一种行为，更是一种品德；贤哲伟人推崇它，那是一粥一饭，当思来处不易，半丝半缕，恒念物力维艰；现代文明推崇它，那是对有限资源的珍视，对过度消费的抵制。社会要进步，国家要发展，这一切都离不开资源的消耗，但这一切，更离不开人们的勤俭。勤俭，中华民族的优良传统，现代文明的内在诉求。勤俭，是一种操守，是一种品行，是一种素养，是一种美德。

世界勤俭日的确立，可以体现出世界对勤俭的一种呼唤。勤俭，已经为世界所“瞩目”，成为了一个国际性的主题！

党的十七大报告指出，要把建设资源节约型社会放在突出位置，落实到每个单位、每个家庭。党的十八大又要求建设节约型社会，实现可持续发展。今年1月份国家主席习近平在新华社一份《网民呼吁遏制餐饮环节“舌尖上的浪费”》的材料上作出批示，要求厉行节约、反对浪费。

民族复兴、国家富强大业中的当下中国，以史为鉴、从历史的经验中审视习主席倡导的厉行节约、反对浪费，或许有更多的感悟。对于个人而言，节俭，是修身、齐家甚至治国、平天下，成就一番伟业的基础。媒体报道中的华人首富李嘉诚皮鞋十双有五双是旧的、西装穿十年八年是平常事、佩带的手表仅值26美元，他曾说，“要我马上拿出一个亿，我面不改色。但谁在地上丢一分钱，我会立即捡起来”；新希望集团董事长刘永好，花5块钱理一次发、脚蹬100多元的杂牌鞋；身价数亿吉利集团董事长李书福穿着几十元一双的鞋子世界跑。在一些人眼里看起来不可思议、甚至认为抠门、小气的节俭，恰恰是成就这些人个人事业的基础所在。对于一个民族、国家而言，节俭，是一个民族、国家能够长治久安、兴盛强大的根本所在。前苏联一夜之间四分五裂，除了国内、国际等复杂因素，执政党贪污腐败、奢侈浪费而引发民众不满、与民众距离越来越远也是重要因素。

晚唐诗人李商隐的诗句“历览前贤国与家，成由勤俭败由奢”，一言概括了节俭于国于家的重大意义。

然而，我们的生活中还存在很多浪费现象，公共场合，水龙头不拧紧，造成水资源流失。教室里，课间投影机不关，光线充足时日光灯不关，教室办公室无人时电脑空调不关，打印纸未能正反打印等，既浪费了金钱，也浪费了宝贵的资源。这些现象的出现，源于我们缺少节约的意识，更没有将节约养成一种良好的习惯。

勤俭节约不应被埋没于典籍的故纸堆中，不能仅仅是口头上的一句空话，让我们积极行动起来，从身边不经意的小事做起，节约一滴水、一度电、一张纸，“让节约成为习惯”、“让节约成为我们的生活方式”！一人一小步，将会带动社会发展一大步！

秉承克勤克俭的古训，厉行节约、反对浪费，于民、于家、于国都是真理。当全社会这种优秀品质蔚然成风的时候，是家之幸、国之幸、民族之幸。
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