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篇1：写小猫的作文

我家养了一只可爱的小花猫，它的名字叫“花花”。它长着一身梨色的毛，一对炯炯有神的小眼睛，一个尖尖的小鼻子、还有一张咖啡色的小嘴。就由于花花的嘴是咖啡色的，所以我觉得它好可爱呀！

花花不仅可爱、而且还很聪慧呢！有一次，我们家中做鱼吃，小花花看着鱼，馋得直流口水，它的小眼睛眯了一会想出了一个鬼想法。它用劲地扒着吃，全家人都以为它想上厕所，有拿盆的，有找沙子的，大家忙的不亦乐乎，做好的鱼还在小桌上放着呢。小花花看看没有人了，一下子就跳到桌子上把鱼叼到桌子底下，然后津津乐道地大吃一顿。等大家回来时，小花花正洋洋得意地舔着嘴呢！哈哈，大家竟然上了小花猫的`当了，真是让人哭笑不得呀！

不常花花也很淘气，就拿上次来说吧。那天，我观察花花窜来窜去，就象小疯子一样，我过去一看，哦，原来它在逗一只小虫子玩呢。花花抓住它，左看看右瞧瞧，可能觉得它不好吃吧，就把它放下了，小虫子趁机逃跑，花花紧追不舍。就这样一次跑一次追，捉了放，放了追，花花玩得可起劲了，真是个“淘气鬼”呀！

花花很通人性的，它和我也很密切。它诞生二十几天的时候，妈妈就把它抱回家了，我用小勺渐渐给它喂牛奶喝，每天如此，我就这样把花花喂大了，所以花花跟我友好，很爱和我“握手”。每当我放学回家时，第一件事就是去看花花，那时，花花就会跳到我身上，伸出小爪子和我握手。我们还是一对无话不谈的好伴侣呢。假如我有什么苦恼，都可以对花花讲，它低着头，好象也在替我分忧。

花花是我的“好伙伴”，是我的快乐果，我真的好笃爱它呀！

篇2：写小猫的作文

去年四月份，我和爸爸妈妈回到了山东老家去看望爷爷。

爷爷家养了一只大花猫，生了两可爱的小猫。一只身上是白色的，头上有一撮黑毛;另一只全身是黑色的，没有一点杂毛。两只小猫的眼睛小小的，圆圆的，镶嵌在脸上，晚上还发出一闪一闪的绿色的光，看起来活像两只微型的小狼。它们的毛发软软的，摸起来很舒服，贴在脸颊上，暖暖的可爱极了，它们还是兄弟呢!

大猫可厉害了，生怕别人把它的孩子偷走，不让人靠近小猫们，只要有人靠近小猫，它就立即瞪大眼睛，竖起胡子，眦着牙，发出一种怪声，非常吓人。它在的时候我不敢去摸小猫咪，可是我心里很想抱着小猫咪玩。

有一天，大猫出去捕食了，我终于可以和小猫玩了。我轻轻的把小猫抱出来，小猫们轻轻的叫着，像是在说：“我饿了，我要吃东西”!我去找了几条鱼喂给它门吃，两个小家伙狼吞虎咽地抢着吃。吃完了以后，又都围着我转。我摸了摸它们，它们轻轻的咬我的手，还用舌头舔呢，真好玩，我非常喜欢它们，我还给它们俩各起了个名字：白色的叫小白虎，黑色的叫小黑豹。

过了几天我要走了，我想把它们带走，可爸爸不让，说：“太小了，会饿死的”。我只好依依不舍的和小猫告别。我到现在还记得它们当时的模样，现在小猫该长大了，我可爱的小猫，你们还好吗?

篇3：写小猫的作文

我家有一只小猫，它的名字叫“小花”它长着棕色的毛，水灵灵的眼睛，还有敏锐的耳朵，我很喜欢它。

记的有一次，我和小花出去玩，我和它走到了小公园去，里面玩荡秋千我和它做一个，就在荡的很高的时候小花蓦地跌了下去，这时，我连看都不敢看，过了十几秒后我睁眼一看小花居然没事，而且还扒在了正前方的树上，在往回走的一路上它像中了邪似的一句“话”也不说，好像生气了似的，不管我怎么讨好它，可它就是不理我，这该怎么办啊？

这时，爸爸给我出了个办法，让我端一盘鱼过去，给小花道歉。于是我端了一盘鲜美多汁的鱼去跟小花认错，我一进它的小窝，它闻到鱼腥味立刻跑出来吃鱼，它边吃鱼边用爪子推我好像在说“道歉就不用了，鱼我就收下了，你可以走了，拜拜。“

这就是我家的小花，这就是我家机灵、可爱的调皮鬼。

篇4：写小猫的作文

在我七岁生日的时侯，奶奶送我小汽车，爸爸送我小货车，妈妈送我最喜爱的，那就是小猫。

它是黑色的毛，头上有一对耳朵，它的眼睛是浅黄色的，还有一个小鼻子，鼻子下面有一个小小的嘴巴。

一天，我早上去上学，我把小猫关在了小屋子里，于是我就走了。等我回来一看，走进小屋，看到里面特别乱，书本全掉在了地上。我特别特别生气，我一看，小猫正在那里宁静地趴着，我恨不得把它从窗户扔出去。但是我看它的样子，实在不忍心把它扔了，所以我打算还养着它。

有一天，我自己在家很没意思，我心想，小猫除了吃猫粮它还吃肉吗？于是我就给它拿了块肉，果真它就大口大口吃了起来。正好我同学来到了我家，找我玩。我就去玩了，但是门忘了锁。等我回来之后，却发觉小猫不在，于是我就去找，找了好长花时间。突然，一个黑黑的东西从我身边走过，认真一看，原来是我家的小猫，我兴奋极了，于是我把它抱回了家。

我喜爱小猫，我爱小猫。

篇5：写小猫的作文

说起动物，我最宠爱小猫。由于它活泼可爱。

在我姥姥家有三只猫。老大叫咪咪，它有一双光明的眼睛，它一身乌黑，别看它黑，

还可爱洁净呢！一两天洗一次澡。老二叫黑黑，它和咪咪长得差不多，不常我还辨别不出来呢！老三，是三个中最怯弱的，也是最腼腆的，还是最活泼的，一见到生疏人就逃。不过，捉老鼠是最精彩的。走路悄然无声，不致惊跑老鼠。它叫小黑。

咪咪有一件非常好玩的事。有一次，咪咪正和我玩耍着，突然观察一个‘怪物”咪咪赶快跑了。我走过去一看，原来是一团绒线！小黑更好玩，上一次，我换一身装扮，多带了个帽子。它见我撒腿就跑，好似不熟悉我了！它不当心撞到了椅子上。我摘下帽子，它回头看了看，认出了我，摇摇尾巴走了。黑黑，是捉老鼠高手中的高手，它的动作快的让我赞叹不已。为了表扬它，我特意买了一条鱼，让它美餐一顿。

猫有一个绝技：骨头软，能在半空中自觉翻身，所以，即使高楼失足，也摔不死。

我爱动物，但我更爱活泼可爱的猫咪。
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