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篇1：“学会尊重他人”国旗下的讲话范文

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！我是xxx。今天我国旗下的讲话题目是《学会尊重他人》。

我们每个人生活在这个社会上，生活在集体这个大家庭中，我们每个人的存在都希望得到他人的充分肯定，每个人的成绩都希望得到他人的认同，我们每个人的人格都希望得到他人的尊重。

那么，我们怎样才能得到他人的尊重呢?一句话，学会尊重他人。那么，怎样才能学会尊重他人呢?

首先要学会欣赏。欣赏是一种积极的乐观向上的人生态度，是建立在善于发现和摒弃妒忌、悲观厌世的不知己理的基础之上的优秀品质。我们要学会欣赏他人的貌美、体健、声清、骨秀、学厚、文博欣赏老年人之经验丰富，中年人之年富力强，青年人之青春与活力，少年人之天真烂缦。总之，只要我们愿意欣赏，就总能找到欣赏的理由。只要我们学会了欣赏，我们就学会了尊重。

第二是要有“三人行，必有我师”的良好心态。在我们的四周，在我们生活的集体中，不乏学习的楷模。他人仪表美、心灵美、语言美、品质美都是我们学习的好榜样。他人渊博的知识，灵敏的思惟，善辩的口才，杰出的才华，高深的艺术，完善的人格，丰富的爱心，奉献的精神等等都是值得我们敬慕与学习的。

第三是要学会使用经常使用的文明用语。人是情感动物，人类的情感很大程度上是用语言作为交际的工具的，是用语言传递着情感。因此，我们要学会使用经常使用的文明用语。如“您好”、“你需要帮助吗”、“对不起”、“没关系”、“再见”等，别看这些简短的文明用语，学会了使用它，你或许就学会了尊重他人，他人也一定会尊重你。

古人说“我敬人一尺，人敬我一丈”。意思就是说，我们只要学会了尊重他人，他人也一定会加倍的尊重自己。假如你想自己处处有好的人缘，你想得到他人的尊重，你想使自己的人生更臻完善，请从今天作起，从现在作起，学会尊重他人吧！

我的国旗下讲话完毕，谢谢大家！

篇2：“学会尊重他人”国旗下的讲话范文

各位领导、老师，同学们:

今天我讲话的题目是“学会感恩，尊重他人”。

感恩，是一种生活态度，是一种品德、一种责任。

感恩，能让生活充满阳光，让世界充满温馨。感恩无边，一句语言、一个行动、一点情怀，都能表达和诠释感恩的真谛与内涵；感恩无痕，一份努力、一点进步都能传达一份真情与心愿。

在我们的日常生活中，不知同学们注意到没有，当别人为我们提供一些看起来似乎“微不足道”的方便、服务或帮助的时候，你会认为别人为你服务一切都是应该的，父母应该苦了自己养育你，学校应该为你创造优质学习生活环境，老师应该放弃休息辅导你，工友应该不辞辛劳为你打饭、看管宿舍、打扫卫生，值日学生应该为你擦桌、抹凳、打扫等等。我想，当你觉得别人应该怎样而你自己坐享一切的时候，你有没有想过，你应该怎样？我想你至少应该从内心感激父母、学校、老师、工友、同学，感激帮助你关爱你的一切的人们。心存感恩的人，才懂得珍惜，才会心中有爱；心中有爱的人，才会真诚关心帮助别人，才能成为一个高尚的人，有道德的人。

学会感恩，从今天开始。同学们从今天开始尝试着对父母的呵护说声“谢谢”；对老师们的教诲和启迪说声“谢谢”；对工友们辛勤的劳动说声“谢谢”；对同学的关心和帮助说声“谢谢”；对朋友的宽容与理解说声“谢谢”；对一切关爱你帮助你的人们说声“谢谢”。因为说声“谢谢”是感恩的开始。

学会感恩，从现在做起。同学们让我们共同倡议：

1、作为学生，首先要勤奋刻苦，学业有成，从而有能力报答父母，回馈社会和国家。

2、提倡节俭。学生是依靠父母给予经济来源的消费阶层，应体谅父母的艰辛，尊重父母的劳动，要培养勤俭节约的好习惯，做到不吃零食，不浪费、不攀比、不乱花钱。

3、关心体贴父母，并主动理解父母。生活中难免与父母有代沟，当意见有分歧时，要学会换位思考，要常说感恩的话、勤做孝敬的事。

4、珍爱老师的劳动成果，专心听课，积极思考，认真独立作业，用优异的成绩回报老师。

5、珍惜自己和同学相处的每分每秒，不要因为自己的鲁莽和任性给对方造成伤害。

6、落实到生活的每一个细节当中：不随地乱扔纸屑果皮，因为整洁的环境属于大家；课间与午休时，不大声喧哗，因为安静属于大家；用餐时不奔跑，不插队，因为安全、文明属于大家；宿舍就寝时，不讲话，因为良好的休息环境属于大家……

当然，我们能做的还有很多。同学们，让我们怀着一颗感恩的心，更加努力地学习，争做一名有良知、有体魄、有才华的“阳光学生”吧！

谢谢大家！

篇3：“学会尊重他人”国旗下的讲话范文

老师同学们早上好！

今天我讲话的题目是“尊重他人，尊重自己”。

我们中国是礼仪之邦，“己所不欲，勿施于人”“敬人者人恒敬之，爱人者人恒爱之”，这些藏在我们语文书日积月累中的古训我们耳熟能详。老师教会我们将心比心，一个真正懂得尊重他人的人，善待他人的人，必定能赢得他人的尊重，他人的善待。

先给大家讲一个真实的故事。一天，一位妈妈带着儿子，儿子哭个不停，于是，她很生气地停下来，拿出纸巾给他擦鼻涕。擦完便把纸巾丢在了干净的地上。这时在旁边打扫卫生的老人，走过来把纸巾捡起来，放进了垃圾桶，什么也没有说。当妇女再次把纸巾丢在地上，老人还是静静地把它捡起来放进垃圾桶。妇女瞥了老人一眼，对儿子说：“如果你不听话，不努力学习，长大后找不到好工作，就会像那个人一样，要干这些肮脏的活，被人瞧不起！”老人走过来，说：“这里只有集团职工才可以进来，请问您是怎么进来的？”妇女很自豪地说：“我是集团营销部的经理！”老人听完，拿出手机拨了一个电话，随后便出来一位青年，老人说：“我建议您重新考虑营销部经理的人选。”那青年恭敬地回答道：“好的，我会慎重考虑您的建议。”她很惊讶为什么总监会对那位清洁工如此尊敬，不就是一名清洁工吗？同学们也能猜到，那清洁工不是普通的清洁工，其实他就是集团的总裁！只见老人蹲下来，微笑着对小孩说：“孩子，人不光要懂得好好学习，更重要的是要懂得尊重你身边的每一个人！”同学们，故事中妈妈的话你熟悉么？故事中的小男孩是你的影子么？是的。人不光要懂得好好学习，更重要的是要懂得尊重你身边的每一个人！

尊重是一门学问，就是将自信、善良和宽厚播种在他人的心中。它或许是你每天早上与老师和同学见面的一抹真诚的微笑或是一句热情的问候，或许是你在课堂上对待同学发言的一次认真的倾听。其实，一句不经意的赞美，一个小小的鼓励，都会使他人感到精神愉悦。尊重是一种修养，一种对人不卑不亢、不俯不仰的平等相待。纵观历史长河，古今成大事者，不仅有超世之才，更有尊人之心。孔子尊小童之诚，而择路行之，其学传后世；刘备敬孔明之才，而三顾茅庐。

“一花一世界，一沙一天堂。”在公共场所，低声细语，给他人一个安静的环境，这是尊重；狭路相逢，退一步海阔天空，这是尊重；面对他人过失，回以微笑，这是尊重。尊重生长在我们生活中每一个角落，也许你无心插之，回望处却是满目青葱，馈赠你以夏日的清凉。尊重是一剂给人温暖的舒心丸，是一种密切关系的黏合剂，是一颗令人奋进的强心剂，是一层加速成长的催化剂。尊重更是一把尺，可以衡量每一位荔园学子的个人素质与修养，更是丈量我们荔园这个大家庭的文明程度。

所以，在这里，老师请同学们严格要求自己，遵守校规校纪。这就是对自身品格的尊重，对学校管理的尊重；在课堂上，老师孜孜不倦地传授着知识，而同学们则聚精会神地关注着老师所讲的内容，这就是对知识的尊重，对老师的尊重；在同学发言时，无论他们讲得好与坏、对与错，我们都仔细地聆听着，这就是对他人的尊重，也是对自己的尊重！

诚然，在现实社会里，每个人都有其各自的需求，也都有其权利与义务，这就难免会出现矛盾，不可能人人如愿。这就要求人人都要正视客观现实，学会礼尚往来，在必要时做出点让步。学会尊重、学会宽容、

你并能从中体验人生的价值与幸福。正如这样一句话：“这一朵花上有露珠，而另一朵花上却没有。是因为一朵花打开了花苞并把露珠吸了进去，而另一朵花则关上了自己，于是露珠滑了下来。”希望我们每一位同学，都学会把尊重别人放在第一位，尊重别人的同时，也就是尊重自己。

同学们，让我们一起努力吧！让我们学会真诚、善良、忍让、宽容。将尊重他人的传统美德发扬光大，让师生之间、同学之间的关系更加和谐愉快，让我们荔园校园更加美丽温馨！
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