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篇1：国旗下讲话：自信

尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们：大家早上好：

矫健的苍鹰扇动着双翅，翱翔在高空，无畏的目光点亮前进的道路，寻找自己的天堂。它自信，得到诗人的讴歌;它自强，受到英雄的敬仰。苍鹰尚且如此，满腔热血的我们又该如何主宰自己的人生呢?

生活中有这样一个故事：

一位中国留学生以优异的成绩考入了美国一所著名的大学。怀揣着梦想，他告别了父母，远离了家乡。但是，入学不久，他就提出了退学。理由很简单：生活饮食不习惯，父母所给的生活费已经花完。

回到家乡的机场，迎接他的是年近花甲的父亲，当他看到久违的父亲就高兴的扑过去，父亲一腿部，儿子扑了个空，一个趔趄摔倒在地。父亲看着尴尬的儿子深情的说：“孩子，这个世界上没有任何人能够做你的靠山，你若想在激烈的竞争中立于不败之地，任何时候都不能丧失那个叫自立、自信、自强的生命支点，一切全靠你自己。”说完，父亲塞给儿子一张返程机票。这位学生没跨进家门就直接登上了回到美国的航班，返校不久，他获得了学院里的最高奖学金，且有数篇论文陆续发表在有国际影响的刊物上。

上面的故事告诉我们一个道理：每个人出生在什么样的家庭，有多少财产，有什么样的父亲并不重要，重要的是我们不能将期望寄托于他人，必要时给自己一个趔趄，只要不言放下，自信、自强就没有实现不了的事。

同学们，想想吧!想想含辛茹苦的父母，想想他们那双饱含期盼的眼神――我们要自信!

同学们，看看吧!看看身边的勇士们，看看他们在知识的海洋中如何拼搏进取的――我们更要自强!

罗马的雄伟并非一日建成的，成功更非一蹴而就的。为了明天灿烂的笑容，让我们用知识武装自己，完善自己，只有全心奋斗，才能满心收获。让我们高挂“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的船帆;让我们树立“会当凌绝顶，一览众山小”的决心;让我们唱响“我的未来不是梦，我认真的过每一分钟，我的未来不是梦，我的心跟着期望在走”

亲爱的同学们，在期望的田野上，让我们用青春播下种子，用汗水浇灌茁壮的禾苗，用勤奋呵护怒放的花蕾，爱的果实终将属于我们。

亲爱的同学们，让我们手牵手，团结起来;肩并肩，振作起来;心连心，自信、自强起来，一齐同行那完美的人生路!

篇2：国旗下讲话：自信

各位老师、各位同学：

大家早上好。我是来自1402班的zz。今天我给大家讲讲《人生需要自信》。

一株小草扎根在崖壁的石缝中，忍受着干旱饥渴，危崖绝峭是多么的难熬啊！但它相信自己可以做得到，什么困难都摧不毁它挺拔的方向，于是，它更加蓬勃向上，那无畏的姿容，青翠的叶片使我联想到了两个字，自信。

对自信这个词，大家应该都不陌生，但请问问自己：不久前的期中考试

你自信了吗？接下来决定自信了吗？如果还在犹豫不决，就听听我对自信这个词的表扬吧！当人们拥有了信仰，信仰上帝或神佛等等，因当时的动乱而把信心寄托在它们身上，但现在我们就明白，世界上不存这些的东西，这些是人们的意想，人们把美好的愿望寄托在它们身上，去相信它们有这份力量。二十一世纪的我们生活在一个安定的家园中，不必将希望，信心寄托于它人，那么我们自信了吗？自信它不只是自己相信自己，更是一种健康的自我鼓励。请相信自己，向着自己的目标前进，不断鼓励自我向前，向上。

自信是人是什么样子呢！拥有自信的人，身躯是挺拔的，内心却是谦卑的，因为谦卑可以掩饰自己的足够强大，自信的人是快乐的，因为可以感到自信使自己离成功又前进了一步，自信的人是率直的，因为相信自己是能成功的，自信的人是宽容的，因为自信让人感悟到了豁达。

自信可以为我们带来许多许多，人生需要自信，但如何才能自信起来？不自信的人或许是低估了自己的能力，为什么觉得自己做不到呢！试着去做，去锻炼自己或许你就能找到自信，假设不是低估了自己，那就是太过于害羞，太过于保守，那么在自己面前请尽情释放自己的魅力，夺得属于自己的一份自信。假设不是自己不敢去做，那要么就是你太在意过去了，别呆在过去的失败里，滞留在黑暗的环境

让你永远都难以前进，去重新开始，去尝试，任何事都并非取悦他人，有什么比自己去换个自己去面对失败，接着迎接自信所带给你的成功更多呢!

人生需要自信，当你意识到你正在连接你的价值开始释放自己时，你会发现自己内心充满了满足感，是自信带着你超越一个新的自我。

谢谢大家！

篇3：国旗下讲话：自信

尊敬的各位领导、老师,亲爱的同学们:

早上好！今日我讲话的题目是:《自信,是成功的基石》

什么是自信，其实很简单，自信就是自己信得过自己，自己看得起自己。

刘邦、项羽目睹秦始皇浩浩荡荡的出游队伍、富丽华美的车帐、八面凛凛的威风，随生雄心万丈的自信：大丈夫当如此也，彼可取而代也。于是，汉高祖立千秋帝王大业，楚霸王成万古悲壮英雄。诗人李白自信，他发出了天生我才必有用，千金散尽还复来、仰天大笑出门去，我辈岂是蓬蒿人的呐喊，才有壮丽辉煌的诗篇千古流传。指挥家小泽征尔有自信，在一次指挥大赛上才能识破权威评委设置的圈套，赢得掌声，夺得桂冠，成为世界著名的指挥家。

美国作家爱默生说：自信是成功的第一秘诀。阿基米德说给我一个支点，我将移动地球，那是一种豪迈自信！

拥有自信,一根小小的火柴，可以燃亮一片天空；拥有自信,一片小小的绿叶，可以倾倒一个季节；拥有自信，一朵小小的浪花，可以飞溅起整个海洋

如何增强自信呢？

第一，经常关注自己的优点和成就。你总想自己的缺点和失败，你当然会越来越没信心。这不是灭自己的威风吗？你必须长自己的志气。你总会有许多优点和成就的，把它们列出来，写在纸上。至少写出五个优点和五项成就。对着这张纸条，经常看看、想想。在从事各种活动时，想想自己的优点，并告诉自己曾经有过什么成就，这叫做自信的蔓延效应。这一效应对提升自己的自信效果很好，有利于提高从事各种活动的成功率。

第二，自我心理暗示，不断对自己开展正面心理强化，防止对自己开展负面强化。当你碰到困难时，一定不要放弃。要坚持对自己说：我能行！我很棒！我能做得更好！等等。你重复对自己念叨有信心的词语，是一种很重要的自我正面心理暗示，有利于不断提升自己的自信心。这已为心理学的研究所证实。

第三、保持一定的自豪感。一个人，谦虚是必要的，但不可过度。过分贬低自己，对自信心的培养是极为不利的。人不可有傲气，但不可无傲骨。要相信自己，充满对自己的自豪感。

第四、懂得扬长避短。在学习、生活、工作中，要经常抓住时机展现自己的优势、特长，同时注意弥补自己的缺陷，不断求得进步。这样，你就会提高成功率，也会得到更多的赞扬声，肯定能增强自信。

第五、多阅读名人传记。因为很多知名人士，成名前的自身资质、外部环境并不比你好。有的甚至在你的年龄时，比你现在的情况差远了。多看一些这方面的材料，会让你知道你其实是具备成功的条件的，成功也是完全来得及的。

第六、做好充分准备。从事某项活动前，如果能做好充分的准备，那么，在从事这项活动时，必然较为自信，从而有利于顺利完成这项活动。一旦这项活动做得很成功，必会反过来又能增强整体自信心。

同学们，人生不可能是一帆风顺的，谁一生下来都不会说话和走路？每个人都要从积累与磨炼中逐渐成长，请相信，路是人走出来的。课堂上，要勇敢地站起来发表你的看法，即使你说得结结巴巴，即使你的看法未必完全正确，只要你能勇敢地站起来，你就是自信的人；运动场上，请不要因为害怕失败而退缩，没有经过失败洗礼的人，永远不会登上冠军的领奖台；同学们要尽情地发挥自己的想象力和创造力，无论遇到什么困难和挫折，都能自信地说一句：我能行！

当今世界需要勇于开拓、勇于进取、勇于创新的人，更需要充满自信的人。

亲爱的同学们，理想与现实，其实只一步之遥，但这一步必须付出艰辛的努力和苦涩的汗水，成功的彼岸，可望也可即，只是它属于勇敢而自信的跋涉者，学海书山的路上，我们只有背好自信的行囊，抓牢自信的缆绳，步履才更平稳，足音才会更坚实！

篇4：国旗下讲话：自信

老师们，同学们，大家好：

今天我在国旗下演讲的题目是：竖起自信，扬帆远航。

今天距离高考还有47天，47天，不到两个月的时间，这很短，短到我们还来不及睡一个安稳觉，它就流走了。可是，如果把这47天具体到每个小时，每分钟，具体到每件事、每道题，那么，它又很长。时间可以很短，短到转瞬即逝，时间又可以很长，长到足够我们实现梦想，47天，1128个小时，我们可以创造多少奇迹！

所以，我们要对时间有信心，在有限的时间里，做最充分的准备，我们要对自己有信心，这时间越短，我们越无畏！

自信，是挥刀杀敌的气概，是不惧牺牲的豪迈！

曾经，刘邦、项羽目睹秦始皇浩浩荡荡的出游队伍，富丽华美的车帐，八面凛凛的威风，随生雄心万丈的自信：“大丈夫当如此也。”彼可取而代也。于是，汉高祖立千秋帝王大业，楚霸王成万古悲壮英雄。

自信，是狭路相逢的勇气，是敢于亮剑的精神！

今年的索契冬奥会，感动我们的不只李坚柔，还有周洋，周洋是2010年温哥华冬奥会冠军，但在接下来的4年，她似乎进入了冰封期，找不到状态，拿不到名次。但是，周洋凭借自己过人的耐力和永不言弃的自信，超越沈石溪以绝对优势夺冠，她的小宇宙爆发了。

梅花要经过一个寒冬才能绽放，蚕蛹要经过一番挣扎才能飞翔，我们，经过百炼，必定成钢！

也许你不知道，做题最多的，不是我们，是老师；也许你不知道，睡觉最晚的，不是我们，是父母；也许你不知道，最能激励自己的，不是我们，是同学，老师的教诲，父母的关怀，同学的鼓励，这就是我们自信的理由。

也许你从未细数过，我们做了多少笔记；也许你从未计算过，我们做了多少题目；也许你从未感动过，我们深夜伏案的背影，我们奋斗过，我们拼搏过。我们努力过，这就是我们自信的理由。

也许你从未注意过，我们的青春有多么美好；也许你从未想到过，我们的未来有多么明亮；也许你从未设想过，我们的人生有多么宽广，青春还在，未来还在，人生还在，这就是我们自信的理由。

成大事者，怎能不自信！成大事者，怎能轻言败！

如果没有自信，越王勾践怎能砍断吴王的金戈！如果没有自信，区区西秦如何东出函谷而一统天下！如果没有自信，百二秦关怎能换到刘汉的旗号！如果没有自信，我们又怎样笑傲考场，题名金榜！

如果现在的我们是在大海上奋力前行的小船，那么自信就是我们扬起的风帆。不论将来我们会遇到多少坎坷，不论过去我们经历过什么样的挫折，现在的我们都要坚定信心，因为我们的自信是对对手最大的震慑，我们的目光应坚定向前，我们的未来当无悔无怨。

同学们，面对即将到来的高考，面对即将面临的厮杀，面对这场需要喷涌鲜血的战役，让我们迎着朝阳，向着红旗，呐喊一句：高考，我们准备好了！
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