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篇1：学校领导在毕业典礼上的讲话稿

尊敬的教师、亲爱的同学们：

大家好!

今天，我们在这里欢聚一堂，举行上龙小学10届毕业典礼，我谨代表全体教职员工向圆满地完成小学学业的同学们表示诚挚的祝贺，向为了同学们安康成长而奉献心血与智慧的教师们致以崇高的敬意!

同学们，小学童年生活就像一本厚厚的书。六年的光阴，二千多页就这样匆匆翻过。回首朝夕相处的日子，多少精彩的片段还镌刻在我们的脑海里：你们给母校增添着文化底蕴;运动场矫健的身影，骄人的成绩，你们用汗水和顽强书写着自己的成长史;校园的一草一木，见证了你们的成长与欢乐;一张张奖状，述说着你们勤奋的求知与探究?..孩子们，你们完全有理由为自己这充实的六年而喝彩。

同学们，童年无忧无虑的日子即将成为过去，母校渐渐成为你们眼中远去的风景。你们在这里度过了人生最天真的童年时代。今天，你们已经由六年前的懵懂无知成长为有知识、有智慧、有力量的大男孩;已经由爱哭鼻子的小姑娘成长为大方、聪明的纤纤淑女。你们这些未经风雨的雏鹰羽翼日渐饱满，明天即将展翅高飞，搏击长空了!在放飞之前，我想给你们提两点希望：

希望你们可以在以后的学习和生活中更加勤奋。一份耕耘一份收获，所有成绩的获得都离不开“勤奋”二字。脚踏实地海让路，持之以恒山可移。只要大家脚踏实地、勤奋耕耘一定会让你们人生的舞台演绎出更多的精彩。

希望你们继续保持和发扬母校提倡的“学会感恩“的品质。活着，是因为很多人帮助;成功，是因为很多人的支持，所以我们要学会感谢别人.我们要感谢父母，是他们把我们抚养长大;我们要感谢师长，是他们辅助我们强身健体，丰富了内涵;我们要感谢身边的同学，无论走到哪里，记住：他们是你曾经六年朝夕相处的兄弟姐妹。再见了，我的学生们;再见了，我的孩子们;再见了，我的朋友们!六年前，上远是你们的娘家，欢送你常回家看看!在你们整装待发，奔向明天的时候，母校给你说再见，母校给你道一声：一路平安!母校祝愿你们扬起理想的风帆，乘风破浪，驶向美妙的明天!

谢谢!

篇2：学校领导在毕业典礼上的讲话稿

老师们、同学们：

大家下午好！

刚刚结束了紧张的中考，又迎来了这个激动人心的日子，今天校园流光溢彩，师生笑逐颜开。我们欢聚在这里，隆重举行XXX学校2022届九年级毕业典礼。首先，我代表学校行政及全体教师对圆满完成初中三年学业的XX名毕业生表示热烈的祝贺！祝贺你们顺利地完成了初中三年的学习任务，同时，我也要代表学校向三年来为同学们的成长倾注了无数心血、智慧和爱心的老师们表示深深的敬意和诚挚的感谢！让我们用热烈的掌声感谢他们，正是他们的言传身教、辛勤耕耘、无私奉献，才使我们共同迎来了这个充满喜悦的丰收季节。

同学们,你们在XXX学习、成长的这三年，是学校发展最快、发展最好的三年，你们见证了XX的飞越和壮大！学校硬件设施雄厚，师资队伍精良，管理科学精细，教育质量突飞猛进，已发展成为全市办学规模最大、影响力最大、发展最快的学校，成为“环境优美、校风优良、质量一流”的现代化强校。这三年也是你们成长最快、人生最美好的三年，你们长大了，你们懂事了！母校将永远记住你们青春的笑脸！

初中三年紧张而有意义的学习生活即将结束，在XXX这所现代化的校园里，在良好校风的熏陶下，在老师们的耐心指导下，同学们团结、友爱，勤奋、刻苦，积极、向上，从少年走向了青年，从幼稚走向了成熟。在三年的求知路上，留下了你们青春的风采，执着的追求，拼博的热情，收获的喜悦。同学们用自己的言行，调和着最丰富的色彩，描绘着最绚丽的青春。在这里你们学到了丰富的知识，在这里你们懂得了做人的道理，在这里你们理解了生命的意义。最美丽的花只有根知道孕育的艰辛，最纯洁语言只有心知道陶冶的不易。披星戴月的学习过程诚然辛苦，但苦尽甘来的幸福会更给人隽永的回忆。也许只有在这一刻，那些语重心长的教诲，还有铭心刻骨的批评，都才会化作一种美好的记忆，铭刻在我们的心间。

中考只是一次选拔考试，是走向成功人生的第一次选择，实现自身的价值要看一个人的整体素质，特别是创新的思维方式和责任意识，这两个宝贵的品质是很难通过考试来衡量的。为此我也向同学们提出几句希望。

第一句，把学习当成一种习惯。21世纪是一个必须不断学习、必须终身学习的社会。初中毕业并不意味着学习任务的完结，恰恰相反，它是新的学习的开始，很多新的疑难要我们去解决，很多新的高峰要我们去攀登，我们要培养对学习的热情和执着，要把学习当成一种习惯。如果你不想停止成长，你就一定不能停止学习！

第二句，把感恩当成一种责任。父母的养育、长辈的关怀、老师的教诲、他人的帮助，对我们都有恩情。让我们以知恩图报的心去体察和珍惜身边的人、事、物；让我们发现生活的富有和丰厚；让我们领悟命运的馈赠和生命的激情。学会感恩，你就学会了处世，学会了做人！把感恩当成一种责任，你就可以纵横天下！

今天，大家就要跨出学校大门，开始新的人生旅程。愿你点亮生命的台灯，照亮通往成功的征程。祝你事业马到功成！生活精彩纷呈！人生一帆风顺！

篇3：学校领导在毕业典礼上的讲话稿

敬重的各位领导、老师，友爱的同学们：

你们好!

友爱的同学们，我们刚刚经受了劳碌的复习，紧急的考试，为学校阶段画上一个圆满的句号，为你们的人生交上了第一份完善的答卷，庆贺你们!

回首我们共同渡过学校六年，留下了很多难忘的瞬间。运动场上，留下你强健的身姿;教室里，回响着你精彩的回答;舞台上，缭围着你美丽的舞姿。难忘那感动人心的平安朗诵竞赛，动人心弦的合唱节，别开生面的拔河竞赛……往事一桩桩，一幕幕，如一幅幅漂亮的画卷，如一颗颗灿烂的珍宝，永久珍藏在我们心中，珍藏在学校生活的记忆里。学校的一草一木，见证了你们的成长与欢快;一张张大红奖状，述说着你们的勤奋与探究。或许有时老师过于严峻批判了你，或许有时由于心急而错怪了你，但是，请同学们记住：无论是表扬还是批判，无论是“精彩极了”还是“糟糕透了”，都是老师对你们深深的爱!学校毕业，并不是学习的结束，而是新的征程的开头。展望将来，你们还面临着很多挑战，我有三句话与同学们共勉。

一、“我预备好了吗?”

古语说得好，“磨刀不误砍柴工”，“人无远虑，必有近忧”，做什么事都要先做好预备，有预备就能在竞争中赢得一切，无预备就必输无疑。我们正处于这样的时代——不是比谁做胜利的事情更多，而是比谁犯的差错更少。每一次差错皆因预备不足，每一项胜利皆因预备充分。机会总是给那些有预备的人的。同学们正面临着人生道路上的第一个转折点，你预备好了吗?假如你能自信地说：“好了，我已用最扎实的学习作好了一切预备。”那么，同学们，我诚心祝愿你们!胜利肯定是属于你们的!

二、“是否已尽最大努力?”

有什么样的态度，就有什么样的人生。我们在同样的学校，上着一样的课，有些人没有什么进步;有些人却不断地进步。这其中的奥妙，用一句话概括就是：态度打算一切。或许我们同学之间的智力会有一些差异，但是这不是打算因素，真正的打算因素是：态度。人与人之间往往只有很小的差异，但这种小的差异却往往造成巨大的差异，小的差异就是态度上的乐观和消极，巨大的差异就是胜利与失败。

三、“我弯腰捡起一张纸了吗?”

不论做什么工作，都要重视小事、关注细节，把小事做细、做透，揭示了“细中见精”、“小中见大”、“宏大出于平凡”的真理。

我们刚刚经受的毕业考试只是人生很多次考试中的一次罢了，整个人生就是一个考场，你时时都处在考试之中。对于你的学问力量的考试，对于你的道德品质的考试，对于你的身体素养的考试，对于你的审美情趣的考试，对于你的劳动力量的考试等等。所以，千万不要只把眼光盯在眼前的考试上。学校毕业考试结束，并不意味着教育的结束，所以，每个广小的孩子都要留意自己的一言一行，一举一动。在这里共享一个故事。在美国，有个人高校毕业后，去一家汽车公司应聘。和他同应聘的三四个人都比他学历高，当前面几个人面试之后，他觉得自己没有什么盼望了。但既来之，则安之。他敲门走进了董事长办公室，一进办公室，他发觉门口地上有一张纸，弯腰捡了起来，发觉是一张废纸，便顺手把它扔进了废纸篓里。然后才径直走到董事长的办公桌前，说：“我是来应聘的福特。”董事长说：“很好，很好!福特先生，你已被我们录用了。”福特惊异地说：“董事长，我觉得前几位都比我好，你怎么把我录用了?”董事长说：“福特先生，前面三位的确学历比你高，且仪表堂堂，但是他们眼睛只能?观察?大事，而看不见小事。你的眼睛能观察小事，我认为能观察小事的人，将来自然看到大事，一个只能?观察?大事的人，他会忽视许多小事。他是不会胜利的。所以，我才录用你。”福特就这样进了这个公司，这个人就是今日“美国福特公司”的制造人福特。大家说，这张废纸重要不重要?观察小事的人能观察大事，但只能“观察”大事的人，不肯定能观察小事，这是很重要的教训。请你记住：“每一条跑道上都挤满了参赛选手，每一个行业都挤满了竞争对手。”我盼望，我们孙家学校的全部毕业班同学能够给母校交一份满足的答卷!

同学们，今日，我把三句话作为格言送给大家，请大家每天默记几遍，信任，这些道理对你以后的人生也会有很大的启发。

人的一生就是象是在爬山。这山路是漫长的，是坎坷的，当然，这一路上也随处可见漂亮的.风景，但最迷人的风光在最顶峰!所以要始终向前走，不要让藤蔓缠绕住你追求的脚步，也不要让沿途的景色迷惑了双眼，要用才智、毅力和士气，来制服一路上的艰险，攀上峰顶去领会那奇妙秀丽的风光吧!

同学们母校的全体老师将一如既往地关注你们的成长，盼望你们扬起抱负的风帆，乘风破浪，驶向美妙的明天!

感谢大家。

篇4：学校领导在毕业典礼上的讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的毕业生同学们：

大家好!

今天，我们欢聚一堂，隆重举行xxxx届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式，共同分享同学们收获与成功的喜悦，在此，我代表学校党委、行政和全体师生员工对圆满完成学业的xx名本科生，xx名专科生以及xx名继续深造，攻读硕士学位的同学们表示热烈的祝贺!向含辛茹苦抚育你们成长的父母和精心培养你们成才的老师们及广大教职员工表示衷心的感谢!

今天我们共同见证xxxx年毕业典礼，此时此刻，对于学校和获得学士学位的同学们，都具有特别的意义。对于同学们来说，获得学士学位表明，你们经过四年本科阶段的学习，已经较好地掌握了本学科的基础理论、专门知识和基本技能，并且具备了从事科学研究工作或担负专门技术工作的初步能力。对于学校来说，高校以培育人才、服务社会为己任，在同学们圆满完成学业，即将走出学院的大门，踏上新的征途时，母校为你们感到无比的骄傲与自豪!

几年前，同学们肩负长辈重托，胸怀赤子之心，齐聚学院，开始大学之旅。在这里，你们指点江山，激扬文字，度过了一段激情飞扬的青春岁月;在这里，你们意气风发，茁壮成长，为自己人生书写了华美的篇章。你们当中，涌现出了全国三好学生获得者xx同学以及一大批省级优秀毕业生和优秀毕业生干部。同学们在全国数学建模竞赛、戏剧节、艺术展演、电子大赛、英语大赛、大学生暑期社会实践和志愿者服务等文化科技竞赛中，多次获得上级部门的表彰，为学校赢得了荣誉。

亲爱的同学们，你们最宝贵的青春年华在学院度过，xxxx学院跨越式发展相伴在你们的记忆中。xxxx届毕业生共同经历了师院本科教学评估的洗礼，感受了学院三十年校庆的华章。二级学院的机构改革、教育教学质量的大幅提高、科研能力与水平的不断提升、后勤服务工作的不断改善，这些发展和变化都为同学们勤学善思、励志进取，接受高等教育、顺利完成大学学业、度过美好的大学生活提供了优质的物质基础、人力资源和人文环境，使同学们更加深切地感受到大学生生活的充实与美好，感受到母校的关怀与温暖。

亲爱的同学们，在xxx的这几年，你们会留下一生中特殊的记忆，你一定记得刚进大学的那几分稚气，父母亲人送你报到时的历历情景;还记得在你最为迷茫的时期，老师和同学给你无尽的关怀和鼓励;你也会记得取得好成绩，获得奖励时的欣喜;或许还记得在学校曾经遇到过的不快、怨艾和失望。在课堂上、图书馆里、操场上都深深地印记着同学们青春的身影。我希望，无论是过去的欢愉还是伤感，无论是过去的成就还是失意，都能像诗人所讲的那样：“那些过往的事情，都将变成甜蜜的回忆。”

同学们，时光如梭，光阴似箭，大学生活将成为同学们人生中的一段美丽音符。在同学们即将离开母校，走向社会的时候，我想送给大家几点希望：

我希望你们能够永远保持一颗进取之心，脚踏实地，追求卓越。“吾生也有涯，而知也无涯”。毕业不是学习的终结，而应该是新的学习阶段的开始。你们即将踏入社会进入一个新环境，未知之域充满着诸多的不确定性。在今后的日子里，你们要不怕艰苦从基层做起，学会从艰难和波折中积累的人生阅历，这将超过从书本中汲取的知识，使你们的人生变得更加丰盈、厚重和博大。不经历风雨，怎么见彩虹。希望你们勇敢地直面现实，积极地投身实践，乐观地迎接挑战。永远不要放弃你们的理想、激情和期冀，这是照亮人生成功之路的一盏明灯。

我希望你们能够时刻坚守一份责任之心，甘于奉献，勇于担当。毛泽东同志讲过一段非常著名的话：“世界是你们的，也是我们的，但归根结底是你们的。你们青年人朝气蓬勃，正在兴旺时期，好像早晨八、九点钟的太阳。希望寄托在你们身上。世界是属于你们的，中国的前途是属于你们的。”这段话既亲切又有历史感，给人以温暖和力量，伴随着像我这样年龄的人走过了人生几十年的历程。亲爱的同学们，你们承载着学院的更多的期待、牵挂和托付!我希望你们能逐渐具备深邃的世界眼光和深刻的中国意识，拥有海纳百川的胸怀和熔铸百家的气度。当今世界正值大发展大变革大调整时期，世界眼光必然与坚实的国家和民族意识相连接，要以把握时代主题与深谙中国国情为根基，深切地认识国家的历史传统、自然状况、发展水平、社会矛盾等阶段性特征。在追求实现自我的同时，希望同学们永远不忘中国知识分子的良知和责任，敢于在最困难、最艰苦的地方大显身手，用自己的聪明才智为国家的强盛、为人民的幸福、为中华民族的振兴作出自己的贡献。

我希望同学们能够持久拥有一颗豁达之心，热爱生活，宽容自信。海纳百川，有容乃大。希望你们能永远包蕴平和、理性的品格，永远持有谦和、融通、平常之心，永远保持敏于感知、拒绝平庸、勇于创新的追求。这也是在社会中探求新知、在事业上奠定根基所应有的心境。走出校门的你们，不能徒具书本知识而缺乏洞彻世事、接人待物的能力，要能永远兼具人文精神与科学精神，勤于思考、乐于纳言、敢于怀疑、勇于探索。我希望在你们的人生中永远不要丢弃先哲们提倡的“谨慎、公正、坚韧、节制”的美德。只有坚持这样的美德，拥有这些情怀，才能陶冶性情，锤炼人格，砥砺人生，才能不断迈向生活的新的境界。

我希望同学们心系母校、心系家乡、心系祖国。对同学们来讲，学校永远是你们的坚强后盾，家乡和祖国永远是你们的根。你们取得的成绩是母校的骄傲与光荣。在同学们走出校门以后，母校会时刻关注着每一位同学的发展，尤其是与同学们朝夕相处的老师会经常挂念大家。同时，也希望同学们经常回母校看看，把你们的成功的喜悦带回来，把社会对母校在教学、科研与管理方面的各种意见和建议带回来，共同促进母校各项事业不断向前发展。

同学们，波澜壮阔的新的人生旅途即将开始，时代为你们创造了广阔的发展空间，大学教育为你们插上了腾飞的翅膀，雄心志四海，万里望风尘，母校庆祝你们毕业，祝福你们就业，期待你们创业，母校期待着你们捷报频传!

预祝同学们前程远大、一路顺风、爱情甜蜜、一生如意，谢谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
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