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篇1：理想演讲稿范文：理想召唤行动.勤奋铸就成功

诗人流沙河在《理想》中写道。“理想是石，敲出星星之火；理想是火，点燃熄灭的灯；理想是灯，照亮夜行的路；理想是路，引你走到黎明。”是理想，召唤着你，让你不断进取，不断奋斗，不断前进；是理想，指引着你，让你获取成功，走向辉煌。有了理想，你就有了前进的方向；有了理想，你就有了前进的动力。

“理想从不抛弃苦心追求的人，只要不停止追求，就会沐浴在理想的光辉之中。”人生的道路上，没有毫无荆棘的道路，但你要有一把用信念铸成的铁斧；没有永远的艳阳天，但你要有一把由希望撑开的小伞；没有毫无光明的夜晚，但你要有一盏由理想点亮的永不熄灭的圣洁之灯。

古往今来，与理想同行而发生奇迹的故事比比皆是。例如。以天下为己任的孙中山；以大无畏的英雄主义精神面对敌人的死亡威胁，仍高呼“共产党万岁”的李大钊；“为中华之崛起而读书”的周恩来；在狱中写下《可爱的中国》的方志敏；被称为“中国的保尔”的张海迪；把旺盛的青春全部献给党，献给人民的雷锋；杂交水稻之父袁隆平。这些可敬的人为我们树立远大理想做出了榜样，引领着我们为理想而努力奋斗。

好的开始是成功的一半，有了理想，你就已经迈出了成功的第一步。然而，光有理想是不够的，更重要的是要勤奋努力。因为，勤奋铸就成功。

爱迪生说。“天才是百分之一的灵感，加百分之九十九的汗水。”不错，要实现自己的理想，就必须付出辛勤的汗水。一分耕耘，一分收获，古今中外，无一例外。爱因斯坦花了整整7年的时间，建立起了《相对论》的理论基础；而爱迪生为了寻找做电灯灯丝的材料，通宵达旦地工作，摘录了4万多页资料，试验过1600多种矿物和6000多种植物，最后发明了电灯。我国伟大的药物学家李时珍更是花了27年时间，才编成100多万字的巨著——《本草纲目》。

理想是永远的力量。理想是激情，是碰撞，是寒夜里前行，风雨中追寻的方向；理想是梦境中萦绕，心底处纠缠的向往；理想是困境里咬牙，孤独中坚持的倔强；理想是烈火中放歌，雷鸣里翱翔的狂放；理想是孤独时忍耐，不幸时微笑的坚强??如果有一天，你能够树立自己的理想，并且感到世界上最快乐的事情莫过于为理想而奋斗，那么，你成长的道路上就不会再有恐惧，就会充满着理想的光芒。理想之灯就会亮出绚丽的色彩，不仅可以照亮自己，也可以温暖他人。

朋友们，我们是新世纪的新一代，请乘理想之马，挥鞭从此起程，用理想召唤行动，用勤奋铸就成功。

篇2：理想演讲稿范文：理想召唤行动.勤奋铸就成功

各位老师，各位同学：

大家早上好!很高兴能与大家相聚在国旗下。今天。我演讲的题目是《理想召唤行动.勤奋铸就成功》。

理想是什么?理想是石，敲出星星之火;理想是火，点燃熄灭的灯;理想是灯，照亮夜行的路;理想是路，引你走到黎明。是理想，召唤着你，让你不断进取，不断奋斗，不断前进;是理想，指引着你，让你获取成功，走向辉煌。有了理想，你就有了前进的方向;有了理想，你就有了前进的动力。

记得曾经读到过这么一篇文章：10岁时，他的梦想是成为歌手;20岁时，他的梦想是唱响全美;30岁时，他的梦想是成为全能的音乐家;40岁时，他的梦想是成为的音乐大师。

他就是西方近代音乐之父——昆西，琼斯。是理想，召唤着他，鞭策着他，让他不断努力，不断进取，从一个无名小卒逐步成长起来，最后功成名就，成为大师。由此可见，理想能够召唤行动，让人成功。因此，作为祖国未来的接班人的我们，是不是从现在起就应该树立自己的理想呢?

好的开始是成功的一半，树立了理想，你就已经迈进了成功的第一步。然而，光有理想是不够的，更重要的是要勤奋努力。因为，勤奋铸就成功。

“天才是百分之一的灵感，加百分之九十九的汗水。”“罗马并非一日造成，成功并非一蹴而就。”不错，要实现自己的理想，就必须付出自己辛勤的汗水。因为“春华秋实”，只有努力，才能收获。

在学术上，凡古今中外，无一例外。爱因斯坦花了整整七年的时间，建立起了相对论的理论基础，而爱迪生为了寻找做电灯灯丝的材料，通宵达旦地工作，摘录了4万多页资料，试验过1600多种矿物和6000多种植物，最后使电灯发出耀眼的光芒。而伟大的药物学家李时珍更是花了27年时间，才编成100多万字的巨著《本草纲目》。

才能来自勤奋，勤奋铸就成功。对此，我是深有体会的.。记得在初三上半学期的期中考试中，我发挥十分不理想。但此后我奋发努力，积极进取，制定了周密的学习计划，做了大量的课外练习，遇到不懂的问题及时请教老师，终于在期末考试中获得班级第一名的优异成绩。

天上不会掉馅饼，世上没有免费的午餐。因此，我们应该从现在开始，抓紧时间，努力学习，因为，只有这样，我们才能学有所成，为未来打下坚实的基础。

理想召唤行动，勤奋铸就成功。树立理想，并且为之不断努力，才会拥有成功，拥有辉煌灿烂的人生。

谢谢大家!

篇3：理想演讲稿范文：理想召唤行动.勤奋铸就成功

敬爱的老师、亲爱的小伙伴们：

大家好！

理想，是个美丽的字眼，“先天之忧而忧，后天下之乐而乐”是文学家范仲淹的理想；“为中华之崛起而读书”是少年周恩来的理想；“生命有限，却无限为人民服务”是雷锋的理想不经历一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香？要实现自己的理想，就必须付出辛勤的汗水。而我们，早已在书山学海中品味甘苦了。每天清早一起床，我们匆匆吃过饭就直奔学校投入紧张的学习，一天六节课，还有做不完的习题背不完的书。这样，日复一日，年复一年。苦吗？累吗？说实话：确实苦，也非常累。但如果你仅仅只看到这一点，那么你只会在“苦、累”这些字眼里体会人生的烦恼，你将永远无法体会学习的乐趣，你的人生将是单调的，无趣的。

而有远大理想的同学，他们为理想孜孜不倦地学习，将每天的学习看做是实现理想的必经之路。多学一天，离他们的理想就更近一步。在学习中，他们品尝到了别人无法体会的乐趣，他们的人生因此而充满光辉。

“理想召唤行动，勤奋铸就成功”并不是一句空洞的口号，我们必须把它付诸到一步一个脚印的实际行动中。

“理想召唤行动，勤奋铸就成功”，我们不能因为苦而退缩，不能因为累而放弃。

“理想召唤行动，勤奋铸就成功”意味着困难和挑战，但只要

有一颗勇敢的心，就一定能迈向成功！

亲爱的同学们，心有多大，你的舞台就有多大！让我们从小树

立远大理想，洒一路汗水，饮一路风尘，让生命在拼搏中熊熊燃烧，

让我们怀揣着理想，在人生的航程中乘风破浪，拥抱辉煌！

谢谢大家！

篇4：理想演讲稿范文：理想召唤行动.勤奋铸就成功

亲爱的朋友们，

大家好！今天我非常荣幸能够站在这里，与你们一同分享我的观点和想法。我被称为一个鼓舞人心的演讲者，但更重要的是，我希望通过我的言辞和演讲，能够给你们带来希望、勇气和动力，激励你们追求梦想，克服困难，追求更美好的生活。

在伟大的时代背景下，我们身处一个与众不同的时刻。新的时代呼唤着我们的行动，理想激励着我们实现更多可能。我们每个人都希望取得成功，但成功并非靠运气，而是靠行动来努力铸就的。

一个人的理想就像一颗明亮的星星，照亮他前进的道路。然而，理想只是一个起点，我们需要付出巨大的努力来实现它。勤奋是实现理想的基石，是追求成功的必由之路。

勤奋是一种不断进取的精神，它让我们不断地学习、实践、努力。只有通过持之以恒的努力，我们才能突破自我、超越平凡的人生。勤奋让我们从平庸走向卓越，从挫折中崛起，从失败中奋起。

当然，成功不是一蹴而就的。在实现理想的道路上，我们会遇到各种各样的困难和挑战。但正是这些困难和挑战锻造了我们的意志和品质，让我们变得更加坚强。困难是我们前进的阶梯，挑战是我们成长的动力。

同时，我们也需要明白，成功并不仅仅是个人的追求，而更应该融入到社会的发展与进步当中。我们也应当秉持着社会主义核心价值观，注重公平、公正、公开地努力，为社会作出贡献，让成功的果实惠及更多的人。

让我们携起手来，勇往直前，践行我们的理想，追求我们的梦想。相信自己的力量，坚持不懈地努力奋斗，我们一定能够创造出辉煌的人生。

最后，让我引用一句智者的话：“只要我们心怀理想，勤奋铸就成功”。让我们在人生的舞台上，奋勇向前，用智慧和汗水谱写出属于自己的壮丽篇章！

谢谢大家！
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