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篇1：写小狗的作文

狗是一种可爱的小动物，乖巧、驯良，很惹人喜爱。

家狗不是群居的，它们是独居，因为是属于家禽类的，都是由人来抚养。平时它们会跟周围的狗在一起撒欢，这也是一种表达欢乐的方式。一般就在家里看守房门。狗是杂食性动物，什么都吃，只要是油腻的，或味道重的，都会吃的津津有味，但是对骨头是情有独尊，每当屋里有菜香，饭香味，它就会偷偷跑进厨房里，这嗅嗅，那嗅嗅的找食物，这时，主人都会给它一些或多或少扔块肉，这时，它就会叼着肉摇头晃脑的跑开了。

平时狗都是很听话的，总是和你跑来跑去。但是，如果你把它惹恼了，它就会发出一种气愤的恨恨声，如果它很开心的话，就发出一种刺耳的尖叫声，发声的叫了出来，边摇尾巴，边嗅着你，如果你手中提的有食物，它就更欢天喜地了。狗很喜欢下水，在夏天，经常可以看到“鸭狗嬉戏”的情景，它们会互相打闹，追逐，以便清理身上的皮毛。

篇2：写小狗的作文

我家有一个特殊的家庭成员，你们猜猜它是谁?答对了!它就是小狗绵绵。

绵绵有着它非常独特的外形：懒得动一下的它体形硕大，是一只有纯正血统的藏獒。两个黄颜色的小圆点在它的眼睛上方每时每刻都跳着有趣的“眉毛舞“，圆黑球似的眼睛好奇地观望着这个厅妙的世界，白森森的牙齿锋利无比，几乎全身的黑毛让它看起来像一位彬彬有礼的绅士。它的毛多而不杂，粗壮的腿也是黄色的，飘逸的尾巴像喝醉酒的大汗一样左摇右摆，显得特别神气。

你可别看它长得这么可爱，但它在美食面前，就不得不露出狐狸尾巴了。

记得有一次，我想带它去河里洗澡，可是绵绵最大的缺点就是不爱洗澡，你如果硬拉它。反而会被它牵着走。我想到了一个计策，连忙拿出了一根香喷喷的肉骨头，它看见了，双眼冒光，慢慢向我走来，可怜巴巴地望着我，用头蹭了一下我的裤子，又用爪子挠了挠我，看我没反应，就用舌头舔舔我，轻声“汪”了一声，好像在说：“主人，请求你把这根骨头给我吧!”我把骨头扔向河里，我刚扔，绵绵就来了个“恶虎扑食”，咬住了骨头但却因为冲力，它掉过了河里。我随即在岸上帮它洗了个澡。

洗完后，它赶紧从水中游到了岸上，又“汪”了一声，好像在说：“主人，你好狡猾呀!”游到岸上的它先用爪子按住骨头，慢慢咀嚼，就像一个非洲难民，见了从来没有见过的美食似的，狼吞虎咽，一点也没有绅士的样子，接着，它吮了吮骨头，甩了甩没干的毛，叼着骨头跑到了一边啃，啃完还把爪子把地上和嘴边的残渣也给舔干净了。然后再闻闻还有没有了，确定已经没有了之后，它才走回了家。看到这一情景的我情不自禁地笑得前仰后合。绵绵，你让我说你什么好呢?

绵绵还有一个缺点，就是太淘气了。它多次在沙发里“画地图”，惹得妈妈发大火，见妈妈拿着棍子来打它，就躲进了自已的小窝，全身像一个黑球似的，缩成了一团，用可怜的眼神朝妈妈看去，还不时发出“呜呜”的声音。妈妈笑了，丢下了棍子，离开了绵绵的小窝。绵绵这下逃过了一劫。

好景不常，绵绵在一个烈日炎炎的盛夏离开了这个家庭，我伤心欲绝。此时，我心里不停浮现出我和绵绵在一起生活的点点滴滴，做梦也经常会这样。绵绵，我爱你!

篇3：写小狗的作文

可爱的小黄狗

放假了，我从阿姨家抱来一只刚满月的小狗，因为它的毛是黄色的，所以我给它起名叫小黄。

小黄的鼻子小小的，黑黑的，很可爱。它的耳朵大大的，向前垂着。它的眼睛水灵灵的，真明亮。小黄看见我的时候，总是摇着尾巴，快活地跑过来，可爱极了！

早上起床了，我总是找不着我的拖鞋，不知道是谁干的，然后我就穿着妈妈的拖鞋去找我的拖鞋。原来是小黄把我的拖鞋叼走了，正在餐桌下面啃呢！后来，我的鞋有很多次都被它叼走了。今天，妈妈发现她的高跟凉鞋被小黄咬坏了，没办法，我们只好让它待在阳台上，不能再让它待在屋里了。不然，会有更惨的事情发生！

怎么样，我们可爱的小黄调皮吧！

篇4：写小狗的作文

狗是我们人类的朋友。我们家的小狗“欢欢”，有两只长长的耳朵，有一条总是喜欢摇摇晃晃的尾巴，还有一只矫捷的鼻子。

欢欢的本领真多，不只能保护我们的家园，而且还能像人同样意会我们的意思。有一次，当听到小主人我在叫它的名字时，小狗立刻摇着尾巴跑了过来，忧如在说：“我在这里！”还有一次，欢欢随着爸爸去市场，一不留神与爸爸分开了，当爸爸回来时，它马上迎上去，摇晃着尾巴，在爸爸眼前摇头摆尾，忧如在说：“你也回来了，我没有等你，先回来了！”爸爸疼爱地摸着它那圆滑的毛，奖给它一个肉骨头，欢欢马上叼起肉骨头，跑到一个角落里，吃得很欢。

欢欢真是一条可爱的小狗！

篇5：写小狗的作文

我们家的小狗非常可爱。小狗长着一双圆溜溜的大眼睛，好奇地望着人们;它的毛是黑白的，抚摸着，会感到很舒服。

小狗初来乍到的时候，并不像其他狗那样躲躲藏藏，反而对一切事物都好奇：在我写作业的时候，它便跑过来，趴在我旁边静候。有时实在无聊了，就跳上我的课桌，趴在我的作业本上，一动不动地，好像在说：“小主人，你不陪我玩，我就不让你写!”我只好先放下手头的作业，陪它玩一会儿，再回去写作业。

我与它熟了，就有许多好玩的事儿：一次，我在给它洗澡，洗完了，我跑去拿洗澡巾时，它趁我不在，便在厕所里把毛甩干，我一回来，看见里面湿嗒嗒的，让我哭笑不得。

啊!这小狗真是可爱啊，让我们一家有了许多的欢笑!
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