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篇1：关于人生态度的讲话稿

敬爱的各位领导、各位评委、各位同事，大家好！

今日我演讲的题目是	——态度决定全部。

在工作眼前，态度决定全部。没有不重要的工作，只有不重视工作的人。不一样的态度，成就不一样的人生，有什么样的态度就会产生什么样的行为，进而决定不一样的结果。

有这样一个小故事：三个工人在砌一堵墙。有人过来问他们：“你们在干什么？”

第一个人仰头苦笑着说：”没看见吗？砌墙！我正在搬运着那些重得要命的石块呢。这可真是累人啊

第二个人仰头苦笑着说：“我们在盖一栋高楼。可是这份工作可真是不轻松啊

第三个人满面笑脸高兴地说：”我们正在建设一座新城市。我们此刻所盖的这幢大楼将来将成为城市的标致性建筑之一啊！想一想能够参与这样一个工程，真是令人喜悦。	”

十年后，第一个人依旧在砌墙；第二个人坐在办公室里绘图纸——他成了工程师；第三个人，是前两个人的老板。

可见，一个人的工作态度折射着人生态度，而人生态度决定一个人一世的成就。

每一个人都有不一样的工作轨迹，有的人成为单位的砥柱中流，实现了自己的价值；有的人向来无所作为；有的人牢骚满腹，总认为独出心裁，而到头来仍一无所得┉┉尽人皆知，除了少量天才，大部分人的天赋相差无几。那么，是什么在造就我们，决定我们呢？我想是“态度”！

在实质的生活中间，我们常听到这样的诉苦：“工作很累，钱挣的极少”，“做相同的工作，为何他挣的比我多呢？”，“领导为何只重视他，委以他重担呢？”固然，这样的状况实质中的确存在。带着情绪工作，必定不会有出的表现。试想，左手边站着一个态度踊跃向上、右手边站一个心灰意冷、凡事都摇头的职工，领导会做出什么样的选择？

工作和生活需要热忱和行动，需要努力，需要一种踊跃主动、自动自觉的精神，这就要求我们以踊跃的态度对待工作对待他人对待生活。有踊跃的态度才能够担负起责任，才能够团结，才能够开辟创新，才能够应付各样复杂的问题。

态度决定选择！

态度决定思路！

态度决定数运！

态度决定全部！

让我们从此刻开始，以踊跃的态度来勇于超越自我，不停完美自我，丰富我们的人生吧！

感谢大家。
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篇2：关于人生态度的讲话稿

越多事情你越想得到它，反而往往会远离你，正所谓凡事不要太过强求

在这个世界上，凡事不可能一帆风顺，事事如意，总会有烦恼和忧愁。当不顺心的事时常萦绕着我们的时候，我们该如何面对呢?“随缘自适，烦恼即去”。其实，随缘是一种进取，是智者的行为，愚者的借口。何为随?随不是跟随，是顺其自然，不怨恨，不躁进，不过度，不强求；随不是随便，是把握机缘，不悲观，不刻板，不慌乱，不忘形；随是一种达观，是一种洒脱，是一份人生的成熟，一份人情的练达。

何为缘?世间万事万物皆有相遇、相随、相乐的可能性。有可能即有缘，无可能即无缘。缘，无处不有，无时不在。你、我、他都在缘的网络之中。常言说，“有缘千里来相会，无缘对面不相识”。万里之外，异国他乡，陌生人对你哪怕是相视一笑，这便是缘。也有的虽心仪已久，却相会无期。缘，有聚有散，有始有终。有人悲叹：“天下没有不散的筵席。既然要散，又何必聚?”缘是一种存在，是一个过程。

“有缘即住无缘去，一任清风送白云。”人生有所求，求而得之，我之所喜；求而不得，我亦无忧。若如此，人生哪里还会有什么烦恼可言?苦乐随缘，得失随缘，以“人世”的态度去耕耘，以“出世”的态度去收获，这就是随缘人生的最高境界。

“随缘”，常常被一些人理解为不需要有所作为，听天由命，由此也成为逃避问题和困难的理由。殊不知，随缘不是放弃追求，而是让人以豁达的心态去面对生活；随缘是一种智慧，可以让人在狂热的环境中，依然拥有恬静的心态，冷静的头脑；随缘是一种修养，是饱经人世的沧桑，是阅尽人情的经验，是透支人生的顿悟。随缘不是没有原则、没有立场，更不是随便马虎。“缘”需要很多条件才能成立，若能随顺因缘而不违背真理，这才叫“随缘”。

生活中，常有人会有这样的感慨和迷惑：“为什么有的人不喜欢我?”“为什么有的人不理解我?”“为什么会是这样?”若从随缘的角度看，不喜欢不需要任何理由，喜欢也不需要任何理由；理解不需要任何理由，不理解也不需要任何理由。缘分就是缘分，不需要任何理由。

大千世界芸芸众生，可谓是有事必有缘，如喜缘，福缘，人缘，财缘，机缘，善缘，恶缘等。万事随缘，随顺自然，这不仅是禅者的态度，更是我们快乐人生所需要的一种精神。随缘是一种平和的生存态度，也是一种生存的禅境。“宠辱不惊，闲看庭前花开花落；去留无意，漫随天外云卷云舒。”放得下宠辱，那便是安详自在。吃饭时吃饭，睡觉时睡觉。凡事不妄求于前，不追念于后，从容平淡，自然达观，随心，随情，随理，便识得有事随缘皆有禅味。在这繁忙的名利场中，若能常得片刻清闲，放松身心，静心体悟，日久功深，你便会识得自己放下诸缘后的本来面目：活泼泼的，清静无染的菩提觉性。人们获得缘不是靠奋斗和创造，而是用本能的智慧去领悟去判断。

佛家多讲随缘，有“随缘不变，不变随缘”、“随缘，莫攀缘”等说法。“随缘”不是随便行事、因循苟且，而是随顺当前环境因缘，从善如流；“不变”不是墨守成规、冥顽不化，而是要择善固守。随缘不变，则是不模糊立场，不丧失原则。就在世间上做人，要通情达理、圆融做事，这样才能够达到事理相融。

随缘不变，则是不违背真理。庄子妻死，他知道生死如春夏秋冬四季的变化运行，既不能改变，也不可抗拒，所以他能“顺天安命，鼓盆而歌”；陆贾《新语》云：“不违天时，不夺物性。”明白宇宙人生都是因缘和合，缘聚则成，缘灭则散，才能在迁流变化的无常中，安身立命，随遇而安。生活中，如果能在原则下恪守不变，在小细节处随缘行道，自然能随心自在而不失正道。

随缘，是一种胸怀，是一种成熟，是对自我内心的一种自信和把握。读懂随缘的人，总能在风云变幻、艰难坎坷的生活中，收放自如、游刃有余；总能在逆境中，找寻到前行的方向，保持坦然愉快的心情。随缘，是对现实正确、清醒的认识，是对人生彻悟之后的精神自由，是“聚散离合本是缘”的达观，“得即高歌失即休”的超然，更是“一蓑烟雨任平生”的从容。拥有一份随缘之心，你就会发现，天空中无论是阴云密布，还是阳光灿烂；生活的道路上无论是坎坷还是畅达，心中总是会拥有一份平静和恬淡。

篇3：关于人生态度的讲话稿

各位同学们、老师们好：

开朗却不失内涵，野性却不失优雅，自信却不自负，张扬却不狂妄，是我追求的性格。冲动，意志不坚定，思想不成熟，是我要克服的弱点。“人生豪迈，年轻没有失败”是对青春的誓言。青春是我们最宝贵的财富，是我们胆大妄为的资本，是我们异想天开的来源。要想充分挖掘青春的宝藏，那就要好好学习，充实自己。在工作中学习，在教室里学习，在失败中学习，在别人身上学习。

既然我们选择了大学，就应该脚踏实地、认真的学习。有的同学因为进了一个烂学校而自暴自弃，在网络中麻醉自己，逃避现实，填补内心的空虚，但离开网吧，空虚依旧，现状并没有改变。真正能解救你的人只有你自己，药方是学会接受，没有办法改变世界，那就改变自己。珍惜你现在所拥有的，最大限度的利用这个烂学校的资源，不要让它掠夺你大把的青春，还给你一个大大的遗憾。要知道，大学给你的价值是你自己创造的。

很多同学问我：“xxxx，上课你是怎么听进去的呀，我怎么也听不进去？”我觉得那是你没有学习目标，没有学习动力，没有危机意识，大家都是成年人了，都有能力去解决它。或许还有一种感觉一直困扰着你，那是空虚，谁都会有七情六欲，我也渴望一场刻骨铭心的爱情，但那是一种可遇而不可求的东西，我会用想象让自己小小满足一把，但我发现那样只会让我更不宁静。

所以我选择去图书馆，虽然不一定看得进去，但看见别的同学在那里埋头苦干，我不好意思在那里做白日梦。我也会去打篮球，在宿舍大声唱歌，虽然有点像疯子，但当疯子的.感觉挺不错。所以我希望大家克服自己的心魔，并且用积极的方法，学会控制自己。

如果那个方法还不见效，那就想想你的爸妈吧，如果你不想为自己而活，但你还得为他们而活啊。我们都是二十多岁的人了，是小孩儿叫我们叔叔阿姨是年龄了，可我们还像小孩儿一样吃爸妈的，用爸妈的。我的好多同学都已自食其力，有点成了经理，有的成了技术人员，有的也收获了家庭，相比之下，确实惭愧。

要知道，我们是父母的投资对象啊，父母的爱不是无私的，他们也希望自己的子女能有所成就，能让他们安度晚年，不再为子女操心。谁会忍心看着年迈的父母还在担心你过得好不好啊。我们有责任，有义务改善父母的生活，让他们的付出得到收获，不要让他们失望，不要让他们觉得自己活得失败。让我们用责任感成为我们我们学习的动力吧！

在学习中，不可能一帆风顺，也会遇到很多困难。比若说，做事三分钟热情，半途而废，想一口吃成胖子，急于求成，学的东西太多，精力太分散。我们要脚踏实地，一步一个脚印的学习，学习没有捷径，只有刻苦、努力才能学到东西。不要自以为是，它只会阻止你前进。当你认真，你自会发现好的学习方法，有了好方法，自会提高学习热情，让自己爱上学习，要相信认真的力量，没有人可以打倒你，只有你自己。让认真成为你的习惯，让它使你更具有魅力。我喜欢认真的人。

有了这品质，我们还怕什么，找不到工作？找不到灵魂伴侣？不，因为我们认真了，所以我们收获了很多，在面试时，自信会让面试官眼睛发亮，不俗的谈吐会证明我们的优秀，优秀的表现会证明我们的实力，强大的实力会让我们越走越好，越走越远。

谢谢大家！

篇4：关于人生态度的讲话稿

今日天气很冷，但此时此刻我想站在这里和大家共享一个暖心的、我和我们之间的话题，我今日演讲的题目是“看法决定人生高度”。

我把我的讲话内容分成了3个话题和大家共享。

1.我第一个要讲的是一个关于舍和得故事，传闻阎王爷似乎在天上，遇到两个人说要投胎到人间去，有两种人生，一种是舍的人生，一种是得的人生，然后问这两个人，你们两个人分别选什么样的人生，其中一个人说，我要过得的人生，另一个人说那好吧我就过舍的人生吧，于是乎两个人来到人间，过得的那个人的人生，他最终成了一个乞丐，因为他全部的东西都是别人给他的，他得到了别人的资助，得到了别人的怜悯，得到了这个得到了那个。而说要过舍的那个人，成了一个特别富有的人，他把自己的财宝，自己的学问，自己所拥有的一切，一点点的去给了别人！

讲这个故事是想告知大家，我们为人处世，应当先想别人，再想自己，要懂得谦让，懂的取舍，不要一味总是想着自己得到了什么？其实当我们为别人想的时候，得到的那份欢乐，和成就感远远赛过于想自己！

2.想起一家知名外企的一道面试题目：请喝可乐。面试者面前放着一只杯子、一瓶可乐。正确的做法很简洁拧开瓶盖，将可乐倒进杯子，喝就可以了！但是没有一个人答对，因为大家都在想：怎么会这么简洁？其中肯定暗藏玄机！面试者的答案五花八门：有的人丢弃杯子干脆就喝，心里想着这道题肯定是考我删繁就简的实力；有的人将可乐干脆装进口袋里，心想这肯定是考我有备无患的实力；有的人对这可乐直瞪瞪的坐了15分钟，他想着肯定是在考察我对外物诱惑抵挡的实力！最终面试官宣布了答案，没有一个人被任用，并且告知他们你们真是一群困难的人，这个世界很简洁,干脆朝着目标走，不要朝两边看，直直的走就行了，途中你只须要记住：当你真正想做一件事时，全世界都会帮你的！

第3点我想讲的关键词是“学与问”，学问学问，学在问中.我想以自己作比来和大家共享一个我的故事，我想熟悉我的老师、同学，肯定都知道我是一个特殊特殊爱问问题的人，为什么用了两个特殊来形容呢？因为我真的很爱问，就是那种什么都问。于是乎我身边的同学就问，你怎么那么多稀奇怪异的问题啊？你想那么多不累么？然而我心底里始终告知我自己，这个世界对于我有时候是用来问的！多想不肯定对，但少想肯定会错！这是我的看法，我总会以一个新颖	的，未知的眼光去面对这个世界，因此我得到的世界恒久是多彩的！记得于老师和我说过一句话，也许是这样的：“不怕不会，就怕不学，有时候，别人的东西学着学着，就成了自己的了！然而对于我的学与问，我听到最宽慰的一句话是：”那是因为我们十万个为什么还没有问够！

同学们：”假如你希望自己这一生当中，你往前，你往后，你停下来的每一个脚印，当你有一天你回过头的时候，希望他们成为漂亮的诗句的话，你就踏踏实实的，走好你人生的每一步！”

篇5：关于人生态度的讲话稿

大家知道滑稽明星斯格特吗？今天，我有幸读了关于他的一篇文章，觉得受益匪浅。

斯格特天生就有一个大鼻子，小时候经常被同学嘲笑，他很自卑。一天，老师玛利亚发现了，就巧用窗户让这个美国小男孩找回了自信，长大后成了美国最受欢迎的滑稽明星之一。

读完全文，老师玛利亚对斯格特说的话最让我记忆犹新。老师知道斯格特自卑后，便让他打开另一扇窗户，只，见另一扇窗户外开着瑰丽的玫瑰花，从而告诉他应开另外一扇窗户，他的心灵开错窗户了。老师的话是多么引人深思，而男孩的经历又值得多少人为之深思！你换一种态度对人生，人生也会换一种态度对你。

有一篇文章中曾这样写道：上帝给你关上门之后，也同时会为你开一扇窗户。

现实生活中，有许许多多的聋哑人、残疾人，他们哪一个不是很好的活了下去，哪一个没有多种本领。有的能唱歌，有的能跳舞，还有许许多多我们不会但他们会的本领，这不正是上帝给他们开的窗吗？

比如说千手观音的舞蹈者，她们无法用语言来沟通，却演绎了一场让人拍案叫绝、无不叫好的舞蹈。就连我们这些健全人都不可能想出这么好、这么有创意的舞蹈。这难道还不是向命运挑战的人中最好的代表吗？

生活中如果有人歧视你，看不起你，甚至嘲笑你。不要紧，用不着为此闷闷不乐，与其在家里暗暗哭泣，还不如拿出自己的实力证明给他们看，他们没有资格来嘲笑自己，自己是最强的！只有对自己自信才能使自己登上成功登顶峰。对自己自卑只会显得自己懦弱，这样非但阻止不了别人的嘲笑，反而会让别人更加变本加厉的来侮辱你。所以，自信才是问题的根本。

换一个态度，换一个人生。如果自暴自弃，那么你的人生终将一事无成。
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