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篇1：遵纪守法，好少年演讲稿

早上好!今天我讲话的题目是：遵规守纪，文明做人，努力学习!

同学们，少年时代是好美的，也是纯真的。我们已经站在了人生的起跑线上，为实现自己的理想，成就一番伟大的事业，做好各方面的准备。那么，面对美好的明天，你准备好了吗?

首先，作为新时代的中学生，必须要做到遵规守纪，文明做人。

俗语讲，"没有规矩，不成方圆"，良好的纪律是学好科学文化知识的保障。作为一名学生，一个公民，要严格遵守《中学生守则》、《中学生日常行为规范》和国家的各项法律规范，严格遵守我们学校的各项规章制度，切实做到：诚实守法，礼貌文明;仪表整洁，热爱劳动;遵守公德，爱护公物;勤劳俭朴，孝敬父母;严于律己，关心他人;团结友爱，热爱学校!

我国是一个有着五千年灿烂文化的文明古国，文明礼貌的风尚渊源流长。那么，文明到底是什么呢?文明，就是路上相遇时的微笑;就是同学困难时的热情帮助;是平时与人相处时的亲切;是不小心撞到别人时一声"对不起";是自觉将垃圾放入垃圾箱时的举动;是不随地吐痰;是不说粗话脏话，等等总之，文明是一种品质、一种修养、一种习惯、一种受人尊敬并被大家所推崇的行动。

有一位思想家曾经说过：播下一个动作，便收获一个习惯;播下一个习惯，便收获一个品格。现在，我们正处于人生中最关键的求学探索时期，在这个时期的所作所为，将潜移默化的影响我们自身的心理素质和道德品质。所以，我们应该先成人、后成材，不要做一部单纯掌握一些知识技能的机器，而要成为一个身心和谐发展的人。

其次，作为新时代的中学生，还要做到珍惜青春大好时光，努力学习。

同学们，"勤奋生智慧，勤奋造天才"，知识的海洋是广阔无垠的，一个渴望得到真正知识的人必须勤奋努力，练就坚持不懈的顽强毅力，向愚笨索取智慧，向平庸夺得天才。世界著名科学家牛顿，很少在二三点钟以前睡过觉，为完成实验，常常彻夜不眠。被人们誉为"书圣"的王羲之，几十年如一日，刻苦练笔，从不间断，竟然将绍兴兰亭旁的一池清水变成"墨池"。学生时代，正是人生读书的好时候，不要让"书山有路勤为径，学海无崖苦作舟"这一古训成为一句空谈，请记住：时间是最公平最合理的，它从不会多给谁一分，勤奋者能叫时间留给他一串串果实，懒惰者只能被时间毫不留情地留给他一头白发，两手空空。

同学们，人的一生只有三天：昨天，今天和明天。昨天已留给记忆，明天将交给梦想，你所能把握的，就只有今天!让我们好好珍惜今天这美好的学习时光吧!"莫等闲，白了少年头，空悲切"。谢谢大家!
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各位领导、老师、同学们：

大家好！今天，我演讲的题目是“养成良好习惯，做文明小学生”。

古人有云：“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”。很久以前，有个小和尚，想学会理发来帮寺庙的和尚剃发。于是他就开始用冬瓜练习，只是每次打水洗冬瓜时总要顺手把剃刀插到冬瓜上。没多久就学会了如何剃发，当他第一次帮人剃发，去打水洗头时，“顺手”把剃刀插了上去。结果可想而知，小和尚成了杀人犯。

为什么呢？答案很简单。就是因为他用冬瓜作练习时养成了把剃刀插向冬瓜的习惯，尽管为自己的`师兄剃发时心里想着这是人不是冬瓜，但手却不听使唤，习惯性地把刀插了上去，因此，是那个小小的坏习惯害了他。

虽然这个故事有几分夸张，但我们应该从自己做起，从我们身边的点滴小事做起，养成好习惯，改掉坏习惯。，比如：在公共场所不大声吵闹、不乱丢垃圾；按秩序做事；在校园里，微笑面对老师和同学，热情主动地打招呼问好；平时热心真诚地帮助有困难的人；行走在大街上时，能自觉遵守交通法规，与文明和安全同行；在公共汽车上，能热心地为身边的老人、抱着孩子的乘客让座……“文明”就像空气一样，时刻围绕在我们身边，我们的一举一动都可以体现文明。

如果你还没有做到，就从现在开始。在家，做孝敬父母的好子女；在学校做讲文明、懂礼貌的好学生。让我们爱护校园里的一草一木，让我们在课堂上认真学习，课下和同学快乐友好地玩耍，让我们在这里留下童年最美好的回忆。将来当我们长大了，走向社会，我们就一定会成为一名好品德、懂法规的优秀公民。

你生活上的一点一滴，你工作中的一言一行，都是小事，所谓聚小流以成江海，都是以小事成就大事的。把每一件简单的事做好就是不简单，把每一件平凡的事做好就是不平凡。

同学们，良好的习惯是成功的一半，点滴之处见精神，做文明的、高尚的人，就从这些细节开始吧！

谢谢大家！
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敬爱的评委、老师：

大家好！

我演讲的题目是《做遵纪守纪的好少年》。

作为小学生,我们都属于未成年人,	是祖国的花朵，是受《未成年人保护法》的对象，是否是我们就能够目无纲纪，为非作歹呢？NO！答案是必定的，不能够，老师告诉我们未成年人的行为相同要遇到法律的拘束，我们年满10周岁以上的未成年人还属于限制民事行为能力人，不要误认为法律就与我们没关,。或许有人会问，法在哪儿呢？其实，它就在我们的身旁。

比方，你在地上乱扔垃圾、任意摘公园的花，这样做不单损坏了环境，并且违犯了相关环境保护条例；偷看他人的东西入侵了他人的隐私权，相同也犯罪；大街上，不恪守交通规则，乱撞红灯、横穿马路，就违犯了交通规则。这样的例子还有好多好多，其实都是一些不引人注意的小事，或许我们每一个人都这样做过，而自己从未感觉这样做是违纪的。这都说明我们处在一种法盲状态。

那么，作为少年少儿的我们，应当如何做才是遵纪守纪呢？其实遵纪守纪能够落实在校园和生活的每一个细节里。如：上课不讲话、不开小差、仔细听讲，不违犯讲堂纪律；课间不乱跑、不打斗、不玩危险游戏、不损坏校园公物；在校园不乱扔垃圾，不乱写乱画，不粗言碎语；不进网吧和游戏厅，不看不健康读物，不流传谣言；恪守交通规则，不闯红灯，不在马路上疯狂打闹；坐公交车自觉排队，文明礼让；在电影院图书室等公共场所不大吵大闹，保持寂静等等都是遵纪守纪。

遵纪守纪，我们要从小事做起。有句古话说：“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”。点滴小事，累积成山，要养成遵纪守纪的好习惯，我们就要从身旁一点一滴的小事做起。举个很简单的例子，当你在课间活动的时候，不在走廊上追赶打闹的规定，你有没有时辰铭刻在心你有没有每次严格恪守或许在不经意间，我们就做了一个勤学生；或许在不经意间，我们就违犯了规章制度。

遵纪守纪，还要我们从此刻做起。邓小平爷爷以前说过：“法制教育要从娃娃抓起！”人生的道路固然漫长，紧急处却经常只有几步，我们仍是未成年人，必定要走好每一步，学会自我保护，学会依法律己，学会抵制不良迷惑，不然，一旦冒犯罪律，法律无情，懊悔莫及，家长悲伤，老师烦心，社会担忧，一失足成千古恨！

此刻主流是建立和睦社会，这是我们每个社会成员的责任，创立安全校园也是我们全校师生的义务。我真挚的希望我们每一位同学都仔细的学习《小学生守则》和《中小学学生平时行为规范》，知荣辱，树新风，从小事做起，从我做起，与同学和平共处，沉着地对待和办理问题，自尊、自爱。让我们在纪律和法例的蓝天下快乐学习，健康成长；让我们严格要求自己，

做一个遵纪守纪的好少年。

我的演讲到此结束，感谢大家！
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我要说的主题是“做遵纪守法的小学生”。那么什么叫遵纪守法呢？人们在社会生活中遵守有关纪律，依法办事，严格恪守法律规范就叫遵纪守法。

有的同学认为，讲纪律就没有自由，讲自由就不能受纪律的约束。这种看法是错误的，俗语说：没有规矩，不成方圆。自由是相对的，是有条件的。鸟在空中飞翔，它们是自由的；鱼在水中嬉游，它们是自由的。但如果把鸟放入水中，让鱼离开水，那么它们不仅得不到自由，而且很快就会死掉。人走在马路上是自由的，但如果不遵守交通规则，乱窜马路，被车辆撞到，那就失去了行走的自由。因此，世上没有不受约束的自由。此外，纪律限制自由，又保护自由。如果当你走进图书室，里面静悄悄的。对于读书的人来说，这一片安静多么宝贵！因为人人都遵守看书纪律，大家可以享受这文明读书不受干扰的自由。若有人不守纪律，高声谈笑，这文明就消失了。

同学间总会有些矛盾和摩擦，同学们要互相关心和尊重，友爱相处，团结合作。如果出现矛盾和摩擦，一定要冷静处事，决不可出口骂人，更不可挥拳相向，伤及自身或他人。我奉劝同学们遇事要冷静，要有法纪观念，不能做害人害己的事。

同学们，我们正担负着努力学习，将来建设祖国的重任，祖国、社会都要求我们知法懂法、尊法守法、遵纪守法。一名学生，更应该与同学和睦相处，理智冷静地对待和处理问题，让我们严格要求自己，做一个遵纪守法的小学生！
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