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篇1：爱国卫生月讲话稿

伴着新学期的脚步，我们即将迎来春天，迎来全国爱国卫生月。学校的卫生环境，是学校精神文明建设的窗口，也是我们全体师生素质高低的综合反映。由于有些同学还存在不良的卫生习惯，经常给校园文明带来不良影响。

在我们的校园里，常常会看到一些不和谐的音符。比如：投不中的垃圾被丢弃在垃圾桶外，校园操场上、花坛里、草地上、角落里丢弃着食品包装，楼梯上不时看见纸屑和果壳，教室里的垃圾熟视无睹，白色的墙壁上被鞋印玷污。各位同学都扪心自问，你仍过吗？

“播种行为，收获习惯；播种习惯，收获性格”。其实，习惯就是在我们不知不觉的成长过程中养成的。只要我们坚持一天不扔垃圾、两天不扔垃圾，一个月不扔垃圾，那么你以后就不会再乱扔垃圾了。只要我们人人养成良好的卫生习惯，我们的校园就会变得更加整洁漂亮！

同学们，“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，一切的文明习惯都是由一个个细节组成的，所以请大家在日常工作、学习、生活中积极主动做好卫生工作，保持良好的正确的卫生习惯，促进健康成长。如何养成良好的卫生习惯呢，全体同学都应该做到以下几点：

1.要努力克服随手乱丢的坏习惯,养成随手捡拾地面上废弃物的好习惯。要把废纸、果皮、包装袋扔进垃圾桶中，共同维护学校环境的整洁。

2.保持地面、黑板、桌椅、窗台的洁净。洗拖把时，不能把水洒在走廊或撒到墙壁上。卫生打扫干净了，保洁工作仍要认真对待。值日生小组长，随时检查室内外卫生，做到勤查、多督促。

3.保持室内空气流通。随着天气逐渐转热，教室一定要保持通风状态，让门窗敞开，使空气对流，把人体呼出的二氧化碳等气体随着空气排到外面去，避免造成室内有异味存在。

同学们，美丽的环境需要我们共同营造，文明的习惯靠我们平时一点一滴地养成。让我们行动起来，保持校园的干净、美丽。从我做起，从现在做起吧，相信二附中的明天将因为你们而更加美丽。

篇2：爱国卫生月讲话稿

为认真落实上级爱卫会有关卫生月活动的要求，增强学生的文明卫生意识，引导学生形成良好的卫生习惯，我校结合本校实际，于四月份开展爱国卫生月活动，发动全校各部门、各年级及他们的共同努力下，学校爱国卫生工作有了显著进度，取得了一些良好成绩。现总结如下：

一、宣传发动、创设氛围。

4月7日，利用周一举行升旗仪式的时间，宣传开展“卫生月”活动的意义和作用；动员全校师生积极参加到“爱国卫生月”活动中，并对本校“爱国卫生月”做出安排。制订教室《卫生公约》。第一周小主题是食品卫生-----校园拒绝小零食。第二周小主题是环境卫生----争做卫生“卫生先进班”、“卫生先进干部”和“卫生先进个人”。第三周用眼卫生----眼保健操比赛。第四周评比总结。

二、组织活动、落实行动。

这一阶段是“卫生月”活动的重点工作阶段。

第一周，校园吃小零食大检查。有80%的学生有吃零食的现象，各班召开了以零食的危害为主题的班会，并且发放了《家校联手共建平安人生——xx小学卫生月宣传资料之小学生远离零食篇》，受到家长的好评，现在已无一人在校园教室吃零食。

第二周，环境卫生----争做卫生“卫生先进班”、“卫生先进干部”和“卫生先进个人。

首先，各班要根据学校卫生工作的要求，针对卫生工作中存在的问题，制订卫生治理整顿方案。各班召开全体学生会议，查找出教室、卫生区内不卫生现象，发动大家深挖造成卫生环境脏、乱、差的原因，通过“查找”、“深挖”，使同学们增强文明卫生意识，提高讲究卫生的自觉性。各班要组织学生撰写卫生治理的建议要求；召开“讲究卫生光荣，不讲卫生可耻”的主题班会。4月14日，利用周一大扫除的时间，全校师生对校园环境卫生进行了一次彻底清理，重点把各教室、办公室和活动室彻底整理一遍。并在原来保持的基础上，加大了教室和办公室的日常检查力度，将检查结果及时公布于黑板上，让学生明白，爱护自己身边的环境，就是对“爱国卫生月”的最好支持。全校学生都严格执行学校“卫生五不准”，即不准吸烟、不准在室内吃零食、不准乱丢废弃物，不准从窗户倒水、丢垃圾，不准在墙壁桌凳乱涂乱画。做到教室、卫生区内无卫生死角，全校学生人人争当卫生标兵，“无人随地乱丢废弃物品，个个随手处理地面垃圾。”

第四周，用眼卫生

三月份时对全校学生的视力情况进行检测，结果不令人乐观。为了增强大家保护视力的意识，4月21日组织全体教师学习眼保健操，4月24日体育老师组织大家进行眼保健操比赛，评选出6个优秀的班级。收到了很好的效果。

三、活动效果。

本次活动，在政教处的精心安排和组织下，活动有序开展，并且提高了全校师生的卫生意识，并且逐步养成了良好的卫生习惯。另外我校在除四害、流行性感冒防治、日常环卫等各方面的具体工作中，我们都取得了普通的进步。爱国卫生月活动的积极开展为学生各方面健康提供了保证。
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尊敬的教师、亲爱的同学们：

大家清晨好！

正当四月,杜鹃花艳，杨柳叶青，我们的校园里春意盎然。很多人走进思，都会情不自禁的发出赞叹。来我校的记者感触：思学校真美！龙山电视台的记者也说：思学校的环境真好！就连我们自己学校里的教师或举起相机、或掏出手机，纷繁拍下了校园里一幕幕美丽的景致，最佳人间四月天。可是，同学们，你们知道吗？四月，陪伴着花草树木蓬勃生长的同时，老鼠、蚊子、苍蝇等病媒昆虫也进入了大量繁殖和流传疾病的巅峰期。今年四月，是我国第二十八个爱国卫生月。从今天起，直至四月完，我校将全面展开以除害防病--安康的生活需要安康的环境&amp;”为主题的爱国卫生月活动。展开爱国卫生月活动，搞好卫生，净化环境，进步我们的卫生防备意识，进步我们的安康生活意识，是预防危害我们身体的传染病发生的需要，是保证我们的安康和生命平安的需要。在这个春暖花开的季节，我们要抓住时机，展开消灭四害行动，实时地预防各样虫媒传染病的发生和流行。

同学们，自思学校创办以来，我校所有的工作者在学校的环境成立和卫生工作中付出了好多心血和努力，去年我校被评为了湘西自治州园林式学校&amp;”。在过去的三月学雷风春流行动中，我们全校师生共同努力，创办了一个文明、整洁、美丽的思。

如今，让我们在这春风洋溢的四月里持续弘扬团结协作的精神，踊跃行动起来，上下一致，真抓实干，为校园增添一片绿色，为环境奉献一分力量!在爱国卫生月活动中，认仔细真解决好学校卫生问题，共同塑造一个环境舒坦优美、人际关系和睦，充满温馨快乐的校园。
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爱国卫生月建议书全区广大市民群众：

2022年4月是全国第34个爱国卫生月，为大力弘扬爱国卫生运动优良传统，不断深化全国文明城市、国家卫生城市长效管理，创立全国文明典范城市，推进健康—行动，全面提升群众健康素养水平，形成文明健康、绿色环保生活方式，筑牢常态化疫情防控防线。在第34个爱国卫生月来临之际，我们倡议：

争做文明表率。树立文明卫生意识，养成勤洗手、常通风、不随地吐痰、不乱扔垃圾、公共场所不吸烟、保持社交距离、注重咳嗽礼仪、科学佩戴口罩等良好习惯，倡导餐桌文明，推广分餐公筷，推行垃圾分类，绿色低碳出行。

争做健康卫士。培养自主自律的健康生活方式，保证充足睡眠，坚持适量运动，保持健康体重。注重合理膳食，食物多样搭配，少油少盐少糖，拒食野生动物。及早戒烟，远离二手烟，少饮酒不酗酒。重视心理健康，保持平和心态，及时调节负面情绪，积极乐观热爱生活。定期体检，及时就医，接种疫苗，预防疾病。

争做绿色标兵。尊重自然、顺应自然、保护自然，倡导低碳、循环、可持续的生产生活方式，自觉践行绿色生活。积极参与到清垃圾、清污水、清杂物的工作中，对居民楼院、道路、场地、房前屋后、屋内屋外、厕所定期清扫，消除卫生死角，彻底清除病媒生物孳生地，放置灭鼠设施,科学消杀鼠嶂蚊蝇。主动参与社区和房前屋后绿化美化净化，保持个人卫生和生活工作环境卫生整洁，打造绿色整洁人居环境。

争做环俣先锋。积极参与绿色出行、光盘行动、垃圾分类。出行多使用自行车和公共交通工具，减少使用塑料制品和一次性制品（木筷、纸杯、纸巾等），拒绝舌尖上的浪费，养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。

文明健康，有你有我。让我们积极行动起来，从个人做起，从点滴做起，主动自觉参与“绿色出行”“垃圾分类”“光盘行动”“健康乐跑”“文明祭扫”等实践活动，把文明健康、绿色环保的生活方式融入到日常行动中。

全民参与爱国卫生运动，共建共享健康―，让我们一起努力，同心协力、共同参与，争做爱国卫生运动的积极参与者、文明健康的模范带头人，同心同行，凝聚力量，共建美丽幸福新xx！
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