文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]十八岁成人仪式家长发言稿范文

篇1：十八岁成人仪式家长发言稿

尊敬的乔校长、各位老师及同学们：

下午好！

今天，作为学生家长，作为26年前从xx二中毕业的校友能有机会参加18岁成人仪式，我感到十分激动与感慨。感谢二中，我亲爱的母校给我这样一个难能可贵的机会。

此时此刻，我的内心涌动着万千话语，想对自己的孩子，相对18岁朝气蓬勃的同学们倾诉一个母亲的内心情怀。时间过得真快，仿佛就在一眨眼的瞬间，孩子，你已经长大了。作为家长，回想这些年的点点滴滴，与其说是我们给了你无以言尽的爱，不如说因为有了你，才让我们倍加感受到生活的美好与生命的价值，真的是这样。正如中央电视台著名节目主持人白岩松所说的那样：拥有自己心爱的孩子，那是生命中最好的奖励！相信普天下的父母都会有这样的感触：感谢上苍让我们拥有了一个健康、向善的孩子——你们是父母心中的阳光与希望；你们是父母心中的骄傲与依靠！

同学们，父母对你们的爱无须在此多说。相信18岁的你们会感受，会留存，会珍惜这份血肉相连的亲情的！

今天，在这个特殊的日子里，作为学生家长，我想对你们提以下三点希望：

第一：希望你们做一个善良、知恩图报的人。

记得曾经有人这样说过：善良“这是一个最单纯的词汇，又是一个最复杂的词汇。它浅显到人人都能领会，又深奥到无人能够定义。它与人终身相伴，但人们却很少琢磨它、追问它。”尽管如此，作为经历过风风雨雨的成年人，仍然希望你们做一个善良、懂得感恩的人。因为我相信西方先哲罗素说过的一句话。罗素在通览了全人类的生存实践后，以这样一句话作概括：“善良的本性在世界上是最重要的。”作为家长，我希望自己的孩子永远做一个心地善良的人，任何时候都不要吝啬你的爱，任何时候都要对生活抱有一颗感恩与宽容的心。因为只有这样，才能使自己超越平庸、心胸开阔、气度非凡，摆脱人性的种种弱点，将来成就一番事业，做一个大写的人！

第二：希望你们做一个好学上进、精神明亮的人。

八十年代的二中，是一所完中。作为一名二中学生，我在二中读了六年书（三年初中，三年高中）。母校给予我喜爱读书这个终身受用的习惯。它让我懂得：读书是一种美好的精神活动，是获取知识的重要源泉。读书施惠于我们的不仅是知识的增加、阅历的丰富，它更重要的作用是在于精神的感化与陶冶。作为二中校友，真心希望你们能把读书当作自己生命历程中神圣的事情之一，多读书，善思考，求上进，永攀登，把孜孜不倦地阅读当作了解历史、把握现实、洞悉未来；珍爱生活、感悟生命、友爱他人的重要途径。做一个好学上进的人吧，真心希望你们能永远与书相伴！相信当你遨游在书的海洋中时，你会发现你走进的是人类永恒的精神家园，展书而读时，你会由衷地感受到：生命多一份体验，生活多一份滋味，心灵多一份明亮，人生多一份充实！读书会使你开阔眼界，读书会使你海纳百川，读书会使你气吐虹霓……总之，读书会使你的灵魂永远在高处，你的生命因此而永远在高处！

第三：希望你们做一个志存高远、意志坚定的人。

作为独生子女的你们，18年前，自从来到这个世界上，你们就拥有了亲人们、师长们对你们呵护备至的爱。正因为如此，作为父辈，我们格外希望你们能铭记亲人的养育之情，师长的教诲之恩，发愤图强，立志成才，以拳拳之心报答亲人、师长及母校的眷眷之情。

18岁，意味着成人，意味着独立，意味着展翅高飞；18岁花样一般的年华，生活的前景对你们来说是那样的广阔，未来的生活对你们来说是那样的美好，但是，前方的路也充满着挑战、挫折、竞争与艰辛。虽然我们的爱会永远无怨无悔地伴你同行，但是生活的路毕竟还得靠你一个人去走、去闯、去奋斗！

你们所面临的是一个现实的社会，是一个竞争异常激烈的社会，而你要想在未来成就一番事业，就必定会在前进过程中，遇到困难，遇到磨难，甚至遇到挫折。所以，我们特别希望你们能够做一个志存高远、意志坚定的人。很愿意与18岁的你们分享这样的体会——人总得在活在当下的同时，借助精神力量去对抗现实的残酷；人总得在活在当下的同时，让自己从现实的纷扰中脱离出来，放飞心灵去呼吸新鲜自由的空气；人总得在活在当下的同时，脚踏实地孜孜以求让生命活得纯粹而高贵！

18岁，意味着走向成熟！

最后请允许我用余秋雨的一段话，作为今天家长代表发言的结束语：“成熟是一种明亮而不刺眼的光辉，一种圆润而不腻耳的音响，一种不再需要对别人察眼观色的从容，一种终于停止向周围申诉求告的大气，一种不理会哄闹的微笑，一种洗刷了偏激的淡然，一种无须声张的厚实，一种并不陡峭的高度。”

再次感谢母校，感谢乔校长！祝同学们高考成功，鹏程万里！

篇2：十八岁成人仪式家长发言稿

各位领导、各位来宾、亲爱的同学们：

你们好，今天我很荣幸在这里代表学生家长，向步入成年人行列的同学们，表达我的祝愿！十八岁是标志着一个人成熟的年龄，作为父亲，看着自己的孩子从稚嫩的儿童，长成一个高大的小伙子，心中的自豪和甜美是无法用言语表达的。在此，我向我的儿子，以及所有已经是成年人的同学们提几点希望和嘱托。

第一，希望你们要加强道德修养，坚定理想和信念。要树立正确的世界观、人生观、价值观，学会用科学的理论为人生导航，你们不但要在年龄上、生理上成人，更要在思想上、心理上成人，要学会爱国守法、明礼诚信，团结友善，勤俭自强，敬业奉献的基本道德规范，养成良好的道德情感和行为，打牢道德修养的根基。

第二，希望你们珍惜优良的学习环境和学习氛围，在xx五中——这个良好的学习生活环境中，努力拼搏，携手共进。五中的校训是“会做人，会学习”，成年的你们更应该很好地去实践校训，做好高一同学的楷模。十八岁的你们必须少一些浮躁，多一些沉稳，刻苦努力，把握好学习生活的每一天，踏踏实实的做好每件事，以优异的成绩换取今后的成就。

第三，希望你们自强自立，学会担当家庭和社会的责任。在西方国家，父母要求孩子从很小的时候，就要帮助家长承担家务。18岁时，便要求孩子独立，总统的女儿刷盘子，富翁的孩子在打工等等，这并不是什么新鲜事儿。只有这样，才能让你们学习到足够多的生存本领，在社会激烈的竞争中取胜。现在你们也18岁了，我希望你们以成人的心态要求自己，只有这样，才能像你们那些优秀的校友那样，为社会做出贡献，实现自己的人生理想。

第四，希望你们身心健康。学习的任务十分艰巨，你们要在抓紧时间努力学习的同时，进行适当的体育锻炼，保证学习效果。我希望你们以强健的`体魄完成学习任务，以坚强的毅力，来塑造自己的精神品格，以持之以恒的心态，去写就非凡壮丽的人生！

亲爱的同学们，海阔凭鱼跃，天高任鸟飞！展开你们丰满的羽翼飞翔吧！我衷心希望你们珍藏这美好的时刻，在你人生生命历程中永远牢记成人仪式上的庄严宣誓，认真履行我国公民应尽的责任和义务，从自己做起，从现在做起，为中华民族的振兴，创造出无愧于时代，无愧于人民的光辉业绩！谢谢大家！

最后，我代表所有的父母，祝你们每一个人都有一个美好的未来。

谢谢大家！

篇3：十八岁成人仪式家长发言稿

尊敬的各位领导、老师，十八岁的青年学生朋友们：

你们好！

今天，我怀着无比激动的心情，参加十八岁成人仪式活动。

首先，请允许我代表你们的家长，以一名母亲的身份，向你们致以节日的祝贺！

曾记得，十八年前，你来到了这个世界，初为人母的妈妈心喜若狂，禁不住暗想：这个可爱的小东西长大后会是什么样呢？

曾记得，蹒跚学步的你，忽然有一天摇摇晃晃地会独立走路时，妈妈禁不住大声叫道：我的宝宝会走路了！勇敢地往前走吧，不要怕摔倒，哪有不摔跤就能学会走路的呢？

曾记得，你学会了唱儿歌、讲故事、做算术，那是幼儿园的老师手把手地教会了你，汗水、泪水溶入了你成长的脚印。

曾记得，在三八妇女节，你给妈妈送来了一朵小红花；在教师节，你向老师亲切地道一声：老师，辛苦了！你学会了“感恩”，懂得了“回报”，了解了什么是爱，爱的最高境界不就是付出和奉献吗？

历史在前进，时代在进步，你们是幸运的，赶上了祖国改革开放、社会欣欣向荣的好年代。父母们为你们提供了物质的保证，学校为你们创造了良好的学习环境。但同时你们也处于一个竞争激烈的时代。今天，当你举起右手，庄严宣誓的时候，你们心中一定充满了对未来的追求和憧憬。于是，我想问一声，你们准备好了一切吗？

我们期盼着，期盼着你们能独立面对未来。面对人生的道路上坎坎坷坷，胜不骄、败不馁，认准了目标，就要持之以垣，成功就在于“再坚持一下”的努力之中。

我们期盼着，期盼着你们学会合作。	我们期盼着，期盼着你们学会宽容，宽容是为人之美德。我们期盼着，期盼着你们用诚信来创造未来。古人云：“人无信不立”，诚信是做人的根本，人才=人+才，成才必须先成人，所以，诚信也是成才的先决条件。失信的人，人们总是唾弃之，失信于社会的人，将为社会所不容。

诚信，是开启知识殿堂的金钥匙，孔子有云“知之为知之，不知为不知，是知也！”可见，诚信对学习知识是十分重要的。我们要对他人守信，无论在社会上生存，还是谋取发展，我们都要和他人接触，诚实守信，让你更有吸引力。我们也要对自己守信，决定做的事就必须落实，而不是朝三暮四，老是更改主意，使自己的诺言毫无作用。学会做一个诚信的人你们将成长得更快。

我们期盼着，期盼着你们勇敢地担当起对祖国应尽的责任。改革开放以来，祖国已发生了翻天覆地的变化，但是，和发达国家相比，我国还比较落后，各地的发展还不平衡，党中央号召我们全面建设小康社会，	达到中等发达国家水平，	这个任务就历史地落到你们身上。今后，无论你们走到哪里，	都要把祖国装在心中，为祖国更美丽更富饶而献出你们的青春和智慧。

草枯了，有再青的时候，花谢了，有再开的时候，但时光流走了，却再没有回来的时候，	==岁，在这人生的转折点，标志着青年时代、黄金时代的到来，	踏踏实实地走好人生每一步，	勤勤恳恳地过好青春每一天。驾起自己的人生航船，	挺起胸膛，扬起风帆，勇敢地驶向成功的彼岸吧！

愿成功与幸福与你们同在！
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