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篇1：小学生在六一联欢会上的发言稿

尊敬的老师、同学们：

大家好！

在今天这个阳光明亮的日子里，我们迎来了我们的节日，那就是一年一度的“国际六一儿童节”。

今天与平常的日子不同样。今天是属于我们少年儿童的节日。没有作业，没有烦忧，只有欢欣与那灿烂的微笑！在这个日子里，老师有奖励，家长有放松，我们只管松开地欢欣和微笑。

今天是所有少年儿童最快乐的一天。因此，我向全体同学表示庆贺。同学们你们看哪！天空和太阳是为我们而明亮，鲜花是为我们开得这样娇艳与美丽，小鸟是为我们而歌唱。这所有都是因为”六一儿童节”的到来，是她给万物的活跃生长带来了力量！

我们可以利用儿童节这个放假的时间去做些乐于助人的事情。比方：帮助残疾人干家务活，帮助老奶奶过马路，还有营救那些贫困的孩子。若是我们还想做更大更有意义的事情，那就需要我们好好学习努力拼搏了。就让我们为了实现这个目标而好好学习吧！

童年都是在“等待着下课，等待着下学，希望着长大的童年。”的歌声中长大的。就让我们一起合唱《童年》这首歌来庆祝我们的节日吧！

我的发言到此结束。感谢大家！

篇2：小学生在六一联欢会上的发言稿

大家好，今天是一个充满欢乐和温馨的日子，这是我们共同拥有的节日——儿童节。在这美好的日子里，我代表全体老师向同学们致以最诚挚的问候和祝福。

儿童节是为了纪念我们生活中最可爱的一群人——孩子们而设立的节日。孩子们是上天赐予我们最珍贵的礼物，他们纯真无邪，天真活泼，充满了无限的激情和好奇心。正是他们的笑脸和童心，给我们的生活带来了无限的快乐和希望。

今天，我们都聚在了一起，共同庆祝这属于孩子们的节日。在这里，我们不仅仅是老师和学生，更是一家人，彼此相互关心和珍惜。让我们一起分享这份快乐，用欢笑和笑声串起属于我们的童年乐园。

最后，我希望每一位孩子都能健康快乐地成长，拥有一个幸福美满的未来。让我们共同努力，为我们的明天添上一抹色彩，让每一个孩子都能拥有一个充满爱和希望的世界。谢谢大家！祝愿大家儿童节快乐！

篇3：小学生在六一联欢会上的发言稿

各位老师、亲爱的同学们：

大家好！我叫xxx，是五年五班的学生。

今天是一年一度的“六一”儿童节，我先祝同学们儿童节快乐！儿童节到了，我想，各位同学们一定都非常开心吧，因为这毕竟是我们的节日啊！不过，我想问问同学们，你们往年是怎么度过今天的呢？

我昨天还特意问了一下本班的同学。有很多同学都选择在今天去游乐场玩，因为是自己的节日，想好好的玩一玩。还有许多同学在今天让家长带着去肯德基、麦当劳去吃一顿，因为平常上学，没有时间去。又去图书馆的，又去大商场的，有去超市的，还有像平常一样相爱家里过的。除了上面的几种，我还发现了一种，那就是选择在今天当一次家，做一次主。这也是我要向大家推荐的。前面的过法，可能玩一次就过去了，吃一次就完了。可是这种方法，却能让我们变得更独立自主，也能学会一些本领，还能让你体验一下父母当家作主的不容易，也能让你以后能节约钱财。有了这次经历，还能让你写出一篇好文章来。有多少好处啊！

不过，这只是我的一个建议，今天是由大家自己决定的，我不能代表大家。同时我真诚的祝大家节日快乐，愿大家在今天能过得开开心心！

谢谢大家！

篇4：小学生在六一联欢会上的发言稿

林花谢了春红，太匆匆!时光的年轮不停地旋转着芬芳的岁月，光阴在无声无息地流逝，那样释然、从容。

转眼间，十三个春秋就这样乍然流失，犹如雁过般不留痕迹。——啊，最后一个“六一”了!抓不住的岁月的鸟翼，被火光映在手掌，每一道掌纹都记载着过去的点点滴滴，都成了自成一格的美丽。还记得我们在沙滩上堆砌的一座座“宫殿城堡”吗?虽被水淹没而散灭，它的痕印却不曾却退，因为它永恒地砌在我们的心头;还记得我们在沙滩上钻沙掘洞时寻到的贝壳吗?虽不知被抛到何处，它的光辉却不曾磨灭，因为它们早已深深埋在了我们的心底。

记忆是维持思念的支撑点。我们的童年已成了过去，已成了回忆。我们还是无知的，我们还需要去追求、去奋斗。未来的路还很长，我们只是到达了其中的一个路口罢，一个新的转折点。

是的，林中的通幽小径，是因为那些曲曲折折的拐弯才更富有诗意和味道;人生也一样，正因为生命轨迹的变化，才使人对人生的哲理收获得更多，吸取得更全!

转转折折，折折转转。终于，我们到达了十字路口，正面向未来做出选择和迈跃;终于，我们不再年幼!终于，我们要结束最后一个“六一”儿童节——本属于我们的决定性节日!

终于要告别童年了!——那个梦般美妙的天堂!

前辈说，你要告别幼稚，去追求成熟;

强者说，你要告别柔弱，学会坚强与独立;

学者说，你要告别无知，去接收更多的知识;

伟人说，你要告别从前的人生观，去拥抱真理;

……

过去，是那样清晰、透彻而耐人寻味;而未来，却是那样朦胧、虚渺而神秘。

是的。未来是一道无限解集的方程，总需要更多方面性的思考和演练;未来又是一个千变万化的魔方，需要人们更多的创新理念。在这个间接于过去和未来的桥梁上，需要一定的信心和顽强不屈的毅力。

人越长大，就越注定要经历更多波折，承受更大的考验。这已经成了定局，无法改变的事实。人生路途上的荆棘，也成了命运的安排。这都是偶然中的必然!

是的，我们都希望自己的人生散发烂漫如霞的辉煌，这是当然的;那就更需要我们的努力。在即将迈入的道路上，会有更多的波折和考验，我们要微笑着去面对，平静地去迎接，勇敢去较量。相信这个转折后会有春光的旖旎，会有燕雀的啁啾，会有一条更为宽阔的阳光大道!

这个“六一”，对于我们来说，是一个结束，也是一个全新的开始!待我们以最充谧的自信和活力，去感受灵公文写作魂舞蹈如花之绰约，我们不再无知、我们不再无助，展开在我们前面的是那样光年之遥，却又近在咫尺。让我们用最坚贞的心灵和理念，告别历史，为理想打下铸造生命奇迹的坚固基石。

篇5：小学生在六一联欢会上的发言稿

亲爱的少先队员、同学们：

大家好!

在这个阳光灿烂的日子里，我们将迎来“六一”国际儿童节，这是少年儿童们自己的盛大节日!

“六一”快到了，同学们都兴高采烈地欢度着自己的节日。看那一张张笑脸，一阵阵歌声，都充满了幸福和快乐。但是你是否知道这“六一”节的来历?

是因为要让人们不要忘掉全世界所有在法西斯侵略战争中死难的儿童，反对帝国主义战争贩子毒害儿童，保障儿童权利，1949年11月国际民主妇女联合会正式决定每年6月1日为全世界少年、儿童的节日，即国际儿童节。

新世纪的少先队员是未来世界的主人，党和人民急切期盼着你们早日成为合格的建设者和接班人。希望你们积极行动起来，踊跃参与道德实践活动，从身边做起，从小事做起，在家里做孝顺父母的“小帮手”;在社会做文明礼貌的“小标兵”;在学校做团结友爱的“小伙伴”，努力使自已成长为一名懂文明、讲礼貌、守纪律的合格小公民。同学们，世纪属于我们，让我们时刻准备着迎接新的挑战，创造新的辉煌!

最后祝同学们节日快乐!谢谢大家!

篇6：小学生在六一联欢会上的发言稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好，我是小学生代表，很荣幸能在这个“六一”儿童节的联欢会上发言。今天，我们欢聚一堂，共庆六一儿童节，我相信大家都度过了一个开心的节日。

“六一”儿童节，是属于我们孩子们的特殊节日，它代表了对我们童年的尊重和关爱。在这个特别的日子里，我想对大家说，珍惜我们的童年，摆脱烦恼，快乐成长。

在这里，我不仅代表着我自己，也代表了所有的小学生。我们虽然年龄还小，但我们也有自己的梦想和追求。我们希望能够在健康、快乐的环境中成长，学习到更多的知识和技能。

作为小学生，我们的责任并不轻微。我们需要学会做一个有责任心、有担当的人，要乐于助人、热爱生活。我们要勤奋努力，始终以积极乐观的态度面对生活中的困难和挑战，不屈不挠，永不放弃。

在这个儿童节里，我想感谢我们的老师和家长，你们是我们成长道路上最重要的伙伴。在我们需要指导的时候，你们给了我们方向，在我们失败的时候，你们给了我们鼓励。未来的路还很长，我们需要继续努力，成为更好的自己。

最后，我再次感谢大家的到场和聆听我的发言。我希望这个节日能够让我们更加了解自己，更加珍惜现在，更加有信心地迎接未来的挑战。

谢谢！
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