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篇1：校园安全，从我做起演讲稿精选

老师们、同学们，早上好！

校园安全。每年三月份最后一周的周一是全国中小学生安全教育日。根据上级有关安排，我校把这一周定为安全教育周。

今年开学以来，各种校园意外事故频繁发生。从北大、清华食堂的爆炸案，到市区一小学生从二楼跳下摔成骨折，某学校一学生因与另一位学生发生争吵而用刀子捅人，令人触目惊心。我们学校也不平静，教室里学生钱包被偷窃，至今窃者还消遥法外，上周五晚上又有一窃者闯入一楼寝室，幸好我们的学生自我防范能力强，一脚踢去，使小偷仓皇逃窜。所以校园安全应引起我们全体师生的高度重视和警惕。

校园安全与我们每个师生密切相关。它关系到我们的学生能否健康地成长，能否顺利地完成学业；它关系到我们的老师能否在一个宁静、安全的环境中教书育人，为国家培养和造就各种人才。因此，校园安全是我们作好学校各项工作的基础和前提，也是学校教育和首要任务之一无是处，必须长抓不懈，落到实处。为了进一步做好我校的安全教育工作，现提出以下几点要求，希望各个班级、各位学生认真作好。

首先，我们全校师生要有高度的安全意识，充分认识到安全工作的重要性和紧迫性。各班班长要协助班主任对本班教室里的各种教学设施、用电设备进行一次专门检查，若发现隐患，及时向总务处汇报，防患于未然。

其次，在各项运动中要注意运动安全。上体育课和课处活动前要作好准备活动，运动时要注意不要剧烈地碰撞，以免撞伤或摔伤。

第三，要注意教室和寝室的安全。学生上课离开本班教室一定要关好门窗，不能给小偷有可之机；还有个别学生把球带到教学楼，在教室楼的走廓上踢，这种行为既违反了校规，又存在着很大的安全隐患，试想一想，若把玻璃窗踢碎，玻璃片飞入哪一位同学的眼中，哪后果是不堪设想的。自上学期寝室里因充电失火后，学校已明确规定不能把充电照明灯带到寝室，但是还有一部分同学无视校规校纪，继续带到教室或寝室，存在着严重的安全隐患，希望有这种违纪行为的同学要立即改正。

第四，要注意交通安全。随着天气的转暖，骑车或公共汽车上学的学生逐渐增多。骑车的学生一定要严格遵守交通规则，特别是中环南路上的车车速都比较快，骑车一定要小心谨慎，以防发生意外。公共汽车汽车的同学上下车时、横穿马路时都要注意安全。

第五，自己的所作所为也要有安全意识。青少年时期容易冲动，容易感情用事，因此，在同学间遇到矛盾时，一定要冷静，要理智，切忌用拳头代替说理，给自己和同学带来不良的后果。上学期和本学期都发生了同学间打架的事，希望这些同学一定要好好地反省一下自己的行为，自觉遵守校规校纪，无愧于嘉中学子的称号。

最后，希望通过安全教育周的活动，在全校形成一个“人人关心校园安全”的浓厚氛围。同学们，生命是美好的，生活是多姿多彩的，而要拥有这一切的前提是安全。所以我们一定要时刻加强安全意识，努力增强自我防范能力，作到警钟长鸣！
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近年来，全国各地各种校园意外事故频繁发生，所以校园安全应引起我们全体师生的高度重视和警惕。

校园安全与我们每个师生密切相关。

它关系到我们学生能否健康成长，能否顺利完成学业;它关系到我们老师能否在一个宁静、安全的环境中教书育人，为国家培养和造就各种人才。

因此，校园安全是我们做好学校各项工作的基础和前提，也是学校教育的首要任务之一，所以校园安全必须长抓不懈，落到实处。

为了进一步做好我校的安全教育工作，现提出以下几点要求，希望全校师生都能认真做好。

第一，我们全校师生都要有高度的安全意识，充分认识到安全工作的重要性和紧迫性。若发现有安全隐患，要及时向学校汇报，防患于未然。

第二，要注意心理安全。同学之间要互相体谅和互相理解，多看看别人的长处，尊重同学的不同个性;同时自己也要以平和的心态来处理自己面对的困难。

第三，在各项运动要注意运动安全。上体育课和课外活动前要充分做好准备活动，运动时不要剧烈碰撞，以免撞伤或摔伤。

第四，要注意食品卫生安全。现在春季到来了，食物容易变质。不要到无牌小店去购买食品，建议大家中午都在学校食堂就餐。

第五，要注意教室的安全。学生上课离开本班教室一定要关好门窗，不能给小偷有可乘之机;还有个别学生把球带到教室，在走廓上踢球，这种行为既违反了校规，又存在着很大的安全隐患，试想一想，若把玻璃窗踢碎，玻璃片飞入哪一位同学的眼中，哪后果是不堪设想的。希望有这种违纪行为的同学要立即改正。

第六，要注意交通安全。骑车上学的同学一定要严格遵守交通规则，一定要小心谨慎，车速放慢一点以防发生意外。坐公共汽车上学的同学上下车和横穿马路时都要格外注意安全。

第七，自己的所作所为也要有安全意识。青少年时期容易冲动，容易感情用事。因此，在同学间遇到矛盾时，一定要冷静，要理智，切忌用拳头代替说理，给自己和同学带来不良的后果。

第八，要注意实验课的安全。在上实验课前一定要认真听老师讲解注意事项;在做实验时要严格按照要求来做。

第九，在校外不能随便把自己的家庭住址、父母姓名、联系方式等给陌生人或者培训机构，以免给骗子以可乘之机。

最后，希望通过安全教育的活动，在全校形成一个人人关心校园安全的浓厚氛围。

同学们，生命是美好的，生活是多姿多彩的，而要拥有这一切的前提是安全。所以我们一定要时刻加强安全意识，努力增强自我防范能力，做到警钟长鸣!

我的讲话完了。

谢谢大家!
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老师们、同学们：

大家好!

今天我演讲的标题是《校园安全从我做起》

校园是我们每天生活和学习的地方。我们每天大约三分之二的时间是在学校度过的。因此，校园安全直接关系到每个人的生命安全。

我们学校非常重视在校学生的安全。从“新学校第一课”到安全疏散演练，从邀请交警、消防队员进教室到日常值班周总结，老师反复强调吃“三无”食物的危害，可谓用心良言。我还发现学校在铺设塑料操场的时候，连进入教学楼的台阶都铺上了草皮，减少了事故的发生。

小学生年轻、活泼、好奇。他们对一切都充满了兴趣。他们的行为是随机的。有时他们玩得很开心，忘记了老师的谆谆教诲。课间活动时，一些同学在楼上楼下追逐嬉戏，宽敞的走廊变得更加拥挤。下课后，一些学生在操场上汗流浃背，下课铃一响，他们就全速跑上了楼。几个人坐在那里聊着体育方面的事情。高年级的学生们放学后偷偷骑车上学，在学校里里外外呆着。学生之间的矛盾和纠纷以打架的方式解决。这些现象是对自身安全不负责任的行为。

生命只有一次，而且非常脆弱。当你不给别人任何提示和建议的时候，你会认为你一时的疏忽会给你带来终身的痛苦吗?当别人善意地劝告你时，你以为那是凝固了血液的教训吗?

我代表六年一班向全校同学提出以下建议:

1、我们要时刻考虑安全，凡事强调安全。

2、文明上下学。不要开车或打架。

3、不要留在食堂，购买或吃“三无”食品。

4、我们应该互相礼貌，靠右走。集会、运动、排队时，与人保持安全距离，不要在走廊、排队时推搡、打架。

5、在老师的指导下正确使用体育运动。

6、努力学习，珍惜时间。远离网吧和游戏厅。

7、善于化解同学之间的矛盾，不为小事争吵、打架。

安全真的是每个人的事。我们应该从提高自我保护意识和文明言行开始。我们希望每一个学生都能在校园安全行动，共同维护校园的软环境。

谢谢大家!
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尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！我是二〔3〕班的X，今天我要演讲的主题是（校园安全，从我做起）

一个和谐温馨、安定有序的校园是我们每位同学健康成长的乐园，是我们学习知识的殿堂。校园的安全关系到每位同学能否健康成长，关系到每个家庭的幸福，注意安全，请从身边做起。在这里，我向全体同学建议：

1.校内课间休息时，不得在教室或楼道追逐打闹，不要攀爬护栏，上下楼梯靠右走。

2.团结同学，和同学和睦相处，特长化解同学之间的矛盾，严禁打架骂人。

3.拒绝三无食品，不吃腐烂变质食品，不喝生水，不到小摊小贩购置食物，注意身体健康。

4.入校后不得随便出校门，上体育课及课外活动时要注意安全。

5.上学、放学途中要注意交通规则，途中不要随意和陌生人说话，更不能和陌生人一起离开。

6.放学按时离校，不经老师同意不能随意在校园内逗留。

7.保证用电安全，不乱动电源插座

同学们，让我们一起来创立我们的平安校园吧!让我们在国旗下共同祝愿，祝愿我们每天平平安安到校，快快乐乐回家，多谢大家!
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