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篇1：幼儿园老师开学升旗演讲稿

亲爱的家长及小朋友们：

带着春节留给我们的喜悦，也带着鼠年的喜气，我们又相聚在一起，迎接新的一年，新的学期的到来。面临崭新的小班下学期生活，小朋友在适应幼儿园生活之后，在生活自理、语言表达能力、行为习惯等方面都有了进一步的提高。这学期班上来了几个新朋友，你们的加入给新芽三十一班注入了新的活力增添了更多的欢乐，欢迎你们，我们相信孩子们会更加快乐与自信	!也会获得更多的进步!

过了一个寒假，孩子们又加入到新芽三十一班快乐的集体生活中，开始了正常的集体生活，	大多数孩子能很快适应，个别孩子仍会因为家庭生活与幼儿园生活的不同作息时间与方式而出现不适应的情况，为使孩子们尽快步入正常的生活轨道，现给予家长们几点建议：

1、调整好孩子的作息时间，帮助孩子早睡早起，按时送孩子入园。

2、和孩子回忆寒假中的收获，节日中的趣事，鼓励孩子进行清晰、有调理的讲述。

3、和幼儿谈话：我又长大一岁了，结合幼儿的某项不足鼓励幼儿在新学期继续努力，争取更大进步	!我们想对您说：相信孩子，赏识孩子。我们也会精心呵护、悉心照料、耐心培养每一棵小苗。让他们在摇篮中茁壮成长。

期盼您一如既往对我们工作的支持和帮助，让我们继续密切合作，关注我们可爱的孩子，	使他们在爱的怀抱中健康、快乐的成长!

谢谢大家!

篇2：幼儿园老师开学升旗演讲稿

老师们、小伴侣们：

大家新春欢乐!经过了一个平安、开心的寒假，我们满怀着新的盼望迎来了生气勃勃的20XX年春季。今日老师利用国旗下的讲话时间围绕"平安'这个主题，与小伴侣们一起沟通几个方面的平安问题。

小伴侣们幼儿园的平安是特别重要的，平常我们在班级里，老师都有和小伴侣讲了许多关于平安的学问，今日李老师要问问你们都知道要留意哪些平安问题?小伴侣们都知道许多我们要留意的平安问题。今日在这里李老师还要提示小伴侣留意以下几个方面的平安问题：

一、在幼儿园的平安问题：

幼儿园是小伴侣的家，在幼儿园里许多的小伴侣都在一起，肯定要留意爱护好自己，爱惜同伴。早晨进园，下午离园，肯定要搀好家长渐渐走，渐渐上楼梯，不要奔跑，在老师里面、睡觉、上厕所的时候也要留意眼睛看着渐渐的走不要跑，户外活动的时候不要追赶打闹，要正确使用玩具，不能打架，肯定要留意在幼儿园的平安，开快乐心的来幼儿园，平平安安的回家。

二、留意交通平安：

湖头现在的交通进展很快，车辆来来往往特别多，在此有必要提示我们的同学在上放学途要中留意交通平安，也要做好宣扬工作，提示爸爸妈妈留意交通平安。老师提倡小伴侣们做到以下几点：留意入园和离园平安，在入园和离园时要抓紧时间，不要在路上玩耍;更不要在大路上乱穿，不在公路中间行走，要走公路两旁人行道;过公路不得翻越栏杆和隔离墩，要走人行横道线，还要留意来往车辆;不在公路上踢球;不准无证驾驶机动车;严禁未满12周岁同学骑自行车上路;严禁在高速路、铁路上行走、玩耍;乘车时不向窗外招手探头，乘车须抓紧扶手，车停稳后再下车，不乘坐无牌、无证的农用运输车。做到：宁走百里平安路，不乘半里危急车。

三、留意校外活动平安：

在家活动要留意平安。特殊是父母不在的时候，活动要远离建筑工地、道路等存在平安隐患的场所;不到坑、池、塘、沟、河流、水坝、施工重地等担心全的地方玩耍;不玩火，不燃放烟花爆竹，不带火种进入林区，防止意外损害和森林火灾;不烤明火、煤火，以防煤气中毒。不进入网吧、电子嬉戏厅等未成年人禁止活动的场所。出门肯定要告知父母长辈知道，告知他们你和谁在什么地方玩，要留意时间，不要很晚到家，以免父母担忧。双休日，不要到学校玩耍。

四、留意饮食平安：

现正逢春季，是多病病发期，每个同学要留意身体，要求每个同学做到：

1、讲究个人卫生，常洗手、常洗头、常洗衣服、常剪指甲，被褥要干净并要常晒。

2、做好H7N9禽流感防控工作。一是要加强体育熬炼，按时做操，增加身体免疫力量;二是尽量不接触活禽鸟和猪等，特殊留意尽量避开直接接触病死禽、畜;三是留意个人卫生，咳嗽时要掩住口鼻，不要随地吐痰;四是身体有发烧、咳嗽等症状要准时就医。

3、不提倡吃零食，同学们购买袋装食品要看清晰生产日期、保质期、生产厂家及地址，不购买"三无'食品;不在街头流淌摊点购买零食，防止误食不卫生食品、过期变质食品，造成食物中毒。严禁同学将三无食品带进校内，更不要将非本校供应的奶制品带入校内，以防因吃不卫生的食品而引发疾病。要养成勤俭节省的好习惯。

4、讲究环境卫生，(1)、不随地吐痰，不随地大小便，不随地抛包装袋、废纸等杂物。(22)、要讲究环境卫生，(3)、负责的值日生每天保证清洁区及教室内干净卫生，每天开门开窗，保证室内通风。要留意食品卫生平安。

五、提高自我爱护意识和力量：

小伴侣们受到意外损害，许多是没有想到潜在的危急、没有自我爱护意识造成的。我们只要不断增加自我爱护意识、提高自我爱护力量，就能有效地避开和预防意外损害。假期在家里，我们要留意不跟随生疏人外出游玩，不吃生疏人给的东西，不让生疏人任凭出入家门。不任凭向生疏人透露自己的真实身份、家庭住址和电话号码。

六、留意家庭平安：

小伴侣们在家不要自己随便使用一些家用电器、煤气灶、卫生浴具等。要在家长指导下正确使用，不能麻痹大意。家里的电器及设备发生故障时不要擅自去动。还要留意防盗。

总之，我盼望小伴侣们时时到处留意平安，从现在做起，"平安'二字，永记心中，管好自己的口、管好自己的手、管好自己的腿，努力养成提倡科学、健康生活、文明守纪的良好生活习惯。

最终祝全体老师和小伴侣们：在新的学年里平平安安生活，快欢乐乐学习，健健康康成长。

感谢大家!

篇3：幼儿园老师开学升旗演讲稿

尊敬的老师，亲爱的家长，可爱的小朋友们：

大家好!

我是大二班的班主任，陈老师。我有幸作为教师代表在这里讲话，请允许我代表全园的老师向新老师，新来的小朋友表示热烈的欢送，欢送你们参加我们xx幼儿园这个大家庭。流光溢彩的烟花，清脆响亮的鞭炮，灯笼红红火火，感情厚福，我们通过一个和平和欢乐的新年，同时迎来了我们xx幼儿园20XX年的春季开学典礼，此时此刻，我的心情万分的冲动，我们迈着轻快的步伐在灿烂的阳光里背着书包，我们又回到了美丽的校园，开始新学期的生活。

新学期新面貌，老师为小朋友们创设了优美的环境，设计了丰富多彩的活动，厨房的阿姨为小朋友们准备了营养丰富的饭菜，希望小朋友们每天高快乐兴的来幼儿园，吃的饱饱的，睡得香香的，开心的学习，游戏，你们将在这里学到很多很多的本领，成为聪明能干的小博士!

在新学年里，我们每一位老师也会与时俱进，爱岗敬业，言传身教，爱生如子，乐于奉献，我们xx幼儿园的老师会秉承老师爱的天职，像对待自己的孩子一样保护每一个小朋友，以园为家，努力把我们的孩子培养的更加的健康，活泼。让我们在新世纪双语实验幼儿园这个温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健康的成长吧!

谢谢大家!
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