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篇1：开学新起点讲话稿

今天我国旗下演讲的题目是《新年新起点》。

今天，我们相聚在国旗下，静静回眸刚刚走过的20xx年，在我们还来不及回味20xx年的丰硕时，20xx即将含笑走来。你是否已经满怀希望和憧憬，做好了奔向20xx的准备，在此，我特向老师和同学们送上诚挚的新年祝福，愿你们伴随着新年的钟声在快乐中扬帆！在幸福中启航！

元旦，“元”是开始，第一之意；“旦”是早晨，一天之意，“元旦”就是一年的开始。“旦”字下面的一横，代表着波涛澎湃的海面，一轮红日正从海上喷薄而出，放射着灿烂辉煌的光芒，把“元旦”合在一起，就是要人们以蓬勃的朝气和奋发的斗志来迎接崭新的一年。

东晋诗人陶渊明曾有过这样的感叹：“盛年不重来，一日难再晨，及时当勉励，岁月不待人”。读书，是一切成大事者的必由之路，是一切创造的基础。认真读书是时代的要求。我们要用勤奋和汗水夯实学业大厦的地基，用拼搏向时光索取价值，用双手为鲜艳的五星红旗添彩。只有这样，才无愧于师长的期待，才能肩负起承前启后，继往开来的历史使命。

有人说：人的一生有三天，昨天、今天、明天，这三天组成了人生的三步曲。但我说，人的一生是由无数个今天构成的，因为不会珍

惜今天的人，既不会回顾昨天，也不会憧憬明天。聪明的人，检查昨天，抓紧今天，规划明天；愚蠢的人，哀叹昨天，挥霍今天，梦幻明天。有价值的人生应该是：无怨无悔的昨天，丰硕盈实的今天，充满希望的明天。

回忆过去的一年，我们心潮激荡。我们一起努力过、一起憧憬过、也一起欢笑过。我们为自己没有虚度光阴而欣慰、为自己获取新知而高兴，为自己健康成长而喜悦。同学们，生活是这样丰富多彩，有无数宝藏等待我们去挖掘，有无数险峰等待我们去攀登，有无数蓝图等待我们去描绘……在这生命的春天里，让我们在自己青春的沃土中，播种一种律己的行为，播种一个自省的习惯，播种一颗感恩之心，播种一份敢于担当责任。真正做到勤学多思，修身成人。2019年，是新的开始，是新的未来。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”！愿我们珍惜时光，策马扬鞭，持之以恒，锲而不舍，以饱满的热情迎接新的挑战，以不懈的追求创造新的辉煌！

最后祝全体师生在新的一年里身体健康、工作快乐、学习进步、天天幸福！

谢谢大家！
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今天是农历的正月初九，以往这个时候我们还沉浸在过年的气氛之中，今天我们已经上班了，新学期的工作也即将开始了，写在新起点——新学期寄语。

工作10余年，我已经养成了习惯，无论是教师备课期间还是学生正式上课，我总是早早地来到学校，开始新一天的工作。今天回到有些陌生的教室，感觉心还在家里，手中的笔有些沉，放了一个假期，用惯了鼠标，如今拿起钢笔来，这字有些不会写了。这不我今天就犯了错，将“部署”写成“布署”，写完之后总感觉这字怎么看都有些不对，查字典一看，还真是错了。不知是粗心还是心不在焉，总之新学期的第一天我还真没有进入状态中去。从事教育工作的朋友们都知道，一上班，就好像马上了套一样，你要想脱掉这个“套”，只有等到学期末再说。而我又是一个工作认真的人，这样的低级错误可不能再犯了，所以新学期开始了，我总得规划一下，至少不让自己虚度这个学期。（有些说大话了	，其实就想充实地过好每一天。）

本学期我想从以下几个方面做起：

一、自身素质的提升。新的课程目标中指出教师要有终身学习的意识，因此除了学习一些教育理论知识外，还要多看书，看相关的教育教学方面的书籍，增加自己的文化底蕴；另外一个就是坚持写博，

写博的过程不仅是一个学习的过程，也能促进教师的专业发展，教育论文《写在新起点——新学期寄语》。我们的身边总有这样一些教师，说的时候头头是道，一落到纸上就不行了，追其原因是自己没能将这些感受及时地记录下来，古语说的好：“好记性不如烂笔头”，只有勤动笔，勤思考，这样我们才能成为智慧型的教师。因此这学期我要求自己，每天至少写一篇博文，评一篇日志，如果时间允许，（休息日）就增加写博的量，而且质量要高，唯有这样，我的教博之路才会越走越远。

二、改革课堂教学模式。课程改革的最终目的是促进学生的终身发展，作为教师，我们要改变过去旧的教学模式，构建以学生为中心的课堂，提高课堂教学效率，向40分钟要质量。因此本学期我打算从课堂入手，将学习的主动权还给学生，引导学生自主探索知识的形成过程，让学习成为一件快乐的事情，让每一个学生都能在原有的基础上得到发展，创设师生发展的新课堂。

三、班级管理再上新台阶。学生不是一成不变的，他们总是在成长的过程中给我们惊喜，新学期我将让学生学会自主管理自己，	做到班级事事有人管，人人有事做，充分调动每个学生的积极性，让学生都能在管理与被管理中成长起来。

新学期新起点，过去取得的点滴成绩只能成为过去，未来还需要我们不懈地努力，结果并不重要，重要的是努力的过程，只要自己尽力了，我将无怨无悔。
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尊敬的各位老师，亲爱的各位同学们：

大家好！

金秋送爽，硕果飘香，新的学期迎面走来了。

学校里来了新的面孔，为学校注入了新鲜的血液。我们也是一样，度过了一个欢乐美好的夏天，怀着新的心情回到了母校。经过了烈日烤灼的校园更是焕然一新，中考捷报连连传来，让我们更加振奋。

新学期，新气象。新，就是与旧不同；新，就是变化；新，就是进取；新，就是发展；新，就是创造。

新学期，新气象。在新的学校，在新的学期，我们要不断求新，求变化，求进取，求发展，求创造。因为教育是常新的，枝江的中学是常新的，枝江的实验中学是常新的，枝江实验中学的每一个学子都是常新的。

新的学期总是给我们带来新的希望，新的前进动力。而新的学期也不仅仅意味着新的学习体验，更是一次新的旅程与考验。新的学期的到来，同样让我们都迎来了一个新的起点，有了新的挑战。刚刚进校的七年级新生，你们准备好了吗，你们将会迎接初中的第一个学习体验，获得学习的快乐。已经有了经验的八年级学生，经过了一年的磨练，请稳住前时的脚步，勇于突破，打好会考这一仗，为中考做好准备。九年级的同学，回首三年即将一晃而过，最后一学年，请全力以赴吧，以实力选择人生的第一个交叉路口的走向，把握好自己，交上一份无愧于母校，无愧于家人，无愧于自己的满意答卷。

呼吸着校园中新鲜的空气，你们是否都已经进入了紧张学习的状态了呢？我们豪情满怀地走进新的学期，新的学期就是我们创造新成绩、新辉煌、新胜利的广阔舞台。让我们从今天起树立为祖国而学习的崇高理想和信念，用自己的努力去铺垫每一次成功，去给自己创造每一次机会。新的学期总是给我们带来新的希望，新的前进动力。我们也要以新的面貌去面对，做一个超越于以前的自己，做一个崭新的自己。

太阳每天都是新的，月亮也会每天以全新的面貌出现在浩瀚星空。新的学期，新的起点，新的气象，新的一切。让我们也大声对着天呼喊，那就是——“我们常新。”
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敬重的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好，很荣幸在开学的第一天为大家演讲，今天我演讲的题目是《新起点、新目标、新高度》。

时光涅槃，万物更新.我们挥别了上个学年，又迎了崭新的学期，自学生活就像是一场马拉松，高一，就是一个崭新的起点，比赛才刚刚开始，我坚信高一的同学已经适应环境了高中紧绷而又扩充的自学生活，高二，已经顺利完成了赛程的一半，这个过程尤为重要，尤为勤奋，高三，至了冲刺的关键，我们将遭遇人生的关键转折点——中考，我在这里衷心祝愿和我一样的高三学子们能获得好成绩，考进自己理想的大学。

俗话说“良好的开端是成功的一半”，开学的第一天，我们就要把假期中放飞的心给收回来，投入到新的学习中去。人生能有几回搏求学路上更需要拼搏！我们要好好把握现在，勤奋学习，不断完善自我。老师辛勤的教育，父母殷殷的期待，报恩唯有苦读！让我们拿出实际行动，怀着一颗感恩的心，迈开坚定自信的步伐，挥洒勤奋刻苦的汗水，争当一名合格的、优秀的学生，让敬爱的老师放心，让亲爱的爸爸妈妈省心。

怎样谋求存有一个较好的开端呢在这里，我向同学们建议：

首先，要确立奋斗目标。没有目标的人是永远也不会成功的。机遇和目标形影相随，追求目标也就创造了机遇，而机遇只垂青有准备的人。

其次，必须践行自信心。自信心就是我们自学工作的精神动力，永远不要消极地判定什么事情就是自己无法努力做到的，从某种程度上谈，世上没胡扯的事情，只怕你没想到！所以你必须指出“我试问”，然后回去尝试，再尝试，你就可以辨认出你的确很行及！

第三，要磨炼意志，增强毅力。大厦是由一砖一瓦砌成的，进步是一点一滴积累起来的。在这个过程中，没有鲜花，没有掌声，有的是困难，挫折和寂寞。想获得成功，凭一时的热情是不够的，只有依靠毅力才能支撑我们一步又一步地向目标迈近。不停滞，不退缩，不达目标，决不罢休！

第四，从失利中吸取教训。看待失利的正确态度就是吸取教训，找寻失利的原因，防止同一类错误与失利的出现。世界成就非凡的科学家汤姆逊晚年深有体会地说道：我秉持努力奋斗55年，致力于科学的研究与发展，可以用两个字去总结我工作的经历与特点，那就是“失利”。

第五，享受学习的快乐。著名教育家陶行知常说：“常一二，不想八九。”遭到挫折常想要一二件顺利的事，以稳固自信心。同学们，当我们顺利地掌控一个知识点，诵读了一首古诗，搞对了一道难题，通晓了一种自学方法，提升了一种思维能力，化解了一个实际问题的时候，那种欢欣的心情就是无以言表的。存有了这种欢乐，自学不再乏味，我们就可以全身心地资金投入其中。当我们对自学充满著了欢乐时，除了什么学不好的呢？

同学们，“一年好景君须记，正是橙黄橘绿时”，新的学期，新的开始，也带来新的机会，新的挑战，也孕育着新的希望与憧憬。让我们从现在开始，以新学期为起点，认真学习，踏实走好每一步，以崭新的面貌迎接新的开始。让我们共度的每一个日子，都如阳光般灿烂、辉煌！

我的演说完毕，谢谢大家！
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