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篇1：让诚信成为一种习惯国旗下讲话

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

早上好，

我今天国旗下讲话的题目是《让诚信成为一种习惯》。我们中国是一个有着五千年文明的古国，诚实，守信一向是中国人引以自豪的品格。诚信是什么?诚信就是诚实守信。诚实守信是我们中华民族的传统美德。诚实是指言行一致，表里如一，不会弄虚作假，吹牛奉承;守信是指说话、办事讲信用，说到做到，不撒谎骗人。

从古到今，有许许多多关于诚信的故事。古代有一位国王要选择继承人，于是他发给每个孩子一粒花种，约好谁能种出最美丽的花就将被选为未来的国王。当评选时间到来时，绝大多数孩子都端着美丽的鲜花前来参选，只有一个叫杨平的孩子端着空无一物的花盆前来，最后他却被选中了。这是什么原因呢?原来孩子们得到的花种都已经被蒸过，根本不会发芽。这次国王测试的目的不是为了发现最好的花匠，而是想要看谁是最诚实的孩子。

“狼来了”的故事同学们一定早就听说了。故事中的放羊娃是一个讲诚信的孩子吗?“狼来了”的故事，就是要人明白，说谎是一种不好的行为，它既不尊重别人，也会失去别人对自己的信任。

但是在如今，在我们的生活中，仍存在着种植;有人为了赚取更多的利润，就造假酒、卖假烟，造地沟油。

我们中有些同学不爱做家庭作业，为了逃避责备而编造一些五花八门的谎言欺骗老师。我们要严格要求自己，言行一致，不说谎话，作业和考试求真实，不抄袭、不作弊。不轻易许诺，答应或承诺的事情一定要努力做到。如果做不到，要向别人说明原因，取得别人的原谅。遇到失误，勇于承担应有的责任，知错就改。遵守法律法规、校规校纪和社会公德，培养良好的道德品质。总之，无论何时何地，无论做任何事情，我们都要表里如一，真诚守信。

“诚”乃为人之本，“信”乃做人之道。同学们，让我们在学校领导和老师的带领下，在学习和生活中努力提升自我、完善自我，让我们始终保持一颗诚信的心，超越自我，让诚信成为习惯，我们的人生也定会因诚信而显得绚丽多姿，异彩纷呈!

我的国旗下讲话到此结束，谢谢大家!

篇2：让诚信成为一种习惯国旗下讲话

尊敬的教师、亲爱的同学们：

中国有句：一言既出，驷马难追。孔夫子也有言：人而无信，不知其可也。这讲的都是老实守信。一个人讲诚信，遵守诺言，就像保卫自己的荣誉一样。

诚信非常重要，做任何职业都要诚信。诚信是一种美德，智者说：诚信是人类闪光的金子。商人说：诚信创造财富。医生说：诚信是最好的良药。我们教师说：诚信是为人的根本。

在这我要跟大家说一个树立信誉的：

北宋词人晏殊，素以老实著称。在他十四岁时，有人把他作为神童推荐给皇帝，皇帝召见了他，并要他与一千多名进士同时参加考试。结果晏殊发现考试题是自己十天前刚练习过的，就如实向真宗皇帝，并恳求改换其他题目。宋真宗非常赞赏晏殊的老实品质，便赐给他同进士出身。晏殊当职时，正值太平。于是，京城的大小官员便经常到郊外玩耍或在城内的酒楼茶馆举行各种宴会。晏殊家贫，无钱出去吃喝玩乐，只好在家里和兄弟们读写文章。有一天，真宗皇帝提升晏殊为辅佐太子读书的东宫官司。大臣们惊讶异常，不明白真宗皇帝为何做出这样的。真宗说：近来群臣经常玩耍饮宴，只有晏殊闭门读书，如此自重慎重，正是东宫官适宜的人选。晏殊谢恩后说：我其实也是个喜欢玩耍饮宴的人，只是家贫而已。假设我有钱，也早就参与宴游了。这两件事，使晏殊在群臣面前树立起了信誉，而宋真宗也更加信任他了。

皇帝召见神童晏殊与进士参加考试，看其聪颖才华如何，晏殊考试题他练过要求换题。情不自禁，我想到，我们有的同学学习不认真，挖空心思找答案抄作业，这些同学在晏殊面前是不是显得惭愧卑微。

诚信是一种品格，我们要塑造这样的品格。墨子说：言而不信者，行不果。是啊，失去信誉等于碎了的镜子，不可能修复。失信就是失败。还有人说，谎话死不了人，但会失去人们的信任。骗人是一次，害自己是终生。生命不可能从谎话中开出灿烂的鲜花。所以，在平日里，我们约定的时间就要守时;学习作业独立考虑完成，不弄虚作假图虚名，要脚踏实地求真知;容许人家的事就尽力做到，碰到特殊情况没有做到做好就跟人家解释，恳求别人谅解。

同学们，做老实人，说老实话，干老实事，坚守诚信品质。心态，以诚信为本，塑造自己完美人生吧!

篇3：让诚信成为一种习惯国旗下讲话

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好!今天我国旗下讲话的题目是《让诚信成为一种习惯》。

什么是诚信？顾名思义，诚，就是真诚、诚实；信，就是守承诺、讲信用。诚信，就是要说到做到，不欺骗他人。我们中国自古就是崇尚“诚信”的礼仪之邦，有“一言九鼎、一诺千金、言必信行必果、精诚所至金石为开、君子一言驷马难追”等古语，说明了诚信的重要性，也有“曾子杀猪教子、商鞅立木树信、司马迁诚实着史”等讲诚信的历史典故。人生活在社会中，总要与他人和社会发生各种各样的关系。处理各种关系必须遵从一定的规则，而诚信，也是规则中重要的一条，如果不遵守自己的诺言，人与人之间就会失去信任，社会也就变得虚情假意，毫无真诚，非常可怕。因此诚信不仅是一种品行，更是一种责任；不仅是一种道义，更是一种准则；不仅是一种声誉，更是一种资源。

所以，从小讲诚信非常重要，它将成为你高尚的人格力量和宝贵的无形资产。

在我们校园里，在我们同学中，也有讲诚信的榜样。比如捡到东西及时上交，不占为己有，这叫拾金不昧。有同学捡到钱、文具或者钥匙等，会马上交给老师，因为他们知道，这些东西不是自己的，不该拿，而且他们也知道，丢的人该多么着急啊！同学们，虽然捡到东西上交是件小事，但这种举动却是这些同学美好心灵的折射，而且，他们不仅做到了诚信，还学会了换位思考、会为别人着想。如果是咱们自己丢了钱物，心里肯定会很着急，而且也免不了会受到家长的责骂。帮助别人找回自己的东西，是件多么快乐的事情啊。

再比如，我们每个班级都制定了班级公约。什么叫公约？就是大家都要遵守的约定。有些同学很讲诚信，从制定公约的第一天起，就遵照执行，严格要求自己努力做到约定的行为表现，改掉了自己很多的不良习惯，对自己的学习和生活都带来了很大帮助。这样的同学，在班级中能树立威信，得到同学们的信任和尊重，在每月评比中也能获得文明礼仪之星的称号。相反，如果是说一套做一套，答应了别人的事却总是做不到，那么，这样的同学就是不诚信的，同学们也都不会愿意跟他们交朋友。

所以，做一个诚信的人吧，正视自己的缺点努力改正，答应别人的事情努力做到，你将拥有更多的好习惯、更多的好朋友；人人都讲诚信，社会也会变得更美好，发展也会更快速，这就是诚信的力量，这就是诚信的伟大。同学们，请用“诚信”这个无穷的力量，在你前行的道路上披荆斩棘，让你的人生从此光明，从此于众不同！

诚信是水，让花儿绽放光彩，让草儿得到滋润，让鱼儿自由嬉戏。大家想一想，没有水，人可以活下去吗?同学们，让我们呼唤诚信，告别不诚信的行为，努力从身边做起，从小事做起，让诚信成为一种习惯!谢谢大家!

篇4：让诚信成为一种习惯国旗下讲话

各位老师、同学们：

大家早上好！根据学校的安排，今天我国旗下我讲话的话题是《让诚信成为一种习惯》。

时间过得很快，萧瑟的秋风告诉我们学期已经过半，经过两个多月辛苦的学习又到了一个收获的季节，为了检验同学们半学期所学的知识情况,本周将要迎来期中考试，期中考试主要考察和评价同学们半学期的学习成果，同时考试对于学生来说也是一种考验和挑战，让我们敢于正确评价自己，不仅要考出我们的成绩，也要发现学习上存在的问题和缺乏，及时调整我们的学习方法和心态，以便下半学期更好的学习，所以考试必须要真实，也就是要诚信考试。在这里我代表老师们要求同学们做到以下几点

1.认真复习，积极迎考

古语说温故而知新，就是说学习要重视复习，掌握科学学习方法。在考试的间隙，同学们要在老师的指导下，把所学的知识系统整理整理、查漏补缺，发现问题，及时向同学、老师请教，直到弄懂为止。对较薄弱的学科更应多花时间，弥补缺失的知识。

2.仔细阅题，认真考试

考试时要沉着冷静，要对自己充满信心，同时要科学对待考试。认真分析试题，仔细推敲，先易后难。遇到容易的不要忘乎所以，要细心谨慎；因此遇到难题切莫惊慌，要认真思考。紧张、急躁的情绪都会影响我们的考试成绩。考试既是知识的检测，又是意志的磨练。做到根底题不失分，综合题多得分，会做的写在试卷上。

3.严肃考纪，诚信考试

诚信考试就是考试不作弊，做到考试不作弊既难也不难，就看你如何选择，考试作弊是是一种不劳而获的行为，虽然能暂时得到一个好的分数或者得到好的名次，但丢掉的是正义与诚信，违背了公平与公正，也会让辛辛苦苦努力学习的人得不到好的名次，破坏了学校的风气，让同学们认为要想取得好名次就要作弊，因为作弊比起努力学习轻松多了。但是作弊毕竟是弄虚作假再高的分也是假的，不是自己老实劳动得来，是一种害人又害己的可耻行为，害自己成为老鼠屎害群之马，害别人得不到公正的待遇，搅乱了秩序，使公平、公正荡然无存。

对每一个学生来说，最值得快乐和自豪的是考场旗开得胜，然而，在学习的过程中问题和困难是难免的，这很正常，掌握知识和技能需要我们实事求是、勤学好问，这样我们才能真正获取知识和本领。古人尚能做到知之为知之，不知为不知、敏而好学，不耻下问，何况是我们现代中学生呢？反观那一些不讲诚信作弊的同学，明知自己在学习上有问题，却不能老实地向他人请教，平时抄袭作业、考试靠偷看等方法来取得虚假的成绩，其实并没有真正地获取知识，学到本领，只是掩耳盗铃自欺欺人，对不起家长和老师，也对不起自己。

大家都知道，诚信是中国民族的传统美德之一。无论在过去或是现在，诚信对于建设人类社会文明都是极为重要的。

诚信是立人之本，孔子曰：人而无信，不知其可也。认为人假设不讲信用，在社会上就无立足之地，什么事情也做不成。

诚信是齐家之道，诚信是交友之道，诚信是经商之魂，诚信是心灵良药，诚信是治国的根本法宝。古代，孔子在足食、足兵、民信三者中，宁肯去兵、去食，也要坚持保存民信，因为孔子认为民无信不立，做官不讲信用，难以施令；如果人民不信任统治者，国家朝政根本立不住脚，因此，统治者必须取信于民。一言为重百金轻，试问：假设在这个社会中人人都不讲诚信，视道德准那么于不顾，视法律纪律于不顾，那还会国泰民安吗？还记得毒奶粉吗？还记得地沟油、苏丹红、假烟、假酒、假钱、假药等带来的灾难吗？可见失信对社会的危害何等大啊！综观而言，诚信在人类社会中是非常重要的。

无论是一个人，一个班级，一所学校，一个企业，还是一个国家，都要依靠诚信才能够立足、开展、成功和取得胜利。反过来，如果贪图一时的小利而作弊，外表上是得到了实惠，但实际上他毁了自己的声誉。没有诚信的国家将不会安稳，没有诚信的校园将十分危险，事事需要诚信，时时需要诚信，因为它比虚荣带来的短暂快乐更加长久。正如名言所说生命不可能在谎话中开出灿烂的鲜花。

如果你想在考试中作弊，想在考试中投机，那么试问你将会拿着通过丧失自己的尊严而得到的高分去炫耀吗？还是捧着那通过违背自己人格而拿到的荣誉去讥讽别人的诚信？请同学们谨记：比考试更重要的是做人，比分数更重要的是人格；我们务必要遵守考纪，端正态度，珍惜名誉；树立公平竞争意识拒绝作弊；在考试中培养自己的诚信品格，在诚信答卷上得总分值。让舞弊远离校园，让诚信常驻心中！最后，我预祝大家在本周的考试中，考出真实的自我，考出优异的成绩、考出优质的品格！让诚信成为一种习惯吧，我们期盼xxx中学的校园是充满诚信的幸福校园！
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