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篇1：诚信考试国旗下讲话

各位老师，同学们：

大家早上好!今天我国旗下讲话的题目是：诚信做人，诚信应考。

本周我们就要期末考试了，同学们一定都准备好了。最后一周，应当是总体复习基本结束，进入查漏补缺环节的阶段，也是同学们开始疲劳的阶段。所以，我们应当调整自己的心理状态，用更加认真的态度并付出更多的努力复习，用自信，轻松的心境面对考试!在期末考试来临之际，我要告诉大家：诚信做人，诚信应考。诚信的话题本来就很古老，在今天我们再一次将它从时间的沙岸上拾起，就是为了证明它的不可或缺，就是为了证明我们能够用智慧战胜自己的弱点。

我们不把诚信只挂在嘴边，我们也不把诚信顶在头上，我们更不把诚信踩在脚底，我们要把诚信藏在心中，然后在实际行动中真实地证明自我，真实地展示自我，在考场上端正自己的考试态度，抵制不良考风，以诚信应考为荣，以考试舞弊为耻，交出一份真实满意的答卷。

诚实守信是新世纪人才最基本的做人准则，所以公平竞争也是我们必须遵守的一个原则。孟子云：车无辕而不行，人无信则不立。在这个物质文明和精神文明高速发展的时代，社会对个人的诚信越来越看重，诚信对于每一个人来说都是非常重要的，树道德之新风，立诚信之根本，是我们每一个人义不容辞的责任。

只有真诚地面对自己，诚实做人、诚实做事才能获得更多的信任与尊重。因此我们切勿因小失大，为力求考试通过，而违背考试的真意，任由自己一时不负责任的行为而遗憾终身。考试成绩的不如意是暂时的，即使自己的成绩不理想，也不要在考试中采取不正当的竞争手段，我们应当做一个光明磊落的人。赢要赢得别人心服口服，输也要输的坦坦荡荡。

老师、同学们，诚实守信是中华民族的传统美德，诚是壁立千仞，无欲则刚的博大;信是君子一言，驷马难追的承诺。只有诚信方可立身，做到诚信方可成人。诚信是一种自尊、自重、自爱，是真实的自我、坦荡的自我。诚信的自我是一种光荣。岂能如人意，但求无愧吾心。让竞争在平等、公平、和谐中展开，让一切的付出和回报都真实，纯净!我想，只有我们坦然运用诚信的尺度来衡量自身，才无愧于自己的良心，才能度过一个美好的一生!

最后，衷心预祝同学们在期末考试中都能取得一个优异的成绩。

我的演讲完毕，谢谢大家!

篇2：诚信考试国旗下讲话

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家早上好！

我是XXX,今天我演讲的主题是：诚信考试，闪亮自我。

岁月不居，时节如流。在不经意间，本学期已然过半，再过9天，我们就将迎来本学期的期中考试。对此，同学们准备好了吗？

考试就好比是一次收获，我们花费了半个学期的时间去播种，去浇灌。为的就是这一刻。是收获满满，筐不载果?还是颗粒未收，怅然归去?这次考试将会是检验我们学习成果的最好时机，而在我们努力向着更加优异的成绩发起冲击的同时，也要注意在考试中发挥自己的真实水平，诚信做人，诚信考试。

孟子曰：车无辕而不行，人无信则不立。自古以来，读书人都以节操为本，以诚信为基。我们作为学生更应该传承这一中华传统美德，树立道德新风。在考试中做到光明磊落、诚实守信。德国作家、哲学家康德也曾经说过：“这世界上只有两种东西能引起人心深深的震动，一个是我们头顶上蔚蓝的天空，另一个是我们内心深处崇高的道德准则”。而今，我们仰望苍穹，天空仍然明朗。可是内心那些崇高的道德法则却需要我们再次呼唤，诚信就是其中之一。

它不仅是一种品行，更是一种责任；不仅是一种道义，更是一种准则。期中考试的意义绝不仅仅在于取得漂亮的分数，得到他人的赞赏，更重要的是通过考试查漏补缺，明确自己的不足从而进行有针对性的强化，这样才能给予我们更多挑战高考的自信。但是如果这一次次的考试都是不真实的，那么我们又怎么能补齐自己的短板，真正找到这份自信呢？也许多年之后你不会记得你考了多少分，但是你会记得你真正学到了什么。如果仅仅为了一时的优异成绩而做出不诚信的举动，那也就意味着失去了一个发现自己知识漏洞的绝佳机会，得到的是戴着面具的高分，丢失的却是自己心灵的纯洁。

书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。亲爱的同学们，就让我们互勉共进，自觉遵守考试纪律，坚决杜绝作弊行为，用诚信撑起一片蔚蓝的天空，让诚信留守校园，让诚信永驻心间，用扎实的知识、求实的态度和顽强的拼搏精神，向自己、老师和父母交上一份完美的答卷，为自己半个学期以来的努力和拼搏赢得一份真实的回报！

最后，衷心预祝同学们在本次期中考试中取得优异成绩!

我的发言完毕，谢谢大家！

篇3：诚信考试国旗下讲话

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

再过不久就是我们这个学期的期末考试了，不知道同学们复习得怎么样了呢？今天我利用这个机会是想跟同学们说一下诚信考试的事情，希望同学们在考试的过程中能够做到诚信，用自己的真实的水平去面对考试，不要用不正当的手段让自己在这一次的考试中获得一个好的成绩。希望同学们在考试中能够做到诚信，不仅是自己不要作弊，也不要帮助其它的同学作弊。

我知道我们是都想在考试中获得一个好的成绩的，特别是在期末考试中，因为这代表着我们能够度过一个愉快的假期，若是没有考好的话可想而知这一次的假期我们会有多么的水深火热了，肯定是会少很多的娱乐的时间的，因为没有考好的话父母肯定是会盯着我们学习的。但我想我们也不能因为想有一个好的成绩就去使用一些不正当的手段吧，我觉得这是比没有考好要更加严重的事情了。若是我们通过作弊获得了一个好的成绩，在我们作弊的时候我们就失去了诚信。

其实想要在考试中取得一个好的成绩不是一件很困难的事情，只要我们在上课的时候能够做到认真的听讲，在考试之前认真的进行一次复习，就能够有一个好的成绩的。我们不要跟班上成绩好的同学去比，是要跟自己上一次的考试去比，只要比上一次有进步了，就是好的成绩。我们要用正确的态度去看待自己的考试成绩，父母为什么会想让我们能够有一个好的成绩呢？因为这代表着我们在学校是有认真的在学习的，是学到了知识的，而不是希望我们能够打多少分。

这一次考试你通过不好的方式有一个好的成绩了，你为了一直保持着这样的一个好的成绩就会一直作弊，最后你就离不开作弊的。因为一旦靠自己的真实水平去考试的话，你就一定会退步。我们为什么不能真实的去面对自己的成绩呢？就算是没有考好自己之后努力不就行了吗？作弊对我们是没有半点好处的，所以我希望同学们都能够真实的去面对每一次的考试，一旦开始作弊你就停不下来了。同学们也不要帮别人去作弊，这样的行为并不是对别人的帮助，反而是会害了他们，也会连累到自己。

我期待着每一次的考试都没有人作弊，也希望同学们能够做到诚信考试。

谢谢大家！

篇4：诚信考试国旗下讲话

尊敬的老师们，亲爱的同学们

大家好！

我是XX，今天我国旗下讲话的主题是“诚信考试”。

看着各位同学日渐消瘦的脸庞，我就知道，即将来临的期末考试让大家复习得都非常的辛苦，我们所有人的努力都是为了一个目的：期末考出理想的成绩。

但当我们满怀信心地走进考场时，你是否有考虑过“诚信”的问题？

诚信是什么？请大家都思考一下这个问题……单字分别解释为：诚，诚实，真实表达主体所拥有信息的好的行为，也就是行为忠于良善的心。信，就是讲信用，讲信誉，信守承诺，忠实于自己承担的义务，答应了别人的事一定要去做。对于诚信整个词，度娘给的答案是：诚信是一个道德范畴，是公民的第二个“身份证”，是日常行为的诚实和正式交流的信用的统称。泛指待人处事真诚、老实、讲信用，一诺千金等等。中国还有一句古话：“诚信，为人之本也”但这并不是标准答案，每一位同学心里都会有不同的答案。诚信其实很简单，用现在流行的话说就是“讲武德”。

那么了解了诚信的意思，我们为什么要做一个讲诚信的人呢？因为诚信是人必备的优良品格，一个人讲诚信，就代表他是一个讲文明的人。讲诚信的人，处处受欢迎；不讲诚信的人，人们会忽视他的存在；诚信是为人之道，是立身处事之本。

当今，从无人报刊亭，到无人售货机，再到现在流行的无人超市，与其说是一种零售的大胆尝试，不如说更是一种对国人诚信的检验，“人无信而不立，国无信而不国”

为了弘扬诚信考试文化，我校还有一个优良的传统：诚信考场，初二初三的同学们可能已经并不陌生了，有些同学可能还荣幸的进入过诚信考场。这次，再给初一的同学们普及一下，诚信考场是全程无老师监考，只有老师负责收、发试卷的考场，我校以此来检测学生的知识和品德。能进入诚信考场的同学，都是诚实守信的好孩子。荣幸进入诚信考场的同学们，不要因为群龙无首就胡作非为，要给其他同学做好表率，坚决抵制作弊行为；没有进入诚信考场的同学们也不要质疑自己，虽然在普通考场，但要表现的比诚信考场的还要好。德国的海涅曾经说过：“生命不能从谎言中开出灿烂的鲜花”无论在哪个考场，诚信比考试分数重要。

近期，随着考试次数的增多，同学们也越来越劳累，但是，纵使你已经疲乏到不想写试卷了，你仍然要做到诚信二字，这既是中国的传统美德，也是中华这所百廿名校的优秀风气。

到了初中，考试科目越来越多。男同学可能数理化更好一些，女同学可能文科类的更胜一筹。当然，人无完人，没有人是全才，没有人样样精通。但这并不代表我们可以偏科，可以有瘸腿学科。更不代表我们可以在哪一科考试当中作弊。“你必须以诚待人，别人才会以诚相报。”

同学们，我们要秉承我校的优秀传统。在考试中诚实守信，然后以真实的成绩惊艳所有人！

我的国旗下讲话到此结束，谢谢大家！

篇5：诚信考试国旗下讲话

孟子有云：车无辕而不行，人无信则不立。诚信是一种品行，更是一种责任；不仅是一种道义，更是一种准则；不仅是一种声誉，更是一种资源，就个人而言，诚信是高尚的人格力量。

诚信并不需要惊天动地，气壮山河，身边的点滴更能体现我们诚信的价值。即将进行的期末测试就是对我们最好、最真实的考验，也是我们目前面临的最大挑战。然而，你又准备如何面对这次考试呢？也许是满怀信心，也许是畏畏缩缩。

与美丽的校园不协调的是，考场上还存在一些违反学校纪律，违反公平竞争的行为。即使跨过了及格线，但又如何面对熟悉的老师，朝夕相处的同学，期望你早日成材的父母和你的良知呢？考试失败，你仍将有补救的机会；考试作弊，将

在你的心灵上刻下不彩的污点。我们应树立道德之新风，立诚信之根基，不欺骗，不隐瞒，远离尔虞我诈，喧哗世故，多一份真诚的感情，多一点信任的目光，脚踏一方诚信的净土，方可浇灌出人生最美丽的花朵，堆砌起人生坚不可摧的铜墙铁壁，相信诚信的力量它可以点石成金。在此，我们倡议：

一、提高自我道德修养，争当一名诚信的考生。这是时代的需要，也是做人的准则。我们应考出水平，考出诚信学风，勿让宝贵的诚信，遗失在考场上。

二、努力学习，以自身实力争取优异成绩；坚持正气，以实际行动杜绝考试作弊。诚信考试，从我做起，从现在做起。千里之行，始于足下。从自己做起，立志成为文明的学生。

三、同学之间相互提醒，互相监督，以一个健康、清洁的考风，为促进我校的校风建设，尽自己一份力！让我们培育一朵朵诚实守信的鲜花，让它们在校园里遍地生花吧！

最后，祝初三同学在中考中，各位同学在期末考试中，取得优异的成绩！

篇6：诚信考试国旗下讲话

老师、同学们，大家早上好!

今天我演讲的主题是——诚信考试

诚信，是社会人际关系的精神纽带，也是人际关系的最高原则。诚信不仅是一种品行，更是一种责任;不仅是一种道义，更是一种准则;不仅是一种声誉，更是一种资源。就个人而言，诚信是高尚的人格力量;就社会而言，诚信是正常的生产生活秩序。诚信是中华民族的传统美德，也是公民的一项基本道德责任，是为人处事之本;当代学生必须具备诚实守信的品德，方能在日后激烈的社会竞争中立于不败之地。

树立道德之新风，立诚信之根基是当代学生义不容辞的责任。考试不仅是检查教师教学效果、学生学习情况的评价手段，还是一种让我们也于正确评价自己、勇于承认学习上失误和不足、严于自我约束的考验。一次次的考试，一次次的检验，可以让我们看清自己的弱点，改正自己的缺点，促使我们今后更加努力，使自己的成绩更加进步，这样才能给予我们更多挑战人生的自信。但是如果一次次的考试都是虚假，不真实的，那么我们又怎么可能真正找到这份自信呢?考试如果考砸了，可以下次再努力;但品行上如果沾上了污点，又岂能够轻易擦掉。

同学们，我们都知道作弊是一种不文明、不道德的行为，是一种违反学校纪律、违反公平竞争的行为。虽然一时的作弊有可能使你跨过及格线，有可能使你取得暂时的较好成绩，但是一次不文明、不诚信的行为葬送的却是你的尊严、形象和荣誉。学习在于点滴积累，亲手采的蜜最甜，亲自酿的酒最香。我们真诚希望各位同学凭自己辛勤的汗水和真才实学，在考场上发挥出色水平，以诚信考试为荣，以违纪作弊为耻，弘扬求实学风，维护知识的尊严!

最后，预祝同学们在这次段考中都能考出好成绩。
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