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篇1：扬起自信的风帆讲话稿

你们好！今日我演讲的题目是《扬起自信的风帆》。

在人生的旅途中，我们胜利过，失败过；在人生的大海中，我们经受过艳阳高照，也经受过狂风暴雨。但无论如何，我们都要扬起自信的风帆，让它成为我们前进的动力。

自信是什么呢？自信是战胜困难的宝剑，自信是通向抱负彼岸的舟楫，自信是茫茫迷雾中的灯塔。总之，“自信是胜利的第一秘诀”〔爱默生语〕。

从前，有一家大型公司在聘请人员，来应聘的人排了好几条长龙。其中有一个人，看到这么多人，就写了一张纸条，要求工作人员肯定把它交给经理。后来，他被录用了。原来他的纸条上写着：“在还没见到我之前，请别先拿定主意。”他在没被别人确定之前，就先确定了自己，由于他拥有自信，于是他胜利了。

假如说自信是令人沉醉的美酒，那么缺乏自信将是致你于死地的毒药了。

尼克是一家铁路公司的调度人员。一次下班时，公司人员都走了，可他不当心被关在一辆冷藏车里。第二天早上，人们发觉他被“冻死”了。但古怪的是，冷藏车里的冷冻开关并没有启动，里面的氧气也足够，而他竟被“冻”死了。看来，尼克并非死于车厢里的“零度”，他是死于自己心中的冰点，由于他先给自己判了死刑，他又怎么能活下来呢？

其实，我们每个人的人生都是精彩的，不必因一时的迷惑而苦恼。有谁一生下来就会走路呢？万事开头难，义无反顾地迈出挑战的'第一步，就会有第二步、第三步……

珍妮是个总爱低着头的小女孩，由于她觉得自己长得不美丽。一天，她买了个绿色蝴蝶结，店主不断赞美她戴上蝴蝶结很美丽。她很兴奋，昂起头跑了出去，出门时与人撞了一下她也没在意。那天，她得到很多的赞美，可她回家后往镜子里一照，头上根本没有蝴蝶结。原来是出门时就被撞掉了。可是她却因此重拾了她的自信。

看来，无论是贫困还是富有，无论是貌假设天仙或是相貌平平，只要你拥有自信，你就是最美的人，你就是最值得骄傲的人。

要自信，你需要了解你自己，喜爱你自己，尊敬你自己，为自己作主。

路是人走出来的，踏平坎坷成大道，还有什么沟坎是越不过去的呢！

伙伴们，让自信这支彩笔为我们的生命描上五光十色的色调吧！让自信这张风帆为我们的航行增加动力吧！
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相信自己，相信明天

朋友，当你胜利时，你充满着喜悦与激情。

朋友，当你失败时，你面带着沮丧与苦恼。

无论成与败，都已是昨天。那么昨天我们可以叫做历史，那么历史也就见证明天，见证未来。

对于成功的你，是否听过这样一句熟语“好汉不提当年勇”。诚然，昨天是你最高兴的日子，可是你是否考虑过明天，考虑过未来，昨天永远都是昨天，它不代表今日的成就与辉煌。所以对于成功的你，应该不松懈，不狂妄，不骄傲，继续保持你努力的干劲儿。相信自己，明天的胜利还是会属于你。

对于失败的你，昨天是一次教训，昨天也许是你人生中重要的一课。人常常在失败中成长，“失败是成功之母”。的确，人不经历风雨，又怎能见彩虹呢？失败是一次积累丰富经验的机会，有的人感谢失败，因为他们的成功建立于失败之上。欧立希的药品“606”经历了数百次的失败终得了成功；居里夫人励精图治，终于在一次次的失败中发现了元素镭。古今中外，无数的成功例子都是最好的证明，所以对于失败的你，应该更努力，更勤奋，不气馁，只要以你的恒心，“有志者事竟成”。相信自己，明天的成功之路一定属于你。

首先，我仅代表全体高一，高二的同学向即将毕业的学长们祝愿一声，祝你们在大约一个月后的高考中金榜题名，实现自己十二年的梦想，相信你们的努力，好的结果一定会属于你们每一个人。

同样，对于高二的我们，应该计算一下自己距离高考的时日，针对自己的情况与个人的理想，制定自己下一步的学习计划，相信自己，我们将来一定会是无数竞争者中的佼佼者。

对于高一的你们，已经非常适应了高中生活，现在的你们应该夯实基础，针对薄弱，全面发展，为今后的学习打下坚实的“地基”。

当你在广场上奔跑时，当你在校园里漫步时，仰望蓝天，春风柔和地吹拂着柳枝，阳光洒进教室的每一个角落，太阳笑得依旧那么灿烂。相信自己，因为你身上有自己独特的闪光点。相信自己，因为你的努力，你的恒心，明天的辉煌与成就都在静静地等待着你。
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老师、同学们：

大家好!

生命中有一盏闪烁的华灯，那便是信心。自信是一颗甘甜的橄榄，在人生的道路上，咀嚼着它，便迈出了成功的第一步。

人生并没有人们所期待的一帆风顺，面对成功，人们总是欣喜万分，因为它是我们努力的认可;面对失败，人们总是黯然神伤。但我们真的没必要因为失败而心灰意冷，挫折是难免会有的，但自信却是我们不可遗弃的。

自信是可贵的勇气。海伦凯勒，这个在黑暗中度过孤独岁月的弱女子，她没有怨天尤人，自暴自弃，用它那顽强的自信和坚毅的付出，去面对上天给她的考验，用笔去征服世界，结果她漂亮的通过了考验。

自信是坚韧的毅力。水稻专家袁隆平在研究过程中，遭遇到恶劣的环境，经历过研究失败的挫折，但他依然满怀信心，不向挫折低头，凭着坚韧的意志力，顽强的拼搏精神，终于他得到了回报。如果他没有一种自信的精神，没有一股坚韧的毅力，如何能让他获得成果，获得光辉的荣誉?

古代历史中，一代代的伟人哪个不是靠自信打下来的天下?没有自信，越王勾践怎能砍断吴王的金戈?没有自信，区区西秦如何东出函谷而一统天下?没有自信，成吉思汗的铁骑怎能踏上瑙河的土地?这些事例告诉我们，想有做成功一件事，最不可缺少的就是自信。

请相信自己吧，相信你自己的思想，你内心深处确认的真理。充满自信地迈向自我，用力的构筑，智的凝聚和美的旋律。让我们一同来咀嚼这甘甜的橄榄，它溢出的嫩汁，是我们青春道路上迷人的风景，喜悦的收获!

同学们，让我们满怀自信，让我们顽强拼搏，在期中考试的考场中，发挥自己的真正的水平，与他人一比高下，共同谱写属于我们青春活力的舞曲。
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人的一生中充满了起起伏伏，成功和失败交替出现，但很多时候，我们屈服于困难和逆境的压力，缺乏自信，导致最终失去自我和未来。当人们不知道自己能力的真正优势并缺乏信心时，就不可能克服挑战和创造未来。在这种情况下，我们需要扬起自信的风帆，面对未来的挑战。

“自信是成功的关键”–虽然这个观点早已被广泛认同，但它并不是用简单的口号就能够实现的。为了扬起自信的风帆，我们需要认识到自己的不足和优点。充分了解我们的能力以及所在的环境，以便我们找到自己的优势并达到充分利用，从而获得成功。

首先，正确认识自己的缺点。每个人都是不完美的，我们只有真正认识和面对自己的缺陷，才能改进和克服它们。如果我们不敢面对自己的问题，那么我们就会错过机会，因为我们不知道该如何克服现实中的阻碍。为了更好地了解自己，我们可以寻求他人的反馈和建议，以及与专业人士的交流。

其次，更好地利用我们的优势。我们每个人都有独特的优点，这些优点可能没有被充分利用。因此，为了更好地扬起自信的风帆，我们需要更好地了解自己的潜力和强项。我们可以关注自己喜欢的事物，寻找并加强自己感兴趣的领域，并加强自己的独特技能。这样做可以增强我们的信心和动力，更好地克服困难和追求未来的目标。

另外，要养成积极的思维模式，不要忽视别人对自己的赞美和肯定，相信自己的能力以及意志力。我们应该放弃负面情绪、消极思维和愧疚感，坚信自己能够克服困难，达成目标。

最后，要时刻保持对未来的恒心和耐心。不要让麻烦和挫折阻碍我们的进步。成功需要时间、毅力和追求。通过保持耐心和坚定，我们能够克服困难，走向成功的未来。

总之，我们需要扬起自信的风帆，勇敢面对挑战和困难。我们必须听从内心的声音和外界的声音，找到自己的潜力和优势，并克服缺点和问题。尤其重要的是，我们不应放弃自己，而是要时刻保持耐心和恒心，追求成功的目标。最终，当我们采取这些措施时，我们将扬起自信的风帆，迎接更加光明的未来。

篇5：扬起自信的风帆讲话稿

在漫漫的人生旅途上，我们哭过、笑过、成功过、失败过。当种种情形摆在我们眼前时，我们又该如何抉择呢?是的，人生并没有人们所期待的一帆风顺，面对成功，人们总是欣喜万分，因为它是我们努力的认可;面对失败，人们总是黯然神伤。但我们真的没必要因为失败而心灰意冷，不是有句付出总会有回报的话吗?所以挫折是难免会有的，但自信却是我们不可遗弃的。

人生的航程本来就是有波浪，有涟漪;人生的道路上一样也会有坎坷，有崎岖。我们应该坚信付出就会有回报的真谛，同时既不要因成功而沾沾自喜，也不要因失败而闷闷不乐，要以一种积极向上的生活态度来面对成功与失败，从而以成功或失败作为契机，并以此当成新的开始。

在我的记忆里，曾有一个人令我钦佩不已。他从小热爱音乐，在他的世界里到处充满着悦耳动人的旋律。但天不从人愿，偏偏让他成了聋人，使他向往美好世界的道路上又增添了一堵厚重而严实的墙。难以想象的是他并不是因为前途困难而退缩，而是以积极的态度接受命运的挑战，坚持不懈的创作，终于，他的努力得到了人们由衷的赞赏，他也因此成为了闻名世界的着名音乐家。也许你们早已猜到，没错，他就是为世界创出无数动人乐曲的伟大音乐家贝多芬!从他的人生中，我明白了人生并不是那么不堪一击，阻碍我们的是在于我们是否有坚强的意志和信念。我相信，只要我们真诚地付出就没有任何事能难倒我们!

同学们，让我们扬起自信的风帆，越过波涛汹涌的大海，抚平微风荡漾的涟漪。你会发现，成功的彼岸就在不远的前方。笑对人生，以自信来面对我们可能遭遇的挫折与痛苦。

生命是一张白纸，当自信为他披上五颜六色的新装时，生命才充满活力。

自信的定义是什么?我希望拥有自信，可是，这些自信从哪里来的呢?是从心底里，从心中所发出的自信。

以前的我不是一个自信的人，因为我没有自信的本钱。我不敢自信，并且，我害怕，害怕盲目的自信只会带来一次又一次的失败。我想：我要寻找自信，我要拥有自信的本钱!

自信在哪里?我想要的自信究竟在哪里?是需要我的努力才能拥有自信吗?是要等价交换吗?可是，我该怎么样才能做到呢?我要自信，自信就像风帆一样，而我就是扬帆的人，我要扬起自信的风帆。

我曾经很努力很努力的去做一件事，我很自信，所以我成功了。可是，当我们失败的时候，我很自然地就会有一种失落感。我仿佛觉得自信不再呆在我的身边了，因为我已经失去了自信了。

这是的帆慢慢地向下垂，不再有以前的那种气势了。

在大波涛汹涌的人生大海中，遇到这么多的风浪是难免。可是，有时我也会想：我已经很自信很努力地去做一件事了。可是，为什么灾难都要降临在我的身上呢?为什么连让我拥有自信的机会也不给?

我要扬起自信的风帆，我要带领身边的人走出失落。我明白这也许很难做到。但是我自信，我相信自己能出色地完成这件事。所以谁也没有能力去阻止。有自信就有力量，有自信就一定可以去为自己的梦想而努力，并且实现。所以自信还是再次地降临到我的身上，它给予我力量。同时，我也要用自信去创造成功。我不相信命运是注定的，我相信只要有自信的风帆，我就能为成功而扬帆。

我要把自己从命运中解放出来，即使遇到无数的挫折与失败，但我仍然能站起来，这就是自信。

因为自信，所以我不相信命运。

因为自信，所以我相信自己能成功。

因为自信，所以我要努力奔向成功。

自信是心中的一种理想，一种坚定不移的毅力。

从现在开始，我就要做一名优秀的扬帆者，我要为自己扬起自信的风帆，奔向成功，实现自己的理想。我相信，我能行。
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