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篇1：学校爱耳日主题活动方案

中国有听力语言残疾人为残疾人总数的首位。为了降低耳聋发生率，控制新生聋儿数量的增长，预防工作尤为重要。针对中国耳聋发生率高、数量多、危害大，预防工作薄弱的现实，卫生部、教育部、民政部等10部委局共同确定每年的3月3日为中国爱耳日。

为贯彻落实相关法律、法规，积极防控噪声，预防噪声损害听力健康，特将20XX年第十三次全国“爱耳日”宣传教育活动主题确定为：“减少噪声，保护听力”。现就有关事项通知如下：

一、活动主题

“减少噪声，保护听力”

二、时间安排

20XX年3月3日，有条件的地区可酌情延长活动时间。

三、宣传重点

大力宣传噪声对听力健康的损害，提高全社会对爱耳护耳必要性和重要性的认识;推动广大群众养成健康用耳习惯，自觉减少噪声，保护听力健康;关注工业企业、建筑施工、交通运输等噪声危害，加强噪声治理与听力保护。

四、工作要求

(一)切实加强组织领导。

各地残联要高度重视，认真贯彻落实本通知要求，积极协调人力资源和社会保障、环保、卫生等相关部门成立“爱耳日”宣传教育活动组织，积极开展宣传活动，制定方案，明确分工，协调行动，确保“爱耳日”宣传教育活动广泛、深入、扎实开展。

(二)积极创新宣传形式

各地要结合本地实际，积极创新宣传形式，采用多种方式增强“爱耳日”宣传教育活动的针对性、有效性和吸引力。要充分发挥报刊、广播、电视、网络、短信等大众传媒的作用，多渠道发布“爱耳日”活动消息，传播噪声对听力健康影响的知识;要继续采用举办专题讲座，组派小分队进学校、入社区等做法并将宣传教育活动与听力检测、咨询等便民服务活动有效结合;要广泛组织发动专业机构、学术团体等社会力量参与活动，形成全社会关心、重视听力残疾预防与康复的氛围;要继续在首都北京和有条件的城市举办全国“爱耳日”公益音乐会，打造“爱耳日”宣传活动品牌。

(三)整合推进实际工作

各地人力资源和社会保障、环保、卫生、残联等相关部门要以“爱耳日”宣传教育活动为契机采取行动，加强对环境噪声以及企业用人单位听力保护的执法检查力度。通过专项检查，重点督导，切实治理一批噪声污染问题，改进相关企业的职工听力保护状况;要重视针对青少年、老年人聚集的娱乐场所、学校、老年大学等进行噪声治理，加强减少噪声、健康用耳知识的普及教育;要继续做好听力残疾的康复工作。通过邀请zf领导视察、制定出台政策、组织社会爱心捐赠等活动，做好贫困听力残疾人的康复救助。

(四)及时做好活动总结。

各地残联要认真做好“爱耳日”宣传教育活动的总结。及时收集整理本地宣传教育活动情况，将活动总结及活动的相关图片、视频等资料于20XX年3月15日前报送第十三次全国“爱耳日”宣传教育活动办公室。第十三次全国“爱耳日”宣传教育活动办公室地址：北京市朝阳区安外惠新里甲8号，中国聋儿康复研究中心宣传策划处。

五、宣传口号

——减少噪声，保护听力

——减少环境噪声，呵护听力健康

——保护听力，健康用耳

——健康环境，聆听和谐

——保护环境，减少噪声

——保护听力，从我做起

——认真执行《工业企业职工听力保护规范》，减少职业噪声危害

——防治环境噪声污染，保护生活环境

——消除噪声，学会倾听，享受安静

篇2：学校爱耳日主题活动方案

20xx年3月3日是第十七次全国“爱耳日”。为切实减少听力残疾的发生，提高学生的爱耳、护耳意识，特制定如下方案:

活动主题:

关注儿童听力健康，保护听力。

活动要求:

一、各班于3月2日召开“减少噪声，保护听力”的主题班会。要求每位班主任老师利用网络让学生了解生活中的噪声及噪声对听力健康的损害，并了解爱耳日的由来，背景意义和今年“爱耳日”的主题等课外知识，从小养成爱耳护耳的良好习惯。

二、学校利用红领巾广播站、电子大屏幕等多种渠道，对学生进行爱耳护耳的宣传和教育。

三、发起“小手拉大手”倡议活动。要求每位学生除了做到爱护自己的耳朵，保护自己的听力外，要积极向身边的大人宣传本次“爱耳日”的主题及噪声对听力健康的损害，号召大家养成健康的用耳习惯，自觉减少噪声，保护健康的听力。

四、走进生活，感受噪声。

各班班主任倡议家长带领本班学生到学校附近马路及周围企业感受噪音给人们生活带来的危害从而提高学生保护听力的意识。

五、各班班主任要把本次活动方案及活动记录电子版于20xx年3月5日前发送至交德育处。

篇3：学校爱耳日主题活动方案

为宣传爱耳相关知识，提高人民群众的爱耳、护耳意识，从而有效减少听力残疾的发生，促进我国听力残疾预防与康复工作。XX区疾控中心计划根据实际情况在“爱耳日”期间开展爱耳知识的宣传活动，今年我校通过有计划组织学习，教育引导广大师生养成良好的健康的卫生习惯，建立健康爱耳护耳的生活方式，根据要求现做计划如下：

1、我校在区疾控中心、卫生局、教育行政部门的指导，积极配合组织学习，针对少年儿童人群的耳疾病防治工作中存在的薄弱环节，围绕定期检查、早发现、早治疗、保护耳良好功能等内容，宣传少年儿童耳健康的重要性。

2、结合今年“3.3”我国第十五个“爱耳日”，利用校园网健康教育栏目，提前组织广大教师在校网学习，在学习生活中如何爱耳，如何指导学生避免意外伤害，避免噪音污染，加强晨检积极防治传染病，简单识别药物致聋性，减少或者避免这些意外的发生。

3、在学校开展爱耳的知识讲座，上好每一节课，讲解耳的知识，了解耳的功能，学会保护自己的耳朵。比如不去歌舞厅、迪厅等娱乐场所，家庭影院的音量也应该适当控制，及不用或者少用耳机听mp3等，不要随便掏耳朵，小学生不要将小珠子小物品塞入耳内，引起感染损伤，这些都会造成听力下降。

4、为大力推广爱耳护耳的健康行为，学校还利用校广播室、操场、食堂等有效宣传阵地，利用多种形式开展耳保健宣传活动，向广大师生宣讲爱耳健康知识，悬挂宣传标语——大力推广新生儿听力筛查。

5、作为一个多民族学校的典范，运用多种语言宣传“爱耳日”，宿舍老师利用用餐时间，为学生讲解爱耳知识，加强对民族学生的宣传。

6、积极配合上级指示，按照要求完成宣传计划和总结。

篇4：学校爱耳日主题活动方案

1.懂得爱护自己的耳朵，并学会正确的自护方法。

2.知道3月3日是爱耳日，加强幼儿自我爱护意识。

活动预备：

多媒体、乐器

活动过程：

一、导入激趣。摸摸小耳朵，猜谜语：左一片，右一片，隔座山儿看不见。

二、争论耳朵的作用。

1.介绍耳朵的作用：小伙伴你们知道耳朵是用来干吗的吗?(幼儿回答)先请幼儿用耳朵去听音乐，然后请幼儿用双手捂住耳朵，感受一下能否听到声音。

2.幼儿讲感受，知道耳朵的作用很大，可以听出不同的声音。

3.播放各种动物的声音，让幼儿听辨。

4.请幼儿闭上眼睛，请一位小伙伴们熟识的老师说一句话，让幼儿猜想，再次体会耳朵能听见声音。

5.老师小结：耳朵的作用很大，可以听见不同的声音。

三、争论如何爱护自己的耳朵。

1.那耳多对我们重不重要啊?

2.耳朵对我们来讲真的很重要，那我们在生活中要怎样去爱护自己的耳朵呢(请幼儿回答)

3.我们要怎么样爱护耳朵呢?

(1)防药物中毒。药虽然能治病，但有些药有很强的负作用，吃的量过大或不适当，会造成听力下降，甚至耳聋。因此，小伙伴吃药肯定要根据医生规定的数量和时间服用，千万别多吃乱吃。耳疼或不舒畅应立刻去医院检查。即使没毛病，每年也应去体检一两次。

(2)防噪声。过大的声音，刺耳的声音都是噪声，它们能损害人的听力。要留意远离噪声。幼儿园爱耳日活动方案幼儿园爱耳日活动方案。当突然涌现噪声时，可用手把耳堵住，并张大嘴巴。儿童最好不用耳机听收音机。

(3)防进水。游泳或洗澡、洗脸时，应特别留意，防止水进入耳内。如感觉耳里进水，应马上侧耳单脚跳，让水流出来，或用棉球棍轻轻放进去，把水吸出来。

(4)防揪打。耳朵不能揪也不能打。揪耳朵，打嘴巴都对耳有害。

(5)不挖耳。有些小伙伴爱用耳勺或发卡、别针等物掏耳，这是不好的习惯，应避开。更不能往耳里塞放豆子、小球等其他物品。

(6)不戴耳环。有些小女孩喜爱扎耳朵眼，佩戴耳环、耳坠等装饰物，这对耳朵也是有害的。耳朵皮肉很稚嫩，上边挂个金属物，玩时简单将耳朵拉扯坏。

(7)了解3月3日是全国爱耳日，加强爱护耳朵的意识。师：3月3日是全国爱耳日。我们发觉班上有个别小伙伴喜爱将纸塞到耳朵里。今日，小伙伴们要懂得爱护自己的耳朵，不能将东西塞进耳朵，说话要轻声，不大声说话等。

篇5：学校爱耳日主题活动方案

背景

为了加强学生对于健康的认识，提高学生的身体素质和生活能力，我校决定开展一次爱耳日主题活动。爱耳日是全国性的主题日，旨在倡导“关注听力健康，呵护耳朵，预防聋病”的理念，引起人们对于职业病的关注，提高公众的健康素养。

目标

通过本次活动，希望达到以下目标：

提高学生对于职业病的认识，了解职场耳病的危害性以及减少耳病的方法。

营造关注健康的氛围，引导学生养成良好的生活习惯和健康意识。

通过丰富多彩的活动和互动，增强学生对于健康主题的兴趣和热情。

活动方案

时间地点

时间：2021年3月3日（本周三）

地点：校园体育馆

活动流程

上午

9:00-9:30：活动开场仪式

由主持人介绍活动背景和目的，并宣布活动正式开始。

9:30-10:30：主题讲座

邀请耳科专家进行职业病的讲解，介绍职场人群日常应该注意的事项并解答学生的提问。

10:30-11:00：耳朵保健常识小测验

分成小组进行有趣的小测验，并通过测验来减少学生在生活中对于职业病的误解。

下午

13:30-15:00：社团展示

学校医学社团和艺术社团，以及年级社团展示耳朵保健主题作品，例如拼图、插画、短篇故事等。

15:00-16:00：交流互动

开展“听力保护科普互动”、“健康俱乐部”等互动活动，提高学生对于听力保护和健康的关注度。

16:00-16:30：活动闭幕式

主持人对本次活动的进行了总结，并宣布活动圆满结束。

活动准备

会场布置

活动现场需配备主题咖啡厅或展示区域，分别设置咖啡吧台，咖啡特色点心餐桌椅，各种耳朵保健产品等，优雅和时尚的氛围凸显一个让人留连忘返的活动现场。

活动现场还需设置主题展场，摆放职业病症状及影响的模型等展示物品。

耳科专家邀请函

向医院申请耳科专家，听（看）专家医生相关介绍，答疑解答耳部健康问题及参与现场的互动等。

耳朵小测验

耳朵保健科普小测验、“职业病相关知识”、“安全耳机使用知识”、“如何保护耳朵免受噪音的侵扰”等知识测试。

社团参与准备

医学社团参与者需要准备展示耳朵保健领域的作品，如图文并茂的漫画、智能保护耳机等，并提供实时互动。

艺术社团参与者需要准备与耳朵保健主题相关的绘画（绘制诊疗过程、病理分析等）、音乐、戏剧表演、才艺秀等。

活动意义

本次活动能够让同学们更好地了解职业病，提高听力保护意识。通过活动，学生养成良好的生活习惯和健康意识，了解保护自身听力的重要性，减少因噪音污染而带来的损害。此外，本活动还能够促进校内社团间的交流和合作，培养学生的审美素质和艺术能力，丰富学生的课外生活，促进学生的身心健康发展。

结论

通过以上的活动方案，相信本次学校爱耳日活动将会取得圆满成功，让我们共同为促进学生健康成长和发展，共筑幸福和谐的学习和生活环境，共圆美好未来的蓝图！

篇6：学校爱耳日主题活动方案

背景

爱耳日是中国纪念3.3世界听力日的活动之一，旨在推广关注听力保健、扩大听力保健宣传、提高大众对听力健康的认识、促进全民的听力健康水平，为创建“健康中国”做出贡献。

目的

通过本次活动，让学生们了解如何保护自己的听力，提高对听力健康的认识，促进全民的听力健康水平。同时，让学校、教师、家长关注学生的听力健康问题，共同营造一个健康、和谐、快乐的学习环境。

时间和地点

时间：2023年3月3日

地点：学校会议室、操场

活动内容

1.学校会议室活动

1.1开场仪式

开场仪式由校长或副校长主持，介绍爱耳日活动的意义和目的，欢迎全体教师和学生参加本次活动。

1.2名师讲座

请听取来自学校耳科专家的讲座，了解听力相关知识、听力保健知识和常见的听力问题及其防范措施。

1.3知识竞赛

由班级作为单位，开展知识竞赛，测试学生对听力保健、听力知识的掌握情况，奖励胜出的班级。

1.4捐款环节

为了支持爱耳公益事业，开展捐款环节，希望学生们积极参与，为爱心事业献出自己的爱心之心。

2.操场活动

2.1竞赛活动

学生分组进行竞赛活动，如跳绳、橡皮筋、拔河等等。活动旨在通过锻炼身体锻炼人的耐力和意志力，提高体育素质。

2.2表演活动

学生自愿报名参加文艺表演，可在舞蹈、朗诵、演讲、独唱等方面展现自己的才艺，增强学生的自信心。

2.3亲子互动

在活动结束时，邀请家长与孩子一同参加呼吸操的环节。通过舞蹈的方式锻炼身体，增强亲子感情。

后续跟踪

为了保持活动的效果，学校将组织教师对学生的听力进行常规检查，定期开展听力保健知识宣传活动，引导学生时刻关注自己的听力健康，并时刻警惕常见的听力疾病和保健隐患。同时，学校也将收集学生的耳科健康数据，对听力问题较为严重的学生进行专业的治疗和指导。

总结

本次活动旨在提高学生、教师及家长的听力健康意识，积极关注学生的听力健康问题，弘扬爱耳公益事业，以营造一个健康、和谐、快乐的学习环境为目的。希望此次活动能够获得成功，并在未来的爱耳日活动中保持并提高教育宣传的效果，让我们共同为健康中国的建设贡献自己的力量。
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