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篇1：铸造车间工作总结

20xx年在经济逐步复苏，国内铝行情逐步好转的情况下，我们铸造车间保质、保量地圆满地完成了公司给我们下达的生产任务。为配合公司的工作，我们车间在人员紧张的情况下，有力地支持了其他兄弟车间的工作，受到了公司领导的好评。现就XX年的工作总结如下：

在安全生产方面

1-5月份由于受经济危机的影响，外卖铝水减少，车间生产任务增大，公司又从我们车间抽调两个班去电解车间帮忙，支援电解生产。我们车间为了不影响生产，对人员及时地作了调整，由四班倒变成三班倒，并且延续到现在，我们车间的工人从不叫一声苦。从不喊一声怨，按时保质保量地完成任务。8-9月份公司又从我们车间抽调一个班，去支援公司砖厂，他们在砖厂不怕脏、不怕累，工作任劳任怨，为公司生产出合格产品带来了效我们还狠抓了产品的合格率，由此前的98％升到99.5％。总之2013年我们在克服了种种困难的情况下，圆满的完成了公司下达的各项任务，取得了可喜的成绩。

在人员培养方面

车间自始至终狠抓人员安全培训，操作技能培训，尤其是在满负荷生产的情况下，严抓工人培训，把个人的考试成绩直接和工资挂钩，班组的成绩和班长的奖金挂钩。对职工操作技能培训，要求以班组为单位，以几个重要岗位进行人员培训，并且让工人轮换岗位操作，使他们成为多面手，以满足生产的需要。车间继续坚持以人为本，安全第一，预防为主的原则，充分利用班前会，把身边所发生的大小安全事故为例进行安全生产教育，加大了对安全帽佩戴不规范，劳保鞋有时不穿等不安全因素，有针对性进行安全教育。并且也加大了经济处罚力度，班长也负有连带责任。同时每季度车间安全检查，对车间行车轨道、划线、照明线路、排风扇电源进行了检查，排除了各种安全隐患。正因为我们采取了以上各种措施，20XX年全年我们车间没发生一起安全事故。

节能降耗方面，

节能降耗是我们车间生产的头等大事，如何把铸锭成本控制到最低点。本车间主要做了以下工作：1、对3#混合炉大修由对外承包改为自己大修，由于在1#混合炉大修中对外承包，当时车间考虑到以后的检修工作，特意派有经验责任心强的几位职工做质检员，一方面监督大修质量，一方面进行大修程序的施工。在3#混合炉大修时决定自己大修，并制定大修项目方案自己施工。由此可为公司节省检修费用2万余元，同时也锻炼了职工为以后混合炉大修打下基础。2、在混合炉扒渣过程中，炉前工要控制好炉温，搅拌要均匀燃烧要充分，以达到铝水和铝灰分离的最佳效果。为此每次召开炉前工会议，总是强调把铝灰中的含铝量降到最低，同时车间在生产之余，组织工人到铝灰现场挑选铝屑，做到废铝回收。针对这种情况，今年9月份我们车间自己动手，安装球磨机炼铝设备，加大了对铝灰中铝屑的回收力度，每月回收铝在10吨以上，给公司带来一笔可观的收入。3、为节省烤模具的木柴，车间专门安排人员到垃圾箱检废效应棒及废木箱。4、对成垛铝锭返修退下来的打包带，重新进行二次利用，从而达到节能降耗的目的。

在设备管理方面

1、车间加大了对设备的维护力度，及时对设备进行保养与维护，并制定了设备日常维护和定期保养计划，建立了设备检修与保养台账，并且还纳入车间二级考核，使之制度化、规范化。车间还加强了交接班制度的落实，上班存在的情况绝不能带到下一班，依据台账和交接班记录进行考核，从而避免了设备保养的盲目性。由于采取了以上措施，设备事故率全年为零，没有影响到电解车间的出铝生产。

2、抓好设备备用零件工作，车间采用技术员负责，检修班长协助的方式，随时掌握备用件的使用情况，及时制定计划，同时根据各件的使用周期，合理安排库存量，全年没有因备用配件的原因而影响生产。

总之，20XX年虽然我们努力地做了以上工作，但也有一些不足，一是学习自觉性差，另一个是安全意识淡薄，主要表现在劳保用品佩戴方面。2013年我们要进一步加强设备管理，落实好设备定期检修保养计划、节能降耗。同时也要抓好安全生产教育工作，抓好班组建设，对个别班组重点帮扶教育，重点管理，使每个人不掉队，并且抓好车间二级考核的落实工作，提高车间的整体管理水平，努力打造一支让领导放心的一流团队。
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刚刚过去的20xx年，我们铸造厂在董事长的正确決策下，在xx、xx兩位厂长的正确领导下，高炉车间、烧结车间相继投产后，我们先后征服了一系列困难，从投产后的上半年亏损，到下半年的盈利，取得了较好的成绩，年生产生铁xx万余吨，实现销售收入xx亿元。回顾过的一年，我们铸造厂主要抓以下几方面工作。

一、改变观念，以盈利为出发点，走冶炼钢铁的路子。

20xx年3月份，烧结车间、高炉车间相继投产，当时公司领导的思路是炼球铁，满足公司总部铸造生产，由于投入成本高、技术不过关，产出少，一直亏损，上半年亏损近千万元。6月份加上钢铁整体行业不景气，大部分炼铁厂停产、减产，我们铸造厂也被迫停下來进行检修。X厂长走马上任后，建议走冶炼钢铁的路子，被公司领导采纳后第二次开炉生产，我们利用氧化皮、钢渣粉、铝渣粉等便宜的原材料进行生产，产销对路，仅下半年铸造厂生产生铁3.9万吨，实现扭亏为盈。

二、坚持发展是硬道理，在困难中找信心，逆境中找突破，在公司的帮助下，征服重重困难。

20xx年3月，烧结、高炉兩车间相继投产，当时缺少人员，调度主任先后从韩集周围村庄找來大批工人。20xx年7月29日1#炉第二次开炉后，由于人员新、天气热，高炉车间一片混乱，炉前缺人，有时一个班只有3人干活，铸铁机三个班，走了兩个班，形式十分严峻。在公司总部的大力支持下，从总部调來大批管理人员和工人支援，加上我们铸造厂自身反思调整，通过炉前工、铸铁机工工資调整，更改铁模，加强了喷浆管理，实行了小指标竞赛，扭转了被动局面，同时对管理不善的烧结承包者进行收回承包权，先后由、组织招工生产，招收近60名工人來厂干活。9月份调扎实肯干的进烧结，11月份在烧结主任、机长领导下，烧结车间实现了不外买烧结的良好局面。

三、全厂抓设备，重点看烧结，向设备管理要产量、要效益。

7月份，烧结车间自收回承包权以來，设备管理没有得到很好的完善，一个月只能生产20天，停机率相当高。8月份，我们铸造厂在全厂上下叫响了一句话：那就是全厂抓设备，重点看烧结。在副总的亲自帮助下，建立车间点检员，制定了设备项目修理工时定额，完善监督办法，加强了车间班组班前会设备保养、润滑教育，使设备管理工作上了一个台阶，使原來的被动检修变成了有目的的计划检修，设备停机率也比原來有了好的提高。烧结车间生产的烧结有了结余，高炉车间设备维护管理也比以前有了进步。

四、积极学习外地先进经验，开阔自己眼界，丰富自身经验，努力推动整体管理水平上档次。

刚刚过去的20xx年，我们铸造厂由于是新建单位，管理人员的经验不足，为使大家尽快适应自身工作岗位，提升管理水平，铸造厂先后四次派员赴金华钢铁公司进行參观学习，先后对烧结上料系统、皮带管理系统、铺底料管理、高炉铸铁冷却系统、量化考核管理等一系列先进做法进行学习，并结合自己铸造厂实际，有针对性的进行改进和完善。20xx年12月底，铸造厂结合金华钢厂量化做法，针对铸造厂实际，制定了符合企业实际的量化考核办法，有利地推动了铸造厂管理水平上一个台阶、上一个档次。

五、着眼企业未來发展，搞好人才培养，大胆启用人才，逐步建立一支高素养的技术管理队伍。

20xx年7月中旬末，我们铸造厂计划第二次开炉，当时高炉第二次高炉十几名员工（值班工长、炉前工、看水工）都是从一个地方來的，后因某件小事一块离厂，使原來20日开炉的计划成为泡影。通过总结教训，X厂长同公司领导決心培养自己的技术管理队伍。8、9月份我们从当地人员中选拔培养了高炉值班实习工长3名，烧结值班实习工长3名，到12月份中旬开始坐守值班室，即將成为独立一面的新工长。为了企业发展，我们铸造厂还不拘一格选拔人才，原是一名卷扬操作工，我们大胆启用，让其干生产调度，在8月份最困难的时候，哪里有困难，哪里有他的身影，先后经历了炉前、铸铁兩大困难阶段。20xx年8月底，公司上马精粉生产线，原烧结车间主任调往新项目，当烧结车间缺少主任时，我们將其派往。目前，他成绩突出、工作扎实，从下至上都对其竖大拇指。

新的一年，新的希望，我们铸造厂在总结经验教训的基础上，20xx年我们一定会走得更稳、更好。我们相信，在20xx里，一定会再创佳绩，回报公司，贡献社会。
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作为一名铸造车间铸造工，我在日常工作中主要承担了以下职责和任务：

岗位职责履行

我在铸造车间负责根据生产计划进行铸造工作，包括模具准备、砂型制作、金属熔炼、浇注成型等环节。此外，我还需参与设备的维护和检修工作，保证生产设备的正常运行。在日常生产过程中，我严格遵守公司规章制度，认真执行各项操作规程，确保生产安全和产品质量。

生产过程控制

在生产过程中，我注重控制和监督各个环节的质量。对于铸造工艺参数，我严格把控，确保符合公司规定的标准。同时，我十分关注设备的维护和保养，定期对设备进行检查和润滑，以降低故障率，提高生产效率。在生产过程中，我还注重材料的节约使用，减少浪费，降低成本。

质量管理体系建设

我参与了公司的质量管理体系建设，并严格遵守相关制度和流程。在质量控制方面，我注重原材料的质量检验、半成品和成品的抽查，以确保产品质量符合标准。同时，我还参与质量监督工作，及时发现并解决潜在问题。在改进措施方面，我针对生产过程中的问题，积极提出合理化建议，不断优化生产工艺，提高产品质量。

节能减排与环境保护

在工作中，我注重节能减排和环境保护。首先，我在生产过程中严格控制能源消耗，采取有效措施降低电、气、水的消耗。其次，我积极参与废弃物的分类和处理工作，减少对环境的污染。此外，我还关注环保设备的运行状况，确保污水、废气等达标排放。

持续改进与发展

为了不断提高自身能力和素质，我制定了学习和改进计划。首先，我通过阅读专业书籍、参加培训课程等方式，学习铸造领域的新技术和新工艺。其次，我积极与同事沟通交流，分享工作经验和技术心得。此外，我还参与公司组织的各项技能比赛和技术攻关活动，提高自己的专业技能水平。

在持续改进与发展方面，我认为还有以下需要努力的地方。首先，我需要进一步加强团队间的协作与沟通，提高工作效率和质量。其次，我还应更加注重技术研发和创新，不断提升自己的创新能力。此外，我还需不断优化生产流程和设备布局，提高生产效率和产品质量。

总之，在铸造车间铸造工岗位上，我认真履行职责和任务，注重生产过程控制、质量管理体系建设、节能减排与环境保护以及持续改进与发展等方面的工作。通过不断努力和学习提升自己的专业能力和素质水平在今后的工作中我将继续发挥自己的优势克服不足之处以高效的工作质量和高涨的工作热情为公司的发展做出更大的贡献。在此过程中如有不足之处欢迎领导及同事们给予指正谢谢。
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在过去的一年里，我担任铸造车间维修班的班长，带领班组成员完成了各项维修任务，保证了生产设备的正常运行。现将我的工作总结如下：

任务完成情况

在任务完成方面，我们维修班组主要负责生产过程中的设备维护和保养工作。今年，我们完成了计划内的设备检查、润滑保养、零部件更换、设备调试等任务，保证了生产设备的正常运行。同时，我们还积极参与了设备改造、工艺改进等方面的工作，为车间的生产效益做出了贡献。

维修工作成果

在维修工作成果方面，我们注重设备的维护和保养，采取了多种措施提高设备的可靠性和稳定性。具体来说，我们进行了设备的定期检查，及时发现并处理了设备潜在的问题；加强了设备的润滑保养，减少了设备磨损和故障的发生；更换了部分易损件，提高了设备的运行效率；还对部分设备进行了技术改造和升级，使设备更加适应生产需求。

存在的问题

尽管我们在任务完成和工作成果方面取得了一定的成绩，但还存在一些问题和不足之处。首先，我们在设备维护和保养方面还存在一些死角和不足，需要进一步加强和改进；其次，在设备改造和升级方面，我们还需要加强技术水平和创新能力；此外，班组成员之间的沟通和协作还需要进一步加强，提高整体执行效率。

改进措施

为了解决上述问题，我们采取了以下改进措施：首先，我们加强了设备的维护和保养工作，对所有设备进行了重新排查和分类，制定了更加科学合理的维护计划；其次，我们加强了班组成员的技术培训和创新能力培养，提高了整体技术水平；此外，我们还加强了班组成员之间的沟通和协作，实行了定期的工作例会制度，及时讨论和解决工作中的问题。

人员管理

在人员管理方面，我们注重人性化和科学化相结合的管理方式。具体来说，我们对班组成员进行了明确的分工和职责划分，让每个成员都清楚自己的工作任务和职责范围；同时，我们还实行了定期的轮岗制度，让成员能够掌握更多的技能和知识；此外，我们还加强了团队建设，举办了各种团队活动，提高了班组成员之间的凝聚力和合作意识。

成本控制

在成本控制方面，我们注重节能减排和提高资源利用效率。具体来说，我们对设备进行了节能技术改造，减少了能源消耗；同时，我们还加强了原材料消耗的管理和控制，采取了科学的定额控制方法；此外，我们还注重提高工作效率，减少无效工时和浪费现象。这些措施有效地降低了生产成本。

培训和发展

在培训和发展方面，我们注重提高员工的专业技能和思想理念。具体来说，我们对员工进行了岗位技能培训、职业素质培训和管理能力培训等；同时，我们还鼓励员工参加外部培训和学习交流活动，提高自身综合素质；此外，我们还为员工提供了良好的职业发展平台和晋升机会，激发了员工的工作积极性和创造性。

安全生产

在安全生产方面，我们注重保障员工的人身安全和设备安全。具体来说，我们对生产现场进行了安全设施的配置和升级，提高了安全防范水平；同时，我们还加强了安全宣传和教育，提高了员工的安全意识和自我保护能力；此外，我们还实行了定期的安全检查和隐患排查制度，及时发现并消除安全隐患。这些措施有效地保障了员工的人身安全和设备安全。

质量保证

在质量保证方面，我们注重提高生产流程的质量控制和质量标准的执行。具体来说我们对生产流程进行了优化和升级，提高了生产效率和产品质量；同时，我们还加强了质量检测和监督力度对产品进行了严格的质量把关和质量追溯；此外我们还注重提高员工的质量意识和培养员工的责任心通过定期的质量培训和交流活动提高了员工对质量的重视程度。这些措施有效地提高了我们的生产质量和客户满意度。

总结

总的来说过去一年我们在任务完成情况、维修工作成果、存在的问题改进措施、人员管理、成本控制、培训和发展安全生产以及质量保证等方面取得了一定的成绩积累了宝贵的经验但还存在一些不足和需要改进的地方。未来我们将继续努力提高自己的能力和水平为铸造车间的进一步发展做出更大的贡献。
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