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篇1：勤工俭学申请书

尊敬的图书馆管理委员会：

你好，我是学院本科部13级信息管理班的一名学生，也是图书馆协理会的一员，我所在的部门是三楼自习厅。

想下大一这一年在自习厅，真的得到许多锻炼。不仅受到丰富书籍的文化熏陶，而且得到了许多实践经验，获得了许多管理方面的技巧与方法，这些，都使我变的成熟了，也正因此，我变的更加坚强了。所以，真的感谢图书馆对我的培养，使我获益匪浅。

此次，申请勤工俭学，也是有我好多理由和原因的。

我的父母是“脸朝黄土背朝天”的农民，我是农民的孩子，因此我的家境并不好。再说，我的父母也逐年变老了，而我的学业还未完成，自己还没太多的机会和充足的能力去工作，学费又是如此的高（一年需1万多），加之青岛是个高消费的城市。

所以，自己在经济上有些困难，自己也不希望更不愿意再向家里伸手要生活费了。每当想到自己都这么大了，还要靠父母养着，心里就非常的难过，很自卑，痛恨自己为什么不能尽快完成学业，早早参加工作，好好孝顺父母，回报双亲多年来的养育之恩！

我想，这些就足以让我有资格也要求我必须申请勤工俭学，这是对自己的负责，也是对父母的分担，更是对我未来工作的经验积累。一个大学生的勤工俭学申请书一个大学生的勤工俭学申请书

也许，组织上不能够批准，或许有比我更需要这个岗位的人。但我相信我有这份心就足够了，我有这份勇气就可以了，我不会因此而气恼与放弃希望。这将成为我生命旅途中美好的回忆！

希望组织能够批准我的申请。

此致

敬礼！

申请人：

申请日期：

篇2：勤工俭学申请书

亲爱的学校领导：

我来自一个偏远的小山村,那里山清水秀,民风憨厚,我的乡亲善良勤劳,热情好客。但由于偏远的缘故,交通不便,很难赚钱,因而,乡亲们的生活都很困难,我家尤甚。

今年我考上****大学,这本来是一件令人快乐的事,然而愁云却笼罩着我们家,因为没钱。然而愁归愁,父亲说,再穷也得让我上大学。于是,他东挪西借,勉强凑够了第一年的学费,让我上了学。学费是有了,但生活费却没有着落。虽然我每天都吃方便面过曰子,然而这样的曰子确实难过,我想向家里要,然而我又不忍心再给家里添负担了。所以我决定依靠自己的能力处理自己的生活问题,毕竟我也长大了。一方面,这可以减轻家庭经济负担,另一方面,我也可以增强自力自强的劳动观念。因而我恳请校领导能够给我提供这样的时机,让我参加勤工俭学吧!

此致

敬礼!

申请人：

申请日期：

篇3：勤工俭学申请书

尊敬的校领导：

得知学校又有新的勤工俭学岗位，欣喜万分，联系到自己的实际状况，特向学校郑重申请。期望学校能够给我这个锻炼自己的机会。这是我第三次向学校写这类的申请了，不知道是什么原因。迟迟没有得到学校的批准。我想可能有别的同学比我更困难把。但是，就我个人来说，我也是很需要这份工作的。正因我家的状况也不是很好，经济状况甚至比许多同学家都要差。一方面我需要用这份工作得到的报酬来贴补生活费，这还能减轻家里的一些负担。另一方面还能锻炼一下我的工作潜质和交往潜质。我出生在农村，从小就经受了劳动的熏陶和锻炼。不怕脏不怕苦更不怕累。在参加学校组织的’各种劳动时，任劳任怨，十分用心，多次受到老师的表扬。因此，我认为我完全有潜质做好学校交给我的任何工作。并且会做的很好。正因身在农村，我家里的经济状况并不是很好，更何况咱们的学校收的学费又是很高。这更加重了我家里的经济负担，今年的学费还是我父亲东挪西借来的，而且还没有交齐，但在学费方面我家里已经是尽了最大的发奋了。就在我还没有开学时，父亲为了能够把我的学费交齐，早早的就去了外地打工。而我的母亲呢，她一人在家，更是拼命的下地做活以贴补家用。一家的人都在为我挣钱，而我却不能为他们做些什么，想到那里不由得我羞愧万分。在内心里，我很想减轻他们的负担。让父亲少受些苦，让母亲少受些累，从这方面来说，我是十分十分期望学校能够给我带给这份勤工俭学的工作的。虽然，可能会有些人认为，同近是天文数字的学费相比，由勤工俭学所得到的报酬是微不足道的。但就我而言却不是这样的。正因我的关联，我家几乎已经到了提肘见襟的地步了。一分钱当作两分钱用，每一分钱对我而言都有巨大的作用。在去年放暑假的时候，别的同学都回家了，但是我没有。正因暑期并不是农忙的时节，我回到了家里，并不能帮忙父母做些什么。何况，留在学校能够用充裕的时刻来学习，另外也能锻炼自己独立生活的潜质。感谢学校在这段时刻里，给我带给了一份工作，让我在这个假期里也过得更加的充实，更加有好处。暑假里，我和本专业的两名同学，还有其他专业的一名同学负责机电楼的卫生。期间，大家工作勤勤恳恳，都很卖力，而且不顾三伏天的灼热，每一天都按时到岗，保质保量的完成学校交给的任何工作。也是正因我们工作发奋，得到了几位机电楼管理员的一致肯定。对此，我们没有骄傲而是更加的卖力。我已经有了一些工作的经验，如果学校能够批准我的申请的话，我必须会加倍的发奋，让自己做得更好！

此致

敬礼

申请人：xxx

xxxx年xx月xx日

篇4：勤工俭学申请书

尊敬的学院领导：

我是机电工程系XX电子X班的XX，于20xx年X月参加勤工俭学工作。来自青海的农村，自小家境就不是很好，上到了大学，生活也充满了酸甜苦辣，但我从没放弃过对梦想的追逐，不管是在学习方面还是在校内工作，校外工作，我都尽最大的努力把每一件小事最得最好。

大一刚踏进学院校门，我就想通过一些校内工作和社会工作来提高我的综合素质、人际交往的能力、社会实践的能力，为以后在社会上立足奠下坚实的基础，并从中获得一些生活费以减轻家里的负担。其中因我劳动获得报酬是我最原始的初衷。当得知学院有勤工俭学的岗位时，我是那么的兴奋。我就迫不及待的申请了，没过几天就批了下来，被分派到课室组。而学校勤工助学恰恰就提供了这样的机会，这对我来说是相当宝贵的机会。一年多我一直做的是课室保洁工作，虽然它的工作量并不大，也很不起眼，只是课室卫生搞好，桌子擦亮，凳子摆好。但我喜欢这个工作，我想在这个岗位上，我同样可以通过自己的努力，为同学做一些实实在在的事，让课堂更加便利和整洁。回头想想，自己光获得报酬的想法是多么愚蠢，因为只有在学校有勤工俭学，在社会上没有。在这个岗位上我以我自己的方式努力着，并积极参加组长评选。虽然我没有被当选，但我认识了很多。现在开始评选优秀勤工俭学了我也积极的参加评选，就算评不上，也在无形中让我经受了一次难得的考验，对我今后的发展起到积极的作用。

每一次的工作我都要求自己认真负责，打扫干净自己课室的卫生，摆好每一张桌子和凳子。在工作中不断总结经验，提高工作效率；并努力做到按时上岗、不缺勤、不早退、不敷衍了事马马虎虎，勤恳认真，我想这是对我们最基本的要求。也只有这样才能更好的完成工作任务，真正达到维护课室环境秩序的目的，方便同学们。当然我也存在一些不足，比如在冬天的晚班会懈怠，会偶尔粗心，但我会坚决的改正，努力的做好工作。回头说我对我自己所做的工作，不管过去还是将来，多很有信心。在此特申请优秀勤工俭学，望学院领导批准。

学生：XXX

XXXX年X月XX日

篇5：勤工俭学申请书

尊敬的校领导、辅导员老师：

您好，非常感谢您在百忙之中阅读我的这份勤工俭学的申请书。

我是xx届土木系建筑设备专业的同学，有幸来到学校学习。如今又有机会申请加入土木系勤工俭学这个集体当中，对此我充分感激与兴奋。

关于勤工俭学，一直以来都是我所梦想的。每次领导安排的任务与工作，都给我留下了深刻的印象，我很感动！勤工俭学就是在让我们在校的时候就能提前感受到一份工作的艰辛，让我们能够通过自己的劳动来换取一定的报酬，让我们这些家庭状况不是特别宽裕的学习能够通过这份收入缓解家庭经济压力。勤工俭学，这正是我渴盼地一份劳动机会，不仅锻炼我的意志，而且让我在劳动过程中了解不多，认识不少朋友。让我们这些家庭经济不是特别宽裕的同学走在一起，相互勉励。

我的家庭是一个贫困户，家里只有一个打工的父亲常年在外。母亲多病，经常不能下床，爷爷奶奶也都岁数很大了。我还有一个大一岁的姐姐也在读大学，她在大学期间也参加了勤工俭学。我知道勤工俭学这份工作是最光荣的，只有劳动才能享受报酬，我不是那种喜欢平白接受人捐赠与施舍的人。我深刻明白只有通过劳动取得的收入，才是最最光荣与幸福的。

因此，我恳请领导给予批准。我会在自己勤工助学的岗位上勤奋工作，以踏实的劳动回报学校。

此致

敬礼！

申请人：

申请日期：
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