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前言

大学军训是每个大学生人生中难得的一次经历。对于我来说，这次军训不仅是一段难忘的经历，更是一次锻炼自我的机会。通过这次军训，我不仅学习了一些军事知识和技能，更重要的是，我领悟到了许多关于人生的道理。

体验

首先，军训让我体验到了军人的艰苦生活。从早上6点到晚上9点，我们要在烈日下进行一天的训练。每天的军训任务都很繁重，而且都是在集体条件下完成。军训期间，我们不仅要完成各项训练任务，还要按时按点完成打扫卫生、整理宿舍等日常任务。在这样的环境下，我深深体会到了军人生活的不易和辛苦。

其次，军训让我体验到了团结合作的力量。在军训期间，我们每个人都要为了集体的利益而付出努力。如果有人表现不好，那么整个集体的算术就会受到影响。因此，我们必须齐心协力，互相学习，互相帮助。只有团结一致，我们才能共同完成任务。

最后，军训让我体验到了对生命的尊重和珍惜。在射击训练中，我们深刻地体会到了枪的威力和危险。只有严格遵守安全规定，才能保证自己和队友的安全。在这次军训中，我逐渐领悟到生命只有一次，我们应该珍惜它，努力抓住每一天，让自己的生命更加有意义。

收获

通过这次军训，我获得了许多实际的技能和知识。比如，我学会了搭帐篷、扎军事标准的扣子和背负军用背包等。这些技能的学习使我更加独立自主，对生活的自理能力也有了很大的提高。此外，我还学到了很多有关团队协作和人际沟通的经验，这对我以后的学习和工作都是非常有帮助的。

除此之外，军训还让我对自己有了更深入的认识。在困难和挑战面前，我逐渐发现了自己的不足和劣势。在这个过程中，我也学会了积极面对自己的不足和缺点，努力改进自己，提高综合素质。

总结

大学军训是一次很好的锻炼自我的机会，无论是对未来的学习还是工作都是非常有帮助的。通过这次军训，我不仅学习到了实际的军事技能和知识，更重要的是，我领悟到了许多人生的道理。在未来的学习和工作中，我也会把这些经验和体会运用到实际生活中，不断提高自己的综合素质，为实现自己的人生目标而努力奋斗！
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军训这个崭新的课堂，军训这个火热的熔炉，我们领略了兵营的氛围，感受了军人的风采，拥有了军人的情怀。通过军训，同学们增强了体质，磨练了意志，锻炼了抗挫品质，培养了团结协作精神，形成了良好纪律观念，学会了用纪律来约束自己，用修养来规范自己。通过军训，我们还增进了师生之间的了解和情感的勾通，较快地形成了一种积极向上的良好班风和班级凝聚力。

军训是一个成长的阶梯，军训是一个人生难忘的阶段。在军训中，同学们吃苦耐劳，严于律已，顽强拼搏，表现出色。训练中，骄阳烈日，受不了了，稍作休息，立即归队;队伍集合，动作敏捷;站军姿，满身大汗，文丝不动;队列操练，停止间、行进间，动作、步伐规范;各班会操，队伍雄壮，声震校场。这无不表明这次军训的极大成功。

军事训练虽然苦，但正如孟子所说，只有“先苦其心志”，方能“曾益起所不能”，只有经过“苦”的洗涤，才能显示出我们的“飒爽英姿”。

在军训中，我们还进行了内务整理、安全教育等系列教育活动，“军训生活心得”是每一位同学七天生活的真实写照，丰富多彩的军训生活让我们得到了全面锻炼并了解了高中学习的诸多特点，为今后的学习生活打下了良好的基础。

军训结束了，留给我们的是美好的回忆，是严格的组织纪律性和不怕苦不怕累的作风，是坚强的意志和不断追求勇往直前的精神，是强烈的爱国心和报效祖国的理想。军训结束了，但却又是一个新的开始!我们珍惜这次军训经历，铭记所学到的知识和做人的道理，用心去感受军人的爱国之情，并见之于行，在今后的学习实践中，互相帮助、团结友爱，关心集体。我们把在军训期间养成的良好品德和作风带到我们今后的学习中去，高标准，严要求规范自己的言行。遵守学校的各项规章制度，踏踏实实地学习、生活、做人，刻苦锻炼，遵纪守信，培养创造性学习能力，力争在高中新的起跑线上大家整齐步伐，一同前进。
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今日，为期一周的军训生涯完毕了，当老是盼着回家的我们坐上班车分开军队的时分，当教官们排队欢迎我们的时分，心里突然酸酸的有些不舍，虽然只是短短的七天，但在与教官的相处中，不知不觉地树立了深深的友谊，固然在练习的时分，他们也曾严峻过，但我可以深切地感触到他们的真心，诚心和专心良苦。

作为一名企业的员工，驻扎在军队进行军训，对我照样第一次。我从小就喜好武士，除了对本人家庭和孩子的挂念，我照样挺享用此次军训的，由我当了一回真正的武士，吃在军队，住在军队，练习在军队。虽然腿很疼，虽然天天八小时呆在外面，很冷，但与此次军训的意义比拟，已显得微乎其微了。

军训场上既严厉又艰辛，它既考验你的坚韧力，也查验你的团队协作精力。从中我们领会到了什么是听从，对峙，协作，忍耐，也领会到了细节的主要性。军训展示了一种规律严正，连合向上，划一整齐，一切举动听批示的精力面貌，让我们加强了责任感，任务感和声誉感，并鼓励我们往后成为最有规律，有用率，有热情，有协作精力的团队。此次来军训的有一大局部都是新入职没多久的员工，相互都很生疏，但经由此次军训后，人人都开端变得熟习，往后可以很快融入这个集体，并更有用率地去任务。关车间操作工的意义就更大了，一方面使企业对他们的治理更有用，他们在任务中也会更听从指令;另一方面，关小我，他们的内涵本质也获得了很大的提拔。而关我，一名人资部的职工，也是一名新入职仅一个多月的员工，经过此次军训，我看法了更多的同事，也强化了我的规律性和执行力，为我成为一名及格的每轮员工奠基了优越的根底。

此次军训使我人生中的第二次军训，也是意义最大的一次军训，我将永远不会遗忘此次军训给我带来的意义，我也会在此次军训精力的鼓舞下，走好本人脚下的每一步，做大好人生中的每一个细节，完成本人所追求的人生价值。
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背景介绍

2022年初，我所在的大学举行了一次为期两周的军训。这是我第一次参加军训，虽然整个过程比较辛苦，但也让我获得了很多感悟和收获。

军训体验

在军训期间，我们每天早上6点就开始起床，快速整理完毕后就去集合。每天的集训都由军训教官组织，内容从队列训练到体能训练、战斗技能训练、勇往直前等都有。

在这个过程中，我遇到了很多难题。比如说，在第一次训练中，我的站队姿势就被教官批评了。我在较长时间内没有被训练走路，导致了我在训练时总是病句相随，方向不稳定。同时，在体能训练中，我遇到了很多障碍。一开始，我连5个引体向上都完成不了，但是，在教练的帮助下，我不断训练，最后达成了自己的目标。

在整个军训过程中，我最大的收获便是通过不断的努力去克服自己的弱点。对于一些完全不擅长的技能，比如说引体向上，我接受了自己是在这方面的落后，但是我不断去尝试、去磨练自己，最终实现了小目标。

生活经验

在军训中，我们的生活非常严格。每天都得穿着制服，按时进食，按规定做事。这种生活体验让我领悟到了纪律和规矩的重要性。

在两周的军训中，我们的生活非常有规律，但也给我们自我管理和自我约束带来了很大挑战。我学到了如何合理安排时间和精力，如何在一定的规则下保持自己的行为方式。

同时，为了在军训中保持健康，我也学会了如何在压力和劳累下保持身体健康。我对如何做好自己的饮食、锻炼、保持良好的睡眠习惯以及如何管理自己的情绪有了更深刻的了解。

团队合作

在军训中，团队合作是非常重要的。我们需要在集体意识中训练、完成任务。在这个过程中，我们需要遵守规则、听从命令、相互协作、信任和支持他人。

通过这个过程，我了解到团队合作的重要性，同时也锻炼了自己的领导才能和团队合作能力。在一些小队训练、集合活动中，我不仅可以愉快地和其他同学合作，还可以通过我的表现和想法，帮助团队更好地完成任务。

总结

这次军训让我受益匪浅。在两周的时间内，我接触到了很多新的东西，通过努力也确实有了所串联。通过这个过程中，我对自己的一些优点和不足有了更深刻的认识。同时，通过不断努力克服自己的缺点，我也相信自己能够在以后的生活和工作中不断成长和进步。

感谢军训，让我对未来更加充满信心。
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