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篇1：学校禁烟活动总结

活动概述

本次学校禁烟宣传教育活动旨在提高学生对吸烟危害的认识，倡导健康生活方式。活动时间为xx月xx日至xx月xx日，共计xx天。在这段时间里，学校组织了一系列宣传教育活动，包括讲座、展览、宣传海报和互动游戏等。

活动亮点

1.讲座

我们邀请了专业医生作为嘉宾，为学生们做禁烟知识的讲座。嘉宾生动有趣地介绍了吸烟对健康的危害以及戒烟的方法和技巧，引起了广大学生的高度关注。

2.展览

我们在学校图书馆举办了一场禁烟主题的展览。展览展示了吸烟对人体各个器官的具体伤害，并向学生们展示了各种相关统计数据。展览内容丰富多样，通过图片、文字和实物等方式，生动地向学生传递了禁烟的重要性。

3.宣传海报

在校园内，我们张贴了大量的禁烟宣传海报。这些海报通过醒目的标题、有力的图片和简洁的文字，向学生们传递了不吸烟的理由和禁烟的好处。海报的设计创意独特，吸引了广大学生的注意力。

4.互动游戏

为了增加学生参与度，我们组织了一些有趣的禁烟互动游戏。这些游戏结合禁烟知识，通过趣味的竞赛形式，在娱乐中加深了学生们对吸烟危害的认识。参与游戏的学生们积极性很高，效果显著。

活动效果

通过本次禁烟宣传教育活动，学生对吸烟危害有了更深刻的认识，禁烟意识得到了进一步加强。许多学生表示愿意积极参与到禁烟行动中，与抵制吸烟的同学共同营造良好的校园环境。

同时，我们的活动也引起了家长和教师的广泛关注，他们纷纷表示支持和赞赏。学校将继续加大禁烟宣传教育力度，让禁烟意识在学校中深入人心。

未来计划

为了进一步推进学校禁烟工作，接下来我们计划：

1.继续开展定期的禁烟宣传活动，通过不同形式的宣传和教育活动，加深学生的禁烟意识；

2.加强家校合作，在家长会等场合与家长们分享禁烟知识，争取家长的积极参与和支持；

3.通过与社区合作，开展社区禁烟宣传活动，扩大禁烟的影响力。

结语

本次学校禁烟宣传教育活动取得了良好的效果，为学生们树立了正确的健康价值观。我们相信，在全校师生和家长的共同努力下，学校的禁烟工作会取得更大的成果。让我们一起呼吁，共同抵制吸烟，为健康的校园和社会贡献力量！
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一、领导重视、制度健全

首先成立控烟工作领导小组，校长方宏泰同志担任组长，德育校长曹文中、阮宏亮任副组长，其他部门负责人任组员。领导小组明确各自的工作职责，不定期检查贯彻落实情况，及时做好疏导工作，保证创建活动有序保质开展。领导小组定期召开会议，根据具体问题制定具体措施。

二、	专题宣传，认识危害

充分利用健康教育课、班队活动、主题班会、板报、广播、电教、板报、宣传漫画等多种形式，对师生开展吸烟有害健康的宣传教育,提高师生的控烟意识。

三、	禁止吸烟，赏罚分明

学校的公共场所禁止吸烟，并设醒目标志，不设烟具，创建无烟学校。如有吸烟，按学校吸烟奖惩规定进行处罚。

四、	领导带头，开展控烟

学校领导带头控烟，我校上至校长，下至普通教职员工，自开展控烟活动以来，原来有吸烟习惯的男教师，现在基木都做到了在公共场所不吸烟。

五、	开展活动增强效果

利用5月31日世界无烟日,组织广大师生员工开展控烟宣传教育活动，提高师生对烟草产品的认识，有效降低吸烟率。
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为了全面推动“无烟校内”的创建工作，使全体教职工把握控烟学问、方法和技巧，更好地制造无烟环境，20xx年9月我园开展控烟活动，我园明确控烟领导小组架构、职责，开展巡查登记、监督员抽查活动。并设定控烟奖惩标准，发出《倡议书》让全体教职员工参加本次控烟活动。

控烟组长欧园长带领大家共同学习了《禁烟规章制度》、《控烟监督员职责及工作制度》、《无烟科室评估标准》等，对控烟监督员、巡查员的工作要求进行了讲解。对班级深化控烟学问进行抽查，并引导孩子参加控烟活动，并在家担当起小小控烟监督员。今年三月巡查员姚园进步行了“净化家园，共创无烟家园”拒绝烟草、珍惜生命签名活动！教职员工、家长们踊跃参加，使我们的禁烟活动拓展得更宽广。此外，我们还在会议室、走廊、办公室等地张贴禁烟标志，时时提示，以高度的责任感来维护他人和自己的健康。

接着，控烟监督员进行了控烟学问专题讲座。我们用形象直观的幻灯图片、通俗易懂的语言阐述了烟草的危害、吸烟的害处、戒烟的好处及戒烟的方法等，在场人员听得特别仔细，有的还做着记录。培训结束后，进一步明确职责，加强对吸烟人员有效控烟宣扬和劝阻吸烟工作，达到人人参加禁烟的目的。20xx年还进行了教职员工禁烟学问竞赛，获得满分者赐予相关嘉奖。

20xx年3月25日，区控烟评审组下午到我园进行查阅资料与查看现场，对我园控烟工作赐予高度评价，3月28日我园代表大塘镇无烟单位到区府领取“无烟单位”牌匾。并在三水区控烟工作总结中得到赞扬。

控烟工作关系到园所全体教职工及全体家长、孩子的健康和生命平安，任重而道远，为此，我们将不遗余力，鼓足干劲，加强措施，进一步查漏补缺，将控烟工作进行到底。
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