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篇1：幼儿园防诈骗宣传活动总结范文

为增强幼儿防拐骗意识、提高幼儿应对拐骗能力，3月14日上午，XX镇中心幼儿园组织开展了一场精心策划的“园内防拐骗演习”活动。各班有16位家长热情参与活动并充当“骗子”诱骗幼儿。

本次演习活动中，教师伺机离开幼儿视线，让各班“骗子”适时入场。“骗子”花样百出，有的“骗子”准备了幼儿喜欢的娃娃、糖果等道具；有的“骗子”利用幼儿的好奇心、同情心，或给幼儿好吃的零食，或带幼儿去找妈妈，或带幼儿去游乐场哄骗过程中，有的幼儿因自制力不强，经不起诱惑被骗走；有的幼儿虽有一定的警觉性但由于意志动摇、经不住“骗子”花言巧语，最终还是被骗走。但是绝大部分幼儿安全意识还是蛮强的，立场坚定、不跟陌生人走。据悉，本次演练前，各班“骗子”都做好了充分的准备，诱拐手段形式多样，演习结束后，面对演习中部分孩子“上钩”，老师再强化安全教育，提高幼儿分辨能力，加强幼儿自我保护意识，让幼儿懂得“不跟陌生人走，不要陌生人的玩具，不吃陌生人的糖果零食”。同时，该园通知家长群告知家长，提醒家长带孩子外出游玩时，应尽量不要让孩子离开自己的视线。

XX镇中心幼儿园高度重视幼儿安全教育工作。通过开展家园合作、防拐骗演练活动，进一步提高了家长的安全意识。进一步增强了演习的真实性、实效性。

篇2：幼儿园防诈骗宣传活动总结范文

为了提高幼儿园幼儿及其家长对于诈骗防范意识的认知和能力，我园于20xx年6月13日开展了反诈骗宣传活动。本次宣传活动以“远离骗局，共建和谐社会”为主题，共计约200名学生和家长参与。

为了确保此次宣传活动的有效性，我园提前进行了充分的准备工作，包括邀请出警人员、准备宣传材料、制作PPT等。活动当天，我园把家长和幼儿分成两个小组，分别在不同的场馆进行宣传和教育。

首先，由警方对家长进行防诈骗宣传，通过播放诈骗案例视频、PPT讲解、现场互动等多种方式，向家长们介绍了各类诈骗案例和如何避免诈骗的方法和技巧。家长们积极参与课程，感受到了警方对于防诈骗工作的严肃性和必要性，深入认识到自身在防范诈骗方面需提高的意识和能力。

接着，幼儿老师们在另一个场馆为幼儿进行了一场互动性强、生动有趣的防诈骗教育课程。幼儿老师通过故事、游戏等方式，生动地阐述了幼儿如何安全合理地使用网络，避免诈骗陷阱，引导幼儿们养成正确的信息安全意识。

本次反诈骗宣传活动的取得的成效是显著的。一方面，针对家长，活动提高了他们的安全意识和专业知识，并呼吁他们积极与警方、学校、社区合作，共同维护诚信社会。另一方面，针对幼儿，活动强化了幼儿识别诈骗、保护个人信息、敢于拒绝、信任父母等方面的能力，使幼儿在日常生活中更加警惕，为构建和谐、安全、公平的社会做出自己的贡献。

在此次宣传活动的过程中，我园的孩子们逐渐懂得了如何处置诈骗，并在学习的过程中感受到了来自社会各界的关注与帮助，加深了家庭、学校和社会的紧密联系。此次宣传活动具有实际意义和现实指导意义，通过宣传促进了防诈骗的普及和落实，对于提高幼儿的网络安全意识和能力、避免经济损失、构建诚信社会等具有重要意义。我们相信，在有关方面的共同努力和支持下，打击诈骗犯罪的行动将会得到不断深化和推进。

篇3：幼儿园防诈骗宣传活动总结范文

11月4日，xx幼儿园邀请各班家委会成员，组织了一场防骗演习。

幼儿园的孩子因年龄小，安全意识不高。为增强幼儿的防骗意识，提高幼儿防拐防骗能力，xx幼儿园邀请家委会成员采用互换班级的形式，在孩子不知情的情况下，友情客串成“骗子”对幼儿进行了“实战”拐骗。

经过本次演习活动，发现小班幼儿抵御不住美食、玩具诱骗和花言巧语的欺骗，多数友情客串行骗成功。“小班的孩子太好骗了。我进去告诉他们说我是妈妈的同事，妈妈有事让我来接，孩子们就全都相信了。”家长感慨，“看来，以后还真的要加强这方面的教育。”

针对存在的`问题，在引导活动中教师创设“如何应对陌生人的诱拐”的情境，让园内幼儿学习遇到陌生人的诱拐要寻求别人的帮助或报警等自我保护方法，明白学会自我保护的重要性。
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