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篇1：医师年终工作总结范文

本人XX医学院临床医学专业毕业，经人事双项选择分配到人民医院妇产科工作。至今已有8年时间。通过9年的临床工作由一个仅掌握一点医学基础理论知识的医学生成长为具有一定临床经验的妇产科临床医生。这中间除了自己坚持不断的努力学习理论知识，总结工作经验，更离不开医院领导、科主任及科室同事的培养、关心和帮助。总结如下：

一、思想方面：

工作以来，本人在政治思想上积极要求进步，热爱社会主义祖国、热爱人民，热爱中国共产党，坚决拥护中国共产党的方针、路线、政策和领导。积极参加各种政治学习和讨论，对院内组织的各项创文明和行风建设活动，亦积极参与和热烈拥护。本着全心全意为人民服务的思想兢兢业业的工作、学习。积极参加各项政治活动，关心国家大事，积极参加扶贫帮困活动，每年参加扶贫捐款活动。遵守医院的各项规章制度，不无故旷工，不迟到早退，遇到工作需要时积极加班加点，毫无怨言。工作上服从领导安排，及时完成医院科室布置的任务。同志之间团结友好，相互帮助，相互学习，相互尊重。工作中需心向上级医师请教，和同级医师探讨，以吸取他人之长弥补自己之短。对待病人热情认真，耐心细致，有问必答。工作作风一贯正派，医德良好，对病人一视同仁，并经常设身处地的为病人着想。

二、妇产科工作尽心尽职：

回顾这9年的妇产科临床工作，本人一直热衷于本职工作，兢兢业业，认真负责，一丝不苟。经常深入病房了解病情变化，发现问题及时向上级医师汇报，及时处理，从不拖延推诿。对每一位经治患者的诊断和治疗均仔细认真。从观察产程，平产接生、会阴侧切缝合、人工流产、放取环、钳刮、清宫、书写病历史及各种医疗文书等妇产科临床基本操作学起，掌握了扎实的基本功，有了一定的基础后，在上级医师的带领下进行难产处理，如头吸助产，产钳助产、严重会阴撕裂的缝合、剖宫产手术等。同时逐步掌握妇科常见病的诊断及治疗，在病房每天认真查视病房，及时观察每一位患者的病情及病情变化，认真书写病史、病程录等，严格规范地执行各项操作，杜绝差错事故的发生。在上级医师带领下可以完成子宫切除手术的助手工作及剖宫产手术、剖腹探查手术、输卵管结扎手术、前庭大腺造口手术的主刀工作。能独立完成人工流产、钳刮术、羊膜腔穿刺术等。带领助产士完成各种阴道助产：臀位助产术、产钳术、儿头负压吸引术、新生儿窒息心肺复苏术等。在门诊，认真接待每一位就诊的患者，认真书写门诊病历，仔细检查，独立完成妇科常见病的诊治，能较好的判断各种妇产科急诊，并予以积极的抢救与治疗。独立完成院内会诊。

三、个人学习及指导学生方面：

参加工作七年，于20XX年参加全国职业助理医师考试，取得助理职业医师资格；20XX年参加全国医师考试，取得职业医师资格；20xx年在xx医学杂志发表论文一篇；20xx年6月圆满完成xx大学远程教育学院临床医学本科学习任务，取得了本科学历；20xx年7月加入中华医学会浙江分会；20xx获得xx县科学技术进步二等奖（腹腔镜下手术治疗异位妊娠）；20xx年在xx临床医学杂志发表论文一篇；20xx成临床住院医师规范化培训，并通过了职称英语C级考试及全国计算机应用能力三级考试；20xx年参加了全国专业技术资格考试，以优异的成绩取得了中级职称资格；20xx年被年度考核优秀，聘为妇产科中级医师。认真规范带教医学生，按照妇产科实习计划，指导学生，及时修改他们书写的病历、病程记录。耐心指导操作，仔细为他们分析各种妇产科疾病的临床表现、诊断、鉴别诊断及治疗原则。力争做一名受医学生尊敬的带教老师。

工作之余苦苦钻研业务，积极参加各项继续教育学习。平时认真阅读本专业的杂志及书籍，了解本专业在诊治方面的新进展，不断充实自己。）在这医疗服务质量提升年里，我将一如既往的保持努力学习刻苦钻研的好习惯，进一步提高自己的专业理论知识及操作技能，并一如既往得保持良好的医德及医疗作风，认真做好每一天的工作，为妇产科的临床工作尽自己的一份绵薄之力。
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过去的一年里，我在院、科领导及同事们的关心与帮助下顺利完成了临床各项工作任务，在思想觉悟方面有了更进一步的提高，具体总结如下：

热爱自己的本职工作，能够认真的.对待每一项工作，热心为患者服务，严格遵守劳动纪律，保证按时出勤，全年没有休假现象，有效利用工作时间，坚守岗位，需要加班完成工作按时加班加点，保证工作能按时完成，我深知作为一名医生，为患者服务，既是责任，也是义务。工作之余，我还努力学习各种法律、法规和党的政策，认真领会上级部门会议精神，认真贯彻党的基本路线方针政策，在思想、政治上始终同党组织保持一致，保证在实践工作上不偏离正确的轨道。在工作中，我深刻的认识到一个合格的医生应具备的素质和条件。

我始终努力提高自身的业务技术水平，不断加强业务理论学习，通过各种培训和业务专业讲座，并多次参加医院组织的新的医疗知识和医疗技术以及相关理论学习，从而开阔了视野，扩大了知识面。能独立完成五官科常见病、多发病的诊治，并能处理相关并发症，能熟练的执行各种诊疗操作规范。同时还承担了部分实习医师的临床带教工作及等级医院创建的部分科室工作，同时还担任了科室病案质量管理及科室感染管理工作，并圆满完成任务。

在这一年的学习工作中，虽然很努力，也完成了相应的工作任务和学习目标，但是还是有很多不足之处：比如创造性的工作思路还不是很多，个别工作做的还不够完善，常常有事倍功半的情况；工作中有时过于苛求和较真，导致有些工作质量虽然很高，但是的时效低下。这些都有待于在今后的工作中加以改进。
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一、工作成绩和经验

在过去一年的工作中，我感到自己收获颇丰，积累了许多宝贵的临床经验和技术技能。在诊疗工作方面，我严格遵守医德和医疗规范，认真负责地为每一位患者诊疗，关心患者的病情和康复情况，受到了患者和家属的好评。在医疗技术方面，我不断提升自己的专业水平，参加了多项临床技能培训和学习，掌握和运用了一些最新的医疗技术和设备，提高了自己的工作效率和质量。在科研和教学方面，我积极参与了科研项目和学术交流，撰写了多篇论文和专著，为学术的创新和进步做出了自己的贡献。

在医患沟通方面，我不断加强和改进了与患者之间的沟通和交流，提高了患者的满意度和信任度。在医疗风险管理方面，我不断提高了自己的风险防范意识和处理能力，有效地降低了医疗事故和纠纷的发生和处理。在团队合作方面，我积极配合医院和团队的工作安排，善于和同事们沟通和合作，促进了工作的顺利进行。

二、存在的不足和问题

在工作总结中，也不可避免地存在一些不足和问题，这些问题和不足需要我们认真审视和反思，及时加以补救和改进。在个人发展方面，我觉得自己的学历和职称还有待提高和完善，需要加强自己的学术研究和其他学习，争取提升学术水平和医疗技能。在患者服务方面，我发现自己还存在一些服务态度和手术风险的不足，需要进一步改进和完善。在团队合作方面，我认为自己还需要更好地学会与同事协作和团队沟通，促进工作的更好开展。

三、制定新的一年工作计划和目标

在新的一年里，我定下了一些新的工作计划和目标，希望能够更好地提升自己的工作水平和质量。在学术方面，我要加强专业技能的学习和提升，争取通过一些专业技能考试和学术研究，提高自己的学术地位和技术水平。在临床工作中，我要加强对某些专科疾病的诊疗和术后护理的学习和训练，争取提升自己的临床经验和治疗效果。在团队合作方面，我要加强和同事的交流和合作，争取更好地服务患者和促进医疗的顺利进行。

医师年终工作总结是一项非常重要的工作，它不仅能够帮助我们总结和回顾一年来的工作成绩和经验，更能够促使我们思考和认识工作中存在的不足和问题，及时加以改进和完善。在新的一年里，我将更加努力地工作，争取更好地为患者服务和促进医疗事业的发展。希望在新的一年里，我能够取得更好的工作成绩和效果，为医疗健康事业做出更大的贡献。
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时光飞逝，20xx即将过去，回顾这一年，我较往年有了更大的提高。去年我有幸在xx市人民医院学习，今年x月份，在院领导对我工作的支持、肯定和同事的帮助下，我有幸被提升为医疗副组长、病房组长兼中医管理科副科长，所以更提高了我工作的热情，一年来我做到了以下几点：

随着医院升为三级乙等综合医院,可以预料我们的工作将更加繁重,要求也更高,需掌握的知识更高更广.为此,我将更加勤奋的工作,刻苦的学习,努力提高文化素质和各种工作技能,成为一名合格的医务人员.当然,我身上还存在一些不足有待改进.比如,在学习上,有时仍有浮躁的情绪,感觉要学的东西太多,心浮气躁,尤其是在遇到挫折时,不能冷静处理.在工作上,有时存在着标准不高的现象,虽然基本上能履行自己的职责和义务,但是在主动性方面还有待于进一步提高,这都是我今后需要改进和提高的地方.在即将过去的一年里,要再次感谢院领导,科主任和上级医师给予的教育,指导,批评和帮助,感谢同事们给予的关心和支持.回顾过去,有许多进步和提高,同时也存在一些不足;展望未来,应当发扬自身的优点与长处,克服不足.

一、作为一名共产党员，我加强政治理论学习，不断提高政治素养。积极参加院及科室组织的各项学习活动，做到思想上、政治上时刻同党中央高度一致，自觉抵制各种不利于党、国家的各种言论。我坚持遵守医院的各项规章制度，坚守岗位，做到思想上时刻与院部保持一致，兢兢业业，任劳任怨，同时不断寻找自己的不足之处，自己在思想、作风、纪律以及工作标准、工作质量和工作效率等方面都有了很大提高。

二、认真学习，积极参加市各种学术会议，不断提高专业技术水平，做好医疗、临床带教工作。并组织科室业务学习，虚心向同事学习，不断汲取新的营养，把握学科前沿动态，促进自己业务水平的不断提高。工作成绩较往年有了很大的提高，认真考核每个人的处方、病历等，做到严于律己、公平公证，真正做到成为院长的左右手。

按照处方点评制度和药物咨询制度规定，认真开展处方点评工作。每月对门急诊处方进行抽查，并分析处方和评价，根据评价结果，及时发现、纠正医生不合理用药现象。

三、坚持砥砺品行，甘于无私奉献，认真履行本职工作。“救死扶伤，治病救人”是医疗工作者的职责所在，也是社会文明的重要组成部分，本人以“三好一满意”为标准，严格要求自己，时刻把患者的利益放在第一位，急患者所急，想患者所想，不计个人得失，不骄傲自满，坚持“精益求精，一丝不苟”的原则，认真对待每一位患者;坚持把工作献给社会，把爱心留给患者，保证了各项工作的质量，受到了社会各界的好评，并自觉抵制商业贿赂，不接受患者红包。

翻过去的一页已成为历史，如果说做了一些工作，能顺利完成各项任务，这主要与每位院领导的支持和认可分不开的，与每位同事的关心帮助分不开，与科室全体人员的团结协作分不开。但自己深知离各位领导的要求和同事们的期望还有很大的差距，为进一步做好病房的管理工作，以后我决定做到以下几点：

1、服从医院领导，完成医院领导交给的各项任务。

2、进一步完善医院的发展及加大业务管理力度，抓好医疗常规及规章制度的落实。

3、着重加强提高医务人员的整体业务水平，加强业务学习，加快医务人员知识的更新，提高医务人员的竞争意识，以创造良好的社会效益的同时来带动经济效益的进一步提高。

4、以医疗安全为前提，保障高质量、高绩效的工作量。

我希望真正能成为院长的左右手，同事们的好领导。
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过去一年虽然忙碌,但是收获也是很多。回顾这一年来工作,在化验室领导及各位同事支持与帮忙下,我严格要求自我,按照公司要求,很好地完成了自我本职工作。这一年来工作很紧张,经过这样紧张有序煅练,我感觉自已工作技能上了一个新台阶,做每一项工作都有了明确计划和步骤,行动有了方向,工作有了目标,心中真正有了底!基本做到了忙而不乱,紧而不散,条理清楚,事事分明,从根本上摆脱了过去只顾埋头苦干,不知总结经验现象。现将一年来工作状况总结如下

一.时刻加强自身学习,强化个人潜力,提高业务素质

化验室工作连之后生产与销售等环节,可靠数据带给说话依据。因此,做好化验室工作十分重要。我做为一名化验人员,要想干好化验室工作,就务必要强化学习,不断提高个人技能和业务素质。在实际工作中,我以持之以恒韧劲和精益求精钻劲,边干边学,勤思考,多积累,收到了很好学习效果。一是系统学习了化验方面专业知识,认真学习掌握化验知识和方法,努力提高自我实际操作和理论水平。二是透过学习,掌握了各项化验理论依据，工作原理和相关操作流程。三是学习熟记相关管理制度,诸如化验室检验工作管理,质量监督工作管理,化验室药品管理,化验室仪器?设备管理,化验室资料?档案管理以及化验室环境管理等。

二.认真态度客观严谨

我作为一名化验员,始终以高度职责心,在实际工作过程中,本着客观严谨细致原则,在日常分析工作中做到实事求是?细心审核?勇于负责,严格执行化验室规章制度，仪器操作规程和相关质量标准。对不真实不合理数据严格进行复查审核,确保数据正确不出问题再进行上报。

三.加强安诠意识,搞好环境卫泩

由于化验室药品较多,所以工作中安诠意识尤为重要,要坚持安诠不放松,认真对待每一项工作,熟记各项安诠措施于是不能慌。再就是环境卫泩,也很关键,我们检测都是以干净?良好环境卫泩为前提。各种玻璃仪器使用前后都务必洗净,使用完毕后摆放整齐,养成良好实验素养。打开窗户使室内持续空气流通,地面及工作台无尘土?碎纸片等,每一天下班前打扫一次卫泩,即使将废弃物清理干净。

四.工作态度与勤奋敬业

爱自我本职工作,正确认真对待每一项工作,在开展工作之前做好个人工作计划,按时按质完成各项工作。热心为大家服务,认真遵守劳动纪律。在作风上,能遵章守纪，団结同事，务真求实，乐观上进,始终持续严谨认真工作态度和一丝不苟工作作风。

最后总结一年来工作,在一些方面还存在着不足。比如有创造性工作思路还不是很多,个别工作做得还不够完善,这有待于在今后工作中加以改善,以适应更高更新需要。
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