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篇1：小学二年级的家长会发言稿

尊敬的各位家长：

你们好！

首先，我代表二年级一班全体任课老师对大家的到来表示热烈的欢迎，感谢大家在百忙之中能抽出宝贵的时间来参加这次活动。单从这一点就可以看出你们对自己子女的关心，对我们学校工作的支持，对我们教育工作的最大帮助。为什么这么说呢？因为我觉得家长会的真正意义在于给孩子鼓励，在孩子们心中，来参加家长会，也就是对他们的关心，对他们的爱，他们会感到无比骄傲、幸福。

孩子是我们的希望，在座的各位家长都希望自己的孩子有出息，都关心学生的成长。借此机会，我结合期中考试简单介绍一下学生的学习情况，经过半学期的学习，学生的成绩有了明显的提高，班里涌现出了许多学习的榜样，如：xxx、xxx、xxx、xxx等同学。可喜的是，进步的学生越来越多，有明显进步的如：xxx、xxx、xxx、xxx等同学，假如xxx、xxx、xxx、xxx的家长留意一下孩子近几天写的字，你会有惊喜的，确实有很大改观。但也有的同学因一时马虎，成绩不很理想。成绩只能代表过去，我们应更注重的是未来。纵观这些成绩好的学生，发现他们有一个共同的优点——就是有一个良好的学习习惯。良好的学习习惯不仅当前受用，而且将受益终生，借此机会提供一些培养孩子良好习惯方面的浅淡认识，供大家参考。

一、习惯培养。

良好的习惯是成功的保证。因此，我们强化对学生进行良好习惯的培养。习惯包括学习习惯、生活习惯、卫生习惯等。而良好的学习习惯则包括作业习惯、听课习惯、阅读习惯。在这里，我希望你们给孩子多一份关怀，关心他们的学习。贪玩是孩子的天性，大多数孩子缺少自我控制能力，所以希望你们平时多督促孩子认真完成家庭作业，培养他们良好的作业习惯和写字姿势。为做到这一点，我提议家长应给孩子提供一个固定的学习场所，让孩子即使回到家中，也应像在学校中一样，有自己的位置，有良好的学习环境，这样容易让孩子进入学习状态。我也对学生作了强调，学生的学习用品要进行分类整理，便于放和取，避免了学生把课本或作业忘到家里的情况。我们要让学生静得下，活得起，帮助学生养成每天读书的习惯，扩大他们的知识面；多关心他们的生活，个人卫生。有些孩子的卫生习惯不好，不刷牙，不剪指甲，希望你们督促他们勤换衣、勤洗头、勤理发，让孩子学会谦让，学会文明礼仪，做个讲文明、有礼貌的现代学生。孩子一旦养成良好的行为习惯，将有益终身。

二、思想教育。

孩子是一张洁白无暇的白纸，他们要在这张纸上描绘出七彩的未来，但这期间需要家长、学校，乃至整个社会的教育和关心，把他们培养成爱集体、爱他人、爱学习、爱劳动、爱钻研的品德高尚的人。有许多人在问：我们怎样才能在孩子身上培养出健康的个性和品质？在这里我用一位教育家的话回答大家："让一个孩子和一对合适的父母在一起，这个孩子永远就不会走上邪路。"

三、安全教育。

由于我校门前就是一条交通要道,各种车辆来来往往，给学生带来了潜在的危险。在学校里，我们每天都会关照学生，反复强调，注意安全，增强自我保护意识，校内外不做危险游戏，上学、放学路上不逗留，不玩耍，放学后要直接回家，相信各位家长和我们一样关心孩子的安全，因为孩子是家庭的希望，是学校的希望，更是国家的希望。在这里特别强调，学生到校时间，早晨一律在7：40以后到校，中午在1:00以后，严格要求到校时间可能给一部分家长带来不便，希望大家谅解，因为在这个时间之前没有老师在场，学生凑在一起，容易做出一些意想不到的事情，吵闹、打架、出校园等等。前一段时间午休时就出现了类似的事情，有一个学生半月多的时间，磕着碰着三次，上院包扎，这是比较轻，重了就麻烦了。还有一个学生往幼儿园的滑梯上大便，并用草盖上。还有很多例子，总之安全重于泰山。

四、加强联系。

孩子要健康成长，光靠学校教育肯定是不够的，家校结合才能使孩子不断进步，你们抽空可以来学校也可以打电话问问孩子的情况，或反映一下在家里的情况，以便我们针对你的孩子的特点展开教育。我们之间的沟通是非常重要的。我们在工作中，难免也会出现疏忽或不足之处，希望大家及时、当面向我指出，我们肯定会"有则改之，无则加勉"。在班级教育过程中，我们会尽全部的力量，尽心尽责。父母是孩子的第一任老师，教育孩子是一门科学，孩子的成长过程就像一棵小树长成大树，这期间难免会长出一些多余的树杈，我们就要及时把这些树杈修剪掉，使他们长成参天大树。

现在的教学观和教育观在发生变革，我们家长的观念也要逐渐发生变化，应更加关注孩子的长远发展、全面发展。认识到孩子是不是一个合格有用的人才，不是一张试卷决定的，而是社会对他的检验。未来社会需要的是人格健全、心理健康、有社会适应能力、有终身学习的愿望和能力的人。

全国著名的教育学教授朱永新，他主持了一项课题研究叫新教育实验。他主张：无限相信孩子的潜力；永远不要对孩子失望；决不吝啬父母的表扬和鼓励；教给孩子一生有用的东西。请天下所有的父母记住这样一句话：“你可以不是天才，但你可以成为天才的父母。”

最后送给家长四句话，希望和大家共同学习

第一句话：教育孩子要以人为本。不管你学了多少先进教育知识，最重要的是要落实到孩子身上。

第二句话：教育孩子要蹲下身子。孩子有很多方面值得我们学习，我们要学会欣赏孩子、倾听孩子，不能用大人眼光来看孩子。

第三句话：教育孩子要言传身教。孩子是家长的镜子。没有教不好的孩子，只有不好的教育方法。

第四句话：教育孩子要从细节做起。谁关注孩子细节越多，孩子进步越大。细节决定教育的成败。

各位家长，你们的孩子需要我们教育，我们的学生也需要您的呵护。学校和家庭和谐配合才能培育出我们现代社会的新人才，为了我们的学生，为了你们的孩子，让我们合作愉快！
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尊敬的各位家长；大家下午好

特别感谢你们在百忙之中抽时间来参加今天的家长会，也特别感谢你们对学校和班级工作的鼎力支持与帮助。我们今天能有时机坐在一同，是为了一个共同的目的，那就是为了孩子的学习、为了孩子的进步、为了孩子的明天。借这次期中考试，我们召开家长会，主要目的也是希望家长多理解孩子的在校表现，加强你们和学校之间的联络，希望家进步一步配合教师，做好一些工作，让孩子们学得更好，获得更好的成绩！

今天的家长学校培训主要有三项议程：

第一项，观看光盘录像，借鉴好的家教经历，科学家教，形成共鸣；

第二项，家长沟通互动；

第三项，家长谈心得领会。

下面我们逐项进展。

每个孩子都有一个家，家庭是孩子成长的第一所学校，父亲母亲是孩子的第一任教师。家庭环境的利害，直接影响孩子可否安康成长。好并不是指富饶的家庭环境，而是指家风好。心理学家讲：

1〕若是孩子生活在批评中，便学会谴责；

2〕若是孩子生活在仇视中，便学会好斗；

3〕若是孩子生活在鼓励中，便学会自信；

4〕若是孩子生活在受欢送的环境中，便学会喜欢别人；

5〕若是孩子生活在友谊中，会感觉生活在一个多么美好的世界。

家庭环境从一出生就影响着他们的心理展开和道德的形成。好的环境使孩子能保证安康成长。有些孩子却存在这样或那样的缺点，如：任性、易发性情、激动、挑吃挑穿、不珍爱东西，生活自理才能差、不合群、不关心别人、忌妒心重，自我为中心，自卑、等等。最有效的解决方法是成立优秀的家庭环境。家长的言行对孩子的影响是特别大的。我特别理解做父亲母亲的心情。我们白天辛苦一天，晚上要担负起教育孩子的责任。好多家长晚上还有好多工作要做，特别辛苦。可是，大家再怎么忙，也不会忘记对孩子的教育和指导。看到孩子一点点地长大，一点点地进步，心里是特别开心的。各位家长，今天家长学员培训到此完成，祝大家生活幸福，合家欢喜，祝我们的孩子安康成长，每日进步。若是我们在教学中有什么不合理之处，也欢送家长们能坦诚与我们沟通。谢谢大家！
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各位家长，晚上好！

首先对大家从百忙中抽出时间参加我们的家长会表示热烈的欢迎，对大家关心教育，支持学校工作的行动表示衷心的感谢！说实在的，孩子的教育一直都是我们非常关心的问题，把孩子培养成材也是我们家长和学校的共同责任，共同的愿望。孩子的每一点进步都会给我们带来成功的喜悦。下面，作为本班的班主任和数学老师我把本班的有关情况向家长们做个汇报：

一、汇报班级工作

我们班有男生xx人，女生xx人，共xx人。设立了四个组长，四个班长。从开学到现在已经有十周的时间了。通过这段时间的观察与了解，我发现了许多的问题。期中退步的学生有：xxx、xxx、xxx、xxx。考试好的有：xxx、xxx、xxx、xxx。特别调皮的有：xxx、xxx、xxx、xxx。平时表现好的有：xxx、xxx、xxx、xxx等，我希望家长朋友多费点心思，配合我们做好以下几个方面的工作。

第一、树立正确的教育观念。

要给孩子自信、鼓励点滴进步，在很大程度上，学生的学习积极性靠外部驱动，尤其小孩子，他们更需要得到大人的赏识，有一位家长做得很好，只要有亲戚朋友来家做客，就把孩子画的画拿来给大家欣赏，客人们都把孩子夸奖了一番，后来孩子越画越好，取得了不少成绩。在别人面前，我们应该夸奖自己的孩子，孩子犯错误我们要关起门来耐心教育，给孩子面子。尤其在学习上，任何一个孩子都愿意取得好成绩，只是因为方法不当或是努力不够而暂时落后，教师和家长要为他们树立自信、指导方法，花时间帮助他克服困难、解决问题。

第二、和孩子交流，多关注孩子的学习，检查孩子的作业，询问孩子在校的学习。

家庭作业请家长务必抽空辅导孩子们认真完成毕竟家庭作业是课堂学习的效果检验和巩固。一方面，常带孩子们接触社会，去创造美好的生活。（双休日、假期交好朋友、参加有益的社区活动、参加体育锻炼、做小实验、搞小发明等，使孩子们全面发展。）针对学生的情况，及时和老师联系，及时沟通。我觉得在教育孩子的问题上，首先要了解学生，在此基础上家长和老师们携起手来，把工作做到学生的心坎上，做到真正有效果。家长朋友们多和老师们取得联系，一方面可以使自己的工作更加具有针对性，另一方面，也可以对学生形成一种前进的动力。现在，有个别的学生在家长老师之间两头瞒，自己落得一个逍遥自在，结果可想而知。假如我们提前做好了这部分学生的工作，我想至少可以使他们更进步一些，这就需要我们进一步交流。

另外，孩子们自我约束力差，有孩子在课堂上玩玩具，所以玩具尽量不要带到学校；还有请督促孩子勤剪指甲，以免抓伤；孩子们分辨力较差，经常课后买垃圾食品，这很不利他们的健康，请各位家长少给零花钱，可以准备水果、牛奶等健康食品给孩子们带到学校。

以上是我的一些想法，不当之处请各位家长多多指正。对你们的到来，再次感谢！下面就请我们的其他老师来谈谈我们同学的学习情况。

四、结束语。

最后，祝各位家长工作顺利，家庭幸福，再次感谢你们的支持。各位家长对我的信任，是对我最好的激励。愿我们班向着各位家长希望的方向发展，愿我们的学生蓬勃向上，全面发展，愿我们的学生都能健康成长，成为栋梁之材！
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大家好!因为您的孩子，我的学生，我们又一次相聚在这里!感谢各位家长从百忙中来参加本次家长会，这既是对你孩子的关心，也是对学校教育工作的支持。

今天，我将借此机会向你们的父母介绍班主任的工作和学习情况。

一、班级基本情况

这个班有xx名学生，包括xx名男生和xx名女生。时间过得很快。转眼间，这些不懂事的孩子就成了二年级的学生。经过一年半的学习和锻炼，孩子们取得了很大的进步，他们中的大多数人都变得懂事易学了！每个人的集体荣誉感都得到了增强，纪律和学习也有了显著进步。

升入二年级以来，我发现孩子们有许多值得骄傲的地方。比如我们班的魏宇泽、王子韬、连子谦，李懋祥等，他们是喜欢动脑筋的孩子，上课时总能看到他们的小手高高举起。以前我们班的女孩子胆子都比较小，不敢举手发言，在男孩子的带动下，现在涌现出很多大胆发言的女孩子，比如：xxx、xxx、xxx、xxx等。班里有一大批孩子，在他们的作业本上总能看到工整的字迹，令人赏心悦目，比如xxx、xxx、xxx、xxx等同学，有的同学与一年级相比有较大的进步，比如xxx、xxx、xxx、xxx等，学习成绩有了很大的进步。

看到孩子们各方面的进步，我感到非常高兴。我知道他们努力的背后是他们父母的关心和支持。现在我们班的学生已经形成了团结、竞争、积极进取的精神。我希望家长们继续与老师们合作，让我们班在未来取得更大的进步，取得更满意的成绩。

二、下面我就学习和其他方面简单说一下注意事项：

1.培养孩子良好的日常习惯

俗话说：“习惯成自然”，每个人的成功与失败无不渗透着习惯的影子!良好的习惯让孩子终身受益，不良的习惯不知不觉中害孩子一辈子!所以少年儿童的教育实质上是良好行为习惯的养成教育!我们不能只关注孩子的学习，更重要的是要重视孩子思想品德的教育和行为习惯的养成教育。培养孩子良好的日常行为习惯，二年级是个很好的时机，也是很重要的一个教育阶段。

在家的父母应该培养孩子良好的自我服务意识。整理书包，放学后为书包背书，培养工作习惯，消除孩子的依赖。结合学校教育内容，让孩子在家接受同样的教育，如按时上学、遵守纪律、与同学相处融洽、乐于助人、礼貌待人、诚实守信、努力学习、专心上课、独立思考、按时完成作业等，孝敬父母，尊敬长辈，节约水电，关水关灯，爱护学习用品，注意卫生，不乱扔果皮和纸屑。只有家校教育同步、默契，才能培养孩子的行为习惯。此外，习惯还包括认真及时的作业、作业后仔细检查、遇到问题时动脑、正确的写作姿势、不睡觉、做自己的事情等。

2、重视家校沟通

我发现了一个现象，很多家长打电话给家长时都不愿意来。也许每个人都下意识地认为，只要你给父母打电话，就没有好处。我真的不想去。你有没有想过，如果你来这里，一定有一个老师解决不了的问题？让你来这里协商解决问题的方法。如果你不及时与老师沟通，问题只会变得越来越严重。如果家长有问题，老师会找到他们。如果家长有问题，也可以找老师。特别是对于孩子的思想问题，有时孩子不听父母的话。孩子们通常听老师讲课，所以他们可以和老师交谈，也可以让老师和孩子们交谈。效果更好。作为家长，不要害怕麻烦老师。教育孩子是我们的责任。然而，有些孩子顽皮，表面上听老师的话，背后却做老师想做的事。因此，我们需要保持联系，交流更多关于孩子们的信息。双方相互合作，把小问题消灭在萌芽状态。

各位家长，今天家长学员培训到此完成，祝大家生活幸福，合家欢喜，祝我们的孩子安康成长，每日进步。
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尊敬的各位家长朋友，大家下午好。

很高兴大家一起交流孩子的英语学习情况。二年级的英语学习任务是，培养孩子的英语学习兴趣，养成良好的听，说习惯，保持积极的求知欲，在学习享受成就感。

本学期的学习任务是：能听懂指令做动作；能回答课本中的问题；能认读课本上所学的单词及字母；能朗诵诗歌，歌曲；暂不做写的要求。本册书共分为八个单元，每个单元共有５页，前三页是学习的重点，每个孩子必须要掌握好。

通过近一个月的学习，对本班的孩子在英语课上的表现总结如下：

1、爱说，会说的孩子听讲认真，发言积极，学习效果较好，学会的孩子老师会在他的书上盖上小印章。

2、部分孩子不会听讲，上课做小动作，与同桌说话，还有个别孩子不拿课本到学校，这样的孩子严重影响学习效果。

3、部分孩子英语课后，老师布置的作业，不记录。这样回家后就不巩固所学的内容，下节课再上时，都忘记了。

我们每周一共三节英语课，	如果光靠课堂上的时间，好多知识都会被孩子遗忘，为了确保英语学习的质量，同时培养学生良好的学习习惯，学校专门设计了英语作业记录表，	由家长和老师一起协助孩子养成听音模仿的好习惯。我们把这张作业记录表，贴到了英语书的第一页，请各位家长朋友在课后注意检查，	帮助孩子养成良好的学习习惯。

最后说一下家长朋友需要配合的工作：

1，为孩子准备好录音机或是复读机，点读机等学习工具，以方便孩子每天听录音，进行学习。

2、抓孩子的英语听音。给孩子每天固定时间听英语（例如睡觉前、晚饭后、起床后，听读	15分钟左右），听的时候一定要翻开书、认真听、大声模仿跟读，做动作等，如家长懂英语，最好一起参与，便于检查。

3、一定要提醒孩子有英语课那天带上英语课本，不丢三落四。

4、抓好孩子的学习态度，养成良好的学习习惯，如：做事认真，上课听讲要抬头，不做小动作，下课及时记作业等。英语学习习惯是从小培养的，希望各位家长能与老师一起携手，使自己的孩子更加优秀。

如有不当之处，敬请各位批评指正。谢谢。
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