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篇1：养老院活动总结

来到大学两年时间，参加了很多活动，着次是我第二次去养老院，因为有这样一部分被我们遗忘的老人生活在我们身边，我们可以给他们带来温暖去给他们送去帮助，有能力，为什么不去呢？

我想在大学期间锻炼自己，同时也想要奉献，自己努力去做好自己的基本任务，去完成工作的责任，我带着着大一的学弟学妹们一起到敬老院，给他妈鞥分配一些任务，任务不难，就是及时的给他们送去一些温暖给老人带上一些礼物，去给他们关心，毕竟在这里的老人他们都比较孤独，喜欢热闹的氛围，我们就用我们的心去温暖他们的心。

我们的世界，是老一辈人用自己的一身建立起来的，是靠着大家一起努力才完成的，着里有着太多的寄托，我们享受到了上一辈人给我们的福利就需要不照顾好老人。这次的互动是由学校发起，我们大二的同学一起带队。这次的活动，不但是为了让大家有一个好的学习时机更多的是希望大家能够养成一个良好的习惯，同时尊重老人，敬爱他们。

一次活动不单单是简单的意义，更是非常重要的责任每个人都必须要完成相应的努力，这次活动的重点不在乎做的多好，最重要的是让老人笑起来，在这次活动中，我们中有很多同学都多才多艺，有的人给老人献上了优美的歌声，有人为老人献上了美丽的舞蹈，歌舞相伴汇成衣服动人的画卷，老人们都从他们的房间中出来，坐在凳子上面看着大家的表演，一个个拍手称呼，对于这次大家的做法。老人们非常满意。

活动的意义都多样的，每个人在这次活动中的收获不同，但是打架都对这次活动感到满意，毕竟这次的活动每个人都参与进来，不但给老人表演，还给老人们打扫卫生，给老人们帮助，讲故事，讲笑话，端茶递水等等，每个人都在用自己的方式帮助老人，虽然做的不一定好但是也都尽全力了。

活动的结果也都很不错我们得到了养老院老人的一致好评，他们对我们充满了笑容，对我们满是友好这样的生活真是他们所期望的，而我们只需要献出自己很少的游戏时间就能够帮助到这些老人，这是分行不错的做法，从参与的这些人我们就能够看出大家都是充满了爱心，也都是一些志愿者，愿意帮助老人，这份心这份情，留给了老人，也让老人更加高兴，活动的意义也就到达了当然这次的活动也给以后活动做了很好的借鉴作用，可以让更多的同学参与进来，大家一起来关心这些老人。
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近年来，随着我国老龄化进程的加快，养老院的发展变得日益重要。为了提高老人的生活质量，增强他们的身心健康，我们组织了一系列丰富多彩的养老院活动。经过一段时间的努力和实践，我们对于这些活动的效果进行了总结，希望可以给其他机构提供一些有益的经验和启示。

首先，我们开展了各类养老院娱乐活动，如老年舞蹈、手工制作、书法绘画等。通过这些活动，老人们打破了单调的生活，积极参与其中。尤其是老年舞蹈，不仅可以锻炼身体，还可以增加老人之间的交流和互动。老人们表演起来非常带劲，让其他人都感染到了他们的快乐和活力。

其次，我们组织了一些体育活动，如打羽毛球、散步等。这些活动有助于老人们保持体形和增强身体素质。尤其是打羽毛球，不仅可以提高老人的身体协调能力，还可以锻炼他们的反应速度和敏捷性。老人们积极参与，享受了运动的乐趣，也逐渐提高了他们的体力和健康水平。

此外，我们还定期组织了一些文化讲座和知识普及活动。这些活动包括历史文化讲座、健康知识讲座、金融知识普及等。通过这些讲座和活动，老人们不仅可以了解到一些新的知识，还可以培养他们的兴趣和爱好。特别是健康知识讲座，通过向老人们普及一些健康的饮食习惯和生活方式，帮助他们更好地保持身体健康。

此外，我们还组织了一些社交活动，如生日聚餐、亲友团聚等。这些活动不仅让老人们能够和亲友一道度过愉快的时光，也能缓解他们因家庭分散而带来的孤独感。老人们都非常期待这样的活动，他们在餐桌上谈笑风生，度过了一个个快乐的时刻。

通过我们这段时间的努力和实践，我们养老院的活动得到了很大的改善和提升。老人们的生活质量和幸福感明显提高，他们的身心健康也得到了有效的改善。我们得出了一些经验和启示：一是要结合老年人的特点和需求，精心设计和组织活动；二是要关注老人的身心健康，包括身体锻炼、心理慰藉等；三是要注重老人的社交需求，提供更多的社交机会和活动；四是要注重活动的实效性和可持续性，不断完善和改进活动内容和方式。

上所述，通过我们的努力和实践，养老院活动的开展得到了显著的改善和提升。老人们的生活质量和幸福感得到了有效的提升，他们也逐渐摆脱了孤独和消沉的状态。我们相信，只要我们一直坚持下去，养老院的活动将会越来越好，老人们的生活也会更加精彩

通过对养老院活动的改善和提升，我们成功地帮助老人们提高了生活质量和幸福感。通过培养他们的兴趣和爱好，特别是通过健康知识讲座，我们向老人们普及了一些健康的饮食习惯和生活方式，帮助他们更好地保持身体健康。此外，我们还组织了一些社交活动，如生日聚餐和亲友团聚，帮助老人们缓解因家庭分散而带来的孤独感。通过这些努力，老人们的身心健康明显得到了改善，他们在餐桌上度过了快乐的时光。我们的经验和启示是要结合老年人的特点和需求，精心设计和组织活动；关注老人的身心健康；注重老人的社交需求；并持续改进活动内容和方式。通过不断坚持和努力，我们相信养老院的活动将会越来越好，老人们的生活也会变得更加精彩！
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一、基本情况

蓝天医学社于2020年11月06日上午在达州职业技术学院103公寓楼下举办了“推中医文化，传推拿手法”的活动。活动开始前大部分社团到达现场帮助布置现场，并挂好会旗，维持现场秩序。12∶30大部分已经到达现场，认真听主持人讲解规则并观看工作人员进行推拿示范。会员与工作人员相互交流，并且学习知识。同学们还可以自己进行操作。最后活动结束后，会员进行登记签到，各个部门干事与工作人员进行拍照留恋。这不仅提升了学校的形象以及素质，同时锻炼了志愿者们的热情。

二、活动感悟及总结

传承保护中医药文化，能不断提升中医药服务能力，推动中医药健康产业发展，逐步构建起继承传统、富有创意、竞争力强的中医药文化产业体系。

中医药文化对医疗、保健、教育、科研、产业、对外交流与合作，有着引领和促进的作用。宣传推广中医药文化，开展中医药文化产业的国内和国际学术交流与合作。持续推进，并发挥基地的宣传和示范作用，使之成为展示和传播中医药文化、培养中医药科普人才、普及中医药知识的重要阵地。

三、活动优点

1、本次活动大家都积极参与。

2、本次活动干事和会员都积极参与，大家都热情宝满。3、活动中秩序良好。

4、相关工作人员为有需要的会员进行讲解。

5、征得会长和部长的同意后，大家陆续到达指定地点。

6、活动中工作人员都积极主动地与会员互动，按摩。

四、活动缺点

1、活动中工作人员分工不够明确。

2、整队集合时时出现了场地拥挤的现象。

3、大家和学生缺乏共同的话题，没有合理沟通。

4、部分会员听不懂，工作人员无法讲解清楚。

5、部分工作人员缺乏本次活动的经验，对中医推拿的情况不太清楚。

6、活动场地小，签到地点少。

五、对今后的预想和规划

我们可以吸取本次活动的经验教训，争取把下一次活动办得更好。协会里可以培养部门工作人员的能力，让部门工作人员对本部门的工作更加熟悉，让干事熟练地掌握各项技能，才能在活动中发挥出来。协会里要提高工作人员对协会的归属感，荣誉感，让会员更加积极、主动地参与到活动中，锻炼会员的能力。

相信经过一次又一次的活动，我们能够在活动结束后有深刻的反思，反思本次活动中存在的问题，以及解决问题的办法，并在以后的活动中运用到实际中去。只有每一个成员都积极努力地提高自己的不足，才能让社团发展得更好。
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这次去到的了敬老院，我感受许多，在高校生涯的当中我过去是从来都没有过这种经受，现在我着实感受到了一下，去到了敬老院，始终都是我所期盼的，我也始终都能够保持一个好的心态，也始终都是盼望自己的高校经受能够更加的丰富多彩一下，这次我们学校组织去敬老院就是一次很不错的机会，给了我很大的熬炼，这也是属于我的一种成长我真的是盼望能够通过这种机会去成长自己，这对我来说真的是再合适不过了，这次的活动到现在也是结束了，我想我应当对这次的活动总结一番。

就在前几天玩我们班级组织了这次活动，由我们的辅导员带头去到了学校不远的敬老院，当天一大早的时候我就已经预备好了，这次我还是比较期盼的，由于自己的就是从来都没有试过这样的事情，这给了我很大的鼓舞，于是我就去到了敬老院，一大早就在操场等着集合，我始终都认为这是我的一个机会，对我来说这意义很大，当天我们全班集体的去到了目的地之后，我们就开头了这次慰问活动，我们在敬老院关心那里的老人们在做一些力所能及的事情，我始终都认为这对我们来讲不会是什么的问题，重要的还是这次的活动让大家的都还很乐观，这就更加有气氛了。

我上午的时候始终都在陪伴着敬老院的老人们，能够帮到他们的地方我都会去尽力去关心，我始终都认为这对我来讲不是什么大的问题，我也是始终都在成长了，我也会去跟了老人们去聊一聊他们那个年月所发生的的一些事情，这也在不断的提高着我的见识，对于这个我都是布满着感谢，由于从每一位老人们身上都能够了解到不同的经受，人生百态也不过如此，真的是让我受益匪浅，在这个过程当中我也始终在成长着，给了自己更多的鼓舞，做好这些细节上面的事情，我也在一步步的去培育着自己的力量，这次去到了敬老院就让我有了一番不一样的经受，这是在过去的高校生涯当中从来都不会有的，让我也是特别的珍惜，有的事情不是一句两句就能够说的清晰的，但是这些都能够给我的一个特别明确的方向。

虽然活动的已经是结束了，但是我从中看到的，听到了无一不是宝贵的，或许在将来的某一天再想起来的时候，我也会更加的坚决自己，知道如何在这嘈杂的生活当中，找到自己的一片安静。
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