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篇1：初二生物教师家长会发言稿

尊敬的各位家长：大家好！我叫李克梅，是八年级六班的生物老师。感谢你们在百忙之中抽出宝贵时间来参加我们的家长会。这首先是出自各位一片殷切的爱子之心，爱女之情，同时也是对我们工作的最大支持。下面，为了孩子们更好的学好生物这一科，我想从三方面与各位家长探讨交流。

一、关于初中生物的学习的作用及位置

从2016级开始，生物不参加中考，但要结业考试，B等及以上同学才有资格进入丰都重点中学。后面政策到底会怎么变，也说不清。既然国家安排这门课就有他的道理，生物知识也是中学生在成长过程中必须掌握的知识。高考也越来越重视生物学科，由原来的72分提升到90分，与物理化学基本持平。初中生物是生物学习的入门阶段，是高中生物的基础。现在高中很多孩子就是生物基础打的不好，学的很吃力。“万丈高楼平地起”，有了扎实的基础知识才能走向金字塔的顶端。为了您的孩子能坚实的走好每一步，恳请您能在百忙之中抽出一点时间陪伴并督促孩子完成好作业，做好复习。特别是下学期要结业考试，一定要督促孩子背复习提纲。

二．我的教学对策.

我们在完成正常教学的前提下，针对部分学生的消极态度，我们在教学过程中把握了这么几点，来促进学生的学习态度：

1.我们在课堂教学中穿插与我们实际生活切相关的知识，激发学生学习的兴趣，体现学以致用。

2.让学生清楚生物在当今社会的大好形势，随着生物技术、基因工程等兴起与应用，生物学也越来越受到人们的重视，生物占高考总分的比例也越来越大不说，也是将来专业选择的很好、也很有前途的方向。

3.中学生学习生物学可以培养自己科学严谨、求真务实的学习态度，因为许生生物学实验要求我们认真观察，如实记录，全面分析才能得出最后答案。同时还能让我们了解身边的各种生物及与我们人类的关系，逐步培养我们的环保意识，让我们能够正确了解自己的生理、心理状况，从而让自己健康快乐地生活。

三、孩子们的表现

生物课堂上孩子们还算表现的不错，我们合作的非常愉快，经过一年多的相处，我也越来越爱他们，有时候甚至感觉他们调皮捣蛋都是那么可爱，当然也有生气的时候，偶尔有几个活泼开朗的孩子扰乱我的课堂，令我无法把课进行下去，为此我也苦恼过那么几分钟。不过他们毕竟是孩子，我们都是从那个时期过来的，不犯错怎么叫孩子呢。大多数都是很听话，很懂事的，在这里，我以几个典型作为表扬，课代表张星浩就不用说了，个人素质，成绩，组织能力，堪称完美，如果培养的好，前途真是大大的！廖梓君也是我的课代表，很负责很懂事的孩子，做事踏实，学习习惯好，当然成绩也是棒棒的，有时看到他们真是觉得欣慰。当然还有很多生物课堂表现好的，像殷桂英，文秘，石林萍，余明蕊，郭可颖，王漪奇，黄源，马樱瑞，邓媛媛，孙咏懿都是给我留下深刻印象的好孩子，课堂上很配合我，学习很自觉很刻苦，有时候在想，如果我的孩子以后有他们那么优秀就好了。感谢你们为学校培养了这么优秀的孩子。还有很多，如果时间允许，我真想把孩子们都好好的表扬一番，他们身上有很多优点是我们大人没有的，很多时候我都在向他们学习。希望每位家长都发扬孩子的优点，鼓励他们，有时候他们需要的就是你们的肯定。

四．对家长的建议

希望在农村的家长多带学生体会一下劳动的艰辛，拉近生活有生物的距离。希望城市的家长让娃娃减少电子垃圾的危害，多去接触大自然的美好，给孩子们一个宽松和舒适的成长环境。再就是刚刚讲到的，一定要让孩子重视下学期大概6月初的结业考试，周末多督促他们背和记。一份付出一分收获，我相信你爱的会给娃创造出更好的明天。

谢谢各位家长对我们工作的支持，我们在教育的岗位工作着，一定认真对待本职工作，一定要对得起成长中的孩子，一定要对的起期盼望子成龙的家长，一定要对的起培养我们的国家。谢谢各位家长

篇2：初二生物教师家长会发言稿

尊敬的家长们，

大家好！

我是你们孩子的初二生物教师，很高兴能够与你们在这个家长会上交流。

首先，我要感谢各位家长对我们学校的支持和信任。作为一名教师，我深知自己肩上的责任重大，要尽力将知识传授给学生，并帮助他们发展成全面发展的人。

生命科学是一门涉及生物多样性、细胞结构、遗传学等方面的科学，它对孩子们的学习和生活都有着重要的影响。在这个学期，我们将在生物课上涉及一些重要的主题，包括人类生殖和遗传、植物的生长与繁殖、动物的结构与功能等。通过这些课程的学习，我们的目标是让孩子们掌握生命科学的基础知识，培养他们的观察力、分析能力和团队合作精神。

在上述课程中，我更加注重的是培养学生的实践能力。我们会进行一些实验和观察，让学生亲身体验科学的乐趣，提高他们的动手能力和实验设计能力。同时，我也鼓励学生积极参与课堂讨论和小组合作活动，锻炼他们的表达能力和团队协作能力。

为了帮助孩子们更好地学习生物科学，我建议家长们在家庭学习中给予孩子们更多的支持和鼓励。可以通过一起观察鸟类、植物或者做简单的实验来增加孩子们对生物科学的兴趣。此外，家长们还可以与孩子一起讨论课上学到的知识，并帮助他们解决遇到的问题。

最后，我衷心希望我们能够共同为孩子们的学习和成长努力。请家长们随时与我联系，与我分享孩子在学校和生活中的情况。我相信通过我们的共同努力，孩子们的未来会更加美好。

谢谢！

敬上

篇3：初二生物教师家长会发言稿

敬重的各位家长：

大家好！

我叫xxx，是咱们班的生物老师。感谢你们在百忙之中抽出珍贵时间来参与我们的家长会。这表现出各位的一片殷切的爱子之心，爱女之情，同时也是对我们工作的最大支持。下面，为了孩子们更好的学好生物这一科，我想从三方面与各位家长探讨沟通。

一、生物与高考的关系

生物在初中不是必考科目，所以孩子们可以说基本没有学科基矗但生物在高中阶段是高考的必考科目之一。而且近年来，生物越来越受到人们的重视，生物占高考总分的比例也越来越大。目前，生物在理综中的分值为90分，基本与物理、化学持平。生物这一学科看起来似乎是简单学习，只需要记住学问点就行了。其实不是，生物中很多内容需要理解、需要分析，还需要结合实际应用，光记住学问点是远远不够的，所以我们必需要高度重视。

二、生物考试的特点

在最近几次考试中，生物学科凸显出了题量大，学问覆盖面广的特点，尤其是本次考试，题量大，题目难，考试范围可以算是整个高中范围的重点难点学问；另外学生们平常生物学习时间相对较少，对基础学问不熟识，导致生物考试不理想，本次成果特别低，平均分大约才55分，所以一些学生反映：一到生物考试就可怕。

三、生物学习的方法

其实每次考试后，我都会带着学生分析试卷，许多学生反映，大多数题都会，惋惜没时间做。还有一些反应，学问点都会，也是平常重点的但是一到

考试就犯晕。从学生的反映来看，一方面说明学生做题速度不够快，针对生物的学科特点，平常就该养成快速精确做题的习惯，要想快速高效的做题，那就要做到对平常讲的学问很娴熟。针对这一点，我平常要求他们上课前三分钟先背诵上节课内容，以此强化他们的基础学问。另外针对一些学生学问点会，但是考试就不会的问题，克服这个问题的方法就是多做题，多改错，这样才能从题中体会到学问点的考法，做到心里有数。总之生物其实并不难，只要多下功夫成果必能提高。

最终我诚心的感谢家长朋友能参与这次联谊会，在各位家长和我们的努力下，信任孩子的成果确定会不断进步的！感谢!
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