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篇1：学校控烟工作总结

一、领导重视、制度健全

首先成立控烟工作领导小组，在领导小组的统一组织下，校长亲自负责活动方案的制定和组织实施，制定了《控烟规章》明确了奖惩办法，并责成办公室派专人负责不定期的巡视、检查。

二、专题宣传，认识危害

充分利用文化活动多种形式，、开展吸烟有害健康的宣传教育，提高师生的控烟知识，培养不吸烟行为的好习惯，增强自我保健意识和能力。

三、禁止吸烟惩罚措施

图书馆、会议室、办公室等公共场所，禁止吸烟，并设醒目标志，不设烟具，如有违反控烟规章现象，单位予以通报批评。

四、领导带头，开展控烟

单位领导带头控烟，下至普通员工，自开展控烟活动以来，原来有吸烟习惯的男同事，现在基本的都戒除了烟瘾。全体干部职工共同参与控烟活动，人人争做控烟的主人，相互监督。有力地提高了控烟责任感，增强了控烟能力。
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结合上级文件精神，结合本校实际，按照学校制定的控烟工作计划，我校顺利地完成了控烟工作。现将工作进行总结：

一、开展形式多样的宣传、教育、知识竞赛活动。为顺利地进行控烟工作，我校利用红领巾广播站、板报、知识讲座等宣传活动，大力宣传吸烟的危害性，并利用健康课进行知识问答，使师生提高了控烟的意识。

二、学校成立控烟督察小分队。为了更好的做好控烟工作，我校成立了以校长为组长的控烟小分队，每天小分队的成员轮换在课间巡视，组长不定时进行抽查，发现问题随时解决并做好记录。

三、下发预防毒品专题教育大纲，上好教育课。对于5、6年级的学生，我们更加重视，我们按上级要求下发了毒品预防专题大纲，通过健康课，让学生了解毒品的危害一些简单知识，使学生树立了远离毒品的`决心。

四、进行评比活动。为了更好的做好控烟工作，学期末，我校评选了控烟优秀教师和无烟办公室，并进行了表彰。

总之，本学期在师生的共同努力下，我们完成了控烟工作计划，但与先进校相比，我们还相差甚远，今后将加大工作力度，努力将工作做得更好！
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一、背景

随着现代社会的发展，吸烟成为了一些人的消遣习惯。但是，吸烟不仅会对个人身体健康造成危害，还会对他人造成二手烟的污染。为了保障学生身体健康，学校开展了控烟工作，并取得了积极效果。

二、工作内容

学校控烟工作主要从以下几个方面展开：

1.加强宣传

学校通过课堂上向学生普及吸烟的危害，以及“抵制吸烟，远离二手烟”的理念，提高学生的关注度和自我防护能力。同时，在学校多个显眼位置，张贴了不同形式的宣传海报，鼓励学生拒绝吸烟，并提供相关知识。

2.建立管理制度

学校明确规定了学校内部的控烟制度，包括在校园内禁止吸烟，禁止售卖烟草制品，禁止向未成年人售卖烟草制品等。同时，在学校办公室、学生宿舍等区域，也设置了明显标识，限制烟草制品的使用。

3.组织实施巡查

学校在每个学期开始时，向学生公告巡查计划，并加强管理人员培训，提高巡查质量和效果。巡查人员主要负责严格遵守现有管理制度，及时发现并劝阻违规行为，妥善处理违规情况，并对问题进行记录并及时上报，提高学生禁止吸烟意识。

三、取得成果

经过学校全体师生的共同努力，学校控烟工作已经取得了一定成果。具体表现如下：

1.目前在校吸烟者大幅减少

在过去，学校往往会有一些学生在校园内吸烟，但是现在，因为吸烟受到制度限制和管理，目前已经基本消失在学校内。

2.禁止销售烟草制品

在学校周边，原先有许多售卖烟草制品的商铺，但是现在这种情况已经得到明显改善。

3.借鉴其他优秀控烟实践

学校通过学习其他地区的控烟实践，吸收借鉴其他学校的成功经验，不断进行技术改进和提高，使得控烟工作取得了事半功倍的效果。

四、工作展望

未来，学校将进一步加强控烟工作，从以下三个方面入手：

1.遵循科学细化管理制度

学校将继续健全和完善学校内部的控烟制度，通过精细管理，提高管理效率，保障在校大学生的身体健康。

2.加强宣传

学校将通过多种形式持续加强对学生的宣传教育，增强学生意识和自我拒绝吸烟行为能力，减少不良习惯发生。

3.提高巡查质量

学校将进一步提高巡查人员素质和巡查质量，在学校的各个区域设立相应的监控设备，加强学生禁止吸烟的教育动员力度，取得控烟工作的更大成果。

五、结论

控烟工作是学校教育工作的重要内容，在学校控烟工作中，通过科学的手段和有效的控制手段，使得学校内禁烟的情况得到了迅速弥补，有效保障了在校大学生的身体健康。通过总结和完善工作，我们对学校控烟工作充满信心，相信在学校开展的控烟工作中会取得更加出色的成果。
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一年来，我们按照学校制定的控烟工作计划，通过健康教育、晨会课、师生大会、校园广播等多种形式，向全体师生宣传吸烟有害健康等知识，认真学习有关卫生常识和健康促进知识，全校师生员工充分认识到吸烟的危害和控烟的意义，严格执行学校控烟规定。做到校内公共场所无人吸烟，师生禁烟、控烟意识明显增强。为了更好地做好控烟工作，我们对所做工作作以回顾和总结。

一、加强领导，健全组织。

我校设立控烟工作监督管理网络。以校长、书记为组长，副书记分管实施，指导、管理学校的控烟工作。建立控烟工作志愿者队伍，班主任、年级组长、少先队辅导员、卫生保健教师、教师代表、学生代表担任控烟志愿者，加强对校园吸烟的监督。

二、大力宣传，收效显著。

1、加强宣传，创造良好的控烟氛围。认真做好《条例》海报、禁烟标识及监督电话等宣传品的校园张贴工作。为了提高师生对吸烟有害健康的认识，组织师生学习《公共场所控制吸烟条例》有关内容，通过学习，提高师生对控烟的认识，人人参与控烟活动，自觉抵制烟害，创造良好的控烟氛围。

2、坚持开设健康教育课、举办健康教育讲座、办健康教育专栏、利用黑板报、“校园之声”广播宣传禁烟法规，通报吸烟状况，介绍吸烟对健康的危害，对社会的不良影响。抓住契机“531”世界无烟日活动契机，开展形式多样的“健康生活与你同行”控烟宣传和控烟活动。

3、加强培训工作。培训班主任，提高班主任对控烟工作的认识，班主任是教育学生最直接的实施者，提高班主任对控烟工作的认识是搞好控烟工作的有力保证，提高班主任对控烟工作的认识，增强责任感，使命感。

4、建立学校、家庭、社会三结合的控烟网络，学校在净化学校环境的同时，将控烟活动逐步延伸到家庭、社会，形成携手控烟的合力。

三、明确职责，落实措施。

1、分工明确，形成合力。学校控烟领导小组负责制定学校控烟工作计划，负责落实学校控烟日常工作，经常宣传和检查学校的控烟情况。控烟志愿者控烟卫士负责学校控烟的执行情况，经常提醒教职工、来宾自觉禁烟。

2、禁烟标志醒目，撤销烟具。学校内所有地方不得摆放烟具，室内外不准吸烟。不向来宾敬烟，不接受来宾敬烟。

3、建立专项检查制度。定期检查和随机抽查相结合，检查结果与文明组室评比、教职工考核相结合。

总之，经过努力，全校师生员工进一步明确了控烟的意义，加强了自我教育与约束，为创造良好的无烟环境，培养学生良好的健康习惯，促进师生员工的身心健康作出了一定的成绩。我们将继续作好控烟工作，努力创建和谐、文明的校园。
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