文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]小学读书活动总结范文（合集6篇）

篇1：小学读书活动总结范文

腹有诗书气自华。读书能积累语言，丰富知识，而且能陶冶情操，受益终生。为进一步推动我校教育工作，激发学生读书热情，活泼校园文化，树立正气，营造良好的读书气氛，我校至XX年以来一直坚持开展校园读书活动。我们精心设计积极可行的读书活动，让学生在活动中体验读书的乐趣；进一步进步了学生的思想觉悟和文化底蕴，营造清风缕缕满校园的书香气氛。详细从以下几个方面去做：

一、指导思想

以科学发展观为指针，以创立“书香校园〞为导向，为了全面进步学生的语文素养，培养综合理论才能，激发学生课外读书的兴趣，养成良好的阅读习惯，在校园内形成热爱读书的良好风气，促进学生的可持续开展；为了贯彻落实《《义务教育语文课程标准》》要“培养学生广泛的阅读兴趣，扩大阅读面，增加阅读量，提倡少做题，多读书，好读书，读好书，读整本的书。〞的新课程理念。

二、深化宣传，营造良好气氛。

根据学校工作方案，教务处读书节活动的详细方案。按照活动方案，我们迅速在全校开展了读书活动的发动工作。校园内张贴标语，随后各班召开主题班会、出主题黑板报、制作格言精心布置教室的读书角，多渠道、深层次宣传读书、学习的重要意义，通过强势宣传营造校园文化气氛，进步广阔师生的思想认识，为深化落实读书节方案的各项活动奠定了坚实的根底。

三、老师以身作责，带头读书

要想要学生爱读书，我们的老师就必须先爱读书。因此，我校老师利用寒暑假的时间加强学习，至少每人读完一本教育专著，并写下自己的心得体会，为我们的学生树立了典范。

四、建立保障机制

1、固定阅读时段，校专门为学生准备了至少一节阅读课，旨在引导学生能有选择地阅读自己喜欢的书籍，并且在读书中学会考虑，在考虑中成长，这节课在语文老师指导下进展，主要形式有自由阅读、阅读指导、阅读交流、阅读汇报等。

2、各年级认真研究课外阅读指导的规律和方法。把激发学生的阅读兴趣和培养良好的阅读习惯作为研究的重点，引导学生选择合适自己年龄阶段的有益读物，从读书中获得身心的愉悦感，从不断进步的阅读才能中获得持久稳定的阅读兴趣。

3、努力创造适应学生阅读要求的物质条件。学校积极充实学生读物，标准学校图书室、阅览室的管理，充分利用、积极开发学校现有阅读资源，为学生创造良好阅读环境，学校图书、阅览室全天向学生、老师开放；班级建立图书角，学生互相交流个人图书，实现班级图书资源共享；向学生推荐优秀书、报、刊，鼓励学生积极购书读书，指导学生进展网上阅读。

4、学校利用阅报栏、黑板报、红领巾播送站等，营造良好的课外阅读气氛。积极开展评选“读书之星〞、举办“阅读知识竞赛〞等活动；举办班级读书会，充分利用好语文课堂主阵地，由语文老师主导，读书节期间每班上1节阅读汇报课或交流课。内容有演讲交流、古诗诵读、课文故事演说、名言名句赏析等。交流会上，同学们畅所欲言，气氛活泼。他们谈到了开展活动以来阅读的收获，并向大家推荐怎样选择好书，选择合适自己阅读的好书；怎样合理利用课余时间，有序读书；并介绍了自己在家庭中是怎样带动父母阅读的实际行动。通过此些交流会，同学们互取所长，学到了更多读书知识和方法，加深了爱书、用书的思想认识，同时又促进了同学间读书竞赛活动的自觉形成；开展征文比赛，在指导学生大量阅读的根底上，认真组织了征文比赛：如《《庆贺建国60周年》》，《《读书伴我成长》》，《《我与家长共读一本书》》等。全校同学热情高涨，参与面广，文章质量高，有很多同学获得不同级别的奖项，同时也涌现出一大批喜欢写作的小明星，极大地丰富了校园生活，也促进了学生学习语文的热情。举办语文古诗词、名著知识竞赛活动。由各班安排举办高年级名著知识竞赛，中低年级举办古诗词背诵竞赛。其中各年级设一等奖3名，二等奖6，三等奖9名，并设班级优胜奖。

五、营造阅读气氛

学校气氛也是一种语言，是一种传递信息的独特的交往形式，蕴含着宏大的潜在的教育意义。各班根据实情制定实在可行的活动方案，落实三个“一〞，即读好一本书——师生携手共读一本书，读完、读懂；做好一件事——老师引领学生一同做，边读边记；树好一典范——树立一个读书好典范，理论一种读书精神。充分利用黑板报，适当布置些有关读书的名言、方法等，渲染读书的气氛。

1、开放学校阅览室：学校图书室向学生提供丰富优质的藏书。学生可以按照规定的时间到图书室借阅，或以班级为单位集体借阅，图书也可开架借阅，供学生自由选择，进展自主性阅读。

2、设立班级图书角：以学生捐赠为主，加上由学校统一给各班借阅的图书,每隔一周同年级各班互相调换,每周语文老师可以从学校图书室为学生借阅新书,进步图书的流通率。每班一橱，并在使用过程中不断更新、交换、补充，每个班相当于都有一个“小小图书室〞。

3、布置美化书香校园

学校加强校园阅读气氛的创设，精心布置美化校园，使校园也具有“书香气〞。在校园内开拓阅读长廊、张贴有关读书的名人名言，把学生浸润在书香中。学校定期开展各类读书竞赛活动，如阅读考级、读书郎竞赛等；举行各类阅读之星评比。各班根据“小学生课外阅读推荐书目〞中的书籍作为晨读教材，通过开展“读一读，赛一赛，讲一讲〞等方式，加强晨读晨背，熟读背诵加以积累，为学生的成长打好底色。上好每周的阅读课，以保证学生“会读〞。办好校报《《闾河圃》》，每月一期，发表老师和学生的文章，鼓励师生阅读，表达阅读成果。

六、抓好读书活动

“读书〞两字，关键在于“读〞，书的价值也在“读〞中表达，指导学生学会读书，是我们的目的所在。我们主要做了一下几方面的工作：

〔1〕上好阅读课

充分用好早读和阅读课，在校本课程中教会学生阅读的方法：像如何查工具书，如何学会提问，如何学会圈点评注等，帮助学生学会阅读，进步阅读效率。采用“老师、家长、学生〞三方联络的形式，形成大阅读气氛。

〔2〕做好读书笔记

中、高年级学生读书笔记，语文老师予以检查、指导、评估，学校不定期开展读书笔记评比活动。在教给学生读书笔记方法(摘录式、提问式、心得体会式)的根底上，培养学生养成“不动笔墨不读书〞的良好习惯。

〔3〕抓好经典诵读。

中华民族源远流长、博大精深的传统文化给子孙后代留下了珍贵的精神遗产，其中那些积淀着智慧的结晶、映射着理性光芒的经典著作，那些浓缩着丰富情感、蕴涵着优美意象的诗词曲赋，就像灿烂的星河，熠熠生辉。这些古诗文经典，对于治学修身、陶冶性灵、引导价值判断、提升审美品位以及培养语文才能等方面所具有的功能和作用，是怎么估价也不过分的。

〔4〕出好读书小报

每个班级的学生在老师或家长的帮助下，搜集有关报刊小资料、格言和读书的心得体会等，各班将学生的这些资料集中整理，分类编辑，学校要求学生每学期出两期读手抄报，学校定期评比展示。

〔5〕开展读书活动

我校于五月份组织开展了“校园读书月〞活动。在“读书月〞活动中，学校开展了一系列的读书活动，如“诗文朗读会〞、“我和书的故事〞征文比赛、“读书之星〞评选、演讲比赛等等。

(6)引入竞争机制

根据学校的读书活动进展情况，学校开展了评“书香班级〞、“书香学生〞等活动。我校还将读书活动列入班级考核方案，期终组织评比并颁奖，也激发了全体师生读书的积极性。

七、读书活动效果

通过开展开展读书活动，初步培养了学生良好的读书阅读习惯、提升了修养，促进了和谐校园文化建立，校风、学风进一步转变，在学生中形成了爱读书、读好书的浓重气氛。学生的阅读才能有了很大的进步，写作才能、口语交际才能得到极大改善，学生的思想得到了净化，形成了积极向上的学风、班风、校风。

与书相伴的人生，一定有质量，有活力；书香飘溢的校园，一定有内涵，有开展。读书活动的开展，将对每个学生的安康成长产生深远的意义。今后，我们要在全校进一步深化开展读书学习活动，倡导读书明理、读书求知、读书成才的新风气。

篇2：小学读书活动总结范文

本学期，为了深入贯彻落实市区关于在中小学开展学校特色活动的指示精神，我校进行了扎实有效的读书活动，通过读书活动，师生受益匪浅，为了今后更好地开展读书活动，特将阶段性成果总结如下：

一、成立读书活动领导小组，扎实有效地开展读书活动。

组长：xxx

副组长：xxx

组员：xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

二、具体做法

1、领导带头读书，提高自身素质。

学校领导坚持每天在在校学习半小时，学习法律法规，教育教学理论，学习名人事迹。通过本学期的学习惊奇的发现对工作充满了信心，，同时也充实了自己的头脑，更好地为师生服务。

2、教师能够利用课余时间学习

学校要求教师在校内时间每天学习不少于半小时，并定于周一下午放学后为集体读书时间，学校在时间上给予保证，教师们知道现在自己工作的危机，不学习就跟不上时代的要求，所以教师们每天都能坚持学习，认真记读书笔记，并能积极在读书汇报活动中发言。

3、在学生当中坚持广泛发动、人人参与的原则，开展丰富多彩的读书活动。

（1）、在主题升旗仪式，发起读书倡议。开学后，我校利用国旗讲话的时间向全体学生发出了“让好书伴我成长”的倡议，每班组织一次班会，专门组织发动，形成好读书的良好风气，养成爱读书、读好书的良好习惯，形成孝敬父母，报答师恩，报孝祖国的良好风气。

（2）、学校和各班设立图书角，成立课外读书小组。

（3）、十月中旬开展“诵读伴我成长”借读月活动，结合自己阅读的书籍内容，写出自己的读书心得。

总之，通过此项活动，使师生受益匪浅，我们将此项活动坚持下去，使人人受到教育，人人得到提高。
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一、营造阅读气氛

学校气氛也是一种语言，是一种传递信息的独特的交往形式，蕴含着巨大的潜在的教育意义。各班根据实情制定切实可行的活动计划，落实三个“一〞，即读好一本书――师生携手共读一本书，读完、读懂；做好一件事――教师引领学生一同做，边读边记；树好一模范――树立一个读书好模范，实践一种读书精神。充分利用黑板报，适当布置些有关读书的名言、方法等，渲染读书的气氛。

1、开放学校阅览室：学校图书室向学生提供丰富优质的藏书。学生可以依照规定的时间到图书室借阅，或以班级为单位集体借阅，图书也可开架借阅，供学生自由选择，进行自主性阅读。

2、设立班级图书角：以学生捐赠为主，加上由学校统一给各班借阅的图书,每隔一周同年级各班相互调换,每周语文老师可以从学校图书室为学生借阅新书,提高图书的流通率。每班一橱，并在使用过程中不断更新、交换、补充，每个班相当于都有一个“小小图书室〞。

3、布置美化书香校园

学校加强校园阅读气氛的创设，用心布置美化校园，使校园也具有“书香气〞。在校园内开拓阅读长廊、张贴有关读书的名人名言，把学生浸润在书香中。学校定期开展各类读书竞赛活动，如阅读考级、读书郎竞赛等；举行各类阅读之星评比。各班根据“小学生课外阅读推荐书目〞中的书籍作为晨读教材，通过开展“读一读，赛一赛，讲一讲〞等方式，加强晨读晨背，熟读背诵加以积累，为学生的成长打好底色。上好每周的阅读课，以保证学生“会读〞。办好校报《闾河圃》，每月一期，发表教师和学生的文章，激励师生阅读，表达阅读成果。

二、抓好读书活动

“读书〞两字，关键在于“读〞，书的价值也在“读〞中表达，指导学生学会读书，是我们的目标所在。我们主要做了一下几方面的工作：

(1)上好阅读课

充分用好早读和阅读课，在校本课程中教会学生阅读的方法：像如何查工具书，如何学会提问，如何学会圈点评注等，帮忙学生学会阅读，提高阅读效率。采用“教师、家长、学生〞三方联系的'形式，形成大阅读气氛。

(2)做好读书笔记

中、高年级学生读书笔记，语文老师予以检查、指导、评估，学校不定期开展读书笔记评比活动。在教给学生读书笔记方法(摘录式、提问式、心得体会式)的基础上，培养学生养成“不动笔墨不读书〞的良好习惯。

(3)抓好经典诵读。

中华民族源远流长、博大精深的传统文化给子孙后代留下了名贵的精神遗产，其中那些积淀着聪慧的结晶、映射着理性光芒的经典著作，那些浓缩着丰富情感、蕴涵着幽美意象的诗词曲赋，就像璀璨的星河，熠熠生辉。这些古诗文经典，对于治学修身、陶冶性灵、引导价值判断、提升审美品位以及培养语文才能等方面所具有的功能和作用，是怎么估价也不过分的。

(4)出好读书小报

每个班级的学生在老师或家长的帮忙下，收集有关报刊小资料、格言和读书的心得体会等，各班将学生的这些资料集中整理，分类编辑，学校要求学生每学期出两期读手抄报，学校定期评比展示。

(5)开展读书活动

我校于5月份组织开展了“校园读书月〞活动。在“读书月〞活动中，学校开展了一系列的读书活动，如“诗文朗读会〞、“我和书的故事〞征文比赛、“读书之星〞评比、演讲比赛等等。

(6)引入竞争机制

根据学校的读书活动进展状况，学校开展了评“书香班级〞、“书香学生〞等活动。我校还将读书活动列入班级考核方案，期终组织评比并颁奖，也激发了全体师生读书的积极性。

三、读书活动效果

通过开开展展读书活动，初步培养了学生良好的读书阅读习惯、提升了修养，促进了和谐校园文化建设，校风、学风进一步转变，在学生中形成了爱读书、读好书的浓重气氛。学生的阅读才能有了很大的提高，写作才能、口语交际才能得到极大改善，学生的思想得到了净化，形成了积极向上的学风、班风、校风。

与书相伴的人生，一定有质量，有活力；书香飘溢的校园，一定有内涵，有发展。读书活动的开展，将对每个学生的健康成长产生深远的意义。今后，我们要在全校进一步深入开展读书学习活动，倡导读书明理、读书求知、读书成才的新风俗。
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读书是终生的事情,读书应重在平常."让读书成为习惯"已是建设"学习型社会"的时代要求.读书对于全体落实素养培育,加强学校生的思想道德建设,题高培育教学质量,陪养学校生的创新精神和实践技能,具有非常重要的意义.

我校读书月以"营造书香学校,师生快乐读书"为主题,发动全校师生制造性地开展读书活动,亲近书苯,喜欢读书,学会读书,养成熱爱书藉,博览群书的好习惯.在为期一个月的读书活动中,各班都进行了形式丰富的读书活动.捅过活动,我们都真实地感受到了书苯的魅力,享受到了读书带来的无限乐趋.老师、同学、家长,这一培育的三个重要茵素,一起携起手来.每一个参加活动的人,都投入了极大的热忱和,在知识的海洋中,一次又一次地迸发着自己无尽的能量和聪慧的火花.

一、深入宣扬,广泛活动,营造读书学习的良好氛围.根剧读书月活动实施方案,我校讯速开展了"学校读书月"活动的动职工作,捅过开会,各班召开主题班会、出主题黑板报展示读书名言,张贴读书宣言等营造学校文化氛围,多渠道、深层次宣扬读书学习的重要意义,熏陶和题高广阔师生的思想认识,为深入落实读书方案的各项活动奠定了坚实的基础.

二、加强灵导,落实责任,确保读书活动的顺力开展.为确保读书活动有用、规范、深入、有序地开展,我校根剧活动方案,层层落实任务.在此基础上,制定了任务明确、措施有力,便于操作的活动计划,变成有计划、有部署、有评比、有总结的读书活动,确保了读书活动的顺力实施.

三、读书活动内容丰富、形式多样、富有意义.我校在读书月活动中,着眼于题高培育质量和促进同学的全体进展,以变成人人读书,终身学习的目标,开展了一系列丰富多彩、令活多样的读书活动,收到了较好的效果.

〔一〕好书推举会要求同学做一次"好书代言人"对细心选出的书的梗概、推举源因等内容进行介绍,变成好书共享活动.一、二、三班级同学年领虽小,却也表现积极,争当代言人.

〔二〕手抄报展评捅过设计、绘画等,将读书的收获写出来.四班级同学办的"爱护环境"主题突出,很有创意.

〔三〕主题板报各班在板报上开设了"阅读观赏"、"读报沟通""读书名言"等栏目,题高同学课外阅读的性趣.

〔四〕读书书法竞赛写出相关读书的名言、警示句.

〔五〕读书征文活动组织师生开展读书心得和"我的读书感悟"等征文竞赛,各班都交到了学校.

四、收获与启笛

在此次活动中,同鞋们的收获是最大的.他们从书苯中吸取了知识,猎取了能量;在书苯中学到了在课堂上学不到的知识,在书苯中看到了自己看不到的全天下,在书苯中结识了日常接触不到的伙伴更重要的是,他们意识到了书苯带给自己的财宝,养成了爱读书的好习惯.相信有这些收获的同鞋们,在今后的生活中,又多了一位重要的伙伴,有了这位伙伴的陪伴,他们的全天下将更加的丰富多彩.

老师也是此次活动的径直参加者.虽然每天上课、下课都离不开书苯,但像如此系统地读书的机会还真不多.重新捡起以前没有看完的书,回味着书苯带给自己的乐趋,即是一种学习,也是一种精神的净化,同时也是一种反思和感悟.随着时间的推移,对事物的看法也在不断发生改变,现在再来看以前学习过的东西,自有一番不同的感受在心头.把这种感受记录下来,正是现成的培育教学资料,对以后的工作会有很大的援助.

读书活动虽已洁束,但读书活动的开展,将对每个同学的健康成长产生深远的意义.读书学习活动是一项长期、有用、文明、健康的培育工程,需要每个师生继续投入极大地热忱.今后,我们要在全校进一步深入开展读书学习活动,营造深厚的读书氛围,陪养良好的读书习惯,提倡读书明理、读书求知、读书成才的新风尚.在全校变成人人读书的良好风气,促进我校校风的进一步转变,不断题高我校的培育教学质量和办学品位.
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琅琅读书声，悠悠伴我心，在这美妙的读书月，我们全体师生进展了读书活动，增加了读书爱好,拓宽了自己的学问视野，开阔了自己的眼界，思想获得了很大的提升，同学在读书中有了许多许多的收获。如今将读书活动总结总结如下：

一、呈现的风采

1.让同学显风采

在读书活动中，我班组织同学开展一系列相应的活动。如：利用早自习，让同学读美文、颂经典。内容主要以?三字经?为主，此外，?洋葱头历险记?、?伊索寓言?等都纳入到我们的读书方案中来。协作学校的开幕节，我们还组织同学开展了集体诵读竞赛，更是点燃了全校师生诵读的热忱。而平常阅读要求同学坚持写读书笔记，鼓舞同学乐观投稿到，与众人共享读书之乐。通过阅读、积累与展现等活动，不但为同学营造深沉的读书气氛，而且还为同学制造展现风采的特别环境，把我校的读书活动推上新的台阶。

2.让家长显风采

在读书活动中，为了让更多的家庭更好开展家庭读书活动，而且在读书活动中能收到良好的效果，我班通过校信通、校内论坛等渠道向家长大力宣扬读书活动并告以家庭读书方法，还让家长也来谈谈自己家庭在读书活动中的做法及收获，家长们经过沟通与介绍，能通过行之有效的方法引导孩子，也纷纷表示，这样的活动开展的好。

二、开展读书活动的措施

(1)要求家长、同学教师乐观参与学校开展的读书活动。

(2)利用家校通、校内论坛向家长宣扬如何培育孩子读书的爱好。

(3)要求家长、教师以身作那么，带头营造深沉的家庭读书气氛。

(4)鼓舞同学多读书，家长要满意孩子的读书愿望。

(5)开展"我与家长共读一本好书'的活动，并按学校的要求填写好读书记录表，家长与孩子要同时写下读书心得体会，共享读书之乐。

(6)围绕读书活动，我校开展了一系列的活动：每日一颂活动，现场作文大赛，师生同台诵读活动，阅读之星、书香班级评比活动等。让同学在这些活动中，不但展现自己的才华，而且能与别人沟通读书之乐。

(7)要求同学坚持写读书笔记，通过读书长智，通过读书明理。

当然活动中也有许多的缺乏之，我们这样的农村学校家庭读书是个弱项，虽然教师和学校做了多番的努力但还是有些家庭没有重视孩子的课文阅读，认为只要把课本读好就够了，更别说是共同阅读了。还有的是留守家庭，对于这样的家庭还没想到更好的解决方法。虽然困难重重，但我相信只要一次次的努力，总会有效的。每天种一朵花，不久的将来就会是鲜花满园、芳香迷人。
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为了提高我校广大师生的人文修养，带动全体师生养成“好念书，读好书”的学习习惯，同时创造优秀的文化气氛，达到以环境育人的目的，我校根据市、县局文件精神，联合学校实际，于本学期展开了念书活动。

现将详细情况作如下汇报：

一、指导思想

以建设“学习型社会”精神为指针，以创立“学习型学校”为导向，以新课程实验为契机，以新颖开朗、形成多样的念书活动为载体，以培养学生的语感能力为核心，努力创造书香校园，塑造内涵丰富，特色鲜明的校园文化。

二、活动宗旨

1、在教师中积极倡导“书香为伴”的思想，将朴实的“念书是一种需要”上涨为“念书是一种责任”、“念书是一种乐趣”、“念书是一种有益的生活方式”，促使教师业务素质的提高，享受阅读、享受教育、享受人生。

2、在学生中倡导“与好书交朋友”的思想，以新颖开朗、形式多样的念书活动为载体，激发学生的念书兴趣，养成念书好习惯，让念书渐渐成为学生的一种生活方式，让学生在深厚文化熏陶中成长、积累，丰富自己的底蕴，提高整体修养。

3、创造浓重的“书香气氛”，让校园里充溢着浓浓的人文气息，打造有特色的校园文化品牌。

三、活动宣言

在活动中阅读，在阅读中品味，在品味中感悟，在感悟中提升。

四、详细举措

（一）教师念书

1、拟订念书计划

为了牢固树立“念书是一种责任”的学习意识，学校要求每位教师根据自己特点拟订个人念书计划，由教务处负责审查监察，并归入年关查核。

2、自费定阅报刊

每学期学校均要求所有教师自费定阅教育教学报刊杂志，以便实时认识教学动向，把握时代脉搏。本期全校教师共定阅各类报刊杂志近60种。

3、印发学习笔记

为了落实念书活动，教务处特意设计印制了业务学习笔记，统一下发至每位教师手中，并要求每位教师每学期起码精读一本有利于提高教育教学理论修养的书籍，并仔细做好念书笔记。学期末由主管教学的副校长检查登记，作为校本培训的参照成绩。

（二）学生念书

1、班级建立图书角

为了让学生有书可读，学校要求各班建立图书角，图书根源均为师生自发捐赠，据教务处月13日检查数据显示，基本达到人手一本的藏量，一定数量的图书储备已初步形成。

2、展开主题班会

学校要求各班不定期展开对于念书活动的主题班会，进行宣传，组织学生进行议论，进而引导学生进一步认识阅读的重要性，并且学会念书，真实做念书的主人。

3、开设阅读指导课

教务处每周安排一节阅读课，由语文教师指导学生阅读经典名著，并要求学生多做批注，勤写读后感，培养边读边动笔的习惯，帮助他们创设优秀的阅读气氛，培养学生的阅读兴趣。

4、组织念书征文活动

10月中旬，教务处响应学校呼吁展开了“念书与做人”征文暨普通话演讲比赛活动，活动会合当下社会较为关注的能体现新时期高中生整体修养的“念书”、“做人”和“普通话”等三个热点，引导学生经过阅读完善自我，帮助学生借助文字吐露心声，鼓励学生走上舞台展示风范，进而活跃了课余文化生活，提升了学校教育品位。

五、成就形成

（一）教师：每学期期末写一篇念书心得领会，由学校汇编成册。

（二）学生：

1、各班登记学生念书篇目，评比念书先进个人。

2、举办“我最喜欢的一本书”征文活动，评出一、二、三等奖。

3、各班自行采取展示活动等。

总之，我校联合高中教育的实际，经过创设念书情景，创造念书气氛，使每一位教师从职业道德的高度，提高了对念书的认识；经过宽泛展开念书活动，使学生从改良学习效果，丰富高中生活，增强适应能力的高度，拓展了视野，提高了生活的品味，进而使书籍成为师生精神与智慧的大海，让阅读成为师生连结的纽带和交流的桥梁。

此后，学校将在充分研究、积极实践的基础上，持续努力建设书香校园，塑造内涵丰富、特色鲜明的校园文化，为全面推进素质教育而努力奋斗。
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