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篇1：学校保安年终总结

时间过得飞快，转眼间一年即将过去。回顾这一年在学校保安岗位上的工作，我深感责任重大，同时也收获了许多宝贵的经验。在学校领导的关心和支持下，以及同事们的共同努力下，我们顺利地完成了各项安保任务，为学校的安全稳定做出了应有的贡献。

一、工作概述

作为学校保安，我们的主要职责是维护学校的安全秩序，保障师生的人身和财产安全。这一年里，我始终坚守岗位，严格遵守工作纪律和规章制度，不敢有丝毫懈怠。

1、门禁管理

认真做好学校大门的出入管理工作，对来访人员进行详细登记和身份核实，严禁无关人员进入校园。对于家长接送学生，也严格按照规定时间和流程进行，确保校园秩序井然。

2、巡逻检查

定时对校园进行巡逻，检查校园内的设施设备是否完好，有无安全隐患。特别在夜间，加强对重点区域的巡逻力度，保障校园在夜间的安全。

3、安全防范

积极参与学校组织的安全演练和培训活动，提高自身的应急处理能力。在遇到突发事件时，能够迅速做出反应，采取有效的措施进行处理。

二、工作中的困难与挑战

在工作中，我们也遇到了一些困难和挑战。

1、人员流量大

学校每天的人员流量较大，特别是上下学时间段，人员密集，管理难度较大。有时会出现一些家长不遵守规定，强行进入校园的情况，需要我们耐心解释和劝导。

2、安全意识淡薄

部分师生的安全意识不够强，存在一些违规行为，如在校园内奔跑打闹、不遵守交通规则等。这需要我们加强安全教育，提高师生的安全意识。

3、设施设备老化

学校的一些安全设施设备存在老化和损坏的情况，如监控摄像头清晰度不够、消防设备过期等。这给我们的工作带来了一定的隐患，需要及时向学校反映并进行维修和更新。

三、解决措施

针对工作中遇到的问题，我们采取了以下措施加以解决。

1、加强沟通与宣传

与家长和师生保持良好的沟通，宣传学校的安全管理制度和规定，提高大家的遵守意识。同时，通过举办安全知识讲座、发放宣传资料等方式，增强师生的安全意识。

2、加大管理力度

在上下学时间段，增加保安人员，加强对校门口的管理和疏导，确保人员和车辆的有序通行。对于违规行为，及时进行制止和教育。

3、定期检查与维护

定期对学校的安全设施设备进行检查和维护，发现问题及时报告学校，并跟进维修和更新情况，确保设施设备的正常运行。

四、工作成果

通过一年的努力，我们取得了一些显著的工作成果。

1、校园安全事故明显减少

通过加强巡逻和管理，及时消除了一些安全隐患，校园内的安全事故发生率大幅降低。

2、师生满意度提高

我们的工作得到了师生和家长的认可和好评，师生对校园安全的满意度有了明显提升。

3、团队协作能力增强

在工作中，保安团队成员之间相互支持、协作配合，形成了良好的工作氛围，团队的协作能力和凝聚力得到了进一步提高。

五、自我提升

为了更好地适应工作的需要，我也在不断地提升自己。

1、学习业务知识

利用业余时间学习保安业务知识和相关法律法规，提高自己的业务水平和法律意识。

2、参加培训活动

积极参加学校组织的各类培训活动，如消防安全培训、应急处置培训等，不断提升自己的应急处理能力。

3、总结经验教训

在工作中不断总结经验教训，反思自己的不足之处，及时改进工作方法和措施。

六、未来展望

在新的一年里，我将继续努力，不断提高自己的工作能力和服务水平，为学校的安全稳定做出更大的贡献。

1、持续加强安全管理

进一步完善安全管理制度和流程，加强对校园的安全管理，确保校园安全无事故。

2、提高服务质量

以更加热情、周到的服务态度对待师生和家长，树立良好的保安形象。

3、加强团队建设

与同事们密切配合，共同做好学校的安保工作，打造一支更加优秀的保安团队。

总之，过去一年的工作让我深刻认识到学校保安工作的重要性和艰巨性。在未来的工作中，我将一如既往地保持高度的责任心和敬业精神，为学校的安全稳定保驾护航。
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一年來在各位领导的关切支持下，在同志们的帮助下，经过全科同志的共同努力，较好的完成了领导交给的各项工作任务，取得了学习上的收获，思想上的进步，业务上的提高，全科人员爱岗敬业，悉心尽责,克服困难，不惧艰险，开拓进取，增强了大局意识、全局观念，形成了一个以学院为核心，以处室为领导，以安全消防为中心的具有凝聚力的科室。一年來我们主要做到了以下几项工作：

一.加强队伍思想建设，提高业务技能

随着我院日新月益的发展。安全保卫工作更为重要，学院各级领导对保卫工作也提出了更高的要求。因此，作为安全保卫人员，不仅坚持认真学习三个代表的重要思想，提高政治素养,牢固树立大局观念，而且还要注重加强学习，不断提高个人的业务水平。努力做到政治上放心业务上过硬，工作中坚持以防为主，防治结合、巡防巡查、重点保护。较好的履行了自己的岗位职责。

二.敬岗爱业无私贡献

由于保卫工作的特别性，所以对保卫科的同志來說，上班与下班、上班与歇息、已经难以区分，正因为如此，所以我们特别注意强调，敬岗爱业和无私贡献，要求人人讲大局、讲工作、讲风格、讲贡献。常言道，功夫不负有心人。通过全科上下的共同努力，目前保卫科已经成为我院一个良好的窗口。因为从人员來访到车辆出入;从安全保卫到消防设施的配置;从学生宿舍的安全管理到卫生清除。我们都做到了文明、科学、严厉、高效。并因此而受到了广大教职工的好评。

三.努力实现保卫科工作的安全无事故

随着法官之家的启用，领导來访及各种会议与日俱增。加之我们几个人以前都没从事安全保卫工作，因此如何努力实现保卫工作安全无事故，的确并非易事;我们也确实感到了压力和挑衅。但是我们毕竟有领导的充分信赖和同志们的大力支持，也有一腔热血,使我们变压力为动力，化条件为机遇，;并采取确实有效的措施，终于把领导的重托、大家的希望一件件地落实到实处，訂立了夜间值班制、门卫礼仪制、电话回访制，治安巡防制统一调配制。设立了值班室和治安联动电话。如发觉问題，要求5分钟到达事故现场。对某些岗位定人、定岗、定责，对全院所有场所放置的消防设施，做到心中有数，使消防安全设施在管理和使用上更加科学规范。

以上工作凝聚了保卫科全体工作人员的心血，通过实施这几项工作，我们非但经验到了进取的艰辛，同时也领略了成功的欢欣，下面是我们一年來取得的主要成绩：

1.取得了学习上的进步，观念上的转变，业务上的提高，掌握了对重大案件的应急措施和一般案件的处理方法。

2.建立健全适应我院保卫工作的各项规章制度。为今后保卫工作正规化、形象化、现代化奠定了基础。

3.全科同志爱岗敬业，无私贡献。确保无重大事故发生。完成了领导來访及各种重大会议的安全保卫工作，受到了上级法警总队领导的表扬。

4.忠于职守。非典期间，根据学员的部署,克服种种困难，圆满完成领导交的工作任务，受到学院党委的表彰。

5.一年來接待出入我院人员几万余次，车辆检查几万余次，确实做到了安全有序。

6.先后制止了一起重大刑事案件的发生，制止打架斗殴十几次，聚众闹事十余次。先后受到了驻地公安部门的表扬

7.杜绝了数次火灾事故的发生及破获盗窃案件4次，保护了学院的财产安全。

8.和谐了外协关系，和驻地公安部实行联防联治，并參与了驻地公安部多起案件的侦破工作。

9.对全院的消防设施，进行科学的配置，为学院节約了大量的資金。

10.由于工作突出，被辖区公安部门，聘为公安监督员。

11.完成领导交办的其它工作任务

虽然在领导的关切支持下，在同志们的帮助下我们在工作中取得了一定的成绩，但是，离领导的要求和同志们的希望还有一定的差距。工作中，还有一些不尽人意的地方。特别是对安全保卫工作的规律研究还不够，我们会吸收教训，总结经验。

在新的一年里，我们在学院党委和处室的领导下，进一步加强学院的安全保卫工作，使每项工作落到实处，做到防患于未然。确保安全无事故，使学院有一个良好的工作生活环境。
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一个学期其实真的过得好快，从学生们进入到学校再到离开，这段日子，我也是认真的去做好了我该做的保安工作，在开学之前的工作我也是尽责的做好，确保了学校的防控安全工作，同时也是协助其他的同事去做好消毒的事情，来做好疫情防控的事，半年结束，我也是对于这段日子的一个工作来总结下。

防控这一块一直都是重点，无论学生们不在学校的消毒工作，或者学生们回到学校的一个体温检测，出入的核对，以及对于外部人员进入的一个登记等工作，我也是和同事一起合作去做好，这是上半年的重点，学生们的未来是需要得到保障的，而防控是目前阶段确保安工作里很重要的事情，平时的时候，其实我也是有挺多的担心，如果真的疫情来了，也是特别的麻烦，毕竟学校的学生们也是还小，而且正处于成长的阶段，更是需要我们去做好保护的工作，但这半年来也是没有出现异常，老师同学们也是积极的来配合，做好了，确保了大家的一个安全。

个人其实也是对于疫情这块的知识会去做很多的了解，除了日常看新闻，我也是上网浏览最新的资讯和资料，清楚怎么做更好的来确保安全，同时也是如果遇到本地可能出现的情况去做一个预警，当然也是配合街道办事的人员去做我们该做的登记相关的工作。除了防控之外，以及消防，其他校园的安全工作我也是认真的去做好，日常之中，这些事情虽然熟悉了，也是能做好，但是我也是抱着严谨的心态做事情，尽量的不要出差错。更何况作为一名保安，这也是我应尽到的职责。半年下来，其实我也是发现以前对于防控这一块并没有了解太多，虽然有时候培训的时候讲过这一块，但是并不是那么的多，更多的是消防方面的，而这次也是有了亲身的体验，下半年也是不能放松警惕，依旧是要做好防控的工作。

来学校做保安其实也是有了很多年，这些年的总结也是写了挺多，自己其实每一次都是有一些收获，每一年的工作都是有相同的地方，也是有新的，这让我也是不断的积累了经验能做得更好，虽然熟悉工作，但是我也是会抱着虚心的态度继续的去学习，去把保安的相关工作做的更好才行。
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