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篇1：我尊敬的人演讲稿

我最尊敬的人——我的父亲。我的父亲是一位医务人员，他黝黑的脸上镶着一双有神的眼睛，有事没事总是挂着一张笑脸，是那么的灿烂，那么的灿烂。

父亲在xx工作了十八年，十八年原本可以做许许多多的事，本是可以闯出一片天地，可是他却在这平凡的岗位上默默地工作了这么多年，从未抱怨过。终于在去年提升为乡卫生院院长，在这只有四个工作人员中当了院长，可是，我并不喜欢这个院长，因为自从他当了院长之后，他回家的次数少了;检查我作业的次数少了;和我闲谈的次数少了。他总是说要带我去冷水河玩，可是，他总是被卫生院的琐事拉扯着，一点都不得闲，他总是一次次地失信于我。

父亲不仅是一位对工作认真负责的人，还是一位善于诱导的人。

记得有一次，我妈打了我，我很生气，便在纸上胡写妈妈，妈妈看到了，非常的生气。后来父亲看到母亲脸上挂满了愁容，便问妈妈才知道原因，他就和我谈话，他对我说：“你不应该这样写你妈妈，你看，你要什么你妈妈买什么，妈妈对你这么好，你这样写她，她会伤心的。”我听着父亲的教诲，默默地流着泪，没说什么，于是父亲又说：“你气你妈妈，可是妈妈永远爱着你呀……”经过父亲的教诲，第二天一早，我给妈妈认了错，说了声“对不起”于是妈妈的满脸愁容消失了。

有人说，母爱伟大，如潮水。而我却要说父爱也伟大，如山。给你精神鼓励，催你向前，这就是我的父亲，一个对工作负责，一个善于诱导的人，这就是我最尊敬的人——我的父亲。

在我经历的二十几年的人生里接触的人很多，而我最尊敬的人还是从小教育我让我健康成长的爸爸。在小时候的记忆当中，我爸爸的形象是严肃的，感觉一直都是板着一张脸。他对我们兄妹几个的要求也是特别的多，对我们的学业管得很严。因为我爸爸总是认为“业精于勤荒于嬉，行成于思毁于随。”在上课期间我们是不允许看电视的，小时候控制能力不好，禁不住“小燕子”“孙悟空”的诱惑，时常跟我爸玩起了游击战，以至于对我爸的脚步声特别的敏感，有时候是险些被抓，那时候就会感受到心跳的频率明显的加快，有时候没有那么幸运看得入迷了，刚好被逮个正着，那时候就灰溜溜的走人了，头也不敢抬一下。

小时候最怕的就是看到我爸严肃的眼神，总是觉得我爸的眼神有一种杀伤力，做错事，被他知道了，最好还是承认，要不看到他的眼睛你也会很诚实的把一切都交代出来。但是我爸在邻里总是很有魄力的，因为他很讲信用，说到做到，而且他有知识，懂得很多大道理，邻里要做什么都会在事先征得他的意见。

爸爸从小就很注重我们的教育，对于我们他不打，也不骂，总会是他的言语行动潜移默化去改变我们。比如他教育我们要吃苦才能有所作为，他就会经常跟我们说“吃得苦中苦，方为人上人”;他总是会让我们相信一个人的命运不是上天决定的一个人的幸福也是要自己去争取的，他会对我们说“将相本无种，男儿当自强”，我们也就没有抱怨过自己的天生条件不如别人就如他所说“比上不足，比下有余”我们也不会去奢望太多，我们都懂得他教的那些，从小也就学会了吃苦，也学会了用自己的双手去创造自己的幸福。

其实我们小时候的成绩也是不怎样的，也是一直都没有表现出什么就跟一些成绩平平的学生一样，但是我爸一直都相信“勤能补拙”所以，小学里的暑假他都会把我们几个留在身边哪也不让我们去，就给钱给我们去买作文书，然后亲自挑选一些给我们背，一天一篇，还有一个任务就是完成数学课本后面的习题，做完以后交给他检查，不懂的都是他为我们解答的，他会告诉我们先从哪里思考，要怎样做。也就是那个暑假开始我们的成绩开始飙升了，让很多同学惊讶的是：原本成绩在中下水平的我们一下子就跳跃到前几名了。这样的童年很充实，很乖巧，在不知不觉中也懂得了很多。

再长大一点了，爸爸到是不要求我们什么了，一切都放手让我们自己去弄，离开家里一直在外求学，每次打电话回去都会听到他在嘱咐要好好注意身体，要吃饱穿暖。我知道我爸爸不是一个善于表达的人，他对儿女的关心，是表现在无声的行动中，他是对我影响最大的人，也是我这一生中最尊敬的人。

在我心中，每个认真生活的人都值得尊敬。不论是政坛领袖，还是公司职员;不论是国际巨星，还是酒吧歌手;只要他们有自己的梦想，并且为了这个梦想认真生活，那么他们就值得尊敬。

俞敏洪是我最尊敬的企业家之一，他是新东方的创始人，他就是一个有自己的梦想，并为梦想认真生活的人。俞敏洪在一次演讲中提到，自己从小就生活在南方的一个小村庄里，他很想知道外面的世界是怎样的，他很想知道远方到底有什么。于是，他下定决心考最好的大学，北京大学。为了圆自己的北大梦，他一考就是3年。也许，我们无法想象在这个过程中，他要承受多少压力，多少质疑，但是，我们可以看到他的执着和努力。

北大毕业以后，他又有了自己新的梦想，想到国外去看看，用他的话说就是做梦都想出国留学。由于种种原因，他没能出去。但是，在准备出国的过程中，他对申请学校的流程非常了解，于是萌生了帮助别人出国留学的念头，于是第一所新东方学校就诞生了。从最初的13个学生，到现在在全国各地都有分校，新东方在一步步地发展壮大，它帮助无数学子实现了自己的梦想。而俞敏洪也实现了自己出国看看的梦，20XX年他去了一趟美国，他去的不是哪一所大学，而是纽约的证券交易所，新东方成功在美国上市。他在帮助别人的同时，也实现了自己的价值。

不久前，看电视，他又有了新的梦想，那就是办一所中国最好的民办大学。我相信他一定会实现这个梦想的。因为，他从来都是为了梦想认真生活的人。他的这种精神曾经鼓舞过我。大三上学期，新东方团队到我们学校做公益讲座。当时给我们做讲座的不是俞敏洪，而是新东方另外一位创始人王强。他给我们讲了他和俞敏洪的故事，讲了新东方的故事。我记得那天的讲座是在学校的礼堂里举行的，我那天正好发烧，但是我还是坚持站着听完了讲座。听完以后，我很受鼓舞，更坚定了自己考研的想法，而且也要考我们专业最好的学校。
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尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

每个人的心目中都有一个崇拜或者尊敬的人，我也一样。

我最尊敬的一个人是我三年级的班主任，她是一个善良温柔并且美丽的人，往往在我最需要帮忙的时候伸出援救的手帮忙我度过难关，她就是——x教师。

还记得我上三年级时的某一天，我独自一人站在窗户前呆呆的望着窗外，看着窗外的一片花海，看着花儿们灿烂的微笑高兴的玩耍着，当时的我是多么期望我能像花儿般的微笑花儿般的玩耍啊！可是事实偏偏不如我所愿，每个人都排斥我，每个人都不和我玩，原因偏偏是我的父母不在身边，可真让人悲伤。我转过身走向操场请求能和她们在一齐玩耍，她们说：“没爹每娘的野孩子，滚一边去，别跟我们在一块玩，你不配。”这一句简单的话语深深的刺透了我的心灵，我很悲痛，很失望。我很失望的跑开了，我跑到一个角落里静静的哭泣，我想：我的心灵是那么的弱小，你们怎样能这样，我也有父母，只可是她们不在我身边而已，为什么要那样貌说我，为什么不和我玩。

这时候一个身影向我拢来跟我拉近距离，我慢慢的抬起头来，当我抬起头映入眼帘的面孔是一张令我惊讶的面孔，她就是我的班主任x教师，我结巴的说道：“沈、沈教师、好。”她右手摸了摸我的头，微笑的对我说：“有什么事情和我说说看吧，说不定我能帮你呢？”我相信了她，我把事情经过跟她说了一遍，她听我说完以后拉起我的手对我说：“她们不跟你做朋友我和你做朋友，她们不跟你玩我跟你玩，走吧，我带你去玩。”我听了她的话呆呆的望着她，任随她拉着我的手走开。她带我来到一片花海，这片花海正是我在窗户前看到的，我和她在这片花海里开心的玩疯狂的玩，我的脸上洋溢出幸福的微笑，我从来都没有那么开心欢乐的玩过。她带给我了第一次，我尊敬她也崇拜她。

在别人都嫌弃我排斥我的时候仅有她跟我玩陪我嬉戏。如果有人问我我最尊敬的人是谁我会毫不犹豫的说x教师。
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我尊敬的人不是别人，正是我的父亲。

父亲有一双明亮的眼睛，高高的鼻梁，浓眉下有一双干瘪的嘴唇。

爸爸工作认真。那一年的冬天，雪下得很大，我冷得发抖。爸爸感冒了，又冷又发抖。爸爸说：“我要去工作了。”妈妈说：“这么冷的天，你又感冒了。请休假!”我说：“可以!”“不，今天有一个重要会议。我不能没有它!”爸爸说完，穿上外套，骑着摩托车走了。我看着他远去的背影，默默地祝父亲感冒后早日康复。到了上班的地方，爸爸给妈妈打电话说：“我到了，没事。”后来得知父亲那次感冒加重了，还带了两瓶吊瓶或者一瓶。但是他还是生病上班。想象一下自己，有点小病就请假，不想去上课。

爸爸对我的学习要求很严格。有一次语文考试我只考了93分。父亲的笑脸被我一扫而光。他皱着眉头说：“这次我考得不好，下次我要认真了!”说完就走了。晚上，爸爸拿了两本资料书给我，我看着它，把自己埋在里面。

爸爸很关心我。那一次，我缠着父亲去他上班的地方，他同意了。路上觉得很冷，就把头靠在爸爸背上。但是我还是冷得发抖。爸爸停下车，把他的外套给了我。我突然觉得很温暖，但是后来爸爸生病了。

这是我尊重的一个人。爸爸不值得我尊敬吗?
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有人尊敬学识渊博的人，有人尊敬热爱祖国的人，也有人尊敬耿直廉洁的人，而我，尊敬那个普通、平凡还尽职尽责的人。

我的爸爸——一个普通的制鞋工人，一个平凡的父亲。他的皮肤黝黑，鼻梁挺直。眼睛不大，但却炯炯有神。在原来乌黑的发丝中，掺杂着银丝，使他看起来有些苍老。

爸爸工作十分认真，一丝不苟，从不偷懒。

记得，在那个夏天的闷热夜晚。在睡梦中醒来的我，揉着惺忪的睡眼，迷迷糊糊爬起来倒水喝。走出房门，却发现楼梯转角处有缕缕微弱的灯光，还不时传来闷沉的“咚咚咚”的声音，这么晚了，会是谁呢?我好奇的走下楼，躲在扶手后面，向外张望。

原来是爸爸!

汗水沾湿了爸爸的发丝，贴在额上，再顺着脸庞的轮廓流下来，滴在衣衫上，化出一个深蓝色的水渍圈。作文吧浅蓝色的短袖衫变成深蓝，似乎轻轻一拧，就会拧出一滩水。这些，爸爸好像都不在乎，脸上的神情依然专注认真，是那么的全神贯注，那么的小心翼翼。这，哪是那个成天跟我嘻嘻哈哈的爸爸?哪是那个跟我没大没小的爸爸?

天真热，可为什么，为什么爸爸不开风扇?哦，是因为爸爸怕风扇会吹干胶水，这样做出的鞋不会牢固。嗯，我想，这也就是为什么有些人千里迢迢来我们这儿买鞋的原因了吧!

爸爸不仅工作认真，而且十分心灵手巧。

若是家里什么家什坏了，爸爸一出马，准给修好。那次，日光灯灯座坏了，爷爷修了半天，也没什么变化。而爸爸拿着螺丝刀、钳子等工具一阵鼓捣，就修好了。

我的爸爸，就是我最尊敬的一个人。他平凡至极，但是，却也是一个高尚的人。
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我敬佩勤劳的妈妈，敬佩忙碌的爸爸，但我更敬佩的还是我的姥爷。

我的姥爷已经六十多岁了，他的脸上布满了皱纹。姥爷是一位普普通通的农民，要说有什么特殊，那就是他的胡子;他的唇边、腮边都长满了密密的络腮胡子。在我小的时候，每当他高兴时，他常常就用他那硬茬茬的胡子扎得我咯咯直笑。

姥爷每天起早贪黑的干活，一会儿也不会待着。姥爷血压高，妈妈爸爸都劝他不要去干了，可是他不听。即使天气再热，他也要到地里去干活。就这样，从春种干到秋收。到冬天没活的时候，他也要找活干。他每日辛苦的劳作着，舍不得吃，舍不得穿。妈妈说要给他买一件新衣服，他都不让，还说：“我有衣服穿，别买了，旧衣服正好我干活穿。再说，干活也不用穿新的。”他每天吃的是粗茶淡饭，从不挑食。我有时候看到是自己不爱吃的饭菜就不吃饭。这时候，他就会告诉我，在他小时候能吃上一顿白米饭就是过年了。

这就是我的姥爷，一位普普通通的劳动者，一个让我尊敬的人。
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