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篇1：诚信考试演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

风来了又走，花开了又落，又是一秋繁华！时光飞逝，不经意间，本学期的学习已被时间消逝了一半，我们迎来了期末考试。自古以来，考场上少不了的二字，便是诚信。“诚信做人诚信考试”，说出来就像是天经地义一般平常。诚实守信是每个学习者所应遵守的准则。

自古以来，读书人都是以节操为本，以诚信为基。我校学生更应该传承民族美德，树立道德新风。记得有人曾经说过：“这世界上只有两种东西能引起人心深深的震动。一个是我们头上灿烂的星空，另一个是我们心中崇高的道德。”而今，我们仰望苍穹，天空仍然明朗，内心那些崇高的道德法则，有些却需要我们再次呼唤。诚信就是其中之一。李白说“三杯吐然诺，五岳倒为轻。”形容诚信的分量比大山还重。

孔子说“人而无信，不知其可”意在“没有诚信的人，几乎是不能想象的”。卢照邻说“若有人兮天一方，忠为衣兮信为裳”。更将诚信提升到了一个立身于世无它不可的境界。诚信如此重要，我们更应倍加珍惜，如果仅是为了相对漂亮的分数，或是逃避一时的难堪，而在自己的回忆里留下了不光彩的一笔，岂不可惜也许有些同学的考试成绩的不是太如意，可是即使自己的成绩不理想，也不要在考试中采取不正当的竞争手段，我们应当做一个光明磊落的人。

做一个诚信的人！赢要赢得别人心服口服，即使输也要输的坦坦荡荡。如果你想在考试中作弊，想在考试中投机。那么我想问，你将会拿着通过丢失自己的尊严而得到的高分去炫耀吗还是捧着那通过违背自己人格的而拿到的荣誉去讥讽别人的诚信！在那短暂的虚伪谎言下，所有的一切都是虚无缥缈的，生命不可能在谎言中开出灿烂的鲜花，你只会在其中堕落之后再堕落，如同吸食着毒品，一点一点的吞噬你自己的精神你自己的人生！

兰生幽谷，不为莫服而不芳；君子行义，不为莫知而止休。诚信是最质朴的品质，它不像勇敢那样受人钦佩，也不像聪明那样让人羡慕，她是那样的平淡，那样的质朴，默默的完美着我们的人格，净化我们的灵魂。

别人不知道，我们有时自己也不知道，然而又有谁想过没有诚信的勇敢可能变成暴力，而没有诚信的聪明很有可能变成狡诈。如果把我们的人生比做一条河，那诚信就是河里的水，平时人们都只顾欣赏河岸的风景，垂涎河里的水草鱼虾，有谁想过去保护河里的水，不让水流失，要知道，河里没水，剩下的只有干枯的河道，同样，人一旦失去诚信，剩下的只有空虚的人生。诚信若水，让我们让诚信的甘泉甜美我们的人生，让诚信考试为我们人生画上绚烂的一笔！

诚信，是社会人际关系的精神纽带，也是人际关系的最高原则，它不与仁、义、理、智四德并列，而是它们的综合体现。诚，即真诚、诚实；信，即守承诺、讲信用。诚信的基本含义是守诺、践约、无欺。通俗地表述，就是说老实话、办老实事、做老实人。诚信不仅是一种品行，更是一种责任；不仅是一种道义，更是一种准则；不仅是一种声誉，更是一种资源。就个人而言，诚信是高尚的人格力量；就企业而言，诚信是宝贵的无形资产；就社会而言，诚信是正常的生产生活秩序；就国家而言，诚信是良好的国际形象。诚信是道德范畴和制度范畴的统一。诚信是中华民族的传统美德，也是公民的一项基本道德责任，是为人处事之本；当代学生必须具备诚实守信的品德，方能在日后激烈的社会竞争中立于不败之地。

考试，作为一种较好的相对公平的测试评价形式，一直被广泛应用于各级学校。为什么要考试首先，测试你对某门课的掌握程度;其次，测试你的学习技巧和记忆力;再者，评估老师的教学质量,了解哪些教得不错,哪些需要加强;最重要的是,测试你是否诚信!

自古以来，读书人都是以节操为本，以诚信为基。八中学生更应该传承民族美德，树道德之新风。学习在于点滴积累，亲手采的蜜最甜，亲自酿的酒最香。期末考试即将开始，值此我向全体同学发出倡议：

1、全体同学认真复习，积极备考，严守考试纪律，诚信考试，自觉抵制考试中的各种不良风气

2、学生干部、团员带头遵守考场纪律，以身作则，从我做起，为全体同学做出表率。

3、同学之间互相督促，互相警策，制止作弊，弘扬正气。

我们真诚希望各位同学凭自己辛勤的汗水和真才实学，在考场上发挥出色水平，以诚信考试为荣，以违纪作弊为耻，弘扬求实学风，维护知识的尊严！用诚信品德向自己、向老师、向家人交上一份高水平的答卷。
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诗人说，诚信是三月春风，是五月花海；商人说诚信是宝贵信富；诚实是力量是一种美德一种象征，它显示着一个人高度自重和内心安全感与尊严感。诚信是中华民族传统美德之一。诚信对于建设人类社会文明都是极为重要。

一个忠诚老实人对客观事物认识能力也是有限，不可能事事时时准确地反映客观事物内在规律。因此，忠诚老实人也有可能犯错误，但同虚伪人犯错误性质不同。诚实人犯错误是由于认识能力和认识方法方面问题造成，而虚伪人犯错误则是由于不诚实，属于道德品质问题。

所谓守信，就是信守诺言，说话算数，讲信誉，重信用，履行自己应担负义务。

诚实和守信两者意思是相通，是互相联系在一起。诚实是守信根底，守信是诚实具体表现，不诚实很难做到守信，不守信也很难说是真正诚实。“诚实”是真实不欺，”信”也是真实不欺。诚实侧重于对客观事实反映是真实，对自己内心思想、情感表达是真实。守信侧重于对自己应担负，履行责任和义务忠实，毫无保存地实践自己诺言。

我国是个文明古国、礼仪之邦。历来重视诚实守信道德修养。东汉许慎着《说文解字》说：“信，诚也”，古代圣贤哲人对诚信有诸多阐述。“君子之言，信而有征”。征，为证明，证验之意，“言之所以为言者，信也；言而不信，何以为言？”就是说人说话要算数。“诚信者；天下之结也”，意思是说讲诚信，是天下行为准则关键；孔子也多次讲过诚信，如：“信则人任焉；”“自古皆有死，民无信不立。”

孟子论诚信：“至诚而不动者，未之有也；不诚，未有能动者也。”荀子认为“养心莫善于诚”。墨子也极讲诚信：“志不强者智不达，言不信者行不果。”老子把诚信作为人生行为重要准则：“轻诺必寡信，多易必多难。”

庄子也极重诚信：“真者，精诚之至也。不精不诚，不能动人”。庄子把“本真”看做是精诚之极至，不精不诚，就不能感动人。这就把诚信提高到一个新境界。韩非子则认为“巧诈不如拙诚。”总之，古代圣贤哲人把诚信作为一项崇高美德加以颂扬。

因此，无论社会如何发展，诚实作为中华民族传统美德应该永被传承！
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老师们，同学们大家好。今天我演讲的题目是“诚信考试”。

生命不可能从谎言中开出灿烂的鲜花.诚信，是立人之本，即人无信而不立。诚信不与仁、义、理、智四德并列，而是它们的综合体现。诚，即真诚、诚实;信，即守承诺、讲信用。诚信的基本含义是守诺、无欺。通俗地表述，就是说老实话、办老实事、做老实人。诚信不仅是一种品行，更是一种责任;不仅是一种道义，更是一种准则;不仅是一种声誉，更是一种高尚品质的体现。诚信是高尚的人格力量，他是中华民族的传统美德，也是公民的一项基本道德责任，是为人处事之本;是我们当代学生必须具备的美好品质。

考试不仅是检查教师教学效果、学生学习情况的评价手段，还是一种让我们正确评价自己、勇于承认学习上失误和不足、严于自我约束的考验。在此，我号召全校同学在期中考试中自觉遵守考场纪律，坚决杜绝各种考试舞弊行为，展现自我水平用真实的成绩证明自己的实力。

我们应提高自身道德修养，端正考试态度，争当一名诚信考生;排除外界干扰，正确认识考试对评价自己的重要性，我们要充分把握复习时间，认真复习好每一门功课，以诚信的态度对待每一场考试，以实力争取优异成绩，以诚信展现良好学风。文明考风，诚实考试”从我做起，从现在做起，弘扬诚信正义，我们每一名同学都要杜绝作弊行为，树立与不良风气作斗争的信心、勇气，勇于检举揭发考试作弊行为，立志成为一名文明诚信的学生。

一次考试不利，你还有许多机会，一次考试作弊你就会失去诚信。同学们，我们都知道作弊是一种不文明、不道德的行为，是一种违反学校纪律、违反公平竞争的行为。虽然一时的作弊有可能使你跨过及格线，有可能使你取得暂时的较好成绩，但是一次不文明、不诚信的行为葬送的却是你的尊严、形象和荣誉!

自古以来，读书人都是以节操为本，以诚信为基。我们中学生更应该传承民族美德，树道德之新风。学习在于点滴积累，亲手摘的果最甜，亲自酿的酒最香。

我真诚希望各位同学凭自己辛勤的汗水和真才实学，在考场上发挥出色水平，以诚信考试为荣，以违纪作弊为耻，用诚信品德向自己、向老师、向家人交上一份满意的答卷。

在此预祝：

同学们在期中考试中取得优异成绩!

我的演讲到此结束，谢谢大家!
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诚信是人一生当中最基本的道德观念，通俗的讲，"诚'就是不自欺，"信'就是不欺人。

"诚恳守信'是中华民族的传统美德，自古以来就有许多关于诚信的名言警句，如："人而无信，不知其可也'"言必信，行必果'"人无信不立'以及"一言既出驷马难追'等等，这些都充分说明白诚信的重要性。

诚信不仅可以使你获得胜利，还可以让你得到别人的敬重，而缺少诚信的人生活在世上，犹如一颗飘浮在空气中的尘埃，永久都不会收获公众的赞美，永久都不会拥有内心深处的踏实和安静。跋涉在漫长的人生道路之上，谁不踏踏实实的留下诚信的足印，谁就将永久走不出渺小与狭隘的怪圈。

学问之道，同样也来不得半点的虚伪和哄骗。就拿考试作弊来说吧，众所周知，屡见不鲜，甚至在万众瞩目的高考中也频频消失。一个人考试作弊，不仅仅是治学态度的问题，更是个人思想品质和人格的问题，他拿到的是戴着面具的分数，丢失的却是自己心灵的纯净。

诚信是中华民族的传统美德，也是公民的一项基本道德责任，是为人处世之本，当代中同学必需具备诚恳守信的品德，方能在日后竞争激烈的社会中立于不败之地，由于，诚信是做人之本。

我们作为莘莘学子中的一员，应当以诚信为本，让我们诚恳的面对自己，守住内心的一份坚持，从自己做起，从现在做起，交出一份诚信的答卷。让我们为学校的学风建设共同努力，为严厉?考风考纪撑起一道诚信、文明、自觉、向上的漂亮风景线。

最终，预祝我们大家能在即将到来的考试中诚恳面对自己，考出好的成果。
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各位老师，各位同学：

大家早上好!我是1501班学生。今天我演讲的题目是“诚信做人，诚信考试。”

韶光易逝，转眼间本学期的学习生活已过半。期中考试已悄然临近。这考试对我们而言，不仅是知识的检验。更是品质的考核。

我国自古以来，考试便少不了“诚信”二字。可见读书人必以节操为本，以诚信为基。而我们宝更应传承中华民族美德，弘扬民族精神。尤应在考场上展示我校的道德教育成果。

我校历来信奉“过程是扎实的，结果是必然的。”但有些同学却在考试中投机取巧，不能恪守诚信的品质而设法作弊。试问，这种弄虚作假换得的成绩能为你带来永久的荣耀吗?诗人卢照邻曾说：“若有人兮天一方，忠为衣兮信为裳。”这里诗人将诚信已提升至做人的第一境界。可见真正的荣耀要以诚信去换取。

“君子坦荡荡，小人常戚戚。”赢要赢得让人信服口服，输也要输个坦坦荡荡。如果谁还执迷不悟，想通过舞弊之举窃取高分，那只能是上愧对师长，下辱于自身，永远赢不得别人的尊重。而你也将贱卖了自己的道德与人格。

山无脊梁，要塌方;虎无脊梁，莫称王;人无脊梁，莫于世。那就让我们共同倡议:“诚信考试，从我做起。”

最后，预祝各位同学在期中考试中取得优异的成绩。

谢谢大家，我的演讲完毕。
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各位老师，各位同学：

大家好!

我是***，今天我演讲的题目是“诚信做人，诚信考试〞。

风来了又走，花开了又落，又是一年繁华!时光飞逝，不经意间，本学期的学习已被时间消逝了，我们即将迎来了期末考试。

自古以来，考场上少不了的二字，便是诚信。“诚信做人，诚信考试〞，说出来就像是天经地义一般平常。老实守信是每个学子所应遵守的准那么。自古以来，读书

人都是以节操为本，以诚信为基。长虹学子更应传承民族美德，树立道德新风，展示我校道德生活教育的成果。

记得有人曾经说过：“这世界上只有两种东西能引起人心深深的震动。一个是我们头上灿烂的星空，另一个是我们心中崇高的道德。〞而今，我们仰望苍穹，天空仍然明朗，内心那些崇高的道德法那么，有些却需要我们再次呼唤。诚信就是其中之一。李白说“三杯吐然诺，五岳倒为轻。〞形容诚信的分量比大山还重。孔子说“人而无信，不知其可〞意在“没有诚信的人，几乎是不能想象的〞。卢照邻说“假设有人兮天一方，忠为衣兮信为裳〞。

诚信如此重要，我们更应倍加珍惜，如果仅是为了相对漂亮的分数，或是逃避一时的难堪，而在自己的回忆里留下了不荣耀的一笔，岂不可惜?诚信不但是一种自尊、自重、自爱，更是真实的自我、坦荡的自我、诚信的自我，这是一种荣耀。正如古语所说：“索物于暗室者，莫良于火;索道于当世者，莫良于诚。〞有了火光，才能照亮黑暗，有了诚信，才能立足天下。

诚信是人之脊梁，“山无脊梁，要塌方;虎无脊梁，莫称王;人无脊梁，别做人，做个饭袋，装米粮。〞“对人以诚信，人不欺我，对事以诚信，事无不成〞，我诚信，所以我美丽;我诚信，所以我自豪。真诚希望我们各位同学凭自己的辛勤汗水和真才实学，在考场上发挥出色水平，以诚信考试为荣，以违纪作弊为耻，弘扬求实学风，维护知识尊严!做一个诚信的人!赢要赢得别人心服口服，即使输也要输的坦坦荡荡。

如果你想在考试中作弊，想在考试中投机。那么我想试问，你将会拿着通过丧失自己的尊严而得到的高分去炫耀吗?还是捧着那通过违背自己人格的而拿到的荣誉去讥讽别人的诚信!在那短暂的虚伪谎话下，生命不可能在谎话中开出灿烂的鲜花，你只会在其中堕落之后再堕落，如同吸食着毒品，一点一点的吞噬你自己的精神你自己的人生!

可能你还抱有一丝梦想，想着最起码大家知道我曾经考好过辉煌过，而事实呢?到了最后你谁也没有骗到，谁也没有受到伤害，你只是在以“诚信做人诚信考试〞的气氛里扮演着那最为可笑的小丑，你一直以为自己很聪明，而不知道你一直在自欺欺人，在拿自己的命运开玩笑!

试问：你甘心愿意自欺欺人，自食恶果吗?你肯甘心成认你自己就比别人差，比别人失色吗?你难道甘心看到十年寒窗后的惨败，看到丧失诚信，丧失人格的自我吗?

不，我们都不会接受!因为我们都渴望能够通过自己的努力绽放专属自己的人生七彩之花!

我的演讲完毕，谢谢大家!
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老师们同学们，大家清晨好！

今日我发言的题目是《诚信考试，发奋图强》。

第一和大家分享一个故事。

有一个士兵，特别擅长长跑，因此在一次b队的越野赛中很快就遥遥当先了，一个人飞速地跑着，转过了几道弯，碰到了一个歧路口，眼前有两条路，一条路注明是j官跑的，平展大路;另一条路，注明是士兵跑的，是曲折小道。他开始对做j官连越野赛都有廉价可占感觉不满，踌躇了一下，他仍是朝着平展大路跑去。没想到，当他精疲力竭地抵达终点的时候，其余选择曲折小道的士兵早已在终点排队等待，他名列倒数第一。他感觉不行思议，其余士兵也感觉奇异。可是忽然大家觉悟过来，本来，在歧路口诚实守信，是多么重要啊。诚信不单能够获取成绩，还能够让人获取了他人的尊敬。

诚信是人最漂亮的外套，是心灵最圣洁的鲜花。

诚信是一面镜子，一旦打破，人品的裂缝将永久没法修复。

诚信是你价钱不菲的鞋子，踏遍千山万水，质量也应永久不变。

同学们，面对立刻到来的期中考试和高考，我想我们应当做到“诚信考试，发奋图强”，没有诚信的人生活在世上，仿佛一颗飘荡在空中的灰尘，永久不会收获民众的赞叹，永久不会拥有心里深处的扎实和安静，跋涉在漫长的人活路上，谁不踏扎实实留下诚信的足印，谁将永久走不出微小与狭小的怪圈。学识之道，相同也来不得半点虚伪和欺诈。一个考试舞弊的人，不只是是治学态度的问题，更是个人思想质量和人品问题;他拿到的是带着面具的分数，丢掉的倒是自己心灵的贞洁。

莘莘学子，诚信为本，就让我们诚实面对自己，守住心里的一份坚持，从自己做起，从此刻做起，交出一份合格的诚信答卷，为学校的学风建设共同努力，为严肃考风考纪撑起一道诚信、文明、自觉、向上的漂亮景色线。

由于有诚信，我们的手牢牢相牵;由于有诚信，我们热情地拥抱在蓝天。由于有诚信，我们的心一同飞扬。

同学们，请整理好行装，带上我们最锋利的脑筋，怀着我们最贞洁的心灵，努力吧!带着我们的智慧和勇气，带着我们的诚信和那颗永不言败的心，走向考场，走向社会，走向我们美好的明日!

最后,祝高三的学哥学姐们，在立刻到来的高考取，金榜题名!
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