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篇1：中职老师年终工作总结

前言

又到了一年的收尾，回首这一年来我的工作，深感时光如箭，日月如梭，工作中的收获与困难并存。在过去的一年中，我在中职教育岗位上，努力教书育人，积极推进学校工作的发展。现在，特将我过去一年中的工作总结一下，以便反思，不断提高自己的教学水平。

教学工作

在本学年度，我主要负责教授计算机专业。在教学过程中，我积极探索更加有效的教学方法，使学生更好的掌握相关知识。具体来说，我在以下几个方面做出了努力：

课程设计

在课程设计方面，我注意到学生对于计算机知识的学习兴趣比较低，为了激发学生的学习热情，我参照多个教学资源，对课程进行了重新设计。我以学生的热点话题为切入点，结合案例以及实际的解决方案，使得学生可以将所学知识实际应用在生活及工作中，这样不仅可以提高学生学习兴趣，更加可以激发学生的学习积极性。

课堂教学

在课堂教学方面，我坚持小班授课，课堂积极互动，力求活跃课堂气氛，同时，我也将现代教学理念融入到课堂中，画面式、案例式、互联网式、竞赛式等多种复合式教学模式贯穿课堂，通过带领学生完成多个项目开发以及实验环节，让学生更加深入地理解所学知识。

学习辅导

在学习辅导方面，我积极关注学生的学习与生活情况，关爱每一个学生。为了帮助学生更好的掌握知识，我每周定期开展课外辅导活动，并免费为学生提供在线答疑服务，使得学生在学习道路上能够及时地获得帮助，并且更加安心高效地进行学习。

学生管理工作

作为一名教师，不仅仅要传授知识，更重要的是对学生进行引导、帮助以及鼓励。在学生管理工作中，我主要围绕以下几点进行了努力：

日常考勤管理

对于学生的日常考勤管理，我始终关注每一位学生的考勤情况，保持考勤信息的及时、准确，当发现学生出勤情况不佳时，及时与家长进行沟通，希望家长能够加强对孩子们的考勤管理，并且加强与家长之间的联系，互相协作。

组织学生活动

在本学年度，我积极参与学校组织的各项体育活动、社团招募等活动，鼓励学生多参加各种各样的活动，使得学生能够在各个方面得到锻炼，培养自己的全面素养。

个人综述

在过去的一年中，我积极推进自己的教学工作，不断探索教学方法的创新，同时注重学生管理工作，以期为学生的全面成长提供更好的保障，通过不断的学习以及总结，在教学工作中取得了一定的成效，为我之后的工作提供了可借鉴的经验。

总结

通过本学年工作的总结，我明白自己的不足与缺陷，并且在总结过程中发现自己的教学工作还存在许多需要改进的地方。同时，在总结过程中，我也更加清晰地认识了自己未来修炼的方向。回顾过去，展望未来，我坚信，在我以后的工作中，我一定会不断努力，致力于推动中职教育的进步与发展。
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一、前言

尊敬的领导、评估专家和各位老师，大家好！我是某中职学校的语文教师XXX，非常荣幸能够在本次年终述职中进行报告。在过去的一年中，我一直受到学校领导、各位老师和同学们的大力支持和鼓励，在这里向大家表示衷心的感谢。今天，我将向各位汇报一下我在过去一年中的工作情况和收获。

二、教学工作

1.教学目标

一年级的中职学生，既要接受基础知识的学习，又要进行综合实践活动，完成各项社会服务，增强实践动手能力。

2.教学内容

针对中职学生的特点和需求，我深入研究课程，结合实践要求，设计了适合中职学生的教学内容，并根据学生的实际情况进行有针对性的调整。

在语文课上，我注重听说读写全面培养，开设了生字教学、课文朗读、拓展阅读、写作锻炼等多个环节，以提高学生的语言综合素质。

在课外活动方面，我积极组织学生参加文艺比赛、朗诵比赛、Teacher’sDay志愿者服务、FamilyDay学生家长座谈会等活动，提高学生综合素质和品德修养。

3.教学成效

通过一年的教学实践，我取得了以下成绩：

本班文化成绩普遍上升；

当选文艺联合会指导教师；

3名学生获得市级写作比赛优秀奖；

学生思想品德得到肯定，被评为班级文明卫士。

三、教育科研工作

1.科研课题

我以中职一年级语文课为研究对象，研究了基于语境的词语教学，研究结果得到了本校领导的高度评价，认为能为学校其他科目提供借鉴意义。

2.科研成效

我的研究成果已经在学校、市教育会议上发表，受到专家和同行的认可，也得到了学生的肯定。

四、学科竞赛

作为中职语文教师，我注重培养学生的实际操作能力和综合学科素质，帮助学生参加了各类文艺竞赛和知识竞赛，并取得了良好的成绩，如某市“五学五做”知识竞赛等。

五、总结与展望

回顾过去的一年，我深感自己的收获和成长。通过不断地努力和实践，我在教学、科研和其他方面取得了积极的成果，并从中获得了不少经验和教训。在今后的工作中，我将更加用心去做好每一件事，持之以恒地追求进步和发展，不断提高自己的专业素养和业务能力，为学校的发展做出更大的贡献。
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这个学期，总的来说是比较匆忙和紧张的。一开始我并没有做太多的计划，其实这个学期按理来说算是比较轻松的一个学期了，很多学习任务大部分都安排在了下个学期。但是由于一些事情的变动，导致这个学期变得异常紧张，让我们教师的教学进程也受到了一些影响。在这里，我想认真的把这个学期的教学工作总结一次，好为下个学期的开启做好铺垫和基础。

一学期内，我作为一名中职教师，自然是知道自己应该承担一些什么的。首先在思想上，我就严格控制好了自己的目标和想法。从最基础的做起，提高自己的教学思维，多去看一些书籍，多去学习学习，不管是参加培训还是在网络上学习，都是可取的。这是我这个学期一直有坚持的事情，同时，我也在自己的行为效率上有了一定的提升。比如说在教学方面，我会进行一些创新，组织一些小的活动让学生们积极参与，增加他们的自我实践，尽量保持实践和理论一起执行。

对于这一届的学生而言，是让我有一些刮目相看的。虽然我们学校是中职，但是其实对于我们班来说，很多的学生都是非常有上进心的，他们知道自己想要什么，最终想要变成什么样子。其实对于他们来说，只是需要一个改变自我的机会罢了，只有抓好这些机会，他们的人生就会有可能逆风翻盘。所以我作为他们的领路人，自然是不能放松的，也自然是不能随意对待的。

在这个学期里，我时常会和他们聊聊心，有时候我也发现这个年纪的学生其实还很稚嫩，虽然说即将要步入社会，但是他们需要去成长的部分还有很多。我知道或许我能帮助的并不多，但是我也应该可以尽自己最大的力量去帮助他们，鼓舞他们，让他们可以在这条道路上逐渐走的平稳。这是我最大的心愿，也是我作为教师最基础的责任。

这段教学时光，其实对我的人生而言，是有很大的改变的，以前我不知道责任是一件多么重的事情，直到我在这个岗位上坚持了这么些年之后，我就明白了，原来这份责任是沉重的，想要好好背负着这一份重量往前并不是一件简单的事情。这也告诉了我，每个人的生活都不可能一直是一帆风顺的，或许我们需要改变，需要成长。对于教师是这样，对于学生依旧是这样，所以我会和学生一起，共同成长，携手前行。
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