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篇1：义务兵留队申请书

尊敬的连队党支部：

您们好!

不知不觉，我已经在__第一纵队这个团结向上的大家庭里度过了8年时光.

这8年来，我一直勤勤恳恳的奋斗在自己的职位中，通过在部队的磨练与学习，我深刻的感受到了作为一名新时期军人的价值所在，我誓为部队、为国家贡献自己的一份力。

8年兵满，随着服役时间的加深，我对部队有了更深层次的了解，对部队的留恋也与日俱增。经过慎重考虑，特向组织申请晋升三级士官继续留队服役。

通过在部队的成长学习，我对士官制度有了进一步的认识，同时也深怀巨大的崇拜和仰慕之情，从士官制度可以知道，要晋升高一级的士官必需要具备以下的几点条件：

一是自愿献身部队事业;

二是能够胜任本职工作，有强烈的责任心;

三是具有一定的文化素养;四是有健康的体魄，端正的品行。

审视自己在广西部队军分区的这8年成长磨练和表现，我已经具备这些必要条件。同时我军未来的装备保障体制增强，部队的整体作战力提高。同样，部队对于官兵具备的素质要求也越来越高，这更有利于激发我们青年官兵学习成才的动力。

想继续留队服役，从大的方面讲是为了尽自己的微薄之力建设国防，从小的方面讲是为了自己的生存。现在的社会是物欲横流、人才竞争的市场，如果没有过硬的技术和超强的才能很难在社会中立足、在竞争中生存。留队转取三级士官，在保卫国防、苦练军事本领的同时，也可激发欣欣向上的学习进取心，提高自身的全面素质。

__第一纵队是我成长的地方，这片沃土培育了我养育了我，我感谢这里给予我的一切。如果我被选取三级士官，我都将一如既往，一步一个脚印向前迈进，服从组织安排，尽职尽责地做好本职工作。力争在求真务实中认识自己，在积极进取中塑造自己，在拼搏奋斗中奉献自己，充分发挥自己的才能、专长，为部队贡献自己的力量。如果未被选取，这说明我距离一名三级士官的标准还不够，我将服从组织的安排，听从组织决定，退伍后发扬老兵的风格在社会大潮中再塑军人品质。

希望上级领导能给予批准!投身军营，献身国防，终身无悔!

此致

敬礼

申请人

20__年_月_日

篇2：义务兵留队申请书

尊敬的党组织：

时间很快就到了2021年的年底，我的服役期已满，也是决定我去留的时刻了，退出现役或者转改士官。经过了两年的部队历练和学习，让我深切的感受到了作为一名21世纪军人的责任和使命，在这个抉择的时刻，我义无反顾的选择了留下，怀着激动的心情向连队党支部提出申请，申请留队转取士官，为祖国的国防建设竭尽全力。

随着社会的不断发展，加强我们国家的武装力量刻不容缓，除了实打实的军队力量，更需要现代化，高素质的武警官兵，。这让我决心让自己成为成为一名更加优秀的职业军人努力奋斗学习，外树形象，内强素质，为国家的国防建设事业奋斗终生。

部队是保家卫国的武装集团。对于我来说，部队更是一个大学堂，让我们青年战士学习知识、掌握技能。在部队严格的训练中，练就了矫健的体魄和过硬的军事本领。与此同时，在和领导，连队官兵，战友们的相处中，提升了我的社交技能，懂得了更好的为人处世，升华了我的社会性。在这珍贵而难忘两年里，我从一名普通的社会青年，蜕变成了一名有着强烈军人气息和社会责任感的合格武警同志。这些都离不开党支部的培养和连队战友们的热忱帮助和关心。

我的留队动机，从大的方面讲，是爱国，是我的赤子爱国之心的驱使，是我保家卫国的愿望的推动。从小的方面讲，是爱家，是为了更好地生存，是为了给家人带来长远的幸福。现在的社会是物欲横流、人才竞争的市场，如果没有过硬的技术和超强的才能很难在社会中立足、在竞争中生存。留队转取士官，在保卫国防、苦练军事本领的同时，也可激发欣欣向上的学习进取心，提高自身的全面素质。从而使实现自己的社会价值和个人价值。

正如队长所说：“一颗红心、两手准备”，对于这次士官选取，我服从组织的安排。如果我被选取士官，我将一如既往地干好自己的本职工作，不骄不躁，充分发挥自己的才能、专长，为连队、为部队贡献自己的力量；如果未被选取，这说明我距离一名士官的标准还不够，我听从组织决定，退伍后发扬老兵的风格在社会大潮中竞风流。请组织接受我的申请。

此致

敬礼

申请人

20__年_月_日

篇3：义务兵留队申请书

尊敬的xx团领导：

我是xx旅xx团的一名义务兵，现在在xx团服役已经一年了。在这一年的时间里，我深深感受到了部队的凝聚力和铁一般的纪律，在集体生活中不断地学习、进步，感受到了国防事业的重大意义。现在我的服役期即将结束，但我希望能够继续留在部队，为国家的国防事业尽一份力量。

我在服役期间，表现良好，服从命令，积极完成上级交办的各项任务，没有任何违纪违规的行为。我知道，在现在这个国际形势下，军队的任务越来越重，为了更好地保卫祖国，需要有更多的年轻力量加入进来。我当然没有理由退缩，我愿意将自己的青春、热血都奉献给军队、献给祖国。

我申请留队，希望能继续服役，为国家的国防事业做出自己的贡献。如果有幸被批准留在部队，我将继续发扬部队的优良传统，认真学习、不断提高自己的各方面素质，服从组织的安排，积极完成各项任务，努力完成军人应尽的职责。

谢谢xx团领导的关注，祝愿部队越办越好！

此致

敬礼！

xx年xx月xx日

签名：xxxxx

身份证号码：xxxxxxxxxxxxxxx

部队：xx旅xx团

住址：xxxxxxxxx

篇4：义务兵留队申请书

尊敬的xx总队：

我是xx基地的一名义务士兵，现在到了留队的时间节点，我想通过这份申请书表达我留在部队的愿望。在过去的一年里，我从一个普通的年轻人逐渐成长为一名合格的士兵，在这个过程中，我深深地感受到了军营的磨砺和锻造。

在部队的训练中，我培养了坚毅不拔的意志和一颗勇于拼搏的心。每次面对艰难困苦的训练，我都能坚持到底，不断超越自己。在这个过程中，我深刻认识到了“厚积薄发”的道理，只有脚踏实地地做好每一件事情，才能在未来的战斗中具备足够的本领。

在部队的工作中，我锤炼了坚强的意志和高效的工作能力。在为部队的建设和发展贡献自己的力量时，我深刻感受到了作为一名军人的职责和使命。我始终相信，只要有顽强的拼搏精神和不屈不挠的毅力，就一定能在部队的建设和发展中做出更大的贡献。

基于以上的思考和感悟，我诚恳地请求xx总队领导批准我的留队申请。我将坚守在岗位上，在日常工作、训练和各项任务中，认真学习贯彻党的路线方针政策，恪守纪律法规，听从组织指挥，主动完成任务，维护军人形象，为部队的建设和发展尽自己的一份力量。

感谢xx总队领导的关注和支持！

此致

敬礼！

留队士兵：xxx

年月日

篇5：义务兵留队申请书

尊敬的党支部：

我志愿申请加入中国人民武装警察部队士官队伍，志愿继续献身国防事业，服从中国共产党领导，全心全意为人民服务，服从命令，严守纪律，忠于职守，努力工作，坚决完成任务，在任何情况下，绝不背叛祖国，绝不叛离军队。

自2016年服役以来我已经在军队这个大熔炉中完成了由一名地方青年向合格军人的转变。尤其是在近两年的军营生活中，我接受了党的教育，领导和同志们的关怀与帮助；中国人民武装警察部队具有铁一般的纪律，顽强刻苦的作风，能够成为这支队伍里的一份子，我感到很荣耀，我坚决作出继续留守军营这个特殊群体，继续学习、锻炼，迅速成长进步的打算！

通过在部队两年时间的磨练和学习，我深深地感受到了作为一名新时期军人的价值所在。在面临着走与留的重要时刻，今天我怀着激动地心情向连队党支部提出申请，申请留队转取士官，为祖国的国防建设贡献自己的力量。部队不仅是打击外侵、保卫祖国的武装集团，也是我们青年战士学习知识、掌握技能的大课堂。在部队两年的摸爬滚打过程中，我练就了强健的身体，学会了过硬的军事本领。同时，在与部队诸多首长和战友的接触、交往中，也使我的做人、处事方法和人性得到了升华。短短两年的部队生活，使我成功地完成了从一名普通的社会青年到一名合格的武警战士、一名合格的武警指战员的转变，这除了我自身的努力之外，还要得益于中队党支部对我的培养和中队官兵热情的关心、帮助。

因此，我再次恳请组织再给我一次深造的机会，再给我一次奉献部队、扎根部队、服务官兵和人民的机会，我会一如既往地严格要求自己，落实好军队的新政策、新要求，在本职岗位上创新开展自己的工作，在部队履行我军新的历史使命中奉献自己的一份力量。

我知道，军人以服从命令为天职。军令如山倒，军队是有组织性，纪律性的，只有这样，军队才是一个有力的整体，如果我能继续留在部队，我一定会遵守军人道德，服从组织分配，作一名合格的军人，为祖国的国防事业贡献自己全部力量。

如果留在中队，我保证以后在工作中完成自己的责任。不出事，不给领导添麻烦，坚决完成组织交给的任务。如果我有幸能留下来，我会一如既往干好工作，更加一步把自己思想成熟起来，把好的作风拿出来，为连队付出自己的一份力量。如果我没能留下来，我会服从组织对我的安排，我也会相信组织对我的按排是正确的。能早一点为祖国付出自己的微薄之力，为自己的事业近一步规化。

申请人：

X年X月X日
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