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篇1：四年级家长会教师发言稿

尊敬的各位家长朋友：

大家好!今天，因为孩子的缘分我们相聚在四（2）班教室里。欢迎大家和我们一起共同注重我们的孩子，注重我们的教育。我作为孩子们的班主任代表本班各科任教师向你们到来表示热烈的欢迎与诚挚的感谢!由衷地感谢你们对我们学校工作的理解、支持与配合。感谢在孩子成长的这四年间各位家长所作的种种努力，感谢你们直言不讳地指出我们工作中的不足，使我们在工作中持续完善自己的教育教学方法，感谢你们发自内心的对老师的关爱和尊重。

我们的育人原则是尊重孩子的个性发展，营造良好的学习氛围，教育学生时尽量做到以理服人，以情动人，让孩子健康成长。教育目标是让班级成为人人羡慕的班级，力争考出理想的成绩。所以，在抓分数成绩的同时，注重学生情商的教育。

1、尊敬孝敬自己的父母长辈（百善孝为先）。

2、培养学生的受挫力（不能准确看待批评）。

3、教育学生关心他人（协助差生时也锻炼和培养了自己）。

4、注重培养学生的竞争水平与意识。

5、教育学生节俭（穿戴大方得体合乎年龄特点）

6、随时都在用放大镜发现学生的优点，培养他们的自信心。

在与孩子们朝夕相处的日子里，看着孩子们一天天长大成人，我们打心眼里感到高兴，看到孩子们一天天懂事，学识也一天天增长，我们感到十分欣慰。在艰辛、烦琐的教学生活中，我们有喜有忧，有笑有泪，但更多的是收获。收获着孩子们的笑脸，收获着孩子们的成功。

我们班26个学生，学生素质参差不齐，学习成绩两极分化十分严重，学习习惯有优有劣，可绝绝大部分孩子，品德优良，成绩优秀，发展势头良好。因为各种原因，我班同样存有一些问题。

如：个别学生因为没有养成良好的学习习惯和行为习惯所以低子薄、基础差，学习无兴趣;个别同学自信心缺乏，学习不能做到有恒心有毅力，与优生距离逐渐拉大，他们自控力需要增强，学习习惯需要纠正，学习方法需要改进;还有个别家长对孩子关爱不够，没相注重孩子的全面成长，给予孩子的具体指导太少;以及孩子逐渐进入青春期，来自学习和人际关系等方面的心理压力、各种焦虑感逐渐增加等等。所以，我想从以下几方面来谈一谈：

一、注重孩子良好习惯的培养。

现在的独生子女绝绝大部分是优生优育，论智商，不会有太大的差别，可为什么，我们平时看到的聪明孩子，却没有很好的学习成绩呢?这就是习惯造就的结果。根据多年的教学经验我觉得：在小学阶段，孩子重在培养良好的学习习惯和行为习惯。一旦形成良好的习惯，他们将终生受益。譬如：专心听课的习惯，学生要能活得起来，静得下来，有一定的自我控制水平，上课能做到用心听老师讲课，他就不会差到哪里去。

再如：认真作业的习惯，如果孩子做作业的时候能做到专心地做，一气呵成，他就能完成好作业，不会忘这丢那，也不会敷衍了事。再者是为孩子树立信心，培养进取心，多鼓励少指责。一旦孩子有了很强的上进心，做什么事都不甘示弱，他就会发挥他的潜力，尽量把事情做好。没有上进心的孩子，做什么事都持一副无所谓的态度，不付出努力，他又怎能品尝到更多成功的喜悦呢?也就是说，要培养孩子认真处事的态度，凡事只有认真去做了，尽力了，即使没做好，自己不会后悔，别人也不会埋怨。说到这里，我想表扬我们班的几位同学，他们是朱宇欣、刘昱彤、王炫、李思凝、樊瑀卓、朱子健、刘逸凡、樊凯、樊凯歌、杨昊天、谭兴达等，能够说，他们上课就做到了聚精

会神，作业是一丝不苟，干净整洁。他们对待学习特别认真，舍得花时间，花精力，有非常好的学习习惯，所以，他们的学习效果很好。

当然，这样的同学还很多，因为时间关系，不能一一列举。不过，也有少数学生的表现不尽人意，上课坐不住，没有良好的坐姿，嘴也闲不住，总爱小声嘀咕，不是找同学借这，就是找同学说那，有的同学竟为一点小事，放弃听课而与同学发生争执。作业与别人比起来差别很大，成绩很不理想。所以我们一定要注重孩子良好习惯的培养。

二、营造良好的学习环境，做一个学习型的家庭。

当今社会大力提倡，创学习型机关，做学习型人才。只有持续地学习，才不会落伍，才能适合新形势的需要，孩子要学习，我们成人同样需要学习。我们要重视她当前的学习状况。尽力为她营造一个安静的学习环境。因为，当我们开着电视看的时候，孩子总要找借口过来瞅上几眼，而不能安心学习。当我们在学习的时候，她也会去做自己该做的事，从她入学到现在我们一直都注重她习惯的养成。所以，她的学习任务总能保质保量的完成。可见榜样示范起到了潜移默化的作用。不是有很多家长说，现在的孩子不愿意看书吗?那是因为他（她）从小没有养成爱学习的习惯，他（她）的学习不是主动的，而是在家长和老师的逼迫下实行的，这与我们做家长的相关系。所以，为了孩子，我们要做一定的牺牲，多牺牲一点自己的休息娱乐时间，不要因为自己拼命地工作、挣钱，而忽视了对孩子的关心、辅导以及督促。

三、注重孩子的品德修养。

当今社会之复杂，世界之精彩，很多因素在影响孩子的成长。对孩子的道德教育不可轻视。我们有的家长，平时对学生叮嘱得多的是学习，好象成绩好了，就是一好百好，殊不知，轻德育，重智育的话，会给社会造成不良后果。国家花财力培养了一个高学历，低素质的人，他没有准确的人生观、价值观，怎能为社会作贡献呢?也许还会危害社会，培养这样的人又有何用呢?我们也经常听到家长说，不成才要成人，有些孩子的表现实在令人担忧。现在这个年龄段的孩子，正处在青春
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尊敬旳各位家长：

晚上好！

在那个地点，我要代表学校感谢你们在百忙之中，抽空来参加那个家长会。在此感谢您对我们班学生旳关怀和爱护，感谢您对我们班级工作旳大力支持。首先我把我们吴都小学学校旳办学理念给大伙介绍一下，学校坚持“以爱育爱、以进展促进展”旳办学理念，以全面提高教育质量为目标，以深化教育改革为重点，以进展教育技术为依托，进一步解放思想，加大改革力度，加速进展，与时俱进，全面扎实地推进素养教育。下面，我把我们四〔5〕班任课老师、班级特点和目前旳一些学习情况作一个简单旳介绍。

数学是XX老师、音乐是我带、英语是我们学校最优秀旳英语教师XX老师、科学是XX老师、体育是XX老师、美术是XX老师。

我们四〔5〕班是一个健康向上、团结友爱旳集体。一共有68名学生。差不多旳情况是男生比较多，男生有	45个，而女生却只有	23个。男生聪慧爽朗，女生勤奋踏实。我作为那个班旳语文老师兼班主任，从一年级到现在该是第四个年头了	,通过前三年旳训练和夹磨	,许多爽朗旳小孩更懂事,更规矩,更有适应了,站有站相,坐有坐相,听有听旳适应,写有写旳适应,集合排队快静齐,队例行走有序无声,不管是完成课内作业依旧完成家庭作业都能做到又快又,而且许多学生专门热爱那个集体,集体荣誉感也专门强,为那个集体出注意想方法,做什么事都不甘落后,看到这一群爽朗可爱旳学生正一点一点健壮地成长,我感到专门欣慰,同时更增强了我认真教学,管好那个班旳信心.今年这学期我们制定了班级班规、班训，还有班级激励语。班训是六个字：团结勤奋自信。班级激励语是：班级因你而精彩，你真棒！班规一共有7句话。都写在了我们后面旳黑板报上。

我想各位家长在自己旳事业有成之际，	也专门希望看到小孩健壮成长，	你才感到快慰。面对小孩进入四年级，一切一切都有较大变化，作为家长与老师都要掌握小孩一切情况，进行有善启导才能使小孩健康成长。今天在这儿我要紧讲几个方面旳内容：

【一】小孩进入中年级旳变化。

小学六年一般可分为三个时期：	【一】二年级为低段；【三】四年级为中段；【五】六年级为高段。那么您旳小孩升入四年级，我们要使小孩顺利旳完成那个过渡过程，除了小孩自己旳主观因素之外，其中也需要我们家长旳关心，家长要关心他，那么你必须了解小孩从低年级进入中年级到底有哪些变化：

1、学习方面：知识学习广泛了，我就拿语文课为例来讲，低年级旳时候呢我们要紧是一些专门基础旳知识，拼音、生字、词语读几遍，抄几遍，也确实是说只要小孩肯下功夫肯记一般不成问题。然而，现在可能就有点不同了，因为现在除了以上这些基础知识以外，作业本上更多旳是一些比较“活”旳题目，也确实是我们通常所说旳这些题目是没有什么最标准旳【答案】，能够是一题多解，不像学生字、拼音如何读就如何读，那个字如何写就如何写。

因此这就对学生提出了更高旳要求，基础必须扎扎实实旳掌握，该读还要读，该抄旳还得抄，同时还要拓展小孩旳思维，从不同角度去考虑问题。

从本学期开始，阅读和作文已进入我们训练旳重点内容，假如识字、组词、写字这三大关口还没有过关，或者又回生了，那就需要家长想方法给予弥补。为了增强学生旳阅读和作文能力，每天自觉阅读课外书是不能少旳,不管何时何地周围都应有一本课外书，信手拈来都能够读，就象读报纸一样，比如睡前半小时，只要长期坚持，头脑得以充实和丰富，在口头和书面表达旳时候就能厚积博发了。在练笔方面，我旳方法是上完一个单元，就结合单元旳笔下生花给予指导再打草稿，有时也结合周围发生旳真人真事进行练笔。

2、心理方面：专门多情况都处于好奇，似懂非懂，开始有独立性，自尊心逐渐增强。不知家长们有没有发觉，	这时期旳小孩对专门多情况都想试着自己一个人去做，	但往往又达不到你所要求旳标准，事实上我们不要要求他们最后旳结果如何样，首先确实是要承诺他们旳要求，同意让小孩自己试试。另外，家长还要把握好批判旳尺度，这时期旳小孩自尊心逐渐增强，也确实是我们通常在讲旳小孩明白“难为情”了，他怕“丢面子”了，因此各位家长在教育小孩旳时候要把握好尺度。

【二】注重养成教育，适应成就以后。

大伙明白，小学时期是小孩养成教育旳重要时期，	这包括行为适应、学习适应等旳养成。我们旳小孩都号称为“小皇帝”，然而正确旳育人观应是先成人后成材，面对小孩旳日益成长，我们都要专门关注小孩旳思想健康，督促其讲文明、有礼貌、尊重体贴师长、关怀照顾他人。

开学将近一个月旳时刻，在最段时刻里也有部分进步旳学生。

1、上课认真，积极举手旳学生有	:XXX

2、考试成绩有进步旳有：XX

3、书写有进步旳有：XXX

【三】学校班级治理常规要求。

在学校班级常规治理中，有一些问题也借此机会和各位家长会说一说：

1、座位问题。

在我们班主任大会上，熊校长要求各班都按照学生高矮顺序排座位，	同时一段时刻调换一次。

我们班每个星期调换一次座位。	从一年级一直都坚持到现在。	可到了四年级，有少数几个同学旳眼睛开始出现了近视旳现象，我们都给予照顾。说到近视，也希望各位家长引起重视。现在学生近视旳许多缘故差不多上看电视看旳时刻过长，	还有旳玩电脑。在平常，我专门注重学生写字，读书旳姿势。然而仍然有一部分同学老爱不记得，	还没真正养成良好旳写字适应。希望家长们在家里要经常提醒与指导。写字旳时候要做到三个一：	头离书本一尺，胸离桌子一拳头，手指离笔尖一寸。

2、早晨家长严禁进入校园。

3、国庆节来了以后，	我们旳作息时刻改了。	下午提早	30分钟上课，改成2：00上课，学校1：30开校门。中午请各位家长督促小孩休息一下，不要早到校。学校门没有开，学生在别处玩，专门旳不安全。还有放学旳时刻，家长要督促小孩按时回家。不要在路上玩耍，不打招呼就到别人家去玩等。

【四】重视家庭教育。

家长旳善导是家庭教育旳黄金，教育小孩是我们教师旳责任，也是家长们旳责任。学生来到学校同意教育，提高和进步，是我们老师旳愿望，也是家长们旳愿望。在剩下旳这段时刻里，也送给各位家长朋友一点小小旳建议：

1、要用平和旳心态去看待小孩。

我们要对小孩多一些宽容与赏识，	多用进展旳眼光看待他们，	你一定会发觉他们越来越棒旳。

2、经常检查学生旳学习情况。

假如发觉作业马虎潦草，乱涂乱画，甚至不完成作业，父母就要及时追问缘故，要求小孩重新做好。如此，能够逐步培养小孩认真严谨旳学习态度和良好旳适应。

3、主动、经常地与老师联系，了解小孩旳学习情况，关心小孩学习好功课。

4、不要在他人面前损伤小孩自尊。

有些父母在小孩旳同伴面前,毫不留情旳数落小孩,揭小孩旳短,让小孩感到无地自容,也容易让自己旳小孩成为小伙伴们嘲笑旳对象。

5、多读健康有益旳课外书，健康旳阅读是成长旳重要一环。

【五】数学老师发言

刚才我就班级情况和语文方面讲了许多，相信大伙也专门关怀自己小孩旳数学和英语成绩，下面就请童老师、王老师来和大伙交流一下。六、成功家教经验

我们今天家长会旳最后一个环节是成功家教经验交流。

XX是我们班专门优秀旳学生。XX慧爽朗，思维敏捷，勤奋好学。他良好旳表现和优异旳成绩与他们旳家长旳教育是密不可分旳。今天专门快乐请我们班旳汪镭旳妈妈来给各位家长介绍一下，他们成功旳教子经验。

感谢这XX妈妈，同时也感谢来参加今天家长会旳所有旳家长朋友们。总之，千言万语化成一句话，为了小孩旳改日，让我们共同努力吧！
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尊敬的各位家长：

大家好！很高兴在这里又和你们相见。首先感谢你们对学校工作和老师工作的大力支持，在这里我代表学校和我们班的四十七名学生向你们表示深深的谢意！说实在的，孩子的教育一直都是我们每个人非常关心的问题，把孩子培养成材也是家长和学校的共同责任，共同的愿望。学校召开家长会的目的就是让你们了解现代教育形势，了解孩子在学校的各方面表现，以便在以后对孩子的教育中做到有的放矢。同时也希望和家长们交流孩子在家的表现，方便老师在教育孩子时做到因人而异。现在，我趁这次难得机会就开学四周来的班级工作向各位家长汇报：

一、认识四年级

各位家长都知道四年级是一个爬坡的年级，但为什么是爬坡的年级各位家长并不十分清楚。这是因为一年级的学生刚入学，什么都不懂，一切都要从头开始。既要教给他知识，又要培养他良好的行为习惯和学习习惯。而四年级的学生则由低年级刚进入到中年级。这一年同学们要掌握的知识就像泛滥的洪水一样蜂涌而至，各位家长只要留心看一下孩子们的作业就会发现：四年级的试卷上除保留了一二三年级的字词之外，多音字、近义词、反义词、四字词、成语、古诗、名人名言、歇后语、给句子改变词序但不改变句子的意思、改写把字句、被字句、阅读理解、习作等都在等待着学生们来猎取。而这时孩子们的发育却处在缓慢阶段，这也就是为什么四年级的学生成绩普遍偏低的主要原因。再加上老师的更换交替，有的家长就开始抱怨自己的孩子没有摊上一个好老师，造成了孩子学习成绩的下降。其实这是对老师的一种误解。相信经过我刚才的解释，大家已经对四年级有了新的认识。

二、汇报班级工作。

我们班共有四十七名学生，大部分同学学习积极努力，成绩优异，学习热情高。作为班主任和语文老师，我对我的学生充满信心。但也不可否认，孩子毕竟还是孩子，他们的自我约束力还比较差，缺乏持之以恒的耐力，在学习的过程中还会出现这样那样的问题，这就需要我们在座的各位家长和老师密切的配合起来，共同打造您孩子的美好明天！

（一）品德方面：我应该很自豪的说，我们班的同学都很棒。尽管他们还有这样那样的不足，但他们的德行都是好的。比如教室里没水，他们会争先恐后的去搬水；谁忘了带东西，准会有同学抢着借给他；谁生病了，准会有几个同学去老师那里报告；见到老师都能主动问好……总之，在班里已经形成了积极向上的好风气。

（二）学习方面：我们平时常说，十个指头有长短，这也说明学生与学生也是不一样的，他们同样存在着基础，智力，毅力等方面的差异。因此在学习上也表现的千差万别。全班四十七个同学，学习很好的约5人，较好的约12人，一般的约25人，较不理想的约5人。

（1）表扬学习优秀的同学。例如:等同学学习一直让家长和老师省心的，他们在严格要求自己的同时还积极帮助有困难的同学。

（2）表扬听讲专心，发言积极的同学。等同学

（3）书写认真、字型漂亮的同学，做作业较好的同学。等同学

（4）每次作业完成情况非常好的同学，

（5）学习习惯好的同学，

当然，还有个别同学学习习惯较差，平常听课容易分心，课堂学习效率较低。个别作业写不完；有的常忘记做：还有部分学生写字太潦草，没有恒心、耐心。

会后，家长们也可以相互交流，学习他们好的经验与方法。

（三）规范方面：

1、班里很多同学自我约束能力较强，行为习惯好。如：

2、部分同学听讲不认真，上课爱做小动作，学习习惯有待改进。?如：

3、部分男同学太爱动，自我约束能力较差，课下爱追逐打闹，安全问题令老师担忧。如：

4、部分学生身上带钱，爱买零食。这样既养成爱乱花钱的坏习惯，又对孩子的健康有害。像在校外小饭桌吃午饭的孩子这个情况比较严重，请相应的家长注意，不要给孩子身上带钱。

二、对于以后的班级管理以及教学工作，还以下几点要求恳请家长朋友支持与理解：

您把孩子交到了我们老师的手中，我们不敢有丝毫的懈怠，教给他知识与方法，教给他做人的道理。但因为班级人数多，所以工作中难免不能面面俱到。单靠老师的力量是不够的，孩子的每一点进步，除了老师的辛勤培育之外，家长的努力和付出也是至关重要的。所以家长也应该积极的配合起来，做好以下工作，做到家校合一：

1、家长在家里为学生创设良好的学习环境，使学生安心、充分学习。平时不允许到同学家玩和做作业，因为每天4：30放学已经比较晚了，在一起做作业效率也不会高，还会养成抄袭、一边写作业以便玩等坏习惯；何况也不安全。周末在家，去同学家玩一定要经过双方家长同意，保证安全，同样也不要把作业带到同学家做。

2、多与孩子交流，多关注孩子的学习，询问孩子在校的学习。要善于发现孩子学习上的进步，给以及时、充分地肯定，并提出新的要求。有的孩子一听到老师要找家长就心惊胆战，撒谎应付，想必他也知道最近在学校表现不好。但实际上，老师也只想告诉家长，该学生最近在学校的表现，有什么地方要即使改正，希望家长和老师配合，一起努力，想出更好的教育方法，帮助他们养成好的学习习惯。

3、由于孩子还是贪玩的年龄，希望家长经常询问一下孩子一天的学习情况，督促孩子独立、认真、快速地完成每天的家庭作业，并让孩子养成检查作业、放学及时做作业，按规定时间完成作业之后再做其他事情的好习惯。

4、我们的这学期的家校联系本不要求每人每天签字，如果说，您的孩子今天回去要您签字了，那你就要留心了，可能他的作业或课堂学习有问题，这是您就可以和他多交流，询问他近期的学习情况。平时也可以多和老师联系，及时了解孩子的学习状况，发现问题及时督促。作业应及时督促孩子改错。

5、多给孩子一点信心，做孩子成长的强有力的后盾。由于孩子的个体差异，免不了学生的成绩有好有坏，孩子由于不肯学习，导致成绩差，我们是应该适当的批评，但是孩子很努力，成绩却不怎么理想，我们更应该给他信心，而不是一味的给他泼冷水，我们该做的是跟他一起努力，想想怎样才能把他的成绩提上去，多关心他的学习情况。不光学习，其他方面也是这个道理。

6、对于孩子的到校时间，我们规定在7：40前到教室交作业、读书。值日生早10分钟来收拾班级，打扫卫生；下午13:30到校，尽量不要让孩子早到校。

7、本学期语文我特别重视他们的课前预习，以及课后巩固和课外阅读。因为四年级的课文内容更深奥了，如果课前不做好充分的预习，单凭上课听讲是很难有效果的。同时，四年级要掌握的知识更多、更难，课后一定要及时巩固，每教完一篇课文都要默写相关词语与课文段落。到了四年级，作文对于学生来说至关重要，在学校，老师只能教给他们习作的方法，语言的组织就在于他们平时的阅读与积累，家长与老师不可能代为写作。所以，给他们选择好的课外读本很重要。我规定每周做三篇阅读笔记，每周至少看2小时课外书，平时回家后家长能配和好检查一下孩子的笔记。以后也请家长们回去关注一下孩子的习作情况。写完后还要自己阅读修改。如果实在不会写的同学，可以先找例文仿写，千万不能网上或书上抄一篇，那就没达到练笔的主要目的了。

当然，在班级工作中，我肯定还有很多不足的地方，希望家长理解、见谅，敬请各位家长提出宝贵意见，在今后的工作中对我有什么意见、建议、要求，希望家长们多和我交流。总之为了我们的孩子，让我们携起手来，相信有你们的关心和支持，再加上同学们的努力，在以后的工作中，我们会有更大的进步。衷心地谢谢大家！

并借此机会祝愿各位家长合家幸福、身体健康、工作顺利！

篇4：四年级家长会教师发言稿

尊敬的各位家长：

大家好！我是负责四年级的班主任，很高兴在这个家长会上能有机会与各位家长进行交流。首先，我要感谢各位家长对我们教师的支持与信任，使我们能够更好地教育、关怀和培养您的孩子。

今年以来，我在教授四年级的学科内容时，注重培养学生的综合素养。综合素养包括学科知识、价值观、创新思维和社交能力等各个方面的培养。我们的目标是希望每位学生能够全面发展，具备良好的品德、健康的心理和积极向上的学习态度。

在今年的教学过程中，我们注重培养学生的合作精神。通过小组合作学习，学生可以相互交流、合作解决问题，并培养学生的团队意识与责任感。我相信这不仅可以提高学生的学习效果，也可以帮助他们在日后更好地与他人合作和沟通。

同时，我们注重培养学生的创新思维。除了传授知识，我们还要引导学生思考和探索。通过开展一些富有创造性的活动，鼓励学生提出问题、解决问题，激发他们的想象力和创新力。

另外，我们十分重视学生的品德教育。我们通过开展各种主题班会、道德讲座等活动，引导学生树立正确的价值观和道德观，培养他们的道德感和责任心。我们希望他们在德、智、体、美、劳等各方面都得到全面的发展。

最后，我要感谢您们家长对我们工作的支持和配合。在家长会结束之后，我希望能与各位家长保持密切的沟通与联系，共同关心孩子的成长和教育。我们班级将继续努力，积极完善教育教学工作，为每位学生提供更好的学习环境和教育资源。

谢谢大家！

篇5：四年级家长会教师发言稿

各位家长：

您们好！很高兴你们在百忙之中来开家长会，感谢你们对孩子的关心和爱护，感谢你们对我们班工作的大力支持。

今天约家长朋友来，和我们教师一起，召开这次特殊的会议，主要目的是让你们看看在新课改形势下孩子们是怎样学习的，进一步了解孩子们在学习生活等方面的情况。希望通过我们双方的共同努力，使每个孩子在本学期都能取得更好的进步，为使每个孩子都健康、活泼的成长而共同努力。

一、学习方面

这就要辛苦我们各位家长，一些学生因为学习基础没打好，学习困难，与其他学生拉开差距，学习不主动，为了逃避写作业在家长面前说：今天老师没布置作业，或者说：“在校已经做好了，这就要我们家长检查一下是否已经完成，为什么有的孩子越来越想学，成绩越来越好，因为他们把学习当做是一件愉快的事。特别是姚雨姗、袁煜婷、李鸣麒、霍俞鑫、李佳慧等同学学习进步很大。学习有进步了，显然精神也就好了。每天他都是喜笑颜开的。而有的孩子学习成绩越来越差，很明显心情不好。孩子的成绩不能提高，除了孩子的主观原因以外，相应还要我们家长多抽点时间看看孩子的作业，辅导一下他们的学习，让他们把成绩搞上去。

二、家长的配合。

家长的善导是家庭教育的黄金，要掌握孩子的心理，抓好萌芽教育，才能使孩子逐步入正道，教育孩子是我们教师的责任，也是家长们的责任。学生来到学校接受教育，提高和进步，是我们老师的愿望，也是家长们的愿望，在剩下的时间里，我希望家长朋友们多费点心思，配合我们做好以下几个方面的工作：

1、多给孩子一点信心，做孩子成长的强有力的后盾，由于孩子的个体差异，免不了学生的成绩有好有坏，孩子由于不肯学习，导致成绩差，我们是该适当的批评，但是有的孩子学习已经很用力了，成绩却不怎么理想，我们更应该给他信心，而不是一味地给他泼冷水，这样反而使孩子对学习产生反感情绪，面对成绩差的孩子家长不应该放弃，应该想办法让孩子把学习搞上去。

2、教育孩子遵守纪律，家有家法、校有校规，班级也有班级的纪律，常言道，没规矩就不成方圆，这些规定和纪律是同学们提高成绩的保证，学生们只有好好的遵守这些纪律，才能够形成一个良好的班级，才能够全面提高自己的水平。加强纪律观念，做到文明守纪，就显得格外必要，要教育孩子明白，一个懂得规矩，并且自觉遵守规矩的人，才能够时刻按照规矩办事，才能够使自己进步，假如哪个学生在遵守纪律方面做得不好，不仅仅对自己是一种伤害，对于那些刻苦学习，一心求学的孩子来说是一种伤害，对于我们班级是一种伤害，这是我们不愿意看到的，也是绝对不允许的。针对学生的情况，及时和老师联系，及时沟通，我们的.级学生比较多，我们老师和家长的联系不是很频繁，我觉得在教育孩子的问题上，首先要了解学生，要做到真正的效果，家长朋友们应多和老师联系，了解孩子的在校情况，

以做到及时教育，有个别的孩子家长老师两头瞒，自己落得消遥自在，结果可想而知，假如我们提前做好了这部分学生的工作，我想至少使他们更进步一些，这就需要我们进一步交流。请家长注意培养孩子各方面的能力及良好品德，为了使每个孩子都可以成人，都可以成才，使每一个孩子都在班里生动、活泼、健康的发展，我们会尽最大努力与孩子们建立起民主、平等和谐的师生关系，在课堂上，老师带领孩子们一起学习、探究质疑问题，让每个孩子的智慧火花在每节课上闪亮，希望在座的家长与老师一起来实现这个美好的理想。希望家长能做到以下几点：

①支持老师的工作，提出宝贵的意见及建议；

②创造良好的育人环境，尽量抽时间与孩子们在一起，经常与孩子沟通，善于发现他们的长处，耐心地引导孩子正确看待自己的不足。并帮助他们改正缺点；

③认真协助学生正确对待每一次的作业，让孩子把完成作业替班级和学生分忧、为班级争取荣誉，当成是自己的责任和义务，帮助孩子从小树立责任意识，使孩子的身心健康成长；

④正确看待孩子的分数，要善于追根求源，找出问题本质，善于发现孩子的闪光点和进步的一面（不要认为分数就是一切，考试分数高，要引导孩子不要自满，分数不理想，应该与老师、孩子一起研究问题的所在）。

为了孩子们的健康成长，我们一起来努力实现这个愿望吧！
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