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篇1：八年级地理教学总结

本学期我担任八年级4个班的地理课教学工作，在教学工作中，我能从各方面严格要求自己，结合教导处计划、学科组的教学计划和学生的实际情况，勤勤恳恳，兢兢业业，使教学工作有计划，有组织，有步骤地开展并积极完成了本学期的教学任务。为了更好的做好以后的教学工作，现对本学期工作做如下总结：

一、学习新课程标准，以当前先进的教学理念为指导，提高学生学习的积极性。

初中地理课程的总目标是要求学生初步掌握地理的基本知识和基本原理，获得地理技能，发展地理思维能力。不但要求学生掌握基本的地理知识和学习地理的基本技能，而且还要求学生掌握获得知识的方法或了解知识获得的过程，为了培养合格的社会主义现代公民，在教学过程中培养学生形成正确的人地关系、可持续发展观念及爱国情感。在班级教学中，班级之间有差别，学生个体也有差异，教学中我根据学生实际情况，采用分层教学，以先带后，师徒结对，展现学生个性风采，凸现团队式学习，建立学习型小组。遵循进步就是优秀的原则，突出过程性评价，提高学生学习地理的积极性。

二、结合学生实际，加强学生的地理基础，培养学生的地理思维。我们农村学生知识面较窄，连一些地理常识也不具备，更不用说养成地理思维和方法，在观念上他们把地理当作副科，轻视地理学习，在课堂上注意力不集中，学习不认真，配套练习作业应付了事。针对这些情况，我在课堂上时刻通过激趣，使学生保持注意力集中，重点要求学生掌握地理基础知识。多从初中生活，地理学习等方面给以方法的指导，把地理知识渗透到我们日常生活中，激起学生的学习地理兴趣，突出强化地理思维能力的培养。

三、抓好课堂教学环节，搞好常规教学，开展多样化的学习形式。

由于初中地理强调对地理事物原理的分析，重在说“理”，难度较大。因此，我在备课前，认真研究教学标准，综合各种版本教材和教学用书，结合学生实际，适当增加学生对问题的理解深度。平时多收集一些相关的时事材料，如雅安地震，甘肃泥石流，火山，嫦娥探月，台风事件等等，结合本地的自然环境和经济建议成就，注重生活与所学知识内容的联系，认真备好每一节课，写出较好、完整而详细的教案。在课堂上尽力准确无误的向学生传授教材知识，经常启发学生思维，分析问题深入浅出，列举学生喜闻乐见的事例，剖析难点，创设宽松的课堂气氛，师生互动，极大的提高了学生学习地理的兴趣性。充分利用各种教学挂图，有时借助多媒体展示地理事物的形成过程，让学生增强了感性认识，加深对教材知识的理解和记忆，又培养了学生的读图能力，课堂效率有较大提高。

四、今后的工作思路

（一）、加快教学方法研究，在教学中认真吸收别人先进的教学方法，大胆尝试，加以变通，并从理论的角度，加以升华。

（二）、以学生为主体，注意基础知识教学，调动学生的学习兴趣。

（三）、重视概念和规律的教学方法，重视知识的应用。总之，在以后的教学工作中，我会总结经验，查找不足；不断改进教学方法，虚心请教，更好的完成教学工作，争取在新的一年，取得更好的成绩。

篇2：八年级地理教学总结

在上学期带过一段时间地理的基础上，我担任八年级整个年级的教学任务。现将一学期的工作作如下几个方面的总结：

一、认真分析、制定合理的学期教育教学计划

本学期八年级所使用的教材是义务教育课程地理教材。其内容主要是中国地理第一至四单元。包括“居民与人口”、“自然环境”、“自然资源”、“经济与文化”等。我希望学生通过一学期的学习，基本了解中国的自然地理与人文地理方面的初步知识，认识我国的基本国情，并进一步掌握学习地理的基本方法和基本技能，树立科学的人地观念和可持续发展观念。

当我第一次走进教室的时候，通过提问我才发现学生的地理基础知识十分薄弱。于是，我通过与各班主任老师、部分学生代表进行沟通，了解同学们的学习态度、学习方法;通过上期的期末检测成绩，分析同学们的学习效果。同时，从与同学们的交流、交谈中，深入到他们的内心世界，了解他们的真实呼声和感受，为他们打开一扇心灵的窗口。

在此基础上，根据我校明年地理学科要参加统考的实际情况，决定从本学期开始培养学生的备考意识，并在教学时数、教学进度上提前安排。据此，本学期除完成八年级地理上册的教学任务外，还将组织学生学习下册课本的部分内容，为复习奠定基础。

二、自觉落实教学常规

1、由于自己是一名“非专业”的地理老师，要真正具备相应的学科教学能力，就必须付出比别人多的时间和精力。为此，我认真研究教材及学生，悉心查阅资料，学习时新的教育教学思想和方法。有时，为了备好一节课，不厌其烦地向同学科老师请教，吸取他们的经验。平日里，积极利用网络和配套教学光盘，查找、整合课程资源，为上好一节课作有效的准备。

2、教学中我力争做到精讲，把重点放在知识体系、结构、联系和思维方法上，避免面面俱到、拖泥带水等一些问题的出现。课堂上，积极引导学生熟悉教材文本，重视读图训练，加强学生间的合作探究能力的培养，让学生在掌握学习方法的基础上，努力提高课堂学习实效。训练题力求让学生当堂完成，对突出问题及时予以纠正、指导。这在很大程度上提高了学生的学习兴趣。

3、认真对待每个同学的作业，因材批阅，为每位同学的发展指明了方向。每一个班级的学生数都在六十人以上，每批改一次作业就是一项沉重的工作。每次面对堆积如山的作业本，我觉得它不是负担，而是一种责任、一种使命。对成绩差的同学的作业，我更显得认真仔细，要让他们真实的感受到老师的关爱。

4、除教学随堂评价外，力求适时进行单元形成性检测，以了解学生的学习效果。虽然有时成绩不尽人意，但我没有放弃希望。因为许多同学不仅仅是地理基础薄弱的问题，还有学习态度、学习兴趣等方面的问题，要在短时间内从根本上解决，显然还有些难度。尽管如此，我仍然以积极的心态，坚持培优辅差。且盼望期末有一个好结果。

三、积极参加校本研究

1、自觉进行新课标、新教材、新教法、新教育思想的学习、运用与实践。积极参加学校组织的听评课、优质课竞赛、教育技术能力大赛等校本研究活动。虽然自己的水平和能力比不上许多优秀教师，偶尔也遇到了一些困难，但我并不气馁。“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，在以后的学习和工作中，我仍将一如既往的“激情飞扬”。

2、学以致用，积极探索教育教学的新模式。运用学校先进的教学设备,自己动手制作课件,合理进行地理教学与信息技术的整合，摸索最佳的教育教学方法。利用可利用的时间，把传统的课堂教学模式，转变为一种有声有形、师生互动、快速便捷、及时反馈的教学模式，力求实现最优化的`教学目标。

“心若在，梦就在”。勤奋学习，努力工作，是我永不改变的目标与追求。
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一.简介

地理是中学阶段非常重要的一门学科，它帮助我们了解世界各地的地形、气候、自然资源、人文历史等，带领我们走向更广阔的世界。在八年级地理教学中，我们注重学生的实践和体验，强调把理论知识和实际应用相结合。

二.教学目标

在教学过程中，我们的主要目标有以下几点：

1.让学生了解地球的基本构造和地貌变化。

2.让学生掌握大气与水圈的特点，以及它们对地球生态系统的影响。

3.让学生了解不同地域的自然环境特点，并比较不同地区的自然环境差异。

4.让学生了解人口、经济、政治和文化等各个方面在不同地域的差异，并分析其原因。

5.提高学生的综合能力和分析能力，让学生能够运用地理知识解决实际问题。

三.教学方法

为了达到上述教学目标，我们采用了很多不同的教学方法：

1.直观教学法

在讲解地球和大气与水圈等概念时，我们采用了多媒体演示和实物模型展示等直观教学方法，以便学生更容易理解和掌握相关知识。

2.实际操作

我们还安排了实地考察活动，让学生亲身体验不同地区的人文和自然环境，借此感知和了解实际的差别和变化。

3.案例教学法

为了让学生对地理知识的实际应用有更深刻的理解，我们还引入了案例教学法，让学生结合实例分析和解决实际问题。

4.小组合作学习

在课堂教学过程中，我们注重小组合作学习，让学生共同探讨和解决地理问题，不仅能够增强学生的学习兴趣，也能提高学生的合作能力和分析能力。

四.教学反思

总体来说，在八年级地理教学中，我们注重了学生的实践和体验，以及强调理论与实际应用的有机结合，使学生在学习地理知识的同时更能理解生活的现实，解决实践问题。但是我们也深知，地理学科的知识点较多，而且大多数内容都十分复杂，因此在教学过程中，我们需要更加详细地对每个知识点进行分析和讲解，让学生更好地理解并掌握相关知识。此外，我们还要在课堂教学中尽可能地多采用互动式教学，鼓励学生提问、讨论和发表看法，以便更好地促进学生思考和理解。
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