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每个人都有自己的梦想，每个人为了梦想都去努力。在付出的经历中，也有为了现在的梦想而放弃曾经的梦想。因为社会在变，时代在变。为了成就梦想付出相应的代价也是避免不了的。所以我决定启程了。我每天都在给自己加油，希望在以后的路上多坎坷，都别忘加油，相信明天一定更美好！

我们学生的任务就是好好学习，将来成为祖国的栋梁之才，同学们“读万卷书，行万里路！”读书能增长我们的见识，积累知识。苏霍姆林斯基说过：“读书、读书、再读书，——教师育养素养正是取决于此。”读书，能提升我们的道德水平、完善人格。歌德说：“读一本好书就是和许多高尚的人交谈。”

同学们，醒醒吧！珍惜好你面前的每一分钟、每一秒钟，不要虚度光阴，不要为明天的自己懊悔，鲁迅先生说过：“时间就像海绵里的水，只要愿挤，总还是有的。”我国著名的数学家华罗庚说过：“善于利用零星时间的人，才会做出更大的成绩来。”时间是公平的，它不会偏袒任何人，也不会去少给某人一分一秒。所以，同学们，珍惜时间吧！时间是不可再生的资源，正因为如此，我们要充分利用有限的时间，来珍惜时间，成为时间的主宰者，努力学习，来创造祖国更加美好的未来！

大家都听过凿壁借光的故事吧！西汉时著名的经学家匡衡，幼年时期，家里贫穷，买不起蜡烛，他常常读书读到黄昏日暮，才遗憾地收起书本。有一天晚上，他突然感到什么地方有微弱的光亮射来。睁眼搜寻，他发现原来是自家墙破，邻家烛光由墙的缝隙中透出。于是他找来凿子，把墙上的缝隙凿大，果然有了一束亮光。他拿来书就着光束去看，直读到邻家熄灯之后。由于勤学苦读，匡衡的学问长进很快，后来受到汉元帝赏识，被封为安乐侯，最后当上了宰相。

同学们，听完这个故事，你有什么感想？我相信每一位同学都会做出反省的。

记住老师说的那句话：“此刻打盹，你将做梦；此刻努力，你将圆梦！”

虽然我不知道自己还有多少时间，但是至少我知道我还有时间，起码我要让我现在的每一分、每一秒都实现其应有的价值，抓紧现在的时间用知识和品德塑造我的灵魂。即使当我的时间即将结束的时候，我回首往事，也不会因为碌碌无为、虚度年华而悔恨。这样我也就有走这一遭的意义了。

谢谢大家，我的演讲结束！
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总是让心声装满期盼，总是让理想连着将来，我们的心海，是一首纯真浪漫的歌谣，是一条绚丽缤纷的彩带，是跳动着不知疲乏的音符，是播种着充斥盼望的将来!

带着一路风尘，带着对青春的渴望和对五彩梦幻的追求，我们究竟走到一起来了。面对将来和自我的挑战，只有让抱负在这里放飞，青春才可以变得色调斑斓!

青春如梦，岁月如歌，时不消逝，何能复得?青春是人生中一段难以磨灭的插曲，它注定是“不平凡”的。它需要我们上心灵和聪慧去诠译，它更需要我们用志气和自信去充盈。当我们背起行囊，来到了平顶山这个象牙塔，青春就该由我们来抒写和舔彩了!

人的生命只有一次，生命原来就是脆弱的。但是有了抱负的支撑，生命就可以变得顽强。正由于如此，我们曾经走过的那段漫长而又充斥荆棘的道路，才让我们不悄一顾，我们曾经用艰辛的汗水冲散了痛楚，用顽强的信念在坎坷的道路上铺就了一条通往抱负的平坦大道,我们要学会珍惜这里的一切，要在风雨雷电中成长，在坎坷泥泞中拼搏，在惊涛骇浪中奋进，在险滩暗礁是开阔，我相信漂亮的生命，是一团熊熊燃烧的烈火，是一曲响彻云霄的凯歌。

在生活中，我们或许面对“占有”，或许面对“感悟”，但无论如何，我们都要选择后者。青春的价值不在于每天忙劳碌碌或者碌碌无能，它需要我们上心灵去深深地体验和感悟，用抱负去选择和造就自己。人生如同一个坐标，时间是纵轴，抱负是横轴，人生的目标就在这个坐标中移动。人生就像通往抱负的拾级而上的台阶，每上一步，都会留下不同的印迹，这样我们才会抒写出不同的人生篇章!

让我们打开美妙的心灵，让抱负在他乡飞行吧，不要让它随着时间的消逝而消逝。要用青春去揍响生命的乐章，我相信每一个音符都将是抱负的归宿!

啊!抱负是勤奋者织就的一幅画，聪慧者开拓的一片天空，劳动者用血汗哺育的一朵花，执著者用丹心炼就的一片情!每个人都有理想，它是人人所憧憬的。没有理想的人生将是空虚的，人生没有理想就如飞机失去航标，船只失去灯塔，终将被社会所淘汰。但理想总是随着思想的前进而转变的。碌碌无能是庸人所为，发奋图强是智者之举。

童年时，我有一个理想，我盼望我有钱。大人问：“小伙子，有了钱你要去干什么呢?”“我要去买泡泡糖”“假如你有许多钱呢?”“我会去买许多泡泡糖”“假如你有用不完的钱呢?”“我会把做泡泡糖的工厂买下来。”的确小时侯的我们，天真烂漫，有着一颗良善的童心，美满与欢乐是一曲不变的乐章。

渐渐步入学校，中学……就越会觉得压力的存在。现在我有一个理想。我盼望每天都不要有许多的家庭作业要做。玩耍的时间一点点被剥夺，而我们一天中40%被禁锢在教室，许多时间在学习。但是面对学习，还是一种模糊的认识。俗话说“难得糊涂”，对事物的理解，也由封建主义进展到资本主义，越大就越觉得自己的观点是对的。上中学的时候，我有一个理想，我盼望自己能成为一名尖子生;回到家能受到家人的表扬;在学校能受到老师们的确定;在同学之间能有鹤立鸡群的表现。但是，慢慢的，我发觉实现这个理想并不能靠要耍耍孩子气。之后，我学会了奋斗。

忙劳碌碌一天加上晚自习后放学回家，真是又困又累，吃夜宵都没有味道。这样的日子很单调，或许有时候惦念很多学校同学，有时候赶着上课还是一双朦胧的睡眼。厌烦死板的校服装，从不穿着它处处走。星期六、星期天的时间真很短，孩子脾气真想犯，渐渐懂了做人的辛苦和理想真是太难，还好我会努力，看每一个人都在为了生活而起早赶晚，把握自己不再松散。

今日，我有一个理想，我盼望自己能考上一所中意的da*ue。我为着理想，`每一天都苦苦查找着充盈自己的辅导书与练习卷，为着光明的将来而努力。理想像一粒种子，种在“心”的土壤里，尽管它很小，却可以生根开花，假如没有理想，就像生活在荒芜的戈壁，冷冷清清，没有活力。试问，我们在座的热血青年谁又情愿过那种行尸走肉的日子呢?我相信我不会，你们大家都不会。
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弹指一挥间，人类已昂首进入了二十一世纪，在这漫长的岁月里，中国战胜了衰落，走向振兴，挣脱了屈辱，走向奋起，中国正以崭新的姿态向世人展示着自己，然而，人们不会忘记那划时代民族救之的五四爱国运动，更不会忘记那举起民族救之旗帜，开创民族独立和民族振兴新纪元的先驱者，不会忘记革命战争的峰火硝烟，更不会忘记，为真理而抛头颅洒热血的英烈们。

今天，我们的祖国已经进入了一个新的历史时期，振兴中华的责任，已经落到我们肩上，五四火炬已经光荣地传到我们手中。

我们生活在一个靓丽的季节，一个充满青春活力的字眼，我们要去追回与你同行、释放自己青春的能量。

青，是绿色，是生命的颜色，春，是季节，是成长的季节，青春就浊出成在成长季节的那片生命的绿色，是阳光下那片灿烂的笑容。

青春是美好的，也是短暂的，它也许是你人生的一处驿站，不过请记住，即使它象一颗流星，我们也要努力让它成为一次辉煌的闪现，不惧艰难困险，敢于拼搏，志比云天。

中学时代，是我们人生中的一个重要的里程碑，我们知道，风雨会使我们变得强壮，挫折会使我们变得坚强。

成熟的思想和高尚的品质，来自于风雨的洗礼和生活的磨砺，我们要面对山峰，去欣赏它的风光，面对未来去争创人生的辉煌，这样才能体现生命的价值。

有人说，19世纪是英国人的世纪，20世纪是美国人的世纪，而21世纪，就是我们中国人的世纪，中国经过几十年来的艰苦建设，已取得了乘长风，破万里浪的迅猛发展，但我们不要忘记，我们仍然是个发展中的国家，还有许许多多地方有待完善和发展，要想国家富强，就必须努力，而希望就寄予在我们这一代人身上。

在二十世纪，中华民族前进的道路上，中国共青团留下了英勇奋斗的足迹，做出了无愧于历史的贡献。

二十一世纪是一个充满希望和挑战的世纪，中国共青团，将以新的面貌，面向新世纪，以新的作为开创新的事业，在中华民族振兴继续谱写光辉的篇章。
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光阴似箭，日月如梭。或许，你曾经充满豪情壮志；或许，面对挫折，你正走向沮丧，放弃自己。而我要说，生命是一次远行，但青春不是一场救赎，地球不曾为谁停止转动：一分钟的松懈，意味着被千万人超越。此刻你打盹，你将做梦；而努力拼搏，你讲圆梦。今天的努力，成就你明天的辉煌；而今天的松懈，将注定你明天的失败。

人生在世，不过短短数十载，而我们的青春，却只有短短几年，紧张而充实的高中生活更应该珍惜。既然有梦想，那就全力以赴，放手一搏；既然有追求，那就从此刻抓起，踏踏实实的干。我们怀着同一个梦想来到一中，梦圆六月，金榜题名，是我们共同的追求。

或许，与城市的孩子相比，我们输在了起跑线上，但请相信，有梦想就有希望，有追求就有奇迹。我们不甘落后，也不甘颓丧，输在了起跑线，但我们势必赢在终点。一份耕耘，一分收获。不要抱怨不公，一切只因努力不够；不要躲避现实的残酷，因为终有一天你要学会自立，学会自强。

在一中，我们洒下汗水，收获成功；我们满怀希望而来，也定要满载成功而归。所以，同学们，请从现在起，做一个有追求的人。人生最大的遗憾，不是后悔了没有成功，而是后悔有些事情，一辈子也没有做过。今天不做，有待何日？今日再晚，也是早；明天再早，也是晚。日子匆匆，时不待我，就让追求之花遍开一中，让追求的泉眼，喷涌而出；让追求的雄鹰，在蓝天下翱翔；让追求的果实，结满六月一中的光荣榜上吧！

追求就是路，人生需要追求，青春需要激情，梦想需要拼搏，去开辟属于你的新航路吧！别让怯懦否定自己，别让惫懒误了青春。一个人不追求，不能有所成就；一个国家不追求，不能立足世界；一个民族不追求，不能兴盛强大。为了中华民族的伟大复兴，为了中华之崛起，追求，拼搏，奋进！
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尊敬的各位领导，各位老师，亲爱的同学们

大家好！

迈着轻盈的脚步，映着初秋的金色太阳，伴着高高升起的五星红旗，我们又迎来了一个新的学期，迎来了五百多张新鲜的面孔。静寂了两个月的校园因为大家的回归而又充满了欢声与笑语，激情和活力。此时此刻，我谨代表一中所有教职员工向初一新生和新初二初三的同学们表示热烈的欢迎。

绿色的校园，缤纷的花坛，明亮的教室，可亲可爱的同学们老师们都在向大家招手。我们是一株小草，准备迎接清晨的第一缕阳光；我们是一只雏鹰，渴望着搏击长空的飞翔。大地给了小草生长的土壤，天空给了雄鹰遨游的天堂，而学校就是我们这些小草，这些雏鹰茁壮成长的摇篮。带着满心的喜悦，带着好奇的双眸，带着求知的翅膀，同学们踏进了长清一中这所有着百年历史的名校。

我们的学校创建于19xx年，一百多年来，××一中的发展与国家和民族的命运息息相关。她走过了艰难曲折而自强不息的历程。经风雨而弥坚，历磨难而愈强。她也聚集了众多师德高尚、学养深厚、教学精湛的教师。她培养的数万名学子，为民族的解放自由、国家的独立富强奉献了才智和生命，作出了突出贡献。她在长清近现代教育史和革命书写了光辉的篇章。今天，长清一中在改革开放中发生了历史性巨变。她已经发展为有东西两个校区、高初中学生六千余人、教职工五百余名的现代化历史名校。她继承和弘扬了长清一中百年来形成的光荣传统、优良校风和深厚的人文底蕴，教育教学质量也跻身于先进学校行列，她用她的实力赢得了社会的信赖和赞誉。如今，在场的所有同学，你们脚下踏着的这，思考将来我们将以什么样的成果回报含辛茹苦的父母、呕心沥血的老师以及培养教育我们的母校。让我们再接再厉，努力拼搏，在新的学年里用思想和智慧让我们更上层楼！真正做到“现在，我一中为荣；将来，一中以我为荣”。

初三的同学们，你们是一中的希望，社会、学校、家长都对你们寄予很高的期望，相信大家自己也着更高的目标和追求，对你们来说，这是在初中学习的最后一个阶段，“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。让我们全体初三的同学们手牵手，肩并肩，扬起我们理想的风帆，荡起我们智慧的双桨，在知识的海洋中搏击风浪，共渡难关。以只争朝夕的精神和精益求精的学风，总结前面的学习经验，调整好心态，以的学习方法，的精神状态，投入到初中最后一个阶段的学习中来，从自我做起，从现在做起，集中思想，发奋学习，使自己在初中的最后一个学年像一条巨龙一样腾飞。为一二年级的学弟学妹们做出表率，为母校争光添彩，更为自己的将来铺路。

同学们，选择了勤勉和奋斗，也就选择了希望和收获;选择了纪律和约束，也就选择了理智和自由;选择了痛苦和艰难，也就选择了练达与成熟;选择了拼搏与超越，也就选择了成功与辉煌!你们生在政通人和之时，学于与时俱进之秋，伟大祖国的二十一世纪的宏伟基业要靠大家去创造，一个崭新的一中将在你们的努力下崛起。努力、努力、再努力是时代的音；学习、学习、再学习是新世纪的进军号！大浪淘沙，方显真金本色；暴雨冲过，更见青松巍峨！“人间春色本无价，笔底耕耘总有情。”作为教师，在新的学期里，我们也会更加努力学习，开拓进取，兢兢业业，塌实工作，努力改变教育观念，更新教育思想，不断改进教学方法，力争在新的学期带领同学们取得更高更好的成绩。

同学们，让我们共同期待：期待着更多的机遇与挑战，期待着更多的希望与成功，期待着秋天里的累累硕果。就让我们携起手来，为了我们伟大的祖国更加繁荣昌盛，为了我们亲爱的母校更加灿烂辉煌，去学习、去奋斗、去拼搏吧！

谢谢大家。
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尊敬的各位老师：

你们好!

梦想是人们心底最美的期望，有了梦想，就有了创新进取的人生。我的梦想是当一名优秀的老师。

一个人的成长离不开师长的教诲。当我每天清晨在校内广播站为同学们播音时，当我站在讲台上给同学们当小老师时，当我代表全区学生在教师节向老师献词时，当我参加各种比赛获奖时，所有的这些荣誉和掌声，都是老师给予我的。是老师那慈母般的呵护给了我自信，是老师那信任的眼神给了我勇气，是老师那辛勤的付出给了我知识的源泉。每一点的进步，都是老师辛勤培育的结果。

从那时起，我就有了这个美好的梦想。我要把这个梦想创造出绚丽多彩的奇迹，我要把这种爱传递给我的学生们。

当梦想实现的那天，我也会像老师那样用爱去滋润学生们学习的积极性，我会用不同的方式激发他们探索的欲望，使他们成为有志向，有信心，有能力，有爱心，全面发展的好学生。

有了梦想，就要插上飞翔的翅膀。我们要努力学习，多思考，多观察，多体验，多创造，提高自身素质。只有坚持不懈的努力，才能完成我们的梦想。

少年智，则国智，少年强，则国强，少年梦就是中国梦。为了实现自己的梦，为了实现中华儿女都心驰向往的“中国梦”。同学们，让我们一起努力，一起奋斗，一起加油吧!
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