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篇1：建军节领导讲话稿

今天，我们隆重纪念八一建军*周年，就是要动员和引导全县广大党员干部和人民群众继续发扬沁源老区拥军优属的光荣传统，增强新形势下的军民团结，共同把我县拥军优属的各项工作推向一个新水平。在此，我代表县委、县政府及四套班子和全县16万人民，向人武部全体指战员、武警中队全体官兵、军队离退休干部以及军烈属、伤残军人、转业退伍军人和奋战在一线的基层专武干部，尤其是今天在座的各位代表，致以节日的祝贺和亲切的慰问!

近年来，我们在“三个代表”重要思想的指引下，始终坚持全面、协调、可持续的科学发展观，聚精会神抓经济，一心一意谋发展，全县经济和社会各项事业呈现出强劲的发展态势。今年1—7月份，全县生产总值、固定资产投资、工业销售总值等主要经济指标全线飘红，一路看好，实现了超同期、超计划、高增长，多项指标增幅位居全市第一、全省前茅，我县已跻身全国县域经济提速最快的百强县行列。特别是财政收入完成2.4亿元，年底将超过3亿元，实现四年翻三番，我们原定用七年时间即赶超全国平均水平的目标，经过两年的奋斗，今年就能基本实现。在推进经济建设的同时,全县人民发展不忘国防，致富不忘拥军，县委、县政府和全县各级各部门始终把“双拥”工作摆在重要位作摆在重要位置，常抓不懈，取得了较为突出的成绩。人武工作和“双拥”工作多次受到省市的表彰，有些工作还受到了某军区等更高层次的嘉奖，得到了全县人民的广泛赞誉。在我县经济社会发展的全局中，人武部、武警中队广大指战员和官兵，当先锋、打头阵、扛大梁，勇挑重任，应急维稳，多次圆满完成了县委、县政府交给的各项急难险重任务，为全县“三个文明”建设做出了突出成绩。广大军烈属、伤残军人、复转军人、军队离退军人也十分关注全县的改革和建设，体现了高尚的革命情操，为全县的发展做出了有益贡献。所有这些，都使我县拥军优属、拥政爱民呈现出了一个崭新局面，都是我们前进道路上不断战胜困难、取得胜利的不竭动力和制胜法宝。小编特别推荐
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大家好！

在2021年21年八一建军节即将降临之际，我们在此欢聚一堂，热烈庆贺中国人民解放军建军83周年，共叙军民鱼水深情。借此时机，向全镇广阔现役官兵、预备役军人和广阔民兵，致以节日的祝贺！向全镇退伍军人、革命伤残军人、转业复员军人、军烈属和军队离退休干部，表示诚挚的慰问！并对光临会场指导的各位指导致以深深的敬意和衷心的感谢！

1927年八月１日，南昌起义一声炮响，人民军队在战火中诞生了，中国革命从此揭开了崭新的篇章。在战火纷飞的革命战争年代，我军以大无畏的英雄气概、超乎寻常的革命毅力和灵敏机动的战略战术，克制了无数困难困苦，历经无数次浴血奋战，最终战胜了强大残暴的敌人，夺取了全国政权，赢得了最后的成功。新中国成立后，人民解放军继承革命优秀传统，弘扬革命精神，保卫了国家的独立、主权和尊严，积极支持、参与国家经济建立，为维护祖国和平统一和社会稳定，为推动我国三个文明建立，做出了重要奉献。

历史雄辩地证明，无论是烽火连天的战争年代，还是和平建立和改革开放时期，中国人民解放军都不愧为人民民主专政的坚强柱石，是保卫国家主权和领土完好的钢铁长城，是社会主义建立的重要力量，是全心全意为人民效劳的人民子弟兵。近年来，我镇广阔现退役军人、军烈属在投资创业、富农增收、产业构造调整以及各项社会事业开展中，奉献出了自己的智慧和力量，做出了较大的成绩，获得了良好的社会效益。在大家的共同努力下，全镇经济社会呈现出加快开展的良好势头。2021年21年，我镇被永川市确定为小城市开展，荣获了市尊师重教、农业重点工程晚熟龙眼基地，永川市农田水利根本建立、非典防治、平安、统战等20多个先进集体称号。

面对新形势、新问题，我们军人要继续保持和发扬军队的优良传统，严格按照党委、政府的要求，积极响应党委、政府的号召，全力支持党委、政府的工作，要主动配合党委、政府，在我镇社会开展的各个阶段、各个时期、各项任务中，和广阔军烈属一起，以实际行动团结和带着全镇人民，积极参与地方经济建立，促进地方经济开展。无论何时何地，无论各行各业，我们广阔军人、军烈属，都要以更加发奋有为的精神相貌，更加团结务实的工作作风，争做表率，敢为先锋，在以后的工作中创造出更大、更好、更新的成绩。
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尊敬的公司领导、尊敬的转业复员退伍军人同志们：

今天是中国人民解放军建军周年纪念日，大家在这里欢聚一堂，共同庆祝我们伟大的建军节。我们邀请转业复员退伍军人开个座谈会，主要是了解大家的工作和生活等方面的情况，听取大家对进一步做好新时期公司各项工作的意见和建议。参加座谈会的同志们都有过或长或短的军人的经历，大家对每年一度的八一建军节都有着非常特殊的感情，今天我们在这里举行这样一个形式的座谈会，对我们在座的每个人来说，相信都是一件特别快乐、特别有意义的事情。为此，我代表公司党支部和全体职工向参加今天座谈会的公司领导表示衷心的感谢！向在座的转业复员退伍军人同志们表示诚挚的问候！

近年来，我们公司转业、退伍军人队伍在不断壮大，目前共有转业退伍军人14名。转业退伍军人是公司的珍贵财富，大家把一半的青春和热血献给了人民军队和国防事业，把另一半献给了公司的建设和开展。许多同志在部队练就了顽强的意志和坚韧的性格，在困难面前从不低头，在平凡工作岗位上尽职尽责，任劳任怨，始终发挥先锋模范作用，为公司全体干部职工做出了很好的典范。特别值得一提的是，在完成----工作任务中，本公司在座的14名转业复员退伍军人充分发挥了岗位骨干、岗位模范的作用，成为公司开展的中坚力量。这些同志，虽然脱下军装，但在灵魂深处，大家都觉得：我还是一名军人！值此座谈会之机，我先说这些，起一个抛砖引玉的作用。下面，让我们以热烈的掌声，请公司领导讲话。总结语：

刚刚书记在讲话中肯充分肯定了我们公司转业复员退伍军人在工作中取得的成绩和在公司开展中作出的奉献，对大家始终保持的军人作风作出了高度的评价，并对大家提出了新的要求。感谢各岗位退伍复员军人长期以来对公司保卫工作给予的关心、帮助和支持。希望全体转业复员退伍军人不辜负公司党委的厚望与重托，一如既往保持军人的优良品质，继续发扬能吃苦、能战斗、不怕牺牲的“军魂〞精神，恪尽职守、努力工作，为促进公司的经营开展上新台阶做出新奉献。
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同志们:

在八一即将到来之际，我们在此欢聚一堂，热烈庆祝中国人民解放军建军__周年，共叙军民鱼水深情，借此机会，我谨代表__市委、市人大、市政府、市政协及全市54万人民向驻凌各部队指战员和武警官兵致以节日的祝贺!向全市军队离退休干部、军烈属、残疾军人、复转军人致以诚挚的问候!

多年来，驻凌部队官兵积极发扬我军拥政爱民的光荣传统和优良作风，在全面加强和推进部队革命化、现代化、正规化建设的同时，始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持驻在__，热爱__，建设__，视人民为父母，把驻地当故乡，积极支援地方重点工程建设，深入开展扶贫帮困、救助群众、维护社会稳定等活动，体现了军民同呼吸、共命运、心连心的鱼水深情，特别是在创建双拥模范城活动中，全体官兵从部队实际出发，积极创造条件，倾注了心血和汗水，为社会、为群众办了大量实事好事，用实际行动在全市人民心目中树立起了爱民之师、威武之师、文明之师的良好形象。

近几年来，全市各级党委、政府和广大党员干部群众始终把关心和支持国防建设当成义不容辞的责任，坚持建设不忘国防、富民不忘强兵的原则，扎扎实实为驻凌部队官兵多办实事，千方百计为部队的战备、训练和生活创造条件，在科技拥军、智力拥军、解决部队菜篮子、支持部队建设等方面做了大量工作。同时，认真贯彻各项优抚安置政策，妥善安置转业、复员、退伍军人，想方设法为广大优抚对象排忧解难，在促进部队建设、加强军政军民团结方面发挥了积极作用。

特别是去年以来，全市人民在市委、市政府的正确领导下和驻凌部队的大力支持下，全面落实科学发展观，紧紧围绕富民强市目标，不断解放思想，扎实工作，开拓创新，全市三个文明建设都取得了丰硕成果。

县域经济持续、快速、健康发展，农业增产、工业增效、财政增收，党的建设、社会主义精神文明和民主法制建设进一步加强，人民生活水平进一步改善，全市呈现出改革开放不断深入，经济发展势头迅猛，社会政治稳定，人民安居乐业的喜人局面，所有这些成绩的取得，都凝聚着全体官兵和广大优抚对象的辛勤劳动和无私奉献，全市人民衷心感谢你们!

双拥工作连接军地，根植城乡，情系万家，做好这项工作，就能够产生战胜各种困难、推动改革前进的强大的精神动力，就能够把军地双方各自的优势发挥出来、把各方面的力量凝聚起来，就能够形成保障社会稳定的强大威慑力量，为__县域经济持续快速健康发展营造良好的社会环境。

获得省双拥模范城称号，不仅是对我们以往成绩的肯定，更对今后双拥工作提出了新的更高的要求。因此，对双拥工作中存在的思想认识不到位、宣传教育不深入、优抚政策不落实等问题，要引起高度重视并切实加以解决。
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