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篇1：开展助学公益活动总结

合肥志愿服务队从20xx年上半年开头，就方案到大别山老区学校进行助学活动。为此，我们志愿服务队爱心助学小组的志愿者一行四人，前往学校进行助学调研活动。助学小组成员通过与学校袁老师的详谈，对学校教学场地的实地考察，并走访了四个同学的家庭后，制定出此次爱心助学活动方案。活动方案一出台，就得到团队志愿者的乐观响应以及社会各方面爱心人士的关注，仅仅五个小时时间，就获得爱心善款X元。随后，我们分别购买了滑滑梯、书柜、篮球架、课桌椅、冰箱等物资，并招募了参与此次助学活动的志愿者20人和6个小伴侣。

参与助学活动的志愿者们，准时来到集合地点，带着我们合肥XX志愿服务队全体成员对山区孩子的深情厚谊，于上午7：30从合肥动身，前往学校进行助学活动。经过将近三个小时的车程，顺当到达学校。

一到学校，大家便分头忙开了。劳碌了五个小时后，给孩子们安装好滑滑梯、书柜、篮球架、课桌椅等全部捐赠物资，虽然志愿者们挥汗如雨，但是看到自己为孩子们做得一切，看到简陋的山区学校由于我们的付出，面貌得到了些许转变，看到孩子们脸上露出的快活笑容，大家都觉得我们全部的付出都是值得的！

负责为孩子们和志愿者做饭的小组成员也在紧急的劳碌中，主厨王玲美女，不仅在头一天一个人买了一汽车后备箱的菜肴，而且一大早就开着车带着女儿，并担当了在大锅灶做饭菜的困难任务，几个洗菜切菜的美女们也始终在辛苦的劳动，中午满满一桌丰富的菜肴，是美女们辛勤劳动的成果，向美女们致敬！

玩耍小组的成员也不甘落后，一到学校，就带着孩子们开头做她们为孩子们细心预备的各类玩耍，燕子姐姐、温丽君姐姐都在家做足了功课，孩子们玩得快活极了，小小的教室里，学校的操场上，不时发出孩子们的阵阵欢声笑语，就连太阳公公都露出了最美的笑脸。我们的志愿者们，你们真的是爱的天使！

欢快的时间总是很短，这次爱心助学活动在我们团队全部参与此次活动的志愿者们以及在背后悄悄支持此次活动的爱心人士的共同努力下，圆满结束了。离别之际，殷殷情意，志愿者们看到了山区孩子求学的艰辛，看到了大山深处一个乡村老师为孩子们的坚守。我们深知，我们所能够赐予孩子们的只是很微小的一部分，可是，我们也知道，假如，通过我们的行动，能让更多的人了解山区孩子，走进大山深处，那么，我们全部的努力，也就是值得的！

孩子们，我们还会再来的，在你们成长的路上，请信任，始终会有我们暖和的目光相伴！再次感谢参与此次助学活动的全部志愿者们。爱不是起点，也不是终点，我们始终在路上，感恩。
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福建省教育系统关工委、福建省读书援济协会立足于“让每个乡村孩子有书可读”，建平台、广宣扬、齐发动、促落实，开展向老、少、边、岛地区“捐书助学献爱心”的活动，充分发挥全社会的爱心能量，想方设法改善青少年健康成长的环境，迄今为止，已为3000多所中学校建立了“爱心图书室”，还为17个县（市、区）的中学校依据国家“双高普九”的要求配备了图书，总计捐书500多万册，解决了280万中学校生在课外阅读中存在的实际困难，共同建设未成年人的精神家园，取得了显著的成效。现将具体状况总结如下：

一、深入贯彻中央8号文件精神，把“捐书助学献爱心”活动作为关怀未成年人工作的重点

青少年是社会的将来，关怀青少年的健康成长是关工委至关重要的中心工作。为什么关工委热心于捐书活动？这缘起于以原教育厅厅长、现任教育系统关工委主任郭荣辉为首的一批离退休老同志，在学习贯彻中央“8号文件”以后，认识到中学校生的课外阅读对其健康成长有着特别重要的作用。课堂内老师给同学传授知识是给同学以“鱼”；同学通过阅读课外书得到知识，掌控自我学习的途径和方法，不仅得到了“鱼”，更重要的是收获了“渔”。教育的阅历证明，授同学“渔”远比给同学“鱼”更重要。可宽敞老、少、边、岛地区中学校图书室的现状就是少而旧。可概括为三大不足：一是大多数中学校的图书藏量不足；二是新书、文学名著、科普读物等符合中学校生年龄特点的图书不足；三是中学校的图书经费短缺，财政拨款不足。

老同志们认为，解决中学校图书短缺的问题，光靠财政拨款是有限的，以社会赞助为补充可能会更有效。由于福建的民营企业和华侨很多，爱国爱乡是他们的光荣传统，“捐书助学献爱心”这个路子有着广泛的社会基础。因此，在充分调研的基础上，大家全都决断把“捐书助学献爱心”活动作为关工委工作的重点，为我省宽敞老、少、边、岛地区未成年人的健康成长做实实在在的事情。

二、建立特地机构，健全工作机制，确保“捐书助学”顺当开展

在统一认识的基础上，由领导牵头的组织机制快速形成。围绕“捐书助学”，省教育系统关工委组织特地的工作班子，确立了以实施捐书助学工程为中心，以各种捐书助学活动为载体，争取国家政策和发动社会助学相结合，实施表彰嘉奖与提倡爱心资助相结合，多管齐下、多措并举的捐书助学工作思路，积极采用一系列措施，组织开展了一系列活动，促进了捐书助学工作的深入开展。

为了加强对捐书助学工作的组织和管理，福建省教育系统关工委成立了德育中心，由省关工委副主任、教育系统关工委主任郭荣辉亲自挂帅。大的原则问题由关工委把关，具体运作就依托德育中心来完成。关工委监督中心按法律法规办事，德育中心常年负责募集助学资金、审核图书援建等工作。中心采用规范性、实效性、持续性和阳光性的管理模式，健全了各项工作制度，加强监督，切实管好、用好捐助资金，赢得了社会的广泛支持。这样，有老同志的面子，有中心年轻人的具体操作，再加上社会各界发扬乐善好施的传统，各方全力协作，“捐书助学献爱心”的活动一炮打响。

活动初期，主要是动员社会各界捐献旧书，募集到的书大多过时破旧，不适合中学校生阅读。后来就转变为由企业家和社会贤达捐钱买新书，由德育中心依据教育部公布的中学校生图书目次，统一收购，统一配发、统一分送到校。各地教育局提供急需图书的学校名单，由企业家自己选择决断赠送的单位。为做到专款专用，XX年6月又成立福建省读书援济协会，凡捐助款项进入协会账上，可以抵税，企业家对此更为兴奋。为保证专款专用，要给捐款者开具财政厅统一捐赠发票，每本赠书都要盖上捐赠者印章，受益学校要给捐赠者写感谢信、说明收到的图书数量，并要求同学写学习心得寄给捐赠者，以示感谢。严谨、专注的工作作风，公开、透亮的捐赠机制，也使“捐书助学”活动建立了更大的社会公信力，得到了更多人的认可和支持。

三、多管齐下，多措并举，大力推动“捐书助学”献爱心活动

广泛发动，搭建平台，争取社会各界援建“爱心图书室（馆）”。以来，福建省教育系统关工委把捐书助学作为一项常规工作，连续四年广发倡议，唤起公众的公益意识，号召社会各界积极参与“捐书助学”，主要采用三种形式开展活动：第一，在机关、企事业单位中开展捐书助学活动；第二，动员、协调机关、企事业单位与困难学校开展结对捐书活动，建立长效机制；第三，发动个体、私企老板、社会各界人士捐书助学，扩大捐书助学的范围。为使活动长久有效地开展，还坚持由关工委颁发荣誉牌匾给爱心捐赠者，通过电视、报刊、网站等媒体表彰宣扬捐书助学的爱心善举，积极营造捐书助学的良好氛围。
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自20__年上半年起，合肥志愿服务队计划到大别山老区小学开展助学活动。为此，我们志愿服务队爱心助学组的四名志愿者前往小学开展助学研究活动。通过与小学袁先生的详细讨论，学生小组成员对学校教学场地进行了实地考察，走访了四名学生的家庭，制定了爱心学生活动计划。12月中旬，活动计划一出台，就得到了团队志愿者的积极响应和社会各方面爱心人士的关注。短短5个小时，他们就得到了_元的好钱。随后，我们分别购买了滑梯、书柜、篮球架、桌椅、冰箱等材料，并招募了20名志愿者和6名儿童参加学生活动。

参加助学活动的志愿者准时来到集合现场，带着合肥志愿服务队全体成员对山区孩子们深厚的友谊，上午7点：30从合肥出发，到小学开展助学活动。经过近三个小时的车程，顺利到达小学。

当我们到达学校时，每个人都很忙。忙碌了五个小时后，为孩子们安装了滑梯、书柜、篮球架、桌椅等所有捐赠物资。虽然志愿者们汗流浃背，但他们看到自己为孩子们做了一切，简陋的山区小学因为我们的努力而改变了面貌，看到孩子们脸上露出幸福的笑容，大家都觉得我们所有的努力都是值得的！

负责为孩子和志愿者做饭的小组成员也很忙。厨师王玲美女不仅在第一天独自买了一道汽车后备箱菜，还一大早就开车带着女儿，在大锅炉里做饭。几位洗菜切菜的美女一直在努力工作，中午有一桌丰盛的菜肴，这是美女们辛勤劳动的结果。向美女们致敬！

游戏组成员也不愿落后，一到学校，带孩子们开始为孩子们精心准备各种游戏，燕子姐姐，温丽君姐姐在家做作业，孩子们玩得很开心，小教室，学校操场，不时发出孩子们的笑声，甚至太阳岳父也露出了最美丽的笑脸。我们的志愿者们，你们真的是爱的天使！

快乐的时光总是很短。在我们团队所有参加本次活动的志愿者和背后默默支持本次活动的爱心人士的共同努力下，这次爱心助学活动圆满结束。离别时，志愿者们看到了山区孩子们学习的艰辛，看到了山区深处一位农村教师对孩子们的坚持。我们知道，我们能给孩子的只是一小部分。然而，我们也知道，如果我们能让更多的人了解山区的孩子，通过我们的行动走进深山，那么我们所有的努力都是值得的！

孩子们，我们会再来的，在你们成长的路上，请相信，总会有我们温暖的眼睛陪伴！再次感谢所有参加这次学生活动的志愿者。爱不是起点，也不是终点，我们一直在路上，谢谢。
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学生的思想品德教育离不开社会实践活动，只有在实践中亲身体验，高尚的思想，良好的品德才会不断地内化为学生自身的素质。为此，我校今年了一些社会实践活动，现总结如下：

一、活动内容具有针对性、教育性、实践性。

五、六年级利用每个周五学生托管时间开展了去实践基地清捡白色垃圾、清除乱贴小广告活动、清扫、擦拭楼道、向社区居民宣传“做文明市民”等一系列活动。每次活动我们安排了三个班，分在不同的路段进行活动，每位同学手拿一个环保垃圾袋，捡起身边的垃圾，活动时孩子们不怕脏，以自己的行动感染了小区每一个人，送来微笑和称赞，学生们觉得自己为社区奉献一份力量，融入社会这个大家庭，做一名合格的小主人，从而了学生的环保意识。

四年级去幼儿园进行了卫生扫除、学前教育等活动。他们在家都是衣来伸手、饭来张口的小皇帝，通过帮助幼儿打扫卫生，教幼儿识字等活动，体验到了帮助别人的乐趣，并且锻炼了相互合作的能力。

中年级学生代表文艺骨干在少先大队辅导员带领下，去蓟县光荣院给老人们演出节目，送去欢乐，让老人们感受到新一代健康成长，为老人们房间，收拾内务，打扫卫生，净化美化生活环境，让他们感受晚辈的敬爱；同时邀请阅历丰富的老人们给孩子们讲述新中国的成长历史，家乡的巨大变化，让孩子们受到爱国主义教育，增强爱家乡情感，树立为中华之崛起发奋读书的志向，取得良好效果。

二、时时处处注意安全，确保了活动的顺利的开展。

安全问题是活动顺利进行的基本前提，活动开始前，政教处、体育组的老师先到活动的地方踩点，并且都到各路口协助交警交通保证安全。班主任老师在出发前强调了组织纪律，提醒了学生做好外出的各项准备工作，切实注意安全；科任老师分到各班，协助了班主任老师开展活动。以上防止安全事故发生的措施保证了活动圆满的完成，活动结束时，无一例安全事故发生。

三、活动形式从实际出发，因地制宜，受益匪浅。

本次活动利用了我校社会实践基地，通过让学生去实践基地清捡白色垃圾、清除乱贴小广告活动、清扫、擦拭楼道、向社区居民宣传“做文明市民”等一系列活动，亲身体验，认识到参加公益活动的重要意义，增强环保意识，体会到付出收获后的快乐，。活动结束后，学生有的以日记形式记录，有的撰写活动体会，有的写成了作文，并向校报投稿，真正把思想教育融于活动之中，增强了德育工作的实效性。

通过这些活动，学生们在实践中增长了见识，培养了能力，得到了锻炼，孩子们也学到很多书本上学不到的东西。我们将在今后的工作中，为学生们提供更多体验实践的机会。
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一、活动概述

本次小学公益活动旨在培养学生的社会责任感和公益意识，通过参与各种公益活动，让学生了解公益事业的重要性，并积极参与其中。

二、活动内容

1.捐赠物资：我们组织了一次物资捐赠活动，鼓励学生和家长捐赠不再使用的书籍、衣物等物品。这些物资将会被送往需要帮助的学校和儿童福利机构，帮助那些需要帮助的孩子们。

2.游乐园陪伴：我们安排了一次游乐园陪伴活动，学生们和志愿者一起陪伴孤寡老人和残疾人士一同享受快乐的时光。通过与他们交流和互动，学生们不仅给予了他们关怀和温暖，也增进了彼此之间的理解和友谊。

3.环保宣传：我们举办了一次环保宣传活动，通过展板、演讲和互动游戏，向学生们介绍了环保的重要性和简单的环保措施。通过亲身参与环保活动，学生们对环境保护有了更深刻的理解，并培养了良好的环保习惯。

4.青少年交流会：我们组织了一次青少年交流会，邀请了其他学校的学生来参加。在交流会上，学生们分享了各自学校的公益活动经验和成果，并互相学习和借鉴，促进了公益活动的进一步开展和发展。

三、活动效果

本次小学公益活动取得了一定的效果：

1.提高了学生的社会责任感和公益意识，让他们认识到每个人都可以为社会做出贡献。

2.培养了学生的团队合作精神和组织能力，通过协作完成各项公益活动。

3.增进了学生和社区中的老人、残疾人士之间的感情，促进了社区的和谐发展。

4.扩大了学生的眼界，通过参与交流会了解其他学校的公益活动，拓宽了学生的视野。

四、改进意见

为了进一步提升小学公益活动的效果，我们可以考虑以下改进意见：

1.继续加强宣传，让更多的学生和家长了解公益事业的重要性，激发更多人参与其中。

2.加大对公益活动的培训力度，帮助学生们更好地组织和开展公益活动。

3.积极寻求社会资源的支持，增加公益活动的影响力和可持续性。

4.鼓励学生和家长在日常生活中积极参与公益事业，形成良好的公益习惯和意识。

五、总结

通过本次小学公益活动，学生们不仅学到了知识，还培养了对社会的责任感和对他人的关爱。我们相信，通过持续的公益活动，小学生们将成长为有担当、有爱心的社会公民，为社会的进步和发展做出积极的贡献。
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