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篇1：反恐演练讲话稿

老师们、同学们：大家好！

生命重于泰山，安全高于全部。此次反恐防暴演习主假如考验我们师生的应变能力，在忽然碰到火灾、地震、建筑物坍毁、空袭、暴力恐惧等突发紧迫状况时，假如不可以做到有组织地快速撤退，很容易发生拥堵、践踏、损害等安全事故。9月1日，发生在十堰市郧西县城关镇东方小学一同持刀砍人事件，砍伤9人，造成5人身亡，犯法嫌疑人就地跳楼自杀。给学校安全捍卫再一次敲响了警钟。

今日，大家无所畏惧，当校园响起警报时，我们全体人员能严格按照突发事件应急方案，进入各自岗位进行实时分散，保安、护校队快速行动，遏止了暴力入侵行动。各班学生在老师的指挥下依据指定的路线，有序地避开事故现场，紧迫撤退到安全地带。整个过程紧张而有序，撤退队伍能安全、快速地抵达会合地址，在操练过程中保持了安全、优秀的次序和快速反响的能力。本次演习活动全体师生参加，整个操练活动达到了预期成效，活动获得圆满成功。此次操练活动是经过精心安排，仔细准备的，目的是希望同学们提升安全防备意识，增强自我保护能力，碰到突发事件学会应付办理，千万不要把操练活动当作儿戏。为了家庭的幸福和生命安全，要时刻增强防备，提升警惕。学校的安全捍卫工作是学校目前的要点工作，学校将经过系列安全、捍卫、消防操练活动，不停增强部门职责，形成各部门联动体制，为校园师生安全保驾护航。在获得成绩的同时，我们也经过操练发现了一些问题：

表现为部分学生思想上没有足够的重视，在活动中没能把操练看作一次实战演习，在操练的过程中紧张程度不够，行动还有些缓慢，撤退速度不够快。此次演习固然结束了，可是安全工作没有止境。各班级要仔细总结，要进一步增强对安全工作的重视，不停增强安全意识，充足认识学校安全工作的重要性，做到安全工作常抓不懈、警钟长鸣，不停提升自我防备、自我保护和办理突发事件的能力，进一步做勤学校安全工作，创建优秀的校园安全环境。

老师们，同学们，凡事“预则立，不预则废”。灾害到暂时，固然我们无力对灾害说些什么，但要点在于我们怎样防患于已然，知道当自然灾祸来暂时，恐惧暴力到暂时怎样给自己和别人的生命留下更大的生计时空。今日的这场防暴操练给我们学校的安全教育上了生动现实的一课。希望全体师生能以此次防暴大操练为契机，进一步做勤学校的各项安全工作，把安全隐患消灭在萌芽状态，防患于已然。让我们用知识守卫生命，用爱惜卫心灵，切记安全教育，学会应急避险、防恐防暴的知识和技巧，努力创建一个安全、和睦、祥和的校园环境！

此刻我宣告贺家坪镇中心学校2014秋天学期反恐防暴应急操练到此结束，各班按次序回教室。

篇2：反恐演练讲话稿

反恐行动，从我做起。

大家好，特别有幸有机遇站在这里为大家做演讲。今日我演讲的主题就是反恐行动，从我做起。

面对恐惧主义事件的发生，我们感觉悲伤、愤慨，但是恐惧主义，我们不可以胆怯信服，而要踊跃与其做斗争，英勇地扬起手中的利剑，对其宣传。我们每个人都可以成为反恐主义的战士，只要我们愿意从我们工作生活小事做起。只要大家团结起来，万众一心，必定可以让恐惧主义无处遁形，不再?嚣张。

客运工作在人们的平常生活是特别重要的一部分，小到大家上下班所乘坐的公交车，达到大家旅行乘坐飞机，这些都是需要需要客运系统大力支持的。

作为一名客运人员，我们一定要保障每位乘客在客运过程中的安全，而且将反恐工作作为此中的要点。反恐事件的发生让我们增强了对恐惧主义的警惕性，做好反恐工作成为当务之急。做好客运的安全检查工作可以助力反恐。平常在进行安检工作的过程中我们必定要认真再认真，千万不可以马虎马虎。同时，我们也要的确增强自己的对付反恐能力。

在平常，我们常常都会进行反恐演习，我们对于这些演习都一定要认真对待，熟练地掌握防恐工作的内容。这有助于提升了恐惧事件发生后与公安、武警、消防、医疗救护等部门的亲近配合和应急办理能力，熟练掌握了恐惧暴力事件发生后应采纳的措施和方法，保证公交运营安全。

各位同志们，今日我的演讲到这里就结束了，但是反恐的主题其实不会所以就结束。反恐其实不遥远，它其实近在眉睫；反恐并不是小事，它与我们息息相关；反恐不是形式，需要的确落实。希望大家可以

在平常的时候多多学习这方面的内容，踊跃参加到反恐的行动中，为反恐贡献自己的一份力量，共同创立和平美好的生活。
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2014年3月1日晚21时20分许，昆明火车站发生暴力恐怖袭击事件，为社会和公共场合旅游接待中心的安全再一次敲响了警钟。为了有效防范我企业内发生的暴力挟持事件，加强教职员工面对突发恐怖事件的防范意识，提高教员工面对恐怖事件的合理办理、自护自救及保护游客有效逃生避险的能力，最大限度的减少因突发恐怖事件造成的人员伤害，保证我企业内部的员工和游客的人身安全。

2015年4月29日下午17:30分，我企业组织了一场游客接待中心防恐防暴安全操练，全企业员工	50余人参加了操练。下午17：30时，操练准时开始。一名由驾驶员	**扮演的“可疑人员”，闯进游客接待中心大厅挟持一名	“游客”（即员工），人质抗争，歹徒将其砍到。解说员	**看到并呼叫“有恶徒”快跑，与其他员工疏散游客，票务员看到后报警，导游解说主管报告经理，经理下达启动应急预案，各小组收到后准备防暴工具赶扑现场与保安人员立刻手握钢叉上前挡住“歹徒”，大家同心合力把“歹徒”逼退至大厅中间时，“歹徒”被钢叉叉得不能动弹，“歹徒”手中的凶器随即被夺下，“歹徒”被制服。

总体评论：本次操练结果表示，应急响应程序简洁清晰，各部门人员对应急职责及工作流程比较清晰；员工在反恐防恐状态下具备充足的安全处理能力；抢险队员对反恐防恐的抢救举措和抢救设备的使用特别娴熟有效；证明反恐防恐应急预案有效使用，本次操练达到了较好的效果。同时，让现场员工理解了目前严重的安全局势，提高了反恐防恐的思想意识；使各应急小组明确了自己的应急职责，提高了现场反恐防恐的能力；经过操练，积累了组织应急的经验，为紧迫情况下应急的组织起到了可贵的参照作用。

存在问题有：

1，各应急小组在相互配合上有点不协调，下次操练中要加强相互配合，抢救设备准备不是很充分，此后要根据实际需要配备。

2，部分参演人员没存心识到应急操练的重要性，出现了嬉笑等现象，使操练的总体效果受到影响，在模拟还击的环节中还能够更为细化，更为充散发挥员工捍卫生命及在保证安全工作的投入状态。经过此次防暴操练活动，提高了员工的自我保护意识，增强了教职员工的防暴意识与碰到突发事件的应变能力，查验了金石走运安全防范工作的实效性，进一步保证了公共场所环境的和睦稳固。
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