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篇1：新春联谊会领导讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、朋友们：

春夏秋冬又一重，老友相聚乐无穷。欢迎各位回家!春节，是中华民族的传统节日，每逢佳节倍思亲，因此，在这新春佳节即将到来之际，能跟各位老领导、老朋友欢聚一堂，共享发展成果，互致节日问候，这是我个人的喜事，更是xx的喜事。xx每一片多情的土地，都有各位前行的足迹，xx的翻天覆地，也饱含着在座每一个人的努力。在此，我谨代表xx区委、区人大、区政府、区政协四大班子向大家致以最诚挚的节日问候，恭祝大家新春大吉，阖家欢乐!再次对大家今天的归来表示最热烈的欢迎!对大家对xx一如既往的关注和支持表示最由衷的感谢!

20xx年，是xx实现大发展、大跨越的一年，全区实现地区生产总值XX亿元，增长X%;财政一般预算收入实现XX万元，增长XX%;社会固定资产投资X亿元，增长XX%;税收收入XX万元，引进域外资金XX亿元，增长XX%，直接利用外资XX万美元，增长XX倍。

客观的说，没有大家在xx工作时打下的良好基础，就不可能有xx今天的跨越式发展，没有大家的鼎立支持和无私帮助，xx取得这样的成绩也不可能如此顺利。春的钟声即将敲响，而xx全面振兴的号角更是将响彻云霄。在新的一年里，xx呼唤更大的发展，也面临着更大的压力，因此，更需要在座的各位老领导、老朋友继续关怀，不吝支持，为xx火热的事业再填一把炭，为xx的腾飞再加一份力。xx不会辜负大家热切的期盼，xx的十万干部群众将会秉承xx精神，满怀发展激情，将我们共同的家建设得更加美好，让在座的各位以后每一次回家都有更好的感受。

最后，再次祝愿大家在新的一年里身体健康，万事顺意!今天，让我们开怀畅饮，共襄佳节，为xx的奋斗的昨天、发展的今天和美好的明天共同举杯!

篇2：新春联谊会领导讲话稿

各位领导、各位来宾、大家新年好!

伴随着喜庆的鞭炮和声声的祝福，我们送走了猪年，迎来了猪年新春。在这辞旧迎新的美好时刻，桐城市志腾劳务有限公司在这里隆重举行20xx年新春联谊会，我谨代表公司全体员工向各位领导，各位来宾的光临表示热烈欢迎!遥想公司成长的七年，我们豪情满怀。公司由一个小土石方工程队，在各级领导和各界亲朋好友的帮助下，大家凭着超人的毅力，一路风雨兼程，顽强拼搏，取得了骄人的成绩，终于创办了桐城市志腾劳务有限公司，今天，公司正迈着坚实的步伐，昂首阔步地迈向新的征程。

20xx年是公司成立之年，也是公司在管理中体制改革的一年，工程的转包，财务的健全，月报制度的落实，年终分配工作有效进行，都已渐成效。凭借公司发展之势，凭借七年来成功的经验，我们深深地意识到在这激烈的市场竞争中，我们要更加勤奋、更加努力，更要与时俱进，扎实探索改革创新的路子，以使我们能够拿到一定的劳务分包工程市场份额，使公司能生存、能发展、能壮大。同时，我们也深刻体会到，安全和质量是公司生存发展的生命线，在这里我希望公司全体员工要站在全局的高度看问题，统筹兼顾，团结协作，在工作中牢固树立集体荣誉意识、公司大局意识，做到“事事向目标，件件有考核”，牢记“宽容理解，服务沟通”的方针，以更加扎实有效的工作，使公司能有更大的发展，也使公司员工获得更大的收益。

宏伟蓝图已经绘就，要将蓝图变成美好的现实，我们还有很长的路要走，还有不少困难需要克服。展望20xx年我们依然信心百倍。我相信，有全体员工的共同努力，有社会各界人士一如既往的热情帮助，有关注我们发展的各级领导的大力支持，公司二次创业的目标就一定能够实现。

最后，我代表公司及我的家人再一次祝大家新春愉快，身份健康，万事如意!

谢谢!

篇3：新春联谊会领导讲话稿

尊敬的各位领导、同志们：

在新春即将到来之际，我们欢聚一堂，举行新春联欢会，辞旧迎新，为昨天而歌，为明天而舞;为过去的一年喝彩，为未来的一年祝福。在此，我代表领导班子，并以我个人的名义向大家道一声：新年好!同志们辛苦啦!

20xx年对大家而言是极不平凡的一年，中心在这一年里无论是从管理上还是业务上都经历了巨大的考验。过去的这一年是大家团结拼搏、无私奉献的一年、是真抓实干的一年、也是累累硕果的一年。20xx年是团结拼搏的一年。无论是年初的禽流感，还是突如其来的甲型H1N1流感，还是任务艰巨的六十年国庆保障，每一次的任务都是极其艰巨，同志们都是齐心协力，无论是领导干部还是普通职工，无论是党员还是普通群众，无论是老同志还是年轻人，大家都充分表现出了特别能吃苦、特别能战斗的疾控精神，都充分展示了不怕疲劳、连续作战的工作作风，充分发扬了不计得失，团结奋斗的优良传统，圆满完成了一个又一个艰巨的防病任务，在此我不想一一细数，多少个不眠之夜，多少次披星戴月，大家共同经历的每一幅画面都深深的感动着我。要做好疾病预防控制工作，离不开精诚团结，更离不开拼搏与奉献，希望这一份团结与拼搏的精神能继续成为中心工作的精神支柱，在老同志，青年骨干和新工作的年轻人中继续代代相传。

20xx年是真抓实干的一年。抓管理水平、抓业务工作、抓能力建设、抓人才培养。在管理上，中心以科学发展观为指导，立足当前、着眼未来，结合中心的工作实际，进行了科室设置的调整，进行了中心工作制度的规范化整编，进行了绩效考核制度的初步探索，进行了财务管理新模式的有益尝试。在业务上，中心各个专业科室业务工作成绩全面开花，有的专业还取得了优异的成绩，在工作中创建了新思路，培养了新亮点。

同志们，回顾过去一年，每个人的工作都可圈可点，让人感动。新的一年充满新的期待，更需要新的责任和奉献。20xx年是"十一五"规划的收官之年，也是"十二五规划"的谋划之年。我衷心希望，我们能集全中心之智，聚全中心之力，乘势而上，和谐共进，在20xx年良好的工作基础上，20xx年再上一个新的台阶。

最后，我代表疾控中心全体职工，再次由衷的感谢区卫生局对疾控中心的关注关心和大力支持;代表中心领导班子，由衷的感谢中心全体职工们默默无闻的奉献和无怨无悔的付出。借此机会，中心领导班子向区卫生局领导和中心全体职工拜个早年，恭祝大家在新的一年里身体健康，工作顺利，阖家幸福，万事如意!

篇4：新春联谊会领导讲话稿

各位朋友，各位来宾：

大家好!龙腾龙跃人间景，鸟语花香天地春。在这个喜庆的日子里，和着浓浓春意，伴着良辰美景，各家医院欢聚一堂，载歌载舞，共祝龙年新春。在此我仅代表所有来宾，感谢×××医院精心组织策划的这次意义深远的活动，感谢×××医院为我们再次搭建交流情感、增进友谊的平台!

多年来，我们在共同发展中建立了深厚的友谊，在各种联谊中实现了文化的交融。我们深知，在医疗事业飞速发展的今天，打造卓越的人才队伍，创新现代的管理方式，已经成为各家医院的共识。每一个医疗单位都有其独特的成功管理手段，每一家医院都有其傲视同行的先进医疗技术，相互交流、相互协作，实现优势互补、互利双赢，是我们共同追求的目标。我相信，本次活动一定会增强各兄弟医院间的了解与信任，进一步加深彼此间亲密关系，为推动各兄弟医院的合作与发展奠定坚实的基础。龙引千江水，龙越万重山。面对千帆竞渡、百舸争流的发展态势，让我们放眼未来，精诚合作，共同播撒希望的种子，在新的起点上并肩前行，在每一个充满机遇和挑战的日子里，演绎精彩，谱写华章!

最后，我衷心祝愿各位朋友、各位同仁身体健康，工作顺利!衷心祝愿我们的友谊天长地久!

预祝我们今天的联谊会圆满成功!!
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