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篇1：毕业生百日誓师大会学校领导发言稿

同学们：

大家好！

三月，花红柳绿的季节，我总会想起儿时乡下的一句老话：“三月间，盘海（螃蟹）爬高山”，我疑惑：生在水里的动物，为何生出青云之志？听老人说，那是它们一生的宿愿。为了这个愿望，它们等待了一生，积攒了一生，奋斗了一生，就是为了赢得螃蟹生命中最灿烂的风光。

人生很长，但关键的只有几步，比如，青春年少时。三十多年前，我和大家一样，在青春的门前焦急，迷茫，慵懒，在找寻人生拐角处的另一番风景。我一直埋怨没：有读书的时间和灯光，我经常懊恼：没有自由和理想，但我一直在寻找青春岁月应有的那一抹绿光————与其让自己在抱怨中煎熬，不如索性潇洒走一回，于是我选择了后者，尽管并不潇洒，至少不愧内心。

同学们，今天就是你们面临的生命中笫一次蜕变前的选择，在你们面前有很多坎坷和风景，可以畏缩，可以等待，但只有不畏艰难，勇往直前者，才可能与风光握手。

从心理学的角度来看，12岁到18岁，是一个人的青春时段。这是一个充满好奇、焦虑、幻想、矛盾的年段；这是一个身心急剧变化和成长的年轮；这是一个学习和智力发展的黄金岁月。同学们，青春期不仅仅是只有自由，只有叛逆，只有放纵，更应该有责任，有理性，有追求，有奋斗。今年开学，中国校园内广为流传着一句话：不读书、不吃苦，你拿青春做什么？无独有偶，英国选择走向中国的基础教育；日本废除了颁布5年的轻松学习计划，新加坡的学生放学后普遍走进各种培训班。要成人、成才，只有一条路：努力和拼博！

一百天，意味着什么？对于虚度者，是包袱，对于追求者，是财富。对于每一个正值青春年少的学子而言，则是千金难买的璀璨人生。

一百天，可以走多远？蜗牛可以从井底爬向高原，侯鸟可以飞越千山。好学者可以把读过的书再通读十遍，如果你足够用心，甚至可以完成一百个心愿。

一百天，把自己改变！如果你能做到：每天锻炼一小时，每天翻看几页书，每天积累几个知识点，每天解决一个重难点，每天思考一个问题，每天给自己画上一个笑脸，百日后的今天，你将赢得一个属于自己的圆满！

同学们，相信学校—这是全市基础教育的领跑者；相信老师—这是一个拥有情怀和卓越实力的团队，相信自己—未来的人生就在这青春淬火的三月开始闪耀。

拥有青春，我们不缺席！

篇2：毕业生百日誓师大会学校领导发言稿

尊敬的各位家长、老师、亲爱的同学们:

大家上午好!

今天，我们在这里隆重的举行中考百日冲刺誓师大会。首先我代表学校向百忙之中来参加我们这次誓师大会的家长朋友们表示热烈的欢迎！向努力备战中考的九年级老师们表示裏心的感谢！向刻苦、努力拼搏的同学们致以亲切的问候和良好的祝愿！同时也对上学期末你们取得的优异成绩表示热烈的祝贺！

家长朋友们，近年来，我校在全体师生员工的努力下，得到了跨越性发展，中考成绩一步一个台阶，教育教学质量稳步提升。xx年中考成绩继续抒写辉煌。我校中考人数和上线人数比率各项指标继续位居全县第一名。我校参考人数252人，六科全A+有46人，总成绩A+以上97人，总成绩A以上人数148Ao今年，我们师资力量更强，学情更好，我坚信今年的中考成绩将更加辉煌！

亲爱的同学们，还有100天，我们就要奔赴中考的战场！面对中考，有些同学忘我学习，即使课间也争分夺秒，每天晚饭后在教室里总能看到他们刻苦拼搏的感人情景。同学们，面对中考，父母对你们是一次次语重心长的叮咛！老师对你们更是谆谆教歯，细心辅导！我们该如何过好这100天呢？同学们，我代表学校向大家提出四点要求和希望：

科学合理的备考复习方法可以帮助我们提高学习效率。希望你们从今天开始每人制定一个自己“百日冲刺计划”，制定一个在上次考试成绩的基础上每天增加至少1分的计划，并能严格按照计划抓住每一天，珍惜每一刻，珍惜每一分每一秒。希望你们紧跟和你们风雨同舟三年的老师，珍惜每一个早读，上好每一节课，完成好每一天的作业，弄憧每一个题目，不放过每一个疑点，通过扎扎实实100天的点点滴滴知识积累和能力提升，就一定能够登上中考成功的阶梯。

在剰下的100天里，大家一定要抛弃一切幻想，丢掉一切侥幸，排除一切干扰，做好吃大苦的准备，为了实现我们心中的目标，鼓足勇气，迎难而上，勇于吃苦，乐于吃苦，以坚定的信念和勇气,驾驭自己的生命之舟，驶向中考成功的彼岸！

如果把中考比作一次马拉松长跑，那么过去的日子里，我们己经胞了一圈又一圈，到今天仅剩下最后一圈了，冲刺的枪声己经打响了，但此时我们可能己经身心疲惫，可能己经力不从心，但成功只属于关键时刻能够坚持的'人。如果我们知难而退，萎缩不前，那我们就会前功尽弃，饮恨中考，遗憾人生。所以，我们必须忍住吃苦，咬紧牙关！我们必须迸发自己最大的毅力，发挥自己最大的耐力，以最快的速度冲向终点！在冲向终点的最后阶段，坚持，坚持，再坚持！

中考在即，我们尽量要把自己的生活简单化，摒弃一些繁思杂念和不良习惯。不要被一些影响目标实现的枝端末节的小事分散精力。我们要遵规守纪，不进网吧，不偷吸烟，不用手机聊天，晚上好好作息，保证睡眠。课堂遵守纪律，课间保持教室肃静，搞好个人和班级卫生，积极为自己创造良好的学习环境。

一百天的时间内，学校和老师也许对你们有更苛刻的要求，更艰苦的训练，更严厉的批评，也许会令你们难以接受，但我们相信大家能够理解，这一切，都是为了大家能够出类拔萃，为了大家能够有所作为。最后我也希望全体教师们，发扬学校团结协作、无私奉献的精神，再多一些辛苦！再多一些付出！再多一些对学生的关注！再多一些对学生的辅导！我相信，你们一定能够带领九年级的全体学生在中考创造学校的新辉煌！谢谢大家！各位老师、亲爱的同学们：

在春光明光明媚的今天，我们召开小林镇中心学校中考倒计时100天誓师大会，在此，我谨代表学校对拼搏在中考一线的九年级全体教师表示诚挚的敬意和衷心的感谢，对全体同学表示真诚的祝愿和殷切的期望，借此机会送给同学们几句话以共勉，那就是：只要启程，就会达到理想的目的地，只要拼搏，就会获得辉煌的成功，只有播种，才能收获，只有奋斗，才能品味幸福的人生。

同学们，你们三年的汗水，千日的付出，终将结成六月的硕果，我们期盼六月的校园笑脸绽放，凯歌飞扬。面对中考，相信你们己然踌躇满志，信心百倍。你们身上承载着父母、亲朋好友的殷切期待，承载着全校师生的热切希望。你们有全校师生最倾心的支持，有最优秀教师的兢兢业业、无私奉献；有活泼聪慧的你们的勤奋学习、执着进取。在这冲刺xx中考倒计时100天的关键时刻，我，作为你们的校长，也作为你们的老师或朋友，我希望你们：少一些幻想，多一些理智；少一些浮躁，多一些行动，以饱满的热情，坚定的信念，迎难而上。我们的目标是：一年好过一年，一届胜过一届，用你们的精彩表现传递小林镇中心学校的不息薪火，用你们的中考成绩续写小林镇中心学校新的辉煌！

衷心地希望九年级全体教师以一切为了学生中考为根本，以学校的兴衰为己任，以自身前途发展为动力，抢抓时间潜心备课，研究对策，负重前进，提高课堂效率，随时关注中考动态，及时掌握最新中考信息，尽己所能地提高学生的学习效率、复习效率，利用有限的时间，争取创造最好的成绩。

同时，也希望同学们在这最后的一百天里，调整心态，变压力为动力，全身心地投入复习，备战中考，珍惜生命的每一秒，争取中考的每一分，以最佳的精神状态和最充分的知识储备迎战中考。

我相信我们的希望会像一粒种子经过我们九年级全体师生的精心呵护在温暖的三月发芽，在火红的六月收获。我坚信，你们有决心，一定会有行动，我更坚信，付出终有回报，坚持铸造成功。我也坚信，今天你们以小林镇中心学校为骄傲，明天小林镇中心学校将以你们为自豪！

篇3：毕业生百日誓师大会学校领导发言稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好!

今天，我们在这里隆重举行2021届中考百日誓师大会，就是为我们的奋斗助一把力，就是为我们的冲刺呐一声喊，这是出征前的战鼓，进军的号角。

首先，请允许我代表全体九年级学生向辛勤培养我们的老师表示衷心的感谢，您们辛苦了，谢谢您们!

岁月如梭，青春如歌，在不知不觉中，中考也近在咫尺，迎来了关键时刻，三年间我们发奋苦读，风雨如阻，为实现理想挥洒着汗水与泪水，现在，号角已经吹响，为了心中的梦想，为了中考的辉煌，让我们携手并肩向着理想冲刺吧!一百天，说短，犹如白驹过隙，转瞬即逝，说长，还有864万秒，只要努力，希望仍在前方。十年寒窗，三年风雨，一百天，是新起点，在以后100天的日子里需要我们更努力地去拼搏，“不经一番寒彻苦，哪得梅花扑鼻香”，没有挥洒过汗水，怎能获得成功;没有付出过勤劳，哪能实现梦想。

同学们，中考将翻开我们人生中崭新的一页，人生的目标，唯有“拼搏”才能实现。

珍惜100天，让飞翔的梦在六月张开翅膀;奋斗100天，让雄心智慧在六月发出光芒;拼搏100天，让父母恩师在六月畅想期望;我们有决心苦战百天，逐鹿考场;我们有信心笑傲六月，决胜中考。

100天，我们将以最佳的精神状态迎接中考，把最优异的成绩献给学校，明天的笔架会因我们今天的出彩而骄傲，会因我们今天的成功而更加灿烂辉煌!谢谢大家!
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