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篇1：领导开业庆典讲话稿

尊敬的各位领导、各位嘉宾、各位朋友：

你们好!

今天是绿茵阁西餐厅开业的好日子，在这喜庆的日子里请允许我代表绿茵阁西餐厅向各位领导和各位朋友的光临表示热烈的欢迎和衷心的感谢!感谢你们温暖的关注、支持和饱含希望的期待!

多年来，绿茵阁始终坚持经营中创新，创新中经营的经营理念，注意融合纯正西餐和本土消费者的传统口味，不断进行技术革新，在保持出品的独创性之时融入文化新元素扩张美食的吸引力，成为发掘中国西餐元素的创始者。

今后，我们将一如既往，继续发扬诚信守法，以一流的管理、一流的服务、一流的品牌、一流的信誉服务于民。

朋友们，从今天起，绿茵阁西餐厅这艘满载各级领导与社会各界希望，满载各界朋友的厚爱与期待，同时也满载了绿茵阁西餐厅全体员工理想和信念的航船将扬帆起航了。公司今后的生存与发展，离不开大家的帮助和扶持，在此我再一次感谢大家，希望在座的各位领导和各位朋友在以后的日子里更加关注我们，更加支持我们，你们的每一分支持都将激励我们更加努力地工作。在这里，我也郑重地承诺：我们将不负重望、不辱使命，以优质的服务回报社会，回报诸位的大力支持。我们将以专业的精神，敬业的态度，满怀信心，团结拼博，迎接新的考验。我相信：不久的将来，绿茵阁西餐厅必将拥有更辉煌的历史，而我们就是这历史的见证。

在未来的发展中，绿茵阁的发展战略将与国家的发展战略紧密结合，全力推进和丰富中国的西餐文化，以实现企业品牌价值与企业文化价值的平行发展，实现企业利益与社会利益的良性互动，以优良的出品、专业的服务，演绎西餐新文化，连接中西新时尚，永不止步，创经典企业。

最后，预祝东莞第一国际绿茵阁西餐厅开业大吉、事业兴旺、繁荣昌盛、前程似锦!祝贺给予我们支持和帮助的各位领导、各位朋友和员工家属身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意!谢谢大家!

篇2：领导开业庆典讲话稿

敬重的各位来宾，女士们、先生们：

大家上午好!今日上午，我们在此隆重庆祝《西部美博城》盛大开业。首先，我代表__区委、区政府，向参与今日开业仪式的各位嘉宾表示真诚的欢迎，向《西部美博城》的开业表示热忱的庆贺。近年来，我们始终把促进现代化高端商贸业进展，作为打造“现代服务业聚集区”的重中之重，作为心系民生、急民所需的务实之举，全面启动南坪商圈市级商业中心的规划建设，建成启用了万达购物广场、上海城等大型现代化购物广场，加快推动了星光时代广场等一批高端商贸项目建设，南岸区的现代商贸业已经呈现出蓬勃进展的良好态势。

《西部美博城》一站式美容美发用品集散中心作为我区第一家特色的大型专业市场，它的正式启用，将进一步完善南坪商圈的业态，对于更好地满足群众的购物需求，促进南岸区现代服务业富强，都将起到主动的促进作用。我们诚意的期盼，《西部美博城》能够靠着一流的管理、一流的服务、一流的商品，成为南岸区乃至重庆市的标记商业。同时，我们也将一如既往地关怀和支持《西部美博城》的进展，努力为企业进展制造出一流的外部环境。

最终，期望我们能够通过佰佳投资的努力，为各位来带吉利和美意，在此祝愿出席各位来宾、各位好友，喜气共沾，财源广进。

感谢大家。

篇3：领导开业庆典讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、女士们、先生们：

大家好!

春风送爽，瑞气聚祥，今天，我们欢聚一堂，共庆张家港好又多连锁超市隆重开业，这是我镇经济生活中又一盛事。在此，我谨代表中共东升镇委。镇人大。镇政府。镇政协及全镇人民，向超市开业表示热烈祝贺!向参加庆典的各位来宾。各届人士表示热烈的欢迎和诚挚的'问候!

近年来我镇牢牢把握发展第一要务，充分发挥人缘、地缘/业缘优势，着力打造全新东升，基础设施日臻晚上，投资环境日益优化，招商引资成效显著，项目建设方兴未艾，各项工作均呈良好态势。

张家港好又多连锁超市的开业，再为我镇商贸流通注入新的生机和活力，将与天虹百货形成“东西共举，两翼繁荣”的购物环境，进一步提升城市品位，方便市民购物，活跃商品流通，促进东升镇平衡发展，必将起到积极推动作用。希望有关部门和广大群众，给予超市更多的支持和和关注，同时希望公司严格遵守“诚信双赢，共同发展的企业理念，科学管理，守法经营，实现经济效益和社会效益和社会效益的双丰收。

最后，祝张家港好又多超市开业大吉!祝各位来宾身体健康，万事如意!谢谢大家!

篇4：领导开业庆典讲话稿

尊敬的各位领导、各位嘉宾、各位朋友：

你们好！

今日是—公司的开业庆典，首先我代表公司向各位领导和各位朋友的光临表示热烈的欢迎和衷心的感激！感激你们温暖的关注、长久的支持和饱含期望的期待！

—公司经过多年的努力，此刻是一家集科研、生产、营销和农化服务为一体的高新技术企业，湖南农业大学挂牌的双百教学实习基地，湖南农业大学岳阳丰益生化科技有限公司稀土生物肥研究所。公司还和多家科研院所及农业大学的生物、昆虫和土肥专家合作，建立了完善的科研开发体系，技术力量雄厚，场地开阔，设备先进，拥有先进的质量保证体系，用有一支素质高，技术精，服务热情的农化服务队伍,是我市连续六年重合同、守信用的知名企业。

在重组之后，—公司再扬起新的风帆，驶进2023年的市场经济大潮，以严谨的科学，严格的质量，一流产品，一流服务为宗旨，为开创我国生态农业，绿色环养殖业建立无公害农业和发展绿色食品再做出新的贡献。我相信：不久的将来，岳阳市丰益生化科技有限公司必将拥有更辉煌的历史，而我们就是这历史的见证人。

我们共同预祝—公司开业大吉、事业兴旺、繁荣昌盛、前程似锦！同时再祝给予我们支持和帮忙的各位领导、各位朋友和员工家属身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意!

多谢大家！

篇5：领导开业庆典讲话稿

各位领导，各位来宾，各位朋友：

大家好！

今天，是一个令人激动的日子，欢庆圣诞，喜迎新年，双节送喜，倍感温暖，不是春天，胜似春天。今天，是一个值得庆祝的日子，清风肥牛涮肉坊在大家的热情关注之下隆重开业了。首先，请允许我代表所有来宾表示最衷心的祝福和热烈的祝贺！

随着东营市经济的'快速发展，人们的生活品位也不断提高，对餐饮业提出了更高的要求。既要吃出美味，吃出营养，又要吃出品位，吃出健康，更要享受生活，感受时尚。清风肥牛涮肉坊的一班年轻人，以他们的青春活力、创新意识，以他们敢为人先的拼搏精神、独具特色的经营理念，推出了打造美味火锅、营养火锅、绿色火锅、生态火锅的口号，可以说，引领了酒店经营的新时尚，正如一缕清风，为东营市的餐饮业带来了蓬勃的生机和活力。

酒店开业之后，希望全体继续保持这种积极进取的精神，强化，规范运作，热忱服务，爱岗敬业，以“卫生环境一流、服务设施一流、菜品质量一流、待宾服务一流”为经营理念，尽心尽力把清风肥牛涮肉坊做成东营市乃至山东省有品味、有档次、有影响、有效益的一流酒店，进而把“清风肥牛”做成全国知名的餐饮品牌。在场的每一位领导和嘉宾，黄河三角洲上的所有父老乡亲，都将成为你们最坚强的后盾！

最后，衷心的希望清风肥牛涮肉坊能客源倍至、生意兴盛、快速发展，如日中天！

同时，也祝在场的所有来宾身体健康，工作顺利，阖家欢乐，万事如意！谢谢大家！

篇6：领导开业庆典讲话稿

尊敬的各位领导、各位嘉宾、各位朋友

大家好!

金秋十月是收获的季节，也是充满希望的季节。

在这金色的秋天里，今天--酒业--旗舰店隆重的开业啦!

我首先代表公司的全体员工对光临今天开业庆典的各位领导、各位嘉宾表示热烈地欢迎和衷心的感谢。感谢您们对旗舰店的重视关爱和一如既往的支持。

“--”酒业是一家具有百年历史的老店。它一直以百姓的需求为导向，以质量第一作为企业的生命线。为了与百姓更好的沟通，为了更好的服务于百姓，作为连接百年老店与消费者桥梁的“--旗舰店”诞生了。

--旗舰店是长春市内的烟酒超市。--酒品项，价格最低，质量;--人品格，素质、服务。我们将以严谨的科学态度，严格的质量保证;一流的产品，一流的服务为宗旨，为吉林省烟酒行业的发展做出更大的贡献。

借--旗舰店开业之际，让我们共同祝愿旗舰店开业大吉!共祝--酒业财源广进，事业兴旺，前程似锦。

在此再一次对各位嘉宾的到来表示衷心的感谢。祝愿各位身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意!

谢谢大家!

篇7：领导开业庆典讲话稿

各位来宾、各位朋友：

大家好！

秋风送爽，丹桂飘香。今天，在这个美好的日子里，开封“山水华府”项目迎来了隆重的开盘庆典，在这里，我谨代表开封市委、市政府向“山水华府”的正式开盘销售表示祝贺，向各位来宾、各位朋友表示热烈的欢迎。

房地产行业在国民经济中扮演重要的角色，“衣食住行”中的“住”在人们生活中始终占据着的比重。房地产的开发建设对于我们开封实现跨越式发展和郑汴一体化建设起着举足轻重的作用。清华地产是我们河南省内一家的房地产开发企业，在濮阳是资格、实力的开发商，已经累计开发面积达到180万平方米，成绩卓著，同时也是房地产企业当中业绩增长最快的企业之一。山水华府自项目立项开始，市里以及相关部门都给予了足够的重视，尽力为这个项目的顺利推进创造条件。项目开工以来，各项工作进展顺利。随着销售卖场的开放，前来看房、参观的客户一直络绎不绝，已经成为开封魅力的房地产楼盘之一。山水华府位于开封新老城之间，郑汴一体化的开发前沿，具有广阔的发展前景和极大的增值潜力，对于周边板块的开发也起到积极的带动作用，我深信，有清华地产的实力和品牌优势以及完善的开发运营体系，山水华府一定能打造成开封市的经典样板示范楼盘。

我们秉承公司“和谐社会，责任地产”的开发理念，坚持以市场为导向，以业主的需求为己任，创新时代居住模式，引领高尚居住理念，我们坚信凭借优越的区位、超前的规划设计、优异的建筑质量、优质的物业服务、完善的配套设施，“山水华府”必将赢得广大业主的厚爱。

作为在开封市场的一个房地产项目，山水华府的成功运作，一定会成为我市高尚人居社区的代表，引领全开封的人居环境的发展；山水华府的建设，也必将有力的推动开封房地产行业向规模化、档次化迈进，为促进社会和谐发展和奋力实现开封崛起做贡献。

最后，我预祝这次山水华府的开盘一定能取得圆满的成功，谢谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




