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篇1：学会关爱国旗下讲话稿

同学、老师们：

早上好！今天，我讲话的题目是《学会关爱》	。

朝阳出来了，湖水为他梳妆；新月上来了，群星为她做伴；春花开了，有绿叶扶持天地万物都在为我们讲述着关爱的故事。	人是万物之灵，人与人之间也只有用关爱编织，才能绚丽多彩。很久以前，有一对农夫兄弟，共同耕种一块土地，粮食丰收后各自分取一半儿。当时，做哥哥的已结婚有子，可弟弟还没有成家，一天晚上，弟弟在想：哥哥结婚有了孩子，家庭负担重，他应该多接济哥哥一些粮食，于是他把自己的粮食挪一些到他哥哥的仓库里。	在同一个晚上，哥哥却在想：我已经有家，现在有妻子关心我，将来有孩子照顾我，而我弟弟还是单身，他应该为今后多储存一些粮食。他起床把许多粮食挪到了弟弟的仓库里。	在第二天早上他们发现，自己的粮食都没有减少。于是到了第二天晚上他们做了同样的事；	第三个晚上也是一样；就在第四个晚上他们却碰了面，这时他们才发现，他们彼此在对方的心中是多么的重要，彼此的关爱之情是多么的深沉。由此可见，关爱他人绝不是一句空洞的口号，它需要我们在生活中树立这样一个观念———理解他人，想及他人，关爱他人。

理解他人：前提就是有推己及人的心，在处人待物过程中，将自己作为一个参照物，将他人的处境，当作自己的处境来替别人思考。因为，大多数情况下，当我们有所需求的时候，他人同样有需求；当

我们想逃避的时候，他人同样想逃避。孟子云：“老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼。”可见推己及人和对别人的理解是所有关爱的基础，是人与人之间和谐与合作的基础。

想及他人：是一种换位思维。接受着良好教育的我们越来越聪明，我们的知识面越来越宽广，我们想一个问题常可以想到海阔天空，可是我们的思想往往是以自己为中心，从自己的角度出发，这样的思路无论扩展到多远，始终是个人的，是孤独的。若不能想及他人，再辽远再辉煌的思路都是狭窄的。

关爱他人：有一位著名作家曾经说过：天使有两个住所，一个在天上，另一个在慈善慷慨的人心中。当我们关爱他人的时候，天使就在我们的心中微笑。所以，我们在生活中也要做到想及他人、关心他人！

当“非典”肆虐，当海啸袭来，人类在互相的关爱中找到了战胜灾难的法宝。同学们，不要吝啬，关爱我们身边的父母、师长、同学、邻里，关爱和我们擦肩而过的陌生人。也许我们还很稚嫩，所能做的事也不多，但只要我们拥有真诚，愿意付出，拥有爱心，愿意奉献，

我们就能真切地看到同学们像一个个小慈善家，燕子衔泥般，一点点构筑一个美好的世界！
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敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！今天国旗下讲话的主题是：关爱他人。

有人说“人生就像一年四季，从朝气蓬勃的春天开始，逐渐走向热情的夏天，辉煌的秋天，再到沧桑的冬季，而关爱他人，就是天上的阳光；如果没有阳光，一年四季，就不会那样绚丽多彩了。”

同学们，我们的出生，是医护人员的谨慎，母亲的痛苦和父亲的焦虑；我们的成长，是老师的期待，同学们的鼓励。

这个社会像对待一份神圣使命般地将我们抚养成人，让我们从呀呀学语的小孩子一步步成为一个满腔热血的少年，我们得到了许许多多的关爱。关爱总是无处不在的，就好像太阳一样，无时无刻不在奉献着光和热。

其实，关爱应该体现在我们生活的方方面面。同学们，当早晨集会时，一个同学不慎摔倒而遭受旁人讥笑时，你有没有想过拉他一把？当街道一位衣衫褴褛的乞丐遭到人们的驱赶时，你有没有想到解囊相助？当你乘坐在公交车上，一个老人因寻找不到座位而站不稳，你有没有想到主动让座？当一位同学成绩下降而遭人白眼，从此精神倦怠时，你有没有想到过要帮助他重新树立信心？同学们，关爱他人吧！

所谓关爱，就是关心与爱护。它是一种付出，是一种奉献，“关爱他人，助人为乐”是我们中华民族的传统美德。我们每个人的一生中，一定得到过他人许许多多的帮助和关心，有长辈们的关爱，有老师的关爱，有同学的关爱，有邻里的关爱，有兄弟姐妹们的关爱??正因为这许许多多的关爱，让我们健康成长，让我们幸福快乐。

作为一名学生，我们也要学会关爱，关爱自己，更要关爱别人！关爱他人可以从小事做起，譬如同学学习有问题时，你可以主动给予帮助，共同提高；在他人生活有困难需要帮助时能及时出手相助；在别人遇到挫折时能给予安慰与鼓励。还比如你扶一个盲人过马路，节假日多陪伴家人，有空多做点家务，出门在外及时向父母报告行踪，行路行车相遇时礼让对方等等。

同学们，让我们用美丽的心灵传递人间的真情，把关爱当作生活的一部分，把关爱带到我们要作的每一件事情中，成为我们思想道德中的一部分。用自己的真心关爱他人，用自己的诚心温暖社会，用自己的奉献美化环境。诚心诚意、踏踏实实地做好身边的每一件事吧！让我们真心地关爱他人，让我们的生活到处充满阳光。

爱可以传递，可以生根发芽，可以长成参天大树。让我们全体师生互相关爱。让校园变成爱的海洋，变成和谐的、美好的家园。同学们，关爱充满和谐，关爱扶植善良、关爱善解人意。关爱能使人快乐，关爱能使人幸福。让我们从关爱身边的每一个人做起，希望大家用实际行动来让爱延伸。

我的国旗下演讲到此结束，谢谢大家！
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亲爱的老师、同学们

大家上午好！今天我在国旗下讲话的题目是：《关爱他人学会奉献》。

“奉献”意味着要“付出”，它是人类最纯洁、最崇高的道德。它如同冰雪一样纯洁，它像太阳一样，把爱洒满人间。中华民族几千年的文明史中，一直闪烁着奉献的光辉，屈原、孙中山、邓小平、雷锋，这些古代的圣贤、近代的英雄和当今的模范，他们之所以耀眼、醒目，正因为他们用自己的聪明、才智和生命无私地奉献给国家和人民。“春蚕到死丝方尽”和“留赠他人御风寒”这两句为奉献精神做了形象的诠释。

同学们，我们身边其实有很多人都在奉献。你们可曾想过，每当我们走进校园，每当老像蜡烛一样教我们学习；每当我们在路边看见警察在维持交通秩序，这些就是奉献。这个世界因为有了奉献，一切才会那么美好。

有一则故事：一个盲人在夜晚走路时，手里总提着一盏明灯。人们很好奇，就问他：“你自己看不见，为什么要提灯走路呢？”盲人说：“我提着灯笼，即为别人照亮了路，同时别人也不会撞到我。这样既帮助了别人，也保全了自己。”同学们，这则故事告诉我们：为别人着想也是为自己着想。

生命的意义在于奉献，在土地上留下一个脚印，胜过在空中传播虚言。让我们把自己的热心、爱心、真心、诚心献给母校和他人，建设我们共同家园。当我们学会奉献，就会得到真正的快乐，世界也会光明、温暖。

谢谢大家！
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