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篇1：开学典礼校长讲话稿

老师们，同学们：

大家上午好！

春华秋实，岁月如梭。转眼间，我们已经挥手告别了令人回味的20xx年，即将拥抱更加灿烂明媚的20xx年。一页一页的日历随着我们前进的脚步悄然逝去，它既带给我们胜利的喜悦，又敲响了催人奋进的号角。值此新学期来临之际，我谨代表学校，向所有的老师、同学们致以最衷心的祝福，祝愿大家在新学期中身体健康、学业进步、工作顺利！

过去的一个学期，在上级领导的亲切关怀和正确领导下，经过全校教职员工和同学们的共同努力，我校的各项工作都取得了很大的进步。首先，各年级、学科的教学质量有了一定的提高。其次，在各级各类评比中，我校师生获得“教学质量先进学校”、20xx年度地区财政决算三等奖、“五四电力杯”青年篮球赛三等奖荣誉称号，通过了“新课改示范学校”验收,“全国五四红旗团委创建单位”业已审批通过，而且被国家体育总局批准为“国家级青少年体育俱乐部”，同时连昆祁老师荣获“全国思想品德、思想政治优质课交流一等奖”、彭丽老师荣获“西藏自治区政治课比赛三等奖”。

这些成绩的取得对于我们全体师生们而言，是一种激励，同时也是一种鞭策，要求我们在新的一个学期中再接再厉、更上一层楼。在新的学期到来之际，我对同学们提几点要求，希望大家正视我们肩上所担负的责任，并在今后的学习中做到有目标、有计划地安排自己的学习生活，为早日实现心中的梦想做好全方位的准备。

把初级中学建设成办学理念先进，校园环境优美，教学质量上乘，教育特色鲜明的实验性、示范性初中，是我们为之奋斗的目标和任务，是历史赋予我们的神圣而光荣的使命。为实现这个目标，我们将努力开拓，积极进取，进一步发挥学校办学的新优势，促使学校各项工作再上新台阶。

希望全校教师认真学习新一轮课改精神，切实加强对新教材和课堂教学的研究，加大信息技术与学科教学整合力度，积极开展自主性、探索性、合作性与实践性的研究性学习方式与方法的研究，推进教学科研和教育创新进程。融合“让每个学生在快乐教育中和谐发展”的办学理念，为每一位学生创造体验成功的环境。

希望全体学生珍惜时间，把握机会，传承和发扬初级中学“以人为本、厚积薄发”的校训。严格要求自己，勤于学习，奋发进取，不断充实和提高自己，真正把学习作为终身的任务。同学们要树立科学观念，掌握科学方法，培养科学精神，努力追求高尚的人格境界，形成健康的心理素质，营造良好的人文环境。

老师们、同学们，新的学期面临新的任务。面对新的挑战，让我们以创建高质量、现代化、有特色的一流学校为已任，传承中华美德，培养民族精神，开拓创新、勤奋学习、努力工作、开创新的成绩，续写新的辉煌。

最后，再次祝老师们工作顺利、事业有成、家庭幸福、扎西德勒。祝同学们学习进步、健康成长。

谢谢大家！

篇2：开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们，大家上午好！

秋风送爽，大地流金。在这美好的日子里，我们又迎来了新的一个学年。在开学后的第二天，我们利用大课间时间，在这里举行2021年秋季学期开学典礼，全体同学共同迎接新的学习旅程。

同学们，只有不断开拓进取、不断超越自己，才能节节攀升。在此，我想对不同年级的同学提点不同的希望。

六年级的新同学们，你们在过去的5年，在小学老师的呵护陪伴下，顺利来到了茗洋学校中学部就读六年级。你们中的大多数同学将第一次离开家人在学校吃住，第一次进入要上晚自习的学习模式。这对大多数六年级的同学来说，是个不小的挑战。我希望你们调整好心态，尽早适应住校生活，培养自己独立生活的能力。我也希望我们八九年级的学长要主动去帮助六年级的同学们。

七年级的同学们，你们已经有了一年的中学生活学习经历，已经适应了中学的生活节奏。但进入初中学习阶段，学科在增多，除了靠记忆要达成的学习目标外，会对大脑思维能力提出更高的要求。我相信，只要你们继续保持六年级迎接会考时的拼搏精神，一如既往地努力学习，三年后一定会拥有令自己骄傲的收获和喜悦。

八年级的同学们，你们一进入初中三年中的关键年，都说八年级是个分水岭，我真诚希望你们能成功跨越这个分水岭，在新学年里有新面貌，尊敬老师，友爱同学，爱护学校公物，做一个文明的人，做一个趣味高尚的人。在学业上有进步，通过读书走出家乡，走向更广阔的美好天地中去。

九年级的同学们，此时的你们，汇聚了老师们更多的目光，倾注了父母更多的心血。你们将肩负整个家庭的希望，开始初中阶段最后一年的冲刺。这一年，将决定你明年是否继续有书读，决定你读哪一类高中，从更长远的角度来说，一年后读哪类高中甚至决定你能考上怎样的大学，所以这一年将是你人生中关键的一年。人生能有几回搏，我希望九年级的同学们，增强信心、刻苦学习、持久努力，争取一年后跨进理想的学习殿堂。

最后再向全体同学提一个共同的希望，希望同学们都有一颗“仁爱”之心，珍爱自己、关爱他人、爱护学校，让我们每一个人都能在茗洋学校留下最美好的记忆。心中有爱、眼里有光、行中有善，脚下才有远方。

最后，祝全体老师和同学，在新学年里，都能用自己的勤劳和智慧，书写出一份满意的答卷。谢谢大家！

篇3：开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好！

日月不淹，春秋代序，经过了一个平安、愉快的暑假，我们满怀着新的希望迎来了生机勃勃的2021年秋季学期。今天，我们隆重举行2021年秋季开学典礼，在此，我谨代表学校向全校师生致以春天最美好的祝愿：祝愿同学们新的学期生活快乐，学习进步，健康成长；祝愿老师们身体健康，家庭幸福，工作顺利！

在新的一年里，学校全体师生要弘扬牛的精神，发扬牛的风格，使出牛的力量，不用扬鞭自奋蹄，撸起袖子加油干，落实“立德树人”根本任务，推动学校优质高效发展，为此，我向同学们提出三点要求和希望：

第一，做艰苦奋斗的“老黄牛”。新时代是知识竞争的时代，没有知识将很难立足于社会。纵观世界，当别的国家还困于疫情时，我们早已走过了冬天。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，获取知识是一件苦差事，需要付出努力，需要有克服困难的意志，有战胜懒惰的勇气。新学期，希望同学们以学知识、长本领为主要任务，发扬“老黄牛”艰苦奋斗的精神，脚踏实地，一个声音喊到底、一个目标干到底，在新征程上行稳致远。在课堂上，认真听讲、用心思考、踊跃发言；在课外，合理安排时间，做好预习与复习，多阅读，多听多问，不断开拓自己的视野与胸襟。

这学期是毕业班同学的冲刺之年，本学期你们将迎来中考的冲刺，在此，我想对怀揣梦想的你们说：伟大梦想不是等得来、喊得来的，而是拼出来、干出来的。这学期，请你们一定要向脚踏实地、吃苦耐劳、埋头苦干的“老黄牛”学习，更拼，更能吃苦耐劳，不负韶华，不负使命，不负少年时，与牛年同奋进，拼出一个牛气哄哄的牛年。

第二，做创新发展的“拓荒牛”。创新是民族进步的灵魂，是时代发展的源泉，也是引领发展的第一动力。“惟创新者进，惟创新者强”，过去的一年，我国832个贫困县全部脱贫摘帽，全面小康的幸福图景在祖国大地越绘越美；奋斗者号在马里亚纳海沟成功下潜突破1万米达到10058米，创造了中国载人深潜的新纪录；嫦娥五号带回家两公斤月球土壤……这一系列的成功背后，都是创新驱动发展的结果。学习同样需要不断的创新与创造。这学期希望同学们在逐梦的学习征途上，要不断开拓进取，大胆质疑问难，坚持独立思考，培育创新精神，提升实践能力，勇做走在同学前面的奋进者、开拓者、奉献者。要不言败，不怕输，时刻保持一颗勇敢的心，以水滴石穿、绳锯木断的韧劲，过了一山再登一峰，跨过一沟再越一壑，在新起点上续写改革创新的新篇章。

第三、做为民服务胡“孺子牛”。“横眉冷对千夫指，俯首甘为孺子牛”，同学们应该都知道这是鲁迅的名句。“为人民服务”，“孺子牛”这两个字眼似乎离同学们很遥远。但其实它离我们很近，我们每一位教师都在俯下身子为同学们答疑解惑，他们是我们学校的“孺子牛”；我们的班干部也在为大家做力所能及的事情，他们就是我们班级的“孺子牛”。对于同学们来说，养成良好的学习和生活习惯，遵守学校纪律，为他人做一些力所能及的事，你就是“孺子牛”。新学期，我希望同学们从此刻做起，从自己做起，从身边的点点滴滴的小事做起。不随地吐痰，不乱扔垃圾，不践踏花草，注重内务整理，培养良好的习惯，甘做“给予人者多、取自人者寡”的“孺子牛”。

老师们、同学们，新学期新希望，乘风破浪正当时。站在新的起点上，让我们全体师生以勃发的英姿，发扬艰苦奋斗“老黄牛”、创新发展“拓荒牛”、为民服务“孺子牛”的精神，永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲，用最绚丽的色彩书写我们的2021！

最后，衷心祝愿XXX中学全体师生身体健壮如牛，事业如日中天，学习牛气冲天！祝愿XXX中学博采有长、日新有成，办出特色，凭实力走在全省义务教育前列，在教育改革的征途中迎来新的辉煌！

谢谢大家！

篇4：开学典礼校长讲话稿

各位老师、各位同学：

大家下午好！

春风送爽,万物复苏。新的学期又要开始了，新学期，新任务，新要求，新征途。衷心祝愿每位老师和同学们在新的学期取得丰硕成果，收获新的喜悦和幸福！

在这新学期开学典礼上，我送同学们两句话：一句是“读书是一种雅趣，能够让你脱俗”；一句是“让人是一种修养，能够显你品味”。

人之所以能够区别于动物，就在于人有情感，而情感的两个方面在于信仰和理性，读书能够使我们在这两个方面都有进步。不但丰富我们的知识视野，提高我们的认知水平，更能够陶冶我们的情操，明辨是非，正确处理各种复杂的社会矛盾和人际关系。

多读书才能知道自己读书少，才能使我们认识自身的局限，才能使自己更加谦虚，更加有礼。“无知者无畏”，没有知识的人，才往往干一些蠢事、傻事，貌似很勇敢、很义气，但实际上显出的是自己的鲁莽和无知。曾国藩曾说过这样一句话“惟读书可以改变人的骨相”。就是说，你经常读书，慢慢的，你的相貌会发生变化，变得儒雅而睿智。

我们青年学生正是学习的大好时机，处在一个太平盛世，不能虚度光阴，无所事事，必须有目标、有追求、有向往、有所得。只有这样，才能够在毕业十年、二十年、三十年甚至更多的时间段，自己不后悔，不惋惜。漫无目的的生活，换句话说，也就是一种动物性的生活，没有展示人作为自身的主动性和创造性。

让人既是一种修养，又是一种美德。它首先要有度量，有宽广的胸怀，不计个人得失，始终与人为善。其次要能宽容，能坚持恕道，不讲别人的过错，宽容别人的失误，甘于吃亏，不计人短，能够理解对方。第三要处处为别人着想，不考虑自身利益，心里为别人好，帮别人之所需，救别人之所急。第四要常怀尊人之心。“尊人者必自尊，诬人者必自诬”。这是先秦典籍《左转》中的一句话，也是祖先的经验之谈。时刻尊重别人，尊重每一个人，才能心底坦荡，无私无畏。

在日常的交往中，同学们总是希望别人善待你，崇拜你。但要记住，一定要尊重别人，不要恶语伤人，做事不坑人，不伤人。学会尊重人，欣赏人，理解人，不要盛气凌人，不要得理不让人，不要凡事从个人利益着眼。如果那样的话，自己在同学中间就会越来越孤立，

越来越不得人心。让人方显人的修养，方显人的品位，方显人的境界。只要我们记住了今天所说的两句话，而且在具体的实践中坚持下去。

我相信，每一位同学都会有美好的前景和未来。

最后，祝愿全校师生新的学期学习进步，生活愉快，身体健康，万事如意！

谢谢大家！
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