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篇1：红歌会领导讲话稿

亲爱的老师，同学们：

“一首红歌一面旗，一支红曲一把号”。

红色经典歌曲是中国人民英勇斗争、顽强拼搏的辉煌诗篇，真实、生动地反映了波澜壮阔的历史进程，是中华民族渴望崛起和伟大复兴而不懈追求的中国梦!春雷轰鸣，一首《义勇军进行曲》为我们伟大的祖国展开了新篇章，春风激荡，一曲《春天的故事》迈开了我们改革开放的步伐，引领我们走向继往开来的新时代。凌空盛开的蘑菇云，挺起了中国的脊梁;南极冰川飘扬的五星红旗，显示了华夏儿女的英雄气概;飞船腾空升起了中国的威仪;北京奥运会、上海世博会的成功举办闪烁着昌盛的风采。走向复兴，是我们的中国梦，而我们，正是中国梦的践行者。中国，未来的黄金海岸，群英荟萃。我们用自己的灵魂之火、用我们的青春和热血铸就绚丽的中国梦!

我们前一阶段开展了“我的中国梦”征文比赛，今天的“走向复兴，我的中国梦”红歌比赛，都是我们校园文化的一部分，是打造文明校园、和谐校园的具体实践。其宗旨一是激励同学们继承革命先烈的光荣传统，树立崇高理想，勤奋学习，拼搏进取，成才报国。二是强化素质，培养同学们学习乐理、欣赏音乐、感悟音乐的能力，三是寓教于乐，开展丰富多彩、形式多样的文化活动。希望同学们放开歌喉，以饱满的热情、嘹亮的歌声，唱响我们时代的主旋律，展示我校学生的青春风采。用歌声来抒发对党、对祖国、对人民以及社会主义新生活的无比热爱，用歌声来表达我们的理想信念，用歌声来抒发我们的壮志豪情!

对于本次比赛，我提出以下几点希望和要求：第一希望参赛班级要赛出精神、赛出水平;第二希望评委老师要严格标准，公正评判;第三希望各位班主任要认真组织本班学生文明观看演出，遵守比赛纪律，保证比赛的顺利进行。

最后，衷心预祝本次歌咏比赛取得圆满成功!

篇2：红歌会领导讲话稿

老师们，同学们，同志们：

唱响过去，描画未来。今天，我们在这里隆重举行“唱支歌儿给党听”大型广场歌会，共同庆祝建党90周年。首先，我谨代表市政府，向这次活动的举办表示热烈的祝贺！向出席红歌会的各位嘉宾表示诚挚的欢迎！向长期以来关心、支持教育事业发展的各位老同志、老领导表示衷心的感谢！

红歌，是时代的旋律，是历史的见证，伴随着党和伟大祖国的诞生、成长和壮大，浓缩了岁月的历史，蕴含着光荣的传统，体现了民族气概，激励着一代又一代中华儿女为了人民的解放、国家的富强和民族的复兴而勇往直前、艰苦奋斗。红歌，记录了90年的党的峥嵘岁月，承载了60多年的共和国的光辉历程，更见证了30余年的改革开放的辉煌成就！红歌，是民族魂，旗帜颂，更是英雄赞，中华情！

在党的正确领导下，我市教育事业经过几代教育人的不懈努力，发生了翻天覆地的变化。从实现“一无两有”，到普及九年义务教育，从合格学校建设，到基本实现教育现代化，我们建立了完整的国民教育体系，实现了“学有所教”，并在和谐教育、满意教育的征途上迈出了坚实的步伐。当前，我市教育事业正进入一个新的发展时期。我市以办人民满意教育为宗旨，以优质均衡教育为目标，以教育布局调整为突破，启动了新一轮教育布局调整，确定了多个教育重点项目，目前这些建设项目正积极有序推进。在加强硬件建设的同时，队伍建设、特色创建、课程改革等软件建设也正在深入推进之中。我们相信，经过全市广大教育工作者的共同努力，教育事业的明天一定会更美好。

老师们、同学们、同志们，再过几天，我们将迎来市第十一次党代会的召开和建党90周年的大喜日子，今天，我们以红歌会的形式迎接党代会的召开、庆祝党的生日。希望同学们唱出风采，唱响时代主旋律，唱出对党的一片深情，更希望同学们在红色经典的感召下，继承革命先辈的光荣传统，树立正确的人生观、价值观，努力学习，健康成长。让我们重温红色经典，继承革命传统，汲取奋斗力量，把豪情壮志转化为工作动力，以饱满的激情和崭新的姿态推进我市教育事业更加优质、均衡、协调发展，努力实现教育改革和发展的新跨越，为我市实现“五年再来一次大跨越”和“两个率先”目标而努力奋斗！

最后，预祝本次活动取得圆满成功！

篇3：红歌会领导讲话稿

同志们：

金秋凤城美，丹桂菊花香；欢歌唱盛会，豪情醉城乡，在全国上下还沉浸在祖国母亲61周年华诞的喜悦氛围之时，在全区上下“唱读讲传”活动开展得如火如荼的关键时期，由区城乡建委主办，大众公司协办的首届农民工红歌会今天在此隆重上演。我谨代表区委、区政府向全体参赛人员致以诚挚的问候，向活动主办单位、协办单位和参赛单位的所有工作人员表示衷心的感谢！11月7日，全市第四个农民工日即将到来，为让全区建筑业农民工能够更好的融入城市、体现价值，构筑“精神家园”，我们精心安排了一系列丰富多彩的文化技能活动，今天的红歌会就是一个开端，接下来的近一个月时间里，我们还将举行十佳农民工评选、农民工维权知识专题讲座、农民工技能大赛等活动，活动中涌现出来的优秀选手，我们将向市里推荐选送，希望大家踊跃参加，在活动中展示自己，提升自己。

我们今天举办这次红歌会是非常有意义的。红色经典歌曲真实、生动、感人，反映了中国共产党领导中国人民波澜壮阔的革命、建设和改革历程。红歌，在战争年代犹如铜墙铁壁，给人以力量和勇气；红歌，在和平年代势如冲锋号角，给人以激励和鼓舞；红歌，体现了中华民族渴望复兴的不懈追求；红歌，展示了中华民族万众一心的钢铁意志！

红色的旋律，镌刻着祖国61年翻天覆地的变化；红色的主题，催生祖国61年沧海变迁的力量，61年来，长寿也乘着祖国飞速发展的东风，掀起了一浪又一浪的发展和建设高潮，城市建设日新月异，基础设施日臻完善，一栋栋高楼拔地而起，一条条大道纵横交错，这其间凝聚了一个群体伟大的贡献，这个群体就是今天红歌会的主角——农民工，你们是城市建设的主力军，是加快城市化建设的原动力。没有你们的辛勤劳动和无私奉献，就没有今天我们宜居畅通的城市，我们要向你们致敬！

由广大农民工自学自演的红歌，是长寿建区以来的第一次。节目可能不够精彩，但却表达着我们对党、对祖国的深情祝福，演员肯定差于专业，但更能体现我们对祖国、对长寿明天的殷殷期盼。我们相信，通过红歌传唱，一定能展示长寿城建人的风采，提振长寿精气神，再掀长寿建设新高潮！

预祝演出圆满成功！

篇4：红歌会领导讲话稿

同志们、朋友们：

大家下午好!

初夏时节，花团景簇，芳草如茵;今天的舞台，激情飞扬，红歌嘹亮。今天我们欢聚一堂，隆重举办“庆祝建党90周年红歌会”活动，喜迎中国共产党成立九十周年。20**年是一个喜庆的红色之年，我们举办的这次红歌会，既是隆重纪念建党90周年的重要举措，也是临沂民航职工精神文化生活中的大事，我也相信它必将成为临沂民航干部职工红歌颂党、展示才艺、描绘幸福生活的重要舞台。

今年是纪念建党90周年、建国62周年、长征胜利75周年、辛亥革命100周年。唱响红歌是对民族精神的传承，也是对中国革命、社会主义建设和改革开放伟大历程的历史回顾。临沂民航是一个能战斗、能吃苦、讲团结、讲奉献的坚强集体。今年以来，我们通过创先争优比奉献系列活动、巾帼文明岗的帮扶活动、青年志愿者的社会互动活动等等，展示了我们临沂民航干部职工昂扬向上的风采和真抓实干再创佳绩的决心。举办本次活动，不仅是为中国共产党成立九十周年营造喜庆氛围，更是要让广大党员干部和职工铭记历史，传承红色薪火，弘扬红色精神，以更加昂扬的精神状态创先争优、走在前列，为推动临沂民航的科学发展、又好又快发展做出新的贡献。今天我们唱响红歌、歌颂祖国，就是要继承革命传统，汲取奋斗力量，以饱满的激情和崭新的姿态创造临沂民航20**年的辉煌。

同志们，红歌不是抽象的政治口号。它是有着具体内容的综合艺术，能让我们得到艺术的享受，文化的陶冶和精神的激励。歌声中，有追思有缅怀，歌声中，有力量有鼓舞;歌声中，同样有21世纪的新号角，新的精神源泉。

参加今天红歌会的歌手既有“主力军”--各个处室，也有“半边天”--妇女小组;既有“夕阳红”--中老年合唱团，也有“接班人”--阳光学校的小朋友;既有年轻人勇挑大梁，也有“全家总动员”一齐上阵。总之人人参与，个个亮嗓。在这里我对大家的积极参与，对机关党委、工会、团委、妇委会等部门精心的组织工作表示感谢!是你们的工作让这次红歌比赛成功举行!

让我们一起唱响红歌，“歌唱我们亲爱的祖国，从今走向繁荣富强”!“唤醒百花齐开放，高歌欢庆幸福来”!

最后预祝“周末红歌会”活动圆满成功，预祝参赛选手们取得佳绩，预祝在座的各位充分享受红歌的魅力和精彩周末愉快!

谢谢!

篇5：红歌会领导讲话稿

各位党员同志们：

大家下午好!

九十年前的七月，伟大的中国共产党宣告成立，一个坚强的核心就此犹如天际升起的朝阳，带领华夏儿女创造了震惊世界的辉煌成就。在中国共产党的领导下，勤劳、勇敢的中国人民，在中华大地上谱写了一曲曲壮丽的篇章。特别是改革开放30年，取得的辉煌成就更是举世瞩目。作为一名中国人，我们骄傲，我们自豪!今天我们齐聚一堂，以红歌迎接建党90周年的来临，以赞曲讴歌伟大的祖国、伟大的党，既别开生面，也很有意义。红歌是时代的旋律。红歌伴随了我们伟大的党、伟大的祖国的诞生、成长和壮大，它浓缩了峥嵘岁月的革命历史，蕴含着艰苦奋斗的优良传统，体现了百折不挠的民族气概，赋予了几代中华儿女无穷无尽的精神动力。

红歌是永恒的经典。红歌曲调高亢激昂、优美抒情，歌词通俗易懂、琅琅上口，因而脍炙人口，经久不衰。今天，尽管时代发生了变化，人们的物质生活丰富了，思想文化多元了，但红歌永不过时，历久弥新，因为时代永远需要昂扬奋发的精神。伴随祖国的发展，公司九年来的成绩大家有目共睹，我们的党员队伍也从当初的***人壮大到今天的***人。在铁路系统的企业中，我们的党员发展速度最快，党员在员工中的比例最高，党员干部在生产经营工作中发挥的先锋模范作用也最为突出。在这里，我代表公司党委，向公司全体党员同志们致敬!

今天，我们唱响红歌、歌颂祖国、歌颂共产党，就是要继承革命传统，汲取奋斗力量，把我们的豪情壮志转化为工作的巨大动力，以饱满的激情和崭新的姿态为祖国的发展做出更大贡献，谱写新的光辉篇章。

今天，各支部的党员同志基本到齐，还有许多积极分子也赶来观摩，尽管我们的演唱水准不够专业，但代表着我们对祖国、对党的深情祝福。我们今天的口号是——"人人参与，个个亮嗓"。让我们一起唱响红歌，向伟大的中国共产党献上最诚挚的祝福!

谢谢大家!
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