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篇1：助学金发放仪式领导讲话稿

同志们、同学们：

学习成就梦想，爱心点燃希望。今天，我们举行“金秋献爱心、助圆大学梦”助学金发放仪式，为家庭困难、品学兼优的同学提供资助，

这是一件有益于个人、有益于家庭、有益于社会的大好事，也是一项功在当代，利在千秋的社会公益事业。在此，我代表矿山集街道工委、办事处向各位爱心企业家表示衷心的感谢和崇高敬意！同时，对金榜题名、即将开始崭新人生之路的各位大学生表示热烈的祝贺！解决好贫困学生的上学问题，是全社会关注的热点问

题。能否保证广大贫困家庭子女顺利入学，不仅关系到学生个人和家庭的发展，也直接关系到社会的公平与和谐。我办始终重视这项工作，每年都拿出专项资金用于助学，同时号召社会各界积极捐资，广泛宣传、精心组织，开展一系列捐资助学活动，真正为广大贫困生解决了实际困难，也在社会上产生了良好的导向作用。

在此，我向同学们提出三点希望：

一是希望同学们自强不息、坚定信念。“艰难困苦，玉汝于成”。贫困并不可怕，能吃苦是一种资本，是一笔宝贵的财富。同学们要树立战胜困难的信心和勇气，坦然面对生活，把暂时的贫困作为一种历练，自尊自信、自立自强，以坚忍不拔的毅力，在逆境中奋起，实现自己的人生目标。要坚定理想信念，树立正确的人生观、世界观和价值观，把实现人生价值同祖国的需要结合起来，锐意进取，奋发成才，勇敢地肩负起时代赋予的历史重任。

二是希望同学们努力学习、早日成才。要珍惜学生时期的学习时光，把党和政府的关怀，社会各界的关爱，转化为勤奋学习、刻苦钻研的内在动力，以强烈的求知欲和进取心，努力学知识、长本领、增才干，学有所成，做到用学习充实人生，用知识成就自我，早日成为祖国栋梁。

三是希望同学们传递爱心、回报社会。每个人的成长过程，都离不开社会的关心和帮助。同学们要记住这份沉甸甸的爱，发扬中华民族的传统美德，常怀感恩之心，常举谢恩之行。要接过爱心接力棒，做爱心传递者，报效祖国、回馈社会、建设家乡、帮助他人，在奉献社会中实现人生更大的价值。

同志们、同学们，予人玫瑰，手留余香；奉献爱心，收获希望。青少年是祖国的未来，是民族的希望。关注青少年的健康成长，是全社会的共同责任。希望有更多的单位和热心人士加入到捐资助学、扶危济困的行列中来，共同推进这项凝聚爱心的崇高事业,给更多的困难学生送去温暖，送去希望，用我们的诚心之为，爱心之行，善心之举，把这项事业做强做大，用爱心点燃寒门学子成才的希望，用行动为广大贫困学生撑起一片蓝天。

最后，祝同志们身体健康、事业兴旺！

祝同学们学习进步、前程似锦！

篇2：助学金发放仪式领导讲话稿

尊敬的各位领导、亲爱的同学们：

大家好！

我很荣幸站在这里，为大家带来一份重要的喜讯。今天，我们聚集在一起，是为了庆祝我校助学金的发放仪式。首先，我代表学校向获得助学金的同学们表示热烈的祝贺和亲切的问候！

助学金是学校为了帮助家庭经济困难的同学们继续完成学业而设立的一项资助制度。它旨在提供经济支持，让每个有志向、有才华的学生都能够享受到公平的教育机会。助学金的发放，不仅是对同学们学习成绩的认可，更是对他们勤奋努力和积极向上精神的肯定。

今年，我校助学金经过严格的评审程序，最终确定了一批优秀的申请者。经过层层筛选，我们共有XXX名同学成功获得助学金，他们都是在学习上表现优异、品德良好、积极参与社会实践的典范。他们不仅在学业上取得了优异成绩，还积极参加各类社会实践活动，展现了良好的社会责任感和团队合作精神。他们的努力和付出，不仅为自己创造了更好的未来，也为整个学校树立了良好的榜样。

助学金的发放，离不开学校领导的关心和支持，离不开各位老师的辛勤工作，离不开社会各界的大力支持。在此，我代表全体获得助学金的同学们，向学校领导、老师们以及各位爱心人士表示由衷的感谢！感谢你们一直以来对我们的关心和支持,是你们的关爱和帮助，让我们感受到了温暖和力量。

助学金的发放，是学校致力于构建公平、公正、公开的教育环境的重要举措。学校一直以来高度重视教育公平问题，通过设立助学金，帮助更多有困难的学生实现自己的教育梦想。我们坚信，只有教育公平才能真正实现社会的公平和进步。今天，我们为获得助学金的同学们感到骄傲和自豪，因为他们不仅是学校的骄傲，更是整个社会的希望。

最后，我要对获得助学金的同学们说一声：“恭喜你们！你们的努力和付出得到了认可和回报。这份助学金不仅是对你们学习的支持，更是对你们未来发展的鼓励。希望你们能够珍惜这份机会，继续努力学习，将来回报社会，成为社会的栋梁之才。”

让我们共同期待，这些获得助学金的同学们能够在今后的学习生活中不断进步,实现自己的人生价值。也希望更多的同学们能够受到助学金的资助，让更多的人享受到教育的公平和机会。

最后，祝愿大家在新的学期里取得更好的成绩，为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的力量！

谢谢大家！

篇3：助学金发放仪式领导讲话稿

各位领导，老师们，同学们：

今天，参加这个资助活动，我非常高兴。对第二实验小学50名贫困生得到上海吴孟超医学科技基金会与共青团辉南的救助，解了你们的燃眉之急，我也非常欣慰。多年来共青团辉南、教育局团委、第二实验小学采取积极向上级争取惠学项目、争取无偿捐赠、开设“七彩课堂”、组建青年志愿者服务队等多种方式关心救助贫困生。像今天这样的活动非常有意义，对进一步倡导社会各界积极关注和帮助社会弱势群体，弘扬助人为乐、捐资助学的良好风尚，必将起到积极的推动作用。

贫困家庭孩子的健康成长，关系到整个社会的未来和发展。关注贫困家庭子女的就学问题，帮助他们顺利完成学业，不仅是家庭的责任，更是全社会的责任。持续持久地开展帮扶活动，就是让每一个贫困生都享有受教育的权利，都能读书学习，掌握知识，学会本领，成长为社会主义事业的合格接-班人。

捐资助学不仅仅是简单的救助，不仅仅是关注一个家庭和学生，更是营造一种社会氛围，净化一种社会风气，呼唤一片社会真情，倡导一种社会文明。这种风气这片真情这种文明需要你需要我需要我们每一个人，因此我殷切地希望今天受资助的学生努力磨砺意志，不畏贫困，好学上进，以优异的成绩为父母和老师争光，为救助你们的人争光。我更希望今天在场的所有的同学都能常怀感恩之心，将这份爱心一直传递下去，共同建设幸福中国。

最后，祝同学们学业进步，身体健康！

篇4：助学金发放仪式领导讲话稿

尊敬的领导、老师们、同学们：

大家下午好！

今天，我们在这里隆重举行“海门市慈善基金会资助贫困高中学生助学款发放仪式”，为许多品学兼优、家庭贫困的同学提供资助，这是一件有益于个人、有益于家庭、有益于教育的大好事。借此机会，我谨代表冠今中学向获得助学金的同学们表示衷心的祝贺，同时也代表受捐助的孩子们感谢市委市政府领导关心，感谢民政局和教育局、海门市慈善基金会对孩子们的关爱！

慈善助学是一项充满爱心的社会公益行为，它不仅能帮助贫困生完成学业，而且弘扬了一种无私奉献、助弱济困的良好道德风尚。我们冠今中学虽然办学条件简陋，甚至连自己的独立校区都没有，但我们一直高度重视这项爱心资助工作，关爱学生不打折。学校的爱心工程本着“决不让一个学生因贫困而影响学业”的理念，积极为学生解除后顾之忧，通过学校的爱心基金捐助、贫困学生对接帮扶和社会捐助活动，不断探索帮扶新模式，扩大救助规模，在物质层面的帮助以外，学校更注重这些孩子的精神发展，我们通过学生发展导师制的构建，让我们的党员教师和中层干部和孩子们进行结对帮扶，全方位的从思想上、学习上和生活上关心孩子的成长，得到了家长和学生们的广泛赞誉。这次的助学金发放仪式在我校举行，将会引导我校进一步形成关爱助学的良好风尚，为贫困家庭子女顺利完成学业提供有力的经济保障，为构建和谐海门教育作出积极的贡献。

在此，我向受资助的同学们提出三点希望：

一是希望同学们自强不息、坚定信念。“艰难困苦，玉汝于成”。贫困并不可怕，能吃苦是一种资本，是一笔宝贵的财富。同学们要树立战胜困难的信心和勇气，坦然面对生活，把暂时的贫困作为一种历练，自尊自信、自立自强，以坚忍不拔的毅力，在逆境中奋起，实现自己的人生目标。要坚定理想信念，树立正确的人生观、世界观和价值观，把实现人生价值同实践社会主义核心价值观紧密结合起来，锐意进取，奋发成才，勇敢地肩负起时代赋予的历史重任。

二是希望同学们努力学习、早日成才。要珍惜学生时期的学习时光，把政府和学校的关怀，社会各界的关爱，转化为勤奋学习、刻苦钻研的内在动力，以强烈的求知欲和进取心，努力学知识、长本领、增才干，学有所成，做到用学习充实人生，用知识成就自我，早日成为国家栋梁。

三是希望同学们传递爱心、回报社会。“滴水之恩，理当涌泉相报”，每个人的成长过程，都离不开社会的关心和帮助。同学们要记住这份沉甸甸的爱，发扬中华民族的传统美德，常怀感恩之心，常举谢恩之行。要接过爱心接力棒，做爱心传递者，报效祖国、回馈社会、建设家乡、帮助他人，在奉献社会中实现人生更大的价值。

学习成就梦想，爱心点燃希望。予人玫瑰，手留余香；奉献爱心，收获希望。我们希望通过这样的慈善资助，给更多的贫困孩子送去温暖，送去希望。用我们的诚心之为、爱心之行、善心之举、点燃寒门学子成才的希望，为广大贫困学生撑起一片蓝天。

最后，祝领导、老师们身体健康、工作顺利！祝同学们学习进步、前程似锦！

篇5：助学金发放仪式领导讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

首先，我代表学校领导班子向大家表示热烈的祝贺和诚挚的问候！今天，我们在这里举行的是一次特殊的庆祝仪式，这是为了表彰和奖励我校一批优秀学子，他们在学习和各项活动中取得了突出的成绩。在此，我代表学校领导班子，向获得奖学金的同学们表示衷心的祝贺和崇高的敬意！

奖学金是对同学们辛勤努力和优秀成绩的肯定，也是学校对同学们学习和发展的一种激励和鼓励。通过这一奖励机制，我们旨在激发同学们学习的热情和动力，培养同学们的综合素质，为同学们的未来发展打下坚实的基础。

首先，我要向获得奖学金的同学们表示衷心的祝贺！你们在过去的一年中，兢兢业业，勤奋学习，积极参与各项活动，取得了优异的成绩。你们的努力和付出得到了学校的认可和肯定，也为其他同学树立了榜样。你们的成绩不仅仅是对自己的一种肯定，更是对学校教育质量的一种肯定。希望你们能够珍惜这一荣誉，再接再厉，为自己的未来继续努力奋斗！

同时，我也要向没有获得奖学金的同学们表示鼓励和激励！奖学金只是对优秀成绩的一种表彰，它并不代表一切。同学们要明白，学习的目的不仅仅是为了得到奖励，更重要的是为了提升自己的能力和素质。每个人都有自己的特长和潜力，只要我们用心去发掘和培养，就一定能够取得自己的成就。学校将继续提供各种机会和平台，帮助每一位同学实现自己的价值和梦想。

在此，我要向全体教师表示衷心的感谢和崇高的敬意！正是你们的辛勤付出和无私奉献，才有了同学们的优秀表现和取得的成绩。你们是同学们的引路人和榜样,是他们学习和成长的重要指导者。在今后的工作中，希望你们能够继续发挥自己的专业水平和教育智慧，为同学们提供更好的教育环境和学习条件。

最后，我要向同学们提出几点希望和要求：

第一，要保持良好的学习习惯和态度。学习是一种习惯，只有养成良好的学习习惯，才能够取得优异的成绩。希望同学们能够制定合理的学习计划，合理安排时间，高效利用每一分钟，做到有计划、有目标、有方法地学习。

第二，要积极参与各项课外活动和社会实践。学校提供了丰富多样的课外活动和社会实践机会，希望同学们能够积极参与其中，拓宽自己的视野，锻炼自己的能力，并通过实践来提升自己的综合素质。

第三，要树立正确的人生观和价值观。同学们正处于人生的关键阶段，要树立正确的人生观和价值观，明确自己的目标和追求，努力实现自己的理想和梦想。要坚持诚实守信、勤奋努力、团结友爱的原则，做一个有责任感和担当精神的人。

最后，让我们共同祝愿获得奖学金的同学们能够在未来的道路上继续取得更大的成就，为社会的发展和进步做出更大的贡献！让我们携手努力，共同创造美好的明天！

谢谢大家!
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