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篇1：三八妇女节活动总结

为纪念这一具有历史意义的节日，全面贯彻党的妇女政策，营造浓郁的节日气氛，根据县妇联的工作部署，并结合我镇自身实际，精心设计，开展了丰富多彩的集体项目，取得了较好的效果。

现把活动情况总结如下：

一、加强领导，积极营造浓郁的节日气氛

加强妇女工作，充分发挥广大女同志的积极性是全面贯彻党的妇女政策，促进可持续发展的必由之路。为此，镇党委、政府把加强妇女工作，纳入全镇工作的总体目标，统筹规划，周密部署，精心安排，以切实维护妇女的合法权益，提升妇女的素质，引导广大妇女同胞在本职岗位上建功立业。

镇党委、政府领导对组织“三八”节活动高度重视。在“三八”节前夕，为活跃妇女的文化生活，以庆“三八”节为契机，弘扬传统美德和倡扬时代新风，制定了活动计划，从计划、经费、活动安排等方面，都作了具体部署和安排，提高了大家对妇女工作重要性的认识，营造了浓郁的节日气氛。

二、开展了丰富多彩的活动

(一)召开zz镇2021年度妇女工作总结暨“庆三八”茶话会。

全镇各村妇女主任、计生专干、致富能手、好婆婆好媳妇代表及镇直机关女同志共60余人参加了会议。会议由副镇长zz主持。

首先，zz镇妇联主任zz对2021年全镇妇联工作做了回顾总结，对年的工作做了整体规划和部署，同时向到会各村妇女主任、计生专干、致富能手致以节日的慰问;其次，妇女工作者代表计生服务站站长zz做了发言，对党委、政府深切关心女同志给予了感谢。

最后，zz镇党委书记zz在会上作了重要讲话，向奋战在全镇的广大妇女致以节日的问候，向为妇女事业辛勤耕耘、默默奉献的广大妇女工作者以及关心支持妇女事业的各界人士表示衷心的感谢。

(二)3月6日，在镇政府大会议室，zz镇召开文明创建暨好媳妇、好婆婆表彰大会。

镇领导为受表彰的好媳妇、好婆婆颁奖，并颁发奖品。获奖的好媳妇、好婆婆代表在会上发言。镇妇联主席zz总结了我镇去年以来各级妇联组织在服务经济建设、构建和谐社会、推动妇女发展规划实施，维护妇女合法利益，促进妇女全面发展等方面所做的卓有成效的工作，并号召全镇妇女向受表彰的先进妇女学习，激发创业热情，不断创造新的业绩。

(三)组织农村留守妇女参加科技培训

为提高广大留守妇女科技素质，增强致富能力，让广大农村妇女汲取新信息、学习新理念、掌握新技能，进一步适应社会主义新农村建设需要，3月2日，县妇联、科技局、等单位联合在我镇举办农村妇女科技培训班，来自全镇13个村的妇代会主任及留守妇女、致富能手30余人参加培训。

总之，今年的“三八”节，我乡妇联通过各具特色的活动形式凝聚人心，振奋精神，使广大妇女以高昂的姿态和顽强的精神投身于全面建设社会主义新农村的伟大实践中。
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20xx年我校三八节活动开展得有声有色，让广大女教职员工过了一个轻松愉快、非常有意义的三八妇女节，再将活动的情况总结如下：

一、活动开展的基本情况：

“三八”期间，经学校行政研究同意，由学校工会组织开展的系列活动分层次，分阶段进行。活动丰富多彩。

首先，召开庆祝国际劳动妇女节活动。组织学习、宣传《中华人民共和国妇女权益保障法》、“反对家庭暴力，守护幸福平安”主题宣传活动，引导女职工用维护自身的合法权益。

其次，并发动女职工积极参加“双争”活动，鼓励她们立足岗位，多作贡献

第三、“三八”节这一天，学校工会组织女教职工“巾帼建新功，共筑中国梦”座谈会，进一步增强了女教职工的团队意识、竞争意识。

最后是由学校组织学校学生为妈妈洗一次脚的活动，让学生感受父母养育孩子的辛劳。

二、活动的收获

我校本年度庆“三八”国际妇女节活动，开展得丰富多彩，有声有色。加之学校的严密组织，细致筹划，确保了活动安全、有序进行，达到了活动的预期效果。特别是这次座谈会，老师们那种敢于表现，团结协作，互相激励的精神，得到了淋漓尽致的展现。活动后，她们深感心情舒畅，从内心感激学校领导对女教职工的关心，使她们过上了一个有意义的节日。

总之，今年的庆“三八”活动的开展，丰富多彩，收获不小，基本上达到了预期效果。广大女教职工们决心为党和人民的教育事业奋发努力，争作奉献，以做好工作的实际行动来报答学校领导对全体女教职工的’关心。
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十七届五中全会指出："坚持以人为本，树立全面、协调可持续的进展观，促进经济社会和人的全面进展。'加强妇女工作，充分发挥广阔女职工的乐观性是全面贯彻党的妇女政策、促进可持续进展的必由之路。今年是"三八'国际劳动妇女节102周年，为纪念这一具有历史意义的节日，学校工会把贯彻执行市教育局文件精神、加强妇女工作纳入工作的总体目标，统筹规划，周密部署，细心支配，切实维护女职工的合法权益，提升女职工的素养，调动其乐观性，进一步动员组织女教职工在"十二五'中建新功、立新业。依据上级工作部署，结合自身实际，开展了丰富多彩、生动活泼的集体项目老师教学沟通活动及全体女老师郊游活动，取得了较好的效果。现把活动状况总结如下：

一、在"三八'节前夕，为活跃女职工的文化生活，以庆"三八'节为契机，弘扬传统美德和倡扬时代新风。

3月3日下午，学校工会在会议室进行了"岗位练兵、岗位成才'迎"三八'读书沟通会。这次读书会是假期布置的"三个一'(即每位老师读一本好书、写一篇读后感、设计一篇教案)中的一项活动。与会女老师都参加沟通，学校工会、教育处作了总结发言。

二、开展了教育教学阅历沟通活动，全面提高女职工的素养。

为展现新时期我校女职工的综合素养和时代风采，有效地提高女职工的整体素养，教育处和工会细心组织了教学阅历沟通活动，我乡全部女老师全部参与这项活动，全部撰写了阅历论文。部分老师上了公开课。此次活动，不仅给参会的女教职工的素养提高展现搭建了一个平台，而且得到了很好的熬炼，加强了团结协作精神，增进了彼此之间的友情。

三、召开了女老师座谈会

3月8日上午，学校由工会牵头，校行政人员参加，全体在校女老师参与，开展了长达两个半小时的沟通座谈互动活动，学校校长刘爱虎同志作了热忱洋溢的讲话。通过开展此项活动达到了预期目的：一是加大了典型的宣扬力度;二是扩大了她们的影响力，营造了敬重、关怀、爱惜优秀人才的良好氛围;三是能准时了解她们的需求，乐观反映女老师的呼声和意愿，切实维护了女教职工的合法权益。会上评比出柳洋同志为市级"优秀女职工'，刘琼同志为"五好文明家庭'。会上还给每位女老师发放了精致纪念品一份，以示学校对妇女同志的人文关怀。

四、组织了女老师郊游

在乡学校的统一组织的活动之外，中学和中心学校也组织了自己的庆祝活动。中学组织全体女老师到衡山郊游，走近大自然，体验、感受新生活，达到了彼此之间沟通思想、分散人心、鼓舞士气、促进工作的目的。中心学校组织了老师健身活动。

通过开展以上活动，女教职工们感到非常满足，达到了预期的效果，在今后的工作中我们将更加努力，对女教职工的关怀不能只停留在"三八'这一天，在平常多做一些工作，特殊是维护妇女的合法权益上，学校工会还要下大力气，让女教职工的合法权益不受损害，为构建和谐校内作出更大的贡献。
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为纪念第103个三八国际劳动妇女节，体现我校对女教师的关爱，在“三八”妇女节来临之际，全面贯彻党的妇女政策，营造浓郁的节日气氛，丰富女教职工的业余文化生活，激励广大女教职工以饱满的热情和最佳的工作状态在本职岗位上建功立业，根据校工会的工作布署，现将活动情况总结如下：

1.加强十八大精神学习，全面提高女职工的素质

为深入学习宣传贯彻党的十八大和师党委六届三次全委（扩大）会议精神，为使女教职工们真正了解、掌握十八大精神实质，我校认真组织女教职工开展党的十八大精神专题学习月活动，并把3月份定为集中学习月，规定每位女教职工在学习中完成一份学习笔记、两篇心得体会。同时还以举办座谈会、报告会以及评选、表彰“三八红旗手”等多种形式，加大学习贯彻十八大精神的力度，力争把学习成果转化成为谋划工作的新思路、开展工作的新动力、提高教学水平的新想法，从而让全体教职工做到知全局、想长远、想未来、干实事。

2.全面开展“三爱”教育实践活动

在全校女教职工中认真开展以“我爱我家、我爱我岗、我爱九师”主题实践活动。通过活动，发挥女教职工的优势，引导广大妇女从身边人、身边事做起，爱九师、爱社区，在促进经济建

设中发挥“半边天”作用；爱自己的岗位，勤奋敬业，争当巾帼建设标兵；爱自己的家庭，建设和谐美好的幸福家庭。通过报告会、演讲活动等多种形式，使女教职工们牢固树立“诚实守信、勤劳向上”的观念，自觉做到讲权力、尽义务、懂感恩、知回报，提升女教职工们的整体素质。

3.在全校学生中开展“给妈妈的一封信”活动

和谐教师的心灵，更要和谐学生的心灵。现代社会，金钱名利时时冲击着青少年的心灵，有的学生错把自私、冷漠当作酷、个性，不及时矫正，无疑会严重影响小学生的心灵、人格的发展，也是未来社会和谐发展的重大隐患。因此，我们拟在妇女节期间，联合学校少先队，向全体学生发出倡议，要求他们给自己的母亲认真写一封信，既让母亲在节日里收获惊喜，又沟通心灵，让学生在写作中感受母亲、理解母亲、体谅父母，从而以一颗感恩之心去感受社会、认识社会、理解社会。

4.开展户外活动，关爱女工身心健康

为了让女教职工度过一个开心的节日，我校充分发挥音乐、体育教师的特长，举办了一系列有特色、有实效、有意义的文体活动，通过唱歌比赛、跳绳比赛等活动，丰富了女教职工们的文化生活。

此外，学校还组织全体女教职工做了体检，突出女教职工们“两癌”等健康问题的筛查，并为女教职工们办理了健康保险，充分关爱女教职工的身体健康。

在校领导的正确领导，校工会的积极组织下，我校的“庆三八”活动拉下帷幕，通过此次活动丰富了我校女教职工业余文化生活，提高了女职工整体素质，充分展现了我校女职工积极向上的精神风貌，使全体女教职工能以更充沛的精力和高昂的斗志，全身心的投入到紧张的教育教学工作中去，在各自的岗位上积极工作，锐意进取，充分发挥了半边天的作用，为学校的发展和建设做出贡献。在今后的工作中，我们会更加努力，对女教职工们多做一些实事，从职工的切身利益出发，让在校女职工深切感受到学校对她们的关心，学校要大力气维护女教职工们的合法权益，让她们的合法权益不受侵害，为构建一个团结向上、奋发有为、与时俱进、创新发展的和谐校园。
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