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篇1：结婚仪式新娘讲话稿

尊敬的各位来宾，至亲至爱的家人：

今天，我们举办一个简单的小型宴会，非常感谢各位长辈、各位亲戚的光临。你们的到来，让这里蓬荜生辉!

(女)此刻的我们，心情激动、喜悦、心潮澎湃。我们从相识到相知到相爱，经历了人生的风风雨雨，走过万水千山，这一路上，有曲折有坎坷，可我们未曾放弃，执着追求。今天，终于能够携手共同追求幸福的人生。

这一切，感谢在座各位的理解和支持。特别要感谢的是我们的父母(介绍双方父母)，没有他们的仁慈、开明、还有发自肺腑的对子女的深切的关爱，就没有我们的今天。今天，让我们格外高兴的是——新娘的94岁高龄的外公外婆也来参加，这是对我们最好的祝福!外公外婆，我向你们保证：我一定会好好对待你们的外孙女，给她一辈子的幸福和照顾!请你们放心!你们的今天，就是我们最好的榜样!

(女)是的，外公外婆，爸爸妈妈，各位亲友，我们相信，我们一定会执着坚定地共度幸福的人生，“执子之手，与子偕老”。

今晚，在座各位的到来，是我们幸福时刻的最好见证，也是对我们今天和未来幸福的最诚挚的祝福。此刻，我们感到格外的喜悦和满足，也希望在座的各位能体会能分享我们的喜悦。

今晚，不仅是我们两的婚礼宴请，也是双方家庭的一次温馨而热闹的家庭聚餐。(共同)我们提议，一同举杯!祝各位度过一个愉快轻松的夜晚!
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亲爱的各位亲朋好友们：

今天，我和我的另一半在这里举行了一场属于我们的婚礼，感谢大家能够分享我们的喜悦和幸福。

作为一名新娘，我感到无比的幸运和荣耀。首先，我要感谢我的父母和岳父岳母，是你们在我的成长道路上一直陪伴着我，给予了我无限的关爱和支持。正是因为你们的教育和关心，我才走到了今天这个舞台上，成为了一个真正的女人。

接下来我还要感谢我的一生挚爱——新郎。我们从最初的相识到相知，从相知到彼此相扶相依，这过程中经历了太多太多的欢笑和泪水。正是因为有你的陪伴和支持，我才能变得更加坚强和自信，正是因为和你在一起，我才明白到什么是幸福和快乐。

在这个特殊的时刻，我还要感谢我们的婚礼策划团队和各位工作人员。是你们为我们策划了如此美丽的婚礼，在这个最重要的时刻为我们助力，为我们创造了这样一个美好而难忘的回忆。感谢你们的辛勤工作和付出。

最后，我想特别感谢这里所有的宾客们。非常感谢你们抽出宝贵的时间来与我们庆祝这个特别的日子，并给予我们你们最真挚的祝福和祝福。谢谢你们的支持和认可。

在接下来的人生中，我希望与新郎一起携手共进，一起经历人生的起起落落和风风雨雨。我深深相信，在我们共同努力和支持下，我们将会拥有一个更加美好的未来。让我们共同为未来的幸福而努力吧！

最后，再次感谢所有的亲朋好友们。祝福大家在新的一年里所有的梦想都能成为现实！谢谢！
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那一年，我遇上了一个能令我感动的男孩。帅气、出色，他就是那样的吸引了我!四月的季节，在那个桃花盛开的地方，我们相遇、相知。那是缘吗?应该算是吧!早就承认过，我是个绝对宿命的人，我相信，从每个人出身的那天起，上帝就已经把他(她)的一生安置好了!于是我相信，在我出身的那天，上帝--我们在天上的父，让我在某年某月的某一天，遇上某个他。

我喜欢看琼瑶的小说，虽然我很清楚的知道那只是虚构的故事，但我就是那样固执的喜欢。我相信，一定有一生一世的爱，也一定有一辈子的依靠。或许，我们还太年轻，还没有足够的阅历来告诉我们什么叫爱情。于是，我们一起尝试，一起经历，一起哭一起笑，一起感动!有人会问自己，为什么在结束一段感情的时候会那样的不能自已，不能解脱?或许，那一份牵挂就是来自回忆吧!就是因为一起拥有过共同的回忆，那一份解脱也就来得那样的迟缓。

他对我的在乎和爱护，我真的不知道如何去回报。但是爱情里面应该没有“回报”吧?于是我就放下一切顾虑，敞开胸怀，尽情的享受他对我的好!记得曾他的一句话嫁给我,我会好好疼你的!我真的好感动!作为一个男人，能够全心全意得去疼一个女人，那就是一个好男人了!作为一个女人，能够得到一个男人无怨无悔的疼爱，那也不枉此生了!!曾经也只感受过父母的疼爱，而他让我知道，原来另一种疼爱也会是那样的刻骨铭心。

他，不曾给过我任何山盟海誓，因为未来实在太不可测。他，只用他的宽容他的宠爱他的用心，来让我体会他的付出。有一句歌词也许许诺只能证明没把握。也有一句俗语希望越大，失望越大。在一段没有许诺的感情里，或许收获的几率反而大一些吧!

如果说，在我们的港湾中没有风暴，那是假的。如果说，他只是一味毫无道理的溺爱我，那是假的。我们吵架，很经常的。但所幸，我们可以把心中的不满毫无顾忌的袒露。于是，我们越吵越好。看到过那么一段话：如果你们一个月吵一次，你们就是好朋友;如果你们一个星期吵一次，你们就是情侣;如果你们天天吵而还在一起的话，那么你们已经可以结婚了。看来，我们真的可以结婚了!

很高兴，我们的感情得到了父母们的认可。很高兴，我们可以拥有疼爱我们的父母。很高兴，一段得到祝福的感情，我们正在拥有着。
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爱情是神奇又美妙的，我是幸运又幸福的，因为你为我编织了她;因为有缘无分，我们相遇了，却不能相爱，但是一见你就会笑，不见你就会想。

你的好，深深地吸引着我;你为我做的事，让我偷偷地喜欢上了你;你轻轻的一吻，就可以打动我的心。

虽然我们遭遇了太多的风风雨雨，最终我们看见了彩虹;真是缘靠天定，分靠人为，我们相爱了。

我希望我们能拥抱的时候，不只是肩并肩;我们能亲吻的时候，不只是手牵手;我们能在一起的时候，不要轻易地分开。

亲爱的，让我们共同分享彼此的幸福快乐;如果有痛苦难过，请把一切罪过都让我一个人来承担;因为——我爱你!
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亲爱的各位亲朋好友，大家好！

首先，我要对今天能够来到这里出席我们的婚礼表示最诚挚的感谢，感谢你们的关爱和支持。今天是我和我心爱的新郎大人的婚礼，我感到异常兴奋、高兴和幸福。在这个特殊的日子里，我希望能够与大家分享我的一些感受，也希望得到大家的祝福和支持。

首先，我要感谢我的父母。在我成长的过程中，他们用他们的爱和努力，培育了我成为今天的自己。他们始终鼓励我自信、勇敢地追逐梦想，也始终支持我在感情上的选择和决定。在这一刻，我忘不了我的父母，向他们表达我的爱和感激之情。

其次，我要感谢我的新郎。他是我的挚爱，我的灵魂伴侣，也是我最好的朋友。他的出现，让我的世界变得更加充满阳光和温暖。在我们相识的第一天，我就知道他是我的命中注定，这是一种婚姻带来的感觉。在我们相识的日子里，我们一起经历了许多幸福和快乐的时光，也一起面对了许多挑战和险阻。但是无论生活如何变化，我们始终相互扶持、相互鼓励，走到了今天。今天，我向我的新郎说：谢谢你，我的爱人，因为你的存在，我变得更加完整和幸福。我相信，我们的爱会更加美好，我们的人生会更加精彩。

然后，我想向所有嘉宾表示感谢，无论是身边的亲人和朋友，还是远方而来的客人，你们的到来，让我们感到无比的荣幸和开心。感谢你们用你们的关心、祝福和心意，为我们的生活增添了姣好的色彩和温暖的力量。如果没有你们的支持和参与，我们的婚礼也就不是完整和美好的。

最后，我要说的是：今天，我们用真诚的爱和美好的理想成为了彼此的伴侣，成为了彼此人生的共同寄托和依靠。我们承诺：在今后的人生旅程中，我们会相互扶持、相互迁就、相互理解、相互宽容。我们相信爱情，更相信婚姻；我们相信幸福，更相信快乐。我们要一起享受人生的酸甜苦辣，一起经历生命的点点滴滴，一起成长、一起走向未来。

谢谢大家！
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亲爱的叔叔阿姨、亲朋好友，感谢你们在百忙之中来到这里参加我们的婚宴，一直以来你们的关心和爱护伴随着xx(新郎)的整个成长，对于他的终身大事也是你们最关注的，我相信今天站在这里的我一定不会让大家失望吧?

我和xx的缘分离不开哺育我们的这片土地，美不美家乡的水，亲不亲故乡的人，我要感谢这片土地哺育了我们，更要感谢今天到场的所有的来宾，感谢你们一直以来对我们家庭的支持和帮助，你们的成功感染着我们影响着我们，是我们学习的榜样，你们对我们的认可，鼓励着我们、支持着我们，是我们今后生活和工作的动力。

其次，我要感谢我身边的爱人，遇到他是我一生的幸运，嫁给他是我一辈子的理想。爱，是永无止境的，今生我愿意作你的爱人，爱惜你，尊重你，支持你，无论健康疾病，富贵贫穷，都将和你相伴一生。

另外，我要感谢我的公公婆婆，我要感谢他们培养出这么优秀的儿子。今天，我要对他们说：亲爱的爸爸妈妈，您养育了儿子就如同养育了我，请您放心，我和您的儿子一定会相亲相爱，孝敬父母，承担起对家庭的责任和义务。

最后，我要感谢我的爸爸妈妈，他们含辛茹苦把我养大成人，尽其所能让我接受良好的教育，从不给儿女增添一丝负担，我要感谢父母的养育之恩，感谢他们为我所做、为我付出的、给予我的一切，女儿永远铭记在心。

再次感谢在座的每一位嘉宾的到来，没有你们就没有今年难忘的夜晚，值此新年之际，我祝愿你们身体健康，合家幸福，工作顺利，事事顺意。
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尊敬的各位来宾：

大家好！

今天我由衷地开心和激动，因为我终于结婚了。一时间纵有千言万语却不知从和说起。但我知道，这万语千言最终只能汇聚成两个字，那就是“感谢”。

首先要感谢在座的各位朋友在这个美好的周末，特意前来为我和xxx的爱情做一个重要的见证，没有你们，也就没有这场，让我和我妻子终生难忘的婚礼。其次，还要感谢xxx的父母，我想对您二老说，您二老把您们手上唯一的一颗掌上明珠交付给我这个年轻人保管，谢谢您们的信任，我也绝对不会辜负你们的信任，但我要说，我可能这辈子也无法让您的女儿成为世界上最富有的女人，但我会用我的生命使她成为世界上最幸福的女人。

最后，我要感谢在我身边的这位在我看来是世界上最漂亮的女人。昨天上了一夜的网，网上说现在世界上男性人口是29亿8千万，我竟然有兴的得到了这29亿8千万分之一的机会成为xxx的丈夫，29亿8千万分之一的机会相当于，一个人中500万的彩票连中一个月，但我觉得今生能和xxx在一起，是多少个500万的无法比拟的。所以我想说，xxx谢谢你，谢谢你答应嫁给我这个初出茅庐，涉世不深的毛头小子。

但是此时此刻，我的心里却有一丝深深的对你愧疚，因为我一直都没有告诉你，再认识你之前和认识你之后，我还一直深深的爱着另一个女人，并且就算你我的婚姻，也无法阻挡我日夜对她的思念，那个女人也来到了婚礼现场，亲爱的，她就是，我的妈妈。

妈，谢谢您，谢谢您在二十多年前做出了一个改变了您一生的决定，您不惜用您的靓丽青春和婀娜身姿，把一个生命带到了这个世界，让他学知识，教他学做人，让他体会到世界上最无私的爱，给了他世界上最温暖的家。您告诉他做人要老实，您告诉他家的重要，可是这个小生命时常惹祸，惹您生气，让您为他二十几年来挂肚牵肠。

几年前父亲的过世，更是让我体会到您在我生命的重要，我也不会忘记我们度过的那几千个思念得日日夜夜。现在，我想说，妈，辛苦您了，咱家好了，儿子长大了，儿子结婚了。您可以放心和高兴吧，我很幸福，因为我遇上了这世界两位最最善良美丽女人。
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