文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]少先队大队长讲话稿（合集4篇）

篇1：少先队大队长讲话稿

敬爱的辅导员老师，亲爱的少先队员们：

大家好!今天，在少先队建队66周年这个值得纪念的日子里，我们欢聚在一起，举行“红领巾相约中国梦”少先队建队仪式，我想，大家的心情肯定和我一样，激动不已。在新学年里，我很荣幸的被选为少先队大队长。首先，我要感谢老师们的精心培育和悉心教导，第二，我要感谢全校少先队员们对我的信任和支持，让我实现了梦寐以求的愿望——当上大队长。我个性活泼，学习成绩良好，在平日的学习生活中，我刻苦努力，对自己的工作认真负责。作为大队长，我深知责任重大，困难很多;但我相信自己，相信自己有能力胜任这项工作;正如一首歌中所唱的“爱拼才会赢”!在我的学习生涯中，班干部给我带来的不仅仅是荣誉，而最重要的是给我带来了一种良好的组织能力和处事不惊的应变力!我对自己说“我会赢”!因为我信奉着一句话：也许我不是最优秀的，但只要我认真，用心去做，那么我一定是最出色的!

大队长是少先队大队部一个职务的名称，是荣誉的光环，但不是骄傲的资本。知心姐姐说过这样一段话：“人的心态能把人推向成功，也能把人引向失败;能把地狱变成天堂，也能把天堂变成地狱，这便是心理的力量”此时的我更要用正常的心态去接受这一职务，要用更积极的姿态去做好这一职务。今后我的行动准则是：好好学习，以身作则;遵纪守法，争当典范;团结同学，共创辉煌;当好助手，努力进取。让我们学校的少先队活动不断拓宽，不断延伸。

尊敬的老师，亲爱的队员们，作为大队长，我一定会更加严格要求自己，一心为胸前的红领巾争光添彩，为学校的建设、发展、尽自己的力量，我一定会当好学习的领头雁，和大家一起，认真学习，以更优异的成绩向老师、向同学们汇报。我会做好大队部的一名服务员，以强烈的进取心和高度的责任感服务好大队部的各项工作，让队员们在活动中取乐，在活动中受益，在活动中成长。最后，祝愿所有的同学们在今后的学习和少先队活动中能够快乐进步，健康成长。

篇2：少先队大队长讲话稿

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好!

今天是“六一”儿童节，是我们的节日。首先我代表全体少先队员向于会的各位领导和老师表示衷心的感谢!向于会的所有同学表示诚挚的祝贺：祝所有的同学节日快乐，学习进步!(敬队礼)

迎着朝阳而来，踏着薄暮而归.老师，您不辞辛苦，用双手将我们高高托起，一个个节日，一个个祝福，一次次鼓乐欢腾，一次次放飞希望与梦想，我们在您的关爱中长大。

老师我们热爱您、尊敬您，我们的成功与您是分不开的，今天是我们的节日，让我们说声：老师，谢谢你!谢谢你们!(敬队礼)

今天我们是天真烂漫的红领巾，明天我们将成为祖国建设的主力军，我们要从一点一滴做起，从一言一行做起，从小树立远大的理想，掌握丰富的知识，培养良好的心理素质，以积极进取迎接未来的挑战。

亲爱的同学们，繁荣昌盛的美好前景在召唤着我们，我们要努力提高自身素质，在新的人生起点上再接再厉，使自己成为祖国新世纪建设的栋梁之材。最后，我衷心的祝愿：我们的学校蒸蒸日上，我们的祖国繁荣富强。(敬礼)

谢谢大家!

篇3：少先队大队长讲话稿

敬爱的老师、亲爱的同学：

大家好！

今天，大地鲜花绽放，我们心潮澎湃，全世界涌动成一片欢乐的海洋。队旗猎猎，鼓号阵阵，星星火炬照亮了张张纯真的笑脸。红领巾在随风飞舞，就在今天，我们迎来了自己的节日——六一国际儿童节！

首先我代表全体少先队员向各位领导和老师表示衷心的感谢！向所有同学表示诚挚的祝贺：祝所有的同学节日快乐，学习进步！（敬队礼）

今天的阳光格外灿烂！今天我们的心情分外愉悦！教室里，操场上，活泼的是我们的天真；阳光下，绿荫里，泛滥的是我们童年的欢笑。我们用甜美的歌声，迷人的舞姿展示自己的才华，展现我们同在阳光下健康成长的精神风貌，以及对未来世界的憧憬和向往！

今天，我们特别感谢辛勤培育我们的老师。是您迎着朝阳而来，踏着薄暮而归，年复一年，日复一日；是您不辞辛苦，用双手将我们高高托起，您用青丝到白发的变化见证了我们的成长，我们用无知到满腹经纶的成长，见证了您的辛劳与伟大！一个个节日，一个个祝福，一次次鼓乐欢腾，一次次放飞希望与梦想，我们在您的关爱中长大。

春风漫过，百花绽放；夏风习习，草木苍苍。回想过去，展望未来，我们心中不由增添了一份信心和勇气。让我们将对老师的感激，化为对未来学习的动力，牢记自己作为一名小学生的责任。对学习做到锲而不舍，对知识做到孜孜追求，对自我始终葆有一种自强不息的精神，力争做一名品学兼优的“三好学生”。

同时，我谨代表六年级的同学，对我们毕业班的同学们说几句真心话，毕业考试的时间日渐临近，让我们以饱满的精神，奋斗的力量，做好最后的复习冲刺，为母校为父母为自己交上一份满意的人生答卷。

亲爱的同学们，繁荣昌盛的美好前景在召唤着我们，我们要努力提高自身素质，在新的人生起点上再接再厉，使自己成为祖国新世纪建设的栋梁之材。

最后，我衷心的祝愿：我们的学校蒸蒸日上，我们的祖国繁荣富强。（敬礼）

篇4：少先队大队长讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学：大家好!

当美丽的金秋洒满校园时，我来到这个班级已经有一年多的时间,这一年来得到了老师和同学们的关心、支持、帮助，在这个集体中我感到无比的温馨和自豪。自从我加入少先队起，入队时的誓言就时刻在我耳边回响：时刻准备着，做共产主义的接班人。这是号角，激荡着我正直诚实、拼搏进取;这是鞭策，激励着我热爱集体、关心同学;这是战鼓，催促我好好学习、天天向上;这是信念，促使我站在这里，竞选少先队大队长。

我自信、尽责。一、二年级时我当了两年班长，每次都能出色地完成老师交给的任务，到了图强二小这个新集体后，我又开阔了视野，得到了锻炼提高，连续两个学期被评为“好学生”。我相信自己能胜任这项工作，因为：我自信、我尽责。

我宽容、豁达。我是一个性格活泼开朗、积极乐观的小女孩。好的事情总记得，不好的事情总不放在心里。大文学家雨果说“世界上最宽阔的是海洋，比海洋更宽阔的是天空，比天空更宽阔的是人的心灵。”这一点使得我不计较点滴的得失，总有一个好心情，也让我能和同学、朋友搞好关系，少了矛盾，多了快乐。

当一名大队长不仅是荣誉，更是一种责任，鲁迅爷爷一生：“俯首甘为孺子牛”。牛吃的是草，挤出来的是奶。牛的精神、品格是崇高的。假如我当选了大队长，我愿当一头“小黄牛”，全心全意为大家服务，勤勤恳恳，任劳任怨。如果我竞选成功，我将用热心为同学服务，用真诚做老师助手，把工作干得像鲜花一样灿烂，像掌声一样响亮。请老师、同学们相信我、支持我、给我一个机会，我会经得住考验，我会努力做的更好!

谢谢!
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