文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]奖学金颁奖仪式讲话稿（精选5篇）

篇1：奖学金颁奖仪式讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家早上好！

今天，我们利用简短的升旗仪式，隆重表彰获得20xx-20xx学年度第一学期各年级前50名的优秀学生。请允许我代表学校领导班子、学校党支部，向今天受表彰的150位同学表示热烈的祝贺！向所有为我校学生"成长、成人、成功、成才"付出辛勤汗水的老师们致以崇高的敬意！

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。受表彰的150同学之所能够在竞争中脱颖而出，走上今天的领奖台，体验奋斗的快乐，感受成功的喜悦。是因为你们自强不息、志存高远，勤学敏思、援疑质理，不甘落后、持之以恒，砥砺前行、超越自我。勤为径，苦作舟；一天一点进步，一步一个台阶；驰而不息，破茧成蝶。但，请你们记住：今天来自昨天，明天源于今天。成功只能证明昨天，不能代表明天。希望你们再接再厉，戒骄戒躁，既要有"一览众山小"的豪迈气概，还要有"山外青山楼外楼"的清醒头脑，更要有"百尺竿头更进一步"的拼搏精神，没有最好，只有更好；没有最高，只有更高。争取下学期再次站上领奖台

不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香。今天没有机会站在领奖台，并不意味你们就不优秀，更不能代表你们明天不优秀。凡是过去，皆为序章。"自己的指甲才知道哪里痒",千万不要自暴自弃，千万不能妄自菲薄。没有什么"不可能",没有什么"大不了".笨鸟可以先飞，勤奋定能补拙。不比起点比进步，不比智力比努力。只要经历"寒彻骨"就会闻到"梅花香";只要经历风雨，定能见到彩虹。期待你下学期骄傲地站在这个领奖台上。

同学们，千里之行始于足下，千里之堤溃于蚁穴。你若是泥土，就烧成砖瓦；你若是铁矿，就百炼成钢；你若是金子，就放出光芒。要明白：天下难事必作于易，天下大事必作于细。要知道：求木之长者必固其根本，欲流之远者必浚其泉源。要坚信：学而思百川汇海登攀书山不罔，思而学丘陵成山畅游学海不殆。世界在我面前，未来在我眼中，大地在我脚下，彩虹在我手中！

诚心祝福田中人：吉祥如意，幸福安康！

谢谢大家！

篇2：奖学金颁奖仪式讲话稿

尊敬的董事长、各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

东方欲晓，莫道君行早。踏遍青山人未老，风景这边独好。这是毛泽东主席的一首词《清平乐会昌》的上阕，这首词抒发了毛泽东积极乐观、努力奋斗的情怀。东方欲晓，它预示着曙光就在前面。莫道君行早，取得了成绩，但是不要以先行者自居，革命的道路还很漫长。踏遍青山人未老，就是说要寻求最美的风景，就要不断地探索，不断地奋斗，永不言败，永不服老。风景这边独好，这样的人生是真正美好的人生。

同学们，紧张的期中考试已淡出我们的记忆，不觉间本学期已走过一大半的路程，一路走来让我们领略到美丽的风景，也经历过道路的崎岖。今天，我们在这里隆重举行半期考表彰大会，目的就是表彰优秀、总结经验、点燃我们积极、乐观、奋斗的激情！

今天受表彰的名同学，在本次期中考试中取得了优异的成绩，他们是学习的标兵，勤奋的楷模，他们用实力为自己赢得了荣誉。但是，一次的考试不是句号，更不是人生的全部，希望同学们以此表彰大会为契机，激发大家争先创优的豪情，掀起你追我赶的学习高潮，提前进入高考百日冲刺的状态。

有些同学这次半期考成绩不理想，这未必是坏事，因为失败是一支清醒剂，是不断成功的动力。通过本次考试查缺漏、找不足，好好地自我总结、自我反思，还有190天的时间，只要你敢于拼搏、勤学苦练，190天足以成就你人生的再次跨越！

今天，借表彰大会之机，我给同学们提三点建议，以供参考：

一、心怀高考，志当凌云。

作为一名高三学生，站在高考的十字路口，我们要面对现实，思考未来，做出理性的抉择。要心怀高考，制定具有挑战性的目标，为自己人生的发展树立专业方面的志向和理想。然后，以积极的心态、昂扬的斗志，为自己心中的理想付诸行动。好男儿志当凌云，放眼未来；好女孩亦当凤舞九天，巾帼不让须眉！

二、努力拼搏，无怨无悔。

记得《钢铁是怎样炼成的》一书，主人公保尔曾有这么一句名言人生最宝贵的是生命，生命属于人只有一次。一个人的生命应当这样度过：当他回忆往事的时候，不因虚度年华而悔恨，不因碌碌无为而羞愧人的一生能够绽放美丽的时间毕竟是极短的，但我们并不为此而感到遗憾，因为我们毕竟努力过、奋斗过。高考亦是如此，虽然奋斗的过程饱含着辛酸苦辣，但为了那美丽的绽放，我们都会骄傲地说：值！因为我们高中三年的时光没有虚度，挥洒的汗水终将浇灌出明艳的花朵。请坚信，你们的努力拼搏定会绽放出光彩夺目的美丽！

三、注重方法，提高效率。

如何用最短的时间取得最大的学习效果，这就要求我们在有限的学习时间内要讲究方法和策略。因为，在考场上就是要讲究解题方法、技巧，要沉着、冷静、从易到难。高考是你们一生中最大的考试战役之一，不要还没上战场就面如土色、心力交瘁，那样的话，怎能打赢这场没有硝烟的战争。因此，越临近高考越要注意休息，要劳逸结合、善于调节，这样才能持久地保持最佳的精神状态，学习和考试才能提高最大效率、发挥最高水平。还有，就是养成良好的行为习惯：平时学习中要养成认真预习、专心听课的`习惯，.养成及时复习、独立完成作业的习惯，养成练后反思、善于归纳的习惯，养成良好心态、顽强拼搏的习惯。

这些建议，希望能对同学们的学习有所帮助。亦希望通过本次期中考试总结表彰大会，激励同学们再接再厉，勇攀高峰，为自己书写无悔的青春赞歌。

老师们，同学们：离__年高考还有190天。今天，董事长亲自为获奖同学颁发校长奖学金，并对我们明年的高考寄予了无限的期望和美好的祝愿！此时此刻，对我们全体师生而言，重要的不是凯旋，而是战斗！让我们齐心协力，奋勇亮剑，为荣誉而战。让高考的壮美见证我们的实力，让大学的通知书为你们传递家乡父老苦苦等了十二年的佳音!

同学们，让我们再次用热烈的掌声感谢董事长，感谢我们的老师，感谢我们的母校！

最后，祝同学们最后的一百九十天，学有所成，蟾宫折桂，圆梦高考！

篇3：奖学金颁奖仪式讲话稿

尊敬的范董事长、奇华利工贸有限公司的各位朋友、老师们、同学们：

大家下午好！

非常高兴迎来了2014年第一次企业奖学金——“奇华利奖学金”的颁奖典礼。首先，我代表学院向获得本次“奇华利奖学金”的同学表示最热烈的祝贺！向多年来关心和支持我们学院发展的奇华利科贸有限公司表示衷心的感谢！

今天我们在这里隆重集会，举办这样一个盛大的颁奖典礼，意义非凡。学校的根本任务是培养人，作为全国知名的粮油食品类学院，我院一直坚持教育以育人为本，以学生为主体，将人才培养作为学院的根本任务，放在学院工作的首位，将人才培养质量视作自己最为宝贵的生命线。

一年一度的优秀学生奖励，是人才培养工作的重要一环。在座的各位获奖者通过不断努力、积极进取，从严格的评审程序中脱颖而出，成为粮院学子的优秀代表。设立奖学金是为了鼓励先进，奖优促学，充分体现了国家、社会和学校对拔尖创新人才培养的高度重视。今天，我们在这里举行这样隆重的仪式，目的就是让大家深切感受到国家、社会、学校对大学生成长成才的关心，让大家增强努力学习的信心、报效祖国的决心，树立为民族复兴而奋斗的远大理想。

正在进行的今年全国“两会”，热议的话题之一就是教育。我国现代化建设已经站在一个新的起点上，在中国从大国走向强国的历史进程中，教育仍将发挥基础性、先导性、全局性作用。因此，国家把教育摆在优先发展的战略地位，并作为现代化建设必须始终坚持的重大方针。高等教育正经历着新一轮大发展的重要历史时期，我们工大也面临着新一轮大发展。去年学校召开的二次党代会上，制定了新一轮的学校发展目标，其中最重要的一点“三重一院”战略，这个任务责无旁贷的就落在了我们食品学院的头上。在学校新一轮发展中，学校将从高水平大学建设的目标定位出发，在促进每一个学生全面发展的同时，积极采取多种方式为各类优秀拔尖学生脱颖而出、成长成才创造更好的条件，充分开发其潜质，促进其突出才能的发展，着力培育包括未来教育家在内的各行各业的领军人才。

这将为同学们的成长成才提供难得的发展机遇。同学们，你们欣逢盛世，又处在人生的黄金时代，希望你们能够抓住机遇，弘扬世博精神，勇于承担起青年责任，在自我发展的同时，以学校发展为己任，为把工大早日建设成为世界知名高水平研究型大学而奋斗。

每所大学都有自己的荣誉体系，都把最高荣誉授予最优秀的人才，这些荣誉本身都饱含着对获奖者的美好期望。奖学金是物质的奖励，更是精神的激励、至高的荣誉。下面，对获奖同学谈几点希望：

1、做一名可持续发展的人。

建设学习型社会、学习型组织已经是普遍共识，终身学习正在从一种理念变为自觉实践。获得奖学金是对以往成绩的肯定，也是对今后学习工作的激励和鞭策。一个人要想有所作为，就应该勤于学习，善于学习，终身学习。不论是现在在校攻读，还是今后毕业离校工作，都要志存高远，把读书学习作为生活一个重要内容，成为一名可持续发展的人。

2、做一名全面发展的人。

拔尖创新人才，应该是德、智、体、美全面发展的人才，而且首先应该是思想过硬、品德高尚的人。人才标准，以德为先。我们不仅要在专业学习上出类拔萃，更要注重个人修养，明君子之德、养浩然之气，争做德才兼备的楷模。分众奖学金设立者江南春、淑卿奖学金设立者李国平，在事业有成后不忘回报社会，在母校设立奖学金，他们都是值得学习的榜样。

少年智，则国智；少年强，则国强。同学们，祖国对你们寄予厚望，社会对你们寄予厚望，学校对你们寄予厚望，父母对你们寄予厚望！希望你们谨记“明德，求是，拓新，笃行”的校训，大力弘扬“崇尚科学，勇于探索，报国兴学，自强不息”的工大精神，珍惜这份荣誉，将自己的人生抱负与国家、社会、学校的发展和需要紧密结合起来，在实践中锻炼成材，报效祖国、感恩社会，回报在你们成长路上关心、支持、帮助过你们的人们。

我相信，不久的将来，你们的名字一定会使我们工大、粮院更具光彩！粮院一定会因你们而骄傲！

谢谢大家！

篇4：奖学金颁奖仪式讲话稿

老师们、同学们：下午好！

今天我们在这里隆重举行奖学金颁发大会，首先，我代表全体教师向荣获奖学金的同学表示热烈的祝贺！他们是我校优秀学生的代表，是同学们学习的楷模。奖学金的获得既是对同学们取得成绩的肯定，也是对大家今后学习的鼓励和鞭策。

促进学生的全面发展，是学校办学的基本要求。职业教育是就业教育，就业是每位同学的立身之本，是每位家长的热切心愿。学校为了促进学生学习成绩及个人素质的全面提高，研究制定了学生奖学金制度，每年拿出不少于5万元的专项资金，用于奖励在学习、品德、技能等方面表现突出的学生。引导同学们学会做人、学会做事、学会创造，培养同学们的意志、毅力和敬业精神。

学校特别重视学生技能的培养，努力为学生提供更多的动手机会。不但设立了学校技能大赛，而且加强市和全国技能大赛的赛前培训，投入很大的人力、物力和财力，技能大赛成绩突出。2012年在比赛中再创新的记录，在市级比赛中有4人获市级一等奖，9人获二等奖，11人获三等奖。

为发挥学生特长、挖掘学生潜力，让同学们更好地掌握专业技能，适应市场发展的需要，在各专业都进行了课程的调整和改革，加大了学生的动手能力的培养，为学生顶岗实习及就业提供了更广阔的空间。

同学们，中专生活是同学们人生旅途中的一个加油站，在你们未来的人生道路上，社会既会为你们创造许多发展的机会，也会对你们提出更为严格的要求，为此，我向各位同学提出几点希望和要求：

要志存高远，树立远大的理想。理想和信念是人生的精神支柱，只有树立了远大目标才能谋求更高发展。要勤奋学习，全面提高自身素质。要注重个人健全人格的养成，磨练自己的意志，培养吃苦耐劳的精神，不断提高个人的综合素质。要崇尚文明，严于律己，努力陶冶情操。要注意从小事做起，从自我做起；要培养自己的集体观念、团队精神和合作意识。要懂得感恩和责任。努力使自己成为胸怀宽广、谦虚谨慎、遵纪守法的新一代中专生。

希望大家珍惜在学校学习的人生黄金时期。我们这个学校不仅是传授同学们知识的地方，更重要的是培养同学们的能力，培育同学们的素质和养成同学们的完善人格的地方，这就是我们这些师长们的真心期盼。

最后，祝同学们学习进步，生活愉快。谢谢大家

篇5：奖学金颁奖仪式讲话稿

尊敬的各位领导、来宾、亲爱的同学们：

大家好！

今天，我们在庄严而热烈的氛围中，举行了我校的奖学金颁奖仪式。在此，我要为所有获奖同学致以衷心的祝贺！感谢你们为学校争得了荣誉，为自己和家长增添了喜悦，也为周围的人树立了榜样。

在这个特别的时刻，我想起了一些事情，也想与大家分享。

首先，我想说的是责任。作为大学生，我们不仅需要培养专业技能，还需要培养责任心，要拥有责任感与使命感。这些奖学金背后的是你们所尽的努力与取得的成绩，也是你们对自己和社会的责任。我们应该时刻提醒自己，学习是为了更好地服务社会，为了更好地实现自我价值。收到奖学金是一种鼓励和肯定，更是一份责任。让这份责任，激励我们保持专注，积极进取，不断追求卓越。

其次，我想以一些实例来说明奖学金的意义。今年我校一位获得奖学金的学生，本科平均分达到98分，研究生阶段参与了多个省级以上科研项目，曾受邀到外地参加学术会议。我认识的这位同学极为勤奋，在努力中不断突破自我。他说，获得奖学金的感觉很好，让他更加坚定了成为一名优秀的科研工作者的初心。还有一位获得奖学金的学生，在疫情期间经历了各种困难和挑战，仍然取得了优秀成绩，他认为奖学金不仅是物质上的鼓励，也是对他不懈努力和坚韧不拔的肯定。每位获奖同学都有自己的故事和感悟，但共同的是奖学金激励他们始终保持脚踏实地，为自己和他人不断创造价值。

最后，我要感谢所有为这次颁奖仪式做出贡献的人，特别是学校的领导和老师、评审委员会的成员、各级学生会以及获奖学生的家长、同学和朋友。每一次颁奖都离不开大家的付出和支持，让我们共同努力，为建设更加美好的未来贡献自己的力量！

谢谢大家！
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