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篇1：老兵退伍领导讲话稿

同志们：

方才，顾问长正式宣告了退伍老兵的名单。

此时此刻，我的心情和大家同样，特别激动。多年来，我们朝夕相处的几位老兵，由于服役期满，再过几日，就将退伍回乡，荣归故乡，我心情的确没法沉静。

回忆几年前，你们胸襟祖国，心系国防，踊跃响应祖国的呼吁，坚定地跨入共和国绿色的方队。在警营里，你们经受处各样困难的磨练，付出了艰辛的汗水和鲜血，不停健壮成长——由一名一般的社会青年，成长到一名经过军营锤打的老兵。不论是言行举止、工作能力、身体素质，仍是政治思想观点等等各方面的素质，都获取了亘古未有的发展和进。

让我们能好好地在队伍接受教育、接受锻炼，增强体质，增加见解，培育意志，建立正确的人生观点，服役后更好地服务于家乡，服务于社会。此刻，我们毕业了。我希望老兵们不要辜负父亲母亲的殷切希望，要调整好意态，正确认识自己，放下包袱，轻装上阵，取出军人应有的气质，英勇地面对社会，迎接更新的挑战。

二、要保持坚定的政治立场，正确对待	“三观”问题。

“三观”就是指世界观、人生观和价值观。

建立正确的世界观、人生观和价值观，不论过去、此刻和未来，关于每个人来说，都是人生的首要问题。

老兵就要退伍，回到家乡后马上投身于社会，开始漫长的人生征程。假如“三观”问题不解决，或解决得不牢靠，那么不论做什么事情，从事什么工作，都不行能做到脚踏实地，也不可以做出什么成绩来。世界观、人生观、价值观，决定着一个人的人生道路，思想境地、道德情操和行为准则。社会上有许多人，由于在人生道路上，没有掌握好对世界观、人生观、价值观的自我改造、自我完美，结果致使人生产生了误差，有的甚至走上了犯法道路，成为社会的蛀虫，历史的罪人。

我们的老兵是经过队伍锻炼和培育的，长久以来都能够建立正确的世界观、人生观和价值观。今日重谈这个话题，目的就是希望我们的退伍老兵，记着史训，持续建立和坚持正确的世界观、人生观和价值观，保持坚定的政治观点，弘扬奋发图强的优异作风，要以苦为荣，吃苦在前，享福在后，为我们的家乡、为家乡的百姓、为地方经济建设的繁华和发展，再立勋功。

三、要着重知识累积，不停充分自己，进一步提升办理问题和解决问题的能力。

“学无止境”这句话，每个同志都知道，都理解，但真实深入理睬，并坚持学习的人不是好多。只有书到用时方极少，做工、办事找不到方法才感觉到知识的重要。因此必定要增强学习，不停充分自己。这里讲的学习，不是要大家每日去捧着书籍来读书。知识的根源是多方面的，有来自书上，有来自生活、来自实践，也有来自他人总结的经验。但不论怎么来，重要的是我们要学会累积，只假如先进的理念，有助于我们进步的方法、方法，都要好好累积，不停转变为自己能用的知识，也就是所谓的学致使用。

在今世，学习很重要，求知是无止境的。

篇2：老兵退伍领导讲话稿

亲爱的战友、同志们：

时光荏苒，岁月如梭，在你们告别队旗，光荣退伍，即将踏上远去的征途而离开美丽的警营和朝夕相处的战友，奔赴新的工作岗位之际，我们留队的官兵对你们为消防部队建设做出的贡献，表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意!

几年前，你们带着亲人的期望，肩负着人民的重托，满怀报效祖国、献身国防的一腔热血，踏进了绿色军营，来到了我们火热的消防警营。几年来，你们不辱使命，用青春的光和热，用生命的血和汗，谱写了人生的光辉历史，为部队建设作出了重大贡献，你们的功绩将永远载入我们红门的光荣史册。在你们之中，有顾全大局，甘愿吃苦，乐于奉献的先进个人;有爱军习武、刻苦训练、技术过硬的训练尖子;也有全面发展、表现突出的优秀士兵;还有尽职尽责，不计得失，无私奉献的无名英雄。你们不愧为英雄集体的光荣战士。

亲爱的战友们，过去大家为了共同的目标，从祖国的天南地北走到了美丽的消防警营。在长期的军旅生涯中，大家结下了深厚的战友情谊。在迷人的黄河江畔，洒下了你们为驻地百姓播洒汗水与忠诚。今天，因为部队建设的需要，你们将要告别战友，离开部队，踏上新的征途，希望你们继续保持发扬在部队的光荣传统和优良作风，始终保持革命军人的光荣本色和优秀品质，把在部队的好思想、好作风和学到的知识带到地方，带回家乡。在回家的路上做文明的使者，尊章守纪，传播文明。在祖国的现代化建设事业中，贡献自己的聪明才智，在新的工作岗位上奋发进取、争当模范，永葆军人本色，成为新时期下建设社会主义事业的中流砥柱。我们全体留队的同志要认真学习退伍老战士的好思想、好作风，安心工作，积极进取，努力为我的这个光荣的大集体再创新的荣誉。最后，请接受我代表支队党委和全体官兵向你们深深的祝福!祝战友们征途一路顺风，前程似锦!
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尊敬的领导，亲爱的战友们

首先感谢组织为我们举行的这一次欢送会，同时也衷心的感谢中央领导和首长在百忙之中来慰问和欢送我们。军人这个特殊的职业让我们从五湖四海相汇到军营这片人生的沃土，开始了我们人生新的征程。战友这个祟高的荣誉和亲切的称呼让我们同甘共苦，也培养了战友间深厚的友谊。让我们互融、互助，沐浴着部队大家庭的温暖。感受着那份战友情、同志爱。时间的飞船在人生的轨迹上飞快的划过，留下了灿烂的轨迹。从戎的日子让我们难忘，彼此的脸庞让我们熟悉和难忘。人因相聚而成为朋友，因相聚而等待着离别。

坐在温暖的礼堂内，战友们一张张熟悉的面孔却显得那样的朦胧;那亲如兄弟的战友，熟悉的营房和关心爱护我们成长的领导及培养过我们的连队，这一切都将成为老兵的历史。“桃花潭水深千尺，不及战友送我情”，此时此刻纵有千言万语，却难以表达我们沉痛的心情。道一声珍重，唱一曲驼铃，也不能表达我们离别时的伤感和痛苦，告别朝夕相处的战友，走出热气腾腾的营房，我们真的不愿意离开你们，离开部队，告别这难以忘怀的军旅生涯。

老战友们，几年前我们带着亲人的嘱托，儿时的梦想融入这火热的军营，让军营磨砺自己，摔打自己，而今天我们又将打着发白的背包走出这充满生机的军营，离开情深义重的战友，投入到社会主义建设中去。铁打的营盘流水的兵，这是不可抗拒的现实，然而留在操场上的汗水和泪水，留在连队的战友情谊，却永远铭记在我们老兵心中。

战友们，回想我们曾经在一起摸爬滚打，一起畅谈自己的理想，为一个共同目标为连队建设流血汗的时候，这一切都显得那么的遥远。今天我们就要分别了，请首长和同志们放心，我们所有离队的战友，会做到走出感情，走出风格，走出觉悟。相信有在部队锻炼出的强健的体魄和坚强的意志，就一定会有圆梦的希望和力量。总之，卸甲归田我们无怨无悔，无论今后走到哪里我们都会永葆军人的本色。

留队的战友们，我们走了，建设连队的担子就落在了你们身上，希望你们使出更足的劲，拿出更高的标准，把连队建设好。同时我们相信有连队首长卓越的领导，有全体战友共同的努力，我们连队的建设会蒸蒸日上，明天会更加美好。我们即将离队的老兵会在遥远的家乡静候连队再度评先的佳音。最后，我代表离队的老战友们衷心祝愿连队建设更加辉煌，祝愿各位首长身体健康，步步高升，家庭幸福;祝愿所有留队的战友早一天到达理想的彼岸。
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同志们：

又到了一年一度老兵退伍的时候。

每年的这个时候，对我们组织、对干部来说，都面临着一个艰难的选择，我们面对朝夕相处多年的战友，辛辛苦苦培养出来的好战友，因为兵役制安排的需要，即将光荣退伍。当然，对一些老兵来说，因为部队岗位的选择，将继续保留在部队，但无论是谁都要面临退伍的这一天。

因为——这是部队的规律。有人来就有人走，有人走才有人来。还是那句俗话说得好，正所谓：铁打的营房，流水的兵。

士兵服役期满，退伍返乡，通过不断轮换和更新，这是保持人民军队的生机与活力，巩固和提高部队战斗力的重要保证，同时，这也是国家为未来战争储备大量训练有素的后备兵员的一项战略措施。

参军光荣，退伍也光荣。有了这个从军的历程，以后我们就会慢慢发现，我们因为经过部队的磨练而受用无穷。尽管现在是以经济建设为中心的和平年代，但军旅生涯一直都是当代社会有志青年追求和向往的目标。无论是过去和现在，不知有多少人因为没当成兵而奥脑、失望。在这些人当中，有德高望重的国家干部、有工人农民、有教师学生、还有社会上许多有头有脸的大老板、小老板，他们为了实现自己的从军梦，费尽心思，想尽办法，让自己的下一代去实现他们无法实现的愿望，他们为家族能有一位当过兵的人而自豪。而我们本身就是当兵的人，试想，我们难道不该为自己曾经拥有而更感自豪吗。。参军光荣，退伍也光荣，无论是走是留的同志，我们都应该为自己曾经拥有而自豪。

再过几天，部分老兵就要告别军营和战友，光荣地踏上返乡之路，走向新的人生旅途。在这里，于公于私，我都想说几句感激的话：

第一。于公方面，我要代表组织感谢老兵们。

因为你们立足警营，坚守本职，爱岗敬业，任劳任怨，在军旅生涯中，你们没有愧对军人的称号，为祖国和人民奉献了自己的青春年华，为消防部队正规化建设，为消防事业的蓬勃发展立下了赫赫战功，成绩是有目共睹的。刚才参谋长已作了具体的总结和高度的评价。正因为有了老兵们的艰苦努力，一代接着一代，用自己艰辛的汗水和鲜红的血液筑成了现在我们这支——奋发图强，昂扬向上的武警消防部队。之所以有今天这样的成就，这是在支队长的直接领导下，有了全体官兵的共同努力，有了老兵们的先锋模范作用和艰辛的付出，才形成了我们辉煌的现在，所以我要代表组织感谢你们。

第二。于私方面，我要代表老区人民感谢老兵们。

因为，多年来，你们扎根于革命老区，安心服役，视老区人民为父母，把驻地当故乡，无论是火灾事故、抢险救援，还是社会求助，那里有危害、那里有困难，都会出现你们的身影。更难能可贵的是，在处置各种危难事故时，老兵们都能以身作则、不顾生命安危，冲锋在前。正因为你们这种不计个人得失，无私奉献的精神，换来的是老区人民群众的安居乐业，拯救和保卫了国家和人民生命财产的安全。你们多年来的不懈努力，艰苦奋斗，为促进驻地经济建设的繁荣和发展做出了卓越的贡献。我作为一个土生土长的老区人民，一名消防部队的警官，我为能成为你们这样的战友而感到无比骄傲与自豪。

感激之余，在退伍来临之际，再提两点希望：

1、退伍老兵要正确对待走留问题，要走得开心。

每一位面临退伍的老兵，都要正确对待这个问题。服从国家和部队建设大局是一名军人应有的政治觉悟，要正视自己辉煌的过去，保持好军人的荣誉，坚持站好最后一班岗，不要把落选当作失败，要放下包袱，开心退伍。你们要坚信，通过部队培养后，你们已具备很强的综合素质，只要放开眼界看好前程，勇于挑战，在社会上都将大有作为。

回到地方后，要积极参与地方的经济建设，把在部队学到的好的思想、好的作风带回去，更加勤学刻苦，努力工作。大家一定要记住一句话：诚以待人，勤能补拙。无论遇到什么问题，从事什么工作，都要以诚待人，勤字当头，而且意志要坚定。遇到困难决不能轻言放弃，要保持军人的素质和气节，坚持积极上进的心态。

有一句话：丢开锄头去当兵，当兵回来扛锄头。这是一些农村退役军人常见的问题。这个问题，应该说它不是一个简单的圆圈，而应是一次螺旋式的上升，关键在你怎么看，心态消极的，看到的就只是一个圆圈，即意味着结束;而心态积极上进的，看到的就是螺旋式的上升，既便是做同样的工作，也能做出新名堂。农村出来的同志一定要注意这个问题，要认识到：现代化的农村建设，非常需要退伍军人来起带头示范作用。要积极参与，不要自暴自弃。

要坚持积极向上的心态，这是每个成功人士必须具备的心理素质，经过部队锻炼的同志基本都具备这个素质，希望要走的老兵们平时多留心、多注意，继续保留和坚持这份难得的素质。

2、留队同志不能放松要求，要安心服役。

在位的同志决不能因为留队而放松对自己要求，因为留下你们只是出于不同岗位、工种等部队建设的需要，不见得留下就比退伍的老兵强。所以，既然继续留在部队，就要安心服役，严格要求自己，勤学苦练，严格遵守部队条令条例和各项规章制度，认真履行职务和义务。要以退伍老兵为榜样，继承和发扬部队艰苦奋斗的优良传统，当担当起部队建设的重任，无论在操场上，还是在火海中，都要身先士卒，勇字当头，把老兵的好思想、好作风继续发扬光大，做一名合格的消防战士，向党和人民交上一份满意的答卷。

最后，我祝愿即将光荣退伍的老兵们，前程似锦。心想事成。阖家幸福。
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同志们，马上要退伍了。按惯例，11月25号左右大家就可以打背包走人了。今天在这里我只强调几点：

第一个，想回家的也不要急，急迫的心情我能理解，毕竟两年没见爹妈了嘛。但急也没有用，到时候命令一下，部队肯定不会强留你一分钟。有个前提，这是段时间该站哨站哨，该干嘛干嘛，别给老子出事，谁出事别怪老子不客气。

第二个，想留队转士官的，要想办法花钱找关系。感觉自己表现还不错的，千万不要抱有侥幸心理，能找多大关系就找多大关系。你的工作表现只能算是个数字“0“，有关系才是前面的数字“1”，你不找关系，再多的“0”也没有用。你没有关系的，给家里人打电话，告诉爹妈，别以为平时表现好，就梦想天上会掉馅饼的。在这里，我表个态，表现好的，家里没有关系的，我们连队支部可以帮你们找，让你爹妈尽快把钱寄过来，我跟连长能帮多大忙就尽力帮，帮不了时也别怪我们，办不成事的退你们钱，一分不少。同时，想留队的这段时间给老子规规矩矩的，否则，你送了钱不但办不了事，到时候退钱还可能有问题。

第三个，那些平时表现不求行的，特别是在支队出了名、挂了号的，留队就别梦想了，至少本连队留不下来。如果你有关系的，赶紧调到别的地方去。再强调一下，这段时间谁给老子找麻烦，后果不说你也知道！

第四个，以前在外面有乱拉乱扯的（部队特有的说法，指男女关系），这段时间该收尾的收尾，不要遗留后遗症，否则，一切后果自己承担！

最后，还是沿用一句老话：“铁打的营盘，流水的兵”，今天把你们送走了，过几年我也会被部队送走，祝大家好运！
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