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篇1：医院消防安全基础知识培训总结

在几个小时的学习培训中，使我受到了启迪，开拓了思维，获益匪浅。下面，我就参加本次演习训练谈谈我个人的一点心得体会。

一、认清消防安全工作的重要性。

第三是要“抓细节”。千里之堤，毁于蚁穴。火灾的防要从大处着眼，但应该从小处做起。细节不轻易引人注重，如老化的绝缘材料、放错了位置的废纸篓等。但几乎所有的重大事故都是由于起初的“不注重”、“不小心”引起的，这些轻易被忽略的细节很轻易成为小事故的放大器，使得星星之火由此而燎原。

火灾的发生是现实生活中最常见、最突出、危害最大的一种灾难，是直接关系到人民生命安全、财产安全的大问题，所以我们要清醒地认识到“安全就是效益”、“消防工作是其他工作的保障”，牢牢树立“安全第一”的思想，将安全生产工作放到尊重生存权、尊重人权的高度，本着对社会，对公众负责任的态度，明确责任，狠抓落实。时刻做到居安思危，警钟长鸣，防患于未然。

二、加强消防常识的学习。

火魔无情，当我们被困在火场内生命受到威胁时，在等待消防救助的时间里，如果我们能利用地形或身边的物体采取有效的自救措施，就可以让自己的命运由“被动”转化为“主动”，为生命赢得更多的“生机”。火场逃生不能只能希望于“急中生智”，只有靠平时对消防知识的学习、掌握和储备。危机关头，才能应付自如，从容逃离险境。所以我们一定要熟悉掌握灭火器材的使用，火场逃生，人员疏散及自身自救的方法。

三、保持良好的心态。

新《安全生产法》中规定：管业务必须管安全，管行业必须管安全，管生产必须管安全，对于安全没有“尽职无责”一说，只有“尽职减责”。也就说：只要出了安全事故，不管你是怎样做的，干的多细，该查的查，该处理的处理，只是责任大小的问题。我们如何做到“尽职减责”呢?就是做到：该汇报的汇报该开会的开会该发的文件发该查的是一定要查该履行的程序履行该记录的文字一定要记录。结合本校的情况，我重点说一下4、5、6三点.我们作为一线教师不仅有教育的责任，还有安全管理和安全教育的责任。

“只有绝望的人，没有绝望的处境。”当面对滚滚的浓烟和熊熊的烈火，保持良好的心态，镇静自若尤为重要。因为只有保持平静的心态，才能冷静理智地去实施消防自救和逃生，就极有可能拯救自己，甚而助救他人。反之，就会出现不辩方向，慌不择路，致使失去有利的逃生机会。

经过这次消防培训，使我对消防有了更进一步了解认识，在以后的工作生活中对消防设备设施存在的问题可以及时纠正;当真正火灾到来时，我们一定要记住以下的原则：

1、“报警早，损失少”这是人们在同火灾做斗争中总结出来的一条宝贵的经验。

护士肩负着救死扶伤的光荣使命。护士素质不仅与医疗护理质量有密切的关系，而且是护理学科发展的决定性要素。因此，不断提高自身素质，是合格护士的重要任务,护理职业道德是护理社会价值和护士理想价值的具体体现，它与护士的职业劳动紧密结合。形成高尚的护理职业风范，对指导护理专业的道德发展方向，调节护患关系，促进医疗卫生战线的精神文明建设，造福于人民的健康事业具有深远的意义。

部门应对消防安全重点部位进行重点管理，除制定安全管理制度外，还应指定专人负责管理，并定期进行检查，出现问题及时报告。

2、“边报警，边扑救”在报警的同时要及时扑灭初起之火。

3、“先控制，后灭火”在扑救可燃气体、液体火灾时，应首先切断可燃物的来源，然后争取灭火一次成功。

4、“先救人，后救物”在发生火灾时，如果人员受到火灾的威胁，人和物相比，人是主要的，我们应贯彻执行救人第一，救人与灭火同步进行的原则，先救人后疏散物资。

“听指挥，莫惊慌”发生火灾时不能随便动用周围的物质进行灭火，因为慌乱中可能会把可燃物质当作灭火的水来使用，反面会造成火势迅速扩大;发生火灾时一定要保持镇静，采取迅速正确的措施扑灭初起火。这就要求大家平时加强防火灭火知识学习，积极参加消防训练，制定周密的灭火计划，才能做到一旦发生火灾时不会惊慌失措。

篇2：医院消防安全基础知识培训总结

20XX年，我院的消防安全工作在县委、县人民政府的正确领导和县卫生局、县消防大队的指导下，紧紧围绕改革、发展、稳定的大局，坚持“预防为主，防消结合”的工作方针，切实履行职责，努力工作，大力推进我院的消防工作，一年来未发生一例消防安全事故，继续保持近几年来的良好势头，未我院正常医疗工作的开展和创造良好的消防安全环境提供了有力的保障，现将我院的消防安全工作情况总结如下：

一、提高认识，加强组织领导

我院领导对消防安全工作十分重视，作为一项经常性的重要工作常抓不懈，定期召开消防安全工作会议，研究和布置有关工作，建立了以院长为首、联合相关科室负责人组成的安全生产、消防安全领导小组，加强消防安全工作的管理，设专人负责，齐抓共管。做到工作有计划、有布置、有总结、有奖惩。

二、完善消防安全责任体系，推动消防安全责任制的落实为了搞好我院的消防安全工作，进一步强化安全管理，全面落实我院各科室消防安全责任制，预防和减少火灾危害，我院制定了《医院20XX年消防安全工作计划》，院长与各科室主任签订了《医院20XX年消防安全工作责任书》，健全管理组织，加强管理，督促检查，按照“谁主管、谁负责”的原则，对治安消防工作实行科室领导负责制，即各科室主任、护士长对院长负责，不断完善工作制度，有效发挥了消防安全领导小组的组织、协调、督促、指导作用。

三、加强消防法制教育，牢固树立“安全第一”意识

我院加强了对消防安全的宣传教育工作，大会小会，逢会必讲安全工作，在思想上时刻绷紧安全工作这根弦，不仅通过医院中层领导会议传达消防工作，要求他们在科室内部带头学、领着干，加强管理，抓好各自科室消防安全工作，而且时常借助医院OA、共享、QQ群向职工宣传消防知识，传达上级有关文件精神，向职工宣传法律法规和安全防范常识。同时为了搞好消防安全工作，医院今年组织了二次全院的消防安全培训，培训会上着重宣传消防安全常识及发生火灾时如何自救、互救和逃生，认真贯彻《中华人民共和国公安部61号令》、《全民消防安全宣传教育纲要》、《火灾发生后的注意事项》《企事业单位内部治安保卫条例》，促进我院消防安全法制的落实。

四、加强火险预防，确保万无一失

为进一步加强火灾防范工作，提高医院预防火险的能力，我们根据上级有关文件要求，积极开展了消防安全隐患排查专项治理工作，认真开展消防安全检查，坚决消除火灾隐患，全力搞好我院的消防安全隐患排查专项治理工作，严格按照国家有关规定配置灭火器材、设置消防安全标志，并定期组织检查、维护，确保消防器材设施完好、有效，保障疏散通道、安全出口，进一步明确了责任制，由主管副院长带队，对本院各楼层进行了安全检查，确保更换失效灭火器、坏的疏散指示灯、安全出口标志，解除了消防安全隐患。

五、投入经费，整改火灾隐患

今年以来，我院投入消防的经费为XX元，我院共购入X公斤灭火器18具，4*2灭火器箱9只，2公斤灭火器3具，共投入经费XX元，损坏疏散指示灯X个，更换安全出口灯X个，投入经费XX元;邀请专业消防维保对我院的消防设施和监控设施进行维保，投入经费XX元;11.9活动月期间制作宣传橱窗一期，布标3条，投入经费X元。

六、加强宣传，落实培训

今年以来，我院采取各种形式及多种渠道，广泛宣传消防安全知识，提高了广大医疗医务人员及住院人员的消防意识，今年，我院对全院职工进行消防安全知识培训二次，培训主要从消防知识宣传、逃生自救、互救技巧、发生火灾时如何处置、灭火器材使用方法、发生火灾时如何疏散病人几方面展开，提醒大家在日常工作中，一定要严格按照工作流程和工作纪律操作，严禁违规操作，绝不粗心大意，更不能侥幸敷衍，埋下安全隐患。此次培训共有X人参加。

七、修订灭火疏散预案，及时组织演练

今年，为增强医护人员的消防安全意识，提高安全防范应对能力，掌握对突发火灾的应变、逃生技能及有序地进行人员疏散能力，我院在县消防大队的配合下举行了一次火灾救援逃生演练。医院各科室负责人、医生、护士和安保人员共X余人参加了此次消防演练活动。此次消防演练共出动消防车辆2台次，出动消防警力4人次，受教育群众100余人，达到了演练预期目的，收到了较好的演练培训效果。

八、加强安全生产隐患排查治理，牢固树立隐患就是事故的理念今年上半年，我院组织消防安全检查5次，共发现隐患22起，已整改22起;县卫生局督查1次，发现隐患4起，整改3起，其中1起在门诊和急诊科重点部位安装监控一项，由于经济限制，医院目前无法完成，我院在以后条件允许的情况下会考虑增设监控设施，建立比较完善的安全防范体系。

九、坚持消防安全每日巡查制度，作好巡查记录

今年，我院坚持对消防安全进行每日巡查，做好巡查记录，消防安全每日巡查由医院保安人员负责，对巡查到的问题及时汇报并整改，确保消防安全工作得到有效落实，为广大群众创造一个安全舒适的就医环境，推动全院消防安全工作持续稳定发展。

十、存在的问题

(一)全院职工安全意识仍相对淡薄。“时时讲安全，处处提安全”的意识尚未广泛深入人心，安全保护意识和法制观念缺乏。

(二)科室职工扑救初起火灾、组织人员疏散逃生知识掌握不够，

(三)医院重点部位监控设施安装不到位。

十一、下一步工作措施

(一)加强全院职工的法制宣传教育，督促各科室学习消防知识，不断提高全院职工的消防安全意识。

(二)加强对全院各个科室的指导和督查，确保消防工作取得明显成效

(三)在条件允许的情况下建立比较完善的安全防范体系，提高我院治安防范控制能力。

篇3：医院消防安全基础知识培训总结

随着医疗技术的不断进步和医院规模的扩大，医院消防安全问题日益凸显。为了提高医院全体员工的消防安全意识，增强应对突发事件的能力，我院于2024年6月组织了一次全面的消防安全培训。此次培训旨在通过理论学习和实际操作演练，确保每位员工都能掌握必要的消防知识和技能，保障医院和患者的生命财产安全。

一、培训内容

1.消防法规与政策解读：培训首先对国家及地方的消防法规和政策进行了深入解读，使员工了解自己在消防安全方面的责任和义务。

2.医院消防特点分析：由于医院的特殊性，如易燃易爆物品多、人员密集、病患行动不便等，培训特别分析了医院消防的特点和难点，并提出了相应的应对措施。

3.消防设施的使用与维护：对医院的消防设施，包括灭火器、消火栓、自动喷水灭火系统等进行了详细介绍，强调了日常维护的重要性。

4.火灾预防与初期扑救：通过案例分析，员工们学习了如何预防火灾的发生，以及在火灾初期如何正确使用灭火器等消防器材进行扑救。

5.疏散逃生技巧：针对医院可能出现的紧急情况，培训讲解了疏散逃生的基本原则和技巧，确保员工和患者在火灾发生时能够迅速、安全地撤离。

6.消防演练实操：在理论学习的基础上，组织了多次消防演练，包括模拟火场逃生、灭火器的使用、消防栓的操作等，提高了员工的实际操作能力。

二、培训效果

通过这次培训，我院员工的消防安全意识得到了显著提高，对医院消防安全的重视程度明显增强。员工们普遍反映，通过实际操作演练，他们对消防器材的使用和逃生技能有了更直观的了解，应对突发事件的能力得到了提升。

三、改进措施

尽管此次培训取得了良好的效果，但我们也认识到，消防安全工作是一个持续的过程，需要不断改进和完善。未来，我们将定期组织消防演练，加强员工的实际操作能力；同时，加大对新员工的培训力度，确保每一位新员工都能熟练掌握消防知识；此外，还将加强与当地消防部门的沟通与合作，定期邀请专家来院进行指导和培训，不断提升医院的消防安全水平。

四、总结

消防安全是医院安全工作的重中之重，我院将始终坚持“预防为主，防消结合”的方针，不断强化员工的消防安全意识，提高医院的消防管理水平，为患者和员工提供一个安全、可靠的医疗环境。通过这次培训，我们更加坚定了做好消防安全工作的信心和决心，相信在全院员工的共同努力下，我院的消防安全工作将迈上新的台阶。

篇4：医院消防安全基础知识培训总结

在2024年医院消防安全培训活动中，我们坚持以预防为主、防消结合的方针，通过系统化的培训和演练，有效提升了全院职工的消防安全意识和应急处理能力。以下是对此次培训活动的总结：

一、培训目的与意义

此次培训旨在提高医院职工的消防安全知识水平，增强应对火灾事故的处置能力，确保在紧急情况下能够迅速、有效地进行自救和互救，最大限度地减少人员伤亡和财产损失。同时，通过培训，我们也希望能够在全院范围内营造一个浓厚的消防安全氛围，使消防安全成为每位职工的自觉意识和行为习惯。

二、培训内容与形式

培训内容主要包括医院火灾的特点、预防措施、初期火灾的扑救方法、消防设施的使用、火场逃生技巧以及急救知识等。我们邀请了专业的消防教官进行现场授课，并组织观看了消防教育视频，使理论与实践相结合，增强了培训的针对性和实效性。此外，我们还进行了实地消防演练，让职工亲身体验如何正确使用灭火器、消防栓等消防器材，以及如何在浓烟环境下安全逃生。

三、培训效果与反馈

通过培训，医院职工对消防安全的重要性有了更加深刻的认识，掌握了基本的消防知识和技能。在培训后的问卷调查中，绝大多数职工表示对培训内容印象深刻，认为培训对提高自身消防安全素质有很大帮助。在消防演练中，职工们能够迅速反应，按照培训所学知识进行灭火和逃生，演练效果良好。

四、存在的问题与改进措施

尽管此次培训取得了显著成效，但我们也发现了一些不足之处。部分职工对消防设施的使用还不够熟练，对应急预案的熟悉程度有待提高。针对这些问题，我们将在今后的培训中加强实践操作训练，增加应急预案的演练次数，确保每位职工都能熟练掌握消防技能和应急处理流程。

五、持续改进与未来规划

消防安全工作是一项长期而重要的任务，我们将持续推进消防安全的宣传和培训工作，不断更新和丰富培训内容，确保培训的针对性和实效性。同时，我们还将定期组织消防演练，检验和提升医院的消防应急能力。此外，我们计划与当地消防部门建立更加紧密的联系，邀请专业人员来院指导，共同推动医院消防安全的持续改进。

总之，2024年医院消防安全培训活动取得了预期的效果，为医院的消防安全工作奠定了坚实的基础。我们将以此为契机，不断加强和改进消防安全工作，为患者和职工提供一个安全、可靠的就医和工作环境。

篇5：医院消防安全基础知识培训总结

医院作为人员密集的公共场所，消防安全工作尤为重要。为了提高医院员工的消防安全意识，增强应对突发事件的能力，我院于[培训日期]组织了一次全面的消防安全基础知识培训。此次培训旨在通过理论讲解和实践操作，确保每位员工都能掌握基本的消防知识和技能，保障医院和患者的安全。

培训内容主要包括以下几个方面：

一、消防法律法规和医院消防安全管理规定

培训首先强调了消防法律法规的重要性，并详细解读了我院制定的消防安全管理规定。员工们了解了在火灾发生时应遵循的应急程序和各自的职责，确保在紧急情况下能够迅速响应并采取正确措施。

二、火灾预防措施

培训中，我们强调了预防火灾的重要性，并介绍了医院常见的火灾隐患，如电器使用不当、易燃易爆物品管理不善等。员工们学习了如何进行日常防火检查，以及如何正确使用灭火器和其他消防设备。

三、火灾报警和初期火灾扑救

在培训中，员工们学习了如何正确拨打火警电话，以及如何在确保自身安全的前提下，进行初期火灾扑救。实践操作环节中，员工们亲手操作了灭火器，掌握了灭火的基本技巧。

四、疏散逃生知识

培训重点讲解了疏散逃生的基本原则和技巧，包括识别安全出口、选择正确的疏散路线、使用防烟面具等。员工们还进行了模拟疏散演练，提高了他们在紧急情况下的逃生能力。

五、消防演练和团队协作

在培训的最后，员工们参与了消防演练，模拟了火灾发生时的真实场景。通过演练，员工们不仅巩固了所学知识，还增强了团队协作能力，确保在真实火灾发生时能够高效有序地组织疏散和救援。

总结

通过这次医院消防安全基础知识培训，员工们不仅增强了消防安全意识，还掌握了实用的消防知识和技能。我们将继续定期组织此类培训，确保每位员工都能在火灾发生时发挥作用，保障医院和患者的安全。同时，我们也将持续完善医院的消防设施，加强日常消防管理，为患者提供一个安全可靠的就医环境。
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