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篇1：毕业典礼校长讲话稿范文

尊敬的各位贵宾、亲爱的毕业生们：

大家好！首先，我代表学校向各位毕业生表示衷心的祝贺！今天，我们聚集在这里举办毕业典礼，共同庆祝你们顺利完成学业，迈向人生新的起点。

回顾过去的几年，你们经历了无数的挑战与付出，取得了令人瞩目的学业成绩。在这个特殊的时刻，我想起了一句名言：“成功不是偶然的，它是坚持、努力和奉献的结果。”你们通过自己的努力和不懈的奋斗，获得了今天的成功。你们的毅力和勇气是值得赞赏和钦佩的！

在校期间，你们不仅取得了优异的学业成绩，还积极参与各种社团和志愿活动，展现了自己的领导才能和责任意识。你们奉献了自己的时间和智慧，为学校和社会作出了积极的贡献。这些经历将成为你们宝贵的财富，为你们未来的发展打下坚实的基础。

我们母校一直以培养全面发展的人才为己任，你们作为这所学校的毕业生，将肩负着更大的责任和使命。无论你们将来选择什么样的道路，无论面临多么艰难的挑战，我相信你们都能勇往直前，展现出自己的才华和智慧。你们拥有优秀的教育背景和丰富的知识储备，我相信你们将成为社会中的栋梁之才。

在此，我要向所有支持你们的老师、家人和朋友表示衷心的感谢。是他们的理解、支持和鼓励，帮助你们度过了学业上的困难和挫折，让你们感受到了无微不至的关怀与爱。同时，我要感谢所有辛勤工作的教职员工，没有他们的付出和辛劳，就没有你们今天的成绩。

最后，我诚挚地祝愿各位毕业生在未来的人生道路上取得更大的成就！希望你们能够牢记学校的教诲，继续坚持追求卓越，不断努力成长和进步。同时，也希望你们能够铭记母校的校训，发扬校训精神，为社会的发展进步做出积极的贡献。

衷心祝愿大家前程似锦，一切顺利！谢谢大家！

校长XXX

篇2：毕业典礼校长讲话稿范文

尊敬的各位老师，亲爱的同学们，大家好！

时间过得真快，转眼，你们就毕业了。而往事，却依然历历在目，不由得让人感慨万千！今天毕业典礼以后，就要离开生活学习了五年的母校，同学们就要跟母校再见了！作为校长，我和全体老师一样舍不得大家离去！我和老师们五年里亲眼目睹了你们的成长与成熟。如今，你们就要告别母校，踏上新的征途，我谨向你们及你们的父母表示最热烈的祝贺，向五年来辛勤培育你们的老师道一声真诚的谢谢！

这五年，学校始终践行“让每一个师生拥有幸福人生”的“幸福教育”办学理念，“培养品学兼优的幸福孩子，打造中西合璧的大器人物！”这一直是我们的梦想和追求！我们的学校获得了长足的进步和发展，取得了很多的荣誉，这每一项荣誉的背后都凝聚了各位老师、全体同学以及你们的家长的心血和汗水。

五年来，各位任课教师，爱岗敬业，无私奉献，恪尽职守，把自己最宝贵的青春年华都奉献给了教育事业，每一个老师对工作都兢兢业业、一丝不苟、任劳任怨，圆满完成了教育教学任务。胜利四小、黄河双语学校留下了每一个师生青春的足迹。

五年来，你们的一言一行、你们的一举一动，你们的成长与进步，都时刻牵动着老师的心，牵动着父母的情。经过五年的学习和成长，同学们已从懵懵懂懂的幼童，成长为“文静优雅风度翩翩”的少年。在这里，你们养成了爱学习、讲文明、讲卫生、懂礼貌、肯动脑的好习惯；在这里，老师教会了你们什么是真、善、美，什么是假、丑、恶；在这里，你们度过了健康、快乐的每一天。你们用五年努力的成果，向辛勤培育你们的母校交上了一份圆满的答卷。你们的点滴进步，都凝聚了老师的心血和汗水；你们的点滴进步，是你阔步迈向明天的基石！

小学毕业是人生的一件大事，也是一件可喜可贺的事情。你们将永载科技小学的史册。在你们即将踏上新的征程之际，我谨向你们提几点希望:

一是希望同学们为母校增光添彩。今天你以母校为荣，明天母校以你为荣。在成长学习的过程中，同学们肯定会遇到很多的困难和问题，甚至是挫折和失败，每当这时你都不要往了你的背后有母校的支持。你会有无穷的力量战胜困难。未来，只要你身心健康，只要你有社会责任感，只要你生生不息奋斗不止，母校就会永远以你为荣，永远为你感到自豪。

二是希望同学们学会学习、学会思考、学会创造。现代社会是一个终身学习的社会。创新是一个民族进步的灵魂，学习、思考、创造则是你实现人生价值的手段。大家要认真地向书本学习、向周围的每一个人学习、向实践学习，学习一切有益的东西，不断提高自己认识、分析和解决问题的能力，提升自己的综合素质，以适应不断变革的社会发展的需要。

三是希望同学们要树立远大理想，为实现自己的理想生生不息，奋斗不止。一位智者说：“崇高的理想是一个人心中的太阳，它能照亮人生的每一步路。”有远大理想才能成就一番宏图大业。理想就像一盏明灯。缺少了理想，你就失去了奋斗和前进的动力。衷心地希望同学们无论何时何地，都要心中有理想，为实现自己的理想矢志不渝，奋斗不熄，靠自己的艰苦努力把理想变成现实。

四是希望同学们要尊敬师长，孝敬父母。同学们，你首先要爱你的父母、爱你的家庭、爱你的老师，你才会去爱学校、才谈得到爱我们所在的城市、爱祖国。有大爱，才会有大才。有大爱，有大德，你的人生之路才会顺畅，才会支撑你走的更高更远。

最后借用一句话作为我今天讲话的结束语：处处是创造之地，天天是创造之时，人人是创造之人。这也是我对每一个同学的寄语！

谢谢大家！

篇3：毕业典礼校长讲话稿范文

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

首先，我代表你们大学四年所有的老师向你们致以衷心的祝贺！你们大学毕业啦！

今天也许是我最后一次站在你们的讲台上，我的心中非常激动和感慨！在过去的日子里我们陪伴大家学习理论知识，开展专业实践和文体活动，留下共同进步的足迹。我相信：在明天的记忆中，你会想起我，我会想起你。

你是否记得操场上教官们有力的号子，你否记得课堂上答复不了问题被授课老师训斥，你是否记得课程考试中监考老师的严厉的目光，你是否记得大学生科技创新比赛前指导老师与你一起挑灯夜战，你是否记得毕业答辩中评委老师一针见血的点评，你是否记得辅导员老师苦口婆心的叮嘱，你是否记得拿起证书与奖杯和老师合影的那份喜悦！

机电学院的同学们，随着x院长的一声号令，你们进入人生又一个新的阶段，你们很快就要离开学校，走上工作岗位或进一步深造。在这里请带上我美好的祝福：把握好青春时光，用知识武装起来，做一名优秀的机电工程师和合格的技术人才。作为从大学生成为工程师，又从工厂回到大学的教师，我认为要成为有用之才，有几点必须做到：勤奋、好学，专业、综合。所以我希望大家离开大学之后，仍然要不断地学习，再学习，并调整好自己，适应新的工作和生活。

时光飞逝，再过几天，你的身份将是我的校友，我希望各条战线上能看到你的英姿，你们成功的足迹。当然在新的历程中也将遇到各种各样的困难，我希望你们发挥团结互助，努力拼搏的精神，不畏艰险，奋勇前进。建工学院、机电学院，还有我们这些老师会永远站在你的背后，支持你，鼓励你。希望你们仍然能与我们保持联系，多多交流。

同学们，你们是我们的作品，更是我们的财富，今天你以学校为荣，明天学校以你为荣。放飞梦想、去开创明天吧。

最后，我再次代表广阔老师，祝大家：前程似锦，事业有成，爱情甜蜜，生活幸福！

谢谢！

篇4：毕业典礼校长讲话稿范文

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

炎炎六月,百花争艳、云雀欢唱,滚滚而来的热浪激荡着我们的心潮。今天今天,我们欢聚一堂,心絮飞扬,在这里隆重举行鱼龙初级中学201X届初中毕业典礼。首先，我代表学校及全体师生对圆满完成初中三年学业的81名毕业生表示热烈的祝贺，祝贺你们顺利地完成了初中三年的学习任务！同时，我也代表学校向三年来为同学们的成长倾注了无数心血和智慧的老师们表示深深的敬意和诚挚的感谢！正是你们的言传身教、辛勤耕耘、无私奉献，才使我们共同迎来了这个充满喜悦的丰收季节。

“逝者如斯，不舍昼夜。”同学们，时间过得真快，一千多个日日夜夜就这样匆匆翻过，离别的钟声就要响起。还记得三年前你们还是懵懂少年，怀着憧憬踏进鱼龙初级中学的校门，可是现在，毕业的歌声响起来了，初中三年紧张而有意义的学习生活即将结束。回首走过的路，许多生动的细节、精彩的瞬间依然历历在目、清晰可见，有成功的喜悦，也有失败的苦涩，有夏花之绚烂，也有秋夜之精美，我们的心中铭记着你们的青春丰采！母校和老师们永远忘不了你们在教室里发愤苦读的身影，忘不了你们在操场上龙腾虎跃的英姿，忘不了你们展示在母校的美好心灵。

同学们，自从你们进入鱼龙初级中学的第一天起，你们的成长、前途和命运就已经和鱼龙初级中学紧密相关。三年来，在鱼龙初级中学良好教风和学风的熏陶下，在老师们的耐心指导下，你们凭着自身的天资和不懈的努力不断的进步、快速的成长，为今后的发展奠定了坚实的基础，取得了许多了不起的成绩，也为学校赢得了许多荣誉。我们看在眼里，喜在心头。母校为你们奠定了人生的基石，而你们也以自己的美好年华为母校增添了迷人的光彩。三年来，你们努力学习，奋发努力，完善了人格，丰富了知识，锻炼了体能，增长了才干，度过了人生最美好、最关键，也是最难忘的时期。转眼之间，你们已经完成了学业，即将毕业离校，师生相聚只有短短几年，但我们为曾经拥有你们这样的学生而感到无比骄傲！

所以，我首先要对同学们说的就是要相信自己，相信自己是独一无二的，是无比优秀的。当然，这种优秀不仅仅表现在成绩上，而主要的是表现在综合素质上，它包括一个人的品德教养、个性性格、行为习惯、生活能力、进取精神、良好心态以及与人交往和合作的能力等等，而这些往往是从书本中学不到的。我们鱼龙初级中学的办学理念就是为学生的终身发展奠基。当然，我们也强调成绩，也曾逼着你们牺牲了大量玩耍的时间钻进书山题海，那也是为你们的前途着想。在此，我也要郑重提醒，七、八年级的同学们，你们虽然离毕业还有两年和一年时间，但对于一个要有所作为的人来说，时间是以分分秒秒来计算的，每一分，每一秒都是弥足珍贵的，而你们从迈进校门的那一天起，就注定了要为前途理想而拼搏，我希望你们要发扬九年级同学的拼搏精神，向他们学习，以学兄、师姐为榜样，认清新形势，增强紧迫感，发奋苦读。从现在开始，制定切实可行的学习计划，稳扎稳打，步步推进，夯实基础，不断地充实、完善自己，锻炼能力，提高水平，用执着、自信和汗水去谱写初中三年的生活篇章，创造人生的辉煌！

初中三年是人生的一段重要历程，而初中毕业则标志你们正在从幼稚走向成熟。是的，你们长大了，也该懂事了。懂什么？我觉得最主要是要懂得感恩。感恩谁？我觉得有两个人最值得你们感谢，一个是你们的父母，一个是你们的老师，还要有一个就是你们的母校——鱼龙初级中学。

你们要感谢你们的父母，他们不仅给了你们生命，初中三年他们为你们付出了全部的心血，你们的喜怒哀乐、炎凉冷暖，全在他们的心头牵挂。也许他们有时也会过于啰嗦，也许他们有时也会疏忽，可能有时还有点粗暴，但是他们为你们付出了一切，父母的爱是天下最无私最伟大的。没有他们，你们不可能这么顺利地走过这人生的重要的三年。

你们还要感谢你们的老师。你们的每一点进步都会使他们高兴，你们的每一点失误也常常会使他们寝食难安。虽然他们有时也许会过于严格，有时也许会失之随意，有时也会说一些不中听的话，但是他们日夜操劳，为你们付出了他们生命中的三年，这一切也都是为你们在人生的道路上走得更好。我可以毫无愧色地说，我们鱼龙初级中学的老师都是优秀的，他们才华横溢、敬业奉献，苦中求乐，值得我们尊敬和感谢。

回首过去三年学校的工作，我们也有些不安。在同学们的学习生活当中，由于学校各方面的条件限制，由于我们工作能力和水平的局限，在许多方面还有不尽如人意之处。在此，我们深表歉意，希望同学们在临别之际，留下宝贵的批评意见，我们将在今后的工作中努力改进。发展中的鱼龙初中真诚期待着同学们的批评和帮助。我们有责任共同把鱼龙初级中学办好，因为，这是我们共同的母校，共同的家园，共同的根。

同学们，初中毕业，只是在漫漫人生路上的一个驿站，今后还有更广阔的天地任由你们驰骋，还有更美好的前程期待你们拓展。稍作休憩，你们又要风雨兼程，因为你们的目标是地平线。我始终信奉：“行动就是收获，坚持就会成功”，这里也把这句话送给你们。今天，你们以母校为荣，明天母校以你们为骄傲。以后，无论你们走到那里，母校都会一如既往地关心你们的成长和进步，老师们永远期待你们不断取得成功。母校永远是你们的精神家园和坚强后盾，你们永远是母校的骄傲。希望同学们无论在任何时候，无论走到那里，都不要忘记老师的教诲和母校的培育，那就是要学会做人、学会学习、学会生活。希望同学们把在母校养成的这项良好的素养和习惯带到以后的学习和工作中去，积极进取、乐观向上、永不言败，走好自己的人生之路，实现自己的美好理想，把自己锻造成一个品格优秀、学识渊博的人，用自己学到的知识和本领为家乡服务。希望我们师生常联系，相互补充、相互提高，希望你们一如既往地关注母校的发展，母校就是你们的家，希望你们常回家看看。

同学们，就要告别了，我们恋恋不舍，母校眷恋你们，老师牵挂你们。最后，让我们再次把祝福送给九年级的每一位同学，祝愿你们的生命之舟在新的岁月港湾里启航，直挂云帆，乘风破浪。祝愿你们的生活永远充满阳光与欢乐！祝愿你们的人生永远写满辉煌和壮丽！祝愿你们学业有成、精榜提名！

谢谢大家！

篇5：毕业典礼校长讲话稿范文

各位老师，各位家长，亲爱的同学们!

今天是个特殊的日子，20xx年5月20号，520的谐音是“我爱你”，每年的520是固定的毕业日。

今年的毕业典礼又如期而至。

在这样一个特殊的日子，在这样庄严的时刻，作为校长，首先我要表达我的祝贺之情，衷心祝贺全体高三同学顺利完成高中阶段的教育，即将毕业，母校见证了你们三年来的进步和成长，见证了你们的青春与梦想，见证了你们的努力与成功，也见证了你们从懵懂少年到十八岁的青年才俊。

其次要表达我的惜别之意，每一年校园里荷叶亭亭的时节，我们都要送走一届毕业生，三年多的一千多个日子，却终有一别，总要有放飞的日子，我一直知道，从三年前你们刚来的时候，你们心里就盼着早早地，胜利地离开。

这个世界上所有的爱都以聚合为目的，只有一种爱是以分离为目的，那就是父母对子女、老师对学生的爱。

到如今，是你们光荣而胜利地离开的时候了。

我还要表达我的感谢之情，感谢在座的所有老师三年来对同学们的辛勤教诲，感谢家长们三年来对学校工作的支持和谅解，感谢家长们十八年来对孩子的养育之恩，我还要真诚的感谢高三的全体同学们，三年来，你们一直做得最好，我为你们感到骄傲，三年来你们在德、智、体、美等方面全面发展，你们以卓越而骄人的成绩(30位同学被提前保送录取，其中保送北大、清华共10位同学)为二中高考保送画上了一个非常漂亮的休止符，三年来你们用自己的智慧和汗水为学校赢得了许多荣誉，也证明了你们自己的价值，证明了20xx届同学的荣光!

亲爱的同学们，在你们毕业之际，我还要表达我对同学们的美好祝愿，祝愿同学们离开母校以后，考入大学、走向社会，始终能以二中人自立、自信、自主、自律的精神和品质，带着母校的期盼和老师的期待，在人生的道路上走得更高、更远。

你们要记住，青春是美好的，但是青春也不是永久的。希望你们能珍惜青春时光，继续前行，永不言弃。当你疲倦了，你就想想母校，母校见证了你许多优秀的品质，见证了你有多么顽强的毅力。当你面对挑战懈怠的时候，你就想想母校，这里的岁月教会了你一个质朴的人生哲理：只有付出才有回报。每当你们回望母校，就会看到自己曾经的影子，看到自己的起点。母校和老师会关怀着你，会远望着你，母校会期待着你，关注着你的每一点进步。

同学们，你们就要离开母校了，作为校长，我扪心自问，二中究竟给了同学们什么?也许只是校训的六个字：厚德、励学、敦行。

我不知道同学们是否认真品味过校训的深刻内涵，其实校训讲的是做人、做事、做学问，厚德以做人、敦行以做事、励学以做学问，不能好好做人，也谈不上做事、做学问。

希望同学们用自己的努力践行和诠释二中的校训：学会做人、学会做事、学会学习。尤为重要的是学会做人，做一个对社会有价值的人，做一个幸福美好的人，做一个正义的人，做一个有抱负、有责任，能担当的人。

20xx届的校友在网络上写过一个贴子《二中教会了我什么》，他认为二中教给他最重要的是两点：自主和自律。

在文章的结尾他这样写道：“怀特海说过，当一个人把在学校学到的知识忘掉，剩下的就是教育。或许，二中教会我的是做我自己。自由，不追求完美的统一;自律，不沉溺纷扰的世界。规则能战胜潜规则，学场有别于官场，学术不等于权术，风骨远胜于媚骨。

二中告诉我要看护好我曾经的激情和理想，有一分热，就发一分光。因为美好，所以珍惜;因为黑暗，所以改变;因为变化，所以充满希望。

二中是这样，就像祖国一样，我可以偷偷抱怨她，但不希望听到外人说她的不是。她是我永远的骄傲。”

亲爱的同学们，我希望你们和他一样，对母校永远充满感情，让母校成为你们永远的骄傲;我更希望有一天，你们能成为母校的骄傲!

篇6：毕业典礼校长讲话稿范文

敬爱的**先生，敬爱的**局长，各位来宾、老师们、同学们：

大家好！

今日，我们特别兴奋地参与*一中“*高中班”**届毕业典礼。在此，我代表**一中全体师生对各位领导及远方来的伙伴们表示激烈的欢迎！对十三名毕业生及家长和辛勤培育你们的全部老师表示激烈的庆贺！

在喜迎**一中一百零五年华诞之际，我们隆重地进行“**高中班”首届毕业生毕业典礼。这是我们**一中建校以来的第一次，这是我们国际化办学取得的又一个新成果，这些成果的取得，凝集了每位毕业生的努力和汗水，是你们的优异成果成就了自己的理想，也为学校增加了光芒。你们得到的国外高校录用通知书如此之多，特别是几名同学得到了世界顶尖高校的认可，实在是可喜可贺！你们的业绩，你们的辉煌与09级同学考出**地区双状元、理科5人考入全省前10名、考入重点高校过千名、600分以上裸分达到266人的骄人成果一样伟大，学校为你感到骄傲和骄傲。

同学们，在**一中的三年里，我和你们朝夕与共，同楼办公学习，可以说我是亲眼看着你们一每天成长，一每天成熟。你们从一个开口讲话就脸红的.小中同学，成长为信心满满、文质彬彬、开朗大方、踌躇满志的留同学了。你们用自己的勤奋、聪慧、技能、爱心、责任心，创新精神和蓬勃的朝气，完满诠释了**一中学子的光荣。中西教育的环境，开阔了你们的视野；中西不同的文化熏陶，发掘了你们的潜力。你们在**滑铁卢数学竞赛、英语风采大赛、社会实践等活动中到处展示了你们的实力，赢得了荣誉。你们实现了学校培育高素养、综合型，具有国际视野、能够参加世界竞争、国际化人才的培育目标，充分呈现了一中学子的风采。

同学们，你们将告辞高中生活，告辞你们学习生活的**一中学校，告辞老师、同学。不久，你们还要告辞祖国，告辞父母，飞越重洋，奔赴你们梦寐以求的抱负高校。这是人生中的一个重大跨越，也是你们腾飞的起点。国际一流的高校已经向你们打开了大门，美妙的将来在呼唤你们继续前行。

作为校长，我今日想给大家提两点盼望：一是不论你们走到哪，都不要忘了你们是中国人，要心系祖国，放眼世界，不要忘了哺育你们的根。二是不要忘了你们是**一中人。盼望你们继续弘扬敦品励行、热心向学的校训和相助为理、争自磨砺的校风。刻苦学习，勇于创新，把**一中良好的学习习惯和生活作风带到高校去，圆满完成高校学业，成就自己的理想。今日我将代表学校为你们中加班首届毕业生发放两件纪念品，一件是镀银的**一中校徽，盼望你们不忘母校，母校为你们搭建成长的平台，也将时刻为你们打开大门，欢迎你们常回来看看。第二件纪念品是一本有我签名的记录着我校113名闻名校友辉煌业绩的《**一中名人录》，他们是**一中的榜样，他们是**一中的骄傲，相信总有一天你们当中的某些个也会成为他们当中更加重要的成员。

同学们，披荆斩棘会有时，直挂云帆济沧海。你们青春年少，风华正茂，愿你们用坚实的翅膀搏击长空，一程山水一路歌，谱写美满完满的人生。

感谢各位！

篇7：毕业典礼校长讲话稿范文

老师们、同学们：

大家好！

今天，我们在这里欢聚一堂，举行20xx届毕业典礼。在此，我首先代表学校，并以我个人的名义，向xx名初中毕业生表示诚挚的慰问。

毕业班的同学们，回首三年朝夕相处的日子，你们和老师风雨同舟、荣辱与共，多少精彩的片断还清晰地镌刻在你们的脑海里。

三年来，尽管你们有过失败，有过沮丧，有过苦闷，有过彷徨，但你们没有放弃追求，没有忘记临出门时父母期盼的眼神，没有忘记离开故土时亲戚朋友真挚的嘱托，没有忘记自己肩负的重大责任和使命！

三年来，你们学习在xx、生活在xx，xx就是你们的家，这里的每一个角落，这里的一草一木，都见证了你们勤奋攻读的身影，都留下了你们美好的回忆。

在你们将要离开母校之际，我想给你们提两点希望：

第一、常回家看看。母校就是你们的家，请不要忘记她曾是你们前行的驿站。母校是你们成长的摇篮，你们曾在这里生活、吸取养分、成长壮大。无论你身在何方，当你成功时，母校会为你欢呼；当你失落时，母校会给你慰籍。你的成才是对母校最大的回报，是给师弟师妹们最好的表率。无论你身居何位，身在何方都不要忘记母校，母校就是你们的家，记得常回家看看。

第二、学会感激。教师为了培养你们，呕心沥血，请不要忘记他们的培育之恩。教师举起的是别人，奉献的是自己。他们数十年如一日地坚守在讲台上直到白发苍苍，用粉笔为一代代学生描绘了人生最美好的蓝图，却很少为自己打算。

父母为了养育你们，煞费苦心，请不要忘记他们的养育之恩。在你们成长的道路上，他们不仅给予了你们经济上的支持，还给予了你们精神上的鼓励。在受委屈的时候，缺钱花的时候，你们第一个想到的肯定是父母的给予，所以也应该多想想父母的辛酸和难处。

同学们！昨天，母校曾经敞开她宽广的胸怀，做你们成长的摇篮；今天，母校正劈风斩浪，做你们的渡船；明天，母校还会伸开双手，在你们长途跋涉，身心疲惫之际，做你们休憩的港湾。

总有一天我们会明白，就大多数人来说，那些背负着人生苦难的重荷一步步慢慢向前，一直坚持到最后的人们，才是走得最远最好的。

最后，预祝同学们中考、高考、会考一路顺风、金榜题名！祝愿老师们工作顺利、身体健康、万事如意！

谢谢大家！

篇8：毕业典礼校长讲话稿范文

尊敬的各位领导，老师们、同学们：

在xx学院华东网络教育专业首届学生毕业的喜庆日子里，我们在这里欢聚一堂，举行隆重的毕业典礼，分享师生们成功的喜悦。我为网络教育取得的成果感到高兴，也要向全体毕业生表示衷心的祝贺！

作为现代远程教育试点院校，作为广东省高校重要的一分子，我学院肩负着国家和社会委以的重任，积极进行网络教育的探索和实践。面对这一新生事物，我们将以怎样的方式、怎样的面貌迈出我们的第一步？网络教育怎样保持快速、稳健及持续的发展势头？如何协调处理网络教育规模效益与质量保障之间的关系？这些问题，我想各位教师都曾进行过认真的思考。开展网络教育以来，你们经常在一起进行工作研讨，互相借鉴经验，共同解决问题，我们借鉴和学习了在网络教育管理、教学中的许多院校做法。

在共同的探索实践中，我们达成了一致的认识：只要按照教育部提出的"积极发展、规范管理、改革创新"的要求，本着为社会需要服务的原则，整合学校优质教育资源，做高质量的，提供最优质的服务，始终把教学质量摆在工作的首要位置，确保网络教育迅速、健康发展，完成国家交给我们的重任。

然而，大家也都有深深的体会，完成这样一项伟业决非易事。没有成形的教学和管理模式，没有现成的网上教学资源，一切从零起步，一切都需要我们探索，需要我们艰苦创业。思考、探索、实践，在这个过程中，我们要感谢省教育厅给予我们的正确指导和大力支持。也要由衷地感谢参加网络教育的同学们，你们是网络教育事业重要的参予者和建设者，你们见证了网络教育的发展，共同谱写了我学院在网络教育史上的精彩篇章。

在我学院，网络教育尽管刚刚起步，但成绩喜人。在教学实践中，院校已初步形成了一支善于使用现代远程教学管理模式的管理队伍，也造就了一支能够运用现代远程教育教学模式授课的教师队伍。值得一提是：在xx学院，网络教育已初具规模，教学资源较为丰富，网络教育的办学形象与信誉不断增强。

今天，xx学院的首届网络教育毕业生，为网络教育又增添了一道亮丽的风景，你们学到了知识，扩大了视野，用自己辛勤的努力，向学校、向社会交了一份满意的答卷。希望你们今后在各自的岗位上继续发挥自己的聪明才智，用不懈的努力获得社会的认同，去创造属于自己的一片辉煌天地！肩负起国家和社会委以的重任！

谢谢！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




