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篇1：小学生叙事作文

大树有根，你我有家。在这温暖和谐的家中，有平凡的爸爸、慈爱的妈妈，懂事的姐姐，幼小的弟弟，还有一个活泼好动的我。

爸爸：爸爸是一个平凡的农民，具有中国农民淳朴、老实、厚道的本色。忠诚的履行自己的职责，在那神圣的土地上播下希望的种子，期待着硕果累累的丰收。依靠自己勤劳的双手，开创自己的天地。在托起家庭重担的同时，在平凡的生活中尽情地展示着伟大的父爱。父亲爱我们，我们更爱父亲。

妈妈：“唉呀，咱怎么这么不听话，快把衣服穿上吧！”“赶紧吃饭，吃完饭去上学，要听老师的话，要好好学习，要按时把作业交上。”“记住，回家后，先吃馍馍，再写作业，不要乱跑。”这是妈妈几乎每天都要唠叨的话。妈妈的唠叨正是慈爱的表现。妈妈有一双灵巧的手，把我们弟妹，打扮得漂漂亮亮，一出门就受到邻居的称赞和羡慕。妈妈用自己慈祥的爱，为我们筑起了温暖的巢。当看到妈妈头上偶尔出现的银丝时，我心里怪不舒服。妈妈，我长大一定好好孝顺你。

姐姐：姐姐，今年已经高三了，再过半个月就要迎接高考了。每天埋头于书本，吃了学，学了吃，偶尔活动活动，把全部精力投入到了学习上。“加油啊！姐，争取考一所好大学。”“姐，虽然你学习的确很棒！但不要自满，毕竟我们处在教育最落后的康乐县啊！你不知道小妹在为你担心，在为你加油吗？”“姐，如果你不想让大山吞掉你那美丽的梦想，从现在开始，拼命吧！”“父母，小妹，别担心，我会努力的，我决不辜负你们的期望”。姐姐窗前的灯常常子夜才熄。

我：一个平凡的小女孩，开朗、活泼、好动常常控制不了自己。树立了远大的理想，制定了奋斗的目标，但不是没有行动，就是半途而废。因此，成绩总是平平，甚至还留了级。可是现在，我懂事了，“心动不如行动”，“与其临渊羡鱼，不如退而结网”。我把全部精力都集中在了学习上，希望期终能考个好成绩，让父母也因我高兴高兴。

弟弟：在家中引得全家最开心的人是小弟，他既活泼，又好奇，幼稚而天真的问题，常常令我们难以回答，而他的口中好像有永远也问不完的问题。讨好别人，是他最大的本事了。

这就是我的家，和谐、美满、幸福，虽不太富裕但其乐融融。

篇2：小学生叙事作文

我居住的小区已经历了20多年的风风雨雨，无情的岁月早已改变了它美丽的容颜，然唯一不变的是不区里的和谐与爱。

我的楼下有一位胡爷爷，快60岁了，老伴前年去世了，儿子在外地上班。他是个热心肠的人，哪家有困难，他都会伸出援助之手，左邻右舍都非常喜欢他。

年前的一天，胡爷爷喝了点酒后就胃疼，他不好意思告诉他的邻居，以为吃点治胃疼的药就行了。第二天中午，他的朋友张爷爷找他打牌，看他疼得蜷缩在床上，就“呵斥”他：“你怎么搞的，疼了一天了还不给我们说一声，快点，去医院!”可张爷爷一个人又扶不动，他大声呼喊：“谁有空啊，下来帮帮忙!”真是一呼百应，许多人都纷纷下楼，一起把胡爷爷送到外面的小诊所里，大家都关切地等待医生检查。可诊所医生觉得病情严重，不敢开药，大家赶紧打了“120”，把胡爷爷送到了人民医院，并帮他凑齐了住院费。

下午，小区里的人都陆陆续续去医院看望胡爷爷。外公外婆回来说：“胡爷爷被转入了重症监护室，已经昏迷了。”我们的心一下子就沉了，大家都不由自主地聚到楼下，为他祈祷，希望他渡过这次难关。

第三天早晨，我还在睡梦中，就被妈妈叫醒：“快起床，胡爷爷去世了!”我一惊，简直不敢相信自己的耳朵：这么善良、这么乐于助人的人怎么说“走”就“走”了呢?我翻身起来，楼下站满了人，大家面色凝重，扫的扫地，挪的挪车，腾出搭灵堂的位置。尽管外面寒风呼啸，怕冷多病的外婆也披着大衣，戴着帽子和口罩和外公一起下楼帮忙了。小区里的人几乎都来悼念他、送别他，连搬出小区的周婆婆也来送他了，大家都希望他安心走好。

几天后，大家在小区的宣传栏上看到一封感谢信：“我的父亲胡官金的突然去世，让我束手无策，是叔叔阿姨们热心的帮助，你们的大恩大德，我无以回报，在这里，我叩谢大家了”看着看着，每个人都哽咽了，流泪了。

环顾我这个陈旧斑驳的小区，我突然觉得它好美，因为这里有一种爱在回荡。
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我家养了一只漂亮而又可爱的小狗，名叫哆来咪，它长着一身雪白的毛，哆来咪喜欢吃火腿肠。有一次，我带哆来咪去散步，我拿了一根火腿肠，哆来咪看见了，便用细长的腿使劲蹦，跳到了我的臂上，吃掉了火腿肠，看着它娴熟而又稳健的步伐，就像一位体操运动员普通，十分可爱。

哆来咪非常乖巧。有一次，我被老师批评了，很晚才回家。爸爸妈妈要加班。哆来咪看见了我垂头丧气的样子，汪汪的叫了两声，好像是在安慰似的：“没关系小主人，下次加油就可以了。”

我看着哆来咪良久，笑了。

我的好狗哆来咪，你又乖又可爱，真是个听话的好女孩！呵呵，就和我一样！
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上一周，我做了一件好事。

那天是星期六，叔叔带我去吃肯德基，我乐得一蹦三尺高，我们上了公交车挤公交，过了一站有一站，我站得腿直发酸，最终等来一个空座位，我迫不及待地坐了上去，却看到一行字，写着“老人、孕妇、残疾人专座。”我惊奇地抬起头来文叔叔：“我用不用起来呀？”叔叔说：“不用，老人来了你把位子让给老人坐就行了。”我便放心了，过了一会儿，上来一位老爷爷，我赶忙把位子让给他，老爷爷直夸我懂事，我心里美滋滋地。这一顿肯德基吃的真美呀！

我以后要更精彩、更能干！
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同学们，我们都有自己的童年生活。可是，每个人的童年生活都是不同的，那就让同学们来听听我的童年里有哪些趣事吧！

在我的老家。我有好多好朋友，他们的年龄都比我大，所以妈妈都让我叫她们姐姐。当妹妹可好了，每次有什么好吃的，他们总是先让给我吃。我有什么困难，也都是她们帮我解决，我挺敬佩她们的。所以，我心里盼着有一天自己也能当姐姐。

于是，有一天，我问妈妈：“等以后，我长得比你高了，就要叫我妈妈了吗？”妈妈听后哭笑不得，抚摸着我的头对我说“傻闺女，无论你长多高，你永远都要给我叫妈，当不当妈妈不是凭个头，这是辈分的问题”妈妈不厌其烦的说。我那时还小，听不懂，长大后，不禁也觉得童年的傻话是多么的可爱。

同学们，你们听了我的童年的傻事，是不是在笑啊！
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在我的生活中不乏快乐，也不缺少爱心，但在我的记忆中，爱是无私的，是永恒的，这种爱充满着浓浓的亲情，这种爱充满着欢声笑语，这种爱不求回报，这种爱甜甜蜜蜜，爱心与快乐。

父母给子女爱，让子女感受到家的温暖；老师难学生爱，让学生感受到教师的艰辛；互不相识的人遇到困难，伸出援助之手，这是什么爱呢？我不知道，但我知道这样的人一定很快乐，不是吗？当你帮助了别人，奉献了爱心，心里一定是美滋滋的的吧！

我的爸爸是一个普通的工人，但是我一直都很尊敬他，也许回为他是我爸爸，也许回为他对我特别的关心，不，都不是，因为我的爸爸就是我的骄傲，他每年都会参加无偿献血的活动，得到的只是一声赞誉，只是一个小小的纪念品，但是，爸爸很快乐，我不明白，爸爸说：“当自己做得一件不起眼的事情，救助了一个人的时候，整个心里就会有说不出来的快乐，帮助别人会快乐吗？我一直思考着。

我记得我有这样一个同学，他是一个留级生，尽管如此，他的成绩依然是倒数第几名，同学们都很讨厌他，我也不例外，因为他老为我们班拉成绩。但我们班的卫生却总是第一，我不知道是为什么，有一天下课，我忽然看见他在后面干什么，还以为他是偷东西，正准备报告老师，可没有证据，本想等找到证据以生再向老师说，可是，我却看到了截然相反的一幕，他把教室扫干净，然后又拖了，后来又拿着垃圾桶下去洗，我顿时愣住了，觉得自己被石头狠狠地砸了一下。等他上来，我立即向他道歉，他的回答让我吃惊：“我无法好好学习，想要从其它方面弥补，帮助大家是我最大的快乐。”

快乐，快乐从何而来，哦，快乐来自于爱心，不同的人有不同的快乐，利已者，将自己的快乐建立在别人的痛苦之上，为了索取他不择手段。利人者的快乐是付出，把奉献爱心作为自己的快乐。
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