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篇1：迎新晚会校长讲话稿

亲爱的同学们，

大家晚上好！

我代表学校向新生表示热烈的欢迎！迎新晚会是我们学校的传统活动之一，旨在拉近同学们之间的距离，营造温馨的校园氛围。今天，我很荣幸能在这个特殊的场合与大家相聚。

首先，我要对大家在入学考试中所表现出的优秀成绩表示赞赏和祝贺。你们经过了激烈的竞争，脱颖而出，成功进入了我们这个优秀的学校。相信你们具备了优秀的学术背景和潜力，未来的道路将充满无限可能。

作为一所注重培养综合素质的学校，我们的教育理念是培养具有社会责任感和创新精神的人才。我希望在这里，你们能够积极融入学校的学术和文化氛围，参与各种丰富多彩的活动，拓宽自己的视野，锻炼自己的能力。

我相信，迎新晚会不仅是一个欢迎新生的场合，更是一个展示你们才艺和个人魅力的舞台。我希望你们能够勇敢地走上舞台，展示自己的才华，用音乐、舞蹈、朗诵等形式展现出你们独特的风采。

我还要提醒大家，校园生活不仅仅是学习，更是一个互助、包容和分享的过程。请大家积极参与课外活动，与同学们建立深厚的友谊，为创造一个和谐、团结的校园做出自己的贡献。

最后，我祝愿同学们在未来的学习和生活中取得更大的成就！希望你们能够珍惜在这个学校的每一天，不断追求进步，为实现自己的梦想而努力奋斗。

谢谢大家！祝愿大家度过一个难忘的迎新晚会！

篇2：迎新晚会校长讲话稿

大家晚上好！

今天，我们满怀欢跃的心情，在这里欢聚一堂，欢迎来自五湖四海、祖国八方的莘莘学子。首先，我仅代表学院各领导对我们汽车工程系新生们的到来表示热烈的欢迎。

华南理工大学广州学院是教育部批准设立的一所以工科为主，经济、管理、文学、理学、艺术协调发展的多科性大学。学学院凭借独特的行业优势、地域优势、名校优势、合作优势和机制优势，按照“依托华工、错位发展，高起点建设、高质量办学、凝炼特色、创建品牌”的办学指导思想，规范办学，使学院健康快速发展。

学校是培养人材的摇篮，青年是祖国和民族的希翼；大学对于每一个人来讲都是一个重要的成长时期，希翼同学们能够好好珍惜你们大学生活，学到本领，掌握技能，努力提高自身的文化修养，成为一个有道德、懂礼貌、善思量、勤做事、负责任的有为青年。回首过去，我们感慨万千，展望未来，我们任重道远。我们身上肩负着社会和家人的期望，怀着自己的梦想，在短暂的四年时间里，习得一技之长，练得一身本事，来达到他人的期望，去追逐自己的梦想。“吾日三省吾身。”我们应该问问自己，今天我又学到了什么？有没有白白浪费一天的光阴呢？

一年一度秋风劲，又是丹桂飘香时。对今秋来到我院的新生们，我有一点提醒：大学，的确有不少东西需要你们去经历，值得你们去思量。在新的环境中，面对新的挑战，这就像在你们每一个人的面前摊开了一张新的白纸，你们将如何在这张白纸上画出怎样的精彩的画卷，是你们今后要考虑的。你们要学习的东西还有不少，大学的校园生活并不像有的人想象中那般轻松自在。

人生路漫漫，新的起点已经到来，新的人生旅程已经启航，新的夸姣蓝图等待着你们去绘就。今天，既然我们的帆船已经启航；明天，不管经历怎样的风浪，只要坚持努力，它将一定能到达胜利的彼岸。亲爱的同学们，希翼你们可以脚塌实地，奋勇向前，为成为社会需要的人材而奋斗。祝愿同学们在新的起点，新的航程中能够扬起前进的风帆，取得更辉煌的成绩！

最后，预祝本次的迎新晚会取得圆满的成功！谢谢。
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尊敬的各位领导、各位来宾，亲爱的老师、同学们：

大家晚上好！

金秋十月，是一个撒播希望、预示收获的季节，我们在此迎来了河南质量工程职业学院经济与管理系2012年迎新晚会。在此，请让我代表经济与管理系全体教职员工对2012级新同学的到来表示热情的欢迎。

亲爱的同学们，因为你们的到来，因为相聚的缘分，让我们今晚能够欢聚一堂。正是因为你们的朝气和活力为经济与管理系注入了新鲜的血液！而今夜的也将因为你们而更加生动美丽！你们经历了十年寒窗，穿越了千山万水，相会在河南质量工程职业学院，相聚在我们经济与管理系。

同学们，三年的大学生活已经启程，在你们前面漫长而又短暂的大学时光里，只有规划好自己，才能让你们的人生道路越走越开阔，只有珍惜好别人，才能让你们的人生道路越来越精彩。经济与管理系，作为河南质量工程职业学院最富有生机的系部之一，我们现已拥有省级特色专业点建设点两个，我们正在努力进取，不断的超越自己，而你们，就是这场实践的参与者和行动者。作为老师，我们唯一的等待就是希望你们能够肩负起“经世济民、管乾理坤”的时代责任，期盼你们在这个伟大的时代能够指点江山、激扬文字！

同学们，为了你们心中美好的理想，让我们共同努力！为了你们将来灿烂的前程，让我们共同奋进！同时，就在今夜，就在这个时刻，让我们尽情享受缘分带来的欢乐，让今夜的明月见证我们的情谊，让今夜的晚会满载我们的欢乐！

最后，预祝经济与管理系迎新晚会取得圆满成功！谢谢！
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大家晚上好！

首先，我代表全体工作人员，热烈欢迎新同学的到来！在这个特殊而充满希望的时刻，我感到十分荣幸能站在这里，与大家一同度过这个意义非凡的迎新晚会。

作为新一届的学生，我相信大家对未来充满了期待和憧憬。而同样地，我们作为学校的一员，也将全力以赴为你们提供良好的学习环境和生活条件。在接下来的日子里，我们将一起面对各种挑战，共同成长。我希望大家能够充分利用这个宝贵的学习机会，追求卓越，不断进步。

在新的学期中，我们将有机会结识不同的人、学习各种新知识，这是一次展现个人魅力和才艺的好机会！在这里，我想提醒大家，要勇敢地表达自己，不要害怕犯错误，因为只有不断试错，我们才能不断进步。愿大家在这里找到自己的兴趣爱好，并用心去追求。

同时，作为大学生活的一部分，社交将是我们不可或缺的重要组成部分。在这里，我鼓励大家要主动参加校内活动、社团、学术讲座等各类活动，结识更多的朋友，拓宽自己的人脉圈。大学是一个拥有无限可能的舞台，通过与不同背景的人交流和合作，我们将能够更好地发现自己的优势，提升自己的综合素质。

此外，作为大一新生，我们在学业上可能会面临一些困难和挑战。这是正常的，不必过分担心。在这里，我想告诉大家，学业上遇到问题时不要害怕寻求帮助。学校提供了各种资源和支持，包括学术辅导、图书馆资源、学生服务中心等等。我们可以向老师、学长学姐、辅导员等寻求帮助和指导，他们会非常愿意帮助我们。

最后，我希望大家能以积极向上的态度，迎接新的学期。无论是学业、社交还是个人发展，都要有计划、有目标地去努力。相信自己的实力，相信自己的潜力，相信自己能够创造出更好的未来。

让我们齐声高呼：迎新晚会，加油！新同学，加油！让我们一起为美好的未来努力奋斗吧！

谢谢大家！
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