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尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：大家好！金色九月，秋高气爽。在这充满着丰收喜悦的时节，我们迎来第25个教师节，在此，让我们向全体教职员工致以节日的问候，并衷心祝愿老师们工作顺利，生活愉快！

九月金秋，老师是这个季节的主题，空气中弥弥漫着感念师恩的情绪。尊师重道是永远的美德。过去的，现在的，将来的。所有的教师都应该享受崇敬与祝福。在这个收获的季节，我们不会忘记，当群星闪亮的时候，是你们还在不辞辛劳地在灯下奋笔疾书编写教案或批改作业；当万家灯火辉煌，家人共享天伦之乐的时候，是你们还在孜孜不倦地为学生排忧解难。多少朵含苞欲放的花朵在你们的手中欣然绽放，多少颗枝零叶乱的小树在你们的剪裁下茁壮成长。三尺讲台是你们为我们指点迷津，开拓视野的灯塔。不求回报是你们奉献精神的代名词，默默无闻是你们敬业爱业的真实写照。

有人说：父母之爱，让我们感受到养育的艰辛；朋友之爱，让我们体会到互助的温暖。在这里我要说：教师之爱，让我们享受到了不求回报无私关爱的博大！老师是我们成长道路上的第一人生榜样。老师是我们事业前进路上追寻的一串深深的脚印！老师把毕生的精力都倾注在教育事业上，教师把整颗心都掏给了学生们，他们默默的把自己的一生托付给光辉的事业——教书育人。

尊师是一个民族文明进步的标志。在改革开放迅速发展的今天，平顶山市八中以面向未来的姿态昂首阔步，我们作为八中的学生，更应该让尊师爱校成为我们每个人的自觉行动。可同学们是否发现，在我们身边有不少同学在高喊尊师爱校的口号，但行为却背叛了自己。譬如，同学遇见老师不主动问好；上课明明迟到，却大摇大摆的晃入教室；课上捣乱纪律，说闲话；课后不完成作业等等，这些都是不尊敬老师的行为，更有甚者，居然当众顶撞老师，如此恶劣的行为难道不应引起我们的足够重视与反思吗？人世间最大的情感失衡，第一是在父母和子女之间，第二是在教师和学生之间，而当后者意识到这点时，大多已无法弥补，希望在十几年后，我们不要流下悔恨的泪水。同学们，让我们时刻注意自己的言行，配合教师的工作，关心老师的生活，以一颗赤诚的心去理解老师，把老师作为我们最敬重的人。

亲爱的同学们，师恩难忘，难忘师恩，就让我们努力学习，用最好的成绩回报我们的老师吧，就让我们用最佳的表现献给老师吧，就让我们用热烈的掌声，用优异的成绩向辛勤教育我们的老师表示最崇高的敬意和最衷心的感谢吧！
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大家在课堂上可能看过这样的一幅情景：一个同学趴在桌子上睡觉，老师走前去叫醒他，他很不乐意，老师批评他，他就用粗口辱骂老师，对这个同学的表现，大家有什么看法大家可能也听过国家主席尊师的故事吧。徐特立老师就是的老师，当了主席，但他不忘师恩，在徐特立老师60岁生日时，给徐特立老师写了一封信，信中说，您是我20年前的先生，您现在仍然是我的先生，将来必定还是我的先生。同学们，连伟人都如此尊师，我们有理由不尊师吗

请同学们仔细回想一下：学业上遇到困难，是谁对我们耐心辅导和讲解与同学发生矛盾，是谁对我们耐心教育和引导遇到困惑，感到迷茫，是谁帮助我们指点迷津是老师。每个人都有自己的事业都有自己独特的人生之路。有的人在平凡中默默地实现着人生的价值有的人轰轰烈烈成就卓著做出了显赫的业绩然而当我们回顾所走过的人生之路追寻我们事业发展的源头之时很多人都会不约而同地想到一个人那就是我们的老师。

凡是有责任感的老师，他绝不会允许自己的学生一而再再而三地犯错，或是目睹自己的学生一步步迈向深渊而无动于衷。然而我们有一些同学对教师的态度让人无法理解：如有的同学面对老师的教育，当耳边风吹过，不尊重老师的劳动。更有甚者，对老师讲粗口，不尊重老师的人格。不知这些同学是否想过，你的这一举动是在伤害一个关心你爱护你的老师的心

同学们，也许你经过努力，可成绩依然不理想，你可以不掌握好一个公式某个定理，但我们不能以此为借口，自暴自弃，故意违反纪律，做一个没有修养的人，满口粗言秽语。野蛮时代已离我们远去，文明成为社会的主流，让我们做一个现代的文明人，在心中树立平等尊重宽容等现代公民意识，从尊重老师做起，从尊重老师的劳动做起，从认真上好每一堂课做起。

同学们、师恩难忘、难忘师恩、就让我们努力学习、用最好的成绩回报我们的老师、让我们用最佳的表现献给老师。我的演讲完毕，谢谢大家
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敬重的各位评委，友爱的老师、同学们大家好！

今日我演讲的题目是——尊师重教，弘扬美德！

金色季节，秋高气爽；金色季节，收获幻想。在这布满丰收喜悦的季节，很多同学又怀揣着幻想，怀揣着盼望踏进了新的学校、中学、甚至高校，去采撷那更加绚烂的学问之花，去享受那更加甜蜜的学问硕果。

可是，同学们，当我们品尝这芳香迷人花香的时候，当我们采摘那幸福丰收果实的时候，你是否看到，我们曾经年轻的老师已慢慢老去；你是否想到，那一阵阵飘落的粉尘，染白了老师的双鬓。是的，无论何时，我们都不会遗忘，成长路上老师所花费的心血；无论何地，我们都会饮水思源，怀师感恩。

尊师重教是中华民族的传统美德，煌煌史书，有很多尊师重教的记载；列列青卷，更有数不清的尊师传奇。春秋时期，孔子门生三千，每一个都对老师倍加敬重。为了感恩，他们四处奔波，传播老师的仁政思想。宋朝的杨时，在一天午后去拜见老师程颐，为了不惊扰正在休息的老师，他尊敬地站在屋外，这一等，地上的雪却积了一尺多厚。一代伟人毛泽东，曾对他的老师徐特立说“您现在是我的老师，今后您也永久是我的老师！”数不胜数的故事，无不彰显着对老师的敬重。只由于敬重老师是传统、是美德、需要我们代代传承。

然而在我们当中却有个别同学，极富共性，对老师，不但没有敬重、没有亲近、只是一味的顶撞与蔑视。这莫非不让我们脸红与惭愧吗？那作为同学的我们该如何敬重师长呢？是开学时送上礼物，还是请老师吃一顿饭？是节日里送上红包，还是请老师到农家乐钓鱼？不，都不是。其实敬重老师很简洁课堂上一个凝神的目光，一个会意的点头；校内里一抹淡淡的微笑，一声甜甜的“老师好”；犯错了，虚心低头，态度恳切??这些都是对老师的敬重，我信任大家肯定能做到。当然，我们还要不断提升自己，努力学习，关怀集体、喜爱劳动、让文明之风吹遍校内，让美德之花在校内的土地上绽放！

同学们，展望将来，我们任重道远。让我们从现在做起，从小处做起，传递尊师重教的美德正能量，以抱负、信念为金针，用勤奋、拼搏为锦丝，编织出最美的幻想，为绘就漂亮中国的雄伟蓝图，添上浓墨重彩的一笔！
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我们一些校长经常感想“校长难当，教师难管”。难在哪处？难在管理的是具有活的思想的人。

校长和教师都是做与人交往的工作，所不同的是教师的工作是对思想、智力、身体等方面处于发展期的青少年儿童。而校长的工作主假如对各方面相对成熟的成人。校长是一所学校的主心骨，怎样激发教师内在的活力和工作热情，使之对工作具有责任感和成就感，并使他们保持优异的心态去投入工作，是一位校长成熟与智慧的表现。

《青年文摘》上一篇文章《宽容之乐》中说：“如果我们能体悟到各自互异的本质，	便会对彼此互异感觉快乐，	这种快乐可以稳定人心。”人与人之间存在着各种不同的差别，在所处的教师群体中，校长要允许、尊重、理解、并适应各人差其他存在。

在我的管理理念中，主张为教师创造一个友善快乐的工作环境。学校管理是在人与人的交往过程中实现的，一般的人在与人交往中可以凭个人意志来促成或拒绝。但是校长与人交往是不能单凭自己的主观意志来选择的，校长要理解教师，又要善于因人而异（自然不是无原则的迁就），在交往中去发现问题，然后去办理和解决问题。

一名好的校长应该有一种超脱的心态去对待矛盾与问题，以一颗宽容之心去对待教师工作中出现的问题和失误。我校一位青年教师因调课安排与教务处主任发生矛盾，	一气之下一掌将主任的办公桌拍坏。一些同志认为非给处分不可，	我认为不应简单地处分去解决问题，应给青年人多一些宽容。	经过个别发言晓之以理、动之以情，让他从思想上认识到自己的不对并承认错误，然后再恩赐适合的经济处分，	既达到教育本人，又达到教育群众的目的。适合的工作方法可以使有过者顶礼膜拜地接受批评，而不会因此影响工作。

校长的工作总被一些相对立的人、事、物所困扰，如果总希望将之全部消除，是不确实际的。当我们感想“校长难当，教师难管”时，是否可采用换位思维去体谅“教师难当，学生难教”的教师心态呢？近年来有关教师心理素质的问题渐渐引起人们的重视，检查表示有相当部分的教师有着不同程度的心理问题。

教师面对学生时，如果不能保持优异的心理，就不可能产生动好的教育效果。怎样为教师创造一个心情快乐的工作环境，值得校长们去研究与探索。要知道正反对立是自然界的规律和道理，如果你能从办理和解决这些对立关系的矛盾中体会到成功的喜悦，那就是境界的升华。

学校的工作只有做到校长与教师之间的关系友善团结，才能形成协力、产生高效。要做一个成功的校长，首先要做一个谦虚、热忱、大方、宽容的人。尊重教师，理解教师，那么你一定会深受教师的拥戴，激倡始他们的工作热情和创造力，共同创造一个优异友善的育人环境，为办好学校确立坚实的基础。
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