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各位家长：大家好!大家在百忙之中来参加这样一个会议，我对大家的到来表示感谢，因为我由此知道了你们是关心孩子的，你们对我们的工作是支持的!

这学期我新接任初二（3）班的班主任，同时担任这个班的语文课，你们对我很陌生，我就简单的做一个自我介绍：我叫南怀晋。开学后孩子们到家肯定已经给你们讲了换老师这件事，他们或多或少对老师都要有个评价，你们肯定也在孩子捏着一把汗，今天我请你们放心，我是一位老教师，我可以说，我是负责任的老师，也有信心把这个班带好，只是我需要你们的配合，工作才会进展的很顺利!

现在我就班务和语文学科谈谈我们的工作，孩子的成长。

孩子的初中生活。初中三年，与其说是孩子的竞争，不如说是家长的竞争，所以我现在就要求家长必须明确五件事：

1.及早了解中考形势，帮学生设立目标。

2、及早了解初中的教学特点，帮他们度过适应期。

3.及早与班主任.任课老师做沟通。

4.及早强化学生的学习习惯，优化学习方法。

5.帮孩子设计未来，不说负面的话。(其实这些你们在一年前就该有的计划，今天知道了也不迟，关键是要了解咱们的孩子，才会对症下药，使孩子有质的飞跃。)

有些家长可能很发愁，不知道怎样走近孩子，了解孩子，今天就这个话题我们也做个沟通。我告诉你们，要想走近孩子，就必须先了解他们的成长特点。

初二是个平稳的发展时期，没有了初一生活的新奇和暂时压力，也没有初三面临初三毕业升学、择业的两难选择的压力。处于一个相对平稳的时期，正是潜心努力学习的爬坡期，也是一个分水岭。作为家长我们必须了解13—15岁孩子的心理特点。这个时期被称为“鸡蛋壳心理”:外硬内脆。父母要高度重视对这一关键期和危险期的监护和把关，这一时期他们精力充沛，好奇心强，任何事总想试一试，但他们的愿望与本身的实际能力有差异;他们的独立性增强了，总想摆脱家长和老师的束缚，有事不愿与长辈交流，处于一种半封闭的状态，和同龄人诉说又冒着被曝光的危险，所以他们认为没有人可以理解本身，特别是处于青春期的女生表现得更加强烈些。这一时期另一显著特点是生理发育的逐渐成熟，他们一方面为本身身体各部分的发育感到新奇，另一方面又充满羞涩与不安，在生活中表现为：不愿让父母进本身的房间，有本身的秘密了，表现的容易兴奋和冲动，神经敏感。这一时期作为家长我们要高度重视，决不能有不良的刺激对孩子产生影响，特别是家庭生活。电影、电视节目一定要有适度的选择，教育孩子多看科教片、法制节目等，远离情感剧场。当然，这其中一定会有矛盾，这就需要我们家长有耐心，教育孩子要选择合适的时间、合适的地点、合适的方法。在教育孩子过程中要尊重孩子的思想，理解孩子的特殊生理特点，与孩子共同学习，共同成长

家长朋友们，我再和你们谈谈语文学科。

语文学科的任务就是要培养学生的听说读写能力，传授并使学生掌握一定的语文知识，学生一旦具备了一定的语文能力后，对于学好其他的学科和走上社会就奠定了良好的基础。但是语文是一门博大精深的学科，要学好语文还需要培养孩子们的学习兴趣，养成好的学习习惯，增强学习能力。
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尊敬的家长:

下午好!

首先，对各位家长能在百忙之中抽出时间来参加这次家长会表示深深的感谢!召开这次家长会的目的是为了加强老师与家长之间的联系，相互交流一下学生在校及在家的情况，以便老师能够及时调整工作，提高教育教学质量，同时促使家长也能够积极参与到学生的教育管理中来。总之一句话，就是“一切为了学生”。这是我们教育的一个根本出发点。我希望也相信，从这个出发点出发，我们的家长会一定能够达到预期的效果，取得圆满的成功!

在我带这个班级的这一段时间里，领导比较信任我，特别是有这么多的家长的支持，所以我感到很欣慰，也感到自己身上责任的重大，在很多方面我还有缺陷。下面先允许我对我班的有些事项做一简单的介绍，如有不当之处我真诚地恳请大家能够批评指正。作为孩子的班主任，我也和您的心情一样，希望孩子在学校多学一些东西，懂得尊重、孝顺父母，养成良好的习惯。

今天，借此机会和大家做一下交流，希望在我们共同努力和配合下，使您的孩子能得到最大可能的进步和提高。

初中三年，八年级是一个转折点。在这一年里要让孩子养成认真、勤奋、踏实学习的好习惯。这是九年级乃至于到高中学习的基础。毕竟孩子上高中我们不可能都去陪读。所以，我个人认为，身为家长有必要在八年级这一年多抽出一些时间，监督孩子学习。如果孩子在您的监督和严格要求下，学习习惯养成了，以后再也不用操心，包括以后离开您上高中，上大学。即使您少挣了点钱，即使您少打了几场麻将，即使您少看了一会电视，即使您每晚少睡了几个小时的觉……可这些跟您孩子一辈子的前途相比较，您不觉得这点付出很值得吗?

我相信，每个孩子都是父母的心头肉，孩子犯了错舍不得管教，我能理解。但古训说得好“养不教，父之过。”我们既然生养了孩子，就有义务抚养他，教育他，而不是任其发展。所以当孩子不懂得珍惜学习机会，不能认真对待自己的前途时，我们作为父母、老师的，应该有这个权利和义务提醒、教育他们，免得他们长大后悔莫及!即使在你眼里他升学已经百分之九十九没有希望，可我们既然供他读书了，就仍要抓住这百分之一的希望!如果连我们都放弃了希望，那孩子还有什么希望可言呢?

今天的会议有四项议程:

一是有我结合这一阶段学生的表现向大家作一下汇报，并对这一阶段学生的情况作一反映;

二是有请任课教师反映学生情况

三是家长交流教育孩子的方法;学生介绍学习方法。

四是与个别家长个别交流。

(结束语)各位家长，家长会到这儿已接近尾声，以往每次家长会结束，好多家长都会留下来问问自己的孩子在学校的情况，但走时差不多都是同样的一句话，请老师抓紧点，在此，我就向大家说在校可以说是抓得实实的，最大的空挡就是晚上和双休日，大多数同学不能好好的利用，以至于星期一上课的效果特别不好，出现了所谓的“5+2=0”现象.这就需要家长配合，严格管好学生的这段时间的学习.

总之，初二是人生的关键时期，也是学生的分流期，希望家长们要足够的重视，在不影响自己挣钱的前提下，尽可能抽出时间来关心孩子的学习生活，严格管理，共同努力，把他们培养成理想的人才.

家长会到此结束，谢谢大家!
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尊敬家长朋友：

你们好！欢迎并感谢各位在百忙中能抽空来我校参加家长会，这样行动，反映了家长朋友们对子女关心和爱护和对学校教师工作大力支持！你们孩子到厦门育才中学已经一年又半学期了，现在，他们语文学习状态怎么样呢？我想先向各位家长做个简单介绍。

经过初一学年共同努力，孩子已经养成了按时完成并缴交作业好习惯了，这一点非常可贵。记得刚上初一时候，小部分语文成绩差同学因为在小学阶段没有养成最基本学习习惯，作业没能及时缴交，要教师花心思监控督促甚至放学留下来，就是人们说陪读，他才会缴交，而现在不要这么麻烦了。这一点，说明孩子们对学习开始有责任心了，值得表扬！

其次，孩子们在思想上也进步了，表现在大家都能自觉穿校服，上课很精神；听课过程中更懂尊重教师了！比如说，小部分以前不专心听讲同学，教师发现后稍稍用眼神暗示一下，他们能心领神会，并及时改错。路上偶尔遇到教师，都能说声"教师好！",懂得文明礼仪了。这也是教师劳动一点收获，让我们感受到做教师成就感，心满意足。这一些，都是学好语文这门学科必备人文素养，也是孩子将来走入社会必备最基本为人品格。

本次期中考成绩不是很理想，跟其他班级相比存在差距。从各科考试情况来看，跟孩子综合素质不无关系，可见成绩好坏原因是多方面。语文学习，跟孩子情商发展水平息息相关。

身为教师，我虽年纪大了，却丝毫不敢怠慢。课堂教学方面，能充分利用多媒体采集网络有效资源，帮助同学直观快乐地学习，得到孩子普遍欢迎。语文作业很多种，有日记摘抄、练习册、课外作业本，我都次次全批全改，不敢疏漏，孩子们可以为教师作证。同学这一头呢，勤奋求知人数比例比偷懒贪玩人少。怎么知道孩子贪玩呢？他们上课也想偷玩，玩什么呢？玩扔纸条、玩笔芯或开小差、说闲话，注意力持续时间很短，有男生思想似乎还停留在小学阶段，不具备一个十三四岁孩子应有心理素质。对语文学科来说，心理水平越高孩子越懂事越早熟，善解人意能力水平越高，阅读能力和写作能力也水涨船高。不可否认，这是孩子提高语文学习成绩客观因素，也是最让我头疼一个瓶颈。

期中考卷讲评后，我出了一份字词补考试卷，还让他们写一篇作文着重分析了自己期中考试卷答题情况，要给自己制定日后奋斗目标。我还要求孩子将占60分作文重写一遍。不过，遗憾是，讲评过作文再让孩子写，有些依然不如意，这实在让我揪心哦！这应该是孩子悟性不够高原因吧？不过，请家长放心，下一阶段我会继续努力转变教学策略，比如进行个别辅导等等。

下面，我想利用这机会，向家长朋友提出几点建议，恳请家长朋友能配合学校做好孩子后勤工作：

1、在忙碌工作之余，应抽点时间陪孩子到书店逛一逛，让孩子感受免费书香气息，让他们在浏览书籍过程中，知道求知对将来立足社会重要意义。

2、杜绝孩子玩电脑游戏或看电视连续剧，要鼓励孩子每天看半小时央视新闻，了解天下大事，关心社会动态，紧跟时代脚步走。

3、当孩子犯错误时，情绪不要太冲动，理当平心静气地跟孩子沟通，多跟孩子讲道理，让孩子知道自己错在哪里，应该怎么改正。大人宽容了，孩子就知道感恩；大人发脾气，孩子跟着不讲道理。孩子性格往往跟大人对他态度密切相关，孩子行为习惯大多是大人教出来。

4、学校教育不知万能，就像大人话不是万能一样。家长要做最重要一件事，就是培养孩子独立生活能力。孩子能做事情，大人不能代替，否则就害孩子也害我们自己。

家长朋友们，在孩子面前，我是个语文教师，也是一个很普通家长。我在教语文过程中，喜欢像对待自家孩子一样善待每一个同学。非常希望我们能友好配合，把你们孩子教得更好，让他们在学校家园里愉快学习、健康成长。感谢大家对我工作支持，欢迎大家给我提提宝贵建议，祝各位家长身体健康、工作顺利！再见！
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尊敬的各位家长：

大家上午好！今天注定是一个会在家长、学生和老师心中留存很久的值得记忆的日子。多年以后，咱们的孩子成人成才了，站在岁月深处，不经意间回眸，内心一定会泛起清清浅浅的涟漪吧，我相信，那一定是一种特幸福的感觉，顺便可能还会感恩。感恩还是记恨，这都是同学们的权利。我们不奢求感恩，但是我们会极力避免被记恨。

每一个孩子，都是家里的宝贝，最珍爱的惟一的宝贝。家长把自己的宝贝送到华泰，时间过去了一年多，现在，家长们是来索取利息了，为此，我们惴惴不安，诚惶诚恐。

八（5）班是一个非常优秀的班级，这一点已经被时间所证明。任课教师大多从七年级起就陪着这班学生一起成长到现在，好还是不好，大家会有自己的判断，我们会努力做到更好。咱们班上的学生个个积极、上进，特色鲜明。他们中间，有的自信阳光，有的梦想远大，有的善良宽容，有的才华横溢，有的不甘落后，有的独立坚强，个个都奔走在成长的阳光路上。我很想如数家珍般一一叫出他们的名字，令家长高兴一回。之所以不一一叫出他们的名字，是因为这些优点，在每一个学生身上都不同程度地显现着，还因为，我一旦给他们贴上了这样的标签，又担心会妨碍他们朝其他方面去发展，成为符合时代需要的综合性人才。这方面我有切身体会。我自己的孩子在华泰读书期间，有一次家长会上，老师给她贴上一个“天马行空”的标签，我知道老师是想说我家丫头思维活跃，自由浪漫。可我后来一直在想，有时候我家丫头明明也倍感学习压力，沉郁忧患呀，成长的某个阶段，不是需要这种忧患意识吗？一味地天马行空，好还是不好呢？还真的说不好。

作为语文教师，我觉得自己比其他教师更有责任培养孩子们的情商，更有责任让他们愉快地享受人类流传下来的一切优秀精神食粮，我愿意并且正在尽我所能带着孩子们遨游在文学世界，并最终亲手写出真情洋溢、曼妙舒畅的文字。我忌讳禁锢学生的思维，忌讳给学生一份冷冰冰的成绩单，让学生在快乐中成长进步是我矢志不渝的追求。

各位家长放下自己手头的工作，心情复杂地来到华泰参加这个家长会，我想，大家不光是来倾听，应当是一听，二看，三反思。华泰中学有悠久的反思文化，反思是推动成长进步的有效手段。在这里，我想给家长几条建议。首先，你们要相信自己的孩子。他也许某些方面和您的期望还有距离，但他正在一天天进步，并且，一定会变得更优秀，大家务必坚信这一点；其次，你们要帮助孩子进行人生规划。老师们会尽力让他们快乐地成长进步，但是不能完全取代家长对学生的未来进行规划。可能有家长希望自己的孩子将来能够出国深造之类，那么，您应该作出的具体的规划，并且把您的规划告知老师，以便我们作出必要的配合；第三，要相信并配合老师对孩子进行教育。孩子的成绩很重要，但他们健康快乐地成长更重要；最后一点，希望家长能够和孩子一起成长。相信大家不愿意去做高高在上的家长，那会令孩子感到压抑，不快乐，甚至反感。大家也不会去做那种把孩子推给学校，自己甩手不管的家长。我们愿意承担陪伴、引领孩子成长的责任，却不想剥夺家长们陪孩子一起成长的幸福。

最后，再次感谢各位家长亲临八（5）班参加这次家长会。

谢谢大家！
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各位家长：

大家下午好!

很快乐又和大家见面了!我是八（2）年级的数学老师——周莉。首先非常感谢大家从百忙之中抽空出席本次家长会。我想咱们家长参加这次会议的主要目的不外乎两个：一是了解自己孩子在校表现，二是了解孩子的学习情况。作为这学期才接手这个班数学以及政治的老师，与他们接触的时间还是很度的，在与他们相处的这两个月时间里，我发觉每个孩子都是聪慧的，为什么成绩下来会有这么大的差异，就是在于学习态度上的问题，学习态度上的不端正，（举例），其实在学习上，不止是需要学生自己努力，也是需要我们家长和老师共同合作监督的，接下来我主要就学生数学的学习情况大概的跟各位家长说一说。

一、家长怎样了解自己孩子在校的数学学习情况。

首先，可以给我或班主任沈老师打电话、发短信，也可以通过认真观看孩子的家庭作业，课本上的课堂笔记和每次的单元测试成绩来大致了解孩子的学习情况。

家长们也可以经常拿起子女的数学课本翻一翻、看一看，孩子的学习情况也就有底儿了。假如他的作业做得很认真，错误能及时认真更正，课堂笔记记得很细致，那么这样的孩子数学学习肯定是认真的，考试成绩必定是很好的。反之，说明他的学习是不认真的，成绩也肯定不会令人中意。所以家长应多认真观看孩子的作业本、数学课本上的笔记，不仅了解孩子学习情况，还能催促孩子平常的数学学习，起到事半功倍的效果。

二、家长怎样担负起督导子女学习数学的责任。

有的家长常常说：自己水平有限，没有能力辅导自己的孩子数学学习。其实孩子的学习是他自己的事情，家长和老师都是不能替代与包办的，家长不必去刻意辅导。

作为家长你对孩子学习方面的责任就是监督和催促。子女回家作业，他做得对和错，这是老师的工作，应该交给老师来批改，那么家长需要干些什么了?就是看他做完没有?字是否写的潦草?空了几道题?只要有了方法，其实，家长辅导也并不困难。

我想各位家长最关怀的还是学生半学期的数学成绩。这里我简单的给大家做一个汇报。

三、半期考试成绩分析。

半期数学成绩：数学期末参考人数48人，全班最高分107分，最低分5分，平均分48分。

针对半期数学成绩，当然我该负一定的责任，但是家长与学生、各科任老师的沟通也是很重要的。之所以出现考试成绩相当不理想的原因有如下几点：

第一：学困生的学习态度问题，数学这门学科是循序渐进的一个科目，也就是说有的学生在小学的时候根底差，可能初中就会出现学习困难的问题，但是这个问题不是不能解决的，我们班也有许多数学根底差的同学进步很大，原因就在于对待学习态度的问题，不懂要问，要学，现在我们跟着我们教学模式的改变，对于学困生是非常有好处的，每组都有组长，都接对子，可以一对一的讲解，就在于有的学生不去问不去学。

第二：学生平常花在数学上的时间非常少，可以说除了课堂上的四十分钟和课后完成作业，很少有学生会自觉的学数学。数学是一门根底性、理科性、实践性非常强的学科。正所谓“实践出真知”，假如课后不多花时间练习，怎么能取的好成绩?

针对以上问题，我主要提出以下几点建议，盼望各位同学和家长指正：

1、端正学习态度。

2）养成良好的学习习惯。

课上认真听讲，会记笔记。

课后认真复习，及时归纳总结。课后要及时温故老师所讲内容，特别是经典例题，分析、归纳、总结，以内化成自己的知识体系，完善认知结构。错题的归纳和问，必须要及时。

此外，学习应有整体计划，学会管理自己的时间。

每个同学的学习方法都会对依据自己的情况不同而有些许差异，适合你的最有效的方法就是最好的。

虽然各位平常十分繁忙，但我想，孩子是自己的孩子，最爱他的当然是父母本身。我相信每位爱孩子的父母都会关怀孩子，关怀他们的生活，关怀他们的学习。即使再忙，每个星期抽出点时间关怀下孩子学习、生活，也是可以的。

俗话说“一分耕耘，一分收获”。我始终相信，有付出才有回报!要相信：老师们始终和你们在同一战线上!

各位家长朋友，教育孩子，把孩子教育成才，是老师和家长共同的责任和愿望。最后我要说的是：让我们齐心协力，携手并进，让学生健康成长，学有所成。感谢大家!
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