文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]大学生暑假实习报告个人总结（精选3篇）

篇1：大学生暑假实习报告个人总结

转瞬间，要开学了，暑期为期两个月的社会实践实习也结束了。我在这短短的两个月的实习生活中学到了好多在讲堂上学不到的实践知识，得益匪浅。此刻我就对这两个月的实习做一个总结。

第一我介绍一下我的实习公司：临沂市沂峰网络科技服务有限公司（阿里巴巴分公司）。我公司位于临沂市临西五路西城新贵的一座写字楼，主假如做电子网上商店和网站的。主假如面对临沂当地的。

在两个月的工作中我参加了该公司的业务员的工作。实习能够分为两个阶段。第一个阶段是刚开始公司给我们安排了为期三天的培训时间。经过培训让我认识该产品的功能，我们这个产品就是主要帮助客户做推行、做网铺、找客户的。

第二个阶段就是经理安排我们试着打一些电话，给我们找了一些当地老板的联系方式，让我们把我门的产品介绍给老板，在问问老板的销售模式和局域限制，假如客户合适我们的条件和有这方面的意愿，我们就试着把客户约出往来当面谈话。

假如客户赞同我们就签单，而后把订单发到阿里巴巴总部，总部为他开通账号，由我们去给客户的产品摄影放到网上去。固然工作才两个月，可是我相信这对我此后工作特别在销售方面有了一个很好的开始！

这时期我做成了一个订单，这个客户是做建材的。为了这个客户，我做了好多功夫：背资料，检查他们的同行的市场，探询该店的状况，总结了前几次的失败原由等等，经过这两个月的销售实习使我

深深的理解了销售的重要性和搞销售是一件很辛苦的事，根本就不是念书时想象的那样简单。相同也使我深刻领会到在学校学好知识诚然很重要，但更重要的事把学到的知识灵巧运用到实践中去。

在位期两个月的实习里，我象一个真实的职工相同拥有自己的工作卡，感觉自己已经不是一个学生了，每日6点起床，而后象个真正的上班族相同上班。上班过程中恪守该公司的各项制度，虚心向有经验的同事学习，两个月的实习使我懂得了好多从前不知道的东西，对阿里巴巴也有了更深的认识，经过认识也发现了阿里巴巴好多的优点：1、阿里巴巴老总马云经过十年的努力把阿里巴巴发展到了200多个国家;2、阿里巴巴在本国合适任何的公司公司，深得各公司的信任和政府的支持等等。

实习使每一个大学生一定拥有的一段经历，它使我们在实践中认识社会，让我们学到了好多在讲堂上根本就学不到的知识也翻开了视线，长了见解，为我们此后进一步走向社会打下了坚固的基础，实习使我们把学到的一些理论知识应用在实践中的一次试试。我想，作为一名马上毕业的大学生，成立自己的十年发展计划已火烧眉毛。最后由衷的感谢沂峰网络科技服务有限公司给我供给实习时机！在接下来的一年里我会踏扎实实的做好我安分的工作的。
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假期来了，我还能像以前一样来挥霍自己的时间吗?一片叶子属于一个季节，年轻的莘莘学子拥有绚丽的青春年华。谁说意气风发，我们年少轻狂，经受不住暴雨的洗礼?谁说校园里的我们两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书?走出校园，踏上社会，我们能否不辜负他人的期望，为自己书写一份满意的答卷。

在注重素质教育的今天，学生假期社会实践作为促进学生素质教育,加强和改进青年学生思想政治工作，引导学生健康成长成才的重要举措，作为培养和提高学生实践、创新和创业能力的重要途径，一直来深受学校的高度重视。社会实践活动一直被视为学校培养德、智、体、美、劳全面发展的跨世纪优秀人才的重要途径。

社会是一所更能锻炼人的综合性大学，只有正确的引导我们深入社会，了解社会，服务于社会，投身到社会实践中去，才能使我们发现自身的不足，为今后走出校门，踏进社会创造良好的条件;才能使我们学有所用，在实践中成才，在服务中成长，并有效的为社会服务，体现大学生的自身价值。今后的工作中，是在过去社会实践活动经验的基础上，不断拓展社会实践活动范围，挖掘实践活动培养人才的潜力，坚持社会实践与了解国情，服务社会相结合，为国家与社会的全面发展出谋划策。

坚持社会实践与专业特点相结合，为地方经济的发展贡献力量为社会创造了新的财富。这个假期我没有选择自己所学的专业去实践，而是在一个亲戚开的电脑配件柜台帮忙卖货，过的十分充实。在此次实践过程中我学到在书本中学不到的知识，它让你开阔视野、了解社会、深入生活、回味无穷。也对自己一直十分想了解的电脑知识有了更进一步的深入。社会实践作为广大青年学生接触社会、了解国情、服务大众的重要形式，对于青年学生的成长、成才有着极为重要的作用。

这次假期实践我以“善用知识，增加社会经验，提高实践能力，丰富假期生活”为宗旨，利用假期参加有意义的社会实践活动，接触社会，了解社会，从社会实践中检验自我。虽然在这假期我没有在我的专业知识，专业能力上有所提升但是我感觉我懂得了太多的书本上没有的东西，假期实践增强了我的办事能力交往能力，叫我懂得钱来之不易，叫我懂得人要打拼出一片属于自己的天空。
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从哲学角度讲，实习是认识的来源，也是检验认识正确与否的唯一标准。平时的课堂学习已让我深深感觉到缺乏实习的法学学习是没有价值的。比如民事诉讼法课上讲了举证责任，看上去似乎很简单，书上和法条也都很明白，照理理解起来根本不困难。但是理解容易运用可就难了，讲完举证责任老师让我们小试牛刀——分析案例，我们大家全部晕头转向，被简单的案例搞得稀里糊涂，即便勉强答对的也说不出清晰的逻辑思路。经历了几次这样的尴尬后我明白了，那种只要读懂书就万事大吉的学习方法该被扔进垃圾箱了，这样或许能应付考试，但绝对无法适应实际工作的需要。那么在就业压力凸现的今天，没有实际工作能力的“人才”如何在社会上立足？

因此我利用暑假在法院进行了为期半个月的实习，这也是我进入大学以来第一次比较正式的假期实习。其中具体工作主要是在书记员办公室一些辅助性事务，比如复印、扫描资料，协助整理卷宗，草拟法律文书（判决书等），填写、送达法律文件（传票、协助执行通知书等）。但是就是这些看上去不起眼的琐屑工作却让我们切切实实得到了实习的锻炼。

在这次短暂的实习中，我发现我们学生的能力离实际工作的要求确实有相当的差距。举个例子，在卷宗整理完后，需要用打码机在每一页打上号码，如xx年的卷宗的第一页即为060001，以此类推。另外，对合议庭审理的案件，同一案件的卷宗分为正、副两卷，正卷存放起诉状（及答辩状）、案件受理通知书、传票、各种证据、本案的判决或裁定，有时还有财产保全的相关材料等；而副卷则存放合议庭评议笔录等内部文件。对这种卷宗，正、副卷是要分开打码的。但很不幸，平时做事有些粗枝大叶的我可是犯了大错误，给副卷打完码忘记调整号码机顺序即继续打码，结果正、副卷的号码连起来了，只好随后返工。而在这个过程中，有时要从某一页接下去打，我居然没看清开始页码便草率开始，结果自然是多次返工。后来我提醒自己不要急于求成，看清要求再开始，这才正确完成了任务。但在这当中的多次返工也给人家单位造成了麻烦——比如一页纸上的页码划了再打，一片涂涂改改的墨团影响美观。

这几件事让我思考了好些时间，结是我必须重新认识自己，重新评价自己的能力。大学生是“天之骄子”，都是心比天高的一群，包括我在内的学生们都对自己自视甚高，对大学生找工作难感到愤愤不平或者大惑不解。不过这半个月的.“工作”却让我有些放平心态了。我们两个（还有个同学和我一起实习）“天之骄女”连打码这样的小事都要出错，而且是一而再再而三地出错。当然我们可以拿我们没打码经验当“挡箭牌”，不过我不想这样。因为仔细探究错误产生的根本原因，还是我们平时只顾死读书，动手能力太差。其实我们一天到晚“教学楼—食堂—宿舍”三点一线的生活模式让我们的生活显得太简单了，离纷繁复杂司法实习也太远了；我们曾经以为我们会很多东西，但一到实际中才发现什么都要从头开始学。也难怪刚毕业的学生不好找工作了——人家要的是会干活的人，而不是“学生”。
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