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篇1：小学生写动物的作文

我喜欢的小动物，最喜欢的小动物要数我家的那条小黑狗了。

我家的小黑狗可逗人喜欢啦!一身黑亮亮的绒毛，眼睛上面有两个白点，颇像两颗白色珠子。头上和大腿上的毛很长，像马鬓一样拖到地面。直楞楞的耳朵，好象时刻在倾听着周围有什么动静。又粗又长的扫帚尾巴不时摇摆着，像一个免费清洁工呢!更逗人的是它总翘着潮湿的鼻子向着我，像一个生病的孩子，看起来似乎很可怜，其实，我知道它很想和我玩。在向我发出邀请呢!

小黑狗的性情很温顺，很通人性。我和它相处久了，产生了感情，它好像很理解我。每当我生气的时候，它就静静地蹲在我身边一动也不动，似乎想陪我度过那难过的时间;我高兴的时候，它就会围着我跑来跑去，“汪汪汪”地叫着，很讨人喜欢。

小狗的经历危险也有几次。第一次是掉进了河里，幸好被人发现拉了上来，喂给它吃药，不久就好了。还有几次是被毒狗的人毒了几次，幸好也被及早治疗，才得脱险了。从那以后，它就能嗅出那些食物有毒，哪些食物无毒。后来，我家的狗再也没中过毒。它够机灵吧!

我喜欢我家的小狗。我希望它永远伴随我左右，陪我快乐成长!

篇2：小学生写动物的作文

放寒假的时候，妈妈给我买了一只小狗，名叫旺旺。它有一双大大的眼睛，一对小小的耳朵，一个不大不小的鼻子，还有一张樱桃小嘴，样子十分可爱。

旺旺刚到我们家的时候，还没断奶，牙齿也没完全长出来，是只小奶狗。每当我把手指头伸向它嘴巴时，它都把我的手指头吃到嘴巴里，然后就是咬来咬去，很是好玩。

旺旺吃奶的样子也很好玩。我家没奶瓶，就用针管吸奶喂它。当我用针管吸一管奶，送到旺旺嘴旁时，它就把嘴巴凑过来，一口把针管头含住，"吧叽吧叽"地吃个不停。吃完一管后，就用它那双大大的眼睛盯着我，好像在说："没够，我还要吃。"我连忙又吸一管牛奶，迅速递到它嘴边，它又快速地吃完。在连吃了三管后，我再把吸满牛奶的针管送到它嘴边时，它就把嘴巴闭的紧紧的，头还左右摇摆，一个劲地躲针管。嘿，它还挺有自制力嘛!

旺旺长得也很快，第一天来的时候还不大会走路，把它放在地上，它就是不走，浑身缩成一团，象个毛线球似的。第二天，它就可以走了，不过走得还不太稳当。第三天，就已经能快步小跑了。把它放在地上，刚开始它还能自己玩，没几分钟，就跑到我脚边，用舌头一个劲地舔我的脚。最初我还以为它是饿了，就拿牛奶给它喝，结果它不喝，我一把它抱在手中，它就露出很满足的样子。哦，原来是想让我抱，真是只"懒狗"。

旺旺还有冒险精神。有一天我和旺旺一起坐在沙发上看电视，看着看着，就听到"汪"的一声，再看旺旺，它已经从沙发上跳到地上去了。哟，这小子还会自己给自己壮胆呢。

旺旺还是只爱玩的狗。有一天，我和旺旺在楼下的草地上玩儿，玩着玩着，我的好朋友笑笑妹妹和菲菲姐姐来了，菲菲姐姐还抱着一只叫球球的小狗。旺旺看见了球球，高兴得连忙向笑笑和菲菲跑去，像是想让菲菲姐姐她们把球球放下来，和它一起玩儿。菲菲姐姐好像明白了旺旺的意思，就把球球放了下来。旺旺见了高兴极了，又蹦又跳。旺旺如愿以偿，和球球玩得发疯，一会儿相互追赶，一会又在草地上翻滚。我们坐在那看着它们玩儿，看它们玩得那么开心，我们也觉得挺快乐的。时间过得很快，在不知不觉中天就快黑了，该回家吃饭了。我们就各自抱起自己的小狗，准备回家。旺旺躺在我的怀里，眼睛却直勾勾地盯着球球远去的方向，一直到看不到她们的声影，眼神这才恢复正常，她还挺贪玩的嘛。

旺旺就是这么一只粘人、贪玩，又是可爱、富有冒险精神的小狗，它给我的生活带来了快乐，我爱小狗旺旺。

篇3：小学生写动物的作文

我家有一只爱干净的小狗，名字叫花虎。是我妈妈给取的名字。我不知道妈妈为什么给小狗取这样的名字，也许是看小狗长的可爱像小老虎一样吧！

因我家小狗是母的，所以我有时会经常抱怨她会下崽。这不，今年又产崽了。唉…还下了六只。在小狗下崽的时候，真巧那天我在家，亲眼目睹了我家小狗下崽过程的全部。只看一只只小狗生下来时浑身血啦啦的。还真吓人呀！那是我脑海里第一个想法就是这小狗真恶心。就因为这样我连碰都不碰我家花虎。没办法只好我妈妈动手了：给它们搬家。过了一段时间我在不经意间看见小狗如脱胎换骨一般，一个个身上白白净净的。但眼睛还未能睁开。又过了许久，我又去看了小狗了，这次小狗变胖了，好胖呀！一个个好可爱呀！而且眼睛都睁开了，还可以打汪汪，实在是太可爱了，看着它们争先恐后的抢奶吃。我觉得这太好玩了。忍不住伸出手去抚摸小狗狗，它还舔我呢！又过了一些天，小狗狗们都已经能吃食了。我们不得不把先前别人预定的小狗狗们送走。看着小狗狗被一一拿走，我还真舍不得，我想它的妈妈更会不舍。小狗狗走了，去过自己的生活了。我想它还会记得养育它的妈妈吗？看着花虎，我感觉它真可怜。可这又能怎样呢？我本来想留下一只小狗狗，但妈妈说家里有一只狗就够了。

篇4：小学生写动物的作文

我家养了一只小猫，全家人都很喜欢它。因此，我们给它起了个名字，叫“欢欢”。欢欢刚到我家时，还没满月呢，也不会自己吃东西，只是轻声轻气的“嘀瞄”地叫着。为了把它养大，爸爸每次喂它东西时，都是把它放在手掌上，再倒进手心里点牛奶，它才慢慢地吃起来，有时吃完奶，竟然在手掌里睡着了。如今欢欢可不得了，个儿长得像只小狗，据爸爸说有八斤多重了，全身雪白雪白的，一条毛茸茸的大尾巴，走起路来向上翘着，大摇大摆的，好像有点傲慢的样子，可它那双警惕的耳朵和两只敏锐的眼睛却时时显露出机敏的神态。欢欢惹人喜爱的地方还真不少。早晨起来和人一样，第一件事就是一L厕所。欢欢从小就养成了好习惯，从不随地大小便，厕所如有人，它便在门外等着。

上完厕所，便在门(单元门)前一蹲，等爸爸要去上班时，它便用两只后腿着地，两只前脚扒在门上，直立起来，努力想把门锁打开，可它哪坐打得开呀?待爸爸开门出去，它便紧跟在身后，直到爸爸等来电梯上去后，它才慢慢回来。每天如此，想必这是在为主人送行吧!有一次，欢欢可是闯了祸。那是一个夏天的夜晚，我家来位客人，我叫他伯父。他看见欢欢又自又大，就想抱起来瞧瞧，可是他不常来，欢欢看他很陌生，一直虎视耽吮地望着他，当他伸手刚要提起欢欢时，可能用力太大了，只听“傲”的一声，欢欢回头咬了一口，伯父的手立刻浸出了鲜红的血。这下可把我们吓坏了，妈妈赶忙找来药棉和红药水，爸爸也生气了，拿起一根竹棍，用力向欢欢打去，欢欢可从没挨过这样的打，吓得它一头钻到床底，怎么也不敢出来了，我看到欢欢在床底了，身上的毛直哆嗦，真有些心痛。

直到很晚了，客人早已走了，我才慢慢地把它叫出来，可它走得那么慢，警惕的双眼还不时地左顾右盼。我把它抱到我的写字台上，用手抚摸着它，它偎依在我的手边，不时用舌头舔着我的手背。这时，我发现它的眼睛好像湿润了，我的眼泪也不由自主地滚落下来，我喃喃地说:“欢欢，以后再也不许咬人了!”此后，欢欢还真的再也不犯这样的错误了。这些天，欢欢显得更肥大了，尤其是肚子圆圆的，妈妈说:“欢欢要当妈妈了。”听了这话，我真高兴，仿佛看到只绒球般的小猫咪，围绕在欢欢跟前戏耍、打闹，你追我赶。我相信它们将会和欢欢一样惹人喜爱。

篇5：小学生写动物的作文

星期天，我和大姨妈在我家楼下观测蚂蚁。

我们预备了蜂蜜和菊柚泥猴桃糕来到楼下。先把蜂蜜涂抹在地上，印有蚂蚁上钩。

刚过了两分钟，就有一只嗅觉灵敏的蚂蚁第一发觉了好吃的。他抓紧飞速地跑回家报信，四分钟后间续来了四只蚂蚁。这四只蚂蚁很贪吃，只顾着吃不回家报信。等吃饱喝足了才拖着大肚子慢吞吞的赶回去报信。

我又给它们撒了点糕点，给它们加餐。这下蚂蚁一乐坏了，他们倾巢出动，连平常不太出门的蚂蚁爸爸也激昂得出来指挥战斗。一个小时以后已经有五十多只蚂蚁了。它们有的喝蜂蜜，有的搬糕点，忙得不可开交。你看，喝蜂蜜的蚂蚁排成了一字型，弯着腰、趴在上面大口大口地喝。半高点的蚂蚁就更有趣了。它们用两只前“手”举着糕点打包回家，留着渐渐吃。糕点太大拿不动时，就有两只蚂蚁一起干，一个拉一个推。还有五、六只蚂蚁在一起搬比他们几个身体大十几倍的大糕点。哇！难怪有人说蚂蚁是大力士呢。大大小小的蚂蚁搬着糕点记在回家的路上塞车了，急的蚂蚁爸爸来指挥交通。我顽皮的吹了一口气，蚂蚁们以为台风来了，疯狂的跑回家。

哈哈哈！蚂蚁们真有趣！观测蚂蚁更有趣！

篇6：小学生写动物的作文

我养了一只浑身雪白的小猫，名叫“雪儿”。它是一个调皮好动的小家伙。

一天，我写完作业，准备带着雪儿去门口散步，谁知它趁我不注意，一下子溜到了阳台窗户上。我急忙叫它的名字，让它赶紧回来，要是从二米多高的阳台摔下来，不摔出个骨折才怪!雪儿不但不老老实实从阳台窗户下来，反而朝地面做了个上起跳的姿势。只见它身子一跃，从阳台上直接跳了下去。我赶忙跑出门外，看看它有没有摔伤。本来以为雪儿会骨折，谁知，它竟然在地上悠闲地走着。我惊奇极了：“猫从高处跳下来为什么不会摔伤”?

我跑回家问妈妈，妈妈想了半天，没回答上来。我打开《百科全书》动物篇，从书上我知道了猫之所以从高处跳下来不会摔伤是因为猫很容易弯曲或转动他们的.身体，这样，他们可以在跳下时还是四脚着地安然无恙，同时，猫的脚和腿可以缓冲跌下时的撞击。我准备做一次实验，看看猫从高处跳下来是不是真的不会摔伤。我把雪儿放回阳台，雪几轻轻一跃，又一次安全地落到了地上。原来猫从高处跳下来真的不会摔伤!现在相信你也一定知道为什么猫从高处跳下不会跌伤的原因了吧!
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