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篇1：医院消防安全总结

**省***医院位于×××中心，自**年正式开诊以来，在上级主管部门的关心支持下，在历届领导班子坚持不懈的努力下，坚持正确的办院方向，坚持以医疗工作为中心，大力加强设施建设，稳步推进改革开放，现已成为一所集医、教、研于一体的综合性、现代化的省级中医院。

医院在抓社会效益和经济效益的同时，不忘抓安全，时刻做到居安思危，警钟长鸣，防患于未然。根据医院地处城乡结合部，人员地形复杂，公共场所流动人员多等特点，制定了一系列安全防范、防火防盗等措施，并加大了消防投入，使火灾隐患得到了有效治理，为医院创造出了一个安全有序的就医环境，受到各方面人士的好评，连续多年被评为×××安全防范先进单位、综合治理先进单位、文明单位等。下面对医院的消防工作进行总结：

一、领导重视，组织健全

加强消防工作，领导重视是关健。在新形势下，我们医院领导清醒的认识到“安全就是效益”，“消防安全工作是其它一切工作的保障”，在加大其它投入的同时，不忘加大消防投入，舍得花钱买安全，仅去年一年在消防上就投资×××多万元进行更换或维修消防设施。医院对病房楼、门诊楼的消防进行了全面的检查后，决定在病房楼、门诊楼安装自动烟雾报警系统及闭路监控系统，此工程现已投入使用。现在，医院已经形成以主管院长为首的消防委员会，主管院长负责全面消防安全工作，成员由各科主任担任，负责安全防火事务性工作，各科室指定义务消防员实行“分级管理、分片负责”。目前，全院有义务消防员×××名。

二、完善制度，责任到人

几年来，医院先后制定了消防制度、消防员职责、义务消防员职责、防火档案管理制度、消防器材管理制度等，并根据医院特点，对氧气站、中草药房，电工房等重点部位专门制订了一套行之有效的规章制度，将安全与职工切身利益紧密结合起来。医院在制订目标责任制时，将安全消防纳入责任制中，本着“谁主管、谁负责”的原则，各科负责人与医院签订目标责任书，同时把各级领导的任期目标同消防安全目标挂勾，成为考核干部成绩的一项内容，实行一票否决权，避免不负责任的短期行为，使大到重点防火部位，小到门窗、水电、灭火器材都有专人负责，形成了“齐抓共管、群防群治”的良好局面。

三、定期检查，消除隐患

防火检查是贯彻“预防为主、防消结合”方针，落实消防措施，发现和整改火灾隐患，防止发生火灾的重要控制手段，也是发动群众，提高认识，推动消防工作开展的有效形式，其目的在于消除火灾隐患，防患于未燃。因此，以院长及有关科室负责人组成的安全检查小组每月进行一次大查，节假日增加检查次数，对每次的检查都有详细记录，对发现的火灾隐患部位及时整改，并实行“下达整改通知书“制度，限时整改，对不执行或推诿者予以经济处罚。去年限期整改了氧气房，维修了全院的老化电线。共下发整改通知书×××份，都得到及时整改，真正做到有制度、有落实，使防火安全工作具体化、制度化、规范化、经常化。

四、加强教育，群防群治

消防工作是一项社会性，群众性的工作，单靠少数几个人是不行的，必须依靠广大职工才能确保安全。因此，加强宣传教育工作，也成为消防重要工作之一。

防火安全，教育先导。保卫科经常利用板报、标语、发放宣传材料等丰富多彩的形式宣传消防法规。特别是针对近年来全国的几次大火，如天然商厦、洛阳东都商厦等为警示，加强防火安全教育，增加自救能力。并在院内醒目的位置设置防火宣传牌，时刻提醒职工注意安全。定期对职工进行消防安全教育及消防器械的使用培训，义务消防员采取送出去参加省级的专业培训和由医院组织利用录像、培训班等形式进行培训。通过一系列的宣传活动，增强了职工的防火意识及消防工作的责任感。为了检验职工实际防火能力，每年医院都进行大型消防演习，×××个病区、×××个科室近×××人参加，先后进行了“病员疏散、干粉灭火、消防栓灭火”实地演习，使职工具有一定的自救能力。

由于我院抓好了消防工作，为医院发展创造出了良好的消防安全环境，医院各项工作都在不断进步，并先后被上级有关部门确定为“三级甲等中医院”、“×××文明单位”“全国中医肿瘤重点专科”、“爱婴医院”、“花园式单位”、“安全保卫先进单位”“执行物价计量信得过单位”。为了实现医院快速发展，我们将在上级有关部门的正确领导下，大力加强消防工作，认真贯彻落实各种消防条例，做到居安思危，警钟长鸣，防患于未然。
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一、提高认识，加强组织领导

我院领导对消防安全工作十分重视，作为一项经常性的重要工作常抓不懈，定期召开消防安全培训，研究和布置有关工作，建立以院长为首，联合各科室负责人组成的消防安全领导小组，大到重点防火部位，小到门窗、水电、灭火器材都有专人负责，形成了“齐抓共管、群防群治”的良好局面。

二、完善消防安全责任体系、推动消防安全责任制的落实

为了搞好我院的消防安全工作，进一步强化安全管理，全面落实我院各科室消防责任制，预防和减少火灾危害，我院制定《xx医院春季防火实施方案》，健全管理组织，加强管理，督促检查，按照谁主管，谁负责的原则，与对消防工作实行科室领导签署责任状。不断完善工作制度，有效发挥了防火安全委员会的组织、协调、督促、指导作用。

三、加强火险预防、确保万无一失

为进一步加强火灾防范工作，提高医院预防火险的能力，我们根据上级有关文件要求，积极开展了消防安全隐患排查专项治理工作，召开了我院院领导会议，就如何开展好消防安全隐患排查治理工作提出了具体实施意见，以严防火灾事故为目标，认真开展消防安全检查，坚决消防火灾隐患，全力搞好我院的消防安全隐患排查专项治理工作，严格按照国家有关规定配置灭火器材、设置消防安全标志，并定期检查，维护。确保消防器材设施完好、有效，保障疏散通道安全出口进一步明确了责任制，由副院长带对，对本单位重点部门进行了安全检查，确保更换了废旧的灭火器，解除了消防安全隐患。

四、加强日常巡查，注重隐患整改

我们坚持以防为主的原则，加大防范力度，在加强组织领导层层落实制，加强宣传教育的基础上，重视并切实抓好检查指导工作，及时发现问题、隐患、能够采取有效措施进行整改，消防安全小组定期进行一次全院各科室治安消防安全大检查，并建立消防记录本，解决工作中出现的问题和困难，安排布置下一阶段的工作任务，我院保卫科值班人员每天对全院各部门容易引起火灾的部位进行巡查，加强管理、督促检查、如：禁止任何人在输氧气时吸烟，严禁在药库和总务库处堆放易燃物品吸烟，要求科室人员熟悉和掌握灭火器材的使用等。

五、今后努力反向

在今年的工作中，我们将着重抓好以下几项工作：

1、加强对全院各科室的指导和督查，确保消防安全工作取得明显成效。

2、加强全院职工的法制宣传教育，督促各科室学习消防知识，不断提高全院职工的消防安全意识。

3、加强夜间巡查，保持火灾的基本稳定，有效的遏制群死群伤等特大恶性事故的`发生。
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为深入落实《中华人民共和国突发事件应对法》，增强职工危机防范意识，提高应急避险和自救互救能力，根据《**驿区卫生系统应急知识宣传周活动实施方案》的要求，我院于*月*日组织了一次旨在提高全员消防安全意识，强化消防安全知识，切实做好安全保障工作，在灾害发生时有良好的应急心里素质，确保医院在发生火灾时，各部门职工能够明确自己的职责，熟悉掌握医院火灾时的紧急行动程序和疏散路线，能够保障病人、婴幼儿、家属和职工的生命财产安全，减小火灾时医院财产的损失的模拟火灾发生的人员疏散演练。

现将本次演练工作总结如下：

1、成立演练指挥小组，确定演练目的，拟定演练方案。

本次防灾减灾消防疏散演练工作，受到医院领导班子高度重视，领导班子专门就本次工作召开办公会，讨论决定成立了本次演练指挥小组，由分管院长、后勤科长、医务科长、护理部主管、办公室主任组成指挥小组负责整个演练进行，分管院长为演练总指挥，院长办公会还确定了演练目的。会后由后勤科拟定了详细的演练方案。

2、认真落实各部门职责。

本次消防疏散演练要求全院各科人员均要参与，拟定的演练方案中对各科各部门及相关人员的职责都进行了详细描述，要求各科落实实施，

3、动员宣传，医院上下联动。

为了本次演练顺利进行并达到增强职工危机防范意识，提高应急避险和自救互救能力的目的，医院在中层交班会上对此次演练方案进行了解读，并对演练的目的进行宣传，对演练流程进行了安排，以调动医院上下联动，共同做好防灾减灾工作。

4、全院齐心配合，演练顺利完成。

在经过强化宣传和部署后，*年*月*日下午5时消防疏散演练正式进行。

当火情的报警笛音突然鸣响时，科室消防人员迅速就近取得灭火器对火源进行初期火控制，病区的医护人员则立即帮助病员及家属，从消防通道有序撤离着火区域，演练顺利完成。

5、总结经验，指导工作。

演练结束后，院长和分管院长立即就本次演练工作进行了总结。

一是本次演练考察了全院各科职工应急避险和自救互救能力，强化了危机防范意识。

二是全院消防设施功能完备。

三是科室防灾减灾应急疏散工具较缺乏，准备不充足。四是部分门诊区域人员的协助和配合意识较弱，需强化宣传和教育。

****医院
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在医疗保健领域，消防安全是保障患者和医护人员生命安全的重要一环。随着医院建筑规模的扩大和复杂性的增加，消防安全问题日益凸显。为了提高医院全体员工的消防安全意识，增强应对火灾的能力，我院于2024年6月组织了一次全面的消防安全培训。以下是对此次培训的总结报告。

一、培训目的与目标

此次培训的目的是提升医院全体员工对消防安全的认识，了解医院消防规范，掌握基本的消防知识和技能，以应对可能发生的火灾事故。培训的目标包括：

1.增强员工的消防安全意识，认识到火灾隐患的潜在威胁。

2.了解医院消防设施的布局和使用方法。

3.掌握灭火器和消防栓的使用方法，能够正确处理初期火灾。

4.学习火场逃生技巧，确保在紧急情况下能够安全撤离。

5.了解医院消防应急预案，明确各自的职责和应对流程。

二、培训内容与方法

为了达到上述目标，我们采用了理论讲解与实际操作相结合的培训方法。理论部分包括：

1.消防法规和医院消防规范的讲解，强调医院作为公共场所的特殊消防要求。

2.火灾预防措施，包括日常检查、用电安全、易燃易爆物品管理等。

3.消防设施的使用和维护，包括灭火器、消防栓、烟感报警器等。

4.应急预案的制定和演练，包括报警流程、初期火灾处置、人员疏散等。

实际操作部分包括：

1.灭火器的使用演练，确保每位员工都能正确使用灭火器。

2.消防栓的操作培训，学习如何连接消防水带和正确使用消防栓。

3.模拟火场逃生演练，让员工在模拟环境中实践逃生技能。

三、培训效果评估

为了评估培训效果，我们采用了知识测试和反馈问卷的方式。知识测试结果显示，参与培训的员工对消防知识的掌握有了显著提高。反馈问卷显示，员工普遍认为此次培训内容实用性强，对他们的日常工作有指导意义。部分员工还提出了改进建议，如增加培训次数、加强实操训练等，这些建议将被纳入未来的培训计划中。

四、改进措施与未来计划

根据此次培训的总结，我们计划采取以下改进措施：

1.定期更新消防培训内容，确保与最新的消防法规和医院消防规范保持一致。

2.增加消防演练的频率，提高员工的应急反应能力。

3.加强对外包人员的消防培训，确保医院所有人员都具备必要的消防技能。

4.建立消防培训档案，记录每位员工的培训情况和评估结果。

未来，我们将继续把消防安全培训作为医院员工培训的重要内容，确保医院的安全运营，为患者和医护人员提供一个安全的医疗环境。

五、结论

此次医院消防安全培训达到了预期的目标，提高了员工的消防安全意识和技能。我们将以此为基础，持续改进和加强医院的消防安全工作，确保医院的安全和稳定。
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为了落实“预防为主、防消结合”的消防工作方针，加强医院消防安全管理工作，强化全院职工消防平安意识，进一步培训全院职工的消防应急自救和灭火能力。XX医院保卫科在主管院长的指导下，在全院开展7《消防平安知识培训》。本次培训自2022年4月18日开始,到2022年6月9日结束，历时39个工作日。全院共有90个科室，1000余名职工积极主动参加。

通过本次消防平安知识培训，全体职工掌握了基本的消防平安知识,增强了消防平安意识，对我院现有的消防设施、疏散设施、初起火灾的扑救、疏散逃生的组织以及灭火器材的使用都有了充分的了解，全面提高了广大医务人员的消防平安意识和防火、灭火的实际操作能力，从而进一步推动了我院消防平安教育培训的能力。

在本次培训过程中，保卫科消防控制室在全院进行了一次系统全面的消防平安检查，对全院各科室及重点科室进行了大检查、排查，共发现消防平安隐患27项，其中立即整改的24项，后期维修整改的3项，现已全部整改完毕。

在本次消防平安知识培训过后，主管院长又组织召开了《平安生产专题会议》。会议指示，必须透过全面、深入、彻底的拉网式平安生产大检查进一步落实我院平安生产主体职责、部门监管职责和管理职责全面排查治理平安隐患严厉打击非法、违法行为。推动我院进一步健全并落实平安管理规章制度，严格执行平安操作规程和标准。要求各科室把各项平安生产工作抓紧抓实，坚决遏制各类平安生产事故的发生，全面完成年度各项平安生产目标任务。

“隐患险于明火、防范胜于救灾、责任重于泰山”。消防平安管理是企业生产管理过程中的一件大事，它不仅关系到企业经济财产，也和每一位职工的生命平安、切身利益息息相关。让我们"远离火灾、珍爱生命、自我做起”，共同担当起责任，一起努力，做好本院的消防平安工作！
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一、加强安全生产宣传工作

在院内多功能厅、病房楼门前等地点悬挂安全宣传标语，在门诊大厅、病房楼大厅摆放了安全宣传展板；并且通过微信平台，向各科室人员进行安全教育提示。保卫处组织对临床科室进行了消防安全教育培训，为临床大夫们讲解消防安全知识。

二、召开安全生产专家研讨会

总务处组织院内资历老、经验丰富的电气工程师和水暖工程师，并聘请了相关方面的专家、技术人员，召开了“供电、水暖安全专家论证会”。通过本次论证会，总结并向医院提交了供电报告，为我院安全用电及未来科室规划调整提供了指导和安全依据。

三、积极排查、整改隐患问题

大力开展安全检查和隐患整改工作，针对医管局安全检查过程中发现和提出的问题和安全隐患及时进行整改；积极组织了各科室、各班组人员进行隐患自查，特别是加强配电室、氧气站、锅炉房等重点要害部门的安全隐患排除工作。

四、组织防汛、停电及消防安全应急演练，完善应急预案

在6月下旬，我院组织职工进行了防汛、停电和消防安全演练，并对原应急预案进行了更新和完善，提高了医院应急处突能力，为医院的安全运营提供了有力保障。

五、开展安全在我身边“说句心里话”活动

后勤支部开展了“说句心里话”演讲活动，邀请院内经验丰富的老职工、老师傅们参加。在演讲过程中，他们用亲身经历的故事和经验告诫人们安全生产的重要性，把安全意识深入到每一位职工心中。
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