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篇1：女生抽烟的检讨书

敬爱的爸妈：

你们好！

我作为你们的女儿，在还未成年的情况下就瞒着你们抽烟，实在愧对你们对我的关爱，女儿在这特别跟你们道歉，我没有做好女儿的本分，亦没有去约束自己的个人行为，我在这向爸妈检讨。

自从进入初中后，我就变得越来越叛逆，在这成长的一个过程，我逐渐的不爱听你们的话，抽烟是我跟着学校他人学会的，我知道抽烟对身体有害，尤其是目前我还正在成长，可我没有去管这些，只想着好玩，从众学者别人去做，也不考虑后果。再加上爸妈你们总是管着我，我就喜欢上了跟你们对着干，你们不让我做的事情，我就偏要做。尤其是爸爸自己都抽烟，但是却不准我去抽烟，心里就更加不平了。每次只要你们一管我，我的心里就特别的不服气，就导致了我在青春期里的叛逆。

现在的我已经进入初二了，总觉得自己已经长大了，就不想你们再去管着我，因此我首先就学会了抽烟，而且之前一直也没让你们知道，但是现在因为我的烟瘾越来越大，所以就被你们发现了，你们也因此对我进行了教训。这一次教训，我知道了作为父母的你们是有多希望我好，而我这样做却是狠狠的伤到了你们的心，女儿我觉得对不起你们。你们是那么的关心我，对我严格要求，各种行为限制我，只是希望我健康。就像爸爸说的那样，你就是因为抽烟抽早了，身体有所损伤，因此才不希望我走上你的老路，可我非但不理解您，只是觉得您管的太宽了。现在我再去回想，才发现你们真是关爱我，才会处处为我着想，就是希望我能够身体健康。抽烟有多损害健康，我是知道的，只是我自己在这叛逆期里潜意识里不想去管它，就想任意妄为。

今天的我，对自己抽烟让你们伤心了，感到很难过，心里也是觉得特别的愧对，我没有做好一个女儿该做的事情，在还没有成年，就做出伤害自己身体的事情来，对不起爸妈，不应该不想要你们管着我，就去选择抽烟，这是多么不值当的事情，既伤身，也让你们伤心，万分的亏欠，我现在明白你们是真正的为我着想，趁着自己现在年龄还小，我会努力把烟戒掉的，然后听你们的话，努力做一个好女儿的，希望爸妈能够原谅我。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：女生抽烟的检讨书

敬爱的老师：

你好！

在此，我怀着深深后悔、悲伤的心情向您递交我的这篇检讨书，以深刻反省我对于自身错误的认识，提出切实的改正方法，并且尽我最大努力弥补错误影响。

回顾错误，最近一段时间我由于无法面对伙伴的背叛等诸多感情问题，一度心情消沉、萎靡不振。多夜以泪洗面，水泪如泉涌，是泪还是水，我已经分不太明亮。只记得刚开始的眼泪还有点纯正，咸味适中，后来流多了出来的基本成了水。总而言之，我由于太过悲伤，心生异想以为抽烟可以缓解不良心情。然而，我错了，我大错特错了！

面对错误，我感到惭愧与后悔。作为高中同学，是完全不能够抽烟的，这是学校明文规定的！我的错误一来对不起老师、同学，二来对不起家乡、伙伴，三来对不起我自己啊！

现如今，我已经深深地知道了抽烟的危害，并且也感受到不改掉抽烟这个恶习的确很难再重归美妙生活。

好好学习，遵守校纪校规是我们每个同学应当做的，也是中华民族的优良传统美德。可是我作为当代的同学却没有好好的把它连续下来。对于一名同学，不抽烟不喝酒是最少的行为标准，为什么学校要紧抓抽烟，也是为了我们自己好，我知道我这样的做法，既是对自己的健康不负责，也是对不起家长对不起老师。

我连最基本的都没有做到，我后悔不已，因此深刻检讨。我这种行为还在同学之间造成了及其坏的影响，破坏了学校的管理制度。事后我感到特别懊悔，我深刻的认识到事情的严峻性，往小的是说我自己抽烟，违反了学校校规校纪，对自己的身体有害，往大了说是对同学们的不负责，给同学们起了带头作用。对于已经犯下的错误，赔礼已于事无补。

犯了这样的错误，对于家长对我的期望也是一种巨大的打击，家长辛辛苦苦挣钱，让我们的生活比别人优越一些，学习环境比别人好一些，让我们可以全身心的投入到学习中去。我犯的错误却违抗了家长的心愿，也是对家长心血的一种否定。我对此很惭愧，以后我肯定端正立场，改正抽烟的坏习惯，提高对自身的要求，加强自我约束，强化自身责任感，深化集体主义荣誉感，严格遵守学校校规校纪。

我们是同学，我们所犯下的错误那么需要拥有浩瀚胸怀的老师来指出我们的错误，并援助我们去完善它。此时我们的那些年少气盛，那些轻狂也需要老师用你那无上宽容来谅解我们的无知。盼望老师能够谅解我这次所犯下的错误，相信老师，看到我这个立场也可以知道我对这次事项有很深刻的悔过立场，相信我的悔过之心。

事已至此，多说无益，我会以此为戒，弥补自己的不足，与大家一起努力维护这个我们熟识的大家庭。

为此，我向老师保证：我从即日起彻底戒烟，我主动上交我在抽屉里存留的三包香烟，并且情愿接受老师与全班同学监督。

此致

敬礼！

检讨人：***

20**年**月**日

篇3：女生抽烟的检讨书

尊敬的学校领导：

我在学校出现旷课、抽烟的错误，严重地违反了学校纪律，触犯了班级规章制度，同时又给周围同学树立了不良范例。我为此错误感到后悔、愧疚，在此检讨，希望老师、同学们能够原谅我。

回顾我的错误过程，我从去年6月份就开始在学校抽烟了，而且思想上出现了一些叛逆的情绪，不用心读书，总是一副游手好闲的姿态。当时我还参与了很多不良行为，随着错误一步步的积累，导致最终我的错误已经很严重了。

这次我错误严重遭到了学校批评，我觉得造成我错误的原因，归根结底还是我心里没有一分积极阳光的心态，片面地以为读书好坏是不影响前途的。可以说我这样的思想是很幼稚的，诚然学习成绩不能够直接反应未来前途发展，可是否拥有一份认真学习的态度就关系很大了。而我不但不认真学习，还沾染了旷课、抽烟的恶习，这实在是会严重影响我的未来啊。为此，我感到后悔伤心难过。幸亏老师您批评教育了我，我决心好好改正错误。

最后，我向老师提出保证：今后我一定要好好地对待学业，认真读好书，不再触碰抽烟这类恶习了。
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