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篇1：秋季运动会开幕式讲话稿

老师们、同学们：上午好!

通过一段时间的精心筹备，今天，我们全体师生以饱满的精神姿态迎来了xxx部20xx年秋季运动会的正式开幕。首先我代表学校向运动会的胜利召开表示热烈的祝贺!向为本届运动会的顺利召开洒下辛勤汗水的老师们、裁判员们表示衷心的感谢!向刻苦训练、备战运动会的同学们表示亲切的慰问!

金秋十月，硕果累累。这是运动健儿们大展风采的时刻，也是丰富学校光辉历史的重要时刻。相信我们每一位参赛者，每一位亲临赛场的参与者都期待着本次运动会丰硕的成果。

举办秋季运动会，是增强学校凝聚力，丰富学生校园生活的一项重要举措，同时也是对学校体育工作的一次大检阅，更是体现当代中专生精神风貌的一次大展示。它对于引导人、锻炼人、培养人、发展人，起到了积极的推动作用。相信通过本次运动会，必将提高我部的体育竞技成绩，全面提升我部的体育教学水平。

在各项比赛即将开始之际，我衷心希望全体师生，严格服从大会安排，听从大会统一指挥，严格遵守赛场纪律，注意自身安全;希望全体裁判员遵守比赛规则，公正公平裁决，认真履行好自己的职责;希望全体运动员发扬顽强拼搏的精神和良好的体育道德风尚，赛出风格，赛出水平，赛出友谊;希望你们发扬奥运精神，向着更高、更快、更强的目标而努力，创造出新的成绩。

篇2：秋季运动会开幕式讲话稿

尊敬的老师、同学们：大家好!

金秋送爽，稻谷飘香。xx中学第二十四届秋季田径运动会在三位体育教师的精心筹划和全体师生的大力支持下，今天胜利开幕了。在此，我谨代表学校，向精心筹备本届运动会的工作人员、教练员表示诚挚的谢意，向全体运动员、裁判员致以亲切的问候和良好的祝愿。

21世纪是知识的世纪，是技能的世纪，更是竞争的世纪。我们必须拥有良好的心理素质、优秀的人格素质、完善的体能素质。今天，我们在田径场上竞争，明天，我们要在世界舞台上亮相;今天我们在田径场上拼搏，明天，我们将在世界大潮中冲浪。体育的精神体现了人类战胜极限的渴望，激发了人类与时俱进的潜能。它是我们努力学习的动力，战胜困难的决心，迎接成功的自信和拥抱明天的力量。更快、更高、更强的奥林匹克精神早已融进了长龙中学每一名师生的血液，它已成为我们不懈奋斗的力量，它将永远鼓舞我们每一个人的斗志。

回顾一年来，xx中学发生着可喜的变化，办学条件日新月异，我们的课堂教学改革正积极推行，已取得了初步的成果。我们的大课间活动以及课外活动开展得红红火火，同学们的学习、卫生等等各种习惯已基本养成。学校圆满完成了各项工作，取得了令人瞩目的成绩，20**年中考我校毕业生公费升入前郭五中21人，赢得了家长和社会的认可。以在继承中发展，在发展中创新的办学理念指导下，学校致力于加强了学科组、班主任和备课组的培训、指导和管理，突出了教学的中心地位，确立科学的教育教学目标，优化教学的全过程，从教与学两方面，最大限度的调动教师和学生的积极性，使我校的教育教学稳步提高，健康发展。

本届运动会，我们要充分开发学校资源优势，发扬团结、奋进、拼搏的优良传统，弘扬更高、更快、更强的体育精神。在体育竞赛场上奋勇争先，勇创佳绩。同时希望本届运动会能够促进广大师生的团结合作，增进班集体的向心力，凝聚力。培养学生热爱体育运动，积极参与体育活动，从而达到强健身体，磨练意志，促进全体师生的身心健康。希望全体裁判员认真工作，公平公正，严格执法，全体运动员要尊重裁判，服从安排，发扬风格，发挥水平;全体师生要自觉遵守大会纪律，积极乐观的参与，注意安全，不乱跑，不叫嚷，讲究卫生，做文明观众，文明学生。使本届运动会开成团结的大会，文明的大会，友谊的大会!

最后，祝大会圆满成功!谢谢大家!

篇3：秋季运动会开幕式讲话稿

老师们，同学们：

在这个万里秋澄、惠风和畅的美好时节，在全国人民喜迎“十八大”召开的欢心时刻，我校XX年秋季运动会,如期举行了!首先，我代表学校，向精心筹备本次运动会的全体师生员工，表示衷心的感谢！向全体裁判员、运动员致以亲切的问候和良好的祝愿！

XX年是学校内强素质的重要一年。我们要在各个方面，树立质量意识，强化一流观念，不断推进学校面貌的整体蜕变。尤其是特色体育上，我们更要转变思维，突破创新，实现体教发展的再跨越，进一步向“体育强校”的目标迈进。路北区运动会蝉联田径冠军，市中学生运动会排球、足球第一的成绩，再次证明，我校体教发展决策的正确性。四个月前，省体育局、省教育厅的领导和专家，高度评价了我校特色体育训练模式。目前，我校已经成为全省体教发展的一个标杆。

这样的事实告诉我们：学校体教事业的发展，守成是前提，拓展是需要。我们要不断拓展竞技体育项目，实现竞技成绩有新突破、上新台阶，在全省拿到好名次，争取在全国有一定知名度；要不断拓展体育基础，雄厚群众力量，大力提倡特色体育，每个年级都有各自特色，每位同学能精通一、两项运动项目。学校正在积极申办国家级“体育俱乐部”，届时，将会为师生提供更科学、完备的训练设施。同时，要不断拓展特长教育升学途径，助推更多的同学，在拥有良好身体素质的基础上，成功实现优质大学梦想。

本次秋季运动会，必将成为展示训练成果、拓展自身素质的良好平台，既能检阅我校的体育工作，也能考验师生的精神面貌和综合素质。希望全体师生讲秩序、讲卫生，保证运动场地的干净整洁；希望全体运动员听从指挥、服从裁判、赛出风格、赛出水平；希望全体裁判员严守规程、公正裁判；希望全体工作人员忠于职守、热情服务。牢固树立“安全第一”的意识，把大会开得“安全、热烈、团结、振奋”。

长风破浪，挂帆此时。老师们、同学们，嘹亮的运动号角已经吹响，让我们蓄势待发，勇往直前，积极发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神，打造一场精彩辉煌的运动盛宴，积极推动学校各项工作不断向前！

最后，预祝本次运动会圆满成功！

篇4：秋季运动会开幕式讲话稿

各位运动员、裁判员、老师们、同学们：

大家好!

在这充满团结、奋进、友谊氛围的美好时刻，我们高一、高二年级全体师生，满怀喜悦的心情，以饱满的精神状态，迎来了学校一年一度秋季运动会的隆重召开。在此，我代表学校校委会、党委会和运动会组委会向今天莅临我校参加开幕式的各位领导表示热烈的欢迎!向精心筹备本届运动会的工作人员表示诚挚的谢意!向全体运动员、裁判员致以亲切的问候和良好的祝愿!

多年来，我们民乐一中全面贯彻党的教育方针，坚持培养学生德、智、体、美、全面发展，启动了阳光体育活动，建设了高标准的运动场，积极开展了健康高尚、丰富多彩的具有我校特色的体育活动。健康第一、科学健身、终身锻炼、健美体魄已经成为广大师生的共识。举办本届运动会，是我校实施素质教育、落实阳光体育活动计划的一项重大活动，是对全校师生精神面貌、道德品质、身体素质和体育竞技水平的一次全面检阅，是给同学们提供的自我管理、自主发展、展示个性特长的大舞台。

我们深知，运动场上的每一个奖项，都是运动员身体素质和顽强毅力的结晶，但我们更懂得它是团队精神、协作精神、奉献精神的具体体现。我们寄希望于把本次运动会开成一个团结的盛会、拼搏的盛会、安全的盛会、清洁的盛会、令全体同学难以忘怀的盛会。我们在乎名次的前后，更在乎过程的体验。愿成绩与风格同在，愿友谊与欢乐并存。借此机会，我以大会组委会的名义提以下三点希望：

一、希望全体运动员能以高昂的斗志和顽强的精神，积极参赛，赛出成绩，赛出风格，为班级争光。比赛时要严守纪律，遵守规则，服从裁判，注意过程安全。记住鲁迅先生曾说过的一句话：每次看运动会，优胜者固然可敬，但那些跌倒后仍爬起来非冲到终点不止的人，才是中华民族真正的脊梁。

二、希望全体裁判员和工作人员忠于职守，树立安全第一的意识，严格按规程操作，做到公平、公正，以你们细致的工作为运动会做好服务，维护好赛场纪律，保证赛场安全，让赛场成为师生情感互通的一个场所，让赛场成为和谐交流的别样的教室。为各项竞赛创造良好的工作氛围，保证比赛的顺利进行。

三、希望没有比赛项目的同学要服从大会的统一管理，听从指挥，文明观赛，主动服务，为运动员摇旗呐喊，加油助威，当好安全员、宣传员、卫生员、服务员，为争创精神文明代表队做出应有的贡献!

老师们、同学们，青春点燃梦想，体育铸就辉煌。运动会的序幕已经拉开，发令的枪声即将打响，让我们奋勇当先，创造辉煌!

最后，祝愿本次运动会取得圆满成功!祝愿全体运动员取得优异的成绩!

谢谢大家!

篇5：秋季运动会开幕式讲话稿

各位老师们、同学们：

大家早上好！

在金风送爽、硕果累累的十月，我们满怀喜悦，以饱满的热情迎来了学院一年一度的秋季运动会。在此，我谨代表院党委、院行政，对运动会的胜利召开表示热烈的祝贺，向为筹备运动会而精心准备的老师、同学表示衷心地感谢！向本次运动会的裁判员、教练员、运动员表示崇高的敬意！

体育运动就是体现人的身体素质、精神状态、和意志力等综合能力的一种活动。大学不仅是传授知识和技能的场所，更是培养人的思想、情感、意志、品质和体质之所在，是铸造灵魂的地方。体育是教育事业的重要一环，发展体育事业，增强人民体质，是全面建设小康社会，促进人们全面发展的必然要求。运动会不仅仅是一场体育竞赛，更是一个展示素质的平台，在这里既有体能和技巧的较量，也有道德素养的比拼。也是对老师和同学们心理素质、身体素质、体育运动水平的一次验收，希望大家在这个平台上一展身手，顽强拼搏，取得好成绩，为院系争光，为学院添彩！我相信，有组委会的精心组织，有全体同学和教职工的积极参与，我们的校园会因此增添一份跃动、一份热情、一份精彩、一份生机和活力。

希望全体运动员发扬“更高、更快、更强”的奥运会精神，勇于拼搏，赛出风格，赛出水平；强体魄，精技能，扬我黄科风采。激发你们的热情，通过激烈的竞争，坚持到底，奋力拼击，相信你们一定能取得辉煌的佳绩。

希望全体裁判员、教练员和工作人员恪尽职守，以高度的责任心、热情的服务和无私的奉献，优质高效地完成赛会的各项工作；希望大家相互学习，加强交流，增进友谊，把赛会办成紧张有序、高效团结的盛会，为推进我院创特色、出品牌工作做出新的更大的贡献。

最后，预祝全体运动员取得优异成绩！预祝本届运动会圆满成功！

谢谢大家！

党委副书记：李XX

20xx年10月31日
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