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篇1：小学班主任教师个人述职报告

在一学年里，本人在学校的工作安排下，担任了学校体育教学和体艺科教研工作。一学年以来，在学校领导的关心、支持下，尽职尽责做好各项工作。现具体总结

一、班主任工作在担任x年级x班副班主任工作中，做到认真完成学校及班主任布置的各项工作，重视班风、学风的培养，深入了解每个学生的思想动态。严格管理，积极与家长配合，研究教育学生的有效方法，并负责做好后进生的转化工作。二、理论学习方面

通过这一学期的实践，吸取《课程标准》的精华部分，坚持“健康第一”的指导思想，将发展学生的身体素质放在首要之位。为了更好的武装自己的头脑，我坚持研读《xx体育》、《体育xx》等杂志，登陆体育学科的前沿网站，并认真做笔记，建立了自己的博客，及时反思每一节课的教学，记录经典案例，积极撰写自己的所感所思，

三、体育教学方面

一学期来，在校领导指导和自己的努力下，教育教学水平有了明显的提高，在课堂上，注重常规教育。日常教学中，认真备课，严格按照教学计划上每一节课，绝不“放羊”，由于专业的原因，体育老师都是带几个班的课，所以我认真分析各班的学情与不同点，采用不同的教学方法，努力让学生掌握一两项运动技能。在学生进入中学时，第一节课我就会将体育课的常规、要求对他们说清楚，并且强调体育课和语文、数学、外语等学科一样，是一门课，不是玩。现在已经形成了常规，我们的体育课有序而精彩。在开学初和期末上两节公开课受到区教局体卫股xx股长和学校领导的好评。

四、课余训练方面

我校是一个建成才半年的新校，许多东西都在摸索中前行，但是日常训练工作从未放弃，我带队参加区乒乓球比赛获得团体第x名，成为我校第一个奖励，组队参加区篮球比赛取得了优秀的表现，这些成绩的取得都付出了我的很多汗水。为了丰富学生课余生活，科组组织学生开展班际篮球赛、跳绳、投篮比赛等活动。

五、个人成绩

XX年x月被学校任命为艺体教研组长；XX年x月所带乒乓球参加区中小学生比赛获得团体总分第五名；XX年x月成为《xx》学术研究会会员；《教师“说课”注意事项》和《冬季长跑赛前动员》发表在国家级报纸《xx报》。《趣味游戏xx》发表在省级期刊《体育xx》杂志上。

总之，经过一学期的努力，取得的了一些成绩，但还有许多不足有待改进。作为一个参加工作不久的年轻老师，我会虚心向各位领导和同事学习，继续努力将工作干的更好。

篇2：小学班主任教师个人述职报告

在一学年里，本人在学校的工作支配下，担当了学校体育教学和体艺科教研工作。一学年以来，在学校领导的关怀、支持下，尽职尽责做好各项工作。现详细总结

一、班主任工作

在担当x班级x班副班主任工作中，做到仔细完成学校及班主任布置的各项工作，重视班风、学风的培育，深化了解每个同学的思想动态。严格管理，乐观与家长协作，讨论教育同学的有效方法，并负责做好后进生的转化工作。

二、理论学习方面

通过这一学期的实践，吸取《课程标准》的精华部分，坚持“健康第一”的指导思想，将进展同学的身体素养放在首要之位。为了更好的武装自己的头脑，我坚持研读《xx体育》、《体育xx》等杂志，登陆体育学科的前沿网站，并仔细做笔记，建立了自己的博客，准时反思每一节课的教学，记录经典案例，乐观撰写自己的所感所思，

三、体育教学方面

一学期来，在校领导指导和自己的努力下，教育教学水平有了明显的提高，在课堂上，注意常规教育。日常教学中，仔细备课，严格根据教学方案上每一节课，绝不“放羊”，由于专业的缘由，体育老师都是带几个班的课，所以我仔细分析各班的学情与不同点，采纳不同的教学方法，努力让同学把握一两项运动技能。在同学进入中学时，第一节课我就会将体育课的常规、要求对他们说清晰，并且强调体育课和语文、数学、外语等学科一样，是一门课，不是玩。现在已经形成了常规，我们的体育课有序而精彩。在开学初和期末上两节公开课受到区教局体卫股xx股长和学校领导的好评。

四、课余训练方面

我校是一个建成才半年的新校，很多东西都在摸索中前行，但是日常训练工作从未放弃，我带队参与区乒乓球竞赛获得团体第x名，成为我校第一个嘉奖，组队参与区篮球竞赛取得了优秀的表现，这些成果的取得都付出了我的许多汗水。为了丰富同学课余生活，科组组织同学开展班际篮球赛、跳绳、投篮竞赛等活动。

五、个人成果

xx年x月被学校任命为艺体教研组长；xx年x月所带乒乓球参与区中学校生竞赛获得团体总分第五名；xx年x月成为《xx》学术讨论会会员；《老师“说课”留意事项》和《冬季长跑赛前动员》发表在国家级报纸《xx报》。《趣味嬉戏xx》发表在省级期刊《体育xx》杂志上。

总之，经过一学期的努力，取得的了一些成果，但还有很多不足有待改进。作为一个参与工作不久的年轻老师，我会虚心向各位领导和同事学习，连续努力将工作干的更好。

篇3：小学班主任教师个人述职报告

尊敬的校长、各位领导、家长、同事：

大家好！我是XX年小学班主任，今天很荣幸能够在这里给大家做个人述职报告。在过去的一年里，我班的教育教学工作取得了一些成绩，但也存在一些不足和问题，现在我就来向大家汇报一下。

一、工作开展情况

教学工作

在教学方面，我班的学生以提高课内成绩为目标，认真对待每一堂课，做到了“学以致用”，在期末考试中取得了良好的成绩。同时，我班还积极开展各种活动，如文学竞赛、文化体验等，丰富了学生的文化知识，拓宽了他们的视野。

学生管理

我班注重学生行为管理，开展了“学生自我管理”、“班级管理”等活动，使学生养成了良好的自我管理习惯，提高了整体素质。同时，我班还积极开展“文明礼仪教育”、“安全教育”等，让学生牢记安全懂得尊重他人，培养了良好的品德素质。

家校沟通

在家校沟通方面，我班积极开展家长会、座谈会等活动，与家长密切合作，共同为孩子的成长与发展努力。

二、工作存在的问题

交流沟通

在我班的交流沟通中，有时出现信息不及时、反馈不到位、情况不明了解不全等问题。这使得教育教学工作开展出现一些偏差，影响了学生教育教学效果和家长对我班的信心。

工作计划

我班在工作计划上存在缺乏重点、计划不具体实施不到位的情况。这不仅影响了工作效率，还容易引起工作任务累积起来，使工作难以顺利开展。

思路创新

在我班教育教学工作中，有时缺乏创新思维，只是按照老师的教学方法进行教学，导致教育教学效果虽然有了提高，但是提升速度不是很快，学生的学习兴趣有所下降。

三、工作展望

开展交流沟通

我班要进一步加强与家长之间的沟通交流。针对家长的需求与关注点，我们将制定更为科学、实用的沟通方式，采取更加及时、全面、高效的信息反馈方式，不断提升教育教学工作的质量和效果。

优化工作计划

我班要建立科学、可行的工作计划，强化年度工作计划体现重点、具体性和实施保障，规范和提高工作效率，确保工作计划的质量和效果。

创新教育教学方式

我班要多方面地开展教育教学，注重养成学生自主思考，独立探寻的能力，鼓励学生开拓思维，同时与其他年级班主任、学科组长紧密配合，开展交流合作，探索更有科学性和实用性的教育教学方式，以不断提升学生的文化素质。

我们将以此份述职报告为契机，积极探索、勇于创新，努力做好教育教学工作，尽力让每一个孩子在我班得到更多的帮助和关爱，真正做到让每个孩子都快乐成长！谢谢大家。

篇4：小学班主任教师个人述职报告

尊敬的领导、家长及同事们：

大家好，我是某小学某班主任，也是该班的语文教师。今天，我很荣幸能够在此向大家汇报我一年来的工作情况。

一、教学工作篇

在这一年中，我主要负责我班的语文教学工作。面对学习成绩不同的学生，我采取了针对性强的教学方法，结合学生的实际情况，根据学生的个性化和学习差异，采用各种教学手段，科学完善教学设计。

一、精准化的教学目标

在我的教学中，我注重学习目标的规定和落实，根据教学大纲和课程标准标明每个环节的教学目标和知识范围。并且我在教学的整个过程中严格把握教学进度，保证每一个学生都能够掌握优质的教学内容。

二、多元化的教学方式

在教学中，我尝试使用多种教学方法、手段深化了对学生的了解，灵活运用各种教育资源，激发学生的学习热情和兴趣，使学生在学习中愉悦地前行。例如，我使用故事、连环画、多媒体等方式增强学生的记忆效果，增加了语文学习的趣味性和有效性。

三、经常性的作业和测评

针对学生实际情况，我制定了适应班级和个体的作业和测评模式，使得学生们都能够在学异样中发现与提升自己的得分效果，我还利用每一个测评机会，详细地分析每个学生的错题和不足，为下一步的课堂教学做出科学的调整计划。

二、管理工作篇

在班级管理上，我的工作主要体现在全面认真地开展各项学生管理工作，让每个学生都感受到被关注和爱护。

一、深入了解学生的情况

在我的管理工作中，我思考如何在班级管理过程中作出深入的了解每个学生的情况。我和学生的父母进行深度对话，从生活、学习等方面对他们进行全面的了解，针对不同的情况，制定不同的管理措施，为学生家庭和学习等方面提供必要的帮助和支持。

二、课余活动的推进

为了增强学生们的集体荣誉感和归属感，我在课余推进各种形式的活动，比如升旗仪式、学生作品展览、班级乐捐等活动，使得学生能够从中学习到更多的大义和爱的感受，更好地感受到集体的温暖和互助。

三、智慧课堂

在这一年中，我采用智慧课堂技术，为学生们营造了一个容易高效的学习环境，促进了学生们的学习效率。在我设计的智慧课堂课程中，我注重充分发挥学生的主动性和创造性，通过鼓励学生思考，帮助学生创造自己的知识体系，更加深化学生的学习成果。

以上述职报告仅是我一年来工作的一部分，虽然我知道还有很多需要加强的地方，但我会努力在以后的工作中不断完善自己。谢谢大家！
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