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篇1：百日誓师讲话稿

尊敬的各位领导，各位老师，亲爱的同学们，

大家好!

今天是个特别的日子，因为再过100天，九年级的学长们就要参加中考，接受人生中第一次重大的考验。当我看到主席台上鲜明醒目的大横幅时，我心血沸腾，我似乎看到一年后，我们即将步入中考考场时的紧张。今天离中考仅有100天的时间，100天就是100次的冲锋，100天就是100次的搏击!既然你们选择了拼搏，就要去实现理想，梦想已悄悄睁开了朦胧的双眸，请张开你们钢铁般的翅膀，带着九年的梦想，向前飞吧：向着太阳升起的地方，飞向那更美丽更宽广的天空!

此时此刻，我谨代表七、八年级全体学弟学妹，献上我们最真诚的祝福。

秣马厉兵三个月，敢抒凌云壮志;砥砺磨剑一百天，誓酬蹈海雄心。一百天，愿你们奋发图强，持之以恒的积累，石破天惊的畅想，举胸中之豪情，倾满腔之热血，与雷霆碰杯，与日月增辉，争分夺妙，实现梦想!

回忆过去，春寒料峭里有你们执着的追求，雷雨滂沱中有你们跋涉的脚步，木叶萧瑟里有你们朗朗的书声，北风呼啸中是你们坚定的背影。

今天这个大会让我们每一位同学警醒，一百天的倒计时已经启动。一百天的时间可以很短，短到弹指一挥间，一百天也可以很长，长到能够改变一个人的命运。但学长学姐们，你们的披星戴月，寒暑不歇，我们有目共睹，我相信，那堆积如山的书和考卷是一条路，蜿蜒曲折的路，它定会带你们到达成功的彼岸!

学长们，你们看，老师已经为你们点燃了六月的狼烟，学弟学妹们，也正为你们的冲刺呐喊，还有那张张脸上饱经风霜的父母们在为你们祈祷

少年自有少年狂，涉昆仑，笑吕梁，磨剑九年，今日试锋芒，烈火再炼一百日，化莫邪，断金刚。十年寒窗磨利剑，六月沙场试锋芒。

学长们，努力吧，向100天挑战!为100天加油，为100天奋斗!希望由你们来实现，奇迹由你们来创造。让我们用汗水去播种希望，用青春去诠释无悔，让夏日的天空因为我们的努力与收获而澄澈明丽，让青春的舞台因为我们的永不停息的奋斗而光芒四射!

顽强拼搏的今天一定会创造辉煌灿烂的明天，我衷心的祝福学长们中考成功，谢谢大家!

篇2：百日誓师讲话稿

各位领导、老师、同学们下午好！

很荣幸在这里和大家一起踏入中考百日征程！时光飞逝，去年的这个时刻，这个位置，我和你们的学哥学姐在这里宣布百日誓言，今天在这同样的季节，面对同样青春的脸庞，我愿再次在此宣誓，我们全体教师在这一百天里会和你们一起拼搏，风雨同舟，竭力全力帮助你们发挥出自己的最佳水平，最大限度的提高你们的学习效率、复习效率和考试能力。

同学们，我们就站在你们的身边，我们愿以自己的努力和智慧与你们共同分担一份责任，共同奉献一份耕耘，并期盼共同分享一份收获的喜悦。

不知道同学们是否还记得刚刚步入中学时的欣喜和胆怯，是否记得自己那一刻心中的梦想。

不知不觉中，我们走到了今天，离中考只有一百天，你们面临人生的第一个重要选择，放飞梦想是我们共同的心愿，那么怎样才能实现梦想呢？有一个四字秘诀，今天我告诉你们，那就是“竭尽全力”。

清华大学有一条不成文的规矩，即入学的第一节体育课老师会给同学说......本学期结束，每一个人都要一口气跑够3000米，有些同学开始抱怨说，1000米都够呛，何况3000米？老师说：“好啊，跑不下来，取消考研资格，怎么办呢？跑啊，每天3000米，结果到学期末，所有的同学都能跑下3000米，身体练的倍儿棒。

清华在学习上对学生怎样要求呢？一位教经济学的教授，给学生讲完课后，要求学生做一个程序软件，学生们说：“你没有讲过啊”，老师说：“三天后交作业，否则这一科不及格”，学生们开始泡图书馆，第一天知道了这个软件是什么，

第二天会编简单的程序，第三天所有的学生都交上了作业，而且全部及格，这些内容来自于一位清华学子的公开日记，竭尽全力让学生完成了自认为做不到的事情，这是一种毅力，更是一种品质。

竭尽全力，你不会错过课堂上老师讲得每一个知识点，特别是细节，竭尽全力，你不会偷懒，作业不会草草了事，竭尽全力，你会主动寻找自己的弱项，并把它补强，竭尽全力，你不会为自己暂时的落后而轻言放弃，你会做出你认为你做不到的成绩，你也会创造出奇迹。

同学们，生命不打草稿，人生没有彩排，我们用百天的时间丈量自己的脚步，把自己的每一秒记录下来，一百天会战，两天定夺，无论成败，我们都要坚持自己的追求，一路前行，谁努力，谁成才，成功就蕴藏于比别人更多的努力之中，蕴藏于比别人更多的一份坚韧之中，蕴藏于比别人更多的一些细致之中，蕴藏于我们的信心之中，面对挑战，面对竞争，面对选择，面对中考，竭尽全力，你们一定会成功。

同学们，只要你愿意竭尽全力，我们****中学的每一位老师都愿意做你的推手，只要你愿意让明天无怨无悔，我们****中的老师也一定会鞠躬尽瘁。

谢谢大家。
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尊敬的各位家长以及三十五中学的全体师生：

大家下午好！

冬去春来，光阴似箭。转眼间又是一年的三月，又是中考冲锋号吹响的季节，面对人生转折的关键时刻，我们三十五中学全体师生在这里隆重誓师，向我们的家长，向全社会表明我们的决心和勇气，展示我们的激情和豪迈！

一分耕耘一分收获，近几年三十五中学在历届师生共同努力下，各项工作取得了长足的进步，中考成绩逐年提高，教师水平、办学质量得到社会及领导的广泛认可，最近的一期《人民教育》在报道中山区教育的同时，用了很大的篇幅介绍了我校在教育教学方面所取得的成就，在全国最高级教育刊物上露脸，这在我校历史上还是第一次。但是些许的成功不会让我们沾沾自喜，志向高远的三十五中人还有更高的理想和更大的抱负，那就是要把我们的学校打造成百姓向往的优质名校！世界上，还有什么比胸怀理想并为之奋斗更快乐的事呢？我们十分清楚，在通往理想的道路上充满了荆棘，但没有风浪，就不能显示帆的本色；没有曲折，就无法品味人生的乐趣。初三的同学们，现在是你们向社会向家长向学校证实自己的时刻了。今天早上刮起了一阵风，又飘起了一阵雪花，它预示着我们的前路不会一帆风顺，也许会荆棘丛生，但沧海横流安足虑，世事纷纭从君理。

人生能有几回搏？此时不搏更待何时！

有一个故事说，能够到达金字塔顶端的只有两种动物，一是雄鹰，靠自己的天赋和翅膀飞了上去。如果说有的同学学习不需要太努力就能达到高峰，那他是雄鹰。但是，另外一种动物，也到了金字塔的顶端——那就是蜗牛。相比而言我更钦佩蜗牛。从底下爬到上面可能要一个月、两个月，甚至更久。而且它绝对不会一帆风顺地爬上去，一定会掉下来、再爬、掉下来、再爬。但是，蜗牛只要爬到金字塔顶端，它眼中所看到的世界，它收获的成就，跟雄鹰是一模一样的。天才是极少数的，我们更多的人就是那一只小小的蜗牛，但是我们只要一直在爬，就会有爬到金字塔顶端的希望，就会有让自己的生命无怨无悔的精彩。

对于勤奋的人来说百日犹短，对于慵懒的人来说一刻也长。行百里者半九十，面对初中最后的一百天，全体初三同学应当抱定“宁吃百日苦，不留终生憾”的决心，喊出“海到无边天作岸，山登绝顶我为峰”的激昂誓言，共同珍惜光阴，众志成城拼搏进取，奋勇争先力争佳绩。

今天早上天气阴沉沉的，还下起了小雪，预示着我们的征途不会是一帆风顺，一位老师在我的博客里说：“今天是农历二月二，也就是龙抬头的日子，希望我们学校就象春天一样，蒸蒸日上，充满阳光。”抬头的巨龙要一飞冲天！一切困难都将在我们面前低头！我们不怕迎风斗雪，我们将会一往无前，勇敢的迎接属于自己的辉煌六月！

最后送大家一副对联，上联是：百日苦战群雄逐鹿誓金榜题名。下联是：九年寒窗学子拼搏报父母深恩。让我们一起给出横批，（合）：有志者，事竞成！有志者，事竞成！

谢谢大家！
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尊敬的领导、老师、同学们：

大家好!

翻开日历，你会惊异地发现：距离高考仅剩100天。你感到了时间的匆匆了吗?“洗手的时候，日子从水盆里过去;吃饭的时候，日子从饭碗里过去;默默时，便从凝然的双眼前过去。”转眼间，高中生活将与我们挥手告别!

翻开日历，你会欣慰的发现：距离高考还有100天。你会觉得你仍有时间。

“一百天的时间太长”，一时看不到希望的同学会这样说，他们无疑是准备放弃十几年的汗水和眼泪，这让人十分遗憾，因为在接近目标时，往往是最考验人的时候。

“一百天的时间太短”，充满朝气、胸怀理想的同学如是说，他们将更加奋发努力，分秒必争，因为他们相信，奇迹总由强者创造，一份耕耘，总有一份收获。

“定局论”必须抛弃。我们正处于由量变到质变，由渐变到突变的进程之中，稍后一些的同学完全可以向好的方向转化。笑到最后才是最好。

“悲观论”没有必要。任何人都要敢于求变，敢于创造奇迹，敢于后来居上。人活着为了结果，更为了过程，在过程中收获开心，就是最大的成功。

如果说高中三年的学习生活是一次长跑，那么现在我们已经跑过最后一个弯道，距离终点仅有百米之遥。这时，可以看到前面那一道道关切的目光，可以听到周围那一声声助威的呐喊。我们不应该有丝毫的紧张、怯懦、动摇和倦怠，我们应该像猛虎下山一样，义无返顾地向着终点那一道白色生命线奋力冲刺。

当然，此时我们必须清醒地看到我们是前有埋伏后有追兵。在我们的前面，××中大军当道;在我们的后边，各市县的战车也呼啸而来。我们将狭路相逢。怎么办?亮出你的剑来!

我们必须有亮-剑精神!不管你面对什么样的对手，首先要敢于亮出自己的宝剑，要敢于亮出自己的气势，即便就是倒下也要到在冲锋的路上，即便就是倒下也要维护一个剑客的尊严。懦弱不能赢得对手的同情，只能留下笑料，甚至在懦弱中灭亡。

汪国真说：“没有比脚更长的路，没有比人更高的山。”路就在我们自己的脚下，命运就在我们自己的手中。能成为太阳，我们就不做月亮;能成为月亮，就不做星星!能成为大树，就不做灌木;能成为灌木，就不做小草!险峻的大山挡不住汹涌的激流，汹涌的激流挡不住我们破浪前进的飞舟。

为高考而战，只要你心中充满阳光，充满希望，充满激-情，充满信念，谁也挡不住你，挡不住你的成熟，挡不住你的智慧，挡不住你的成功!

为高考而战，调动一切细胞，集中一切精力，挖掘一切潜能，加速，再加速，一心冲向自己瞄准的目标，铸就无悔的青春!

为高考而战，我们有坚持不懈的意志，也有直面现实的勇气，更有笑对挫折的豪情!

不管我们现在的水平如何，但请你记装狭路相逢，勇者胜!”让我们“疯狂”学习100天，让梦想在我们矢志不渝的追求中变为现实。

要相信：洒下的辛勤汗水，必将浇灌出参天大树;闪烁的智慧火花，必将点燃万盏灯火;回荡的欢声笑语，必将融化千难万苦。对自己说“我能行”，我一定行!我们坚信：现在的差距不是明天的结果，而今日的汗水必将摧开明朝的鲜花。

100天，是激-情燃烧的100天，是顽强拼搏的100天，更是梦想成真的100天，奇迹迭出的100天。一百天的时间内，也许会对你们有更苛刻的要求，更艰苦的训练，更严厉的批评。

但请相信，这一切都是为了你们，为了你们能更快成熟，为了你们能出类拔萃，为了你们能有更加辉煌灿烂的明天。

请记住：精神成就事业，态度决定一切。选择了勤勉和奋斗，也就选择了希望与收获;选择了纪律与约束，也就选择了理智与自由;选择了痛苦与艰难，也就选择了练达与成熟;选择了拼搏与超越，也就选择了成功与辉煌!

只有笑到最后，生命才会光辉灿烂!无论你现在成绩如何，努力就能成功，坚持确保胜利。不到最后一刻，绝不言败，要不断地“挑战自我，挑剔自我;跳出自我，超越自我”，才能不断的走向成功。

照一照镜子吧!你会发现你青春正胜!把一把脉搏吧!你会感觉你激-情正浓!

青春给了我们激-情，我们就要热烈地拥抱生活;青春给了我们力量，我们就要执著地拼搏追求;青春给了我们思考，我们就要理智地处人面世;青春给了我们勇气，我们就要无畏地接收挑战。

青春的我们要时刻提醒自己，是花就要绽放，是树就要撑出绿荫，是水手就要搏击风浪，是雄鹰就要展翅飞翔。

青春更应是一种永恒的心态，我们站着是一棵树，倒下也要是一座桥。没有人永远成功，也没有人永远失败，却有人永远进龋风，从水面走过，留下粼粼波纹;阳光，从云中穿过，留下丝丝温暖;岁月从树林走过，留下圈圈年轮。

同学们，我们从时代的舞台上走过，留下什么呢?留下的是我们人生道路上第一次全力以赴的拼搏身影。

千万不要把太多的精力和时间消耗在一时的享乐当中，当你竭尽自己的最大努力去为实现自己的梦想而奋斗，你将收获超出你预期的成果;当辉煌的落日即将沉沦，当你眼中金色的光亮即将消失时，你的梦没有实现，这才是你最刻骨铭心的痛!

最后再赠送一首诗与同学们共勉：

学海茫茫潜巨龙，书山处处育青松。春风可助千帆竞，甘露能滋万木荣。

探骊寻珠凭胆识，惠民济世须贞忠。欲争金榜扬名日，还赖寒窗磨杵功!
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