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篇1：产品漏装检讨书范文

尊敬的单位领导：

您好，向您递交这份检讨，以表达我对自己工作疏忽出差的反省。以及对于我错误造成的不便与麻烦，向您表示愧疚与抱歉。

我造成了如此的后果，非常需要对我个人做严格反省与检查。在今后工作中进一步加强自己的要求，进一步细心掌握每一项工作流程要领，另外我也需在今后积极努力参加培训，进一步完善自己的工作操守。

回顾我此次漏错装零件的错误，最大的原因还是我工作粗心马虎，首先我作为一名流程工人，我须深知在汽车的整个装配过程中，任何一部流程操作的不当，都会给汽车整体质量带来影响。我在主观方面的未对自己的手头工作引起足够的重视。造成了零件的错装，给单位整个流程工作带来了很大影响。

我要进一步加强自身对于各工序的认知。从根本上提升自己的工作能力。

针对我工作意识不足，问题的暴露往往是一次尽心改正的开始，通过如上的全面认识，我深刻意识到身为一名流程工人肩负的职责，今后我一定以认真、负责地态度面对本职工作。

今后我需积极参加各项技能培训，进一步完善自己。

此致

敬礼

检讨人：XXX

X年X月X日

篇2：产品漏装检讨书范文

尊敬的单位领导：

您好，我怀着深深歉意向您表示检讨，以深刻反省我装配工作出错漏装的问题。回顾错误，我于2022年__月__日上午在装备线管时候错将“OHB”线管错接成了“OEC”线管，导致机型电路运行混乱，造成了相当严重的质量问题。

面对错误，我感到深深的自责与懊悔，我进入单位工作两年多，一直以来都是工作认认真真、谨慎小心的。可是当天上午，我居然就迷迷糊糊犯了这样的工作错误，实在是不应该。您给我提出了批评，我深刻接受。

当中要涉及一些工作改进方法，我经过面壁思过以后也有所觉悟：首先，我应该提高自己的工作思想觉悟，不能够让自己的莽撞行事成为一种坏习惯。其次，我应该在从事操作工作之前彻底认清工作原理、工作方法、注意事项等诸多理论知识，并且在实际操作当中谨慎按照步骤进行，对于一些文字说明要看仔细，注意英文字母的标识等等。最后，我应该充分从此次错误当中吸取教训，给自己足够的警觉，避免今后错误的发生。

总得来说我的工作检讨书就是这样，我恳请领导的原谅，向您说一句：非常抱歉!

此致!

检讨人：__

X年X月X日

篇3：产品漏装检讨书范文

尊敬的公司领导和全体同事：

昨天上班时，由于我的疏忽大意，导致漏装了一个产品。我深知这种行为给公司和同事们带来了不可估量的损失，我内心深感愧疚。但我决定勇敢面对错误，今天在此向尊敬的公司领导和全体同事们深刻检讨。希望大家能原谅我的过失，并保证不会再犯同样错误。我也愿意接受公司管理制度规定的处罚，希望我的错误能成为大家引以为戒的教训。

谢谢大家。

检讨人：XXX

篇4：产品漏装检讨书范文

尊敬的单位领导：

您好！在此，我向您提交这份检讨书，以表达我对工作中疏忽的反省。对于我的错误给您带来的不便与麻烦，我深感愧疚与抱歉。

我深知自己造成了严重后果，因此我必须对个人进行严格反省与检查。今后，我将加强对自己的要求，细心掌握每一项工作流程的要领。同时，我将积极参加培训，以提升自己的工作操守。

回顾我此次漏装零件的错误，我认为最大的原因是我在工作中粗心大意。作为一名流程工人，我应深知在汽车装配过程中，任何环节的失误都会影响整体质量。我未对手中的工作给予足够重视，导致了零件错装，给单位的整个流程工作带来了很大影响。

为了加强自身对各工序的认知，我将从根本上提升自己的工作能力。

针对我工作意识不足的问题，我意识到这是一次尽心改正的开始。通过全面认识，我深刻理解到作为流程工人所肩负的职责。今后，我将以认真、负责的态度面对本职工作，并积极参加各项技能培训，进一步完善自己。

此致，

检讨人：XXX

日期：X年X月X日
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