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篇1：体育老师述职报告范文

一学年里，本人担负了学校体育教学和体育教研组组长工作。一学年以来，在领导的关怀、支持下，尽职尽责做好各项工作。现详细总结如下：

一、理论学习方面

通过这一学期的实践，吸取《课程标准》的精髓部分，坚持“健康第一”的指导思想，将进展同学的身体素养放在首要之位。为了更好的武装自己的头脑，我坚持研读《体育》等杂志，登陆体育学科的前沿网站，并仔细做笔记，建立了自己的博客，实时反思每一节课的教学，记录经典案例，积极撰写自己的所感所思。

二、体育教学方面

一学期来，在区体校领导的指导和自己的努力下，教育教学水平有了肯定的提高，在课堂上，着重常规教育。日常教学中，仔细备课，严格根据教学计划上每一节课，绝不“放羊”，由于专业的缘由，体育老师都是带几个班的课，所以我仔细分析各班的学情与不同点，采纳不同的教学方法，努力让同学掌控各项运动技能。在每学期开学第一节课我就会将体育课的常规、要求对他们说清晰，并且强调体育课和语文、数学、外语等学科一样，是一门课，不是玩。现在已经形成了常规，我们的体育课有序而精彩。上半年的学校教研课和区教研督导课中受到区体校领导和学校领导的好评，并获得优秀课的光荣称号，为学校体育教学做出了肯定的成果。

三、业余训练方面

篮球运动是我校的传统体育项目，本年度由于本人身体等状况虽不能承受教练员工作，作为体育教研组长心系学校，为学校查找能胜任篮球训练的教练员，承受了学校篮球训练队的管理工作，并把自己多年来的训练阅历传授给年轻教练，促使我校篮球训练工作顺当开展以及继续发扬光大。

为备战**区冬季运动会，我跟体育组丁老师组学校代表队，每天早上7点半至8点进行晨练一个多月，虽然区教育局因“甲流”缘由取消了竞赛，我还是为我们的同学因此提高了运动水平而感到兴奋和欣慰。

四、学校群体工作

在完成教学任务及课外训练管理的同时，每天与体育组丁老师一道协同大队部抓好学校群体工作，如：课间操、体育活动课、班级篮球赛、校运会等等，通过开展各种形式的体育竞赛，提高了同学对体育运动的认识与爱好，从而达到了加强同学体质健康的目的。

五、个人成果

1、区教研督导课中本人的体育课评定为优秀课。

2、率队参与**区田径运动会获四个单项前六名。

3、圆满组织全校一至六班级班级篮球赛得到了师生全都好评。

4、圆满组织学校第一十四届校运会。

5、圆满完成学校**年度全体同学《体质健康达标》工作，以及“达标”数据实时上报工作。

总之，经过一学年的努力，取得的了一些成果，还有很多不足有待改进。我也深知全部工作都需要自己积极思索与实践和大家的共同努力以及各方的通力协作才能完成好，以上陈述，难免有疏漏不当之处，敬请大家批判指正！
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本人自20xx年9月被评为xx市首届学科骨干教师，至今已有4年。4年来，我坚守教育教学的岗位，履行教书育人的天职，在各方面主动进取，不断提高自我。如今向各位领导和教师作如下述职：

一、政治思想、工作实绩：

本人坚持四项基本原则，拥护中国共产党的领导，忠诚人民的教育事业，淡泊名利，廉洁从教;敬业爱岗，乐于奉献;服从组织，团结协作;为人师表，喜爱学生。工作中始终做到想学校之所想，想学生之所想，自觉维护学校的利益与形象，教育教学中坚持以人为本的理念。

任现职以来，我始终担任学校体育与健康的课堂教学工作，课后带校男子篮球队训练，经过悉心指导，20xx,20xx年夺得xx市高中生篮球赛冠军，此外20xx年我带的网球队参与xx市第十四届运动会青少年网球竞赛，获得2块银牌和5块铜牌的好成果，我输送的董xx学生，在20xx年获得全国冠军，并代表中国参与了20xx年北京奥运会。由于成果显著，我被评为20xx2021年xx市群众体育先进个人;20xx、20xx年被评为优秀教练员。

作为一名体育教师，我始终坚守在课堂教学第一线，专研教材，转变教学观念，改革教学方法和手段，在新课程改革下，取得了优异的成果。1996年被评为校级教坛新秀;1997年被评为xx镇先进教师;20xx、20xx、20xx年被评为校级优秀教师;20xx年获得xx市书面评课二等奖;20xx年获得xx市案例竞赛二等奖;20xx年获得xx市写教案竞赛一等奖;20xx年获得xx市优质课竞赛一等奖;20xx年获得xx市优质课竞赛一等奖;20xx年被评为xx市体育学科骨干教师。

在完成一般教育教学任务的同时，我还主动参与体育科研活动，主动撰写理论文章，其中《新课程理念下的场地器材开发与利用》、《中学体育教师对体育学习方法指导现状的分析》、等4篇教育教学论文分别发表在《丽水学院报》、《教研理论》、《浙江职业技术教育》、《中国教育与进展》杂志上。《职业中专学生参与课外体育活动的现状及对策讨论》、《体育与健康课程实施中的教师指导方法讨论》、《瑞安市体育教师地位的现状及对策讨论》等多篇教育教学论文获得xx市、xx市论文评比一等奖、二等奖和三等奖。另外，我还担任xx市职教体育学科中心组组长的工作，为学校的体育工作的改革与进展做了大量而具体的工作。

二、今后努力的方向

假如这次我能够幸运通过xx市学科骨干教师的考核，我依旧满怀热情，执着而真诚地在教书育人这块园地里辛勤地耕耘，为学校的进展继续奉献自己的力量。主要设想有：

(一)加强理论学习，用先进的教育教学理念来充实自己，提高自己，努力使自己在教学中能够高屋建瓴、游刃有余。

(二)加强教育教学讨论，敏感地捕捉教育教学实践中出现的事件、案例、体会、教训，并通过不断总结，进行抽象、概括，形成一些理论性的东西。

(三)继续探究体育课堂教学的改革与进展，使之与时俱进，能适应经济社会进展的需求
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各位领导、老师：大家好!

一年多来，学校的领导与同事们为我提供了许多学习与锻炼的机会，使我逐渐成长，成熟，在此先表示感谢。我认为，要成为一名称职总务处副主任，就应该做到甘于奉献，勤于学习，善于研究，敢于创新，务本求实，团结协作。下面我从几个方面，对自己的工作进行述职：

一、身正为范，当好助手

1、重视合作意识。作为一名中层领导，必须做到“上情下达”，“下情上晓”，起桥梁沟通作用。在工作中，我能以求真务实的态度，顾全大局，融合群体。

2、突出服务意识。教学是服务，管理更是服务。我告诫自己，要自己的以身作则，来赢得教师们的信任与支持。

二、正视工作，以身作则

一名优秀的教师必须要有广博的文化科学知识，精深的教育管理知识，扎实的教学基本功等。在后勤工作中琐碎的事很多，但我依然没有改变爱读书学习的兴趣和习惯，无论是业务讲座、教研活动，我都争取参加，并认真做好笔记，回来后细心揣摩、消化，并应用到自己的教育教学工作中。

三、求实高效，续创佳绩

1、作为数学老师，教好书，把学生成绩教出来是我的重点工作。但为了提高学生成绩，我能够钻研教材，钻研题目，分层教学，辅导学生。不厌其烦，所教班级数学连续多年取得乡第一的成绩。

2、作为一名体育专业教师，我们能连续多年保持区运动会第一的骄人成绩，及时出色完成教育局布置的各项任务。

四、改进工作，努力方向

随着教学形势的不断发展，总务处还有不少的困惑和不足亟待解决。主要有以下几点：

一是在“深”字的体现上还不够。对各位教师的困难和需要了解少，超前服务、及时服务、细致服务的工作还不到位。

二是在“实”字的体现上还不够。工作抓细、抓实、抓具体和“一竿子插到底”的实干精神还不够强。

三是在“韧”字的体现上还不够本人由于性格使然，处理问题有时考虑得还不够周到。

泰戈尔说过：果实的事业是伟大的，花的事业是甜美的，叶的事业是平凡的。总务处的事业就是叶的事业，我将不懈努力，在以后的工作中，我会加强学习，努力工作，克服不足，把这叶的事业进行到底。在此，我要再一次感谢老师们对我一年多来工作的支持与配合，谢谢!
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尊敬的领导、各位老师：

大家好！我是本校体育部门的一名普通教师，今天我来向大家述职报告。在过去的一年里，学校体育教育工作在校领导、学生家长和广大师生的关心支持下，取得了一定的成绩和进展。下面我将从推广体育运动、提高体育教学水平、加强体育场馆建设、注重体育精神教育等方面进行述职汇报。

一、推广体育运动

在过去的一年里，我们积极推广体育运动，使更多的师生参与其中。我们组织了多次校内外的各类比赛和活动，包括足球、篮球、乒乓球、羽毛球、游泳、田径等。其中最受欢迎的是足球和篮球，我们也组织了学校多个年级的足球和篮球比赛。

除了组织比赛外，我们还开展了很多丰富多彩的体育活动。我们举行了游泳比赛、冬季运动会、校园趣味运动会等活动，让师生们在体育运动中快乐成长，增强了他们的身体素质和心理素质。

二、提高体育教学水平

我们在体育教学方面也做了很多工作，努力提高体育教学水平。我们重视学生的体育素质评定，对学生进行体质测试，并根据测试结果，为学生量身制定体育锻炼计划和教学计划。

我们也注重对教学用具的更新和维护。在过去的一年里，我们增加了学校的体育设备，增强了学校的体育教学能力，并加强了对设备的维护保养，保证了设备的质量。

三、加强体育场馆建设

我们也重视体育场馆建设，积极与学校领导合作，在过去的一年里，我们投入较大的资金，对学校的体育场馆进行了翻新和改建。我们增加了场地的宽度和长度，扩大了场地的面积，给师生提供更加优质的体育教学和锻炼场所。

四、注重体育精神教育

除了身体素质的培养外，我们也注重体育精神的培养。我们积极传播乐观向上、拼搏进取、团结协作的体育精神，教育学生在体育活动中锻炼自己，增强自信心的同时接受失败，认识到失败的必要性和反思自己的错误并总结经验，不断进步。

在过去的一年里，我们帮助学生形成了健康的生活方式，逐渐养成了锻炼的好习惯。同学们在体育锻炼中不仅增强了身体素质，同时也获得了健康快乐并树立了健康向上的精神风貌。

五、总结回顾

以上是我们学校体育部门在过去一年里的工作总结和回顾，一年来我们取得了不少的进展和成绩。在今后的工作中，我们还将一如既往地贯彻落实国家和学校的体育政策和要求，积极推进与各学科的协作，扶持那些有潜力的运动员，以培养更多优秀的体育人才为己任，同时也将以更加积极的态度和更加扎实的工作落脚实践，进一步推动学校体育教育事业的发展。

谢谢大家！
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