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篇1：查寝未归检讨书

尊敬的老师：

您好！

我被查到为归寝室，我给您和同学都添了麻烦了，大晚上的还要麻烦您找我，把我叫回学校睡觉，我这首先就违反了宿舍的’规定。我对不起老师您，我没有做到一个学生应该遵守的规定，更没有做好学生本职，在这向老师您对自己未归寝的检讨。

昨天下午没课，大学时间都相对自由，所以就跟朋友相约出去玩了，玩得太疯了，就没有注意时间，我知道我们学校是有门禁时间的，同时也知道不回寝室的处分，但是当时真的是看时间的时候，才发现自己竟然已经错过了门禁时间了，我看着回去也不一定进得去，加上朋友在旁边劝说，我们就打算住酒店凑合一晚上。结果等我们找好酒店住进去的时候，您的电话就来了，通知我立马回去，因为不回去就直接以夜不归宿的理由进行处分，那这是要记过的，如果记过了，就很难拿到优秀的学生荣誉了。当时我也急了，是您及时制止了我在外面住宿的行为，不然我之后一定十分的后悔。其实在发现自己没有在时间范围内回寝室的时候，我就后悔了的，但是发现怎么赶也赶不回去才作罢的。

后来您一通电话给我提醒了，我就打的回去了，幸好宿管阿姨人比较好，还给我放了回去，才让我有机会申请撤销这个夜不归宿的处分，后面也只是一些小的处分，都是一些反省和检讨，所以在这还要感谢老师您，是您对我的看重，才让我没有真正的做错，不然有了这一次，以后我可能还会有第二次。现在我也知道在查寝之前必须要回到寝室，同时也真正的知道了夜不归宿是很严肃的事情。学校设置查寝的制度，就是为了防止我们私自出外，是为了保证我们的安全。我从这次之后，也不敢在外边呆很久了，到一定的时间我就会赶回学校，让自己准时回到学校，在查寝的时候保证人在现场。此次我对这件事情是有进行反省的，然后也感谢老师对我的关心，也抱歉打扰了老师您，给您添了很多的麻烦。自此之后我会做一个遵守规定和制度的好学生，不管什么时候都会记得在门禁和查寝之前到达寝室，并不随便在外留宿，保证自己的安危。我认真的检讨了自己，也是希望老师看到我的认错，能够去原谅我。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：查寝未归检讨书

尊敬的老师：

您好！

在昨天晚上老师们来我们宿舍查寝的时候我没有在，那时已经快接近学校熄灯的时候了，宿舍的大门也很快就要关闭了，我是不应该不在宿舍的。我作为寄宿生，是要遵守宿舍的规定的，这是我一定要做到的事情。我现在知道自己这次是犯了一个很大的错误的，我的这个行为也已经给同学们和老师带来了很大的影响，我必须先向大家道歉。

其实在我这样做的时候我就有一点疑问，我这样做是不是正确的，我到底还要不要继续这样做。我已经知道这样做是不对的了，我想了很多的话来安慰我自己，不想去思考我这样做会带来的后果。我不得不承认的是，我这样做的时候确实是带着一些侥幸的心态的，就连在老师发现我不在宿舍之后我想的也是自己怎么会这么的倒霉，而没有认识到自己的错误。

我觉得我是要接受惩罚的，毕竟我作为一个高中生已经过了不懂事的年纪的，现在的很多的事情我也知道自己是不该做的了。身为学生是必须要遵守纪律的，这是一定的。虽然我这一次并不是乱跑，只是在同学家里过夜，因为她的父母都出差去了不在家，她想要我去她家里陪她。我是觉得自己这样做是不对的，但我也知道如果跟老师您请假的话您也是绝对不会同意的，我也觉得自己只是离开一个晚上是不会被发现的，所以我还是这样的做了。

现在想想自己在这件事上很多的看法和做法都是错误的，也因为这些才导致我这一次犯下了这样的错。学校会组织查寝也是为我们考虑的，这样能够更好的管理我们，也能够保证我们在校的安全。因为学校的查寝是不定时的，所以我们就猜不到学校哪天会查寝，就会每一天都待在宿舍不会乱跑。就算我已经选择了晚上不会在宿舍住，也应该要跟宿舍的其他同学们说一下我的去处，就算被查到了老师也不会那么的担心。

我也知道我犯的这一个错误在学校里面的影响是很大的，所以这一次我需要在升旗的时候当着全校同学的面念演讲稿，对于这个惩罚我也是接受的。既然我这一次做错了事情，那么接受惩罚是必须的。我想经过了这一次我也已经明白了很多的事情了，以后一些不该做的事情我是不会再做了的，希望老师还能够相信我吧，虽然我知道自己这一次确实是让老师很生气的。

此致

敬礼！

检讨人：__

2022年__月__日

篇3：查寝未归检讨书

尊敬的老师：

您好！

我是xxx，我们xxx学院在宿舍管理方面还是比较严格的，每天都会派人查寝，把不在寝室的人的名字记在本上。不幸的是，我成为了昨天查寝未规的人员之一，我的行为给宿舍和班级在一定程度上带来了不好的影响，您非常的担心我，还训斥了我一顿。看着您生气的样子，我的心里很不是滋味，言语上的认错又显得太过于苍白无力，想了想后，我决定写下这份检讨书，一是向您表达我内心的歉意，希望能够得到您的谅解，二是向您证明我保证不再犯错的决心。

我昨天晚上的确没有回到宿舍，但我也没有去干什么不好的事情，我有一个关系很好姐姐，她就住在xx市，离学校很近，大概十多分钟的公交就到了。之前很长的一段时间里我姐都在外地，昨天才回来了一次，作为妹妹的我自然去了她那边，去了那边之后我直接在那边睡了一晚。离开了宿舍之后的我就忘了要查寝这件事了，所以没有跟宿管和您说明情况，晚上查寝时查到我们宿舍，发现我不在，于是我的名字就被记上去了，我是第二天回来了才知道事情的严重性。

这件事情的确是我的疏忽，只顾着自己，没有想这么多，这次的行为完全是我一个人的错，我也不打算辩解不打算逃避自己的责任，我接受您给我的惩罚。我现在已经是个大学生，为自己的行为负责是理所当然的事情，这次的事情证明了我思想上的不成熟，说明了我还需要磨练。

夜不归宿是一件很严重的事情，不然学校也不会天天安排人查寝了，学生出了事情，学校也会有一部分的责任，我都这么大的人了，还让您和宿管为我担心。您担任着我们辅导员一职，平时管理着全班同学已经够麻烦的了，现在因为我的事情又耗费了不少精力，我真的感到非常的愧疚。不过事情已经发生了，我说再多也于事无补，想起您平日里对我们的教导，我越加觉得对不起您，所以我向您保证，我以后不会让您为我这么费心费力，我一定会遵守学校的规章制度，做事考虑全面，有类似的事情发生时我一定先向您汇报。

希望您能够看在我这么深刻的检讨了自己的份上，能够宽宏大量，原谅我这一次，我用自己的行为来证明我的决心，您就相信我这一次吧！

此致

致敬！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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