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这个学期，我光荣的参加了《党校培训班》的学习。在这短短的五次课上，我们接受了关于十八大通过的新党章的辅导，学习了列宁同志的建党原那么，明确的当代大学生的政治使命和责任，掌握了发展党员的基础知识及应具备的基础材料。

首先，通过学习，我进一步提升了对党指导思维的认识。我们党自建党以来，涌现出了无数优秀党员，在他们身上，充分体现了共产党员的先进性和纯洁性。在建设有之中国特色社会主义的今天，我们每个共产党员都要牢记邓小平同志的告诫：“坚持党的优良作风，具有十分重要的意义，因会是我们的党会是一个执政党。……因此，我们共产党员都要植根于人民，服务于人民，始终保持先进性，才能胜利完成我们的使命。”

其次，我进一步明确了入党的基础条件和树立正确的入党动机的重要性。通过步步深入的学习，我对入党要求的认识渐渐从朦胧走向清晰，明白了不仅要在学习之中创造入党条件，更要在实践之中不断总结，不断进步，理论系实际，才能成会是一名合格的党员发展对象。

最后，我深深的感到，作会是新时期的先进青年，先进大学生，我们应该在生活里克勤克俭，严格要求;不断增强贯彻党基础路线的自觉性;在学习上，以“书山有路勤会是径，学海无边苦作舟”的精神，不断增加新的科学文化知识，不断提升自我政治理论修养，努力争取在建设有之中国特色社会主义过程之中建功立业。这不仅会是一种政治责任，也会是一种精神追求，会是实现人员社会价值和人生价值的最高理想。

尽管这短暂的五次培训尚不能让我在最深刻、最高度的层次上去领会和感受其间的要旨及内涵，但我的收获和启示却会是巨大的，也足以让我在对党的理解和党性修养上得到了又一次升华。我认会是作会是一名入党积极分子，一个有志投身于共产主义事业的当代青年，必须增强党性锻炼，提升政治理论素养，加强人员修养。“不以恶小而会是之，不以善小而不会是”。

一名共产党员就会是要作有理想、有道德、有文化、有纪律的“四有新人”，在社会主义“两个文明”建设之中建功立业。作一个有抱负有大志，踏实苦干、乐于奉献的跨世纪新人;作一个不计名利和得失，不被灯红酒绿所迷惑的坚强革命战士;作一个有道德良知、遵纪守法的现代公民。

当然，由于本期培训班时间紧、任务重，所以还有很多党的先进思维和理论精髓不及一一理解和深刻体会。但我有坚定的理想和信心，只要通过自己坚持不懈地努力，严格要求自己，在今后的学习、任职事务和生活之中尽快消化，不断提升。在校园党委、学院党支部关怀和培养下，相信自己一定能够成会是一名真正的、光荣的之中国共产党员。
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能参加xx学院机电工程分院党委党校第25期党的基本知识学习班的培训，我感到十分荣幸，十分珍惜每一堂课程。通过此次一个多月的学习，进行了8次讲课，两次观看关于党方面的录像，参与一些社会实践活动，让我对中国共产党进行一次全面的认识，让我认识了人不能没有信仰，不能没有追求的目标。最重要的地方，就是端正入党动机，履行党员应该有的职责，争取早日加入党组织。通过这次培训，我的体会很深，以下就是我的几点体会。

首先，这次培训的第一次课就是中国共产党的奋斗目标，党的十七大党章明确规定：“党的最高理想和最终目标是实现共产主义。”党在新世纪新阶段的奋斗目标，是全面建设小康社会，加快推进社会主义现代化。为了实现这些目标，必须坚持以马克思列宁主义，毛泽东思想，邓小平理论，“三个代表”重要思想为旗帜，坚定不摇的走下去。以前中国共产党为革命胜利而艰苦奋斗的时期，能在这么艰难困苦的背景下，战胜千难万险使革命胜利，是因为我们有理想，有马克思主义信念，有共产主义信念。太平天国运动、义和团运动及辛亥革命的失败，都说明了没有共产党就没有新中国，在中国共产党带领人民走中国特色的社会主义道路，人民才能过上幸福快乐的生活，国家才能强盛不衰。

其次，中国共产党之所以是中国唯一的执政党,原因在于他有很好的组织性和纪律性.要成为一名合格的中国共产党，必须在思想上，学习上，工作上，生活上有良好的态度和行为，遵从党组织的安排，监守党的严明纪律，这样才能把党的领导思想实现统一，为全国建设发展迈出更加坚实的基础，坚决反对主观主义，形式主义和教条主义。在纪律面前人人平等.有了指导思想,有了严密的组织原则,有了铁一般的纪律,才能使我党走向他的最高目标:实现共产主义.才能更好的为人民服务。

最后，中国共产党的根本宗旨：全心全意为人民服务。必须坚持全心全意为人民服务，坚持立党为公，执政为民，切实加强党风建设和廉政建设。作为一名入党积极分子，深刻认识和理解党员的宗旨，自觉地把实践党的根本宗旨同自己的学习，工作和言行紧密结合起来，努力为党和人民的事业作出应有的贡献。

通过这次学习，我收益很多，以后会自觉遵守校纪校规，坚定自己的人生目标，为实现目标艰苦的奋斗下去，与同学之间友好相处，互相帮助，要有团队和组织的意识，为国家尽一点微薄的力量。
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转眼间，为期一个月的公共管理学院入党积极分子培训班即将落下帷幕。在这一个月里，我们参与了各项丰富多彩的课程培训，收获颇丰。丁金宏教授的有关“两会”精神的专题报告为我们全面介绍了今年两会的基本情况，使我们对于“两会”有了更直观更深入的了解;邱伟光教授的“自觉培育和践行社会主义核心价值观”专题辅导就核心价值观的战略地位、践行意义等方面为我们进行了分析和介绍，让我们受益匪浅;团队户外素质拓展活动更是给了我们在阳光下携手前进挥洒汗水的机会，通过数个趣味小游戏，既加深了彼此之间的了解，也增强了团队凝聚力，同时对党员的组织性和纪律性要求有了更深的理解。

在这数次辅导培训中，给我印象最深刻的还是X教授以“端正入党动机为实现中国梦而奋斗”为主题的讲座。杜教授先向我们详细介绍了大学生入党的流程，之后就“端正入党动机”这一主题和我们展开了探讨。她强调端正入党动机的目的是为了“巩固执政党的地位，保持共产党员的先进性和纯洁性”。另外，杜教授对当代大学生如何端正入党动机也提出了如下几点要求：首先要学习党的路线方针政策，拥护党的路线，例如对中国梦、社会主义核心价值观等重要精神要深入理解;其次是要提高自己的专业知识水平，树立为人民服务的理念;最后要从我做起，从身边的小事做起，为成为一名合格的共产党员而努力。

所谓入党动机，即一个人要求入党的内在原因和真实目的，也是推动其争取入党的精神力量。人的行动是受一定思想支配的，要求入党的人，总有一定的原因和预期的目的。对于每一名要求入党的大学生来说，大家的愿望都是一样的，即加入党组织，但入党的原因和预期目的是往往各不相同。那么，什么样的入党动机才是正确的、值得提倡的呢?在对相关资料的学习并加以个人的理解，我总结出正确的入党动机应包括以下三个大方面的内涵：第一，要有为共产主义和中国特色社会主义事业奋斗终身的坚定信念。第二，要有全心全意为人民服务的思想。第三，要有在生产、工作、学习和社会生活中起先锋模范作用的觉悟。

就我个人而言，我当初在提交入党申请书时，所持的入党动机应属于“公私兼备型”。身为一名新一代的大学生，我对于共产党一直有着强烈的憧憬与向往。作为执政党，中国共产党秉持为人民服务的理念，通过几代共产党人的不懈努力，带领中华民族走向了繁荣富强之路。我的父亲也是一名共产党员，他一直以身为一名党员为荣，从小就鼓励我好好学习，有朝一日能加入共产党。因此，我当时的入党动机是两方面的，一方面我愿意也希望为共产主义奋斗，尽我自己的力量为党和人民做出贡献，但同时也有着个人的私心，希望能满足我从小憧憬加入共产党的愿望，实现个人价值。

在提交申请书后，经过了自己的不断学习以及这个月以来入党积极分子培训班的集中辅导，我愈发意识到端正入党动机是非常重要的一件事。对个人而言，只有树立了正确的入党动机，才会有为党的事业而奋斗的思想，才能产生正确的争取入党的行为。对党组织而言，只有吸纳那些拥有正确入党动机的同志入党，才能从根本上保证党的先进性和纯洁性，增强执政党的战斗力。综合来看，我原先的入党动机还是不够端正的，尽管我也有为人民服务的愿望，但同时也有“入党才光荣”的这种错误心理。成为共产党员本身没有任何能为自己赢得利益或者值得炫耀之处，入党实际上意味着要比群众多吃亏，争取入党就是要为党和人民的利益不怕吃亏，要比群众多挑重担，多作贡献。

认识到自己的错误之后，我决心通过以下几方面的努力进一步端正入党动机：首先，我会认真学习党的方针政策和基本思想，一方面认真学习马列主义理论，认识到其揭示的人类社会发展的基本规律，并用马列主义理论武装自己;另一方面多阅读中共领导人的相关著作，学习中国特色社会主义理论如“三个代表”、“八荣八耻”、“科学发展观”等，加强以党章为主要内容的党的基本知识的学习，加深对党的认识。只有对中国共产党有了明确、深刻的认识，才能够从根本上端正入党动机。其次，我会努力学习专业知识，把本专业的文化知识学专学透，在学习上成为佼佼者，起到带头作用。第三，我会勤于实践，多参与校内外的各项社会实践活动。实践是检验真理的唯一标准，只有融入到实践当中，才能够对我们所学习的理论进行验证和进一步的执行;只有勤于实践才能够使我们学习的理论不只是空洞的说教，使得我们能够将理论融入到实际生活之中，鞭策我们向前。最后，我会自觉接受党组织的教育和考查，并进行经常性的批评与自我批评。我会自觉接受党组织的考查，通过党组织的教育意识到自己的优点和不足，切实做到扬长避短，以取得更大的进步。

通过本次入党积极分子培训班，我最大的收获在于进一步端正了自己的入党动机，对党组织的相关知识有了更深刻的理解和体会，了解了时政，加深了思想，还结识了很多新朋友。今后，我会更加严格要求自己，在各方面都向党员靠拢，争取早日成为一名合格的共产党员。
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每一节党课都带给人不同的感觉，而罗重一老师的这节课让我感受颇深。

他的课让人感觉党是那么亲切，那么贴近我们的生活，而不仅仅是一个名词。他从地主阶级改革派、农夫阶级革命派、资产阶级维新派和资产阶级革命派解放中国的失败讲起，生动形象的将中国革命历史以一个个小故事的形式呈现在我们眼前。这以后，便是工人阶级领导的中国革命，有了前面的铺垫，中国共产党的优势体现了出来：革命最彻底，斗争最解决;特殊易于结成工农联盟;人数虽少但特殊集中;最重要的是有自己的政党中国共产党。罗老师将每一点都讲的特别透彻，他的课有很强的吸引力，让人特别情愿特别投入地去听，他的课是生动形象的历史重现。

这节课，让我知道了中国共产党革命坚决彻底，不像地主阶级那样维护封建统治、着眼自我利益;思想先进、觉悟高，不像农夫阶级那样思想局限落后;有自己的政党，结合国情将共产主义在中国很好的实现，党内纯净，党员思想高尚，不像资产阶级那样被人牵着走，没有政权，甚至领导者贪污腐败，正是这样，中国共产党才能矗立在历史的舞台。

还记得那句以前的条约一律作废，赔款一律不赔，不服气，来找我，这是中国人的骨气与傲气，也是中国共产党的强大与强势。而土地问题的解决，则是中国共产党的才智与对底层人民的关怀。当民心所向时，她怎能不胜利

经过这几节课的学习，我对党有了更加深化全面的熟悉，也更迫切地盼望加入这个承载着责任的组织，期盼着在后面的学习中一步步走近党!
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在党校的学习已经结束，虽然培训时间并不长，但却让我受益匪浅。我十分珍惜这次的学习机会，通过党校教授、老师的生动讲授，我全面地了解了党的发展过程，系统的学习了党理论体系的概论，明白了一个党员应该具备的条件，进一步端正了自己的入党动机。在党校的学习期间，使我对中国共产党有了更进一步的了解，更加坚定了我申请加入党组织的信心和决心。在为什么要入党的问题上，我又有了新的认识，觉得入党不仅仅是一种光荣，更是一种责任和使命。中国是一个大国，现在还处于经济不发达的社会主义初级阶段，而我们青年学生总怀有一腔报效祖国的热情，总想以自己的能力为社会做一点贡献。要知道，很多工作必须要由执政党的组织及其成员来完成，中国没有任何一个力量能取代中国共产党来担当这样的使命。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队，是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的发展方向，代表中国最广大人民的根本利益。这是表述了两个先锋队、一个核心和三个代表，全面而深刻地揭示了中国共产党的性质。中国共产党的指导思想包括：马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想，这四个重要思想是一脉相承的科学理论体系。中国共产党之所以是中国唯一的执政党，原因在于他有很好的组织性和纪律性。民主集中制是中国共产党的根本组织原则和领导制度。在中国，坚持和贯彻民主集中制，是全面建设小康社会、开创中国特色社会主义事业新局面的根本保证。中国共产党不但有严密的组织性，同时也具有很强的纪律性.党的纪律是党的事业取得胜利的根本保障。

党的性质阐明了党具有的先进性，提出了党新时期所应发挥的代表性，继续贯彻了党的群众性。明确了党在中国特色的社会主义建设中核心地位和将发挥的主导作用。党的最高目标是实现完美的、理想的社会制度共产主义制度。而要达到这一目标，需要我们多代人坚持不懈的努力。这是一个循序渐进的过程，而现阶段党的任务是完善人民的物质和精神世界，为以后的发展做必要的准备，具体来说就是建设有中国特色的社会主义，实现国家的现代化，实现国家在世界的崛起和富强。

中国共产党是一个伟大的执政党，他肩负着我国历史发展的使命，担负着13亿人民的发展需求，这在任何一个历史时期，任何一个国家都是不曾有过的情况，因而更无经验可循！尽管这是一条前无古人的道路，但我们的党还是能够坚持实事求是的优良传统，发挥理论联系实际、密切联系群众、充分地开展批评与自我批评的优良作风，终于排除万难，勇敢而坚定不移的挑起了复兴中华民族的伟大历史使命，而它也必将引领我们走得更远。

作为一名当代大学生，我为能靠近这样的党组织而感到自豪，更希望能够早日成为一名优秀的共产党员。党校的培训课对我有莫大的帮助，也更加坚定了我加入中国共产党的决心。我坚信，随着党员知识结构的优化，共产党员的一定会始终立于时代前进洪流的最前头，成为社会进步的排头兵。因为只有中国共产党才会有自我完善自我发展的能力，这样的党才能永葆其先进性，才能真正代表全中国最广大人民群众的根本利益。而我，也将尽我所能的向党组织靠近，以望早日成为一名合格且优秀的共产党员！
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从三月下旬到四月中旬，由凉转暖,一切随着春天的到来都生机勃勃起来。在这充满希望与活力的季节，我进入了华东师范大学公共管理学院入党积极分子培训班进行学习。我十分珍惜每一次的培训和讲座的机会并受益匪浅，补充完善了自己的理论知识同时也提高了政治觉悟，努力以一名党员的标准来要求自己。

整个党校的活动严谨活泼又极具意义。现在还清晰记得3月26日在逸夫楼报告厅的开班典礼，大家饱含热情充满期待，高向东书记和鲁静副书记的演讲开启了我们的党校学习之旅。丁金宏教授精彩的两会辅导报告让我了解不少关于国家政事的运行运作，让我对时政热点问题有了更深刻的认识。杜公卓教授针对入党的具体事项做出了详细的解释，为我们说明端正入党动机的重要性，提高了我的政治觉悟。还有姚晓娜教授关于公民道德与党员修养的讲座报告，邱伟光教授关于社会主义核心价值观的专题辅导让人印象深刻，从中我意识到了要作为党员的道德素养的必要性和重要性。党校除了对我们进行文化理论上的培养，还重视对我们团队素质拓展。在这次户外活动中，我们第四小组一起进行了各项考核团队默契和合作的游戏，在欢声笑语中逐渐增强了组员之间的情谊，增强了团队的凝聚力。

除党校组织的集中活动，我还阅读了推荐书目中的《共产党宣言》，这部人类历史上的经典巨著令人震撼。马克思和恩格斯深刻地揭露了笼罩在资本主义生产方式上的面纱，通过严谨的分析，详细的阐述，让世界上各国无产阶级看到资产阶级的本质和弊端，明确了自己的地位和使命，促使全世界无产者联合起来，推翻资本主义制度，为自己乃至全人类的解放而奋斗。

在参与党校的整个过程中，我更加深入了解了关于中国共产党的基本知识，明确了党的性质是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心;代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想作为自己的行动指南。党的最高理想和最终目标是实现共产主义。通过老师们的讲解，我了解了党的性质，同时也深刻的认识到这是申请入党的必修课，是端正入党动机的前提条件，是立志为共产主义事业奋斗终身的必须前提，努力做一名合格共产党员，就从这里开始。通过这次学习我深刻认识到党的性质问题是党的基本知识，也是马克思主义党的学说中的核心问题。它关系到党的指导思想，宗旨的确立和贯彻，关系到党的纲领，路线的制定和坚持，关系到党的建设方向。党的宗旨是全心全意为人民服务，党要坚持不断的加强党风和廉政建设，做到忠实地代表人民的利益。我想，作为一名大学生，我们肩上的责任是重大的，背负的历史使命是艰巨的;而作为一名入党积极分子，时刻牢记党的性质、党的宗旨，积极向党组织靠拢，树立正确的世界观、人生观、价值观，全心全意为人民谋福利是我们的重中之重;因为只有这样，我们才堪称当代大学生先进积极分子，我们才堪当历史和人民的重托。今后，我将更加认真学习这些科学理论，使自己的共产主义信念建立在科学的基础上，加强思想和世界观的改造，努力做到首先在思想上入党，尽自己的能力去帮助他人，团结周围的人，带动他们一起来学习。我会以党员的要求来要求自己，不断地努力，不断地上进，从而不断地完善自己，积极向党组织靠拢，争取早日成为党组织中的一员。

同时对于入党动机我也有了更深入的体悟。正确的入党动机，是正确行动的精神力量，要求入党的同志只有树立了正确的入党动机，才能经受住党组织的考验。端正入党动机，不是入党前一时的问题，而是一辈子的事情。正如毛泽东同志所说的：“有许多党员，在组织上入了党，思想上并没有完全入党，甚至完全没有入党。这种思想上没有入党的人，头脑里还装着许多剥削阶级的脏东西，根本不知道什么是无产阶级思想，什么是共产主义，什么是党。”这段论述极为深刻。每个要求入党的同志都应引以为鉴，不论组织上是否入了党，都应做到首先在思想上真正入党;而且要长期地注意检查自己做党员的动机，克服那些不正确的思想，决不能入党前拼命干，入党后松一半。这种考验在新时期更有重要的现实意义。要树立正确的入党动机，就要认真学习党章，掌握党章的基本精神，并真正从思想上接受，从而真正做到从思想上入党。还要积极向党的组织靠拢，不断纠正种种不纯的入党动机。党章是党的法规。承认党的纲领和章程，这是入党积极分子必须向党组织表明的政治态度和政治承诺。有些人党积极分子，在入党动机上掺杂一些不纯的内容或入党动机模糊。比如说，有的是因为周围的同学、朋友都入党了而要求入党;有的是因为能够在机要部门工作而要求入党;有的是为了能够得到提拔而要求入党等等。这就要求我们要积极向党的组织靠拢，主动争取党组织对自己的帮助，通过党组织的帮助解决自己思想上的困惑，端正入党动机。

通过这次的学习，我进一步认识了党，进一步坚定了我的立场、我的信念。作为一名入党积极分子，我在思想上和党建理论知识修养等方面与老党员相比有一定的差距，但我会不断向老党员学习，按照党章之规定来要求自己，从各方面来提高自己的思想觉悟，并用自己的实际行动实践所学得的知识，比如为同学做力所能及的事情，做到理论联系实际，力争早日入党。
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