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篇1：爱国卫生讲话稿

同志们：在这春暖花开的季节，我们高兴地迎来了全国第二十四个爱国卫生月。今天我们在这里隆重举行以“全民参与爱国卫生，共建共享健康中国”为主题的第27个爱国卫生月启动仪式，就是要把爱国卫生月与共青城市四城同创结合起来，通过倡导文明卫生的生活方式，动员全社会参与创建活动，重点开展爱国卫生运动、卫生整治与绿化美化等一系列活动，促进我市城乡环境进一步改善。

环境卫生关系着城市的发展形象，关系着群众的生活质量，关系着千家万户。2013年12月以来，市委、市政府紧紧围绕打造“省、市卫生城市”这一战略目标，大力开展城乡整洁行动、绿化美化、拆违等一系列活动，努力改善城乡卫生环境，城市功能日益完善，城市面貌焕然一新，城市形象显著提升。这些成绩的取得离不开全市干部群众的奋勇努力，也离不开广大志愿者的积极参与。今天，我们开展这项活动，既是城乡环境综合整治的总动员，也是共青今年“四城同创”的再动员，希望广大干部群众要以这次活动为契机，找准结合点，广泛开展爱国卫生宣传、环境卫生整治、病媒生物防制、春季全面健身等活动，推动爱国卫生运动向纵深发展，赋予“爱国卫生”新的内涵。

爱国卫生月活动，并不是简单地拿起扫把上街头，而是通过一个月的集中整治，达到以月促年，促进城乡整洁行动的常态化，增进市民群众的卫生意识、健康意识，进而以健康的生活方式、文明的行为习惯指导生活。

同志们，让我们积极行动起来，投身到爱国卫生运动中，投身到“四城同创”各项工作中，争当爱国卫生的传承者，争当健康文明的宣传者，争当环境治理的实践者，争当城市形象的维护者，为打造“省级卫生城市”、“xx文明城市”、“xx森林城市”、“xxxx城市”做出积极的更大的贡献。

篇2：爱国卫生讲话稿

老师们，同学们早上好！

今天我在国旗下讲话的主题是《爱护环境，从我做起》。每当我们走进校园时都能感受到她的洁净和美丽，虽然她的占地面积不大，但你瞧：两排整齐的教室，一幢高高的教学楼，宽敞洁净的校园，宜人的花草树木无处不渗透着她的生机和活力。

可是进来我发现我们的校园环境有了一些微妙的变化。如：楼梯旁的白墙壁上出现了黑黑的脚印和斑点，教室里常有一些纸屑，学校的大门口随处可见一些食品包装袋，厕所里到处是垃圾，花池里的花草树木总有人爱摸它，这些都是我们个别不自觉同学的“杰作”。大家说说这些是我们文明小学生的做法吗？回答肯定是“不”字。

为了使我们的校园多一份绿，多一份生机，多一份洁净，让她成为我们童年的乐园。大家积极行动起来吧！保护好我们的校园环境，我向全体师生倡议“爱护校园环境，从我做起”，希望大家做到以下几点：

1、从我做起，从现在做起，养成良好卫生的好习惯。

2、爱护校园的公共设施，不乱涂乱画，不踩踏草坪，不乱折树枝。

3、提倡“弯腰精神”，一见垃圾就捡拾，仍进桶里不怕烦。

4、自觉与不文明行为说再见，与不文明行为作斗争，成为环保小卫士。

各位老师、同学，让我们从点滴做起，爱护校园环境，自我约束，相互检查。拾起一片垃圾，留下一方洁净。“学校无垃圾行动”需要你、需要我、需要我们大家共同努力！

谢谢大家！

篇3：爱国卫生讲话稿

同学们：我今天国旗下讲话的题目是：“说说爱国卫生月”。

四月是个春暖花开的季节，可你还知道四月是个什么月吗?四月是全国爱国卫生月。因为卫生工作关系到每一个人，所以请大家在日常学习、生活中积极主动做好卫生工作，保持良好的卫生习惯，促进健康成长。

从学校层面来讲。校园是我们学习的重要场所，校园环境卫生的好坏直接影响到老师和同学们的工作学习和生活。同时校园环境卫生也是一个学校文明的重要标志。是学校对外形象的直接影响因素。可是我们经常可以发现校园的地面上有许多纸屑。我们作为中心小学的一员要做好校园卫生的保持工作，人人养成良好的卫生习惯。让我们的校园时时干净整洁。我们应做到发现纸屑主动捡，遇到垃圾主动扫，碰上乱扔主动管。不损坏一花、一草、一木，不浪费一滴水、一度电，不乱扔、乱吐、乱画，从身边的小事做起。

从个人卫生来讲。首先要保持良好的个人卫生习惯，注意饮食卫生，不能在路边小摊随便购买食品，养成饭前便后要洗手，勤剪指甲，勤洗澡，其次要均衡饮食，随气候变化而增减衣服，定期运动，充足休息。还要保持室内空气流通，我们平时很多教室都是窗户紧闭的，这对同学们在教室里学习是不利的，应该把门窗打开，至少也要开一扇窗户，让空气对流。

同学们，美丽的校园环境需要我们共同营造，文明的习惯靠我们平时一点一滴地养成。让我们行动起来，借“爱国卫生月”的契机，人人动手，为创一个干净，清洁的校园一起努力!

篇4：爱国卫生讲话稿

同学们，早上好！今天我想和大家谈谈“深入开展爱国卫生活动，提升校园环境卫生整洁新水平”这个话题。我将从以下三个问题入手：

第一个问题：为什么要选择讲这个题目？

首先，我们要贯彻今年年初省、市、县教育行政部门关于开展《学校环境卫生整洁行动行动》的通知；其次，四月是全国爱国卫生活动月，我们应该积极响应；再次，环境卫生是学校的仪表和脸面，反映学校的管理水平和精神状况；最后，虽然学校的环境卫生整体上已经有了很好的进步，但仍存在一些问题，如随地倒垃圾等，这影响了学校的美观和形象。

第二个问题：搞好校园环境卫生跟同学们的成才有关系吗？

有些同学认为打扫卫生浪费时间，不如多学习；有些同学认为随手丢垃圾是小事，不会有大问题；还有些同学认为捡垃圾是低人一等的事。但是，我想给大家讲两个故事。第一个故事是关于福特公司的，福特先生因为捡起地上的废纸而得到了录用。第二个故事则是发生在国内某旅游景点，韩国游客捡起了中国游客丢弃的垃圾。这两个故事告诉我们，看到并且解决小事情是成为成功人士的重要一步。

第三个问题：我们应该如何提升校园环境卫生水平？

首先，我们应该树立环保意识，从自己做起，不乱扔垃圾，保持卫生；其次，我们应该积极响应学校的环境卫生整洁行动，加入志愿者队伍，参与到环保活动中来；最后，我们应该通过多种方式宣传环保知识，提高全体师生的环保意识和环保水平。

同学们，爱国卫生是每个人的责任，让我们从现在开始，共同努力，提升校园环境卫生整洁新水平。

细节决定成败。如果一个同学不认真打扫卫生，那么他也不可能认真学习。同样地，那些有乱丢乱扔习惯的人在学习上也会马马虎虎，经常会丢三落四。即使一个人学习再好，知识再多，如果他的文明程度很低，那么他也不能成为人才，也不可能有大的作为。

针对校园环境卫生整洁问题，我们提出以下具体建议。首先，要认真打扫卫生。教室和卫生区每天都要进行彻底的清扫，确保没有任何死角。此外，我们还应该注意个人卫生，保持仪容仪表的整洁大方。教室的布置应该朴素和谐，保持干净整洁的环境。每个班级都应该守好自己的卫生区，确保每位同学都能守好自己座位一米范围内的卫生。
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