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篇1：小学美术老师年底工作总结

教书育人，是教师的神圣职责，教书者必先学为人师，育人者，必先行为世范。作为一名光荣的人民教师，不仅要具有广博的知识，更要有高尚的道德。自从踏上三尺讲台，我深感“人类灵魂工程师”这一光荣称号的沉重。作为教师，知识的传播者，不仅要有丰富的知识传授给学生，能够为学生“传道、授业、解惑”，更重要的是要有高尚的道德品行，以良好的言行举止，崇高的道德情操去影响、去感染学生，如同在师范读书时的那句校训：学高为师，身正是范。

一、爱岗敬业，忠于教育事业

热爱教师的职业，爱岗敬业是做好教学工作的前提。我觉得既然选择了教师这一职业，就要尽心尽力，每一种职业都是社会的必要组成部分，不要这山望着那山高。每一个人都是平凡的，能在平凡的岗位上做好平凡的事，恰恰就是不平凡。

对教师职业的热爱，忠于教育事业，爱岗敬业是作为一名合格教师必须具备的职业道德。虽说正式走上教育岗位刚满一年，但自己对教师工作已经产生了感情，通过自己的教学使学生具备了相关的知识，看着自己付出的努力获得了回报，内心充满了成就感，在新的教学工作中也就有了动力。

二、热爱，平等对待每一位学生

关心学生，热爱学生，平等对待学生是新时期教育老师必须具备的学生观。现在学校提倡教师与学生建立平等的师生关系，这也是全社会都普遍认同的教育观点。热爱学生，尊重学生的人格，才会关心学生，了解学生，公正地对待每一个学生，才不失师德风范。

但“人非圣贤，熟能无过。”更何况是尚未成年的孩子。学生犯了错误，也不能不管。我也常会和学生交流。让学生能够站在对方的立场思考问题，感受自己的所作所为给别人造成的伤害，这样孩子会从内心认识到自己的错误，从而从根本上改正错误。其实学生完全能够从你的表情和语气中感受出你是善意还是恶意。我想只要你是善意的，真诚的，真正的热爱每一个学生、关心每一个学生。学生完全能接受你的批评和意见。

三、努力提高自身教学水平

精通教学业务是教师之所以成其为教师的关键。韩愈曾经说过“师者，传道、授业、解惑也。”只有精通业务，才能将科学知识准确地传授给学生，而不致于误人子弟。倘若学生给你提出的问题你总是不能准确地解答，在学生心中的威信也就会逐步丧失。到那时学生对你已没有信心可言，对你所教授的学科也不可能再有兴趣，当然也不可能学好这门课程。随着美术课程特别是拓展内容的不断更新，我仍有许多能力目标把握不住，钻研得还不透彻，上起课来有些力不从心。另一方面，每个人都有他不同于其他人的长处和优点，学生在某方面超越教师的可能性甚大，所以，老师应该对学生的人格、思想、情感、意志给予充分的尊重。总之，我认为提高教学技能和水平，仍是我今后要努力的方向。

四、努力提高自身道德修养

通过回顾和总结，结合自己的体会，我对教师师德有了更加明确的认识，师德建设是教师个体成长和自我完善的需要。我们不能因为其它行业的浓厚的商业气息而使教师这个职业沾染铜臭味儿，也不应该因为别人的堕落而放弃自己的追求、放松对自己的要求。在教育改革的新形势下，教师的责任重大，教师的使命感要加强。

五、本人还存在的问题

工作作风不够扎实，遇到困难不能知难而进，有时有任其自然的松懈思想。在教学实践中有时畏首畏尾，对学生的思想动态了解得还不够，因此解决学生的思想上的问题常常不能得心应手。

今后，我将继续从思想上严格要求自己，在行动上提高责任心，树立一切为学生的思想，用自己的真诚之心培育人。我相信只要不断提高自身的道德素养，刻苦提高教学业务水平，定能够成长为一名优秀的教师。
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朱xx，男，19xx年xx月出生，Xx年7月毕业xxxx师范艺术（美术）大专班，于8月分配到xx镇中心小学任美术教师，自此正式走上教师的工作岗位。

第一年，我就担任美术教研组长，这对于一个刚毕业、缺乏教学经验的新教师来说，是一次考验。在一腔热情与同事的帮助下，我工作兢兢业业、吃苦耐劳，从不计较个人得失，所以，一直得到同事与领导的好评。XX年光荣地被党支部吸收为预备党员，并于次年转正。XX年被评为市先进工作者，XX年被评为镇优秀工作者。XX年6月取得xx师范大学美术教育专业本科文凭，并获文学学士学位。XX年12月取得小学一级教师资格，至今已满五年。本人任现职以来一直从事小学美术教学工作。先后担任过四（2）、四（4）班班主任，

在教学期间工作认真负责，成绩突出。现将本人任现职以来的工作情况总结如下：

一、政治思想素质

作为一名共产党员，我始终坚持把坚定正确的政治方向放在首位，高举邓小平理论伟大旗帜，深入学习马列著作、毛泽东思想、邓小平理论及“三个代表”的重要思想，全面贯彻党的教育方针，忠诚人民的教育事业，有良好的师德风范和教师素养，遵纪守法，教书育人，为人师表，认真履行岗位职责，有极强的事业心和责任感，在大是大非面前，旗帜鲜明，立场坚定，体现出共产党员的高度责任感和使命感，发挥了共产党员的先锋模范作用。任现职以来，一直坚持出全勤。工作积极主动，勇挑重担，顾全大局，常常超负荷地工作,始终坚持战斗在教学第一线，做到了教书育人，为人师表。

二、业务能力

作为一名教师，我始终把“教书育人、为人师表”作为已任，把成为学者的教师作为自己的目标，孜孜追求。任现职以来，我要求自己不断增强业务素养，深入钻研教材，认真进行教学研究，坚持系统性、启发性、研究性的教学方法。

任现职以来，我始终把教研放在重要的位置，把成为一个学者型的教师作为自己的奋斗目标。不断鞭策自己，勤奋学习，努力提高自己的理论水平，把握美术学科最新的改革趋势，理解新课程改革的发展方向。积极参加各级教活动，与同科组老师一起钻研教材、教法与学法，共同开发教学研究课题。任现职5年来主要研究课堂教学，研究的专题有：《小学生美术创造力培养的研究》、《小学美术发展式评价的研究》。

主动承担校级、镇级公开课教学。我还能积极参与指导学生开展有益的课外活动，在指导学生参加各种美术大赛中屡获好成绩。其中XX、XX、XX年指导学生参加镇级、市级各美术比赛获奖的就有四五十人次。

在大胆开展教学研究进行优化课堂教学的基础上，我及时总结自己的得失，坚持每年至少撰写一篇教学教育论文，从未间断。撰写的教学论文《谈默会知识理论在小学美术制作课中的应用》在XX年xx市教学论文评比中获二等奖，《谈小学生美术创造力的培养》获镇级一等，撰写的师德论多次在镇级获奖，两次在镇说课比赛中获二等奖等荣誉。

当然成绩只能代表过去，前面的路还很远，为了xx二小的发展，我愿作出自己应有的贡献。
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各位尊敬的领导，老师们：

大家好！有人说时间就像小偷，偷走你的青春，偷走你的激情，偷走你有限的岁月。眨眼间有一个学期结束了。感叹时光的流逝，又不甘于岁月的蹉跎，于是只有与时间赛跑，努力而又努力。在丰奥的生活中，使我在学习能力和处事能力上都得到了进一步的提高，自我约束能力也明显的增强，并且对人生观、价值观、世界观都有了更深的认识。下面我将从以下方面进行述职报告。

教育教学方面：

本学期我担任了一年级、四年级的美术教学；三年级的书法教学以及书法七彩课的教学，共计18节，

在教学方面我总结以前的经验，以激趣和引导为主，让学生在浓厚的趣味中自己开拓思维，遇到困惑能在大家的帮助下和老师的引导下共同寻求与突破！这样的课堂不再是乏味的教学，不在是教师教学生学，而是教师融入学生中去，和大家一起来学习和探究！这样的教学方法，不但激发学生学习美术的兴趣，而且使学生形成基本的美术素养。我特别注重面向全体学生，以学生发展为本，培养他们的人文精神和审美能力，为促进学生健全人格的形成，促进他们全面发展奠定良好的基础。

二、自身素质培养方面：

教学之余，我除认真参加学校及教研组组织的各种政治业务学习，从理论上提高自己，完善自己，并虚心向其他教师学习，取人之长，补己之短。从而使自己更好地进行教育教学工作上能更快地适应现代化教学模式。

其他工作

本学期在教导处，大队部的领导指引下我还积极认真的组织了各项有关活动，如：食药安全漫画的选送、庆六一喜迎十九大我向习爷爷说句心里话绘画展览、我校第二届变废为宝科技制作展等！

另外我积极的协助卢校长也做了部分工作，如：20xx年的开学统计样表、20xx年丰xx园教师基本信息统计、在职教师增薪表、三月份的在职教师工资表和三月份的在职教师补贴表、本学期的部分请假加班统计情况、迎接文明办检查材料整理、xx小学产权移交手续等。另外还有教导处，工会安排的去管委会送的各种文件资料等。

工作琐碎而繁忙，有时和课堂难免有些冲突！由于可多调课异常困难！在这里特别感谢各个班的班主任和任课老师的帮助，另外特别感谢xx、刘xx、董xx、xx、杜xx老师的无私帮助！

“捧着一颗心来，不带半根草去”，陶行知先生的真知灼言，言犹在耳，我深感一位人民教师的责任，也深感一位人民教师的光荣，成绩属于过去，未来才属于自己，作为一个教师，我知道惟有勇于进取，不断创新，才能取得更大的成绩。展望未来，我信心百倍。我坚信岁月永远垂青于乐于奉献，求真务实的人。我会不断学习和创造，不断追求崇高的理想，实现自己的人生价值。

我的述职报告完毕，谢谢大家的聆听！
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一.前言

我是一名小学美术老师，从事美术教育工作已经7年了，有着丰富的教学经验和实践经验。在这7年中，我一直在不断学习和总结，提高自己的教学水平，为学生的美术素养和人文素质教育贡献着自己的力量。

二.工作职责

作为小学美术老师，我的工作职责主要包括以下几个方面：

1.教学工作方面

.组织和实施小学美术课程教学；

.制定并实施小学美术教学计划；

.指导、督促学生参与各种美术活动和比赛；

.定期与学生及家长沟通，了解学生的学习情况，并及时调整教学方案；

.不断总结教学经验和教学成果，完善小学美术教育内容和方法。

2.班级管理方面

.维护良好的教育教学秩序，保障教学有序进行；

.及时处理学生教育管理方面的问题，协调家校关系；

.妥善安排并组织学生参与各类美术、文化、艺术方面的活动，促进学生的全面发展。

三.工作成果

.经过多年的教育教学实践和不断的创新，我已经取得了以下的工作成果：

四.教学成果

.提高了学生的绘画技能和美术素养；

.培养了一批美术优秀学生，他们在各种美术比赛中取得了好成绩；

.开发了更多的创新教学内容和方法，提高了教学质量和效率；

五.学科建设

.积极参与学校美育教育和教育改革，参加学校美育教育的改革和制定学校美育教育的规划；

.创新教育思路，融合多种科目知识，提高学生的艺术潜质和综合素质。

六.班级管理

.持续加强班级管理，使班级得到更好的发展。通过积极与家长沟通，建立良好的家庭教育关系，帮助孩子们更好地学习和成长；

.组织学生参加各类美术大赛、文化艺术活动，提高学生的综合素质，激发他们的艺术潜质和创造力。

七.工作感悟

在小学美术教育工作中，我深刻认识到了一名美术老师在教学中的重要性和责任。美术老师不仅需要传授绘画技能，更重要的是要对学生进行综合素质教育，培养他们的艺术气质和人文素养，帮助学生更好地发掘自己的艺术潜质。

在实际教学过程中，我不断思考和实践，总结出了许多创新的教育方法，如“师生互动”、“多元化教学”等，并不断优化和完善自己的教学内容和方法。这些方法既能有效地帮助学生提高绘画技能，又能让学生感受到美术教育的魅力，更好地融入到学生生活中并为学生的未来铺路。

七.结语

小学美术教育既需要美术老师的专业知识和技能，更需要美术老师的责任和使命感。只有认真履行自己的职责和义务，才能更好地为学生提供高质量的教育和艺术培养。我将继续努力，为学生和美术教育事业做出更大的贡献。
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岁月如梭，转眼一个学期过去了。在这一个学期中，根据我校的实际需要，我担任了二年级的美术课。我对一个学期中的美术课教学工作总结如下：

本班的美术教研工作，以国家教委颁发的《课程计划》为指导;坚持全面贯彻国家的教育方针，面向全体学生;以学科教学新大纲、新教材为基础;以教科研为先导，努力提高教师自身的素质。以用心的态度投入到教学中，在自己的教学领域中用探索的精神努力提高学生的现代素质。

一、加强理论学习提升自身素质

1、我的理论与专业两手抓，两手都要硬。在这学期中，我们班的同学美术水平有了质的飞跃，画画水平得到我很大的提高。得到我各位老师的一致好评。

2、学习新大纲，把握教改动向。我认真学习《课程计划》和修订后的《教学大纲》，进一步端正教育思想，提高认识，把握教改动向，明确小学美术学科是全面实施素质教育中的重要资料

二、抓好学科教学常规切实提高教学质量

1、我在本学期初便定好学期工作计划，排出教具、学具及使用日期，平时经常对照检查，督促学生带好学具。

2、课后，我用心组织开展美术兴趣活动，根据学生的兴趣爱好，组织学生探索新知识，提高学生的绘画潜力、创作潜力、欣赏潜力，并将学生作品展示出来，激起学生欣赏美、热爱美、创造美的学习兴趣。

3、这学期二年级使用岭南版美术教材，在教学中我始终贯彻以人为本、以学生的发展为本这一新的教育基本理论。透过学习，促使学生观察生活，关心社会发展，热爱自然、保护自然。在充分相信并尊重每位学生的潜能和个性的基础上培养良好的审美观，并帮忙学生建立贴合各自个性、天赋的视觉思维方式和体验、感悟美的渠道。

三、建立新的课程理念

1、新的课程理念推出激发了学生学习美术的兴趣，摈弃那种无视学生兴趣，一味追求认知的做法。我在教学中把情意与认知相结合，以简单活泼多样的方式呈现新课程资料进行教学，从而激发学生的学习兴趣，并使之成为持久的情感态度。

2、我在教学中认识到，美术课程资料应与学生的生活持续着密切的联系，鼓励学生用学到的知识技能美化生活，提高生活的质量，从学以致用的角度激发学生学习的动力，努力追求生活艺术化。

3、鼓励学生对各种材料、工具的特性进行尝试和探索。让学生自己动手，利用多种原材料制作作品，并透过探究与发展，逐步认识各种材料和工具的特点和性能，再综合各种的材料进行创造性的解决问题。

经过一学期的努力，同学们的审美观、艺术潜力都得到了很大的提高。
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