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邪教对人们、对社会乃至对国家都造成重大危害。学校作为重要的教育阵地，肩负着教育下一代的重任，少年儿童的健康成长需要我们教育者进行正确的引导。基于这样的认识，我校根据上级文件精神，多渠道地开展了主题为“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”的系列教育活动。

一、领导重视，组织严密，以确保活动的顺利开展。

活动由学校负责，各班灵活组织的形式开展，结合我校实际，商讨并切实制订了反邪教警示教育活动实施方案，做到活动前有计划，活动后有总结，延伸活动有步骤。以“|崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”为活动主题，把“普及反邪教的法律知识，揭露邪教的危害，介绍依法识别抵御邪教、同邪教做斗争的知识等”定为主体活动内容。各级组织密切配合，分工有序。

二、明确活动方向，因地制宜开展邪教宣传活动。

1、发动。为了确保反邪教警示教育活动的顺利开展，我校认真组织了发动与宣传工作，为本次活动的全面展开作好铺垫。首先召开了全校大、中队辅导员及班主任会议。在会上，讨论了反邪教警示教育活动的实施方案。早晨例会上，号召全体学生行动起来，开展好“反对邪教、崇高科学，享受生活”的系列教育活动。

2、宣传。学校组织的国旗下讲话《珍爱生命，拒绝邪教》，给全校师生上了一堂生动的反邪教教育课。“讲话”从什么是邪教入手，告诫大家：必须彻底摒弃封建迷信。同时提醒广大青少年，在科技发达的今天，虽然旧的封建迷信思想已被扔进了历史的垃圾箱，但新的迷信形式又出现了——那就是各种邪教。同时，充分利用学校宣传阵地，如宣传窗，红领巾广播站、黑板报等，加强对学生的警示宣传教育。学校的宣传橱窗里展出了《反邪教专栏》的反邪教宣传画，吸引了师生们，同时也吸引了来校的家长们。学校黑板报刊出了《反对邪教》专刊，引得学生争相观看，同学们也由此而了解了有关反对邪教的各种知识。

三、以主题班队活动为载体，切实开展了反邪教警示教育活动。

1、我校各班开展了一次以反邪教为内容的主题班会。班会围绕“崇尚科学，反对邪教”等主题开展。同学们在活动中声讨邪教组织对人们造成的极其严重的危害，表示不信、不传邪教，并向家长积极宣传“反邪教“知识。

2、开展发一封反邪教告家长书活动。

给家长发放一封反对邪教、崇尚科学、珍爱生命为主题的信，引导广大学生投入“关爱家庭、拒绝邪教”的实践活动，把警示教育活动进一步向家庭和社会延伸，努力实现“小手拉大手，共同反邪教”的社会效应。

3、组织学生观看反邪教教育片。学校组织了师生观看反邪教微电影《拯救》的活动。全体师生从形象生动的反邪教警示教育片中进一步了解了邪教对人们的毒害，更坚定了反邪教的信念。同学们在观后感中纷纷表示：反对邪教，远离邪教，生活才会幸福安康。

综上所述，在反邪教警示教育活动中，我校力求做到活动有计划，有步骤，有总结。立足普及，注重参与，促使我校反邪教教育活动既丰富多彩，又切实有效，取得较好活动效果。使我们更加坚定了信念：只有相信科学，远离邪教，我们的生活才会更加美好。
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为了进一步认清邪教组织的本质与危害，提升师生识邪防邪反邪的意识，弘扬科学精神，营造一个文明和谐的育人环境，根据黄岩区教育系统“防范邪教宣传周”活动方案，西江小学教育集团开展了以“抵制邪教，崇尚科学，从我做起”为主题的反邪教宣传周系列活动。

一、反邪教师资专题培训

XXX校长作了反邪教师资专题培训讲座，近100名教师参加了学习。他介绍了邪教反人类、反科学、反社会的本质；同时详细阐述了邪教的主要特征、骗人手法以及带来的严重危害。最后，他要求全体教师时刻保持清醒头脑，坚决抵制邪教，在社会上要积极做好反邪教的宣传员。

二、观看展板

全校1700多名学生观看反邪教教育展板。展板展出的图片内容丰富、意义深刻，通过生动的画面和文字告诫学生不信邪教、反对邪教、远离邪教、拒绝邪教。

三、分发反邪教宣传资料

学校还向学生发放《反邪教新童谣》《图说邪教》等绘本近300册。

四、“抵制邪教，崇尚科学”倡议签名

活动最后，学校还举行了“抵制邪教，崇尚科学”的签名活动。活动中500多名学生在横幅上写下自己的名字，坚决地表达了对邪教说不的坚决立场。

五、开展主题队会活动

全校58个中队召开了“抵制邪教，崇尚科学，从我做起”主题班会，以一个个生动鲜活的案例教育学生要崇尚科学，远离邪教。同时还观看了反邪教警示教育微视频，组织学生讨论，畅谈感受，同学们学习后认清了邪教的本质，纷纷表示要不信邪教，拒绝邪教，回去后还要向爸爸、妈妈讲解反邪教知识。

六、反邪教知识专题教育并组织测试

学校组织学生学习反邪教的相关材料，从中获取科学知识，增强明辨是非的能力和反邪教的意识。同时还开展了反邪教知识测试，知晓率达100%。孩子们已将科学知识武装了头脑，用科学和知识筑起了一道抵制邪教的墙垣。

七、开展各类评比

为进一步促进学生主动收集反邪教资料，学习反邪教知识，学校开展了以“抵制邪教，崇尚科学”为主题的班级黑板报和电子小报评比。共收到参赛电子小报360张；18个优秀黑板报及18班优胜板报。

此次活动的开展，使学生对邪教有了更加深刻的理解。今后，我校将继续认真组织开展校园反邪教教育宣传活动，并把这项工作常规化、特色化，为创建“平安校园、和谐校园”提供有力的安全保障。
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为全面贯彻落实中央、省、市防范和处理邪教问题领导小组的会议精神，扎实推进我区反邪教法治宣传教育工作开展，区团委充分发挥广泛联系、密切团结、有效引导青少年方面的优势，加强社会管理创新，扎实做好反邪教宣传教育工作。

一、部署安排。接到通知后，我委把反邪教宣传教育工作纳入工作日程，及时召开各乡镇(街道)团委专项工作会议，安排部署反邪教工作，并下发了《关于开展反邪教法治宣传活动的通知》，要求各乡镇(街道)团委做到发放一封“弘扬科学、珍惜生命、关爱家庭、抵制邪教”的公开信，督促各中小学校开展反邪教法制宣传教育的团队日活动，出一期反邪教宣传专栏，同时将反邪教宣传教育工作纳入各乡镇(街道)团委全年工作年度考核中，做到有部署、有考核、有实施、有推进。

二、宣传普及。通过与“国家宪法日”“法制宣传周”的活动有机结合，大力开展“反邪教宣传周”活动。提高广大干部群众识别邪教、防范邪教意识，抵制邪教的能力，以各种形式参加反邪教法律知识宣传活动分发宣传资料、标注“邪教骗人钱财、拆散家庭、反对政府、蒙骗群众、是精神毒品，广大群众要不听不信不传，发现了要举报，依法予以取缔和查处，要让邪教无立足之地”的宣传解说词。督促全区内各中小学开展反邪教法制宣传教育的团队日活动，让中小学生了解什么是邪教，认识到邪教的危害，学习反邪教法律知识，提高广大青少年群众依法抵制邪教的意识。通过“公开信”进家庭，向广大家庭发放“弘扬科学、珍惜生命、关爱家庭、抵制邪教”的公开信，号召全区干部群众真正认清邪教的本质，拒绝邪教、远离邪教，尊重科学，弘扬科学，不被小恩小惠蒙蔽双眼，及时发现和举报邪教活动。教育广大干部群众树立正确的人生观、价值观、宗教观、民族观、世界观，切实维护政治稳定，社会团结，国家长治久安，人民安居乐业。

防范和抵制邪教是一项长期而艰巨的任务，今后，区团委仍将加大宣传力度，把反邪教宣传活动抓好、抓实，挤压邪教在民族宗教领域活动的空间，打牢民族宗教领域反邪教工作根基，在民族宗教领域构建起防范和抵制邪教的坚强防线，为建设法制中国营造良好的社会环境。
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根据学校的统一部署，我校了开展“抵制邪教，崇尚科学，从自身做起”防范邪教宣活动，我校反邪教工作领导小组为切实推动预防青少年迷信邪教工作的深入开展，促进各项工作措施的全面落实，根据预防青少年迷信邪教工作任务要求，开展了一系列活动，取得了一定成效，现对工作进行总结如下：

一、举行防邪教主题班会

周四下午的班会课，在各班主任的组织下，全校25个班级的同学们一起学习防邪教的知识。有的班级观看防邪教小视频，有的班级通过班主任老师图文并茂的讲解去了解，同学们颇有收获。

二、展出反邪教宣传画

学校电子屏幕打出“抵制邪教，崇尚科学，从自身做起”。学校橱窗展出了反邪教的宣传报，在校园里展出了防邪教展板和学生们自创的“崇尚科学，反对邪教”主题漫画，学生们认真观看，受到了良好的教育。

三、刊出防邪教主题板报

黑板报作为一个重要的宣传窗口，自然也不能少了它。各个班级的黑板报也是各具特色，我们的老师还对该黑板报活动进行了评比。

四、反邪教师资培训会

召集全校教师集合会议室，进行了反邪教师资培训会，让教师们在反邪教这项工作上了有了更多的知识和能力储备。培训会后，还对老师们进行了反邪教知识测试，让所学再一次得到验证。

五、反邪教知识测试

在班主任们的支持配合下，组织全校1200名左右的学生进行反邪教知识测试。

六、开展了一次特色专题教育

在街道的组织下，联合中学举办了一场别开生面的“不忘初心跟党走，防邪反邪促和谐”的大型活动。在一面巨大国旗的操场上撑起，在学生代表的引领下，缓缓地从同学们头顶传递。学生们大声宣誓：“从我做起，从现在做起，崇尚科学，拒绝邪教，共建平安和谐校园。”六年级的和两位同学还带来了《崇尚科学，反对邪教》的相声表演。在15米的反邪长卷上，同学们郑重地签下了自己的名字，表达了自己崇尚科学，反对邪教、构建和谐校园的愿望和决心。结合学校特色，让学生进行了“崇尚科学，反对邪教”主题漫画创作比赛，挑选出一部分优秀作品进行了在校园内的展出，受到学生们的称赞。

通过师生共同努力，达到了活动的预期目的：“校园拒绝邪教”。反邪教工作是一个长期的，不间断的过程，我们将提高警惕，及时、有效地向学生宣传科学精神，灌输科学文化知识，用科学知识来武装头脑，信科学，讲科学，让孩子们有一个健康、活泼的学习和生活氛围。
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