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篇1：在“三八”国际劳动妇女节座谈会上的讲话

同志们：

春回大地，万物复苏。在这生机盎然的季节里，我们召开座谈会，共同庆祝“三八”国际劳动妇女节，这是属于你们，也是属于世界女性的特殊节日，能参加这样的会议，我感到特别高兴。在此，我首先代表XXX局领导班子，向你们致以节日的祝贺和良好的祝愿!

刚才，听了几位同志的发言，非常坦诚、非常朴实、非常得体。我想，你们同属于XXX局机关优秀女性的代表，也是机关全体女性自强不息、默默耕耘、无私奉献的缩影。看到你们的成长进步，联想你们为社会、为事业、为家庭所付出的巨大努力和牺牲，既怜惜，又欣慰，更感动。借此机会，我向长期战斗在XXXX各个岗位上的妇女同胞们表示衷心的感谢!

时至今日，世界劳动妇女团结奋斗、励精图治，为谋求和平、追求发展、争取解放、实现平等，已整整走过了XXX年的历程，谱写了许多可歌可泣的壮美篇章。更值得称道的是，在中国这片古老而神奇的土地上，在中国共产党的领导下，中国妇女的地位发生了翻天覆地的变化，聪明才智得到了前所未有的释放，在社会主义革命、建设和发展的过程中，发挥了不可替代的作用，创造了不可磨灭的佳绩。尤其是我们XXX妇女，近些来，在各级党委政府的领导下，积极投身于XXXX经济区建设，在社会、政治、经济、文化等各个方面、各个领域贡献智慧、施展才华，表现了XXXX儿女勇立潮头、坚忍不拔、甘于奉献的可贵品质。你们和她们一样，多年来，立足岗位，忠诚履职，兢兢业业，为全市的XXX工作作出了积极贡献。XXX同志在市委九届二次全会上强调指出:全市的XXX工作服务全局更加到位，制度建设更加完善，工作创新更加主动，队伍建设更加强化。全市XXX建设获此殊荣，局机关的女同志功不可没。

成就载入史册，征程未有穷期。我们正处于波澜壮阔的改革发展时代，XXX建设如火如茶，XXX任重道远，党和人民在关切着我们，领导和同志在注视着我们，亲戚朋友在期待着我们。我们要以更加开阔的眼界、更加坚定的信心、更加务实的精神，推动妇女运动继续扬帆远航、破浪前进。为此，我代表XXX局党组向你们和机关的妇女工作提出三点希望:

一、做奋发有为的“半边天”。局机关的女同志，作为社会的一分子，是普通一员；作为领导机关的干部职工，又不同于普通家庭妇女。因此，对于你们的要求，就不同于一般女性。一要有大的胸襟和格局。小平同志讲，领导干部眼界要十分开阔，胸怀要十分开阔。这适应于领导干部，也适应于一般干部，适用于男同志，同样适用于女同志。古往今来的无数事实证明:胸襟宽广才能容人，格局远大才能成事。要做到这一点，最要紧的就是要有“容人、容事、容言、容错”的雅量，不搞面子之争，防止伤害感情；不搞意气之争，防止心浮气盛；不搞名利之争，防止患得患失。二要有深的知性和识见。学习对于我们每一个人都很重要，培根说，“读史使人明智，读诗使人灵秀，数学使人周密，科学使人深刻，伦理学使人庄重，逻辑修辞使人善辩，凡有所学，皆成性格。”学习不是权宜之计，不是为了妆点门面，也不单是为了工作和教育孩子。从更深的意义上讲，我认为它是一个人知性、品位、操守、识见的集中反映。“腹有诗书气自华”，说的就是这个道理。尽管大家工作忙、家务多、负担重，但我还是建议大家挤时间学习，多一些读书，少看点电视；多一些思考，少一些娱乐；多一些静气，少一些浮躁，努力做有文化、有内涵、有修养、有识见的知性女人。三要有拼的锐气和担当。拼搏和担当不是男人的专利，是不分性别和年龄的。现代人的心理和生理年龄都在延长，即便到了退休的时候，很多人依然精力充沛。所以，我们在工作岗位上的时候，要舍得下力气，要爱岗敬业、珍惜光阴、敢拼敢赢。拼搏是一种精神，担当是一种品质，它们的集合便是一种责任，是向人民负责、对党的事业无限忠诚的表现。

二、做文明进步的“排头兵”。中华民族的女性素有勤劳勇敢、智慧善良的美德，在家庭和社会都是传承文明、弘扬新风、融洽关系、增进和谐的重要力量。要做道德的模范。要带头遵守社会公德，践行职业道德，弘扬家庭美德，陶治个人品德，培养高尚的道德情操，自觉承担社会责任，始终保持积极向上的人生追求。要做文明的女性。女人的全部力量和智慧在于她们的优雅、友善、含蕴、礼让和高贵等，这种品质是以文明作为积淀的，需要终身修炼，大家要从我做起，从点点滴滴做起，注意培养文明礼仪的风范、培养健康有益的情趣、培育文明向上的家风，像毛泽东同志所倡导的那样“做一个纯粹的人，一个高尚的人，一个有道德的人，一个脱离了低级趣味的人，一个有益于人民的人”。要做家庭的守护者。家庭是社会的细胞，女性是家庭的“轴心”?，在维系家庭、促进和美上具有举足轻重的作用。作家梁晓声有一句名言“好女人是一所学校”?，从这个意义上讲，希望你们当好丈夫的校长，当好孩子的老师，当好老人的校工。这里我还要特别强调一下领导干部和公务员的妻子要当好“贤内助”、更要当好“廉内助”，要管好“身边的人”，树廉洁家风、建和谐家庭。

三、做机关女性的“贴心人”。机关妇委会是机关女同志的娘家人，担负着代表妇女利益、维护妇女权益、促进男女平等的重任，肩负着团结带领机关妇女同志投身全市XXXX建设的庄严使命。要努力建设成为党开展妇女工作的“坚强阵地”和广大妇女的“温暖之家”。切实把妇女工作做深、做细、做实。在工作中，机关妇委会一定要着眼“联”字，把机关妇女同志联系起来，把思想和行动统一起来，把智慧和力量凝聚起来，不断增强吸引力、凝聚力、影响力，形成一个坚强团结的战斗集体。要围绕“家”字，代表好妇女利益、维护好妇女权益，竭诚帮助她们解决实际困难，保障妇女儿童基本权利不被侵害，要在感情上贴近她们、生活上关心她们、工作上依靠她们，真心做妇女群众的“代言人”“贴心人”“娘家人”?。要突出“新”字，开辟新路子、开创新局面，认真研究新形势下妇女工作的新特点、新规律，探索做好妇女工作的新途径、新办法，努力开创机关妇女工作的新局面，真正把党开展妇女工作的阵地建设得更加坚强，把妇女同志的“娘家”建设得更加温暖。

“等闲识得东凤面，万紫干红总是春。”历史把我们推到改革发展的大舞台上，推到XXX建设的前沿上，我们只有锐意进取，团结拼搏，再立新功，才能无愧于历史，无愧于人民，无愧于家庭，才能让人生在无悔的奋斗中绽放出更加绚丽的光彩!

篇2：在“三八”国际劳动妇女节座谈会上的讲话

在“三八”妇女节来临之际，局党委、局工会、女工委召集大家在这里举行“三八”国际劳动妇女节座谈会，在此，我代表局领导班子和全局职工表示热烈的祝贺！向辛勤工作在各工种、各岗位的女职工表示深深的谢意！对在过去的工作中立足本岗、热心为玉门电力事业做出贡献的女职工说一声：“你们辛苦了”。

过去的几年里，在局党委、工会、女工委的正确领导下，在全局女职工的共同努力下，全局女职工发扬团结协作、共同进取、勇于奋献的团结精神，以主人翁的姿态和奋发有为的进取精神，积极投身电力事业，在各个岗位上充分发挥自己的聪明才智，为企业的发展积极献计献策，为推动我局各项事业全面进步作出了重大贡献。表现出一种巾帼不让须眉的大无畏精神，局领导对此表示充分的肯定，全局职工也有目共睹，特别是安全生产环节、一线的变电运行、锅炉人员等等，几年里，没有发生事故和苗头，其它各岗位也均能立足本岗，按要求完成了自己的工作任务目标，精神文明得到长足发展，这与全局职工普遍自我素质的提高是分不开的。在过去的几年里，女职工中也涌现出了一批敬业爱岗、团结务实、无私奉献的优秀个人，她们以自尊、自爱、自强、自立的精神风貌为企业的发展做出了一定的贡献。

希望全局女职工在今后的工作中，在局党委的正确领导下，立足本职岗位，爱岗敬业，发扬成绩，克服不足，团结一心，加强自身的科学文化知识学习，自尊、自爱、自强、自立，做适应新形势的新女性，在电力事业发展中充分发挥女职工的半边天作用，为玉门电力事业腾飞，全局经济效益的增长，全局安全生产和稳定，做出更大的贡献。在此，我代表局领导班子向全局女职工提两点希望：

第一，希望广大女职工自强不息、艰苦创业，在全面推进我局各项事业发展的伟大实践中创造新业绩。全局广大女职工一定要进一步提高促进发展的自觉性，积极投身电力事业主战场。要自觉地把个人的追求同发展的大局相结合，把自身奋斗同企业需要相结合，立足本职，自强不息，有一份热，发一份光，努力在平凡的岗位上作出不平凡的成绩。要自觉适应完善社会主义市场经济体制带来的深刻变化，正确对待改革过程中利益关系的调整，树立与时代要求相适应的价值观念、竞争观念。要充分发挥女性自身优势和主观能动性，与时俱进，开拓创新，勤奋工作，敬业奉献，为推进我局各项事业再上新台阶再建新功。

第二，希望广大女职工加强学习、提高素质，塑造新形象。不断学习新知识，增长新本领，是广大妇女更好地为全面建设小康社会作贡献的重要前提，也是广大妇女实现自(本文权属所有，更多文章请登陆查看)我完善和发展的必然要求。全局女职工一定要努力适应时代发展和建设学习型社会的需要，树立终身学习的理念，努力提高自身素质，以素质树地位，以素质求平等，不断追求人生新境界。要结合本职工作需要，自觉学习现代科学文化知识，刻苦钻研业务技能，增强创业本领，不断提高适应能力、自立能力和竞争能力。要始终保持旺盛的学习热情，妥善处理学习和工作、家庭的关系，抓紧时间学习，挤出时间学习，不断用新知识、新技术充实自己、提高自己、完善自己，努力使自己成为合格的社会主义现代化事业建设者，成为具有自尊、自信、自立、自强精神的时代新女性。

最后，祝各位女职工身心健康，工作顺利，在各自的工作岗位上再立新功，再创佳绩。

篇3：在“三八”国际劳动妇女节座谈会上的讲话

女工同志们：

大家好！明天就是一年一度的国际三八妇女节。在节日来临之际，公司今天在这里举行三八国际妇女节座谈会。在此，我代表集团党委、公司工会以及董事会、公司全体领导班子向大家表示节日的良好祝愿！同时通过大家向辛勤工作在各工种、各岗位的女职工表示深深的感谢！

公司现有女员工920余名，已经成为公司生产经营的一支重要力量。近年里，在集团公司、公司工会的正确领导下，在全体女职工的共同努力下，广大女职工发扬团结协作、共同进取、勇于奋献的团结精神，以主人翁的姿态和奋发有为的进取精神，积极投身阳光事业。为推动阳光各项事业全面进步作出了积极贡献。表现出一种巾帼不让须眉的大无畏精神，公司领导对此表示充分的肯定。

在过去的几年里，女职工中也涌现出了一批敬业爱岗、团结务实、无私奉献的优秀个人，她们以自尊、自爱、自强、自立的精神风貌为阳光事业的发展做出了一定贡献；有的女职工也已经走上了管理岗位，为阳光的各项事业的更大发展展示着自己的聪明才智。

希望全体女职工在今后的工作中，继续立足本职岗位，爱岗敬业，团结一心，加强自身的科学文化知识学习，做适应新形势的新女性，在阳光事业发展中充分发挥女职工的半边天作用。在此，提两点希望：

第一，希望广大女职工自强不息、艰苦创业，在推进阳光各项事业发展的伟大征程中创造新业绩。广大女职工一定要立足本职，自强不息，有一份热，发一份光。要自觉树立与企业要求相适应的价值观念，充分发挥女性自身优势和主观能动性，与时俱进，开拓创新，勤奋工作，敬业奉献，为推进阳光各项事业再上新台阶再建新功。

第二，希望广大女职工加强学习、提高素质，塑造新形象。广大女职工一定要努力适应时代发展和建设学习型社会的需要，树立终身学习的理念，努力提高自身素质。要结合本职工作需要，自觉学习文化知识，刻苦钻研业务技能，不断提高适应能力、自立能力和竞争能力，努力使自己成为成为具有自尊、自信、自立、自强精神的时代新女性。

最后，祝各位女职工节日愉快，身心健康，工作顺利，在各自的工作岗位上再立新功，再创佳绩。

谢谢大家！
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