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篇1：初中历史研修总结

任教十余年，这次历史培训给我留下了深刻的印象。在这里，我更进一步了解和掌握了新课改的发展方向和目标，反思在以往工作中的不足。作为一名历史教师，我深知自己在教学上是幼稚而不成熟的，在教学过程中还存在太多的问题，但是经过学习，真是受益匪浅。下面是我通过培训获得的进行总结：

一、扩展自己的舒展空间，突破自己。

此次培训中我发现了自己本身存在的缺陷，专业技术知识不足，上哪个年级看哪个年级的教材，现学现卖，远远不能满足学生的需求。当今社会，科学技术突飞猛进，知识应用期日趋缩短，知识创新日趋鲜明，这就要求教师要不断吸取新信息、新知识、新理念，不断充实自己，始终站在知识的前沿；要不断完善知识结构，做到博学多才，与时俱进，学生才会“亲其师而信其道”；对所教学科，要知其然，更要知其所以然，才能抓住要领，举一反三，触类旁通，运用自如，才激发学生的学习兴趣。

二、教学内容要充实。

历史课堂应该教给学生什么？对于这个问题，相信很多人第一时间给出的答案一定是：历史知识。不错，中学历史教育的首要任务就是普及历史知识。但是很长一段时间以来，中学的历史教育仅重视历史知识的传授而忽略了其他，这无疑是陷入了误区。任何一种教育，其终极目标都应该指向人的发展，指向以能力和个性为中心的人的全面发展，历史教育也不应例外。我们传授历史知识的根本目的不在于应付考试，而是要培养学生的人文素养，提高学生的能力。一堂成功的历史课，应该使学生在知识、能力和情感方面都有所收获。我作为一名历史教师，我深刻的感受到来自历史教师身上的压力。每一位历史老师都希望自己的课很精彩，让自己的每节课都亮起来。然而在教育的过程当中，有一个衡量教学的标准学生的成绩。你的课是亮了，而你学生的成绩却暗了，你作为历史教师的前途也迷茫了。有人会不理解，为什么你的课亮了，而学生的成绩会暗呢？这两个不应该成正比吗？非也！因为我们要向学校、要向家长、要向学生有个交代，所以我们的历史课就变得说者无味，听者无趣，考前狂背的现象。这是学生的可悲，更是教师的可怜。我们到底应怎么做？

一是合理地确定教学内容的广度和深度；明确教学的重点、难点和关键；合理安排教学的顺序。要把历史教学和学生的生活实际联系起来，讲来源，讲用处，学起来有亲切感、真实感，要靠知识本身的魅力来吸引学生。同时教学过程中做到三个"延伸"。一是由传授知识向传导方法"延伸"。

二是由传授知识向渗透情感"延伸"。三是由传授知识向发展智能"延伸"。我们有责任找到一种方法，让孩子们感受到生活的乐趣，并以一种积极的方式生活。让他们有所期盼、有所憧憬。用心关爱每一位学生，最大限度地理解、宽容、善待每一位学生，以微笑面对学生，努力成为学生心目中的好老师，养成终身学习的习惯，博览群书，不断进取，善于总结反思。以高度的责任心对待工作，踏踏实实、一丝不苟，精心准备好每一堂课，用心上好每一节课。
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通过参与远程研修，使我对教育事业有了全新的认识，使我更加深切的`感受到了体育教学的魅力，也为我今后的教学指明白方向，使我更加喜爱这份职业。研修平台上的各种专题学习使我对教学目标、教学方法、自身进展提高都有了进一步的思索。每天工作生活的同时，看视频、资料，写评论、作业，网上研修忙。专家给的文档及视频资料、学员们的精彩作业琳琅满目，目不暇接。我不忍错过，不能细看的就下载保存，留待以后细细品读。

通过此次研修让我能重新的端详自己的教学行为，对自己以前的教学有了一次彻底的反思。让我进一步加深了对化学教改观的认识，加深了对教书，育人的责任感。“教学的艺术不在于传授本事而在于激励、唤醒、鼓舞。”在新课标的指导下，教什么、教多少、如何教等问题得到了进一步明确。教学的宗旨是要激发同学的学习爱好。教学方法要敏捷多样，在教学中创设生动的知识情景，促进同学知识、技能、智力、情感意志获得尽可能大的进展，提高学习效能。评价是为了促进和激发同学的学习，要基于同学进展，有利于同学进展。老师通过坚持对同学进行形成性评价，关注同学的成长过程。

通过本次研修，从老师的课例及专家的分析中受到了很大的启发，学到了许多详细教学内容中如何渗透观念教学、科学素养教育的阅历与方法。以后会在着重知识技能目标的同时，关注知识所蕴含的情感、立场及价值观目标，真正落实新课改的核心理念。

研修培训给了我化学专业知识和教育教学素养的整体梳理与提升，同时体味了同行老师的教学观点，做到了反思自己教学中的有关问题。精彩的教学设计让我在教案设计中得到了点拨，做到了有的放矢。研修培训更开阔了我们的眼界，转变了我们的思维方式。

研修培训为我们每位老师注入了新的活力与动力，引导我们在新的教学工作中，不断反思，不断进步，不断发觉，不断思索。让我们乘着研修培训的东风，在今后的教学道路上阔步前行。

最后我想说一些个人的建议，在新课改的今日，对我们老师的专业技能和水平提出了很大的要求，我们要上好每一堂课就要不断学习、不断充电，所以我盼望远程研修平台一贯开放，让我们随时都能和专家进行沟通和学习，解决实际教学中遇到的问题，使我们的教学水平得到不断的提高，以满足新课改的要求。
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不知不觉中，为期6天的研修培训学习结束了。本着提升自己教学技能、新课程理念、理论水同等，因此我特别〔珍惜〕这次的培训机会，在这次的培训过程中我主要做了以下几点。

一、积极参加学习。

在这次的培训中，我仔细收看视频，并做好笔记;写出了自己的〔心得体会〕和反思。

二、积极的查阅各种资料，进行培训学习。

我阅读一些相关的书籍，上网查阅一些资料先对专题的内容、外延有一个大略的了解。学习时旁边总有几本书以便实时的进行查阅。

三、在学习的过程中积极的进行反思。

在培训的过程中，对于各位教授的专题讲座内容联系自己的教学过程、教学方法、教学案例等积极的进行实时的反思;并将自己的反思写成文章上网与各位同仁进沟通，以提高自己在以后的教学过程中的教学技能与教学水平。

四、积极的参加互动学习。

在培训的过程中，每天我都用肯定的时间去阅读别人的文章，发表自己的评论。通过阅读来学习别人的教学方法，“取人之长，补已之短”来提高自己的教学技能。

五、积极参加每一培训课程结束后的集体反思活动。

随着远程研修尾声的到来，满心都是深深的不舍，这些天来，享受着远程研修的聪慧大餐，方才明白，教育原来可以如此精彩，理想与聪慧的相逢原来可以如此激情澎湃!研修的日子里我们思索着，成长着，收获着，欢乐着!然纵有千般留恋万般不舍，我们终要分手，只能在〔心灵〕一隅，在三尺讲台，在每一寸教育的土地把远程研修珍藏!虽然再学习使我学到了很多新的知识，但更让我看到我自己的更多不足，这将督促我需要养成终身学习的习惯，和同学共同成长。
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本次，我有幸参加了农村中小学教师远程培训，感觉收获颇多！培训中，我认真学习他们先进的教育理念，并与班上众多优秀教师一起讨论交流，不但加强了理论和专业知识的学习，又与他们一起进行了课例研修，受益匪浅！

一．提高了自身师德素养。

通过研修，我的思想素质得到了一定提高，同时，通过学习，我还发现了自身的不足并积极改正，有一种脱胎换骨之感。

二．不断学习理论知识，并用之实践。

我努力把学习的理论知识转化为实践能力，使之为我的教学工作服务。在培训中，我把自身对历史学科新课程标准的理解与组内的老师交流，并在课例跟进后，用新的练习设计理念指导我的教学，在不断总结的基础上重新发现，如此用心的循环往复，是因为培训班的课例研究让我从有力，变得更加有心。同时，我学会了变换角度审视自己的教育教学工作，在新理念的引领下，不断反思、调整我的教育观，正是这种换位思考，让我学会了信任学生，并不断地感受到信任带来的惊喜和力量。

三．注重自己的专业成长。

做一个终生学习的历史教师。“百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。”教师是教育的主要资源，教师队伍的建设、教师整体素质、能力的提高是教育发展和改革的保证。作为一名教师要敢于担当责任，适应改革，不断更新观念，不断提升自己的专业知识和人文素养。制作切实可行的专业发展方案，从三方面发展自己：立德、立行、立言。

四.积极参与课例研修，提高自己的业务素质。

做一个开放型的、研究型的教师。闭门造车是难成大器的，教师要快速成长，必须开放自己。海纳百川，有容乃大。通过这次学习认识了来自全国各地的骨干教师、名师，相信这将为参训成员带来强大的优化资源，参训学员一定要利用这个平台交流学习不断提升。只有研究才能促使教师从教书匠转化为能师，甚至是名师。所以学习结束后，参训教师应努力进行课题的研究，深入思想，提升能力

培训即将结束，学习仍将继续。“学无止境”、“活到老学到老”！通过本次学习我更明确了今后的方向，坚定了为教育事业献身的决心。
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研修目的

本次初中历史网络研修旨在提供教师们通过网络平台学习历史知识的机会，进一步提升教学水平，促进学生的综合素质发展。

研修内容

研修内容涵盖了初中历史教学的基本理论知识、教学设计和案例分析。通过该研修，教师们了解了教材内容的编排和教学方法的选择，学习了如何将历史知识与学生的现实生活相结合，提高了教学的针对性和有效性。

参与情况

本次研修得到了广大教师的积极响应和参与。共有XX名教师报名参加，其中包括初中历史教学的骨干教师和年轻教师。

效果评估

通过研修后的问卷调查和评估，我们收集到了教师们的反馈和意见。大部分教师表示研修内容丰富，涉及到了历史教学的方方面面，对他们的教学有很大的帮助。教师们提到他们在研修中学到了很多新的教学方法和策略，他们将这些方法应用到课堂上后，发现学生的学习热情和参与度有了明显提高。

改进措施

根据教师们的反馈，我们将进一步完善研修内容，增加实际案例的分析和教学实践的环节，以更好地满足教师们的需求。我们还将加强与学校的合作，提供更多培训资源和支持，帮助教师们更好地运用所学知识。

结束语

本次初中历史网络研修取得了良好的效果，教师们通过学习历史知识和教学方法的结合，提高了自己的教学水平。我们相信，通过不断的学习和研修，我们的教师团队将为学生的历史学习提供更好的支持和指导。
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研修活动概述

在此次研修活动中，我参加了为期两天的初中历史教师研修班。研修内容涵盖了教学理论、教学技巧以及历史教学案例等方面的知识。

学习收获

通过这次研修活动，我收获颇丰。首先，我对历史教学理论有了更深入的了解。研修期间，我们学习了多种教学模式和方法，如案例教学、讨论式教学以及多媒体教学等。这些理论知识对我今后的教学将起到积极的指导作用。

其次，我学习到了一些实用的教学技巧。研修班中，我们进行了多次教学演示和交流，这不仅锻炼了我们的教学能力，还让我们从他人的教学中汲取到了丰富的实践经验。我相信这些技巧能够有效地提升我的教学效果。

最后，通过学习历史教学案例，我对于如何设计有效的教学内容有了更清晰的认识。研修期间，我们分析了一些成功的历史教学案例，并进行了讨论和总结。这不仅拓宽了我的教学思路，还帮助我更好地理解学生对历史内容的理解和需求，从而更好地满足他们的学习需要。

行动计划

基于此次研修的学习收获，我制定了以下行动计划：

1.运用学到的教学理论和技巧，将更多的交互式教学方法引入课堂，以激发学生的学习兴趣和思考能力。

2.积极寻找历史教学案例，并适当地融入到教学设计中，以提高课堂的吸引力和实效性。

3.深入学习历史教育的最新研究成果，及时更新自己的教学内容和方法，以适应学生的学习需求和时代的发展。

通过以上行动计划的贯彻执行，我相信我的教学能力和效果会有明显的提升，为学生的历史学习带来更好的成果。

总结

此次初中历史教师个人研修活动对我来说是一次宝贵的学习机会。通过学习教学理论、技巧和案例，我不仅丰富了自己的历史知识，也提高了自己的教学能力。在今后的教学实践中，我将积极应用所学，为学生营造更好的学习环境，提高他们的历史学习水平。
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