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篇1：八年级科学教学计划

一、学生情况的分析：

全班共有学生XX人，期中女生占了XX人，男生只有XX人。就上个学期的学习及多次的平均考试成绩来看，学生的基础知识掌握的比较好。15次的学业检测和模拟检测，平均分在90分和80分以上的人数，占了全班的XX%，而平均分在60分一下的，XX%左右，总体上表现还相当不错。

这个班级的30个女生中，有7、8个对于基础知识掌握的非常好，而有2个学生对基础知识是一窍不通，大概有3个学生对科学常识的学习比较困难。而剩下的基本上都可以及格以上。男生中，有4个非常优秀、3个比较不错、3个略懂、1个一窍不通。

基于这班学生的这种学习状况，我想我的教学仍然以基础知识为主，加强引导和注意鼓励相结合，努力鞭策和有效疏通相结合。而这个学期的科学知识较上个学期相比，又明显困难了一些，要想让我的教学效果更好，我想我必须做到提高学生动手意识地同时，提高学生等的动手能力，将抽象的内容具体化、实际化、生活化。

二、教学重难点：

第一章”生活中的水”，水的重要性，水循环的过程和特点，水的密度，压强以及阿基米德原理，物质的溶解性，溶解度以及计算为重点，地球上水循环产生的原因，压强，密度，阿基米德原理溶解度等概念，以及运用的重要性，最后树立节约水资源的思想意识。

第二章：重点是温度，风力，风向，降水量，云量等天气的测量，初步了解雨，雪的成因，大气污染和大气保护。气压与天气的关系，气流与压强的关系，海洋与陆地的性质对气温和降水量的影响以及地形地貌对气温和降水量的影响，人类活动对对气候的影响以及季风的形成。

难点”对流层的特点，探究对流的形成，探究吸尘器内部的结构和原理，风的形成风向的测量，风速以及相对湿度的概念。

第三章、第四章：均有

三、教材处理的设想

八年级上册的科学，开始接触全新的物理教育，其中有许多的知识，在小学的科学中已经学过，但在这里又会以新的面孔和状态出现，所以，如何做好旧知识新引用，是做好物理教学的一个重要因素之一。

第一章是关于水的教学，这其中所包含的知识点非常丰富，在这一章里，涉及到了几个演示实验和学生实验。如何做好演示实验是成功的前提，如何做好学生的实验，成功的保障，最后再归纳了总的思想：水的分布和短缺，做到节约用水。

《科学》本身就涉及到了很多实验知识的教育，只有实验才能给科学以活的生命力。如果科学的教学，离开了实验，将会成为纯粹的数学教育，那是失败的。

所以在接受八年级的教学时，我始终把学生的实验教育和动手能力的培养，作为最重要的目标之一。由教师指导实验向教师引导实验转化，是我对自己的要求，也是我对学生的要求。第二章和第三章也有许多的实验，特别是第四章，全新的知识电学知识，那是开启学生学好科学兴趣的另一把好钥匙。

抓好实验教学，重视实验教学，让每个学生都能自己完成实验，是我这个学期最大的目标

四、提高教学质量的措施

（一）提高课堂效率的措施：

1、认真学习新课程标准，以新课程标准为准绳。面向全体同学，同时促进个别同学优势的提高，在抓好基础知识的同时注重基本技能的发展和提高。

2、认真学习和领会新课改理念下的教学，做好资源共享，在保证课堂教学质量的同时，做到因材施教、因人施教。

3、抓好课堂40分钟的教学，做到严厉、活泼、紧张的学习氛围。

（二）提优补差的措施：

1、面向全体同学，以目标抓优生，以情感促差生，以竞争促中等学生。

2、与中差生做好沟通工作，认真开展他们的思想工作，改变他们厌学到好学轨道上来。

3、因人设题，因题选人，做到全体同学都有发言的机会，同时肯定优生，鼓励中差生，达到促进师生关系和谐的发展。

（三）其他措施：

1、定期进行知识落实的检测，及时反馈学生的把握情况，进行补漏工作。

2、进行章节知识的回顾，对已学的知识进行归纳总结，使之做到系统化，便于学生的把握和巩固提高。

篇2：八年级科学教学计划

一、教学目标

1、掌握科学基本概念和科学探究方法。

2、培养学生的科学思维和实践能力。

3、培养学生的观察、实验和分析问题的能力。

4、培养学生的团队合作和沟通能力。

5、培养学生的环境保护意识和科学道德观念。

二、教学内容

1.科学基本概念

（1）科学的定义和特征

（2）科学知识的分类和组织

（3）科学研究的历史和现状

2.科学探究方法

（1）观察和描述

（2）提出假设

（3）进行实验和观测

（4）分析数据和得出结论

（5）重复实验和验证结论

3.物质和能量

（1）物质的性质和分类

（2）物质的变化和反应

（3）能量的形式和转化

（4）能量的守恒和转化

4.生命与健康

（1）细胞和组织

（2）生物的多样性和演化

（3）人体组成和生理功能

（4）健康与环境

5.地球与环境

（1）地球的结构和运动

（2）天气和气候

（3）水资源和保护

（4）环境污染和保护

三、教学方法与手段

（1）教师讲授：通过系统和逻辑的教学来传授科学基本概念和知识。

（2）实验探究：通过设计和实施实验来培养学生的科学思维和实践能力。

（3）小组合作：鼓励学生在小组中进行讨论和合作，培养团队合作和沟通能力。

（4）观察实践：组织学生进行实地考察和观察，增强对科学现象的直观认识。

（5）多媒体教学：利用多媒体技术展示图表和实验视频，提高学生的学习兴趣。

四、教学评价方法

（1）学生表现评价：通过考试和作业评定学生对科学知识的掌握程度。

（2）实验报告评价：评估学生进行实验和分析问题的能力。

（3）小组合作评价：评估学生在小组合作中的贡献和沟通能力。

（4）提问评价：通过课堂提问评估学生对知识的理解和应用能力。

五、教学资源与设施

（1）课本和参考书籍

（2）实验室设备和材料

（3）多媒体教室和投影设备

（4）实地考察场地和工具

六、教学计划安排

（1）单元一：科学基本概念（4周）

（2）单元二：科学探究方法（3周）

（3）单元三：物质和能量（5周）

（4）单元四：生命与健康（5周）

（5）单元五：地球与环境（4周）

七、教学活动

（1）授课讲解

（2）实验探究

（3）小组讨论

（4）观察实践

（5）多媒体展示

以上为八年级科学教学计划的框架和安排，具体的教学内容和活动可根据实际情况进行调整和补充。通过本教学计划，希望能够培养学生对科学的兴趣和热爱，提高他们的科学素养和实践能力。

篇3：八年级科学教学计划

一、学生基本情况分析。

1、学生掌握双基情况分析。

从学生上学期的期末成绩情况分析，部分成绩较好，但是大多数学生的基础掌握并不理想，极少数学生对科学基础知识的掌握相当不理想主要存在以下两个方面：

（1）学生的学习习惯比较差。

（2）班级中甚至年级中的参差较大。

2、学生学习态度及习惯分析。

大部分同学能及时完成老师布置的作业，上课认真，发言积极，课后能及时搞清不懂之处，学习自觉性较强。但也存在个别同学学习依赖性强，学习目的不明确，作敷衍了事，对学习缺乏应有的兴趣。

二、学期教学总目标。

1、思想品德方面。

加强学习目的性的教育，激发学生的学习潜力，变被动为主动。培养学生良好的学习习惯和吃苦耐劳的意志品质。对基础较薄弱的学生，课外适当注意个别辅导，找原因找差距。对学有余力的学生，加强学习是的引导和课外的学习指导，使之更上一个层次。结合学科内容，有针对性地进行爱国主义思想教育。

2、知识技能方面。

以落实教学大纲为重点，加强基础知识学习，大面积提高教育质量，防止两极分化。同时进一步培养学生各方面的能力，使学生逐步学会科学的方法及独立思考，刻苦钻研的好习惯。

3、学习常规、学习习惯方面。

（1）课前预习，明确难点。

（2）独立思考，勤动脑，勤动手，勤作笔记。

（3）定期进行章节检测，及时反馈，及时巩固。

三、提高教学质量的主要措施。

1、提高课堂效率措施。

刻苦钻研教材，努力提高课堂45分钟的密度和效率。针对学生的实际情况，合理安排，设计好教学，使所讲内容由浅入深，由表及里逐层展开。同时培养学生科学的学习方法。针对学生课后巩固不够及时，不够自觉的情况，每堂课适当抽出时间进行知识点检测反馈。

2、提优补差措施。

针对基础薄弱的学生，多鼓励，多督促，增强他们的自信心及学习自觉性。同时，课后适当所出时间对他们加以辅导。对于基础较好的学生，课后适当地加以引导、指点，使他们对知识的掌握能提高一个档次。同时，成立课外兴趣小组，利用课余时间加以辅助，帮助他们拓宽自己的视野。

3、其它措施。

定期进行知识点落实检测，及时反馈学生掌握情况，并进行补漏工作。进行章节知识的回顾，对所学知识进行归纳，使之系统化，便于学生巩固。

四、教学进度总体安排

2月25日——3月25日第一章：粒子的模型与符号。

3月15日——4月12日第二章：空气与生命。

4月12日——5月1日，5月1日——5月31日，6月1日以后：期终复习、期中考试和第三章第四章植物和土壤电和磁。

20xx年xx月xx日
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1、学生基本情况

本学期我任教八年级（1）、（2）班的科学课程，大体上看了下上学期学生的期末成绩，大部分学生基础知识不够扎实，只有少数学生科学成绩能达标。依我上课之后了解的情况看，我们的学习热情高涨，对科学的学习态度也非常积极。能及时完成老师布置的作业，上课认真,发言积极，课后能即使反馈课堂中不能弄清的问题，学习自觉性较强，但也有个别同学的学习目的性不明确，作业敷衍了事时有发生，对科学缺乏兴趣。由于使用的是新教材，对于本来比较难的知识点，书中有一定程度的删减或者已经提前学习。对于学生来说，在很大程度上，减少了学生的学习负担；但同时也增加了许多记忆材料，这就需要学生勤于记忆。因此，学生的学习任务虽有轻松，但也需抓紧时间。

2、教材分析

本教材共4章“水和水的溶液”，“天气与气候”，“生命活动的调节”，“电路的探秘”都属于学习物质科学领域。水和大气是地球上各种生命赖以生存的必要条件。第三章“生命活动的调节”与七年级下册中的对环境的察觉和生命代代相传是相互作用的。四章“电路探秘”是学习电流运动和变化的初步知识.总之第三册教材是是从自然界物质运动和变化的现象中寻找它们的规律。

第1章“水和水的溶液”，水是孕育地球生命的摇篮。本章对不同学科领域的知识进行有效的整合与融通。分别整合了生物学中学习水与生命活动的关系，化学中学习溶解性、溶解度、溶液、悬浊液、乳浊液以及物理学中学习水的浮力、阿基米德定律。使不同学科在水的研究中得到综合，用“水”这个主题把过去分散的内容综合起来，很自然地使这些内容联系在一起。

第2章“天气与气候”，大气和水一样，也是与人类生产、生活有着十分密切的联系，本章以天气、气候变化发生的领域----大气层为切入点，以天气要素和气候变化及其影响因素为线索编排教学内容。本章节的选择注意体现实践性、探究性，并与人类生产、生活相联系。整章内容的安排遵循学生的认知规律，循序渐进，各节内容联系紧密。内容的选择贴近学生的生活实际，突出了探究性学习。

第3章“生命活动的调节”主要内容是神经系统和内分泌系统对人的生命活动的调节作用、植物感应性等。本章节取材以人为中心，以注重学生已有知识、经验以及科学探究过程的感受为教学起点，从而来了解人体的各项机能。通过本章节的学习，学生将认识到行为时生物体对内部或外部环境刺激所产生的一种反应，行为反应需要在多层次上进行协调和通信。

第4章“电路探秘”学习电的基本知识和技能。首先介绍静电的基本知识，电路的基本概念和构成，再学习研究电路的几个基本量----电流、电阻和电压，而后在研究三个量之间的相互联系----欧姆定律，最后介绍了欧姆定律的简单应用、电路的分析与计算。

3、教材的重、难点

第1章“水和水的溶液”，以谁的重要性及水循环的过程和特点；阿基米德原理；物质的溶解性、溶解度和溶质的质量分数的计算为重点，以地球上水循环产生的原因；溶液、溶解度的概念；溶质质量分数的计算；阿基米德原理的理解与运用，建立对水的重要性的认识；树立保护水资源人人有责的思想为难点。

第2章“天气与气候”，重点是大气的垂直分布；气温、气压、风、相对湿度的观测；

大气压存在的证明；气体和液体流速与压强的关系；气压对天气的影响；凝结与降水的形成；天气图上的等压线和天气系统；人类活动的对气候的影响。难点是对流层的特点，探究对流的形成；探究为什么气象温观测中度计要放在百叶箱里；气体和液体的流速与压强的关系；海洋和陆地的性质对气温和降水的影响；季风的形成。

第3章“生命活动的调节”，本章节安排的重点为植物的向性运动；动物的内分泌腺与激素；胰岛素与血糖浓度的调节；神经系统的组成、反射与反射弧；动物行为的分类、体温的控制。难点为动物激素的反馈调节；神经系统的结构；反射活动中的信息传导。

第4章“电路探秘”，重点是电流、电压的测量；电阻的相关因素研究；欧姆定律的探究及其应用；伏安法测电阻。难点是电压的概念，电阻的相关因素的研究方法；滑动变阻器的连接方法；电路的分析与计算。

4、教学措施

针对学生的基本情况和对教材的分析，通过认真思考并实施以下几条措施来提高教育教学质量，来提高学生总体学习成绩：

⑴、加强学生良好的学习习惯的养成。作为教师应引导学生形成科学严谨、刻苦钻研的学习态度，培养学生随时积累有用知识的习惯，养成订正错误、力争每题弄懂的习惯，学生如果能养成一个良好的学习习惯，那么他将能迅速适应八年级课程的节奏而高效的学习。

⑵、重视学生基础知识与基本技能的培养，加强学习方法的指导。八年级科学内容多，难度深，要求学生具有一定的逻辑思维能力与扎实基础知识，教师应有意识地教学生怎样抓好预习——听课——复习——作业——单元小结五个环节，以达到夯实基础知识与基本技能的目的。尽量使学生消除依赖心理，培养较强的自学能力和创新精神，真正成为学习的主人。

⑶、运用灵活多样的教学方法和教学手段，激发学生学习科学的兴趣与欲望，注重课堂教学与课外活动紧密结合，使学生在活学、乐学中提高科学思维能力。

⑷、面向全体同学，以目标抓优生，以情感促差生，以竞争促中等学生。

⑸、与中等生做好沟通工作，认真开展他们的思想工作，改变他们懒学的心里。

⑹、因人设题，因题选人，做到全体同学都有发言的机会，同时肯定优生，鼓励中差生，达到促进师生关系和谐的发展。

5、教学进度表：
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