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篇1：校长在新学期升旗仪式上的讲话

各位老师、亲爱的同学们，上午好：

我们经过一个假期的休整，我们全体师生又相聚在这美丽的校园里，迎来了一个新学期，开始了新的学习生活。

新学期是千帆竞发、百事待兴的新起点。回顾刚刚过去的一年，在全体师生共同努力下，我们学校在改革中求发展，在发展中求创新，广大师生发扬求真务实的精神，各项工作取得了可喜的成绩，今年高考我校一本上线21人二本以上255人，这是在三年前我们的录取分数线只有234分，400分以上只有2名同学的情况下，经过全体师生的共同努力取得的。一批批懂礼貌、爱学习、有教养、勇创新的阳刚学子从这里走出，一个人文、书香、快乐、和谐的校园已经形成。

但是，成绩只代表过去，新学期面临新的挑战。新学期我们以“做文明学生、创文明班级”为目标，让我们一起努力做这样一个人:

（一）、让我们做一个有爱心的人，爱我们的长辈、爱我们的学校、爱我们的同学、爱那些需要我们帮助的人，决不能恃强凌弱，发生校园欺凌现象。因为违法代价太大，不仅同学和老师会一辈子看不起你，也是你终身的悲哀。

（二）、让我们做一个爱读书的人。书是我们成长需要的阳光、氧气和水分。愿书成为你终生的益友。我希望你们刻苦读书，但不要读那些无益的书籍，这样你就无愧于父母的关爱、老师的教诲。

（三）、让我们做一个快乐文明的人。愿你们沐浴着灿烂的阳光，快乐地成长。与自己身份不符的事坚决不做，告别那些不文明的行为，如:我们坚决杜绝吸烟，吸烟既害人又害己。严禁学生使用手机，因为使用手机既费钱又影响学习，甚至可能引发各种矛盾。严禁学生在楼内吵闹、奔跑，在教室门口聚众谈笑，那样既影响他人学习，又使自己声誉不好。同时严禁学生谈恋爱，因为你们年岁太小，如果是真心谈，你将耽误学习遗憾终生。如果图一时之快乐，请记住玩物丧志、玩人丧德。我们决不能容忍无故旷课和夜不归宿的学生。虽然你欺骗了老师，坑害了父母，但断送的是你自己的前程。严禁喝酒，一经发现，立即开除。严禁考试作弊，严禁破坏公物。以上几条都是不可逾越的红线。

（四）、让我们做一个有责任心的人。“天下兴亡，匹夫有责”。在本学期我希望同学们树立“校园是我家，我是班级的主人”的意识。保护校园环境，爱护班级财产，有“班荣我荣、班损我损”的思想。从捡起一片纸、写好每个字、听好每节课、值好每次日的点滴小事做起，给起早贪黑的你的班主任一点安慰吧。

“少壮不努力，老大徒伤悲”。亲爱的同学们，请珍惜每一个晴朗的早晨，全身心的投入到自己的学习中，让那灿烂的阳光点缀我们精彩的人生，让我们在新的学年里，播种一个信念，收获一个行动；播种一个行动，收获一个习惯；播种一个习惯，收获一个性格，播种一个性格，收获一个命运。

老师们、同学们，让我们肩并肩、心连心，向着未来一起迈进。愿校园成为你们最温馨的家园，愿校园成为你们终身留恋的地方。最后，祝各位老师工作顺利、身体健康，祝同学们学习进步、茁壮成长。

篇2：校长在新学期升旗仪式上的讲话

同学们老师们大家好：

自开学以来，政教处经过治理，我们学校发生着很大的变化，校园里不再有上课时闲逛的学生，男女生交往过密的现象得到了遏制，校园卫生大为改观，早上迟到的学生已经很少。但是我们还存在很多不文明的现象，需要大家共同努力。该文档为文档投稿赚钱网作品，版权所有，违责必纠

首先是餐具回放问题，通过两周的治理，很多同学都能够自觉回放餐具，但个别同学，个人素质差，用餐后起身就走。大家想一下，我们学校将近七千人，餐位不到3仟，每个人都这样，后来用餐的学生怎么办？在我校治理之前，餐桌上餐具层层堆放，饭渣到处都是，前一批学生吃完后，一片狼藉。如今，90%以上的同学自觉回放，吃完后，餐桌干干净。在这里对自觉回放的同学提出表扬，对吃完后起身就走不回放餐具，甚至提示后还不回放的同学提出批评。为了方便他人，方便自己，请同学们自觉回放该文档为文档投稿赚钱网作品，版权所有，违责必纠

自觉回放餐具是个人素质的一种体现，对那些不回放餐具的同学，我们大家一起鄙视，这样的同学个人素质差，我们不能和这样的人交朋友。该文档为文档投稿赚钱网作品，版权所有，违责必纠

学校是育人的地方，你们走出学校应该是社会的劳动者。试想一下，对自己吃饭的餐具都不愿回放，你能做出什么大事？一屋之不扫何以扫天下，餐具不回放，何以考大学？不回放餐具，就相当于拉完屎让别人给你擦屁股。该文档为文档投稿赚钱网作品，版权所有，违责必纠

其次，乱扔垃圾。每天早上我们都看到值日的学生打扫卫生，只要一天不打扫，教学楼外，道路上都是垃圾。39班的学生坐船去过韩国，航行结束，韩国人离开船舱干干净净，但中国人离开时，垃圾一片。大家对此都有一定的看法，但，为什么不从自身改变。部分学生从楼上向楼下倒水，向楼外扔垃圾。自己是方便了，但你自己的人格、素质降低了。该文档为文档投稿赚钱网作品，版权所有，违责必纠

人的一生没有多少惊天动地的大事可做，那就从身边的小事做起。从回放餐具做起，从不乱扔垃圾做起。每个人都做相同的一件小事，学校面貌就会有大的改变。该文档为文档投稿赚钱网作品，版权所有，违责必纠

谢谢大家!

篇3：校长在新学期升旗仪式上的讲话

全体同学们：

一年之计在于春，在此我希望你们：养成习惯，校长在新学期升旗仪式上的讲话稿。如果我们把对学生的教育和培养比作企业经营的话，那么，做为学生，智育不合格是次品，体育不合格是废品，德育不合格便是危险品。有鉴于此，我们要进一步加强学校德育工作，以培养学生良好的行为习惯作为实现德育目标的根本归宿。爱因斯坦曾说：“人类最需要的努力，是在我们的行为中追求道德，因为只有道德的行为，才能给生命以美和尊严。”教师的最大成功，是培养出一批精神高贵、人格独立、思想健全、品质优秀的学生。因此，我们要把学生良好行为习惯的养成始终作为一种追求。叶圣陶先生说：“教育的全部目的就是养成良好的习惯，好习惯比什么高学历都重要。”而习惯的养成是通过平常的`点滴细节形成的。细节决定成败，习惯决定命运。

德育就是为知、为己、为人的世界。为知，即积累知识，增长学问、见识和智慧；为己即修身、正己、涵养自己的品格、道德和情操；为人即为教育、为学生、为“中华之崛起”。同学们，因为德育，你们将眼界更宽，心胸更广，思维更敏，规范做事，坦荡做人的意识更强，因为德育，你们将很充实，很快乐；也因为德育，你们将成为一个有激情、负责任的人；因为德育，你们将提升生命品质，撑起做人的一片晴空。学会学习。学习是你们的主要任务，知识的丰富、能力的提高，品格的养成都离不开学习。同学们，一定要志存高远，勤奋学习，把学习当成自己的第一需要，以全新的面貌和满腔热情投入到新学期的学习和生活中去。不想学习、不愿学习、“谈到学习就头痛，看到书本就发呆，碰到作业就跑开”等不良现象必须纠正，没有勤奋的学习就不可能有任何的进步和成长，放弃学习，就是放弃幸福，就是放弃自己美好的未来。毕业班同学，今天离高考还不足三个月。教育部确定了今年全国普通高等教育本专科招生计划为657万人，比上一年度增长3%，其中本科339万人，这一扩招幅度是12年来最小的一年，也是普通高校本专科招生规模增幅连续第11年下降。高考竞争更为激烈，同学们要树雄心，立壮志，龙争虎斗战高考。在今后的学习中，我希望你们：

1、要有信心要树立必胜的信心。“信心是基石，拼搏是保障”。充满信心，是决战高考的前提。要相信自己的能力、相信老师的支持、相信学校的后盾，勇往直前。只要拥有了信心，才可能拥抱成功；只有树立了信念，才能挥洒自如，超常发挥。

2、要有恒心要有坚强的意志和毅力。坚定的意志和顽强的毅力，是决战高考的支柱。考试不仅仅是人的智力水平的检验，同时也是人非智力因素的较量。压力难免，竞争难免，但是，响鼓还得重锤敲，人生能有几回搏，只有加倍地努力，才能不为庸庸碌碌而后悔。坚持就是胜利，有许多放弃往往不是失败的那一刻而是在距离成功只有一步之遥时。只要再咬紧牙关，坚持一下，就会达到成功的彼岸。

3、要细心学习要细致，要查漏补缺。要学会总结和反思，对各科知识进行逐条梳理，把没有记住的知识记住，把没有掌握的解题方法巩固好，把本学科知识的内在联系串联好，把自己做过的题型、题例重新回炉，尤其是对做过的错题进行反复和纠偏，温故而知新。老师们、同学们，只要我们胸怀希望，我们就总能与成功相伴。新的一年，学校在各项工作中将一如既往抓落实，不遗余力求创新，使每一位同学都享受健康，拥有快乐，学会做人，学会创造，享受成功的体验；让每一位教师都与时俱进，爱岗敬业，心情舒畅，幸福快乐；让一中的光辉历程在求真求学求发展、创新创业创未来中更加卓越辉煌。

篇4：校长在新学期升旗仪式上的讲话

同学们：

今天，我们举行新学期第一次升旗仪式。在此有几个问题，请大家认真思考。那就是我们为什么来上学？

为什么来上学？因为我们是人！大家在家看过中央电视台的“人与自然”、“动物世界”之类的节目吧！世界上所有生物，包括动物、植物、微生物，所有有生命的，除了人，还有哪一种生物会组织他们的孩子有目的有计划有系统，投入大量时间、精力、人力、物力、财力去上学呢？没有吧！只有人。因为我们是人，所以我们要上学！只有我们上学了，我们才可能活得更像人！我们才可能成为真正的人！

什么是真正的人？真正的人有崇高的理想，真正的人有高尚的道德，真正的人有丰富的文化知识，真正的人有严明的组织纪律！这就是“四有新人”，做新时代的四有新人是国家对公民的基本要求，也是我们来上学的根本目的！

有的人没有理想，不知道为什么来上学，不知道自己现在在做什么，将来做什么，不知道自己终究要成为一个什么样的人。他整天浑浑噩噩，过一天少三晌的在混日子。这种人，其实不能算人，和猴子没什么区别！因为猴子就没什么理想。如果你说猴子有理想，那也是你的理想，不是猴子的理想。

有的人有点理想。理想将来成个大富翁，住高级别墅，开豪华轿车，过皇帝般奢华的生活。这种人算是人了，但他还不是真正意义上的人，因为他的理想不够崇高。他只为自己活，只为自己想，他的生命对人类毫无意义。

崇高的理想，是为人类，为社会，为国家，为集体，为亲人，为朋友，为认识和不认识的人做出自己的奉献。因为有了自己的奉献，自己才会觉得自己生活的有意义，才会发现自己的崇高和伟大。

我们拿什么来奉献给我们的祖国，我们的父母，我们的亲人和朋友呢？用我们高尚的情操，用我们丰富的文化知识和技能。但这一切，都需要我们认真的学习，不断使自己丰富，不断使自己强大，也只有这样，我们才能成为真正意义上的人，才能有一个无悔而光彩的人生！

所以，从今天开始，我们要立志做一个有崇高理想的人，做一个有高尚道德的人，做一个有丰富文化知识的人，做一个严格遵守学校纪律和要求的人。最后两句话送给大家：志存高远，让生活充满意义；勤学苦练，让生命超越平凡！

谢谢大家！
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