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尊敬的各位老师、各位嘉宾、各位校友、同学们：

大家上午好!

值此丹桂飘香、霜菊绽放的金秋，我们迎来了湘乡一中建校110周年华诞。在此，我谨代表市委、市政府和100万湘乡人民，向光临我市参加湘乡一中联谊庆典的各位嘉宾表示热烈欢迎，向关心支持湘乡发展的各位校友表示衷心感谢!

自古以来，湘乡这块风水宝地人杰地灵、人才辈出。在这里，诞生了蒋琬、冯子振、曾国藩、刘锦堂、黄公略、陈赓、谭政，、贺国强、成思危等杰出人才。

在这个历史进程之中，湘乡一中作出了重大贡献。涌现了胡如松、王姝、王燕山、周惠梅、熊国庆等一大批优秀教师，他们献身教育几十年，润物无声，满怀忠诚;涌现了禹之谟、曾冲，谢松成等一大批优秀校长，他们像一面旗帜、一盏明灯，在一中的一步一步发展壮大中挥洒汗水，勇挑重担;涌现了罗健夫、陈星旦、曾苏民等一大批优秀学生，他们在此读书时立志高远，勤奋好学，走向社会后无私奉献，成就自我。特别是伟大领袖毛主席，开国大将陈赓，他们受到一中的教育，得到一中的熏陶，成就了伟大的事业，他们是全体湘乡人民的骄傲，他们值得我们永远学习和尊敬。

当前，湘乡正处于快速发展的关键时期，市委市政府诚恳拜托在座各位一如既往地关心湘乡一中，一如既往地关心湘乡教育，一如既往地关心湘乡发展;湘乡一中全面贯彻党的教育方针，外塑形象，内铸素质，全面打造湘乡一中的品牌;衷心希望广大教师爱岗敬业，为湘乡一中的兴旺奉献智慧和汗水。

最后，祝湘乡一中110周年校友联谊会圆满成功，祝各位来宾身体健康，工作顺利!
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亲爱的老师、同学、朋友们，大家好！

在这个美丽的秋日时节，我们在这里成功举办了“聚一聚，圆梦xx”校庆晚会，我的内心无比激动和激动，热泪盈眶。聚会前，我先尽最大努力通知了xx学校的校长和大部分老师，但因为年纪大了，感觉不舒服不能来，或者妻子没有人不行。张校长让我为大会的成功带来最美好的祝愿，许多其他老师也给学生带来了问候。在这里，我还带来了40年来最后一次聚会的照片。没去过的同学可以互相传递，看看你多年没见的老师和同学。

对于这次活动，我个人认为应该用五个字来概括它的亮点：饱满、高、深、大、真。总之，这次活动，从71届到79届，都有学生代表参加，尤其是我们71届的同学，这是我们活动的一大亮点。规定大会11号报到，10号中午有同学到，说明我们同学高度关注。相比上一次晚会，这次晚会出现了很多新面孔，说明参加活动的师生对xx和学校的感情很深。本次活动受北京组委会委托，由洛阳的几位同学承办，得到了他们的大力支持与配合，为大会的成功举办奠定了良好的基础。真的很棒。Xx，一片乡愁、向往、记忆的宝地，恰好有我们在这里工作多年的学生张高峰。他为我们的这项活动提供了全方位的服务。他无私奉献自己的热情，令人感动和钦佩。这被称为真理。

接下来，我会写一首诗来表达我的感受。

《沁园春桃李天下》

中原风光，千里枣园，千里飘香。

看着黄河滚滚，中华始祖，文化积淀，深厚而绵长。

春播秋收，xx同学，想和中国人竞争。

下雨天，山洞前的泥巴特别难看。

这片土地如此美丽，让无数英雄俯首致敬。

过去的艰苦岁月如今辉煌灿烂，师生喜多于骚。

两代师生，无私奉献，只为教育。

这些人物都没了，几个能建功立业的英雄，看看今天的人。
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尊敬的各位领导、各位朋友，亲爱的各位校友、老师们、同学们：你们好！

今日我们欢聚母校辞旧迎新，回母校、叙友情、忆师恩、谋发展。借此机会，请让我代表学校校委会以及全体师生，向在百忙之中抽空回母校参加此次校友联谊会的各位校友表示热烈地欢迎，向多年来默默为学校建设与发展做出贡献的离退休老领导、老教师致以诚挚的问候和良好的祝愿。

今日我们在这里举办金屯镇中学校友联谊会，我想各位现在的心情和我一样激动，会倍感亲切、倍感愉快。今日的你们在各自的领域和岗位上都做出了突出的业绩。在座的各位校友中，有的是学术界的精英，有的是商海能人，有的是精明能干、执政为民的党政干部，有的是教书育人的骨干，有的是在平凡的岗位上默默的奉献的有用之才，金屯中学使我们有缘成为校友，这里没有地位的尊卑，没有贫富的差别，没有人格的贵贱，有的只是师生情、同学情、校友情，有的只是平等、开心、快乐，在这里我们所有的人都有一个共同的名字——校友，都有一段共同的经历——在金中学习生活过。学校是校友的纽带、是校友的桥梁、是校友相聚的平台、是校友的家、是校友的根！校友是母校的名片、是母校的骄傲，是母校的巨大资源和宝贵财富！

风雨沧桑五十载，春华秋实金中人。从1960年创建学校以来，于天坤校长、张桥南校长、江善安校长、王庆余校长、袁汝继校长、王焕光校长做了大量奠基性工作，学校度过了最为艰难的创业阶段。

1984年——1991年马长锁校长做了大量开创性的艰苦工作，学校开始步入正轨。秉持“以人为本，办人民满意的教育”办学理念，加强针对性，注重实际的效果性，从理论到实践都进行了卓有成效的探索，表现出了开拓精神，学校办学质量达到使我们每一个金中人为之骄傲时代，荣获了“中专录取人数全县

第一名八连冠”的美誉。从此我们母校的名字威震嘉祥县，乃至济宁市。

此后晁月奇校长、江良峰校长、赵长如校长、张来路校长秉承“以人为本，素质加个性，规范加创新”的办学思想，为学校积极推进素质教育做出来骄人的成绩。

如今学校占地面积XX平方米，校舍X间，总建筑面积X平方米，全部资产总额X万元。全校现有教学班X个，在校学生X人，教职工X人，其中专任教师76人，学历合格率100%。去年11月成功通过了市规范化学校复评验收。这其中，凝聚着历届师生的拼搏汗水和各位自强不息、执着的追求，饱含着广大校友的关心、支持和帮助。

长期以来，我国学校教育缺乏特色，高度集中、整齐划一的管理体制，使学校活力难以发挥，个性难以展现，整个教育出现千校一面、万人一书的局面。面对激烈的办学竞争，学校要生存、要发展，只有从“外控型”管理走向“内控型”管理，按照自身的特点和优势办“活”学校，办出特色，寻找适合自身的发展方向。特色学校的本质是学校的个性化，我们要办个性化发展学校，就需要在学校文化、课程改革、校本管理和校舍建设等方面发挥学校的主体能动性，才能不断彰显学校个性特征。我们的母校在校舍建设方面还需要建设学生餐厅一座以改变孩子们在露天饭场夏天酷暑难耐、雨天淋得呱呱叫的惨状；需要建设男生宿舍楼一幢以改变学生在低矮潮湿的瓦房内暑天蚊虫叮咬、寒天瑟瑟难寐的局面；需要建设全新的高标准、高质量的现代化综合实验楼一栋以改善母校办学条件、提升母校办学档次。我们相信在县教育局、镇党委政府科学的决策及正确的领导下，在老领导老教师的亲切关怀下，在诸位校友的大力支持下，我们努力实践“以人为本，和谐创新”的办学理念，以准确的办学定位，现代的管理机制，科学的运行方式，一定会取得金屯镇中学的新一轮跨越式发展。

“桃李满天下，薪尽火相传”，昨天你们以母校为荣，今日母校以你们而骄傲。今日的你们在各自的人生舞台上展示着金中学子的风采。你们是学校的光荣、是师生的骄傲。今日应邀前来参加校友联谊会的各位校友，就是其中的优秀代表，借此机会，我代表母校，向取得突出成就的各位校友表示衷心的祝贺！我也衷心地希望各位校友能够一如既往地关心、关爱、关注母校的发展，为母校的建设添砖加瓦，为母校的发展谏言献策！“参天大树，必有其根，滔滔江水必有其源”，希望各位校友追根朔源，常回家看看！

唐代大诗人杜甫有诗云，“花径不曾缘客扫，蓬门今始为君开”。我把它改为：“花径永为校友扫，校门始终为您开”。各位校友，同声相应，同气相求，我们的心愿是一样的，我们的追求是一样的，都希望金屯中学发展越来越好，都希望各位校友发展越来越好。悠悠校友情，拳拳母校心，校友朋友们，请永远记住“母校是校友永远的家园，校友是母校永远的名片”！无论相隔多久，我们的母校情、师生情、同窗情，永远常青！
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各位尊敬的校友：

在这个美丽的盛夏，在美好的端午节即将到来的时候，各位校友不辞辛劳，在百忙之中抽出时间从祖国的四面八方会聚到美丽的百湖之城、中国中部的中心城市xx，参加xx省xx中学第三届校友联谊会。借此时机，我谨代表母校的全体师生向各位的光临表示热烈的欢送，向为承办本次会议付出大量辛勤劳动的xx分会的各位校友表示衷心的感谢!

近年来，在各级领导的关心支持和社会各界的的大力协助下，学校领导班子成员带着全体师生以“办人民满意教育，创人民满意学校，做人民满意教师〞为目标，在科学发展观的引领下，积极深化学校管理体制改革，走内涵开展之路，不断提高教育教学质量，呈现出办学规模稳定扩大、内部管理日益标准、教学质量稳步攀升、高考成绩屡创新高、社会声誉日隆的良好局面。学校现有54个教学班，在校学生3600余人，在老城原太中校区另有复读生1000余人，共10个教学班;教职工196人，其中特级教师3人，省级教坛新星6人，市级学科带头人4人，近几年招聘的全部为具有硕士学历的研究生。

高考成绩喜人。xxxx年二本升学人数到达1125人(不含体艺)。新生902人参考，一本达线379人，二本达线692人，在全市高考成绩评比中，我校获省示范高中教学质量优秀奖，在全市25所省示范高中中位于第二，仅次于安庆一中。xxxx年再创佳绩，二本升学人数创历史新高，到达1424人(不含体艺)。600分以上122人，其中理科最高分682分，有2人进入全省100名;文科最高分631分，有4人进入全省100名。应届文科一本线上170人，达线率45.1℅;应届理科一本达线438人，达线率63.1℅，共有4名同学被北大、清华录取。据不完全统计，我校高考一本达线率在全省排名第4，二本达线率在全省排名第1。在全市高考成绩评比中，我校获省示范高中教学水平进步奖和教学质量突出奉献奖。持续稳定攀升的高考成绩，进一步提高了母校在全市和全省的知名度。

为了促进学校的可持续开展，在工作实践中，学校把建立适合校情的现代管理制度作为突破口，坚持进行不懈的探索。学校一班人认为，现代学校管理的核心目标是为了促进“三个开展〞，即学生的开展、教师的开展和学校的开展。而坚持管理机制创新，以达成高效、优化的工作目标，从而激发全校师生的潜能，促进学生的全面开展和学校的可持续开展，那么是学校必须完成的根本任务。根据教育形势开展的需要，结合校情，经过多年不懈的探索和努力，围绕建立现代学校管理制度这一中心，学校在分级管理上明确责权，形成明确的责任主体，促管理重心下移，强化了年级部的实体建设;在目标管理上以教学班为实体，对班风建设管理目标、教学工作

目标、高考达线标准都作出明确的界定，通过各种检测定期通报目标达成情况，以不断发现差距，修正缺乏，从而培养师生的争先进位的意识;在过程管理中力求科学精细，尽量位置前移，强调只要注重过程的完美，就能确保结果的圆满;在制度制订时力求民主科学，集中集体的智慧，在制度的实施时尽量刚柔相济。这一系列管理制度的实施，形成了我校发奋争先的工作气氛，形成了积极健康的校园文化，确保了各项工作的正常开展。在我们学校最有特色和活力的局部是年级部，最具战斗力的基层组织是班级。

学校通过请进来和走出去的方法，不断拓宽教师的眼界。学校每年都要举行教学开放日，与县内外各高中等几十所前来观摩的兄弟学校的100余名领导和教师进行经验交流。学校特别注重向省内外有影响的学校学习，两年来，我们先后赴江西省临川一中、新建一中、河北衡水中学、上海七宝中学、七宝实验中学、文来中学、屯溪中学、合肥一中等多所名校考察。受日本外务省邀请，xxxx年10月22日，我校1名老师和10名同学组成的代表团参加“21世纪东亚高中生大交流方案〞，对日本进行为期一周的正式访问，开创了我校师生走出国门的先河。

学校不断改善办学条件。xxxx年面积达8000平米内部装修完善的食堂工程正式投入使用，学生宿舍楼正在建设中，教育信息化建设迅速推进，食堂管理、物业管理和安保管理全部实行外包效劳，效劳水平和管理水平得到迅速提高，教师的办公条件和学生的学习生活条件都得到根本的改善。

各位校友，母校的开展是全校师生共同努力的结果，也是各位校友关心支持的结果，我们认为，太中遍布世界的校友是最为重要的资源和财富，是母校最引以为豪的骄傲。我们将更加发奋努力，克难攻坚，用更加辉煌的工作业绩去创造xx中学更加美好的明天!
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今天阳光明媚，校园里处处荡漾着融融暖意，我们岳阳职院终于迎来了历届校友的隆重聚会。

若干年前，洞庭湖畔、南津港湾、机电校园，教室、工厂，听课、动手;操场、球场，晨跑、竞赛;食堂、宿舍，吃喝、睡闹;有限的空间，无限的情谊;短暂的时光，不尽的回忆。清晨树林下的轻盈箭步，中午氮肥厂小饭店的兴隆生意，傍晚湖边小路的成群嬉闹点点滴滴，你们记得，老师记得，校园记得。

忘不了你们与书为伴的凝思眉宇，忘不了你们专心听课的希冀眼神，忘不了你们生龙活虎的矫健身姿，更忘不了你们获胜领奖的灿烂笑容!

依依惜别意，眷眷留恋情。殷殷情意，留不住你们开创事业的脚步，你们满载青春、怀揣理想，踌躇满志，步入社会。

无默默之志就无赫赫之功;有灼灼之光才有昭昭之明。

今天，你们带着成功，带着昭明，相聚母校，这是为师的骄傲，这是母校的荣光，这是你我共同的喜悦!

亲爱的校友们，你们中的许多人正乘破浪长风，云帆直挂，在人生之海上惬意遨游。然而你们满含反哺之情、怀揣拳拳之心，始终将关切的目光投向这片曾经养育你们的热土，投向这所曾经给你们打造腾飞翅膀的母校。

校友走多远，学校的疆域就有多远。大学的竞争是质量的竞争，是各校校友之间的竞争。我们衷心希望通过校友会这个桥梁和纽带，整合母校与校友的资源，汇聚合作与发展的力量;衷心希望校友们继续关注母校的发展，为母校发展建言献策;衷心希望充分发挥大家的优势，为母校发展创造机遇。

我们坚信，只要有政府一如既往的支持，有各位校友真诚无私的帮助，有全体师生的不懈努力，我们一定会让岳阳职院这颗镶嵌在洞庭湖畔的教育明珠更加璀璨夺目，更加煜煜生辉。

群贤毕至，共叙校友深情;众豪咸集，同谱母校华章。
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