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篇1：入团仪式演讲稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好!

我是八(3)班的新团员代表XX

今天，我怀着无比激动的心情，代表新入团的同学向大家说几句心里话。

中国共产主义青年团是我们青年的先进组织，加入共青团是我们每一名学生的共同愿望，今天，我们光荣的加入了共青团。首先，应该感谢淳淳教诲我们的学校领导和辛勤培育我们的老师，同时在这庄严而又难忘的时刻，我们也忘不了朝夕相处并给以我们莫大帮助的同学们。在此我代表所有的新团员向大家致以衷心的感谢!

加入共青团既是我们走过道路的肯定，同时也向我们提出更高的要求。在今后的学习中，我决心更加严格地要求自己，一切以团纲、团章，规范自己的一言一行，维护团的尊严，保持团的纯洁，树立团的威信。

同学们，人生应该有许多座里程碑，回首过去，我们曾经为带上红领巾而骄傲，今天我们更为成为一名团员而自豪，而我们明天的路会更长，上高中、读大学，直至走向社会去解读人生的一个个渊薮。

敬爱的老师，请你们放心，我们渴望着今天，但我们决不会停留在今天，不管何时何地，我们都不会忘记下一个里程碑。自信人生二百年，会当击水三千里。我们坚信，只要我们树立坚定的信念，保持坚毅的恒心，百尺竿头更进一步，那么，我们的目标一定会到达，我们就会无愧于我们的祖国，无愧于我们的时代。最后，请同学们努力行动吧!
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敬爱的领导、老师，亲爱的同学：

大家好!首先，请允许我代表校团委和所有的老团员，对各位同学加入中国共产主义共青团表示最衷心最热烈的祝贺!

共青团是党领导下的先进青年的群众组织，时时刻刻为我们青年指引前进的方向，让我们在团组织的耐心教育和细心呵护下茁壮成长,为祖国的繁荣富强而奋斗。作为一名团员，我们应感到无比的光荣和自豪，同时也感到身上寄托着团的希望，背负着团的重任。我们应时刻牢记自己是一名光荣的共青团员，是先进青年的代表，是身边同学的榜样。为此，我们应努力争做一名合格的、优秀的共青团员，永远保持共青团员的光荣称号!

此时此刻我的心情跟你们一样是格外的激动。是的，共青团是我们广大中学生十分向往的组织。她为我们展示了更高的人生理想和瑰丽的精神世界。同学们都盼望着能早日加入共青团，并付诸于实际的行动。今天，你们经过班级的层层筛选，上级团委的考察，终于成为了一名光荣的共青团员。入团应该是团员同学崭新的起点，而不是奋斗的终点，人生的道路上还有很多目标等着我们去实现。今后，我们应更加努力的做到一名团员该做的，承担一名团员该承担的责任，

为更多的同学起到模范带头作用，并以此为荣，带动其他积极要求进步的同学共同进步。

所以，我代表老团员向新团员们提出几点要求：

1、勤奋学习，要有恒心，肯下苦功。

2、发扬艰苦奋斗的作风，树立团队意识及合作的精神。

3、珍惜青春年华，锐意进取，不骄不躁。要自尊、自信、自强，树立远大理想。

同学们，让我们新老团员共同努力，以团带队。让我们把自己的力量、自己的爱心献给团组织，为把团组织建设的更好，为了我校的明天更加灿烂辉煌，为了祖国更加强大昌盛，请牢记：我是一名共青团员，我要永远保持共青团员的光荣称号!让团徽在我胸前永远闪光!

谢谢大家!
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各位老师，各位同学：

大家好！

很荣幸我今天能在这个神圣的时刻发言。今天我们在这里举行新团员宣誓仪式,在这一刻我们真正的成为了一名中国共青团团员。

中国共产主义青年团（简称共青团）是中国共产党领导的先进青年的群众组织，是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校，是中国共产党联系青年群众的桥梁和纽带，是中华人民共和国的重要社会支柱之一，也是中国共产党的助手和后备军。

而现在，我们入了团，就应该铭记自己的誓言，以团员的最高标准来严格要求自己，在班上，我们应该努力做好纽带与桥梁的作用，与同学多沟通，这样，我们才能将大众的意见快速传达出来，其次，我们要做好道德的榜样，时刻谨记自己身上的那个团徽，不是一个玩具，而是一份责任，是一份对祖国，对社会的高度责任感。且我们要树立目标，不断提高自我，不辜负大家对我们的期望。

在今后的生活中，我们要吃苦耐劳，积极进取，不断完善自我，面对未来，我们要有一颗积极向上的心；面对误解，要有一颗宽容善待的心；面对困难，要有一颗坚定不移的心。起到模范带头作用，尽心尽力为班级、学校做贡献，热爱团组织，坚定共产主义信仰，自觉遵守校纪校规，做事一丝不苟，力争做到社会所需的优秀共青团员。

同学们，当你们告别那天真的少年时代，走向青春的门槛的时候，那闪耀着金芒的团旗正向你招展。我们坚信，只要我们树立坚定的信念，保持坚毅的恒心，百尺竿头更进一步，那么，我们的目标一定会到达，我们就会无愧于我们的祖国，无愧于我们的时代！谢谢大家！
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首先我要向新入团的同学表示热烈的祝贺和诚挚的欢迎，欢迎你们加入中国共产主义青年团这个先进的青年团体!作为一名资历尚浅的老团员，在团旗下重温入团的誓言，我再次感到振奋、激动和亲切。同时，我也感到了作为一个团员肩上不可推卸的责任，那比刚入团时的自豪感来得更神圣、更强烈，每一个团员的身上，都肩负着强大我们的团组织，为团组织做贡献的神圣义务!你们是团的新鲜血液，为团注入了新生力量。希望你们在这个大家庭中能发挥各自的特长，互帮互助、努力学习，在同学中起带头作用，关心同学，积极帮助老师、同学做好一切工作，以身作则，从一点一滴做起，尽心尽力地为班级、为学校、为社会做贡献。为团旗增辉增色，为团支部做出自己应有的贡献!今天我们站在这里宣誓，决不仅仅是一个形式，请大家记住今天这个日子，记住我们在国旗和团旗面前的庄严宣誓。

我们应时刻牢记自己是一名光荣的共青团员，是先进青年的代表，是身边同学的榜样。为此，我们应努力争做一名合格的、优秀的共青团员，永远保持共青团员的光荣称号!同学们：光阴似箭，青春难再!青少年时期是学习的黄金时期，学习是人生的第一要义，珍惜美好青春年华，在学习中提升自我，在学习中完善自我。同学们，人的一生只能享受一次青春，青春是美好的，可是真正的青春只属于那些永远力争上游的人。

三年时光稍瞬即逝，明天的收获离不开今天的付出，让我们珍惜这段人生中最美好的时光。天行健，君子当自强不息!只有经历"宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来"的历练，我们才会为回首往事倍感欣慰和自豪，让昨天的成功化为今天前进的动力，让昨天的失败垫付为今天前进的基石，好好计划，认真学习，明天的希望就孕育在你我的心中和手中，心若在，梦就在!为了我校的明天更加灿烂辉煌，为了祖国更加强大昌盛，请牢记：我是一名共青团员，我要永远保持共青团员的光荣称号!让团徽在我胸前永远闪光!最后，我想用《钢铁是怎样炼成的》中主人公保尔·柯察金的与大家共勉：人最宝贵的是生命，生命对于每个人来说只有一次。人的一生应该这样度过：回首往事，他不会因为虚度年华而悔恨，也不会因为碌碌无为而羞愧;临终之际，他能够说："我的整个生命和全部精力，都献给了世界上最壮丽的事业--为解放全人类而斗争。"我的讲话结束，谢谢大家。
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我很荣幸今天可以作为代表在这里发言。

首先，我想大家的心情都和我一样非常激动，因为我们经过漫长的期待，终于迎来了这个既光荣又神圣的日子。它光荣是因为1912年以后，共青团坚决响应党的号召，积极组织和发动青年，沿着党指引的方向，同反动派进行了不屈不挠的英勇战斗，无数革命青年用自己的鲜血和汗水，为共青团谱写了不朽的篇章；它神圣是因为我们在今天加入了我们青年人自己的组织——中国共产主义青年团。

它是中国青年的先进组织，是中国共产党的有力助手和后备军，是培养和造就“四有”青年的革命熔炉，是建设民主、文明、富强的社会主义祖国的生力军，它的最终目的是在中国共产党的正确领导下，实现共产主义的社会制度。;此时我们己加入了共青团，因此我们就必须以一个团员的标准来要求自己。我们要向老团员学习，学习他们在生活上吃苦耐劳，艰苦朴素，在工作上积极响应团的号召，坚决遵守团的制度，在学习上认真刻苦，一丝不苟的精神。我们要认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和江泽民三个代表的重要思想，来端正态度，从小树立起建设祖国的远大理想，我们还要关心时事要问，正所谓“家事，国事，天下事，事事关心”我们要以高度的责任感关心国家大事，为将来更好的建设祖国奠定基础。

如今，正是非典型性肺炎大肆蔓延之时，我们每一个团员应更加严格的监督自己，遵守学校的规定，在放假的时候，不要去网吧、电影院这类公共场所，以防非典感染。由于我校的连续上课，我们身边可能会出现因想家而分散注意力的同学。我们作为团员，应主动帮助他们，让他们把注意力放在学习上，为迎接期末考试作充分的准备。作为一名团员，我们就必须以身作则，做一个优秀的榜样：我们要出色地完成规定的学习任务，热爱劳动，热爱集体，助人为乐，严格遵守纪律，做一名品学兼优的苏外学生，在团的正确指引下，努力将自己培养成为一名合格的团员，一个真正的“四有”青年，祖国未来社会主义现代化事业的一名优秀的建设者、接班人。

我相信,唐山中学的明天会因为我们而更灿烂、更辉煌。
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