文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]推广普通话演讲稿

篇1：推广普通话演讲稿

尊敬的教师，亲爱的同学们：

大家早上好!这天我们五年级三班国旗下演讲的题目是说一般话，从我做起。

在九月这绿草如茵，书声朗朗的校园里，我们迎来了新学期，迎来了新同学，也迎来了第15届全国推广一般话宣传周。

当上个世纪英国人的预言成为现实，当一般话真的成了联合国六种工作语言之一，成了外国人争相学习的热门语言时，一般话，它已不再仅仅是沟通的需要，它还代表着中华民族的日益强大。我们发出的是神州音，涌动的是华夏情!

语言是一个民族的声音，从小处看，它是不一样地域不一样文化背景中的人与人之间沟通沟通的需要;从大处讲，推广一般话，说好一般话是我们祖国矗立于世界民族之林的需要，是祖国向全世界展现自我独特魅力的需要。

学校是推广一般话的主要阵地。营造标准的校园语言文字环境，也是我们推行素养训练，专心向上的校园大文化环境的一个重要方面，是学校精神礼貌建立的重要组成局部。每一天早上，当我们进入校园，彼此相见时，都会用一般话互道一声问候，那甜甜的问候让我们心中涌起了一种无

比亲近的感觉。在学习中、在交谈时，我们感觉只有用一般话，才能使我们彼此顺畅地沟通。

我们这天所使用的语言文字，是中华民族几千年绚烂文化的积淀，喜爱祖国的语言文字是喜爱我们宏大的祖国，为此我们向全校同学发出以下建议：

1、坚持课堂内与教师、同学的沟通使用一般话，并能到达精确流利。

2、课后与教师同学沟通使用一般话，构成良好的语言交际环境。

3、尽量带动家人在家庭生活中使用一般话，在力所能及的范围内专心主动推广一般话。

4、尽量坚持在社会生活中使用一般话，为城市形象的塑造，城市礼貌程度的提高尽一份力。

同学们，56个民族56朵花，56种语言汇成一句话：请说一般话，从我做起。

我们的演讲完毕，多谢大家!

篇2：推广普通话演讲稿

我们已进展了近四十年的推普工作，今天，当我们以更加开阔的视野考虑推普时，倍感推普的重要和迫切，艰巨和荣耀。语言的一个重要特性是其交际性，当交流频繁甚至“地球村”也将走进我们的生活时，毫无障碍的便利的交际就显得愈来愈重要。尽管古人“读万卷书，走万里路”，但那毕竟是少数思维活泼、经济宽绰的仕宦之人的事；

今天可不一样了，一个普普统统的市民坐上个把小时的飞机就可以到桂林度周末，一位文化程度不是很高的手艺人可以常年在上海、北京打工，一个公司职员可能会在很短的时间跳槽到广东、深圳的大公司等等，但所有这些，没有普通话这张通行证可就行不通了。我们经常听到因为语言隔膜闹笑话的事，那真是轻者造成误会，重者耽误大事。盐城是经济欠兴旺地区，但这里的老百姓却有着远大的理想。我到滨海测试普通话，那里的教育官员动情地告诉我，“我们的孩子要走出滨海，走出盐城，走向全国，我们再也不能让孩子们操着一口‘山芋腔’去打天下了”。我想，只有大力推广普通话，营造良好的语言环境，才能有利于促进人员交流、商品流通和建立统一市场，才能为推动盐城经济的开展助上一臂之力。

几千年来，语言文字面对的是人际交际，计算机的出现，信息流通的加快，使语言文字的效劳对象从人际交际拓展到人机交际。今天，中文信息处理技术已是高技术的重点之一，语言文字的标准化、标准化的应用研究程度是中文信息处理技术的先决条件，决定着中文信息处理技术开展的速度，它是关系到我们国家能否走上“信息高速公路”的大问题。因此，推普还在推动我国整个高新技术开展、增强综合国力方面扮演着重要的角色。

教育的全部目的就是生成全面开展的人，培养新世纪的合格公民。内蕴着丰富儒家文化的汉语言、优美动听的普通话对形成一个人的安康人格、精神底蕴和审美的生活方式有着不可低估的影响。生命全程心理语言学的研究说明：人的开展性言语状况是人的生理开展、心理开展和安康开展的“晴雨表”，言语行为的安康与否明显反映在心理上，并涉及到人的生理安康和人类的社会安康。我们应把推普和人的安康与开展结合起来，培养擅长交际、精神强健的中国人。

上个世纪末英国文化委员会曾经出版过一本叫做《英语的将来?》的学术性著作，作者从英语的历史入手，通过实证考察和数据分析^p，并采取将来学的推断形式，预测世界语言格局将会重组，汉语将在21世纪名列世界语言六强，并在调整后的语言世界中发挥更大的作用。我们当然不会为一位英国人的预测而沾沾自喜，但理智告诉我们：中国综合国力的日益强盛、汉语言的独特优势、儒家文化的蓬勃生命力，必将使汉语不断兴盛。我国已经通过了《国家通用语言文字法》，为推广普通话提供了法的根据，使推普走上了法的轨道。我们有理由相信，推普工作将更加自觉，更加富有成效。

篇3：推广普通话演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

今天我演讲的主题是《推广普通话共筑中国梦》。

众所周知，普通话作为我们汉民族的共同语言，必将成为现代汉语的代表，而世界上又有四分之一的人使用汉语。因此，学好普通话，将是我们与他人沟通的一把金钥匙，我们的道德、修养、文化都将在普通话中得以充分展现。

一个国家，一个民族都需要一个完整规范的民族语言，而中国作为一个多民族语言的大国，自然需要民族语言。普通话作为多年来实行的各民族共同语，已经以本身的运用性证明了其存在的必要性。

讲好普通话，能提高我们的综合素质，陶冶爱国情操。可是在校园里大家对普通话的重视还远远不够。普通话是我们日常交流的工具，是文明与进步的象征。我们中国是一个多民族国家，每个民族、地区都有自己的方言，试想：如果你与一个使用着你完全听不懂的方言的人来交谈，会怎么样呢?是面面相觑?还是怒目相视?如果我们人人都说普通话，人人都使用文明的用语，那么又会怎么样呢?结果是不言而喻的。

纵观全球，世界各国“孔子”学院极受欢迎。外国掀起汉语热，汉语潮。也说明了中国文化对世界的影响力。像央视的《汉语桥》等节目在国外有着非常高的收视率。汉语走向世界，中国走向世界，中国成为世界的焦点，普通话将会成为世界流行语之一。作为一个地道的中国人，还有什么理由说不好普通话?

由此可见，普通话对于现如今的生活有着多么大的影响，因此，我们应大力的推广普通话并学习普通话!让我们的“文明之邦”“礼仪之邦”插上“普通话”这一腾飞的翅膀，放飞梦想。

心，因为有方向，所以才执着;方向，又因为有梦，所以才飞翔。21世纪是个竞争的世纪，我们的学习和生活都离不开普通话，我们应从汉语拼音开始练习，发好平舌卷舌音等，多和普通话准的人交流，每天坚持说，持之以恒，方能见效。只有掌握普通话这把钥匙，才能游刃有余的驰骋在职场上，把握各种机遇，成为精英，为筑建中国梦挥洒自己的热血!

在这里，我要说：让我们说好普通话吧!它是我们中华民族的声音!它是世界上最美的语言!

我的演讲结束了，谢谢大家!

篇4：推广普通话演讲稿

“五十六个民族，五十六支歌”，悠久的历史，孕育出一个多民族、多方言的国家，几乎每个民族都有自己独到的语言特色。但是为了便于交流，普通话就成了我们全国各族人民情感的纽带，沟通的桥梁。它串联着我们的56个民族，团结着我们这个伟大的祖国。中国本是文明古国，素有“礼仪之邦”的美誉。而标准的普通话，则是我们这个“礼仪之邦”的标志。

在政治舞台上，它维护着国家的尊严，团结着人民;在经济领域，它统一着市场，消除了方言的阻隔，促进商贸往来，推动着社会进程;在文化学术上，它继承并弘扬着中国文化，增强着民族间的凝聚力;在先进科技中，它促进着高新科技的运用与推广;在教书育人中，它培育了一批批高素质人才……所以，普通话是最适合于我们现代文明生活的语言，是最符合我们和谐化社会发展的要求，它是这个时代的标志，这个社会的标志，我们国家的标志。

走在公共场所,我们不免会发现许多地方,都贴有一个醒目的标识“请讲普通话”。在学校里,老师用普通话讲课,同学用普通话交流.商场里,推销员用普通话推销,营业员用普通话销售.企业里,经理们用普通话谈生意,职员们用普通话办公.在社交中,朋友们用普通话问好,用普通话交谈……普通话时刻围绕在我们周围,时刻存在在我们身边.

21世纪是以知识创新和应用为主要特征的知识经济时代。科学技术的迅猛发展，国际竞争的日趋强烈，综合国力的大比拼，都越来越取决于人民素质的高低。讲好普通话，是中国人必须做到的。我国是一个多民族、多语言、多方言的人口大国，推广普及普通话有利于增进各民族、各地区的交流，有利于维护国家统一，增强中华民族凝聚力，普通话是我国的国语，是中国的语言标志。

它能让五湖四海不同民族的朋友，一起用共同的语言交谈。它能使中国更好的与世界各国的友人合作、沟通，是中国更加富强。普通话是一种文明的象征，它与我们的关系十分密切，普通话的普及能使各民族交谈更加方便，能使校园更加文明，世间也会多一份爱与关怀。

今天，中文信息处理技术已是高技术的重点之一，语言文字的规范化、标准化应用研究水平是中文信息处理技术的先决条件，它决定着中文信息技术发展的速度。因此，普通话还在推动我国整个高新技术发展、增强综合国力方面扮演着重要角色。今天的我们，离不开普通话。

推广普通话最基本的就是从每所学校做起，相信学校推广了普通话后，会焕然一新，大有改变：同学们以前娇声娇气的说话声会不见，粗鲁、不文明的说话声也会不见，同学们变得更加礼貌，学校也会变得更加文明!

当我们讲一口标准的普通话时，那些音符，那些节奏，似乎在与我们的血脉一起跳动。此时，我们的心中时常会涌起一种无比亲近的感情，那是对母亲的感情!那是对祖国和民族的感情!我想，当我也做了母亲，我一定也要像当年我的母亲那样，最先教孩子的不是方言，也不是外语，而是最标准的普通话!让我们从现在做起，说好普通话，学标准语言，做二十一世纪的接班人!
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尊敬的教师、同学们，你们好！这个星期是我校推广平凡话传播周。平凡话是我们每个学生都应当会听会讲的语言，是全国的通用语言，推广平凡话，对于国家统一、民族团结和经济腾飞具有重要意义。

平凡话是人们日常沟通文明与进步的象征，运用平凡话不但可以显示个人的修养也可以促进人们之间的沟通与沟通。试想你和一个运用着完全让你听不懂的方言的人沟通，会怎样呢？不但会产生沟通上的障碍，甚至会产生很多不必要的误会和麻烦。有些时候同学们由于语言运用上的不文明乃至满口脏话，从而引发冲突，甚至大动干戈的现象时有发生，都是因为没有留意语言上的文明与修养。

讲好平凡话，能提高综合素养，陶冶爱国情操。可是在我们校内里面大家对平凡话的重视还远远不够，我们须要平凡话，须要文明用语。这段期间，我们学校将大力传播、号召同学们和教师说好平凡话，同学们也投入很大的精力来做平凡话推广的传播的工作。同学们之间须要更好的沟通与沟通，学生要听能听得明白的学问，更不盼望成天为了一些小事情而闹出大麻烦，这就须要我们共同来担当起正确运用平凡话，文明运用日常语的重任。

"平凡话是我们的校内语言"、"平凡话：情感的纽带，沟通的桥梁"、"沟通----从平凡话起先"、"说好平凡话，便利你我他".这些将成为我们学校推广平凡话的传播口号。请大家跟我一起念。有这样良好的社会大环境，我想大家确定会说好平凡话，挚友遍天下。
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尊敬的领导，敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好!

今天我很荣幸能代表全体同学站在这里演讲。我演讲的主题是《推广普通话，圆梦你我他》。歌是美的，因为歌里有动听的音符;画是美的，因为画里有鲜艳的色彩;普通话更是美的，因为它陶冶了我的情操，使我收获了成功的喜悦。语言是一个民族的声音。从大处讲，推广普通话，说好普通话，是我们祖国屹立世界民族之林的需要;从小处说，它是不同地域，不同文化背景的人与人沟通与交流的需要。

普通话是我们国家统一的语言，每一个中国人都应该说好它。普通话，看似很平凡，可其中的作用却是很大的，它可称之为人与人之间的信息桥梁，如果我们大家都学普通话，用普通话与大家交流，彼此间建立了深厚的友谊，那么普通话就是我们友谊的桥梁。

在我们身边，那些因为南腔北调，语言障碍所造成的麻烦与笑话还会少吗?记得有个叔叔是南方人，标准的北方身材，但是话一出口，却令人大跌眼镜。比如，天冷了，他本来想叫人出入关门，却说成”粗鲁关门’，结果，惹得大家笑了个人仰马翻。像这类因语言障碍而影响交际的事儿，在我国各地时有发生。有这样一个笑话，一位北方顾客来到广州一家”北方饭店’，问服务员有没有”包子’，服务员转身拿来报纸，问有没有”大肥鸡’，服务员却热情地说”搭飞机还早呢，吃过饭去也不迟。’结果顾客愤然离去。

象这类因语言障碍而影响交际的事，在我国各地时有发生。我国幅员辽阔，人口众多，语言繁杂，各地方言之间差异很大。社会的发展呼唤我们大力推广普通话，促进语言规范化。我们是未来的接班人，普通话和我们的祖国一样，在国际上有着越来越显着的地位。

普通话，它成了联合国六种工作语言之一，成了香港、澳门同胞以及外国朋友学习的热门语言。它已不仅仅是沟通的需要，它还代表着中华民族的繁荣与昌盛。它让我们骄傲，它让我们自豪，它让我们在外国人面前扬眉吐气!

在此!希望全体同学积极行动起来，从我做起，从现在做起，带动身边的亲人做起，使普通话成为我们生活，工作的主要交流工具，让我们利用普通话和谐融洽地融入四中这个美丽的大家庭!

我的演讲到此结束，谢谢各位的聆听!

篇7：推广普通话演讲稿

我国是一个文明古国，幅员辽阔，民族众多，汉语与各少数民族语言并存，汉语内部又分生方言，不仅方音各异，连词汇、语法也有很多差异。就交际口语而言，汉语各大方言之间的沟通度很低，以操北方方言江淮次方言的镇江人为例，假设非训练有素，听广东话、福州话之类肯定不入门，就连同在一市的丹阳话〔属吴方言〕，听起来恐怕也跟听外语差不多。更有甚者，丹阳话内部还有许多“流派〞，人称“四门八话〞，据说民间还有“苏秦通六国，气死在丹阳〞的说法，足见方音土调对人际交往影响的严重程度。

多少年来，我们的祖先一直在探究建立并推广一种可以跨方言乃至跨民族的通用语，以方便人际交流。据论语·述而载：“子所雅言，诗、书、执礼，皆雅言也。〞意思是说：孔子有用普通话的时候，当他诵读、诗经、书经和司掌礼仪时，都使用“雅言〞——当时中国通行的

共同语，用今天的话来讲，就是普通话。由此可知，远在两千多年前中国就已经有了当时的普通话；操山东方言的孔老夫子，在教学和“公务活动〞中可以自觉使用当时的普通话。从周秦以降的文献资料中，我们可以找到不少关于正字正音、推广通用语的例子。特别值得一提的是，清代雍正年间公布诏令推广“官话〞；“五四〞运动前后广泛推行“国语〞，倡导用“国语〞来写文章，用“国语音〞来念汉字、播新闻、演电影等，对汉语普通话的形成和开展起到了很重要的作用。

新中国建立以后，党和政府指导全国人民在一穷二白、百孔千疮的条件下开展消费、建立家园，与此同时，也把语言文字工作放到了重要位置，毛泽东主席、周恩来总理一直非常关注语言文字工作，周总理更是直接关心和指导简化汉字、扫除文盲和推广普通话、推行汉语拼音方案等工作，屡次发表有关重要讲话和批示。建国初的1951年，人民日报就发表了正确使用祖国的语言，为语言的纯洁和安康而斗争?的社论，并连载语言学家的专题文章，广阔机关干部、学校师生、部队官兵和文艺工作者等，掀起了学习语言、正确使用语言的热潮。到了1955年，我国召开了首届现代汉语标准问题学术会议；同年11月，教育部发出了?关于在中学、小学和各级师范学校大力开展推广普通话的指示?；1956年2月，国务院发出了?关于推广普通话的指示?，在全国范围内掀起了推广普通话的热潮。从1956年起，教育部和中科院语言研究所还共同拟定方案，由各省、市教育行政部门和有关高校负责，对全国近两千个点的方言进展了普查，并根据调查资料，编写了一大批有针对性的方言区学习普通十年动乱期间，“推普〞工作也受到了极左道路的严重干扰和破坏，一度停顿下来。十一届三中全会以后，语言标准化工作再度被提上了重要日程，并得到了进一步的加强。1985年底，国家将原文字改革委员会改为语言文字工作委员会，1986年初召开了全国语言文字工作会议，确定了我国新时期语言文字工作方针，并明确宣布把“推普〞工作作为我国语言文字工作的首要任务，在全国范围内又一次掀起了“推普〞高潮。尤其是?普通话程度测试等级标准?和测试大纲的公布与施行，有力地促使教育系统〔包括师范生〕和广电等有声传媒系统工作人员普通话整体程度的进步。

回忆建国以来的推普工作，我们已经获得了重大成果，但是我们也要看到，就全国范围而言，普通话还远未普及。如今，我们已经走到了21世纪的门槛边，随着改革开放的进一步深化和社会主义市场经济体制的建立，国家的相貌发生了翻天覆地的变化，人们的思想观念发生了深化的变化，与此同时，人们的语言生活也发生了深化的变化：世界仿佛变小了，而人的交往空间却变大了。更有那方兴未艾、“魔力〞无边的因特网，已经把“五大洲〞变成了一个“地球村〞！人们从来没有像如今这样需要承受多种有声媒体传达的信息，需要与来自各地的人们打交道，离了普通话，你就很难与外地人相交际。于是，掌握普通话也成了谋生存、求开展的条件之一，学习和使用普通话成了内强素质、外塑形象的重要途径。语言生活中的这种实际需求，必将化为学用普通话的内驱力，促使越来越多的人自觉地学习使用普通话，使普通话得到空前的推广与普及。

为了适应新世纪经济建立和社会开展的需要，国家语委已经研究制定了面向新世纪的推普工作奋斗目的：2022年前，普通话在全国范围内初步普及，交际中的方言隔膜根本消除，受过中等以上教育的公民具备普通话的应用才能，并在必要的场合自觉地使用普通话，与语表达关系亲密行业的工作人员，其普通话程度到达相应的要求；到21世纪中叶，普通话在全国范围内普及，交际中没有方言隔膜。要到达上述目的，算来也只有四五十年时间，摆在我们面前的“推普〞任务非常艰巨，需要我们付出不懈的努力。
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