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篇1：新学期教师代表讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

很荣幸，我今天能够代表全体教师在这里发言。并和大家一起庆祝新学期的到来。

告别了炎夏的不安与躁动，凉爽怡人的秋天向我们展开了笑颜；告别了假期的安静与沉寂，期待的校园又充满了欢声笑语。新的学期，新的起点，新的希望。九月一日，对于学校，对于教师，对于学生而言，都是崭新的一页篇章！

作为教师，在新学期里，我们依然会本着“对学生负责”的宗旨，以敬业务实的工作精神开拓进取；立足于讲台，向课堂教学要效率、奏响大面积提高教学质量的乐章！	用新鲜的活水浇灌求知的心灵，	用灵动的智慧音符去弹奏学生的“心灵之乐”！	力争在新的学期里取得更好的成绩。

借此机会，我代表所有的教师对同学们提出几点希望：初四毕业班同学们，你们是##中学新的希望。社会、学校和家长都对你们寄以很高的期望，希望你们不负众望，从我做起，从现在做起，争分夺秒，刻苦学习；勇于拼搏，勤于思考；运用恰当的学习方法，认真地把握好初四的每一天。同时也要摆正心态，戒骄戒躁，先做人，后做事，从各个方面为学弟学妹做出表率，为母校争光添彩；初二，初三学年的同学们，你们肩负着承上启下的重任，希望你们再接再励，努力拼搏，打好厚实的基础，争取在各项常规工作中做好榜样！新初一的同学们，你们是##中的新鲜血液，希望你们尽快适应新的环境，在平时努力做到：学会做人，学会做事，学会生活，学会学习与合作，相信你们会成为##中学的骄傲！

良好的开端是成功的一半，一个好的开始，就意味着同学们应该树立起一个远大的理想。就像一棵树，正是有了对阳光的渴望，它才可能直插云霄；就像一只鹰，正是有了对蓝天的向往，它才可能遨游天际。所以，只有有理想的人生才是积极的人生，才能飞得更高，更远，才能真正体会到“会当凌绝顶，一览众山小”的境界。

新的学期，新的开始，在我们每个人的面前都摊开了一张新白纸，那么我们将如何在这张白纸上画出人生的又一幅精彩的画卷呢？同学们，选择了勤勉与奋斗，也就选择了希望与收获；选择了纪律与约束，也就选择了理智与阳光；选择了拼搏与超越，也就选择了成功与辉煌！那么就请用我们的勤奋和汗水，用我们的智慧和热情，抓住这宝贵的今天，去创造美好的明天吧。

最后，祝福xx中学的全体师生，在新的学期里工作顺利、学习进步，祝福我们的##中学越办越辉煌。

谢谢大家！

年9月1日

篇2：新学期教师代表讲话稿

亲爱的老师、同学们：

你们好！

酷暑已去，天气转凉，又到读书讲学的黄金时光。在一片喜人的秋色中，我们迎来了X级新同学。首先，让我代表—一中全体教职员工对新同学的到来表示热烈的欢迎！

亲爱的同学们，从来到一中起，你们就站在一个崭新的起点，面对的是一条新的起跑线。在今日的开学典礼上，我想真诚地对你们说三句话：

一、从一开始就给自己定个目标。—一中的校训是“笃信、谦恭；好学、弘毅它明确指明了一中培养人的目标：有坚定的信仰，谦恭的为人，好学的品格，宽广的胸怀。这也是各位共同的人生目标。自古英雄出少年，你们正当年少，早定位，立大志，这样才能过一个充实、多彩而又富有成果的高中生活。

二、在中学阶段所打基础的深度，将会决定你未来发展所能达到的高度。钱学森说过：“我有了今日的成就，很大程度上得力于中学的坚实基础只有那些将中学如黄金般珍惜的人，才有可能为他将来的成功打下雄厚的基础。光阴似箭，年轻时的几步往往决定一生。高中的三年该怎样过？请上午好好想想。

三、人生有些东西，错过了就永远错过了，我们终其一生都休想寻到弥补的机会，比如青春；而有些事情，现在错过了，以后还有很多很多的机会弥补，比如上网，各位不能愚蠢到用无法弥补的青春来为上网殉葬吧！学生当以学业为主，你们的身上寄托着父母的期望；你们的成长倾注了老师的汗水；你们的明天关系到祖国的未来！

尊敬的老师们，我有一点感受愿意与各位分享：看着在操场军训的新生，他们纪律严明，步伐整齐，精神焕发，多么可爱。我感到肩上的责任更大，那几天我天天在想，三年后，我们要怎样才能把他们送入高一级的学府深造？我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的知识引导学生，以博大的胸怀爱护学生，我希望我们每位教师争做学生欢迎、家长满意、同行敬佩的优秀教师。我相信,我校一定能打造出一支思想素质好，业务能力强，富有责任意识和进取精神的教师队伍，为我们每一位学生的成长和发展搭建广阔的平台！

老师们、同学们，十月一日我们将迎来祖国母亲一岁生日，我们全体师生要共同努力，用实际行动和新的成绩为祖国献上一份贺礼。

篇3：新学期教师代表讲话稿

尊敬的领导、亲爱的同学们，各位老师：大家好	!

很荣幸，能作为教师代表，在这满载丰收成果、沉甸甸义乌的春天和大家相聚在一起，分享着收获的喜悦!在一片橙黄橘绿的迷人景色中，我们高兴地迎来了新的学年，也迎来了一批新老师、新同学!告别了冬天的寒冷与荒凉，明朗的春天向我们展开了笑颜;告别了假期的安静与沉寂，期待的校园又充满了欢声笑语。三月，对于学校，对于教师，是个激动人心的日子。新学期的开始，带着希望，带着憧憬，怀着激动，怀着兴奋。

作为教师，我们早已做好准备，我们愿倾我们所有，全力以赴。因为选择了这个职业，就注定我们的梦想荣誉都与你们连在了一起。你们是幸福的，我们就是快乐的;你们是进步的，我们就是欣慰的;你们是成功的，我们才是优秀的。

人生非坦途。同学们应该有充分的心理准备，学习中一定会有很多困难。所以，拿出你天生我才必有用的信心，拿出你吹尽黄沙始到金的毅力，拿出你直挂云帆济沧海的勇气，去迎接人生风雨的洗礼，毕竟只有经历风雨，我们才可能见到美丽的彩虹。

新的学期又开始了，在我们每个人的面前都摊开了一张新白纸，那么我们将如何在这张白纸上画出人生的又一幅精彩的画卷呢？

同学们，选择了勤勉和奋斗，也就选择了希望与收获;选择了纪律与约束，也就选择了理智与自由;选择了痛苦与艰难，也就选择了练达与成熟;选择了拼搏与超越，也就选择了从不辜负芝灵初中莘莘学子的高度

信任，努力学习、开拓进取、积极实践、勤奋工作，向课堂要质量，向辅导要效益;关注每一个环节，关心每一个学生;团结协作、共同奋斗，在新的学年，新的起点，新的层次，以新的姿态，新的干劲，展示新的风采。

同学们，我希望你们在新的一年里，制定好计划，明确目标、增强信心、虚心求教、刻苦学习，科学安排时间，坚持不懈地努力下去，一定能以优异的成绩跨进高中的门槛，为高中的学习打下坚实的基础。大浪淘沙，方显真金本色;暴雨冲过，更见青松巍峨!经过工作磨砺的我们和经过学习磨练的你们，会更加成熟、稳重而自信。在新的一学年里，我们心中更是充满了期待：期待着更多的机遇与挑战，期待着下一个秋天里的累累硕果。最后，我祝全体教师在新的学年里工作顺利，身体安康，家庭幸福!祝同学们学习进步，全面发展，早日成才!祝我们的芝灵初中更加兴旺发达，做强做大，灿烂辉煌!

谢谢大家!

篇4：新学期教师代表讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师、亲爱的同学们：

大家新年好!

迎着新年的喜气，在这春意融融、播种希望的季节里，我们又欢聚在美丽而又温馨的校园里，共同憧憬新学期美好的未来。

我是705班班主任，非常荣幸能作为教师代表在此发言。

首先，我要感谢找教案为我提供了一个良好的机遇和工作平台，感谢各位领导对我的培养和厚爱，感谢我的同事们对我的支持和鼓励，感谢我的学生们给我带来的事业梦想和快乐，谢谢你们！

回望上学期的历程，一步步清晰难忘。

作为一名找教案学校的青年老师，我倍感荣幸，找教案学校人才济济，秉着学习的心态，我踏踏实实，虚心向同事们求教。我为自己在这里工作,成长而感到幸运.因为我们拥有领导无微不至的关心和爱护，有各位同事的互相帮助和支持，共勉共进。我更为自己能在这里工作感到自豪和充满信心，因为这里有先进的教育理念和方针，有合理完善的管理制度，有一群带领我们向前迈进的好领导。

其次，我想代表全体老师对同学们说，今天我们将和你们一起踏上新的征程，确立新的目标，迎接新的挑战。过去的，是辉煌，或是庸碌，抑或是不堪回首，都已经成为过去，沉浸于过去的辉煌，只会让你居功自傲，沉浸于过去的不堪回首，只会让你茫然哀愁，人生需要成功来点缀，我们需要扬起风帆，开始新的征程。作为你们的老师，我们衷心希望同学们在一段新的人生起跑线前认真审视自己，确立奋斗目标，端正学习态度、遵规守纪、刻苦学习、自强不息，用拚搏书写一直奋斗的战歌。作为你们的老师，我们会关注你们的成长，指导你们的学习，我们会为你们的努力加油鼓气。也许有时我们显得很严厉，那是因为我们深知在你们通往成功的道路上布满太多荆棘，我们要对你们严格要求，培养你们战胜困难的勇气和能力。也许有时我们显得啰嗦，那是因为对你们像对自己的孩子一样在意。亲爱的同学们，找教案学校有着高标准、严格的规章制度和先进的教育理念与方针，你可能感觉有点难受，但是制度的严格就像你父亲的爱。请相信我们全体教师会本着对学生负责，对学校负责、对社会负责的态度，努力工作，钻研进取，爱岗敬业，严于律己。我们甘作你们人生旅程的灯塔；我们愿作你们攀登知识高峰的阶梯。

请谨记：选择了自强和勤奋，也就选择了希望与收获；选择了纪律和约束，也就选择了理智与自由；选择了严谨和艰难，也就选择了练达与成熟；选择了拼搏和超越，也就选择了成功与辉煌！这些都是找教案人的应有的品格！

再次，谈谈我进入找教案半期工作以来的一点感触：作为教师，我深知肩上责任的重大，教育事业是良心事业，我们塑造的是人，有着鲜活的生命和情感，而我在教育事业中也得到了无比的快乐，我热爱这份工作，这里的老师都值得我去学习，在我的周围，很多老师对学生可说是呕心沥血，兢兢业业，对于学生的一切，无论是学习还是生活，无微不至！他们对事业的执着和拼搏精神是我应该学习的，所以我早已做好准备，迎接新的挑战，向着更高的目标奋进。在新学期里，我依然会本着高校长“对孩子的一生负责”的办学宗旨，以学生为本，以敬业务实的工作精神开拓进取；立足于讲台，向课堂教学要效率、要质量！力争在新的学期里取得更大、更好的成绩。

最后，祝愿老师们新的一年里：工作开心，身体健康；祝同学们学习进步，快乐成长！祝愿找教案的明天会更好！

谢谢大家！

篇5：新学期教师代表讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

一年一度秋风劲，又是菊香香满园。带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期的美好向往，我们又回到了宁静的校园，聚集在庄严的国旗下，欢聚一堂，进行新学期开学典礼。很荣幸，我今天作为教师代表在开学典礼上发言。一起庆祝新学期的开始。借此机会，我代表全体老师向加入我们这个大家庭的白杨树街小学的老师们、同学们表示最热烈的欢迎。你们会尽快熟悉我们的校园、老师、班级、同学，在这里过得愉快。因为xx小学是一个值得你留恋的大家庭。

作为xx小学的一员我们无尚的荣光。因为年轻辉煌的	xx小学洋溢着青春的活力，有着勤学、求实、创新的良好校风，我们每一个xx人都为此感到由衷的高兴和无比的自豪。

老师们、同学们，过去的一年，在学校领导、全校教职员工和同学们的共同努力下，xx小学取得了骄人的成绩，赢得了学生、家长和社会的广泛认可。

无论是老师还是学生，都认真贯彻落实学校的各项规章制度，养成良好的学习、工作和生活习惯，踏实求学、严谨求教，团结一心，用汗水浇灌着希望，用拼搏打造着理想。同学们，时间匆匆，流年似水。XX小学刻录下了你们成长的历程。欢笑与泪水，耕耘与收获，每一个日夜串连起来的足迹就是你们奋斗后留下的印记，也是你们成功的起点。你们学会了感谢，学会了珍惜。XX小学的老师们每时每刻都在用无私的奉献精神，期待着你们的全面发展，包容着你们的无知与固执，更正着你们的缺点与错误，期待着你们的健康和成长。

成绩只能代表过去，而未来还要靠我们奋斗拼搏。在新的学年里，我代表全体教师表示：一定不辜负学校领导的殷切希望，不辜负家长的高度信任，努力学习、开拓进取、积极实践、勤奋工作，向课堂要质量，向辅导要效益；关注每一个环节，关心每一个学生；团结协作、共同奋斗，在新的学年，新的起点，新的层次，以新的姿态，新的干劲，展示新的风米。

我也真诚的希望全体同学，一定要树立远大的理想，学会做人、学会求知，学会生存、学会协作、学会健体、自尊自爱、自律自强，养成良好的学习习惯，良好的行为习惯，良好的生活习惯，努力走向成功、走向辉煌！大浪淘沙，方显真金本色；暴雨冲过，更见青松巍峨！经过工作磨砺的我们和经过学习磨练的你们，会更加成熟、稳重而自信。在新的一学年里，我们心中更是充满了期待：期待着下一个学期的累累硕果。最后，我祝全体教师在新的学年里工作顺利，身体安康，家庭幸福！祝同学们学习进步，全面发展，早日成才！祝我们的xx小学更加兴旺发达，灿烂辉煌！谢谢大家！

谢谢大家！
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