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篇1：同学聚会老师致辞讲话稿

同学们，大家好：

今天跟大家欢聚一堂，我很激动。首先我对我们93届高三二班毕业生20周年聚会表示热烈的祝贺，对今天参加这次聚会的同学们表示热烈的欢迎，其次也对邀请我参加我们这次聚会，表示由衷的感谢。

二十年前，同学们告别母校，走向社会，今天沿着二十年前记忆中的路径，踏过二十年前依稀残留的足迹，你们回来了，也许我们已经很久没有见面，也许我们只是在记忆中搜寻彼此的容颜，然而，当我们再次相聚的时候，我们会惊喜地发现，二十年前的欢声笑语，仍然清晰地萦绕在我们耳际，二十年前的举手投足，仍然生动地展现在我们的眼前。

今天的聚会圆了大家共同的梦想，师生情、同学情都会永远铭记在大家心中，看到同学们个个成材，我真是万分兴奋、喜悦。

逝者如斯，看到在座的你们，同窗女生依旧佳人，顽皮小伙尽是栋梁，一个个意气风发、神采奕奕，已没有少年的懵懂冲动，更多了一份成熟睿智，这正是“青出于蓝而胜于蓝”呀。

作为老师，我和你们是人生途中一段时期的同行者，这是一种缘分，同样，你们同窗三年，这是更为难得的缘分，在一中所结成的友谊，是我们人生中最为纯洁的友谊，今天我们再次齐聚在乌兰山下，相逢在黄河之滨，重叙旧情，共话友谊，用在校时的方式交流，敞开心扉、畅所欲言，我很高兴。

衷心希望同学们在以后各自的岗位上，开拓进取，奋发有为，取得更大的成绩，衷心祝愿各位同学团结一致、不懈努力，携手共创人生最美好的未来。

最后祝愿同学们生活幸福，事业锦上添花，预祝这次同学聚会圆满成功！

谢谢大家！

篇2：同学聚会老师致辞讲话稿

同学们：

方才，xxx老师代表我们几位老师把贺年的话都说了，我不再重复。在今日上午来的路上，我突然想到一个问题：我们这届同学自xxx年开始，利用过了春节上班后第一个歇息日搞一次聚会，到本次已经连续14次了，再加上昨年10月6日，为纪念毕业30周年而举办的那次最大规模的聚会，共15次了。为何这类聚会有这样大的凝集力和生命力？它与平常的其余聚会有什么不同样？我想起码有三个不同样。

第一，聚会者的角色和关系不同样。同学聚会，大家的角色是同一的，都是当年枣中毕业的学生。大家的关系是一种纯粹的同学关系。而其余聚会则不同，角色是多变的，关系是复杂的。十个人聚会，可能有十个角色。个人也可能是个复合型角色，在上司眼前，你是下级；在下级眼前，你是上司；在尊长眼前，你是晚辈；在晚辈眼前，你是尊长；你或是爷爷，或是孙子，或是衬托，等等等等，不一而足。互相之间的关系自然也就复杂化了。

第二，聚会的动机和目的不同样。同学聚会，大家的动机和目的是共同的、独一的。就是为了增强联系，增进友情。而其余聚会的动机和目的则是八门五花、参差不齐的。可是，不论是出于什么动机和目的，都有一个共同的特色：或多或少都有一层功利色彩。有的甚至

就是鸿门宴、圈套和骗局。四十年前曾流行过这样一句话：筷子头上有枪声。不是说全部筷子头上都有枪声，但有的确实有枪声。聚会前只需弄清两个问题，一是聚会的目的是什么，二是聚会上自己的角色是什么，这样，基本上就能做到静观其变，对付自如了。

第三，聚会者的心态和情绪不同样。同学聚会，大家的心态和情绪是轻松的、平易的、快乐的、激动的。大家能够敞高兴扉，暴露心声，说实话，叙真情。由于大家是互为帮手，而不是互为敌手。而其余聚会，关系的复杂性和目的的功利性决定了我们不行能这么轻松，这么放得开。有时需要“话到口边留半句”，有时就是对付，就是逢场作戏，甚至是一种精神摧残。

鉴于以上的比较和剖析，仿佛能够得出以下的结论：在物欲横流，社会烦躁，谎话和欺诈大行其道的当下，我们应当倍加珍惜同学之间的这份情义。由于这份情义是纯粹的，是绿色的，是没有被污染的。

不对的地方，请同学们责备指正。

篇3：同学聚会老师致辞讲话稿

亲爱的同学们：

大家好！

时光如水、岁月如梭，一转眼20年过去了。我今天很高兴、很激动能和大家相聚在我们美丽的家乡千岛湖畔。昨夜，想到今天的聚会，我激动得失眠了。那山、那水、那灿烂的笑脸和纯真的你们，依旧是那么清晰！从教20多年以来，我教过的学生可以用成千上万这个词来说，可是，你们是最特殊的！因为，你们是我的开门弟子、处女作。感慨时光易逝！22年前，20周岁的我，背着行囊、骑着自行车，满怀着梦想和激情，跨越如今已经不在的xx，来到xx初中。xx，留下了我的青涩、我的激情、我的梦想！xx，留下了我的初恋、我的懵懂、我的良师益友！今天，我有太多的话要和大家说，千言万语汇成六个字：欢迎、祝贺和祝福。

欢迎大家百忙之中抽出时间常回家看看、回母校看看。希望大家有机会多聚聚、多交流、多沟通、多相互帮助。世间美好的事物千千万万，但没有哪种情意能超越同学情、师生情。因为，那是最纯真、最刻骨铭心的，你们说是吧？

祝贺你们在母校这片热土上成长为参天大树！商场里锻炼了你们的机敏，病房里提升了你的医术：大都市需要你们去规划，新农村需要你们去建设！文静清秀的xx如今已经是xx电大的骨干教师；聪明好学的xx如今成长为乡村卫生院的院长；淘气可爱的xx如今已是xx最年轻的局长；调皮捣蛋的xx如今已是两个男孩的爸爸；还有，默默无闻的xx如今已经是叱咤风云的女村官。。

总之，36行，行行有我们的精英同学。老师为你们感到无比的骄傲！

最后，老师希望你们每个人生活幸福美满，衷心地祝福你们：好人一生平安，明天更美好！谢谢！

篇4：同学聚会老师致辞讲话稿

亲爱的同学们：

大家新年好!

今天虽然阴雨连绵，但我们心头却艳阳高照;今天虽然天气严寒，但却挡不住我们热情相聚的脚步。时光飞逝，岁月如梭，不知不觉之间，我们已经分别了18年。18年，弹子一挥间。我们大多数同学在这18年里完成了成家、立业、生子等人生大事，使我们的人生有了初步的基础。18年时光，或多或少地改变了我们的容颜，但却没有改变我们内心温暖真挚的同学情感。但想当初，我们风华正茂，同窗苦读，朝夕相处，在相同的压力下挣扎求索，在艰苦的条件中相伴成长。当年发生的故事，沉淀了18年依然那么新鲜，那么温馨，值得我们用一生去回忆、去咀嚼、去收藏。特别是当我们走上社会，在品尝了人生的苦辣酸甜之后，在经历了世事的浮浮沉沉之后，才发觉当年质朴的同学之情是那么难舍，那么珍贵，就像陈年的美酒，愈久愈纯香，愈久愈珍贵，愈久愈甘甜，多少欢笑、多少故事，多少次萦绕于我们的梦境，多少次闪现在我们眼前。尽管由于通讯地址的变化，我们曾经无法联系，由于工作的忙碌，我们疏于联络，可我们之间的思念却日益加深。因此，今年春节前夕，新梅、立平、任基、伟强等同学发出聚会的倡议时，一下子激活了大家沉默的心，大家一拍即合，一呼百应，相思之情，想念之火燃成了今天这场激情相约，18年来初中同学的首次大规模聚会终于成功了!

在当年的学习生涯中，有一群特殊的人群值得我们用心去感谢、去尊敬，那就是我们的老师。今天，我们有幸邀请到了我们当年的英语老师古文辉老师、政治黎艳琴老师和班主任兼体育老师宋东康老师。现在想来，当年在我们充满叛逆、充满冲动但又还涉世不深、懵懂无知的岁月里，多亏有了老师知识上的浇灌和行为上的正确引导，才使我们的人生沿着光明的大道顺利前行。大家看，我们不管是从政、经商、从教、务工还是务农，都能成为一个对社会、对家庭有用之人，堂堂正正地做人做事，全班四五十个人没有一个走上斜路，这一点，不能不说是老师们悉心教导的功劳。也许，当年幼稚的我们曾经有过不理解，甚至有过反抗，但今天，我想每一个同学都会从心底感谢我们每一个的老师，特别是班主任。我们至今还记得当年班主任说过的一些话，比如，要“自尊、自信、自立、自强”、“跌倒了，爬起来，拍去身上的尘土，继续前进”、“笨鸟先飞早入林”等等。今天，时隔18年，我们真的还想再一次聆听班主任宋老师的教诲，下面就请班主任给我们讲话。大家掌声欢迎。(班主任发言)

在这里，我向能抛开工作家庭事务毅然出席本次聚会的各位同学表示衷心的欢迎!向因种种原因未能到会的同学表示诚挚的问候和美好的祝愿!向为本次聚会奔波劳碌的各位同学表示衷心的感谢!也向为这次聚会作出经济后盾的任基、伟强等同学表示崇高的敬意。他们一再表示我们很多同学家庭条件都还不是很富裕，其他同学自愿为原则能出多少出多少，结余部分不够由他们负责，有盈余则留至下一次聚会或成立一个基金会。

同学们，祝愿各位同学事业有成、合家幸福!

最后，我提议，让我们举起酒杯，为我们的相聚，为我们的友谊干杯!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




