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篇1：公司节水工作总结

2021年初，我公司对用水管网和用水情况做了一次系统的整理和分析，对各种用水设备进行了统计和检查，并且对各用水单元进行了计量和初步监测。在日常生产管理中,杜绝现场“跑、冒、滴、漏”,严格管理，小修不过时，中修不过夜，大修及时上报，不能解决的问题，要及时向有关领导汇报,以求及时解决。

加强公司部门用水细化管理。对公司主要用水部门实行用水指标考核，用水管理员及时做好各种用水台帐的登记和记录，做到有据可査。发现问题及时解决，并在台帐整理过程中，挖掘节水潜力。建立健全了各项规章制度，制定并实行了水例会制度。规定每月组织一次碰头会，总结当月用水情况，通报用水情况，开展节水例会教育。制定了节水实施办法，对节约用水工作起到了积极作用。我们还进步修订和完善了节水会议制度、计划用水管理制度、巡回检查制度和节约用水奖惩制度等规章制度。

我公司是济源市重点工业企业用水单位，年用水量和污水排放量较大。为树立企业良好形象，凸出企业使命感，本专业积极配合引沁灌区管理局、公用事业管理局和市节水办等行业主管部门进行数据统计和检查工作，每周一统计，每季一报表，按时缴纳取水和排污环保费用，积极完善相关资料，积极参加相关会议和培训班，定期通过水利部全国用水统计直报系统进行主要数据填报等，认真配合水利局在全市用水户更换远程用水计量器，为公司赢得了较好声誉。

根据2021年度黄河、沁河流域地表水用量紧张，水利系统严控各用水户水量审批的局面和本企业实际用水情况，积极向市节水办申请增加用水量，同时加强厂区节水工作，积极改进生产工艺，最终将年度用水量控制在规定指标范围内。

百尺竿头，更进一步。我公司会继续秉承节约用水、科学用水、合理用水的理念，加大节水宣传和节水技术改造，在节水工作中做出更大的努力和贡献。

2022年节水措施及节水计划

为了加强公司2022年度的用水管理，切实开展节约用水工作，提高水资源的使用率,创建节水型企业,特制定本节水措施及计划。

1、加强宣传力度，营造浓厚氛围，把“珍惜水、节约水、保护水”变成每个员工的自觉行动。

2、通过公司宣传栏、微信群等载体大力宣传做好节约用水工作。

3、开展“我为公司节约一滴水”活动，使节水宣传教育变为员工的实际行动。

4、明确生产部负责公司内供水设施进行巡视检査,保证公司的正常用水，对发现的问题要及时釆取措施解决,严禁跑、冒、滴、漏水现象发生。

5、树立主人翁意识，爱护用水设施，节约用水，对违反规定、破坏用水设施和

造成用水浪费的，给予相应的处罚。

6、维护好公司的生产生活用水设施，确保正常使用，避免造成设施损坏，引起长流水现象。

7、做好冬季绿化用水管线的排水工作,确保绿化管道不被冻坏。

8、夏季恢复绿化用水时及时做好检査工作,发现问题及时维修。

9、积极关注行业内先进节水设施发展,做好节约用水技术改造，充分循环利用水资源。

篇2：公司节水工作总结

水是人类生存的重要资源，但淡水资源却非常有限。为了珍惜水资源，我们公司一直致力于开展节水工作。自xx年开始，公司将节水作为年度工作重点，视为一项可持续发展的工程。在白银市计划用水、节约用水的方针下，公司采取了一系列措施，提高水的重复利用率、循环利用率和回用率。同时，公司也更换和配置了大量计量仪表和节水设施，进一步加强节能节水基础管理，强化检查落实，确保实现节水目标。这些措施不仅促进了公司的管理工作，也为公司的节能降耗做出了成绩。

为了保护人类生存环境，稳定社会发展，公司在平台员工中树立节水的理念，加快推进能源和水资源的综合利用和循环利用，营造节水的良好氛围。公司建立健全管理体系，完善各部门节水管理制度，配齐配强专兼职管理人员。同时，公司加强监督检查，不断提高管理素质，开展节水竞赛，调动广大员工的节水工作的积极性，为节水工作提供保障。公司还依据实际工作情况对班组、个人进行奖罚，将节奖超罚政策落到实处。

为了进一步加强对节水管理工作专兼职人员的培训学习，公司积极参加公司组织的节能节水业务培训，并计划举办节能节水培训班，对专兼职人员进行培训。同时，公司依靠科技进步，加快高能耗设备系统的技术改造步伐，逐步淘汰能耗高、效率低、污染重的设备。

为了加强节水监测管理工作，公司采取了一系列措施，包括修订完善节水计划、完善统计制度、规范能耗水耗计量器具台帐、耗能耗水设备台帐、用能用水统计台帐等各种节能资料台帐，加强节水标准等资料的配备工作，以及加强定额管理，严格过程管理。

最后，公司通过创建节水型企业活动，进一步使用、更换新型节水设备，学习新技术，在节水降耗工作中落实党的十八大精神，不断创新求发展，改进所存在的问题，更加完善各项管理制度，多项增加水的重复利用率，为公司的发展，为白银市创造节水型城市尽一份责任。
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2021年我公司不仅将节水作为年度工作重点，更视为一项可持续发展的工程，进一步加强、节水基础管理，强化检查落实，确保实现单位制定的节能节水目标。平台通过一系列节能节水制度和措施来保证节能节水工作的进行。

一、健全管理体系，加强节能管理。

建立健全管理体系，完善各级节能管理制度，配齐配强专兼职管理人员；加强监督检查，不断提高管理素质，强化内部监督管理，开展节能节水竞赛，调动广大员工的节能节水工作的积极性，为节能节水工作提供保障。结合管理站用能实际，对确定的管理方案及时督导，对采取的节能节水措施情况要有记录，有据可查，确保方案有效、踏线运行。从细微之处入手，节约每一滴水、每一度电。秉承这一理念各股室班组要在员工中广泛开展节能节水小改小革和合理化建议征集活动，依靠管理和科技挖潜。通过节能评估，对能有效节能节水的小改小革和合理化建议实施奖励，鼓励全员参与节能节水。

二、加大节水政策法规的宣传贯彻。

积极开展《中华人民共和国水法》的宣传贯彻，在各部门员工当中树立节能节水的理念，加快推进能源和水资源的综合利用和循环利用，在公司中营造节能节水的良好氛围。

三、加强定额管理，严格过程管理。

（一）规范管理，建立全能源管理体系，成立公司节水领导小组，明确各部门节能节水主管领导，配齐配全符合条件的专兼职节水管理人员，建立健全组织机构，形成三级节能节水管理网络，明细管理职责，确保节能节水工作顺利有序进行，形成系统的、明确职责和制度完善的管理体系。三是加强体系运行管理，不断规范和提高管理站节水管理水平。

（二）制定耗能耗水定额标准，实行用能用水定额标准管理。按照所下达的节能节水指标，层层细化分解到各个部门，落实责任人，公司按下达的指标进行考核，确保目标完成。

（三）技术应用，推广节能节水型新技术、新产品。坚持“节约优先、效益优先”的原则，加快淘汰能源水量消耗大、效率低、污染大的耗能设备的步伐，提高能效利用水平，节约用水。进一步核查低效高耗能设备，加大节水等成熟技术和新产品的推广、应用力度。

建设节水型企业，并以此推动节约型企业的建设工作，任重而道远。公司节水领导小组将带领公司员工共同努力，以建设资源节约型、环境友好型社会的重大战略方针为指导，切实贯彻落实上级要求和工作部署，在各级政府职能部门的指导下，深入细致地做好这项利国、利民、利校、利人的“实事工程”，为建设节水型楪祈，为创建节水型城市作出应有的贡献。
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