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篇1：学校元旦晚会领导讲话稿

老师们、同学们：

大家下午好!梅花迎冬开，欢歌庆新年。值20xx年元旦佳节到临之际，我校第一届文化艺术节马上落下帷幕。在此，我代表学校正本届艺术节的成功举办表示最热忱的庆祝!向为获得艺术节圆满成功而付出勤劳奋动的全体师生、担当各项比赛的评委表示由衷的感谢!向在本届艺术节中获得优异成绩的同学和班级表示热忱的庆祝!

今日，我们在这里欢聚一堂，回首总结本届艺术节的各项活动，报告展现艺术节获得的成就，共同表达我们的愉悦心情，本届艺术节的目的在于进一步丰富校园文化生活，努力创造踊跃向上、风格文雅、健康文明的校园文化气氛，培育学生艺术赏识水平、提高艺术创作能力，展现我校学生的艺术素质。本届艺术节以"和睦之美"为主题，经过展开丰富多彩的艺术活动，充分展现了我校学生的才艺水平，活跃并丰富了校园文化生活，促使了校园文化建设;提高了学生的综合素质;进一步培育了同学们爱班爱校的美好感情。

本届艺术节形式多样，内容丰富多彩，特点鲜亮。有书法、绘画、手工制作，有声乐、器乐、舞蹈、综艺，充分展现了我校学生多才多艺的个人魅力。在声乐比赛中，同学们以饱满的热忱、优异的精神状态深情地歌颂党、赞叹祖国、赞叹生活。在书画展评中，同学们用热忱洋溢、运用自如的笔墨表达了对学校的热爱、对祖国大好河山的热爱。

本届艺术节有七、八年级22个班合计XX人次参加了艺术节的各项活动。在本届艺术节活动中，艺术作品类共有90人次获奖，艺术表演类参赛节目46个，有15个优异节目获奖。

本届艺术节获得了比较圆满的成效，在此后，我们要仔细总结本届艺术节的经验，增强校园文化建设，优化育人环境，鼎力展开丰富多彩的文化艺术活动，提高学生的人文修养和创新实践能力，为培育造就全面发展的人材而不懈努力!

我们期望着同学们在将来的艺术节、体育节及学习和生活中有更为出色的表现，我们更希望同学们在此后的人生大舞台上奋斗有为，尽展风范!

由衷祝福老师们在新的一年里身体健康、万事如意、合家幸福!祝同学们在新的一年里百尺竿头，更进一步!

庆祝第一届艺术节文艺汇演暨元旦联欢会获得圆满成功!

感谢大家!

篇2：学校元旦晚会领导讲话稿

尊敬的各位领导、老师、同学们：

弹指一挥间，我们共同告别了风云激荡的20XX年。这一年来，在教育局的关注和鞭策下，在校长的直接领导下，我们全面贯彻党的教育方针，推进素质教育，加强科研促教，力争同学们在德、智、体等全面发展。这年是一个不断取得进步、硕果累累的丰收年。德育工作实现平安是福、教学研究稳步开展、文艺比赛实现一等奖0的突破、体育工作刚刚评为市先进等。所有这些，是因为我们有教育局等各届领导的厚爱与重识，我们有一个廉洁奉公、团结协作的领导班子，有一支爱岗敬业、素质精良的教师队伍，有两千个尊师爱校、谦虚谨慎的同学。请允许我向全体师生表示衷心的感谢和崇高的敬意。

老师、同学们，新世纪的钟声回荡大地、新世纪的太阳冉冉升起。展望末来，东风更浩荡，春光更明媚。学校愿望与全体师生向着新世纪并肩同行，潮着现代化、信息化的社会共度风雨、同沐阳光。在新的一年，进一步启动信息化工程，推进素质教育，提高教学质量，抓住机遇，开拓创新，去夺取更大胜利。

老师、同学们，为欢庆元旦，我们准备了这台丰富多彩的文艺节目，同学们将用自已的舞步展示我们县一小的校园貌、师生情，同学们的歌声将走过大街小巷、飞越千山万水。此时此刻，学校盼望与大家一起迎着新千年的曙光，迈进新时代，在光辉灿烂的20XX年越干越好！

谢谢大家！
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各位老师亲爱的孩子们：

大家好！

又是一年新春日，万事如意登高台。

时间过得真快，2023年没等和我们说声再见就要离去，而2023年也迫不及待地要登门拜访。明天就是元旦，今天下午，我们组织同学们举行新春文娱活动，一同庆祝新年来临，在此，我首先要代表中牟六中党支部、校委会向辛勤耕耘、劳苦奔波的各位教师道一声你们受累了！向潜心向上、勤于学习的同学们道一声辛苦了。祝愿大家新年快乐，万事如意。

过去的一年是我校的奠基之年。在这一年里，我们全体372师生在这样的和睦的大家庭里，相互关心，相互扶持、辛勤劳作，取得了中牟六中建校第一学期的各项事业工作的开门红：学校的硬件设施建设正有条不紊地施工，美丽的校园正逐渐呈现；学校教师披星戴月，忘我付出，学校的教育教学工作稳步推进，一个效率六中、教研六中正逐步形成；同学们团结友爱、努力学习，总体呈现六中学子的儒雅精神风貌，一个和谐六中、精致六中开始成为我们共同的追求。六中的各项事业正在稳步推进，这离不开全校师生的共同努力，得益于大家的一同追求。

即将逝去的2023年是一个值得回忆的一年。在这一年中，全校师生同呼吸、共命运，手相连，心相系。历史的记忆定格在值得回味的点滴学校生活中。我们清楚地记得同学们在开学第一周队列队形训练中，你们一个个挺拔的身姿，坚毅地神情；我们难以忘记LP25心连心活动场上，你们一个个曾经欢笑、跳跃、落泪的情形；我们难以忘怀，在趣味运动会上大家跳绳、拉歌比赛的喷亮歌喉。六中，这个我们朝夕相处的地方，这个我们可以称之为母校的地方，将会成为我们人生记忆中难以割舍的一部分。

在即将来临的2023年将是我校的开拓之年。也将成为我们大家发愤图强、书写人生辉煌的一年。新年新气象、新追求。新的一年，我们将致力于追求六中特色发展。全力推进教师专业化成长、校本教研工程，提升教师职业幸福感。追求精致教育，大力开展特色课堂和组织丰富多彩的主题活动，让同学们在学习中感受欣喜、体验快乐，在活动中品味骄傲，享受成功。希望同学们在新的一年里人人争做喜洋洋,各个不当慢洋洋，更不要做懒洋洋。认真听从老师的教诲，在老师的帮助下让自己的理想展翅高飞。

最后让我们携起手来，同心同德、共同努力，为六中美好的明天而努力。让我们以自己是一名六中人而自豪。
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尊敬的各位领导各位老师各位来宾，亲爱的社团朋友们：

大家晚上好!今天我们在这里举行社联的元旦晚会，首先请允许我代表校学生社团联合会向各位的到来表示热烈的欢迎!向一直关心和支持社团发展的领导和老师、向一直为社联发展做出贡献的新老社团干部、向一直为社团发展默默奉献的全体会员表示衷心的感谢!

在即将过去的一年里，我们校社联及各学生社团继续秉承“团结、奉献、务实、创新”的方针，以培养会员综合能力，活跃学生课余生活，促进校园文化建设为己任，全面总结了校社联十年来的发展成果，着力开展了“春暖校园”青年志愿者统一行动、十周年庆典文艺汇报演出、迎新生晚会、喜迎校庆系列活动、化妆舞会、英文演讲比赛和金话筒杯主持人大赛等。同时，我们举办第六届会长论坛和社团干部培训班，从如何当好社团干部的角度出发，不断加强社团干部的队伍建设，以实现社团更好更快的发展。

令人难忘的__年离我们渐行渐远，崭新的__年已伴随着希冀向我们走来。__年对于我们每一位社团人来说，将是既充满挑战又催人奋进的一年。__年，校学生社团联合会将站在一个十年转折的新起点，新的一年，我们将继续保持昂扬的斗志和饱满的热情，紧紧围绕繁荣校园文化建设主题，努力建设校社联、社团文化，加强社团干部队伍建设、努力打造精品社团活动、精品社团，构建学习型组织，把社联建设成最具凝聚力、最具号召力、最具影响力的优秀组织。

我们相信，在校团委的大力支持和正确领导下，在全体社团人的共同努力下，我们社团的明天会更好!最后，衷心祝愿各位领导和老师身体健康，工作顺利!祝愿各位社团朋友学习进步，心想事成!
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