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篇1：儿科护士个人工作计划

身穿洁白的护士服、头戴燕尾帽，迈着轻快的步子，浅笑的走向患者，这是护士长教我的第一课。我本来认为“护理”只需对患者耐心，工作仔细、吃苦耐劳就够了，可事实并不是这样简单。

这三个月的工作，使我成长了好多。从科室举办的“浅笑服务，打造阳光团队”活动到医院的三甲评审结束，从简单的临床护理到紧急的心肌梗死病人急救，我深深的理解，要做一名的护士，简单，可要成为一名合格的专科护士，真的不易。

做为一名合格的护士，要拥有高度的责任心和优秀的职业道德。要建立“全部以病人为中心”的观点，尊敬、理解、怜悯和关怀病人，对病人不论性别、种族、贫荣华贱一律视同一律。不只需关怀病人的病情，也要增强对病人的心理护理及健康教育。同时，还有必需对病人在社会适应能力的问题上供给帮助，这也是与“现代健康”相适应的。

做一名合格的护士，要拥有扎实的理论基础和精深的技术，全面发展，与时俱进。要适应新时代整体护理，就要具备多方面知识，如计算机、外语、人文科学等等。新时代护理理念要求护士不但是一个健康照料着，还应是一个合格的咨询师、宣教家、教育家，必需的营养师等等。所以，一个合格的护士，在拥有了扎实的基本功的前提下，还应不停学习，不停在工作中总结经验，不停提升自己。

做一名合格的护士，要有健康的身体、充足的精力。对工作一丝不苟，仔细负责。护士的临床工作忙碌且劳苦，并且对大病人的护理要求时刻保持脑筋清醒，精力旺盛，特别是在急救病人过程中，要做到反响快速、敏捷、坚决，这都是与健康所分不开的。护士在临床工作中要严格恪守医院各项规章制度，严格学习“三基三严”理论，严格无菌操作和消毒隔绝，对每一个医嘱应实时、正确的办理，并完美各项护理文书。要仔细依照护理级别巡视病房，察看病人病情变化，发现问题实时通知医生。

做为一名合格的护士，不管是正式、招聘、护理员都要具备主人翁精神、团队协作能力。护士面对的医疗环境和人际关系较为复杂，一不当心便会误入雷区，造成不快乐。作为一名合格的护士应懂得集体的力量才是强盛的，断不行离开集体，横生枝节。一滴水只有放进海洋才不会干枯，一个人只有将自己的利益与集体溶为一体的时候才有力量。集体是个人智慧的源泉，是陶冶个人材能和品行的大熔炉。一个团结协作的集体，会为了病人的健康，科室护理质量的提升而奋斗努力、团结向上。团结就是力量，协作是帆，人情如水，只有团结协作，人情共济，船才会开得更稳、更远。

篇2：儿科护士个人工作计划

儿科护理工作有些时候还真没有其他人眼中那般简单，至少在经历了前三个季度护理工作的我能够明显感受到自身的专业知识还存在着一些不足，按道理来说通过这么长时间的积累一定能够在工作中有着长远的进步，所以在找出自身不足以及对过去工作的总结以后终于让我明白了一些事情，也因此而制定出了第四季度的儿科护理工作计划。

根据以往的表现可以发现自己在与家属进行沟通的方面还存在着一些不足，所以在明确这些问题以后我需要在第四季度加以改善才不会影响到以后的工作，在明白这一点以后我打算在闲暇时间多尝试与家属进行沟通，有的时候关于孩子在生活中需要注意的安全事项往往都是家属们比较感兴趣的，可以从这方面入手叮嘱他们在孩子的饮食安排方面需要注意的地方，只要这样坚持一段时间相信就能够克服自己在以往护理工作中最大的不足，而且有些时候性格外向一些的话还能够敢于面对自身的不足找出解决问题的办法，至少我应该针对明确的工作目标并为之付出自己的努力才行。

至于自己的护理技能上面的问题需要进行及时的改进才行，在第四季度的时候我应该要通过多方面的学习与实践才能帮助自己更好地适应工作环境，如果长期习惯于护理工作中的某一个区域的话将会令自身的发展潜力变得极为有限，所以说现有基础的扎实以及全面的发展也是为了在将来的工作中能够从容应对大部分护理状况。还有一点可以肯定的是只有站在孩子的角度思考问题才能找出解决的办法，有的时候光凭哄很难安抚孩子害怕打针吃药的内心。

在平时的时候我应该要多想想怎么才能够帮助孩子接受治疗的时候不会产生抗拒心理，除了从成长懂事方面来勉励接受治疗的孩子以外还应该思考一些其他的方面才行，有的时候儿科护士解决问题的方式肯定不会如此单一，更多方面还是要通过日常的学习来找到可供借鉴的地方，不过在这之中还是要注意自己的身份避免出现工作中出现任何不妥的地方，至少在这一季度的工作需要面临的挑战必须用于面对才能帮助自己更好地成长。

我应该要认识到护理工作其实就是在不断的实践中获得知识，除了验证以往学过的意外还要能够探索出一些新的知识才能够走得更远，最起码我应该认识到工作中不会出现什么无法解决的难题，遇到问题的时候多与同事以及护士长商量便能够找到攻克难关的方法。
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儿科护士的工作虽然表面上略显匆忙，但是实际上我在进行护理工作的时候还是略显得心应手，这些都是护理技能比较娴熟的表现，实际上我更盼望近期能够给我们绽开一场培训来检验这么长时间以来的实践成果。接下来的七月份无疑充斥着火热的气息，因此这个时间段的孩童都会呈现出性格急躁的特点，在进行护理工作的时候需要非常进行留意，不过为了保险起见还是应当要现制定好一份七月份的儿科护理工作方案。

首先是从孩童的心理入手并做好他们的心情安抚工作，让他们接受打针吃药是为了他们好的观念，由于怕疼怕苦就拒绝治疗的做法肯定是不行取的，不过在上个月的时候竟然有孩子评价护士一身白衣带着面罩的样子俨然是一个坏坏的生疏人，这也令我感到哭笑不得之余找到了一丝与孩童进行互动的良好方法，尽管说这并不是护理工作中的必要程序，但是我觉得照看孩童病患的心情有着肯定的乐观作用的，另外还有部分孩童由于皮肤过敏的原因是不能够接受打针的，因此这部分患者需要重点照看好才行。

其次则是需要合理地支配好自己工作上面的时间，究竟需要治疗的孩童人数是比较多的，因此自己在进行护理工作的时候既要照看好孩童的心情，又要在有限的时间内做好更多孩童的护理工作，或许也正由于如此才会显得这个月大多数护士看起来总是非常劳碌的样子吧，究竟假如将精力全都放在一个人身上的话很简单照看不到其他的病人，因此我觉得自己最好能够将在上班之前的半个小时到达医院，这个时候我也能够有着充分的预备时间来规划好一天的护理工作。

最终则是与孩童家长方面的交涉工作，可能是现在的家长都特别看重自己的孩子吧，有时我们给孩子开具相应的药品的时候总能够消失一些家长的惊奇办法，其实也就是将药丸研磨成粉以后加糖再给孩子吃，其实这样的做法我觉得是不行实行的，究竟假如真能够这么做的话早就有人进行推广了，确定还是由于这样服药的话会导致药品的效果会大打折扣，因此下个月的时候我应当要重点和家长交代一下这方面的问题。

其实最为重要的还是应当让孩子们学会顽强二字，不能够由于打针就任凭哭泣，实际上儿科区域层出不穷的孩童哭闹声很简单让人产生烦躁的心理，因此我觉得在七月份的时候重点做好孩童的心情安抚工作还是比较重要的。
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