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篇1：中学教师的个人述职报告

时间过得真快，转眼间我在教师工作岗位上又走过了一年。追忆往昔，展望未来，为了更好地总结经验教训，使自己无愧于合格的“人民教师”这一称号，现将20xx～20xx年度第二学期工作、学习情况总结如下：

一、师德方面：

加强修养，塑造“师德”。作为一名教师，我始终认为应该把“师德”放在一个极其重要的位置上，因为这是教师的立身之本。“学高为师，身正为范”，这个道理古今皆然。从踏上讲台的那一天起，我就时刻严格要求自己，力争做一

个有崇高师德的人。我始终坚持给学生一个好的示范，希望从我执教这里走出去的学生都是合格的学生，都是一个个大写的“人”。自从光荣地加入党组织后，我更是时刻地以党员的标准来严格要求自己，坚定了立场，坚定了信念，在大是大非问题面前，能够始终保持清醒的头脑，争做一个令学校满意，学生满意，家长满意的好老师。通过有效的学习途径，不断提高自己的师德修养和职业观念。

二、教学方面：

虚心学习，强化自我。

根据学校的工作部署安排，上半年担任毕业班的班主任工作，下半年担任两个班教学工作。艰巨的工作任务摆在面前，在实际教学工作中，只有实干加巧干，才能高质量地完成工作任务。对于一名数学教师来说，加强自身业务水平，提高教学质量无疑是至关重要的。面对讲台下那一双双渴望的眼睛，每次上课我都感到自己肩上的责任重大。为了尽快充实自己，使自己的教学水平有一个质的飞跃，我通过网络教研学习平台，对自身进行强化，通过继教网的教师博客去吸收全国各地优秀教师的精华，弥补自身的劣势。通过平日学习的积累，我认为只有教师把强烈的感情带入课堂，真正地进入角色，以情动人，循循善诱，师生间的感情水乳交融，才能引起学生强烈的共鸣，学生的主体地位才能体现，学生的潜能才能充分发挥。在教师和学生中形成良好的形象、和谐的氛围，才能无愧于人民教师的称号。

三、工作实绩：

收获惊喜，任重道远2021年是一个不平凡之年，回顾自己在20xx年上半年的工作历程，可谓收获很多惊喜。课件下载在第六届全国“希望杯”数学竞赛中，庞尧、金凌梅两位同学喜获两枚银牌，马育良等同学收获七枚铜牌的佳绩，祖义等十人同时获得市级一等奖。成绩只能代表过去，不意味着教育的辉煌依旧。

旧的一年即将过去，新的一年已经悄然向我们走来。踏上20xx年新的征程，任重而道远。我仍需继续加倍努力，争取在平凡的教师岗位上做出不平凡的事业。
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工作背景

我于去年被任命为XX中学的一名数学教师，这是我作为教师的第三个年头。我的职责是负责初中二年级的数学课程教学及相关的工作。

工作内容

教学工作

课程设计

我根据教育部制定的课程标准，结合学生的实际情况进行课程设计。我注重提高课堂互动，向学生传授知识之外，我也注重提高学生的思维能力，通过课堂上的互动和练习，帮助学生理解知识。

课堂教学

我注重课堂师生互动，让学生在积极的氛围中学习。我在课堂教学过程中注重培养学生的实际运用能力，积极引导学生在课堂上讨论、互动，激发学生的学习热情，提高效率和效果。

经过大量的实践，我的教学方式和教学效果得到了同事和学生的认可和表扬。同时，我对教学内容、教学方法和子女团队建设有了更深入的认识，也让我受益匪浅。

与家长沟通

作为教师，与家长的沟通是必不可少的。我十分注重与家长的沟通，包括每周与家长联络，定期不定期的班级家长会，为家长提供各种形式的交流和沟通途径。

班级管理

学生纪律管理

作为一名优秀的教师，班级的管理和组织是一个不可忽视的责任。我在每个学期初，制定班级规章制度，宣传好规章制度，并在日常生活和学生学习中加强对学生的纪律管理，减少违纪事件的发生，把班级管理工作做得更好。

学生心理健康管理

我理解学生的心理健康对于学习和成长的重要性，所以我注重关注每一位学生的生活和学习，及时发现学生心理上的问题，积极开展心理健康教育和对学生的心理疏导。

工作成果

经过一年的努力，我所承担的工作均得到了相关部门和领导的认可。其中具体成果如下：

教学方面

学生考试成绩有很大提高，整体在班级内排名优秀。

学生对数学课程的满意度提高，反映良好。

在校内教育教学活动中，所执教的课程获得了相关部门及专家组的高度评价。

教育教学实践方面

参与一系列的教育教学培训及学科研讨会。

发表了一篇数学教案，并在一次教育教学活动中分享了见解及心得体会。

班级管理方面

学生思想纪律状况稳定且良好，取得了很好的管理效果。

学生卫生情况明显改善，整洁卫生状况良好。

工作展望

近年来，社会对于优秀人才的需求越来越重视，并成为了校园教育发展的一股新动力。因此，我将继续发扬上述个人工作特质，并根据学校教育改革和发展的方向，进一步完善理念，不断开拓、探索和创新，为学生更好的成长和学校更好的发展做出自己的贡献。
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我是一名党员，我深知服从组织安排是最起码的要求，所以一年来我对上级交给的工作都及时、准确的完成。无论是组织体育老师准备资料迎接全国体育卫生工作检查,还是抽调十几位老师为申报合肥市第十一届文明单位做准备,不论是各类师生人事统计数据的填报、上传，还是日常琐碎的学籍管理、考勤、排课，我都竭尽所能去做好。特别是各类人事报表和考勤工作，这两样工作看起来琐碎却对每位教师的切身利益影响巨大。为了做到数据准确无误，每一次填表上报我都认真对待，为了一个不确定的数据反复查档案、与会计核对是常有的事。特别是在绩效工资实施前反复进行调研的那段日子，我曾连续半个月提交了涉及每位教师(包括退休的在内)各方面情况的报表数十份，欣慰的是在教育局审核时无一点差错。

最初在工作内容确定时，校长给我的定位是德育，令我惭愧的是由于一些特殊情况，在这一年里实际上我参与的德育管理工作并不多，与班主任的交流也很有限。幸运的是班主任们对我的工作给予了充分的理解和宽容。感怀于此，对于一些我能帮的'上的事我也尽力去帮助他们，比如大合唱比赛。这次大合唱比赛是校园艺术节的最重头戏，全校学生都是演员。然而恰逢施老师休产假，其他几位临时代音乐课的老师也是各自一身的事情。为了尽量给班主任老师的日常排练提供方便，我用了一周的课余时间为所有班级录制了排练用的范唱和伴奏带，并先后三次对各班的小指挥进行了手把手的指导。平时对于个别班主任送到教导处的问题学生也耐心细致的去做思想工作。

与老师们的相处也好，对学生的教育也罢，毕竟在教师这一行干了十几年了，并不觉得怎么困难，但对于和家长打交道我还真是心里没底。6月份，毕业班学生小升初学区内资格审查结果公布了，由于区里今年的审查政策与往年有不同，把关更严格了，一些审核未通过的家长很不理解，或电话、或来访质问原因，个别家长还一口咬定是我把他弄错了，扬言要上告，对此我都硬着头皮耐心的给予解释，并积极帮助其与相关部门沟通。我不知道这样与家长打交道对不对，但我坚信有一句话不会错，那就是“将心比心”。
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尊敬的领导：

首先感谢您抽出宝贵的时间审核我的个人述职报告。这是我的第一份述职报告，我会将自己的表现充分呈现在该报告中，并希望能够得到领导的认可与指导。

一、教学工作

今年我担任了初一年级的班主任课，总体来说，该学年教学工作已圆满完成，每个学生都取得了不一样的进步。在教学上，我注重学生学习方法的培养和习惯的养成，通过多种形式的教学，如试讲、板书、视频等，让学生更好的理解所学内容。在教育培养任务方面，我注重学生的素质教育，加强对学生的品德教育，以及注重学生实际操作能力和团队合作能力的培养。同时，我也与家长进行了深入交流，并及时与他们沟通学生知识的掌握情况和长期规划。

二、学科建设

在本学年的教学工作中，我认为科学课的教学更需要注重调动学生的学习热情和积极性，通过更多的互动式教学，让学生在学习过程中快速落实所学知识。因此，我采用了多种教学方式，如课堂讨论、实验探究等，使科学课的授课形式更加灵活多样，增强了学生对课程知识的掌握和理解水平。

三、教育科研

我认为教育科研是提高教育水平的重要途径之一，因此在本学年的教育教研活动中，我参与了学校举办的多场教育教研活动，并在此基础上积极努力开展个人科研工作。除了认真学习教育教研活动中的精华部分，还积极参与学科研讨会及学术研讨活动中，为教育事业作出更大的贡献。

四、教育管理

在年级管理工作中，我积极参与各项工作，积极发挥自身优势，灵活提出各种建议，不断地在尝试中成长。同时，我也认真履行班主任、年级管理和学科管理职责，尽力做好学生和家长沟通，加强学校的家校沟通渠道；同时，与年级主任和科任教师密切协作，形成了携手共同管理的良好氛围。

以上是本人近一年的工作表现和建议，希望领导对我提出宝贵的建议和意见，同时对我的述职报告进行评价和指导，以便我能够更好地完成工作任务。感谢您的关注和支持，我将会倍加珍惜所拥有的这份工作。
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