文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]卫生大扫除活动总结（组合5篇）

篇1：卫生大扫除活动总结

20xx年3月1日下午，我校进行了全校性的校园卫生义务大扫除活动，劳动场面气氛活跃，培养了学生的劳动意识，增强了劳动观念，对培养学生的劳动养成习惯有了较大提升，使学生的劳动技能有了提高，增强了劳动光荣的信念，对学生的劳动教育奠定了坚实的基础。

本次活动，通过劳动，改变了学生乱吐、乱丢的不良行为，培养了学生讲究卫生的良好习惯，使学生懂得：爱护环境就是爱护我们的家园。

下午第二课开始，同学在班主任的带领下，对校园区域进行了认真清扫，做到了人人参与，劳动快乐。通过彻底清扫，校园周边环境卫生得到了进一步改善，使“一创双优”工作得到进一步落实和宣传，进一步培养了学生的劳动、卫生习惯，同时也为预防传染病打下了坚实基础，使学生懂得：人小事做起，从身边做起，保持干净、整洁，我们在舒适、优雅的环境才能不断成长、进步。

活动中，高的和危险的地方，班主任亲自打扫，可有的班主任却只知指手划脚，根本没想到老师是学生学习的楷模，根本没有起到模范带头作用。

下步工作的打算：

1、经常性开展类似的活动，培养学生的`劳动意识和劳动技能，使学生懂得劳动光荣，劳动改变学习和生活环境。进一步认识到“劳动创造财富，知识改变命运。”

2、进一步培养学生的卫生养成习惯。

3、制定活动管理制度，落实责任。

4、严格进行检查评比。

5、把劳动、卫生工作纳入绩效工资考核。

篇2：卫生大扫除活动总结

各位老师，各位同学：

早上好，以下是昨天下午第三季度进行的卫生清洁总结，并公布了每个班级的清洁分数。

昨天的卫生大扫除各班同学在明确分工以后，有的扫地、有的拖地、有的擦玻璃、有的擦墙壁、有的倒垃圾，同学们干的热火朝天，同学们争先恐后，不怕脏、不怕累。把班级卫生以及楼梯、走廊、各功能场室打扫的干干净净，窗户、墙壁焕然一新，花槽无杂草。在这次劳动中，各班同学在班主任和副班主任带领下，认真积极劳动，圆满完成了本次卫生大扫除工作。

之后，德育部和少先队到每一个班级进行检查。比较突出的班级有1（3）、2（2）、3（2）、4（1）、4（2）、5（2）和5（3）。希望全体师生珍惜这项工作的成果，做好班级和承包区域的日常清洁工作，养成良好的卫生习惯，保持良好的学习和生活环境。每个班级的清洁得分分别为一（1）级9分、一（2）级8分、一（3）级10分、二（1）班9分、二（2）班10分、二（3）班8.5分、三（1）班9分、三（2）班10分、三（3）班8.5分、四（1）班10分、四（2）班10分、四（3）班9分、五（1）班9分、五（2）班10分、五（3）班10分、六（1）班9分、六（2）班9分。这些得分将列入学校文明评比。

老师们，同学们这次的大扫除也存在一些不足的地方，就是有一个班忘记了关风扇，有一个班没有把清洁工具摆放好，有6个班没有把窗帘放下来。这都是不好的习惯，今后我们要改进。

师生们，为了进一步改善校园环境卫生，优化教育教学环境，提高学校成绩，培养学生良好的健康意识和习惯。学校德育部门提出以下要求，希望各班以高度负责的态度，按照以下要求认真落实工作。

1、各班每天要搞两次清洁（一次是早读课前，一次是下午的眼保健操时）清洁要做到把教室打扫干净，课桌、清洁工具摆放整齐，墙壁、护栏要用抹布擦。负责花槽的班级，如果花槽有杂草枯枝的要清除，现在天气干燥要给花浇水。

2.每天放学后把教室的窗帘放下。

3、不准带零食到学校。（这段时间发现有同学偷偷带零食回学校吃，因此有时发现操场上、楼梯上有一些糖纸或塑料的饮料杯。）

4.每个在地上发现纸屑的学生都应该主动捡起垃圾桶。努力做一个文明的学生。

5、三到六年级要负责学校包干区的清洁的，各班要准时到位认真搞好清洁。（这段时间发现有个别班级有拖拉的现象，迟了到位，一上课就急了，急起来卫生就没有搞好。还发现有个别班级的同学冲着到操场扫地，接着是马虎扫地，跟着是拿着扫把横冲直撞地往教室跑，这是非常危险的行为，希望同学们以后要注意。同时，请各班主任、副班主任留意学生有没有存在以上的现象，并请各班主任在班里再做强调安全与搞好卫生的要求。）

老师和同学们，学校是我的家。清洁取决于每个人。让我们都行动起来！

篇3：卫生大扫除活动总结

新的一年新的开始，让同学们在一个干净舒适的环境生活，为大家带来不一样的心情，让大家以最佳状态迎接接下来的工作和学习，同时也为了增强大家的环保意识。学院安排大家进行大扫除活动，不但可以美化校园，提升同学们的整体素质，也能让同学们更快的投入到校园生活中来，为了本学期的学习和生活有一个良好的开始，为了促进师生交流，让广同学有更好的环保意识，学院组织了这次大扫除活动。

这次活动的意义十分重要，我院同学积极参与，参与的同时，我们也看到了一些学生会的问题，有的需要改进，有的需要继续发扬。

这次活动中的问题就是时间的安排上出现了问题，由于刚刚开学，根据开学通知是18，19号到校注册，而活动时间是19号下午三点，有很多同学因为各种原因，未能及时到校，所以错过了此次活动，也有部分同学刚刚到校，还没有来得及收拾行李，就忙着去参加大扫除，这是一个非常好的现象，但也不乏一些不愿意参加劳动的同学以注册学籍等为由逃过这次活动。所以我认为这次活动的时间上有些不太合适。

这次活动虽然有点小问题，但总体来说还是很成功的，前期工作中，学生会的同学们就已经分配好了打扫工具，并且系统的安排了各班的责任区，制作了评分表格。工作分配方面也十分到位，具体落实到了每个班的区域。在工作结束之后，学生会的同学进行了评分之后，收回了打扫工具。

总之，此次活动还是比较圆满，工作安排有序，同学们刚回到校园，情绪也十分高涨，所以参加活动也很积极。

通过本次大扫除活动，我们学到了很多，今后，我们将在以下几个方面努力：

一、开拓思路，大胆创新。

特别是在搞活动中，不拘泥于以往的形式和内容，多思考，多交流，拓宽自己的思路和眼界。

二、学会安排工作、落实工作，把任务合理的分配，人员安排到位。

一个人的精力、时间和能力是有限的，需要集合众人的力量才行。把所要完成的工作安排好，并督促落实完成。这样既圆满的完成了任务，又能够使所有的学生干部的得到锻炼。

我们坚信，我们学生会的工作会更加认真全面，用自己的热情为全系的同学们服务!
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一、制定方案，成立领导小组，明确目标。

成立督查小组，贾校长任组长，责任督学为副组长，各学校校长为成员，要求各学校每天上放学四个时间段在校门口周边巡视，负责监管学生乱扔垃圾，严禁学生购买“三无”食品，指导学生家长文明交通。杜绝校门口“脏、乱、差”现象的发生。

二、大力宣传，提高认识，彻底整治校园及周边环境卫生。

充分利用健康教育课、校园广播、橱窗、黑板报、国旗下讲话、主题班会等形式进行宣传教育，充分认识到整治校园环境卫生工作的重要性和紧迫性。要求教师认真做好宣传教育活动，全面提高师生的卫生意识，提出“伸出你我双手，构建洁净校园”工作目标，积极倡导健康文明生活方式，让环境卫生主题教育深入人心。

三、分工明确，责任到人

中心校督查组负责不定期对学校进行督导检查，及时通报检查情况。各学校在校长的带领下，对各年段学生的个人卫生进行突击检查，主要检查学生的服饰、颈部、发型和指甲等方面，对个人卫生差的学生进行批评教育，有效地促进了学生良好卫生习惯的养成。学校后勤工作人员对学校草坪、花圃的花卉树木进行修剪，损缺的及时补种补植。增设爱护花草的温馨提示。

四、清除死角，净化校园

学校于开学初就组织全体师生对校园环境卫生进行大清扫、大擦洗，平时加强对校园、楼道、教室、厕所、办公室、教师宿舍等场所卫生的管理，要求做到地上无纸屑、卫生无死角、墙上无蜘蛛丝，彻底消除乱贴乱画乱涂现象。在整治校园环境卫生工作期间，集中力量对校园环境卫生进行整治，尤其是对教室、宿舍、图书室、彻底清扫和消毒。办公室、教室、宿舍和各功能室要做到无灰尘、痰痕、印痕、蛛网，物品摆放有序。做好学校周边环境整治工作，营造良好的教育发展环境。

五、定期检查，落实制度

为了把学校的卫生整治工作落在实处，我们要求各学校把校园划分给各年段，由各班进行分工管理，同时要求每位卫生区负责人要做到每天二小扫，每周一大扫的卫生整治，各年段每天安排卫生检查小组进行互评，发现问题及时解决，确保校园的干净、整洁。学校每周五进行汇总，并评出卫生先进班集体，与每周一的升旗后进行公布，并于每学期对各年段的先进班集体给予奖励。

总之，通过这次的校园环境卫生整治行动，学校面貌焕然一新，学生良好的个人卫生习惯得到巩固，同时也为师生创造了一个良好的学习环境，为创建文明、卫生、有序、整洁的和谐校园打下坚实的基础.
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在当前社会，卫生环境的整洁与否直接影响着人们的生活质量和健康水平。为提升校园环境卫生，增强师生的卫生意识，我校于近期开展了一次大规模的卫生大扫除活动。此次活动不仅是对校园环境的一次全面清理，更是对师生卫生习惯的一次深刻教育。以下是本次活动的总结。

一、活动背景

随着学校规模的不断扩大，校园内的卫生管理面临着新的挑战。为了营造一个干净、整洁的学习环境，学校决定组织一次卫生大扫除活动。活动旨在通过全体师生的共同努力，清理校园内的卫生死角，提升环境卫生水平，同时增强师生的环保意识和责任感。

二、活动准备

在活动开展之前，学校成立了卫生大扫除活动领导小组，负责活动的组织、协调和实施。领导小组制定了详细的活动方案，包括活动时间、参与人员、分工安排、物资准备等。通过召开动员大会，向全体师生宣传活动的重要性和必要性，鼓励大家积极参与。

物资准备方面，学校提前采购了清洁工具和清洁剂，包括扫帚、拖把、垃圾袋、消毒液等。同时，班主任老师负责组织班级内的卫生清理工作，确保每个班级都能参与到活动中来。

三、活动实施

活动于某月某日正式启动。全校师生在指定时间内集合，按照预定的分工，分别前往校园内的各个区域进行清理。活动分为以下几个步骤：

1.区域划分

校园被划分为多个清理区域，包括教室、走廊、操场、绿化带等。每个班级负责一个或多个区域，确保覆盖到校园的每一个角落。

2.清理工作

在清理过程中，师生们积极参与，认真负责。教室内的桌椅、黑板、窗户等都进行了彻底的清洁，走廊和楼梯的地面也被认真打扫。操场上的垃圾、落叶被及时清理，绿化带内的杂草也得到了修剪。

3.垃圾分类

在清理过程中，师生们还进行了垃圾分类，鼓励大家将可回收物和不可回收物分开处理。通过这种方式，增强了师生的环保意识，培养了良好的卫生习惯。

4.消毒工作

清理结束后，学校对教室、食堂、卫生间等重点区域进行了消毒处理，确保环境的卫生安全。

四、活动效果

通过此次卫生大扫除活动，校园环境得到了显著改善。教室内外焕然一新，走廊和操场的卫生状况明显提升，绿化带的整洁度也得到了增强。师生们纷纷表示，活动不仅提升了校园的卫生水平，也增强了大家的集体意识和责任感。

在活动结束后，学校对各班级的清理效果进行了评比，评选出了一、二、三等奖，并给予了相应的奖励。这种激励措施进一步调动了师生参与活动的积极性。

五、经验总结

此次卫生大扫除活动的成功，离不开全体师生的共同努力。活动中，我们总结出以下几点经验：

1.组织协调的重要性

活动前的充分准备和合理的分工是活动成功的关键。通过成立领导小组，明确责任，确保了活动的顺利进行。

2.宣传教育的必要性

在活动前进行充分的宣传，增强师生的参与意识，使大家认识到卫生的重要性，能够有效提高活动的参与度。

3.活动形式的多样性

通过区域划分和垃圾分类等形式，使活动更加生动有趣，增强了师生的参与感和责任感。

六、改进措施

尽管此次活动取得了一定的成效，但在实施过程中也发现了一些不足之处，未来的活动中可以进行改进：

1.活动时间的合理安排

部分班级在活动中由于时间安排不当，导致清理工作未能按时完成。今后应提前规划活动时间，确保每个班级都有充足的时间进行清理。

2.后续维护机制的建立

活动结束后，校园卫生的维护同样重要。
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