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篇1：银行柜员个人述职报告

一年来，本人认真贯彻国务院金融改革的方针、政策，学习江总书记”七一”重要讲话精神和六中全会精神，以”三个代表”重要思想为指导，紧紧围绕农业和农村经济结构的调整，坚持为”三农”服务的宗旨，根据人行和上级联社下达的年度任务指标，带领员工开展各项工作。

一、本人能够认真学习有关金融法律、法规、学习有关信用社业务规章和业务知识，提高自身的业务素质，加强自身廉洁自律教育，忠于职守，依法办事。同时定期组织员工学习上级有关文件精神，加强员工业务习，加强员工廉洁自律教育，法律教育和安全意识教育，使本社各项工作遵章依法运行.

二、努力健全和完善规章制度并狠抓落实、不仅按照上级规定的执行，同时又能根据本社的实际制定相应的工作准则和业务考核办法，做到工作有制约，又有相互促进，达到各项工作顺利开展又取得一定的效益.

三、工作方面：1、根据本社区域的经济特点，及时抓好存款组织工作，做到全员有任务，全员齐抓吸储存款.今年前三个季度，存款年增数稳居全区第一。2、及时抓好”清非”化险和收息工作。年初做好”清非”总布署、总动员，根据季节性收入情况及时落实清收工作，并于对虾收入旺季组织了”百日清非”大行动，不良贷款得到了有效控制，效益得到了明显提高。

四、效益业绩方面：年底存款余额xxx万元，净增额324万元，完成计划的85.3%，各项贷款余额xxx万元，增加xxx万元，存贷76.66%，控制在合理比例之内;不良贷款余额xxx万元，下降xxx万元，占比48%，下降1.4个百分点;利润帐面数为xxx万元，(实际数为34.7万元)完成计划的347%。

五、不足方面：本人业务水平、管理能力不高，业务发展缓慢，不良贷款居高不下，清收速度缓慢，”两呆”贷款上升，潜在风险加大，有超比例贷款企业四户，资本充足率严重不足，账面273万元的亏损额，办公条件，防范设施及员工生活条件、工作环境没有改善。

六、改进措施：加强自身的业务理论学习，进一步提高业务水平和管理能力，加大”清非”力度，尤其是清收”两呆”贷款，努力扎实支持”三农”贷款，压缩大额超比例贷款，增收节支，提高经营效益，提高资本充足率和贷款抵补率，尽快降低和化解风险.
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一、引言

个人内控是银行内控体系中的一个重要组成部分，旨在规范银行员工的工作行为，确保银行资产的安全性、准确性和完整性，并遵守相关法律法规、道德规范等。作为银行个人内控人员，我向公司上报个人内控述职报告，以表明我在过去一年的职责和工作表现。

二、岗位职责

作为银行个人内控，我的主要职责包括以下几个方面：

1.内控制度建设

参与制定银行内控制度，包括制定各项规章制度、操作流程、工作细则等。负责内控制度的修订、完善和执行，并对相关规定进行监督、检查和评估，确保其符合银行内部需求和外部监管要求。

2.风险管理

定期进行银行内部风险评估，分析和评估业务风险、操作风险、信息安全风险等，并提出相应的内控建议和措施，减少银行内部风险的潜在威胁。

3.内部审计

组织开展内部审计工作，包括内部审计计划制定、审计调查、审核报告编制等，确保银行业务运转的安全和合规性。

4.员工培训

开展内部培训工作，提高员工的内控意识和能力，增强员工合规意识，确保员工行为符合法律法规和银行内部制度的要求。

三、工作亮点

1.内控制度实施

在过去一年中，我积极参与内控制度的制定和执行，制定出相应的内部制度和操作流程，并在银行内部推广和执行。同时，我还在实际工作中对银行部门进行内部控制风险评估和监控，并向银行领导提出内控建议和改善措施。

2.风险管理与控制

我在银行内部的风险评估工作中表现突出，在评估中以严谨的态度、系统的方法，对银行内部风险进行了深入分析和科学评估，提出一系列可行的控制建议，确保银行内部风险得到有效控制。

3.内部审计质量提升

我在内部审计工作中积极推进内部审计计划的制定，并完成了所有审计任务。在审计过程中，我认真负责，遵守内审流程，并充分发挥自己的专业知识和技能，确保内部审计质量得到了有效提升。

4.员工培训效果明显

在过去一年中，我开展了一系列内部培训工作，制定了相应的培训计划和教材，并向银行内部员工进行培训。通过培训，我提高了员工的内控意识和能力，帮助员工更好地了解银行内控制度和操作流程，确保员工行为符合法律法规和银行内部制度的要求。

四、工作中的不足与改进

在我的日常工作中，还存在以下几个方面的问题：

在内控规定的执行和监管中，有时候缺乏及时有效的沟通和指导，导致有些操作出现偏差。

内部审计工作中，有些审计任务进行得并不充分和彻底，对存在的问题评估不够准确，建议不够具体。

员工培训工作中，教材的设计和培训过程的安排还有需要改进的地方，需根据实际情况对相应的方案进行调整和完善。

五、总结与展望

通过一年的工作，我对银行个人内控工作的要求和重要性有了更深刻的理解和认识。在工作中，我能够不断学习，提高自己的专业成长和能力素质，为银行的内控管理提供更为全面和优质的支持。今后，我将继续深化对内控控制工作的理解，继续推进自己的专业发展，更好地服务于银行的内部控制管理。
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尊敬的领导：

我是这家银行的一名员工，今天很荣幸能够在这里向您述职报告我今年的工作情况和成绩。在过去的一年中，我作为该银行的工作人员，兢兢业业地工作，以确保客户的需求得到了满足，并确保客户获得了高质量的服务。

首先，我要谈一谈我在业务方面的成就。在过去的一年中,我在处理银行业务时，一直严格遵循各项规章制度，尤其是在资金操作、客户账户信息管理及查询、贷款审批等方面表现十分优秀。在这些方面，我努力做到认真仔细，一丝不苟，以此确保账户和资金的安全性和稳定性。同时，我也积极与客户沟通，耐心了解他们的需求和问题，并及时给予解决方案和建议。在客户服务方面，我一直恪守着〃以客户为中心〃的理念，为客户提供优质的服务，赢得了客户的高度评价。

其次，我要提到我在团队中的角色和成绩。作为该银行的一名员工，我一直与团队保持着良好的合作关系。我会尽可能地为团队分担工作压力，帮助其他同事完成任务。此外，我在团队中还积极提出自己的意见和建议，为团队的整体业绩做出了贡献。特别是在处理复杂的问题时，我能够与团队成员配合得很默契，从而迅速得出解决方案，完成任务目标。这些努力也得到了团队的认可和表扬。

最后，我还要提到我在自我提升方面所做出的努力。为了更好地为客户服务并适应银行快速发展的现状，我在过去的一年中不断学习新知识和技能。我积极参加公司、行业内的相关培训、会议和讲座等活动，通过阅读业内相关文献，不断提升自己的专业素养和业务技能。此外，我也结交了许多业内的专家和同行，不断学习他们优秀的经验和实践，以提高自己在工作中的表现。

总的来说，过去一年我在工作中取得了不少的成绩和收获,但在这个行业里面我知道我还有很多需要提升和学习的地方。今后我也将继续尽全力为该银行服务，为客户提供优质的服务,以此来获得客户的信任和支持，让公司和客户取得共同发展与成功！谢谢！
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我深刻体会到，作为一名一线的员工，注定要平凡，因为他不能像冲锋陷阵的战士一样用满腔的热血堵枪口，炸碉堡，留下英雄美名供世人传扬，甚至不能像农民那样冬播夏收，夏种秋收，总有固定的收获。有的只是日复一日年复一年的重复那些诸如存款、取款，账务录入，收收放放，营销维护，迎来送往之类的枯燥运作和繁杂事务。在这平凡的岗位上，让我深刻体会到，伟大正寓于平凡之中，平凡的我们一样能够奉献，奉献我们的热情，奉献我们的真诚，奉献我们的青春。平凡的我们一样能够创造出一片精彩的天空，没有根基哪来高楼，没有平凡哪来伟大!人生的价值只有在平凡的奉献中才能得到升华和完善。

在为客户服务的过程中，我始终坚持“想客户之所求，急客户之所需，排客户之所忧”，为客户提供全方位、周到、便捷、高效的服务，做到操作标准、服务规范、用语礼貌、举止得体，给客户留下了良好的印象，也赢得了客户的信任。实际办理业务时，在保证遵守我行各项规章制度的前提下，灵活掌握营销方式，为客户提供一定的方便，灵活、适度地为客户提供个性化、快捷的服务。
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