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篇1：升旗仪式领导讲话稿

各位同学，各位老师：

大家早上好!在这秋高气爽时候，我校迎来了20xx--20xx学年度第一学期的升旗仪式。

老师们，同学们，今天又是一个新的开始，所有的成绩都已经是过去。新的学期、新的任务、新的开始、新的挑战、新的起点、新的跨越，一切都要重新开始，一切都得从头做起。

站在新的起跑线上，怎么做才能实现“百尺竿头，更进一步”的目标呢?让我们一起好好谋划一下吧!

开好头，起好步，抓好第一周。凡事开头难，良好的开端是成功的一半，讲的都是开端的重要性。无论老师还是学生，都要重视开学第一天、第一周。那么，怎样重视呢?首先，要有一个打算、计划，特别是毕业年段的同学，应该要有自主学习的能力，更应该有一个学习计划。这项工作班主任要指导学生做好，把它作为加强学生责任心培养的一个方面。其次，要在小事上做实在。其实，学校里多数是小事，但又没有小事，说它小，比如：弯腰捡起校园内的一张纸屑，听到铃声教室里立刻安静下来，整理好学习用品等，事情是都很小，但都关系到同学们良好的行为习惯的养成问题，是大事。希望所有的学生都能自觉养成好的习惯。所有的任课老师都能严格要求学生，这样，全方位共同努力，使同学们真正做到目标中所提出的要求。

在学习方面，认真改掉学习中的一些不良习惯，不浪费课堂上的一分一秒，发扬刻苦钻研精神，与同学中互相帮助，取他人之长，补己之短。吸取每次考试中的教训，将喜悦与悲伤化作学习的动力，加倍努力，力争做到最好。

养成良好的道德行为习惯，热爱祖国，诚实守信，礼貌待人，勤劳俭朴，孝敬父母，关心集体，爱护公物，按时到校，不早退，不旷课，坚持锻炼身体，讲究卫生，积极参加学校组织的活动，正确对待困难与挫折，保持心理健康。

讲文明，讲礼仪，树立安全和纪律意识。在行为礼仪方面，要严格按照《中学生日常行为规范》来要求自己，争做文明向上的好学生。

同学们，你们是祖国的未来，是教育的主人、学校的主人。“少年强则国强，少年智则国智”，只有你们学好了，成才了，学校才能发展，教育才能发展，国家才有希望。巨大的历史机遇已经到来!我们只有静下心来，定下宏愿，为着我们的誓言，更加勤奋的学习，更加努力的奋斗!今天的付出就是明天的收获。

新的学期，是一个充满期望、充满激-情的学期。在这里，在此时，在鲜艳的五星红旗下庄严的承诺，我们将以更加务实的姿态、无畏的精神，更加饱满的工作热情和信心开拓工作的新局面，让我们携起手来，让我们心与心相连、情与情相依，抓紧每一天，做好每件事，为实现xx学校的新发展、新跨越，共同努力、共同进步、再创辉煌。

篇2：升旗仪式领导讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们:

大家好!

今天是新学期正式开学的第一天，经过一寒假的休整，同学们看起来格外精神。在这里，首先代表学校领导，祝老师们新学期工作顺利，祝同学们取得新的进步、取得优异的成绩!

同学们，新的学期，虎虎生威，我们应该像小老虎一样，跃上一个个新的顶峰。作为小学生来说，我们应该攀登哪些新的顶峰呢?市教育局赵浩军局长对全市中小学生提出了八项要求：也就是八个一：具有一流的好品德(老实善良、尊老爱幼、文明礼貌、勤奋好学等);一付好口才(标准普通话、能较好地与人交往、会演讲、会辩论);一手好书法(人人能写一手好字：包括铅笔字、钢笔字、毛笔字、甚至粉笔字);一项好才艺(我们学校的要求更高：咱们彭城小学的同学人人掌握一项艺术才艺、二项体育运动的技能);一个好体魄(人人有坚持体育锻炼的好习惯);一身好习惯包括好的生活习惯、学习习惯、读书习惯、礼仪习惯、卫生习惯等);一方好人气(学会交往，团结有爱，集体主义观念强，在同学中威信高);一个好成绩(我们彭小的学生，人人喜欢考试，敢于考试，善于考试，把每次考试当作一次检查自己这一周或一月一学期学习情况的手段，有缺乏地方及时总结并弄懂它，争取每次考试有所进步和提高)

同学们，赵局长的要求为我们提供了一个理想，一个远大的努力方向。具体说来我们应该作到：

一是“二有〞有目标，有方案。我们要根据去年的情况，确定目标，如学习上哪门功课提高到什么程度，礼仪上的，体育文艺特长上的目标，并定个方案和每天作息时间表;

二是要不怕困难，勇攀文化知识顶峰。要充满信心，精神抖擞地投入到新学期的学习生活中来。新学期时间很短，只有两三个月的时间，但我们的任务很重。其中最重要的就是学习任务。我们要重视每一个学习步骤，认真预习，认真听讲，不懂就问，认真做作业和及时复习。同时重要的是，把课余时间充分运用起来：多阅读课外书，中高年级同学多记一些优美的句段，经常写日记或者周记;有数学兴趣的同学还可以做一些奥数题开阔我们的数学天地。同学们，只要我们每一位同学刻苦努力，我们一定能成为德智体美劳全面开展的人。

三、讲文明，懂礼貌，争做全面开展好学生。

同学们，希望你们能从今天开始，从自己做起，从身边的小事做起，当好学校的小主人，不吃零食，不乱扔杂物，经常使用礼貌用语，经常参与文明课间活动。人人掌握三项才艺或技能，踊跃参加社团的活动。

四、注意平安，健康成长。

同学们，本学期，学校将建设一座新的教学楼。建楼期间，车比拟多，建筑工地可能有一些不平安的因素，老师们，同学们都要注意，不到危险的地方去，有乱跑乱撞，确保平安。

同学们，一年之计在于春，让我们把握现在、把握今天，用勤奋和汗水，用拼搏和进取去取得新的成绩和更大的进步吧

篇3：升旗仪式领导讲话稿

尊敬的各位老师、同学们：

大家早上好！

众所周知，目前全校上下正在着力打造高效课堂，它有一个响亮而富有魅力的名字——“四有发展课堂”。即在课堂上要实现四有：有自主研习、有合作探究、有展示点拨、有拓展创新，我想，这四有不仅仅是指课堂教学的过程，更指学生高效学习的过程，通过这个过程达到学习的高效率，实现效益的最大化，以期迅速提高成绩，为实现我们的理想打下坚实的基础。今天，我就和同学们一起探讨高效学习的话题，我讲话的题目是：高效学习——让我们一路同行。

什么叫高效？高效就是指在相同或更短的时间里完成比其他人更多的任务，而且质量与其他人一样或更好。对我们学生而言，高效就是指在相同或更短的时间里掌握比其他人更多的知识，而且实践运用能力比其他人更好。

那么，怎么才能实现高效呢？我想取决于两个因素：明确的学习计划和良好的学习习惯。

一、明确的学习计划

古人云：凡事预则立，不预则废。

荀子也说：先事虑事谓之接，接则事优成；先患虑患谓之豫，豫则祸不生。

这些古语都是明确地告诉我们计划的重要性。如果没有一个切实可行的学习计划，就会陷入主次不分、盲目学习、随意忙乱、顾此失彼、浪费时间的泥淖之中。

我们要善于在老师的指导下，根据自己的学习习惯科学地分配时间。

计划包括：课堂上如何听讲、课后时间如何分配、什么时候锻炼身体、什么时候培养自己的业余爱好等等，计划既要保证其可行性，又要保证它的灵活性，这样才能兼顾到各个方面。

谈到计划就不能不提到时间。

曾经有这样一篇文章，文中写到：“人到底是怎么老的？早晨洗脸是一天的开始；晚上洗脸是一天的结束。洗着洗着，人就老了。”

不错，人就是这样老的。我们出生时，世界送给我们最好的礼物就是——时间，不管对穷人还是富人，这礼物是如此公平：一天24小时，我们用它来学习，用它投资经营自己的生命。

俄国作家果戈理说：要学会强迫自己天天读书，不要把今天的工作搁到明天。今天丢弃的东西，明天怎么也补不上了。

前苏联教育家苏霍姆林斯基说过：永远不要把你今天可以做的事留到明天做，延宕是偷光阴的贼。

美国的大发明家爱迪生一生忘我工作，成了有2000多项发明的发明大王。当他在79岁生日时自豪地宣布：“按常人的工作量计算，我已经135岁了。”

我很欣赏朱自清先生在《匆匆》里的一段文字：时间就像铁面无私不动感情的一个老人，不会因你的任何举动停住脚步，它只会对你的虚度光阴抱以轻蔑的一笑，然后轻轻越过。……你热爱生命吗？那么就请珍惜时间，因为时间是组成生命的材料。

二、良好的学习习惯

宋朝著名的思想家朱熹说过：读书之乐何处寻，数点梅花天地心。现代诗人臧克家也说过：读了一本好书，就像交了一个益友。

读书就是学习，学习也要有个良好的学习习惯。我认为：

1．学习上要有足够的自信。

拿破仑说不想当将军的士兵不是好士兵，同样，不想考名校的的学生也不会是好学生，要有高度的自信，要有一种顽强的信念：胜利一定属于我们自己。

2．学习上要能走时刻走在老师的前面

学习应该是一个主动探索的过程。因此，绝不能跟在老师后面，老师讲到哪里，自己学到哪里，而应该努力走在老师的前面。不论哪门课程，应在老师上课之前，从头到尾研究一遍，力求通过自学，把基本内容弄懂弄通。

3．学习要专注于当前

在学习的时候，一定要将全部精力集中于当前正在学习的内容，不要左顾右盼。一会儿抓蝴蝶，一会儿追蜻蜓，自然是一无所获。

4．要一学就会

古人说，”一鼓作气，再而衰，三而竭”。打仗是这样，学习也是这样。一定要强调一学就会，即一个知识点，一种理论，或一门技艺，第一次接触到的时候，就要下决心将它掌握。不要寄希望于一次学不会，下次再重学。

5．要善于从错误中学习

俗话说“吃一堑，长一智”，错误并不可怕，可怕的是一错再错。知识的大部分都是从错误中得来的。我们要善于从错误中学习，总结经验，汲取教训。

6．要学会合作

学习既需要我们静下心来独自坚守，也需要我们学会合作。三人行，必有我师。疑无路时，老师的一句点拨话语，同学们一种不同的思维，都会使我们恍然大悟。“处处留心皆我师”，不断观察周围的成功者，取他人之长补已之短，会起到柳暗花明的效果。

7．要善于展示自我

我的课堂我作主、我的人生我把握。学会发言、学会表达、学会交流，学会展现自己的风采，这是我们学生对自己的最高要求。

8．要学会回头看

回头看就是要不断地对已经学习的知识加以整理、巩固，学而时习之，不亦乐乎？回头看可以让已学的知识掌握得更牢固。

同学们，我们出生于一个科技高速发展的时代，出生于一个充满竞争的时代。这是时代对于我们的考验，也是时代赋予我们的崇高使命，我们唯有不懈地追求，方能大展宏图！追求，让我们希望不灭；追求，让我们愈挫愈坚；追求，让我们的人生更加灿烂辉煌！

让我们带上一份永不知足的追求信念，带上一份“闲看庭前花开花落”的悠然洒脱，一路高歌：高效学习——我们一路同行！

谢谢大家！

篇4：升旗仪式领导讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

新春伊始，万物更新。伴着春天的气息，我们迎来了新的学期，开始了紧张而又快乐的校园生活。过去的一年里，学校的多项工作都取得了可喜成绩，开创了五市一中发展的良好局面。老师们工作精益求精、同学们学习勤奋刻苦，学校内部管理不断加强，办学品位不断提高，社会声誉日益提升，各项工作稳步发展，取得了有目共睹的成绩。我们深切感到，学校的每一项工作、每一点变化、每一个进步、每一项成绩，都凝聚着我校教职员工的勤勉垂范和莘莘学子的不倦探索与追求，在此，我谨代表学校，向同学们表示新学期的问候和美好的祝愿，向各位老师致以衷心的感谢和崇高的敬意！

每当我们唱响庄严的国歌，仰望冉冉升起的五星红旗，无不激情澎湃，无不豪情满怀！都会在心中为伟大祖国的繁荣富强而自豪，为生活和成长在这样美好的时代而感到无比幸福！每一个人也会更加坚定为实现自己理想而勤奋学习的决心和信念！

亲爱的同学们，新学期意味着新的起点，新目标、新的收获。我们要以崭新的姿态来迎接新的挑战。我希望我们每一位同学在新的学期里都要有新的打算、新的追求，要有新的举措，要严格遵守学校各项规章制度，努力加强思想道德修养，争做有文化、讲文明、守纪律的优秀学生。同学们，学习是辛苦的，但“不经一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香”。任何成绩的取得，是要付出艰辛、付出汗水的。只有扎扎实实打好基础，才能朝更高的目标迈进。

在这里，我还要特别告诫初三的同学，此时的你们，汇集了老师期盼的目光，倾注了家长艰辛的心血，承载了学校今年中考的全部希望。我相信你们在这最为关键的一学期里，一定能树立信心，顽强拼搏，科学备考，在六月的中考中交一份令自己、家长、老师和学校都满意的答卷，为五市一中的辉煌谱写灿烂篇章。

老师们、同学们，春天是播种的季节，让我们共同努力，播种成功，播种希望。让我们在新的一年里以更饱满的热情和更踏实的精神，同心协力、锐意进取，共同创造五市一中更为美好的明天！

谢谢大家！
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