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篇1：邻里互助活动总结

在上级部门的亲切关怀、指导下，为巩固、发展活动成果，吸取其成功经验和做法，现就我社区邻里联谊、互助活动情况作系统总结。

一、活动开展情况

在社区开展的邻里联谊、互助活动中，以构建和谐社区为目标，以搭建邻里联谊、互助为主要内容，通过广泛发动，积极引导，慎密组织，认真实施，确保了各项活动朝着预定的目标和方向健康发展，稳步推进。社区通过搭建联谊活动平台和邻里互助平台，加强了邻里居民间的沟通交流，为居民们提供了自我展示的机会，使邻里关系由陌生转为熟悉，由熟悉转为密切，增进了友谊和信任；通过结对帮扶、互助服务、联谊活动等，进一步营造了“邻里一家亲，温馨在居民”的良好社会风尚。

二、活动成效

搭建了“邻里联谊、居民互动”活动平台，拉近了邻里彼此间距离。

通过组织居民写春联、趣味运动会、太极拳、以牌会友、厨艺大比拼等系列邻里联谊活动。增育并建立了“和谐居民一家亲、左邻右舍胜亲人”的新型人际网络关系，增强了邻与邻的亲切感、邻里与社区的温馨感、信赖感。

搭建了“邻里互助、感恩社会”活动平台，增强了邻里亲情感和居民认同感。

通过组织居民为孤寡老人包粽子庆端午、为高龄老人送去防暑降温小药箱等系列邻里互助活动。有效地改善了居民邻里之间“老死不相往来”的封闭式人居关系，增进了辖区居民之间的关系，促进了社会的和谐。

社区通过多种形式搭建社区邻里联谊、互助活动平台，扎实开展多种形式的社区邻里联谊、互助活动，推动联谊互助长效化，促进社区和谐。吸引社区居民积极参加社区活动，从而进一步增强了感恩邻里、回报邻里，感恩居民、参与居民，感恩社会、服务社会的责任意识。
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篇2：邻里互助活动总结

为深入贯彻我县创建文明村镇的要求，丹村扎实开展各项邻里联谊、互助活动，融洽邻里亲情，建设安定祥和、温馨和谐社区，推进了文明乡村创建工作向纵深发展，现将我村邻里联谊、互助活动如下：

一、开展各具特色的邻里联谊活动。

充分发挥我村邻里联谊活动文化宣传队、文艺团体的作用，并结合当前的形势和国家重大节日，适时地组织开展社区联谊文化活动。

（一）在端午节期间开展包粽子活动。

我村在端午节期间开展了包粽子活动，增强了丹村文化的吸引力和凝聚力，让村民群众在喜庆与祥和的氛围中度过一个欢乐而有意义的节日。活动的开展，不仅给居民带去了欢笑，同时也增进了我村群众之间的情感。

（二）在国庆节期间开展篮球友谊赛。

为营造充满活力和健康向上的乡村健身气氛，增强群众的健身意识，促进村民邻里间的融洽感情，我村多次组织了邻里联谊篮球友谊赛活动。吸引了多个乡村村民参加。此次比赛活动提高了我村村民的健身意识，增进群众的邻里感情。

二、开展多种形式的邻里互助活动，增强邻里感情。

（一）开展服装裁剪培训活动。

通过举办服装裁剪培训活动，让有一技之长的村民互帮互助，相互学习。

（二）在重阳节期间开展关爱高龄老人活动。旨在向我村老年人传送上级部门对他们的关爱，形成敬老、爱老的风气。进一步提高广大居民的敬老、爱老的优良传统。

我村通过多种形式搭建社区邻里联谊、互助活动平台，扎实开展多种形式的乡村邻里联谊、互助活动，推动联谊互助长效化，促进乡村和谐。吸引村民积极参加乡村活动，有效引导广大群众文明居住、文明待人、文明停放、文明娱乐、文明礼让，融洽乡村的人际关系，营造温馨的大家庭氛围。

篇3：邻里互助活动总结

为自觉实践“三个代表”重要思想，加强精神文明建设，扎实推进市委市政府“争做文明绍兴人，争创全国文明城”号召，街道积极寻找新颖的活动载体，宣扬文明的社区风尚，在20__年成功举办首届邻里节之后，于今年11月份在越城区举办首届“越城邻里节”期间继续举办了第二届“邻里节”，使此项活动得以继续深化和延续，为塔山居民提供了一个增进了解、联络感情、融洽邻里关系的重要平台，得到了众多辖区居民的好评。

街道第二届“邻里节”于11月14日拉开序幕，这次“邻里节”以“提高城市亲和力，增强社区凝聚力”为宗旨，以“邻里相亲，共创文明”为主题，在全街道各社区蓬勃地开展了一系列邻里节活动。与去年首届邻里节相比，街道第二届邻里节，从活动内容、活动形式、群众参与面上都有了新的创新。

一是活动内容更丰富第二届邻里节，街道党委、办事处经过精心组织和策划，在全街道13个社区都举办了适合社区民情的活动，使一大批主旨新颖、内容独特的活动涌现了出来。如：“亲亲邻里聚一堂”楼道（台门）茶话会、发放空巢老人结对睦邻卡、“左邻右舍欢聚一堂”谈心会、“喷香邻里献身手”炒菜大赛，“小邻居音乐会”、本地人、外地人“心连心”交流活动、睦邻饺子大赛、“欢乐社区”游园活动、邻里共建联谊会等。

短短几天的邻里节中，全街道就组织了33场活动，场场活动都得到社区居民的踊跃参与，社区居民参与率基本达到了80%。

二是活动形式更多样第二届“邻里节”活动规模大、要求高、涉及面广，街道党委、办事处精心策划、安排组织，制定了详细的工作方案，使第二届邻里节活动形式主旨更新颖、内容更独特。与首届邻里节相比，第二届邻里节的活动形式从去年的“邻里联谊活动”、“社区文化活动”和“志愿服务活动”3个版块创新到“邻里相亲”沟通活动版块、“邻里文明”互助活动版块、“邻里风采”评比活动版块、家庭才艺比赛暨表彰会版块4个版块进行，并增加了“建邻里亲情、展邻里风采”五个“十佳”评比活动。街道通过在各个社区开展十佳“和睦楼”、十佳学习型家庭、十佳社区热心人、十佳邻里节活动、十佳睦邻用语的评比，来力求各社区在节目上的创新。

三是群众参与面更宽广为发动更多的居民参与到“邻里节”活动中来，使广大居民真正成为“邻里节”的主人翁，街道党委、办事处共发放了4000份“邻里节”宣传资料，在作好宣传发动工作的同时，注重发挥社区居民中党员、干部、教师、专家在“邻里节”活动中的重要作用，并积极发挥共青团、妇联优势，吸引广大青少年和妇女参加。与第一届邻里节相比，第二届邻里节注重了对弱势群体和外来人员的交流和帮助。

如各社区开展了：“党群结对”、“一帮一”、“多助一”等形式的扶贫助困活动；以及与“空巢”老人结对谈心的关爱活动；服务外来建设者的文化活动；本地人、外地人“心连心”交流活动等，通过这些活动来完善街道、社区两级志愿者管理网络，深化“爱心银行”工程，并引导和关爱外来建设者，使外来人员通过“邻里节”活动融入社区、融入邻居，争做文明好居民。椐统计，邻里节期间，共吸引了辖区近4000多名当地群众和外来务工者的参与，有80%的居民都知晓，塔山有个属于居民自己的节日——“邻里节”。

各社区认真地组织发动，广大居民的踊跃参与，街道党委、办事处的精心策划，使第二届邻里节所有活动都开展地非常顺利、非常成功。今后，街道仍将每年举办一次“邻里节”，来为居民架起一座和谐桥，以此来切实促进邻里相识、相认、相知、相助，形成和睦相处的社会氛围，带动全社会道德和文明水平的提高，从而发挥塔山街道在“双争”工作中的作用。

篇4：邻里互助活动总结

在区、镇领导和有关部门的亲切关怀、指导下，在村两委会及妇会的精心策划、组织下，在我村群众的积极参与、配合下，已圆满结束。为巩固、发展活动成果，汲取其成功经验和做法，现就我村邻里互助活动情况作系统总结。

一、基本情况：

在本次邻里互助活动中，以构建和谐农村为目标，以搭建邻里、学习、交流、活动、互助为主要内容，以本次邻里互助活动方案为导向，通过广泛发动，积极引导，慎密组织，认真实施，确保了各项活动朝着预定的目标和方向健康发展，稳步推进。村委会利用这时间跨度大的优势，对预设系列活动进行了充分有效的准备，使活动得以有序、稳步推进；部分村委会通过搭建邻里学习平台和活动平台，加强了邻里村民间的沟通交流，为村民们提供了自我展示的机会，还通过邻里聊天室、邻里谈心亭、邻里纳凉晚会等形式的活动，使邻里关系由陌生转为熟悉，由熟悉转为密切，增进了友谊和信任；通过结对帮扶、互助服务、安装爱心门铃，为高龄老人和孤寡空巢老人过生日等，进一步营造了“邻里一家亲，温馨在村民”的良好社会风尚。

二、主要成效。

1、搭建了“邻里互动、村民联动”活动平台，拉近了邻里彼此间距离，增强了邻里亲情感和村民认同感。通过组织村民才艺大比拼，邻里大家乐，村民运动会，亲情家园座谈会，自我展

示演唱会等系列活动。搭建了“邻里互动、村民联动”新平台，有效地改善了村民邻里之间“老死不相往来”的封闭式人居关系；通过扩大村民公益性活动和经常性文体活动的参与，增育并建立了“和谐村民一家亲、左邻右舍胜亲人”的新型人际网络关系，增强了邻与邻的亲切感、邻里与村委会的温馨感、信赖感。

2、激发了村民志愿参与邻里节活动的热情，推动了村民文明与和谐建设的发展。通过组织开展“感恩邻里、幸福村民”为主题的宣传教育和“把爱洒向邻里”等主题实践活动，有效激发了村民参与邻里节的热情。对推动村民文明、和谐建设起到积极作用。

3、充实了村民的精神文化生活，展示了各村民特色、亮点和人文风采。村民文化娱乐活动更是丰富多彩，都从不同角度展示了村民邻里节特色亮点和不同村民兴趣各异的区域文化，极大地丰富了村民村民的精神文化生活。

4、扩大了往届邻里节活动成果，培育、扶持和发展了村民社会资本，促成了村民资源的共有共享。本次活动中村民则通过组建或扩大村民志愿者宣传队伍、文体队伍、矛盾纠纷协调队伍，义务、护绿、治安巡逻、卫生督查队伍和爱心助老助残服务队伍等形式为村民村民提供更加便利、符合需求的公共服务，促使广大村民从村民资源和村民服务的共享中感悟到村民参与的积极意义，体验到村民开展邻里节活动给自己带来的温馨与快乐。从

而进一步增强了感恩邻里、回报邻里，感恩村民、参与村民，感恩社会、服务社会的责任意识。

篇5：邻里互助活动总结

2011年社区的邻里互助工作在街道党工委、综治办的直接指导下，紧紧围绕着“平安建设”为中心，以安全、稳定为目标，抓社区的治安防范、帮教、调解、普法宣传等工作，规范综治工作的目标管理，营造平安和谐的良好氛围，现将社区邻里互助工作总结如下：

一、继续加强和完善领导班子建设。

为进一步加强对综治工作领导，社区继续完善综治工作的领导机构，新增小组成员，充实了领导小组并把综治工作工作纳入每月每季社区的重要议程，使领导班子的每一位成员都认识到抓好这项工作既是我们关注民生，服务民生的工作职责，也是符合社会安全稳定、人民安居乐业的根本利益、并将工作的开展作为评议社区干部的考核内容。

二、加大综治工作宣传力度。

我们充分利用社区的黑板报、宣传栏、发放宣传单及参与有关部门举办的宣传活动等宣传形式，开展综治宣传，使综治工作做到家喻户晓。今年浮桥街道开展的综治平安建设集中宣传活动，共发放各项宣传单3000份。让更多的社区居民懂的综治工作的重要性和长期性。

三、认真排查各类不稳定因素，维护社区党支部、居委会换届选举期间的秩序。

换届选举期间，治保会积极开展各项维持秩序的工作，采取多种形式，扩大防范覆盖面。同时认真排查存在的各类不安定因素，有针对性地做好工作，掌握主动。严格落实各项规章制度，严格落实防范责任制，防止群体性事件的发生，最全面的范文参考写作网站确保万无一失。

四、积极化解矛盾纠纷和做好帮教工作。

认真做好矛盾纠纷的提前介入调研，做好做实矛盾纠纷的有效排查调处工作。防止矛盾纠纷的发生，及时排查和掌握不稳定因素和民间纠纷情况，处理纠纷做到“早、快、尽”，对不稳定因素进行分析，研究并处理好，发现重大问题及时上报到街道综治办

五、抓流动人口管理。

按照“以服务促管理、以管理保稳定”的工作思路，大力推进流动人口和出租屋管理服务工作，为居民和外来务工人员提供一个安全、文明的生活环境，促进社区的和谐发展。我们从规范管理租赁房屋入手，加大对外来人员登记力度，人来建档，人离销卡，并与出租户签订租赁责任书，落实出租人的治安责任。

篇6：邻里互助活动总结

XX年XX社区扎实开展了多种形式的社区邻里互助、社区联谊活动，把这项工作内容纳入年初的精神文明创建工作要点，并组织开展了一系列活动，促进了本社区的邻里互助、社区“邻里互助”工作的扎实开展。

以“三个代表”重要思想为指导，以“争做文明市民、建设和谐社区”为目标，以“科学发展、共建和谐”为主题，牢牢把握住社区群众的精神、文化、生活需求，围绕“邻里识”、“邻里和”、“邻里唱”等方面的形式和内容开展活动，倡导邻里之间团结友爱、互帮互助，引导居民群众树立“同在社区住，都是一家人”的意识，形成从支持到户户参与的良好局面，推动互助联谊长效化，促进社区和谐。开展“文明社区、文明在楼道、文明在邻里”活动，引导广大居民文明居住、文明待人、文明停放、文明娱乐、文明礼让，融洽社区人际关系，营造邻里一家亲温馨的社区大家庭氛围。

社区积极发动和吸引驻区的机关、幼儿园、企（事）业单位等社会团体多参加活动，让他们也以“邻居”的身份融入到活动中来，使社区内的单位和居民实现资源共享、共驻共建，互相支持和谐相处。

一、为创建全国“文明城市”，开展了“讲文明”系列活动，进一步加强社区居民文明礼仪教育，规范居民文明行为，树立居民良好的形象，提升居民文明素质。

二、围绕创建全国“卫生城市”，广泛动员社区居民举办楼道茶话会、左邻右舍欢聚一堂谈心会、共建联谊会、邻里同唱一首歌、讲述邻里间的感人故事、携手清理乱贴乱画、美化环境等各种活动，密切邻里关系，增进邻里友谊。

三、通过举办利用社区市民学校、家长学校、妇女学校、文艺演出队，举办文艺汇演、趣味运动会、家庭才艺展示、春游、植树、绿化、整理草坪、志愿者服务等群众喜闻乐见的活动，充分展示社区居民、和谐邻里的风采，掀起睦邻互助的高潮，为创建全国“园林城市”奠定良好基础。

四、引导居民走出庭院，积极参与“手牵手、邻帮邻，共建和睦大家庭”等系列特色活动，以扶老、助残、救孤、济困为重点的常态化、规范化“邻里互助”、“结对帮扶”志愿者服务活动，关爱社区独居老人、帮扶特困失学儿童、特困家庭，帮助残疾人员解决实际问题，增进社区和谐。

五、通过开展“文明和谐家庭、文明楼院、好邻居”等评选评比活动，充分调动和吸引广大群众参加此项活动，反映社区邻里间和睦邻互助的事，对活动中涌现出的好人好事及时进行了表彰奖励。
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