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篇1：学雷锋树新风主题活动总结

本学期期中考试之后，我们团支部开展了“学雷锋，树新风”活动。通过这次活动，团员的觉悟提高了，集体的面貌改变了。

我们支部有12名团员，占全班同学的24%，团员的素质都比较好，过去在班上一直能发挥模范带头作用。升入初三以后，面临升学，多数团员怕升不上高中面子不好看，所以出现了只顾自己、不管别人、只抓学习、不管其他的倾向。团员的错误倾向，给全班带来了很坏的影响：期中考试成绩出现了两极分化，总成绩在六个班中排第五，集体的事情很少有人管，卫生情况多次受到批评。

为了克服不良倾向，提高团员觉悟，改变集体面貌，我们在团委会领导下和班主任的指导下，进行了认真的讨论，决定开展“学雷锋，树新风”活动。

我们的活动是分三步进行的：

一、讲雷锋。

在团员会上，我们总结了前一段由于忽视思想工作而造成的危害，讲清了开展“学雷锋，树新风”活动的意义，要求每人围绕“对待同志像春天般温暖，对待工作像夏天般火热”这个中心，准备一个雷锋的.小故事。一周以后，我们以“雷锋―光辉的榜样”为题，举行了故事会。会上，五个准备得较好的同学，讲了雷锋助人为乐或热心工作的故事。雷锋同志的动人事迹，使大家很受教育，一个同学深有感触地说：“过去虽然也知道一些雷锋的事迹，可是现在听起来还感到非常亲切，雷锋确实很了不起。”

二、赞雷锋。

故事会以后，我们提出了进一步要求：发挥个人特长，用朗诵、演讲、唱歌等文艺形式，赞颂雷锋的革命精神。对这项活动，大家很感兴趣，纷纷找材料，写讲稿，练演唱。在充分准备的基础上，我们以“雷锋―伟大、光荣、永生的战士”为题，召开了“朗诵、演讲、演唱会”。通过这次活动，大家的认识进一步提高了。韩小林同学在谈到自己的感受时说：“我不仅知道了雷锋是怎样做的，而且懂得了，他为什么要这样做，懂得了什么是真正的‘伟大’和‘光荣’，什么才是真正的‘永生’。”

三、学雷锋。

在提高认识的基础上，我们趁热打铁，提出了“学雷锋要从点滴做起”的要求。由于有前面的活动做基础，所以，大家的积极性很高。有的决定帮助在学习上有困难的同学，有的要求自己每天为集体做一件好亭，还有的互相合作，准备把教室里的桌椅检修一遍

通过一系列的工作，错误的倾向得到了纠正，团员的觉悟有了提高。在团员的带动下，集体的面貌发生了很大变化，班上呈现了一派团结互助、争做好事的新气象。从开展活动到期末，两个月时间，仅在《班日志》上有记载的好事就有116件。五个学习最差的后进同学都有专人去帮助。期末考试的总成绩，从第五跃居第二。至于卫生隋况，教室后墙土那面“卫生红旗”就是最好的说明。

在这段工作的实践中，我们有几点粗浅的体会：

一、政治思想工作是一切工作的灵魂。

期中考试前，为什么班上的问题那么多？因为我们放松了政治思想工作；期中考试后，为什么各方面工作都有了较大的起色？因为我们抓紧了政治思想工作。可见，政治思想工作是一切工作的灵魂，一刻也放松不得。

二、政治思想工作要发动群众来做。

过去做工作，常常是支委忙得要死，团员闲得发慌，支委叫苦，团员不说好，效果更甭提。这一次，人人动脑、动口、动手，人人受教育，效果大不一样。

三、政治思想工作要适合团员的特点。

过去搞团的活动，不是坐下来读点学习材料，就是支委会出题，团员讨论。难怪有人说：“开团会，活受罪，不参加，又不对。”这一次，有说有讲又有唱，形式多样，生动活泼。团员满意地说：“团会好，团会好，又有意义又热闹。”

总的说来，在这段工作中，我们取得一点成绩，有了一些收获，不过还存在不足，比如个别团员还显得很被动，思想触动不大，行动跟不上，我们应该摸清思想情况，做好深入细致的工作，但是我们没有这样做。今后，我们要发扬成绩，改正缺点，争取把工作做得更好。
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为了纪念毛泽东等老一辈无产阶级革命家题词“向雷锋同志学习”五十周年，更好弘扬雷锋精神，营造“人人学雷锋、天天学雷锋、时时学雷锋”的良好氛围，共青团xx镇委员会积极动员和组织广大青少年开展形式多样、扎实有效的向雷锋学习志愿服务活动。

主要从几个方面抓好活动的落实：

一、召开团干会议，部署：“学雷锋、树新风活动”会议要求今年的学雷锋活动以“弘扬雷锋精神、我与宜宾共荣辱”为主题。要做到学雷锋活动与精神文明相结合。一是要开展学习教育活动。二是要精心设计活动，丰富活动内容。

在学校团队组织开展“学雷锋、树新风”主题活动。组建青年志愿者服务队开展服务活动。活动日期间，各团支部要结合实际开展各具特色的活动。各团支部要以学雷锋活动为开端，活化载体、丰富内容，扎实的开展各项活动，充分发挥团员青年在全镇经济社会发展过程中的重要作用。

二、各基层团委开展丰富多彩的活动。

1、以青年志愿者为纽带，联系各基层团支部。深入敬老院贫困户及乡村街道开展助老助残、抚贫帮困、便民利民等志愿服务活动，使得爱心服务深入基层、深入人心。

2、推进城乡环境综合整治，动员青少年积极参与“城镇清洁”活动。开展城镇清洁大扫除活动，组织团员青年打扫卫生，清理楼前楼后生活垃圾，捡拾白色垃圾，清理卫生死角，净化、美化家园。

3、中学团委利用共青团宣传栏出一期“学雷锋、树新风”板报专栏。

4、广泛开展向雷锋主题团队活动。

通过“学雷锋、树新风”活动，使我镇团员青年大力弘扬了奉献、友爱、互助、进步的雷锋精神，为建设和谐xx做出了新的贡献。

三、加强了学雷锋活动宣传报道工作。

镇团委、组宣办要精心谋划学雷锋活动宣传工作，制定宣传方案，形成常态化的学雷锋活动宣传报道机制，充分利用广播、电视开设道德建设专栏，通过新闻报道、言论评论等多种形式，广泛宣传雷锋事迹，大力弘扬雷锋精神，充分报道学雷锋重要活动，大力推出学雷锋先进典型。

四、总结提炼，形成长效机制。

“学雷锋”活动要常抓不懈，不要活动结束，就无人“学雷锋”；要立足本职，立足社会，使学雷锋深入到每个地方；要从自我做起，从身边小事做起，像雷锋那样干一行爱一行，专一行，不要流于形式。各单位青年志愿者服务队每周开展一次集中“学雷锋”活动，每月向镇团委报送一次活动小结，每年年终召开一次总结表彰大会。
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今年3月5日，是毛泽东等老一辈无产阶级革命家向雷锋同志学习题辞五十二周年纪念日，五十多年来，雷锋精神激励和激励了一代又一代的青少年不停进步、健壮成才。为进一步学习和弘扬雷锋精神，xx中心小学组织全体师生踊跃展开"学雷锋，树新风"主题活动。同学们牢牢环绕学校的部署，依据的活动方案，展开班级建设，组织各项活动，把雷锋精神落到实处，获得了可喜的收效：

一、创造学雷锋气氛，体验雷锋精神

三月伊始，各班踊跃响应学校发出的呼吁，纷繁联合本班实质状况拟订了学雷锋活动月活动方案，创造浓重的学雷锋气氛，由此掀起了学雷锋的高潮。经过国旗下发言、出黑板报、学雷锋为名民服务、唱响雷锋歌曲等形式多样的活动，率领学生走近雷锋，认识雷锋的动人事迹，找寻雷锋的踪迹，体验雷锋的精神。

二、组织学雷锋活动，学习雷锋精神

学雷锋就要从身旁做起，从小事做起，以实质行动，弘扬雷锋的精神。在找寻雷锋的踪迹，认识雷锋的事迹的过程中，团员们被雷锋的崇高品行和崇敬精神深深感染，纷繁用实质行动向雷锋学习。少先队把3月2日至3月5日定为提议宣传周，3月5日至3月31日为行动月，4月1日至4月11日为总结周。在这一个半月中，全校共有300余人参加此次活动。同学们做好事主要集中在以下几个方面：各班出一期对于"学雷锋，树新风"为主题的黑板报。组织各班团干到敬老院打扫卫生以及进行慰劳活动。组织各学雷锋小组洁净学校各个卫存亡角。各班组织学习相助小组。展开"与雷锋同行"征文竞赛。

在这些活动中，各班浮现出了一大量学习雷锋的踊跃分子和优异班干部，像杨美、王强、杨杰等等，他们都做出了好多贡献。同时也把雷锋精神深深印在我们心中。

三、建立学雷锋典型，弘扬雷锋精神

雷锋活动月活动展开以来，各班好人好事层见迭出，经过综合评选，共有杨美等位同学被评为"学雷锋标兵"，三年级、四年级、五年级因为在本次学雷锋活动中各项表现突出，被评为优异组织奖，等等。

雷锋精神是中华民族一笔难得的精神财产，我们不只要在"学雷锋"活动中弘扬这样的崇高精神，也要在平时生活中，一点一滴，方方面面弘扬这样的优异传统，让这类"雷锋精神"永久的流传下去，让中华民族的传统美德弘扬光大。

雷锋活动月固然已经过去，但经过本次系列活动，雷锋精神这颗种子，却深深埋在了各自心中，时辰用实质行动去培育它，让它生根抽芽，其实不停指引着我们在此后的学习和生活中弘扬雷锋崇高的风格，弘扬雷锋难得的精神。

让雷锋精神永放光辉，让校园到处盛放雷锋之花!
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三月是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落的季节。过去的两个学年中，我支部举办了多次学雷锋活动，为此受益匪浅。在起初，学院作了“学雷锋活动”总动员，全院的教师和学生积极响应号召，从身边的小事做起，从身边的人帮起，在全院范围内开展了互帮互助活动。助人为乐的事情多了，“事不关己，高高挂起”的人少了；相互关怀的人多了，同学间的隔阂少了，我们的同学们正在悄悄地发生着变化。

我们班也不例外，紧紧围绕学雷锋积极的开展班级建设，组织各项活动，努力把学雷锋活动落实到实处。同学们在活动过程中得到了锻炼，在锻炼中得到了成长。雷锋精神像春风一样拂过了同学们稚嫩的心灵，播下了乐于奉献乐于助人的种子。

我们的活动虽然已经结束，同学们参加学习雷锋活动的热情是这样的积极，雷锋精神依然在我班的每个角落绽放光芒。通过活动，大家体会到，“学雷锋”的目的不是为了得到别人的赞赏与表扬，学习雷锋精神要从自己做起，从身边的小事做起，关心每个人，关心每件事，同学相处要像兄弟姐妹般相亲相爱，生活处处都洋溢着和谐融洽的温暖。通过本次系列活动，雷锋精神却在同学们的心中扎下了根，并不断引导着我们在今后的学习和生活中用实际行动去发扬雷锋高尚的风格，弘扬雷锋可贵的精神。

同学们，让我们从小事做起，从现在做起，让雷锋精神永放光芒，让校园处处盛放雷锋之花！
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雷锋精神是我们中华民族宝贵的精神财富。近五十年来，它激励着一代又一代的青少年健康成长，促进了社会文明的进步，社会风气的好转。冬去春来,在党的十八大即将召开之际，我们伴随着春天的脚步，沐浴着和煦的春风，迎来了又一个阳春三月--“学雷锋，树新风”活动月。在三月份开展了以“学雷锋、树新风，创和谐校园”为主题的学雷锋活动。在这一个月里，我校组织广大师生集中开展学雷锋活动，以实际行动来弘扬雷锋精神，进一步推动我校的精神文明建设，这次活动收效甚好，现将我校此次活动的开展情况总结如下：

一、提高思想认识，加强组织领导。

“弘扬雷锋精神，创建和谐社会”成为全国各地学雷锋的主题。为使我校此项活动全面深入开展，***校长主持召开了专题会议，成立了以校长***为组长，副校长***副组长，德育主任***德育副主任****及各班班主任为组员的学雷锋活动领导小组。

二、营造气氛，深入宣传

在活动伊始，我校制定了学雷锋活动方案，校园内张贴学雷锋宣传标语、挂图等，每天校园中都会响起“学习雷锋好榜样，忠于革命，忠于党„„”的歌声，学生通过学唱雷锋歌曲，深切体会到雷锋精神的内涵，利用广播，宣传栏等主阵地进行大力宣传。一系列活动的开展，使广大同学耳濡目染，营造了良好的学习氛围，也使广大同学对雷锋精神的内涵有了更深入的了解。

三、开展丰富多彩的学雷锋活动

1、组织学雷锋启动仪式

二月二十八日(星期二)下午，德育处在东操场召开了全校师生学雷锋树新风专题动员会暨启动仪式。会上，校长***，德育主任***分别讲话，指出了开展向雷锋同志学习活动的必要性和重要性，分析了活动的现实意义。学校团支部书记***同志发出了在全校师生中开展“学雷锋，树新风”的活动倡议，要求各班班主任做好宣传发动工作，月底，德育处将要对各班涌现出的典型的好人好事进行总结表彰。

2、开展了一次学雷锋征文比赛，以“学雷锋”为主题，文体不限，每班选3篇优秀习作上交德育处，根据上交的优秀习作，进行评选。

3、充分利用各种方式加大宣传，做到常抓不懈。

二月二十九日(星期三)，***、****、**、***四位老师办了一期“学习雷锋精神，争创雷锋式班级，争做雷锋式学生”的黑板报。三月一日(星期四)，共青团支部书记胡胜前组织各班团支部，以“学雷锋，见行动”为主题，办了一期手抄报，团支部对手抄报择优展示在报栏内。三月二日(星期五)，德育处又召开了各班学习委员会议，布置班级文化版面工作。要求版面内容必须以弘扬雷锋精神为主题，办出特色，展示学生风采。城关镇二中的“学雷锋”活动轰轰烈烈地开展起来了。

4、通过各种活动加强学生思想道德教育、社会公德教育。

三月十四日(星期三)上午，在县文明办的组织下，德育处召开了“弘扬雷锋精神，李高峰巡回报告会”，全体师生1600余人参加了会议。县文明办主任张云香，县教体局普教股长***出席了会议。报告会由校长***主持。会上，“北京好人”出生于**县**镇的“环保卫士”***同志，做了长达90分钟的报告。****同志的先进事迹赢得了师生们的阵阵掌声。九、6班学生****代表全体学生发言，“向雷锋同志学习，争做文明学生”。“向**叔叔学习，争做环保卫士”的口号声响彻*中上空。三月十八日，各班学生交感想1500余篇。

5、进行学雷锋班级文化建设评比活动

每个班级在活动期间出好了一期以学雷锋为主题的班级文化宣传版面，德育处组织评比。

三月三十日(星期五)下午第四节，德育处组织评比班级文化版面，评选出一等奖三名：七、5班(1125分)，八、7班(1091分)，九、5班(1274分)，二等奖七名。

6、加强对学生进行革命传统教育。

清明时节寄哀思，鲜花朵朵祭英魂。三月三十一日(星期六)下午，德育处组织七年级全体学生到吉鸿昌烈士广场进行了祭奠活动。仪式结束后，同学们参观了吉鸿昌烈士纪念馆，学生们边看边做笔记，通过参观，同学们深深地认识到今天的幸福生活是先烈们用鲜血和生命换来的，他们再一次受到爱国主义教育和革命传统教育。

7、结合“3、12”植树节，开展绿化、环保活动。

(1)、爱护环境卫生，不乱抛垃圾。

(2)、爱护学校的花草树木，不随便踩草地。

(3)、节约资源，不随便浪费水、电。

(4)、积极参加各项有意义的绿化、环保活动。

8、立足校园做好事，净化、美化校园。做到“杂物三不扔”(不扔废纸，不扔塑料袋，不扔废包装盒)，“两见两主动”(见到地上有杂物主动拾起，见到有人乱扔杂物主动劝阻)。

9、及时总结。

四月二日(星期一)，德育处对学雷锋活动中涌现出的好人好事进行了总结表彰。全校师生做好人好事达3600余人次。其中，八、2班做好事多达一百三十五件，****同学拾现金伍拾元被失主认领，七、4班学生**拾手机一部被****一农民认领，九、6班学生***拾手表一块，被九、2班学生**认领。通过本次活动的开展，杜绝了校园内乱扔垃圾、杂物的现象，各班学生互帮互学，助人为乐，好人好事层出不穷，各班形成了班风正，学风浓的良好风气。

总之，我校的“学雷锋”活动开展得有声有色，达到了预期的效果，“雷锋精神，永放光芒”。相信同学们都会以雷锋为榜样，把雷锋精神真正落实到日常行为规范中，我校将把“向雷锋同志学习”的活动继续深入持久地开展下去。

篇6：学雷锋树新风主题活动总结

“学雷锋、树新风”是每年的3.5学雷锋期间最为流行的“口头禅”，未响应校团委的号召，外国语学院团委在3.5期间展开了不同类型的学雷锋活动。3月1日召集各支部支书及宣传委员举行了学雷锋动员大会。会议上主要说明了3月5日活动当天的具体安排并自制垃圾分类标语。出席会议共21人，7人一组分为三队：文明出行队、清洁校园队、文明标语队。此外，自3月1日起至5日，外国语学院团委运用微博宣传平台号召各支部微博平台发送学雷锋文章及短微博，共计90条。

3月5日上午十点学雷锋各小队于xx湖集合兵分三路开始进行学雷锋活动，活动时长30分钟。此次学雷锋活动各小组成员一共张贴垃圾分类标语40个；清扫xx湖桌椅7个；整理摆放小黄车共篮球场、图书馆，xx湖周边3处。

此次学雷锋活动因为前期准备充分，工作任务分配合理，所以活动当天各小队都快速高效的完成了学雷锋活动，最终大家在xx湖集合，然后拍照留影。学雷锋活动圆满结束。举动虽小，但是也在大家的努力下方便了学校的其他同学，找车更方便，座椅更干净，垃圾要分类雷锋精神正是在一点一滴的小事中诠释着赠人玫瑰，手有余香！

篇7：学雷锋树新风主题活动总结

三月是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园、社会每一个角落的季节，在校领导的关怀与支持下，三月我校开展了以“弘扬雷锋精神，构建和谐校园为主题的学雷锋系列活动，全校师生积极投入到“弘扬雷锋精神”的活动热潮中，在校园内外兴起了了一股学雷锋高潮。这次活动开展收效甚好，为此，取得了一定的成绩，现将三月学雷锋活动总结如下：

一、营造气氛,深入宣传：

二月底,学校团委就制订了”学雷锋”的行动方案,做到行动有计划,安排有部署,在校园内,悬挂了宣传横幅,刊登了雷锋专栏，并利用“校园之声”广播站,升旗仪式向全体师生讲述雷锋同志的生平事迹并发出“向雷锋同志学习，积极参加青年志愿者活动”的倡议书;各团支部利用黑板报和班队会进行了雷锋故事宣讲,雷锋生平简介,雷锋日记摘抄等等,使广大同学耳濡目染,营造了良好的学习氛围,也使广大同学对雷锋精神内涵有了更深入的了解.

二、开展丰富多彩的学雷锋活动

1、我们身边还有不少生活条件很艰苦的学子，他们求知若渴，却饱受生活带来的困扰为帮助他们能更安心投入学习在校工会、团委的倡议下，全校举行了为身边贫困同学发起募捐活动，献爱心共捐资xx元。尤其是063班，人数最少，但捐款数额最多。

2、各年段班级立足校内，针对现在校园内以及周边环境问题，积极献策献力，为整洁优美的环境贡献自己的力量，如：

06年级的：旅游管理班“真情温暖福利院”，给福利院的孤寡老人和残疾儿童带去了本子、笔、水果、面干等东西以及若干现金，献出了自己的一片爱心。打扫实验中学教学楼后面的卫生死角及教师办公室卫生，为本班的公物修补。涉外英语班在英语学科上实行“师徒结对子”，全班结出十五对师徒，进行了“优帮差”的互帮互助活动，并在第一次考中取得明显的效果，由期末年段第三名跃居年段第一，3月2日、3月6日多次打扫校园卫生死角，为校心理室打扫卫生。

初一3班最突出的就是爱心温暖不幸儿，班上何xx同学连遭多次不幸，先是父亲得绝症病逝，后是何xx同学本人遭遇车祸，导致脚骨折，3班同学在班主任老师的组织带领下为何xx同学捐款达400多元，另还为其捐物，补习功课，多次到医院看望xx同学，用爱心温暖、鼓舞他。酒店管理班主动为校打扫卫生死角特别是在关灯关水，为校节约资源方面做得较突出。食品班同学扶贫助困，为校阅览室打扫卫生，在公车上给老弱病残让座，引盲人过路。

此外各年段班级中还涌现了许多学雷锋、爱劳动的积极分子，他们从身边的小事做起,默默无闻的为班级做好事，为同学做好事，主动在校园拾垃圾，拾金不昧、助人为乐。这些点点滴滴,都是一些平凡的小事,但却折射出了雷锋精神的光芒。

通过活动的开展不仅是在形式上收到了好的宣传效果,也使大家在思想上又一次受到教育,在社会上也赢得了好的反响。在向雷锋学习的日子里，我们全校师生真正行动起来了，不怕苦，不怕脏，不怕累，从身边做起，从小事做起，老师同学们互相帮助随处可见，中山台、电视台、菜市场、敬老院等都留下我们学雷锋的痕迹。

当然在活动的同时也存在着一些问题，比如有的班级参加的人员比较少、活动前的准备工作不够充分，摆花架子，活动开展的不实在。这只是本学期此项活动的开始，今后我们要本着这一主题把此项活动长期开展下去，希望在今后的活动中各班能够更好的组织，把活动开展的更具有创造性和实效性。

虽然3月已经过去了，但这并不意味着学雷锋活动就此结束，并不意味着在日后的生活中将雷锋淡忘，等待来年的3月份再将他想起。我们应该在日常的生活当中继续发扬雷锋精神，使其成为我们生活的一部分，使其精神成为我们的一份良好的品格。我相信，只要我们全校师生心中爱心永驻，奉献精神永随，雷锋精神必将再我们身上延续!
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