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篇1：献血车进校园的活动总结

11月14日至16日为期三天的献血车进校园活动圆满结束啦。在南XX红十字血液中心的老师的指导下，XX大校红会和滨江红会的小雷锋们认真负责，坚守岗位，热情的服务每一位前来献血的小可爱们。

此次活动在东苑食堂、中苑老食堂、西苑食堂设置了三个献血点，励志，各点各时间段都有热情的小雷锋们为大家服务。早上一大早，小雷锋们就来到指定地点进行准备。他们张贴海报、摆放桌椅、搬送食物、准备纪念品……一切准备就绪，忙碌而充实的工作就开始啦！同学们献血的积极性很高，从早到晚，献血者XX流不息。填表、量血压、抽血化验、献血、登记，每个流程都有小雷锋的指引，整个过程井然有序。

第一天刚刚准备好，就有两个同学前来，因为是第一次献血，他们选择了200ml，最终成功地完成了献血。他们说：“第一次献血还是有些小紧张，看到那么粗的针头有点害怕，血也流得很慢，护士一直让握拳松拳，很久才抽够。但是献完拿到献血证的时候，那种自豪感是无可比拟的，半年后一定要再次献血。”

也有同学因为身体原因没有成功献血。有位同学昨天刚过完18岁生日就积极前来献血，填完表格、测完血压，却被告知近期做过胃镜无法献血，只能遗憾离去。她说：“怀着一腔热血无处挥洒，内心有点小失落。但是以后应该还有很多机会，我会继续尝试的'。”小雷锋们也温柔宽慰道，这些同学也不要失望，只要有一颗奉献的心，相信大家还有机会再次献血。

许多同学都是第一次献血，难免会有一些害怕，小雷锋们亲切地和他们交流、谈心，打消他们的恐惧和疑虑。当他们拿到献血证的时候，脸上洋溢着幸福的笑容，内心是满满的自豪感。

献完血的同学在小雷锋们准备好的椅子上休息，期间小雷锋们进行登记并进行打卡，同学们就领到学分了哦。对于献完血的同学，小雷锋们还贴心地准备了面包、牛奶和糖水，为同学们补充能量，防止出现身体不适的情况。

篇2：献血车进校园的活动总结

由校青协、水院青协和土建青协联合承办的“献血车进校园”活动于10月20日在工学部室内排球场门口开展。这是本学年的第一次活动，各方相互沟通、相互协调、相互配合，圆满完成了此次活动。

活动当天，志愿者们早早来到献血车停放地点，帮助献血车工作人员搭建帐篷、搬运物资，为献血活动做好准备。在活动中，志愿者们分工明确：有的去引导想要献血的同学扫描宣传单上的二维码进行献血信息自助登记;有的带领同学们前往打印处打印个人相关信息;也有的为献血完的同学办理献血证，领取爱心小礼品;还有的帮助献血的同学录制一秒钟的微笑视频，为他们留下十八岁的记忆。整个活动有序进行，收到了献血车工作人员和前来献血的同学们的一致好评。

在这次活动中，志愿者们不仅学会了有关献血的一些基本常识，也了解了献血活动的各项程序，这样有利于今后活动的开展。与此同时，更有热心的志愿者在工作之余，自己也加入了献血的队伍，献出了自己的一份爱心。

在这次“献血车进校园”活动中，志愿者们还进行了献血爱心特色活动。我们为每一位完成献血的同学拍摄了一个一秒钟的微笑视频，记录他们成长的那一瞬间。这些小视频在后期会剪辑成一整段的献血爱心视频，鼓励更多的同学加入爱心献血的队伍。

另一方面，这次活动也有一些不足之处。在各时间段进行工作交接时，下一时段的志愿者对工作并不是十分熟悉，需要一段时间来了解工作内容，从而导致这小段时间不能及时引导想要献血的同学。这一点是值得注意的，在下次活动开展前需要让志愿者们提前熟悉好工作的内容。

本次“献血车进校园”活动总共接受献血146人次247单位，取得不错的效果，希望以后每月一次的“献血车进校园”活动都能顺利开展。

篇3：献血车进校园的活动总结

11月14日至16日为期三天的献血车进校园活动圆满结束啦。在南京红十字血液中心的老师的指导下，XX大校红会和滨江红会的小雷锋们认真负责，坚守岗位，热情的服务每一位前来献血的小可爱们。

此次活动在东苑食堂、中苑老食堂、西苑食堂设置了三个献血点，各点各时间段都有热情的小雷锋们为大家服务。早上一大早，小雷锋们就来到指定地点进行准备。他们张贴海报、摆放桌椅、搬送食物、准备纪念品一切准备就绪，忙碌而充实的工作就开始啦!同学们献血的积极性很高，从早到晚，献血者络绎不绝。填表、量血压、抽血化验、献血、登记，每个流程都有小雷锋的指引，整个过程井然有序。

第一天刚刚准备好，就有两个同学前来，因为是第一次献血，他们选择了200ml，最终成功地完成了献血。他们说：“第一次献血还是有些小紧张，看到那么粗的针头有点害怕，血也流得很慢，护士一直让握拳松拳，很久才抽够。但是献完拿到献血证的时候，那种自豪感是无可比拟的，半年后一定要再次献血。”

也有同学因为身体原因没有成功献血。有位同学昨天刚过完18岁生日就积极前来献血，填完表格、测完血压，却被告知近期做过胃镜无法献血，只能遗憾离去。她说：“怀着一腔热血无处挥洒，内心有点小失落。但是以后应该还有很多机会，我会继续尝试的。”小雷锋们也温柔宽慰道，这些同学也不要失望，只要有一颗奉献的心，相信大家还有机会再次献血。

许多同学都是第一次献血，难免会有一些害怕，小雷锋们亲切地和他们交流、谈心，打消他们的恐惧和疑虑。当他们拿到献血证的时候，脸上洋溢着幸福的笑容，内心是满满的自豪感。

献完血的同学在准备好的椅子上休息，期间小雷锋们还贴心地准备了面包、牛奶和糖水，为同学们补充能量，防止出现身体不适的情况。三天的献血车进校园很快就过去了，许多同学都献出了爱心，收获了幸福。小雷锋们相信，通过这次活动，同学们体会到了奉献的满足感，会有更多的同学愿意献出一份爱。

篇4：献血车进校园的活动总结

一.时间：4月11日---4月12日

二.地点:二餐下面

三.主题：爱的接力

四.内容：爱的接力，输送最美的血液。

五.注意事项：

1.亲，请记得带上你的身份证

2.距离上次献血未满6个月的不能献血呢

六.作为一名献血车志愿者的感想

参与献血车的志愿服务工作是红会外联的惯例工作，每月献血车都会进校园，在活动前，宣传部会制作海报，鼓励大家积极参与此次无偿献血活动；并制作宣传展板放在献血车旁，内容包括无偿献血的知识、献血前后注意事项、献血流程等；学校每次开展活动都会提前与血站联系，做好准备工作。

在活动进行中，作为志愿者的我负责为前来咨询的同学解答疑问，并分发无偿献血宣传材料；医务人员负责登记前来献血同学的相关资料，登记完毕的同学才能带至采血处接受体检，体检合格者才能献血。在献血前还要验血型。

在献血车上，我负责为同学们提供温度适宜的水，他们献血完毕后，我需要及时搀扶他们到旁边的凳子上休息。这些差不多是作为志愿者的我要做的工作，在这期间我也懂得了不少献血方面的知识

献血的人在24小时内不要吃大荤，吃一些清淡的食物就行了，因为若是吃了太油腻的食物，抽出来的血液中会浮有一层油脂。这样的话会在分离血液成分时出现困难。献血过后也不能进行剧烈运动，应多喝水。献血者在献血之前的近期内不能有皮肤病。动过大手术的人也不行，甚至例假前后也不行。献血完毕，用手指压针眼5—10分钟，不能揉搓，以免造成手臂紫青，手臂上的绷带20分钟后解掉。保持充足睡眠，不熬夜尤为重要。

每个青年都会怀有一颗对他人献爱心的热忱之心，在看到好多学姐学长填写单子的时候，对他们尤为钦佩，他们献血时脸上露出的满意笑容仿佛是他们在接受帮助一样。冬天，在寒风中很冷，但他们的精神感染着我，冬日暖阳，给我的感觉也不过如此吧。当你见到连献血都排成队时，一种莫名的感动油然而生，在他们献血时，我只有尽自己最大的努力去为他们服务，才心安。

每月的无偿献血活动会依旧开展，感动与温暖会依旧传递着，我会依旧默默认真做着我的工作，有一种付出叫快乐。

xxx部

xxx

篇5：献血车进校园的活动总结

策划书活动背景：献血救人是一个伟大的事业。但是，进来各地接连发生“血荒”的状况，导致医务用血情况极其严峻。作为当代大学生，应该正确的对待献血，学习血液知识。我系青年志愿者服务中心与省血液中心合作，开展了“血车进校园”的活动。

活动目的：通过活动，向同学们宣传血液安全知识，正确对待献血，脱离出对献血的误区，让广大师生积极参与到献血救人的伟大事业中来。同时通过活动，让志愿者参与献血的志愿服务，锻炼自身的服务技能，提高自身服务水平。

活动主题：无偿献血真爱进校园

活动内容：献血车进校园，师生及各部门自愿无偿献血

活动时间：宣传时间：3月11—14日

献血时间：3月14日

活动地点：校门口小树林

主办单位：登云学院志愿者协会

承办单位：昆山红十字会血液中心

活动流程：

前期准备：

1.活动策划书申请，经费申请。

2.物品准备。

宣传物品：献血宣传资料500份，横幅两条，海报数张。

活动所需物品：献血礼物，桌椅就近借。

3.安排活动会议，指定各部门分配任务及注意事项。成立活动后勤保障组负责活动时的具体事务，确定一名活动负责人。

献血前期宣传：

1．以校志愿者协会的名义向学院发出组织大学生无偿献血的倡议。倡议书分发到各个系部团总支，由系部向各个班级发出倡议，鼓励大学生积极参与无偿献血，并分发一些献血知识的宣传资料。

2．联系学校在招生办电子屏幕的教学楼播放献血活动的有关信息。

3．将献血活动的消息发布在校网站上，让更多的同学知道献血车进校园的时间地点等内容。

4．献血活动之前需拉好横幅，张贴好海报。组织校学生志愿者在活动前一天及活动当天在学生过往密集处和学生寝室传发献血宣传资料，同时利用校广播站进行宣传。

总之，利用一切可用的宣传方式，尽大可能的让更多的同学了解并参与这次无偿献血活动。

现场无偿献血：

1．志愿者必须在活动开始前1个小时到场。并在活动地点设一个咨询点，一个登记点，一个休息点，挂横幅，准备桌椅等。

2．献血活动正式开始后，对献血同学进行登记并对他们进行分组。

3．向献完血后的同学分发献血小礼品，并负责现场秩序。

4．献血活动当日也是献血宣传的好时机，志愿者在咨询点附近适量传发献血宣传单，让更多的同学了解献血常识。

5．由活动后勤保障组负责解决活动过程中出现的意外事件。

6．活动结束后由活动总负责人送走采血工作人员，其他人负责打扫和收拾活动现场。

后期总结：

1．统计献血同学资料，将献血志愿者的名单发布在校网站及校贴吧中。

2.志愿者各部门做好此次活动总结工作，从中发现不足，让以后的工作更好的发展。

3.认真听取采血负责人对组织这次活动的评价，希望再次合作。

注意事项：

1.体检与采血工作在采血地点的无偿献血车内同时进行；

2.事先通知志愿参加献血的同学应吃些清淡饮食，不要吃油腻食品，不要吃药、饮酒，不熬夜，要带好身份证或学生证，并认真填写无偿献血登记表；

3.献血后不要忘记给每一名献血者提供小礼品一份；

4.提醒献血的同学献血后1—2天内，针眼不要着水，不要做剧烈运动；

5.工作期间所有工作人员必须佩带志愿者工作证；

6.献血宣传资料提前到血液中心申请，小礼品申请等。
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