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篇1：结构设计技术的总结

一、拿到作业图不要盲目建模计算。先进行全面分析，与建筑设计人员进行勾通，充分了解工程的各种情况。

二、建模计算前的前处理要做好。比方荷载的计算要准确，不能估计。要完全根据建筑做法或使用要求来输入。

三、在进行结构建模的时候，要了解每个参数的意义，不要盲目修改参数，修改时要有依据。

四、在计算中，要充分考虑在满足技术条件下的经济性。不能随意加大配筋量或加大构件的截面。这一点要作为我们的设计理念之一来重视。

五、梁、柱、板等电算结束后要进行大量的调整和修改，这都要有依据可循。具体有以下集中修改或注意事项：

a、梁：

1、梁的标高

2、梁的支座负筋不能太疏，要人为加密。

3、梁的跨数要核对。

4、尽量减少钢筋的种类和级差

5、有雨蓬等外挑构件处的梁要加强

6、钢筋在梁中的放置必须满足净距要求，特别是梁上部钢筋的净距

7、碰到电算结果的井字梁处，要分清主次关系，在主要梁支座处标出支座筋

8、搁在边梁上的连梁等，在靠边梁处的支座筋不宜过大，宜减小，从而减少对边梁的扭矩

9、有主次梁关系，从梁截面上也有区别，次梁适当放小。

b、柱：

1、满足轴压比要求

2、大跨度的厂房等，柱子截面宜选用长方柱。

3、构造柱的设置

c、板：

1、负筋不宜选用过细的钢筋，可以用较大直径的钢筋代替，可避免施工时被踩下；较大

直径钢筋不宜过疏，否则受力不力或容易开裂。

2、在结构平面图中须注明标高及板剖面图。

3、屋面板的钢筋须全部拉通。

4、板配筋要表达清楚，不能让施工人员猜测。

5、在结构平面图中，注明雨蓬、阳台、檐口等位置及尺寸，并画出大样。

d、基础：

1、不能将深基础与浅基础混用。

2、基础荷载计算时，千万别漏算荷载

3、基础的标高要满足上部管线的通过，一般其上预留300mm。

e、其它：
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本人xxx，2007年毕业于福建水利电力职业技术学院，2011在福建工程学院函授本科毕业。2011年1月评为助理工程师。2007年在xxxxxxxxx任职至今。在近四年中一直从事建筑结构设计工作，每个项目都是一次考验，都是一次经验的积累。在工作中，通过学习摸索，并加以总结，专业技术水平及业务能力得到长足进步，逐渐成长为一名合格的工程技术人员。在“德、能、勤、绩”等方面均表现突出。

一、政治思想及道德品质

在思想上积极要求进步，紧跟时代步伐，认真学习党和国家的方针政策，了解社会的最新动态。作为一个城市建设的工作者，我一直坚守建筑行业的职业道德，力求我所负责的每一个项目都能够做到真正务实。因此，认真、用心的对待每一个项目是我工作的基本原则。

在工作中，随时关注公司发展情况，切身维护公司的利益，坚定公司会不断的发展、壮大，对公司的未来充满了热情与期望。我从做好本职工作和日常工作入手，从我做起，从现在做起，从身边小事做起并持之以恒，在本职工作中尽心尽力，孜孜不倦地做出成绩，我要不断的提高自己的岗位本领，努力精通本职的岗位知识，做本职工作的骨干和行家里手，脚踏实地的做好本职工作。

加强专业理论知识学习，不断更新专业理论知识结构，提高自身素质，更好的服务工程项目，提高岗位技能。社会是个大学堂，走上工作岗位后，我把理论与实践相结合，在掌握新技术、新知识、新标准规范的基础上，根据工作需要将学到的技术运用到实际工作中去。为了更好完成工作，转变身份角色，我努力学习建筑结构设计的相关知识，努力提高总结的岗位技能，在工作中言行一致、实事求是、严于律己团结同志、尊重领导，圆满地完成单位领导交给的各项工作任务，通过自己的努力及同事的帮助，取得了单位领导和同事的一致认可。

二、专业技术能力

任现职以来，本人多次参加市、县建设主管部门组织的专业技术培训。为适应时代发展的需要，不断学习、不断更新知识。在助理工程师任职期间，我先后参加权威机构组织的专业培训和学习。还进一步学习了各种规程、标准、规范和设计手册，更好的熟悉和掌握了结构设计制图软件PKPM和专业相关软件CAD等，让我本人的专业技术水平不断地得到提高。

工作期间参加了一下专业技术学习：

2013年参加了三明市人事人才公共服务中心举办的，关于工程计量与计价实物及建筑工程管理于与实物的学习，并取得优异成绩。

2014年参加了三明市建设系统培训教育中心组织的建筑施工安全监测标准、建设消防规范及招投标法实施条例的培训，并取得优异成绩。

2015年参加了附件是建设工程质量安全监督总站，有关建筑工程材料监测的学习，并取得优异的成绩。

2016年参加了福建省广播电视大学三明分校举办的，有关当代城市设计引论及物联网技术与应用的学习，并取得优异的成绩。

总的说来，任现职以来本人参与了公司内系列重大复杂工程项目，很好的完成了公司相关项目的结构设计工作，并利用所学的专业技术知识应用到生产实践中去，取得了一些成效，具备了一定的技术工作能力，但是仍然存在着许多不足，还有待提高。在今后的工作中，继续加强学习、克服缺点，力争自己的专业技术水平能够不断提高。更能适应现代化民用建设的需求。

以上是我近四年来从事的主要技术工作的情况及学习情况，通过从书本上学习、从实践中学习、从他人那里学习，再加之自己的分析和思考，确实有了较大的收获和进步。成绩和不足是同时存在的，经验和教训也是相伴而行。我将继续努力，克服不足，总结经验，吸取教训，把自己的工作做的更好。

三、近年来主要工作业绩摘录

2013年专业技术工作业绩：xxxxx项目建筑面积XXX平方米，层数五层。

2014年专业技术工作业绩：xxxxxx项目建筑面积XXX平方米，层数三层。

2015年专业技术工作业绩：xxxxxxxx项目建筑面积XXX平方米，层数三层。

2016年专业技术工作业绩：xxxxxxxxxxx项目建筑面积XXX平方米，层数三层。

此外，我除了按时圆满完成各项设计工作，还经常出差住现场配合施工。这让我不仅积累了宝贵的设计经验，还获得了更多的施工经验。

以上是我任现职以来从事的主要技术工作的情况，通过从书本上学习、从实践中学习、从他人那里学习，再加之自己的分析和思考，确实有了较大的收获和进步。但仍然有许多不足存在。我将继续努力，克服不足，总结经验，吸取教训，把自己的工作做的更好。

本人承诺：所提供的个人信息和证明材料真实准确，对因提供的有关信息、证件不实或违反有关规定造成的后果及责任自负。
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本人自XX年毕业后，一直从事建筑工程设计工作，在工作中注重学习，能及时学习掌握新技术、新知识、新标准规范，及时在工作中加以应用，坚持根据工作需要学习，将学到的技术及知识运用到实际工作中去，使自己的业务水平得到提高，具备较强的业务工作能力，能根据工作需要，服从领导的安排，在平时的工作中，积极深入生产一线，虚心向工程技术人员学习请教，秉着理论与实践相结合的原则，将工作做到最好。

我一直遵守党和国家的法律法规，热爱建筑设计，对自己所服务的企业充满感情。注重自身的思想建设，不断提高自己的政治素质，在工作中言行一致，作风端正，实事求是。严于律已，敢于同违规违纪的行为作斗争，敢于开展批评和自我批评，团结同志，尊重领导，圆满地完成上级交给的各项工作，坚持个人利益服从公司利益的原则，不计较个人名利得失。工作作风严谨一丝不苟，精益求精，勤奋务实。保持健康心态，积极进取，乐观向上，对设计行业和公司前途充满信心。

我在专业技术上，刻苦钻研，不断进取，不耻下问，吸取工程实践中的经验，获得了书本中所不能学到的知识，并在实践中不断积累经验，做到理论与实践相结合，取长补短，虚心向资深专家请教。在结构设计方面，掌握了中国建筑科学研究院的pkpm软件和迈达斯结构分析软件及设计所需的相关软件的应用，提高设计水平；

七年来，先后主持及独立完成了隆湖房地产开发公司、石元房地产开发公司、龙源房地产开发公司、宏建房地产开发公司等多个开发商的住宅及商业区项目的设计，参与及主持了多个办公、医疗、公建等项目的设计，尤为重要的是参与了XX年设计的神华宁煤集团宁东化工基地综合办公楼的设计，现已投入使用，并在XX年3月获得自治区颁发的建筑设计二等奖。以上工作的经历及经验不断地充实着自己，为我在以后的工作中奠定了坚实的基础，我相信只有不断的努力，不断地提高自身的业务素质才能更好的为公司为社会服务。

随着社会的发展日新月异，知识更新十分迅速，如果不及时补充新知识，不进行学习和交流，就不能适应本工作的需要，为此，我利用一切机会参加各种培训班、技术交流活动。在助理工程师任职期间，先后参加有关部门组织的各种专题培训，通过各种继续再教育培训班，使我始终保持着旺盛的求知欲，同时也让我本人的专业设计水平不断地提高。在自身提高的同时也不忘将自己所学、所见、所想的专业知识与别人分享，教他们如何将学到的知识，更好的运用到工程设计当中。

总之，我在长期的工作实践与锻炼过程中，积累了较为丰富的工程设计、施工和技术管理经验，全面掌握了常见结构类型的设计方法，并娴熟利用自己丰富的理论知识，妥当处理设计中的技术难题，尤其在结构方案确定及后续施工图处理中积累了丰富的经验。在今后工作中我会不断专研专业知识，虚心求教，与单位同志精诚团结，进一步全面完善自己的设计水平和专业能力，利用自己学到的专业知识和辛勤劳动，为社会奉献更高更好的精品工程。
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