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篇1：房屋维修申请书

各级领导：

申请人：XXX，女，年龄	XX岁，家住体XXX号。该房屋建于90年代，由于房屋建设较早，房屋年久失修，厨房卫生间现在漏水很严重，无法居住，原有雨棚已破旧需更换雨棚维修房屋，现申请在不加高不加宽的基础上原样维修，	望领导对我的申请予以赞同，不胜感谢！

特此申请

申请人：XXX

XX年XX月X日

篇2：房屋维修申请书

尊敬的各级领导：

我叫XXX，是XX房产的所有人，我的房屋始建于解放前，距今已近百年了，由于年久失修，房屋多处漏雨，房屋墙体出现了多处裂缝，现急需维修。特提出维修申请。

望人民政府街道办、城管部门予以审批。

申请人：

XX年X月X曰

篇3：房屋维修申请书

尊敬的物业管理部门：

我是住在您管理的xx小区xx单元xx楼的业主，我在此向您提交一份房屋维修申请书，希望能得到您的帮助和支持。

我家房屋最近出现了一些问题，需要进行维修。具体问题如下：

1.墙壁漏水：我家客厅和卧室的墙壁最近出现了渗水现象，已经造成墙面的脱落和霉菌的滋生，严重影响了居住环境。

2.水龙头漏水：我家卫生间的水龙头存在漏水现象，不仅浪费了大量水资源，还影响到了正常使用。

3.电路故障：我家客厅的电路出现了短路问题，经常出现断电现象，给我们的生活造成了很大的困扰。

考虑到以上问题的严重性，我特此向您申请进行房屋维修工作。希望您能尽快安排相关人员进行查看和维修，并在维修过程中与我保持及时的沟通，以便我能够做好相关准备工作。

感谢您对我们业主的关心和支持，在此我向您表示衷心的感谢。我相信在您的帮助下，这些问题一定能够得到解决，我和我的家人能够享受一个舒适和安全的居住环境。

再次感谢您的合作与支持！

申请人：[您的姓名]

联系电话：[联系电话]

住址：[您的住址]

篇4：房屋维修申请书

XXX职业大学资源管理处：

我们是XX职业大学教职工，现居住XXX大学教师楼2栋。我们所住的房屋始建于1994年，距今已20年了，由于年久失修，楼顶隔热层已经跨塌，加之今年时常降大雨，顶楼积水越来越多，积水洇湿了我们的房顶，导致大片墙皮脱落，墙体发黑发霉。甚至遭遇到“屋外下大雨，屋里下小雨”的窘况，这给我们的日常生活带来很大影响。由于房屋多处漏雨，房屋后墙出现了裂缝，房顶女儿墙也出现了垮塌，整个房屋已成危房，现急需维修。特提出维修申请。望XXX大学基建处予以审批。

申请人：

篇5：房屋维修申请书

房屋维修申请书：

本人居住在XXX。我所住的房屋于2007年竣工入住，从刚住进的第一年起，该房就存在客厅屋顶漏雨和北面卧室冬天低温（低于国家要求最低值16℃，并在冬季最冷的几天里出现卧室顶部阴角结冰现象）的建筑缺陷。后每年均向前物业公司--乌海市天佑物业管理有限公司反馈以上情况，除屋顶漏雨反馈予以简单处理后（现仍存在漏雨，至今客厅房顶还有漏雨痕迹），北面卧室冬季低温、夏季炎热的缺陷一直未得到解决处理。

在以前的反馈中，天佑物业曾派人来我家考察过，说是热力公司供热的问题，理由是北面卧室地面凉（其实本人认为是本来屋内气温就低，怎么会热起来？）。后本人联系热力公司，热力公司说是房子建筑结构有问题，理由是供热管道进水和回水管的温度都是符合标准的。在双方均不予承担责任的情况下，此事一直僵持至今未得到解决。而物业费、供热费至今一直都在缴纳。现孩子一天天在长大，需要一个合适的环境居住学习（以前孩子经常去那屋被冻感冒，因为北面卧室与客厅及其他卧室温差较大），故再一次提出维修申请，望贵物业公司能给予积极维修支持。谢谢！

申请人（户主）：

XX年XX月X日
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