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篇1：初中校长述职报告

**年10月份，我担任了迎园中学校长助理一职，专门负责中专工作。做到现在有三个月。

在做这份工作时，我首先有两个愿望，那就是：一是要尽量不给学校和其他部门增添劳动量；二是要借中专管理的机遇，用自己的实践尝试自己的德育理想。现将自己的主要工作向全体教工汇报如下：

一中专管理工作

虽然中专只有两个班级，但她却是个双重管理的部门，总校对分校有较高的要求却不给予很多的指导，我的工作要涉及到教学管理、学籍管理、经费使用、德育管理和后勤管理，可以说麻雀虽小五脏俱全。收费、搬书（书分了几批才到）、课程安排、档案材料、发校服、结帐、安排实验到总校、召开家长会、调课，安排考尝监考、军训等等也十分烦琐。好在我们离开教室很近，加上我还是比较能够适应，并能有效地发挥学生的作用，所以一切都可以比较快而且比较顺利地完成。近一个学期来，我可以说没有给学校教务处、德育处、总务处增添多少麻烦。我们六门学科的期中考试，可以说是在悄然无声中完成的，我们的学生几乎没有到过德育处，我们还看到总务处人力不够，主动为学校解决图书馆搬书、化学生物储藏室实验室的卫生问题，为小朋友走路不摔跤而清理场地上的冰雪。

二创收情况

本学期共向学生收费20万，除交给总校6万元以外，其余14万都进入学校帐户。在向每位学生收取的500元代办费中，475元是书费和服装费，帮助德育处完成青年报记26元，其他学校活动中支出少量，共使用了516元，我们计划用下学期收的`500元作平衡调剂。一学期来，学生没有因为收费问题产生疑问。我可以说在经济上，没有糊里糊涂的用掉学校一分钱。过年后，我们马上又有14万收入，对此我表示高兴。

同时，我认为，管理好这些学生，让他们爱护好学校的财产也是一种节约，所以我们抓好了班级管理，配好了节电员和节水员，我们老师、学生用的破办公桌、课桌都保护得比较好，没有叫学校再添置过，两个班级没有一个课桌被损坏掉。因此可以继续用。

三班级管理

我同时又是个班主任，我把班级当作自己的德育基地，尝试着用现代教育理念进行管理，我认为很有效果，虽然学生基础不好，过去也没有多少成功体验，但在我这里，我让他们实现了。为此，我为学校的班主任上了一堂这方面的课，在此不再展开。

四其他工作

学校有时候将中专和教辅组因工作需要作合并，如开会，讨论，发调查表，捐款，检查什么的都叫我牵头，这些人员分布在后楼的1-5楼，前楼、行政楼门房对面等相当分散，所以一样的工作也许我这里就比较麻烦，但我还是保证质量完成了。轮到行政值班，我会很好的看住学生的午餐，晚上认真的看护好学校。

这就是我作为一个普通干部在这里所做的工作，不当之处请提宝贵意见。

篇2：初中校长述职报告

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！我是你们的校长，在此向大家汇报我们学校去年的工作情况，以及我和我的团队在过去一年里的所作所为。我要感谢所有老师的辛勤付出和同学们的配合，正是大家的努力，才让我们的学校有了今天的成绩。

一、学校管理

去年，学校管理方面的工作得到了进一步的改进和提高。我们加强了教师队伍建设，通过各种途径吸引了一批年轻、热爱教育、具有专业素养和教育敬业精神的优秀人才。此外，我们也加强了对教师的教学和业务培训，提高教学质量和教学水平。我们也持续加大对教学设施的投入，为师生营造更好的学习和生活环境。

二、教学质量

在教学方面，我们一直秉持着“以学生为本，以质量为先”的原则，不断完善课程和教学体系，提高教学质量。去年，我们的学校在各级考试中所取得的优异成绩，充分证明了我们在这个方向上的努力。我们高度重视学生的综合素质，注重培养学生成才的基本能力，努力培养了一批优秀的学生，他们在各项学科、创新竞赛和艺术文化方面都取得了好成绩。

三、学校社团

除了教学外，我们也注重学生的全面发展，不断加强学校社团和社会实践等方面的工作。学校已经成立了大量的兴趣社团，内容涵盖舞蹈、音乐、体育、语言以及游戏等方面，让学生有更多的自由时间进行课余活动，全面培养个人的兴趣和爱好。另外，学校还注重学生的社会实践，加强了与社会合作的机会和手段，让学生更好的了解社会，强化社会责任感以及团队精神。

四、学校文化

去年，学校还举办了多项校园文化活动，例如校庆晚会、中秋文化节和新年晚会等。学校注重营造文化氛围，增进学生之间的社交，促进学业发展和思想交流。在这些活动中，加强了师生之间的互动和交流，更好地体现了学校的文化底蕴和教育理念。

五、未来展望

展望未来，学校将会持续加大教学和管理投入，不断完善课程和教学体系。同时更注重提高教师素质和发挥教师的重要作用，为学生成才夯实基本的能力和知识。除此之外，加强学校文化和社团建设，让学校丰富多彩，让学生在这里享受学习和生活的美好。

以上便是我们去年的工作情况和展望，相信在未来我们能取得更好的成绩。再次感谢老师们的辛勤付出，同学们的配合与支持。祝愿每位同学在学校的幸福生活和美好未来！谢谢大家！

篇3：初中校长述职报告

尊敬的领导、各位老师、家长和同学们：

大家好！

我是××小学/中学的校长××，今天很荣幸向大家汇报我们学校去年的工作情况。

一、教学工作

去年，学校紧紧围绕教育教学质量这一核心，不断加大教学力度，加强管理与服务、改进教育教学模式、提高班级教育水平，使学生的整体素质得到提升，也获得了家长的好评。

教学成果

我们学校在2024年中考中取得骄人的成绩，共有98名考生获得全区他们分别是：xxx等三名同学。最高分达到了651分，获得了全市优秀学生的称号。

教学管理

学校积极引进优秀的师资力量，建立起健全的师资培训机制，严格执行一线教师教育、中心干部教育、教研组教研等制度，确保了教师全员培训，推进了课内外教学的连贯性和一体化发展，使教学获得了长足的发展。

二、德育工作

学校深入实施素质教育，注重学生思想道德教育，把学生的品德与潜力放在更加突出的位置，教育广大青少年懂得感恩、学会感恩、延续“小恩小惠”感恩季校园服务行动，形成了浓厚的感恩氛围。

三、校风和制度建设

学校持续深化卓越校风和制度建设，完善学校规章制度，规范管理，严谨高效，整体运营趋于稳定。

四、家长服务和社会责任

学校强化了家校合作，建立家长学校联系机制，加强家庭与学校之间的信息交流，扩大到社会服务，为建设幸福社区做出贡献。

去年是我校教育教学工作稳步前行的一年，但也存在着一些问题和不足，需要持续关注和解决。在新的一年，我校将继续建设高水平、特色鲜明、良好活力的现代化学校，努力推进优质教育的全面发展。

谢谢大家的关注，祝愿未来的教育事业更加繁荣昌盛！

篇4：初中校长述职报告

尊敬的领导、亲爱的老师、亲爱的家长们：

大家好！

我叫张校长，是本初中的校长。今天非常荣幸能够站在这里向大家述职。

本学期，我们将教育主题定为“健康快乐成长”。以此为指导，我和我领导团队一起努力工作，积极推进学校各项改革和发展。

一、课程改革：

本学期，我们进一步深化了课程改革，加大了对课程资源的整合和利用，确保了教育教学质量的提升。我们在课程设置上，增加了一些具有时代特色的新科目，例如科技创新课程、素质拓展课程、创新创业课程等，让学生们有更多的机会扩展自己的视野，拓展自己的领域。

二、师资队伍建设：

我们知道，师生之间的情感联系是培养优秀学生的重要因素。因此，我们重视师资队伍建设，全面提高教职工的教育“硬实力”和人文素养，以师德师风作为第一要务。我们邀请了一些知名教育专家为我们的师资队伍提供了专业的课程培训和辅导，使得我们的教师们的教育思想更加专业和成熟。

三、家校合作：

我们校长团队相信，教育不是一个人的事业，需要学校与家长的共同努力。因此，我们一直积极参与政府和社区的教育活动，与培训机构和企业建起了良好的合作关系，为学生的校外拓展提供了更多的机会和支持。同时，我们也推出了一系列家校互动的活动，使得学生的教育生活变得更加有趣、有意义。

四、校园环境：

美丽的校园环境是培养学生优秀品质的必要条件。为此，我们花费了大量的时间、精力和经费，在学校建设、绿化和环保等方面进行了创新和改良。现如今，我们的校园环境越来越美丽，安全and友好，这鼓舞了师生们的信心和热情。

这些是我们取得的一些成绩，同时我们也看到了自己的不足之处，我们将会更加认真的总结和反思，全力以赴做好下一步的教育工作。

感谢大家的关注和支持！
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