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篇1：学区校长述职报告

尊敬的校董及各位专家评委：

我是XX职业学校的校长，非常荣幸今天有机会向您们汇报我校最近的工作情况。我想对我的全体员工表示感谢，他们的不懈努力使得我们学校能够取得了不少成绩和进步。

学校概况

XX职业学校是一所拥有多年历史的学校，为了适应职业教育的发展，我们在近几年对校区进行了全面改造和升级。现拥有近100个教学班，2600多名学生和500余名教师，共设有20多个专业，这些专业涵盖了汽车、电子、机械、酒店、美容美发、护理、建筑等多个领域。

教学质量

我们一直高度重视教学质量的提升和教学手段的更新，最近几年也取得了不少进展。学校引进了相应的教学设备和技术，招揽专业高水平的教师，举办了一系列的教学研讨活动。同时，在校学生在各种专业技能竞赛中多次获得奖项，在企业中形象得到了提升。

教学改革

我们非常重视教学改革，并致力于培养符合市场需要的技术人才。该学校特别注重相关技术的应用，充分发挥教学和实践相结合的优势，推动学生的动手实践和实用技能的提升，以提高学生能够适应市场的能力。我们致力于培养学生成为有足够的专业技能，有职业操守和承担责任的职业人才。

实行科学管理

在学校管理上，我们不断探索和实践科学的管理手段以提高学校的管理效率。我们严格按照国家教育法律法规进行管理，加强师资队伍建设，实施全员培训和不断提高职工素质。我们也广泛开展各种文体活动，加强员工之间的同学交流，为员工们营造一个互相尊重和团结奋斗的氛围。

校友联络

我们还注重校友联络，积极与企业建立深入的联系，深入了解市场需求，联系企业为学生提供更好的实习机会和工作机会。校友协会定期组织活动，发挥校友资源和影响力来支持学校的建设。

未来规划

在未来几年，我们将继续加强师资队伍建设，在专业技能、职业道德和教育教学方面不断提高自己；同时，学校也将会加强与相关企业的联系，加强企业和学校之间的合作，为学生提供更好的实习和工作机会。我们还会进一步推动课程改革，加强实践教学和应用性课程建设，全面提高学校和学生的核心竞争力，为学生的成长和发展提供了更优秀的教育环境。

总而言之，我校将继续提高管理水平和教学质量，为学生的发展和社会的发展做出贡献。

以上是我对学校工作的述职报告，希望得到你们的认可和支持，我们将会持续努力。感谢各位的聆听与关注！

我要向这次评审做出的决定表示感激，并感谢您们在我们的发展历程中给予的支持和厚爱！

谢谢！

篇2：学区校长述职报告

本年度，我作为党支部委员、副校长，继续分管全校的政教、教务和治安工作，在学校党政和“一把手”的领导下,圆满地完成了学校交给我的各项任务。

一、	加强学行风建设，注重品德修养。

我能以身作则，十分重视提高自己的思想素质。	热爱党,

热爱祖国，拥护党的十六大决议。认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和胡锦涛同志视察西柏坡村的讲话，切实践行“三个代表”重要思想。忠诚党的教育事业，积极组织教职工学习《教育法》、《义务教育法》、《教师法》、

《职教法》等法律法规和师德条例。深入开展行风整顿活动，把学习教育、深入剖析、整改建制和考核巩固四个阶段的工作做得扎实有声有色。

二、	狠抓安全教育，确保学生平安。

1、增强师生法制意识。通过邀请派出所干警到校上法制课，开专题报告会等形式，组织师生学习了《未成年保护法》、《预防青少年犯罪法》。在今年的全国“禁毒日”的活动中，我为师生们作了〈〈拒绝毒品，关爱未来，奏出新时代的最强音》的报告，从认识毒品，远离毒品和依法禁毒等方面作了系列的阐述，使与会者充分认识到了毒品的严重危害性，提高了防毒拒毒的能力。

2、	安全教育重在落实。制订了一系列安全管理的办法,履行签订了安全责任书，加大了安全宣传教育的力度，营造了安全学习生活的氛围。牢牢抓住重点，关注女生及其宿舍的安全问题。我主持召开了“学校女生安全教育大会”，对全校女生进行了自尊和防范不良侵害的教育。加强了通宿生管理，对他们的家庭住址和联系方式做到了心中有数。同时争取了社会各界，特别是派出所和家长对学校工作的理解和支持。宣传《食品卫生法》，教育学生少吃零食，最好是不吃零食，严防食品中毒。以《学校意外伤害事故处理办法》调解学生的安全隐患和事故。

3、	三级联防，责任到位。一是派张安平、饶登勇参加由派出所牵头的整治校园周边环境巡逻队，负责放学后校外的巡逻工作。二是由值周教师和值周学生组成的学校巡逻队，对三餐饭后和夜间休息的学生违纪进行教育和查处。三是强化了门卫和生活。

最后，我要感谢领导和全体家长对学校工作的关心和支持，同时也感谢我校职工和教师们的辛勤付出和努力。期待在今后的教育中，我们能够端正态度、凝聚力量，共同致力于学校发展和学生成长的美好事业。

篇3：学区校长述职报告

各位领导，老师们：

大家下午好！

我做校长的第三个任期已经届满，今日，根据全县中学校校长任期考核工作的安排，我在这里把自己的思想和工作状况向全体老师报告如下：

这么多年来，在各级教育主管部门的正确领导下，我校全体教职员工同心同德、脚踏实地、奋力拼搏，学校的各项工作一年一个新的台阶，受到了各级领导和社会群众的广泛好评。

当我们举步维艰、磕磕绊绊、富有成效地走过来，一切的喧嚣都镇静下来之后，回过头去重新端详那些曾经的人和事的时候，我们就会有许多感慨、许多发觉、许多思索，对于我来说，更多的是感动！感动于老师们的不遗余力，感动于老师们的悄悄奉献。当我听到张老师由于同学成果临时还不抱负表示愧疚的话语时，当我看到许老师为了教育转化一个不听话的同学而着急得掉眼泪的时候，当我发觉杜老师、许老师、陈老师、刘老师、李老师、范老师等很多老师带着伤病、忍着病痛还坚守在工作岗位时，当同学家长和好多同学把感谢范老师、张老师的明信片送到我的办公桌上时，我的内心怎么也不能镇静。我欣慰，欣慰于有这样一个好的的老师团队，大家都能守住自己清静的心灵，把尘世的浮躁抛在了脑后；我担心，担心于老师们不顾身体的伤痛，还时时不忘他的同学们，把个人的健康置之度外；我感谢，感谢于老师们对待工作的极端热忱，常常行走在同学中间，把爱心和责任牢牢记在心中。

说实话，我当了九年的校长，老师们的表现让我感动了九年。由于感动，我信心百倍；由于感动，我干劲十足；由于感动，我要不负众望。

我写过一篇文章，题目是“找个好的校长当老师”，表面上看，我是在提示老师们只有在好校长领导下做老师，才能有一个好的成长环境。实质上，我是在告诫我自己肯定要做一个好的校长，不能由于我的工作失误而影响老师们的进展，不能由于我的无能而让老师们受到委曲。尽管许多事实证明，我不能算是一个好的校长，但我一贯在努力的追求着。

篇4：学区校长述职报告

尊敬的上级领导、各位家长和同事们：

大家好！我是某某学校的校长。今天我很荣幸向各位作学区校长述职报告。我将在报告中向大家介绍我校的情况，包括教学工作、教学管理、师资队伍建设、学生管理、学生健康成长、学校文化建设等方面的情况。

我来介绍我们学校的教学工作情况。我校一直注重教学质量，引进优秀的教育资源和教学管理经验，为学生提供更好的学习环境和更优质的教育服务。积极开展针对学生的个性化教育，注重对学生的全面发展，努力将学生培养成为具有创新精神和实践能力的未来人才。

我们学校的教学管理也得到了很好的发展。我们注重规范学校管理和教育行为，加强学校文化建设和精神文明建设，使全校师生形成以爱国、励志、团结、创新为核心的优良品德。在多年的教学管理实践中，我校已形成了一套科学的管理制度和规范化管理体系，并且不断完善和改进这些制度。

我们学校的师资队伍建设也达到了较高的水平。我们一直注重招聘和培养教育专业人才，倡导教师发挥教育创新和教育研究的积极性，受到广大教师的烈响应。我们的教师队伍由一批先进的、经验丰富的老师和一批年轻有为的青年教师组成，他们以自己的才华和精神投入到学校的教学工作中。

接着，我要向大家介绍我们学校的学生管理情况。我校积极组织学生参加各种校内、校外的学科活动和体育竞赛，采用多种方法促进学生健康成长和全面发展。我们注重教育学生自我管理，提高学生自我意识和自我约束能力，培养学生良好的心理素质和道德意识，使学生在今后的人生道路中具备更加积极向上的心态和更强的自信。

我要强调我们学校的文化建设。我校注重学校文化的建设和宣传工作，倡导教学、品德与文化相融合。学校组织丰富多彩的文化活动和文化课程，弘扬中华优秀文化传统，深化学生的文化内涵，使学生热爱学校、热爱文化、热爱生活，并在全社会树立了良好的形象。

以上是我们学校的情况介绍，接下来，我还要着重提出我们学校在教学管理中需要改进的方面。我们学校目前存在的问题主要有教学设施条件落后、部分教师教育学科、理论研究水平不够，学校文化的宣传不够充分等。针对这些问题，我们已经有了一些整改的方案和措施。我们将充分发扬优点、改进缺点、发挥教育资源、提高教育水平，为学生的未来成长提供更优质的教育服务。

我要感谢领导和全体家长对学校工作的关心和支持，同时也感谢我校职工和教师们的辛勤付出和努力。期待在今后的教育中，我们能够端正态度、凝聚力量，共同致力于学校发展和学生成长的美好事业。

谢谢大家！
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