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篇1：护士个人总结

回顾过去的一年，我的工作虽然充满挑战，但也是一段充满成就感的时光。作为ICU护士，我认识到了自己的责任和使命，我承担着治疗危重病人的重任，确保他们能够顺利恢复健康。我很荣幸能够加入这个团队，与我的同事们一起工作。在这个过程中，我收获了很多经验和教训，也得到了同事和病人的信任和支持。

首先，我要谈谈我的职责和责任。作为ICU护士，我的工作是：监测病人的生命体征，提供呼吸和心血管支持，配合医生实施治疗，提供护理和支持。这些职责非常重要，因为我们的患者都是危重病人，而我们的工作能够影响他们的生命。在这个过程中，我要时刻保持警觉，注意病人的情况，及时调整治疗方案，确保病人能够得到最优质的护理。

其次，作为ICU护士，我还需要与医生、家属、病人建立良好的沟通和合作关系。在我们的工作过程中，需要与医生密切合作，配合实施治疗计划。同时，我们也需要与病人和家属建立真诚的关系，关心他们的需求和情绪，为他们提供温暖和支持。

最后，我要提到的是，ICU护士必须具备一定的技能和知识。在过去的一年里，我不断提高自己的专业水平，不断学习新的知识和技能。我注重实践经验的积累，提高自身的操作技能，不断完善自己的护理流程。同时，我也经常参加培训和学术会议，学习最新的医疗技术和护理理念。

经过这一年的工作，我认为自己有了很大的成长和进步。与其他护士相比，我可能不是最出色的，但我一直在努力工作。我认为，领导和同事对我的认可和支持是最宝贵的。我能够成为ICU护士，是因为我有热爱和责任心，我会把自己的职责和责任放在第一位，寻求更高效、更安全的护理方式。

在未来的工作中，我将继续不断提高自己的专业能力，与领导和同事密切合作，为病人提供最优质的护理。同时，我也会积极参加培训和学习，不断提升自己的技能水平，为ICU的工作贡献更大的力量。相信在不久的将来，我一定能够成为一名更加出色的ICU护士。
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一、理论知识的问题：以前当的一直是学生，学校是以学生为中心的。而中国式的教育一向是填鸭式的：被动地接受那么多的知识，虽然考试考了那么多次，但现在我的知识在脑海中似乎没了踪迹，只好不断翻书。当在老师的提问下一次次哑口无言时，才认识到自己记的粗浅，没有时间经过的记忆犹如沙滩上的足迹，当时似乎深刻明显，却耐不住时光的清洗。

二、角色转变问题。进修刚开始，很多东西都不介绍，虽然以前也曾实习过，但真正的必须实际操作了，我仍真的底气不足。我会不会弄错了，万一搞错了怎么办。干活事情总是缩手缩脚，加之跟我一块进修的同学整体表现都较好，我真的老师都讨厌她们，事情似乎也没得我头上，每天盲目跟著搞基础护理，跟著操作方式。本想要说道使我也试一下，但又不敢。因此，我真的角色转变就是个坎，我一定必须不懈努力消除这一点。方法主要就是依靠主动吧，我辨认出，只要主动回答，主动明确提出操作方式的建议，老师都就是很乐意教导的。无法再像是在学校里那样等着老师建议干什么了。

三、胆魄的锻炼。面对病人，特别是外科的病人，见到血是经常的，看到病人痛苦地呻吟，特别在操作的时候，心总会提到嗓子眼，因此而小心翼翼，束手束脚，反而会给病人造成更大的痛苦。因此，胆魄得锻炼得大一点，再大一点。胆大心细是我追求的目标，只有准确迅速才能早点解决病人的痛苦。

四、无菌观念和规范化操作方式。在外科进修这段时间，每个老师都特别强调无菌观念，因次，我深刻重新认识了无菌观念，操作方式中便不自觉地回去严格遵守。而规范化操作方式也真的就是个很激进和安全的作法！至于崭新办法，技术创新思维，那也得熟识情况了再说吧。

五、微笑服务：在这里，我看到的是笑容可掬的脸孔，也都觉得特别地漂亮与可爱，让我有种感觉，如果我是一位病人，我会毫不犹豫选择住在这里。因此我也要求自己不把情绪带到工作中，每天保持阳光灿烂的笑容，让病人感到温暖！

总而言之，这五个月，就是适应环境的过程，很多不足之处须要改良，这就是自学的过程，很多观念获得修正，虽然艰辛疲倦，但是我坚信自己确实能克服的。这只是进修之初，今后还须要不断地探索，同时必须对自己有所建议，才可以有所斩获。我想要接下来的进修就是一个挑战，也就是一种机遇，我一定必须好好把握住这个机遇。
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引言

作为一名护士，我非常荣幸能够在这个医疗团队的一员中发挥作用。最近我在我的工作岗位上进行了个人述职报告，从我的日常工作中总结和分析了我的表现和成就。在这篇文章中，我将总结我的述职报告，并重点强调我在工作中所取得的进展和困难。

工作表现

在过去的一年中，我的工作表现非常出色。我一直在积极的教育和自我学习中保持着领先的态度，以确保我能够向我们的患者提供更好的护理。我致力于提供最好的护理服务，以满足我们患者的需求。在工作中，我始终遵循护理工作5步骤：评估、诊断、计划、实施和评估。同时，我也努力和医疗团队密切合作，以确保我们患者得到最好的医疗护理。

取得的成绩

在过去的一年中，我取得了一些令人鼓舞的成绩。我主要的贡献包括：

全面评估和记录每位患者的医疗状况和需要，以便为患者提供更专业和针对性的护理方案。

持续改进医疗设施的清洁和消毒，以确保患者和员工的安全。

加入医疗团队，并优雅地和团队合作，以确保患者的医疗护理质量得到最大提升。

这些成绩都是在保持与患者和工作团队的紧密联系，以及保持工作责任心和专业性的同时取得的。这些成绩的取得反映了我的努力和对这份工作的热情。

面临的挑战

当然，在我的工作中也会面临一些难点和挑战。在过去的一年中，我所面临的主要挑战包括：

面对医疗工作的复杂性，需要每位护士都要保持专业和良好的职业准则；

每日工作量大，需要我提前预计和适应资源和时间分配；

对患者进行情绪安抚和心理支持，以及为他们提供适当的医疗服务和治疗。

面对这些挑战，我会继续保持良好的心态，并在我的职业生涯中不断学习和成长，以便更好地提供护理服务和支持。

未来的计划

在未来的日子里，我计划保持专注和积极的态度，并继续为我的患者和医疗团队提供最好的护理服务。我计划在未来学习新的技术和成果，以便更好地在我的职业上建立基础。我还计划在未来继续为我所属的医疗团队做出更大的贡献。

结论

总之，我非常感激我的个人述职报告，它使我对我在这份工作中取得的成就和努力产生了更深的认识，并让我更加确定了我的未来计划。在我继续努力取得更多成果的同时，我将继续保持专业性和责任心，以提供最好的护理服务和支持。
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20xx年对妇科治疗室来说是不平凡的一年，在集团公司和医院护理部的领导下，我们治疗室同心同德，团结协作，共同完成了各项护理工作。这一年，我们新引进两名护士，对她们进行了严格的带教。

这一年，在院领导的关怀下，扩大了医生诊室和治疗区域，我们全体护理人员齐心协力，发挥智慧，对新开的诊室和治疗室合理布局，打造温馨舒适的就医治疗环境。

这一年，计划生育的准入，我们新建人流手术室，迎接了两次区计划生育检查，我们和医生紧密配合，梳理流程，顺利通过检查。

20xx年对妇科治疗室来说又是辉煌的一年，我们严格执行护理操作规程，加强护理基础理论和基本操作的学习；夯实优质服务理念，待患者如亲人；没有出现重大的护理差错和事故。全年完成治疗人次xx，同比增加xx，完成手术人次xx，同比增加xx。

一、坚持以护理质量为主线，提升护理工作质量。

制定各级护理人员职责和各班职责，分工明确，责任到人。

20xx年手术增多，药流也开始实施。我们针对这些工作进行了分工，手术患者从进治疗室开始，全程有人护送迎接，实行无缝护理，确保安全。药流患者定班次观察，每一个小时巡视一次，对在院期间的病情变化做到心中有数，及时向医生反馈。

坚持实行交接班制度，查对制度，手术患者身份识别制度，护理安全缺陷上报制度。

护理培训及考核力度增强，护理人员职业素质逐步提升。

根据年初制定的三基理论、技能培训与考核计划，今年我们积极参加医院的各种业务学习和操作培训，每个护士都通过了考核。每月进行一次结合妇科专业和护理基础理论的学习，并对学习内容进行考试。

加强新员工带教，尽快掌握专科技能。

今年我科引进两名护士，安排高年资的护士进行带教。根据护理部制定的新人带教手册，结合妇科特点进行修订，对新人的素质，护理理论，专业操作等方面入手，手把手教授，使她们尽快掌握妇科各种常见病的护理和专科仪器的操作。

努力查找护理安全隐患，确保患者在护理过程中的一切安全。

今年查找护理安全隐患有墙角防磕碰隐患，雾化机防报警隐患，水循环仪器防碰伤隐患等等。

二、坚持以人为本，以病人为中心的人性化护理，提升服务工作。

用礼貌用语迎接和欢送病人，面带笑容，和蔼亲切。多次受到患者真情赞赏。

为手术患者提供卫生用品和术后食品，亲手送到她们手上。

购置耦合剂加温器，避免因冬天低温对患者造成不适。

手术后有陪伴的病人送到家属身边，没有家属的患者护士扶着患者，亲自送到输液室，并且进行卫生宣教。

三、加强人文教育，倡导团结友爱，互帮互助。

积极参加医院的各项活动，在护士节演讲比赛中获得三等奖。放弃休息时间，积极参加排练，为医院年会奉献优美欢快的舞蹈。

科室年轻人多，有时不免有矛盾，发现苗头及时谈话，帮助年轻人树立团队精神，互相尊重，互相帮助，营造团结友爱，互帮互学的正能量氛围。

因为热情服务，患者感激送红包。护士多次拒收。对不能退还的红包及时上交上级领导，体现了治疗室护士高尚的道德情操，也是我们践行优质护理服务带来的成果。

四、存在不足

存在护理工作只重视疾病护理，对患者心理、社会等重视不够，管理督查不到位。

护理人员专业素质及专科水平有待进一步提升；与护理人员年资低、学历浅，专业理论及操作技能水平不高有关。
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