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篇1：有关节约的国旗下演讲稿

老师们、同学们：

今天我演讲的题目是《节约从你我做起》。曾几何时，谁知盘中餐，粒粒皆辛苦的诗句常在耳边回响。曾几何时，一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰的古训仍在心头萦绕。曾几何时，一位伟人掷地有声的一句话：浪费是极大的犯罪指引着几代人艰苦创业、自力更生。勤俭节约，反对铺张浪费，这是中华民族的传统美德，也是富国强民的必经之路，但在这里，我更想要说明的一点是，其实它也是当今中国现实国情的必然选择！

那么，我们现在的国情是什么？人口众多、资源匮乏、环境承载力已接近极限，这就是中国现实的国情！然而，在现实生活中，与之形成鲜明比照的是，相当一局部人的节约意识还非常淡薄，铺张浪费的现象随处可见。你看，大白天教室灯火通明；居室中空调大开，四季如春；家用电器关机后仍处于待机状态；洗碗时细水长流如此等等。

说到这里，我又想起了这样一句古话：万览前贤国与家，成由勤俭败由奢。历史反复证明了这样一个道理：一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的社会是难以自立自强的；同样，一个没有勤俭节约、艰苦奋斗精神作支撑的国家是难以繁荣兴盛的。勤俭节约，不是一时的话题，而是永恒的话题！人口众多、资源匮乏的现实不能改变，只能面对，但铺张浪费的生活方式却是可以改变的！面对日益严峻的资源环境问题，每个中华波都有责任摒弃日常生活中浪费的习惯，思想

上树立崇尚俭朴，以勤俭节约为荣、铺张浪费为耻的思想，努力做到从身边的小事做起，从一点一滴做起。

其实在现实生活中，只要我们稍微关注一下的话，就会发现，举手之劳就能节约资源，减少浪费。比方用水、刷牙时，水龙头不要一直开着；洗少量衣服时，洗衣机水位不要定得太高等等。据专家估算，一个家庭只要养成良好的用水习惯，就能节水70%。这样的节约，既堵住了资源浪费的口子，又不会影响人们的生活质量。每个人都能自觉行动起来，增强勤俭节约的意识，从现在做起，从身边做起，每天节约一点点的话，那么，我们就可以为国家节省很多的资源。为了早日实现建成节约型社会的目标，愿我们每个人在日常生活中都应该经常问问自己这样一句话：今天，我节约了吗？

篇2：有关节约的国旗下演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我非常荣幸学校能给我一个机会在国旗下发表自己的演讲，今天我演讲的题目是《勤俭节约》，我怀着十分激动的心情，在这个神圣的国旗下，演讲这个朴素而又庄严的主题。

勤俭与节约是我中华名族优良的传统美德，它传承了一代又一代，我们作为新时代的学生，有着义不容辞的责任去继承发展它，这是我们作为学生的义务。“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”，作为学生我们更应该懂得勤俭与节约这个好习惯的的重要性。

但是在我们的日常生活中，浪费这一十分严重的现象却在我们的身边频繁的出现发生，我们经常能看到满街的塑料袋与一次性碗筷，这些材料的发明的确造就了我们日常生活的方便，但是仔细的想想，它们的出现在方便我们的生活的同时，也使得我们渐渐的依靠它们，再到离不开它们，这些东西的浪费不仅会造成我们经济上的损失，也会给我们的环境打来破坏，塑料袋与一次性碗筷的存在也给我们的身体健康带来了危害，再看看我们的日常生活，在我们餐桌上，没有吃完的饭菜，还有我们时常忘记关掉的水龙头，这些不好生活行为与习惯，造成了浪费在我们生活中的随处可见。

在面对这些频繁发生的浪费现象时，可能我们会不以为然，不会意识到这个问题的严重性，但是当我们仔细思考的时候就会发现一个很严重的问题，浪费是一种风气，可能一个人的浪费不会造成很大的影响，但是成百上千人的浪费，这得是一个多大的数据呀，我们可曾想过在我们浪费事情频发的时候，有的人为了家人一天的生活而四处奔波，有的地区连正常的生活都不能得到保障，每天生活在有了上顿没下顿的恐惧之中。面对我们的浪费，我们应该去反思自己。

作为学生我们更应该树立勤俭节约的理念，我们安逸的生活都是父母用汗水换来的，所以在生活当中我们要杜绝浪费的发生，这也不失为一种美德。

勤俭与节约是种优良的美德，从古到今，这种美德不断的被继承与发扬，节约非常的容易做到，同时也需要大家的共同参与，只要我们一起行动，我多留意我们的生活，从自我开始做起，树立节约的意识，发扬这种优良的风气，我们也能为社会的建设分献出自己的一份力量。

谢谢大家。

篇3：有关节约的国旗下演讲稿

亲爱的老师们，同学们

大家好!

我是来自初三五班的XX，今天要讲的题目是节约水资源！

水滋养孕育万物，是生命之源、百谷之王。水流到哪里，就会让哪里土地肥沃、山川秀丽、城市发展、文明兴旺。今日之城市，哪里水量充沛，哪里就有生命、财富和希望。我们是一个崇尚水的民族。古往今来，许多大思想家、哲学家都用水来比喻最高智慧、最真善美的存在。水滋养孕育了万物，却总能功成身退、与世无争，以最平凡质朴的方式为所有生灵贡献着一切。

从偌大的宇宙看去，地球是一颗美丽的蓝色星球，这正是因为地球近乎百分之九十的区域被水覆盖着人。但这当中的大部分都并非淡水资源，可供生物生存需要的淡水资源仅占所有水资源的百分之二点五，而这其中大部分又以冰川和深层地下水存在着，这样算来，真正可供人类利用的水资源少之又少。对于我国而言，西部与北部地区水资源匮乏，且中国人口基数大、新增人口多，经济发展迅速，对水资源需求量大，人均水资源就更显匮乏。

在这样严峻的情况下，我国水资源污染、浪费现象都十分严重。许多地区的生活污水直接排放;一些工厂为降低成本，工业污水处理的不彻底便直接排放，甚至有不法商家偷偷的直接排放到一些供给人们用水的河流湖泊之中，以致现在一些大江大河的污染都十分严重。

浪费现象比起水源污染更为普遍、严重。我们的校园里，水龙头没有关紧或是忘记关的事情并不少见;打水仗的情况也时有发生。但是我们要知道，当我们正在肆意挥霍着这些自来水时，许多地方还有人喝不上水，并死于缺水。若不能早些意识到节约水资源的重要性，人类终究会为自己不懂节制的行为付出代价!

已经过去的三月二十二日是世界水日，这个节日就是要让大家意识到水对于人类生活以及大自然中水的重要性，虽然水并非是不可再生能源，但是它的产生、收集、加工与运输过程都是要有成本的，所以从广义上来讲，保护水资源并不只是保护了水，更保护了包括不可再生能源的资源。这也更加凸显了每一滴水的来之不易与珍贵。

同学们，让我们一同参与这个保护水资源的大工程中来吧，别等到我们也开始为日常用水发愁时才学会节约用水不浪费。其实节约用水并不是什么难事，也许你只是提前几秒关上了水龙头，节约了看似“微不足道”的几滴水，但是长此以往，人人献力，正所谓“众人拾柴火焰高”，这些以“滴”为计量单位的水终将会汇聚成大河、大海，它们会帮助需要帮助的人们，并为地球母亲良好平衡的生态环境献一份力，这个世界上的最后一滴水也绝不会是人类的眼泪。

“上善若水，水利万物而不争。”我们生活在一个崇尚水的国家，更应好好保护这神圣无私的水。让我们一起努力，从现在开始，节约每一滴水，让这个世界更加美好!谢谢大家!

篇4：有关节约的国旗下演讲稿

尊敬的各位领导评委老师，亲爱的同学们：

大家好。很高兴能站在这里为大家演讲“珍惜资源崇尚节约”

如果有人问我：“我们每天最需要什么?”那么，我会毫不犹豫的说：“是水”。不是吗?水是生命之源，地球上最初的生命就诞生在海洋里。是水，让碧绿的草地变的勃勃生机;是水，让朵朵鲜花竟相绽放;是水，让参天大树变的更加伟岸挺拔。水，奏响了我们地球上最美丽的生命乐章。如果没有水，地球上将不存在生命，更不会有我们人类的存在。

日常生活中我们哪一处能离得开水啊?庄稼的生长离不开水，工业的生产离不开水，我们洗衣、做饭、饮用更离不开水，对于我们来说，水是多么的重要啊!

然而，人类不但不保护水，还毫无节制地浪费、破坏水资源：有人只不过是洗洗手就把水龙头开的很大，一下用去好几盆清水;卫生间里无人使用的水龙头还在哗哗地流淌着;原本清澈的小河却变成泛着水沫的臭水沟……

难道说水就那么不值钱吗?

当然，有人会说地球不是个水球吗?是的，地球表面是有十分之一的面积覆盖着水，水又是可再生资源，然而，你有没有想过我们能够直接饮用的水又有多少呢?

看看我国，已经成为世界上“十三个严重缺水国”之一，人均水资源占有量只相当于世界人均占有量的1/4，全国的600多座城市中就有400多座城市严重缺水。水已经成为许多地区制约经济发展的重要因素，严重影响了人们的正常生活：在遭遇旱灾的沂蒙山区，村民们用一根很长的绳子拴在一个七八岁孩子的腰上，把他送到深深的井底，为的就是让他从快要干涸的井底用水瓢舀水。

大家都知道，水是人类的生命线，水是经济发展、社会进步的生命线，节约用水就是保护生命之源。地球是我家，节约靠大家。节约每一滴，幸福千万家。建设节约型社会，从身边做起，从点滴做起，节约本就人人有责。

最后我要说的是：

让我们用最真诚的心去感化身边还未觉醒的人们。

用集体的力量去呵护可持续发展的社会。

用无言的行动去美化我们赖以生存的家园。

携子之手，共建和谐节约型社会!
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尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

我今天国旗下讲话的题目是《节约粮食，从我做起》。

下面，我请同学们和我一起背诵一下古诗《锄禾》。“锄禾日当午，汗滴禾下土，谁知盘中餐，粒粒皆辛苦！”这首诗我们都学过了，是表现了农民种田很辛苦！可是我们真的做到节约粮食了吗？

我们先来看看在我们学校用餐的同学，我们觉得绝大部分同学做得非常棒，我经常看到一些同学，将所打的饭菜吃得干干净净，这种行为很值得称颂。每位同学都像他们一样，吃干净盘子里的每一粒米，每一口菜。其实这不仅是一种节约，也是对农民伯伯，食堂工作人员工作的一种尊重！更是一个人文明素养的重要体现！

在节约粮食这件事上，每天每餐饭都要牢记在心！同学们，有统计数据显示，中国人每年在餐桌上浪费的粮食价值高达2000亿元，被倒掉的食物相当于2亿多人一年的口粮。

同学们，其实节约粮食，就是不浪费，做起来很简单：吃多少盛多少，不偏食，不挑食。像我们学校的饭菜，都是有菜谱的，就是说，饭菜的选择是经过科学搭配的。大家吃多少盛多少，不偏食，不挑食，这样做，既符合节约的要求，也有利于我们身体的健康！从今天的午餐开始，我们就来看一看，比一比，哪些班级哪些同学在吃饭这件事上做得好！

当然，节约是多方面的，俗话说：吃不穷，穿不穷，节约不到一辈子穷。节约粮食，是我们每个公民应尽的义务，而不是简单的说说。爱粮，惜粮，节粮，不能是空洞的口号，"节约粮食光荣，浪费粮食可耻。"的风尚不仅过去需要，现在也需要。我衷心地希望每一位老师和同学从节约粮食做起，强化节约意识，节约学校的每一度电，每一滴水，爱护学校的一草一木，让每一个人都快快乐乐地生活在蓝天，白云，绿水，阳光下！

谢谢大家！
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