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篇1：青春励志国旗下演讲稿

各位老师，各位同学：

大家上午好!

我是xx班xx，今日我国旗下演讲的题目是《不坠青云之志》

在《记50条红色名言》中，xx同学为我们推举了王勃的一句话"穷且益坚，不坠青云之志。"

王勃一生几经坎坷，不幸英年早逝，但他这一生一直都没有忘却本人乐观用世的决心。世人皆知滕王阁序，却不知为何能出滕王阁序，正是大赦出狱之后，经受的丰满，培养了王勃愈加出彩的诗文。

全部的风景都会拒绝一部分人，偏爱一部分人;全部人，生来都属于不同的风景，"落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色"的美景当然让人心生憧憬，但是"穷且益坚，不坠青云之志"，更值得现在的我们自创学习。对我们来说，在学习过程中，境况越是困难，就越要坚决，越要坚韧不拔，不忘凌云之志。

同学们，我们每个人一生必将经受各种窘迫，"聪慧的人不一定成功，但成功的人肯定是最坚强，最坚韧的"，左丘失明，厥有《国语》;孙子膑脚，《兵法》修列;当上帝用链条将霍金的手脚锁在轮椅上时，他仍凭仗着不可磨灭的斗志做出一番杰出贡献;古今中外的圣贤之人大都发奋于苦厄之时。同学们，当你抛洒一腔热血，却是凉风吹冷了衣襟，冷漠了却壮心时，请笃定你的志向，相信成功之花的绽放需要血泪的浇灌，相信光明的转角需要先经历昏暗。只要我们的志向还是站着的，我们的灵魂就是直立的。

同学们，不坠青云之志，或许不能一时平步青云，但渐渐成功的过程同样使人欣慰;或许不能短时飞黄腾达，但不懈的努力同样使人生充实。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，没有伴随着痛楚的教训，是毫无意义的。人若不牺牲些什么，是什么都无法得到的。但当忍耐过这种痛楚，将其克服的时候，就会得到不输给任何事的坚韧之心以及钢铁般的意志。当我们不坠青云之志，砥砺前行时，终有一天定能领会"潦水尽而寒潭清，烟光凝而暮山紫"的盛世美景!
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青春不仅仅是一声声的赞美，它更是拥有使命并为之奋斗不息的源泉。因为生命的光环一个个被践踏的躯体赋予了新的灵魂;因为青春的绚丽，一个个飞舞的思绪会聚成一首悲壮的挽歌。

时光的老人又一次送来了五月，迎来了又一个“五四”青年节。在这阳光灿烂，安宁详和的幸福生活之时，我不禁想起了那些曾为中华民族的民主，科学，独立而抛头颅洒热血的青年们，是他们，在民族遭受屈辱的时刻挺身而出，以力挽狂澜之势救黎民于苦难。在斗争中，青年们敢于直面惨淡的人生，敢于正视淋漓的鲜血，他们以燃烧的激情和鲜血凝聚成精神的火炬，点燃了未来。这种青春是多么绚丽夺目呀，这种使命是多么震撼人心啊!

青春是美好的，没有使命感的青春便是贫血的青春。青年是祖国的未来，是民族的希望。在任何一个时代，青年都是社会上最富有朝气最富有创造性，最富有生命力的群体。我们要怎样才能实践自己肩负的历史使命，怎么样才能使自己的青春光彩照人呢？

放眼看吧，在我们社会主义现代化建设的征途中，涌现出许多新时代青年的楷模。从伟大的共产主义战士雷锋到以服务祖国需要为乐的王杰，从自学成才的张海迪到科技创新的秦文贵……他们在平凡的岗位上，用五四精神诠释了青春的使命!演绎了一幕幕惊天动地的话剧!谱写了一曲曲壮丽雄浑的青春赞歌!

作为新世纪的我们，要树立远大的理想，人的一生只能享受一次青春，当一个人在年轻时就把自己的人生与人民的事业紧紧相连，他所创造的就是永恒的青春。我们要坚持勤奋学习，立志成才。二十一世纪，信息交流日益广泛，知识更新大大加快。形势逼人自强。催人奋进。我们要跟上时代步伐，更好的为现代化建设贡献力量就必须学习学习再学习，打下坚实的知识功底。在学习中，还要善于创新，善于实践，善于把所学的知识运用到改造主观世界客观世界活动中去，不断成才。同时我们应树立正确的世界观，人生观，价值观，努力培养良好的品德，提高综合素质，完善人格品质。做有益于祖国和人民的人。

国家的繁荣富强，人民的富裕安康，社会主义制度的巩固和发展需要几代人，十几代人甚至几十代人的努力。艰苦能磨炼人，创业能造人。青年一代的我们，只有做到艰苦奋斗，才能顺应时代发展的潮流，才能真正地做到把个人的前途和命运与国家，民族的前途和命运紧密相连，为祖国奉献青春，这是当代青年最嘹亮的口号，我真心地希望，这不仅仅是口号，更是我们青年一代的旗帜!

生命对每个人只有一次，而青春则是这仅有的一次生命中易逝的一段。我坚信：流星虽然短暂，但在它划过夜空的一刹那，已经点燃了最美的青春。这让我们肩负起历史的使命，让身体里流淌的血液迸发出激情!让我们都做夜空下那颗闪亮的星星!

同学们：少年强则国强，少年独立则国之独立，振兴国家，匹夫有责，赶快行动起来吧!
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敬重的老师，敬爱的同学们：

大家上午好!

今日，我演讲的题目是《奋斗今朝，方能无悔昨夕》

有位哲人说过，高度确定远度，站在这个离峰顶仅有百步之遥的地方，回首过去——队列队形竞赛时昂扬的斗志，朗诵演讲时昂扬的嗓音。体育训练时矫捷的身姿，时间虽然匆忙地从指尖滑过，但每一天每一刻都留下她暖和而漂亮的痕迹。

收获过胜利的我们现在抬起头来仰视峰顶，好像看到了那场没有硝烟的战斗。仿佛闻到了剑拔弩张的火药味。对于中考，我们有着困难的情感，坚毅与懦弱交织；英勇与害怕重叠；喜悦与恐惊如影随行。我们忍不住颤抖。但是，我要在这里高呼：让我们今日的拼搏成为明天最好的回忆!因为拥有青春，我们没有什么做不到。惟有拼搏，才能在被失败击倒后，抓着他的裤脚重新站起来；惟有拼搏，才能使我们曾经经验的生活无怨无悔!

不过，有些同学在拼搏前就退却了，他认为自己不够聪慧，无论如何也登不上胜利的顶峰。那么，我告诉你，能帮助你胜利的要素有五个，你完全可以凭借它们获得胜利女神的青睐——第一是勤奋，其次是踏实，第三是科学，第四是高效，第五才轮得上智商。

勤奋是胜利的第一块基石，常言道“勤能补拙”，可以说，无论是对于基础好还是基础不好的同学来讲，勤奋都能让你发觉自身的不足，并赐予你坚持不懈的动力。

踏实是胜利的关键。在学习的任何阶段务必把学问抓细抓实抓好，先从基本功下手，严把每次作业关，在稳中求进。

科学的方法是胜利的核心，首先你要明白，对于现在的你来说，老师就是科学，老师若干年的教学阅历会让你少走许多弯路。所以，要重视老师的指导，加强与老师的沟通谈心。

最终来谈谈高效。高效是胜利的强大引擎。要做到高效有两个关键；一是提高时间的利用率，要抓好课堂，尤其要重视自己的薄弱学科。二是重视平常的每一次考试，包括周测，不放过每一次查漏补缺的机会。

同学们，三年磨一剑，今日试锋芒。六个月，180天，弹指一挥间，我不亮剑谁亮剑。努力才能会当凌绝顶，拼搏终将破浪展雄风!

感谢大家!
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每个人都有自己的理想，每个人心中都渴望着成功。对中学生而言，更是如此，然而前进的道路不可能是一帆风顺的，在我们学习生活的道路中总会遇到种种困难，这时，你是选择畏缩退避还是勇往直前呢？有的同学面对繁重的作业逃避了；有的同学面对枯燥知识的记忆厌烦了；有的同学面对艰难的习题退缩了。但是仍然有同学没有逃避，勇往直前。让他们最终走下去的法宝是什么呢？那就是毅力！毅力可以让你直面挫折毫不畏惧；毅力可以让你战胜懈怠保持热情；毅力可以征服世界上任何一座高峰。

贝多芬是世界著名的音乐家，他从小就显露出卓越的音乐才华，但命运的捉弄让他听力日渐衰弱，无法医治，他没有退缩，凭借着顽强的毅力战胜了内心的痛苦和绝望，创作出大量的乐观主义作品，包括震惊全世界的《英雄交响曲》！毅力让一个耳聋的人完成了一件难于登天的事情，毅力让贝多芬成了全世界伟大的音乐家！

贝多芬在对我们说：世界上没有不能做到的事情。只要你有顽强的毅力，你就可以抛开被窝的温暖，迎着冬日的阳光来到校园。只要你有顽强的毅力，你就能集中思想，聆听老师的教授。只要你有顽强的毅力，你就能刻苦钻研，攻破一道又一道的难题。

居里夫人也对我们说：人要有毅力，否则将一事无成。毅力和壮志是事业的双翼，两者缺一不可，如果你没有坚韧的毅力，你的事业就会像雄鹰断了一个翅膀一样，不可能展翅飞翔，不可能遨游出你的一片天空，所以毅力是你事业成功的根本保证。其实，学习也是如此，不能一遇到困难就退缩，遇到难题就不思考，那么这样难题越积越多，学习成绩也自然会下降，学业有成这四个字就无从谈起了。

无数成功人士对我们说，拥有顽强的毅力对于一个向往成功的人是多么的重要啊！每个人都有毅力，只是多和少的问题，获取和失去的问题。在成就事业的过程中不免遇到挫折和失败，但如果没有坚强的毅力作为后盾，将永远也走不出困境而迈向成功。如果你正迈步在成功的道路上，请别忘了，毅力是成功道路上一个不可缺少的奠基石。这块奠基石不是凭空产生的，它需要我们先定下明确的目标，远大的理想；更需要我们坚定信心，鼓足勇气。

同学们，让我们扬起理想的风帆，擂起信心的战鼓，披上毅力的铠甲，借我们青春的翅膀去翱翔吧!
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敬重的各位教师，友爱的同学们!

大家，早上好!

今日，我国旗讲话的主题是《正视挫折，走向胜利》。

人的一生，不如意事十之八九。在我们的生活中布满着胜利与失败、快乐与忧愁、美好与苦痛。但是，无论你遇到什么样的挫折，你都要正视挫折，并且通过自己长期不懈地努力奋斗，战胜挫折，这样，我们才能真正走向胜利。

古今中外，一切出色的人物，没有一个是一帆风顺走向胜利的。在失败和挫折面前，他们无不是选择了发愤图强之路。有这样的一个故事，在美国有一个人，他二十一岁时，做生意失败;二十三岁时，角逐州议员落选;二十四岁时，做生意再度失败;二十六岁时，伴侣去世;二十七岁时，一度精神崩溃;三十四岁时角逐联邦众议员落选;三十六岁时，角逐联邦众议员再度落选;四十五岁时，角逐联邦参议员落选;四十七岁时，提名副总统落选;四十九岁时，角逐联邦参议员照旧落选;然而，就是这样一个屡战屡败的人，在他五十二岁时，他最终获得了胜利，当上了美国第十六任总统!

这个人就是林肯。

由此可见，一个胜利者，是需要无比顽强的毅力和非凡的士气的!每个胜利者都经受过很多次的失败，不管这些挫折有多严峻，多么冷酷，在他面前只有一条路正视失败，挑战挫折。对待挫折，有名的数学家华罗庚曾经说过："在科学的道路上没有平坦的大道可走，只有一条条弯曲的小径。只有不谓攀登的人，才有可能登上科学的顶峰。'强者在挫折面前会愈挫愈勇，最终走向胜利!

作为一名同学，我们应如何面对挫折呢?

第一，要正确对待挫折，要发愤图强。人生之路，机遇与挑战并存，胜利与挫折结伴而行。我们所应做的就是善待人生，我们不肯定能拥有一个个漂亮的风景，但完全可以制造一个美妙的心境，以此去努力和追求，"有志者，事竟成'，只要我们发愤图强，英勇奋斗，信任在我们的前方，将会有宽阔的原野和蔚蓝的天空。

其次，要有自信和士气。对于英勇自信的人来说，挫折和苦难更能激发他们奋勉向上的斗志和豪情。请信任，"没有爬不过的山、没有趟不过的河，没有战胜不了的困难和挫折'。

第三，要擅长总结反思。失败是胜利之母，当我们做一事情没有做胜利时，我们停下来仔细地反思一下，是我们自身努力不够，还是实行的方法不对，我们要汲取阅历，总结教训，换一种方法或许能胜利，所谓"山重水复疑无路，柳暗花明又一村'的道理也在于此。

同学们，在我们的学习、生活中也会有各种各样的困难和挫折。考试分数不抱负，无从下笔的作文题目，做不出的数学难题，上课想发言，但又怕说不好这个时候，我们就应当正视这些挫折，不轻易放弃，通过自己不懈的努力走向胜利。

"宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。'梅花的芳香要寒冬腊月的考验才散发出来，人也是这样。大凡在历史上有作为的人，都是经过困难和挫熬煎练出来的。孔子在失意的苦痛中写成了《春秋》，屈原在流放的苦痛中写成了《离骚》，曹雪芹在家破的苦痛中写成了《红楼梦》，明代有名的医学家李时珍，曾3次考举人，3次失败，后来立志学医，最终写成了千古流传的《本草纲目》。

"不经受风雨，怎么能见彩虹?'生活中不全是鲜花和掌声，在人生的道路上，只有那些勇于面对挫折，不畏困难的人，才能有盼望走向胜利，才能制造出更加美妙的明天!同学们，让我们每个人都成为生活的强者，以百倍的信念和士气去战胜挫折，到达胜利的此岸!

最终，祝同学们在即将到来的期末考试中，获得满足的成果。
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尊敬的教师们、友爱的同学们：

大家好!今日，我们演讲的题目是《一边收获，一边成长》!

刚刚播放的这首歌是《阳光总在风雨后》。生活成长就是如此，不经受风雨，怎么能见到彩虹?进入期末，大家都会觉得有点小辛苦。但是这样的小辛苦，正是在促使自己不断地成长。

首先，我们学会了与时间赛跑。

"光阴似箭，日月如梭。'在历史的长河中，时间是最公正的，但也是最短暂的，只有争分夺秒去努力，只有与时间赛跑，我们才会有更多的进步，期末收货时才会变得轻松自由。珍惜时间，专心学习，让自己人生的每一步都走得扎扎实实。

其次，我们感受了与汗水相伴。

美国作家海明威的《老人与海》中的主人公，永不言败的信念让他制造了奇迹。同时坚持也包含了历经磨练的过程。"宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来'。可见，胜利是与汗水相伴的。只有我们不断努力，不怕辛苦，不畏困难，汗水会化成甘露，才会感受到真正的甘甜。然后，我们知道了"机不可失、时不待我'。

有的同学认为自己不够优秀，到期末了，心理压力很大。可千万别这样哦。我们应当安静心情，给自己制定一份独特化的复习方案，查缺补漏。和昨天的自己比一比，你渐渐会感受到"山重水复疑无路，柳暗花明又一村'的喜悦。

最终，我们一起在免试生课程中继续成长。

不少同学即将参与崇文特有的免试生课程。首先在这里庆贺免试的同学们，你们经过一个学期的认真学习，获得了理所应当的荣誉。同时，你们又可以在教师们为大家特殊设计的免试生课程里开始新的学习，获得新的成长。

所以，期末虽然有点小小的劳碌，但这却是一个收获的季节，让我们把握好这最后的一段时间，一边收获，一边成长。我们相信，阳光总在风雨后!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




