文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]优秀宿舍申请书范文（精选7篇）

篇1：优秀宿舍申请书范文

尊敬的院领导：

你好！我们是xx软件职业技术学院的09级学生。我们八个人住在进修楼301宿舍。求实的学风和团结的舍风，使我们相信我们有实力申请优良学风宿舍。

宿舍是我们集体生活、休息的地方，也是课余进行文娱活动的场所。因此，我们必须弄好我们的宿舍，使宿舍成为我们安全、卫生、舒适、方便的学生之家。我们心中有一个目标，就是成功申请优秀宿舍。下面介绍一下我们各个方面的情况。

卫生上：

我们不甘落后。每次卫生检查的时候，大家都积极打扫宿舍，自觉整理。当然，要有一个良好的卫生环境仅靠周二周五的努力是远远不够的，更重要的是平时的保持。为此，我们进行了合理的分工，每天都有人打扫卫生，所以宿舍始终保持干净、整洁。此外，大家还对宿舍进行了精心的装饰，使宿舍更加美观大方。。为了营造和谐的宿舍氛围，我们彼此谦让，团结互助，并坚持保持好宿舍卫生。宿舍是我家，卫生靠大家。我们都自觉遵守宿舍的卫生值日安排，每天打扫卫生，保持宿舍清洁，使我们能够在一片洁净的天地里学习生活。

学习上：学习是我们大学生涯的首要任务。我们互相监督，互相督促，互相影响。每个人都十分认真刻苦。平时大家经常一起上自习，去图书馆看书，在宿舍讨论学习中遇到的问题，形成了浓厚的学习氛围。因为我们知道明天的精彩要靠今天的努力来换取，我们要亲手绘出属于自己的绚丽晴空。力争取得更优秀的成绩。

组织纪律上：宿舍成员自觉遵守学校纪律，在宿舍不打牌、不大声喧哗，无人受纪律处分。大家注重提高自身素质以及政治觉悟，积极向党组织靠拢。并且我舍同学都有强烈的集体责任感和荣誉感，积极参加学校和学院的各种活动，并获得较好的成绩。比如芦柏羊同学在院卡拉ok大赛上获得第一名的优异成绩，耿辰同学在校新生棋艺大赛中跳棋类获得第二名的好成绩

安全意识上：宿舍成员严格遵守学校各项规章制度，不私拉、乱接电线，不使用大功率电器；不使用蜡烛等明火照明；无擅自夜不归宿现象；生活俭朴，节约水、电。

我们的宿舍是一个优秀的宿舍，是一个文明的宿舍，是一个先进的宿舍。在以后的日子里我们一定会更加努力，在各个方面都会取得比过去更好的成绩。为了更好、更有效的让寝室成为一个休息和学习的良好场所，我们宿舍全体成员一致请求参与优秀宿舍的评比活动。希望领导批准！

此致

敬礼

篇2：优秀宿舍申请书范文

尊敬的领导:

你们好！我们是09机电专业三班的四位学生,在大一大二的两年时间里,由于我们这个温馨的小家庭,表现良好,因此我们寝室全体成员一致请求参与校级文明宿舍的评比活动，申请"文明宿舍"的光荣称号,请予考核批准。

新的一次“文明宿舍”的评比开始了，我宿舍的每位成员在过去的两年里，严格遵守学校及专业里的有关公寓管理的各项规章制度，在各个方面都取得了丰硕的成果。经过了两年的磨练，我们深刻地体会到了作为一名合格大学生的基本素质。在过去的时间里我宿舍积极开展“争做文明大学生”活动，有效地配合了学校关于校园精神文明建设，培养学生良好的行为规范等方面的方针和政策，并且取得了优异的成绩。尤其在寝室氛围，卫生，工作，学习，思想方面都有一个质的飞跃。下面我介绍一下我们寝室的具体情况。

我们的寝室氛围:

从一进大学开始到现在，我们一直生活在一个充满温馨，充满热情，充满笑声，充满关爱的屋子里，这就是由我们四人组建起来的小家---东312宿舍。在这里，我们团结一致，和睦相处，关系融洽；在这里，我们互相关心，互相帮助，齐心协力；在这里，我们有福一起享受，有难一起担当。尽管我们来自不同的家庭，我们亲近的跟四兄弟一样，做到了像爱家一样的爱我们的小家。

我们的卫生:我们的个人物品摆放整齐有序，室内无垃圾堆积、无蛛网、无乱贴乱画现象，空气清新，卫生整洁，地面干净；宿舍平时卫生及成员个人卫生状况都非常好。这是因为我们寝室制定了健全的轮流值日制度,四个人分别做好打扫寝室卫生的工作,大家都表现积极，认真做好自己应该做的工作,因此我们宿舍在平时的卫生检查方面屡次受到领导与楼管的表扬，也多次在卫生评比中榜上有名。这一次我们会更加努力，争取获得这一次的“文明宿舍”的称号。

我们的成绩和参加的活动：

宿舍成员取得中国注册志愿者证，积极参加班院组织的志愿者活动,如校园内清理牛皮癣，清洁校内卫生，为我校的环境卫生工作做了重要的贡献。还参加了义卖报纸、贺卡,打扫街道，无偿献血等慈善公益活动。

我们的思想：

思想是灵魂，作为跨世纪的新一代，我们不仅要善于学习，勇于钻研更要思想上的进步，以实际行动向党组织靠拢，我们都积极的递交入党申请书，我们有着对党靠拢的决心，都在积极争取中，经过两年的努力，现有白晓龙、何祺祥两名同学成为中共预备党员，雷明同学成为入党积极分子。我们在学习上形成了互帮的好习惯，有着良好的学风。宿舍成员积极学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论及“三个代表”重要思想，拥护中国共产党。并多次运用这些原理在宿舍进行讨论。我舍同学都有强烈的集体责任感和荣誉感，积极参加学院以及学校的各项活动，并严格按照合格大学生的标准要求自己，积极提高自身素质和政治觉悟。

我们的学习规划:

宿舍内有良好的学习氛围，早已有你追我赶的干劲。宿舍成员经常参加一些学术性研讨；而且注重科学文化素质的培养和提高，有明确的学习目标；学习态度比较端正。工程图学与机械设计与制造是我们的专业课程,为了在这两门课上取得优秀的成绩,我们宿舍四个人会在每晚集体去自习,然后针对那些比较难的问题我们会集中讨论。

生活规划:

1.为了在紧张的学习生活中放松一下我们的心情,我们寝室的成员将积极参加一些校园活动,如打乒乓球,下象棋等项目,可以活跃的学习气氛,增进同学之间的友谊,增强我们的寝室凝聚力.

2.为了增强我们的安全保卫意识,我们特地从网上找了一些安全防范的故事以及相应措施来学习。在用电方面,我们会更加小心,认真遵守学校所制订的用电制度,并由寝室全体同学互相监督.

3.为了养成良好的生活习惯,享有良好的寝室环境,与班级其他寝室共同创建一个良好的生活和学习的场所,我们寝室全体成员决定以如下实际行动来证明我们的决心，制订&lt;&lt;宿舍文明公约&gt;&gt;并将其贯彻落实.我们将努力做到：

①树立正确的思想道德观念,坚持贯彻"八荣八耻"荣辱观。

②遵纪守法,遵守学校的管理制定。

③爱护公共财产,节约用水用电。

④保持寝室清洁安静。

我们都下定决心要成功申请文明宿舍,并且保证遵守学校的各种规章制度,积极参加学校组织的各种活动,学习科学知识,积极把自己培养成对学校，对社会，对国家有用的二十一世纪优秀青年。

所以在此，我们真诚的希望尊敬的领导能够亲来我们的小家，赋予其“文明寝室”的称号！特此申请，期望你们的批准！

此致

敬礼

篇3：优秀宿舍申请书范文

尊敬的各位领导:

你们好！我们是九公寓402宿舍,2010年9月，来自不同地方怀揣不同梦想的我们聚在了一起。虽然我们性格各异，但是我们团结一致，虽然我们能力不同，但是我们共同奋进。在这里有优良的学风，整洁的环境。在学习的同时，我们还注重情感的交流以及体格的锻炼，我们热衷参加校园活动，我们积极营造宿舍风气。在大二学年，我们也曾将因为自己的努力获得过这项殊荣，但是我们戒骄戒躁，在大三这个学年里，勤恳踏实，态度端正。因此我们寝室全体成员一致请求参与校级文明宿舍的评比活动，申请"优秀宿舍"的光荣称号,请予考核批准。

新一年的“优秀宿舍”的评比开始了，我宿舍的每位成员在过去的一年里，严格遵守学校及专业里的有关公寓管理的各项规章制度，在各个方面都取得了丰硕的成果。在大学里我们宿舍积极开展“争做文明大学生”活动，有效地配合了学校关于校园精神文明建设，培养学生良好的行为规范等方面的方针和政策，并且取得了优异的成绩。尤其在寝室氛围，卫生，工作，学习，思想方面都有一个质的飞跃。下面我介绍一下我们寝室的具体情况。

我们的寝室氛围

从一进大学开始到现在，我们一直生活在一个充满温馨，充满热情，充满笑声，充满关爱的屋子里，这就是由我们六人组建起来的小家--9#402。在这里，我们团结一致，和睦相处，关系融洽；在这里，我们互相关心，互相帮助，齐心协力；在这里，我们有福一起享受，有难一起担当。

我们的卫生

全世界的地球人组成了地球村，而我们6个人则组成了一个温暖的家！一个温馨的家必然需要整洁的环境。从刚入学开始我们就在舍长的带领下对卫生工作进行了公平的分配，从一开始的不习惯到现在的自我鞭策，我们逐渐体会到了家的意义。我们的个人物品摆放整齐有序，室内无垃圾堆积、无蛛网、无乱贴乱画现象，空气清新，卫生整洁，地面干净；宿舍平时卫生及成员个人卫生状况都非常好，也曾因此被评为“优秀宿舍”。这是因为我们寝室制定了健全的轮流值日制度,六个人分别做好打扫寝室卫生的工作,大家都表现积极，认真做好自己应该做的工作,这一次我们会更加努力，争取获得这一次的“优秀宿舍”。

我们的成绩

常言道，立身以立学为先，立学以读书为本。的确，看书和学习，不仅是思想的经常营养，更是思想的无穷发展。宿舍的团结不仅体现在生活上，更体现在学习上。在过去一年里，我们宿舍成员之间相互探讨，相互学习，共同进步，每个人也都有自己明确的目标，上进心强，持之以恒，乐观积极，争做学习标兵，而且，在今年的奖学金评选中，我们宿舍田丽同学获得国家励志奖学金，帅翠萍获得校级一等奖学金，乔林静获得校级二等奖学金。其他人也都成绩优异，排名靠前。其次，我们6个人全部通过了英语四级考试，还有3个人已经通过了英语6级考试。

我们的思想

在思想方面,我们乐观阳光,积极奋进,严以律己,不断提高个人素养。我们都是天使的孩子,拥有最纯真的心灵。思想是灵魂，作为跨世纪的新一代，我们不仅要善于学习，勇于钻研更要思想上的进步，以实际行动向党组织靠拢，我们都积极的递交入党申请书，我们有着对党靠拢的决心，都在积极争取中，经过三年的努力，到目前为止，我们有王晓宁、田丽、帅翠萍、雷妮四位中共党员，乔林静一位预备党员，将在2013年11月18日进行转正，朱向毅也是一名入党分子。我们在学习上形成了互帮的好习惯，有着良好的学风。我舍同学都有强烈的集体责任感和荣誉感，积极参加学院以及学校的各项活动，并严格按照合格大学生的标准要求自己，积极提高自身素质和政治觉悟。

我们的未来

现如今，已将进入了毕业班。面临的最严峻的问题是考研与就业。到目前为止，我们6个人中5个人选择就业并已经签完协议，一个人选择考研，我们也为她加油！不管怎样，只要有所选择，便很努力的往前走！或许我们明年之后将各奔东西,或许我们从那以后不再知道彼此身在何方,但是我们曾经生活过的地方,将是我们回忆里最美的天堂。

开始的开始我们都是孩子，最后的最后渴望变成天使。当某天，再踏进青春的校园?；当某天，再回想我们的宿舍。我们会为曾经的奋斗一起感动，我们会为取得的成就一起骄傲?。

所以在此，我们真诚的希望尊敬的领导能够亲自前来参观我们的小家，赋予其“优秀宿舍”的称号！特此申请，期望你们的批准！

此致

敬礼

篇4：优秀宿舍申请书范文

各位领导老师、各位同学：

你们好!

我们来自号楼寝室，一个团结的煤化班寝室。我们有七个本地的和一个来自的兄弟，来自不同的市区，但为了一个共同的目的，也为了我们各自的理想走到了一起。我曾想，在如此众多的人中，是什么样的缘分让我们八个人相遇，相知，相亲，相爱，相互包容，相互关怀。我们的寝室就是我们共同的家，我们都在努力，努力构建我们和谐温馨的家，在这里可以痛哭，可以狂笑，可以敞开心扉，可以安心的入睡。一年的生活时光已经悄然走过，但留给我们的记忆却是不平凡的，我专心的收藏着我们每一次的共同奋斗，每一次的携手面对，每一点一滴的积累，我相信即使没有人记得，那也会成为我们的最珍贵的财富。作为寝室长，我为我们寝室感到自豪，下面就介绍一下我们寝室各方面的情况。

我们的学习

我们寝室的八个同学学习非常认真，并且十分刻苦，除了有时夜里有课按要求上课到晚上22点30分，回到寝室还经常一起讨论白天的所学和作业题，在这方面尤其突出的是和同学，他俩总能自觉保证长时高效的自习，尽快完成作业同时学习一些课外知识。其他几名同学也时常学习到很晚。我们经过不懈的努力，上学期期末考试中，我们寝室的两名同学分别取得了班级二、十四名的好成绩，。但是，我们同时也看到了差距与不足，我们在学习方面的路可谓任重而道远，我们还要举我们八人之力，努力拼搏，共同奋斗，使我们的成绩再上一个台阶。

我们的卫生

由于我们都个人都比较喜欢干净整洁，我们对于内务的要求一直以来都很严格。我们有完善的轮流值日制度，每个人都能仔细认真的完成自己的值日工作。明确责任，每个人都认真值日，这已然成为了一种习惯。也正是这样的习惯，使我们宿舍荣获上个月"优秀寝室'的称号。我们还定期对寝室进行大扫除，不仅仅是为了检查也是为了寝室各成员的健康。我们还是我们班唯一一个连续评优并且未被评差的宿舍!当然，我们照理想中的标准还有一定的差距，这也是我们全体今后努力的方向，相信我们会再接再厉，造就我们整洁而温馨的家的环境。

我们的荣誉

1、我们寝室共有2名班委，分别是组织委员、生活委员，三个网评网监，四名上过青马班的。他们为其他同学带了好头，积极的走在正确的前进路上

2、我们寝室都积极参加社团活动，有公益性的、艺术性、实践性的社团，像红山扫落叶、植树、爬山，等等。并且在社团表现很积极，并积极参加一些社团活动，都获得了好的成绩。

3、对于班级的集体活动我们宿舍总是冲在最前面，为班级争光。

最后介绍一下我自己!，我的招牌表情是：笑对每一天!学习优秀宿舍是我们追求的目标，也是我们努力地动力。所以我们申请优秀宿舍。

希望老师和同学们给我们获得认可的机会，我们有目标、有理想，团结一致，一定会继续给您惊喜，创造属于我们宿舍的奇迹。

此致

敬礼

申请人：

时间：X年XX月XX日

篇5：优秀宿舍申请书范文

尊敬的校领导：

我们是来自化学化工学院七区二栋231寝室的全体成员，为了更好更有效的让宿舍成为一个休息和学习的场所，怀着满心的激动和为寝室争取荣誉的热切期盼，我们一致请求参加校级优秀宿舍的评选。申请优秀宿舍，建设优秀寝室的意义不仅在于保持一个良好的个人环境，也是为了保持一个良好的共同学习环境。因为我们认为优秀寝室是一个具体实在的标准，而且是一个较高的标准。从一进大学开始到现在，我们一直生活在一个充满温馨，充满热情，充满笑声，充满关爱的屋子里，这就是由我们四人组建起来的家---231寝室。

我们一起去自习，一起上课，一起吃饭，遇到困难共同面对。转眼，我们携手并进，风雨兼程，已迈入第三个年头。两年的大学生活留给我们的不只是年龄，还有一路用笑容和眼泪换来的累累果实。我们在思想，工作，学习，生活等方面都有了不错的成绩。我们寝室的学习氛围浓厚，成绩也在专业和班级中翘楚。4人全体一次性通过英语四六级，3人通过国家计算机二级。XXX一学年班级第一、专业第一，大二上学期班级第三、专业第三，大二下学期班级第三;XXX大二上学期班级第七、大二下学期班级第一、专业排名第一;XXX班级第十，平均分学分绩点在班级前列;XXX在上学期的考试中列班级第九，虽然没有很好但一直在努力。两年以来，我寝4人获校级奖励7人次，院级奖励8人次。由我们主演的心理话剧《转身拥抱阳光》获学院二等奖，主要由我们组织和主持的团活也屡次获得奖励。上课的路上，我们四个始终冲在最前面;教室里，我们也经常得到老师的肯定。两年来，我们努力让优秀成为习惯。我们仍在努力，我们相信我们会做得更好。生活上，养成良好的生活习惯，享有良好的寝室环境，是我们应尽的义务与责任。对于宿舍卫生，我们有合理的寝室公约，每人自觉保持宿舍的整洁与和谐。在每周一的卫生通报中，总能看到7-2-231后的通报表扬。

我们长期以来已经把寝室的整洁当成一种习惯，还在宿舍种了一盆绿色植物，来美化宿舍;闲暇时分，外面常常会听到从我们家传出的源源不断的笑声，记忆中，在这个家里我们从来没有闹过矛盾，有的只是相互间的谦让和照顾。青春总是充满活力的。在学习和工作之外，我们还经常在晚上逛街一起唱歌，秉承“身体是革命的本钱”宗旨，我们会偶尔去田径场跑步，或者去爬山锻炼身体。大一以来，我寝担任班委5人次，1人校自理委员，3人曾是院级学生会成员，2人在社团中担任重要职务，1人现任院文娱部部长。我们在工作上不分等级部门，三年中我们在不同的岗位上发光发热，始终勤勤恳恳，个人的事就是大家的事，平时我们总能很好的平衡学习与工作的关系，不会因为工作而把学习耽误了，在工作中我们也不断学习把现在的工作都当作是为以后到社会上的一种提前实践。我们在当中找到自己的不足和缺点，并不断改进和提高，在处理好个人问题的同时我们会帮助其他同学，以达到共同进步的目标。另外，我们同是化学二班这个集体的成员，有着强烈的集体容誉感，在校与班组织的活动中都积极踊跃，为班级的大小事务出谋划策，时刻思索着能为班级做些什么。在思想上，思想是灵魂，作为跨世纪的新一代，我们不仅要善于学习，勇于钻研更要思想上的进步。为此，我们都加入了入党积极分子培训班，并且顺利结业。目前已经有两人被推优入党。坚信马克思主义，保持积极向上的乐观主义精神，同时坚信党的领导，并努力向党员发展，争取早日成为一个中国共产党党员!我们四人组成了一个温馨的家庭，并努力装扮着这个家庭，我们严格要求自己，不求最好，但求更好。在此，我们郑重的申请湖南科技大学“优秀宿舍”的称号!这不仅是校领导对我们这个小家的肯定，也是推动我们前进的动力。特此申请，期望你们的批准!此致，敬礼!

申请宿舍：化学化工学院7-2-231

篇6：优秀宿舍申请书范文

尊敬的领导:

一年一次的“优秀宿舍”的评比开始了，我宿舍的每位成员在过去的一年多时间里，严格遵守学校及院里的有关公寓管理的各项规章制度，在各个方面都取得了丰硕的成果。经过了大一的磨练，我们深刻地体会到了作为一名合格大学生的基本素质。

申请文明宿舍评比，是为自己，也是为他人。建设文明寝室的意义不仅在于保持一个良好的个人环境，也是为了保持一个良好的共同学习环境。因为我们认为优秀寝室是一个具体实在的标准，而且是一个较高的标准。

在这里，我们团结一致，和睦相处，关系融洽;在这里，我们互相关心，互相帮助，齐心协力;在这里，我们有福一起享受，有难一起担当。尽管我们来自不同的家庭，但是G5-222永远是我们的“家”。

我们的卫生:一屋不扫,何以扫天下,宿舍,在大学生活中是我们活动最多的场所,一个整洁卫生的环境总比一个脏乱无序的地方让人心情愉快,我们一向能保持良好的宿舍卫生,宿舍是我们的家,卫生靠大家,我们自觉遵守宿舍值日安排,每天打扫卫生,保持宿舍清洁在一片干净整洁的小天地里快乐的生活和学习。

我们寝室制定了健全的轮流值日制度，每个小室轮流打扫宿舍，大家都表现积极，认真做好自己应该做的工作，我们知道我们和优秀文明寝室还有一定的距离，因此，我们会更加努力，把寝室建设成为我们温馨的家。

申请人：XXX

时间：XXXX年XX月XX日

篇7：优秀宿舍申请书范文

尊敬的院长，系领导：

你们好。

我们是05级编导与戏文系戏剧影视文学本科一班1－6－12寝室。在学校两年的学习中，我们不仅在学习成绩上有了很大的提高而且在生活社交等多方面有了很大的提高。

经过我们寝室四个人的共同努力，这学期又取得了更为优异的成绩。在XX年六月份举行的全国英语cet—4考试中我们全部过关，并取得了近500分的良好的成绩，从而拿到了考cet——6的资格。作为艺术生我们感到骄傲，但在今后的学习中我们会更加谦虚地争取更好的成绩。教师资格证、驾照、注册会计师3人都拿到了通过名单。并且，多次在省内、市里学校里举行的书法、文学大赛中获得奖项，上万字文学稿件也发表于《漫友》《广州日报》《明星》等多家报刊杂志。

学校组织的各项活动，我们积极参加，多次组织系里、院里的多个大型活动。团总支，晨光电台，院报等等都闪耀着我们辛勤忙碌的身影。取得了领导老师的好评。经过在学院里面的学习，以及陈院长和石书记级的思想教育，我们的对思想政治的认识也有了更深的了解。积极参加学校组织的党校学习，并都以优异的成绩拿到了结业合格证。在多次学校和系里的安全检查和卫生检查中都赢得了班主任老师和领导的好评。

寒暑假期间，我们在电视台，报社，杂志社，传媒公司都负责担任了不少工作。并且得到了相关部门领导的好评。领导对我们的好评不仅是我们自己的骄傲，也是学校的骄傲，是领导对我们自身工作能力的肯定，也是对学校教育的肯定。明白了作为一名大学生在社会中的地位，值得称赞的是，感谢老师在学校里面的辛勤培养，让我们有了丰富的文化知识对应对社会中各个职位的需求。不少单位都已和我们寝室同学预定好职位，等着我们毕业后去发挥能力做出的丰硕的功绩。有了这样的好评和鼓励，我相在今后的学习工作中我们也会更加努力，决不辜负领导、老师们的期望，为我们学院争光添采。

在今后的宿舍生活中我们也会更加和谐的学习生活。用更好的成绩来回报院系领导老师们的培养！

当然我们自身也存在着不足。在今后的学习生活中我们要改正自己，也希望领导老师和同学对我们进行监督。希望领导老师同学在实践中考验我们！
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