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篇1：幼儿园运动会家长讲话稿范文

尊敬的各位老师、家长朋友们、亲爱的小朋友们：大家上午好!我是小班小朋友的妈妈，作为家长代表在此发言，我倍感荣幸!首先请允许我代表所有家长对园领导和老师们，表示最诚挚的谢意!感谢你们为孩子们的健康成长付出的辛勤劳动.

和所有家长朋友一样，我们欣喜的看到了孩子每一天都在成长，每一刻都在进步.而这一切都源于园领导和老师们对孩子的无私关爱，用智慧装点了孩子们多姿的世界，用爱心呵护着孩子们快乐的童年.翔宇学校幼儿园的领导和老师们全新的理念、科学的方法、敬业的精神感动着我们.你们对孩子们所付出的爱心、耐心和关心，不但赢得了每一位家长的尊敬，更将永远铭记在每一个孩子幼小的心中.

也感谢幼儿园为家长、为孩子举办了这次有意义的亲子运动会，孩子们在运动中不仅能增强体质，锻炼身体，还能培养坚韧、互助、合作的精神，也为所有的父母提供了一次与孩子、与老师零距离接触的机会，将给孩子们的童年留下最美好的回忆.小朋友们，你们高兴吗?是啊，看着洋溢在孩子脸上的笑容，我们每一位家长也是那么的开心.孩子们健康、快乐地成长是我们每位家长的心声.

最后我提前祝愿所有小朋友六一儿童节快乐!希望你们能在运动中，获得健康;在竞争中，建立友谊;在游戏中，找到快乐!希望所有家长，在今天的活动中放下你们的身份，和我们的老师、孩子们尽情地享受运动的快乐!

预祝运动会取得圆满成功!谢谢.

篇2：幼儿园运动会家长讲话稿范文

尊敬的各位领导、老师、家长们，亲爱的小朋友们：

大家上午好，我是__班__的家长，很开心能够在阳光灿烂的冬日里参加幼儿园的运动会。幼儿园的领导和老师们精心筹备，加班加点为运动会做了充分的准备，首先请允许我代表所有家长对园领导、老师，表示最诚挚的谢意——老师们，你们辛苦了!

作为家长，孩子健康快乐的长大是我们最大的心愿。我很欣喜目睹了小孩这三年的成长：三年前哭着闹着不肯进幼儿园的大门到如今周末都想着念着去上学;三年前的不爱与人交流的高冷型宝宝，现在学会了和其他的小朋友相处，学会了分享，变得胆大礼貌并且讲卫生了……这都源于领导和老师们用智慧书画着孩子们多姿世界，用爱心陪护着他们习惯的养成。感谢你们为孩子们的健康成长付出的辛勤劳动，给我们这些在各个岗位上工作的家长们一个安心工作的后勤保障。谢谢你们!

家长朋友们，作为幼儿园的家长也是幸运的。小孩在幼儿园一天一天的长大，作为家长的我们也学会了很多本领。参加每一次亲子活动，完成每一次手工作业，观察老师、家长与小孩们的交流，观摩其他家长精美的手工作业，这都是我不断学习和提高水平的过程。

今天的校运会，在老师精心训练和辅导下，孩子们已经做好了准备。相信我们的孩子会在运动中获得健康;在竞争中学会合作;在游戏中找到快乐。

让我们家校携手，为孩子健康快乐成长共同努力。最后祝这次运动会取得圆满成功，谢谢大家!

篇3：幼儿园运动会家长讲话稿范文

大家好！

我是大大一班XX小朋友的妈妈，今天作为家长代表站在这里，我感到非常荣幸！感谢xx幼儿园给我这个机会，让我在这次运动会上代表所有的家长说说心里话。在座的小朋友们在xx幼儿园呆的时间不一样，有一年的两年的，也有呆了三年的。但我们每位家长应该都有同样的感觉，那就是放心。因为有了xx幼儿园的一位位兢兢业业、充满爱心的老师，我们的孩子才能健康快乐的成长，我们每一位家长也才能安心工作。在这里，我要代表所有的家长对老师们说一声老师，谢谢您！今天，xx幼儿园举行小小运动会，就是告诉我们每一位家长，孩子在园里的每一天不仅学习到新知识，培养良好的生活习惯，而且还通过各种各样的文体活动锻炼身体，增强体质，让孩子们得到全面发展。我们庆幸，我们把孩子送到xx幼儿园；我们高兴，因为我们的孩子每天都在健康快乐地成长。在这里，我要祝愿我们每一位小朋友在老师的幸勤栽培下，都能拥有喜洋洋的机灵、黄鹂鸟的歌声、姚明的个子、刘翔的速度。男孩子象奥特曼一样勇敢坚强，女孩子象芭比公主一样美丽动人！再次感谢xx幼儿园的老师们精心为我们筹办了这次小小运动会，这将给所有的父母提供了一次与孩子与老师零距离接触的机会，这将给孩子们快乐的童年留下美好的回忆。来吧，亲爱的家长朋友们！让我们走进孩子的世界里，和孩子一起分享这美好的时光，让我们和孩子一起欢呼、喝彩！下面，我宣布：

深圳市xx幼儿园第12届小小运动会开幕！

篇4：幼儿园运动会家长讲话稿范文

各位领导、老师、家长，还有可爱的小朋友们：

大家好!我是中一班开心小朋友的妈妈。很高兴在实验幼儿园举办的冬季运动会开幕之际，和大家一起分享作为家长的感受。首先，请允许我代表幼儿家长对举办这次运动会的园领导和全体教师表示诚挚地谢意!

我是满怀感激之情站在这里的。和所有的家长朋友一样，欣喜的看到了孩子在幼儿园里的每一点变化。记得我刚送孩子进幼儿园的时候，孩子每天都哭闹，紧紧抱住我的脖子不愿意撒手，也曾多少次我都想跑回教室抱孩子回家，但在老师的宽慰下一次次强忍难以割舍的酸楚，狠心地走出校门。整整三个月，孩子终于不哭了，并告诉我说：“妈妈，我想去幼儿园!”这句话令纠结的我如释重负，我明显地感觉到，孩子喜欢幼儿园，喜欢幼儿园里的老师和朝夕相伴的小朋友。这以后，逐渐地发现，孩子懂礼貌了，会体贴人了，还时不时还冒出让我感动的话语，做出让我惊喜的行动，我知道，这一切与老师的辛勤劳动与付出是分不开，在老师们精心呵护与照顾下，孩子得以健康、快乐的成长，也让我们家长得以安心工作!

虽然把孩子送进了幼儿园，但家庭教育我们责无旁贷。“家庭是幼儿园重要的合作伙伴”，父母的教育力量和榜样作用是幼儿园无法取代的。我们家长将全力支持并积极参与幼儿园举办的相关活动。

今天的运动会，就是幼儿园提供给我们的又一互动平台。作为体育老师的我，深深地知道，这样的活动能培养幼儿对体育活动的兴趣，增强幼儿动作的协调性和灵活性，提高幼儿的身体素质，培养幼儿团队意识和竞争意识。也正如我们大家都希望的那样——让孩子在运动中，获得健康;在竞争中，学会合作;在游戏中，找到快乐!我们非常欢迎这样有意义的活动，既锻炼了孩子的身体，又拉近了我们和幼儿园之间的距离，达到家园共育的目的。最后，祝运动会取得圆满成功!

谢谢!
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尊敬各位领导、老师、家长们、还有可爱的小朋友们：

大家下午好!

我是大二班思思小朋友的爸爸。

我不敢担当家长代表的重任，因为我不希望大家被代表。

但我很高兴有机会能以家长的身份，说说自己作为家长的感觉。

记得有一次，我跟思思说：宝贝，我们不去幼儿园了，我们去玩吧!她说：不好不好，我要去幼儿园，因为那里有我最要好的老师和朋友!她的回答击败了我的调侃，同时也让我意识到：幼儿园就是孩子的家、孩子的乐园!在这里，孩子们不但学到了丰富的基础知识，更学会了待人接物，学会了交朋友，学会了做人!

今天，我庆幸将自己的孩子送到了XX市第一幼儿园，是你们的辛勤劳动与付出，才让我们的孩子得以健康、快乐成长，是你们的精心呵护和照顾，才让我们家长更得以安于工作!今天，我借此机会，真诚地谢谢大二班的黄老师、廖老师、颜老师、刘老师，谢谢刘园长、李园长，谢谢门卫的帅哥、漂亮的医生阿姨和食堂阿姨，谢谢幼儿园的全体园工及支持你们的家属!谢谢，谢谢!

今天举行运动会，阳太笑得灿烂，小朋友更乐得开花!今天的运动会，不仅仅让我们小朋友更健康、更快乐，更是心与心的互动，是家长与孩子、孩子与孩子，家长与家长的一次心灵沟通!我很喜欢!我很高兴!再次谢谢园方的精心组织!

最后，祝运动会的举办取得圆满成功!祝小朋友们在比赛中，跑得比兔子还快、比老虎还猛，跳得比楼还高、比海还远，滑板车可以滑到香港、飞到星球!个个第一，个个冠军!小朋友们，爸爸妈妈爷爷奶奶，为你们加油!加油!加油!冲到!

谢谢大家!
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尊敬的各位老师、家长、亲爱的小朋友们：

大家早上好!我是大班小朋友XX的妈妈，今天作为家长代表站在这里，我深感荣幸!

首先，请允许我代表所有家长朋友对举办这次运动会的园领导和教师表示衷心的感谢!对运动会的胜利召开表示最热烈的祝贺!我心怀感激，和所有的家长朋友一样。因为我们欣喜的看到了孩子们在幼儿园里的变化，也共同见证着幼儿园的飞速发展。是你们用亲切关怀，用拳拳爱心，用智慧装点着孩子们多姿的童年，抚慰着孩子们幼小的心灵。朝气与活力在你们身上洋溢，友爱与鼓励在你们心中传递。老师们，感谢您为孩子们付出的爱。在这里你们进行着爱的传递——发现爱，感受爱，学会爱，传递爱。孩子在中心幼儿园，作为家长，我们放心!在这里，我要代表每一位家长说一声：感谢你们，谢谢你们的精心照顾!

现在的孩子多数是家中的独生子女，是家长手中的宝，很多家长都不放心让孩子单独出门去玩，怕受伤，怕拐骗，而我们自己平时多数忙于工作，和孩子一起玩的机会极少。而今天的亲子运动会为我们家长和孩子提供了一个很好的平台,孩子们会在运动会中获得健康,在竞争中学会合作,在游戏中找到快乐,同时也因我们家长的参与,贴近了我们与孩子的关系，体验了更加融洽的亲情。

相信我们的孩子一定特别喜欢和自己的爸爸妈妈们一起运动、游戏。那么接下去，就让我们投入到孩子的世界，一起尽情地享受童年的乐趣吧!

最后，预祝本届亲子运动会圆满结束!并希望所有的小朋友和家长都玩得安全，玩得开心。

谢谢!
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敬爱的老师、亲爱的小朋友们、亲爱家长朋友们：

大家上午好!

很荣幸，幼儿园给我这个机会作为家长代表，在这里和大家交流。首先，请允许我代表所有的幼儿家长，对举办这次运动会的园领导和全体老师表示最诚挚的谢意!我们感谢给予孩子无私关爱的老师们，是你们，每天笑容以待，亲切关怀，是你们，用智慧点装着孩子多姿的世界，是你们，用爱心打扮着孩子的童年，谢谢你们为孩子的成长付出的辛勤劳动。

作为家长，我深深的知道，在孩子成长的道路上我们要流下许多辛勤的汗水，要付出许多心血，更要经历许多坎坷、艰辛;但是我们不畏惧，因为我们心中抱着对未来的一片希望。因为彼此都拥有相同的希望和期盼，我们愿与老师们达成共识，架起家园共育之桥，让我们的孩子们在爱的阳光下，启心智之门，雅情趣之源;扬求知之风帆，做成功之真人。

冬天是一个充满希望的季节，在这样一个美好的日子里，感谢学校举办这次运动会，让孩子们在运动中获得健康，在竞争中学会合作，在游戏中找到快乐，同时也让我们家长，在参与中，体验到亲情的美好。

最后，让我们共同祝愿孩子们茁壮成长，祝愿我们的老师家庭幸福，工作愉快，祝愿我们__幼儿园声名远播，蒸蒸日上，祝愿我们的运动会圆满成功!

谢谢大家!
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