文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]护士年度总结（精选3篇）

篇1：护士年度总结

在过去的一年，我作为一名护士，工作中遇到了许多挑战和机遇，在这里，我想对自己的工作进行总结和反思。

首先，我感到自己在工作技能方面得到了提高。在这一年中，我积累了更多的经验和技能，能够更好地应对工作中的各种情况。通过参加培训课程和参与团队合作，我掌握了更多的专业知识和技能，能够更好地应对病人的诉求和需求。

其次，我认为我在病人关怀方面取得了进步。作为一名护士，我意识到病人们的需要和情绪方面的困难是他们接受治疗的重要因素。在我工作中，我会尽我所能，为病人们提供温暖和舒适，并认真倾听他们的诉求。我认为这样做有助于改善患者的心理状态，从而使治疗更加顺利。

另外，我也意识到自己在沟通方面还需要进一步加强。与病人沟通是我们日常工作中必不可少的一部分，但有时我的沟通方式可能不太适当，这可能导致病人感到不适或与我发生不必要的矛盾。因此，我希望通过更多的实践和培训，改善我的沟通技能，更好地与病人和同事交流。

最后，我认为我在团队合作方面也有所进步。在我所工作的医院，医疗团队的协作是至关重要的。与医生、护士和其他医疗同事协作，对于提供及时、有效的治疗方案非常重要。在过去的一年中，我深入参与了团队合作的各个方面，这使得我们的团队能够更好地满足病人的需求。

总之，过去一年是我职业生涯中的一个非常有意义的时期。通过在工作中不断提高自己的技能和认识，我得以更好地为患者服务，并与我的同事们协作以提供更好的医疗保健。在未来的日子里，我会继续努力，不断提高自己的专业技能，以更好地服务于患者们。

篇2：护士年度总结

20xx年度是我成为一名护理工的第四年，,我时刻不忘自己的职责，自觉履行护理工应尽的义务，遵守医院的规章制度，乐观完成科里和医院交给的任务，乐观参与医院组织的各项活动和培训,通过不断的学习和思索,努力进步自己的工作力量和个人素养。

作为x医院的一分子,我喜欢医院，喜欢自己的工作岗位，坚持以全心全意为病人效劳为宗旨，以严谨的工作态度，娴熟的操作技术，兢兢业业，勤勤恳恳的工作。每次进展护理操作前，我都严格要求自己,仔细执行各项操作规程，三查八对制度，以充分的爱心、急躁和责任心、对待每一位患者，让患者在乐观面对疾病的同时，能感受到我们护理人员对他们的关心，以及为促进他们康复做出的努力。

在工作态度上，我同样严格要求自己，遵守医院的制度、不迟到，不早退，乐观向上，要求进步，团结同事，互相关心，共同协作。对于工作阅历丰富的教师，虚心向他们请教临床护理阅历，对待年轻的同事，能做到有问必答，关心她们熟识护理工作，传授自己的阅历教训，共同进步。业余时间我也连续保持端正的学习态度、自费进修、参与成人连续训练课程，理解新的护理技术及护理阅历。

在加强自己专业素养的同时，我还很注意护士的职业形象，在平常工作中留意文明礼貌效劳，坚持使用文明用语，使用尊称，总是面带微笑地对待每一位病人。工作时仪表端庄，着装干净，不浓妆艳抹，不带首饰，符合临床着装的要求，表达白衣天使的精神。在工作期间还仔细学习了?医疗事故处理条例?及其法律法规，乐观参与医院组织的医疗事故处理条例学习活动，丰富了自己的法律学问，也增加了自己的平安保护意识，避开了为科室为医院带来不良的影响。

我会在今后的护理工作中，连续努力，连续进步自己的专业学问和自身的业务力量，娴熟把握各项操作技能，成为一名优秀的护士，用有限的生命投入到无限的护理工作中，为医院为科室增光添彩!

篇3：护士年度总结

护士考核表是医院管理考核护士工作表现的常用工具，它通过量化考核和评分，对护士的工作能力、服务质量和职业道德进行评估，为医院科学合理地安排护士的工作提供参考依据。在这一年的考核中，我认真负责、务实创新，取得了一些成绩，但也存在一些不足。在此，我依据护士考核表的相关指标来进行个人总结，以期不断完善自己的工作表现。

一、工作责任心

工作责任心是评估一个护士能否胜任工作的重要指标。今年，我认真负责、严格按照规定执行各项工作任务，以确保患者的健康安全。同时，我也根据患者的实际情况，采取措施优化护理工作。例如，在进行病人护理服务时，我结合病情的特点，采取更加科学、合理的护理措施，从而更好地解决了患者存在的问题。

二、技术能力

在本年度的工作中，我不断学习和进步，加强技术培训，提升护理技能和服务水平。我积极参加各种培训班和学习交流活动，不断提升自己的专业技能，增强应对病情变化的综合能力。同时，在实际护理中，我注重掌握现代护理理论知识和各项护理技术，尽力给予患者更全面的保健服务。

三、团队合作精神

团队合作精神是一个护士能否与同事良好协作，共同完成医疗工作的重要因素。在今年的工作中，我积极发挥个人优势，为团队作出巨大贡献。主动与同事协作，且步调一致，互帮互助，尽力为患者提供更好的服务。通过共同的努力和配合，我们更好地协作，创造出了更佳的效益。

四、服务态度

护理是卫生服务重要的组成部分，服务态度影响着患者对我们的印象和信任。在今年的工作中，我尽自己的所能，为患者提供温馨贴心的服务。在护理过程中，我与患者交流、倾听，关注患者的身心健康，注重细节，努力使患者感受到我们的关爱和关心，树立了良好的医院形象。

五、职业道德

作为一名护士，职业道德是我们必须遵守的基本要求。在今年的工作中，我时刻按照职业操守要求，依据护理原则认真履行职责，保护患者的隐私，严格遵守职业的伦理和行为规范。在医学实践中，遇到困境，我会仔细分析问题，并考虑到患者的身心利益，在这一方面我还需加强自我批评，注意规范自己的行为。

以上就是我个人的总结，今年的护士考核表考评表现既取得了一定成绩，也发现了不足。在未来的工作中，我将进一步加强自身修养，发扬助人为乐的精神，不断完善自己的医疗技能，更好地服务患者，创造佳绩，为医院和患者作出更大的贡献。
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