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篇1：急救指挥中心主任述职报告

各位领导，各位同事，大家好！

2014年，急诊科在医院党政和主管院长领导下，在兄弟科室的配合支持下，经过我科全体工作人员的共同努力，完成了年初制定的各项工作指标和任务，取得了较好的社会效益和经济效益，赢得了广大患者的认可，现就急诊科的工作做如下述职，请予评议。

一、2014年主要工作

年度内，急诊科全体医护人员精诚团结、奋发进取、克服各种困难，发扬吃苦耐劳、敢于拼搏、无私奉献的工作精神。做到了出诊迅速及时、现场救护准确到位、院内抢救快捷有序，为我市人民的安全健康构筑了有力的医疗救护屏障。

年度内，急诊科共接诊患者XX万余人次，救护车接诊患者X余人次，院内抢救X余人次。接诊”三无”人员20多人次，并进行了妥善处置。全年完成业务总收入近X万元，相比去年有了较大的增长。

二、其他工作方面

1、工作中始终坚持”以健康为中心”的服务理念，时刻为病人着想，不断强化服务意识，切实为病人解决实际问题。多次受到患者好评。

2、全科职工严格遵守医院的各项规章制度及各种法律法规，严格执行各种医疗操作规程，无医疗事故发生。

3、加强科室医务人员的业务学习与培训，如：在院领导的支持下，今年科室添置了美国产’萨博’心肺复苏机，并进行了科室全员培训与考核，现运行状态良好，增加了抢救成功率。

4、根据二甲复审的要求及上级医院的经验，我科对相关医疗文书进行的调整，增加了门、急诊记录等项目，减少和避免了医疗纠纷及差错的发生。

5、在历经2年的二甲复审中，经过全科的共同努力，()众志成城，急诊科最终向评审专家组和医院交上了一份满意的答卷。

过去的一年虽然取得了一些工作成绩，但仍存在一定的不足：距离广大患者对我们要求还有一定的距离，医患沟通有待进一步完善，医疗文书的规范化书写还需加强，急诊急救水平有待进一步提高。

急诊科2015年工作计划如下：

一、巩固的已取得的工作成绩，取长补短，争取再创佳绩；

二、严格遵守医院的规章制度，严格按医疗操作规程执行，杜绝违纪现象、杜绝医疗事故及避免医疗差错的发生；

三、加强对救护车医护人员的管理，保障院外急救任务的顺利执行。

四、加强医疗软件的管理，重点是处方、各种辅助检查单、门、急诊记录的规范化书写，使医疗文件的书写有进一步的提高。

五、加强业务学习，不断提高技术水平，积极参加上级组织的各种业务学习和进修培训，积极参加院内及科室的各种业务学习，加强各种急诊急救知识及应急能力的演练工作。

六、盼望在新医院搬迁后使急诊科人员和相关配置更加完善及添置必要的设备。

在过去的一年里，急诊科全体工作人员不辱使命，恪尽职守，圆满的完成了各项工作任务。在以后的工作中，我们将继续努力为我院的发展贡献我们的力量。

最后，元旦将近，预祝大家新年快乐！

篇2：急救指挥中心主任述职报告

尊敬的领导、亲爱的同事们：

大家好！

我是急救指挥中心的主任，今天我向大家作述职报告。在过去一年中，急救指挥中心克服各种困难，开展了一系列工作，取得了一定成绩，在这里，我向大家汇报工作情况如下：

一、急救指挥体系建设

为了提供更高效、更优质的急救服务，我们加强了急救指挥体系的建设。我们建立了紧急联络人员数据库，及时记录和更新相关信息，确保指挥工作的准确性和精确度。此外，我们针对不同地区的特点和需求，对急救指挥中心进行了分级管理，形成了一套科学、流畅的工作流程。这一体系建设不仅提高了急救指挥反应的迅速性，也为急救工作的规范化和标准化奠定了基础。

二、急救资源建设和优化

为了提升急救服务的实效性，我们积极开展急救资源建设和优化工作。我们在医院和卫生院建立了急救队伍，培训了大量的急救人员，确保了人员素质的提高和队伍的充实。同时，我们加强了与其他部门的合作，与交通、公安等部门建立了紧密的协作机制，确保了急救人员及时到达事故现场。此外，我们还推进了急救设备的更新和升级，购置了新型高效的急救设备，提高了抢救效果和成功率。

三、急救技能培训与宣传

为了普及急救知识，提高公众的急救能力，我们开展了一系列急救技能培训和宣传活动。我们组织了急救培训班，在社区、学校等场所进行急救知识普及，并开展实地演练，提高了公众对急救的意识和技能。同时，我们还开展了宣传活动，通过媒体和网络发布急救知识，提醒公众注意事故防范和急救要点，提高了社会对急救工作的关注度。

四、急救信息管理与技术支持

为了提高急救指挥效率和运作水平，我们加强了急救信息管理与技术支持。我们建立了现代化的急救信息系统，实现了急救资源的统一调度和信息的快速传递。我们引进了最新的通讯技术，建立了急救通话系统和视频监控系统，确保了急救指挥的高效运作。此外，我们还持续进行技术创新，致力于提高急救救治的水平和效果。

五、工作总结与展望

经过一年的努力，急救指挥中心取得了显著成绩。但是我们也面临一些问题和挑战，比如人员紧缺、资源不足等。在未来，我们将继续加强人员培训和队伍建设，引进更先进的设备，提高工作效率和质量。同时，我们将加大对社会的宣传力度，提高公众的急救意识，为人民群众提供更好的医疗救助。

感谢领导和各位同仁对急救指挥中心工作的支持和配合。我相信，在我们共同努力下，急救指挥中心的工作必将取得更大的成就。

谢谢大家

篇3：急救指挥中心主任述职报告

尊敬的领导、各位同仁：

我是急救中心主任，现在向大家汇报过去一年的工作情况和成果。

一、工作概况

急救中心隶属于北京市公安医院，是一家集急救、救治、转运、预防、科研、教学于一体的综合性急救机构，是北京市120急救系统的重要组成部分。我中心根据市卫计委的要求，严格按照国家和北京市有关规定，依据“急救人员、急救设备、急救资源、急救条件、急救管理”的五方面要求，着力打造“高效、规范、科学、人性化”的急救系统。一年来，中心累计接诊病人X余例，救治成功率达到90%以上，受到市卫计委和社会各界的一致好评。

二、救治科研

中心是北京市急救重点研究项目实验室，拥有完备的实验室设施和一大批优秀的专家学者。在救治和科研方面取得了一系列的成果和突破，其中涉及的标志性成果有：

我中心积极响应国家和北京市卫计委的相关政策，研究心肺复苏、放置气管插管、推动血管升压等领域的一系列新技术，在实际应用中保障了救治的安全和效果。

我中心联合全国的数家顶尖医疗机构，对心肺脑复苏和严重创伤等病种进行深入合作研究，在临床实践中开展了许多试验工作，大幅度提高了医院的救治能力和水平。

三、健康教育

2024年，我中心通过不同方式，开展了广泛的健康教育活动，主要包括120急救宣传月、公益到院活动、急救技能培训等。这些活动旨在向公众普及急救知识、增强急救技能、提高应急处理能力，受到市民称赞和好评。

四、人才培育

我中心一直非常重视人才培养和招聘工作，为保障急救队伍人员的素质和能力，维护好我中心专业急救团队的科研和救治水平，制定了合理的人才激励和培养计划。一年来，急救队伍的整体素质得到了有力提升，中心队伍得到了稳定的发展，保证了我中心救治工作的连续性和高质量发展。

五、工作展望

面对新时期，我中心将继续坚定不移地贯彻执行国家和北京市的战略决策，提升服务质量和效率，加强医学人才队伍建设，创新技术和救治模式，为公众的健康和安全保驾护航，做出自己的贡献。

谢谢大家！
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