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篇1：友善待人的广播稿范文

叶：采撷一缕阳光，编织成七彩的花环。

傅：留住一阵清风，播撒出希望的明天。

叶：付出一份真诚，打造出温馨的世界。

傅：带走一丝烦恼，让快乐伴我们同行。

叶：敬爱的老师们,亲爱的同学们,大家好！红领巾广播又和大家见面啦！这期的广播是友善待人

傅：友善”是人际交往中必须具备的道德规范，如果人们都能以“与人为善“的态度去处理日常生活中各种各样的人际关系，我们的生活都会充满阳光。

叶：如果你想做一个愉快的孩子，让自己的身边都充满欢乐，就用你一颗友善的心去对待他人。

傅：那么，在和别人打交道时，如何做到“与人为善”呢？首先，要学会宽容。宽容就是人与人之间相处时能充分的理解他人、体谅他人，拥有宽阔的胸怀。

叶：同学们生活在一起，产生一点摩擦是正常的。俗话说牙齿和舌头也会“打架”，但是矛盾发生后，应该学会忍耐、包容、体谅他人，不能斤斤计较，应该让矛盾迅速化解，也就是人们常说的：“退一步海阔天空”。

傅：所以，我们应该学会宽容，是自己的周围充满欢乐。其次，在平生活中，学会：“不起”。

叶：你可小看三个字，它的作用可大了，在理同学关系有着出奇的效果。我生活在一个集体里，免会生一些磕磕碰碰的小事，每当出种情况，有的同学会“怒冲冠“，甚至大打出手；而有的同学会友善待人，一声“不起”，表达自己的歉意，求方原，于是双方握手言和，重新成好朋友。

傅：有了失和会，衷心的向方“不起”，了一个人开的胸和彬彬有礼的度，	用自己“友善”的心感染他人，比唇舌更有效。

叶：此外，我善于“化友”，那些毛蒜皮的小事都随而去，，你的朋友就会越来越多。

傅：我每个人都希望生活在友好、愉快的氛中，都希望自己的周充善良、容和温馨??就需要我每一个同学以友善的度与同学相、与老相、与家人相，共同造一个心情舒，温暖和的生活境。

叶：同学，我学会友善待人，使我的集体得更加美好。
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敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！我是三（3）班的**，今天我播音的题目是《与朋友和睦相处》。

我们同在一个学校内学习，如何做好怎么和朋友和睦相处也很重要。与朋友相处贵在诚心，首先要信守诺言，不要失信于别人，说到了一定要做到。要尊重朋友的隐私权，在一个朋友的面前不要说另一个人的坏话。也就是说言多必失，不要乱说闲话。

朋友之间要友爱，善待，共同帮助，平时要多关心，多沟通·多了解对方，相互付出真诚而不求回报。平时在朋友写错字时，递上一块橡皮，在朋友口渴时递上一杯水，在朋友摔倒时上前扶一把，这都能让我们增添友谊。

我们每个人都有自己的长处，诚心聆听朋友的意见，虚心受教，取长补短。

无论做错什么事情，我首先要想是不是自己错了。要学会站在对方的角度，体验一下对方的感觉。注意言行，把握分寸，朋友之间不要恶意伤害，和朋友说话要多赞美。

总之希望大家都要和睦相处，共同学习。我的播音到此结束，谢谢大家的收听。
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各位老师、各位同学:

大家早上好。我今天国旗下讲话的题目是《友善待人》。24字核心价值观中有一个词语叫做“友善”。它是人际交往中必须具备的道德规范，如果人们都能以“与人为善”的态度去处理日常生活中各种各样的人际关系，那我们的生活就会充满阳光。在公共汽车上，有人无意间踩了你的脚;在班集体中，有同学无意中弄坏了你的书本;在雨中行走时，别人不小心溅了你一身泥水;在食堂吃饭时，有同学不小心将菜汤洒到你的衣服上等等，这些都需要用你的“友善”来对待别人的“无意”或“不小心”。在《弟子规》中说:“凡是人，皆需爱”。而雨果也说:“善良的心就是太阳。”阳光照耀，能带走天空的阴霾。而友善之心就像这阳光一样。能驱走人与人之间的阴霾。它是一种力量，春风化雨，渗入人心。或许只是见面时的一个问候，但可能就能给双方带来一整天的好心情。或许只是失意时的一句安慰，但可能带来走出困境的勇气～

所以，在此，向我们可爱的同学们提出两点建议:

1.要学会顾及他人的感受。我们每一个人都是生活在群体之中的，彼此之间存在千丝万缕的联系，作为文明人的我们说一句话，做一件事，都应该考虑到对方的感受。有些同学喜欢给别人取绰号，但你有没有想过，如果他也送你一个绰号，你会接受吗,有些同学喜欢让别人替他做本该自己完成的事，反过来说，如果别人无缘无故让你替他做事，你会愿意吗,请学会换位思考，多想想孔夫子的那句“己所不欲，勿施于人”吧。

2.要学会宽容待人。日常琐事常常使我们应接不暇，我们也变得越来越急躁，越来越没有耐心。或许只是不值一提的小事，最后却常常大动干戈。在争吵的时候，我们宽容地对待了自己，却刻薄地对待了别人，到头来是“两虎相斗，各有一伤”。逞了一时之快，却有可能留下一世之痛。其实，只要我们对别人多一点宽容，能主动承认错误，那么很多问题都可以避免。请学会多点宽容，多想想孔夫子的那句“躬自厚而薄责于人”吧。

同学们，我们都希望被这个世界温柔对待。但不要忘了，恰恰就是我们自己组成了这个世界～所以，我们更应该主动地以友善之心去对待这个世界，从一抹微笑，一句问候，一个手势，一个弯腰开始吧
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