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开始曲：播放《中国少年先锋队队歌》(一分钟左右)

【男】敬爱的老师

【女】亲爱的同学们

【合】大家中午好!

【男】伴随着熟悉的歌曲，红领巾广播站又和大家见面了。今天的红领巾广播由我们603中队主持。我是主持人xxx

【女】我是主持人xxx。

【女】xxx,那你知道今年的重阳节是几月几日吗?

【男】我当然知道了，是每年的农历九月初九。

【女】每逢重阳节，人们便会登高望远，感觉天是那是那样的蓝，山是那样的青，大地到处是金灿灿的丰收景象。置身于这样舒适的环境中，真叫人心旷神怡!同学们，你们知道重阳节登高的来历吗?下面请xxx来给我们讲一讲吧。

传说古时候，有个地方出现了瘟魔，每年农历九月初九，就会来传播瘟疫，让百姓们苦不堪言。一位名叫桓景的年轻人，决心除掉瘟魔，他历尽千辛万苦找到山里的神仙，刻苦得跟神仙学习武艺。一年之后，桓景就要下山了。临行前，神仙不仅送给他一把青龙剑，还给了他一包茱萸叶和一瓶菊花酒。回家后，桓景给每个人一片茱萸叶，让每个人都喝了一口菊花酒，这样大家就不怕瘟魔了。九月初九这天，瘟魔又像往年一样出现了，桓景与他搏斗了整整一天，终于砍下了文瘟魔的头。为了世世代代纪念桓景，也为了大家重新过上幸福安宁的日子，每年的农历九月初九，人们便臂插茱萸，肩背菊花酒，外出登高。这便是传说中“重阳节”登高的来历。

【男】同学们，除了登高望远，重阳节还有很多风俗呢!请听下面的介绍。

(学生一)重阳登高，是重阳节主要习俗。历代以来，老百姓每到九月九日，都成群结队去爬山登山。住在江南平原的百姓苦干无山可登，无高可攀，就仿制米粉糕点，再在糕面上插上一面彩色小三角旗，借以示登高(糕)避灾之意。

(学生二)重阳节还有插茱萸的风俗。茱萸，也叫越椒，是一种中药植物，气味辛烈，古人认为折了插在头上，可以防止恶浊邪气的侵袭;燃熏后可以避虫害，在这“百足之虫，死而未僵”之时，熏佩以避之，犹似端午节熏雄黄一样，是很符合传统卫生习惯的。

(学生三)重阳节正是一年的金秋时节，菊花盛开，据传赏菊及饮菊花酒的习俗，起源于晋朝大诗人陶渊明。陶渊明以隐居出名，以诗出名，以酒出名，也以爱菊出名;后人效之，遂有重阳赏菊之俗。旧时文人士大夫，还将赏菊与宴饮结合，以求和陶渊明更接近。北宋京师开封，重阳赏菊之风盛行，当时的菊花就有很多品种，千姿百态。民间还把农历九月称为“菊月”，在菊花傲霜怒放的重阳节里，观赏菊花成了节日的一项重要内容。清代以后，赏菊之习尤为昌盛，且不限于九月九日，但仍然是重阳节前后最为繁盛。

【男】历代诗人都喜欢重阳登高赋诗，唐代大诗人工维的《九月九日忆山东兄弟》：“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲，遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。”远客思乡之情，深切感人。

【女】“夕阳无限好，人间重晚情”。“重阳节”自古还有敬老的含义。江南一带，出嫁的姑娘要在这一天回娘家探亲，孝敬父母和兄嫂：儿子要在这一天为老人置办过冬的棉衣，换上松软的被子。因此，“重阳节”又被称为“老人节”，他寄托了儿女对父母、青年人对老年人的深深热爱与敬重。接下来，请听小故事《郭爱香孝敬老人》。

『背景音乐』：

郭爱香是河南郑州小学六年级的学生。在她九岁那年，郭爱香的父母双双因公致残，丧失了劳动和行走的能力。

每天早晨，郭爱香很早就起床，先做饭，然后推来轮椅，照顾父母和姥姥起床，再倒好洗脸水，服侍他们洗脸吃饭后，她才匆匆吃完饭去上学。晚上，她先照顾他们吃饭，等给他们洗完后，自己洗完碗筷，收拾好了家务才开始做作业。到星期天，郭爱香就给全家人洗衣服，为了他们生活得愉快，国爱香起早贪黑把家里打扫得干干净净，还挤出时间陪父母和姥姥说说话，给他们读报纸。

郭爱香非常懂事，她生活很简朴，父母给她的零用钱，她都攒起来给老人买水果吃。有一次，父亲病了，国爱香推着轮椅把他送到医院，并日夜陪伴着他，直到父亲的病好了，她才回到学校学习。

繁重的家务活并没有把国爱香吓倒，相反，她把自己家里的不幸化为前进的动力，学习非常刻苦，成绩一直在年级组里名列前茅。艰苦的生活反而给了她乐观向上的开朗性格，使这个家庭充满了欢笑和希望。

【男】同学们，尊老爱老是我们中华民族的传统美德。作为新世纪的一代，我们一定要把这种美德传承和发扬光大。

【女】那就让我们一起念首儿歌吧!

小朋友，要记牢，敬重长辈很重要。晚上睡前要问安，早上见了要问早。

进出家门要招呼，礼貌用语不可少。天天做到不能忘，长辈见了哈哈笑

【男】时间过得真快，同学们，又到说再见的时候了。

【女】亲爱的同学们，我们衷心地祝愿：
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各位亲爱的听众朋友们，大家好！欢迎收听我们为您带来的九九重阳节特别节目。我是您的主持人XXX，很荣幸能够陪伴大家度过这个传统而又温馨的节日。

一、重阳节的由来与意义

九九重阳节，又称“重阳节”、“重九节”，是我国传统的民间节日之一。据史书记载，九九重阳节起源于战国时期，至今已有两千多年的历史。该节日的庆祝日期为每年的农历九月初九，正值秋高气爽、花果飘香的时节。

重阳节的意义主要体现在两个方面。首先，重阳节是一个敬老、祭祖的传统节日。在人们的传统观念中，长寿是一件值得庆祝和祝福的事情。而九九这个数目恰好与长寿的寓意相呼应，因此九九重阳节也被赋予了长寿的美好寓意。其次，重阳节也是一个爱享天伦、亲友团聚的日子。家人围坐一起，品尝着美食、赏月、登高，共同度过一个愉快而难忘的时光。

二、重阳节的传统习俗

重阳节有诸多传统的习俗，其中最重要的是登高、品菊、佩茱萸等。首先，登高是重阳节必不可少的一个活动。人们希望通过登高来迎接较凉爽的秋风，感受大自然的美好，同时也寓意着积极向上、追求进步。其次，重阳节还有品菊的习俗。菊花是重阳节的象征之一，人们会赏花、插花以及泡菊花茶，以表达对美好生活的向往和追求。此外，佩戴茱萸也是重阳节的传统之一。茱萸有驱邪、避凶的寓意，人们会选择佩戴茱萸以祈求平安吉祥。

三、九九重阳节与传统文化

九九重阳节是我国传统文化的重要组成部分。这个节日在历史长河中承载了无数的故事和传说。九九重阳节的庆祝活动将人们的情感与传统文化紧密相连，进一步弘扬了中华民族的文化传承。同时，九九重阳节也是促进家庭团结的重要节日，是一种传统文化的家庭教育载体，有助于加强亲情、传承家风。

在现代社会，重阳节的传统文化元素也得到了进一步的发展。各地举办丰富多彩的九九重阳节庆典活动，如文艺演出、传统手工艺展示、民俗游园等。同时，电视、广播等媒体也加大了对九九重阳节的宣传报道力度，帮助大家更好地了解和传承这一重要的民间节日。

四、重阳节的庆祝方式与祝福语

九九重阳节是一个家人团聚的日子，人们会在这一天更加注重家庭的和睦和亲情的交流。大家可以选择和家人一起登山、郊游，感受大自然的美好；或者一起品尝美食，享受团圆的时刻。同时，我们也可以利用重阳节这个机会，给长辈送上一份特别的礼物，表达我们对他们的尊敬和爱意。

最后，祝大家九九重阳节快乐！祝愿大家的家庭幸福、身体健康、长命百岁！愿来年的九九重阳节更加美好，带给我们更多欢乐和祝福！

以上就是今天为大家带来的九九重阳节特别节目。希望大家在这个美好的节日里，与家人一起度过温馨、愉快的时光。请继续收听我们的节目，有更多精彩的内容等待着大家。感谢大家的收听，祝愿大家节日愉快！
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甲：采撷一缕阳光，编织成七彩的花环。

乙：留住一阵清风，播撒出希望的明天。

甲：付出一份真诚，打造出温馨的世界。

乙：带走一丝烦恼，让快乐与我们同行。

甲：敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！市实验小学红领巾广播站又和你见面了。我是播音员

乙：我是播音员。“秋高气爽桂花香，九九重阳又来临”，明天是农历九月初九，也就是一年一度的重阳节。

甲：农历九月九日，为传统的重阳节。因为古老的《易经》中把“六”定为阴数，把“九”定为阳数，九月九日，日月并阳，两九相重，故而叫重阳，也叫重九，古人认为是个值得庆贺的吉利日子，并且从很早就开始过此节日。

乙：九九重阳，因为与“久久”同音，九在数字中又是最大数，有长久长寿的含意，况且秋季也是一年收获的黄金季节，重阳佳节，寓意深远，人们对此节历来有着特殊的感情，唐诗宋词中有不少贺重阳，咏菊花的诗词佳作。

甲：“夕阳无限好，人间重晚情”。“重阳节”自古有敬老的含义。江南一带，出嫁的姑娘要在这一天回娘家探亲，孝敬父母和兄嫂；儿子要在这一天为老人置办过冬的棉衣，换上松软的被子。因此，“重阳节”又被称为“老人节”，他寄托了儿女对父母、青年人对老年人的深深热爱与敬重。

乙：金秋送爽，丹桂飘香，农历九月初九日的重阳佳节，活动丰富，情趣盎然，有登高、赏菊、喝菊花酒、吃重阳糕等等。

甲：敬老爱老是中华民族的传统美德。在实际生活中，我们尽己所能去和他们交往，让老年人保持良好的心理状态、愉快的情绪；虚心向老年人请教，让他们觉得自己还行，从而增强自信心；和老年人一起学习，让他们紧跟时代的步伐，放宽眼界，激发对生活的兴趣……

值此重阳节之际，少先队大队部号召同学们从现在开始，从自己做起，去尊敬、关爱每一个老人。

1．不管老人是否有病，都应经常询问老人的身体，遇到老人身体不适时，要主动陪伴老人去看病。

2．要经常抽出时间，跟老人们聊天，谈他们关心的事，多顺顺他们的心。

乙：3.家里有什么活动，上公园、看戏、看电影，最好邀请老人一同前往。

4.逢年过节过生日，旅游出差，要记住给老人送些礼，不管买的东西价格如何，老人们都会把它看作是对他们的孝顺之心。

5.对老人的合理要求，尽可能满足他们。不能满足时，要多作些解释工作。

6.老人心情不畅，情绪不佳时，要忍耐，不要任意顶撞。即使老人说错了，也不要在众人面前驳老人的面子等。

甲：尊老敬老绝不是重阳节一天的事，应该是在日常生活中，帮助老人解决生活的困难，多给老人一些心理慰藉。值此重阳节之际，少先队大队部号召同学们从现在开始，从自己做起，去尊敬、关爱每一位老人。

乙：让敬老、尊老之风永远地留在我们每一个人的心里，让我们用实际行动弘扬中华民族敬老爱幼的传统美德，让我们从点滴小事做起，在公交车上主动为老人让个座，遇到老人过马路主动搀扶老人，多去看望老人、陪陪老人，对老人多些文明礼貌，多些宽容体贴等等。让我们的老人感受到温暖、幸福，让我们的社会处处充满和谐，充满爱!

甲：敬爱的老师，亲爱的同学们，本期播音到此结束了，谢谢大家的收听，我们下期再见！
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甲：老师们，同学们，当秋季悄然来到我们的身边，当满城的菊花开放的时候，我们已步入了火红的10月。

乙：九月九，我们和爷爷奶奶外公外婆度过了一个属于他们的节日，是什么节啊

(齐答：重阳节)

甲：尊敬长辈、孝敬老人是中华民族的优良传统。

乙：把道德比作阳光，因为道德就如同阳光一样，给我们的生活带来温暖和幸福。我们是新世纪的雏鹰，将展翅搏击长空，我们播撒下尊老的种子，我们收获道德的丰收。

甲：我记得一位名人说过：“孩子的心灵是一块神奇的土地，播上思想的种子，就能获得行为的收获;播上行为的种子，就能获得习惯的收获;播上习惯的种子，就能获得品德的收获;播上品德的种子，就能获得命运的收获。”

乙：今天我们播上尊敬老人的种子，就能获得心灵的快乐。

甲乙：秋高气爽、队旗飘飘九九重阳、爱心无限，“九九重阳节浓浓敬老情”红领巾广播现在开始。

甲：同学们，我们中华民族从古至今有着非常多的良风美俗，如端午吃粽子，赛龙舟纪念我们伟大的爱国诗人屈原。

乙：清明节扫墓祭祖，中秋节合家团圆，那么大家知道重阳节的来历吗?请听《重阳节的神话故事》。

甲：刚才两位同学给大家讲了重阳的神话故事，让我们再来听一听重阳节的来历吧。

乙：重阳节的习俗又有哪些呢?

(1)重阳节有登高的习俗，金秋十月，天高气爽，这个季节登高远望可以达到心旷神怡、健身祛病的效果。

(2)高和糕谐音，作为节日食品，最早是庆祝秋粮丰收，喜尝新粮的用意，以后民间才有了登高吃糕，取步步高的吉祥之意。

(3)重阳日，历来就有赏菊花的风俗，所以古来又称菊花节，农历九月俗称菊月，节日举办菊花大会，重阳聚会饮酒，赏菊赋诗已成时尚，在汉族古俗中，菊花也象征长寿。

(4)古代还风行九九插茱萸的习俗，茱萸入药，可制酒养身祛病。

(5)还有好多诗人为重阳节作诗呢!陶渊明的《过故人庄》中就有两句：开轩面场圃，把酒话桑麻。待到重阳日，还来就菊花。他喝的应该就是重阳节的菊花酒。

(6)我们伟大领袖毛主席《采桑子·重阳》诗词中有四句也是写重阳节的。人生易老天难老，岁岁重阳，今又重阳，战地黄花分外香。
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尊敬的各位听众朋友们，大家好！今天是重阳节，也被称为老人节，是我国传统的重要节日之一。在这个特别的日子里，让我们一起回顾一下重阳节的由来及庆祝方式。

一、重阳节的由来

重阳节，又称为重九节，是我国古代的传统节日之一。据传说，这个节日起源于汉朝时期的一位名叫恒嘉的老人。恒嘉带着他的家人登上山顶，欣赏秋天的美景，并向神明祈福，以祈求平安和长寿。后来，为了纪念他，人们决定在每年的九月初九这一天举行祭祀活动，并将其定为重阳节。

二、重阳节的传统习俗

重阳节自古以来有着丰富多样的传统习俗。下面，让我们来了解一些重阳节的传统习俗：

1.登高迎秋

九月初九正是秋高气爽的季节，人们喜欢登高迎接秋天的到来。登高不仅可以欣赏到壮丽的景色，还可以增加体力和活力，寓意着迎接新的一年，也具有祈祷健康和吉祥的寓意。

2.吃重阳糕

重阳节还有一个重要的习俗就是吃重阳糕。重阳糕是一种以粳米、柿饼、核桃等为主要原料制作的传统糕点。在这一天，人们会吃一些重阳糕，寓意着平安、吉祥和团圆。

3.赏菊花

重阳节正好是菊花盛开的季节，因此赏菊也成为了这一节日的传统风俗。人们会到公园、花坛等地方观赏绚丽多彩的菊花，感受秋天的美好。

4.赠送菊花酒

重阳节还有一个传统的习俗是赠送菊花酒。菊花酒是一种用菊花泡制而成的酒，具有清热解毒和养生的功效。人们会在重阳节这一天互相赠送菊花酒，表达对彼此健康和长寿的祝福。

三、重阳节的意义

重阳节作为老人节，不仅给人们提供了一个表达对父母、祖父母等老人深深的敬意和爱的机会，也使人们更加关注老人的健康和幸福。重阳节的到来提醒着我们要珍惜时间，关心身边的老人，让他们感受到我们的关爱和关心。

同时，重阳节也寓意着阳气的减退和寒冷的到来，因此这一天也是大家提醒自己注意保健、防寒的好机会。

四、重阳节的新方式庆祝

随着科技的发展，重阳节的庆祝方式也在不断演变。今年，我们可以通过面对面的视频通话或者线上会议的方式与远方的父母、亲人进行交流，表达我们深深的关怀和祝福。同时，我们也可以通过书信、电话等方式与爷爷奶奶、父母等老人进行交流，让他们感受到我们的关爱和问候。

另外，也可以通过在社区、养老院等地组织重阳节的活动，让老人们在欢乐和温暖的氛围中度过这个特别的节日。

结束语

重阳节是一个充满温馨和感恩的节日。在这个特别的日子里，让我们一起行动起来，表达对老人的敬意和爱，让他们在这个特殊的节日里感受到我们的关怀和祝福。愿大家在重阳节这一天，身体健康、平安幸福！谢谢大家收听！

以上为重阳节当天的广播稿，感谢大家的收听。
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