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篇1：高三毕业典礼家长讲话稿

尊敬的校长，尊敬的各位老师和家长，亲爱的同学们，大家上午好：

今天，我非常荣幸的参加同学们的毕业典礼，和大家共同回顾和总结三年美好时光，在此请允许我代表全体家长，对顺利完成高中学业的同学们表示热烈的祝贺!向为同学们的成长倾注热情、汗水和智慧的老师和校领导表示衷心的感谢!

能在如此重要的时刻与你们在一起，我百感交集，仿佛又回了几十年前。坐在你们中间，青春的气息扑面而来，我能够感知到你们对同学、师长和校园生活的留恋，也能理解你们对即将展开的新生活的向往和期待。

除了荣幸之外，我还有一点紧张。因为在座的不仅有我十分尊敬的老师和校领导，还有更多的祖国的未来，假以时日，你们当中一定会走出未来的精英。如果今天的发言能够给同学们留下稍许印象的话，我也会深感荣幸。

同学们，三年前，怀着美好的憧憬，你们成为一名xx中的学生。三年后，你们不仅成长为一个挺拔健硕的青年，更见证了一座崭新校园的崛起。作为从新校园走出的第一届毕业生，你们无疑是幸福的。曾几何时，教室里的伏案身影，操场上的矫健身姿，甬道间的嬉闹神情和灿烂微笑，这一切都是你们留给母校，也是留给自己的珍贵回忆。看到学校环境的改善，看到你们在老师辛勤培养教育下茁壮成长，我感到无比欣慰，借此我代表所有家长，再次对老师和校领导的辛勤劳动表示感谢。

几十年前我的高中毕业，是使我性格快速成熟、视野豁然开朗的一步。今天，无论同学们即将走入大学还是走入社会，你们一定会感受到当今的社会充满了活力和机遇，你们面对的是更高层次的竞争和更广阔的空间，你们一定要做好思想准备。

同学们，在即将分别、回首过去的时候，要常怀感恩之心。对父母心存感恩，因为他（她）给予你生命，抚育你成长，对你牵挂、叮嘱和问候，不让你失落、孤独与惆怅;对老师心存感恩，因为他（她）给予你教诲，让你懂得道理，学会思考;对同学心存感恩，因为他（她）给予你关心和支持，在旅途上心手相连;对朋友心存感恩，因为他（她）给予你友情与关爱，让你无助时可以倾诉、依赖。

同学们，在即将面对未来的时候，要进行慎重的选择。虽然由于受经验和知识的限制，你的选择会有一个渐变和明晰的过程，但选择自己喜欢做的事情，是最重要的原则。你需要从心里面去作选择，并不是社会期望你做什么，父母期望你做什么，朋友期望你做什么。只有这样，你才会越做越开心，在遇到困难遇到挫折的时候，不会被沮丧击败，全身心的去享受整个过程。

同学们，将来你们面临多重选择与诱惑时，要更加的专注和坚守。一定坚信你一生可以完成的事情是有限的，只有专注才能足够优秀，有所不为，才能有所为。

回首过去会发现，世界的广度和深度是我自己难以想象的。很多当时觉得非常大的困难和困扰，现在看不过是小事一桩;很多当时感觉束手无策的事，现在也只是嬉笑之间的谈资罢了。希望你们利用好资源，学会沟通、交流和共享。你的视野有多宽，世界就有多大。

再过几天，你们即将迎来高考。高考与其说是考能力，不如说是考心态。希望同学们以健康的身体、良好的心态迎接挑战。祝愿同学们取得满意的成绩!记得中学时曾经传抄过一首诗，名叫《相信未来》。同学们，即便是现在，即便我们很快会两鬓斑白，只因为有了你们，我们更加坚定地相信未来。相信不屈不挠的努力，相信战胜一切的年轻。我们期待你们的未来。

最后，衷心祝贺你们顺利完成在xx中的学业，祝愿你们未来的道路越走越宽广，世界在你们手中。也让我们一起祝福xx第xx中学传承历史、继往开来、再造辉煌。

谢谢大家!

篇2：高三毕业典礼家长讲话稿

尊敬的校领导、各位老师、各位家长，亲爱的同学们：

大家晚上好！

我是1529班贺子逸的家长。今天我非常荣幸地站在这里作为学生家长代表在这庄严而又隆重的毕业典礼上发言！此时，我的心情无比喜悦、激动！

对于孩子们来说，今天是一个特殊的日子；对于家长来说，今天也是一个非同一般的日子。三年来，跟你们一起，我们也走过了一段不可重现的人生之路。一千多个日日夜夜，我们共同成长、共同期待，那些学习、生活中的点点滴滴，我们一辈子都将铭记在心。

江声中学是我们孩子终生难忘的母校。三年来，在这所设施一流、师资一流、教学一流的学校，我们的孩子学到了丰富多彩的知识、参加了无数别开生面的活动、开展了各种主题的社会实践。孩子们既增长了知识，又锻炼了身体；既开阔了眼界，又愉悦了身心。在这里，我们的孩子没有无节制地上网，也没有沉湎于自己的小天地，他们逐渐懂得了责任与使命，懂得了宽容与友谊。每一节课上，台下那无数双求知若渴的眼睛，在不停地寻找着他们想要的答案；每一次活动中，孩子们齐心协力，为荣誉摇旗呐喊，增强了集体凝聚力，同时也激发了孩子们的创造力；学校的后勤人员二十四小时待命在自己的岗位上，按时给我们的孩子准备好可口的饭菜、为我们的孩子打造一个安全舒适的学习生活环境。我们知道，这一切的一切都离不开学校领导和全体老师、工作人员的悉心教诲和辛勤付出。在我们家长的心目中：江声中学是最棒的！江声中学的老师是最棒的！是你们的言传身教，让我们的孩子从一个个稚气未脱的小学生，成长为一个个清新安康、蓄势待发的阳光少年。我们不会忘记学校、老师对孩子们付出的一切！在此，请允许我代表所有的家长对精心培养教育我们孩子的老师、学校表示崇高的敬意和深深的感谢！

孩子们，在毕业之际，我也想对你们说：记住岁月、懂得感恩、主动学习、快乐生活，保存你们生命中的那份爱与纯真。即将到来的高中三年，你们将面临人生中更大的挑战，也是实现理想、走向成熟的重要一环。希望你们不要因为暂时的成功而沾点自喜，也不要因为偶尔的失败怨天尤人。愿你们走进自己的内心，发现真正的兴趣，把自己打造成一个卓越、幸福的中国人，让世界看到我们的自信和笑脸。我相信：十年以后，在座的各位同学必将以更加昂扬的姿态崛起在各个行业和领域。

最后，我代表所有家长再次感谢江声中学的老师们对孩子们的耐心教诲和精心培育。祝愿各位老师身体安康，工作顺利，生活幸福！祝愿江声中学人才辈出，再创辉煌，江声的明天一定会更好！！！

谢谢大家！
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尊敬的校领导，尊敬的老师，亲爱的同学们，大家好。能够被邀参加今天的高中毕业典礼并作为家长代表发言，我感到非常荣幸。首先，我们深深感谢科迪中学所有的老师。你们上有父母需要赡养，下有孩子需要照顾，但是，在过去的三年里，你们对我们的孩子给予了家庭式的支持和关爱。为了我们孩子的健康成长，你们付出了我们无法想象的努力。正是由于你们无私无畏的付出，我们的孩子才会圆满完成高中学业。我们将永远对你们心存感激。

其次，我们向今天毕业典礼的主角-全体高三同学们表示祝贺，祝贺你们高中旅程的完美结束，祝福你们即将开始的人生旅途新篇章更加辉煌、更加精彩！

作为家长，我们为你们感到骄傲和自豪。三年来，为了学习，你们离开了自己温暖的家，与亲人聚少离多；尽管高中课业的学习既艰难又乏味，你们却依然十分努力。进入高中后，你们的知识水平、艺术才能和社交技能等各方面都有了长足的进步，毫无疑问，你们是我们的骄傲，是未来社会的栋梁。

在离校分别的时候，我们感知到了你们对师长、同学和校园生活的深深留恋。在你们今后的日子里，要常常回来看望你们的老师－"常回来看看"，表达你们的感激之情，和老师分享你们取得的成就；要常和同学保持联系，虽然分别了，但你们之间的深厚情谊不会改变，你们还要像兄弟姐妹一样的相互关照，彼此牵挂。

从现在开始，你们应该学会独立负责自己的人生。过去，无论是暑假计划、课外活动设计，还是选择大学专业，我们都给予了你们不少的帮助。今后我们仍然会一直站在你们身后，但是，现在是你们自己掌舵的时候了。

当你们开始人生新阶段的时候，要追随自己的爱好和理想来选择人生目标，不必追赶仿效别人，要"成为你自己"。

祝你们好运！希望你们成就自己的梦想！世界因你而不同！

最后，让我们祝贺科迪中学取得的优异教学成果和同学们取得的巨大进步。
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老师们、同学们：

在这凉风习习，朝阳初升的早晨，我们召开毕业典礼大会，有着十分重要的意义。

一是，我们将要毕业，就要离开母校到另一个学校，或到其它岗位，是一个新的开端;我们早晨开会是一天的开端;也是你们新生活的开端。

二是，现在正是朝阳初升之时，我们在座的每个学生不正是早晨的太阳，朝气蓬勃吗?我们的事业和前途，不也正是蒸蒸日上吗?

三是，一年之季在于春，一天之际在于晨。也就是说一年的关键在于春天，一天的关键在于早晨。那么也可以讲，一生的关键在于青年，青年的关键在于高中毕业后如何把握自己的未来。在人生的旅途上，最重要的就是在这几天，高考是人生的一个重要转折点。但并不是唯一的转折点。

同学们、老师们，我们在一中共同度过了三年的高中学习生活，在这三年里，有苦有甜，有喜有忧，有烦恼也有欢乐，有失败也有胜利，有困惑也有理解，总之，酸甜苦辣什么都有。要是回忆起来，每人都能写一本厚厚的小说。三年的高中生活总算过去了，三年的困难熬过去了，三年的苦和累也快有结果了。说实的，同学们，我们共同度过了一千多天的日日夜夜，我们的领导，我们的老师，为了你们，从良心上讲，付出了很多;从汗水上说，也撤满了校园;从责任上讲，也尽到了做为一个老师的职责;可以讲是问心无愧。但由于学校条件所限，也有不尽人意的地方。可能在某些方面，做的不尽完美，让同学们有些误会和不解。这些不足你们毕业后，可通过一定的方式提出来，我们尽量完善，给你的学弟和学妹，创造一个更好的学习环境。让我们都开诚布公，心心相印，互相提高，这才是师生情，母校谊。让我们永远牢记母校、老师，母校也永远不会忘记，她的学生，她的朋友。

同学们，现在新的读书无用论，又有了回潮。有时还很严重，特别是对我们来自农村的学生来讲，更是如此，高中毕业，打工一月挣几千元，就是初中毕业出去打工一月也挣2千多元，而大学毕业找不到工作的比比皆是。农村里谁家的房子最破，不是有学生就是五保户，所以一些学生家长让学生早早退学回家打工。高中毕业后就去打工，我讲这也是出路，但也是无奈之举。我不能说家长目光短浅，也不能讲学生胸无大志，是形势所然。但我还是讲，初中生打工的质量，高中生打工的质量，大学生打工的质量，是不一样的，初中生打工是重体力劳动，高中生打工是技术含量较低的工种，而大学生打工的质量，是技工含量较高的工作。我不能讲，干重体力活就低人一等，我也不是这样认为的，但那个人不想给国家多出力，为国家多做贡献，技术含量高的工作要比技术含量低的工作，做的贡献要大，更能实现人生的价值，更能笑傲江湖。话也可以说过来，村里最能说得起话的，是家里有几个大学生，有几个到外面工作的人员，有几个衣锦还乡的莘莘学子，所以，我们有抱负的学生对前途把握是比我清楚的。同学们不能一叶障目，不见泰山，为了提前能挣几个钱，耽误了自己的美好前程。前途是给能把握自己，战胜自己的人留着的;胜利的大门是给有拼搏精神，永不言弃的人敞开的。同学们，努力吧，胜利是属于我们的!

同学们，对于六月来讲，有人讲是黑色的六月，这是悲观的讲法，对胜利者、幸运者来讲是红色的六月。为什么这样讲呢?六月是锻炼人、磨炼人的六月，经过六月的洗礼，经过高考的洗礼，那个学生不精神焕发，不松了一口气。无论结果是好是坏，总是自己奋斗的结果。对有宏图之志的学生来讲，会总结得失的，胜在什么地方，败在那里，下步该怎么办，这才是我讲的红色的六月之一。

红色的六月之二，是讲六月是开花结果的一月。苦读寒窗十多载，收成就在这两天。胜利者把握住这两天，调整心态，发挥极致。试想那个学生不想在这两天，尽展风流，独占鳌头。以骄傲的身姿展现在人们面前，就是输了，也虽败犹荣。

红色六月之三，是人生的转折点，就在六月。虽不能决定命运，也是关键一步。怎样迈好这一步，是试金石，虽不能讲是英雄，是好汉，考场上见。也能说考验的时刻到了，所以，我讲，我们的同学们，把握好六月，奋战在六月，笑在六月，成功在六月，让六月成为我们永远的难忘的日子。

同学们，当年我在高中毕业之时，校长给我讲过“一颗红心两种准备”，对我们现在的学生来说，可能有点过时，可能学生对这句话的含义不甚了解，也就是说，考上学继续深造，考不上学回家务农。干什么工作都是光荣的，只是分工不同，要保持对党的热爱，对社会的热爱，实际上讲的也不错。对于我们现在的学生来说，现在的机遇要比我们那时的机遇要多的多。市场经济改革开放，各地都是施展才华的地方。我们不能讲，考上理想的大学者都是英雄，考不上大学的都什么也不是。可以讲在人的智能理论上面，考上理想大学的你的文学、数理、逻辑智能挖掘的非常好，成功了，但没考上理想大学者，可能你的商业智能还没有被挖掘出来，在以后的工作还得挖掘;你的手工制作智能还没发现;你的艺术、体育智能等还没发现，所以，各种智能不是一下子全部被发现的。可能在以后的工作中慢慢的发现。这样的例子，不是一例二例，而是很多，考不上大学的精英芸芸。可能在中文系的并不一定能当作家，中学毕业当作家大有人在;上商学院的在商业大海中被埋没，白手起家者却成为商业巨头。所以，同学们，高考定不了终身，只是在高考中取得了胜利，还是暂时的。只要努力，是金子定会发光的。考不上，不要气馁，更不能一蹶不振，灰心丧气，但高考这一步一定要走好，走扎实，有个好的起点，在以后的工作中，是大有益处的。

同学们，再有几天就要高考了，怎样备考，老师都讲了，我也不多说了。我只希望大家，调整心态，沉着冷静，积极应对，正常发挥，考出水平。最后，以我写的一首诗做为结束语，送给大家：

师生同舟齐挥楫，披棘斩浪搏人生。

举杯畅饮庆功酒，回忆三载情悠悠。

他日相逢话前程，豪情满怀壮志酬。

毕业典礼心共鸣，千军万马争鳌头。
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敬爱的校领导，敬爱的老师，亲爱的同学们，大家好。能够被邀参加今日的高中毕业典礼并作为家长代表发言，我感觉特别有幸。

第一，我们感谢深深感谢科迪学校全部的老师。你们上有父亲母亲需要奉养，下有孩子能够照料，可是，在过去的三年里，你们对我们的孩子赐予了家庭式的支持和关爱。为了我们孩子的健壮成长，你们付出了我们没法想象的不懈努力。正是因为你们无私无畏的献出，我们的孩子才会圆满达成便高中学业。我们将永久对你们心存感谢。

其次，我们向今日毕业典礼的家长会主角-一致赞同高三同学们表示庆祝，庆祝你们高中旅途的完满结束，祝愿你们马上开始的人生旅途新篇章更为绚烂、更为出色！

作为家长，我们为你们感觉骄傲和骄傲。三年来，为了学习，你们走开了自己暖和的家，与亲人聚少离多；只管高中课业的学习课外既凄惨又无聊，你们却依旧尤其努力。进入高中后，你们的知识水平、艺术才能和交际技术等各这方面都有了长足的进步，毫无疑问，你们是我们的骄傲，是将来社会的栋梁。

在离校分其他时候，我们感知到了你们对师长、同学和校园生活教课活动的莫大迷恋。在你们此后的日子这儿，要经常回来探望你们的老师－"常回来看看"，表达你们的感谢之情，和老师分享你们获得成绩斐然的创举；要常和同学保持联系，固然分别了，但你们之间的深沉友情不会改变，你们还要像兄弟姐妹同样的互相之间关照，相互惦念。

从此刻开始，你们应当学会独立负责自己的人生。过去，不论是暑期计划、课外活动设计，仍是选择大学专业，我们都赐予了你们许多的帮助。此后仍旧我们仍旧可向来站在你们身后，可是，此刻是你们自己掌舵的时候了。

当你们开始人生道路新阶段的心境时候，要追随自己的喜好和理想来选择人生目标，不用追赶仿效他人，要"成为你自己"。

祝你们好运！想要你们成就自己的梦想！世界因你而不一样！

最后，让我们庆祝科迪中学获得的优秀教课重要成就和同学们获得的巨大进步。

篇6：高三毕业典礼家长讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！

非常荣幸参加高三年级的毕业典礼，见证我的女儿和她的同学们成长中的重要时刻。

我想说，感谢您们——老师！您们是我见到的每天在校时间最长的老师。披着晨曦，伴着月光，你们毅然告别放心不下的儿女，走近同样让您们牵肠挂肚的学生。在我眼里，您们是最有耐心的老师。再累，也要查阅最新资料、搜集最新信息充实课堂；再累，也不忍拒绝课下学生求知问道的热情。为了“世界眼光，中国情怀”的清华学子的培养目标，做教师，您们别有一番风采。我代表所有的家长，向敬爱的老师，献上最诚挚的敬意和衷心的感谢！

我还想说，可爱的孩子们，高中三年的苦乐年华，你们经历着心智的完善和成长的磨砺，你们真的了不起！祝贺你们经历了如此严酷的高考复习的打磨，夯实了年轻时最重要的根基；祝贺你们又将结束一段求学的历程，戴着***清华实验学校终极学子的桂冠高中毕业；祝贺你们即将踏上人生最具魅力的又一考场，以智慧之笔再书华章。

孩子们，望着逐渐长成的你们以自己年轻的身体和青春的激情挑战睡眠的极限，提高着学习效率和时间赛跑时，爸爸妈妈既疼爱又满足。爸爸妈妈钦佩你们，以你们为荣！（励志）高三苦行僧般的生活更见你们的坚忍与执着，经历了这段特别的时光，未来的你们必将更加聪慧、更加强劲！

感谢命运，又一次给予了年轻的你们以成功的时机。你们如同一次次折断翅膀，带血飞翔的雕鹰，经历了坠下悬崖时不屈地抗争，就要纵横风雨、傲视苍穹。人生能有几回搏？既然命运掌中握，孩子们，就勇敢地驾驭自己的人生吧！“金鳞岂是池中物，一遇风云便化龙。”爸爸妈妈相信你们，也祝福你们：能以宠辱不惊的韧劲，再拼一次；能以处之泰然的淡定，再搏一回；更能以行胜于言的坚实，开启经典人生之门，无愧于父母，无愧于恩师，无愧于母校，无愧于社会，无愧于你们美妙的青春！
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