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篇1：18岁成人礼家长讲话稿

尊敬的各位领导、老师，我们最年轻的先生们、女士们：

大家好!

今天，我作为家长的一员，很荣幸地得到了***三中的邀请，怀着万分激动的心情，参加同学们隆重的十八岁成人仪式。在此，我谨代表全体家长，对同学们表示热烈的祝贺，祝贺你们从此迈入了中华人民共和国公民的行列，朝气蓬勃地朝着你们自己的人生理想扬帆远航!向辛勤培育同学们成人的各位领导和老师们表示最诚挚的感谢!

十八岁，是一个人最宝贵的金色年华，她不仅是一个生命个体成熟的标志，更意味着你们要对自己的一切负责，要对自己、对家庭、对社会和国家负责。

在这个特殊的日子，原本我该以长辈的身份对你们说上几句勉励的话，但我更愿意像对待朋友那样，敞开心扉，为我们曾经和未来倾注在你们身上的爱，说一声，“很抱歉，孩子们!”。

过去的岁月，是父母和师长的关爱滋润你们成长，是父母和师长的关爱把你们雕琢成器。但是，爱并不全都意味着幸福，有时也交织着无奈的伤害和难以承受的凝重。

当你们还生活在童话里的时候，我们这些慈爱的父母便开始变得严厉。宁愿让你们放弃倾听郊外美妙的蛙鸣蝉唱，也要强迫你们坐在高高的琴凳上，反复弹奏那不知所云的练习曲;宁愿不让你们再多看一眼天上绚丽的彩虹，也要强迫你们拿起黑色的素描笔，一遍遍地摹画那毫无生气的石膏静物。亲爱的孩子们，你们可曾懂得，放学以后，当你们脸上带着委曲的泪痕不情愿地走向少儿英语课堂的时候，父母心里不仅仅是望子成龙的希望，更多的是对你们的心疼和自责;奥数课后回家的路上，当你们疲惫地坐在父母自行车后座上睡着的时候，父母是怎样克制着对你们的怜爱和歉疚，而内心更加坚决了绝不让你们输在起跑线上的信念!

当你们走进花季，开始绽放青春的时候，对父亲的崇拜，对母亲的依恋也随之渐渐褪去，这让我们感到从未有过的茫然和无助。你们的爸爸妈妈不是教育家，实在搞不懂一面倡导素质教育、赏识教育，一面又把你们用分数划成三六九等，高考一次定终身。看着你们被繁重课业压得透不过气来，我们却不敢心存半点怜悯，甚至狠心地封存了电视，停止一切娱乐，时刻不离左右地敦促你们学习。亲爱的孩子们，爸爸妈妈何尝不知道你们承受的压力已近极限，可竞争的残酷让我们别无选择，那越来越重的书包压在了你们肩头，更压在了爸爸妈妈们的心里。

首先，自尊是青少年最可贵的品质。一家人围坐闲谈的时候，你们的父母总是提到左邻的姐姐考了第一;又说右舍的哥哥考进了名校，孩子们，你们却用持续的沉默表达了你们的不屑。我们揣度你们的自尊心受到了深深的伤害。亲爱的孩子们，你们可曾理解，我们是希望用别人的成功激励你们加油啊!你们永远是我们每一个父母不可取代的唯一，你们才是我们每一个父母一生的骄傲。

其次，信任是青少年最珍视的情感。我们谨遵专家的忠告，尽量不私自翻看孩子们们的日记和手机短信，但每每问及你们的交友情况时，孩子们，你们都会非常强烈的表示你们的反感，似乎在你们和同学间安康、纯洁的友情背后，总有一双来自父母警惕的眼睛。亲爱的孩子们，你们可曾知道，当我们听说有许多你们的同龄人因早恋而出走，甚至葬送自己的前程和生命时，我们竟不自禁地联想到你们——我们最珍爱的孩子们，以至于常常辗转反侧，整夜难眠。

亲爱的孩子们，我们多么想走进你们的内心世界，和你们成为心意相投、相互信赖的朋友。我们深知寻找共同语言才是打开你们防范的心锁的钥匙，于是我们破天荒地买来周杰伦的专辑，却实在听不懂一句完整的歌词，在你们面前仍然不能摘掉音盲的帽子;我们看了一个赛季的NBA，却始终说不准公牛队的积分和排名。让你们无奈地拒绝再次与我们谈起篮球。

亲爱的孩子们，今天你们终于长大成人了，是不是我们做父母和师长的关爱太过残忍和凝重，以至于让你们的童年失去了很多快乐，让你们的少年增加了许多烦恼?我们该郑重地向你们说一声，孩子们，请原谅!原谅我们做父母的这样无奈的关爱!(语速放慢，并向观众席鞠躬，以示诚恳)

孩子们，在南美亚马逊有一种雕鹰，当雏鹰羽翼尚未丰满的时候，母鹰便"残忍"地折断幼鹰翅膀中的大部分骨骼，这个不可思议的举动，正是决定幼鹰未来是否能够在广袤的天空中自由翱翔的关键所在。雕鹰翅膀骨骼的再生能力很强，只要在被折断后仍能忍受痛苦不停地振翅飞翔，使翅膀不断地充血，很快就能痊愈，而痊愈后的雏鹰则像神话中凤凰涅磐一样，变得更加强健有力。如果不是这样，雏鹰也就失去了仅有的一次自由翱翔的时机，也就永远与蓝天无缘了。没有谁能帮助雏鹰飞翔，只有它自己。

孩子们，从今天起，我们就该对你们换一种称谓了，应该称呼你们女士们、先生们!我们最年轻的女士们、先生们，从今天起，你们就已经长大成人了，将要学会单独远行，无论你们走到哪里，父母和师长的关爱都会如影随形，陪伴你们一生。在你们未来的人生旅途中，我们将不得不选择做一只残忍的雕鹰，不再用自己的臂膀为你们遮风挡雨，哪怕你们跌倒了，也要学会忍住伤痛，自己爬起来，然后继续单独、勇敢的前行!我们最年轻的女士们、先生们，请张开你们尚显稚嫩的翅膀，勇敢地起飞吧，我们将尝试着用雏鹰推开幼仔时的目光，关注着你们迎着风雨，搏击长空，去属于你们自己的人生蓝天中自由翱翔!

谢谢!

谢谢敬爱的老师们!

谢谢我们最年轻的先生们、女士们!

篇2：18岁成人礼家长讲话稿

敬爱的各位领导、亲爱的各位老师、家长、同学们：

大家上午好!

在这瓜果飘香，硕果累累的金秋时节，我有幸成为本次成人仪式的家长代表，为此我感到十分地荣幸和骄傲!首先，请答应我代表全体家长向支持本次活动的各位领导、老师、家长同志以及社会各界人士致以最衷心的感谢!!!

十八年前，一声嘹亮的啼哭划破寂静，你们就这样走进了我们的生命，时时刻刻都能带给我们惊喜与希望。从你们牙牙学语、蹒跚学步到长成今日的一个个亭亭玉立的大姑娘和阳光帅气的小伙子，你们成长的每一个瞬间都深深地印刻在我们的脑海当中。

十八岁，是一个能制造奇迹和拥有无限潜能的年纪。在此，我衷心的祝福你们迈入成人的行列，真正地成为了一名中华人民共和国的合法公民。

孩子们，十八年来，你们从懵懂无知到成熟稳健，在这个神圣的时刻，请感谢伟大的祖国，是她给我们制造了一个太平盛世;请感谢你们的父母，是他们给你最悉心的照料;请感谢你们的恩师，是他们一路上引导你前行;请感谢你们的伙伴，是他们与你并肩作战;请感谢所有关心你，默默关注你的所有人!

从今日开始，你们要疼惜自己的身体，有规律地生活。请记住;你不是一个人在生活，而是肩负着父母的希望，是父母生命的另一种存在方式。只有健康才有快乐，只有健康才有未来。

要胸怀宽广，学会团队合作;要保持勤奋，记住天道酬勤。要谦逊，礼让，勇于担当;要待人以宽，责己以严。

同学们，还有八个多月的时间你们就要参加高考了。高考不是塑造一个美好人生充分条件，但却是走向成功的最直接的一条路。人生需要苦一阵子，才能甜一辈子。青春终将逝去，请不要给青春留下遗憾!

最后，我祝愿我们的祖国繁荣昌盛，祝愿所有的家庭健康幸福，祝所有的老师桃李满天下，祝所有的家长朋友们工作顺心，祝同学们在明年六月金榜题名，展开你们出色的人生!!

谢谢大家!

篇3：18岁成人礼家长讲话稿

敬爱的各位老师、各位家长，亲爱的同学们：

你们好!能参加孩子们的成人礼仪式我感觉特别有幸。今日是孩子们18岁的成人礼仪式，在这令人激动的时辰，请同意我代表全部的家长，向步入成人队列的同学们致以由衷的祝愿!庆祝你们从孩童走向成年、走向成熟!我们为你们激动，为你们骄傲，为你们喝采，为你们骄傲!

同时，我代表全部的家长感谢孩子们，是你们给我们的生活带来了欢喜。作为家长，看到自己的子女从襁褓中的婴儿长大成为充满青春活力的青年，回忆起十八个春夏秋冬、十八载光阴轮回，回忆起你们十八年来生命中的每一个瞬时，我们从内心感觉由衷的宽慰和知足。

在此我想说，不要忘掉千辛万苦抚育你们成人的父亲母亲，从咿呀学语到踉跄学步、从幼儿的想象到少年的向往，无不陪伴着家长们的珍爱;更不要忘掉培养你们的学校老师们，是他们的谆谆教诲、精心培养，你们才得以健壮成长;是他们艰辛的付出，教会你们做人的道理，把你们从一个不懂事的孩子培养成为知识的拥有者。他们用无私广博的爱心，滋润了你们的豆蔻情怀，放飞你们的远大理想。

孩子们!18岁，意味着成年的到来。此后此后，你们就已经长大成人，辞别了天真绚丽的孩童时代，辞别了花季般的少年时代，逐渐进入了独立思虑、独立生活的成人阶段。18岁，不单意味着身体的成长，更意味着肩负的责任;18岁，你们独立了，法律将给予你们新的内涵，你们将拥有新的权益，同时也将执行新的义务，肩负起对社会、对别人、对自己的责任。希望你们能怀着一颗感恩的心，感恩学校为你们创建了优异的环境和条件;感恩父亲母亲将你们抚育长大;感恩老师们沥尽心血教书育人。希望同学们不要辜负我们的希望，掌握生命中的每天，努力学习、不停进步，用不懈的奋斗去换取无悔的人生!家长和老师永久是你们坚毅的后援!

最后我要说：父亲母亲不可以随时跟在你们身旁，但是父亲母亲的爱将永久陪同着你们!相信，你们经过自己的艰辛努力，必定能实现自己的理想，攀上绚烂的人生顶峰!感谢大家!

篇4：18岁成人礼家长讲话稿

尊敬的各位老师，各位家长、孩子们：

大家下午好!

非常高兴今天能有机会以家长的身份参与孩子们18岁的成人礼。看着台下这些已经长大成人的孩子们，我相信家长们也和我一样都会感叹：时间都去哪儿了?记忆中的能说会道的小嘴巴，还有小脚上套着妈妈大大的高跟鞋得意洋洋地地房间里走来走去的搞笑模样，仿佛就在昨天的眼前。可是，还没有来得及好好地抱抱你们，你们就这么快地长得和大人一般高了;还没有来得及好好地看看你们，我们的眼睛就已经开始花了。回想18年前，当孩子们呱呱坠地、来到世上的时候，给我们家长带来了多少意想不到的惊喜和欢乐啊!虽然在成长的过程，你们也有过调皮、捣蛋甚至让人失望的时候，但是能够陪伴孩子们平安健康快乐地走到今天，我相信所有的家长都会倍感欣慰和幸运。

孩子们，你们现在可能无法体会得到，自从你们踏进幼儿园的那一刻起，我们家长们在工作之外，满脑子里想的可能都是：宝贝今天在学校开心吗?宝贝今天在学校努力吗?宝贝今天受到老师的表扬了吗?宝贝今天健康平安吗?就在家长们这日复一日、年复一年的期盼和焦虑中，你们上了小学、上中学，直到今天，你们终于成年。

可是，孩子们，你们知道成年除了标志着在生理上、心理上日渐成熟之外，还意味着什么吗?

首先，成年意味着你们要面向社会、独立承担责任了。按照我们国家的法律规定，年满18周岁的公民，是成年人。也就是说，你们不需要再依赖父母、就可以独立行使权利了;但是相应地，有权利就要承担责任。从大的方面来说，当社会需要你提供帮助时，你要敢于挽起袖子;当祖国需要你上战场保家卫国时，你要敢于挺身而出。从小的方面来说，当你在外面闯祸了违约了、需要赔偿人家经济损失时，你的父母没有法律义务必须再为你这个成年人承担经济责任了，你得责任自负;当你犯罪了，法律上也不再有因为你未成年而应当从轻或减轻处罚的法定情节了;罪大恶极时，将不会有因为你不满18周岁就不适用死刑这一说了。xx年有两个缀学的90后高中生流窜3省在9天内残忍地连杀7个人，主犯刘某2月13日刚刚被押赴刑场执行枪决，说明刘某实施犯罪时一定年满18周岁了、可以适用死刑了。

其次，成年意味着你们要懂得洁身自好，自强自信，不要让外国人觉得咱中国人“钱多人傻”。孩子们，你们虽然成年了，但是社会很复杂，你们交朋友、尤其是交陌生朋友时可千万要瞪大眼睛了：有的朋友是益友、那是真朋友，有的却是损友、那是恶魔!去年以来，成龙的儿子房祖名、张国立的儿子张墨等都因为吸毒、容留他人吸毒而被抓进班房、被人当笑话看!他们不知道吸毒是违法的、对身体有害吗?但是经不起朋友圈里一帮子毒友们的相劝，结果跟着去吸毒、最后落得个身败名裂!所以，孩子们，你们一定要记得慎交朋友。现在咱们中国人开始富裕强大起来了，但是有一批中国人却似乎并不自信。还有一批别有用心的人，专门撰写从各个角度诋毁中国人的文化自信、抹黑中国的文章，这类文章提起美国、日本则奴颜卑膝，说到中国就咬牙切齿;就连上海前两个月发生的一起偶发的踩人事件，也被一些别有用心的人说成是我们中国人教育积累、文明积累不够所致!是的，我承认，我们的国家曾经积弱百年、几乎丧失民族自信;但是经过最近30多年的全力追赶，我们物质文明、精神文明已经突飞猛进、取得了很大的进步，虽然还有很多不够完美的地方，可是我们也没有弄到连个智能马桶盖、电吹风、电饭锅也造不好的地步吧!搞得一帮子国人有钱无处花、哪国也不去、还非要跑到我们历史上的死对头--日本那里去抢购，不仅让人家卖断货，还让他们暗地里笑话国人“钱多人傻”!中国人的自信自尊到哪儿去了!?难道购买国货就是咱们穷人的专利?!所以，孩子们，你们一定要坚定民族自信心，不要误中他人圈套、误信他人乱放的厥词，从现在开始，从我做起，拿出实际行动，支持国货，发奋图强。我相信：中国只要不乱，继续这样稳步前进，在座的各位，一定有机会目睹祖国登上巅峰之时。

第三，成年意味着你们要慎重选择好自己要走的路，争取做一个诚信正直清廉的人!这几年来有一大批各色官员因为贪腐收贿而落马。这些人中有很多人当年在求学时、学习努力、成绩优秀，上班后工作努力、为社会和国家也做出了很大的贡献，曾是父母和老师眼中的骄傲;但是他们最终没有抵挡住诱惑，还是选择了贪腐收贿的犯罪道路，自毁前程、非常可惜!还有一大批的企业因为做生意不讲诚信，被媒体曝光、被合作伙伴抛弃、最后只能关门倒闭!现在外面的工程施工类公司很多，但是我敢肯定：能在激烈的建筑市场竞争中生存下来并且还活得有滋有味的，除了社会关系之外，这家公司里一定有一批诚信正直、让发包人信得过的项目经理!现在各级政府包括国有企业在提拔干部时都非常注重是否清廉诚信，并要求纪委书记地提拔材料上签字背书;如果发现提拔上来的这个人有问题，就要追纪委书记的责;弄得纪委书记们在签字背书时一个个如履薄冰、心里直犯嘀咕，因为他们也知道，前些年社会风气不好，一些干部在廉洁自律个人诚信方面难免会存在一些问题。所以，孩子们，希望从你们成年之时起，就要立志选择做一个诚信正直清廉的人，不取不义之财，不干失信之事;如果你们有机会当公务员，别让将来纪委书记们在组织上打算提拔你们当领导、让你们担当大任时不敢为你们签字背书;如果将来你到企业工作，也不要因为你个人的不诚信行为、让你的企业遭受市场的无情惩罚!

孩子们，三个月后，你们就将迎来成年后的第一场人生大考。希望你们在这三个月的时间里，要比你们自己视野里最优秀的孩子再多付出10%的努力!因为努力不努力，人生大不同!当你努力拼搏后，无论最终你收获的结果是什么，当你将来回首这一段往事的时候，你仍然可以自豪地告诉自己，当年我也曾经奋斗过，我不后悔!

孩子们，建邺高中的老师们品格高尚、敬业忠诚、素质精良，尤其是高三的老师们!他们没有太多的时间多抱一抱自己的孩子，没有太多的精力去关注一下自己的家庭，为了你们这些孩子的成长与发展，起早摸黑，默默耕耘，付出了无数的心血。他们是你们人生最重要阶段的引路人，是他们伴随并引导你们形成正确的三观，是他们在你们消沉低落时不时地提醒着你：别放弃，要坚持!就是这简单地几个字，却足以支撑你们重新振作起来、继续顽强前行。希望你们今后不论走向何方，都不要忘记陪伴你们走过怀揣着梦想与激情的18岁这一年的老师们。在此，也请允许我代表家长们，对高三的全体老师们点个赞，说一声：老师们，你们辛苦了!谢谢你们!

谢谢。

篇5：18岁成人礼家长讲话稿

尊敬的校领导、尊敬的各位老师以及亲爱的同学们：

大家上午好!

今天能作为家长代表参加你们这个隆重而热烈的18岁成人仪式，见证和分享你们成长的重要时刻，感到非常的荣幸!在此，谨代表二十高中高三所有孩子的爸爸、妈妈，向你们表示衷心的祝贺!也向学校和老师表示衷心的感谢!

同学们，成人意味着什么?意味着你们将不再是可以躲在父母的羽翼下任性的孩子，意味着你们要学会自立，学会担当，成为一个礼义完备之人，成为一个合格的社会公民。所以说，成人礼不仅仅是一种形式，更是一个希望，一种责任，一份感恩。作为父母，此时此刻最想和你们分享的是：感恩、正直、快乐、拼搏。

一是感恩。感恩父母的养育;感恩圣贤的教诲;感恩老师的帮助;感恩同学的协作。感恩不是挂在嘴边的一句话，是藏在内心深处的情感，是洋溢在脸上的微笑，更是在他人遇到困难时的鼎力相助。怀着感恩的心去学习和工作，去对待周围的人和事，你们的生活会更加美好。

二是正直。常言说：近朱者赤，近墨者黑。社会是一个大染缸。渐渐的你们会品尝到这个世界有黑、有白，有善、有恶。希望你们学会分辨是非真假，更希望你们能有像莲花一样：出淤泥而不染，濯清涟而不妖的高尚品格，保持你们正直善良的本性。

三是快乐。希望你们健康快乐的生活。二十几天后，你们将迎来高考这一人生大关。孩子们，无论高考结果如何，无论将来你们在哪个岗位，都希望你们充满精气神的快乐生活。爸爸妈妈会为你们骄傲。就像美国总统奥巴马的母亲说的一样：我有一个当了总统的儿子，我为他骄傲	;我还有一个当农民的儿子，我同样为他骄傲。孩子们，我想对你们说，无论什么时候，你们都是爸爸妈妈的骄傲，你们都是独一无二、不可替代的。在不久的将来，你们将成为爸爸妈妈的精神支柱，成为整个社会名副其实的顶梁柱。

最后是拼搏。天行健，君子以自强不息;地势坤，君子以厚德载物。希望你们有自强不息顽强拼搏的精神，同时也要像大地母亲一样有宽厚仁慈的胸怀。我想对你们说，付出与努力肯定有回报，因果规律丝毫不爽。所以，要成为社会需要的有用人才，你们必须全力以赴、努力拼搏，不断提高自己的专业素质和伦理道德素质。

高中三年来，二十高中的学校领导和老师为了你们的健康成长，付出了太多太多!难忘张校长：造就出值得学生崇拜的老师，培养值得老师崇拜的学生的教学名言	;难忘高一孩子刚入学时，班主任对孩子的包容和循循善诱	;难忘地理老师、历史老师、数学老师以及其它科任老师对孩子的无私帮助;难忘现在的班主任老师像母亲一样对孩子的关爱，每每想来无不为之感动!在这里，请允许我代表所有的同学、家长，给学校的领导、老师鞠上一躬!

孩子们，高考前只剩下半个多月了，希望你们能稳定心态，劳逸结合。作为家长，我深深的知道，你们的人生不仅仅只有学习知识。解决问题的能力、积极进取的品行、善于沟通的性格对你们同样重要。我们都不要把分数看的太重，三百六十行，行行出状元，有了这份淡定与洒脱，你们将更容易实现自己的人生目标。

最后祝愿所有的同学在高考中，保持淡定的心态，超水平发挥，取得骄人成绩!

谢谢!

篇6：18岁成人礼家长讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好!

我是高___妈妈，很荣幸作为家长代表出席此次成人礼，非常感谢老师们对孩子们的精心培育，非常感谢咱们学校能在孩子们重要的人生时刻，举行这场隆重的“冠笄之礼”.在邢台这座城市举行成人礼，已经走在了各学校的最前面。孩子们，作为家长能够和你们一起参加学校的成人礼，我们既高兴又不安，高兴的是孩子你长大了，终于作为一个独立个体走向社会;不安的是我们那牙牙学语的小人必须自己做出人生的选择，必须自己面对周围的世界。

亲爱的孩子们，你们怎样的选择才能让自己满意呢?在你们走向辉煌大道上我们家长提几个建议：

第一，要慎思笃行，勇于担当。

谨慎的思考，严格的执行，勇于承担责任，是在职责和角色需要的时候，毫不犹豫，责无旁贷地挺身而出，全力履行自己的义务。每个人都有自己的角色，每个角色都有自己的担当。作为即将成年的你们，担当就是对自己的一生负责，其次是对家庭负责，对学校负责，再往大了讲是对社会负责。勇于担当就是拒绝怯懦和逃避。当你们拥有了独立选择和行动的能力，也便有了相应的责任和义务。所以，希望你们用激情和汗水拥抱青春。在通往高考的大路上，你们大可义无反顾地去拼去搏去战斗。因为你们已经成人了。你们背负的不仅仅是自己的未来，还有父母的期盼，老师的.希望。虽说高考不是人生的全部，但一定要有信心征服它，从现在起，与其平庸不如热血拼搏，要将自己的高二和高三过得更加精彩更加有意义!

第二要学会感恩。

感恩父母，父母是山，无论有多大的苦难，他们总是你依靠的屏障;父母是路，无论你走到哪里，他们都伴你延伸，为你指点迷津，保驾护航。

感恩老师，三尺讲台，染苍苍白发，桃李满园，展露温馨笑颜。你们的成长，离不开老师的谆谆教诲，正是老师的修枝剪叶，才使你们傲娇的盛开。

感恩朋友，你的同学有可能是你一辈子的朋友，佛曾说：上辈子五百次回眸才会换来今生一次擦肩，那你和你的同学估计上辈子啥也没干，光顾着回头了，所以，要珍惜每天和同学相处的点点滴滴，还有句名言是“与朋友分享快乐是双倍的快乐，与朋友分担痛苦是减半的痛苦”，漫漫人生路，友谊常相伴。

第三，要有梦想。

孩子们，你们还要有自己的梦想，要知道生活不只是眼前的苟且，还有远方的大学。当然，追求梦想的过程中是充满荆棘的，是需要刻苦勤奋秉烛夜读的，但是要相信阳光总在风雨后，明年的六月，我们一起期待你们的梦想成真!

亲爱的孩子们：无论你的起点在哪里，要“积跬步，至千里;积小流，成江海。”成人礼是人生新的起点，请把握住现在的每一天，从奋斗中找到幸福，给自己创造一个无悔的青春，给幸福增添一份迷人的春色!“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海!”今天你洒下的滴滴汗水，明天你将收获累累硕果!
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