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篇1：关于理想的演讲稿

因为追逐梦想，我们有缘相聚在中国传媒大学;因为青春无悔，我们今晚慷慨陈词、激情洋溢。能够站在这里，和大家一起分享青春与梦想的故事，我感到十分荣幸。我演讲的题目是《让梦想启程》。

首先给大家讲一个真实的故事。

有一个农村孩子，他的梦想是当演员。为了实现梦想，6岁时他去少林寺学武术，16岁时他开始了“北漂”生活。开始时，他每天在北影门口等待做群众演员的机会。如果等到了，每天可以挣20块钱，还有剧组的盒饭吃。这个机会不是经常有的，为了生活，他就在北京的各个建筑工地上做农民工。一个除夕，他口袋里只剩下2元钱，在这个举国欢度的时刻，他只能选择躺在工棚里睡觉，用睡觉来熬过那阵阵袭来的饥饿和孤独。他没有任何社会背景，极度自卑。因为长着一张苦瓜脸，他被业内人士嘲笑“一辈子不会有出息”。但是他自强不息，一直在默默地奋斗。如果你不知道《天下无贼》中的“傻根”和《暗算》中的“阿炳”，那么你一定记得《士兵突击》中的许三多。

让我们来听听他自己怎么说：“在我看来，许三多就是一个靠精神活着的人——每个人都觉得这个人不可能成事，但他偏偏就是成事了。我觉得这个人物最大的价值就是：再怎么自我感觉渺小的人都能从他身上得到鼓舞——大家总比许三多强吧，连他都能成功，我们只要用心，凭什么不能成功呢?!我跟许三多确实挺像的。当年我说自己要当演员，身边没一个人相信，不是不相信我的决心，而是不相信我有成为演员的可能。只有我相信，我每天都跟自己说：‘王宝强，你一定能成!’最后真的成了。”

我相信，每一个青年都做着多姿多彩的梦。有的梦想成为光鲜亮丽的明星，有的梦想成为才华横溢的艺术家，有的梦想成为受人尊敬的学者。青春与梦想是相伴相生的，青春不仅仅在于我们的年龄，更在于，我们的心是年轻的。我们不是老气横秋的一堆细胞，不是机械驱动和运转的机器。我们以一种昂扬的举步和操纵驾驶的心态迎接生活，这正是青春的真正可贵和美丽所在。虚度年华，浪费青春，这是生命的虚掷而不是青春的美丽。

如何把梦想变成现实，这对青年人是个不小的考验。一句广告词说得好，“年轻没有什么不可以”!青春的世界有的是自由，有的是欢快，有的是活力，梦想的世界无遮无拦又潇潇洒洒。只有那些扎根现实并努力实践的人，才可能梦想成真。青春的时候只要你走着，希望就在脚下;青春的时候有太多的来得及，只要你真心的投入，就总会结出美丽的果实;青春走过，都是生命中最宝贵的沉淀;青春的时候要选择一条路，并选择一种走路的姿态，于是梦想是青春神圣的图腾，青春是生命中的一个重要支点。

不要畏惧梦想遥不可及，不要害怕旁人冷嘲热讽，不要为慵懒舒适的生活现状阻遏了前进的步伐，既然选择了远方，便只顾风雨兼程吧!流星转瞬即逝，但我们记住刹那间的美丽;昙花只有一现，但我们享受了瞬间的芳香;无论成功与否，我们都记住了奋斗途中那美不胜收的景色。天空留不下痕迹，但鸟儿已经飞过;道路留不下足迹，但我已艰难走过;生活留不下成功的喜悦，但我的确为它努力过，那蓝蓝的苍穹，那朵朵的云霞永远映在我心灵的最深处。

即使没有鲜花绽放，即使没有众人鼓掌，额上的汗水，跋涉的足迹，会将最豪迈的歌声唱响!让年轻的我们放飞希望，梦想从现在开始启程!

篇2：关于理想的演讲稿

大家好，今天我演讲的题目是我的理想。

每个人都有自己的理想，当然我也不例外。在小时候，在我那小小的百宝箱中，也装着五彩缤纷的理想。这天我就打开我的百宝箱，把里面的宝贝一一拿给你看。

在很小的时候，我就有了我的第一个理想。当一名女警察。小时候的理想此刻想起来既可笑又幼稚。当时的我其实是喜欢上了女警察们漂亮的警服，和她们站在马路中央指挥交通时的飒爽英姿。但是不久，我的理想就发生了改变，因为我逐渐了解了当一名女警察的辛苦与困难。

于是，当一名画家成为了我的第二个理想。从小我就对绘画很敏感，我很喜欢画画，经常都是自己一个人画出一些“大作”，然后拿给爸爸妈妈看。爸爸妈妈得知了我喜欢画画，立刻就给我报了美术班。可能是因为小孩子贪玩儿的天性。上了美术班后的我变得不怎样喜欢画画了。甚至上美术课时逃跑去和同学玩儿。就这样，我的第二个理想便又化为泡影。

直到我有了第三个理想的时候，此时的我已经上了小学四年级。那时的理想是当一名老师。从小到大我接触过好多好多老师，有年龄大的、资历老的;也有年轻的、经验少的。但不管他们是什么样的老师，教哪一门学科，我都十分喜欢他们。将来也想像他们一样站在高高的讲台上给我的学生们授课。

如今我已经是一个六年级的学生了。快要步入中学的殿堂。如今的我，已不是一个什么都不懂的小孩子;如今的我，对一些事已有了自己独到的见解和想法。此刻我的理想是做一个对社会有贡献的人。或许你会说，这并不算是什么理想。但是在这漫长的学习生涯中，我不敢肯定我的理想会不会再改变。但是我敢肯定的是，我始终不变的，就是要做一个对社会、对全人类有贡献的人。

此刻有不少学生经常高谈阔论自己的远大理想和抱负。但往往没有做好身边一些就应做好的小事。甚至对于一些基本的社会公德都没有做到。我们要实现自己的理想，就要从身边的小事做起，从自身做起，不能有着“不以善小而不为，不以恶小而为之。”的想法。要脚踏实地地为自己的理想奠定基础。最终才能实现它!

篇3：关于理想的演讲稿

大家好!今日我演讲的题目是《我的理想》.每个人都有自己的理想,而我的理想就是做一个成功的律师.

我从很小的时候就已经理想成为一个律师.而随着我慢慢地成长,这一个理想就愈来愈坚定.每当有关于法律的节目和电视剧,我都会收看.每次我都会被法庭上的律师吸引着.看着他们在法庭上认真的样子,听着他们所指出的各种疑点,我都会从心底里钦佩这些律师,所以我的理想就是做律师.

我要做一名律师,因为我感觉律师是一个很伟大的工作.在法庭上每个人都是平等的,每个人都没有特别的权利,更没有谎话.看着律师让那些贫困可是无辜的人脱罪.将富裕但却犯法的人绳之于法.我更加坚定我要在法庭上做一个成功的律师,帮无辜的人洗脱嫌疑,将犯法的歹人绳之于法,让他们遭到法律的制裁.

虽然我此刻还未长大,还未能成为一名成功的律师.可是我会向着做一名成功的律师这个目标努力前进.从此刻开始,更为的努力学习.让我在长大此后实现这一个理想,成为一名成功的律师,为人们服务.

篇4：关于理想的演讲稿

敬爱的领导、老师、同学们：

大家好!

一朵花开了，开得那么惊喜，但人们只会注意到他绽开时的漂亮，却无从知道它为了它的梦想付出的勤劳。

一朵蓓蕾在开放前，总会期望着那天的开放;一个人在实现梦想前，总会想象着将来的全部。人间万物的心里，总会拥有一个美好的梦想，这份梦想是圣洁的，是崇敬的，它是一个人奋勇向前的支撑和动力;能去是一个人为了实现它而拼搏努力。

梦，是一份神往。它激发着我们心里不停探究的梦想，就算它可能不切合现实，但他所赐予我们的那份盼望，会推进我们在追赶它的河流里逆流而上，找寻源泉，在这条路上，有人会走得很轻松，有人会走得很困难，但这些其实不重要，只需当仁不让地向前冲去，只管不必定会达到所望的目的，但我们享受了这份过程，只管它有多酸楚，只管它有多劳苦，我们都会在这个过程中，找到那个最先真的，最漂亮的自己。

梦，是一份坚持。但坚持则是一种责任，在童年时代，我们经常会用稚气的语言说道"我长大体当一位科学家""我此后要成为一名画家"的话语，可是，您又能否把这些童年的梦想坚持下去了呢?您能否在追求成功时，厌弃了当时山盟海誓的承诺呢?所以，你一旦确定了此后的梦想，就不要再去顾及最后的结局，英勇地去闯出一片宏图，就算失败，也不要忘掉自己的誓词;就算成功，也要让它不时地绕在耳边。

梦，是一份拼搏。拼搏中，流露出一份坚韧、能屈能伸。对于追求梦想，我们不可以够阻滞不前，但更不可以够背水一战，因为与梦想拼搏其实不简单，回想以前多少次地向上天乞求过，但上天就应左右不了你的命运。"命运只好由自己主宰"这句经典的名言，曾教育了多少人，让他们充满自信!

梦，仍是一份惊喜。当蓓蕾真实绽放时;当人们真实地实现梦想时，才会懂得，以前仰望月亮时想念的愁苦和在雨中的心酸，竟然变得这样的快乐，这样的令人惊喜，这也就是站在河流源泉的感触吧!

梦，依旧是一份奋斗。梦想是没有止境的，也就是所谓的当你攀上阿尔卑斯山时，才会想试着领会珠穆朗玛的雄伟。再一次地向着另一个目标奋斗，享受再一个循环追梦的过程!

"雄关漫道真如铁，此刻迈步重新越。"是对将来的神往和战胜困难的气魄。

"长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。"是对人生的希望与永不认输的勇气。

那就请让我们在我们此后追梦的道路里，种下一颗种子，等候在梦中花开!

我的演讲到此结束，感谢大家!
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