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篇1：护士见习个人总结

在过去的一年里，我作为一名护士，承担了许多工作，并取得了一些成绩。在这里，我想分享我的经验和感悟，同时也反思一下我的不足之处，以寻求改进。

工作成绩

在过去的一年中，我服务的病人数量有很大的增加，从最初的每周20名病人增加到每周30名病人。在这个过程中，我也不断学习和进步，提高自己的护理技能和沟通能力。我尽我所能为每一位病人提供最好的护理，关注和满足他们的各种需求。

我的工作稳定、专业，得到了患者和家属的好评。我非常重视病人的意见和反馈，希望通过这些反馈找到不足之处，进一步完善我的工作。在工作中，我发现与家属的沟通至关重要。通过专业的语言和委婉的方式，我与患者和家属建立了良好的互动。

除此之外，我也积极参加相关培训和技能提升课程，在职业发展上不断自我追求。通过学习和交流，我提高了专业知识、技能，并且在工作中取得了良好的结果。

不足之处

尽管我在工作中取得了一些成绩，但仍有很多不足之处。首先，我有时候会感到自己的情绪管理存在一定的难度。在面对困难和挫折时，我往往会感到情绪波动比较大，影响到我的正常工作。我意识到如何更好地处理自己的情绪，不仅可以改善我的工作表现，还可以提高工作效率。

其次，我发现我在完成任务时可能会过于紧张。虽然我确实倾向于在紧张的环境下有更好的表现，但有时候这也会让我把焦点放在任务本身，而忽略了病人的实际需求。我的观察力和专注力有待提高，希望能够更好地把握工作的全貌。

最后，我认为我的沟通能力还有待加强。尽管我与病人和家属建立了良好的互动，但我也意识到，我有时候可能会让情感和个人立场干扰到沟通。我需要更加专业和冷静地面对不同的情况和态度，更好地处理与病人和家属之间的关系。

展望未来

唯有不断自我反思、进步，我才能够更好地为病人服务。我将继续积极探索新的方法和技巧，提高我的沟通能力和情感管理能力，创造出更好的工作表现。我将注重病人的实际需求，了解他们的感受和想法，并为他们提供个性化的护理服务。

在未来的工作中，我还希望能涉足更多的领域，接受更多的挑战和考验，不断向更好的方向前进。我相信只要不断创新、努力锻炼和勇于尝试，我就一定能够带来更多的价值，同时也得到更多的成长。

篇2：护士见习个人总结

20xx年度是我成为一名护理工作者的第四年，,我时刻不忘自己的职责，自觉履行护理工作者应尽的义务，遵守医院的规章制度，积极完成科里和医院交给的任务，积极參加医院组织的各项活动和培训,通过不断的学习和思考,努力提高自己的工作能力和个人素养。

作为x医院的一分子,我酷爱医院，酷爱自己的工作岗位，坚持以全心全意为病人服务为宗旨，以严谨的工作态度，娴熟的操作技术，兢兢业业，勤勤恳恳的工作。每次进行护理操作前，我都严厉要求自己,认真执行各项操作规程，三查八对制度，以充分的爱心、耐心和责任心、对待每一位患者，让患者在积极面对疾病的同时，能感受到我们护理人员对他们的关切，以及为促进他们康复做出的努力。

在工作态度上，我同样严厉要求自己，遵守医院的制度、不迟到，不早退，积极向上，要求进步，团结同事，互相帮助，共同协作。对于工作经验丰富的老师，虚心向他们请教临床护理经验，对待年轻的同事，能做到有问必答，帮助她们熟悉护理工作，传授自己的经验教训，共同进步。业余时间我也继续维持端正的学习态度、自费进修、參加成人继续教育课程，了解新的护理技术及护理经验。

在加强自己专业素养的同时，我还很注重护士的职业形象，在平时工作中注意文明礼貌服务，坚持使用文明用语，使用尊称，总是面带微笑地对待每一位病人。工作时仪表端庄，着裝整洁，不浓妆艳抹，不带首饰，符合临床着裝的要求，体现白衣天使的精神。在工作期间还认真学习了《医疗事故处理条例》及其法律法规，积极參加医院组织的医疗事故处理条例学习活动，丰富了自己的法律知识，也增强了自己的安全保护意识，避免了为科室为医院带來不良的影响。

我会在今后的护理工作中，继续努力，继续提高自己的专业知识和自身的业务能力，纯熟掌握各项操作技能，成为一名优秀的护士，用有限的生命投入到无限的护理工作中，为医院为科室增光添彩!

篇3：护士见习个人总结

工作一月来在院领导和科室主任护士长言传身教、关心培养下在同事支持帮助、密切下我加强思想政治学习对工作精益求精圆满地了所承担工作任务个人思想政治素质和工作能力都了进步为今后工作和学习打下了基础现将工作和学习情况总结：

一、政治思想：以病人为中心以质量为核心护理服务理念新护理模式社会发展新参加一切政治活动以服务病人奉献社会为宗旨以病人满意为标准全心全意为病人服务。

二、法律意识：学习《护士法》及其法律法规让我意识到法律制度法制观念依法办事、依法自身合法权益已人们共识现代护理质量观念全方位、全过程让病人满意这人们对医疗护理服务更高、更新需求这就要求我法律知识安全保护意识使护理人员懂法、用法依法医疗事故。

三、工作学习在工作中遵守医院和科室规章制度，查对制度及护理操作规程制度差错事故，无菌操作孕产妇新生儿安全“以病人为中心以质量为核心”服务理念文明礼貌服务文明用语到工作中每个岗位工作仪表端庄、着装整洁、礼貌待患、和蔼、语言规范对年轻护士传、帮、带护师职责努力护理病历书写质量及护理表格合格率；对缺点、差错总结、查找工作隐患防患于未然。

在工作过程中我深深感到自身传染病知识很少感到自身学习、自身素质紧迫性一向书本学习每天挤出充实汲取“营养”；二向周围同事学习谦虚谨慎、虚心求教向同事请教参加医院和科室组织传染病知识学习班；三在实践中学习把所学知识运用于工作中在实践中检验所学知识查找防止和克服浅尝辄止、一知半解倾向我时刻提醒要自身思想道德修养和人格品质锻炼奉献意识把无私忘我做为人格修养不受社会上不良风气从一点一滴小事做起；工作中严以律己忠于职守防微杜渐牢固全心全意为病人服务宗旨我在医院试用期来感受到医院向上朝气对未来充满信心愿意为六院一份微薄力量请和同事们监督和支持！

篇4：护士见习个人总结

带着一份希翼和一份茫然到达了成都304医院，开始了我的实习生涯。此后，我的将从一个学生变成了一个实习护士，交际生活环境学校将从学校转为医院，接触的对象将从老师，同学转变成医生，护士，病人。关于这三大转变，关于怎样做一个合格的实习牙医，虽然老师对我们螺科岩经已经是千叮嘱万叮嘱，可我内心仍是局促不安的，怪不适应，怕被带教老师骂，惧怕自己做得比他人差怕，自己不知从何下手

第一个截叶科室是icu，我的边生老师是万凌老师，她是房中的操作好手，干活麻利，动作美丽，操作规范，这无形中给了我很大财务压力。实习生活的开始就让我有种挫败感，在老师眼前感觉自己相当很微小，甚至于工作即便不带脑子，只机械的履行任务，每次只想把工作做好，可越想先对做好它越犯错，越错越惧怕，越怕越错，这就已经形成了一个恶性循环。以致于我都不敢主动建议做操作，可这样老师其要求又感觉我干活不主动，常常感觉委屈了就自己冤枉大哭一场。每日面对着老师如虎添翼繁忙的身影，我内心只有怨叹，怨自己没法将理论应用于实践，怨自己在从前见习时没有好勤学，愿自

己笨手笨脚。可能是我适应能力差，又不会与老师交流，进了ccu仍是处在徘徊中，但我也很感谢我的带教一等兵老师，对我很耐心，也很关怀我。到了手术室李楠老师每日都能看到我的进步，即便是一点点她也指引我，即便我很笨犯了错她也会给我讲原理，让我知道错误的本源而不是训诫。它起到了一个激励的作用，我开始有了自己的思路，又从头有了组织工作的激情，不论多苦多累只需心底舒畅，我就能够高兴度过每六天！
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