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篇1：学生代表国旗下讲话

尊敬的各位指导，各位教师，亲爱的同学们：

大家好。我是高三〔5〕的__。

很快乐今天能在这威严的国旗下发言。

首先我们在这里喜迎高一的学弟学妹们，你们怀着无限的憧憬到达了__中学，心情一定特别激动吧？是的，因为你们到达了一所现代化的中学，到达了一个积极拼搏又上进的校园。我们由衷的祝福你们，希望你们在这里能度过充分而又快乐的三年学习岁月！

时间过得飞速，转瞬间我们已经从紧张的高二步入到更紧张的高三学习生涯。经历了尤为重要的高二学业程度考试，作为过来人，我跟高二的学弟学妹的建议是要有信心，没有经过不了的考试，只有战胜不了的自己。不要想着投机取巧能经过学业程度考试，事实证明只需自己全力去学，肯定不会留下遗憾，尤其是高二一整年教师们谨小慎微，悉心尽责地指导，更是成为帮助我们经过考试的明灯，我们由衷的感谢培正学校教师们的付出。两年的高中生活让我懂得了好多，我想我们大局部同学的高中目的就是为了上大学，而我们学校为此提供了一个展示自己的很好的平台。在这块平台上，只需我们脚扎实地，就一定会有好的将来。那么从如今开场，我们就要更为努力为高考奋战。积少成多，高三的学习是辛苦的，但是我们能够苦中作乐，学中求乐，做一个快乐的学习者。仔细对待每一节课，记好每一份笔记，做好每一份作业，坚决扎实的迈出每一个脚步。记得汪国真先生说过，既然选择了远方，便只顾风雨兼程。在前进的路上少不了荆棘和崎岖，请你们记住，因为我们那颗执着于理想的心，使我们脚扎实地，勇往直前。

在高三，我们应当用天生我材必有用的自信，铁杵磨成针的毅力，去书写春风喜悦马蹄疾的辉煌。只需珠峰有顶，必有登攀者能够登顶，只需海洋有边，必有航海者将歌声撒向此岸。所以，当你感触命运没有看重你的时候，请别焦急，脚踏实地，坚韧不拔地向前走，欣喜必在前方同学们，请不要总苛刻__能给我们什么，我们应当理解，多年后，我们能给__带来什么。__的展开，荣誉，需要你，需要我，需要我们每个__人携手共创！在阳光校园里，我们一定会成为一个培正人而骄傲。

谢谢大家！

篇2：学生代表国旗下讲话

尊敬的各位指导，各位教师，亲爱的同学们：

站在鲜艳的红旗下,我们又迎来了一个难忘的教师节，在这幸福、温馨而又激动的时刻，我代表全校的莘莘学子捧出我们最纯真、最真挚、最热烈的心，祝关心、爱护我们成长的二小全体老师们节日快乐、幸福安康!我们甚至希望我们的问候和祝福能抚平园丁脸上的皱纹，擦去园丁双鬓的微霜，让园丁们那智慧的双眸永放光芒!

当老师是辛劳的，可塑造灵魂的工作是伟大的;红烛的燃烧是短暂的，可她燃烧自己，照亮别人的心却是永恒的。你们之所以伟大，不仅仅在于传授我们的科学文化知识，更在于给我们树立了一个做人的典范。

感谢您——老师，您让我们成为自信的，能超越自己的人。你用事实向我们证明：学习并不是一种负担，而是一种快乐和责任，一把通向我们从未知道的天地的钥匙。您教会我们用自己的头脑和双手大胆探索，去寻找和发现，让生活充满惊喜!

感谢您——老师，您是一个我们能永远信赖的人，在生活中遇到麻烦便会去求救的人。你让我们知道：只要我们愿意，能把一切向您倾诉。你常说你也曾是个孩子，因此你能理解孩子的喜怒哀乐。

感谢您——老师，是您让我明白：我们能从失败中汲取教训，在困难中积聚力量，在黑暗中寻找光明。您给我们勇气去卡动脑筋，同时要求我们襟怀坦荡。您将美放在我们心中，给我们教诲、见识和想象，由此营造我们的一生。不管我们建造什么，你总帮助我们垒好基础，你为成长的我们做到了最好!或许你讲课的每个细节随着时间的流逝会被我们淡忘，但您的热情、勇气和慈爱会永远保留。

感谢您从不对我们冷嘲热讽，在我们尝试时，您总是殷切关注着，即使结果是那么微不足道，也总是让我们明白您已看到了我们的成绩。是您让我们懂得生活能像一张纸一样轻薄，也可以像大海一样深邃，向天空一样辽阔，而我们必须自己做出选择。您带领我们所经历的每个问题，每个发现，们中体验都令我们着迷，让我们看到了智慧在知识海洋中的闪烁。

突然有一天我们却发现您老了，倦了，累了。你又何尝不需要他人的理解、抚慰和支持，而这时你却是如此沉默、恬静、刚毅而令人肃穆。

红烛啊，你摇曳的烛焰就像您疲惫、瘦弱的身躯那么飘摇，可在学生的眼里却是那么的坚定：您滴滴的眼泪流湿了您的衣裳，您可知道在学生的眼里，它您的脚下铸成了世间最完美的雕塑。

亲爱的老师们，你们的光热是有限的，可正是你们有限的光热融会在一起引燃了祖国腾飞的万丈光芒!

最后，再次祝全体老师们节日快乐!

篇3：学生代表国旗下讲话

老师们、同学们，大家好!

我是六(班的顾宇雷，今天国旗下的讲话题目是《学会感恩，懂得回报》。

在美国，每年月的最后一个星期四是“感恩节”，本周四月日就是感恩节了，在那天，人们都要欢聚一堂，举行各种庆祝活动，感谢、颂扬在过去一年里帮助过自己的人，并且尽自己的可能去帮助需要帮助的人，以他们自己的方式度过感恩节。

“感恩”是中华民族的传统美德，“滴水之恩，涌泉相报”“谁言寸草心，报得三春晖”，这是祖先为我们留下的教诲。怀着一颗感恩的心看世界，你才会真正幸福。

每天清晨，当父母送你到校与你告别时，你是否想到说一句谢谢的话语?为了你的安全，为了你的温饱，为了你的成长，他们付出的不仅是汗，更多的是心血。对此，你是否怀有一颗感恩的心?每天清晨，当你走进校园，就会看见高大的树木、美丽的花草、绿色的长廊、整洁的教室……此时此刻，你是否想到这舒适优美的环境是学校、老师、同学共同营造的，我们在这样的环境中学习、生活、活动是多么幸福，多么令人羡慕啊!对此，你是否怀有一颗感恩的心?

同学们，如果你心存感恩，当你因没有履行学生的职责而受到老师的批评时，就会虚心接受，因为你知道，老师是真心帮助你;如果你心存感恩，当同学间有了矛盾，哪怕你再委屈，也会用正确的方法去化解，而不是大打出手，因为你知道，同学不是敌人，要珍惜这份友情。

在我们心怀感恩之时，我们是否想过，父母养育我们，我们应感谢父母，孝敬父母;老师培育我们，我们应感谢老师，尊敬老师;学校为我们创造了成长环境，我们应感谢学校，回报学校。

同学们，学会感恩吧。心怀感恩，就会少一些烦恼，少一些抱怨，心胸就会宽阔一些;心怀感恩，就会少一点斤斤计较，少一点鼠目寸光，心情就舒畅一些，生活就会美好一些;学会感恩，才懂得珍惜;学会感恩，才懂得回报;学会感恩，才懂得奉献。

在这里，我向全体同学发出倡议：尊敬老师，对老师有礼貌，尊重老师的劳动，专心听好每一堂课，认真完成各学科作业。

理解老师的良苦用心。无论是严格要求还是谆谆教导，是热情洋溢的表扬还是苦苦的批评，我们的老师都是为了教会我们怎样学习，怎样做事，怎样做人。体贴父母，帮助父母做一些力所能及的事情。关心集体，友爱同学。用心为集体、为他人做一些事情。

谢谢大家!

篇4：学生代表国旗下讲话

老师们、同学们，大家好!

每当我们参与升旗仪式的时候，心中都会涌动着一股豪情。这种豪情既来自于国旗冉冉升起时的庄重肃穆，也来自于我们的母校xxx学校，由于她是一所具有鲜亮特色和光荣传统的学校。老师们工作敬业，同学们学习努力。能在这样一座奇特的大家园中生活和学习，我们可以拍拍胸膛，骄傲地说一句：我是xx学校人!

此时此刻，沐浴在这晨光中，骄傲之余，信任每一个人都想对我们的学校说一声：xx学校，我爱你!

那么，作为一名光荣的xx学校人，我们应当怎样更好地宠爱xx学校呢?

爱校不是空洞的口号，而是具体的行动，具体到学校的一草一木，具体到我们的一言一行。我想，爱x学校，我们首先应当感恩x学校。

感谢一代又一代x学校人为我们创下的辉煌;

感谢x学校给我们供应了良好的学习环境;

感谢敬重的老师对我们的谆谆训练;

感谢清洁工阿姨为我们供应了清洁的环境;

感谢司机叔叔平安接送我们上学、回家;

感谢门卫叔叔守护我们校内的平安

我们应当认真感受x学校赐予我们的爱，感谢x学校赐予我们的一切。

然而，我们宠爱x学校仅仅有感恩之心是不够的。宠爱x学校，我们更应当珍惜x学校，制造x学校。

当我们走出校门，大家经常会听到这样一句话：到底是x学校出来的同学，就是不一样!这是对我们x学校极大的确定，但同时也是对我们巨大的鞭策。我们要珍惜学校的荣誉，努力维护学校的形象。校内如此，校外更要如此。我们的同学应在学校以及社会的各个方面，都能呈现一个优秀学校同学的良好形象，时时处处都能体现一个优秀学校同学的精神风貌：端庄的服饰，得体的言谈，文静的举止，良好的作风你，我，他，我们在站的每一个人全都代表着x学校;一件校服，一个微笑，一句问候，无不在呈现x学校，宣扬x学校。

宠爱学校，还应当从我做起，从小事做起。课堂上，我们认真倾听老师的教导，不做小动作，不说闲谈;课间活动时，我们乐观落实三会，不大喊大叫，不进行危急的活动;疼惜环境卫生，不乱扔垃圾;疼惜花草树木，不任凭破坏;讲文明，讲礼貌，不说脏话

总之，我们应当做好每件小事，让文明的行为，文明的语言，全都汇成一句话我爱x学校!

同学们，让我们共同努力，从我做起，从小事做起，制造出x学校更奇特的明天吧，由于我们都深爱着x学校!

感谢大家!
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