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篇1：世界无烟日领导讲话稿

抽烟有害健康在这个话题向来被人们关注着，大家都知道抽烟对我们的健康有着极大的伤害。近50多年来，世界各国特别是工业发达国家，肺癌的发病率和病死率均快速上涨，死于癌病的男性病人中肺癌已居首位。大批流行病学研究证明，抽烟是致使肺癌的首要危险要素。为了惹起国际社会对烟草危害人类健康的重视，世界卫生组织建议将每年的5月31日定为世界无烟日。

香烟中的尼古丁、一氧化碳和多种其余金属化合物对人体危害很大，对青少年的影响愈甚。据医学研究表示，青少年正处在生长发育期间，各生理系统、器官都还没有成熟，其对外界环境的有害要素的抵挡力比成人弱，易于汲取毒物。据检查，抽烟开始年纪与肺癌死亡率真接有关。15岁以下开始抽烟者死亡率为19.68%；20～24岁为10.08%；25岁以上为4.08%。这说明抽烟开始年纪越早，肺癌发生率与死亡率越高。同时，抽烟还会伤害大脑，使思想变得愚钝，记忆力减退，影响学习和工作，使学生的学习成绩降落。心理研究结果表示，抽烟者的智力效能比不抽烟者低了	10.6%。

我们也常听人说	饭后一支烟，快乐像仙人	，可事实并不是这样。抽烟的缺点就像繁星点点，数也数不完。烟草里有三种危险化学物质：焦油，尼古丁和一氧化碳。焦油是由好几种物质混淆成的物质，在肺中会浓缩成一种粘性物质；尼古丁是一种会令人成瘾的药物，由肺部汲取，主若是对神经系统发生作用；一氧化碳能减低红血球将氧输送到浑身去的能力。其实烟也是一种毒品，不过没有那么强烈，国家没有禁止而已。

抽烟不单会对自己的身体造成威迫，还会对你身旁那些被动抽烟的人也造成极大的危害。这一根根烟头，就像一只只毒药，渐渐的向我们迫近，给我们的生活和工作也带来了极大的威迫。若是你每日都处在烟雾中，你的身领会愈来愈衰弱，病魔会不时伤害你，甚至危及你的生命。可怕的是：一个每日吸15到20支香烟的人，极易患肺癌、口腔癌或喉癌致死的机率，要比不抽烟的人大14倍；极易患食道癌致死的机率比不抽烟的人大4倍；比死于膀胱癌的机率要大两倍；死于心脏病的机率也要大两倍。吸香烟是致使慢性支气管炎和肺气肿的主要原由，而慢性肺部疾病自己，也增添了得肺炎及心脏病的危险，并且抽烟也增添了高血压的危险。

此刻，我郑重的呼吁大家，踊跃宣传抽烟有害健康的科学知识，让你的亲人、朋友放下手中的烟，形成禁烟的优秀气氛，把禁烟归入精神文明建设的轨道。

我们都要做	无烟青少年	做文明的主人！	让我们一同和家人幸福的生活，一同创立美好的将来吧！

篇2：世界无烟日领导讲话稿

同志们：

今天是世界卫生组织发起的第33个世界无烟日，也是中国连续开展世界无烟日活动的第二十五个年头。今年世界无烟日的主题是卫生工作者与控烟，口号是卫生工作者控烟的表率、劝阻吸烟卫生工作者的职责。

烟草危害是当今世界一个严重的公共卫生问题，同时又是一个社会问题。作为维护人类健康的卫生工作者，你们的职责是开展预防与医疗服务，倡导人们摒弃不良的卫生行为，采取健康的生活方式，提高和享有生命质量。因此，卫生工作者应当在控制烟草危害工作中发挥作用，做出表率，承担劝阻吸烟者戒烟的责任和义务。但是，现实情况却令人堪忧，据对我市部分医疗机构有关控烟情况最新调查表明，我市男性医生吸烟率高达62，主动参与劝阻戒烟也较薄弱，仅为37。正确掌握吸烟危害知识的医生不足50，掌握戒烟技巧和提供戒烟服务的医生为数不多。这些数据明确无误地告诉了我们一个严峻的现实在控烟的征程中，我们每一个医疗卫生机构和每一位卫生工作者不但肩负着我们本身职责的使命，对我们自身也还有大量艰巨的工作要做。

今年的世界无烟日主题明确了卫生工作者在控烟工作中的责任和义务，我们今天开展的第十八世界无烟日活动，就是要求我们各医疗卫生机构和每一位卫生工作者都要充分认识到烟草的严重危害和我们自身的神圣责任，并在制度上和我们的工作中切实做到倡议书中倡议的要求。最新的医疗卫生工作者吸烟情况调查表明，我们还面临着严峻的形势，各医疗卫生机构和每一个卫生工作者都要提高责任感，积极参与到控烟工作中，切实落实各项政策法规和控烟措施，为保护广大公众的健康、我市的控烟工作发挥作用。我相信，随着我国国民经济的发展和人民文化教育水平的提高，经过医疗卫生机构和广大卫生工作者的共同努力，一定能够逐步控制烟草危害，不断提高人民的健康水平。

同志们，中国是世界上烟草生产和消费的大国，有3.2亿的吸烟者，每年死于吸烟相关疾病的人有100万人，控烟工作还面临许多困难和挑战，降低人群的吸烟率将是一项长期和艰巨的工作，作为医疗卫生机构和广大卫生工作者对控制烟草危害更是现无旁贷。为了帮助人们提高吸烟有害健康的认识，逐步减少烟草消费，降低烟草对健康的危害，政府制定了一系列控烟法规和条例，开展了广泛的宣传和健康教育工作。同时，我国政府也正式签署了世界卫生组织《烟草控制框架公约》，控制烟草危害已经成为政府和社会各部门的重要职责和义务。

控制吸烟既涉及卫生部门，又涉及社会经济各个部门，既需要卫生部门坚持不懈的努力，也需要全社会的理解、参与和支持。在这里，我再次号召社会各界对控烟工作给予更多的关注和支持，医疗卫生机构和广大卫生工作者更好地发挥表率和示范作用，为我市控烟工作做出应有的贡献。

谢谢大家！

篇3：世界无烟日领导讲话稿

老师、同学们

每年的5月31日是一年一度的世界无烟日，大家都知道吸烟有害健康，它是我们人类无形的杀手，我们青少年要远离吸烟，还我健康的身体。

对于吸烟的危害，同学们一定了解不少，现在我们就来谈谈吸烟的危害。

首先，吸烟影响个人形象，对于这一点，同学们可以注意观察你身边吸烟的人他们牙齿被烟熏，并且口臭，常常大声咳嗽，随便吐痰，他们的脸色晦暗无华，这些都严重影响了个人形象与社会交往，形象是一个人素质的体现，现代文明社会对于人的评价标准吸烟已不是魅力的体现而是一种不良习惯。关注自我形象的人，请你拒绝吸烟。

其次，如果你对第一点不在意，那么如果你的烟齡很长，功夫够深，下面就有更为可怕的了，那就是吸烟致癌，吸烟几乎损害人体全部重要器官。对于这一点很多人不以为然，因为这需要时间证明，那么你愿意牺牲自己来证明吸烟的危害吗？很显然，大家都想健康地好好地活着，那就拒绝吸烟吧。

第三，吸烟伤害无辜，为什么这样说呢？据美国医学医学研究人员最近发表研究报告指出被动吸烟俗称二手烟，危害更大，前段时间报纸上有一篇报道讲一位外国妇女在工作的几十年中与之朝夕相处的七位办公室男同事都是瘾君子，这位妇女被动吸烟几十年，结果不幸得了肺癌，气愤之余，她所这些同事告上了法庭，要求级予他们制裁，所以为了我们的生活环境，我们不要吸二手烟。

由此看来，吸烟对人体健康有百害而无一利，所以我们要拒绝吸烟，倡导健康文明的.生活方式。

那么，对于我们小学生来说，我们该做此什么呢？最近我校少先队在五、六年级开展了“拒吸第一支烟，做不吸烟的新一代”活动，在此，我们号召全校同学都参加到这项活动中来，从身边的小事做起，自己做到不吸烟，看到家长，老师吸烟，有礼貌地制止他们，动员父母亲戚戒烟，创立无烟环境，当然要做的事很多，愿同学们都来做有心人，为我们社会的文明进步作出自己的贡献。

篇4：世界无烟日领导讲话稿

同学们：

这一年的5月31日是世界无烟日，尽管全世界都在关注吸烟有害健康这一重大公共卫生问题，但目前全球仍旧有十一亿吸烟者，其中有八亿人生活在进展中国家，每年因吸烟死亡的人口近五百万。据以往的资料调查表明，我国现有烟民3亿多人，有63%的男性和4%的女性在吸烟，占世界总吸烟人数的1/4，被动吸烟率高达39.7%，这样算来直接或间接受到烟草危害的共网有7亿人之多。同学们是否知道，吸烟，是一种能导致多种慢性、致死性疾病的不良行为。香烟燃烧时会释放4000多种化学物质，其中有害成分主要有焦油、一氧化碳、尼古丁和刺激性烟雾。烟雾中的有害物质，可在几年和几十年里缓慢破坏肌体组织，引起支气管炎、肺气肿、心脑血管病和肺癌等疾病。据统计，吸烟的人60岁以后患肺部疾病的比例为47%，而不吸烟的人60岁以后患肺部疾病的比例仅为4%，这是一个触目惊心的数字。曾有人计算过，吸一只烟的代价是付出珍贵生命的两分钟。吸烟危害健康已为大量的科学讨论所证明，其危害，已到了不行等闲视之的地步。就我们学校来说，虽然学校三令五申禁止吸烟，但我们有的同学甚至还有个别女同学仍旧我行我素，躲在厕所里，躲在寝室里，躲在楼道的阴暗角落里，偷偷摸摸，胆战心惊地过过烟瘾。假如到了学校外面，有些同学就更加嚣张了，吞云吐雾，谈笑风生，如入无人之境，好一副帅哥酷男之状，但我想提示你们别忘了，当你沉醉于吸烟之“酷”时，是要付诞生命的代价的。

同学们，人的生命只有一次，是父母的赐予和上苍的赏赐，拥有生命本身就是一种幸福。但人的生命又是短暂的，古人云：“人生处一世，去若朝露唏”，人的价值就在于使短暂的生命永恒。

假如你渴望健康和漂亮，就请珍爱生命中的每一天，只有专心去感悟和体会人生，你才会真正懂得生命的漂亮。

感谢大家！

篇5：世界无烟日领导讲话稿

亲爱的老师、同学们：

我是__班___，很荣幸能够站在这里为全校师生进行演讲。本次演讲的主题是：远离烟魔，从我做起。

今年5月31日是世界卫生组织发起的第31个世界无烟日，主题是“烟草和肺部健康”。烟草危害是当今社会最为严重的公共卫生问题之一，是人类健康面临的最大危险因素。“吸烟有害健康”已经被世人所公认，吸烟不仅损害自身健康，也影响他人健康。检测数据显示：在封闭房间内，如果有人吸烟，空气中PM2.5会超过400；如果吸烟人对着PM2.5检测仪吹气，那么PM2.5会超过1000，这比室外的雾霾爆表值高出一倍。可见吸烟的危害比雾霾更令人心惊。吸烟还是引起火灾，危及生命的重大隐患。吸烟是继战争、饥饿和瘟疫后，对人类生存的最大威胁。吸烟对青少年危害性更大，青少年正处在生长发育趋于成熟的时期，对外界环境的有害因素的抵抗力更敏感，易于吸收毒物，损害身体的正常发育。同时，吸烟危害大脑，会使思维变得迟钝，记忆力减退，影响学习，导致成绩下降。也有的青少年由于吸烟，发展到逃学、偷盗，甚至走上犯罪道路，使幸福的家庭支离破碎！吸烟不仅危害健康，更会影响人们的美好形象。很多烟民以为抽烟感觉很好，其实在他人看来并不是这样的。据调查，大多数人认为吸烟这种行为给人的形象带来的是负面影响，比如会让人感觉不够稳重等。

虽然吸烟的危害数不胜数，但是吸烟的行为确是可控的。所以提出以下四点倡议：

一、要从我做起，远离烟草毒害，拒吸第一支烟，养成良好的健康卫生习惯和文明生活方式。

二、自觉拒绝烟草，抵制烟草危害。提倡树立吸烟危害自己及他人健康的理念。学生要坚决不吸烟，吸烟的教师要强化保护他人健康的意识，不在公共场所吸烟，不在同事、朋友和家人面前吸烟，特别是不在学生面前吸烟，并逐步戒烟。

三、踊跃投入到控烟宣传活动。广大师生要积极学习和宣传控烟知识，在教学和学习中，应当广泛传播烟草危害健康的知识。

四、积极开展“创建无烟家庭”活动。我们号召每一个同学回家向父母宣传吸烟的危害，劝说吸烟的父母少吸烟或不吸烟，使每一位孩子有一个健康的无烟的学习和生活环境。为营造控烟的良好社会环境，倡导科学、文明、健康的生活方式，提高全体师生的健康素质，让我们行动起来，为创造一个无烟的环境而共同努力！

我的演讲完毕，谢谢大家！
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