文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]车间安全生产讲话稿（精选4篇）

篇1：车间安全生产讲话稿

车间生产安全是指在工业车间中，为了保障员工的生命安全和财产安全，采取一系列的措施和规范来防止事故的发生，确保生产过程的安全性。车间生产安全的重要性不言而喻，它直接关系到企业的生产效率和员工的生命安全。为了确保车间生产安全，以下是一些标准格式的内容，详细介绍了车间生产安全的相关要求和措施。

安全管理责任制度：建立健全安全管理责任制度，明确各级管理人员的安全管理职责和权限，确保安全管理工作的有效开展。包括制定安全管理制度、组织安全培训、定期检查安全隐患等。

安全生产教育培训：加强员工的安全意识和安全知识培训，确保员工了解和掌握安全操作规程、紧急救援措施等，提高员工应对突发事件的能力。

安全设施设备：配备符合国家标准的安全设施设备，包括消防设备、防护设备等，确保车间的安全环境。

安全生产检查：定期进行安全生产检查，发现和排除安全隐患，确保车间的安全生产环境。

应急预案和演练：制定完善的应急预案，明确各类突发事件的应对措施和责任分工，并进行定期演练，提高员工应对突发事件的应急能力。

安全生产奖惩制度：建立健全安全生产奖惩制度，对安全生产工作成绩突出的个人和集体进行表彰和奖励，对违反安全生产规定的行为进行严肃处理，形成良好的安全生产氛围。

安全生产监督检查：加强对车间生产安全的监督检查，确保安全管理制度的执行情况，及时发现和纠正安全隐患，防止事故的发生。

安全生产宣传教育：通过多种渠道和形式进行安全生产宣传教育，提高员工的安全意识和安全知识，增强员工的安全防范意识。

事故报告和调查处理：建立健全事故报告和调查处理制度，对发生的事故进行及时报告和调查，查明事故原因，采取相应的整改措施，防止类似事故再次发生。

安全生产目标和绩效评估：制定安全生产目标，建立安全生产绩效评估体系，定期评估安全生产工作的成效，为改进安全管理提供依据。

综上所述，车间生产安全是企业生产经营的重要组成部分，要求企业建立健全安全管理制度，加强安全生产教育培训，配备安全设施设备，定期进行安全生产检查，制定完善的应急预案和演练，建立安全生产奖惩制度，加强安全生产监督检查,进行安全生产宣传教育，建立事故报告和调查处理制度，制定安全生产目标和绩效评估体系。只有全面贯彻执行这些要求，才能确保车间生产安全，保障员工的生命安全和财产安全。

篇2：车间安全生产讲话稿

各位领导、各位朋友：

大家好!

只有拥有忧患意识，加强忧患意识，才能促使我们的生产和发展的活力，才能我们安全工作的动力，最后促使我们车间生产和安全的和睦、顺利发展。

或许大家从小就有一个诱惑，火药是我们中国的四大发明之一，在中国的历史里，中国很早就有了火药。为何到了清代中国却受列强火炮和火枪的攻击?而我们的中国却没有强有力的火炮和火枪反击的他们?仍旧骑着老马，衣着破盔甲用刀、枪、剑反击列强?为何，我们发明的火药传入了其他国家，怎么会在他人那边获得了发展和壮大，而在我们中国就不可以?

这个问题困扰了大家很长时间，也是一个我们自己很难解答的问题。由于我们中国自古就自认为自己是一个文明大国，文明古国，地大物博，人口众多。我们认为我们的中国是一天向上国，是全部国家的国。所以我们就自傲，就少了一点忧患意识，少了在文化、科技、经济发展上的长进心。在好多时候我们中国就自认为是的立足不前，或许沉浸在自我为中心的沉醉中。致使了我们自己，我们国家和我们民族的落伍。

而那些西方落伍的小国家，却恰好相反。由于他们不只国家小的可怜，有些国家还不如我们一个市大，并且土壤贫乏，山地众多，矿产资源贫乏。致使了他们国家的贫困落伍和他们国家的人员稀罕。在这类环境压力的强迫下，他们在自然不自然中就拥有了忧患意识，有了生计和兴盛的忧患意识。这些典型的国家就是日本、韩国等小国家。[csc:pagelist]}为了在这个强者生计的世界里能够活下来，他们就不得不努力的发展自己和奋斗。一方面他们想尽方法，利用自己身旁的天然资源，充足地利用和发展他们。另一方面，他们努力使用自己的智慧和脑筋，靠科技和技术发展自己的国家。并且还大幅度地、全方面地利用和学习他人的先进之处，并使之获得最大的发挥。正是由于这样，他们老是在努力的发展自己;正是这样他们固然微小，却很强盛;正是这样我们的火药和科技在其他国家获得了很好的发展;正是这样我们遇到了炮火的残害。

说完了这些，再谈谈我们自己。我们很好，我们身旁的设施很好，我们的安全工作很好。这就是我们员工的意识，缺少安全的，没有忧患的意识。这就是我们车间好多员工的意识，是一个很危险的意识。意味着什么?大家知道吗?意味着我们要落伍，意味着我们要吃安全的苦头，意味着我们要在此后的工作里找我们失败的原由，总结失败的教训。

正是由于这样的意识，这样的没有安全忧患的意识。我们的员工在做工作时，不只自己马马虎虎，为了图省事，为了偷懒，不按我们车间和我们企业的安全操作规程操作。还在碰到自己身旁同事违章操作时，不吭声，不说话。原由吗，很简单。一是由于自己也是总这样违章操作的，怎会好心思说他人。二是怕冒犯人，对自己有没有什么利处，为何要说，为何要落坏呢?没有利处的事情自己才不会做呢?三是事不关己，高高悬起。

正是在这类思想观点下，正是在这类没有忧患的思想观点下。我们固然每日在喊安全的口号，固然在做无休止的安全培训，固然在开无休止的安全会议，却没有获得我们所希望的安全成效。所以我们在此后的工作中不只要坚持我们先前的安全工作，还要让我们的员工拥有安全忧患，有安全忧患的意识，有顾全全局的忧患意识。使我们的员工不只能够在自己工作的时候，不时辰刻地考虑到安全，能够正确地安全操作。还能够在碰到他人违章操作时，能够踊跃地、主动地、英勇地站出来遏止他人违章操作。只有这样，我们车间，我们个人的安全工作才能很好地展开起来，我们的安全工作才能很好地在我们车间运转，我们的安全才能很好地与我们相伴。

我的发言完成，感谢大家。

篇3：车间安全生产讲话稿

大家早上好!

很高兴在今天这个日子站在这里演讲，今天我演讲的题目为《安全生产》。

安全生产，顾名思义，就是先安全后生产，安全是生产的前提和基矗否则，无视或忽略安全，逾越了红线，生产没有了安全保障，这样的生产与谋财害命又有啥区别?!再说了，即使是算经济账，每一起重特***全生产事故，都是以重大人员伤亡和财产损失为惨重代价，哪种生产能够弥补得回来呢?所以，必须尽快落实措施，堵塞漏洞、排除隐患，坚决制止缺乏安全保障的.生产的“裸奔”。

我国各地之所以安全生产事故频发、高发，从客观上来讲，与经济社会所处的发展阶段是有一定关系的。根据欧美发达国家的经验，一般来说，年度GDP人均1000至3000美元这个区间，往往是各类生产安全事故的高发期;到达6000美元水平，虽然有所缓和，但仍然会上升;直到10000美元之后，才会出现回落。对照来看，我国的人均GDP水平尚远未到达安全水平。这个现象也经常被官员和其他权威人士引用，来说明我国安全生产的现实处境。

不过，欧美经验应当仅仅是个参考或提醒，是不能用来为安全生产事故多发开脱责任的。因为，我国与那些欧美发达国家的制度存在着本质的区别，“以人为本”、“百姓的利益高于一切”，只有在我们的国度中才可能真正得到表达。“人命关天，发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线。”可以说，就是对此做出的最有力的答复。再者，既然已经有了欧美经验的前车之鉴，那么我们完全可以利用后发优势，通过加强安全制度、安全责任、安全投入、安全管理等等，防止掉入安全陷阱。近几年，国内不少地方安全生产事故发生总量连年下降，足以证明欧美经验完全是可以超越的。

说到底，安全生产的问题，是能不能把各项安全措施落实到位的问题。只要真正做到缺乏安全保障就不能开展生产，那么安全生产就肯定不会成为问题。由此反观，当务之急还是一个抓紧抓好落实的问题。

篇4：车间安全生产讲话稿

各位同志：

大家好!

朋友们，我们知道，鸡蛋的外面有一层壳，里面是蛋清和蛋黄，它是我们家家户户常备的美食。当然，除了当作美食，它还是可以诞生出一个小的生命，孵化成一只小鸡。但是，如果我此刻不小心，鸡蛋从我的手里掉在了地上，那么，可口美味的佳肴、鲜活可爱的生命也就没有了。

如果说安全就一个鸡蛋，那么这蛋壳就是我们车务人日日夜夜、精心呵护的旅客和货物，蛋壳里面装的就是我们的效益和生命。假如我们不小心砸烂了安全这个鸡蛋，那我们的效益就没有了，更严重的还可能危及铁路旅客和我们自己的生命财产。

话说安全，我不想一一列举一连串枯燥无味的数字，不想声泪俱下地讲述一个个血淋淋的安全事故，不想声嘶力竭地强调安全的重要性，因为，那会使人感到安全是一个沉重的话题。

安全是什么?我们说安全是生命。“生命”一个多么鲜活的词语：“安全”，一个老生常谈的话题。人们热爱生命，因为她能让人领略到幸福和温情。我们常说安全，是因为生命只有在安全中才能永葆鲜活。如果国家没有了安全，那么人民的生命便没有了保障;如果社会没有安全，那么公民的生命就失去了意义;如果我们铁路没有了安全，那么我们的旅客和职工的生命就会处在危险当中。其实大家随手翻翻报纸就会发现，每天都有数以百计的人因为忽视安全而丧失了性命。当我们把目光投向那一个个因血淋淋的安全事故致使摧毁一个个不再完整的家的时候，你是否会感到酸涩在眼，刺痛在心?面对那些惨痛的教训，我们怎么能说安全不是生命呢?

安全是什么，我们说安全是效益。这是几乎一个毋庸置疑的定律。安全就是效益。效益就是企业的发展、企业的盈利，效益就是职工的工福利。如果一个企业安全事故连连不断，那么就必然会影响工人队伍的稳定和正常的生产率，同时也会影响企业信誉及企业形象等等。就拿我们铁路来说吧，一念之差，违章作业，酿就事故，后果就可能不堪设想，所造成的直接损失和间接影响更会难以估量。失去了安全，就会面临着危险;丢掉了安全，就可能孕育着灾难。那些本是职工辛辛苦苦，拼命工作换来的血汗钱，就会这样被安全事故所无情的吞噬了。你们说，如果没有了安全，还能有什么效益可言呢?

安全是什么?我们说安全是责任。我们可能都听说过，德国人在进入旅馆时，首先不是看菜谱，而是看它的安全通道是否通畅，这就是德国人的安全责任意识，严格地遵守和执行各项安全

规章制度

做到既要对自己负责，更要对他人负责。记得《细节决定成败》一书中有这么一句话：“中国绝不缺少雄韬伟略的战略家，缺少的是精益求精的执行者，绝不缺少各类管理制度，缺少的是对规章条款不折不扣的执行。”我们铁路有着完善的安全规章制度，但是安全不仅仅是制度，它更需要我们每一个铁路人强化安全意识，曾强责任心，安全才有保障。如此说来，安全它不是责任又是什么呢?

安全是什么?我们说安全是荣誉。也许有的朋友会疑问：“安全怎么会是荣誉呢?”是的，对我们铁路行业来说，安全就是一种荣誉!在经济和社会高度发展的今天，旅客选择自己的出行方式很重要的一个因素就是安全，铁路企业就是抓住了安全，才赢得了市场、取得了效益，这是我们铁路行业共有的荣誉。铁路靠安全和正点得以保障，让安全天数得以一天天地延续，这成绩的取得对大家来说难道不是一种荣誉吗?

朋友们，当你每天早上上班前吃着香喷喷的煎鸡蛋时，请你想一想——安全;当你下班回家后喝着美味的西红柿蛋汤时，请你想一想——安全。我们说安全像鸡蛋，但他不是鸡蛋，它比鸡蛋更重要，因为生命是珍贵的，效益是必须的，责任与荣誉是比肩并重的，安全的意义广阔而深远。今天，我们在这里说安全，要的不是一时的觉醒，而是盼望我们从中得到某些启示，树立一种终身受用的安全意识。从我做起，让我们呵护好自己手中的鸡蛋吧!

我的讲话完毕，谢谢大家。
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