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篇1：学校道德讲堂领导讲话稿

老师们、同学们：

大家好!

在这秋风送爽的季节，为深入贯彻落实《公民道德建设实施纲要》，进一步提升全校师生的道德修养和文明素质，我校“道德讲堂”正式开始运转，也就在这即将播种的季节，我们播下了希望的种子，经过不懈的努力，我们定能收获丰硕的果实。

我今天的讲话题目是：讲道德，从热爱民中开始“道德讲堂”是以推进社会主义核心价值体系建设为根本，以培育和践行社会主义荣辱观为主线。道德是社会生活中人们相处的行为标准和规范。道德也是做人的根本，只有道德才能使人活的有价值，社会才会更加和谐。学校是教书、育人的地方，大家既要胸怀大志，又要脚踏实地，从身边的一点一滴做起，“勿以善小而不为，勿以恶小而为之。”

老师们、同学们!我校创建于1975年，始称“XX县XX中学”。1982年，XX县政府将三间学校（XX中学、XX小学、XX中学）合并为“XX县第二中学”。1992年，经地区行署、地区民族事务委员会批准，更名为“XX县民族中学”。2003年成功申报了地级示范性高中，也是铜仁市规模较大的高级中学。

近年来，学校先后被国家、省、市、县上级表彰百多次，教育教学质量更是一年上一个新台阶，继

2012、2013年获全市高中教学质量一等奖后再次荣获2014年全市普通高中教学质量一等奖。这些成绩的获得是全体师生“勇于吃苦、敢于拚搏、善于合作、追求卓越”的结果，成绩来之不易。老师们，同学们，是你们从早上还没有6点钟起床，晚上12点才回家、回学生寝室，将学校新作息时间演绎得完善无暇;是大家不服输，在学校党委和校长室的正确领导下，在年级部的你追我赶下，将新课改与传统教育有机整合。我们应能生活在这样一个美好的大家庭而感到自豪!

但是，在校园里也发现有个别学生正在做一些不爱民中的事。

有个别学生：认为读书不是自己的事，是在为父母读，为老师读;在校园里乱扔垃圾，践踏花草树木，乱涂乱画，走廊、楼梯间的白墙上到处是他的鞋印;在班上踩踏课桌椅，损坏学校公物，浪费水电;上下楼梯相互推挤，扰乱寝室就寝纪律;在食堂吃饭时乱丢剩饭在饭桌上;遇见长辈、老师、领导不会打招呼;上课迟到、早退、旷课，有的还吵架、打架，对同学不能和谐相处;学校学生行为规范，班规班纪想违反就违反等。

老师们、同学们，道德讲堂行动的号角已经吹响，不要再犹豫，不要再退缩，不要再让爱民中只挂在我们的嘴边，而要让“学校是我家。学校兴衰，我有责，学校发展，我骄傲!”，让我们以“尚德、睿智、唯国、唯民”为校训，树立国家至上，民族为先的崇高品德。以“团结、博学、求实、创新”为校风，内强素质，外树形象。坚持“仁爱、严谨、博学、业精”的教风，致力教育，广播爱心，积极学习现代教育理论，努力提升业务能力。本着“尊师、守纪、勤学、多思”的学风，做一个合格的高中毕业生，去拥抱明天灿烂的朝阳!

篇2：学校道德讲堂领导讲话稿

家长、老师、学生们：

大家好!道德，是社会生活中人们相处的行为标准和规范。道德也是做人的根本，只有道德才能使人活的有价值，社会才会更加和谐。学校是读书学习的地方，更是培养道德、提升个人修养的地方。作为道德引领者、知识传播者的教师，就更要具有高尚的道德品质，时时、事事、处处做学生的楷模。今天，我们王家坎小学的师生集中在这里，隆重举行道德讲堂，我们还请来了两位我们的学生家长来共同学习道德典范，在此对两位家长的到来表示衷心的感谢，感谢你们能理解并支持学校的工作。我们将通过讲、诵一段经典、谈一点体会，组成了今天的“道德讲堂”。我们通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的道德情怀，通过凡人善举引领广大老师和同学学习效仿身边的先进典型，在推进学校精神文明建设中发挥重要作用。加强个人品德修养，其落脚点在于做事必须先学会做人，以诚恳、正直、谦虚的态度对待别人，做好份内事，是我们做好一切工作的前提。

努力提高个人品德修养要求我们平时注重学习，学习榜样，在实际学习工作中不断探索磨练，这是提高个人品德修养的途径。需做到：

一、要不断学习

学习我们中华民族的经典，用理论来陶冶自己的灵魂，学习身边感人的事，把他们作为自己学习的榜样。

二、从我做起，从身边的小事做起

在社会上做到诚信为先，文明出行。在工作上，身正为范，为人师表，做学生的表率，努力培养新一代的接班人。

三、积极参加道德讲堂活动争做道德讲堂活动的宣传员、义务志愿者，为共创文明城市做出自己的贡献。

道德，是一个人终生也上不完的人生之课，走不完的人生之路，让我们从今天开始，从现在开始，从自己开始，自觉地做道德建设的宣传者、实践者和捍卫者，成为一个有高尚道德修养的公民。

篇3：学校道德讲堂领导讲话稿

同志们：

大家下午好

特别快乐能参与今日的道德讲堂活动，在这里我代表机械公司领导班子，对这次活动地圆满进行表示热情的庆贺，也期望通过这次活动大家能够有实实在在的收获，并把今日的所学、所感、所悟，能够真真正正地落实到日常的工作、学习和生活中。

“道德讲堂”这个活动，是我们机械公司的一个传统活动项目，也是比较有特色，搞得比较成功的一个活动项目，每年我们都进行，但每年都不同，我们常搞常新，每年都有新的内容，每年都有新的主题，每年都有新的方式，当然每年也都有新的收获。

道德讲堂作为一种推进思想道德建设，增加个人道德修养的重要方式，对于企业的发展具有重要的意义和作用。道德讲堂主要是把思想道德建设的内容项目化、详细化、实践化，把我们优秀的传统文化和道德准则与现代生活相融合，形成既有传统特色又富时代精神的现代道德准则，对我们的工作，生活起着一个评价、约束、教育和引导的作用。因此这类活动是应当举办的，而且还是得必需办好的，还得是在实际中落实好的。

俗话说“做事先做人，做人先立德”，当个人的思想道德修养得到提升，形成时时讲道德、人人讲奉献的良好氛围，那这种良好的气氛和氛围就会内化成为提高员工素养，提升企业管理的软实力，对企业的发展将起到巨大的推动作用。

今年我们道德讲堂的主题是“自强、发展”，今年也是集团提出的“加快企业发展”年，所以我们要结合企业自身发展以“身边人讲身边事，身边事教身边人”为主要形式，着力构建“我讲、我听、我学、我用”的思想道德自我教育机制，积极探索“唱道德歌曲、诵道德诗篇、看道德短片、上道德课堂、行道德善举”的道德文化建设模式，切实加强以“诚信”为核心的职业道德建设、以“和谐”为核心的家庭美德建设和以“友善”为核心的个人品德建设，通过“道德讲堂”这个切入点，加强职工的思想道德修养，提高公司精神文明创建水平。

在刚才的短片和讲演中，大家也都感受到了这些优秀人物的先进事迹，在机械公司的各条战线和各个岗位上有许多这样的先进人物和先进事迹，今日宣讲的是他们当中的杰出代表。xxx同志现任钢结构的经理，同时也兼任着机械公司党支部的副书记，在工作上孟凡彪同志恪尽职守，努力工作，以饱满的工作热忱和剧烈的敬业精神，在自己的工作岗位上，作出了突出贡献。近段时间以来，我们的市场和业务范围都在不断地扩大，尤其是钢结构，在建的工程和相继签订的合同都有大幅的增长，市场范围也扩展到内蒙、山西等地，xxx同志不辞辛苦的奔波于这些工地之间，洽谈业务，签订合同、了解工程进展，为机械公司的发展贡献出了自己的力气。

xxx同志也是我们大家学习的一个榜样，他埋头苦干、兢兢业业，从一名普平凡通的工人、业务员逐步成长为钢结构副经理。无论支配他什么工作，处在什么样的岗位，他都是以满腔的热忱投入，从不打折扣，尽自己最大的努力，把工作干好，多次受到表彰和嘉奖，他的这些努力也博得了同志们的全都好评。

同志们，今日的“道德讲堂”活动仅仅是个起点，在今后的工作中我们应当以更加饱满的热忱，积极行动，创新举措，加快发展，大力弘扬“以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神”，深入宣传“厚德笃行，”的道德精神，努力践行“自强、创新、诚信、奉献”的天元核心精神理念，在十八大精神的指引下，在集团的领导下，用自己的实际行动使机械公司的精神文明建设迈上一个新的台阶，同时也要把精神文明建设、思想道德教育和公司的生产经营结合起来，为公司更好、更快地发展做出更大的贡献！

感谢大家！

篇4：学校道德讲堂领导讲话稿

同学们：大家好!

从明天开始，你们就要正式放暑假了。长假是让人愉快、感觉轻松自在的。但是，长假也是锻炼人、培养人的大好时光。我们平时要求“老师在与不在一个样”，现在大家应当进入一个“离校不离教”的自控自学、自主发展的新阶段。这时候，道德的自我约束能力和水平就起到了极为关键的作用。

今天我要讲的主题就是“培养‘三会’，过好暑假”。

刚才顾云上同学讲的很好：“做事先做人”，“道德是做人的根本”。而要做好一个人，除了遵纪守法，实际在生活中，更多的是遵守社会道德要求，并把它贯穿到平时行为中去，这样才能成为一个有道德的人。我们学生是祖国的未来、民族的希望，是继承优良传统、弘扬时代文明的使者，就要不断地坚定我们的道德意志，增强我们的道德意识，养成良好的道德习惯，形成自觉的道德行为，使自己成为一名道德优良的好学生。暑假，正是我们努力实践、提高道德水平的大好时机。

我国古代先贤说过：“九层之台，起于垒土;千里之行，始于足下。”意思就是希望人们能够脚踏实地，一步步地去实践自己的理想。因此，作为一个有素质的学生，假期也应该是有计划的、有意义的。如何过好一个有意义的暑假呢?为此，我在这里提几点希望和要求：

一.开展“做一个有道德的人”暑期道德实践活动，增强安全自救本领

我校提倡学生争做“美德好少年”，结合家务劳动、社区活动等，深入开展“日行一善、月习一德”主题实践活动。假期里在家在社区进行“孝敬父母”、“看望病残孤老”，争做“爱心小天使”;宣传环保、护绿，争做“小小志愿者”。

学校提倡文明出行，文明上网，礼貌待人接物。本着“以人为本”的精神，为切实加强安全教育，防止发生溺水等安全事件，希望同学们主动配合并严格遵循学校的安全教育(详见二中网站《致家长关于安全的.一封信》)，提高自己对于防溺水的自觉性，提高自己识别险情、紧急避险、遇险逃生的能力。根据上级防溺水安全教育的精神，我们禁止任何同学到非专业游泳池、水库、河流等有水源的地方嬉戏与游泳!学游泳应当到正规场所。置若罔闻、言行不一、我行我素的行为都不是有道德的行为。

二.一个自觉践行道德的人，要积极主动地参与社区实践活动。我校一直要求“离校不离教”，学生应积极主动地深入社区、联系街道，做一些力所能及的好事和有意义的社会调查，加强社会实践.如开展“我的中国梦”主题社会实践活动，感受家乡变化;参观革命遗址、熏陶革命精神，感受中华民族复兴的伟大历程。希望同学们结合假期里的远足、休闲、旅游、走亲访友等活动，多多参与对社会、对家乡、对革命老区的调查访问。深入社会、了解民情、亲近自然、主动参与，都是有道德的行为。

三.一个自觉践行道德的人，要积极主动地开展“三会”活动。继续积极倡导“会休息、会自学、会健体”三会活动，养成良好的作息习惯。针对自身实际需要，每人要合理制订一份暑假三会计划，目标明确，具体包括：1、作息时间表，合理安排时间;2、自学计划，假期里自己要提高家务劳动技能、学烧2-4个菜肴、学习内容(见下四)等。3、健身、劳动、休闲旅游的计划，养成良好的动手、体锻习惯。围绕计划落实情况，再写一份暑期“三会”总结。新学期伊始还将在初二、初三年级评选暑假“三会之星”。评星是手段，追求过有道德的生活才是目的。

篇5：学校道德讲堂领导讲话稿

尊敬的各位领导、到会的全体同仁们：

大家下午好!

今天，我们再此举办“爱国爱党主题道德讲堂”活动，弘扬“爱国主义”精神，铭记党的光荣历史，高举爱国主义旗帜，保持党员先进性，激发地市党员干部的光荣感和责任感，为****事业的发展贡献力量，为地方经济发展插上腾飞的翅膀。

举办“道德讲堂”活动，是贯彻党的精神、落实中央文明办和省市县文明办决策部署的实际行动，是传承和弘扬民族文化、传播和倡导现代文明、宣传和维护****文明形象的重要手段，是进一步提升社会文明程度、巩固我县文明建设成果、以崭新的精神面貌贯彻落实党的的重要举措。我司积极响应省市文明办的号召，开办了道德讲堂课。湖南巴士道德讲堂活动采取“六个一”为主要内容的活动形式，即：唱一首歌、诵一段经典、学一个模范、发一个善心、学一些知识、送一份吉祥。我们在开展“道德讲堂”活动以来，是以群众性文明创建活动为根本，形式多样，内容丰富。公司围绕学习贯彻《公民道德建设实施纲要》，以提升全司干部职工思想道德修养和文明素质为核心，以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”为基本形式，大力倡导“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”等基本道德规范，推动先进道德理念入脑入心，外化于行，努力使我司道德建设走在前列。公司先后举办了X期职工培训教育活动及十余期公民道德教育讲堂活动。道德讲堂课程开设了以：文明创建、职业道德、职业纪律、传统道德为主要内容的文化，公司为每位职工制作、发放了道德经典语句和学唱一首歌小卡片，提高了职工群众的文明素质和道德水平，精神文明建设也取得了长足的发展。

我们将以“道德讲堂”活动为契机，按照中央、省、市文明办要求，结合公司实际，切实加强领导，狠抓工作落实，认真把活动安排好、组织好。我们也将虚心学习兄弟单位的先进经验，充分挖掘公司的各种文化资源，充分发挥湖湘文化和海派文化的优势，把传统文化和时代精神结合起来，把古代文明和现代文明结合起来，通过扎实有效的“道德讲堂”活动，进一步提高全司干部群众的文明素质，形成良好的文明礼仪和社会风尚，进一步弘扬雷锋精神，不断提高公司品牌形象，为促进长沙两个文明建设作出我们应有的贡献。最后，预祝“道德讲堂”活动取得圆满成功!祝各位领导、同志们身体健康!工作顺利!谢谢大家!
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