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篇1：升学宴家长讲话稿

尊敬的各位嘉宾，各位亲属，同学、同事，各位好朋友们：

大家晚上好!今天各位嘉宾如约来到这里，汇聚一堂，亲临、见证和分享孩子的升学暨答谢宴会，有从哈尔滨市专程赶来的同学，也有市内从采油八厂等边远地方前来的同学。在此，我们一家三口向在座的各位来宾表示深深地的谢意和诚挚的问候!

关心和支持他的亲朋好友付出了努力，我要用“感谢”一词表达我此刻的心情：首先感谢我的爱人。在我们的结婚的二十年里，你对这个家的贡献是巨大的，特别是高中陪读的三年里，你为了孩子舍弃了很多，付出了很多，也赢得了我们大家的尊敬，我要真诚地对你说：辛苦了!我要感谢对孩子的成长作出贡献的老师、各位长辈和朋友们。是你们或直接，或间接地关心、教育和影响着孩子的成长。

我还要借此机会感谢对我们事业、工作和家庭给予过爱护和帮助的各位朋友，是你们的无私和鼎立相助提升了我们的生活质量，让我感受到了身在这个社会大家庭中的温暖。

我要说：感谢你们!记得在1986年，我和职大的同学到石油学院做毕业设计及答辩，和在校大学生一样穿梭在校园，与他们同吃同住。当时我就想，如果能够成为这所学校的一名正式的大学生多好?22年过去，今天，我的孩子考上了这所大学，可以说实现了我的一个心愿，我的内心是十分愉快的。对今后的生活，可以说，我充满着“期待”：期待孩子在大学期间，让阳光、自信和健康相随，在学习成绩和能力素质两方面同步提高。同时，我也期待在座的朋友中，今年也考上大学的孩子和正在大学就读的孩子们，愿他们学业有成，快乐成长，朝着自己的理想和目标奋力迈进。

我还期待即将明年或若干年内准备高考的孩子，努力学习，争取考上理想的大学!期待我的家人和在座的各位一起，珍视友情，和谐相处，让我们的感情更深、让我们的关系更密，让我们携手共进，去实现一个个美好的愿景!

最后，祝愿各位佳宾身体健康，工作愉快、生活幸福，家庭和睦、万事如意!谢谢!

篇2：升学宴家长讲话稿

大家中午好!值此盛夏季节，热情似火的时节，感谢你们在百忙之中抽出时间来参加我儿子的升学宴会，这里都是我们的亲属、同事、挚友和孩子的老师，同学，我们一家感到万分的高兴。感谢多年以来你们对我们一家的支持和帮助。

孩子从出生到现在，他都是健安康康的长大，孩子安康，这是我们做父母高兴的事情。

孩子从出生到现在，除了父母的养育以外，还离不开在座亲朋好友的关心和帮助，所以孩子一直都是在快乐幸福中长大的。孩子快乐成长，这是我们做父母很高兴的事情。

孩子从小学到初中，又从初中到高中，虽然不是那么出类拔萃，但是我儿子很努力，一直不放弃，如愿地考入了自己理想的大学，实现了自己的理想。这是作为父母最高兴地事情。

考上大学，只不过是人生旅途迈出的第一步。我们希望你进入大学以后加倍努力，找到适合自己发展的舞台，谱写自己人生绚丽的画卷，写下自己青春无悔的大学篇章，做一个“自强、自立的好男儿”，以更加优异的成绩来回报大家。

在这里我衷心地祝福在座的各位，及你们的孩子安康、快乐、实现自己的梦想。

祝愿你们的孩子在以后的高考当中金榜题名。

祝愿你们家庭幸福、万事如意，

祝愿在座的学子们百尺竿头更进一步，谱写明天的辉煌。

盛情邀嘉宾，薄酒敬亲朋。粗茶淡饭，不成敬意，希望大家：吃好喝好。

篇3：升学宴家长讲话稿

在座的各位朋友们，

大家晚上好：

金秋送爽，迎来了我女儿金榜题名的大好日子，在喜悦的日子里大家接受我诚挚的邀请，抛开手中繁忙的事物，前来祝贺我女儿考上—师范学院，英语专业，今天的宴会大厅因为你们的光临而蓬草生辉，这让我及家人因为你们的如约而至激动不已，在此，我对在座的各位好朋友表示热烈的欢迎和最衷心的感谢！感谢你们多年来对我及家人的关心帮助和支持！

同时，我要祝贺我的女儿，我想对她说考上大学只是万里长征的第一步，人生的路还很漫长，希望她能百尺竿头更进一步，最后我代表我的家人，祝愿所有的好朋友们合家欢乐！幸福安康!事业进步!万事顺达!谢谢！

篇4：升学宴家长讲话稿

各位领导，各位来宾，女士们，先生们：

大家好！

又是一年佳木秀，又是一季百花红。在这里暖意融融的仲夏时节，在这风光秀丽的海棠山脚下，我们大家欢聚在一起，共同庆祝—同学金榜题名！

我是他的妈妈，此时此刻，我的心情非常的激动，非常的高兴。功夫不负有心人，—经过十二载寒窗苦读，凭着自己的聪慧在今天梦圆大连民族学院，成为天之骄子。在此，我代表石氏家族所有的亲朋好友对XX同学及其父母表示最真心的祝贺！对这十几年来所有为—同学付出辛劳的各位领导老师和朋友们表示最衷心的感谢！

再过几天，市帅就要走进美丽的海滨城市大连，去圆自己的大学梦，依依惜别之际，姑姑有两点希望：

希望你记住：有多少辛勤的劳作，就有多少金秋的硕果,有多少无悔的付出，就有多少喜悦的收获，走进大学校门，是你人生的又一个起点，愿你发扬勤奋刻苦，执著追求的精神，锐意进取，勇攀高峰！

还希望你记住：学海无涯，学无止境，不满足是向上的车轮。愿你在四年的大学生活中得到历练，学有所成，考研考博，再创辉煌！

取后，想把祝福带给今天在座的每一位朋友，愿你们心想事成，天天快乐，万事如意！

谢谢大家！

篇5：升学宴家长讲话稿

尊敬的各位来宾、亲朋好友：

大家上午好!

非常感谢大家在百忙之中前来参加我女儿__升学宴。

在孩子从小学、初中到高中一路走来，凝聚着在座每一位亲朋好友无私的关怀和帮助，更凝聚着不禁的期盼和殷切的希望。在孩子和大家的共同努力下，__以优异的成绩考入__大学。在这里再一次向大家表示最由衷的谢意!

我姑娘__在人生旅途上，已迈开了她扎实的人生第一步。光辉灿烂的前景和铺满鲜花的道路就在脚下，我相信她在今后学习、工作、生活中，一定能够成为一个自尊、自爱、自立、自强的孩子;我也希望姑娘承载远大理想，翱翔在广阔的人生天地间，成为国家的栋梁之才，不负叔叔、大大、阿姨及所有亲朋好友的希望。

最后，祝愿所有的来宾朋友合家欢乐，幸福安康!!

篇6：升学宴家长讲话稿

各位领导、亲朋好友、xx的同学：

升学考试已经过去一段时间了，一直也没来的及感谢大家，一直以来我们###都是比较调皮的孩子，这一次的升学考试能有一个比较好的成绩可以说有一半的功劳是在场的各位领导老师和同学的。

作为孩子的母亲，说实话，平时工作也挺忙，没有太多的时间能够陪在孩子的而身边，内心其实一直很愧疚，今天能看到他能有一点点的小的成绩，我也感到很欣慰，同时再次感谢在座的各位，能在百忙之中，来参加我孩子的升学宴，非常感谢，接下来，大家就吃好玩好!
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