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篇1：三八妇女节学校领导的讲话稿

尊敬的各位老师、美丽的女同胞们：

大家下午好!

春意盎然的三月，你们又一次迎来了自己的节日。在这里，我代表学校领导以及全校男同志向全体女同胞致以节日的祝贺!祝大家天天开心，青春靓丽，身体健康，合家幸福!

在过去的一年里，学校各项工作得到稳步推进，取得了可喜的成绩，这是全体教师共同努力的结果，更离不开全校女同志们辛勤的汗水。作为女儿、妻子、母亲，你们把自己的柔情和爱心献给了家人;作为一名教师，你们把自己的勤奋和智慧献给了学校。说实在话：你们承担着比男同志更多的负担和压力，但你们仍然能够以主人翁的精神积极投身于各项工作，爱岗敬业、埋头苦干、求真务实，为学校的建设和发展做出了积极的贡献。“巾帼不让须眉”，你们对教育的执着与热爱是我校的一笔宝贵财富，是我校教育工作取得辉煌成就的有力保障。请允许我代表学校，对你们表示崇高的敬意和衷心的感谢！

最后，再次祝愿我校全体女同胞身体健康、工作顺利、万事如意!

篇2：三八妇女节学校领导的讲话稿

各位老师，大家好!

在这春和景明、莺歌燕舞的日子里，我们又迎来了新世纪的第-个“三八国际劳动妇女节。此时此刻，我们欢聚一堂，共同庆祝这一神圣的节日。请允许我代表学校党政工团向在座的女同胞们致以节日的祝贺和良好的祝愿。

人们常说：妇女能顶半边天。我觉得明德小学的女教师们确是如此，是你们支撑着明德的半边天，甚至是大半天……在过去的一年里，学校各项工作得到了稳步推进，取得了可喜的成绩：办学水平不断提高，办学规模不断扩大，学生习惯日渐养成，学校校风日趋改善，师生素质明显提高，赢得了社会各界的广泛赞誉。这是全体教师共同努力的结果，更是全校女同志们辛勤汗水的结晶。作为女同志，你们扮演着比男同志更多的社会角色。作为一位母亲、一位女儿、一位妻子，你们把自己甜蜜无私的爱献给了家人;作为一名职工、一名教师，你们把自己的智慧和心血献给了学校。你们在承担着比男同志更多负担和压力的同时，仍然能够以主人翁的责任感积极投身于各项工作，爱岗敬业、埋头苦干、求真务实，为学校的建设和发展作出了巨大的贡献。

明德小学是一个人才聚集的地方，更是优秀女教师展现风采的天地。我校共有女教职工15人，其中不乏有县级骨干、学科带头人、优秀班主任。在各级各类举办的比赛中不甘落后、奋勇争先，为学校了得了无数的荣誉，在此也代表学校向她们表示热烈的祝贺。

各位老师，一年一度的正在北京召开。我们可以欣喜的看到，科教兴国、人才强国，优先发展教育的理想蓝图正在描绘。同样我们的学校也在各级教育部门的关心指导下，步入了超常规、跨越性的大发展轨道。在此希望你们进一步发扬自尊、自爱、自强、自立的精神，按照学校的要求，努力工作、团结协作，为把明德小学早日建成校风最好、环境最美、质量一流的县级示范学校做出新的贡献!最后，祝各位女同胞们青春永驻，笑口常开，事业有成，家庭幸福!

谢谢大家!

篇3：三八妇女节学校领导的讲话稿

在这个春光明媚、万物复苏的美好时节，我们迎来了一年一度的“三八”国际妇女节。在这个特殊的日子里，我很荣幸能够代表学校领导向全校女教职工致以最诚挚的问候和最崇高的敬意！

“柔肩担重任，巾帼绽芳华。”这句话不仅仅是一句赞美之词，更是对广大女性在各个领域中所展现出的坚韧、勇敢、智慧和奉献精神的高度概括。从古至今，女性以其独特的魅力和力量，在历史的长河中书写了无数辉煌的篇章。

一、历史长河中的巾帼传奇

在漫长的历史进程中，涌现出了许多杰出的女性代表，她们用自己的行动诠释了“柔肩担重任，巾帼绽芳华”的深刻内涵。

花木兰代父从军的故事家喻户晓。在那个战乱纷飞的年代，花木兰毅然女扮男装，替父从军，征战沙场。她凭借着勇敢和智慧，立下了赫赫战功，成为了中国古代女性的杰出代表。花木兰的故事告诉我们，女性同样可以在保家卫国的战场上展现出非凡的勇气和担当。

武则天是中国历史上唯一的女皇帝。她在位期间，推行了一系列政治、经济、文化改革，使唐朝国力达到鼎盛。武则天以其卓越的政治才能和领导智慧，打破了传统的性别观念，证明了女性同样可以在政治舞台上发挥重要作用。

近现代以来，也有许多女性为了国家的独立、民族的解放和人民的幸福，做出了巨大的贡献。秋瑾是中国近代民主革命家，她为了推翻封建统治，积极投身革命运动，最终壮烈牺牲。秋瑾以其坚定的革命信念和大无畏的精神，激励着无数后人。

二、教育领域中的巾帼风采

在教育领域，女教职工们更是以她们的温柔、耐心和爱心，为学生的成长和发展默默奉献着。她们用自己的智慧和汗水，培育了一代又一代的学子，为国家的教育事业做出了不可磨灭的贡献。

我们学校的女教师们，她们有的是教学经验丰富的骨干教师，有的是充满活力的年轻教师。在课堂上，她们以生动有趣的教学方法，激发学生的学习兴趣，让学生在知识的海洋中畅游。她们耐心地解答学生的问题，关注每一个学生的成长和进步。在课后，她们还积极参与学生的课外活动，与学生建立了深厚的师生情谊。

女班主任们更是以她们的细心和关爱，成为了学生们的良师益友。她们关心学生的生活和学习情况，及时发现学生的问题并给予帮助。她们组织各种班级活动，增强班级凝聚力，营造了良好的班级氛围。

在教育科研方面，女教师们也发挥着重要作用。她们积极参与课题研究，探索教育教学的新方法、新途径。她们撰写教育教学论文，分享自己的教学经验和成果，为提高学校的教育教学质量做出了贡献。

三、家庭与社会中的女性力量

女性不仅在工作中发挥着重要作用，在家庭和社会中也承担着重要的责任。

在家庭中，女性是妻子、母亲、女儿，她们用自己的温柔和关爱，营造了一个温馨和谐的家庭环境。她们照顾家人的生活起居，关心家人的身心健康，是家庭的中流砥柱。

在社会中，女性积极参与各种公益活动，为弱势群体提供帮助。她们关注环境保护、关爱留守儿童、关心老年人生活，用自己的行动传递着爱与温暖。

同时，女性在推动社会进步和发展方面也发挥着重要作用。她们积极参与社会事务，为社会的公平正义发声。她们在各个领域中展现出的创新精神和创业热情，为经济的发展注入了新的活力。

四、新时代女性的挑战与机遇

在新时代，女性面临着更多的挑战和机遇。随着社会的发展和进步，女性的地位不断提高，她们在各个领域中获得了更多的发展机会。然而，女性也面临着一些挑战，如性别歧视、职业发展瓶颈等。

面对这些挑战，我们要坚定信心，勇敢地迎接挑战。我们要不断提高自身素质，增强自己的竞争力。我们要树立正确的价值观和人生观，追求自己的梦想，实现自己的人生价值。

同时，社会也应该为女性提供更多的支持和帮助。政府要制定相关政策，保障女性的合法权益，为女性的发展创造良好的环境。企业要摒弃性别歧视，为女性提供平等的就业机会和发展空间。家庭要给予女性更多的理解和支持，让女性在工作和家庭之间找到平衡。

五、学校对女教职工的关怀与支持

作为学校领导，我们一直高度重视女教职工的工作和生活。我们积极为女教职工创造良好的工作环境和发展机会，关心她们的身心健康。

在工作上，我们注重发挥女教职工的优势，为她们提供更多的培训和晋升机会。我们鼓励女教职工积极参与教学科研活动，提高自己的业务水平。我们还建立了女教职工之家，为女教职工提供交流和学习的平台。

在生活上，我们关心女教职工的身心健康，定期组织女教职工进行体检。我们还举办各种丰富多彩的文体活动，丰富女教职工的业余生活。我们积极为女教职工解决生活中的困难，让她们感受到学校的温暖和关怀。

六、展望未来，巾帼再谱新篇

“柔肩担重任，巾帼绽芳华。”在新时代的征程中，我们相信，广大女教职工一定能够继续发扬自尊、自信、自立、自强的精神，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的工作，为学校的发展和学生的成长做出更大的贡献。

让我们携手共进，共同创造更加美好的未来！让女性的光芒在新时代绽放得更加绚烂！

最后，再次向全校女教职工致以最诚挚的祝福和问候！祝大家节日快乐，身体健康，工作顺利，家庭幸福！
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尊敬的各位老师、亲爱的姐妹们：

大家下午好！

相伴春天的脚步，“三八”国际劳动妇女节xxx周年已经来到我们身边，今天我们学校全体女教职工在这里团圆一堂，庆祝我们自己的节日，在此，我代表学校党总支、校行政、校工会向我们学校的全体女教职工致以节日祝福，祝大家天天开心，青春靓丽，身体健康，合家幸福！

我们xx的每一位女老师、女职工，在家里你们是父母公婆孝顺善良的女儿，是丈夫温柔贤惠的妻子，是儿女贴心依恋的母亲；在学校，你们是学生可亲可敬的老师，是同事眼中能干、知性、有才气、知乐趣、懂生活、令人敬重的好姐妹，是学校发展不可或缺的骨干和脊梁；在社会你们是遵纪守法、乐于助人、无私奉献的好公民。因此，我对大家为家庭、为学校、为社会所付出的劳动和心血表示衷心的感谢！

妇女能顶半边天，可在xx实验中学，我们的女性却顶大半边天，作为一所拥有一百二十多年历史的xx市知名品牌学校，xx的发展，有你们的欢乐，也有你们的烦恼，有你们的汗水和泪水，也有你们的辛劳和心血；没有最好，只有更好，xx实验中学要在新的发展大潮中立于不败之地，要向全国知名品牌学校迈进，还需要我们连续不懈地努力，我期望大家能为学校的发展再创伟业，再立新功。

最后，我衷心地祝愿我们国家永远繁荣富强，我们一中、xx能蒸蒸日上，我们全体老师身体健康、工作顺利、万事胜意！预祝三八妇女节xxx周年活动圆满成功，大家顺心开心！

谢谢大家！
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各位老师：

寒雪梅中尽，春风柳上归，在第一个三八妇女节即将来临之际，我们—小学全体教师欢聚一堂，共同庆祝女性朋友们的节日，在此，我代表学校所有的男教师对大家表示衷心的祝贺：祝大家节日快乐，你们辛苦了！

女同志们，在过去的日子里，你们以女性特有的耐心为我校的教育教学、后勤管理等各项工作做出了独特的贡献，你们以女性特有的韧性固守着自己的岗位，你们以女性特有的细腻、周到为六小的孩子们奉献着自己的热情与爱心；每时每刻，在六小都能看到你们忙碌的身影，一点一滴无不折射出你们对学校、对本职工作的热爱。你们用辛勤的汗水赢得了全体—小师生的尊重，你们用自己勤勤恳恳、一丝不苟的工作态度体现着你们的价值！为此，在这个你们的节日里,我们对你们表示衷心的感谢！

女同胞们，你们如同色彩斑斓的朵朵鲜花装扮着六小的春天，你们用灿烂的笑容为整个校园增添了温馨与和谐，你们用饱满的热情和旺盛的精力激发着六小的生机与活力，—因你们的存在而更加美丽，世界因你们的存在而更加美好！再次感谢你们！

各位朋友，现在请你们鼓掌一一女同志为你们欢度自己的节日而鼓掌，为你们的精彩而鼓掌，为你们的越来越年轻、

越来越幸福而鼓掌；男同志为自己拥有这样的一群温婉美丽的同事与朋友感到幸福和自豪而鼓掌，为表达自己的祝福而鼓掌！

美好的未来等待着我们去共同开创，让我们携手奋进，共铸六小明日的辉煌！最后，祝六小所有的女同胞工作顺利、身体健康、家庭幸福、节日快乐！

谢谢大家！
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姐妹们，今天是咱们女人的节日，在这个值得骄傲的节日里，我提议，让我们伸出双手为白己热烈鼓掌吧！在这个令女人们扬眉吐气的节日里，就让男人们羡慕嫉妒恨吧！在这个属于女人专利的节日里，就让男人们辛苦劳动累吧！

"三八"妇女节，又称国际劳动妇女节，是世界各国妇女为争取和平、平等、发展的节日。一个世纪以来，各国妇女为争取白身的权利做出了不懈的努力，成功地撑起了世界的半边天。不过，我觉得，今天咱们好像已经撑起了多半边天了。

工作上，我们已经成为一股强大的力量，在各白的教学岗位上尽情展示着独特的风采和无穷的魅力。绝不夸张，学生们期盼让女教师教课的愿望绝对比男教师强烈，这意味着我们女人有着得天独厚的条件，这条件男人们无法取代。女人们以女人的温柔母性爱护着学生，以女人的细心耐心呵护着学生，以女人的坚韧执著激励着学生，因此,受到莘莘学子的爱戴和尊敬。每当此时，我相信在坐的每一位姐姐或妹妹都会为之感动和白豪。（题外话：当然，妹妹者居多，因为我已经老大不小了，在这个队伍中，已经是老大姐了。不过，在坐的还有我多名学生。我是94年进入咱们学校，刚来的几年里，被学生亲切地称为"大姐大",如今，已被学生深情地呼唤为"王妈妈"了。岁月不饶人呀！）

其实，当我们的努力和付出化为感动和白豪时，我们更会信心百倍地投入到教学工作中。良性的循环换来的必定是桃李的芬芳，也带给我们精神上的愉悦，从而觉得，有这样一份与知识为伴、与育人为友、与学生为伍的工作真好。姐妹们，为了这份快乐和幸福，就让咱们再接再厉吧！

视学生为咱们的兄弟姐妹，对学生如咱们的子女孩子，待学生似咱们的亲人朋友后，换来的一定是同等的回报。

工作是咱们的最重，是因为女人们要独立，首先是经济上的独立。虽然咱们的工资不高，但咱们不用四处奔泊；虽然咱们过得清苦，但咱们的充实感绝对占胜了清苦。要不，现在男的找对象，首选是教师,他们相中的就是咱们的工作性质。咱就沉浸在让他们欣赏的幸福里，偷偷乐吧！

当然，人生于世，只为工作而活，未免也太残酷了。所以，咱们得学会在繁重的工作中生活。读书、写文、锻炼、美容、旅游，这其中的至少拥有一样吧！在这里，与大家分享一下我的体会。就是在节假日或周末，最好到周边游玩。虽然咱们不能与白、富、美一拼，但咱可以量力而行；虽然咱们不能走遍大江南北，但咱们可以游尽周边各县。当置身于大白然中时，那种轻松和舒畅是不能用言语来形容的,多天来的工作上的压力和生活中的不顺心瞬间便跑的无影无踪了。用几十元钱去买一张年票，节假日把白己放出去，绝对是休身养心的好方法。（题外话：元宵节前，办公室的几个小姐妹说想去栾川的老君山玩。我说，去吧，置身老君山，身心仿佛被洗涤过一样，给人一种脱尘去俗的清新澄澈感，非常惬意和舒服。去年教师节，老君山对教师免门票，我全家去玩了，所以有此体会）

想工作好、生活好、身体好，就得有一个好心态。以我为例，过去的近二十年间，我就是一个工作狂，这绝对不是白夸白擂，在坐和我年龄相仿的是有目共睹的。可以说，我的全部就是教学就是学生。孩子由婆婆带，家务我家男人做得多。我没有别的爱好，虽然我活泼开朗，爱唱歌跳舞，喜欢玩耍，但我不暇去做，只去工作。身体也在繁重的工作下累垮了，头晕得厉害，眼睛也近视了，颈椎和腰椎病也缠上了我。工作是取得了不错的成绩，但身体垮了，现在想好好工作也"心有余而力不足”了。

这两年，我的观念和心态大变，主要的原因是：我那本来很健康乐观刚过六十岁的双亲三年之间相继离世，	我在撕心裂肺的伤痛之后,明白了许多，生命太脆弱了，学会珍惜余下的时光吧。

珍惜生命，就得学会工作和生活。工作时以饱满的激情投入，生活中把火热的心投进，待人接物时以满腔的真诚对之。天天这样想并且这样做，我发觉，整个世界都在向我微笑，心情也出奇得好，身体也健康了起来。那么，工作生活起来就会有滋有味，也必然会更加热爱工作和生活，成绩也就好了起来。我们的精神状态定会影响到学生的精神状态，我们传递的正能量定能熏染学生的心灵。

篇7：三八妇女节学校领导的讲话稿

女士们、先生们大家好!

寒冬已经过去，活力盎然的春天悄然飘至。沐浴着党的温暖，伴随着“____”的成功召开，我们又迎来了新世纪的第xx个“三、八国际劳动妇女节”。此时此刻，我们欢聚一堂，共同庆贺这一神圣的节日。

首先，我代表校委会全体成员，向在座的女同胞们致以节日的祝贺。向为中牌教育事业作出奉献的所有教职工和后勤工作人员致以诚挚的谢意!在上级的正确领导下，在超前的办学理念正确指引下，在全体教职工的共同努力下，学校自建校以来硕果累累，捷报频传;办学程度不断进步;办学规模不断扩大;获得了一个个令人瞩目的成绩，赢得了社会各界的广泛赞誉。学生良好的常规养成教育有目共睹，学校良好的校风逐渐形成，师生的整体素质明显进步。讲文明懂礼貌蔚然成风。师生对话都能用普通话，这已成了我们学校的亮点。学校声誉不断提升，学校规模不断扩大。回想这些成绩，无不令人振奋，令人鼓舞。这些成绩的获得无不凝聚着学校全体教职工的心血。获得这些成绩，其中的酸甜苦辣我感同身受。我们要用自己的耐心和热情把一个个孩子培养成讲卫生、爱整洁、守纪律、懂礼貌、讲文明、爱学习的少年儿童。我们要用无私的爱心、无私的奉献，陪伴学生度过严寒酷暑。日复一日，年复一年，我们无怨无悔。有付出就有回报。值得庆幸的是，我们的付出得到了社会的肯定，家长的认可，领导的肯定。

老师们，学校高度重视与关心你们的工作和生活。作为女性，你校。你们在承当着比我们男同志更多负担和压力的同时，同样以饱满的热情和主人翁的精神积极投身于各项工作。俗话说，妇女能顶半边天，在我校老师队伍中，女老师占据将近一半的比例，你们对教育的执着与热爱是我校教育的一笔珍贵财富。你们是我校教育工作获得辉煌成就的坚强后盾。在过去的教育工作中，你们充分发扬了巾帼不让须眉的顽强作风，高质量，高标准地完成了学校安排的各项工作任务，尤其是在学校成功举办的六一文艺汇演等一系列大型活动中，饱含着你们聪明的才智和不计报酬的辛勤付出，在此，再一次对你们表示衷心的感谢!

老师们，2023年是“十二五”规划的开展之年，也是学区推进素质教育，强化教育科研，全面进步教学质量的关键之年，我们广阔女老师在工作中将承当着更大的责任，在超越自我上面临着更大的挑战，我们要认真学习教育工作要点，在各自的教育教学岗位上继续发扬任劳任怨、开拓创新的精神，用汗水加智慧来赢得领导的信任、同事的尊重、家长的口碑。同时，以你们女性特有的睿智目光和独到见解积极向学校建言献策，参与管理，促使我们全学区学校管理程度整体推进。

有一首脍炙人口的歌曲叫《铿锵玫瑰》，我在此引用其中一段话，让我们互励共勉：“一切美妙只是昨日沉醉，想想明天又是日晒风吹。再苦再累无惧无畏，无怨无悔沉着面对。风雨彩虹铿锵玫瑰，芳心似水激情如火梦想鼎沸。”同胞们，茫茫人海我们相识，我们走到了一起，共同战斗在中牌小学、共同谱写着中牌教育事业的新篇章。

因为我们的付出才是学校立于不败之地。才是学校竞争日趋剧烈的大环境下得以蓬勃开展，乘势而上。我们无论走到哪里，当别人问起你在哪里任教时，我们可以很骄傲地说，校兴我荣。这是我们每个人的骄傲。点滴成绩都无不凝聚着女同胞的汗水和心血。是你们，为了学校的开展起早贪黑，身体累瘦了，头发累白了。是你们，既要照顾好双方老人，又要做一个贤妻良母，还是你们，为了教育好学生，不给学生耽误一节课，带病坚持工作。

你们总是爱生如子，以校为家。沉重的工作、家庭负担压在肩上，你们都能以博大的胸怀英勇的挑起来。这一切的一切充分证明女同胞在社会，家庭中的重要地位。在我们学校你们的重要性显得尤为突出。同胞们，回首过去我们豪情满怀，展望中牌的明天会更加美妙。历史的车轮将我们载入了21世纪，机遇和挑战给我们每一个人更为严峻的考验，

尤其是女性，我们面临的也许会更多。时代在前进，事业在开展。女同胞与男同胞一道撑起了教育大厦，女同胞们在今后的工作中必将更加出色的发挥自身优势，为学校再添更加光芒灿烂的花环。当然，男同胞在学校开展中所起的作用更是无可替代的。

让我们男女同胞携手共同创始更加美妙的将来，从成功走向更大的成功!

最后，祝女同胞们节日快乐，青春永驻，笑口常开，祝全体教职工家庭幸福、事业有成、万事如意。
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