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篇1：捐资助学学校领导讲话稿

亲爱的同学们，

自古英雄多磨难，从来纨绔少伟男!穷且益坚不坠青云之志啊!你们就是中华未来顶天立地的栋梁!贫困不会永远与你们相伴，知识可以改变命运;所以，你们一定要好好学习，天天向上!

三点殷切希望:一要学会感恩，以满腔热情回报关心和帮助过自己的每一个人;二要认真学习，珍惜这来之不易的学习机会，用知识改变命运、用奋斗成就未来;三要努力奋斗，将部队官兵的关爱之情转化为艰苦奋斗、自强不息的强大动力，树立远大的理想，刻苦钻研，早日成为国家建设的栋梁之才。

我对受到资助的同学提几点希望：一是做一个身心健康的人。希望你们能体谅父母的难处，多替父母分忧，对人对己要宽容，常怀感恩之心。二是做一个“自尊、自信、自立、自强”的人。希望你们不要辜负党和政府的殷切希望，珍惜这来之不易的学习机会，做到“人穷志不穷”，养成艰苦朴素的生活作风，努力磨砺意志，不畏贫困，好学上进，以优异的成绩为父母和老师争光，为救助你们的人争光。三是做一个对社会有用的人穷且益坚，不坠青云之志。希望受资助的各位同学把党和政府的深切关怀、社会各界的真心关爱，转化为自强不息、立志成才的强大动力，坚定理想信念，树立远大抱负，坚持做到求知与修养的统一。要珍惜来之不易的学习环境，珍惜十分宝贵的青春年华，以刻苦自励的精神，学好新知识、掌握新本领、增长新才干。要常怀感恩之情，并把感恩之情转化为刻苦学习、严格要求、奋发向上的力量;转化为弘扬传统美德，成为爱的使者的行动;转化为回报社会、建设祖国、振兴中华的强大动力，积极投身波澜壮阔的时代洪流，积极投身实现中华民族伟大复兴的具体实践，为了祖国的明天更辉煌，为了家乡的明天更美好，奉献青春智慧，创造青春业绩，谱写青春华章。

穷且益坚，不坠青云之志。希望受资助的各位同学把党和政府的深切关怀、社会各界的真心关爱，转化为自强不息、立志成才的强大动力，坚定理想信念，树立远大抱负，坚持做到求知与修养的统一。要珍惜来之不易的学习环境，珍惜十分宝贵的青春年华，以刻苦自励的精神，学好新知识、掌握新本领、增长新才干。要常怀感恩之情，并把感恩之情转化为刻苦学习、严格要求、奋发向上的力量;转化为弘扬传统美德，成为爱的使者的行动;转化为回报社会、建设祖国、振兴中华的强大动力，积极投身波澜壮阔的时代洪流，积极投身实现中华民族伟大复兴的具体实践，为了祖国的明天更辉煌，为了家乡的明天更美好，奉献青春智慧，创造青春业绩，谱写青春华章。到的困难。大家应该从小树立远大理想、培养优良品德、学习过硬本领，在学习和生活中自立、自信、自尊、自强，不断培养积极、健康、向上的心态。奋发有为、攻克难关，走出贫困，实现自己的梦想，用自己的双手去热情拥抱美好的明天。用实际行动来报答父母的养育之恩，报答老师的教育之恩，报答我们的关心之恩。

谢谢大家!

篇2：捐资助学学校领导讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、老师们、同学们：

大家上午好！

呼吸着空气的芳香，沐浴着温馨的阳光，今天，x市慈善总会，x市城建局，x市x家居广场及爱心企业的领导和朋友们，带着对社会的责任，对同学们的无限关爱，来到我乡x小学进行捐资助学，我分明地感受到了一股浓浓的暖意，一股友谊与信任编织而成的暖意……在此，我谨代表x乡中心学校，向莅临的各位领导、嘉宾及爱心人士表示烈火欢迎和最真诚的感谢！

今天各位领导和爱心人士这一善举，把物质文化和公益文化相结合，又把公益文化和教育事业相结合。以实际行动在全社会倡导了良好风尚，唤起了更多人们关注国家和民族的未来，充分体现了心系农村教育、情系农村孩子的高尚情怀。我们的教育事业需要更多这样的爱心企业的支持，只有社会各界共同努力，我们社会的进步、教育事业的发展才会与时俱进。

近年来，我们立足从教育入手、从娃娃抓起，对广大青少年教育注入心血，给x乡教育发展提供了良好的平台，地处滇黔之交的x小学，已为社会培养了一批批优秀人才，而这些辉煌成绩的取得，离不开社会各界的关心。爱心不分大小，爱心不分地域，爱心需要行动，爱心更需要榜样。你们的义举，不仅给x小学带来经济和物质上的帮助，更重要的是从精神上给予了我们庞大的鼓励，这将为我乡x小学的发展，作出庞大的奉献，向学生树立了优秀的榜样，x小学今后每取得的一点成绩，都浸滞着你们的心血和帮助。对于x小学来说，是穷亲戚攀上了富远亲，作为中心学校校长，我们非常欢迎你们的到来，衷心地感谢你们对x小学的帮助，诚恳地期望我们这对亲戚能相亲永远，深厚绵长。我也期望x小学能把握机遇，迎难而上，办出特色，办出水平，争创x乡的窗口学校，绝不辜负这么多领导和爱心人士的一番心意。更期望x完小的孩子们，铭记各位领导和爱心人士的支持和帮助，“滴水之恩当涌泉相报”，你们要学会始终保持一颗感恩的心，感恩一切给予我们关怀、帮助、支持与鼓励的人，今后奋发图强，刻苦攻读，传承爱心，用我们不怕吃苦的精神，懂得感恩的心引领x乡教育事业的发展。

最后，祝各位领导和来宾身体健康，工作顺利；祝所有爱心企业，生意兴隆，大展宏图。谢谢！

篇3：捐资助学学校领导讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天，我们齐聚在这里，举行一场意义非凡的活动——捐资助学仪式。在这个特殊的时刻，我心中感慨万千。“知识改变命运，爱心成就未来。”这句话虽然简短，却蕴含着深刻的人生哲理和无尽的希望。

一、知识改变命运

古往今来，无数的例子都证明了知识确实有着改变命运的强大力量。

在古代，匡衡凿壁偷光，凭借着对知识的渴望和不懈的努力，最终成为了一代名相。他出生于贫苦家庭，夜晚无灯照明读书，便在墙壁上凿出一个小孔，借邻居家的灯光刻苦学习。正是这种对知识的执着追求，让他摆脱了贫困的命运，实现了人生的逆袭。

孙敬悬梁、苏秦刺股，他们以顽强的毅力和坚定的信念，在知识的海洋中不断求索。XX为了防止自己读书时打瞌睡，用绳子把头发系在房梁上，只要一打瞌睡，绳子就会猛地拽一下他的头发，让他保持清醒。苏秦则在读书困倦时，用锥子刺自己的大腿，以疼痛来驱赶睡意。他们的努力没有白费，最终都成为了战国时期著名的政治家，凭借着自己的学识和智慧，在历史的舞台上留下了浓墨重彩的一笔。

再看近代，鲁迅先生弃医从文，以笔为武器，试图唤醒沉睡的国民。他深知，只有通过知识的传播，才能改变中国人民的精神面貌，实现国家的富强。他的文章如同一把把利剑，刺向封建礼教和旧制度的要害，激励着无数青年投身到革命的洪流中。

在当今社会，知识改变命运的例子更是不胜枚举。许多贫困家庭的孩子，通过努力学习，考上了名牌大学，获得了良好的教育资源和发展机会，从而改变了自己和家庭的命运。比如，一些来自农村的学子，凭借着优异的成绩考入了清华大学、北京大学等顶尖学府，他们在大学里努力学习专业知识，积极参加各种社会实践活动，毕业后进入了知名企业或科研机构，成为了社会的栋梁之材。

知识不仅可以改变个人的命运，也可以推动国家的发展。一个国家的强大，离不开高素质的人才队伍。只有不断提高国民的知识水平，才能在科技、经济、文化等各个领域取得领先地位。当今世界，科技日新月异，各国之间的竞争越来越激烈。谁掌握了先进的科学技术，谁就拥有了发展的主动权。而科学技术的发展，离不开知识的积累和创新。我国一直高度重视教育事业，不断加大对教育的投入，努力培养更多的高素质人才。正是因为有了这些人才的支撑，我国在高铁、5G通信、电子商务等领域取得了举世瞩目的成就，逐渐从一个落后的农业国发展成为世界第二大经济体。

二、爱心成就未来

爱心是一种无私的奉献，是人类最美好的情感之一。在我们的生活中，爱心无处不在。它可以是一句温暖的问候，可以是一次无私的帮助，也可以是一份慷慨的捐赠。

在教育领域，爱心更是有着至关重要的作用。许多贫困地区的孩子，由于家庭经济困难，无法享受到良好的教育资源。他们可能面临着辍学的困境，失去了改变命运的机会。而爱心人士的捐资助学，就像一束温暖的阳光，照亮了他们前行的道路。

比如，著名企业家邵逸夫先生，一生致力于慈善事业，尤其是对教育事业的支持。他在中国各地捐赠了大量的资金，兴建了无数的学校和图书馆。邵逸夫先生的爱心善举，让无数的孩子有了接受教育的机会，为国家培养了大批的人才。他的名字，也被铭刻在了无数的校园里，成为了爱心和奉献的象征。

还有许多默默无闻的爱心人士，他们或许没有邵逸夫先生那样的巨额财富，但他们同样用自己的行动诠释着爱心的力量。他们可能是一位普通的上班族，每月从自己的工资中拿出一部分来资助贫困学生；他们可能是一位退休的老人，用自己的积蓄为孩子们购买学习用品；他们可能是一位企业家，为学校捐赠教学设备和图书资料。他们的爱心虽然微小，但却汇聚成了一股强大的力量，为孩子们的未来奠定了坚实的基础。

爱心成就未来，不仅仅是物质上的帮助，更是精神上的鼓舞。当孩子们感受到来自社会的关爱时，他们会更加珍惜学习的机会，努力拼搏，用优异的成绩回报社会。同时，爱心也会在他们的心中种下一颗善良的种子，让他们在成长的过程中，学会关爱他人，传递爱心。这种爱心的传递，将会形成一种良性循环，让我们的社会变得更加美好。

三、捐资助学的意义

捐资助学，是一项功在当代、利在千秋的伟大事业。它不仅可以帮助贫困学生实现求学梦想，改变他们的命运，也可以为国家培养更多的优秀人才，推动社会的进步和发展。

对于贫困学生来说，捐资助学意味着希望和未来。他们可能因为家庭经济困难，无法承担学费、书本费等费用，而面临着辍学的风险。捐资助学可以为他们提供经济上的支持，让他们能够安心地坐在教室里学习。同时，捐资助学也可以让他们感受到社会的关爱和温暖，增强他们的自信心和自尊心，激发他们的学习动力和创造力。

对于社会来说，捐资助学是一种责任和担当。我们生活在一个大家庭里，每个人都应该关心和帮助那些需要帮助的人。捐资助学可以让我们的社会更加公平、和谐、美好。当我们看到那些贫困学生因为我们的帮助而能够继续学业，实现自己的梦想时，我们也会感到无比的欣慰和自豪。

对于国家来说，捐资助学是一项战略举措。教育是国家发展的基石，只有不断提高国民的素质，才能实现国家的长治久安和繁荣富强。捐资助学可以为国家培养更多的高素质人才，为国家的建设和发展提供强大的智力支持。

四、我们的行动

作为学校的领导，我们深知捐资助学的重要性。我们也一直在努力，为贫困学生争取更多的资助和帮助。

首先，我们积极与社会各界爱心人士和企业联系，争取他们的支持和捐赠。我们通过举办捐资助学活动、发布倡议书等方式，向社会传递贫困学生的需求和困境，呼吁更多的人加入到捐资助学的行列中来。

其次，我们加强对贫困学生的管理和服务。我们建立了贫困学生档案，详细了解他们的家庭情况和学习情况，为他们提供个性化的帮助和支持。我们还组织教师和志愿者对贫困学生进行家访，关心他们的生活和学习，鼓励他们克服困难，努力学习。

最后，我们注重对学生的感恩教育。我们教育学生要珍惜来之不易的学习机会，努力学习，用优异的成绩回报社会。我们还组织学生参加各种社会实践活动，让他们学会关爱他人，传递爱心，培养他们的社会责任感和使命感。

亲爱的老师们、同学们，“知识改变命运，爱心成就未来。”让我们携手共进，为贫困学生的成长和发展贡献自己的一份力量。让我们用知识武装头脑，用爱心传递温暖，共同创造一个更加美好的未来！

篇4：捐资助学学校领导讲话稿

各位领导、来宾、老师、同学们：

你们好！和煦的春风吹开了校园希望的种子，宽厚的巨手托起了学子求知的渴望。今天，“与希望同行”捐资助学公益活动在我校举行。在这里我代表我校全体师生，首先向xx公司领导和资兴市志愿者协会表示诚挚的谢意！同时也向多年来对我校给予关怀和帮助的各位领导、各界人士致以崇高的敬意和衷心的感谢！

捐资助学是一项实实在在的惠及学生的善举，使更多的优秀的学生能有更好的条件读书学习，顺利地完成学业，让他们在社会大家庭中愉快地学习，幸福地成长，实现自己的人生理想。今天，我们迎来了资兴市志愿者协会和各爱心商家的爱心行动，你们的行动令人敬佩和感动，你们的爱心，如同一片春晖播洒在我们校园的每一角落，融入莘莘学子的点点滴滴，使学子们如春天正在发芽的嫩苗，得暖风之吹拂，受春阳之沐浴，获沃土之滋养。在这里，我代表学校，向xx商家和各位志愿者们表示崇高的敬意和真诚地感谢！同时我也希望受资助的各位同学，要树立自尊、自爱、自立、自强和奋发向上的精神，珍惜现在的学习机会，把对xx爱心商家、对社会的感激之情转化为学习的动力，刻苦学习，奋发图强，学好本领，长大了为国家建设出力，为社会发展尽责，为家乡的父老争光！让我们一起，用知识帮助孩子们改变命运，用文化帮助孩子们提升品位；用辛劳帮助孩子们完成学业，用无私奉献的精神帮助孩子们健康成长为祖国、家庭的栋梁之才！

最后，再次向对我校予以大力资助的企业和个人致以崇高的敬意和衷心的感谢！祝xx企业越做越强！财源茂盛！谢谢大家！

篇5：捐资助学学校领导讲话稿

尊敬的XX经理、诸位来宾、女士们、先生们：

大家上午好！

在这天高气爽、五谷丰登的金秋时节，我们在这里隆重举行“伊通阳光保险公司对长泡子小学捐资助学”的活动仪式，心情非常激动。首先，我谨代表长泡子小学全体师生向阳光保险公司王洋经理及一同前来的贵宾，不辞辛苦，远道而来，表示热烈的欢迎和亲切的问候！

向在百忙中光临我校并给予我们莫大关怀的长泡子村XX书记，表示衷心的感谢！

伊通阳光保险公司，保险事业红红火火、蒸蒸日上，以王洋经理为首的贵公司，事业有成却不忘家乡，为帮扶家乡的教育事业，无私奉献，慷慨解囊。切实体现了阳光公司“共享阳光，共创未来”的宗旨，深深爱乡之情令人敬仰，拳拳慈善之心令人钦佩。贵公司资助我校贫困生，可谓千里送鹅毛，礼轻情意重。不仅解决了贫困生的学习用具问题，更像一缕阳光洒进家乡的校园，温暖滋润着学生的心田。长泡子小学全体师生感谢你们，长泡子的父老乡亲不会忘记你们。谁言寸草心，报得三春晖。我们决不辜负阳光公司全体员工及村领导对我们的关心与支持，以高涨的热情和高度的责任感去教书育人；全体学生也会刻苦读书，立志成才，用实际行动来报答阳光公司对我们的资助之恩。

赠人玫瑰，手有余香。由衷祝愿伊通阳光保险公司的保险事业日益腾飞，灿烂辉煌。祝愿贵公司的全体员工健康快乐，阳光向上。祝愿全体来宾的生活阳光保险、保险阳光。最后，诚挚地邀请和欢迎阳光保险公司的全体员工在方便的时候，在王洋经理的率领下，常来长泡子作客。

谢谢大家！
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