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篇1：学校领导消防演习讲话稿

尊敬的师生们：

大家上午好！

首先，我代表学校领导向全体师生致以诚挚的问候和美好的祝愿！感谢大家在百忙之中抽出时间参加今天的消防演习活动。为了提高学校师生的防火意识，确保全体师生的生命安全和财产安全，学校决定开展这次消防演习活动。

近年来，全国各地频繁发生的火灾事故给我们敲响了警钟。火灾不仅造成人员伤亡和财产损失，更重要的是失去的无法弥补的人民生命财产。消防安全事关我们每一个人的切身利益和家庭的幸福安全。通过这次消防演习，我们希翼师生们能更加深刻地认识到火灾给我们带来的巨大危害，增强自救互救的意识，并学会正确的火灾逃生方法和采取有效的消防措施。

首先，我想请教大家一个问题：关于火灾，你我都害怕吗？在场的每一位师生都知道，火灾是非常可怕的。火势快、烟雾大、有毒气体的产生，都会对人的生命造成威胁。所以，大家要养成防范火灾的习惯，做到心中时刻有警钟，时刻保持警惕。

其实，火灾发生时往往逃生的几分钟非常关键。时间只有这么短暂，所以我们必须做好逃生的准备工作。我想借此机会，向大家介绍一下火灾时的逃生方法。

首先，当发现火灾时，应迅速按下报警设备，通知其他人员离开燃烧部位。如果途中有防火门要通过，要尽量确保门在关闭状态。同时，尽量避免乘坐电梯，以免被困。其次，要迅速离开现场，找到楼梯通道并迅速下楼。在下楼途中，要尽量避免吸入烟雾，低着头缓慢前进。如果有无烟楼梯通道需要通过，尽量选择无烟通道下楼。最后，逃生时要保持冷静，并尽量避免推娃娃车、自行车等物品阻碍逃生通道。

当然，火灾的发生不仅仅是我们一时的失误，可能还会因为一些没有通过检查和报修的设备引起的。所以，我们每一个人都要养成良好的安全习惯，定期检查和维修电线、插头等设备，确保其安全可靠。同时，大家要自觉遵守学校消防安全管理规定，不私拉乱接电线，不使用明火，不随意堆放易燃、易爆物品。

消防安全是一个长期的、细致的、而又重要的工作，需要每个人共同的努力。只有每个人都能够高度重视，自觉遵守消防安全制度，掌握科学的消防知识，才能真正把预防火灾的安全知识转化为自己的实际行动，使每一个师生都成为自己的火灾防范的第一责任人。因此，学校将进一步加强消防安全教育，每个学期进行定期的消防演习，并随时组织防火知识培训，让每位师生都能真正掌握安全知识。

尊敬的各位师生，消防安全是我们每个人的责任，也是我们的共同财产。在今后的学习和工作中，希望你们时刻保持警惕，提高安全意识，做到心中有警钟，学会正确的火灾逃生方法，为自己、为家庭、为学校的安全工作贡献自己的力量。相信通过我们共同的努力，我们的学校将会变得更加安全、美好。

最后，祝愿我们的学校在关爱每个师生的基础上，深入开展消防安全工作，为实现学校和谐稳定发展创造安全的环境，同时也希望每一位师生都能积极行动起来，让我们共同为消防安全事业贡献自己的力量。

谢谢大家！

篇2：学校领导消防演习讲话稿

各位老师、同学们：

刚才举行了我校首次地震应急疏散演练，在今天的演练过程中，老师们组织到位，保障有力；全体同学积极配合，服从命令，按照预定的疏散路线，有序地撤离到了操场，整个撤离过程只用了2分钟，没有发生推挤或踩踏事故，整个演练过程既紧张、激烈，又有条不紊，基本上达到了演练的要求。但是，在今天的演练中，也有部分同学思想上还不够重视，有的班级在撤离疏散过程中速度还不够快，部分同学也没按要求跑步进入指定地点，认为是演练，不是实战，因此没有紧迫感和危机感。这些存在的问题都是今后我们要努力改正的。

通过这次演练活动，不仅是对我校《校园突发安全事件应急预案》的一次检验，，而且也提高了我校实际应对和处置实发安全事件的能力，进一步增强了广大师生地震防灾安全意识，真正掌握在危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法，提高抵御和应对紧急突发事件的能力。

同学们，灾难无情，生命无价。做为未成年人，我们更要提高安全防范意识，平时要加强学习安全知识，提高自救自护能力，掌握在危急情况下机智逃生的本领，并积极向家长、朋友和邻居宣传，让更多的人关注安全，珍爱生命。同时，希望全体师生能以这次演练为契机，进一步把学校的安全工作做好做实，把各种安全隐患消灭在萌芽状态，为继续创建“平安校园”、“和谐校园”而不懈努力！

谢谢大家！

篇3：学校领导消防演习讲话稿

为了进一步普及消防安全知识，增强师生消防安全意识，掌握在火场中迅速逃生、自救、互救的基本技能，提高师生抵御火灾和应对紧急突发事件的能力，今天我们全校师生按照学校制定的“防火逃生演练实施方案”，开展了消防演练活动。我们全校师生从接到指令，到安全撤离到操场中心，只用了1分30秒钟，整个过程紧张有序、没有出现拥挤摔倒现象，我校这次消防应急疏散演练活动取得圆满成功，我代表学校向参加这次消防演练活动的全体师生表示衷心的感谢!

“学校安全事关社会稳定，事关每个家庭的幸福与安宁”。多年来，我校牢固树立“生命至上，安全第一，预防为主”的思想，以创建“文明校园”、“平安校园”、“和谐校园”为契机，从规范管理，落实责任抓起，从重点防范和整改隐患入手，切实把安全工作放在首位，把安全工作常规化、制度化。我校还不断加强安全教育，制订和落实学校安全应急预案，充分利用宣传栏、校园网等载体，宣传安全教育知识，定期组织消防安全演练。这一切，都是为了有效地保障全校师生的生命安全，维护学校的安全与稳定。

“隐患险于明火，防范胜于救灾”。老师们，同学们，我们今天进行的消防安全演练，意义重大。通过刚才的演练，同学们学会了怎样预防火灾和发生火灾时的逃生方法，达到了我们预期的目的。

“火电无情，生命无价，安全第一，预防在先”。同学们，作为未成年人，我们更要提高安全防范意识，做到平时不玩火，注意用电安全，防止触电、煤气中毒等事故发生。同时，我们还要加强学习安全知识，提高自救、自护能力，掌握在紧急情况下机智逃生的本领，并向家人、邻居积极宣传，让更多的人关注安全，珍爱生命。

最后，我希望全校师生能以这次消防安全演练为契机，进一步把我校的安全工作做好、做实，把各种安全隐患消除在萌芽状态，为继续推进平安校园、和谐校园而不懈努力。

谢谢大家!

篇4：学校领导消防演习讲话稿

老师们、同学们：

为了建立有效的防范和处理火灾事故的工作机制，增强学生在遇到火险时的逃生、自救能力，我校在今天大课间开展了消防演习活动。

演练中，从火警警报响起到学生全部从教室撤离到校园安全区域，历时4分18秒。整个演练过程基本做到了快速、安全、有序。这次演练活动的成功，与学校领导对疏散演练活动进行周密部署，与师生严格按演练方案进行实地消防疏散演练是分不开的。

1，为进行这次演练活动，学校成立了以校长为总指挥的消防疏散演练领导小组，确立了“安全第一，确保有序，责任明确，落实细节”的演练原则。

2，演练前，学校领导根据演练要求和本校实际，预先制订了严密、确实可行的消防疏散演练方案。

3，11月12日下午，召开了德育干部及班主任工作例会，让各班班主任明白演练细节，明确自身责任；同时，还根据教师对演练工作的一些提议，进一步完善演练方案，力求做到尽善尽美。

4，对全校师生下发了消防知识宣传资料，学习消防安全知识

5，医疗救护组的老师们也能够迅速到位，为师生们的安全做好了保障工作。

6，总务处的老师们积极配合这次演练活动，为广播、电源等做好了相应的布署。

今天的消防演习过程中，高一高二年级各年级干部、班主任齐心协力，在演习总指挥的统一调度下，组织好学生安全撤离教学区，老师和同学们用湿毛巾捂住口鼻，弯腰撤离，真正做到了快速、安全、有序。

当然，今天的演练也还反应出了一些问题，有的学生组织纪律性不强，行动缓慢；部分学生在演练过程中表现不够严肃，注意力不够集中；个别班级纪律有些松散，秩序有些紊乱。

希望老师们和同学们通过这次演练进一步重视消防安全，增强安全意识，提高自护和自救能力。

今天的消防演习活动到此结束，请同学们回到教室准备上课。

篇5：学校领导消防演习讲话稿

各位老师，各位同学：

在消防安全月里，我们今日胜利地组织了全校师生进行的消防演练活动。学校组织这样的活动，目的是为了加强全体师生的安全意识，提高师生的自救、自护技能。在刚才的演练中，同学们能根据要求仔细对待，疏散快速、有序，老师们组织到位，保障有力，保证了这次演练的胜利。

在此我代表学校向同学们超卓的表现提出表扬，向为这次活动付出辛苦的各位老师表示感谢。“学校安全事关社会稳定，事关每个家庭的美满与安静”。多年来，我校坚固树立“生命至上，安全第一，预防为主”的思想，以创建“文明学校”、“平安学校”、“和谐学校”为契机，从规范管理，落实责任抓起，从重点防范和整改隐患入手，切实把安全工作放在首位，把安全工作常规化、制度化。

我校还不断加强安全教育，制订和落实学校安全应急预案，充分利用宣扬栏、学校网等载体，宣扬安全教育知识，定期组织消防安全演练。这一切，都是为了有效地保障全校师生的生命安全，维护学校的安全与稳定。“隐患险于明火，防范胜于救灾”。老师们，同学们，我们今日进行的消防安全演练，意义重大。通过刚才的演练，同学们学会了怎样预防火灾和发生火灾时的逃命方法，达到了我们预期的目的。“火电无情，生命无价，安全第一，预防在先”。

同学们，作为未成年人，我们更要提高安全防范意识，做到平常不玩火，留意用电安全，防止触电、煤气中毒等事故发生。同时，我们还要加强学习安全知识，提高自救、自护技能，掌控在紧急状况下机敏逃命的本事，并向家人、邻居积极宣扬，让更多的人关注安全，珍爱生命。

最末，我盼望全校师生能以这次消防安全演练为契机，进一步把我校的安全工作做好、做实，把各种安全隐患清除在萌芽状态，为继续推动平安学校、和谐学校而不懈努力。
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