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篇1：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

老师们、同学们：

大家好！我们告别了风雪肆虐的严冬，迎来了生机萌动万物复苏的早春二月。今天，面对着一千多张同样充满生机的青春脸庞，许多美词佳句一下子涌上了心头：恰同学少年，风华正茂；书生意气，挥斥方遒……今天，我们在这里隆重集会，召开高三高考百日冲刺誓师大会。它注定会让我们在场的每一个人刻骨铭心!如果把高中三年的学习生活比作一次万米长跑,那么我们已经跑过最后一个弯道,距离终点只有百米之遥。

三年的高中生活短暂而又美好，对你们一生的影响都是深远的。从你们步入高级中学校园的那天起，就注定了你们将度过不平凡的一生，因为高级中学给予你们的不仅仅是知识财富，还给予你们终身受益的精神财富。三年来，你们能够珍惜这一生中最美好的时光，珍惜学校给你们创造的良好的学习环境，勤奋学习，奋勇拼搏；你们有过成绩一步一步上升的喜悦，也有过偶尔为成绩下滑而伤心的泪水;你们共同走过了生命中最亮丽的青春花季，共同记下了那一张张灿烂如花的笑脸。你们没有辜负老师及父母的期望，考场上磨砺自己，运动场上挥洒青春的汗水，以优异的成绩和出色的表现，为学校赢得了一个又一个荣誉。如今，冲锋的命令已经发出,嘹亮的号角已经吹响，你们又要面对一个更大的挑战，那就是百日后的高考！你们的人生理想将通过这一次的挑战来实现，你们的人生价值将在这一次的挑战中得到凸显。你们渴望着成功，因为你们肩负着太多的期望。应该说，你们的梦想就要实现，离成功仅有一步之遥，但能否把握住这最后的一百天至关重要，意义深远，不能有丝毫的懈怠和疏忽！

在百日冲刺的起点时刻，我以校长的名义承诺：

要进一步优化高三的教学生活环境，后勤保障要进一步加强，坚持“大高三”的原则，倾其所有，尽其所能，为高三的老师和高三的同学提供最好的条件和最优质的服务；

此时此刻，给高三全体师生提出两点希望：

第一，在百日冲刺的起点时刻科任老师要忠于职守，精诚团结；言传身教，以身作则。脚踏实地，刻苦钻研；加强辅导，为学生提供最优质的服务；班主任要做更加深入细致地工作，要更多地了解学生，关心学生，帮助学生，不让一个学生掉队。

老师们，你们是高级中学最辛苦的人。希望大家，在最后的100天里，竭尽所能，团结协作，奋力拼搏。“甘将心血化时雨，润出桃花一片红。”待到同学们金榜题名、捷报频传的时候，学校祝贺你们，学校感谢你们！

第二，全体同学要勤学、乐学，要有向上的心态，积极的态度、昂扬的斗志，要有勇敢的探索精神，严谨的思维方式，健康的心理素质和优秀的人格魅力。必须有远大的人生目标，勤奋的进取精神，坚韧的恒心毅力，理智的平和心态，舍我其谁的英雄气概，永不言败的壮志豪情。

同学们，有学校作为最大的后盾，有我们全体高三老师和你们的父母作为最有力的支撑，我们一定能够夺取高考全面丰收。让我们充满信心,鼓起勇气，携手并肩，在流金似火的六月，打一场漂亮的胜仗；在人生最美的季节，收获我们最大的梦想!

在此我借用大文豪郭沫若先生曾对高考学子用过的一段话送给大家，以此壮行：

“有志者事竟成，破釜沉舟，百二秦关终属楚；苦心人天不负，卧薪偿胆，三千越甲可吞吴。”

同学们，虽然乍暖还寒，毕竟春天迈着矫健的步伐向我们走来。日出江花红胜火，春来江水绿如蓝。春天是引发灵感的季节，春天是播种希望的季节。人生能有几回搏？让我们抖擞精神，有张有弛地安排好高考前的一百天。是骏马，就要扬蹄飞奔；是雄鹰，就要搏击长空；是水手，就要劈波斩浪；是勇士，就要勇往直前！

我衷心祝愿高三全体同学，在2012年的高考中旗开得胜，高奏凯歌，走进心目中理想的大学，走向祖国的大江南北，母校将以你们为最大的光荣！

谢谢大家！

篇2：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家下午好！

暖暖春日、微微春风，吹来桂溪万紫千红：朗朗书声，铺就华中锦绣校园。在这冰雪消融、春风又起、百花竞放、万木复苏的美好季节里，我们迎来高2014级高考百日誓师大会的隆重召开。首先，对刻苦学习、努力拼搏的高2014级的全体同学们表示最良好的祝愿。

同学们，我相信，你们都是怀着崇高的理想和追求来到华清中学学习的。是的，在人世间，我们每个人都有自己的理想和抱负，每个人都以他不同的方式在追求着自己的幸福和欢乐。但是，幸福的生活、美好的前途，它不是自己从天而降的，天上不会掉馅饼，世上没有免费的午餐，正如一首歌中唱道：“幸福不是毛毛细雨，不会自己从天下掉下来。”我们不能守株待兔，不能等着幸福自己来到身边，它需要我们艰苦卓绝的努力和坚持不懈的奋斗才会成功。理想人人有，但最终实现理想的人却并不多，就是因为许多人不能始终如一、一如既往地朝着自己奋斗的目标艰苦拼搏，所以到头来，他还是一个一事无成、慵慵碌碌的人。而每一个成功者前进的道路上，都洒下了辛勤劳动的汗水，都留下了奋勇攀登的足迹。

一个人的一生虽然漫长，但最关键的却是他的中学时期。我们今后一生中工作如何、贡献如何、生活得怎样，全靠他在中学时期里如何努力、如何奋斗、如何拼搏的，主要是靠他中学时代所学的知识和培养的能力去如何运用的结果。

同学们，幸福而美好的高中生活即将结束，你们也将走进知识的神圣殿堂——高等学府，开始丰富多彩的大学生活。同学们，美好的憧憬、光辉的未来、崇高的事业、辉煌的成就、精彩的人生、幸福的生活，正在等待着我们去奋斗、去拼搏、去创造！同学们，在你的身上，也寄予了太多人的希望，望子成龙、望女成凤的父母，关怀备至、谆谆教诲的师长，情深意长、寄予厚望的亲友，都对你们充满了殷切的希望。

同学们，高考是实现我们人生目标的一个最辉煌的山峰。为了能在高考中取得优异的成绩，作为刚刚起步、走向高考的我们，应当把心中对高等学校的期盼，对美好未来的憧憬，转化为自己不断努力的动力，这种动力会始终激励我们自强不息，这种动力会使我们勇往直前、义无反顾。

同学们，现在离高考还只有短短的一百天时间了，奋斗一百天，幸福到永远。人生能有几回搏，此时不搏待何时？今天多一份拼搏，明天多几分微笑。面对人生，我们应作怎样的决择，面对高考，我们应该怎样抓住机遇，迎接挑战？为了使每一个同学都能树立理想、明确目标、勤奋学习、刻苦拼搏、高考如愿、金榜题名，我们今天在这里召开高考百日奋战大会，这是一个动员的大会、鼓气的大会、誓师的大会、走向成功的大会，是我们参加高考的动员令，由此拉开了百日奋战的序幕，吹响了百日奋战的号角，擂响了百日奋战的战鼓，它使我们树立信心、充满斗志、振奋精神、英勇奋战。它使我们敢于拼搏、勇于牺牲、善于胜利。

在同学们即将踏上征程、奔赴高考、创造辉煌、开创人生美好的未来之际，作为华中的一名教师，我想给同学们提出几点希望，几句忠告，也算是临别赠言，作为送给同学们的毕业礼物，作为同学们参加高考的美好祝愿。

第一，要树立远大理想，明确奋斗目标。

在当今社会里，如果没有一个大学文凭（本科），是不能取得成功的，我们要胸怀远大、目光高远、树立理想、勤奋学习，参加高考，成为一个大学生，成为一个有出息的人，成为一个事业有成的人，成为一个为国家作出巨大贡献的人。

“人总是要有一点精神的”，作为二十一世纪的主人，我们要有自己崇高的理想和抱负，并为之拼搏和奋斗，只有这样，我们才能无愧于时代和社会，才能无愧于父母和师长，才能无愧于自己的青春好年华，“有志者，事竞成”、“舍得一身剐，敢把皇帝拉下马”、“世上无难事，只要肯登攀”、“苦心人，天不负”、“播种必有收获，付出必有回报”。同学们，在希望和胜利面前，面对机遇，我们又怎能无动于衷呢？

美国一位著名的教育学家，经过几十年的跟踪调查研究表明：大多数人在学校读书时，没有理想，漫无目的，导致他以后出生社会后碌碌无为，平平庸庸的度过自己的一生，而少数杰出人才，之所以能够出人头地、出类拔萃，必定是他在少年时代就树立了远大的理想。因为他有理想，他才能够抓住机遇，人能够顽强拼搏，才能够矢志不渝，终获成功，我国第一代领导人周恩来在南开读小学时就树立了“为中华之崛起而读书”的崇高理想，毛泽东在十多岁离开家乡外出求学时，就写下了这样豪迈的诗句：“男儿立志出乡关，学不成名誓不达，埋骨何须桑梓地，人生无处不青山”，正是因为他们从小就立下了鸿鹄之志，最后才能成为一代伟人。

第二，要珍惜时间，努力拼搏。

希望寄于奋斗之中，成功总从拼搏中来，有人说：高考就三拼，“家长拼钱、老师拼智、学生拼命”、“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟”、“辛苦三年，幸福一生”、“一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴”、“一年之计在于春，一日之计在于晨，一生之计在于勤”，我们只有珍惜时间，把握机遇，才能成功。

研究表明，人的大脑的脑容量其实是差不多的，人的智力也是差别不大的，关键是各人后天的努力所决定的。有人称赞鲁迅是天才，他却说：“我哪里是什么天才，我只是把别人喝咖啡的时间都用在了工作上”，所以他才成为了我国现代最伟大的文学家。

第三，要遵守纪律、克服困难。

“不依规矩、不成方圆”。国有国法、校有校纪、班有班规，世界上任何人都是处在一定的管理之中的，纪律是执行路线的保证，没有一个良好的教育教学秩序，没有一个安静的学习环境，任何人都是不能取得成功的，“严是爱，宽是害”，像我们这样一个3000多人的学校，没有严格的组织纪律是绝对不行的，对于那些不守纪律，影响高考的害群之马，我们一定要严惩不贷，绝不姑息。

大家要不怕困难，要经受住各种磨难。这里给大家讲一个故事：说的是古时候，在蒙古大草原上，一个大牧场主家里，有两个小孩，一个是他亲戚的小孩，他就照顾他，让他去放牛，因为牛不爱跑，很清闲，而让另一个小孩去牧马，因为马爱奔跑，很辛苦，风里来雨里去，但是，那个放牛的小孩后来默默无闻，而那个牧马的少年却成为了一代天骄——成吉思汗（留守儿童）。

在同学们未来的日子里，生活不可能总是一帆风顺的，总有许多困难，总要历经坎坷，但“玉不磨不成器，人不磨不成才”、“宝剑锋自磨砺出，梅花香自苦寒来”、“自古英雄多磨难，自古英雄出贫家”，我们要正视现实、藐视困难、乐观自信、奋发向上，总能成功。

同学们到学校，是来学习的，不是来享受的，是来奋斗的，不是来消费的，是要考大学的，不是来混日子的（食堂闹事、打架斗殴）。人要学蚂蚁，敢把重担身上扛；人要学蜜蜂，愿用勤劳酿幸福；人要学大雁，甘遵守纪律铸团结；人要学骏马，勇往直前达目标。

第四，要学会做人，团结协作。

有研究表明，一个人有成功，智商只占20%，而情商却占80%，而在这80%的情商里面，人际关系的艺术和技巧，是其中最重要的方面，我们要常怀感恩之心、宽容之心、欣赏之心，要懂得感恩、学会宽容、善于欣赏。要尊敬师长、团结同学，要与人为善、和睦相处。在当今社会，我们既要学会竞争，更要学会合作，既要有竞争意识，更要有合作意识。科技越发达，社会越进步，一个人如果不能与人合作，与人分离，不能善待环境、关爱他人，那他将一事无成、寸步难行。

同学们，从你们跨入华清中学的那一天起，我们心中就孕育着一个希望，为了这个希望，我们披星戴月、风雨无阻，为了这个希望，我们披荆斩棘、砥砺前行。这个希望就是我们期盼已久、奋斗已久的高考。

同学们，我们华清中学是一所有着光荣传统的学校，是一所人才辈出的学校，华清风范圣火相传，在过去的高考中，曾经创造过一次又一次的辉煌。我相信，有学校的坚强领导、正确指挥，有高三教师的忘我劳动、无私奉献，有毕业班全体同学的拼搏进取、顽强奋斗，我们高2014级的同学们一定能够再接再厉、再创辉煌。祝同学们在今年的高考中，旗开得胜、马到成功、心想事成、金榜题名。

篇3：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

尊敬的各位领导,老师,亲爱的同学们:

大家好!寒冬已去，春意盎然。今天,我们迎来了20**届高三决战高考百日誓师大会，在这个距离高考仅有100天的庄严时刻,我们高三全体师生齐聚在这里,举行高考备考誓师，互勉互励,共同进取,在激流勇进中圆梦,实现我们共同的理想.再过一百天，同学们就要整装上阵，踏上神圣庄严的高考战场。而今天的誓师仪式是黎明的前奏，是出征的战鼓，是拼搏的号角，是为了能让多年的辛苦拼搏，人生一个阶段的努力画上一个圆满的句号。

同学们，从跨入一中大门的那天起，你们每个人的心中都孕育着自己的理想,为了这个理想,三年来披星戴月,寒暑不停,发奋苦读,风雨无阻.而在这三年的时光里,作为你们的老师,我们朝夕相伴,真的有幸陪同大家一同走过了你们生命中最亮丽的青春花季,那每一个阳光遍地,书声朗朗的清晨,那每一个朴实真诚,灿烂如花的笑脸,那每一个激情四射,青春驿动的身影,都将是停泊在我们心湖中最美好的记忆.很快，你们又要斗志昂扬的笑傲沙场。只为那一刻,让我们一同携手,艰险同担,风雨同行,向理想的彼岸前行.因为你们的理想弥补着老师的遗憾,你们的努力延续着老师们年少时的梦想,你们的成功就是我们的追求与幸福。现在，那隐约可见的夏日阳光和绚丽彩虹就在你们拼搏之路的前方。让我们同心协力，奋战百天。奋斗一百天，让飞翔的梦在六月张开翅膀;奋斗一百天，让雄心与智慧在六月闪光!铁肩担道义，妙手著华章，为了社会的期望，为了家长的重托，为了学生的成功，在此，我代表高三全体教师郑重宣誓:忠于职守，精诚团结;心系学生，甘苦与共;言传身教，以身作则。脚踏实地，刻苦钻研;更新理念，完善教法;笑对质疑，热情答问;甘于奉献，燃烧激情;肩负使命，永不言弃。

高考大纲是我们的蓝本，日常教学是我们的途径，课堂效率是我们的追求，而你们的金榜题名是我们的夙愿。我们为你们保驾护航，为你们摇旗呐喊。我们与你们同甘共苦，与你们风雨同舟。让我们共同挥洒汗水，斗志昂扬，奋战百天。让我们一起倾注热情，决战高考，创造辉煌!

最后，送给同学们一副对联:十载寒窗，百天苦练，何人健步登金榜?一腔热血，万丈豪情，我辈英才夺桂冠!我仅代表全校所有老师衷心的祝福同学们在100天后的高考中金榜题名，美梦成真!

篇4：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

下午好！非常荣幸作为教师代表站在这里发言。我为我的演讲起了个名字，叫做三年。

先说说我这三年。

记得我带的上一届毕业班是20**届，当年高考算是小获丰收吧！高考后，我决定急流勇退，不再担任班主任。那一年似乎很漫长也很难熬。我觉得自己仿佛虚度了一年光阴，非常后悔当初的决定。所以，三年前当李主任找我带高一班主任时，我当时立刻做了一个决定：去医院动手术！也就是你们军训的时候，我正无比痛苦地躺在病床上。那个手术真的很痛苦，至今念起，我还不寒而栗。但为了接下来的三年我能全力以赴，我拼了！

于是，又一个三年的轮回开始了。

三年来，我经常需要答复两个问题。其中一个是很多人经常问我的：你累吗？我的答案是：我不累！因为我爱这份工作，我爱这些学生！我工作，我快乐，所以，我不累！我也直言不讳地告诉过我的学生，我努力工作绝不仅仅是为了他们，更是为了我自己。我不想荒废自己正值壮年的三年光阴；我不忍看到学生因为我的不够尽心而名落孙山；我更不敢背负误人子弟的骂名！另外一个问题没有答案，那是我还在上小学的女儿经常问我的：爸爸，等我睡着以后你再走，好吗？

三年以前，我从未养活过一枝花甚至一颗草，一是因为我不喜欢，二是因为我真的种不活。今天在我的书桌上有几盆盆景，大多是学生送我的。为了养活它们，我花费了许多心血侍弄它们。因为，我常常宿命地想：它们就是你的学生，它们三年后怎么样，学生们就会怎么样！所以，三年来，我尽心尽力地照料着它们。现在你们可以去看：它们长势喜人，如同你们一样！所以，今年高考，你们都会有个好结果！

再说说你们这三年。

三年前，你们带着尚显稚嫩的面庞，背负着父辈们殷切的期望，揣着纯真而远大的理想踏进怀远一中校门。那时的你们也许还不知道未来的三年，你们将怎样度过，等待你们的将是怎样严酷的考验。

三年来，你们披星戴月，三更灯火五更鸡。原本青春靓丽的面孔上渐渐多了些倦容；原本天真烂漫的性格变得内敛而理性。三年来，你们经历过失败，体会过成功；你们曾经沮丧绝望，以为自己不堪造就；你们也曾意气风发，认为自己无所不能！我还记得有个同学六月考失利，一质检失利，哭得很伤心。我没有安慰她，而是告诉她：你可以哭，但你必须在眼泪没干之前把书打开，把笔拿起来！不是我心狠，因为我知道失败和困境要么使人振作要么使人堕落。没有任何东西可以救治怯懦！我的孩子，你必须变得更坚强！

三年的光阴易逝，但三年意志的磨砺必将在你们的生命里成为永恒！三年百折不挠的奋斗，让你们成为这个世界上最有资格享受至上荣耀的人！

三年后的今天，你们坐在这里听我说三年。

不，还没有三年，三年还没有结束！还有三个多月！一切尚未定论，一切皆有可能！你们的梦想还不够完美，你们的知识还不够充实，你们的体力与智力尚有盈余！

好吧，现在是时候了！

这是决战前最后的日子！让我们一起：善待三个月，拼搏一百天！你们的青春将更加灿烂，而我，也将有一个无怨无悔的三年！

篇5：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

尊敬的各位家长、老师们、同学们：

大家好！

今天对大家来说是个非常特殊的日子，它必将在我们的一生中留下难以磨灭的印记。再过一百天，我们就将踏上神圣而严肃的高考战场，迎接祖国对我们的挑选。此时此刻，我们已经能清晰地看到，在百米冲刺的终点，那些期待和关切的目光；此时此刻，我们已经没有丝毫动摇和倦怠的余地，只能义无返顾、勇往直前。

回首过去，在艰辛的求学之路上，留下了我们攀登的足迹，青春的困惑，成功的喜悦，失意的泪水。进入高中以后的一千多个日日夜夜，我们在父母殷切的目光下，在美丽的憧憬中，描绘着属于自己的理想蓝图；我们在老师谆谆的教导下，在青春的校园里，谱写着生命中属于少年的青涩诗篇。如今，嘹亮的军号已经吹响，加速前进的号令已经发出，我们唯一的选择，就是勇敢地跨越这人生中关键的一百天，到流金似火的六月，去打一场漂亮的胜仗，去收获挑战成功的快乐，去赢得生命的尊严。

同学们，高考是人生中一个重要的转折点，是我们必须要征服的高山。只有战胜它，我们才能欣赏到更加美丽的风景，才能拥有更加绚丽的舞台，才能书写我们更加灿烂的人生。而成功的征服历来都需要付出艰辛的代价，所以我们必须从现在开始，咬紧牙关，背水一战，

以前所未有的决心和投入，去牢牢把握这最后的一百天，让这一百天塑造出一个全新的自我，一个敢于超越的自我，一个成功的自我。

一百天在历史的长河里只是匆匆的一瞬，但只要我们奋力拼搏，同样可以演绎无限精彩。为了让同学们科学、高效、愉快地度过这一百天，我想对同学们提几点建议：1、要坚持固本强基，查漏补缺；2、要重视归纳总结，及时纠正错误；3、要强化专题训练，提高解题能力；4、要突出“五练”，这“五练”是练规范、练速度、练重点、练技巧、练能力；5、要培养良好的心理素质，正常发挥水平；6、要注意劳逸结合，保证复习效率。

同学们，生活赋我们一种巨大的和无限高贵的礼品，这就是青春：充满激情与力量，充满期待和憧憬，充满希望和信心的青春。但青春却是人的一生中最短暂的时光，每当你撕去日历上的一页，都会感到这豆蔻年华原是如此的易逝。青春有限，追求无限，青春就象一只铜铃，系在我们的手臂上，只有不停地奔跑，她才会发出悦耳的声音。学习的青春最精彩，拼搏的青春最无悔。让我们以钢铁般的意志，以必胜的勇气和信念，以埋头苦学的干劲和斗争精神，去书写一个壮丽、辉煌、无悔的青春！

咬定青山不放松，立根原在破岩中，千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。今日我们击缶起誓，明日我们凯歌而还！同学们，奋斗吧，成功一定属于我们！

谢谢大家！

篇6：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

各位老师、各位同学：

大家上午好！

今天，为了同一个时刻，同一个梦想，我们在这里隆重举行20xx年高考百日誓师大会。借此机会，我代表学校党委和行政向辛勤工作、努力学习的高三全体老师、全体同学；向本学期受到国家民政资助的200余名高三优秀学子，特别要向今天受到学校表彰奖励的唐晓玲等13名学校特优学子表示深深敬意，诚挚问候，良好祝愿！

高考考前的一百天，是意义特殊的一百天。是时间异常漫长而又弹指挥间的一百天；是艰辛劳累而又欢乐愉快的一百天；是单调枯燥而又丰富多彩的一百天；是心存担忧而又情系期望的一百天。

为了精打细算一百天，乐教乐学一百天，优质高效一百天，我们汇聚在美丽校园这块诱人的土地上，这块产生过多枚金牌，打破过多项学校记录，展演过多个精彩节目，响起过无数次掌声的神秘地方，立下了庄严誓言。愿这些庄严誓言能够成功地转化为我们一百天里不懈追求，不懈进取的有效自觉行动；愿这些庄严誓言能够更好地激励我们争取一百天里每一个生活环节，每一个工作环节，每一个学习环节的最佳效果；愿这些庄严誓言能够更好地激励我们查找一百天里每一门课程，每一张试卷，每一个问题的最佳答案。

诚心若在，美梦就在；进取若在，成功就在。我们坚信，有志气，有抱负、有理想、有希望的蓬溪中学高20xx级的每一名同学一定能够在百日之后的高考考场上沉着应对，挥洒自如，马到成功！

谢谢大家

篇7：学校领导在高考百日冲刺誓师大会上的讲话

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

今天，我们隆重集会，举行2021届高考百日誓师大会，为奋战高考的同学们壮行！

老师热情洋溢的鼓励，是2021年高考冲刺的激扬号角，同学铿锵豪迈的誓言，是2021年高考战士的郑重承诺，这种正能量和向心力一旦化作行动，必将形成强大的力量，助力我们奔跑在高考冲刺的路上！

冲刺，需要盯紧目标不放松，坚定信心不悲观，策略科学不盲从，紧张有序不懈怠，坚持到底不放弃，精神振奋有状态，心无旁骛有定力，厚积薄发有爆发力，团队协作有凝聚力。冲刺，是实力的决战，更是心理的较量，狭路相逢勇者胜！冲刺，要挑战、超越他人，更要挑战、超越自己！冲刺，为高考而战，为荣誉而战，更为生命的怒放、精神的洗礼、心智的成熟而战！冲刺，需要铮铮口号，更需要积极主动的行动！冲刺，是一个由量变到质变、有渐变到突变的过程，一切皆是变数，一切皆有可能，只要不停止奔跑的脚步，我们中的每一个人都有可能成为奔驰呼啸的“黑马”！

面对100天，我很乐观，因为高三拥有一支团结协作、无私奉献、具有指导高考经验、无须扬鞭自奋蹄、曾经创造辉煌的教师队伍，相信，这支队伍有能力再创2021年的辉煌！还拥有一大批朝气蓬勃、志存高远、勤奋进取、勇于突破的学子，相信，这支青春的力量必将以后发之势为百年口岸赢得荣光！剑指六月，谁是真英雄！我们拭目以待！

100天，只争朝夕，每天解决1个问题，提高1分，100天就是100分！这样的100天，必将是专注高效、激情燃烧、顽强拼搏、梦想成真、奇迹迭出的100天！

“努力不一定成功，但不努力一定不成功”、“功夫不负有心人”、“坚持就是胜利”、“有付出才会有回报”、“机会总是给有准备的人准备的”，希望这些耳熟能详的话语成为激励我们努力奔跑的动力，希望我们珍惜这最后100天，集中精力，全力以赴，脚踏实地，刻苦钻研，耐住寂寞，用辛勤的汗水，以忘我的精神，去赢得高考的全面胜利！

最后，我把多年来勉励自己的几句话送给大家：

成功，需要持续的梦想，需要持续的自信，需要持续的激情，需要持续的勤奋，需要持续的重复，需要持续的改变！有一条路不能选择，那就是放弃的路；有一条路不能拒绝，那就是成长的路。

行走，不停地行走，奇迹就在前方！
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