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篇1：三八妇女节学校领导讲话

亲爱的女同胞们：

在冰雪消融、万物复苏的三月，我们迎来了第107个国际妇女节。在这充满喜悦和温馨的日子，我们代表学校党政诚挚地向你们致以节日的问候和衷心的祝福！对你们长期以来为学校发展所作出的巨大贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意！并通过你们向你们的家人对学校工作的大力支持与理解表示诚挚的谢意！

国际妇女节是妇女创造历史的见证。百余年来，中国广大妇女以女性特有的坚强和毅力，积极投身到社会主义新中国的改革和发展中，始终与国家同呼吸共命运，走过了波澜壮阔的光辉岁月，书写了“巾帼不让须眉”的壮丽诗篇。建校以来，我校广大女同胞在教育、教学、管理和服务等岗位上踏实工作、敬业奉献，取得了突出的成绩，为学校事业发展作出了重要贡献，充分发挥了半边天的作用。特别是在过去的一年中，我校的女同胞更是勇于进取，不断超越自我，自觉肩负起事业、家庭的双重责任，用心血和汗水，铸就了沈理工的事业；用坚持和执着，诠释了沈理工人的品质；用专业和自信，演绎着新时代女性的风采；用能力和水平，撑起了沈理工的半壁江山。学校因为有你们这样优秀的女同胞而骄傲和自豪。你们是学校最宝贵的财富！

20XX年是实施“十三五”规划的开局之年。高等教育改革发展的新常态，为我们带来了新的机遇，也提出了新的挑战。希望广大女同胞继续发扬“自尊、自信、自立、自强”精神，践行社会主义核心价值观，不断提高个人综合素质，以智慧和才情，为教育事业的发展贡献力量，在服务社会进步发展中开创人生新的辉煌。

衷心祝愿全校女同胞们节日快乐，身体健康，万事如意!

篇2：三八妇女节学校领导讲话

各位教师，亲爱的姐妹们：

大家下午好。

三月的阳光格外灿烂，三月的校园春意盎然。在春已暖、花将开的美丽三月，我们迎来了一年一度的“三八”国际劳动妇女节。今天，二中的175位姐妹们在这里隆重集会，庆祝咱们女同胞自己的节日，欢乐之情溢于言表，一张张笑脸美丽动人。在此，我代表党总支校委会并以我个人的名义，向全校妇女同志表示节日的问候和良好的祝愿。并借此机会对为二中的发展付出辛勤汗水、做出积极贡献的女同志们表示最热烈、最诚挚的祝贺和感谢。

我校现有女教职工172名，占全校教职工总数的50％。俗话说，妇女能顶“半边天”，而我们二中的女同志俨然顶起了大半边天。对于广大女职工来说，在工作上是“半边天”，在家庭里更是“主心骨”。在做好本职工作的同时，还更多的承担着照顾家庭的责任，呵护着家庭的幸福和美满。上要照顾老人，下要教育子女，更要理解丈夫，还要邻里和睦，你们不仅有兢兢业业为学生传道、授业、解惑的职业操守，更具有言行一致、持身自律的人格魅力和道德风范，为学校的发展作出了不懈的努力和无私的奉献。你们比男同志担当着更多的角色，作为一位母亲、一位妻子、一位女儿，你们把自己的辛劳和爱心奉献给了家人；作为一名职工，一名教师，你们把自己的勤奋和智慧献给了学校，献给了你们深爱的莘莘学子。学校因你们而充满生机和活力，家庭因你们而充满了温馨和甜蜜。

新课程改革，是你们争先恐后，奋勇当先，使课堂变成了学生的主阵地；课堂教学的优化设计，是你们起早贪黑，废寝忘食，挖掘大量的教学资源，使课堂显示出了勃勃生机，大大提高了课堂教学的效率；各级各类优质课的评选，是你们勇挑重担，呕心沥血，不负众望，取得了较好的成绩，为学校争得了荣誉；说课、上课、教学设计、案例评比、课件制作、论文比赛、基本功大赛、优质课大赛，是你们积极进取，踊跃参赛，认真负责，获得了一个又一个奖项。过去的一年，在座的姐妹们奋力拼搏，取得了令人满意的成绩，共获得多项各类荣誉称号：杨小莉荣获全国中小学校园集体舞比赛一等奖，申秀红被评为县直教育系统优秀党务工作者，杨志卿、李慧、何燕芳、曾晓春、李爱华被评为县直教育系统优秀党员，我也光荣的被评为xx市优秀教育工作者。在我校各级各类评比活动中，获奖的女同志占60%，这既是学校的荣誉，也是自己的成就。

目前我校有女班主任11名，她们一心扑在班级工作上，发扬巾帼不让须眉的精神，舍小家顾大家，为学生的成长和学校的发展做出了贡献。王莉老师是年龄最大的女班主任，她利用丰富的教学和管理经验，克服自身的种种困难，班级工作开展的有声有色。任坤老师做为高三唯一的女班主任，班级班风好，凝聚力强，学习成绩在级部名列前茅，所教学生姜文武同学获得全国信息学奥林匹克竞赛一等奖，为我校高三做出了突出贡献；廉梅、魏云霞老师工作作风细腻扎实；王琳、王静、陈忠凤等班主任工作积极主动，管理有方，班级工作走在年级乃至整个学校前列；杨志卿、尹纯英管理班级井井有条，深受学生及家长认可；于莉、张慧虽然刚走上班主任工作岗位，但认真负责的态度也是有目共睹。我校的女备课组长也有26位，你们以身作则，工作认真，带领全组教师认真备课，制订了详细、周密的教学计划，冲在教育教研业务第一线，发挥了模范带头作用，出色地完成各方面的工作。

谁说女子不如男。女教师的温柔能感化性格刚烈的学生，使他变得理智；女教师的苦口婆心能使领导深受感动，为学校发展给予关心；女老师的耐心能使调皮的学

生变得乖巧伶俐；女老师的心细能使工作方方面面做的圆满。可以肯定的说，没有女同胞，就没有二中的今天；有了这些女同胞，二中的明天会更好。骄人的成绩和感人的事迹还有很多，时间关系就不一一列举了。

姐妹们，春风春草绿，二中校园美。新的一年已经开始，将是我们二中人更具挑战、更有希望的一年。在这一年里，我们将继续沿着创建省级示范高中的道路前进，落实学校提出的各项举措，认真实施打造名校品牌的发展战略。

摆在我们面前的任务依然光荣而艰巨，可谓任重而道远。希望全体女职工要紧跟时代步伐，肩负改革和发展的重任，尽心竭力地完成教育教学工作任务，做师德建设的楷模，行风建设的表率，家庭美德的模范。广大女教职工要充分发挥自己的聪明才智，把个人奋斗与学校目标结合起来，把理想抱负与教育教学实践结合起来，立足自身岗位，发扬巾帼不让须眉的精神，建功立业，努力为学校的创建、发展、稳定做出新的、更大的贡献。要身在二中，心系二中，热爱二中，奉献二中。

今后，学校将进一步重视妇女工作，依法保护女教职工的各项权益，积极改善女同志的工作条件，想方设法帮助女同志排忧解难，更好地发挥女同志在学校发展中的作用。希望女同志继续发扬中华民族的优良传统，倡导健康文明的生活方式，以勤劳节俭为本，以尊老抚幼为荣，做遵守社会公德、职业道德、家庭美德的楷模。希望女同志们刻苦钻研现代教育技术

和专业技能，全面提高自身素质，充分发挥自己的聪明才智。努力做到以素质求平等，以作为求地位，坚持发扬自尊、自信、自立、自强的精神，争做“勤学习、敏时尚、求进取、有爱心”的21世纪时代新女性。同时，希望全体女同志在做好繁忙的工作和繁重的家务之余，注意关爱自己，注意休息和保健。愿你们以良好的职业道德、崇高的奉献精神，再创事业辉煌。

最后，祝女同志节日快乐，身体健康，事业有成，家庭幸福，青春永驻。

篇3：三八妇女节学校领导讲话

国人常说：妇女能顶半边天。我们想说的是：中兴中学的女教师们亦如此，你们支撑着中兴中学的半边天，乃至更多……

你们比男同志们有着更多的角色。作为一位母亲、一位女儿（女友亦可），你们把自己的力量和爱心献给了家人；作为一名职工、一名教师，你们把自己的勤奋和智慧献给了学校。学校的今天是你们顽强拼搏的结果。

学校的明天是你们开拓进取的未来。

愿你们以良好的职业道德、崇高的奉献精神，再续中兴辉煌。

让我们共同努力！

篇4：三八妇女节学校领导讲话

各位老师，全体女同胞们：

大家下午好!

今天是3月8日，一个特别的日子。在春已暖、花将开的美丽三月，我们共同迎来了第xxx个“三八”国际劳动妇女节。在这个美好的时刻，我谨代表学校党总支、校委会并以我个人的名义，向全校女教师表示节日的问候和良好的祝愿!并向为学校的发展付出辛勤汗水、做出积极奉献的女同志们表示诚挚的感谢!

我校现有75位教师，其中女教职工36名，基本占全校教职工总数的50%。长期以来广大女教师奋战在教学第一线，以自己的聪明才智为学校的发展做出突出的奉献，不少教师勇挑重担，教育教学成绩突出，真正做到了巾帼不让须眉，充分发挥了半边天的作用。做好本职工作的同时，你们还肩负着家庭的责任和重担，比男同志担当着更多的角色。作为一位母亲、一位妻子、一位女儿，你们把自己的辛劳和爱心奉献给了家人;作为一名职工，一名教师，你们把自己的勤奋和聪明献给了学校。当你们走向教室迈向讲台的时候，家中还有年迈的父母需要赡养和照管;当你们批改作业、灯下备课的时候，家中还有年幼的孩童需要呵护和照管;当你们陪学生训练、晚上查寝的时候，家中还有许多家务活没有完成。许多教师一有时间就往教室里跑，你们付出最多的不是自己的孩子而是自己的是学生。也许大家对不住父母、对不住孩子，但是对得起自己的良知、对得起自己的学生。

在我们的女教师群体里，xxx、xxx、xxx老师克服身体欠佳的实际困难，干工作兢兢业业，一丝不苟，给年轻同志带好了头，树立了榜样;xxx等老师多年担任毕业班工作，起早贪黑，牺牲了多少星期天、节假日，从来没有任何怨言，他们深知毕业班老师肩膀上的责任与重担;xxx两位教学主任，身先士卒，和老师们同甘共苦，带领年级组的教师落实课堂常规，一次次勇挑重担，一次次迎接挑战，注重工作落实，善于治理创新，真正做到了能操心、会操心，操了心。本学年学校15位班主任老师中，女班主任就有6位。无论是在七年级、八年级还是九年级，都在为班级治理工作呕心沥血。其中七年级xxx、八年级的xxx、九年级的xxx，有的带两个班的课，有的还身兼备课组长，有的还兼任繁重的教学治理任务，但班级工作井井有条，教学成绩比较突出，坚持以大局为重，从来没有向学校提出特别的要求;本学年因工作的需要，姚文敏老师一学期调整了三次工作岗位，足迹遍布三个年级，但都心情愉悦地接受了调整与安排。和她交流，她说的最多的话就是“学校有实际的困难，不管安排到哪，都是干工作，没有啥。”xxx老师，夫妻两地分居，孩子的抚养、求学成了难题。说实际话，去年暑假她就有调走的想法。但她了解到学校英语老师奇缺的实际困难，依然决定在学校再干一学期，上毕业班;本学期她依然决定连续留下来，再坚持一学期，代七年级两个班的英语课兼备课组长。她知道学校需要她留下来，她在学校呆一天，就要干的无怨无悔。xxx老师工作认真负责，精益求精，写的教案、改的作业，都规范认真。她带领的生物备课组，整体成绩名列前茅。她在全体女教师中唯独荣获“灵宝市首届高效课堂教学能手”荣誉称号，令人敬仰;xxx老师，作为一名年轻的特岗老师，工作一年就崭露头角，安排在毕业班英语教学的岗位，和备课组长卢百锐老师齐头并进，英语教学令人放心;xxx老师对学生严格要求，善于做学生的思想工作，她的数学课堂没有不学习的学生;任娟娟、毋娟娟、黄丽丽老师，身边的小孩需要照管，但为了不耽误学生学习，自己的孩子常常独悠闲校园里哭啼;xxx老师，花一样的年龄，花一样的生命与青春，认真踏实、善于钻研;xxx老师任劳任怨，无私奉献;迅速成长的教坛新秀xxx老师，多次在上级的教育教学活动中荣获奖励，显示了较强的业务水平;多才多艺，活泼热情的xxx老师，给同学们打开了一扇素养教育的大门。全体女教师无论担任何种工作，都敬业爱岗，在平凡的岗位上做出了不平凡的奉献。请答应我借此机会再一次向全体女教师的辛勤工作表示衷心的感谢和诚挚的敬意!

老师们，春风春草绿，一中校园美。新的一年已经开始，将是我们一中人更具挑战、更有期望的一年。在这一年里，我们将连续沿着提升质量，创建品牌的道路前进，认真实施打造山区名校的发展战略。摆在我们面前的任务依然光荣而艰巨，可谓任重而道远。期望全体女职工要紧跟时代步伐，肩负改革和发展的重任，尽心尽力地完成教育教学工作任务，做师德建设的榜样，行风建设的表率，家庭美德的模范。广大女教职工要充分发挥自己的聪明才智，把个人奋斗与学校目标结合起来，把理想抱负与教育教学实践结合起来，立足自身岗位，发扬巾帼不让须眉的精神，建功立业，努力为学校的发展做出新的、更大的奉献。坚持做到身在一中，心系一中，热爱一中，奉献一中。

老师们，有一首脍炙人口的歌曲叫《铿锵玫瑰》。其中有这样一段歌词“一切美好只是昨日沉醉，想想明天又是日晒风吹。再苦再累无惧无畏，无怨无悔镇定面对。风雨彩虹铿锵玫瑰，芳心似水激情如火妄图沸腾。”各位女教师们，让我们以燃烧的.激情和不变的妄图一起奋斗吧，让朱阳一中的教育事业在我们的共同努力下不断发展，取得新的辉煌!

最后，再一次祝全体女同志节日快乐，身体健康，事业有成，家庭幸福，青春永驻!
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