文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]学校领导期末新年讲话稿

篇1：学校领导期末新年讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家下午好！

随着冬日的寒风渐渐远去，我们迎来了一个充满希望与挑战的新年。在这个辞旧迎新的时刻，我代表学校领导团队，向辛勤耕耘在教育一线的全体教职员工，向孜孜不倦、勤奋学习的同学们，致以最诚挚的新年祝福！

一、回顾过去，硕果累累

回望过去的这一年，我们学校在各个方面都取得了显著的成就。在教学方面，我们坚持以学生为中心，不断优化课程体系，提高教学质量。通过引入先进的教学理念和方法，我们激发了学生的学习兴趣，培养了他们的创新思维和实践能力。在各类学科竞赛中，我校学生屡获佳绩，充分展示了我们的教学成果。

在德育方面，我们注重培养学生的品德修养和社会责任感。通过丰富多彩的德育活动，如主题班会、志愿服务、社会实践等，我们引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。这些活动不仅增强了学生的社会责任感，还提升了他们的团队协作能力和综合素质。

在校园文化建设方面，我们致力于打造一个充满人文关怀和学术氛围的校园环境。通过举办文化讲座、艺术展览、体育比赛等活动，我们丰富了师生的课余生活，促进了校园文化的繁荣发展。这些活动不仅展现了师生的才艺和风采，还增强了学校的凝聚力和向心力。

二、展望未来，信心满怀

新的一年，我们将迎来更多的机遇和挑战。在教学方面，我们将继续深化教学改革，创新教学方法和手段，提高教学的针对性和实效性。我们将加强师资队伍建设，提高教师的专业素养和教学能力，为培养更多优秀人才提供有力保障。

在德育方面，我们将继续加强学生的品德教育和心理健康教育。我们将通过开设心理健康教育课程、建立心理咨询室等方式，为学生提供专业的心理辅导和支持。同时，我们还将加强家校合作，共同关注学生的成长和发展。

在校园文化建设方面，我们将继续丰富校园文化内涵，提升校园文化品位。我们将加强校园文化的传承和创新，打造具有鲜明特色和时代气息的校园文化品牌。通过这些努力，我们将为师生创造一个更加和谐、美好的校园环境。

三、坚持创新，推动发展

创新是时代的要求，也是学校发展的动力。在新的一年里，我们将继续坚持创新驱动发展战略，推动学校各项事业的全面发展。

在教学方面，我们将积极探索新的教学模式和教学方法。例如，我们可以利用互联网和信息技术手段，开展线上教学和混合式教学等新型教学模式。这些教学模式不仅可以打破时间和空间的限制，提高教学的灵活性和便捷性，还可以激发学生的学习兴趣和积极性。

在科研方面，我们将加强科研团队建设，提高科研水平和创新能力。我们将鼓励教师积极参与科研项目和学术交流活动，加强与国内外高校和研究机构的合作与交流。通过这些努力，我们将为学校的科研事业注入新的活力和动力。

在管理方面，我们将创新管理机制和方法，提高管理效率和水平。我们将加强制度建设和管理创新，推动学校各项管理工作的规范化、科学化和精细化。同时，我们还将加强师生参与学校管理的力度和广度，增强师生的主人翁意识和归属感。

四、强化师德师风建设，提升教育质量

师德师风是教育事业的灵魂和基石。在新的一年里，我们将继续加强师德师风建设，提升教师的职业道德水平和专业素养。

我们将加强师德教育和培训。通过举办师德讲座、开展师德研讨等活动，引导教师树立正确的教育观和人才观，增强他们的责任感和使命感。同时，我们还将加强对新入职教师的培训和指导，帮助他们尽快适应教育教学工作。

我们将完善师德评价体系和监督机制。通过建立科学的师德评价体系和严格的监督机制，对教师的师德表现进行客观、公正的评价和监督。对于表现优秀的教师，我们将给予表彰和奖励；对于存在师德问题的教师，我们将及时进行处理和纠正。

我们将加强师生关系的和谐建设。通过加强师生沟通与交流，增进师生之间的理解和信任。同时，我们还将加强对学生的关爱和帮扶力度，关注他们的成长和发展需求，为他们提供更多的支持和帮助。

五、加强家校合作，共育英才

家校合作是教育事业的重要组成部分。在新的一年里，我们将继续加强家校合作，共同关注学生的成长和发展。

我们将建立健全家校沟通机制。通过建立家长委员会、定期召开家长会等方式，加强与家长的沟通与联系。同时，我们还将利用互联网和信息技术手段，开展线上家校沟通活动，为家长提供更加便捷、高效的家校沟通渠道。

我们将加强家校共育工作。通过共同制定教育计划和培养目标、共同开展教育活动和志愿服务等方式，加强家校之间的合作与交流。同时，我们还将加强对家长的教育指导和培训力度，提高他们的家庭教育水平和能力。

我们将关注学生的心理健康和成长需求。通过加强与家长的沟通和交流、建立学生心理档案等方式，关注学生的心理健康状况和发展需求。对于存在心理问题的学生，我们将及时给予心理辅导和支持；对于有特殊需求的学生，我们将提供更多的关爱和帮助。

六、结语：携手并进，共创辉煌

老师们、同学们，新的一年已经到来。让我们携手并进、共同努力，为学校的未来发展贡献自己的力量！让我们以更加饱满的热情、更加坚定的信念、更加务实的作风，迎接新的挑战和机遇！让我们共同书写学校发展的新篇章、共同创造学校更加美好的明天！

在这里，我再次向全体教职员工和同学们致以最诚挚的新年祝福！愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、学业有成、家庭幸福！愿我们的学校在新的一年里蒸蒸日上、再创辉煌！
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新春将至，在本学期即将结束的时候，我代表学校党支部、学校行政向为学校发展作出艰辛劳动的各位表示真挚的感谢！向一学期来辛勤耕耘在讲台上的各位园丁致以诚挚的问候！

现将本学期工作向各位报告如下：

一、关于老师的思考：

教师用自己的知识丰富学生的知识，用自己的智慧启迪学生的智慧，用自己的高尚思想品德感染学生的思想品德，用自己的情感激发学生的情感，用自己的意志调节学生的意志，用自己的个性影响学生的个性，用自己的慷呼应学生的心灵，用自己的灵魂塑造学生的灵魂，用自己的人格去塑造学生的灵魂。

我们面对的五彩缤纷灯红酒绿的世界，当今物欲横流，人们争功近利，心浮气躁。我们老师应当怎么办？我认为不能一味在物质上去攀比，物欲是个无底洞，欲壑难填，而且攀比只能是自寻烦恼。物欲追求容易使人陷入无止境的地步，”其未得之也患得之，既得之患失之，苟患失之无所不至也’。攀比是自己将所得物质财富与所熟悉的朋友或人群进行比较，细想之，到底要多大的房子才能满足，越大越好吗？到底要穿多么昂贵的衣服，越贵越好吗？能否满足自己的物欲而痴迷于物质而得不到时，将会陷于深深的痛苦之中。

只有初恋般的热情和宗教般的意志的人才能成就某种事业。事业心可以产生进取心，进取心可以产生对事业的痴迷，让我们不满足于现状，不故步自封，不浅尝到止，永远不停步，永远不断地追求教育艺术的最高境界。

二、关于Xx学校的教师

我校教师的团结合作精神全县闻名，校园气氛和谐融洽全县首屈一指，全体老师的奉献精神与敬业精神有口皆碑。

开学初，教学楼建设工程与开学工作同步启动，给本来就紧张的开学工作带来了极大的障碍。学校行政人员的工作经验不足，校长面对如此困难尽管早有心理准备，真正面对面的时候处理也有不少欠妥之处，我们的老师们配合默契，工作主动，让开学工作顺利进行。

正当学校的教育教学工作步入正轨的时候，建筑工地上的噪音震耳欲聋，我们的教师喊声雷动效果也不好，教师们声音沙哑，我听在眼里，痛在心里。我也是人呀，我也是教师，我完全能够理解教师们为此付出的牺牲。尽管如此，我们的老师仍然把课讲得津津有味，下课休息也要把学生找来个别交流。班主任教师每天都要把学生的中午饭的票处理好，保证学生有饭吃，遇到调皮学生还要进行帮助教育。这种奉献精神，这种卓越的事业心责任意识，感动着我，激励着我努力工作。

一学期来，承蒙教师们的理解与支持，各项工作圆满完成，片区教研会展现了Xx学校教师风采，表现出了Xx学校的教育教学实力。办学水平督导评估轻易保持良好级，教育局还专门出了督查通报，表彰Xx学校的教育教学管理工作。初中毕业班学生参加县一调考试综合排名全县第五名。教学楼建设工程近期完工，甲方现场负责人杨永富老师冒着心脏病的危险坚守工地，无论天气如何恶劣，只要工地在放了，杨老师就没有离开现场，全学期来只休息过渡期天的时间，没有节假日，没有星期天，施工日志写完了厚厚的三本。

三个主任工作主动，教研组长细致认真，全体教师爱岗敬业，后勤人员开源节流，精打细算，团队干部不辞烦琐，工作主席组织教职工活动开展丰富多彩，住校生管理教师忍辱负重，把孩子们的安全放在首位。细细回忆这一学期工作，令我感动，令我激动，令我深感内疚。

教师们，朋友们，我代表学校向你们的无私奉献再次表示感谢！

三、关于Xx学校的发展

Xx学校的现状不容乐观，教师的业务素质存在差异，努力程度不同，教育教学中还存在不少问题，特别是的对学生的管理能力，教育科研能力都还有差距。

老师人数缺编，经费不足，建设项目还在增加，给学校的工作带来负责影响很大。安全工作存在管理不细的地方，班主任教师中还有需要改进的方法和值得研究的策略。

在各级党政领导的关怀下，经主管理部门的领导下，Xx学校定会有新的发展项目，有新的教育成绩。

国际形势不容乐观，金融危机带来了新的发展机遇，学校将抓住机遇，细致管理，经学校以空前的新的发展。

在新春来临之际，我代表学校党支部、代表学校向各位并通过各位向各们的家属致以新春的祝贺，愿新年快乐，牛年身体健康，预祝大家过一个闹热年！
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尊敬的各位同事、各位同仁：

XXXX年的钟声即将敲响，XXXX年渐行渐远，转瞬之间就要成为历史，在这时序更迭，辞新迎新之际，xxx学院全体师生在灯火通明的报告厅，带着一年忙碌的教学与真切的思考，带着一年沉甸甸的劳作与收获，带着一年的见证与发展，在回眸中展望，在喜庆中憧憬。

XXXX年，是xx师范学院成立xx周年，是中文系、人文学院建设建立和建设xx周年。迄今为止，先后有近xx名老师在这里教过书，有xxx名学生在这里读过书，目前有xxx名在校学子。那些在这里教过书的老师们推进了这xx山区的教育进程，点亮了这个区域的文明之光，他们或仙逝，或退休，或调出，他们的立身行事仍将感召我们后学。从这里走向社会的学子，在成就个人价值的过程中，也服务着社会的需要，更在传递着人文学院的人才理念，传播着xx师范学院坚定勤奋、创新奉献的校风。让我们以诚挚的掌声为xx年的光荣传统和教育的神圣致敬与感念!

XXXX年，学院完成了两件重大的工作，一是迎接教育部本科合格评估，一件是专业硕士学位试点建设。前者，在学校党委和行政的正确领导下，在我院全体师生的通力协作下，得到教育评估组专家的高度肯定，他们说，在这样一个文化不发达的地方，有那么些人孜孜以求，执着坚定，长期扎根于老少边穷地区，坚持教学工作的中心地位，培养了大批优秀人才，推动了地方的文化建设。没有比较就没有特点，没有深入理解就没有共鸣。他们的评价正是缘于比较和理解。我自己真实的感受是，有的老师忙了一天的材料说，感觉天旋地转;有的老师说一天应付几个部门，分不清先后，辨不来南北，靠不到饭点;因为时间紧、任务重、头绪多，真是“事非经过不知难”。

这一切的努力和辛苦，都是为了更好地把学校办好，把人才培养好。始于朴素，成于重远，让我们向一年来辛苦劳作，默默付出的老师和同学表示感谢!对于后者，我们充分参考教育部专业硕士教学指导委员会的意见，着重规范，着重基本，着重特殊需要三个方面，广泛听取各方面意见，召开专题讨论会，设计培养方案，稳健推进建设工作，一年来，总体进展较好。

XXXX年，围绕大学使命和学生全面发展，我们尽心尽力做了大量工作，不算辉煌，但很坚实;不算全面，亮点不少;不算很到位，但教育的核心方向明确。

虽然阴霾不时在我们天空出现，虽然压力依然在我们周围真切地感到，虽然不完善还困绕着我们。但正像网上说的，决定我们一生的，有时不是我们的能力，而是我们的选择。选择意味着舍弃!老师们，同学们，让我们选择历史的眼光和理论的厚度，因为没有历史失之愚昧，没有理论失之肤浅;选择阳光，因为在前行的路上我们见证着发展，感受着光亮;选择高山流水的人生，因为事业的高山锻造了我们的优秀品质，因为低调的人生会养成有容乃大的境界;选择情谊，因为有“四海之内皆兄弟”古训，因为有“落地为兄弟，何必骨肉亲”的文化传统，何况我们有师生情、同学情、同事情，情谊会让会温润我们充满劳作的生活。追念前人草创阶段的贡献，慎思评估对于华丽

转身的巨大意义，在XXXX年的钟声就要敲响之际，让我们喜庆新年，欢度美好的时光，共同我们祝福我们自己和我们的学校明天更加美好!

谢谢!
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