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篇1：军训闭幕式学校领导讲话稿

各位领导、全体教官、老师同学们：

大家好！

一周的军训生活即将画上一个圆满的句号，此时此刻，我们的心情是充实而喜悦的，我们对部队首长和教官们的感谢之情，也是难以用语言来表达的，假如说此次军训取得了圆满的成果，那么首长和教官们就是带领同学们取得圆满成果的人。首先请允许我代表中学全体参训师生和学校的领导、老师向你们表示最诚心的感谢！感谢军训生活使我们获得了新的人生境界，感谢军训生活使我们有了更宽阔的视野，感谢军训生活使我们对今后的奋斗更加布满信念。

部队领导和学校领导高度重视这次军训工作，从促进学校进展和培育栋梁之材的高度来熟悉这项工作的意义，在学校、行政和军训工作领导小组的领导，制定了严密的军训工作方案，明确了各项工作的任务和要求，为军训的顺当组织和圆满胜利供应了有力的保障。

军训是一个崭新的课堂，军训是一个火热的熔炉，这次军训让我们感受了军人的风采，拥有了军人的情怀，进一步强化了国防意认，增加了爱国热忱，通过军训，同学们普遍增加了体质、磨练了意志，熬炼了抗挫品质，培育了团队协作精神，形成了良好的纪律观念、学会了用纪律来约束自已，用修养来规范自已，通过军训，我们还增进了师生之间的了解和情感的沟通，较快的形成了一种乐观向上的优良班风和班级分散力。

军训是一个成长的阶梯，军训是一个难忘的人生阶段，在一周的军训中，同学们吃苦耐劳、严于律已、坚韧拼搏、表现精彩。训练中，骄阳烈日，晕倒了，稍作体息，马上归队；队伍集合，动作灵敏；站军姿，满身大汗，文丝不动；队列操练，停止间，行进间，动作步伐规范；各班会操，队伍雄壮，声震操场，这都证明白这次军训的极大胜利。

同学们，军事训练虽然苦，但正如孟子所说“先苦其心志”方能“增益其所不能”，只有经过“苦”的洗涤，才能显示出我们的“飒爽英姿”。军训中，丰富多彩的军训生活让我们得到了全面的熬炼，为今后的学习生活打下了良好的基础，这次军训，我们学会了许多东西，我们将在今后的学习和生活中去体会和运用。

军训是一个桥梁，军训是一个纽带，通过这次军训活动，进一步加深了军、校双方的联系与友情，班主任、同学和教官们结下了深厚的友情，大家彼此为对方感动，彼此向对方学习部队的优良作风和教官的敬业精神，将成为我们永久的财宝。

同学们军训结束了，留给我们的是美妙的回忆，是严格的组织纪律性和不怕苦不怕累的`作风，是顽强的意志和不断追求勇往直前的精神，是剧烈的爱国心和报效祖国的抱负。

军训虽然结束了，但却又是一个新的开头！盼望大家珍惜这次军训经受，牢记所学到的学问和做人的道理，专心去感受军人的爱国之情，并见之于行动，盼望大家把在军训期间养成的良好品德和作风带到我们今后的学习中，一言一行都要高标准严要求、模范遵守学校的各项规章制度，踏踏实实地学习、生活和做人，刻苦熬炼、遵纪守信、培育制造性学习力量，在新的起跑线上大家迈着整齐的步伐，一同前进、为学习阶段打下全面进步的基础。

在军训生活即将结束的时刻，我们有一个共同的感受，那就是：难忘教官风采、在此、我谨代表学校对担当军训教员的各位官兵表示深深地敬意和崇高的敬礼！对获奖的优秀军训队员和军训先进集体表示诚心的庆贺！

最终，祝首长和同志们身体健康！祝同学们学习进步！

感谢大家！

篇2：军训闭幕式学校领导讲话稿

各位领导、教官、老师、同学们：

大家好一周的军训生活即将画上一个圆满的句号。至此，请允许我代表学校向为军训付出辛勤汗水的教官和班主任老师们表示衷心的感谢!同时向敢于吃苦、奋力拼搏，顺利完成军训任务的全体同学表示热烈的祝贺几天的军训生活，让我们感受了军人的风采，拥有了军人的情怀，进一步强化了国防意识，增强了爱国热情。同学们吃苦耐劳、严于律已、顽强拼搏、表现出色，增强了体质，磨练了意志，锻炼了抗挫品质，培养了团结协作精神，强化了纪律观念，学会了用纪律来约束自己，用修养来规范自己。通过军训，我们还增进了师生之间的了解和情感沟通，形成了一种积极向上的良好班风和班级凝聚力。因此军训既是一个崭新的课堂、一个火热的熔炉，又是我们一个成长的阶梯、一个难忘的人生经历。

同学们，军事训练虽然艰苦，但正如那句名言所说：宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，只有经过“苦”的洗涤，才能显示出我们的“飒爽英姿”。丰富多彩的军训生活让我们得到了全面的锻炼，为今后的学习生活打下了良好的基础。

同学们，军训留给我们的是美好的回忆，是严格的组织纪律性和不怕苦、不怕累的作风，是坚强的意志和不断追求、勇往直前的精神，是强烈的爱国心和报效祖国的理想。军训虽然结束了，但却又是一个新的开始!希望大家珍惜这次军训经历，铭记所学到的知识和做人的道理，用心去感受爱国之情，并见之于行动。希望大家把在军训期间养成的良好品德和作风带到我们今后的学习中，一言一行都要高标准、严要求。要模范遵守学校的各项规章制度，刻苦学习、踏实做人，以优异的成绩向老师、父母汇报。

在军训生活即将结束的时刻，我们有一个共同的感受，那就是：难忘军训生活，难忘教官风采。在此，让我们再次以热烈的掌声对我们的军训教官表示深深的敬意最后，祝愿老师们身体健康，工作顺利!祝同学们学习进步谢谢大家

篇3：军训闭幕式学校领导讲话稿

各位教官、各位教师、各位同学：

大家好!

几天紧张的军训生活已经结束，你们在军训中迎高温，战骄阳，表现出来的不怕苦、不怕累、勇敢、顽强、坚毅的精神，赢得了全校师生的敬佩与赞誉，在此，我代表xx中全体教职工，向你们致以深深的谢意与诚挚的问候，并向你们道一声：辛苦了!

尊敬的各位教官，你们的好思想、好作风在这次军训中得以充分的展露。你们对待军训工作以身作则，严格认真，一丝不苟。不讲条件，不计报酬。在烈日酷暑下，用训练有素的动作示范，用宏亮的声音操练着你们的“学生兵”，对动作达不到要求的同学逐一纠正，做耐心的指导。一天下来，虽然汗水湿透了军衣，第二天仍然英姿飒爽地出现在操场上。几天来，你们人累瘦了，脸晒黑了，嗓子喊哑了，但却没有一句怨言。这就是我们当代军人的风采。你们留给我们的不仅仅是过硬的军事技术，更是一笔让我们终身受用的精神财富。桐城八中的历会留下你们的名字，我们会永远记得你们。

我们参加军训的班主任老师们，你们的身影也和同学们一道出现在训练场上，构成了一道校园独特的风景线。你们在训练中严格自律，身先士卒。要求学生做到的，你们必定先做到，言传之前就进行了有力的身教，我想同学们会看在眼里，记在心里的。良好的开端是成功的一半，相信你们在今后的教学工作中会再接再厉，做出更大的成绩。同学们，在这次军训中，收获，受益最多的我想应该是你们。也许有的同学会说，军训太苦了。每天穿着密不透风的军服，在烈日下一站就是数小时，一天下来，身体像散了架，躺在床上第二天都不想起来。长这么大也没吃过这样的苦。但是你们毕竟挺过来了。看，这有力的步伐，整齐的'队列，威武的气势，昂扬的精神，不正是对你们吃苦的回报吗!宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，能吃苦的人是生活的强者，能吃苦的人也一定会得到成功的垂青。

同学们，我们国家的社会主义建设需要大批高素质的人才。高素质的人才是在艰苦的磨练中培养出来的，而你们正是祖国明天建设的栋梁，是跨世纪的人才。这次军训是你们人生道路的一个新起点。如果说这是一次特殊的考试的话，那你们在这次考试中不仅过了关，而且取得了优异的成绩。你们得到的不仅是体能上的训练，更是思想上的训练，品质上的训练，希望你们能将这次军训中培养的好思想、好品德、好作风、好习惯，带到今后的学习生活中去。做一个“有理想、有道德、有文化、有纪律”的“四有”新人。

“不经一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香。“从本次军训中让我们老师看到了你们决不是怯风怕雨的温室花朵，而是搏击风雨、展翅翱翔的雄鹰，把军训中顽强刻苦的精神运用到高中学习生活中，在困难与挫折面前，永不言败，勇往直前。你们定将在20xx年高考中，以优异的成绩跨入高等学府，试想这是一个多么令人激动，令人振奋的时刻。你们是一批幸运者。同学们，牢记自己的责任，努力奋进吧!最后，祝人武部官兵和全体教师身体健康，工作顺利!祝同学们精神愉快，学习进步!

谢谢!

篇4：军训闭幕式学校领导讲话稿

各位教官，各位老师，同学们：

首先祝贺在座的各位同学经过拼搏奋斗，光荣地成为了如皋市长江高级中学新生中的一员，即将开始人生一段崭新的旅程！

考入普通高中，是每位同学初中三年为之拼搏奋斗的梦想。如今，梦想已经成真，可想而知你曾为此付出了多少艰辛和努力。初中三年的拼搏，不仅使你迈入了高中的大门，更让你变得坚强、理性、智慧、从容，而这些也将是你升入高中后面对更为繁重的学习任务时所必须具备的。今天是个分水岭，意味着初中阶段的结束，更意味着人生最大的竞争与挑战的高中阶段的开始。

在此，代表学校对录取为我校的高一新生表示热烈的欢迎！向一直关心支持和承训我校军训工作的人武部和全体教官表示衷心的感谢并致以崇高的敬意！

同学们，你们今天所在的学校是长江高级中学的前身——薛窑中学。我们将在这里体验原来的薛中人是在怎样的艰苦条件下创造了骄人的成绩，也希望通过七天的在老校区的军训体验，更加珍惜、爱惜新学期新校区全市一流的学校条件，我们没有理由不比我们原来做得更好。

薛窑中学紧紧围绕“让每个学生都成才，让每颗金子都发光”的办学宗旨，用爱心铸就校魂，以质量赢得信誉，凭薛中挑战极限，连续16荣获如皋市高中教育教学质量评估一等奖。薛中高考“16连冠”的辉煌成绩，其中一个重要原因，就是因为我校长期巩固、保持了高一时的军训成果，如今这个重任落到了大家的肩上，任重而道远。为了同学们能养成坚毅、刻苦、诚实、勇敢、勤奋的品格，为了三年后我们能梦想成真，为了我们长江高级中学能“起好头、迈好步”，我认为，搞好高一军训工作，具有十分重大的现实意义。

首先，军训是现代教育的基本要求。时代的发展要求我们高中生，不仅要具备所需的专业知识和技能，更要有远大的理想、高尚的情操、强健的体魄、坚定的意志和积极乐观的人生态度。通过军训，我们就能提高政治觉悟，增强集体主义和组织纪律观念，磨练意志，培养吃苦耐劳的。这不仅为今后三年的学习和生活打下基础，对你们今后的人生道路也将是一段宝贵的经历。

其次，军训是提高学生综合素质的有效途径。我们曾对参加过军训的学生做过多次调查，其中一问是：“你在学校里印象最深的是什么？”结果，有八成同学在“军训”一栏里写上重重的一笔。毕业生将美好的回忆留给军训，是因为军训虽苦虽累，但通过军训的的确确强化了我们的生活秩序、组织纪律、军人作风和坚强意志，从而达到提高我们综合素质的目的。

第三，军训能培养大家自强自立的优秀品质。人民解放军在80多年的发展历程中，铸造了战无不胜、攻无不克的钢铁般的意志，靠的就是不畏艰难、不怕吃苦的。高中三年是辛苦的，不苦就不能出成绩，扛得住，世界才是你的。为了适应今后三年的高中生活，我们就要向人民解放军一样，具有艰苦奋斗、顽强拼搏的。我们要借助军训这一机会，通过亲身体验军营生活，接受一次爱国主义、集体主义、革命英雄主义的教育，获得一次锻炼体魄、培养勇敢顽强、团结互助、令行禁止的优良作风。我相信：通过军训，同学们将会少一些幼稚，多一些成熟；少一些软弱，多一些自强；少一些依赖，多一些自立。

第四、军训还是加强校风、班风、学风建设的重要途径。我校在历年的高考中频创佳绩，都得益于每届同学的认真军训，是严格的军训培养了良好的班风、学风、校风，奠定了以后取得高考佳绩的基础。在此我希望今天所有参加军训的同学服从命令听指挥，自觉接受军事化管理；虚心学习军人的好、好作风、好传统。发扬不怕苦、不怕累、连续作战的，磨练意志，健全人格，努力做到技能与双丰收。衷心希望同学们通过七天军训的融入班集体、爱上班集体、珍惜班集体。

篇5：军训闭幕式学校领导讲话稿

尊敬的各位教官、各位领导、各位老师、各位同学

大家好!

军训结束了，但同学们的激情没有变。经过我们这段时间的军训，经过同学们付出的努力，经过教官们辛勤的劳动，终于有了结果!首先，请允许我代表所有同学，向与我们共度军训时光，为我们的训练付出巨大辛苦的教官们致以崇高的敬意和深深的感谢!

我们在军训时，总是说腰酸背痛，可一想到教官们那么辛苦，就更加努力了。当我们第一次军姿定性时，我的双腿都站的几乎没有知觉了，脖子也酸酸的，低下头，打算放弃。猛一抬头，看见教官们忙碌的身影，听见那沙哑的声音，我心里想就这么放弃吗?教官们这么累，我们也应该给教官一个满意的答复呀!下定决心，一定要坚持下去，再继续加油，不能退缩!

在军训中，同学们不仅被军人们的坚强意志力所感染，还体会到了只有坚持不懈才能达到最好!这次军训，不仅仅是为了提高我们的体质，更是为了培养我们坚忍不拔的意志，百折不挠的精神，宽广博爱的胸怀，艰苦奋斗的作风。这些优秀品质，对我们小学生活乃至一生都会产生影响。

军人们无论刮风下雨，绝不退缩，绝不气馁，他们这种不怕苦的精神难道不值得我们学习吗?他们在军训中的不畏困难，吃苦耐劳的精神感人至深，在今后的人生旅途中，我们需要这种精神，我们更期待这种精神继续发扬光大，把这种精神带入学习中，勤奋学习，报效祖国，为祖国的辉煌历史谱写新的乐章!

只要功夫下的深，铁杵就能磨成针。我相信，在同学们的努力下，教官们的辛苦训练下，我们将向各位教官、各位领导、各位老师、各位同学交上一份满意的答卷。最后，让我们全体同学用热烈的掌声向训练我们的教官们表示感谢!

谢谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




