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篇1：免检宿舍申请书

寝室是我们集体生活、休息的地方，也是课余进行文娱活动的社交场所。因此，我们有必要整理好自己的寝室，使寝室成为我们平安、卫生、舒适、便利的家。

我们寝室制定了健全的轮番值日制度，四个人轮番值班，各位同学都表现乐观，仔细做好自己应当做的工作。详细分工如下：一个扫地，一个拖地，一个打扫厕所卫生，一个特地倒垃圾。这样的分工保证早上全寝室成员出门后，垃圾桶里无垃圾，地面洁净，桌面上物品摆放整齐，被褥整齐，阳台同样洁净干净。经过我们不懈的努力，在本学期每次寝室检查时，我们的分数已经多次在90分以上。但我们并不满意现在所取得的成果，我们知道我们宿舍不是是最洁净的，我们寝室和最洁净的寝室还有肯定的差距。但是百尺竿头，更进一步，我们会更加努力，把寝室建设成为我们温馨的家。为了增加我们的平安保卫意识，我们寝室一起乐观学习平安防卫学问(《防火、防盗平安手册》)。我们寝室也从未违规用电，损坏公物，夜不归宿等不良行为发生。我们下定决心要胜利申请免检寝室，并且保证遵守生活区及学校的各种规章制度。

我们肯定不是语言上的巨人，行动上的矮子。假如我们评上免检寝室，我们肯定会付出实际行动来维护我们的"免检寝室'称号。

请楼层管理员对我们宿舍进行严格审查!

望各级领导授予我们免检寝室的称号，也情愿领导为此审查走访我们寝室!我们随时恭候您的到来。

此致

敬礼

申请人：L楼1107寝室全体成员

20XX年4月21日星期六

篇2：免检宿舍申请书

敬重的贵领导：

我们是来自6公寓213的成员，建筑与规划学院城市规划09-1班的同学，在此申请免检寝室。

在高校的时间里，缘分让我们共同走进了213宿舍，在这个温馨的小家里，我们团结一样，和谐相处，共同进步，共同学习。而寝室是我们集体生活、休息的地方，也是课余进行文娱活动的社交场所。因此，我们意识到必需弄好我们的寝室，使寝室成为我们平安、卫生、舒适、便利的学生之家。

为此，在做好个人卫生的同时，我们寝室制定了健全的轮番值日制度，四个人轮番值班，各位同学都表现主动，仔细做好自己应当做的工作。每天一次的大扫除使我们的寝室几乎一尘不染，每周末一次的寝室杂物大整理，比如，归拢一下鞋架，整理一下书桌，打扫一下阳台等，使我们宿舍井井有条。而且，我们在追求寝室整齐的同时，还把它装扮出温馨的气氛，通过一些挂饰等丰富寝室的色调感，使寝室成为真正意义上的4口之家。

经过我们不懈的努力，在每周的寝室卫生评比中，我们的寝室卫生评比分始终名列前茅，从没低过90分。但我们并不满意现在所取得的成果，我们知道我们寝室不是是最干净的，我们寝室和最干净的寝室还有肯定的差距。但是百尺竿头，更进一步，我们会更加努力，把寝室建设成为我们温馨的家。

为了增加我们的平安保卫意识，寝室长将会组织大家主动学习平安防卫学问（《防火、防盗平安手册》）。在用电方面，我们会更加当心，仔细遵守学校所制定的用电制度，并由寝室全体同学进行相互监督。

我们都下定决心要胜利申请免检寝室，并且保证遵守生活区及学校的各种规章制度。

我们肯定不是语言上的巨人，行动上的矮子。假如我们评上免检寝室，我们肯定会付出实际行动来维护我们“免检寝室”称号的。

点滴之事乃见人之本性，凡事成败关乎将来人生。寝室作为高校最小的一个集体，也理应成为我们最温馨的.一个家庭，我们需从我做起，从寝室做起，努力学习，主动实践。

请各级领导对我们寝室进行严格审查！

申请人：***

篇3：免检宿舍申请书

宿舍是我们集体生活、休息的地方，也是课余进行文娱活动的社交场所。因此，我们必须搞好我们的宿舍，使宿舍成为我们安全、卫生、舒适、方便的学生之家。

我们宿舍制定了健全的轮流值日制度，四个人轮流值班，各位同学都表现积极，认真做好自己应该做的工作。经过我们不懈的努力，在每周的宿舍卫生评比中，我们的宿舍卫生评比分总是在排第一的位置。但我们并不满足现在所取得的成绩，我们知道我们宿舍不是是最干净的，我们宿舍和最干净的宿舍还有一定的差距。但是百尺竿头，更进一步，我们会更加努力，把宿舍建设成为我们温馨的家。

为了增强我们的安全保卫意识，宿舍长将会组织大家积极学习安全防卫知识(《防火、防盗安全手册》)。在用电方面，我们会更加小心，认真遵守学校所制定的用电制度，并由宿舍全体同学进行互相监督。我们都下定决心要成功申请免检宿舍，并且保证遵守生活区及学校的各种规章制度。我们绝对不是语言上的巨人，行动上的矮子。如果我们评上免检宿舍，我们一定会付出实际行动来维护我们“免检宿舍”称号的。请楼层管理员对我们宿舍进行严格审查!

从9月开学至今，我们120宿舍的所有成员到现在一直相处融洽。为了创造更好地和谐的宿舍，我们宿舍定了一个不成文规定：有矛盾要立即解决，秉着“有事论事”原则进行真诚性的谈话，不过目前为止，一直处于友好状态。

宿舍卫生也是每天必修任务。在开学时，因许多原因，每天评比总不是我们想要的成绩有点沮丧。于是我们请教管理员老师。老师耐心指导着我们，要注意打扫细节。然后，我们开了一次小型会议，确立统一摆放物品的位置，折叠被褥的方式等。这样慢慢的我们得到了表扬，我们兴奋地都溢於言表了。后来发现，从一开始为了评分打扫的一成不染，到后来为自己去创造良好的宿舍生活环境而自觉地打扫卫生，是我们开学以来的重大收获。我们寝室也从未违规用电，损坏公物，夜不归宿等不良行为发生过。

望各级领导授予我们免检宿舍的称号，也愿意领导为此审查走访我们寝室!

此致

敬礼

申请人：XX栋XX全体宿舍成员
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