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篇1：团员入团宣誓仪式上的讲话

老师们，同学们，大家好：

今天，校团总支在这里隆重举行新团员宣誓仪式，聆听同学们的心声，感受同学们的激情，与大家一起体验青春的美丽，一起见证生命的生长。在此，我谨代表学校团总支，向你们致以诚挚的祝贺和美好的祝愿!

从刚才146名同学肃穆的神情、雄壮的歌声和热烈的掌声中，我们可以体会出同学们内心的激动。站在烈士们用鲜血染红的团旗下，进行庄严的宣誓，这对每个同学来说都是在经历一次心灵的洗礼，一次严肃而庄重的教育。它意味着自己不仅享有一个光荣的称号，更意味着自己承担了团结和带领同学们一同前进的光荣责任

穿岁月峰头，伴历史云烟，中国共产主义青年团走过了92年的风雨征程。青年是祖国的未来，是民族的希望，在任何一个时代中，青年都是社会上最有朝气，最富有创造性最富有生命力的群体。在中国共产党的领导下，中国共青团团结和带领广大团员青年在革命、建设、改革的广阔舞台上，创造了令世人赞叹的业绩，涌现了一大批可歌可泣的先进模范人物。历史充分证明，中国共青团不愧为党的忠实助手和后备军，不愧为党联系青年的牢固桥梁和纽带。

新团员们，你们为共青团注入了的新鲜血液，增添了新生力量。共青团是一个学习的岗位、锻炼的岗位、实践的岗位，是展示青春才华的大舞台。你们要在共青团这个大舞台中陶冶高尚的思想道德情操，养成良好的习惯，敢于创新。在此，我对大家提三点希望：

一、拥有阳光心态。生命需要阳光，其实心态更需要阳光。阳光心态是一种积极、宽容、感恩、乐观和自信的心智模式。同学们要学会用阳光般的心态面对生活，对周边的人和事始终抱有一颗爱心、宽容之心和理解之心。尊敬老师、热爱同学，以积极的心态应对人生的一切艰难险阻，从而改变人生的现状，创造崭新的生活，成为真正主宰自己命运的主人。

二、富有责任意识。加入共青团，并不只代表着荣誉，更是一种责任!落实到我们的身上，需要我们从小的方面入手，关注小节，关注细节。不乱丢乱扔、把垃圾捡起来放入垃圾池、爱护公物、节约用电等体现了同学们的主人翁责任感;在家帮助父母做力所能及的事、勤奋学习等等也都体现了一种责任意识。

三、培养自主学习能力。自主学习就是以同学们作为学习的主体，通过独立的分析、探索、实践、质疑、创造等方法来实现学习目标。自主学习可以帮助同学更好的掌握科学文化知识。著名的数学家华罗庚曾说：“一切创造发明，都不是靠别人教会的，而是靠自己想，自己做，不断取得进步。”

同学们，今天，你们光荣的跨入了中国共青团的大门，你们是其他同学的楷模，你们有义务遵守团的章程，遵守《中学生守则》和《中学生日常行为规范》，遵守学校的校规校纪，团旗下的宣誓绝不能只挂在嘴上，而应该把它做为指导自己思想、规范自身行为的座右铭，真正做一个有教养的中学生，做一个有益于社会的好公民，做一个真正的共青团员!我希望同学们记住你们今天的青春誓言，不辜负父母的期望、老师的期望，努力学习，崇尚科学，追求真知，为团旗增辉增色，为早日成为国家栋梁之材而努力学习!

最后，我代表天柱山镇中心学校全体团员祝愿老师们在新的一年身体健康，工作顺利，家庭幸福。向您们道一声感谢：您们辛苦了!祝同学们新的一年里身体健康，学习进步!同时殷切希望初三的全体学生在明年的中考中能取得优异成绩，向辛勤的老师和辛劳的父母交一份满意的答卷。

篇2：团员入团宣誓仪式上的讲话

同学们：

本日，我们集中在这里，进行庄严而肃静的入团宣誓典礼。

从同学们肃静的模样中，我们可以领会出同学们内心的激昂。你们将站在烈士们用鲜血染红的团旗下，进行庄严的宣誓，这对每个同学来讲都是在经历一次心灵的浸礼，一次严明而矜重的教诲。它意味着本身不但享有一个光荣的称呼，更意味着本身负担了联合和带领同学们一同进步的光荣责任。

中国共产主义青年团，是中国共产党创设并带领的一个具有光荣历史和革命死板的进步青年的大众构造，是广大青年在实践中进修共产主义的黉舍，是中国共产党的帮手和后备军。自降生以来，中国共产主义青年团在中国共产党的带领下，连续地成长强大，联合和带领全国各族青年，始终站在革命和构筑的火线，在建立新中国，建立和巩固社会主义轨制，成长社会主义的经济、政治和文化的进程中阐扬了生力军和突击队效用，为党培养、输送了多量复活力力和工作骨干。80多年来，中国共青团走过了光亮的进程。

同学们，故国的将来是美好的，身处在如许一个盛世，我们应当感触骄傲。我们如今恰是十4、五岁，这是一个诗一样美好的年龄，我们必定要爱惜这美好的芳华光阴，竭力进修。本日，在这个特别的日子里，我对同学们发起以下要求：

1、勤于进修，要有恒心、有毅力，肯下苦功。

2、盼望同学们在今后的进修中发扬艰苦搏斗的风格，培养团队意识和互助精神。

3、盼望同学们爱惜芳华光阴，锐意进步，不骄不躁，加强自负、自负和自强，建立精确的抱负、决议信念和全国观、人生观、代价观。

最终，我盼望同学们记取你们本日的芳华誓言，不要孤负你们父母的盼望，不要孤负教授的盼望，不要孤负社会和人民对你们的盼望，竭力进修，珍视科学，追求真知，为团旗增辉，为团旗增色，为早日成为国度栋梁之材而发扬蹈厉！

篇3：团员入团宣誓仪式上的讲话

尊敬的老师、亲爱的同学们

今天，校团委在这里举行庄严的新团员入团宣誓仪式，这是团内政治生活中的一件大事，也是各位新团员人生中新的起点。

在此，我谨代表学校党支部向新团员致以诚挚的祝贺和美好的祝愿！向为我校共青团工作付出心血和汗水的老师以及团组织工作者表示崇高的敬意和亲切的问候！

近年来，我校团委在学校党支部的领导下，把一大批表现突出、学习优秀的同学吸引到团的队伍中来，积极有效地组织青少年学生开展了丰富多彩的活动，涌现出了一批先进典型，为广大同学树立了榜样，增强了团组织的吸引力、凝聚力和战斗力，学校团委被评为福州市先进基层团组织。

青年是祖国的未来，是民族的希望，在任何一个时代中，青年都是社会上最有朝气，最富有创造性，最富有生命力的群体。

1993年来，在中国共产党的领导下，	中国共青团团结和带领广大团员青年在革命、建设、改革的广阔舞台上，创造了令世人赞叹的业绩。历史充分证明，中国共青团不愧为中国共产党领导的先进青年的群众组织，不愧为共产党的忠实助手和后备军，不愧为党联系青年的桥梁和纽带。

今天，350名新团员面对鲜艳的团旗，	庄严地发出了"为共产主义事业而奋斗"的铮铮誓言。这标志着你们已经从组织上加入到了光荣的中国共青团。这意味着你们不仅享有一个光荣的称号，更意味着你们承担了团结和带领同学们一同前进的光荣责任。共青团不仅是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校，而且是共青团员展示青春才华的大舞台。

新团员们，你们为共青团注入了新鲜的血液，增添了新生力量。你们要在共青团这个大舞台中学好本领，为今后成为建设祖国的栋梁才打下坚实基础。

为此，希望你们牢固树立共产主义信念，坚定跟党走的信心；坚持勤奋学习，力求不断进步；弘扬爱国精神，锤炼高尚品德；处处用团员的标准严格要求自己，在生活、学习和工作中真正起到先锋模范作用，为团旗增辉，为学校增色，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作贡献。

同时希望你们遵照习近平总书记今年"五四"讲话精神，在"勤学、修德、明辨、笃实"上下功夫，在激扬青春、开拓人生、奉献社会的进程中书写无愧于时代的壮丽篇章！

篇4：团员入团宣誓仪式上的讲话

亲爱的新团员同学：

首先，请允许我代表学校所有的老团员和学校团委，对各位同学加入共青团组织表示最衷心的和最热烈的祝贺！祝贺你们！共青团欢迎你们的加入！

此时此刻，我的心情跟大家一样格外激动。共青团是我们广大中学生朋友十分向往的组织。同学们都盼望能够早日能够加入共青团这个组织。今天，在场的各位同学经过班级的筛选，经过上级团委的考核，使大家成为了一名光荣的共青团员。但在喜悦、自豪的同时，请大家低下头，看看自己胸前刚刚佩戴的团徽，思考一下：我怎样才能为它争光？怎样才能不辜负学校团委和班级团支部对我的培养和期望？我想请各位团员记住：团徽，它不是一般意义上的纪念章，也非装饰品，而是共青团特有的、表示你肩负责任的标志。团组织发给大家团徽，是对每位团员的信任，也是给大家提出的要求。我们希望大家佩戴它、爱护它，并以实际行动为它增色，为它添彩。

同学们，加入中国共产主义青年团，是你们政治生命的开始，是你们人生旅途中一个重要的里程碑，也是你们成长道路上的一个新起点。从现在开始，在你们追求理想的征途中，你们不仅仅多了一个光荣称号，更重要的是多了一份责任感和使命感。在此，我希望你们能够牢记入团誓词，切实履行团员权利和义务，时刻以团员标准严格要求自己，努力成为一名优秀的共青团员。

同学们，伟大的时代成就伟大的事业。我们的祖国正处在承前启后、继往开来的历史关头，这需要我们每一个人奉献青春、智慧和力量。借此机会，我向大家提三点要求：

一、不断继承和发扬中华民族的优良传统，努力培养责任意识和感恩意识。

各位团员要从现在起树立“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的思想，要树立科技意识、改革意识、创新意识和接班人意识，吃苦耐劳，勇于进取，与此同时，作为你们，更有义务孝敬父母，尊敬师长，要心怀感恩之心，用实际行动报答曾经给予过你们爱与帮助的人。

二、珍惜时光，勤奋学习，努力提高自身综合素质。

团员的成长需要努力学习。知识经济的浪潮正扑面而来，唯有努力学习，用知识武装自己，提高自身能力素质，才能更好地成长；团员的成长需要刻苦磨砺，把学到的知识与之紧密结合，才能更快地成才；团员的成才需要积极进取，前进的道路充满挑战和坎坷，唯有迎难而上，用创新精神投身社会主义现代化建设的伟大事业才能取得成功。从这庄严的时刻起，担负起历史赋予你们的光荣使命，做一个学习和生活上的有心人，勤奋努力、刻苦学习、全面发展，练就过硬的本领，为将来奉献社会打下坚实的基础。

三、诚信做人，自强不息，努力加强自身道德修养。

走好人生之路，关键是要树立正确的世界观、人生观和价值观，团员要时刻保持成长成才的正确方向，弘扬和体现社会所迫切呼唤的时代精神，养成诚实守信、勇于拼搏、坚强自信的优秀品质，坚定地走建设有中国特色的社会主义道路，立志以实际行动报效祖国，为家乡繁荣富强而不懈努力。

我们相信：每位新团员能在入团之后努力学习，勤奋工作，积极向上，充分发挥团员的模范带头作用，承担起一名团员应该承担的责任，并能够带动其他要求进步的同学一块进步。同时，我们也希望每位团员从佩戴团徽的这一刻起，就要清醒的认识到：入团只是我们团员同学崭新的起点，而不是我们奋斗的终点；入团只是意味着我们肩上又多了一份重要责任，而不是我们炫耀自己的资本。我们应该更加严格要求自己，更加积极地追求上进，因为，我们已经是一名团员。

最后，我希望大家时刻牢记自己共青团员的身份，用自己的实际行动表明自己无愧于“团员”这个光荣的称号，让闪闪的团徽指引我们奋勇前进！

谢谢大家！

篇5：团员入团宣誓仪式上的讲话

尊敬的各位领导、亲爱的同学们：大家好！

今天，我们欢聚在这里，举行优秀团员、团干表彰暨新团员入团宣誓仪式，具有十分重要的意义，这是不仅是团内政治生活中的一件大事，同时也是各位新团员人生中新的起跑点。这将对你们今后的学习、工作、生活产生重大而深远的影响。参加今天的宣誓活动，见证同学们的成长和进步，我感到十分高兴。在此，我谨代表学校团委向光荣加入团组织的各位同学，致以诚挚的祝贺和美好的祝愿！向为我校共青团工作付出心血和汗水的老师及广大学生团员干部，表示崇高的敬意和亲切的问候!

同学们，中国共产主义青年团是中国共产党领导下先进青年的群众组织，是中国共产党的助手和后备军。近年来，我校团委在学校党委的领导下，积极有效地组织青少年学生开展了丰富多彩的活动，增强了团组织的吸引力、凝聚力和战斗力，把一大批表现突出、学习优秀的同学吸引到团的队伍中来，涌现出了一批先进典型，为广大同学树立了榜样。今天，新团员面对鲜艳的团旗，庄严地发出"为共产主义事业而奋斗"的铮铮誓言，这标志着你们已经从组织上加入了光荣的中国共青团。但是，仅仅在组织上入团，是远远不够的，还要切实做到在思想上、行动上符合团员标准。为此，我借这个机会对新老团员提出三点希望：

一、坚定理想信念，培养高尚品德。

习近平总书记要求广大青年要坚定理想信念。他说，理想指引人生方向，信念决定事业成败。没有理想信念，就会导致精神上“缺钙”。中国梦是全国各族人民的共同理想，也是青年一代应该牢固树立的远大理想。中国特色社会主义是我们党带领人民历经千辛万苦找到的实现中国梦的正确道路，也是广大青年应该牢固确立的人生信念。

同学们，你们正处在人生的起步阶段，要注重高尚品德的养成，自觉践行社会主义核心价值观，继承和发扬中华民族的传统美德，从爱家乡、爱学校、爱师长、爱同学做起，培养报效祖国、奉献社会、服务人民的优良品德。要时刻牢记自己是一个共青团员，处处用团员的标准严格要求自己，不断用团章去规范自己的言行，在生活、学习和工作中真正起到先锋模范作用,为实现远大理想而奋发努力。

二、坚持勤奋学习无愧青春时光。

习近平总书记说过，学习是成长进步的阶梯，实践是提高本领的途径。青年的素质和本领直接影响着实现中国梦的进程。青年人正处于学习的黄金时期，应该把学习作为首要任务，作为一种精神追求、一种生活方式。实现梦想从学习开始、成就事业靠本领打造，要让勤奋学习成为青春远航的动力，让增长本领成为青春搏击的能量。希望同学们以只争朝夕的精神，持之以恒地勤奋学习，为长大后能成为栋樑才奠定坚实基础。

三、增强责任意识，发挥模范作用。

加入共青团，并不只代表着荣誉，更是一种责任。落实到团员们的身上，需要从小的方面入手，关注细节。如遵守学校规章制度，注重仪容仪表、文明礼仪，宽人律己，主动制止不良言行，不随波逐流，有正义感，踊跃参加团组织学生会等学校活动，以自己的模范行动与言行去影响身边的同学，带领同学一起进步。

同学们，从今天开始，你们要以崭新的姿态出现在师生面前，希望你们珍惜大好年华，不忘初心，牢记使命，勇于担当，励志勤学，在激情奋斗中绽放青春光芒，无愧于光荣的“共青团员”称号，用实际行动为团旗增光添彩。

最后，我将诺贝尔的一句名言送给大家，以此共勉：年轻人，你的出路就是奋斗，你的义务就是创造，你的职责就是贡献，你的名字就是"问心无愧"！谢谢大家！

篇6：团员入团宣誓仪式上的讲话

同学们:

今天，是各位新团员人生中新的起跑点。值此，向你们致以诚挚的祝贺和美好的祝愿!共青团是中国共产党领导的先进青年的群众组织，是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军。

希望同学们能像誓词中所说的那样：坚决拥护共产党的领导，遵守团的章程，执行团的决议，积极发扬团员应尽的义务，严守团的纪律，时刻牢记自己是一个共青团员，处处用团员的标准严格要求自己，不断用团章去规范自己的言行，在生活、学习和工作中真正起到先锋模范作带头作用。

也希望各班团组织不断加强团的建设，发扬共青团的优良传统和作风，生动活泼、富于创造性地开展工作，把共青团建设成为团结教育青年的坚强核心，在维护国家和人民利益的同时代表和维护青年的具体利益，围绕党的中心任务，开展适合青年特点的各项活动，关心团员青年的工作、学习和生活，切实为团员青年服务，保护和促进青少年的健康成长。

你们是最充满朝气和活力的青年人，希望你们能常记起在团旗下庄严的宣誓，以强烈的责任感来体现共青团的先进性和模范性;希望你们增强团员意识，保障和维护团员的基本权利，明确团员的各项义务，提高团员对团组织的认同感和归属感，切实增强组织意识;

希望你们提高团员的责任感和使命感，切实增强模范意识。最后祝愿同学们不断进步，不辜负领导和老师的希望，为团旗增辉，为团旗增色，为早日成为国家栋梁之材而奋发努力。谢谢大家!
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