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篇1：学校512护士节活动总结范文

5月12日是国际护士节，这一天也被定为“世界性护士日”，是向全球的护士们致敬的节日。为了感谢和表彰全校护士们多年来为学生提供的无私奉献和优质服务，我校于5月12日举办了一场隆重的护士节活动。在活动中，全校师生都积极参与，共同为护士们送上了美好祝福和感恩之情。

活动主题为“致敬护士，筑梦医学”，通过一系列活动，展现了对护士们的尊重和感激之情，也让同学们更加了解护士这个职业的重要性和辛苦程度。

活动在校园广场举行，由学校领导致辞，表达对护士们的感谢之情，同时为护士们送上鲜花和祝福。护士们在领导的带领下登台接受表彰，整个场面十分温馨感人。

接着，学校还特别邀请了一位资深护士来给同学们进行一场生动的讲座。这位护士以自己多年的临床经验为基础，结合实际案例，向同学们普及了一些护理知识和护士的工作内容。她还分享了自己在工作中的一些心得和体会，让同学们对护士这个职业有了更深入的了解。

为了增加活动的趣味性和互动性，学校还组织了一场“我为护士点赞”主题的手绘比赛，同学们可以通过自己的想象和手绘技能，表达对护士们的敬意和感激之情。比赛现场，同学们纷纷发挥自己的创造力，用心绘制了一幅幅充满感情的作品，有的画面生动再现了护士们的工作场景，有的表达了对护士们的感恩之情，有的则是表达了对护士们的敬意和祝福。这场手绘比赛不仅让同学们在表达情感的也加深了对护士职业的了解和尊重。

学校还特意为护士们准备了一场精彩的文艺表演，由全校师生自发组成的合唱团为护士们献上了一曲动人的歌曲《医者仁心》，感谢他们一直以来的默默付出和辛勤工作。

这次活动得到了全校师生的积极响应和热烈参与，不仅让护士们感受到了来自全校师生的关心和感激，也让同学们更加了解了护士这个职业的重要性和辛勤程度。通过这次活动，也增强了同学们对护士的尊重和感恩之情，促进了学校师生对护士职业的认识和理解。

在未来，学校也将继续举办类似的活动，让更多的师生了解和尊重护士这个职业，同时也希望可以为学校的护士们带来更多的尊重和关爱。通过这些活动，也让全校师生共同感受到了护士们的辛勤付出和医护人员的医者仁心，增强了学校全体师生的责任感和荣誉感，也希望可以为学校的护士们带来更多的尊重和关爱。让我们一起致敬护士，以充分的尊重和鼓励，让他们感受到社会的温暖和关怀，为医护事业的发展贡献自己的一份力量。

篇2：学校512护士节活动总结范文

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;每年的5月12日，是国际护士节。这是为了纪念近代护理学科创始人南丁格尔（1820～1910）而设立的。在1852年到1856年间，沙皇俄国与土耳其之间发生在克里米亚的战争十分残酷，双方伤亡惨重，大量的伤病员无人照顾。当时。英国有一位具有医学专业知识的女士名叫南丁格尔，她自愿组织战地救护队，率领38名女救护队员负责伤病员的护理，在她的领导下，建立了医院管理制度，提高了护理质量，使伤病员死亡率迅速下降。1860年，她又在英国的圣多马医院办起世界上第一所护士学校，为推动世界各国护理工作和发展护士教育，作出了巨大的贡献。为了纪念这位近代护理学家护士教育的创始人，弘扬南丁格尔对病患如同＂老人的儿女，同志的手足，孩子的妈妈＂的献身精神，国际上把她的生日——5月12日定为国际护士节。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;今年的5月12号是我们上大学以来的第一次护士节，所以我们心情都十分愉悦。为了让我们有个难忘的第一次，每个班都要举行一个活动来为自己过回节，所以决定举行一个晚会让即将成为护士的我们都高兴一下。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;由于5月12号是国际护士节同时也是汶川的灾难之日，玩会由12号改为了11号的晚上七点。就这样开始了这次以＂欢乐护士之我们是天使＂为主题的以班级为单位的活动，本次活动由以下几个环节，首先刘xx同学为大家演唱了一首《勇气》。美丽的旋律拉开了活动的帷幕。主持人登场将每个人都带到了活动中下来是全班同学共同完成的游戏环节，猜表情，准备了三杯一样颜色的液体，分别为红糖水，可乐，陈醋，然后找三个同学来喝，之后做出痛苦的表情，让其他同学来猜水喝的是醋。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;这个游戏一共玩了三轮，三轮后这个游戏结束同学们有惩有罚，但是玩的都挺开心，每个人脸都露出了开心的笑容。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;接下来是由吴xx为全班演唱了一首《见习爱神》，希望可以将每个同学都带到玩会的高潮。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;随后又进入了游戏环节，接下来的游戏只有惩罚，游戏规则就是给出名词的类别，从第一个人开始无重复的说出同一类别的名词，例如说水果，说不出或说重复了就要受到相应的惩罚。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;接下来是本班邱xx亲情献歌环节，为大家带来了《阳光中在风雨后》希望全班同学都能够学会坚强。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;接下来是这次晚会的最后一个游戏你来比划我来猜，同学分成两组，知道内容后由第一个人开始比划，到最后一个人说出第一个人比划的是什么看哪组猜的对。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;在大家的笑声中晚会也接近了尾声，最后言归正传，学校希望我们能够像南丁格尔一样为人们做贡献。我们也要学会感恩，感恩父母感恩学校感恩社会，最后以一首《感恩的心》结束了今天的晚会。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;活动结束了，心中也有很多的感触和想法，虽然在玩但是也明白了护士的职责，现在只是上大一的我们应该更多的了解护士这个工作，这样才能更好的掌握技巧才会更好的到临床上去为人民服务。都说护士是白衣天使，希望从我们身上可以看到这样的精神，让我们一起加油吧！
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细长的柳丝，挽着春的芳踪，吐露绵密的情意，一年一度是国际护士节伴随着初夏悄悄来临。为纪念“5.12”国际护士节，弘扬活动意义：通过本次比赛，可将精美的板报展示出来，通过板报的方式让同学们对护理这个职业有更深刻的了解，为自己作为一名护理人员而感到自豪，同时培养了自己的动手能力，为我们的学院添加更多的文化色彩。

展示新时期我院同学积极向上的精神风貌，推动学院精神文明建设，在老师的大力的支持下，团总支宣传部开展了“5.12护士节板报比赛”活动

一、活动宣传

二、活动开展

在板报展中，以班级个人为单位，各班宣传委员密切配合我部摄影照片作品的收集工作，由宣传部干事最后汇总。同学们参加积极踊跃，热情高涨，创作了大量摄影艺术作品。

这次活动为同学们带来了广阔的创作空间及摄影空间，广大学生热情高涨的对待此次比赛。在两周的时间里，宣传部收到了来自各班的数多作品。活动得到了大家的积极响应。

本次活动坚持公平原则，始终以客观公正的态度面对评选作品，公平进行评审，在老师同学的团结合作下，活动取得了成功。

三、评审活动的收获

此次活动不仅更好地宣传了绘画艺术，而且呼吁了广大的师生同学为岳阳职业技术学院努力建设“文明高校”、"文明师生”、共建和谐美好校园，收集到的绘画作品数量多，绘画作品种类多样，作品质量优秀，充分体现了我院系部的学生的过人艺术美。

四、活动意义

通过本次比赛，可将精美的板报展示出来，通过板报的方式让同学们对护理这个职业有更深刻的了解，为自己作为一名护理人员而感到自豪，同时培养了自己的动手能力，为我们的学院添加更多的文化色彩。
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