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篇1：入团仪式学校领导讲话稿

同学们：

今天，我们在这里举行新团员宣誓仪式，见证一批优秀学生的成长和进步，我感到十分高兴!

新团员们，你们为共青团注入了新鲜血液，增添了新生力量。你们要在共青团这个大舞台中陶冶高尚的思想道德情操，养成良好的学习生活习惯，敢于创新，勇于超越，争当三好学生、优秀学生。

为此，我对大家提出几点要求：

一、富有责任意识。加入共青团，并不只代表着荣誉，更是一种责任!落实到我们的身上，需要我们从小的方面入手，时时处处体现你的主人翁责任感;在家帮助父母做力所能及的事，在学校珍惜时间、勤奋学习，这些都体现了一种责任意识。

二、拥有阳光心态。同学们要学会用阳光般的心态面对生活，对周围的人和事始终抱有一颗爱心、宽容心和理解心。尊敬老师、热爱同学，以积极的心态应对人生的一切艰难险阻，从而改变人生的现状，创造崭新的生活，成为真正主宰自己命运的主人。

三、培养自主学习能力、改正不良学习习惯。同学们要以自己作为学习的主体，要勇于挑战自己，改变自己的不足和缺点，更好的掌握科学文化知识，争做学习标兵。。

四、守纪、正直，做良好校风的促进者。遵纪守法是我们中学生应尽的职责，诚信做人是我们学习的根本。希望大家做好模范、表率作用，同时做好那些违反校规校纪同学的思想工作和帮扶工作。

同学们，今天，你们光荣的跨入了中国共青团的大门，你们是其他同学的楷模，你们有义务遵守团的章程，遵守《中小学生守则》和《中学生日常行为规范》，遵守学校的校规校纪。团旗下的宣誓绝不能只挂在嘴上，而应该把它做为指导自己思想、规范自身行为的座右铭，真正做一个有素养的中学生，做一个有益于社会的好公民，做一个真正的共青团员!

谢谢大家!
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“以青春之我，创建青春之国家。”这是李大钊先生在百年前对中国青年的期许与呼唤。在历史的长河中，青春如同一朵绚烂的浪花，闪耀着独特的光芒。青年，作为国家的未来和民族的希望，肩负着重大的历史使命。这句话如同一盏明灯，照亮了无数青年前行的道路，激励着他们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

一、青春之我，蓬勃朝气

青春，是人生中最美好的时光。在这个阶段，我们充满了朝气与活力，拥有无限的可能。正如毛泽东同志在青年时期所展现出的豪迈气概：“恰同学少年，风华正茂；书生意气，挥斥方遒。”青年时期的我们，有着强烈的好奇心和求知欲，敢于探索未知的世界，勇于挑战自我。

青春之我，充满了激情与梦想。我们怀揣着对未来的憧憬，为了实现自己的理想而努力奋斗。古往今来，无数的青年才俊在青春岁月里绽放出耀眼的光芒。汉代的霍去病，年仅十七岁便率领八百骑兵深入大漠，两次功冠全军，封冠军侯。他以青春之热血，捍卫国家的尊严，展现出了非凡的勇气和军事才能。唐代诗人王勃，在二十多岁时写下了千古名篇滕王阁序，其文采斐然，气势磅礴，充分展现了青年的才华与抱负。

在现代社会，青春之我依然绽放着绚丽的光彩。无数的青年科学家、创业者、艺术家等，在各自的领域中崭露头角。他们以创新的思维、顽强的毅力和无畏的勇气，为推动社会的进步和发展做出了重要贡献。例如，年轻的科学家曹原，在石墨烯超导领域取得了重大突破，为世界科技的发展注入了新的活力。这些青年才俊们用自己的实际行动诠释了青春的价值和意义。

二、青春之国家，繁荣昌盛

国家的繁荣昌盛离不开青年的奋斗与奉献。青春之国家，是一个充满活力、富有创造力的国家。在历史的进程中，青年始终是推动国家发展的重要力量。

在中国近代史上，青年学生们率先觉醒，发起了五四运动。他们以爱国、进步、民主、科学为旗帜，为了国家的独立和民族的解放，挺身而出，进行了不屈不挠的斗争。五四运动不仅是一场伟大的爱国运动，更是一场深刻的思想解放运动，它为中国共产党的成立奠定了思想基础。在这场运动中，无数的青年学生用自己的青春和热血，谱写了一曲壮丽的青春之歌。

新中国成立后，广大青年积极投身于社会主义建设事业中。他们在艰苦的环境下，不畏艰难，勇于拼搏，为国家的建设贡献了自己的力量。在大庆油田的开发建设中，以王进喜为代表的石油工人，发扬“宁可少活二十年，拼命也要拿下大油田”的精神，为国家的石油工业做出了巨大贡献。在两弹一星的研制过程中，众多的青年科学家隐姓埋名，默默奉献，为国家的国防事业立下了汗马功劳。

改革开放以来，青年更是成为了时代的弄潮儿。他们以开放的视野、创新的思维和勇于担当的精神，积极投身于经济建设、科技创新、文化繁荣等各个领域。在互联网、人工智能、新能源等新兴产业中，青年创业者们不断开拓创新，为推动中国经济的转型升级发挥了重要作用。同时，在文化艺术、公益事业等领域，青年们也积极发挥自己的特长和优势，为丰富人民群众的精神文化生活、促进社会和谐发展做出了贡献。

三、以青春之我，创建青春之国家

“以青春之我，创建青春之国家。”这句话不仅是一种口号，更是一种行动指南。作为新时代的青年，我们应该如何以青春之我，创建青春之国家呢？

首先，我们要树立远大的理想和抱负。理想是人生的航标灯，它能够引领我们在人生的道路上不断前行。青年时期是树立理想的关键时期，我们应该胸怀天下，志存高远，把个人的命运与国家的命运紧密联系在一起，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。周恩来总理在青年时期就立下了“为中华之崛起而读书”的宏伟志向，并为之奋斗终身。我们要以周总理为榜样，树立正确的世界观、人生观、价值观，把为国家、为人民服务作为自己的人生追求。

其次，我们要努力学习，提高自身素质。知识就是力量，在当今时代，科技日新月异，知识更新换代的速度越来越快。我们只有不断学习，不断提高自己的综合素质，才能适应时代的发展要求，为国家的建设贡献自己的力量。我们要珍惜时光，勤奋学习，努力掌握科学文化知识和专业技能，提高自己的创新能力和实践能力。同时，我们还要注重培养自己的品德修养，树立正确的道德观和价值观，做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人。

再次，我们要勇于担当，积极奉献。青年是国家的未来和民族的希望，我们应该肩负起时代赋予我们的历史使命，勇于担当，积极奉献。在国家面临困难和挑战的时候，我们要挺身而出，不畏艰难，为国家的稳定和发展贡献自己的力量。在日常生活中，我们要关心他人，关爱社会，积极参与志愿服务和公益活动，为构建和谐社会做出自己的贡献。

最后，我们要团结协作，共同奋斗。“众人拾柴火焰高。”在创建青春之国家的过程中，我们不是孤立的个体，而是一个团结协作的整体。我们要发扬团队精神，相互支持，相互帮助，共同为实现我们的目标而努力奋斗。同时，我们还要加强与世界各国青年的交流与合作，共同推动人类社会的进步和发展。

四、结语

“以青春之我，创建青春之国家。”这句话激励着一代又一代的青年为了国家的繁荣富强而不懈奋斗。在新时代，我们肩负着更加重大的历史使命。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定理想信念，努力学习，勇于担当，团结协作，以青春之我，创建青春之国家，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春和力量。
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老师们，同学们：

今天，我们相聚一堂，在此隆重举行20__年新团员入团宣誓仪式，这是一个值得高兴的日子，也是一个令人终生难忘的日子。首先，我代表学校向30位参加入团宣誓仪式的新团员表示热烈的祝贺！祝贺你们加入了一个新的集体，融入了一个温暖的大家庭，在人生的道路上实现了新的跨越。

共青团是党的助手和后备军，共青团员是青年中的优秀代表。十八大以后，团中央、团省委多次下发文件，要求规范团组织建设，严控团学比，对团员的思想性和先进性提出了更高的要求。新入团的30名同学是八年级每个班从7名入团积极分子里边，经过学生投票、任课教师推荐而推选出来的，在发展团员程序上严格坚持公开、公平、公正的原则，规范合理，他们不仅学习成绩优异，而且品德高尚，全面发展，名副其实，体现了共青团员的先进性和模范性。

在此，我大家提出三点要求和希望：

一是希望大家珍惜青春年华，勤奋学习，刻苦钻研，戒骄戒躁，增强自尊、自信和自强意识，增强共青团的组织意识和模范意识，充分发挥团员模范带头作用，树立正确的理想信念和世界观、人生观、价值观。

二是希望大家富有责任意识，敢于担当。加入共青团，并不只代表着荣誉，更是一种责任！落实到我们的身上，就是关注细节，从我做起，如不乱丢乱扔垃圾，主动捡拾垃圾，维护校园卫生；不乱刻乱画，爱护公物；及时关闭门窗、水龙头，做到人走灯灭，节约用水用电；在家帮助父母做力所能及的事等，这些都是责任意识的具体体现。

三是希望大家向共青团员们学习，在思想上严格要求自己，在学习上不断拼搏、努力进取，积极向团组织靠拢，争取早日加入共青团，成为一名光荣的共青团员。

同学们，请记住今天的青春誓言，不要辜负父母的期望，不要辜负老师的期望，让我们以昂扬的姿态紧密地团结在团旗下，高扬理想的风帆，焕发青春的激情，乘风破浪，勇往直前，为把育才学校打造省内外一流的差异教育品牌名校而努力奋斗。

最后，祝老师们身体健康，工作顺利！祝同学们学习进步，快乐成长！

谢谢大家！
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同学们、团员朋友们：

大家好!

五月的春风情深意暖，五月的花海流溢飘香，和着春潮，伴着夏韵，在花海灿烂夺目的季节里，我们迎来了“五四青年节。

弹指一挥间，人类已昂首进入了二十一世纪，在这漫长的岁月里，中国战胜了衰落，走向振兴，挣脱了屈辱，走向奋起，中国正以崭新的姿态向世人展示着自己，然而，人们不会忘记那划时代意义的“五四”爱国运动，更不会忘记那举起民族希望的旗帜，开创民族独立和民族振兴新纪元的先驱者，不会忘记革命战争的峰火硝烟，更不会忘记，为真理而抛头颅洒热血的英烈们。今天，我们的祖国已经进入了一个新的历史时期，振兴中华的责任，已经落到我们肩上，“五四”火炬已经光荣地传到我们手中。

我们生活在一个靓丽的季节，一个充满青春活力的字眼，我们要去追回与你同行、释放自己青春的能量。

青，是绿色，是生命的颜色，春，是季节，是成长的季节，青春就浊出成在成长季节的那片生命的绿色，是阳光下那片灿烂的笑容。

青春是美好的，也是短暂的，它也许是你人生的一处驿站，不过请记住，即使它象一颗流星，我们也要努力让它成为一次辉煌的闪现，不惧艰难困险，敢于拼搏，志比云天。

中学时代，是我们人生中的一个重要的里程碑，我们知道，风雨会使我们变得强壮，挫折会使我们变得坚强。成熟的思想和高尚的品质，来自于风雨的洗礼和生活的磨砺，我们要面对山峰，去欣赏它的风光，面对未来去争创人生的辉煌，这样才能体现生命的价值。

有人说，19世纪是英国人的世纪，20世纪是美国人的世纪，而21世纪，就是我们中国人的世纪，中国经过几十年来的艰苦建设，已取得了“乘长风，破万里浪”的迅猛发展，但我们不要忘记，我们仍然是个发展中的国家，还有许许多多地方有待完善和发展，要想国家富强，就必须努力，而希望就寄予在我们这一代人身上。

在二十世纪，中华民族前进的道路上，中国共青团留下了英勇奋斗的足迹，做出了无愧于历史的贡献。二十一世纪是一个充满希望和挑战的世纪，团员们，你们将以新的面貌，面向新世纪，以新的作为开创新的事业，在中华民族振兴史上继续谱写光辉的篇章。

谢谢大家!
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老师们，同学们，大家上午好：

今天，校团委在这里隆重举行新团员宣誓仪式，很高兴能够参加今天的仪式，聆听同学们的心声，感受同学们的激情，与大家一起体验青春的美丽，一起见证生命的成长。在此，我谨代表学校党支部并以我个人的名义向你们致以诚挚的祝贺和美好的祝愿!

从刚才同学们肃穆的神情、雄壮的歌声和热烈的掌声中，我们可以体会出同学们内心的激动。站在烈士们用鲜血染红的团旗下，进行庄严的宣誓，这对每个同学来说都是在经历一次心灵的洗礼，一次严肃而庄重的教育。它意味着自己不仅享有一个光荣的'称号，更意味着自己承担了团结和带领同学们一同前进的光荣责任。

青年是祖国的未来，是民族的希望，在任何一个时代中，青年都是社会上最有朝气，最富有创造性最富有生命力的群体。在中国共产党的领导下，中国共青团团结和带领广大团员青年在革命、建设、改革的广阔舞台上，创造了令世人赞叹的业绩，涌现了一大批可歌可泣的先进模范人物。历史充分证明，中国共青团不愧为党的忠实助手和后备军，不愧为党联系青年的牢固桥梁和纽带。

同学们，祖国的未来是美好的，身处在这样一个盛世，我们应该感到自豪。我们现在正是一个诗一样美妙的年龄，我们一定要珍惜这美好的青春年华，努力学习，努力工作。

今天，在这个特别的日子里，我想对新老团员提出四点希望：

一是希望所有团员要做学习的表率。

二是希望你们努力完成团组织交给的各项任务，在学习、生活、劳动及其他各项活动中起模范带头作用。

三是希望你们自觉遵守国家的法律、学校的规章制度、中学生守则和中学生日常行为规范。

四是希望你们团结友爱、虚心好学，做其他同学的知心朋友。

总之，希望全体团员，就象你们刚才宣誓中所说的那样：遵守团的章程，认真履行团员的义务，听从党的召唤，服从团的领导。希望你们模范地遵守公民基本道德规范二十字要求“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”，以身作则，从每一件小事做起，从方方面面做起，从现在做起，从自身做起。更加严格地要求自己，不但在思想上入团，更重要的是要在行动上入团。从今天开始，要以崭新的姿态出现在师生面前，无愧于光荣的“共青团员”称号，用实际行动为团旗增光添彩。我很喜欢诺贝尔临终时对他的助手说的那句话，在此，我愿意把它读出来送给大家：

年轻人，你的出路就是奋斗，你的义务就是创造，你的职责就是贡献，你的名字就是"要问心无愧"!

最后我要对团员们，同学们说：思想进步，学习进步，工作进步，让生活更美好!谢谢大家!
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