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篇1：入党发展对象思想汇报

恭敬的党组织:

从被列为入党组织重点培养对象，在组织的关心和老党员的熏陶下，我的思想不断的得到了磨练和提高，现向组织汇报一下最近的情况。

实现共产主义是共产党人毕生为之奋斗的最伟大事业，同时也是人类历史上最为艰巨的历史进程。我国正处于并将长期处于社会主义初级阶段，所以党在现阶段的任务是发展中国特色社会主义。

实行社会主义市场经济;改革是社会主义社会发展的重要动力，对外开放是实现社会主义现代化的必要条件;使社会主义民主制度化、法律化，依法治国，改革和完善国家的政治体制和领导体制;加强社会主义精神文明的建设，坚持四项基本原则与坚持改革开放两个基本点要互相结合，缺一不可;坚持和完善人民代表大会制度和共产党领导的多党合作和政治商议制度;改善和发展社会主义民族关系，加强民族团结：用“一国两制”来解决国家统一问题;执政党的党风问题关系到党的生死存亡;反对帝国主义、霸权主义、殖民主义、种族主义，维护世界和平。

通过学习，我有了自己的初步计划。做好身边的每一件小事，积极参加社会活动、集体活动，以达到加深对党和共产主义事业的认识，同时提高自己的学习能力，通过学习文化知识不断提高自己的素质。在科学发展日新月异的今天，不学习就会落后，国家的发展就会令人堪忧。作为先进生产力的代表，我将不断加强自己的专业知识。为了提高社会适应能力，工作之余我会拓宽自己的知识面，不断提高自身的专业技能和工作能力。端正动机、积极实践;从小事做起、从现在做起;实事求是、开辟创新。我要在实际工作中改善自我、提高自我，我要用自己的实际行动，为共产主义事业奋斗终身，请党组织考验。

此致

敬礼
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敬爱的党组织：

很荣幸我能够成为党组织的培养对象。我认为作为党员应该用自己的言行表明自己是中国工人阶级的代表，是有觉悟的先锋战士。应该具有时代的使命感，从而激发我们努力学习，全面发展，肩负起这个时代赋予我们的历史使命。

我认为想要成为一名合格的党员，就要始终以一名合格的共产党员的要求来严格要求自己。首先要不断地提高自己的学习能力。现在是信息化时代，科学技术发展日新月异，逐步向知识经济、信息化社会迈进，不积极主动的学习，就会落后，被社会所淘汰。这就要求我们在工作中勤奋刻苦，端正态度。

再者要加强党性修养，要学会用自己的头脑来思考问题。平时要注意党性修养的培养，这样才能抵挡住不良诱惑的影响，适应复杂的社会。树立正确的世界观，人生观，价值观;作为党员就要以身作则，从自身抓起，从小事做起，学习中刻苦努力，工作上有创新精神，注重思想上的学习，全心全意地为同学和他人服务，敢于进行批评和自我批评，在不断地学习中完善自我。

请党组织在实践中考验我。

此致

敬礼!

20xx年xx月xx日
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敬重的党组织：

一场突如其来的”新型冠状肺炎’疫情打乱了中国的2021年，也转变了中国人的生活。在这段日子里，打赢疫情防控阻击战是中国人共同为之努力的方向。作为共产党员的逆行者主动清缨到最辛苦最危急的前线去;作为共产党员的父母在疫情期间每天凌晨从家里动身守在劝返点;在各位”战士’请战申请书中，总少不了”我是党员’这一坚决的理由。为什么是他们上，由于他们是党员。”一个党员就是一面旗’,84岁的钟南山院士，在抗击非典就冲在第一线，这次冠状肺炎，又毅然决然的奔赴武汉;83岁李兰娟院士，多次抗击病毒，此次疫情带队去往武汉，每天的睡眠不超过三个小时;湖北武汉肺科医院ICU主任胡明，在接到自己的同行感染时泣不成声，但随后又擦干眼泪转身走进病房连续治疗病人,他说，就算他倒下了，病人也必需得救。无论是老一辈的共产党还是新批共产党员，他们都在这一场没有硝烟的战斗中奉献出了自己的力气。”我是党员，我先上’是使命，也是责任。党员们的行为让我明白，在我打算加入中国共产党递交入党申请书的那一刻,无论在任何时候，任何地方，只要国家需要,人民需要，我就要义无反顾，向前走，不回头，这是我的职责。

抗击疫情，使命有我。作为一名进展对象,在疫情面前,我也用自己的方式陪着祖国共同战”疫’，通过自己的力气助力打赢疫情防控阻击战。我在微信公众号平台向武汉市慈善总会的疫情防控专项基金捐款五十元。当得知我的家乡所在地献血站急缺A型血，在保证自身状况一切符合要求后马上打算进行无偿献血。在此期间学院也针对此次疫情召开了”抗击疫情”专题组织生活会，我担当组长带领入党乐观分子们开展了一次专题会学习。在这次”抗击疫情’专题会学习中学习了文件精神以及此次疫情期间涌现出的英雄们，使我更加深刻知道了打赢府情防控阻击战是当前的重大政治任务，学习到当前新型冠状病毒感染的肺炎的形势严峻性，在疫情防控的关键时刻，各级党组织和广阔党员干部团结带领广阔人民群众，紧紧依靠人民群众打赢疫情防控阻击战。

抗击疫情，使命有我。作为一位公卫人，疫情就是命令，防控人人有责。卫生检验与检疫专业的性质打算了他是一个群体健康防护预防的职业，责任更加重大。虽然此次疫情我无法没有力量奔赴一线，但是可以从小事做起，学习好专业学问，从力所能及的志愿工作中奉献自己，在为人民服务中成长，在实践中强大起来。作为同学干部我会协作好学校开展工作,乐观做好同学工作,听从支配，以实际行动为人民服务。我想做一个对社会有关心的人，为人民服务的人，通过此次疫情，这一信念在我心中更加坚决。

这场没有硝烟的战斗虽还在连续，但我坚信我们都会自发向身边的优秀党员模范学习，扛起自己的责任，用自己的行动,力争打赢这场战斗!身处其中，我也定会自觉扛起我的责任。疫情面前，我信任全国人民众志成城，肯定能打赢这场没有硝烟的战斗!

此致

敬礼

汇报人：
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敬爱的党组织:

这一年来，我为自己能成为一名入党发展对象，接受党的考查和教育而感到无比光荣与自豪，从而更加努力地去了解和学习党的先进理论以及优秀党员的先进事迹。

在此之前，我虽然已经学习过一些有关党的知识，但对党的理论理解还只是停留在表面的层次。通过这一段时间的学习，我更加系统而深刻地了解了我们党的阶级性和先进性、党的地位和作用、党的根本宗旨等，对党的先进性的重要意义有了更深的体会，弥补了我之前对党性认识的不足。

我深深懂得，一个党员就是一面旗帜。在工作中，我将时刻以党员的标准来衡量自己，始终用"三个服从"来要求自己，即：个性服从党性，情感服从原则，主观服从客观。在工作上，我将以任劳任怨、勤勤肯肯的工作态度，踏实的工作作风，尽职尽责的做好本职工作。在思想上，我将不断的加强马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论及"三个代表"重要思想的学习，做"三个代表"重要思想的忠实实践者，不断加强党性修养，提高政治思想素质，积极进取，与时俱进，开拓创新，以更加优异的成绩来回报组织和单位，争取早日成为一个合格的正式党员。

汇报人：

X年X月X日
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时光荏苒，转眼间我已成为了一名入党发展对象。站在党的发展道路上，我深感责任重大、使命光荣。回顾自己的成长历程，我深深明白入党不仅仅是一种荣誉，更是一种责任和使命。在这篇汇报中，我将结合自己的经历和思考，谈谈作为党的发展对象，我应该如何理解党的使命，牢记共产党人的初心和宗旨，为党和人民的事业作出自己的贡献。

成为党的发展对象是我努力奋斗的结果，也是对自己的信任和认可。回顾过去的几年，我始终坚持以党的十九大精神为指引，积极参与各项党组织的活动，提高自己的思想觉悟和党性修养。在学习中，我深入研究马克思主义理论，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，通过参观学习和心得体会，不断提高自己的理论水平和政治素养。通过参与工作，我锻炼了自己的组织能力和领导能力，明确了自己的责任和使命。在社会实践中，我去了解了社会现实问题，积极参与公益活动，努力为社会做出自己的贡献。通过这些实践，我对中国共产党有了更深刻的认识，更加明确了自己的发展方向。

作为党的发展对象，我深感大义凛然、责任重大。中国共产党是伟大的马克思主义政党，肩负着为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的历史使命。党的初心和宗旨就是为人民谋利益，为社会谋发展，不负人民的期望和信任。党的发展对象要旗帜鲜明，坚定理想信念，始终保持党的先进性；要牢记共产党人的初心，始终坚守党的宗旨；要带领人民奋斗，始终保持我党的高度纯洁性。作为党的发展对象，我要把党的事业放在第一位，时刻铭记党的宗旨，践行共产党员的责任和担当。

面对新的时代和新的使命，我深知我要发挥自身的优势和特长，为党和人民的事业作出贡献。首先，我将不断提高自己的综合素质，努力在学习中掌握更多的专业知识，提高自己的能力水平。只有不断提高自己的综合素质，才能更好地为党和人民服务。其次，我将积极参与工作，提高自己的实践能力，锻炼自己的组织能力和领导能力，为党和人民工作贡献自己的力量。再次，我将始终保持初心和使命，铭记党的宗旨，努力做到廉洁奉公，为人民群众排忧解难，为实现中国梦贡献自己的力量。

最后，我将不忘初心，牢记使命，始终保持党的先进性。在今后的发展中，我将不断提高自己的党性修养，筑牢自己的思想防线，加强自身的党性锻炼，立足现实，面向未来，坚定地实现自己的远大理想和目标。我将更加深入地学习党的理论知识，不断提高自己的马克思主义理论水平，增强做党的合格党员的能力和素质。只有不断提高自己的党性修养，才能更好地为党和人民服务，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

作为党的发展对象，在今后的发展中，我将始终牢记党的初心和宗旨，加强自身的党性修养，不断提高自己的综合素质，努力为党和人民的事业作出自己的贡献。我将时刻以党章为准则，以党的宗旨为方向，始终保持对党和人民的忠诚，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。党的发展道路充满荆棘，但我将时刻保持使命感和责任感，用实际行动为党和人民的事业不懈努力。

我，作为党的发展对象，将牢记使命，勇往直前，在党组织的教育培养下，努力完善自我，锤炼品格，提高自己的政治觉悟和党性修养，为党和人民的事业贡献自己的力量。我坚信，在中国共产党的坚强领导下，我一定能够不负伟大时代的使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。作为党的发展对象，我深知自己肩负着远大的使命和责任。在党的培养教育下，我意识到党的初心和宗旨就是为人民谋利益，为社会谋发展，始终把人民群众的利益放在首位。因此，我要始终关心群众、服务群众，做到心系百姓、为民谋福。

为了更好地服务人民，我将加强自己的理论学习，不断提高自己的思想境界和政治素养。只有不断丰富自己的理论素养，才能更好地洞察社会发展的脉搏，提出切实可行的改革方案，为国家和人民的长远发展贡献智慧。我将认真学习党的路线、方针、政策，深刻理解党的指导思想，努力做到理论联系实际，把握党的指导思想的精髓实质。

同时，我将注重实践锻炼，充实自己的阅历和能力。只有在实践中检验自己的理论，才能更好地将知识转化为实际行动，服务于人民群众的需要。在实践中不断提高自己的工作能力和业务水平，争取在自己所从事的领域做出卓越的贡献。我将积极参与各种社会实践活动，拓宽自己的视野，增长见识，提高自己应对复杂问题和处理复杂情况的能力，为党和人民事业贡献自己的力量。

党的发展对象要求我们要具备优秀的党性品质和高尚的道德情操。我将以身作则，做到严以律己、严以律友，自觉遵守党的纪律和规矩，发扬党的优良传统。我将严守党的政治纪律和组织纪律，坚决防止和抵制各种利益诱惑和不正之风。同时，我将养成勤俭节约的生活习惯，树立良好的家风和社会风气，为党的形象和事业增添光彩。

作为党的发展对象，我将始终关注党和人民的事业，以实际行动践行共产党人的初心和宗旨。我将时刻保持思想的清醒和头脑的冷静，勇于承担责任，坚持正确的原则和立场，坚决捍卫党的利益和形象，始终做到忠诚于党的事业和坚守党的信念。

最后，我要积极参与党组织的培训和教育，不断提高自己的党内地位。我将时刻保持对党组织的忠诚和信任，服从组织的安排和工作安排。我将与党同心同向，紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围，积极维护党的团结和集中统一，坚持正确的思想路线和政治方向，坚决执行党的决策，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！
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