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篇1：幼儿园研修总结

我感谢幼儿园和区研训中心为我们搭建了这样一个很好的“充电平台”，短短的6天现场培训使我有了很大的收获。这次培训活动，进一步提升教师的教育教学水平，促进教师专业化发展水平的提高。本次培训中幼教中心为我们请来了几位优秀的教育专家给我们作讲座他们以他们深刻、睿智、幽默的见解和指导不时让我有豁然开朗的感悟，他们以鲜活的案例和丰富的知识内涵给了我具体的操作指导，使我的教育观念进一步得到更新。在与学友们交流学习中，大家共同思考，发表自己的见解，在浓厚的研讨氛围中我也学到了不少东西，真是受益非浅。下面我具体总结如下：

一、践行师德规范，履行教书育人职责，彰显为师的德性魅力

现实生活中，孩子接触的社会越来越复杂多样，而他们此时正是人格塑造的关键期。教师作为一个对他们影响颇为深远的角色，若能在各个方面去以身作则，会给学生以巨大的的启迪和激励，甚至使学生终生难忘。苏联教育家加里宁有句名言：“如果一个教师很有威信，那么这个教师的影响就会在某些学生身上永远留下痕迹。”教师是个特殊的、被赋予光辉责任的工作者，角色示范性是无法忽视和替代的，所以我们作为教师要在平时的工作中要展现良好的职业道德，奉公守法、爱岗敬业，在教学和平时的生活中做一个正直、富于爱心的人，从内心深处关爱学生，平等对待学生，真正地做到为人师表，用知识去传授、用言行去引导、感化他们。努力像陶行知一样去去为教育事业默默奉献自己，升华自己。

二、树立终身学习理念，永葆教师职业活力

时代不断进步，知识不断更新，教师必须树立终身学习的思想。自省之后我明白，作为一名教师，应不断学习，不断完善知识结构，不断充实自己。我们的知识内存是有限的，通过对专业知识和其它相关知识的学习可以增加我们的知识储备，以使我们在教师的岗位上会更得心应手。

记得最早的说法是“要给学生一杯水，自己先要有一桶水”。而今天，教师应有“一泓流淌不息的泉水”，我深切地感受到：必须应坚持“严谨笃学，与时俱进，活到老，学到老”的终身学习的理念，只有不断地学习、更新观念和知识，不断地在实践中总结经验教训，吸取他人之长来补自己之短，才能使自己更加有竞争力和教育教学的能力。随着教学实践的增加，新问题、新矛盾也接连不断的出现，要想自己成为一名真正合格的教师，要学的东西还有很多很多，要走的路还有很长很长。所以，教师必须不断学习，从中总结更多经验，发扬优点，改进缺点，不断探索新的知识、教学方法和教学手段，提高教学质量，取得更好成绩。

这次参加了90学时的骨干教师专业发展培训，我感到很荣幸。虽然培训时间只有短短的6天，好像让我走进“秋天丰收的季节”，收获了以前没有“收获的知识和经验”在这次90学时培训中，我感知是我学习的开端，而不是学习的终结，短短6天里，让我走进了专家们的心灵世界，感受她们的知识境界，我要抓住这次难得的学习机会，好好梳理学习中所记录的知识经验，紧抓自己的教育教学及规范的课堂管理，让自己精神百倍地投入到无止尽的教学研究和教学实践中，让我的学习经验和知识分享给我园其他教师。本次培训受到专家和优秀教师们的“点化”和“引领”，引领我们的教育教学目标更加长远。

一位位专家的引领指导，一个个报告的深入阐述，让我的思想得到震撼，心灵得到滋养。特别是徐流芳教师的“《指南》解读：活动区活动中幼儿的学习与发展”，内容既有理论的，又有案例分析，值得反思的和现场互动。作为幼儿，游戏永远是幼儿最喜欢的活动。我们应主动与自主性游戏融合于日常教育活动，能够使幼儿在积极主动的参与过程中获得发展;主动与自主性活动贯穿于活动区活动，在活动区丰富各种与活动相宜的材料，在活动区游戏时，幼儿根据自己的兴趣选择区域后，教师依据活动目标有目的的引导幼儿游戏，并参与到游戏中进行有效的指导;主动与自主性游戏渗透于平等宽松的活动环境，教师要为幼儿创设良好的精神环境，最主要的就是应该尊重和信任幼儿。

经过此次培训，我开阔了视野，同时对照自己的教学活动，找出了工作中的不足。在今后的工作中我会不断努力、不断钻研，把学到的新知识、新方法、新理念逐步地融入到自己的教育研究和教学实践中去，不断完善自己，超越自己。
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通过这次培训，使我深刻感悟到幼儿教师的专业性，让我明白观察评价，提供知识性环境是幼师的核心素养。我们教师需熟练掌握专业知识，头脑中才会有可能整合出有关幼儿发展的“知识地图”，所观察到的幼儿行为才有可能在这个知识地图中找到坐标。然而知识地图层次的清晰度、范围的广度以及提取的准确度都有赖于教师的不断学习与思考。

在角色游戏中，教师随时关注幼儿出现的问题是组织与指导角色游戏的一项重要工作。教师关注的问题不同，其扮演的角色、对幼儿角色游戏的支持程度也会不同。但是，在实际指导工作中，有的教师往往“走马观花”，或是对幼儿的问题熟视无睹，或是想当然地突然干预。我在以往的角色游戏中也出现一些困惑：问题要不要指导?该怎么指导?指导有效吗?在此，我针对本次讲座，谈谈自己的体会。在角色游戏中，幼儿往往会通过告状、确认信息、求助、发表见解和邀请教师参与游戏等方式引起教师对自己的注意，目的在于寻求教师的帮助和指导。此时的幼儿往往是遇到了已较为严重地阻碍了角色游戏进程，使得角色游戏难以为继，迫切需要解决的问题。因此，教师对于这类情况的关注非常有价值。

当角色游戏情节一再重复，或游戏材料难以维持幼儿的兴趣时，幼儿往往会表现为无所事事。此时幼儿或是发呆，或是看别人玩，或是随意摆弄简单的材料，与同伴没有实质性的互动。这就需要教师引起注意了。简单地介入可能并不一定奏效，教师需要从新材料的投放及幼儿游戏经验的提升和扩展上下功夫。

当游戏中出现幼儿争抢游戏角色和材料时，游戏往往无法正常进行了。角色意味着身份，没有身份幼儿无法参与角色游戏;材料是幼儿的操作对象和想象来源，没有材料角色游戏也难以发展。因此，这时候教师的主动介入是必要的。当然，教师应把握好介入的时机，因为幼儿很可能在争抢的过程中通过协商自己就能解决问题，也可能在有第三方幼儿介入的情况下解决问题。因此只有当幼儿确实无法自行协商解决时，教师的介入才是恰当的。有经验的教师在解决这类问题时通常会借助大家共同制订并认可的游戏规则来约束幼儿的行为，从而达到解决问题的目的。

老师在选择游戏时，一方面可以根据教育大纲的任务和要求造编不同类型的规则游戏如训练听力、记忆力、运动能力、音乐能力的游戏等等。如小班体育规则游戏《给太阳宝宝打电话》和《小孩小孩真爱玩》充分体现幼儿年龄的特点，小班幼儿喜欢通过触觉来感知对物体的认知，并且生动形象的布置，很容易吸引他们的兴趣，对于老师发出的简单信号会做出反应，从而提高幼儿的反应能力，简短信号会做出反应，从而提高幼儿的反应能力，简短的儿歌也能促进幼儿的语言表达能力。这样做可以根据幼儿的实际发展水平，选择和编制能激发幼儿的兴趣、思考和探索的游戏，给予孩子成功的体验，以起到游戏真正的价值和意义。

不能把美术教育局限于专门的美术活动。当美术作为儿童认识世界、探索世界的手段时，它的目标就不是学习某种表现形式，而是把握更为灵活的学习方法，形成自主学习、自我实现的能力，使美术在儿童发展中发挥更大的作用。儿童探究中的发现，不只是对原有资料的重复利用，而是将它们进行梳理和重组。当儿童有着运用美术来表达自己感受的强烈愿望时，他们需要一个支持性的环境去实现。这时教师应该给儿童提供一个超越自我、大胆创造的机会，在儿童的能力范围内，让他们再一次面临挑战，通过自己的努力，将科学的探究和发现，借助艺术的手段，创造性地加以表现，进入一个充满审美情感体验的境界。

本次培训内容，使我受益匪浅！作为幼儿教师需要不断的探索、创新，有效的全面促进幼儿的全面发展。
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此次90学分培训虽然上课时间紧，内容多，但我感觉受益匪浅。

30日上午，很荣幸能听到省特级教师卞xx老师带来的培训内容——《幼儿游戏类别及幼儿发展评价》。整个过程中，卞老师常会说起那句“上对不起祖宗，下对不起后人。”这句话让我印象深刻，并反思自己在工作中，是否也做了那样的老师。有没有将孩子的发展放在工作的第一位。

教育的重要目的重在育人，而什么是育人？是让孩子感受到温度、温情、温暖，带着他们发现世界的美好。幼儿园的这三年是一生当中奠定基础的关键三年，我们老师就是这条路上的引路人。老师从狭义的游戏角度，列举了诸多案例。如《大中国》主题活动，如何能从表面形式的挂几面国旗，唱一首国歌这样没有实质意义的活动形式。深入到真正能让幼儿理解祖国的伟大、祖国的岁数到底和自己差多少，这样深层面的理解呢？

从《和祖国妈妈比比岁数》感知70的量中，孩子通过搭一次性纸杯，对比出了祖国妈妈需要那么多纸杯，而自己只需要寥寥无几。从数量上感知了70的多。帮助孩子从这样的活动中，对祖国妈妈有了更深的理解。更是在这样的主题活动中，能设计哪些家园活动来延伸主题都举了案例。设计与统计家里的老人岁数，并与祖国70岁进行数量比较，进一步感知“70岁”的具体含义，对70岁有一个直观的认知。老师心里都要有一把评价的尺子，幼儿会随时随地的发展，老师要随时随地地评价。

通过此次培训，更让我了解了游戏与幼儿发展的关系。游戏反映了幼儿的发展水平，游戏巩固了幼儿的发展，游戏更能促进幼儿的发展。怎样做一个真正“育人”的好老师，需要我们长期努力不懈地时间与探索。
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通过这一阶段的学习，我受益匪浅，从各方面取得了进步和提高：

一、课程学习与研讨交流收获：

这次学习，有幸聆听了全国知名的专家、学者、一线教师的精彩讲座，真是饱尝了一顿丰富的大餐。通过学习，我知道了做为做为一名教育工作者，自己的一言一行，时刻都影响这学生，我们要给给学生起到一个良好的示范作用，以身作则。在与同伴的交流研讨中，我也获得了很多丰富的知识，积极参与研讨，及时把教学中的困惑提出来，与大家一起讨论研讨。

二、参与专家视频答疑活动、浏览简报、学习同伴优秀作品等收获

在这一环节的学习活动中，我丝毫不敢松懈，及时阅读、浏览简报，了解培训的最新动态，同时对于同伴的作品，只要是一些教学中新鲜的经验、做法或者是一些见解独到的观点，我都耐心的阅读、反思，及时做好笔记，以便将来在教学中有所应用。在答疑活动中，我也提交了自己在学习和工作中的一些疑问，这些问题基本都得到了解决。

三、参与研修活动的收获

借助这次网络研修学习活动，与校本研修活动相结合，也取得了意想不到的实效。最初，我结合自己的实际，备了一篇基于网络媒体下（电子白板）的教学设计，经过教研组的集体讨论研究，指出了备课的不足之处，我认真进行了修改，修改后进行课堂教学就这样经过几次的上课、评课、修改，最终完成了一篇出色的教学设计和一堂精彩的课，让我收获不少。

四、教学行为的改进

这次培训本身对我来说就是一场教育理念、教学行为的更新与提升。经过这样的培训，必然导致教学行为的转变。我的课堂教学，是活泼而严肃的，是知识与能力的体现，是情感的升华，是从尊重每一个生命的个体开始的。相信自己的课堂今后会更加精彩！

五、对培训的建议：

远程研修要尽量考虑学员老师们教学中的实际，统筹远程研修与一线教师教学工作之间的关系，最大限度的减轻教师的工作压力和学习压力，让学员老师学有所成、学有所乐。

由于我们从事的教育事业，面对的是一群对知识充满渴求的孩子，将他们教育好是我们的责任和义务。所以，我们必须不停地学习，在学习中不断地总结，不断地反思，从而提高自己的专业素养。因为教学不仅仅是一门复杂的学问，它同时也是一门高超的艺术，需要我们不断去研究，不断地去反思，不断地去提高。惟其如此，我们才会在教师专业化成长的道路上走得更快，走得更好！
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20xx年，我参加了“国培计划”，做为一名教师，我感到很荣幸。十分珍惜这次不断完善和提高自我的机会，积极认真地参与了培训的全过程。

我第一次在远程培训的大课堂中，贪婪地获取知识，或聆听专家讲座，或参与话题讨论，或书写研修心得，或分享优质资源。不亦乐乎!

这次“国培”，在内容上，它不同于以往每次培训的只讲大理论，夸夸而谈，泛泛而论。它的理论高度高，同时又是从大量一线实践中总结出来的;它案例丰富，贴近我们的一线教学，于浅显的例子中渗透高深的专业理论。这种远程培训，为教师专业成长开创了新的基地，让教师在紧张的工作中合理的安排时间进行学习，感觉是紧张而又充实，忙碌而又愉快的。

国培教育，给我们教师搭建了自主学习的平台;给我们教师创建了自由交流、合作学习的空间;给我们教师开辟了自我反思的驿站。这次培训，就像一场及时雨，滋润着我们每一位教师干渴的心灵。给了我无穷的力量，坚定了我前进的脚步，使我觉得自己在以后的工作中有使不完的劲。

通过国培行动，我要做到：

一、不断学习。

“活到老，学到老”，知识更新是必要的，我要抽出课余时间通过不同的形式和资源学习专业知识。

二、自我反思。

在教学中不断进行反思，从以往的教学实践中找出“得”与“失”，转“败”为“胜”，吸取教训，总结经验，不断提高教学成绩。

三、相互交流。

虚心与同事相互交流，相互学习，虚心听取同事们的指导。共同进步，共同提高。

总之，这次国培行动使我受益匪浅，感谢“国培”为我们提供了这么难得的合理的自由学习机会，拓宽了我的视野，丰富了我的实践经验，让我的思想得到了升华。我决心把培训中所学的业务知识运用到教学实践中去，为教育事业贡献自己的一份力量。
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