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篇1：新公司开业领导讲话稿

各位来宾，女士们、先生们：

大家中午好！今天将举行X公司与Y公司战略合作框架协议签字仪式暨—公司揭牌庆典，这是厦漳同城化战略推进的一件大事，此项合作必将推动两地合作交流向更宽领域、更高层次发展。

在今后的工作中，望合作双方能积极配合、相互协作，全面弘扬和谐、创新、挑战、卓越的企业精神，促进—公司在未来的发展中不断取得新的辉煌成就！值此机会，我谨代表中共漳州市委、漳州市人民政府对—公司的成立表示热烈的祝贺！

厦漳城市是以经济、社会、自然、资源等联系密切的区域为基础单元，以区域经济一体化为目标，通过加强城市在多层次平台上的协商、对话、沟通、交流、合作和协调，逐步实现城市群区域内的生产要素有机组合、各类资源优化配置、城市规划统一实施，从而实现城市和区域共同发展。

为此，漳州将紧紧抓住这难得的发展机遇，主动对接，积极推进X公司和Y公司的战略合作，并本着“合作共赢、互惠互利”的宗旨，以统一的资源整合优势，努力实现区域内经济互动发展，推动漳州交通基础设施建设和交通发展建设，使漳州城市规划迎来新的发展。

在漳州市委、市政府一如既往地关心、支持和领导下，

—公司将紧跟我市经济发展的步伐，积极运作，充分发挥企业优势，不断拓展和延伸公司业务，有效合理地配置和利用各项资源，逐渐做强做大，更好地为漳州城市建设、产业升级和经济繁荣服务。

我们相信，在新一轮海西建设热潮中，—公司一定能够把握机遇、苦修内功，后发先行、跨越发展，一定能够开拓出一片新天地，为漳州经济社会发展做出积极卓越的贡献。

最后，祝—公司蓬勃发展、繁荣昌盛！祝各位来宾身体健康，工作顺利！

谢谢大家！

篇2：新公司开业领导讲话稿

尊敬的各位到场的来宾、各位支持和关心朋友们：

下午好！

首先，请允许我代表—天创资产管理有限公司，对所有参与今天开业典礼领导、嘉宾和媒体表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

我天创资产管理有限公司，由—市工商局注册登记于x年x月x日批准开业，是中国创新型金融公司之一。我们的核心业务是专注于为客户在贵金属投资领域提供专业化服务的投资咨询。2023年，天创成立并组建贵金属投资部门，核心竞争力进一步增强，公司将以一流的管理、一流的服务、一流的品牌、一流的信誉服务于广大客户，为发展中国贵金属投资领域的事业作出自己的贡献，让每一个投资者在贵金属交易市场的充分保障下安定地生活、稳健地发展。

公司生存和发展离不开客户的扶持，离不开交易中心各部门的帮助，更离不开社会各界朋友的支持，希望在座的各位领导及各位朋友在以后的日子能更加关注我们，更加支持我们，你们的每一分支持都将激励我们更加努力地工作，通过我们的服务惠及广大客户，让天创公司的业务通过我们的传递得到充实和延伸。

2023年注定是天创展翅飞翔的一年，天创资产在国内的业务将迅速得到蓬勃发展，推出了“中国合伙人”计划，积极为打造中国特色的对冲基金经理做准备；金融人才输出方面、融人才。我们有理由相信，不久的将来，天创必将拥有更辉煌的历史，我们就是这历史的见证人。

最后，我在此代表—天创资产管理有限公司的全体员工对给予我们支持和帮助的各位领导及各界朋友再次表示衷心的感谢！

篇3：新公司开业领导讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾：

今天，站在这里，我的内心无比地兴奋。我的身后是刚刚落成的具有现代化生产设备、功能完善、工艺流程先进、环境优美的松江厂

厂房，这个厂房的落成标志着新农公司的发展又迈上了一个新的台阶。

xx月创立，从当时租赁松江农校闲置厂房仅从事畜禽预混料的生产起步，逐步发展为今天有两座饲料厂、一个原料贸易公司、一个种猪场、一个实验猪场的以专业化饲料生产为主业的多元化产业经营的现

代化管理公司。人员规模由创业初的3人，本科学历37人，占员工比例48亿元人民币。先后连续取得了松江区先进单位、上海市先进

私营企业、全国饲料工业百强企业等荣誉称号，20xx年获得全国饲料工业科技进步奖。

这一切成绩的取得，首先，我要感谢党和政府，没有改革开放这个大前提、大环境，新农今天的一切都无从谈起，没有各级政府领导的关心和扶持，新农不会取得今天如此喜人的成就，我本人也不能成长为一名经营管理人员。其次，我要深深地感谢信任我，辅助我共创新农事业的新农人们，没有众多新农人的奋斗和奉献，新农今天的一切不可能成为现实。第三，我要深深地感谢新农的每一位合作伙伴，

没有你们的信赖与支持，新农今天的一切都将是短暂的，缺乏活力的。新农的今天是各位帮助的结果，新农的明天还要请恳请各位一如既往

的支持。谢谢你们。同时，我们也清楚地看到新农公司在企业规模、技术能力、管理水平、企业文化认可方面尚非一流公司，我们的未来还任重道远。新农人们，我希望我们继续发扬创业精神和主人翁精神，	实现以绿色寓意专业知识、业务水平，黄色象征事业、人生、理想的新农标识的内涵——在广袤无垠的技术大地上施展我们的才智，	以积极的态度追求事业成功、实现我们每个人的人生理想，推动行业的发展，为社会作出应有的贡献。

篇4：新公司开业领导讲话稿

集团执行总经理：***

各位嘉宾、各位朋友、***厂的全体同事们：

大家好！

首先，我代表***集团董事局***董事长、***副董事长、***董事，向出席今天的“***有限公司”开业典礼的各位嘉宾、各位朋友，致以热烈的欢迎和诚挚的感谢！同时，向***厂的全体同事们致以真诚的问候！

今天，是***集团发展史上具有里程碑意义的一天，是一个大喜的日子，是一个足以让我们心情激动而永远铭记的日子，经过精心的筹备和持久的努力，我们**集团第四家分厂——***有限公司，在今天正式宣告成立了！我们***集团在集团董事局的领导下，在我们宏伟的事业发展的蓝图上，今天又向前迈出了一大步，这是足以让我们感到自豪和激动的喜庆时刻，凝聚着集团董事局和相关各级管理人员和一线员工的辛勤努力，也寄托着我们全体***人长期的期待和美好的祝福！祝愿***厂以今天为起点，全体工作人员团结一心，勤奋工作，相互协作，事业如旭日东升，越来越兴旺发达！

在这喜庆之余，我谨代表集团董事局***董事长、***副董事长、***董事，向在***厂的筹备过程中，给予我们关心、支持和帮助的各政府部门、各合作厂家、各承包商朋友，表示衷心地感谢！因为有了你们的热情相助，我们***集团才发展得更快，走得更远，有了你们的大力协助与支持，***厂才会更加稳健地发展和壮大。“互利共赢，以客为尊”是***集团奉行的核心经营理念，恒业集团竭诚与各方合作伙伴结成长期的友好合作关系，在今后长远的发展道路上，双方携手真诚合作，实现互利双赢，共同发展。

在今天这个喜庆和欢乐的日子里，我谨代表集团董事局***董事长、***副董事长、***董事，向在***厂创办过程中，付出了大量心血和辛勤工作的各级管理干部和基层员工，表示诚挚的感谢和持续的鼓励！在总体上，我们***集团发展的目标蓝图是辉煌的，发展的空间是十分广阔的，在发展的道路上，我们所面临的挑战和各种跨越，也是十分现实的，各类大小事务，需要我们各级管理干部和基层员工，去认认真真对待，去扎扎实实地做好，在稳打稳扎、步步为营的基础上，我相信我们的事业会发展得更加顺利，更加兴旺！

和谐团结是增强一个团队战斗力的关键因素，团队的战斗力才是公司业绩提升的可靠保障。在这里，我衷心希望全体同事们提高对团结和谐的认识，扎实搞好团队建设，在新的环境和新的基础上，大家团结一心，认真工作，相互关心，相互协作，力争早日创造出清***厂的骄人业绩！

谢谢大家！

2015年6月12日
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