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篇1：高中毕业典礼校长精品讲话稿

各位领导、各位老师、同学们：

大家好！

六月的校内生气盎然，六月的校内激情涌动。伴随着成长的喜悦，洋溢着收获的冲动，此时此刻，我们团聚这里，进行xx年高三毕业典礼。在此，请允许我代表学校向圆满完成学业的xx多名高三同学致以热情的庆贺!并祝福大家在即将到来的高考中考出自己抱负的成绩；同时，也向辛勤培育同学们健康成长的全体老师表示诚心的感谢和崇高的敬意！

相聚不觉时间短，别离方知情意浓。三年前，你们怀揣抱负和盼望，迈入试验高中这片深情的热土，开头了人生美妙而又难忘的一段旅程。三年来，你们执着地追求，辛勤地付出，坚韧地拼搏，真诚地交往，欢乐地生活，为美好的人生奠定了坚实的根底。回首往昔，课堂上你们分享着探究的欢乐，竞赛场上你们收获着胜利的喜悦，运动场上你们伸展着健美的身姿。校内到处都留下了你们拼搏、奋斗的足迹。点点滴滴的记忆，如一串串珍宝项链，熠熠闪光，它将成为你们人生一段最难忘的经受，一笔最珍贵的财宝，一座最重要的里程碑。

在这里，你们学到了丰富的知识，学会了读书的方法，养成了健身的习惯，熬炼了生活的力量，懂得了做人的道理。你们中还有不少的同学被优秀同学、三好同学、优秀同学干部。面对你们的成长，老师从心里为你们欢乐，家长从心里为你们骄傲，领导从心里为你们喝彩!而你们也将伴随着母校成长的历程，定格在母校骄傲与自豪的开展史上!

三年来我们师生间结下了深厚的情意，我们的老师对大家有过严厉的批判教育，也有过慈母般语重心长的劝导。是我们的老师以一如父母般望子成龙的情怀，为同学们解答学习上的疑问，语重心长的做同学们的思想工作，为同学们解除心理上的困扰，解决生活上的困难，有时同学们对老师的教育关心不理解，但我信任，不管同学们现在理不理解，总有一天，当你们成人成才，为人师长、为人父母时你们一定会理解、一定会明白：你们会记起老师深邃的目光，幻化的是警示和鞭策，你们会记起老师生气地敲击着黑板擦，擦去的是污点和错误；你们会记起老师改变的手势，点化的是哲理和智慧；你们将记住老师洁白的粉笔，画出的是人生的轨迹；同样，无论你们走到哪里，老师们会记住你们那求取知识的目光；无论你飞往何方，老师们会记住你们那天真纯洁的面庞；无论你走上什么工作岗位，老师们会记住你们那生龙活虎敢想敢干的模样；无论你们进入哪所高校，老师们会记住你们举手答复下列问题气氛活泼的课堂。师生情意铺设的是人生历程的双向铁轨，你们在时代的列车上，驶向一个崭新的将来，载回的是一个个惊喜，一束束鲜花。

同学们，三年的同窗之情历历在目，这里留下了你们人生最美妙的时间和回忆，同学们在学习上相互探讨，在抱负上相互砥砺，在生活上相互关怀、相互关心、我盼望同学们永久珍惜这份真挚的友情，携手共进。

同学们，今日我们在这里隆重地进行毕业典礼，既是庆祝三年的辉煌，更是庆祝崭新的开头。毕业是一个里程碑，但毕业不是结束，而是开头。在今后的人生旅程中，我盼望全部的同学：

第一、规划好人生，担当起责任

三年的高中生活是人生中的一个过程，今后的高校生活也是一个过程，大家的人生之路还有很多的"不一定'，每一段路程都要靠自己坚实地走好。我们知道，有什么样的努力方向，有什么样的努力过程，就有什么样的人生。这是很多人证明过的公理。同学们一定要仔细进行人生规划，用规划设计自己，管理自己，制造自己。每个人都志存高远，渴望胜利，努力奋斗。其实胜利的含义不在于让自己事事做最优秀的人，而在于时时做最好的自己。我诚心地祝福大家：可以成为一棵大树，也可以做一株小草。因为树有树的伟岸，草有草的芳香，我坚信只要大家精确?????定位，瞄准目标，稳健地迈好每一步。人生总得需要一个目标，这个目标越明确你胜利的几率就越大。人生需要不停地往前走，朝着目标不停地走。

我盼望同学们能英勇地担当起对个人、对家庭、对祖国应尽的责任。人世间有各式各样的责任，这些责任，只能由自己承当，今后无论你们走到哪里，我们期盼，你们都能把"效劳他人、奉献社会、追求真知'牢记心头。

第二、常存感恩情，满怀包涵心

冰心老人说，"爱在左，情在右，走在生命的两旁，随时撒种，随时开花，将人生的长途，点缀得香花充满，使穿枝拂叶的行人，踏着荆棘不觉得苦痛，有泪可洒，却不是悲凉。'我们要时常心存感谢，不管间隔多久，都不要遗忘母校的培育之恩，不能遗忘老师的教育之情，不能遗忘同学纯真的友情。对父母要心存感谢。没有他们世界就没有我们的踪迹，人海中就没你我的存在。对老师心存感谢。在这个世界上，在你们的一生中，真正期盼超过自己并深感欣慰的人，除了家人就是老师。对他人心存感谢。因为有他人,才有你生命的意义,才有你生命的价值。对学校心存感谢。它是你们生命中最真实的三年，学校在竭尽所能为你们制造一个更加完美的学习和生活环境，在营造一个和谐融洽的大家庭。在这里，你们可以静心探寻新知，学习做人，懂得观赏，体验胜利。记住，感谢之心是一个人最高尚的情感，一个懂得感恩的人就知道珍惜生命，就会布满责任感。盼望在座的同学从今日开头就带着感动动身，带着爱心动身，在博爱与奉献中和谐社会，也美好自己！

我盼望你们能对自己、对他人多一份爱与宽容，多一份感恩与包涵，让世界因此而更漂亮，让生活因此而欢乐沉着。在新的集体中或者步入社会以后，我盼望大家时常拥有一颗感恩与宽容之心。学会感恩，我们才会懂得关怀他人，回报父母，回报学校，回报家乡，从而拥有改善的人生。学会宽容，我们就会理解他人，容纳他人，包涵与不计较也使自己时刻拥有一份欢乐的心情，为迎接将来剧烈的挑战，赢得更加饱满的精力，为自己的胜利奠定根底。

第三、不断进取，超越自己

人生在世，最大的敌人不一定是外来的，而可能是我们自己!我们难以把握时机，因为犹疑、拖延的毛病;我们简单满足现状，因为没有更高的追求;我们不敢面对将来，因为缺乏信念;我们无法发挥潜能，因为不能超越自己!其实每个人都有超越自己的阅历，在幼儿期，没有人逼我们学走路，我们却试着自己站立，不断跌倒、不断站起、不断试步，最终能从爬的阶段，进入走的时期。然后，我们对走也不满足，又要学习跑、跳。信任大家也时常保持进取与超越之心!"超越那看来有限的自己'。我们的人生可以平凡，但不能平凡，我们每个同学一定会凭自己的力量与努力去做最好的自己。

第四，追求勤奋，追求欢乐

从某种意义上来说，人生最大的差距是勤奋的差距，人生最大的遗憾是勤奋不够。美国的本杰明富兰克林说过一句话："一个站立的农夫，比一个跪着的绅士更高大'；西语中有一句名言："空的布口袋难以站立'；这些话告诉了我们一个道理：勤奋有为是人站立的根底。试验人有志气，有才气，但更有勤奋。

所以，加油同学们！去追求自己的梦想！

篇2：高中毕业典礼校长精品讲话稿

敬重的老师们，友爱的同学们：

大家好！

今日是我们全校师生为xx级同学进行的一个特别的毕业典礼。利用这个机会，我想对同学们说几句话。

首先我要对高三的同学们说：一年的拼搏，三年的努力，你们在一中不仅有过胜利时绚烂暖和的笑容，也有过挫折时的伤感与苦闷。不管怎样，这一切都将成为你们人生的笔笔财宝，成为值得珍藏于心的道道风景。过去三年里充实而欢乐的每一天都将是你们终身的漂亮回忆，也将激励你们在将来的道路上绘制更多绚丽的风景；假如你们对曾经的点滴怀有内疚和歉意，那也盼望你们不要气馁、哀怨，老师们都坚信你们会鼓起自信的风帆，果敢地抛却苦恼，重新振作，全力拼搏，乘着希冀飞行，让将来的每一天都鲜亮起来！

高三的同学们，三年铸剑，千日砺兵，百日冲刺，现在距你们踏进高考考场仅有xx天，对于肩负着为建校xx周年献礼重任的一届毕业生，现在的每一天对你们都弥足宝贵，必需倍加珍惜。我相信，我们每一位高三的同学，都能真实的感受到父母和老师的关注与期盼。（励志）而此时我要问的是，同学们，你可知道家长老师对你的期盼究竟是什么？你可懂得高考对你的真正意义？你又该如何度过这考前的最终时间？

诚然，生命需要辉煌。高高的领奖台、烫金的证书、骄人的成果、名校的录用通知书，都是一种辉煌，但对于老师、家长来说，他们心中所期盼的辉煌，不仅仅是你考出多高的分数，能进入哪一所名校，更重要的是你能够全力以赴、尽心竭力地去做一件事，并坚持不懈到终点由于这意味着你真的成长起来了，代表着你今后肯定能制造出属于自己的辉煌！

同学们，高考当然重要，但考试不是生活的全部，分数也不能打算一生，进入哪一所学校更不过是人生的一个驿站，根本不能打算你一生的辉煌。你真正的辉煌，在于你能够承受备考中全力以赴的沉重、孤独；在于你在全力以赴中所付出的"坚韧、进取、谨慎、一丝不苟'。由于全力以赴的备考过程，对你心性的磨练将形成你生命中闪亮的优良品质，而这些品质将使你们受益终生。

高三的同学们，现在距离高考还有xx天，如何度过这xx天，关键在于我们的心境。真诚的盼望高三的同学们把高考当成一个辉煌的节日，预备高考，是一种欢乐；拥有高考，是一种财宝；感受高考，是一种幸福！有了这样的心境，我们才能布满自信全力以赴地去迎接高考。

在高三同学即将接受人生挑战之际，高一、高二的同学们除了要明白上述道理，还应当明白：高考这场没有硝烟的战斗时限并不只是考试的这两天，而是看似漫长实际短促的三年，从现在到你们高考前的每一天都无比宝贵，必需倍加珍惜。同学们，不是每一次努力都能胜利，但每一次胜利都离不开艰苦的努力。真心的盼望高一、高二的同学们以高三的同学为榜样，从现在起就树立起高三意识，珍惜和把握好在校的每一天，不怕吃苦，勤奋学习，刻苦钻研，争取每天都有进步、每天都有收获，在为期不远的期末考试中取得优异的成果，为高考打下坚实的基础。

最终我代表全校师生对高三的同学们说，高考的战鼓已经擂响，催征的号角已震撼长空，让我们一起向着生命的高度发起最终的冲刺，去迎接六月的骄阳，去实现光荣与幻想！

感谢大家！

篇3：高中毕业典礼校长精品讲话稿

各位领导，老师，家长：

你们好！

今天是我们xx中学校的高三毕业典礼，我在这感谢大家参加的这次典礼，我是xx中的校长，我看着这群学生从高一到高三，经过三年的努力到达今天，我为此感到欣慰，也在此面向大家发表我的讲话。

首先，感谢家长们培养了这么优秀的孩子，把他们送到一中就读，在这，他们接受更优良的教育，逐渐变得更加优秀。在此之前，也是有你们这些家长的教育，才能有他们的今天。同时也感谢各位家长在这高中三年对学校的配合，我们才一起赢得今天的这么好好的局面，这是我们共同努力的结果，所以在带典礼上一起庆祝。今天是高三学生的毕业典礼，他们即将要离校，也即将要去往更远的地方去学习，对于你们这些父母而言，又是另一种分别，但却是令人开心的一种。今天的典礼，感谢各位家长的到来，让这场典礼变得更加有意义。

其次，要感谢各位老师，是你们日夜辛苦的给学习教学，尽职尽责的做好一个老师。在高中三年，你们其中有些老师是陪伴了这一届学生的老师，有些是陪伴学生一个学期，或者一年，但是在其中，你们多少都有影响到你们的学生，让他们在某一个方面得到成长。作为老师的你们，心甘情愿的去把知识教给学生，只希望他们能在高考取得好成绩，以去回馈三年的努力和奋斗。我身为校长，时不时去观察高三学生的学生状况，就会看到你们其中有老师下课了，还在帮助学生解答疑惑，晚上下课后，还有老师在加班备课、批改作业或试卷，这是多么的敬业，所以感谢在座的老师们付出的辛勤劳动。

最后，校长还要对各位毕业生说几句话，同学们，不管未来你们遇到什么样的困难，都不要去放弃，要记得高三努力的扛过来了，那未来你们也一定能够战胜困难；同学们，将来希望你们能够常回母校看看，学校大门会一直为你们敞开；未来是你们自己的，同学们一定要去把握好机遇，努力成就自己。

希望你们这届高三学生在大学里，努力学习专业知识，努力去造就更好的自己，让自己在未来能够成为国家的人才，为国家做贡献，你们是国家新的人才力量。最后祝福高三学生你们前程一片光亮。

谢谢大家，我的发言结束了。

篇4：高中毕业典礼校长精品讲话稿

尊敬的家长朋友、老师们、亲爱的同学们：

大家上午好！

今天，我们在这里隆重集会，举行xx届初三年级毕业典礼，这将是一个非同寻常、令人难忘的时刻。首先，请允许我代表学校向圆满完成初中学业并即将踏上新征程的同学们表示热烈的祝贺！向为同学们成长、成才倾注了心血和汗水的老师和家长们表示崇高的敬意和衷心的感谢！

同学们，我此时的心情十分激动，回首三年如水光阴，一千多个日日夜夜我们一起匆匆走过。同学们，你们在中学习、成长的这三年，咱们学校快速发展。学校硬件设施设备齐全先进，校园环境整洁优美富有教育性，学校管理科学精细，教育质量，师资队伍精良优秀，拥有市区级教师，学校获得了多个区市级奖同学们，三年前，你们怀揣理想和希望，迈入中这片深情的沃土，开始了人生美好而又难忘的一段旅程。三年来，你们执着地追求，辛勤地付出，顽强地拼搏，真诚地交际，快乐地生活。在这里，你们获取了基本的知识、基本的能力；学会了爱，学会了感恩；懂得了包容，懂得了坚强。等等。学校为你们的成人成才成器奠定了扎实的基础，学校为你们的幸福人生打下了雄厚的根基。离别如期而至，感觉却是如此匆匆。曾经的同学即将各奔东西，曾经的日子业已渐行渐远。曾经的老师也要离你们而去奔赴新的年级新的战场。作为校长，想说的话有很多，但今天我只送给同学们三句话供同学们在今后生活中参考。

第一句，把学习当成一种习惯。21世纪是一个必须不断学习、终身学习的社会。不管毕业后是否走进新学校继续学习，对你们来说初中毕业并不意味着学习任务的完结，它是新的学习任务的开始，希望你们对学习充满热情和执着，要想不断成长进步，你就一定不能停止学习，把学习当成一种习惯。

第二句，把感恩当成一种责任。父母的养育、长辈的关怀、老师的教诲、他人的帮助，对你们都是恩情。学会感恩，你就学会了处世、学会了做人。把感恩当成一种责任，你就可以纵横天下。

第三句，把爱心当成一种实力。这个世界需要爱心，人人需要爱心，拥有爱心，不仅是一种品德，更是一种实力与信心的象征。

雏鹰即将告别母校，飞向蓝天，作为你们的校长，我想对大家说，中永远是你们的家！“多年以后，你们来，或者不来，母校就在这里，不舍不弃；见，或者不见，我们的心永在一起，不分不离！”

最后，祝同学们：身体健康、事业有成、生活幸福、一生平安！

谢谢大家！
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