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篇1：新公司开业致辞讲话稿

尊敬的各位领导、嘉宾朋友们：

大家上午好!

贵宾临,开门红,事业隆!怀着激动的心情，我们欢聚一堂，在此隆重举行xx机械设备有限公司九江分公司开业庆典!

值此盛会之际，我谨代表公司全体员工向百忙之中抽出时间出席开业庆典的各位领导和嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢!

今天，在胆识与智慧的探索路上，本公司将倚靠奇瑞重工股份有限公司的技术起航，以“科技改变世界”为理念，以“绿色、重型、专业、高效”为企业内涵，打造挖掘机等机械设备的专业品牌。

在团队建设上，我将带领全体员工积极进取，开拓创新，以诚信务实的品质，贴心的售后服务，不断追求卓越的精神搏击市场，帮助客户朋友创造财富，挖掘孕育幸福生活的宝藏!

谢谢大家！

篇2：新公司开业致辞讲话稿

各位领导、各位来宾，女士们、先生们：

大家好!秋高气爽，时光鎏金。通过这些天紧锣密鼓的筹备，XXX公司今天正式开业了!

在这喜庆的日子里，我谨代表XXX公司经理班子和全体员工，向以XXX总公司董事长为首的决策层表示最崇高的敬意;向关心和支持公司组建工作的政府各主管部门、产业界同仁及社会各界人士表示最衷心的感谢;向参加XXX公司开业庆典活动的各位领导和佳宾表示最诚挚的祝愿!

朋友们：XXX公司的成功组建和正式运营，是团队精神与集体智慧的结晶，是跨越发展的重要里程碑。公司肩负着为周边地区的产业提供优质和优良服务，实现与总公司的同步发展的重大战略使命，作为创业团队，我们感到无比的光荣和自豪。

感谢领导为我们提供了施展才华的广阔平台，我们一定不负众望，充分整合利用市场的优良资源，加强管理，全力呵护和改善品质、交付及服务信誉;努力发挥聪明才智，战胜一切艰难险阻，出色完成各项任务，同心同德，不辱使命，为共同繁荣而奋斗!

我们豪情满怀，我们任重道远。让我们用心血和汗水浇灌新生的XXX公司，共同创造和享用美好明天!

谢谢大家!

篇3：新公司开业致辞讲话稿

各位领导各位来宾，女士们先生们,朋友们：

今天是一个值得纪念的喜庆日子，我们在这里隆重庆祝XXX开业，值此开业庆典之际，请允许我对远道而来专程参加我们庆典活动的各位领导，各位来宾，各界朋友表示热烈欢迎。

XXX公司创始人XXX历经数年的商海遨游，形成了诚信、稳健的为人之道，坚韧求实的办事作风。我们也非常感谢各界朋友让我公司成为青海省的总代理，我们相信在社会各界朋友的帮助，经过自身的努力拼搏，公司一定会逐渐成长壮大。一艘刚刚起航的航船，让我们一起向往建设更美好的明天；

谨此，我向所有曾经关心支持过我们的各界朋友表示衷心的谢意。

最后祝开业大吉，祝开业庆典圆满成功。

谢谢大家！

篇4：新公司开业致辞讲话稿

尊敬的各位领导，各位来宾：

大家好!

**山庄乘八面来风，应万众企盼，在1月28号隆重开业。

今天，我们无比荣幸的邀请到了各位领导和嘉宾，隆重举行**山庄的开业庆典，请允许我向在百忙之中光临庆典仪式的各位尊敬的领导和嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢!

**山庄从筹备到开业，得到了各方面领导的高度重视和关怀，得到了社会各界的广泛关注，施工装修建设单位的同志们，为工程洒下了辛勤的汗水，这一切，我们都将永远铭记在心。今后，我们一定不会辜负大家对我的殷切希望，把**山庄办好，把幸福和欢乐送给每一位关爱我们的朋友，这就是我们对大家的点滴回报。

现在装修完成开业的**山庄，设计新颖、风格别致、功能齐全。

我相信今后**山庄一定会成为县服务业一道最靓丽的风景线!

“有朋自远方来，不亦乐乎”。我们期待各位领导、四方来宾、各界朋友予以更多的支持、关心、重视和理解。同时，我们将加强管理，规范运作，热忱服务，爱岗敬业，尽心尽力把**山庄做成县有品味、有档次、有影响、有效益的一流酒店。

您的一次光临，就是对我们的一份支持;您的一份满意，就是我们的一份幸福。

衷心的希望大家能一如既往的关爱**山庄，支持**山庄，我相信，有了你们，**山庄一定会生意兴隆，财源茂盛、兴旺发达、鹏程万里!

再次感谢大家。

最后，祝大家身体健康，工作顺利，合家欢乐，万事如意!

谢谢!
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