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篇1：军训闭营式领导讲话稿

尊敬的教官，亲爱的老师们，同学们，家长朋友们：

大家上午好!

今天是高一新同学们的军训闭营式，虽然军训短暂，但也可以算作是各位军旅生涯的毕业典礼。眼前是历经磨练之后更加守纪律更加能吃苦的老师的好学生，也是更加懂父母更加明事理的爸妈的好儿女。你们的优秀表现和显著进步，让我有万千话语想和你们交流。可是，我还是希望从今天这个特殊的日子说起。

今天是8月15号，是一个阳光明媚的美丽的日子。我们齐聚在同样美丽的校园里，上演一场属于浩然青春的美好聚会。然而，你是否知道，历史上的今天，8月15号，却并不安宁。

1900年8月15日清晨，八国联军侵入北京后在第一个旭日初升的清晨，开始了和南京大屠杀一样的烧杀掠夺的滔天罪行，中国首都，第一次遭受外国人的凌辱和践踏。我特别想提醒各位记住，那个时候，北平城160多万人，没有挡住只有我们百分之一的1万6千敌寇的侵略步伐。

1945年8月15日，日本侵略军终于被迫宣告投降，结束了长达14年的侵华战争;我也想提醒各位记住，那个时候，全中国4亿5千万人，没能抵挡住人口仅有几千万几乎只是我们一个零头的日寇小鬼子的铁蹄。

1985年8月15日，那天，中国人在南京市建成了"侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆"，缅怀遇难同胞，提醒牢记历史。然而，我也想提醒各位记住，就在那天，同一天，日本首相正式参拜靖国神社。

今天，又是8月15日。安倍晋三在昨天的谈话中依旧不肯直面历史，不肯承认罪行，不肯出言道歉;更确切地说，70年后的今天，中国有10倍于日本的人口，中国有10倍于日本的军队，中国人的平均年龄是38岁，日本人的平均年龄是54岁。1个54岁的曾经欺负过我们的老人，面对10个38岁的心怀国恨家仇的青壮年，却居然依旧可以不承认，不道歉。

为什么?

梁启超说，少年强则国强。同学们，各位少年们，我们强了吗?

一周的军训，6天的军营生活，90个小时的艰苦磨练。就是要锻造你们，锻造138根钢铁般的脊梁骨，锻造138位带着英雄豪情的钢铁少年。

1962年，同样是8月15日，中午，在东北某个普普通通的军营里，有一位普普通通的入伍不久的中国军人，普普通通的22岁的中国青年，不幸因公殉职。那之后的近半个世纪以来，这位中国青年鼓舞着一代又一代的中国人，也影响着整个世界。他的名字，叫"雷锋"。

43年后的今天，同样是一个炎炎夏日，一群同样普普通通的中国军人，中国青年，冲进天津爆炸的熊熊火海，为了解救他人的生命，自己冲向了生命的终点，留给世界一个义无反顾的英雄背影。

同学们，少年们。自古英雄出少年，自古沙场多豪杰。他们，以及站在你们身边陪伴你们训练生活的年轻教官们，就是中国好少年的标杆，就是你们的英雄榜样。

我们期望世界从此和平，我们也期望人生一帆风顺。我们为什么如此祈祷?因为这个世界不可能永远太平，因为我们的人生也不可能永远都是晴天。我们需要用站军姿时的意志力去学会坚忍不拔，用向右看齐时的凝聚力去学会团结协作，用一二一的步伐去踏出"优、苦、严"的青春行板，用嘹亮的军号去吹响"做杰出中国人"的青春进行曲。

各位教官，感谢你们总是嘶哑着嗓子总是大汗淋漓地辛勤训练和耐心教导。

家长朋友们，感谢你们送给孩子们的那封沉甸甸的书信和那些沉甸甸的爱意。

老师们，感谢你们给予学生们的不离不弃的最温暖的陪伴和最高尚的教诲。

同学们，感谢你们，用自己最优秀的表现，为这个夏天描绘了最绚烂的彩虹。

我高兴，是彩虹下的守望者。

谢谢。

篇2：军训闭营式领导讲话稿

敬重的各位领导、武警教官、尊敬的老师、同学们：

大家好!

四季长天同谱瑞，三秋桂子又飘香.在这个祥瑞满怀、秋风送爽的八月，我们其次次相见在xx区xx中学这块教育热土上来迎接她的其次次军训庆典.首先，请允许我代表青山泉镇教育中心校向前来关心尧舜中学军训的贾汪武警中队官兵表示最热闹的欢迎和真诚的感谢，同时向奋战在教育教学第一线的全部同志们表示感谢，感谢你们专心血与汗水打造了尧舜的辉煌!整理

今日是尧舜中学历史上其次届军训庆典的日子，我们隆重集会，共同立下志向，力争在本次为期一周的军训中培育一不怕苦、二不怕累的顽强意志和坚韧毅力，进而为以后的生活、学习、做人打下坚实的基础.军训期间，我盼望同学们都能听从指挥，听从号令，勤学苦练，精彩地完成各项训练任务，用扎实的军事基本功来上好你们步入尧舜中学的第一课.同时，也盼望全部同志借这次军训之东风，把武警教官们的优秀思想、优良作风借鉴过来，在以后的工作中能再创佳绩，从而让军民共建之花结出硕果

同志们，同学们，古有尧舜帝王施恩泽共造华夏，今有尧舜中学育全才独领风骚.我想，经过一周的军训，会给尧舜中学新一届670多名新生一个崭新的开头，更会给尧舜中学的事业一个更加辉煌的明天!最终预祝尧舜中学本次军训取得圆满胜利!祝福为了尧舜事业而走到一齐来的全部同志生活幸福!我的讲话完了.

感谢!

感谢大家!

篇3：军训闭营式领导讲话稿

尊敬的教官、各位家长、全体老师和同学们：

大家下午好!

经过整整6天的军训生活，我们迎来了毕营的日子。在这里，我要感谢两位严格认真又不失友善包容的教官的悉心教导，你们这7天的训练会让学生们受益匪浅;也要感谢连续奋战虽累但满怀欣喜的老师们，没有你们就没有这次军训的完满结束;当然，还要感谢我们这些伊顿新同学们，无论是军训期间的刻苦训练，还是上课讲座活动的积极态度，再到昨天晚会这么多同学展现的多才多艺，都令我们印象深刻。

一开始，有些同学都期盼着军训快点结束，但到今天，很多同学都有些不舍，这说明6天来你真正融入进去了，而不是走了一遭当了回看客。这次军训对你们中的大部分人来说意义非常，可能是第一次军训也是最后一次军训，欣慰的是，我可以很自豪的对你们及你们的家长说，你们真的很棒，你们的表现非常优秀!

起初有同学质疑军训，觉得这种刻板的重复的训练没有什么意义，但是正如同军训刚开始时我要告诉大家的那样，它的意义其实不在于你们学了几个动作，学到了什么程度，而是在这个看似枯燥乏味的过程中你的品质毅力获得了多少锻炼，对服从这件看似不人道的事情是否有了新的理解和认识，从我的观察来看，同学们都是有收获的。

回首这六天，早上6点20出操，晚上9点半熄灯，所有同学都严格遵守了这个时间规则。除去一开始就请假的4名同学，我们从第一天开始的32名参训同学，到现在站在这里还是32名同学，这说明什么，说明我们没有一个同学因各种原因而离开我们的队伍。但我知道，这其中并不是没有困难曲折的，军训期间不断有同学因身体不适到旁边休息、找校医治疗甚至去严重到去医院，但都在最短的时间主动回到了队列中间，老师们虽然没有说什么，但在心里都在为你们点赞。

因为时间原因，动作距离真正的军人标准还差得很远，内务还不能完全达到军人的要求，但是我觉得这份坚持本身才是最难能可贵的。在未来的日子里，希望你们能够持续这份坚持，在课程紧张的时候，在学习遇到瓶颈的时候，在压力山大的时候，在觉得自己无能为力的时候，都请记住，成功与否很大程度上就是取决于能否坚持，同时也希望你们把从军训中体会到的对哪怕像立正稍息这样简单的动作都精益求精的品质和精神带到今后的学习和生活中去，让它成为你的一种习惯，一种自觉。

军训结束了，但新的征程刚刚开始，路漫漫其修远兮，汝辈当上下而求索，不畏难，不言苦，方能见来日之明光。

最后，感谢家长对我们此次军训的信任，在今后的教学和管理中，我们也将全力以赴，不负家长所托。

谢谢大家!

篇4：军训闭营式领导讲话稿

尊敬的教官、老师、亲爱的同学们：

大家好！

军营绿花绽放校园，青春豪情直冲云霄！为期六天的军训即将落下帷幕。在此，我谨代表学校全体师生，向不惧酷热风雨、高标准完成军训的全体教官、老师和学员们致以诚挚的问候和崇高的敬意！

尊敬的教官们，你们辛苦了！军训中你们充分发扬了人民子弟兵的.优良传统，按照军训计划精心组织、严格要求、率先垂范、认真训练，以饱满的政治热情、严谨的工作作风、优良的军人品质，激发引领同学们身心向上。你们留给学员的不仅仅是过硬的队列操典，更是一笔让他们终身受用的精神财富。

亲爱的老师们，你们也辛苦了！六天的训练中，你们以身作则、严格自律，与全体同学同甘共苦，构成了军训场上一道独特的风景线。相信，你们在今后的教育教学工作中会再接再厉，做出更大的成绩。

可爱的同学们，你们辛苦了！军训中收获最大，受益最多的应该就是你们了。如果说这是一场特殊考试的话，那你们在这场人生大考中不仅过了关，而且收获了丰硕的成果。你们得到的不仅仅是体能上的提高，更是意志品格上的锤炼提升，希望你们能把军训中学到的好思想、好品德、好作风、好习惯，很好的践行到即将开始的高中学习生活中去，秉承百年校训“公恕朴爱”，日日“求实、严谨”、天天“勤奋、进取”！

最后，祝全体教官和老师身体健康，工作顺利！祝同学们幸福成长、学有所成！

谢谢大家

篇5：军训闭营式领导讲话稿

尊敬的队伍教官、尊敬的老师、同学们：

大家好！

保剑锋从磨砺出，梅花香自严寒来。

经过大家的共同努力，我校2015级重生军训工作，终于顺利的完成了各项既定的目标任务，获得了圆满的成功。在此，我谨代表学校，向参加本次军训的全体师生表示热忱的庆祝！向连日来勤劳工作、无私奉献射阳海防营各位教官表示敬重的敬意和衷心的感谢！同学们在军训中表现出高昂的热忱和优异的精神状态。此次军训，同学们不怕吃苦，不怕酷热，不怕疲惫，不怕流汗，有的同学带病坚持训练，以坚强的毅力保证了军训各项任务的顺利完成。同学们能遵从命令听指挥，严格遵守军训的各项要乞降规定，严肃认真地投入到军训活动中，保证军训获得了优异的成效。队伍的教官们作风正、纪律严、军事技术过硬，对全体参训学员既严肃认真，又无微不至；既严格要求，又耐心认真；既训练军事技术，又训练行为规范，认真做好每一个示范动作，认真为每一个同学进行指导，保证各项训练达到了预约的目的和要求，他们以敬重的敬业精神和优异的军事素质，表现了今世军人的风采。

“士别三日，当刮目相待”，短短的几日军训，就使同学们的纪律性、集体看法和吃苦精神获得了极大的提升，看到同学们

整齐的步伐，标准的动作，高昂的斗志，饱满的精神，我们可以绝不愧色的说，“此次军训时间固然只有短短的七天，但作用很大，收获好多，它不但使同学们增强了体质，学到了好多军事知识和技术，并且增强了爱党、爱国、爱军的意识，增强了国防看法和报效祖国的责任感，培育了集体主义思想和奋斗图强、吃苦耐劳、团结友善的精神。

同学们，希望你们把此次训练作为契机，以教官为模范，保持和牢固军训的成就，连续弘扬发奋图强的精神，投入到今后的学习和生活中去，勤劳学习，勇攀巅峰，做一名有道德、有理想、有纪律、有文化的现代青年。

最后让我们以热忱的掌声向我们尊敬的教官表示深深的敬意和真挚的感谢！

2015年10月

篇6：军训闭营式领导讲话稿

尊敬的武警官兵、各位领导老师，亲爱的同学们：

大家好!我是四连一排三班的林敏楠，很荣幸能够作为学生代表在这里发言。

在这个明媚、热烈的八月，我们相聚在莆田一中，在这里开始人生的又一次新的旅程，在人生历程中留下浓墨重彩的一笔。

十天的军训教会我们的，不仅仅是基本的军事技能，还培养了我们吃苦耐劳的精神，磨砺坚强的意志。苏轼有句话：“古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚韧不拔之志。”这句话道出了一个亘古不变的道理：成功的大门从来都是向意志坚强的人敞开的，一个遇到困难就胆怯畏缩的人，是不能成就什么大事业的。

白云悠悠，笑容依旧，汗水曾流过。肃然站立，挺拔如松，依然不罢休。短短的十天时间，虽然只是人生履历中小小的一行，在我们心中却烙印般的深刻，这些日子，虽艰苦，但充实。我们不再依赖父母，改掉了平时懒散的坏习惯，抓紧每一分钟，甚至每个瞬间;原本陌生的同学们团结在一起，紧紧相拥。烈日虽毒辣，可我们的心是温暖的，因为有快乐，拂去了我们一切的伤痛。

面对不适，我们无所谓起初的身心俱乏，站起来，身体力行，书写圆满的精彩;面对指挥，[莲山课件]无所谓不甘服从的无奈，挺起身，懂得没有规矩，谈何豪迈;面对集体，无所谓个人的得失成败，抬起头，团结一心，便是胜利的主宰!

曾经参与领导戈横暴-乱的方志敏曾经说过：“我们活着不能与草木同腐，不能醉生梦死，枉度人生，要有所作为!”是的，我们是为报效祖国而来，是为心中的梦而来，相信在不久的将来，我们能够创造比学长们更大的辉煌!路，是脚踏出来的，历史，是人写出来的。人的每一步行动，都是在书写自己的历史。我们要发扬在军训期间培养出来的饱满的热情和顽强的斗志，把“政治合格、军事过硬、纪律严明、作风优良”的军人标准转化为自己的基本素质，把“积极向上、顽强拼搏、团结互助”的军训精神延伸到今后的学习生活中去，进德修身，强能正心，一路拼搏，一路耕耘，一路收获!

同时，我们也不能忘怀教官们和老师们对我们的关心和爱护。在此，请允许我代表全体同学向各位领导、教官、老师表示感谢，并道一声：“你们辛苦了!”

大浪淘沙，方显真金本色;暴雨冲过，更见青松巍峨!我们会从现在做起，从自己做起，勤奋好学，开拓创新，学会做人，学会做事，做一个合格的一中人，做一个无愧于时代的优秀中学生。谢谢大家!

篇7：军训闭营式领导讲话稿

各位领导、教官、老师、同学们：

大家好！

一周的军训生活即将画上一个圆满的句号。至此，请允许我代表学校向为军训付出辛勤汗水的教官和班主任老师们表示衷心的感谢！同时向敢于吃苦、奋力拼搏，顺利完成军训任务的全体同学表示热烈的祝贺！

几天的军训生活，让我们感受了军人的风采，拥有了军人的情怀，进一步强化了国防意识，增强了爱国热情。同学们吃苦耐劳、严于律己、顽强拼搏、表现出色，增强了体质，磨练了意志，锻炼了抗挫品质，培养了团结协作精神，强化了纪律观念，学会了用纪律来约束自己，用修养来规范自己。通过军训，我们还增进了师生之间的了解和情感沟通，形成了一种积极向上的良好班风和班级凝聚力。因此军训既是一个崭新的课堂、一个火热的熔炉，又是我们一个成长的阶梯、一个难忘的人生经历。

同学们，军事训练虽然艰苦，但正如那句名言所说：宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，只有经过“苦”的洗涤，才能显示出我们的“飒爽英姿”。丰富多彩的军训生活让我们得到了全面的锻炼，为今后的学习生活打下了良好的基础。

同学们，军训留给我们的是美好的回忆，是严格的组织纪律性和不怕苦、不怕累的作风，是坚强的意志和不断追求、勇往直前的精神，是强烈的爱国心和报效祖国的理想。军训虽然结束了，但却又是一个新的开始!希望大家珍惜这次军训经历，铭记所学到的知识和做人的道理，用心去感受爱国之情，并见之于行动。希望大家把在军训期间养成的良好品德和作风带到我们今后的学习中，一言一行都要高标准、严要求。要模范遵守学校的各项规章制度，刻苦学习、踏实做人,以优异的成绩向老师、父母汇报。

在军训生活即将结束的时刻，我们有一个共同的感受，那就是：难忘军训生活，难忘教官风采。在此，让我们再次以热烈的掌声对我们的军训教官表示深深的敬意！

最后，祝愿老师们身体健康，工作顺利!祝同学们学习进步！

谢谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




