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篇1：医院三八妇女节活动总结

一、活动分析：

三八妇女节活动总结。三八妇女节是一个国际节日，政府部分与各企业提倡精神中只重视对妇女权益保障方面的关怀，而对妇女社会关系、家庭、健康保障方面的提升与支持力度不大。基于夸大社会关注、妇联关怀、医院关爱、家庭关心的基础上对广大妇女提出医院的独特关爱主张，大范围造势、大范围影响、小面积运作，整合广告营销，全面强化医院品牌实力及社会影响力。

二、目的及意义：

1、为使得妇女权益得到更好保护，切实解决看病难、看病贵题目，借助妇联、红十字协会的社会影响力，联合展开关爱妇女健康系列活动，进行妇女健康普查活动，给被普查者建立健康档案，发展为医院健康会所的会员，建立长时间的会员，对其进行保健及相干疾病治疗。活动宣传期间将医院的实力、服务特点、专家设备等充分传达给社会大众，利用现场新闻效应，造势驱动活动顺利展开。

2、借此优免活动展现医院特点，强化活动宗旨：(1)公益活动、公众活动;(2)事件性活动;(3)新闻性活动，吸引患者，力争社会效益、经济效益双丰收。

三、活动时间：

3月8日-4月8日

四、活动内容：

1、3月8日出生的女性朋友，3月8日当天检查、治疗、药费全免。

2、天天为前38位前来救治患者进行免费妇科常规检查。

3、活动期间对38位困难女性进行免费妇科医疗支援。

4、活动期间优惠项目：子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等妇科微创手术费优惠800元;LEEP刀宫颈糜烂治疗优惠500元;微管可视无痛人流术优惠100元;美国TCT宫颈病变筛查系统优惠100元;宫腹腔镜联合COOK导丝治疗不孕技术600元。

五、活动广告宣传：

1、报纸：《珠江晚报》、《珠海服务指南》、《珠澳壹周》、《南方都市报》3月8日平面广告宣传

2、电视媒体：珠海电视台、珠海人民广播电台

3、户外：医院四周候车亭、车体广告、灯箱等

4、大门口喷绘、条幅、院内活动支架

5、医院内部网

六、具体操纵：

1、制作健康存折1万张，编号

2、制作体检报名表格若干份，(套用以往格式)

3、一楼导医台为此次活动的接待处(填写表格和领取病历、健康存折)

4、活动流程：患者一楼导医台(登记体检单、领取健康存折)交费处(出示健康存折)一楼导医台(分诊)专家(体检)检验科(稍等)领取检验报告专家(提供诊疗咨询)。

七、主办单位：妇科医院

篇2：医院三八妇女节活动总结

为了更好地纪念第XX个国际劳动妇女节，全面推进依法治国方略，引导和激励广大女职工创先争优、建功立业。医院工会女职工委员会按照农场工会要求开展了以下活动：

一、开展健康知识活动

结合女性安康知识讲座，开展女职工健康知识培训活动，组织发动女职工积极参加安康知识读书活动，通过读书学习激励女职工全面修炼自己，幸福生活、快乐工作。

二、选树和上报先进典型

以“三八”节为契机，开展富有女性特色和时代气息的先进典型选树和上报工作，将爱岗敬业、努力学习、甘于奉献的医院会计杨传珍选树出来并上报农场工会。

三、大力宣传普及女职工权益保护法律法规

以《劳动法》颁布实施XX周年和《女职工劳动保护特别规定》颁布实施X周年为契机，开展法制宣传教育活动，宣传依法治国理念，宣传男女平等基本国策。

四、开展女职工劳动安全隐患自查活动

充分发挥医院工会女职工委员会的组织优势，在医护人员中开展职业病和职业暴露防护工作动员医护人员立足本职岗位，结合工作实际，学习职业安全卫生知识，增强自我防护意识，最大限度消除安全隐患，防止事故发生，保障女职工生命安全和健康。
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阳春三月，万象更新。在第xx个“三八”国际劳动妇女节到来之际，朝阳市中医院领导班子高度重视，组织召开庆“三八”专题会议，确定围绕“讲凝聚、争奉献、求进步、谋发展、关爱女工、关爱健康”为主题，组织了妇女养生知识讲座、趣味游戏活动等庆祝活动。

3月10日下午，活动在中医院新大楼九楼学术报告厅准时举行。为了提高女职工自我保健意识，更多的了解自我养生知识，朝阳市中医院特请中医妇科专家主任医师张新做《月经与女性健康》养生知识讲座，讲座得到了广大女工的欢迎。一位医务工作者表示，“大家一直都在忙着为病患服务，对医者自身的护理却很少有时间、有机会去考虑，在这个特殊的日子为我们女性职工做养生知识讲座，我们很受益、很感动。我们会借此机会多学习，以调整好自己，以更好的精神状态去照顾好病患”。

在趣味游戏时段，随着猜谜语、套圈、抢椅子、双人夹气球等活动的展开，现场愉悦气氛达到了__。

此次活动的成功举办，各职能科室之间通力协作，凝心聚力，在欢庆自己节日的同时，放松了心情，锻炼了身体，陶冶了情操，还增加了团队凝聚力，激励广大女职工以更加饱满的工作热情和最佳的工作状态在本职岗位上建功立业，促进医院和谐健康发展。
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医院三八妇女节活动总结一：在“三八”国际妇女节来临之际，为了让孩子们能够真正意识到妇女的伟大，能够学会感恩父母对他们的成长所付出的一切，我们班开展了以“了解女性，感恩父母”为主题的教育活动。

具体过程如下：

第一，同学们通过上网、问家长等形式查找资料，了解“三八”国际妇女节的来历，了解历史上着名女性的有关事迹和故事，并利用班会在班里举行故事演讲会，让学生更加了解女性，更加体会到妇女的伟大。

第二，我们班召开了“庆三八”主题班会，孩子们在班会上都表达了对妈妈的感激之情，并立志要感恩父母。

第三，通过为妈妈做具体事情感恩父母。要求每位同学回家后给妈妈洗一次脚，从“洗脚”中了解妈妈的付出。抢着帮妈妈干家务活，并送上自己的祝福与精心准备的礼物(礼物最好是自己亲手制作的)，从“干活”中领会妈妈的劳累，从“祝福”中看出妈妈的感动。给自己的女性亲属送去问候。(可以打电话、发邮件……)从“慰问”中感受到了亲人的喜悦与满足。

第四，三月九号，我们利用一节课时间让学生发表自己的感想，学生们畅所欲言。从他们的发言中可以看出，他们通过这次活动受到了启发和教育，感想深刻、受益匪浅。

通过这次“了解女性，感恩父母”为主题的教育活动，学生们不仅在实践中学会了关心、学会了尊重，学会了体贴，更深深体会到母爱的伟大，积极投入到感恩父母的实践行动中来，真可谓是：做此一件事，胜读十本书。
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医院工会女员工委员会依据农场工会要求展开了以下活动：

一、联合女性安康知识讲座

展开女员工健康知识培训活动，组织发动女员工踊跃参加安康知识念书活动，经过念书学习激励女员工全面修炼自己，幸福生活、快乐工作。

二、选树和上报先进典型。

以“三八”节为契机，展开富裕女性特点和时代气味的先进典型选树和上报工作，将敬业爱岗、努力学习、甘于奉献的医院会计杨传珍选树出来并上报农场工会。

三、鼎力宣传普及女员工权益保护法律法例。

以《劳动法》公布实行20周年和《女员工劳动保护特别规定》公布实行3周年为契机，展开法制宣传教育活动，宣传依法治国理念，宣传男女同等基本国策。

四、展开女员工劳动安全隐患自查活动。

充足发挥医院工会女员工委员会的组织优势，在医护人员中展开职业病和职业裸露防备工作动员医护人员立足本职岗位，联合工作本质，学习职业安全卫生知识，加强自我防备意识，最大限度除去安全隐患，防备事故发生，保障女员工生命安全和健康。
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今年是“三八”国际劳动妇女节xx周年，为纪念这一具有历史意义的节日，全面贯彻党的妇女政策，营造浓郁的节日气氛，丰富女职工的业余文化生活，激励广大女职工以饱满的热情和最佳的工作状态在本职岗位上建功立业，根据区教育工会的工作部署，并结合自身实际，精心设计，开展了丰富多彩、生动活泼的集体项目——教师教艺大比武活动及全体教职工体检活动，取得了较好的效果。现把活动情况总结如下：

一、加强领导，积极营造浓郁的节日气氛

十六届三中全会决定指出：“坚持以人为本，树立全面、协调可持续的发展观，促进经济社会和人的全面发展。加强妇女工作，充分发挥广大女职工的积极性是全面贯彻党的妇女政策，促进可持续发展的必由之路。为此，学校领导把这一工作纳入工作的总体目标，统筹规划，周密部署，精心安排，以切实维护女职工的合法权益，提升女职工的素质，调动其积极性，引导女职工在本职岗位上建功立业。

学校行政对组织“三八”节活动高度重视。在“三八”节前夕，为活跃女职工的文化生活，以庆“三八”节为契机，弘扬传统美德和倡扬时代新风，制定了女职工活动计划，从计划、经费、活动安排等方面，都作了具体部署和安排，在排活动期间，我校领导从工作的百忙中抽出时间亲临现场，让所有参与活动的女职工备受鼓舞。每一个细节都倾注着领导对女职工无声的爱和温暖的关怀，体现了一个领导者所具有的风范，既提高了大家对妇女工作重要性的认识，又营造了浓郁的节日气氛。

二、开展了教育教学大比武活动，全面提高女职工的素质

为展示新时期我校广大女职工的综合素质和时代风采，有效地提高女职工的整体素质，教导处和工会精心组织了教学大比武活动，我校8名女教师全部参加这项活动。担任这次活动的两个教师经过精心准备，以其精湛的教艺，获得了全体教师的好评。此次教艺比武活动，不仅给参与教艺比武的两位女教职工的素质展示搭建了一个平台，而且得到了很好的锻炼，同时对全体教职工自身素质的提高起到了很好的作用，更加强了团结协作精神和增进了彼此之间的友谊。

三、组织教职工体检

学校领导不仅在学习上、工作上给女教职工以关心和关爱，还十分重视教师的身体健康状况，正值“三八”妇女节来临之际，学校在经济十分困难的情况下仍然挤出一部分资金用于教职工体检，本次体检由校长朱启洪和工会主席姜俊带队于XX年3月12日到四川省武警总队医院体检中心进行体检，尽管体检人数多，体检项目也多，时间长(从早晨8：00一直到中午1：00)，但校长至始至终没有离开过，坚持到最后一个教师体检完。使全体女教职工们深受感动。

本次活动虽然很简单，但我认为却十分有意义，女教职工们也感到十分满意,达到了预期的目的。但还有很多不尽人意的地方,对女教职工的关心还不够，在今后的工作中我们将更加努力,对女教职工的关心不能只停留在“三八”这一天,在平时多做一些工作,特别是维护妇女的合法权益上工会还要下大力气，让女教职工的合法权益不受损害.为构建和谐教学氛围作出贡献。
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