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篇1：医学研究生的个人总结

自从xxxx年x月成为一名硕士研究生以来，这三年我的学习、工作和生活充实而有意义，收获很多，成长很快。

我在政治上、思想上一直积极要求进步。进入北大后，通过参加业余党校和入党积极分子培训班的学习，我对建设有中国特色的社会主义理论和党的基本路线有了较深刻的认识，树立了坚定的共产主义信念，并于1996年1月光荣加入了中国共产党。经过党组织1年预备期的考察，于1997年1月如期转为正式党员。我决心要做一名合格的、模范的共产党员，在学习、工作、思想上起带头作用，特别是在政治上起先锋模范作用。自入党以来，我时刻以共产党员的标准严格要求自己，拥护党的纲领，执行党的决议，履行党员的义务，遵守党的纪律，在群众中树立了一个共产党员的良好形象。我被评为xx大学1998年度优秀共产党员，我觉得这是党组织对我工作的承认，同时也是对我的鞭策，促使我不断完善自己，更加努力地工作，能为祖国和人民做出更大的贡献。

我参加了xx大学第二期研究生干部学校的培训，通过学习和讨论《邓小平文逊》听取各种讲座以及其它丰富多彩的活动，我不但提高了理论水平，而且锻炼了各方面的能力，并应用所学到的知识，积极配合学校开展研究生工作，为学校的建设做出自己应有的贡献。

作为学生我从不放松学习，在上研第一年，我修完了导师指定的各门研究生课程，总学分达到了研究生培养计划的要求，成绩优秀。另外我还参加了教学实习，带本专业本科生的遗传毒理学实验课，以及协助本科班的毕业生完成毕业论文。我从1998年初开始进入实验室工作，广泛查阅了国内外相关的文献资料，从准备实验材料、摸索实验方法到完成实验设计都投入了大量的劳动。上研期间整理的一篇文章被《xxxx技术学报》接收，最后还认真完成了毕业论文的写作，并顺利通过了硕士论文答辩。

在学习和科研工作之余，我还热心社会工作，积极为同学服务。上研究生后我主动承担起临时班长的职务，在新生入学的一系列工作中充分发挥自己“老生”的优势，热情周到地为同学服务。尽管学业和科研任务繁重，但为了配合院学生工作组老师做好学生工作，我服从组织安排，在团学联中担任学生工作助理。高度的责任心和使命感促使我在工作中勇挑重担，坚决地执行党的教育方针，认真完成好每一项工作任务，并注意在实践中学习、提高。我与团学联成员精诚合作，完成了在生物楼大厅橱窗中进行97年度、99年度学生工作总结的宣传任务，组织举办了我院98年、99年元旦晚会、校史知识竞赛(我院获得优秀组织奖)、98年地球日的海洋知识宣传等活动，组织学生参加了98年、99年xx大学学生田径运动会以及“北大杯”蓝球赛和足球赛。我还帮助学工组的老师顺利完成98和99年度的奖、助学金发放工作。在迎接和庆祝xx大学百年校庆的各项活动中，我积极配合学校和学院，充分贡献自己的力量。校庆期间，我配合院里的老师圆满完成了生命科学学院院长联席会议的会务工作，还配合学工组的老师组织学生参加校庆的各项庆祝活动。98年年初，我应聘成为学校人事部的学生秘书，在那里我注意培养自己稳重、严谨的工作作风，受到人事部老师的好评。

上面主要是我在过去三年的学习、工作和生活中的收获和今后要继续发扬的优点。当然，我也存在一些不足之处，例如，有时工作还缺乏主动性和创新精神，这是我在以后的工作中要特别注意提高的地方。

篇2：医学研究生的个人总结

临床的是对理论学习阶段的稳固与加强，也是对临床技能操作的培养和锻炼，同时也是我们就业岗前的最正确训练。尽管这段时间很短，但对我们每个人都很重要。我们倍偿珍惜这段时间，珍惜每一天的锻炼和自我进步的时机，珍惜与教师们这段难得的师徒之情。刚进入病房，总有一种茫然的感觉，对于临床的工作处于比拟生疏的状态，也对于自己在这样的新环境中可以做的事还是没有一种成型的概念。庆幸的是，我们有教师为我们介绍各科室的情况，介绍一些、各级医师的职责等，带教教师们的丰富，让我们可以较快地适应医院各科临床工作。可以尽快地适应医院环境，为在医院实习和工作打下了良好的根底，这应该算的上是实习阶段的一个收获：学会适应，学会在新的环境中成长和生存。

到病房实习，接触最多的是病人，理解甚深的是各种，掌握透彻的是各项根底技能操作。实习的最大及最终目的是培养良好的各项操作技能及进步各种诊疗技能。所以在带教教师“放手不放眼，放眼不放心〞的带教原那么下，我们积极努力的争取每一次的锻炼时机，同时还不断丰富临床理论知识，积极主动地考虑各类问题，对于不懂的问题虚心的向带教教师或其它教师请教，做好知识笔记。遇到教师没空解答时，我们会在工作之余查找书籍，或向教师及更多的人请教，以更好的加强理论知识与临床的结合。按照学校和医院的要求我们积极主动地完成了病历的书写，教学查房，病例讨论，这些培养了我们书写、组织、表达等各方面的才能。

在医院实习期间，我们所做的一切都以病人的身体，疾病转归为目的，我们严格遵守医院的各项规章制度，所有操作都严格遵循无菌原那么。我们在内、外、妇、儿各个科室里，都是认真细心的做好各项工作，在带教教师的指导下，对各种常见病，多发病能较正确地进展预防、诊断和处理。比拟纯熟的掌握了临床常用诊疗技能。本着三基、三严的精神，培养和进步了我们独立考虑和独立工作的才能。

在这段短暂的实习时间里，我们的收获很多很多，假如用简单的词汇来概括就显得言语的苍白无力，至少不能很准确和明晰的表达我们受益匪浅。实习期间的收获将为我们今后工作和学习打下良好的根底。总之在感谢临沂市人民医院培养我们点点滴滴收获时，我们将以更积极主动的工作态度，更扎实结实的操作技能，更丰富深沉的理论知识，走上各自的工作岗位，进步临床工作才能，对卫惹事业尽心尽责!

篇3：医学研究生的个人总结

尊敬的导师：

您好！我是医学研究生的一名学生，在一年的研究生学习生活中，我经历了许多宝贵的学习和锻炼机会。在这个学年即将结束之际，我特此向您汇报我过去一年的学习情况，并对未来的学习和研究进行展望。

一、学术研究方面

在过去的一年中，我参与了多个科研项目的研究工作。通过与导师和团队成员的合作，我深入了解了课题的背景和研究内容，并积极参与实验设计、数据分析等工作。我通过查阅文献、实验操作和讨论交流，不断提高了自己的科研能力和独立思考能力。虽然在研究过程中也遇到了一些困难和挑战，但我在导师和同学们的帮助下逐渐解决了问题，并取得了一些初步的研究成果。

二、学习能力方面

在课程学习方面，我认真参加了各门课程的授课和讨论。通过课堂学习和课后阅读，我对相关学科的理论知识有了更深入的理解，并积极思考和讨论问题。同时，我也注重图书馆和互联网资源的利用，扩大了自己的学术视野和知识广度。通过学习和交流，我提高了自己的学习能力和团队合作能力，养成了良好的学习习惯和科学研究的思维方式。

三、学术交流方面

在学术交流方面，我积极参加了学术会议和研讨会。通过与其他研究者的交流和学术报告的听取，我了解到了最新的研究进展和学术趋势，并与其他同行进行了深入的学术讨论。这些交流和讨论不仅加深了我对学科的理解和认识，还拓宽了我的研究思路和合作网络。我非常重视学术交流的重要性，并将继续努力提高自己的学术表达能力和交流技巧。

四、个人成长和发展方面

在过去一年中，我不仅在学术方面取得了进步，还在个人成长和发展方面有了一些体会。通过参与科研项目和学术交流，我提高了自己的问题解决能力和抗压能力，锻炼了自己的团队合作和领导能力。同时，我也意识到了自己的不足之处，如写作和表达能力等，在未来的学习和研究中我会更加注重这些方面的提升。

在未来的学习和研究中，我将继续努力，进一步深化自己的科研工作，积极参与学术交流和合作，提高自己的学术水平和能力。同时，我也会注重发展自己的综合素质，提高自己的科学道德修养和专业技能，为医学研究和学术发展做出自己的贡献。

最后，我衷心感谢导师在过去一年中对我的指导和帮助，也感谢学院和团队的支持和鼓励。我相信在导师和团队的帮助下，我会在未来的学习和研究中取得更好的成绩。

再次感谢您的关心与支持！

此致

敬礼！

医学研究生

日期：XX年X月X日
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