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篇1：小学语文听课报告

4月12日，我们一行人观摩了在**小学部举行的“长春杯语文教学能手”评选活动活动。每一堂课都具有学习意义，每一个教师的精心展示不仅令学生陶醉痴迷，对于正在语文教学路途上摸索前进的我来说，无疑也是醍醐灌顶，收获颇多。

下面我就谈谈我对此次活动的心得体会：

第一、吃透教材是最根本的。听完几位老师的优质课后，我认为他们对教材的把握都有其独到之处，但都能抓住题眼，一步步的深入文本。老师在教学《望岳》时，她首先朗诵了四首关于四季的诗，，这样不仅引导学生积累了诗句，又使学生在诗句中感受到了四季不同的特点，为学生学习新课打好了扎实的基础。课中，她抓住文章中比喻、拟人等说明方法，引导学生对描写四季的句子进行分析比较。最后，她从颜色、动物等不同角度引导学生进行对四季的扩展，激发了学生的无限乐趣。整节课在严老师优美生动语言中层层展开，使听者回味无穷。

第二、注重启发式教学，让学生主动学。新课程标准要求让学生成为学习的主体，教师是这个主体的引导者。这几位老师都充分的做到了这点。

第三、注重引导学生朗读。大部分老师都非常注重指导学生朗读，但决不是为了读而读，而是在体会情感的基础上去读，并且对读的要求也不尽相同，例如：老师在这课时，首先让学生大声自由的读并找出描写掌声的语句，体会那掌声热烈而持久的情感;再读课文，让学生找出掌声响起的原因;配乐读，让学生深情并茂的体会英子的感情深华。学习中还穿插着齐读、开火车读、示范读，进而激发同学阅读兴趣，让学生在阅读中更好的领会文章所表达的爱的精神，层次非常清晰。

第四、注重学习习惯的养成。很多老师会在课堂上穿插着一些学习方法，让学生收获这些学习的方法，当他以后遇到类似的问题时才能够用自己的力量解决。例如胡老师就要求在正文学习前为每段标上序号，便于在学习课文时迅速找到所讲的内容。她还要求在读文章时对有生字或读不通的句子多读几遍，这样就能“读书百遍，其意自见”。方建兰老师在学生阅读的过程中及时的纠正文字的发音，潜移默化的教导学生字音要读准的习惯。还有的老师一直强调“不动笔墨不读书”，有利于培养学生集中精力的好习惯。

第五、亲切的评价语言。几位老师评价学生的语言是那么贴切，到位，如有的老师老师运用“你最聪明、你会更加努力的、我的孩子，你真是个宝、你的眼睛已经告诉我答案了”等来鼓励学生。这些朴实，自然的语言，对我感触很深。在以后的课堂上，我也试着让我的学生感受这些美丽的评价语言。

通过此次活动，我对语文教学应是动情去读去感受有了更深刻的认识。培养学生去有意识的修辞炼句，善于发现、善于反省和领悟情感。这些能力的习得需要语文老师去教，去想方设法的教，多种形式，但要求实效。我想我是应该阅读更多的书，更努力地钻研教学这门学问了，还要从心底爱上这门课。
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在紧急的教学工作之余赴武汉学习，异彩纷呈的课堂让人耳目一新。这次示范课即有情真意切，扎扎实实地进展语言文字训练的阅读课，也有深化浅出、趣味横生的作文、指导课，更有仙乐飘飘让人如痴如醉的古诗欣赏课。在听课之余，倾听了小语会主席崔峦教授《提高有效性——语文教学的不断追求》的讲座，让人对语文课程教学目标的达成有了更清晰的熟悉。孙双金教师《情智语文理论与实践的讨论》的报告让我们有幸地欣赏语文教学园地中盛开的另一枝奇葩。

甘醇的美酒饮过之前方知它的绵厚甘长。学习归来，几天之后，仿觉余音绕梁，大师的教诲言犹在耳。这一份兴奋，这一份觉醒将始终会在我今后的教学实践中变成一个个突破，事来一份份的惊喜，还有一份份思索。

崔峦教授的讲座提示我们，在现今各种教学流派太放异彩的时候。我们语文教师一不定期要脚踏实地做好语言文字的训练，切实提高同学听说读写的力量。在同学真正会读、会写、会运用的根底上，激发同学的读书爱好，让同学自能读书，在广泛的阅读中提高同学的文化底蕴。同时注意培育同学的学习习惯，如：查工具书的.习惯、质疑的习惯、背诵的习惯，读书、看报的习惯。这些要求外表看来是同学动手，动脑的多了，教师在课堂上讲得少了。而事实上给我们教师提出了更高的要求。广泛的阅读决非一日之功，学习习惯的养成绝非一日促就，在这种长期的训练中，如何让同学保持高涨的热忱，怎样让学问转化为技能，让技能转变为习惯，这是我们每个教师应当潜心讨论的问题。这就要求我们要多读教学理论，多读各种书籍，多观看学习的表现，多觉察教学中问题，多去思索解决这些问题的方法。可见，我们以后教学实际在课前、课后应当下的功夫，应当思索的东西就更多了。

一个孩子的成长离不开最根本的米饭蔬菜，但同样也离不开肉类、鱼类等高蛋白的养分，当然最好是进展合理的膳食搭配。一个吃惯了家常饭菜，有时也会想尝尝满汉全席，甚至间或来点西餐的浪漫派对也未尝不行。现今的学校语文教学讨论武艺得如火如荼，语文教学园地百花盛开，各种教学流派大放异彩。听了孙双金教师的古诗欣赏课，同学饱含深情的朗读，教师那种敏捷的教育机灵，以及古典音乐所营造的诗情画意的意境，不仅让同学明白了李白诗的那种奇异的夸大，非凡的想象的浪漫主义诗文的特点，更让同学对诗人丰富的内心世界有了深刻的熟悉。在教师那种妙语连珠的评价推动下，同学的朗读水平一步步得提高，在同学吟诗、唱诗的过程中，那种同学古诗、讨论古诗的热忱空前高涨。

名师之所以成为名师，孙双金在课后互动沟通中给了我们很好的诠释。为讲好这一次课，“我读了关于李白的专著五、六本。”于永正教师也说过同样的话：“我一生都在备课。”名师的课堂教学经典并不是一朝炼就的。这是他们丰厚的文化底蕴和自身生活感悟的结晶。岂能是我们一般教师学一招一式就能学到的呢？但名师课堂或高雅、或深邃、或华美，给我们劳碌朦胧教学工作拨开了云雾，让我们见到一方晴空。他们灵动的教学机灵，超群的教学技巧其实与崔峦教授所讲“简中求实，简中求活，风格多样，百花齐放”的观点在某种意义上说应是不谋而合的。所以名师课堂才会散发出如此大的魅力。

名师课堂的大容量，大才智在日常教学中不易仿照。但我们可以把他们的一节课变成两节、三节，或者分化成更多的细小环节中内化到我们的教学工作中。我们不能也不行能照搬名师的课堂，但我们可以他的教学方法，教学评价，某一个详情的处理。只有这样，名师的课堂才真正发挥了示范的实效。

通过自学，让同学提出问题，再调整自己的教学预设。这其实要求我们教师在课前作更多的预设，只有你在课前觉察了更多的问题，有价值的问题，才能将同学零散的外表的、次要的问题引导他们去觉察深层的有讨论价值的问题。从同学的愤悱处着手，教学流程将更简洁，教学的目标将更明确。

在明确的教学目标的指引下，我们再凭借自己平常教学实践中把握的一些教育机灵，结合从名师课堂学会的点点滴滴，努力使自己的课堂鲜活起来，从而提高师生在课堂上的美好指数。
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新学期伊始，在两位领导的带领下，我和几名新来的教师赴菏泽市第二实验小学聆听了六位教师的课：《小草和大树》、《嫦娥奔月》、《峨眉山月歌》、《航天飞机》、《狼和小羊》以及《船长》，听后受益匪浅。

这些课容量大、节奏快、效率高。课堂以倡导本色语文，寓人文工具于一体为出发点，以朗读训练为基本训练，贯穿整个课堂，文章中的重点词句分析得非常精当、到位，有效的口语训练设计极大地促进了儿童对文本的理解，时时提升文本中渗透的点滴精彩。从执教者的语言以及对课堂的把握上可以看出每一位执教老师的用心和辛苦。

其中让我印象最深的就是第一节课《小草和大树》，这位老师首先教给学生的不是语文知识而是教授学生如何传递话筒以及如何使用话筒，这一举动不仅让紧张不已的学生们平复了心情，而且切实解决了学生不会使用话筒的问题，为正常上课回答问题提供了方便。本课以名人名言导入，并以一句名言“读书的真功夫在于既能把薄的书读厚，又能把厚的书读薄”贯穿整个教学。这种教学方法简单易操作，又能引起学生兴趣便于学生的学习，高效！

在整个课堂教学中以“略读”教会学生总结概括，理清文章脉络，以“精读”让学生放飞想象的翅膀，逐字逐句去品味作者的语言感悟作者的情感，让学生在享受美妙语言的同时增强了他们对于语言文字的理解，感受到了语言的魅力，语文的魅力。这样一堂课，教师是引导者，学生是主人公，以朗读贯穿始终，让学生学会读书，享受读书，又能从读书中汲取知识，常言道“授人以鱼不如授人以渔”，我觉得小学语文听课报告全文共3页，当前为第2页。更高的境界是“授人以渔不如授人以欲”！一二年级教给他们基本字词，三四年级教会学习方法和读书技巧，五六年级打开他们的心灵引导出他们想要读书的欲望。正所谓，兴趣是最好的老师，有了想要读书想要求取新知识的欲望，他们又怎能不成长为优秀的少年！

除了这堂高效生动的课，丁老师执教的《峨眉山月歌》也给我留下了深刻的印象，以歌曲导入是语文导入的一个常见方法，可是把要学的内容用美妙的声音唱出来这是多么新颖有趣的学习，古诗文是语文学习的一个重头戏，古人的诗文尤其是古诗词在古代大都可以配乐演唱的，在我上学时就曾自己偷偷哼唱过一两首古诗，直到现在对那些古诗还印象深刻，可是，为什么在我成为一名真正的教师时却把当时做学生的心情给忘记了呢？！教给学生想学的远比教给学生自己想教的要重要得多，一名优秀的老师应该是时刻从学生的角度去审视自己的课堂，以歌教学既引起了学生的兴趣，是一个新颖的教学，又回归了诗歌原本的形式（作为歌传唱）。这是创新又是回归。

除去以上两堂课，最后一堂《船长》，老师除了教会学生如何塑造人物之外，也让学生通过对哈尔威船长的语言动作等的描写感受到了什么叫做“责任”，一名优秀的船长除了在面对困境时拥有沉作冷静的胆量，还要有一颗舍己为人的心。让学生从诵读中感受哈尔威船长高贵的品质，也将给他们的成长道路增添一缕阳光，作为一名合格的教师不仅要教会学生知识更要教会他们明是非辨善恶，一颗善良的心比什么都重要，小学是他们人生观价值观逐步建立的重要阶段，时刻教育他们乐观向上、诚信勇敢、善良正直等是我们的责任。

在教学细节方面，我发现所有的教师评价都很及时到位并且多方位。教学过程中，几乎每位教师都注意了及时评价及激励评价，对学生的赞扬和鼓励不断，如“你真细心”“你真是生活中的有心人”“你知道的可真多”等等。这些看似微不足道的评价语言，在学生的心里却可以激起不小的情感波澜，对于整个课堂的教学效果的提高也起到了相当程度的积极影响。

同时每一位老师都很注重学习习惯的养成。很多老师会在课堂上穿插着一些学习方法，让学生收获这些学习的方法，当他以后遇到类似的问题时才能够用自己的力量解决。例如要求在读文章时对有生字或读不通的句子多读几遍，这样就能“读书百遍，其意自见”。老师在学生阅读的过程中及时的纠正文字的发音，潜移默化的教导学生字音要读准的习惯。还有的老师一直强调“不动笔墨不读书”，做好批注，有利于培养学生集中精力的好习惯。

语文老师就像是一个煽情者，可以触动到学生心中最柔弱、最纤细的地方。可以使学生与教师在心灵深处产生共鸣。家常课中的精品课，给我们听课老师指明了方向！

以上是我们一点心得体会，虽然学到了很多，然而要能够做到学以致用，仍需要结合一些具体的实际情况进行不断的探索，归纳，总结，在以后的教学实践中会不断地完善自己，发展自己，从而提高教学的专业化水平，使自己不断向一名优秀的人民教师的标准靠近。直到找出适合自己发展的特色之路。
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通过公开课活动，让我感到受益匪浅，对此我也仔细的反思了一下自己的教学，认识到自己的专业基本功还应需加强，教学过程中，我的教学方法应须改进，尽可能的利用多种教学方式，为学生提供一个自然和谐的学习氛围。实现学生的主体性，从而有效提高教学质量。在以后的教学中，我应当在课堂上注重学生学习方法的培养，让他们从小养成一种良好的习惯。培养学生有感情地朗读课文，让学生在读中感悟语文内容，突出学生的主体性。在课堂上慢慢地培养学生合作讨论的方式，使自己的语文教学不断地充实。也使我更深刻地体会到了学习的重要性与紧迫感，在以后的教学中，本着吃透教材，吃透学生，提升自身素质去努力，不断学习，博采众长，充分提升学习机会，学习百家而顿悟，积淀教学素养，使自己在教学生涯中不断地成长。

一、优点

1、各教师课前准备充分，均带有教学应使用的必备资料，如：教案、讲稿、授课进度表等。

2、声音宏亮、口齿清楚，普通话标准。

3、教学方法多样，能及时对知识点进行反馈。

4、教学态度认真，课堂气氛活跃。

5、教学内容熟悉，讲解正确。

二、不足

1、个别教师板书欠规范。

2、个别教师语速较快。

三、建议

1、注意把握教学时间与课堂进度。

2、运用多媒体进行教学时应结合板书。
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