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篇1：中学家长会发言稿

各位老师、各位家长，大家好：

我是***的家长，今天我们和老师坐在一起交流一下孩子的教育问题，老师让我介绍一下，其实我也没有什么好说的，那就说几句心里话吧。

***在这学期的期中考试中成绩不错，排名比较靠前，这是老师和她本人共同努力的结果，作为家长，我并没有起太大的作用，也许对孩子的关注程度比一般的家长还要少些。

在教育孩子方面，我认为家长是孩子的第一任老师，家长的一言一行直接影响到你的孩子，所以家长在待人处事方面必须起到表率作用。平时我对***的管教既不过分严厉，也不过分溺爱，我们的关系就像是朋友，无话不谈，这样我可以通过交谈对她有更多的了解，并且帮助她改正自己的错误，发挥自己的长处。在家里，在不影响学习的情况下，尽量让她做一些力所能及的事情，自己的事情自己做，我认为这也是一种锻炼。

在学习上，从小学开始，我们就让她坚持课前预习，课后复习，要求她上课认真听讲，并按时完成作业，做作业时尽量独立完成，不要让依赖父母，该玩的时候就痛痛快快地玩，该学的时候就专心致志地学，使她养成良好的学习习惯。现在在她的学习上我们很少管，只是偶尔提些建议，主要靠她自觉。***在学习上比较踏实，这是她的优点，但她也有很多缺点，比如说话随便，学习上有点马虎，需要在以后的学习中加以改正。

最后，希望孩子们在老师的教育下取得更好的成绩。

篇2：中学家长会发言稿

各位家长：

大家好！今天天为了一个共同的目标我们又坐到了一起，一起来探讨如如何教育孩子的问题。刚才陈浩老师从三个方面谈了他是是如何教育自己的孩子的，是是怎样让自己的孩子保送上中中国科学技术大学的。他的三三点经验就是：一是要为孩子子创造一个好的学习环境；二二是家长在孩子面前说话要算数，身教重于言教；三是眼光要放远一些，要帮孩子从小就树立远大的理想。他的的三点经验很值得我们借鉴。

我们602班现有有学生48人，生源复杂，父父母是以打工或做生意的为多多，不少学生基础不扎实，成成绩良莠不齐，学习气氛不浓浓，特别是做作业情况也不理理想。

六年级也是是小学的最后一年了，如果不抓紧，到了初中再抓就来不不及了，所以我认为这次家长会很有必要，我们家长一定定要引进高度重视。先谈谈我我的想法。

1、让让孩子不留遗憾

孩孩子们辛苦了六年，多少风风风雨雨，多少努力和付出，现现在到了最后收获的季节，该该给孩子的小学生活画上句号号了。小学的生活的应该是快快乐的，是幸福的，是没有遗遗憾的。我希望他们每个人出出现在别人的回忆里的时候，，是个美好的形象。也希望每每个学生离开母校的时候，带带着三样东西：“高尚的品质质，良好的习惯，优异的成绩绩。”

2、为孩子子进入中学奠定基础

孩子带着良好的学习惯惯，与人为善，宽容的心态，在进入中学后会更快地适应，也会受到老师和同学的欢迎。孩子的学习习惯好，中中学再多的课业，他也能应对对自如；孩子有好的品质，那么在和中学同学相处时就和谐了，孩子有了好人缘，他的心情就快乐，心情好了，学习的劲头的也就更大了。

1、帮助助孩子树立信心

信心是战胜困难的首要法宝。有了信心，再大的困难都可以克服。就算你的孩子现在在学习不尽如人意，只要不断断努力，总会有进步的，家长首先不能放弃，要全面而准确地估计自己的孩子，要多给孩子一点信心，做孩子成成长的强有力的后盾。

2、让孩子学会做人

学校是个集体，要要与人打交道，不会做人是行行不通的。家长要帮助孩子在在学校，不仅要遵守纪律，还还要处理好与同学、老师之间间的关系，融洽的关系更有助助于孩子的成长。

3、消除孩子的浮躁情绪

孩子们快毕业了，而而在这个时间段最容易出现的的一种情绪，就是浮躁，心浮浮气躁，学习不踏实，做事不不认真。那么我们家长针对这这种情况在家也要及时进行心心理疏导，跟他们讲道理，使使他们懂得，不努力不会有大大的收获。我们必须与学校相相互配合好，及时纠正孩子的的心理偏差，让一切不安定因因素消灭在萌芽状态。

4、加强对孩子课外时时间的管理

课外时时间是最难控制的。家长一定定要控制好孩子看电视、上网网的时间，让孩子有足够的学学习和休息时间，让孩子的心心思真正用到学习上。

最后，教育子女女是一项浩大的工程，更是一项艰巨的工程，需要爱心，需要用心，需要细心，更需要耐心甚至是智慧。我希望在座的每一位父母都能成为为优秀的父母，也希望你们的的孩子都能成人，成才。

篇3：中学家长会发言稿

尊敬的各位老师、家长们:

你们好!我是xx的家长。

首先感谢学校老师给予我这么好的一个机会，能让我在这里和大家共同探讨孩子的成长教育，我感到十分荣幸。家庭是孩子的第二课堂，家长是老师的助手，在此就孩子的成长教育谈谈几点自己的体会。

一、明确教育方向我是一名学校教育工作者，深知孩子在学校接受的大部分是知识的教育，智力的培养。作为家庭我认为对孩子教育的方向应重点放在非智力因素的培养上。这里的非智力因素包括良好的生活习惯、学习习惯，坚强的意志，健康的心理，积极的情绪，有一颗感恩的心等等。

二、给孩子创造一个良好的家庭学习环境家庭作为孩子学习的第二课堂，忠告各位家长一句:孩子做作业时我们不要看电视，玩电脑。我们可以陪着他做，给孩子做出适当的指导。孩子的潜力是无穷的，我认为我们家长在重视孩子非智力因素培养的同时不要忘记孩子潜力的开发。闲暇之余、睡觉之前应多给孩子读书，读书对一个人的成长是非常重要的，要让孩子从小养成读书的好习惯。

三、把孩子当作一个朋友，多理解，多表扬，多鼓励，少批评，少指责。人与人之间的距离是可怕的，哪怕父母与孩子之间也不例外。我认为:如果能找到适当的时间跟孩子好好沟通，互相了解，换位思考，多给孩子一些关爱，那么这种努力一定有收益。不要总是居高临下的去教育孩子，该摆家长架子的时候要摆，不该摆时要把孩子看做是自己的朋友。要多理解、多表扬、多鼓励自己的孩子，俗话说:好孩子是夸出来的就是这个道理。作为孩子，每个人都希望自己是最棒的，然而不可能每次都是第一。做人是孩子的立身之本，欲使孩子成才，先教孩子做人。这是家教的最重要任务，以此来作为今天的总结。

孩子的成长还离不开学校这片沃土，离不开园丁的辛勤培育。还希望老师所有孩子悉心呵护，使孩子的明天更美好!

篇4：中学家长会发言稿

各位教师、各位家长，大家好：

我是xx的家长，今天我们和教师坐在一同沟通一下孩子的教育问习题，教师让我介绍一下，其实我也没有什么好说的，那就说几句内心话吧。

在这学期的期中考试中成绩不错，排名比较靠前，这是教师和她本人共同努力的结果，作为家长，我并没有起太大的作用，或许对孩子的关注程度比一般的家长还要少些。

在教育孩子方面，我认为家长是孩子的第一任教师，家长的一言一行直接影响到你的孩子，所以家长在待人办事方面必须起到表率作用。平常我对*的管教既可是分严苛，也可是分宠爱，我们的关系就像是朋友，无话不谈，这样我能够经过谈话对她有更多的认识，并且帮助她更正自己的错误，发挥自己的长处。在家里，在不影响学习的情况下，尽量让她做一些力所能及的事情，自己的事情自己做，我认为这也是一种锻炼。

在学习上，从中小学开始，我们就让她坚持课前预习，课后复习，要求她上课仔细听讲，并准时达成作业，造作业时尽量独立达成，不要让依靠父亲母亲，该玩的时候就痛畅快快地玩，该学的时候就全神贯注地学，使她养成优秀的学习习惯。现在在她的学习上我们很少管，只是偶尔提些建议，主要靠她自觉。*在学习上比较扎实，这是她的优点，但她也有好多缺点，比方说话随便，学习上有点草率，需要在此后的学习中加以更正。

最后，希望孩子们在教师的教育下获得更好的成绩。
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