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篇1：做个诚实的人演讲稿

尊敬的领导、老师、亲爱的同学们：

大家上午好！我是来自XX八一小学三年级的学生xx，我今天演讲的题目是《做个诚实守信的人》。

我曾经读过一个故事，故事的题目叫《诚实与信任》。这个故事说的是有一天作者开车出差回来，不小心碰到了一辆小红车，小红车的左镜片被撞碎了，小红车的主人又不在，但作者很诚实，留下了一张小字条，上面写了自己的名字和电话。结果，第二天小红车的主人在电话里说：“这镜片不用你赔了，因为你给了我诚实与信任，这让我很感动。”读完这个故事，我被深深地感动了：作者遇事主动承担责任，而小红车的主人也是个宽容的人，一场纠纷在他们彼此的诚实和信任中悄无声息地就化解了，这是多么高的思想境界啊！

“人之所以为贵，以其有信有礼；国之所以能强，亦云惟有信与义”，这是大孝子张九龄写的。

古时候中国店铺的门口，一般都写着“货真价实，童叟无欺”八个字。自古在商品买卖中，就提倡公平交易、诚实待客、不欺诈、不作假的行业道德。在当代中国，诚实守信的美德表现在工作和学习上，就是专心致志、认真踏实、实事求是；表现在与人交往中，就是真诚待人、互相信赖；表现在对待国家和集体的态度上，就是奉公守法，忠诚正直。

在平时的学习和生活中，要答应人家做什么事情前，一定要三思，因为有些事情已经超出你的能力，或者你并不是很愿意做，但是答应别人的事情就一定要做到，一定要做个诚实、讲信用的人。

拥有诚实，便可以坦然地面对纷繁的世界，便可以问心无愧地行走于天地之间。有时撒下一粒诚实的种子，就会有一篮子金灿灿的收获。

在市场经济大潮中，人有时把金钱看得比诚信还重，但我想跟大家说：“错！如果一个人没有了诚信，那这个人就不会被大家承认和信赖。”人有许多美德，有许多宝贵的品质：善良、勤劳、谦虚等等，但诚实是最纯净的。它是人心灵纯净光芒的折射，不但可以照亮自己，也能温暖他人。让我们一起努力做个诚实守信的人吧！我相信通过努力，我们从平常事做起，从一点一滴做起，传承文明，践行美德，我们必将在中国特色社会主义道路上谱写中华民族自强不息、顽强奋进的壮丽华章！

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇2：做个诚实的人演讲稿

同学们，你们喜欢看书吗？我就很喜欢看书，《故事大王》就是我最喜爱的其中一本书，里面有这么一篇故事让我感受最为深刻，它的题目是《圣母的孩子》。

从前，有个樵夫生了个女儿，但没钱养，于是便把她送给了圣母，圣母把女孩养大后，给了女孩十三把钥匙，让她打开前十二扇门，但第十三扇门不能打开，可是女孩不听圣母的话，打开了第十三扇门，并进入了房间，结果她的手指变成了金色的。

圣母回来后问女孩到那个房间没有，女孩回答说没有，圣母很生气，就把女孩扔在森林里，国王正好经过那儿，看见了女孩，便爱上了她，并娶她为妻。过了几年，女孩生了三个儿子，圣母又来问她到底有没有到过那个房间，女孩仍说没有，圣母伤心透了，就把她的三个儿子带走了。国王以为是女孩吃了三个王子，就判女孩火刑。终于，女孩承认她去了那个房间，圣母听了立即下了一场大雨，扑灭了大火，救了女孩，还还了她三个儿子。

也许圣母并不是真的想要惩罚女孩，她要的只是一句诚实的话，一份敢于承认错误的勇气。一个爱说谎的人，人们会失去对他的信任，他甚至因为说谎将失去亲情和生命。谁都有犯错的时候，但只要敢于承认，吸取教训并及时改正，他依然能很自然的面对他每一天的生活。做个诚实的人吧，踏踏实实的度过你的每一天！

篇3：做个诚实的人演讲稿

从上学开始，老师就一直告诫着我们，要做一个诚实的人。

我也一直都在努力的做一个诚实的人，在很多的时候，面对生活，我不会欺瞒，我用心的生活，诚心的生活。

还记得有一次，那天我与表弟在一起玩耍的时候，不小心打碎了家里的花瓶。花瓶“哐当”的一声响起，接着在地上四分五裂。当时看到这个场景，我与表弟都被惊住了。正在我们不知所措的时候，母亲走了过来，“怎么样？你们没事吧？”

母亲关心的问着我们，我和表弟都一起摇了摇头。确定我们没有受伤后，母亲就开始询问这个花瓶是谁打碎的了。尽管，我一直都有些害怕严厉的母亲，但是这一次面对母亲的询问的时候，我还是实话实说了。我向前跨了一步，低着脑袋不敢抬头，但还是鼓起勇气道：“是我，是我不小心打碎的。”

“去拿扫把，将地都清理干净，之后来书房。”母亲说完这话后就又转生回了书房去了。留在原地的我与表弟相互看了看。接着表弟道：“我来帮你将地面清理干净，毕竟这不全是你的责任，也是因为我追赶你，你这才撞到了花瓶。”

等到我与表弟小心翼翼的清理完花瓶碎片后，我局促不安的来了母亲的书房。母亲正在书桌上埋头做着她的工作。当母亲抬头瞧见我进来了后，只跟我说了两句话，一句是，我得拿出自己的零花钱买来一个新的花瓶，毕竟我得为自己做错的事负责；二是，我是一个诚实的好孩子。

母亲很少夸奖我，我万万没有想到，这一次母亲居然会夸奖我是一个好孩子。当我从书房里出来的时候，我整个人都开心极了。并且心里也下定决心，以后也要做一个诚实的人。

篇4：做个诚实的人演讲稿

亲爱的老师、同学们：

大家早上好，今天我演讲的题目是《做诚实守信的小学生》。

刚刚丁老师给我们讲了一个诚信的小故事，我也要和大家分享一个诚信小故事。

古代有个叫季布的人，一向说话算数，很多人都和他成为了非常好的朋友。当时流传着这样一句话：得到一百两黄金，还不如季布的一个承诺。后来，季布惹皇帝发怒了，皇帝要抓季布，并说谁如果抓到季布就给谁丰厚的奖赏。可是因为季布太诚实了，他所有的朋友都喜欢季布，不仅没有人因为丰厚的奖赏抓季布，还冒着危险帮助季布，保护季布。这就是成语“一诺千金”的由来。

同学们，言而有信、一诺千金是我们的传统美德。“一诺千金”的故事告诉我们，一定要讲诚信，说了就一定要做到。作为一名光荣的少先队员，我们要茁壮成长，就要努力做到说到做到。比如在家庭生活中，答应长辈的事，要尽量做到；在学校，我们要遵守学校的要求，遵守同学们之间的约定；在答应别人之前，一定要仔细思考，自己能做到再答应。

让我们从身边的小事做起，不要让诚信只出现在纸上，成为口号，要让他成为我们的行动，让诚信无处不在。让我们一起努力，成为诚实守信的小学生吧。

篇5：做个诚实的人演讲稿

老师们、同学们：

大家好!

我今天演讲的题目是《诚实守信伴随我们成长》。

有这样一个故事：国王为公主选驸马，选了20名风度翩翩、才貌双全的青年男子，并各发一粒花种，告诉他们，一年后谁种出的最美丽的花，就选谁做驸马。期限到了，20个人都来到皇宫。19人捧着盛开着美丽鲜花的花盆，只有一个青年捧着一个空空的花盆。国王见此情形后，马上宣布：捧空花盆的少年当选驸马。原来国王是把20粒花种煮熟后，再分给他们去种，煮熟的种子当然是不开花的。捧空花盆的少年最诚实，他不为当附马而作假，理应被选为驸马。这故事发人深思!

诚信是什么?它是人生最基本的素质与道德要求。诚实守信是做人的根本，是一个人不可缺的道德品质。两千多年前，着名的思想家孔子反复地告诫他的弟子，要“谨而信”、“与朋友交，言而有信”。在孔子看来，为人处世，不要夸夸其谈，说话要算数;与朋友交往，要言而有信;作为一个人，却不讲信誉，怎么可能办成事呢?如果一个人说话守信用，态度诚恳，就会受到别人的尊重，概括孔老先生的意思，就是“诚信是为人处世的根本，诚信是成就事业的根基。”

我们只有诚实守信，才能奉献社会。奉献社会要求全心全意地为人民服务，不图名、不图利，以为人民谋福利、为社会作贡献为快乐，而做到这些的关键，就是要有诚实守信的道德品质。

否则，就会表面上说是为人民服务，实际上是“为人民币服务”;表面上说不图名、不图利，实际上是沽名钓誉、唯利是图;表面上就是为人民谋福利、为社会做贡献，实际上是为一己私利，不择手段甚至以身试法。

同学们，我们要从现在的学习生活做起，让我们都做诚实守信的人，让我们呼唤诚信的春风吹绿每一个人的心田，为诚信广而告之，积极投身诚信的生活吧!

同学们，让我们记住：“与朋友交，言而有信。”

同学们，让我们记住：“言必行，行必果。”

同学们，让我们记住：“说话要做到‘一诺千金’。”

同学们，“以诚实守信为荣，以见利忘义为耻”，让这话永远鞭策着我们，永远伴随我们健康成长!

老师们、同学们，我的演讲完毕，谢谢大家!
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