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篇1：公司广告部工作计划范文

XX开局之年，我们在xxxxxxx门店，此次新店的成功开业，为我们以后继续开拓市场积累了宝贵经验。我深深知道做好XX年广告工作，对公司运营，对开创市场有着至关重要的意义，对于我自己也具有十分重要的特殊意义。因此，我要调整好工作思路、增强责任意识，充分认识并做好今年广告工作。

通过XX年在公司的适应磨合情况，我充分认识到了自身存在的不足，总结当前及今后工作存在的问题，我计划XX年做到如下几点：

积极主动地把工作做到点上、落到实处。

鉴于目前我们的工作主要是听从领导及采购活动安排，我将粗略学习活动策划、加强新领域的认识，这对我工作将大有帮助。

1、年前是一年当中消费的顶峰时期，是最热火朝天的时间。随着冬季购买服饰人的增加，我们重点要做服饰广告宣传，双节的气氛也会在这种环境下随之而来。

2、在第一季度，以市场铺垫、推动市场为主，扩大xxx的知名度。因为处于双节的特殊时期，很多单位的宣传计划制定完成，节后处于一个广告低潮期，我们xxx充分利用这段时间在xxxxx增开新店，不仅达到了品牌连锁宣传效果还扩大了终端的投放力度。xxxx的开业增加了更多的会员顾客，3月底《xxxxxx目录册》也将发行，我们重点会用它来开发客户，以期我们将组成强大的会员客户群体。

3、在第二季度的时候，因为有“五一节劳动节”的关系，门店销售会迎来一个小小的高峰期，并且随着天气的逐渐转热，夏季服饰、洗浴用品、防蚊用品等会作为活动重点。四月还迎来xxxxx的十周年庆典，借此时机我们要努力做销售活动，力争再创佳绩。

4、第三季度的“十一”“中秋”双节，顾客的消费会给后半年带来一个良好的开端，xxxxxxxxxxxx等一系列产品将有大的销售。并且，随着xxxxx的增开、终端能力投放的增大、服务水平的提升，我们将有更多的消费顾客，一些高端顾客将逐步渗入进来了，成为我们的长期忠实顾客。

学习对于广告设计人员来说至关重要，因为它直接关系到设计师与时俱进的步伐和广告质量的优劣。我会适时的根据需要调整我的学习来补充新的能量。产品知识、广告设计、网站建设、等相关广告的知识都是我要掌握的内容。

以上，是我对XX年的一些设想，可能还很不成熟，希望领导指正。火车跑的快还靠车头带，我希望得到公司领导、部门领导的正确引导和帮助。XX年，我将以崭新的精神状态投入到工作当中，努力提高工作水平，实现自己在公司的价值，帮助公司的业绩走上一个更好的台阶!
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通过20**年各项工作开展状况的总结，我充分熟识到了自身存在的不足，总结当前及今后广告创收工作存在的实际问题，我方案XX年做到如下几点：

一、制定每月、每季度的工作方案

充分利用现有资源，尽最大努力、最大限度的开拓广告市场。鉴于目前我们的终端数量有限的状况在争取投放的同时，也会为将来的市场多做铺垫工作，争取有更多大投放量、长期投放的客户参预进来。依据终端数量的增长状况，有针对性地调整工作策略、开发新的领域。

1、在第一季度，以市场铺垫、推动市场为主。扩大***公司的知名度及推动前进速度告知，由于处于双节的特殊时期，很多单位的宣布传达方案制定完成，节后还会处于一个广告低潮期，我会充分利用这段时间补充相关学问，加紧联络客户感情，以期组成一个强大的客户群体。适当的探寻小一些的投放客户将广告投放进来，但我估量对方会有要求很低的折扣或者以货抵广告费的状况。

2、在其次季度的时候，由于有"五一节劳动节'的关系，广告市场会迎来一个小小的高峰期，并且随着天气的慢慢转热，夏季饮品、洗浴用品、防蚊用品等的广告会作为投放重点开发。

3、第三季度的"十一'"中秋'双节，广告市场会给后半年带来一个良好的开端，范文内容地图白酒、保健品、礼品等一些产品会加入广告行列。并且，随着我公司终端铺设数量的增加，一些投放量大的、长期的客户就可以逐步渗入进来了，为年底的广告大战做好充分的预备。

4、年底的广告工作是一年当中的顶峰时期，加之我们一年的终端铺设、客户推广，我认为正确而不怀疑是我们广告部最热火朝天的时间。随着冬季结婚人群的增加，一些婚庆服务、也会加入广告行列，双节的广告气氛也会在这种环境下随之而来。

我会充分的依据实际状况、时间特点去做好客户开发工作，并依据市场变化准时调整我的工作思路。争取把广告额度做到最大化!

二、制订学习方案

做市场开拓是需要依据市场不停的变化局面，不断调整经营思路的工作，学习对于业务人员来说至关重要，由于它直接关系到一个业务人员与时俱进的步伐和业务方面的生命力。我会适时的依据需要调整我的学习方始终补充新的能量。产品学问、营销学问、投放策略、数据、媒体运作管理等相关广告的学问都是我要把握的内容，知己知彼，方能百战不殆(在这方面还希望公司给与我们业务人员支持)。

另外，在20xx年年末的时候，我报考了***高校的****专业，由于我了解到其中有很多的做影视前期、后期及管理的课程，广告部的管理、编播也会有很多这方面的工作，我将系统地、全面的进行学习，以便理论结合实际。好让自己在广告部能够发挥更大的作用。

三、加强自己思想建设，增加全局意识、增加责任感、增加团队意识。

职场TOP100范文排行主动主动地把工作做到点上、落到实处。我将尽我最大的力气减轻领导的压力。

以上，是我对20xx年的一些设想，可能还很不成熟，希望领导指正。火车跑的快还靠车头带，我希望得到公司领导、部门领导的正确引导和关怀。

20xx年，我将以崭新的精神状态投入到工作当中，努力学习，提高工作、业务力气。
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一、背景介绍

随着市场竞争的加剧，广告在企业的营销中越来越重要。广告部作为公司市场营销的重要部门，其工作的重要性直接影响公司在市场竞争中的地位和形象。

本工作计划是为了规范广告部的工作，并制定明确的工作目标和计划。本计划从广告部的职能、目标和任务出发，拟定了一系列具体的工作计划，旨在提高广告部门的工作效率和质量，提升公司品牌知名度和市场竞争力。

二、广告部职能

广告部是公司市场营销中的重要部门，其主要职能包括：推广公司品牌，提高品牌知名度；组织制定公司的广告策划，并进行广告宣传；进行市场调研，了解市场需求，为公司制定营销计划提供数据支持；与媒体建立良好的合作关系，为公司提供广告宣传渠道和资源。

三、广告部目标

1.提高公司品牌知名度和形象

2.制定并实施全年广告宣传计划

3.开展市场调查和分析，为公司提供市场营销决策支持

4.建立和维护与媒体的良好沟通和合作关系

四、广告部任务

1.制定并实施全年广告宣传计划

2.推出新的广告产品，提高公司品牌知名度和形象

3.跟踪广告宣传效果，进行评估和优化

4.组织市场调查和数据分析，为公司制定营销计划提供数据支持

5.积极与媒体建立和维护良好的合作关系，为公司争取更多的广告资源和宣传渠道

五、广告部工作计划

1.制定广告宣传计划和方案

为了提高公司品牌知名度和形象，广告部将制定更加详细和具体的广告宣传计划和方案。该计划明确定义广告宣传的目标、受众和渠道，制定合理的预算，并安排合理的时间表。同时，针对公司不同产品和市场，制定相应的广告宣传方案。

2.推出新的广告产品

广告部将根据市场需求和公司战略需求，开发并推出新的广告产品。该产品将充分体现公司的品牌个性和特点，并跟随市场趋势、满足消费者需求，提高公司品牌知名度和形象。

3.全面评估广告宣传效果并优化

广告部将通过数据分析和市场调研等手段，全面评估广告宣传的效果和投入产出的情况，并根据评估结果进行优化和调整，以提高广告宣传的效果和质量。

4.积极与媒体建立和维护良好的合作关系

广告部将积极寻求与媒体建立良好的合作关系，并通过充分理解媒体规则和流程,争取更多的广告发布资源和宣传支持。协调洽谈等工作将由广告部负责，保证公司的广告宣传及时发布和投放。

5.开展市场调查和分析

为了为公司制定更为准确和有针对性的市场营销计划提供数据支持，广告部将开展市场调查和分析，了解市场需求和竞争动态。该工作将定期进行，以及时更新市场情况和数据。

六、总结

本工作计划是对广告部门2019年工作的规范和指引，详细介绍了广告部门的职能、目标和任务，并具体制定了一系列工作计划。我们相信，在广告部门全体成员的共同努力下，本工作计划能够顺利实施，并为公司的市场竞争力提升做出积极贡献。
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