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篇1：关于梦想的演讲稿精选

老师们、同学们：

大家早上好！今天国旗下讲话的题目是《拥有梦想，就要付诸行动》。

拥有梦想，一根小小的火柴，可以燃亮一片天空；拥有梦想，一片小小的绿叶，可以倾倒一个季节；拥有梦想，一朵小小的浪花，可以飞溅起整个海洋……相信梦想指引的力量。它，可以点石成金；它，可以琢木为玉。

同学们，我们不能没有梦想。但是梦想如果不付诸行动，那只是一个美好的幻影。梦想的实现需要我们付出很多艰辛的努力。

同学们，理想与现实，其实只一步之遥，但这一步必须付出艰辛的努力和苦涩的汗水。成功的彼岸，可望也可即，只是它属于勇敢而努力的跋涉者；学海书山的路上，我们只有脚踏实地，抓牢自信的缆绳，才能领略一览众山小的风光！

古语云：“天行健，君子以自强不息”，它告诉我们人要有一种积极进取、永不放弃的精神，在我们的学习生活中，同学们会面临一些如学习竞争、考试失利等这样那样的问题，会产生一些期望与现实的落差等新的困惑。但是我希望同学们不论遇到多么痛苦的挫折，不论现实和理想有多大的距离，不论梦想的实现有多么艰辛，永远不要放弃自己的梦想，永远不要让爱你的父母和老师对你的殷切期望落空。

同学们，你想成为什么样的学生？你想要什么样的人生？这是我们每个人都无法回避的问题。理想和追求决定着我们行动的方向。记住，在这个世界上，你是独一无二的，我们虽然无法复制他人，但是我们可以借鉴。即便是自己存在弱势和不足，也可以试着扬长避短，一点一滴的追求进步。不积跬步何以千里，自信努力的去迎接挑战，那么你的梦想离现实会更近一步。

有人说：拥有梦想是一种智力，实现梦想就是一种能力。只要你舍得付出，梦想与现实就是一步之遥；如果你想坐享其成，梦想与现实就相隔千里。雄心壮志固然重要，但更重要的还在于行动，在于行动中没有坚韧的毅力，有没有顽强的信念。因此，我们可以试着把目标定在每一天。在一个巨大的目标面前，我们常常会因目标的遥远和艰辛而感到气馁，甚至怀疑自己的能力。而在一个小目标面前，我们却往往会充满信心地去完成。所以我们要学会把每天的课堂学习当作唯一重要的事情去做，全身心的投入，你只有做好了当天的作业，消化了老师的讲解，你才有可能实现今天的目标，明天的目标，以至更长远的目标。追求梦想的道路上没有一捷径可走，只有脚踏实地，勤奋努力才有有成功的希望。

沧海横流，方显英雄本色。在通往理想的道路上必然会遇到各种各样的障碍，面对挫折，我们要学会坚持。在坎坷中奔跑，在挫折中涅槃。累而不止歇，苦而不逃避。无论压力多大、困难多少，我们都要试着坚持自己最初的梦想。

同学们，既然选择了远方，我们便要风雨兼程！

让我们披荆斩棘，共同打造青春的美丽！

拥有梦想，就要付诸行动。努力吧，同学们！

篇2：关于梦想的演讲稿精选

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

早上好！今天我国旗下讲话的题目是《拥有梦想无所畏惧》。

那一天，班主任对我们说，你们是准高三了。一句话敲醒了混沌中的我，这么快，备战高考的号角悄然间吹响了。翻开今天的日历，x月25日。两个礼拜后的今天，亲爱的高三学姐学长们，你们，已经在考场了。

三年一瞬。曾经认为漫长的高考路已到尽头。高三是怎样的一种生活，我不知道。但我们共同奔跑在高考这条道路上，我们走过的路，你们已走过，你们走过的路，我们正在经历。在这条路上有多少的坎坷荆棘，多少辛酸苦楚，我们一起经历，共同品尝。我们都是平凡的人，走着平凡的路。这条路上我们不止一次地困惑迷茫，不止一次地孤寂彷徨，不止一次地承受压力与焦虑。我们还是咬咬牙，一步一步地走来。

我们也将坚定地成为你们，走你们曾经走过的路。早晨迎着晨辉背着课文，晚上踏着月光演绎公式；埋头于厚厚的练习纸中，奋笔疾书。以笔当剑，碾冰破雪，决绝前行！把每天的作息时间刻进自我的潜意识里，把明确的目标写进每一本能助我成功的书中。把所有与学习无关的生活枝节都自动裁剪。让自己的心智在涅磐中变得纯净而单一，纯净到雪花一样悠然。

因为在我们每个人的心中，都埋藏了一粒种子------梦想的种子。在寒冷的冬日里，枯枝中掩藏着的是来年破土的种子，我们坚韧中蕴藏着的是梦想不死的倔强。高一时，学过张洁的《我的四季》“一个人，要是能够期待，就能够全力以赴。”那坚定的声音，我从来不敢忘记。那时的盛夏，梧桐落下一地清凉的绿意，铺垫我们一起走过的光影。

只要心存追寻春天的梦想，倔强的生命就永远不会消失。如青松、如寒柏，如这个世界所有正在经受严冬考验的人们，如我们自己，迈开倔强而坚毅的步伐。

“我不去想是否能够成功，既然选择了远方，便只顾风雨兼程”“我不去想身后会不会袭来寒风冷雨，既然目标是地平线，留给世界的只能是背影”。追逐梦想的旅行是艰难的，但惟有付出，才能摘取苦难结成的梦想甜美的果实。正如《炼金术师》中圣地亚哥穿越茫茫的沙漠、经历种种险阻去追寻他的天命。“你的财宝所在之处，也将是你的心灵所在之处。”跟随自己的本心，不断奋斗，不放弃不退缩，圣地亚哥终将会寻找到属于自己的心灵宝藏。

珍珠克服了被河蚌困扰的痛苦，于是造就了盈泪的玉珠。

宝剑克服了烈火下锤打的痛楚，于是露出了锃亮的刀锋。

胡杨克服了沙漠中的干渴的难当，于是创造了“死了千年不倒，倒了千年不腐”的神话。

浴火重生的是骄傲的凤凰，浴雪而出的是我们凌云的梦想。

亲爱的学姐学长们，这是高考冲刺的最后日子，也许是强弩之末让你感到疲惫，也许是黎明前的黑暗让你感到压抑，也许无法预知的困难让你紧张不安。保罗·戈埃罗曾经说过，要注意那个让你流泪的地方，将是你的财宝所在之处。无论经历什么样的困难，我们都不要忘记自己内心深处的梦想，坦然面对，勇敢前行。

亲爱的学姐学长们，愿你们有如雪一样对梦想单纯的执著，有像冰一样对现实坚韧的毅力。愿你们用对梦想的百倍虔诚去揭开最终的谜底；愿你们用全部热情来迎接青春最后盛大的洗礼。愿你们能实现自己期待已久的梦想，敲开心仪的大学之门。我们真心为你们祈祷祝福！

篇3：关于梦想的演讲稿精选

孩子们：

你们好!

昨天在北京开始的人大、政协两个会议，讨论的主题是“中国梦”。为什么大家都在讨论梦想?因为梦想给我们的奋斗带来希望，梦想给了我们充足的理由，激励我们克服困难，不断前进。今日我也和大家谈一谈每一个孩子的成长之梦!

一、拥有梦想，无悔人生

梦想带给我们希望。在这里我给大家讲一个故事。罗杰·罗尔斯是美国纽约州第53任州长，也是纽约州历史上第一位黑人州长。罗杰·罗尔斯出生在黑人贫民窟，这里的孩子长大后很少获得体面的工作，然而罗杰·罗尔斯却是个例外，他不仅考上了大学，而且还当上了州长。在就职典礼后的记者招待会上，罗杰·罗尔斯对自己实现梦想的艰辛过程只字未提，他仅仅说了一个大家非常生疏的名字——皮尔?保罗。

皮尔·保罗是罗杰·罗尔斯的小学校长，当时正值美国嬉皮士流行的时代，这里的穷孩子比“迷惘的一代”更无所事事：他们旷课、打架斗殴，甚至砸烂黑板。皮尔保罗想了很多办法来引导孩子们却都不奏效，最后，他就尝试用看手相的方式来鼓舞学生。有一天，罗尔斯从窗台上跳下，伸出小手走向讲台时，皮尔保罗说，我看你修长的小拇指就知道，将来你是纽约州的州长!罗尔斯大吃一惊，因为长这么大，只有他奶奶让他振奋过一次，说他可以成为五吨重小船的船长。这一次，校长竟然说他可以成为纽约州的州长，着实出乎他的意料。他记下了这句话，并且相信了它，做纽约州的州长也就成了罗尔斯一生的梦想。

从那天起，纽约州州长就像一面旗帜，时时刻刻都在召唤着罗尔斯。他的衣服不再沾满泥土，他的说话也不再夹杂污言秽语，他开始挺直腰杆走路，开始仔细思考问题，承担责任，很快成了班长。在以后的四十年间，他没有一天不按州长的标准来要求自己，五十一岁那年，他真的成为了纽约州州长!

孩子们，梦想的大小不重要，梦想能否实现也不重要，但一个优秀的人在读书的青年时代必须要知道自己人生的道路该往哪里走!你可以梦想拥有一家世界500强的企业，你可以梦想像比尔盖茨和乔布斯那样发明电脑产品来改变世界，你可以梦想驾驶着航空舰艇保卫祖国海域，你也可以梦想像莫言那样到斯德哥尔摩音乐厅领奖并给全世界讲故事，你也可以梦想过一种体面的绅士一般的生活，你还可以梦想做政治家、科学家、金融家、哲学家、文学家和教育家。孩子们，你们一旦拥有梦想，人生就会变得有意义，奋斗就会拥有目标!

二、较好的自我治理是通向梦想的唯一途径

拥有了梦想，我们就要实现梦想，要想实现自己的梦想就要具备较好的自我治理能力。有人说：“有自我治理能力的人是人才，没有自我治理能力的人是庸才。”只有具备了强大的自我治理能力，你才能够迈过一道一道的坎，实现一次又一次的超越。虽然“天生我材必有用”，但是为什么还有那么多人终其一生却碌碌无为?显然是他们没有较好的自我治理能力，没有找到自己成功的命门。所有梦想的实现都不是一朝一夕的简单过程，而是要经过漫长的积累和厚实的人生积淀，所以，你们实现梦想的方法就是从现在开始，从小事做起：

一是要治理好自己的目标和时间，让自己的每一分每一秒都有无限的意义，让自己的每一个目标都在高效中完善实现;

二是要治理好自己的情绪，不管碰到多么大的事情，都要时刻保持心态阳光，给自己找到充足的理由沿着自己的梦想走下去;

三是要治理好自己思维方式的练习，让自己的大脑发达、思维灵敏;

四是要治理好自己的责任，承担起一个有希望、有教养的青年在生活、学习、团队、社会、文明等方面的所有责任;

五是要治理好自己的品格，要做一个正直、善良、勤奋、乐于助人的人。

三、要善于发现自己，成就自己

我们的教育价值观是“帮忙每一个孩子发现自己，成就自己”。孩子们，“发现自己，成就自己”一定要成为你们的成长信仰，成为打开自己成功命门的金钥匙。成功命门的金钥匙就藏在你心灵的深处，但需要自己用聪慧打开。你性格的长板是什么?短板是什么?你发现了自己的爱好了吗?这些是你在高中要完成的三大任务!所以，本学期你们要在发现自己、成长自己上狠下功夫：

一是你们要肯于动脑，善于思考，只有这样，你们才能有所发现;

二是要主动阅读，不断地与古今中外大师对话，碰撞心灵，激发灵感，成就自我;

三是要不断实践和感悟，大胆体验，什么事都可以做，什么事都可以试，不断感悟，最终生成正确的判定;

四是要勇敢的质疑和批判。求变求异，不要人云亦云，更不要跟在别人的屁股后面瞎胡闹。打开你的思维，探索事物的本质，你才有可能找到自己一生的爱好。

孩子们，当你们拥有了伟大的人生梦想，拥有了实现梦想过程中的强大的自我治理能力，并且在老师的帮忙和引领下，发现自己，成就自己，找到了成长、成功的命门，你们就一定会拥有自己无悔的人生!

谢谢大家!
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