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篇1：开学典礼老师的讲话稿

尊敬的的各位领导、老师、亲爱的同学们：

上午好

首先，请允许我代表全体新教师向各位领导、老师和同学致以新学期最美好的祝愿和最真挚的祝福!对我们五百多名可爱的新同学表示最热烈的欢迎!今天，能够和六位新教师，五百多名新同学共同成为四中的一分子，我感到无比的荣耀、万分的激动!

曾经，我怀着感恩的心情，离开了这个伴我渡过六年中学时光的地方，去追寻心中更高的理想。而现在，我又回到母校，以一个老师的身份，开始人生新的征程。我要感谢四中培养了我，更要感谢四中给我们一个实现人生抱负的机会和展示自我风采的舞台。美丽的校园，亲切的老师，这一切都如此熟悉。做四中的学生是幸福的，我相信，做四中的老师也一定是幸福的。

教师不仅是人类文化的传播者;学生学习的指导者，还是培养学生健全人格和正确世界观的引导者;更是学生健康成长的榜样和楷模。作为新教师，我们年轻，朝气，充满活力和热情，我希望我们的鲜活会给教学工作带来更多的活力与生机.我们要在充分发挥自己的优势的同时，努力弥补自己的不足，虚心的向老教师请教，勤学多问，以诚心，细心和耐心的拜师态度，用勤学、勤问、勤看的拜师方法，来实现自我的提高和完善。

“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞”成为一名新教师是我们的机遇也是我们的挑战，作为一名新教师在以后的工作中，要以成为一位“名师”为奋斗目标，严格要求自己，提高自身水平，不断进取、爱岗敬业、厚德爱生，以自己的一腔热忱投入到工作中去;把自己的一片爱心奉献给学生，真诚地为每一个学生的成长和发展服务。让自己在这个神圣的岗位上实现人生价值。

在这里，我谨代表新教师向学校领导、老师们、同学们保证：在今后的道路上，我们一定不会辜负大家对我们的信任。

在教学上，我们将细心备课，细心讲课，细心听课，虚心向老教师请教，争取在最短的时间内让自己的教学工作步入正轨。古人云：供人以鱼，只解一餐;授人一渔，终身受用。“教师”是一种“授人一渔”的职业!这就是我的目标。

在工作上，我们将想学生之所想，急学生之所急，多思考，勤工作，注重方法，及时总结，真诚、坦诚地关心每一位同学!

人生自有千条路，条条通幽处。人民教师，文明使者，丰碑自己树。教育事业是崇高的事业，需要我们去奉献，教育事业是严谨的科学，需要我们去探索;教育事业是多彩的艺术，需要我们去创新;教育事业是庞大的工程，需要我们共同参与。未来的路或许并不平坦，但我们坚信，天道酬勤，只要我们一起努力耕耘，就一定有收获，我们的生活将因此而演绎得精彩且精致!

最后，祝我们学校的事业蒸蒸日上，祝同学们学习进步!

谢谢大家!

篇2：开学典礼老师的讲话稿

同学们，老师们，大家好。

很高兴能够和大家做一次交流。最近几天气温很高，可是坐在会场的我感到更热，因为同学们的激情在燃烧。通过假期补课让我知道：每一个生命都是一个传奇，每一个生命都必将创造一个奇迹。我可以满怀信心地预祝在场的每一位同学：20XX年高考，你们必将收获人生最圆满的辉煌。

同学们，当20xx年的高考已浓缩为学校大屏幕上几行简短的文字时，当20XX届同学的身影已逐渐淡出校园时，重担，创造新世纪学校辉煌历史的重担已经责无旁贷的落在我们每个同学的身上.来新世纪补习，不就是为了高考吗?若干年后，当我们回顾这段历程时，它将给我们留下怎样的记忆?是浑浑噩噩没有理想的一年吗?是依旧茫然不知何去何从的一年吗?我想，同学们都希望，当回顾在新世纪这一年里，它留给我们的应该是迎接高考时燃烧在我们心中的渴望实现梦想的激情，留给我们的应该是繁忙劳累却梦想花开的充实记忆。

高三是人生历程中最为亮丽的一道风景线，高三生活将使你真正体味奋斗拚搏的乐趣，高效充实的美感，辛苦与成功的统一，你会情不自禁的为这段高效充实、奋斗拚搏的人生而骄傲，而自豪。

经过高中两年的历练，你们已成功走进高三，走进这人生奋斗史上可以创造辉煌佳绩的最美好的时段。有人说高三是炼狱，那是因为忙碌、辛苦和疲惫时刻陪伴在我们左右;有人说高三是幸福，那是因为高三了，人生最美好的梦想已近在咫尺。于是，为了实现梦想，我们已经忙得忘记了辛苦和疲惫。我们要用尽全部力量去拼搏，为我们未来的人生积蓄充分的力量，我们要乘长风破万里浪，我们要直挂云帆济沧海。高三是苦是累，可是我们已经把这苦和累化作人生的享受。有了高三，我们的人生才完满，有了高三，我们才少了一分缺憾。可以这样说，高三是享受人生拚搏、奋斗的最佳时光。花季少年，初生牛犊，指点江山，激扬文字，我们就该拥有一份敢与天公试比高的豪情壮志。年轻是我们的资本，成功是我们的追求，奋斗不止是我们的宣言，愈挫愈勇是我们坚信百二雄关终归楚的雄伟气魄。

最后，请同学们记住：不想当将军的士兵不是好士兵，不想在高考中创造人生辉煌的学生，你注定难以成为优秀的高中毕业生。既然我们选择了高三，便只有风雨兼程;既然我们已经听到高三吹响的号角，便只有壮志盈胸奋勇拼搏。十年磨一剑，试锋在今朝。只要我们能够恪守自己的信念，那么，清华园内必将留下我们自信的脚步，未名湖畔的桃花也将因为你的到来绽放得更加璀璨!

谢谢大家。

篇3：开学典礼老师的讲话稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

下午好!我十分荣幸地代表学校的全体老师在此发言。在这秋风送爽，硕果飘香时节，在欢快的爆竹的声中，我们又迎来了一个新的学期。大家又可以开开心心热热闹闹地在一起学习生活了。让我们以热烈的掌声来欢庆这一美好时光的到来吧!

在过去的一年里，通过我们广大师生的共同努力，我们的校园变得更靓了，同学们笑得也更灿烂了，你们多了一份进步，老师们多了一份收获，尤其是在今年的中考中，经过同学们的勤奋努力，我校取得了全市第八的优异成绩，达重点中学分数线人数创历史新高。作为横市中学的一员，我们都应以此为骄傲!以此而自豪!

有人说老师是渡船，在过去的一年里我们成功地将一批客人送到了对岸。但我们的工作、我们的使命还远没有结束。新的学期，又有了新的“客人”，新的学生，也意味着新的挑战和新的开始。在此我谨代表全校的老师庄严承诺：我们将一如既往地尽忠于国家的教育事业，坚决贯彻执行国家的教育方针政策，全力推进“素质教育”，认认真真上课，踏踏实实工作，教好书，育好人。请学校领导放心，请学生们放心，还请同学们的家长——父老乡亲们放心

新的学期，是新的起点，是新的希望，是新的旅程!同学们!旅程已经开始，你们的背包该带些什么上路呢?有的同学一脸的徬徨，有的同学满脸的茫然，你们不要徬徨也不要茫然。我告诉大家吧，最要紧的是把理想和目标带上。理想是我们终生奋斗不息的力量源泉，目标是我们一生勇往直前的精神支柱!没有理想和目标就好像迷途的糕羊没有了父母的指引，也好像大海中行驶的航船没有了灯塔。

第二要紧的是带上自信和坚强。我们的旅程中免不了会有惊涛骇浪，有风沙泥潭，甚至会有虎豹豺狼!但有了自信和坚强，跌倒了你会爬起来，失败了你会重新再来，你始终看见理想的亮光在向你招手致意，你始终会铭记：“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。

第三样要紧的东西是勤奋和努力。不要学那只懒惰兔子，终点还没到，就在大树底下“呼噜噜”地睡起了大觉。古人说得好，“只要功夫深，铁杵磨成针”、“一寸光阴一寸金”、“书上有路勤为径，学海无涯苦作舟”、“少壮不努力，老大徒伤悲”，这些耳熟能详的话语，可是古人用毕生的心血换来的真理，它无时无刻不在警醒着大家：要勤奋呀!要努力呀!

开学时，很多家长对我说：老师请你多多关照我家的孩子，每次我都对他们说：请放心，我们老师的心愿和你们的心愿是一样的。其实又何至心愿一样呢，同学们，老师为了你们成长而倾注的情感、耗去的精力、花费的心血一点也不比你们的父母亲少啊!老师们时时刻刻都关注你，你们痛苦，老师跟着伤心，你们高兴，老师也倍感欣慰，你考砸了，老师替你细心分析，你跌倒了，老扶你起来。同学们!请珍惜有老师陪伴的幸福时光吧!

同学们!一起上路，共同努力吧!创造一个属于我们大家的辉煌!

谢谢大家!

篇4：开学典礼老师的讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家早上好!

经过一个平安、愉快的暑假，我们迎来了新的学期。我是这个学期新加入我们--小学的语文老师，我很荣幸站在这里，代表新教师发言。能成为--小学这个优秀大家庭的一员，我觉得非常的荣幸与自豪，感谢学校领导给了我这么好一个实现人生抱负的机会和展示自我风采的舞台。现在，请允许我代表新教师向各位领导、老师和同学们致以新学期最真挚的祝福!

新的学期已经开始，这对大家来说，都意味着新的希望、新的憧憬和新的征程。新学期意味着我们要接受新的挑战，但是，我们不会惧怕这些挑战，因为我们学校有一个开拓进取求真务实的领导班子，和一个优秀的教师团队。做为--小学的新教师，我们人生的新篇章已经打开，我们一定会严格要求自己，时刻把自己的责任铭记在心，服从学校领导的安排。虚心向有经验的教师请教，勤学多问，以诚心、细心、耐心的态度，用勤学、勤问、勤看的方法，来实现自我的提高和完善。以教书育人为宗旨，为人师表为本分，追求卓越为根本，服务学生为使命，努力学习，努力工作，为--小学的发展奉献自己的一份光和热。

新的一个学期，在此我衷心希望同学们在新人生的起跑线上认真审视自己，确立奋斗目标、端正学习态度、遵规守纪、刻苦学习。作为老师，我们会时刻关注你们的成长，指导你们的学习。我们会为你们的努力加油鼓气，会为你的们的进步欢呼惊喜。也许有时候我们会很严厉，那是我们深知你们在通往成功的道路上会遇到很多困难，所以我们必须要对你们严格要求，培养你们战胜困难的勇气和能力。

--小学这个美丽的校园，把我们的事业和你们的梦想紧紧连在一起，我们甘做你们人生旅程的灯塔，愿做你们攀登知识高峰的阶梯!努力吧，亲爱的同学们，为自己的童年留下一段无悔的记忆，在我们的--小学史册上给出浓墨重彩的一笔。让我们一起携手努力，创造出--小学更加辉煌的成绩!

谢谢大家!

篇5：开学典礼老师的讲话稿

各位老师、同学们:

大家下午好!

“草长莺飞二月天，又是一年春来到。”今日，我们团聚在一起，隆重开启新的学期。

弹指一挥间，我来到**中学已经七年了。我幸运地见证了学校校容校貌的巨大改变，同时也为**中学的老师们点赞。

平日，我们认仔细真学理论，扎扎实实抓教学，踏踏实实做工作。严格地遵守师德师风，为人师表。

在新的一年里，我们老师要立足校本，课堂是学校教育教学的基本组织形式，是老师教书育人的主阵地。在课堂上，我们要发觉问题，讨论问题，解决问题，加强课堂教学效果，通过强化课堂质量评价推动老师专业进展。要将教研活动、学术讨论和老师培训有机结合，以研促教、以研促训，切实提高校本研修的针对性和实效性。

我们要用新鲜的活水浇灌孩子们求知的心灵，用聪慧的音符去弹奏孩子们“心灵的乐章”，用和煦的师德春风去抚慰孩子们稚嫩的灵魂。“甘将心雨化时雨，润出桃花一片红。”同时，也盼望老师们合理安排休闲熬炼时间，努力经营和谐家庭，保持身心健康，更好的为同学服务。我相信:你假设盛开，蝴蝶自来。

我们情愿一生做这样的老师:喜爱自己的学校，喜爱自己的同学;怀家长之心为师，在似水流年的教育岁月里，散发“清正雅和”的老师神韵。

心爱的同学们!庆贺你们又长大了一岁，新的一年你们又将书写怎样的精彩呢?孩子们，选择了勤勉和奋斗，也就选择了盼望与收获;选择了纪律和约束，也就选择了理智与自由;选择了痛楚和困难，也就选择了练达与成熟;选择了拼搏和超越，也就选择了胜利与辉煌!那么，就用你们的勤奋和汗水，用你们的聪慧和热忱，抓住珍贵的今日，去制造美妙的明天吧!

孩子们，让我们鼓起志气，学会做人、学会求知、学会生存、学会协作、学会健体，自尊自爱、自律自强、养成良好的学习习惯，良好的行为习惯，良好的生活习惯。努力做一个具有“诗书气韵、行知合一、德智体美劳全面进展的”好少年!

好风正劲待扬帆，初心不改再启航。最末，我祝福全体老师新的一学期工作顺当，家庭美满!祝福孩子们身体健康，学习进步!祝我们**中学，再创辉煌!感谢大家!
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