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篇1：学校老师离职申请范文

尊敬的领导：

您好!

我因为诸多个人原因，经过深刻冷静的思考后，郑重的向学校领导提出辞职要求。

在过去的三年多时间里，学校给予了我良好的学习和锻炼时机，学到了一些新的东西充实了自己，增加了自己的一些知识和实践经验。学校的工作气氛很好，同事们工作都很努力，领导也很体谅下属，在学校我感受到了家的温暖。我对于学校长期的照顾表示真心的感谢!

所有的前续工作在学校上下竭力重视下一步步推进。也正是考虑到学校今后推进的合理性，本着对学校负责的态度，为了不让学校因我而造成的决策失误，我郑重向学校提出辞职，望学校给予批准。

祝学校推进顺利创造辉煌，祝学校的领导和同事们前程似锦鹏程万里!

此致

敬礼!

申请人：xxx

20xx年x月x日

篇2：学校老师离职申请范文

尊敬的校方领导：

我写此信，是为了向您正式申请离职。我是学校XX岗位的一名教职员工，我在学校工作了多年，一直视之为职业生涯中的重要阶段。然而，经过深思熟虑，我认为现在是时候启动新的职业发展了。在此向您传达我的离职愿望，并表达对学校的感激和感谢之情。

离职不仅涉及个人的发展，也需要考虑工作环境和个人产出的匹配度。尽管我在学校取得了许多成就，并与同事们建立了深厚的关系，但我深感需要寻找新的职业挑战，以不断发展自己的技能和知识。我希望在被动满足的舒适区外探索更广阔的职业领域，并提升自己的个人价值。

此外，我也注意到学校的一些局限性和变动。随着教育环境的快速变化，学校需要采取新的方法和策略来适应这个时代的要求。然而，我感觉自己在改革和创新方面的机会有限，这可能会影响到我个人发展的进程。基于这些原因，我坚信离开学校将有助于我在职业生涯中取得更大的成就。

为了确保平稳的离职过渡，我已经制定了详细的计划，包括与接替者的交接工作以及整理并归档自己的文件和资料。我十分重视离职过程中的知识转移和信息共享，希望能够尽最大努力确保学校的稳定运行。

此外，我愿意在离职后的一段时间内提供咨询和支持，以帮助学校顺利度过过渡期。如果学校有需要，我会尽力协助解决任何问题，分享我所积累的经验和知识，为学校的持续发展贡献一份力量。

最后，我由衷感谢学校给予我这段宝贵的工作经历。在这个校园里，我不仅得到了优秀的同事和上司的指导，也结识了许多难以忘怀的学生。他们的陪伴和鼓励让我在工作中获得了成就感和满足感。

我祝愿学校在未来能够取得更大的发展，能够在教育领域继续做出卓越的贡献。我相信，在您的领导下，学校将继续繁荣发展，并为学生们提供更好的教育环境。

再次感谢学校给予我工作的机会，以及您在离职事宜上的理解和支持。我将持续关注学校的进展，期待学校和我个人在各自的领域取得更大的成功。

申请人;

篇3：学校老师离职申请范文

尊敬的校长：

您好！

最近，学校组织教研活动频繁，劳您费心了，现在不好意思，耽误你时间了，请您给我几分钟时间把这封信看完，本人在某某小学教书算算也快4年了，工作勤勤恳恳，任劳任怨，从不怨言。

现有个请求，请求你大开绿灯放行，请误劝阻，本人决定已久。希望某某某校长您，带着全体153位老师开辟一条新的能彻底转换教师本色的光明大道，以学生为主体，老师主动亲近学生，要跟他〔她〕们做朋友，要彻底的关爱他们，本人也意识到身为一名教师这样做很对不起自己的学生，人各有志，望领导在离去之后找一个比我更会体谅学生的好老师。

望您能批准我的辞退！

此致

敬礼！

辞职人：某某某

20xx年某月某日


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




