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篇1：校园志愿者的活动总结

计算机与信息科学系青年志愿者协会是一个具有特色的团体，是优化大学生活，丰富大学生内涵，提升大学生素质的团体。我们在这将近一年里通过一系列志愿者服务活动，将我们当代大学生的精神风貌展现在了全院师生面前，也赢得了一致好评。

计算机与信息科学系青年志愿者协会是由志愿从事社会公益与社会保障事业的同学组成的团体。在湖南工学院院团委学生会和计算机与信息科学系团总支学生会的领导下，本协会积极投身社会实践活动、努力完成学校各部门分配的工作任务，为社会发展提供志愿服务。

计算机与信息科学系青年志愿者协会自创办以来一直秉承“奉献、友爱、互助、进步”这一宗旨，始终奉行“志愿、奉献、务实、持久”的原则，发扬“助人为乐、吃苦耐劳”的精神。在这一个里我们积极开展有益于同学、学校、社会的公益活动，并立足校内，放眼社会，拓展同学们的社会空间，增加同学们了解社会，接触社会的机会，使同学们能力得到了锻炼，修养得到了提升，奉献精神得到培养。与此同时我们的志愿工作也为社会的发展起到了推动和促进作用。

xxxx至xxxx年度，协会在青年志愿者活动展开方面积极探索，力求有计划有措施地开展更富有影响的活动。在承接并做好校学生会和系部团总支学生会安排的一系列的活动的同时，我们也注重志愿者服务项目的创新以及质量。将近一年的时间里，在协会多年发展中所拥有的相对固定的服务项目及基地的前提下，我们的服务次数多、效率高，而且在校园以及社会产生了较广泛的影响。为协会赢得了一定的荣誉。

一、了解你我，共谋青协未来

篇2：校园志愿者的活动总结

本学期，我高校生青年志愿者爱心社举办了很多以弘扬“奉献、友爱、互助、进步”系列的志愿服务活动，体现了青年志愿者“服务社会、关心他人、完善自己、弘扬新风”的志愿者行动宗旨，提高了同学们参与志愿服务的乐观性，熬炼了我社志愿者的志愿者的实践力量，提高了我社志愿者的服务水平。以下是我青年志愿者爱心社本学期开展的活动及优缺点。

一、文化节活动类：

(一)爱心月开幕式活动。

本活动宣扬了“互助、友爱、奉献、进步”的志愿者精神，活动宣扬板和宣扬海报，达到了很好的宣扬效果。由于音响冲突的问题影响了本次宣扬活动初期的宣扬，不过最终达到了预期活动的效果。

(二)健康学问进社区活动。

11月11日，我青年志愿者爱心社在xx花苑举办了“健康学问进社区”活动，我们的前期宣扬，志愿者培训都很到位，活动现场有很多居民前来参与义诊和学习冬季养生技巧、领取养生小册子。本次活动规模很大，反响很好，受到社区居民的全都好评。但我们也存在技术人员较少、临时突发状况应对不准时等缺点，我们肯定会在以后的活动中改正以上不足。

(三)走进敬老院活动。

11月10日，我社举办了走进敬老院活动，此次活动是在长清区崮云湖敬老院，我们事先做好了策划，从众多节目中选取适合老年人观看的节目并支配好。在与老人沟通的过程中，我们的志愿者都呈现出最暖和的一面，充分让老人们体现到了家的感受，老人们的脸上始终洋溢着笑容。活动快结束时与老人合影，并关心老人打扫卫生。敬老爱老是中华民族的传统美德，我们肯定会坚持把这个活动办得更好!

(四)青年志愿者志愿服务学问竞赛活动。

12月6日，我社举办了志愿者服务学问竞赛活动。该活动前期宣扬到位，全校300余名同学参与了这个活动的初赛，并有24名同学，8支队伍进入了决赛。决赛中我们活动环节设计得很好，达到了很好的宣扬效果，弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，提高了同学们参与志愿者服务的乐观性。但活动中，我们没有设计好竞赛后的节目支配，导致没能准时的完成分数的统计，影响了比分的公布和颁奖环节;还有，互动环节时间稍长，以后举办类似的活动，我们肯定会留意协调好这些问题。

二、特色活动类：

(一)迎接新生活动。

本活动便利了新生入学，在开学当天在学校为报道同学供应指路、引导等志愿服务工作，给2023级的同学入学供应了便利的同时宣扬了志愿服务。

(二)“爱心路线”活动。

本活动举办于“十一国庆”节前期，在二餐东门外摆放印有从我校到汽车站、火车站等主要交通站点，到灵岩寺、趵突泉、泉城广场、千佛山等闻名景点的乘车路线。极大地便利了同学回家和外出旅游、探亲乘车。

三、常规活动类：

(一)无偿献血活动

我社每周在二餐东门或商业街献血屋举办无偿献血活动，为无偿献血志愿者服务。会员们都乐观参与该活动，对工作有急躁，仔细负责，不仅学到了许多相关的志愿服务学问，也得到了省无偿献血中心领导老师的认可。

(二)爱心支教活动

我社每周都会进行爱心支教活动，支教的志愿者们工作仔细，能与孩子们很好地沟通，让孩子们真正学到东西。目前我们的支教体系已日渐完全，但支教人员有限，我们还要扩大宣扬，招募更多的支教志愿者。同时，校外活动的平安始终是我们关注的重点，严防各类平安大事的发生。

(三)爱心伞活动

该活动在雨天在一教、二教和图书馆向无伞的同学发伞，便利同学们的学习、休息，得到了老师和同学的全都认可。只是我们的爱心伞数量有限，还需要扩大伞队的规模，为广阔同学们供应更好的服务。

(四)天气预报活动

该活动每天早晨定时在二餐东门更新当天及其次天的天气预报，提示师生雨天带伞，雪天加衣，便利了师生们的出行。

(五)无人售报活动

该活动每天早晨在一、二教学楼无人售报架更新报纸，便利了同学们准时了解新闻。但由于我们的无人售报活动前期宣扬不到位，有许多同学对本活动尚不了解，也有很多同学拿报不投币，我们肯定会想方法解决，以便把该活动办的更好。

以上就是我高校生青年志愿者爱心社于本学期举办的全部活动及优缺点，我高校生青年志愿者爱心社肯定会坚持“求真务实、踏实肯干”的作风，本着“奉献、友爱、互助、进步”的原则和“服务社会、关心他人、完善自己、弘扬新风”的志愿者行动宗旨，连续把志愿服务精神发扬光大，更好地为更多的人服务。
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近几年来，我校的青年志愿者工作以群众需求为导向，以“共建、互助、共享”为主题，围绕扶贫帮困、社会服务、文化教育、美化环境等方面，开展了多种形式的青年志愿服务活动。

一、建立健全志愿服务组织体系，为青年志愿者行动持久健康发展提供组织保障。

几年来，坚持因地制宜、因需制宜、因人制宜的组织设置原则，合理设置青年志愿服务组织机构，努力形成青年志愿服务组织正规化、多元化的新格局。一方面，依托团支部和团总支层层建立青年志愿者服务组，志愿者的组织培训和日常活动的开展由各团支部和我校青年志愿者协会统一负责管理，面向校内外广泛开展各种志愿服务活动。另一方面，充分调动和组织各团支部的志愿者队伍立足校内，面向社会开展服务，进一步增强了各团支部青年志愿服务组织间的交流和合作，扩大了志愿服务的效果和影响，加大了参与社区服务的力度，保证了各项服务活动有的放矢，不走过场。

二、逐步发展壮大志愿服务队伍，为青年志愿者行动的顺利开展提供人员保障。

我们通过实施“注册志愿者制度”，严把“两关一统一”，进一步壮大了志愿者队伍。“两关”：

一是，青年志愿者关。

在青年志愿者招募中严格执行青年志愿者章程，以志愿为前提，确保每一个青年志愿者都具有较高的思想觉悟。从事技术服务的青年志愿者还必须执技术资格证明和具有相关工作经验。

二是组织管理者关。

在志愿服务活动管理人的任用上，重点选用有较强的组织协调能力和精力充沛的团干部或志愿者担任。在一些专业性较强的服务队负责人的任用上，还必须是精通相关行业的青年团员。把严“两关”，确保了志愿人员具有较高素质，增强了青年志愿服务组织的战斗力，志愿服务的质量得到了较大提高。“一统一”是指队伍管理的统一。我们严格执行“四有”标准，即志愿服务队和学校团委有志愿者的档案，有专门负责人，每次活动有明确的主题，活动有详细的活动记录，制订了活动后给予团支部及志愿者个人加分标准。这一标准的执行对于加强队伍的管理、提高服务质量、以及进行工作考核和评选表彰提供了保障和依据。

三、立足校园开展服务。

学校是学生学习和生活的场所，从学生的安全着想，青年志愿者活动主要立足于校内。

1、长期性地开展校园卫生维持和督导工作，我校由团委统一安排，每天由四个班的青年志愿者同学佩戴志愿者标志利用下课时间进行校园卫生维持和督导工作，使我校的校园卫生天天、时时保持干净和整洁；

2、每周五由团委统一安排对教学楼和宿舍楼的走廊和楼梯进行冲洗；

3、结合节假日安排青年志愿者开展服务，如教师节前安排志愿者到老教师家进行清洁卫生和扶家人到校园逛逛等活动，感恩节组织xx同学到xx公司清洁卫生等，xx同学到省军区xx干休所搞卫生等；

4、建立校内“一助一”送温暖工程制度，学校把“一助一”的内涵拓展，建立一所学校帮助一个学生：如今年x月份我校学生xx同学得了重病，我校组织全校师生员工举行爱心捐助，共捐助xx元帮助度过难关，目前xx已出院在家休息。建立一个支部帮助一个学生、建立老生支部帮助一个新生支部：帮助新生尽快度过“想家关、生活自理关、学习方法关”，各班分别从生活上、学习上、经济上建立一助一制度，除了从经济上一助一外，更多从精神上、心理上开展一助一活动；

5、学生自我服务中心长期在校内开展服务，配合总务部门维修学校宿舍和教室的灯、帮助学校师生维修家电等活动深受全校师生欢迎。
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活动概述

本次校园志愿者活动旨在鼓励学生参与社会服务，并提升他们的社会责任感和团队合作能力。活动时间为XX月XX日至XX月XX日，共计X天。我们组织了学生志愿者参与各种社区服务项目，包括清理公园、陪伴老人、义务教育等。

活动成果

通过本次活动，我们取得了以下成果：

-参与人数：共有X名学生志愿者参与活动，其中包括高年级学生和中学生。

-服务时长：志愿者们累计投入X小时的时间，为社区居民提供了帮助和支持。

-服务项目：志愿者们参与了多个服务项目，包括：

1.清理公园：志愿者们清理了X个公园，帮助维护了环境的整洁和美观。

2.陪伴老人：志愿者们定期去养老院探望老人，陪伴他们聊天、唱歌、做手工等，给他们带来了快乐和温暖。

3.义务教育：志愿者们为贫困地区的学生提供了辅导和学习支持，帮助他们提高学业成绩。

参与感言

以下是一些学生志愿者对于本次活动的参与感言：

-"通过参与志愿者活动，我感受到了帮助他人的快乐，也更加明白了社会责任的重要性。"

-"和团队一起参与社会服务，加强了我们之间的联系和合作能力，希望能有更多这样的机会。"

-"我和被陪伴的老人们建立起了深厚的友谊，看到他们开心的笑容，我觉得这是我最值得骄傲和满足的事情之一。"

反馈与建议

根据志愿者们的反馈意见，我们对活动进行了总结，得出以下建议：

-加强宣传：下次活动前，我们将加强宣传工作，提高学生参与的意识和积极性。

-活动细化：在未来的志愿者活动中，我们将细化服务项目，以满足不同学生的兴趣和能力。

-建立长期合作：与社区合作伙伴建立长期合作关系，为志愿者提供更多机会和项目选择。

结语

通过本次校园志愿者活动，我们培养了学生的社会责任感，提升了他们的团队合作能力，并为社区提供了实际的帮助和支持。我们希望能继续开展这样的志愿者活动，为社会做出更大的贡献。感谢所有参与和支持本次活动的人员！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




