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篇1：对外汉语教育实习报告

本学期，我们进行了对外汉语教育见习。对外汉语教育是以其他语言为母语的国家或民族的人为对象的汉语教学。这次我们与泰国客马中学的留学生进行了为期三周的交流学习。回顾三周以来的实习工作，在学校领导的统一组织、指导教师的帮助和支持下，我的见习工作顺利开展，见习工作圆满结束，过程中有快乐也有辛酸，现将本学期的实习工作具体总结

一、端正态度。

树立正确的价值观，自尊、自爱、自律、自强。进行教育实习的目的是把课本所学专业基础知识和专业知识与实践相结合。巩固专业理论教学效果，培养调查、研究、观察问题的能力。更好地了解对外汉语教学，为将来更快地适应工作打下基础。所以我们必须首先端正态度，以积极热情严肃的态度进行教育实习。选择你所爱的，爱你所选择的。无论是过程中遇到的困难，还是身处其中的快乐和烦恼，都会让你成长。

二、提前做好准备工作。

明确教育实习的目的和意义，了解各阶段的实习内容及要求。除了之前学过的专业基础知识、教育教学理论等。就是提前做好教育实习工作计划。还有就是怎样写听课记录、怎样听课和分析课、怎样学习优秀教师的经验。比如，怎样听课和分析课。课堂，这是教学和教育过程的主要阵地，教师在课堂上每天实施着对学生的教养、教育和使学生全面发展。课堂也是学生的智力生活的一个主要的领域，在这个领域里，进行着教师和学生之间的精神交流。

三、积极参与听课。

在实习过程中，虚心向各位教师请教，认真掌握教学知识，努力提高观察、分析和解决问题的能力。见习初期，尽量去多听各个班级，各种课型的课。比如，口语、书法课、太极课拳等，在比较中分析教师的教学方法和教学技巧。积极与留学生交流，耐心解决他们的问题。

四、学会在见习中思考

要集中思想，对某一个问题进行深入思考。只要你认真地对待自己的工作，就要把见习过程中的发现的问题持续的记录和保存下去。凡是能引起你的注意的，甚至是引起你一些模糊的猜想和每一个事实，你都把它记录下来。积累事实，善于从具体事物中看出共性的东西——这是一种智力基础，有了这个基础，就必然会有顿然醒悟的时刻，思考出结果后那个长久躲闪着你的真理的实质，会突然在你面前打开。只有学会思考，才会有一个归纳总结的过程，也会有所收获。

以上是我对本学期进行教育实习工作的回顾与总结。对于一名见习生来说，做了一些工作，但工作中也存在着一些不足，如：专业课知识和汉语语言知识的欠缺，在今后的学习和工作中，我一定要发扬优点，改正不足，不断提高自我，突破自我，努力提高自己的语言素养和文化素养。总之，这次实习让我收获颇多。最后感谢学校为我们提供了这次实习机会，尤其是老师精心的安排以及对我们的教导和帮助！
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我们5个人到印尼雅加达进行对外汉语实习活动。此次印尼之行是作为实习生到印尼的三所大学进行对外汉语教学，教学对象从大一学生到大四学生不等，教学对象的水平也是参差不齐。这次实习，着实考察了我们对汉语知识的掌握程度，也提高了我们的对外汉语教学水平，并写下了我的实习报告，更让我们看到了对外汉语教师的光明前途以及所面临的任务和巨大挑战。希望的这篇对外汉语教育实习报告可以供大家作为参考的范例。

23日傍晚，我们走进了印尼——这个美丽的国度。刚出机场就感到一股湿热的空气扑面而来，眼前是一片片正生长得郁郁葱葱的树木，深深浅浅、高高低低，错落的极富层次感与色彩感，盛开的鲜花也吐露着芬芳，印尼人民朴实的笑脸让我们有一种似曾相识的感觉。公路上那些极尽夸张艳丽的公共汽车给我们留下了深刻的印象。

24日，实习的第一天。第一站：阿拉扎大学。

阿拉扎大学是一所纯伊斯兰教的学校，印尼人居大多数，也是一所贵族学校。当我们走进校门的时候，让我们为之震撼的是一座巨大、白色的伊斯兰教建筑式的教学楼，在白云和透彻的蓝天的衬托下，它显得如此静谧与神圣。走进它的教学区，映入眼帘的首先是一个个双手捧着书本或拿着电脑正坐在教室门外的走廊上查阅资料的学生，他们的表情是那么的专注。我们本来想静静地走过去，尽量不打扰到他们，没想到，他们却抬起头，对我们说：“老师好。”有的不会说中文，便给我们一个灿烂的微笑。这是阿拉扎大学给我们的第一份感动。我们为学生能如此的有礼貌而感动，也为他们的友善而感动。

当我们走进教室的时候，先是惊异了一下。教室不大，一般就容纳十来个学生。这与我们想象中的场景有些不同。但紧接着，我们就被学生们纯真的笑容给感染了，也就没有那么拘束。第一堂课，我们介绍的是中国的新年，包括一些风俗习惯、庆祝活动等内容。他们专注的目光，一本正经的神态，围着我们问东问西的那股积极劲，又一次让我们感动。第二堂课，我们与学生进行了一些中文口语的交流，包括日常生活、兴趣爱好等话题，期间穿插了唱中文歌，这些学生中文歌的唱功真是令人赞叹，一个个字正腔圆，还可以四重唱。

我们在阿拉扎大学共呆了两天，他们的上课时间是从上午九点到中午十二点半，再从一点半到三点。每个人差不多上午讲两个小时，下午再讲两个小时。一天下来，我们都疲惫不堪，一点精神气都没有了。虽然累，但一想起那些学生的眼神，专注并且充满着求知欲，心里也就轻松起来。一句话说，便是：苦在我身，乐在我心。

第三天，我们与阿拉扎大学的师生们一同去了缩影公园游玩。我们像朋友一样愉快的交流着，虽然他们有时说的中文不标准，让我们一时间反应不过来，但通过他们的肢体语言以及英语的翻译，我们最终能理解对方的意思。由于有些学生的汉语水平不高，引发了很多趣事。当我们走到湖边的时候，一个高个子女生对着我们说：“老师，我们去坐‘烤鸭’吧。”我们莫名其妙，一头雾水。紧接着顺着她手指的方向看去，原来湖里停着一排游船，船头是鸭子的造型。我们明白了，这个学生前天刚学了“北京烤鸭”这个词，刚好看到湖里的鸭子造型的船，于是便自创了这句话。我们说，这个学生还真会活学活用啊！大家在嘻嘻哈哈中向前走去。

我们在欢笑声中结束了实习的第一站。

紧接着，我们到达了第二站——达尔马柏莎达大学。比起上一个学校，它显得平民化。这是一所混合型的学校，学生中既有印尼当地人又有华人。这儿的学生很阳光、活泼，对汉语很感兴趣，非常喜欢中国的文化并期望到中国进行学习。
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201*年4月25日至201*年4月29日是我们对外汉语的实习周。在这期间我们与国外友人一起参观了江西省博物馆和南昌市民俗博物馆。这次实习不仅让外人打开了眼界，更让我们国人铭记历史，感叹历史的辉煌，江西独特的赣文化，客家文化我们得到了深入了了解，江西的青铜器，瓷器技术在历史上取得的成绩。

一、实习目的：

为提高我们的对外汉语专业的技能，理论结合实际，学习我国历史民俗文化，从而更好的把我国文化传遍四方。

二、实习内容：

首先我们来到了江西省博物馆，江西省博物馆主要有历史博物馆，自然博物馆，和革命博物馆构成。馆藏精品丰富陶瓷器，玉石器，青铜器，金银器，字画玲琅满目，个个都是珍宝，都是我国博大精深文化的见证和记载。

给我留下映像最深的就是江西省的陶瓷器。江西的陶瓷烧造工艺，历史悠久，源远流长。在新石器时代早期，万年仙人洞的先民就已烧造出原始的粗砂陶器，这是至今我国发现的最古老的陶器之一。商周时代，除大量烧造各种几何形印纹硬陶外，还开始烧造一种原始瓷器原始青瓷，她是现代瓷器的最早祖先。战国时期，原始瓷器的烧造工艺进一步提高，至汉晋时期，烧造出的瓷器已脱离了原始状态，成熟了的瓷器已经出现。唐代开始，江西窑场林立，尤以丰城境内的洪州窑著名，为全国六大青瓷名窑之一。宋代以降，名窑迭出，诸如南丰白舍窑，吉州吉州窑（永和窑）和赣州七里镇窑等，尤其是景德镇的瓷业生产，无论是烧造规模和技艺及产品质量都出现了前所未有的新局面。元代景德镇的瓷业取得重大进展，成就突出，元初设置的“浮梁瓷局”是当时全国唯一的瓷业管理机构，景德镇已成为全国制瓷中心。明、清时期，景德镇的瓷业更是发达，她代表着古代中国瓷器烧造的最高水平，特别是清代康熙、雍正、乾隆三朝，所烧造的瓷器更是品质优良、造型多样、色釉多彩，装饰丰富，无不冠绝一时。

参观了省博物馆，我们又来到了南昌市名俗博物馆。南昌市民俗博物馆一直坚持以弘扬民族文化，进行乡土教育为宗旨，所收藏及展示以江西剪纸，民间绣品，南昌地区民间习俗最具特色。先后举办了江西儿童绣品展，江西傩文化展，南昌婚俗展等一系列为老百姓喜闻乐见的专题展览。

开设了南昌民俗风情展，江西绣品工艺展，江西民间剪纸展，以其丰富多彩的图画、实物，详尽地介绍了南昌的民俗风情和旧城风貌，能让游客在有限的时间和空间里品尝到淳厚的乡情，十足的赣味。馆内基本陈列为《南昌民俗风情展》南昌民俗属于长江流域民俗文化圈。该陈列通过“南昌古城风貌”、“南昌风俗”、“南昌婚俗”、“南昌人生礼仪”等八大专题进行展示，比较鲜明地体现了“饭稻羹鱼”的江南渔耕文化特色。《南昌生育文化习俗展》生育文化是人们在生育及相关活动中形成的意识形态和相应的规范制度。该展览分为“生殖崇拜”、“传统婚姻”、“求子习俗”、“婚育新风”四个部分，通过参观，观众可以了解到新时期人口与计划生育工作的重要性

馆内陈列了绣品服装，饮具、炊具、食具、酒具、烟具，农业工具无不体现了赣南独特的生活文化习俗。馆内还举行特色的民俗活动，让我们游客不仅大饱眼福，而且还可以身临其境。

三、实习感想：

这次实习虽然很短，但是我还是很受益匪浅。通过这周的实习，让我对实习有了新的认识。实习是我们大学生活的一个重要组成部分，让我们在实践中接触与本专业相关的实际工作。增强我们的感性认识，培养和锻炼我们综合运用我们所学的基本理论，基本技能和专业知识，去独立分析和解决实际问题能力，理论结合实际，提高实践能力。为我们毕业上岗打下坚实的基础，为自己能顺利与社会接轨做好准备。我想作为我们对外汉语专业的学生，可能大多数同学有一天都会走上对外汉语教师的这条路。我们身上的责任不仅仅是教好外国人汉语，更应该是让他们了解我们祖国的文化。要做到这一点，首先，我们对自己的要求就应该高一些，努力学习历史文化对我而言是至关重要的。作为一个中国人应该也是必须知道自己的文化内涵。其次，在教授外国人的时候，我们一定要掌握一定的方法，要采取最有效的方法来教授。譬如这次实习，我们采取的方法就很有效，让他们身临其境，效果是显而易见的。最后，我认为我们的英语一定要好，也许有人会说我们叫汉语要英语干什么，但是当外国人在了解我国文化方面，我相信英语比汉语要好解释的多。当然，英语用的多少要看学习者汉语掌握的程度。现在我国对于我们专业的需求越来越大，相信我们的就业机会不会很少，只要我们好好学习一定能把我国的文化发扬光大。

以上是本人本次对外汉语实践周的实习报告。
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一、实习时间:2013年7月

二、实习地点:中国石油大学黄岛校区;

三、实习目的:

对外汉语教学是一门新兴学科，实践性极强，与其他学科相比，没有雄厚的理论作为基础。通过实践，锻炼同学们的教学技能;更好的提高学生对于对外汉语教学的理解。

四、实习过程

首先我们进行小组讨论，并对本次实习目的和过程有了基本了解。接下来，我们与国际交流学院的学生进行了愉快的交流，他们对我们的到来非常欢迎，十分乐于与我们交朋友，我们谈论了很多中国特色文化，像中国茶、秦始皇陵兵马俑、故宫长城、春节等等，通过交流，我发现这些外国留学生对中国文化的了解非常细致全面，有些连我这个地道的中国人都没听过。通过这次与留学生交流，我学到的不只是对自己专业的感性了解，更有自己对本民族文化认识不足的羞愧。

之后的日子里，我们在老师指导下，完成了教案的写作并依次上台讲课做了回真正的对外汉语“教师”。不能不说，第一次带着自己的教案站在讲台上，让我感到非常紧张，台下那么多双眼睛盯着自己，在黄老师鼓励的目光下，我整理了下紧张激动的心情，理清思路逐步完成了我的教学展示。这次宝贵的实践讲课经验，让我真实感受到，给外国人讲授汉语并没有想象中不过单纯的语文课那么简单，外国留学生们常会问一些在我们看来很奇怪的问题，比如:“东张西望”为什么不能说“南张北望”，“开心”是很高兴的意思，不高兴的时候为什么不能说“关心”，为什么说“男子汉”没有“女子汉”等等让人忍俊不禁的问题。为解答这类问题，我们需要有一定的文化知识的积累，并且长期不断学习才行;当我们不知道问题答案时，应该诚实地告诉他们，而不是不懂装懂。五、实习感受

1.掌握专业知识的重要性。外国留学生尽管各自文化背景不同，但都是出于对中华文化的兴趣的热爱才聚在一起学习汉语的，面对他们一些“稀奇古怪”的问题，我们应该谦虚谨慎的给出答案，因此，牢固的专业基础知识的掌握显得非常重要。另外，语言与文化不分家，我们作为对外汉语教师，应该常保持好奇心，对中华各种各样的文化有所了解和涉猎。能在课堂上做出相应的文化背景介绍，以保持和提高留学生学习汉语的积极性。

2.养成专业素养的重要性。我们现在是大四的学生，不管以后从事什么职业，都应该有一定的专业素养。比如这次简短的讲课展示，让我了解到即使是实习，也应该拿出百分的敬业精神和教师素养来，我们站在讲台上讲课，要对台下学生负责，所讲的东西应当是真实可信的，不能随兴讲些不着边际的话。

3.实践经验的重要性。一直以来，我们只是在课堂上学习这些略显抽象复杂的理论知识，这次实习使我们切身体会到这门学科的魅力所在。只有通过切身实践，我们才能了解自身缺点不足并给予改进，才能不断提高和完善自己。另外，对外汉语属于新兴的学科，理论体系还不很完善，需要我们保持高度热情，在实践中不断丰富完善它。

4.拥有一技之长的重要性。对外汉语教师被要求具有“杂家”的素质，绘画

演讲口才书法乐器等最好有一项或几项专长。可以在实际教学活动中，带领留学生开展一系列生动有趣的文化活动。

5.平等博爱对待每一位学生。由于我们接触的学生来自五湖四海，各人文化背景不同，由此极易产生文化冲突和文化差异。我们应该在掌握系统的专业知识指导下，平等对待每一位学生;了解自己所带学生文化背景，并以身作则，不说有歧义的话，不做不利于同学团结集体和谐的事。

在这次教学过程中，我意识到一个好习惯养成是多么重要，它直接影响到别人对你形象的评价，因此一定要大方得体。未来步入社会，走上工作岗位一定要注意自己言行举止，勇敢承担自己的责任，大胆展示自己的风采。

这次实习时间虽短，但我从中学到的本领一生受用。我一直期望成为一名人民教师，这次实习使我意识到自己的不足，在以后的日子里，应当时刻保持谦虚谨慎的心，不断学习丰富提高完善自己，不怕失败，勇于尝试。

学院安排的实习活动，使我对实习一事有了深刻认识。实习是大学课程的重要组成部分，我们可以通过它接触与本专业有关的工作，增强对本专业的感性认识，培养利用专业知识理论基础解决实际问题的能力，提高动手能力。为今后步入工作岗位打下一定的基础。相信通过这样的实习体验，我们每个人都会提高很多。

篇5：对外汉语教育实习报告

201x年5月对于我来说是一个很不寻常的月份，学习对外汉语已经快两年了，还没有真正的见到过留学生，说起来还真是挺遗憾的。这个月学校组织我们对外汉语的学生到辽宁师范大学国际教育学院看留学生上课，这对于我们来说是一个很好的机会，当天我们的心情都久久不能平静。伴着滂沱的大雨我们好不容易提前到了指定的教室，坐在空荡荡的教室里，我就开始幻想这个课堂到底进行过怎么样的课堂呢？

伴随着时间的流逝，学生陆续的进入教室，他们有着和我们一样的黄皮肤和黑眼睛，一看就知道是韩国人，不一会又进来一个老爷爷，说了一句：“打似上^。”我以为他是老师呢，就回了一句：“打似^^^、雄京寸。”谁知道他看也没看我就回到座位上坐下了。我当时很是尴尬。但是也开始了解，留学生的课堂并非都是和我们一样大的人，他们可能来自不同的国家，不同的年龄，不同的民族，有着不同的目的，但是不论如何，他们选择了来到中国的土地上学习汉语，这让我深深的感动，深深的自豪。

我认真的跟着他们上课，他们完全是和我们不同的课堂，，比如他们上课不用站起来回答问题，比如学生的年龄比老师大很多。这也让我体会到了第二外语课堂的开放性和多元性。同时，作为对外汉语老师一定要有一种海纳百川的胸怀，还要有一种我是老师的坚定立场。就算学生的年龄比自己大，也能不畏不抗的，从容的讲授中国文化，当然这是需要扎实的基本功和常年积累的经验做支撑的。作为对外汉语的教师在外人看来很简单，不就是教外国人汉语嘛，只要是中国人都能教，以前我虽然没有把它想的那么简单但是也没有想过他是那么的复杂。作为对外汉语的老师他必须不但要知道语言的来源，讲清楚语法知识，更要知道中国的各种大事小情。本来汉语就被认为是世界上最难学的语言，很多语法现象无法解释，再加上中国丰富的历史文化，我们要掌握的东西简直太多了，而且如果你不掌握一定的知识你即使站在对外汉语的讲台上你也是没有自信的。很快就会被学生所淘汰的。

对外汉语教师要有很强的应变能力，很敏捷的的思维能力和很好的语言表达能力和相当的耐心。因为学习汉语的留学生很多都是成年人，他们受本国文化的影响已经根深蒂固了，有时候他很难理解中国文化中固有的一些东西，于是他们就会一问到底，在你给他解释这个问题的时候很可能就会带出下一个新的问题，就这样一个一个的接连下去，更令人头疼的是在问了一大圈之后他还会回归到第一个问题上，你就只能耐着性子重新解释这个问题。有的时候因为他们先入为主的本国习惯很可能在课堂上作出中国人认为很不礼貌的行为，这个时候就需要有大的胸襟来包容，比如上课迟到是有些国家学生的惯例，太过自由没有中国师生的那么严格的规矩。有时候真的会影响到教师上课的心情，这就需要很好的自我调节能力了。

通过这次的教学实践我们在那些对外汉语教师身上学到了很多关于对外汉语教育的技巧，比如做练习的技巧，口语课的技巧，单词学习的技巧，课文学习的技巧等等。对外汉语教学的技巧在书本上也学到了不少，这么生动而真是的感受还是第一次，很多技巧被不同的老师反复使用，比如分角色朗读课文这个口语练习的技巧不论是汉语综合课还是汉语口语课都在运用。还比如手势法，领读法等也广泛运用。同时在口语教学中老师们都注重和实际生活联系起来，注意到的汉语发音在实际语言交际中的语调变化。但是我也发现对外汉语课堂的很多形式跟我们的中小学教育有很多相似之处，我们可以根据实际情况加以借鉴。

通过这次看课，不仅在对外汉语教学方面有所收获，在交际技巧上也有了一定的长进，在下课期间，我们主动找留学生交流留下了他们的电话号码，我知道了其实人与人之间就在与主动开始讲第一句话，我们收获了很多留学生朋友，同时我还成为了一位日本学生的辅导老师。在与留学生的交流中我发现真正对汉语感兴趣的不少，但是大多数都是出于工作和交际的需要，他们对汉语还是有一定的抵触和为难情绪的，认为汉语很难学。这就给我们提出了一个新的课题，怎样才能交给他们需要的的汉语，并且让他们快乐的学习汉语。我会在以后的学习中好好思考这一问题的。

对外汉语教学实践虽然结束了，但是我与留学生的交流却刚刚开始，我对与想称为一名对外汉语教室的理想更加的坚定了。我渴望把中国的文化告诉他们，让他们也感受古来文明带给心灵的震撼和感动。我希望在她们的世界里探索我们的未知，只有在他们的疑问中你才会发现自己对于祖国的了解其实很少很少，才会明白我们需要学习的东西还有很多很多。

对外汉语教学实践虽然结束了，但是我所学到的东西将会一直在我的心中停留，指导我以后的学习和工作，理论指导实践，但实践中有很多的是不是理论所能预知到的，这就需要不断的进行实践，总结经验。这次对外汉语实践的经验对于我来说是十分重要的，我将永远的记住这次经验。

交流确实是一件很好的事情，只有在交流中才能发现问题，才能解决问题。尤其在语言文化的交流，思想的碰撞擦出来的火花是有无限力量的。珍惜每一次交流的机会，我们将会走的更远。
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