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篇1：开学教师代表讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好!

一年一度秋风劲，又是菊香香满园。带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期的美好向往，我们又回到了宁静的校园，聚集在庄严的国旗下，欢聚一堂,进行新学期开学典礼。

很荣幸,我今天作为教师代表在开学典礼上发言。一起庆祝新学期的开始。借此机会，我代表全体老师向加入我们这个大家庭的白杨树街小学的老师们、同学们表示最热烈的欢迎。你们会尽快熟悉我们的校园、老师、班级、同学，在这里过得愉快。因为xx小学是一个值得你留恋的大家庭。

作为xx小学的一员我们无尚的荣光。因为年轻辉煌的xx小学洋溢着青春的活力，有着勤学、求实、创新的良好校风，我们每一个xx人都为此感到由衷的高兴和无比的自豪。

老师们、同学们，过去的一年，在学校领导、全校教职员工和同学们的共同努力下，xx小学取得了骄人的成绩，赢得了学生、家长和社会的广泛认可。

无论是老师还是学生，都认真贯彻落实学校的各项规章制度，养成良好的学习、工作和生活习惯，踏实求学、严谨求教，团结一心，用汗水浇灌着希望，用拼搏打造着理想。同学们，时间匆匆，流年似水。xx小学刻录下了你们成长的历程。欢笑与泪水，耕耘与收获，每一个日夜串连起来的足迹就是你们奋斗后留下的印记，也是你们成功的起点。你们学会了感谢，学会了珍惜。xx小学的老师们每时每刻都在用无私的奉献精神，期待着你们的全面发展，包容着你们的无知与固执，更正着你们的缺点与错误，期待着你们的健康和成长。

成绩只能代表过去，而未来还要靠我们奋斗拼搏。在新的学年里，我代表全体教师表示：一定不辜负学校领导的殷切希望，不辜负家长的高度信任，努力学习、开拓进取、积极实践、勤奋工作，向课堂要质量，向辅导要效益;关注每一个环节，关心每一个学生;团结协作、共同奋斗，在新的学年，新的起点，新的层次，以新的姿态，新的干劲，展示新的风采。

我也真诚的希望全体同学，一定要树立远大的理想，学会做人、学会求知，学会生存、学会协作、学会健体、自尊自爱、自律自强，养成良好的学习习惯，良好的行为习惯，良好的生活习惯，努力走向成功、走向辉煌!

大浪淘沙，方显真金本色;暴雨冲过，更见青松巍峨!经过工作磨砺的我们和经过学习磨练的你们，会更加成熟、稳重而自信。在新的一学年里，我们心中更是充满了期待：期待着下一个学期的累累硕果。最后，我祝全体教师在新的学年里工作顺利，身体安康，家庭幸福!祝同学们学习进步，全面发展，早日成才!祝我们的xx小学更加兴旺发达，灿烂辉煌!

谢谢大家!

篇2：开学教师代表讲话稿

尊敬的各位领导、老师、同学们：

大家早上好！

日历悠闲地掀起了又一页的鲜红，岁月轻灵地打开了又一新的门扉，新春的面孔出现了。当岁月的列车擦肩而过的时候，让我们赶紧上路，在透明的天空里勾勒出明天如画的轮廓，在湛蓝的海面上荡幸福的波浪。今天，我们全校师生欢聚一堂，隆重举行新学期开学典礼。在此，我谨代表全体教师向一直关心、支持我们的学校领导表示衷心感谢！向重新返回校园的同学们表示热烈的欢迎和诚挚的祝福！

同学们，你们充满朝气、富有理想，是我们南小的希望，社会、学校、家长都对你们寄予了厚望，新学期希望你们能够继续学习做人、学会学习，把信心留给自己，把孝心献给父母。把爱心捧给别人，在日常生活中，对物要珍惜，对事要尽力，对己要克制，对人要感恩。我相信，只要你们积极乐观地面对学习和生活，你们一定会有一段精彩而有意义的小学生活。六年级的同学面临着毕业，希望你们努力学习以优异成绩回报家长、老师和社会。与此同时，希望你们用心记住南小的一草一木、一砖一瓦给你留下美好与甜蜜；记住老师不倦的教诲，希望这些说来话长如片片凝重的云朵，飘向你们心灵的晴空；希望老师能给你人生路上足够的盘缠……

二、三、四、五年级的同学们肩负着承上启下的重任，希望你们严于律己，刻苦学习，扎实基础知识。一年级的同学们，希望你们发扬优良作风，摒弃不良习惯，遵规守纪，团结同学，争取在起跑线上取得更大进步。

“做红烛为后代点燃智慧之火，化甘露育桃李浇开理想之花”。作为教师，我们倍感责任在肩，责任重大。在社会各界和莘莘学子切期待中，我们全体教师定会立足本职工作，潜心钻研，全力以赴。我们会以我们的身教让同学们懂得：“给永远比拿愉快。”“人，其实所需的不多，只要健康地活着，真诚地爱着，也不失为一种富有。”我们会教会同学们怎样学习：“世事洞明皆学问，人情练达即文章”“风声雨声读书声，声声入耳；家事国事天下事事事关心”。数学课上，我们会让同学们领悟到“删繁就简三秋树，领异标新二月花的意境”。语文课上，我们会让学生品味“松下围棋松子忽随棋子落，柳边垂钓柳丝常伴钓丝悬”的田园风光。

新学期的开始，意味着新的期盼，新的希望，新的征程的开始。是雄鹰，就要翱翔蓝天；是骏马，就要驰骋草原。让我们扬起生命之帆，以涛声为伴奏，扯缆绳作琴弦，掬劲风当号角，奏一曲超越时空的动人乐章！礁石间，狂浪里，张开双臂，用激情拥抱平凡的生活；伸出双手，用勤奋打造精彩的人生！

老师们，同学们，让我们携起手来，留住今天这道迷为的风景，怀着更多美好的憧憬，去找寻、去演绎更加伟大的梦想，去创造去开拓南小更加辉煌灿烂的明天！

篇3：开学教师代表讲话稿

敬爱的各位领导、老师、同学们：

大家好!

又是一年春草绿，在这万物复苏、播种盼望的季节里，在这寒意犹存，春天接近的日子里，很荣幸作为老师代表在这里发言，在此，我谨代表学校全体教职员工向同学们致以新春的问候与祝愿：

祝同学们在新的一年里，欢乐多如猴毛，聪敏赛过猴脑，进步如同猴跑，苦恼好比猴子扔玉米苞!

回首过去，我为我们学校取得的辉煌成果感到骄傲。中考成果再上台阶，各项活动绘声绘色，学校实力越来越强！我们的成果有目共睹，我们的进展势头强劲，这是学校领导管理有方、全体老师勤奋努力、广阔同学积极向上的共同结晶。辉煌成果属于过去，给我们以信心；美妙将来就在眼前，需要我们努力开创！

作为老师，在这里我们庄重承诺：在新的一年里，我们依旧会本着“对同学负责”的宗旨，以敬业务实的工作精神，紧握一支粉笔，践行两袖清风，立足三尺讲台，不惧四季风雨，调动五脏六腑，巧用七嘴八舌，费尽九牛二虎，追求教育的十全十美！我们将继续高举课堂教学改革的大旗,向课堂要效率、要质量，不断提高教学质量！

为了你们的成进步步，我们愿竭尽所能，全力以赴。由于选择了老师这个职业，就注定我们的理想和荣誉与你们连在了一起——你们是美满的，我们就是欢乐的`；你们是进步的，我们才是优秀的！

同学们，在新的学期，你们将如何描绘又一幅精彩的人生画卷呢？

选择勤勉和奋斗，你就选择了盼望与收获；选择纪律与约束，你就选择了理智与自由；选择拼搏与超越，你就选择了胜利与辉煌！

初三班级的同学们，还有4个月,你们将走上人生的第一个战场,你们是家长,老师和学校的盼望，相信你们会不负众望，从我做起，从现在做起，争分夺秒，刻苦学习，勇于拼搏，仔细地把握好每一天，从各个方面为学弟学妹做出表率，为母校制造奇迹。初二班级的同学们，你们肩负着承上启下的重任，再接再厉，努力拼搏，再创佳绩！初一班级同学们，你们已经顺当融入14中,适应了焦灼劳碌的中学生活，自信、自励、自强，新的起点你们肯定会有新的收获!

美妙的季节已经来临，看，到处春光多明媚，待我努力竞妖媚！

同学们，老师们，让我们一起努力，开创14中更美妙的将来！

最末，深深祝愿我们的14中越走越好！

祝，各位领导，老师们工作顺当，健康欢乐!

祝，同学们健壮成长、学习进步!

感谢大家！

篇4：开学教师代表讲话稿

尊敬的学校领导、各位老师、家长、亲爱的同学们：

大家好！春日融融，化作桃红柳绿；书声朗朗，铺就锦绣前程。不知不觉间，高考只有68天；无声无息中，龙门已在眼前。今天,我们聚集在这里,不仅是分析信阳市第三次大考的成绩,更是共同吹响冲锋的号角!

三年来，我们朝夕相伴，老师们有幸陪同大家走过了你们生命中最亮丽的青春花季。那每一个阳光遍地、书声朗朗的清晨，那每一个朴实真诚、灿烂如花的笑脸，那每一个激情四射、青春扑面的身影，都将停泊在我们心湖中成为最美好的记忆。

有人说，世上有两种人最无私，一是父母，一是老师，因为他们毫不保留，不求回报。你们是幸福的，我们就是快乐的；你们是进步的，我们就是欣慰的；你们是成功的，我们才是最优秀的。我们愿意记住因为你们的存在而变得生机勃勃的黎明和黄昏，我们更愿意记住高考成绩揭晓之时那一张张灿烂如花的笑脸。可是，光荣的桂冠从来都是用荆棘编成的。接下来的两个月里，老师们也许对你们有更苛刻的要求，更艰苦的训练，更严厉的批评，甚至有些言语和做法令你们难以接受。但我们相信已经长大了的你们能够理解，因为我们所做的一切，都是为了使你们能够成为大地上最伟岸的白杨，不惧怕任何风雨。

从你们呱呱坠地的那一天起，你们的父母就对你们寄予美好的期望；从你们上小学的第一天起，你们就插上了理想的翅膀！从你们迈进商城高中校门的那一天起，你们就应该懂得什么叫“寂寞与忍耐，是人世间最甜美的果实”！最后68天，机遇与挑战并存，理想与奋斗齐飞。十分耕耘，总会有一分收获；不去耕耘，绝不会有任何收获。“青春一当经典，就永不再赎”，时光逝去，永不再回。冷水变为开水需要100度，90度的水不会沸腾，99度的水也不会沸腾，99度加1度水才会沸腾！你想拥有沸腾的人生，在最后的68天里，你也许只需要再增加1度的温度，成功只是一步之遥。相信自己，我能行，我一定能行！同学们，拼搏人生，无怨无悔；人生拼搏，无怨无悔；只有拼搏过，才能无怨无悔。

有人说高一是一杯牛奶，鲜香；高二是一杯可乐，甜爽；高三是一杯咖啡，苦涩。但是为什么全世界的人都喜欢这苦味的咖啡呢？因为它香气四溢，苦中有甜。现在，大强度的训练已经开始，紧张的空气逐渐在弥漫。这样的日子肯定很苦。试题总是做不完，成绩单总是在变换，倒计时牌上的数字总在减少，大家的步履越来越匆忙。可是，我们欣喜地看到的是你们越来越规范地答题，越来越优异的成绩，越来越冷静的思维，越来越坚毅的表情。你们就像一棵小芽，正在长成大树；就像一条小溪，正在变成江海。老师衷心祝愿你们在最后的两个月里，不抛弃，不放弃，有生气，添喜气。同学们，你们应该好好感谢自己，感谢自己用毅力在为梦想打拼，感谢自己用信念在为希望护航。不要因为一时落伍而停止奔跑的脚步，也不要因为过去暂时的成绩而看不清高考前到来的风暴。有梦想才有希望，有希望才有力量，有力量才有辉煌。即使是狂风，我们也要昂首挺胸；即使是暴雨，我们也要仰天长笑。只有经历地狱般的磨练，才能炼出创造天堂的力量；只有流过血的手指，才能弹出世间最美的绝唱。我相信有一天，你们回过头来看高三岁月，一定会感谢地说“那些苦乐年华，是我生命中最美丽的印痕，最持久的营养，最动人的向往！”

亲爱的同学们，高考是一场立体战，不光是对你们知识、能力、心理、体能的测试，也是对老师的综合考验。在此，我作为本届高三教师代表，郑重承诺：我们将不断更新教育理念，努力完善教学方法，刻苦钻研，潜心备课。我们将随时关注高考动态，采集高考最新信息，海纳百川，高瞻远瞩。请同学们放心，我们一定会陪伴你们走完全程，你们在哪里，我们就在哪里！请家长们放心，我们一定不会放弃每一个学生，你们的希望就是我们的希望！请学校领导放心，我们一定齐心协力，努力拼搏，让商城高中的未来更加美丽辉煌！

此刻，我想起了当年拿破仑率领大军翻越阿尔卑斯山的豪言壮语：“在山的这边，是枪炮和泥泞；在山的那边，是鲜花和美酒！”我们眼前，正是高考这座高山，我们最后要征服的高山。在山的这边，是枪炮和泥泞，我们正在共同走过；在山的那边，有鲜花和美酒，翻过去，就是我们美好的未来。的确，世界上，没有比脚更长的路，没有比人更高的山。世上最渺小的，莫过于人，他有时比一棵芦苇还脆弱；世上最强大的，莫过于人，他有时比太阳还耀眼！有人说，希望只是偶尔拨不通的电话号码，多试几次总会回答。我要说，理想就如装在盒子里待燃的火柴，力量和激情就是点燃的温度。没有什么不可以，命运掌握在自己手里，要输就输给追求，要嫁就嫁给幸福。

春风吹，战鼓擂，冲刺高考谁怕谁？高三苦，高三累，冲刺路上不后退。68天后，我们将去参加一场华丽的盛宴，我们都将是盛宴上最耀眼的明星。那时我们将邂逅如花般绚烂的梦想。那时，所有的辛酸和悲痛都将被胜利的光芒所掩盖，我们的笑脸将比六月的骄阳更灿烂。

亲爱的同学们，大家都知道亮剑精神。亮剑的精髓是什么？就是首先要敢于亮出自己的宝剑，要敢于亮出自己的气势。即使是倒下，也要倒在冲锋的路上；即使是倒下，也要恪守一个剑客的尊严。这就是亮剑精神！同学们，拔剑吧，拔出你们的宝剑吧，让我们做高考考场上真正的剑客！十年磨一剑，今日策马闯雄关；一朝试锋芒，六月扬眉夺桂冠！

我的发言结束了!谢谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




