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篇1：中学学生打架检讨书

尊敬的老师：

您好!

学校一开学就三令五申，一再强调校规校纪，提醒学生不要违反校规，可我却没有把学校和老师的话放在心上，没有重视老师说的话，没有重视学校颁布的重要事项，当成了耳旁风，这些都是不应该的。也是对老师的不尊重。应该把老师说的话紧记在心，把学校颁布的校规校纪紧急在心。

事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，而且我这种行为给学校也造成了及其坏的影响,破坏了学校的管理制度.在同学们中间也造成了不良的影响。由于我一个人的犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种伤害，也是对别的同学的父母的一种不负责任。每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象，也使我们的学校有一个良好形象。每一个同学也都希望学校给自己一个良好的学习环境来学习，生活。包括我自己也希望可以有一个良好的学习环境，但是一个良好的学习环境靠的是大家来共同维护来建立起来的，而我自己这次却犯了错误，去破坏了学校的良好环境，是很不应该的，若每一个同学都这样犯错，那么是不会有良好的学习环境形成，对违反校规的学生给予惩罚也是应该的，自己想了很多，也意识到自己犯了很严重错误，我知道，造成如此大的损失，我应该为自己的犯的错误付出代价，我也愿意要承担尽管是承担不起的责任，尤其是作在重点高校接受教育的人，在此错误中应负不可推卸的主要责任。我真诚地接受批评，并愿意接受学校给予的处理。

对不起,老师!我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，老师对于我的犯校规也非常的生气。我也知道，对于学生，不触犯校规，不违反纪律，做好自己的事是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。如今,犯了大错,我深深懊悔不已。我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞耻为动力，努力学习。我也要通过这次事件，提高我的思想认识，强化责任措施。

对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。我已经意识到我的错误了，而且认识到了此次错误严重性。我知道我那天确实是太冲动，太不冷静了。

我错了，脾气差已经不对，先动手打人就更不对了。我应该多为别人着想，多忍让，多包容她。我以诚恳的态度承认我的错误，我身上的确存在问题，我已经很深刻地认识到了这一点。通过这件事，我充分认识了自身的严重缺陷。我知道自己应该认真检讨自己的行为，认真对自己的脾气、性格进行深刻的反思。我确实脾气暴躁，不够冷静，应该通过这件事清醒地认识自己的错误，积极改正。

其次，我还应该团结同学。而我不但没有那样做，反而还破坏同学之间的安定团结。在这一点上我做的也是十分十分的不够。再次进行深刻地自我检讨。

事情已经发生了，我应该积极的面对它，解决这件事。现在我能做的，除了反省自己的错误，检讨自己之外，唯一的就是希望能够把这件事以很好地方式解决，能够让我们像以前一样的相互帮助，和平友好的学习生活。为此，我希望苏兆鑫同学也能够正确地认识这件事以及我们之间的关系。希望她能够和我重归于好。

从现在起，我应该时刻警示自己，吸取教训。从今以后，我要更加严格的要求自己，决不再犯类似的错误。不但是对这个缺点积极改正，还要多方面反省自己自身的缺陷，多方面完善自己。这件事后，即使我身上的伤好了，我内心里教训也会深刻地烙在我的心里，时刻提醒着我严于克己，宽以待人。决不让类似的事在我身上再次发生，同时，我也要以我的亲身感受，向其他同学进行警示，使大家都了解我的内心想法，提醒大家不要像我一样犯下这样的错误。

篇2：中学学生打架检讨书

尊敬的政教处老师：

对不起，老师!关于我此次在学校打架。我已经犯下了一个原则性错误的严重问题。我知道学校明文规定学生不准参与打架斗殴，我的老师对我此次犯错也很生气。我也知道，一个学生不应该违反校规、违反纪律，应该认真学习，做自己分内的事。这是一个基本的责任，也是最基本的义务。

但我不连最基本的也做不到。现在，我犯了大错，我才深深地感到后悔。我指的我应该以此次违纪事件作为镜子，好好地检点自己的错误。批评和教育自己，自觉接受监督。我要知道羞耻并唤醒我的警觉。我才能够锐意进取，纠正我这样那样的错误，我也要通过这次事件，努力提高我的思想觉悟，强化责任意识。

我今后要遵守学校铁的纪律，严格遵守学校各种规章制度。我要将这次在学校打架伤人的错误，牢牢印刻在心。谨记错误，努力进取，一心一意地学好各项科学文化知识。

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇3：中学学生打架检讨书

尊敬的领导：

自从进入学校以来，学校多次强调纪律对于学习的重要性，纪律是学习的必要条件，而我却没有很好的守住纪律，甚至用打架这种方式严重破坏了学校的纪律。打架是一个表面现象，深究内心的原因是缺乏理性解决问题的思考，逞一时匹夫之勇，将暴力为解决问题的手段，往小了说，这种思想不利于个人成长和发展，往大了说，这种思想阻碍了和-谐社会的构建，我在这里向老师、同学以及学校领导保证，认真的思考与反省自己内心深处的错误，希望老师同学给我一个改过的机会，我保证如果再遇到类似的事情我会三思而后行，不再做那么没有责任感的鲁莽行径。

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇4：中学学生打架检讨书

尊敬的老师：

您好！

此次课间打架是我的不对，我通过自己的深刻思考之后，明白了自己的错误是极其不对的，因此，想向您递交这一份检讨，希望能够获得您的原谅，也希望能够稍微弥补自己的这次错误。

今天中午午休时，我和一群男同学在一楼卫生间旁吸烟，偶遇到前几天一个和我有矛盾的同学，便叫住了他，本来只想和他理论两句，但是他却比我想象中要凶猛一些，以为我要找他的茬，直接上来语气就很讨打，于是我们说着说着就开始殴打起来，和我一起吸烟的男同学也参与了，造成了严重的后果。最后很不幸运的被老师您撞见，我们不仅打架还吸烟，这是对纪律的极其蔑视，我们没有意识到这个问题。但这次事情之后，我已经意识到了自己的错误有多么的可笑和愚蠢，因此，我这次是想和老师您道个歉，也是想对自己进行一次警告。

首先，聚众吸烟这件事本身就是对学校纪律的蔑视，而我却感觉理所当然，毫无纪律观念，这一点我错了，但是吸烟确实很难戒掉，我希望老师可以给我时间，我会慢慢的督促自己戒烟，身为一个学生，吸烟简直不成体统，也没有维护好学校的公共环境，给学校带来了不好的影响，因此，我一定会重视这个问题，不再犯错。

其次，我们不仅一起抽烟，还一起打人。这就更是错上加错了，这回就不仅是个人的问题了，还是一个集体犯错，这种行为是学校绝不容许的。我犯了这么大的错，也没有办法挽回了，因此，只能承担这次结果，在今后的道路上时时警醒自己，不再犯这样的错误，让班级荣誉扫地，让老师也受到批评！

此外，我想对自己进行一次批评，是我太不懂事，在高中原本奋斗的时期为所欲为，让老师失望，让同学们也因为我受到影响，这直接表现出了我的愚昧和无知。因此更应该努力的学习，提升自己的见识和能力，让自己在将来有一个好的成就，不再让老师和家长对我感到无奈和失望，我也会正视自己的错误，不再犯这种严令禁止的错误，让大家都十分难堪。我会更加注重自己的行为是否符合学生准则。因此，老师，我知道错了，我很渴望能够得到您的原谅，也很想借此次机会让自己在今后的道路上更加清醒。为自己谋取一个更好的未来。

总之，这次是我的错误，我严重违反了校纪校规，应该受到惩罚，但是我希望老师不要放弃对我的督促和引导，我已经知错了，以后我绝对不会再犯这样的错误，所以请您再相信我一次吧！也恳求您的原谅，我一定会更加努力学习，积极上进的！

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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