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篇1：医院护理实习生组长总结

一眨眼间充实而又愉快的医院实习生活已离而去，原本朦胧无知的，医院8个月实习了的专业知识，同时学习到了不同的护理操作方法和为人处。

稍纵即逝，转眼已是20xx年，护理实习快接近尾声了。回忆路走来，心里满满地装着丰收的喜悦，每天都在进步中，日子过得忙碌，倒也安静踏实。想起刚进临床时候的，带着对实习生活美好憧憬和期待来到***市中心医院，心中怀揣着满满的激—情；不觉当中八个月的学习时光悄然了，收获颇丰，下面我对的实习生活做总结。

医疗工作。短暂而又漫长的八个月中，我学校教学办公室所规定的要求，总共轮转了八个科室，包括内科、外科、儿科、妇科。这近一年的实习是医学生走向医务工作最的过渡。实习生的工作无非和正式工作一样的，治疗班给病人作治疗，配药打针及专科护理操作，主班就帮病人拿药，送病历，请会诊，副主班坐在电脑面前为病人记账，打印输液卡，贴瓶签，护记班就写护理查房，补护理记录等等，内容看似简单枯燥，过程却烦琐冗长，等忙完了切，天的光景就结束了。寸土寸金，晚上的才是的。面对一天的工作，总结是要的，头脑中强迫回忆一天的事情：某某床病人添加了药，又撤除了药，了药的剂量，又了药的剂量，可为要更改药品的使用呢？该药品的使用指证又是呢？有时候，老师会故意不告诉我，锻炼一下我的思考能力，我就从它的临床病症和体征入手，个的对着来，把药品症和注意写在笔记本上，个知识点就牢固地刻在了心里。

在既往的实习岁月中，我的感受到内科与外科的强烈不同，的不同点：内科强调诊断的思维，而外科强调手术治疗的过程。病人身上的某个病症或体征，内科往往考虑多种疾病。拿急性腹痛做例子，内科医生往往考虑的是简单而常见的胃肠溃疡穿孔，还有急性胰腺炎、急性阑尾炎、急性心肌梗死、胆道疾病、肠梗阻、宫外孕等等，疾病确实诊需要医生做详细的病史采集和体格检查，除此之外，还辅以实验室和影像学的检查，排除的疾病，最后得出的诊断。

我的临床老师曾对我说过，“内科医生有时就像是一名侦探，想尽一切方法和手段去寻找病人身上的蛛丝马迹，最后抓出“作案真凶”。这无疑揭露了一位内科医生的工作实质。说，内科不光是要学会多少个疾病，更的是对疾病的严谨的诊断思维，的总结，每天都在进步，就像蝉蛹一样，一层一层地蜕变，最后会变成一只美丽的蝴蝶。医学路漫漫，吾将上下而求索，而待宝剑锋从磨砺出，梅花方可香自苦寒来。

思想品德及医德医风。近一年的临床实习中，我地感受到：护理，是专业性很强的学科，而且是综合性很强的学科，一名护士，除了专业知识和技能过硬之外，个人的品德和作风都要表达着大家风范。古时的文人都以“悬壶济世”、“妙手仁心”等成语来形容医生，近代也已“白衣天使”来形容护士，可见护士和医生同等的。

在心血管外科实习中，我亲眼看到许锁春主任不顾辛劳，为个诊断不明的病人跑上跑下地请会诊；考虑到病人的经济情况，他在不治疗的条件下往往选用最便宜的降压药或降血脂药。在呼吸内科的实习中，我曾亲眼看到医生把两百块钱塞进一位丢了治疗费的穷苦支气管扩张的病人手里。幕幕的场景深深地烙在了我的心里，让我相信，一位医生绝只看病人的钱救命的黑心人，而是有血有肉、无私奉献的白衣天使。在身上，我看到了热情、看到了责任心、看到了真诚的一群在生命线上努力挽救生命的兢兢业业的老实人，人类的莫过于此。

临床教学。在年的实习过程中，我和的实习总共经历了四次教学查房，花了许多精力和来，却收获了许多课本上看的临床知识，了对疾病的理解和认识，打开了诊断疾病的思路，现在想来，真是很感谢那段忙碌的，给了许多学习的时机。

实习即将结束，除了总结的收获外，也对的做个总结。在与人相处上大方，发言较少，在学习时遇到的问题询问，有时在事情上细致等，需要注意的，在今后的工作学习中要努力的各能力，定好，踏实前进。

篇2：医院护理实习生组长总结

在医院实习期间、得到科室领导的关心及同事们的帮助下，较好地完成了各项工作任务，使自己较快地熟悉了新的工作环境，在工作态度、专业技术水平等方面均取得较大的进步，现将实习报告总结如下：

一、端正工作态度，热情为患者服务。

作为医生，为患者服务，既是责任，也是义务。我们医院对于居民来说还是新生事物，要想在最短的时间内做强做大，我首先要提高服务质量，让每一个就诊的患者满意，并以此来扩大我院的知名度。参加工作以后，我努力提高自己的思想素质和业务道德水平，摆正主人翁的心态。竭尽全能地为患者服务;耐心对待每一位患者，不管自己多累，都不厌其烦地做好解释和沟通，争取将两好一满意工作落实到实处。

二、认真负责地做好医疗工作，做好个人工作计划，提高专业技术水平。

参加工作后我仍然坚持每天学习，每天掌握一种疾病;同时不忘学习本专业研究的新成果，不断汲取新的营养，锻炼科研思维;坚持精益求精，一丝不苟的原则，工作过程中严格按照医疗操作常规进行，避免医疗事故及差错的发生;在工作中不断丰富自己的临床经验，时刻保持谦虚谨慎，遇到不懂的问题勇于向上级医师请教，努力提高自己综合分析问题和解决问题能力;严密观察病情，及时准确记录病情，对患者的处理得当;

三、严格要求自己。

在做好本职工作的基础上，积极为科室的发展出谋划策，希望明年的工作量能够再上新高。在医院领导和同事们的帮助下，我的各项工作完成地较为圆满，但是我不能有丝毫的松懈，因为以后的工作还会面临更大的挑战和机遇。同时与其它先进同事相比还有差距，在今后工作中，我要继续努力，克服不足，创造更加优异的工作成绩。

以上是我的实习工作总结，在过去的半年里，要再次感谢院领导、护士长的教育、指导、批评和帮助，感谢同事们给予的关心和支持。过去，有许多进步和提高，同时也存在一些不足;展望未来，应当发扬自身的优点与长处，克服不足。

篇3：医院护理实习生组长总结

在医院实习的两个月时间里，我充实而有收获地度过了这段实习经历。通过实习，我不仅对医院的各个科室有了更深入的了解，还学到了许多实际操作的技能和与患者沟通的能力。在这篇实习总结中，我将对我的实习经历进行回顾，并总结一下我在这段时间里取得的进步和收获。

首先，我在这段实习经历中得到了非常全面的学习和培训。在医院的各个科室里，我通过观摩和实践，了解了不同科室的工作职责和各自的特点。我曾去过内科、外科、儿科、妇科等多个科室进行实习，每个科室都有不同的工作内容和学习内容。例如，在内科实习的过程中，我学习了如何听诊、护理患者、进行输液等基础护理技能；而在外科实习时，我学习了手术准备、无菌操作、伤口包扎等临床操作技能。通过这样的实践，我获得了丰富的实际经验，并对不同科室的工作流程有了更加清晰的认识。

其次，通过与患者的接触，我提高了自己的沟通能力和人际交往能力。在医院实习的过程中，我与患者接触的机会非常多。通过与患者的交流，我学会了如何与患者建立良好的关系、倾听他们的需求和关心他们的感受。在与患者交流的过程中，我学到了如何用简单易懂的语言向患者解释疾病的原因和治疗方案，提高了我的语言表达能力和沟通技巧。同时，我也学会了如何在紧张的工作环境下保持冷静和耐心，与患者互动时保持温暖和谐的氛围。

另外，在实习过程中，我意识到了医生和护士的工作的重要性和艰辛。通过自己亲身经历，我深刻体会到了医护人员对患者的责任和担当。他们不仅要照顾患者的身体健康，还要关心他们的心理健康。我深感医护工作的压力和挑战，但同时，我也更加敬佩和尊重这个行业的从业者。在实习过程中，我提高了自己的责任心和工作效率，严格要求自己，力求做到最好。

通过这段实习经历，我不仅学到了专业知识和技能，也更加深入地认识了医疗行业的现实情况和发展趋势。医疗行业作为一个重要组成部分，对社会的贡献非常大。在实习期间，我也看到了医疗行业的不足之处，比如医患关系的紧张、医疗资源的分布不均等问题。这让我更加明确了自己选择这个行业的初衷，也更加坚定了为了改善医疗状况而努力奋斗的决心。

在未来的学习和工作中，我将继续保持良好的学习态度，不断提升自己的专业能力和医务技能。我希望通过不断努力和学习，能够为社会健康事业做出更大的贡献。同时，我也会保持着对这个行业的热爱和对患者的同情心，用心对待每一位需要帮助的患者。

总之，这段医院实习的经历对我而言是非常宝贵的。通过实践，我不仅学到了很多知识和技能，也提高了自己的综合能力。我将对这段实习经历保持感激之心，并将其作为自己未来发展的动力和契机。我相信，在未来的道路上，我一定会继续努力，做出更大的成绩。在医院实习的这段时间里，我不仅学到了专业知识和技能，还深刻认识到医疗行业的重要性和复杂性。医疗行业是一个充满挑战和压力的行业，医护人员需要面对各种患者的需求和疾病的复杂性。通过实习，我深刻体会到了医生和护士的辛勤付出和高度责任感。他们不仅需要关心患者的身体健康，还需要关注他们的心理健康和生活质量。他们是患者们的坚实后盾，给予他们温暖和希望。

篇4：医院护理实习生组长总结

稍纵即逝，转瞬已是2023年，护理实习快接近尾声了。回顾路走来，心里满满地装着丰收的喜悦，每天都在进步中，日子过得劳碌，倒也宁静踏实。想起刚进临床时候的，带着对实习生活美妙向往和期盼来到运城市中心医院，心中怀揣着满满的激情；不觉当中八个月的学习时间悄然了，收获颇丰，下面我对的实习生活做总结。

医疗工作。短暂而又漫长的八个月中，我学校教学办公室所规定的要求，总共轮转了八个科室，包括内科、外科、儿科、妇科。这近一年的实习是医同学走向医务工作最的过渡。实习生的工作无非和正式工作一样的，治疗班给病人作治疗，配药打针及专科护理操作，主班就帮病人拿药，送病历，请会诊，副主班坐在电脑面前为病人记账，打印输液卡，贴瓶签，护记班就写护理查房，补护理记录等等，内容看似简洁枯燥，过程却烦琐冗长，等忙完了切，天的光景就结束了。寸土寸金，晚上的才是的。面对一天的工作，总结是要的，头脑中强迫回忆一天的事情：某某床病人添加了药，又撤除了药，了药的剂量，又了药的剂量，可为要更改药品的使用呢？该药品的使用指证又是呢？有时候，老师会有意不告知我，熬炼一下我的思索力量，我就从它的临床症状和体征入手，个的对着来，把药品症和留意写在笔记本上，个学问点就坚固地刻在了心里。

在既往的实习岁月中，我的感受到内科与外科的剧烈不同，的不同点：内科强调诊断的思维，而外科强调手术治疗的过程。病人身上的某个症状或体征，内科往往考虑多种疾病。拿急性腹痛做例子，内科医生往往考虑的是简洁而常见的胃肠溃疡穿孔，还有急性胰腺炎、急性阑尾炎、急性心肌梗死、胆道疾病、肠梗阻、宫外孕等等，疾病的确诊需要医生做具体的病史采集和体格检查，除此之外，还辅以试验室和影像学的检查，排解的疾病，最终得出的诊断。我的临床老师曾对我说过，“内科医生有时就像是一名侦探，想尽一切方法和手段去（查找）病人身上的蛛丝马迹，最终抓出“作案真凶”。这无疑揭露了一位内科医生的工作实质。说，内科不光是要学会多少个疾病，更的.是对疾病的严谨的诊断思维，的总结，每天都在进步，就像蝉蛹一样，一层一层地蜕变，最终会变成一只漂亮的蝴蝶。医学路漫漫，吾将上下而求索，而待宝剑锋从磨砺出，梅花方可香自苦寒来。

思想品德及医德医风。近一年的临床实习中，我地感受到：护理，是专业性很强的学科，而且是综合性很强的学科，一名护士，除了专业学问和技能过硬之外，个人的品德和作风都要体现着大家风范。古时的文人都以“悬壶济世”、“妙手仁心”等成语来形容医生，近代也已“白衣天使”来形容护士，可见护士和医生同等的。在心血管外科实习中，我亲眼看到许锁春主任不顾辛苦，为个诊断不明的病人跑上跑下地请会诊；考虑到病人的经济状况，他在不治疗的条件下往往选用最廉价的降压药或降血脂药。在呼吸内科的实习中，我曾亲眼看到医生把两百块钱塞进一位丢了治疗费的穷苦支气管扩张的病人手里。幕幕的场景深深地烙在了我的心里，让我信任，一位医生绝只看病人的钱救命的黑心人，而是有血有肉、无私奉献的白衣天使。在身上，我看到了热忱、看到了责任心、看到了真诚的一群在生命线上努力挽救生命的兢兢业业的狡猾人，人类的莫过于此。

临床教学。在年的实习过程中，我和的实共经受了四次教学查房，花了很多精力和来，却收获了很多课本上看的临床学问，了对疾病的理解和熟悉，打开了诊断疾病的思路，现在想来，真是很感谢那段劳碌的，给了很多学习的机会。

实习即将结束，除了总结的收获外，也对的做个总结。在与人相处上大方，发言较少，在学习时遇到的问题询问，有时在事情上细致等，需要留意的，在今后的工作学习中要努力的各力量，定好，踏实前进。
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