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篇1：中小学骨干教师培训总结

我有幸于7月21日至30日参加了山东省第二期农村骨干教师培训，这次培训既有专家讲座，又有互动交流。感觉受益匪浅。针对听课的情况也进行了及时的讨论，	收获多多。

先写一点体会与大家共同分享。

这次培训，对我来说，最大的感触是及时。及时于自己思想觉悟的感悟，及时于自己教学理念的充足和提升。在培训中我充分理解了教师的敬业精神的内涵，它不仅表现在对教学工作的职守，以兢兢业业，任劳任怨的态度对待教学工作，以尊重、信任的态度关怀学生，而且更重要的表现在对教育事业的孜孜追求和不断完善上。要求我们在奉献自己的同时，更要不断地汲取，不断地超越自我，要有勇于创新与创造，锲而不舍的追求的精神，积极探索教育教学规律，科学施教，开阔自己的教育视野。通过不断的学习和实践，逐步完善自我，以便取得良好的教育教学效果。

短短十几天的学习，我的思想上受到了震撼，我不断的在反思自己的教学，在寻找自己的差距。

综观目前我的教学，最重要的就是学生的学习成绩，简单的说就是学生的考试分数，它就是我们教师的生命。于是整天围着学生转，课内效益不高，就利用课外补，花了大量时间，出现了学生累我更累的局面。面对新课程改革有一种体会，当老师太累、太痛苦。他说对于我们教师来说将怎样当

“好”老师是最主要的。这使我深刻体会到只有通过学习这种唯一的途径来彻底改变自己陈旧的观念，提高自己的理论水平，平时注意学习的方式，通过摘录、剪报、写简单的小结等形式扩大知识量。我觉得我还是一个小学生，要学的东西还很多，和新老师一样，不能因为自己新而原谅自己教育教学上的不足，因为对学生来说初中教育也只有一次。

在以后的教学中，我要做的是：

第一，自我反思。从以往的实践中总结经验得失。

第二，学习。读万卷书，行万里路，读书是提高自我素养的良好基奠，知识是财富，人生旅程是财富，教学经验、过程与感悟更是财富。
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前几天，我有幸参加了骨干教师培训，心情特别高兴，因为有很多教研员、教研室主任、骨干教师培养对象等聚会在一同学习。我们听取教育专家的报告，听了好多不同风格的老师讲课，每一天都听到不同种类的讲座，每一天都能感觉到思想火花的冲击。在这里，我更进一步认识和掌握了新课改的发展方向和目标，反省了过去工作中的不足。

“玉不琢，不可器。人不学，不知道。”先人寥寥数语就将学习的重要性高度地归纳出来了。学习的过程好比那未经加工的瑕玉，经过一番精雕细刻之后，呈现出一具“婀娜”的工艺品应具有的尊贵与典雅。同样的，面对这场深刻而全方位的新课程改革、日益复杂的学生思想道德，好多时候仍让我们有些隔雾看花，不知所措，我们很需要学习，而此次骨干教师培训学习，如同为我们翻开了一扇窗，拨云见日，使我们在一次次的感悟中豁然爽朗。

培训中，专家教授的讲座，教师的授课，在言谈之中透露着充满哲理的思考也无不告诉我们：“成人”才是学校教育的最终目标。为了适应明天的社会，今天的教育必须改，而改革的成败首先在于更新教育理念，划时代的改革不能指望一步到位。通太短暂的学习生活，我最大的收获就是真实地认识了新课程改革，认识到这场课改所具有的深远意义。社会在发展，科技在进步，劳动力的素质就必须提高到一个新水平，这样教育才能可持续性地发展。

新课程改革的终极目标是什么？一句话：为了每一个学生的发展。这也正是多元智能理论的写照。那我们学校教育终究要做什么？是不是只是为甄别出一部分高智商者送他们进入高等学府即是终极目标？不，那是残忍的，今天的求学者明天都将步入社会参与社会经济建设，我们教师必须发现学生的优势智能，发展他的优势智能，为他们的“成才”提供方向，让每一个人都能为社会发展尽己所能。也只有这样才能提高全民素质，才能够实现中华民族的伟大中兴，才能使我们在知识经济到来之际赢得入场券。而在这其中，我们教师起着至关重要的作用，我们应当在讲堂教学中，培养学生的学习能力，综观两位著名教育专家，他们在这方面的培养上尤为突出。我想，面对新课程改革，以下几点值得广大教师注意：

教学过程的生成性

试想，教师同样的讲课为什么孩子的掌握程度出现差别？因为知识是学生自己主动生成的，任何人是不能代替他体验、领悟、理解，但是，教师不是万能的，但也决不是无能的，教师的作用就是设计好能惹起学生积极活动的情境。

教育目标的全面性

从听闻读学下手，培养学生的多元智能是中间目标，教育的终极目标是成人，知识和技术只是培养成人的工具。

学生角色的主动性

只有把学习的选择权真实送还给学生，学生才有了获得主动发展的前提。作为教师，我们肩上的担子是深重的，面对如此重要的革新，我们要做什么？关注未来，放飞希望。首要的是我们要更新观点，要敢于打破传统教学中的条条框框，在教改的路上敢于创新。既而走上务实之路，一切从实际出发，实事求是，讲究实效。弃繁就简，走简单之路，返朴归真。直至把

每一个孩子培养“成人”。
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2014年12月2日至12月18日，作为新任的学科带头人，带着憧憬，我参加哈尔滨市骨干教师培训。此次学习收益很大，老师们讲课精彩，教学内容丰富多彩。经过学习，教育教学理念上完成了一次洗礼，教学知识上得到一次强劲的“充电”，特别是一些同行理论联系实际的做法，更让我们学员的眼睛为之一亮。现总结如下：

一、更新了教育教学理念。

物理新课程改革的纵深发展，很多教育教学中的深层次问题不断地暴露，这时候更需要理论的指示与专家的引领。对于我个人而言，这次培训无疑是一场“及时雨”，不仅对理清新课改中的种种关系有帮助，而且对突破新时代教育教学中一些“瓶颈”问题提供新的解决思路与方法。如何想方设法在课堂上激情引趣，如何把学生放到教学的主体，如何做好课后小结等都是我渴望知道并需要努力学习的。

二、更新了教育教学知识。

教师是一个永远新的职业。这里讲的“新”主要指知识的更新与教学艺术的更新。作为，物理教师，要把新课程标准、新的科学发展方向逮到学生面前，此次培训无疑是一次良好的机会。经过培训，就我个人而言，不仅在学科知识方面得到一次全面的补充，而且在教学艺术方面得一次新的补充。如我们怎样来反思学生不愿意学的问题，王建辉老师的巧用游戏学习科学方法的论文给我指明了方向，学习是枯燥的，要设法激起学生的兴趣，巧设游戏考研老师的聪明智慧，需要你全身心投入，并且研究学生的兴趣。这些为我今后的教学做了很好的启示。

三、观摩了专家名师风采。

此次培训活动的一大特色就是理念联系实际。观摩了名师齐老师的课堂艺术。齐老师的这节课，课程设置条理清晰，主线明确，而且整都是从学生需要节课出发，真正的做到了总中学生，整节课有趣的物理情境、学生切实的感受、发自心底的讨论，激发他们探究的动机和求知的热情，使学生学得愉快，学得主动。

四、明确了今后工作目标。

培训只是一个手段，培训只是一个开端，对于培训给予的清泉，我要让它细水长流。我明白，“骨干”这一称谓带给人的不会有太多的荣誉，却有无尽的责任。骨干教师培训给我补了元气、添了灵气、去了骄气，焕发出无限生机。真正感到教育是充满智慧的事业，深刻意识到自己肩负的责任。

今后我会学以致用，我会将在这里学到的新知识尽快地内化为自己的东西，运用于教育教学过程中去，结合我校的实际情况，及时地为学校的建设和发展出谋划策，努力学习同行们的学习态度，求知精神，协作能力，加强平时的学习、充电，他山之石，可以攻玉，我一定将学到的知识运用于教育教学实践中去，让培训的硕果在教学事业的发展中大放光彩。
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近期，我有幸参加了“2021年中小学骨干教师综合素养提升远程培训”，收获颇多。特别是听了何秀敏老师的《核心素养导向下我们如何教学--单元教学设计与教师应用》。感觉自己确实需要转变思想，创新教学方法方式促进学生的综合素养的提升，同时提升自己的教育教学水平。

通过本次培训我最深刻的感受是要转变自己教育教学的方式，分成小组讨论教学。教学中要转换角色，改变已有的教学行为面对新课程，教师首先要转变角色，确认自己新的教学身份。在现代课程中，教师是“教学中的主导”。作为“教学中的主导”，教师要成为学生学习活动的组织者、指导者、参与者。

1、教师作为学生学习的组织者一个非常重要的任务就是为学生提供合作交流的空间与时间，这种合作交流的空间与时间是最重要的学习资源。在教学中，独立学习、同桌交流、小组合作、组间交流、全班交流等都是新课程中经常采用的课堂教学组织形式，这些组织形式就是为学生创设了合作交流的时间，同时教师还必须给学生的自主学习提供充足的时间，最终同学们体会到了自主交流而取得成功的乐趣。

2、教师应成为学生学习活动的引导者。引导的特点是含而不露，指而不明，开而不达，引而不发。学生迷路时教师不是轻易的告诉方向，而是引导他辨明方向，引导可以表现为一种激励，当学生登山畏惧时，教师不是拖着走，而是点起他内在的精神力量，鼓励他不断的向上攀登。

3、教师应成为学生学习的参与者。教师参与学生学习活动的行为方式主要是:观察、倾听、交流。教师观察学生的学习状态，可以调控教学，照顾差异，发现“火花”。教师倾听学生的心声，是尊重学生的表现。教师与学生之间的交流，既有认知的交流，更有情感的交流，既可以通过语言进行交流，也可以通过表情、动作来实现交流。学生不仅学到了知识，同时也缩短了学生与教师之间的距离，学生把我当成了他们学习的伙伴，愿意与我进行探讨、互相交流。

4、运用信息技术提高课堂教学效率

传统教学中课堂知识的传播主要米源于教师的口授与黑板板书，这两者的速度深深地制约着课堂信息量，使之有一定的局限性。信息技术的高效性是其他教学手段无法比拟的。首先，它展示教学素材的速度特别快只需要用键盘或鼠标简单地操作几下，就能把教学内容展示出来从而节省了大量板书和擦拭的时间，提高了课堂效率。其次，它展示的内容丰富、涉及面广、知识量大能够将各种教学资源、各个教学要素和教学环节经过组合、重构，相互融合，从而形成知识的网络，使学生真正达到融会贯通，学以致用。这既加快了课堂节奏，节省了课堂时间增加了课堂容量：还方便老师们因材施教使不同层次的学生都有自我表现的机会，他们在探讨中体会到成功的喜悦，有利于学生的长远发展。

5、运用信息技术，突破教学的重点和难点

课堂教学是师生共同在一定的情境中，进行探索知识、发现规律的过程。可是在实际教学的过程中，受到时间、空间和各种现实情况的制约，仅凭教师空洞的说教，抽象的描述，很难达到期望的教学目标。信息技术具有多种感官同步进行的直观效果，能够将教学重点和难点一一呈现出来，向学生展示教学情境、提供丰富感知。使学生闻其声、见其形、入其境，让学生更快、更准、更深地把握教学的重点和难点，从而让抽象或陌生的知识变得形象直观,给学生多重感官刺激加快了学生理解的进程，使教师在单位时间内传授更多的知识。

6、运用信息技术，改善学生的学习方法

在以往的教学中，由于种种原因，教师只能用简单的“填鸭式”的方式来进行教学，教师注重的是传授知识的本身，关注的是如何把结论准确无误地给学生讲清楚，让学生彻底明白。这种教学方式严重阻碍了学生思维的发展及学习能力的提高，同时也是与现今的素质教育背道而驰的。

以上是我在本次培训中的一些体会，随着课程改革的不断深入，在课堂教学实施上我会按照新课程标准要求，尝试全新的教学方法，教师在新课程中的角色应是:课程价值的思考者、学科专业的播种者、学生发展的促进者、合作探究的协作者、资源保障的服务者、终身发展的示范者。我相信，在新的教学方法的培养下，孩子们的学业将会更上一个新的台阶。
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