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篇1：教师开会缺席检讨书

尊敬的领导：您好！

身为教师却因为开会缺席而受到校领导的批评实在是得不偿失，况且自己在没有事先进行请假的情况下还发生开会缺席的事情实在是有些过分，至少这样的行为在其他人看来是一种不尊重校领导以及没有责任心的表现，试问这种品行不端的教师又怎么能够为教育事业的发展贡献书自己的力量呢？因此我针对这次校领导组织我们教师开会缺席的事情写下了这份检讨书。

我觉得在教师的身上出现开会缺席的事情实质上算是没有时间观念，若是不引起足够的重视的话又怎能在平时的教学中管理好学生呢？可能学生也会通过教师开学缺席的事情而心安理得地进行不必要的效仿，想到由于自己的影响可能导致这样的事情发生以后我觉得自己的内心感到无比惶恐，也正是因为平时身为教师的自己需要起到以身作则的作用才需要重视这件事情，毕竟在开会之前校领导就再三强调过会议的时间和地点并要求我们全体教师准时到达，只不过由于自己没有重视校领导发布的这条消息才会导致前段时间开会缺席事件的产生。

从事教育工作却没什么时间观念很有可能会在将来因为类似的事情而吃亏，重要的是我应该认清开会缺席造成的严重后果才能够从中找到解决问题的方法，即便发生这样的事情不是自己的本意也不能够否认带来的后果究竟有多么严重，也因为开会缺席的事情导致自己在其他教师的心目中留下了不守时与不遵守校纪校规的观念，现在想来因为自己的任性坐视这样的事情发生实在是有些得不偿失。

往后的教学工作中自己会在教导学生的同时加强对自己的要求，毕竟随着现在社会对教师要求的提高又怎么能够容忍犯错以后无动于衷呢？况且开会缺席的错误也是由于身为教师的自己没有时间观念而一手造成的结果，像我这样的教师若是不能够检讨自身的错误又怎能在今后教好学生呢？所以比起开会缺席来说我更加看重这件事情带来的一系列严重后果，至少我觉得开会缺席的自己想要如同以往一般安心地给学生进行教学恐怕是很困难的事情。

在我看来想要教导学生严格遵守学校的相关规定就必须要以身作则才行，可是现阶段因为开会缺席而落魄的自己又有什么资格再去教导学生呢？如果不是因为校领导的批评的话很有可能我还自认为平时的教学工作做的很不错，因此我会在今后的教学中不断加强对自己的要求并避免开会缺席的事情再次发生。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇2：教师开会缺席检讨书

尊敬的领导：

您好！

非常的抱歉，这次居然在这样重压的会议上迟到！我深深的为自己的错误感到懊悔。作为一名老师，总是在教育学生的错误和问题，但是不知不觉间，我居然自己也犯下了同样的错误！这值得我好好的反思，为了能及时的改正，我在会议之后对会议内容进展了整理和总结之后就立即开场了对自己的反省。

这次的错误非常的严重！虽然仅仅只是迟到，但是，我是一名老师！正因为是一名老师，我才不能放任这种错误的行为！“为人师表”，这个词如今说出来真的感到非常的惭愧，但是我确实犯下了错误！有错就改！这是我交给学生的，但是也同样适用在我自己身上。

先来对我自己的错误进展一个反省，只有清楚的理解自己的错误，我才能找到错误的根，从根本上反省自己的问题和错误。

首先，我最大的问题就是在时间观念上！作为一名老师，我深知遵守时间的重要性，虽然这次的事情却是是因为我没有提早的准备好才导致发生的一起意外，但是这个错误照旧值得我深思。

作为一名老师，要是连最根本的守时都做不到，还怎么去让学生相信自己，让学生听从自己的指点去学习呢？这是难以启齿的，但是我既然犯下了，我就不会逃避！我对自己的错误感到抱歉，我一定会好后的改正自己在这方面的问题，做事提早准备，尤其是在这种重要的会议上。

其次，思想上。这次的会议是针对老师的会议，各位老师都及时的感到，可我却因为一些小意外迟到，这不仅是对其他老师的不尊重，更是对自己的放松。

因为这件事我不禁反省自己，自己真的在工作中认真了吗？这次的事情是我警醒，虽然我一直自认为自己做事严谨，但是这次的事情却给我敲响警钟！我一定会以这次的问题作为警钟，对自己之后的工作认真负责的做好。

最后我还想向我的学生们抱歉，作为老师，我却没有做到自己讲的事，这是非常错误的事情。但是人无完人，我也会在这次的事情上汲取教训，好好的改正自己的问题，做一名合格的老师。

对不起领导，这次的事情真的非常的抱歉，但是作为老师，我会重新的站起来，并且比之前站的更直，为学生做出好的典范，而不是迟到的“罪人”。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇3：教师开会缺席检讨书

尊敬的领导：

您好！

我很抱歉，缺席了这次的会议。作为教师，我不仅没有给学生们做好榜样，反而还给他们带了一个不好的头，实在是很抱歉。这次会议，学校提前很久就发了通知，为的就是让所有教师都能够准时参加，我却还是缺席了会议。

我缺席会议的原因，是我当时忙着批改学生的作业，忘记了时间，等我想起来的时候，会议已经快结束了。办公室的其他老师去参加会议的时候，有叫上我一起，但是因为开会之后就要把作业本给学生发下去，时间比较紧，我就想多批改几份作业，所以就没有跟其他老师一起去。这就导致了我缺席了这次的会议，但这并不是我的借口。

我缺席会议，主要有两个错误：一是没有规划好时间，二是没有一个好的`态度。一整天有很长的时间，我应该安排好自己的时间。在除开我上课的时间之后，把剩下的时间分成几个部分，什么时间写教案，什么时间批改作业，都应该规划好。这样不仅能够充分利用时间，还能够提高工作效率，把要做的事情都做完。匆匆忙忙的批改作业，很可能会出现许多的错误。没有计划的进行工作，也会浪费很多的时间。如果我想，缺席会议这件事是可以避免的。我可以设置一个闹钟，定在会议快开始的时候，提醒我去开会，这样就不会缺席会议了。

作为老师，学会规划时间是很重要的。因为要抓住课堂上的每一分钟传授给学生知识。如果不会规划时间，那么一节课的内容很可能就讲不完。这样不仅会耽误同学们的休息时间，还会推迟教学进度，这就是一个很严重的问题了。在其他班级的老师已经把新课都讲完了开始复习阶段的时候，我们班还在讲新课，教学进度就比别人落后很多，可能会影响到同学们的考试成绩。

作为一名老师，不仅要传授给同学们新的知识，还要进行品德教育，做到教书育人。这就需要教师平时多注意自己的言行举止，要做学生们的榜样，不能做违反纪律的事情。我这次犯的错，可以说是很严重了，可能会对同学们产生比较大的影响。

今后，我应该要严格管理自身，不做对学生影响不好的事情。要时时刻刻注意自己的言行举止，不能有一丝松懈。教师的肩膀上有很大的责任，一点点松懈可能都会给学生带来不好的影响，不利于学生优秀品质的培养。我以后一定会合理规划自己的时间，做到有条有理。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日
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