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篇1：社工述职报告

20x年x月x日，我正式进驻东莞市师范学校附属小学(以下简称“附小”)，成为一名驻校社工。作为一名驻校社工，我始终乐观工作，主动学习，不断反思自己，总结工作中的阅历、准时做出调整。同时，作为正阳驻附小社工的小组联络员，我做好本职工作的同时，乐观履行自己的职责，做好机构与社工、机构与用人单位、社工与用人单位之间的沟通桥梁。下面就从几个方面谈谈本人在各方面的表现状况。

一、专业工作的开展状况

(一)宣传工作

作为首批上岗的驻校社工，宣传很重要，因此在进驻学校最初，我在熟识学校的同时，乐观的向学校宣传自己，针对教师、学生、家长三个层面，开展社工的宣传工作，依据对象的不同特性，采纳相应的宣传方式。抓住时机走进学生群体、和学生一起谈天、做嬉戏，和他们初步建立良好的朋友关系。本学期由我负责学校播送站的工作，我充分的整合利用这一资源，通过播送进展社工学问、心理安康学问、法制学问的宣传。在以后的工作中，我更要好好的发挥宣传栏、播送站这些宣传阵地的作用，整合更多的可利用资源，帮助工作的开展。

(二)活动的开展

前期宣传活动最直接的成果表达就是学校的接纳和认可，我们的活动开头渐渐的开展起来。学校、学生和社工之间开头彼此了解，于是我依据学生的特性，开头乐观的走进班级，走近学生，开讲座、做嬉戏，课间谈天，初步建立关系。走访班主任，了解同年龄段学生特点，班级特性，以及个别学生的特别状况，并虚心向教师们请教学习、弥补自身的阅历缺乏。

(三)个案和即时辅导

本人共开展即时辅导15次，个案2个，建立学生档案30个，走访班主任20余次。

个案的跟进工作都是在体育课或是周末或是放学以后的时间开展的，有时是在社工小屋、有时是在回家的路上或是案主家的楼下。场地、时间受限给工作的开展带来了许多的不便，但是这些都是可以克制的。通过在一次次的接触，走访教师、班主任，同学谈天，家访、收集资料，分析评估问题、找到工作的切入点。依据一段时间的转变，再重新评估分析，设定新的目标，乐观的查找帮忙他们的方法，运用技巧去引导他们、鼓舞他们。渐渐的，他们开头有所转变，我不敢说那肯定是我的工作成果，但是，对于我来说，能够看到他们的变化，我是由衷的为他们感到快乐。

(四)小组工作

由于附小的校园面积只有7亩，学生都是走读生，时间场地受限，因此我们的小组工作始终没能开展。我在归纳学生作息时间，学校功能室分布状况以后，向校方协商，并递交了详尽的小组打算书，最终得到了开展小组工作的时机。我负责的小组“欢乐好学生”成长小组是我们的第一个小组，以社会学习理论和马斯洛的需要层次理论为背景，从留意力、耐力、责任感、团队精神四个方面设计小组活动流程。通过小组活动的开展，我也发觉了，小组活动的设计要从学生的需求动身、同时兼顾学生的年龄段特性，小组活动开展的目的是要让学生们在参加小组活动的同时，通过共享活动中的体会和感想，收获学问，而不仅仅是要学生们做嬉戏。因此，在小组的开展的过程中，我准时的依据前一节的需要作出适当的调整。自己不仅仅是小组的主持者，也要做好观看着、陪伴着的角色，更好的带着小组活动的开展，要学生们真正的有所收获。

(五)学业辅导

学业辅导工作的开呈现在呈现“事倍功半”的现像，尤其是接近学期末的时候。在学业辅导开头的时候，我和陶萍分别走访班主任、教师，了解学生状况，建立学生档案。在辅导的中期，尝试了嘉奖机制、培育等方式，提高学生们的乐观性，但是效果并不是很明显。我始终通过讨论学业辅导成员的档案，争取做到对于每个成员的特性都了熟于胸。

二、帮助性工作开展状况

播送站工作和仪仗队的训练始终由我负责，这两项工作和我们的专业一点都不相干，自己在此之前也没有从事过相关的工作。但是在工作开展的过程中，对我也是启发颇多。

学校的工作帮助，包括活动开展帮助、教育处代班、资料录入、消息公布等，我都会利用这些时机，和教师们接触、让他们熟悉我、了解我、接纳我。在教育处代班，最直接的好处就是和领导之间的沟通更直接、也更加有效。

三、工作中的收获

工作以来，最直接的感受就是“书到用时方恨少”，专业学问的缺乏，阅历的欠缺，让我在工作中碰了许多壁。可是我始终都在乐观的尝试，在努力，遇到过困难、犯过错误、有过失败、但是我从来没有想过要放弃，由于我知道“努力不肯定胜利，但是不努力肯定不会胜利”。回忆以往的工作，我很感慨，也很感谢，生活是的教师，通过一次次的实践，渐渐的摸索，不断的总结，现在的我已经告辞初时的青涩，渐渐的成长起来。展望将来的工作开展，要更加的乐观主动的工作，多看、多学、多尝试。作为一名“社工”，东莞的社工进展还需要我们大家的共同努力，为了不辱使命，为了无愧自己的良心，我只能做到更加勤恳。用自己的努力去拼、去搏，去开拓属于我的一片天!我盼望让需要爱的人感受到爱，感受到关心和暖和。我信任，在我不断的探究和实践中，我会更加的成熟稳重，工作也会越来越好，也会离我的目标越来越近!愿得到领导和同工们的恳切支持。我的述职到此完毕，感谢大家!

篇2：社工述职报告

尊敬的领导和同事们：

在过去的一年里，我作为社工团队的一员，致力于为社区服务，帮助有需要的人。以下是我的述职报告：

一、工作概述

在过去的一年里，我参与了多项社会工作项目，包括老年人关怀计划、青少年发展项目和家庭支持服务。我负责的项目包括组织社区活动、提供心理咨询、协助家庭解决冲突等。

二、工作成果

1.老年人关怀计划：通过组织定期的健康讲座和社交活动，提高了老年人的生活质量。

2.青少年发展项目：协助青少年参与志愿服务，培养他们的社会责任感和团队精神。

3.家庭支持服务：为家庭提供咨询和支持，帮助他们解决家庭矛盾，促进家庭成员间的和谐相处。

三、个人成长

1.专业技能提升：通过参加专业培训和工作坊，提高了自己的社会工作技能。

2.团队协作能力：与团队成员紧密合作，共同完成项目目标，提升了团队协作能力。

3.领导力培养：在项目中担任领导角色，锻炼了领导力和决策能力。

四、存在的问题及改进措施

1.存在问题：在项目执行过程中，发现部分服务对象的需求未能得到充分满足。

2.改进措施：加强与服务对象的沟通，了解他们的具体需求，及时调整服务项目，以提高服务质量。

五、未来规划

1.继续参与社会工作项目，为社区服务贡献力量。

2.学习新的社会工作理论和方法，不断提高自己的专业水平。

3.加强与同事之间的交流与合作，共同推动社会工作事业的发展。

过去的一年里，我在社会工作领域取得了一定的成绩，同时也意识到了自身的不足。在未来的工作中，我将继续努力，为社区服务做出更大的贡献。

谢谢大家！

篇3：社工述职报告

入职以来，在街道和社区领导的关心和指导下，在社区全体同事的帮忙下，以社区党建为核心，以服务群众为宗旨，紧紧围绕强基础、创载体、重服务的工作方针，着力创新工作思路和方法，确保任务的圆满完成。现就20xx年在社区工作状况述职如下：

一、工作资料

目前，我主要配合社区党建领导做好党建的文字材料工作。透过对党建材料的整理，了解了党建的工作流程及相关业务，配合各支部开展各项活动，努力做好党务居务公开工作，及时更新各支部远程教育学习记录。由于刚入职，对社区党建这块资料还比较陌生，工作之余，我认真学习有关党务知识，翻阅各类相关文件资料，虚心学习老同志的经验和做法，大胆进行工作尝试，将所学的知识运用到工作中来。

其次，用心配合社区网格化的建设，此刻各个社区都大力推广网格化建设，这项工作对于村改居的社区来说，困难度远远大于纯社区。钟宅社区的特点是房屋分布不规则，流动人员多，且相对复杂，这样加大了我们入户和网格划分的困难度。以往我们社区是按照小组来划分，这样就会造成小组人员信息和网格人员信息不一致的问题。我们也一向就此问题与街道、电信多次探讨，力求更好的把小组人员信息与网格信息相挂钩。

我还透过对社区各口信息的采集，汇总，及时更新社区网站，让居民能及时的明白社区的最新动态。用心配合社区做好精神礼貌建设的档案归集工作。

二、工作体会

透过总结经验和认真思考，对于社区工作，我有几点体会：第一，我感受到了当一名社区工作者的不易，社区工作绝不是单打独斗而是整个社区全体工作同仁一齐努力才能把工作做好。只有各口用心配合，才能把繁琐的社区工作做得井井有条。第二，我感受到了当一名社区工作者在思想上不断完善，在政治上不断求强，在工作上不断求精，从而使自身综合素质不断提高。第三，在未来的职业生涯中，可能有机会经手相关业务经费，我应具有全心全意为人民服务的基本道德规范，廉洁奉公，忠于职守，不以权谋私，公平、公正、敬业，上为社区分忧，下为百姓解愁。

三、存在不足

由于个人经验有所欠缺，在工作中还存在必须不足：一是，自身学习仍需要进一步加强。随着城市管理体制的不断发展，社区工作职能将不断更新。对社区专职工作者的知识、潜力提出了更高的要求，为社区党员群众服务的潜力，水平有待进一步提高。二是身份转变不够迅速。由于经验不足，个人在为人处事方面还不够严谨、细致，今后要更加努力改正，也请领导和同事给予批评指正。

四、今后的工作

综合以上不足，我今后要更加努力地工作，用心进取、不断创新，进一步加强自身建设，为搞好社区工作而作出努力。同时也请各级领导、同事在今后的工作中继续给予批评与指正，我将认真反省并及时改正。
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尊敬的领导、各位评委、各位专家：

大家好！我是一名社工，今天非常荣幸能够向大家汇报一下我过去一段时间的工作情况。

在这段时间里，我主要从事的是社区服务和社会工作。我所在的社区人员构成多样，有老年人、儿童、残疾人、留守儿童等不同群体，我和同事们通过各种服务手段，为这些人提供了帮助和关爱。

在社区服务方面，我们开展了很多活动。例如，我们组织了一次老年人健康讲座，在讲座上，我们邀请了专业医生为老年人普及健康知识，并且为他们测量血压、血糖等生理指标，让他们能够更好的掌握自己身体状况。此外，我们还组织了一次义诊活动，为社区居民提供了身体健康检查和咨询服务。

在社会工作方面，我们为一些需要帮助的群体提供了帮助。例如，我们帮助一些残疾人购买助行器材，为他们提供更好的行动帮助；我们为一些留守儿童提供衣服和教育费用等帮助，帮助他们克服困难，不断地向前。

在这段时间中，我也尝试着运用一些社会工作方法和技巧，例如，定期与目标对象沟通交流，倾听他们的需求和问题，找出有效的解决方案；同时，我还在一些社交媒体平台上建立了社工公众号，向更多人普及社会工作知识和技巧，提高全社会的社工意识，帮助更多人。

通过这段时间的工作，我认识到社工是一项重要的工作。通过服务和帮助别人，我们可以让别人感受到温暖和关爱，同时也提高了自己的社会责任感。我的工作虽然有些许不足，但我愿意不断地学习，提升自己的社工技能，为社会做出更大的贡献。

感谢大家的聆听！
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尊敬的领导和同事们：

在过去的一年里，我作为社工团队的一员，深感责任重大。在此，我将我的工作述职报告整理如下：

一、工作概述

在2024年的工作中，我秉承着“助人自助”的社工理念，积极参与到社区服务中去，为社区居民提供心理援助、生活指导以及社会融入支持等服务。通过组织各类活动，如社区健康讲座、亲子互动游戏、老年人兴趣小组等，我努力提升居民的生活质量，促进社区的和谐发展。

二、具体工作成果

1.心理健康辅导：我组织了多场心理健康讲座，帮助居民认识并应对生活中的压力，提高了他们的心理适应能力。同时，我还为有需求的个体提供了心理咨询服务，帮助他们解决心理困扰。

2.生活技能培训：针对老年人和残疾人，我开展了生活技能培训课程，如智能手机使用、家庭急救技巧等，帮助他们更好地适应现代社会。

3.社会融入项目：我牵头实施了多个社会融入项目，如“社区志愿者计划”和“青年就业辅导”，鼓励居民参与社区事务，提高他们的社会参与度。

三、存在的问题及改进措施

1.问题：在实施过程中，我发现部分项目缺乏可持续性，需要进一步探索长期运作模式。

2.改进措施：我将加强与社区合作，寻求政府和社会资源的支持，确保项目的持续性和有效性。

四、未来工作计划

1.加强专业培训：计划组织更多专业的社工培训，提升团队的专业素养和服务能力。

2.拓展服务领域：探索新的服务领域，如环境保护、文化保护等，丰富社工服务的内涵。

3.提升服务质量：通过收集反馈、定期评估等方式，不断优化服务流程，提高服务满意度。

总结过去一年的工作，我深感自豪，同时也认识到自己的不足。在未来的工作中，我将继续努力，为社区居民提供更加优质的服务，为社会的和谐发展贡献力量。

谢谢大家！
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