文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]工作作风懒散的检讨书

篇1：工作作风懒散的检讨书

尊敬的领导：

我写这封检讨信是为了反思并且深刻检讨我在工作中表现出的懒散的工作作风。我意识到，我的懒散工作作风对团队的效率和工作质量产生了负面影响，给组织带来了不必要的损失。在此，我真诚地向您表达我的歉意，并承诺将采取积极的措施改正自己的不足。

首先，我认识到懒散工作作风的根源是对工作的态度和责任心不够强。我常常拖延任务的完成，缺乏主动性和积极性，对工作缺乏热情和投入。这种态度不仅对我的个人发展不利，也对团队的整体效能造成了阻碍。因此，我决心从根本上改变我的工作态度和责任心。

为了改善我的工作作风，我计划采取以下措施：

1.提高工作效率：我将制定详细的工作计划，并严格按照计划执行。我会合理安排时间，合理分配任务，确保任务按时完成。我会学习和应用一些时间管理技巧,如番茄工作法、优先级管理等，以提高我的工作效率。

2.增强自我管理能力：我会加强对自己的管理，养成良好的工作习惯。我会设立明确的目标，并制定可行的计划来实现这些目标。我会时刻关注自己的进展情况,并及时调整和改进我的工作方法。

3.增强团队合作意识：我会积极参与团队活动，与同事们建立良好的合作关系。我会主动与他人沟通、交流和分享，共同解决问题和完成任务。我会尊4重他人的意见和建议，学会团队合作，以提高整个团队的工作效能。

4.持续学习和提升：我将不断学习和提升自己的专业知识和技能。我会参加培训课程、读书学习，积极关注行业动态，不断提升自己的能力水平。我相信只有不断学习和提升自己，才能更好地适应工作的需求，提供更优质的工作成果。

通过以上的努力，我相信我能够改变自己的懒散工作作风，成为一个高效、负责任的员工。我将时刻保持警觉，不断自我检讨和反思，确保自己的改变是持久的,而不仅仅是一时的行动。

最后，我再次对我的懒散工作作风给组织带来的不便和损失表示深深的歉意。我向您保证，我将以更高的工作标准和更积极的工作态度来回应您对我的期望。我相信通过我的努力，我能够成为一个对组织有益的员工。

再次向您表达我的诚挚歉意和决心改进的决心。

谢谢您给予我的宝贵时间和机会。

此致

敬礼

篇2：工作作风懒散的检讨书

尊敬的单位领导：

第一，关于我工作知识方面存在缺乏。通过反省，我深刻明白工作能力缺乏的唯一解决之道就是刻苦学习。因此今后对于工作方面存在不懂之处，我应自己刻苦地学习。

第二，关于我的工作作风懒散。通过反省，我已经认识到一个人存在工作懈怠、偷懒、怕吃苦等习惯的原因恰恰是因为缺少锻炼，缺少挫折。倘假设一个经历过磨练和艰辛地人，就会更加珍惜自己的工作。因此，通过此次检讨让我一定程度上经历了一份艰辛，而我也希望通过自己今后刻苦用心的工作，更多的体验一份艰辛，克服自己工作懈怠、偷懒、怕吃苦的坏毛病。

第三，我的危机意识严重欠缺。今后我在日常工作中，在认真做好自己本职工作的同时，更应该逐渐地学习领悟一些银行其他工作的整体情况，这样让我在今后的任何一项工作中都能清晰明朗，就能够更加明白自己工作的意义，以便于更好的工作。

以下是我对工作态度不端正、失误错误的个人感触。其实，成认错误对于任何人来说都是一次经历磨练与痛心的过程，但我就必须成认错误，勇敢、积极

得去面对和解决。此次工作态度不端正导致的工作失误，我内心觉得很对不起领导，我知道领导对我的工作情况很关心，对我今后的开展也有期待。在此，我发誓今后我一定要积极努力地改正错误，以十分充足的干劲投身于自己工作当中，踏踏实实地做好工作，为我行的开展尽自己最大的一份力量。

XXX

20xx年XX月XX日

篇3：工作作风懒散的检讨书

尊敬的领导：

您好，这一段时间，我没有按照公司的规定每天准时的来公司上班，我的行为已经严重违反了公司的各项规章制度，造成了非常严重的后果。除了所谓的一些客观原因，就连新年报道的时候我也没有去值班，也不按时抵达，会议也没有参加，就连我工作的区域也没有做好管理，卫生工作也没有做好。我个人认为，这只能表明了我的工作态度非常不认真，严重缺乏岗位责任感，没有做自己的分内工作。

在主观意识上任然是得过且过，马马虎虎的混日子思想作风。受到这种消极思想影响，导致我纪律性松弛，自私自利，置公司集体利益与不顾。也置企业领导的信誉威信与不顾，更使得公司的经营形象大受影响。我对自己犯下的严重错误感动极其痛苦，我自己陷入了深深的后悔和遗憾之中。在这个时刻，我心情无比悔恨，感到无比遗憾。由于我个人的原因，大大影响了公司的经营形象。

我深知这件事情的严重性，我在此时此刻也意识到了我这样一项服务性行业对于客户的态度是何等的重要。但我觉得此次顾客投诉，领导将我的错误及时指出，并严厉批评我。从某种层面上讲，我也是幸运的。因为这次检讨将我潜在的错误给爆发出来了，是在激励我改正错误，为以后更好的工作而努力。这对于我未来的人生工作道路，无疑是一个关键的转折点。

所以，我要深深的检讨，并由衷地对于领导的关心表示诚挚感谢。亲爱的，下一阶段，我会牢记这次的教训。我要从内心深处认识到这样一个巨大的错误，其后果是无法想象的。我对顾客的怠慢，失礼和漫不经心，给公司造成了不良影响，让公司蒙受损失。再次我希望领导能够接受我诚挚的歉意，并在以后监督我，纠正我的错误。我知道，我无论如何努力都不足以弥补我的过错。

我以后的改正措施：

1：无论多么繁忙的业务，无论手头工作多么重要，我们必须坚持以微笑服务。

2：客户是多种多样的，素质有高有低，但我始终要耐心向顾客解释，说话讲究技巧。

3：我们必须始终不渝地坚持以“顾客就是上帝”的理念，竭尽能力为顾客服务。

检讨书：x

20x年x月x日

篇4：工作作风懒散的检讨书

尊敬的领导同志：

您好!

我怀着无比愧疚和遗憾的心情向您递交这份工作失职的检讨书。关于在_超市的综合楼建设项目的监督工作中，因我个人的疏忽，我没有能够充分地对工程全部材料的样本可实品做样品检查。没有认真核查账本，也没有在检查之后向您如实汇报。

我可以说是犯了一个最低级，最原则性的错误。我有罪啊，连这么基础的工作都没有做好，没有根据您的要求，把项目的进展情况着实地向了领导汇报。给公司造成了很大的负面影响，也导致了一些损失，同时也愧疚陈总对我的信任和关照。

但此次我通过自我反省，必须找出我工作失误的根本原因，我反思了一下。我犯错的根本原因在于，我自身这个马虎的性格，做事半心半意，敷衍了事。我知道这样的工作作风是极度危险的，这样的作风持续下去。很可能在未来造成更多更严重的错误。

针对我的错误，我反省了如下几点改正措施：

1、针对我的责任感不强，工作作风懒散，不实际。我深刻认识到作为一名材料部的负责人，我对很多事情应该亲自过问，不论处理的好坏，都应该给上级一个明确的汇报和交代。出来端正态度，认真工作之外，我也要抽出空闲时间提高自己的学习和专业水平，同时保持工作的细节。

2、我今后做事情必须严格要求自己，做一个认真负责，勤奋的工作人员。我要时时认真的了解组织领导的意图，不能将领导的意思偏之千里，要将自己的工作做好做精。

通过此次深刻的检讨，请陈总信任我。我今后一定认真努力地位公司做工作，为公司的发展献上自己微薄的一份力量。

检讨书：_

20_年_月_日

篇5：工作作风懒散的检讨书

事情经过：

本人担任学校现代教育技术人员，负责日常学校各种现代化教学设备的维护与保养工作。近段时间以来，我工作上存在怠慢情况，多个教室数字化教学设备出现故障，而我没有及时去维修，导致班级教学上出现问题。

特此检讨，内容如下：

现在，面对我工作怠慢作风的错误，我没有理由为自己辩护，没有借口，我要为自己的错误做出检讨。在此，我向学校领导、教师和学生们表示悲痛和遗憾。并向大家表示愿意接受任何集体的意见。

我作为一名现代教育技术人员，身在这样一个至关重要作用岗位上，我深切地知道细节决定成败，成功来自勤奋与严谨的工作。

然而，我恰恰是疏忽了勤奋与严谨的工作作风，近段时间以来的工作存在懈怠情况，给学校造成了一个不可逆转的不良影响。此刻，我的心情觉得很沉重，每当我想起这个错误，我就会深深感到内疚和自责。

通过深刻反省，我认识到自己的工作错误不仅是一个作风问题，也是一个诚信问题。因为在我入岗工作之前，我就与学校签订协约，当数字化教学设备出现故障保证在一周内修理完成，设备完全损坏情况下在两周完成更换。而此次，我却足足耽误了三周时间，为此我深表愧疚、遗憾。很显然，我近段时间辜负了学校领导的信任与期望，我过度自信变为了自负，这是多么严重的问题，这关系到我的个人诚信品质。

我的错误根源在于我思想上存在松懈因子，这一点从最近工作状态松散就能够看出来。面对这个问题，我认为我在今后工作当中必须深刻认识自身工作意义，以“实事求是，严谨细致”的工作态度做好本职工作。

最后，我再次向全体领导、老师、同学们说声对不起。
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