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篇1：高中生感恩讲话稿

我有一颗感恩的心。

感激父母，是你们给与我生命，让我能够观赏这五彩缤纷的世界;是你们抚养我长大，让我能够追寻我自己的幻想;是你们牵挂着远在他乡的我，让我从来不感触到孤独。是你们用强健优美的手臂，构成了一个完善的家庭，而这家庭，有我。谁言寸草心，报得三春晖。我有一颗感恩的心。

感激我的教师，是你们在人生路上指引着我，是你们在没有断修正的我的灵魂，是你们把黑丝熬成了白发，却依旧赋予我学问的洗礼。黑板总是会被擦洁净的，作业本也总会换新的。可是你们对我的谆谆教导，我从来没有敢更新。

我有一颗感恩的心。

感激我的同伴，你们是我时常遗忘的人，是我最疼痛时首先想起的人。是在我胜利时情愿和我共享喜悦的人，是在我失败时告知我没有要气馁的人，是在我步步高升时对我称说从未转变的人，是在我败走麦城时没有对我另眼相待的人。一汪千尺深的潭水，盛没有下你那送我的深情，一杯淡酒，却装满了你对我最好的祝愿。

我有一颗感恩的心

感激这九百六十万平方公里的热土，从拔地而起的天宫一号到遨游苍穹的神舟八号，从雄伟壮观的三峡大坝到蜿蜒没有绝的天路，从众志成城的汶川地震到举世瞩目的北京奥运，从万里之外的索马里护航到气概恢宏的阅兵，她让我时常泪流满面。是她，让我觉得做一位中国人是多么的骄傲。

我有一颗感恩的心。

感激这奇特的大自然，是春天让我们感觉到鸟语花香，是夏天让我们体味到绚烂阳光，是秋天赋予了我们丰富的收获，是冬天孕育着美妙的希翼。是大自然发明了那么多的生命，让我们没有会孤独，是大自然赋予了我们那么多资源，让我们能够繁衍生息。

我有一颗感恩的心。

我要感激这和煦的太阳，是她赋予了我们光和热，驱走了漆黑和寒冷。我要感激那无尽的宇宙，是它发明了一切的一切。

我有一颗感恩的心。

我更要深深地感激我自己，是我遗忘了一次次挫折的疼痛，发愤图强，朝着幻想前进;是我时刻牢记着那一双双激励的眼神，克服欲望，为自己发明美妙的明天。

篇2：高中生感恩讲话稿

尊敬的领导、老师、同学们：

大家好!今天我演讲的题目是：《带着感恩的心上路》。

爱因斯坦曾说过：“每天我都无数次提醒自己，我的内心和外在的生活，都是建立在活着的人和死去的人的劳动基础上。我必须竭尽全力，像我曾经得到的和正在得到的那样，做出同样的贡献。”如此伟大的人都心怀感恩，我们又做得怎么样呢?

时光流逝，昨天已成为过去，留给我们无穷无尽的回忆，沐浴着柔美的阳光，问自己：你有多久没有好好看看大地的翠绿，听一听鸟儿的歌唱?你还记得曾经在你无助时向你伸出援助之手的人吗?你可记得曾经风雨同舟、患难与共的人?你是不是因为一路风风雨雨，而忘记了天边的彩虹?你是否学会了感恩?感恩是一种健康的心态。“饮水思源”、“滴水之恩，当涌泉相报”、“谁言寸草心，报得三春晖”这些家喻户晓的古语时刻鞭策着我们学会感恩。然而，面对生活，总是有人不停抱怨：抱怨世界回报我们的太少，抱怨生活的不如意，学习的不得志，抱怨世界变化的太快上帝是公平的，给谁都不会太多。反之，我们更应该感恩这个世界，感恩生活，是它们造就了生命的五彩斑斓，绚丽缤纷。

前天，我们高二年级全体同学外出一日打工。我们艰难无奈地在烈日下奔波，可是一次次被拒之门外。我们亲自投身社会才感受到世界金融危机对我国的出口业，对我们身边的xx工业区的影响有多么巨大!每天有几十上百家的工厂在倒闭，每天有成百上千的人在失业!想想在贫困线上苦苦挣扎的父老乡亲，想想我们自己!如果没有杨叔叔的无私帮助，我们将何去何从?在一家小工厂打工?成为面朝黄土背顶天的农民?投身于社会混混的圈子里?或许还有好一点的，能在当地学校接受教育，但家里却会因我们的教育而异常拮据!同学们，我们想过吗?

也许只有在黑暗中摸索的人，才会对生命之光如此渴求;也许只有在冰天雪地中饥寒交迫的人，才懂得食物和暖火的重要吧。我们有幸来到我们这间，享受着安逸的学习生活环境，能够全身心投入学习，为理想而奋斗。但有的同学却逐渐失去了真我，忘记了自己贫苦家庭，忘记了父母还在为生活苦苦打拼，忘记了艰苦奋斗的作风，忘记了现在所拥有的一切都是杨叔叔给我们的，忘记了感恩。当你抱怨食堂的饭菜难吃，不合口味时，当你嫌弃学校的加餐不够丰富时，当你肆意挥霍父母的血汗钱时，你有没有想过：这一切是我应得的吗?当然不是!因为心系社会，杨叔叔帮助了我们;因为拳拳爱子之心，父母拿血汗钱给我们花。但是，其中没有一点凝结了我们自己的汗水与智慧，它并不属于我们。我们还有什么权力去抱怨、去嫌弃、去挥霍呢?你不觉得问心有愧吗?有些同学认为，杨叔叔既然资助我，就理应给我提供优越、舒适、让我满意的生活条件。父母既然生了我，就应该供我养我，他们挣钱不就是给我用的吗?这都是天经地义理所应当的。多么狭隘多么自私多么贪婪的想法!这世界上，没有谁对谁是天经地义，理所应当的，唯一天经地义的事，就是我们每个人都应该心怀感恩，努力奋斗，创造生活。

著名歌手丛飞大家都很熟悉。他节衣缩食，捐赠300万，资助了178名贫困学生。当他身患绝症病重在床时，几个受助完成学业就在本地的年轻人，竟没有一个去看他。这件事被媒体披露后，有受助者居然还埋怨说这让他很没有面子，有受助者埋怨说答应了捐助我读完大学，怎么能中途停止资助呢?同学们，如果任自己自私贪婪的想法恶意滋长，我们会不会成为这样没有良心，不思感恩，被人唾弃的白眼狼呢?

其实，只要我们勤俭节约、艰苦奋斗、文明有礼、遵守纪律、坚毅自强、志存高远，就是感恩生活的表现，就是回报父母师长的实际行动。所以，同学们，让我们从点滴行动开始，带着一颗感恩的心上路，做一个优秀的高中学生。

我演讲完毕，谢谢大家!

篇3：高中生感恩讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

你们好！我是来自高一（X）班的xx。首先我要感谢今天让我能站在这里参加此次活动的所有人。今天我所要演讲的主题是《感恩的心》。

有人说，感恩是人的天性。中华名族有很多的传统美德，像忠贞报国、勤劳勇敢、尊老爱幼、团结合作。但我感到，感恩也是一种美德。

感谢父母，生我们养我们，给予我们爱；感谢老师，授予我们知识，教我们做人的道理；感谢朋友，风雨陪伴，给予我们最真挚的友谊。

感恩老师，在人生的十字路口，是老师向我们伸出了热情的双手，于是我们在彷徨中坚定，在思索中清醒。是老师让我们看到了广袤无垠的天空，	是老师让我们看到了碧波荡漾的大海。

在人生的旅途中，是老师丰富了我们的心灵，开发了我们的智力；为我们点燃了希望的光芒，给我们插上了理想的翅膀，让我们遨游在知识的海洋里。

当我们变成遨游在天空中的雄鹰，	当我们变成游动在大海里的蛟龙，这都是老师的功劳，默默无闻育出桃李满天下，拳拳有志造就栋梁兴中华。您的恩情，我们将铭记于心，所以我们要用“心”来感谢您一一我最敬爱的老师。

感恩父母，父母的关爱是最无私的，允着母亲的乳汁离开了襁褓，揪着父母的心，迈开了人生的第一步。在父母无微不至的关怀中茁壮成长，父母不知为我们花费了多少心血与汗水。永远我都记得，在我肩上的双手，风起的时候有多么温热；永远我都记得，伴我成长的背影，用你沧桑的岁月，换我一生的幸福、快乐。父母的爱，柔柔如水，轻轻如烟，深沉如海，恩重如山，对这种比天高，比地厚的恩情，我们又能体会多少呢？我们又能报答多少呢？

感恩朋友，人们常说，战友与同学的情意是世界上最诚挚最永恒的友谊，我们拥有其一，难道我们不该感到幸福吗？人生的岁月是一串珍珠；漫长的岁月是一组乐曲，而同窗友情是其中最璀璨的珍珠，最精彩的乐章。xx几年，虽然只有短短的一瞬间，可我们一起歌唱友爱、歌唱希望、歌唱拼搏、融进了深情厚意。朝霞中，我们携手进校；夕阳中，我们并肩回家；课堂上，有我们互助的身影，操场上，有我们欢乐的足迹。多少个朝朝暮暮，沉淀了我们。

滴水之恩，当涌泉相报！我感谢我的父母，感谢我的老师，感谢我的同学，感谢身边所有的人，感谢他们让我拥有一颗热忱感恩的心。

感恩，从你我做起！从心做起！

篇4：高中生感恩讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学，大家好!

我是三年一班的xx，今日我演讲的主题是“感恩老师”。

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩长空，因为长空让它翱翔;高山感恩大地，因为大地让它高耸;我要感恩我的老师。

老师的爱，叫做师生情。这种情是人世间最严厉的情。当我犯错误而受到惩罚时教导我的是老师;当我碰到一道难解的题而汗流浃背的时候，为我细心讲解的是老师。一个赞扬的眼神，使我万分开心;一句暖和的问候，使我感受到第二种亲情。

我感谢老师们辛勤的教育，感恩于他的谆谆教诲，然而，再多赞美的言语，仰慕的辞藻，也比不上我们用爱和行动来感恩老师。

当我怀着害怕的心第一次跨进校门时，老师您阳光般的笑脸给我以安慰。您将我那颗惧怕的心理带进了学校，带进了丰富多彩校园，也带进了学习的殿堂。我怀着迷惑的心面对一道难题时，您耐心细致的给我讲解解题的思路，带我走进了趣味无穷的数学天地里。当我怀着惭愧的心面对错误时，您意味深长的教给我做人的道理。当我怀着失落的心面对失败时，您天使般的来到我身边给我以勇气与希望。当我怀着喜悦的心对待成功时，您善意的提醒给我以谦虚。

不论我碰到了什么，您都会与我一同面对。老师，在我的眼里您是神奇的。我发自内心地感谢您，“感恩您，我的老师，感恩您为我所做的一切!”

感恩老师，并不需要我们去做什么惊天动地的大事。它表现在日常生活中的点点滴滴：课堂上，一道坚定的目光，一个轻轻的点头，证明了你的全身心地投入，你在专心地听课，这便是感恩;下课后，在走廊里看到了老师，一抹淡淡的微笑，一声礼貌的“老师好”，这也是感恩;放学了，向老师招招手，说上一句“老师再见”，这依然是对老师的感恩。

同学们，老师们为了使我们学有所成，金榜题名，天天披星戴月，不辞劳苦无一句怨言;为了使我们形成健全的人格，言传身教，身体力行，不辞劳苦。同学们，纵使再多的话语，也道不尽我们对老师的一片敬佩之情，也说不尽我们对老师的爱，就让我们用爱和具体的行动来感谢老师的培育，因为老师是我们心中最可亲，最可敬的人!只有拥有一颗真诚的心，拥有一颗感恩的心，生活才会在我们的感恩中变得更加美好，变得更加温馨。

篇5：高中生感恩讲话稿

感恩是什么？感恩是一种美德，是一种传承几千年的精神文化，感恩父母，是他们将我们带到这个世界上，让我们能感受到这个世界的种种美好。感恩老师，“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干”是他们默默的奉献着将我们带入知识的殿堂，让我们能够体会的人生中的种种哲学。感恩朋友，是他们在我们无奈无助的时候，陪伴着我们走过人生的低谷。

感恩父母：还记得那一年当我读高三的时候，顶着高考的压力，每天晚上要到12点多才能到家，是他们不论多晚都会等我回来，让我能吃到热气腾腾的饭，是他们一次次的安慰我说“不要给自己太大的压力，尽力就可以”是50多年没有熬过夜的他们，陪我一起熬过了那300多天。还记得我第一次出远门来武汉求学时，他们用不舍的目光送我远行，我刚到武汉是，是他们不厌其烦地一遍遍打电话慰问我，问我习惯了南方的生活没有？问我和同学相处的如何？问我的学业如何？即使是隔着电话我也能体会到他们对我浓浓的关爱之情。感恩父母，是在他们用他们无处不在的爱呵护着我，让我逐渐长大成人。

感恩老师：师者，所以传道授业解惑也。学校中的老师教会了我们很多，给了我们很多关爱与帮助，但是今天我更想说一说我生活中的老师，当我大四的时候，是他无私的将简历、面试、笔试的心得不厌其烦的讲给我听，是他帮我在一次次失败后找到原因，告诉我该如何，如何的做才能做得更好，也是他总能在我迷茫的时候给我正确的指导，让我的人生少走了很多的弯路。当我来到公司的时候，作为一名职场新人，有太多的不懂，也有太多东西需要学习。是我们的帮带师傅们一次次纠正我们的错误，不遗余力的教导我们，让我们慢慢的学会我们应该做的事情。让我们从一名职场菜鸟逐渐向一名合格的XX人转变。感恩老师，是他们用他们的人生智慧让我能够更加轻松的行走再这个复杂的社会。

感恩朋友：人生得一知己，虽死无憾。值得庆幸的是，在我的人生中出现了不少可以肝胆相照的朋友，都说岁月无情，但是时间却鉴定了我和他们13年我们的友谊，这十三年我们从来没有切断过彼此之间的联系，也从来没有因为什么原因减少我们每一年的聚会，当我在武汉读书的时候，每次我回长春的时候，他们都会来接我，我们依然就像以前一样还是没有一丝的陌生感与隔阂感，一起喝喝酒、聊聊天。讲一讲彼此之间发生的改变。感恩朋友，是他们陪伴让我们在这个世界不会感到孤单。

最后：古人云：“赠人玫瑰，手有余香。感恩不是为了求得心理上的平衡和喧闹后片刻的答谢，而是发自内心的无言的永恒回报。
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