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篇1：党员缺席会议检讨书

尊敬的XXX：

对于上次党员服务站的开会，我的缺席，我为此而感到抱歉。

这是一次冲突的过错，我会勇于接受此次的教训。

以下是缺席的原因；在当周的星期四晚上，我身兼的两个部门同时开会。我在另一头主要是主持一个游戏，但最后我叫了我的伙伴去完成它。因为我为此个游戏已做好准备与交代，最后选择在党员服务做事。接着，接到我另一个部门部长的电话，从他口气中，我体会到我那边缺席的不适当，因为这游戏是我自己想出来，应当自己解决，但他也体谅到我缺席的原因。我真为此感到抱歉，因为我决定当晚在党员服务站做完事，再接着去那边看一会儿。我把这情况报告给外联部的部长凡哥，他得知后，竟允许我忙完这边，再接着去那边看一会儿，这边由他来忙碌。

我在此非常感谢凡哥，以后如遇上此情况，我会吸取教训，做到每做一件事，首先要抱着认真，负责的态度。我很高兴认识大家，希望大家团团结结，每天学习一丁点，每天积累一丁点。

检讨人：×××

时间：年月日

篇2：党员缺席会议检讨书

敬爱的党组织：

在2012年12月9日的早上，我犯了一个大错误，一个令我后悔终生，终生难忘的错误。在学校的预备党员培训中，作为正式党员的我，竟然缺席了。

学校的每一次开会，班长或者负责人都会让我们提前半个小时到场，千叮咛万嘱咐会议的重要性，不厌其烦的告诉我们，作为学生，作为党员，开会应该提前半个小时到场等老师，千万千万不能迟到，这次也一样，在周六的晚上，就有两个学姐给我打电话，亲切的告诉我明天要早点到场，一样一语的告诉了我会议的重要性，嘱咐我一定要提前半个小时到场，还让我帮她打印了明天的签到表，以及跑去大一那里哪了我们学院的院牌。

虽然我想请假的，而且我跟学姐请假她说让我向老师请假，我拿出一万分的勇气向老师打电话，想说我们的实习论文我还没有弄完，要请一次假，因为我以前没有请过假，所以万分紧张，但是老师没有接我的电话。我想：可能老师在忙吧，说不定老师还在工作，太忙了，电话都听不到，后来我就想到，自己是党员，一个光荣的神圣的党员，怎么可以轻易请假呢，我应该做好表率的，我就想再苦的困难也要坚持，打不了今天加班写完自己的论文，明天去参加预备党员的会议，这才是一个中华人民共和国的中国共产党正式党员，开预备党员会议是我的责任与义务。

想到这里，我的身体顿时充满了力量，一股的干劲冲天而起，这可能就是中国共产党给我的动力，激励我勇往直前，我就拿起自己的作业开始写，一直从中午写到晚上，晚上舍不得浪费时间去吃饭，因为怕参与不了当的会议，就让室友帮忙买了两个面包回来，匆匆忙忙吃了连个面包又接着写，也顾不得洗澡，正写着，忽然眼前一黑，原来已经11点了，停电了，以前我一直觉得学校11点停电时对我们好，为我们的身体和学习着想。想让我们早点睡觉，明天早点起床。好好学习，虽然绝大多数的学校晚上从来不断电（高中除外），但是我以前一直坚信，学校永远是对的，学校是伟大的，一切为了我们的身体着想，我真是太性福了。但是今天，我还不能睡觉，因为神圣的党的会议在向我招手，所以我必须写完今天的论文，还好寝室有几个台灯，我就又开始了挑灯夜战，虽然已经连续写了快10个小时了，但是今天真的好奇怪，竟然不觉得累，这肯定是党的信念在支撑着我。中国共产党给了我无穷无尽的力量。写着写着，台灯灯光越来越暗，耳边也已经传来室友的睡觉呼噜声，但是我明白自己的责任，绝对不能睡觉，一定要写完这个论文，为了党，我相信我可以。

终于，在党的激励下，我写完了本应该明天才写的论文，中国共产党真是太伟大了，竟然有如此之大的力量，激励我一天干两天的事情，一看手机，已经3点40了，才反应过来，会议是今天了，不是明天了，原来还是两天才写了两天的作业啊，又略微收拾了一下，就上床睡觉了，动作轻微，小心翼翼，不能乱醒室友。就算乱醒他们，唉他们骂我觉得也值了，因为我终于可以参与中国共产党的会议了，为了党，哎一顿骂算什么，就算挨打也值了，上床以后，手机就开了飞行模式，这是个人习惯，睡觉开飞行模式，又一看，手机快没电了，就换了一块电池，睡觉，就忘了一件最为重要的事情，忘了定闹铃，第二天对头睡觉的室友叫醒了我，说XX打电话找我，等我清醒过来才知道，应经九点十几分了，我竟然睡过了头，我匆忙打电话给学姐，学姐说：“你还好意思打电话过来，知道现在几点了嘛？”我就问学姐现在还可不可以去参加会议，学姐说：“交3000字检讨书吧”，就直接挂了电话。

此时此刻，我的内心充满了震惊于懊悔，也深刻的认识到自己犯错误的严重性，对自己犯的错误感到羞愧。

我后悔的不是写3000字检讨，而是自己错过了神圣的中国共产党额会议，那是多么神圣的会议啊，我竟然错过了，有多少人击破头皮，走后门，出黑手也想要加入中国共产党，而我，作为一名中国共产党的正式党员，竟然没有去开预备党员会议，我顿时觉得羞愧万分，我一下子就瘫倒在了床上，好像失去了灵魂一样。

我对不起党，对不起人民，对不起社会，对不起学校，对不起学院，对不起老师，对不起高中培养我的党组织，对不起班级，对不起班长，对不起学习委员，对不起寝室长，对不起室友，对不起学姐，对不起所有平时关心照顾我的人。

学院每次开会就三令五申，一再强调会议纪律，提醒我们不要违反校规校级，告诉我们开会宁可提前到一个小时，也不能迟到一分钟。不然就是对人的不尊重，但我却没有把老师和学校的话放在心上，没有重视老师的话，么有重视学校的纪律。把这么重要的事情当成了耳旁风，这些都是不应该的，也是对老师的不尊重。应该吧老师的话谨记在心，把学校的校规校纪谨记在心。

我冷静的想了很久，我这次犯的错误不近给自己带来了麻烦，不能参加神圣的党召开的预备党员的培训会议，少了党的教育，这是多么不可原谅的事情啊，而且我这种行为也给学校造成了极其坏的影响，破坏了党的会议，在同学们中间也造成了不良的影响。

由于我一个人的犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年纪纪律性，对学校的纪律也是一种破坏。而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种伤害，也是对别的同学的父母的一种不负责任。每个学校都希望自己的学生品学兼优，全面树立良好的形象，也使我们的学校有一个良好的形象。没有个同学都希望学校给自己一个良好的学习环境来学习。多还会，尤其是党的会议是多么的有用，当然，我也希望可以有一个良好的学习环境来学习生活，但是，一个良好的学习环境考的是大家共同努力，而我，自己却犯了错误，去破坏了学校的良好环境，当然，关灯以后学习到4点打扰同学睡觉可以忽略不计。因为那是我太想参加党的会议了，为此，我可以不吃饭，不睡觉。

自从我错过了那次会议后，我每天吃不好，睡不好，我一直想党的会议会跟我们讲多么重要的东西，万一我真的错过了什么重要的事情那可怎么办啊，我也知道，造成如此大的损失，我应该为自己犯的错误付出代价，我也愿意承担，尽管是承担不起的责任，尤其是作为一个21世纪的大学生，在此错误中负有不可推卸的重要责任，我真诚地接受批评与教育，病愿意接受党组织给予的处理。

对不起，党！我犯了一个严重的的原则性的问题，我也知道，对于学生，不触犯校规，不违反纪律，做好自己的事情是一项最基本的责任。也是基本的义务，开会早点去等老师半个小时甚至一个小时也是我们应该做的，但是我却连最基本的却没有，如今，犯了大错，我深深懊悔不已。我会以这次违纪事件作为一面镜子试试检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督，我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢，也要通过这次事件，提高我的思想认识，强化责任措施。

相信党看到我这个态度也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过态度。相信我的悔过之心。我的行为一定会越来越好，我会向党证明的。希望党可以原谅我的错误，我也会向党保证此事不会再有第二次发生。对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省。要请党相信我能够汲取教训，努力改正错误，今后努力到做好，绝不迟到，缺席会议。

检讨人：XX

2012年12月10日

篇3：党员缺席会议检讨书

尊敬的各位领导：

****年2月20号我镇召开三级干部大会，本人因假期外出未能按时参加会议，违反了相关规定，为此我感到十分愧疚，经过自我反省与批评之后，特写下此检讨书，以表明我已经深刻认识到自己的错误，并已经端正了自己的态度。

通过这件事，我感到这虽然是一件偶然发生的事情，但同时也是长期以来对自己放松要求，工作做风涣散的必然结果。

经过几天的反思，我对自己这两年的工作成长经历进行了详细回忆和分析。记得刚上班的时候，我对自己的要求还是比较高的，遵守相关规章制度，从而努力完成各项工作。但随着时间的推移，工作也比较熟悉了，尤其是领导对我的关怀和帮助使我感到温暖的同时，也慢慢开始放松了对自己的要求，反而认为自己已经做得很好了。因此，这次发生的事使我不仅感到是自己的耻辱，更为重要的是我感到对不起领导对我的信任，愧对领导的关心。

同时，在这件事中，我还感到，自己在工作责任心上仍旧非常欠缺。这充分说明，我从思想上没有把单位的规章制度，处事的方式方法重视起来，这也说明，我对自己的工作没有足够的责任心，也没有把自己的工作做得更好，也没给自己注入走上新台阶的思想动力。在自己的思想中，仍旧存在得过且过，应付思想。

现在，我深深感到后悔莫及，这是一个非常危险的倾向，也是一个极其不好的苗头，如果不是领导及时发现，并要求自己深刻反省，而放任自己继续放纵和发展，那么，后果是极其严重的。因此，在深感痛心的同时，我也感到了幸运，感到了自己觉醒的及时，这在我今后的人生成长道路上，无疑是一次关键的转折。

所以，在此，我在向领导做出检讨的同时，也向你们表示发自内心的感谢。此外，我也看到了这件事的恶劣影响，如果在我们这个集体中形成了这种目无组织纪律观念，不良风气，我们工作的提高将无从谈起。因此，这件事的后果是严重的，影响是恶劣的。

发生这件事后，我知道无论怎样都不足以弥补自己的过错。因此，我忠心的恳求党委政府及各位领导能够接受我真诚的歉意，并能来监督我，指正我。我也衷心的感谢领导给我改过自新的机会，我会更加珍惜这来之不易的工作，以后将会更加努力，更加认真的学习和工作。

检讨人：

时间：
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