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篇1：擅自离校检讨书

尊敬的班主任教师：

您好，我以无比内疚的心情向您递交这份我私自离校不思改过的检讨书，首先我作为一名住宿生，因为6月21日〔星期一〕晚上下雨，我听信一位学校宿舍主任的话，并且未在班主任教师的允许下私自离校，进而没有受骗晚的夜自修，致使逃课行为的发生。

之后，我还不思改过，没有听从班主任教师的办理安排，还任意地与班主任教师争吵，给学校和教师工作带来了极其不便的影响。在此，我为我所出错由此带来的一些结果，对各位教师，尤其是我的班主任教师深表抱歉。

对于这份检讨书，这段时间我遵照级长的要求回家思过，我也对自己的错误做了深入反思，感觉我最有必要说明我的出错原因：

客观错误原因：由于当日6月21日〔星期一〕晚上确实下了很大的雨，给我们的住宿生活带来了一定程度的不便，因为我在宿舍里听到一位主任教师说能够回家。之后，我又打联络其他宿舍同学，也都获得他们回家的消息。

(1)我的认事能力欠缺，需知住校生该不该住校，应不应该回家首先应该听从学校的安排，我却在没有得到学校通知，班主任传达的情况下，偏听一位宿舍主任的话擅自离校。在这里，我也了解到那位宿舍主任也未必能够通晓大局，知道学校的具体安排。而我却单纯通过客观环境感受，一心只觉得雨下得大，加之其他宿舍的同学都已离校，就擅自回家。

(2)我的不遵守纪律。不可否认，我天生就有我行我素，肆意散漫的一些毛病，这点从我小时候有所体现，现在长大了也依然没能彻底改正。这次擅自离校，夜自修旷课，虽然有一丝客观原因主导，但后来我在路上遇到班主任老师，得到班主任的阻止，但我却一心想回家，没有服从班主任老师的规定要求。

(3)我的不尊重老师，这次擅离离校之后，班主任老师对我们进行了应该的批评教育。而当时的我居然与老师争吵，大吵大闹，还因为老师要叫家长的事情，脱口大骂班主任老师。

关于我的错误，既然已经犯下，我在分析错误原因之后，就该有所检讨和悔过。

针对此次错误充分暴露出自己无论在品行、纪律上的不足，在递交检讨之后，我一定重新审视自己的日常言行，严格遵守学校的规章制度。在今后深刻警醒自己，遇事思前想后，尊重老师和同学，尊重学校的规章制度，再不犯同类的错误，同时也为让自己变成一个更好的人而努力。

检讨人：XX

时间：xx年xx月x日

篇2：擅自离校检讨书

敬爱的学院领导老师：

我是你的学生：**。今天我怀着愧疚和懊悔给您写下这份检讨书，以向您表示我对擅自离校这种不良行为的深刻认识以及决不再犯的决心。

早在我踏进校门，老师就已三申五令，一再强调，全校同学不得擅自离校。但是我还是犯了这个原则性的错误。犯这样的错误不是一时的错误造成的，进入大四以来课业压力减轻，对自己的要求也随之放松。总认为自己马上就要进入社会了，是个成年人了，有能力对自己的行为负责。所以我没有按照正常程序请假，而选择擅自离校这种行为。在学校产生了极坏的影响，给学院抹了黑。虽然我知道这种行为也是不对的，但是我还是做了，所以，我觉得有必要而且也是应该向老师做出这份书面检讨，让我自己深深的反省一下自己的错误。

对不起，老师!我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，老师对于我擅自离校也非常的生气。我也知道，对于学生，保证每堂课按时上课，不早退，不旷课是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。事后，我冷静的想了很久，我渐渐的认识到自己将要为自己的冲动付出代价了。老师反复教导言犹在耳，严肃认真的表情犹在眼前，我深为震撼，也已经深刻的认识到事已至此的重要性。

如今，大错既成，我深深懊悔不已。深刻检讨，认为在本人的思想中已深藏了致命的错误：思想觉悟不高，本人对他人的尊重不够，以后我将对老师有更多的尊重。对重要事项重视严重不足。平时生活作风懒散，如果不是因为过于懒散也不至于如此。为了更好的认识错误，也是为了让老师你能够相信学生我能够真正的改正自己的错误，保证不再重犯，我将自己所犯的错误归结如下：思想上的错误：对于自己要求放松，认为走上社会就可以随心所欲。对于这一点，我开始反省的时候并没有太在意，但是，经过深刻的反省，我终于认识到了，这个错误才是导致我擅自离校的重要原因。作一个遵守规章制度的人是一个社会人前提，一个没有集体主义观念的人是不可能成为一个有用的社会人的。

从今天起我要重新严格要求自己，积极要求进步，决不违反学校的各项规章制度。请学院老师给我次改过的机会，看我的表现。

检讨人：XX

时间：xx年xx月x日

篇3：擅自离校检讨书

敬重的班主任老师：

您好，在此我怀着后悔、愧疚心情向您递交这份检讨书。以深刻反省我的错误。回顾错误，我于XXXX年XX月XX日中午12点没有经过您的同意，也没有在任何老师方面取得请假许可的状况下，擅自逃离学校，发生了严峻的纪律违规。面对错误，我感到愧疚万分。这个错误充分地暴露出我"无组织无纪律'、"思想散漫'、"行为放浪'、"不自我要求'等相当严峻的问题。作为一名同学，首要之前提就是遵守《中同学日常行为规范》与《中同学行为守则》。这两部经典律规是我们必需要遵守，且不行能违反的。可是我恰恰是违反了其中的第16条规定：不能擅自离校、不能旷课、逃学!经过您的批判教育。

为此，我经过深刻的自我反省，在此向您做出严肃保证：从今往后，我再也不逃学、再也不旷课。有事离校肯定要取得您的请假许可以后，方能离校!

此致：

特别愧疚!

签名：

时间：20**年**月**日

篇4：擅自离校检讨书

尊敬的学校领导：

您好，我作为一名专业运动员，身份、职责、义务所在，遵守队伍的各种规范，努力学习与积极锻炼是每一名专业运动员所必须做到的。而队伍的一切作息规定与安排，都是希望专业运动员在队伍当中练就一个好身体、好素质、好纪律性，为今后的更好的发展奠定基础。

我这样的违规行为，在队伍里中也造成了一定程度的消极影响，也对教练的管理带来了麻烦。

对于此次我星期六晚上不假外出，拿了一份教练以前写的假单就蒙混出去，给队伍形象与教练的管理带来很大影响。在此，我为自己错误感到深深的懊悔，表示深刻的反省与悔过。递交这份不假外出的检讨，以此记录我对自己违法队规、星期六晚上不假外出的错误的深刻反省。

而我此次错误，显然对于队伍的规定规范抱了一种松懈、敷衍的态度，在星期六晚上因为急切想见到家人，情急之下就放松了对自已的要求，以至于拿了一份教练以前写的假单蒙混，溜出去了。

此致！

检讨人：XX

时间：xx年xx月x日

篇5：擅自离校检讨书

尊敬的班主任老师：

您好，递交这份检讨，以反省我不假早退的错误行为。如今，我深刻地认识到自己行为的严重性，未经您的同意就擅自离校，更为严重的事，假借您的请假允许欺骗毛概老师。

身为一名大一学生，理应遵守学校相关考勤规定。在校上课期间如有事须请假，这是必然的常识。而由于我只是为了早点外出进行活动，班主任不允许也在常理。而我竟然以“班主任同意”为幌子，不假外出。这种种的行为，充分暴露出我的纪律观念、思想觉悟与必要品行上的严重不足。

作为一名当代中学生，时代在变，为人处事的应有素质恰恰不能变。错误的发生，暴露出我的种种问题，我须严肃认真对待，积极努力加以改正，所以写下这篇检讨书范文。

针对此次错误充分暴露出自己在纪律观念上的不足。此次递交检讨之后，我一定重新审视自己日常言行，再认真学习一遍学校相关上课考勤规定。在今后的大学时间内，我一定深刻警示自己，遇事不能上课须请假，向班主任认真清楚说明请假缘由。若班主任不允，我再不会犯此类错误。

此致

敬礼!

检讨人：XX

时间：xx年xx月x日
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