文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]助学金申请书模板合集

篇1：助学金申请书模板

尊敬的院领导和各位老师：

我是来自xx年纪xx班的学生xx，由于家庭条件比较艰难，所以向学校提出申请国家助学金。在学习上本人在校期间品行良好，成绩优良，遵纪守法，无违法违纪行为，诚实守信，做事遵守承诺，在生活上，本人家庭经济困难，生活简朴，家庭贫困，家里仅靠父亲退休金维持生活，但是人穷志不穷，本人在校能遵纪守法，没有任何违规行为。

假如能够获得国家助学金，我将在今后的学习生活中投入更多精力，来努力完成学业，争取优秀毕业。为班级为学院争光。通过自己的不断努力和不断汲取知识的方法来为将来打好坚实基础，为今后的学业做好储备。

我知道还有很多很多向我现在一样的学生等着这笔钱去交学费，也有更多的父母为儿女的学费而辛苦工作着，甚至有的以XXX来凑够这笔钱。想一想手中浸着鲜血的贷款，想想一个人承诺和信用的价值，任何人没有理由不把这比贷款的归还作为重中之重看待，请领导和各位老师相信我的人格，我一定好好学习。

特此申请，望予批准！

此致

敬礼！

申请人：xxx

年月日

篇2：助学金申请书模板

尊敬的领导、老师：

您们好！

我是xx学院xx系仪xx班学生，助学金申请书。进入xx学院已有两年的时间了，在这两年中，我始终保持着积极向上的心态，以高标准要求自己做到全面发展。现在我将进入大三，经过大二一年的努力，我在各个方面都取得了很大的提高，在这里特向领导申请我想申请国家助学金。

我的家在农村，上大学对于一个农村的孩子来讲，是很不容易的事，亲朋好友也都为我感到高兴。怀着满腔的热情，我离开了我钟爱的故土来到他乡求学。带着家热人们的自豪，我一直在努力的做着我应该做的事情—学习。可是在我求学的路上，父母省吃检用把钱寄给我。他们希望我能过的好。父母只想让我好好学习，我只能用学习成绩来回报他们，每次向家里报告好成绩的时候，都可以感受到父母舒心的笑容，还有他们的嘱咐，让我再接再厉！

早年就靠父母们远走他乡去打工挣钱为我挣学费并且一直持续到现在。也许是父母们对于儿女的关爱，他们总是要我们不要太薄待自己，总是把最好的东西留给我们，他们自己说“钱我们俩会努力去挣的，你尽管按你的需要去做你的事情吧！只要你将来能够有所作为。”每当我听到这句话，我都会感到阵阵心痛。一种无力感油然而生，我只愿为他们减轻些。这二千元的助学金对我来说能解决家里的困难，我想给父母减轻一些负担。

大学阶段是我人生中一个极为重要的阶段。在这两年中，我在各个方面都获得了巨大的进步，综合素质得到了很大的提高。我也要特别感谢院里的大力培养以及老师在专业方面的深入指导和同学们在工作、生活中给我的支持和帮助。非常感谢国家给予我们大学生的帮助，资助优秀大学生完成学业。今天我得到了帮助，我会在以后的日子里更加严格要求自己，学好专业知识，争取早日服务社会，为国家奉献一份力量。

敬请各位领导、老师加以评判审核！

xx系xx班

申请人：xxx

篇3：助学金申请书模板

尊敬的老师：

您好!

我是__系__班的学生__，家乡在__省的__县。如今，我成为了一名__学院的大学生，但我却十分清楚，自己这个大学生的身份，除了自我学习的努力，更多的却来自父母在岗位上的劳累和付出以及家中为我背负的债务换来的。现在的我虽然在校园中体会学习的美好，但我却一直担忧着依然在为我的生活费奔波的父母。我很惭愧，也十分自责。我的家庭并不富裕，但父母却将有限的资源大把的花费在了我的身上。而我能做的实在有限，连保障自己的生活都十分吃力，无法为父母分担更多的压力。

为此，我写下了这份申请，希望能向老师，向国家申请这份助学金的帮助。我十分感谢国家能给我们这些贫困学子一份机会，能让我们也在眼前看到希望，看到通往未来的可能。

我家住在__县的一个小村子里，虽然不算十分偏远，但因为大部分年轻人都早早的外出工作，村子并不富裕。而我们家也更是一个典型的贫困家庭。以为爷爷奶奶的身体原因，以及还要照顾年有时的我，妈妈并不能长时间外出工作。而这一切，让生活的压力都担在了父亲的肩头。我的父母都是老实本分的农民，他们虽没有什么文化，但也一直在为了家庭，为了我在生活中努力和拼搏着。就是这样的家庭，就是这样一对努力的父母，将我一点一点拉扯大，一点一点压缩自己的生活资源，将我供上了大学。我和感激我的父母，我知道他们已经为我付出了太多。但我现在能做的，也只有努力的学习，不辜负他们的期望和努力。

至今为止，在学习方面我时刻保持着严格的自我要求，为此，也时常保持着着较为出色的成绩。在学习方面，我经常被评为优秀学生、在班级中名列前茅。

但我目前能做到的，也仅仅只有如此了。尽管靠着学校给我的勤工俭学的机会为生活费减去了很多负担，但大学的支出对我们家庭仍是一个很大的压力。

为此，我十分期望能得到这份帮助，这份温暖。我希望父母能在生活中多一些笑颜，在工作上少一些压力。我更希望，自己能顺利的完成大学的学业，成为一名出色的人，为父母，为国家，为社会，贡献出自己的能力!

老师，希望您能给我这个完成学业的机会，我定不会辜负这份温暖，我会成为一个有用的人，成为__学院的骄傲!感谢您对我们的关心和照顾，谢谢!

此致

敬礼!

申请人：__

20__年__月__日

篇4：助学金申请书模板

尊敬的领导：

你们好!我是*系*级*班的学生，我叫***，来自****，这次向系各位领导申请国家助学金!

可能在别的同学看来，来自一个城市的学生还要申请这一千多元的奖学金?可是每家都有每个家庭的难处，更何况一个消费水平较高的普通城市家庭呢?我家里共有三口人，父亲、母亲和我，父亲自己贷款买了一辆运输车，如今生意也不好做，除去每月贷款的还款，养路费和油费等，每个月下来，所挣得钱只能维持家里平时的日常开销和我每月的生活费!妈妈身体不好，也没有工作!我，××××学院××系大三的一名学生，每月家里供给生活费400元，其中包括了日常所需的生活用品和学习资料所需费用。

我对同学们热情，热爱学习，现在已经是大三的学生了，在学习方面，我很用心，对于一个不是很富裕的家庭来说，借钱的结果可想而知，没有任何结果，我提出向学校申请助学金申请，爸爸说那样在学校会被同学看不起，会给自己增添很大的压力，他坚决不同意。当趁我在学校之际，

我也知道这一千多的助学金也解决不了家里的多大困难，可我却真的希望能申请下来，无论是考研还是公务员，资料费课本费都不用难受的向家里要了，我也想给自己的父母减轻一些负担。当然，我也知道还有不少同学的家境更困难些，无论我是否申请到了这笔助学金，我都要感谢各位领导老师的培养，也衷心的祝愿各位领导、老师身体健康，工作顺利!

此致

敬礼

申请人：XXX

年月日

篇5：助学金申请书模板

尊敬的校领导：

您好!

我叫---，现就读于--学校，系属--专业。

我的家在-地区的-农村，由于那里的交通不便利，各种公共设施不怎么发达，因此导致农村的经济也很落后。我的家里有-口成员，在兄弟中，我排行老大，-已经半途辍学，在外地打工，--还在校读书，而且还很不错。父母亲皆是地地道道的农民，以土地为本，在这片土地上，他们辛勤劳作，尽可能为我们兄弟上学而努力赚钱。我家中成员多，劳动力少，而开销较大，这样我的家庭所能筹集到的资金，难以支持我在校期间学习和生活的基本费用。--靠外地打工仅赚取微薄的收入，其维持自己基本的生活费用也很是捉襟见肘了，更不用说再给家里面寄钱了。更严重的是他还要从家里拿钱，这样我们兄弟三人的开销压得父母亲实在是喘不过气来。

如今父母考虑到--的生计问题，不得不盖房子，这样又借了一笔外债，加之父母年迈，势单力薄，无力还贷，给我和--的继续上学构成了很大的威胁。由于家庭经济更加的困难，生活更简朴，因此上大学对我的家庭来说是一件悲喜交加的事情了。喜的是我给我的家族光宗耀祖了，悲的是家庭就目前的经济实力难以支持我在校期间的学习和生活基本费用，这确实是令父母亲头疼的事。

而如今我非常感谢我考上了大学，我也渴望学校能够帮助我渡过难关，帮助我顺利完成学业，帮助我度过大学这段令人神往的美好时光。幸运的是现在国家富强起来了，政策得到了很大的改善，我感谢我生活在这样的一个美好的和平年代，我也感谢我能够获得了生的希望。

敬礼!

申请人：---

20--年-月-日
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