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篇1：小学生上课迟到检讨书

尊敬的老师：您好！

老师，因为我家离学校最远了，所以我才迟到的。早上六点二十几分的时候我就开始从家里出发了，开始结果还是迟到了。老师我不是故意的，我才第二次迟到的，我也不知道为什么会迟到的？天啊！天啊！天啊！为什么啊?（哭ing）我想我该再早点来学校了吧？可是太早的话我家人会担心的，再说去学校的过程中有两条马路，其中一条太危险了，我的奶奶。

老师，对不起啊！可是我差一点才对呀，应该算没有迟到的啊。因为老师说过学校七点十分点名，我没有迟到也没有被扣分，班委就把我的名字给记起来了。算了，以后还是早点来学校好了，管他什么的，我想说如果可以让时间慢点我也不会迟到的，可是早晨的时候起的太早天太黑没有太阳的感觉真不好	！因为早上晴朗的样子好像都没看到，都是阴天，有时候让人感到有种说不出来的感觉。

老师，我跟你说：“只要笑一笑，让自己的心情永远青春！”

我觉得老师有时候笑起来的感觉跟我们一样，都是一个可爱的学生。老师，对不起，我因为家太远了才迟到的。老师，请您原谅我一次吧！！以后我再也不会迟到了，希望您再一次原谅我吧。

也许您会以为我在为自己找借口，因为我老是说家太远，老师，您不信的话可以去问魏海燕，因为她知道我家在哪里。老师，对不起啊！我的天啊！！我以后再也不迟到了，因为写500个字的检讨实在是太难了。老师，写500个字的检讨简直比登天还难呀！我一万次叫天啊！可是天一直下雨点儿，而且让我的心里有毛毛的感觉呀！

老师，请您原谅我吧！！

我保证不再迟到了，我真的保证不再迟到了，我在纸上写了，我反正不会再迟到了，因为500个字的检讨啊，我

检讨人：您的学生

时间：2020年423

篇2：小学生上课迟到检讨书

尊敬的老师：

我怀着十分愧疚的心情写下这份检讨书，以表示我对在昨天上课的迟到进行自我检讨。

我们上课时间是八点半，而我大约是早上八点三十五到的，迟到了五分钟左右。对此我表示十分的抱歉。这是因为在前一天晚上，我由于赶作业赶到凌晨四点多才去睡觉，定了早上七点半的闹钟，但在闹钟响后由于太困了，所以我按掉后又躺了一会才起床，因此才迟到了。

解释这些并不是为了说明我并没有做错，只是想说明我并不是故意要迟到的。迟到的确是迟到了，我的确是不应该在闹钟响后又放纵自己又躺了一会，这是不对的，在时间上我没有做到严格的要求自己，影响老师们的正常上课也对其它同学正常上课造成了不好的影响，为此我表示十分的抱歉。

通过这件事，我感到这虽然是一件偶然发生的事情，但同时也是长期以来对自己放松要求，生活涣散的必然结果。

对此我感到十分的不应该，我深刻的反省过自己，在以后遇到类似的情况一定会更加注意，不会因为一时的疲劳而对自己放松了要求，一定不给大家带来麻烦。

此致

敬礼！

篇3：小学生上课迟到检讨书

我知道您每次都再三叮嘱我们不要迟到，可是我今天迟到了，老师，对不起，很抱歉，我以后再也不敢迟到了。

我美丽又可爱的老师，您就饶了我吧!

我美丽又可爱的老师，您学生迟到的原因是：

因为我今天早上起晚了，所以偶迟到了，我本来是把闹钟调到5点45分响的啦，可是因为偶太困了，所以闹钟响起来的时候，我又把闹钟给关了，我就继续睡了一会儿，但是我万万没想到当我醒来的时候已经6点十几分了，我就飞奔的跑到楼下去洗脸刷牙，我那可是用超速度洗完的，很有可能都没洗干净呢?我洗完脸刷完牙后已经六点半了，我看已经六点半了，我就飞奔的骑自行车去学校了。

骑到半路的时候遇到我家的一个亲戚的儿子，他也要去上学，后来我跟他一起走。我们要走的时候，他说他的自行车没气了，他又在打气，我在旁边等。等了大约有3-4分钟，他终于打完了，然后我们就骑着自行车走了。由于现在是冬天，所以好冷啊!路上的风也很大，我们就非常努力地骑到了学校。

我骑到学校后，无情的铃声就响了，我就飞奔到宿舍里去，我听舍长说市里的人要来检查，但是我的床铺也不知道为什么乱七八糟的，然后我又在宿舍里整理了好几分钟才终于整理好了。

最后我又飞奔得跑到教室来，但是今天的值日班委也就是史上抠门到家的李超兵，早就坐在讲台上了，也早就把我的名字给记起来了。

我美丽又善良的班主任老师，我已经知道错了。

我美丽又可爱的班主任老师，我再也不敢迟到了，我再也不睡得那么晚了，我以后一定会天还没亮就爬起来，老师，对不起!

我美丽又善良的班主任老师，您就原谅我一次吧!您大人不计小人过，再宰相肚子能撑船，就原谅我一次吧!

篇4：小学生上课迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

首先对于这次上课迟到的事情，我表示非常抱歉，我已经深刻地认识到了自己的错误。作为一名小学生，我没能做到严格要求自己，我很懊悔，现在怀着愧疚和自责的心情给您写下这份检讨书，并真挚地对您说声对不起！希望您能原谅。

作为一名学生，按时到校上课，不迟到，不早退，是最基本的责任，也是义务。从最初念书开始，老师就不断地给我们灌输时间的概念，希望我们能时刻谨记“守时”的重要性，这不仅是对自己的负责，也是对集体的尊重，对师长的尊重。每个学校和老师都希望学生能够品学兼优，德、智、体全面发展，营造良好的学习氛围和成长环境。

要想建立这样一个良好的整体，就必须靠大家来共同维护，小到每个同学都应该严格遵守最基本的学生守则，尤其是守时原则。“千里之堤，毁于蚁穴。”所以每个学生都要责任和义务严于律己，按时到校上下课，这不仅关乎学生个人的利益，最重要的是还影响着集体的利益，以及学校的风气。但是我现在却违背了这项最基本原则，顾此失彼，没能把上课和找工作两件事平衡一下，所以我很懊悔，对自己不严格，对集体不负责，对老师不尊重。

所以我真诚的接受老师的批评教导，认真反省，把这次检讨当作一面镜子，提醒自己知羞而改进。相信老师从这份检讨中也可以看出我的悔改之意，悔过之心，希望您可以原谅我的错误，我今后一定会严于律己，加倍把事情做好。同时也真诚的希望老师能够继续关心我，支持我，并且监督我，再次对您说声对不起！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇5：小学生上课迟到检讨书

尊敬的老师：

您好。

我怀着无比愧疚的心情，写下了这份饱含着忏悔之意的检讨书。老师经常教导我们，没有规则不能成方圆，而班规校纪中都明确规定了，同学是不答应迟到的。迟到，不仅意味着对老师和同学的不尊重，也意味着少学了一些学问。学问是同学通往美妙将来的一把金钥匙，我怎能不抓紧人生中的每分每秒时间来取得珍贵的学问呢？!因此，我感到万分的惭愧。

借口是一块绊脚石。虽然我今天迟到是由于我的闹钟没有电了，它没有按时叫醒我。但是这并不能够成为我躲避错误的理由!我确定，从如今起养成每天晚上早早睡觉的好习惯，调整自己的生物钟，这样每天早上都能够早起，有更充裕的时间学习。

我以后再也不会迟到了。希望老师能够谅解我的错误，给我一个改正的时机!

检讨人：

日期：

篇6：小学生上课迟到检讨书

尊敬的老师和同学：

首先，我向大家承认我的错误，上次上课迟到是不对的，我违犯了学校的制度，给同学们带来了坏的影响，不仅影响了老师的正常上课，也耽误了同学们宝贵时间。迟到是没有借口也没有理由的，无论如何上课迟到是不应该的，我只是想把事情经过简单的说一下。

昨天早上按照平时的情况是不会迟到的，虽说特殊情况少，但这次还是被我撞上了，平时不会堵车的路口今天堵车了，具体情况是一辆装满建筑材料的大卡车正在卸货，把整个路口给堵死了，无耐，只得绕路而行，但后面的车也多不好掉头，就因此耽误了5分钟，现在想想这不能怪他人，还是我的错。

其次，我向老师和同学深刻检讨自己的错误，第一，我不该出发那么晚，虽说平时不会迟到，但我应该想到会有意外的事发生，发后把从家出发的时间提前10分钟，就是再遇到堵车，一定不会迟到的，第二，在遇上堵车时我不应该在那里耗时间，应该做出租车感到学校，那样就不会迟到了，这是我思想上认识的不够，心存侥幸，希望自己不会迟到，然而心存侥幸往往是不可取的，我要学会随机应变，灵活的处理突发情况。第三，我不该养成不珍惜时间的坏习惯，迟到，违反了一寸光阴一寸金的原则，虽然时间不是用“寸”来计算的，但“一寸光阴一寸金”也说明了时间的价值。人的时间观念不对，这看似是个小错误，但后果是很严重的，你想想，都要每天迟到5分钟，学校还能正常上课吗?我决定以后好好珍惜时间。

最后，我表态要改正这个错误。我对我迟到的行为十分羞愧，下定决心改正错误，我保证这是第一次，也会是惟一的一次。我不会再辜负家长，教师和学校的期望。希望老师和同学们给了我一个改过自新的机会。我诚恳地接受批评，并愿意接受处理。我保证，我不会再犯两样的错误!请老师和同学们相信我!

检讨人：

篇7：小学生上课迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

在今天早上，我又一次上学迟到了，作为您的学生，好好学习，按时上学是我最基本的任务，可我却连这么简单的任务都没完成好，这让我感到格外地羞愧。为了让自己长一点记性，也为了让老师您看到我改错的诚意，我给您写下了这份饱含我悔意的检讨书。

老师您在班上已经提醒过我们不少次了，让我们一定要准时的来上学，不要因为个人原因导致上学迟到。虽然已经听老师您说过许多次了，但是我还是没能在脑子里留下一个深刻的印象，这都是我自己的问题。这已经不是我第一次迟到了，上次迟到的原因和这次迟到的原因是一样的，那就是早上起床起的太晚了，以至于来到学校时已经打了上课的铃声了。还记得上次迟到时，我看到老师您站在了讲台上，那时候的我都不敢进教室，只敢站在门外眼巴巴的望着老师您，好在老师您看在我是第一次迟到，也没有对我作出什么处罚，让我赶紧回到座位上整理课本，这时我才深深地舒了一口气。

正是由于老师您没有对我进行任何处罚，所以在上次迟到后我也没有长什么记性，这不，还没过多久呢，我就又发生迟到行为了。这次，老师您对我的态度就改变了许多，先是让我在门口站了半天，然后又在教室里面对我狠狠的批评了一番。这次的迟到终于给了我一个深刻的教训，让我再也不想上学迟到了。迟到不是我应该发生的情况，因为我家离学校其实也不远，只要走十分钟就能到，只要我每天早点醒来就不可能上学迟到，而且由于我的迟到，还影响到了老师和同学们的学习，每每看到老师和同学们向我投来审视、嬉戏的目光后，我都会感到格外的羞愧，毕竟我可不喜欢成为别人谈论的笑点。

现在，我每天都是很早就醒来了，因为我对于迟到已经有一种恐惧了，所以每天都不用爸妈喊，也不用闹钟提醒，我就会自然醒来了，难道这就是潜意识的力量嘛？所以，请老师您放心，我绝对不会再出现上学迟到的情况了，在家里我会早睡早起的，然后按时来到学校学习，要是以后我还出现上学迟到的情况，那就请老师您狠狠的处罚我吧，就算让我站着听课我也不会有任何怨言的！

此致

敬礼！

检讨人：

20xx年x月x日
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