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篇1：初中生上课吵闹检讨书

尊敬的老师：

您好！

我先跟你说一声对不起，我不应该那样做，更不应该还企图辩解什么。很多事情本身就是错的，我就不应该还想去改变什么。

今天要是没有发生这件事情，应该还是很美好的一天的。可是因为我的错误，使这一天变得不再美好。但是我觉得，这一天却能给我很多的警示，所带给我的感悟也是使我一生受益的。

首先还是先说说我们今天发生的事情吧！本来身为学生，我们的本职工作就是上好课程，多学知识，以便将来回报祖国、家人、学校、老师的栽培。可是我却没有做好，最重要的是，我竟然胆大到上课还说话，而这件事情还影响到了同学上课，也影响到了老师课程的进行。想到这里，我要在这里诚恳的再一次说一声对不起。

我不应该上课说话，这是不对的，也是错误的，更加不对的是，老师当时指正我这种错误的时候，我竟然还企图辩解，这无疑是错上加错了。一个人犯错没关系，但是不能企图掩盖自己的错误，要知错就改，不去为自己的错误开脱。敢作敢当，这也是中华美德传统之一。如果因为我这种情况就这样遗失掉这种传统，实在是太令人惋惜了。

而且关于我上课说话这一件事情，还有一个地方也是需要道歉的，我上课说话本身就是不对的，更何况我说话还影响了身边的同学，导致他们不能专心听课了，甚至还和我一起说话。不仅如此，我们几个说话的声音还那么大，以至于影响到了老师上课，课程也因为我们不得不中止。当时老师指正我们这样做是不对的，但是我当时居然还想掩盖，就如我开始反思是所说，这就是错上加错。

不过还是很感谢老师，不仅当场制止了我这种不对的行为，还让我写下这份检讨，虽然这份检讨的字数并不是那么多，而且我也没有那么多长篇大论的东西来写。但是这篇检讨书却是我深刻的反思的结晶，对于我的以后也是帮助巨大。

这也正如检讨书的目的一样，是深刻的检讨自己的行为，哪里不对？为什么不对？这样做的后果？之后要怎么改正？一点一条的反思检讨自己。

经过这次的事情之后，我想了很多，我还觉得我这种行为很是自私，我不认真听课是因为我当时不想听，可是这并不代表别人不想，我这种行为是把自己的舒适建立在别人的不舒适之上。不仅如此我还特别的不尊重人，老师在上面认真讲课，我却在下面吵闹。这种行为完全是不尊重老师，甚至还带有挑战老师威严的性质。这些种种，无不表明我是也多么的差劲。

所以为了向老师你表达我的诚意，我决定之后好好学习，不再犯这种性质恶劣的事情，也不再影响同学们学习。希望老师你能原谅我这个不听话的学生，在这里，我也向你诚恳的道歉。

对不起！老师，我以后再也不这样做了！

此致

敬礼！

检讨人：×××

20××年×月×日

篇2：初中生上课吵闹检讨书

尊敬的老师：

您好！

我是初中X班的XXX，在20XX年X月X日上午英语课堂上，我和同学不认真听讲，并悄悄聊天说与课堂无关的游戏话题，并且越讲越兴奋，导致自己都忘记了是在上课的时间，还发出哈哈大笑的声音，严重影响了课堂秩序，扰乱了老师您讲课，打搅了同学们认真听课，这是违反了校纪校规的不良行为。

对此我深感抱歉，向老师和同学们道歉，作出检讨，因为我的行为，导致原本应该耐心给我们讲解单词，语法的老师停了下来制止我们的吵闹，原本应该好好学习的同学们得中断学习，停下来，影响了同学们的学习。

对于我所犯的错误，我经过老师耐心的教导，做了极为深刻的检讨，在英语课堂上讲话扰乱课堂纪律是不对的行为，对此我有了深刻的认知。以后我再也不会犯这样的错误了，一定好好听讲，认真学习，以报答老师的教育之恩，不辜负父母的养育之恩。和同学友善相处，共同进步，认真学习，遵守校纪校规。

初中是很重要的一个人生阶段，刚从小学懵懂的状态到现在学习更多的课程，并面临着考高中的压力，更多的课程也意味着需要更多的精力来应对学习，为了在高中学习，充分打好极其扎实的基础，为了更好的明天，努力学习。

在课堂上更应该认真听讲，努力学习，不讲话，不懈怠，不影响同学，在课后好好完成老师布置的作业。在考试中好好发挥，在课余时间积极参加课外活动，学习更多的知识，努力做一个优秀的初中生。

学校规章制度的制定，并不是为了惩罚学生犯错，而是为了让同学们好好的学习，不受外来因素的影响，而我却违反这个规定，不单单影响了同学们的学习，耽搁了老师讲课，影响了学校的声誉，也是对自身的一种不负责任态度。

对此，我再次向老师和同学们作出检讨，我真的不应该这样做，这次英语课堂上讲悄悄话是不对的，也是最后一次违反课堂纪律，今后都不会再犯错了，在今后的初中学习生活里，我一定遵守课堂的纪律，认真听讲，努力学习。

为此，我特意给自己制定了以下几项措施，来证明我改正错误的决心和努力学习的态度。也是为了对得起老师的教导，父母的期盼。

1.从思想上端正态度，向更优秀的同学学习。

2.从意识上理解纪律，认真遵守学校的规章制度，不再犯错。

3.从行动上积极主动，认真努力学习课堂知识，争取在期末考试中更进一步。

最后，我诚恳的作出检讨，为我的不良行为给老师和同学们造成的伤害说声对不起。也请老师和同学们共同监督我，帮助我，让我从思想，行动上不拖后腿，努力成为一名优秀的初中生。

此致

敬礼！

检讨人：XXX

20XX年X月X日

篇3：初中生上课吵闹检讨书

尊敬的老师：

您好！

对不起老师，在上课的时候，我跟旁边的同学吵闹，不仅影响了课堂纪律，也影响到了周围的同学上课。在这里，我先跟您道歉，也给其他同学们道歉。我不应该在上课的时候跟同学吵闹的，我现在已经知道错了。我向您保证，以后上课的时间里我一定会做到认认真真的听讲，绝对不会再跟同学吵闹，影响课堂纪律了，请老师相信我。

我不应该在上课的时间吵闹的，就算我不想学习，没有上课的心思，也不应该跟旁边的同学吵闹，这样会耽误同学的学习。我的声音也已经影响到了周围的其他同学听课，让他们没有办法集中注意力去听老师讲课。老师也提醒过我很多次，但我还是没有意识到我自己的错误，并没有认真的听讲。现在我也反省了很久，我发现自己最近的学习态度实在是太不好了，心思根本就没有放在学习上，只想着怎么玩。这样下去，我在下一次考试的时候肯定会退步的。我很感谢老师这次批评了我，让我清醒了过来，发现了我自己的错误。

现在我是一名高中生了，高中阶段的每一天都是非常的宝贵的，我应该要珍惜时间，努力的学习。我连上课的时间都没有把握好，没有认真的听老师讲课，而是在跟旁边的同学吵闹，那下课的时候就更不用说，我肯定也不会用来学习。这样下去，我的学习进度肯定就会跟不上其他的同学，我的成绩跟其他的同学比也会差很多。我也感觉自己很对不起我旁边的同学，若是我没有跟他吵闹，那他是一定会认真的听课的，我打扰了他学习。

在高中阶段，每天都要努力的学习，特别是上课的时候，一定要认真的听讲。因为高中阶段的知识难度是比较的高的，如果上课没有认真的听的话，是肯定不会听懂的。这次的事也证明了我不够讲纪律，所以才会做出上课吵闹这样的事。上课的纪律这件事是老师们强调过很多次的，但是我还是没有听进去，记在心里，依旧犯了一个这样的错误。我其实是很不应该犯这样的错的，身为高中生，也应该能够控制好自己的行为了，违反纪律的事情就不应该做。

我现在已经认识到我自己这次犯的错了，之后我绝对不会再做这样的事。在上课的时间，我一定会严格的遵守纪律，认真的听老师讲课。希望老师能够原谅我这一次的错误，我以后一定不会再犯了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇4：初中生上课吵闹检讨书

尊敬的老师：

您好！

在咱们班级里啊，大家都知道我是一个喜欢闹腾的学生，因为我在学校里一到下课就会和同学们在一起搞一些小动静，有时候我在上课的时候也会出现打扰到老师上课的情况，这种习性说起来是我在小学的时候就养成了的，现在上了初中之后啊才稍微的好了一点，但是想彻底改正过来还是有点难度的。今天，我又没能控制住自己的言行，在上xx课的时候开始给大家添麻烦了，我的行为不仅影响到了老师的正常教学，还影响了班上同学的听课，这种行为简直就是损人不利己，所以我这次被班干部和老师批评了之后，我就一直在反思自己的行为。

我之所以会在xx课上弄这些小动作，一是因为自己学习态度不端正，所以在上课的时候根本就没有在认真听课，只想着如何打发掉时间；二是因为任课老师在平日里对我们比较松懈，一般情况下不会斥责我们，所以这也让我的胆子大了起来。最初的时候，我只是在自己的位置上走神，但是上课到了后半程之后，我就有点按耐不住自己的性子了，我开始和身边的同学说起了悄悄话来，眼看老师也没怎么注意到我，我的音量也就越来越大了，这也引起了其他同学的关注，我这才低调了一点点。随着这一节课快到下课的点了，班上越来越多的同学也都开始急躁了起来，好像都有着各自的心思一样，这也导致了班级里变得吵闹了起来，就连老师的话都有点听不清楚了，我也趁机和同桌大声的谈论了起来，一会儿，整个教室就好像在放鞭炮一样，响个不停……

这样的情况自然是不能被老师和班干部们所接受的，老师一边让我们安静，班干部一边登记着名字。就这样，由于我的声音够大够响亮，依然成为了班级里的焦点之一，我也顺理成章的被登记上了名字。等到了下课之后，我就被老师喊到一旁接受了批评教育，这也算是我入校之后为数不多的被老师批评，别看我在平日里好像胆子很大啥都不怕一样，可我的脸皮却是十分薄的，所以就是这么一次短暂的教育，却让我这一整天的心情都难以平复下来。现在，我只想好好地证明一下自己，我并不是一个坏孩子，我会在接下来的日子里用自己的表现来洗刷掉自己的错误！

此致

敬礼！

检讨人：xx

2021年x月x日

篇5：初中生上课吵闹检讨书

尊敬的老师：

您好！

我是xx，课堂上是五湖四海的学子汇聚一堂，共同获取知识的地方，课堂又是庄严而又神圣的地方，聆听老师的教诲，获取老师传达的知识，遨游在知识的海洋中，其乐融融，而我却打破这一宁静的画面，由于我和xx同学上课屡次说话，被老师多次警醒，依旧我行我素，多次打断课堂上的上课思路，造成了老师忍无可忍对我们进行处罚，今天我怀着忏悔之心双手呈上这份的检讨书，并希望祈求老师可以原谅我之前那种错误而又愚蠢的行为，而对于上课的同学们，我由衷的说一句“非常抱歉”，因为我的行为导致你们上课的时候无法集中思维进行上课，如今我被老师惩罚也算是对大家的一个交代，希望大家对我要引以为戒，不要犯我这种愚蠢的行为。

那天是早上的第一节课的时候，本来课堂上的秩序有条不絮的进行，我和xx同学本来也是“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”，再者来说我们班的整体成绩在整个年级上也是排的上号的，所以整体来说班级的上课氛围来说是比较安静的，回答问题的活跃性也是比较强的，可能是我那颗不安的心，随后我向我的同桌xx同学，说起了前天晚上我和xx同学放学在家的时候一起玩的手游，于是我们之间的话匣子就此打开，我们的声音越聊越大，越聊越起劲，在这个安静的课堂犹如平地惊雷般的响亮，彻底打乱了上课的氛围，于是老师您对我们俩进行点名批评，之后我们安分了一段时间，课堂继续平稳的有条不絮上着课，可能是初中这个阶段我们自控力不强又或者我们的心智还是不成熟，在之后的时间中，我们真的是“初生牛犊不怕虎”，不过这次声音远比之前的声音要小了许多，我们以为老师听不到，可想而知我们还是低估老师您的“顺风耳”了，于是下课的时候被叫进办公室，还被要求写一份检讨书，真的是悔不当初！

放学回到家中，我的心情明显不是很好，被要求写检讨书，换做谁，谁的心情也好不了，而且写检讨书这种事情本来就是不是一件很光彩的事情，想来我这检讨书还是第一次写，躺在床上，闭眼回想起今日事情的种种原因、种种结果，忽然觉得这份检讨书必须写，第一上课多次说话被提醒还依旧我行我素，这是对老师的一种明显不尊重；第二上课聊游戏不仅会影响到自己甚至会影响到身边的同学，于情于理这份检讨书我都必须写。

一夜无话，一上课的时候我就把检讨书交给老师您了，在这里我也向老师您保证，在之后的上课日子中，再也不会存在这种上课说话的行为了，我要严格要求自己，做到一日三省吾身，多次检讨自己，同时也希望老师能够对我严加管教，严格监督我，谢谢！

此致

敬礼！

检讨人：xx

2019年xx月xx日
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