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篇1：关于孤儿院的社会实践报告

一、实践目的

社会工作专业是指社会（政府或社会集体）以物质精神和服务等方式对那些因外面、自己和结构性原由不可以依靠自己的力量进入正常的社会生活的个人与集体供给帮助，使他们回复社会生活能力，协调社会互动关系，提高社会生活质量，增强社会福祉的专业方法。

社会工作是一门实践性很强的专业，因此深入社会，把理论运用到实践中成为本专业的重要课程之一。本次实践的目的有：

1、认识小孩福利院的组织结构

2、深入学龄小孩中认识他们的生计状况

3、牢固理论知识，锻炼实质工作能力，增强了社会工作的兴趣和热忱

二、实践单位介绍

小孩福利院XX年建院，主要收养了一些生理残疾、孤儿等失依小孩，并采纳家庭寄养等社会化的方式，采纳了很多失依小孩，恩赐他们生活以及教育帮助。目前，其中小孩总数：X名。残疾小孩：X名年纪段分别为：0-2岁，X名；8-17岁，X名；3-7岁，X多名，此中8-17岁为学龄小孩，3个高中生，十几个初中生，其余的为小学生。我的工作主若是在教育科室，针对小学和初中的学生进行学习指导，批阅作业，与他们聊天等，有时会接触学前小孩，其余时间即是整理图书。本文的报告主要环绕与孩子们的工作睁开。

三、实践内容与个人领会

我本来是带着迷惑与好奇到达小孩福利院的，因为我们经历了一系列的程序才如愿以偿地进入这个“神奇”的地方。体检，门卫的责问，登记，会议室的等候，甚至是在真切开始工作时才遇到院里的孩子，这让我忍不住对传说中的福利院心起迷惑。我也本来认为那些小孩会有我想像中独到。

当时，我所经历的，却推翻了我的全部。福利院工作人员给我们一些简单的要求，	不要打听他们的出身，为院里的工作保密。

他们之中有一些是天生残疾的孩子。有肢残、侏儒、皮肤病、视听阻碍、发音不请，智力发育不全等原由，幼时被父亲母亲遗弃，或许失掉监护的失依小孩，生命以这类形式出现，让我们去认识这个非正常社会化的孩子集体的生计状况与精神生活。

我最初接触了是四五左右岁的学前小孩，学前小孩分为小中大班，许多的时间还是和学龄的小孩的接触。在十天的实践中，我把他们的特色主要归纳为以下三点

1、他们大多数热忱而柔弱

学前的小孩有特地的少儿老师，	上午和下午都由那些遇到专业训练的老师带领做活动，唱歌，跳舞，学诗等等，她们都是年轻的而有活力的女孩子，因此这个院里的活力，很大一部分来自于她们，这是院方的理智之处。正午由老师带领着就餐，其余时间由生活老师带领，在卧室歇息。遇到我们这些陌生人，他们却一点也不怕生，就凑到你的身旁，热忱叫“阿姨”，我最为动人是，他们都及其希望他们的拥抱，哪怕是牵手，也可以让他们高兴。常常，他们会平白无故地哭起来，不过不过惹起他人的注意而已。老师的略微的责备，他们也会放在内心。其实，简单地说，就是需要他人的关注，我们知道，福利院固然编制人员众多，甚至正式编制员工是孩子人数的一般，可是真切与孩子接触的人，倒是极为少的。而在家庭中的孩子，倒是大家的宝贝，一大堆人围着他（她）	。

因此不难理解，他们的热忱来自于对他人关注的盼望。这也让我认识到在小孩成长期间，来自父亲母亲等亲人的肢体交流的重要性。&gt;心理学上讲，那些与父亲母亲有健康肢体交流的孩子，心理上比那些缺乏身体交流的人更健康，在此后的人际交往中也会更为顺利、坦率。其实，成年人又何尝不是？有时，一个&gt;暖和的拥抱，很多难过，愁闷，委屈就可以释怀。

2、他们是与其余小孩相同，是天使，倒是有点伤心的天使

他们不是想像中那种封闭的独到的孩子，他们也充满这阳光与活力，会依依呀呀学语，遇到一个陌生人会带着好奇心来端量着，不过会让人心酸得看到，他们会叫食堂的叔叔为“爸爸”，看见常常来探望他们是的好心人为“妈妈”。

我的大多数工作就指导学龄小孩的家庭教育，他们从小学一年级到初中二年级都有，大多数不过智力正常的孩子，在周边的学校订常上学，正午有特地的员工给送饭，下午回来在院里的教室里复习功课，周六周日由特地的老师或许志愿者督查他们学习，还有特地的家教。他们和当年的我们相同，想赶忙的完成作业，恼恨考试，诘问是谁发了然诸如“语文”“数学”“英语”等这些令人烦恼的学科。

他们也很关注社会中的流行，我清楚地记得，在一次听写汉字的过程中，我报出“杰”，而后组词“优异”、“好汉”，他们还是等了一会儿，一个男孩问，是否是“周杰伦”的“杰”，这才发现，他们也是接触社会的，对流行歌曲也很熟习。

他们之间也是像一般孩子那样开玩笑，聊天，讲学校里的事情，不是那种冷飕飕的关系，他们多像兄弟姐妹班的关系，	大一点的孩子照料一二年级的孩子，	这让我很动人。不过，有时，在学习过程中有不耐烦、不合作的偏向，会发呆，愁闷的相貌，让人疼惜地想，他们也会有意事呀！有一天，一个孩子忽然问我，“姐姐，为何人会死？”我当时就震住了，那么小的孩子，怎么会考虑这样高深而没有答案的消极的问题，我自己知道，人一旦考虑了生与死的问题，他仿佛就成熟了，也就多了对有关自己生命的思虑。我对她说了好多，记得最清楚的一句就是“有生就有死呀”，其实这句话里自己就包括了消极的意味。我该怎么给一个十明年的孩子讲存亡的问题呢？他们也有对我们的难言之隐、排斥性的冷淡，可是当他们真切把生活中的问题裸露在我们眼前时，很多时候我们难以理解、难以正确解析。

3、院里的孤独与梦想

因为孩子好多，院方的管理人员常常没有可以叫出他们各自的名字，特别是对于那些内向而不肯交往的孩子。我不想他们成为无名氏，因此我见他们的第一天，在课程过后，我先告诉他们我的姓名，电话号码，而后让他们在一张纸上写下自己的名字，第二天我就可以记着他们了，我想这是对他们人品的尊敬吧！也是和他们进一步接触的方式吧！福利院是一种封闭式的管理，除了学校上课的时间，他们即是呆在院里，极少出门，有时有大孩子去打篮球，他们极罕有机遇接触外面的世界。他们在福利院，一般状况下是毅然禁止出去的？我问过他们，他们说有时有机遇带他们出去玩，大一点的孩子对**还是很熟习的。

我们发现他们的理想也是绚丽漂亮的，我问过他们此后想干什么，他们有想当老师的，翻译家的等。有的孩子，学习很仔细，我告诉他们学习之改变自己的很好的出路。自然青春期的反叛与烦恼，来不及让他们想太多此后的事情。

十时节间很快结束了，我想，我到达福利院以前，是带着好奇的眼光来对待这个为外界所不知的地方的，走的时候我才发现，其实，自己向来是一个以感情介入此中的人，即便写这个实践报告的时候，我还是这样。对他们的关照，也让我重新审察了一下自己的成长过程，我以前的烦恼，他们也会有，自然，也许回会有我所没有经历的磨难或许伤感，但我向来相信，他们，必定会健康地成长的，也会长大，谈恋爱，上大学，找工作，安家立业，成为千万一般人中间的一位。我相信的！
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作为当代大学生，在这个寒假里我认真履行了学校要求进行社会实践的任务。积极参加了社会实践活动，认真学习了解了国家大学生要求加强爱国主义精神，投身社会实践的各项指令，深入学习结合自身专业进行了详细而又深刻的实践经历，在实践中收益良多，体会深刻。

这个假期里，我参加了社区组织的去孤儿院当义工的活动，在这次活动中，我收获许多。回家后因为离孤儿院比较近，加上社区干部的大力宣传，我和许多志同道合的同学一起参加了此次公益活动。孤儿院的孩子们从四岁到十五岁不等，父母大多双亡，只能被孤儿院收留。我所在的孤儿院是7月初才成立的一所孤儿院，也是本县历史上的第一所孤儿院，收官孤残儿童共X余人。

由于孤儿院是x月初才成立，我很有幸参与了孤儿院的筹备和入院工作。在工作中虚心向工作人员学习，使自己的能力得到了很大的提升。在迎接来自全县各地孤儿入院的过程中，通过与孤儿及其监护人的交谈中获益匪浅，也使自己更加懂得做人的道理。孤儿院将孩子分成两个区，一区是六到十岁，二区是十一岁到十五岁。我带的是二区。

有时候看着她们的快乐和满足让我久久不能忘记，这些寻常人家无比简单的满足在这些缺少爱和关怀的孩子们身上却有着非同寻常的意义，护工门平时除了陪伴孩子们玩耍大多数时间是要照顾全部这些孩子们的生活起居和安全，所以分给每个孩子的关怀就少的又少，如何能满足每一个孩子的成长所需要的关心和爱的滋润，她们无疑是可怜的，没有父母的爱在孤儿院里生活成长。

虽然衣食无忧，但是却失去了他们最重要的感情依靠，我无言以对，只希望那些草率把孩子生下来的父母不要这么不负责任，让一个无辜的孩子白白承受着不公平的对待。孩子们午休时间总是不安宁喜欢哭闹，好不容易安抚了这个，另一个个又开始折腾，最后弄得我手足无措，通过向护工虚心的学习，自己慢慢地也能熟练而紧凑的完成安抚他们睡觉的任务，这些孩子们是她们见过的最可爱的孩子，可是却有着这样的遭遇和命运。

这些孩子在没有父母之爱渐渐长大的时候都会有一个时期特别的古怪，他们怀疑自己不好，十分的敏感多疑，看着直叫人心疼，好在这些孩子在党和政府的关怀下衣食无忧的生长，给孩子们提供的条件都是最好的，让他们在没有爱的基础上得到一些补偿，能顺利安全健康平安的长大，孤儿们是可怜的，这个年纪的孩子本应娇生惯养受尽疼宠，可是他们却没有这个福气享受这些本该属于他们的感情，我们平常不光只顾能让他们吃饱穿暖健康长大，而是要从学习、生活、为人处事，修养等多方面进行教育，两个月的实践生涯过得飞快，我和这里的孩子相处得非常愉快，比如带着她们出去野炊，一起玩游戏，一起上课。

看着每一个孩子开心快乐着，我作为一名大学生义工感到无比的满足和开心，能感受到被需要，能帮到这些孩子，我觉得自己的生命变得开始有了特殊的价值，和孩子们的感情也是真实而美丽的。这些孤儿无疑是我生命中最美好的一抹色彩，和他们一起度过的这五十多天，充实而充满了意义，让我学会了如何爱和关怀别人，如何让身边的人因为你而感到快乐幸福，那些最真诚最可爱的笑容就是最好的回报。

真心希望那些父母们在决定生下孩子的时候一定要慎重再慎重，毕竟这是一条生命，她来到这个世界上是无辜的，她并没有任何错误。既然决定带她来到这个世界上就一定要对她好，不要因为残障而狠心抛弃自己的子女，这是非常不负责任的一种行为，因为，这意味着这世界上又多了一个缺爱的可怜人，她的人生将永远不会圆满。所以我呼吁年轻的父母们，一定要慎重，负责。

不要让他们因为你而接受不公平的一生，这是一个孩子的一生啊，多么重要啊!同时孕妇一定要慎重服药不要让孩子在发育的时候因为你的一时疏忽大意而产生先天性发育残障，我希望父母们在对待孩子的时候多一些疼爱，多一些不舍，少一些狠心和无情，既然是父母，就要负起责任，你选择把他们生下来，就要对孩子一辈子负责，狠心抛弃他们是多么残忍的一个决定，他们多可爱，不该受到这样的伤害。我们要用最真的爱关怀这些可爱的孤儿们。

在这五十多天的义工生涯里，我觉得学会的远不止这些，我们这些九零后生长在无忧无虑的和平年代。对父母爷爷奶奶姥姥姥爷的疼爱总觉得理所当然，对别人的付出当做是应该的，从来就只知道索取很少付出和为别人着想，心里大多也都只有自己一个人，天生的自私无情。

但是，我们似乎忘记了，别人对你好疼你爱你并不是应该的，这是付出，这是爱，是人间难得的真情，我们要好好珍惜这些看似来的容易其实来之不易的感情，感激社会政府感激党给我们带来的和平年代，一切都是那么的美好。这一切，都是幸运的恩赐，我们要学会感恩，学会感激报答每一个对你好的人，感恩父母亲人，多关心体贴他们，有的时候你不经意的关心会让他们像个孩子似的欢心一整天。感恩社会，多做一些有益于社会的事情，让这个社会因为你为更美好，实现你的价值。

感恩每一个人，播撒你的爱心和关怀，让他们因为你的存在而快乐开心，让身边的每一个人因为你的付出而感到幸福，把自己有限的爱播撒到无限的世间中去。实现人生的价值并不在多，在于参与，我相信，只要我们当代大学生们共同行动起来，带头分享温暖，传递爱心，社会会因我们而改变，人世间一定会越来越来美好、越来越和谐。
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—走进孤儿院也许是一时兴起，想起了遗落在城市角落的孤儿们，也许是日日牵挂，一张张渴望的小脸总浮现在眼前。还记得为了去孤儿院那天晚上做了大量的准备，也正因如此，心才会更加的痛。你猜我查到了什么？全国失去父母的未成年人（简称“孤儿”）总数为X万人，在这些孤儿中，约X万人生活在国有儿童福利机构中；X万人得到国家制度性的救助，除了有生活保障的幸运孤儿外，全国尚有X万孤儿没有得到经常性制度性救助。我不知道你有没有感受到数字相差之大，这是一个民族，一个国家未来的希望啊！也许我就是被这种情绪所感染的误入歧途，我以为孤儿院是一个安静、伤感的地方，我以为在这里的工作人员都是不快乐的，我以为每一个孤儿都是自闭的，他们抵触任何人的接近，但这些片面的理解，在踏入福利院儿童部的一瞬间就已崩塌。传到我耳边的是一声声爽朗的笑声，印入我眼帘的是一个个玩闹的身影，仿佛让我看到这里的天空是格外的蓝，让我嗅到这里的空气是格外的清新，这里就如同一个被爱包裹的世界，甜甜的。

我的想法为何与现实存在着这么大的区别？你的心中应早已有了答案，因为从一开始我就没有把孤儿看成是普通人，就没有把孤儿院看成是普通的地方，我早已在我的心中错误又善意的把孤儿和孤儿院加上了一个特殊意义。

他们与我们不一样，他们需要我们的也许正是因为这些异样的态度和眼神，他们才会感到心灵的创伤，他们也会觉得自己与其他人是不一样的，然而他们有什么错呢，父母的抛弃与死亡是他们无法决定的。

他们和我们是一样的，会哭会笑会皱眉会撒娇会激动会愤怒会难过会烦恼??不需要我们特别关注与呵护，只需要我们平等的对待他们，只需要我们不要遗忘了他们。请离他们近一点，他们也渴望关心和帮助。请离他们远一点，他们也需要独立和空间。

他们和我们一样都是这个时代的花朵。有着青春和活力。当我走进孤儿院的那一刻，我便坚信这一点。因为身体的缺陷，他们没有正常孩子的智商。但当我看到他们埋头苦学，正为着一道题苦思冥想的时候，我真的好想去帮帮他们。在这个社会上有太多像这样的儿童。他们从小就缺少爱。而福利院就是他们唯一可以遮风避雨、有爱存在的家。在那里，有和他们一样的孩子，所以他们不会受到歧视。他们每一天都在努力的学习和生活。因为自己有缺憾，所以就会比别人多努力一些。那我们又有什么理由不好好学习呢？

我们生活在有着爸爸妈妈的照顾，爷爷奶奶的疼爱，哥哥姐姐的关心。我们更应认真学习，报答他们对我们的养育之恩。而不是每天就想着玩，要这个要那个。让父母操碎了心。你可曾想过，孤儿院里的孩子没有亲人的疼爱，从小就自己一个人生活，虽然有叔叔阿姨的照顾，可毕竟有这么多的孩子，他们那里照顾得来呢？有时候伤心了，可能也只能孤独的坐在角落里偷偷哭泣。受到委屈了，可能只能无助的往肚子里咽。没有父母的他们从小就注定要受许多苦，正因如此他们才会变得更坚强，独立。

当我和他们交谈时，他们的天真可爱由于因为他们的身体缺陷而言语不清。但活泼搞笑的动作，给我们带来了许多快乐。当我教一个小男孩题目时，他一直很沉默地回应着。我以为是我教的不好，后来才明白他一直都是很沉默的孩子。孤儿院里的孩子都是一个个鲜活的生命，他们也应该拥有正常的生活，我们不应该歧视他们，应呵护他们幼小的心灵不受到伤害。我不知道他们的父母是什么原因不能把这么可爱的孩子留在身边，但是我只知道我们应用爱，给他建造一个幸福的家。

我们应该多去陪陪他们，给他们带来爱。虽然不能改变他们现在的生活，但可以给他们一些温暖。因为爱可以使不可能变成可能；可以化解一切遗憾；可以赋予不幸第二个名字——幸福。

在这里，他们可以幸福快乐的生活着，那我们为什么还要抱怨生活的无趣与贫寒？我们应该好好的生活着，好好的快乐着，好好的幸福着。认真用心过好每一天。

篇4：关于孤儿院的社会实践报告

实践对象：儿童福利院

社会实践时间：xx年1月24日

xx年1月24日我和我的几个伙伴在家乡的福利院进行了社会实践社区活动，福利院的老师们向我们介绍着福利院和孩子们的概况，以及在社会实践中关爱孤儿时的注意事项。因为小朋友大多是有先天性疾病的弃婴，所以我们在与他们互动时要格外地小心和特别地体贴。上午9点，我们准时到达福利院，并与小朋友进行了互动。

当老师们和同学们一走进教室，小朋友就一下子兴奋起来，喊着爸爸、妈妈、抱抱等简单的词语，我们也很快进入角色，与小朋友们互动。我们把事先准备好的零食拿给小朋友吃，陪他们一起看电视、搭积木，抱着他们在教室里逛逛。小朋友们不奢望我们有什么特长会表演什么节目，他们只想坐在爸爸妈妈的腿上静静地看着我们。我们跟他们一起合影时，他们会摆出pose，竖起两个手指，喊yeah!。他们会把照相机抢过去，从相机里面看看自己的模样。他们会把妈妈的头绳拉下来，亲自给妈妈扎辫子。上午10点，准时开饭了，年龄稍大一点的小朋友坐在方桌边，自己吃饭，我们就一对一喂年龄小一点的小朋友吃饭。他们一个比一个乖，会互相督促坐好，吃饭，一口接一口，不一会儿一大碗盖浇饭就已经吃完，一粒米饭也不会浪费。饭后稍做休息，便是午睡时间，孩子们认识自己的床位，会自己脱下外裤穿好睡裤，会把袜子放到鞋子了。

下午我们向老师们了解了他们的情况，和春节的心情，老师们说：他们不会感到孤单和寂寞，反而会感到快乐，因为福利院对他们来说就像家一样。

下午我们和孩子们玩起了小学或幼儿园才玩起的游戏，他们都很开心。傍晚我们要走的时候，福利院的老师和孩子们都出来送我们，和我们说再见。

回家后，我认为这些孩子是不幸的，然而有着社会上许许多多好心人的关心和照顾，还有些好心人领养他们，他们又是幸运的。我们同学中有一些已经为人父母，有些结婚了还未育有孩子，有些还是未婚，状态不同每个人也都有不同的感触。为人父母的同学们觉得他们是那么听话那么可爱;结婚还未育的同学们觉得孩子是爱情的结晶，但是要优生优育，要勇于承担父母的责任。一天的社会实践活动画上了圆满的句号，但是留在老师们和同学们心中的回忆不会消失，同学们也觉得关爱这些小朋友也是非常有意义的活动，今后可以经常开展。
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