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篇1：小学生励志讲话稿

敬爱的教师们，同学们：

今日我们演讲的主题是：说普通话

大家都明白，我国是一个多民族、多语种、多方言的国家，全国56个民族，13多亿人口，如果各地方言自成一体，那么这不仅仅影响人们的正常交往，并且极大的影响着经济的发展。为此，推广普及普通话，有利于增进各民族、各地区的交流，维护国家统一,增强中华民族的凝聚力。

也许有人会说，一个字说错了算什么？那些不会说普通话的中国人不是照样干活，照样吃板？有这样的思维的朋友可要改一下了，不信？我给您讲件事：

会讲普通话，购物可打折。香港电台以往举办过一次普通话日，鼓励港人说普通话。顾客凡到贴有“普通话日”招贴的商店，用普通话购物，即可获得九五折优惠。

经过这件事，可见普通话已经进入了社会生活的各个层面，说普通话已经逐步成为许多人的自觉行为。

此刻普通话在国际上占有越来越显著的地位--它成了联合国六种工作语言之一。普通话，在这个时候，它的意义已不仅仅是沟通的需要，还代表着中华民族的繁荣昌盛！

有句歌词唱得好：“众人划桨哟，开动大帆船推广普通话，就像是划大船，就让我们都来为“普通话之舟”划桨吧!

篇2：小学生励志讲话稿

同学们：

俗话说：“笑一笑，十年少其实，微笑不仅能让你年轻,还是一座沟通人际关系的桥梁，一剂化解人们矛盾的良药。你听说过关于日本原一平先生的故事吗？

原一平本是一位极其普通平凡的保险推销员，他相貌平平，身高只有158厘米，但是，他为什么能成为日本家喻户晓，妇孺皆知的名人呢？正是因为他有事没事就研究微笑，对着一面随身携带的小镜子练习，并把这些微笑应用到工作中去，才走向了成功,成为鼎鼎有名的人。原一平在工作中，在生活中，一共研究出了39种微笑，并且自己也将这39种微笑练得非常自然。

有的微笑能让人感到温暖，有的微笑能让人感到亲切，有的微笑能带给人们力量，有的微笑能让烦躁不安的人立刻安静下来，有的微笑能让你不由自主地去聆听。

正是他的微笑，才让人乐意购买他推销的保险，认为他推销的保险有百利而无一害；正是他的微笑，让客户与他成为无话不谈、无事不说的知心朋友。的确，微笑能沟通人的心灵，把彼此间的距离拉近，甚至帮助你走向成功。

记得一次去医院看病，我坐在椅子上排队等待，一个男的对着护士说：“你们这是怎么搞的？医生约了我上午9点整来，你自己看看都已经9点40分了我本以为护士肯定会以牙还牙，然后两人会大动干戈，谁知，护士却微笑着对那个男的说：“先生，实在很抱歉，人太多了，我进去帮您看看，也催一下。请您稍等过了一会儿，只看见那个护士微笑着说：“先生，到您了，请进去我不禁佩服起这个护士来，过了一会儿，那个男的出来了，他找到刚才一直对他微笑的护士，诚恳地说：“刚才实在对不起，请原谅护士依旧微笑着说：“没关系的可见，微笑有时候还能化干戈为玉帛。每天你给别人一个真诚的微笑，别人也会给你一个微笑。

微笑能让别人对你所怀的顾虑在一瞬间消失；微笑能让你与别人的关系融洽；微笑是沟通彼此心灵的无声语言。既然如此，那么，朋友，就请大方起来，请别吝啬你的微笑。

篇3：小学生励志讲话稿

各位老师、各位同学：

新学期好！很高兴能够作为毕业班代表在这里发言，记得六年前，我们作为新生，带着父母的叮咛、老师的关切站在这里，心里是何其喜悦与自豪，不过那已经成为我们在这里的美好回忆。现在的我们，已经与六年前大不相同，少了当初的那份稚嫩与无知，多了一份成熟与充实。在这六年中,我们收获了知识、快乐，还有美好的回忆。站在这里，如今更多的是责任！和对未来的期望。我们已经登上了通往初中的特快列车，进入了最紧张的备战状态。

心态决定成功，我们应该每天保持快乐得心情去面对每一次挑战。有人说生活是一面镜子，如果我们以乐观积极的态度去对待每一天，她反馈给我们的也必将是相同的回报。也只有保持快乐的心态，你才会发现学习并不枯燥乏味。以快乐的心态去发现学习的乐趣，爱因斯坦说过兴趣是最好的老师学习不再是负担，而是精神上的享受。同样，保持快乐也是很好的放松减压的方法，她会使你等额生活充满情趣，多姿多彩。

时间对所有人来说都是可贵的，当你在与别人话长话短的时候，时间从你嘴边溜走了。当你在与朋友说笑打闹的时候，时间从你的身边溜走；当你在感叹日月如梭的时候，时间就从你的眼前溜走。请利用起每一分一秒浪费的时间，在这最后一年的每一天里，多背几个英语单词，多读几篇有益于提高作文水平的文章，你会有不一样的收获。九层之台起于垒土，千里之行始于足下。

我们要作的是不断努力向上，超越自我。如果你还没有准备好，那就赶快调整好心态，区里好目标，站如预备冲刺的跑道，等待最后发令的枪声。现在，给自己一个目标，给自己一个信心，给自己一个坚持。待你成功之日，再给自己一个掌声。我们亲爱的老师和可爱的学校，在这六年里给予了我们太多，相信我们一定会给自己的初中生涯，来一个最完美的开始，来报答他们六年来的辛劳和付出。

谢谢大家！

篇4：小学生励志讲话稿

尊敬的教师，友爱的同学们：

你们好!

今日我演讲的题目是《自信，让你胜利》

谁一生下来便会走路、会写字?胜利靠自信，士气靠磨炼。别再红着脸，害羞地说：“我不行。〞因为胜利不会等待停滞不前的人。自信把一句话带给人们：“天行健，君子以自强不息。〞

世界上没有任何力气能像自信这样，有如此宏大的影响。自信让你在挫折降临时选择微笑，选择面对，选择冷静。

我们每个人像渴望呼吸那样渴望胜利。像呼吸那样自然地将幻想融入生命;像享受生命那样将追求幻想的信念洒在人生的每个角落。同学们，只要有自信，胜利自然会来到你的身边。

在胜利的道路上有许多坎坷，我们不要退缩、不要气馁。胜利本身就是酸甜苦辣的大集合。人生的旅途上到处长满了荆棘，鼓起你的士气，大步向前。请信任，路是人踏出来的，别说“不行〞，自信让你胜利。

在课堂上，要踊跃发言，不必紧急，不必可怕。英勇发表自己的见解，即使未必正确，没有人会讥讽你;即使说得结结巴巴，投向你的只会是尊敬的目光，同学们也会在心里为你鼓掌。

运动场上，请迈开步伐去拼搏、奋斗吧，别因为身体孱弱而退缩。经不起波浪的鱼儿永久不能跃出水面;只会躲在安乐窝中的雏鹰终究无法在苍穹中翱翔。不要可怕跌倒，它只会使你的脚步更踏实、强健;不必担忧失败，失败乃是胜利之母。通往成功的路上布满着坎坷，爱迪生为创造电灯曾试验过1000多种灯丝，每次失败，他都不气馁，当有人嘲讽时，他却骄傲地说：“我发现了1000多种不合适做灯丝的物质。〞这是怎样的士气和自信啊!困难在自信者面前只能是纸老虎。当你胜利时，你就会发觉：“这并不难，我行。〞

同学们，不要让美妙的青春在“不自信〞中蹉跎过去。让我们举步踏入长满荆棘也布满阳光的大路，让生命散发光和热。自信，会让你胜利!

我的演讲完毕。

感谢大家!

篇5：小学生励志讲话稿

亲爱的老师、同学们：

大家好！我是三6班朱xx。我演讲的题目是“热爰祖国历朝历代”

许多仁人志士都因“江山如此多骄而引无数英雄尽折腰”李白知“国耻未雪，何由成名？”；陆游恨“报国欲死无战场”；文天祥能做到“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”；岳母教子“精忠报国

先辈们以国事为己任，前赴后继，临难不屈，保卫祖国,关怀民生，这种可贵的精神，使中华民族历经劫难而不衰。这种爱国主义精神在中华五千年的历程中，早已成为我们伟大的民族精神，是我们这一代必须传承和发扬的。

展开历史的画卷：昔日的祖国，曾傲立东方，我们为此自豪；昨天的华夏，也曾忍辱百年，我们为之哀歌；而今日的中国，已是青春焕发，我们为之雀跃！香港、澳门的回归;申奥的成功；世贸组织的加入；神五、神六的升空；改革开放二十年的辉煌成果，无一不向世人昭示着中国人民的勤劳智慧和无穷的创造力。

我虽然是一名小学生，但是民族的兴衰我了解，祖国的变化我关注。我为我是一名中国人而感到骄傲、自豪。

少年兴则国兴，少年强则国强。祖国寄希望于我们，我们会好好学习，为中华之富强而读书，真正把爱国之志变成报国之行。

今天我们勤奋学习、厚积博发，明天为创造祖国之辉煌而努力奋斗！
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