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篇1：思路决定出路演讲稿

尊敬的各位领导、同事：

大家好！

今天我演讲的题目是《思路决定出路》。

思想孕育思路。如果说思想是春天播下的种子，那么思路就是秋天结出的果实。看了读书活动中的推荐书目——《思路决定出路》一书后，深有感触，同时也想起了西方有句名言：“有什么样的思想，就有什么样的行为,就有什么样的习惯与命运。”

每个人都渴望成功，但并非每个人都能如愿。能够实现愿望的人，不一定比常人付出更多的汗水，但一定付出了更多的思考。成功者与众人最大的区别在于眼界、定位、思维、思路与格局。

思路决定出路，没有什么东西是永远静止不前的，世易时移，我们的思维要跟着改变，才能赶上时代的潮流。如果将人生比作股市的话，那套牢将是所有投资者都不愿意看到的。当面对困境时，被设限在瓶子里的跳蚤注定无法逾越新的高度，而人在面对一定的困难时也会经历迷茫与挫折，学会在困惑中寻求解脱，在困难中寻找动力，打破心中的瓶颈，这就是思路带来的结果。

眼界决定境界，善观风云者，能于艳阳下闻得雷声，这是智慧的高度。所谓眼界，是指博闻广识，能够在普遍之中发现新意，在平淡之中寻到闪光；所谓境界，则是思维站在眼界的高度上，所领略到的低处没有的风景。登高才能望远，望远才能先人一步。眼界的宽狭决定了境界的高下。

定位决定地位，生而平等的诸人之所以有将相和士卒的区别，是因为每个人给自己的定位不同。每个人在这个世界上扮演的角色并不固定，把自己定位于强者，狼也会向猴子俯首；把自己定位于智者，不战亦能屈人之兵。自立鸿鹄之志，方能成为搏击长空的雄鹰；树高远信念，才能达到梦想的高度。

思维决定行为，人的大脑是世界上最先进的“计算机”，我们用什么样的思维指导，就会用什么样的行动来实践。行为是船而思维是灯塔，有正确的指引，人生才不会迷失；行为是武将而思维是军事，有出人意料的谋略才能克敌制胜，取得佳绩。

格局决定结局,格局是指事物内在的结构形态。因为格局的大小不同，瘦死的骆驼也能比马大；因为格局规模的差异，大船不会停靠在小码头；因为格局的顺序先后，烧杯里放了水就不能放鹅卵石。网的大小决定了所能捕捉猎物的大小，船的承重量决定了装载货物的多少。给自己营造一个宽松和谐的环境，就能游刃有余的在竟争中为自己修建一座高质量的人生码头，就会从容的拥有主动权。

自古以来，但凡有成就的人或组织，都是有思想且善于思考的。思想的价值及其威力历来就被真正有着高上境界的人所看重。

由平庸到优秀，进而走向卓越，这一条路，我们都必须带着思想前行。

我的演讲完毕，谢谢大家！
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“蓬生麻中，不扶而直;白沙在涅，与之俱黑”诠释了一个道理：环境改变事物。然而我却不这么认为。杰克嗜酒如命且因杀人罪入狱，但他却有两个命运迥然不同的儿子：大儿子“继承”了父亲的“优良传统”;小儿子成绩斐然，品行优秀。同样的环境为何造就了性格迥异的两人呢?我认为是思路决定出路。

大儿子选择了与他父亲同样的堕落，在他的人生路上，留下了一个又一个的坑洞。小儿子选择了与他父亲相反的积极，在他的人生画卷上，蘸写了一笔又一笔的辉煌。思路之于人生，有着不可比拟的重要性。

思路编织着人生。

陶渊明厌弃污浊的官场生活，他选择了隐世归野。重回田园，他的生命力美丽绽放。他享受“晨兴理荒秽，戴月荷锄归”的恬然，他流连“采菊东篱下，悠然见南山”的悠然。他在青山碧水中雕琢了一个全新的自己----拂晓，踏朝露，披晨雾，耕田锄草;日暮，放舟楫，荡绿水，漂流青山;夜深，放长歌，啸胸怀，余音袅袅。过的是花的生活，绽放于光天霁月之下，生长微风细雨之中;过的是鸟的生活，游息于白云高山之上，寄身于佳树芳草;过的是水的生活，快乐地一心奔流;过的是风的生活，随性地四处游走;过的是云的生活，自在地八方漂游。溶溶月，淡淡风，看窗外风停风起，雁来雁往，闻窗前花香弥漫，他抒写着自己内心的一份朴实。他的诗具有农人的淳朴，具有放纵的自由，具有天成的清闲----他的诗流传千古。

思路牵连着未来。

柳永，一位翩翩少年，自小便立下了入仕的决心。可偏偏天意弄人，一首才情横溢的《鹤冲天》硬是给宋徽宗品出了不一样的味道。于是，龙手一挥，柳永的名字永远被剔出了金榜。名落孙山，仕途坎坷，他万念俱灭。他把失神的目光定格在凌乱的宣纸上，一个信念在他脑海中愈发的坚定。他成了一位专业词人。于是，有了缠绵悱恻的《蝶恋花》，有了忧伤悲痛的《雨霖铃》，有了脍炙人口的一首首新词。

思路决定出路。脑海里丝丝缕缕的线路就等你用双手来编织人生，牵连未来。环境不能改变人格，真正能锻造人格、操纵人生的，是你的思路!

有一个小故事说，有位秀才第三次进京赶考，住在一个经常住的店里。考试前两天，他做了三个梦，第一个梦梦到自己在墙上种白菜，第二个梦梦见下雨天，他戴了斗笠还打伞，第三个梦是梦到跟心爱的表妹脱了衣服，背靠着背躺在床上。

秀才解不透这三个梦的寓意，第二天就赶紧去找算命的解梦。算命的一听，连拍大腿说：“你还是回家吧。你想想，高墙上种菜不是白费劲吗?戴斗笠打雨伞不是多此一举吗?跟表妹衣服都脱去了，躺在一张床上了，却背靠背，不是没戏吗?”

秀才一听，心灰意冷，回店收拾包袱准备回家。店老板非常奇怪，问：“不是明天才考试吗，今天你怎么就回乡了?”

秀才如此这般说了一番，店老板乐了：“哟，我也会解梦的。我倒觉得，你这次一定要留下来。你想想，墙上种菜不是高种吗?戴斗笠打伞不是说明你这次有备无患吗?跟你表妹脱掉了衣服，背靠背躺在床上，不是说明你翻身的时候就要到了吗?”

秀才一听，更有道理，于是精神振奋地参加考试，结果中了探花。

在上面的这个小故事当中，算命者的思路是消极的思路，所以他就看到了消极的出路，而店老板的思路是积极的思路，所以他看到了积极的出路。秀才也不愧为秀才，他选择了积极的思路，所以高中了探花。

世间积极的人，就象太阳一样，照到哪里哪里都是亮，所以总有光明照亮他们的出路。而消极的人，他们会象月亮一样，初一和十五总是不一样，每当遇到初一的黑暗时光，他们就看不到光明的出路了。人生要有好的出路，最重要的就是要提升自身的素质，培养积极的心态，只要具有了积极的心态，也就拥有了积极的思路，自然也就有了令人振奋的出路。

有人曾经对人们在人生定位、心态、思维模式、职业发展、人际关系、爱情婚姻、做人做事、能力培养、生活习惯等方面存在的重要问题进行剖析，并提出了针对很强的“思路突破”——谋求发展与成功的正确思路。由此引导大家，尤其是青年朋友们，在现实中突破思维方式，克服心理与思想障碍，确立良好的解决问题的思路，把握机遇，灵活机智地处理复杂和重要问题，从而开启成功的人生之门，谱写卓越的人生乐章。

其实生活工作，没有思路不行，组织管理，没有思路不行，企业经营，没有思路不行……在逆境和困境中，有思路就有出路;在顺境和坦途中，有思路才有更大的发展。人们在事业、工作、人际关系、爱情、生活等方面会遇到很多困境和和难题，它们影响命运、决定成败。如何解决这些问题，需要正确的思路。明确思路对人们在人生定位、心态、思维模式、职业发展、人际关系、爱情婚姻、做人做事、能力培养、生活习惯等方面存在的重要问题进行剖析，提出解决这些问题的正确思路，以帮助广大读者突破思维定式，提高处理、解决问题的能力，克服困难，从而成就辉煌的事业和美好的人生。
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有些人奋斗十年二十年才奋斗出来一条路，大部分人是奋斗一辈子也奋斗不出个人样。当然少则一年两年也有奋斗的出人头地。为什么“同样的做人差距就这么大呢？”，我常说一句话“一个人成功的晚就等于不成功，因为等你成功了可能已经没有机会让老人再过上好日子。一个人成功的太早也等于不成功，因为一个人没有获得智慧就取得成功容易冲昏头脑而容易铸下大错。	”那么如何让自己的成功恰到好处，并且是偶然中的必然呢？很简单只需要改变自己的思维即可，因为思维决定思路，思路决定出路。

第一思维：逆向思维。

子曰“三人行必有我师。”这句话只适用于自身学习，但是绝对不适合人生规划。这个世界真正成功人士只占大概3%而他们基本都和我们素不相干。因为看看我们的父母不属于这3%亲戚也不属于，朋友也不属于。那为什么你还要听父母和朋友的，你如果听他们的结果也就和他们一样。因为真理永远掌握在少数人手中，大部分人所掌握的顶多叫做常识。在学习的层面是“三人行必有我师”。在职业规划的道路上，一定是“万人行方有我师。”什么是逆向思维？逆向思维就是大部分人要向东走，	我考虑要不要向西走。大部分人不去做的事，我考虑要不要去做。反者道之动。

第二思维：本末思维。

《大学》里有这样一句话：君子务本，本立而道生。什么意思？就是做任何的事情，只要抓住本质，解决问题的方法自然就来了。

比如说，很多大学生在找工作遇到困难时，开始错误地认为“工作难找是因为经济危机或是因为岗位竞争太激烈等等，但是却没有抓住问题的本质原因。大学生找工作难找的本质原因并不是社会，而是大学生本省能力和素质不能满足企业的基本要求。我经常讲“不是工作难找，而是人才太少。不是工作难找，而是能力太小。”再比如，很多管理者在管理过程中，遇到种种的问题，总是归结于现在的人太难管，所以想尽各种制度来监管员工，最后发现效果适得其反。有了本末思维的人，他会立刻抓住管理不好的本质原因不是员工难管，	而是没有人性化管理和科学化管理。我们经常说，中医治本，西医治末。看看为什么我们平常做事很多时候就像西医一样暂时解决好，但是却不能从根上解决问题。最大的原因是当问题出现时分析问题没有本末思维。

第三思维：太极思维

一阴一阳谓之道。很多人为什么问题得不到解决？因为仅仅是从一个方面去解决问题。比如说，很多老师为什么教学误人子弟？因为只有理论没有实践。一个真正的老师一定是”站在理论的高峰做着行动的巨人“，方可传道授业。为什么很多人养生效果不佳，因为往往只注重身体层面，而养生之道在于“养身在动，养心在静。”一静一动才为养生之道。再比如，我在给学生授课时，一定注重“一学一练谓之教”。光学不练是假把式，光练不学是空把式。

我在整合了中国培训界的大量理论后，现在开始深入中国家族化企业进入深度实践，我相信只有这样才能更有说服力，更有实效性。

第四思维：杠杆思维

阿基米德说过一句话：“给我一个支点，我会把整个地球给翘起来。”为什么一个人可以把地球撬动起来，因为他借助一个杠杆。”所有的伟大运动员背后都有一个伟大的教练。天才等于百分之九十九的汗水加上百分之一的灵感。这灵感一定是伟大的教练所启发的。永远要相信自己的人生路上有“高人开悟，贵人相助。”能碰到一个高人，你的人生可能就会彻底改变命运。

杠杆思维就是要学会借，学会整合。整合资源，整合信息，整合人脉等等。我很感谢生活在这样一个互联网时代，让我以最快的速度整合了全世界最前沿的管理营销理念，以最快的速度了解了世界各行各业的前沿信息。

第五思维：系统思维

道生一，一生二，二生三，三生万物。一就是本末思维，二就是太极思维，三就是系统思维。我们经常讲举一反三，什么是举一反三？就是提出一个问题就要至少拿出三套解决方案。一个方法就是没有方法，两个方法就是一般方法，三个方法才是好方法。比如说营销绝不是简单的阐述产品价值，它一定是一个系统，从建立信赖，抓住核心价值观，信念导入，感觉带动，到诊断式营销，体验式营销到最后方案式营销的一个系统过程。
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