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篇1：村计生人员述职报告

尊敬的领导：

在过去的一年里，作为村计生工作人员，我深感责任重大。在此，我向各位领导汇报一下我的工作情况和取得的成绩。

我始终坚持党的基本路线，认真学习计划生育相关政策法规，不断提高自己的业务素质和工作能力。在工作中，我始终坚持以人为本，热情服务，耐心细致地做好群众的思想工作，努力提高服务质量。

我积极协助村委会开展计划生育工作，认真执行计划生育政策，坚持原则，不徇私情。在计划生育工作中，我始终坚持“三早”原则，即早发现、早报告、早隔离，及时发现和处理各种异常情况，确保了计划生育工作的顺利进行。

此外，我还积极参与村内的其他工作，如疫情防控、环境整治等，为村里的发展做出了自己的贡献。

我深知自己在工作中还存在一些不足之处，如服务意识不够强、工作方法有待改进等。在今后的工作中，我将努力改正，不断提高自己的业务能力和服务水平，为村的计划生育工作做出更大的贡献。

谢谢大家！

篇2：村计生人员述职报告

尊敬的领导：

在过去的一年里，我作为村里的计生人员，始终秉承着“以人为本，服务社区”的工作理念，认真履行自己的职责，努力做好计划生育工作。现将一年的工作情况汇报如下：

一、加强宣传教育，提高群众意识

为了增强群众对计划生育政策的理解和认同，我积极组织并参与了各种形式的宣传活动。通过发放宣传册、悬挂横幅、举办讲座等方式，向村民普及计划生育知识，提高了他们的自我保健意识和对计划生育政策的认知度。

二、严格管理，确保政策落实

在计划生育工作中，我始终坚持原则，严格执行相关政策规定。对于符合生育条件的家庭，我主动提供咨询服务，帮助他们办理相关的生育手续；对于不符合生育条件的家庭，我耐心进行政策解释，引导他们遵守计划生育规定。

三、关心特殊群体，提供贴心服务

对于特殊群体，如独生子女家庭、失独家庭等，我给予了特别的关注和关怀。定期走访这些家庭，了解他们的生活状况和需求，为他们提供必要的帮助和支持。

四、积极参与，提升服务质量

为了不断提升服务质量，我积极参与各类培训和学习活动，不断提高自己的业务能力和服务水平。同时，我也注重与其他计生人员的沟通与合作，共同推动计划生育工作的深入开展。

总结过去一年的工作，我深感责任重大，但也收获满满。在未来的工作中，我将继续努力，为村里的计划生育工作做出更大的贡献。

此致

敬礼！

篇3：村计生人员述职报告

**村计划生育工作由本来的落伍到今日的进步，与村两委干部的努力工作和老百姓的支持分不开的。回首过去的一年，我村计划生育政策切合率达到淝河乡均匀水平以上。现就一年来计划生育工作的展开状况总结。

一、增强领导，责任到人。

为更好地增强对村级计划生育工作的领导，依据《***计划生育工作村为主规定》及**乡计划生育工作规定，我村村两委实时召开会议从头成立组织，进行分工，同时明确各村民组的计划生育责任人，要点做好本村民组的妇检、服务，检查等工作。

二、抓妇检服务促使计划生育工作的正常展开。

我村现有应检育龄妇女	22xxxx，此中在外务工的有	5xxxx，占总数的2xxxx，大多数在浙江、上海、福建等地，给妇检的正常展开带来了难题。针对这一状况，村两委一班人不等不靠，多次召开民众代表会、党员大会等，经过多次走访育龄妇女在家家属，使他们能实时获得联系，每个季度都要求他们邮寄由当地计划生育部门出具的有关证明。关于全家出门户，采纳在同地打工的村两委班子亲戚带口信、通电话等方式获得联系。获得了较好地成绩。计划生育育龄妇女妇检率达9xxxx以上。获得乡计生办的认同。

三、以育龄妇女服务为主，促使村级计划生育工作。

新期间的计划生育工作以供给服务为主。要点做好育龄妇女的新婚期、生育期等服务。我村现有大期内新婚妇女1xxxx，在孕妇女xxxx，生育妇女1xxxx。平常，要点做好期内户孕情服务走访。对新婚人员进行新婚期保健教育，生育妇女进行重生儿抚养及妇科病检查等工作。在迎接省计划生育检查期间，要点做好育龄妇女口述，查对质件等服务。

四、加大处分力度，达成计划生育抚养费的征收。

针对前几年计划生育抚养费征收落伍的状况剖析，只有党员干部的儿女、家属按政策征收了，民众也就不会有太大的抵住情绪。村两委研究决定，先从村干部党员家里人着手征收。经过一个多月的艰辛努力，我村达成了乡党委政府下达的1.xxxx元计划生育抚养费征收任务。遇到了乡政府的夸奖。
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