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篇1：志愿者活动总结

俗话说“实践是检验真理的唯一标准”，在这个经济飞速发展的社会，一不小心我们就会滞后别人一步。为了赶上社会的脚步，许多在校大学生纷纷利用暑假或空余时间进入社会参加实践工作。在实践中，我们也总结了许多工作经验，实践结束后也会给自己的一份满意的总结。更多的社会实践总结尽在活动总结频道。

今天我们终于体会到了劳动的艰辛。穿上并不御寒的“金立手机”的红背心，拿上厚厚一沓宣传单，我们踏上了“社会实践”的漫漫征程。

刚开始时很打怵，遇到了人也不好意思上前，后来看看手上的宣传单慢慢变少，身上的负担也越来越轻，心里也越来越轻松，微笑着说着那句“您好，艺达手机城，谢谢”也渐渐习惯。看着数码相机上那些劳动的背影，我才发现我们的微笑是那么的甜。原来劳动者才是最美丽的。

劳动了一上午后，现在我们正坐在店里吃着热气腾腾的土豆粉，心里是无比的畅快。休息片刻，下午的劳动马上就要开始了，加油!

下午依旧是一样的模式。看着手里厚厚的宣传单，看着源源不断的陌生的人群，我们开始有了劳动的乐趣。

就这样我们度过了劳累的几天，虽然是义务劳动，但我们收获了很多。

开始时只是抱着完成任务的心态去工作的，但是后来看着传单一张张的减少，脸上的笑容也越来越轻松。冻僵了的手，笑僵了的脸，走过了的街道，穿过了的人群，我们看到的'不仅仅是任务的完成，更是自己的成长。并且我们知道了对待同一件事，你的兴趣越大，你的效率就越高。

虽然我们在社区服务的过程中遇到了大大小小的困难和麻烦，我们有过分歧，有过退缩，但我们最终还是选择了继续努力，直至达到目标。

通过本次的社会实践，我们不但像以前一样知道了劳动的辛苦和乐趣，更知道了做任何事都要采用正确的方式方法，发挥团队集体的力量，不退缩不放弃，最终一定会取得成功。
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秋高气爽，天亦为凉。微薄的雾气在空中依稀飘着。

本应该在宿舍中安睡的我，伴着晨起的初阳，去往XX科技馆做一天的志愿者。从前也一直来，用一个游客的身份，看着先进的科技，啧啧称奇。这里对于我而言是一个充满了奇异的地方，对于这儿，有一种别样的向往。但是这一次不一样了，我作为一个工商外国语学院的学生，作为一个志愿者，踏进这里。充满了第一次参加这种活动的激动与兴奋，对于自己是否能够胜任的质疑和不安，拿上志愿者服，开始了我为日一天的志愿者工作。

在开馆之前，我们听取馆长对于我们的希望和要求，之后是任务的分配，我和同学被分配在地震馆。首先我们认真的阅读了科技馆工作人员发给我们的工作简介和游客常见问题问答。同行的同学有些失望，认为这些工作如此的枯燥和无聊。确实，简单的问答，帮着工作人员疏散人群，这听起来是多么的无聊和单调。但是在简单的岗位上做到一贯的认真负责，并不是一件简单的事情。

时间一分分的走过，本来信誓旦旦可以完成任务的我，开始变得如此的疲乏，一样的问题可能要回答上上百次。有的小朋友可能听不完提示就蹦蹦跳跳的走了，过了没多久又回来再次询问：又或者是些上了年纪的老人，因为耳朵功能的退化，听力不是很好，一句话需要你说上好几遍。从一开始的热情洋溢到稍有懈怠，我渐渐的开始觉得有些没了耐心。身边的工作人员依旧扬着美丽的微笑，声音甜美，没有丝毫的不耐烦。

我只是难得来参加一次志愿者的活动，却在抱怨工作无聊。再看看那些工作人员内，他们日日坚持在自己的岗位上，不曾懈怠。比起他们的工作态度我实在是惭愧万分。重新打起十二万分的精神，找到最积极的状态，我再次的投入了志愿者的工作。

我很感激老师给予我这次去XX科技馆当志愿者的机会，从这次的工作中，我学到了什么叫微笑服务，什么叫由始至终。只是短暂的一天，转瞬即逝，但却给我留下了深刻的印象，在我的记忆中啊，我永远记得工作人员那淡淡却富有重量的一句话，是工作，就做好。我想在这次活动中我，我学到了书本上学不到的知识。这将对我以后的学习、生活带来重要影响。我想，这就是我这次志愿者活动中收获最大的地方吧。
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总结就是对一个时期的学习、工作或其完成状况进行一次全面系统的回想和分析的书面材料，通过它可以全面地、系统地了解以往的学习和工作状况，不如静下心来好好写写总结吧。我们该怎么去写总结呢？以下是我收集整理的志愿者活动总结，仅供参考，希望能够帮忙到大家。

一、开展回收工作

本着提高同学们的环保意识的宗旨，我们班定期组织志愿者开展宿舍楼内可回收物品的回收工作。在回收过程中，我们班的志愿者至始至终都能持续微笑，且在之后的工作中养成了自觉地做到进门前先敲门的习惯，并微笑地说：“同学，打搅下，我们是物电系青志队的，请问你们有可回收的物品吗？〞在离开前我们都会微笑着说上一声“感谢〞。思考到时间问题，每次我们都会尽量提前做好，不期望因此而打搅到同学们的休息。

二、后勤工作

我们班志愿者在系篮球班级赛时辅助了体育部的后勤工作。倒水、端水，翻比分牌，就这样我们重复着同样的动作，虽然这有点枯燥，但谁让我们是志愿者。虽然我们也因此而错过了自己班级的比赛，有些许没能看到自己班级精彩比赛的`可惜，但我们却没有因此而感到懊悔。一想到我们志愿者是整个系篮球赛顺利进行的坚实后盾，与此相比，那点可惜又算得上什么；在系专业技能展的活动期间，我们班还负责了搬运饮用水和帐篷等的一系列工作，我们志愿者虽然有时一早就得起床，但我们从不埋怨。由于作为一名志愿者，就要有吃苦的精神。

三、精心行动

文科楼是我们学习的地方，作为学习场地，洁净、整齐更是重要。义务清洁文科楼也是我们青年志愿者义不容辞的工作，为同学们带给一个优良的学习环境，是我们特别愿意去做的。虽然今年文科楼的义务清洁工作并没有轮到我们XX班，但是我们仍旧有一些同学自愿去帮忙，乐意用自己的时间换来同学们的一份舒适，这让我们班的两个小队长都深深地感到钦佩。

四、校外志愿工作

在大队长的率领下，我们XX班及其他班的志愿者开展了为滨江长廊“美容〞的活动。还记得那天，我们统一穿着志愿者服装，戴着志愿者证和志愿者帽，人手一把清洁工具，有序地步行到滨江长廊。在分派完工作后，我们有的捡废纸、塑料袋等脏物；有的清扫江边的垃圾。我们不怕脏，不怕累，尽管那天很热，甚至有同学的手被扎破，但我们仍旧努力地坚持着。与大家能拥有一个洁净、清爽的休闲场地相比，这点苦又算什么。作为青年志愿者，我们更乐意大家看到一个秀丽而洁净的长廊风景时能有一份秀丽的情绪。“清洁滨江长廊工作虽然很脏、很苦，却很值得〞，这是我们青年志愿者的共同心声。

在这一年的志愿服务工作中，我们XX班志愿者团结一致，努力为群众服务，并且用自己的实际行动感染了班内的非志愿者们，不断扩大了志愿者的队伍。在这一年里，我们都学到了好多东西，不仅仅加强了自己的实践潜力和创造潜力，更得到了好多的开心。我们都乐意在大二时继续做青年志愿者，更进一步地把志愿者的服务精神发扬光大，期望以此能感染到更多的同学参与到我们青年志愿者的队伍中来，为我们系、我们学院乃至社会更好地服务！微笑与付出，我们XX班一向在行动着！
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在校团委的组织下，我们班特别荣幸地参与了志愿者活动，虽然活动时间很短，我们能够供应的服务也有限。但是，这次活动让我们每个人都难以忘记。

相互沟通是通往心灵的桥梁，是工作顺当进展的保障，就在这次志愿服务活动中，当火车站工作人员对我们不信任的时候，我们派出领头的同学去进行沟通，他们得知我们是来进行志愿活动时，很大方的让我们志愿者踏上志愿服务的第一步。

我们把男、女两队分开，女同学负责指引旅客买票，而男同学负责帮一些携带大型物品的旅客过扫描机后帮忙送到检票处。刚开头，一些旅客对我们还不是很信任，都是亲力亲为，我们就会专心地对他们说明我们的目的。旅客慢慢地信任我们，工作也逐步绽开了。

我们志愿者们印象最深刻的就是两位老婆婆。两位老婆婆可能是要从带手信去到外地，所以拿了特殊多的大行李。我们第一时间就向他们表明身份，然后大家齐心协力关心她们拿行李过扫描机，再把行李搬到火车站口的检录处。两位婆婆看着我们汗流浃背，对我们赞扬不已。我们怀着喜悦地心情连续关心其他乘客。

我们还学会如何自动购票，然后指导乘客如何使用自动购票机。这个过程，使我们深深体会到学习力量的重要性，我们能够快速地学会新的学问，并用于关心别人，给自己带来无比的欢乐。

虽然我们在火车站做志愿者的时间不长，但是我们能够深刻体会到火车站工作人员的辛苦，同时我们也体会到了这次活动的意义：不只是为了关心他人，还让我们体会在社会上工作的'艰辛。参与志愿服务提高了我们社会综合实践的力量和培育无私奉献、乐于助人的精神！
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