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篇1：优秀是一种习惯演讲稿

优秀怎么会是一种习惯?也许有人会提出异议。我从两个方面阐述。首先是心态。我们拒绝平庸，努力向上，让优秀成为自己的常态;第二是行动。告别不良的习惯，寻找属于自己的学习方法，优秀取决于自己好的习惯。下面我就分别来介绍。

生命在于奋斗，活着是为了改变世界——关于心态，最重要的是自己的目标和心动。我们每个人在初进高时都会有一个宏伟的目标，我要进入某某大学。然而，在几次月考，几次周测后，请问问自己，你对目标的渴望还那么强烈吗?你的梦想是否会在一次次的失败中逐渐褪去了它原有的光华?你是否会在一次次的打击后，选择了妥协，降低了梦想的高度?无论答案如何，我想说的是，不管我们正在面对怎样的处境，也不管我们的处境有多么困难，请不要降低梦想的高度，不要为它留下一丝的退路，用近乎愚蠢的虔诚去坚守，总有一天你的梦想会来回报你。因此，我们可以这样理解impossible，impossible=I'mpossible。

就是这样，生活在一中的我们，生活在这样一个高手如林的集体中，我们集体的信念就是——追求卓越，追求别人所不敢追求的东西，让优秀成为自己的代名词。无论在什么地方，无论做什么样的事，都力求完美，追求极限，让优秀成为自己的习惯。没人能阻拦你，除非你不想赢，被火烧过才能出现凤凰，逆风的方向更适合飞翔。我们不怕千万人阻挡，只怕自己投降。今后的高中生活，你或许会有各种失败，也许有一天你会觉得那些失败太重，沉重到你已经喘不过气来，你会觉得自己的努力没有得到回报，但请你在报怨过后，重新以优秀来要求自己。因为在这里，从来都不需要失败后的后悔，从来都不需要对未来困难的彷徨。在这个高手云集的地方，需要的是沉稳与淡定从容，需要的是用高标准来要求自己，让优秀成为习惯。

学习方法，每个人都是不同的，别人的方法或许不错，但它不一定适合你。方法的形成在于实践，只有在实践中不断摔倒，不断爬起，才能不断发现问题，解决问题，从而逐步提高自己的能力。

学习的方法不同，但重要的几个环节是不可缺少的，那就是预习、听课、复习、作业、总结与反思。关于这五个环节的具体做法，不同的人或许又有不一样的侧重，这就因人而异了。就我而言，我觉得总结与反思尤为重要。将做错的题目分类整理是一个提高自己的最佳途径。还有一点，就是复习排在作业前。这样安排，是因为我们现在每一天都在接受着大量的新知识。根据“遗忘曲线”规律，新知识被抛在脑后整整一天，晚自习时就基本忘得差不多了。如若没有对知识的复习巩固，只为那所谓的“赶时间”而抓住作业就写，不但效率低下，最终也不会有什么效果，只是事倍功半罢了。

还有就是时间的分配及安排和提高效率。在高中，学习拼得不是学习时间长短，因为大家的作息时间都是由学校统一安排的，差不出太多。我们拼得是学习效率，集中一切注意力，只专注自己手头做的事，效率自然就会提升。说到效率，我再说说零散时间的利用，将不同的小段时间，固定地用来做不同的事，从而形成习惯。由于人体大脑的思维定式，每到一个时间段，大脑会对你所习惯做的事情调动起比平时更高的积极性，这也就达到提高效率的目的了。让优秀的习惯成为学习的得力武器。

高中，或许你会遇到很多挫折，或许你对现在的生活有些抱怨，但请相信吧，我们的汗水和泪水一滴都不会白流。高中，或许我们会遇到很多打击，但一定要坚持，坚持到最后，做最优秀的自己这就够了。有时候努力了也未必能得到你想要的，但我想同你们分享一句话：上帝没有给你你想要的，不是因为你不配，而是因为你应该得到更好的。所以，无论遇到什么困难也要咬牙坚持，当我们步履蹒跚地走过这段旅程，回头看去就会发现，路上的阳光是多么美好。

趁青春还在，趁年华正好，趁有人关心你督促你的时候，养个好习惯，会受用一辈子的，更何况我等再不疯狂青春就废了。

同学们，让我们共同努力，追求卓越，让优秀成为自己的习惯!

篇2：优秀是一种习惯演讲稿

各位教师、各位同学们：

大家早上好!很荣幸能在这庄严的时刻为大家演讲。今日，我演讲的题目是：优秀是一种习惯!

生活中，我们敬仰优秀的人，我们都渴望自己成为一个优秀的人，但是又似乎感觉优秀是一个遥不可及的目标，很难到达。其实，优秀离我们并不遥远，优秀体现在如今你的一言一行之中。

优秀是一种习惯。这句话是古希腊哲学家亚里士多德说的。假如说优秀是一种习惯。则懒散也是一种习惯。人出生的时候，除了脾气会因为天性而有所不同外，其他的东西根本都是后天形成的，是家庭影响和教导的结果。所以，我们的一言一行都是日积月累养成的习惯。我们有的人形成了很好的习惯，有的人形成了很坏的习惯。到二十岁左右的时候，我们已经有了自觉意识，已经开始明白什么样的习惯会使我们终身受益。同学们，我们正处在自觉意识的觉醒阶段，所以我们从现在起就要着力培养自己的好习惯，使我们的优秀行为习以为常，变成我们的第二天性。

培养好习惯就是在追求优秀。追求优秀是一种主动的意识，这种意识可使一个人脱胎换骨，成就一个全新的你。

怎样培养自己的好习惯?首选需要检视一下自己，反省一下自身的一些坏习惯。曾子说：“吾日三省吾身〞，我们虽然达不到圣人的境界，但我们肯定要追求这种境界。我们今日可否一省吾身呢?

下课你是否注意到我们的校内里、楼梯上、教室里、操场上随处可见的垃圾?这种景象与四周的树木花草是多么的不和睦，这里面有你的责任吗?你注意过四周同学的语言吗?那脱口而出的脏字是不是很刺耳?这里面有你的声音吗?你对教师、长辈礼貌吗?你对同学友善吗?你今日按时出操了吗?你起床后收拾床铺了吗……

千万不要以为这些都是寻常小事，正是这些寻常小事体现你个人素养。古人说“勿以善小而不为，勿以恶小而为之〞，这句话我们应该牢记在心。我们的校内每天都有值日生在辛勤清扫，当你顺手扔下一片纸、塑料袋的时候，想到过他们的辛劳吗?你可能觉得一片纸而已，没什么大不了的，全校学生人人都扔一片纸，校内是什么样?我们要敬重别人的劳动。把纸片、塑料袋扔到垃圾筒里去，并不需要花多长时间，费多大力气，只是举手之劳，说到底这还是个人习惯问题。假如人人都养成好习惯，校内会是多么清洁、漂亮。在优美的环境中工作、学习，人人都会情绪舒畅。

同学们，我们应该不懈地培养好习惯，用我们的优秀行为感染四周的人，影响四周的人。比如，出入教室时，轻轻地带上门;放学了，顺手关上教室的灯;在公共场所，轻声慢步;见到教师，礼貌问候等等。这些都应成为我们的习惯。

同学们，让我们习惯性地去学习，去思量，习惯性地去认真做事情，习惯地对别人友好，习惯性地观赏四周的美景。你养成了优秀的习惯，在人们的眼中，你就会是优秀的人。

我的演讲完了，感谢大家!!

篇3：优秀是一种习惯演讲稿

各位老师、同学们：

大家早上好！

今天，我演讲的题目是：优秀是一种习惯！

生活中，我们仰慕优秀的人，我们都渴望自己成为一个优秀的人，但是又似乎感觉优秀是一个遥不可及的目标，很难达到。其实，优秀离我们并不遥远。

培养好习惯就是在追求优秀。追求优秀是一种积极的意识，这种意识可使一个人脱胎换骨，成就一个全新的你。那些优秀的人之所以能够创造出令人瞩目的成就，是因为他们在日常生活、工作和学习中养成了各种各样良好的习惯。

习惯是什么？词典上讲，习惯是在长时间里逐渐养成的、是一种比较确定的思想和行为方式，是不容易改变的行为。习惯，是一种常态，一种下意识，一种自动化，一种经过长期培养历练而形成的自然而然的状态，一种无需思考即可再现的回忆。

古希腊哲学家亚里士多德说过：“优秀是一种习惯”。

一个志存高远的人，必定将追求优秀作为自己的人生目标，作为一种近乎本能的习惯。好习惯是树立理想，别人可以睡的懒觉自己不能睡；好习惯是勇于承受，别人可以敷衍的责任自己不能推；好习惯是坚持不懈，别人可以视而不见的事情自己不能躲。

在学习上，习惯的重要性尤为明显。决定一个人学习成绩的因素主要有三方面，一是天分或者说是智商，二是学习条件，三是习惯。现在，人与人之间智力差异并不是特别大，大家的学习条件也相差不多，关键要有好的习惯。谁也不是天才，不可能不学就会。勤奋是一种习惯，专注是一种习惯，投入是一种习惯……当优秀成为一种习惯时，机会自然会青睐于这样有准备的人。

怎么才能养成好的习惯呢？

第一、有计划地制定具体的目标。

有个名叫约翰·戈达德的美国人，在他15岁的时候，就把自己一生要做的事情列了一份清单，被称做‘生命清单’。在这份排列有序的清单中，他给自己制定了127个具体目标。比如，探索尼罗河、攀登喜马拉雅山、读完莎士比亚的著作、写一本书等。在44年后，他以超人的毅力和非凡的勇气，在与命运的艰苦抗争中，终于按计划，一步一步地实现了其中106个目标，成为一名卓有成就的电影制片人、作家和演说家。计划习惯，就等于计划成功。如果你不希望碌碌无为地度过一生，如果你希望获得某些东西，请你也制定一份‘生命清单’吧！

第二、要刻苦。

我给大家算个数字：每天背10个单词，加上复习不超过10分钟，三年下来就是一万多。有些事情你觉得难，其实很简单，只要你坚持做，积累起来，效果绝对超过你的想像。

第三、要讲究方法，

要少走或者不走弯路。你再用力，花的时间再多，如果方法不对，尽走弯路，效果也不好，还会影响信心，打击自己的积极性。怎么才能不走弯路呢？就是起点要对，养成一件事从开始就把它做正确的习惯，不要稀里糊涂，不假思索地就开始，等发现错了再改，肯定浪费时间。

第四、开好头不开坏头。

习惯是通过过程养成的，而过程都有开头。只要是想好了准备做的事，就要果断地开头，不要拖，不要等。比如：我打算背单词了，好！开始背。我打算写日记了，好！开始写。一段时间以后，你觉得它已经成为你生活的一部分了，甚至没有什么觉得不觉得，到时候就自然而然地去做了，好习惯就养成了。相反，坏事千万别开头。因为开了头就会对自己放纵了。

第五、要坚持。

开了好头就要持之以恒，培养自己快速高效的习惯，可以给自己规定：早上提前10分钟起床，上课早到5分钟，回答问题第一个举手、10分钟洗漱完毕，等等。动作越明确、越细化，就会越好操作，越好坚持。遇到困难要坚持，千万不能松劲。比如写日记，一天都不要间断过，如果有时累得实在不想动的时候，怎么办？顶住。写一句也要写。事后，你甚至将会被自己的精神所感动，进而特别珍惜自己的成果，越来越不忍心放弃，于是就会养成好的习惯。

第六、不找借口。

据说美国西点军校有一条规矩，就是：不许找借口！这对于养成好习惯非常有帮助。人最容易原谅自己，事情没做好，想办法找一些原因，让自己心安理得，这是一种坏习惯。它会让你软弱，会让你偷懒，会让你逃避，结果你丧失了勇气。

行为决定习惯；习惯决定性格；性格决定命运。尝试一下吧，每天改变一点点，让我们习惯性地勇于创造，善于思考；习惯性地吃苦耐劳，把困难踩在脚下；习惯性地认真做好每一件小事，坚定不移，乐此不疲，你就具备了成功者的品质。不经意间，你也许会惊喜地发现：你的优秀已经成为一种习惯。

篇4：优秀是一种习惯演讲稿

尊敬的各位评委，老师，亲爱的各位同学：

大家晚上好！

我是XX，来自X系X班，我演讲的题目是《优秀是一种习惯》

在我正式演讲之前希望大家愿意和我一起分享这么一个故事。

第一个故事讲的是一批耶鲁大学的应届毕业生被带到华盛顿的国家实验室参观。坐在会议室里大家一起等着实验室的主任福里奥的到来，他已经超过预定时间3分钟了。一位秘书边忙着给大家倒水边请大家稍等一会。同学们表情木然的看着她，还有一个甚至抱怨没有冷的黑咖啡。因为天太热了，比尔，一个成绩很一般的同学。轮到他时，他站起来轻声的说：“大热天的辛苦你了”门开了，福里奥主任忙完了实验给大家边打招呼边道歉，可是会议室里静悄悄的。比尔左右看看，犹豫了一下鼓了几下掌。同学们这才稀稀拉拉的跟着拍起来。由于大家都事先没有准备笔记本，于是福里奥主任请秘书拿来实验室的纪念手册并亲自双手送给每一位同学以表示自己迟到的歉意。大家随手接了过来，福里奥主任的脸色越来越难看。这时比尔站起来身体微倾双手接过手册恭恭敬敬的说：“谢谢您”。当福里奥主任拍着他肩膀问他名字时，他也认真的回答了，并在主任离开他10步远之后才坐下。两个月后，比尔去了一所很有名的实验室。有的同学找到导师说他的成绩至多就是中等，为什么没有选我们。导师笑了，他说：的确你们的专业成绩都比比尔好，而且你们的机会完全是一样的。但是除了学习，生活中更需要一种良好的习惯，他是国家实验室指名要的，记住亚里士多德说过的话：“优秀是一种习惯”！

近段时间我们中的大多数人都迷上了《大长今》这样的青春励志影视并购买好些的励志书吧。大家都清楚地知道自己想要的成功也知道成功的实现需要什么，但你也许会发出这样的感叹：你的生活并没有因此而有多大的改观；你的人生轨迹也没有因此而改变，哪怕只是一点点。这是为什么呢？我想太多的励志书，也许是使我们过分地沉溺于成功和优秀的幻想中，而忘却了古训所教导我们的不断坚持的决心和坚强的意志；放弃了“滴水穿石”的不息奋斗精神和持之以恒的信念。成功的道路千万条，成功的方法也数不胜数，成功的要素表现在许多方面，但成功的关键可简单地归结于一点：习惯的力量。正如古罗马诗人奥维德曾经说过“没有什么比习惯的力量更强大”也就是大家常说的“行为决定习惯；习惯决定性格；性格决定命运”

我想人之所以能够独立行走，关键是有脊柱在支撑。理想就是我们坚强的脊柱；而脊柱的硬度和韧度就是我们每时每刻的言行所汇集的习惯所决定的。如何把优秀变为习惯呢？

我想可以归纳为这么几点

1、积极行动敢于为自己的决定负责；

2、以终为始.在行动之前想好自己要达到什么样的目标，照着这个目标去挖掘自己的潜能；

3、知彼知已。在还没有理解他人之前不要指望自己被他人理解。学会倾听

4、协同效应合作可以创造出更好的方法,

5、勇敢地表达自己的目的想法，也激励他人这么做

亲爱的同学们请记住吧“优秀是一种习惯”让它深植于我们心灵，经过一段时间的信心催化后你会惊喜的发现，会有一股股能量源源不绝地进入你的潜意识里，推动自己往“优秀”的美好未来大步迈进。

谢谢大家

篇5：优秀是一种习惯演讲稿

各位老师、各位同学们:

大家早上好！我是来自高一（11）班的XXX，今天我国旗下演讲的题目是：优秀是一种习惯。

优秀是一种习惯。这句话是古希腊哲学家亚里士多德说的。这位来自公元前的哲人，给我们留下了这样一句警言，让我们来参透。优秀，我相信这个词，对于姚中的各位来说，并不陌生。甚至，在我们的朋友、家人眼中，我们就是优秀的代名词，常作为教学的活标本，活在弟弟妹妹仰慕的目光里。

但是我们是否认真地审视过自己：自己是否真的优秀？自己的优秀是否会变质？这份优秀又会有多久的保质期呢？

我们在课堂上是活跃的气体分子，我们的智慧让老师都为之叹服，同样，我们也是他们眼中会狡辩的鬼才，让他们无可奈何。诚然，在学习上、成绩上，我们是优秀的。但是在下课之后，你是否留意到教室地面上片片纸屑？扫地的同学好不容易才把教室打扫干净，而丢弃在地上的垃圾，这里面有你的责任吗？你留意过班里同学的举止言行吗？那随口脱出的脏字，并不显得你有多豪放，相反地，却很刺耳，破坏了原本文明的学习环境，想想这里面有你的声音吗？走在校园的小路上，遇见迎面走来的老师：你是闷骚地默默走过？还是潇洒地道声：老师好。请你再想想，在清晨跑操时，当别人的口号声从操场气势磅礴地跑过，而你是否仍紧闭金口，只是因为想偷点懒？

同学们，虽然这些只是小事，但正是在这些寻常小事中，体现出你长期养成的习惯。那么现在想再问同学们一句：你们的习惯优秀吗？如果我们没有优秀的习惯，我们也就成为不了优秀的人，成功的人。所以除了良好的学习习惯外，今天我希望大家也能养成以下几个习惯，能让我们变得更优秀，更自信。

第一、把劳动作为一种习惯。解算出一道难题是一种乐趣，用双手美化属于我们共同的校园，也有一种难以言说的成就感。

第二、把宽容作为一种习惯。宽容是一种修养，是一种境界，更是一种忘却，让你忘却别人对你的指责和伤害，这样你也就不会用过激的言辞去伤害对方。退一步的海阔天空，会让我们变得更加快乐。

第三、把微笑作为一种习惯。学会微笑，学会对自己微笑，学会对他人微笑。在微笑中成长起来的孩子才是最美的孩子。

同学们，让我们习惯性地去学习，去思考，习惯性地去认真做事情，习惯性地对别人友好。你养成了优秀的习惯，在人们的眼中，你才是一个真正优秀的人。

我的演讲到此结束，谢谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




