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篇1：大学心理协会的工作计划

为了能更好的服务于我系广大师生们，丰富校内文化活动，引导我系学生更健康的进展，呈现更年轻的独特风范，我系心协将协作院心理健康咨询中心举办富有心协特色的系列活动。信任在将来的一学期里，我们在系团委、心理咨询中心老师的悉心指导下，以及全系同学的悄悄支持下，肯定能把协会建设进展地更好。我们也将一如既往地为同学们组织、提供更多更好的活动，努力为同学们服务，坚持我们不变的口号：专心沟通、用爱沟通!本学期打算如下：

一、工作思想篇

当前社会生活各领域迎来了新的竞争和挑战，尤其是经济危机的影响，高职学生心理压力加大，特殊是在环境适应、自我管理、学习成才、人际交往、理想现实、交友恋爱、人格进展和心情调整等方面反映出来的心理困惑和问题日益突出。围绕以上问题，我系心协各成员坚持以服务他人，自我服务的工作原则，本着完善机制，提高效率，加强实效性的宗旨，主动探究面向全系学生的工作体制，构建适合我系学生、师资力量特点的全员式教育教学模式，坚持全面教育和个别帮助相统一原则，加强心理健康教育工作，进一步宣扬和普及心理健康学问，促进学生健康成长。今年将制定《系心理健康教育工作要求与评估体系》，建立健系二级心理健康教育工作机制和心理危机学生预警机制，通过普及性宣扬与心理咨询，实现心理健康教育工作面与点的结合，加强心理园地建设，结合学生特点开展各类教育活动，提高工作的实效性。

二、团队建设篇

1、系心协例会

系心协例会每周一次，主要内容是各部门将近期的打算和总结做个沟通，心协各部门定期召开例会，安排下周工作任务。另外心协会员定期沟通，加强会员工作主动性。

2、心理委员、干事、会员培训

心理委员、干事、会员参与以心理健康社团形式进行的各种活动及心理学问讲座，目的在于培训心理委员、干事、会员的心理辅导技能，从而使心理委员学会使用这个有效的心理辅导在班级中进行辅导，到达服务他人，自我服务的目的。(此由本系心理指导老师薛丹负责)

3、讲座

由心理指导师或外请心理专家开设心理健康讲座，使广大同学能了解心理健康学问，调整自身心理健康。

4、制定完善的值班制度及签到制度

5、与他系心协会员开展沟通会

此次活动由制药系、建工系心协会长共同策划一次户外团体沟通，参加对象是两个系心协的干事及会员。通过这次活动，让广大同学对心理学问得到更深层次的了解，体验集体的荣誉感。(六月份，由心协会长负责)

6、心协工作总结沟通

学期末召快乐协工作总结大会，对本学期心协所举行的活动、开设的心理讲座等效果作整体的回顾和总结;并对在本学期表现突出的同学进行表彰。

三、宣扬篇

1、结合每次活动做好海报制作工作(文秘(教师传帮带工作打算)部负责)

2、系报、心理园地建设

本学期心理协会面向全系同学，一如既往每月在系报上刊登趣味心理测试题、心理保健学问、心理格言、心灵一对一等内容。从而全面的普及心理健康学问。同时还会针对平常同学们反映的状况和了解到的问题，在知行楼下的心理健康教育园地处为同学们张贴解决问题的方法，并普及心理健康学问。

3、准时更新心协网站内容

文秘部将对版面格式进行肯定的改动。充实网站内容。准时上传心协的日常活动，建立干事和会员以及与各班级心理委员联系的群。(资料由文秘部提供，实践部负责进行上传)

四、心理健康教育活动篇

1、心理电影展播

每周五面向全体会员，播放具有肯定教育意义的心理电影，并做好影评和观后商量工作。

2、每月烛光夜话心理聊吧

这类沟通由心协指导，每月选一个主题，如：你适应了吗?原来可以如此可爱走进你我，心灵相约等主题进行沟通。目的是为会员和广大学生提供休闲的沟通场所，到达助人自助的效果。

3、第二届心理健康学问竞赛

为丰富校内文化，更好地宣扬心理健康学问，提高大学生的心理素养，增添大学生健心意识,让健心的学问飞向大学的每个角落。本学期心协将以感恩健心成长为主题举办第二届心理健康学问竞赛。(四月份，心协负责)

4、协作院心协开展心理健康月活动

每年的5月25日是大学生心理健康日，为更好的使我校广大同学心理得到健康进展，构建和谐校内，我们制药系心协将主动协作院心协在5月开展主题为知心你我，欢乐成长的心理健康教育月系列活动。

5、男生心理文化周

有的男生心情波动剧烈经不起任何挫折，有的兴趣爱好低下，沉湎于网络游戏;有的行为动机模糊，缺乏高尚的理想等等。这些心理弱点在目前很多大学生身上暴露得十分明显，成为他们学习、生活的严重障碍。以至很多男孩子在各方面活动中的表现远远落在女同学后面。这一切值得引起我们心协的重视。为关注男生心理健康，制作《男孩男人成长手册》，开设心理健康讲座。

6、心协活动展

其内容是对心协近两年来主要活动的精彩回顾，目的是让广大的师生进一步了解心协。(6月份由文秘部、实践部负责)

五、档案管理篇

1、学生心理状态晴雨表

由各班心理委员每两星期填一份心理晴雨表，反映本班同学的心理状态，按时交到心协，若发觉问题，要尽快解决问题。

2、心灵之约信箱

在教学楼大厅安装心灵之约信箱，同学们可将自己在学习生活中遇到的困惑写下来，投进我们的信箱。我们会将收集的信件交予指导老师，老师会准时地为同学们进行解答。

3、活动资料收集

心协举办的活动或参加的活动，文秘部准时收集该活动的资料、照片进行整理，便于以后的查找。针对有特色的活动系心协会实行特殊的方法进行整理。

篇2：大学心理协会的工作计划

时间真的过的很快，转眼一学期就已经过去了。上学期心理协会指导老师和学姐们的带领下，在本院学生会心理部的大力支持下，取得了较好的成绩，但也存在很多不足。这学期我们将更加努力，扬长避短，争取把社团建设得更好。现将本学期的工作安排如下：

一、日常活动

1.例会。心理协会的每位会员每周二下午五点开一次例会。无特殊情况的都需参加。

2.发挥协会各部门的作用，我外联部将会积极配合各部门的工作。

二、特色活动视情况决定是否举办

1.三八节系列活动：

1女性心理健康知识讲座

2女性心理健康知识趣味竞赛包括心理游戏

2.四月下旬开展模拟招聘活动。

3.五月“我爱我”5月25日心理健康活动周系列精品活动

1在体师生中开展以“关爱心灵，珍惜生命”为主题的心理危机援助工作宣传。

2在学校开展以“自尊、自爱、自强、自立”为主题的演讲比赛。

3到校外公众场合如广场、大型社区或敬老院、孤儿院等进行探访等活动。

三：学院活动

在新的学期里，我们将积极的响应学院的号召，服从领导的安排。配合好所展开的每一次心理活动

心理健康协会是以普及心理保健知识，促进人格发展，提高心理素质，激发自身潜力为宗旨的学生社团。我们将继续发扬这一理念，提高自身，服务同学!

篇3：大学心理协会的工作计划

一、工作目标

新学期，通过院心理健康协会开展各项心理健康教育活动，进一步提高同学们对心理健康的重视程度，向大学生普及心理知识的必要性,并实现营造良好的校园心理文化氛围。

二、工作安排

1.队伍建设

1)加强骨干素质，明确各部门工作职责和协会各项工作要求。

2)培养并加强成员的责任感，并在学期末顺利完成换届。

30加强与院，校其他协会的联系,开展各项活动。

4)定期组织各成员之间交流、活动，增进感情，以便更好的在一起工作。

2.宣传工作

1)现场宣传：开展现场宣传活动，丰富大学生生活，引导学生关注自我心理健康，提升心理品质等。

2)海报宣传：宣传海报围绕心理专题知识，心灵书摘，文学新词等内容定期出海报专栏。

3)网络宣传：维护心协网站，进一步做好心协微博，博客建设，发挥网络宣传的功效。

4)期刊宣传：文学社出版心理期刊。

5)心理委员宣传：在各活动的前期宣传过程中，让各班的心理委员在班级内部加大宣传力度，发挥更加重要的作用。
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