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篇1：《从现在开始》听课报告

身为一名人民教师，听课是一项必要的任务，听课能让我们学到很多教学技巧，我们可以将这些收获写进听课报告中，下面是本店铺帮大家整理的《从现在开始》听课报告，欢迎阅读，希望大家能够喜欢。

《从现在开始》整篇课文富有童趣，故事情节比较吸引小朋友。课文洋溢着现代的气息，蕴含着丰富的人文精神。既能使学生在思想上得到启迪，又能使学生在思想上得到启发。把朗读与理解结合起来。抓住重点词句，让学生朗读体会，课文中蕴含的情感和道里，懂得尊重别人的生活习惯，和谐相处的道理。

一、重点突出，目标明确

教师在本课教学中重点突出，目标明确，能抓住猫头鹰的神气和袋鼠激动的特点，指导学生感悟，读中探索，读中拓展，丰富语言的积累。

二、创设情境，激趣导入

教师能抓住儿童的特点，把握时机，把学生带进浓郁的童话中。例如：借助各种小动物的'图片，狮子请谁来当大王。导入自然，符合低年级儿童喜欢小动物的特点，有机激发学生的学习兴趣。

三、以人为本，感悟体会

在以学生为本的新课改中，提出了学习方式的根本变革。“自主，合作、探究”培养学生学习的主动性和创造性。在《从现在开始》一课的`执教中，如教师讲到猫头鹰发号令时，引导孩子你一句，我一句，说出自己的意见和想法，把学习的主动权交给学生。

四、实践活动，拓展思维

教师为学生设计了实践平台，扮演小动物，发现她的生活习惯，说说她的生活方式。让学生以读引读，以读引说，理出了现代社会人与人之间理应互相尊重，和谐相处的道理。

篇2：《从现在开始》听课报告

一、听课内容概述

本次听课内容为《从现在开始》，由知名心理学家许多宁教授主讲。许教授首先从人类的注意力和认知入手，展开了一场关于时刻关注自己内心的思考。

他认为，人类的注意力是有限的，但经常会被外界的噪音所干扰。我们常常忙于工作和生活，往往忽略了自己内心的感受。而当我们能够关注自己的内心时，我们就能够更好地掌控自己的情绪，以及理清头绪，寻找到更加舒适和自由的生活状态。

然后，许教授重点介绍了“尺度问题”，他认为人类内心的归属感和安全感是非常重要的，但也有时会被过渡放大。他通过案例分析，展示了许多人如何通过重新找回自我的方式，从而使自己更加自由、更加开放、更加快乐。本次听课让我对重视自我关注有了更深的认识，也拓宽了我的思路，让我更有信心和勇气去探索人生。

二、我的收获和感悟

我一直都非常珍视自己的时间，每天都会从工作和学习中抽出一些时间来思考自己的生活。但在听完本次许教授的讲座后，我又对自己的认知和方法进行了重新审视。

首先，我认识到自己在日常生活中可能经常会被外界噪音所干扰，导致注意力多次被抽离。这就使我在完成任务的时候经常会出现效率低下的情况，需要分散很大的精力来处理各种琐碎的事务。因此，从听完许教授的讲座以后，我决定每天都会抽出一段特定的时间来专注于自己内心的思考和整理。例如，我会在一些特定的时刻，比如吃饭、散步的时候，用心去发现身边的一些美好事物，尝试开启自己的感官体验。这样不仅可以让我放松心情，更重要的是可以找回内心的平静和安宁。

第二，我也认识到自己在生活中可能经常会被过渡放大一些事情。早年的我经常不知道如何处理困难，只能被这些琐事绊住，云里雾里，丧失了持续成功的动力。而在听完本次讲座后，我对这些情况进行了反思，开始更加理性地处理问题。虽然这个过程仍然很困难，但我早已不再像以前那样容易放弃。

最重要的是，我早已不再执着于任何特定的结局，开始接纳可以发生的事情。我学会了用各种各样的方式去面对困难，比如可以通过思考来找到解决问题的方法，也可以通过有意无意地挖掘自己的内涵来寻找快乐和成长的空间。此外，我也开始更加主动地去探索世界，去接触那些有趣的事物，去抓住自己的机会，去实现自己的梦想。

三、总结

本次听课使我获得了很多思想上的启示和技能上的提升，我相信自己会遵循许教授所传达的价值和意义，提高自己的自我管理和掌控能力，朝着更加自由和开放的方向前进。
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教师语言规范、准确、指向性强,给孩子明确的要求和指导。我觉得教师的课堂语言要凝练,要符合学生的年龄特点，清晰明了。夏老师很好地做到了这一点，不仅明明白白地提出了要求，而且教给了孩子们方法。课堂提问简练明确，适合低段孩子的年龄特点，学生思考积极，同时老师能及时予以引导和延伸，让学生深入文本。课堂是学生的主阵地，我们需要留给孩子们更多发言的机会，所以更要求教师的语言精准、到位，一定让孩子听得明明白白，才会学的扎扎实实。

激励性的语言，是学生充分展示自我、融入课堂的奠基石“读得真好！”“读出了狮子的威风！”“恩，读出了那股神气劲！”“从你的朗读中听出了真得很担心呀！”“真不错。”用心听夏老师的课，这样极富感染力，极富激励性的语言屡见不鲜。

第斯多惠说过：“教学的艺术不在于传授的本领与知识，而在于激励、唤醒与鼓舞。”教师的信任和鼓励，是孩子们进步的奠基石。正是教师语言、教师神态所创造的和谐环境，才让孩子们在课堂上可以真正思考，敢于表达自己真正的意见，继而在老师的引领下思考更深入，收获更真实。

夏老师设置问题时从孩子的角度出发，结合图片，让孩子们通过图片先说自己的观察再说自己的感受体会，最后还能引导学生带着体会有感情的朗读，同时还以儿童化的语言，引导孩子进行语言训练，既激发孩子们的学习热情，使孩子们敢说、敢想、敢做、敢于表达自己的想法，乐于参与课堂学习，又训练他们的思维以及口语表达能力。

听夏老师的课，收获很多。不仅是钦佩夏老师驾驭课堂的能力，更能感觉到夏老师自身的思考，自己的教学风格和特色，将指导我在自己的课堂教学中更进一步反思和努力。
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