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篇1：学校体育教研组学年工作总结

学校体育工作是学校工作的的重要组成部分，也是实施素质教育渠道之一，多年来，我们体育组在学校领导大力支持下，认真贯彻《学校体育工作条例》，逐渐改进办学条件，以增进学生健康为指导思想，以全民健身为学校体育工作的宗旨，积极开展多种形式的体育活动。

一、领导关心、重视

首先，我们认真学习《学校体育卫生工作条例》和《中央七号文件》，全面贯彻党的教育方针、坚持德、智、体三育并重原则，把素质教育和提高学生健康水平当作学校体育工作的根本任务。认真制定学校体育工作计划，把学校体育工作列为学校的重点工作来抓，做到有计划、有有检查、有评比、有总结。

充分发挥教研组长的职能作用，定期召开学校体育工作作会议，研究讨论学校体育工作，做到议而有决,决而必行。开足开齐体育课，指导体育教师做好学校的体育工作，关心体育教师的思想进步，业务学习和生活。严格按照有关规定合理使用体育教育经费，满足教学和竞赛工作的需要。

二、认真贯彻体育课程标准，落实体育工作条例

认真贯彻体育课程标准，落实体育工作条例，大力推进素质教育，切实做到教书育人，以德育人，以体育人，促进学生德、智、体全面发发展。在教学中，认真学习新课程标准，刻苦钻研教材加强基础教育，改进教学模式，力求创新，努力提高教育教学能力和水平，严格按照教学大纲的规定，制定好教育教学计划、单元和课时计划，认真上好每一节体育课，加强对学生的指导，努力提高学生的身体素质和运动能力。使我校的体育教学工作更加规范化，教学方法多多样化。选择符合学生心理和生理特点的教学方法，努力提高学生的兴趣，明确体育课的目的。几年来我校的体育教学工作有了较大幅度的的提高，教学水平和学生的身体素质也有了明显的转变。

课间操是学校体育工作的的重要组成部分，必须创造出自己的特色。课间操是反映学校体育工作的一个窗口，也是实施素质教育的具体体现，小学生正是长身体的时候，在这个阶段更需要参加体育活动，通过课间操达到锻炼身体的目的，通过课间操来培养学生的整体意识和集体主义观念。如何上好每天的课间操，怎样才能使学生既有兴趣又能达到锻炼身体的目的。我们安排了多次进行广播操的评比。

在课外活动中，我们以提高学生的身体素质和健康水平为指导思想，保证学生每天都有一小时体育活动时间，并认认真组织和辅导课外活动，形成了有布置、有检查、有专人负责的管理体系。在五月我校举办学校第1届校春季田径运会中，为将这次运动会开的更有科学性、趣味性，要做到学生能全员参加，努力让同学们在运动中学会竞争，在活动中得到成长，我们全体育老师想了很多的办法，所以我们利用了大量的业余时间做了大量的的工作,首先进行了商议，分工策划，打印装订、布置场地，这次的运动会开展得非常成功。

认真抓好运动队的训练与管理工作。多年来，我校的运动队坚持常年锻炼，运动队的全体学生和辅导教师牺牲了很多的休息时间，经过刻苦的训练，使我校的运动成成绩有了很大的提高。这学期我们组将兴趣小组进行了合理的分工,XX老师带篮球队,我和XX老师带田径径队,XX老师带跳绳,,跳毽队，在训练期间遇我们遇到了不少的困难，然而我们没有放弃，而是想办法去解决，尽全力做好班主任工作，家长及运动员的工作，充分调动运动员积极性，调整好训练时间，保证了训练的质量,此外我们组是是按计划系统地进行训练，分阶段进行分析，总结原因，本学期,老师们都能够相互支持配合,例如如:这暑期小篮球队要区小篮球比赛，我们组老师都以篮球队为主,全力支持。
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回顾本学期的工作，应该是一个忙碌的学期，有收获也有失落。这学期我们体育组主要开展了如下几项工作：

一、抓好体育常规工作：本学期教学工作受到合校的一些影响，但合校之后，首先组内体育教师统一思想，明确目的。教师是一份良心工作，作为一名体育教师首先要做好一件事扎扎实实上好每一节体育课，全面提高学生的身体素质。体育课重点在于激发学生的学习兴趣，然后以趣促练，通过跑、跳、投、等各种练习来全面提高学生的身体素质；第三，统一备课模式，做到可前认真钻研教材，认真备课，课后及时反思，相互交流总结。还能按上级的要求及时上交教案

二、大力开展学校体育活动以及群体活动：本学期受合校影响最大就是这项工作，大课间活动没有得到很好的开展，各种小型竞赛开展的也不到位。只有七、八、九年级在十月份开展了排球赛。但在校长的正确领导和支持下，我们参加县里组织的中小学田径运动会，排球赛，三棋赛等。

三、认真抓好体育运动队的梯队建设：在校运动队建设方面，我们教师能不怕苦，不怕累，克服种种困难，做到坚持训练(每周3-5次)。本学期田径队，排球队，三棋队等运动队都能坚持训练，成绩优异。

四、本学期获得的成绩：在县中小学生田径运动会上获小学团体第六名，在县排球比赛中获中学男女第二名，在县三棋比赛中获中学团体第五名的优异成绩，小学获个人国象男子第五名，女子个人中相第二名的好成绩。另外，我们还完成了学生体质健康测试及上报工作，并对测试成绩进行了分析。

五、存在问题与改进：1、教学工作还不太严密，还需进一步完善教学质量。2、体育课还需进一步加强组织纪律性，开展安全教育，防止体育安全事故的发生。3、进一步探索如何开展丰富多彩的学校群众性体育活动，提高学生体育锻炼的兴趣。4、进一步探索如何开展学校各种运动队的训练，更加科学合理化的训练下学期再上一个台阶。5、进一步探索如何开展学校大课间活动，使我校的大课间活动有更加出色的展现。

总结过去，展望未来，我们体育组将以新的姿态，新的面貌，新的气象展现在大家面前，在下学期力争更上一层楼。
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本学期,在学校各级行政的领导下,在全校各年级组老师的大力支持下,体育教育教学工作开展的有声有色,成果辉煌,本着现代体育教学观念,在市教委工作精神的指引下,以校学期工作计划为指导,体育组在各方面的工作都显得有条不紊,井然有序.

一,增强"健康第一"意识,促进学生身心两健.

课堂教学的改革创新都来源于教师对体育教学形势的清醒把握和观念思想的转变及持之以恒的课堂探索及实践。本学期,我们教研组利用各用学习时机学习各种反映体育教学改革信息和趋势的文章,杂志,得以把握时代发展教育发展的命脉,并在教学组内探讨,交流体会,各抒己见,然后将各自己创意以课题的形式确立下来,并在课堂上精益求精地探索,总结,再实践,再总结,这一系列的工作中,凝聚了教师孜孜不倦的学习和努力,也使万小的学生在体育课上身体得到锻炼,能力得到发展,更为重要的是学生心理健康水平有了显著提高.真正懂得去理解别人,宽容别人,与人交往,与人合作,也真正体现着我校的校风;千教万教教人求真,千学万学学会做人.

二,精诚团结,众志成城.

本学期我校体育工作中的头等大事便是迎接市教委对我校的"双高普九"检查,为了使万小的牌子打得更响,我组教师团结一致,拧成一股,利用暑假,平时午休时间,双休日,加班加点,分工合作,整理体育器械,并作详细的登记核对.大家似乎都忘却了疲劳,放弃了自己的利益,心中执着于"双高普九"检查,我们一定要争优秀.终于,我们功夫不负有心人,顺利通过教委领导的检查并获得好评.

三,着力开展体育群体性活动,增强师生的全民健身意识.

师生的身体素质是他们正常工作,学习的物质保障,为了在校内掀起参与体育活动的热潮,在我组全体体育教师的共同下,我校举行一系列有益于师生身心健康的体育活动,全体学生参与的广播操,让学生体会到竞争与合作的乐趣;冬季三跳比赛,使师生在冬季里不再感到寒冷.部分学生代表万小参加和平区跳绳,踢毽比赛,荣获多项好成绩,让他们感受到身为万小学生的光荣与骄傲.

四,学校运动队坚持长年训练,参加比赛获得优异成绩

为了抓好学校运动队的训练与建设,我们采用了长期训练的方法,时间是每周一至周五早6:30~7:00,每天下午4:00~5:00.有比赛任务的队则是周一至周五全天训练.由于坚持长年训练,系统,认真,负责,我校田径队在3年内跨越13个台阶,在今年和平区秋季中小学运动会中荣获团体总分第一名的优异成绩.

五,互相学习,取长补短,共同提高

本学期,全组教师纷纷总结自己在教育教学上的经验,参考各种文献资料,努力撰写质量及数量上双赢的论文,张敬老师撰写的论文《"合作学练"的研究与运用》获和平区教育学会第十届论文评选三等奖,郑毅老师撰写的论文《我看体育课改》被推荐参加市"双成果"论文评选,金萱等8位老师撰写论文参加"新世纪杯"论文评选,这些成绩的取得离不开周军主任的帮助.

总之,学校领导的支持,督促,一个关系融洽,气氛活跃的工作环境以及组内成员凝聚力的增强,积极性的调动,是我们工作成绩取得的保证,在今后工作中,衷心希望学校领导一如既往地给予我们支持,帮助,让我们再接再厉,把工作做得更好.开创学校体育工作的新局面!
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时间过的很快，转眼就到了期末的尾声，这一学期在学校领导的关切、支持和指导下，在班主任的配合和帮助下，我们体育组的工作开展的比较顺利。根据本学期开学初制定的体育组计划认真进行了实施和落实。抓课堂教学，学习新课程、新理念等业务知识，抓学校运动队建设，扎扎实实搞好体育训练辅导工作。搞好群体活动，促进学生全面发展，使学校体育工作更上一层楼。

一、抓好学校体育运动队建设，扎扎实实搞好运动队的训练工作

在开学初就组建训练队，制定训练计划、内容、目标各项任务，同时定人、定点和定项。我们利用每天其他学生还未起床时间和下午兴趣课坚持训练，备战比赛。今年的全县冬季越野赛于12.20日在XX山的XX谷前隆重开幕，我校再次大获全胜取得了男子组、女子组和团体总分第一名的好成绩。这也是我们体育组持续三次蝉联全县三个第一，得到了领导的一致好评。

二、认真落实国家阳光体育的精神，我校展示粉彩

兩操是一个学校的重要窗口，我校在推进阳光教育，促进学生健康发展，在每天的中小学生广播体操《七彩阳光》、《健美操》、《兔子舞》不但使学生的身体得到了锻炼，心理也得到了松弛。使学生真正的做到了每天锻炼一小时健康生活一辈子的号召。为了迎接全县的广播体操比赛，我校在10月成功的召开了全体师生广播操比赛，最终6.5、5.3、4.3、3.3、2.4、1.1班获得各年级组的第一名的好成绩。在11月2日举行的《七彩阳光》全县广播操比赛中，我校学生那整齐的步伐，铿锵有力的口号，再次赢得了评委的一致掌声，最终以全县第一名的好成绩遥遥领先。本套操动作大方，活泼欢快有适当的方位，节奏和跳跃动作等变化.音乐柔美动听，旋律振奋，节奏鲜明体现出少年儿童美好的内心世界和他们如初升的太阳一般潮气蓬勃。《兔子舞》在队形的变化上成一路纵队时像千手观音一样美丽，包括一年级的小同学做的都非常好，他们的队伍整齐，动作到位、节奏明确，为其他班作了较好的榜样。对于下午的大课间让每个学生都行动起來，学校要求每个学生必須有跳绳、毽子和沙包这三样，为的就是落实阳光体育，健康成长。这样不但能增强学生的体制，更能增添师生之间的感情。

三、一如既往深入开展群体活动，提高师生活动的质量

1、坚持开展丰富多彩的课外活动，组织小型竞赛活动，开展教工的体育活动，营造良好的校园体育氛围。

为了增强学生体制，活跃校园气氛，我校在12月成功的召开了秋季田径运动会，本次比赛分了兩个组，学生组、教师组，学生共有140名学生參加，教师多数上阵。他们在赛场上奋力拼搏，赛出了成绩，赛出了水平。一个个新的记录再次被他们刷新。1.1/2.4/3.1/4.3/5.2/6.3班级获得各年级组的第一名好成绩。

2、抓早操、课间操、课外活动的质量，体育教师深入到学生中，催促和指导学生进行锻炼，并加强安全教育。但学生的出操速度，做操质量、态度还需要进一步提高。

在今年的县综合督导中，抽测我校三年级立定跳远，我校学生都圆满的完成了任务，这也是我们学生在平时练习中和老师的在课堂中要求的结果，我们体育组的人员深深的经验到：付出就会有回报。

四、教师的业务能力不断提高，组内常交流

在学校举行的优质课讲课比赛中，我发觉体育组的人员都在原來的水平上都有不同程度的提高，尤其是张勤芳老师由原來的老模式到现在的新课改，到这次的讲课，紧扣主題，上下联系紧凑，确实是挺好的一节优质课。看來业务学习还是有必要的。

每周四是我们体育组教研的时候，我们会总结好上一周工作，布置下一步的计划，每个人发表自己的讲解和看法，让每个人都提高自己的水平。配合默契，硕果累累啊。

五、加强体育安全工作，做好体育场地设施、器材、料管理工作

1、做好体育场地设施、器材管理工作，对运动场地、器械经常进行检查，确保学生安全活动。

2、严厉执行器材借还制度，认真履行手续，基本上做到及时归还，器材损失及时处理，并做好登记。

以上是我们体育组本学期所做的一些工作，虽取得了一定的成效，但要维持好还是有一定的困难啊，为了今后把工作做的更好，我们將更加努力，发扬团结拼搏、开拓进取的优良作风，努力使我组的工作做的更好、更高、更强。
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学校体育工作是学校工作的重要组成部分，也是实施素质教育渠道之一，多年来，我校在上级领导大力支持下，认真贯彻《学校体育工作条例》，加强对学校体育工作的领导，逐渐改进办学条件和办学思路，以增进“学生健康”为指导思想，以“全民健身”为学校体育工作的宗旨，积极开展多种形式的体育活动。

一、领导重视

首先，我们成立了以主管校长为组长的领导小组，组织校级领导、有关中层干部及体育组全体成员认真学习《学校体育卫生工作条例》和《学校体育工作的政策和法规》，全面贯彻党的教育方针、坚持德、智、体三育并重原则，把素质教育和提高学生健康水平当作学校体育工作的根本任务。认真制定学校体育工作计划，把学校体育工作列为学校的重点工作来抓，做到有计划、有检查、有评比、有总结。

充分发挥学校各部门的职能作用，定期召开学校体育工作会议，研究讨论学校体育工作，做到议而有决，决而必行。

认真制定严格的体卫工作管理制度，确保《体育教学大纲》的贯彻和执行，把贯彻体育工作条例与评先相结合，把贯彻体育工作条例与升级相结合。保证学生每天一小时的体育锻炼时间，把学生健康水平的提高，作为评选先进班集体重要条件。主管领导，以身作则，经常听取和广泛征求各方面的意见和反映，指导和监督学校的体育卫生工作，充分调动体育教师的积极性。

二、认真贯彻体育教学大纲，落实体育工作条例

认真贯彻体育教学大纲，落实体育工作条例和全教会精神，大力推进素质教育，切实做到教书育人，以德育人，以体育人，促进学生德、智、体全面发展。

在教学中，认真学习教学大纲，刻苦钻研教材加强基础教育，改进教学模式，力求创新，努力提高教育教学能力和水平，严格按照教学大纲的规定，制定好教育教学计划、单元和课时计划，认真上好每一节体育课，加强对学生的指导，努力提高学生的身体素质和运动能力。使我校的体育教学工作更加规范化，教学方法多样化。选择符合学生心理和生理特点的教学方法，努力提高学生的兴趣，明确体育课的目的。几年来我校的体育教学工作有了较大幅度的提高，教学水平和学生的身体素质也有了明显的转变。

三、抓好大课间及课外体育活动，保证学生每天锻炼一小时。

课间操是学校体育工作的重要组成部分，必须创造出自己的特色。课间操是反映学校体育工作的一个窗口，也是实施素质教育的具体体现，中学生正是长身体的时候，在这个阶段更需要参加体育活动，通过课间操达到锻炼身体的目的，通过课间操来培养学生的整体意识和集体主义观念。

如何上好每天的课间操，怎样才能使学生既有兴趣又能达到锻炼身体的目的。我们改变了单一的做操模式，采取了各年级相结合的方法进行每天的大课间活动，课间操活动时间增加到30分钟，除进行广播操、校园集体舞以外，还分年级进行跑操、跳集体绳丰富多彩的体育活动等，使我校的课间操向着健康性、趣味化、学生参与度高的方向发展。

在课外活动中，我们以提高学生的身体素质和健康水平为指导思想，保证学生每天都有一小时体育活动时间，并认真组织和辅导课外活动，形成了有布置、有检查、有专人负责的管理体系。我校经常开展各种类型的单项比赛和班级对抗赛，如：分年级的环年嘉湖春季赛跑、跳集体绳比赛、250乘20的班级接力赛等。学校每学年举办了一次校级运动会。

四、搭建平台，成就教师专业素养的发展。

随着基础教育课程改革工作的进一步深化，时代对我们教育工作者提出了越来越高的要求，我们切实感受到了自身的压力，并有着强烈的危机意识。因此，我们教研组十分重视教师基本素质和业务能力培养的问题。我们将更新教育教学观念、完善教师自身知识结构、不断探索新的教学模式、方法，从而提高教学质量作为教研组建设的首要目标。

篇6：学校体育教研组学年工作总结

在一学期中，体育教研组齐心协力，共同进步，在教学、训练、学校体育活动等方面都获得了令人满足的成果。

一、教学方面：

教研组的思维全市青年教师，本学期初，我面便制定了讨论主体份曾教学在跳动教学中的作用。人人参加讨论课的教学，在理论中积累阅历。课后还特地组织争论，谈谈得失，以促进各自的教学工作。

本学期，我们教研组共开了八堂公开课，其中四堂为教研组的教学讨论课，其余的为校内、学区的教学评比以及外省市沟通课和区级公开课。在工作繁忙的情景下，大家还是仔细备课，互相讨论，各堂公开课都得到愿意定得好评，如XXX教师获得了学区创新杯教学竞赛二等奖;XX教师的区级公开课，得到了各位同行和专家的认同和好评，XXX教师获得校青教评比一等奖，区青教根本功评比三等奖;XXX教师对外省市同行上的公开课，得到了很高的好评。

在日常的教学课中，大家都仔细备好每一堂课，在家常课的听课中，也得了指导的好评，在原有的根底上，大家都有了必需的进步。

二、训练方面：

本学期，我们的运动队成果应当说是令人可喜可贺的，这与教研组各位教师的辛勤工作是密不行分的。早晨7点到校训练，午时两节课，又要不顾疲惫投入紧急的训练工作，但各位教师都没有怨言，任劳任怨地做好各自的训练工作。辛勤的汗水换来了累累硕果，在学区田径竞赛，我校甲、乙、丙三组获得轩体总分第二名的好成果，同时甲队获得团体总分第二名，乙队也获得团体总分第二名的好成线，个人成果更是许多，在此就不一一列举了。在区田径运动会上，又传来捷报，四班级获得团体总分第三名的好成果，五班级也获得了团体总分第五名的较好成果。同学体质安康标准获得二等奖;在市象棋竞赛中XX获男子组第二名，;在市中同学乒乓球竞赛中获得团体第五，其中XX获得男子单项第二名;在"市长'杯学校足球联赛中男子足球队获得第五名。可以说较好的完成了学期竞赛任务。可是由于训练时间得不到充分保证，使得训练不能正常系统的开展，因此也在必需程度上影响了竞赛成果。

三、组织开展校内各项小型体育竞赛活动。

学校体育竞赛是学校文化建立的一个方面，也是培育同学乐观向上、团结合作精神的一种有效手段。但由于目前学校的现状，使得方案开展的活动较难以施行(没有时间落实)，本学期利用周三活动课和周四班会课开展了初一、初二班级的男子三人制篮球赛。

四、教科研、连续训练

1、全组教师能进取参与上级组织的教研活动及各项培训活动。其中XXX、XX、XXX三位教师参与了市体育学科研讨活动。

2、相关教师能仔细参与上级组织的"晒课'活动及校内组织开展的各项活动(包括展现课、公开课、青年教师评优课)，同时全组教师进取参加听课、评课活动。

3、根据学校支配，组织组内教师开展教研活动、业务学习，开展读书活动。组内大局部教师都能仔细参与参加，经过研讨拓展了视野、丰富了学问信息、也为教学工作供给了支撑帮助。

4、局部教师能进取撰写体育教学、训练论文。

五、做好学校体育常规工作。

1、帮助学校开展大课间跑操活动：根据校级指导的要求，全组成员进取参加并做好检查、催促、指导、点评工作。在校指导的重视下，班主任的管理下，体育教师的组织下，我校大课间活动的质量得到了必需程度进步和坚持，同学的精神风貌得到提升整体效果良好，但初三班级总体稍差。

2、全组教师能仔细做好体育场馆的维护及体育器材的使用保管，保证了体育教学、训练的正常开展，一学期来消耗性器材的损坏及遗失较少。

3、仔细完成好校指导布置的其他有关体育方面工作，及体育馆晚值班工作。

六、存在问题及提议。

1、加强室内理论课的教学。

2、体育备课及课前预备还需进一步仔细、标准，个别教师备课较简洁。

3、在课堂教学中，个别教师有时消失缺乏方案与标准，存在教学的随意性。

4、体育课堂教学中所使用的器材，在出借、回收方面教师还需要进一步加强监视以避开不必要损失。

5、规模学校应具备一名专职器材保管员。
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