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篇1：机关单位控烟年度工作计划

为进一步推动控烟工作的深入开展，使广大干部职工远离烟草危害，减少因吸烟引发的各种疾病的发生，提高干部职工的健康水平，现制定20XX年控烟工作计划

一、加强控烟工作领导

进一步加强控烟工作的组织领导，明确工作职责，制定符合实际的工作计划和控烟措施。积极开展控烟工作，把控烟工作纳入健康教育工作计划，确保控烟工作有组织、有计划、有检查、有落实，确保控烟工作顺利开展。

二、落实控烟制度

认真履行世界卫生组织《烟草控制框架公约》和《西安市公共场所禁止吸烟暂行规定》，加强对烟草危害的宣传工作，制定控(禁)烟计划和制度，设立禁烟标志，落实控烟措施，创建无吸烟单位。

三、开展控烟活动

认真实施全国爱卫会《关于在公共交通工具及其等候室禁止吸烟的规定》，进一步完善公共场所禁止吸烟措施并加强制度的宣传与落实。充分发挥多种宣传形式，大力宣传吸烟的危害性，使广大干部职工自觉抵制烟草危害，引导广大干部职工选择健康生活的方式，养成良好的生活习惯。

(一)机关干部要带头履行《西安市公共场所禁止吸烟暂行规定》，机关会议室、办公室、电梯间、卫生间要全面禁烟，不设招待烟及烟具，来人不敬烟。

(二)充分利用“5·31世界无烟日”，开展控烟宣传教育主题活动，提高干部职工对吸烟危害的认识，有效降低吸烟率。

(三)将控烟工作纳入健康教育范围。每年至少开展一次控烟工作的健康教育宣传或讲座。
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控烟履约，人人有责，为带头做好控烟履约工作，根据世界卫生组织《烟草控制框架公约》，结合我街道实际情况，创建“无烟单位”，特制订我街道创建“无烟单位”实施方案。

一、指导思想

以世界卫生组织《烟草控制框架公约》为指导思想，以“拒绝烟草从我做起，引领健康人人有责”为主题，创建“无烟单位”。

二、工作目标

通过创建“无烟单位”的组织实施，实现我街道室内公共场所和工作场所全面禁烟目标，建成“无烟单位”。

三、组织管理

（一）加强管理，街道将成立控烟工作领导小组及控烟管理小组。召开控烟工作领导小组会议，讨论控烟工作重点，制定工作目标。

（二）控烟监督小组负责开展控烟日常工作，并做好定期检查及监管工作；相关职能科室协调负责控烟工作的宣传、教育培训工作及负责日常公共场所吸烟人员的劝阻制止工作。

四、宣传教育提高认识

作为人民公仆，要为社区居民做好表率作用，我们必须要认识到“吸烟有害健康”的实质、“控烟或戒烟”的方法和“劝导吸烟者戒烟”的技巧等，必须要认识到“控烟履约，人人有责”的重要性，必须要认识到创建“无烟单位”的`意义。通过知识讲座、资料汇编等各种宣传教育方式，向全体职工、社区居民宣传教育“吸烟有害健康”、“怎样控烟或戒烟”、“控烟履约，人人有责”等理念。

（一）定期举办“吸烟与健康”的知识讲座和健康教育讲座。

（二）汇编“吸烟与健康”的相关知识材料和健康宣教材料。

（三）在街道走廊，接待处，民众意见反馈处，办公室，会议室等处张贴禁烟标识。

（五）街道内禁止放置烟具物品

五、制定制度规范管理

要创建“无烟单位”，真正体现“拒绝烟草从我做起，引领健康人人有责”的主题，需制定相应的控烟制度，规范控烟管理。

（一）以领导小组为指导，办公室负责制订创建“无烟单位”的实施方案和工作计划，指导、协调、督导各项工作的开展和落实；各科室负责本单位创建“无烟单位”相关制度和措施的落实；各社会单位实行街道管理，协助创建“无烟单位”。

（二）设立控烟监督员，开展控烟日常工作。

（三）在街道走廊、办公室、会议室等处设置“禁止吸烟”标识，禁止在街道室内公共场所和工作场所吸烟。

（四）禁止在街道办公室、会议室、等区域放置烟灰缸等烟具。

（五）全院职工有责任、有义务劝阻吸烟者，鼓励和帮助吸烟职工戒烟。

（六）建立、健全创建“无烟单位”考评奖惩制度。

六、落实责任严明奖惩

为实现街道室内公共场所和工作场所全面禁烟目标，建成“无烟单位”，需加强考评力度，严明奖惩制度。

（一）街道全体职工应带头禁烟，不得在禁烟区内吸烟，违者一经发现，控烟监督小组及时记录，按规定处理。

（二）鼓励和帮助吸烟职工积极戒烟，对成功戒烟和创建无烟单位工作中成绩突出的职工给予表彰和奖励。

（三）将创建“无烟单位”和控烟工作纳入个人和科室精神文明建设考核体系中。
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为了促进职工身心安康，优化人文环境，树立良好的公众行象，为此在全委开展“控烟”活动，为保障控烟活动顺当开展，特制定控烟工作规划。

一、实施“控烟”活动的意义

吸烟有害安康”已为全世界人类所共识，据世界卫生组织统计，约70%的家庭，32%的公共场所和25%的工作场所成为被动吸烟场所，全世界每年因吸烟造成的死亡人数达XX万，我国每天有X人因吸烟死亡，掌握和削减吸烟已成为全社会的共同责任，制造一个良好的无烟环境，不仅有益于身心安康的进展，而且对体质的增加和安康水平的提高以及社会良好风气的建立都具有深远的意义。

二、实施“控烟”活动的目标

提倡单位领导领先带头不吸烟，单位的办公室、会议室等公共场所严禁吸烟，不一直客敬烟，积极宣传吸烟有害安康的科学学问，形成大局部职工戒烟的良好气氛，通过各种途径使控烟、戒烟成为职工的自觉行动，要求各办公室、会议室设置“制止吸烟”、“谢绝敬烟”等禁烟标志，培育职工自觉自愿戒烟的良好习惯。

三、实施分阶段进展

第一阶段：宣传发动阶段。主要是成立领导机构，部署工作任务;

其次阶段：创立实施阶段。主要是落实专人治理控烟工作，组织开展“控烟”活动，力促控烟活动取得实效;

第三阶段：自查整改阶段。主要是对比创立标准进展自查，查找问题，进展整改，完菩档案资料。

四、无烟办公室标准

1、要求有无烟办公室规划或规划，有工作制度和保障措施。

2、全面落实《工业园区管委会控烟工作规划》，会议室、办公室、接待室等公共场所要张贴统一的制止吸烟标志牌，有控烟治理制度，不摆放烟具，不得有烟蒂等吸烟行为。

3、职工、家属及来访者不在制止吸烟的区域内吸烟。

4、有专兼职人员负责制止吸烟的日常治理工作，有控烟检查员，做到准时劝阻和订正违规行为，对不听从劝阻的吸烟者，赐予惩罚。

5、利用多种形式进展吸烟有害安康的宣传教育，并将其纳入到安康教育工作中。

6、定期对职工吸烟状况进展调查，职工要了解吸烟有害安康的科学学问，积极开展控烟工作。

7、不得承受烟草厂商的赞助和标有烟草广告标志的物品，院内不张贴烟草广告。

8、职工群众对办公室控烟工作满足率达90%以上。
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一、指导思想

吸烟是当今世界最严重的公共卫生问题之一，是人类健康所面临的最大的又是可以预防的危险因素。我们要以党的十八大精神为指导，以招商引资为动力，全面贯彻党的方针，坚持科学招商引资发展方向，结合实际，根据《不吸第一支烟》等教材内容，大力开展控制吸烟活动，并积极宣传吸烟的危害性，让广大群众全面了解国际国内控制吸烟的历史与现状，所采取的措施以及在中国历史上吸烟对人们带来的痛苦和灾难，从而进一步认识吸烟对健康的危害，提高广大群众控烟的自觉性，保证我区招商系统控烟活动通过各级的达标验收。

二、领导小组

招商局成立以文xx局长为组长，吴xx、李xx为副组长的控烟领导小组，由局办公室负责分工，全体成员紧密配合积极开展控烟工作，制订年度控烟计划和措施，定期召开领导小组会议，安排布置控制吸烟活动的检查和落实工作，及时对工作中出现的问题进行通报批评，限期整改。

三、控制吸烟的教育宣传

1、加强宣传，创造良好的控烟氛围。为了提高招商局全体机关干部对吸烟有害健康的认识，首先组织全体职工认真学习《不吸第一支烟》、《保护不吸烟者免受烟害》、《中国控制吸烟有关法规汇编》等书中的有关内容，认真学习“守则”“规范”，通过学习，提高群众对控烟的认识，人人参与控烟活动，自觉抵制烟害，创造良好的控烟氛围。

2、开设健康教育课、举办健康教育讲座、办好健康教育专栏、健康小报、展板等，利用黑板报宣传禁烟法规，通报吸烟状况，介绍吸烟对健康的危害，对社会的不良影响。

3、加强培训工作。各校加强培训全体机关干部，提高他们对控烟工作的认识，提高机关干部对控烟工作的认识，增强责任感，使命感。

4、建立单位、家庭、社会三结合的控烟网络，单位在净化社会环境的同时，将控烟活动逐步延伸到家庭、社会。

四、控制吸烟禁示性规定

1、严禁机关干部在办公室、会议室等公共场合吸烟。

2、不给客人敬烟，不劝烟，客人递烟婉言谢绝。

3、要求吸烟的机关干部尽早戒烟。

4、办公室和会议室摆放禁烟标志。

五、控制吸烟奖罚措施

1、机关干部在规定的禁烟场合吸烟一次者罚款20元，吸烟两次以上者，除了罚款以外，还要在会上通报批评。

2、积极开展无烟办公室的评选活动，对评选出的无烟办公室进行表彰奖励。

3、局机关全体工作人员对来访客人要转告单位的控烟规定，并要求客人不准在单位禁烟区内吸烟。

六、签订禁烟协议书

与吸烟干部签订“禁烟协议书”，如有违犯，按照单位有关制度进行处罚。
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一、背景介绍

近年来，随着吸烟对人们健康的危害越来越被广泛认知，控烟工作逐渐成为社会关注的焦点。作为机关单位，我们应当肩负起推动控烟工作的责任，为员工提供更健康的工作环境，促进机关单位形象的提升。

二、工作目标

本计划的目标是通过有效的控烟措施，达到以下目标：

1.提高员工的健康意识，减少吸烟率。

2.创建良好的室内空气环境，保障非吸烟员工的权益。

3.增强机关单位的社会责任感和形象。

三、计划内容

1.健康宣传教育

开展面向全体员工的健康宣传教育活动，重点强调吸烟对健康的危害，鼓励员工积极参与控烟行动。通过制作宣传海报、悬挂标语等方式，加强员工的健康意识，增强他们对吸烟危害的认识。

2.制定控烟政策

在机关单位内部制定严格的控烟政策，明确各个区域的吸烟与非吸烟区域，确保非吸烟员工工作环境的清新。制定规范的吸烟时间和地点，避免吸烟对他人造成干扰和困扰。

3.设立无烟区

在机关单位内设立无烟区，包括办公室、会议室、休息室等公共场所，明确标志无烟区域，确保非吸烟员工的权益得到充分保障。将无烟区落实到实处，监督执行情况，对违规吸烟的员工进行处罚，提高吸烟违法成本。

4.提供戒烟支持

为有意向戒烟的员工提供支持和帮助，包括组织戒烟培训班、开展戒烟辅导等活动。建立戒烟热线电话，并提供专业的咨询和指导服务，帮助员工顺利戒除吸烟习惯。

5.加强监督和检查

设立专职或兼职的监督员，加强对控烟工作的监督和检查，确保控烟政策的全面贯彻执行。定期对员工进行健康调查，了解员工吸烟状况和态度变化，及时调整控烟策略和措施。

四、落实措施

1.成立控烟工作领导小组，负责制定并落实控烟工作计划，明确责任分工。

2.在单位网站、公告栏等处发布控烟公告，提醒员工遵守控烟政策。

3.配备专门的吸烟区，设置吸烟点，合理安排吸烟时间，减少对他人的干扰。

4.引进相关控烟法律法规和政策文件，加强对员工的控烟知识培训，提高全体员工的法律意识。

5.定期开展员工健康体检，加强对吸烟与健康的教育，提醒员工关注自身健康状况。

6.加强与外部机构的合作，参与社区和行业的控烟宣传活动。

五、预期效果

1.员工的吸烟率明显下降，健康意识提高，为机关单位创造一个更加良好的工作氛围。

2.室内空气质量明显改善，非吸烟员工的权益得到有效保护，提高员工的工作积极性和满意度。

3.机关单位积极履行社会责任，树立良好的社会形象，为全社会推动控烟工作起到表率作用。

六、总结

通过制订和落实机关控烟工作计划，我们将为员工提供更健康的工作环境，减少吸烟对员工健康的危害，同时提高机关单位的社会责任感和形象，为社会控烟工作做出积极贡献。同时，我们也呼吁全体员工共同参与控烟行动，为建设健康和谐的工作单位贡献力量。
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