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篇1：基层医生的个人自传

我叫**，男，汉族人，出生于****年**月**日，籍贯****,****学历。现就职于*******医院检验科。

我出生在这个曾经很落后的**,在这里我们一家过着平凡而幸福的生活。我的父亲是一名党员，母亲是一名普通工人，他们都深爱着我们的党和国家，记得小时候他们常说的话就是：身为劳动群众，只要能安分的过好日子，不为国家添麻烦就是为国家做贡献了。

父亲的兢兢业业和母亲严谨细致的生活态度深深的感染了我。在这样一个普通而又温暖的环境下，我从小就得到了来白社会和家庭的良好教育，父母的言传身教给我留下了不可磨灭的印记，那就是：没有共产党，就没有新中国！随着年龄的增长，仍是在这片普通的土地，我对中国共产党有了由浅至深的认识，并逐步形成了共产主义的世界观和人生观。

从小，父母就教导我要好好学习，天天向上，做一个正直的人。党和人民给了我良好的环境让我成长，我也必须尽全力去回报他们。我很早就知道伟大的中国共产党是中国工人阶级的先锋队，	代表着全国各族人民的根本利益。这些都在我幼小的心灵中留下了关于党的最初印象。但那时毕竟年纪还小，对党的认识也还很朦胧，只觉得党员是个光荣的称号，党是进步的人所组成的，要求上进的我也想参加这样一支进步的队伍，发挥白己的一份作用。

读书的时候我团结同学，刻苦学习，在老师和父母的鼓励和帮助下，我顺利完成了学业，并在工作两年后的1990年加入了中国共青团。随着年纪的增长，知识的丰富，我的思想也逐渐成熟。我由小时候对党组织的崇敬变为越来越渴望地加入到她的行列，	成为她中间的一员。

参加工作之后，我树立了新的奋斗目标和要求。为了提高白己的专业知识水平，我在努力工作的同时相继完成了医学检验大专和本科课程的学习。不断完善白己，我想，这样才能让我距离党员的要求更近。

工作多年来，我不论做什么工作，无论在哪个岗位，都坚持爱岗敬业，坚持全心全意为人民服务。我工作踏实，任劳任怨，团结同事，关心集体，克己奉公，受到领导和同事们的好评，多次被评为医院年度优秀工作者和工会积极分子。

通过多年的学习和实践，我懂得了毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想是当代中国的马克思主义，是马克思主义在中国发展的新阶段，是我们党的指导思想。经过了长期的锻炼和思考，我对党的认识不断加深。随着白己思想的逐渐成熟，我深切地感受到，我找到了白己的信仰，我一定要成为一名共产党员，为共产主义、为祖国、为人民奉献全部，为无产阶级革命事业奋斗终身。随着对党的认识逐渐加深，我对加入党组织更加向往，并最终向党组织郑重地递交了入党申请书，	接受党组织的考验。

虽然之前有很多机会可以入党，但总觉得白己跟共产党员的要求还有差距，所以就这样一次次的错过了。现在我不能再等了，我决定加入中国共产党，让党组织帮助和教育我，使我不断得到提高和完善，早日成为一名真正的共产主义战士，这是我的肺腑之言。

经过这么多年的成长，我终于明白，只有加入中国才是我一生中做出的最重要也是最正确的决定，我为白己这么晚才申请加入中国共产党而感到后悔，但是我也为白己从今能成为一名共产党员、	能为共产主义事业奋斗而激动不已。

作为一名医务工作者，我要肩负起时代赋予的历史使命，一方面要树立正确的世界观、人生观和价值观，不断转变医德医风，积极为广大人民群众服务，为经济建设服务；另一方面要努力学习文化知识，掌握现代科学技术，不断提高为人民服务的本领和水平，努力成为一名德才兼备的社会主义事业的建设者和优秀的接班人。

在申请入党期间，我定期向党组织汇报白己的思想，这些方式对提高白己的思想认识起着重要的作用。我明白以实际行动争取入党，必须持之以恒，从申请入党的那天起，就应该以正确的态度和真诚的努力争取早日成为一名名副其实的共产党员。

我渴望成为一名光荣的中国共产党员，作为入党积极分子，我清醒地认识到白身的缺点和不足，与共产党员的标准相比，白己还有很大差距，如有时处理问题不够冷静，工作上有时会有疏忽。但我决心改正所有缺点和不足，希望党组织对我进行考察和教育，让我取得更大的进步，早日成为一名合格的共产党员。

篇2：基层医生的个人自传

我是湖南师范高校医学院xxxx级临床医学专业学生XXX，将于xxxx年xx月毕业，届时将取得医学学士学位。素闻贵院管理有方，不拘1格降人材，特毛遂自荐，希望能在贵院谋1份工作，发挥所学，以消退病人之苦痛。

5年前，当我踌蹰满志地踏进医学殿堂时，便立志献身医学事业。为此，我用学有专长，全面发展来严格要求自己，力求练就1身过硬的本事，以便将来更好地胜任本职工作。回首5年来的学习、工作和生活，无愧于学有专长，全面发展。

在校期间，我全面系统地学习了学院开设的必修及各门选修课程，以良好的成果，前后通过了国家英语4级(CET⑷)和计算机2级考试，现在正主动地为冲刺国家英语6级做打算，对通过该考试充溢了信念。自进校起历任班级班长、年级学习部副部长、年级就业部副部长、院勤工助学中心学生助理、附属医院实习小组组长等职务，由于工作精彩，遭到老师同学的1致好评，并屡次遭到嘉奖。课余时间，主动投身于社会实践当中，入校以来1直作为青年志愿者参与医疗宣扬活动，作为主力球员参与院足球联赛和院篮球联赛。爱好计算机，能娴熟地应用Office等进行文档编辑及操作，并能应用Photoshop等工具软件进行图象设计。

毕业前2年分别在解放军163医院临床见习和湖南省人民医院临床实习。在实习进程中，我坚持将理论与实践相结合，在带教老师指引下系统地对内、外、妇、儿、传等各科常见疾病、多病发进行诊断与医治，积累了1定的临床阅历，驾驭了基本技术操作，建立了坚固无菌观念，并初步能独立进行外科换药、拆线、清创、缝合、胸穿、腹穿、腰穿等基本操作。能在上级医生的指引下完成如阑尾切除、石膏外固定等简洁手术;初步驾驭呼吸、循环、血液、内分泌、泌尿生殖等各大系统的内用药原则，遭到老师、领导、病人及家属的1致好评。

成果都属于过去，将来更需努力。展望将来，如有幸能在贵院工作，我将以剧烈的责任感、事业心、用精彩的工作成果来证明：您选择了1名优秀的医务工作者。

篇3：基层医生的个人自传

引言

我是一名医生，从小就对医学充满了热情。在我的童年时期，我曾目睹了祖父患病并经历治疗的艰辛过程，这深深地触动了我。自那时起，我立志成为一名医生，希望能够帮助他人并缓解他们的痛苦。

学术背景

我在一所知名的医学院获得了我的医学学位。在这个过程中，我全身心地投入到学业中，并且取得了卓越的成绩。我在医学领域的知识和技能日益增长，从解剖学到临床实践，我都经历了一系列难忘的学习和实践经历。

职业经历

毕业后，我进入了一家大型医院开始了我的医生职业生涯。在那里，我参与了许多患者的诊断和治疗工作。我与同事们紧密合作，共同努力为患者提供最好的医疗服务。我学到了如何与患者建立良好的沟通关系，并且始终保持着同理心和耐心。

我还参与了一些医疗研究项目，在尖端的医学领域积累了一定的经验。这些经历使我更加深入了解了医学的前沿技术和最新研究成果。

个人特质

作为一名医生，我认为同情心和责任感是非常重要的品质。我一直尽力成为患者和他们家人的支持者和倾听者。我了解到医疗决策对患者的重要性，因此我始终坚持以患者为中心的理念，并尽力提供最佳的医疗建议。

此外，我还注重持续学习和自我提升。我经常参加医学会议和培训课程，以跟上医学领域的最新发展，并且致力于改进自己的技能和知识。

总结

作为一名医生，我始终将患者的健康和福祉置于首位。我希望通过我的专业知识和技能，为更多的人提供医疗帮助，并尽我所能缓解他们的痛苦。我相信医学的力量，因此我将继续努力成为一名优秀的医生。

篇4：基层医生的个人自传

敬爱的党组织：

我是一名医生，在一所医院担任医政科科长，经过这么多年的浮浮沉沉，我意识到我必须要加入中国共产党，只有成为中国共产党的一员，我才感觉心里好受些。虽然之前有很多机会可以入党，可是不知怎么的，就是一次次的错过去了，现在我不能再等了，我决定加入中国共产党，这是我的肺腑之言。首先我要介绍一下我的个人情况，这样才会在对我入党评选中有个比较好的客观的评价：

我出生在一个领导干部的家庭，从小得到了来自社会和家庭的良好教育，在党的关怀教育和健康成长，从小父母的言传身教给我留下了不可磨灭的印记,那就是：

没有共产党，就没有新中国。从小，父母就言传身教，教导我好好学习，天天向上，做一个正直的人。党、国家、人民给了我良好的环境让我成长，我也必须尽全力去回报他们。我很早就知道伟大的党是中国工人阶级的先锋队，代表着全国各族人民的根本利益。这些都在我幼小的心灵中留下了关于党的最初印象。但那时毕竟年纪还小，对党的认识也还很朦胧，只觉得党员是个光荣的称号，党是进步的人所组成的，要求上进的我也想参加这样一支进步的队伍，发挥自己的一份作用。平常我团结同学，刻苦学习，在老师家长们的鼓励和帮助下，我加入了共青团。随着年纪的增长，知识的丰富，我的思想的逐渐成熟。我由小时候对党组织的崇敬变为越来越渴望地加入到她的行列，成为她中间的一员。在参加工后，我又有了新的工作和奋斗目标。对党的认识逐渐加深了解。于是我对党组织更加向往，并向党组织郑重地递交了入党申请书。党组织考验我，帮助教育我，另外我还在业余时间学习党的基本知识和党的路线方针政策，对党有了较系统全面的认识。多年来，我不论干什么工作，无论在哪个岗位，我都是坚持干一行爱一行，坚持全心全意为人民服务，工作踏踏实实，任劳任怨，团结同志，爱护集体，爱岗敬业，克己奉公。受到领导和同志们的好评。通过多年的学习和实践，我懂得了毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想是当代中国的马克思主义，是马克思主义在中国发展的新阶段，是我们党的指导思想。经过了长期的锻炼和思考，对党的认识不断加深。随着自己思想的逐渐成熟，我深深地感受到，我找到了自己的信仰，我一定要成为一名共产党员为共产主义、为祖国、为人民奉献我的全部，把自己的一生都献给崇高的无产阶级事业。作为一名医务工作者，我要肩负起时代赋予我们的历史使命，一方面要树立正确的世界观，人生观，价值观，不断转变医德医风。积极为职工群众服务，为经济建设服务。另一方面要努力学习科学文化知识，掌握现代科学技术，不断提高为人民服务的本领和水平，努力成为一名德才兼备的社会主义事业的建设者和合格的接班人。经过这么多年的成长，我终于知道了只有加入中国共产党才是我一生中做出的最重要也是最正确的决定，我也为我如此晚才做出加入中国共产党而感到后悔，但是我已经及时改正了，我又可以争取加入中国共产党了，亡羊补牢，为时未晚。我一定会团结好同事，提高自己的文化素质修养和个人素质，全面有效的提高自己。请党组织相信我。我一定会为社会主义下带花建设添砖加瓦，做出我应有的贡献。如果党组织能够批准我的申请，使我成为一名中国共产党员，我一定会不辱使命，做到为人民服务，永远不会后悔。

此致

敬礼
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