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篇1：高考百日冲刺誓师大会校长讲话

高三的同学们：

今天是20xx年2月27日，距离20xx年高考还有100天！

100天，可以让我们逆风翻盘，也可能让我们谷底沉沦。而最终的结果如何，都将取决于我们这100天的选择，100天的付出，100天的拼搏。短短的100天，将证明我们的价值，将决定前路的荣辱，我们没有理由恐惧退缩，我们更没有理由不奋力冲刺。

请大家牢记，你改变不了过去，但可以改变现在。高考未至，胜负未定，我们要比别人做更多的题，比别人背更多的书，要每天大声呐喊着“我一定行！”人生总有几道你必须跨越的坎儿，要坚信地球是运动的，一个人不会永远处在倒霉的位置。所以说，眉毛上的汗水，眉毛下的泪水,总得选一样。

让每天叫醒我们的不再是闹钟而是梦想，让每天支撑我们前行的不再是躯体而是信念！拒绝做行尸走肉般的僵尸学生，拒绝过得过且过的躺平人生！生命的长度虽不可知，但生命的深度与热度却由我们自己掌控！

高考没有彩排，人生没有重来！既然选择了迎战高考，便只顾风雨兼程。下面和大家分享三句话：

一、有一种内心叫强大！

你不能左右天气，但你可以改变心情；你不能控制他人，但你可以掌控自己不能预知明天，但你可以利用今天,你不能事事顺利，但你可以事事尽力；你不能回避挫折，但你可以东山再起。态度决定行为，行为决定结果。面对高考：不管你喜欢不喜欢，各种模考依旧要来。考试就像体检帮助我们查漏补缺。面对成败，你要学会宠辱不惊！面对问题，你可以告诉自己这是成长进步的契机！我们要时刻保持高昂的斗志，不被一时的挫折吓倒而迷失方向，我们要学好每一节，每一章，每一科；我们要坚持每一天，每一周，每一月。就这样，用一次次的挫折把自己打造成一个有广度，有厚度，内心强大的外高人！

二、有一种方法叫用心！

认真做事可以把事情做对，用心做事才可以把事情做好！请你敬畏每一次学科训练，敬畏每一个考题，哪怕是送分的简单题，如果你没有得到分就说明它不简单，就算把你考住了。所以养成严谨细致的习惯至关重要！你的学习成绩和生活的状态取决于你的用心程度。当每一天结束时，你一定要问问自己：听课的专注程度够不够？自习时间利用率高不高？每一科作业完成得认不认真？一件事无论太早或太晚，都不会阻拦你成为你想成为的那个人，尽管只有100天，只要用心，你会发现一切皆有可能！

三、有一种努力叫落实！

我们都要有自己的土壤，向下扎根，才能向上结果。面对高考，很多同学总想着一步登天，殊不知成功的秘诀在于稳扎稳打步步为营。古人云，”欲速则不达”，厚积薄发，把基础落实好，循序渐进方能事半功倍。落实包括很多方面，对自身情况分析的落实，对薄弱环节补强的落实，对错题改正的落实，对每天知识点针对性训练的落实。

常规培养状态，细节减少失误！你要相信积累的力量,知识如此，信心也是如此。虽然不是每一次努力都会有收获，但每一次收获都必须努力。我们不能聪明反被聪明误，仗着自己的小聪明就想偷懒走捷径，要明白凤凰涅槃，浴火重生，本质就是死去活来！因此真正的聪明人都大智若愚，脚踏实地，都肯下笨功夫。

同学们，请记住！高考路上很苦很累，但并不孤单！

你们不是一个人在拼，你们的背后有嘘寒问暖、关心呵护你的家长；有团结奋进、并肩作战的同学；有默默耕耘、运筹帷幄的教师团队。我们会资源共享，互帮互助，敢打敢拼，形成集体前进的态势；

我们也要责任共担，荣辱与共，不畏艰难，坚持到底不掉队！要记住，你怎样，你的家庭就怎样；你怎样，你的班级就怎样；你怎样，我们外高就怎样；同学们，年轻是我们的资本，成功是我们的追求，奋斗不止是我们的宣言，越挫越勇是我们的气魄。未来已来，将至已至，让我们一起拒绝平庸、追求卓越，今日寒窗苦读，六月金榜题名！

篇2：高考百日冲刺誓师大会校长讲话

老师们、同学们：

大家上午好！

今天，我们高三全体师生，在这里隆重集会，举行20xx年高考百日誓师大会。这次大会的意义就在于为高三师生加油助力、摇旗助势、呐喊助威！今天正好是中国传统节日农历“二月二”，是“龙抬头”的日子，我希望我们全体高三同学在最后的一百天时间里，发扬龙马精神，不断超越自己，超越别人，形成龙腾虎跃的复习备考氛围，从而在今年的高考中取得优异成绩，考取理想的大学，并向为了同学们的成长进步而付出辛勤劳动、默默耕耘的老师们表示诚挚的感谢！

高三的同学们，你们已迈入了人生的关键时刻——高考百日冲刺阶段。十二年的梦想，召唤着百日的拼搏。一百天，在历史的长河中只是瞬间，但对我们高考生来说，一百天足以影响我们成长的历程，足以改变我们的命运。能否把握住这最后的一百天至关重要，意义深远。刚才大家激情满怀、震天动地的宣誓令人激动、催人奋进，一会儿大家还要在百米条幅上进行签字来表达自己的信心和心愿，但我希望大家不仅仅停留在口号上，更要落实在行动中！这一百天最大的敌人不是与我们将同台竞技的对手，而是我们自身。为此，我给大家提出四点要求和希望：

一是要有明确的目标。有了明确而高远的目标，我们的行动就会得到坚持和加强，就会自觉地克服一切困难，去迎接任何挑战。对于我们每位考生来说，就是要充分挖掘自己的潜力，最大限度地发挥自己的才能，去追求更高更好的成绩，争取高考结束后，人人不留遗憾！

二是要有坚定的信心。信心是动力的源泉，是成功的保证。我们的信心来自于我们学校建校以来逐年攀升的高考成绩，来自于有一支业务精湛、爱岗敬业、甘于奉献的教师队伍，来自于我们严格的管理、科学的态度和方法，来自于我们父母无怨无悔的付出和殷切的期盼，更源自于我们同学自身。我们经历了十二年寒窗苦读的积淀，历经了高中1000多天的磨炼，我们都有一种积极向上，永不言败，舍我其谁的霸气和精神。只要我们学校有信心，老师有信心，家长有信心，同学们有信心，众志成城，形成强大的合力，我们就没有克服不了的困难，就没有实现不了的蓝图！

三是要有不懈的勤奋。行百里者半九十，贵在坚持；天道酬勤，恒者必胜。一分耕耘，一分收获，人生的成就是心血和汗水的结晶，没有任何捷径可走，不论在什么情况下，我们只有奋斗一百天，专注每一刻，才能离成功越来越近。学习是一个过程，同学们一定要牢记“勤奋”二字，要脚踏实地。坚持不懈，用辛勤的汗水，忘我的精神，浇灌理想之树。只有苦战三四五，才能喜迎六七八！

四是要有健康的心态。最深的水总是寂静无声的，动物的力量来自于身体，而人的力量来自内心，一个有力量的内心，不是躁动不安的，一颗自信的心灵一定是安静的。面临人生中的大考，许多考生往往做不到心如止水，常常会心浮气躁，静不下来，这恰恰是高考大忌。静下来，就意味着自信而沉着，意味着有了厚积薄发的准备。大考将至，战略上要藐视敌人，任凭外界风吹雨打，我们都要专注于复习备考一件事，不要相信意外或超常，我们一定要根据自己的实际，按照自己最适合的习惯和方法，去认真复习准备，以赢得高考的胜利。

尊敬的各位高三老师，你们的压力最大，也是最辛苦的人，在你们身上，承载着社会的关注和家长的重托，承担着全校上下的希望和期盼，责任重于泰山，事业任重道远，希望大家团结奋斗，负重奋发，为20xx年高考再次取得优异成绩做出新的更大的贡献和努力！

同学们，人生意义在于奉献和进取，生命的价值在于拼搏和奋斗。错过季节，再美的花朵都不会开放，春天不播种，再美的金秋也和你无缘。我衷心地期待全体高三同学们珍惜高考前的最后一百天，走好每一步，现在的苦与累等过几年后再回想起来，根本算不得什么，而只能是一种美好而难忘的回忆！在你们追梦的路上也并不孤单，因为一生中从来不会再有这么多人和我们为了一个共同的目标而一起努力！

一百天，是激情燃烧的一百天，是顽强拼搏的一百天，更是创造奇迹的一百天，同学们要充实快乐、无怨无悔地度过你们人生旅程中最重要、最难忘也是最美好的一百天，我坚信，我们一定会传承好北师大集宁附中高考的接力棒，在这片创造过无数奇迹的土地上，20xx届的全体师生们一定能创造出更大的辉煌！祝愿我们北师大附中明天会更好，永远兴旺发达！

篇3：高考百日冲刺誓师大会校长讲话

老师们、同学们：

下午好！春回大地，万物复苏，高考的脚步和这春天一起悄悄地向我们走来。在这明媚的春光里，河北祖冲之中学XXXX届高三全体师生在这里隆重举行百日誓师大会。我很高兴能和各位一起分享这具有历史意义的重要时刻，首先请允许我向高三全体同学表示真诚的祝愿，祝愿你们经过一百天的不懈努力，攀登书山，荡舟学海，百尺竿头更进一步，在高考中取得令人满意的成绩，走向成功，走向美好的未来。同时也向在座的为了同学们的成长而日夜付出辛勤劳动的各位老师表示亲切的问候。

“潮平两岸阔，风正一帆悬。”距离高考仅有100天了。100天的时间，在历史的长河中犹如一朵转瞬即逝的小小浪花，然而对于我们，它是成功的前奏，是出征的战鼓，是拼搏的号角。同学们，希望之门已经开启，胜利在招手，理想在召唤。在这最后的一百天里，我们要用汗水浇灌知识的园地，收获缜密的思维；我们要用希望的双手托起悸动的心灵，插上梦想的翅膀飞向胜利的天堂；我们要用自信的微笑面对最后的挑战，迎接成功的喜悦！

“寒窗十载逞风流，算而今鲲鹏展翅，扶摇直上九万里；学海百天聚紫气，望来日星曜凌空，自信人生二百年。”我们有理由、有信心相信自己一定会成功，是的，我们有这个信心。因为我们有各级领导的关心，我们有校党委、校长室的正确领导，我们有“团结求实，严谨勤奋”的冲之精神，我们有扎实稳妥，精细高效的工作思路，我们有“以人为本”、“追求真理”的办学理念，我们有勤奋好学、善学乐学的优秀学子，一分耕耘一分收获的古训。我们还有一支善打硬仗、敢打硬仗的教师队伍，可谓经验丰富，实力雄厚，而他们的奉献精神敬业精神更让人感动，为了本届高三同学们的学习进步，老师们全程和同学们在一起，多少位老师带病工作，多少老师放弃了共享天伦之乐，而在夜深人静的时候精心备课、批改作业。同学们，冲锋的号角已经吹响，天时地利人和，有这么多胜券在手，我们有什么理由不取得更震撼人心的辉煌呢？

今年，高三年级以竞争求发展，以合作闯辉煌。全体老师同心协力，以德化人，以身立教，在常规方面严格要求，在学习方面科学指导，在心理方面及时疏导。工作中，严格教学常规管理，强化教学过程控制，加强集体备课，严格执行学校关于“三定四统一”的备课要求，分析好学情，让老师真正了解学生的学习情况，同时学生也进一步理解了老师的教学意图，从而实现了课堂教学的良性互动。年级还牢牢把握“务实”二字，想学生所想，急学生所急，千方百计调动学生的学习积极性，以此来解决学生学习最本源的问题——调动内因。教学质量有了大幅度提高。同学们，路在脚下，曙光在前头！让我们带上老师的嘱托，进行百日冲刺吧！

冲刺百日，让梦想成真，让我们一起乘风破浪去拥抱巍巍的高山；让我们一起身长有力的双翼，飞向七彩的霞光；让我们一起泛起激情的浪花，涌入成功的海洋。在这紧张的高三第二学期，在这百日冲刺之际，我们要合理利用每一分每一秒，把零星点滴的时间，把所有能投入的精力全部投入到学习中去。为自己高中的生活画一个圆满的句号。同时，我知道，在你们身上已经承载了包括父母、亲朋和自己的无尽希冀。我不愿意这种希冀变成压力，不希望你们变成背着沉重包袱的战士。今天我只想在这里和大家分享自己的一些想法。

首先要调整好自己的心态，不骄不躁地去面对高考。要把握自己，定位自己。给自己准确定位很重要，目标定的太高会给自己造成不必要的烦恼，带来气馁的情绪，而目标定的太低又会骄傲自满，缺乏前进的动力。只有很好地把握自己，才能不断地获得成功，不断地产生新的动力。再有100天我们就要离开学习了三年的校园，各位同学都要怀着一种对母校的感恩、依恋之情，珍惜这最后100天的学习时光，模范地体现校训，树立信心，以一种坚忍不拔的决心，努力实现自己的理想目标，让自己满意，让家长满意，让老师满意。

二是要处理好学与思的关系，学而不思则罔，思而不学则殆，刻苦并不意味着蛮干，不能在题海中迷失自我，要注意使用科学的学习方法，做学习的主人，形成适合自己的高效的学习方法，养成良好的学习习惯，最大限度地提高自己的学习效率，通过二轮专题复习、三轮模拟训练，不断发现并及时弥补各门学科的薄弱环节，修补最短的那块木版，大力解决短腿现象。完成“看书复习，构建网络——习题训练，发现问题——纠错反思，不断提高”的良性循环，每一个环节都落实到位，环环相扣，缺一不可。

还有，要注意身体健康，要注意科学的休息，要保持饱满的精神。文武之道，一张一弛，积极参加体育锻炼。克服早晨起床和晚上休息时的拖沓现象，一早一晚，吃饱睡好。杜绝不良习惯，让青春的烦恼走开，在紧张的复习中有所为有所不为，不断进行自我调节，把自己的身心调整到临阵的最佳状态。

沧海横流方显英雄本色，风云际会还看吾辈豪情。今天，这里千舟竞发，这里万众争先。美好的未来在召唤着我们，我们是青年，我们是热，我们是火，我们要让青春燃烧，要让生命闪亮，让我们欢聚在火红灿烂的六月分享属于我们的欢乐、喜悦和辉煌。同学们，努力吧！

理想的大学通知书在等待着我们!
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