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篇1：幼儿园保安年终工作总结

担任幼儿园保安，守护幼小的花朵，我感到满足，在xx年里我一直坚守岗位，守护他们，服从领导安排，下面我对这一年工作做个简单的总结。

一、坚守岗位

成为保安，守护着小朋友，我知道自己的肩膀上扛着重担，不能有丝毫的松懈，每天我都会待在自己的岗位上，从不私自脱离岗位，也不会在岗位上睡觉，对于幼儿园领导的安排我都会事实做好工作，保证顺利完成，每天上下班我都会及时赶到幼儿园，绝不会迟到，从不旷工也不逃避，我喜欢看见幼儿园里面的小朋友自由自在的成长，能够守护他们是我内心的梦想。我会做他们的保护伞，做他们的大树，为他们守护一片合适他们生长的土壤，勤勤恳恳做事，踏踏实实工作。

二、保护幼儿园财产安全

每天放学后我都会检查学校的说有设施，比如教师门有没有关好，窗户是否关严实了，我都会去一一检查，保证每一处教师都关好，避免窗户或们因为晚上的风把他们吹坏了，会巡逻好校园，查看校园情况，并且禁止有人随意进出幼儿园，对于幼儿园的所有公共财产我都有责任守护好他们的安全。保证他们能够为所有小朋友学习提供方便。我一直牢记自己的使命我是一个保安，保护幼儿园的财产安全是我分内的事情，责无旁贷。

三、保护教师幼儿安全

老师和幼儿小朋友的安全我都有责任守护，因此在放学的时候，我会协助老师带领学生过马路。当然离学校比较远的小朋友上车时，我也会扶着他们上去，避免他们在这其中磕着碰着，守护安全保护他们，让他们健康成长，我也会时刻查看幼儿园的监控，查看各个方向的情况，保证幼儿园的安全，让老师和小朋友能够快乐自由的学习。

四、配合老师工作

在幼儿园工作时老师如果需要我的帮助我会主动伸出援手帮助老师，比如需要做游戏的时候我会守护在一旁，如果看到有小朋友用为活动受伤时，一定会第一时间赶到，当然更多的是保证小朋友在游戏中不受伤，对于校园的一切安全卫生我也会做好把关。让小朋友可以在幼儿园内自由自在，让各位家长能够安心的把小朋友交给我们幼儿园。

五、不足之处

我担任幼儿园保安工作不够长，经验相对缺乏，在工作中容易出现纰漏，对于一些进入校园的陌生人，不知道是否需要盘问或者其他，工作的时候也会感到迷茫不知道要做些什么，不能够照顾好小朋友，导致在工作的时候小朋友因为害怕而哭泣，配合工作做的不够出色，进程做错，这都是不足，但以后我会在工作中弥补。

成为保安我的责任让我不敢有任何的松懈，我始终坚持自己的努力，做好保安工作，在工作中进步，成长，同样也在为以后而努力。
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感觉着凌冽的北风，也知道一年的时间又到尽头了，我完全没有想过自己能够在幼儿园保安的岗位上待上这么一年，可是这一年所有的东西都不断触动我心里最为柔软的地方，更是让我对自己有了更多的期待，我也将我这以您的工作做一个简单的小结。

一、找到自己定位

曾经的我正是对自己没有太多的想法，这才进入到这份工作，本来我是想要边工作边思考自己的人生，可是我完全没有想到这份工作给我的感觉就是那样的舒坦与安逸，我十分的享受在工作期间的日子，能够为每一位小朋友守卫他们的健康，捍卫他们的校园，我感觉心中满满都是成就感。能与他们开心、灿烂的谈话都是我心中特别感人的场景，更是让我自己的心里有极大的触动。

二、身心都获得发展

在这份工作上，我的心被小朋友们的可爱与关怀所填满，并且希望给他们带来更为开心与快乐的生活，我也是有全力让自己在闲暇时间去锻炼自己的身体，就希望能够为小朋友们带来更多的安全感。现在的我一切都想着要以小朋友们的快乐而让自己有所改变，这也是让我从只关心自己转变到想着去关心他人的转变，此后之后我更为不是一个人，我还有身后那一群开朗可爱的小孩子。

三、工作期间的感人

完成工作的期间，其实大多数的时间都仍是由自己来办理，平时也只是待在幼儿园里多多帮助每一位老师、领导，甚至也会陪同小朋友们一同玩耍。就算是自己不太开心的时候，看着小朋友们心中也是有较多的疏解，在加上他们也会简单的关心，让我在幼儿园中的生活更是有极大的幸福之感。工作期间不只是小朋友们给了我好多的幸福，甚至连同事与领导都会让我在工作期间更有劲头儿，领导对我关怀，同事间的相互关照一切的一切都让我在工作期间倍感温馨，甚至想要为xx幼儿园付出一切直至终身。

本来我只是想要这份工作成为我的一个跳板，可是现在我完全不用去思考未来的方向了，我很喜欢这样的生活，自然也会持续固守在这份岗位上让自己去慢慢成长，让我能够好好的保护好每一位孩子，护他们周全，自然在工作期间也是应当要仔细扎实，这样我的未来才会是特别幸福快乐的。下一年的工作我还会让自己以更好的状态来感受生活，并且在工作上更加的努力与负责。
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随着时间的一天天的流逝，这一年的工作也将接近尾声，在这一年中我身为幼儿园的保安，有着甚多的感悟和工作中总结出来的经历，在工作中也是严格要求着自己，回忆一年的工作，有过渎职的时候，但是最后也得到了我的妥善处理，虽然说在这一年里经过足够的磨练之后，工作能力有所增强，但是也看到了自己自身存在的一些小问题，虽然小但也足以引起不可挽回的后果。以下是我这一年的工作的一些个人总结：

一、个人总结

幼儿园的安保问题绝不可以无视，所以我一直认为自己拥有着跟教师地位相当的一份工作，只不过他们负责教育孩子传授知识，教导他们生活自理，而我就是负责保证这一切井然有序的进展，幼儿园的全体师生的平安都由我来提供保障，在这一年里我一直以这样神圣的使命来严格要求自己，决不允许自己发生一点失误，因为我每渎职一次就意味着师生们的安危受到威胁。在幼儿园我们保安的工作时间是早上七点到晚上六点，虽说工作时间有点长，但也得要在那群孩子们上学放学的时间之外先做好准备工作，我们幼儿园规模不是特别大，只有我跟xx两个保安，我们把自己的任务看的很重，经常在没事的时候，思考幼儿园可能存在的安全隐患，并且经常关注其他幼儿园曾发生过的安全事故，并做好防范。

二、工作总结

我在这一年的工作中，虽说非常的恪尽职守，但是也还是有忽略的时候，上半年大〔x〕班的一个学生，把自己家的猫咪带到幼儿园来了，这对于没有任何自保能力的孩子们来说，这样的威胁不亚于一名“恐惧分子”啊，一旦惹怒猫咪，导致多人被抓伤，咬伤，那我的过错就大了，绝对不是我能承当的后果，所幸，我在监控里及时发现了这只猫咪，去教室把猫咪带到了保安室。原来是那名学生觉得自己的猫今天要一个人待在家里，他有点不忍心，就放在书包里偷偷带到幼儿园来了，当他们进来的时候，我还真就没发现，这完全属于我工作的渎职。在这一年里，除了这件事，其他方面在我的治理下，安然无恙。一年的工作下来，我总结出非常重要的一点工作经历，要把幼儿园的所有因素都计算进去，然后想出可能会发生的安全问题的可能性，做到完全杜绝加预防，只有把安全问题扼杀在摇篮里，才能最好的保证学生们的平安。

一年的保安工作让我深深感到自己所肩负的责任是多么的重要，我在来年一定会继续保持自己的工作状态，坚守好自己的岗位，希望孩子们能在我的保护下平安安康的茁壮成长。
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临近年终了，我也是感受到自己在这份工作上更加的顺心，并且我也有非常努力的让自己在工作上去做到更多的努力。如今也是应该要对这一年的工作进展好好的总结了。

在我完成的工作上我还算是有不错的效果，在我如今的岗位上都是将工作完成得非常的好，每一项工作都是按照我身为幼儿园的保安的岗位职责在完成。如今我更是感觉到自己在这份工作上找寻到了自我，并且是完全可以在这份岗位上做好应该做到的一切。对于我如今的这份工作我更是有花费非常多的心血去渐渐成长，毕竟我身上担负的可是我们整个幼儿园学生的平安，所以我身为一位保安我更是责任重大，当然我也完全的明白自己身为一位幼儿园的保安，就是应该要将每一项工作都完成好，毕竟这是我岗位的职责。

可以在幼儿园工作我是非常的开心，不管我每天是带着什么样的心情来上班，只要看到小朋友们得意的脸庞，听到他们稚嫩的声音都会让我心情舒畅，就好似是将心中所有的不快都摆脱掉了。我也非常的开心自己可以有这样的感悟，所以我也非常的希望自己可以在生活上抱有更多的热情与快乐。这份工作让我感受到的一切都让我非常的感慨，我也是非常的开心可以有这样的转变，所以我更是希望自己可以在这段时间中有更大、更好的成长

这一年的时间我更是与整个幼儿园非常的亲近了，越发的明白自己就是需要如何与小朋友们相处，更是可以在这么多的小朋友们中去融入他们，更是让自己也变得更加的年轻有活力。每一位小朋友都是得意的，他们纯洁的心更是不断的温暖我，让我对幼儿园更是有更深沉的感情。

当然为了更好的照顾好每一位小朋友，希望他们都可以在幼儿园中幸福、安康的成长，我也是非常努力地去成长，去学习，去感知每天的生活，非常希望可以通过我个人的努力让我变得更加的优秀，让自己可以真正的合适于这份工作，并且完全可以胜任这份工作。

我很感谢这份工作带给我的成长与幸福，这些所有都让我对自己的生活有着非常大的感触，我会努力去完成好每一件事情，当然我也非常的希望自己是真的可以为每一位小朋友带来安全感，可以为他们在幼儿园中的安康负责。

下一年的光阴我坚信自己还是可以以最好的状态来迎接每天的工作，更会将自己所负责的每项任务都完成好，并且我也会尽力让自己在工作岗位上做到更棒！
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