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篇1：入党积极分子的个人自传

本人xxx，女，汉族人，于xxxx年xx月xx日出生在xxxx一个普通知识分子家庭，现在XXX大学财务处工作。我父母均是共产党员，我在党的教育下成长起来。父母谦虚严谨，细致谨慎的工作作风从小就深深的感染着我。

在我上小学之前，我就知道了中国共产党，我是在父母的教育下茁壮成长的，我懂得了很多的知识，虽然我不明白其中的意思，但是我已经知道了毛主席和没有共产党，就没有新中国，这就是我的幼儿教育吧。直到现在我都很感谢父母对我的多年教育。

xxx年我进入xxx工学院小学开始读书，临学前母亲教育我，鲜艳的红领巾是先辈的鲜血染红的，是少年先锋队的标志，只有像解放军那样不怕吃苦，才配戴上它。我牢记母亲的话，上学后，学习上刻苦努力，争当先进;劳动中不怕脏，不怕累。最后在小学二年级就光荣的加入了中国少年先锋队。

在一九xxx年，我以优异的学习成绩迈入了XXX市联合收中学的大门，年龄和知识的增长使我逐渐认识到青年要想学习好，并且健康的发展，就必须在思想上和政治要求积极进步，政治上与党的方针政策保持一致，经过我自身的努力和团组织的培养，我在初中年级就光荣的加入了共产主义青年团，成为了一名共青团员，从此我时刻以一名优秀共青团员的标准严格要求自己，在各项活动中起到模范带头作用，积极公益活动，多次被评为校、市级三好学生。

xxx年我考入了XXX市第一职业高中，就读于电算会计专业，在党和团组织的共同培养下，我在思想上渐渐成熟起来，并逐步确立了正确的人生观、世界观，为建设有中国特色的社会主义打下了坚实的基础。从xxxx年开始，我便正式在XXX师范专科学校财务科工作，真真正正的成为服务社会主义事业的一员。我在工作中勤勤恳恳，并在工作中不断提高对党的认识。通过学习诸多有关党的知识，增进了我对党的认识;领导和同志还经常帮助我，找我谈心，听优秀共产党员演讲，又进一步拉进了我和党的距离。此时我对党的认识逐渐清晰，领导人民通往人类最美好的社会共产主义，于是我对党的组织更加向往。从此我便时刻以党员的标准严格要求自己，在工作中我深深的感到自己专业知识的溃乏，为人民服务的坚难，于是在我毅然决定到XXX师范专科学校会计系进修。在进修中，我努力学习各门功课，以优异的成绩毕业。

xxx年我进入了XXX大学财务处工作，财务工作是一项原则性很强的工作，但我依然能够时刻以一名共产党员的标准要求自己，一丝不苟的工作。xxx年，由于工作需要，我调入XXX大学学生工作部(处)助学贷款科工作，经过党组织的大力培养，和自己的进一步努力，我向党组织郑重地递交了入党申请书同时我也知道，我对党的认识还不够，需要不断的学习与锻炼来提高自己，党组织考验我，帮助教育我，并送我参加党校的培训学习，懂得我国正处于社会主义初级阶段，必须大力发展生产力。懂得我们的政治路线是以社会主义现代化建设为重点，坚持发展生产力，坚持改革、开放政策，加强党风和廉政建设，坚持党的领导和社会主义道路。通过学习，我对党的性质、指导思想、纲领、基本路线都有了较深刻的了解;我们的党是工人阶段的先锋队，是具有铁的纪律的政党，它的宗旨是全心全意为人民服务，这样的政党，前途一定是光明的。

理想是远大的，但还要从实处入手，我会从现在开始以实际行动开始努力，以一个共产党员的标准，严格要求自己，尽量缩小与党员标准之间的差距，如果我被党组织吸收，我会更加坚定共产主义理想信念，遵守党的章程。以合格党员的标准时刻要求自己，按时交纳党费积极发挥党员的先锋模范作用。自觉接受党的教导，按照“三个代表”的要求贯彻落实党的路线、方针和政策，不断把建设有中国特色的社会主义事业推向前进。回顾走过的道路，无论是童年还是青年时代，无论是在困难的时候，还是在顺利的时候，我都是在党的关怀培养下学习、生活、成长的。从开始对党朴素的感情到今天对党有了深刻的认识和了解，都是党组织培养教育的结果。我决不辜负党对我的培养，一定要加倍地努力学习工作，为共产主义事业奋斗终身!

只有中国共产党，才能救中国，才能发展中国，才能振兴中华。党的事业是全人类最伟大的事业，它要求有最优秀的人才加入并投身到社会主义建设中来。因此，我对党的前途更加充满信心，更加坚定了我加入中国共产党的信念和为之奋斗终身的决心，我的思想比以前更加成熟了，以的认识也有了较大的飞跃。我不仅在学习上刻苦努力，而且积极参加党、团组织开展的各项活动，为同事服务，主动靠拢党组织，定期写书面思想汇报。争取党组织对我的帮助。

在这几年中，我确实学到了许多东西，也取得了很大进步。我还经常作自我批评，并深知按党的要求，自己离共产党员的标准还有很大距离，还有许多缺点和不足，如处理问题不够成熟、政治理论水平不高等。希望党组织从严要求，以使我更快进步。我将用党员的标准严格要求自己，自觉地接受党员和群众的帮助和监督，努力克服自己的缺点，弥补不足，争取早日加入党组织。我渴望成为一名光荣的中国共产党员，这绝不是为了凭借执政党的地位为自己谋私利，我深深地懂得共产党员意味着拼搏，奋斗甚至意味着牺牲，我入党只是为了更直接地接受党的领导，为共产主义事业奋斗终身!

篇2：入党积极分子的个人自传

我叫×××，系××大学×学院××专业××级学生，男，×族，××××年×月×日出生于××省××市的一个普通干部家庭。

我的祖母×××，是一位勤劳俭朴的家庭妇女。父亲×××，中共党员，现任××市第×中学校长，母亲×××，是一位爱国爱党的群众，现在××市××公司任会计。我的主要亲属只有一个姑姑，在××市第一医院妇产科任医师，是中共党员。

就在这样一个普通而又温暖的家庭，我健康、幸福地成长。特定的生活年代和成长环境使我对中国共产党有了由浅至深的认识，并逐步形成了共产主义的世界观、人生观，立下了为共产主义伟大事业奋斗终身的志愿。

把我由小带大的祖母，首先影响、教育了我。她年过古稀，历尽了人间沧桑，亲历了新旧中国两个截然不同的社会，对共产党的好处和恩情有着最深切的体会。她时时跟我忆苦思甜。在旧社会如何受剥削和压迫，日本帝国主义入侵时如何流离失所，共产党如何历尽艰难领导人民赶跑了日本鬼，打败国民党反动派、使人民翻身解放，过上安宁和幸福生活……。她就是这样经常教育我要感谢党，热爱党，在我幼小的心灵，种下了对中国共产党无限崇敬和热爱的种子。

××××年九月，我刚满七岁上了小学。在老师的培养教育下，我懂得了今天的幸福生活是无数革命先烈用生命和鲜血换来的。我应该好好学习，天天向上，不辜负党对我的培育。不久，我光荣地加入了中国少年先锋队，知道了自己是共产主义接班人，肩负着光荣而又重大的历史使命，从此，我学习更加努力了，在班上学习成绩一直名列前茅。

我的小学、初中都在离家极近的学校里就读，在那里受到很正规的教育，老师不但讲授文化知识，而且还谆谆教导我要从小立志刻苦学习，成为德才兼备的人，长大为国效力。小学毕业后我顺利升入初中并担任了一年班长。升入初中后，我在努力学习的同进也积极要求上进，在父母的支持鼓励和校团委、老师的帮助培养下，我对共青团有了全面正确的认识。在初中二年级终于迎来了期待已久的入团宣誓！这是我们那一届第一批被发展的团员之一。

××××年我高中毕业，顺利地通过高考，幸运地考取了××大学××学院××专业，翻开了我人生征程崭新的一页，我对着新的目标开始了新的奋斗和跋涉。

新生入学教育期间，我听取了学院×××院长作的《认真学好马克思主义理论，当好党的事业接班人》的报告、院党委×书记讲党的基本知识、高年级学生党员×××谈争取加入党组织，走又红又专道路的体会，使我在思想上明确了今后的努力方向，并开始了更高的政治追求。新生入学教育结束后，我怀着激动的心情向党组织递交了入党申请书，表明自己的理想和愿望，愿意加入中国共产党，为共产主义事业奋斗终身。

一年级上学期，我积极参加了学生党支部组织的马克思主义理论和党章学习小组学习。下学期，我被批准参加本学院分党校举办的入党积极分子党的基本知识培训班学习。通过学习，使我对党的性质、纲领、宗旨、指导思想、组织原则和纪律、党员条件等党的基本知识有了比较系统的了解，提高了对党的认识，懂得了怎样争取做一名共产党员。由于我学习刻苦，被学院分党校评为优秀学员。

与此同时，我十分重视政治理论课和时事学习。系统地学习了马克思主义基础课程和中国近现代史，使我在政治觉觉悟、思想修养、文化科学知识等各方面都有了很大的提高，初步树立共产主义的世界观、人生观、价值观，进一步坚定了共产主义理想和社会主义信念。我更加深刻认识到我们的党不愧是伟大、光荣、正确的党，是全中国人民的领导核心。只有在共产党的领导下，我们的改革开放才能顺利进行，跨世纪的宏伟目标才能实现，富强、民主、文明的社会主义现代化国家才能建成。

作为一个入党积极分子，我有着自身的优点，比如我责任心强，吃苦耐劳，学习勤奋刻苦，性格上比较坚强，自制力也较好。但是我还是存在着许多缺点和问题。首先，在学习专业知识基础课程时，我觉得自己思考得也少，对自己信心不足。其实尽管分析解决问题的能力有限，但也不应该抱有悲观的态度在生活中，有时我表现得太过要强，认为许多事情自己都要知道，才算关心集体。其实这只是一种盲目的热情，应该培养自己分析和观察问题的能力。集体固然要关心，但是要做好，做的有效果才行。我可以在自己擅长的环节尽力，同时，在别人做事的时候为他们加油。所起到的效果比事事做，事事做得不专心要来得好。在个人性情和道德修养上，我觉得自己脾气不好，过于耿直，也容易给别人种下了不好的印象，我很清楚地明白“细节决定成败”，这些不足之处一定多下力气加以改正。

长期以来，我都始终贯穿着自己是入党积极分子的思想，始终不忘自己的身份和使命。我积极参与在集体活动，和大家积极配合完成集体任务;团结同学，关心同学，尽量发挥自己的作用，作一些力所能及的事情;在生活上勤俭节约，作风正派，无不良影响。我十分感激党组织对我的信任，给了我培养为人民服务，增长才干，锻炼提高自己的极好机会。

不断地学习锻炼，我由小时候对党组织的崇敬变为越来越渴望地加入到她的行列，成为她中间的一员。从小，父母就言传身教，教导我好好学习，天天向上，踏踏实实地做一个正直的人。党、国家、人民给了我良好的环境让我成长，我也必须尽全力去回报他们。我的母亲还在平时给我讲解党的基本知识，让我很早就知道伟大的党是中国工人阶级的先锋队，代表着全国各族人民的根本利益。这些都在我幼小的心灵中留下了关于党的最初印象。但那时毕竟年纪还小，对党的认识也还很朦胧，只觉得党员是个光荣的称号，党是进步的人所组成的，要求上进的我也想参加这样一支进步的队伍，发挥自己的一份作用。在父母的赞许鼓励下，我加入了共青团，随着年纪的增长，知识的丰富，思想的成熟，尤其在进人大学后，参加了马列党章学习小组，对党的认识逐渐清晰：这样一个以马克思列宁主义、毛泽东思想和邓小平理论作为自己行动指南的政党，领导人民通往人类最美好的社会--共产主义，于是我对党组织更加向往，并向党组织郑重地递交了入党申请书。同时我也知道，我对党的认识仍较肤浅，需要不断学习与锻炼来提高自己。

党组织考验我，帮助教育我，并送我参加党校的培训班学习，另外我还在课后翻阅《邓小平文选》，对党有了较系统全面的认识。通过学习，我懂得了邓小平理论是当代中国的马克思主义，是马克思主义在中国发展的新阶段，是我们党的指导思想。懂得我国正处于社会主义初级阶段，在国际上还比较落后，但是落后决不是社会主义，更不是共产主义，必须大力发展生产力。懂得我们的政治路线是以社会主义现代化建设为重点，坚持发展生产力，坚持改革、开放政策，加强党风和廉政建设，坚持党的领导和社会主义道路。通过学习，我对党的性质、指导思想、纲领、路线都有了较深刻的了解；我们的党是：工人阶级的先锋队，是具有铁的纪律的政党，它的宗旨是全心全意为人民服务，这样的政党，前途一定是光明的。只有中国共产党，才能救中国，才能发展中国，才能振兴中华。党的事业是全人类最伟大的事业，它要求有最优秀的人才加入并投身到社会主义建设中来。因此，我对党的前途更加充满信心，更加坚定了我加人中国共产党的信念和为之奋斗终身的决心，我的思想比以前更加成熟了，对党的认识也有了较大的飞跃。我不仅在学习上刻苦努力，而且积极参加党，、团组织开展的各项活动，为同学服务，主动靠拢党组织，定期写书面思想汇报。争取党组织对我的帮助。在这几年中，我确实学到了许多东西，也取得了很大进步。

我渴望成为一名光荣的中国共产党员，这绝不是为了光宗耀祖，绝不是为了凭借执政党的地位为自己谋私利，我深深地懂得共产党员意味着拼搏，奋斗甚至意味着牺牲，我入党只是为了更直接地接受党的领导，为共产主义事业而奋斗！在当今和未来的世界竞争中，从根本上来说是人才的竞争，这种人才竞争是全面的，全方位的，作为中国共产党，要在一个有13亿多人口的大国中执政，要在复杂的国内外形势下，带领全国各族人民进行社会主义现代化建设，更需要增添更多的德才兼备的新鲜血液，只有这样，我们的事业才会后继有人，只有这样，我们的党，我们的国家才能永远立于不败之地。作为年轻一代的我们要肩负起时代赋予我们的历史使命一方面要加强爱国主义，集体主义，社会主义的思想教育，树立正确的世界观，人生观，价值观，另一方面要努力学习科学文化知识，掌握现代科学技术，今天做一名德智体全面发展的好学生，明天成为一名德才兼备的建设者和接班人。

作为入党积极分子，我清醒地认识到自身的缺点和不足，与共产党员标准相比，自己还有很大差距。如有时处理问题不够冷静，工作方法较为简单，影响了同志之间的团结。但我有决心改正，希望党组织多多对我进行帮助和教育。

篇3：入党积极分子的个人自传

人生是一段旅程，我始终相信，每一个人都应该为自己的人生负责，追寻并实现自己的价值。在我旅程的途中，我决定加入中国共产党这个伟大的组织，成为一个入党积极分子。我将在这篇文章中分享我自己的成长经历、思想觉悟以及为什么渴望成为一名共产党员的理由。

我的成长道路并不平坦。我生长在一个普通的工薪家庭，父母辛勤工作来维持家庭的生计。在我幼年的时候，我尽可能地去理解家庭的贫困状况，这推动我去努力获得更好的教育机会。我投身于学业中，希望自己能够通过获取知识改变自己的命运。

在大学的学习过程中，我意识到了个人奋斗的重要性，但我也认识到单靠个人的努力而忽视社会的影响是有限的。通过思考和观察，我对社会问题的关注逐渐加深，我也开始思索自己应该为社会贡献些什么。

我对共产主义思想的学习与理解，使我对中国共产党产生了浓厚的兴趣。共产主义旨在实现社会公平和公正，这也是我一直追求的目标。我相信共产主义是对社会问题的根本解决之道，通过实现社会的共同富裕，人人享有平等的机会和权益。我深信，成为一名共产党员，我将能为社会变得更加公正而努力。

我在大学期间积极参加学校组织的各种活动，如社区服务、志愿者工作等。通过这些经历，我学会了如何与不同的人相处，并尽自己所能去帮助那些需要帮助的人。这让我意识到以后要继续在这个方面作出努力。我相信，共产党有着强大的组织力量和广泛的社会渗透，只有通过加入这个组织，我才能够更好地为人民服务，为社会的进步贡献自己的一份力量。

此外，共产党的光荣历史和杰出领导人也深深地吸引着我。我对于党的历史常常进行阅读和研究，希望能够在实践中增长知识，成为一个更好的共产党员。毛泽东、邓小平、江泽民等一代代党的伟人，他们对共产主义事业的付出和追求，使我对共产党的信仰更加坚定，也让我坚信通过加入党组织，我将与这些伟人一起努力，为建设社会主义事业做出自己的贡献。

在个人职业发展方面，我立志为公共事务服务，并努力为人民谋福利。我深知，如果我有机会成为一名共产党员，我将能够充分发挥自己的优势，为社会贡献更多的力量。通过不断学习与锻炼，我将努力提升自己的思想修养和专业水平，为党的事业作出更大的贡献。

虽然我还只是一个积极分子，但我深知这是一个人生道路上的重要起点。我会继续努力学习，加强自己的党性修养，更好地履行党的纪律和要求。我将时刻牢记党的宗旨，为人民群众不断奋斗，永远与人民心手相连。

加入共产党是我的梦想，也是我为之努力的目标。我坚信，只有通过共产党这个伟大的组织，才能够在实现个人梦想的同时，为社会的进步和人民的幸福贡献自己的力量。我将会用自己的实际行动证明，并不辜负党组织对我的培养和期望。

通过参与社会实践，通过不断的学习和思考，我更加坚定了成为一名党员的信心与决心。我将永远怀着一颗真诚的心，做一个对党忠诚、对人民负责、为社会进步不懈努力的入党积极分子。

人生是一场奋斗的旅程，我希望能够借助中国共产党这个坚强的战士队伍，与志同道合的人一起共同携手，敢为人先，追求共产主义伟大理想，为创造一个更加美好的社会而奋斗。我期待着加入这个伟大的组织，为党的事业贡献一己之力

作为一个积极分子，我深知成为一名共产党员是一种崇高的责任和使命。共产党员代表着最先进的生产力和先进文化，代表着最广大人民的利益，代表着社会进步的方向。只有成为一名共产党员，我才能够更好地服务人民、为社会贡献更多的力量。

首先，作为一个共产党员，我将努力提升自己的思想修养和专业水平。党员是群众的模范，我将时刻保持对共产主义伟大理想的信仰，坚定马克思主义的世界观和方法论，始终保持正确的思想路线。同时，我也将积极学习党的理论知识，不断提高自己的理论实践水平，为实现共产主义事业而不懈努力。

其次，我将牢记党的宗旨，始终与人民群众心手相连。党员要始终坚持全心全意为人民服务的宗旨，不断深入了解人民的实际需求，积极参与各项社会实践活动，为人民群众解决实际困难，推动社会公平正义的实现。与人民群众保持密切联系，了解他们的疾苦和期望，并及时反映他们的诉求，是我作为一名共产党员义不容辞的责任。

此外，我将坚持党的纪律和要求，严格要求自己。作为一名共产党员，我将时刻铭记党的纪律和规矩，自觉遵守党的组织生活制度，严格要求自己的言行举止，做到廉洁奉公、清正廉洁。我将坚决反对和纠正一切违背党的利益和人民利益的行为，始终保持艰苦奋斗的优良作风，为党的事业做出更大的贡献。

加入共产党是我的梦想，也是我为之努力的目标。我相信，只有通过共产党这个伟大的组织，才能够真正发挥自己的优势，为社会的进步和人民的幸福贡献自己的力量。我将用自己的实际行动来证明，并不辜负党组织对我的培养和期望。

通过参与社会实践，我更加坚定了成为一名党员的信心与决心。在实践中，我见证了共产党员在各个领域中为人民服务的伟大事迹，他们始终保持着对党的忠诚与热爱，以出色的表现赢得了人民群众的赞誉。这些共产党员的榜样使我更加坚信，加入党组织是一种荣誉，也是一种责任，在这个伟大的组织中，我将能够实现自己的人生价值，为共产主义事业而奋斗。

作为一个入党积极分子，我将永远怀着一颗真诚的心，做一个对党忠诚、对人民负责、为社会进步不懈努力的人。我将时刻保持对党的忠诚，始终以人民利益为出发点和落脚点，为实现共产主义伟大理想而努力奋斗。

人生是一场奋斗的旅程，在这个旅程中，我希望能够借助中国共产党这个坚强的战士队伍，与志同道合的人一起共同携手，敢为人先，追求共产主义伟大理想，为创造一个更加美好的社会而奋斗。我深信，通过不断学习与锻炼，我将能够充分发挥自己的优势，为社会贡献更多的力量。我期待着加入这个伟大的组织，为党的事业贡献一己之力

在这篇文章中，我表达了自己对于加入中国共产党的强烈愿望和决心。我认为只有在一个伟大的组织中，才能够真正发挥自己的优势，为社会的进步和人民的幸福贡献力量。通过参与社会实践，我见证了共产党员为人民服务的伟大事迹，这使我更加坚信加入党组织是一种荣誉和责任。

作为一个入党积极分子，我将永远怀着真诚的心，做一个对党忠诚、对人民负责、为社会进步不懈努力的人。我将时刻保持对党的忠诚，始终以人民利益为出发点和落脚点，为实现共产主义伟大理想而努力奋斗。我相信，只有通过不断学习与锻炼，我才能够充分发挥自己的优势，为社会贡献更多的力量。

加入中国共产党对我来说是一个伟大的荣誉，也是一个重要的责任。我将以党员的身份，积极参与党的各项工作，努力提升自己的政治素养和能力水平。我将努力学习党的理论，坚守党的纪律，牢记党的宗旨，不断提高自己的综合素质和专业能力。我将以身作则，做到“四个表率”，为党组织争光，为人民服务，为实现共产主义伟大理想而努力奋斗。

我相信，加入中国共产党将给予我更多的机会和平台，让我能够更好地发挥自己的才能和能力。我将积极参与党的各项工作，为党的事业贡献一己之力。我将发扬党的优良传统和作风，在工作中保持党性原则，勇于担当，敢于负责，努力为党和人民谋福祉。

人生是一场奋斗的旅程，我希望能够借助中国共产党这个坚强的战士队伍，与志同道合的人一起携手前行。我将敢为人先，追求共产主义伟大理想，为创造一个更加美好的社会而努力奋斗。我相信，只要坚持不懈地努力，我将能够为社会贡献更多的力量，为实现共产主义事业而奋斗。

最后，我衷心期待着加入中国共产党这个伟大的组织，为党的事业贡献一己之力。我将以实际行动来证明自己，不辜负党组织对我的培养和期望。我将不断努力学习，提升自己的能力，为党和人民做出更大的贡献。让我们携手并进，为实现共产主义伟大理想而奋斗。

篇4：入党积极分子的个人自传

我叫XX，性别男，汉族人，XX专科学校机械工程系2008级机电一体化一班学生，于1988年09月04日出生在XX镇的一个农村家庭。我的父亲XX，母亲XX、虽然都不是党员，但是都是思想上进、作风正派、吃苦耐劳、勤俭节约、爱国爱党的农民。

出生在二十世纪八十年代的我是沐浴着党的阳光、伴随着祖国改革开放而成长起来的。我的父亲、母亲都是很勤劳朴实的劳动人民，都是爱党敬党的普通群众。在我儿时的记忆当中，我的父母就是一对很幸苦很勤劳的夫妻。出身农民的他们一直为了改善生活而没日没夜地工作。生活的艰苦并没有使他们退缩，反而塑造了他们坚韧和勤劳的性格。正是由于这样，父母勤劳勇敢的生活态度和坚韧不拔的性格深深影响了我。母亲是一个勤劳贤惠的人，在生活上给予我无微不至的照顾，在她身上我学会了勤劳和质朴。父亲是一个脾气比较倔强的人，那个时代生活的艰苦造就他坚韧不拔、勇敢拼搏的性格。说起来，我父亲算得上是一个比较多才多艺的人。有关水、电、缝纫、烹饪等方面的知识他都懂得。虽谈不上在行，但确确实实在生活中发挥了很大的作用，这也使我非常佩服他。从小父母对我的教育就很严格。父母经常教育我要踏踏实实做人，勤勤劳劳工作，教育我要尊老爱幼、刻苦学习，将来做一个对社会有用的人。时至今日，他们也经常和我忆苦思甜，勉励我要好好学习。我深深体会到父母对我的苦心和期望，时刻不敢忘记他们的话。虽然父母不是党员，但他们对党的热爱也深深感染着我。从他们那里我知道了有这样一个伟大的人物——毛泽东主席，知道了有这样一个伟大的组织——中国，是他们带领中国人民走向富强，是他们给人民带来了幸福的生活。没有就没有新中国，伟大的形象也因此在我心里留下烙印。就这样，我在一个普通但温暖的家庭健康幸福的成长。

X年X月我进入了，开始了人生的在校学习生涯时光。我还清晰记得开学第一天的早晨，父母很早就起床为我准备特殊的早餐。按照我们当地的习俗，孩子入学第一天的早餐是有讲究的，要特别准备。早餐中应该包括鸡蛋、葱蒜、猪肝、鲮鱼等，寓意是吃过之后的孩子读书会聪明。就这样，在入学之前我吃了这份特殊的早餐。我深深体会到了父母对我的苦心，这样一份特殊的早餐其实是寄托了父母对我的勉励和期望。在入校那天老师和父母都告诉我：要好好学习，勇敢拼搏，为自己塑造一个精彩的人生，做一个对社会有用的人。我牢记老师和父母的话。上了小学后，学习上，努力刻苦，严格要求自己，争当先进；劳动中，不怕脏，不怕累。在思想上，积极向上，爱党敬党，做党的好儿女；最后在小学一年级光荣地加入了中国少年先锋队。当佩带上红领巾的那一刻，我抚摩着胸前的红领巾暗暗下定决心，好好学习，一定要更加进步，以后还要向党组织靠拢。在小学六年的学习时间中，老师不但讲授文化知识，而且还谆谆教导、我们从小立志刻苦学习，成为德才兼备的人，长大为国效力。在小学期间，我养成了在学习，生活，劳动上的好习惯。由于我努力学习、诚实做人、勤劳做事，因此给老师们留下了很好的印象，同时也得到了老师和同学们的信任，每年都担任班上的班干部，为班级和同学服务。年月，通过了小学毕业考试，顺利地结束了小学六年的学习年月我正式成为了中学的学生，开始了我三年的高中生活。三年的高中时光应该是我最辛苦的时光。从进入学校那天起，学校就对我们严格。除了每天满满的课程外，我们在每天晚上放学之后要留在学校晚，。就这样，从高一到高三，每天都早晚，日复一日。进入高三之后，学习更为紧张。出了每天要上那满满的课程之外，还要应对各种各样、大大小小的考试。升学的压力压得我们透不过气。虽然如此，但我一刻都不敢放松。高中三年我都是以认真的态度对待学习，成绩也一直保持在班里前名；也得到了老师和同学的信任，担任一职，同时也多次被评为“三好学生”、“优秀干部”等。三年的努力最终迎来检验的时刻——高考。最终我通过了高考，虽然成绩不是很高，但是我付出了就应该没有什么好后悔的。于是，我于年月顺利地从高中毕业，接下来就迎来我人生另一个新的起点。

今后我会更加努力地学习工作，认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论，学习党的路线、方针、政策及决议，学习党的基本知识，学习科学、文化知识，努力提高为人民服务的本领。时时刻刻以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论“三个代表”以及科学发展观等重要思想作为自己的行动指南，用三个代表指导自己的思想和行动。坚持党和人民的利益高于一切，个人利益服从党和人民的利益，吃苦在前，享受在后，克己奉公，多做贡献。自觉遵守党的纪律和国家法律，严格保守党和国家的秘密，执行党的决定，服从组织分配，积极完成党的任务。维护党的团结和统一，对党忠诚老实，言行一致，坚决反对一切派别组织和小集团活动，反对阳奉阴违的两面派行为和一切阴谋诡计。切实开展批评和自我批评，勇于揭露和纠正工作中的缺点、错误，坚决同消极腐败现象作斗争。我党的要求，自己的差距还很大，还有许多缺点和不足，如处理问题不够成熟、政治理论水平不高等。希望党组织从严要求，以使我更快进步。我将用党员的标准严格要求自己，自觉地接受党员和群众的帮助与监督，努力克服自己的缺点，弥补不足，争取早日在上，进而在上入党

篇5：入党积极分子的个人自传

本人xxx，性别男，汉族人。1987年11月出生于江苏省盐城市东台县安丰镇安东村三组的一个普通家庭，并于安丰镇中心小学读完小学，小学阶段(特别是五六年级)自学初中课程，曾获得学校的数学竞赛一等奖。但因语文不太好，毕业时以数学100分，语文83的成绩被安丰镇中学录取。

本人由于学习成绩优异，初中三年均担任班长，初二的时候同时担任数学科代表，初三因为语文不太好，任过一段时间的语文科代表，旨在促进语文的学习动力。初一初二我们的班主任教数学，当时我们就交上了朋友，并一直鼓励我自学高中课程以及数学竞赛相关的知识。曾连续三次考试中数学取得满分。但因时运不济，末能在数学竞赛中获奖。初一时就光荣地加入了共青团组织，早于班上其他同学接近共青团。

XX年底至XX年的非典是对中国共产党的一次大考验，可是我党没有表现出任何退缩的迹象，这使我对中国共产党向往不已，当时已是团员的我有了更高的追求。

我于XX年考入了江苏省东台中学，这是一所省重点高中，当时的我无比自豪，并暗暗发誓要好好学习，做对祖国有用的青年。凭着我的数学功底，我担任了三年的数学科代表，工作认真，务真务实。高一时获学校的数学竞赛一等奖，高二时获学校的奖学金竞赛一等奖。感谢我高一的物理老师，一名国家特级教师，是他教会了我物理，教会了我勇于创新的精神，此间我在曾多次物理考试中排名年级第一，高二时参加物理竞赛，并顺得进入复赛，每一次考验都深深地激化了我的进取心。感谢我的数学老师，年级教务主任，国家高级教师，是他引领我发现了数学的美，同时协助我自学了微积分，线性代数，组合数学，解析代数等大学数学课程，我的高中数学老师孟老师是我真正的人生启蒙教师。

高中时我曾向党递交过入党申请书，但由于名额限制，未能早日加入中国共产党。但这更加激励了我加强自身素质修养的决心，为早日加入中国共产党这样一个先进的集体奋斗。在高中申请加入中国共产党的期间，我认真参加过几次党课的学习，这些课程都对我之后的人生观，价值观，世界观产生深远的影响，同时也加深我我对中国共产党党性的理解。

XX年那个夏天，我怀着无比激动的心情与无限动力跨入吉林大学，一所国内外知名的重点学府。不幸的是，军训期间突然生了一场病，被迫回家休学了一年。病情好转后我凭着对大学生活的向往自学了很多大学课程，这为我以后的发展奠定了更坚实的基础。回到学校我成功参加了两次吉林大学acm国际大学生程序设计竞赛并获得较高名次，在刚刚过去的宁波赛区程序设计全国邀请赛中获得铜奖。大一时担任软件学院07级的年级长一职，并做了大量工作，并因此获得吉林大学校优秀学生干部，校优秀团干部，同时由于学习成绩优秀，获二等奖学金及院优秀学生称号。

XX年我再次向中国共产党递交了入党申请书，通过再次学习党课，顺利地成为了入党积极分子，这说明我的思想素质已经有了提高。如今经过长期的考验，即将成为预备党员的我将更加努力，严格要求自已，时刻以一个共产党员的标准要求自己，对党忠诚，永于创新，奋发向上，时刻准备接受党组织的考查，做对党对国家有用的新时代主力军。
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