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篇1：园林施工技术的总结

XX年6月本人毕业于福建农林大学园林专业，毕业后在**************任园林工程现场施工管理工作，后于XX年3月至今在**************工作。在此期间，我努力钻研专业技术知识，在技术管理过程中努力推行“新工艺、新结构、新材料、新设备”，对科技创新和技术进步倾注了满腔热情。在施工一线锻炼的几年中，通过理论联系实际将自己的专业理论知识迅速转化为了业务能力，作为技术人员，在公司董事长和其他工程师的直接领导下，对技术管理一丝不苟，对工程质量从严控制，建立了严格的管理体系并了相关的荣誉，在这成长的过程中，个人的专业技术能力得到了充实和提高。

总之这几年来自己做了一些有益的工作，但也存在着很多有待提高的问题。现对几年来的专业技术工作总结如下：

一、政治思想、业务学习、工作态度

思想上，坚持认真学习科学发展观和马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想。用科学发展观统领思想，尊重实践、深入实践，认真研究和解决实践中的问题，不断提高认识问题和解决问题的能力。坚持实事求是，不断提高自己的政治思想觉悟和水平，不断第探索和追求；在学习上，自己在工作中一直严格要求自己，认真对待自己的工作，找好自身的定位，尽管工作条件很艰苦，但对我而言，也不失为一种锻炼自我，挑战自我的机遇。理论来源于生活高于生活，注：内容包括基础理论、专业知识和业务能力的成长过程，目前达到的水平，主要业绩与成果，业务工作、组织管理工作的经验和体会，以及今后努力方向、措施等。更应该还原回到生活，在这样的一个环境，还有许多值得我们来发现的好东西，值得我们来探究学习的地方。我时刻牢记要在工作中不断地学习，将理论与实际的工作很好的结合在一起；在工作中不断地改变自我，适时地堆自己提出不同的要求，在工作中不断总结经验，提升自身工作能力的同时，在工作中不断地学习，也在工作中逐渐的成长。在工作中，到达工地后的第一件事就是到工地现场，跟随现场的工作人员一起工作。在科学技术日新月异，竞争越来越激烈的今天，为了能在最短的时间内进入到最好的工作状态，以便在今后的工作中能更好地完成本职工作，我个人意识到，不断学习新知识、掌握新技能、不断提高自己的业务水平和工作技能，才能满足工作的需求以及适应社会的发展，在工作工程中，我不断向有经验的同事请教学习自己未曾真正掌握的技术或技能，并学以致用。，对工作过程中的一些信息也进行收集整理，转化为资料以备所需，业余时间阅读一些专业书籍，查看一些专业网站，学习和掌握一些先进的专业技术知识，也看一些管理或其他方面的书籍和网站，学习各种知识，提高自己的综合能力。我知道，作为一名工程技术人员在工作中要有端正的态度、严谨的作风。为了能更好的完成任务，我积极的与同事们一起努力，以求能顺利的，保质、保量的完成任务，虽然付出了很多，但同样收获不少，依然乐在其中。

二、工作经历、能力

在工作上，个人爱岗敬业，不甘落后，任劳任怨，从进入到公司以来，受到了公司领导的厚爱，是自己有机会从事技术岗位的工作，使自己能够深入实践，在实践中得到磨练。致使自己锻炼成为了一名有一定工作经验，对工程质量把关严格，施工控制能力强，有多方面综合协调能力的工程技术人员。专业技术能力是衡量技术人员业务水平最重要、最基本的标准，我深知扎实的理论知识加上丰富的实践经验是一个优秀的工程技术人员的技术生命，所以在我任职以来，始终如一地从这两方面不断充实自己，完善自己。XX年至XX年我先后负责了************工程、*****************工程、****************工程、**************工程等。

在***************工程建设期间，由于先前没有小区园林建设经验，我积极请教有关园林专家、高档小区建筑有经验的技术人员，进行合理规划布局，建成了高低搭配，层次分明的景观工程，也为居民们打造了一个娱乐、休闲的好场地。作为该工程的技术负责人，由我牵头，首先着手建立、健全项目部的有关技术、质量管理制度。按照项目工程施工方法，以我为首，将工程质量目标分解到各个专业技术岗位，在按照技术岗位的要求组织施工。先后建立了技术复核制度、工程质量检查制度、隐蔽验收制度以及质量通病控制措施和半成品保护措施等一系列有益于保证工程质量的管理制度。如；内外墙瓷砖表面平整、洁净、色泽协调一致，接缝填嵌密实、平直、宽窄一致，颜色一致；屋面防水层细部均经过精心处理，做法一致、美观；门窗表面洁净，无划痕、碰伤，涂胶表面光滑、平整、厚度均匀，无气孔；楼梯踏步相邻两步宽度和高度差不超过10mm，齿角整齐，防滑条顺直。施工过程中严格按照设计施工图和国家规范、规程和通用图集的要求施工，并按照创精品工程细部做法要求精心完成每一个分项工程，实现了“创高标准优质工程”的质量目标。通过对该工程技术工作的直接参与和控制，使该工程的质量、进度和效益都收到了较好的效果。

在********************工程中，需要大量种植各类植物，又因为在现代园林工程中，树木列植施工是一项比较重要的环节，正确的列植步骤能保证取得良好的景观效果。所以我根据工作经验，总结了以下4步：

第一步：放线

1.坐标定点法：根据植物配置的疏密，先按一定比例在设计图及现场分别采好方格，在图上用尺量出树木在某方格的纵横坐标尺寸，再按此数据用皮尺丈量在现场对应的位置。

2.目测法：对于设计图上没有固定点的乔灌木，如树群、灌木丛等可用自测法划出栽植的生态要求，并注意自然美观。

第二步：挖穴

以所定点为中心沿四周向下挖坑，坑的大小按土球规格及根系的情况而定。带土球的，坑直径应比土球直径大16－20厘米；裸根苗应保证根系充分舒展，坑的密度应比土球高度深10厘米至20厘米。坑的形状一般用圆形，且保证上下口径一致。

第三步：防意外

挖穴前应向有关部门了解施工地点地下管线情况。发现电缆、管线等到必须停止操作，及时找到有关部门配合解决。

第四步：起苗

1.选苗：乔木类的苗木，要求杆形通直，分叉均匀；树冠完整，茎体粗壮；无折断，树皮无损伤；土球完整，无破裂或松散；无病虫害。特殊形态的苗木要符合设计要求。

2.时间：起苗时间宜在苗木休眠期，要保证栽植时间与起苗时间紧密配合，做到随起随栽。

3.方法：起苗前1－3天应适当淋水使泥土松软。起苗要保证苗木根系完整，裸根起苗应尽量多保留根系并留宿土；若掘出后不能及时运走，应埋土假植。带土球苗木应根据气候及土壤条件决定土球规格，难成活的树要考虑加大土球，一般土球直径为胸径的6－10倍，土球的高度可比宽度少5－10厘米；土球的形状可根据施工需要挖成方形、圆形、长方的半球形等；土球应削光滑，包装严密，打紧草绳，确保土球不松散、底部不漏土，特别是出圃地土壤为沙壤土的苗木，包装应更加注意。

总之，我在长期的工作实践与锻炼过程中，积累了较为丰富的工程设计、施工和技。术管理经验，全面掌握了常见结构类型施工方法，并娴熟利用自己丰富的理论知识，妥当处理施工中的技术难题，尤其在市政工程中积累了丰富的经验。在今后工作中我会不断专研专业知识，虚心求教，与单位同事精诚团结，进一步全面完善自己的专业能力和技术水平，利用自己学到的专业知识和辛勤劳动，为社会奉献更高更好的精品工程。

篇2：园林施工技术的总结

在过去的一年时间里，根据自身工作的实际情况，我对自己的工作做出分析评定，总结经验教训，提出改进方法，以便使自己在今后的工作中能惩前毖后，扬长补短，为今后不断改进工作方法，提高工作效率提供依据。

针对于实泰物流施工环境的复杂性，作为施工员提前入场，首先要迅速的融入施工环境，认识甲方监理部门人员，把关系理顺搞好，方便于以后工地正常开展工作。工地周边社会环境自己也必须要有一定的了解，比如相邻的施工单位，就近工地是否有房租，材料的采购地点及价格，周边可做临时工人员的数量和工价。了解了这些以后自己对周边形成了一定的认知，工作中对外调机械及采购又或者生活就不会盲目，对提高工作效率有一定的帮助。对外购买材料时一定要做到货比三家，问价格，看质量及自己评估材料商的可信度，这个很重要，因为材料进场及不及时对工程进度有很大的影响，有句话说得好吗，工人人场，材料先行。人场的材料堆放位置要根据现场实际需用材多少来调，需尽量避免要用材料时又需要人工挑送。若材料堆放地点需要的最好位置不在我方施用地的工范围之内，就必须要跟他方协调好，避免材料堆放好后他有故意找麻烦的可能性。例：实泰物流一施工单位，一台大型柴油机需就近人场，他方因没及时跟地方人员协调好，临时放在他人空闲的田地里，地方人因此找上门来，最后由甲方协调，赔了8000元才勉强了事。工人快人场时，要把房子租好，饮用水问题要解决，吃饭的地方要有选择性的定好，保证当地即实费又有口味，把这些做好了，工人才能安心的工作，这点对工作的顺利开展有很大的帮助。（因为我听很多工人说过在外打工没其他要求，住得踏实点，吃得好一点就算累一点也是幸福）例：做跳马别墅园林绿化施工的时候就存在这个问题，导致工人转进转出，有时工地赶工期还需住旅店，而旅店环境很不好，引响睡眠，不利于第二天开展工作，导致工人产生抵触心里，人心不稳，工作时容易粗心大意，毛糙，有很大几率引起工程需要第二次施工。

针对于过往的施工经验，我认为在园林硬件施工过程中最主要的是：基础贴面及防水。基础施工过程需机械平整压实及倒混泥土。机械平整前施工员必须分析理解透图纸要求，搞清楚现阶段施工范围大小，大概位置施工点的技术参数及施工后的整体地形形状等需做到心中有数，要做好跟机械手的技术交底。机械施工过程中施工员目光要跟着机械走，勤测点，发现问题及时跟机械手交流。暂时性须讨论的技术问题，先调机械去近距离点继续工作，不要耽误施工进度及浪费机械施工时间。施工范围内需硬化的表面，要往外预留出20--30CM的施工位置，当然具体预留施工范围多少根据现场施工地形条件来调节决定。打混泥土时混泥土车的出浆速度要跟工人劳动力数量调节好，各个环节的人工及工具要做到合理安排，要保证工作顺利进行。打混泥土时特别要注意是否有要预埋的管道及管道预埋的深度到位没，每个预埋点都须打桩做标记，避免以后施工填埋了或需管道施工时找不到位置，浪费人力物力。施工前后工具要整理归库，应避免工具丢失。

贴面就是园林硬件施工方面的脸面，在施工过程中要认真仔细，保证贴面的实用性，平整度，美观性。首先放线，严格按照图纸来，线性要准确，一般都用两点或三点来确定一个点。线行放好后再来考虑确定面积内所用材料规格是否适合能完整美观的贴出来，若不能，又该怎么去解决这个问题叻？根据现场所需贴面形状，宽度，长度来解决，假如面积大，相差又不是很明显，可以适当的通过调节收缩缝隙来解决。如果最后贴不了整板，引向美观，

可以通过放弃又或者增加一块板来解决。像室外停车位，贴面按照图纸来，一般都不能保证整砖贴放，放置路缘石镶边时就应该考虑宽度长度的距离，整体往外偏或减少移几厘米来解决。当然，所述方法都必须跟甲方通气认可才能施工。

防水处理在园林施工中运用广泛，其中水池防水是重要的一个环节。但综合自我工地施工经验，我这里要说的是钢结构房子防水的问题。湖南实泰物流中心的房顶和大理石镶边防水做得不是很成功。到现在为止不止重复施工一次了，但是老问题还是没能彻底解决。大理石镶边防水两板之间缝隙应均匀平整，水泥砂浆应掺合防水胶处理。房顶防水处理方案如下：

园林地貌改造的施工方法一般可分为人力施工和机械施工。挖湖堆山或平整场地等主体工程一般先用机械施工，再用人力完成细部修整。园林地貌处理应遵循因地制宜的原则，宜山则山，宜水则水。以利用原地形为主，进行适当的改造。

苗木种植及养护

在栽培学中，常言道“种三管七”，绿化中种植的都是有生命的植物，在绿化养护管理上，要了解种植类型和各种品种的特特征与特性，关键抓好肥、水、病、虫、剪五个方面的养护管理工作。

草皮恢复的管理

草地养护原则是：均匀一致，纯净无杂，四季常绿。在养护管理上，重在水、肥的管理，春贴防渍，夏贴防晒，秋冬贴草防风保湿。一般贴草后一周内早晚喷水一次，并检查草皮是否压实，要求草根紧贴客土。贴后二两周内每天傍晚喷水一次，二周后视季节和天气情况一般二天喷水一次，以保湿为主。施肥植后一周开始到三个月内，每半月施肥一次，用1－3%的尿素液结合浇水喷施，前稀后浓，以后每月一次亩用4－6斤尿素，雨天干施，晴天液施，全部长满草高8－10厘米时，用剪草机剪草。除杂草，早则植后半月，迟则一月，杂草开始生长，要及时挖草除根，挖后压实，以免影响主草生长。新植草地一般无病虫，无需喷药，为加速生长，后期可用0.1－0.5%磷酸二氢钾结浇水喷施。

1、肥水管理

乔木树型高大，根系发达，根深幅广，种植时需要开正方形0.8－1.0立方米的大穴，填上肥沃客土高于平地30厘米才种植。在施肥方面，用肥种类以复合肥为主，N、P、K的比例1－3年的幼年树是5：3：2；三年以上的大树是3：2：1.施肥的次数，植后三年内，每年的春、夏、秋初各施一次，每次用复合肥1－2kg，小树少施，大树多施。施肥的方法是：小树结合松土施液肥，大树在冠幅内地面均匀开穴干施，三年以上高大的乔木原则上可不施肥。灌木树型小，以浅穴或浅沟种植为主，丛生根系浅，视土壤和树势施用适量的复合肥，液施干施结合，观花观果灌木适当增加P、K肥，观叶灌木适当增加N肥施用。绿化树木的水分管理，重在幼树，原则是保湿不渍，表土干而不白。高大乔木，根深叶茂，不存在因缺水影响生长，灌木矮小，根系短浅，盆栽地栽都要防旱保湿不渍，才能正常生长。

2、树木的病虫防治

绿化树木主要的虫害有天牛、木虱、潜叶蛾、潜叶虎、介壳虫、金龟子等。近年来在乔木灌木中木虱为害较严重，其次是介壳虫，采用常规杀虫剂、速扑杀、介特灵等均能达到防治效果。主要的病害有：根腐病、白粉病、炭疽病等，常用的防治药物有托布津、多菌灵、炭疽病等，常用浓度800－1000倍。除了药物防治外，栽培上要经常清理枯枝落叶，保持清洁，同时要排除渍水，必要时修剪后喷药。

3、树型管理

绿化林木，通过艺术设计，认真管理，使之有稀有密，有型有款，座落有置，是绿化成功的关键之一。乔木要求树干笔直挺拔，不要过早拔掉种植时的固定拴护杆，以免引起树杆弯曲。成年大树及时锯掉不规则的树枝，对冠幅大，叶多枝小的挡风枝不锯掉，遇大风雨会折枝断干严重时连根拔起造成损失。灌木要求整齐有形有序，树形是树木不断生长和通过人工不断修剪而成。不管乔木灌木要及时清除枯枝落叶，都要保证树干笔直干净，叶鞘大、干枯后不易自然脱落，要及时人工清除。

本人在今后的工程管理当中，要以“安全负责高效率”的做为自己的行为准则，成为一名建筑行业里的骨干人员，把在大学所学的各种专业知识投入到工程管理当中，虚心请教别人，认真学习理论知识，提高专业技术和业务知识水平，充分运用现代化的管理方法，正确决策、科学施工、精心管理，为社会建设出更多更好的优质工程，美化家园，为现代化的建设贡献力量。

20xx年x月x日

篇3：园林施工技术的总结

摘要：随着科学技术的不断发展，建筑施工行业也有了前瞻性的发展。为了进一步提高城市的生态环境，改善居民的生活质量，园林建设工程顺应城市发展的需求，逐步发展起来。不同于传统的建筑形式，园林建设过程中包含大量的景观建设以及绿化建设。文章中笔者结合多年的工作经验，对假山山脚施工技术、树木列植施工技术以及灌溉技术进行了简要的介绍。

关键词：园林施工技术；假山山脚施工技术、树木列植；灌溉。

中图分类号：TU74文献标识码：A

前言：为了提高园林建设的美观效果以及绿色生态效果。我国的园林建设中都会进行假山的建设，来提升园林景观的文化性以及生态型；为了提高园林的绿化程度，实现人与自然的和谐发展，园林建设中大量采用了园林绿化工程，为了保障绿化工程植物的健康生长就必须加强灌溉技术。通过这些技术来创造出富有诗情画意、生机盎然的园林景观，为居民营造出一个和谐、优美、舒适的生活环境。

一、假山山脚施工技术。

自古以来，山水一直是诗人吟诵的主题。为了提高园林建设的文化性以及自然生态性，假山的建设是园林建设过程中的主要工程。而假山建设的施工起点就是假山山脚的施工。拉底、起脚和做脚时假山山脚施工的三大内容。下面笔者对这三项工程的施工技术进行简要的介绍。

1.1、拉底施工技术。

在山脚线的范围内做垫底的山石层就是拉底的施工内容，通常采用的拉底方式有满拉底和周边拉底两种类型。

1.1.1、满拉底。

所谓满拉底就是指在山脚线的范围内满满的铺上一层山石，满拉底施工技术由于其施工工艺使用范围有一定的限制，一般用于北方冬季有冻胀破坏地方的假山，以及规模小山地面积也小的假山拉底工程施工中。

1.1.2、周边拉底。

顾名思义，周边拉底指的是在山脚边线上用山石砌筑一层垫底石，之后使用泥土和碎石将石圈填满，填满之后压实。这种拉底方式在大规模的假山建造过程中使用较为广泛。

1.2、山脚线施工技术。

1.2.1、露脚。

为了保证假山建设的效果，制造假山就像是放在地上似的效果，就需要进行露脚的施工，施工过程中通过在地面上沿着山底边线铺设垫脚石圈来实现。使用露脚施工技术来制造这种效果虽然造价较低，但是效果并不是很好。

1.2.2、埋脚。

为了使得假山建造的效果比较真实，使其看起来像是从地下长出来一样，可以使用埋脚的施工方法来进行。这种施工技术是通过将山石沿着山底边线埋进地下20厘米。然后沿着山石边线种植花草，将假山与地面花草景观结合起来，这样就能使得假山效果更佳逼真自然。

1.3、假山山脚施工技术要求。

假山山脚施工工程中首先要保证山石的质量，进行山石的选择时避免使用松散的山石；拉底施工一定要保证质量，保证拉底以后山体的砌筑工作顺利进行，这就要求山石底部的平稳，以及山石之间的咬合紧密；为了美观的要求，山石的铺设应该是不规则的连续，拉底的边缘部分也应该错落有致，避免出现山脚的浑圆或者平直现象，保证山脚以不同的半径弯曲，以不同的深度凹陷。

二、树木列植施工技术。

绿化工程时园林建设工程的一项重要组成部分，树木的列植施工是园林绿化工程的重要组成部分。为了达到设计对园林景观的要求，就要正确的进行树木列植施工，保证其施工质量。笔者根据多年的园林施工经验对树木列植施工技术的四部曲进行简要的介绍。

2.1、放线。

树木列植施工技术的第一步就要进行放线工作，常用的放线方法有坐标定点法以及目测法两种。坐标定点法进行放线施工时，是根据设计中对植物株距的要求，在施工现场以及施工图纸中画好方格，然后确定树木在图纸方格中的坐标，之后根据图纸上的位置用皮尺确定出树木在施工现场方格中的位置；目测法进行放线施工，一般用于对植物的坐标没有明确要求的灌木丛林、树群等种植过程，使用目测法进行放线施工时应该根据植物的生长要求进行，并且要保证栽种效果的自然与美观。

2.2、挖穴。

放线工作完成之后要进行挖穴工作，挖穴时应该以放线过程确定的植物坐标为中心向下挖，一般情况下都将坑挖成圆形，并且上下口径一致。直径的大小应根据植物根系以及土球的规格来确定。并且应根据土壤情况以及植物品种进行种植穴、槽的大小和深度的确定。对于土壤质量较差的情况应该进行施肥和客土，并扩大挖深。对于裸根植物的坑雪深度应该比土球高度深10到20厘米，这是为了保证植物根系能够充分舒展开来；土球植物坑的直径应该比土球直径大16到20厘米左右。

2.3、防意外。

为了保证施工安全，防止施工过程中出现安全事故。在进行挖穴之前应该充分了解植物种植场地的管线埋设情况。施工过程中一旦发现电缆、管线应立刻停止施工，并需求相关部门的帮助。

2.4、起苗

2.4.1、选苗工作。

对于植物的选择应该严格按照设计图纸进行选购，并应对进场子午的品种、数量、产地、规格以及苗木检疫单进行严格的检查，保证植物符合相应的质量要求以及绿化条例规定的质量要求。以乔木的选择为例，应该选择树干通直，枝繁叶茂，杆茎粗壮，分叉均匀，没有损伤折断，土球完整，没有病虫害的植物。

2.4.2、起苗时间的选定。起苗工作应在植物的休眠期进行。并且要保证随起随载。

2.4.3、起苗方法。

为了保证起苗时植物根系的完整以及起苗时能让根系尽量多的留住宿土，在起苗之前一到三天应该进行灌溉工作来保证土壤的松软。如果起苗之后不能及时将植物运走就应该进行假植工作。带土球植物进行起苗时，应根据土壤条件以及气候因素进行土球直径的确定。对于成活率较低的植物应该加大土球的规格；土球的形状一般有圆形、长方半球形以及方形等；为了确保土球不出现松散现象，应该将土球处理光滑以后，进行包装和打结。

2.5、植物的栽种技术。

将植物的栽培时要选择合理的时间，要在专业人员的指导下进行种植，合理地安排种植顺序，将地下、地上;道路、铺装与苗木的栽植顺序制定出种植进度计划表。为了加快施工进度，可以选择两季栽植的施工方法，秋冬季和春季栽植，根据苗木发芽的早晚和苗源的远近合理安排；对大规格苗木及重点地段苗木的精心养护；适时栽植不仅可以提高植物的成活率，加快施工进度还可以缩减对植物的养护费用，缩减施工成本，提高经济效益。这样就可以保证以最低的成本投入来获得较高的工程质量。

三、灌溉施工技术。

为了保证灌溉的均匀，就必须做好施工放样工作。下面笔者对灌溉施工技术应遵循的原则进行简要的介绍。

3.1、施工放样工作应该严格按照设计进行。

为了保证园林工程的喷灌系统的质量，就应该严格按照设计图纸进行施工，这是保障喷灌质量以及园林工程质量的必要条件。

3.2、施工放样必须工作必须以实际情况为依据。

喷灌系统的设置是为园林绿化工程所建立的配套设施。由于园林绿化工程的施工过程具有一定的随意性，并且绿化工程还具有一定的季节性。所以在进行施工过程中要根据实际情况对设计方案进行改进。

3.3、放样工作应该遵循先整体后局部的施工原则。

根据实地考察工作，对放映地形进行考察，找出实际场地与设计图纸的不同之处，然后进行放样控制点并确定放样方法。方法。

结束语：假山的制造以及植物的栽植都是园林工程施工的重要组成部分。是提高园林景观的文化底蕴以及生态效果的必要手段，是实现人与自然和谐发展的有效途径。园林工程建设是为了逐步改善城市环境，提高人们生活质量。进行园林施工技术的研究是为了不断地改善施工技术，提高园林建筑工程的施工质量，有效的降低工程成本，缩短工期，提高园林的景观效果。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




