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篇1：企业七五普法工作计划

增强公司的法制宣传教育向来是全民普法教育的要点之一。“七五”普法以来，各地、各相关部门和广大公司仔细贯彻落实“七五”普法例划，把增强公司法制宣传教育作为推动公司改革、促使公司发展的重要基础工作，不停加鼎力度，采纳多种卓有收效的举措，深入推动公司法制宣传教育，获得了明显收效。联合本厂实质状况拟订了工作方案。

一、指导思想

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻党的十八大和十八七届三中、四中和五中全会精神以及县委综治会精神，全面落实科学发展观，牢牢环绕建设安全公司目标，持续深入睁开法制宣传教育，成立健全公司法律风险防备体制;持续坚持法制教育与法制实践相联合，踊跃推动依法治企，促使我厂各项工作迅速、和睦发展。

二、宣传对象

普法的对象是在厂全体职工。此中，要点是青年职工;提升对象是各单位中层以上经营管理人员特别是领导班子成员和法律顾问。

三、主要要求

1、增强领导干部的法制宣传教育，着力提升依法治企能力。领导干部要带头学法用法，建立在宪法和法律范围内活动的观点，提升依法管理公司的能力，规范决议、管理和服务行为。要鼎力推动领导班子成员法制教育制度化、	规范化，持续坚持和完美)理论学习中心组集体学法制度、领导干部法制讲座制度、法律知识年度考试查核制度，并把学习和掌握法律知识的状况作为领导干部年度查核和任用观察时的重要内容。

2、增强经营管理人员和广大职工的法律教育。	要建立诚信守纪、依法经营、依法做事的观点，着力提升依法经营、依法管理能力。采纳多种形式，联合公司需要，睁开公司经营管理人员和职工的法制培训。	成立公司经营管理人员学法用法考试查核制度，把依法决议、依法管理、依法经营作为查核公司经营管理人员的重要依照。要着重测试应试人员掌握法律知识的水平易运用法律知识的能力，增强勤政法制教育，促使惩办和预防腐败系统建设。

四、详细举措

一是增强组织领导。特意成立了法制宣传领导组，有厂长任组长，负责各项工作。

二是充分宣传内容。在加大《宪法》、《刑法》、《治安管理处分法》、《劳动合同法》、《安全生产法》、《信访条列》等相关法律法例宣传教育力度的同时，宽泛宣传各级党委、政府政策规定以及优化经济发展环境的目的意义。

三是创新宣传形式。在采纳法制宣传车、法制宣传专栏、悬挂横幅、张贴标语和发放宣传资料等形式增强宣传的同时，还采纳举办培训班、	“言传身教”警告教育、送法入户和签署睦邻友善协议等有效形式，宽泛睁开了宣传教育。

工作步骤和安排

普法例划从2016年开始实行，共分三个阶段：

(一)宣传发动阶段	2016年3月尾前。依据本规划研究拟订本单位普法例划实行建议，做好宣传发动工作，创造浓重的普法气氛。

(二)组织实行阶段	2016年下半年至2020年。依照本规划确立的目标、任务和要求，联合本单位实质，每年拟订工作计划，突出年度工作要点，做到部署实时、举措有效、指导有力、敦促到位，保证“七五”普法例划全面贯彻落实。20xx年睁开督导检查活动。

(三)检查查收阶段2016年。在公司普法领导小组的领导下，对单位的普法例划实行状况进行总结查收。

此次法制宣传活动以“创安全”为主题，主要利用工厂公司现有或新建宣传栏为平台，抓住工厂公司人员相对集中、流传信息相对快的特色分步睁开。在全厂创立的法制宣传橱窗，实现100%的全覆盖，派发自行印制的治安防备，睁开禁毒、治安防备、消防安全、交通安全宣传教育，经过以案说法的形式，形象生动的将法制知识“送”到公司职工手中。
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为加强法制教育,推进依法治企,增强公司领导、管理人员和员工的法制观念和法律意识,增强学法、守法、用法、护法的自觉性，切实贯彻管委会关于七五普法的要求。结合我公司实际情况，特制订本公司普法工作规划。

一.指导思想、主要目标和工作原则

1.指导思想

以邓小平理论、“三个代表”、科学发展观重要思想为指导，高举中国特色社会主义伟大旗帜，继续深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕公司的发展目标和体系建设，紧密结合公司中心工作，动员和依靠广大员工，深入开展法制宣传教育，大力推进依法治理，为公司发展顺利实施营造良好的法治环境。

2.主要目标

通过七五普法规划，进一步提高全体员工法律意识和法律素质，进一步提高管理层依法经营管理公司的水平，切实提高为公司服务的法律风险防范能力，为做大做强公司提供法律支撑。

3.工作原则

坚持围绕中心，服务大局;坚持以人为本，维护好公司员工的合法权益;以规范公司生产经营相关的法律法规为重点内容。

二.主要任务

1.加强相关律制度的宣传教育学习。

进一步宣传教育学习《合同法》、《公司法》、《安全生产法》、《劳动法》、《社会保险法》等法律法规，诚实守信等市场基本法律原则和制度，促进公司依法生产经营和管理;并及时熟练掌握与本公司经营管理和业务开展密切相关的专业法律、行政法规和相关规章，培育全体员工民主法制观念，形成遵守法律、崇尚法律、依法办事的浓厚氛围。

2.加强维护员工权益和稳定公司和谐的宣传教育。

深入开展以“学法律、讲权利、讲义务、讲责任”为主要内容的法制宣传教育，促进员工依法行使权利、履行义务，形成遵守法律、崇尚法律、依法办事的良好风尚;增强员工依法参与管理社会事务的能力，依法维权、合理维权，并正确引导和帮助职工维护合法权益，促进公司和谐与管理规范化。

三.对象和要求

七五普法的对象是公司全体员工。重点是公司领导、法律顾问和中层经营管理人员。

1.切实加强学法守法用法，做好公司全员普法工作。

围绕公司发展中心工作，把七五普法作为日常学习的重要内容，并有针对性地组织全体员工参加专业法律知识培训，帮助提升其守法意识，积极推进公司学法制度化、规范化，提高公司全员遵纪守法的自觉性。

2.积极开展公司领导、法律顾问和中层经营管理人员。

建立和完善公司领导、法律顾问和中层经营管理人员学法制度，以法制讲座的形式，定期进行专题学法，要求必须完成七五普法规定的学习任务。并及时提高公司领导、法律顾问和中层经营管理人员依法管理、依法经营、依法办事的能力。

四.工作步骤和安排

1.宣传发动阶段

20xx年上半年，制定七五普法规划，认真做好宣传发动和组织实施等工作，全面启动七五普法。

2.组织实施阶段

20x年下半年-2020年，根据规划的要求和重点，制定法制宣传教育年度计划，做到部署及时、措施有效、落实到位。

3.检查验收阶段

2020年下半年，按照管委会七五普法检查验收标准，进行自查评估、考核验收。

五.组织领导和保障措施

1.加强组织领导

成立由公司董事长兼总经理为组长，分管副总经理为副组长，各部门经理为成员的七五普法工作领导小组，做到分工明确、齐抓共管;设立普法工作办公室，承担日常工作，从组织机构上保障七五普法和法制宣传工作的顺利进行。

2.保障措施

⑴加强法制宣传教育阵地建设。

充分利用视频、网络等宣传工具，积极开展法制宣传教育，办好宣传专栏、流动板报、法制图片展、专题讲座，既为员工喜闻乐见，又能增强法制教育的感染力和针对性，实现普法工作的综合效应。

⑵建立法制宣传教育激励监督机制。

定期对普法工作实施情况进行督促检查，逐步建立普法工作评估考核机制，对在七五普法工作中表现突出的部门和个人应及时给予表彰，调动全体员工学法守法用法积极性。

⑶重点开展对公司中层以上经营管理人员的普法培训。

适时组织法制讲座、法律培训，加强对公司领导、法律顾问和中层经营管理人员学法用法工作情况的考核，并作为考察、任用的重要依据。

⑷确保学法时间。

根据公司要求，公司全员集中学法时间每周不能少于1小时。

⑸重视调查研究和工作总结。

针对七五普法工作的难点、热点问题，开展调研，及时进行总结、改进工作，不断创新工作方式方法，创优普法效果。

⑹落实法制宣传教育的经费保障。

根据费用预算管理要求，合理制订普法宣传和依法治理工作经费标准，并做到专款专用，保证法制宣传教育和依法治理工作正常开展。
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20XX年是“六五”普法考核验收之年，也是“七五”普法规划调研制定之年。如何落实“依法治国”背景下“依法治市”新常态，成为需要广大党员干部认真思考并积极落实的问题。

“六五”普法总结验收

一、坚持统一领导，求真务实。津市市在市委的统一领导下，政府组织实施，人大、政协加强监督检查，各有关部门密切配合，共同做好检查验收工作。“六五”普法检查验收时，深入基层，深入群众，掌握了解真实情况，查找工作中存在的问题，提出改进措施，推动法治津市建设工作的深入开展。

二、坚持协调配合，分类指导。市委法治办加强指导，主动与各有关部门沟通协调，互相配合，形成合力。充分发挥各级各部门的积极性，将各级各部门的自查与全市的检查有机结合起来。我市根据实际情况，结合不同行业和不同对象的特点，确定检查重点和检查方式。

三、坚持实事求是，保证质量。津市市坚持从实际出发，认真总结工作成绩和经验，推广先进典型。扎实工作，务求实效，坚决防止形式主义。按照津市市市委、市政府转发的《关于在全市公民中深入开展法制宣传教育的第六个五年规划》确定的目标和津市市人大常委会审议通过的《关于进一步加强法制宣传教育的决议》的要求，严格按照验收标准，要求各单位深入细致的开展自查和检验

四、坚持查漏补缺、全面推进。结合前期总结验收经验，对“六五”普法以来开展法治宣传和法治建设工作进行一次认真的回顾，要求各单位查找本单位工作中存在的不足和薄弱环节，及时提出整改意见，解决工作中存在的问题，确保《关于在全市公民中深入开展法制宣传教育的第六个五年规划》确定的各项目标任务实现。要求各单位以此为契机，全面推进工作的落实并在在总结验收过程中培育和发现典型，为“六五”普法总结表彰和“七五”普法启动工作做好准备。

“七五”普法扬帆起航

在抓紧完成好“六五”普法各项任务，按照“六五”普法规划的安排部署，继续抓好重点对象法治宣传教育，全面深化“法律六进”的同时，研究起草好“七五”普法规划。津市市各相关部门负责人就“七五“普法规划面临的新形势、新任务以及新时期法制宣传教育的主要目标、主要任务、重点对象和要求、工作方法和措施、保障机制等问题展开了调研讨论，并提出了不少具有针对性、前瞻性的意见和建议。如：紧密围绕十八届四中全会确定的“依法治国”的主题，更好的发挥法治宣传服务民生、服务经济社会发展和促进社会和谐稳定的作用;明确责任分工，搭建各系统各部门之间的沟通平台，动员社会力量广泛参与，形成普法大格局;不断创新载体，建成多元化、更新颖的普法网络，推动普法工作更加深入等等。

不论是“六五”普法还是“七五”普法，都是为了通过深入扎实的法治宣传教育和法治实践，深入宣传宪法，广泛传播法律知识，进一步坚定法治建设的中国特色社会主义方向，提高全民法律意识和法律素质，提高全社会法治化管理水平，促进社会主义法治文化建设，推动形成自觉学法、守法、用法的社会环境。我们应该结合津市市实际，深入推进“六五”普法总结验收，科学谋划“七五”普法工作，为法治津市的建设贡献应有之力。
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