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篇1：医院护士长进修学习个人总结

首先感谢院领导、护理部以及科室给我提供这次外出进修、	学习的时机,还要感谢各位同事的关心、支持,由于他们的辛勤工作,使我能够安心进修学习.

通过这次在儿科的学习,在很大程度上开拓了我的眼界,丰富了我的知识,增强了自己的业务水平,明确了自己今后的学习开展方向,为今后的学习和业务技能培训,奠定了坚实的根底.XX医院这座聚集全国顶尖医疗专家教授、精湛医疗技术、先进科学治理理念的医学圣殿让我体会最深的是“严谨、求精、勤奋、奉献〞的XX精神以及“以人为本用心行医,精益求精争创一流.〞

一、	安静、整洁的病房环境

严格执行病人治理及探视陪护制度.第一天踏进病房,我就强烈的感觉到病房的安静、整洁.由于他们有严格的家属治理以及陪护标准,每天早上科室入口处有专人：保安在门口治理患者家属及进出人员.其实,所有这些工作的都是以医护人员的优质工作为根底,由于只有医护人员的工作让患者及家属满意、放心,他们才会配合我们的工作.

二、	重视教学

XX医院治理很严谨.刚到XX医院第一天我就感到XX的治理所谓的“严〞,进修生入科室前必须接收三天的入院教育,主要培训XX医院护理发展、病房规章制度及治理、医疗护理工作中的医疗纠纷防范、护士素质要求、护理平安与过失防范、复苏与急救.培训中使我感受到XX为什么能出那么多优秀人才,就源于XX的“严〞,这里的老师专业理论知识都很强,你随处都能感受到浓厚的学习气氛.不管你在病房走廊还是在餐厅门口都能看到医院各种培训讲座的通知,每周都有,只要你感兴趣,就可以去听.在科室每周都有业务学习,大家轮流讲课.所以,XX的年轻人是被“熏陶〞着成长的.

XX有诲人不倦的教学思想。XX医院每个病房有一个护士长和带教老师,其实带教老师就是替代之前的副护士长.不管是医生还是护士,始终把教学放在一个重要的位置.在日常查房、科室讲座以及操作当中,老师们对我们进修护士毫不保存,不但讲解专业知识技能,还将一些个人经验甚至教训传授给我们.这里的学习气氛很浓厚,经常能看见护士老师们下班了还在查阅文献,了解最新进展,不断学习,然后通过各种方式传授给我们.科室的带教方案也很严密,从见习生、实习生到进修生,都有很标准的带教方案、考核标准以及评价考核表.

三、护士长的科学治理

XXXX医院有着一套严格的医院规章制度和各种技术操作规程,	要求大家有秩序地执行,并严格服从.医院有健全的科学治理制度和规章条例,目的是让大家有法可依,有章可循.比方说：在XX衣着很统一,袜子必须是白色与肉色,还有有穿长袖、长裤、短袖的规定：每年的五一,大家统一换短袖白大衣、穿长筒袜,五一之后那么必须穿长袖白大衣和长裤。护士长的治理工作具有方案性.每天每周每月都有护理工作重点、工作日志

每天早交班时,护士长都会抽查护士及其所管患者情况的掌握程度,	还会抽查新护士或轮转护士对相关知识和技术的掌握程度.有时候会分析某些比拟刁难的患者的心理状况及应对举措,以防止不必要的医疗纠纷,既有重点治理,又不失全面.护士长关心护士的工作和生活,能把弹性排班做到人性化,调动大家的积极性.比方,原本排好的班,由于个人特殊原因不能到位工作,护士长会根据情况给临时来加班顶班的人予以物质和精神奖励.

四、优质护理效劳

为病人提供的人性化效劳.比方：“晨护时要亲手摸一摸病人的后背是否潮湿,如有就要给病人擦一下背并换上干净衣服.还有病人手上的胶布印每天早上做晨护时一定要给病人擦干净.这些工作无论节日和双休日,无论护士长在与不在,她们每天如此,她们称这为“XX标准〞.	XX医院为患者提供周到的服务,如：每个病房水池边放一瓶手消毒液,每一张病床床头都有温馨提示.所以细节是一种态度,是对生命对病人严谨求精的态度.

XX的医务人员的高度敬业精神.现在是“全国优质效劳护理示范医院〞他们要求每个病房都成为“优质效劳护理试点病房〞.由于大局部病房〔在我们科室孩子都是一个月到十六岁的孩子,只允许一名家长陪护〕是无陪人病房,所以要求护士不仅要做好治疗,还要做好生活护理和健康宣教.特别让我感受深的是各位带教老师的那种爱岗敬业、以身作那么、吃苦在先、马不停蹄,孜孜不倦的工作干劲和老师们那朝气蓬勃的工作态度都给我留下了深刻印象.每一位老师求知、敬业、奉献、富有同情心和爱心的职业精神都是我永远学习的典范,使我受益匪浅.

医院真正做到了“把护士还给病人〞,每天的工作时间大多数在病人的身边,评估病人的身体状况、倾听病人的主诉、健康宣教始终贯穿在治疗与护理间、及时帮助病人解决问题.每位护士分管8名病人,这样护士有很多时间和精力照顾好病患,很好的实现了优质护理.每天看着她们对待病人的态度,我非常感动,同时也觉的非常惭愧,自己对待病人的护理做的远远还不够,在今后的护理工作中我要向她们好好学习,更加的努力.

五、融洽良好的效劳态度

在XX你面对的患者从文化水平上还是自身修养上都比拟高.	病人要求的服务也就咼.尤其是XX医院.所以在医院每一个病区都非常安静,没有谁大声讲话或无所顾忌的谈笑,包括病区门口的家属,每个人都注意限制自己的音调.在病区楼道里听不到工作人员走路的皮鞋声,也看不到医务人员在办公室聊天的现象.护士除一人在电脑前处理医嘱外,大家都会在病房进行治疗或宣教.所以医院里无论医生还是护士,都在工作中充满着一种饱满的精神风貌.

开展儿科工作的建议

1、树立以人为本的效劳理念：“以病人为中央〞并不是一句口号,而是医护人员在医疗活动中尊重病人人性的表达,护理工作要做到耐心、细致、周到,没有良好的职业道德,娴熟的护理技能,真诚的仁爱之心是难以实现的

2、过硬的静脉穿刺技术及有效的沟通：儿科静脉穿刺是一难点,家长要求较高,希望护理人员能一针见血.增强护患的沟通方法及技巧的交流,称呼要亲热,动作要轻柔,言语要温和体贴,从种种细微动作中表达对患儿的关心及保护.

3、做护理治疗时解释到位,增强宣教:为患儿作各种治疗时,要及时与患儿及家长沟通,询问病情,让患儿及家长时刻感受到医护人员的关心.增强宣教让家属了解常见病的病症、护理及考前须知,做父母的大局部缺乏育儿知识,往往疼爱有加,知识缺乏,特别在孩子生病后急需寻求帮助,可以利用宣传栏、黑板报进行知识宣教.

4、改善病区环境：根据儿童的心理特点,在病区的墙壁画一些卡通图片,患儿的病床换上有动物图案色彩鲜艳的床单被套,房间搁置一台电视,播放他们喜欢的节目,让他们在一个宽松愉快的环境接受治疗.

我对今后工作的思考：

在XXXX医院学习的三个月里,通过对知识的接受和掌握我深刻体验到自己平时工作中的缺乏,它时刻鼓励我学习,同时不断提醒着我：“学无止境〞！

最大的感受是我们的护士需要得到更多的培训和学习,包括我自己.医学是一门终身学习的学科,不进那么退,很自然也很残酷,护理工作是人去完成,同时我们的效劳对象也是人,并且是涵盖了所有层次的社会群体,只有效劳者的素质提升了,工作质量才能相应得到保证.

具体思路：

1、督查、提升临床护士的专业知识,对病人的评估水平或病情观察水平,健康教育实施水平,亲和力和沟通水平,团队协作精神等.方法：通过科内业务学习,护理查房,个案分析,晨会提问,科室护士会议上及时反应质量自查结果.

2、建立健全科内健康教育制度和资料,逐步把住院病人健康教育落实到位.

3、在条件允许的情况下,建议医院更新一下电脑医嘱系统,减轻我们医护人员的工作量,让我们把大量的时间还给病人,以便提供更优质的效劳.

4、建议医院对保洁人员的治理更加重视一点,保洁人员要相对固定,定期对他们进行相应的培训.
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感谢院领导、护理部以及科室给予我这次外出进修学习的机会，同时也感谢同事们的支持和关心。通过这次在儿科的学习，我拓宽了眼界，丰富了知识，提高了业务能力，明确了今后的学习方向，为今后的学习和业务技能培训打下了坚实的基础。在这个医学圣殿里，我深刻体会到了“严谨、求精、勤奋、奉献”的理念以及“以人为本用心行医，精益求精争创一流”的精神。

首先，我要提到的是病房环境的整洁和管理。科室严格执行病人管理及探视陪护制度，为患者提供安静、整洁的治疗环境。科室入口处有专人管理患者家属及进出人员，这些工作都是基于医护人员的优质工作为基础，只有医护人员的工作让患者及家属满意、放心，他们才会配合我们的工作。

其次，我要说的是医院对教学的重视。在××医院，管理非常严谨，进修生入科室前必须接受三天的入院教育，培训包括《××医院护理发展》、《病房规章制度及管理》、《医疗护理工作中的医疗纠纷防范》、《护士素质要求》、《护理安全与差错防范》、《复苏与急救》等内容。这些培训让我深刻感受到××为什么能够培养出那么多优秀人才，这里的老师专业理论知识都很强，学习氛围浓厚，医院每周都有各种培训讲座，只要感兴趣就可以去听。科室每周都有业务学习，大家轮流讲课，年轻人在这里得到了很好的熏陶。

最后，我要提到的是护士长的科学管理。××医院每个病房都有一个护士长和带教老师，教学一直被放在重要的位置。老师们在日常查房、科室讲座以及操作当中，对我们进修护士毫不保留，不仅讲解专业知识技能，还将一些个人经验甚至教训传授给我们。这里的学习气氛很浓厚，护士老师们下班了还在查阅文献，了解最新进展，不断学习，然后通过各种方式传授给我们。科室的带教计划也很严密，从见习生、实习生到进修生，都有很规范的带教计划、考核标准以及评价考核表。
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在医院领导以及护理部的关怀下，我很荣幸被派到xx医院外科进展了为期1个月的进修学习。通过进修学习，使我深刻地熟悉到了自己在护理治理上存在的缺乏，在护理质量上存在的差距，也深切地领悟了xx医院先进的护理效劳理念、

效劳模式以及健全的垂直治理系统。现将我的学习体会总结如下：

一、xx医院护理治理标准化、标准化，无论是高年资护士、低年资护士、新护士、轮转护士还是实习的护生，他们的治理规定及要求是不同的，比方高年资护士要担当肯定的实习同学的带教、科室的讲课，新护士要参与三基培训、考核等等，护理部成立了三个小组(气切组、造口组、PICC组)，他们都是由每各科室分别抽三名护士组成，作为护理部的人才储藏，也是紧急状况下人力资源调配的对象，科室护理人员数量、职称、年龄构造配置合理，以阅历丰富带动阅历缺乏、以力量强帮助力量弱的优化互补组合形成了比拟稳定、科学的编配构造，同时，也给了科室一个可以进展的空间，依据护理部要求护士长制定了每周护士长倾听日。

二、实行岗位责任制整体护理治理，护理工作繁忙却有序开展。在xx医院外科，每天五、六十个病人，危重病人多达一、二十个，还有二十多个一级护理病人。而且入院每个病人都要进展压疮、跌倒或坠床、非打算性拔管评分(早期预警评分)和带管入院病人进展导管风险评估，到达存在安全隐患的分值必需上报护理部并实行相应的预防措施。

三、痕迹治理系统化、无纸化，xx医院护理相关记录许多、但是信息系统建立很健全，他们完成一个病人的全部记录不超过5分钟，根本信息自动生成，相关内容有模块复制粘贴，全部记录处理都是串联的，比方说某个病人青霉素(阳性)，只要你在体温单上注明青霉素(阳性)，这个病人全部记录上都会呈现出青霉素(阳性)的信息，还有只要有出、入、转科、手术等等需要交班的病人，相关手续办好之后，交班记录上自动呈现出需要交班的信息提示你这个病人需要交班，你只用在这个记录上做肯定的修改，全部记录包括手腕带、床位卡都是打印，护士更多的时间是晨晚间护理、输液、给氧、监护、雾化、排痰、安康训练等等，制定科学的、标准化的工作流程，在临床工作中是迫在眉睫的，尤其是作为一个护理治理者最应当在此类问题上多加思考。

三、严格的制度治理，到处表达核心制度落实。每天晨交接班，护士长带队，对每个患者都要进展床头交接班，每个病房门口都配备快速手消毒液，交接班特别严格、认真，从病人的病情、治疗、饮食、床头卡、药物过敏史、皮肤、腕带、防压疮、跌倒警示标示牌，到病人的头发、指趾甲、胡须、口腔卫生，再到病人的床单元治理、入院宣教、安康训练、出院指导等等逐一交接，每次交接班都需要一个小时左右，每个工作细节到处表达出护士自觉、责任、乐观向上、不偷懒、不埋怨的态度，到处表达出核心制度的落实。

四、依据护理部的要求以及科室的工作需要，护士的分层培训及考核有打算性、目的性，层层落实，科室在学习方面气氛深厚，护士具有扎实的理论学问和过硬的技能操作本事。每天书面交班后，都要进展护理业务学习，护士长每周二、五进展晨间提问。尤其对年轻护士，要求人人有参加、有学习、有答复。学习内容包括根底护理、专科护理、十大安全目标、护理核心制度、优质护理效劳的目标、内涵、岗位职责、护理操作并发症、应急预案、抢救用药、专科用药、病人八知道等等。科室内形成了深厚的学习风气，同时,护士长助理还不定期地抽考年轻护士专科护理常规和操作技能，不断提高专业技术水平。

五、xx医院护士绩效考核由护理部依据护理质量、护理数量、满足度、本钱掌握四个方面来进展安排，工作量由系统提取，可以收费的护理相关费用均有工作量，科室再进展二次安排。

六、后勤效劳社会化、标准化，水电工每天会到科室巡察科室是否存在水电安全隐患，运送中心每人负责一层楼的全部病人的检查预约、陪检及送标本，护工每人负责两个病房，病人的饮食、生活照看的很周到，医院大药房能买到全部一次性用品。

七、学习永无止，看xx医院护理工作做得如此精彩，既让我感受到了压力，也催人奋进。如何加强外科这支年轻护理队伍的建立，如何完善护理效劳流程，如何提升包括根底护理、专科护理在内的整体护理质量等等，这些都成为了我们这支年轻的护理团队今后工作要努力的重点和方向。在适应医院和科室的进展中，在医患关系紧急的今日，又如何进一步做好医疗护理风险防范，对可能消失的意外和突发危象有充分的预见性和前瞻性，培育起护士敏锐的观看力和迅捷的反响力，这也是我们这支年轻的护理团队需要渐渐成长的一个重要方面。

篇4：医院护士长进修学习个人总结

20XX年，我本着“以病人为中心”的服务理念，以仔细负责的工作态度，发扬救死扶伤的革命精神，尽职尽责、踏踏实实做好护理工作，仔细地完成了工作任务。现工作总结如下：

一、尽职尽责，搞好护理工作。

俗话说：“三分治疗，七分护理”，经过__多年的护理工作实践，我越来越感觉出护理工作的重要性。在日常工作中，我坚持着装干净大方，用语礼貌规范，态度和气，礼貌待患。严格遵守医德规范和操作规程，仔细书写护理记录，千方百计削减病人的苦痛，安平安全做好自己的工作。无论是职工家属，还是地方患者，我都坚持视病人如亲人，做到态度好、话语亲、动作柔，急躁回答病人及其家属病情的询问，以及家庭治疗、保健方面的留意事项等，没有发生一齐与病人的言语冲突，没有发生一齐因服务态度、服务效率、服务质量等问题引发的纠纷，受到病人及其家属的全都好评。

二、发挥作用，做好帮带工作。

对于病人来说，护理工作不是一个护士能够主管负责的，而是一个需要团队轮值协作的工作。近年来，医院为护理队伍补充了新生力气，工作中，自己能够充分发挥自己年资较高、阅历丰富的优势，主动搞好帮带工作，为年轻护士讲解业务技术、与病人沟通等方面的学问，解决护理业务上的疑难问题，指导落实护理措施，帮忙年轻护士尽快成长，为整体护理水平的提高做出了自己的贡献。

三、不断学习，提高思想业务水平。

在过去的一年里，我能够透过报刊、电视、参与政治学习等方式，仔细学习党的方针路线政策，学习上级的各项指示精神和规章制度，透过学习，提高了自己的政治理论水平，进一步端正了服务态度，增加了做好本职工作、自觉维护医院良好形象的专心性。同时，自己专心主动地参与医院和科室组织的业务学习和技能培训，并坚持自学了相关的业务书籍，透过不停地学习新学问，更新自己的学问积累，较好地提高了自己的专业修养和业务潜力，适应了不断提高的医疗专业进展的需要。

随着社会的进展进步、人们生活品质提升，病人对护理质量的要求也越来越高。在今后的工作中，我将进一步坚固树立“为病人服务、树医院形象”的思想，立足岗位，勤奋工作，履尽职责，为提升社区医务人员整体形象增光添彩。
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