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篇1：秋冬森林防火工作通知

各村、乡属各单位、护林员：

入秋以来，因气候风高物燥，林缘、林内枯死可燃物大量沉积，农事林事用火频繁，森林旅游活动增多，森林防火形势十分严峻。为认真贯彻落实全国9月28、29日全国全省有关森林防火工作电视电话会议精神和邵森指办[**]8号文件精神，切实做好秋冬森林防火工作，确保全乡不发生大的森林火灾和人员伤亡事故，现将有关事项通知如下：

一、提高政治站位，抓好责任落实。要把森林防火工作作为当前工作的重中之重，超前部署，落实措施。按照森林防火工作责任制要求，切实把责任层层压实到组、到人、到山头地块，把握主动权，确保山有人守，林有人护，火有人防。要严肃纪律，对因防火责任不落实，组织扑火不得力，发现火灾隐患不作为等失职、渎职引发森林火灾的，发生火情隐瞒不报贻误扑火战机等造成森林火灾重大损失或重大影响的相关人员，将严格按照《邵阳市森林火工作责任追究办法》追究其党纪政纪责任。

二、强化宣传教育，增强防火意识。要持续深入、广泛开展形式多样的森林防火宣传教育活动，优化宣传内容，进村、进校园，重点宣传森林火灾预防、扑救和安全避险等方面基本常识。林业站的宣传车要入村进组，并利用“村村响”营造浓厚的森林防火宣传氛围，提高全民森林防火意识。要对各种森林防火宣传设施设备进行认真检查和维护，在进入林区的主要路口及重点部位设置固定森林防火宣传警示牌，凡没有设置或损毁的，要立即设立或恢复。

三、突出火源管理，消除火灾隐患。各村要迅速组织在重点林区、重要部位开设必要的防火隔离带，并做好“五清”工作，同时全面开展一次森林防火隐患大排查，发现问题，及时整改，消除隐患。严格加强野外火源管理，组织村党员干部、护林员等力量，加强巡山护林，加强对秋收冬种期间的农事林事生产性用火管理，及时发现制止违规野外用火，把火种堵在山下林外。高火险天气，要适时发布禁火令，停止一切生产性野外用火。节假日期间对风景点、旅游区等重点部位要重点设防，实行严格用火管制，严禁在林内烧香烛和野炊等活动。

四、完善应急预案，抓实战备保障。各村要进一步完善森林防火工作应急预案，落实好人、财和物质保障，补足配齐各种扑火工具、车辆、通讯设备，扎实做好森林火灾的各项扑救准备工作。乡属森林消防半专业队伍要积极开展扑火技能训练和演练，加强纪律教育和安全常识培训，全面提高队伍的扑火战斗力，确保关键时刻“拉得出、用得上、打得了”，同时要提高现场指挥员的科学指挥和协调作战能力，确保扑救人员的人身安全。严禁组织妇女、儿童或其他老弱病残人员参加扑救工作。

五、严格值班调度，确保信息畅通。严格值班纪律，按照24小时值班和领导带班制度加强值班备勤，值班人员进行调整的，要及时进行业务培训，确保熟悉情况和熟练操作，能及时、快速、妥善处置森林火灾信息。要对值班设备进行全面检修，确保设备能正常使用。要加强对防火值班情况的检查，对出现脱岗漏岗的，要严肃处理，要严格执行森林火灾归口报告制度，坚决杜绝有火不报、大火小报的现象，对卫星监测的热点要进行认真核查并及时反馈。

篇2：秋冬森林防火工作通知

各行政村、镇直有关单位:

当前气候已开始持续高温，去冬的干燥地被物堆积增多，已进入森林防火工作的紧要关头，为确保我镇森林资源和人民群众生命财产安全，现将有关事项通知如下：

增强认识，大力宣传

清明即至，祭祖扫墓、春耕备耕、炼山造林等野外用火大量增多，火灾隐患突出，各村要高度戒备，同时，安排各包组干部入户宣传，在各村边、路边、山边等重要地点张贴彩色标语警示耕作者，禁止戒严期间的一切野外用火。

强化措施，管住火源

各村应安排好每日巡查工作，务必将一切违章野外用火掐灭在苗头之中。

高度戒备，有效处置

各村的应急队伍要进入待命状态，做好防火扑救的各项准备，一旦接到火情，迅速出动，确保打早、打小、打了；在火灾扑救时，有经验的干部靠前指挥，严禁老、弱、病、残、妇、幼参加扑火，明火扑灭后要认真火场清理和看守，严防死灰复燃。

篇3：秋冬森林防火工作通知

各社区、辖区各单位：

近段时间，我区相继发生了森林火灾和消防安全事故，造成了一定财产损失，严重影响了受灾群众的生产生活，也给我办辖区消防安全工作敲响了警钟。目前我市天气逐渐转暖，降雨较少，天干物燥，加之清明将近，上山游玩、上坟祭祖人员增多，是火灾的高发期。办事处历来高度重视消防安全工作，为认真落国家、省、市森林草原防火相关会议精神，切实做好我办辖区消防安全工作，确保辖区人民群众生命财产安全，现就有关事项通知如下：

一、提高认识，加强领导

各社区、辖区各单位要认真贯彻落实《中华人民共和国消防法》和《中华人民共和国安全生产法》，坚持“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，进一步落实安全生产责任制，切实加强对消防安全工作的领导，牢固树立安全发展的理念，要统一思想，提高认识，要充分认识做好消防安全工作的重要性，同时要结合实际，周密安排，落实好安全责任和安全措施。行政主要领导作为安全生产第一责任人要亲自抓，负总责，千方百计遏制各类重特大事故的发生，确保人民生命财产安全，全力维护当前来之不易的安全发展环境。

二、加强宣传,加大隐患排查力度

一是加强消防安全宣传，各社区、辖区各单位要教育广大居民群众和干部职工自觉遵守防火管理规定，掌握消防安全相关知识，强化防范意识，确保各项防火安全制度和防范措施落到实处。二是要督促辖区各单位组织专人重点检查本单位办公楼、生产区和家属楼院锅炉房、配电房、线路及用电用气用火等情况的安全性和安全制度执行情况，认真排查本单位存在的消防安全隐患，发现问题，立即整改。三是各社区要组织人员每月对辖区进行全面安全检查，重点检查我办辖区内的森林防火、烟花爆竹等易燃易爆危险品经营门市、加工型和家庭式企业、居民楼院、学校、商场、娱乐场所等重点部门的消防安全，要认真排查消防设施是否齐全有效、彻底整治安全隐患。四是要加强用电用气用火管理，做到人走电断气关火灭，消除火源。

三、落实责任，强化安全隐患整治

各社区、辖区各单位要对排查出的安全隐患限期进行整治，对能够及时整治的安全隐患要立即整治，不能拖延，避免小隐患酿成大事故，对暂无法整治的安全隐患，要充分估计可能出现的意外情况，并科学制定整治方案和相关应急预案，适时加强监测，待条件成熟应立即整治。各社区对在本辖区内排查出的不属社区责任主体的安全隐患，要及时查清责任主体单位，并书面告知，相关资料注意存档备查。对告知后仍不进行整治的，应及时送达安全隐患限期整改通知书，并督促其进行整治。

各社区和辖区各单位要严格落实责任，抓好隐患排查、巡山护林和防火值班，确保各项工作落到实处，各社区和单位主要负责人要确保24小时通讯畅通，遇有事故和险情要科学处置并及时上报，不得迟报、漏报和瞒报。办事处对因安全工作不力酿成森林火灾或消防安全事故并造成严重后果的，将实行“一票否决”，并按相关规定追究有关责任人的责任。

街道办事处

20年月日

篇4：秋冬森林防火工作通知

各村党支部、村民委员会：

为切实履行职责，落实防火应急措施，做好今年我乡护林防火工作，现编制《李馥乡森林防火应急预案》发给你们，由于我乡是一个集镇乡，人口多，特别是小孩和学生较多，森林防火意识较差，加之今年平均气温上升，林区植被干燥，易燃物质十分丰富，大大提高了森林火险等级。目前，我乡森林防火形势十分严峻，各涉林支部、村委会必须克服松懈麻痹思想，扎扎实实抓好今年的森林防火工作，并结合本地实际，认真贯彻落实。

一、森林火警信息的传达

凡我乡广大干部、群众从各方面获悉森林火情后，应在第一时间内报告乡主要领导，或其他在乡领导，再由乡政府主要领导报告县委、县政府的主要领导及县森林防火办公室。

二、扑火队伍的调动

扑火人员的调动命令由乡主要领导下达，出动人员顺序为。书记。d乡长。d分管领导。d其他领导。d全体乡机关、事业单位工作人员。d村社干部。d广大群众，尽量考虑就近支援的原则。

乡机关现场扑火人员出动后，留守在家的工作人员立即轮流值班，直到火情被完全扑灭为止。值班人员具体由肖毅乡长负责，其主要职责是：负责火情的上传下达和火场扑火物质准备以及后勤保障工作。

三、扑火物质准备

1、启动本预案的同时，必须向扑火现场指挥部提供下列物质：

①扑火现场的地形图；②照明设备；③观察设备；④通讯设备；⑤扑火设备（砍刀、铁扫把、灭火机）

2、物质准备由乡财政所负责发放和收回。

四、现场扑火指挥组及具体职责：

1、指挥组。由党委书记、乡长和分管领导组成，职责是及时为扑火指挥部提供火场资料和扑火意见，现场指挥调度扑火队伍，制定火灾补救战略战术。

2、信息组。由分管领导、林业员负责。职责是记录指挥部下达的指挥命令，扑火队伍分布情况，统计火灾损失情况，负责指挥部与扑火队伍的联络。

3、后勤保障物资发放组。由财政所和办公室负责，其主要职责是负责扑火物资的发放和收回，后续扑火队伍的协调和联系，扑火的后勤保障工作。

4、火情案件调查组。由唐平、陈俊杰、杨晓琼、吴平组成，负责火情案件的调查处理。

五、指挥组织在灭火战斗实施中应重点把握的几个原则和要注意的几个问题：

1、把握原则，谋划指挥

一要坚持以人为本，安全第一的原则；二要坚持身先士卒，跟进指挥的原则；三要坚持以我为主，密切协作的原则；四要坚持活用战法，速战速决的原则。

2、善于观察，正确判断

看烟、看火、看植被、看天气、看地形、看人员装备。

3、正确选定，准确突破

①选择突入点的原则。一是选弱不选强；二是选疏不选密；三是选平不选坡；四是选湿不选干；五是选稳不选急。

②三种常用的突入方法。一是无火缺口突入法；二是打开缺口突入法；三是借助依托突入法。

③时刻牢记六突六不突。一是从火线侧翼突入，不从火头逆风处突入；二是从山脊弱点突入，不从山谷火险处突入；三是从山下向上突入，不从山上向下处突入；五是从宽平之地突入，不从窄沟狭谷处突入；六是从依托之处突入，不从植被茂密处突入。

4、善用战法，灵活扑打

坚持“五打五不打”的原则。一是紧贴火线灵活打，强火慎打不蛮干；二是火尾突进超越打，弱火快打不草率；三是依托迹地分段打，相对分兵不零散；四是多种战法并用打，快打细清不留患；五是边看边听边打，遇到险情不忙乱。

六、彻底清理，不留隐患

1、常用的四种清理方法。一是跟进扑打由边向内纵深清；二是险段难地分段开、彻底清；三是地形复杂片面燃烧慎重清；四是地块地下火要挖开清。

2、火场清理的三项要求

一是要动态清守，不留盲区；二要巡查督导不留空档；三要死看死守，不留缺口。

七、严守细查，防止复燃

一是分段包干，责任到人；二是全线封挖，不留缺口；三是迹地巡查，纵深到边；四是流动巡护。

火场留守由火场扑火指挥员安排巡山员和当地村民，一个火场留守人员不能低于10人，火场留守时间不能低于6个小时。

总之，护林防火工作要树立“为官一任，守土有责”意识，牢固树立防灾、救灾、减灾意识，把护林防火工作宣传进学校、进社区、进乡村社农户，不断提高林区群众自觉防火意识和自我救护能力，确保火险隐患早发现，早报告，早处置，确保我乡境内无森林火灾，确保森林资源和林区安全。

篇5：秋冬森林防火工作通知

为抓好xxx期间森林防火工作，现将有关事项通知如下：

一、加强领导落实责任制

各村将各个村委包干到山头，落实每个村干部的职责。

二、广泛宣传，提高认识。

各村要充分利用各种宣传媒体，开展群众喜闻乐见的防火宣传活动。通过森林火灾案例、森林防火固定标语、村规民约等多种行之有效的宣传形式和手段，大张旗鼓地宣传《森林法》、《省森林防火实施细则》，要在重要交通要道、进山路口设立宣传牌、宣传档、张贴宣传标语并出动宣传车广播等，大造舆论，提高全民防火意识，要加强辖区内学校学生的教育，真正做到家喻户晓，人人皆知。

三、强化火源管理，减少火灾损失。

各村要坚持以“预防为主”，狠抓以火源管理为中心的种种预防措施的落实，变被动为主动防火，各村要组织足够的力量巡山护林，查禁一切违章用火，坚决杜绝在山上烧香烛纸钱、燃放爆竹等火险隐患。

四、要做好各项防火措施的落实

1、强化值班：各村要坚持24小时领导带班，干部值班制度，严防脱岗漏岗，并建立反馈汇报制度。

2、护林员巡山：

要坚持护林员上山巡山制度，分片包干，干部加强检查督促。

3、重点地段加强重点防范，特别是寺院公园等要加强重点防范。

4、扑火队伍、联防队伍要严阵以待，清明节期间，扑火队伍、联防队伍人员要随时待命，一旦发现火情，迅速组织扑火。

5、扑火工具要专人管理，交通通讯要确保畅通并做好后勤保障任务。

五、要加强依法治火力度。

要完善法规，严明法纪，加强依法治火的力度，对违章用火的肇事者，要依照《森林法》规定，依法查处。
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