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篇1：幼儿园感恩节活动计划

一、活动目标

1、让孩子知道感恩节的来历。

2、通过活动，增进孩子与父母之间的感情，促进亲子关系。

3、通过活动，也让家长感受感恩教育的重要性，与幼儿园形成合力共同关注幼儿的感恩教育。

4、将感恩的种子播撒在幼儿的心田，给孩子一颗感恩的心。

二、活动预备

1、环境预备:

以感恩节的节日氛围相适应，可以预备一些感恩的话语，图片、事例讲解等。

2、材料预备：

感恩卡片，许愿箱，音响，话筒，投影、丝带等。

三、活动形式

在幼儿园由老师、全体家长、幼儿共同参与

四、活动过程(略)

五、活动时间：

小班活动时间：11月25日下午4:30开始

中班活动时间：11月26日下午4:30开始

大班活动时间：11月27日下午4:30开始

六、活动延伸

1、父母与孩子回家后一起探望老人，说出对父母感恩的话。

2、幼儿园开展为期一月的感恩活动，每天家长来接送孩子时，要求孩子跟爸爸妈妈说声我爱你!

3、鼓舞让孩子跟四周的人学会感恩，大胆说出“感谢”!

篇2：幼儿园感恩节活动计划

xx年我们将感恩文化引入校园，并在感恩节发放了《做一个懂得感恩的员工》的员工培训教材，为校园中吹起了一股感恩的风潮。为了更好的落实“爱幼”文化，我们将感恩文化作为校园文化的载体，并期望将感恩活动作为我园传统节日而保留。因此，xx年我们继续开展第四届感恩节活动。

一、活动主题：

学会感恩懂得感恩

二、活动目的：

通过为期一个月的活动，让孩子和教职工用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去感受，从而在自己的心中培植一种感恩的情感，无论对待父母或者老师，朋友或者对手，快乐或者悲伤，都能以一颗感恩的心去面对。那么，他们就会明白，生活是一面镜子，你哭她也哭；你笑她也笑。当你心存感恩，生活也将赐予你灿烂的阳光。

三、活动时间：xx年11月（11月的第4个星期四是感恩节）。

四、活动地点：幼儿园内。

五、活动前期准备

1．利用网络和图书馆收集有关感恩节的背景知识，相关故事，歌曲征集等。

2．打印宣传资料，评分表等。

3．校园环境布置：海报、背景音乐等。

4．工会和教研组开会讨论，深入到各个小组及各个年级，保证活动的影响力与完整性。

5．制定好活动计划，时间、地点、负责人落实到位。

6．学习《感恩的心》手语版。

六、活动过程

在11月份的第一个晨会上，进行《学会感恩》的演讲，同时也是对全校师生进行活动的宣传发动，正式拉开了感恩节系列活动的序幕。

之后，我们围绕四个“一”展开活动。

1．每班制作一次感恩节网页，幼儿园网站制作专题。

2．读一篇《感恩的心》故事。

每个班级的教师找一篇关于感恩的小故事和孩子分享，激发他们的感恩心，工会组织《感恩》主题活动

3．唱一首《感恩的心》歌曲。

晨迎和放学的时候，这首歌会不断地回响在我们的校园中，每一个幼儿和教职工都要会唱。同时我们利用校园网在每个班级播放这首歌的手语版，让同学们一边唱一边做手语，用心去感受每一段旋律，每一句歌词。我们希望孩子们和老师能把这首歌教会给他们的父母亲朋，教会给他们身边更多的人，让我们一起用一颗感恩的心来歌唱来生活，我们会发现这个世界充满了爱与希望。

4．写一段祝福，将感激铭记心中。

写（画）一段祝福：是要求教职工和幼儿将自己想要感激的人或事写在我们统一发放的黄丝带和祝福卡上。然后在感恩节的最后一周将黄丝带系在我们的校园中。当一个所有的人怀着一颗诚挚的心写下自己的感激之情，我想他已经理解了我们活动的全部意义。

具体安排：

1、11月第一周的《国旗下讲话》，启动第二届感恩节活动；

2、11月的晨迎和放学音乐都放感恩的心，网站开设《感恩节主题》

3、11月第二周每个班级开展《感恩》小故事的主题活动工会开展《感恩的心》主题活动

4、11月第三周《国旗下讲话》全体唱《感恩的心》的手语版

5、11月第四周感恩的话在校园展示

篇3：幼儿园感恩节活动计划

一、活动目标

通过感恩节的主题活动，帮助幼儿们了解感恩节的含义，营造家庭、幼儿园、社区各个层面的感恩氛围，培养幼儿的感恩心理，增强幼儿的感恩意识及对家庭与社区的归属感。

二、活动主题与内容

1.活动主题：让我们一起感恩

2.活动内容：

(1)介绍感恩节的由来和意义

根据幼儿的认知水平和兴趣爱好，利用绘本、图片、PPT等形式向幼儿介绍感恩节的历史由来、传统习俗以及现代人们如何庆祝感恩节的方式，使幼儿初步了解感恩节的含义和意义。

(2)感恩祈福活动

利用手工制作花环、祈福卡片等形式，引导幼儿思考自己所感恩的事情，并通过书写或绘画表达出来，制作出一份自己的感恩祈福作品，营造出幸福、温馨的感恩氛围。

(3)家庭感恩活动

鼓励幼儿与家长一同参与感恩节的庆祝活动，如制作感恩节蛋糕、感恩家人的手工制作等活动方式，促进家庭成员间的情感交流和亲密度。

(4)感恩集市

以鼓励孩子们自主交流、分享为目的，举办感恩集市活动，家长和幼儿可以带来一些简单的礼物、手工制品、小零食等，与其他家庭分享，并向资助他们的人表达感激之情。

3.活动时间和地点安排

(1)活动时间：

活动时间定于每年的11月最后一个星期四，即感恩节当天。

(2)活动地点：

本次活动的主要场地为幼儿园，同时也可以考虑在家庭、社区、公园等场所举行部分活动。

4.活动实施方案

(1)资源准备

活动道具：绘本、图片、PPT、感恩卡、花环材料、彩泥等

必备设施：音响、投影、讲台、画板等

活动食品：蛋糕、水果、小零食等

(2)人员安排

活动负责人：安排活动进度、制定活动细节方案，总体把控活动执行效果。

活动策划人：根据活动内容和目标，制定丰富、有趣的活动方案，保证活动的实施质量。

活动执行人：根据活动方案，实施和指导幼儿进行活动。

安保人员：保证幼儿活动期间的安全。

(3)活动流程

9:30-10:30感恩节由来与意义的介绍

10:30-11:30手工制作感恩卡、花环等活动

11:30-12:00家长、幼儿享用感恩节蛋糕

14:00-15:00到家里感恩集市，交流、分享

15:00-16:00家庭感恩活动

三、活动效果

通过该活动，幼儿可以了解感恩节的含义和由来，增强幼儿的感恩心理和意识，营造出感恩节的温馨氛围，加强幼儿家庭和社区的感情交流，进一步增进彼此的感情和友谊。同时，该活动也使幼儿更加珍惜自己所拥有的幸福生活，要求完美的生活方式。

篇4：幼儿园感恩节活动计划

一.活动目标

通过活动，让孩子用眼睛看，用耳朵听，用心灵感受，培养孩子心中一种感恩的情绪。无论是对待父母、老师还是同伴，快乐还是悲伤，都可以用感恩的心去面对。然后，他们就会明白，生活是一面镜子，你哭她也哭；你笑她就笑。当你感恩的时候，生活会给你灿烂的阳光。

二、活动时间

11月20日_(11月第四个星期四是感恩节)。

第三，事件的准备

1.收集背景知识，相关故事，歌曲收藏等。

2.准备收集“感恩箴言”的“黄丝带”。

3、《感恩的心》手语演员到位(老师和孩子)。

四.活动安排

每节课主要讲几个“一”。

1.讲一个《感恩的心》的故事。

2.采访你身边的一个人

3.画一张感恩图

4.学会唱一首感恩的歌

5.写一句祝福，记着感恩

篇5：幼儿园感恩节活动计划

每年的11月的最后一个星期四是一个特殊的日子		感恩节。

自古以来，中华民族就乐于助人、知恩图报，“受人滴水之恩，当以涌泉相报”一度传为名句。现在的孩子基本上都是独生子女，家人的喜爱致使孩子觉得别人的关怀是理所自然，不少孩子不懂得感谢、感谢，只知道索取；甚至对太过关心自己的家人产生逆反、厌烦情绪。

为了培养孩子懂得珍惜别人的爱，懂得感恩，做一个富有爱心的人。借这个节日，瑶头幼儿园开展了感恩节活动，一起来创造“爱”的气氛，开展“爱”的教育！每个班都以自己的特色开展活动：小班让孩子认识感恩节的由来及其民俗，理解其意义，懂得感谢、尊重他人等，老师还率领孩子们给家长画了一幅画，感谢父亲母亲祖辈的辛勤付出。中班请孩子回家对父亲母亲说一句感恩的话，着手给家长制作一幅花束等。大班在幼儿园师生共同表演了“感恩的心”，并且每个小朋友都制作了一张心形卡片，回家请父亲母亲在卡片上写一句话。各班都组织小朋友进行了一系列的活动，请孩子回家做一件感恩的事情，如：为父亲母亲进门时拿一双拖鞋、为父亲母亲递上一杯温暖的茶等。让孩子认识父亲母亲养育孩子的艰辛，认识父亲母亲之爱的无私。

经过这次活动，让孩子们学会了珍惜朋友，理解父亲母亲，真诚地去体贴和关心别人。在我们文明的社会，知道感谢，怀有一颗感恩之心是很有必要的。期待着我们的孩子们带着一颗感恩的心，快乐成长吧！

为了让孩子们学会感恩，体验做父亲母亲的辛苦，并养成认真负责的好习惯，XX镇中心幼儿园在20XX年11月23日感恩节当天开展了以“爱”为主线的“护蛋悟恩惠，感恩在心中”护蛋大行动。

活动开始前各班老师经过QQ群、微信群等多种方式，向家长宣传“护蛋行动”的内容、要求，再用各种辅助材料给“蛋宝宝”做好保护举措。各班老师经过视频、图片等方式，帮助孩子们认识感

恩节的由来和父亲母亲的辛苦。活动中，孩子们从清早入园到下午离园都随身带着“蛋宝宝”，并探索多种办法保护他，努力完成“护蛋”任务，让幼儿感悟亲情的可贵，体会保护和善待一个生命的不易。蛋破即为护蛋失败，有的孩子因为护蛋失败留下伤心的泪水。下午离园时，孩子们骄傲地给家长展示自己保护了一天的蛋宝宝，并由衷的向家长说“爸爸妈妈辛苦了！”“感恩节快乐！”。

经过本次感恩节护蛋行动，孩子们用自己保护蛋宝宝的亲身经历，感悟父亲母亲照顾儿女的不易，帮助他们在今后的生活中慢慢学会珍爱生命，珍重亲情，做力所能及的事情报答父亲母亲和帮助自己周围的人。

为了引领孩子们常怀感恩之心，常为感恩之行，学会感恩，关心他人，播撒友善幸福的种子，近日，XX镇XX幼儿园开展以“爱家人、爱老师、爱同伴、爱生活”为主题的系列教育活动，创造“爱”的气氛，开展“爱”的教育。

活动中，各班根据孩子的年龄特点，开展了形式多样，内容丰富的主题活动。小班组利用多媒体课件，让孩子认识了感恩节的由来及其民俗，引发孩子主动关注周围人对自己成长付出的一切。教师经过情景表演来激发孩子的感恩惠怀，让幼儿理解感恩的意义，学会感谢，学会感恩。中班组则经过简单的寓言小故事，让孩子们知道羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义，体验亲情的无私与伟大，把一颗感恩的心化作一句感恩的话，勇敢说出自己心中的爱。大班组展示了手语表演《感恩的心》，并制作了精巧卡片送给亲人，送给老师，一句句祝福的话语和一次次感恩的拥抱，表达了孩子们浓浓的感谢之情。活动结束后，各班教师请孩子们回家后，对长辈说一声谢谢，并做一件感恩的事，让幼儿学会表达与回报。

此次充满爱意的感恩节活动，沁润心灵的同时，也让孩子们知道了感恩是一种文明，感恩是一种道德，感恩是一种时尚，感恩是一种习惯，心怀感恩，共创温馨，学会感恩，辛福生活。
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