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篇1：灭鼠活动总结

为了保护干部职工身体健康，维护良好的卫生环境，根据《市爱卫办关于开展冬季统一灭鼠活动的通知》要求，根据实际对机关大院开展了统一灭鼠活动，现将活动情况总结如下：

一、加强领导，广泛宣传

灭鼠工作是一项长期工作，必须常抓不懈,我中心充分认识到消灭鼠害的重要意义，从保护干部职工身体健康出发，进一步增强紧迫感和责任心，由后勤具体负责抓好冬季消灭鼠害工作，安排专人具体抓，并紧紧抓住冬季消灭鼠害的最佳时机灭鼠。利用电子显示屏、微信群等方式宣传灭鼠工作的意义、方法和内容，提高干部职工灭鼠意识，使干部职工自觉参与到冬季集中灭鼠活动中来。

二、治本清源，加强环境整治

在开展集中灭鼠活动中，在集中投药前，结合环境综合治理，以改善环境、搞好室内外环境卫生、封堵鼠洞为灭鼠工作的前提，组织全体干部职工清脏治乱，组织物业人员对下水道、房角、绿化带、空调孔、垃圾桶等重点部位集中清理，清除了鼠类栖息地。

三、科学防治，实行药械并举

在环境整治的基础上，开展科学消杀，对食堂储存间安装防鼠板，修补门窗、堵塞空调孔、修补下水篦子等防鼠设施，严格按照有关规定使用市爱卫办推荐的鼠药品种，严禁使用剧毒性鼠药，有针对性地对食堂等老鼠诱发地进行了连续投药7天，对残留的药物和鼠尸进行了深埋，并认真做好记录，随时检查灭杀效果。

通过这次集中灭鼠，美化了工作环境，灭鼠工作取得了一定成效，在以后的工作中继续做好灭鼠工作，常抓不懈，预防疾病，开展好爱国卫生运动，营造一个良好的工作、生活环境。

篇2：灭鼠活动总结

为了保障我村村民的健康，消灭鼠害，加快我村巩固创建成果步伐，我村上下通过广泛宣传，深入发动，全村行动，共同参与，在全村范围内迅速掀起了一场群众性的灭鼠活动。在此次灭鼠行动中我村共计投放灭鼠饵X公斤，投放毒饵盒X个左右，经灭鼠后，鼠密度进一步下降，达到了鼠密度标准。在此次春季灭鼠活动中，我们主要抓了以下几个方面：

一、加强领导、强化责任

为了使得灭鼠行动能够做到有组织，有计划的行动的行动，我村专门于3月25日立了灭鼠领导组，强化责任。有我村卫生干部担任组长，医务室工作人员担任技术指导员，起到了投药消杀、技术安全监督作用。灭鼠领导小组对重点地区、黑色角落实行定期验收指导，保证灭鼠工作的顺利开展。

二、加大宣传力度、加大广大农民的参与力度

灭鼠工作方案涉及每家每户，抓好宣传发动和组织好每家每户才能形成强大的灭鼠力度，不使灭鼠的科学方法家喻户晓，灭鼠工作也很难落实不到实处。为此，我村分别于3月26日召开了村民小组长会议，共同讨论了具体的灭鼠实施方案。在我村主要灭鼠重点地域张贴和散发灭鼠宣传标语，由我村医务人员向投毒员及村民讲解投毒的方法。切实把灭鼠工作作为巩固健康村、整洁村、文明村的创建成果的一项工作内容来抓，强调要层层落实灭鼠工作。

三、统一灭鼠工作步骤，巩固灭鼠成果

在投药灭鼠治理中，我村实行统一组织、统一时间、统一药物、统一方法、建立健全防鼠设施，组不漏户，户不漏室。

1、为确保灭鼠效果，我村统一了毒饵投放的时间。于3月27日、4月3日统一投放至每户村民分发鼠药1包；在村级主要道路，害鼠经常出没处设一毒饵站，每毒饵站投放毒饵25克；在村农田鼠重点出没地区设置投毒站；在村组的垃圾回收站设立毒饵站。每个投毒站都有村民组长每日巡视检查，吃完再补直至毒饵无消耗为止。

2、扩大灭鼠范围，巩固灭鼠效果。为了使得此次灭鼠取得更好的效果，我村把此次灭鼠范围扩大至了我村村外	100M到300米之内。并及时做好投药后的检查工作。投药“三率”达到95%。

3、及时做好灭鼠现场的环境清理工作，清除鼠尸、清扫鼠粪，确保灭鼠工作取得最后的成功。累计清除鼠尸、鼠粪X斤。

通过以上的各种灭鼠统一工作，进一步降低了我村的鼠密度，鼠害及鼠类传播疾病的发生率，切实保障人民群众身体健康。

篇3：灭鼠活动总结

根据西教体函发（2014）22号文件精神的通知，为进一步加强病媒生物防治，有效控制病媒生物疾病的传宝，切实保护好师生的健康，我校积极组织相关人员开展本次活动，对做的具体做的工作总结如下：

一、统一思想，提高认识，加强领导。

最近正是各种细菌滋生和流行病的多发季节，也是鼠类繁殖高峰期，更是开展爱国卫生的紧迫时期得关键时期。我校抓住这一契机，按照教体局同一时间安排和要求，将灭鼠工作列入重要议事日程。高度重视这次灭鼠工作，认真组织灭鼠工作，把灭鼠工作作为当前开展爱国卫生运动重要内容来抓。

二、加强宣传，全面发动，确保安全。

首先是宣传到位。结合学校实际，利用橱窗、板报等固定的宣传阵地，组织学生出黑板报，达到良好的宣传效果，

提高了师生灭杀老鼠的意识。通过各种形式的宣传，进一步提高广大师生对开展爱国卫生活动和灭鼠行动重要性的认识，从而不断增强广大师生的健康意识，卫生意识，提高自我保健能力。

其次是措施到位。这次爱国卫生活动和灭鼠行动由校领导统一领导和组织实施，结合学校实际，制定了工作重点范围。主要借助后勤组的力量，后勤派专人对下水道、房角等老鼠孳生地进行了检查，分析原因，任务落实到人，对下水道、房角、水渠边进行了清理并喷洒药水。有针对性地对食堂等老鼠诱发地进行了连续投药7天，对残留的药物和鼠尸进行了深埋，并认真做好记录，随时检查灭杀效果。思想汇报专题由于学校一直以来非常重视防鼠工作，所以校园内无一只老鼠出现。

我们将一如既往地做好灭鼠活动的宣传和实施，自觉搞好环境卫生，为师生创造和谐的生活和工作环境。
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篇4：灭鼠活动总结

秋季是鼠类繁殖的顶峰期，也是开展灭鼠工作的有利时期。为进一步巩创卫成果，有效控制鼠害，预防各类鼠传播疾病的发生。根据市、区、街道统一安排，警园社区于__年10月19日至__年12月22日在社区整体范围内开展秋季灭鼠的药物投放工作。10月19日我社区灭鼠行动统一展开，由居委会工作人员带着投药人员在社区范围内统一投放鼠药，并根据实际情况定时增补鼠药，做到全社区全覆盖，不留死角。同时对辖区内出现鼠迹的驻地单位及时进行灭鼠指导与灭鼠投药。现将工作总结如下：

一、为保证秋季灭鼠工作的顺利开展，居委会及时召开会议，成立了由居委会主任为组长、各巷段长及驻地单位相关负责人为成员的灭鼠工作领导小组，全面展开灭鼠工作。

二、制定了本次灭鼠工作的具体方案及实施意见，落实专项负责制，提出了具体的操作程序，要求做到灭鼠活动全面铺开。

三、开展了灭鼠宣传活动，利用黑板报宣传、健康教育宣传专栏张贴宣传画，并召开居民小组会议把精神传到达每户居民中去，做到灭鼠工作家喻户晓。

四、为确保这次秋季灭鼠工作顺利实施，园满完成工作任务，到达工作目的。居委会主任付玉珍同志亲自安排，精心部署，现场向居民和辖区经营户宣传鼠药平安考前须知，灭鼠防病的科学知识，杜绝误食现象和宠物中毒事件的发生。

五、组织公益性岗位保洁员和局部居民群众开展环境卫生大扫除，及时清理垃圾和卫生死角等老鼠赖以生存的环境。

六、积极开展灭鼠投药工作，统一时间、统一行为原那么，实行集中投放，重点对垃圾房(坑)、河沟、厕所等鼠孳生地进行投放，投药数量为40千克，并根据情况及时进行补药，做到了每个死角都投放灭鼠药，每个垃圾房旁都有毒鼠盒。

七、对辖区内出现鼠迹的驻地单位及时进行灭鼠指导与灭鼠投药。此次灭鼠到达了预期的效果，降低了鼠害的密度，控制了鼠疫的传播，保障了人民身体健康和生命财产平安。
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