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篇1：幼儿园早操活动计划

在幼儿园里，早操活动是孩子们每天的必修课。通过早操活动，幼儿园可以促进幼儿的身心发展，提高孩子们的注意力和集中力，培养良好的生活习惯，同时也增进幼儿与老师之间的亲密关系。下面我将为大家介绍一个充满活力与乐趣的幼儿园早操活动计划。

第一天：热身运动

早操活动开始之前，我们需要先进行一些热身运动。这可以包括一些简单的伸展运动，如手臂向前、向后伸展，旋转头部等。通过热身运动，可以让幼儿的身体得到充分的准备，预防运动损伤。

第二天：节奏动作

在节奏动作环节，我们将带领孩子们进行一些节奏感强的动作。可以让孩子们按照音乐的节拍进行跳跃、转身和摇摆等动作。这样可以培养幼儿的音乐感知能力，增强身体的协调性和灵活性。

第三天：肌肉强化

在这个环节，我们会引导幼儿进行一些肌肉强化的运动。这些运动可以包括俯卧撑、深蹲、跳跃等，可以帮助幼儿发展肌肉力量，培养身体的稳定性和平衡感。

第四天：耐力训练

通过进行一些较长时间的持久运动，如慢跑、单脚站立等，可以增强幼儿的耐力。耐力是一项重要的身体素质，对于幼儿健康成长至关重要。

第五天：舞蹈活动

舞蹈是一种富有创造力和表达力的艺术形式，通过舞蹈活动能够培养幼儿的音乐感知能力和舞台表演能力。我们可以选择一些简单、有趣的舞蹈，让孩子们充分发挥自己的想象力和创造力。

第六天：球类运动

通过球类运动，如传球、投篮等，可以培养幼儿的团队合作精神和反应能力。同时，球类运动还可以提高幼儿的眼手协调能力，促进神经肌肉发展。

第七天：欢乐游戏

在这一天，我们将安排一些欢乐游戏，如跳绳、踢毽子等。这些游戏可以增强幼儿的快乐体验，并培养他们的社交能力和团队意识。

第八天：呼吸训练

通过呼吸训练，可以让幼儿掌握正确的呼吸方式，提高他们的肺活量和气息控制能力。我们可以进行一些深呼吸和慢呼吸的练习，帮助他们放松身心。

第九天：按摩活动

在按摩活动中，我们可以通过按压、轻拍等手法，放松幼儿的肌肉，促进血液循环。这不仅可以帮助幼儿放松身心，同时还有助于提高他们的注意力。

第十天：健康知识教育

除了体育运动，我们还应该注重幼儿的健康知识教育。我们可以在早操活动中加入一些健康知识的宣传，如讲解口腔卫生、饮食均衡等。通过这种方式，可以使幼儿在轻松愉快的氛围中学到更多的健康知识。

总结：

幼儿园早操活动计划应该充满活力与乐趣，注重综合素质的培养。通过不同形式的运动和活动，可以促进幼儿的身心发展，锻炼他们的身体素质和社交能力。同时，健康知识教育也应该成为早操活动的重要组成部分。希望这个早操活动计划可以帮助幼儿们健康快乐地成长。

篇2：幼儿园早操活动计划

一、活动宗旨：根据我国儿童年龄阶段，结合季节变化，制定本园幼儿早操活动计划。培养幼儿对体育活动的兴趣，让孩子体验运动的快乐，锻炼身体的重要性和参与集体活动的乐趣。

二、活动原则：

1．培养孩子的规则意识及团队协作精神，激发孩子的运动潜能。

2．树立孩子的自信心，增强集体意识，以饱满的热情迎接每一天。

3．早操活动内容安排坚持循序渐进，由简到繁，由易到难的原则。

三、活动内容及具体时间安排：

1．第一学月：开展手语操《感恩的心》。手指律动操，增强幼儿对肢体语言和动作的渗透力，放松身心，感恩生命。

2．第二学月：幼儿律动操《快乐崇拜》。动作样式多样化，培养幼儿对音乐和节奏的'感知和感悟力。

3．第三学月：健身律动操《阿拉伯之夜》。节奏欢快、明朗，培养幼儿把握音乐节奏和肢体动作的协调性和控制力。

4．第四学月：集体律动操《兔子舞》。培养幼儿对方向的感知理解力，随音乐来做动作，增强集体意识，并进行一定的合作练习及队形变换。

四、活动细则：

1．每日早操期间，全体幼儿教职工人员要高度负责，把安全工作放在第一位，严防幼儿走失和乱跑，做到井然有序、有条不紊。

2．严控幼儿在早操期间的入厕制度，不能由幼儿自己上厕所，需由教师监护。

3．早操活动中需要注意对体弱儿童进行特殊照顾。

篇3：幼儿园早操活动计划

幼儿园的早操活动是幼儿在幼儿园里一日的常规活动中的第一项集体活动，是对幼儿进行全身协调活动的一种锻炼，也是调节幼儿在幼儿园里一日活动情绪的开始。在早操活动中，它能有效地提高幼儿基本动作的协调性、准确性和灵活性，同时也增强了幼儿的体质，提高了幼儿自身的免疫能力，培养了幼儿坚强勇敢、活泼开朗的性格和尊敬长辈、团结同伴、礼貌谦让和乐于进取的品德。再者，幼儿园早操对调节幼儿在幼儿园里一日生活的情绪有着同样不可忽视的作用。早操活动使幼儿的头、躯干、四肢、关节得到全方位的锻炼，有效地调动幼儿的情绪，让幼儿从睡意状态转为兴奋状态，为幼儿在幼儿园一天的学习活动做好充分的准备，并让幼儿在良好的情绪中进行幼儿园一天的学习和活动。

为了给幼儿在以后的学习和生活打下良好的基础，让他们在今后的人生成长过程中无论是面对成功的喜悦，或者是面对困境和挫折，都能坦然对待，我们就应该重视对幼儿的素质教育的培养和提高。而幼儿的素质教育的培养和提高与幼儿在幼儿园的早操活动有着密切的联系。

一、在早操活动中提高幼儿的身体素质。

素质教育是一种终身受益的教育。早操活动在有效地锻炼幼儿身体的同时提高了幼儿自身抵抗疾病的能力。为此，我们在早操活动中对早操动作的技能技巧上要求教师在创编早操动作和教操上更加认真和用心，要求教师要站在幼儿的角度上选择适合幼儿的早操，以激发幼儿的兴趣，让幼儿主动地随着音乐舞动起来为主要目的，并能在教师的指导和带动下出色地完成早操活动，达到锻炼幼儿的身体，提高幼儿自身的身体免疫能力的效果。这就要求教师在早操活动的教操过程中动作要准确、规范、协调，使幼儿在教师的感染下像解放军一样，精神抖擞，动作有力、规范；在调整队形时要求幼儿与同伴保持一定的间距，使其不产生碰撞，有效地提高幼儿的协调能力。

我园早操中的“咱当兵的人”就体现了这一点。它的音乐铿锵有力，振奋人心，给人一种积极向上的精神。“咱当兵的人”的歌词使幼儿想到了解放军的威武，产生对解放军的崇敬之情，给幼儿一个想象的空间，大大地激发了幼儿的兴趣，能让幼儿主动地随着音乐动起来。教师在编排早操时有意识地把它穿插在早操的调整队形中，使幼儿在从上一个活动到下一个活动的过程的调整队形时能够在它的音乐的伴随中像解放军一样，精神抖擞，动作有力，在无形中引导着幼儿热爱祖国、家乡和敬爱长辈之情。早操活动时我们在从一个活动向另一个活动的队形的调整虽然只有短短的两、三分钟，但它却有效地运动幼儿的四肢，增强幼儿的体质的活动,让幼儿能够健康快乐地学习、成长。

二、在早操中培养幼儿良好的生活习惯和行为习惯。

我们在早操活动的组织中融入了培养幼儿良好的生活习惯和行为习惯的训练。早操前，我们根据幼儿的实际情况适当地给他们增减衣服，并让幼儿把自己的衣服整齐地放在指定的地方，方便幼儿在早操后能更快地找到自己的衣服并及时地穿上，防止幼儿在早操活动后由于出汗后未能及时地穿好衣服而受凉感冒。早操时，我们让幼儿以搭火车的形式有秩序地进入活动场地，这一形式使幼儿在队伍的前进中既不相互碰撞，又能相互协助合作，培养幼儿在集体活动中懂得按照先后顺序，不推不挤的良好习惯。早操活动后，我们让幼儿相互擦汗，相互穿好衣服，有效地培养了现在独生子女关心他人，团结友爱，互助协作的精神。

在当今独生子女越来越多的社会里，在物质生活日益丰富的生活里，长辈对孩子百般的溺爱，有求必应，使得很多的孩子养成了“衣来伸手，饭来张口”的坏习惯。更有甚者，他们在长辈的溺爱里潜意识地知道自己就是家里的小皇帝、小霸王，稍有不合意就乱打人，乱发脾气等坏习惯。这些坏习惯一旦养成就很难在短时间里纠正过来，为了让幼儿从小就养成良好的生活习惯和行为习惯，我们的教师在不停地努力着。

《弟子规》是依据至圣先师孔子的教诲编写而成的，这是一本教导学生的生活规范、行为规范的教科书，它是儒家的基础，人性的基础。我们在《弟子规》中针对性地选择了十几句最能体现培养幼儿生活规范和行为规范的词句，配以舒缓的音乐和形象、生动的动作，把它融入到早操活动中，让幼儿在轻松、愉快的氛围里学习并理解它的含义。培养幼儿尊敬长辈、团结同伴、礼貌谦让等良好的生活习惯和行为习惯。尽管这些都是细小的环节，可是它一旦形成习惯，就将影响着孩子的一生，使之受益不浅。

三、在早操中注重幼儿的智力的开发和提升。

我们在早操活动中培养幼儿的观察力、注意力、记忆力和控制力,使幼儿的智力得到了开发和进一步的提升。

幼儿园里每一学期对早操活动的编排都是不一样的，同时也依据不同年龄层的幼儿编排适合他们年龄特点的早操。早操的变换能激发幼儿的好奇心，新鲜感和求知欲，让幼儿更好地接触和学习更多的东西。我们的教师在新学期开始前就编排好了新学期的早操活动内容，希望在新的学期开始时就把新的早操的每一个动作要领一一地教给我们的小朋友。让小朋友也能同新的早操一样，以一种新的面貌来迎接新学期的开始，在新学期里更加出色地完成各项活动和学习任务。然而，想要在短时间内学会一套操，幼儿就必须认真地观察老师示范的每一个动作，每一个眼神和表情，如动作的力度，手的高度,表情的变化等等都必需认真地去学习领悟，并记住每一个动作要领，这些早操的学习都是培养幼儿的观察力、注意力、和记忆力的表现。早操中，为了避免幼儿在转换队形时由于不小心的推挤、碰撞而造成的伤害，幼儿就必需学会控制好、处理好从一个队形向另外一个对形的转变，走跑时的间距，这在无形中就培养了他们良好的控制力。因此，整个早操活动使幼儿的智力在无形中得到了有效地开发和提升。

四、在早操活动中融入美育教育。

早操活动是欣赏美、感受美、表现美的一个过程。为此，老师在早操音乐的选择上，要适合于幼儿的年龄特点，选择节奏感强，旋律优美，富有儿童情趣和表现一种积极向上的乐观主义精神的音乐。同时，教师自身应具有姿态美、行为美、语言美和情绪美等特点，要用正确、规范、优美、有力的舞姿吸引幼儿、感染幼儿，微笑着对待每一个幼儿，使幼儿能在教师的带动和感染下随着音乐的节奏愉快地舞动，在活动中感受音乐旋律的优美。在早操活动中，教师应该时时刻刻关注着每一个幼儿的动态，注意幼儿情绪的变化并及时地加以调整。教师要不吝啬于语言的表扬，要在幼儿有一点点进步的时候及时地用“你真棒”、“你的舞姿很优美”“你是运动小健将”等语言鼓励小朋友，让小朋友知道在早操中教师时时刻刻在关注和关心着自己，使他们在教师的表扬和鼓励下喜欢早操活动，能够以一种积极向上的精神投入到早操活动中来。

我园早操中在韵律舞的编排上选择了宋祖英的“大地飞歌”，它的音乐表达了人们通过辛勤的劳动过上了美好生活的情景。歌曲的旋律优美、动听，教师在舞蹈的编排中注重舞姿和形态的优美、结合歌曲的内容表达出一种欢快、喜悦的情感，引导幼儿在舞蹈中感受美、表现美，从小培养幼儿对美的意识，知道形态美、行为美、语言美能给自己和身边的人带来愉快和喜悦的心情。

整个早操活动，我们体现了动作的变化和统一，动态和静态、集中活动和分散活动的相结合，充分调动每个幼儿参与早操活动的主动性和积极性，让幼儿在整个早操活动中得到全方位的锻炼和提高，让幼儿在轻松、愉快地氛围里学习、成长，为以后能更好地学习科学知识，为报效我们伟大的祖国而奠定良好的素质基础。

篇4：幼儿园早操活动计划

一、活动名称：《快乐的早晨》

二、情况分析：

1、幼儿情况分析：我班幼儿年龄3—4岁，幼儿肢体活动发展还不够协调，方向感也不好，但能随音乐变化作出相应的动作。少部分幼儿，尤其是新生方向感较差，肢体动作发展较弱，在做动作时容易出现与其他幼儿动作不一致的情况，如：左右不统一、动作慢一拍、下蹲运动、两两合作时等。

2、器械的选择：平时区角活动时，我发现我班的女孩子，喜欢用筷子敲杯子和碗，更喜欢用筷子对敲。而男孩子则喜欢用手拍打桌子，像是模仿舞台上的鼓手…….从这一点我发现孩子对各种音乐的节奏非常感兴趣，所以选择用筷子来做器械操，最后运用彩色的丝带装饰一下，孩子们对这种器械更有兴趣。

3、在动作编排的过程中，还要考虑幼儿的动静搭配，要考虑幼儿个人行为与团队间的相互合同行为等，动作的有机协调，例如：交换位置，两两合作，变换队形等方面。

4、在游戏活动中我选择节奏明快的音乐，音乐可以感染幼儿，英语趣味儿歌的加入更增加了幼儿边做边唱的的积极性。

三、游戏目标：

1、使幼儿积极参加早操锻炼，体验其中的乐趣，让幼儿知道早操活动的体育活动之一。

2、能有力度整齐地完成整套操。

3、让幼儿学习有秩序的收放器械、摆放器械，并能跟着老师的肢体语言互动。

四、活动准备：

音乐、篮子、器械（筷子每人一双）.

五、活动过程：

1、早操活动过程

a、热身运动：幼儿随音乐自由发挥做简单的随意动作。

b、徒手操。

c、队形变化：四合两列，左右一分队走两个小圆，分别联系走、跑、跳、蹲等动作后回归位置，互相传递取器械的过程。

d、器械操。

e、游戏活动：利用器械让幼儿练习双脚朝前跳以及平衡游戏，培养同伴之间互相合同的精神，并做好安全自我保护意识。

f、自由放松活动，幼儿随音乐做整理，放器械离开活动场地。

2、重点指导及观察

a、提示部分幼儿利用一一传递取器械，并整理好器械。

b、在游戏活动中引导幼儿注意安全。

c、在活动中观察幼儿的身体状况以及情绪。

d、教师辅导个别幼儿练习操的动作。

六、早操音乐的选择

音乐可以感染幼儿做操的积极性，还可以让幼儿在美的旋律中陶冶情操，身心发展。幼儿旋律优美活泼欢快，因此这次选《Hello》为热身动作。音乐节奏舒缓，有利于幼儿操前准备活动。《咕噜咕噜》作为徒手操的音乐，节奏活泼较快，有利于幼儿边唱边做。《踏步进行曲》作为队形变化，让幼儿练习走跑、跳、蹲等基本动作。《起立、坐下》作为器械操的音乐，节奏动感、激发幼儿的兴趣，《Saygoobye》放松活动，放松音乐舒缓、轻松，使幼儿身体机能由兴奋状态逐步转入平静状态，以便顺利过渡到下来的教学活动中。

七、场地合理使用

我班幼儿26人，与中二班公用场地，把幼儿分成四个组，每组6名幼儿，综合本班情况合理利用场地。

八、反思
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