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篇1：高中部毕业典礼讲话稿

大家好！

今天，我们在这里举行2011届高三毕业典礼，xxx一中第31届高中同学正式毕业。此时此刻，我们感到无比欣慰，心中充满了对同学们的美好祝愿。首先，我代表学校党政领导和全体老师，对大家顺利完成高中阶段学业，成为合格的高中毕业生，表示热烈祝贺！同时，我提议，让我们以热烈的掌声向三年来与大家朝夕相处的老师们表示最崇高的敬意和最真挚的感谢！

同学们，三年前，你们也和现在一样，经过自己的努力拼搏考入了一中。时光飞逝，一转眼三年就要过去了，但母校和老师们，忘不了你们在教室里发愤苦读的身影，忘不了你们在运动场上龙腾虎跃的英姿，忘不了你们展现在母校的美好心灵，这一切是那样的铭心刻骨，深深印在母校老师的记忆之中。三年的时光,一千多个日夜，你们有过成功的欢乐，也有过失败的痛苦；得到过老师和家长的赞扬，也受到过一些批评甚至委屈，但这一切都已成了过去。在大家即将离开母校的时候，我希望大家不要忘记父母在你们身上的心血，不要忘记学校和老师对你们的期望，不要忘记同学对你的帮助和友谊。这些都是你一生最宝贵的财富。

同学们，中学教育仅仅只是人生的起跑点，它仅仅教给你们一般的基础知识和基本技能，你们的人生之路才刚刚开始，还需要不断地探索和实践，走上社会，你们将重新构建自己新的年轮。在此，我想对同学们提几点希望。

一是要乐观地对待人生，永远保持青春的活力。人生犹如一列火车，有时会穿行在平坦的原野，有时又得爬坡或在隧道中穿行，但不管怎样，我们心中总应该是光明的，坦然的，正如杰出的政治家卢森堡所说的：“不论我到哪儿，只要我活着，天空、云彩和生命的美会跟我同在。”你们正处在一个伟大的改革时代，对于新世纪的青年来说，你们没有理由不对生活和未来充满自信。

第二是希望同学们在人生的道路上不断地追求和奋斗。世界上没有比人更高的山峰！爱拼才会赢。不要用“平平淡淡总是真”这样的话来冲淡自己的奋斗信念，这种所谓的“平淡”、“平凡”，说到底，不过是平庸的代名词。在学习和事业上，需要你们有不断进取的精神。

第三，毕业这个词不是“完成”、“结束”的意思，而是蕴含开始、进步的意义。毕业，对你们来说这仅仅是人生旅途的一个重要驿站，你们成才的道路还很长，因此我不能简单的断言你们的未来一切如意，我不能随意地预测你们的前途一帆风顺；我只能说，成才只有靠自己努力，成功只有靠自己拼搏，“艰难困苦，玉汝于成”，这是我送给同学们的毕业赠言。

同学们，再过5天，你们就要进入高考试场。在这里我不愿再给同学们增加更多的压力和负担，我只想说：要勇敢面对挑战，要相信自己！天道酬勤，我们不会没有收获，不管考试的结果如何，只求问心无愧。即使失败了，也没什么了不起，一切可以从头再来。

我相信，在你们留在母校最后的日子里，你们一定会以自己出色的表现，给低年级的学友做出学习的榜样，也给母校留下一笔丰厚的财富。

最后，祝愿同学们高考成功，前程似锦！
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真的是弹指一瞬，三年的高中生涯已靠近结尾。身处今日的毕业典礼，除了对高考成功的隐约期望，更多的，倒是对高中生活的依恋，与不舍。

高一时骄阳炙烤、难过万分的军训画面还记忆犹新，恍然间，已悄悄立于高三的末梢。一路走来，欢笑，泪水，拼搏，奋斗，无不用他们鲜亮的色彩描述着我们的别样生活。一次次考试的分秒必争让人心跳加快，一场场球赛的你拼我搏让人舒畅淋漓，一回回主题班会、联欢活动的喧闹气氛又让人轻松快乐。三年了，点点滴滴的记忆充盈脑海，令人回味。

每天每天，闲步在这再熟习可是的校园中，厚重的会议竟也有了扎实的感觉。脚下平和的土地，周围熟稔的笑脸，无不衬着着一种浓浓的归属感，满溢着家的温馨。三年了，这朝夕相伴的学校、讲堂，早已深印每一个人的心中。她目睹了我们从青涩稚童像成人的演变，他用静静的包含与感人一点点讲真善美的真理注入我们的内心，教会我们为人处世的方式，更加我们马上开始的翱翔插上了有力的翅膀。面对这样的深沉的情义，又怎能不让我们感人于母校的付出呢?

这三年，刺激也好，乏味也罢，却总有一抹亮色，让我们永久没法忘却。忘不了他们在讲台上的挥斥方遒，忘不了他们解题答疑时的仔细浅笑，忘不了他们课后的平和可爱...甚至一个小动作，一句口头禅，都是那样值得回味的珍品：M老师简单平和却经常与不惊人死不休的解说，F老师悦耳婉转、即便犯错也有明亮笑声能够填补、可爱到电倒一大量"粉丝"的美好声音，S老师温柔漂亮、时辰配以甜美笑脸的身姿...各种各种，早已成为老师们在鲜亮可是的"个人标记"，陪同我们这样困难地登攀着朝向高考的顶峰，怎能不让人感人?在此，也奉上一句还不算晚的"感谢老师们了"!

时到现在，高考的脚步已这样逼近，令我们一定正好行装，用尽全力搏此一击。或许你已被太多激励期盼的话麻痹了身心，已在艰辛的复习中步履深重，但，仍是请接受我的加油：可是十天而已!十天后的高考，愿全部同学都能够达到自己的目标，登上理想的阶梯!

很快，很快，我们就将分别，奔赴自己的前程。不论是就此走入社会，接受社会的砺炼，仍是盛入高等学府持续进修，我们面对的，都是人生崭新的一页。此时的我们，已经过成人意识的浸礼，真真实正的开始肩负生活所给予的责任与压力。再道一声保重的同时，我更要祝福，祝福你我的人生之路，能真实让我们实践，人生的意义!

万语千言，只汇为一句：让我们保有高中这最漂亮的回想，在数往后的高考考场上，尽显实力，向我们的母校，交上一份令人满意的毕业礼!
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各位老师，亲爱的同学们：

大家好!

今天，我们在这里，举行简短而意义重大的汝州市第一高级中学20XX届高三毕业典礼，之所以简短，是因为同学们就要奔赴高考考场，“人生能有几回搏”，同学们正鼓足劲头，准备搏击考场，接受祖国的挑选;之所以意义重大，是因为他标志着同学们已经完成高中学业，可以展翅高飞，搏击长空了。请允许我代表高三年级全体任课教师向圆满完成学业的1065名同学表示诚挚的祝贺!向在大后方辛勤做好后勤工作的所有家长表示衷心的感谢!

同学们，高中生活就像一本厚厚的书。三年的时光，一千多页就这样匆匆翻过。回首朝夕相处的日子，我们风雨同舟，荣辱与共，多少精彩的片断还清晰地镌刻在我们的脑海里。

三年来，你们在汝州市第一高级中学中学这块沃土上默默耕耘着自己的理想，用辛勤的汗水和顽强的毅力书写着你们的成长史。你们创造辉煌的精神会成为一道亮丽的风景定格在汝州市第一高级中学的校史上，你们完全有理由为自己这充实的三年而喝彩!

学校不会忘记，你们XX年入学后的第一年是我校积极创建省级示范性高中并获得巨大成功的一年，后两年是我校认真落实办人民满意的省级示范性高中最初两年，纪律安全月中有我们这一届同学积极参与的身影，你们在学校被评为平顶山市文明单位创建中做出了努力、做出了贡献。你们中的一批同学在各级各类竞赛中为自己、为家庭、为学校争得了荣誉。

同学们不会忘记，同窗3年，我们的同学建立起的宝贵的同学情，一千多天的同窗学习，一千多天的同吃、同住的共同生活，一千多天的校园漫步交流，一千多天的运动场竞技，你们互相学习、互相帮助，给人生留下了美好的回忆。同学们不会忘记，在3年的xx州市一高学习生活中，我们师生建立起了深厚的师生情，多少次令人难忘的思想交流、多少次启迪智慧的循循善诱，多少次无私关爱的嘘寒问暧，你们的老师们为大家的进步和成长奉献了青春和生命。

老师们的工作也是有回报的，当你们取得进步和成功时老师与一道品尝成功后的喜悦，这个时候老师们忘记了家人、抛开了家务，学生的进步就是我们人生价值所在!当然，老师们也有苦恼，在你们中的一些人一时还不能理解老师的关心、教育和批评，常说出一些冒犯之语、做出一些糊涂之事时，教师是很苦恼和沮丧的，但我们的老师却忍受住了。

同学们，高三的日子即将成为过去，母校渐渐成为你们眼中远去的风景。你们在这里度过了人生最宝贵的青春时代。你们曾经是未曾经历风雨的雏鹰，现在你们的羽翼渐渐丰满，该展翅高飞，搏击长空了!

在放飞之前，老师想给你们提几点希望：

希望大家树立终身学习的思想。“为学生的终身发展奠基”是我们学校的办学理念，未来的社会竞争需要我们不断发展、不断前行，才能始终立于时代的潮头。希望同学们树立终身发展的观念，终身学习才能终身发展，当今社会，不注重学习就会落伍，不注重提高就会被时代抛弃。我们不仅要学知识、学文化，还要学会做人、学会生存，扎扎实实地面对每一天的挑战，做一个适应时代要求的人，做一个德才兼备的人。

希望大家继续保持和发扬母校提倡的勤奋拼搏的精神。从某种意义上讲，人生最大的差距是勤奋的差距，人生最大的遗憾是勤奋不够。记得一位哲人说过：世界上能登上金字塔的生物有两种，一种是鹰，一种是蜗牛。不管是天资超常的鹰，还是资质平庸的蜗牛，能登上塔尖，极目四望，俯视万里，都离不开两个字——勤奋。

缺少勤奋的精神，是雄鹰也只能空振羽翅，望塔兴叹;有了这种勤奋精神哪怕是行动迟缓的蜗牛也能雄踞塔顶。鲁迅先生说：“伟大的事业同辛勤的劳动是成正比的，有一份劳动就有一份收获。”脚踏实地海让路，持之以恒山可移，三年的勤奋一定会使你们在考场上信心满怀，三年来的勤奋一定会使你们在人生的舞台上演绎出生命的精彩!

希望你们学会感激他人。活着，是因为很多人帮助;成功，是因为很多人支持，所以我们要学会感激他人，包括曾经伤害过你的人。学会感激他人，会使你一路鲜花，一路阳光，会使你的胸怀比天空更广阔，你的世界也会因此而更加美丽。我们要感激父母，是他们把我们抚养长大;我们要感激师长，是他们辅助我们强健了体魄，丰富了精神;我们要感激同学，无论走到哪里，记住：他们是你曾经三年朝夕共处的兄弟姐妹。

同学们!昨天，母校曾经敞开她宽广的胸怀，做你成长的摇篮;今天，母校正劈风斩浪，做你成功的渡船;明天，母校还会伸开双手，在你长途跋涉、身心疲惫之际，做你休憩的港湾。母校永远是你的娘家，母校永远欢迎你常回家看看!

再见了，我的学生们;再见了，我的孩子们;再见了，我的朋友们!太阳已经升起在东方，春华即将结出果实，母校给你说再见，母校给你道一声：一路平安!母校祝愿你们扬起理想的风帆，乘风破浪，驶向美好的明天!

谢谢!
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