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篇1：应届毕业生个人自传

四年大园生活已经接近尾声，乍然回首，一幕幕，拼凑我二十多年缤纷人生，二十多年的生活学习以及校园学习不断完善自己，逐渐走向成熟与理智。匆匆二十几年，是每位师长，每位同窗，每位朋友，点缀我平凡人生，你们是我人生之船的帆，给了我方向与动力，让我矢志不渝做正确的自己，感谢你们参与我的人生。

我感谢走过我生命的每一个人，每一件事，是你们让我看见世间美好，学会期盼懂得奋斗；是你们让我有信心坚强面对一路波折笑对未来；是你们教与我树立正确的人生观乃至世界观，客观面对人生。

我叫，女，汉族，年月日出生于辽宁省庄河市，现就读于辽宁大学化学院，我是一个性格稳重，重信重诺的人。庄河市是一个美丽富饶的海边城市，我的故乡家乡民风淳朴，环境优美，我的家依山傍水，占尽天时地利，得以人和。

我的父母亲是农民，他们有着和大地一样广袤的宽容之心，博爱之心。小时候的我身体很不好，是父母不眠不休地照顾我。我常常在想，是父母的眼泪感动了上帝，或者感动了阴司，留下我——留下我好好报答父母亲。

父母亲都是心思细腻，乐观豁达的人，这使得我不甚富足的童年一样充满欢乐，懂得感激，懂得回馈。乡村生活，让我深深爱上土地，爱上那葱葱绿，爱上那在姹紫嫣红。感谢我出生在这片土地上，我的童年是我一生不可遗漏的财富。

我八岁，一九九五年进入小学，佩戴上我儿时万分向往的红领巾，也第一次知道红领巾的寓意，那一抹红是无数先辈的鲜血染红的，是五星红旗的一角，是少年先锋队的标志，勇敢的人才有资格拥有它。小学六年中，我的学习成绩一直名列前茅，分班很多次，但几乎一直担任学习委员。最让老师骄傲的是，我的书法比较好，曾获得全国优秀奖。小学学习，让我对学习充满兴趣，并且培养我积极乐观的生活态度。小学六年级，我光荣地加入中国共青团。当我举起右手庄严地宣誓时，心情激动万分，我在心底下定决心，一定要好好学习，不辜负父母和的殷切期盼，做跨世纪的社会主义建设者和接班人。

2001年，我以优异的成绩升入庄河市第十一中学。在这里我认识了我的英语启蒙老师，她同时也是我的初一班主任。时至大学，当我考取英语四六级证书时，我始终认为这主要是我的启蒙英语老师的功劳。我感谢初中时认识的每一位老师，在我朝气蓬勃的年华里，他们就像天使飘落在我的面前，给了我学习以及生活最最需要的兴趣和勇气。初二时，我在重组的新班级里担任班长，一年的班长任职，让我学会转换角度站在老师站在第三者的立场重新审读学生和老师之间的关系，让我更加客观地处理问题。在这一年中，我有过挫败，甚至哭泣，但是我的班主任作为我身后最强大的支柱，始终相信我，教会我很多为人处事的道理。

初三，相对紧张而精彩的一年，我怀念那个新班级里的男孩女孩，让我在人生的第一次抉择里快乐度过，留下那么多的美好记忆。在那一年里，我第一次意识到人的能动性是多么地重要，我开始坚信“一分耕耘，一分收获”。

2004年，秋天，我收到了庄河市第五高级中学的录取通知书。以五分之差与重点高中失之交臂，入学我们那里“最不好的”高中。高中三年，无论是在思想上，还是在人际关系方面，我都有了一个很大的提高。在这里我认识了我决定一辈子相交的朋友，他们浇灌了我贫瘠的亲情世界，给了我姐姐哥哥般的关心。

2007年我高中毕业，经过父母和众位老师多年的，我考取辽宁大学，选修化学专业。

这个时候的自己有着相对成熟的心智和清明的双眼。

我是一个孜孜追求人格升华的人，我崇拜聪明并有着巨大人格魅力的人，并且一直努力朝这个方向努力。“人无完人”，这注定我们永远有努力的空间，“三人行必有我师焉”，这使得我人生的每时每刻都要学习，都在学习。所以我要感谢大学里认识的老师和朋友，感谢

他们在我迷茫彷徨甚至倾颓时给予我指导与帮助，重树我的信心。

四年的大学生涯和社会实践让我不断挑战自己，充实自己，为实现自己的人生价值奠定基础。四年中，我认认真真，虚心学习化学相关理论课程，同时辅修自己喜欢的异域文化课程，对异域文化有了一定的了解。选修健美操课程对我的影响尤为大，这门课程让我成功克服腼腆羞涩的心，敢于站在众人面前表演。大学四年，经过我的努力，我两次获得学校单项奖学金，一次“优秀团员”称号。同时，我在大三时就考取了英语四六级证书，以及国家计算机二级证书。我的软笔书法装裱悬挂在校图书馆里，再一次证明自己，学会踏实进取，务实前进。

大学期间，我凭借自己不错的文笔和书法参加了院宣传部，任职两年。两年里，我参与院里所有的宣传活动，负责布置活动现场、撰稿，绘画等等，并多次受到认可和好评。在这里我真正意识到合作的必要性和重要性，这将使我的一生受益。虽然在最终竞选宣传部部长一职时，我失败了，但是时至今日，我始终记得自己走下讲台时的心情，我是高兴的，我是勇敢的，我是进步的。就像我的一位老师说的那样，每一个舞台都是在给你一个表现机会，每一个舞台都是在让你走近成功，这样，哪怕，我失败也是成功。

作为一名大学生，我在修好所学专业的同时，也注重社会实践。大学四年，我做过多种兼职，这不仅仅减轻了家庭的经济负担，让我体会到独立自主的快乐，更重要的是为我以后进入社会打下了一定的基础，让我对人与人之间的交际有了一个初步的了解，不至于以后工作的时候面对人际关系一片茫然。

我最大的缺点也是我最大的优点，就是心思十分细密。我是一个想象力十分丰富的人，无论面对什么，大脑都会迅速做出一个判断，并联想到很多。这使得我的精神世界五颜六色，同时也让我在做决定的时候变得犹豫不决，踟蹰不定，从而错过最佳时机。人，最大的敌人就是自己，我的整个成长过程，我都在与自己的意志作战，让自己既不失却丰富多彩的想象力，同时又可以有一颗理智的大脑，清晰的思维，敏捷做出正确的判断。

毕业在即，我没有选择考研，我相信每个人都有自己的人生，每种人生都有它亮丽的地方。虽然到目前为止，找工作让我偶尔会觉得筋疲力尽，但是我依然选择坚持，我相信，“世上无难事，只怕有心人”。只要我孜孜不倦，只要我坚持不懈，我会找到属于自己的未来，我会实现自己的梦，自己的价值。

我认为一个人活着就是为了责任，为了实现自己的个人价值。回顾我短暂但是丰富的人生，我很高兴，我的脚步曾为别人停驻，曾给予别人帮助，我高兴，别人亦曾为我停下他们的脚步，给了我许多感动，这让我认识到自己存在的价值，有继续存在的价值。

马上就要离开我的大学校园，马上就要结束我的学校学习生涯，心中的不舍像泡泡一样，此起彼伏。但是人生总是要前进的，每个人都有自己的追求，每个人都会给自己一个恰当的定位，为了我们更绚烂的人生，为了实现我们更大的社会价值，我们不能回头更不能驻足不前，我们只有乘风破浪，奋力拼搏，用更大的勇气、用更平稳的心态去接受未知的未来，谱写属于自己的蓝图。

毕业不是结束，毕业是一场蜕变.

篇2：应届毕业生个人自传

大学生活弹指一挥间，如白驹过隙，从刚进入大学的茫然，到如今立即步入社会的坚决、坦然。内心深处深知这这是人生中角色转换的必经之路。而这种转变与习惯才能和乐观的态度有关外，更得益于学校学习的专业知识以及职业技能。

思想上，本人有良好的道德素养，积极上进，这几年来我不断坚持自强不息，立志成材的信念，不断保持着昂扬的斗志和坚韧不拔的作风，坚决不移地朝着既定的奋斗目的前进，大学期间积极参加党校培训，学习党的思想方针，如今是一名荣耀的中共预备党员。

生活中，大学的集体生活使本人明白得了要主动去谅解别人和关怀别人，也使本人变得更加坚强和独立。本人觉得本人的事情就应该由本人负责，别人最多只能给你一些建议。遇到事情要平复地考虑，不要急躁。不轻易的承诺，承诺了就要努力去兑现。生活需要本人来勾画，不一样的方式就有不一样的人生。

在学习上,本人圆满地完本钱专业课程，各个学期的成绩都名列前茅。专业软件方面VC6.0编程软件及与本专业相关的软件都能纯熟掌握，对Office办公软件，Dreamweaver制造软件等其它流行软件也是特别熟悉。现已考取全国以及四川省的计算机二级证书”；英语四六级，课外活动方面获得过全国大学生英语竞赛三等奖和成都理工数学建模大赛三等奖。相信在以后理论与实际结合当中,能有更大提高！在成绩上不断都得到确信，获得过国家励志奖学金，以及地球物理学院优秀学生的奖励。

在工作上,责任心强，有一定的组织治理才能和交际才能，作为校就业创业导航站活动部成员参与了特别多活动的筹划以及现场组织工作，院乒乓球队员的身份也让本人在竞赛中得到了锻炼。作为积极乐观的新时代青年,自信是不可欠缺的，但是给本人充电也是必须的。本人相信：用心一定能赢得精彩！

社会实践方面，大学几年中，我参加了不少的校内活动和做过一些社会实践。从大二开场不断就坚持做容声冰箱在国美苏宁电器卖场的协销兼职，通过最贴近生活的买卖，锻炼与买家交流的才能，此外还长期兼职一份家教，这是一份需要耐心和责任心的工作。

挥手辞别美妙的大学生活，踏上社会的征途，我将用饱满的热情，坚决不移的决心去迎接今后，去融入社会。

篇3：应届毕业生个人自传

我是一名和万千学子一样正处于职业生涯起步时期的应届毕业生，心中充满了希望，彷徨。我深知人的一生可以作为其奋斗的时间并不长，所以刚进入大四的我，就迫不及待的想开创自己的未来了。

从性格上来说，我的性格比较的开朗，为人处世有自己一套比较完善的理论体系，好相处。我是属于金牛座的，也许就像金牛座人的共性一样，我的骨子里透着一股韧劲，很多时候，对于我看中的事情，我一定要做到。我感觉自己像一杯陈年的老酒，刚开始和我相处的时候也许不会感觉有什么特别，但是和我相处越长，对方就会越来越感觉到我的好。有了这样的一个性格特征，使我有一个非常好的团队意识，可以和同事们一起为完成一项任务取得1+1大于2的效果。

从学习方面来说，我自认为自己的学习能力是比较轻的。我记得我的大学班主任曾今说过，其实本科不能学到什么真正的对自己以后事业有直接帮助的技能，学习到的只能是学习的能力。我非常赞同他的观点。所以，可以说我没有什么特长，但是就是因为我没有个性鲜明的特长，就像一张白纸一样，因此可以为我的雇佣企业完全的去塑造。在我看来，企业需要的不是最好的员工，而是适合的员工。我有出色的学习能力，我有绝对的信心，通过自己的努力学习，可以成为那个适合雇佣我的企业的优秀员工。

对于制度的看法，我是一个非常守时和有纪律观念的人，我是希望在哪个时点应该干的事，就必须干好干完。坚决坚持完成自己必须完成的，再去做自己喜欢的观点。我想，对于雇佣我企业的人来说，我一定是一个非常遵守纪律的人。

金无足赤人无完人。我也有自己的缺点，我的最大缺点就是有的时候太固执了，固执到有的时候会钻牛角尖，把朋友，同事的建议当成耳边风。这也和我的倔性格有关。我想我会在以后的工作中注意这方面的改正。

相信您的信任与我的实力将为我们带来共同的成功

受教育/培训经历:

1996年9月至2001年6月浙江省金华市鞋塘小学每学期荣获“三好学生”

2001年9月至2004年6月浙江省金华市鞋塘初中每学期荣获“三好学生”2004年9月至2007年6月浙江省金华市艾青中学每学期荣获“三号学生”2007年9月至2011年6月浙江省温州市温州大学每学期荣获“二等奖学金”、“三好学生”，在校期间，通过计算机一级，三级网络技术证书，通过证券从业资格证书、期货从业资格证书资格考试
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