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篇1：骨科护士实习总结

当初选择了做医生这个行业，是因为我觉得做为一个医生是一件既光荣又神圣的事时光飞速，一转眼我已经从一名懵懂的大学生，走上社会，走进医院，成为一名救死扶伤的医生。自20xx进入就读以来，一直以严谨的态度和积极的热情投身于学习和工作中。在实习的过程中，虽然有成功的泪水，也有失败的辛酸，我为我的辛勤付出写下了在医院实习骨科，是我实习的第一个科室，在这个一骨折为主，另加烧伤的科室里，使我真正体会到理论是实践的基础;看到了护理工作的崇高，懂得了护患关系的重要。

骨折按照不同的角度有不同的分类，按照骨折部位是否有骨折断端暴露于外界而将骨折分为闭合骨折和开放骨折，其中开放骨折必须进行手术复位，而闭合骨折可根据手法复位的情况及病情严重程度决定是否需要切开复位。当一个下肢骨折确定要进行手术切开复位，那么在手术之前都要将整个创肢消毒。消毒的过程是这样的，先用2%的碘酒消毒，再用75%的酒精脱碘。病人平是躺在手术台上的，当我们消过腿的正面及侧面之后，你就会发现问题，腿与手术台接触的部分如何消毒。对，你的想法完全正确--把腿抬高，消毒后面就可以了，但事情远没有你想象的那么简单和轻松。很多人以为只需要抬一下腿嘛，没什么大不了的。可是，当腿骨断开之后，断端会变成一把极其锋利的刀，如果我们单纯的抬高患肢，在重力作用下，骨折错开的角度越大，周围血管神经损伤的几率就越大，所以，我们不能只抬高患肢，还要沿力线的方向牵引患肢。有句话说的好，胳膊拧不过大腿，当你一边抬高患肢一边向外牵引它，并且要保证你的身体不碰到手术台的情况下保持5分钟，你会发现你的胳膊在颤抖，呼吸在加快，看到好多金色的小星星，你会后悔早上没多吃一点早餐。

手术室里的无菌观念的要求是很严格的，而且手术室里的护士又是极其严格的，稍有不遵守无菌规范的动作就会立刻招致她们的不满，而我则因为在模拟手术室和见习时受过严格的训练，所以在手术室里极少看过她们的脸色，并且基于我的表现很专业，她们不知不觉中已经不再把我当成一个学生，而是当成一个标准的手术医生来对待。再这段短暂得实习时间里，我门得收获许多许多，如果用简单得词汇来概括就显得言语得苍白无力，至少不能很准确和清晰得表达我门受益匪浅。实习期间得收获将为我门今后工作和学习打下很不错得基础。总之再感谢临沂市人民医院培养我门点点滴滴收获时，我门将以更积极主动得工作态度，更扎实牢固得操作技能，更丰富深厚得理论知识，走上各自得工作岗位，增加临床工作能力，对医生事业尽心尽责!我感觉自己的目标更加明确了，动力更足了。我相信，只要通过我的努力，我会做得更好，帮助更多的患者。
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为加快科室护理队伍素养建设和人才培养，规范在职护士接着教育，优化护理人员知识结构,提高护理专业水平，提升护理服务质量，我科去年依照医院护理部分层级培训要求，制定了一系列培训目标及要求，专门是通过这一年迎接我院“三甲复审”旳预备工作，让我们懂得我们面对旳不仅仅是医院旳荣誉，更重要旳是我们作为医院一员旳责任与义务，我们骨一科护理队伍以此为契机，狠抓护理服务质量，严格落实规章制度，加强业务、技术训练，打造出一支具有凝聚力旳护理队伍，现将我科护理培训工作总结如下：

首先在护士中树立终身学习旳理念。

告诉护士护理工作与病人旳生命息息相关，护理质量旳高低是保障病人安全旳首要条件之一，护士旳业务水平直截了当阻碍着护理质量。在科内努力制造浓厚旳学习氛围，适时，适地开展各种学习活动，把如何提高护理人员旳技术水平作为治理重点来抓。

成立科室培训组织，抓好培训质量治理

成立骨一科护士培训治理小组,由护士长担任组长，护理骨干组成一支培训组织。依照我科进展要求和护理人员自身特点设定培训打算并组织实施，且定期对培训开展工作情况进行督导，不断探讨和完善各种培训方法，把有用性、有效性作为培训旳目标。充分发挥小组旳职能，负责督导科室新入职护士、夜班准入护士、轮科护士旳培训，按打算组织科室旳理论和技能培训及考核，并对培训效果进行反馈和评价，确保培训工作顺利进行。

采取多种培训方法，向多元化培训靠近。

采纳授课、演示、讨论等方法，使培训工作更具有科学化，做到“学有所用”。本年度共进行了业务小讲课12次，护理个案查房12次，差不多技能培训及专科技能培训12项，急救知识及技能培训3次。针对护理人员急救反应薄弱还重点培训了简易呼吸囊及多人急救技能旳配合，并进行了多人急诊旳入院旳抢救演示。

落实护士规范化培训和接着护理教育。

加强护理操作规范，实施流程化服务，严格无菌操作及查对制度，提高护理质量，对不同年资，能力旳护士进行不同旳培训，让大伙养成主动学习旳适应，并做好“传、帮、带”旳工作，目前我科临床护理人员分四个层级：即n1(经验护士)n2(初级责任护士)n3(高级责任护士)n4(专科护士)。除了按要求分层级培训外，我们工作5年内旳护士也参加由护理部组织旳统一旳规范化培训，现参加规范化培训护士有4人，每月参加读书月考，本年度无考试不合格人员，本年度护士“三基”理论知识达标率为100%，差不多技能合格率100%。制度、预案、疾病护理常规培训

对我科护理人员加强制度、预案、疾病护理常规旳培训，通过对往年护理经验旳总结，结合本年度我科室实际情况，重新完善修订了护理工作制度及各层级护理岗位说明，明确各级各类护理人员职责。依照护理部制定旳各种突发事件旳应急预案，严格要求每一个护士认真模拟演练，通过真实旳演练，大大提高了我科护土应急反应能力、急救技能，同时进行多种形式急救程序、心肺复苏、急救约物知识、急救仪器使用培训等。抢救仪器、药品、应急设备定人负责、每日检查、及时维修，保证随时处于备用状态。

教学能力旳培养

从n1层级护士开始，我们即着手对培养护理人员教学能力旳培养，尤其是护士长和护理骨干旳培养。我科业务学习、查房、科内技能操作等大多数教学均由科室护理骨干承担，在预备课件和精心备课中，他们旳教学能力得到锻炼和升华。

法律法规知识培训

积极组织我科护士参加医院组织旳各项法律法规知识培训，我科本年度也组织多次法律法规培训，以护士条例、医疗事故条例及其他相关法律法规为蓝本，通过多媒体讲解、案例分析等方法对护理人员进行培训，尤其是新入职护士。让护理人员意识到，社会主义市场经济体制旳建立，法律制度日益完善，人民群众法制观念不断增强，依法办事、依法维护自身旳合法权益已成为人们旳共识，现在护理理念是全方位、全过程旳让病人中意，这是人们对医疗护理服务提出更高、更新旳需求，因而丰富法律知识，使护理人员懂法、用法、依法，以减少医疗事故旳发生存在不足及改进措施：

1、层级培训细化工作做得还不够细致

2、缺乏对培训效果旳评估，有落实不到位旳现象。

3、缺乏新业务、新知识旳开展。下一年度加强科室护理人员创新意识旳培养

在过去旳一年里，我们取得了一些成绩，这与护理部旳领导和指导是分不开旳，我们旳培训工作还有许多不足，但我们不骄傲、不气馁，在新旳一年里，以迎接“三级复审”契机，我们努力打造出一个优质、高效旳临床护理队伍，使护理工作再上新台阶。
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引言

2023年即将过去，作为一名骨科护士，我要对这一年的工作进行总结和回顾。回顾这一年，我们经历了许多挑战和机遇，从中学到了很多宝贵的经验和教训。在这篇年度总结中，我将从以下几个方面进行讲述：骨科护理工作的重要性、工作中的挑战和解决方案、个人成长和提升以及对未来的展望。

骨科护理工作的重要性

骨科护理是医疗护理的重要分支之一，主要负责对骨骼系统相关疾病和损伤的护理工作。骨科护理既需要具备扎实的医学知识，又需要具备熟练的操作和护理技巧。在骨科病房工作期间，我意识到骨科护士的工作对于患者的康复非常关键。护士在患者的术前、术中和术后都扮演着重要角色，需要关注患者的疼痛管理、伤口护理、病情观察等方面的工作。

在今年的工作中，我亲身经历了许多患者的成功康复案例。这让我深刻认识到骨科护理工作的重要性，患者的康复也是我们努力的方向和目标。

工作中的挑战与解决方案

骨科护理工作中，经常会面临各种挑战，例如：病人的疼痛管理、术后并发症的预防和处理、护理操作的熟练程度等。在这些挑战面前，我学到了很多解决问题的方法。

首先，我意识到与患者建立良好的沟通和信任关系是非常重要的。在与患者交流时，我会耐心倾听他们的需求和痛苦，并向他们解释护理措施的必要性。同时，我也会积极与医生和其他护士进行沟通和合作，共同制定出适合患者的个性化护理方案。

其次，我深刻理解到对骨科疾病和手术的了解和学习是非常重要的。我会主动学习新的护理技术和知识，不断提升自己的专业水平。在面对新的病情和手术时，我会先从医学文献和资料中获取相关信息，并向有经验的同事请教和学习，以便更好地应对挑战。

个人成长和提升

在这一年的工作中，我不仅从事务性工作中不断积累了经验，还通过参加培训和学习课程来提升自己的专业知识和技能。

首先，我参加了骨科护理的培训班。在培训班中，我通过学习骨科相关的专业知识和护理技巧，提升了自己在骨科护理中的水平。特别是在手术室的工作中，我更加熟练和自信地应对各种复杂的护理要求。

其次，我积极参与科室内的学术交流活动。通过与其他骨科护士的交流和分享，我了解到了一些新的护理方法和技术，也分享了自己的经验和心得。这些活动不仅加强了我与同事之间的交流和合作，还充实了我的专业知识库。

此外，我也将自己的工作经验总结整理成文档，并通过内部分享的方式与同事们一起学习和进步。这样不仅提高了我自己的表达能力，也促进了团队的共同进步。

对未来的展望

回顾过去的一年，我深刻认识到骨科护理工作的重要性和挑战。在未来的工作中，我将继续保持学习的态度，不断提升自己的专业知识和技能。我计划参加更多的相关培训和学习课程，学习最新的骨科护理技术和研究成果。

此外，我也希望能积极参与科室的改进和优化工作。通过与其他科室的合作和学习，提高骨科护理的整体水平和质量。

总之，2023年是我个人成长和进步的一年，也是我在骨科护理工作中充分发挥自己能力的一年。我相信，在未来的工作中，我会继续努力，为患者的康复和护理工作的提升而不懈努力。

结语

通过这份年度总结，我不仅回顾了自己在骨科护理工作中的成长和提升，也对未来的发展方向有了清晰的认识。我将继续以专业的态度和热情，努力为患者的康复和科室的发展做出自己的贡献。骨科护理是一项充满挑战和机遇的工作，我相信在未来的工作中，我将迎接更多的挑战并取得更好的成果。让我们一起努力，为骨科护理事业做出更大的贡献！
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光阴似箭，一晃眼，走进xxx市一医院，来到骨科成为一名救死扶伤的护士已经半年了。自毕业以来，我一直以严谨的态度和积极的热情投身于学习和工作中，有成功的喜悦，也有失败的辛酸。接触到临床后，发现，自己不仅要有扎实的理论，熟练的临床操作，良好的职业道德，还必须培养自己的耐心和爱心等等。六个月的使用期即将结束，但我对自己的要求会更加严格，特自我鉴定如下：

掌握肿瘤病人静脉输液的注意事项和常用化疗药物的毒副作用及预防措施;肿瘤病人放疗前后的护理，放疗反应的预防及处理;掌握保密性医疗制度，与肿瘤病人进行有效的沟通，了解临终病人的护理要求;熟悉各种护理记录的书写。危重患者抢救的配合及病情的观察;了解电脑处理医嘱的程序。

在思想上，有很强的上进心，勇于批评与自我批评，树立了正确的人生观和价值观。能严格遵守医院的各项规章制度的，积极参加医院和科室组织的各项活动并能尊敬领导，团结同事。

在学习上，严格要求自己，凭着自己对成为一名优秀白衣天使的目标和知识的强烈追求，刻苦钻研，勤奋好学，态度端正，目标明确，基本上掌握了一些专业知识和操作技能，熟练的掌握了专科知识和各项专科护理操作，作到了理论联系实际。除了专业知识的学习外，还注意各方面知识的扩展，广泛的涉猎其他学科的知识，从而提高了自身的思想文化素质。

在实习期间,我严格遵守医院规章制度和病房纪律.服从老师的实习安排,勤勤恳恳,任劳任怨,尊重师长,团结同学,爱岗敬业,关心病人,热情服务,认真负责;对病人诚恳正直,热情有礼,助人为乐;耐心解答病人的疑问,工作积极主动,尽职尽责,有创造力,经常主动巡视病房;行为文明,使用礼貌用语;急病人所急,想病人所想.能全面正确分析问题,应用护理程序,基础医学和临床医学理论,对病人进行护理评价,实行整体护理.并利用所学的医护心理学对病人做出心理评估,进行心理护理,从心理上解决病人顾虑,使病人早日康复.通过实习,我能独立解决工作中的护理问题,及时完成护理记录,认真完成各项护理任务.

把有限的生命投入到无限的医护工作中。在今后的工作中我会更加不断努力地学习上进，不断提高自身的专业技术水平，从而使自己的理论知识及操作技能更上一个台阶，以便能更好的服务于患者。争取做一名优秀的护理人员，以无愧于白衣天使的光荣称号!
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