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篇1：党员季度自我总结范文

时间过的真快，这已是我预备期中向党组织汇报的第三个季度了。而自己毕业也有半年多了，在这个非常重要的时期，就是在校外的工作经历，使我学到了许多以前在课堂上根本学不到的东西，同时也使我懂得如何更好的去把理论与实践结合。在党组织的关怀和党员的熏陶下，我在思想上不断去提高，并在工作中也不断努力实践，现像组织汇报一下我在这个季度奋的基本情况。

在思想上，我主要学习了党的十八大的主要内容和重要思想，让我更加进一步的了解党的思想，党的本质和保持党的先进性，纯洁性的重要性。我认为，要成为一名合格的中国共产党党员，不仅先要从思想上入党，再从组织上入党。而且还要正确处理先进群众与先进党员，职业标准与党员标准的关系。作为党员，一方面在党内是党的一个成员，同时是一名群众，一个社会主义劳动者。党员有党员的标准，群众和社会主义劳动者也有自己的标准，应该服从哪一个标准?这是所有党员都必须严肃面对的一个重大问题，处理的不好就会使自己混同甚至落后于一般群众。对于党员来说，任何时候都要牢记党员标准，努力在学习，工作和社会生活的各个方面发挥先锋模范作用。首先必须做一名“先进群众”，坚持从群众中来到群众中去的思想路线，坚持从身边小事做起，努力在实践中提高锻炼自己，使自己的政治觉悟和思想修养都得到提高。

自己参加工作的这半年多里，对于我来讲是我人生中的一次重要的选择和转变。

我从一个学生，逐步走进社会，转变成一个真正意义上的社会人。在这段时间我经历了不少事情，对于我来讲也是我走向社会的一个过渡时期。这些经历都将对我的成长是有好处的，我也相信自己可以在社会上扮演一个很好的角色。工作中，我在自己的岗位上，严格以合格党员的标准来要求自己，坚持认真严谨的工作态度，虚心向前辈请教，在工作的过程中向前辈学习，当然，工作之余，我还不忘认真阅读《党章》，学习党的精神，不断提高自己的思想觉悟。

第一季度里，在党组织的帮助下，经过对《党章》的反复学习和实践，自己各方面都有新的提高和改进，感受和体会也很深。

首先，党在我心中的地位更加确定。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，是中国人民和中华名族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心，党的最终目标是实现****。从小，我就崇敬中国共产党。我们这一代人正是沐浴着党的阳光而健康成长的，是党的呵护，为我们成熟与进步创造了良好条件。中国共产党在我心中的地位是高大的，坚强的，是神圣不可侵犯和不可动摇的。因此，加入中国共产党是我们每一个追求进步青年的渴求，是对自己心中所崇尚党的形象的靠近。

其次，加入中国共产党，更应是一种责任的升华。中国共产党党员必须全心全意为人民服务，不惜牺牲个人的一切，为实现****而奋斗终身。中国共产党党员永远是劳动人民的普通一员。

除了法律和政策范围规定内的个人利益和工作职权以外，所有党员都不得谋取任何私利和特权。可见，入党，首先就意味着你肩负使命的重要;入党，就预示着你必须为完成使命而奋斗。作为当代青年，同时也作为一名预备党员，更要时刻牢记自己的使命，时时以一名合格党员的标准要求自己，努力把自己锻炼成一名对社会，对国家，对企业，对人民勇于承担责任，勇于履行责任的人。

最后，虽然现在自己各方面都有了很大的提高，但是还有很多的不足和缺点，还需要在实践中不断检验自己，积极向党组织靠近，定期向党组织写思想汇报，不断提高自己的思想和政治觉悟，争取早日从组织上入党，成为一名光荣的中国共产党员。
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作为一名即将转正的党员，回顾过去的4个季度，感慨良多，也有很多收获。在这篇自我总结中，我将分享我在这段时间里经历的成长、遇到的困难和取得的进步。

一、成长

作为一名转正党员，我深刻意识到作为党员的责任与使命。在过去的4个季度中，我积极参与各项党组织的活动，努力学习党的理论知识，并通过志愿活动和社区服务来实践党的宗旨。通过这些经历，我感受到自己在思想理论和实践能力上的成长。

首先，我加强了对党的基本理论的学习。通过阅读党的思想理论的经典著作，我深入了解了马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想等党的基本理论。这些理论教育启迪了我的思想，提高了我的政治觉悟，让我更加坚定了跟党走的信心。

其次，我积极参与志愿活动，并主动参与社区服务。参与志愿者工作，不仅锻炼了我的组织能力和社交能力，也让我更加关注社会问题和群众需求。我参与了文化活动、环保活动、扶贫帮困等多项志愿者工作，在这其中，我体会到了为人民服务的价值和乐趣，也更加深刻地理解了党的初心和使命。

二、遇到的困难

在成长的过程中，我也遇到了一些困难和挑战。首先，由于工作和生活压力的增加，我感到时间不够充裕，很难将党的学习和志愿活动安排得更好。这导致了我的学习计划和参与志愿者的计划相互冲突，影响了我在两方面的表现。

其次，我也遇到了一些人际关系的问题。作为一名党员，应该保持良好的党性和道德修养，但在与一些人交往的过程中，我发现自己的耐心和忍让度还有待提高。有时候，我会因为一些小事而心生不满，与同事产生摩擦。这让我意识到个人修养和党性修养之间的关系，需要持续改进和提高。

三、取得的进步

尽管遇到了一些困难，但在这段时间里，我也取得了一些进步。首先，我更加了解了自己的优势和不足，并通过积极的学习和实践来不断提高自己。我参加了党组织组织的学习小组，与同志们一起学习和讨论党的知识，并及时查阅相关书籍和资料，补充自己的知识短板。

其次，我努力加强了自己的沟通能力和人际关系处理能力。通过参与一些交流活动和团队合作，我学会了倾听他人的观点，尊重不同意见，更好地与他人进行沟通和协调。在处理工作和人际关系时，我也更加注重以党的为民宗旨为准绳，以身作则，做到忍让与包容。

最后，我在志愿服务方面取得了一定的成绩。通过参与志愿者工作，我学会了更好地倾听他人需求，帮助他人解决问题，并在帮助他人的过程中收获了喜悦和满足感。我也带领一个小组成员开展了一次社区义务植树活动，通过这次活动，我深深感受到了团队的力量和党员的责任。

总之，回顾这段时间，我认识到了党员身份的重要性和使命，也意识到了自己在成长中的不足和需要提高的地方。今后，我将更加努力学习党的理论知识，提高自己的实践能力，更好地履行党员的责任和使命。在即将迎来转正的时刻，我深深感激党组织对我的培养和信任，我将不辜负党的期望，为共产主义事业而不懈努力
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经党组织的批准，我实现了梦寐以求的愿望，成为一名光荣的中国共产党预备党员。一年来，我在这个团结务实、温暖友爱的集体里，亲身感受到了组织的关怀，团结奋斗的快乐。在组织的培养教育下，我认真按照党员的标准去做，加强政治思想学习、对工作和学习精益求精。在XX年9月**日到来之际，我郑重向党组提出转正申请。为了便于党组织对自己的考察，我将自己一年来的情况向组织作以下汇报：

一.政治思想方面：

首先，我主动加强政治学习，除了经常看电视新闻、看报纸、关心时事政治外，我利用业余时间认真学习党史和党章，了解我们党的光辉奋斗史，从而更加珍惜现在的生活，坚定正确的政治方向;明确党员的权利和义务，拿一名党员的标准严格要求自己。我还及时学习党中央颁布的决策、决议，在思想上和党组织保持高度一致。我注意从平时做起，从小事做起，在日常生活中体现一名党员的模范带头作用。除了作好自己的本职工作外，对于学校的各项要求和活动，我积极参加和配合，认真完成;在生活中乐于助人、关心团结同事。通过以上的努力，我感到自己的思想政治素质有了长足的进步，希望在以后的学习得到进一步提高。

二、在组织观念和作风方面

我能做到执行党的决议，服从组织分配，按时交纳党费。作为教育工作者，能为人师表，遵守学校的各项规章制度，在社会生活中，能以党员标准规范自己的言行，不做有损于党和人民利益的事。

三、教育教学方面

作为一名人民教师，我尽心尽责，认真做好自己的本职工作。在教学工作中，能根据教学内容和学生实际，认真拟订教学计划，刻苦钻研教材，努力做到因材施教，贯彻精讲多练的原则，充分发挥学生的主体作用和教师的主导作用。在班主任工作中，着重培养学生良好的道德品质、学习习惯、劳动习惯、社会实践能力以及文明行为，经常与科任老师取得联系，协同对学生进行学习目的教育，培养刻苦的学习意志。一年来，我所带的班级曾被评为南宁市红旗中队、学校"爱科学月"先进班级;我也被评为南宁市优秀中队辅导员、被学校推荐为南宁市优秀科技辅导员。
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不知不觉我已经成为预备党员半年了，在过去的半年中,我严格按照党章的规定要求自己。现将我半年来的学习工作情况汇报如下：

思想政治方面，为了加强自己的理论水平，不断提高自己的政治素质，我经常阅读有关党建党史，及党员先进事迹的书籍和报刊。通过加强思想政治的学习，使我有了一个更加明确的目标。

学业方面，作为一名学生，我深知学业才是本职，因而一直未敢放松专业课程的学习。在教学实习过程中,我认真做好备课,讲课工作,并积极向指导老师学习。另外，我以班级第一的成绩获得了国家励志奖学金。

生活方面，我时刻以党员标准严格要求自己，从细微做起，从身边小事做起，勿以恶小而为之，勿以善小而不为。我与同学们和谐相处，团结共进。

这半年来，在党组织和同志们的关心培养下，我的政治思想觉悟，有了全面的发展。但我知道我离一个优秀共产党员的标准还有一定距离，我将在今后继续努力，以新的更大的成绩来回报组织和同志们的帮助和培养。

经过这九个月的预备期，我觉得自己在思想意识及平时的言谈举止中，都较以前有了较大提高。本次小结，我谈一些自己成为预备党员以来的感想：

第一，必须坚持正确的理想信念，只要广大共产党员理想信念坚定，并把这种坚定性体现到为实现党的基本路线和基本纲领而奋斗的实践上，就一定能够带领人民经受住各种风浪的考验，不断开创中国特色社会主义事业新局面。

第二，必须坚持立党为公、执政为民，始终把最广大人民的根本利益作为党的建设的核心价值。始终认识到全心全意为人民服务是党的根本宗旨，是党的全部价值所在。

第三，必须坚持共产党员的党员意识，始终把保持和发展党员的先进性作为党的建设的永恒主题。

我将更加严格地要求自己，处处注意以一个党员的身份要求自己的言行，使自己在思想上、党性修养上、发挥先锋模范作用上等多方面得到继续提高。
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