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篇1：一年级家长会家长发言稿

尊敬的各位老师，家长朋友们：

我是XX同学的家长。很珍惜参加此次家长会的机会，并且能荣幸地与各位交流教育孩子的感受。作为家长参加家长会，我还是第一次。首先，请允许我代表所有家长向为孩子的健康成长付出辛勤劳动的王老师和闫老师表示衷心的感谢。教师是比较辛苦的职业，而低年级老师就更辛苦了，这一点我深有体会。

对于教育孩子这件事情，我觉得在座的各位家长肯定有很多比我做得好的。虽然我也是从事教育工作的，但说来惭愧，我感到对自己孩子的教育还做得很不够，平时把更多的时间放到了自己的工作上，对自己孩子的教育还存在着不少疏漏。下面我就我对家庭教育谈点不成熟的看法，欢迎大家批评指正。

第一、要有意识地从小培养孩子养成良好的习惯。我个人认为这是所有的教育中最重要的一条。良好的习惯包括很多方面：如生活习惯、学习习惯、为人处事、待人接物等等。习惯一经养成，常常会陪伴孩子的一生。好的习惯可以让孩子受用终生，坏的习惯改起来也是相当困难的。那么，如何培养孩子养成良好的习惯呢？首先，培养孩子好的行为习惯要从一件件小事做起，让他自己穿衣服，自己收拾自己的学习用品，更要自己吃饭。要让他做他应该做的或者说能够做的任何事情。虽然刚开始的时候可能的点慢，或者做的不好，但慢慢地就会好起来。其次，要善始善终，不要三天打鱼两天晒网。不要大人高兴的时候，就对孩子放纵；大人不痛快的时候，就小题大作，拿孩子撒气。尤其是孩子的妈妈，在给予孩子爱的时候，不要忘了原则。作为母亲，爱自己的孩子是天经地义的事情。我也一样，常常会爱过了头。所以在培养孩子养成良好习惯这一点上，还要多依靠孩子的爸爸。从小认真培养，孩子一定会养成好习惯。当然了，发现孩子身上有了一些坏习惯，也一定要注意慢慢克服。孩子的成长过程，本身就是一个不断地犯错和改错的过程。

第二、要激发孩子的兴趣，并且要注意保护他们的兴趣。兴趣是最好的老师，所有的学习的内在动力都来源于兴趣。小孩子好奇心重，求知欲强，对什么东西都表现出浓厚的兴趣。可是如果不注意保护，孩子对学习的兴趣会逐渐淡化。现在大多数家庭只有一两个孩子，父母亲没有实现的目标早早地就压在孩子的肩上。每一个家庭都望子成龙，盼女成凤，所以有些家长就会不顾孩子的感受，给孩子过多的压力，又让孩子学这个，又让孩子学那个，除了老师布置的家庭作业以外还要再加一些练习，考试老想让孩子考双百，错了之后非打即骂。这样一来，孩子慢慢就会对学习失去兴趣甚至讨厌学习。没有了兴趣，干什么都不成了。我认为孩子能一直对学习保持兴趣，是他能主动地学习的关键。

当然教育孩子需要注意的地方有很多，但无论什么方法都要为养成孩子良好的习惯和让孩子保持旺盛的兴趣服务。在小学低年级中多花点儿功夫，将来会让大人省心很多。

以上是我对家庭教育的一点看法，供大家参考。

最后，祝两位老师身体健康，工作顺利；祝家长朋友们家庭和睦，生活幸福；希望一（六）班的所有同学每天都快快乐乐、好学上进。

谢谢大家。
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尊敬的老师，各位家长：

大家好!我是一(1)班XX的妈妈。首先非常感谢班主任曹老师给予我这么好的一个机会，让我与大家在一起探讨教育孩子的问题。也非常感谢各位老师对张佳囡的精心培养。孩子在校的一点一滴进步都渗透着老师辛勤的汗水。在此，请允许我代表在座的家长们，对辛勤工作的老师们说声：“谢谢你们，你们辛苦了。”

其实，说起家庭教育经验，与各位在座的家长相比，我做得还不够。俗话说：“父母是孩子的第一位老师”，孩子的许多好品质、好习惯开成都需要在家里由家长正确引导和督促。我就简单介绍一下自己的做法：

一、对孩子多一些表扬和鼓励

有人说：“好孩子是夸出来的”。我非常赞同这个观点。只要孩子有点滴进步，都要及时表扬，让她有成就感，促使他再接再厉，退步时也尽量不要当面数落她。也不要拿自己孩子和别人孩子做对比。现在我回家时，女儿总能把拖鞋递给我。吃东西时总让我先吃。我总是会说：“哟，我们家囡囡长在了，知道疼妈妈了。”女儿听了，总会美滋滋的，下次会更勤快。我们每个孩子身上都有很多的闪光点。家长如果经常表扬鼓励孩子，孩子一定会有出色的表现。

二、培养孩子自觉性，养成好习惯教育家孙云晓说过：“习惯决定孩子命运。”可见好习惯对孩子来说多么重要。小学阶段是孩子自觉性、好习惯形成的阶段。家长要让孩子明白什么事对的，什么事错的。什么时间该做作业，什么时间该玩。平时，我总鼓励张佳囡早睡早起。让她早晨早起去看太阳。并告诉她，最美的朝阳只有早起的孩子才能看见。所以，她天天早起，看完之后会读一读书，孩子大部分时间在学校度过，学校浓厚的学习气氛孩子知道该干什么，可放学回到家却不知了。所以，我总让佳囡放学回家先完成作业，做作业时家人不许打扰。我们家长让孩子爱读书。首先自己要养成爱读书的习惯。家长端着书，孩子也会仿效。习惯也自然形成。我给女儿买了许多故事书，每晚一则小故事。如果还想看，那么自己读。然后我读我的书，她读她的书，她也会读得津津有味。不过好习惯不是一朝一夕形成的。要持之以恒，日积月累。

三、培养孩子的独立性

以前，我是事无巨细。结果孩子养成依赖的心理。现在，我不再提醒她，让她自己检查自己书包。如果少带了，老师批评了我也不过问。她已经知道这些生活上、学习上的事都是自己的事，他应该为自己的行为负责。将来会是个有责任心的人。

看着孩子一天天的变化，作为家长，我看在眼里，喜在心上。我知道，他所取得的每一点进步都离不开各位老师的谆谆教诲，离不开同学们的无私帮助，也离不开家长的辛勤付出。我有理由相信，有我们的陪伴，有老师的科学指导，孩子们一定会健康地成长，他将会是我们的骄傲。
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敬爱的各位老师、家长们：

你们好!

我是一年级学生某某的家长。第一感谢学校老师赏赐我这么好的一个机遇，能让我站在这里和大家共同谈论孩子的成长教育，我感觉十分有幸。孩子的成长离不开学校这片沃壤，离不开园丁的勤劳培养，开学半个月来，我们看到了学校环境的逐渐改良，老师们辛苦的努力，为了孩子们更快更好地融于新环境，以及在培养孩子优异的学习习惯和建立优异的行为规范意识方面，老师们付出了巨大的努力和心血。

家长们也都惊喜地看到自己孩子的知识在一每日增加，学习的习惯也在一每日地进步和提升。在此，我代表全部学生家长向各位老师所做的勤劳劳动和无私奉献表示由衷的感谢!孩子刚踏进校园，需要时间慢慢从心理上去适应环境的变化和自己角色的变化。而作为一名二年级重生的家

长，也是需要时间去适应这全部变化。在这之中，肩负起的责任和对孩子成长的影响是巨大的，也是深远的。因此在此，就孩子的成长教育说说几点自己作为一名家长的意会。

第一，要侧重培养孩子优异的生活和学习习惯。

习惯是决定孩子未来成败的要点，而绝不是靠着一时的考试成绩的利害。所以对父亲母亲来说，在家庭教育中，培养孩子的自理习惯和独立精神，实在是重中之重。在生活中，要存心增强孩子能把自己生活打理好的意识，如到点起床、上床睡觉，孩子在规准时间内起床、睡觉，不但能让他们有一个充分的睡眠，精力充分的去学习，并且还可以让孩子建立刻间看法，使得生活井井有条，井井有条。还有像不挑食，少吃零食，饮食搭配营养均衡，保证孩子的身体有足够的能量供应。有了健康的身体，才能有更充分的精力去汲取新知识。

对于学习习惯的培养，我是这样做的。

每日清晨起床后，要求孩子高声朗诵半小时左右的文字。温故已学过知识，有助于记忆力的锻炼。放学回家，第一达成作业，再自己检查一遍，作业达成后才能够去玩，或看会动画片，夜晚洗完澡此后，有时预习新课，有时看课外书。从孩子上幼儿园开始，我们就开始着手培养孩子的阅读能力，开辟思想和广阔眼界。家里买了好多的他感兴趣的书本，像图画书、漫画书、幼儿画刊、科普读物之类。开始我们会陪他一同看，解说给他听，逐渐孩子认识了许多字，能单独翻阅，理解能力也逐渐提升，讲道理，是非看法也逐渐增强。当前，他最喜爱看的一本书是的青少年心理专家孙云晓先生主编的《成长的期望》，是一本对于孩子的行为习惯培养的书。家长们能够买来给孩子们看看。习惯的养成是一个缓慢的逐渐的过程。家长要有耐心等候孩子的演变。看着孩子化茧成蝶的过程是一个悲伤的过程，也是一份享受的过程。

第二，全力给孩子创办一个优异的家庭学习气氛。

环境是培养孩子性格质量的重要后天要素。据报导，有必定成就的大多数的优异人材平常拥有一个优异的家庭环境。这样的家庭是友好的、宽松的、相同民主的、充满着爱的家庭。父亲母亲亲教育儿女的方式方法要一致，行径要一致。在孩子眼前不要争吵、不要打斗。孩子的心灵是纤弱的、敏感的、易受损害的。父亲母亲的不睦会以致孩子心灵的歪曲，在成长的道路大将饱受挫折。他们简单有不安全感，对别人不相信，简单有暴力偏向，从而以致不受别人的欢迎，被人孤立。

其他，把孩子看作一个朋友。父亲母亲亲生活上、工作上的事也可流露给他们，让孩子认识你的工作、你的辛苦、你的快乐和烦忧，这样孩子会理解你，有时他甚至可能会去宽慰你，亲子交流在感情上会产生共识，这类幸福感是难以形容的。家长在与孩子进行感情交流时，要注意方式，尽量放低姿态，注意聆听，要有耐心地听孩子把话说完，合适地找准机遇，提出自己的一些见解，并且能让孩子简单接受。换位思虑，站在孩子的角度去理解他的所作所为，不轻易去训斥他。告诉他只需努力了、悉心了，哪怕结果不好，也没关系。假如你老是责备，不鼓舞，孩子会失掉信心，封闭心里;想再与其交流，将会很难。所以家长们必定要注意爱惜好孩子稚嫩的心灵，让孩子的心灵无暗影、无损害，每一步都踏扎实实、健康自信的成长。

第三，学生家长要增强自己对爱的能力的学习。

爱要学习吗?是的，爱是需要学习的。爱人或被人爱都是需要能力的。有的家长会说我们对孩子的爱是满心满肺的，这需要怀疑吗?是的，我们有着对孩子无量无尽的爱，可是，我们没有学会如何把爱正确地施与孩子，这就需要爱人的能力。这类能力来于家长对孩子的教育心理方面的理论书本的学习;来于家长对孩子行为方式的考虑;来于家长对自己教育孩子方式的反省;以及来于家长与学校、家长与老师、家长与家长之间的交流与交流!家长们需要经过学习，找寻合适自己的教育方式，才能追上孩子不停成长的脚步!

做人是孩子的立身之本，欲使孩子成才，先教孩子做人。以上是我对小学生家庭教育的一些愚见思虑，与各位家长、老师共勉。我们相信，经过学校、老师和家长们的共同努力，我们的孩子会在家长和老师的爱惜中更为健康快乐的成长!

篇4：一年级家长会家长发言稿

敬爱的各位老师、与会的家长伙伴们：

大家好!我是一班级一班XX的家长，首先特别感谢老师们予以我的这份信任和鼓舞，让我作为家长代表在这里与您们以及各位优秀的家长伙伴共同探讨、沟通孩子们的教育问题，值此机会，我想先向一个学期以来为孩子们的学习成长付出辛勤劳动的各位老师，表示深深的敬意和诚心的感谢，感谢您们充斥深情的关爱和无微不至的呵护，让我们的孩子从一个懵懂顽童渐渐成长为一个懂得约束自己，并开始走向自觉学习的合格学校生，我们不会忘却您们的付出与努力，今后肯定会以更加积极的立场和行动来支持与协作您们的工作。

孩子的事无小事，孩子的教育更是如此，说到这一点，我深知自己与在座的各位家长相比，肯定不是那个最称职和合格的母亲，我的`阅历的不足和对孩子经常流露出来的不耐烦，让我在孩子的教育方面走了许多弯路，但是，说心里话，我并不惧怕这些弯路，由于作为一个母亲，我同我的孩子一样，每天也都在成长，今日我情愿把我的心得体会，特别是遇到的一些问题拿出来和大家一起共享，并诚心盼望能通过今日的这种沟通来解决孩子教育方面的一些问题。首先我想说的是在孩子教育上，我一般会坚持的几种立场，盼望能得到老师和家长们的指导。

一是在与孩子的谈话方面，我比较倾向于把孩子当成一个具有自主意识的小大人来对待，特别是随着孩子的慢慢长大，我发觉以商量的口吻开展对话，一般都会比指令收到的效果好。就犹如我们大人喜爱被信任一样，其实孩子也是这样，用商量代替指令，能够让孩子在谈话中充分感受到我们对她的信任与尊敬，从而，在一种同等的氛围里，开心地接受我们给他们提出的一些建议和看法。而关于这一点，我想在座的很多家长肯定也是这样做的，并且有些家长也肯定做的比我更好，我之所以提出来，其实也只是为了更好地督促自己今后将这种立场继续坚持下去。

二是在订正孩子的一些小毛病方面，我更倾向于身体力行，也就是先把自己的问题解决好，然后再去教育孩子。父母是孩子的第一任老师，这话说的非常正确，假如我们想对孩子要求什么，那么首先我们就要问一问自己是不是已经做到了，所谓“己所不欲，勿施于人”就是这个道理。例如，我们都想让孩子在学习上更仔细一些、更认真一些，那么在教育他们这样做的时候，我们是不是在这方面就已经做的很好了呢?就像每次检查作业时，我经常都会逼着自己仔细地去检查、去签字，其实主要目的也就是盼望通过这种方式，能让我的孩子明白仔细去做事的道理。

三是在学校教育方面，我一般倾向于和老师保持绝大部分的全都，由于孩子的大部分少年、青年时间都是在学校里度过的，假如我们作父母的都与老师的看法不全都，那么孩子就更不知道应当相信谁了。当然还有一半缘由就是敬爱师长是一个人应当具备的美德，在求学的过程中，存异质疑与敬爱师长并不相悖，方式处理得当，二者可以做到完满融合。要做到这一点，就要求我们在孩子遇到问题时，首先要和老师坦诚沟通，多沟通、多理解。

四是在学习嘉奖方面，我比较倾向于不和孩子讨价还价，嘉奖是须要的，但不是需要的，我情愿把我取得的成果和工作时的劳碌状态呈现给孩子，以此让她明白，只有付出才会有收获的道理，她假如想取得好的成果，付出是应当的，这种付出和得到并不能成为她要求获得嘉奖的资本。

基于上面的几种立场，在孩子教育方面，我也遇到了一些问题，比如，孩子究竟是孩子，过早地将其成人化对待，会导致她的自信心受到打击，从而产生一些畏难心情，在遇到问题时，经常缺少志气去面对;第二就是由于平常我对孩子要求过于严格，从而导致她的压力在无形中增大，以至于经常不敢面对失败;第三就是我对孩子学习的关注经常多于对生活其他方面的关注，从而导致其生活内容非常简约，童年缺少色调等，这些问题都是我想与各位家长探讨沟通的，为了在肯定程度上解决这些问题，并且让我们一班级一班的孩子们都能更加健康、欢乐的学习成长，我想我们家长是不是可以从以下这几个方面去努力：

一是在一班级一班群上，常常开展一些孩子教育方面的争论，例如，我们很多家长都曾在群里跟姜铄妈妈学会了做汉堡早餐，从而充分感受到了她对孩子生活照看的细心与周到;都曾从刘保岐妈妈和周巾鹏妈妈等多位家长的活跃表现中，感受到了他们对孩子学习的高度重视与负责，我觉得我们的群在以后孩子们的教育方面还可以发挥更大的作用，我们一班也会因老师与家长们的积极互动成为一个更加优秀的班集体。

二是在教育方面，我觉得每一位家长也应像我们的孩子一样，每天坚持学习，积极充盈自己、提升自己，使自己努力成为一个学习型家长，就像我们朴园学校的校训那样，每天超越一点，做更好的自己，家长其实也是这样，没有最好，只有更好。

三是努力给孩子制造一个宁静、暖和的家庭学习环境，哪怕每天只有短短的一个小时保持这样一种状态，也能给孩子增加一些暖和和鼓舞，家庭的暖和是一个孩子健康成长最为重要的正能量。

四是对孩子，我想在以后还是要坚持多鼓舞、多表扬，少批判、少指责。

以上是我在孩子教育方面的一些做法和想法，不当之处，还请各位老师和家长伙伴们批判指正，在今后的孩子教育方面，盼望我们相互沟通、不断进步。最末，祝老师们在新的一年里工作顺当、万事如意!祝各位家长伙伴家庭美满、事事顺心!祝我们一班级一班的全体学校生学习进步、健康美满!祝我们的学校事业更加辉煌!

感谢大家!

篇5：一年级家长会家长发言稿

尊敬的老师，家长朋友们	:

大家下午好!

我是***的妈妈，首先请允许我代表咱们班的全体家长感谢班主任李老师，语文汤老师，和各位老师对孩子们的关爱和培养，正是因为有了你们的精心培育，才有了我们孩子的茁壮成长。

今天，我十分感谢李老师提供了这样一个平台，让我在这里发言。昨天，我接到了李老师的电话，让我在这次家长会上发言，谈谈教育孩子的经验，让我感到十分惭愧，因为我觉得在座的各位家长在教育孩子方面都是非常优秀的，让我在这里发言是班门弄斧。下面我就把自己教育孩子的一些感受和体会谈一谈，与大家一起探讨、共同分享，如有不妥的地方，还请大家原谅和指导。

一、家长要增强教育子女的责任感

我认为教育孩子不光是学校的事，孩子的教育首先是父母的责任。常言道“父母是孩子的第一任老师”，我们要做好孩子的第一任老师。孩子从出生到现在，大部分时间和我们家长在一起，因此我们的言行举止都会深深地影响孩子。所以我们做家长的要以身作则，时刻做好孩子的模范表率，用自身良好的行为来教育孩子，感染孩子。增强孩子辨别是非的能力。

二、家长要做老师坚强的后盾

作为家长，要当好老师的助手，孩子放学回到家之后让她有一个良好的学习状态，帮助孩子完成考背诵，考生字，默写等任务。在家庭中给孩子营造一个良好的学习氛围，让她养成静心学习的习惯很重要。写作业时，我一般是不开电视的。作为家长，应及时提醒孩子预习，复习，帮孩子制定学习计划。孩子毕竟是孩子，总是贪玩，做事也很难有规划。及时提醒她每个阶段该干什么，只有家长时刻关注孩子的学习，才能引起孩子足够的重视，所以我们家长在孩子的学习中起着及其重要的作用。

三、培养孩子的阅读习惯很重要

当今的社会是一个信息爆炸的时代，所以孩子们除了需要学会所学知识以外，更要学会怎么学习，这让学生的阅读能力变得至关重要。平时时不时也会给她买本课外书，寒暑假会多买几本。由于他现在认识的字数有限，晚上我们有一个家长陪读时间，我阅读他在旁边边听边问，既增加了知识量，也培养了我们的亲子关系。

四、尊重孩子的学习兴趣

在这一点上，我们家主要是在长期性，定时性入手。***除了平时的学习任务以外，还参加了葫芦丝、书法等特长的特长学习班，这些都是他自己选择的课外兴趣，是建立在他自主自愿的基础上学习的，当他学习过程中出现厌学情绪时，我会告诉他：“这是你喜欢的哦！”没有办法，他只能坚持学习。所以，现在他也小有成就，作为大人，我们更加要呵护孩子自主选择性学习的需求，不能逼迫他学习一些自己不愿学的东西，否则反而会增强他的厌恶感。

以上是我在教育孩子方面的一点体会，一定有不足之处，敬请各位老师和家长批评指正。希望我也有机会向各位家长多多学习。最后希望所有的孩子都能在老师的辛勤教育下茁壮成长，成绩更上一层楼！

谢谢大家！

篇6：一年级家长会家长发言稿

尊敬的各位老师，与会的家长朋友们：

大家好！

我是XX的家长，首先非常感谢孩子的老师能给予我这份信任和鼓励，让我作为家长代表在这里与您们以及各位优秀的家长朋友共同探讨交流孩子们的教育问题。借此机会我想先向一个多学期以来为孩子们的学习成长付出辛勤劳动的老师们，表示深深的敬意和衷心的感谢！

我和XX爸爸虽然都是教师，即便我们所面对的都是高中阶段的学生，对小学生教育这块真的是“摸着石头过河”，所以下面我就我对一涵的教育也只是说谈点不成熟的看法，欢迎大家批评指正。

一、做好“陪伴”

1、“亲子阅读”

我给一涵读故事的初衷只是不希望他以后像我自己念书时在语文理解和写作文上范难，因为有了这样的想法所以从他不到3岁时就每天睡前给他读个小故事，一直坚持到现在。周末和放假一般不读，主要是带他玩，除非他要求想听才讲。每天给孩子读个故事也就是现在启蒙教育上说的最多的话题，它的重要性和作用相信大家都知道。给孩子读一本故事不难，但要坚持几年不断真的不容易，中间也有想放弃的时候，可后来每看到孩子哭着想听，想着孩子在听故事后发生的点滴变化，我就这样一直坚持下来了。现在因为孩子一年级已学了拼音也认识了一些字，所以我开始在引导他能自己读，希望有一天他能做到自主阅读。

2、写作业

一直听说要让孩子独立完成作业，大人只是指点，所以去年才读一年级时我就让他一个人写，谁知一段时间后问题出来了，和两位老师沟通发现一涵写字、做题不仅速度慢而且还准确率不高。我当时急得不知所措，还好X老师和X老师都对我说孩子上课的学习态度还是不错等等一些情况，于是我静下心来在网上查找了关于一年级孩子教育方面文章。发现小学一、二年级写作业还是需家长陪，因为一、二年级是孩子学习品质、学习习惯养成的关键期，而且现在的陪伴是为了以后的不陪伴，所以我就静下心来每天陪孩子写作业，并按照学校发的作业信息里的要求，还有网络上查到的方法去做，确实经过一段时间的陪伴后一涵有了点滴的进步，他自己有时也会对我说今天老师表扬他有进步等等，在老师的鼓励指导和我的陪伴下，孩子就开始进入了这样的良性循环，越学越有劲了！

3、让孩子玩，陪孩子玩

在一涵小班时，我看到一篇文章叫“会陪孩子玩的才是好父母！”，而我们家基本上都是我和婆婆在带孩子，于是我就要求一涵爸也要抽时间陪孩子。虽然一涵爸工作很忙，但他争取每天午饭后都会抽出十几分钟陪孩子玩个游戏或说说话。为了孩子一涵爸在这一点上也坚持下来了。有时他们玩游戏时的那个状态就是两个‘疯孩子’,父子之间感情也越来越深。周末和放假时，我们会带着孩子去亲近大自然，如果我们没有时间就会让婆婆带他找小伙伴一起玩。因为孩子在玩的过程中才会感觉到童年的快乐；在玩中逐渐知道哪些东西是大家可以接受的，哪些是不允许的，在玩中能培养孩子的社交能力。

二、“放任’中有”约束”

中国的老古话“没有规矩，不成放圆”，所以对于孩子生活中的教育，我觉得应该是放任中有约束。XX能独立在地上玩、能看动画片时起，我就事先和他约定好时间。中间过程我尽量不打扰他，等快要到的时候，开始提醒只有10分钟了、只有5分钟了、只有1分钟了，让他对结束有个心理准备，一旦时间到了立马结束。有时候看他那不舍的样子真不忍心，可既然定了规矩首先我们大人就要遵守。这种约束方法一直延续到现在，他已经习惯了，而且有时还可以自己结束。现在想来应该是这种约束让他有了自控的能力。

三、和老师联手教育，并在孩子面前多夸老师

对孩子的教育而言，家长和老师应联手形成合力。在上学期一涵写作业问题上我深刻感受到！尤其当孩子出现问题时，作为家长要能及时与老师交流沟通，那么对孩子的教育效果就会事半功倍。古话说“亲其师而信其道”，所以家长要多在孩子面前夸老师，这样孩子会更加喜欢老师，更爱上老师的课，更听老师的话了。

四、让孩子生活在正能量里

努力给孩子创造一个尊老爱幼，夫妻恩爱，家庭和谐的家庭环境。因为和谐家庭带来的温暖是孩子健康成长最为重要的正能量。教育孩子的方法在网络上能找到很多，我想一个孩子一个情况，一个孩子一个方法，找到适合孩子的就能让他的天赋得到最大发挥。相信孩子的潜力是无穷的，只要我们家长细心一点、耐心一点、时间投入多一点，有我们的细心陪伴，有老师的科学指导，孩子们就一定会越来越优秀。

最后，祝老师们工作顺利！祝各位家长朋友家庭幸福！祝我们102班全体小学生学习进步，健康成长！

XX妈妈

2016年3月12日

篇7：一年级家长会家长发言稿

尊敬的老师，家长

你们好！

现在我把孩子的一些学习方法和老师家长们交流一下，经验谈不上，倒有几点教育孩子的感受，希望能与各位家长共勉。

一、家长要有一个良好的心态，不要把自己未实现的理想强加于孩子。让孩子自由发展，顺其自然。

二、从小培养孩子学习的自觉性、主动性和独立性让孩子知道学习是自己的事。孩子放学一回家就先去写作业，然后才吃饭，从一年级就养成了这个习惯，然后渐渐成了他生活的一部分，习惯成自然。

三、创造良好的学习环境和家庭氛围。孩子写作业时尽量不要打扰他，让他有个安静的学习氛围。也不要开电视、玩电脑。我家孩子从五年级就已经不交闭路了。只有在寒、暑假期时间才交。这样他就能安下心来学习。

四、以鼓励为主，批评为辅的方法发现孩子的优点和进步加以表扬。每个孩子都有他们的闪光点，就看你平时的观察。不要一味地拿自己孩子的缺点与其他孩子的优点比较，这样会挫伤他们的自尊心。我们从一年级开始不管是大、小考试，成绩下来从没有对孩子施加压力，每次都是给予孩子信任和支持的眼神。

考好不能骄傲，继续努力、加油；考不好帮助他们找原因、找方法。我记得上学期期中考试不太理想，接下来的时间每天回来练习、补课，从三年级的数学开始一直到六年级的题，除法不对，解方程不会，这些都有待于熟练，而且做的题多了，见到的题型也多了，平时能熟练地操作了，把握，到考试时会得心应手。做得好的方面，要及时表扬，同时，也要针对性地指出不足。

五、多关心孩子的学习，有条件的尽量陪伴孩子预习做功课等。这样他会感到不孤单，学习起来会有很大的动力。而且随时能帮他解答一些问题。

六、多读书，读好书。这样能丰富知识，开阔视野。课外阅读必不可少，去图书馆让他感受那种氛围。静静的坐在那里，读一本自己喜欢的书，会让他显得很放松、也很快乐。

七、家长争当一位倾听者，让孩子当一名表演者。不要对孩子的话不屑一顾，那样对孩子有点不尊重。同时也让他有一个锻炼的机会，语言表达能力很重要。同时逻辑思维能力都能得到很好地锻炼。

孩子的成长与进步，都离不开老师的辛勤付出和同学们的帮助。祝愿所有的老师和孩子们能为这六年的美好时光画上一个圆满的句号！

谢谢大家！
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