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篇1：高考考前动员讲话稿

老师们、同学们：

漫漫的高考长征路已接近尾声，再有5天，牵动亿万家庭的高考就要到来。我们在此时举行高三年级考前动员会，我代表学校，向奋战在高三一线的全体教职员工，表示最衷心地感谢！向2011级的全体同学致以最真诚的祝福！

2011年的6月，对我们11届全体同学来说，是一个放飞梦想播种希望的季节；是一个承前启后通向未来的季节；更是一个实现理想阳光灿烂的季节!2011年的渭南中学把所有的信心和期望都投射在全体高三同学身上！此刻，学校的每一点绿色都在为你们绽开，校园的每一个角落都记录着你们创造的精彩。

一年多来，你们以勤奋与踏实在学习中取得了骄人的成绩，从跨入xx中学的那天起，你们每个人的心中都孕育着自己的理想。为了这个理想，你们夙兴夜寐、寒暑不停、风雨无阻。春寒中，有你们执着的追求；夏雨里，有你们坚定的身影；秋风中，有你们勃发的激情；寒冬里，有你们昂扬的斗志。

这些天,从你们匆匆的背影里,凝重的眼神中，我分明感受到你们决战2011年高考的战役已经打响。5天的时间，浓缩了一年的奋斗，可以争朝辉、拼夕阳！5天的时间，只要我们心无旁骛，满怀豪情，首届xx学子的辉煌我们不仅可以创造，而且一定可以超越！

xx一年，相信一定会在同学们的心头留下深深的印记，许多生动的情景，许多精彩的片断，许多难忘的瞬间，都始终清晰地刻写在我们的记忆中，一年来，在美丽的校园，在这充满欢乐、激情、竞争的地方，你们的老师总是在你们身边陪伴着你们的成长，他们和你们一起欢乐、一起难过、甚至一起苦恼。一年来，同学们理想远大，目标明确，学习刻苦，不断进取，永不懈怠，追求卓越，成绩优异。

一年来，有你们成功的喜悦，有你们拼搏的汗水，也有你们奋斗的艰辛，但始终不变的，是你们对未来的永恒渴望，对理想的执着追求。一模、二模考试力拔全市头筹，重点、本科入围人数不断增长，已经证明了你们的实力。你们蓬勃向上的青春风采，你们昂扬奋发的不竭斗志，必将成为渭中的骄傲！

同学们，人生天地之间，如白驹过隙，匆匆而过。人生短暂，时不我待。面对考前的5天，我想，亲爱的同学们一定会用300多天的奋斗，300多天的拼搏，300多天的燃烧来铸就人生的第一个辉煌！

同学们，今天，你们就要扬帆起航，向着近在咫尺的对岸发起最后的冲刺。凡奋斗就有意义，凡努力就有收获，凡拼搏就有希望！在最后关键的5天里，让我们通过最后的奋斗与冲刺，让自己的人生更加灿烂多姿，让雄心与智慧在六月里闪光！

最后，祝你们在高考中金榜题名——为母校争光，为母校添彩，谱写人生亮丽的新篇章！

谢谢大家！

篇2：高考考前动员讲话稿

各位老师、同学们：

大家好！

今天是5月30日星期一，再过八天高三的同学们就要奔赴高考的战场了，今天我们全校师生在这里隆重集会，既是高一、高二的学弟、学妹表达祝福的欢送仪式，更是全体师生为即将走上考场的高三勇士们鼓劲加油的壮行仪式。

此时此刻，我谨代表全体师生，向舍小家为大家的全体高三教师表达衷心的感谢，向即将走进高考考场的高三同学们致以亲切的问候和深深的祝愿！祝你们在新的战场上过关斩将，旗开得胜！

五月的xx，繁花似锦，生机勃勃，五月的xx，细雨绵绵，如泣如诉。繁花似锦，生机勃勃是从xx学子们阳光拼搏努力的样子，努力青春，生机盎然真美！细雨绵绵，如泣如诉是老天从xx师生们努力拼搏不断奋进的精神感动的止不住泪水，喷涌如泉，一发不可收，壮哉美哉我xx师生！

年年岁岁花相似，岁岁年年人不同。2021年的高考战鼓，声响尤在耳，2022年的高考已然来到。同学们，高考是所有高中学子人生路上必须接受的严峻挑战，也是对同学们十几年学习生涯所获得的知识、能力、素质和意志的一次庄严的考验；寒窗十二载，数日将决高下，此时此刻，必定是豪气冲天，成竹在胸，踌躇满志，志在必得，等待金榜题提名时。

再过两天，端午节将至，高一高二的同学们将回家过节，今天我们在这里通过校园广播为即将步入高考考场的高三全体同学壮行，为他们助阵壮威！高考加油！高考旗开得胜！高考必定高中！

为此作为校长，我提醒即将进入高考考场的高三同学们，面对高考时，一定要注意的事项。

首先，要准备好高考的用具。如将准考证、身份证、0.5的签字笔、2B铅笔、作图用品等考试工具整理集中放于考试透明工具包中，且存放于一个易见而又稳妥的地方。入考场时同学之间要相互提醒检查、携带，确保从容应考。

其次要沉着冷静。现在的高考，考的不再仅仅是知识的再现，而是全面考查考生的能力、素养和意志耐力。因此，保持良好的心理状态，轻松和沉着冷静地解答问题，才能思维活跃，思路畅通。心浮气躁，难免乱了阵脚；沉着冷静，才能应对自如。

再次，要细心谨慎，确保能够拿上的分数不丢。细心能够防止和纠正粗心大意造成的错误，尤其是笔误。做完试题要细心检查，防止题目漏做。有些试题，粗看似曾相识，但细心检查，往往会发现，或所给的条件，或所提的要求已经变化，如不细心推敲而匆忙作答，往往会因差之毫厘而谬以千里。所以说，细心谨慎能防止你丢了不该丢的分数。

第四，要先易后难。一份试卷，试题的安排，是会有梯度的，有的是基础题，要保证这类题的得分;对于深难题目，要在时间和条件允许的前提下再去攻克。如果先把大量的时间和精力花在死抠难题上，将会得不偿失。

第五，把握好时间。在考场有限的时间里，要注意答题速度。合理安排解答时间。这要看题型、要求和分值，比如语文卷的作文、政史卷的论述题，要留给这些题恰当的时间，因为它们分值较高。

第六，要联想推导。现代的考试，特别注重能力和素质的考查。要充分调动自己的思维，发挥联想和推导的能力，这样才能由旧知推出新知，由单一达到多向。要善于换位思考，要注意推敲命题意图，要重视将联想所得的重要信息和材料形成高质量的答案。要想在能力展示上胜人一筹，就要重视联想和推理，发挥你出色的思维能力。

第七，要稳心态。考场就是战场，发挥好坏的重要因素之一就是稳心态，用平常心，把高考当做一次平常的适应性考试，遇到不会做的或者没有思路的果断暂时放弃，等能够做的题都做好了，有了时间再来处理，能够做出来一个步骤都是捡来的分数，是锦上添花的分数，这样你的心理会轻松自如，智慧泉涌，如果被难题卡住不放手，你会心浮气躁，把后面会做题的时间给耽误了，你会心急如焚，乱了阵脚，这样你会注定输了考试，输了高考。所以切记一定要稳心态

最后，希望高三的同学们充满自信，更加坚强；沉着迎考，无畏面对坎坷和荆棘。我们坚信：今年六月的硕果会更加飘香，今年六月的笑脸将更加灿烂。真诚地祝愿同学们高考创造佳绩，获得圆满成功！

借此，我也要提醒高一高二的同学们假期一定要少玩手机多学习，人生理想要靠拼搏，幸福是靠自己奋斗出来的。同时祝福高一高二的同学们端午节快乐！祝福全体教职工端午节快乐！阖家幸福！

谢谢大家!

篇3：高考考前动员讲话稿

亲爱的同学们：

大家好！还记得三年前高一新生入学讲座上我们的约定吗？“吾志所向，一往无前；愈挫愈勇，再接再厉。”寒窗书剑三年苦，青春向阳花正开。追逐梦想的路上，你们迎着朝露而行，踏着星辰而归，今天，你们终于用勇者的姿态站上了高考的检阅台，追梦青春，未来可期。在此，祝贺同学们，顺利完成学业，你们已然是胜利者，尤其是在疫情之下，你们更展现了自己的勇气、担当和搏击风浪的精神，你们将无畏前程。

距离高考结束还有5天，5天，这是与梦想的距离，乾坤未定，你们皆是“黑马”，当下的每一天都可能改变命运，请保持清醒的头脑和开阔的思维，迎接这次检阅吧。

追梦青春，应当以自信的青春坚定梦想，勇往直前。同学们，作为你们的摆渡人之一，我欣赏你们一往无前的奋斗姿态，我了解你们精彩纷呈的学习历程，你们读过的书，刷过的题，流过的汗，努过的力，都是你们自信的筹码，你们只要认真完成七号、八号的考试答卷，报好自己的志愿，大学的门一定朝着你们敞开。你们或许会走向不同的大学，但是，我相信，凭着你们在高中三年的磨砺，再过四年，你们一定是优秀的大学毕业生。上什么样的学校可能不会完全取决于自己的意愿，但是，成为什么样的人才，你们有完全的自主权。

情绪是思维的催化剂，思维能力可以通过情绪的调节而显示出更高的效应，人也会因此显得更聪明、更能干。积极的情绪可使人精神振奋、想象丰富、思维敏捷、富有信心。所以，你们应该相信自己，保持乐观，告诉自己，“我可以！”“我能行！”。

追梦青春，应当以丰盈的青春书写梦想，波澜不惊。同学们，高考只是人生的起点，并不能决定终点，三年成长，你们已经赚够了过程，高考分数，只是生命的附加意义，以平常心坦然面对，你们可以有适度的紧凑，但无须多余的紧张；可以有适当的营养补充，但无须多余的恶补；可以有重点的查缺补漏，但无须杯弓蛇影的谈虎色变；可以在累了的时候合理放松一下自己，但无须万事俱备下的刀枪入库、马放南山。

你们要微笑度过每一天，演绎青春最美的模样。考前有条不紊的复习，重基础，抓题型，练手感。考试时保持自信、放松，如果感觉特别紧张，可以自我调节一下，比如：闭眼、做深呼吸或者检查一下考试用具等。遇到难题不要慌，暗示自己，你觉得难别人也觉得难，不要自己吓唬自己；遇到熟悉的题目也不要兴奋，更要冷静审题，不能大意失荆州。

追梦青春，应当以智慧的青春放飞梦想，不计得失。美国著名的钢索杂技演员瓦伦达，他的高空走钢索表演，离地面几十米，而且没有任何保护措施，难度可想而知。但瓦伦达毫不畏惧，每战必赢。观众问他成功的秘诀，他说：“我走钢索时，从不想是不是能到达目的地，只单纯地想走钢索这一件事，专心致志走好每一步，不管得失。”同学们想在最后一搏获得成功，就应该学习“瓦伦达心态”。面对考试时不要把问题想得太复杂，不要无端地给自己预设困难，一定要集中注意力，扎扎实实走好每一步。

同学们，付出的汗水终将化作力量与运气，追梦青春，未来可期。亲爱的同学们，“虽千万人，吾亦往矣”，愿你们以渺小启程，以伟大结果，请拿起青春的笔，饱蘸自信的墨浆，用你们的知识去接受高中最后的检验，用你们的才华再创辉煌，把你们满腔的抱负全部写进答卷，描绘出自己美好的未来画卷！

追梦青春，未来可期，同学们，祝你们高考顺利，前程似锦！

我的讲话结束，谢谢聆听！

篇4：高考考前动员讲话稿

或许有的人抱怨自己没有出生在一个富贵之家，没有一个可以让自己依靠的好爸爸，也有人抱怨自己出生在一个偏远的小镇，远离大都市的繁华，当然也不会有人在那里暗自庆幸，父母能为自己创造一个好的未来。可是为什么不想想，人生本是由自己写就的，为什么我们不能靠自己将自己可以做好的事情发挥到极致？没有抱怨，没有迟疑，坚决地做好自己可以做好的事，尽全力拼搏，努力求知，把每一天都当作备考的最后一天，不给自己的懒惰找理由，不放过任何一个可以弥补的细节，让自己一天天地壮大起来。

同学们，你是否还在那里沉迷于游戏，不可自拔？是否还迷失在生活的小浪花里，找不到方向？是否还在那里犹豫徘徊受到强烈的震荡，我们不能让年轻的生命枯萎，我们应凝聚全身的力量，在决战时刻奋力拼搏，请记住你并不是一个独立的个体，你满载着父母的期望，甚至肩负着振兴一个家庭的重任。

高考是残酷的，但我们也应该感谢高考，是高考为我们这些平民子弟提供一个改变命运的契机，发展的平台。或许有人慨叹曾经的时光已经虚度，但是你在此，我代表高三所有教师郑重向学生承诺：有你们的地方，一定会有我们的身影，我们将忠于职守，精诚团结，通力合作，我们将随时关注高考动态，搜集高考信息，我们将微笑面对，认真解答每一位同学的问题；我们将帮助同学们尽力挖掘自身的潜能，总之，我们将和你们风雨同舟，时刻战斗在一起。

尊敬的家长们，有一句话如是说：合格父母的标志是将为家庭创造荣誉的重任挑起，送给孩子一上惬意快乐的人生；不合格父母的.标志则是自己虚度人生，却要求孩子担负光宗耀祖的责任，这话并不是让父母溺爱孩子，为他们创造多么好的物质条件，而是要求我们成人也应用自己的行动为孩子树立奋斗不息的榜样，确实，我们从事的职业不一样，奋斗的含义也不尽相同，但不管怎样，我们都要以不同的方式来诠释积极进取的人生态度，家长的行为就是对孩子一种最好的激励。

在这段日子里，我们家长应该做好后勤工作，给予孩子精神鼓励，及时与老师沟通，关注孩子的思想动向，做好考生的心理疏导工作，与孩子一起渡过高考这个关的。

一个清爽的晚上，我从外面漫步，霓虹闪烁下一中教学楼的灯火格外明亮，想想我们的老师、学生在那里挥洒汗水，播种希望，我心中就会不由自主涌起一份感动，为我们的老师，也为我们的学生，我想，我们理应获得成功，因为面对生命的挑战，我们不曾懈怠。

今天，我们聚在了一起，为了共同的目标，我们要一起努力，我们的所为将毫不留情地决定我们的命运，这是人生的最高逻辑，让我们带着责任，满怀憧憬，坚决不移，不计成败地向人生理想迈进。

篇5：高考考前动员讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：上午好	!

迎着明媚春光，我们豪情满怀、虎气冲天。十二年寒窗苦读、辛勤劳作，为的是这冲刺和决战的时刻。在此，我谨代表学校并以个人的名义向废寝忘食辛勤耕耘的老师们表示衷心的感谢和敬意!向锐意进取发奋攻读的同学们致以亲切的问候!

再过四十一天，我们将省质检，质检之后便是高考之日。百日冲刺的时刻到了，只有100天的时间!100天，在历史的长河中只是个瞬间，但是对于我们来说，却意义重大，不同凡响，十分宝贵，万金难买。它是出征的号角，冲锋的战鼓，高潮的前奏，胜利的先导，成功的铺垫。我们在这里举行高考百日誓师大会，为高三年全体师生加油鼓劲，壮行助威。从现在开始，我们将为夺取20xx高考的全面胜利发起冲刺。

每位师生都要紧急行动起来，投入到这最后的百日冲刺中。教师要追求高效的课堂，提高复习的有效性，进一步提高教学工作计划性、科学性，稳扎稳打，步步为营;每位教师更加明确高三教学所承载的使命和责任，以主人翁的意识和高度负责的态度，全力以赴抓好高三教学，抓好复习迎考工作，力争使更多的学生进入更好的大学殿堂。

每位同学要珍惜一百天，抓紧一百天，拼搏一百天，奋斗一百天，专心每一天，专注每一刻。有句格言说：播下一个行动，收获一个习惯;播下一个习惯，收获一个品格。要让人生的春天扎根于我们脚下的沃土，就必须从现在做起，从学习上的每个细节做起，养成良好的学习习惯，在每次考试中力争每一分。这样才能在高考中稳操胜券，收获人生的硕果。总之，在这一百天里，我们没有理由放松懈怠，虚度光阴，畏惧不前;我们只有将自己的生命以最大的限度进行浓缩。

在极其宝贵的时空里高速地运转，决不言弃，志在成功!要有中流击水、浪遏飞舟的勇气，要有力挫群雄、蟾宫折桂的锐气，要有决战决胜、金榜题名的豪气，甚至要有独占鳌头、舍我其谁的霸气。挫折为我们铺路，梦想为我们引航。不懈的奋斗，最终百炼成钢。我们，必将辉煌!

在最后的时间里，我们有了自己人生的选择：选择了大海，就去乘风破浪;选择了蓝天，就去展翅翱翔	;选择了高山，就去努力攀登	;选择了高考，就全力以赴。行动—行动—行动是最好的誓言。奋斗，让飞翔的梦在六月展翅	;奋斗，让雄心与智慧在六月闪光。

同学们，拼搏百日、赢在高考，向着心中的目标，出发!胜利属于你们，20xx，金榜题名，高--考--成--功!
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