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篇1：中考考前动员讲话稿

同学们：

上午好。十年磨一剑，今朝试锋芒。一考定终身，分数就是硬道理，中考争夺战马上就要打响了，今天，我们再一次集中在这里，为的是从后天就要进行的中考作充分准备，很有必要对大家进行一些指导。。

有一位教授说了一句话：“中考，四分考实力，六分考心理。”就是说一个人心理调节成功与否，将会极大的影响到他的中考成绩。所以希望今天的考前指导能有助于大家的应考心理水平及临场应变能力的提高，能最终有助于大家提高信心，取得优异成绩。

中考在即，如何缓解自己焦躁的心理？考前应做好哪几件事？考试期间应该注意哪些事项？

一、首先考前注意心理调节。做到十六个字：强化信心、优化情绪、进入状态、充分发挥。考前做到以下几点：

1、合理安排时间，将重点的内容进行重点复习。如近段时间考、练过的综合试卷。

2、调整心理状态。许多同学在这个时候，会出现焦虑不安、担心考不好等心理负担过重现象。如何调整好考前的心理状态呢？一是要增加自信心。不要总是想着考不好，因为越是担心考不好，造成心理紧张就越是考不好。此时要相信自己，尽力就好，至于考试结果则不必再去多想。要以平常心对待，不要对自己太苛求。总之，考前要有一个乐观、自信、平和的心态。

3、调整睡眠，保证充分休息。从现在开始就不要再"开夜车"了，保持精力充沛。但严禁玩手机上网玩游戏。

二、要具备信心专心细心恒心——这是中考成功的保证。

同学们，竞赛的胜负不仅是技术水平的较量，而且是心理素质的较量，心理素质的好坏，直接影响竞技水平的发挥。考试也是如此，要在考试中保持最佳的心理状态，要具备“四心”：

1.信心：有它不一定能赢，没它一定会输。信心是成功的精神支柱，有信心的人有以下表现：

要充满自信，做到战略上藐视困难，战术上重视困难。胸有成竹，从容不迫。信心在考场中的表现，是遇到难题，镇静自若，沉着应考。尽管中考的试题一般地讲不会太难，但是万一碰到难题，一下子做不出来了怎么办？这时候，既要自信又要冷静面对，一道题往往有几道小题组成，其中一个小题不会做，不等于别的小题也不会做。因此，我们一定要耐心看完整道题目，咬紧牙关，把会做的部分做出来，做到每分必争。感觉自己暂时一下子无法解答的题目一定要学会先放手，把其它能做出的题目先解答，如果有时间，再解决难题。

2.专心：头脑清醒、精力集中的前提。有的同学考前存在私心杂念，有畏惧心理，这是可以理解的。但一上考场，则必须排除一切干扰，专心致志、净化精神。只有专心致志才能保持头脑清醒，才能感知深刻、积极思维，才能处于最佳心理和生理状态。

3.细心：克服粗心，必须细心。别因一两分名落孙山。

第一、考前准备要细心。要做好充分的思想和物质准备。考前考后要检查准考证、钢笔及其它文具是否带齐，政史开卷课本及资料等，做到有备无患。

第二、考试时做题要细心。做题前先填考号、姓名，将试题浏览一遍，做到心中有数。做题时要先易后难。每道题都要细心、认真地研究。要学会“会做求全对，稳做中档题，一分不浪费。”切忌漏题，要注意试卷的正面和背面，不要漏掉背面的题。

第三、要有时间观念，充分利用有效时间。不应迟到，不宜早退，要做到三个环节：通览全卷，全面解答，校对复查，这样就可以使自己不失掉该得的分数。

做到细心的口诀：审题要仔细，题意要弄清，遇到拦路虎，不妨绕道行；细中求速度，快中不忘稳；检查要认真。

4.恒心：出师不利也要坚持到最后一秒。参加考试，不可能一帆风顺。有的人可能出师不利，首战受挫，第一道题就不会做或第一科就考得不够理想，有的人可能中途受阻。面对这种情况，容易产生消极情绪，而消极情绪对以后各科的考试极为不利。它会分散注意力、影响记忆、遏制思维、降低效率。这就需要冷静下来，认真总结失败的原因，尽快把注意力转移到下一门考试中，不必再对前者耿耿于怀。要提得起，放得下。考试期间做到三不：不同别人对答案，不讨论不会做的题，不找老师解题。决不能一失败就灰心丧气，要有恒心，要有锲而不舍的精神，不管前面的学科考得如何，都坚持考到最后一科，最后一秒。

三、注意几个细节：

1、利用好发完试卷，答卷铃还未打响的几分钟。如填好姓名、准考证号码、座位号、迅速浏览试卷，对考试内容有一个大致的了解等。

2、进考场之前，先到厕所一趟，做好生理准备。

3、进入考场前，用凉水洗一把脸，保证进入考场后有一个清醒的头脑。

4、至少准备一块手帕，防止因流汗等原因弄湿试卷，影响答卷。

5、进入考场可带一瓶矿泉水，在心理烦躁时，喝口水调节一下，起到镇静作用。

6、考试中遇到慌乱时，可以采取深呼吸几次或采取全身先逐渐用力然后慢慢放松的办法。

最后强调几个纪律问题：

1、绝不允许提前交卷。

2、考试中不允许睡觉。

3、严禁违反考试纪律。

4、书写尽量规范，涂卡涂满并涂正确，答题内容不能写到虚线外，否则无效。

最后，预祝同学们中考一帆风顺！满怀信心地步入考场，笑容满面地凯旋归来！谢谢大家！
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老师们、同学们

大家上午好!

今天已是2010年6月12日，大家在实中历经三年寒窗，即将在8天后用收获来兑换你曾经的付出。正是这三年来所有的一切努力，将不知不觉地把你推向人生的又一个新的起点。

“未觉池塘春草梦，阶前梧叶已秋声。”人们时常感叹时间太瘦，指缝太宽。想伸手抓住时间的时候，才发觉它已然流逝。面对即将到来的中考，请问：你准备好了吗？

或许有的同学已经踌躇满志等待大显身手，或许有的同学正因成绩不理想而倍加努力，或许有的同学正争取时间做最后冲刺。此时此刻，同学们，你应该清醒地认识到：你们面临的，是人生中第一次重要的选择，它将决定你是否能坐在重点中学的教室里学习，是否能顺利升学，进而决定你将来的人生发展。

你还应该清醒地认识到：你的父母正期待你传回捷报，你的老师正对你寄予厚望。同时，其他学校的竞争者们也在摩拳擦掌，跃跃欲试。所以，中考，容不得我们有一丝迟疑，中考，容不得我们有片刻停滞，中考，容不得我们有半点闪失！中考，我们必须胜利！

你更应该清醒地认识到：留给我们复习的时间已经屈指可数，我们在这有限的时间内如何提高复习效率和整体质量，如何有针对性地查漏补缺，如何调整到自己的最佳应试状态，这是中考前最重要的一次复习。

所以在这蓄势待发的关键时刻，我对同学们提出以下要求：

一、要有计划、有目标。盲目无序地蛮干、模糊不清的目标，是影响考试成功的重要因素。虽临近中考，不是书看得越多越好，也不是题目做得越多越难越好。有的放矢，制定清晰、明确、具体的计划与目标，才是提高整体复习效率的重要保证。

二、注重基础，注重课本，梳理结构体系，把知识织成“网”。建议大家除正常上好复习课以外，要留出时间梳理课本知识网络与结构体系，归纳、总结、提炼重点、热点题型的思路、方法、规律与解题步骤、注意事项等。也可确定若干个领域、若干条主线或若干个专题，编织复习的框架，构建知识网络系统、基本方法与技能系统、重要思想体系，弄清知识与方法的内在联系，形成众多的“知识树”、“方法链”和“思维模块”，努力做到“知识原理联通、思想方法贯通”。

三、强化信心、优化情绪、进入状态、充分发挥。应对中考，大家除了要情绪饱满，拥有必胜信念之外，还要讲究劳逸结合，保证睡眠质量，减少因紧张造成的兴奋、失眠，让大脑休息好。同时，减轻自己的心理负担，摒弃杂念，控制心态，不要遇到一点困难就惊慌失措，也不要因一些小事而分散精力，把全身心精力投入考试中，不骄不躁地去轻松上阵。此外，要灵活运用考试技巧和规律，发挥出自己的最佳水平，要想办法把自己所掌握的东西最大限度地发挥出来。

四、考试期间还要注意交通安全、饮食安全、人身安全等问题，谨小慎微，以充分准备铺就中考成功之路。

老师们，同学们，中考是一场精力和智慧的赛跑，希望大家以高昂的斗志、百倍的信心，坚定的意志投入到最后的冲刺复习中去，让我们今天的拼搏成为明天最美好的回忆，明天实中以你们为荣。最后，祝同学们在中考中沉着应对，稳定发挥，考出水平，取得优异成绩。
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走进考场之前我和大家一样，这个时候有一点小兴奋，小激动，小紧张。

为什么会这样？因为我们想考好，发挥好，仅此而已。很正常，紧张就是重视，就是关注，就能认真就能百分百投入，就具备了出成绩的基本条件。

曾经听刘英丽老师的课，好像是在十七班，刘老师说“考试虐我千百遍”，同学们说下一句是什么？（我待考试如初恋）

同意这种态度的请举手！

很好，说明大家都非常喜欢初恋的感觉啊，初恋的那种美好那种纯真，谁能不喜欢呢？

所以，我希望同学们，不管你有没有亲身经历，都能带着这样的心态走进考场，就当做是去赴一场美丽的约会！两天四场，然后，然后呢？当然是修成正果嘛！

进场之前，和大家分享一点过来人的经验吧，早上我说了，悄悄说。

1、要相信我们的好运。天道酬勤也好，功到自然成也好，都是一个理，就是付出总有回报，上天从来不会亏待不偷懒不虚度不浪费不善良的人。而且，以我几十年的经历证明，凡是和我相遇的人都能平安健康，顺风顺水顺考试！

2、刚才分析了，我们是去约会，所以每一场考试，每一道题其实都是旧相识，老朋友，尽管都是化了妆，换了最漂亮的衣服，那是对我们的重视！我们肯定是心有灵犀一点通的。做题顺序，按平时习惯，尽量不要改。当让你浏览试卷得到时候一眼就看到了刚刚做过的一道题，别客气，拿下。那也没什么不可以的。

3、下笔之前看题号，十五分钟看选择。选择题没有涂卡那是奇耻大辱！

4、遇到拦路虎，不妨绕道行。不解释。

5、笔下写的不是字，一笔一画都是分！（孔庆东语）书写一定要让阅卷的人认识！

6、会的对，对的全，不会的`蒙。蒙对了就是白赚对的！不许空白着，why？蒙的那个很多时候会得分，因为阅卷老师也会被蒙住。

7、不轻易改动，相信第一感觉。

8、不对答案不讨论，不管是谁。这是纪律！不解释。

9、以我为主，不管旁人，做最好的自己。

10、几个环节紧张小招数：深呼吸，会吗？伸懒腰，米字操，还有嚼口香糖，可以吃掉的那种。

我呢，和所有的老师们，还有你们的家长们，都在外边，运功发力，加油助威，你们就安心于纸笔之间，该干啥干啥！

最后，祝大家旗开得胜，鞭敲金镫响，齐唱凯歌还！

谢谢！
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敬重的教师们、全体初三同学们：

今日是本届初三学子中考百日誓师的日子，在此，我谨代表学校对拼搏在中考一线的九年级全体教师表示真诚的敬意和诚心的感谢，对全体同学表示真诚的祝福和殷切的期望。

同学们，你们三年的汗水，千日的付出，终将结成六月的硕果，我们期盼六月的校园笑脸绽放，凯歌飞扬。面对中考，信任你们已然踌躇满志，信念百倍。你们身上承载着父母、亲朋好友的殷切期盼，承载着全校师生的热切盼望。在这冲刺20	中考倒计时100天的关键时刻，我，作为校长，也作为你们的教师或朋友，盼望你们：少一些梦想，多一些理智；少一些急躁，多一些行动，以饱满的热忱，坚决的信念，迎难而上。我们的目标是：一年好过一年，一届赛过一届，用你们的精彩表现传递大庙中学的不息圣火，用你们的。中考成绩续写大庙中学新的辉煌！

诚心地盼望九年级全体教师以一切为了学生中考为根本，以学校的兴衰为己任，以自身前途进展为动力，抢抓时间潜心备课，讨论对策，负重前进，提高课堂效率，随时关注中考动态，准时把握最新中考信息，尽己所能地提高学生的学习效率、复习效率，利用有限的时间，争取制造最好的成绩。

同时，也盼望同学们在这最终的一百天里，调整心态，变压力为动力，

全身心地投入复习，备战中考，珍惜百天的每一秒，争取中考的每一分，以最正确的精神状态和最充分的学问储藏迎战中考。

我信任我们的盼望会像一粒种子经过我们九年级全体师生的细心呵护在暖和的三月发芽，在火红的六月收获。我坚信，你们有决心，肯定会有行动，我更坚信，付出终有回报，今日，你们以xx中学为傲慢，明天xx中学将以你们为骄傲！

感谢大家！

此致敬礼
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