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篇1：学生打架检讨书

尊敬的老师：

您好!

在此向你递交我的打架检讨书，因此此次打架事件，我给班级班风蒙受了巨大影响，给同学们树立了积极不好的示范。我真的觉得很对不起打架，此次打架，我遭到了学校政教处的记过处分，这让班主任老师的颜面扫地，让班主任在教学工作上造成了领导批评。我深切、愧疚地想您说一句：对不起，我错了，我悔不当时。

经过近三天的深刻反省与面壁思过。我学习到，在校学生应当努力搞好学习，要将全部精力都运用在学习上，不应当去想其他的事情。

最最不应当的是由于一些口角冲突就跟同学发生肢体冲突，这样的打架事件影响恶劣，打架也是那种极坏的学生才有的事情，不应当发生在我身上。

这次事件让我痛楚万分，由于当时的一时冲动，我犯下了如此严重的错误，我觉得最最对不起的就是班主任老师，还有我的父母。

我今后要遵守学校铁的纪律，严格遵守学校各种规章制度。我要将这次在学校打架伤人的错误，牢牢印刻在心。谨记错误，努力进取，一心一意地学好各项科学文化知识。

关于这次在学校打架，首先一点就是我个人自律能力欠缺。其次也是不爱护同学的表现，各位同学都是爹妈生的，每个人都一样都应当得到一份尊重。而我却由于同学一时激怒了我就对他大打出手，实在是不应当，也是年轻幼稚的表现。我为我由于幼稚而犯下的错误感动后悔。我知道我应当认真检讨自己的行动：

第一，我为自己的脾气，性格做深刻的思考和检讨。我脾气真的不好，我不冷静，应当通过这次事件我明了地了解了自己的错误，今后一定积极改正。

其次，我也应当团结有爱。我今后不但不和同学打架，而且还应当与同学有爱互助。同学在其他方面若是有困难，我在自己力所能及的范围内加以帮助。

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：学生打架检讨书

敬重的xx老师：

对不起，老师！我这次在学校打架。我犯了一个严峻的原则错误。我知道学校明确规定同学不得参与打架，我的老师对我的错误也很生气。我也知道一个同学不应当违反校规和纪律，而应当仔细学习，做自己的事情。这是基本责任，也是最基本的义务。

但我不连最基本的也做不到。如今，我犯了大错误，我才深感圆满。我指的是，我应当以这次违纪大事为镜子，好好检查自己的错误。批判和教育自己，自觉接受监督。要知道耻辱，唤醒我的警惕。只有这样，我才能锐意进取，订正我这样的错误，我也要通过这次大事，努力提高自己的思想觉悟，增加责任感。

今后要遵守学校铁的纪律，严格遵守学校的各项规章制度。我想把这次在学校打架伤人的错误牢牢印在心里。记住错误，努力进取，全心全意学习各种科学文化学问。

关于这次在学校打架，首先是个人自律力量不足。其次也是不爱同学的表现，各位同学都是爹妈生的，每个人都同样应当得到敬重。而且我由于同学一时激怒了我就对他大打出手，实在是不应当,也是年轻稚嫩的表现。我懊悔由于稚嫩而犯的错误。

我知道我应当仔细检讨自己的行为:第一，我对自己的脾气和性格进行了深刻的思索和检讨。脾气真的不好，不冷静。我应当通过这次大事清晰地理解我的错误，并在将来乐观订正它。其次，我也应当团结有爱。以后不仅不和同学打架，还要和同学相互关心。假如同学在其他方面有困难，我会在力所能及的范围内关心他们。

敬礼！

篇3：学生打架检讨书

尊敬的老师：

您好!

我是xx班的xx，我怀着十二万分的愧疚以及十二万分的懊悔写下这份检讨书，以向您表示我对打架这种恶劣行为的深痛恶绝及打死也不再违纪的决心。回想起昨天发生的打架事情，让我后悔不已。作为一名在校学生，打架斗殴实属不对。作为一名学生，就要有学生的样子，团结，友爱，是我们的本分。冲动不能解决任何事情，相反会弄巧成拙，破坏同学关系，失去老师信任。我对我的做法感到愧疚。在此，写此书以示悔过。

事情经过是这样的,说一大堆经过虽然事情的起因并不在我，但我动手打人，就是我的错。不管发生什么事情，心平气和的讲明白，就可以大事化小，小事化了。多一事不如少一事。作为一个学生，学会学习，并要懂得怎样在生活中做一个强者。遇到事情，我应该冷静面对。打架可以解一时之气，但并不能解决事情。打架不仅给自己丢了颜面，也给学校，老师，班级及父母，脸上抹黑。学生要有学生的责任，在对方撞人后，我却与他发生了肢体冲撞，这种社会习气，没有素质的表现，实在是不应该在学校发生，我为我所的事情感到羞耻与抱歉。

我向学校做出保证，今后再也不这么莽撞，不再惹事。有什么事情第一时间报告学校老师，不会在私下处理。希望这次老师能够给我宽大处理!

检讨人：XXX

XXXX年XX月XX日

篇4：学生打架检讨书

尊敬的教师：

您好!

事后，我冷静的想了很久，我渐渐的认识到自己将要为自己的冲动付出代价了。教师反复教诲言犹在耳，严肃认真的表情犹在眼前，我深为震撼，也已经深化的认识到事已至此的重要性：不打架是我们每个学生应该做的，也是中华民族的优良传统美德，可是我作为当代的学生却没有好好的把它延续下来。我们都在无知中遗失了它们，不明白自己的上学目的而且我明白，没有任何理由可以为打架开脱!我们只有认认真真考虑人生有那么多事要做，那么多的担子要挑，就没有理由打架了。

我们要更加有集体荣誉感，因为保持良好的生活作风不仅是为了自己，也对同学教师要负责任!我一定好好反省，要团结为班级争光。如今，大错既成，我深深懊悔不已。深化检讨，认为在本人的思想中已深藏了致命的错误：思想觉悟不高，本人对别人的尊重不够，以后我将对教师同学有更多的尊重。对重要事项重视严重缺乏。平时生活作风懒散，假如不是因为过于懒散也不至于如此。为了更好的认识错误，也是为了让教师你可以相信学生我可以真正的改正自己的错误，保证不再重犯。

我将自己所犯的错误归结如下：思想上的错误：对于自己的日常行为的重视不够。对于这一点，我开场反省的时候并没有太在意，但是，经过深化的反省，我终于认识到了，这个错误才是导致我打架的重要原因。试问：假如我很重视自己的日常行为，我自己会随意打架吗?这个错误也反映到了我平时没有打架的时候。很多时候，往往我并没有自始自终的保持严谨的作风，这种行为虽然没有扰乱同学和教师的教与学，但是这对于自己来说，却是一个严重的错误。

对于学校的每一条规矩都有学校的理由，我们作为学生就更应该去认真执行，并坚决不触犯。同时，我也深深明的到：人无完人，每个人都有自己做错事的时候，重要的是自己犯了错误后如何改正自身，所以此后，我一定严格要求自己。我将有以下改造，请教师监视我：思想上，我重新检讨自己坚持从认识上，从观念上转变，要求上进，关心集体，关心别人，多和优秀同学接触，交流。纪律上，如今我一定要比以前要有了很大改变，如今的我对自己的言行，始终保持严格的约束，不但能遵守校规校纪，更加懂得了身为一名学生哪些事可以做的，哪些是不可以做的。学习上，我可以不避困难，自始至终为掌握更多知识，使自己的素质全面得到提升。

我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉承受监视。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞耻为动力，努力学习。我也要通过这次事件，进步我的思想认识，强化责任措施。打架对我们的学习是百害而无一利的，我今后要看干有助于学习的事情。我已经深化的认识到自己的错误，对教师作出最深化的反思和最深化的检讨。并保证以后不会发生这样的情况。为了教师辛苦地花了平常所没有的，大量时间和大量耐性给我的教诲，今后我会知羞而奋进，亡羊补牢、狠抓落实，化羞耻为动力，努力学习。我要通过这次事件，进步我的思想认识，强化责任措施。我有决心、有信心改正!再次向您表达我的歉意。

检讨人：xx

日期:xx年x月x日
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