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篇1：秋季开学家长代表发言稿

敬重的各位老师、友爱的同学们：

大家好!

我叫xx，是xx班级xx班同学xx的家长，特别荣幸地参与今日的开学典礼和表彰大会。在这里，请允许我代表全体家长，向学校的各位领导和辛勤园丁表示最崇高的敬意!向获得表彰的先进集体和先进个人，表示最真诚的热闹庆贺!为了孩子们的学习、成长，在座的老师们早出晚归，勤奋备课，辛勤工作，教书育人，日复一日地付出了自己的才智和心血，在此，特别感谢各位老师!我代表孩子的家长们，真心的说一声：老师，您辛苦了!

始终以来，我们深刻感受着xx中学先进的办学理念和育人环境，深刻感受着xx中学每位老师的任劳任怨，诲人不倦的无私奉献精神，深刻见证了同学们的乐观上进和刻苦学习的风采。看着自己的孩子，在老师们不辞辛苦地细心呵护、细心培育下，一每天的进步，一每天的学学问、长才智，孩子的心中布满了阳光，脸上笑容绚烂，健康欢乐的成长着，这时我们家长的心里，感到特殊的暖和和感谢!

今日，我还有幸作为同学家长代表，借此珍贵的机会向学校和各位同学们表达全部家长的共同愿望，那就是无限期盼xx中学进一步成为同学们的幻想舞台和幸福成长乐园，切实引领每一位同学在学问海洋里尽情游览，在金色年华中英勇追梦，在人生道路上乐观创新!这是我们每一个家庭的的将来与盼望。

同时，我还诚心盼望，各位友爱的同学们，在这所令人傲慢的学校里，激情点燃青春的才智，努力吸取前进的力气，生动演绎无悔的人生。记得有句名言说：只有一条路不能选择——那就是放弃的路;只有一条路不能拒绝——那就是成长的路。所以，作为家长，我们无限期盼每一位同学在今后的学习生活中，始终以勤奋的姿势诠释“笨鸟先飞”的哲理：学习要勤奋，由于勤奋是一种正能量，生活要勤奋，由于勤奋是一种好品质，思想要勤奋，由于勤奋是一种高境界。

同时，我们每一位家长在今后将不断沟通学习，加强联系，更全面深刻的支持和协作好学校的每一项工作，做好家校互动，多提合理化建议，为xx中学的长足进展献计献策。

最终，祝老师们工作顺当，身体健康!祝同学们学习进步，欢乐成长!感谢大家。

篇2：秋季开学家长代表发言稿

XX年秋季家长会家长代表发言稿尊敬的各位老师，各位家长，大家好！

我是XX的家长，首先感谢学校老师再次给我这个机会，让我站在家里和大家共同讨论孩子的成长教育，我感到十分荣幸，也感谢各位老师对孩子无微不至的关爱。学校对家庭教育的重视，让我们每一位家长身上多一份责任，学校的老师对我们每一个孩子倾注了爱心和心血，更让我们每位家长感动。下面我就粗浅地谈一下自己的感受和各位家长共勉。

一是为孩子创造一个良好的家庭学习环境，有相对独立的、安静的学习场所。每天孩子从学校放学回家，我们专门给孩子一房间学习室，孩子在学习的时候，我们家长尽量的不要大声说话，甚至连电视都很少看。不要影响孩子的学习，让他在一个清静的环境下认真学习，认真思考，独立完成作业和学习。

二是对孩子要多一些鼓励。我常对孩子说，只要你尽力了，用心了，就是考的不好也要鼓励。对他的压力不要太大，现在的孩子正处在青春期，我们做家长的也应该理解孩子，少用命令的口气，多用商量的口气，给孩子一些自己管理自己的空间，给孩子创造一个良好的学习环境，这样才能让孩子轻装上阵。

三是全面培养孩子的综合素质。

1、增强集体荣誉感，鼓励孩子多参加集体活动，让他有强烈的团队精神。

2、教育孩子在家庭中，要尊老爱幼，孝敬长辈，提高自己的自理能力。

3、加强体育锻炼，有空的时候加强自身的锻炼，增强体质，做到劳逸结合。

四是作为家长一定要重视孩子的学习。我们每个家庭环境不同，大家每天都在忙碌的工作、生活，但我们不要忘记孩子的学习，要把孩子的学习当成中心工作，孩子在初二年级正是打基础的重要时期，又处在青春期，因此孩子的学习教育更是重中之重。作为家长要正确引导、鼓励，使之平稳的渡过青春期，更好的努力学习。

五是积极配合老师和学校。

老师是孩子的知识传播者，道路指引者。作为家长一定要积极配合老师，做好孩子的工作。要经常与老师联系，沟通了解孩子在学校的表现和学习情况，要把家庭与学校交流沟通情况形成合力，共同帮助孩子的学习和成长。

各位家长，教育是一份责任，教育是一门艺术，孩子的成长离不开学校这片沃土，离不开园丁的辛勤培育，而且还不能缺少家庭的关怀。以上是我个人粗浅的看法，不足之处，欢迎大家批评指正。

最后，让我们再一次用热烈的掌声感谢、感恩八中八五班的各位老师，并预祝孩子们的明天会更好，谢谢大家！
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敬重的各位教师、友爱的同学们：

大家好!

我叫xx，是xx班级xx班同学xx的家长，特别荣幸地参与今日的开学典礼和表彰大会。在这里，请允许我代表全体家长，向学校的各位领导和辛勤园丁表示最崇高的敬意!向获得表彰的先进集体和先进个人，表示最真诚的热闹庆贺!为了孩子们的学习、成长，在座的教师们早出晚归，勤奋备课，辛勤工作，教书育人，日复一日地付出了自己的才智和心血，在此，特别感谢各位教师!我代表孩子的家长们，真心的说一声：教师，您辛苦了!

始终以来，我们深刻感受着xx中学先进的办学理念和育人环境，深刻感受着xx中学每位教师的任劳任怨，诲人没有倦的无私奉献精神，深刻见证了同学们的乐观长进和刻苦学习的风采。看着自己的孩子，在教师们没有辞辛苦地细心呵护、细心培育下，一天天的进步，一天天的学学问、长才智，孩子的心中布满了阳光，脸上笑容绚烂，安康欢乐的成长着，这时我们家长的心里，感到特殊的暖和和感谢!

今日，我还有幸作为同学家长代表，借此珍贵的时机向学校和各位同学们表达全部家长的共同愿望，那就是无限期盼xx中学进一步成为同学们的幻想舞台和幸福成长乐园，切实引领每一名同学在学问海洋里尽情游览，在金色年华中英勇追梦，在人生道路上乐观创新!这是我们每一个家庭的的将来与盼望。

同时，我还诚心盼望，各位友爱的同学们，在这所令人傲慢的学校里，激情点燃青春的才智，努力吸取前进的力气，生动演绎无悔的人生。记得有句名言说：只有一条路没有能选择——那就是放弃的路;只有一条路没有能拒绝——那就是成长的路。所以，作为家长，我们无限期盼每一名同学在今后的学习生活中，始终以勤奋的姿势诠释“笨鸟先飞”的哲理：学习要勤奋，由于勤奋是一种正能量，生活要勤奋，由于勤奋是一种好品质，思想要勤奋，由于勤奋是一种高境界。

同时，我们每一名家长在今后将没有断沟通学习，加强联系，更全面深刻的支持和协作好学校的每一项工作，做好家校互动，多提合理化建议，为xx中学的长足开展献计献策。

最终，祝教师们工作顺当，身体安康!祝同学们学习进步，欢乐成长!谢谢大家。
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尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好!

我叫xx，是xx年级xx班学生xx的家长，非常荣幸地参加今天的开学典礼和表彰大会。在这里，请允许我代表全体家长，向学校的各位领导和辛勤园丁表示最崇高的敬意!向获得表彰的先进集体和先进个人，表示最诚挚的热烈祝贺!为了孩子们的学习、成长，在座的老师们早出晚归，勤奋备课，辛勤工作，教书育人，日复一日地付出了自己的智慧和心血，在此，非常感谢各位老师!我代表孩子的家长们，真心的说一声：老师，您辛苦了!

一直以来，我们深刻感受着xx中学先进的办学理念和育人环境，深刻感受着xx中学每位老师的任劳任怨，诲人不倦的无私奉献精神，深刻见证了同学们的积极上进和刻苦学习的风采。看着自己的孩子，在老师们不辞辛苦地精心呵护、细心培育下，一天天的进步，一天天的学知识、长智慧，孩子的心中充满了阳光，脸上笑容灿烂，健康快乐的成长着，这时我们家长的心里，感到特别的温暖和感谢!

今天，我还有幸作为学生家长代表，借此宝贵的机会向学校和各位同学们表达所有家长的共同愿望，那就是无限期待xx中学进一步成为同学们的梦想舞台和幸福成长乐园，切实引领每一位学生在知识海洋里尽情遨游，在金色年华中勇敢追梦，在人生道路上积极创新!这是我们每一个家庭的的未来与希望。

同时，我还衷心希望，各位亲爱的同学们，在这所令人骄傲的学校里，激情点燃青春的智慧，努力汲取前进的力量，生动演绎无悔的人生。记得有句名言说：只有一条路不能选择——那就是放弃的路;只有一条路不能拒绝——那就是成长的路。所以，作为家长，我们无限期待每一位同学在今后的学习生活中，始终以勤奋的姿态诠释“笨鸟先飞”的哲理：学习要勤奋，因为勤奋是一种正能量，生活要勤奋，因为勤奋是一种好品质，思想要勤奋，因为勤奋是一种高境界。

同时，我们每一位家长在今后将不断交流学习，加强联系，更全面深刻的支持和配合好学校的每一项工作，做好家校互动，多提合理化建议，为xx中学的长足发展献计献策。

最后，祝老师们工作顺利，身体健康!祝同学们学习进步，快乐成长!谢谢大家。
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尊敬的各位领导、各位老师、亲爱的同学们：

大家早上好!

我是xx班xx的家长，今天能来参加xx中学的开学典礼，我感到万分荣幸，首先非常感谢学校领导给我这次代表全校家长和老师孩子们共同交流的机会。值此，我代表所有的家长们衷心地感谢一年来为孩子们的学习和成长付出辛勤汗水的老师们，感谢一年来致力于学校管理改革、锐意进取的领导们、感谢女儿各课任老师的辛苦和付出，感谢为孩子呕心沥血的老师：老师们，你们辛苦了!感谢你们!

时光匆匆，在过去的一年里，xx中学在校长xx的管理和带领下，力改学校旧风旧貌，严抓校风校纪，狠抓教学，为孩子们创造出了积极良好的学习和生活环境，做到了让家长放心、让孩子安心。现在的蒲中，一进学校，干净美丽的校园、安静的教室、严格的管理、校风清正、学风昂然。通过一年的跟进和关注，我深深地感觉到蒲中在变，老师在变、孩子们也在变，老师的责任心强了，孩子们也知道学习了，整个学校风貌焕然一新。

新的学期，新的开始，迎来新的挑战，也孕育着新的希望和憧憬，高中阶段是求知的关键时期，高中知识的大容量、大深度，容不得有任何怠慢和松散的机会，遗误的知识点都会成为我们学习路上的绊脚石。高一是开始，是基础，高二是关键，高三是收获，也是阶段的终结。良好的开端是成功的一半，所以不管你们现在的学习情况如何，一定要用心面对每一节课堂，端正学习态度，惜时如金，珍惜每一天的上学时光，千里之行，始于足下，从现在做起，扎扎实实地学好每一节课。

孩子们，人生要有梦想，要有远大的目标，你们身上凝聚着父母的期望，担负着家庭的希望，肩负着社会的未来，倾注着老师的心血。

我衷心地希望全体同学，在学校严格管理下，在老师的精心培育下，在不懈的努力拼搏中，挥洒汗水，都能梦想成真，走进理想的大学，迈向成功的人生之路!

祝愿孩子们：青春无悔，人生精彩!

祝愿我们的老师：工作顺利，万事如意!

祝愿xx中学的明天更美好!
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