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篇1：学校领导军训讲话稿

各位老师，各位同学及教官们：

大家好！

今天是大一新生的军训开幕式，在这开幕式上作为校长，在这欢迎新生的到来，也欢迎及感谢各位教官们们的到来，来为这群大一学生进行军训。我们大家一起来迎接军训的开始，祝军训顺利开始和顺利结束。

同学们，军训是你们在大学的第一课，希望你们可以坚持下来，与你们的老师和教官们一起度过美好的军训生活。对于即将要开始的军训，我知道你们心中多少是有些排斥和害怕的，毕竟经历这种艰苦的生活很少，一直都是爸妈所呵护在手中的'宝贝。但是一场军训对于踏入大学的你们来说，是必须要上的一堂课。不军训还没有开始，就开始打退堂鼓了，你不去真正的体验一番，又怎么能感受到其中的好处呢？所以我还是希望你们能够勇敢一点，去让自己体会一次，或许会从中得到意外的收获和惊喜。当你们真正的结束军训之后，你会发现更多的美好的。军训固然很艰苦，要在烈日炎炎下站军姿、踢腿、走正步，可是你们也只有在这跟半个月里去体验，以后你们也不会每天都这样，可是你们要知道即将要训练你们的教官其实也没有大你们多少岁，但是他们却是每天都像军训一样的。这样一对比，你们幸福多了。

军训一旦开始将不会中断，所以大家要做好准备去迎接，千万不要觉得辛苦就退缩，作为当代的大学生，这点苦还要去承受的。因为未来当你们真正的走进社会，还要去经历更多的艰苦，因此大一半个月的训练只是提前给你上一课，让你们明白军训对于你们来说好处还是多多的。同学们想一想暑假都在家宅了几个月了，现在军训正好还可以锻炼身体，给自己一个健康的体格。军训是为了锻炼你们在意志力方面而设置的，真正的经过军训之后，我相信你们以后在大学里不管遇到多大的坎坷，都是有毅力和坚强的意志去面对的。人生中怎么可能没有挫折？大家也应该知道这是不可能的。

所以相信军训的辛苦根本不值一提，等你们训练成功，大家一定会有很大的收获的。大学的军训是给你们的大学生活增加乐趣的，是能够调剂安逸的生活的。相信你们经历了这次的军训，一定能够迎接更好的大学生活，明天的你们也会更加精彩。最后，就祝这次的军训圆满成功，大家都有所收获！

谢谢大家！

篇2：学校领导军训讲话稿

尊敬的各位教官、老师、同学们：

今天，我们在这里隆重举行xx市第三中学高20XX级学生军训开幕式。我代表学校向xx的领导和教官们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

今天是一个特殊的日子，在场的480多名20XX级同学，从今天开始，你们将按照国家《国防教育法》的精神和高课程改革的要求，进行为期7天的军训生活，希望同学们能好好把握这个机会，一定要以此次军训为契机，磨练自己、提高自己，培养锻炼坚韧不拔、拼搏进取的精神，为今后的人生道路奠定坚实的基础。

学生军训，利在当代，功在千秋。面对历史，不忘国耻：“落后必然挨打”、“国弱必遭欺凌”，当今国内、国际局势复杂多变，加强国防建设迫在眉睫。因此，我们的军训教育在此时此刻就显得特别重要。我希望同学们在这次军训中，服从教官和带队老师的要求，不辱使命，不负众望。

在这里，你们将培养自己严格而过硬的组织纪律性。在方队训练、内务、学习军体拳、军容军姿等科目的训练以及其他活动中，你们要学会服从、学会理解，懂得铁的纪律是一切胜利的保证，要使自己的精神面貌有很大的改观。

军营生活，还将增强同学们的集体荣誉感，使同学们更加深刻地理解集体与个人的关系。在这里，你们会增强官兵情、师生情，它会帮助你们克服无数的困难，使我们的集体，使我们的学生、师生间的关系更加融洽，更加团结，更加朝气蓬勃。

军营生活还将使同学们的生活自理能力有极大的提高，自主、自律的意识不断加强。这将大大提高我们理智对待挫折，培养百折不挠，再接再厉的奋斗精神，将为你们成人成才，完美人生打下良好的基础。

为了高标准、严要求、保质量地完成军训任务，我向同学们提出以下几点要求和希望：

第一，要尊重教官，虚心向军人学习，并把所学到的优良品德和作风贯穿在今后学习和生活之中。

第二，严格遵守军训纪律，服从命令，一切行动听指挥。听从指挥是军人的天职，是战胜困难的重要条件。同学们在军训期间要用严格的纪律约束自己，遵守训练规定，严格操作规程，遵章守纪，令行禁止。通过军训来增强纪律观念，通过军训为中学阶段的刻苦学习和健康有序的生活以及今后投身于祖国建设事业养成良好的习惯。

第三，严格要求自己，接受艰苦训练。军训虽然不是在前方打仗，但是严格的队列操练、可能会令人感到既劳累又枯燥，对每一位参训同学都是不小的考验。希望同学们通过军训培养勇敢顽强、吃苦耐劳的作风，不折不扣地完成操练任务。训练中既要形成争优创先的良好氛围，又要有团队精神和集体荣誉感，遇到困难要相互帮助，共同克服。

第四，从现在起就要按军人的基本要求注重自我养成教育，搞好寝室内务和环境卫生，告别不文明行为，注重个人行为举止，讲文明、讲礼貌，充分展现西安三中学子奋发向上的精神风貌。

第五、军训期间同学们要学会照顾自己，预防各类事故发生。军训期间，训练强度比较大，严格作息和请假制度，要注意劳逸结合，有事及时与班主任老师和带队领导联系。

各位教官、同志们、同学们：这次的军训工作，我相信，在我校初一、高一年级全体师生的努力下、在国防教育基地的大力支持下、在政教处的精心组织和配合下，一定会交上一份满意的答卷。

最后，让我们再一次向军训基地的领导和教官们表示衷心的感谢!并预祝同学们军训圆满成功!

谢谢大家!

篇3：学校领导军训讲话稿

尊敬的各位领导，各位教官，老师、同学们：

经过认真地筹备，在金风送爽，丹桂飘香的九月我们迎来了20**级新生军训开营仪式。

首先我代表学校向前来帮助我校军训工作的官兵们表示热烈地欢迎和衷心地感谢!同时，对刚升入我校高一年级的850名新生表示热烈地欢迎，祝贺你们成为xx市第二高级中学的新成员!

"宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来'。学期伊始，学校安排了6天的军训，目的在于培养同学们艰苦奋斗和吃苦耐劳的优良品质，激发和彰显你们的集体意识和团队精神，使你们更好地感受集体生活的真谛，领悟到一切行动听指挥、团结就是力量的意义，使自己的思想觉悟和行为方式都达到一个新的境界，从而以昂扬的斗志和焕然一新的精神风貌投入紧张而又充实的高中生活。

同学们，军训是你们迈入高中的第一课。它既是一次接受军事训练、强化纪律意识的极好机会，也是对你们意志力的一次磨练，对你们自信力的一次洗礼，它将成为你们成长历程中的一段宝贵经历。为确保本次军训活动的顺利开展，我对大家提出以下几点希望和要求：

1.思想上要高度重视，行动上要雷厉风行，听从命令，服从管理，以一名军人的标准严格要求自己，严守纪律，出色完成这次军训的任务。

2.尊敬教官，遵从号令，在军训活动中发扬人民军队的良好作风，学习教官们的良好品德，苦练本领，强心强身，把自己锻炼成学习生活中的"坚强战士'。

3.要有吃苦的思想准备，有战胜困难的坚强信心，做到"流汗不流泪，再累不掉队'。要在军训中磨练意志，练就本领，增长才干。

4.训练时，要着装整齐，振作精神。凡事要从严要求，从小事做起，形成一个良好的开端，为三年的高中生活打下坚实的基础。

5.要有团队精神和集体荣誉感，树立团结奋斗的观念，培养为集体增光添彩的意识。遇到困难，同学们要互相帮助，互相关心，共同克服。在训练中，同学们要注意安全，互相学习，互相勉励，努力体现出四中学生全新的精神风貌。

最后，预祝本次军训取得圆满成功!

谢谢大家!

篇4：学校领导军训讲话稿

各位教官、各位老师、各位同学：

上午好！

我校20xx级学生军训工作今天正式开始了。首先，我谨代表校行政，向承训的全体官兵表示热烈的欢迎和衷心的感谢！向为军训辛勤工作的老师们和积极参训的同学们表示亲切的慰问和良好的祝愿！

在军训即将开始之际，我代表学校讲几点意见：

一、军训是大学里的重要一课，希望同学们正确认识

大学生军训是学校全面贯彻党的教育方针，积极推进素质教育的客观要求，是为国防和军队建设培训高素质后备兵员的重要举措，也是同学们大学生活的重要组成部分和必修课程。通过军训，将使同学们更好地领悟纪律的含义、规范的意义，领悟生活的真谛、人生的价值，是对同学们身心素质的一次全面提升。所以，希望同学们正确认识军训的目的，克服困难，积极参训，努力上好这重要一课。

二、军训是一项复杂的工作，希望各有关部门密切协作

有关部门像对待自己孩子一样对待训练学生，高度重视，密切协作，精心组织，抓好细节，确保圆满完成各项军训任务。

三、为保证这次军训高质量开展，我向大家提几点要求

1、要敢于吃苦。军训是一个艰苦的过程，是对同学们意志力的一次重要考验。希望同学们真正明白军训的意义，发扬“掉皮掉肉不掉队，流血流汗不流泪”的精神，敢于吃苦，迎难而上，以饱满的`热情和昂扬的斗志投入训练。

2、要严守纪律。军训也是一个提高个人组织纪律性的过程。希望同学们严格要求自己，严格遵守训练规定，一切行动听指挥，坚决杜绝自由散漫、目无组织、目无纪律现象。

3、要虚心学习。军训还是一次难得的接受教育和加强学习的机会。希望同学们虚心、认真、扎实地学习训练内容，学习军队的好思想、好作风、好传统，把军训中的收获化为学习的动力。

4、要牢记安全。安全问题无小事，来不得丝毫懈怠。希望同学们牢固树立“安全第一”的思想，时刻绷紧安全这根弦，提高自我保护意识，确保安全参训，确保度过一个愉快、祥和、充实的假期。

同时，我也恳请承训的官兵们能够高标准、严要求，把人民军队的光荣传统和优良作风带到学校，带到同学们中间，为他们大学期间的有序生活和今后投身于祖国建设打下坚实的基础。

最后，预祝军训取得圆满成功，祝愿全体承训官兵在校期间工作愉快！

谢谢大家！

篇5：学校领导军训讲话稿

尊敬的部队首长、教官、各位老师、同学们：

大家上午好!

今天是一个庄严神圣的日子，是一个喜悦中充满振奋的日子，更是一个令人心中激情澎湃的日子!因为我们XX三高的高一新生就要开始为期一周的军训了!

在这个秋高气爽的日子里，军队学校共同携手，官兵学生融在一起，齐集在此，举行新生军训开幕仪式，在此我谨代表学校党支部、校委会，向给予我校新生军训大力支持的驻新部队官兵致以崇高的敬意和衷心的感谢!向跨入XX三高校园的xxx级新同学表示热烈的欢迎。

XX三高是一所年轻的学校，自xxxx年建校以来，短短14年间培养出四位县状元和一位XX市状元，尤其是20xx年姬XX同学勇夺XX市文科状元桂冠，被北京大学录取，为我校赢得了崇高的社会声誉。刚刚过去的20xx年高考，我校又取得了具有历史性突破的辉煌成绩，这是对XX三高多年来全体老师们持之以恒、不断进取、锐意拼搏、乐于奉献的回报。与辉煌的教学成绩的相对应的是三高先进的管理理念，近年来，我校先后被评为XX省文明单位，XX省级卫生先进单位、XX省最具变革榜样学校、XX省师德师风先进学校、XX市示范高中、XX市文明学校等荣誉称号。XX三高已经成长为XX市知名的学校。同学们能进入三高，就已经证明你们的实力，XX三高欢迎你。

同学们，军训是你们迈入三高的第一课，短暂的军训将会增强你们强烈的国防意识，增强你们的纪律观念、团队观念和荣誉观念。军训将会磨炼你们的意志，激发你们的斗志，形成良好的习惯。

今天的军训动员，我想讲四句话。

第一句话，纪律。服从纪律是军人的天职，西点军校要求学员的三条命令：第一是服从，第二是服从，第三还是服从。军训期间，希望每位同学严格要求自己，绝对服从教官管理和军训纪律，克服天气和身体不适等困难，在最短的时间内锤炼出过硬的本领和良好的作息习惯，为今后紧张的学习打下坚实的基础。

第二句话，团结。参加军训，你们就不再是一个个的个体，而是以集体或团队的形式而出现，在集体内部除了严格的纪律，更要有体贴和关怀，加入同一个集体，你们就是同一个战壕的战友，你们将休戚与共，荣辱与共。希望大家在军训中养成不抛弃，不放弃的团队意识，以大局为重，以集体为重，充分挖掘出自己的潜力，互相帮助，把自己的团队打造成纪律强，战斗力强的胜利团队，并把这种团队精神一直保持下去，带到今后的学习和生活中。

第三句话，荣誉。俄国有句谚语，爱惜衣服要从新的时候开始，爱惜荣誉要从小的时候开始。你们现在加入了三高，就是三高的一分子，请记住我们的告诫：踏入三高一步，肩负三高荣辱。从现在开始，你们已经增加了一个全新的身份和属性，那就是三高人，你的一举一动，一言一行都和三高有着不可分割的联系。希望大家在接下来的军训和学习生活中时时注意自身的行为，勤加反思，不断改进，做最优秀的自己。希望大家在学习和生活中养成强烈的荣誉观念，时时争先，事事争先，奋力拼搏，决不认输。将三高追求卓越的校训发挥到极致，发挥到每个角落，每个瞬间。

第四句话，坚持。军训无疑是艰苦的，大家刚从家庭中走出来，走出父母的关怀和家庭的温暖，投入到火热的军训中来，在接下来的一段时间里，我们将面临高温，闷热，疲劳，枯燥困难，但是我希望大家坚持。面对困难不退缩才能锻炼我们意志和品质。希望大家在军训中向自身的娇气和懒惰宣战，向坚强和拼搏进军。我相信，经过军训，一定会看到一个焕然一新、斗志昂扬、勇于攻坚克难的高一新生团队。同学们，祝你们成功!

今天我们请来的教官是来自驻新部队的官兵，他们做为功勋卓著的英雄部队的一员，完美地继承了铁军部队军事过硬、作风优良的好传统，希望同志们在接下来的时间里对我们的学生既严格要求，又关怀爱护，为我们的雏鹰打造出一双坚强有力的翅膀，送他们翱翔蓝天，搏击长空。谢谢大家!
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