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篇1：偷东西检讨书范文

尊敬的老师、同学们：

大家好!

这是一次十分深刻的检查，我对于我这次犯的错误感觉很愧疚，我真的不应当偷东西，我不应当违背老师的话，我们作为学生就应当完全的听从老师的话，而我这次没有很好的重视到老师讲的话。我感觉很对不起，我希望老师能够原谅我的错误，我这次的悔悟真的很深刻。

可是，人老是会出错误的，自然我知道也不能以此作为借口，我们仍是要尽量的防止这样的错误发生，希望老师能够相信我的悔悟之心。“人有失手，马有失蹄”。我的不良行为不是向老师的纪律进行挑战。绝对是失误，老师说的话很正确，就是想要出错误也不应当再您的眼前出错误，我感觉真的是很愧疚，怎么能够这么的......

相信老师看到我的这个态度也能够知道我对这次的事件有很深刻的悔悟态

度，我这样如此的重视这次的事件，希望老师能够原谅我的错误，我能够向老师保证此后一定不会再您的视线范围内出现我头发不合格问题。

这几天我真的是很深刻的认识到了我的错误，知道了老师说的话不能够装做没有听见，老师说的话就要听从，老师说的话也绝对会实现她的誓言，老师所要管的一定是为了我们学生好，所以我们不用挑战老师的纪律，我们仍是学生，没有能力对老师说出来的话产生不听从的想法，我们学生唯一能够做的事情就是好好的听从老师的话，好好的学习好，让老师能够放心，让老师能够信任。

检讨人：XXX

XXXX年XX月XX日

篇2：偷东西检讨书范文

尊敬的派出所民警同志：

说来也苦，想起流泪！我走到今天这一地步，也是无奈心酸苦痈悲伤啊。早些年我家境贫寒，虽说国家有支持贫困家庭上学的政策，可是我读书成绩很差，

也考不了什么重点高中、名牌大学，只好初中毕业就草草辍学进入社会。

之前干过油漆工、当过搬运工，洒店从事过行李员，超市就职过理货员。一路走来，心酸坎坷，工资收入不高，乂加上城市生活房租水电伙食开销很大，如此因为怀揣着创业梦想来到这所城市，无奈遭遇生意失败。如今的我不得已忍饥挨饿，四处寻找工资未果，加上已经两三天没有吃饭了，才想着去超市里顺个几袋面包出来暂时解一下燃眉之急。尽管我的遭遇令人同情，可是无论如何这是违反法律的犯罪行为，偷盗届丁不劳而获的行为，是令人憎恶与发指的。我说这些并不是恳求民警同志的原谅与减轻处罚，而是以实话实说得方式交代我的违反背后的故事。

现如今，民警同志的批评指正令我豁然开朗，也让我感悟到自己之所以走到这一步的历史背景与现实疏忽。特别是您指出我没有一刻沉稳踏实的心，以至丁不能做到随遇随安，心智不能坚定，被虚无的成功与梦想左右心意，以至丁让人生的脚步踏起颠簸、起伏的飘荡节奏。

罪恶是多么可怕，多么可悲，多么令人唏嘘的人世现象啊。正所谓“邪恶为愚昧，愚昧为狂妄”，我走上今天这一步跟我不思学习，不懂感悟人生是密不可分的。从今以后，我一定要多静下心来思考人生，思考自己，思考生命。当然，我的目光还是回到眼下，自己犯了错误就需要承担责任。我愿意在民警同志的协助下到劳教所负责卫生打扫工作一个月，我知道这一个月的辛苦是我对丁自身过犯的偿赎，而一个月以后我将迎来崭新美好的人生新旅程	...

此致！

检讨人：XXX

XX月XX日

篇3：偷东西检讨书范文

尊敬的领导您好:

对不起，我知道自己这次犯的错不可原谅，还违反了法律，我对于自己的行为感到很自责，恨不得剁掉自己的手，现在，我向您递交我的检讨书。

可是此次错误我恰恰是监守自盗的错误行为，我的行为是触犯了法律，违反了工厂规章制度的。身为一名保安，我自身存在这样的行为，实在是非常可恶与可怕的。这个错误发生以后，我这几天很是懊悔很是为自己感到伤心难过。分析我错误发生的原因，归结为如下几点：

第一，个人没有清晰完全的法律意识，自身品德修养不足，自身缺乏控制能力。由于我从小父母也没有怎么管教我，因此沾染上了偷盗的恶×，而且屡教不改。

第二，对于偷盗这等罪恶行为没有清晰的意识，没有厌恶罪恶，最终导致我犯了这样的错误。我缺乏必要的逻辑认知，很大程度上讲我没有彻底认清楚自己的处境。

第三，贪恋与自私自利的××在心中滋长。自己的偷盗行为，归根结底是从心中发出来的。如果心中没有这些恶念，行动上怎么可能会做出来这些行动呢?

总的来说，我知道错了，以上就是我的反××。现在，我表示愿意承担这次错误的责任，我愿意付出代价，赔偿工厂损失。希望工厂领导念在我的工厂工作这么多时间的份上，能够原谅我这一回。我一定会好好工作，不让您失望。

20xx年xx月xx日

篇4：偷东西检讨书范文

班主任老师：

您好!对不起，我知道偷窃是犯法的行为，我不该偷同学东西，我觉得自己这种行为不可原谅，我已经知道错了，这几天，我对于自己的行为进行了深刻的反省，我知道错了。

关于我的情况，在校期间表现更是不好。在平时学习不认真，导致成绩不理想，而最最可恨地是我尽然染上了偷窃的恶习。众所周知，偷窃是一种严重的犯罪行为，给他人造成极其严重的伤害。

回顾我此次偷窃行为，我因为贪图同学的一只钢笔，而在同学离开之后伸手去偷。事后同学苦闹，我还无动于衷，装作不知情。直到被老师发现。

从我的错误中，我深刻地明白了自己的贪婪与邪恶。经过政教处老师的深刻批评教育以及我的失声大哭之后，我终于幡然醒悟，偷窃是玩玩要不得的。人对于物质的追求，完全可以通过正当的努力工作来实现，而偷窃就是罪恶无知的‘走捷径’，这样的行为终究造成一个人的侥幸心理，导致一次次的沦陷，最终的结局将不堪设想。

在此检讨，我保证今后再也不偷窃他人财物了。我保证今后一定做一个诚实守信，踏踏实实努力学习工作的人。此外，针对我学习成绩不好、在校表现不

好。经过此次批评教育，我要痛改欠费。今后倍加努力学习，争取把成绩提高上去!

希望老师和同学们为我作证。

最后，我要写一下感悟：世界上没有一个十全十美的人，没有不犯过错的人。一个人犯了错，就该学会自我检讨反省，而且检讨一定要做得深刻到位。而更加重要的是在今后的实际生活当中彻底避免错误发生。只是口头上随便说说;敷衍了事，却没有躬行实践，那检讨是没有用的。所以我学会做人，更要会在犯错时自己反省，检讨并实际做到。

此致!

检讨人：

日期：

篇5：偷东西检讨书范文

尊敬的老师/领导/家长：

您好！

首先，我要对我因为偷东西的行为向您表示最诚挚的道歉和深深的自责。我清楚地认识到自己的错误，也明白偷东西是一种严重的违法行为，对他人造成了严重的伤害和不信任。在此，我愿意以此份检讨书向您表达我的诚心悔过之意。

首先，我对我的行为感到非常后悔和惭愧。偷东西不仅是违法的，更是一种对他人的不尊重和伤害。我深深意识到，我给他人带来的损失和痛苦是无法弥补的，也对我自己的形象和道德标准造成了极大的负面影响。我对我的行为感到深深的愧疚和自责。

其次，我要向受害者诚挚地道歉。我对我所偷取物品的所有者（可以根据实际情况具体写明）表示诚挚的歉意。我的行为是极其错误和自私的，给您带来了不可挽回的损失和困扰，我深感愧疚和懊悔。我愿意用我一生的努力来弥补自己的过错，并分担受害者的损失。

同时，我也想对我的家人、朋友以及身边的人表示最深的歉意。我的行为不仅仅对我自己造成了负面的影响，也给身边的人带来了困惑和忧虑。我深切地清楚到，自己的行为不仅仅是一时的冲动，更是对自己良好家庭教育的否定和对朋友亲情的伤害。

为了彻底改正我错误的行为，我决定采取以下的措施：

认真反思和查找问题的根源：我会深入反思自己的行为，找到导致我偷东西的内在原因，并寻找合适的解决之道。我将对自己的思想、品行进行全面的审视，希望能够从根源上彻底纠正我的错误行为。

接受相关法律的教育和宣传：我会主动寻求法律知识方面的帮助，了解偷东西的法律后果和危害，并向身边的人进行普及。通过了解法律的约束和意义，我希望能够增强自己的法律意识，远离任何违法犯罪的行为。

积极参加社会实践和慈善活动：我会积极参加各种社会实践和慈善活动，帮助那些需要帮助的人们。通过参与公益活动，我希望能够培养出自己的社会责任感和正向的品质，从而真正改变自己的行为。

主动接受心理辅导和帮助：我会主动寻求心理专业人士的帮助和指导，通过心理疏导的方式来摆脱自己内心的困扰和阴影。我希望通过心理辅导的帮助，能够更好地了解自己、调整自己的心态，重新找回自己的自信和正确的人生方向。

最后，再次对我的错误行为向您表示最诚挚的道歉和检讨。我将以此为鉴，永远记取教训，努力成为一个守法、正直、有责任感的人。我深信，只有通过自己的不懈努力和改变，才能真正把对不起变成感谢。

再次对我的错误行为向您表示由衷的歉意！
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