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篇1：幼儿园大班教研工作计划

新学期又开始了。经过上学期对《（新）福建省幼儿园教育纲要》《福建省幼儿园教育指南》的学习，各位教师在教育观念上有了一定的改变。在集体备课活动中，教师通过对教材的分析、探讨，解决重难点，不但设计出了一个个新颖、科学的教学方案，同时也不断提高了自己的教学能力和教研能力。本学期，年段教师将在以往教研的基础上，根据新教材，结合大班年段幼儿发展的实际情况，以及本地域特点，认真制定切实可行的年段工作计划和教研工作计划，根据地域特点和季节特点，开展以主题活动为主的教学活动，继续组织教师探讨教育教学的经验和方法，学习幼教同行的经验文章，收集新的教育信息，活学活用，取长补短，提高教师的业务水*。识字活动是电瓷厂幼儿园教育教学的一大特色，本学期将继续作为教研活动的另一重点，及时反馈识字活动情况，探讨新的识字方法。每次教研活动都要求教师做好会议记录。

教研工作计划具体如下：

第二周：

1、根据课改的精神以及《福建省幼儿园教育指南》的指导精神，组织教研组成员认真制定二月至三月的教学内容。

2、讨论区域活动内容。

第三周；组织成员商讨三月份主题——“美丽的春天”具体工作的开展计划。

第四周：

1、组织成员进行家长开放日活动教学的预教。

2、识字活动反馈——在活动中出现的问题及措施

第五周：反馈主题活动——“美丽春天”情况。

第六周：

1、商讨如何展示主题活动过程及成果

2、对家长开放日活动的教学内容进行评课

第七周：

1、组织教研组成员讨论四月份主题活动——“大班幼儿幼小衔接”如何开展

2、识字活动反馈

第八周；

1、组织全体教师集体备课

2、商讨主题活动的收集材料工作

第九周：

1、反馈主题活动情况，及时改变教育措施

2、商讨如何组织幼儿去郊外春游

第十周：继续反馈主题活动情况

第十一周：

1、组织全体教师集体备课

2、反馈主题活动的情况

第十二周：

1、识字活动的反馈——总结经验，改进教学方法

2、主题活动的反馈

第十三周：商讨如何展示主题

活动——“我是未来小学生”的活动成果

第十四周：

1、学习经验文章，丰富教育理论

2、组织成员集体备课

第十五周：商讨“六一”活动的准备事项

第十六周：商讨六月份教学工作重点

第十七周：

1、组织年段教师集体备课

2、反馈识字活动的开展情况

第十八周：

1、学习经验文章，丰富教育理论

2、组织年段教师集体备课

第十九周：

1、组织教师反思本学期教学课改的情况

2、做好各项工作的总结

篇2：幼儿园大班教研工作计划

一、教研活动目标：

1.教师之间用真诚、平和的态度参与每一次教研活动问题的探讨，建立平等的对话关系，激发群体智慧，发挥每位教师的潜能。

2.让教师在教研中共同研究主题活动设计、共同反思教师的实践，用专业的眼光去分析、思考，提升教师的教育经验，成就教师的专业发展。

3.让教师们在事业上互相鼓励，互相支撑，共同研讨，一起面对，形成互相支持、勇于探索、共同进步的教师团队。

二、本学期教研工作重点：

1.提升教师素质能力，促进教师专业化发展。

2.有效开展教研活动，以有效教研带动有效教学,提高研究有效性。

3.每位教师写出一份有价值的教育论文或教学案例、活动设计、观察日记、教育随笔等。

三、本组教师：

XXX

四、教研活动形式：

交流探讨、课例研讨、听课评课、专题研究、交流分享。

篇3：幼儿园大班教研工作计划

一．指导思想

本学期我们大班教研组继续以“纲要”为工作指南，以园本培训内容为依据，充分深入课程园本化改革，认真贯彻二期课改的精神和理念，提升自身教育新理念，并以提高保教质量与教师队伍素质为重点，把握机遇、团结协作、深化改革、加快发展。在促进教师的专业成长的过程中，促使幼儿快乐成长。

二、教研内容

本学期我们教研小组共十位老师组成，每周一晚上举行小组会议，来共同商讨如何安排教育教学活动内容，采取最佳有利措施，并记录好小组会议内容。鼓动每位教师每周听课，提高自我教学水平。不断寻找课外活动以及游戏来丰富幼儿的一日生活，使孩子在园能够轻松快乐的生活。本学期我们教育重点是为幼小衔接做准备，开展早期阅读活动，利用睡前时间开展识字、拼音、计算的教学。以及培养幼儿养成良好的生活习惯、学习习惯、行为习惯，为入学前奠定良好的基础。

三、活动安排

1、三月份

（1）个班上交班务计划

（2）讨论家长会

2、四月份

（1）随堂听课

（2）其中质量检查

（3）教师设计教案

3、五月份

（1）亲子阅读

（2）为“六-一”准备

4、六月份

（1）六-一节活动

（2）大班毕业典礼

以上是本学期大班的初步工作计划，我们将不断创新、积极提高自我水平。

篇4：幼儿园大班教研工作计划

一、指导思想

立足“以幼儿发展为本”的理念，继续贯彻落实《纲要》精神，围绕我园园务工作计划和教科研工作计划提出的一系列工作目标，积极开展各类教学研讨活动，加强教育教学的实践研究，提高教师的备课能力和专业素养。

二、现状分析

（一）教研组现状分析：

我们备课组共有组员10名，其中2名高级教师。我们备课组是一支优秀而又充满着朝气与活力的队伍，大家好学、好问、能吃苦，工作有干劲，乐于奉献，工作态度十分积极认真，做事严谨，能互相学习取长补短。同时，教师们对于教材有一定的专研能力，她们肯花时间去挖掘新教材，对于每个活动有着不同的看法，独特的想法，而且每位老师大都能专研自己的长项，发挥优势。

教师设计与驾驭集体活动的能力还有待提高，体现在活动内容

与活动目标有时不能匹配、活动简单挑战性不够、教师回应单一师生互动不够等。教师对幼儿的观察目的性不强，反思还缺乏修炼。青年教师在备课评课方面经过几年的锻炼已有一定的提高，但是工作中主动研究和钻研得力度不够。集体备课是由主备人提供教案，经过备课组集体研讨形成共识后，要求教师在提供的教案上对活动的目标、过程、各环节的价值取向等进行思考、修改，使得活动方案更加符合本园幼儿的实际水平，促进幼儿的发展，但是在集体备课中，有时准备的不够充分，所以影响了研讨的效率，使得活动的受益面缺乏广泛性。集体备课中还需要每位老师都能认真对待，做好准备，积极发言。

（二）幼儿现状分析

本学期，我们组共有5个班级，每班人数都是37人，由于就今年刚从中班升到大班，幼儿还需要改进与加强的地方能够很多。如良好的学习习惯方面还需要老师的引导和提醒，幼小衔接方面也需要一系列的活动，使得孩子们能顺利进入小学，所以在备课组活动中我们要根据幼儿的实际情况，有目的有针对性的制定、实施活动方案。个别化学习活动也是备课组活动需要挖掘的内容，经过不断的探索和实践，幼儿能够在各领域得到较为均衡和全面的发展，也能够遵守活动规则，安静专心的进行活动。

三、本学期工作重点

钻研教材，深入挖掘教材中适宜的个别化学习活动和学习活动，组织教师认真备课，加强各领域活动的目标定位和活动重难点及有效提问的研讨，提高教师的备课能力和备课组活动质效，优化和完善大班集体教学活动方案。

四、主要工作与措施

（一）完善集体备课制度，保证集备有效开展

做好集备的考勤工作，努力营造浓厚的研讨氛围。加强集体备课考评，即通过平时查阅教案、集体备课修改稿、教学反思、教师听课记录本。改变过于重视教案的检查为鼓励教师把主要精力放到研究和解决教学中的实际问题上，将教师的教学研究能力作为衡量教师业绩的重要标准。

（二）	创设浓厚的研讨氛围，提高研讨质量

充分挖掘教师的潜力，采取了主讲人轮流坐庄的方式，要求主讲人事先做好准备工作（如收集一线的困惑、研究幼儿、研究教材、查阅资料、自觉进行专业理论的学习等），并将下周活动的研讨内容提前分发给每位教师，这样老师对集体备课的内容有所了解，提前思考。

（三）完善集体备课环节，追求备课质量。

在集体备课的操作上，实行“自备一主备人说课、讨论、形成教案（电子稿）一个人二次备课一教学实施一集体教学反思一教案修订与完善一教案电子稿存档”的流程。

（四）开展不同形式的集体备课活动，促进教师专业成长。以“游戏课程”、“一课多研”的形式开展集体备课活动。

（五）开展创意美术特色课程，增强了幼儿对美术活动的兴趣和新奇感，产生主动创造的愿望，同时激发幼儿在游戏中与美术活动材料相互动，从而引导幼儿去发现、认识并表现美。

篇5：幼儿园大班教研工作计划

新《纲领》的教育理念与精神的贯彻实行，要点在教师。本学期我们依据本园实质情况，展开了一系列的商议活动，。本学期我园教研工作主要从每位教师的实质出发，让每位教师都能尽兴地发挥自己的专业专长，在自己的工作岗位上获取提高，成为课程改革、教课实践研究的主人。

一、认真商议，提高教课水平

连续增强理论工作学习：认真展开读书活动不停提高自己的理论修养。“活到老学到老。”这是二十一世纪终生教育的理念。

作为教师更需要不停增补知识给自己的脑筋充电。

幼儿平常规习惯的培育：针对平常生活中存在的问题及时反响、交流、商讨，追求更好的修养方式方法。

经验交流：一线教师针对带班活动中发现的个别事例进行经验交流分享，商讨互助，借鉴共进。各成员不但能经过自己的交流获取同仁的帮助，同时，成员间经过对个案的交流、解析、商讨，擦出碰撞的火花，提高对特别事例的掌握，促进修养工作的展开。

集体备课：本学期，相同分阶段主副班备课组展开集体备课活动，各构成员一定经过对一节活动的预设、第一次备课、商讨、第二次备课，定稿几个环节完成一次集体备课，最后落实到教课活动，并进行互听互评、反思。

互动小游戏：为提高大家参加教研的兴趣，激发踊跃性，我们联合艺术特征，在每次教研活动时穿插安排各种音乐、美术等互动小游戏，使教研形式多样，出色纷呈。

专家引领：为了提高我们全体教师的教研能力，我们还特地邀请专家讲座，还给我们提出了好多可行性的难得建议，使我们得益匪浅。

经过一个学期的教研活动，我们老师从看法到行为都有了更新，每位老师都有了必定的收获和提高，但我们不会满足于这小小的收获，在此后的工作中我们会连续坚持、贯彻，以获取更大的收获，从而有长足的发展。

二、存在的问题

连续增强理论学习，加深对课程改革理念的理解。

在教研中，经过说——即说活动、评活动，对活动进行解析;

做——即行动研究(一课三研);写——即论文撰写、经验总结。

三、看作绩，展望将来

这学期经过大家自己的努力，获得了优异的成绩：

在班级自然角创建竞赛中，大X班、大X、大X班荣获幼儿园一等奖的好成绩。

大班都有幼儿在县科幻画竞赛和县象棋竞赛中获奖，获得优异的成绩。

本学期中，我们大班主班组的每一个活动、每一项工作、每一份成绩，都离不开几位老师们的相互当合、理解、支持、合作。今后我们还会自始自终地坚持这类优异的工作作风，更投入地展开各项工作，特别是在教课研究方面还要不停地商议、学习，总结经验，努力提高教课质量，首创更多的教课成就，踊跃为幼儿园用心、争取更大的成绩
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