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篇1：在内科实习的个人总结

转瞬间实习期速即就要结束了，在这段时间里我进行教育社会实践学习，回想起实习的日子，收获丰富，特殊感受到以下是本人此次学习的一些实习鉴定。

在实习过程中，本人严格遵守医院及各科室的规章制度，严谨履行职责，严格要求自己，敬重师长，团结同学，踏实工作，喜爱儿童事业，全心全意为患儿着想。同时要理解家属，正确处理好护患关系，能做好解释与劝慰工作，多说“对不起”，是家属也理解儿科护士的工作，削减不必要的误会或过激行为的发生。在老师的指导下，我基本把握了儿科一些常见病的护理以及一些基本操作。特殊是对于小儿头皮针的穿刺技术，在工作的同时我也不断的严谨学习和总结阅历，能勤于、擅长观看患儿病情，进而准时地把握病情变化，作出精确推断。总之我觉得在这段实习的日子里，我学到了许多，固然我还只是同学，或许我的本领有限，但是我用我的努力充实我的学问与技能，盼望能用我的微笑送走病人健康的离去，希望在学习中成长，真做一名悄悄唱歌、努力翱翔的白衣天使

1.实习前对心内科的一些基本操作要把握，如做心电图、测血压、心脏的体格检查等，不要小看这些，以最精炼的测血压为例，许多人都没有规范的把握。

2.搞熟心内科常见疾病的书本学问，如高血压、心力衰竭、心肌病、瓣膜病、冠心病等；然后再在临床上将上级医生的诊疗计划与书本相对应，看看如何与患者个体结合，不懂就问，水平会提高很快。

3.学会一些急诊处理，如高血压急症、急性肺水肿、心律失常等，急诊的东西会处理了，后面慢的也不用焦急，这样做到心中有数，“一切尽在把握”，呵呵！

4.还有就是，医生不光要把握超群的医术，同时还要很好的沟通技巧，与患者、与同事，平常多学学上级老师的沟通、谈话方法和技巧，等到真正工作了会很快上手。

这段时间的实习，其中繁杂的味道或许只有亲身经受过的人才能体味，酸甜苦辣，无论是什么味道，都挺值得回味的。

篇2：在内科实习的个人总结

转瞬间两周的消化内科实习生涯就结束了，听同学说下个科室是心内，可以说是我们医院比较xx的科室了，为期三周，盼望能有个好的进步。

这两周在消化内科，我还是扎了好多人的，而且由于班枷师挑的病人比较好，没有一个出了问题的，嘿嘿，惋惜每次都要班枷师忙给送胶布，感觉自己好象很没有用的样子。我想到心内可能打针的机会要少，不过其他像抢救之类的就多了吧。由于我班枷师始终上白班，我还真没上过其他的班！倒是有几次抢救的，什么口吐血的，休克甚至死掉的也有，我同学参加了，等我到的时候要么稳定了，要么转科了，要么就在床上挂紫外线灯了（死亡以后的'终末消毒）。

这个科室的班枷师挺好，尤其是我的带教，很有水平，固然还比不上护士长，但是可以预见她在熬几年就可以进入管理岗位了，青年，有学历，懂管理，技术也是一流的。从病人和护理站的资料看，她才从肾内转过来，就又是组长又带新员工的，恩，有前途。固然长的不是很娇娆，但是看上去很舒适，脾气也好，离开我的启蒙班枷师还真是有点舍不得呢

最为印象中肯的还是接留置针，由于留置针少，每次都遗忘打开那个夹子，结果每次都被班枷师说，我说肯定不会有下次了。但数了两天还是遗忘打开了，结果我检查为何输液不畅的时候班枷师说你不是说不会有下次了么。然后我打开了夹子。当时心里叫一个难过，固然班枷师后面又劝慰了几句，但是我根本听不进去。

那位班枷师说，你刚洗了手吧，我哦了一声，又把针还给班枷师了。后来想想，这种赎罪式的心态还是要不得的，像这种人命关天的事情不常是不给你补救的机会的。所以下次必定要一次做成，一次做好！

篇3：在内科实习的个人总结

医生是一个神圣的职业，做一名好的医生一定有优秀的医德医风，对病人负责，对疾病负责，是我们每一个临床医生当仁不让的责任。我们在临床学习中要学会做聪慧的医生，有自我保护意识，防止医疗纠葛，胆大心要细，耐心地为病人家眷解说病情的危重程度，这样一来也能改良医患关系，能更好地促使医生与病人及其家眷之间的交流。医患关系很重要，只有互相理解，互相配合，才能有益于疾病的转归，相互应当“换位思虑”，站在对方的角度体验，疾病的

难度，患者的焦虑，医生的全力，都需要很好的交流与交流。我们医生应当把病人与疾病放在位，以治好疾病为目的，以减少病人难过为原则，仔细耐心地对待每一个病人及每一个疾病。

在医院实习时期，我所做的全部都以病人的身体健康，疾病转归为目的，我严格恪守医院的各项规章制度，全部操作都严格按照无菌原则，严格履行“三查七对”。在骨科、内科、外科、妇科、儿科等各个科室里，我都是仔细仔细的做好各项工作，恪守无菌原则，履行核对制度，培育着优秀的工作方式，这应当算的上是第四个收获吧，虽不可以说很大，却也是特别重要，不行或缺的收获。

在内科的临床实习过程中,我遇到过的一些临床常有疾病总结有:脑出血,脑栓塞,蛛网膜下腔出血,小脑出血,头痛,急性脊髓炎,麻醉不测性脑瘫,四周性面瘫,冠芥蒂心绞痛,急性心肌梗死,高血压病,慢性肾炎,肾病综合征,系膜增生性肾小球肾炎,尿毒症,肾盂肾炎,慢性支气管炎,肺气肿,肺部感染,咯血查因,上消化道出血,酒精性肝硬化,脾肿大,消化性溃疡,慢性胃炎,贫血,糖尿病,低血糖昏倒,急性淋巴细胞白血病,岁月似箭，似水流年，转瞬一年的时间就过去了，在理论学习后的临床实践我才刚才起步，临床经验还需要很大程度的累积，临床技术还需要很大程度的增强。

这段学习的日子，也开始收获临床的点点滴滴，这些就是我次临床实习过程中对自己学习的评论，对自己不足的总结，对学做医生的领会，对自己学医路上的从头思虑，也含有一些对医学事业的展望。

篇4：在内科实习的个人总结

光阴似箭，日月如梭，转眼一年的时间就过去了，在理论学习后的临床实践我才刚刚起步，临床经验还需要很大程度的积累，临床技能还需要很大程度的加强。这段学习的日子，也开始收获临床的点点滴滴，这些就是我第一次临床实习过程中对自己学习的评价，也是我一生中的体会。

内科，呼吸系统，循环系统，消化系统等疾病较常见，由于大多疾病起病急骤，症状也较复杂，病情变化快，所以掌握熟练的应对措施非常重要.我印象最深的是在呼吸内科，一次对一位肺心病病人抢救的全过程.那位患者是因为自己下地上厕所而导致的暂时缺氧.听到报警，老师和值班医生还有我立刻跑向病房，老师快速让病人平躺，给他带上呼吸面罩	，监护仪，并他的血压和氧饱和度.与此同时，又有几个医生也赶到病房开始会诊.病情在不断变化发展，抢救计划也随着病情而灵活多变，所有人的神经都绷紧着	.我一会儿盯着心电监护仪的表情，一会儿看看病人的表情，为病人揪心	.药物进入病人体内，所有人都在观察病情的进一步发展	.无论是医生还是护士，此时注意力都高度集中	.医生们缜密判断，护士们熟练操作，紧张而不慌张，病房里除了呼吸机的声音，安静极了.病人家属把病人的生命交到了医生和护士手中，把亲人生的希望寄托在他们身上，医生护士们的肩膀上此刻承载了多大的压力，恐怕只有他们自己知道。经过一个多小时的抢救，呼吸，心跳,血氧饱和逐渐恢复正常，病人从死亡线被拉了回来，所有人都松了口气。

由此，我深刻地体会到了作为一名护理人员，必须具备精湛的护理操作技能，同时还必须有敏捷的思维冷静的头脑，熟练的与医生默契配合	.医护配合至关重要，医生和护，士的职责是高度统一的，目标都是为了给病人缓解或解除生理上和心理上的痛苦，只有当医生和护士做到密切配合，才能给病人带来最大利益。内科系的疾病的发生与病人的心理状态和行为方式密切，所以平时在与病人接触的治疗与护理中	，我运用自己掌握的知识，鼓励病人调解好心理，建立良好的生活方式，并针对不同病症给予相应的健康教育指导	，赢得了病人及家属的认可。

实习了一段时间，我还学会了处理各种的人际关系。科室里面，医生和护士的关系，医生和医生之间的关系，医生和病人及家属的关系，下级医生和上级医生的关系……最大的体会就是低调——别把自己看得太了不起。‘三人行，必有我师’，上级医生当然不用说，护士老师也相当棒。今天又有一个闭式引流，我去给水封瓶装生理盐水。钳子很不好使，那个金属的盖子怎么也打不开，护士老师上来几下就开了，真是帅呆了；病人也非常值得尊敬，需要我们的关心，大家互相尊重互相信任，才能战胜我们共同的敌人——疾病。

篇5：在内科实习的个人总结

在内一科实习一个月了，我深刻感受到心血管内科在整个医院，乃至人们生活中的至高地位。当今社会，心血管疾病严重影响者人们的健康，它和人们的饮食、习惯有着密切的联系，而且一旦患病，就将终身服药，所以预防是很关键的一步。人们往往不注意这些，只有在身体出现严重危害的时候，才会前来就诊，尤其在农村是很常见的。

在实习的这一月中，我对心血管疾病有了更深的认识，理论知识和临床实践相结合。通过这一个月的学习，我知道了：高血压病人来了常规要做心电图，拍胸片，做心脏彩超发现微小病变，还有实验室检查，治疗上不但要降压，而且还要抗凝，降脂，扩血管等等对症综合治疗。在实习的这一个月中，我也见到了很多的病例，比如：急慢性心力衰竭、心律失常、先天性心血管病、冠状动脉粥样硬化性心脏病、心脏瓣膜病、感染性心内膜炎、心肌疾病、心包炎等。对它们的治疗也有了一定的掌握，这对以后的工作有很大的帮助。

让我很有深感的是：病人来了常规化验血糖，通过实践证明，这是非常好的一种做法，尤其对于低血糖昏迷病人，如果在其它地方，也许就会给予高糖口服，这不但加重病人的病情，也许还会造成病人死亡。这点也是值得我们每一个实习学员学习的。

在实习过程中，我深刻体会到一个心内科医师必须掌握的技能，心电图分析是最基础的，还有心肺复苏，常见药物的运用，如利尿剂、强心剂、扩血管药物、正性肌力药物、平喘药物等。对医师素质的要求也很强：⑴要有很强的时间观念心血管疾病，发病凶险，危及患者生命，要快速进行抢救及治疗；⑵要有高度负责的态度心血管疾病其起因十分复杂，要求医师应时刻关注疾病变化；⑶要有十足的耐心心血管疾病发展变化非常不稳定，对患者及家属提出的疑问应及时并耐心的讲解；⑷要有医学综合能力心血管疾病多并发有其他系统疾病，这就要求医师具有很强的专业综合能力。

总之，在以后的实习中，我会更加严格要求自己，努力做到以上要求，积极完成科室及带教老师布置的各项工作，参加医院组织的各项学术活动，定期完成医院的各项考核，圆满完成进修任务。
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