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篇1：医院院长护士节讲话稿

各位同仁、全院护士同志们：

大家好！

欢迎大家参加今天的大会！

今天，我们欢聚一堂，庆祝“5.12国际护士节”这一神圣而光辉的节日，我谨代表院领导班子向全院日夜奋战在护理工作岗位上的各位护士致以节日的问候和崇高的敬意，同时也为了让这个节日更有意义，特对获得护理工作先进荣誉的集体和个人进行表彰！

在过去的一年，我院在发展的同时取得了可喜的成绩，医院的内涵建设取得明显进展。我院被授予“全市卫生系统先进单位”的光荣称号。这些荣誉的取得，和我们广大护理人员的辛勤劳动是分不开的。目前，我院的护理人员共有202人，占全院职工的42%。她们直接服务于病人，战斗在一线，在平凡的护理工作岗位上恪尽职守，兢兢业业，有的牺牲自己的休息时间，有的带病坚持工作，有的舍小家顾大家，以真诚的“爱心、耐心、细心、责任心”认真对待每一位病人，赢得了广大病友的赞誉和信赖，也为医院的建设和发展做了突出贡献。

同志们：今天的二医院已经步入全新的“十二五”发展时期，未来五年，医院的面貌一定会发生翻天覆地的变化，形势令人鼓舞，但是面对压力和挑战，面对日益增长的医疗需求，我们任重道远，我希望我院的白衣天使们，克服护理工作量大、人员紧张等诸多困难，齐心协力，努力工作，继续发扬“燃烧自己、照亮别人”的伟大精神，认真学习新业务、新知识、立足医院实际，深入实践，以高质量的护理技术和博爱、无私的精神服务于病人，努力做到“安全零差错、关爱零距离、服务零投诉”，在工作中再创新佳绩，再现新风采。

最后，我再次对获奖的集体和个人表示衷心地祝贺！祝护士同志们节日快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

谢谢大家！

篇2：医院院长护士节讲话稿

尊敬的各位领导、各位评委、各位老师、亲爱的护士姐妹们：

大家好！

今天我为大家演讲的题目是——天使是什么？

每每到了这阳光明媚的五月，我们总会迎来一个并不被社会关注却常常让我们护士心潮难平的节日，这就是”512”国际护士节。局外人尊称我们为“白衣天使”，哪知道这天使背后的苦与累？天使，本来是美的象征，刚刚走进护校时，我们多么渴望。而当毕业后，真的成为一名护士，我们才感受到天使的不易。

我体验过患者面对病痛的无奈，我目睹过无数悲欢离合的场景，我感受过患者信任的目光，也遭遇过“秀才遇见兵，有理讲不清”的尴尬场面。

体会更多的是打针、发药、铺床、输液的日日夜夜，x、接班、白天、黑夜的平平凡凡。就在这样的日子里，我们走过x的少女年代，走过了炙热的青春年华；然而我们收获更多的还是患者出院时投给我们信任、感激的目光。

去年冬天，我们科收治了一位80多岁的晚期食道癌患者，他进食困难，很焦虑，也很痛苦，情绪极为不稳定。经常拔掉针头，打翻饭碗，嚷着不治了要出院。作为责任护的我，没少操心磨嘴皮，告诉他儿女的孝心和担忧，告诉他病区同类患者的治疗效果，告诉他活着就是好，告诉他我们所有的医护人员都和他在一起慢慢地，他平复了焦躁，接受并配合积极治疗。

在他住院的100多天里，我已经把他当做自己的亲人。治疗上，尽量减少疼痛，生活上尽量满足老人的需求，给他剪指甲，刮胡须，整理床铺，偶尔还会给床旁放一束鲜花。只要一有空儿，我就到他床边陪她说说话，聊聊天，找一些他感兴趣的报纸给他看。

但癌细胞并不像我们一样具有同情心，它这个恶魔，却在夜以继日地吞噬着他孱弱的身躯。眼看着他，一天天的消瘦下去，进食也越来越艰难，有时一口水都要喝半天，有时一连几天也喝不下几口粥。尽管如此，每次我到他床边看望时，他就会下意识的睁开浑浊的双眼，不止一次地对我说：“好闺女啊！你们护士真的好！”他边说边竖起他那枯瘦的大拇指。那一刻，我看到老人暗淡无光而深陷的眼眶里有泪光闪动，我的鼻子酸了，眼睛也模糊了，拉着老人的手半天才说出一句话：“老人家，这是我们的职责”。

最后，老人在弥留之际，要求回家，送他走的那一会儿，老人已经奄奄一息的躺在床上，听说我们来送他了，竟然十分艰难地不顾劝阻，挣扎着爬起来，在儿女的搀扶下，颤颤巍巍的给我们深深的鞠了一弓，没有说出一句话。

十几年的临床护理工作，让我才真正明白：天使意味着什么？我真切地感到：做天使太不容易，白衣天使的翅膀太沉重了，左边背着爱心和真诚，右边是微笑和无私奉献，不怕脏，不怕累，年轻的我们，谁不想拥有假日，享受片刻的安逸？

谁没有几分娇惯几分脾气？但为了天使梦想，我们奉献，没日没夜，没年没节，视患者，如亲人，视工作，如生命。在为患者治疗时，我们有过被患者拒绝的困扰，有过被误解而遭来凭白无顾指责的无奈。

但庆幸的是：我们并没有因为这样的压力而变得麻木不仁，而变得惧怕工作。因为，我们知道，我们肩负的是救死扶伤的重任，承载着患者的重托。

您知道在英镑的背面为什么印有南丁格尔的肖像吗？寓意是“燃烧自己照亮别人”，南丁格尔是英雄，是我们护士的骄傲。都说我们的天使，可是又有谁想得到，这天使称呼的背后，其实是一颗颗晶莹剔透的善心。我们是普通的女性，在家里是女儿、妻子、母亲。然而，我们又是不普通的女性，是荣耀的与生命同行的人。

让我们走进一个普通护士的家庭，走向一个正在生病的九岁孩子身边。瞧！他正举着病弱的手臂，迎着阳光在仔细看一支体温计，上面显示的温度是39度？！望着空荡荡的家，没有人能帮助自己。

于是，孩子拿起了电话：“喂，是妈妈吗？我给自己量过体温了，是39度。”电话那边沉默了片刻，传来了一个微微颤抖的声音：“哦，妈妈知道了，妈妈还知道你是一个勇敢并且懂事的孩子，一定会照顾好自己，对吗？因为你知道现在有病人需要妈妈，是吗？”“妈妈，我懂！”放下电话的孩子孤独地走向自己的小床；放下话筒的妈妈又匆匆走向了病房。

这决不是一个虚幻的画面，而是发生在我们医院一位护士家中的真实故事。在每个家庭只有一个小太阳的今天，我们的护士更懂得什么时候该放下什么该坚守什么。

如今，我在护士岗位上已耕耘了十个年头。我才明白，天使是什么？天使，意味着你走过几千个日日夜夜，却找不到走过的痕迹；天使，意味着让病人来时的愁容满面，变成走时的眉开眼笑，正如泰戈尔所言：“天空中没有翅膀的痕迹，但我已飞过！”

谢谢大家。

篇3：医院院长护士节讲话稿

护士同志们：

在五月这个美好的季节里，我们迎来了5.12国际护士节。值此机会，我谨代表院党委和机关向全体护理工作者致以崇高的敬意!向在本次护士节中接受表彰的护理人员表示祝贺，同时向奋斗在全院护理战线上的同志们送上节日的问候，并向你们道一声：大家辛苦了!

"512"国际护士节是为了纪念近代护理学创始人南丁格尔，激励广大护士继承和发扬"燃烧自己，照亮别人"的人道主义精神而设立的国际性专业节日。我院护理工作者沿着南丁格尔足迹，秉承"患者至上，质量第一"的服务宗旨、以"等级医院评审"为牵引、着力提高护理服务质量，确保护理安全、努力打造"爱心天使"护理服务品牌。在平凡的工作岗位上，恪尽职守，敬业奉献，积极转变护理理念，创新健康教育模式，增强质量管理意识，提升护理管理水平，从而使护理人员的服务理念有了明显的提升，各项护理措施落实到位，工作效率有了较大提高，医患关系有了进一步改善，病人满意度得到了提升。

护理职业是一份崇高的职业，医院的成长离不开护理，离不开每一位护士同志的努力。在医院漫长的发展历程中，需要我们每一位默默地奉献，正是一代代人的共同努力，医院才能发展到今天的规模。我们每个人都是医院的一张名片，实现医院的发展是每一个责无旁贷的使命!

医学发展日新月异，护理的服务理念和管理理念都在不断的发展。我希望我们的护士们能不断学习，更新知识，不断提高自身的专业素质，了解护理前沿文化，只有医院整体的护理水平得到提高，医院的医疗水平和服务品质才能真正的得到提高;我衷心希望我们的护士们在日常的工作中能继续把病人的需求放在工作的第一位，我们不仅要治疗他们疾病，还要给予患者更多的人文关怀;我更希望我们的护士在工作中能保持愉快的心情，把你们的微笑带给每一位病人。

在今后的工作中，希望全体护理人员继续继承和发扬南丁格尔精神，以昂扬向上的工作作风，脚踏实地，勤奋工作，不负重托，不辱使命，在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩，使医院护理管理工作的层次和水平再上一个新的台阶，为提高医疗质量和服务水平，保障人民健康，为医院的护理事业做出更大的贡献。

最后，祝大家节日快乐、身体健康、万事如意!

篇4：医院院长护士节讲话稿

各位白衣天使、各位领导、各位专家、各位同仁：

大家晚上好！

今天，我们欢聚一堂，共同庆祝国际护士节的到来！首先，我谨代表医院领导和全体员工，并以我个人的名义，向我们最可亲可敬的白衣天使们致以最亲切的问候和最崇高的敬意！

一个世纪前，英国近代护理专业的先驱南丁格尔女士凭着她专业的护理理论知识和丰富的实践经验以及伟大的献身精神和高度的社会责任感，开创了近代护理专业的先河，成为各国护士的楷模。我们今天在这里过节，纪念这位先哲，就是要学习她那伟大的人格魅力和精深的专业水准。

斯人长已矣，斯事曲未终。薪火相传，靠的就是你们！你们是人类社会最进步的力量之一。在战争和SARS病毒等疫魔肆虐的时候，你们被社会定义成“白衣战士”，在和平时期，你们被定义成传递福音的“白衣天使”，可是你们同时也在定义着整个社会的进步方向！这是莫大的荣誉，更是至高的责任！

近年来，北京当代女子医院在本行业内做出了一些令人艳羡的成绩，这和你们的出色表现是分不开的！如果说20xx——200xx年度感动当代女子医院的人物是谁，我要说非你们莫属！你们虽然处在最平凡的岗位、做着最平常的事情，可是这一切所体现的价值却绝对是最不平凡的！希望你们在未来的日子里，再接再厉，戒骄戒躁，争取更大的胜利！

作为xxxx医院的一员，你们都是医院品牌的代表。你们的一言一行，一思一想，一颦一笑，都将直接为医院的品牌资产加分或减分。希望你们怀着高度的责任感和经营意识，将“感恩与回报”的精神熔铸到你们的潜意识和行为中去。

为此，我向大家提出以下几点要求，也就是我们率先提出并积极倡导当代医护人员应该具备的荣辱观：以感动患者为荣，以敷衍患者为耻以忠于医院为荣，以背弃医院为耻；以爱岗敬业为荣，以得过且过为耻；以学习创新为荣，以不思进取为耻；以主动承担为荣，以推卸责任为耻；以诚实守信为荣，以自欺欺人为耻；以团结互助为荣，以损人利己为耻；以良性竞争为荣，以互相拆台为耻；以公开建议为荣，以背后诋毁为耻……

快乐是世界上最伟大的力量！快乐也是生产力！快乐将使我们更加具有战斗力！作为北京当代女子医院的院长，我希望你们是快乐的！我们将采取一切可能的措施保证你们在工作中、在这个大家庭的日常生活中时刻保持快乐、积极的心态！只有你们快乐了，才能让我们的患者快乐，并在病痛中感受到信心、关爱和力量！快乐是最好的良药，快乐还是我们赢得顾客的重要保障。因此，我本人的一项主要工作就是保证你们快乐！让你们满意，让你们感动！并通过你们让我们的患者满意以至感动！

人有生老病死四苦，这“四苦”中至少有“三苦”要在医院度过。患者把生命中最艰难的时刻都托付给了我们，这是何等重要的信任感！我们有什么理由辜负她们？我们能做什么？我们拿什么来回报我们的患者？我们只有怀着一颗“感恩”的心，踏踏实实地做好每一件事情，并切实地履行患者的健康监护人的职责和义务！“监护人”，是一个很沉重、很神圣的字眼，它不单单体现为责任和义务，更体现为权利。我们必须珍惜！我们没有理由不珍惜！

白衣天使们！你们是上帝的天使，我是上帝的信徒！我要发自内心地感谢你们！是你们为我带来了希望，帮我提升了价值！不过请你们记住，患者就是你们的上帝！你们要对上帝负责！你们要向我传达上帝的声音，传达他们的要求和不满，我们要了解并尽力满足上帝的每一项要求。患者是我们的上帝，更是我们的衣食父母！我们要象对待衣食父母、对待梦中情人一样对待他们，医院将为你们提供一切可能的条件，让上帝满意，让上帝感动，让我们一起努力吧！

篇5：医院院长护士节讲话稿

同志们：

今天，我们在这里召开庆祝5.12国际护士节大会。值此机会，我谨代表院领导班子向坚持在护理工作岗位上的各位护士致以节日的祝贺和亲切的问候，向受表彰的优秀护士表示崇高的敬意和衷心的祝贺！

护理工作是医院非常重要组成部分，是一门综合性强、学科领域广的专门学科，在生命科学中占有重要而不可替代的地位，在促进人类健康、预防疾病、恢复健康、减轻痛苦的过程中起到了举足轻重的作用，2008年我院门诊量达6万多人次，在365个日日夜夜里，我们的护士配合医生以爱心、耐心、细心和高度的责任心为病人进行护理和治疗，特别是对患者的医疗保障服务起到了十分重要的作用。

6万多名患者，6万多个家庭，我们用辛勤的劳动使他们摆脱了病魔，获得了光明，获得了幸福，从以上数据，我们看到了护理事业的崇高和伟大，看到了白衣天使的辛苦和圣洁。我院三十七名护理人员用辛勤的劳动和热情的关怀取得了患者的信任，有许多患者赠送锦旗表示感谢。

为了表彰护士的无私奉献精神，我院总护士长XXX被评为包头市优秀护士长，郭慧敏护士被评为市级优秀护士；XX、XXX被评为区级优秀护士；这是我们全体护士的光荣，护理一科被评为市级优秀集体，同时也是我们医院的光荣，我院有这样的团队，我们感到自豪，让我们以热烈的掌声再次向他们表示祝贺和谢意！

国务院的《护士条例》到今天颁布实施整一年了，根据《护士条例》的规定，我院逐步完善了护士管理制度，保障了护士的权益，依法规范护士执业，而且护士同志们无论从地位和待遇方面都得到了很大的提高。我们的护理人员是一支年轻的队伍，要积极探索护理学新理论、更新护理服务新理念，发扬朝聚精神。随着医疗卫生改革的深入，护理事业也处在一个完善与革新并举，开拓与建设共存的时代，因此，我们要深化护理改革，结合医院实际，整体抓好落实。

护理部要结合当前医院文化建设，增强护理人员的效益观念、竞争观念和服务观念，突出深严细实，精益求精，要以尊重病人、关爱病人、方便病人、服务好病人的人文精神为指导，为患者提供更加优质的服务。我们殷切地期望全院护理人员要继续继承和发扬燃烧自己、照亮别人的南丁格尔精神，坚持以病人为中心，齐心协力、努力工作，以红十字会精神的人道、博爱、无私奉献的精神服务于病人，争当人民满意的白衣天使。

最后，衷心的祝愿我们全院的白衣天使们美丽、健康！工作顺利！节日愉快！

谢谢大家！

篇6：医院院长护士节讲话稿

全院的护士同志们：

又到了一年一度的护士节，值此xx院第一个"5.国际护士节"到临之际，我谨向在本次护士节上接受表彰的"十佳护士长"、"十佳护士"表示庆祝，同时向奋斗在全院护理战线上的同志们奉上节日的问候，并向你们道一声：大家辛苦了!

5月日，是全球护士的节日。这天，你们接受鲜花、祝愿、赞叹，你们也将获取荣誉、理解和尊敬。今日，包含我在内的医院全部员工也将绝不惜惜对你们的赞叹：在医大四院，你们素来都是最具奉献精神和亲和力的一群。在医生们用精深的技术驱除病人肉体难过的同时，是你们用爱心和真挚治愈了他们精神的创伤。医大四院的存在，因你们的浅笑和汗水而焕发出人性的风范，因你们温柔的服务而更具诚信的光芒!假如说医大四院是一座春光绚丽的大花园，你们就是这座园地中最娇艳的花朵!

护士同志们，自xx年10月医院成立以来，我们一同进步，共同成长。在全院10名员工共同努力下，这所医院已经成为我们成熟的沃壤和事业的家园。医院的繁华不只是我们义不容辞的使命，更是我们衣食生计的源泉。所以，在这里，我对全院x名护士寄托希望，希望你们在此后的工作中能连续崇尚科学，传承责任，尊敬医患，以院为家。我相信，在我们的众志一心和团结协作下，医大四院的道路将越走越宽，医大四院的绚烂将指日而待!

最后，我再次代表院领导班子向全院的护士们送出祝愿：祝每一位护士天使健康、安全、快乐!
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