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篇1：工作调动申请书

尊敬的领导：

首先感谢多年来对我的关心和照顾，同时感谢领导在百忙中审阅我的申请书!我叫__，女，19__年_月生人。自年月参加工作以来，在领导的关怀指导下我一直非常热爱本职工作。先后在xx从事教学工作，现就职于__。

参加工作多年来，我一直听从领导的安排，努力把自己的工作做到最好，兢兢业业，吃苦耐劳，爱岗敬业，无私奉献，从每一件小事做起，从点点滴滴做起，在平凡的岗位上作出了自己应有的贡献，受到学校领导和同事一致好评。无论在什么科目的教育岗位上我都干一行，爱一行，钻一行，为了尽快掌握新的教学任务，我认真学习有关教学知识，查阅各类教学视频，针对其中的难点、疑点反复钻研，做到真正吃透掌握，以优异的成绩来报答组织对我的栽培和厚望。多年来，先后取得了。这些成绩都是在领导的支持与帮助下取得的，我特别感谢帮助我的各位领导。

但是唯一让我感到遗憾的是母亲年事已高，照顾母亲难以兼顾工作与家庭。家中现有八十多岁的老母亲，身患重病行动不便，仅能依靠我来照顾。年初母亲独自在家摔倒多次，脑中淤血久久不散，身为女儿十分揪心。而现在所居住的香格里小区与学校距离较远，来回奔波十分影响在校工作精力。为了不影响工作，更好的兼顾工作与家庭，对得起领导的栽培和父母的抚养，特此恳求调整至距离较近的学校工作。恳请教育局领导能照顾我的实际困难，将我调入附近学校，妥善安置母亲后，能让我有更多精力继续投身教育一线工作，交出让领导满意的工作答卷。

万望领导批准，谢谢！此致敬礼！

申请人：__20__年_月__日

篇2：工作调动申请书

尊敬的二分公司领导：

你们好！感谢2年来公司对我的栽培与训练，对我这2年的成长有很大的帮助，再次表达深深的感谢，在这里我学到了很多的知识，这里是我一辈子最值得感恩的。

在这里2年里，我一直想兢兢业业的为公司做出自己的努力，努力学习，争取在自己的每一个岗位上谋出自己的贡献，虚心像周围的每一个人学习。

从始至终，我始终感恩公司，可以说没有公司没有我的今天，我爱建总，我想忠诚的跟着一个项目经理努力工作，去分担那一份困苦，人在企业，最重要的是感恩和忠诚，把每一个工程当做自己的孩子一样，去呵护，去关爱，和同事团结合作在一起，努力奋斗看着自己心爱的工程拔地而起，那份激动的心情胜却我自己所有的一切。

我的专业学得是建筑设计学，我的特长是建筑工程设计，但目前公司我的地位是施工员，在现场沟通上欠缺，很难去及时的发现和解决问题，有时会造成不可避免的工程损失。我想重新抉择自己的工作，回归建总的设计院，重新深造自己的专业，望领导成全。

在工地的生涯中，我所获得的收获是巨大的，跟随的人是各有千秋，可以说这是我人生的一大幸事，王传辉，王少波，吴陆华，王茂盛，都是我最崇拜的人，更值得我学习众生，我需要不停的吸取其身上的优点。

从他们对我的身上，我有了深一层的感悟，经过他们的洗礼，我变了，相信以后没有什么更能打击到我，我非常感恩，我最大的理想，是我走后，仍然能希望和他们一起学习，他们真的是我最崇拜的导师，以致我在今后的学习和工作中的态度和执着都有了大幅度的提高，但我最最失意的，是我没有为项目经理分担忧愁，是我一辈子的遗憾。

总之，我爱二分，爱建总，总希望自己的忠诚将来有一天可以为公司带来贡献，希望领导批准我调往山西建筑工程（集团）总公司设计院，发挥自己的所长。

此致

敬礼

申请人：xxx

申请人：__20__年_月__日

篇3：工作调动申请书

院人事处：

我于xxx年从xx大学毕业后分配来本院，现在xxxxxx工作。

因本人工作离家较远等原因，无暇顾及家庭，且家中父母年老多病，给我的生活来了诸多困难，也影响了我的工作。长期以来，我一直在单位与家庭间奔波，疲倦之极，实在难以支撑。

为了更好地更好地投身工作，同时也为了照顾家庭，特向领导提出申请，我希望调回市区，就近解决工作问题。

请领导批准。

此致

敬礼
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