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篇1：宿舍内务检讨书范文

亲爱的同学们：

在10月28日的宿舍检查中，我因书架不整扣了2分，对此我深表歉意作为一名班委和233宿舍的负责人，我应当深刻的检讨口己因为口己的疏忽，没有做到严格要求口己。此事影响到我们班本周宿舍清洁卫生检查的得分及宿舍文明月的成绩，有损我们班的形象，为此我们感到深深的愧疚我们对不起同学们对我们的期望，对不起班长对我们的一再教导我们表示最诚挚的愧疚和道歉，在今后的学习生活中，我们一定谦虚谨慎、戒骄戒躁、内外兼修，作一名合格的21世纪大学生。

我们本以为自己通过了28日的检查，好一阵窃喜，因为宿舍检查人员一声不吭的进來，乂一声不吭的离开，没有在扣分板里写任何字，表情是标准的一O—型，无任何变化,并II快速的走进了对门宿舍	经过这次教训，我们知道了不要相信口己看到的

扣分后，我们立刻检讨了自己，重新整理了内务，将书架的表面功夫做到了家，同时还整理了地面，让地面无发幺纟，让桌面无杂物，让垃圾桶里没垃圾，做到了让我们的宿舍看起來就像无人入住的宾馆一样，只有阳台上整齐悬挂的衣物证明了我们的存在。

其实我不想写的这样幽默，但是可能因为个人原因，我尽全力也只写成了这样，请大家相信我们是真的诚心的改过，我们有用实际行动改过，并请大家能尽量包容我这并不严肃的书面检讨，能感受到我们内心对此事的严肃。

最后，希望大家在这样的夜晚里能开怀一笑，并接受我们的检讨

检讨人：XXX

XX年XX月XX日

篇2：宿舍内务检讨书范文

亲爱的辅导员：

非常的抱歉，又再次的给您添麻烦了!关于这次的宿舍内务问题，我们已经深刻的认识到了问题的严重性。

宿舍，是我们要在这里生活三年的场所，我们的每一个人都有义务和必要去维护它的整洁与卫生。将宿舍收拾得井井有条，不仅仅是然别人看了感觉舒服，更主要的原因是自己住的也舒坦。

您一直有提醒我们要注意宿舍的内务，但是我们却没有注意过，将您的好心却只不顾，我深感抱歉，望您原谅!

殊不知在大学里内务也是一项很重要的指标，它体现了一个学生的素质。素质这个词，让我们感到了沉重的压力，但这是因为我们做的不够好而导致的。对此结果我们没有任何异议，所能感到的仅仅是深深的愧疚!看看我们宿舍的内务状况，确实令人很生气，太乱了。被子不叠。不说内务要整的和军队那样好，但是最起码要能说得过去啊!世上是没有后悔药的，事已至此，多说无意，唯有以此教训为诫，以此事件为警，借作此次检查为契机，从现在起，提高对自身的要求，加强自我约束，强化自身责任感，深化集体主义荣誉感。

检讨人：XXX

XXXX年XX月XX日

篇3：宿舍内务检讨书范文

尊敬的辅导员：

我怀着十分沉重的心情在这里作检查，因为我犯了一个十分低级的错误。我为我的懒惰感到羞耻，对自己做事没有积极性而感到深深的惭愧，身为班内班干部的我更是感到无比的愧疚。希望老师给我改过自新的机会，恳请老师相信我能够吸取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。

寝室是我们在大学校园的家，只有把自己的家打扫得干干净净的我们才能住的舒心，才能更好的学习。做为我们这个家的一员，寝室卫生自己都不去关心还得让导员您去督促我们打扫实在是我做学生的一种失职。细节决定成败，寝室卫生这就是一个小小的细节，从这个细节上就能反映我们平时的生活习惯是多么的不好，我们的做事是多么的不认真负责，这是我做为一名班委的失职行为，实在是我没能好好的履行班委的义务，对此我对自己的失职行为感到深深的自责。

以上是我针对此次检查卫生事件所做的检讨，如有不妥恳请批评指正，检查卫生的目的不是为了批评我们，是为了我么创造更好的寝室环境，更好的学习。希望老师可以给我改过自新的机会，今后我会努力带领寝室同学做好寝室卫生工作，使我们的寝室成为干净、整洁、卫生的模范寝室。

此致

敬礼

检查人XXX

XX年XX月XX日

篇4：宿舍内务检讨书范文

尊敬的教师：

我写这份检讨书，是真心的检讨自己所犯的错误，并且坚决我改正错误的决心。

在这里，我非常感谢教师给了我这次悔过的时机，我一定会珍惜这次时机。这次检查宿舍的时候，我们宿舍的卫生不合格，损坏了班集体的整体形象，给班集体形象带来了影响。宿舍是我们学习生活中非常重要的一局部，搞好卫生不只是为了学校的要求，也是为了给我们自己提供一个良好的学习生活的地方，对我们身体的安康也是极为重要的。假如不搞好卫生，不止违背校规校纪，还会对自己的身心安康带来很大的伤害。

我一定痛改前非，只要我们宿舍全体成员坚持不懈的努力，对自己都严格要求，我们一定可以纠正我们以前的错误。在今后的学习生活中，我们将会拥有一个非常舒适的地方，那就是我们的宿舍。

我和我们宿舍由于宿舍卫生没有清扫好，给班集体的形象带来了影响，使班集体的荣誉受损，我们没有别的方法可以补救我们所犯的错误，只有通过如今以及以后得努力来改正我们的错误，争取不再犯这样的错误。我们要改的不仅是要搞好宿舍的卫生，还要从思想上明确其重要性。

在教师批评和教导之后，我们宿舍全体成员都认识到了自己所犯错误的严重性，都下定决心要改正。

早上起来，每个人整理好自己的内务，再由值日生负责宿舍的清扫工作。这也为我们赢来了一个非常舒适的学习生活的环境。这只是一个开场，不过这个良好的开场让我们更有信心在以后不会在犯以前同样的错误。只要我们宿舍集体把搞好卫生养成一种习惯，那么这样好的习惯就会一直保持下去。良好的整理内务的习惯，不止让我们会有一个舒适的环境，这还会影响到我们的各个方面。使得我们在学习生活中的其他方面也会变得更加认真负责。我们不止搞好了卫生，把自己的个人卫生整理的井井有条，并且保持的也很好。也许有人不会相信我们，但是我们会用我们的实际行动来证明一切。空纸白话不能信服，我们会用实际行动努力坚持到底的。

我会铭刻这次教训，并且以后努力改正。我恳请教师给我一个改正的时机，我在以后会用实际行动来证明的。

检讨人：

年月日

篇5：宿舍内务检讨书范文

尊敬的老师：

您好！

我是xx学院xx专业xx班级里的一名大二学生，我叫xx，宿舍是在xx栋的xx房。作为xx的寝室长，面对此次寝室内内务检查不及格，并被学校公开批评的错误，我深感愧疚。作为女生寝室里的一员，寝室的内务情况居然还没有男生宿舍里的同学做的好，甚至比他们的还要更差，这不仅是值得我去深思去检讨的问题，更是一个需要xx寝室全体成员都要引起重视的问题。更何况我还是xx寝室的寝室长，我更要带头做到更好，更是起到一个示范和榜样的作用。所以，在以后的寝室生活中，我一定要以更高的要求更高的标准来对待寝室里一切有关内务卫生方面的工作和任务，不仅时刻保持好自己寝室区域内的卫生整洁状况，还会时刻提醒寝室的同学注意寝室的内务整理和卫生打扫任务。

为了让自己更加记忆深刻的记住这次的教训，也为了彻底的.改正我们寝室的这一缺点，我列出了以下几点对以后寝室生活的要求：

1、每天寝室里的成员，不管休息的有多晚，不管有多么的忙，都要完成好当天安排给她的打扫任务，并仔细认真对待。

2、寝室里的各个同学都要给自己的位置上配备一个垃圾桶，有垃圾就丢在垃圾桶里，不能随地丢在地方，在出门之前，都要记得把自己垃圾桶里的垃圾都打包清理好，带到楼下专门清理垃圾的地方。

3、每月进行一次寝室卫生的大扫除，除了把寝室收拾干净之外，还要进行一次全面的消毒工作。

4、保证一天之内寝室通风2~3次。

注重卫生，不仅是我们学生要做到的事情，也是我们全社会现在重点关注的一个问题。毕竟这一次的疫情事件告诫了我们一定要在平时的生活中注重自己的卫生习惯。况且宿舍环境不是我一个人居住的环境，而是我们整个集体共同生活的一个环境。所以我们更加要注重自己的个人卫生行为和习惯，不要给同寝室的同学造成困扰，破坏了整个宿舍的生活环境。内部的整洁，不仅让人看着舒适，能让我们生活得更加方便。所以我会在此次错误之后，为共同营造一个干净整洁舒适的宿舍环境而改变自己。希望我能在下一阶段练带领我们xx寝室的成员在每一次内务检查中获得及格，赢取学院宿舍表现奖。

此致

敬礼！

检讨书：

20xx年xx月xx日
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