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篇1：珍爱生命,健康成长-国旗下讲话

健康生活同学们，老师们，大家早上好，我今天讲话的题目是《远离香烟，健康生活》

本周的星期六是5月31日，是第26个世界无烟日。目前X亿人，每年因吸烟导致死亡近XX万人。1987年11月，联合国世界卫生组织建议，将1988年4月7日定为第一个世界无烟日，以后固定为每年5月31日。开展这项活动，目的在于警醒世人吸烟有害健康，呼吁人们放弃烟草，为人类自己创造一个健康的生存环境。

那么烟草究竟有多大危害呢?

据研究，一支香烟里所含的尼古丁可毒死一只老鼠，而一包香烟中的尼古丁能毒死一头牛。每天吸一包香烟，相当于吸入了50到70毫克尼古丁，如果一次性地服用了这么多尼古丁，人足以被臵于死地。除尼古丁外，香烟燃烧时产生约5000种化合物，大都是导致癌症的元凶。可以说，吸烟几乎可以导致内脏的所有器官引起病变。

世界卫生组织在今年发表一项声明中指出：“如今烟草已经成为全球第二大杀手。吸烟所产生的破坏比海啸还要严重。如果维持当前趋势不变，到2020年，每年将有1000万人因吸烟而过早去世。”

我国是世界上最大香烟生产国，也是最大香烟消费国。全世界三分之一以上香烟由中国人一口一口吸掉。而在我国烟民中，青少年又占了很大一部分。对青少年来说，吸烟危害远比想象中大得多，不仅会导致很多疾病，还会影响骨骼生长发育。这是因为青少年正处于身体迅速成长发育阶段，身体各器官系统还没有发育成熟，对各种有毒物质抵抗力不强，受烟雾毒害也就更深，甚至可以导致早衰，早亡。吸烟还可能使青少年养成不良生活习惯，诱发不良行为，甚至引发犯罪。

发达国家的烟草商因在本国受到限制与责难，千方百计地向中国和发展中国家推销香烟、诱惑青少年吸烟时，我们广大青少年决不能“误上贼船”。梁启超说：少年强则国强，少年弱则国弱。为了摘掉烟草大国的帽子，为了下一代的健康成长，我们要大声呐喊：不要让烟雾笼罩我们!

篇2：珍爱生命,健康成长-国旗下讲话

各位尊敬的讲师，亲爱的同学们，大家早上好！

今天，我演讲的的主题乃是“如何做一名健康成长的的小学生”，我认为有以下有三个要素组成：

1.身体健康乃是基础。-美国教育家爱默生：身体健康乃是人生第一财富；毛主席说：身体乃是革命的本钱。我甚是认可。试问，没有健康的身体，俺们生活会过得愉快吗？没有健康的身体，俺们的心情会舒畅吗？没有健康的身体，俺们学习这一场持久战能够打赢吗？答案乃是：no。所以，俺们要学会劳逸结合，积极参加大课间等体育活动，学会拔高体育技能，强身健体，争取做一名运动小健将。

2..心理健康乃是乃是重点。有一本杂志上讲：“俺们的人生就像乃是行驶在大马路上的汽车，心理存在缺陷就像车轮，缺少了螺丝，开着开着可能就出现问题”。所以，同学们，当俺们有心结打不开的时候，当俺们心情郁闷的时候，当俺们有问题不能解决的时候，能够找最信任的人倾诉，寻找解决的办法，包括自己的亲人、朋友，当然还有俺们的讲师，讲师甚是愿意做你忠实的听众。来聆听分享或者分担你的喜怒哀乐。当然，因为每个人的成长环境不一样，所以具体问题，具体分析，具体解决，如果能找到适合自己的一种方法，拔高抗压本领，拔高心理素质，那就乃是好样的，顶呱呱。譬如，当我心情惆怅郁闷时，我会一个人抱着篮球到球场尽情的发泄，打着打着，咦！我发现心情开朗了，球技也拔高了；

3..健康读书乃是关键。俺们都知道：“读万卷书，行万里路”，但乃是有小部分同学，却在上课的时候看课外书，在没有完成正课作业的情况下看课外书，俺们务必杜绝这种不健康的学习现象。中国有句俗话说：“适当的时候，说适当的话，做适当的事”，俺们的学习读书也不例外。在此，我提倡孩子们要养成健康读书的好习惯，读书好、多读书、读好书，因为请记住；“你们乃是吃饭长大的，也乃是读书长大的”。

综上所述，我衷心的希望孩子们能在六小这片沃土上健康快乐的成长。我的讲话完毕，谢谢！

篇3：珍爱生命,健康成长-国旗下讲话

敬爱的老师，同学们上午好！

今天我讲话的主题是：“珍爱生命，健康成长。”花儿败了，可以再开。小草枯萎了还会发芽，但生命对于我们每个人来说却只有一次。珍爱生命，关注安全不只是这口头上说说的，我们要将其转化为实际的行动。

作为学生，珍爱生命，就是要热爱生活，就是热爱我们的学习生活。我们不要只是埋怨学习生活的快节奏。我们正处在一个竞争的时代。我们面临着不可改变的中考高考，我们别无选择。企图改变一切，不如改变自己，努力跟上学校的节奏，跟上学习的节拍。

珍爱生命，就是要强化安全意识，加强自我保护，一人安全，全家幸福。安全第一，预防为主，我们要时刻警惕生活中存在的安全隐患，让学校安全的警钟长鸣。团结同学，和睦相处，不因小事争吵，不打架斗殴，不在校园内发生暴力行为，课间不做剧烈的活动。不追赶打闹。不攀高，不拥挤，不抢道，要避免各种伤害事故。

珍爱生命，健康成长，要求我们远离庸俗，远离不良诱惑，远离手机，远离游戏，远离烟酒，做到不与人攀比着装名牌，不攀比吃喝。我们应讲究个性，追求卓越，而不是沉溺于低俗。

珍爱生命，健康成长，要求我们要珍惜眼前的一切，珍惜我们所拥有的良好的学习环境，和睦的同学关系良好的班风学风。这都是取得优异成绩的重要保障，而这些都是需要我们去努力营造的，去用心呵护的。一个善意的微笑，一个文明的行为，无不给人以温暖力量。同学之间，互帮互助，共同进步，又何愁学业无成呢？

同学们，让安全伴随着我们每个人，让我们珍爱生命，健康成长，让生命之花开得更加绚丽多彩。祝愿大家在6月的测试中勇创佳绩，梦想成真！

篇4：珍爱生命,健康成长-国旗下讲话

各位老师、各位同学：

大家上午好！

今天我国旗下讲话的主题是：珍爱生命，健康成长。

珍爱生命，健康成长有着太多的理由，它们一片一片合在一起，成为一丝长线，牵住生命，让我们的生命成为多彩的春天！然而，生命只有一次，它不仅仅是自己的，更属于所有关心、呵护、爱着我们的人，不要当人去楼空时，再懊悔、惋惜。其实，珍爱自己的生命，健康地成长是一种责任，那是对自己、对爱自己的人负责。你可曾想过，爱自己的人有多少？他们为自己付出多少？他们给予了自己多少？当我们不爱惜自己时，可明白这束缚了多少人的快乐，牵动了多少人的心，要让多少人为自己流泪？

一首《祝你平安》的歌曲，一句“好人一生平安”的祝福，为什么会唤起亿万人的共鸣？就是因为它反映了大家的心声。健康、平安是生活赐给每一个人的最好礼物，可是，我们却常常在各种新闻媒体和身边生活中听到、看到、接触到各种安全事故的发生，这些事故每每让我们触目惊心。火灾、食物中毒、交通事故、踩踏事故及其他各类安全事故时有发生。据统计，全国中小学每年非正常死亡人数达到1.6万多人，平均每天就有40多名中小学生死于非命，这意味着每天就有一个班级消失。说明校园并不是一块安全净土，校园安全形势依然严峻。无数血的事实告诉我们，关注安全，刻不容缓。但是，事实上还有一些同学视安全隐患而不顾，如课间在走廊里打闹；上下楼梯时互相拥挤；同学之间互不谦让；不注意饮食卫生，交通安全等。这些现象无不给我们身心健康带来了严重的安全隐患。如果我们视安全隐患而不顾，那么造成的后果将不堪设想。有关专家认为通过教育和预防，80%的中小学生意外伤害事故是可以避免的，因此，对于我们学生而言，提高安全意识十分重要，希望同学们记住以下几点：1.校园内不追跑打闹。在楼道及教室内不追逐打闹，右行礼让，上下楼梯时不跑、不推、不逗、不闹、不拥挤。

2.注意活动安全。活动时听从老师管理，按照教师要求做好准备活动，不做危险动作。身体不适合运动时及时向老师说明，保证身体安全。

3.注意饮食安全。不吃三无食品，不买无照商贩食品，预防食物中毒。

4.注意交通安全。过马路时一停二看三通过。

5.遵守校纪校规，正确处理同学之间的矛盾，遇事冷静，学会换位思考，学会沟通与理解。

6.学会防火、防震、防抢劫、防高空坠物等方面的知识，掌握防范技巧。

当然，珍爱生命，并不只是简单地保持生命的鲜活，保持生命的体征，而在于怎样活出光彩，怎样点亮人生！若是浑浑噩噩地过完一生，那无异于行尸走肉，无异于践踏生命。

相比之下，历史的长河中不乏身体残疾却仍然好好活着的人：孙膑双膝被剜，却屡败庞涓于战场，用智慧成就自身；海伦一生无光无声，却通晓多国语言，用知识触摸光明；霍金全身仅可以动三指，却写出《时间简史》，用信念谱写巨作。这些人面对身体上的痛楚，似乎比我们更有理由丧失活下去的信念。可是，他们并没有。那么，四肢健全的我们难道不应该好好活着吗？我们活着，就要珍惜拥有的每一天，好好学习，努力实现自身的价值，体现自身生命的意义！

最近我校严格控制校外车辆进入校园，这是为了保障同学们的正常生活和生命安全，以前我们的学生家长想方设法把车开进校园，把你们送到宿舍楼门口，也许你们会感到自豪，但我想在其他同学的眼里，这种做法是自私的行为，因为车辆进入我们的学习和生活区，影响了我们校园的安静和谐，也对我们自身安全带来了隐患，请同学们一定要积极和家长沟通，杜绝这种自私行为，共同创建和谐校园，平安校园。
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