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篇1：初三班主任工作总结

又是一个学期的结束，这是连续第三年接任初三班主任，作为毕业班的班主任辛苦是其次，我觉得首先是责任重大，要想作为一名尽职尽责的优秀班主任，并非易事。因为我一直担任这届毕业班的数学教学，所以在接手班主任之前就对学生有一定的了解，所以管理起来比上一届学生更加得心应手。现将这一学期的总结如下：

一、尊重学生，平等对待

在初二时我就已发现一些学生比较调皮，甚至有厌学的情绪，如果在初三把握不好，他们就有可能面临着辍学，我深知自己肩负的责任重大，不敢有丝毫的怠慢。所以我接手班主任的第一件事就是稳定这些学生，在课下与他们谈心、家访等，了解具体情况，降低他们在学习上的要求，侧重于纪律方面的要求，尊重他们的想法、接受他们的部分建议，肯定他们的优点，指出他们的错误，谅解他们的过错。逐渐地这些学生也懂得尊重老师、遵守班规，有了很大的变化。

二、改选班干，抓常规

在延用初二时的班干一个月后，重新选定班干，协助管理班级常规工作。我根据学生的特长，提名各个职位的候选人，再由学生民主选举确定人选。这些同学上任后，工作热情高，工作态度端正，工作积极主动，最大限度地展示他们的能力，并且各项活动走在同学前面，切实起到了模范作用。经过努力，我班学生已经形成较强的时间观念，培养了劳动意识，增强了服务意识和竞争意识，养成了良好的行为习惯。

三、利用主题班会，抓思想工作

初三年级任务重、压力大，学生的思想容易波动，我结合学生平时的表现情况在定期的主题班会上疏通学生思想。分析中考形式，帮助他们树立目标，寻求切实可行的学习方法，提高效率，对取得成绩的学生给与肯定，对学困生多鼓励，让他们明确学习的目的。

四、与家长多联系、与授课老师多沟通

在本学期初，我班召开了一次家长会，在家长会上我们和家长沟通了思想，把孩子在校的表现汇报给家长，请家长积极配合我们的工作。取得了家长对学校和班级的理解和支持。在平时主动与家长联系，及时了解学生在家的表现，便于班级管理。与各授课老师沟通，了解各个学生整体情况，做到有的放矢、补缺补差。在期末还准备召开一次家长会，让家长了解这一学期孩子在校的情况，强调寒假期间学生的安全、学习等注意事项。

总之，回首这半年的工作，几多感慨，这其中有经验，然而更多的是教训。一学期的班主任工作使我学到了许多，能力也得到了加强。如果问我当班主任的感受的话，我会说，是很累，但很充实。
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转眼间，一学期的工作结束了。本学期，本人担任九年级x班的班主任工作。为了能够在下学期能够更好的工作，及时地总结经验、教训，现将本期工作总结如下：

一、继续抓好学生的日常行为习惯养成教育，及时抓住学生点滴的情绪变化，及时解决问题

到了初三，许多学生开始在思想上出现了极大的变化，特别是很多学生已经进入“反叛”时期，常常会自认为自己已经长大，不再需要这些条条框框的约束，因而在思想上有了很多的麻痹、松懈。作为一名班主任老师，我适时地在学期伊始之际，召开班会，重新让学生进行学习，并体会遵守规范的重要，从思想上给学生以深刻的认识。在实际工作中，抓住日常学习生活中的不遵守课堂纪律的、课上睡觉、不完成作业甚至出现与教师顶嘴的现象等行为，对同学进行“换位”思考，并进行积极教育，让学生在反省中受教育，得真知，约束自己，培养自己良好的行为习惯。尤其是针对初三学生的思想复杂、偏激、情绪不稳定、多变的特点，及时地发现存在的问题，同学生进行谈心，而及时解决问题。同时，积极开展文体活动，丰富学生的业余生活，引导学生将情绪正常的宣泄，尽可能的调整他们的心态，积极的投身于班级的各种活动中。

二、积极培养学生的正确的人生观、价值观

针对中学生此阶段的心理状况，适时的了解学生中存在的问题，会同各位领导和任课教师多方面、多角度地开导激发学生。通过开展各种形式的班级讨论会、演讲会、读书报告会等活动，或者跟学生谈心的方式，及时地让学生写出个人的短期、长期目标，树立自己的正确的人生观、世界观。

三、完善班级的管理制度，继续将竞争机制引入班级管理当中

班干部实行竞选与班级考察相结合，继续实施班主任助理的手法，锻炼学生的自理自立能力。同时将权利下放，在开展各种活动时，积极发动学生，创设各种机会，给学生以自己活动的自由空间，积极提高学生的能力。

当然也有问题存在：在管理方面，还欠缺更加科学、民主；学生的知识能力层次不一，落后面大，在处理问题时还有一些急躁，对于学生的部分心理，还不能更好的掌握，关心、爱护学生还不能够全面到位。在今后的工作中，我将继续努力，取得更优异的成绩。
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本学期，我继续担当初三（x）班的班主任。本学期班级工作的重点是继续做好班常规的管理工作，同时，抓好升学考试的成绩，做好提前录取的相关工作等等.本学期我主要做了如下几方面的工作：

一、制订班纪文明公约，安全文明公约，抓好班级常规管理

之前也制订过班纪文明公约，但在安全方面缺乏一个具体的商定，针对这种情况，我地制订班纪文明公约的同时，也制订了安全文明公约.制订以后，在班上宣读，宣讲，使每一个同学都有一个具体的认识，而不因此前的模糊不清.宣讲完成之后，再在班上张贴出来，时时给同学们一个警醒.事实证明，这一方法是切实可行的，我班这个学期在街为规范的扣分方面，比之前有了大幅度的减少。

二、加强班墙室的建设，营建良好的学习气氛

之前班墙室的建设几乎是一片空白，既起不到对同学们学习的促进作用，也达不到对同学们进行宣传教育的结果.本学期我在班后面的墙壁上，开创了两块学习园地，学习园地四个字用剪纸剪出来，四周再贴上彩纸边框，起到一个美化的效果.学习园地里面的内容定斯更新.如先后举办过＂升考专题＂和＂法制专题＂的墙报.同学们对这种做法非常欢迎，下课后大家都主动涌到后面去看，起到了很好的宣传教育的作用。

三、进行卫生改革，加强班级的卫生管理

之前的值日工作存在着很的缺陷，经常出现有同学不扫地的现象，罚也起不到较好地作用.本学期我进行了很大的改革.首先党小组成员的组成由同学们自己自由组合，不再因此前的硬性规定的组来扫地，这样就避免了同学内部之间的不合作关系.组定下来之后，由原来的每组值日制改为现在的每组值周制.每一周的值周成绩由学生会公布出来之后，达到学校的第一名，本组成员奖励笔记本一个，如果过不到本周学校的平均分，该组要重扫一个星期，因为奖惩有具体的依据可循，同学们值周的积极性比之前有了一个质的飞跃.很多同学一大早就回来扫地了，包含那些平时偷懒的同学，这时也变得特别勤快起来.因为卫生工作得力，本学期学校十项评比的流动红旗，我班几乎每一个星期都拿到。

四、抓好提前录取工作和升学考试的相关工作

本学期，部分学生可以不用参与升学考试，而直接报名去那间学校去读就可以了.为了做好提前录取的工作，我在班上进行了认真的调查和了解，把握了部分学生的情况，稳固他们的情绪，使他们不会因为提前录取而影响了自己的期末复习，在正式确定录取之前，我班参与提前录取工作的部分学生的情绪是相当稳固地.同时，关于参与升中考试的部分学生，我也及时地做好他们的思想工作，使他们不会因为有些同学参与提前录取而影响了他们的学习.提前录取和升中考试的工作复杂而繁多，但在学校领导的统一协调下，我都能服从安排，美满地完成了自己的工作任务。

以上是我本学期在班级工作中所做的一些工作，尽管没有出现什么失误，但在工作中还存在一些不足之处，但我会尽我最大的努力，在以后的工作中把工作做得更好。
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1.班级管理：总结班级管理的情况，包括班级纪律、学生考勤、作业管理、班级活动等。评估班级管理的有效性，是否达到了预期的目标，提出改进的建议。

2.学生学业管理：总结学生的学业情况，包括学习态度、学习成绩、学习习惯等。分析学生的优势和不足，制定个别学生的辅导计划，提供学习指导和支持。

3.班级氛围与团队建设：总结班级的氛围和团队合作情况，包括班级活动、班级会议、班级文化等。评估班级的凝聚力和合作精神，提出加强班级团队建设的建议。

4.家校沟通与家长关系：总结与家长的沟通情况，包括家长会、家长信函、家长电话等。评估与家长的关系和沟通效果，提出改进家校合作的建议。

5.学生发展与关怀：总结对学生的个别关怀和发展指导，包括学生心理健康、兴趣爱好、职业规划等方面。评估对学生的关注程度和效果，提出加强学生发展与关怀的建议。

6.自我反思与专业成长：总结自己作为班主任的工作表现，包括自身的专业知识、教育技巧、沟通能力等方面。反思自己的优点和不足，制定进一步提升自己的发展计划。
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