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篇1：优秀财务岗位个人述职报告

尊敬的公司领导、人力资源部门和同事们：

非常感谢公司对我这些年来的培养和支持，让我能够在财务岗位上一步步成长，为公司的发展贡献自己的力量。通过自己的不断努力和学习，我迈过了一个个新的台阶，积累了不少经验和成就，现在向大家汇报一下自己的工作总结。

一、工作职责

我目前的职位是公司的财务管理人员，主要负责日常的账务核算和财务管理工作，包括财务预算、会计核算、内部控制、财务分析、税务申报等等。我也负责督促各部门合理使用公司资金，遵守财务相关制度和规定，保障资金的安全和有效使用。

二、工作成果

在过去一年中，我认真履行职责，积极推动公司的财务管理和运营。具体的工作成果如下：

会计核算和报表编制

财务核算是公司最基本的工作之一，也是我其中的一个重要职责。在过去的一年中，我认真核算的各项账务数据，及时编制财务报表，并根据公司需求进行分析和解释。在公司的内部审计过程中，我们的审计报告通过了外部审计师的审查，项目被一致认为符合会计准则。财务质量得到外部机构的高度认可。

内部财务控制和风险管理

内部控制和风险管理是公司日常工作的重要方面。在过去的一年中，我积极推进了内部控制和风险管理的工作，及时识别和跟进公司的风险点，并参与相关政策和流程的建设。我也与企业内部各部门合作，形成了合理的财务控制措施，以确保资金流动的安全和稳定。

财务分析和预算

另外，我也参与了公司的财务分析和预算的相关工作。在预算编制过程中，我围绕公司的战略目标和业务规划，制定了详细的预算方案，并与各部门进行了沟通，以确保公司各项业务目标的顺利实施。财务分析的目的是为公司的商业决策做出正确的选择，并为未来业务规划和发展提供支持。

三、工作心得和思考

通过这一年的工作，我学到了很多。以下是几点工作心得和思考：

细致、精密

财务工作的重要性超出了我们的想象。在工作过程中，我发现每一个细节都是至关重要的。只有认真细致地去分析、核对，才能保证工作质量的高效和精密。而这也需要我们持续的学习和提升，才能将理论知识与实际工作相结合，达到更好的效果。

注重沟通、协作

财务岗位时间有限，而任务不断，因此我们需要与各部门的同事进行良好的沟通协调，以确保工作的进度和质量。人际关系的协调和处理需要耐心和技巧，特别是在涉及预算等资金问题的时候，我们需要更加谨慎，以维系积极和谐的关系。

进一步拓宽视野

财务岗位不是一成不变的，我们需要不断地更新知识和居高，与时俱进，拓宽视野，才能在急变的市场环境中保持优势。此外，经济环境和投资市场的变化也为我们提供了机会，我们需要抓住机遇，参与业务拓展和创新。

四、未来展望

在公司的帮助和支持下，我将继续在财务岗位上追求卓越，不断提高自己的工作水平和专业技能，以更好地为公司的发展做出贡献。未来，我将着重提高以下能力：

1、技术能力-进一步提高会计、税务等专业知识和技巧，紧跟政策法规的变化，应对复杂的市场环境。

2、管理能力-深化对内部控制、风险管理等方面的认知，推动公司运营的可持续发展和创新。

3、沟通协调-以更好地与各部门沟通合作的方法，建立企业内部的合作和信任关系，为公司各项工作以及市场竞争做好准备。

还要感谢公司提供的平台和机会，让我有机会在财务岗位上施展自己的才华。我会一如既往地努力，为公司的未来做出更大的贡献！

谢谢大家！
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财务部是公司的关键部门，对内财务管理水平的要求应不断提升，对外要应对税务、审计及财政等机关的各项检查、掌握税收政策及合理应用。回顾即将过去的这一年，在公司领导及部门经理的正确领导下，我们的工作着重于公司的经营方针、宗旨和效益目标上，紧紧围绕重点展开工作，紧跟公司各项工作部署。在核算、管理方面做了应尽的责任。为了总结经验，发扬成绩，克服不足，现将工作做如下简要回顾和总结。

一、费用成本方面的管理

1、规范了库存材料的核算管理，严格控制材料库存的合理储备，减少资金占用。建立了材料领用制度，改变了原来不论是否需要、不论那个部门使用、也不论购进的数量多少，都在购进之日起一次摊销到某一个部门来核算的模糊成本。

2、在原来的基础上细划了成本费用的管理，加强了运输费用的项目管理，分门别类的计算每辆车实际消耗的费用项目，真实反映每一辆车当期的运输成本。为运输车辆的绩效管理提供参考依据。

二、会计基础工作

(1)认真执行《会计法》，进一步对财务人员加强财务基础工作的指导，规范记账凭证的编制，严格对原始凭证的合理性进行审核，强化会计档案的管理等。对所有成本费用按部门、项目进行归集分类，月底将共同费用进行分摊结转体现部门效益。

(2)按规定时间编制本公司及集团公司需要的各种类型的财务报表，及时申报各项税金。在集团公司的年中审计、年终预审及财政税务的检查中，积极配合相关人员工作。

三、财务核算与管理工作

(1)按公司要求对分公司以及营业点的收入、成本进行监督、审核，制定相应的财务制度。统一核算口径，日常工作中，及时沟通、密切联系并注意对他们的工作提出些指导性的意见，与各分公司、营业点的核算部门建立了良好的合作关系。

(2)正确计算营业税款及个人所得税，及时、足额地缴纳税款，积极配合税务部门使用新的税收申报软件，及时发现违背税务法规的问题并予以改正，保持与税务部门的沟通与联系，取得他们的支持与指导。
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尊敬的领导：

一年的光阴很多就要结束了，为了在今后的工作中有更好的表现，现将我一年时间关于会计人员述职报告如下：

在一年的时间里，我能够自觉主动地学习国家的各项金融政策法规，在自己的工作岗位上尽职尽责，完成上级和社领导交给自己的工作任务，现就一年来自己的学习、工作情况向组织和领导汇报如下：

一、勤学苦练，尽快适应工作，提高自己的业务水平和技能

从最基本做起，从学习开始，以前辈、同事为榜样，以书本为老师，把单位同事作为一面镜子，做到了在学中干，干中学，边学边干，融会贯通，学以致用，不懂的地方虚心向单位同事请教，通过学习使自己的基本上掌握了业务操作规程和要领，对自己应承担的工作能够独立完成，也使自己的业务水平和技能都有不同程度的提高。

二、恪守规章制度，履行岗位职责

办理会计事务能够严格按资金性质、业务特点、经营管理和核算要求准确地使用会计凭证、科目和帐户;坚持当时记帐、当日核对，作到要素齐全、内容真实完整、数字字迹清楚，确保帐务处理“五无”帐户核算等;办理储蓄业务时能够认真落实“实名制”规定，登记好相关证件手续等等。每日营业终了，逐笔勾对电脑打印流水帐和现金收付登记簿，坚持碰库制度。填送会计报表时作到内容清楚、数字真实、计算准确、字迹清晰、签章齐全、按时报送，各种报表、各项目之间相关数字衔接一致。

三、团结奋进，共同营造良好的工作环境

在工作中，能够团结同事，和睦相处，相互学习，相互促进;在生活中，互相帮助，互相关心，共同创造和谐的氛围。同时，不断进行自我定位，更新观念，提高服务意识，增强服务水平。

总之，在上级领导和同事们的关心帮助下，我的各个方面都有了很大的进步，业务能力也得到较大程度的提高，但我深刻体会到，这与组织的要求还有一定的差距，有些方面还存在着很多不足，对自身业务素质有待更进一步的提高。但我相信，在上级领导的关心支持下，在同事的热情帮助下，我将会更加努力，认真学习信用社的法规、规章制度，提高自己的理论知识和业务知识、加强思想道德建设，树立正确的人生观和价值观。把工作做的更稳更好，争取在以后的工作中能有更好的成绩。

此致

敬礼!

述职人：xxxx

20xx年xx月xx日
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回顾这一年来的工作情况，还是收获颇丰，作为单位出纳，我在收付、反映、监督、管理四个方面尽到了应尽的职责，在不断改善工作方式方法的同时，顺利完成如下工作：

一、现金业务

本人严格按照财务人员的相关制度和条例，实现现金管理，现金收付，凭证的审核以及现金日记帐登记等业务谨慎细致不出差错，能够确保做到现金的收支准确无误，认真复核会计主管审核的原始凭证数量，金额计算与金额是否一致，逐笔登记现金日记帐，保证了现金工作的准确性，及时性。

二、银行业务

日常与银行相关部门联系紧密，根据单位需要正确开具支票转账进账，提取现金备用，井然有序地完成了职工日常报销。

在平日与银行接触的工作中，我认真复核所要求开具的银行结算凭证的台头，帐号，用途是否一致，认真填写银行结算凭证，保证金额填写准确，认真审查收款结算凭证的真伪性，及时掌握银行存款余额情况，逐笔序时认真登记所有帐户的银行存款日记帐，每月按帐号与银行对帐，落实并督促未达帐项及时入帐。

三、其他工作

从质和量上完成了领导交办的各项临时性工作。维护并保持了与各银行之间的良好合作关系，认真处理好与其他单位财务人员的合作关系，另外，对于本职工作，严格执行现金管理和结算制度，定期向会计核对现金与帐目，发现现金金额不符，做到及时汇报，及时处理。

及时回收整理各项回单、收据，及时将现金存入银行，从无坐支现金。根据会计提供的依据，及时发放员工报销和其它应发放的经费。在工作中坚持财务手续，严格审核算，对不符手续的发票不付款。

回顾这几个月来的点点滴滴，每当完成一项工作任务，即使忙一点，心里还是感到很欣慰很踏实，在新的一年里，我还需要在工作上更加积极主动，态度上更加认真负责；另外，我能有现在这点小小的进步，这都得益于领导，前辈的帮助与交流，我真正感受到了领导的关怀和期望，同时也由衷的钦佩他们渊博的知识和丰富的实践经验。

作为一名普普通通的员工，我的工作是再普通不过了，象我这样能做好自己本职工作的同事还有很多，我们能在过去一年圆满地完成任务，主要在于各级领导的关心和大力支持，采取各种灵活多变的方式和方法去解决各种不同的问题，我只是和所有我们公司的其他员工一样，尽自己的努力为公司，希望对公司能有所贡献。

我想，普通的工作也并非意味着追求的终结，我处在一个比较平凡的工作岗位上，所以我更应该去实现我的理想和追求，无论结果如何，即使平凡也不能平庸。更何况追求过程的本身就是一种成长，一种进步。

在新一年中，我一定更加严格地要求自己，积级参加公司的各项活动和学习，从去年的工作中认真吸取经验，缩小在业务上的差距，让自己今后的工作更加严谨有序，让自己以更踏实的态度为公司的发展作出自己的努力，决不辜负大家对我的期望！

同时我也衷心期待领导和前辈能够多多在工作上指导我，在思想上帮助我，我会尽力为公司的进一步发展和壮大发挥自己应有的作用。

最后，我再一次衷心感谢我身边的每一位同事和领导，有了大家这样好同事好领导，在这样的一个优秀的集体里，我相信我们的公司明天会更好！而我们也将收获无限的希望！
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敬爱的领导：大家好！

首先，我特别感谢公司领导能为我们提供这次熬炼自我、提高素养、升华内涵的机会，同时，也向一年来关怀、支持和援助我工作的主管领导、同事们道一声真诚的感谢，感谢大家在工作和生活上对我的无私关爱，一年来，我基本上完成了自己的本职工作，履行了会计岗位职责，现就我一年来履行职责的状况作如下述职报告，请予以评议：

一、工作和学习状况

1、在政治思想上，作为奶牛场的一分子，我积极参与思想政治学习，以期提高自己的政治理论水平和综合素养，并在实际工作，依据自身岗位特点，切实作好本职工作。

2、正确履行会计职责和行使权限，仔细学习国家财经政策、法令，熟识财经制度；积极钻研会计业务，精通专业知识，掌控会计技术方法；喜爱本职工作，忠于职守，廉洁奉公，严守职业道德；严守法纪，坚持原那么，执行有关的会计法规。工作中审核一切开支凭证，实时结算记账，做到各项开支都符合规定，一切账目都清晰精确。对经费的运用状况和存在问题，常常向有关领导请示汇报。根据规定编造全年、每月的各种报表资料和月度结算，做到精确无误。

3、立足本职，作好本部门其他工作的协作。由于我科室人员较少，结合财务工作的特性，我除作好本职工作外，仔细学习场机关财务开支审批制度、差旅费开支管理方法等内部掌握制度等，仔细把握经济事项的实质，作好会计基础核算工作，这些工作虽然琐碎，但是我始终能保持良好的心态，仔细的作好每一项工作，为我场各项工作能顺当开展尽自己的努力。

4、仔细学习《企业会计制度》，积极组织全场财务人员参与会计人员继续教育。伴随我国会计制度、法规的不断完善，新的制度、新的准那么对会计人员提供更高质量的会计信息提出了要求，提高自身的专业素养成为必定。只有在工作中不断积累阅历，在学习中丰富知识，仔细把握会计制度和税收等相关政策，才能为我场财务管理水平提高打下基础。

二、存在的问题和不足

1、在学习立场上不够仔细、缺乏自觉性和积极性，不擅长学习、学习抓的不紧，积极性不高，存在着被动、满意于现状、应付思想。

2、在实际工作中，思想不够解放，观念更新不到位，工作上存在自我满意心情。

3、在新形势、新任务和工作中遇到的新问题没有进深层次的分析，仅看表面现象、思索不深刻，缺乏应有的政治敏锐性和洞察力，有时了解状况不多时仅凭感觉和自己认为对的想法去解决，处理方法比较简约。

三、今后努力的方向

在过去取得的成果的同时，我深知自己的进步相对于其他同志来讲还有不小的差距。在今后的工作中，我将进一步发挥自己的主动性，着重自身思想修养的提高，努力提高自己的业务工作技能，力争超卓完成自身工作和领导安排的任务，为我场的经济和社会又好又快地进展做出应有的贡献。

各位领导，各位同事，回顾自己这一年来的工作，虽然围绕自身职责做了一些工作，取得了肯定的成果，但与公司要求、同事们相比还存在很大的差距，尤其是业务技能有待进一步提高，我决心以这次述职评议为契机，虚心接受批判建议，仔细履行本职工作，以更饱满的热忱、端正的工作姿态，仔细钻研业务知识，不断提高自己的业务水平及业务素养，争取来年实现自己工作和生活中的美妙抱负。

感谢大家。

此致

敬礼！

述职人：***

20**年*月*日
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