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篇1：卫生院义诊的活动总结

此次活动义诊的队伍由门诊急诊科、院前急救科、U的专家和其它医护人员共10人组成。义诊在早上8：30分开始，义诊内容有：外科、内科、疼痛科等健康咨询，测血压、测血糖及其它健康咨询。不少附近的城镇居民闻讯赶来，现场一时热闹非凡。活动过程中疼痛科专家梅祖胜主任，门诊急诊科专家代凌云主任，院前急救科尤旭医师为当地群众诊治，宣传急救知识，提高各种自救能力。同时马山卫生院为我们提供处方和化验单。病人一经确诊，专家既可开处方和化验单及药品。特别是疼痛科的就医群众特别多，疼痛科专家梅祖胜主任忙了不亦乐乎。梅主任还和就诊的病友互留了电话号码，如治疗效果不好，可以随时联系。当地不少群众都感慨的说：“这种在家门口就能看上城里专家的活动就是好啊！”义诊活动还有另一道风景线。前来就诊的群众将“测血糖、测血压”一起其他健康咨询的医护人员围了个水泄不通。护士们一方面为他们进行的血糖、血压测量。一方面耐心细致的解答就诊群众的各种问题。同时积极向当地群众普及健康知识，介绍我院基本情况，特色专科以及各科专家教授等。通过全体党员同志的共同努力，此次义诊活动共接待就诊群众X余人次。

此次义诊活动具有以下四个特点：

一、服务了广大患者，加深了对人民群众的感情。

现在生活条件好转了，但由于多数群众居住条件一般，加之老人行动不便，就医诊病很不方便。针对这种情况，我院经过研究，借院庆40周年的机会，利用我院医疗技术资，在九月份开展两次大型义诊活动，得到了各级领导的大力支持。

义诊中，尽管医务人员有些疲劳，但义诊桌始终被热情的人民群众所包围，场面热闹而有序。医务人员带着感情开展工作，他们仔细为患者测量血压，解答他们的疑问，向患者讲解健康知识。及时发现群众的潜在病情，并向他们普及健康知识，对增强疾病预防意识，促进身体健康，尤其对冬季多发病、地方病的诊治起到了积极作用。

二、扩大了影响，增强了医院的美誉度。

此次义诊活动，通过医生现场诊病、交流、发放号等方法，为群众搭建了一个良好的沟通平台和方便就医的机会。尤其是号的发放，让他们看到了实惠，增加了医院的信誉度。当他们看到我们带着听诊器、血压计检查，让他们到自己信赖的医院购药；看到大夫耐心讲解，仔细检查，由抱着试试看的态度变为信服。不论老大夫、年轻大夫，只要一坐下，就是半天，一口水也来不及喝，虽然累了一整天，虽然口干舌燥，但大家是高兴的，因为赢得了这么多患者对我们的认可。

部分在义诊时发现病情的群众纷纷来到我院各科就诊。

三、锻炼了人才，提高了我们的素质，

为进一步落实新的医改精神，加强社区群众防病保健意识，长沙星河医院主办、长沙社区困难补助基金会协办的“健康社区共建和谐”宣传月活动于___年九年五月一日至三十一日在长沙市开福区的六个社区隆重举行，按照活动领导小组的统一部署，我院以服务群众，满足基层人民群众多层次的医疗卫生服务需求为目的，以健康社区和谐共建为主题，组织开展了健康宣传、义诊、知识讲座和扶贫济困活动，树立了医务人员良好的社会形象，促进了医患关系和谐，为取得了满意的效果。

一、活动总体情况：

据统计，在5月1日至5月31日为期一个月的时间内，我院共组织义诊X次，参加义诊义治医务人员共X人次，其中高级职称人员X人次；咨询人数X人次，诊治人数X人次，发放药品价值近四千元。举办健康知识讲座2次，展出宣传板面X块次，内容涉及妇科疾病的防治，性健康知识的宣传、妇女身心健康知道、心脑血管疾病预防知识、常见传染病防治知识等；发放主题宣传材料百余套，提高了人民群众健康知识的普及率。这些活动，受到了社区群众的欢迎，产生了良好的社会效果。

二、主要做法及特色措施：

（一）领导重视，准备充分，周密，组织细致。为确保宣传义诊月活动取得实效，医院召开了专题会议，制定活动方案。院长李再胜具体负责活动月各项活动的组织实施和协调工作，并亲自参加义诊活动，医务科长吴作彬为健康知识讲座的主讲人。从义诊参加人员的选择到宣传内容的制定，从健康知识讲座的时间、内容的选择到发放药品的确定，都精心设计，认真组织实施，确保了宣传义诊活动月的圆满成功。

（二）贴近群众联系实际突出重点注重实效。为河大社区，为全校师生提供优质、便捷的医疗保健服务始终是河南医院的服务宗旨。健康知识宣传是我院本次活动月的重要内容，为提高肠道传染病防治知识的普及率，制作了12块展板摆放在学校食堂、宿舍区，提高了师生自身健康意识和防病治病能力。尊老敬老是中华民族的传统美德，在今年重阳节期间，我们为离退休人员发放医院编印的宣传手册《心脑血管疾病健康指南》，为离退休人员举办主题健康知识讲座和义诊等，得到了他们的欢迎和好评。

（三）服务群众满足需要共建和谐塑造形象。按照卫生局的统一部署，为满足社区群众多层次的医疗卫生需要，我院精心挑选业务水平高，医德医风好的医务人员，组成医疗宣传义诊小组，在院领导的带领下，深入社区开展宣传义诊，送医送药到门口，无论是在东苑小区还是在仪北等社区，我们的宣传义诊小组人员精湛的医术、认真敬业精神、一心为群众服务的态度，得到了社区群众和开封市卫生局领导的一致肯定，亲切地称赞我们为“群众健康的守卫者”。

9月14日我院党委、团委组织举办了年全国科普日主题活动——“食品安全与公众健康”暨“孕产妇饮食与健康”的大型咨询宣传和义诊活动。

为使科普日活动扎实有效的开展，我院领导高度重视，精心部署。医院各相关部门积极配合参与。谭竞华、刘稚葳、刘景荣、孟令浩4位退休老领导、老专家得知消息后也积极要求参加义诊。在老专家和其他医护人员的参与下，我们顺利完成了此次宣传和义诊活动。医护人员结合我院孕产妇的健康饮食经验向到场咨询的人员详细介绍了饮食营养对孕妇、胎儿和婴儿健康影响的基本知识和新的认识，对孕妇、乳母的营养膳食进行指导，同时对咨询者提出的问题进行了现场解答。

本次活动设在长岭社区，共持续约7个小时，发放科普宣传资料X余种约X多份，儿童生长发育监测卡片X余张，同时还给前来咨询的中老年人测量了血压。此次宣传义诊受到了广大群众的欢迎和赞赏，得到了群众的认可，提高了孕产妇及儿童家长对饮食与健康的认识，达到了科普宣传的目的。为进一步提升广大群众的科普意识，提高我市公众科学文化素质起到了良好的促进作用。在今后的工作中我院将继续弘扬科普精神，努力扩大受益群众的范围，在活动形式上不断创新和改进，切实做到为群众办实事、办好事,为科普工作作出应有的贡献。

篇2：卫生院义诊的活动总结

为深入开展党的群众路线教育实践活动，建设人民满意的医疗卫生服务体系，切实提高人民群众的健康水平，构建社会主义和谐社会，按照省卫生计生委、省中医药管理局及市卫生局《关于开展20xx年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动的通知》的要求，在江油市卫生局指导下我院组织开展了“服务百姓健康行动”大型义诊活动。于20xx年9月15日，为新安镇居民进行免费义诊的活动。此次活动是我院积极响应国家“服务百姓健康行动”号召所组织的一次为民举措，受到了广大人民群众的热烈欢迎，赢得了良好的社会口碑。

在义诊活动中，我院抽调了临床经验丰富的医疗骨干X余名，他们之中有院领导及各科室主任，是我镇一支医术精湛、服务热情的义诊队伍，为社会所瞩目、所称赞。这次开展的义诊活动我们主要服务对象为新安镇及周边乡镇，据统计，活动累计发放健康教育宣传单11种计X余份，接受咨询诊疗人数X余人次。

此次义诊活动深受广大群众的欢迎，不但解除了民众的疾病隐患，减轻了他们的经济负担，同时也强化了村民卫生健康意识，使广大村民积极主动参与疾病检查。使他们认识到只有定期进行身体检查，才能预防疾病，健康的体魄才能全身心的投入到生产建设中，更好的为社会主义建设服务，实现全面小康社会。在这次义诊活动中，我们感觉到了人们的健康意识和以前相比有了很大的提高，很多村民都积极的参加了检查，为广大民众敲响了健康检查的警钟。但也普遍存在很多问题引起了我们的注意：比如说健康意识差、亚健康人群较多、妇科检查怕羞、自恃身体好不用再检查，这些认识都是存在误区的，只有提高健康检查意识，才能做到防患于未然。很多人将健康体检视为可有可无，其实健康体检是对身体健康状况的一次核实，不仅要按时做，而且检查出有问题后，要及时去医院治疗，不要等到病情严重后才追悔未及。通过深入开展“服务百姓健康行动”义诊活动，及时发现了广大城镇居民的潜在病情，并向民众普及健康知识，在一定程度上提高了居民对健康的重视。

篇3：卫生院义诊的活动总结

20xx年9月1日上午，五营卫生院组织医护人员到“双联村”杨湾村开展了以“送医送健康”为主题的义诊服务。活动受到了前来参加活动群众的热烈欢迎。

义诊活动共为80多名群众进行了精心细致的检查和诊断，发放健康保健工具包56件，发放健康宣传资料X余份，为X名群众免费提供物理检查，并对全村65岁以上老年人进行了中医体质辨识及血、尿常规、肝功能、肾功能、血脂、空腹血糖及心电图等辅助检查。

此次义诊活动是一次在双联村开展的践行党的群众路线教育实践活动、真正体现了五营卫生院“以民为本、为民解困、为民服务”的工作宗旨，是“顺民意、解民忧、惠民生”的具体实践，得到了广大人民群众的一致好评。

篇4：卫生院义诊的活动总结

为了提高城乡居民的健康知识水平，增强居民的健康保护意识。20xx年9月16日，门诊二支部的全体党员同志来到了荆州区马山卫生院开展了为期一天的义诊活动。此次活动受到了广大农民朋友的热烈欢迎，赢得了良好的社会口碑。

此次活动义诊的队伍由门诊急诊科、院前急救科、ICU的专家和其它医护人员共X人组成。义诊在早上8：30分开始，义诊内容有：外科、内科、疼痛科等健康咨询，免费测血压、测血糖及其它健康咨询。不少附近的城镇居民闻讯赶来，现场一时热闹非凡。活动过程中疼痛科专家梅祖胜主任，门诊急诊科专家代凌云主任，院前急救科尤旭医师为当地群众诊治，宣传急救知识，提高各种自救能力。同时马山卫生院为我们提供处方和化验单。病人一经确诊，专家既可开处方和化验单及药品。特别是疼痛科的就医群众特别多，疼痛科专家梅祖胜主任忙了不亦乐乎。梅主任还和就诊的病友互留了电话号码，如治疗效果不好，可以随时联系。当地不少群众都感慨的说：“这种在家门口就能看上城里专家的活动就是好啊！”

义诊活动还有另一道风景线。前来就诊的群众将“免费测血糖、测血压”一起其他健康咨询的医护人员围了个水泄不通。护士们一方面为他们进行免费的血糖、血压测量。一方面耐心细致的解答就诊群众的各种问题。同时积极向当地群众普及健康知识，介绍我院基本情况，特色专科以及各科专家教授等。通过全体党员同志的共同努力，此次义诊活动共接待就诊群众50余人次。

此次义诊活动在解除群众疾病隐患、强化群众卫生健康意识的同时，大力营造和宣传了我院的良好形象，取得了一定的成绩。但同时我们看到农民群众的卫生知识、保健意识有待提高，渴望与专家教授交流病情的心情还是相当迫切。我们今后还可以多组织此类型的党员活动，多走到农村去。这样不仅可以充分体现党员的先进性，起到模范带头作用，号召更多医护人员加入到义诊的队伍中来。本次活动受到了群众的欢迎与认可，使得举办本次活动的意义深远，同时也取得了良好的效果。
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