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篇1：酒店前台离职申请书

敬爱的领导：

您好!

在贵酒店工作一年中，我学到了特别多知识，酒店的营业状态也是一贯表现良好态势。特别感恩贵公司予以了我这样的机会在良好的环境工作和学习。虽然在公司里基础的业务知识及专业知识已经基本掌控，但俗话说学无止境，有许多方面还是需不断学习。

我经过再三考虑，决断辞职，公司的环境对于前台很照看很爱护，鉴于我的性格，要在公司自我提升及成长为独挡一面的能手，处于爱护的环境下可能很难。我自己也意识到了自己性格倾于内向，你们也有常常提示我这一点，其实，这不管是对于公司培育人才或是我自身完善都是突破的难点。虽然我的观念是：人需要不断的进展、进步、完善。我也一贯在努力转变，变得适应环境，以便更好的发挥自己的作用。但是我觉得自己一贯没什么突破，考虑了很久，确定了需要变换环境来磨砺。

公司近期人员变动较大，因此交接工作可能需要一个时期。我盼望在*月*日左右完成工作交接。这个时间或许比较紧，假如实施上有太多困难，我同意适当延迟一周。但是我还是盼望副理理解，现接近年底，假如能予以我支配更多的时间来找工作我将感恩不尽!

我盼望在我提交这份辞程的时候，在未离开岗位之前，是我的工作请主管尽管安排，我肯定会尽自己的职，做好应当做的事。另外，盼望主管不要挽留我，其实，离开是很舍不得，缘由自不用说明。但是既已决断，挽留会让我最终离开的时候更犯难。感谢!最末，盼望公司的业绩一如既往一路飙升!主管及各位同仁工作顺当!

此致

敬礼!

辞职人：***

20**年*月*日

篇2：酒店前台离职申请书

尊敬的酒店经理：

您好!在此，向您递交我的辞职申请书!对于这篇申请书，我是怀着深深遗憾心情写给您的。分析我无法在饭店继续工作下去的原因，有以下几点：

第一，我已经完全厌倦了饭店工作。在过去六个月工作期间，我对于饭店工作已经基本失去兴趣，实在是提不起继续留下来工作的信心了。

第二，饭店收入微薄，难以维持个人生活。这个原因也是比较重要的，由于我在饭店的每月薪水只有区区1500元，在这个城市生活实在非常困难。就上个月来说，我光生活开销上就花费了1800元，还欠单位300元的薪水透支。

第三，认识到我个人水平有限，还需要继续深造。饭店工作以后我觉察到自身水平不够，继续在饭店工作下去相信自身水平也很难有所提高，所以决心返校继续深造。以上原因，特此向经理递交我的辞职申请书，恳求经理允许。

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年xx月xx日

篇3：酒店前台离职申请书

敬重的领导：

你好，由于个人缘由现需要提出辞职的申请，感谢这一年以来你们对我的关怀和照看，在这个岗位上我学到许多的东西。

酒店前台员工的服务工作直接关系到酒店的形象，在这一年里我自己也感觉到了很大的改变，虽然不能说是尽职尽责，但是我在工作中始终都提示自己要留意服务和形象，因为我代表的是酒店，在这个方面经过酒店的培训，我已经做的很到位了。但同时我也感觉到前台工作比酒店其他岗位有更多的压力，虽然都是直接的对客服务，但是我们还必需时刻留意自己的详情，留意自己的一举一动，因为前台不仅仅是酒店的一名员工，除此之外，我们还需要对酒店的客房进行销售，但是我在这个方面的成果始终都没有提高，因为我没有销售的技巧，这也说明我不是一个合格的前台，还有许多的工作技能还需要不断提高。酒店对我们的工作非常重视也让我们员工觉得自己的角色对酒店是很重要的，我也把自己看成酒店的一员，尽自己的努力尽量不辜负酒店领导的重视和栽培。

酒店对我们前台的要求非常的严格，这些都有利于我们职业素养的提高，我很喜爱这样具有挑战性的工作，也正因为如此我在这一年里仔细的工作，你们平常也教育我们只有从事充满挑战的工作，才不会对自己的工作感到麻木和厌烦，我特别赞成这样的观点，但是如今我却因为个人的缘由需要辞职了。又到了过年的时间，这个时候也是我最苦恼的时候，因为自己的人生大事还没有解决，为此父母始终都在催着自己回家结婚，同时男方的家里也是同样的意思，回家预备婚事，明年就不是一个人出来打工了，因此我不得不辞去酒店的工作。

在这个时候提出辞职我知道不是时候，酒店在这个时候是旺季，对于员工都比较的急缺，要招到一个比较合格的前台就更加的困难了，我提出辞职这样的请求不仅会对酒店的工作造成肯定的影响，同时也让领导很为难，但是我也是没有方法，因为每个人总是要面对人生大事，一个人工作可以再找，但是假如失去美好的机会，就会懊悔一辈子，经过权衡的选择，我还是期望领导可以体谅我的境况，批准我的辞职申请。

此致

敬礼!

篇4：酒店前台离职申请书

尊敬的领导：

您好！

这段时间身为酒店前台的自己可以感受到对待工作的热情远不如从前了，只不过从其他同事照常工作的身影便可以明白这是个人原因造成的，否那么的话也无法解释这种散漫的工作状态为什么会仅仅出如今身为酒店前台的自己身上，因此在经过对个人的分析^p以后我写下了这份离任申请书并希望领导可以同意。

在这里给我印象最深的便是大家对于自己前台工作上面的帮助，毕竟对于前台工作来说无论是作为酒店形象的重要性还是来往顾客的复杂性都意味着自己需要面面俱到才行，这种无形中的压力有些时候也会给自己能否尽快进入工作状态造成一定的影响，只不过看到其他员工并没有因此而表现出不妥的地方以后不禁令人开场疑心自身的才能，因此在往后的工作中自己都做到尽职尽责并期待可以成为一名优秀的酒店前台，至少要可以完成酒店领导交付的工作任务并在这个根底上不断提升自己才能才行，否那么的话又怎么可以沉着地面对今后酒店前台工作中的各项挑战。

后来自己在酒店前台工作中面临的一些事情让我明晰地认识到任务的艰巨性，但是我始终咬牙坚持着并且不让这份情绪透露出来影响到其别人，毕竟因为自己一时的想法影响到其别人很可能会导致本来良好的工作环境遭到破坏，但是随着时间的积累仿佛让自己对眼前的工作变得越来越不上心，毕竟不管怎么说这般对待工作本质上是没有职业道德的，但是自身的工作才能越来越跟不上外界的需求也导致自己的工作的情绪有些不稳定。

最近自己意识到这个问题以后，无论是出于对工作的负责还是维护酒店的声誉，都不能让这样的行为继续下去，只不过考虑到自己所处岗位确实比拟重要，才迟迟没有向领导提出离任的想法，但是我还是希望领导可以尽快找一名新的酒店前台来接替自己当前的工作环境，而我也会坚守在当前的岗位上等待着更有才能的人来进展交接，想到现阶段自己只可以在工作中做到这样的程度以后还是不免感到惭愧，归根究底还是因为自己对待工作没有想象中那般忠诚才会导致眼前场面的产生。

自己在酒店前台工作岗位上面待的时间长了以后还是有着不舍的情绪，但是正因为我希望酒店可以有着更好的开展才不想让自己拖累这个进程，毕竟我觉得以自己当前的状态实在难以将这份工作圆满完成，因此希望领导在看过这份酒店前台离任申请书以后可以同意并且尽快派人来交接工作。

此致

敬礼！

申请人：xxx

20xx年x月x日

篇5：酒店前台离职申请书

尊敬的各位领导：

你们好!

非常感谢领导给予我在xxx酒店工作的机会以及在这里工作时对我的帮助和关怀!但是由于薪金的问题，本人不得不决定辞掉现有工作。

在这段时间，使我在这个工作岗位上积累了一定的经验，同时也学到了许多工作以外的处世为人等做人的道理。所有的这些我很珍惜也很感谢领导，因为这些都为我在将来的工作和生活中带来帮助和方便。另外，在和各位同事朝夕相处的时间里，也使我对这个岗位，对过去的、现在的同事建立了由浅到深的友谊，我从内心希望这份友谊，这份感情能继续并永久保持下去。

xxx酒店的发展和建设在进一步的规范和完善中，真心祝愿它在今后的发展旅途中蒸蒸日上!今天我在这里提出辞职申请，对于由此为xxx酒店造成的不便，我深感抱歉。但同时也希望领导能体恤我的个人实际。对我的申请予以考虑并批准为盼。再次感谢!

此致

敬礼!

XXX

XXXX年XX月XX日

篇6：酒店前台离职申请书

尊敬的领导：

我在前台服务的岗位上，所做的一举一动都代表着酒店，但是在这一年里，我在思想认识还有实际工作中并没有尽到这个责任。非常感谢这一年来您们对我的关心及照顾，让我学到很多也体会很多。由于本人能力有限，很多工作上的疏忽和缺陷您们都能宽容我并时时教诲我前进，更是让我由衷的感激。今天我正式向公司提出辞职申请。

两年多的时间里，有过欢笑，有过收获，也有过苦涩。酒店新鲜的工作环境以及和谐的同事关系，能使我在这里安心的工作、开心的`学习，然而随着时间的推移，一切微妙的变化着，工作上的不成熟感、面对琐事的烦闷感、生活的压迫感、未来的彷徨感开始让自己焦躁不安。

为一名xx员工，虽然我年过半百，但是依旧非常认真负责地去做好每一项工作，每天工作均在10小时以上，每逢星期天也从不休息，自觉地起着一位老同志该有的模范带头作用。但是，薪金收入与我所付出的辛勤劳动根本没有充分表达出来，很抱歉我只能提出离职辞呈，恳请你们于20xx年4月20日前安排好合适的人员接收我的工作并批准我于当日离职为感。

在这个时候提出这样的申请，我知道让领导非常的为难，我要表示深深的歉意。为了酒店的形象及利益，我选择了离开，希望领导能够予以批准！

最后祝你们和你们的家属身体安康，工作顺利！也衷心祝愿xx酒店北京三家分号顾客盈门，生意兴隆。

特此报告，望批复为盼！

此致

敬礼

辞职人：xx

20xx年x月x日

篇7：酒店前台离职申请书

尊敬的主管：

您好!

在酒店工作的一年时间里，我学到了非常多知识，酒店的营业状态也是一直表现良好态势。非常感激贵公司给予了我这样的机会在良好的环境工作和学习。虽然在公司里基础的业务知识及专业知识已经基本掌握，但俗话说“学无止境”，有很多方面还是需不断学习。

我经过再三考虑，决定辞职，公司的环境对于业务员很照顾很保护至少对于业务风险来说，鉴于我的个性，要在公司自我提升及成长为独挡一面的能手，处于保护的环境下可能很难。我自己也意识到了自己个性倾于内向，你们也有经常提醒我这一点，其实，这不管是对于公司培育人才或是我自身完善都是突破的难点。虽然我的观念是：人需要不断的发展、进步、完善。我也一直在努力改变，变得适应环境，以便更好的发挥自己的作用。但是我觉得自己一直没什么突破，考虑了很久，确定了需要变换环境来磨砺。

公司业务部近期人员变动较大，因此交接工作可能需要一个时期。我希望在10/24左右完成工作交接。这个时间也许比较紧，如果实施上有太多困难，我同意适当延迟一周。但是我还是希望副理理解，现临近年底，如果能给予我支配更多的时间来找工作我将感激不尽!

我希望在我提交这份辞程的时候，在未离开岗位之前，是我的工作请主管尽管分配，我一定会尽自己的职，做好应该做的事。另外，希望主管不要挽留我，其实，离开是很舍不得，原因自不用说明。但是既已决定，挽留会让我最终离开的时候更为难。谢谢!最后，希望公司的业绩一如既往一路飙升!主管及各位同仁工作顺利!

此致

敬礼!

辞职人：xxx

2021年xx月xx日
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