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篇1：学校防暑降温通知

各学院，各位同学：

因连日来酷暑高温天气持续，为切实做好防暑降温工作，保障广大学生的身体健康，减少因高温不适产生的不利因素，学校一、二食堂自即日起在午餐时间向在校学生免费供应绿豆汤、菊花茶等饮品，供学生消暑解渴。请各单位及时告知每位学生，也请同学们相互转告。

暑假期间，饮食服务中心将根据气温变化情况，随时免费提供上述饮品，不再另行通知。
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篇2：学校防暑降温通知

炎炎夏日，高温挥之不去。为了确保学生的身体健康和教学的正常进行，学校制定了一系列的防暑降温工作方案。下面将就该方案的内容、措施和效果进行介绍。

一、加强室内空调设备的维护

学校设备部门负责定期维护室内空调设备，确保制冷效果良好。同时，安排专人检查教室、办公室及宿舍的空调温度，调整最适宜的室温，为师生创造一个舒适的学习和工作环境。

二、提供清凉饮料

学校食堂为师生提供充足的清凉饮料，如冰镇矿泉水、果汁等，以满足他们的饮水需求。并且，要求食堂管理人员严格控制食品卫生，确保饮料的质量安全。

三、加强体育锻炼管理

炎热的夏季，运动锻炼对学生来说必不可少。学校体育部门开设清晨和傍晚的体育锻炼课程，避免高温时段进行剧烈运动。同时，加强对学生体育锻炼的监督，确保他们适当休息和补水。

四、开展室外活动管理

在高温天气下，学校尽量避免组织室外活动，如集会、运动会等。如有不可避免的户外活动，要求学生穿着轻薄透气的衣物，配备防晒帽和防晒霜，以及携带充足的饮水。

五、加强教育宣传

学校要组织教师和学生开展防暑降温知识的教育宣传活动。通过宣讲、海报、视频等形式，向师生普及防暑降温的方法和要求，增强他们的自我保护意识。

六、建立监测系统

学校建立了温度监测系统，每天定时测量校园内的室温，并将结果公示在学校的官方通知栏上，供师生查阅。同时，学校还设置了监测防暑设施的巡查机制，确保其正常运行。

七、提供防暑设施

学校配备了遮阳伞、防晒涂抹剂、凉席等防暑设施，供师生使用。并定期对设施进行检查和更换，以保证其完好有效。

八、加强家校合作

学校与家长保持密切的沟通和联系，及时向家长传达防暑降温工作的相关信息和要求。同时，鼓励家长在家庭中加强对孩子的防暑教育，共同保护孩子的健康。

九、组织紧急救援演练

学校定期组织紧急救援演练，培训师生在突发状况下的应急处理能力。演练内容包括热射病的应对、急救知识的普及等，提高师生的防范意识和自救能力。

十、建立健康档案

学校建立了详细的师生健康档案，包括个人体质、适应高温的情况等信息。根据档案内容，学校制定相应的防暑降温方案，确保每个人的健康和安全。

总结：

学校的防暑降温工作方案是一项综合性的工程，需要各部门共同合作。通过加强设备维护、提供饮料、管理体育锻炼和室外活动，加大教育宣传力度等措施，学校能够有效应对高温天气，保障师生的身体健康和学习环境。但是，仅凭学校的努力是不够的，家长和社会公众的支持也是至关重要的。只有共同努力，才能够构建一个健康、安全的学习生活环境。

篇3：学校防暑降温通知

为确保师生的身体健康和生命安全，现就切实做好xx学校防暑降温工作安排如下：

一、密切关注天气变化，落实各项防暑降温措施。制定防暑降温工作预案并认真抓好落实，学生室内活动场所要采取开启风扇、地面洒水等措施进行降温;同时，加强室内通风，合理调整课程安排，尽量减少室外活动，保证学生身体健康。

二、关心学生生活，加强对饮用水、食品的监督管理。教育学生不直接饮用水龙头生水，凉水，学校医务室要常备防暑的药品，防止学生因高温天气出现意外情况，一旦发现学生中暑要立即救治，并且及时联系家长。

三、做好学生防暑降温教育。各学校要适时开展防暑降温教育活动，让学生了解防暑降温基本常识。要教育学生采取适当方式避暑，不要到河塘、水库、堤坝等危险水域游泳、戏水，做好防溺水教育工作。

四、结合实际合理调整作息时间，减少室外活动安排。

五、采取有效措施保障教育教学工作正常。在保证师生人身安全和教学正常秩序的前提下，因地制宜采取防暑降温措施，为学生营造一个相对清凉、舒适的学习环境。
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