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篇1：骨科护士年终个人总结

我在骨科工作已有xx年了，在科室的亲密配合和支持下，在护士长及科主任的正确领导下，我本着“以病人为中心”的临床服务理念，弘扬治病救人的革命精神，踏扎实实做好医疗护理工作，仔细地达成了工作任务，积极主动仔细地学习护士专业知识。

护理部为了提高每位护士的理论和操作水平，每个月进行理论及操作考试，我感觉经过每个月对护理知识的理论和实践地稳固，受益良多。在专业知识和工作能力方面，我本着“把工作做地更好”这样一个目标，积极达成以下本员工作：协助护士长做好病房的管理工作及医疗文书的整理工作，仔细做好医疗文书的书写工作，仔细书写护理记录，恪守规章制度，切记三基(基础理论、基本知识和基本技术)三严(严肃的态度、严格的要求、严实的方法)。

在这些年的护理工作中，我的领会是“三分治疗，七分护理”，于是我越来越可以感觉出护理工作的重要必。曾经有人说过：“拉开人生帷幕的人是护士，拉上人生帷幕的人也是护士。”是啊，在人的一世中间有谁会不需要护士的细致关心和尽心照顾呢?“护理工作是一门精美的艺术”。“护士要有一颗同情的心，要有一双愿意工作的手。”护士应当是会用她们的爱心，耐心，仔细和责任心排除病人的病痛，用无私的奉献支撑起无力的生命，从头扬起生的帆船，让难过的脸上重绽笑容，让一个个家庭都重现欢声笑语。我会尽自己最大地努力工作，希望见到更多的家庭欢声笑语。

自然在工作中仍有不足之处，如工作中不仔细，技术有待提高，面部微笑不够，在此后的工作中一定努力提高自己的技术，提高微笑服务，把每一位病人都当作自己的朋友，亲人，经常换位思考别人的难处，正直工作态度，我希望经过自己的努力获生病员宽泛好评的同时，也获得各级领导、护士长的认可。

我感觉护理事业是一项高尚而神圣的事业，我为自己是护士队伍中的一员而骄傲，在此后工作中，我将加倍努力，为人类的护理事业做出自己应有的贡献。
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我于今年6月份在某某市中心医院进行了为期一个月的进修学习。非常感谢医院领导和护理部给了我这次学习的机会，通过这次学习，受益非浅，感受颇深，现将学习中的所见所得总结如下。

护士分级。中心医院把护理人员分为辅助护士，初级责任护士，中级责任护士，高级责任护士。根据分级的不同，对护士的要求不同，分管病人的数量和病情程度不同。所对应的工资奖金等相应的酬劳也是有区别的。辅助护士就是新入职人员，在上级护士的指导下完成工作。初级责任护士就是入职1到3年，能够基本掌握常见护理操作，解决常见护理问题，中级责任护士就是能熟练掌握各项基础及专科护理，并能根据病人情况制订护理并组织实施。高级责任护士精通常规及专科护理知识和操作，有丰富的临床经验，能解决复杂及疑难护理问题，有组织，指导的能力。这样对护理人员的能力进行区分，使护士有了明确的职业生涯规划，护理质量的高低，坏与护士的专业素质，独立思考能力是密切相关的。护士分级提高了大家工作的积极性，并督促我们能够主动进行学习，有较多的知识积累和信息储备，更的为病人服务。者提供连续，全程的护理服务。

专科护理。我所进修的科室是骨科，他们非常注意发展专科特色，根据科室常见病印发的健康教育图册，挂在科室走廊上，非常的具体全面，通俗易懂，使病人对于自己所患疾病能有完整的了解。印制和拍摄了三角巾悬吊，直线翻身，腰背肌锻炼等专科护理操作规和视频。使专科护理操作标准化，规化。病人入院后，责任护士要对病人做到八知道，即床号、姓名、诊断、病情、治疗、护理、饮食、检查阳性体征。从病人入院到出院会有全程的健康教育，和功能锻炼指导。根据专科特色进行护理创新，针对手术部位特点制作的病号服，即方便了伤口换药和病情观察，也充分方便了病人。制作的垫枕使病人患肢摆放更为舒适，褥疮垫的使用有效的预防和减少了褥疮的发生，减轻了病人痛苦。总之，随着人们生活水平的提高，对医疗卫生的要求也不断提高，护理服务已经不仅仅局限于打针、输液、发药等单纯的护理工作，而是越来越注重为病人提供全身、全方位的优质护理服务。通过这次学习，使我的护理服务意识和护理水平有了很大的提高，最次，非常感谢医院领导给予我这次学习和提高的机会，我会把进修学习到的知识和技能加以巩固并运用到实际的工作中去，更的为患者服务，为医院的快速发展贡献力量。进修心得体会
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在许多人眼里，我们是天使。有甜美的笑，有温柔的眼神。有一颗善良的心。但也有少数人不理解护士这一职业，不了解护理的真正内涵。认为护士充其量只是高级保姆。所以他们就缺少了一点尊重，缺少了一份理解。

我不否认在护士队伍中也确实存在有缺乏专业操守的个别现象。但绝大部分护士是尽职尽责的。她们在用自己的平凡书写着自己的故事，营造着属于自己的美丽。

记得刚参加工作的时候，我也曾迷茫过，无休止的倒夜班，永远无法停止的脚步。每天听到的是病人的呻吟，看见的是一张张痛苦的脸。于是再快乐的心情都会变的沉重，再年轻的容颜都会被磨得苍老。于是我把自己的满腔热情都倾注在我所选择的职业上。我以为我的真心付出会得到同样真诚的回报。但常常遭遇的是误解和不被理解。于是我差点放弃自己最初的理想。只到几年后的一天：一个年轻的妈妈带着自己的孩子与我遇见。她指着我对她的孩子说：“宝贝，知道吗?你就是被这个从妈妈肚肚取出来的，快谢谢阿姨”。那一刻，医学教。育网搜集整理我充满了感动和幸福。因为我一下就明白了我所从事的职业的内涵——我们是在呵护生命!于是，我选择了继续努力。并且我投入了比以前更多的热情。

慢慢的，这么多年过去了，早已深深爱上自己的职业，我付出了我全部的热情，每天都被自己感动着。我为自己拥有这么崇高的职业而自豪。
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在20xx的一年里，随着医院环境的改善，对护理工作也提出了更高的要求，特别通过去年我院“二甲”的验收工作，让我们懂得面对的不但仅是医院的荣誉，更紧要的是作为医院一员的责任与义务。围绕护理部总体目标，在科室护士长的领导下，我首先从思想上认得到：一个医院护理水平的高处与低处、服务质量的好坏，必需接受上级主管部门的检验、证明。医院要生存，要发展，就必需捉住难得的机遇通过审核。现将本年度护理工作总结如下：

一、在思想政治方面：

乐观拥护医院的各项方针和规章制度，遵守医德规范，操作规范，坚持以病人为中心，严格按一名优秀合格护士的标准要求本身，坚持以质量为核心，病人的满意度为标准，坚固树立团队精神。

二、工作学习方面：

努力学习专科知识，克服业务上的不足。乐观推行优质护理服务，做好各项基础护理，乐观参加其中，如为病人剪指甲、擦浴等，不事事靠实习生，能起到带头作用。乐观学习各项新技术、新业务。在工作中严格执行各项操作规程，遵守医院科室的规章制度，时刻注意保持无菌观念，对待工作认真负责，一丝不苟，加班加点，树立高度的集体责任感和荣誉感，团结同事，能克服各种困难，凡事以工作为重。尽心尽力做好带教工作，努力为科室培养新护士。我认为要做好护士，首先要有爱岗敬业的心，能放心护理专业工作，要有正确的人生观、价值观，以及良好的品德。因此，我带教时重视新学员思想素养的培养，其次进行岗前职业道德教育、规章制度、护士行为规范教育，今年先后带教了6名实习生。在日常护理工作中，不但严格要求本身，对护理工作中存在的问题也能乐观发现提出，并加以解决，对年轻护士的工作更是严格要求，促进她们的成长。乐观参加了医院组织的“三基”操作培训及科室组织的护士操作训练及考核。每个月参加护理部及科室组织的业务查房及业务学习，定期参加医院组织的“走进专家讲堂”。

三、存在问题：

（1）偶有操作不规范、无菌观念不强。

（2）工作满于近况，不足乐观。

（3）与病人沟通不到位。

四、发展方向：

（1）坚固结实抓好理论学习。

（2）在院领导、科主任的关怀和引导下,顺利完成医疗护理工作任务,认真履行职责，爱岗敬业，乐观撰写论文。

（3）以科室为家，工作乐观自动，对待病员热诚、耐性、满足病人的需求。

护理工作是平常的工作，然而，我们却用真诚的爱去抚平病人心灵的创伤，用火一样的热诚去点燃患者战胜疾病的勇气。
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