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篇1：小学生国庆节国旗下讲话稿

老师们、同学们：大家好!

在这秋高气爽的日子里，我们即将迎来我们祖国母亲的生日。

新中国成立以来，特别是改革开放以来，中国共产党领导和团结全国各族人民，战胜了各种风险和挑战，把四分五裂、贫穷落后的旧中国建设成为人民生活总体上达到小康水平、正在蓬勃发展的新中国，取得了举世瞩目的伟大成就。沿海城市经济的崛起，国民生产总值更是跃居世界第x祖国面貌日新月异，综合国力逐步增强，人民生活显著改善，国际地位日益提高。

我们的祖国正一步一步走向强大。随着祖国富强的脚步，我们同学的学习条件也发生了翻天覆地的变化，宽敞明亮的教室、透着花香的校园、现代化的学习设备应有尽有

那亲爱的同学们，我们该做些什么呢?我们该怎样报效我们的祖国呢?其实，就在我们身边，有无数的小事可做。

一个热爱祖国的人，同时应该是一个热爱班级、热爱学校的好学生。我们应该发扬中华美德，学会宽容，学会以礼待人，学会遵纪守法，学会孝敬父母长辈，见了老师问声好，见了垃圾要捡掉，应该多用礼貌用语，用良好的行为习惯来回报祖国母亲。

一个热爱祖国的人，同时应该是一个刻苦学习的人，祖国的建设需要各种各样的人才，我们是未来的建设者和接班人。现在只有认真上好每一堂课，听课要专注，思维要积极，敢于质疑，敢于提问，认真做好每一课作业，字迹端正，及时上交不拖拉，每天问问自己学业进步了多少?是不是尽了最大的努力?

一个热爱祖国的人，同时更应该热爱自己的身体，热爱自己的生命。国庆长假(9月29日10月5日)就要开始了，在长假里我们每一个同学要用在学校里学到的安全知识，注意防火、防电、防溺水，在意外事故来临之时要沉着冷静，要向汶川地震中的抗震救灾小英雄学习，临危不乱，及时正确逃生。特别要注意交通安全，现在机动车辆很多，有的还不遵守交通规则，我们小学生要养成自觉遵守的好习惯，不在马路上奔跑，不在马路中央骑自行车，过马路要一看、二停、三通过。

总之一句话我们要用良好的习惯，优异的成绩，健康的身体感恩祖国，将来为祖国作更大的贡献。

最后衷心祝愿全校师生过一个快乐、祥和、安全的国庆节。

篇2：小学生国庆节国旗下讲话稿

大家好!今天我演讲的题目是：《国旗飘飘》。

无意间又看到了操场上迎风飘扬的五星红旗，在树叶的衬托下显得格外鲜艳。每当看到国旗，我的心都为之一颤，亲切尊敬，自豪与责任让我久久不能平静。

我们常说是烈士的鲜血染红了五星红旗，其实许多的伟人与战士的功绩也是给国旗增添光彩。当载人航天飞船任务一次次取得成功时，当杨立伟在飞船中展示国旗时，太空留下了中国的身影，国旗为科技的进步飘扬。在灾难的面前，来自四面八方的援助，感天动地，温暖人心，同时也让国旗被无私的奉献感动。

国旗是我们心中的太阳，是光明，是希望。我们把对祖国的热爱都倾注在五星红旗上。

在西藏，有一位名叫次仁曲珍的99岁的老奶奶，她每天都坚持在家门口升降国旗，许多人都对她的行为感到不解，甚至误以为是老人的精神出了问题，却不知老人正是用这种方式表达对祖国的一片深情。在旧日的西藏，老人的姑姑受地主所迫，因不堪重负坠入悬崖，她的丈夫也在压迫中死去，从此她便孤身一人。

直到1959年，西藏百万农奴解放了!老人的生活也发生了巨大变化，1965年的国庆节，她收到了一份对她而言比珍宝更珍贵的礼物——五星红旗。从此即使没有国歌伴奏，没有正规的旗杆她还是每天按时升降国旗，并在旗杆上涂抹上代表吉祥的酥油，来表达对祖国的挚爱和祝福。526个月、15780天，整整45年。老人用这种方式表达着纯朴的爱。

说起升国旗就不得不提起国旗护卫队，在护卫队中有一个铁人班长，他叫苏星。在一次执行任务的过程中，有一颗铁钉穿透了他的马靴刺进了右脚心，但他硬是走过金水桥，走过长安街，走完了光荣的138步，完成了升旗任务，从此他被称为铁人。“升好祖国第一旗，凝聚千万爱国心。”是他们对祖国的承诺。

爱国旗，就是爱祖国。作为青少年的我们是祖国未来的希望，对祖国我们自豪更有责任，我们要让国家更富强，国旗更鲜艳。暂不说经纶满腹后为祖国的建设奉献力量，为国力的增强建功立业。只说我们现在，认真读书，不断创新和提高就是对祖国最好的报答、最真切的爱!

此刻国歌又在我心中响起，国旗在脑海中浮现，五颗金星熠熠生辉。我相信在共产党的领导、各民族的团结以及我们的奋斗中，祖国定会谱出绚丽新篇章。看，国旗在飘!

篇3：小学生国庆节国旗下讲话稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

今日，我特别的有幸可以站在隆重的国旗下为大家演讲。再过几日就是国庆节了，再我们为放假喜悦的时候，不要忘了我是一其中国人！爱国事我们一定做的！

中华民族是一个伟大的民族，爱国主义精神是我们这个民族最美的花朵。爱国，是一个神圣的字眼，在历史发展的波折过程中，爱国主义向来是我国人民所崇尚的。进进二十一世纪，我们伟大的祖国日趋繁华富强，爱国主义更应当成为这个时代的最强音！爱国主义是我国各族人民团结奋斗的光芒旌旗，是推进我国社会历史行进的强盛动力，而爱国教育无疑是最重要的教育！

回首中华民族的历史长河，无数为国家抛头颅、洒热血、无私奉献的民族

英豪到现在活在我们心中，古代，有南宋的岳飞，明朝的戚继光，郑成功近代以来，为了捍卫国荚冬抗争帝国主义的侵略，更是有好多仁人志士为捍卫民族

主权而大方就义。新中国建立此后，有好多优秀人物，如邓稼先、华罗庚、钱学森等等，他们放弃外国荣华荣华的生活，回到贫困的祖国来，为国家的现代化建设贡献自己的气力。这些人的光芒形象和他们可歌可泣的感人事迹，永久激励着每一其中国人奋斗向上！

爱国精神，是不分国界的。不单在中国，在世界好多国家中，爱国教育也是极受重视的。

美国一个一般的农村教师说过一句话：“不懂得热爱国旗的学生，不论他多么优秀，都不是勤学生。”在美国，热爱国旗是一件极其平时而又特别荣耀的事。在波兰，每一所学校都特意设有爱国主义教育课程，并使之融进政治、历史等科目中。在泰国，爱国主义教育，是每个学生必不行少的一门课程，政府极端重视对青少年进行民族传统和爱国教育。最具特点的是韩国，它把爱国主义教育浸透到社会生活的各个方面。韩国人向来以使用本国产品而引为骄傲。可见，爱国主义精神是全球人民共有的可贵财产。

我们作为新世纪的青少年一代，是祖国的希看，祖国的未来势必属于我们。所以，我们更要持续和弘扬高尚的爱国主义精神。

我们应当怎样来爱国呢？作为学生我们第一要做到的是热爱自己的学校。一个连自己的学校都不爱的学生，又怎么可能爱自己的国家呢？热爱学校是一种特别详细而贴近的行动。学校为我们供给了优秀的学习环境，老师为培育我们成才而脚踏实地，这里是我们长大的摇篮。我们没有原因不往热爱自己的学校。每一位学生都要像爱惜自己的眼睛同样往保护学校的形象和荣誉；我们要诚心真意地尊敬我们的老师；我们要自觉地保护学校的一草一木，美化自然环境，创建文雅的人文环境，使学校成为名副实在的花园、乐园；我们还要像对待自己的兄弟姐妹同样往热爱同学，让我们互爱互学，一同欢喜长大！我们要珍惜时间，勤苦学习，努力拼搏，争夺各学段的优秀成绩，未来为祖国贡献自己的一份气力，以此来报恩养育了我们的学校，报恩我们尊敬的老师！

爱国，是至高无上的道德、是民族的灵魂。亲爱的同学们，为了学校的荣誉、为了我们肩上的重担，为了中华民族的腾跃，让我们努力学习，做一个无愧于人民的拥有爱国主义情怀的学子吧！

篇4：小学生国庆节国旗下讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们

大家好！

今天，我演讲的题目是	"迎国庆，树理想"

金秋已至，明天就到大家盼望已久的国庆节了，今年的十月一日是中华人民共和国成立	64周年的大喜日子。迎国庆，我热血沸腾，心潮澎湃。

我国一天天强大，我们这代人要树立远大理想，为振兴中华当好接班人，做有理想、有道德、有文化、有纪律的一代新人，让五星红旗一代又一代的传承下去。

苏格拉底曾经说过	"世界上最快乐的事，莫过于为理想而奋斗。说实话，谈起理想，我们常常会觉得有几分空洞，	甚至觉得不可捉摸。因此，要让我们说上自己的理想是什么，或许对于更多的人来说，真的难以回答。其实，是我们自己把理想神圣化了，高深化了。用最直白的话来说，理想就是对于未来事物的想象和希望。是对于自己未来在社会上的价值的设想。理想不是自己长大了有一份工作而已，因为工作会让你厌倦，会让你觉得薪水太薄、佣金太少；会让你很计较、精打细算，也会让你忍不住抱怨。

理想是让你追求着从事一份让你喜欢，能让你满足的事业。事业会让你兴奋，会让你觉得自己财富不等金钱，而在于你的个人成长力，让你有明确目标，让你显得大度，让你从容不迫，处处受人尊敬。人活着不仅仅只是活着，而要有价值，你至少要被尊重，要被认可。那么，你就必须要有自己的理想。

未来的你，得有一份你的事业，一份你可以不断努力、进步并且让你备感充实的事业，让你不断成长的事业。所以，现在，你就该为了那理想而努力。

为此，你现在就该清晰定位自己每次学习，要达到什么样的目标。也就是说，从现在开始，你就该用目标来指引自己。

这目标，包括每天你学习要达到的程度，你做作业时要达到的效果，以及你的测试的成绩。也就是说，包括每天的目标，也包括一段时间的目标，还包括学期目标。

为了实现自己的理想，日常生活、学习生活，你需要用目标来指引。

这样，你的理想必定实现。

所以，在迎接国庆的日子里，回顾那以往的岁月，我们要做的是树立我们自己的理想，明确自己的目标，并且实实在在地为目标、为理想而努力。让你的学习生活充满几分乐趣，使你的人生道路多份指引。

最后，祝全体师生国庆节快乐！

谢谢！
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