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篇1：货运工作总结

20xx年在公司领导下，我们货运认真执行公司的各项工作安排，努力学习业务知识及技能，全年共完成装车车，卸车车，收入元，货运尽到了自己的努力，做了应做的工作。

货运在搞好装、卸车及进、出货的同时，还积极与各物资单位搞好协作关系，做到优质服务，为提高货源起到了稳定基础，为发展公司壮大起到了较好的作用，也得到了各物资单位较好的评价。特别是x月底x月初，针对货场人心浮动、货位堵塞周转慢、卸车难、有货装不出、收入提不高、发展停滞不前等问题，公司进行了领导班子调整。新的领导班子大刀阔斧，抓了各项基础工作的建设，针对货场现状特制定了各货运管理制度，如：安全卡控措施、货场文明服务措施、各工种岗位责任制、节支措施、装卸管理细则。从制度上规范了作业标准，加大了管理力度。加大了营销，组织走访了各新、老物资单位约x多家，使更多了货主了解了华盛，知道了华盛并组织回了一批新货源。全体货运人员群情振奋，焕然一新，使公司货场在卸车、装车能力上大大提高。

x月份根据货场货位堵塞，周转不力、卸车困难、西站收取卸车延时费等问题，特制定了从x月x日起开始收取暂存费的新规定。我们货运内、外勤提前做好了准备工作，从x月底开始对货主进行了宣传催告工作，使新规定在x月x日得以顺利实施，使库区货位得到了很好的控制。对专列的接卸能力也相应得到了提高，特别是赖氨酸类需存储的货物都能接下来。总的说这一年货运取得了一定的成绩，但存在的问题也不少，为改变不足20xx年我们应从以下方面加以改进：

一、货运内勤：应做好交付工作的同时做好各项生产收入的登记。做到正确交付、正确收费、即时通知货主提货，做好按日、旬、月生产收入向有关部门领导汇报，认真核对填记相关资料并装订成册交办公室存档，做好窗口服务工作，做到优质文明服务。

二、核算人员：认真做好制票及核收相关费用，做好不错收、漏收，要杜绝坏帐、错帐发生，保管好各种票据、发票。要及时向财务室交款，做好票据交接、签字。

三、计划：应认真学习铁路知识，熟练掌握铁路运输规章，积极与物资单位取得联系，了解各物资单位发货情况，热情接待货主，耐心解释铁路运输的相关问题，使货主满意。认真填写月度追加货物运输订单及铁路货物运单、进货卡，认真执行铁路运输政策、临时停限命令和各项规章制度。及时请车、及时装运，让货主来我们公司装运的货物安全、迅速，提高公司知名度。

四、外勤：努力学习业务知识及技能，认真干好每一项工作，做好装一重车保一路平安。做到不超载、不偏载、不涨门、不错装、不漏装、做好检斤过磅，卸车时，认真核对车号、施封号，现车核对蓬布号码督促工组将蓬布折叠放在指定地点，认真清点件数，及时发现短少、破损、湿损、污渍，正确编出记录，督促工组按规定稳固堆码，认真填写装车、卸车本及进货、卸车卡，搞好催告工作。出货时，督促工组无误出货，将每天出货、进货卡认真填写，做到如实填记，做到项项正确，把好出货关，对待货主热情文明礼貌。

五、门卫人员：认真履行自己的工作职责。前门卫认真检查货物、车辆、人员情况，货物验收登记和过磅工作。做好电脑、电子秤日常维护和保养，保证正常工作。后门卫应做好取送车安全工作，要及时上闸、安放铁鞋，做好防溜工作；要做好撤除工作及大门开关、门栓锁定插固工作，确保安全。前、后门卫应做到制止闲杂人员进入货场，制止偷、拿货场物品，负责进入货场的车辆停放工作，防止易燃、易爆危险品进入货场，做到文明礼貌。

为公司在20xx年中取得更好、更高、更安全、更有效益，实实在在的工作而努力。
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近期雨雪天气频发，XX机场集团各级干部员工坚守岗位，在营业窗口、库区场地、机坪机下，迎风战雪斗严寒，一声声“现场通畅”“雪天注意安全”在XX机场各个角落全面响彻覆盖，一幅幅全力以赴保春运的忙碌景象在风雪中火热铺开。

一是严阵以待，精心谋划共赴“冬雪之约”。雪情就是命令,畅通就是使命。为打好20xx年第一场“雪仗”，集团提前做好迎冬雪应急预案，组织各部门进行低温雨雪冰冻天气应急处置桌面演练；积极准备铁锹、扫把、工业盐、防滑垫等防滑防冻设备并及时发放到位；自x月xx日起，各部门每日报送除冰雪备勤人员，全员24小时待命，齐心协力护航“春运”平安。

二是雪中行动，不惧严寒搭建“最暖货运”。在货站库区，空港实业货运分公司国内货站已提前在营业室、提货室楼梯处铺满防滑垫，国际货站组织员工对营业室前积蓄的薄冰进行及时铲除；值得一提的是，国内提货室和营业室精心准备了热茶，为年关仍在忙碌办理业务的货主送上冬日温暖。

三是全员奋战，现场保障演绎“急速竞技”。在机坪现场，机场各级干部员工各司其职，迅速开展雪中检车、防护、清扫等有关工作，雪中急速作业，一片繁忙景象。在牵引车辆停放区，机坪保障队牵引车队员工进行车辆岗前全面检查后，第一时间开展车辆防滑链安装演练，时刻为大雪保障做好准备；在xx机位附近的升降平台车停放区，特种车队对每一台升降平台车进行分组作业，仔细查看车内除冰液加装情况，开展车面除雪清扫，检验货物移动作业零件的工作灵活度，进行车辆原地启动使用测试，全力确保冰冻天气特种车辆作业安全。在飞机货舱门下，装卸队响应冰雪号召，火速投入机坪现场志愿帮扶保障，协助进行航班分配统筹、机下装卸保障以及行李分拨查看，员们在危难时候挺身而出，让徽在冰雪第一线闪耀发光。

XX机场集团将持续做好冰雪天气保障，不断提高现场运行能力，全力以赴守护春运“畅通路”。并组织开展桌面演练，人员物资、设施设备已准备到位。
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Xx县xx汽车运输有限公司成立于20xx年x月x日。一年来，公司始终坚持强基础、抓创造、扩发展、铸辉煌的目标，围绕经济效益中心，聚焦产业拓展，强基础、强队伍，推动公司创XX可持续发展，为经济建设做出了一定贡献，现总结如下：

一、运输工作：

经过一年的努力，现在有x辆运输车，主要品牌有大运会、欧曼、陕汽。总资产注册资本xxx万元，现有员工xx人。运营xx多条跨地市及以上线路，覆盖江苏、安徽、河南、XX、湖南、湖北、山东、上海、浙江等省市，日运输负荷超过xx吨，年营业额超过xx万元。除去费用，年利润超过x万元。

二、安全管理：

安全是我们运输企业的生命。为此，我们的安全工作始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，工作细致、细致，日常安全工作严谨有序：加强全员安全培训，开展全员岗位再教育培训，开展多种形式的安全宣传和安全文化宣传；健全安全管理组织，完善安全组织网络，明确“一岗双责”责任，层层分解安全目标，签订责任证书；完善一车一档档案；落实各项安全管理制度，包括驾驶员安全管理制度、长途驾驶员休息制度、安全例会制度、安全生产监督检查制度、安全生产奖惩制度等。开车前、停车后要对车辆进行例行检查保养，及时消除和解决车辆及零部件隐患，不得驾驶带病车辆、危险车辆、斗气车辆，确保安全无事故。按要求足额提取安全生产资金，规范使用渠道；加强车载卫星定位的监测管理；制定并实施各项应急预案；成立了安全标准化建设领导小组，组织安全、交通、财务、办公室组成的专项力量，按照安全标准化要求，加强安全管理，改进以往工作的不足。经过梳理，及时发现并补充完善安全管理方面的不足。在注重安全、讲求安全、安全工作取得显著成效后，全年无行车事故。一年来，安全标准化建设取得可喜成绩，标准化建设纳入常态化工作机制，警钟长鸣，建立长效管理。

三是建立健全档案管理制度：

根据要求，我公司建立了营运车辆档案、管理人员档案和行业人员档案，实行一车一档、一人一档、一案一档，并配有档案柜，方便工作、管理和运输效率。

四、精神文明和服务工作：

持续深入开展“车厢满意、交通文明”主题实践活动，引导驾乘人员增强为民服务意识，以更加热情的态度对待客户，做好交通文明使者，文明运营，规范运营，及时处理客户投诉，及时响应，提升服务意识，督促管理人员为一线生产提供良好的物流服务保障。
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尊敬的领导您们好：

时光过得飞快，转眼20xx年已经接近尾声，回顾过去一年的工作情况，做一下汇报：我是货运一部**，岗位是到达接车岗，首先，我非常喜欢我的岗位，每天都精神饱满的去干好本职工作，认真核对每一票货物的信息，登记的信息完整，清楚，一目了然，方便入库岗的同事，能够快速准确的录入信息，对自己核对过得货物做到心中有数，能够督促装卸工师傅及时卸货，货物及时入库，对有外包装破损或者下雨等情况造成潮湿的货物，在第一时间与驾驶员确认，并且让驾驶员签字，对有货损的货物单独放一个地方，避免对货物造成二次破损。

在工作中，做好传、帮、带的作用，作为一名老员工，认真做好自己的本职工作后，还要认真带好每一位新员工，把自己的工作经验毫无保留的传授给她们，教会新员工如何去辨别和发现货物的货损货差。

存在的不足：

1.与其他岗位沟通不及时.

2.工作不够主动，热情，发现不了问题.对客车的查仓力度不到位，没有做到每一辆车进行查仓，对卸货车辆突然减少货源，没能够及时作出总结，汇报给带班负责人，丢失货源，减少收入。

3.对售卖三产不主动，不热情，抱有消极态度。

明年的工作打算与计划：

1.在明年的工作中，我会端正工作态度，积极主动的推销售卖三产和做好宣传品牌。

2.加强查仓力度，保证做到有车必查，有货必卸，在细节中提升自己。
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