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篇1：没穿校服检讨书

学生穿统一校服有助于学生集体意识的培养。穿校服是一种集体的表达，在外面看起来是一个整体，能让学生时刻意识到自己是集体中的一员，有助于树立集体责任感和荣誉感，展示集体精神风貌，也有助于学校的整体形象。学生穿统一校服利于培养学生的平等观念，防止攀比。学生穿统一校服是自己身份的标志，也是学校的一种标志。学生穿统一校服整齐化一，便于管理，宣传学校。

我不按照学校的要求统一穿校服，真是极其不该。这样的行为是对学校对我们这个集体的不尊重，更是对自身的要求不严，约束不够。我这一行为对不起老师的教诲对不起爸爸妈妈的期望。

如果自己平时能像其他同学一样，向班干部多学习，对自己要求严格，对自身提高标准，想必就不会犯下此类严重错误。

世上是没有后悔药的，事已至此，多说无意，唯有以此教训为诫，以此事件为警，借作此次检查为契机，从现在起，提高对自身的要求，加强自我约束，强化自身责任感，深化集体主义荣誉感，在学校内在XX内(写班级名)，争当一名作风优良，学习踏实的学生，为我校争光添彩，同时也为自己留下一笔宝贵的财富。

检讨人：xx

时间：xx年xx月xx日

篇2：没穿校服检讨书

尊敬的老师：

您好！

给您写这份检讨书的时候啊，我的心中满是羞愧，因为作为一名学生，就应该遵守学校的规则制度，可我连这个基本的要求都没做好。在今天，由于我个人的原因，我选择没穿校服就来到学校了，在被您看到后，您对我进行了批评教育。多亏了您的教诲，我才明白了学生穿校服的意义是什么。

在我进入咱们学校后，我就被咱们学校良好的环境和学习氛围所深深地吸引了，而且我知道咱们学校是属于比较好的学校，在全市的排名也挺不错的，特别是咱们学校的校风，那可是相当出名的，我还没进学校前就已经听说过了。本来我还想着学校应该不会把学生管的太严吧，可当我踏入学校后，就发现咱们学校的学生清一色的都穿着一样颜色的衣服，这可

真是有点壮观啊。后来，我也拿到了自己的校服，说实话，这个校服的外观并不是有多么的好看，只能说是一般般，而且不知道为什么，我感觉所有的校服为什么都这么大，明明是按照自己的尺寸定制的，可穿在身上还是显得非常宽松。

虽然对自己的校服不是很满意，但是我还是和同学们一样穿起了校服，因为按照学校的规定，每个学生除非有特殊情况，不然必须穿着校服来学校，否则就要面临处罚。在刚开始时，我对校服还是有一点感兴趣的，可没过多久我就逐渐对校服有点烦躁了，因为校服不好看，而且穿着不合身，最主要的就是需要一直洗，特别是像我们这种喜欢运动的学生，经常会出汗，这就导致了校服换的特别勤快。虽然学校发了两套校服给我们，可一直穿着校服总会感觉有点怪怪的。

就这样，我越来越不想穿校服了。终于在今天，由于我换洗的校服不是很干，所以我就选择了不穿校服了，我穿上了自己的衣服来到学校。当我看到周围的同学对我投来惊奇的目光时，我心里充满了得意。可当老师您看到了我后，就直接跑来问我什么情况，我只好如实交代了。随后老师您好好地对我进行了教育，告诉了我校服的重要性。校服是一个学校的标志，学生穿着校服时能很好地展现自己的精神面貌，要是每个学生都穿的千奇百怪的，不仅影响学校的声誉也会给老师的管理带来困扰。在我知道了这个原因后，我体会到了学校和老师的良苦用心，所以请老师放心，我以后一定每天都穿校服来上学，不会再给您添任何在生活上的麻烦了。

此致

敬礼！

检讨人：xx

时间：xx年x月x日

篇3：没穿校服检讨书

尊敬的老师：

今天，我怀着十二万分的愧疚以及十二万分的懊悔给您写下这份检讨书。

早在我刚踏进这个班级的时候，您就已经三令五申，一再强调，全班同学，进校带校牌，穿校服。其时，老师反复教导言犹在耳，严肃认真的表情犹在眼前，我深为震撼，也已经深刻认识到此事的重要性，于是我一再告诉自己要把此事当成头等大事来抓，不能辜负老师对我的期望。

然而，这次我刚刚考完试，情绪就都放松了下来，竟然把穿校服的事情统统抛在了脑后.上学路上想了起来，突然又心生侥幸之心，以为只是一次不穿，不会被发现.这种严重的错误，辜负了老师的期望，产生了很坏的影响，若不是老师及时发现后果简直不堪设想!

这个错误如果被校领导指出，会极大影响班级的荣誉.在同学们中间造成不良的影响。由于我一个人不穿校服，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，。我感到非常后悔，会犯这种错误，完全是因为做事不认真，不明确自己的学习任务，思想认识还未到位，一时的错误，它令我懊悔不已!但是这个处罚给我敲响了警钟，我猛然醒悟，理解到无规矩不成方圆，犯了错误就要受到处罚，所以处罚下达以后，我没有怨天尤人，而是潜心从自己身上找错误，查不足，经过一段时间深刻的反醒，我对自己犯的错误感到后悔莫及。我总结出犯错的原因有以下几点：

思想觉悟不高，对老师的话重视不足。就算是有重视，也没能在行动上真正实行起来。

思想觉悟不高的根本原因是因为本人对老师尊重不足。试想，如果我对老师有更深的尊重，我绝不会忘记穿校服那么重要的事情.

平时生活作风懒散。如果不是因为懒散、粗心大意，我怎么会把老师的深刻教诲忘记?

据上，我决定有如下个人整改措施：

按照老师要求写检讨书一份，对自己思想上的错误进行整理，并认清其可能造成的严重后果。

制定学习计划，认真克服生活懒散、粗心大意的缺点，努力将月考考好，以好成绩来弥补我的过错

只要在纪律上对自己的言行，始终保持严格的约束，遵守校规校纪，明白自己的任务.在学习上，我一定可以不避困难，自始至终为掌握更多知识，使自己的素质全面得到提升。

但我深深认识到：人无完人，每个人都有自己做错事的时候，重要的是自己犯了错误后如何改过自身，所以此后，我一定严格要求自己。

我已经深刻的认识到自己的错误，对老师作出最深刻的反思和最深刻的检讨。并保证以后不会发生这样的情况。

检讨人：xx

时间：xx年x月x日
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