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篇1：校庆校长讲话稿

亲爱的老师、同学们：

大家早上好！

今天，距离XX省XX中学的第一个开学典礼，整整过去了24个年头。在这个建校24周年的纪念日，我们欢聚在一起，共同庆贺国兴的发展进步，共同展望国兴的美好未来！

临近校庆，来自世界各地的校友们纷纷以编发祝福短信、撰写纪念文章、制作庆生视频等方式，表达对老师教育恩情的感激，对校友学习成长的关注，对母校未来发展的祝福！这让我真正感受到，11月18日这一天，不仅仅是我们近2900名在校师生的节日，她是属于包括先后从这里起飞的历届毕业生和已经退休的教工在内的全体国兴人共同的节日，是属于所有关心支持国兴中学建设发展的学生家长和各界朋友共同的节日！

24年风雨兼程，24年奋发图强。国兴人担负着XX省委、省政府发展少数民族基础教育的重任，在白水塘畔的这块土地上艰苦创业。从乱石遍地、荆棘丛生的荒坡到绿树成荫、幽雅宜人的全国绿色学校；从最初的1栋科学馆加1栋学生食堂，到现在建筑面积达9万平方米的校舍楼群；从最初的7个班300多名学生到现在的46个班2500多名学生，国兴中学发生了巨大的变化。特别是最近几年，学校推动“二次创业”，利用财政资金6000多万元，完成了高中扩建项目工程和校安一期工程，启动了校安二期工程，更新补充了各类教育教学装备，极大的完善了办学条件，优化了育人环境。

24年辛勤耕耘，24年硕果累累。国兴人秉承“快乐成长”的教育理念，努力建设一所具有优良文化品质的学校，一个师生快乐成长的精神家园。24年间，6000多名初中学生、11000多名高中学生在这里接受了良好的教育，为日后发展和终身幸福奠定了坚实的基础。一批又一批学生在省级国家级各类竞赛和各类大考中都取得了优秀的.成绩，高考录取率和学科平均成绩一直居全省先进行列。老师当中有特级教师3人，省级学科带头人8人，省级骨干39人。老师们静心教书，潜心育人，专心钻研，用心陪伴，多人被评为省级国家级先进个人或在专业比赛中荣获省级一等奖国家级一、二等奖，充分展示出个人的专业才华，在省内发挥着越来越重要的辐射引领作用。在大家成长的同时，学校也在不断发展进步，先后获得了25项国家级表彰和30项省级表彰，在海南省基础教育和民族教育的发展史上浓墨重彩书写国兴华章，被誉为“海南民族教育的一面旗帜”。

在这里，我很乐意和老师同学们分享一位校友的文章片断。今年秋季毕业的xx校友不久前给老师发来了一篇题为《亘古的思念，不变的情怀》的文章。xx校友在文章中写道：

“漫步在大学校园的湖边，我突然就想起了你——xx，我无法抑制住对你的思念。你就如同一汪清澈的湖水，容纳着我们所有的记忆，或喜或悲，交织于一起，形成最美的水纹。这样的你，这样包容着我们无数小小错误的你，这样给了我们无数快乐的你，实在令我无法忘怀。”

“还记得，刚踏入校园的我，一下子就被你的美丽吸引住了”。文章在描述xx的美丽之后说：“这样美丽的你，也有着不输于美貌的睿智。我在你这里，知道了很多，懂得了很多，也成长了很多。”“我从来就没有离开过你，你不过是藏进了我的记忆深处，陪伴我迈上了另一段征途。我感激你给我的一切，思及你，我会陶醉，提起你，我会兴奋，我所拥有的所有关于你的记忆，是那么的鲜活多彩。美丽的你，书香四溢的你，陪伴我的你，是这样可亲可爱可敬，而我，在你三年的呵护中成长了，成熟了，坚强自信了。”

“感谢你啊，xx，我的母校。你让我遇见了我终生难忘的老师们”，在叙述许多师生共同生活的小故事后，文章写到：“她们恍若我们栽下的槐树上盛开的槐花，淡雅美丽，芬芳沁肺，她们或许不够年轻，但她们总是充满着对事业、对我们如火的热情。在高中，我们不时抱怨老师的催促和唠叨，但到了大学，当一个月还见不到班导一面时，这种抱怨，早已化为对昔日恩师的思念，随着时间的流逝，非但不会减弱一丝一毫，只会越来越浓郁。”

“xx呵，我的母校，你也许不会记得，有这么一个不起眼的我曾经在你怀抱中待过，我只是你满天下桃李之一，可这又何妨呢？我是这样的想念着你，我是这样的爱着你，那是亘古的思念，不变的情怀啊！请让我，让我这样不够优秀的学生，向你送去你的诞辰祝福，你是这样年轻——24岁的你，一定会在今后，绽放出更耀眼的光芒！”

老师们，同学们，我之所以和大家做这一大段的分享，不仅仅是因为这篇文章写的确实很美，不仅仅是因为感动于婉琪校友对母校对老师的思念和情意，我是想借此机会和大家共勉：如果国兴教育能够让每一个正在这里生活的孩子和每一个已经走出了校门的校友，都有这样一种感受，这样一种思念，这样一种情怀，那么，我们距离xx梦的实现就不远了！

老师们，同学们！在追寻创业足迹盘点办学业绩的时候，我们的心中充满了感激之情。我们感激关怀国兴发展的每一位领导，是你们的热情关爱和大力支持，为学校的发展提供了坚强的后盾和不竭的动力！我们感激曾经和正在国兴默默耕耘的每一位教职工，是你们用辛勤的工作推动了学校事业的不断发展，用诚挚的爱心帮助学生健康快乐地成长！我们感激曾经和正在xx激扬青春的每一名学子，是你们勤奋刻苦、勇于进取，用出色的学习和工作的成果，为学校增添了美丽和荣光！

辉煌的业绩已汇入流金岁月，美好的未来依靠我们共同创造。24年校庆是一个崭新的起点，我们再次起跑出发。今天，我们的任务依然艰巨而光荣，一年之后，在建校25周年纪念日来临的时候，我们将完成对学生住宿条件的全面改造，完成学校校道网管的重新铺设，完成学校文化建设的整体设计和一期施工，完成对校园环境的全面美化，完成教育装备设施的整体优化和数字化校园的基础建设，同时，要推动陈志荣副省长调研项目的落实，实现校外交通环境和治安环境的改善。我们将认真学习，不断增强“办好人民满意的教育”的责任感和使命感，坚持依法治校，坚持“以人为本，立德树人”“建设师生快乐成长精神家园”的办学理念，加大学校改进力度，深化教育教学改革，积极借鉴先进办学经验，不断提高办学整体水平，促进学校的式特色化发展，努力建设“示范性、有特色、高质量”的省内一流、全国知名中学，为建设和谐幸福社会，为发展我省基础教育和民族教育做出新的更大的贡献！

老师们，同学们，让我们一起努力、共同奋斗，我们的美好愿景一定能够实现！校史将会记录着我们的不懈追求与进取，铭刻着我们的光荣和梦想！

篇2：校庆校长讲话稿

各位来宾、各位校友、老师们、同学们：

秋风飘桂香，盛世著华章。在这收获的季节里，我们迎来了xx中学建校一百周年庆典。在这喜庆的日子里，我谨代表xx市委、市政府、市人大、市政协，向前来参加此次校庆盛典的各位嘉宾、各位校友表示热烈的欢迎和良好的祝愿!向xx中学的老师们和同学们表示节日的祝贺和亲切的问候!向关心和支持我市教育事业发展的社会各界朋友表示衷心的感谢!

xx中学是一所国家级示范性普通高中，现已走过一百个春秋。一百年来，xx中学教师始终追寻"以人为本，和谐发展"的办学理念，坚持自强不息，顽强奋斗的精神，以教育教学为中心，辛勤耕耘，努力奋斗。经过十几代xx人的拼搏，学校虽然几经易名、几经周折，仍得以薪火不息，发展壮大。

改革开放以来，xx中学全面贯彻党的教育方针，以提高学生综合素质为目标，结合本地实际，紧跟时代步伐，深化教育改革，积极探索学校发展壮大的道路。在全校师生的共同努力下，学校的教育教学质量不断提高，高考屡有突破，多次获得各级党委政府和教育局的表彰。

老师们、同学们，国运兴衰，系于教育。重视教育是我们中华民族的优良传统，也是党和国家的一贯方针。党中央一再强调：必须坚定不移的实施"科教兴国"和"人才强国"战略，切实把教育摆在优先发展的战略地位，努力把我国建设成为人才资源强国，为全面建设小康社会、实现中华民族的伟大复兴提供强有力的人才和人力资源保证。因此，我们必须认真学习和贯彻党的教育方针，切实把发展基础教育、积极推进素质教育作为科教兴市的基础性工作来抓，做到各级党委政府重视教育、发展教育，社会各界关心教育、支持教育，教育工作者积极推进教育、办好教育，加快高素质人才的培养。

"雄关漫道真如铁，而今迈步从头越"。希望xx县能进一步重视教育、关心教育、支持教育，为xx的教育事业，为今后的xx中学创造更好的发展环境。希望xx中学以今天的庆典作为新的起点，抓住时代机遇，认真总结办学经验，继承尊师重道、严教苦学的优良传统，认清当今教育发展的新形势，以办人民满意的教育为宗旨，进一步探索xx中学的办学之路，勇敢应对前进道路上的种种挑战，同心同德，奋力拼搏，力争使学校各项工作再上一个新台阶，为社会培养更多的优秀人才，把"xx中学"的品牌打的更响，为xx中学再添光辉，为我市教育事业的发展做出新的更大的贡献。

最后，祝xx中学的明天更加灿烂，祝xx教育的明天更加辉煌!祝参加本次庆典活动的各位朋友身体健康、万事如意!

篇3：校庆校长讲话稿

今年,我们的××小学迎来了建校20周年。校庆20周年,对百年老校而言算不了什么,但对在艰难曲折中奋进的××小学来说注定会在校史上留下浓墨重彩的一笔。因为,20年来,曾经名不见经转的一个村小今天呈现出了崭新的姿态,有了突飞猛进的发展。

20年风雨、20年沧桑,经过全校上下的艰苦努力,××小学已经发展成为一个环境优美,规模初具、教学质量明显提升并不断阔步前进的学校。××小学的教职甘为人梯,无私奉献,照亮别人,燃烧自己,把文明一代一代传下来,走出了一条成功的育人之路,为各级各类学校输送了合格的毕业生,为地方经济建设培养了大量人才,使成百上千的××小学学子走出了××,走向了大江南北,为家乡的发展、祖国的建设和民族的振兴作出了贡献。

百年大计,教育为本。当今,知识和人才、民族素质和创新能力已成为衡量一个国家、一个地区综合实力的重要标准,并且成为推动经济增长和社会发展的关键因素。谁能提高全民素质的创新能力,谁就能在未来激烈的竞争中赢得主动权。教育工作,尤其是从事基础教育工作,是非常辛苦而又平凡的职业,更是十分崇高而又重要的'职业。希望××小学的教职员工忠诚于党和人民的教育事业,继续弘扬优良的办学传统,大力发扬求真务实、严谨笃学的作风,以教书育人为天职,以民族复兴为己任,言传身教,脚踏实地,乐于奉献,培养高素质的,建设更美丽的校园。

国运兴衰,系于教育。我们相信:××小学全体师生员工在党的教育方针的指引下,在、县政府的坚强领导下,在社会各界的大力支持下,一定会进一步解放思想,抢抓机遇,开拓创新,全面推进素质教育,不断提高教学质量,为××县,为××省,为国家培养更多的优秀人才。衷心祝愿××小学的明天更美好!

篇4：校庆校长讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、亲爱的校友们、老师们、同学们：

大家上午好!

今天，我们怀着无比激动和喜悦的心情相聚在一起，共同庆祝一中七十华诞。在此，我谨代表一中20xx名师生，向曾经和现在辛勤耕耘在一中教学园地的老领导和教职员工表示衷心地感谢并致以崇高的敬意!向亲临本次盛会的各级领导、教育同行，向深深信任我们的家长，向热情关注、支持母校发展的历届校友，表示衷心的感谢和热烈的欢迎!尤其要向一直关心、支持一中发展并给予我们厚爱的西青区委区政府表示衷心的感谢!欢迎大家在这个收获的季节，与我们见证和分享一中建校七十周年的喜悦，共同铭记这个激动人心的时刻。

七十载的斗转星移，七十载的沧桑巨变。一中伴随着风雨和时代的步伐走过了一段曲折而艰辛的历程。学校曾经四易校址，六更其名。一中人植根于这片丰沃的土壤，追随时代的节拍，艰苦奋斗、自强不息。从低矮破旧的简陋平房到宽敞明亮的高楼大厦，几代人励精图治.几代人追梦前行。如今，一中由小到大，由弱变强，已发展成为一所占地面积8万平方米，建筑面积4。3万平方米，在校师生近20xx人的市级重点高中学校，xx年被评为天津市首批示范高中学校，xx年又被评为天津市特色高中学校，并首批通过天津市普通高中现代化标准的达标验收。环境优美、设施先进的一中已经成为一所高品质、现代化的品牌学校。

七十载倾情注爱，七十载春华秋实。勤奋、进取的一中人执着地耕耘着这块沃土，期盼着年年的桃李芬芳。七十年来，一代又一代的一中教育者培育了数以万计的学子，造就了一大批英才俊杰。他们孜孜以求，学有所成，在海内外各自的岗位上建功立业，为社会的发展进步做出了重要贡献，以卓越的成就为母校赢得了荣誉。而培育有益于社会、有益于时代的人，正是西青人民对学校最基本的要求。基于这一点，我们以"为每位学生成功的一生奠基"为办学理念，追求教育的正确方向，注重文化的传承、学业的精进、人格的塑造，努力为学生成功的一生奠基。一批又一批的一中学子，虽身离一中，但心中校园永存。在校庆七十周年的筹备过程中，与校友联系恳谈时，扑面而来的是真挚的关心和牵挂，挥之不去的是悠长的思念和深情。校友们见证着母校的发展，代表着母校的形象。一中永远以你们为荣，一中永远感谢你们!

七十载的孜孜不倦，七十载的辛勤耕耘。承载着几代一中人痴心不改的执著追求。实施教师专业水平提升工程，搭建教师专业发展平台，建立教师发展性评价，倡导良好的师德风范，丰富教师内涵与文化品位，引领教师专业发展，打造一支师德高尚、业务精湛、善于协作、乐于奉献的团队，在开拓创新中赢得发展，在团结协作中提升质量，在终身学习中实现成长。让我们感到自豪的是，学校现有173名教职工，拥有特级教师4名，高级教师73名，中级教师72名，其中获得区市级以上奖励的老师达百余人。一中教师用精湛的教学艺术，崇高的生命情怀，赤诚的爱生之心，春风化雨，润物无声，赢来了万千桃李芬芳。

七十年披沙拣金，七十年铸就辉煌。回顾七十年的办学历程，我们深切地感受到，推动学校发展的，是自强不息、为国育才的执著追求，是敢为人先、争创一流的进取精神，是修身治学、成才报国的理想志向，是团结拼搏、和谐奋进的人文力量。这些深厚的文化底蕴和精神内涵，xxx一中七十年的风雨历程。尤其是近几年来，一中牢牢抓住发展机遇，以"绿色生命教育"特色建设为抓手，探索出一条以"为每位学生成功的一生奠基"为内涵的发展之路。学校先后被评为"全国生命教育实验学校"、"全国生命教育示范学校"、"xx教育十大特色学校"，xx年成功承办了"全国生命教育年会"，展示了学校"绿色生命教育"阶段性成果，xx年年初，一中"绿色生命教育"被顺利列入xx市第二批特色高中实验项目，并于xx年5月在全市进行中期展示，受到与会领导、专家和校长们的好评，初步形成了"绿色生命教育"特色品牌，成为xx市乃至全国有影响的特色高中学校。规范的学校管理，创新的发展模式，全面迅速地提高了教师的整体素质，使教育教学质量迈上了新的台阶。近十年来学校获得市级以上荣誉多达87项，所有这些成绩既是献给一中七十华诞的一份厚礼，更是对热忱关心和支持学校发展的一代代一中人的真情回报!

七十年，一段硕果累累的闪光历史;七十年，一个继往开来的崭新起点。让我们继续努力，协力进取，共同谱写一中更加灿烂辉煌的新篇章!

最后，衷心祝愿各位领导、各位来宾、各位校友、各位老师和同学身体健康，万事如意!
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