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篇1：上课玩手机检讨书

敬爱的x老师：

您好!因为我贪玩，上课不仔细听讲，私下玩手机，被您发现，对班级造成不良影响，对您的教课也产生了不良影响，影响了您的情绪。

我知道您对我们是诚心真意的，您为我们学习不惜身体，嗓子讲痛了也素来不哼一声。我们的作业一本不剩的所有批阅了，但是我们还不懂事的惹您生气，我知道您很辛苦。这一次，我上课玩手机被您发现后拿走，我完全绝望了，我脑子里已经开始想怎么接受处罚接受班主任的骂。最后我抱着试试的态度向您要了一下，没想到您居然把手机还给我了。我特其他激动特其他感人。我快乐和激动不是因为又获得了手机，快乐和激动的是您给我一次自我悔悟的时机。您放心，我必定会改掉我上课贪玩不仔细听讲的缺点，努力学习。

上课玩手机是不道德的，被您发现后您居然给了我悔悟的时机，这让我感觉特别的不测。我必定会特别珍惜这个时机，努力悔悟，以一个崭新的我出此刻您的讲堂上，我也必定会做好宣传工作，让我们班的同学不再惹您生气。请您放心，我为您打保证，我此后上课也不开小差了，请谅解我这一次。我会对您感谢不尽的。

作为学生的我一点也不珍惜上学的时机，经过这件事让我完全理解了师生之间的而友善相处。作为学生，我应当到处为老师的辛苦和劳苦着想，而我对您的艰辛却丝毫没有查卷。您的此次大方给了我一次改过自新的机会，领会到了您的平和可亲。很多人都很理解，每一个老师丢希望自己的学生都有一个好成绩。但是我们一次次的给了你们失望。

自我进入这个学校，因为外界的一些要素，让我对这个学校产生一些悲观的心理。关于所学知识只好忽而不视，向来灭有把它放在心上，从一开始，一种悲观的心理在我们大部分同学的心理已经根深蒂固了，因为这些悲观心理的作乱，使很多同学对学习失掉了自信。再加上中考的失败。我此次玩手机是因为我的悲观心理太严重了。对学习已经产生了厌烦，但是经过这件事，让我理解，作为一其中职生也能有好的前程最后，我为我所做的错事向您表示抱歉，希望你可以谅解我，给我一次改新的时机。

祝您：

身体健康！

篇2：上课玩手机检讨书

亲爱的老师：

我发觉我错了，相信您早已发觉了。我完全错误了，犯了大错误。为什么呢？因为我发觉自己的无知和天真。为什么我不能做一个好孩子？为什么上课不集中留意力吗？为什么上课玩起了手机？首先的客观原因是因为我还小，无法抗拒的诱惑。但为什么不能抵制诱惑，我改怎么办？因为已经是个高中生了。应当学会掌握自己。虽然在我们的生活学习中存在这么多为什么，但都无法搪塞掉我上课玩手机这样的大错误！

老师，在写这检讨书的时候，我的内心在挣扎，为什么我第一次写的那么专心呢？我百思不得其解，最终，我得出了答案，因为，我是真的错了，这是一次非常深刻的检查，我对于这次犯的错误感到很惭愧，我真的不应当违背老师的话，我们作为学生应当完全听从老师的话，我感到愧疚，我期望老师可以原谅我的错误，我彻底的错了，想真心悔过。

可是，人总会犯错的，当然我知道不能以此作为借口。我的不良作风不是向老师的纪律进行挑战，我也挑战不了，因为：我败了，彻底的败了，是完败！老师说的话很对，不能破坏上课的纪律。可是，由于我的一次失误，而破坏了你上课，我感到惭愧，我是错的。我没理由这样做的，相信老师看到我的检查，看到我的态度，看到我的端正，一定会原谅我的。犯了这样的错误，对家长的打击也是很大滴，家长辛苦赚钱，就是让我们好好读书，可是，我违背了他们的心愿，我再一次的错了，我觉得我的错很是时候，因为在我错的时候，是您，是您站了出来，指出我的错误，您是多么的敬业呀，您在平凡的岗位上，做出了不平凡的事呀，是您指出了我的错误，是您挽救了我，您好比我的再生父母，我打心眼里感谢你，假如您当时没有指出我的错误的话，我就可能一错再错，，我以后可能还会犯同样的错误，假如我再这样执迷不悟的话，我可能会变成一个没有纪律的人，假如我这样，以后找工作，哪个单位敢要我，那时候，我该怎么办，可能那时候我就会做违法的事，一旦做了违法的事，那时候谁能救的了我？答案：没有，那我就会进监狱，一旦进了监狱，我就没有了前途，一旦没有了前途，就算以后从监狱里出来了以后，也没有什么用了，我就是一个废人了，废人还活着干什么，不如死了算了，所以，是您，您挽救了地球上的生命，那个生命就是我，您指出了我的错误，好比让我重生了，让我重新做人了，我感谢您！

您对我实在太好了，您为了不让我再堕落下去，您挺身而出，指出了我的错误，您好比在世观音，不，观音算什么？她能挽救我吗？而您却救了我，您就是观音的师父，比她还菩萨心肠，我不知道如何的感谢您，假如可以的话，让我叫你一声：菩萨！我对您的仰慕之情有如滔滔江水，连绵不绝；有如黄河泛滥，一发不可整理！正因为这样这样，因为只有想您这样博学多才，才高八斗，学富五车，文武双全，出类拔萃，人见人爱，花见花开，车见车载的完美老师才能毫不迟疑的指出我的错误！

我一定会痛改前非，好好学习来报答您！最终，我想说：老师，我错了，虽然我错了，可是我改了，期望老师可以原谅我，假如再有下次的话，不，没有下次了，期望老师原谅我的年少无知，究竟我还未成年，您大人不记小人过，原谅我吧！

篇3：上课玩手机检讨书

敬爱的老师：

这一次，我犯了大错了，那就是我违犯学校规定带手机进入讲堂。更加严重的是我居然忘掉在上课以前关掉手机，致使手机在讲堂上响起让同学在讲堂学习中遭到影响与打扰。

面对这样严重的错误，我感觉特别地怨恨、痛惜。这样的错误反应了我的好多弊端，我为此很烦恼，也很为自己感觉生气。

第一，我触犯学校铁的规章纪律，我也深刻认识到自己犯了这样的错误，我为感觉惭愧。

其次，学校再三告诫严禁学生带手机入学，再三重申我仍旧不听，这说了然我思想上很松弛，没有严格要求自己。

再有，我在讲堂上手机响起此后没有马上加以关机，浪费好多时间。这说明我行事粗心不用慎重。别的，我手机响起也是缺少对教师的尊敬。

我一个人犯的错误，它可能会惹起其余同学效仿，影响班级纪律，给学校的纪律造成必定程度的损坏。我的行为也给老师和家长造成了一种损害，关于其余同学来说也是一种不负责任的行为。

我此刻真的深刻地认识到自己的错误，我将用此后很长的一段时间来做反思与检讨。

在此，我决定了以下纠正举措：第一，此后保证严格按照学校有关规章纪律，我要将手机上交给父亲母亲保存，学校学习时期不再带手机入学了。第二，我要深挖自己的思想根源，并充分认识我此次错误可能带来严重的结果。第三，正直个人生活学习作风，以战胜自己粗心、懒散、粗心的弊端，努力在下一次测试阶段获得好成绩，以填补我的过失。

最后，我再次向老师、同学们表示抱歉，而且恳请你们的谅解，也欢迎大家监察我达成这些纠正举措。

篇4：上课玩手机检讨书

在此，非常对不起地向你递交我这份检讨，由于一次检讨意味着我犯了一次重大过错。此次，我由于上课玩弄手机、不好好听课，给班级上课秩序造成了比较严峻的影响。您观测到我的不良行为，实时加以制止，并且没收我的手机作为惩罚。

如今，经过面壁思过与深刻反剩我深深地觉悟到自己所犯错误的严峻性：

第一，我身为一名在校同学，学习无疑是自己的本职工作，也是需要履行的义务。

第二，在高校期间的教育对于每个人来说都是非常宝贵的，而我却不思进取，甚至严峻到在上课期间玩手机、不用心听课。这更是犯了非常严峻的错误，这是对于教育资源的糜费。

第三，身为一名同学，我犯这样的错误，无疑是大大辜负了我父母对我的殷切期望。这对于我年迈的父母来说，是一个很大的打击。

我的父母辛苦赚钱，送我们进入高校深造，为的就是我们能够努力学习，找到一份好的工作，将来能够生活得更好。

而为的使我们能够在各方面活动好的条件，父母为我们购得手机。而我却恰恰不用功读书，不能全身心的投入学习，反倒是上课玩手机。如今我做了错事，辜负了我的父母，我觉得很惭愧，想起父母的辛苦，不由地流泪。

再看我的错误，我也是很对不起辛勤教育我的老师的。老师为我们辛勤工作，为我们努力备课，而我却辜负老师的辛苦，上课不好好听讲是对老师的不尊敬。此次检讨过后，我也会跟老师做当面正式赔礼的。

最末我写一下对今后保证：我保证今后上课期间不做任何违纪行为了，上课期间手机肯定坚决关机或调为振动。今后仔细听每一节课，在校当一名好同学，在家做一个孝顺的儿子，将来为社会做出自己的一份贡献。

篇5：上课玩手机检讨书

尊敬的老师：

您好!

对不起，老师我辜负了您对于我的信任，您再三强调不准在上课时玩手机，但我还是违反了您的规定在上课时玩起了手机。作为一名中学生我没有该有的自觉性，也没有足够强的控制力。控制不住自己带了手机就想玩的心思，如果我能够忍受住手机的诱惑，不在上课的时候玩手机的话，就不会有这些事情的发生。爸妈给我买手机也是为了方便我学习和及时的联系的，而我去把手机当成了我玩游戏的工具，并且在上课时间也都忍不住玩了起来。您早在一开始也制定了相关的规定，并且在您制定规定之后我们依然还是有人上课玩手机，所以您制定了新的规定，在哪之后所有同学们也都没有再犯了。但我胆大妄为，在期末考试快要来临的时候还顶风作案，不止违反了您的规定，更加违反了学校的规章制度。

其实哪天早上我在犹豫要不要带手机来学校，但一想到今天有节体育课，可以玩手机，我就带过来了。在我等了一天后终于等到了体育课，大家都很开心，结果数学老师过来说体育老师生病了这节课他来上。当时我就想着玩不了手机，今天白带了，因为原本的体育课换成了数学课所以也导致全班同学都在上课时无精打采的。我突然想着今天都学习一天了要不玩会手机放松一下，反正这节课本来就是体育课，没关系的。我脑海里的这个念头一产生就一直在我的脑子里面打转，慢慢的我还是没忍住，因为我都已经给自己找了一个玩手机的借口了。我从口袋里拿出手机，便登陆上了游戏，同桌发现我手机之后也是非常的震惊。之后也看我玩起来了，我估计他也是不想听这节课了，但又无聊就看着我玩。未曾想到，因为他看我看的太明显了，导致我玩手机的事情被老师发现了。当然也要感谢同桌，如果没有他我想我一直都醒悟不过来自己犯下的错误，也许会就这样一直的在上课玩手机，直到被老师发现。但如果真的那样的话，我想我的学习从此之后就一落千丈，那样考试什么的就没希望了，更别说考一个好的高中了。

也感谢老师在我犯下错误之后对我的教导，让我意识到了错误的严重性。我也下定决心悔改了，一定要好好学习，不让老师您失望。

检讨人：

日期：
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