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篇1：初中开学讲话稿

尊敬的校长、亲爱的老师们，各位亲爱的同学们：

大家好！新学期开始了，首先，我代表学校全体师生向新老同学表示热烈的欢迎。在新学期的开端，我希望借此机会与大家分享一些关于新学期的期许和期待。

首先，我想提醒大家要时刻保持饱满的热情和积极的心态。作为新学期的开端，我们的心中都应该满怀希望和憧憬，迎接新的挑战和更高的目标。无论是学习上的困难还是生活中的挫折，我们都要用积极的态度去面对，相信自己的能力，坚持努力，努力超越自我。

其次，我希望大家能够养成良好的学习习惯和生活习惯。学习习惯是成功的基础，它决定了我们在学习中所能达到的高度。我们要养成主动学习的习惯，积极主动地参与课堂，虚心向老师请教，主动找同学互助，提高学习的效果。同时，我们也要养成良好的生活习惯，比如按时作息，合理饮食，科学锻炼身体，保持良好的心理状态，做一个健康快乐的中学生。

同时，我想强调学习方法的重要性。学习方法的好坏直接关系到我们的学习效果。我们要明确学习目标，合理安排学习时间，制定学习计划，利用好各种学习资源和工具，提高学习效率。同时，我们要培养批判性思维和创新意识，不拘泥于死记硬背，要学会运用所学知识解决实际问题。

此外，我想对同学们提出一个要求，那就是培养良好的人际关系。中学时期是我校同学们交流与沟通的重要阶段。我们要学会与人合作，懂得分工合作，团结友爱，互相帮助，共同进步。我们要尊重不同的意见和观点，学会善于沟通，用积极的方式解决问题，建立和谐的人际关系。

同时，安全教育也是我们非常重视的一项工作。大家都知道，安全是第一位的，没有安全就没有其他的一切。在学校生活中，我们要加强自我保护意识，严禁任何违法犯罪行为，遵守学校的各项规章制度，保证自己和他人的安全。

此外，我想强调大家要培养自己的爱国情怀和社会责任感。在新的学期里，我们要学习优秀的中华民族传统文化，传承和弘扬中华民族优秀传统，增强爱国意识和文化自信。同时，我们也要关心社会，关注社会问题，参与公益活动，为社会做出自己的贡献。

另外，我想提醒大家要注重身体健康。我们每天都要参加体育锻炼，做到早睡早起，饮食健康，避免沉迷于电子产品和不良娱乐活动。只有保持身体健康，才能更好地完成学业，享受学校生活。

最后，我希望大家要坚定自己的梦想。无论是成为一名医生、工程师、教师，还是艺术家、作家、体育明星，我们都要对自己的梦想有坚定的信念，并为之付出努力和汗水。要相信，只要有梦想，只要有目标，我们就能够创造奇迹，实现自己的人生价值。

总而言之，新学期代表了新的开始和新的机遇。在新学期里，大家要树立远大的志向，发扬优秀的品质，努力学习，锻炼自己，为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。让我们携手共进，共同努力，共同迎接挑战，共同创造美好的明天！

谢谢大家！

篇2：初中开学讲话稿

尊敬各位领导、老师们，亲爱得同学们：

一元复始，万象更新。玉兔归蟾宫，金龙贺新禧。在经过了一个平安、愉快、寒冷而富有诗意的寒假，我们满怀着新的希望迎来了生机勃勃的20__年春季。在这里，我向全校教师拜个晚年，祝愿老师们健康快乐，家家幸福安康!

红梅送欢喜，迎春展笑颜。

今天是新学期上班的第一天，我们带着对寒假生活的美好记忆、怀着对新年的憧憬、对新学期的向往，又走到了一起。回首过去的一年，在上级主管部门的关心和支持下，我校全体师生同心协力，一心一意谋发展，谱写了学校发展史上的新篇章。今天，我们站在新的起跑线上，新学期中如何取得更好的成绩?让我们共同谋划一下吧!

第一、细节决定成败，请注意细节。蜀汉先帝刘备曾说道：“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”.这句话具有普遍意义，它劝勉世人要进德修业，有所作为。好事要从小事做起，积小成大，也可成大事;坏事也要从小事开始防范，否则积少成多，也会坏了大事。所以，不要因为好事小而不做，更不能因为不好的事小而去做。小善积多了就成为利天下的大善，而小恶积多了则足以毁身害人。这句话值得让同学们知道并铭记在心。

第二、立志很容易，践诺尤困难，希望同学们能树立理想，并要坚持奋斗。古今中外，凡有大成就者必然又一颗持之以恒的心。英国大文豪莎士比亚，曾经地位低下，但他酷爱戏剧，矢志不移，最终留下了如《哈姆莱特》等经典作品;俄国文豪托尔斯泰，一岁丧母，九岁失父，在姑妈得引导下开始喜欢文学，后来又得到屠格涅夫得提携，一生为文学呕心沥血，赢得了世界声誉。还有雨果、席勒、巴尔扎克、契科夫、马尔克斯等世界巨人，莫不有坚持得优秀品质。

第三、培养好习惯，打下好基础。习惯是以个人思想品质的外在表现，良好习惯是一个人成功地必要成分。培养优秀的习惯要从认知抓起，以体验为途径，用榜样来感召自己，使学生在认知和体验中习得，在反复训练中形成。重点抓好文明礼仪教育和学习习惯培养。并且要针对自己目前的学习现状和普遍存在的突出问题，在学习中加以重视并针对性地采取一些有效措施予以弥补。如语文学科中的阅读兴趣的培养，阅读习惯的养成;数学学科中的思维习惯思维品质的培养等等。

老师们、同学们，新的起点，新的征程。“欲穷千里目，更上一层楼”,站得越高看得越远，我们每个人都应该在这万物复苏的勃勃生机中豪情满怀，奋发有为。

请大家记住：大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。我相信我们的学生会越来越优秀，成就更大的事业。

最后祝老师们身体健康，工作顺利，桃李满天下;祝同学们学习进步，开心快乐，梦想成真。

谢谢大家!

篇3：初中开学讲话稿

老师、同学们：上午好！

沐浴煦暖的春风，踏着金虎的脚步，我们迎来了虎年的新学期，在新学年里，我们将秉承育优生，出高质的目标，狠抓课堂教学，强化四课管理，构建高效课堂，落实有效学习提升自身素质。

在此，我给全体学生提出两个关键词的要求：勤奋与刻苦。书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。勤奋是通向成功的阶梯，刻苦是磨炼意志的动力。希望同学们在学习中时刻牢记勤奋与刻苦，用勤奋刻苦的精神引领自己的学习。大家知道：古人求学尚且能做到头悬梁、锥刺股、映雪囊萤、闻鸡起舞。难道我们90后的少年就不能做到只争朝夕、勤奋努力、拼搏进取、刻苦自律吗？

过去的一年，你们鼓足了牛劲，在不同程度上都取得了可喜的成绩，收获了丰硕的成果。新的一年，我希望你们发扬虎威，虎气冲天，虎虎生威，如腾龙跃虎，如虎啸山岗般致力于学习。将学习视为自己的天职，把学习当成生活的乐趣。

一个人的成就有大小，水平有高低，但决定你成功的最根本的因素是勤奋学习，刻苦学习，快乐学习。无论是老师还是学生，都要把学习当成是自己的任务，看成是快乐的事情。只有不断的学习，才能发现自己的缺陷、更新自己的知识、提高自己的水平。只有不断的在学习中发现、探究和解决疑难问题，才能使自己更加睿智、更加丰厚、更加充实。学习是件辛苦的事，需要付出艰辛与努力，需要有坚强的意志、坚韧不拔的毅力，需要敢于战胜困难，排除干扰，改善心智模式，超越自我。但学习同时也是件快乐的事，在学习中，解除了自己的迷惑，增长了自己的见识，获取了更新的信息，让我们视野更开阔、思路更敏捷、心灵更聪慧、身心更愉悦。这不也是很快乐的事吗？

老师们、同学们，希望你们做研究型的老师，做勤奋善学的学生。

老师要加强教材研究，落实好集体备课的各个环节，做到熟练地把握教材，精准地驾驭课堂，有效地实施课堂教学；更要加强课堂研究，上好常态课、学习示范课、探究观摩课、实践研究课。对于每一节课都要精心构思、精准设计、精细施教，打造精品课堂，做一名学习型、研究型的教师。

同学们要端正学习态度，挖掘自己的学习潜能，找准自己的薄弱学科，盯准课堂，勤奋学习，刻苦钻研，专心听讲，认真思考，有效地开展合作性和探究性学习，不断提高自己的学习成绩，做一名品学兼优的学生。

希望七年级的学生我适应，我努力，把自己融入团结友爱、奋进拼搏的集体，培养优良的学习兴趣，养成良好的学习习惯和生活习惯，文明守纪，诚实做人，勤奋学习。相信你们：经过不懈努力，在虎年里一定会逐步成熟、成人、成才。

希望八年级的学生我拼搏，我精彩，要不断磨炼自己的意志，养成优良的品质，敢于面对学习中的困难与挫折，树立信心，攀登学习高峰。有句名言有信心的人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇。希望你们用信心作浆，用恒心作帆，驾驶知识的小舟滑向成功的彼岸。

希望九年级的学生我成功，我飞翔，你们将面临中考的挑战，还有三个多月的奋斗，要记住父母殷切的期望、记住老师谆谆的教导，调整心态，静心学习，冷静思考。送你们一首叶老的诗：攻城不怕坚，攻书莫畏难。科学有险阻，苦战能过关！相信你们在老师的精心指导下，在自己的勤奋努力下，一定会以百倍的信心，万分的努力，向母校交一份满意的答卷。

老师们、同学们，新的希望、新的挑战在迎接我们，未来美好蓝图等待我们用辛勤与智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学以饱满的热情、昂扬的精神、高度的责任感投入新学期的工作、学习中去，用我们的实干、拼搏、进取精神去创造学校的辉煌！

最后，祝老师们虎年身体安康，快乐学习，快乐工作！祝同学们虎年虎虎生威，学习进步，身心愉悦，安康成长！

篇4：初中开学讲话稿

初中开学讲话稿1尊敬的老师们，友爱的同学们：

大家好！

我是初_(_)班的___。今天有幸作为学生代表发言，我感到很自豪。在此，我要向辛勤工作的老师们道一声：“感谢，老师，您辛苦了！”祝福老师们在新的学年里工作顺利，生活愉快！

在这秋风送爽，丹桂飘香的时节，漂亮的校园又迎来了新同学，在这里，我代表全校师生向新同学的到来致以最热烈的欢迎。初三年级的同学们，我们马上面临人生中的一个重大转折点——中考。我们应该集中全部精力，认真学习，备战中考。那我们该怎样学习呢？首先，应该认识到树立目标的重要性。

你人生的目标是什么？现阶段的目标是什么？这学期的目标是什么？其次，要对自己有信心。人的潜能是无限的，我们只利用了渺小的'一局部而已。相信自己，使出全力拼搏，永不言败，相信最后的结果也会令你惊叹：其实我也很了不起！第三，我们要合理安排好时间。时间如流6水，我们要珍惜每一天、甚至每一小时每一分钟，努力学习。第四，我们不能疏忽体育锻炼。中考中，体育分值很大，并且也是最容易拿到的分数，我们要坚持体育锻炼，争取中考体育总分值。再说，健康的身体是学习的本钱，强健的体魄能让我们防止病魔的困扰，能集中精力应对学习。

初二年级的同学们，经历了一年多的初中学习生活的磨炼之后，你们一定深切体会到了初中学习的特点，变得更加有自信了，盼望你们做好课前预习，上课认真听讲，勤做笔记，及时复习，按时完成各项作业，遇到拦路虎时要多问问老师。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，继续努力拼搏吧！

初一年级的新同学们，你们也和两年前的我一样，怀着对初中学习生活的美好向往与向往踏进了__校园，感到一切都是那么的新奇。初中生活和小学不一样了，你们要遵循范__先生的教诲“志当存高远”，树立今后奋斗的目标，拿出“板凳要坐十年冷”的毅力来，掌握好正确的学习方法，做到刻苦、认真、勤思善问，为初中的三年学习打好坚实的根底。

又一个新的学期开始了，一切从零开始，以往的成功或是失败都已经成为了过去。同学们，成功是属于那些勇于拼搏、持之以恒、足踏实地的人，只要我们从现在开始7努力拼搏，什么都不晚。最后，祝福同学们学习进步，健康成长，祝福老师们工作顺利，心想事成，祝福__继续开展，再创辉煌！

我的发言完毕。感谢大家！
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