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篇1：小学开学讲话稿

敬重的各位领导、各位教师、友爱的同学们：

大家早上好！

很荣幸，我能够代表新加入xx学校的教师上台发言。首先，我代表新老师感谢学校给我们一个实现人生理想的机会和展示自我风采的舞台。我们都为成为这个大家庭中的一员感到无比的高兴和自豪。如今，请允许我代表全体新教师向各位领导、教师和同学们致以新学期最美妙的祝福和最真诚的祝愿！并对可爱的`新同学们表示最强烈的欢迎！xx学校有着优良的传统、温馨的校内气氛和井然的工作秩序，还有校领导无微不至的关心。想到以后将在这里与许很多多的老师、同学们一起为理想和将来拼搏，倍感责任重大。这对于我们新教师来说，同时也意味着鞭策、责任和使命。

作为新教师，青春是我们的资本，自信是我们的独特，拼搏是我们的誓言。我们年轻，我们渴望成长；我们年轻，我们豪情满怀。当然，因为我们年轻，我们也有困惑，刚离开大学，工作经验缺乏，我们深感育人教书的道路上，还有许多路要走。但我们信任，有学校领导无微不至的关心和老教师们的热心帮助，我们肯定克服前进道路上的困难，超越自己，尽快成为一名合格的优秀的人民教师。

在新的学期里，我们将本着“对学生负责，对学校负责的看法〞严格要求自己，在教学上，我们将做到细心备课，仔细上课，踏实肯干，虚心向老教师请教，站稳课堂，提高课堂效率，争取在最短的时间让自己的教学工作步入正轨。

在工作中，我们将主动发扬学校“团结敬业，奉献争先〞的精神，爱岗敬业，勤肯工作，想学生之所想，急学生之所急。多听课，多思索，为学校奉献自己的一份力量。

我们信任，我们肯定不会辜负学校领导和老师们得期望，我们将一腔热忱地投入到工作中去，将一片爱心奉献给学生，实现我们的人生价值。

最终，我代表新教师衷心地祝福同学们健康成长，学有所成！

祝福各位老师身体健康，工作顺利！

篇2：小学开学讲话稿

各位老师、各位家长、亲爱的同学们：

在这春暖花开、春意盎然的美好时刻，我们迎来了新学期紧张而愉快的工作和学习生活。在此，我代表xx小学向你们表示热烈的欢迎和诚挚的祝福！

过去的一年里，我们取得了优异成绩，得到了上级领导和社会各界的充分肯定和支持帮助。我们为此自豪，也充满感激！

在新的学期里，我们将认真贯彻落实xx区教育局各项工作要求，继续实践内化xx小学办学思想，牢记“立德、立志、博大、创新”校训，内化“在学习中成长，活出生命的意义”办学理念，落实“关注儿童生命质量，促使儿童全面发展，为儿童终身幸福奠基”的办学宗旨，发扬“自强不息，永不言败”的学校精神，展现“团结、活泼、进取、卓越”的校风，践行“严谨、善教、爱生、奉献”的教风和“勤学、巧思、个性、合作”的学风。

在新的学期里，作为校长，我将努力为教职员工和同学们创造更好的工作、学习和生活条件，全面开展课堂教学研究，使教师和学生在教学水平和学业水平上有一个质的飞跃，继续抓好安全教育、养成教育、社团活动、阳光体育、技能展示、学校文化建设等工作，丰富全体师生员工的文化生活，营造一个学习、健康、安全、进取、和谐的校园文化氛围，使大家在工作中，在学习中，在生活中享受快乐，分享收获，实现生命的价值。

最后，衷心祝愿全体教职员工、学生家长和全体同学们在xx的校园里收获每一天，快乐每一天，幸福每一天！

篇3：小学开学讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好!

告别了假期的安静与沉寂，我们美丽的校园又充满了同学们的欢声和笑语。在这万物复苏、播种希望的季节里，我们又开始了一个崭新的学期。带着对未来的希望与憧憬，怀着激动和兴奋的心情，今天，我们欢聚一堂，隆重举行本学期的开学典礼。

新学期的开始，意味着新的希望、新的憧憬和新的征程。作为教师，作为班主任，在新学期里，我们依然会本着“对学生负责”的宗旨，以敬业务实的工作精神开拓进取;立足于讲台，向课堂教学要效率、要质量，奏响全面提高教学质量的凯歌!用新鲜的活水浇灌求知的心灵，用灵动的智慧音符，去弹奏学生的“心灵的乐章”，用和煦的师德春风去抚慰学生稚嫩的灵魂!“甘将心血化时雨，润出桃花一片红”。我们愿倾我们所有，全力以赴。因为选择了这个职业，就注定我们的梦想荣誉都与你们连在了一起，你们是幸福的，我们才是快乐的;你们是进步的，我们才是欣慰的;你们是成功的，我们才是优秀的。

好的开端是成功的一半。新的学习征程开始了，希望同学们带上自己的理想和目标，就像一棵树，正是有了对阳光的渴望，它才可能直插云霄;就像一只鹰，正是有了对蓝天的向往，它才可能遨游天际。只有有理想的人生才是积极的人生，才能飞得更高，才能飞得更远，从而真正体会到“会当凌绝顶，一览众山小”的境界。

同学们，这个学期，我们将迎来生物，地理两科的学业生平测试，这对我们至关重要，事关我们的前途，请拿出你的勇气，去创造辉煌吧!也请大家相信，我们全体班主任和科任教师，会始终和你们战斗在一起!

最后，忠心地祝福的全体师生，在新的学期里工作顺利、学习进步，祝福我们的三中明天会更好!

谢谢大家。

篇4：小学开学讲话稿

亲爱的老师、亲爱的同学们：

大家好！

首先，我代表学校全体教职员工，对各位同学的到来表示热烈的欢迎！新的学期开始了，大家是否满怀期待、精神焕发呢？作为新学期的开端，我想和大家分享一些话题。

首先，我要告诉同学们，学校是一个知识的海洋，而老师们是你们学习航程的引航员。我们的使命是教育培养好每一个同学，让你们在这个海洋中快乐学习，茁壮成长。因此，希望同学们能够积极学习，严格要求自己，养成良好的学习习惯。只有努力学习，才能够取得优秀的成绩，并为自己的未来打下坚实的基础。

其次，我想告诉同学们，在学校里，除了学习，还有许多其他的事情值得你们去尝试和参与。学校会为大家提供各种各样的课外活动和社团组织，例如运动队、艺术团、科技创新等等。同学们可以根据自己的兴趣和特长选择参与，培养自己的兴趣爱好。通过参与这些活动，不仅可以锻炼身体和智力，还能结交更多的朋友，开拓自己的视野。

最后，我要强调同学们要保持良好的行为习惯和道德品质。在学校里，我们要讲究文明礼貌，尊重师长和同学，不欺负、不歧视任何人。我们要遵守学校的规章制度，珍惜学习的机会。同时，我们还要关心他人，乐于助人，形成团结友爱的集体风貌。

同学们，小学生活是美好而珍贵的。希望大家在新的学期中，努力学习，积极参与，和老师、同学们一起创造美好的回忆。相信只要我们共同努力，就会取得更好的成绩，实现更多的梦想。

谢谢大家！祝愿大家学业有成，身心健康！

篇5：小学开学讲话稿

尊敬的学校领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！

时间过得真的很快！新年的礼炮还在我们耳边响起，悦耳的钟声还是我们耳边回荡，一转眼我们又迎来了新的一年，开始了我们新的一个学期。

对我个人而言，这是我融入到xx小学这个优秀大家庭的第四个春秋。四个春秋来，在这一千多个日子里，我可以毫不夸张地说，每一天都有一份新的感动，每一天都有一种新的感慨。这感动与感慨，汇集成一种种催人奋进的力量，这力量时刻提醒着自己，要认真对待自己从事教育工作的每一天！可以说，是深圳教育用她那宽广的胸怀接纳了自己，是xx小学这个温暖的大家庭让自己开始逐渐懂得教育教学的真正内涵！

刚刚过去的xxxx年，是我们xx小学开办以来最具特色的一年，更是最值得让所有xx人拍手称道的一年！这一年，我们xx小学在以xx校长为核心的领导集体带领下，务实创新、开拓进取，取得了一系列骄人的成绩！在这众多的成绩中，我们不会忘记我校“课程改革示范校”荣誉的获得、更不会忘记“全国中小学信息技术创新应用示范校”的授牌；我们不会忘记我校“师生跳绳队”在全国赛场上的靓丽英姿，更不会忘记“xx京剧娃”在央视舞台上的那道独特风景；我们不会忘记“全国少年科技创新大赛”和“xx市现场作文大赛”中那一本本精美的奖证，更不会忘记在“xx区‘论语心得征文’”活动中，我校师生那一篇篇发人深省的美文……

有人说：一个优秀的群体，并不一定是最优秀人才的组合，但肯定是最具合作意识的人们的组合。我们xx小学就是这样一个人才济济、极具合作意识的优秀群体。

就是我们这样一个优秀的群体，在以xx校长为核心的领导集体带领下，高瞻远瞩、审时度势，揭开了我校第二个五年办学的新篇章。

从教师们每一次作业的批改与辅导，到同学们每一次各级各类的竞赛与表彰；从校内每个学期教师课例的备课与研讨，到校外各级各类公开课例的展示与观摩；从学校每周各项第二课堂活动的组织与开展，到各级各类大型活动的协调与承办；从我校广大师生的日常起居与饮食，到整个学校的法制与安全等等，学校所有工作无论大小、无论种类、无论级别，都无声地诉说着学校领导集体高超的管理艺术，都大量地凝聚着我校广大教职员工的浓浓心血！

老师们、同学们，我们都知道xxx年是我们国家非同寻常的一年！我相信，今年的北京奥运盛会必将成为拉开我们伟大祖国复兴的壮丽序幕！

今年，也同样是我校第二个五年发展非同寻常的一年！在这不同寻常的新学期里，我校凭借各级教育领导部门大力支持，凭借以xx校长为核心的领导班子求真务实的工作作风，凭借我校广大教职员工通力合作的工作精神，我坚信，我们全体xx人一定会心往一处想，劲往一处使，一定会开创出我校更加光辉灿烂的明天！

最后，我在这里衷心的祝愿我校全体师生在新的学期里：身体健康、学习进步、工作顺利、合家幸福！

我的讲话到此结束！

谢谢大家！

篇6：小学开学讲话稿

各位老师，各位同学们：

大家好！

转眼之间我们迎来了新的一个学期，想必大家度过了一个愉快的暑假，但是现在开学了，我们应该收起假期当中那种心情，要认真的投入学习了，大家都需要做好准备，首先我欢迎新生们的到来，在xx小学接下来的六年里，会遇到很多人和事，一定好好的珍惜这几年，各位新生们到来也是给我们学校增加了很多新面孔，以后呢一定要和老师同学们好好相处，成为一名小学生了这是新的一个阶段的学习，在接下来的几年里要认真去搞好自己的学习，这是应该去做好了，尊重老师，团结同学这也是一名学生应该去做好的。

新的学期，新气象，在这个新的学期当中一定要做好准备，规划好接下来一个学期的学习，老师们也需要做好教学工作，每月做好工作规划，配合学校完成考核，搞好学习是学生主要工作，这是应该意识到的事情，作为一名学生大家要有时间的紧迫感，一个学期的时间不会很慢，要做好充分准备，认真去搞好学习，通过自己的努力把学习提高上去，当然除了学习之外，作为一名小学生应该养成良好的素质，要尊重老师，也要搞好自己的学习的规划，尊师重道是最基本的，做一名有素质的小学生，从生活的方方面面开始做起，同学们一定要养成好的习惯，遵守学校规定，经常去看看学生手册。

当然除了以上这些之外，同学们一定要注意安全，包括在上学放学的路上都应该注意安全，做一名合格的小学生，严格搞好自己的学习规划，发挥好状态，安全一定要重视起来，遵守交通规则，不乱横穿马路，老师们也应该严格督促好，现在天气炎热，防止中暑一定要做好准备，天气炎热一定减少外出，同学们一定要做好准备。

做一名高素质的学生，创建文明校园，这些都是需要大家一起努力，不乱扔垃圾，保护好学校的环境，还需要做好垃圾分类，从这些简单的事情做起，相信一定能够影响到更多的人，作为学生一定要做好相关的准备，维护好学校的形象，争取做一名全方面优秀的学生。

新的学期新的气象，要做好新学期的学习计划，时间会过的很快的，在未来的学习的当中还是会有很多事情等着大家去做好，严格督促好自己各个方面，希望大家在新学期有新的收获。

篇7：小学开学讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家早上好！告别了冬天的寒冷与假期的闲暇，和谐温馨的校园又充满了欢声笑语。在这万物复苏，播种希望的季节里，我们又欢聚在美丽的管仲小学，共同憧憬新学期美好的未来。

作为一名教师，在新的学期里，我要踏实工作，改变教育观念，更新教育思想，向课堂教学要质量。用良好的师德和高尚的情操去感化孩子，用广博的知识和熟练的技能去吸引孩子。

良好的开端是成功的一半。我真诚地希望全体同学迎着新学期第一缕阳光，站在新学期的起跑线上，努力学会做人，学会求知，学会健体，养成良好的习惯，奠定美好人生。

最后祝各位同学在新的学期里学习进步，快乐成长，祝老师们身体健康，工作愉快！
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