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篇1：诗歌朗诵比赛活动总结

四月，学校的活动也很多，学生、老师都很忙碌。周一下午，学校进行了诗歌朗诵比赛，参加的学生都是高中各年级的学生。学校规定每个班最多只能报三个学生参加比赛，在正式比赛之前，学校就已经进行了初选，让一些朗读的比较好的学生继续参加比赛。

有很多同学比赛的时候朗读的是徐志摩的诗《再别康桥》，“轻轻的我走了，正如我轻轻的来，我轻轻的招手，作别西天的云彩悄悄的我走了，正如我悄悄的来，我挥一挥衣袖，不带走一片云彩。”这首诗是新月派诗歌的代表作品，全是描述了一幅流动的画面，构成了一处处美妙的意境，细致入微地将诗人对康桥的爱恋，对往昔生活的憧憬，对眼前无可奈何的离愁表现的淋漓尽致。学生在朗诵的时候也生情并茂，充满了感情，当你听着学生们朗读的时候，仿佛自己已经站在康桥上了，回想着过去的点点滴滴。这次诗歌朗诵比赛还有一个亮点就是有同学朗诵的是古体诗，其中让我印象深刻的是一位学生朗诵的杜甫的`诗《茅屋为秋风所破歌》，“八月秋高风怒号，卷我屋上三重茅床头屋漏无干处，雨脚如麻未断绝”这首诗是杜甫旅居四川成都草堂期间创作的，体现的是诗人忧国忧民的崇高的思想境界。学生刚开始朗诵的时候，我就被他的声音深深地吸引了，因为这位学生的声音条件特别好，很有磁性，而且朗读的时候让人有一种沧桑感，和这首诗的主题相辉映。

这次诗歌朗诵比赛，学生都表现的非常好，让老师和学生们都发现了很多人才，元氏四中果然是卧虎藏龙的地方。
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经过一周的打定，活动于12月15日晚圆满终止。作为这次活动的直接参与者，我们可以看到他们积极的热心，也可以看到他们用自己的努力换取的成就。为了从阅历中学习，活动总结如下：

一、活动的筹备阶段

本次活动在赛前已经做好充分打定，吸取了以往活动打定缺乏的阅历教训。在投稿期间，团委宣传部对参赛选手的稿件举行了专心的审阅和修改，并在比赛前一天举行了排练活动，对参赛选手举行诗歌朗诵方面的训练，从而确保参赛选手在比赛中以精彩的文章和深厚的感情赢得了评委和观众的好评。也使参赛选手巩固对诗歌的理解和熟悉，得到磨练和提高。

二、活动的实施阶段

活动彩排终止后，选手们在赛场上没有任何慌张的心绪。他们以强烈精彩的比赛和饱满的热心给观众一次又一次地带来了精神洗礼，赢得了观众的掌声。此外，全体工作人员的辛勤工作，评委如约到场，专心公正的态度，选手的实时到场和充分打定，也是本次比赛的告成之处。

三、成就、阅历和缺点

本次诗歌朗诵比赛极大地丰富了学生的课外文化生活，达成了巩固爱国主义，鼓舞学生树立高尚学风的目的！在这个筹划的编制和实施过程中，我院团委学生会相互合作，相互支持，充分表达了我院学生群体的团队精神。

也有组织者阅历缺乏导致的一些失误和缺乏。譬如抉择只在比赛期间，在比赛终止时公布劳绩，颁奖。这些都需要在今后的工作和活动中不断提升和完善。对个人实施概括工作，按规定行事，以及活动圆满终止，给我们带来了丰硕的成果，也取得了实实在在的成果

到了“12·9爱国运动〞宣传目的。大力弘扬爱国主义精神，进一步激发青年学生投身社会、报效祖国的爱国主义热心！希望以后有机遇能多搞些这样的活动，相信我们的活动会一次比一次精彩，我们确定会全力以赴！
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四月，学校里有很多活动，学生和老师都很忙。周一下午，学校举办了一场诗歌朗诵比赛，高中各年级的学生都参加了。学校规定每个班最多只能招收三名学生参加比赛。在正式比赛之前，学校已经进行了初选，允许一些阅读能力更好的学生继续参加比赛。比赛中有很多同学读了徐志摩的诗《再别康桥》。“我轻轻的走了，就像我轻轻的来，我轻轻的挥手，和西方的云告别。我悄无声息地离开了，就像我悄无声息地到来一样，我挥了挥衣袖，没有带走一片云彩。”

这首诗是心悦派诗歌的代表作品，描绘了一幅流动的画面，处处构成了一种奇妙的意境。它详细地表现了诗人对康桥的爱，对前世的憧憬，以及在他面前的无奈的悲伤。学生在朗读的时候，也是充满情绪的。当你听着学生们大声朗读的时候，仿佛你已经站在剑桥之上，思考着过去。

这次读诗大赛的'另一个亮点是有同学读古诗，其中我印象深刻的是杜甫的诗《茅屋为秋风所破歌》《八月秋风呼啸，我家三重草。床边的房子里没有干燥的地方，雨像麻一样……”它是杜甫在四川成都草堂期间创作的，反映了诗人忧国忧民的崇高思想境界。

当学生们开始背诵的时候，我被他的声音深深吸引，因为学生的声音很好，很有磁性，大声朗读的时候，让人有一种沧桑的感觉，体现了这首诗的主题。在这次诗歌朗诵比赛中，学生们表现得非常好，这让老师和学生们发现了许多才华。元氏县第四中学真的是一个卧虎藏龙的地方。
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这个学期的第七周和第九周，我们xx读书社组织了主题为“师恩难忘”的诗歌朗诵竞赛活动。第七周周四（10月18日）中午，我们进行了预赛，最终12名选手入围决赛，决赛于第九周周四（11月1日）进行。本次竞赛由我和钟伟峰及郑xx负责，在老师的指导下，在社长和其他副社长以及参加组织工作的同学们的帮助下，在广阔社员同学的乐观协作下，活动最终圆满结束。现将本次活动总结如下：

一、活动筹备

1、活动方案和主持人稿。

这次活动是从上学期末经老师和管理层一起商议好的，暑假期间就已经开头着手预备相关文件：如本次活动的方案和主持人稿等。预备过程时间比较充分，并且可以参照以前朗诵竞赛的格式模板，但由于许多新的因素并不能提前预知，（如参加活动的评委，社员人数，活动场地等）所以活动方案修改数次才基本定型；制定方案的过程中，社长始终在跟进，并提示我应当修改和预备的地方，最终在竞赛前一周最终完成活动方案。由于社员变动的缘由，本次竞赛的主持人稿也又我负责，经过与社长反复多次的沟通，最终也是拖到竞赛的前一周才预备完毕。经过多位管理层社员的共同努力，从而保证了本次活动的顺当进行。

2、预赛前预备。

（1）上传个人朗诵的'诗歌题目到自己的空间。《寒假作业》中要求将自己朗诵的诗歌上传到自己空间，由于新的学期不断有新成员加入，所以需要各副社长准时跟进诗歌上传状况。

（2）海报。本次活动的海报是由钟伟峰副社长与社联沟通，由社联帮我们制作。

（3）评委邀请。本次活动由唐xx社长负责邀请了预赛和决赛的评委。预赛评委是社团联合会会长杨俊敏同学、xx读书社前社长梁漪涛同学，及xx读书社前副社长李锐填。

（4）后勤。支配了计时员（XX）、计分员（周xx，XX）、督场（黄xx和吴xx）和秩序维持（王XX和钟XX）。并在周二社长碰头会时给工作人员开了一个会，明确各人的职责。

3、决赛前预备。

（1）评委邀请。决赛邀请了公共课部的陈仪梅老师、李志梅老师和xx读书社前副社长李锐填同学担当评委。

（2）号码牌制作。郑xx同学负责制作了选手的号码牌。

（3）奖品预备。方案是支配副社长陈xx同学在预赛周购买奖品，最终由指导老师帮忙在网上购买。并让许xx同学关心写了字（奖项），并盖上了xx读书社的专用章。

（4）PPT的制作。唐xx社长负责制作，每位选手一张PPT介绍及音乐伴奏的链接。

（5）主持人辅导。初赛由我和郑xx主持，（决赛由钟伟峰和郑xx主持）都是由唐xx社长对我们进行辅导，不仅对个别字的发音进行了订正，而且对我们的站位以及姿势进行了提点。

（6）选手辅导。由指导老师朱老师对每位进入决赛的选手进行辅导，提出对字体的发音，诗歌韵律节奏，感情的把握和肢体动作等方面的正确指导。

二、活动的组织

1、预赛。

预赛共有35名同学参与。同学们依次上台朗诵。同学们都做了较好的预备，在台上展现着不同的风采。最终，由于名次并列，共有12位同学入围决赛。

2、决赛。

共有12名同学入围决赛，最终共有11名同学参与了竞赛。决赛时为了便于评委辨认，每个选手都佩戴了号码牌。同学们在决赛中的表现较预赛有较大的提高。李志梅老师对本次竞赛做了点评，李老师确定了同学们的乐观参加，也给同学们指出了努力的方向，李老师幽默的语言，更是让整个教室笑声不断。本次朗诵竞赛组织得井然有序，参赛的选手也能全身心投入；主持人表现也有肯定的进步，现场表现较为抱负；后勤工作也做得很好。

本次竞赛共决出一等奖一名（彭思源），二等奖两名（胡梦缘、林柳枝），三等奖三名（唐xx、钟文及严xx）和优秀奖六名（罗青云、杨静莲、李键、徐圳汇和林俊生）。竞赛结束后，由朱老师逐一点评价了参赛同学的表现。总体来说，大家都还是有进步的，盼望能够在以后的活动中连续进步。

三、活动的优点、不足以及下一步努力的方向

优点：

（1）社员预备充分。每位同学在寒假就乐观预备自己喜爱的诗歌，并上传空间，乐观为竞赛做好预备，保证了竞赛的顺当进行。

（2）每位同学都能做到朗诵脱稿，并且每位同学都有伴奏，有PPT背景。

（3）组织井然有序。本次活动，各项工作都能提前到位，按部就班完成。活动过程中，一切井然有序，按时开头，按时结束，不拖延。

不足：

（1）由于新社员没有准时上传和预备朗诵的诗歌，而负责的副社长没有能够准时发觉并跟进，而导致后面的工作不能很好的完成。盼望以后避开此类状况发生。

（2）预赛的时候许多社员不够重视这次竞赛，预备的不够充分，并有个别同学迟到。

（3）预赛的主持过程中对选手得分的准时通报没有做好，即在每个选手上场前需要介绍前面选手的得分，但由于与计分人员的沟通不够。而没有做到。盼望在以后的类似活动中能做好，不要消失疏漏。

“师恩难忘”诗歌朗诵活动圆满结束了，不仅让同学培育对朗诵的熟悉，也教会了大家对待自己以后的生活应当怀着感恩的心，同时从肯定程度上也提高了一般话的朗诵。我们倍感荣幸地在决赛时请到老师们来担当评委，这使我们熟悉到老师们对我们读书社的重视、关怀和爱惜。更要感谢我们读书社的指导老师朱英梅老师和社长唐xx社长，在各个方面赐予我们的指导和关心。同时也要感谢各位工作人员的帮助以及各位同学的协作。信任每位同学都能从本次活动中获益匪浅，也信任读书社在大家的共同努力下肯定会越办越好！感谢大家。
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