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篇1：食品安全宣传周活动总结

根据市食品平安办《《关于开展20xx年食品平安宣传周活动的通知》》要求，紧紧围绕“人人关心食品平安，家家享受安康生活〞这个宣传主题，我局高度重视，精心安排，制定施行方案，认真安排部署，于六月x日至27日开展了食品平安宣传周活动。现将宣传活动情况总结如下。

一、周密部署，精心组织

收到市食品平安办《《关于开展20xx年食品平安宣传周活动的通知》》后，我局立即印发了《《延安市宝塔区食品药品监视管理局关于餐饮效劳环节食品平安宣传周活动施行方案》》，成立了以局长为组长，分管局长为副组长，办公室、行政审批科负责人为成员的工作指导小组，加强对宣传工作的指导。

二、多措并举，注重实效

为把宣传工作实在落到实处，我们采用了多种形式，多措并举。由办公室制订展板、横幅、印刷宣传材料，特别是食品添加剂方面的科普知识，组织人员在机场、车站、旅游景点、社区、学校、餐饮效劳单位等场所免费发放，积极营造食品平安人人关心的良好社会气氛。活动期间共发放各类宣传资料1000余份，其中，发放《《关于严厉打击食品非法添加行为严格标准食品添加剂消费经营使用的公告》》237张，张贴到餐饮效劳单位，公布了举报投诉，承受社会各界监视。

三、广泛宣传，内容丰富

为进一步进步公众食品平安意识，发动社会各界积极参与餐饮效劳环节食品平安监管，共同构筑餐饮效劳食品平安防线，我们深化开展了“四进〞活动。组织四个稽查队进社区、进学校、进农村、进企业，大力宣传《《食品平安法》》、《《食品平安法施行条例》》、《《餐饮效劳答应管理方法》》、《《餐饮效劳食品平安监视管理方法》》等法律法规，大力宣传平安饮食，预防食物中毒等餐饮环节食品平安知识。充分发挥媒体作用，发布餐饮效劳食品平安监管信息，宣传专项整治效果。召开餐饮效劳企业培训会、约谈会，讲解食品平安、食品添加剂管理制度等相关知识。有效增强消费者的自我保护意识和经营者守法诚信意识。

通过宣传周活动，大大进步了人民群众对食品平安监视的参与意识和企业的食品平安责任意识，对营造良好的'食品平安气氛，增强人民群众消费信心起到了良好作用。
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为动员全社会关心、支持和参与食品安全工作，增强全社会对食品安全的参与意识，普及食品安全科学知识，根据《市食品药品监督管理局关于切实做好201*年食品安全宣传周活动的通知》（X食药监餐201*X号）要求，6月20日至26日，我局认真组织部署，围绕宣传活动主题，突出宣传重点，有计划、有步骤地开展了形式多样、内容丰富的食品安全宣传周活动。现将活动开展情况总结如下：

一、领导重视，精心组织

我局领导高度重视此次食品安全宣传周活动，专门成立了食品安全宣传活动领导小组，负责组织、协调和参与食品安全宣传活动，为开展好此次宣传周活动做好了充分的准备。

二、方案具体，目的明确

围绕此次食品安全宣传周活动的主题“人人关心食品安全、家家享受幸福生活”，按照“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的要求，结合当地实际，制定了详细的宣传周活动实施方案，充分利用各种宣传手段，通过开展大型广场宣传咨询活动、食品安全教育课等活动，以悬挂横幅、设立展板、现场咨询、印发宣传材料、实物比较等形式，进行全方位、多视角、多角度的宣传，以吸引广大人民群众的关注，最大程度的扩大宣传面，大力营造人人关心重视食品安全的社会氛围。

三、内容丰富，效果明显

6月24日上午，执法人员在我局门口组织了一次宣传咨询活动，以横幅、展板、发放宣传材料、现场咨询和实物比较等

形式，向过往群众宣传食品安全法律法规、食品安全专项整治成果以及食品安全科普知识，共发放宣传材料201*多份，咨询服务群众100多人次，收到了良好的宣传效果。

6月25日下午，我局结合创建食品安全示范镇街工作，召集辖区大中型餐饮单位负责人近100人举办了一场“餐饮安全在行动”的座谈会，进一步传达了严厉打击非法添加剂和滥用食品添加剂专项工作的决心和增强打击力度，强调各餐饮服务单位要严格自律，守法经营。接着，听取了基层监管人员和各餐饮服务单位负责人的意见，分析存在问题的原因，为开展好下步监管工作找准了重点和方向。

此外，我局在各镇街设立食品安全宣传点，由各镇监管办公室主任负责牵头，以横幅、等形式广泛宣传食品安全知识。各街道办事处也在部分社区悬挂了宣传横幅，积极参与宣传活动。

本次食品安全宣传周活动，全县共举办大型现场咨询宣传活动1次，餐饮安全座谈会1次，设立食品安全宣传点10个，悬挂宣传横幅12条，发放宣传材料3000多份，宣传、咨询、服务群众近201*人。

通过食品安全宣传周活动，普及了食品安全科普知识，增强了群众的自我保护意识和维权意识，全县上下，一个人人关注、支持、参与食品安全的良好氛围逐步形成。
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为认真贯彻《全国食品安全宣传教育纲要，增强全社会的食品安全意识，提高我市的食品安全保障水平，根据市局转发国家局《关于开展食品安全宣传周活动的通知》（*食药监察[20xx]*号）精神，围绕“关注食品安全，构建和谐社会”的主題，我市于*月*日至*日在全市范围内开展了为期一周的食品安全宣传活动，现將活动开展狀况总结如下：

一、精心组织，周密部署，营造人人关注食品安全的氛围

1、加强领导，统一行动。食品安全关系人民群众身体健康和生命安全，关系经济发展和社会稳定，市局转发国家局《关于开展食品安全宣传周活动的通知》下发后，我市用心行动，市政府分管副市长对此项活动十分重视，亲自批示由食药监部门负责牽头组织此次宣传周活动，并主持召开了由食药监、卫生、工商、质检、农业、教育等相关部门主管领导參加的工作部署会议，传达学习了有关文件精神，研究部署全市食品安全宣传周活动开展相关工作，各食品职能部门结合工作实际研究部署具体工作措施，明确了目标，落实了职责。强调要强化“三种意识”，即：进一步增强政府对食品安全负总责的意识；进一步增强食品生产经营企业是食品安全第一职责人的意识；进一步增强广大群众主动參与维护食品安全的意识。精心组织，周密安排，开展好宣传活动，切实推进我市食品放心工程工作开展。

2、做好和谐工作，发挥牽头作用。按照政府统一安排，我局切实负起牽头职责，主动与卫生、工商、质检、农业、教育等部门沟通和谐，及时成立“吉安市食品安全宣传周活动督查小组”，对各部门开展宣传及行业监督检查活动狀况进行检查落实。我局召开了全体干职会议，专題研究食品安全宣传周活动的具体工作，明确由分管副jú长负总责，食品安全办负责食品安全宣传周活动的和谐、后勤保障及信息資料的收集、整理、上报工作，做到职责明确，职责落实，和谐配合。

二、部门联动，突出重点，食品安全宣传成效显著。

为确保食品安全周活动取得成效，充分调动全社会的用心性，我局协同卫生、工商、农业、宣传媒体等相关部门，全力以赴，各司其职、各负其责，于*月*日至*日开展了形式多样的活动，社会各界反应良好。一是各部门围绕活动主題，制作并在市城和各乡镇主要街道悬挂一系列食品安全宣传横幅，用心营造良好的食品安全宣传氛围，共悬挂宣传横幅**余条。二是由市食品药品监督管理局牽头，联合工商、卫生、农业、质监等部门在市城中心区以开展了食品安全现场咨询活动。共发放宣传資料*余份，理解群众咨询*余人次。三是食药监局兩执法组结合日常监管，在*个重点乡镇开展了食品安全知识巡回宣传活动，发放《食品药品安全知识读本》册，理解群众咨询*人次。四是在教育部门的配合下，卫生部门利用中小学校刚开学的机会，给市城所在地的*所学校学生上了*堂食品安全知识教育课，集中给学习讲解了常见食物中毒及应急处理方法等。五是市质监局组织开展了食品安全消费常识进社区、进超市及集中宣传食品质量安全监管工作的活动，大力宣传产品、免检产品，向消费者普及食品产品的安全消费常识。六是工商局结合对食品经营点检查的同时开展了“讲信用、不销售过期、变质假劣食品”的宣传教育，讲解开展食品放心工程的必要性，真正把人民群众的生命财产安全放在第一位。七是市农业局以“购买农药、化肥应注意事项；如何安全使用农药；什么是无公害农产品、绿色食品、有机食品”等问答形式为重点的宣传資料，在农贸市场及人群集中的地点开展宣传活动，受到群众好评。

此次宣传周活动，由于政府领导重视，各部门和谐配合，精心组织，周密安排，具有特色，极大地提高了人民群众的法律意识和自我保护意识，普及了食品安全知识和相关法律法规，增强了人们的防范识别潜力和维权意识，强化了食品监管良好的舆论氛围，有效地推进了我市的食品放心工程进程。
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食品安全直接关系人民群众身体健康和生命安全，是涉及群众切身利益的重大民生问题，也是衡量生活质量和社会文明进步的重要标志。做好食品安全工作，离不开全社会的大力支持和广泛参与。为深入宣传贯彻食品安全法，进一步普及食品安全知识，增强广大消费者的食品安全意识和自我保护能力，按照省市局的统一部署，我局领导高度重视，成立食品安全宣传专项小姐，在全县范围内开展了以“人人重视食品质量，人人关心食品安全”为主题的集中宣传活动。

本次宣传采取“进农村、进社区、进机关、进学校、进企业”等方式开展宣传活动，主要内容有:

1。食品安全法及其实施条例等法律法规。

2。中央对食品安全工作的决策部署食品安全宣传周活动工作总结20xx食品安全宣传周活动工作总结20xx。

3。2021年食品安全重点工作开展情况及取得的成效。

4。普及食品安全相关知识。

5。食品安全宣传周活动工作总结。

6。消费者权益、义务及其举报投诉的途径等方面知识。

出动执法人员24人次，开展了食品生产加工企业和食品小作坊的专项检查，检查食品生产企业8家，对容易出现问题的重点区域、重点行业及重点食品，实施重点监控、重点整治，进一步落实企业质量安全主体责任制度，督促企业落实企业法人是食品安全第一责任人的职责，构建企业质量安全诚信体系，并组织食品企业生产经营者开展食品安全法学习培训，提高自身食品安全管理水平，进一步增强食品生产经营企业的责任意识、自律意识、诚信意识，自觉为公众提供安全放心的食品。

开展了现场宣传咨询活动2次，悬挂宣传标语4条、发放宣传材料30余份、制作影像资料40余份，大力宣传食品安全专项整治行动的进展和成效，曝光专项整治中查处的典型案例，充分展示政府严格监管的措施和成效，增强广大消费者的食品安全意识和自我保护能力，现场接受群众咨询，开通12365热线受理举报投诉，深入细致讲解食品安全及法律法规知识，让群众了解食品安全监管工作，提高安全意识和维权意识，动员社会各界积极参与食品安全监督工作，共同构筑安全防线，从而营造人人关心、人人支持、人人参与食品安全的良好社会氛围
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一、建立组织，制定方案。

我校特地成立了食品平安宣扬周活动领导小组，明确了详细实施人员，负责组织指导宣扬活动。食品平安宣扬周活动领导小组由以下人员组成：

1、组长：xx。

2、副组长：xx、xx。

3、成员：xx、xx、xx、xx及各班班主任。

准时制定了《官山九年制学校20xx年食品平安宣扬周活动实施方案》，为开展好此次宣扬周活动做好了充分的预备。

二、深化发动，广泛宣扬。

根据结合学校实际、贴近师生生活的要求，我校充分利用各种宣扬手段，通过多种形式，进行全方位、多角度的宣扬，以吸引广阔师生的关注，着力营造人人关怀、层层重视食品平安的气氛。

1、层层召开会议，传达学习文件。

为了使全体同学和教职员工，了解活动的时间支配、活动主题、活动内容、重要意义和活动要求，学校召开了全体老师会、后勤工作人员会，仔细传达学习《关于开展20xx年食品平安宣扬周活动的通知》、和《官山九年制学校20xx年食品平安宣扬周活动实施方案》。

2、通过多种形式，丰富活动内容。

〔1〕组织各班开展食品平安主题班会，加强同学对食品平安、特殊是夏季饮食卫生学问教育，提高同学们对食品平安的意识。并让同学现身说法、表态发言，启发同学远离不洁食品；

〔2〕利用学校广播向全校师生宣扬食品平安法律法规；

〔3〕通过制作标语、游走字幕、班级黑板报，广泛深化的宣扬食品平安科普学问；

〔4〕加强对学校食堂的巡查力度，并对食堂工作人员广泛宣扬食品卫生学问，规范食堂工作人员操作规程，讲究个人卫生，完善食品选购、贮存、制售和餐具用具洗消制度，重点从源头食品污染、加工过程、食品贮存等主要环节，切实把好食品平安关。

三、全员参加，效果明显。

由于组织得力，发动广泛，全校400多名同学和教职员工参与了这次活动。通过学习文件，参加宣扬，开展主题班会等系列活动，进一步普及了食品平安科普学问，增添了全校师生的自我爱护意识，逐步形成了全校上下重视和关注食品平安的良好气氛，活动取得了明显效果。一是进一步完善了各项食品卫生管理制度；二是中学校生开头有意识地自觉抵抗垃圾食品；三是学校食堂从购、存、制、售各个环节做到了规范管理，形成了长效机制。
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一、加强组织领导，明确活动主题。

根据《市食品药品安全委员会办公室关于开展2017年全市食品安全宣传周活动的通知》（荆食药安办发〔2017〕8号件精神及工作要求，我局迅速召开了专门会议，部署了相关准备工作。一是明确由分管领导负责，组织产业科、林防站工作人员，做好相关工作。二是根据《食品安全宣传周重点活动及分工方案》要求，突出宣传周活动主题、工作组织、时间安排、人员分工等重点，保障宣传周宣传工作开展有条不紊。三是积极制作印制宣传彩页和展板。按照“文字精要、灵活多样、图文兼顾、通俗易懂”四项要求，精心准备宣传材料。

二、积极开展现场宣传活动。

在此次“食品安全宣传周”活动中，我局牢牢把握改革完善食品安全监管体制工作，崇尚道德、守法经营的社会主义新风尚，通过市场运作，完善监管手段为重点，紧扣围绕“尚德守法共治共享食品安全“这一主题，设置了群众咨询、法律法规宣传、发放宣传资料等内容，形成全社会共同参与的监督环境，确保我市林业领域食品安全工作稳定、健康、有序发展。

1、6月29日，我局分管领导和相关工作人员参加了全市食品安全宣传周启动仪式，展示了林业系统的良好形象和精神面貌。在活动现场设置了林业局食品安全宣传台，摆放了宣传展牌。活动期间，共发放宣传资料200余份，对咨询群众进行了详细耐心的介绍，取得了良好的效果。

2、加大集贸市场监管力度，为人民群众提供安全放心的食品。“宣传周”期间，我局结合卫生创建工作，会同相关部门对翠竹园菜场、象山菜场等几个集贸市场的野生动物，森林食品加大了执法检查、宣传频次和监管力度，营造清洁美丽的市场环境。

(三)增强责任意识，建立食品安全的长效机制。

督促森林食品生产经营企业落实食品安全主体责任，加强企业诚信体系建设，倡导诚信经营，自觉遵守国家法律、法规和条例，自觉遵守行业道德操守，进一步加强食品安全责任意识。

篇7：食品安全宣传周活动总结

一、食品安全综合调和

(一)加强领导，明确责任，确保节会期间食品安全

資兴市委、市政府高度重视食品安全与卫生监视工作，在全市政务工作会议上作了重点夸大，签訂了《資兴市20xx年食品安全监管目标管理责任狀》，严厉要求各监管部分单位认真履职尽责，确保我市食品安全和卫生监视工作顺利完成。

食安办从构建幸福資兴的高度，以对全市人民群众饮食安全高度负责的态度，切实履行综合调和职能，采取有力措施，组织展开联合执法2次，确保了元旦、春节、2会期间的食品安全。

(二)综合调和，强化监管，打击危及食品安全的不法行为

食安委要求各监管部分单位加大对全市农贸市场、学校幼儿园、食品批发商、超市等重点场所、重点品种(乳及乳制品、肉及肉制品、婴幼儿食品、蛋及蛋制品、豆制品、水产品、蔬菜、米面及其制品、食用植物油)、重点市域和关键环节的寻常监管。

加大了3·15消费者日的宣传力度，发放宣传資料余份，接受群众咨询400余人。严厉打击了食品生产经营的违法行为，净化了食品市场。

二、卫生监视工作

(一)展开“兩节、两会“卫生监视专项检查。

为切实做好公共场所卫生监视工作，确保我市人民群众在元旦、春节、两会期间的住宿、歌舞厅、美发、洗浴等公共场所方面消费的卫生安全，重点检查了其卫生許可证和从业职员持证上岗情形、消毒设施使用情形、公共用品的更改情形和公共场所卫生监视量化分级制度落实情形。针对发觉的題目，卫生监视监员当场提出了整改意见，要求其限期改正，对无健康证上岗的从员职员要求其立即离岗，经健康体检取得健康合格证后方可上岗。一季度共受理各类公共场所卫生許可申请10件，现场审核10家。

(二)加大打击黑诊所、游医、药贩力度。

为进一步规范我市的医疗市场，修建安全的就诊环境，对黑诊所一直采取高压打击的态势。一季度共受理医疗投诉举报5起，寻常卫生监视医疗机构35家，立案受理违法案件18家，取消无证黑诊所8家。

(三)參与医疗机构执业許可证发证前的现场审查工作。

一季度參与了80余家医疗机构执业許可证换证前的现场审查工作，对诊疗流程、房屋设置存在題目的提出整改意见。完善医疗机构許可管理和监视机制，规范医疗机构执业行为，增进医疗质量进步，保障医疗安全。

三、二季度工作计划

1、一是规范学校食品安全工作;二是强化执法整治力度(小作坊)。

2、加强卫生监视工作，完善监视协管，依法执业。

3、完成领导交办的其他工作任务。
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