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篇1：青年志愿者的个人总结

屈指算来带领青年自愿者已经一年了，这一年的工作中，能够说是有苦有甜，有酸有辣。但是如今再回首去看，却真是别有一番滋味在心头阿。值得回忆的

东西太多了，学到的东西也太多了，片语难言。只得将最真切的体会用最平实的语言叙述表达出来以志这半年来的工作。

青年志愿者活动是倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为的社会风气，是当代中国社会主义一向十分高尚的事业。体现了中华民族助人为乐、扶贫济困的传统美德，是大有期望的事业。努力做好这项事业，有利于全社会树立奉献、友爱、互助、进步的时代新风范。这是当代大学生的行动指南，是当代青年志愿者肩负的使命，也是我们学习“三个代表”的具体体现。我青年志愿者部活动已开展多年，自活动开展以来，在校团委的正确领导下，在院团总支的精心组织下，取得了辉煌的成绩，下面结合实际，将我部志愿者活动略作介绍，以供交流。

我们具体的活动如下：

1、湖南省高校研究生男子篮球联赛。负责自愿者的选取和组织工作。

2.在5月x日，自行组织的“五·一”青年志愿者的活动。

3.6月x日，由团总支组织青年志愿者开展青年志愿者服务活动。

4.运动会：

1)、做好前期准备工作：安排好服务人员，分配好工作任务。

2)、运动会期间，注意遵守纪律，不迟到，不早退，有事要请假，要在自己的岗位上尽职尽责。

5.五月-六月份继续联系各青年志愿者开展常规活动，在活动中，做到保证服务数量，保证服务质量，让青年志愿者的活动扎扎实实地开展起来，高举

“奉献、友爱、互助、进步”的旗帜，真正做到服务他人充实自己的宗旨。

6.针对“五·一”劳动节和“五·四”青年节，开展系列活动。要求青年志愿者义务服务活动(如：帮忙展览部布置画展;帮忙体育部组织小的活动等)。

在本学期最重要的获动，是由青年自愿者发动的与“鼎育校园”建立的“爱心筑就明天”的互帮互助的活动。当我们的青年自愿者踏进鼎育校园时，望着他们的是一双双充满渴望的眼睛，而简陋的桌椅、冷清的教室，带给他们的却是无尽的苦涩和酸楚。支教活动的一位负责同学说：“孩子们都很聪明，但由于条件限制，所学的东西仅限于课本。还有孩子们大部分贫困人家和孤儿，导致孩子们的思想有些复杂，这使我们不便于和孩子尽行交流。所

以我们把支教的重点放在思想交流上。”20xx年x月x日-29日，青年志愿者服务队派专人到各班级和办公室收集废品变卖，带着同学们所捐的衣物和变卖废品所买的纸笔来到鼎育校园(鼎育校园是一所私人创办的带有社会福利性质的校园，该校有部分学生是孤儿，校园免费为其带给食宿并进行免费教育)。与小朋友共度“六·一”美术系学工办想透过此项活动让学生了解由于他们的节俭能够帮忙很多需要帮忙的人。

6月x日，鼎育校园的负责人带着部分学生到我系美术馆参观美术展览。我们会在不同的时间开展不同的活动，如“六·一”时，同学们充分施展才艺，把火热的大校园园生活展示给孩子们。他们有的唱歌，有的跳舞，有的讲笑话，更多的则是坐在孩子们中间，给孩子们讲述外面秀丽的世界，描述祖国的山水田园，人文景观，培养孩子们热爱祖国大好河山的情感。或是以自己的亲身经历引导孩子们从简单的事情中去体会深刻的道理，从劳动中去体验父母的艰辛，并给学习带来动力。孩子们也热情地问长问短，而我们总是耐心地回答。还有就是我们给他们代美术课，与此同时，不仅仅让他们学会如何去欣赏美，我们也锻炼了自己。

当然，我们的不足也有不少，比如机构职责的不明确，各部门协调性有所欠缺，有些时候会说得比做的多，但则并不能成为我们气馁停滞的理由。发现错误并不可怕，任何一个组织都不可能避免，更何况它还年轻，关键是想办法克服它。

青年自愿者是一个年轻组织，因为年轻，它时刻体现出旺盛的生命力。但也是因为年轻，它很多时候会显得稚嫩与残缺。记得在会上张老师就以前说过：“每个人都要把这个组织当成家，每个人都要来创造它”。没错，从办公室到其他各部，从部长到干事，每个人都在为它的发展壮大而贡献一份力量。半年多来，它的成长就是历历在目，身为青年自愿者怎样能不为它而自豪。这株青嫩的草苗是靠代代的青年自愿者用自己的心力汗水培养的阿。

青年自愿者就是这样从小事做起，实现着他们的梦想，“伸出你的手，伸出我的手，让爱心一齐成长，让梦想一齐飞翔”。让我们每个人都来加入这个年轻而又有活力的组织吧，我相信“只要人人都献出一点爱，世间将转成完美的人间”。衷心地祝愿青年自愿者的明天会更好!

青年志愿者活动的开展增强了大学生的实践潜力和创造潜力，实质上反映了当代青年助人为乐、甘愿奉献的时代风貌和精神风貌，学院志愿者在校团委和院领导的带领下，发扬助人为乐的优良品质，使我院的志愿者活动走向新的辉煌。
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"只要人人都献出一份爱，世界就变成美好的人间！”就是这句话一直激励着我，大学的生活因为有过青年志愿者经历，这让我感受到了生命中充满爱。

大学给我们打开了一道广阔的社会之门，我们可以自豪的拥有那一张红色的证书那上面有我们年轻灿烂的面庞和自信的笑容。青年志愿者，这个用青春与热情充斥和洗礼的名字，洋溢着真善美，散发着人性最本质的纯净与绚丽，而我们也是正以自己的实际行动向每一个人证明着我们的名字。

我，一名普通大学生。而在我的心中，当一名志愿者是一件无尚光荣的事。因为我觉得：作为一名大学生，能为我们的国家、我们的城市、我们学院作一点小小的贡献，出一份微薄的力量是一件非常好的事。所以，作为这个集体中的一员，我觉得十分的荣幸。

"赠人玫瑰，手留余香"，也就在此时，我学会了坚强，阳光般灿烂的脸上充满了坚定与从容，我们的力量虽然弱如微尘，但是携起手来，却是坚不可摧的钢铁长城。

大学阶段，是我们人生的重要里程碑，我们不仅应该努习书本知识，更应投身社会实践，组织青年志愿者，积极参加社会服务，是提高自我，锻炼自我的有效途径。

参加青年志愿者活动，让我学到很多东西，其中包括：理解他人疾苦，与他人交流，也领悟到了一些生活哲理。踏实做人做事，少言多行，做人要懂得赞扬别人，尊重别人，谅解别人，宽容他人，帮助他人。

只有这样别人的生活才能越活越精彩！

今年9月初我们乘车到江阴市中心参加城管志愿者活动，我们用自己的劳动成果让城市变的更加美好。

人生的真正价值在于对社会的贡献，每次想到社会中的弱势群体，我心中就会充满酸楚，同情他们的不幸；每当看到他们开心的笑脸，我又有一丝的欣慰，我感受到了作为青年志愿者的光荣！能给别人以幸福，就是我最大的快乐！坚持下去，怀着一颗勤于奉献的心，在奉献中洗礼心灵，在奉献中享受乐趣，在奉献中实现人生的价值！勤于奉献的善良人，是最幸福的！

志愿者很平凡，平凡的面容，平凡的制服；志愿者不平凡，不平凡的内心，不平凡的精神。志愿者是快乐的凡人，也是人间的天使，而我正是其中一名快乐者，也是一名志愿者！人需要快乐，快乐的来源多种多样，但奉献的快乐却是其他快乐不能比拟的。在奉献的同时，收获着精神上的愉悦与满足。

自从我进入了这坐落在野芷湖畔的生科院，各种各样的社团深深地吸引着我。经人介绍，我了解到一些关于青年志愿者协会的意义。我就决心加入这个为人们服务，为社会做贡献的协会中来。

"奉献、友爱、互助、进步"这是我们志愿者的精神，在献出爱心的同时，得到的是帮助他人的满足和幸福，得到的是无限的快乐与感动。

在青协里，要做好真的饿是困难重重，但是，我们一起手拉着手把一个个艰巨的活动办的有模有样的。来到青协的都是拥有一颗热情似火的爱心来的。俗话说：酒逢知己千杯少，话不投机半句多。我们共聚青协就是因为我们拥有共同的理想。

回过头想一想时间真的过的好快啊！刚进校园的那一刻仿佛就在昨天。然而，在看看我们所做出的事情，又会觉得时间还真是该走了。在过去的一年里，我们携手举办了一个又一个大大小小的活动，	问卷调查、卖益报、支教、敬老等等一些活动都被我们办的有滋有味。

时光慢慢逝去了，活动也一项项结束了，然而青年志愿者一颗为人民服务的心依然持续跳动着，在青年志愿者工作期间，我充分认识到了一名当代志愿者所应承担的责任和义务，更认识到当代一名大学生的未来奋斗目标，为自己能成为一名光荣的中国青年志愿者而感到骄傲和自豪，相信毕业后，这些经历必定会成为以后工作中的动力，促使自己为我国的青年志愿者事业和未来自己的工作做出更大的贡献。
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本学期，数学系青年志愿者中队参加的活动主要有：

1.参加保洁区打扫10次，其中评优2次，较好1次无评差记录

数应071班在10月x日的打扫被院上评为优秀

数应073班在11月x日的打扫被院上评为优秀

数应074班在11月x日的打扫被院上评为较好

2.为了迎接评估，xx年x月x日，参加校团委组织的“迎接评估，美化校园”青年志愿者活动并在此次活动中被评为“优秀院系”，参加此次活动的人数为155人，占07级志愿者总人数的100%。

3.评估前夕，为建立一个完美的校园环境，我系青年志愿者中队组织了数学系07级全体青年志愿者在评估前对1号宿舍楼前及图书馆前的报刊栏进行了清理。

4.本学期我系青年志愿者中队每周都能及时的组织志愿者，对保洁区进行彻底的打扫。

5.为用心配合校团委的工作，我系参加了校团委组织的各项青年志愿者工作的例会。

纵观本学期各项工作，前期工作主要围绕评估工作而开展，后期则主要是以常规工作——保洁区打扫为主。开展较为顺利，但仍存在一些问题，如系上组织开展的活动较少等。在以后的工作过程中我们将会在工作上加以改善上述问题。

本学期来，在青年志愿者保洁区打扫这块，有着使我系团委青年志愿者中队欣慰的地方，也有不好的地方，欣慰的是我系获得过两次“优秀”，一次“较好”的好评，我院青年志愿者公共亟待改善。对此，我院团委青年志愿者中队对我院团委青年志愿者工作提了几点推荐：

(一)加强学风建设，努力提高我系广大团员青年的综合素质;

(二)服务校园、服务社会，走出校园、走进社会，用心组织我系团委青年志愿者参加社会青年志愿服务活动;

(三)组织我系团委青年志愿者开展学雷锋活动;

(四)加大我系团委青年志愿者保洁区的打扫力度;

相信!在我系团委青年志愿者上下团结，一致努力下，发扬吃苦耐劳的精神，继承我院的优良传统，我系团委青年志愿者中队工作必须会取得令人满意的成果。
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这个学期是我大学的开始，也就是大一的第一个学期。回顾这学期过去的几个月，从进入经济贸易与管理工程系总支青年志愿者服务部的那一刻起，我就充满了无限的激情。回顾这几个月在青年志愿者服务部的生活，我的第一感觉是：温暖，快乐。虽然我在这个过程中遇到过困难，但有时候也觉得很忙。但总的来说还是很幸福很温暖的！因为青年志愿服务部的每个人都像自己的兄弟姐妹一样，在你有困难的时候会支持你；当你在跑步中获得第一名时，他们为你高兴，为你的胜利高兴。在青年志愿者服务部，我感觉像在家里一样温暖。在过去的几个月里，我在这个部门学到了很多东西。所以现在我对这几个月在青年志愿者服务部的工作做一个总结：

记得在团总支成立大会上，我们系展现了风采。虽然没有拿到名次，但是我们每一个人都用心的进行着这个活动，用心的记住着每一个动作。可能是因为我们在选择表演什么活动上浪费了很多时间，而这又是每个成员适应大学生活的关键时刻，所以大家都很忙，所以我们在一起练习的时间就少了，导致我们无法在大会上好好表演，但是我们都觉得部门里的每个人都是最棒的。

当我们接到第一个给各班团总支书记打电话的任务时，我觉得还挺轻松的，因为平时我们每个人都经常给别人打电话，所以这个任务对我们来说还是挺轻松的。但是部长们在说要求的时候，突然感到紧张，害怕自己要在通知过程中出错，导致各班负责人没有把我们的消息传好，那我们的工作就失败了。这次任务，我觉得自己在通知别人的过程中做得不够好，所以三个班的负责人后来都没来开会。经过这个任务，我学会了给别人打电话应该注意的细节，学会了与人沟通的技巧。这次我获得了一些经验，在以后的工作中我会做得更好！

部门的每一次活动和任务都让我难忘。每当我回头看照片的时候，我的嘴角都会不由自主的弯曲，我能感受到当时的感觉！虽然在青年志愿服务中的工作是琐碎的，但这种琐碎的事情往往能激发我们的激情，因为作为志愿者，无论我们做什么事情，无论多么琐碎，我们都会尽力做到最好。这个部门的每一次活动都拉近了我们的距离，从最开始的互不相识，到现在的互相帮助，互相关心，互相爱护，互相支持。不管你还是我，我们都是一家人。

真的很庆幸自己进入了经济贸易与管理工程系团支部青年志愿者服务部，在这里学到了课本上学不到的东西，获得了一些经验。而远在他乡的我，在这里等待着家的温暖，得到了关怀。在以后的工作中，我会用自己的热情和努力来回报家人，我会做得更好。
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自从我进入五彩缤纷的大学，百花争艳的社团深深地吸引着我，于是进入了记者站、社联、红会等协会。我注重个人能力的培养积极向上，热心公益，服务群众，奉献社会，热忱的投身于青年志愿者的行动中！“奉献、友爱、互助、进步”这是我们志愿者的精神，在献出爱心的同时，得到的是帮助他人的满足和幸福，得到的是无限的快乐与感动。路虽漫漫，吾将上下而求索！在以后的日子里，我会在志愿者事业上做的更好、更出色。

在思想上，我积极进取,关心国家大事，并多次组织同学们学习政治精神,希望他们在新的世纪里继续努力,发扬我国青年的光传统,不懈奋斗,不断创造,奋勇前进,为实现中华民族的伟大复兴做出了更大的贡献。

在学习上刻苦认真，抓紧时间，不仅学习好学科基础知识，更加学好专业课知识，在课堂上积极配合老师的教学，乐意与其它同学共同努力，做题目过程中遇到问题及时与他们探讨，希望大家能共同进步。于是，在xx年年上学期获得了专业一等学生奖学金等。

在工作中，我认真负责，出色的完成学长学姐交给我的各项任务。作为07级机电班的副班长，我多次成功组织班级活动！在社团里出谋划策，积极参加各种活动，并获得“优秀报道员”称号。

时光慢慢逝去了，活动也一项项结束了，然而青年志愿者一颗为人民服务的心依然持续跳动着，在青年志愿者工作期间，我充分认识到了一名当代志愿者所应承担的责任和义务，更认识到当代一名大学生的未来奋斗目标，为自己能成为一名光荣的中国青年志愿者而感到骄傲和自豪，相信毕业后，这些经历必定会成为以后工作中的动力，促使自己为我国的青年志愿者事业和未来自己的工作做出更大的贡献。
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