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“好雨知时节，当春乃发生。”在我们疲软、迷茫的时刻，新一届县委县府像一位导师，及时给我们指名了前进的方向，坚定了我们的信心。交给了我们艰巨而又幸福的任务——重振××教育雄风，把××打造成渝东南教育高地。让××实现新的跨越，那就必须向先进地区学习，解放思想；向先进人物学习，爱岗敬业；向人民群众学习，执教为民。

我们要发扬“六干”精神。要以苦为乐，我们是光荣的，因为我们为人师表。我们是伟大的，因为我们教书育人。我们要用高尚的人格魅力影响学生，成为他们的指导者和引路人，要在他们糼小的心灵上播下“我是××人，××兴我则兴，××兴我则耻。”的思想。

我们要不断探索各种新的教学方法，用新的教学理念，灵活运用新课标。我们要想在学生面前能游刃有余，在学生面前成为知识的海洋，那么，我们必须学习再学习，并要真正刻苦钻研，严谨笃学，除了从书本上、网络上吸取外，还要向我们身边的先进人物学习。这样，才能让学生在我们这片海里尽情畅游，才能成为学生的仰望者，成为学生的爱戴者。才无愧于“教师”—太阳底下最光辉的职业这个称号。教好书，育好人是我们义不容辞的责任。我们要热爱教育事业，对工作有“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪死干”的决心。教育事业需要的是我们教师实实在在的付出，不是在工作中得过且过，我们要淡泊名利，甘为人梯，乐于奉献，更要永于挑担子，要不计得失，不求回报，要用微笑面对困难，我们要让奉献与快乐同行。向人民群众学习，一心扑在教育事业上，努力成为人民满意的教师。

20天以来，我认真学习，一丝不茍地做笔记，精心写心得，努力完成学校安排的任务。让我看到了自己过去的不足，也为自己定下了新的目标，我要更加严格地要求自己，力争更出色地工作。要让我的学生笑容满面，要让我学生的家长对我除了信任还是信任。做到真正不负自己的使命。
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自我校开展北大荒核心价值观学习以来，通过深入的学习，我们充分的认识到开展这项活动的重要意义，深知开展北大荒核心价值观是传承北大荒精神的需要，是践行北大荒核心价值观的需要，是率先实现小康社会目标的需要。

1946年，中国共产党揭开了移民开发北大荒这片荒原的序幕。经过六十年北大荒几代人的共同努力，如今的北大荒，成了黑龙江垦区的代名词。北兴农场创建者们经过的多年的努力，一直秉承“艰苦奋斗、勇于开拓、顾全大局、无私奉献”的北大荒精神，坚定不移地践行以“诚信、务实、创新、卓越”为内涵的北大荒核心价值观，用智慧和汗水建设着北兴农场。第一代北大荒的先辈们，用他们辛勤的劳动和艰苦奋斗的精神，忍受着孤独寂寞与冰霜蚊虫的痛苦，实现了创建“中华大粮仓”的“北大荒梦”，他们的荣誉名单很长，很多先辈的名字不被后辈们知道，但是没有人比他们更崇高，他们也热爱青春，但他们用青春创造了永恒，他们诚实淳朴、勇往直前，已经成为了北大荒精神这一座巍峨耸立的丰碑中的一部分，在那里，没有衰老、痛苦、孤独和寂寞。

第二代的北大荒人，也就是我们的父辈，他们在第一代北大荒人开拓的崛起之路上，继承了北大荒人的精神和优良传统，利用他们的知识与智慧，让北大荒经历了量变、质变和巨变，使各界对北大荒的认知度大幅提高，是他们让北大荒人充满了自信，让北大荒人感到自豪，他们让现在的北大荒人享受了城市的文明，居住在了现代化的城镇里，用现代化的装备耕作在广袤的田野上，他们这一代将北大荒发展成为黑龙江省第四大经济体，实现了第二代北大荒人的“北大荒梦”。

而作为继承光荣使命的北大荒第三代，我们深知，我们没有经历过第一代人开拓北大荒的艰辛与痛苦，没有经历过第二代人的创造与坚守，但我们却有一个忠诚于北大荒的心，这颗挚诚之心将与北大荒的发展与未来紧密相联。但光有一个挚诚之心还不够，我们还要传承北大荒精神和历史，知晓历史、增进感情，为支撑北大荒的发展创建夯实基础。北大荒还有很漫长的路要走，“三步走”百年垦区发展战略还处在初级阶段，实现跨越、奋力超越、追求卓越的战略构思已经深深的植入在我们的心中。虽然，在我们的队伍中，还有一小部分人对北大荒的发展壮大漠不关心，但历史的实践和活生生的事实就在眼前，我们的生活水平正在不断的提高，职工收入不断的增加，事实证明我们在进步，在超越，我们没有止步的理由，在第二代北大荒人为我们创造的美好生活的基础上，我们要用新时代的思维，用开拓创新的工作思路，用科学合理的管理理念，用求真务实的工作作风，用一颗忠诚于北大荒的心去创造新的辉煌。我们要将北大荒精神、北大荒核心价值观传承下去，让北大荒精神代代相传、发扬、光大，让北大荒精神这一巍峨耸立的丰碑长存。

我们作为一名第三代北大荒人，感到十分荣幸，因为我们代表的是对北大荒，对北兴农场有着崇高的感情，对垦区事业的发展有着美好愿望。我们要毫不犹豫的接过父辈们的历史使命，肩负起他们即将交付给予我们的重担，我们不仅仅要继承老一代北大荒人的精神和优良传统，更要将这个精神传承下去，让一代又一代的北大荒人明确目标，找准前进的方向，不断的增加后劲。我们将与所有的北大荒人团结在一起，坚定信念、创建理想、追逐超越，打造“百年垦区”、建设超大型现代农业企业集团、挺近世界500强、率先全面建成小康社会，全面实现第三代北大荒人的“北大荒梦”。

学生们写了真挚的听后感，受到了极大地教育，相信北大荒的新一代，会让北大荒的明天更加美丽！
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xx的发展要靠xx人，发展教育要先行，办好人民满意的教育要靠我们所有教师。从我乡学校实际出发，始终坚持“重建设，促改革，求发展，见效益”的建校工作指导思想，把“是否有利于学校各级领导组织的战斗力，是否有利于提高教育教学质量，是否有利于推动学习的改革与发展和提高整体办学效益”作为我们工作的重要标准。以邓小平理论和党的基本路线为指导，全面贯彻党的教育方针，以县委政府和教委提出重振xx教育雄风的会议精神，根据“三项教育”活动安排的进程，紧密结合学校实际，紧紧围绕“三项教育”活动各阶段的中心工作，大力加强领导班子建设，充分发挥领导核心作用、党支部的战斗堡垒作用和优秀教师先锋模范作用，有力地保证和促进了我乡“三项教育”活动的顺利开展，并收到实效。

一、丰富新颖的活动进程，确保活动有效有序开展

7月2日以来，我县全体教师开始了“三项教育”活动学习。机遇千载难逢，发展时不我待。目前xx正迎着科学发展的春风以昂扬的姿态快速前行，我们面临着一派莺飞草长的明媚春光：向先进地区学校，解放思想；向先进人物学习，爱岗敬业；向人们群众学习，执教为民。经过十几天的学习，进一步明白了作为教师身肩重任，角色特别这一问题。人们常用这样的字眼来形容教师：“教师是太阳底下最神圣的职业”，教师是“传道、授业、解惑的人”，“教师应是真善美的代身”……可见，“教师”二字包含了许多崇高而尊贵的内涵。

“三项教育”活动开展以来，我乡按上级主管部门的要求，学校再根据实际情况对“三项教育”作了细致的研究部署，确保了各阶段工作有效有序的开展。7月2号全乡教师认真观看了全县教育系统“三项教育”活动动员大会电视现场直播，之后全乡教师展开了集中学习的大讨论，提出了”实、新、高”的三大目标，即：学习中着眼一个高字，高品味、高起点、高效益；立足一个实字，不脱离学校实际，符合上级部门要求，符合时代发展变化；奋斗于一个新字，要争创新品牌、新特色、新业绩。7月5日，毛坝乡全体教职员工在经过几天的动员学习之后，一起进行了心得交流。71名教师分别作了发言，教师们激情高涨、畅所欲言，说出了心声，讲到了想法，谈到了在以后教学生涯中的打算，内容丰富，氛围浓厚。通过学习交流教师们的思想认识得到了进一步提高，7月7日，由毛坝乡教育管理中心班子成员和教委指派的“三项教育”督导员组成的“三项教育”工作组一行，深入细沙完小，大塘村小、汪家村小、龙家村小，围绕“三项教育”活动各项工作展开检查与指导，帮助学校解决具体困难和问题。这是我乡为保证“三项教育”活动教师能收到实效所采取的一项有力举措。7月9日，毛坝乡按照上级主管部门的要求，全乡教师组织了中学小学教师职业道德考试。在考试前全体教师一起学习了相关内容，做到学有所获、学有所用。要求在考试过程中教师独立完成试题。每一位教师在网上认真答完了试题，做到了速度快、准确率高。全体教师顺利通过考试。经过本次学习考试教师们进一步明确了这一特殊职业的使命，7月11日，毛坝乡全体教师把“三项教育”化为了行动，掀起了招生热潮。发扬了陈勇书记提倡的：“等不起，坐不住”的精神。招生主要分为三个组，中职招生组、初中招生组、小学招生组。提倡一人招，众人帮的方法，教师们走村入户，运用发展的眼光为家长讲解学校亮点、发展优势、宣传政策。力争为学生创造一个能学习好、生活好的良好环境，为进一步打造毛坝教学品牌，打造成“高山明珠学校”奠定了坚实的基础。7月14日，全体教师自发组织清扫校园，提倡了无烟学校、无垃圾校园。发扬了xx吃苦耐劳的精神、勤劳朴素的品质。7月15日，为真切感受到发xx发展的速度，看到xx美好的未来和希望；为了坚定教师发展信心，进一步理解陈勇书记讲话内容，学校组织教师参观小坝全民创业园、板溪轻工业园、麻旺现代物流园等重点工程建设，看到园区如火如荼的建设场面，感受工人们“5+2”、“白加黑”，抢晴天，战雨天的建设热情，大家十分激动，赞叹不已，也让教师们实地感受xx的发展变化，更加坚定了对xx发展的信心和积极投身干事创业的决心。7月18日，全乡教师自查自纠，落实整改，提倡了“一人提，众人帮”的方法，让教师找到自己的不足，并认真改正落到实处。

二、注重环节真抓实干，取得的实效

“三项教育”活动学习期间实行签到签退制度，并严格考勤，做到了活动起步早、节奏快，人员到位齐、活动新、氛围浓、变化大，教师精神充沛，学校呈现出了新的变化、新的气象。在“三项教育”学习中按时到会，认真听会，认真笔记，自查自纠，写好心得，自行整改，及时落实，坚持在学习中成长，反省中进步，感悟中成熟……

通过学习让我们更加明确了，作为一名人民教师应该履行的义务和遵守的行为规范。教师们纷纷表示：在以后工作中，一定要向先进地区学习，向先进人物学习，向人民群众学习，一定要发扬“5+2”“白+黑”的实干拼搏精神，“实字当先”“干字当头”，一定会少说无关紧要的话、不做不利于团结、发展的事，解放思想，关心发展，增强意识，爱岗敬业，做一名优秀的人民教师，以更加饱满的热情、昂扬的斗志，在工作中，严格规范自己的思想和行为，全心全意为学生服务，让学生满意，家长放心，社会认可。师德是一个教师的灵魂，是搞好教育教学的前提保证，是教师的立身之本。我国古代大教育家孔子曾说：“其身正，不令而行,其身不正,虽令不从”作为教师我们要在日常教学中发挥模范、表率作用，注意自己的行为举止，言谈风貌。教师的一言一行都对孩子起着潜移默化的作用。教师需要从小事做起，从自我做起，率先垂范，做出表率,以高尚的人格感染人，以整洁的仪表影响人，以和蔼的态度对待人，以丰富的学识引导人，以博大的胸怀爱护人。只有这样，才能保证教书育人的实效，孩子才会“亲其师，信其道”，进而“乐其道”只有这样，干事创业，才能促进xx进一步的飞速发展，才能把xx建设得更加美好。
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7月6日，“三项教育”活动进入第五天，我校组织学习了《重庆市中小学教师职业道德教育大纲》。通过这一天的学习，我对中小学教师职业道德规范有了全新的认识，为以后自己的发展方向指明了道路。

关于“爱国守法”。这其实包含两个方面的内容：一是要爱国。作为学生表率的教师，一言一行都深深影响着他教的每一个学生，因此，我们教师一定要有爱国、爱民族的情怀，对国家的发展要关心，对人民群众的疾苦要同情，不得传播有损党和国家形象的谣言，不得发布有损人民团结的消息。二是要守法。教师对各项法律法规要熟悉，要带头积极遵守，绝对不能违反，如体罚和变相体罚学生就是不应该有的行为，还要与社会上的违法犯罪行为做斗争，做好学生的法律知识教育。

关于“爱岗敬业”。教师是一门职业，我们既然选择了这项职业，就应该毫不犹豫地热爱它。作为一名人民教师，必须要有高度的责任心和积极的工作态度，要怀着服务于人民群众的胸怀进行工作，勤恳踏实，忘我投入，不计较个人得失，为社会主义现代化建设贡献自己全部的力量。

关于“关爱学生”。我们教师对待学生一定要一视同仁，公平公正，不应该冷落、挖苦学生。即使学生成绩不好，或是行为失当，我们也要毫无保留地爱护他们、关心他们。当学生失意时，教师要及时安慰、劝解；当学生犯错时，教师应宽容、大度；当学生徘徊时，教师宜点拨、指引；当学生成功时，教师要一起分享、庆贺。

关于“教书育人”。教书育人是教师的天职。教师不仅要教给学生知识，还要教给学生做人的道理和生活的常识。现在有些教师只以分数论英雄，凡是成绩好的学生就得到重视，一好百好，而成绩差的学生则受到歧视，认为其样样差。这种行为是极其不负责任的，它违背了教育教学的宗旨，会给学生树立错误的人生观、人才观。还有些教师，整天搞题海战术，唯恐学生得以清闲，不把学生压得喘不过气来誓不罢休，而忽视了学生学习乐趣的培养和为人处事的引导，虽然到时考死记硬背得了高分，但这是以牺牲学生的快乐、自由和幸福为代价的，得不偿失啊，希望老师们引起重视。

关于“为人师表”。教师不是一般的人，他是学生心目中的神，是他们顶礼膜拜的偶像，是他们刻意模仿的目标，因此，教师一定要给学生做好榜样。孔子说：“其身正，不令而行；其身不正，虽令不从。”这说明了身教的重要作用，教师要以自己的人格魅力影响学生，以自己的正气冲洗学生身上的污迹，唯有如此，学生才会心服口服。某小学，有这样一个怪现象，许多学生走路时背着手、弓着背，还有一部分学生卷着一条裤腿。问他们为什么这样，他们说，老师就是这样的。一看，老师果然这样。这个故事是引人深思的，有什么样的老师就有什么样的学生，这句话揭示了教师平时一言一行的重要性。我们一定要注意自己的细节，如言行、着装等，否则你会害了你的学生。

关于“终身学习”。新时代对教师的要求更高了，如果我们教师还满足于以前掌握的那点知识，那我们迟早要落伍，要被时代淘汰。所以，教师要树立起终身学习的理念，学无止境，随时更新自己的知识素养和教育观念，唯有如此，我们才对得起党和人民的重托，才无愧于“教师”这个光荣称号。

通过对中小学教师职业道德规范的再学习，我如饮甘醇，认识上也有了质的飞跃。在以后的工作中，我一定严格自律，勤奋踏实，多学多思，和学生做知心朋友，成为人民群众满意的教育工作者。
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在我的学习生涯中，参加了许多活动，其中最令我印象深刻的是“三项教育”学习活动。在这个活动中，我体验到了自主学习、协作学习和实践学习的重要性，也深刻领悟到了“三项教育”的精神内涵以及其对我的未来发展的积极影响。

一、自主学习

在“三项教育”学习活动中，自主学习是非常重要的一项。首先，在学习展现的环节，每个学生都有机会展现自己所学的知识和技能，这要求我们必须自主学习，不断挑战自我，追求更高的成就。在展现的过程中，我克服了困难，将所学的知识和技能应用到实际生活中，这让我感到特别兴奋和满足。

其次，在小组讨论的环节，我更能感受到自主学习的重要性。小组讨论是一种协作学习的方式，不同的意见和思考可以促进学习者思维的发散和创新，但是在这个过程中，每一个学生必须独立思考、自主学习。只有自主学习，我们才能够对所学知识进行更深入的思考，提出更独特的观点，从而为团队带来更大的贡献。

二、协作学习

“三项教育”学习活动中，协作学习是非常重要的一项。在小组讨论的环节中，我们要遵循协作学习的原则，即互相支持、倾听、鼓励和尊重。我认为，协作学习可以帮助个人更好地发挥自身的优势，同时也可以吸收团队其他成员的长处，提高自己的综合素质。

在团队活动的过程中，我与其他成员共同分工，互相合作、互相帮助，解决困难和协作完成任务。我很感慨在这个过程中，自己不仅锻炼了自己的口头表达能力，同时也学到了团队合作的重要性，这是个人难以达到并取得的。

三、实践学习

在“三项教育”学习活动中，实践学习同样是非常重要的一项。实践学习既体现了学习的目的，也能够让我们从实践中掌握更多的技能和知识。在这个活动中，我参加了实践项目，例如科技作品的设计、慈善义务的活动等，其实践意义大大提高了我对所学知识和技能的掌握程度。在实践中，我更理解“技多不压身”的道理，与同学们相比，我做的不多，但是不好的地方，我也逐渐认识到，下次做的时候资源配置可以先想好。

四、总结

总的来说，“三项教育”学习活动让我从许多方面受益。自主学习，让我追求自我进步。协作学习，让我更好地理解团队精神。实践学习，让我更好地把理论真正落地。未来，我希望继续发扬“三项教育”的精神，培养自己的综合素质，成长为一名有用且富有创造力的人才。

篇6：三项教育活动学习总结

通过这次三项教育活动的学习，真是振奋人心，催人奋进，作为支撑酉阳发展的中坚力量——教育事业，更是推进跨越发展的重中之重，，我作为一名教育工作者，理应为实现酉阳经济跨越发展添砖加瓦；通过这次学习，让我看到了酉阳发展的决心和信心，让我受益匪浅。

教师是人内灵魂的工程师，师德是教师职业的灵魂，没有高水平的教师，就没有搞质量的教育，要把师德建设放在队伍建设的首位。是否具有高尚的师德，是教师队伍建设成败与否最重要的衡量指标，我们应把崇高师德内化为自觉价值追求和行为取向，自尊自励、自警自省，以自身的模范行为成为学生的表率，真正做到学高为师，德高为范。

文化是民族血脉和灵魂，是一个国家和地区团结人民推动发展的主心骨、精气神、发动机，因此，我们只有依靠长征精神，那种乐于吃苦，不具艰难地革命乐观主义所昭示的艰苦创业；依靠长征精神那种勇于战斗、无坚不催地革命英雄主义所迸发的顽强拼搏；依靠长征精神那种重于求实、独立自主创新的胆略所缔造的开拓创新。要主动破除一切旧思想、旧观念、旧条款，以“敢”字当头，以“闯”字领先，大胆探索，大胆试验。只有树立了崇高的精神最求，才耐得住清苦，耐得住寂寞，甘为人梯，乐于奉献，以自身的模范行为影响社会，以自身的实际行动投入教育，为实现酉阳的教育事业跨越发展尽一份心，出一份力。

教师的目标就是家好书，育好人。在今后的工作中，我要用三项教育活动精神来严格要求自己，建立正确的教师观，树立正确的职业道德观，树立正确的学生观，我们不能以世俗的眼光、传统文化来评价学生，学生是什么都不懂得，需要耐心引导，帮助他们走上成才之路，正如霍懋征老师的座右铭：“没有爱就没有教育”。要做到：“爱一切学生，爱学生的一切”。教育学生不仅要靠老师的说教，更要靠老师的一身作则，教师的一言一行、一举一动，对学生都是潜移默化的教育忽视不得。因此，我认为当今的教师不再是一支蜡烛，而应是一颗电灯泡，温暖自己也照亮他人。这就要求我们要不断地提高自己的专业水平和文学素养。学习是一种形式，感受是一种心得收获，学以致用是我们的目的，促进酉阳教育事业的发展，亲历打造红井小学是我们的终极目标，我们虽然不具备先进地区的办学条件，也不具备先进人物的感人事迹，但我们可以学习他们对教育的热爱和忠诚，学习他们敢为人先、团结协作、勇于拼搏、乐于奉献的精神，尽心竭力教好书，育好人。

篇7：三项教育活动学习总结

这个学期是多么的特别，由于疫情，我们临时不能回归漂亮的校内，在家里开头了停课不停学的旅程——网课。

网课和我们平常在教室上课大有不同，网课没有了群情激扬的氛围，没有了欢声笑语的瞬间，没有了精彩纷呈的解题思路，没有了同学们心灵的沟通。带给我们的是冷冰冰的屏幕，令我们松懈，没有在老师的监护下仔细，丢掉了在学校养成的好习惯，老师在对面仔细、认真的讲课，却听不到同学们乐观回答的声音。网课也间或伴随着很多问题，比如断网，卡顿，黑屏，上课时间消失了这些问题，老师还要去解决，可见屏幕对面的老师是多么劳碌。

虽然网课没有我们在学校上课好，但是它可以让我们变得独立，自律，变得有时间意识，必需在规定的时间内完成任务，我们要知道，现在的科技特别发达，可以记录我们的上课时长，可以制定时间限制，这些都可以让我们养成好习惯。在学校我们是一个班级在一起上课，在网课上，我们可以和其他班级一起上课，一起学习，学习对方的优点，相互取长补短，共同进步。网课的学问内容丰富多彩，我们学到了很多的学问，我们的时间特别充裕，我们可以利用课余时间来巩固学问，巩固我们的基础，这可以让我们有所转变，我们在这段时间肯定要努力，我们回到学校，将面临的就是考试，俗话说“不经受风雨，怎能见彩虹”我们现在更要努力，取得一个好成果，来证明我们在家的这段时间的努力。

这个学期，我通过网课熟悉到，要想真正提升自己的成果，就要懂得“自主学习，主动探究”，这样我们才会有所成长，有所进步，不要太依靠老师，老师只是我们的引导者，引领我们走向胜利的道路。但是我们肯定要自觉。

盼望疫情尽早结束，我们都盼望快快回归我们漂亮的校内，迎来精彩纷呈的课堂！
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