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篇1：反邪教宣传周活动的总结

学校作为重要的教育阵地，肩负着教育下一代的重任，少年儿童的健康成长需要我们教育者进行正确的引导。基于这样的认识，我校根据上级文件精神，多渠道地开展了主题为“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”的系列教育活动。

一、领导重视，组织严密，以确保活动的顺利开展。

活动由学校负责，各班灵活组织的形式开展，结合我校实际，商讨并切实制订了反邪教警示教育活动实施方案，做到活动前有计划，活动后有总结，延伸活动有步骤。以“|崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”为活动主题，把“普及反邪教的法律知识，揭露邪教的危害，介绍依法识别抵御邪教、同邪教做斗争的知识等”定为主体活动内容。各级组织密切配合，分工有序。

二、明确活动方向，因地制宜开展邪教宣传活动。

1、发动。为了确保反邪教警示教育活动的顺利开展，我校认真组织了发动与宣传工作，为本次活动的全面展开作好铺垫。首先召开了全校大、中队辅导员及班主任会议。在会上，讨论了反邪教警示教育活动的实施方案。早晨例会上，号召全体学生行动起来，开展好“反对邪教、崇高科学，享受生活”的系列教育活动。

2、宣传。学校组织的国旗下讲话《珍爱生命，拒绝邪教》，给全校师生上了一堂生动的反邪教教育课。“讲话”从什么是邪教入手，告诫大家：必须彻底摒弃封建迷信。同时提醒广大青少年，在科技发达的今天，虽然旧的封建迷信思想已被扔进了历史的垃圾箱，但新的迷信形式又出现了——那就是各种邪教。

同时，充分利用学校宣传阵地，如宣传窗，红领巾广播站、黑板报等，加强对学生的警示宣传教育。学校的宣传橱窗里展出了《反邪教专栏》的反邪教宣传画，吸引了师生们，同时也吸引了来校的家长们。学校黑板报刊出了《反对邪教》专刊，引得学生争相观看，同学们也由此而了解了有关反对邪教的各种知识。

三、以主题班队活动为载体，切实开展了反邪教警示教育活动。

1、我校各班开展了一次以反邪教为内容的主题班会。班会围绕“崇尚科学，反对邪教”等主题开展。同学们在活动中声讨邪教组织对人们造成的极其严重的危害，表示不信、不传邪教，并向家长积极宣传“反邪教“知识。

2、开展发一封反邪教告家长书活动。

给家长发放一封反对邪教、崇尚科学、珍爱生命为主题的信，引导广大学生投入“关爱家庭、拒绝邪教”的实践活动，把警示教育活动进一步向家庭和社会延伸，努力实现“小手拉大手，共同反邪教”的社会效应。

3、组织学生观看反邪教教育片。学校组织了师生观看反邪教微电影《拯救》的活动。全体师生从形象生动的反邪教警示教育片中进一步了解了邪教对人们的毒害，更坚定了反邪教的信念。同学们在观后感中纷纷表示：反对邪教，远离邪教，生活才会幸福安康。

综上所述，在反邪教警示教育活动中，我校力求做到活动有计划，有步骤，有总结。立足普及，注重参与，促使我校反邪教教育活动既丰富多彩，又切实有效，取得较好活动效果。使我们更加坚定了信念：只有相信科学，远离邪教，我们的生活才会更加美好。

篇2：反邪教宣传周活动的总结

邪教是一种具有危害性、对抗性的破坏力量，影响国家安全和社会政治稳定。在我国，邪教坑害百姓，扰乱社会治安，危害国家安全，已经成为全社会的公害。我校以“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命”主题：通过反邪教警示教育活动，增强广大师生识别邪教、抵制邪教的能力，充分认识邪教、有害气功、迷信等活动的本质及危害性。进一步净化校园文化，为培养“四有”新人创造良好的育人环境。严格执行上级关于反邪教活动的实施意见精神，开展了“崇尚科学，反对邪教，珍爱生命”的警示教育活动，现将活动情况总结如下：

加强领导，建立组织为保证学校反邪教警示教育活动取得很好成效，我校成立领导小组，校长为组长，教导为副组长。传达了上级有关反邪教活动的文件精神，对反邪教警示教育活动高度重视，做到提高认识，加强领导，狠抓落实，确保反邪教警示教育活动健康开展。

宣传发动，作好准备在升旗仪式上，校长作了反邪教的专题讲话，帮助学生明白什么是邪教？邪教有什么危害？它又是怎么蒙骗人的？使每个学生都能认识到邪教是害人的，我们要坚决抵制。我校以多种形式广泛开展反邪教警示教育活动，深入揭批反人类、反社会、反科学的邪教本质，声讨邪教残害生命的罪行。全体师生积极行动，反对邪教、破除迷信、崇尚科学、传播文明，共同抵御邪教的侵蚀，净化校园。运用生动的事实、形象画面和朴实的语言，增加大量崇尚科学、关爱生命的内容，揭示崇尚科学文明、抵制迷信邪教、维护社会安定的重要性，启迪观念思考人权的本质、生命的意义和邪教滋生的根源。

开展活动，形式多样根据学校实际，采取多种形式开展警示教育活动，悬挂崇尚科学、反对邪教挂图、图片：召开反邪教警示教育主题班会；组织全体师生观看网上直播反邪教警示教育宣传片，各班出好一期反邪教主题黑板报，通过学生向家长做好反邪教警示教育，充分利用校内广播、黑板报、墙报等形式进行宣讲教育；组织学生声讨“法轮功”等邪教的罪行，在师生中广泛开展反邪教和破除迷信活动知识问答等。通过开展以上活动，师生们进一步认清了邪教的要质，增强了防范和抵御邪教侵害的能力。在校园内形成“崇尚科学、拒绝邪教”的浓厚氛围和强大声势。

四、深化认识，净化环境通过形式多样的反邪教警示教育活动，增强广大师生和离退休人员识别邪教、抵制邪教的能力，充分认识邪教、有害气功、迷信等活动的本质及危害性。防止邪教和迷信活动毒害青少年一代，进一步净化校园文化，为培养“四有”新人创造良好的育人环境。

篇3：反邪教宣传周活动的总结

为了深入学习贯彻中央和省、市、县关于同“******”等邪教组织斗争的方针政策和国家关于防范、惩治邪教活动的法律、法规。以“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命”主题，通过反邪教警示教育活动，增强广大师生识别邪教、抵制邪教的能力，充分认识邪教、有害气功、迷信等活动的本质及危害性。防止“******”等邪教和迷信活动毒害青少年一代，进一步净化校园文化，为培养“四有”新人创造良好的育人环境。在县教育局、乡党委政府的大力支持下和正确指导下，以“三个代表”重要思想为指导，严格执行县教育局和镇党委政府关于反邪教活动的实施意见精神，开展了“崇尚科学，反对邪教，珍爱生命”的警示教育活动，我校反邪教工作领导小组为切实推动预防青少年迷信邪教工作的深入开展，促进各项工作措施的全面落实，根据预防青少年迷信邪教工作任务要求，开展了一系列活动，取得了一定成效，现对工作进行总结如下：

一、明确指导思想

以“三个代表”重要思想为指导，深入学习贯彻《中共中央国务院关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》，不断完善预防青少年违法犯罪、迷信邪教的组织机构建设，加强青少年法制宣传教育和思想道德建设，提高青少年综合素质，增强未成年人自我保护和抵御不法侵害的能力，努力为我校未成年人健康成长创造良好的环境，为维护我校秩序稳定做出贡献。

二、健全组织机构，明确职责任务

根据我校实际情况对学校预防青少年迷信邪教工作领导小组组成进行了进一步调整、充实与完善：有章文华校长任组长。各班主任按照领导小组统一部署，明确职责任务，充分发挥各自职能，密切协作配合，切实为青少年远离邪教、遵守法纪创造出良好的外部环境。

三、发挥法制校长作用，以报告会警示学生

发挥法制副校长作用，紧贴学生实际，以法制校长宣讲手册《知法守法、远离危险、远离邪教》为基础，以“远离危险、远离邪教”为主要内容，定期举办法制专题讲座。法制校长结合学生、学校、家庭、社会的现状，对青少年迷信邪教典型案例进行剖析，说明目前青少年信邪教主要原因是对邪教性质的茫然和无知，重点讲解了什么是邪教、邪教的危害，同时采用互动形式就同学们提出的各种邪教问题进行解答，提高了学生的意识，自我保护意识，使他们能学科学、用科学，依法维护自身合法权益、抵御不法侵害。同时，由乡派出所民警、司法所同志不定期向师生汇报近期乡域内违法犯罪的典型案例，并邀请校外法制辅导员区司法局同志举办法制报告会，向师生们介绍了《未成年人思想道德建设》、《反邪教法规》等相关的法制法规。使师生及时了解当前违法犯罪的状况，进一步敲响警钟。增强了全体师生的法制意识、遵纪守法的意识及对邪教的防范意识，提高他们的自我保护能力。

四、发挥教师、学校、家长作用，编制预防网络

加强教师的法制观念，通过加强师德教育，增强了广大教师监督保护学生的责任感和使命感，宣礼讲法，及时帮助、引导学生远离犯罪，特别是关注问题学生学习、生活问题；发挥学校主渠道作用，将法制法制教育列入课表，切实保障法制教育落到实处；利用家庭这个青少年成长教育的重要课堂，努力提高家长的法制意识和教育方法，耳濡目染宣传守法意识，营造家庭和谐、守法环境。

五、充分利用各种纪念日，有针对性地开展法制教育

通过形式多样的反邪教警示教育活动，增强广大师生和离退休人员识别邪教、抵制邪教的能力，充分认识邪教、有害气功、迷信等活动的本质及危害性。防止“******”等邪教和迷信活动毒害青少年一代，进一步净化校园文化，为培养“四有”新人创造良好的育人环境。

篇4：反邪教宣传周活动的总结

为全面贯彻落实中央、省、市防范和处理邪教问题领导小组的会议精神，扎实推进我区反邪教法治宣传教育工作开展，区团委充分发挥广泛联系、密切团结、有效引导青少年方面的优势，加强社会管理创新，扎实做好反邪教宣传教育工作。

一、部署安排。接到通知后，我委把反邪教宣传教育工作纳入工作日程，及时召开各乡镇(街道)团委专项工作会议，安排部署反邪教工作，并下发了《关于开展反邪教法治宣传活动的通知》，要求各乡镇(街道)团委做到发放一封“弘扬科学、珍惜生命、关爱家庭、抵制邪教”的公开信，督促各中小学校开展反邪教法制宣传教育的团队日活动，出一期反邪教宣传专栏，同时将反邪教宣传教育工作纳入各乡镇(街道)团委全年工作年度考核中，做到有部署、有考核、有实施、有推进。

二、宣传普及。通过与“12.4国家宪法日”“法制宣传周”的活动有机结合，大力开展“反邪教宣传周”活动。提高广大干部群众识别邪教、防范邪教意识，抵制邪教的能力，以各种形式参加反邪教法律知识宣传活动分发宣传资料、标注“邪教骗人钱财、拆散家庭、反对政府、蒙骗群众、是精神毒品，广大群众要不听不信不传，发现了要举报，依法予以取缔和查处，要让邪教无立足之地”的宣传解说词。督促全区内各中小学开展反邪教法制宣传教育的团队日活动，让中小学生了解什么是邪教，认识到邪教的危害，学习反邪教法律知识，提高广大青少年群众依法抵制邪教的意识。通过“公开信”进家庭，向广大家庭发放“弘扬科学、珍惜生命、关爱家庭、抵制邪教”的公开信，号召全区干部群众真正认清邪教的本质，拒绝邪教、远离邪教，尊重科学，弘扬科学，不被小恩小惠蒙蔽双眼，及时发现和举报邪教活动。教育广大干部群众树立正确的人生观、价值观、宗教观、民族观、世界观，切实维护政治稳定，社会团结，国家长治久安，人民安居乐业。

防范和抵制邪教是一项长期而艰巨的任务，今后，区团委仍将加大宣传力度，把反邪教宣传活动抓好、抓实，挤压邪教在民族宗教领域活动的空间，打牢民族宗教领域反邪教工作根基，在民族宗教领域构建起防范和抵制邪教的坚强防线，为建设法制中国营造良好的社会环境。
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