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篇1：机关单位禁毒防艾工作计划

一、成立创建组织，加强领导职责

以村书记为组长，分管片警为副组长，村委会一班子为成员，具体对本村的禁毒工作开展活动。在禁毒工作中，层层落实责任制，村书记为第一责任人，村干部为直接责任人，严格检查督查，严明纪律，如发现违反毒品“四禁”的将对责任人处罚，情节严重者将追究法律责任，并给责任人相应的党政纪处分。

二、强化宣传，让全村群众认识毒品对人类的危害

三、创建的任务

1、按要求建立健全禁毒的机构，成立组织，发挥其作用。

2、利用多种宣传媒体宣传，使毒品预防知识深入人心，家喻户晓。

3、做到对村吸毒人员底数清，帐目明，建立台帐，落实帮教措施。

4、“四禁”并举。

5、全面开展禁毒工作活动，保证我村长久成为无毒村。

四、指导思想

认真贯彻落实部署开展禁毒会议精神，坚持“以人为本、突出重点、广泛参与、面向全民、贴近群众、注重实效”的方针，积极开展禁毒宣传和预防教育工作，不断提高全村的禁毒意识，努力形成“全民抵制毒品、参与禁毒斗争”的社会氛围，切实为打造“平安前陵”营造良好的社会环境。

五、开展青少年关爱活动

促进村平安，结合创无毒村工作为重点，将开展青少年的毒品预防教育，使广大青小年远离毒品认识到毒品的危害性。

六、深入排查，严控毒情

认真做好村20xx年度毒情排摸工作，每月组织一次毒情排查。发现一个举报一个，并及时上报镇派出所、禁毒办。营造打击强劲地气势，严格控制吸毒人员的新增与毒情的蔓延。

七、开展禁毒知识讲座

村将不定期邀请上级领导或有关部门来村向居民群众做禁毒知识讲座。

篇2：机关单位禁毒防艾工作计划

为认真开展好我局的“禁毒防艾”工作，紧紧围绕县禁毒委及防艾委的安排部署，坚持“预防为主，综合治理”的总体要求，全面落实“禁毒”和“防艾”同步并举的工作方针，现将我局年内开展“禁毒”和“防艾”工作计划如下：

一、成立“创建无毒社区和防治艾滋病”工作领导小组，由局领导负总责全面实施此项工作。年内局党组会、局办公室专门研究讨论相关工作不少于2次，制定好工作计划。利用各种会议召开之机广泛开展“禁毒防艾”知识宣传教育。

二、结合“安全文明小区”创建工作将“禁毒防艾”工作寓于日常管理工作事务之中。年内在在三个住宿小区和四个分局开展包括家属在内的知识讲座，使“平安元谋”的创建在思想和行动上始终保持高度一致。

三、建立完善挂点联系乡(村委会)活动制度，帮助指导挂点联系点创建“无毒社区”工作，建立防治措施，督促检查巩固情况。由局领导深入联系点(龙山村委会)组织群众学习“禁毒防艾”知识，发放相关宣传材料、禁毒手则、使创建“无毒社区”工作有人抓，有人管，联系制度得到真正有效落实。

四、结合市场监管职能，我局始终遵循县毒委和防艾委的工作部署，充分履行“禁毒防艾”成员单位的职责，围绕“无毒先进县”切实开展工作。紧密将“禁毒防艾”工作与社会治安综合治理及扫黄打非工作同步实施、同步落实。工作中，与三个社区(职工住宿区)、四个分局、各股室及(龙山村委会)签订了责任书。严格遵照《元谋县工商行政管理局创建“无毒社区”工作实施方案》，明确防治工作的指导思想、范围、重点和要求，定期不定期组织干部职工学习禁毒防艾知识，加强协会对会员、管理小区对住户的宣传教育，召开专题会议，发放“禁毒防艾知识”资料。使“禁毒防艾”工作有计划、日常化地开展，干部职工抵御拒毒防艾的责任感和意识明显增强。

五、结合部门实际一是加大对市场的监管巡查力度，配合公安部门加强对麻子销售市场的清理和麻醉药品、精神药品的管理，做到杜绝销售和查处取缔同步开展。二是配合卫生部门对公共娱乐场所服务行业开展艾滋病监测摸底排查工作，建立监测对象防控备案制度及联系制度，对重点行业、重点从业人员进行登记造册，互通信息，加强登记监管。三是充分发挥党支部、工会、女工委及个私协会的职能作用，积极加大宣传教育力度，广泛开展“禁毒防艾”知识讲座、知识竟答等活动。

为保证创建“无毒社区”工作取得成效，局党组在制定实施方案的基础上，在人力、物力、财力等方面也给予积极投入，在小区实行社长负责制，年内拨付联防联护补助费，保障小区安全工作和“禁毒防艾”工作有人抓、有人负责。通过各种工作的开展，我局干部职工、家属及挂点联系乡村群众人心稳定，生活和谐、无吸毒、贩毒、种毒和艾滋病感染的情况发生，使“禁毒防艾”工作取得明显效果。

篇3：机关单位禁毒防艾工作计划

根据省、市、县相关禁毒防艾工作会议精神，民乐镇团委以禁吸预防为重点，为了更好地发动群众，共同参与，发挥一切可以发挥的作用，齐抓共管，把禁毒防艾工作落实到实处，使这项工作逐步走上正规化、规范化轨道，特制定20xx年禁毒防艾工作计划：

一、完善机构，调整工作领导小组。首先调整禁毒防艾工作领导小组、成立禁毒防艾宣传员、禁毒防艾志愿者队伍。

二、采取了一把手负责制，各村治安元负责日常工作，同时，村民委员会和镇政府签订“禁毒”责任状，村民和村民委员会签订“禁毒”责任状，村民和家庭制定争做“无毒家庭”保证书。将禁毒防艾工作分解到村干部、村民小组长，做到分片负责，责任到人，让大家共同参与到这项工作中来。

三、坚持社会各界主动参与，突出主题、抓住重点，运用多种手段，组织内容丰富，形式多样化的宣传活动，进行全方位、多层次的宣传，大造声势，在我镇努力营造浓厚的禁毒防艾工作氛围，进一步增强全民禁毒防艾意识，不断将禁毒防艾专项整治工作推向深入。

1、充分利用板报、标语、条幅等通俗直观的形式进行禁毒宣传。不断强化我镇禁毒防艾宣传教育工作力度，提高广大人民群众对禁毒、防艾工作重要性、紧迫性的认识，增

强群众提高治安防范意识和禁毒、拒毒、防艾的意识。2、镇政府不定期邀请专业人员到我镇进行法律讲座、毒品知识讲座等活动。

3、在重要法律法规颁布实施日、重大节日及“6.26”宣传日、“12.1”世界艾滋病日期间，组织开展专题法制宣传活动;继续加强法制宣传教育阵地建设。

4、组织镇中、小学生观看禁毒影片，进行教育。5、通过开展丰富多彩的活动，开展“不让毒品进校园”、“青少年远离毒品”、“不让毒品进我家”、“职工拒绝毒品零计划”等系列活动。
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