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篇1：公司员工上班时间打游戏的检讨书

尊敬的领导：

XXX年X月X日星期二，早上9点前来到自己的工作岗位，因自己的业务工作已梳理整齐，我像平时一样打开电脑，进入网页看新闻。想到朋友们讨论qq空间新出来了一项游戏，思想松懈忽视了纪律进入空间浏览。

29日上午，领导找我谈话，并开会通报此次违纪事件。我深刻的意识到事情的严重，也意识到自己的错误，尤其是在抗震救灾的特殊时期，没有时刻警惕，简单的以为自己的业务工作完成以外就可以放松自己，在以后的工作中，我将刻骨铭记此次事件，时刻提醒自己：

一、加强组织纪律意识

既然来单位上班，又是上班时间，就应该严格遵守单位的各项规章制度，不能上网玩网页游戏，不能有丝毫的放松。我因在工作的时候上网做与工作无关的事，无视了工作纪律的存在，给单位带来不好的影响，我感到非常后悔，之所以我会犯这种错误，完全是因为不认真，没有调整好自己的工作态度，思想认识还不到位，一时的错误，它令我懊悔不已!但是这个处罚给我敲响了警钟，我幡然醒悟，理解到无规矩不成方圆，犯了错误就要受到处罚，所以受到批评以后，我没有怨天尤人，而是潜心从自己身上找错误，查不足，深刻反醒，并我对自己犯的错误感到后悔莫及。

二、在思想上，提高思想觉悟

我深刻检讨自己，坚持从认识上、从观念上转变，要求上进，关心集体，关心他人，多和优秀同事接触，交流、学习。在任何时期，任何情况下都要保持高度警觉性，提高思想认识，不能放任自己，更不能放松警惕，要保持清醒的头脑，要做一个对工作、对集体、对自己负责的人。

三、在纪律上，严于律己

现在我一定要比以前要有了很大改变，现在的我要对自己的言行，始终保持严格的约束，不仅要遵守单位的纪律，更加懂得身为一名职工哪些是可以做的，哪些是不可以做的，充分认识到事情的严重性，避免今后再犯类似的错误。

四、在学习上，不避困难

在以后的生活、工作中多向身边优秀的同事学习，努力工作，埋头苦干;加强业务知识学习，努力掌握更多知识，使自己的素质全面得到提升,为百姓做更多实事，好事!

我上班做与工作无关的事是不对的，同时还影响了同事，抹黑了集体，我完全给大家的工作带来影响，我有愧于集体!

至此我深深明白：人无完人，每个人都有自己做错事的时候，重要的是自己犯了错误后如何改过自身，所以此后，我一定严格要求自己。深刻反省，保证以后不会再出现类似情况，不会因为个人的原因来破坏单位的纪律，这次造成的影响我向领导表示歉意，对不起，请领导给我处罚，我愿意接受，请给我一个改过的机会，并请大家原谅我一次。我在以后的工作中一定加倍努力，对单位多做贡献，来弥补这次的过错。请大家相信我!

此致

敬礼!

xx年x月x日

篇2：公司员工上班时间打游戏的检讨书

尊敬的领导：

您好！

这次的事情，非常的抱歉！作为一名员工，我却在工作的时候做这样那个严重违反公司规定的事情——上班打游戏！！这实在是让人不齿的，在工作的时间，居然做出这样的事情，放在之前根本就不敢想想，也难以理解。可是，在欲望的驱动下，我居然在工作的时候犯下了这样的错误，实在是错误深重。

回想我最近的工作，我也渐渐都知道，我会犯下这样的错误也不是没有原因的。最近的工作开始变得简单，我也能轻松快速的完成自己的工作。可是在工作完成之后的一段时间，我却没有去给自己找一些额外的任务，只是任由自己在岗位上发呆！渐渐的我开始感到无聊起来，最后，居然犯下了这样错误的事情！这是件非常严重的错误，是对公司纪律的严重违反！我这样的作为，严重影响了公司的形象，对同事们也造成了非常不好的影响！给领导们带来了严重的坏印象，实在是非常抱歉。

可是，有没有原因是一回事，我现在走错了路，犯下了错误的事情又是一回事。无论是什么原因，我在上班时间去玩游戏这件事情是没有任何辩解的余地。我非常的抱歉，一时糊涂做出这样那个的事情，对自己对大家都是不好的选择。

这次犯下了这样严重的错误，其实也并不是只是因为在工作中闲着，我自己本身也是有非常重要的原因。

首先，我在面对工作的心态上，就存在严重的错误！面对工作，我们从来就不存在没事干这种说法，就算手头上的事情已经做完了，我们也有其他很多的事情可以做。我没能好好的意识到这一点，就说明我并没有在心态上将自己当做一名真正的工作者！

其次，在工作上严重违反了公司的规定，这也明显的表明我没有认真的遵守公司的规定，甚至没有仔细的去看过。这实在是错误的！作为在规则中工作的人，却连工作的规定都不知道，这样会违反规定也是迟早的事情！

反省自己发现了这么多的问题，我自己也感到非常的抱歉。这个有那个错误，这样的漏洞，在之前我却没有丝毫的醒悟，实在是严重的失误！但是这次的事情却提醒了我，给了我一个警告！我会好好的记住这次的事情，好好的去记住公司的规定，绝对不会在犯下这样那个的错误，还请领导能原谅我这一次。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇3：公司员工上班时间打游戏的检讨书

领导：

您好！

x月x日，在工作中，我不仅没有仔细投入工作，还在下面偷偷玩电脑，并被领导发觉。几天来，我仔细反思，深刻自剖，为自己的行为感到了深深地愧疚和担心，在此，我谨向各位领导做出深刻检讨，并将我几天来的思想反思结果向领导汇报如下：

通过这件事，我感到这虽然是一件偶然发生的事情，但同时也是长期以来对自己放松要求，工作做风涣散的必定结果，也是与我们时代要求树新风，讲文明，背道而行。经过几天的反思，我对自己这些年的工作成长经受进行了具体回忆和分析。记得刚上班的时候，我对自己的要求还是比较高的，时时到处也都能遵守相关规章制度，从而努力完成各项工作。但近年来，由于工作渐渐走上了轨道，而自己对单位的一切也比较熟识了，尤其是领导对我的关怀和关心使我感到暖和的同时，也渐渐开头放松了对自己的要求，反而认为自己已经做得很好了。因此，这次发生的事使我不仅感到是自己的耻辱，更为重要的是我感到对不起领导对我的信任，愧对领导的关怀

同时，在这件事中，我还感到，自己在工作责任心上仍就特别欠缺。众所周知，服务行业肯定要有规范的行为准则，工作时间我却吃起瓜子，这充分说明，我从思想上没有把工作的方式方法重视起来，这也说明，我对自己的工作没有足够的责任心，也没有把自己的工作做得更好，也没给自己注入走上新台阶的思想动力。在自己的思想中，仍就存在得过且过，混日子的应付思想。现在，我深深感到，这是一个特别危急的倾向，也是一个极其不好的苗头，假如不是领导准时发觉，并要求自己深刻反省，而放任自己连续放纵和进展，那么，后果是极其严峻的，甚至都无法想象会发生怎样的工作失误。因此，通过这件事，在深感痛心的同时，我也感到了幸运，感到了自己觉醒的准时，这在我今后的人生成长道路上，无疑是一次关键的转折。所以，在此，我在向领导做出检讨的同时，也向你们表示发自内心的感谢。

此外，我也看到了这件事的恶劣影响，假如在工作中，大家都像我一样自由散漫，漫不经心，那怎么能准时把工作落实好.做好呢。同时，假如在我们这个集体中形成了这种目无组织纪律观念，不良风气不文明表现，我们工作的提高将无从谈起，服务也只是纸上谈。因此，这件事的后果是严峻的，影响是恶劣的。

发生这件事后，我知道无论怎样都不足以弥补自己的过错。因此，无论领导怎样从严从重处分我，我都不会有任何看法。同时，我恳求领导再给我一次机会，使我可以通过自己的行动来表示自己的觉醒，以加倍努力的工作来为我单位的工作做出乐观的贡献，请领导信任我。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇4：公司员工上班时间打游戏的检讨书

尊敬的各位领导：

对不起!

今天,我怀着愧疚和懊悔写下这份检讨书,以表示我对工作时间玩游戏的不良行为,深刻认识改正错误的决心。

6月18日下午上班期间，我没有认真投入工作，而是利用工作空闲时间玩游戏，被纪委领导发现。事后，我认真反思，深刻剖析，为自己的行为感到了深深地愧疚和不安。在此，我谨向领导作出深刻检讨，并将几天来的思想反思结果向领导汇报如下：

作为机关工作人员,本应该遵守纪律,而这次的事情令我非常羞愧自责,在写这份检讨的同时,我真正意识到了这件事情的严重性和我的错误,既违犯了机关管理规定,还在同事之间造成了极坏的影响，破坏了单位形象。

这虽然是一件偶发的事情，但是通过这件事，我深刻意识到我对自己工作的放松和对自己思想要求的降低。经反思我发觉自己在工作责任心上已经大不如前，甚至已经极为欠缺，更为重要的是我感到对不起领导对我的信任，愧对领导的关心，也给单位同事带来了不好的影响。这次的事使我不仅感到是自己耻辱，更深深的明白到这种行为对我自己是一个非常不好的倾向，也是一个极为不好的苗头，如果不是领导及时发现，并要求我深刻反醒，而我还这样下去，那么后

果必然极为严重。因此，在深感痛心懊悔的同时，我也感到了幸运，感到了自己觉醒的及时，我痛定思痛，感觉到在今后的人生成长道路上，在无疑是一次重要的教训。我在向领导们做出深刻检讨的同时，也真诚的向你们表示发自内心的感谢。我决心在今后的工作中，首先将自己思想化整为零，深入剖析，同时对残存在我思想深处的散漫分子彻底肃清，毫不留情的铲除掉隐藏于我身各个角落的自由主义成分，坚决消除其抬头蔓延的空间。

寥寥几笔，难表我的懊悔自责之情，我保证以后不再有类似的情况发生,我真诚地接受批评，并愿意接受处理。对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请领导相信我能够记取教训、改正错误。

今后，我在上班期间一定不玩游戏，认真恪守各项工作纪律，对领导提出的各项工作要求、上班制度牢记于心、落实于行。抓紧工作时间，高标准完成领导交给的各项任务，高质量做好本职工作，同时坚持每天抽时间学习相关业务知识，积极参加各类培训、考试，积极学习政治经济知识及做人做事准则，努力提高完善自身，积极争当行业标兵、岗位表率，争取弥补过错，为集体作出贡献、争光添彩。

此致

敬礼!

xx年x月x日

篇5：公司员工上班时间打游戏的检讨书

尊敬的领导：

您好!

在上班期间我用办公室的电脑玩游戏，耽误工作，么有占用了办公网络，是速受到了干扰这都是我的错。

公司规定在上班期间禁止打游戏，因为我的工作已经做完不需要在继续做下去就有些懈怠因此犯了大错，还请领导您能够原谅我，我向您保证从这以后我绝不在犯这样的错误保证做一个同从安排的好员工。

工作期间做这样的事情领导生气愤怒也是应该的，我公物私用也是我的不对，并且来到公司上班公司买的就是我的时间，我却在这期间浪费时间去玩游戏，这就是我的不是，这也是我的错误，对于这样的错误我已经深刻的知道了自己的问题所在。对不起，我也知道一句对不起并不能让您高兴，很多时候简单的保证不能证明自己的诚意，更看不到自己的决心，我犯下这样的让领导失望也是正常的还望领导您能够原谅我。

我做了错误的事情，上班期间不管工作有没有完成，我都不应该考虑玩游戏，工作需要忙的东西很多，需要做的事情也同样非常多，我要努力做好工作而不是让工作陷入到被动，在工作时间充裕的时候就应该完成任务，不能浪费时间玩其他的，这对公司造成的坏影响也是非常大的领导及时制止，让我们有继续在犯错下去，我非常感激，谢谢领导。

您放心我不是不知好歹的人，领导没有开除我，我已经非常感激了，也不敢在犯错了我一定会好好努力一定会把自己的工作做好，不在犯同样的错，保证让领导您有一个满意的答案。我一定会吸取教训，一定听您的安排，不在办公的时候玩游戏，一定会好好努力一定会把工作做好，保证自己的工作时间，按时完成工作。

我会珍惜这次机会，也会把工作做好，更会调整好自己的巩固走方式，不会在打游戏了，游戏害人不浅，作为一个成年人海沉迷游戏本就不该，自己如果控制不了自己又怎么可能有成就呢。我也不是一个顽固不化的人，愿意改正自己的错，也愿意接受领导的教诲，把自己的工作做好。

以后在上班期间一定会按时工作，按时完成任务，不管是否有空闲时间都会第一时间把工作放在第一位，让自己有充足时间去提升自己的能力，不在浪费精力玩游戏，虚假的游戏给不了我任何帮助也没有任何的助益，我也不是一个笨蛋，知道该怎样作。请领导放心，我一定会从新改过的。

此致

敬礼!

检讨人：__

2023年__月__日
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