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篇1：小学生国学经典广播稿

（音乐播放）

（音乐渐弱）

男：风声雨声读书声，声声入耳！

女：家事国事天下事，事事关心！

合：亲爱的同学们，敬爱的老师们，红领巾广播又与您相约在这美丽的清晨！

男：大家好，我是XXX。

女：大家好，我是XX。

合：本期节目将由我俩为大家播报，愿我们的陪伴，开启您美好的一天！

（音乐响起）

（音乐渐弱）

男：关注校园生活。

女：盘点一周新闻。

合：首先，让我们共同进入校园直通车。

男：上周四，大队部组织学生进行了卫生突击检查。检查发现各班班级卫生工作都做得比较好。但是检察人员在检查同学个人卫生时发现，有的同学手指甲太长、指甲缝里有污垢，还有的同学耳朵根、脖子上有污垢。所以，下阶段同学们在继续好班级卫生的同时，加强个人卫生。尽管天气越来越冷，但只有干干净净的身体才能健健康康的生活。

女：下面是两则简讯——我校舞蹈队，在孟玉婷老师的精心指导和24个同学的刻苦练习下，即将于本周四参加XX市舞蹈大赛，让我们预祝他们取得理想成绩、为校争光！本周四，还将举行全镇4——6年级的语文课外知识竞赛，经过一个多月的充足准备，也预祝同学们发挥出理想水平！

男：下面是两则活动快讯：对着冬日的气息日渐浓厚，每年一届的校园英语节又即将和我们见面。本届英语节，我们为小朋友们设置了一系列丰富多彩的活动，其中，英语节徽标设计大赛和英语节舞会头饰制作比赛已经开始了。

女：太好了，快说说怎么参加活动呢？

男：徽标设计大赛全校师生都可参加。参赛作品要求（1）作品主题明确。（2）笔法简练，具有较强的视觉冲击力。（3）颜色对比协调（一般使用三至四种颜色）。（4）作品内涵丰富，能充分体现出我校的英语教学特色。(5)作品制作精细、整洁。（6）附200字左右的作品解说。所有作品于2011年12月12日下午4点前交至综合办吕丹老师处。最终，评出特等奖1名、一等将1名、二等奖3名、三等奖5名和优秀设计奖若干名。特等奖作品将作为本届校园英语节的徽标，在开幕式上亮相并长久使用，同时，将获得由广汽丰田中基四明店提供的车模一个，价值680元。

女：车模？太好了！我可是赛车王，回头好好设计一个，赢取它吧！

男：还有活动二呢！活动二是英语节舞会头饰制作比赛，头饰就是戴在头上的装饰用的帽子。头饰制作要求：1.硬卡纸制作，大小形状等不限。设计美观，色调和谐、鲜艳。2.头饰背面注明班级、姓名，围带上书写一句英语名言（1-3年级书写活动主题“happyenglish,happyschool”）。上交时间为12月14日下午四点前，交魏丹琦老师处参评。最终，评出各年级一、二、三等奖若干。获奖作品还将在宣传窗展出。

女：跳舞是我最喜欢的了，带着头饰跳舞就更有趣了。回家我要好好制作，争取获奖！

（音乐响起）

（音乐渐弱）

女：讲述"你我他"的故事，“校园七彩树”用美文描绘七彩童年！

男：本期红领巾广播，我们向大家推荐201班陈兴同同学的儿童诗《如果爱》和505班邵佳滢同学的散文《兔妈妈的窝》。

女：（配乐诵读）如果爱

男：（配乐诵读）兔妈妈的窝

（音乐响起）

（音乐渐弱）

女：又到了好书推荐时间，今天我们向大家推荐著名儿童文学作家曹文轩的代表作《草房子》。《草房子》一书讲述了少年桑桑跟随父母来到父亲出任校长的油麻地小学读书。他是个喜欢“异想天开或者做出一些出人意料的古怪行为”的孩子，他为了让自己养的鸽子有个像样的家，就把家里用的碗柜改制成一所鸽舍；他看到渔船上的人用网捕鱼，就把家里的蚊帐剪开做成一张渔网，还真捕到了鱼；他在夏天里想到城里卖冰棍的人总将冰棍裹在棉套里，就突发奇想地在大热天里穿上棉衣棉裤……所有这些怪念头和行为，使桑桑性格中的聪明好奇，敢想、敢做，爱自我表现等特点充分表现了出来。

男：是的，《草房子》这本书文字如诗，作者虽不是诗人，却凭着他对儿童深入生命的同情和爱创造了小说的诗的世界。《草房子》是一个美好的所在，她让我们想起浪漫、温馨、遥远，想起美丽的童话。

（音乐响起）

（音乐渐弱）

女：知识百宝箱，带你畅游五彩斑斓的世界。

男：今天，我们继续带大家了解中国古代的节日和习俗。

【清明】我国民间传统节日。按农历算在三月上半月，按阳历算则在每年四月五日或六日。此时天气转暖，风和日丽，“万物至此皆洁齐而清明”，清明节由此得名。清明节这一天人们会去扫墓、踏青、荡秋千、放风筝、插柳戴花等。

【端午】我国民间传统节日。又称端阳、重午、重五。端午原是月初午日的仪式，因“五”与“午”同音，农历五月初五遂成端午节。一般认为，该节与纪念屈原有关。屈原忠而被黜，投水自尽，于是人们以吃粽子、赛龙舟等来悼念他。端午习俗还有喝雄黄酒、挂香袋、吃粽子、插花和菖蒲、斗百草、驱“五毒”等风俗。

【乞巧】我国民间传统节日。又称少女节或七夕。相传，天河东岸的织女嫁给河西的牛郎后，云锦织作稍慢，天帝大怒，将织女逐回，只许两人每年农历七月初七夜晚在鹊鸟搭成的桥上相会。也有说：天上的织女嫁给了地上的牛郎，王母娘娘将织女抓回天庭，只许两人一年一度鹊桥相会。每年七月初七晚上，妇女们趁织女与牛郎团圆之际，摆设香案，穿针引线，向她乞求织布绣花的技巧。在葡萄架下，静听牛郎织女的谈话，也是七月七的一大趣事。我们三下册会学到古诗《乞巧》。

（音乐响起）

（音乐渐弱）

女：同学们，又到了《国学诵读》的时间了。今天，我们继续学习《弟子规》第二篇《谨》中的内容。请同学们听我说：

步从容立端正揖深圆拜恭敬

勿践阈勿跛倚勿箕踞勿摇髀

缓揭帘勿有声宽转弯勿触棱

执虚器如执盈入虚室如有人

事勿忙忙多错勿畏难勿轻略

斗闹场绝勿近邪僻事绝勿问

男：这几句的意思是说：走路时脚步要从容不迫，站立的姿势要端正。注意行礼时要把身子深深地躬下，跪拜时要恭敬尊重。进门时不要踩到门槛，站立时要避免身子歪曲斜倚，坐着时不要双脚展开簸箕，或者是虎琚的样子，也不要抖脚或摇臀，这样才能表现优雅怡人的姿态。进门的时候慢慢的揭开帘子，尽量不发出声响，走路转弯时与棱角要远一点，保持较宽的距离，才不会碰到棱角伤了身体；拿空的器具要像拿盛满的一样小心，进到没人的屋子里，要像进到有人的屋子里一样。做事不要匆匆忙忙，匆忙就容易出错，遇到该办的事情不要怕困难，而犹豫退缩，也不要轻率随便而敷衍了事。容易发生打斗的场所，我们不要靠近逗留；对于邪恶怪僻的事情，不必好奇的去追问。

女：请大家跟我读——

步从容立端正揖深圆拜恭敬

勿践阈勿跛倚勿箕踞勿摇髀

缓揭帘勿有声宽转弯勿触棱

执虚器如执盈入虚室如有人

事勿忙忙多错勿畏难勿轻略

斗闹场绝勿近邪僻事绝勿问

（音乐响起）

（音乐渐弱）

女：不知不觉，红领巾广播又接近尾声了。在本期节目结束前，我们还要感谢201班董玄、王喆、茹甜甜、韩梦婷、石正祥、徐慧慧、王钰清积极来稿，也希望其他班级的同学积极来稿来信，红领巾广播会是你最真诚的朋友！

男：好，下周同一时间，相约美好清晨。

合：再见！

（音乐响起至结束）
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旭东学校广播站播音稿时间：2016年4月12日播

甲：晨曦比往日更加柔婉

乙：浆果的面颊多么丰满

甲：玫瑰在郊外盛开

乙：进入话语的情境，咀嚼美妙的语言，

甲：倘若在永久的生命中，只容有一次极乐的应许，

合：那就是听红领巾广播节目。

乙：老师、同学们，大家中午好，今天是4月12日，星期二，欢迎您收听红领巾广播节目！

乙：我是主持人XX

甲：我是主持人XX、今天我们为大家准备的节目有《古诗词欣赏》栏目。

乙：中华古典诗词是中华传统文化瑰宝,同学们应多学学我们古典的诗词，感受一下诗词的快乐。

甲：让我们重拾古诗兴趣，在古诗抒情言志的韵文形式下，陶冶情操，将祖国民族文化传承下去。

乙：现在就让我们随着音乐的旋律，诵读古诗，歌唱古诗，将中华古典诗词唱响校园，唱响神州吧！甲：下面请欣赏唐代著名苦吟诗人孟郊写的古诗《游子吟》

（播放《试听》一遍）乙：老师们、同学们,你们听了这首古诗歌，是不是有一种想掉眼泪的感觉？这是一支亲切诚挚的母爱颂歌。甲：古诗用“线”与“衣”两件极常见的东西将“慈母”与“游子”紧相连，写出了母子相依为命的骨肉感情。乙：这种骨肉之情通过母亲千针万线“密密缝”唯恐儿子“迟迟”难归的心情,

甲：作者用“谁言寸草心，报得三春晖”来讴歌：女儿像区区小草，母爱如春天阳光。女儿怎能报答母爱于万一呢？从而寄托了赤子对慈母发自肺腑的爱。

乙：是啊，“向来多少泪，都染手缝衣”，下面请同学们跟着我们把这首古诗朗诵一遍吧！

甲：领读

游子吟孟郊慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖。

乙：接下来赏析李清照的两首古诗，都为《如梦令》甲：学习李清照的诗，当然要了解李清照了。李清照是北宋礼部员外郎李格非之女，早年的李清照是活泼的、幸福的，聪颖高雅

乙：中年的李清照是忧伤的、离愁的、多情的。李清照45岁那一年，是人生的转折，金兵已入侵北宋两年，她和赵明诚住了20年的山东青州府已失陷，家藏十余屋的书画古器被焚，徽、钦二帝被俘，高宗在南京即位。赵明诚南下江宁任职，李清照南迁。第二年赵明诚病故，李清照带着丈夫的遗物在战乱中奔逃。下面大家请听我们为大家朗读一遍。甲：昨夜雨疏风骤。浓睡不消残酒。

试问卷帘人，——却道“海棠依旧”。

知否，知否？应是绿肥红瘦！乙：这首小令，有人物，有场景，还有对白，充分显示了宋词的语言表现力和词人的才华。

“昨夜雨疏风骤”指的是昨宵雨狂风猛。疏，正写疏放疏狂，而非通常的稀疏义。当此芳春，名花正好，偏那风雨就来逼迫了，心绪如潮，不得入睡，只有借酒消愁。酒吃得多了，觉也睡得浓了。结果一觉醒来，天已大亮。但昨夜之心情，却已然如隔胸，所以一起身便要询问意中悬悬之事。于是，她急问收拾房屋，启户卷帘的侍女：海棠花怎么样了？侍女看了一看，笑回道：“还不错，一夜风雨，海棠一点儿没变！”女主人听了，嗔叹道：“傻丫头，你可知道那海棠花丛已是红的见少，绿的见多了吗！？这句对白写出了诗画所不能道，写出了伤春易春的闺中人复杂的神情口吻，可谓“传神之笔。

甲：作者以“浓睡”、“残酒”搭桥，写出了白夜至晨的时间变化和心理演变。然后一个“卷帘”，点破日曙天明，巧妙得当。然而，问卷帘之人，却一字不提所问何事，只于答话中透露出谜底。乙：真是绝妙工巧，不着痕迹。词人为花而喜，为花而悲、为花而醉、为花而嗔，实则是伤春惜春，以花自喻，慨叹自己的青春易逝。下面我们再来一起赏析第二首

乙：常记溪亭日暮，沉醉不知归路。

兴尽晚回舟，误入藕花深处。争渡，争渡，惊起一滩鸥鹭。甲：现存李清照《如梦令》词有两首，都是记游赏之作，都写了酒醉、花美，清新别致。这首《如梦令》以李清照特有的方式表达了她早期生活的情趣和心境，境界优美怡人，以尺幅之短给人以足够的美的享受。

“常记”两句起笔平淡，自然和谐，把读者自然而然地引到了她所创造的词境。“常记”明确表示追述，地点“溪亭”，时间是“日暮”，作者饮宴以后，已经醉得连回去的路径都辨识不出了。“沉醉”二字却露了作者心底的欢愉，“不知归路”也曲折传出作者留连忘返的情致，看起来，这是一次给作者留下了深刻印象的十分愉快的游赏。果然，接写的“兴尽”两句，就把这种意兴递进了一层，兴尽方才回舟，那末，兴未尽呢？恰恰表明兴致之高，不想回舟。而“误入一句，行文流畅自然，毫无斧凿痕迹，同前面的“不知归路”相呼应，显示了主人公的忘情心态。

乙：盛放的荷花丛中正有一叶扁舟摇荡舟上是游兴未尽的少年才女，这样的美景，一下子跃然低上，呼之欲出。一连两个“争渡”，表达了主人公急于从迷途中找寻出路的焦灼心情。正是由于“争渡”，所以又“惊起一滩鸥鹭”，把停栖洲渚上的水鸟都吓飞了。至此，词嘎然而止，言尽而意未尽，耐人寻味。

甲：这首小令用词简练，只选取了几个片断，把移动着的风景和作者怡然的心情融合一起，写出了作者青春年少时的好心情，让人不由想随她一道荷丛荡舟，沉醉不归。正所谓“少年情怀自是得”，这首诗不事雕琢，富有一种自然之美。乙：今天的广播就到这里了。同学们我们下期再见！

合：再见
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以圣贤为友，与经典同行，国学经典开启智慧人生。

重在朗读，旨在累积，共同建设中华民族的精神家园。一首《青花瓷》，曲调温柔委宛、淡雅脱俗，以致于我脑海中浮现的全部是烟雨江南的画面，这就是中国风的魅力所在。

今日的《红领巾广播》又和大家见面了！

今日广播的主题是《朗读国学经典开启智慧人生》。

我们班的男孩子都很喜爱周杰伦的歌，特别是这首《青花瓷》。论境界，《青花瓷》犹如一出烟雨模糊的江南水墨山水，水云萌动之间隐约可见伊人白衣素袂裙带纷飞；论词句，《青花瓷》倒是一幅笔端蕴秀临窗写就的素心笺，走笔曲折只因心似双丝网，中有千千结；论曲调，《青花瓷》忧如细风中静静流淌石上的山泉溪涧，清泠透亮而又曲折回环多有不尽之意。

其实我们女孩子也很喜爱这首歌。这首歌之因此受欢迎，是它开辟了中国风歌曲创作的新路，歌词正是传承了国学词汇高雅、精深的魅力，将离愁别绪描述得委宛细腻，隐藏得更为委宛而神韵别生，忧如青橄榄在口，可以慢慢回味。

国学经典不但是中华民族的绚烂遗产，也是中国人不行或缺的精神力量。

不错。幼儿养性，童蒙养正，少年养志，成人养德。一个人的道德、道德是最难教的，很多时候都是在耳擩目染、耳濡目染中学来的。

学国学，魅在领悟，工在体会，效在吸纳。读国学经典，能助今人修身怡心，达到腹有诗书气自华之境地；品国学经典，能让今人以贤人为师，汲取历经光阴积淀的人生真理。

我们的实验学校就特别重视国学的教育，教育我们做向上向善的少先队员。入学以来，我们的班主任王丽老师更是带领我们朗读了《弟子规》、《笠翁对韵》等国学经典，睁开了丰富多彩的《实行弟子规、百善孝为先》和《文明礼仪伴我行、漂亮校园更友善》主题中队会活动，以及成语接龙、讲成语故事活动。

我们班的家长也特别棒，四年二班家长自觉组织每周睁开的户外亲子读书活动已经坚持了半年多，家长已经陪伴我们共同朗读了《千字文》、《孝经》、《易经》、《诸子之家格言》、《增广贤文》、《笠翁对韵》、《老子》等多篇国学经典。家长们还建立了微信群，同学们热忱高涨，争相在群里背诵国学经典里的新篇章。

有人说国学生涩难懂、无聊无聊，大人都看不进去，小学生更读不理解了。特别是在电影、电视、网络、游戏等各种娱乐活动不停浮现的今日，把民众的注意力重新吸引到传统文化上来，鼓舞今世人重读经典、接续传统，的确不易。

其实小学生朗读的主要目的在于国学经典文化的累积，固然小学生古汉语知识缺少、理解能力不强，但我们的记忆正处于黄金时期，把重心放在朗读和背诵上，大批地储存国学经典篇目，跟着年龄的增添，古汉语知识的不停增添和生活经历的不停丰富，我们会逐渐理解、感悟，将经典中间阐发的精神融于现实生活，做到知行合一。

的确是这样，如：我们朗读的《三字经》、《百家姓》、《千字文》蕴涵着丰富的历史知识和各种题材广泛的典故；读了《增广贤文》会说话；《笠翁对韵》为声律启迪读物，它既能给学生一种写作格式的对韵，又传递了历史、地理以及古典文学知识；《论语》、《庄子》，儒家和道家是我们民族思想的源泉构成；唐诗所表达的人的思想感情的丰富性、复杂性、广阔性是亘古未有的优美文化经典，这些范文烙印脑中，自然就提高语文涵养。

不错，熟诵于口，濡染于心，也能改变德育以说教为主的方式。如己欲立而立人，己欲达而达人的仁道；己所不欲，勿施于人的恕道；和为贵、和而不一样的共生共处之道；自强不息、厚德载物的个人与社会健康互动之道；以及民吾同胞，物吾与生的人文关心等等。

在国学经典润物无声的浸染下，老师和家长欣喜的发现，孩子们从文化涵养到精神气质都发生了巨大的变化。无论是在课堂上还是在家里，同学们的语言变得丰富灵巧了，常常妙语如珠，出口成章；写作文也常常引经据典，信手拈来。

更让家长快乐的是，孩子们懂得了孝顺，懂得了感恩，懂得了一衣一食来之不易。经典诗文广阔了学生的视线，陶冶了学生的情操，净化了学生的品行，全面提高了学生的人文涵养，为我们的心里世界涂下亮丽的底色。

你喜爱国学的哪本书哪句话。我印象最深的就是《孝经》中身体发肤，受之父亲母亲，不敢毁伤，孝之始也。立身行道，扬名于后辈，以显父亲母亲，孝之终也。夫孝，始于事亲，中于事君，终于立身。我感觉孝不是说在嘴上，更要落实内行动上。我每天给姥姥端洗脚水，自己的小件衣物自己洗，已经坚持两年了。

我比较喜爱《论语》中的学而不思则罔，思而不学则殆这句话，我感觉读书不可以读死书，更要懂得思虑，懂得活学活用。

学习国学经典，能砥砺我们的道德，健全我们的人品，

使我们成长为道德高尚、知识广博、行为优雅的现代中国人；学习国学经典，能植根于民族传统，掌握优雅、精致的祖国语言，使我们成长为既有知识又有涵养的现代中国人。

国学经典朗读，好像播下文明的种子，期望着将来的收获。这些文明的种子今后会慢慢萌芽、成长、开花、结果乃至不停收获，成就同学们一世的发展与幸福。

那还等什么？

一起加入我们，一起来朗读国学经典，开启智慧人生吧！

感谢大家收听！

篇4：小学生国学经典广播稿

浩瀚五千年，中国传统文化博大精深。国学作为中华文明的重要载体，其经典著作凝缩着中华文化之精髓，其思想智慧成为了传之千古的结晶。下面是的“经典诵读校园播送稿”，欢送阅读。

男：大家好，欢送收听《经典之声》节目，我是xxx中队主持人xxx。女：我是xxx中队主持人xxx。

男：中国有句成语，叫做“将心比心”。意为己所不欲，勿施于人。《万善集》中有云：“物我一体，将心比心。”“将心比心”是中华民族的传统美德。

女：著名作家罗兰曾经这样说：“如果每一个人在与别人相处的时候，都能先想到别人，后想到自己，多想到别人，少想到自己，那么世界上不但可以增加很多欢乐与和气，而且可以减少很多悲剧和恨事。”

男：下面请欣赏美文《将心比心》。奶奶给我讲过这样一件事：有一次她去商店，走在她前面的一位阿姨推开沉重的大门，一直等到她跟上来才松开手。当奶奶向她道谢的时候，那位阿姨轻轻地说：“我的妈妈也和您的年龄差不多，我希望她遇到这种时候，也有人为她开门。”听了这件事，我的心温暖了许久。

女：一天，我陪患病的母亲去医院输液，年轻的护士为母亲扎了两针也没有扎进血管里，眼见针眼鼓起青包。我正要抱怨几句，一抬头看见了母亲平静的眼神——她正注视着护士额头上密密的汗珠，我不禁收住了涌到嘴边的话。只见母亲轻轻地对护士说：“不要紧，再来一次！”第三针果然成功了。那位护士终于长出了一口气，她连声说：“阿姨，真对不起。我是来实习的，这是我第一次给病人扎针，太紧张了。要不是你的鼓励，我真不敢给您扎了。”

母亲用另一只手拉着我，平静地对护士说：“这是我女儿，和你差不多大小，正在医科大学读书，她也将面对自己的第一个患者。我真希望她第一次扎针的时候，也能得到患者的宽容和鼓励。听了母亲的话，我心里充满了温暖与幸福。

合：是啊，如果我们在生活中能将心比心，就会对老人生出一份尊重，对孩子增加一份关爱，就会使人与人之间多一些宽容与理解。

谢谢大家收听，下次见！

篇5：小学生国学经典广播稿

主持人甲：XXX，主持人乙：XXX

主持人乙：今天我们来品读李清照的两首古诗，均为《如梦令》。

主持人乙：中年的李清照是一个充满忧伤、离愁和多情的人。45岁那一年，正值她人生的转折点。金兵已入侵北宋两年，她与赵明诚共同生活了20年的山东青州府已被攻陷，藏有十余间书画古器的家被焚毁，徽、钦二帝被俘，高宗在南京登基。赵明诚南下江宁任职，李清照也随之南迁。次年，赵明诚病故，李清照带着丈夫的遗物在战乱中逃难。接下来，请大家倾听我们为您朗读这两首诗。

浓睡不消残酒。

试问卷帘人，——却道“海棠依旧”。

知否，知否？

应是绿肥红瘦！

主持人乙：这首小令中，有人物、有场景，还有对白，充分展示了宋词的语言表现力和词人的才情。

“昨夜雨疏风骤”描述了前一晚的狂风暴雨。这里的“疏”指的是狂烈而不是稀疏。在这春意盎然的时节，名花正当时，却被突如其来的风雨所逼，心情如潮水般汹涌，难以入眠，只能借酒消愁。酒喝得越多，睡得越沉。醒来时，天色已明。但昨夜的心情，已难以复原，因此一醒来就迫切询问帮她卷帘的侍女：海棠花怎么样了？侍女看了一眼，笑着回答：“一切如旧，昨夜的风雨并未影响海棠花。”女主人听了，不禁嗟叹：“傻丫头，你知道吗，海棠花虽然还在，但红色的已经稀少，绿色的却更加盛多！”

这句对白展示了诗画无法表达的内容，勾勒出了伤春怀春的闺中人情感复杂，堪称是“传神之笔”。主持人甲：作者通过“浓睡”、“残酒”串联起时间变化和心理转变。接着用“卷帘”暗示天将大亮，表现得十分巧妙。然而，询问卷帘之人却没有提及具体询问事情，只是在回答中透露出谜底。

主持人乙：确实是巧夺天工，不留痕迹。词人对花怀有喜悦、悲伤、醉心和怒意，实则是在表达对春天的感伤和怀念，以花作比，感叹自己的青春易逝。下面让我们再来欣赏第二首诗吧。

主持人乙：常常回忆起在溪亭的日暮时光，沉醉其中不知道归途。

情绪高涨，直到天色晚了才回船，不料却误入藕花丛深处。

争渡，争渡，惊起一群水鸟。

“常记”两句平淡自然，将读者带入了诗人所创造的境界。“常记”表达了回忆，地点设定在“溪亭”，时间是“日暮”，说明诗人在饮宴之后，已醉得辨认不清回去的路了。“沉醉”一词透露出诗人内心的愉悦，“不知归路”则暗示了她的沉迷，看来，那次游玩给她留下了深刻的印象，令她欢喜不已。接下来的“兴尽”两句则将情感递进，表示她在兴致未尽之时才回船，表现出她的意境愈发高昂，不愿离去。而“误入”一句流畅自然，与前文的“不知归路”相呼应，展现了主人公的忘情态度。

乙：盛放的荷花丛中正有一叶扁舟摇荡舟上是游兴未尽的少年才女，这样的美景，一下子跃然低上，呼之欲出。

一连两个“争渡”，表达了主人公急于从迷途中找寻出路的焦灼心情。正是由于“争渡”，所以又“惊起一滩鸥鹭”，把停栖洲渚上的水鸟都吓飞了。至此，词嘎然而止，言尽而意未尽，耐人寻味。甲：这首小令用词简练，只选取了几个片断，把移动着的风景和作者怡然的心情融合一起，写出了作者青春年少时的好心情，让人不由想随她一道荷丛荡舟，沉醉不归。正所谓“少年情怀自是得”，这首诗不事雕琢，富有一种自然之美。

合：再见
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