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篇1：班委工作总结

大学班级工作总结过去一年中，我们信息112班在团支部、班委会的领导下，在全班三十名同学的积极努力下，在班级制度建设、思想建设、班风学风建设、集体活动等各方面都取得了优异成绩。现汇报如下，望考察并批准。

在班级制度建设方面，我们充分发扬民主集中制，先后制定了班级选举制度、班级决策制度、班级财务制度、班级会议制度、班级值日制度。在班级工作中力求做到制度化、规范化、科学化，将整个信息112班凝聚成一个团结向上的集体。班委会争取每个同学能了解班里的工作，一方面能够协助班委搞好工作，另一方面又能培养大家为班集体服务的责任心和主人翁精神，同时提高我们的班级凝聚力。使班级始终保持了积极向上的发展姿态。

思想是旗帜，在思想建设方面我们主要有两种方式：一是专门召开思想工作会议，例如学习三个代表等。二是班委、团支部学生干部要同大家打成一片，了解思想动态，及时做好同学们的思想工作，并随时向辅导员老师汇报情况，从而力求在思想上永远与国家政策保持高度一致。同学们积极关心国家大事，并且积极主动要求入党。全班有二十二人递交了入党申请书，先后共四批十五人参加了学校的党校培训并以优秀的成绩结业。两年里，我们班已经有两人被发展为中共预备党员。

在班风建设上，我们拟订了班训：赞美集体，欣赏个人。立身谨慎，为学严肃。在发扬集体主义精神的同时，充分发挥每个同学的个人才能，展现每个同学的才华。在过去的一年里，我班同学在学习、文体活动竞赛、社会工作等各方面取得了优异成绩，同时涌现出一大批先进人物。比如在学校的数学竞赛上我们班一位同学获三等奖，物理竞赛上两人分获一、三等奖。在班级干部的积极带动下，我班形成了团结、奋进、热情、创新的良好风气。整个班级感情融洽，同学们亲如兄弟姐妹。班里还组织了几次集体郊游，让同学们在学习之余能够有更多的接触，增进大家的情谊。

在学风建设上，同学们在经历过初入大学的迷惘后，开始有目标地、科学地、有效地投入到紧张的大学学习中，自我定位、自我选择、自我培养、自我约束能力都有了很大的提高。大家结伴上自习，共同探讨问题、相互鼓励、经常交流学习心得蔚然成风。在两年的学习生活中，大多数的同学都取得了令人可喜的进步。所有的同学都从刚入校时的不会学习、不适应新的学习模式的困境中走了出来，适应了大学特有的学习方式。在抓好班级建设的同时，我们也没有忽视开展课外活动。丰富同学们的业余生活，开拓视野。班干部定期召集组织全班同学进行多项文体活动，在活动中，同学们积极性很高，反应也很热烈。比如，我们定期地组织一些宿舍篮球对抗赛，乒乓球友谊赛，有时还请外班的同学一起开展班级友谊赛，争取让所有的同学都能参加到班级活动中，这一系列的活动对增强班级的凝聚力起到了很大的作用。以后我们还会坚持搞好这些活动，进一步增强同学们的集体主义感和班级的向心力。

在过去的一年中，我们全班三十名同学同心协力，取得了以上各方面的成绩。当然，我们也遇到过一些困难，但我们坚信，在我们的积极努力下，我们一定会克服所有的困难，再创佳绩，更上一层楼。如果我们获得优秀班级这项殊荣，大家定会信心倍增，热情十足，向更新的目标迈进!
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转瞬大三，我的班长任期也即将完毕，回首在相思湖开荒的这一年，感慨颇多，现就任班长职务一年，小结如下。

一、几件大事

先来回忆一下我这学年来为班级做的几件大事。

〔一〕良凤江秋游

这是我上任后为班级做的第一件大事，亲自参加筹划，亲自去包车，亲自选购物资，根本都是亲力亲为，或许很累，但当天看到大家炒菜、烧烤、火锅升起的缕缕青烟和大家的笑容交相辉映的时候，便知道一切都值得，只要大家快乐满足，我们班委才会真正快乐。这张集体照中没有我，往后的许多集体照中也没有我，因为我负责拍照嘛。当你情愿付出，担当起为大家“拍照”这个角色的时候，我坚信你便是一个值得大家信任的人。

〔二〕感动女生节

女生节，是我校的一个特色节日，所以我也必需整出点新意来。于是女生节前一晚，我带着全班男生，下去挂了这条充溢大爱的横幅“无论你们以后是谁的女人，你们恒久是我们计科1141班的女生！计科1141班3.7女生节宣”。女生节当天，微博，空间整整被这条横幅刷了一天的屏，我班彻彻底底火了一把，我班女生成了多数女生艳羡的对象，男生那么成为了浪漫有爱的代名词，但这些都不是我想要的，我那天晚上对着通讯录一个一个给女生们派发短信祝愿到12点半的目的也只有一个，让你们为是我们班的女生而感到傲慢，我们计科1141恒久是一个充溢爱的集体。日后毕业了，偶然间翻见这张昏黄的相片，看着这些稚嫩的脸庞，想起那些年为你们做过疯狂的事，心里该会是满满的感动吧。

〔三〕民生外联

一个偶然的时机，得到一个商机，在大家的协作下，我为班级拉来近1010元经费，一千元虽然不多，但也足够让大家一个学期不再缴纳班费了，各项活动有资金的保障，才能更顺当进展。这件事告知我，作为一个leader，只要对集体好的，就要英勇去做，不要嫌麻烦，不必太在乎别人的看法，要坚持自己的判定，并用成果证明你的判定。

〔四〕气排球宿舍战

由于我班这学期未组织春游，所以我提议班级可以组织一次气排球团体赛，并让组织委撰写了筹划书，最终确定了以一个男生宿舍搭载一个女生宿舍为一组的形式，奖品那么是利用上回来回来的外联资金特意加大了份量，苹果、雪梨、桃子、李子、果冻、棒棒糖、牛奶、饮料等无奇不有，提高了大家的参赛热忱。事实证明，这场竞赛特别胜利，即使烈日，大家的参加度也特别高，获得了辅导员和班主任的高度赞扬。这件事也启发了我，其实大家的热忱都有，只不过看是否有人肯出来牵头带着大家。

〔五〕班级版“一站究竟”

在马哲教师的鼓舞下，我单独筹划了这个“计科1141班版本的‘一站究竟’”活动，看着同学们在宿舍踊跃的背题库，更增加了我执行的信念。竞赛当天，惊慌的答题气氛，选手们沉着作答的姿态，观众们踊跃的抢答以及教师脸上始终呈现的笑容，无疑，这场财院班级中独有的活动又获得了胜利。教师在期末还给了我们班许多同学高分。从中我也学到，年轻人，有时机就应当多尝试，做一些不一样的事情，不嫌苦不嫌累，不要人云亦云，要勇于创新。

〔六〕重返明秀

在相思湖驻满一年之后，我院经学校支配，重新迁回明秀校区。搬校区可是一项浩大的工程，三点钟睡四点钟起五点钟搬校区是那天大多数人的写照。那天全部人都很累，但是没有一个人喊累，没有一个人闹脾气。我要求男生必需先帮全部女生搬完之后，才能搬自己的，男生们毫无怨言。女生的搬完之后，还有许多女生主动过来帮男生搬行李，这是令我特别感动的。此次搬校区，我班没出半点乱子，一切按打算圆满完成。虽然很累，但是我还是很享受和大家一起工作一起流汗的感觉。最终一班岗，我稳稳站住。

二、几点缺乏

上述就是我为班级做的几件大事，做得好的地方就不说了，下面谈谈我这一年来做的不好的地方。

1.学习不好。好像我们这两任班长学习都不是很好，没能够在这方面做出典范，带头去营造这种学习气氛，所以这也是我下一年要立志变更的一个方向。

2.业务繁忙。因为我身兼多职，业务较多，所以有时候一些班务没时间打理，在此也特殊感谢那些为我分担的班委们。

3.要求太高。在学生会待过与没待过的人，在处理问题的实力上是确实存在差距的。一些我看似简洁的工作，支配下去，下面的人许多时候都不能给我满足的答案，甚至有时候我相当无语。但是这也让我明白，恒久不要以要求自己的要求去要求别人，相互理解相互包涵，才是王道。假设这一年中有什么过于苛责大家的地方，在此向各位致歉了。

三、几点盼望

对下一学年班级的开展，我提出了几点盼望。

1.提高学风。通过以身作那么，少数带动多数，营造良好的学习气氛。

2.提高听从意识。无论学校、学院或者教师布置什么任务，都要听从并落实工作，不要在这种问题上跟上级争论，因为毫无意义。

3.提高踊跃性。至于如何带动同学们的踊跃性，打造一个活力班级，就是下一任班长须要思索的方向了。

开学我也大三了，须要完善一个更好的自己。每个地方可以学习的东西都是无限的，但是每个地方可以学到的东西又都是有限的。这一年当班长，收获很大。能为班级争取的，我都不竭余力，自己再苦再累也没有关系，只要大家快乐，或者上级夸一句“计科班的同学不错”，一切就都值得。在此，特殊感谢这一年来各位教师和同学们对我工作的理解与支持，感谢你们！
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岁月荏苒，白驹过隙，回望这一个学期，我们几多拼搏、几多辛勤、几多热情、几多付出，但同时我们也收获了几多荣誉、几多肯定、几多赞赏。同时我们每个同学也在班级这个集体中经过自身的努力成长了许多、成熟了许多。把自己磨练的更像一个优秀的大学生，更加肯定了自己的社会角色和专业角色，不再是曾经那样需要转型的角色、不在像曾经那样对专业感到迷茫和彷徨。在这个学期里，同学们明显较上学期适应了大学生活，在学习，工作，娱乐等方面合理安排，同学之间和睦相处，互相帮助。而班委在各项工作中与学院保持高度一致，致力于建立一个团结积极向上的班集体。

现将本学期班级班团具体工作活动开展情况总结如下：

一、班级特色工作

本着“服务同学，奉献班级“的理论，我班在本学期进行新一届班委选举，随后新旧班团干部在老师的组织下召开班委会，探讨班级建设策略。随着班级工作的展开，针对班级共开展的需要和班级建设中出现的问题，我班有多次召开班委会，进一步完善班级建设策略，规范班级干部的行为标准。新旧班团干部之间高效地完成了相关工作的交接任务和经验的吸取，新一任班团干部很快进入了工作角色，并且工作很快有了起色。鉴于上任时间尚短，所以期待新一任干部在不断地摸索中能够做出更好的成绩。

二、班风建设

我班以“修身弘毅博学求是”为班训。班风建设是大家集思广益，共同努力的结果，凝聚着我班团结奋斗的精神，展现着我班优秀的风采。我班团支部积极履行自己的职责，贯彻学院相关精神。全心全意为班级服务。

本学期在加强干部管理力度的同时，也对班级管理做了完善。在大一一年的基础上，又加快了信息化、网络化的步伐。小班也纷纷建立自己小班的群，把班级的各项活动、各种收获，及时的公布到网上，方便了信息的沟通和交流，加强了班级的凝聚力。

三、党风、团风建设

树立大学生积极向上的精神风尚和崇高的道德追求，统一全体成员的思想认识，保持团员的先进性，积极向党组织靠拢。我班同学思想上进，截至本学期，基本每位同学都递交了入党申请书，并有多人被推荐为预备党员。

本学期，我班又有多人被评为学院“优秀学生干部”“三好学生”等荣誉称号，激励大家继续努力学习，认真工作。同时大家能够始终以一名合格的团员要求自己，努力做好自己的每一件事，并努力感召别人，在帮助别人的时候一样收获到自己的喜悦与成功，这是一个当代大学生所必需的素质。

四、学风建设

我班在注重加强团员思想教育的同时，也积极为同学们的学习提供平台。努力营造一个健康有序的学习环境和良好的竞争氛围，人人都树立起一种竞争和忧患意识，相互激励，相互帮助，形成了良好的学风，各项工作一直在学院名列前茅。作为一个新世纪的青年，自身的能力是非常重要的。但是作为一名大学生，学习始终是永恒不变的主题，因此良好的学风建设是必不可少的，我们积极组织全班同学开展读书活动，建立良好的学习氛围，

阅读是获取语言知识最直接和最有效的途径，我班通过集体订阅《中国青年报》拓宽知识面。很多同学认真阅读、彼此交流，在学习中使大家逐渐成熟理智,更加关心身边生活中发生的事情以及国内国际大事,对社会上发生的事越发好奇。

另外由我班文艺委员组织，利用多媒体不定期的组织大家观看时政新闻节目，更加直观地了解时事，树立正确的人生观、价值观、世界观。

“医本活人，学之不精，反为夭折”很好的诠释了作为一名医生所肩负的责任，只有把专业知识学好方能应用于实践，才能对自己负责，对别人负责。所以在学习方面，大家要全力以赴，做到学以致用。

五、活动开展

我班同学积极参加学院内外的各项活动，丰富课余生活。同时我班同学在学院内也取的诸多活动的胜利成果，在校内虽然不能做出惊天动地的大事，但同学们依旧能够积极地主动地参与到学院所组织的各项活动，我们所奉行的宗旨就是“重在参与，重在坚持，重在付出”同学们在学校这个舞台上积极的展现自我，不以环境的困窘而迷失斗志，通过参加和努力自我锻炼，提升自己到一个新的高度。

现将本学期的活动总结如下：

“感恩节”系列活动

1、向全班同学征集以“感恩”为主题的书信、贺卡、漫画等作品，并把其中一部分书信寄给自己想感恩的同学、老师和父母等。

2、开展“感恩〃诚信”主题班会。班会以《感恩的心》手语表演开场，接下来是感恩演讲比赛，同学们声情并茂的演讲赢得场下阵阵掌声。班会最后大家齐唱了一首《相亲相爱一家人》，结束班会。此活动使“感恩〃诚信”思想在去年主题班会的基础上更深一步融入每一位同学的心中。同学们不仅学会了感恩，学会了互相理解，而且增强了责任心，树立个人目标，为自己的未来而奋斗。

第二届宿舍文化节系列活动

活动开展时，大家积极投入到宿舍文化的建设中，一起打扫、布臵宿舍，制定舍规，使宿舍更加温馨。同时给自己的宿舍拍照留念，照片送去参加宿舍摄影大赛。活动中404和122宿舍获得“雅室之星”称号，510班获得“最佳组织奖”。此次宿舍文化节增进了宿舍成员之间的友谊，促进了宿舍与宿舍之间的交流。

班级体育活动系列

1、在基础医学部毽球比赛、“凝心聚力”拔河比赛中，同学们踊跃参加，全力争取。最终获得基础部毽球比赛一等奖、拔河比赛一等奖的成绩，为我团队的课余生活添加了绚丽的一笔，也使同学们切身体会到在一个班级中，如果全班同学都拧成一股绳，劲往一处使，那么没有什么事情是不能办到的。

2、基础医学部篮球赛中，我班男篮虽然在最后的冠军争夺赛中没有争得最后的桂冠，但是相比场上的厮杀，他们打出来的球品更能赢得大家的掌声。他们已经摆脱了初来大学的稚嫩，成熟稳重，他们打出了另一份属于大二学生的精彩。同时女篮也拼尽全力，虽战绩不够理想，但心中有集体，全力为班级争光的精神感染了每一个人。胜败乃兵家常事，更重要的是我们从中赢得了团结，赢得了尊重。

3、在学院组织的羽毛球团体赛中，每位参赛同学拼尽全力，即使面对高年级的学长也不胆怯，从容面对。虽然最后只获得了团体第五名的成绩，并没有打消同学们对羽毛球的热爱。

交谊舞班级扫盲活动

继今年五月我班在“燃放激情，舞动青春”交谊舞大赛夺得桂冠之后，就积极组织全班同学在六对教练的指导下开展“交谊舞扫盲月”活动，活动吸引了学院很多同学的参观，得到极大好评。但由于天气渐寒，室外活动使很多同学伤风感冒，所以今冬活动暂时被取消。待明年初春天气转暖，我班将重拾扫盲活动，扎实大家所学知识。让每位同学在毕业后的人际交往中不再胆怯，展现自我。

文明古国大国，更待文化强国—走进十七届六中全会

活动包括了十七届六中全会知识竞赛、红歌唱万代等环节。在红歌唱万代环节，让大家在重温红歌的同时深切感受到了经典老歌特有的魅力，在歌声中增进了大家对党的认识。在十七届六中全会知识竞赛环节，每位参赛选手均取得不错的成绩，看来大家在比赛前都做了充足的准备，普及了有关十七届六中全会的知识。

xxx书记作了重要讲话，“这次活动举办的好，好在它主题好，内容好，形式好”对这次活动的举办作了充分肯定，并鼓励大家要时常开展这样的活动。我们的创新形式得到了x书记的表扬，同学们顿时感到了极大的鼓舞。

综上所述，在这学期，我班既有喜人的成绩，也存在明显的不足。但无论是成绩还是不足都已经成为过去时，我们不能沉浸在昨日的成就里沾沾自喜、不思进取，也不能一味为昨日的失误懊恼悔恨、裹足不前。我们要从成绩中取得前进的动力，从失败中汲取经验和教训。

篇4：班委工作总结

大家好！首先感谢同学们对我的支持和老师对我的信任，让我当上了我们班的班长，并给了我这次宝贵的机会能让我和同学们交流一下以后的打算。

同学们，我们已经开学四个周了，但是部分同学还是停留在暑假的生活中，还没有适应现在的学习生活，还没有牢记我们应该遵守的规章制度。四个周来，我们班的量化积分一直在中下游徘徊，总是会在不经意间扣掉一些分数，从本周开始，我们要严格遵守学校的规章制度，要从内心树立起“坚决不为班级摸黑”这一目标，努力让我们班级的名字次次都出现在优胜班级的行列中。

下面，我就量化积分来说一下我们班的纪律问题吧！

一、课堂纪律

现在，我们班在上数学和英语课时，不少同学废话多、毛病多。你可能是无意间说出的一句与课堂无关的话，可是你想到这句话的后果了吗？它能导致老师的情绪变差，完不成教学任务，该讲的东西不能淋漓尽致的讲出来，草草结束这堂课，严重影响同学们的听课效果，这只是其一；其二呢，它影响我们班级的整体风貌，显得整个课堂松松垮垮，我们班级的凝聚力何在？向心力何在？我们是素质教育改革下的一代学生，老师授课的时间很少，每周只有可怜的那么几节课，每一节课的时间都很宝贵，每一节课知识的容量都很大，来不得半点闪失。所以我要求同学们：为了实现我们的理想，为了圆我们的中考梦，珍惜每一堂课。我们的课堂，应该是紧张、活泼、严肃、认真的，同学们在每一节课堂上，都要认真听讲，独立思考，积极发言，圆满回答老师的每一个问题，让我们的成绩尽早赶上去。

二、自习课纪律

自习课上太“活跃”，同学们在自习课上总是“没事找话说”，不能专心学习，因而也不能很好的利用时间，把时间无谓的浪费在问问题，借东西上，并且导致自习课纪律差，没有达到预期的效果。我们知道自习课是我们巩固知识、查漏补缺的时间，这样的学习气氛，我们如何巩固知识，如何查漏补缺？所以，同学们今后一定要做到：任何问题必须在课前或课后解决，充分利用好自习课的时间，只要我们处在一个安静的、学习气氛特浓的环境中，同学们一定会学有所得，学习成绩也一定会大幅度上升。

三、从超市带零食问题

这几天，通过观察发现我们班从超市带零食问题严重，有些同学从超市带回饮料来，在班级中享受他们的战利品。这完全都是不必要的，想一想，喝饮料在哪不是喝，在超市解决就完事了，为什么要张张扬扬的带回教室呢？况且私自带出饮料是要扣分的，我们班不是有同学已经因为从超市带饮料而被扣分了吗？同学们要引以为戒，不要出现诸如此类的现象。再说，教室是我们学习的地方，也不是吃零食的地方，以后，任何同学不要在教室吃零食。

现在，大家信任我，推选我做了我们班的班长，我也一定会不辱使命，认真做好班级里的每一件事情，把好每一道关，努力使我们班各项工作更上一层楼。当然，我也一定会以身作则，努力学习，决不辜负老师、同学们对我的期望，也希望同学们能及时为我指出错误，我也一定会虚心接受，努力做得更好！

谢谢大家！
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