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篇1：社区灭鼠通知

一、提高认识，加强领导。充分认识灭鼠防病工作的重要意义，真正做到明确责任，落实任务，统筹安排，精心组织，确保春季灭鼠工作落实到处。积极开展宣传活动，大力宣传高效低毒灭鼠剂的好处和急性剧毒鼠药的危害，普及科学灭鼠知识，积极参与春季灭鼠活动。

二、开展技术培训和鼠密度监测。要根据灭鼠的技术规范和鼠密度监测方法，开展对居民楼院、公共场所、绿地、下水道等部位、场所的鼠密度监测，有的放矢地、因地制宜地开展好春季灭鼠活动，切实将鼠密度控制在国家标准以内。

三、治理环境，完善防鼠设施。要大力开展春季爱国卫生运动，结合环境卫生整治行动，搞好室内外环境卫生，清运垃圾杂物，堵塞鼠洞，减少鼠类栖息场所，完善重点单位和部位的防鼠设施。要把灭鼠与创建卫生城区、卫生镇村活动有机地结合起来，周密安排部署，层层建立灭鼠责任制，认真组织集中开展好春季灭鼠活动。

四、落实政策，科学灭鼠。居委会负责免费发放到居民户。严禁任何单位和个人使用国家禁用的毒鼠强、氟乙酰胺、氟乙酸纳、甘氟、磷化锌等急性剧毒灭鼠药品。
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篇2：社区灭鼠通知

有关要求

（一）明确职责，精心组织。以社区为单位，由社区及联系社区的部门负责组织实施。

（二）加大宣传力度。各社区要认真搞好宣传发动工作，让广大群众充分认识到灭四害的重要意义。

（三）落实责任，提高效率。各责任单位要对所辖区域内容易滋生“四害”的场所进行整治，控制老鼠繁殖与生存的空间。

一是清除垃圾，断绝老鼠的食物，以提高老鼠对灭鼠毒饵的适口性，增强药物灭鼠的杀灭效果。结合卫生月活动，周末卫生扫除活动开展室内外环境。

二是食品生产经营、商场（超市）废品收购、建筑工地和农贸市场等是易招引老鼠的场所，应有完善的防范措施，以控制老鼠的繁殖与生存空间，居民小区、绿化带、农贸市场等环境要按10至15米设置毒饵盒。

三是单位和居民住宅区要清疏下水道、沟渠、平整洼地，清除室内外各种闲置积水。垃圾的收集、运输要密闭化。要堵塞鼠洞、填缝补隙，设置防范老鼠的设施。

四是要尽量断绝老鼠的食源。家鼠的主要食源是人类的食物和生活垃圾，发动群众保管好粮食和食物。

五是药物灭杀。城镇药物灭鼠，范围越广，效果越好。

因此，各级各单位要尽可能做到毒饵投放范围广，投放到位。

（四）加强管理，确保安全。

一、灭鼠毒饵统一供给。根据区爱卫会要求，灭鼠毒饵是由市病媒生物防制协会统一提供，主要有两种剂型：一是溴鼠灵麦粒(1.5元/100克/包)，用于一般场所的灭鼠；

二、溴鼠灵蜡块毒饵(2.5元/100克/袋)，特点是不怕潮，对鸟类、畜类危害小，主要用于园林绿化地带、阴暗潮湿场所的灭鼠。各社区根据当地的鼠密度和鼠害程度来计算和统计灭鼠毒饵数量，投药量足且连续投放5～7天，会收到满意的效果。

三、灭鼠毒饵安全使用要求。一要派专人领取、专人管理、专人投放；二要在投放毒饵前，搞好宣传，让群众广泛知晓，预防意外发生；

四、将毒饵尽量投放到鼠洞、地沟或阴暗角落处,有条件的可用毒饵盒，放置在老鼠经常出没的线路上，应避免把毒饵投放在明亮之处；

五、在毒饵的投放处插放标志旗（由区爱卫办统一提供），以起警示作用；

六、要发现死鼠应集中深埋；

七、严禁使用非正规渠道提供的灭鼠剂和剧毒急性灭鼠剂。

八、灭鼠毒饵的统计。大面积毒饵灭杀老鼠，各单位要按照“有鼠则投，无鼠不投，鼠多多投，鼠少少投”的原则，计划所需灭鼠毒饵的数量（室内：按15㎡，2堆/间，20g/堆，超过50㎡以上的房间，每隔10米放一堆。室外：按条带间距50米，间隔10米投放一堆，20～30g/堆，计算所需灭鼠毒饵量进行统计）。各社区负责辖区单位及居民区灭鼠毒饵量的统计，同时安排灭鼠毒饵的领取和投放事宜。请各社区对辖区单位所需毒饵数量（计划）统一上报，务必于2013年4月3日前报街道城管办。

九、灭鼠毒饵的统一领取投放。4月15日～16日，各社区到街道城管办统一领取毒饵，并做好投放的准备工作。4月16日～22日为全区统一投放灭鼠毒饵时间，雨天顺延。

强化督查

为确保效果，街道将对此次灭鼠工作进行督促检查。对宣传发动不充分、辖区单位（特别是爱国卫生单位）购买药物不主动、工作措施不得力、灭鼠效果不佳的单位要进行通报批评，责令重新对该区域进行灭鼠，同时严格追究相关责任人员的责任。并纳入年度爱国卫生工作目标内容进行检查考核。
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春季是鼠类繁殖的高峰期，也是开展灭鼠工作的有利时期。为进一步巩创卫成果，有效控制鼠害，预防各类鼠传播疾病的发生。根据市、区、街道统一安排，XX社区于20xx年3月19日至20xx年3月22日在社区整体范围内开展秋季灭鼠的药物投放工作。

3月19日我社区灭鼠行动统一展开，由居委会工作人员带领投药人员在社区范围内统一投放鼠药，并根据实际情况定时增补鼠药，做到全社区全覆盖，不留死角。同时对辖区内出现鼠迹的驻地单位及时进行灭鼠指导与灭鼠投药。现将工作安排如下：

一、为保证春季灭鼠工作的顺利开展，居委会及时召开会议，成立了由居委会主任为组长、各巷段长及驻地单位相关负责人为成员的灭鼠工作领导小组，全面展开灭鼠工作。

二、制定了本次灭鼠工作的具体计划及实施意见，落实专项负责制，提出了具体的操作程序，要求做到灭鼠活动全面铺开。

三、开展了灭鼠宣传活动，利用黑板报宣传、健康教育宣传专栏张贴宣传画，并召开居民小组会议把精神传达到每户居民中去，做到灭鼠工作家喻户晓。

四、为确保这次秋季灭鼠工作顺利实施，园满完成工作任务，达到工作目的。居委会主任XXX同志亲自安排，精心部署，现场向居民和辖区经营户宣传鼠药安全注意事项，灭鼠防病的科学知识，杜绝误食现象和宠物中毒事件的发生。

五、组织公益性岗位保洁员和部分居民群众开展环境卫生大扫除，及时清理垃圾和卫生死角等老鼠赖以生存的环境。

六、积极开展灭鼠投药工作，统一时间、统一行为原则，实行集中投放，重点对垃圾房（坑）、河沟、厕所等鼠孳生地进行投放，投药数量为40千克，并根据情况及时进行补药，做到了每个死角都投放灭鼠药，每个垃圾房旁都有毒鼠盒。

七、对辖区内出现鼠迹的驻地单位及时进行灭鼠指导与灭鼠投药。

XX社区居委会

20xx年4月xx日
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老鼠是和人类关系最密切的动物之一，是从人类开始定居务农有了家，老鼠就依附人类为生，时时处处危害人类。它的种类多，数量大，适应性强，得以在人人喊打的情况下从古生存至今，成为人类不请自来，不受欢迎的客人。在我国现有的各种鼠类数量是人口数量的4倍，如此庞大的群体无论从传播疾病、危害经济，还是无处不在的破坏程度上，都在警示着我们必须坚决置鼠于死地而后快。

为了巩固今年春季灭鼠成果，进一步降低全区鼠疫危害，预防我区鼠传疾病的发生，我xx社区积极响应，在小区的中心花园利用标语、宣传栏、发放宣传手册等多种形式，广泛宣传，使社区居民掌握科学的灭鼠方法，积极配合和支持全区统一灭鼠活动。

我们20xx年12月7日从街道拉回灭鼠药械后，居委会立即认真部署，并在当天上午把贴出，提醒社区居民看好自家的宠物，如出现误食应立即就近治疗注射K1。

当天下午，居委会人员和物业的绿化队，积极配合参加投药。我们已对小区内61栋楼的楼道内.、楼边外围，全面进行了投药。投药地点都设有警示标志，如鼠盒等，提示居民，防止人畜中毒。经过一天的工作，投药灭鼠工作，圆满结束。
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春季是鼠类繁殖的高峰期。为有效预防鼠传疾病，保障人民群众身体健康，为广大人民群众创造一个良好的工作和生活环境，特制定我社区灭鼠工作计划如下	:

一、成立专门的病媒生物防制领导小组，社区两委班子成员任主要责任人，认真梳理辖区病媒生物防制工作的重点难点，明确职责分工。

二、广泛宣传灭鼠工作的目的意义、灭鼠知识以及鼠传疾病的预防等内容，增强广大群众的卫生防病意识，营造群众认可、积极参与的工作氛围，为春季灭鼠工作奠定良好的群众基础。

三、借助四月“爱国卫生月”的有利时机，广泛开展群众爱国卫生运动，进行卫生大扫除活动，清除病媒生物孳生场所，清除卫生死角，封堵鼠洞，清除鼠类栖息地。

四、集中力量统一投药，做到不留死角，巩固灭效。按照《病媒生物防制用药指导方案》执行，同时，要对专业消杀公司的投药工作进行全程监督，确保工作落到实处。

五、做好自检自查和总结验收工作。
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