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篇1：小学书法教学计划

写字教学是学校教育工作的一项重要内容，它具有育德、启智、修身、养性、审美的功能。抓好小学写字教学，能促进学生养成良好的写字习惯，从而提高学生在学习中的主体意识,使学生乐学求美。现结合我校实际，特制定此计划：

一.指导思想

为全面落实《全日制义务教育语文课程标准》，以“雅行传承文明，美德浸润人生”理念。切实加强写字教学，努力培养学生良好的书写习惯书写能力，力争创建写字特色学校，达到写字育人的目的。

二.工作目标：

通过写字教学，使学生养成良好的写字习惯，规范学生的执笔姿势和坐姿；具备正确书写汉字的基本能力。培养学生热爱祖国语言文字情感。激发学生写好字的欲望。

三.对教师的要求

1.认真制定写字教字计划，做好写字备课工作，保证教学时间，加强教学示范讲解。

2.认真批阅作业，大力开展竞赛，积极引导激励学生写好汉字。

3.对学生普遍教学的同时发现苗子重点培养起到模范带头的作用。

4.加强自身基本功培训，提高教师书写水平和写字教学效率。

5.每天坚持练习毛笔、硬笔和粉笔字，起到试范作用

6.研究教材教法。探讨适合学生的教学模式。

7.展示师生的优秀作品、获奖证书。利用厨窗，进行专题宣传，为学生树立榜样，推动写字教学。

四.对学生的要求

1.规范写字执笔姿势和坐姿。牢记三个一〔即一拳一尺一寸〕

2.背诵写字歌歌诀熟记汉字的笔顺规则：

3.掌握汉字的基本笔画，横、竖、撇、捺、点、提、折、钩等。

4.掌握汉字的偏旁部首。掌握汉字的汉字的间架结构

5.对小学生应严格要求，那就是：规范、端正、整洁六个字。

6.学生作业，要求做到书写工整规范美观，力争一次写好，不涂抹。

7.行款整齐，用格居中，大小适当，字距合理，行距恰当。

8.在正确、端正、匀称的基础上，有一定的速度。

9.教师应运用激励性的评语对学生的书写情况进行评价。学生自评和互评与教师点评相结合。

五.学段目标

第一学段三年级写字教学进度安排。掌握汉字的笔顺规则和基本笔画和偏旁部首。

第二学段四年级写字教学进度安排。掌握汉字的偏旁部首

第三学段五年级写字教学进度安排。掌握汉字的汉字的间架结构
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教材分析

中国书法源远流长，博大精深。经过几千年的发展，群星璀璨，名家辈出，形成了自己独特的艺术形式。书法教学昰继承我国的传统文化，弘扬我中华民族文明的突出体现。写好汉字，不仅具有展示丶欣赏和收藏价值，而且又具有极强的艺术感染力。书法课要讲究字形丶运笔丶结构丶章法四美，显然将其提升到一个艺术高度来认识，来衡量。

学情分析

学生接触书法，学习深厚，未知欲强，但写字基础不好，还需要加强学习。

教学目标

1、进一步形成正确的写字姿势和良好的写字习惯。

(1)首先,要想写好字就一定要养成正确的写字姿势。坐着写字的时候,身子要正而直,两肩齐平,胸部挺起,头部要端正,稍微向前,不要歪斜;两臂要自然撑开,右手执笔,左手按纸,双脚要自然放平,踏稳,不要交叉或踮脚尖。

(2)正确的写字姿势,不但跟写好字有密切关系,而且对身体健康也很有好处,所以一定要格外重视,并注意养成良好的习惯。

2、掌握汉字的间架结构和一些常见的偏旁部首。

(1)汉字的基本笔画,主要有如下一些:横、竖、撇、捺、点、提、折、钩等。

(2)汉字的笔顺规则,可分为基本规则和补充规则两种:基本规则有从左到右、从上到下、先横后竖、先撇后捺、先外后里、先外后里再封口。补充规则有先中间后两边、右上或里边的点后写等。

(3)汉字的间架结构,有如下六种:独体字、左右结构、上下结构、半包围结构、全包围结构、品字形结构。

(4)汉字的偏旁部首。

3、了解古代书法家的故事,激发学生学习书法的兴趣与热情。

4、对小学生的写字提出严格要求,那就是六个字:"规范、端正、整洁"。

5、学习简单的章法,尝试作品。

重点难点

1.掌握汉字的间架结构和一些常见的偏旁部首。

2.汉字的基本笔画,主要有如下一些:横、竖、撇、捺、点、提、折、钩等。

3.方法与措施

为了体现学生一个时期的书法学习程度和训练结果,在校内外可开展一些形式多样的书法比赛、书法服务活动,如现场写字竞赛、书法作品展览,开辟班级写字园地、校园书法宣传窗等等。再就是让他们抄写专栏、板报,为家庭、邻里书写春联等。

教学进度安排

周次教学内容

1.第1-2周书法历史

2.第3-4周三个点的书写:撇点、斜点、挑点

3.第5-6周横画的变化及其写法

4.第7-8周短竖、垂竖、悬针竖

5.第9-10周短撇、长撇、竖撇的书写

6.第11-12周斜捺的书写

7.第13-14周横钩、竖钩、弯钩的写法

8.第15-16周竖弯钩、横折弯钩、横折竖钩

9.第17-18周斜折弯钩、横折、竖折、斜折
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中国书法历史悠久，博大精深，不但有着鲜明的艺术性和广泛的实用性，而且自身还蕴藏着丰富的德育因素。在教学中如果注重挖掘这些因素，并恰当地将其融合、渗透在教学当中，对培养学生良好的道德情操，提高他们自身的道德素养和知识水平会大有裨益。因此，本学期的书法兴趣班根据书法的自身特点，并结合学生的认知规律特设计以下教学计划：

一、激发爱国、爱校情感

通过讲述书法渊源和字体演变，让学生了解我国的书法艺术是在长期的历史过程中发展起来的。书法中凝聚着中华民族的哲学思想，美学追求，人文精神，聪明才智，思想感情，成为一个反映生命的艺术，成为整个中华民族的象征。书法不仅是我国民族文化遗产中一颗璀璨的明珠，而且还是“世界公认的最高艺术”。通过学习书法，使学生能很好地了解中华民族的历史及灿烂的民族文化，增强民族自尊心和自信心，更加热爱我们伟大的祖国。

二、精选学习内容

目前小学书法教学中的思想品德教育，往往对上述几点泛泛而谈。如何使它真正落到实处？我觉得首要的是应该正确认识少儿的年龄特征，从较低层次对学生进行初步的爱国主义教育，初步培养他们一些智力与非智力因素。首先，阐明学书法道理、增强学习勇气。在教学中要使学生明白，书法不是高不可攀的。其次，创造学书气氛、形成专注心境。要求学生临帖写字时要排除杂念做到平心静气、专心致志。

三、教给正确方法

在书法教学中首先要教给学生正确的执笔运笔姿势，执笔轻重的调控，书写坐姿、站姿等要领；其次是教给正确的读帖方法和临帖方法，如看笔迹，悟其运笔过程，看结体悟其组合规律，临帖时“字数宜少、遍数宜多”等。再次是要求学生注意写字卫生，如桌子，墨盘等工具的清洁。通过严格的学习训练，使学生不但可以养成良好的写字、卫生习惯，还可以培养雅度气质。

四、加强书法训练

汉字书写，落笔的轻重，结构的疏密，运行的缓急，气势的强弱，均有章法可循，训练小学生遵守汉字书写规律，便是“有纪律”。加强临帖教学，要求学生书写时学谁像谁，越像越好，这也是培养学生虚心、诚恳、一丝不苟的品德。同时要求学员每天完成钢笔临帖二十个字，毛笔临帖十个字。

五、开展形式多样的书法活动

为了体现学生一个时期的书法学习程度。给学生提供锻炼的机会，使一些书法素质好、书写水平高的学生一展才华，本学期计划开展如现场写字、临帖竞赛、书法作品展览，建议班级开展写字园地，学校分周、月办好书法宣传窗；组织学生参加校外各类书法竞赛等。
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一、指导思想

1、学写字就是学做人。

要练好字，绝非一时半刻就能奏效的，需要长远的研究和磨练，需要“铁棒磨成针”的“滴水穿石”之功，写字的过程是检验毅力的手段，是磨练意志的路子，字的利害或多或少地反应了一个人可否拥有敢于战胜困难、不卑不亢、力争上游的精神。同时，写字与美育又有着亲近的联系。

鲁迅先生说过，我国文字具有三美“意美以感心，一也	;音美以感耳，二也	;形美以感目，三也。”感目的“形美”，就是书写的文字之美，这种美既能陶冶情操，加强审美能力，又能丰富和调剂我们的文化生活，使我们生活快乐，在艺术享受中碰到教育。别的，写字还与修养有亲近的关系，“字”是写给别人看的，恰似一个人的“仪态”，字写得规范正直，恰似人的衣着整齐，作风慎重，面目可亲，是一种文明礼貌，是对别人的敬爱，对自己负责的表现，因此，学写字就是学做人。

2、在写字中发展学生的主体性。

主体性教育思想是现代教育思想的核心。主体性的表现形式为自主性、选择性、创立性。在写字教育中，要经过写字活动激发学生主动练字的动机，敬爱学生对字体的选择、练习方法的选择，保护和培养学生在写字过程中的创立性，保证学生在写字过程中的主体地位。从而提高学生在学习中的主体意识，使学生乐学求美。

二、学情解析

二、三年级大部分学生经过一到二年的写字学习，已经养成了优异的写字习惯，能熟练掌握基本笔画的书写。学生的书写工整率还算可以，但入体率不高。执笔方法和写字姿势不正确，个别学生的书写比较草，书法基础较差，有待加强。

三、授课目的

1、初步养成正确的写字姿势和优异的写字习惯。

第一，要想写好字就必然要养成正确的写字姿势。当你坐着写字的时候，身子要正而直，两肩齐平，胸部挺起，头部要正直，稍微向前，不要倾斜;两臂要自然撑开，右手执笔，左手按纸，双脚要自然放平，踏稳，不要交织或踮脚尖。

正确的写字姿势，不仅跟写好字有亲近关系，而且对身体健康也很有好处，因此必然要格外重视，并注意养成优异的习惯。

2、掌握汉字的间架结构和一些常有的偏旁部首。

汉字的基本笔画，主要有以下一些：点、弯钩、横钩、横折弯、横、斜钩、横折、横折弯钩、竖、横折提、横撇弯钩、撇、竖提、横折钩、横折折撇、捺、竖折、横折折折钩、提、竖弯、撇折、竖折撇、竖钩等。汉字的笔顺规则，可分为基本规则和补充规则两种：基本规则有从左到右、从上到下、先横后竖、先撇后捺、先外后里、先外后里再封口。补充规则有中间突出先中、右上或字里有点后补、上包下时先外、下包上时先内、三框首横末折。汉字的间架结构，有以下六种：独体字、左右结构、上下结构、半包围结构、全包围结构、品字形结构。汉字的偏旁部首。

3、对小学生的写字提出严格要求：	"规范、正直、整齐	"。

四、授课重点、难点

1、进一步认识汉字的结构特点，特别是各种不同样的偏旁或同一偏旁在字形不同样地址所占的空间大小及笔画的变化。

2、写字时做到字迹工整、行款整齐，有必然的速度。

3、培养学生的写字兴趣、审美能力和优异的写字习惯。

4、培养学生认真写字和爱惜写字用具的习惯。

5、激发学生和培养学生的写字兴趣，提高学生对汉字书法的鉴赏能力。

五、详尽措施

1、在授课中，合适向学生表达一些有关汉字起源与发展的知识，介绍一些古代书法家勤学苦练的故事，	引导学生欣赏书法作品，培养他们热爱祖国语言文字的感情，采用书法比赛、作品展览等方式激励学生好好写字，	真切调动起学生学习写字的积极性和主动性，激倡导他们的写字兴趣。

2、认真上好每节的写字指导课，优化写字课堂授课，在教学中要做到训练有度，在授课内容上注意由简到繁，由易到难，使学生体验到书写的乐趣，成立信心。

3、重视写字课授课，先讲后练，提示注意点，再让学生去练习，使学生的练习可以有章可循，从而提高写字水平。教师的讲解不高出10分钟，学生练习多于	25分钟。

4、要做到课堂指导和课后练习相结合	;办理好写字与识字的关系;办理好写字授课与课外书法活动的关系。

5、培养和发展学生们的书法兴趣和专长，带动全班同学参与到写字活动中，进一步提高写字水平。
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一、教材分析

中国书法源远流长，博大精深。经过几千年的衍变、发展、积淀，群星璀璨，名家辈出，形成了自己独特的艺术形式，成为人类艺术殿堂中的一朵奇葩。因此，书法教学是继承我国的传统文化，弘扬我中华民族文明的突出表达，写好汉字不仅具有展示、欣赏和收存价值，而且又具有极强的艺术感染力。书法课要讲究字形、运笔、构造、章法四美，显然将其提升到一个艺术高度来认识来衡量。

二、教学目标

1、书法课的教学要有人文性

素质教育要求教学要面对全体，使学生在多方面得到发展，书法教学作为培养特长一面来讲，要让学生了解书法的重要性，晓知并学习古代名人学有所成的精神，激发学生热爱艺术之感情和奋发向上的信心，从小养成喜好、爱好艺术的良好习惯，并且既学本领，又学做人。

2、书法教学要有针对性

教学过程中，在学生全面发展的同时，要注重学生的个性发展，不图人人都能当小书法家，但求个个参与，书写水平都有所提高。其中还必得注重发现和培养人才，要注意选拔出类拔萃之优生作为培养对象，给他们时机，教他们正确的学习方法和书写技能，真正使他们的特长得到发挥，为他们的以后的发展打下良好根底。

3、书法教学要有持久性

欲获得某一知识、技能，并非三两日可成，必有时日来保证。“冰冻三尺并非一日之寒”，必须具有持久性。

（1）、学习书法不仅培养学生的自信心，更重要的是要磨练学生的耐性。要天天坚持不懈，如同做事，要有始有终。平时要求学生每天利用一点时间（三二十分）练习牢固自己所喜爱的书法。

（2）、开展书法兴趣活动，在活动中比进步，比质量，比速度，比特色，并将学生的书法作业开展展评，以此促进学生自主学习的积极性，方可到达日久功成的目的。

（3）.教导学生：自古学艺无捷径，更不能如行人走路，三步并两步行。天赋自来是有，但不学无术，形同废物而无用。

4、书法教学要具有发展性

我们教书法的目标是：

（一）实施素质教育，培养特长，使学生在全面发展的同时个性得到发展。

（二）提高学生的艺术素养，具有观赏能力和审美能力，并能借鉴、引用、学习。

（三）能使整体进步，部分学生有为，并终身受益。

（四）教必有成，学必有果，培养学生自信，展示自己、发挥才能、发表作品。最终到达学生自认为“天生我才必有用”之目的。

5、书法教学要具有兴趣性

书法本是一门科学性很强的艺术，下有根上无顶，无人书写水平到达顶峰。小学阶段的书法教学首先要引导学生了解传统的四种格体，初步认识真（楷书）、草、隶、篆，大致区分各体的字形特点，尤其是了解楷书中柳、颜、欧三体，倡导积极尝试、习练爱好之精神，让学生观赏一些书法刊物，开阔眼界、欣赏佳品、品评杰作、学会审美、勤学苦练、效仿名人，以此提高学生的兴趣和求知欲。平时注意用毛笔示范学生，引导学生在“看、识、品、学、练”五点上下功夫。经启发诱导，渐渐使学生被书法艺术的美所吸引，情不自禁地步入书法之门。

三、学情分析

学生从一年级开始，就通过练字打下了很好的根底，所以说在此根底上开展高年级的书法指导还是比较容易的。教学中需要注意的是学生从低年级变换到中高年级的，尤其需要教师着重指导用笔方法。

四、采取措施。

自来学艺均有百日之功，无论成效大小，观其自晓。时久习练，可以使眼高手自高，功到自成，耗日太多使学生情绪低落。可也不能急于求成，对小学生来说，要使他们循序渐进，初见成效，也有以下的方法：

（一）尊重学生的个性，根据学生自己喜爱的字体去练；

（二）按字形的要求，正规严格去指导习练；

（三）学会比较和鉴别的方法；

（四）教学生掌握运笔和写字的章法，一步一步练习，分步检查书写效果强化过关。
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