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篇1：个人原因离职申请

个人离职报告尊敬的领导：

你好!我带着复杂的心情写这封辞职信，来到公司也快四个月了，正是在这里我开始踏上了社会，完成了自己从一个学生到社会人的转变。有过欢笑，有过收获，也有过泪水和痛苦。

因为工作和生活的各方面压力，再加上家里有事叫我回去帮忙，望能于20xx年x月x日正式离职，请公司批准。对于由此为公司造成的不便，我深感抱歉。

我衷心感谢各位领导、同事对我的照顾与错爱，真心感谢李总对我的认可、鼓励、以及批评，但我都知道是为了我好，离开是难免有点舍不得，但是天下没有不散的筵席，我也只能忠心对你说声对不起与谢谢你，并祝愿你和大家能开创出更美好的未来，也预祝公司业绩节节攀升，再创佳绩。

此致敬礼申请人：辞职报告××××年××月××日

篇2：个人原因离职申请

尊敬的领导：

您好!

我是xx岗位的xxx，因为个人生活中诸多原因和考虑，我人你自己在接下来这段时间里应该不能继续xx的这份工作了。为避免在工作中给领导和同事带来麻烦，我决定“长痛不如短痛”，早些向您提出辞职的申请，也希望领导能尽早安排岗位的交接人员，保证公司工作的进展顺利。

虽然确定了这次辞职的决心的，但我的内心却总是感到不能平静。回顾在xx岗位的x个月里，在工作中，我积极吸收岗位的知识和经验，也在的领导的指点和同事们的关心下学习了很多知识，改进了自己的问题和业务能力，让自身在xx岗位的工作上有了不小的收获。为此，我要在这里对一直帮助我的领导和同事们说一声：“感谢”。

如果可以继续的话，我也真的很希望能留下来和大家一起努力。毕竟在这段xx的工作中，我实在受到了大家太多的照顾，感受到了企业和我们团队的温暖与关心。在我的心中，早已经将这份工作当做了自己生活的一部分。

但是，毕竟生活中许多的事情不是我们可以强求的，我也必须在个人的问题上对自己的生活和家庭负责。在这段时间之后，我也希望在处理完家庭问题之后，借此机会更加的提升自己。我十分庆幸自己能来到xx公司，这样我才有机会成为一名xx行业的工，也才有了自己前进的方向。

在xx公司的这段的日子，我认识了很多的朋友，许多优秀的前辈，我能有如今的进步和成长离不开各位的帮助和陪伴，你们都是我的朋友，我的老师，并且是我出色的领导和同事们!我相信尽管我哦不能继续为xx公司努力了，但你们的热情却会推动着xx公司继续前进，让xx公司比现在更加的辉煌，出色!

当您收到这份辞职申请后，我已经做好了离开的准备，并且也会严格按照公司的规定在一个月后正式离开公司，希望您能在此之前安排好工作交接准备，我会将自己的工作认真传递到下一位xx岗位的工手中。

我留在xx公司的时间不多了，但我会一直记得自己曾经在这里的努力和拼搏的日子。我会为自己曾是xx公司的一分子而自豪!

最后，我在此祝愿xx公司越来越红火，越来越出色!相信你们一定能成功!

此致

敬礼!

辞职申请人：xxx

20xx年x月x日

篇3：个人原因离职申请

尊敬的人力资源部：

您好！

由于个人职业规划和一些现实因素，经过慎重考虑之后，特此提出离职申请，敬请批准。

在公司工作这段时间里，我有幸得到了各位领导及同事们的倾心指导及热情帮助，在本职工作和专业技能上，我得到了很大程度的提高，在此感谢公司提供给我这个良好的平台，任职期间的工作经验将是我今后职业生涯中的一笔珍贵财富。

在这里，特别感谢各位领导在过去的工作、生活中给予我的大力支持与帮助，感谢所有给予过我帮助的同事们。

望批准我的申请，并请协助办理相关离职手续，在正式离开之前我将认真继续做好目前的每一项工作。

祝公司事业蓬勃开展，前景灿烂。

申请人：

申请人：

年月日

篇4：个人原因离职申请

尊敬的xx:

您好，我怀着复杂的心情来写这封信，希望以此表明我的想法。自**年*月*日加入公司以来，我充满憧憬、充满期待，人生相聚就有分别，但不管我以后从事何种工作，在什么岗位上，在公司这段时间的工作都是我人生不可多得的财富，是我人生重要的一段人生经历，而我不管到了哪里，我身上永远刻着公司的烙印。

在此离别之际，有几句心里话以表心思:

一、永远的感谢

感谢有这么一个机会让我加入到了公司的大家庭，在这里我要感谢公司的每一位同事，感谢他们。特别要感谢的是您，感谢您在我工作中所给与的理解、信任、帮助、支持，还有包容，正是这些使我在工作中能克服困难，工作顺利进行。正是由于这些，我在工作中得到了诸多的学习和成长。

感谢您对我的赏识，使我的能力有了发挥的空间，有了施展的平台。

二、惭愧

自加入公司至今已经*年有余，初入公司曾有大展抱负的美好憧憬，但在公司这段时间里，给公司所带来的提升寥寥可数，对此深表歉意。

诸多事情非我所能，也未给公司带来开创性的局面，好多事情还有待后来人继续完善和努力。

三、惜别

加入公司这段时间以来与同事相处融洽，临别之际仍然抱有一丝淡淡的忧伤，但“海内存知己，天涯若比邻”，也希望在以后的人生道路上能得到大家更多的帮助。也希望大家的友情不会随时间的推移而消失。

四、珍重

临别之际心里的感受只有苦涩，话到嘴边也只剩珍重。

五、祝愿

公司发展总是有人加入又有人离开，但公司仍然会保持良好的发展。公司目前面临着许多的机会，祝愿公司全体同仁、公司发展抓住机遇，更快更好的发展，不管怎样，我都将为公司的未来而自豪。

千言万语道不尽，一切尽在不言中

最后诚挚的祝公司发展蒸蒸日上，祝您工作顺利、万事如意

****敬上

*年*月*日
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