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篇1：五一安全生产工作通知

公司各客运单位、工会：

“五一”小长假即将来临，根据《关于加强“五一”小长假期间交通运输安全生产工作的通知》（淮交传201413号）的通知精神，为全力做好“五一”节日期间的安全行车工作，切实加强对客运车辆、驾驶人的源头管理，有效遏制重特大事故的发生，保证公司安全生产形势的持续稳定，现将有关事项通知如下：

一、提高认识，提前部署节日运输安全工作

“五一”小长假是群众旅游出行的高峰期，交通运输压力增大，安全任务非常繁重。各单位要以高度的政治敏感性和社会责任感，清醒地认识到安全生产的紧迫性和严峻性，切实加强组织领导，周密部署，明确分工、责任到人，进一步提高全员安全意识，加强隐患排查与整改，提前做好各项应对措施。

二、明确职责，切实落实安全行车监管

（一）各车辆单位要对所有参运车辆的GPS完好情况进行一次排查整改，确保节日期间GPS在线率100%。

（二）对所有车辆安全技术状况进行一次专项检查，发现隐患及时整改，严禁车辆带病行驶。

（三）对所有驾驶人资质进行一次审查，严禁列入“黑名单”和不符合要求的驾驶人参加“五一”节日运输。

（四）针对节日期间人流、车流量增大的特点，有针对性的对驾驶人组织一次安全行车专题教育。

（五）严格执行“行车命令”制度，做好长途夜班车的安全交待工作。

（六）安全消保部和网控中心GPS值守人员，节日期间要加大GPS监控点击抽查频次，严控车辆超载、超速和不按规定线路行驶等违章行为。

三、严格执行节日期间值班制度

节日期间，各客运单位要保证一名领导带班，及时掌握安全生产动态，一旦发生险情或事故，要及时处置，并按程序及时、如实上报，确保信息畅通。

篇2：五一安全生产工作通知

各镇乡人民政府，园区管委会，市各有关部门和单位：

“五一”假期即将来临，为认真做好各项安全生产工作，防止各类安全事故的发生，确保人民群众生命财产安全，切实维护社会稳定，结合我市实际，现就做好五一期间安全生产有关事项通知如下:

一、高度重视，切实加强对安全生产工作的组织领导

各镇乡、园区，市各有关部门和单位要认真贯彻落实十八大精神，从讲政治、保稳定的高度充分认识当前安全生产的严峻形势和做好安全生产工作的重要性。要针对”五一”假期即将到来、人员车辆出行大量增加、各种活动频繁、安全生产任务更加繁重等特点，进一步加强对节日期间安全生产工作的组织领导。主要负责同志要切实担负起安全生产工作的领导责任，亲自研究部署本单位节日期间的安全生产工作。分管负责同志要亲自督促检查落实情况，并组织力量深入安全生产重点部位开展监督检查，针对薄弱环节，制定严密的防范措施，坚决防止各类较大及以上事故的发生。各生产经营单位要全面落实安全生产主体责任，强化各项安全生产措施，加强对设备设施的检查和维修，及时消除事故隐患;对本单位的重大危险源，要安排专人24小时严密监控。

二、突出重点，深入开展安全生产大检查

“五一”之前，各镇乡、园区，市各有关部门和单位要结合各自实际，认真组织开展安全生产大检查。要突出以下重点行业、领域：

一是要加强对交通运输的安全检查。“五一”期间，我市交通将面临较大压力。市公安、交通等部门要加大对交通运输的安全监管力度，尤其要强化对客运车辆、危化品运输车辆的监管，坚决杜绝交通运输工具带病运行和车船超载、超速、酒驾、疲劳驾驶等现象的发生。要严格查禁乘客携带易然、易爆、剧毒等危险物品乘坐交通工具，确保交通运输安全。

二是要加强对旅游景点和各类游乐场所的安全检查。市旅游、交通、质监等部门要加强对旅游车船、渡船等游客运载工具、大型设施以及带有危险性的旅游项目的安全检查，逐一核准；达不到安全要求的，一律不得投入使用。要采取多种形式，向游客宣传安全知识，增强旅客的安全防范意识，防止发生旅游安全事故。

三是要加强对人员密集场所的安全检查。市公安消防、文广、商务、工商、安监、教育等部门要按照各自职责，对商场、市场、客运车站、宾馆饭店、娱乐场所、学校、医院、浴室、网吧等人员密集场所开展全面检查，重点检查疏散通道、消防设施、照明以及火源、电源，督促相关单位认真落实突发事件应急预案以及人员疏散措施。有关部门还要重点检查旧厂房出租、民房出租，特别是群租房的安全使用情况，排查并消除城乡结合部、“城中村”存在的旧房、民房出租从事各类小型加工业带来的火灾稳患。

四是要加强高危行业企业的安全检查。市公安、安监、建设、发改委等部门要继续加大对危化品从业单位、建筑工地、船舶修造等行业的安全检查力度，结合事故隐患排查整改工作，重点检查企业单位的隐患自查自改、安全管理制度执行等情况。有关部门要高度重视企业重大危险源的安全监管，督促企业全面落实日常监控和事故防范的主体责任。

五是加强海洋渔业的安全检查。要加强渔船安全检测检验，落实渔船的安全设备和事故防范措施，检查渔船通信设备、信号装置、救生设备配备情况，查处不适航状况下水捕捞、临时雇用外地人员从事捕捞作业等行为，打击“三无”渔船，防止渔船作业事故发生。

三、加强值班，确保信息畅通

各镇乡、园区，市各有关部门和单位要高度重视值班工作，认真落实24小时值班制度和领导带班制度，确保通信联络畅通。值班人员要熟悉业务，坚守岗位，尽职尽责，严禁擅离职守。任何单位和个人不得迟报、谎报、瞒报和漏报各类安全信息。遇有突发安全事件，要按有关规定及时启动应急预案，迅速妥善处置。

篇3：五一安全生产工作通知

各镇、街道，度假区安委会各成员单位，各有关部门：

“五一”节即将来临，为深入推进“安全生产年”活动，确保“五一”期间辖区内安全生产态势平稳，确保人民群众生命财产安全，度过一个欢乐、祥和、平安的节日，请结合本地本部门实际，立即开展节日期间安全生产大检查。现将有关事项通知如下：

一、高度重视，加强领导，严格落实节日期间安全生产责任制

各镇（街道）和各相关单位要牢固树立安全发展理念，根据《中华人民共和国安全生产法》、《省安全生产条例》等法律法规和市政府制定的《市各市（区）人民政府、市有关部门和单位安全生产工作职责规定》等文件精神，按照“谁审批谁负责、谁主管谁负责、谁发证谁负责”原则，全面实行安全生产属地管理和部门监管。要始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针，按照“一岗双责”要求，明确安全生产职责主体，切实加强领导、履行职责、担起担子，全面落实安全生产责任制，确保各级各部门、各重要单位、重要环节安全生产职责明确、责任到人、措施到位。

二、突出重点，强化监管，确保重点行业和领域的生产安全

各镇（街道）和各相关单位要紧密结合各自实际，针对“五一”期间安全生产特点，认真组织开展安全生产大检查。各镇（街道）和各相关单位领导要亲自部署，组织力量，深入基层、深入一线开展检查督查，发现问题立即解决，坚决把事故隐患消灭在萌芽状态。

一要加强交通安全监管。公安、交巡警、交通等部门要针对旅游旺季特点，加强对危险和事故多发路段的巡逻执勤和路检路查，对从事客运的安全监管人员和司乘人员要加强安全教育。要强化安全检查措施，对各类客运车辆、旅游车辆要重点检查，对非法从事客运旅游的车辆要依法查处；要坚决杜绝各类客运交通工具带病、超载、超速、超限、超时运营等危及旅客安全的行为；严格查禁乘客携带易燃、易爆、剧毒等危险物品乘车，严肃查处无证驾驶、酒后驾驶等违法违规行为，加强对水上游乐设施、快艇及船只等安全检查，确保交通运输安全。

二要加强旅游安全监管。各镇（街道）、旅游、公安等部门要把公众聚集场所、景区、景点、公园、游乐园、游乐设施、宾馆（酒店）、农家乐等旅游安全作为重点，加强各旅游景区（点）的检查，对不能保证游客安全的景点一律停止开放；同时要控制接待容量，合理安排游览活动，切实控制好高峰时段游人总量，合理疏导游客，严防拥堵、踩踏等突发事件的发生。要认真组织对各类旅游场所的汽车（含观光车）、户外拓展设备设施、快速艇、游船、索道、缆车等旅游设备设施的安全检查，对达不到安全要求的游乐设施设备，一律停止运营使用。要彻底排除经营场所的各类事故隐患，确保游客人身安全。文体旅游局要重点加强对旅行社的资质检查，同时加大对宾馆（酒店）的监督检查力度，确保旅游安全。

三要加强人员密集场所安全监管。消防、工商、交通、社会事业、文体旅游等部门要对景区（点）、车站、码头、商场、超市、歌舞厅、宾馆（酒店）、农家乐、网吧、餐饮娱乐等人员密集场所进行全面消防安全检查，确保疏散通道、疏散楼梯和安全出口畅通，确保消防设施完好有效。对不具备安全条件的各类人员密集场所要坚决停业整顿，未经整改验收合格不得恢复营业。同时，要做好出租房的火灾防控工作，各镇（街道）、各相关单位要加强监管，加大检查力度，加强对外来人员的宣传教育，普及火灾预防技能和自救逃生知识。同时加强景区（点）、宾馆（酒店）、农家乐等场所的食品安全监管工作。

四要加强高危企业安全监管。各镇（街道）和安监、公安、交通、农发、社会事业等职能部门要开展高危企业的安全大检查，重点检查危化品生产、储存、运输、大量使用单位、具有严重职业危害因素的作业场所、烟花爆竹批发和销售单位，督促相关单位严格依法落实安全生产主体责任和事故防范措施。各监管职能部门对查出的隐患，要依法责令相关单位落实责任，限期整改，并认真做好跟踪复查工作。凡发现重大事故隐患，必须立即上报并切实做好登记、建档、跟踪督办整改工作。

五要加强建筑施工安全监管。住建局和各地政府及有关部门，要加大对建筑施工企业、施工工地的安全监管力度，严把建设市场准入关，严格落实施工组织设计方案论证和强制监理制度，逐级落实安全管理责任。要特别加强对井字架、高层建筑施工脚手架、施工电梯、塔吊、临边洞口防护、施工用电、基坑支护和模板工程安全管理和监督检查，并加强对大型施工机械安全性能的重点监控。对现场管理混乱、问题突出、隐患严重的施工工地要依法责令停工整顿。要继续加强对建筑物拆除工程的安全监管。

六要加强森林防火安全监管。农发局和各地政府及有关部门，要加大森林防火宣传力度，提高全民的防火意识，严格管理火源，坚决杜绝火源入山和野外用火，避免引发森林火灾。

其他行业和领域也要结合实际，突出重点开展检查，确保检查覆盖率达100%。

三、密切配合，严格值守，确保节日期间安全工作平稳

各镇（街道）和各相关单位要按照职责，恪尽职守，进一步加强与相关部门和单位的协作配合，形成节日期间安全监管工作的合力。继续严格执行领导节日带班制度，严格执行安全生产24小时值班制度，保持通讯工具24小时畅通，尤其是消防、交通、旅游景点等重点行业和环节，严防空岗断岗，要进一步制定完善节日期间各项应急预案，遇有突发事件，要及时启动应急预案，并迅速如实上报有关情况，严禁迟报、漏报。

各镇（街道）和各相关部门要将检查情况于5月3日前，以书面形式报度假区安委会办公室。

篇4：五一安全生产工作通知

五一节即将来临，为了加强我市节日期间安全生产工作，防止重特大事故发生，确保全市人民度过一个欢乐、祥和、平安的节日，近日，市安委办针对加强五一期间安全生产工作下发通知。

通知要求，各部门和所在单位要按照国务院办公厅和自治区、呼市关于开展春季安全生产大检查的总体部署和要求，结合本地区的实际，切实加强对节日期间安全生产工作的领导，强化政府行政首长负责制和企业法定代表人负责制。并且要在五一节前对所属辖区、行业（领域）的企业进行一次安全隐患检查，重点检查道路交通、公众聚集场所、矿山、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、建筑施工等。同时,全面加强对冶金、有色、纺织、民航、铁路以及与人民群众生活密切相关的供水、供电、供气等行业和领域的安全监督检查，及时发现和消除事故隐患。对违章违纪、蛮干乱干导致事故的，要严格责任追究，确保五一期间的安全生产。

此外，要制定和完善五一期间安全生产事故应急预案,落实应急救援组织机构、队伍、装备、物资和专家等应急资源，完善应急救援工作机制，有针对性地组织开展应急演练。五一节期间坚持24小时领导带班值班制度，一旦发生事故或紧急情况，有关领导要及时赶赴现场组织抢险和处置，妥善处理事故善后工作，确保社会稳定。

篇5：五一安全生产工作通知

各村(社区)、乡直各单位：

五一节即将来临，为切实做好节日期间安全生产工作，保障全乡人民过一个欢乐、安全、祥和的节日，现将做好节日期间安全生产工作通知如下：

一、加强领导，落实责任

为做好我乡20xx年五一节期间安全工作，确保有组织有领导，乡上成立五一期间安全工作领导小组，专门负责做好节日期间的日常工作。

各村(社区)、乡直各单位要以“安全第一，预防为主，综合治理”为方针，切实加强节日期间的安全生产工作，学习上级安全相关文件精神和落实”一岗双责”的安全生产责任制，对节日期间的安全生产工作进行详细部署，全面深入的开展安全生产大检查，针对薄弱环节制定严密的防范措施，严防节日期间安全生产事故发生。各企业必须合理组织生产，严格执行规章制度和劳动纪律，加强对设施设备的检查和维修，及时消除各类隐患，确保生产安全。

二、突出重点，强化监管

各村(社区)、乡直各单位要认真履行安全监管职责，针对节日期间安全生产工作的特点，突出重点，加强监管。

(一)加强道路交通安全监管。派出所、交管办、安办等部门要加大对道路交通监管的执法力度，突出对道路运输车辆、重点危险路段和事故多发地段交通车辆的检查，严格落实24小时值勤制度，加强巡逻巡查，严厉查处无证驾驶、超速超载、酒后驾驶、疲劳驾驶及无牌无证摩托车上道等违法违规行为，确保节日期间道路畅通。同时加强安全生产宣传教育，强化驾乘人员的安全责任，继续做好客运车辆检查和登记工作，做好节日期间客运管理工作，严格执行“三品”检查制度，严禁乘客携带易燃、易爆、剧毒等危险物品乘坐交通客运车辆，坚决要把事故隐患消灭在萌芽状态。

(二)加强烟花爆竹安全监管。要认真贯彻《烟花爆竹安全管理条例》和《烟花爆竹经营许可实施办法》，严格经营、运输、燃放各个环节的安全监管，严厉打击非法生产经营销售。对全乡的烟花爆竹经销点要进行逐一排查摸底、登记造册，合理布局摊点。特别对设置在居民区的烟花爆竹销售点进行全面检查和清理，凡是没有从业安全资格和经营销售许可证照的，要坚决予以取缔。

(三)加强公共集聚场所的安全监管。要加大监督检查的执法力度，对不具备安全条件的各类人员密集场所坚决责令其停产停业整改，特别要重点加强对市场、饭店、吧等人员密集场所的消防安全检查和整治，及时消除火灾事故隐患。要严肃查处锁闭、封堵或占用疏散通道、疏散楼梯、安全出口等违法行为。对节日期间举办的节庆和其他大型聚集活动，都要按照“谁主办，谁负责安全”的原则，制定严格的安全保障措施，严格实行安全“一票否决”制度，严防群死群伤事故的发生。

(四)加强建筑领域的安全监管。要针对当前工程建筑项目进入修建期间，全面开展建筑安全检查行动。严格按照“三同时”要求，重点检查危险性较大的分部、分项工程，严厉查处违反国家有关规范、标准和安全技术措施行为，及时组织整改安全隐患，坚决清除安全事故隐患盲区或死角。充分利用冬休机会，开展建筑施工领域的安全生产培训教育活动，努力提高建筑员工的安全生产意识和安全操作技能。

(五)加强供水、供电、供气等与人民群众生活密切相关单位的安全监管。认真落实主体责任，加强安全监督检查，强化设备检修和维护工作，积极做好应急准备工作，确保设备正常运行，确保五一节期间的安全生产。

三、加强调度值班，确保信息畅通

各村(社区)、乡直各单位要建立“五一”期间信息报送制度和事故应急救援机制。一要制定和完善“五一”期间安全生产事故应急处置预案，充实应急救援人员。二要加强“五一”期间的值班工作。坚持24小时领导带班、值班制度。一旦发生事故或紧急情况，要及时赶赴现场，组织抢险和处置，妥善处理事故善后工作，确保社会稳定。三要加强信息报送工作。对节日期间发生的各类生产安全事故须立即报告，不得以任何理由迟报、谎报、瞒报。凡发生迟报、谎报、瞒报的单位或部门，要严肃追究其单位、部门负责人及当班人员的责任。
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