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篇1：大学学生会申请书模板

尊敬的领导、学长、学姐：

你们好!

我是来自机电与环境工程系_x班的_x。第一次步入校园就令我有一种很亲切的感觉，开学那天学长学姐们的帮助让我感到很温暖，那种温暖是我发自内心的感激。经过这段时间的体验，更是让我坚定了信心，加入这个神圣的团体。

我是一个性格内向的人，不太善于表达，但内心充满了热情，以前在初中，高中时候也担任过一些职务。但那时的自己不够理性，不能够很好的处理问题。随着自己慢慢的成熟，懂得道理也越来越多，但这些远远不够，更不能在社会上立足，所以我希望各位领导、学长学姐给我一次展示自己的机会，让我融入这个团体，奉献自己的一份力量，同时锻炼自己，让自己变得更强。

其实，对于学生会，我也是略知一二吧!学生会有好多个部，学习部、生活部、体育部等。我想加入学习部，或许学习部就像他们所说的只是查自习，很轻松，但是我并不是这样认为的，一个团体重在团结友爱，不仅能简单的做些工作，并且还有我没有接触过的东西，有许多还需要我们学习和体验，我很喜欢学习，也有一些课余爱好。例如：打排球、唱歌、让我一个人的快乐感人周围的人。也可以让团体多些快乐。最后我希望自己成为其中的一员，服务大家，锻炼自己!

如果我能加入学生会学习部，我一定会取长补短，抱着严于律己、积极向上的态度做好这项工作，谢谢大家。

此致

敬礼!

申请人：

__年__月__日

篇2：大学学生会申请书模板

尊敬的__系或院学生会

我是_×，今年数计的新生。我来自山西魅力城市--临汾。带着亲友们美好的祝愿，我来到了学院。

对于学生会，我向往已久。高中时期的我知道高三才有机会进入学生会，而高考又摆在眼前，而且班级任务的繁杂又使我分身乏术。所以我未能如愿，将这一志向埋在了心底，直到我的大学时代。现在机会终于摆在我的面前，我怎能放弃?

我想对于我的实际工作能力我是相当自信的。一个人如果连自己都不相信，那么他就没有资格做任何事。即使做了，也很难成功。我之所以能够站在这里，大部分事由于我的自信!当然，能力也很重要，因为一个人的信心与能力永远是成正比的!

在过去，我也曾获得过许多荣誉，不过，成绩代表过去，未来的路还很漫长，在今后我将更加努力，使自己的能力进一步提高。

对于学习部，我想首先是要求自己的成绩在班级中能够给其他同学树立典范，以致起到模范带头作用。其次，我想，学习部也不仅仅是要我们苦读圣贤书，时代在改变，我们也要不断的改变，使自己跟的上时代前进的步伐。“学习”一词的范围也不断扩大，它要求我们在学习、生活、工作等方面都要做到以身作则。同时时代也要求我们要有很强的应变能力。

假如我能够当选学习部的一员，我要进一步完善自己，提高自己各方面的素质，以饱满的热情和积极的心态去对待每一件事。

因为年轻，我们对未来充满希望

因为年轻，我们对工作充满自信

因为年轻，我们对生活充满激情

因为我们有梦想，我们选择这个展示自我的舞台!

请各位评委给我一张信任的投票，给我一个施展才能的机会，我会在实际工作中告诉你们，你们的这一票没有投错，谢谢。

此致

敬礼!

申请人：

20__年__月__日

篇3：大学学生会申请书模板

尊敬的学生会领导：

您好!

我是__班的__，来自__市__区，今年十七岁。在这个秋高气爽的季节来到这所名校，作为一名新生，原本我不打算申请加入学生会的，因为从小自大无论是小学还是初、高中的学生会都是由老师提名，然后那些候选人之间再互相竟选，我们这种学习一般的学生根本就没有一丝机会：首先申请书过不了班主任那关，不过在这里我看到了锻炼自己的希望。

来到学校有一段时间了，这一小段时间里我发自内心的喜欢上了这个学校，同学友善，老师和蔼可亲，时时刻刻让我感受到了学校的温暖，第一次离家寄宿的忧伤之情也被冲淡，对于未来两年的生活充满希望。在那天晚上，学生会的学长走进本班教室，并传出招兵买马的讯息。那一刻我动心了，即使自己清楚从小到大只当过组长的自己有很大机率会失败，但考虑了许久还是决定努力一下写下了这份申请书，这样心中不会因为自己有机会却不敢尝试而有遗憾!

生活部是一个神圣的重要部门，它是一个与同学们的日常生活密切联系的`部门，做好至关重要的后勤工作的部门。兵法云：三军未动，粮草先行!这句用无数战争证明了的古语告诉了我们后勤的重要。生活部也许是默默无闻的，别人最先注意的也会是站在前台的各个部门，但我并不会在乎，因为我是一个有点内向的男孩，站在前台出风头我会不习惯，所以我觉得生活部是我理想的部门，这是一个能锻炼自己又不必站在前台的部门，若我能加入我将以最大的热情进行各项工作，将会遵守有关学生会的章程，服从上级命令，履行学生会成员的相关义务，积极参加学生会组织的活动，并一步加强自身修养，努力提高和完善自身素质，时时要求自己待人正直，公正办事，要求自己严于预己，宽以待人，做一名优秀的学生会干事，如果不能加入我也决不会气馁，一定好好努力，争取有更好的表现，成为一名优秀的好学生!

此致!

敬礼!

申请人：

20__年__月__日

篇4：大学学生会申请书模板

尊敬的学校领导：

我是___班的一名学生，我是阜阳人，我叫__。

我性格开朗，出事沉着，果断，能够顾全大局。今天我很荣幸也很自豪地来表达自己由来已久的愿望：“我要加入学生会”我向大家郑重承诺：“如果我入选成功，我将尽力完成学校老师和同学交给我的任务，让大家喜欢上融入到我们这个集体中。

学生会是由学生组成的一支为同学服务的强有力的团体，在学校管理中起很大的作用，在学校管理中起很大的作用，在同学中间也有不小的反响。加入学生会不仅能很好的锻炼自己，更好地体现自己的个人价值，还能贯彻“全新全意为同学老师服务”的宗旨，有利于自己的成长和发展。是个很好的锻炼自己的会。

假如我成为一名学生会中的一员，我要进一步完善自己，提高自己各方面的素质，我进一步提高自己的工作热情，以饱满的热情和积极的心态去对待没一件事，要进一步提高责任心，在工作中大胆创新，锐意进取，虚心向别人学习，多听别人的意见，做到有错就该，多接受别人好的意见，坚持自己对的原则。在学生会利益面前，坚持以学校。大多数同学的利益为重，决不以公谋私。并且我将进一步加强自身修养，努力提高和完善自身的素质，我将时时要求自己待人正直、公正办事;要求自己严于律己、宽以待人;如果我不能加入，我也决不气馁，一定好好努力，争取有更好的表现!

我知道，再多灿烂的话语也只不过是再卖弄自己的才华，我是一个有着农民般朴实的性格，我坚信朴实的行动是成功路上的基石，只有朴实的行动一步一个脚印再能带我走向成功。

希望领导能给我一次机会，让我用行动证明我的价值!

申请人：__

日期：20__年_月_日

篇5：大学学生会申请书模板

尊敬的院团委学生会：你好!

我是__级__班的一名学生，我来自__。我是一个平凡的女孩，但是我不甘于平庸。我性格比较活泼，随和，能和同学们很好的交流沟通。我办事认真严谨，对工作负责。在高中时代，虽然学习很紧张，但是我仍然担任班级学习委员，很好的完成了老师安排下来的任务。

通过一些学长学姐的介绍和自己的一些了解，我对于大学有了一定的认识。大学不再像我们高中时期那样，除了学习还是学习，而大学相对自由的时间比较多。在经历高中三年的默默学习之后，我希望可以在大学收获一些不同以往的经历与经验，所以在这里，我再次郑重的申请加入学习部。

假如我加入，我将进一步加强自身修养，努力提高和完善自身的素质，我将时时要求自己"待人正直、公正办事";要求自己"严于律己、宽以待人";如果我不能加入，我也决不气馁，一定好好努力，争取有更好的表现!如果加入学习部，在服务同学的同时对我自身也会有很大的帮助。首先可以促进我自身的学习，为大家做出一种表率。在组织参加各种活动的同时，对于我自身也是一种锻炼。在与同学，同伴的交流合作时，能够使我的视野更开阔，知识更丰富，使我接触更多的人，增强我的交际能力和办事能力。

如果我有幸能成为咱们学习部的一员，我一定加倍努力，以学习部为平台展示我的能力发挥我的创造力和想象力来更好的完成我的工作，脚踏实地的去对待每一件事情，增强责任意识。也会充分发扬团队精神，积极的参与、组织各种形式的活劢，和同学共同进步。即使最后，我失败了，我也不会灰心丧气，这次竞选本身对我来说就是一次很好的锻炼机会。我会找出自己的不足，更加劤力，让自己做的更好。

最后，我再次郑重的申请加入学习部，希望组织给我一个机会。

申请人：

20__年__月__日
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