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篇1：公司员工上班时间听歌检讨书

尊敬的领导：

您好！

我是xx部门的员工xxx，这一次我的确做得很不对，我不应该在上班的时候听歌，这是很不对的，音乐却是是很好的东西，但是它并不是应该被我们拿来干扰什么的，就像工作一样，工工作是要全心全意的，并不能因为什么就分心了。所以我这一次是不对的，并且我也愿意接受公司方面给我的处罚，下一也不会再犯了，我会积极的改正。

公司方面待我也一直很好，但是我却做出这样对公司分派的工作这么不认真，甚至还用听歌的方式来把专注度分散开来。这也有一些愧疚于公司方面，更对不起公司对我的信任。

我这一次上班听歌其实也并不是故意的，我上班的时候很喜欢打瞌睡，可是我也知道打瞌睡的话我的工作中一定会有很多的错误，所以我就决定听歌，可是我却也忘了上班的时候听歌也是不对的。

并且上班的时候听歌也是会影响上班时间的专注度，也可能导致工作的失误。而且也会在员工之间引起一股不良的风气，所以这样的行为也是很不对的，并且错的也是很厉害的。

我已经是一个成年人了，我对我的时间还有睡眠是需要能控制的，要是我连这个都不能控制，那么我想我是没有别的什么是可以好好的控制的。我也需要对我的所有行为负责，我更要对我的工作负责，也要对的起公司给我的工资，更要对的起公司对我的期望。

还有就是我要是在工作的时候听歌的话，要是听到自己喜欢的，一定会想着跟着唱，一旦跟着唱了，那一定会影响到工作的。这样想来我更是愧疚了，感到很不好意思，也感到很难得去面对公司的领导。

为此我也决定，我以后每天按时睡觉，保证白天上班会有充足的精神，也就不需要想着用听歌的方式来提神了，也准备在我的位置上放上一些可以提神的饮料，同样也是为了保证精神的充足。然后好好的工作，好好的回报公司。

同时还很感谢领导这一次对我的原谅，也愿意相信我之后会改正。实在是太感谢了，所以这一次我也一定不会再辜负领导你了。我会好好的工作，并且努力的提高自己自身的工作能力方面，好好的来回报公司。之后我也再也不会听歌了，我会好好地，认真的去对待工作方面。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇2：公司员工上班时间听歌检讨书

尊敬的领导：

您好!

在昨天的上班时间，我打开音响听歌，打扰了同事工作，让领导操心，在公司造成不好的影响，我要检讨。

我们是做数据分析的部门，是需要非常安静的环境来工作的，如果有吵闹，导致数字或者数据出错，可能工作就直接白做了。我由于工作做完了，又闲着无聊，没有事情可以做，就想听点音乐放松下，可是却没有注意到这种行为影响了同事，还用外放的音响。我进入公司将近一年的时间了，对数据分析的工作比较熟悉，每次领导安排的工作我都按时按量完成，并在这一年的时间里没有出现重大的失误或者数据错误的事情，数据的准确可以给到运营部门参考，好使用数据来做好营销的计划和对货品的把控。在工作中我的数据分析结果在整个运营部都是很受重视的，领导也很看好我的潜力。认为我是个可以培养的好苗子。

今天的工作比较轻松，可能是因为大促的活动刚刚结束，数据虽然出来了，但是并不完善，而且还有返场的活动在做，所以需要再等段时间，大促的所有数据出来后，才会给到我们这边进行分析，因此我也比较放松，可能在公司待的久了，自己的状态有些松懈，工作轻松的时候就会对自己的要求没有那么高。我平常是比较喜欢听摇滚的音乐，因为不仅仅提神，而且还有一些思考，所以我打开音乐软件准备听歌，但没想到随机播放的歌曲却是一阵鼓点，前奏就很激烈，顿时吓了同事一跳，纷纷停下了手头的工作，望向我这边，疑惑我在干嘛?而领导刚好走进来拿数据报表，也听到了音乐的声音，看到是我在听歌，看着我很是无奈，就让我关了音乐，叫到您办公室里面，问我怎么了?状态是不是不对?

因为之前工作也是比较忙碌，领导还是很关心我们的工作状态怎么样，还以为我状态不对，我却不能这样应付领导，就说是工作做完了，想稍微放松下，却没想到吵到了其他同事的工作。也向领导认错。您了解了我的状况，认为我影响同事是不对的，如果想休息，可以趴在桌子上稍微眯会，提提神，或者工作做完了，可以再计划下后面的工作，以及找一些资料学习下都是可以的，但用外放的音响放歌却是会吵到其他同事工作的，这是不对的行为。

听完领导的话语，虽然领导当时并没有责怪我，但是我还是感到深深的内疚，领导的关怀和体谅，却并不能让我内心好受点，反而明白自己打搅了同事工作，让领导操心真的不应该。在今后的工作中，我会不放松对自己的要求，不再做影响同事工作的事情。

此致

敬礼!

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇3：公司员工上班时间听歌检讨书

尊敬的上级领导：

您好！

不管是对于实习生，还是正式员工，当每一个员工进入公司之后，公司都会告诉我们上班的时间是不能玩手机的，上班的时候就应该认真工作，对待工作也要细致，认真，绝对不能马虎。可是今天，我却犯了这个错误，我在上班的时候听歌，不仅听歌还被您发现了，对此我感到很抱歉，也很后悔。

虽说我在上班的时候听歌并没有影响到自己的工作，也没有影响到公司的运营，但是我还是违反到了公司的纪律，这是我所不能狡辩的错误，我也违反了公司的规章制度，并且我将手机外放音乐，也严重影响到了公司其他同事的上班次序，所以对于这件事，我是错误的，不管怎么样，我也是犯了错误的人，我也是违反了公司上班纪律的。

经过这件事，我也对自己进行了严格的反省，我应该通过这种小事情去寻找自己身上的问题，以保证下一次绝对不会再犯这样子的错误，所以对于我自己来说，我应该庆幸自己这次的错误有被发现，我们在日常工作中，多多少少都会有一点的错误，有错误的发生我们就应该及时的改变自己的错误，让自己变得更好，最怕的就是自己一直在犯错误，但是一直不能察觉到自己错误的存在，这是最为严重的，所以我应该值得去庆幸自己发现的及时，没有给公司，给自己造成更大的影响。

所以通过这件事，我认识到了自己对待上班时候的纪律还不是很清楚，也不是很重视，所以才会在上班的时候对自己所犯的错误浑然不觉，也正是因为这样，更加证实了自己对待工作不够严谨，对自己所处的公司的环境的保护意识不够强烈，我们身为一个大集体的人，对于公司的公共区域的次序，已经公共区域的安静是我们身为一个员工所理所当然要去维护的，而绝不是不顾别人的看法，只贪图于自己的享受，但是却不是自己所谓的享受在别人眼里，在别人身上是一种打扰。所以我应该严格的重视自己在公司的一举一动，也应该重视自己在公共场合的言行举止，在以后的日子里，不管是生活上还是工作上，都应该严于律己，做到不影响他人，更不影响工作，也应该做到时刻遵守公司的规章制度，时刻谨记公司的禁止的事情，不要去做任何与公司无关的事情。

我也会通过这件事，作为自己的一次教训，给未来的’自己更好地完善自己提个醒，不让自己以后再犯，也请公司及领导相信我。

此致

检讨人：XXX

20xx年X月X日

篇4：公司员工上班时间听歌检讨书

尊敬的领导：

您好！

还记得在我刚进公司的时候，人事部门的小姐姐就告诉了我，在上班的时候是不能看视频或者听歌的，更加不能玩手机，那时候我当然是满口就容许了下来，但是在今天，我还是触碰到了这条戒律，我没能抑制住心头的寂寥，偷偷地拿出了手机并带上了耳机听歌，尽管我把耳机藏的已经很隐蔽了，可还是没能逃过领导的扫视，一下子就被领导给看穿了，随后我也被领导给批评教育了一顿。

领导们之所以制止员工在上班时间听歌，也是为了企业的开展所着想，毕竟大局部员工的工作并没有和网络相关联，要是为了打发时间而利用手机进展娱乐的话，会导致企业整体的工作效率大大降低，同时在工作的时候听课也会导致分神，从而出现一些工作上的失误。我的工作是负责企业里的一些资料和相关人员的信息，所以我在工作的时候得保持着高度的集中才行，不然很容易就犯一些低级的小错误，此前，我就因为工作时走神导致交接的资料出现了一些问题，好在领导很大气，没有太过责备我，我也老实了很长一段时间。但在最近这段时间的工作中，由于公司里并不是很繁忙，所以我的工作压力是比拟小的，悠闲久了就容易让我产生一种松懈，眼瞅着每天也没太多事情干，还不如找点方法来打发时间。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇5：公司员工上班时间听歌检讨书

尊敬的xx领导：

您好！

今日在上班期间听歌被您抓到，我很是羞愧，我这才明白我如此的行为给工作的氛围造成了非常大的影响。当时的我仅仅的想着自己了，完全没有顾及到身边的他人的感受，确实是我犯下了大错，并且我也是好好的悔过了。

在今日的上班期间，由于我个人的工作不在状态，所以想要听一会儿歌来缓解一下焦躁的情绪，但是当时的我没有控制好放歌的音量，更是以较大的声音引起了整个办公司的骚动，为此我感到非常的后悔。当时我就知道自己犯下了较大的错误，更是非常的羞愧，在领导走到我面前的时候我才真正的反应过己的行为是非常的错误，更是给整个工作环境产生了非常不好的影响。

在这次的错误之下，我才明白过己在工作上确实是没有过多的用心，若是在非常认真的完成自己的工作，那便不会再出现一些烦躁的情绪，更是不会想着要打开音乐播放器，更是不至于会引起领导的关注。总之，在这次的事情中我真正的明白到自己错了，并且决心要去改过，往后在工作中我都是会非常努力的去完成工作，再也不去想其他的事情来使得工作出现分心的状态。我很是抱歉自己没有在工作上做出更多的努力，更是没有将自己的状态都调整好，这一切都是我的错误，所以我向领导保证我一定会立即改正，再也不会出现这样的情况了。

从这一次的错误中，我深刻的知道安静，和谐的工作氛围的重要性，并且在工作中更是需要全身心的投入，不能够以一些不好的行为来危害到别人，同时让自己处于不好的情景之下。上班时间就是应该要做上班时间应该要做的事情，万万不能犯下那些不应该要犯下的错误，同时我更是需要百分百的投入到工作中，更加认真地去完成好自己的工作。我相信在自己的努力之下必定是能将工作都完成好，并且让自己的生活都非常有序的进行，往后的时光我更是会非常努力地做好自己的工作，更是严格的管理好自己，让我在工作中有更好的成长。

既然是公司的员工，在工作的过程中就应该要多多考虑自己的工作，更是要认真的对待自己的工作，争取以最棒的状态来完成工作，并且让领导与身边人都看到自己的努力。我会改正自己，以自己的行动来证明自己的诚意，更是让领导对我放心，当然也是会以自己的工作成果来表明自己的改正，让领导看到我的变化。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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