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篇1：学校学生考试作弊的检讨书

关于xx年x月x日晚市场营销考试时的状况，我作如下检讨：

由于平常上课没有认真听讲，课后没有认真复习，导致对考试没有信念，加之虚荣心作祟想考出好成果，所以预备两张纸条。结果考试的时候记起有个概念在条子上，刚拿出来就被巡考的老师观看了。

事后反思觉得自己完全错了。首先不认真学习就是不对，然后想考试作弊，用虚假成果哄骗全部的人更是不对。从小就承受有关狡猾为人的教育，道理也不是不知道，长大却产生了偏差。认真想想，觉察症结在于没有抑制自己的惰性，所以荒废了学业，铺张了时间，总存幸运心理，认为可以蒙浑过关。

假的东西到底是假的东西，所以感谢巡考老师帮我觉察自己身上这么大的缺陷。做人不狡猾，什么都想投机取巧，没有经过自己的劳动、学习，就妄想有好的收获。最终只落得竹篮打水的下场。

无颜面对父母，更让老师无望，还影响了同学。可是思来想去，最对不起的还是自己。是对自己的不负责才会犯这样的错误，是对自己的不严格要求才会造成这种品性。其实是自己贪心，一味追求所得，却很少真正付出，更无视了内在修养的提高。信任此记警钟会将我拉回正轨。

篇2：学校学生考试作弊的检讨书

我非常感谢老师您停下手中繁重的工作，为我考试作弊的事，耐心教导；我对于考试作弊感到非常羞愧；老师已经将学院的规定和原则告诉我，我知道考试作弊是可耻的，对于自己犯下的错误不该再找任何理由，一时的虚荣心作祟，让我悔恨终生！

老师今天批评我非常的对，作弊是对自己的不负责任，也对其他真正用心付出过的人很不公平。我所犯的错误的性质是严重的。我在考试的时候作弊实际上就是有所设计的作假骗人，作为大专生本着弘扬拼搏精神，走顽强拼搏进取之路是我的责任，也是我坚定不移的前进方向。然而，我的行为却背道而驰。我希望争取好的成绩,但不能不顾一切、不择手段地去达到目的，这是一个关系到如何成人，如何成才的一个重大原则问题。一个人的成长和进步，不仅仅是学业上的提高，更重要的是思想、作风方面上的培养和锤炼。每次考试之前老师都会再三强调学校的学校规定，提醒学生不要违反校规，可我还是在大一的时候，做了这么恶劣的事，那时太年少无知，没有把老师说的校规校纪放在心上，犯下考试作弊的严重错误。我为作弊这种龌龊的行为感到可耻并深深忏悔.

考试是严肃的，应对考试，我可以好好复习，无论多少分都是自己认真刻苦的成果；而我，完全没有在乎这种本应该严肃认真的学校规定，千不该万不该走上作弊这条路；我的错误既已成事实，一味的懊悔也已经无济于事。我对学校造成了极坏的影响,破坏了学校的管理制度.在同学们中间也造成了不良的影响，我深感歉意！经过这次教训，我对学校的良苦用心多了一些理解，我犯了错误，学校的老师还能帮助我认识和改正，当我踏入真正的社会，是没有人来提醒我的错误所在，这会使很多东西与我失之交臂，最终的受害者还是我，我清楚的认识到了，自己现在还不够成熟，思想还是不够完善，对很多事情的理解还是不够深入。我把这次违纪事件作为一面镜子，以后时时检点自己，批评和教育自己。从作弊被处分之后，我及时改正错误的心态，积极参加学校组织各项活动，并小有成绩，努力学习，还自觉学习党的道德品质知识，向先进分子他们的思想上靠拢，从而加强自己的道德修养，自觉遵守学校各项规章制度，热心帮助老师与班委处理班级事务，上课积极与老师互动，从不迟到早退.我想从实际行动上来弥补我的过错！

我非常感谢老师对我的这次深刻的教育。我明白到每做一件事情都应该三思而后行，因为任何一次的错误都有可能影响我一生。这一次教训就是最好的例子。通过了法院的考试，并以优异的成绩被顺义法院录取，我希望学校不要放弃我，老师就像父母一样希望我们成为社会的栋梁，做一个对社会有用的人，我热爱法院这份工作！古话有云：人非圣贤,孰能无过，在我即将面临毕业的时刻，我请求：我敬爱的母校领导宽容我这次无知的错误！我希望校领导能给我一次改过自新的机会！原谅学生的一时之错，恳求撤销对我的处分！

篇3：学校学生考试作弊的检讨书

敬重的班主任老师：

在此，我就我之思想品德不端正问题向您递交检讨书，以深刻反省我近段时间思想品德之波澜，检讨我之过错，分析我的错误原因，深刻列出改正办法。

总结错误经过，将近三个月在读生活自学期间，我就是轻微地收紧了自身思想品德建议。听课不认真听讲、思想开小差、考试作弊违纪、被迫辞职在教室里追赶玩耍，呀还回去操场捉弄大同学，并且我还给钱替同学做作业，更为严重的就是我修正考试成绩，欺骗家长。

经过您的深刻批评，我对于自身这一条条错误感到非常之羞愧，我的错误充分说明了我的思想品德出现了重大问题，我不诚信，年少无知，叛逆心重，仗势欺人，纪律意识全无，这哪一天错误列出来都足够我检讨上一个礼拜的。

现如今，承蒙老师您的宽宏大量，我决意先从思想觉悟抓起，性质分析已经开始，全盘改建自我，改正错误：

第一，我准备先彻底地清空一下自己的大脑，深刻认识我之错误，清理掉原先寄存的不良思维与不良品行，然后切实地提高思想品德认识。

第二，我必须全盘地根据每一点错误向当事同学道歉致歉，并且从错误当中充份吸取经验教训，下不为例。

第三，我要切实地扭转呈现下滑趋势的学习成绩，将学习成绩提高回来，让老师与家长的心宽一宽。

最后，我再次向您则表示一下歉意，恳求您能原谅我。

此致

敬礼

篇4：学校学生考试作弊的检讨书

尊敬的老师：

我写这封检讨信，是想向您诚恳地道歉和表达我的内心谢意。

在最近的一次考试中，我发现自己对其中一道题目毫无头绪，看着周围同学信心满满的样子，我开始感到恐慌和沮丧。我的思维受到了干扰，为了保护自己的尊严，在没有考虑这一行为的后果之前，我做出了不应该做的事情，我作弊了。我心中非常清楚，这样的行为是多么不道德，也违反了你在教学过程中的期望和信任。我对我的行为感到羞耻和后悔。

我深知考试作弊会对任何人产生极具破坏性的影响，同时，它也会对作弊者的未来造成严重的困扰。在我的内心深处，我为我自己的行为感到遗憾，我希望通过这封检讨信来清除自己的罪恶感和愧疚感。

我在这次考试中所采取的行为是没有意义的，它不符合我的个人原则，也不能反映出我的真实水平和能力。由于我的行为导致了考试环境的破坏，我也深感内疚和惭愧，我愿意承担我所犯的错误，接受处罚并改正我的错误。

我很感激您一直以来对我的关心和支持，您的教导，以及为我所付出的心力都值得我的理解和感激。我知道改变自己的习惯是一个漫长的过程，需要耐心和努力，但我始终相信，只要我能积极思考，认真完成作业和考试，并发挥我的真实实力，我一定能够有所进步，走向成功。

最后，我再次向您表示诚挚的道歉，并真诚地希望您能够给予我一次机会，使我能够重新获得您的信任。

谢谢您。

此致，

敬礼！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




