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篇1：学校固定资产的处置方案

引言

随着学校的建设不断推进，大量的固定资产被购买和建造，但是随着时间推移和使用寿命的消耗，这些固定资产逐渐过时，存在一定的危险隐患，或者无法满足学校的实际需求。因此，学校需要采取一定的措施对固定资产进行及时的处置，以保障学校安全运行和资产的合理利用。

学校固定资产的分类

学校的固定资产主要包括房屋建筑、教学设备、办公用具、交通工具、图书资料等，这些资产的价值不同、用途不同，在处置时需要分别考虑。

房屋建筑

房屋建筑是学校最重要的资产之一，这些建筑包括教学楼、实验中心、学生宿舍、食堂等，通常具有较高的价值和重要的功能。在处置时，学校需要先进行房屋质量和使用年限的评估，根据评估结果，确定处置的方式，可能有出售、拆除或者改造等。

教学设备

教学设备包括电脑、投影仪、实验设备等，它们的使用寿命相对较短，需要定期更新和更换。在处理教学设备时，可以选择卖出或者捐赠给需要的机构，当然也可以无害化处理。

办公用具

办公用具包括桌椅、文件柜、电脑等，这些资产的使用寿命较长，但是随着办公需求的变化，需要进行更新。学校可以通过公开拍卖、二手市场等方式进行处置。

交通工具

交通工具主要包括校车、摩托车、自行车等，这些工具的是否继续使用需要根据具体情况进行评估，无法使用的可以选择出售或者进行报废。

图书资料

图书资料是学校的精神财富，它具有比较长的使用寿命，但随着时间的推移某些书籍逐渐过时，建议对过期或者无法使用的书籍进行捐赠或者公开拍卖等方式进行处置。

学校固定资产的处置流程

为了保障学校资产处置的权益和程序合法性，学校需要建立完善的资产处置流程。具体流程如下：

资产盘点：学校需要对所有固定资产进行盘点，包括资产的名称、数量、价值等信息。

资产评估：进行资产价值评估，包括寿命、维护成本等，制定处置计划。

处置计划的编制：根据资产的实际情况和评估结果，制定处置计划，包括时间、方式、进程等内容。

内部审核：由学校的资产处置审批机构进行审核和批准，确定最终的处置方案。

执行处置计划：根据审核批准的方案，对学校固定资产进行处理，如出售、捐赠等。

监督跟踪：学校需要对资产处置的结果进行监督跟踪，确保最终处置结果合法、规范，并及时公示。

##注意事项

在学校固定资产的处置过程中，需要注意以下事项：

根据国家及地方相关法规和政策进行相关处置。

保证资产的处置程序合法，确保学校利益。

选择合理的处置方式，能够保护环境和公共利益。

结论

学校固定资产的处置工作，不仅关乎学校的安全和发展，也直接影响到公共环境和资源的利用。只有建立完善的管理制度和处置流程，并始终遵循政策法规，才能保证资产处置的规范、公正和公开，为学校的发展提供坚实的保障。

篇2：学校固定资产的处置方案

背景

随着时间的推移，学校内的固定资产逐渐老化，性能下降，维修成本随之升高。为了保障运行效率和经济效益，需要采取合理的固定资产处置方案，及时处理老化和损坏的设备和资产，可有效降低维修和更新成本。

目的

本文介绍学校的固定资产处置方案，以保证学校设备和资产不断更新，确保学校的正常运转及适应教育事业的需求，同时节约资金和资源。

原则

与学校长远发展计划和实际需求相一致

充分发挥固定资产的使用价值，尽可能减少资源浪费

保障行政审批程序的合法性、规范性和透明性

保障处理过程中的公正性和透明性

对涉及教育教学的固定资产进行特别审慎处理

学校固定资产处置方案

1.制定新的固定资产更新计划

制定一个全新的固定资产更新计划，将所有需要更新的固定资产列入其中。在制定计划时，应考虑资产的实际使用寿命和经济效益，并利用现代科技设备和新技术，确保新购置的资产符合现代化学校的要求。###2.设定资产报废标准所有的固定资产将根据其实际使用寿命和程度进行评估，以确定其报废标准。任何在财政管理上没有经济效益的设备和资产都将被报废。###3.减少冗余设备和资产减少学校的冗余设备和资产，以便将资源更好地用于更新现有的和必需的资产。如果可能的话，这些设备和资产将被卖掉或捐赠给需要的机构。###4.审查并定期清除库存对于那些不再使用但仍存放在学校库房里的设备和资产，应按工作人员安排的计划进行审查和清除。###5.分配固定资产的实际使用和管理责任学校应该将每件固定资产的管理责任分配给具有专业知识和技能的人员，以确保这些设备和资产的升级和维修能够按时进行。###6.实施固定资产更新计划学校可以利用经过充分考虑和比较的技术和设备更新计划，对需要更新的固定资产进行更新。###7.定期审计固定资产处置情况学校应定期对固定资产的处置情况进行审核。审计可以被用于制定新的计划和措施，以便学校能够保持资产的实际价值和识别需要进行改进的领域。

结论

上述的固定资产处置方案是相当重要的，其可以帮助学校节省资金和资源，提高各种设备和资产的使用价值。为了使制定的方案能够直接应用于学校，需要制定一个正确的计划，切实保障执行方案的透明和公正，加强对资产的节约和合理使用，最终实现学校的可持续发展。
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1.背景

随着学校的不断发展，原有校区的资产已经无法满足学校现有的需求。为了更好地服务于师生，学校计划将原有校区迁至新校区。在搬迁过程中，需要对原有校区的固定资产进行处置。

2.处置流程

2.1初步清查

在进行资产处置前，应对原有校区的固定资产进行初步清查。初步清查的内容应包括：资产名称、数量、使用情况、价值评估等。

2.2决定处置方式

经过初步清查后，应根据资产的实际情况，结合学校的需求和财务状况，确定合适的处置方式。常见的处置方式包括：捐赠、拍卖、自用或报废处理等。

2.3确定处置责任人

为了保证资产处置的顺利进行，应设立专门的处置小组，并明确处置责任人。处置小组负责制定处置方案，组织实施处置，处理资产处置过程中的各项事宜。

2.4展开资产处置

确定处置方式和责任人后，应开展资产的具体处置工作。具体操作步骤包括：

捐赠：找到合适的接受单位，签订捐赠协议，完成捐赠手续。

拍卖：确定拍卖单位，制定拍卖流程和规定，进行拍卖，并完成结清手续。

自用：将资产移至新校区，继续使用。

报废处理：按照规定，采取环保的方式进行报废处理。

3.风险控制

在资产处置过程中，可能涉及到的风险主要包括：资产价值评估不准确、处置程序不规范、处置方式不当等。为了控制风险，应从以下几个方面进行措施的具体落实。

3.1制定详细的处置方案

处置方案应具备详细、准确、合理的特点，明确资产的数量、价值评估、处置方式和责任人，尽可能避免处置过程中的风险。

3.2建立严格的流程

应根据处置方案建立处置流程并教育相关人员，确保处置过程合规、明确、规范。

3.3资产评估过程中的监控

在资产评估过程中，应建立相应的监控机制，确保评估对象的数量、质量和价值客观准确，以防止重大资产损失。

4.总结

此次学校搬迁固定资产处置方案涉及到资产的处置、风险控制等方面，需要制定详细的处置方案、建立严格的流程，并在资产评估过程中进行监控，以确保资产处置的透明合规。此方案是在学校实际情况下制定的，符合学校的需求和财务状况。
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为了加强学校固定资产的管理，增强管理和使用人员的责任心，提高仪器设备的使用效益和使用期限，加强对固定资产处置的管理，充分发挥闲置固定资产的作用，提高仓库的有效使用率，特制定本资产处置管理办法。要求全校各部门要认真执行本办法的各项规定，加强固定资产处置的管理，坚决制止固定资产处置中各种违纪行为。

处置资产总价值

处置资产：黑白板X块，每块X元，共计XX元；脚踏风琴X架，价值XX元。总计XX元。

资产处置原则

1、学校资产的处置，须在校长的领导下，校资产使用部门配合校总务处负责组织实施，其他部门和个人均无权擅自处置资产。

2、原高价值的教学设备，现在已经损坏的，或已经淘汰的，或不能修复使用，或维修费用过高没有修复价值的，可以申请报废。原低价值校产，或是更新速度较快的教学设备，确实陈旧、损坏或技术落后的，可以申请报废。

3、因达不到教学要求而淘汰的电子设备、教学设备等资产，可以申请报废。

二、处置资产残值的确定

处置资产的价格和残值的确定，必须经资产管理部门组织评估，采取集体定价或招标处理的办法确定。

三、资产处置方案

处置已批准报废的大宗固定资产，应遵循公开、公正、公平的原则，在国家政策法律允许范围内，采用竞价或招标方式进行，以获取最佳的经济收益。

1、拍卖工作由资产管理处负责组织，一般情况下由资产管理处两名或两名以上工作人员进行操作，对价值较大或批量的废旧物资应邀请监察、审计、财务等相关部门共同实施。

2、拍卖前向校内外发布拍卖公告，通告拍卖标的物的情况、拍卖时间、展示地点、参与竞买者应办理的手续等事项，动员潜在人员参与竞买，增加拍卖透明度。

3、在拍卖活动中，参与竞买的单位应在三家以上，拍卖以竞买人的最高应价确认后方可成交，以便得到最好的价格，为学校争取最高的经济效益。

4、经批准报废的大宗固定资产，拍卖前由资产管理处负责组织有关人员对废旧物品的情况进行评估，确定最低保留价，拍卖未能达到保留价格则不能成交，可另择时机重新拍卖。

5、竞买成交后，买卖双方应在五内付清款项，办理交接手续，资产管理处将有关资料归档，所得款项全部上缴学校财务处。

6.资产处置总残值不应小于资产评估报告评估值，并应将处置残值全额上缴国库。
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