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篇1：手术室护士个人总结范文

20**年，就是我工作的第*年了，这些年，我由一个蒙蒙憧憧的实习生，成长为一名有着丰富工作阅历的护士。病人在一轮轮的换着，科里也在这几年中离开了不少老同事，来了好多新同事！不过相处的岁月中，工作的协调与协作中依旧那么依旧有序。

又快过年了，感受不由得从心底像投幕电影一样，放映着这一年之中发生的一件又一件事情！最有意义的事：今年我们分组了，这或许算得上是头等大事吧？我们科整个分了两组，我被分在了前组，虽然和从前一成不变的工作模式有了许多的差异，可是我们每个人都英勇的尝试着新的工作重点。这未尝不是件好事啊，或许换一下方法，会使我们的科室变得更加有力、更加强大！在组长孙英的带领下，我们组的每一个成员都紧紧地团结着！或许团结就是力气吧；以前有的事情拖拖拉拉，有的事情都不情愿去做！可是，自从分了组，大家都愿意去抢着去做，充分调动了大家的乐观性，病人和家属的反映都特别好，使我们巡察病房和病人沟通的时间也相应增加。

于是，我们的努力最终得到了病人的满足、和领导的确定。所以在护士长的带领下，经过我们全科室的共同努力，我们光荣地获得了院第三季度护理质量考评的第一名（也是本年度最快乐的事情吧！）最担心的事：“康复部要搬了，护士要合并了”。

这件事情在很长一段时间内牵扯着我们的心，随着一病区消化科合并到新大楼，相继是血液科、脑外科的搬迁，我们每个人的心里多多少少会有想法。“我们科会怎样？我会不会被踢出局？”我想这个事情是多是少都影响着每一个人！我在一病区支援这20天里深刻感受到一句话：假如你是一个好护士，没有人舍得放弃你！站好自己的岗位比什么都重要！所以我要更努力和仔细地去工作！新的一年快来到了，我真诚的祝愿大家在新的一年里，身体健康，工作顺当，也祝福我们的科室工作更上新台阶，业务开拓新局面！

篇2：手术室护士个人总结范文

在马上过去的一年时间里，我在工作，学习等方面都取得了一定的进步，同时也存在着一些不足，现将各方面的表现做如下小结。在平时的工作中，能够急病人所急，想病人所想，真正做到全心全意为病人服务。针对护理工作的特点，主要从护理技术和服务态度两个方面来提高服务。做护理操作特别是那些有创的操作时，如静脉穿刺、肌肉注射等，尽量做到轻柔、迅速，以高成功率来幸免重复操作，从而最大限度的减少病人的痛苦，满足病人舒适、安全的要求。能够经常从患方的角度换位思考，对病人热情耐心，工作积极主动、认真细致。作为科里工作时间相对较长的同志，在对新入科同志的传帮带方面，发挥了应有的作用，不遗余力的帮新同志尽快熟悉、掌握常规业务，提高工作能力，主动帮助她们解决工作中遇到的实际问题，在帮助新同志成长的同时，也幸免了可能发生的医患纠纷。护理实习生带教工作中，做到启发教育为主，放手不放眼，教学效果较好。认识到医学是一门不断进展的学科，利用业余时间通过夜大、自考等方式，学习基础理论、专业知识、计算机操作等各方面技能，以提高充实自己。

我科历来病人较多，手术量大，周转较快，护理工作繁重，能够坚持每天提前半小时进病房。搜集整理工作中能够服从科室大局，不计较个人得失，经常主动加班加点。我的工作表现也得到了大家的认可，在今年年中，被评为优秀护士。岁末将至，回首过去取得的一点点成绩，其中既有自己的努力，更包含了院领导、护士长、科主任的带领和同事们的帮助支持。

以上是我工作中做得较好的地方，还有一些不足需要改进。比如说，在干好本职工作的基础上，要加强与本科医生、兄弟科室以及领导等多方面的沟通，做到大家配合默契，心往一处想，劲往一处使，从而提高工作成效，更好的为患者服务。

另外，有时候还要更有工作魄力一些，只要是对科室、对集体有利，该讲、该做的都要讲到、做到。为了适应进展形势的需要，今年下半年，医院进行了科室调整。对我们护理内容面言，病种减少了，但是同时也给我们的工作提出了更加专业、更加精益求精的要求。我将继续保持优点、改进不足，在今后的工作中取得更大的进步。
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转瞬间，20XX年即将过去。面试时的场景还历历在目放佛昨天，转瞬间，我们保健医学这个大家庭也即将迎来一岁生日。

一年的时间成长许多，收获也许多。还记得刚来到科室时，大家在轮转之余每天忙着布置新病房。这就似乎我们的一个小家，我们一步一步的把它完善。在这个家庭中，有一群亦师亦友的好伙伴们，在她们的关心和悉心指导下，第一次静脉输液，第一次夜班，第一次抢救。一年的时间，成长了许多，经受了太多的第一次。让我从一个完全没接触过临床护理的小菜鸟，慢慢的成长为一个努力前行的美小护。我只想说，感谢我们这个大家庭中的每一个人，由于你们，这条路上才会走的布满信念和欢快。

感谢护理部领导和护士长赐予的机会，让我有幸去呼吸科和内科监护病房进行为期一个月的学习。这一个月虽然很辛苦，收获却许多，让我对护理工作有了新的熟悉，感谢学习科室的护士长和各位老师的关心，使我在个人操作技能和生活护理各方面都有了很大的提高。更加要感谢在我们外出学习期间留守科室的小伙伴们，在人少的状况下辛苦倒班工作，各位姐姐们更是在生活上给了我很大关心。

这一年，虽然收获了许多，但我明白我身上还有许多缺点和不足，新的一年，盼望自己在个人操作技能，各项培训考试和为人处事都有一个更大的进步。也盼望各位领导和老师多多关心，急躁指导。

新的一年，我盼望我们保健医学这个大家庭更加的团结和谐。合抱之木，生于毫末。九层之台，起于垒土。千里之行，始于足下。可是我更想说我们保健医学大家庭的万里之路，启于我们现在同心协力携手走好的每一步。

感谢大家！
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作为一名ICU护士，我有幸参与了很多病患的抢救和治疗工作。在这个充满高风险和挑战的工作环境中，我学会了很多专业知识和技能，同时也受到了很多考验和锤炼。今天，我想分享一些我在ICU工作中的个人总结。

首先，专业知识是ICU护士的基础。在ICU中，病患的病情非常复杂，需要我们掌握丰富的医学知识，包括人体解剖、病理生理学、药理学等等。在日常工作中，我们需要熟练掌握各种医疗设备和仪器的使用，了解各种药物的副作用和使用方法，还要能够对病患的病情进行准确的评估与监测。因此，除了本科毕业所学的基础课程，我们还需要不断学习和更新医疗知识，接受各种培训和考试。

其次，ICU护士需要具备高度的责任心和专业精神。由于病患的病情非常危急，我们需要时刻保持清醒头脑，把握每一个细节，做到尽职尽责。在工作中，我们需要快速反应，迅速制定治疗方案，并及时跟进疗效。同时，我们还需要给病患和家属以充分的关注和照顾，给予他们心理上的支持和安慰。这样的工作环境需要我们时刻保持警觉性、敏锐性和同理心，这也是我们不断提高自我素质和专业水平的一大动力。

第三，ICU护士需要具备团队合作和协调能力。在ICU中，每一位病患都需要多个医护人员通力合作，在整个治疗过程中，各个岗位之间需要进行密切的协作和沟通。在这个过程中，ICU护士需要与医生、其他护士、技师等协同合作，保证病患获得科学、合理、高效的治疗。因此，我们需要具备团队精神，尊重他人，注重沟通，以便协调好每个环节的配合。只有保持良好的团队合作和协调，我们才能发挥更加强大的治疗力量。

最后，ICU护士需要具备良好的压力承受能力和自我管理能力。在ICU中，我们经常面对病情危急、情况复杂和时间紧急的情况，这需要我们承担较大的工作压力和心理压力。同时，我们需要倾听病患和家属的情绪和意见，解答他们的疑虑和困惑。因此，我们需要学会自我管理技巧，保持平静的心态，合理分配工作和生活的时间，锻炼良好的抗压能力。只有这样，我们才能更好地面对各种复杂情况，保证病患和家属获得最好的医疗服务和护理水平。

总之，作为一名ICU护士，我们需要不断学习，保持专业素质和精神状态，擅长协调和沟通，不断提高自我管理和团队合作能力，以便更好地保证病患的健康和安全。同时，我们也要时刻保持谦虚和敬业的态度，不断追求进步和创新，为ICU护理事业做出贡献。
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短短4周的手术室实习生活已接近尾声，回顾这段时间的实习生活，我感受很深。手术室是我来本院实习的第一个科室，在这个科室里，有两个老师带过我，她们都很急躁，教会了我许多。

在手术室实习期间，通过各位老师的关心指导及自己的实践，我娴熟把握了手术室各项规章制度，严格遵守手术室要求的无菌操作原则，熟记各项常用手术操作流程标准。通过自己的'亲自实践，我学到了许多教科书上没有的实际手术协作阅历。

从术前对病人的访问开头，到手术当天的核对及对病人的心理护理，再到手术中做好各项手术预备工作，器械传递协作，以及手术结束前的各项清点工作，甚至于麻醉病人糊涂前的陪护观看，以及手术器械的清理和保养工作，每一个环节都是不行忽视的部分。对我来说，每个部分都是一种考验和一份不行多得的珍贵阅历。

通过在手术室这段时间的实习，医学教。我特殊感谢各位老师前辈的悉心指教，我会牢记她们以身作则的优良作风，谨慎严谨的工作态度。并将不断鞭策自己，不断提示自己，努力改善自己的不足之处，保持自己的优点，争取在今后的工作中，取得更大的进步。护士手术室实习自我鉴定小结：
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在手术室实习期间，通过各位老师的关心指导及自己的实践，我娴熟把握了手术室各项规章制度，严格遵守手术室要求的无菌操作原则，熟记各项常用手术操作流程标准。通过自己的亲自实践，我学到了许多教科书上没有的实际手术协作阅历。
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