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篇1：小学毕业典礼的教师发言稿

尊敬的领导、老师，亲爱的同学们：大家下午好！

首先非常感谢学校的安排，让我能以这样一种特殊的方式与我所熟悉及熟悉我的学生们道一声“再见”。今天是一个令人难忘的日子，又是一个令人百感交集的日子。此时此刻，老师为同学们顺利完成小学阶段的学习，即将以优异的成绩步入初中的殿堂而高兴；而老师心中更多的是与曾经朝夕相处了六年的同学们惜别时的不舍。

六年的时间我们携手走过，小小的教室，洒下了我们的欢笑，记下了我们拼搏的身影，铭刻了我们豪迈的誓言。蓦然回首，那已经过去的一切就好像发生在昨天，每一位老师都不会忘记：你们第一次走进教室充满兴奋和好奇的目光；你们第一次在国旗下戴上红领巾时庄严的模样；你们在课堂上侃侃而谈的身影；赛场上，你们矫健的的英姿，会考中，你们优异的成绩，都是学校永远珍藏的记忆。

学校的一草一木，见证了你们的成长与快乐，老师的千言万语，使你们放飞了理想，播种了希望。六年来，在这片土地上，在学校领导的百般关爱和老师们的精心培育下，你们告别了天真，走向了沉稳；脱去了童年的稚气，获得了自信；抛弃了依赖，学会了选择，懂得了自尊、自立、自强。”。你们已经成长为一名朝气蓬勃的少年。

记住达连河第二小学吧！因为你们在这里放飞了理想，播种了希望！记住每一位老师吧！因为他们将永远是你们的朋友，他们永远拥有关注你们成长成材的热切的目光！

人们说，是雄鹰，就注定要在蓝天翱翔。同学们，更广阔的天空已经向你们展开，相信你们谁都不愿意做平庸的燕雀，而要想练就鸿鹄的翅膀，那就需要你们用勤奋和求索来担当。因为知识的旅途，来不得半点的虚假，务实和求真才是到达知识彼岸的船桨。同学们，求知的路是不会一帆风顺的，你们一定要记得，无论你们遇到什么困难，母校的大门都会为你们敞开。在你求索的身影后面，母校和老师都一直会为你守望，为你祝福。母校和老师愿意做你人生的避风港。

同学们，你们是未来世界的主宰，用道德完美自己，用知识充实自己，用理想坚定自己，用成功肯定自己，老师期待你们在不久的将来，用自身的努力开创你们美好的明天。

谢谢！

篇2：小学毕业典礼的教师发言稿

尊敬的各位领导和家长、亲爱的教师、同学们：大家好！

今日我们在那里欢聚，为即将走出学校的同学们践行。我谨代表全体教师向圆满完成小学学业的同学们表示诚挚的祝贺，向为了同学们健康成长而无私奉献、呕心沥血的教师和家长们致以崇高的敬意！

亲爱的同学们，小学生活就像一本厚厚的童话书。六年的时光，两千多个日日夜夜已如白驹过隙，悄然而逝。回首我们朝夕相处的日子，有多少温情的瞬间还深深地镌刻在脑海中，你们用自我的方式给母校增光添彩。学校的一草一木，也都见证了你们的成长与欢乐。孩子们，你们完全有理由为自我这充实的六年而喝彩。

而今，童年无忧无虑的日子即将过去，母校渐渐成为你们眼中渐行渐远的风景。毫无疑问，你们早已由六年前的懵懂无知成长为有知识、有梦想的大孩子。你们未经风雨锤炼的羽翼正日渐丰满，雄心勃勃地等待着展翅高飞的那一天。

在此之前，我想对你们提出两点期望：

第一，期望大家能够在以后的学习和生活中更加勤奋。因为，天道酬勤，一份耕耘才能有一份收获。所有的成绩都离不开“勤奋”二字。唯有脚实地、勤勤恳恳、持之以恒，我们才能在通往成功的路上越走越远。

第二，期望大家继续坚持和发扬母校“学会感恩”的精神。不论我们走到哪里，不论我们身处何境，是欢乐还是悲伤，是平顺还是坎坷，我们都要记得感激身边的人。感激父母，因为是他们将我们抚养成人；感激师长，因为是他们将知识输送给我们；还要感激身边的同学和朋友，因为是他们不论何时何地地陪伴着我们。

再见了，孩子们。母校祝愿你们在今后的学习生活中一帆风顺，幸福安康！

篇3：小学毕业典礼的教师发言稿

首先非常感谢领导的安排	,让我能以这样一种特殊的方式与我所熟悉及熟悉我的学生们道一声“再见”	,这6里个在毕座业的班我都曾任教过,在座的绝大部分孩子,都曾经是我的学生。你们对于我来说,是特殊的,因为你们是我来到华维文澜所接手的第一批学生,有的班级甚至一带就是4年。你们对于华维文澜小学来说,更是意义非凡的,因为你们当中有很大一部分人是伴随着文澜人的创业而成长起来的	,你们在校的六年时光见证了华维文澜从建立到现在的发展历程。

今天我们在这里举行2015届毕业生毕业典礼。在座的你们,已经圆满地完成了小学阶段的学习任务,即将告别如梦般的金色童年,并从这里开始起航,跨入人生中一段新的旅途。在这里,让我代表全体教师向你们表示衷心的祝贺。

看着朝气蓬勃的你们,这短短的六年真是不简单:天真的你们,变得更加成熟了,满脸稚气的你们,变得更加自信了。我们每一位老师都不会忘记:你们经过自己的课余学习在舞台上展示艺术才华的身影;忘不了你们用自己的勤奋来回报老师们的累累硕果;更忘不了的是你们取得成绩后不骄傲、继续进取的行动。

相信你们也不会忘记,在文澜生活的一幅幅“无墙课堂·幸福童年”的画面:在拥抱春天体验节中,我们大家一起行走在玉水河畔,感受着春暖花开的喜悦;在“幸福向前冲”生存大本营的训练中,我们大家一起分享着、取和友的成果;在一年一度的“xx”活动中,我大家一起舞着的翅膀,徜徉在典文化的幸福之途,一件件,多么美好的回忆!他点缀着我们多姿多彩的童年生活,将成我们的永恒的回忆!

一切的一切,是多么令人难以忘怀;此情此景,又是多么令人回味无穷。

最后，母校祝愿你们在今后的学习生活中一帆风顺，幸福安康！

谢谢大家！

篇4：小学毕业典礼的教师发言稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

你们好!我非常荣幸代表六年级毕业班全体教师发言。

今天是一个令人百感交集的日子。在场的200多名同学经过六年的努力，圆满的完成了小学阶段的学习任务，在这里，我代表全体教师向你们表示衷心的祝贺。同时，我也要向为你们成长倾注了无数心血的老师们，表示深深的敬意。

此时此刻，看着你们一张张纯真而又幸福的笑脸，我的眼前似乎又浮现出刚见到你们时的一幕幕。那是在XX年9月，我刚刚调到这所可爱的学校，同一时节，你们也迈着幼稚的脚步，背着小书包，走进了我们的校园，是这浓浓的师生缘份让我们走到了一起。老师就像父母亲那样牵起了你们稚嫩的小手，牵扶着你们在求知的人生道路上开始了蹒跚的起步。我感谢学校领导安排我们在这段时间，这段路程相知相伴相扶持;六年来，我们手牵手、心相连，共同赢得了无数的荣誉，成就了优秀的班集体和优秀的年级组。在这里，我们曾挥洒过汗水，也收获过硕果;曾流下过泪水，也绽放过微笑。蓦然回首，那一切的一切皆如昨日一般，那点点滴滴近在眼前。

毕业了，依依不舍的是彼此之间建立了很深的感情，你们是我自从毕业以来教得时间最长、感情最深的一批学生，看着你们由懵懂儿童成长为了有理想，有道德，有追求的翩翩少年，老师的喜悦是无以言表的。在我的心中，你们都是我的孩子，虽然我从没这样称呼过你们，多少次午夜梦回，想想毕业后我们很少再见面，校园里没有了你们的身影，空荡荡的教室，我的心中有万分的不舍。可是天下没有不散的宴席，你们就像那小鹰，毕竟要飞向更广阔的天空。

在这里，老师衷心的祝愿各位同学在今后的求学之路上好好努力，争取让自己的人生越来越精彩！

谢谢大家！

篇5：小学毕业典礼的教师发言稿

敬爱的各位领导、老师，亲爱的同学们：你们好！

我特别有幸代表六年级毕业班全体教师讲话。今日是一个令人感慨万千的日子。在场的xxx多名同学经过六年的努力，圆满的达成了小学阶段的学习任务，在这里，我代表全体教师向你们表示由衷的庆祝。

同时，我也要向为你们成长倾注了无数心血的老师们，表示深深的敬意。此时现在，看着你们一张张单纯而又幸福的笑容，我的眼前仿佛又涌现出刚见到你们时的一幕幕。那是在**年9月，我刚才调到这所可爱的学校，同一节气，你们也迈着天真的脚步，背着小书包，走进了我们的校园，是这浓浓的师生缘份让我们走到了一同。老师就像父亲母亲亲那样牵起了你们稚嫩的小手，牵扶着你们在求知的人生道路上开始了踉跄的起步。我感谢学校领导安排我们在这段时间，这段行程相知相伴相扶助;六年来，我们手牵手、心相连，共同博得了无数的荣誉，成就了优异的班集体和优异的年级组。

在这里，我们曾挥洒过汗水，也收获过硕果;曾流下过泪水，也绽开过浅笑。蓦地回顾，那全部的全部皆如昨日一般，那点点滴滴近在咫尺。毕业了，恋恋不舍的是相互之间成立了很深的感情，你们是我自从毕业以来教得时间最长、感情最深的一批学生，看着你们由懵懂小孩成长为了有理想，有道德，有追求的翩翩少年，老师的愉悦是无以言表的。在我的心中，你们都是我的孩子，固然我从没这样称号过你们，多少次子夜梦回，想一想毕业后我们极少再会面，校园里没有了你们的身影，空荡荡的教室，我的心中有万分的不舍。但是天下没有不散的宴席，你们就像那小鹰，毕竟要飞向更广阔的天空。

在这里，我送大家三句话。第一句话：不论如何，总要念书。我们每日都在花费生命。活一天，生命就减少一天。

我们要问，过去的一天，我们积淀了多少，明天的一天，我们又收获了多少？我们要提升自己的文化修养，靠的就是阅读。因此，不论你中学学习压力多么大，不论你未来做什么，首要的是，做一个永久热爱念书的人。为此，我们的人生才会顺序渐进，朝暾渐朗。第二句话：不论如何，总要和善。我们之因此接受教育，既是为了提升能力，更是为了陶冶情操，让心灵柔嫩、和善，以致走向尊贵。和善的品性，意味着在此后的学习上既谦逊慎重、又能不骄不躁既海纳百川，又擅长听取不一样的建议。见贤，思齐见不贤，而自察——这样，才会步入更高的境地。第三句话：不论如何，总要心向光明！再过几日，你们马上走上中学，步入青年的队列。青春是翻开了再也合不上的书，人生是踏上了就回不了头的路。是书，不免碰到错字，是路不免道路曲折——不论如何，我们心中要永久拥有梦想，执着向前。

亲爱的同学，前面有很多未知数，我们谁都没法展望。未来的你，必定还会积淀更多人生的智慧。但，不论如何，请记着方才这三句话，一个老师的嘱咐。老师期望你们在不久的未来，用自己的努力创始你们美好的明天！

感谢！
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