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篇1：村干部个人自传优秀范文

敬爱的党组织：

本人***，性别女，汉族人，XX年X月XX日出生，籍贯XX省XX县，文化程度初中，普通农村家庭出身，现担任XX村委会委员。

我的父亲母亲已故，生前都是普通的农民百姓。父亲母亲虽然文化程度不高、但是善良正直、踏实淳朴的的品质从小就深深地感染着我，在这样一个普通而又温暖的家庭，我健康、幸福地成长。

XX年X月至XX年X月，我就读于XX镇XX小学，从此开始了我的学习生涯。依然记得那时学校的老师们教育过我“没有共产党就没有新中国!”那时候我就开始非常崇敬中国共产党，但对党的认识是很模糊的。

XX年X月至XX年X月，我就读于XX镇XX中学，在那个新鲜的环境下，随着知识的积累和年龄的增长，我逐渐逐渐成熟懂事了。因为从小家庭条件比较困难，我中学毕业后至XX年，就一直从事于养猪行业，之后XX年至今担任XX村委会委员。

因为我一直都在村里生活，之前在工作之余，我都积极协助村里面的工作，比如村里组织的大大小小的活动，我都坚持积极参与，因为我觉得我有种使命要为村里做些力所能及的事。也因为这样，在XX年我幸运地被选为村委会委员，这几年村里在党的领导下发生了巨大的变化，我决心要向组织靠拢，我渴望成为组织的一员，希望组织能培养我、教育我，让我继续贡献出自己一份微薄的力量，更好地为村民群众服务。

我十分渴望成为一名光荣的中国共产党员，我深深地懂得共产党员意味着拼搏和奋斗，我决心在实践中不断改造自己的思想，继续为人民群众多办好事，积极为农民致富奔小康当参谋，发挥我应有的作用，以此来报答党组织对我的关怀和期望，请组织帮助我考验我。

请党组织在实践中考验我!

此致

敬礼!

自传人：

20XX年X月X日

篇2：村干部个人自传优秀范文

在我四十多年的人生中，有一段时间我担任了村干部的职务，这段经历对于我的成长和人生轨迹影响深远。作为一个农村出身的孩子，我从小就接受着农村生活的熏陶，对于村庄的繁荣与发展有着深深的情感。因此，当我有机会成为村干部时，我毫不犹豫地接受了这份责任。

我的父母都是普通的农民，他们虽然没有受过什么教育，但却是勤劳朴实的人。他们不仅教会了我如何务实地生活，还传授给我一些处世之道。在他们的影响下，我从小就学会了责任和担当，这些品质在我成为村干部后得到了充分的展现。

担任村干部的那段时间，我承担着村里的管理工作，负责协调村民的生产生活。面对重重的工作压力和各种矛盾冲突，我始终保持着清醒的头脑和坚定的决心，努力解决问题，为村民谋取福祉。我不仅关注村庄的经济发展，还注重文化建设和环境保护，努力为村庄的全面发展贡献自己的力量。

在担任村干部期间，我结识了许多优秀的同事和朋友，他们的支持和鼓励让我更加坚定地走在为民造福的道路上。同时，由于工作的需要，我还不断充实自己的知识和技能，提高了自己的综合素质。通过与村民的交流和沟通，我不仅学会了倾听和理解，还锻炼了自己的沟通能力和解决问题的能力。

然而，任何工作都存在着困难和挑战，担任村干部也不例外。在处理矛盾和纠纷时，我曾经感到无助和困惑，但我始终坚信只要有信心和勇气，就能克服一切困难。因此，我不断学习和进步，努力为村民营造一个和谐稳定的社会环境。

在我担任村干部期间，村庄的发展取得了显著的成绩，村民的生活得到了明显的改善。我为自己所做的一切感到自豪和满足，同时也深深地感受到了作为一个村干部的责任和使命。虽然如今我已经告别了村干部这个岗位，但我将永远怀念那段充满挑战和收获的时光，我会继续为农村的振兴和发展贡献自己的力量。

通过担任村干部的经历，我不仅学会了坚韧和执着，还懂得了宽容和理解。我将永远珍惜这段宝贵的回忆，感恩遇到了那些曾经支持和帮助过我的人。我相信，在未来的日子里，我依然会坚定地走在为民服务的道路上，努力为社会的和谐发展贡献自己的力量。因为我深信，只有坚持初心，才能走得更远。
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本人xxx，性别男，汉族人。1990年11月诞生于江苏省盐城市东台县安丰镇安东村三组的一个一般家庭，并于安丰镇核心小学读完小学，小学阶段(特殊是五六年级)自学初中课程，曾取得学校的数学竞赛一等奖。但因语文不太好，毕业时以数学100分，语文83的成绩被安丰镇中学录取。

自己因为学习成就优良，初中三年均担负班长，初二的时候同时担任数学科代表，初三由于语文不太好，任过一段时光的语文科代表，旨在增进语文的学习能源。初一初二咱们的班主任教数学，当时我们就交上了友人，并始终激励我自学高中课程以及数学竞赛相干的常识。曾持续三次测验中数学获得满分。但因时运不济，末能在数学比赛中获奖。初一时就光彩地参加了共青团组织，早于班上其余同窗濒临共青团。

我于xx年考入了江苏省东台中学，这是一所省重点高中，当时的我无比骄傲，并暗暗起誓要好好学习，做对祖国有用的青年。凭着我的数学功底，我担任了三年的数学科代表，工作当真，务真求实。高一时获学校的数学竞赛一等奖，高二时获学校的奖学金竞赛一等奖。感谢我高一的物理老师，一名国家特级老师，是他教会了我物理，教会了我敢于立异的精力，此间我在曾屡次物理考试中排名年级第一，高二时加入物理竞赛，并顺得进入复赛，每一次考验都深深地激化了我的进取心。感激我的数学老师，年级教务主任，国家高等教师，是他引领我发明了数学的美，同时帮助我自学了微积分，线性代数，组合数学，解析代数等大学数学课程，我的高中数学老师孟老师是我真正的人生启蒙先生。

xx年那个夏天，我怀着无比冲动的心境与无穷动力跨入吉林大学，一所海内外著名的重点学府。可怜的是，军训期间忽然生了一场病，被迫回家休学了一年。病情好转后我凭着对大学生涯的憧憬自学了良多大学课程，这为我当前的发展奠定了更坚实的基本。回到学校我胜利参加了两次吉林大学acm国际大学生程序设计竞赛并获得较高名次，在刚从前的宁波赛区程序设计全国邀请赛中失掉铜奖。大一时担任软件学院09级的年级长一职，并做了大批工作，并因而获得吉林大学校优秀学生干部，校优秀团干部，同时因为学习成绩优良，获二等奖学金及院优秀学生名称。。。

xx年我再次向中国共产党递交了入党申请书，通过再次学习党课，顺利地成为了入党踊跃分子，这阐明我的思维素质已经有了进步。现在经由长期的考验，行将成为准备党员的我将更加尽力，严厉请求自已。
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本人×××，女，汉族，生于1965年6月15日，是增城市××镇××村××社人。

学习经历：1973年9月至1978年6月，在XX小学读书并毕业;1978年9月至1981年6月，在仙村中学读初中并毕业。

由于家庭兄弟姊妹较多，我初中毕业后半年内，在家务农，帮助家里干农活。1982年1月，在朋友的介绍下，我到东莞毛织厂工作。作为一名基层劳动者，我热爱本职工作，虚心学习，兢兢业业，刻苦耐劳，掌握技能的同时，和广大劳动者互爱互助，结成良好的友谊，一直至1985年6月，期间工作表现一直良好。1985年7月，我调职到仙村雅瑶毛织厂工作，已经熟练掌握纺织技术的我，希望回到家乡去，为家乡的事业贡献自己的力量。于是，我在雅瑶毛织厂一做就八年。时间过得充实，八年的岁月里，不但磨练了我坚强的意志，更了解基层劳动人民的疾苦。在毛织厂的工作，不但让我更加热爱生活，珍惜生活一切美好的事物，也让我明白到普通群众，为了生活，为了过上好日子，年年月月付出辛勤劳动的汗水。一分耕耘，一分收获。我相信，这十多年在毛织厂工作的经验，我一生受用。

从1993年5月起，受到村老妇女主任的邀请，我出来参加村委会妇女主任换届选举。不服群众的重负，我以绝大多数票数获得选举胜利。从此，我走上从政的道路，相信生于农村的我，面对群众，面对新的工作挑战，我应该充满自信，不应畏惧，哪怕一点儿也不，我自己告诉自己。村老支书看出了我的焦虑，找我到办公室谈话。在老书记分析和安慰下，我改变了畏惧的思想，努力向前辈学习业务知识，走访村民，坚持群众路线。

作为一名妇女主任，我主要负责村的儿童、妇联、计生和兼任村经济联合社出纳员。在工作岗位上，我多次获得上级部门的表扬，并获得多项证书，计生工作上了一个台阶。在新形势下，计生和妇联工作越显重要，随着新时期计生工作的难点，我多次和村支部书记和村委主任商量关于村计生工作的对策，并联合镇挂点部门，挨家挨户做宣传，做思想工作。

同时，作为一名共产党员，我遵纪守法，严格要求自己，批评与自我批评，做好本职工作。
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XX村XXX我叫XXX，男，XX市XX镇XX村人，生于201X年X月X日。xx年毕业于XXXX大学XXXX系，所学专业为XXXXX。我的父母都是农民，他们勤劳善良，吃苦耐劳，与人和善，这些品质都深深的影响了我。虽然父母没什么文化，但他们却让我懂得了许多做人的道理。

88年，我在XX小学开始了我的学生生涯。班主任张老师是位有多年教学经验的老教师，她不仅教了我文化知识，还教给了我许多做人的道理。1994年，我考上了当时也是国家重点的XX中学现在的XX市五中。三年的初中生活，我一直住校，培养了我团体意识。由于成绩优秀，在初一下学期，我被校团委批准加入了中国共青团，对共产党有了一个初步的认识，从此我处处以团员标准要求自己，多次被评为优秀团员和三好学生。1997年我以优异的成绩考上了XX市一中，并一直担任班长。三年的高中生活，让我的组织能力和沟通能力得到了大幅的提高，思想也成熟了许多，逐渐树立起了正确的人生观和价值观。在这期间，我成绩优异，多次被评为三好学生、优秀班干部。

xx年，我考上了河北医科大学，并一直担任小班班长和组织委员。

大学是个小社会，在这里，我得到了更多的锻炼。大学生活丰富多彩，我们需要时不时的组织参加各种活动、各种比赛，在这些活动、比赛中，我的团队意识进一步增强，组织能力得到进一步提高，也能够更好的处理人际关系。在大学里，我能够更多的接触社会，了解外面发生的事情。在这里，我对党有了更深的认识，并于xx年正式加入了中国共产党。xx年，我大学毕业了。为了更好的锻炼自己，我选择了销售行业，从事了医药代表工作。期间，黑吉辽蒙京津冀，我全跑遍了。销售行业是一个很辛苦也很孤独的行业，有时候到下边乡镇，没有车，只能顶着烈日步行两三个小时。中午没地方休息，就在医院的长椅上歇会。在北京的时候，每天早上6点出门，晚上10点左右才能到家。销售行业是一个讲究沟通的行业，每天都要面对许多陌生的客户，为了更好的沟通，我需要更多的通过各种渠道去了解客户，有时候我自嘲是私家侦探。两年多的销售生涯，我的沟通能力得到大幅提高，人际关系处理的更加得心应手，也更加能吃苦耐劳，对工作变得一丝不苟。

xx年9月份，我离开了销售行业，回到了家乡。正好这时，XX市开始招录大学生村官，我报名了，没想到一下子考上了。

xx年1月1日，我正式到村里报到，从此，我的村官生涯开始了。刚开始，我对这份工作还有着很强的抵触情绪，认为好不容易跳出农村，结果又回来了。后来，经过组织部多次培训，同事们的谈话，我渐渐的了解了这份工作，并对之产生了兴趣。随着工作的开展，我渐渐的喜欢上了这份工作，因为农村的工作的特殊性，要求我们必须具备更好的沟通能力，更好的吃苦耐劳精神，更好的韧劲，放低自己，才能完成各种任务。我认识到，农村工作才是最能锻炼人的，正如一次开培训会，一位村书记说的农村工作干好了，就没有什么干不好的了，这句话深深的打动了我。我们XX村是个人口大村，村内事务相对比较多一些，一年到头都有处理不完的事情。税收、防火、发粮补、土地测量、宅基地纠纷处理、新农合、新农保，这些我都参与其中，有时候妇女普查工作我们也得去帮忙。

农村工作是繁琐的，每天都是处理不完的大事小情。新农合、新农保需要把全村人口的信息都登录了，XX村有9200多人，工作量是非常大的，但是我们也不能出错，因为这关系到老百姓的切身利益。农村工作是细致的，每一件事都必须认真处理，否则就可能引来村民不满。为了冲开几条拥堵的小巷，我们一遍又一遍的给村民做工作，争取他们的理解和支持。农村工作是辛苦的，有时候早晨5点多，天还没亮我们就得去村委会报到开始工作，有时候大中午还得顶着烈日奔波在外，08年搞三年大变样，为了拆除307国道边上的违章建筑，我胳膊上都晒脱了一层皮。农村工作也是快乐的，为村民解决了问题，村民说一句这小伙子干的不错，心里也觉得是一种享受。xx年，河北省开始招录大学生村官，我参加并顺利通过了考试，成为一名省招村官。这样，我们的待遇水平大大提高，工作的劲头也更足了。

到现在，我干村官工作已经将近4年了，在这4年时间里，我学到了许多，收获了许多，成长了许多。这是我人生一笔宝贵的财富，对我以后的发展将起到举足轻重的作用。
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