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篇1：学校体育工作发展规划

一、我校体育教育教学工作要树立“健康第一”的指导思想。

贯彻党的教育方针，全面实施素质教育，培养德、智、体、美等方面全面发展的社会主义建设者和接班人，必须始终坚持“健康第一”的指导思想。学校体育是提高青少年健康素质的关键环节。青少年学生的健康是一个民族健康素质的基础，是每个学生健康成长的基本条件，关系到千家万户的幸福，关系到民族的未来和国家的竞争力。学校体育是促进青少年全面发展的重要内容，对青少年的思想品德、智力发育、审美素养的形成都有不可替代的重要作用，是进行爱国主义、集体主义教育，弘扬民族精神、传承民族文化的重要途径。加强学校体育工作、提高学生健康素质，是学校教育全面落实科学发展观、坚持以人为本、促进青少年学生全面发展的必然要求，我们必须把学校体育摆在学校教育的突出位置，作为我们学校的一项重要任务，让教师、学生和家长都充分认识到加强学校体育工作的紧迫性。即在学校体育工作中确立以“健康第一”为指导思想，以《学校体育工作条例》为工作依据，根据教学大纲配合学校实际情况，结合学校的学生身心特点进行针对性的教学。加深对体育新课程的学习和理解，把握新课程的精神，领会新课程理念，创造性地在体育课堂教学中实施体育新课程改革，加强实验研究，进一步提高教学质量，培养学生对体育的爱好和自觉锻炼身体的积极性，全面提高学生的身体素质、体育能力、良好的思想品质和意志品质。

二、规划的主要内容

（一）体育教学工作

体育教学是实现学校体育目标的途径之一，对体育教学知识、技术和技能进行选择性的传授。使学生身体得到发展。有很好的适应能力，包括适应不同环境不同气候不同岗位的身体和心理能力，对疾病的抵抗能力和康复能力，对疲劳的抵抗力；使学生获得良好的运动技能，提高工作劳动的效率，进而提高生活质量；使学生掌握科学的健身养生知识，提高智力素质；培养学生正确的社会情感，形成民主、公平、竞争的意识，了解体育对于自我发现、自我完善和自我实现作用。培养学生自我锻炼的兴趣与能力，促进身体协调发展，养成终生锻炼的习惯。

我校体育教学内容主要包括体育实践课和体育理论课两部分。体育实践课主要是强调的对学生基础知识、基本技术和技能的培养；体育理论课更主要的是让学生获得一些生理和心理方面的知识，懂得自我制定正确的锻炼身体的方法，并了解一部分体育项目的相关比赛方法和规则，能在欣赏比赛的同时结合自己的观点去解读比赛。

在体育教学过程中，我校对体育课的授课方式进行了改革，采用了传统基础教学与专选教学相结合的授课方式。即把学生每周的两次体育课进行了调整：每周的第一次课为基础教学课，主要是按照体育大纲和教材的要求进行授课，基础教学部分的理论课每学期安排三到四节，讲解生理和心理方面的知识、健身和锻炼身体的方法和体育竞赛方法与规则，在基础教学部分的实践课中每学期安排四到六个教材内容，使学生在初中三年的时间中，对一些普及的体育运动项目都能有所接触，获得更多的锻炼身体的方法。每周的第二次课为专项教学课，专项教学课开的种类主要是根据我们学校体育教师的数量确定，现在可以开设四个专项，把三到四个班作为一个整体分专项班，这三到四个班同时上体育课，不过每个同学到不同的专项班。

学校专项课选择时把最终的权力给予学生，充分尊重学生的选择，学校首先根据地域特点、季节特点、时代特点、场地器材、教师的特长和学校发展的需要，设立八个符合学生的生理和年龄特点项目，然后三到四个班为一个单位组织学生报名，根据各项报名的人数取前四个项目让学生进行最后报名，尽量使四个项目人数均匀。

新的授课模式对于学生的身心发展都有着积极的作用。传统基础教学与专选教学相结合的授课方式，它的前部分肯定了学生学习基础知识、基本技术和技能的必要性，尤其是初中的学生，他们在小学的时候只能了解所学项目的简单技战术知识和竞赛规则，初步掌握运动基本技术，使学生通过这一部分的学习，更深入、广泛的对各个运动项目进行学习，才能保证其身体得到全面的发展。同时它的后一部分又强调了学生的个性发展，让学生能系统的、完整的、独立的运用一种运动来锻炼自己、展示自己，更好的激发了学生的学习兴趣，增加了学生学习的动力，也为学生树立终身体育意识打下了良好的基础，同时这也符合上级提出的每个学生都有一个体育特长的要求。

新的授课模式给我们也带来了挑战。第一，对体育教师的要求更高了，体育教师的备课量增加了，以前是每周备两个教案，现在是备三个年级的四到九个教案，这就需要我们的体育教师不断的通过学习来提高自己的专业知识水平和专项技能水平。第二，四个体育教师同时上课的情况会很多，我们学校的场地、器材必须保证教师的正常授课。第三，学生选择专项的时候可能对自己选的运动项目还不是很了解，可能仅是凭的一时的兴趣，在实践中有些同学就会出现对所学的项目不能坚持，或本身的身体条件就不适合选的项目，这就要求我们的体育教师在上课时要多观察学生的情况，及时反馈调整。

（二）运动队的训练与竞赛工作

积极开展学校体育运动训练，增强学生体质，培养德、智、体全面发展的具有较高体育运动技术的优秀人才。根据各项竞赛任务，体育教师的指导力量以及我校运动场地、设施和器材物质条件，确定建队项目。各队凡没有比赛任务，保证每周除课间操时间有两次训练时间，有比赛任务的训练队伍保证比赛前一个月每周除课间操时间五天的训练时间。足球、篮球与田径是我校的体育传统项目。这三个运动队也是我们重点的训练工作。凡是上级组织的比赛都参加，并根据学校的要求凡参加的项目都要力争好成绩，学校学生足球队力争续写我校在区里四联冠的辉煌，并在市足球赛上的成绩逐年递增。学校田径队和篮球队在三年内力争区中小学生田径运动会和篮球赛上夺取初中组第一名。

篇2：学校体育工作发展规划

一、指导思想

以2022运动员XX夺金牌为榜样，为XX第25届运动会代表团加油！在保证学生自身安全训练的前提下，遵循“选好苗子，着眼未来，打好基础，系统训练，积极提高”的少儿训练方法，大力推行训练体制创新，强化管理、严格训练、严格要求。依据“三从一大及两严”的科学创新的训练原则，坚持以训练为中心，以培养高水平体育后备人才为目标，积极输送。

二、招生计划

这一年我们把定时招生和常年招生结合起来，计划招生20人，这就要求全体教练员：

1、多联系学校体育老师、班主任，介绍适合练体育能上体校的学生。

2、下乡去学校招生留的学生家长电话号码，打电话、多联系家长，介绍体校的优势。

3、通过在体校的学生招学生、家长帮介绍家长，

4、邀请学生家长、学生休息时来体校实地参观，让他们把学校的良好声誉和优良办学条件带到社会，吸引更多有体育特长的学生来体校。

三、训练计划

1、要针对身体素质

以后比赛，身体素质是达标线，这样身体素质显得尤为重要，得身体素质就是金牌，每堂训练课，教练专门拿出时间讲解动作要领、苦练身体素质。

2、要针对比赛作风

比赛是发挥学生的顽强、拼搏。比赛场比的就是拼搏精神，身体素质都差不多，平时训练灌输学生拼搏、坚持、努力跟上，不怕流汗、不怕疼痛坚持下来就是。

3、要针对学生管理

教练员要利用队会讲解学校的规章制度，了解学生思想、心理，针对性的教育学生，和学生交朋友，使学生在体校安心、努力训练。

四、输送计划

有了好的招生、训练，教练就会喜欢海阳的运动员。下半年继续加大运动员输送力度，积极和教练联系，利用各种关系向上级运动队输送队员集训、试训，每名教练员向上输送不低于2人，以体育局公布文件为准。

五、比赛计划

第25届运动会，海阳籍运动员敢打敢拼，不畏强手，奋勇争先取得金牌11枚，银牌8枚，铜牌8枚，橄榄球男、女第四名的优异成绩

六、宿舍管理方面：宿舍是学生在校园内的家，上学期受疫情的影响，宿舍环境、卫生尤其显的重要，针对住宿学生行李多、零食多、随吃随丢不放垃圾桶，这学期教练员每天对男、女宿舍指导、检查宿舍卫生、开窗通风、消毒等工作。
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为贯彻落实《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》，根据《学校体育工作条例》、的精神，坚持以人为本的理念，精心规划我校学校体育工作，积极推进体育课程教学改革，广泛开展丰富多彩的体育活动，积极做好健康教育和卫生保健，促进学生身心健康发展。

一、指导思想

以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导，坚持科学发展观，深入贯彻《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》，认真落实《学校体育工作条例》、以全面推进素质教育为目标，深化课程教学改革为核心，加强教师队伍建设为关键，普及和发展学校体育卫生教育，大力加强法规和制度建设、课程建设、条件保障，全面提高我县学校体育质量和管理水平。

二、发展目标

总体目标：努力构建与我县经济社会发展程度相适应，具有我校特色的学校体育、健康教育体系；构建相互衔接、课堂教学和课外活动相互配合、学校教育和社会教育相互融通的体育与健康课程体系；构建以预防为主、防治结合的学校卫生健康教育管理体系；使青少年学生身心得到全面和谐发展。

三、体育目标

（一）开齐开足体育与健康教育课程。所有学校体育与健康教育课程开课率和课时开足率均达到100%。

（二）构建科学的衔校本课程体系。结合课程改革，更新理念，调整结构，整合内容，优化评价，逐步建立适应素质教育要求的校本体育课程体系。

（三）积极开展面向全体学生的丰富多彩的阳光体育运动，并逐步规范化、制度化，确保学生每天不少于1小时的体育锻炼时间。所有学校都应组织学生体育运动队，使每个学生都能够至少参加两项课外体育活动。

（四）加强师资队伍建设。配齐配足专业教师，强化教师在职培训，建设一支以专职教师为主、结构合理、数量和质量都能够满足教学和活动需要的体育教师队伍。

（五）加大体育场地和设施建设力度。所有学校都要按教育部制定的体育器材目录配备要求建设配备体育活动场地设施。

四、措施与保障

（一）加强领导，建立较完善的学校体育工作管理体制和运行机制

加强学校体育工作管理体系建设。进一步加强对体育工作的政策规划、宏观管理和统筹协调。把学校体育工作列入教育改革和发展规划之中。

加强体育工作教研人员队伍建设，配齐人员，提高素质，检查体育卫生教学课程计划的执行，及时指导和管理学校体育教学工作，研究教材教法，组织教学经验交流，提高教学质量。

进一步加强学校体育的法制建设。全面落实《学校体育工作条例》、，根据我校的实际情况，不断完善学校体育卫生教育规章制度。建立学校体育卫生工作专项督导、评估制度，将学校体育卫生工作纳入素质教育检查、督导、评估的指标之中。

（二）大力开展阳光体育运动，为每一个学生的健康发展搭建平台

结合阳光体育运动学校的创建工作，积极推广体育艺术“2＋1”项目活动的开展，确保学生每天不少于1小时的体育锻炼时间。在全体学生参与活动的基础上，做到“人人有体育项目、班班有体育活动、校校有体育特色”，使学生在系统锻炼中增强体质，掌握两项体育运动技能并养成良好的体育健身习惯。

（三）大力加强师资队伍建设，全面提升体育教师队伍素质

建设一支以专职教师为主，专兼结合，数量和质量都能够满足学校体育教育需要的体育教师队伍。

合理配置体育教师资源。在扩大教师队伍数量的同时，加强在职体育教师的继续教育。把体育教师继续教育的重点从学历补偿教育转到教师专业素质能力提高上来。

制定鼓励教师完成体育教学和训练任务的相应措施。体育教师在职称评定、评优评先、进修学习、教育科研以及工作量计算等方面和其他学科教师享有同等待遇。其辅导工作应计入工作量，辅导工作的成果作为考核实绩和评优评先的依据之一。

（五）加大经费投入，完善体育卫生场馆和器材设施建设

进一步加大学校体育工作的经费投入，学校体育工作经费列入年度工作经费预算，并随教育经费的增长而增加。设立体育教育专项经费，用于开展活动、发展体育特色项目、添置体育卫生设施设备等。学校应按国家有关规定设置教学需要的体育运动场地和与学校规模相适应的卫生室,并按标准配置相应器材，以满足学校体育卫生工作需要。

（六）理论结合实际，完善教学科研体系

对学校体育工作进行总体规划，配备专职教研员，逐步建立具有较高水平的学校体育教育研究队伍。结合学校体育卫生教育教学中出现的热点、难点问题，确立一批重大研究项目，进行深入研究，并加强对体育教育研究项目的管理，完善激励机制，充分发挥广大体育卫生工作教师从事科学研究的积极性，及时推广优秀成果。

（七）加强特色和运动队建设，努力培养一批体育人才

开展体育特色学校创建活动，通过体育特色学校的创建、评估和命名，促进我校上水平、上层次。
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一、指导思想

以“健康第一”的思想为指导，深化实行《学校体育工作条例》、《全民健身支配纲要》，以机制创新为保障，以提高老师素养为重点，以教改教科研为先导，以群体活动为基础，以迎奥运为契机，以提高学生身心素养，培育健康文明生活方式及高水平后备体育人才为落脚点，不断开创学校体育工作的新局面。

二、工作目标

1、总目标：

2023至2023年学校体育工作要在原有的基础，实现新的突破，努力建设一支高水平的老师团队，教学质量稳步提高，群体活动形成系列丰富多彩，课余训练成果显著，体育科研成果突出，学生健康文明的生活方式以及熬炼身体的良好习惯逐步建立，学校体育特色明显，接着保持区体育工作先进地位。

2、详细目标：

（一）老师队伍建设目标

（1）师德高尚。酷爱教化事业，具有剧烈的事业心、责任感，在工作中模范遵守师德规范，依法执教，为人师表，敬业爱生。

（2）教化理念先进。拥有正确的教化观、教学观和学生观，了解青少年的身心特点，遵循教化规律，引导学生健康成长。

（3）专业学问扎实，具有较高的学科理论水平，熟识新课标，娴熟驾驭教材、教法、能学善教。

（4）教化教学实力强，具有超群的教学艺术，能教课，能训练、能开展科研活动，能组织大型集体活动，精通裁判学问，在教化教学实践中形成自己的特色与风格，走内涵发展、专业发展之路，经过努力到2023年力争有20%—25%的老师被认定为区级骨干老师，60%的老师达到镇级骨干的标准。

（二）体育教学目标

（1）课堂教学改革稳步推动，坚持以人为本，坚持以教法手段的改革为突破口，主动探究新型体育教学模式，提高课堂教学的实效性。

（2）进一步挖掘体育课的育人功能，育德、育智、育体、育心有机结合，促进学生的全面发展。

（3）课堂教学质量稳步提高，体育课及格率、优秀率力争达到96%和50%以上。

（4）教研活动制度化、常常化，定期开展专题研讨、观摩课、探讨课等活动。

3、教科研目标

（1）老师的科研意识进一步增加，主动申报“十一五”课题，并有支配的开展科研活动，力争取得阶段性成果。

（2）主动探究和解决学校体育工作面临的热点、难点问题，确保学校体育工作健康发展。

4、群体活动目标

（1）学生每天一小时体育活动得以落实，并在时间上、内容上、场地支配上得到有效保障。

（2）群体活动形成系列，具有多样化、规范化、科学化的特点，深受学生宠爱。

（3）“健康第一”的理念深化人心，健康文明的生活方式以及良好的体育熬炼习惯得以形成，学生体育熬炼的参加率力争接近100%。

（4）课间操在组织形式、练习内容上再有新的突破，融教化性、趣味性、健身性于一体。

5、体育竞赛与课余训练目标

（1）坚持体育竞赛的多元化发展，进一步丰富竞赛内容，突出群众性和参加性，为每一名学生供应机会，充分挖掘体育竞赛的育人作用，实现体育竞赛与思想教化、实力培育、体育教学、健康标准测试的有机结合。细心设计和办好体育节、春、秋运动会、球类联赛、队列广播操竞赛、拔河竞赛以及其它小型系列赛等体育赛事。

（2）坚持课余训练的规范化、系统化、科学化发展。在抓好田径队训练的同时，实施课余训练拓展工程，建立非田径项目训练队。教练员在全面提高自身训练水平的基础上，以强化学生纪律作风建设为突破口，培育学生的集体意识、吃苦精神，从而进一步提高训练质量。

6、学校体育特色发展目标

经过几年的努力，通过深化探究、实践、探讨，形成具有我镇特色的体育工作模式，详细体现在学校体育管理模式，课堂教学模式、课外体育活动模式、课余训练模式上，使学校体育工作再上新台阶。

三、主要措施

1、加强学校体育工作的组织与领导，充分发挥学校体育工作领导小组的职能作用，定期召开学校体育工作会议，探讨体育工作，学习学校体育工作的法规、文件，搞好学校体育工作的发展规划，并进行宏观调控。

2、加强学校体育工作的管理。

（1）将学校体育工作纳入整体规划和整体评估，实施一票推翻制，对不符合要求的取消先进集体与个人的评优资格。

（2）接着完善和落实体育工作的岗位责任制，将体育工作开展状况作为考核有关领导、老师的重要依据。

（3）接着完善现有体育规章，为学校体育工作的开展供应导向和保障作用。

（4）加强组织与协调，统筹支配好学校的各项体育工作，并抓好“支配、组织、实施、总结、反馈”等环节，确保活动的有效落实。

（5）树立典型，接着开展体育工作先进集体与个人评比活动，对那些为学校体育工作发展做出贡献的集体和老师赐予表彰、嘉奖。

3、加强学校体育工作的宣扬力度，充分利用校内广播、橱窗、板报、校内网站宣扬普及体育学问，营造良好的体育氛围，构建人人关切学校体育工作的局面。

4、大力加强体育老师队伍建设，主动开展学习、培训、沟通、研讨等活动，全面提高老师的师德素养及业务实力，从德、能、勤、绩等方面对老师实施全方位考核，促其提高，为学校体育工作的开展奠定坚实的基础。

5、接着加强档案资料的管理，建立健全学校体育工作档案，并抓好档案规范化建设。

6、接着增加体育经费的投入，补充体育器材、设备，保证教学、训练以及群体活动的开展。

篇5：学校体育工作发展规划

一、指导思想

本规划以“健康第一”的思想为指导，贯彻落实《学校体育工作条例》、《全民健身计划纲要》及《奥运争光计划》。我们将以机制创新为保障，以提高教师素质为重点，以教改教科研为先导，以群体活动为基础，以迎奥运为契机，以提高学生身心素质，培养健康文明生活方式及高水平后备体育人才为落脚点，不断开创学校体育工作的新局面，并形成麦盖提县中小学体育特色。

二、工作目标

总体目标：

在原有基础上，2007至2010年学校体育工作将实现新的突破，努力建设一支高水平的教师团队，稳步提高教学质量，形成系列丰富多彩的群体活动，取得显著的课余训练成绩，突出体育科研成果，深入推进奥林匹克教育，逐步建立学生健康文明的生活方式以及锻炼身体的良好习惯，形成学校体育特色，稳步推进麦盖提县学校体育工作。

具体目标：

1.教师队伍建设目标

⑴提高师德素质。教师应热爱教育事业，具有强烈的事业心和责任感，遵守师德规范，依法执教，为人师表，敬业爱生。我们力争让50%以上的教师达到校级“师德之星”标准。

⑵推崇先进的教育理念。教师应拥有正确的教育观、教学观和学生观，了解青少年的身心特点，遵循教育规律，引导学生健康成长。

⑶扎实的专业知识。教师应具有较高的学科理论水平，熟悉新课标，熟练掌握教材、教法，能够学以致用。

⑷强大的教育教学能力。教师应具有高超的教学艺术，能够教课、训练和开展科研活动，组织大型集体活动，精通裁判知识，并在教育教学实践中形成自己的特色与风格。我们力争到2010年，有20%至25%的教师被认定为县级骨干教师，50%的教师达到校骨干的标准。

2.体育教学目标

⑴推进课堂教学改革。我们坚持以人为本，以教法手段的改革为突破口，积极探索新型体育教学模式，提高课堂教学的实效性。

⑵挖掘体育课的育人功能。我们将育德、育智、育体、育心有机结合，促进学生的全面发展。

⑶提高课堂教学质量。我们力争体育课及格率、优秀率达到96%和50%以上。

⑷制度化的教研活动。我们将定期开展专题研讨、观摩课、研究课等活动，每月不少于1次。

3.教科研目标

⑴增强教师的科研意识。我们鼓励教师积极申报课题，并有计划地开展科研活动，力争取得阶段性成果。

⑵解决学校体育工作面临的热点、难点问题。我们积极探索并解决问题，确保学校体育工作健康发展。

⑶获得科研成果。我们力争在三年期间有一项课题在县获奖，有5至10篇论文在地区级以上的刊物上发表或征文中获奖。

要加强对体育设施、器材的维护管理，确保安全卫生；加强对体育教师的培训和管理，提高教师的教学水平和管理能力；加强对学生参与体育活动的管理，建立健全的体育档案，及时掌握学生体质健康情况。

3、加强学校体育教学的改革。要积极探索新的教学方法和手段，注重培养学生的体育兴趣和体育意识，注重培养学生的体育技能和体育知识，注重培养学生的体育道德和体育精神。

4、加强学校体育活动的组织和实施。要制定详细的体育活动计划，加强对体育活动的组织和指导，确保活动的顺利进行；要注重活动的多样性和趣味性，吸引更多的学生参与。

5、加强学校体育竞赛和课余训练的管理和指导。要建立健全的竞赛和训练制度，加强对竞赛和训练的组织和指导，注重培养学生的竞赛精神和团队合作精神。

6、加强学校奥林匹克教育的开展。要注重奥林匹克教育的宣传和普及，加强对奥林匹克知识的教育和培训，注重培养学生的国际视野和国际交往能力。

7、加强学校体育特色的发展。要注重学校体育工作的创新和探索，形成具有学校特色的体育工作模式，注重发挥学校体育工作的育人作用，让学生在体育活动中得到全面发展。

篇6：学校体育工作发展规划

一、指导思想：

认真学习《体育法》，贯彻执行《学校体育工作条例》，围绕学校的各项中心工作，牢固树立学校教育健康第一的指导思想；全面实施《体育与健康》课程标准，突出学生的学习主体地位，提高学生的体能和健康素养，初步形成体育与健康的评价体系，使学生在身体、心理和社会适应能力等方面健康、和谐地发展；促进体育教师的专业化发展；完善体育课余训练工作制度，培养健康文明生活方式及高水平后备体育人才为落脚点，不断开创学校体育工作的新局面。

二、工作目标:

1、总目标：努力建设一支高水平的教师队伍，教学质量稳步提高，群体活动形成系列丰富多彩，课余训练成绩显著，学生健康文明的生活方式以及锻炼身体的良好习惯逐步建立。全面实施《体育与健康》课程标准，在国家规定健康教育和田径项目必修外，根据学校和学生的特点，将投立定跳远、跳绳、踢毽子、掷实心球、仰卧起坐、50米跑（25米×2往返跑）、400米跑（50米×8往返跑）、位体前屈、篮球运球等体育活动跑

2、教师队伍建设目标：

（1）师德高尚。热爱教育事业，具有强烈的事业心、责任感，在工作中模范遵守师德规范，依法执教，为人师表，敬业爱生。

（2）教育理念先进。拥有正确的教育观、教学观和学生观，了解青少年的身心特点，遵循教育规律，引导学生健康成长。

（3）专业知识扎实，具有较高的学科理论水平，熟悉新课标，熟练掌握教材、教法、能学善教。

（4）教育教学能力强，具有高超的教学艺术，能教课，能训练、能开展科研活动，能组织大型集体活动，精通裁判知识，在教育教学实践中形成自己的特色与风格。

3、体育教学目标：

（1）课堂教学改革稳步推进，坚持以人为本，坚持以教法手段的改革为突破口，积极探索新型体育教学模式，提高课堂教学的实效性。

（2）进一步挖掘体育课的育人功能，育德、育智、育体、育心有机结合，促进学生的全面发展。

（3）课堂教学质量稳步提高，体育课及格率、优秀率力争达到90%和50%以上。

（4）教研活动制度化、经常化，定期开展专题研讨、观摩课、研究课等活动，每月不少于1次。

4、群体活动目标：

（1）学生每天运动一小时体育活动得以落实，并在时间上、内容上、场地安排上得到有效保障。

（2）群体活动形成系列，具有多样化、规范化、科学化的特点，深受学生喜爱。

（3）“健康第一”的理念深入人心，健康文明的生活方式以及良好的体育锻炼习惯得以形成，学生体育锻炼的参与率力争接近100%。

（4）课间操在组织形式、练习内容上再有新的突破，融教育性、趣味性、健身性于一体。

三、主要措施:

1、加强组织与领导，充分发挥学校体育工作领导小组的职能作用。定期召开学校体育工作会议，研究体育工作，学习学校体育工作的法规、文件，搞好学校体育工作的发展规划，并进行宏观调控。

2、加强学校体育工作的管理：

（1）将学校体育工作纳入整体规划和整体评估，实施一票否决制，对不符合要求的取消先进集体与个人的评优资格。

（2）继续完善和落实体育工作的岗位责任制，将体育工作开展情况作为考核有关领导、教师的重要依据。

（3）继续完善现有体育规章，为学校体育工作的开展提供导向和保障作用。

（4）加强组织与协调，统筹安排好学校的各项体育工作，并抓好“计划、组织、实施、总结、反馈”等环节，确保活动的有效落实。

（5）树立典型，继续开展体育工作先进集体与个人评选活动，对那些为学校体育工作发展做出贡献的集体和教师给予表彰、奖励。

3、加强学校体育工作的宣传力度。充分利用校园广播、橱窗、板报、校园网站宣传普及体育知识，营造良好的体育氛围，构建人人关心学校体育工作的局面。

4、大力加强体育教师队伍建设。积极开展学习、培训、交流、研讨等活动，全面提高教师的师德素质及业务能力，从德、能、勤、绩等方面对教师实施全方位考核，促其提高，为学校体育工作的开展奠定坚实的基础。

5、加强档案资料的管理。建立健全学校体育工作档案，并抓好档案规范化建设。

6、增加体育经费的投入。补充体育器材、设备，保证教学、训练以及群体活动的正常开展。

7、积极开展第二体育课堂活动。每周四下午的第七节课后45分钟为第二课堂活动，将体育活动纳入第二课堂活动的范畴，遵循学生自愿参加的原则，积极开展体育活动。

8、坚持开展“两操一课”活动。坚持每日开展课间操、眼保健操、体育课，努力践行“每天锻炼一小时，健康工作50年，幸福生活一辈子”的阳光体育运动精神。
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