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篇1：乒乓球比赛活动总结

一：活动目的：

为了促进同学之间的沟通，丰富同学们的课余生活，加强同学们主动参与体育活动，锻炼身体的意识，我们特殊组织这样一次活动，盼望通过此活动，能让各个年级的同学得到一个互相沟通的机会，让大家在学习之余有更加丰富的活动。

二、可行性分析：

〔1〕乒乓球运动在华工校内有广泛的群众基础，广大同学对乒乓球竞赛抱着极大的热情。

〔2〕通过我们的宣扬，以及个人报名，自由组队等方式，定能使赛事产生巨大的影响。

〔3〕学校内有水平较高的室内场地和标准的相关竞赛设备，场地限制较小，有利于竞赛的顺利进行。

〔4〕由于竞赛是在周六和周日中举行，方便南校区的同学有足够的时间过来北校区参与或观看竞赛。

〔5〕因为竞赛时间和竞赛场地的允许，假如遇到参赛选手个人时间和竞赛时间有冲突的，可以令行协调。

三、活动流程：

1、活动对象：本次活动只面向材料学院本科生〔x～x级〕，由参赛队员提前报名。报名采纳自由报名，自由组队的方式。

2、竞赛地点：西区乒乓球场

3、竞赛时间：x月中旬，预定总时间约为3天，于周六和周日举行。

4、竞赛方式：

〔1〕形式定为男单，女单和混双，分组进行竞赛。

〔2〕名额：男单xx人，女单xx人，混双xx对。

〔3〕竞赛采纳单淘汰赛制。

5、竞赛器材要求：

〔1〕乒乓球由体育部统一供给，乒乓板由选手自带。

〔2〕记分实行国际惯例：口报与记分相结合。

6、竞赛规则：

〔1〕整个竞赛分为预选赛和决赛。

〔2〕预选赛采纳三局淘汰制。先满11分的胜出。整个预选赛采纳单循环淘汰制，胜者进入下一局。

〔3〕所剩选手还有肯定数量时〔男单：6人；女单：4人；混双：4人〕，将进行决赛。决赛采纳五局三胜制。

〔4〕其他乒乓球规则一切按国际惯例，由当值裁判具体操作。

四、宣扬：

活动宣扬〔由宣扬部负责〕

五、人员支配：

〔1〕裁判：在04和05级的班级中进行选拔，每班需选拔出两名裁判。

〔2〕工作人员：组织部和体育部的成员

六、留意事项：

1、因为竞赛场地是可以供公众使用的，所以场地要预先争取到，有利于竞赛顺利进行

2、裁判员要留意检查运动员学生证，发觉冒名顶替者马上取消竞赛资格，竞赛结束后才让运动员签名，防止弄反胜负队员。

3、迟到者的处理：当有任何一方选手迟到十分钟以上当自动弃权论。若双方都不到，则作双方弃权论，下一选手轮空进入下一轮。

七、资金预算：

1、竞赛用品：

〔1〕乒乓球：xx/桶*15桶=xxx元

〔2〕记分纸笔：xx元

2、工作人员费用：

〔2〕工作餐：x*x*x=xxx元

〔3〕车费：x*x*x=xx元

3、奖品：xxx元
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最近学校召开了一次班主任会议，会议结束前最后一项就是说，经过教务处巡查各班的上课情况发现，现在的学生们基本上分成两种，一种是对学习非常上心的，无论上课下课一心扑在学习上，还有一种就是无心学习的，上课在睡觉，下课还在睡，下课铃声都叫不醒，所以现在的学生们基本上一整天都是在教室里面的，没有得到适量的体育锻炼，这点校方无比重视，所以给我们每个班的班主任都下发了任务，无比想办法让孩子们脱离现在这种生活方式，进行适量的身体锻炼。

这件事我一直都放在心上，我也一直在想着给自己班上的学生们一种良好的体育锻炼，是男女生都可以参加进来的，而不是男生在进行体育锻炼，女生在一边看着，这不是我想要的效果。否则这就达不到我想要全班学生都拥有一个健康身体的想法。最后还是决定选择了乒乓球这一项运动，本次活动获得了学生们的一直好评，得到了圆满结束。

一、活动准备

将校长的要求跟大家说了，投票决定我们班进行那一项体育锻炼，一开始是羽毛球、乒乓球、排球的呼声是最高的，后来最终还是定下了乒乓球，因为班上绝大多数的同学都是会这项运动的。利用班费买了30对训练乒乓球拍，100个乒乓球，毕竟这东西属于消耗品，买多点也是无所谓的。

二、活动开展

告诉了大家，最后我们是会进行一次2v2男女混合双打乒乓球比赛的，并且第一名是会有奖励的，一周下来，可能明显的感觉到，大家学会合理的安排自己的时间了，不再是一味着的躲在教室里了。学校的乒乓球场基本上都是我们班上学生的身影，我也经常去观摩他们平常的对打。最后进行比赛的时候，校长是会来看的，所以这也就变相的给了他们一点压力，谁也不想在校长面前丢脸。然后就到了正式比赛的时候了，每一组都是靠着抽签进行分组比赛的，一个球一分，谁先拿对面五分就算赢了。最后没想到是被一个上课经常睡觉的一个男孩子拿到的，跟他配合的那个女生也打的很不错。最后也是得到了由校长颁发的奖状。

三、活动总结

本次活动持续的时间长，让自己彻底的是爱上了乒乓球这一项运动，相信以后就算没有比赛看了，大家也会让自己开心的玩一下，比较这个比赛的本身就是为了锻炼学生的身体，在外打打球，呼吸新鲜空气，对自己的思维活跃是有帮助的。
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近期学校举办了一场乒乓球比赛，这场比赛活动的展开让学生进入了一个狂热状态，很多的同学都报名参加了。这个活动举办的也很成功，因此活动结束了，也对此进行总结。

这次的乒乓球比赛活动是为了帮助学习们打起精神去学习，让大家有机会去参与活动，培养大家的兴趣爱好，也是希望提高学生的身体素质，让大家在活动中得到锻炼。本次参赛的人员均是初中年级的，一个班级出六位同学参加，一共六个队，两两比赛，一共三轮比赛，三场两胜，同年级比赛，最后成绩排名前三胜利，没有进入前三的，也有优胜奖。

这次的比赛，历时一天，初中的学生真是拼尽全力在比赛，每个年级都有一些足球优秀的人，他们在场上肆意的挥洒汗水，队员互相配合，把乒乓打得很好，初一二年级的打乒乓球技术也不亚于初三年级的学生，他们都在比赛场上你不让我，我不让你的比赛着，场下的观众亦是情绪高亢，不停的喊着加油，每一个年级的拉拉队也在努力的表演和喊着“加油！”，就希望自己班上的队员能取得胜利。

这场比赛从策划到结束就一个礼拜的事情，通过详细的策划，按照策划进行，面对出现的突发情况，做了一些相对应的调整，总算是在一个星期就完成了整场活动，而且很顺利。策划用了六天，比赛用了一天，能够在这么短的时间内完成，已经是一个很好的结果了，而且利用的还是学生们休闲的时间，既没有耽误大家的学习，还丰富了大家的周末生活，所以活动举办的很成功。

通过这场乒乓球赛，能够让学生们对乒乓球有更深的了解，也让大家认识到乒乓球的魅力，可以锻炼大家的手臂力量，又能起到娱乐效果。比赛让同学们能去从运动中体会到不一样的感受，是对同学们的一种兴趣的培养。

学校这次对乒乓球举办的比赛很成功，通过活动结束后大家的脸上笑容就可以知道不管是老师，还是学生，都在这场活动里体会到欢乐，这一天过得很开心，那比赛它就是成功的，而且是深入人心的。相信经过这一次的乒乓球赛，大家对乒乓球的兴趣也会增加，同时学校有关乒乓球的人才也回有所增加，这次活动意义很大，大家对活动的贡献也值得让人去感激。
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乒乓球比赛是我们最期待的一场比赛了。这次活动无疑是对我们的一次鼓舞和放松。自从进入初中之后，我们班的同学就疯狂式的爱上了乒乓球，每一到下课，就飞快的冲到下面的田径场去，霸占一张乒乓球桌，兴致勃勃的打起球来。老师也观察到了我们的兴趣，便为我们组织了这样的一场活动，而我们每个同学也都非常积极的参与了。所以在这次运动会中，乒乓球是我们最期待的一场比赛，也是我们每个人都愿意积极参加的一场比赛。

我在班内打乒乓球也算是比较厉害的一号人物了。所以这一次，我也是作为一名主将上场了。在赢了两局之后，同学们和我都高兴的不得了，但是可能由于自己过度的放松了，所以接下来的这一场比赛反而处于劣势了。说实话，我当时是有一点慌张的，因为我完全没有办法掌控那个局面了，就算我再怎么认真，也没有办法接到球，或者让对方失球。这让我真的有点焦虑了，但是看着同学们紧张而充满期待的目光，我依旧通过自己的努力，拿下了最后的胜利。或许在这次胜利中，我走的比较坎坷，但是最终我还凭着自己强硬的球技取得了成功，这让我真的很开心，同时，我也开始反省起自己来了。

再打前面两场比赛的时候，我总觉得自己很厉害，有一些轻敌，当时自己也确实很骄傲。可能我的这一份骄傲惹怒了对方吧。所以在打第三局的时候我特别的吃力，而对手就好像换了一个人一样，其实只是因为对方更认真了一些。这让我联想到了我们的学习，很多时候我们总会处于轻敌的状态，觉得自己成绩好，所以可以不管不顾，甚至有些骄傲起来。其实很多有实力的往往总是在隐藏自己的实力，没有到最后的关头，我们就无法看到对方真实的力量。所以做人要低调，不要总是觉得自己很厉害，其实还有更多厉害的人在我们的身边，他们只是没有暴露自己罢了。

其次，我也认识到团结的力量是很大的。当时我以为自己要被逆风翻盘了，结果看到了同学们充满希望的眼睛之后，我也更加认真了。最后还是取得了胜利，能够取得这次胜利其实很不容易的。我也不知道原来自己还有这么大的潜力，如果不是遇到了一个隐藏型的选手，可能我就会一而再再而三的骄傲下去了。这次比赛给我的思想带来了很多启迪，也为我对未来人生带来的很多的理解和感悟。
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地点：乒乓球场地

参赛者：x级x班全体同学

参赛人数：共x人其中男生xx人，女生x人

获奖情况：

男生组第一名xxx

第二名xxx

第三名xxx

女生组第一名xxx

第二名xxx

第三名xxx

预期结果出现程度：较好

结果：比赛过程中，参赛者本着“公平竞争”的原则，赛出了风格，赛出了水平，真正实践了“友谊第一，比赛第二”的精神，达到了通过进行体育比赛而锻炼自我挑战自我的目的，增强了同学之间的了解。而且观众在比赛的过程中，都能够做到文明观战，文明加油。所有的组织者在进行组织工作的时候都能够按照事先安排好的计划有条不紊的进行，尤其是体育委员，能够及时有效的处理有关的突发情况，值得称赞。

不足：事先考虑的仍有缺漏，参赛者对阵的名单的丢失，致使第一场比赛进行的比较混乱，对参赛者产生了一定的不利影响。事前的组织及宣传工作做的不够到位，因此参与的人员不够踊跃，参赛人数较少，观众的数量也比较少。对比赛的规则制定得不够明确，没有让参赛者充分的认识到比赛的意义，故才会出现参赛的同学中途退赛的情况出现，并对以后的比赛产生了不利的影响。

启发：以后再组织类似的比赛，一定要有充分的准备，例如有完整的计划书或明确的方案，并对将会产生的情况进行适当的预测，减少一些不必要的意外的出现。增加对比赛过程中的有关细节的考虑，争取做到不遗漏，让每个参与的同学都能够感受到参与集体活动的乐趣。加强在组织活动的同时对相关活动情况的宣传，虽不强求每位同学都要参与其中，但最好做到让每位同学都了解知道在什么时间和什么地点有怎样的活动将要举行。
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