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篇1：防洪防汛通知范文

X月X日下午气象台发布暴雨预报预计未来24小时内将出现大范围暴雨及台风天气海河流域已进入主汛期为确保社区居民安全渡过汛期请做好以下防汛措施：

1、注意防台防汛关好门窗在24小时内尽量减少外出各自检查窗外的花盆、杂物将其放在安全的地方避免伤人

2、社区范围内有居民生活在危房中的请尽快转移到各自亲戚家中或XX应急防汛中心

3、社区进入一级戒备状态全体人员值班社区工作人员24小时开机待命如有紧急情况请与居委会联系社区联系电话：2XXXXXX6

望广大社区居民配合

XX居委会

20XX年X月X日

篇2：防洪防汛通知范文

项目经理部各部室、所属各铺轨基地：

根据北京地区气候特点,北京地区的雨季即将来临,极易造成自然灾害。为确保我项目经理部人员和财产的绝对安全，保证工程的安全和顺利进行，使工程顺利地度过汛期，将雨季对施工的影响降到最低。根据上级主管部门的要求和结合我项目地铁施工生产的特点，项目经理部对做好雨季期间防洪、防汛工作进行具体安排布置和要求如下：

一、项目部成立防洪防汛领导小组，负责组织防洪防汛全面工作。防洪防汛指挥领导小组办公室设在项目部安质部。由安质部负责收集每天天气预报信息，并将下雨的预报通知防汛小组成员。当上级有关部门发布汛情预警信息时，协调相关部门和单位做好汛情预警响应工作，执行上级领导部门相关防汛应急措施。

组长：xxx

副组长：xxxxxxxxx

组员：xxxxxxxxx

二、要求所属各铺轨基地务必高度重视，严格加强防范工作。各铺轨基地要立即组织开展对本基地驻地、工棚、大型机械设备的停放、排洪等情况进行一次全面深入的安全检查。

三、突出重点，加大排除险情的力度。各铺轨基地要迅速对容易发生灾害点逐一排查，把本铺轨基地的情况摸清楚，有重点地进行排险、除险工作。要把重点放在大型机械设备（龙门吊、轨道车、铺轨龙门吊等）停放位置和加固；现场排水系统的疏通；现场材料（轨排、钢轨、轨枕等）的堆码和加盖；临时用电线路的绝缘和加固；以及所有人员的人身安全等的防护工作上。同时，注意收集气象部门的预报情况；必须确保各铺轨基地主要负责人与项目经理部通信联系的24小时畅通；对可能出现的汛情、灾情要有充分的准备，做好预防工作。

四、强化责任，坚持值班巡查制度。各铺轨基地防洪领导小组要严格执行昼夜值班制度,在雨季汛期期间要坚持24小时工地巡查值班制度，小组成员要坚守岗位，不得擅自离岗，随时保持警惕状态，观察要仔细，尤其对危险地段要密切关注发现可能出现的险情要立即上报项目经理部。针对极端天气变化，做好“雨前、雨中、雨后”检查工作，一旦发生险情，迅速启动应急预案，立即组织抢险救援，防止事故扩大，将损失减少到最低；确保人员的人身安全和财产的安全。五、加设防洪设施，备齐防汛应急物资。各铺轨基地要在轨排井临边、入井口、在施工区间隧道口处砌好围堰，防止积水进入相关施工区域。根据现场实际情况，利用已有地下排水系统，合理布局，做好防汛排涝设施准备工作，保证排水系统通畅。为确保防洪防汛工作的顺利，做到预防为主，备齐充足的防洪防汛物资和器材，保证防洪防汛物资的及时供应到位。对全体人员进行防洪防汛安全教育，使之认识到防洪防汛工作的重要性和危害性。望各铺轨基地接此通知后，立即行动起来，切切实实地做好防洪、防汛工作并落到实处。

xxx项目经理部

二0一二年四月十一日

篇3：防洪防汛通知范文

关于做好防洪准备工作的通知

各车间：

为认真贯彻“安全第一，预防为主，综合整治”的指导思想，保证汛期、设备运用良好，防洪安全管理规范，不断提高应急处置能力，确保汛期行车安全，根据《关于做好年汛前各项防洪准备工作的通知》（防洪办［］1号）要求，现将年防洪准备工作安排如下，请各车间认真贯彻落实。

一、主要工作

各车间要组织人员全面、细致地排查防洪设施存在的安全隐患，认真做好汛前防洪检查和评估。

1.对可能水害的设备病害和可能发生地质灾害隐患地进行认真检查,确定年汛期防洪地点。

2.加强对新线、提速改造的新基和水害复旧地等新投入使用设备的检查，特别是太中银今年投入运营，各车间要高度重视新线首次度汛的设备检查，督促施工单位对影响度汛安全的工程在汛期来临之前全面进行整治。

3.加强对（光）缆沟径被侵蚀区域的环境、过桥过涵情况的全面检查，对隐患处所立即上报整治。

（1）对（光）缆沟径夯填不实或下陷及雨季易受冲刷导致光缆外露地、机机柱和箱盒基础下陷以及施工和维修造成的线排水不畅等隐患处所检查排摸。

（2）对机机柱、无线天线塔（杆）、杆、区间中继（直放）站房屋基础及附属撑杆、拉线等进行全面检查。

（3）对易发生洪水的重点地处、重点部位、重点设备要制定切实可行的防洪抢险预案，并做好重点防护处所统计，填写附件1、2。

(4)结合日常巡视对管内的设备进行防洪记名检查，确定防洪重点区。检查高柱机机柱周围、各种基础周围是否存在塌陷隐患。检查光缆径两侧是否有排水沟、桥、涵等，存在流水冲刷造成光缆外漏可能。检查缆箱盒是否在低洼处所，雨后积水造成缆箱盒进水。检查道床排水是否畅通，道床积水造成轨道红光带的地。

(5)检查防洪抢险物资储备，确保材料齐全良好。对材料科配发的防洪抢险物资应进行仔细核查，主要核查数量、型号、存放地点、性能，及时修订防洪抢险物资储备台账和防洪抢险预案。

二、具体要求

1.做好防洪预抢工程调查上报。各车间对管内汛期危及行车安全或病害发展可能危及行车安全的处所合理制定综合整治方案，认真估算工作量及费用，每处均附照片。填写附件2上报科。

2.合理制定抢险材料机具储备计划。本着分散与集中相结合的原则，根据汛期危险地点分布情况及防洪预案，对防洪料具储备定额及地点进行调整，做出合理的储备计划，参照附表3的材料名称、型号和数量，核对检查本车间的防洪抢险物资储备，以便汛期有效保障防洪应急、抢险工作。

3.防洪准备工作情况统计表（见附件1、2、3）等资料于2月28日前通过办公网上报。

篇4：防洪防汛通知范文

背景

洪水是自然灾害中比较常见的一种，也是对铁路交通运输安全最具威胁的一种自然灾害之一。而铁路是我国国家基础设施之一，其安全运营关系到国民生命财产安全以及社会稳定，因此，防洪工作对于保障铁路交通的安全稳定运营至关重要。

防洪工作方案设计

车辆保护措施

在发现洪水来临之前，铁路车辆应该尽可能提前进行维护和保护，这包括日常的保养修整以及防潮、防漏水等措施。车辆上的配件、动力系统和内饰等应及时检查并紧固，同时需要加强车身密封性能测试，防止雨水进入到铁路车辆内部。

当洪水来临时，车辆驾驶员应第一时间找到相对安全的停车场所。所有车辆应尽可能停放于坚实处，避免停放在可能被淹没的低洼处。同时，需要确保车辆内部处于干燥状态，避免发生积水现象。

对于铁路车辆防洪工作而言，抗洪能力是必不可少的。因此，在车辆设计时要加入防洪机构设计，如加高车厢隔热板的高度，加强车身密封等措施。这件事情与铁路车辆的重要性现在已经显而易见了。

维护设施建设

铁路防洪设备的建设是确保铁路交通安全的保障措施之一。铁路部门应严格执行防洪管理制度，确保铁路设备的专业化和标准化。此外，铁路防洪设备储备量应充足，以应对可能发生的各类自然灾害。

路面的排水设施是防洪的主要设备之一，排水设施能够及时排解路面上的积水，确保通讯线路、铁路道床和桥梁塌陷能力等设备的正常运行。因此，铁路管理部门应及时检查维护排水设备，确保其正常运行。

应急预案制定

在制定应急预案时，应对各种自然灾害情况进行综合考虑。此外，应制定详细的救援措施，确保在发生自然灾害时及时采取措施，确保铁路交通安全运营。

铁路部门应在制定应急预案时，制定相应接受和配置应急装备的方案。此外，指定专人负责于铁路集团的紧急应对和协调，也是非常重要的一项工作。

结论

在铁路车辆防洪工作中，车辆的保护措施、维护设施建设以及应急预案的制定都是非常重要的。正确有效的防洪工作方案是坚实铁路交通安全稳定运营的重要保障。
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