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篇1：入学体检通知

家长朋友：

您好，首先祝贺您的孩子光荣地成为我校七年级新生，相信您的孩子一定可以在我校度过一段愉快、充实、意义非凡的初中生活！为了更好地了解和掌握学生的身体健康状况，建立健康档案，为开学前新生国防教育做好准备，根据《学校卫生工作条例》、《中华人民共和国传染病防治法》及《全国学生常见病综合防治方案》的要求，须对我校全体新生进行入学前健康体检工作，具体要求如下：

一、体检时间：

请家长于2018年9月1日前，自行带孩子到市、县级以上医院体检。

二、体检项目：

常规体检：身高、体重、肺活量、血压。（必查）

化验指标：肝功能（必查）。

X光检查：胸部透视（必查）。

皮肤科：如是否患有疥疮（必查）。

专科检查：包括内科、外科、五官科。（选查）

三、注意事项：

注意留存体检结果，入学报到时将书面体检结果统一交班主任，由班主任收齐后交学校政教处存档。
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亲爱的同学：

你好！

禹门桃浪兼天涌，云天纳新展芳华。首先，祝贺同学们加入××中学这个大家庭，祝贺大家将踏上新的人生征程，××中学将以严格的管理、优秀的教育为你的成长护航！

为了帮助大家以最快的速度入学报到，开展高中生活，现有体检通知如下：

1.入学体检

开学前到有体检资质的医院进行体检，体检报告开学报到时上交，体检必查项目：

（1）心电图（有条件者可做心脏彩超）

（2）血常规

（3）内科检查

（4）生化检查：肝功能、转氨酶（为孩子健康负责，家长可自愿增加乙肝两对半检测）

（5）肺部检查：胸片

1.无体检结果者当天不予报到，感谢各位同学及家长对学校工作的支持和配合！

××县学生体检地点：××县人民医院、××县妇幼保健院、××县中医院、××县康养医院。家长可视实际情况自由选择。

2.如有存在特异体质的学生（例如：先天性心脏病、癫痫等，或动过手术无法剧烈运动的），需提供最新县级及以上医院的病历，报到时签订特异体质协议。否则一律视为学生及监护人默认可以正常参加军训、两操等运动项目。
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祝贺大家成为××大家庭的一员！根据上级部门关于20xx年小升初后续相关工作的安排，现将初一年级新生入学相关事项公告如下，请仔细阅读并执行！

一、××主城区学籍学生

（一）通知书领取

具有××市主城区学籍的新生，请于20xx年8月16日（周二）下午15:00后返回本人小学毕业学校领取《初中入学通知书》。

（二）报到安排

领取到《初中入学通知书》的××主城区学籍学生，请携带：《初中入学通知书》于20xx年8月16日（周六）9:00-11:30,13:00-17:00到××学校办理报到手续，交回入学通知书，领取相关入学资料。

（三）入校（疫情防控）要求

1.根据疫情防控要求，学生家长1人携带《初中入学通知书》到××学校办理相关手续，学生一律不到校。

2.到校的家长需服从学校人员引导，全程佩戴口罩，配合检验健康码、测温、登记等。若有离××低风险地区旅居史者需提交24小时内核酸检测阴性报告；若有中高风险地区旅居史、健康码红黄码的一律暂缓入校。请务必严格遵守防疫相关规定。

3.一律从学校万青门（1号门）入校、离校，学校不提供停车位，倡议绿色出行。

二、非主城区学籍学生

非××主城区学籍的个别生（如郊区县等学籍学生）入学通知书已经统一领回××学校，无需回各县区领取和交回。请大家扫如下二维码，凭学生姓名+电话号码登录后，下载电子版入学资料。

后续有关开学的相关安排将通过学校官方网站、官方微信公众号等通知，敬请关注。

再次提醒大家：疫情防控工作需要大家高度重视，共同努力。暑假期间，注意重视防溺水教育、交通安全教育，食品卫生安全、用电安全、网络安全、心理健康教育等。
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尊敬的家长：

为了准确地了解和掌握学生的身体健康状况，建立健康档案，特别是为及时发现和处置学校结核病传染源，有效预防控制学校传染病的流行传播，切实保障全校师生身心健康，依据相关法律法规，根据区教育局、区卫健局“关于加强新生入学体检结核筛查的通知”要求，2022年秋初一新生需进行入学前健康体检。具体要求如下：

一、健康体检

请家长带孩子到当地二甲及以上的综合医院进行体检，开学报到时将健康体检纸质报告交班主任处查验审核，无体检报告或体检报告不合格者，将不予报道注册。

1、心电图

有先天性心脏病或其它心脏病史者必须做心脏彩超检查。

2、内科常规检查

心、肺、肝、脾；

3、眼科检查

视力、沙眼、结膜炎；

4、口腔科检查

牙齿、牙周；

5、外科检查

头部、颈部、胸部、脊柱、四肢、皮肤、淋巴结、身高、体重、血压；

6、实验室检查

①结核菌素试验：学生必需进行肺结核可疑症状问诊筛查和结核菌素皮肤试验（又称PPD试验），肺结核可疑症状者和结核菌素皮肤试验呈强阳性者应该进行胸部X光片检查。特别提醒：不得以胸部X光片代替结核菌素试验。

②肝功能；

③既往有肾脏病历史者，须做肾功能检查。

7、特异体质排查

如有特异体质的学生，请在体检表内详细说明，并附上相关医学证明(盖章)。特异体质排查情况将用于对学生科学锻炼等提供依据。

体检时间：8月22日之前完成。

二、温馨提示

体检当天早上请空腹、测体温、戴口罩，注意保持安全距离和文明礼貌，全程严格遵守疫情防控要求。
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