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篇1：暑期少年宫活动总结

乡村学校少年宫是推进未成年人思想道德建设工作的重要抓手，也是创建全国文明城市工作的重要指标。为了让农村孩子享受到与城区孩子同样的素质教育，促进教育的均衡发展，让孩子健康快乐的成长。今年暑假，我校乡村学校少年宫在县文明办、教育局的正确领导和关心支持下，一如既往的开展活动，并圆满完成了各项活动，取得了一定的成效，现总结如下：

1、加强辅导教师培训，确保少年宫活动质量。

暑假，我们根据我校教学的资源选聘了德才兼备的辅导员4名，包括音乐、书法、民乐、舞蹈等方面。同时我们还强化师资队伍建设，进一步提高人才培养能力。暑假期间我们还特别组织美术、舞蹈两位教师去天津市华夏未来艺术团学习、深造。以提高他们的专业基本功和综合素质，两位老师积极参加每次的培训活动，认真完成各项作业，美术和舞蹈的水平有了明显的提高。师资素养的提高，显著地提高了少年宫活动的质量，让学生在少年宫中玩得开心点、学得充实，让家长放心。

2、组织丰富多彩的活动，促进学生成长。

为了使更多的学生过一个充实有意义的暑假，我校组织少年宫的.辅导教师发扬奉献精神，放弃休息时间开展活动。假期，我们开展了丰富多彩的活动。还组织学生以自愿的原则参加夏令营活动，同学们兴趣高涨，积极报名参加。全校有学生187人，报名参加此次夏令营活动的就有81人，本次的夏令营活动我们分了三块内容，除了艺术学习外我们还组织学生参加社区服务等公益活动，结合“圆梦蒲公英”积极组织学生进城参观、游览红色景点等。除此之外，我们还安排开展一些经典诵读、做一个有道德的人的实践活动，少年宫还开设了书法、美术、舞蹈、声乐、手工、棋类、电脑制作等活动，以满足不同学生的需要。并保证了活动时间，在少年宫暑期活动的十天中，坚持全天开放的原则，既有技能的培训，又有形式多样的活动、竞赛等，以确保学生参与积极性，真正使学生在少年宫组织的活动中学有所成，学有所乐。

3、领导重视，确保各项工作安全有序进行。

在暑期前，学校领导班子召开了专题会议，研讨、制定了少年宫暑期活动方案，成立了暑期少年宫活动领导小组，由郭xx校长亲任组长，两位主任任副组长，制定了安全措施及出现紧急情况的预案，确定了安全员，加强了门卫保安的工作，确保少年宫活动持续、有序、健康的进行。

一分耕耘一分收获，我校乡村少年宫在提高教育教学质量、提高少儿综合素质方面都取得了明显的成绩，今后，我们将继续发展自身的优势，努力创造条件，使得我校的乡村少年宫规模越来越大，真正满足学生课外生活的需要，让孩子们在少年宫中实现快乐学习，全面发展、健康成长。

篇2：暑期少年宫活动总结

XX小学乡村少年宫认真落实市教育局《关于在暑假期间开展乡村学校少年宫活动的通知》精神。以国务院《关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设若干意见》为指导，以“快乐体验、快乐成长、快乐起飞为”理念，以固县小学少年宫为主体，以活动为载体，结合本宫实际，精心组织，使广大中小学生度过了一个有意义的暑期生活。现将相关活动总结如下：

一、暑假期间，每周二、周四、周六中午8点30—10：00为具体活动时间。古筝班、绘画班、棋艺班、科普班在同一时间点同时开放。活动起止时间为：2018年7月1—2018年7月31日。

二、为把XX小学乡村少年宫暑期活动开展好，首先成立了暑期少年宫活动领导小组，学校校长负责全面工作，下设部门和活动小组负责人，务实推进暑期少年宫的各项活动。

三、为了发掘学生潜能，激发学生兴趣、培育学生特长，固县小学少年宫开展了古筝班、绘画班、棋艺班、科普班四个特色活动小组，共计60多名学生参与暑期少年宫活动。

通过专业知识的教育和技能技巧的培养，发展了他们的兴趣、爱好和特长，陶冶了情操，培养了创新精神和实践能力，全面提高了学生的综合素质。

四、学校将少年宫作为农村未成年人思想道德建设的重要教育阵地，为学生的全面发展搭建平台。主动占领农村孩子的课余时间和活动空间，满足孩子们多元化、多层次、多方面的兴趣爱好，让农村孩子享受到与城区孩子同样的素质教育，力争教育的公平，提高城镇未成年人的思想道德素质、科学文化素质和健康素质。最大限度的发挥现有教育教学资源。

五、在开展培训活动的同时，我们还利用暑期开展了一系列主题鲜明、形式多样、健康向上的主题教育活动。今年暑期，围绕“让雷锋精神在行动中闪光”、“传承雷锋精神，争做时代好少年”的主题，开展小公民道德实践系列活动，结合城乡环境综合治理开展系列德育活动。各班组织学生开展相应的德育活动，把德育工作落实到位，把德育真正带进少年宫课堂，带进孩子们的学习、生活之中。

今年暑期，XX小学乡村少年宫在推进素质教育，加强未成年人思想道德建设工作中取得了一些成绩，今后，我们将以新的起点，新的要求，新的希望开展好少年宫工作。展望未来，任重道远，我们将在上级部门的正确领导下，求真、务实、开拓、进取，群策群力，励精图治，为固县小学乡村少年宫活动再上新台阶，为校外教育的再创辉煌而继续努力！

XX小学

2018年7月31日

篇3：暑期少年宫活动总结

在暑期前，学校领导班子召开专题会议，研讨并制定了少年宫暑期活动方案。成立了暑期少年宫活动领导小组,由校长亲任组长,两位主任任副组长。制定了安全措施及应急预案,确定了安全员,加强了门卫保安的工作,确保少年宫活动持续、有序、健康地进行。

一、周密安排,确保质量

1.为传承华夏文明,开展中华文化经典诵读、书法基础教学,由语文组教师负责。

2.结合地处羌乡的地理特点,开展羌歌、羌舞、羌绣教学活动,由音乐、美术组教师负责。

3.发掘乡土特色,开展发现和欣赏美的活动,进行绘画、美术制作,由美术组教师负责。

4.开展棋类教学和竞赛活动,由有专长的老师负责。

5.开展竹编手工艺品教学和编制,由有专长的老师负责。

6.开放学校体育场地设施,在确保安全的前提下,供未成年人及校外人员使用,由体育组教师负责。

7.开展茶文化教学,由综合组教师负责。

二、确保安全,开展活动

学校召开辅导教师会议,要求所有辅导教师必须按照"预防第一,确保安全"的原则,做好组织和管理工作。所有活动开展均必须在确保安全的前提下进行。

所有辅导教师严格按照各活动小组的要求和制度,组织学生有条不紊地开展活动。他们精心挑选辅导课程,安排辅导内容,尽心尽责地进行辅导教学,为加强未成年人思想道德建设,推进校园文化建设,增强未成年人的道德修养、审美能力、动手能力和思维能力等起到了积极作用。各小组均取得良好效果,收到明显的育人成效和社会效益。

总之,我校认真开展了暑期乡村少年宫活动,并取得良好效果。我们将继续开展此类活动,形成长效机制,确保取得良好的育人和社会效益。
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