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篇1：校园安全红领巾广播稿

齐：敬爱的老师，亲爱的同学们，中午好!伴着熟悉的开播曲，我们的红领巾小广播又开播啦。

甲：大家好!我是六(1班的王XX。

乙：我是六(1)班的周XX，很高兴能和你们相识在电波。

甲：本期节目由我们六(1)班为您编辑播出。

乙：首先感谢您的收听，本期节目是这样为您安排的：首先给大家安排的是有关安全的话题。

甲：接着是接着是《美文欣赏》、《好书推荐》。

乙：最后是《开心一刻》。

一、安全话题

齐：今天，我们为大家带来的是有关安全的话题——《让安全伴随我们茁壮成长》，欢迎大家的收听。

甲：碧蓝的大海里，鱼儿在自由自在地遨游;

乙：蔚蓝的天空下，鸟儿在无忧无虑地鸣唱。

合：这个世界最生机盎然的就是生命!

甲：正是这一条条鲜活的生命，让我们的整个地球也鲜活起来。

乙：可有关调查数据显示，每年我国有1.6万名中小学生非正常死亡，平均每天有44人死于食物中毒、溺水、交通和其他安全事故。

甲：排除那些不可预见的自然灾害/和/人力不可抗拒的重大事故外，约有80%的非正常死亡/是/可以通过预防措施/和/应急处理得以防止的。

乙：在校园里有这样的现象，请同学们判断一下，这样的行为安全吗?

甲：有些同学喜欢在来往学校的路边/购买小摊贩的食品或物品，觉得既方便又便宜，但却不知道这些物品有许多是“三无”产品，人吃了容易造成呕吐、恶心等不良病症。

乙：有些同学喜欢拿尺子、小刀等东西玩耍打闹，岂不知这些物品存在不安全因素，容易给自己或别人造成伤害。

甲：有些同学不遵守学校的规定，经常在课间爬球架、大门，翻越围墙护栏。

乙：有些同学处理事情能力单一，自己处理不了的事情，不会请老师来帮助处理，只会用武力来解决，打伤了别人，自己也受伤了，严重的还得让正在工作中的爸爸妈妈/停下手中工作，到学校来处理打架的后果。

甲：生命对于每个人来说，只有一次，但有些人往往却因为一时贪玩和疏忽，为此付出了高昂的代价，甚至赔上了自己宝贵的生命，给自己造成了永远都无法挽回的损失，留给家人无限的悲痛!

乙：我们的安全仅仅靠社会、学校、家庭对我们开展保护/是远远不够的，更重要的是/我们要形成自护自救意识，掌握自护自救能力，使我们能果断正确的开展自护自救，机智勇敢的处理遇到的各种情况和危险，为此，我们向各位同学提出几点建议：

甲：1、知道每天上学、放学时，正是交通最拥挤的时候。要遵守交通规则，不要在路上打闹、嬉戏和看书看报，不要攀扶机动车辆。

乙：2、知道预防疾病的常识。讲究饮食卫生，养成良好的卫生习惯。

甲：3、知道汛期是事故多发期。雷雨交加时，不要到旗杆、大树、电线杆下避雨。

乙：4、知道校园内人员聚集，安全尤其重要。上下楼梯不拥挤，不往窗外、阳台外探身，不玩危险游戏。

甲：5、知道在家里也有危险因素。使用高压锅、煤气、电器等，都要了解其性能，如有危险及时自救，并拨打“120”急救电话。

乙：6、知道外出活动要落实安全措施。要结伴而行，不要单独外出。禁止到高压塔下、公路上等危险区域游玩。

乙：7、知道玩火的危险性。任何地方都不要玩火，要安全燃放烟花爆竹。如发生火情，要及时撤离，并拨打“119”火警电话。

甲：8、知道社会上有坏人。单独在家，要锁好门，不让外人进入家中;外出时要把行程告诉家长，不走偏僻的小路和荒地。发现坏人实施犯罪，要迅速拨打“110”报警。

齐：最后，让我们牢记这句话——“安全重于泰山，安全时刻记在心中。”

二、美文欣赏

甲：接下来是美文欣赏

乙：一篇美丽动听的文章;能把我们带往蔚蓝色的大海，也能让我们驰骋辽阔的草原……春天是美好的象征，是希望的象征。请听刘畅给我们带来的散文诗：春

三、好书推荐

甲：一篇美丽动听的文章，能把我们带往多彩的春天，怎么样?感觉美吗?

可不知你们还想看好书吗?在这一期里，我给大家推荐的好书是-----《草房子》。

乙：先给大家介绍一下故事情节吧：

少年桑桑跟随父母来到父亲出任校长的油麻地小学读书。他是个喜欢“异想

天开或者做出一些出人意料的古怪行为”的孩子，他为了让自己养的鸽子有个像样的家，就把家里用的碗柜改制成一所鸽舍;他看到渔船上的人用网捕鱼，就把家里的蚊帐剪开做成一张渔网，还真捕到了鱼;他在夏天里想到城里卖冰棍的人总将冰棍裹在棉套里，就突发奇想地在大热天里穿上棉衣棉裤……所有这些怪念头和行为，使桑桑性格中的聪明、好奇、敢想、敢做，爱自我表现等特点充分表现了出来。

《草房子》的文字如诗，作者虽不是诗人，却凭着他对儿童深入生命的同情

和爱创造了小说的诗的世界。《草房子》是一个美好的所在，她让我们想起浪漫、温馨、遥远，想起美丽的童话。感兴趣的同学可以马上去饱览一下哦。

五、结束语

男：时间过得真快，同学们，又到说再见的时候了。

女：亲爱的同学们，我们衷心地祝愿：红领巾广播站能成为你的良师益友，愿它能带走你所有的烦恼，为你带去无尽的欢乐;

男：愿它能给你留下美好的回忆，伴随你度过金色的童年。

女：感谢大家的收听，本次播音到此结束，再见。

男：再见!
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甲:今天红领巾广播的主题是期末安全教育

乙：马上就要迎来期末放假了希望同学们在假期中外出时与“文明出行守序有礼”相伴

甲：在假期高兴之余我们时刻要牢记“安全”两字紧绷安全这根弦时刻不忘安全先行为了增强同学们的安全防范意识提高同学们的自护自救能力减少安全事故的发生促使同学们的健康成长现将假期安全有关要求作如下强调希望同学们认真听并在假期中保护自己的安全过一个有意义的假期平平安安回校上课

乙：要注意交通安全放假前安全教育红领巾广播稿假期车流量大街道、道路拥挤因此我们在假期要特别注意交通安全严格遵守交通规则文明走路不随意乘坐“三无”车辆和超载等不合格车辆满12周岁的学生要文明骑车不能骑电瓶车、摩托车等机动车辆未满12周岁的学生不能骑车上路

甲：要强化自我管理不看不健康的电影、录像、书刊;不进游戏室、网吧等限制未成年人进入的场所;在家上网时也要注意网络安全在网上不要轻易给出能确定身份的信息如：家庭地址、学校名称、家庭电话号码、密码、父母身份、家庭经济状况等信息

乙：要遵纪守法不打架斗殴不偷窃不赌博不参加迷信邪教活动等要爱护公物小区里游乐场所的健身设备、小区的绿化等公共设施要爱护共同维护社会、家庭的安定和良好秩序,做遵纪守法的小公民

甲：学生在假日外出时要征得家长或监护人的同意并向家长或监护人告知去向注意交通、人身、财产等方面的安全;未经父母同意不得到别人家里过夜不要与社会闲杂人员以及陌生人交往和随行自己在家时如有陌生人来访不要私自开门并及时与家长取得联系在家中玩耍时不要攀缘登高更不能在阳台、窗边及楼梯口嬉戏避免发生坠楼和滚下楼梯的事故

乙：要注意用电、用火、用气等安全防止火灾、触电、煤气中毒等事故的发生禁止燃放烟花爆竹以免炸伤烧伤

甲：要注意饮食卫生假期中不要暴饮暴食不要食用过期变质食物不买不食用三无食品以防发生食物中毒事故杜绝各种不良嗜好做到不抽烟不喝酒珍爱生命拒绝毒品

乙：要讲社会公德讲文明礼仪在家要孝敬父母长辈多为父母家庭做一些力所能及的家务多向父母献上一份亲情爱意

甲：假期里也不能放松学习要认真完成各学科寒假作业建议每天安排一定的时间学习、阅读切不可把寒假作业都堆到最后一天晚上完成要合理安排自己的学习和复习时间

乙：最后祝老师、同学们过一个温馨、详和、安全的寒假
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各位亲爱的同学们，大家好！我是XXX代表学校安全委员会，在这里向大家发送一条关于校园安全的红领巾广播稿，希望大家能够注意听取并积极配合。

一、安全教育意识的重要性

校园安全事关每一位同学的生命安全和身心健康。作为热爱学习的学子，我们的首要任务是确保校园的安全。每年都有许多不幸的安全事故发生，给我们的学习和生活带来了极大的困扰和危险。而安全教育意识的提高，是预防校园事故的关键。我们要时刻保持警惕，增强安全意识，做到防患于未然，防范于无形。

二、校园安全问题的普遍存在

校园是我们学习和成长的地方，但同时也存在一些安全问题需要我们认真对待。首先，校园周边交通安全问题。很多同学经常在上下学途中穿越马路、横穿马路，行为十分危险。其次，食品安全问题，如买到过期食品或食品中添加有害物质等。再次，校园内部的校园欺凌、火灾逃生等问题也是我们要重视的。

三、校园安全红领巾行动

为了保障同学们的校园安全，我们特别组织了校园安全红领巾行动。这次行动旨在提高同学们对安全问题的认识和解决问题的能力，增强大家的安全意识。在这个活动中，我们将为同学们提供以下几项服务：

1.安全知识讲座

我们将邀请专业人士来校进行安全知识讲座，向同学们普及校园安全必备的知识。包括交通安全、食品安全、疏散逃生等方面的知识。通过这些讲座，希望同学们能够树立正确的安全观念，掌握必要的应对危险的方法。

2.校园安全巡查

我们将组织安全巡查队伍，定期巡查学校各个区域，包括教室、走廊、食堂、宿舍等。及时发现存在的安全隐患，协助学校采取必要的措施，确保同学们的安全。

3.安全知识竞赛

我们将举办一次校园安全知识竞赛，通过比拼学习成绩，以增强同学们学习安全知识的积极性和主动性。同时，通过竞赛可以检验同学们对安全知识的理解程度和掌握程度，为同学们提供一个互相学习和进步的平台。

四、校园安全，我为行动

同学们，校园安全离不开每一个人的积极参与和共同努力。安全是我们共同的责任，也是我们所有人共同努力的目标。让我们一起行动起来，争做安全先锋，共建和谐校园。

最后，我们特别提醒大家，如果你在校园中发现安全隐患或者遇到紧急情况，请及时向学校相关负责人报告，或者拨打校内紧急求助电话。大家一定要记住，确保自身安全是最重要的任务。

感谢大家的聆听和支持，让我们一起行动起来，共同营造一个安全、和谐的校园环境！

谢谢大家！
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男：敬爱的老师，亲爱的同学们！大家早上好！本周的红领巾广播又和大家见面了。

女：我是主持人＿＿＿＿

男：我是主持人＿＿＿＿

女：我们这期节目的主题是：《小学校园安全健康教育》。

男：同学们，在校园里，你们是否经常看到这样的情景：校园里，几位同学横冲直撞，根本不去顾及身边的小同学。每当看到这样的情景，我们就应该问问自己，这样做对吗？在校园里飞奔的同学一旦相撞，往往会撞伤对方，还可能头破血流。

女：现在，小学生们的安全教育更应值得重视。在我们学校，越是高年级的人越是不注意安全。尽管学校每学期都对大家进行了“安全教育”，可有些同学一句也听不进，干了许多危险的事。上学违反交通规则，骑车开小差；上自然课玩火；爬栏杆走捷径先不说，竟有人在飞快推车时突然把手一放，让无人骑的自行车在车道上横行。大家想想，我们是否应该重视安全教育呢？

男：安全相信是每一个人在做事前考虑的第一要点，因为只有安全了，才能使宝贵的生命不受到伤害，使生活充满欢乐、更加美好。

女：我觉得青少年应该时刻注意安全，爱惜财产，珍惜生命，不做危险的事情，别人不注意安全要提醒；多学习安全知识，提高自己的安全意识，选择适当的环境，了解一些生活常识，如防火、防水、防盗、防电、防毒；做事先考虑后果，这样才能使我们的生活更美好！我们一定要记住：每个人心中第一的是安全，第二的是安全，第三还是安全。如果你想好好学习、生活，那你一定要记住平安是生命中的百分之百。

男：安全是一个古老的话题，为了安全，人类进行过艰苦拼搏。

女：安全是一门奇妙的科学，为了安全，人类经受过长期探索。

男：安全关系生，关系死，关系生活，为了安全，人类战胜了无数灾祸。

女：安全关系你，关系我，关系祖国，为了安全，人类经历了多少战火

男：安全，一个永恒的话题，在科技发展的今天，是安全扞卫着我们的生命；是安全在维护我们生存的利益；是安全在为我们注入无限的力量。交通安全更是与我们密切相关。?

女：人人都必须遵守交通规则，行人应该遵守哪些规则呢？

男：同学们安全隐患莫小瞧，安全意识很重要，在校园里，我们更要注意安全。只要时时注意，刻刻留心，我们才能生活得幸福。

女：节日里，同学们爱放烟花爆竹，这也要注意安全。

男：下面为大家带来一首打油诗：

节日到，真热闹，小朋友，放鞭炮；

柴草旁，屋前后，严格禁止放鞭炮；

点炮引，要用香，别用火柴打火机；

哑炮未响别去拿，伤了自己损失大；

冲天炮，危险大，引起火灾害人家；

别拿拉炮对着人，免得炸己又伤人；

放鞭炮，害处大，最好自己别放它；

有的城市已严禁，我们带头来执行。

女：我们呼唤安全，因为生命只有一次；我们呼唤安全，因为安全让我们的校园变的更加和谐，安全我们牢记在心，安全是我们的生命。

男：同学们，我们的生命是最宝贵的。我的生命也是脆弱的。生命如果发生什么意外，会留下永远的伤痕；健全身体一旦失去，将永远无法挽回。

女：因此，我们应该好好珍惜我们生命中的每一天，在活动中注意活动安全，在外出中注意交通安全，使自己平安健康地成长。

男：下面让我们了解一些关于校园安全的小常识。

女：在校时间学生不得无故离开学校，有事外出得向班主任请假。

男：学生上课要遵守纪律，要听从老师指挥，特别是体育课、活动课等，应在老师的指导下使用体育器材。

女：课间玩耍不打闹追逐，严禁爬围墙、爬树、爬走廊栏杆等。

男：上下楼梯靠右行，不在楼道玩耍，严禁从楼梯扶手上滑下。

女：不喝生水，不买无证小摊的食品，不吃过期或变质食品。

男：不带利器及易燃易爆物品来校，不做危险游戏。

女：注意用电安全，不要乱摸乱动教室、走廊等公共场所的电器设备、开关、插座等。

男：学生放学回家要按时离开学校直接回家，不要在教室、校园内逗留，也不要在街头游逛。

女：上学、放学要遵守交通规则，过马路时看清来往车辆，要走人行横道。学生乘车一定要遵守交通法规，不乘坐不符合规定的车辆(如摩托车、三轮车、电动车等)，不乘坐超载车辆。

男：下面，让我们来学习一下《小学生安全守则》吧！

女：《小学生安全守则》

男：在道路上行走，要遵守交通规则，走人行道；穿过马路，要做到绿灯行，红灯停。

女：上学、放学在路上小心来往车辆，要靠路边行走，不得在路上追逐嬉戏。

男：不准骑摩托车，不满12周岁的学生不准骑自行车上学。

女：不准爬树、爬围墙、爬栏杆和篮球架等高架物。

男：上下楼梯靠右走，不争先恐后，不准从楼梯扶手滑。课间不准在走廊追逐嬉戏，没有必要事，未经老师同意，不准走出校门。

女：不准在楼上扔物到楼下，严禁在栏杆上面放东西，如书包、课本、食物用具、扫把等，防止掉下。

男：不准乱动教室的电器、插头、开关等。不准乱动学校的消防器材。

女：体育课、劳动课、活动课要服从老师的安排和指示。

男：不准玩火，不准燃放烟花炮竹，不做危险的游戏。不准携带铁器、利器、弹叉以及恐怖玩具进学校。

女：在玩乐时，不准做危险动作或者违反规则的动作。

男：不吸烟，不喝酒，不吸毒，不喝生水，不在校外乱买过期或不卫生的食品。

女：不欺负幼小或外地同学，不准打架。同学之间发生矛盾，要及时报告老师，找老师决，

男：不与陌生人接触，更不能接受陌生人的食物或玩具等，切勿随陌生人走离学校或家庭。

女：因事或有病不能上学应向老师请假，不能欺骗家长和老师，利用上学时间外出玩耍。

男：发现异常情况，要及时向老师或有关管理人员报告。

女：学完了《小学生安全守则》，你都学会了吗？

男：恩，我都学会了。你呢？

女：恩，我也学会了。同学们，我想你们也都学会了吧。

男：对了，你们两个有没有听过一首歌谣？它的名字叫做《校园生活安全教育歌》

女：《校园生活安全教育歌》你能给我们说说这首歌谣吗？

男：好吧，下面我就给大家说说这首《校园生活安全教育歌》！

女：校园生活安全教育歌

生活道路不简单，安全时刻记心间。

地砖地板光又滑，小心谨慎踩上它。

上下楼梯不追打，礼让三分不为下。

不讲粗言和秽语，团结愉快易进取。

室内活动防磕碰，防挤防坠防摔下。

小心开水和电器，消防设施要爱惜。

室内易燃物品多，校内严禁玩烟火。

贵重物品不要带，以免丢失和损坏。

别人东西不要拿，洁身自爱人人夸。

男：为了更好地生活和学习，”安全”两字，请时刻牢记！让父母放心，让老师放心，一定要做到高高兴兴、平平安安过好每一天，把我们学校建成一个安全文明和谐的校园。为此，倡议同学们做到以下几点：

女：第一，我们全校学生都要有高度的安全意识，充分认识到安全的重要性和紧迫性。如果发现安全隐患，要及时向学校汇报，防患于未然。

男：第二，要注意交通安全。遵守交通规则，步行同学过马路时要走斑马线，穿过马路时要做到一停二看三通过。宁慢三分，莫争一秒。骑自行车的学生一定要严格遵守交通规则。

女：第三、要注意行为安全。课间不追逐、不打闹，上下楼梯靠右行，不从楼梯的扶手上滑下来，行至拐变处要放慢脚步预防相撞。不翻爬栏杆，不翻越校园围墙和校门，杜绝用石子砸人等危险事件。

男：第四、在各项运动中要注意运动安全。上体育课和课外活动前要充分做好准备活动，运动时不要剧烈碰撞，以免撞伤或摔伤。运动时，一定要遵守运动规则，注意自我保护。

女：第五、要注意食品卫生安全。不吃变质的食物，不吃路边摊点上的不卫生的食品，不要到无牌小店去购买食品。有病要及时到医院就诊。

男：第六、自己的所作所为也要有安全意识。同学间遇到矛盾时，一定要冷静，要理智，切忌用拳头代替说理，给自己和同学带来不良的后果。同学之间相处，要互相体谅和互相理解，多看看别人的长处，尊重同学的不同个性。

女：另外，我们还要做到：

男：一、提高个人思想素质。团结同学，和同学和睦相处，善于化解同学之间的矛盾。严禁打架、骂人。打架往往是从骂人开始的，而有些同学骂人已成口头蝉，极不文明，我认为，骂人和打架一样，是一个人智力极度低下的表现。不因小事和同学争吵，不打架斗殴，不在校园内外发生暴力行为，争做文明小学生。

女：二、关注课间安全。请同学们在课间不做剧烈的活动，避免发生各种伤害事故;上下楼梯右边走，做到“右行礼让”;不追逐嬉戏，不打闹，不攀高，不拥挤。

男：三、遵守交通规则和交通秩序。上学、放学要做到文明行路，不骑摩托车，不骑自行车带人;不乘坐农用车辆、无牌无证车辆，不乘坐超载车辆;不得两人成排，三人成行，要靠公路右行。

女：四、讲究饮食卫生，养成良好习惯。拒绝三无食品，不吃零食，不喝生水，不偏食，不暴饮暴食;不随地吐痰，不乱扔果皮纸屑。

男：五、强化“防火灾、防触电、防侵害”意识。不吸烟、不玩火，不焚烧废弃物;不随意触摸各种电器;不接受陌生人接送与来访。

女：六、学会自护自救，提高防御能力。学会简易的防护自救方法，遇到偶发事件要冷静对待;敢于批评、指正一切违反安全要求的行为和现象，做维护校园安全的主人。

男：七、加强自我防范意识。注意公共场所的人身和财产安全，不把珍贵物品放在教室，上学放学不要独行，要走大路，最好由家长接送，或者和同学们结伴而行。如果遇到坏人坏事要冷静、机智，要敢于见义勇为又要量力而行，要及时敢于拨打110报案。

女：八、认真学习，珍惜时光。远离网吧，远离游戏厅，不吸烟，不喝酒，不赌博，不看不健康的书籍，不同社会闲杂人员交往。

男：安全心系着我们的同学，心系着我们的老师，心系着我们的家长。

女：安全更关系着我们的学校、我们的社会。

男：希望我们每一位同学都能把安全作为自己的头等大事，去创造一个和谐的社会。
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