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篇1：学校爱国卫生月活动方案

为认真贯彻落实《“健康中国2030”规划纲要》及全国、全省、全市卫生与健康大会精神，切实加强我校卫生工作，不断改善校园及周边环境卫生状况，提高师生卫生意识和健康知识水平，提高环境质量和师生生活质量，保障师生身心健康，营造卫生、舒适、整洁、优美的校园环境，促进全市教育事业稳定和谐发展，在全校范围内开展爱国卫生运动。进一步增强我校师生的卫生意识、环境意识、文明意识，特制定本实施方案。

一、加强组织管理，成立爱国卫生领导小组

组长：

副组长：

成员：

二、主要工作目标、内容

（一）认真开展健康教育，培养学生良好的卫生习惯。各校要按照新课程的要求，将健康教育纳入课程安排，上课表，进课堂，做到计划、教材、课时、教师、作业、考核“六落实”，确保教育实效，使学生健康知识知晓率达到95%以上。要把学生参加社区环境卫生清洁活动纳入综合实践内容进行落实，定期组织师生积极投身街道、社区、农村“创卫”活动，以实践提升学生思想道德水平，校园精神文明建设。着力从学生的健康知识和文明习惯养成上狠下功夫，着力形成学生健康、良好的生活习惯。

（二）做好日常环境卫生工作。各校要认真落实《学校卫生工作条例》，搞好日常环境卫生打扫和保洁。要建立卫生保洁制度，划分责任区，落实部门、班级责任。将各部门、班级卫生保洁责任落实情况和工作效果纳入部门、班级、教师工作考核内容，“文明班级、办公室”创建内容，着力形成长效机制。学校日常卫生检查要形成制度，以确保工作实效。

（三）高度重视学生体质健康工作。认真落实国家教育部关于“学生每天锻炼一小时”的规定，组织开展好“两操、两课、两活动”（课间操、眼保健操；体育课和健康教育课；课外体育兴趣小组活动），促进学生体质健康水平不断提高。同时，要高度重视传染病、常见病的防治工作，做好学生体质健康检查登记、传染病疫情登记、报告等工作，教育引导学生在家长带领下做健康体检，保障学生的身体健康。

（四)加大硬件投入，做好重点部位和重点环节的卫生管理工作。学校各类建设要因地制宜，统筹规划，着眼长远，分步实施。逐步改变校园师生工作生活条件，尤其是饮水、厕所、垃圾池等重点部位，搞好卫生保洁、消毒杀菌等工作，铲除病原体孳生繁衍环境，做好饮用水日常管理和规范消毒工作，确保师生身体健康。

（五）加大宣传力度，扎实开展卫生校园创建活动。结合爱国卫生运动，广泛宣传动员，营造浓厚的舆论氛围，通过办一期黑板报，开辟一个校园广播栏目，组织一次卫生保健知识讲座，观看一部健康科普知识专题片，组织全体学生开展一次“讲文明、树新风”征文（演讲）展评活动，形成师生“关注环境卫生，锻炼身体防病，共享健康人生”的文明意识。同时，要定期开展校园环境卫生大检查活动，以查促改，以查促治。班级内开展学生个人卫生检查评比活动，将学生的文明卫生行为习惯纳入学生综合素质评价范畴，积极开展“环境小卫士”等评选表彰活动。教育学生讲究个人卫生，做到“五勤”，即：勤洗头、勤洗澡、勤换衣服、勤剪指甲、勤晒被褥，养成饭前便后洗手的良好习惯。动员学生当好家庭、社区环境保洁“义务宣传员”，广泛开展“小手拉大手，共做文明人”活动。

三、具体工作

4月初，学校领导组织相关部门召开了“爱国卫生”工作会议（办公室），学习了“关于69周年爱国卫生月活动的通知”的精神，统一思想，提高认识，并对活动工作做具体安排，明确任务，落实责任：学校“创卫”办、教务处、德育处、少先大队和医务室各施其职，落实爱国卫生月的各项活动及具体要求。

（一）启动阶段——宣传动员（4月初）

学校召开部署会议，部署爱国卫生月活动的各项工作，明确任务，落实责任。充分发挥黑板报、标语、口号、以及学校德育处利用“课间”广播站等各种行之有效的宣传。宣传内容包括宣传条例、规定、讲文明、树新风、防疾病保健康和卫生知识。

（二）实施阶段——（4月5日—4月20日）

1、“人人动手，创造健康环境”活动，负责部门：后勤部、医务室。

各年级彻底清理整治、教室、专用教室、等场所室内外卫生，清除灰尘和各种垃圾、污物、白色污染。清除校园内死角的垃圾污物，加大对乱倒、乱扔垃圾的监督管理和处罚力度。集中开展食品、饮水和公共场所卫生大检查，严把病从口入关，大力开展除“四害”活动。

2、（德育处）通过每周班主任例会布置班级、校园黑板报、国旗下讲话宣传爱国卫生月运动；（后勤部）利用健康教育宣传栏宣传爱国卫生月运动；（办公室）做好爱国卫生相关会议记录和配合各部门利用LED显示屏等进行宣传。

3、（后勤部、医务室）开展一次全校办公区域环境卫生整治工作，巩固提升创卫成果。

4、（德育处）利用国旗下讲话以爱国卫生运动为重点的卫生科普知识讲座。

5、各班级组织开展多种多样的校园健康活动。

（三）着力营造健康防病环境

后勤部监管全校卫生情况，医务室做好春季传染病和病媒生物防治工作，从源头上预防控制疾病，建立长效管理机制，提升环境品位。

（四）积极倡导全民健康生活方式

把健康素养、控烟、疾病防控知识等融入工作中，积极开展多种形式的健康活动。

四、活动要求

（一）加强健康教育，强化师生健康意识

1、充分认识爱国卫生月的重要性，从而推动“健康中国”建设，认真学习相关文件精神，明确学校为社会建设文明建设的重要阵地，搞好校园卫生。

2、（教务处）管理健康课程，做到有计划、有课时、有教师、有教材、有教案、有考核、开展健康教育研讨活动。

3、健康教育宣传活动：德育处、少先队大队部有计划地安排校园黑板报、广播、班级卫生小报、健康教育主题班会等，针对性开展形式多样、内容丰富的健康教育活动，提高健康知识知晓率，提高学生健康素养。

（二）加强卫生监督，确保食品卫生安全

（医务室）做好卫生巡查和登记，（各班主任）教育学生不要乱吃路边零食和垃圾食品，不乱丢纸屑果皮。

（三）加强健康监测，落实疾病防控措施

1、（医务室）加强学校传染病防控工作。根据流行性疾病特点，落实有效防控措施，，做好晨检登记，做好疫苗接种的宣传和登记工作，建立学校传染病疫情等公共场所突发公共卫生事件的应急预案，利用学校大屏让学生了解呼吸道、肠道等传染病的传播和预防方法。

2、（医务室）“六病”防治工作（近视、龋齿、沙眼、寄生虫、贫血、营养不良），防治按照有关文件通知进行。对健康体检有阳性体征的学生及时告之家长，并将信息反馈汇总，并作好统计。

五、具体工作安排

（一）定期更新健康教育宣传栏（后勤部），黑板报（德育处）、画廊、宣传保健知识（医务室、胡文刚），培养学生行为习惯教育（德育处、少先队大队部）。

（二）利用班会时间进行卫生宣传（德育处），传授季节性、流行性疾病知识（医务室）。

（三）注意用眼，做好视力检查和防近工作，严格控制及时率。（医务室）

（四）学习贯彻《传染病防治法》认真落实防治措施，配合做好预防接种工作，加强晨检、发现传染病，马上严格隔离，采取相应的消毒措施，避免疾病蔓延。（医务室）

（五）继续做好六病宣传工作。（近视、龋齿、沙眼、寄生虫、贫血、营养不良），在体质测试时，对有疾病的学生及时通知家长、并将医院确诊资料返回学校，学校将结果通知体育教师，注意运动负荷，防止意外。（医务室、胡文刚）

（七）（医务室）制定学校查验预防接种证的意义和相关知识，从而让家长主动配合学校查验接种证，并造册登记。

六、其它

4月底各部门把开展爱国卫生运动的资料、图片、简报上报学校“创卫”办汇总。
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篇2：学校爱国卫生月活动方案

1.活动目的

为了深刻感受爱国卫生运动的重要性，加强全体师生的卫生意识与健康意识，提高学校环境的整体卫生状况，我校将组织开展“爱国卫生月”活动，通过一系列的活动的开展，增强全员卫生意识，提高个人素养，让环境变得更加卫生、舒适。

2.活动时间

活动将从每年的6月份开始，持续整个月份，活动时间为30天。

3.活动内容

为了达到活动目的，我校将开展以下活动：

3.1教学活动

3.1.1课堂宣传

每周的启始课、班会课等时间，安排专题报告，在其上宣传爱国卫生从各个方面从多个化角度展现出来，吸引学生的注意力，让他们了解到爱国卫生对每个人生活的影响及重要性。

3.1.2感性教学

组织师生参观有关疾病预防、环境治理、美化环境等展览、博物馆，讲解与展览相呼应的科普知识。

3.2办公室卫生

在“爱国卫生月”期间，全校各办公室、教学楼将进行全方位的卫生清洁，同时需要每天对人工消毒、通风通气等工作进行抓紧，确保办公场所每一处的卫生状况。

3.3教室卫生

在活动期间，将对学生食堂、教室等公用场所进行干净卫生的宣传和教育，让明白每个人的作为对自己及周围的人都有着重要意义。

3.4美化校园环境

每年“爱国卫生月”期间清扫安排学校美化工作，美化办公区域、过道、走廊等公共场所，点缀花草，清扫室外烟蒂、纸团等垃圾，美化工程对每个人喜欢一定要搬好心情和欣赏。

3.5主题讲座

邀请有关方面或各级主管部门的专家学者，在爱国卫生成品领域给师生带来关于怎样维护环境卫生、如何提高健康指数、重要预防疾病等主题的专讲演绎，增强全体师生的健康意识。

4.活动评选

在活动期间，分别对各教室、办公室、食堂等公共场所进行卫生情况排名，公布在对应的办公门口、教学楼楼梯口以及食堂餐厅入口等突出地方，每周按照分数最高的前三排名进行表扬。同时，对卫生工作维护出色的教职员工在校内公示上进行表彰和奖励。

5.活动预估

此次活动将会使全体师生在爱国卫生方面增强意识和认识，使其更好的维护日常生活环境的卫生和健康。同时，此举有助于在全校形成良好的卫生氛围，营造舒适的学习、工作环境，促进校园文化进一步升华。

6.附录：活动日程表

时间

活动内容

第一周

班级“卫生竞赛”

第二周

学校环境手绘

第三周

卫生日志征集

第四周

小组“拔河比赛”

最后一天

“爱的接力”活动，共同拥抱一个干净卫生的校园

篇3：学校爱国卫生月活动方案

学院爱国卫生月活动实施方案各系（院）、处室：根据《安徽省教育厅转发省爱国卫生运动委员会关于开展第28个“爱国卫生月”活动的通知》（皖教秘〔XX〕145号）精神，积极开展“全民参与爱国卫生，共建共享健康安徽”为主题的爱国卫生月活动。为进一步推动学院爱国卫生工作的开展，切实推进校园环境卫生整洁行动、卫生创建和春季“除四害”活动，结合我院实际情况，特制定《安徽电子信息职业技术学院第27个爱国卫生月活动实施方案》。

一、爱国卫生月指导原则

1、贯彻落实《学校卫生工作条例》，建立健全学校卫生工作制度。

2、贯彻落实《安徽省爱国卫生条例》，坚持从实际出发，注重实效的原则。

二、爱国卫生月活动目标

1、校内广泛深入地宣传卫生防病知识，倡导健康、文明的生活方式，优化育人环境。

2、组织师生对校园环境进行“三清一绿”活动，并开展以“营造清洁卫生环境，共建健康美好生活”为主题的班会课教育，不断提高广大师生的卫生意识，促进校园环境卫生面貌的改善。

三、爱国卫生月活动的安排与方法步骤活动月安排三个阶段，分别为宣传发动阶段、组织实施阶段、检查总结阶段。各阶段具体计划方案如下：

1、营造氛围，开展多种宣传活动(4月1日4月11日)

爱国卫生月活动宣传发动。通过校园网、宣传栏等途径广泛宣传爱国卫生工作，进一步提高广大师生员工对爱国卫生工作的认识，充分调动全体师生员工参与爱国卫生工作的积极性。

广泛深入地宣传卫生防病和健康保健知识。运用师生喜闻乐见的形式，开展健康教育、健康促进活动，广泛传播健康知识。积极开展健康知识进课堂、进宿舍等活动，加强健康促进和健康教育工作。

利用多种途径宣传健康文明的生活方式，宣传卫生健康的基本知识，形成良好的舆论氛围，促进良好文明习惯的养成。

制定爱国卫生月活动实施方案。

2、组织实施阶段(4月14日4月21日)

开展健康教育和传染病防控工作，校医院开展一期春夏季传染病防治知识讲座，提高学生自我保护意识，增强对传染病，多发病的应急处理能力。学习贯彻《传染病防治法》，进一步做好以结核病、流感等为重点的疾病防治工作，认真落实防治措施，发现传染病，严格进行医学隔离，采取相应的消毒措施，以防疾病的蔓延流行。

各系院组织开展“全民参与爱国卫生，共建共享健康安徽”卫生活动，以做好学生宿舍卫生、教室卫生为重点，改善学生生活环境。

各系院组织一次以“营造清洁卫生环境，共建健康美好生活”为主题的班会课教育，使全民参与爱国卫生宣传普及到每一位学生。

开展食品卫生安全宣传周活动，后勤集团负责，以学生食堂为单位，签订食品卫生安全责任书，组织食堂从业人员培训，举办食品卫生安全知识讲座，做好食品卫生安全工作。

组织师生对校园环境进行“三清一绿”活动，即清除垃圾、清洁水体、清除死角和绿化环境。要做到室内卫生干净整洁，清除垃圾、废物，无卫生死角;室外卫生划定卫生责任区，清除杂草、杂物、垃圾、废物，做到无卫生死角。进一步美化优化校园环境卫生，营造良好的师生生活环境。

坚持不懈，切实搞好灭除“四害”。后勤集团对学生公寓、食堂开展一次灭鼠、灭蝇蚊活动，对易发生“四害”场所采取防护措施，消除“四害”孳生环境，降低“四害”密度。

对学生公寓、教室、机房、图书室、实验室等公共场所集中安排一次消毒，由各职能部门负责。

3、检查总结阶段（4月22日4月30日）针对宣传发动阶段和组织实施阶段的工作落实情况进行检查，并就存在问题整改。

（1）	各系（院）、教学科研处、学生处、实验实训中心、行政管理处、后勤集团等相关部门于4月30日对爱国卫生月活动进行工作总结。

（2）	各相关部门于4月30日前将爱国卫生月活动总结报学院卫生工作委员会秘书处（行政管理处），要求报送纸质材料及电子稿。学院爱国卫生月总结于5月5日前上报省教育厅。

爱国卫生月活动的开展是不断推动学校卫生工作，保障师生身心健康的一项重要举措。各部门要切实重视此项工作的开展，注重实效。按时按质完成各阶段的工作。

篇4：学校爱国卫生月活动方案

为了进一步推动我区爱国卫生工作的开展，认真贯彻落实区爱卫会关于大力开展爱国卫生活动月工作的精神，我校在爱国卫生月期间以“迎世博，讲卫生，建健康城市”为主题，在全校范围内开展“世博文明我传承，爱国卫生我先行”活动。

一、上下齐心、同抓共管，促“爱国卫生”活动顺利开展

4月初，学校领导组织相关部门召开了“爱国卫生”工作会议，专题学习了“关于XX年爱国卫生月活动的通知”的精神，统一了思想，提高了认识，并做了精心的活动安排。指定校爱卫会、政教处、团队和卫生室共同参与，分头实施。团队还召开大队委员和中队长会议，全面部署爱国卫生月的各项活动及具体要求，明确任务，落实责任。争取卫生月活动以培养全校师生文明健康的生活方式，树立健康意识，提升全校师生的整体素质和学校文明的程度。

二、工作有计划、活动有目标，工作见成效

(一)启动阶段——宣传动员活动拉开活动月的帷幕(4月初)

召开大队委员会议，全面部署爱国卫生月的各项活动及具体要求，明确任务，落实责任。开展爱国卫生月宣传活动，充分发挥黑板报、标语、口号、以及学校“留心语”广播站等各种行之有效的宣传办法进行宣传。宣传内容主要是指宣传条例、宣传规定、宣传讲文明、树新风、防疾病保健康和卫生知识。

(二)实施阶段——形式多样的活动将卫生月活动推向高潮

1、“人人动手，创造健康环境”活动(4月5日—4月20日)

(主要负责部门：劳卫部、权益部和队风队纪部负责)

(1)各年级彻底清理整治各年级办公室、教室、专用教室、学生宿舍、等场所室内外卫生，清除灰尘和各种垃圾、污物、白色污染。

(2)清除校园内死角的垃圾污物，加大对乱倒、乱扔垃圾的监督管理和处罚力度。

(3)学校外的各商业摊点要退路入室，取缔占道经营和在室外摆摊设点。各商业摊点负责本区域内无乱扔的杂物。

(4)集中开展食品、饮水和公共场所卫生大检查，严把病从口入关。
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