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篇1：优秀护士个人的总结

我是一名重症科护士，近五年来一直在此领域从事工作。这段时间内，我学到了很多东西，也经历了很多挑战和成功。在此，我想简要分享一下我的个人总结和经验。

在重症科工作需要有一个坚强的心理素质，你不仅需要处理病人的生命危险，还需要帮助他们度过最艰难的时刻。当你看到病人突发状况，乍一眼看上去似乎无法拯救，这时候你需要保持冷静，迅速行动，同时响亮而自信地与医生沟通。还需要特别关注病人的心理健康，让他们感受到你的支持和关爱。

在与病人交流时，要注意语气和用词。我们必须以一种温和而鼓励的方式沟通，以便他们更愿意遵从治疗计划和建议。即使病人不同意我们的建议，我们也必须保持礼貌并进一步解释一下为什么这样做会更好。

重症科是个高强度和高压力的环境，同事之间的沟通尤其重要。团队协作是必须的，而不仅是可取的。我们必须能够相互支持和理解，同时也要接受别人的指导和反馈。我们应该鼓励和提供支持，同时明确表示对错误和缺陷的关切。这些不仅会使我们的团队变得更强大，也会为我们的病人提供更好的护理。

在我五年的重症科工作经验中，很多时候我遇到了许多不同的情况。对于一些众所周知的问题，如呼吸机和插管的维护，我所知道的表面知识和临床操作经验，基本上是没问题的。但也会有那些突发的，严重的、挑战性质的情景，如病人的大出血，病人突然心跳停止等，这些时候我们必须以专业的态度和知识，果断地直接应对。这是需要在长时间实践和经验上才能掌握的。

最后，重症科护士需要有智慧和灵敏的判断力。这意味着我们在面对的复杂情况时，能够评估有关所有因素的风险和优势，并找到最合适的解决方案。在这一方面，护士之间分享经验和知识尤其重要，来增强我们的理解和分辨力。

总之，我认为作为一名重症科护士是一个特殊的职业。需要学习技能和技术，培养茁壮的心理素质，必须需要专业的技巧和技能具有极强的责任感和忠诚度。这是一种艰难而值得的工作，我领悟到了人性的强大和复杂性，更重要的是，我必须时刻关注病人的需要，并为其提供最好的护理。

篇2：优秀护士个人的总结

今年，就是我工作的第5年了，这些年，我由一个蒙蒙憧憧的实习生，成长为一名有着丰富工作经验的护士。病人在一轮轮的换着，科里也在这几年中离开了不少老同事，来了好多新同事！不过相处的岁月中，工作的协调与配合中依然那么依然有序。又快过年了，感触不由得从心底像投幕电影一样，放映着这一年之中发生的一件又一件事情！

我认真学习科室文件书写标准，认真书写一般护理记录，危重护理记录及抢救记录。遵守规章制度，牢记三基〔根底理论、根本知识和根本技能〕三严〔严肃的态度、严格的要求、严密的方法〕。护理部为了提高每位护士的理论和操作水平，每月进行理论及操作考试，对于自己的工作要高要求严标准。

工作态度要端正，“医者父母心〞，本人以千方百计解除病人的疾苦为己任。我希望所有的患者都能尽快的康复，于是每次当我进入病房时，我都利用有限的时间不遗余力的鼓励他们，耐心的帮他们了解疾病、建立战胜疾病的信心，当看到病人康复时，觉得是非常幸福的事情。当一个人，总想有完美表现的时候，要背负的就更多，责任这个无形的东西也就越重。像个鞭子一样，在身后催你前进。这一年来，徘徊过，彷徨过，甚至有很多时候有了问题，便开始疑心自己的能力，但一直有两个字支持着我，那就是坚持。我想无论任何人，在那样的状态下，所有的事，都要自己一个人面对和解决的时候，还有你必须面对和迎向根本摆脱不了的来自内心无形压力的时候，没有人会不得到锻炼，没有人会不成长。

护理事业是一项崇高而神圣的事业，我为自己是护士队伍中的一员而自豪。在今后工作中，我将加倍努力，为人类的护理事业作出自己应有的奉献！在即将迎来的20xx年，我会继续发扬我在过去的一年中的精神，做好我自己的工作，急病人之所急，为病人负责，绝对不要发生因为我的原因而使病人的病情恶化，我对自己的工作要做到绝对负责，这才是一名救死扶伤的好护士应该做的最起码的工作。人总是在不断成熟与长大，如果说昨天的自己还有那么些急躁那么些飘摇，那今天的自己那么更加成熟更加稳健，对护理工作也有了崭新的诠释，更加明白自己的职责和重担，也能更好更用心地为每一个病人效劳作为一名护士，我时刻的意识到我担子上的重任，我不会为医院抹黑，我只会来鼓励我更加努力的工作。在生活中我也是会严格要求自己，我相信我会做到。

篇3：优秀护士个人的总结

这三个月时间里，在院领导以及同事们的悉心关怀和指导下，我渐渐地熟悉医院的工作环境和规章制度，让我慢慢融入这个大家庭。

经过这样有序的三个月，我感觉自己工作技能上了一个新台阶，做每一项工作恩都有明确计划和步骤，基本做到了忙而不乱，紧而不散，条理清楚，从根本上摆脱了刚参加工作时只顾埋头干，不知总结经验的现象。还有，在工作的同时，我还明白了为人处事的道理，也明白了，一个良好的心态，一份对工作的热诚及其相形之下的责任心是如何重要。

在注射室的工作过程中，我能做到不迟到、不早退，能正确执行医嘱及各项护理技术操作规程，做好基础护理，严格执行无菌操作和三查七对制度。我深深感到自身不足，对于斑秃、局部注射以及激光操作的知识了解很少，要加强自身学习提高自身素质的紧迫性。一是向周围的护士长以及同事学习，始终保持谦虚谨慎、虚心求教的态度，主动向同事请教;二是在实践中学习把所学的知识运用于实际工作中，在实践中检验所学知识，查找不足，提高自己，防止一知半解的倾向，尤其是遇到挫折时，不能冷静处理虽然基本履行自己的职责和义务，但是在主动性方面还有待于进一步提高，这都市是我今后需要改进和提高的地方。

用有限的生命投入到无限的护理工作中，我会在今后的工作中更加不断努力地学习，以不断提高自身的能力，从而使自己的理论知识及操作技能更上一个台阶。希望贵医院聘用我临床护理工作，让我为医院贡献一份力量。

篇4：优秀护士个人的总结

作为一名优秀的护士，我在职业生涯中积累了不少经验和感悟，现在分享一下自己的总结。

首先，护士要有爱心。护士是医疗团队中最亲近病人的人,病人的身体和心理状况对护士来说都是需要关心和呵护的。病人在医院里面，处于相对无助的状态，需要护士的关怀和安慰。在工作中，我们要把病人当成自己的家人一样去对待，对待每一个病人的心态要认真倾听，了解他们的需求，以及是否存在可能的危险和问题。有时病人的语言表达不出来，护士需要用自己的温暖和关怀，来照顾他们。

其次，护士要有专业知识和技能。护士职责要求护士对医院和病人的情况有深入的了解，需要对医学知识有良好的掌握,掌握基本的卫生理论、抗感染、医疗技术等方面的知识，能够对病人进行基本的评估、监测、护理、治疗、康复和护理后管理。除此之外，护士还需要具备多方面的技能，如:接近病人、建立良好的人际关系、沟通交流等，彰显护士的专业知识和技能，提高工作效率。

再次，程序和质量规范要自律、自我监管、自我保护。强调工作规程和质量规范，遵循护理流程。用规定的方法进行记录和报告，合理的使用医疗设备、药品等，保证护理的安全和环境的标准，降低人为失误的发生概率，有效地保障了病人和自己的利益。

最后，工作情绪要平稳。护士的工作量较大，病情变化较为复杂，工作环境也较为紧张，化解危难关系，调整心态也很关键。保持平常心态，面对工作中的挑战和变化，是保证护理质量和效率的重要〃手段〃。护士要能够自我诊断，分析出自己的情绪，努力平衡自己的情绪，及早纠正自己的情绪波动。

综上所述，护士是医疗团队中不可替代的角色和义务。护士的职责是医护工作中最重要的环节，除此之外，其他的医疗情况均得靠护士的护理和协调来实现。因此，作为一名优秀的护士，我们要加强自己的专业素养，才能在工作中掌握更好的技能。同时，也要对工作持有积极的态度，以优质、细致、卓越的服务为病人的健康产生正面影响，并得到一个更加开心、健康的工作情况。
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