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篇1：　九九重阳敬老活动总结

10月5日是中国的又一传统节日——重阳节。我国把重阳节定为“老人节”，此后每年农历九月初九又成为尊老、敬老、爱老、助老的日子。每个人都有老去的那一天，关爱老人也同样是关爱我们的将来。当前社会各界都在提倡敬老爱老的新风尚，进入了21世纪，尊老敬老的道德意识就显得更必要，尊老敬老是中华民族的传统美德，在九九重阳节到来之际，县**局根据**县委老干局《关于在重阳节期间开展走访慰问老干部活动的通知》文件精神精心组织、周密安排，组织下属二级单位结合实际工作特点，开展以“重健康、送温暖、关爱老人、欢度重阳”为主题的一系列活动，让本系统离退休老干部度过了一个快乐、温馨的节日，切实的感受到文明祥和的尊老敬老氛围。现将活动总结如下：

一、加大宣传，营造氛围。在重阳节到来之际，广泛开展尊老、敬老、助老宣传教育活动，充分利用宣传栏，电子屏等形式宣传，弘扬中华民族传统美德，利用局域网发送节日慰问短信，营造节日气氛。

二、召开退休老干部座谈会。各单位在接到通知后，立即行动，按照文件精神以茶话会形式召开了老干部座谈会，院领导班子与离退休老干部一起品茶谈心，共话重阳佳节，恭祝老干部节日快乐，身体健康。并就医院的发展现状和未来几年发展规划作了详尽的介绍。在感谢老干部对医院发展作出的贡献的同时希望老干部离退休干部们在享受医院发展带来成果的同时，能够继续发挥余热，为医院建设和发展贡南力量。会后院领导班子陪同老干部共进晚餐。这样既体现了医院对离退休老干部的关心与敬意，又使离退休老干部们了解了医院发展方向，与离退休老干部之间沟通架起了一座桥梁，密切了关系。

三、走访慰问老干部及特困职工。重阳节期间，全系统以医院为单位，分别走访慰问离退休老干部，以表示节日的问候和诚挚的祝福，同时了解他们的身体状况和生活需求，并送上了慰问物品和慰问金，共计45000元左右。

四、开展“两查两免一建”活动。组织两支医疗队伍前往**镇**院、**镇**院到福利院为孤寡老人开展“两查两免一建”活动。即查体、查病;免诊疗费、免药费;建立健康档案。活动当天，共接诊孤寡老人126人，免费赠送药品近3000元，查出高血压病人56人，并为孤寡老人建立了居民健康档案126份。

五、形式多样，丰富离退休老干部文化生活。一是结合县委组织疗、老干局的统一安排，组强退休老同志参加钓鱼比赛，并安排医疗务人员专人、专车陪同，全力做好各项后勤保障。二是组织开展“职工卡拉OK比赛”，邀请离退休老干部参加和观摩，丰富文化生活。三是根据县委、县政府要求，组织老干部赴东巩春秋寨参观考察，使老同志感受到县委实施“***工程”以来**所发生的巨大变化和崭新的精神风貌。

重阳节一系列活动的开展，不断使老干部拥有一个健康的身体，增进了与老干部之间的感情，更让离退休老干部感受到党和政府关爱和温暖，实实在在关心离退休老干部晚年生活

篇2：　九九重阳敬老活动总结

10月23日是农历的九月初九，是中华民族的传统节日--重阳节。根据实际，学校抓住"尊老、敬老、爱老、助老"的有利契机，展开了"我向老人表心意的敬老活动"。通过一系列活动加深了师生对"九九重阳节"的认识，展示了师生的风采，让老教师和教师的老人度过了一个祥和、快乐的重阳节。

一、加强宣传、弘扬美德

为了更好的落实上级的精神，弘扬中华民族尊老爱老的传统美德。我校开展了一次宣传活动，利用前一周的晨会、广播操等时间向师生加以宣传重阳节，在校园中张贴宣传画，给学生讲一讲"尊老、敬老、爱老"的先进事迹，了解并写一写身边人尊敬老人的人和事，让全校师生共同参与到尊老爱老的活动中，不但把宣传落手到位，更重要的是落实到了实际行动中，并且把此次活动作为学校精神文明和学生感恩活动的一部分，让我们的师生度过了一个值得回忆的重阳节。

二、服务社会、从我做起

为了把尊老、爱老的精神落到实处，切实让老年人体会到社会的温暖，确定"为身边的老人做一件好事"，过一个有意义的重阳节，通过亲身体验来加深印象，让我们的特殊学生能弘扬我们的传统。学校采取了以下措施：一是每一位教师在重阳节前后，利用国庆长假时间与父母团聚，沟通交流;二是让学生为父母处理家务，为父母秋收秋种季节减轻负担;三是组织学生到孤寡老人家中走访、打扫卫生。通过以上活动，让教师走进家中、让学生走进家庭、让师生走进社会，开展尊老、爱老、帮老活动，使师生真正去关爱老人，为学生树立了榜样，也把学校的德育建设得有声有色。

三、老友相聚，共度佳节

召开了老教师座谈会，学区老教师欢聚一堂，石校长代表学校致辞，在致辞中感谢老一辈教师为茶业口学区的发展作出的贡献，衷心祝愿他们节日快乐、身体健康，并简要汇报了一年来学校取得的成绩，面临的压力。接着，退休教师就健康话题畅所欲言，坦诚交流，并感谢学校对他们的关心，对学校工作给予了高度评价，对学校发展充满了信心。座谈会结束后，老教师观看了学校的建设和教学资源设置，并参观了茶业口镇汪洋中学建设效果图。一致认为，在各级政府和上级教育主管部门的大力支持下，茶业的教育终将蓬勃发展，并相约明年再相会。

尊老活动，不仅体现了全体师生退休教师和所有老人的美好祝愿，同时也彰显了学校尊老、敬老的优良传统!

篇3：　九九重阳敬老活动总结

随着社会的发展，我国老龄人口数量逐年增长，老年人的生活问题也愈发引起了广泛的关注，九九重阳节就是一个值得肯定的重要节日，很好地诠释了我们传统文化里对于敬老爱老的思想和行动，也迎合了我们现代社会对于老年人优待和关爱的基本要求。

在今年的九九重阳敬老活动中，我校积极组织了许多形式多样的敬老活动，通过准备诗歌朗诵、演唱、别样礼物等多种方式，表达了对老人的敬爱之情，加强了与老人的交流，增强了大家的亲情与团结。

在本次活动中，我们首先组织了学生们对一些老人进行探访和关心，给他们带去慰问品，并且让他们感受到社会和年轻人的关爱，让他们能够在节日里感受到温馨和幸福。在老人的家中，我们主要是进行陪伴、聊天、献上秋菊等多种方式的活动，欣赏着老人们的生活、寻找着老人们的笑容和感慨，让老人们能够拥有一份充实、快乐、温馨的生活。

其次，我们还举办了一场别开生面的“金秋阳光”演唱大赛，让学生们站上舞台，献上自己最优美的歌声和动听的旋律，为老人们打造一个欢乐和温馨的节日氛围。在演唱大赛中，学生们踊跃参加，发挥自己的独特才华和特色，各显其能，展示了学生们的风采，同时，也让老人们拥有了一份娱乐和享受，感受到学生们的热情和关心。

除此之外，我们还准备了一些别样的礼物，给老人们送上了一份心意和感动，以体现我们对于老人的敬爱之心和谢意之情。这些礼物包括祖传的糕点、精美的贺卡、温馨的装饰品等等，让老人们感受到了来自青年人的关怀和问候，让他们感到自己还处于优质生活中。

总之，本次九九重阳敬老活动是一次意义非常重大的活动，它不仅突显了我们学校良好的校园文化、优秀的师生风范和人文关怀，也弘扬了传统文化，传递了爱心和幸福感。在未来，我们将继续举办类似的活动，营造更加和谐、温暖、充满爱的社会氛围，为广大老年人传递更多的欢乐和快乐。

篇4：　九九重阳敬老活动总结

九九重阳，又称重阳节、老人节、踏秋节、茱萸节等，是我国民间传统节日之一。每到重阳，人们都会借此机会去看望父母，祭祖慈孝节等方式表达对老人的尊敬和关爱。在这个特别的日子里，各个社区和机构也会组织各种活动进行敬老和关爱老年人的活动。

我所在的社区为了让老年人感受到更多的关怀，也举办了一系列的九九重阳敬老活动。这些活动包括文艺节目表演、棋牌比赛、义诊、健康讲座等。这些活动旨在帮助老年人寻找幸福感和尊严感，增强身体健康和精神愉悦。

在文艺活动中，社区邀请了精彩的节目表演和武术表演，为老年人带来了无尽的欢乐。有的老年人可以参与到舞蹈和唱歌中来，展示他们灵活的身躯和美妙的声音。而那些不太能动的老人，也可以在听音乐声中享受幸福的时光。

棋牌比赛也是受到了老年人的热烈欢迎，不少老人在活动中积极参与，尽情展现自己的智慧和技巧。大家都为胜利而努力，虽然输赢并不重要，但竞争的过程和心态却让人更自信和快乐。

社区还邀请了医生和护士提供义诊，给老人量血压血糖以及其他一些体检项目。这些医疗专家还会为老年人讲解一些预防和保健知识，通过教育让他们更关注自身身体健康，做到早发现、早治疗。

健康讲座是非常有意义的活动，专家会给老人讲解一些对身体和心理健康有益的知识。老年人可以从中学习到如何保持身体健康和防范一些慢性疾病的知识。

总体来说，这些九九重阳敬老活动是非常有意义和符合老年人真实需求的。帮助他们得到更多的关爱和尊重。同时，他们也能获取知识和技能，提升自我价值和幸福感。在今后的活动中，我们一定将更加积极地关注和支持这些重要活动，让更多的老年人的生活更加美好和幸福。

篇5：　九九重阳敬老活动总结

作为宏大祖国的新一代，通过自己的（社会实践）和努力，将这种尊老的美德不断发扬光大，是我们义不容辞的责任。我校以丰富多彩的活动为载体，把尊老敬老活动引向深化。现将活动总结如下：

一、抓宣扬发动，大力营造敬老氛围

充分利用宣扬（标语）、（国旗下讲话）、学校广播电台、（黑板报）、德育宣扬阵地，加大舆论宣扬力度，营造良好的校内氛围。让同学明白老人是社会的珍贵财宝，我们社会的进展分散着老人们所作出的贡献，今日美妙的生活是老人们昨天的努力换来的，明白尊老、爱老、助老是每个同学应尽的社会责任，以提高尊老敬老的自觉性和主动性，使校内洋溢着深厚的尊老敬老氛围。

二、开展系列活动，突出敬老主题

1、九九重阳，金菊斗艳。为了更好地传承我国传统节日，丰利学校各班开展了“我们的节日?重阳”主题班会。有的班级老师带着同学一起学习、了解（重阳节）的由来以及各种习俗，有的班级同学相互沟通搜集到的有关重阳节的诗句，还有的班级同学叙述着尊老、敬老的（故事），多样的活动，使同学的心中播下了尊老、敬老、爱老的种子。活动最终，同学们纷纷表示，不仅要在重阳节这一天用实际行动表达这份情感，还要在日常生活的每一天都要学会感恩，学会关爱。

2、为身边的老人做好事，办实事。“敬老月”活动期间，各班班主任结合本班同学的年龄特点，支配同学进行了一些详细的，力所能及的敬老爱老的好事、实事。如支配同学为自己的爷爷奶奶、外公外婆及居住在自己四周的残疾老人、“空巢老人、高龄老人打扫卫生、做一顿饭、讲故事、洗衣服、洗脚等，让身边老人感受到节日的暖和。同学自己也从中领悟到了付出的欢乐。

三、深化开展“关爱老龄人活动”

在“敬老月”期间，学校领导特别重视生病老师和贫困老师，亲自走访慰问。

四、组织开展文体活动

总之，本次敬老月在全校师生的共同的努力下，取得了很好的（训练）效果。许多同学明白了敬老爱老的重要性，并付出了实际行动。在让身边老人感受到节日的暖和，同学自己也从中领悟到了付出的欢乐。
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