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篇1：医院爱国卫生工作计划范文

为促进我院爱国卫生工作深入开展，不断提高医院整体卫生水平，建设环境优美、卫生整洁、秩序良好的工作环境，结合我院实际,制定本方案。

一、指导思想和工作目标

全面贯彻落实科学发展观，以打造文明、卫生、和谐医院为目标，不断优化工作、环境卫生，提高干部职工综合素质，建设环境优美、卫生整洁、秩序良好的文明医院。

二、工作任务

（一）室内卫生

1、办公设施及办公用品摆放整齐有序，杜绝办公设施及用品乱堆乱放、杂乱无章和积存垃圾等现象。

2、办公室要坚持天天打扫，地面、墙壁、办公桌椅及门窗要做到无灰尘、不乱贴乱画，整体洁净优美。

3、职工在工作时间，要着装整齐，不穿奇装异服、短裤、拖鞋等，要崇尚健康、文明、卫生的生活方式，不随地吐痰、乱扔烟头、乱倒垃圾、乱泼污水等，养成良好的卫生习惯，创造洁净明亮的工作环境。

4、办公室内要适当摆放盆花，增加绿色，改善、美化办公环境。

（二）责任区卫生

1、定期组织职工清扫卫生责任区，彻底清除卫生责任区的医疗废弃物，要创造良好的环境卫生。

2、定期清扫院内卫生，要做到院内设备、物品摆放整齐，环境整洁优美、无散在垃圾。对地面、墙壁上乱贴、乱写、乱画的各类广告和不文明现象进行彻底清理。

三、几点要求

1、各科室要高度重视此项工作。结合科室工作情况，安排好时间，组织动员全体职工积极开展爱国卫生活动。

2、组织单位全体干部职工，定期对室内外卫生进行大扫除。
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环境卫生工作以巩固全国卫生城市成果和创建全国文明城市为目标。大力展开爱国卫生运动，全面整治环境，消除“四害”，清算乱张贴，加强环保工作，展开多情势的宣传活动，不断进步居民的健康意识和文明意识，为进一步展开我院爱国卫生运动，落实环境卫生长效管理机制，特制定***x年爱国卫生工作计划：

一、指导思想

坚持以科学发展观为统领，以“四化一确保”(“四化”即清洁化、秩序化、优美化、制度化，“一确保”即确保灾后无疫)创建为抓手，以培养公民卫生观念、养成良好卫生习惯、防控院内交叉感染、改善医患人居环境作为医院爱国卫生工作的重点。把爱国卫生工作作为认真落实科学发展观，增进天祝县加快重建、科学发展，又好又快发展的重要举措，广泛深进展开爱国卫生运动，全面深进推动城乡环境综合治理，为又好又快实现“三年任务两年基本完成”，攻坚年大成功提供城乡环境整洁、优美舒适、管理规范有序、社会民风文明的重建、发展环境。

二、加强领导，健全组织和制度

调剂充实爱卫工作领导小组，由院长任组长，副院长任副组长，各科室主任、护士长为成员，成立爱卫工作领导小组。完善爱卫工作职责，进一步贯彻落实省、市、县、主管局关于全面展开城乡环境综合治理决策部署和实施意见。把爱卫工作列进议事日程，由爱卫领导小组负责各种卫生制度的制定、对爱国卫生运动展开情况进行检查评比，各卫生责任区的划分、落实;对全院环境、个人卫生、各类传染病工作的检查、考核、指导工作，并做好记录，确保平常工作的落实，有专项经费，做到爱卫工作经费保障，确保爱国卫生活动展开，制度落实。

三、强化制度，规范管理，大力展开群众***国卫生运动

(一)强化爱国卫生组织管理，落实长效机制

充分发挥爱卫领导小组组织调和职能，催促各各科室、部分依照职责分工，主动承当起所负责的工作任务，不断强化爱国卫生组织管理水平。认真研究爱国卫生领导机制、工作机制、制度建设、职能作用发挥等题目，积极探索单位规划、部分联动、职工配合的爱卫工作运转机制。建立健全爱国卫生目标管理、督查通报、考核赏罚制度，实行医院、科室、个人分级负责、划片承包责任制，推动爱卫工作管理队伍、工作队伍、设施装备和工作机制建设，构成“同一领导、部分配合、条块结合、以块为主、社会监督、依法管理”的工作格式。健全、完善工作制度，加强检查监督职能，落实长效管理机制，巩固“创卫”成果，努力做到爱国卫生工作有人抓、有人管、有人调和、有人检查、有人催促，真正把爱国卫生长效管理工作落到实处。

(二)加强卫生制度有效落实，严格“门面四包、门内达标”责任制

认真落实卫生扫除与卫生保洁制度，严格坚持天天有小扫除、每周有大扫除的平常卫生制度，天天确定职员做好卫生保洁工作。展开季查、季评活动，广泛发动群众，有针对性地展开薄弱环节整治，对医院内外环境进行清算，对职工住宿区、车棚、公共过道的堆积物及周边环境卫生进行专项整治，清除卫生死角和绿化带内的杂物。各科室做到窗明几净，办公用具无灰尘，无蜘蛛网，无烟头纸屑，物品摆放整齐有序。过道、走廊四壁无尘，地面清洁，无乱堆乱放、乱写乱画。公共厕所“三化”(瓷砖化、水冲化、洗手化)。绿化带无杂草、无枯枝败叶、无坑凼垃圾。定期展开监督检查，评比考核，严格实施评比考核赏罚制度。共同创造优美、整洁、健康的人居环境。

(三)加强健康教育宣传，不断进步医院卫生观念

要通过各种媒介和情势，加大卫生知识宣传教育力度，普及全民卫生知识，建立“人人爱清洁、个个讲卫生”的良好习惯。继续坚持和完善健康教育处方制度，对每位住院患者根据病情需要和病程进展执行不同的健康教育内容，一切以增进病人康复为重心。

(四)加强重点部分防范和“除四害”工作举措

公共场所、洗手间、供给室、住院病区和库房为爱国卫生防范重点区域。要进一步加强从业职员爱卫知识宣传教育，增加卫生设施，加强监督检查。要通过消除水源、清除垃圾、透风透气等情势铲除“四害”繁殖地，加大源头治理力度，定期喷洒药物，采用人工、化学等方法消除“四害”。

四、深进宣传，情势多样，扎实展开全民健康教育活动

(一)组织展开好全民爱国卫生月活动和健康教育活动结合爱卫月、世界无烟日、预防艾滋病日等专项活动，寓教于乐、构成人人关心、广泛参与的良好教育局面，到达广大群众积极主动参与到爱国卫生运动中来。认真组织各级各部分，展开以环境卫生综合整治、落实爱卫长效机制为重点的爱国卫生月活动。组织各科室、各部分集中清除公共厕所、下水道、阴沟坑道、住院病区、过道、走廊和家属区的清洁盲区和卫生死角，有效治理“脏乱差”现象。要在“五一”、“十一”、春节和各种大型节假日前后集中环境卫生打扫活动，确保节假日期间环境卫生干净整洁，营建良好节日氛围。

(二)加大爱国卫生工作宣传力度，展开全民健康教育展开全民健康教育，进步群众卫生素质和自我保健能力，是提升城镇卫生整体水平的基础。要广泛利用义诊咨询、会议讨论、标语展板、送医药到社区和送卫生下乡等有效情势，宣传讲求卫生、减少疾病有关知识。以“四月爱国卫生月”、“世界卫生日”、“世界无烟日”、爱眼日”、“爱牙日”等活动为契机，结合灾后防疫，深进展开以“预防疾病、健康生活”、“灾后防病”等为主题的宣传、义诊、咨询活动。宣传禁烟酒、多锻炼、勤运动等养生保健知识，宣传保护自然生态、改善人居环境等大卫生观念，让卫生观念深进人心，让卫生行为成为自觉习惯，不断增强广大干部职工的健康意识。

五、进一步展开健康教育和健康增进工作

加强医务职员健康教育队伍建设。全年组织职工学习爱国卫生工作相干知识、法规很多于3次，重点是加强临床医护职员健康教育知识与技能的培训进步，以期能更好地为患者健康教育服务。要通过举行科普展览、健康课堂、咨询热线、家庭健康知识比赛等活动，广泛持久地展开“讲文明、讲科学、讲卫生、改陋习、树新风”等知识宣传教育，积极提倡禁烟禁酒、公道膳食、常常锻炼等良好的生活方式。要积极利用现有宣传媒介和方式，广泛宣传健康知识，传递健康信息，扩大健康文化影响力，使广大群众在参与中遭到教育，在教育中取得健康知识，努力进步生活质量和水平。

六、全面动员，加强领导，广泛展开除“四害”工作除“四害”工作要充分发动干部职工参与，坚持以环境综合治理为主的有力措施。针对“四害”各自的生长规律、生活特点，公道使用化学除害药品，采取生物防治与药物治理相结合、以环境治理为主，专业防治与群众运动相结合、以群众运动为主的防治措施，定期组织年龄两季所属部分和群众展开以灭鼠为重点的除“四害”活动。各级各部分要建立“四害”工作责任制，组建专兼职技术指导队伍，健全工作网络，落实防治经费，切实抓好重点部位的除“四害”工作，使“四害”密度控制在国家规定的标准以内，减少因虫媒传播致使的二次感染和交叉感染，为患者提供良好的诊治与生活环境。

七、各司其责，齐抓共管，共同把医院爱国卫生工作推上新台阶。

医院爱卫会工作要制定部分职责，各科室要各司其责，齐抓共管，常抓不懈，动员全体干部职工广泛参与。要进行卫生监督，做好预防和控制重大疫情及各种传染病的发生、蔓延，解决好本单位的垃圾、污水污物的无害化处理。要展开对干部职工的健康教育工作，普及卫生知识，改善办公条件和卫生设施质量，组织干部职工积极参加爱国卫生运动和卫生宣传活动。要把爱国卫生工作所需经费列进预算，保证爱国卫生工作与灾后重建和其他各项工作进一步调和发展。要认真配合县政府和县主管局爱卫会的工作，共同把我院的爱国卫生工作不断推向前进。

篇3：医院爱国卫生工作计划范文

医院在爱国卫生月期间的工作计划旨在提升全院职工的卫生意识，改善医院环境卫生，增强患者的就医体验，促进医院的可持续发展。通过一系列具体的措施和活动，确保医院在爱国卫生月期间能够有效落实卫生工作，达到预期目标。

一、工作目标

本次爱国卫生月的工作目标包括：

提升全院职工的卫生意识和责任感，增强爱国卫生的参与度。

改善医院环境卫生，确保医院内外环境整洁、卫生。

增强患者的就医体验，提高患者对医院的满意度。

通过宣传和教育活动，营造良好的卫生氛围，促进医院的可持续发展。

二、背景分析

随着社会经济的发展和人民生活水平的提高，公众对医疗卫生服务的要求不断提升。医院作为重要的公共卫生机构，承担着保障人民健康的重要责任。爱国卫生月的开展，不仅是对卫生工作的重视，更是对医院形象和服务质量的提升。当前医院在环境卫生、职工卫生意识等方面仍存在一定的不足，急需通过系统的工作计划进行改善。

三、实施步骤

1.宣传教育活动

在爱国卫生月期间，组织多场卫生知识宣传活动。通过海报、宣传册、电子屏幕等多种形式，向全院职工和患者宣传卫生知识和爱国卫生的重要性。定期邀请卫生专家进行讲座，提升职工的卫生素养。

2.环境卫生整治

组织全院职工开展环境卫生大扫除活动。重点清理医院内外的卫生死角，清除杂物和垃圾，确保医院环境整洁。对医院的公共区域、病房、卫生间等进行全面消毒，提升环境卫生标准。

3.健康检查与评估

在爱国卫生月期间，开展全院职工的健康检查活动。通过体检、问卷调查等方式，评估职工的健康状况和卫生习惯。根据评估结果，制定相应的健康管理方案，促进职工的健康水平提升。

4.设立卫生监督小组

成立医院卫生监督小组，负责对医院环境卫生和职工卫生行为进行监督和检查。定期对各科室的卫生情况进行评估，发现问题及时整改，确保卫生工作落实到位。

5.患者满意度调查

在爱国卫生月期间，开展患者满意度调查，了解患者对医院环境卫生和服务质量的反馈。根据调查结果，制定改进措施，提升患者的就医体验。

四、数据支持

根据医院的统计数据，过去一年内，患者对医院环境卫生的满意度仅为75%。通过本次爱国卫生月活动，预计能够将满意度提升至85%以上。同时，职工的卫生知识掌握率预计提高20%，医院环境卫生合格率达到95%以上。

五、预期成果

通过本次爱国卫生月的工作计划，预期能够实现以下成果：

全院职工的卫生意识显著提升，参与爱国卫生活动的积极性增强。

医院环境卫生得到有效改善，患者的就医体验明显提升。

通过健康检查和评估，职工的健康水平得到提高，形成良好的卫生习惯。

医院的整体形象和服务质量得到提升，赢得患者和社会的认可。

六、总结与展望

爱国卫生月的工作计划是医院提升卫生管理水平的重要举措。通过一系列具体的活动和措施，医院将进一步增强职工的卫生意识，改善环境卫生，提升患者的就医体验。未来，医院将继续关注卫生工作，推动可持续发展，努力为患者提供更优质的医疗服务。
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XX年是我院创国家卫生城市的攻关年，县委、县政府要求花两年时间，务必高标准通过国家卫生县城验收。为积极配合此项工作，打好攻坚战，胜利完成县爱卫办下达的任务，制定本年度爱卫工作计划。

一、切实加强领导，落实各项工作

要把本年的爱卫工作落实好，达到县爱卫办下达的要求，需要在加强领导上下功夫。爱卫工作领导小组，将根据创省卫工作的经验，把年度任务具体化，责任化；责任到科室，到个人。加强督查，定期检查爱卫工作落实情况，对在期限内没有完成工作任务的科室、个人，要进行督查谈话；造成严重后果的，还要追求相关责任人的责任。务必保证今年的爱卫工作能够顺利通过国家卫生县城的检查。

二、加大宣传力度

要通过各种途径，使得创建国家卫生城市的工作深入人心，提高普及率。要组织全院干部职工进一步学习、领会创建国家卫生县城和爱国卫生运动的重要性和必要性。利用宣传册、电子屏等形式，广泛宣传创国卫知识。

三、搞好院内环境卫生

院内环境是爱国卫生的重点。不要把工作流于形式化，纸上化，要把爱卫工作落实到实际的生活工作中来。定期开展环境整治工作，动员职工、居民清除院内卫生死角，定期清理院内小巷、小沟、食堂等重点地段的卫生，清理院内乱写乱贴的小招贴、小广告，严控门前乱设摊点的现象。

四、认真开展健康教育活动

把健康教育活动取得实效作为今年健康教育工作的重点来抓。

1、是医院固定宣传窗定期更换，病区健康教育内容定期更换，并不定期的对病人进行健康教育知识的普及。

2、是要把健康教育处方的作用发挥出来，真正让患者能掌握一些实用的、简单的健康知识。

3、是把社区健康教育工作开展好，认真组织专家下社区或者在医院内开展社区健康教育活动。

4、是加大医院职工的健康教育培训力度。

五、狠抓除四害工作

除四害工作是爱卫工作中的重点内容，也是难点内容。今年，医院将加大除四害投入，加强除四海力度。爱卫工作领导小组要不定期的对院内的四害孳生地进行检查，发现问题，立即解决，决不遗留问题。除四害次数必须严格按照爱卫办要求执行，保证院内四害密度控制在国家标准以内。

二0一二年二月十二日
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