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篇1：支教个人的总结

初来到“xx县华龙实验幼儿园”，就是想把所学的文化知识很好的应用于实践中。也想看看做一名老师是否真的像自己想象的那般如鱼得水。于是，很高兴来到这里支教。

当正真的工作开始后，我才感到了这项工作的繁琐。幼儿托班的孩子小的只有两岁多，刚开始的两个星期，每天都是在他们的连哭带闹中度过的，面对他们的哭闹，我真的是束手无策。很烦恼也很无奈。但后来渐渐的，我学会了一些减少他们哭闹的方法。比如，发玩具分散他们的注意力，做很多不同的表情，告诉他们爸爸妈妈会早早的来接他们回家，同时与家长配合，让他们早点来接孩子，依次建立起幼儿对自己的信任。最后终于解决了哭闹问题。

接下来就是在幼儿托班的教学上，我显得束手无策。因为对于我和小朋友来说，彼此都很陌生，由于他们太小，常常不会懂我说的话。无论我准备多么丰富多样的内容，他们都不能很好的配合，所以导致课堂秩序十分混乱。后来，我主动向我们的`主班老师王老师学习，才我意识到，只有了解托班孩子的特点，才能较好的带出有价值的托班活动。比如：模仿不同小动物的声音和动作，一开始就诱发幼儿的遐想。因为托班孩子的很多下遐想很多得突发奇想有时是缺乏逻辑性的，但尽管如此，孩子也会乐在其中。此时老师可以顺应其需求，巧妙地利用其要求。后来的课就比较顺利了，听着他们熟悉背送给我的一首首儿歌，我真的很欣慰。

明澈的眸子，又长又翘的睫毛，胖乎乎的小手，还有我给他们拍照时他们五花八门的姿势。管他们的吃喝拉撒睡。每天拉着他们的小手一起游戏，一起玩耍。每天晚上一闭眼，总是有一个个可爱的面孔在我脑中晃来晃去。他们要么笑着；要么腼腆的看着你；要么瞪大眼睛瞅着你；要么就是哭着要妈妈。他们做着最简单的游戏，说着最单纯的话语。没有任何掩饰。他们也给与了我最单纯的快乐。虽然每天都很累，但是过得很充实。就这样，两三岁的他们用他们与众不同的方式给我上了整整一学期的课，让我感触颇深。这初为人师德一学期会使我终身难忘。除了学生接触最多的就是老师，无论是生活还是工作，他们都是我最好的老师。尤其是园长牛老师和我们的主班王老师。其他老师也都很帮助。总是在我需要帮助的时候给我指导和帮助。真的很感谢他们。老师队伍人数很多，但大家关系和谐融洽。工作起来认真团结。总之，大家相处良好，当然我也为自己能够融入这个集体而高兴。

往往每个人的高兴程度四由之前自己所付出的劳动来决定的，并且在参与这些活动的时候，对自己的能力也是一种锻炼。使人成长的，并不是岁月，而是经历。那么，对于初为人师的我来说，我渴望一种成长，一种丰富多彩的成长，而这种成长需要自己去准备，自己去努力。我觉得身为一名优秀的幼儿教师必须要有爱心，有耐心，有敬畏之心！

篇2：支教个人的总结

而我们这群在高校里接受理论学习的青年，来到边远地区吃苦实践并不断在实践中熬炼自己，使自己受益匪浅。从刚开头来到这里的不习惯，到最终的的舍不得离开；从第一次讲课略有些紧急，到后来上课从容自如，俨然是一位合格的老师；从一开头去家访时走不惯山路，吃不了苦，受不了累，到可以吃苦耐劳，精神昂扬，我的每一天都在不断地适应，每一天都在进步。除此之外，我不仅收获了与队友之间同甘共苦的兄弟姐妹情，收获了一份纯净的师生情，更收获了一种不畏艰苦、吃苦耐劳的精神。我第一次如此深刻地体会到，在高校里如此平凡的我也可以如此彰显自己的价值，并自信自己也是一个社会有用之才。

通过紧急的招募面试，我幸运地成为去我校明日乡公益支教团的一员，当时面对着激烈的竞争，我并没有报多大的盼望自己能够通过面试，当收到面试通知的时候，我感觉到人生得到了莫大的鼓舞。为了此次暑期实践的顺当开展，明日乡的乡亲们相互协作分工、互帮互助，通过进行一些活动，在前期就建立了深厚的感情。不仅如此，暑期实践的预备工作也做得很充分，开展了一个月的培训，而我个人也是做了充分的预备：收集资料，写教案，预备嬉戏，读一些心理学的书。

xx月xx日我们在学校进行了出征仪式后，我们浩浩荡荡的队伍就开头动身了。四天三夜的长途跋涉，这艰辛可想而知，高校放假高峰期，铁路迎来暑期客流高峰期，火车上特殊拥挤，而且作为女生，在这个尴尬的时候生理周期来了，并且我是那种每次都痛经的人，对于这次长途火车之行是很不乐观的，而且我自己提着好多东西，只要身体能用的部位都用来拿行李了，还要抢火车上的放行李的地方，由于走的仓促，遗忘带长袖的外套了，在火车冻死我了，不过我还是挺过来了。我们在xx月xx日最终抵达我们的目的地白河乡，在这我们开头了为期一个月的暑期支教社会实践活动。然而，在白河乡居住环境、教学条件比我想象中的要好些。但是，有点让人受不了的是白河酷热天气，下雨时潮湿的环境和肆虐的蚊虫，还有要洗冰凉的冷水澡，这对于女生来说也是挺大的考验。这期间不少队友都生病了，而我也在中途发烧感冒了一周。

篇3：支教个人的总结

我是一名幼儿教育专业大学生，有幸参加了一次支教活动，从中有了很多收获和感悟。

首先，我深刻地感受到了自己对于教育与心理方面的知识储备还不够充分。在支教过程中，我遇到了很多棘手的问题，往往需要在短时间内做出决策。这就考验了我对于幼儿心理方面的了解，并且需要我运用理论与实践相结合的策略来帮助孩子解决问题。例如，有一位孩子在早晨上学时总是哭闹不止，我通过观察发现这位孩子的家庭环境比较单调，父母也没有多余的时间陪伴他，于是我利用幼儿的创造力，为他设计了一个小手工制作作业，让他在家和家长一起制作，为家庭注入更多的趣味性和互动性，从而可以减少孩子的情绪问题。通过这件事情，我发现自己的幼儿心理方面的知识储备还有待提高，需要不断学习和实践。

其次，在支教的过程中，我体会到了带领孩子们参加游戏活动的重要性。在很多时候，孩子们成为了我的朋友，我们可以做家庭作业，一起玩游戏，建立起一种互惠互利的关系。通过与孩子们的互动，我感受到了他们的天真无邪和真诚，这也增强了我的责任感，使我更加关注孩子的身心健康和成长。

最后，支教活动也让我意识到了幼儿教育的良心与权利。在支教的过程中，我发现很多孩子因为家庭贫困或者父母忙碌，不能享受良好的教育资源。这也让我认识到幼儿教育的重要性，同时也呼吁社会各界关注贫困地区幼儿教育的问题，为这些孩子提供更好的教育机会和资源。

总之，参加幼儿园支教让我学到了很多，体会到了幼儿教育的魅力和责任。同时也让我更加热爱我的专业，愿意为幼儿教育的发展贡献更多的力量。
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