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篇1：暑期义务支教个人总结

作为一名大学生，在暑假中能够参加义务支教活动是一件非常有意义的事情。这次暑期义务支教让我受益匪浅，增长了我的见识和经验。在这篇文章中，我将会总结我所参加的暑期义务支教活动的经历，并对我的收获和感受进行一些阐述。

在支教之前，我对于农村地区的教育情况并不了解，对于小学生的教育也没有太多的经验。在支教的过程中，我充分体验了自己的不足，但同时我也有了很大的进步。在支教中我发现，学生们对于知识的渴望是非常强烈的，这对于我的教育理念和方法的转变起到了很大的推动作用。我以前很少考虑到学生们的需求，而现在我觉得教学的目标首先应该是满足学生的需求。知识的掌握，是学生们实现人生梦想的基础，因此，我更加注重了对学生的引导，努力激发他们的学习兴趣和学习能力。

在教学过程中，我还遇到了一些实际的问题，比如说学生们的年龄跨度比较大，学习能力和兴趣也不尽相同。在这种情况下，我必须要合理地进行分组，将学生分类处理，以便针对不同的学习能力和需求进行教学。我也尝试着采用不同的教学方法，以适应不同类型的学生。有些学生喜欢玩游戏，我就找到了对应的游戏教学工具来引导他们。有些学生喜欢唱歌、跳舞，我就利用音乐教学引导他们。通过这些有趣而又具有实用价值的教学方法，我给学生带来不一样的学习体验，也让他们得到了不同程度的成长。

在支教期间，我也与许多支教老师和志愿者相处地很愉快。我们相互鼓励、帮助，共同分享支教的感受和经验。我们一起制定每天的教学计划，改进教学内容，不断提高自己的教学能力。在这种互相支持的氛围中，我不仅获得了很多实际的技能、教学经验，还拓展了人际交往的视野，学会了沟通、合作和诚信。这让我意识到，教育不仅仅是老师的责任，更是整个社会的责任，只有大家都积极地参与其中才能够实现素质教育的目标。

此外，支教还让我更加自信。在当地的学生们眼中，我是一个神秘而又有魅力的大学生，而我也开始意识到，在生活中，我必须要有一股更加坚定的信念，让自己变得更加有价值。这不仅是我个人的责任，也是我们所有人的共同责任。支教让我认识到，自己也可以在别人的生活中发挥一个重要的作用，让这个世界更加美好。

虽然支教的过程中，我遇到了各种各样的困难和挑战，但我从中得到了很多收获，收获了珍贵的经验和知识。我意识到教育是一个非常有意义的事业，也是一个非常需要关注的领域。我们需要为教育贡献自己的力量，让每个孩子都得到更好的教育，同时也让自己得到成长和锻炼。我相信，通过这次的支教经历，我对未来的人生和职业道路也会有更加明确的认识和规划。
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7月12日中午十二点，xx美院的21个支教志愿者从本部出发，前往xx市xx县的xx中学支教。经过六小时的长途颠簸，来到那个古老而淳朴的学校时，天色已黑，待安顿下来已是深夜12点。

支教，对于我来说是一个具有挑战性的任务，当我知道去这所中学的时候，就知道哪里的条件是比较艰苦的。但是能让我真正的去体会一次做老师的感受，能让我走进农村教育的一线，去了解中国农村教育的现状。

虽然短短几天的支教，但对于每个支教老师来说，是一次难得的磨练。要求我们能吃苦耐劳，而且意志力要坚强，我们去那里的目的是想把我们所懂得的知识交给他们，把城市的东西带给乡下的孩子。同时我们也是抱着互相学习，互相提高的心态来到那里的。在支教中要以教师的要求来要求自己，服从学校的安排，一切支教活动才能得以顺利进行。

那里的老师和学生都很淳朴，第一天上课还不是很熟悉，就会觉得很孤单，但是一天天的相处，当他们叫一声“老师好”或“师姐好”的时候，我就会非常的开心。每次下课都有很多学生问我问题，我很想把我知道的所有东西都告诉他们，让每个孩子都有一个学习方向，鼓励他们自信的朝自己的方向努力。

去到xx中学，我发现这里的教学条件很差，师资水平也比较低，五十多个学生只有一个老师，像美术课这种专业训练课，对以初学者来说，需要老师的详细讲解，我们7个组成一小组，针对他们的实际情况指定一个短期的计划，达到一个是他们学会自己学习的目标，每天示范和讲解，把学生分成小组教学，使每个学生都有所收获，每次课后我都会对他们的作业进行讲解。虽然我不能记住他们的名字，但我记住了他们那双渴望学习的双眼，每天晚上也会给他们一些教学视频看，很多学生都不知道可以上网找一些教学视频，我们叫他们以后怎样上网学习，希望他们可以通过网络学习到更多的知识。

当教学活动进行一般的时候突然因为一些特殊情况停止了，学生必须回家，我们离开前天，我对他们的作业进行点评，还送去我们带过去的学习用品，鼓励他们在以后的学习中继续努力。回广州那天很多学生去送我们，其实我多想留下来继续进行这次支教，但教育局的文件已下，有的学生哭了，舍不得，其实我们也舍不得……

我们的支教时间很短，所能做的事情毕竟有限。不过这样的一次经历，将是我教育道路中的宝贵经验，我将永远记得这次的xx之行。
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时间过得飞快，转眼间，我已经结束了与学生们相处的一个月的时间。回想起来，这一个月里发生了很多事情，给我留下了很多难忘的经历。此次的义务支教经历让我更加深刻地了解到孩子们在乡村广阔天地中面临的教育问题，使我眼界得到了拓宽，也让我更加深刻地体会到自己的责任与使命。

先说孩子们吧。孩子们的天性是活泼、好奇、创造性强的，他们非常渴望知识，也很善于学习。但是，乡村孩子的教育条件却非常劣势。狭小的教室、简陋的设施、缺乏教育资源和师资力量，这些都是导致农村孩子们教育落后的主要原因。这些问题在我们支教期间尤为明显。据了解，很多乡村学校没有班主任，没有专门的音乐、美术老师，甚至没有专门的体育老师，这使得孩子们的兴趣得不到发展，培养出来的人才也没有太大的优势。因此，我们支教志愿者在授课中不仅仅是传授知识，还要注重激发孩子们的兴趣，唤醒他们的进取心和自信心，让他们有一种乐学的心境，通过这种方式，慢慢地培养他们的学习兴趣，并逐步提高他们的学习能力。

我支教的学校是个小小的农村学校，只有两间教学楼。这个学校的孩子们大多殷勤好学，一到交流时间，他们就会跑到自己的座位上，很认真地听我们讲授的知识。由于我们支教的时间较短，所以我们有一定的选择性，根据孩子们的实际情况，制定了比较系统的教学计划，并将课前复习、课后讲解等额外时间也纳入进去。在这个过程中，给我最大的感受就是与孩子们相处的时间虽然短暂，但我们双方从中收获了很多。通过不断地了解孩子们，我发现他们有很多潜力和优点，例如：努力、友爱、勇于接受挑战、帮助他人等。这些品质让我非常感动和欣慰，也更加坚定了我在未来教学方面的理想和发展方向。

在暑期义务支教期间，我们除了在教学上给予孩子们更多的帮助和关注之外，还要和当地父母和村医建立良好的合作关系，让村民更加了解我们的工作，并通过宣传和教导的方式帮助他们增强识别疾病的能力，提高他们的健康水平。同时，我们还会在每周进行的夜校和周末英语角等相应活动中，与当地人民互动，交换学习和生活经验，建立更密切的联系。

总体来说，这次暑期义务支教是一次非常值得铭记的经历，让我对乡村教育和乡村儿童的教育发展有了更深的认识。通过我们的努力，孩子们的学习态度和学习能力得到了进一步的提高，这为他们未来的发展奠定了坚实的基础。我也由此感受到了教育的时代责任和个人担当。相信，通过我们的共同努力，有一天我们能看到更多的乡村儿童能够享有更优质的教育，得到发展和改变。

篇4：暑期义务支教个人总结

XX年7月1日至15日，半个月的时间，我在风景如画的皖南小镇——安徽绩溪上庄村支教，执教的是诗歌鉴赏与写作兴趣班的内容，第一次正式当老师，颇有些感触。

两周时间可以划分为两个阶段，第一阶段是教学磨合期，老师与学生们彼此不熟悉，双方都需要一段时间的适应。我最先遇到的就是备课尴尬问题，因为选课的同学年纪有差异，年级也不一样，所以上课内容很难安排。而且因为孩子接受能力不一样，上课要选择富有趣味性、故事性和娱乐性的内容和方式，所以每天的备课都要精挑细选合适的素材，这也成了前期对我来说最具挑战性的课题。除了诗词选材困难，写作课也不是很好上。孩子们好像很怕写作文的样子，有一个孩子竟然在我布置写最爱的一个季节的时候抄了一段课文给我。

第二阶段是班级管理问题。因为有了第一阶段的磨合，师生彼此熟悉了，孩子们调皮的天性也不再收敛，淘气的个性尽显，这一阶段的孩子很难管理，班级内部、班级与班级之间时有冲突发生，所以每日最头痛的问题变作了怎样与学生相处，既能让他们保持和平、安静的状态又尽量不训斥他们成了每日磨练的主题。孩子的天性都是天真烂漫、活泼好动的，除了原则性的问题，小错误可以被允许和原谅，恩威并施才能管理好班级。

近半个月的时间我带着孩子们学习了千古名对、童趣诗、四季诗、边塞诗、讽喻诗、怀古诗、爱情诗、友情诗等内容，上课形式以讲故事为主，视频和表演为辅，大多数学生还是能欣然接受的，但这其中我还发现了一些问题：一是，个别同学语文功底不扎实，低年级出现的问题有拼音不熟练，错别字太多，高年级则是相近字词的用法分不太清，有些字词运用不恰当;二是，孩子们很怵写作，书面表达能力还是有问题的;三是，孩子们的课外阅读量较少，就语文这一科来说，历史文化知识尤其匮乏;四是，可能因为孩子们多是留守儿童的缘故，家庭环境里跟爷爷奶奶成长的居多，老一辈的一些习惯和文化特点潜移默化地影响了孩子，所以在给孩子们放视频的过程中，相比较于知识竞猜类以及宫崎骏的优秀动画，孩子们更喜欢什么《僵尸先生》，从一个老师的角度，我觉得这些生活中无形的细节的东西很会影响孩子们的审美和世界观、人生观，这一点我很担心。

半个月的教书生活，不仅让我过了一把老师的“瘾”，其实在跟孩子们打交道的过程中，我自己也受益匪浅。这里的孩子很淳朴、善良、天真活泼，但明显他们需要更多的人来陪伴和关心，希望能有更多的志愿者、社会上更多的爱心人士能够给他们以帮助和关爱。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




