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篇1：开学典礼学生表态发言稿

同学们,老师们:

我们又迎来了一个新的学年,即将开始新的学习生活.在此,让我们对同学们顺利返校开始新的学习生活表示祝贺,对本学期转入我校的新同学表示热烈的欢迎!

在这意气风发,斗志昂扬的新学期,我们全校同学,从开校的第一天起,就要珍惜宝贵时间,珍惜美好年华.忘掉过去的忧郁和烦恼,带着新的希望和对明天的憧憬,把今天当做一个起点,努力从今天开始.或许你以前是老师眼中的后进生,你是否想过,从现在开始,发奋努力,迎头赶上;或许,你以前是一个调皮捣蛋,让老师头疼,让同学反感,让家长伤心的同学,你是否想过在新的一学期里,要端正自己的思想,规范自己的言行,约束自己的鲁莽,使自己成为一个受老师欣赏,受同学欢迎,让家长宽心的人;或许你学习方面真的很有困难,你是否想过在其他方面获得进步,在一些活动中,去尽情展示自己的特长,令师生们对你刮目相看;或许你一向默默无闻,自认为是被老师遗忘的角色,你是否想过改变现状,见到老师礼貌地打招呼,课堂上大胆表露自己的观点,平时多与班上同学交流,主动为班上多承担点事务,你的形象将无处不在,谁想忘掉你都作不到;或许你各方面都很不错了,可xx毕竟是人生的的起步阶段,要学的东西有很多,知识无穷尽,把目光放高远一点,你将发现自己的目标还远未能达到.

今天我们聚集在这里xx开学典礼,学校从尊师,爱校,勤学,守纪四个方面对全体同学作具体要求:

一,尊师

老师是阳光和甘泉,哺育着未来的巨人.我们文明的言行,优秀的成绩,良好的素质都跟学校老师的辛勤教导有关.老师是我们的长辈,我们应该尊重她,我们要尊重老师辛勤的劳动成果,应该理解老师的心情.要知道老师给我们上的每一节课,都要花费几倍的时间来准备,也就是说,尊重老师,就要认真听讲;尊重老师就要努力完成老师布置的各项任务;尊重老师就要认真对待教师批改后的作业;尊重老师就是见到老师能主动问好;尊重老师就是文明的和老师交流,不顶撞老师等等.你们能到吗能在新学期做得更好吗尤其是对于这个学期变化过老师的班级,相互了解要有一段时间,我们更要注意对新老师的尊重,用我们的实际行动用最快的速度在新老师中留下最美好的印象.

二,爱校

我们的学校是一所光荣的学校,一所有着优秀传统的学校,我们有一支过硬的值得尊敬的教师队伍,我们有xx多名向上好学的学生,我们应该为能在这样的学校里学习感到骄傲和自豪,当然荣誉的取得和保持依靠全体师生的努力.我们在这里学习,在这里生活,成长,学校的一草一木都是我们成长的见证者.热爱学校,要从爱护学校的公物开始,要从爱护学校的一草一木,节约学校的水电开始;热爱学校要从热爱班级体开始;热爱学校要做到珍惜学校的荣誉;热爱学校要提高自己言行的文明程度开始,因为你是一个文明学校的学生.热爱学校,要从努力学好本领,为校争光做起.要让大家见到你就说:不愧是xxxx的学生!

三,勤学

学生的主要任务是学习,学会学习,学习做人,学会劳动,学会生活,都是学习的内容.我们要做一个全面发展而又具有个性特长的人.作为学生勤奋学习是我们的责任.我们要认真预习,认真上课,积极活动,主动参与,认真作业,主动订正,自觉复习这些都是勤学的内容.学习是辛苦的,但学习又是快乐的,学习的快乐只有勤奋以后才能获得,愿我们每一位同学都能获得勤奋学习带来的愉悦和乐趣!

四,守纪

我们每一位同学都生活在一个xx当中,我们的学校是一个大家庭,我们的班级是一个小家庭.在xx,我们谁也离不开谁.班里有人干了坏事,整个班级都会受到影响.班级里有同学得了荣誉,我们全班同学都会感到光荣.因此,在一个xx,不管是xx也好,还是xx也好,不管是学校里也好,还是班级里也好,同学之间都要互相团结,互相学习,互相帮助,互相关心.只有这样,我们才会不断受益,才会不断提高.当然xx都是有规范的,比如xx学生守则,xx学生日常行为规范,公民道德规范等等都是我们应该遵守的纪律和守则.这些内容对同学们上课发言,课间活动等等都做出了明确的规定,对同学们的一言一行都有明确的要求.比如上课要倾听同学发言,发言声音要响亮等等,和人交往要诚实守信等等.例如,同学们在家里向父母长辈问好,主动给他们倒上一杯热茶,添上一碗饭,这是孝敬长辈的表现.同学们每天清早到校时见到老师和客人主动问好,这是尊重别人的表现;见到同学说一声:你好,这是与同学的友好.在公共汽车上举止文明,不争不抢,见到老弱病残及怀抱婴儿的母亲主动让个位,这是对他人的尊重和关爱.诚实守信,助人为乐,主动帮助小同学解决困难,这是文明的体现.通过今天的学习,我相信,同学们会自觉遵守纪律,文明有礼.从身边的小事做起,争做一个文明守纪的小公民的.

亲爱的同学们,我们学校是一所有着优秀传统的学校,希望大家从身边的日常生活小事做起,做一个文明学校的文明学生.尊敬的老师们,愿我们学生喜欢的,家长欢迎的,社会满意的老师;通过我们良好的教风来落实学生学风,良好的教风来达成学生的学风养成.

愿我们共同努力,祝同学们新学期学习进步!生活快乐!祝老师们新学期工作顺利!身体健康!谢谢！

篇2：开学典礼学生表态发言稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

我是xx学校中的xxx，今天，我非常荣幸地在这里代表全校同学发言。

九月一日，是我们健康成长的又一个新起点，在这令人振奋的日子里，在这个美好的黄金季节，我们又迎来了一个快乐的新学年，我祝锦绣小学的全体老师工作顺利，祝全体同学学习进步！

轻风锁不住流云，流云带走了岁月。转眼间，愉快而短暂的暑假过去了，我们又迎来了充满挑战和希望的新学年。当又回到了熟悉而亲切的校园，我们发现，在暑假里，工人师傅已经将我们的校园装修得如此漂亮，同学们感到焕然一新！当看到五星红旗冉冉升起，雄壮的国歌响彻校园，鲜红的领巾飘扬在胸前，我们的心情无比冲动。我时刻提醒自己，要做一名德、智、体、美、劳全面开展的小学生，因为我们是祖国的希望与未来！

看着xx年级的学弟学妹，我想起了xx年前的我。那时，我对xx充满了陌生感，对学习更是茫然不知。感谢老师辛勤的培养，让我成长为一名有知识的xxxx；	感谢学校为我们创造的良好学习环境，让我天天快乐学习，生活充实。同学们，新的学期，就是一个新的开始，对于今后的学习生活又是一个新的阶梯。我们要把以前那些作业偷懒，上课不守纪律，乱扔垃圾，损坏公物，破坏环境的坏习惯通通改正。争做一名成绩优异的好学生，一名热爱祖国，热爱社会，热爱集体的xx。给低年级学弟学妹们做出典范。

因此，我们要努力做好以下几方面：

一、做护绿使者。保护学校的一草一木，不践踏草坪，不采摘花草。

二、做礼仪天使。说话做事文明有礼，尊敬老师，团结同学，关心帮助有困难的同学。

三、做卫生志愿者。自觉维护学校和班级的环境卫生，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，不乱涂乱画。看见纸屑、落叶、杂物能主动捡起，并扔到垃圾箱里。

四、做学习主人。少年易学老难成，一寸光阴不可轻。从今天开始，我要抓紧时间，听好每一堂课，做好每一次作业，争取以优异的成绩向父母老师汇报。同学们，在新的学年里，我们要树立远大志向，热爱祖国，掌握过硬的本领，我相信：在老师的辛勤培育下，我们一定会取得更大的进步。

谢谢大家！

篇3：开学典礼学生表态发言稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

新的学期，我要有动力，把全身心投入到学习之中!从如今开场，仔细听讲，保质保量达成作业，踏扎实实地随着教师走，打下结实的根基，一定会获得优秀的成绩。新的学期，我要有生机，有活力。我们要积极响应全国亿万学生“阳光体育运动”的呼吁，树立我参与、我运动、我快乐、我安康的理念，认仔细真地、快快乐乐地参加每日锻炼一小时，安康生活一辈子”为主题的阳光体育”健身系列活动，以饱满的热情和充分的精力迎接生活中的每一天。

新的学期，我要有礼貌，有涵养。好习惯成就一切，这并不是一句空洞的标语，而应当成为我们每位学生努力的方向。我们从小要树立规那么意识，理解什么该做，什么不该做。从小事做起，说话做事文明有礼，举手投足文质彬彬，尊敬教师，关爱同学，做有道德、有涵养的人。新的学期，我要有恒心，有毅力，学会自控，学会自制，扎扎实实的把知识学透彻，学理解，不要因一时的不适应而放弃自己，要为我们此后的学习做好充分的准备。

新的学期，我要有志气，有激情，只需我们心中有梦，不断追求，不言放弃，相信新的、更大的辉煌会属于我们xxxx的全体师生。

谢谢大家！

篇4：开学典礼学生表态发言稿

亲爱的教师，亲爱的同学们：

大家清晨好!

今天是一个特殊的日子，我们聚在一同举行新学期开学典礼，站在新学期的门槛上，我感触万千。

首先，我代表全体同学对辛勤工作的教师致以由衷的感谢。对培育我们的母校致以高尚的敬意。xx年来，我们从一个无知的孩子变成了乐学知礼的少年。我们的点滴进步，都凝集着教师的心血!所以在这里我再次说一句!亲爱的教师，谢谢您!您辛苦了!我们永远感谢你!过去的一年，在同学们的不懈努力下，我们学校在德智体美等各个方面都获得了优秀的成绩。尤其是xx年级的学长学姐们，更是我们学习的模范。因此我在心中暗下决定：新的学期，我要有才能，有自信。学习，归根到底是为了培养多种才能，如阅读才能、思维才能、社交才能、运动才能等等。只需我们敢于尝试、擅长理论，就能看到一个全新的自己，为此后的展开积蓄力量。

新学期我们要更加奋发图强，更加努力的为自己的梦想奋斗！同学们加油！

谢谢大家！
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