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篇1：眼科工作计划

一转眼在医院已经度过了近三年，在这三年中有过欢笑有过泪水。在这里我既交到了朋友，又发挥了自己的长趣。这里的每一天对于我来讲都是快乐的，充实的。医院对我而言就像一个家一样，对于它我有着难以割舍的情愫。当然它也像一个茁壮成长的孩子，我一天天看着它强大起来。

很高兴在20xx这一年中我完成了本年度的眼科工作任务。下一年有以下计划：

一、提高医疗质量，促进医患和谐

医疗质量是体检中心的生命线，同时也是搞好医客关系的基础。因此在面对每一位客人时，我都认真询问病史，与客人交谈，仪器下认真检查，不放过任何一个细节。精益求精，以便于让每位客人都做到“小病早防，大病早治”。“眼睛是心灵的窗户”容不得半点马虎!在这里，“爱岗敬业，以院为家”不再是一句空话，而是医务人员的真实写照。

二、眼科是一个讲究“合作”的科室

我在暗室里对客人进行裂隙灯检查和眼底检查时，所有的问题都是反馈给护士长，再由护士长进行录入到电脑里的。

三、眼科存在问题及其建议

仪器设备落后，眼压计还是老式的，许多客人反应气流太大，眼睛不舒服。词条需要及时更新，像青光眼这些常见的诊断都没有。眼科要固定护士，不要总是换人。尽管检线开通以后减轻了一部分压力，但是也存在这问题，上下比例严重失调，建议以后合理分配，便于提高速度和客人满意度。

四、今后努力的方向

诚然，不足与成绩永远是相依相伴的。在今后的工作中，我会进一步加强理论知识的学习，用发展的眼光看问题，提高自身素质，提高客人的满意度。切实做到“一切为了客人，为了客人的一切”的`服务宗旨。争取在新的一年中更上一个台阶。
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20xx年即将过去，在这一年来，平凡忙碌中伴着充实，创新扩展中伴着快乐，科室在医院领导的带领下，认真做好各项业务性工作及事务性工作，全面贯彻执行各级领导安排和布置的各项工作和任务。牢固树立为人民服务的思想，急患者之所急，想患者之所想，全心全意为患者服务。院领导运筹帷幄，领导有方及时为我科购进所需的手术和处置器械及办公用品，各科室同事也给予我大力支持和鼎立帮助，使得我取得了一定成绩。

现将我一年来的工作总结如下：

一、免费白内障复明工作顺利开展

二、业务收入

20xx年白内障免费复明手术取得各方面资金支持，总收入达到xx万元，眼科中心门诊及自费住院收入达到x万余元。收住自费手术病人x例，使科室自成立以来，从单一门诊到收住手术病人，从单一到综合，在科室做大做强的道路上又迈出了坚实一步。

三、更新眼科设备

20xx年医院投入xx余万元购进了一批眼科设备，例如眼科手术显微镜、a/b超、非接触眼压计、角膜曲率计、裂隙灯，新设备的投入使用，使科室诊疗能力和诊断水平得到极大提升，解决了科室业务发展的"瓶颈"，提高了服务能力，满足了群众就医上的根本需求。

四、不断学习提高业务水平

一个合格的医生应具备的良好素质和条件，通过不断加强业务理论学习，努力提高自身的业务水平，阅读大量业务杂志及书刊，学习有关医疗卫生知识，才能丰富自己的理论知识。经常组织医护人员参加省市举办的学术会议，并阅读杂志、报刊和网络信息，学习大量新的医疗知识和医疗技术，从而开阔视野，扩大知识面，提高科室业务水平，坚持用新的理论技术指导业务工作，更好为广大眼疾患者服务。

1、人员方面

增加科室人员，壮大科室力量。计划增加医师一名、护士两名，以提高科室服务能力。

2、完善科室布局及相关制度

在现有基础上增加检查室一间(放置眼a/b超、角膜曲率计、非接触眼压计)，治疗室一间，病房两间六张病床，诊室里增加暗室一间(放置裂隙灯、眼底镜)，并制定眼科门诊工作制度、住院部工作制度、科主任职责、住院医师职责、眼科手术工作制度等。

3、改善手术室环境

眼科手术室还不够规范，要有专人负责。将现有单冷空调换成冷暖两用空调，眼科大部分为老年人，改善天冷手术环境，保证手术安全。

4、扩大眼科医疗业务范围，增加手术项目

多参加各种学术会议，不断学习，多于同行交流，提高业务理论水平。科室目前可单独的完成的手术比较少，如翼状胬肉切除+结膜瓣移植术、小切口非超声乳化白内障囊外摘除+人工晶体植入术，及在门诊就可完成的角膜异物剔除、麦粒肿切除等，计划在2011年上泪囊鼻腔吻合、泪囊摘除、青光眼手术(小梁切除术、虹膜周切术)，这些手术眼科来说是比较常见的，在目前出去进修还不可行的情况下，我们可将这部分病人预约好，请外院专家来院手术，逐渐带动科室的医生单独完成手术。

5、增加白内障手术可选择性

增加人工晶体种类，国产人工晶体、进口人工晶体，不同种类、价格，可供患者选择，满足患者不同的需求。如需高端手术(如超声乳化白内障囊外摘除术+人工晶植入术)，可请中山眼科中心专家来院手术，费用可由病人负担，即满足患者需求，又提高医院知名度。
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回首马上过去的20xx年，眼科一直坚持以“待病人如亲人”为服务宗旨，为病人减少难过，重抓服务质量。在医院领导的鼎力支持下，在科主任的领导及全体医护人员的密切配合下，科室医疗工作获得了显然的转机，获得了优秀的社会效益和经济效益。

20xx年马上到临，我们在工作中将以邓小平理论为指导，仔细践行“三个代表”重要思想，全面落实科学发展观，仔细学习宣传、贯彻党的十七大精神，持续仔细长久地抓好医疗服务质量，依据医院的一致计划，一步一个脚迹地抓好落实，增强科室、增强医护人员自己素质、提升科室形象，使科室发展再上新水平、再登新台阶。将要点抓好以下几个方面：

一、仔细组织学习、贯彻党的十七大会议精神。依据上司党委和相关领导部门的要求，五官科支部要把学习贯彻党的十七大会议精神做为一件大事来抓，进行精心安排部下，利用各样会议进行学习、教育、领悟，在实质工作中贯彻落实、全面落实科学发展观，与科室的实质联合起来，把科学发展观落实到实质工作中，为建立和睦社会做出应有贡献。

二、持续抓好医疗服务质量管理活动。牢牢环绕医疗质量和医疗安全这条主线，以“医院管理年”为契机，促使各项工作的展开。总结2010年工作中存在的问题，深入贯彻落实各项中心制度，增强医疗、护理质量控制工作，进一步明确科室医务人员的岗位职责，细化工作任务，重申责任到人，保证医疗质量和医疗安全。设定“待病人如亲人示范岗”和“共产党员示范岗”，提升全体同志的服务意识和服务踊跃性。

三、增强科室建设，改良就医环境。科室病房地板进行了装饰后，病房环境获得了很大改良。新引进的显微镜、眼底造影、眼底激光、电脑视线、眼电生理等设施，大大提升了眼科的诊疗和治疗水平。拟进行眼科检查室的改造，增添眼科墙面宣传资料，以便于为患者供给更好的就医环境。对全体医护人员进行按期的眼科知识培训，以提升服务质量。

四、加快人材培育，提升科室竞争实力。人材是最可可贵的财产，是科室发展的最要点的条件，依据科室的实质状况有计划地培育或招聘专业技术人员，实行传、帮、带的有机联合，逐渐形成合理的人材梯队。

五、稳步推动教课科研工作。持续坚韧不拔的达成各项教课任务，踊跃举办各种业务学习和培训班，组织大家进行病例议论和学习，鼓舞大家踊跃发布学术论文、申请科研项目。

六、增强科室宣传，打造特点专科。在提升自己实力的同时，着重增强科室宣传的力度，利用各样形式，采纳各样方法如义诊、报纸、网站，把科室以致医院宣传出去，提升科室和医院的著名度。持续深入展开白内障手术的前沿研究，计划把白内障超声乳化手术联合多焦点人工晶体植入做为科室要点加以培育。在此基础上，踊跃展开白内障超声乳化联合玻璃体切除手术等复杂手术，在实践中不停的学习和累积经验，向省级要点专科迈进，带动全科业务工作的发展。

以上是眼科20xx年的工作计划，相信在院领导的鼎力支持及全体医护人员的共同努力下，必定会将我院的整体质量推向一个更高的台阶。
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