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篇1：小学体育老师学期教学计划

一、教材分析

走和跑的练习中，主要发展学生的速度、耐力为主要的练习资料，全面提高学生的身体素质，主要的资料以快速跑、耐久跑等为主，其次、以蹲距式跳远、上步沙包掷远及基本体操知识为主，并加大对1分钟跳绳的练习力度。

二、教学目的

体育教学是以增进学生健康，增强学生体质促进德、智、体全面发展为主要目的，在本学期中要进取做到以下两点：1、掌握基本的卫生保健常识懂得简易急救及体育常识。2、掌握快速跑、耐久跑的动作技术及1分钟跳绳的动作要求，提高学生的运动本事。

三、教学重点、难点分析

根据新课标和教材要求、六年级的各项资料，主要以快速跑，1分钟跳绳，蹲距式跳远，仰卧起坐、跳高，各项球类为主要资料，在教学中应注重加强学生的身体素质的练习及身体姿势的培养。

四、教学资料

1、跑

改善快速跑和400米耐久跑的途中跑技术，培养跑的正确姿势，主要以50米、400米为主要教学资料。

2、跳跃

掌握跨越式跳高和蹲距式跳远的助跑，起跳空中姿势和落地四个环节，重点改善助跑和起跑相结合的技术，教学资料以跨越式跳高和蹲距式跳远为重点教学资料。

3、投掷

巩固原地投掷的本事和上步投掷的方法，初步掌握协调用力技能，教学中以上步掷沙包为教学重点。

4、基本体操主要以1分钟跳绳，跪跳起为主要教学资料。

5、游戏和韵律操

五、评量方式：

1、上课学习態度(包含穿体育服裝)30﹪

2、技能测验40﹪

3、健康常识测验30﹪

六、教学进度安排

(略)
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一、指导思想

以《新课程标准》为动力，深入开展教育教学研究，不断提高教学效率，全面提高学生素质，使学校的体育工作越上一个新台阶。以《学校体育工作条例》为体育工作的基本法规，以“健康第一”为宗旨，把学校体育工作作为实施素质教育的突破口，以科学的管理促进学校体育工作全面健康发展，建立完善科学的管理体系，深化教学改革，全面推进素质教育。贯彻《小学生体制健康标准》。争创学校的体育特色，培养全面发展的学生。

二、工作目标：

1、继续深化教育科研，强化学科研讨，提高教学质量。

2、抓实传统项目，加强业余训练，提高运动质量。

三、工作重点及主要措施

1、狠抓课堂常规，提高课堂质量

本学期体育组将狠抓体育常规，提高堂课质量，根据大纲，新教材，进取组织好体育教师对新教材的理解和运用本事，使体育教师领会新课程标准的精神实质，根据新教材和学生具体情景制定好教学计划，备好室内和室外课教案。加强理论学习，提高师德水平，理论水平，教学和教科研本事。在各方面严格要求自我，做到为人师表，严守学校作息制度，不迟到，不早退。上课统一运动服装，对待学生耐心细致。建立好体育科研小组，有计划，有步骤地实施教科研，多统计数据，以论文的形式来汇总。上课多练，多讲，以到达提高学生身体素质的目的。

2、规范实施《学生体质健康标准》

严格执行课程计划，按表上足、上好体育课，认真落实“两操一舞活动”，课余时间让学生真正动起来，确保学生每一天有一小时的活动总量。本学期，要强化学生室内广播操的训练，举行广播操和眼保健操比赛认真实施《学生体质健康标准》，确保成绩合格率达市规定指标。

3、进取开展教科研活动

根据教导处工作计划和学校关于开展教研活动的要求，本学期的体育教学的重点是提高课堂教学的效率和教师新课标的领悟和运用本事，并更好的抓好运动队的训练，在已有的训练经验上不断的总结提高和完善。在总结过程中注重训练的实用性和科学性。正常开展教科研活动，深化课堂教学改革，优化教学结构，切实提高课堂教学效率。认真学习体育理论知识和体育教学方法，注意工作经验的积累和总结，撰写教学论文，促进体育教学水平和业余训练水平的提高。上。组内教师要开展好听课、评课活动，分管体育的校行政要加强随堂听课并及时反馈意见，以促进体育教学水平不断提高。

4、抓好学校运动队的训练

我校是长跑传统项目学校，建立健全完善的校级运动队框架，是长远的事。按照体育竞赛计划表，认真抓好的训练。制定好周密而详细的计划。每一天保证训练一个小时。并规范运动队训练制度，要求各班主任和学校领导的进取配合和支持。为我校能成为体育特色学校而进取努力。加强田径队训练，争取在小学生田径比赛中获得好成绩。

5、做好器材管理

有标准，有计划地配置器材、设备等，落实场地、器材、设备的管理制度，做到器材有借有还的制度，确保其最大的使用率和安全性。

三、活动安排

九月份

1、制订体育工作计划，召开体育教师会议，部署学期体育工作。

2、制定教学计划，备好课，认真进行体育教学工作。

3、各训练队制定训练计划，健全梯队建设。

4、一年级认真训练广播操。

十月份

1、一年级广播操验收。

2、进取搞好体育教学工作与运动队训练。

十一月份

1、做好《冬节三项赛》测试、上报工作

2、进取组队参加区毽绳比赛。

十二月份

1、进取搞好体育教学工作与运动队训练。

2、各训练队认真进行冬训。

一月份

1、考查学生体育成绩。

2、总结体育组学期工作。

3、体育资料归档。
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本期我接受了交给的体育课的教学任务，新的学期，新的开始，为了搞好本期工作，制定教学方案如下：

一、指导思想

新学期里，本人将积极接受分配给自己的各项教育教学任务，以强烈的事业心和责任感投入工作。遵纪守法，遵守的规章制度，工作任劳任怨，及时更新教育观念，实施素质教育，全面提高教育质量，保持严谨的工作态度，工作兢兢业业，一丝不苟。热爱教育、热爱，尽职尽责、教书育人，注意培养学生具有良好的思想品德。认真备课上课，不敷衍塞责，不传播有害学生身心健康的思想。

二、教学常规

我将积极从提高课堂教学效益的各个侧面探讨提高课堂教学效益的因素。我将积极学习，翻阅有关资料，对教育理论、目标教学、教学方法、学法指导、智力因素和非智力因素等进行再认识，提高用理论来指导实践的能力，

积极实行目标教学，根据教材和学情确定每节课的重难点。平时备好课，上好课，向45分钟要质量。坚持周前备课，努力做到备课标、备教材、备学生、备教具，备教法学法。从知识能力两方面精心设计教案，并积极地使用各种电教器材，提高课堂教学效益，坚决杜绝课堂教学的盲目性和随意性。

在课堂教学方面我力争课堂解决问题，在教学中抓关键，突重点，排疑点，讲求教法，渗透学法，既教书更育人，使学生的身心得到全面和谐的开展。课堂上语言准确简洁，突出重点，突破难点，精讲多练，充分发挥教师的主导作用和学生的主体作用，使学生的听、写、读等综合能力都得到提高。

三、教研工作

我将积极参加教学研究工作，不断对教法进行探索和研究。进一步完善课题研究，努力探索体育教学系统化，注重学生的兴趣的培养，提高学生的身体素质，为“健康第一〞打下坚实的根底，为学生的终生体育打下良好的基矗

四、出勤

在工作中我一定要做到不迟到、不早退，按时坐班，平时团结同志。作为一名教师，我一定自觉遵守的各项规章制度，以教师八条师德标准严格要求自己，工作严肃认真，一丝不苟，决不应付了事，得过且过，以工作事业为重，把个人私心杂念置之度外，按时完成领导交给的各项任务。

五、学期工作目标

通过本期教学，使学生能更好地提高自己的身体素质，为今后继续学习打下良好的基矗使学生在德、智、体各方面全面开展。
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体育教学是校园教育工作的重要组成局部，在新的学期里，我本着全面贯彻××的教育方针，全面推进素质教育，以新课改为标准将本学期的体育教学方案如下：

一、教材分析

在小学体育教学中多以跑、跳为主，在走和跑的练习中，主要开展学生的速度、耐力为主要的练习资料，全面提高学生的身体素质;在跳的练习中，主要开展学生的弹跳潜力为主要的练习资料，如：跨越式跳高，立定三级跳等;在开展力量方面，主要以投掷实心球为主;在技巧方面，主要以垫上练习和简单体操为主。

二、教学目的

体育教学是以增进学生健康，增强学生体质，促进德、智、体全面开展为主要目的，在本学期中要用心做到以下三点：

1、掌握根本的卫生保健常识懂得简易急救及体育常识。

2、掌握快速跑、耐久跑的动作技术及1分钟跳绳的动作要求，提高学生的运动潜力。

3、对学生的运动潜力得到稳步提高。

三、教学重点、难点分析

根据新课标和教材要求、五年级的各项资料，主要以快速跑、耐久跑，跳远，掷实心球为主要资料，在教学中应注重加强学生的身体素质的练习及身体姿势的培养;在教学中的难点主要是耐力和力量的开展及提高。

本学期教学进度如下：

1、跑和游戏

2、跳跃与游戏

3、投掷与游戏

4、小篮球的根本技术与游戏

5、韵侓操与游戏

6、武术的根本技术

7、体育与心理健康

8、考核
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一、引言

小学体育教育是学生全面发展的重要组成部分，它不仅能够增强学生的体质，还能培养学生的团队协作能力、竞争意识和坚强意志。本学期，我将根据小学体育课程标准，结合本校实际情况，制定以下教学计划，旨在为学生提供一个全面、系统的体育学习环境。

二、教学目标

1.身体健康目标

提高学生的身体素质，包括力量、耐力、柔韧性和协调性等。

培养学生的基本运动技能，如跑、跳、投等。

传授学生基本的健康知识，提高他们的自我保健能力。

2.心理健康目标

通过体育活动，培养学生的自信心和自尊心。

帮助学生学会调节情绪，释放学习压力。

培养学生的团队合作精神和公平竞争意识。

3.社会适应目标

教育学生遵守体育道德和规则，尊重对手和裁判。

通过集体项目，培养学生的组织能力和领导能力。

促进学生之间的交流与合作，培养良好的社交技能。

三、教学内容与方法

1.田径类项目

跑步：50米、100米、200米、400米、800米等。

跳跃：跳远、跳高。

投掷：铅球、垒球。

通过这些项目，提高学生的速度、力量和协调性。

2.球类项目

篮球：学习运球、投篮、传球等基本技能。

足球：掌握传球、射门、守门等基本技巧。

排球：学习发球、垫球、扣球等基本动作。

通过团队合作，培养学生的集体荣誉感和协作能力。

3.体操与技巧类

队列队形：培养学生的纪律性和集体观念。

基本体操：包括徒手体操和轻器械体操，提高学生的柔韧性和协调性。

技巧：学习简单的翻滚、跳跃等动作，增强学生的身体控制能力。

4.游戏与趣味运动

设计各种体育游戏，如接力赛、拔河等，增加体育课的趣味性。

组织小型运动会，如跳绳比赛、踢毽子比赛等，激发学生的运动兴趣。

5.健康教育

定期开展健康知识讲座，传授基本的营养学、运动医学知识。

引导学生进行科学锻炼，避免运动损伤。

四、教学进度安排

1.第一学期

9月：田径类项目入门，篮球基本技能学习。

10月：足球基本技能学习，体操与技巧训练。

11月：排球基本技能学习，健康教育讲座。

12月：游戏与趣味运动，体育竞赛活动。

2.第二学期

3月：田径类项目提高，篮球实战训练。

4月：足球实战训练，体操与技巧提高。

5月：排球实战训练，健康教育讲座。

6月：游戏与趣味运动，体育竞赛活动。

五、教学评估与反馈

1.形成性评价

通过日常观察和记录，评估学生的进步情况。

利用课堂提问和讨论，了解学生的学习效果。

2.终结性评价

通过期中、期末考试，评估学生的体育技能掌握情况。

收集学生的反馈意见，改进教学方法。

六、安全与保障

1.安全教育

强调体育活动中的安全问题，教授学生基本的自我保护技巧。

定期检查体育器材，确保其安全可用。

2.健康保障

了解学生的健康状况，对特殊学生给予特别关注。

配备急救箱，掌握基本的急救知识。

七、结语

通过本学期的体育教学计划，我希望能够激发学生对体育的兴趣，提高他们的身体素质和心理健康水平，同时培养他们的社会适应能力。在教学过程中，我将不断反思和调整教学策略，以确保最佳的教学效果。
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