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时光荏苒，岁月如梭。转眼间，西陵中学对面的山上，已经从一片冰冷荒芜的枯黄变成了赏心悦目的脆绿。而我，也要和西陵中学，和我的顶岗生涯说再见了。在实习的这段日子里有伤痛与疲惫，有彷徨与失落，更有沉甸甸的感动和值得收藏的点滴故事。实习中，通过切身实践，我深深体会到“教育”的深刻内涵。这次实习，也确实是我在教育之路上，得到的一次全面的、系统的锻炼。总之，顶岗所给与我的，足以成为我大学生活、甚至整个人生画册上浓墨重彩的一笔。

思想政治表现：

在实习过程中，作为一个预备党员，作为团队的小组长，我深知自己的职责。所以我一直严格要求自己，积极投身实践，总结经验和教训，并把自己的成功经验毫无保留地与大家分享，努力在团队中起到带头作用。争取做好驻线老师、实习学校、实习学生的纽带作用。及时准确地做好上情下达，下情上达的工作。

教学实习：

在这次实习中，我主要负责八年级两个班的地理教学和一个班的英语教学工作，任务繁重，但是没有压力就无存动力。我一直把这当作是对我的一次考验与挑战，并且认真、踏实地完成了实习。抱着感恩的心态，怀着对学校领导的感谢，我完成了我的顶岗生涯。

“只有课备得好，才能把课上好。”所以，即使我的确对地理不是很精通，但是既然已经像英语一样，成为了我的工作，我就必须要把它完成好，甚至努力争取更好。我将在学校中学到的理论与实践相结合，从备好一份教案开始，积累我宝贵的实习经验。我和学校老师一直保持着密切联系，经常探讨交流，同时我也不断请教教学方法、教学经验。听课、上课、反馈、反思、改进、记录教学日志几乎串成我整个的生活。我不断发现问题，解决问题，在实践中不断的改进我的教学，逐渐形成了自己独特的风格。功夫不负有心人，我一直来的踏实勤恳，大胆创新，最终换来了学生们对我的爱戴，也得到了其他老师和领导的肯定。
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20xx年x月，作为一级骨干教师，我光荣地成为了云山点校的支教教师。学校领导一番语重心长的谈话，使我深深地认识到支教的重大意义，感受到肩上所担负的任务之重。

一个季度的支教工作结束了，在这段时间里，我用心投入，专心工作。现就个人的工作情况作如下总结：

一、根据需要，承担工作任务。

支教，不是去展示自己教育教学特色和水平，更重要的是给所支教学校的老师带去他们需要的东西，对他们能有所启发，有所帮助，促进教师的专业水平的提升；是给所支教班级的学生带去更丰富的经验、更开阔的视野，促进学生的成长。因此，在开展工作前，一定要了解所支教学校的领导、老师和学生需要什么，然后再有针对性地安排工作。

1、先了解所支教学校的各项规章制度和工作守则，以使自己能很快地融入到所支教学校的环境中。

2、在认真贯彻区上级支教精神的同时，找所支教学校的领导领任务，以便有针对性地开展自己的支教工作。

3、与所支教学校的老师座谈，听取他们的声音，再确定自己示范课和专题讲座的内容。

4、找所支教班的班主任了解该班的情况，比如班风和学风特点、学生的知识基础、能力水平等，并征求班主任的意见，确定我的教育和教学工作重点。

二、认真准备，扎实工作。

支教工作，满载着上级领导的信任、本校领导的重托和所支教学校师生的期待。因此，每一份工作都要精心准备。

1、共同提高，注重协助。在了解了学校情况的基础上，把绿柏小学优良的管理工作经验，结合云山点校的实际情况进行沟通运用。使云山点校的各项工作能有层次有梯度的逐步提高。

2、认真备课，注重课堂的实效。支教讲的示范课不是观摩课也不是比赛课，不需要刻意的雕琢，而要立足老师和学生的实际，上学生听得懂、学得会的课，上老师们看得明、学得来的课。一句话，要上实实在在的常规课。因此，备课的环节要精益求精，要既备教材、教法，还要备学生、备老师。本季度我为云山的老师们上了一节公开示范课《变化的量》，老师们课后是这样评价的：这节课课前的铺垫印象深刻，整节课条理清楚，有序；学生感兴趣，甚至于听课的教师也非常感兴趣，调动了学生的学习积极性；课堂上的猜测探究，激起兴奋点，学生真正的动起来了；合作学习培养了学生的合作意识等等。

3、认真写稿，注重讲座的实用。做一次专题讲座，这是上级给每一位支教提出的要求。本次讲座，我将面对的是农村的一线教师，所以讲稿要少说理论，多讲实例，让老师们在我的一些做法和尝试中学到经验、受到启发。

4、热爱学生，注重教育的实质。像爱自己的学生一样爱所支教班的学生，真诚地欣赏他们，真心地教育他们。希望能因为我的加入，使他们更热爱生活，更喜欢学习。我接手的是六年级二班的数学课。接触这25名学生，第一感觉朴实，真诚，羞涩，可爱，但个人卫生较差，有的孩子就像从没有洗过澡，脖子，耳朵上一层厚厚的污垢。虽然这样，我没有嫌弃他们，而是不断的提醒他们要做好个人卫生。慢慢地孩子们在我的关注下逐渐清晰起来，露出他们那漂亮可爱的脸庞。

三、敬业爱岗，做好表率。

在支教工作中，发扬爱岗敬业的优良传统，严格遵守相关的规章制度，工作洋溢热情、充满激情，与所支教学校的领导和老师和谐相处，真心关爱每一名学生，力争做老师们的表率。

四、发挥桥梁作用，使两所学校间互通往来，优势互补，达到双赢。

本季度我为云山点校的老师们创设了一次与绿柏小学互动的机会。得到了绿柏小学全体行政的大力支持，老师们在观看了升旗仪式及听课之后，感触很深，认为这样的学习机会很少，希望多进行几次。

总之，本次支教工作我将倾洒自己的满腔热忱，付出自己的百倍努力，既出色地完成好领导交给的任务，也真正给所支教学校的师生留下有用的东西。
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尊敬的领导，各位评委，大家好！

我是参加支教的教师，为期一年的时间让我感受到了许多，也收获了许多。

第一、教学工作：

我主要担任小学的语文、数学及英语课程的教学工作。对于语文课程，我注重帮助孩子们掌握正确的阅读方法。在我教授的语文课堂上，我通过朗读、比赛、角色扮演等形式激发了学生们的兴趣，提高了他们的听说能力、阅读能力和写作能力。在数学方面，我采用了一些新的教学方法，例如通过游戏的方式教授数学知识，让学生们愉快地学习。对于英语课程，我主要帮助学生们提高基本的听说能力，例如学习英语歌曲和简单的英文单词和句子。在此期间，我也积极向学校提出建议，为了更好地贯彻落实新课程改革，创设一些新的活动和教学细节。

第二、课外活动：

为了让学生们在学校之外也能够得到丰富的体验和锻炼，我积极参与并组织了一些义工活动和校外教学活动。例如，我们清理了附近的垃圾，并与当地的居民交流和交流，还有组织了一些文艺活动，唱歌、跳舞、摄影等。此外，我们还带领学生们到校外进行采访、观察、实践等活动，通过亲身体验让孩子们更深入地了解到不同的文化和行业。

第三、心理辅导：

除了教学工作和课外活动之外，我的工作还包括为学生提供心理辅导。我主要关注孩子们的心理健康，例如情感问题、自我意识以及家庭和社会关系等。我沟通了孩子们的动机、兴趣、期望，并为他们提供了一些疏导、安慰和指导。通过关注孩子们的心理健康，我帮助他们构建更健康的人格和应对策略，让他们更好地面对生活和挫折，更自信地成长。

以上是我的个人总结，希望大家对我的工作有更多的了解和认同。我相信在接下来的工作中，我能够继续保持好的状态，努力学习和成长，给学生们提供一个充满正能量和快乐的成长环境。再次感谢各位领导和评委的支持和关心，谢谢！
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回首支教活动的日子，时间过得真快。一转眼已经过去了两个月，仔细回味这段宝贵的经历，喜怒哀乐交织，收获颇丰。在这段时间里，我不仅有幸结识了一群可爱的小朋友，更收获了对教育事业的感悟和思考。在此，我想就这次支教活动进行一次个人总结，希望通过这篇文章，能够对这段经历有一个全面的回顾和总结，也希望能够和大家一起分享我的所见所闻。

与孩子们相处的过程中，我深刻体会到了教育的温暖和力量。每当看到一个孩子因为懂得了一个新知识而眉开眼笑，每当看到一个孩子因为进步而自豪，我都感到无比的欣慰。这让我更加坚定了我在教育事业上的初衷，也让我深刻理解到了教育的影响力。支教活动不仅提供了我一个奉献爱心的平台，更让我对教育事业有了更加深刻的理解，让我对自己的未来有了更加清晰的规划。

在这段时间里，我的工作不仅仅局限于教书育人，我还参与了一些与学生家长的交流活动。通过和家长的沟通，我更加深刻地理解到了家庭对孩子成长的重要影响。在支教活动中，虽然我所做的工作可能只是沧海一粟，但我深信，只有当家长们意识到教育的重要性，亲子之间建立起充满爱的沟通，孩子们才能真正受益。我希望在未来的工作中，不仅能够关注学生们的学习，也能够多与家长们互动，多为家长们传递一些关于教育的理念和方法。

在支教活动中，我最大的收获莫过于对孩子们的情感关怀和陪伴。尤其是那些贫困家庭的孩子，他们的内心更加脆弱，需要更多的关爱和呵护。在和这些孩子们的相处过程中，我深刻领悟到了爱的力量。我不仅是他们的老师，更是他们的朋友和依靠。通过陪伴和心灵的交流，我和这些孩子们建立起了深厚的情感纽带，这也成为了我这段支教经历中最宝贵的财富。

在这段时间里，我也遇到了一些困难和挑战。首先就是对教育技能的不足，这使得我在课堂上有时会感到力不从心。而且，由于我们所处的地区比较偏远，缺乏教育资源，这给我们的支教活动带来了很大的困难。但是正是这些挑战让我更加努力，在这样的环境下，我不仅更加认真地对待每一堂课，更多地与同事合作，相互学习，共同进步。我也通过努力克服困难，让自己不断成长，提高了自己的教育水平。

这段时间里的支教经历让我受益匪浅。通过这次支教活动，我不仅对教育事业有了更加深刻的理解，更对自己的未来有了更加清晰的规划。我深深地领悟到了教育的意义和温暖，也学会了如何去关爱和陪伴孩子们。在未来，我希望能够继续投身于教育事业，在自己的岗位上不断完善自己，更好地为孩子们的成长贡献自己的力量。

通过这次支教活动，我也学到了很多做人的道理。在日常生活中，我更加珍惜自己所拥有的，也更加感恩于这段珍贵的经历。我也学会了如何与人相处、如何以善良和包容的心态对待生活中的一切。这段支教经历对我来说不仅是一次教育经历，更是一次人生历练，让我从中学会了如何成长、如何积极地面对生活。

我要再次感谢这次支教活动给了我这样一次珍贵的经历，让我深刻地认识到了教育的重要性和温暖。在未来的道路上，我会继续努力，将自己的所学所得用于实践，为教育事业贡献自己的一份力量。我相信，在这条充满阳光和爱的道路上，我一定不会孤单，我一定会和更多的人一起前行，创造更美好的未来。
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