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篇1：学校毒品预防教育工作计划

一、	指导思想：

为贯彻落实《中小学生预防艾滋病专题教育大纲》、《中小学生毒品预防专题教育大纲》和《中小学生环境教育专题教育大纲》及国务院关于在中小学中开展毒品预防教育的精神，进一步做好学校预防艾滋病、毒品预防和环境教育工作，充分发挥我校芜湖县禁毒预防教育示范学校的作用，加强法制宣传教育、青少年思想道德建设，充分发挥学校的禁毒教育阵地作用，加强领导，精心组织，有效开展在校学生的毒品预防教育活动，使全体师生认识预防艾滋病、毒品预防和环境教育的重要性，做到远离毒品守护健康。

二、	工作目标：

通过开展禁毒预防教育活动，向学生宣传禁毒的意义，深刻认识毒品对自己、家庭、社会产生的危害，提高学生的禁毒意识，真正做到远离毒品。

1、学生达到《中小学生毒品预防专题教育大纲》所规定的认知能力和行为能力。

2、使学生做到自觉远离毒品

3、在校学生涉毒人员为零

4、	为全民禁毒发挥基础教育的辐射作用。

5、	讨论学校德育活动的新模式（即如何整合社区资源促进学校德育工作）。

三、	活动主题与工作重点

1、	根据教育服务于社会的教育学基本原理以及国家禁毒委深化全社会禁毒普及教育的纲要精神，我校禁毒预防教育活动主题为远离毒品守护健康。

2、	教育是一个系统工程，学校、家庭和社会是三个相互促进而又相互制约的主阵地，根据我校德育工作和德育活动的经验与反思，以德育常规活动为铺垫，以家长学校为窗口，将工作平台搭建在学校、司法机关、法制副校长、德育基地、社区等社会教育资源上，将本次禁毒预防教育活动作为一个整合社会教育资源的切入点来探索和实践，并籍此开创我校德育工作的新局面。

四、	活动安排：

1、通过学校德育网络组织全校师生认真学习有关文件精神，	认真贯彻禁毒的要求，提高全校师生对毒品预防教育必要性的认识。

2、	利用品德课、班会课、团队课、德育基地和相关学科，对学生进行毒品知识和毒品危害性的教育。

3、	配合上级有关部门广泛开展禁毒宣传，深入开展无毒小区创建工作，宣传禁毒斗争的工作措施和成效，深入揭露毒品的严重危害性，教育师生自觉拒绝毒品，并积极与毒品违法犯罪行为作斗争。

4、结合我校实际，每学年都开展十个一禁毒教育活动。

上一堂禁毒知识法制教育课；

看一次禁毒图片展；

看一场禁毒vcd;

开一次毒品预防教育主题班会；

写一篇对毒品危害性认识心得体会文章；

读一本禁毒教育教材；

参观一次禁毒教育基地；

出一期毒品预防教育板报；

举行一次拒毒宣誓签名仪式；

整治一次学校周边的秩序。

通过开展多层面的教育活动，使同学们真正认识到毒品的危害，特别是对青少年的危害，防范意识加强。提高学生的禁毒意识，从思想认识上加深对远离毒品的意义的认识，并且在行为上关心和支持我国的禁毒，关注自身健康的同时，积极投入抵制毒品，参与禁毒的实际行动中来。

篇2：学校毒品预防教育工作计划

一、高度重视，制定年度工作计划。

当前，全球毒情思化、毒品种类泛化，毒品消费扩大化、新型毒品不断翻新，极具伪装性、娱乐性，迷易性，青少年面临的毒品危害风险加大，重视和加强学校毒品预防教育工作，对保护和促进青少年学生健康快乐成长，遏制和减少毒品对校园的侵蚀和危害，具有十分重要的现实意义，为营造青少年健康成长的良好环境。结合上级文件精神，扎实开展“五个一”活动；创新开展在校学生毒品预防活动，制定年度毒品预防工作计划。

二、建立健全领导机构，成立工作小组。

组长：XXX

职责：全面负责学校毒品预防教育工作的布置和安排。

副组长：XXX

职责：处理学校在毒品预防教育工作中出现的各种情况和突发事情。

组员：XXXXXXXXXXXX

职责：负责学校毒品预防教育工作的宣传、学校毒品预防教育工作的活动计划、实施、教育工作、负责各项活动的后勤保障工作。

各年级班主任

职责：负责对学生进行毒品预防教育和宣传工作；加强与学生家长的联系，向学校、家长进行宣传和汇报。

三、坚持正面引导，采取多种形式，结“五个一”开展禁毒宣传活动，坚持整学年度完成以下活动。

1、结合“开学禁毒团课第一课”组织师生收看，学习。

2、重新布置校内禁毒宣传室并组织学生参观学习。

3、邀请法制副校长到校开展禁毒讲座。

4、及时观看禁毒办组织的禁毒教育传宣视频。

5、通过校园海报等宣传毒品危害的宣传。

6、组织师生志愿者到校园周边进行禁毒宣传。

7、结合国际禁毒日，整月开展多项教育活动。

（1）升旗仪式国旗下讲话《珍爱生命、远离毒品》。

（2）各班以《什么是毒品》《如何预防毒品犯罪》等为主题开展主题班会，对学生进行禁毒宣传。

（3）开展全校禁毒手抄报比赛。

（4）学生代表国旗下宣读禁毒倡议书。

（5）全体师生举行拒绝毒品誓师大会。

8、对校园及校园周边进行隐患排查。

9、组织学生校外实践禁毒参观学习。

10、组织各班出一期《拒绝毒品，珍爱生命》的黑板报。

禁毒工作是一项长期性的任务，我校决心在上级有关部门的领导下，认真落实有关禁毒工作要求，把加强青少年学生毒品预防教育工作常态化，全面提高师生的毒品预防意识、自我保护意识和安全防范意识，争创无毒绿色校园，为建设平安和谐社会贡献力量。

篇3：学校毒品预防教育工作计划

为扎实推进我校毒品预防教育工作，我校根据县禁毒委《关于开展全民禁毒宣传月系列宣传活动的通知》（怀禁毒办[2013]2号〕文件精神的指导思想和要求，进一步加强学校毒品预防教育工作，增强广阔学生的禁毒意识及自觉抵抗毒品侵袭的能力，我校历年来把禁毒教育纳入法制教育体系，成为德育工作的一项重要内容，做到宣传到位、组织到位、措施到位，为此，学校在既往工作根基上，抓住机遇，采取切实有力措施，大力抓好学生毒品预防教育，切实按照文件的内容和工作要求，立足学校实际，紧紧围绕“参与禁毒斗争，构建和谐社会〃的宣传主题，积极开展禁毒教育宣传活动，使学校师生初步了解禁毒的基本常识，进一步增强了师生的防毒、拒毒意识，营造了一个文明、净化的校园环境。

每学年开学前我校都举行全校教师师德集中学习，其中很重要的一项就是邀请司法部门进展预防毒品知识讲座。本学期又经过学校全体师生近百日的宣传教育，在全校掀起了“禁毒、防毒〃的新高潮，大大提高了全校师生的禁毒意识，通过多种多样的方式了解了毒品的危害，通过参加一系列的活动，提升了抗毒、防毒的意识，在学校营造了浓厚的禁毒宣传气氛，到达了这次行动的目的和要求。现将主要工作总结如下：

一、组织健全，责任到人，措施到位

学校一向把学生的毒品预防教育作为一项重要工作来抓。学校接到上级的文件后，立即召开了全校教师会议，学习了文件的精神，并在星期一早上的“国旗下的讲话〃中对全校师生进展禁毒宣传。同时成立了禁毒宣传教育领导小组。李桥养校长任组长，梁恒昌副校长任副组长，郭锐政教副主任任督察队长，学校其他班子和各班班主任为组员,提出了创立“无毒校园〃的口号，要求各班班主任充分履行毒品预防教育工作第一责任人的职责，把学校无涉毒现象作为综合评定班主任工作的一项重要指标。同时学校政教处禁毒宣传教育小组立即制定措施，一是根据学校实际，结合上级行动要求，制订出全校禁毒宣传教育的行动方案；二是各教学班制订本班禁毒宣传教育的具体工作方案；三是学校利用一切可利用的资源，探索禁毒宣传教育工作新途径，拓宽禁毒宣传教育新领域，全方位进展禁毒宣传教育。

二、开展内容丰富、形式多样的禁毒教育活动

活动期间，根据小学生的认知特点，学校通过开展形式多样的禁毒教育活动，使学生了解毒品的危害，预防毒品的基本知识及禁毒政策与法律法规，确立“珍惜生命，拒绝毒品〃的意识,掌握拒绝毒品的方法和技能，养成安康文明的生活方式。主要做法有：

(1〕每学期全校开展一场主题讲座。学校为全校师生进展预防毒品知识讲座。

(2〕每班进展了一节禁毒主题班会。通过主题班会的形式开展禁毒宣传教育，用活泼多样、充实的内容使学生全面认识了毒品的种植、制成、来源及危害，学会了预防毒品的知识技能。激发学生积极参与禁毒人民战争，自觉远离毒品。

(3〕参观禁毒图片展。全校师生利用课余时间在学校参观禁毒图片展，图片展从认识毒品种类、特点、产地、种植，吸毒后的危害、后果等多方面、多角度进展了展示，吸毒人员那瘦骨嶙峋的身体和遍体伤痕的画片深深震撼了全体师生，在图片展中全面、真实地对毒品有了深刻地认识，不少同学都在图片展中做好笔记，并写出观后感在“午间校园之声〃中播送，从中受到全面的教育。

(4)利用黑板报和橱窗进展禁毒知识专门宣传，中心校对外开放橱窗中独立一个全版面全年宣传有关防毒资料。时刻提醒广阔学生增强对毒品危害的认识，千万不能去接触毒品。

(5)利用校园播送系统，组织有关资料进展播送，还利用班会课时间播放有关禁毒系列宣传片。宣传片上吸毒者一幅幅惨不忍睹的画面，一个个悲惨的遭遇，让全体学生在教育片中的真实事例和活生生的、血淋淋的镜头中感受了毒品的危害，承受到了深刻地教育，并使同学们留下了深刻的思考：青少年在成长过程中，要远离毒品，千万不要因为一时的好奇，一时的疏忽，而踏上这样一条不归路。

(6〕出刊一期禁毒专题黑板报和禁毒手抄报比赛。每个班出一期禁毒板报，然后评比出优秀的板报并组织全校学生去观看。在出好禁毒专题黑板报的同时，学校还进展了禁毒手抄报比赛，以禁毒教育为主题，举行手抄报比赛，学生把观看图片展和禁毒影片后的感想、认识抒发出来，并组织进展评比，让禁毒意识深入人心。

三、认真开展四个“一〃活动。四个一活动即：

(1〕、班主任教师上好一节禁毒教育课。

(2)、举行一次全校报告。

(3〕、参观一次禁毒教育宣传图片展览。

(4)、向父母宣传一次。

四、拓宽宣传教育渠道，共同禁毒防毒

我校在坚持课堂教育主渠道作用的同时，充分发挥了家长和社会教育的辅助作用，防止形成校外教育盲区。将学校教育、家庭教育、社会教育结合起来，利用家庭教育阵地进展毒品预防教育。通过家长会、《告家长书》等形式，帮助家长掌握有关禁毒知识和教育子女拒绝毒品、远离毒品的方法，使得家长能以其特殊而有效的身份影响子女，做好子女的典范，形成良好的家庭教育气氛。这样的做法深受家长、社会的赞同,也取得了一定的成效。学校还与乡镇配合，堵截了学生参与吸、贩毒的源头，减少了学生受引诱、教唆的时机，净化了教育的环境，为禁毒教育起了很大的辅导作用。

总之，我校紧紧围绕“珍爱生命、远离毒品〃主题，通过多种途径和方式,开展丰富多彩、行之有效的禁毒宣传教育活动，培养了学生安康的生活情趣、毒品预防意识和社会责任感，提升了学校德育工作水平，促进了校风的好转，带动了办学效益的提高。禁毒工作是一项长期的系统工程。为预防毒品侵蚀蔓延，净化学校空气，学校在今后的工作中还将继续努力，不断总结经历，提高认识，把禁毒工作引向深入，把禁毒工作作为一项长期的重要任务来抓，以实际行动为加强学生毒品预防教育工作而努力奋斗。

今后,我校将一如既往地做好禁毒宣传教育工作，促进青少年一代安康成长，为创立〃无毒校园，无毒家庭，无毒社区〃而努力。
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一、计划背景

毒品问题在全球范围内日益严重，青少年作为社会的未来，面临着毒品诱惑的风险。学校作为青少年成长的重要场所，承担着毒品预防教育的重任。通过有效的毒品预防教育，能够增强学生的自我保护意识，减少毒品对青少年的危害。因此，制定一份切实可行的毒品预防教育工作计划显得尤为重要。

二、工作目标

本计划旨在通过系统的毒品预防教育，达到以下目标：

1.提高全体师生对毒品危害的认识，增强抵制毒品的能力。

2.建立健全学校毒品预防教育机制，形成长效工作机制。

3.开展丰富多彩的毒品预防活动，营造良好的校园氛围。

4.加强与家庭和社会的合作，共同推进毒品预防教育工作。

三、现状分析

当前，学校毒品预防教育工作面临以下挑战：

1.学生对毒品危害的认识不足，缺乏必要的防范意识。

2.教师在毒品预防教育方面的专业知识和技能有待提升。

3.学校与家庭、社会的联动机制尚不完善，缺乏有效的沟通与合作。

4.毒品预防教育活动形式单一，缺乏吸引力和参与度。

四、实施步骤

1.教师培训

针对教师开展毒品预防教育的专业培训，内容包括毒品的种类、危害、预防措施等。通过邀请专家讲座、组织研讨会等形式，提高教师的专业素养和教育能力。

2.制定课程

在学校课程中融入毒品预防教育内容，设计专门的课程和活动。课程应包括毒品的基本知识、法律法规、心理健康教育等，帮助学生全面了解毒品问题。

3.开展宣传活动

利用校园广播、宣传栏、海报等多种形式，广泛宣传毒品的危害和预防知识。定期组织主题班会、知识竞赛等活动，增强学生的参与感和认知度。

4.组织实践活动

结合社会资源，组织学生参观禁毒教育基地、参与社区禁毒宣传活动。通过实践活动，让学生在真实的环境中感受毒品的危害，增强自我保护意识。

5.家校合作

建立家校联动机制，定期召开家长会，向家长普及毒品预防知识。鼓励家长参与学校的毒品预防教育活动，共同关注孩子的成长。

6.评估与反馈

定期对毒品预防教育工作进行评估，收集师生和家长的反馈意见。根据评估结果，及时调整和完善工作计划，确保教育效果的持续提升。

五、具体措施

1.教师培训计划

每学期组织一次毒品预防教育培训，邀请专业人士进行授课。培训内容包括毒品的种类、危害、预防措施及教育方法。培训后进行考核，确保教师掌握相关知识。

2.课程设置

在每学年的教学计划中，安排至少两次毒品预防专题课程。课程内容应结合实际案例，增强学生的代入感和警觉性。

3.宣传活动安排

每学期开展一次毒品预防宣传周，利用校园内外的宣传资源，进行集中宣传。通过海报、横幅、广播等多种形式，传播毒品预防知识。

4.实践活动计划

每学期组织一次禁毒主题的社会实践活动，鼓励学生参与社区禁毒宣传。通过实践活动，增强学生的社会责任感和参与意识。

5.家校合作机制

建立家校沟通平台，定期发布毒品预防教育相关信息。鼓励家长参与学校的毒品预防活动，形成家校合力，共同关注学生的健康成长。

6.评估反馈机制

每学期末进行一次毒品预防教育工作总结，评估各项活动的实施效果。通过问卷调查、座谈会等形式，收集师生和家长的反馈意见，及时调整工作计划。
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