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篇1：员工新入职培训总结

首先，感谢公司的各位领导及主管领导给予我这次学习的机会。

在酸甜苦乐的培训生活中，让我看到一种团队精神和力量，第一节课学员思考互动训练，当所有学员积极参与不顾往日的斯文，将人的本性、热情、积极的一面显露时，就成了我心中永远的记忆，当大家互相拥抱，握手时我突然明白什么是真正的团结友谊，一朵孤芳自的花只是美丽，一片互相依偎着而怒放的锦绣才灿烂。我们生活在一个集体里，唯有团队，才能为团队增光，为自己添彩，才能促成灿烂的锦绣，游戏玩到报数分成a、b组时，我分在a组，第一次输了，看到我们凤首在为我们的失误受罚，我很内疚，惭愧；

第二次，第三次b组输了，一次又一次做俯卧撑，在平时看来，平凡而略显娇弱的身躯却在那一刻爆发出无尽的能量和韧性，章显无疑。看到他们颤抖的双手，额头上渗出豆大的汗珠却顾不得去擦，没力气将压平的身子抬起，看着他们一次又一次的跌倒又一次次的爬起，不抛弃、不放弃，他们坚持着，强忍着肌肉的酸痛，面对困难与挫折，没有抱怨，只有坚持，有如此负责的凤首，我发自内心的佩服，那时我默默的流泪，祈祷，心里呐喊着，坚持，坚持，人的耐力和韧性其实不必用一件什么大事来衡量，一个简单而有价值的"游戏，就是坚持最简单的体验方法，曾经我也是因为害怕而不能坚持，但现在不一样了，我有了这段精彩生活，将来的路上要面临更多的挑战，我也会坚持到底，决不放弃。

其次，让我体会很深、感触很深的是，我的内心发生了变化，人没有高低贵贱，只有转变观念，端正心态，以专业获得肯定，用实力赢得尊重，学历不等于学习力，没有低素质的原工，只有高标准的管理做我所学，学我所做，树立正确的人生观，价值观是立身的本质，成才的导向，对未来一切具有强烈的责任感，以各种方式进行学习，提高自身修养，在人生的这个重要时期利用我生命的本钱塑造好真、善、责、爱让人生变得更有价值。人生如流水，我懂得珍惜时间、珍惜生命、珍爱亲情、友情，我会珍惜和他们相处的每分每秒，用心去关心、了解他们，勇敢面对人生，人生最大的敌人是自己，只要突破自我，我坚信，只要努力去做，去奋斗，目标是一定能实现的。

在以后工作中我会全心投入工作，带领团队，尽职尽责，勤奋塌实，兢兢业业，把所学到的知识，充分融入日常工作中，把工作做到最好，以此来回报公司领导和主管领导多年来对我的栽培，我相信会有一个美好的明天，我会继续努力！

篇2：员工新入职培训总结

在我们的仔细聆听中，我们期盼已久的培训学习在我们的恋恋不舍中敲响了结尾的钟声。武钢党校老师们博闻广识、生动细致的讲解和精彩的案例分析无不在我的脑海里留下了深刻的印象。信手拈来，皆成文章。对于这将近一个月的培训课程，我只能用受益匪浅这四个字来形容。

在此次的培训学习中，我主要有以下几个方面的体会：

一、不仅仅是体能的拓展，更是团队协作和沟通组织

初看拓展训练，大家以为这只是党校为我们组织的娱乐身心的小游戏。于是，在训练开始之际，大家大多抱着游戏的心态来参与。在游戏“不倒森林”中，大家起初你一言我一语的讲着自己的看法，却没有形成统一的行动计划，导致游戏开展情形与大家预想的相差甚远。从这以后，我们做了认真细致的总结，制定了在接下来的训练中统一思想、对于制定的行动方案坚决执行的方针。

二、了解武钢的企业文化和组织构造

从武钢的组织构造介绍到个人的发展通道，从《钢铁颂》到武钢发展规划，从武钢的企业文化到员工的人文管理，我们慢慢的融入武钢这个大集体，了解它的组织构造、发展状况、文化愿景。在这个过程中，我们熟悉武钢、了解武钢、认同武钢。对于武钢，大家有了更强烈的归属感、认同感。

三、获得了职业技能上的进步

通过此次培训的学习，我系统的学习了武钢的整体工艺流程、炼钢和热轧等具体的生产工艺流程，学习了一些积极的工作方式和高效的工作方法，同时听取了武钢优秀员工代表的事迹报告，收获很大。此外，我们还承受了PPT制作、公文写作等办公技能的培训。在这些课上，我学到了应该如何发挥自己的情商，处理好与他人的关系。如何让自己以后的一言一行更加具有素质与修养。让自己在为人处事方面慢慢走向成熟与稳重。这些办公技巧在以后的工作中将有很大的发展空间。

这次培训的时间虽然不长，但我感觉收获颇丰。培训期间学习到的这些新理论、新知识，使得以前感到模糊不解的很多问题，一下子有了解决的方向。原先在书本上学习到的知识与培训所得交相应证，我有了更深刻的感悟和认识，对于以后的工作思想、工作方式、工作方向，也有了更深刻和科学的认识。对于未来，我充满了信心。献身武钢，大有可为。

篇3：员工新入职培训总结

x月x日有幸参与公司初次培训，从日常考勤制度、流程审批到专业岗位的工作职责初步了解和目前各城市项目推进状态，全方位进行了深入了解。

日常行政管理

初步了解公司的考勤管理、流程发起、财务报销等方面的流程步骤，在以后的工作中，按规章进行日常遵守。

公司的了解和目前项目情况

再一次深入了解公司的定位和发展，也全面初次了解目前所接洽的xx、陕西xx等各城市推进的情况和后期工作规划。x总也初步进行了全员的工作调配和安排，为接下来后期的每个人快速成长打造了先提条件。

通过本次培训，对公司的日常制度有了深入的认识，对本岗位的接下来的工作内容有更深刻的了解，团队初始的良好和谐的氛围，陪感荣幸能够成为大团队中的一员，新信息和新行业的了解和认识，也更加拓宽了我的信息覆盖面和视野。

道阻且长，行则将至，行而不辍，未来可期！

篇4：员工新入职培训总结

在公司新入职之后，经过了一段时间的成长培训，我在工作和个人生活中都得到了很多的提升和收获。以下是我对这段时间成长培训的个人总结。

在公司的成长培训中，我学会了更强的沟通能力。在培训中，我们经常需要和同事、领导进行合作与交流，而良好的沟通能力可以让工作更加高效和愉快。通过培训，我学会了如何更好地倾听他人的意见，学会了如何更好地表达自己的想法，也学会了如何更好地理解他人的思维模式。这些能力不仅在工作中有所体现，也在个人生活中受益匪浅。

成长培训也让我更加深入地了解了公司的文化和价值观。在培训的过程中，我们不仅学习了公司的各项规章制度，还学习了公司的核心价值观和企业文化。这些都极大地帮助我融入了公司的大家庭，更好地适应了公司的工作环境，也更好地明白了自己在公司中的定位和作用，这对我未来的职业发展有着很大的指导意义。

成长培训也让我获得了更多的专业知识和技能。通过培训，我学会了更多的工作技能和业务知识，也学会了更多的职场小技巧和方法。这些知识和技能的积累对我在工作中的表现起到了很大的帮助，也使得我更加自信和从容地应对各种工作挑战。

成长培训也让我明白了自己的不足和缺点，也指导我在未来的职业生涯中进行更多的提升和改进。在成长培训中，通过自我评估和他人评价，我发现了自己工作中的一些不足之处，也明白了自己个人发展中的某些局限性。在这个过程中，我得到了自我反思和自我认识的机会，也为自己的未来发展制定了更加明确的职业规划。

在公司的成长培训中，我获得了很多的收获和提升，在工作和生活中都受益匪浅。我将会继续努力，继续学习和提升自己，为公司的发展贡献出自己的力量。希望在未来的工作中，我能够更好地发挥自己的潜力，与公司共同成长。感谢公司对我的培养和关心，也感谢领导和同事们对我的帮助和支持。我会把这次成长培训的经历化为更加积极的动力，努力做一个称职的员工，也做一个对得起公司和自己的人。

篇5：员工新入职培训总结

经过1个多小时终于看到了我们公司总部的大门，有点期待，不知道是不是像想像中的样子。快步走进门里看到了，干净整齐的院子，摆放整齐的电动车、自行车，和干净舒适的办公区。一切都像想象中那样让人赏心悦目。

第二天上午杨老师对我们此次学习进行了安排，首先是企业文化和组织结构，让我们对公司内部有了更深刻的了解。最让我难忘记的是我们企业的团队精神“我们共同创造和谐的工作氛围，并快乐的工作。”在如此现实的今天，很多人都在为生活而工作着，而老板想的最多的也是如何让自己的利益最大化，很少会想到员工的工作是否开心快乐，能看到这样的话让我很感动，我想作为每一个隆庆祥人都会为这句话而感动着，并努力着！

杨老师还根据自己的生活经历和所见所闻，给我们讲解了企业的人际关系和为人处事之道，尤其是如何与人沟通。作为我们店面的导购，我们无时不刻的要与客人接触，交流，做的最多的事情就是沟通。仔细回想一下，生活中只要沟通做到位了，就没有办不成的事情。同样只要我们和顾客沟通到位了，就没有成交不了的单子。

张老师，李设计师还有赵老师，给我们详细讲解了面料，工艺，版型还有服装搭配等全方位的服装知识，让我们在原有的基础上对公司的产品有了更深刻的认识，让我们知道什么样的顾客适合什么样的款式和颜色，让我们在给顾客介绍产品时更有信心。这一下午的专业知识课对我们入职不久的新员工来说就像一场及时雨，相信经过这一下午的培训，会使我们以后的销售更加如鱼得水，我们的业绩也会蒸蒸日上。

最后一个上午的拓展游戏，也让大家记忆深刻。题目很简单：“采用不同的方法走过一段路。”第一轮大家还兴致勃勃，但是第二第三轮的时候已经有点力不从心，到第四轮的时候大家已经开始害怕。可是大家都在努力的坚持，充分发挥自己的想象力，努力的想着各种可以通过的办法，最后大家都顺利通过了。这让我真正理解了“意念百分百，方法无穷尽”。其实在人生的过程中会遇到很多事情，但是只要我们有信念，方法是无穷无尽的。只要我们坚定信念努力了，最终都会到达我们期待的地方，得到我们所期待的幸福！

“人才是企业发展的第一资本，培训是企业的第一生产力”曾经听杨老师这样讲。经过这两天多的培训，不但让我学到了专业知识，还让我学到了很多做人的道理。也让我充分认识到公司对人才培养的重视。
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