文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]教师续聘申请书（合集4篇）

篇1：教师续聘申请书

尊敬的领导：

我叫XX，现年XX岁，生于XX年XX月，中共预备党员，现任XX县XX镇XX村主任助理，XXXX年XX月经组织选聘到XX村工作。

两年来，我在各级领导及同事的关心与帮忙下，圆满地完成了各项工作。

1、在学习方面，我利用闲暇时间加强对马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想的学习，不断提高政治思想素质，坚强道德修养。另外，我还加强计算机知识学习，利用互联网、报刊、书籍等学习有关农村工作方面的知识。加深对农村工作的了解，从而端正了我在农村工作的思想态度，对于我担任好“一村一大学生”、干好农村工作更有信心了。

2、在纪律方面：严格遵守单位的各项规定和上级组织部门的纪律要求，按时上班，按时参加学习、会议，没有出现无故缺席现象；没有违纪行为发生；发现情景及时向领导汇报。

3、协助村支书主任配合镇政府搞好协调服务工作。

总之，两年的农村服务工作，有成绩也有不足，虽然没有做了惊天动地的事情，却在一件件小事实事中体现了工作的意义和人生的价值，我想作为一名要求提高的青年，特申请合同再续期，请组织予以考核考查，准予续聘。

申请人：

XXXX年XX月XX日

篇2：教师续聘申请书

教师续聘申请书

尊敬的学校续聘领导小组：

我叫XXX，20xx年被评为中学一级教师，并连续被聘用至今。现上一3年的聘期已满，特此提出申请续聘。

在上一聘期期间，本人认真履行中学一级教师的职责，忠诚党的教育事业，教书育人，为人师表，认真扎实勤奋工作。积极进取、奉献，在上个学年度里，教育教学工作取得了优异成绩。为此望领导批准我的申请，继续聘任我为中学一级教师九级或八级岗位。若能批准，以后我会在这个岗位上更加努力，取得更大的成绩。

申请人：xxx

xx年xx月xx日

篇3：教师续聘申请书

尊敬的领导：

我叫XXX，自从20xx年3月被我院生物工程系聘为专职教师至今，已有4年有余，在这几年的学习和锻炼中，使我对高职教师这一工作有了更深的认识，对这份工作也有了更深的感情，所以我申请能继续在这个伟大的团队中奉献自己的力量。下面将这几年来的工作和思想情况进行汇报和总结：

首先，在思想上，这4年来，我始终把加强政治理论学习放在重要位置，能积极参加各项政治理论学习，重点学习党的路线、方针和政策，不断使自己的思想有较大的提高，并与2021年11月光荣地加入了中国共产党。

其次，在工作上，努力完成各项工作任务，热爱党的教育事业，教书育人，为人师表。工作中服从领导，团结同事，具有协作精神，能够积极履行职责，圆满完成本职工作。

1、认真完成教学工作。理论和实践教学方面，2021年至今，我分别担任了20xx、20xx、20xx、20xx、20xx四个年级的3门课程，总课时达1500余节，除此之外还兼任学生的实习指导老师。

2、努力提高业务水平。不断向有经验的教师请教，努力提高自己的教学水平。20xx年至今，在国家级刊发表论文2篇，主编教材1本，参加省级项目4个，不断提高自己的科研水平。

申请人：xxx

xx年xx月xx日

篇4：教师续聘申请书

尊敬的领导：

我叫XXX，自20xx年4月被学院聘为XXX已3年有余。在这几年的学习和工作中，我对XX这一工作有了更加深刻的认识，对学院产生了深厚的感情，所以我申请能够继续在XXX系奉献自己的力量。下面将这三年来的工作和思想情况进行汇报和总结：

在思想政治方面，我始终与党中央保持高度一致。始终用马列主义、毛泽东思想、三个代表重要思想和科学发展观武装自己的头脑，并用之于指导我的言行，衡量我的工作、思想和生活。把加强政治理论学习放在重要位置，积极参加党组织的各项活动，认真学习党的各项理论、方针、政策。

在工作方面，我努力完成各项工作任务，不折不扣的履行岗位职责。能够服从领导，团结同事，发扬协作精神，圆满完成本职工作。认真完成教学工作。我先后承担了大学物理实验、和大学物理等课程的教学任务。

回顾过去的三年，在学院领导和老师们的关心和帮助下我在思想上、学习上、工作上取得了新的进步。在此，我从内心深处表示衷心的感谢，也真诚地希望能继续在这个岗位中奉献自己的力量。希望在今后的工作中，院领导、老师们能对我的工作一如既往给予关怀和支持，在工作、生活及其他方面做得不妥之处请大家给予批评和指正。

申请人：xxx

xx年xx月xx日
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