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篇1：学生上课迟到检讨书

尊敬的王教师：

你好!

真对不起，我迟到了，虽然这是我第一次迟到，但这是我不愿意看到的，在我的学习生涯中留下了一个败笔。

这次迟到的经过大概是这样的。由于昨天晚上我看了一部电视片(妈妈，再爱我一次)，真的太动人了，我是哭着看完这部电影的，虽然它是一部很老的片子了。看完后，我久久不能入眠，想起了电影中的那首歌(世上只有妈妈好)，想起了我的妈妈在外辛勤工作，为我们的成长不得不远离家乡，泪水又禁

不住流了下来;想起爸爸妈妈在家里时的幸福生活，而如今却成了留守儿童，虽然学校对我们关心不少，但对父亲母亲的思念却没有减少。思念的痛让我无法入眠，泪水湿透了我的枕巾，我失眠了。

今天早晨醒来时，已经很晚了，我全力的奔跑，也没来得及赶到上课以前到达。实在对不起，王教师，我迟到了。请你原谅，我会调控好自己的情绪，好好学习，不会再迟到了。再次感谢教师对我的关心与帮助。我不会让你失望的。

篇2：学生上课迟到检讨书

尊敬的班主任教师、全班同学：

如今，我向大家作出深入检讨，以严肃反思我此次早操迟到的错误。我丸尾，身为本班的班长，居然犯下这样的错误，几乎是不可宽怒的，我此时现在心情很深重!此次早操迟到虽然是有客观原因，也就是我要帮老奶奶背米。可是这绝对不能够成为我迟到的借口，我本来是计算过帮老奶奶背米只要要3分钟，可实际上老奶奶忘记大门钥匙了，我又花了3分钟帮助老奶奶借钥匙。就致使了早操迟到的错误发生。这个事情充分暴露出我思想不够完善，考虑问题不够周到，对待突发事情的处理才能不强等问题。我身为班长，居然还有这么多才能没有加强，我真是感人很伤心很难过。

现如今，错误已经犯下了，我决心彻底更正：

第一，我必须纠正我思想不够完善，考虑问题不够周祥的缺点，我此后一定要周详地考虑问题。

第二，我必须严肃自己的纪律意识，我此后一定不能够吃到了。

第三，我必须此后次事件中间充分吸取教训，绝不会再出错误，也希望同学能够关于我的错误有所警备，不要重蹈我的覆辙。

最后，我恳讨教师与同学们的原谅，我会从头更正的，我仍旧会是你们的好班长，就请你们在下一届班长选举中间投我神圣的一票!

此致

敬礼

检讨人：__

_年_月_日

篇3：学生上课迟到检讨书

迟到了好多次，也被罚了很多封检讨书，这一次，却是自发的。

我突然真实意识到我即将面对着信誉危机，我突然意识到这是一个能够直视的挑战。我们经常在语言或是开导中找不到的答案，却刚巧在一次次存心无意的亲身体验中触碰了神密的开关，其实问题在此时已改变了本质，而答案也似乎高出人们的想像，比预期要来得轻松得多。迟到其实是能够轻松防备的。只是从前有过太多的好运，也经常问自已：有没有这个必要?

教师，请相信我，此后如不发生天灾人祸，战争疾病类的问题，绝不迟到。

先人云：“言必行，行必果”。说到做不到，不算豪杰。今天许下许诺，绝不迟到。假定再迟到，实在颜面全无，不用惩罚也失去面子了。

还有87天，改掉迟到，义不容辞。我说到做到!

篇4：学生上课迟到检讨书

尊敬的学校领导老师	:

您好!我是xxxxx，在这里给您写下这份检讨书,以向您表示我对迟到这种不良行为的深刻认识以及今后也不迟到的信心。

早在我踏进校门,老师就已三申五令,一再重申,全校同学不得迟到。但是我还是无故旷课迟到。关于旷课迟到

的事情，我感觉有必要说一说。事情的经过是这样的：每次放学放假我就想提前出去所以，我选择了旷课这种行为。诚然我知道这种行为是不对的，但是我还是做了，所以，我感觉有必要而且也是应该向老师做出这份书面检讨，让我自己深深的反省一下自己的错误。

对不起,领导和老师!我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，领导和老师关于我的无故旷课也特其他生气。我也知道，关于学生，保证每堂课准时上课，不早退，不旷课是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。事后，我沉稳的想了许久，我渐渐的认识到自己将要为自己的激动付出代价了。

几经深思，我决定以以下的行为向老师表达自己认错的信心：

1、向老师认错，写检查书。既然自己已经犯了错，我就应该去面对，要认识到自己的错误，防备今后犯同样的错误。

2、提高纪律性。我应该认真学习学校的校规校纪，并且做到自觉遵守。不迟到，不早退，不旷课。有事应该先向老师请假。提高自己的思想觉悟。对各门课程都应该引起重视，而且要养成优异的学习和生活作风。

4。拟定学习计划，认真战胜生活懒散、粗心大意的缺点，努力学习，以好成绩来填充我的过错。

检讨人：xxx

x年x月x日
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