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篇1：学生军训迟到检讨书

今天是军训的第一天，我却犯了个严重的错误，那就是迟到。

由于午饭后洗碗人很多，很难插进去洗碗，而且碗很油很难洗，加上没有听到教官叫集合的口令，所以迟到了。虽然迟到是有原因的，但毕竟是迟到了是自己的错，别人能快速的集合，自己也应该要做到。迟到不仅在学校或是在公司单位里都是严格杜绝的。更何况现在处于纪律严格的部队里，部队里有着严格的规章制度，必须要遵守。

我们既然来到了训练基地，就要按规定做到最好只有按要求做到最好，学到东西，才可以说这次军训没有白来迟到不仅给我们七班摸黑，还给学校摸黑我给到非常的抱歉军训不仅是个人的事，还联系到整个班级整个学校的荣誉。每个人都必须要有集体荣誉感，因为每个人处集体中就是其中的一员，做事情要考虑到整个集体。

我深刻的知道，如果作为一名军人，一名战士，是不能有这样的行为的，虽然迟到对于我们学生来说很平常，但是对于在军营里的学生来说就是太不寻常了，如果现在国家需要你去维护国家安定，你却迟到了，那不是一句对不起，一份检查所能解决的事，是关乎到举国上下的安危的事。

这次迟到让我感到很惭愧，不过我请参加陪训的老师和教官监督我，我保证不会有下次，我会记住这次的失误，不再发生类似的事	!今天我迟到了，在这里我要向教官道歉，要向全班同学道歉，在以后的几天里我回改正错误努力，积极地配合教官的训练，争取汇操得到好的名次。

请教官给予监督	!

检讨人：

20xx年xx月xx日

篇2：学生军训迟到检讨书

我因为军训的时候迟到耽误了同学们正常的训练时间，扰乱了战友们正常的学习生活，我感到非常后悔，之前的我会犯这种错误，完全是因为不认真，不明确自己的学习任务，思想认识还未到位，一时的错误，它令我懊悔不已！但是这个处罚给我敲响了警钟，我幡然醒悟，理解到无规矩不成方圆，犯了错误就要受到处罚，所以处罚下达以后，我没有怨天尤人，而是潜心从自己身上找错误，查不足，经过一段时间深刻的反醒，我对自己犯的错误感到后悔莫及。

我没有一点悲伤的接受了教官的处罚-----反省一天，这一天我明确了自己错误，在静静的思考后我明白了一个道理，我的行为是不对的！

思想上，我重新检讨自己，坚持从认识上，从观念上转变，要求上进，关心集体，关心他人，多和优秀同学接触，交流。

纪律上，现在我一定要比以前要有了很大改变，现在的我对自己的言行，始终保持严格的约束，不但能遵守校规校纪，更加懂得了身为一名学生哪些事可以做的，哪些是不可以做的。

学习上，我可以不避困难，自始至终为掌握更多知识，使自己的素质全面得到提升。

我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞耻为动力，努力学习。我也要通过这次事件，提高我的思想认识，强化责任措施。

但我深深明的到：人无完人，每个人都有自己做错事的时候，重要的是自己犯了错误后如何改过自身，所以此后，我一定严格要求自己。

检讨人：

20xx年xx月xx日

篇3：学生军训迟到检讨书

尊敬的教官：

您好！

我是xx，我非常自责，今天早上集合的时候我迟到了，影响了我们班的影响，脱了班级后腿，这次的事情让我感觉非常的为难，我也是希望自己能够意识到错误，像这样的情况我不希望再发生了，身为一名大一的学生，我连这一点时间观念都没有，这是我的问题，是我今天在寝室的时候拖拖拉拉耽误了很多时间，我真的是感觉特别不好，我是真的不能够继续这样持续下去了，对于这次军训迟到的事情我需要检讨自己。

开始了大学生活，军训是一个必须经历的事情，在一开始的时候我就信誓旦旦的做好了准备，我认为我是能够搞好军训的，但是今天就能才是军训的第x天，我就出现了迟到的现象，这让我真的感觉非常的自责，是我没有合理的安排时间，今天在寝室的时候总是觉得自己来的及，等到寝室的同学都离开了，而我一个人还在寝室，当时确实是感觉很不好，我不能再继续这样耽误下去，以后还会有更多的事情等着我去做好，我这次拖拖拉拉耽误的是大家的时间，是我没有重视这个事情，今天迟到的情况让你能很生气，您每天都会提前到来，而我却迟到了，这是对您的不尊重，也是对训练的不重视，是拖后腿的表现，针对这次问题我应该要反省自己，虽然是迟到了，但是是我确实做的不够好。

我的拖拉毛病已经不是一两天了，这让我感觉-非常的不好，我真的不希望在军训当中发生，可是今天我还是的犯了这样的错误，我的行为让您失望了，我知道这样下去肯定是对自己很不好，军训当中没有好好的遵守规定，我现在想想这不是一名学生应该有的态度，对待军训就应该严肃一点，迟到的现象是绝对不能够再有的，这次的是对我的警示，我知道您非常的生气，毕竟这才是军训的第x天，我的表现真的是太不好了，在以后的学习当中一定不能够再有这样的问题了，我是一个对自己要求比较高的人，不管是在什么方面我都是的应该保持好心态，对自己这次的情况我应该深刻的反省一下，我以后也会坚持去搞好军训，在军训当中遵守规定，像今天这样迟到的现象不会出现的了，我知道自责没有任何用，我会用行动证明的，希望教官给我这个改错机会。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇4：学生军训迟到检讨书

尊敬的**：

今天我怀着愧疚和懊悔给您写下这份检讨书,以向您表示我对迟到这种不良行为的深刻认识以及再也不迟到的决心。于是我一再告诉自己要把此事当成头等大事来抓，不能辜负老师对我们的一片苦心。

对不起,老师!我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，老师对于我的迟到也非常的生气。我也知道，对于学生，保证课按时到校是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。事后，我冷静的想了很久，我渐渐的认识到自己要付出代价了。老师反复教导言犹在耳,严肃认真的表情犹在眼前,我深为震撼,也已经深刻的认识到事已至此的重要性。如今,大错既成,我深深懊悔不已。我平时生活作风懒散,如果不是因为过于懒散也不至于如此。为了更好的认识错误，也是为了让老师你能够相信学生我能够真正的改正自己的错误，保证不再重犯。

一个人的犯错误，有可能造成影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的’老师，家长也是一种伤害。每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象，也使我们的学校有一个良好形象。每一个同学也都希望学校给自己一个良好的学习环境来学习，生活。包括我自己也希望可以有一个良好的学习环境，但是一个良好的学习环境靠的是大家来共同维护来建立起来的，而我自己这次却犯了错误，去破坏了学校的良好环境，是很不应该的，若每一个同学都这样犯错，那么是不会有良好的学习环境形成，对违反校规的学生给予惩罚也是应该的，自己想了很多，也意识到自己犯了很严重错误，我知道，造成如此大的损失，我应该为自己的犯的错误付出代价，我也愿意要承担尽管是承担不起的责任，尤其是作在重点学教育的人，在此错误中应负不可推卸的主要责任。

我不想像许多人那样写虚伪的检讨，检讨只是一份死物，改正错误不是靠写检讨，而是靠实际行动!只有真真切切认识到自己的错误，才能改正错误。任何事情都有一个过程，改正错误也有一个过程，而这份检讨将是我的一个监督，一个警钟，监督我一步一步踏踏实实地改正所犯的错误!同时也感谢老师给我机会，我一定用自己的行动来证明自己的决心。

相信老师看到我这个态度也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过态度，相信我的悔过之心，我的行为不是向老师的纪律进行挑战，是自己的一时失足，希望老师可以原谅我的错误，我也会向你保证此事不会再有第二次发生。

检讨人：

20xx年xx月xx日
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