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篇1：幼儿园安全周工作总结

近日，我们幼儿园开展了一次安全周活动，旨在提升幼儿园的安全意识，保障幼儿们的安全健康成长。在本次活动中，我们全体员工通力合作，取得了一定的成效。下面就让我们来总结一下这次安全周的工作情况。

一、活动准备

为了确保活动顺利进行，我们提前制定了详细的工作计划。我们制定了安全演练计划、安全教育课程、家长参与计划等。我们还组织了员工进行实地考察，查看幼儿园存在的安全隐患，及时进行整改。在活动前，我们对幼儿园的安全设施进行了全面检查，保障了活动的顺利进行。

二、安全演练

在安全周期间，我们组织了多次安全演练活动。我们模拟了火灾、地震等紧急情况，在员工的带领下，孩子们都表现得非常冷静，纪律有序。通过这些演练，我们提高了孩子们的自救能力和应急能力，也锻炼了他们的团队合作精神。

三、安全教育

在安全周期间，我们安排了多场安全教育活动。我们通过视频、图片、故事等形式，向孩子们传授安全知识，教导他们如何保护自己。我们还邀请了专业的安全教育老师来幼儿园进行安全讲座，让家长和孩子们都能够受益。

四、家长参与

为了加强家长对孩子安全教育的重视，我们特意安排了家长参与活动。我们邀请家长们来幼儿园参观，了解我们的安全设施和安全教育情况。我们还组织了家长培训班，教导家长如何在日常生活中保障孩子的安全。

这次安全周活动取得了一定的成效。通过这次活动，我们不仅提升了幼儿园全体员工对安全工作的重视程度，也提高了孩子们和家长们的安全意识。希望在未来的日子里，我们能够继续保持高度的警惕，为幼儿们营造一个安全、健康的成长环境。感谢大家的努力和支持
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春暖花开，万物舒展，绽放出生命的活力。孩子的一张张笑脸犹如一朵朵绽放的花儿，给我们无限的温馨与感动。孩子的健康安全更是我园所有教师心中的牵挂。

为了进一步加强安全教育工作，我园按照上级文件精神的要求，今年“安全教育周暨安全教育日”我园的教育主题是“安全谨记心，安全永伴您”，幼儿园围绕主题进行了“安全教育”系列活动，现就活动情景做如下总结：

一、成立工作领导小组，重视安全教育

为了更好地开展好“安全教育周”活动，加强和改善工作，我园成立了安全教育领导小组，并确定了安全工作联络员：由xx园长任组长，xx、xx任副组长，各年级组长及各班主任为组员。

二、组织学习，加强职工安全意识

组织全园教职工团体学习上级文件精神，领会今年安全教育活动主题资料，并围绕主题对园内安全教育活动进行部署，各班主任根据不一样年级幼儿的特点和班级安全教育重点，制定年级组安全教育主题活动方案，要求大家“事事讲安全，人人懂安全，健康欢乐每一天”。

三、强化幼儿园内部管理，安全措施落实到位

安全始终是学校教育工作的重中之重，历史经验告诉我们必须抓好安全这一隐患问题。我园在提高师生安全意识的基础上，加强了内部管理，安全措施落实到位：

1、签订安全工作职责状，园长和各部门签订职责状，明确职责，明确分工；

2、加强门卫管理。幼儿园门卫每一天都会严格执行师生进出园门的门卫制度和外来人员的登记制度。

3、抓好师生进出园门、幼儿接送管理。由综治办公室全面负责，由门卫定时开门、关门，确实保障幼儿园安全。

4、强化食堂管理。搞好食堂食品卫生、环境卫生工作，以防止师生食物中毒。食堂食品卫生、环境卫生是直接关系到师生的身心健康。所以，本学期进一步健全完善了食堂卫生制度，严格要求炊事员把好菜、食品进入关，不做变质饭菜，做到质优新鲜。对炊具严格按规定消毒，要求炊事员穿着衣、帽上岗，严禁肠道病的发生。

5、加强消防安全。安全防患于未然，根据上级有关部门要求，幼儿活动楼已经安装了灭火器。同时对园舍电线老化进行了经常性检查，发现问题，及时解决。

6、做好园舍安全检查。幼儿园园舍安全检查工作，我园已构成经常化、制度化。幼儿园专门有园舍安全检查小组，每一天将此项工作列入幼儿园工作议程，每一天不少于一次的对园舍、大型玩具等进行全面巡查，一旦发现问题及时反映，及时解决。

四、开展丰富多彩的活动，深刻的教育

1、结合一日教学游戏活动，进行晨间谈话、讲故事、情景演练（如“不跟陌生人走”、“我是小小消防员”、“你学会了吗？”等）等教育活动，充分利用每一天早晨的晨检、午餐、午睡、午点、户外活动等时间对幼儿进行安全教育，主要包括防火、防电、防水、防事故、防骗、防拐以及食品卫生等各方面，使孩子们学会区分“对与错，好与不好”的行为。

2、经过“宣传橱窗”、“家园连心桥”、幼儿园网站等园地，对交通安全、饮食安全、幼儿保健、消防知识以及春季传染病的预防尤其是手、足、口病的防治知识等进行宣传教育。

3、我园组织全体教职工及幼儿举行了一次安全教育知识讲座。

4、针对防震、防火、交通、溺水、拥挤踩踏的事件和洪水、泥石流、山体滑坡、地震等气象和地质灾害事故发生的规律和特点，各班有针对性的开展应急避险和逃生演练活动。同时以幼儿园为整体，开展了“交通安全我明白”、“防震”疏散演习等相关活动，提高师生防灾减灾意识和防范本事。

5、加强力度，认真做好春季各种流行传染病的预防消毒工作。严格要求对各种器具、各处室、幼儿使用的被褥及鞋物（常在阳光下晾晒）进行消毒。

6、与社会联系进行安全教育，发动联合家长广泛关注、进取配合幼儿园共同进行有关健康安全知识的教育，并发《告家长书》，充分利用社会的作用，把幼儿园安全教育与社会联系起来，努力构建家、园、社区“三位一体”的安全教育。

7、对幼儿园的各项设施及工作自查自纠，确保师生健康安全。

8、开展有关安全教育的国旗下的讲话，幼儿园内挂上了安全教育的横幅。

9、迎接市教育局组织的安全生产大检查检查小组的考核检查，并按相关情景进行整改。

经过这次安全教育周的形式多样活动的开展，师生们得到了深刻的教育，进一步提高了安全意识，更加重视健康安全，尤其是幼儿，在活动中获得了一些自卫、防范、逃生、自救的知识，同时使孩子们的一些不正确行为也得到了改善。让安全教育牢记在每一位教职工的心中，让健康欢乐伴随孩子成长的每一天。

五、问题与思考：

由于安全问题是一个比较复杂的问题，有很多意外防不胜防，幼儿园安全工作也不见得做到了天衣无缝，有很多不安全的隐患也可能随时出现，所以我园不仅仅要在“安全教育周”内对安全教育重点抓，在平时的常规教育中，我园也要继续把安全教育放在第一位，力求做到安全第一。

相信在幼儿园领导的高度重视下，在全体师生的紧密配合中，在安全领导小组的大力工作下，我园的安全教育工作，定能稳扎稳打，更上一个台阶。
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幼儿园的安全工作任重而道远，把安全工作摆在幼儿园的日常工作中，强化了师生的安全意识，幼儿由于年龄小，自我保护意识较差，因此，根据班级幼儿的实际情况，制定了安全，并开展一些相应的安全教育活动。

一、开展一次生动、有趣、富有教育意义的“安全知识我知道”的.竞赛活动。

让幼儿们知道了“不跟陌生人走，不随便跟陌生人说话”、“不吃陌生人送的食物”、“不远离集体单独行动”、“遇到危险如何逃生”“安全标志知多少”以及“游戏活动安全注意事项”等。

通过这样的竞赛活动，认识一一些安全标志，增强了幼儿的安全防范和自我保护意识和能力，对保障幼儿安全工作起到了积极作用。

二、组织一次“参观消防队”的活动。

为了帮助幼儿树立防火意识，我们大班段的小朋友认识了消防车的结构，参观了消防队的展厅，了解遇到火灾时的基本自救常识。

消防员叔叔围绕“着火了怎么办”进行了生动的解说。随后，幼儿又参与了消防演戏活动，通过这样直接的学习，幼儿增加了保护自己的方法，提高了安全意识。

三、进行安全工作自查，及时地对班级里的桌椅，午睡室的床铺等进行检查，及时地进行修理，防止一些不安全隐患的存在；

班里两位老师就一日生活中容易出现的不安全因素进行排查，如午睡时，多提醒睡在上铺的幼儿不站起来，提醒幼儿不带小玩具进午睡室，盥洗活动中不吵闹，不推不挤等等，排除幼儿自身不安全因素，如要勤剪指甲，以免指甲过长伤到别人，书包里不放危险性的物品，如小刀等一些尖锐物品，进一步强化幼儿的安全意识。
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一、引言

本次幼儿园安全周教育活动以“关注安全，珍爱生命”为主题，旨在通过一系列丰富多彩的活动，提高幼儿的安全意识，增强自我保护能力，确保幼儿的人身安全。经过一周的精心组织和实施，本次安全周教育活动取得了显著成效，现将工作总结如下。

二、活动开展情况

1、安全知识讲座

我们邀请了专业的安全教育讲师，为幼儿们带来了一场生动有趣的安全知识讲座。讲座内容包括防火、防溺水、防走失等方面的安全知识，讲师通过讲故事、做游戏等方式，让幼儿们在轻松愉快的氛围中掌握了安全知识。

2、安全演练活动

我们组织了火灾逃生、地震避险等安全演练活动，让幼儿们在模拟的情境中学习如何应对突发事件。通过演练，幼儿们学会了正确的逃生姿势和避险方法，提高了应对突发事件的能力。

3、安全教育主题活动

我们结合幼儿的年龄特点和兴趣爱好，开展了一系列安全教育主题活动，如“小小交警”、“安全小卫士”等。通过这些活动，幼儿们更加深入地了解了交通规则和安全知识，增强了自我保护意识。

三、活动成效

1、幼儿安全意识明显提升

通过本次安全周教育活动，幼儿们对安全知识有了更加深入的了解，安全意识得到了明显提升。他们在日常生活中更加注重安全，能够自觉遵守交通规则，避免危险行为。

2、家长对幼儿园安全工作的认可度提高

本次安全周教育活动得到了家长们的高度认可和好评。家长们纷纷表示，通过活动，他们更加了解了幼儿园的安全工作，对幼儿园的信任和满意度也得到了提高。

四、存在问题及改进措施

1、活动内容需进一步丰富

虽然本次安全周教育活动取得了一定成效，但活动内容仍有待进一步丰富。未来，我们将结合幼儿的实际情况和需求，设计更多具有针对性和趣味性的安全教育活动，以提高教育效果。

2、安全教育需常态化

安全教育是幼儿园工作的重要组成部分，应贯穿于幼儿日常学习和生活的始终。我们将把安全教育纳入幼儿园日常教学计划，定期开展安全教育活动，确保安全教育常态化、长效化。

本次幼儿园安全周教育活动圆满结束，取得了显著成效。我们将继续加强安全教育工作，为幼儿们营造一个安全、健康、快乐的成长环境。同时，也希望家长们能够积极参与幼儿园的安全教育工作，共同为孩子们的安全成长保驾护航。

幼儿园安全周教育工作总结完毕，我们将以此为契机，不断总结经验，完善措施，为幼儿园的安全教育工作贡献更多力量。
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