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篇1：初中教师述职报告

尊敬的领导：

我是某小学音乐教师，我很荣幸用一份述职报告来向您汇报一下我的工作情况。

一、教学工作

针对学生年龄段特点，我注重音乐教学与儿童心理学相结合，开展了一系列富有趣味性、有实际效果的教学活动。我课堂上认真讲解，以诗歌、童话、故事等趣味性的方法让学生了解音乐、学会音乐，学生们也对我的教学很有兴趣。在教学过程中，我注重实际操作，培养学生感觉音乐，发现音乐，创造音乐的兴趣和能力。我希望每一个学生都能在快乐的环境中学到知识，并且可以在学习中充分发挥个人的特长和想象力。

我多次组织音乐比赛，鼓励学生积极参与，提高自己的音乐水平。我还定期组织学生外出参观交流，让他们感受到音乐的魅力。他们也在我的指导下积极参加校内外文艺汇演，在演出中展示自己的才华和特长。

二、师德师风

作为一名老师，我一直在努力做到榜样引领，积极践行师德师风，学生好评度较高。我与家长、同事之间保持良好的沟通，用实际行动为学生做出表率。我坚持以学生为中心，尊重每个学生的差异性，在学习中做到因材施教。同时，我也注重自我提升，定期参加培训、学术交流等活动，不断提高自己的专业能力和素质，拓宽自己的思路、视野和认知能力，以更专业、更高效、更有创意和感染力的工作方式为学生服务。

三、参与活动

在学校组织的各项活动中，我始终积极参与，为学校树立了良好的形象。同时，在个人能力范围内，我也尽力为校领导和同事做出贡献。我曾组织过几次音乐会、音乐比赛等活动，获得了学生和家长的认可和好评。同时，在校内外向外拓展方面，我也积极参加学校组织的外出比赛、教育培训等活动，与其他学校的教育工作者进行交流，吸收新的教育思想，丰富自己的教育、科研经验和理论知识。

四、改进措施

在教学中，我尝试了多种方法，但我仍然认为有待于创新。我将在优化教育教学方法和提高课堂教学质量方面继续努力，在注重课程设置的同时，加强与学生互动交流，促进课堂效果的提升。同时，通过不断学习和实践，我会进一步提高自己的专业能力，进一步融入现代教育，更好地完成自己的工作。

五、总结

在过去的教学过程中，我深入贯彻了党的教育方针，积极践行了师德师风，忠实履行了教育事业的使命。我相信，通过我的不懈努力和创新思维，我们的教育事业一定会越办越好，让众多孩子尤其是青少年接受高质量教育，让他们拥有一份属于他们的辉煌未来。

谢谢各位领导评审本篇述职报告，祝愿大家工作愉快!

篇2：初中教师述职报告

初三毕业班的教学工作最终完结了，顺利且圆满地完成了各项指标，并在全区排名前列，这给我们每一位初三教师为之感到激动和高傲，让我们都深深地觉得这一年的付出是值得的，是有价值的，初三老师述职报告。回忆这一年来的点点滴滴，甜酸苦辣五味具全，下面我就这一年中我们整个年级所做的一些工作做容易的小结。

我们初三年级共有学科教师28位，其中高级老师位，另有十几位富有多年阅历的资深老师。可以这么说，师资力量雄厚是我们人员组成的一大特色。此外，我们还有8位青年老师，在初三工作时间最长的也只不过三年，其中5位青年老师是第一年教初三。青年老师都格外珍惜这次时机，平常工作相当努力、仔细，一有不懂的问题就能准时向老老师请教。而老老师总是很热烈地、毫无保存地将教学阅历传授给他们。在我们年级组里，老、中、青三代老师基本不存在所谓的代沟问题，凡事大家都有商有量，相互帮忙，其乐融融，因此浮现了新尊老，老带新可喜局面。在这期间，作为初三年级的一份子，我深刻地感到我们年级是个纪律严明、团结互助、发奋向上的优秀集体，接下来我谈谈我们的一些详细工作和措施。

初三毕业班工作非比寻常，我们每位教师心中都很清晰：教初三，就意味着要牺牲更多的个人时间和利益，教初三，就意味着肩头多了一份惨重的责任，因为我们要对学生、对家长负责，更要对学校的声誉负责!追求合格率和优良率是我们一贯的目标，为了叙述我们的决心，在初三学年开学伊始，每位任课教师就向校领导递交了教学打算书，每位教师都具体制定了自己的.教学打算，列举了需重点帮忙的学生的名单，制定了帮教方案。实际上，教师们也的确在这一年里一步一步地、仔细地，实现着自己的诺言。开学的第二个星期，我们就开场采取早自修制度，，初三老师的工作量是相当大的，回家后，教师们还要批改试卷，出试题，常常要熬到深夜才干歇息。

工作强度大、任务重、压力大，是我们每个初三教师的切身体会，但是，没有一位教师因而而有一丝一毫的怨言，更没有人因而而退缩，病，一如既往地工作。既然挑选了初三，就肯定要做出成果!这是我们初三全体老师的誓言。

这使我们教师，特殊是班主任教师的工作量又在本来根底上增加了许多。教师眼中的学生已经没有了班级的区别，教师更多的时间帮忙学生复习，可以把问题讲得更深、更细、更透彻，可以把工作做得更好。
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本人在过去的一年中，谨记学校的校规校训“敦品、笃学、励志、争时”，时刻以教书育人为基本准则，以“学高为师、德高为犯”严格要求自己，到处以身作则，对领导尊敬，与同事和谐相处，对学生关心、爱惜，不体罚或变相体罚学生。

业务上，经过两轮的高中教学，对教材不仅熟识，且有比较深入的研究，能精确的把握住教学中的重点、难点，并切实可行的加以突破。在把握老教材的基础上，专心研究新教材与老教材的区分，体会教学改革精神，并在教学上加以实践。对学生的学习能力、学习态度、学习兴趣有一定的了解、研究，便于有针对性的做思想工作，克服学习上的思想障碍，提高学习兴趣。课堂教学上，能依据不同层次的学生的基本状况，设计立体式的教案，采取有效的教学方法，使学生在听课过程中，不仅能学到丰富的学问，体验学习的乐趣，还能增加课外学习的能力，懂得做人的道理。教研活动中，能积极发表自己的意见，对新上任的老师供应自己的一些教学经验，向老教师学习讨教教学上的问题，相互学习，相互促进，共同提高。

遵守学校的规章、制度，上课不迟到、不早退，不做与课堂无关的事。开会与业务学习从不缺席，专心做好笔记。专心备课，认真研究教材，关注教改动态，编写具体的教案，为有效的课堂教学供应保障。课后准时布置作业，全部批改，以发觉教学上的遗漏。课余，充分利用晚自修、课间时间等解决学生提出的问题，纠正他们的错误，提出一些学习建议，帮助克服学习上的困难，提高学习信念。经常与同学谈天，交流，了解他们的思想动态，对自己教学的要求、意见等，以便加以改进。课堂上，能营造轻松和谐的课堂气氛，调动他们积极思索，踊跃发言，发挥学习的主动性，提高课堂效率。

长期有效的课堂教学，使得所任教班级在各次考试中成果优秀。试验班的优秀率达98%，期中考、期末考的优秀率达15%，及格率达65%，平凡班的成果稳中有升。

洁身自好，勤勤恳恳，给学生补课不收费，不收家长红包，不接受送礼，自觉自律。
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