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尊敬的领导、亲爱的各位家长、同事们，大家好！

感谢学校领导给予我们这次述职的机会。我是某班主任，今天我将向大家汇报我在教学工作中所做的努力和成绩。

一、教育教学工作

自从担任班主任以来，我认真负责、尽心尽力，一直以来保持我对教育教学工作的高度热情和认真态度。在教学方面，我不仅注重课堂教学，还关注学生的学习情况和个人发展。我提供了一系列学习资料和教育资源，使得所有的学生成长和取得进步。

在教学方面，我注重知识应用，注重创新思维和实践能力的培养，以学生为主体，促进课堂互动和教育活动。通过线上课堂、学生分享和讨论，提高学生的学习兴趣和探究能力，发掘学生的个性特点和潜力。同时注重导师式参与，关爱学生的身心健康，促进全面发展。

在高水平课堂方面，我认真总结和归纳教育资源和课堂教学特点，及时反馈和修正教学效果，做好课程启蒙教育。同时，我鼓励和引导学生自主选择、自主思考、自主探究、自主学习，注重培养学生的创造力和团队合作精神。

二、工作成绩

在教学实践中，我积极探索人才培养模式和教育教学方法，不断提升教学质量。这几年，我所执教的班级在学科竞赛、文化艺术节等比赛中屡次取得了优秀成绩。并且，我还参与了学校的扶贫工程，到边远山区开展各种义教活动，使得更多的孩子受益。

此外，我还与学校教学管理部门合作开展了一些科教教学讲座和国际学术交流活动，不断深入探究教育教学的理念和方法，提高教育教学质量，提升学校的教育教学水平，充分发挥教育教学的作用，让学生更好地发展。

三、建议与展望

在今后的工作中，我将继续倡导追求卓越和创造性思维，进一步深化学科建设、创新明升实验，拓展学生的全面发展，努力提高学校的教育教学水平，以期在未来的教育教学工作中更好地服务学生，推动学校的持续发展。

谢谢大家的关注和支持！
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尊敬的评审委员会：

我是某某中学的一名教师，承蒙学校领导的信任和支持，我于今年参加了中学教师高级职称评审。在此，我谨向各位评审委员会成员简要地介绍我奉献、创新和成长的情况，希望能对评审工作有所裨益。

一、奉献精神

作为一名中学教师，我始终秉持着教育执着的追求，把人生的价值观和教育的理念融为一体，以奉献为己任。在征得学生同意的情况下，我多次为学校担任了学生家庭访问的工作。在家庭里与家长交流，了解孩子的学习、生活和思想状况，通过开展中国传统文化讲座、心理健康教育等活动，使学生受益，家长满意，提高了我教学的针对性和实效性。

另外，在工作中，我也积极参与校内外各种教学活动，为更好地辅导学生、提高教学效果，我在多次参加理科学科知识竞赛和语文写作比赛的时候担任了负责人，组织学生参加比赛，奉献出自己的时间和智慧。

二、创新实践

教育教学工作是一个不断变革和发展的过程，作为一名中学教师，我始终怀揣着不断创新的勇气和信心，吸纳新知识、新科技，不断更新、改进自己的教学方法和手段。我在教学中注重培养学生的独立思考和自主学习能力，不断探索新型课堂教育模式，研究热点、难点技术，注重把丰富多彩的教育教学资源运用到实际教学中，增强了学生学习的主动性和创造能力。

在学校的实践中，我积极开展项目式学习和探究式教学，通过学校绿化工程、环保宣传、科技创新等项目实践活动，让学生理解课堂学习与实践相结合的重要性。

三、成长经历

在我的教学生涯中，我经历了不同的环境和教学挑战，但我始终坚持学习，努力提高自己的专业素质和教育能力。我积极参加各种培训和学习活动，不断丰富自己的知识储备，提高自己的教育教学能力，在这个过程中我收获了很多，包括改进课堂教学方式、增强学生交流和合作能力等。

我深知作为中学教师的责任和使命，深刻认识到教师的行为和言行产生的影响力，我希望能够在教育教学的事业上不断追求进步、积极创新、勇攀高峰，为学生成长成才和国家富强立足于我校教育提供更多有益的帮助和服务。

谢谢您的耐心阅读，祝您工作顺利！

此致

敬礼！
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时间过得真快，转眼间我在教师工作岗位上又走过了一年。追忆往昔，展望未来，为了更好地总结经验教训，使自己无愧于合格的“人民教师”这一称号，现将20xx～20xx年度第二学期工作、学习情况总结如下：

一、师德方面：

加强修养，塑造“师德”。作为一名教师，我始终认为应该把“师德”放在一个极其重要的位置上，因为这是教师的立身之本。“学高为师，身正为范”，这个道理古今皆然。从踏上讲台的那一天起，我就时刻严格要求自己，力争做一个有崇高师德的人。我始终坚持给学生一个好的示范，希望从我执教这里走出去的学生都是合格的学生，都是一个个大写的“人”。自从光荣地加入党组织后，我更是时刻地以党员的标准来严格要求自己，坚定了立场，坚定了信念，在大是大非问题面前，能够始终保持清醒的头脑，争做一个令学校满意，学生满意，家长满意的好老师。通过有效的学习途径，不断提高自己的师德修养和职业观念。

二、教学方面：

虚心学习，强化自我。根据学校的工作部署安排，上半年担任毕业班的班主任工作，下半年担任两个班教学工作。艰巨的工作任务摆在面前，在实际教学工作中，只有实干加巧干，才能高质量地完成工作任务。对于一名数学教师来说，加强自身业务水平，提高教学质量无疑是至关重要的。面对讲台下那一双双渴望的眼睛，每次上课我都感到自己肩上的责任重大。为了尽快充实自己，使自己的教学水平有一个质的飞跃，我通过网络教研学习平台，对自身进行强化，通过继教网的教师博客去吸收全国各地优秀教师的精华，弥补自身的劣势。通过平日学习的积累，我认为只有教师把强烈的感情带入课堂，真正地进入角色，以情动人，循循善诱，师生间的感情水乳交融，才能引起学生强烈的共鸣，学生的主体地位才能体现，学生的潜能才能充分发挥。在教师和学生中形成良好的形象、和谐的氛围，才能无愧于人民教师的称号。

三、工作实绩：

收获惊喜，任重道远20XX年是一个不平凡之年，回顾自己在20xx年上半年的工作历程，可谓收获很多惊喜。课件下载在第六届全国“希望杯”数学竞赛中，庞尧、金凌梅两位同学喜获两枚银牌，马育良等同学收获七枚铜牌的佳绩，祖义等十人同时获得市级一等奖。成绩只能代表过去，不意味着教育的辉煌依旧。

旧的一年即将过去，新的一年已经悄然向我们走来。踏上20xx年新的征程，任重而道远。我仍需继续加倍努力，争取在平凡的教师岗位上做出不平凡的事业。
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本人在担任教导主任和后勤副校长期间，彻实履行岗位职责。工作踏实，兢兢业业，任劳任怨，始终保持科学民主，实事求是的工作作风，善于协调和处理各种关系，组织管理能力较强，想方设法提高工作效率和质量，全力以赴做好校长的助手。

我叫，为三都县xx中学数学老师，2020年被评定为中学三级教师，聘任期已满四年，符合申报中学二级教师的条件，以下是我在中教三级职称聘任期间的述职报告。

我于2020年参加贵州省特岗教师考试合格分到三都县大河中学工作，担任初中数学教学及班主任工作，同时担任团委工作，几年里工作兢兢业业，忠于职守，工作出色，尽职尽责。三年的特岗时间满之后，经过我向上级申请于2020年9月顺利转入本县正式教师。在课堂教学中大胆创新，勇于探索，课堂气氛活跃，多次承担科组公开课，严格要求学生，积极听课，虚心求教，并且非常积极到外校听课，因为事务较多，外出学习，但我尽量做到不缺课，合理安排好时间.平时在教学中比较注重德育渗透和文化的灌输，比较关注时尚热点并在学生中引发讨论，教会学生做一个心智健全的人，比较关注自己的学生，尽可能了解他们的思想动态，并及时和他们沟通，动之以情，晓之以理，我的班主任工作做得细致入微，并善于利用学生调动学生的积极性进行自我管理，所带班级班风良好。，理论修养也有提高，并在专题教学和资源方面做了大量的工作。在团委工作中，带动团员同学走进生活，深入实践，也得到了学校和社会的支持和爱戴。

身为教导主任，看着学校的教师、学生开心工作和学习，我感觉很幸福。但与各位主任相比，我的缺陷还很多。三年了，未见个人的成绩，倍感压力巨大。今后，我要积极努力，争取向各位同仁看齐。谢谢!

回首参加工作的5年来，有风有雨有阳光，有汗有泪有欢笑，在这所学校的不断进步和成长中，我也在进步和成长着，我庆幸置身于一个极利于人成长的工作环境，并得到很多领导和同事的帮助与关爱，当然，还有很多工作，我认为我自己可以做得更好，但我没有把它做到尽善尽美，常叹自己能力不够，时间不足，身体欠佳，而且经常有一种紧迫感，觉得很多东西要做，还有一种恐惧感，觉得很多工作自己不会做，没有最好，只有更好，但求更多进步与收获。

作为一名新时代的教师，应是全面发展的教师。在任何工作岗位上，我都能服从学校安排，尽职尽责，虚心求教，干出自己的特色。2000年----2020年间，我一直担任班主任工作。我坚信“爱是教育的灵魂，是教育的生命”，爱心教育是我做好班级工作的宗旨。在工作中，我从不歧视差生，而是在生活中和他们做朋友，想方设法了解他们，做他们的知心姐姐，寻找根源，让他们端正学习态度，明确学习目的。我还利用家校通和家访，与家长取得联系，家校配合共同教育好他们的子女。在我的影响下，我所教的班级逐渐形成了团结友爱、积极向上、有凝聚力、有爱心、乐于奉献的班风，多次被学校授予“优秀班级”等荣誉称号。

制订教导工作方面的有关规章制度和检查考核制度，负责好教学工作的学月常规检查，期中抽测和期终检测工作，为学校考评教师提供依据。

以上是我任三级职称期间的述职报告，我希望我能顺利通过评审，成为一名具二级职称的教师，我将以此为契机，更加努力更加自信地投入工作，并不断提高与完善自己，不断成熟与进步，不断充电，成为一名出色的教师，杰出的青年，平凡而优秀的知识女性。
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