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篇1：军训迟到检讨书

尊敬的教官：

您好！

今天是全体同学军训集会的重大日子,然而在这个重要的日子的早上,我却一不小心迟到了,为什么早不迟到晚不迟到非得这天迟到呢,因为我关键时刻掉链子,所谓“一瓶子不满，半瓶子晃荡”说的就是我这种饭桶.啊,我没用,我不禁这样想.犯了错误不要找借口,可我这种没有责任心,没有坚强意志的软蛋总爱强调睡过了头,睡过了头是借口吗?不是,睡过了头是祸害,他让我散,让我无组织无纪律,正所谓细节决定成败,我这个小小的毛病铸成了我对不起人民有负于党,这小小的细节之重要精准的枪毙了我——一个散货昨晚听说台湾一个讲学的出去讲道,捡一张废纸都能升华到爱国的地步,那么,我的迟到不仅给集体,给自己带来不必要的麻烦,而且影响了校容,丢尽了颜面,且成了反面例子,给新一代中学生脸上抹了黑,从而有负于祖国的教育和教育事业,是及其不爱国的表现,其弊端之深,可见一斑.

老师,你骂我吧,我知道你开不了口;老师你打我吧,我知道你下不了手.感谢你对我顽劣不改,不成器的学生的教导,你真是恨铁不成钢啊!虽然我不负责任,虽然我口是心非,虽然我爱出尔反尔;纵使我这么不争气,我还是要面对全校寄予我希望的人,保证:我再也不迟到了!

这是一个充满责任与爱的社会,所谓责任,就是不想去做但又必须去做的事;所谓爱,就是满心想做的或想要的.对于非洲华侨的生活在亚洲土地上,而非美国的的社会主义人民而言,责任大于爱,这意味着——集体利益大于个人利益,当集体利益受到威胁时,应牺牲个人保全集体,必要时不惜放弃自己的生命.这是初中政治课本上讲的.对错与否暂且不说,这充分体现了在中国人们被要求的责任的高度.责任高于爱.按时到校是我的责任，我对此感到深深的不安，我以后再也不犯了。保证每天按时到集合点集合进行训练。

检讨人：XXX

篇2：军训迟到检讨书

尊敬的教官：

您好！

今天是军训的第一天，我却犯了个严重的错误，那就是迟到。

由于午饭后洗碗人非常多，非常难插进去洗碗，而且碗非常油非常难洗，加上没有听到教官叫集合的口令，所以迟到了。虽然迟到是有原因的，但毕竟是迟到了是自己的‘错，别人能快速的集合，自己也应该要做到。迟到不仅在学校或是在公司单位里都是严格杜绝的。更何况现在处于纪律严格的部队里，部队里有着严格的，必须要遵守。

我们既然来到了训练基地，就要按做到最好只有按要求做到最好，学到东西，才可以说这次军训没有白来迟到不仅给我们七班摸黑，还给学校摸黑我给到非常的抱歉军训不仅是个人的事，还联系到整个班级整个学校的荣誉。每个人都必须要有集体荣誉感，因为每个人处集体中就是其中的一员，做事情要考虑到整个集体。

我深刻的知道，如果作为一名军人，一名战士，是不能有这样的行为的，虽然迟到对于我们学生来说非常平常，但是对于在军营里的学生来说就是太不寻常了，如果现在国家需要你去维护国家安定，你却迟到了，那不是一句对不起，一份检查所能解决的事，是关乎到举国上下的安危的事。

这次迟到让我感到非常惭愧，不过我请参加陪训的老师和教官监督我，我保证不会有下次，我会记住这次的失误，不再发生类似的事！

今天我迟到了，在这里我要向教官道歉，要向全班同学道歉，在以后的几天里我回改正错误努力，积极地配合教官的训练，争取汇操得到好的名次。

检讨人：XXX

篇3：军训迟到检讨书

尊敬的教官：

你好，很不幸我迟到了，很幸运这让您认识了我，但是其实我是很不希望这样被您认识的，

我不是一个善于解释的人，其实迟到是没有理由的，迟到本身事件而言，这就是一个结果，结果发生了，中间有任何借口都没有用。所以，对于为什么迟到，我想说不说都已经既成事实，就不说了吧，不然就成了强词夺理。

最后我想检讨书后面要加保证，可是我不能保证我以后永远都不迟到，因为您知道，计划永远赶不上变化，这个世界是瞬息万变的，唯一不变的就是变，因此，我向您保证，上教官您的课，我一定认真听讲，虽然我迟到了，但是我可以保证效率，虽然有人不迟到，但是还不如不来上课呢，所以我虽迟到但是我保证人在心在，人迟到心先报到。

最后感谢教官带我们训练，让我们学习，让我们成长。

签名：xxx

时间：20**年**月**日

篇4：军训迟到检讨书

我在参加此次军训过程中，因为自身的疏忽和纵容，造成了迟到，给军训期间的训练、学习和组织带来了不必要的影响和困难，现在，我深感愧疚和懊悔，特此书写这篇检讨。

首先，我要对我的迟到说声抱歉。军训是每位大学新生必须要经历的过程，这是一次锻炼自身身体素质、提高思想意识、增强团队配合精神与集体荣誉感的过程。迟到不仅是对自己的一种不负责任，也是对其他同学、教官和军训过程的一种不尊重和不礼貌，迟到的行为戳穿了我的不够自律和不够专注，给了外人臆想的机会，也给自己的学术、生活和职业发展带来了一定影响。在此，我对由于我的行为所产生的负面影响，向组织和参与人员表示歉意。

其次，我要向教官和同学们表达感激之意。军训期间，教官们为我们提供了严密的组织和耐心的指导，在训练中不断地指导和帮助我们提高自身的能力和素质。同学们也在各方面给予了我帮助和支持。是他们的关心和帮助，让我能够逐渐地踏入正轨，感受到集体的温暖。感谢他们的包容和理解。

再次，我要对自己的漏洞深刻检讨。肇事者必然要受到惩处，作为一名大学生，我深知自己的缺点所在，不能因为自己的疏忽、怠惰等原因甚至影响到别人。因此，我要从自己做起，自觉纠正自己的错误，严格遵守军训纪律规定，鞠躬尽瘁，竭尽全力地完成军训任务。从长远考虑，要进一步提高自己的自觉性，不断充实自身知识储备，增强自己的素质和实力，为自己的未来打下扎实的基础。

最后，我要再次对自己不负责任的行为向组织和大家致以深深的歉意，我将以此次事件为反面教材，重新审视自己的行为，认真学习，牢记经验，争取在之后的军训时间里，以更好的状态，积极融入集体中，为团队贡献尽己所能。

总之，在向大家道歉的同时，我也愿意接受大家的批评和教育，共同进步。谨以此文表达我真诚的歉意和决心，万分感谢组织和参与人员的理解和支持，也希望此次事件成为我自我提高的起点，继续前行，为未来的梦想奋斗！
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