文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]初中教师个人述职报告（精选4篇）

篇1：初中教师个人述职报告

尊敬的领导：

我作为中学教师，向您汇报一下我过去一年的工作情况。

教学工作方面，我一直把学生的学习需求放在首位。我认真备课，授课内容生动有趣，注重激发学生的兴趣和积极性，在教学过程中多使用多媒体手段，让学生更好地理解和掌握识。针对不同程度的学生，我灵活地调整了授课方式和课程难度，使得每位学生都能够得到适合自己的学习内容和进度安排。在班级管理方面，我注重与学生建立真诚的关系，帮助学生解决学习和生活中遇到的问题，定期与家长沟通，及时反馈学生的学习情况，并鼓励学生参加各种文体活动，增强身体素质和综合能力。

课外工作方面，我积极参与学校组织的各种活动，如家长会、德育活动等，为学生的健康成长贡献自己的力量。此外，我还积极参与各项教学改革和教师培训活动，不断提高自己的教学技能和专业水平，拓展自己的教学理念和方法，并在实际教学中贯彻了这些理念和方法。

在过去的一年里，我兢兢业业地工作，全心全意地为学生服务，在学生中树立了良好的形象和口碑，尤其在全国大学生数学竞赛中，我指导的学生获得了优异的成绩，受到了领导和家长的高度评价，为学校争得了美誉。同时，我也意识到教师是一个永远需要不断进步和完善的职业，我会继续提高自己的素质和工作能力，为学校和学生创造更加优秀的表现和成绩。

感谢领导对我的支持和信任，我会在工作中不断努力，争取更加出色的表现。

敬礼！

中学教师：XXX

日期：XXXX年XX月XX日
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学校介绍

我所在的学校是一所位于市区的中学，学校创立于1964年，是一所历史悠久的学校。学校拥有优秀的师资力量，设施齐全，管理完善，优秀的师资配合良好的管理团队，共同为学生的健康成长和发展而努力着。

个人经历

我在该校担任教师职务已经4年，期间一直秉承着尽职尽责，爱岗敬业的职业精神。我主要负责高中数学课程的教学工作，以及辅导高一、高二年级的数学竞赛选手。在我担任数学竞赛辅导老师期间，学生们的成绩不断提高，最终多次获得市、省数学竞赛的优异成绩。

此外，我还利用业余时间为学生们奉献了大量的劳动力，积极参加爱心助学、举办学习班以及组织公益活动等活动，赢得了学生、家长及领导的认可和支持。

工作表现

教学工作

在我的教学工作中，我始终坚持让学生为核心，注重学生不同层次之间的差异，针对学生的实际情况，采取不同的授课方式和教学方法，提高了教学效果。特别是针对高年级学生的综合能力和学科素养的培养，我注重引导学生自主学习、研究问题，在思维导图、案例分析、课堂辩论等多种形式的教学中使学生的思维不断拓展、能力得到提高。

竞赛工作

在我的竞赛工作中，主要针对高年级的数学竞赛选手进行辅导，注重在技巧性知识的传递的同时，培养选手独立思考、解决问题的能力，鼓励选手在参赛中尝试，不断总结经验，铸造竞赛精神。经过我的辅导，学生们的参赛成绩逐年提高，多次获得市、省数学竞赛的优异成绩，得到学校和领导的认可。

课程建设

在我的课程建设工作中，尤其是在高中数学教学中，我注重与新课程标准接轨，重新组建教学内容，从数学学科的基本特征出发，将现代数学和应用数学的有机融合贯穿于教学过程中，使得学生在学习中不断拓展眼界、获取新知识。

教材讲解

在我的教材讲解工作中，我注重讲解重点难点、强化基础知识、培养学生的分析能力和解决问题的能力。尤其在高年级学生的综合能力培养中，我注重将教材中的内容引申到日常生活中，以便学生更好的理解、消化和运用知识。

未来的工作思考

随着时代的变迁，新教育理念的诞生，我也要不断地自我突破、自我更新，以适应新时代的挑战和需要。

未来，我将继续深入开展数学教育教学研究，不断提高个人的学科素养，不断提高教学水平，增强自己的创新意识和实践能力。

同时，在为学生成长的道路上，我将继续为学生们奉献爱心，不断探索变革中的现代教育方式和方法，推动教学变革，以培养具有国际视野、创新能力和实践经验的学生。

结束语

作为一名普通的中学教师，我一直致力于提高教学水平和教育质量，为学校的工作和教育事业做出贡献，得到了学生家长、同事和领导的认可和支持。未来，我将继续努力，为学校的建设和教育事业的发展做出更大的贡献！
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经受夏花的繁华、秋实的丰美、冬雪的安静、春草的生气、麦粒的饱满，我与唐坊镇中学20XX届毕业生走过了一个布满挑战的学年,中学老师个人述职报告

在这一年的工作中，我坚持以德为先，喜爱教育事业，恪守老师(职业道德)，全身心的投入本职工作中，关爱每一名同学。在课上课下，都留意德高为师，以身为同学的表率。

在这一年的‘工作中，我一贯勤勤恳恳。在整个学年我都留意仔细备课，深研教材，敏捷选择教法，以求达到最佳的效果，仔细对待每一个早晚自习，珍视每一个45分钟。为了让同学在体育加试中取得好成果，今年其次学期刚开学，我们就加开了第九节课，我们九年级老师轮番在第九节课上指导同学的体育训练。在这一时期，我有4节早自习，4节晚自习，每天早来晚走，披星戴月，对此我毫无怨言，由于我多晚走两天，同事便可少晚走两天。

在这一年的工作中，我力求精益求精。中考前的复习大课，每天4节语文课，有时还需要连排，课时不行谓不多，工作不行谓不累。在这种状况下，我仍旧留意每节课的质量。课下埋头备课，课上细心教授，课后急躁辅导。我的工作轨迹一般为教室到办公室再到教室再到办公室的来回。考练阶段两天一个轮次，每次考试后我们都细心阅卷(为了不耽搁时间，有时还把试卷拿回家中判阅，资料共享平台,审卷,分析,在其中发觉问题，抓住重点，找拓展，细巩固。

在这一年的工作中，我注意方法与策略。我在学期初便制订了切实可行的方案，有条不紊的施行，因材施教，全面施教，重点指导，广泛拓展，同学成果逐步提升，第一学期末优秀率达25%,完成了方案所订的目标。本学年的总复习，时间紧、任务重，我留意分析了中考取向，以达最佳效果。本年度中考增加了语句排序、标点符号运用、查字典、古诗词阅读赏析等内容，对此我与春芬提早下手，找资料、精备课、有序练习、针对考查。在第一次区模拟考试中战胜了长期压制我校语文的王兰中学，越居全区的前列。中考中，也取得了喜人的成果，我所教的班级优秀率达25%。

热忱、汗水、奋斗、艰辛在这一个学年中交织融合，我自信无愧于老师这一称谓，无愧于九年级语文老师的责任，在这一个学年我也收获了信任、尊敬与欢乐。一年工作已告一段落，我也深知教育之路久长。对继往同学，我愿给他们最美妙的祝福，期望我的教育益于他们的成长;对于将来我期盼我用爱心学识与人格指引同学美妙的明天。
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尊敬的领导：

我是XX中学的一名教师，任教于初中语文科目。我在过去一年中，始终坚持以学生为中心的教学理念，积极推动班级管理与课程教学的有机结合，做好了教学管理工作。现将我过去一年的工作进行总结汇报。

一、班级管理

班级管理是教学管理中不可或缺的一部分。本人通过加强班级管理，使学生自我管理和自我教育意识提高，推动班级管理工作科学化、规范化、制度化。具体工作如下：

1、建立班级协议

我认为，班级协议是班级管理的重要基础。在新学期开始前，我会和学生一起制定班级协议，明确班级成员之间的权利和责任，让每位学生都能遵守规则，建立良好的班级氛围。

2、开展班级活动

本人积极组织班级集体活动，例如团建、读书分享、社会实践等，营造多彩多姿的学习生活。同时，还将学生细分为各个小组，让其互相学习，互相交流，促进班级凝聚力的提高。

3、规范学生行为

在日常的教学过程中，我会对学生的学习态度、行为进行规范化管理，并及时进行纠正。例如，在课堂上，如果发现学生说闲话或是没有专心听讲，我就会引导学生认识到自己的错误，并引导其改正。

二、课程教学

我积极探索和应用新的教育理念和教学方法，使教学过程更加丰富多彩，让学生在学习的过程中得到更多的收获。具体做法如下：

1、开展课堂互动

通过课堂互动，可以增强教师与学生之间的互动，提高学生互动与合作的能力。我在课堂上会采用各种方式，例如我问你答、学生自由发言等，让学生更积极地参与到课堂讨论和探究活动中来。

2、多样化教育资源

在教学中，我积极探索多样的教育资源，例如图书、电影、实践活动等，帮助学生更好地理解和掌握知识。同时，还会积极应用信息技术，例如PPT、视频等多样化教具和教育工具，丰富课堂内容。

3、差异化教学

学生的差异性是教学中必须关注的重点。在教学过程中，我将学生分为不同的学习组，按照学生的实际情况，采取不同的教学方式和策略，丰富学生的学习体验，提高教学效果。

本人在过去一年的工作中，认真贯彻落实中学教师教学管理工作要求，通过班级管理与课程教学的有机结合，有效地推进学生素质教育。今后，本人将继续在教学管理上积极探索，为学生提供更好的学习服务。感谢领导对我工作的关注和支持。
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