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篇1：幼儿园保育员新学期工作计划

新学期工作开始了，为了每一个孩子都能获取更好的张开，能更健康、全面地成长，为了自己更好的工作，并在工作中获取成长，特制定该方案，并在方案实行中不停修正自己、圆满自己，不停提升作为一名教师应拥有的素质。本学期工作方案以下:

一、提升思想政治修养

踊跃参加各项时势、政治学习，坚持把理论同实质相联合，从我做起，从身旁的小事做起，严格恪守幼儿园各项规章制度、热爱本员工作，建立较强的事业心、责任感和优秀的师德。遵照领导的安排，仔细达成各项工作。以教师道德标准要求自己，以身作那么，仔细、耐心、关怀、爱心地公正对待每一个幼儿，以促进幼儿在自己水平上获取张开。发挥团队精神，辅助修养员做好班级工作。

二、增强幼儿保育工作，做好幼儿一日生活常例的培育

这个班都是新入园的孩子，我要用爱心和耐心对待每一位孩子，让他们感觉老师的爱、小朋友的友善，使他们可以喜爱上幼儿园，赶快的适应新的环境。培育幼儿优秀的行为习惯和合作、参加、研究意识，培育幼儿行为标准、生活自理能力、自我保护、生活卫生及养成优秀的学习习惯。让幼儿在一日各项活动中养成优秀的行为习惯。

1、在体质上，激励幼儿踊跃参加锻炼活动，注意依据天气的变化和室内外的温差，随时敦促孩子增添衣服，对爱出汗的孩子特别护理，注意孩子的饮水量，提示幼儿多喝开水，让孩子随渴随喝，减少幼儿患病机率，保持本班出勤率，真正做到让家长放心。

2、抓好孩子的常例习惯，如喝水、饭前便后洗手、说话轻轻、拿放椅子轻轻、看书、玩玩具、礼貌等习惯，幼儿每日不用老师再提示，都能主动达成好。

3、教育孩子自己的事情自己做，培育幼儿自理能力。教幼儿学习穿脱衣服、鞋袜，练习整理自己的着装和床铺，学做一些力所能及的事。

4、生活卫生知识

(1)知道保护视力，看书、绘画要保持正确姿势。不在光芒太强、太弱和阳光下看书、绘画。(2)知道保护牙齿的一般卫生知识，用正确的方法刷牙。(3)知道一些预防蛔虫和肠道疾病的一般知识，不吃不洁净的食品。(4)知道天气变化和运动前后实时增减衣服，饭前饭后不做强烈活动。

5、安全知识

(1)增强幼儿安全意识的培育，不玩危险游戏，不去危险地方，根绝安全责任事故的发生，保证幼儿安全。(2)懂得交通安全。(3)会办理可能碰到的简单危险，培育幼儿的自我保护意识。

6、生活能力

(1)指导幼儿用正确的方法擦嘴、漱口、洗手、洗脸。饭前、便后要将手洗洁净，养成早晚刷牙的习惯。(2)幼儿进餐时，教师要精力集中，注意察看，精心照顾幼儿，轻声平和地指导帮助幼儿掌握进餐的技术，进餐细嚼慢咽，不挑食，不剩饭菜，学会用筷子，进餐时不高声说话，不乱扔残渣，饭后整理洁净，培育文明行为习惯和吃完自己的一份饭菜。(3)沉静就寝。独立、有序、快速地脱穿衣服和鞋袜，会系鞋带，会整理床铺。(4)保持仪表整齐，咳嗽、打喷嚏时会用手捂住口鼻或把脸转过身，不对着他人打喷嚏。(5)保持公共场所的卫生，不爬不踩桌椅，不乱涂墙壁。

三、孩子接触物件的洁净

仔细做好餐具、玩具等物件的冲洗消毒工作，室内物件有序摆放，窗明地净，地面整齐、无死角，卫生间无污垢、无臭味，节俭水电，并培育幼儿节俭的好习惯。

幼儿园小班保育工作的利害关系到千家万户，只有扎扎实实地做好保育工作，才能让幼儿健康开朗地成长，让家长们放心工作。

以上是我的学期工作方案，希望在大家的帮助下、自己的努力下，有所收获有所成长。
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幼儿园保育工作的好坏关系到千家万户，只有扎扎实实地做好保育工作，才能让幼儿健康活泼地成长，让家长们放心工作。

为了做好这学期的保育工作，我制定以下工作计划：

一、做好幼儿一日生活常规的培养。

为了贯彻《幼儿园教育指导纲要》，培养幼儿良好的行为习惯和合作、参与、探索意识，培养幼儿行为规范、自理生活能力、自我保护、生活卫生及养成良好的学习习惯。让幼儿在晨间锻炼、进餐、教学、睡眠、离园等一日各项活动中养成良好的行为习惯。

幼儿进餐时，教师要精力集中，察，精心照顾幼儿，轻声地、和蔼地指导和帮助幼儿掌握进餐的技能，培养文明行为习惯和吃完自己的一份饭菜。根据幼儿的进餐情况向伙食委员会提出合理的意见和建议。提醒幼儿多喝开水，学会节约用水，让幼儿学会使用、收放自己的物品。

指导幼儿用正确的方法盥洗。饭前、便后要将小手洗干净，不吃不干净的东西。

鼓励幼儿积极参加晨间锻炼活动，坚持穿园服入园。培养幼儿的自我保护

意识。学会将废旧物品分类回收，进一步培养幼儿的环保意识。

培养幼儿的自理能力：教幼儿学习穿脱衣服、鞋袜，整理自己的床上用品。学做一些力所能及的事，如给花浇水、擦桌椅等。

精心照顾好幼儿午睡，做到不离岗，及时帮幼儿盖被子等。在各种活动中

激发幼儿的活动兴趣，加强幼儿的自律性，培养幼儿良好的活动习惯。

二、在保教中要做到有机结合，纠正幼儿的一些不良习惯，如打架、争抢玩具等。

培养幼儿互帮互助的良好品质。

三、幼儿的户外活动是增强幼儿身体素质，提高身体抗病能力的重要活动。要确保幼儿活动的时间，保证活动的质量，增强幼儿的体质。坚持在活动前

给幼儿带好汗巾，活动中及时帮幼儿擦汗，根据气候的变化为幼儿增减衣服。

四、加强幼儿安全意识的培养，杜绝安全责任事故的发生。

让幼儿了解生活中常见的一些安全标志，知道遇到困难时一些简单的自救方法。同时对幼儿进行随机教育，培养幼儿自我保护的意识和高度的应变能力。

五、认真学习“保育员工作职责”，明确保育工作目标。

做到人到、心到、眼到、口到，随时注意观察幼儿的神态、情绪，发现异常及时询问。认真做好每周一次玩具的清洗消毒工作，活动室、午睡室紫外线消毒等。平时做到一日一小搞，一周一大搞，室内无纸屑、果壳，物品摆放整齐，窗明地净，走廊、楼梯地面整洁、无死角，厕所无污垢、无臭味，节约水电，勤俭持园。

六、强化安全防范意识，确保幼儿安全。

认真做好晨检工作，做到一摸二看三问四查，并作详细记录。坚持早、午、离园时的检查工作，发现不安全因素及时处理。有病的幼儿及时通知家长，做好有病幼儿的隔离工作。做好体弱幼儿的护理，按时填写出勤报表，做好各项卫生保健的记录工作并做到按时上交。每周坚持清洗幼儿的被褥，进行消毒。
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一、进餐常规管理：

1.引导幼儿使用筷子，开展夹珠小竞赛，提高幼儿的筷子使用能力。

2.进餐后安排幼儿安静看书或玩具，不在走廊嬉戏，追逐，打架等现象。

3.督促幼儿用自己的水杯多饮水，不浪费水源，不喝生水的习惯。

二、生活常规管理：

1.引导幼儿用正确的睡眠姿势，加强幼儿学习叠被子，装枕头套，结鞋带等生活常规。

2.开展叠衣服、装枕套的比赛，鼓励幼儿要有自信心，加强锻炼。

三、幼儿的保健：

1.引导幼儿保持个人卫生，注重生活环境的卫生。

2.了解身体的主要器官及功能，知道保护自己的眼、耳口、鼻等。

3.告诉幼儿鼻子的作用及挖鼻的危害，防止流鼻血。

四、教学活动：

1.严格要求自己，做好课前准备，配合老师开展教学活动。

2.督促幼儿使用普通话的好习惯，提高幼儿的语言表达能力。

通过以上计划的实施，相信能够进一步提高幼儿的生活和学习能力，使他们更加健康、自信、快乐地成长。

随着冬春季节的交替，幼儿传染病高发，作为保育员，我们要严格遵守卫生消毒制度，及时消毒幼儿接触的物品，增加通风次数和时间，加强户外阳光消毒，并认真检查幼儿带药记录，反复看清说明再喂药。

2、巩固幼儿的一日生活常规，培养新生的常规习惯。通过上学期的培养，大部分幼儿的生活常规较好，但有些年龄较小、能力较弱的幼儿需要我们提醒。在新学期中，我们要不断巩固幼儿的生活常规，耐心细致地培养新幼儿的一日生活常规，帮助他们尽快融入集体生活。

3、加强户外活动护理，确保幼儿安全。随着天气转暖，户外活动时间延长，我们要细心护理幼儿，及时擦汗，杜绝意外事故发生，认真检查场地和幼儿的衣着，杜绝安全隐患。

4、配合教师搞好各项活动。在平时的工作中，除了完成好卫生工作外，我们还要尽可能参与教育活动，让教育活动延伸到保育环节中，全面贯彻落实保育结合，统一的教育原则。本学期园内准备开展多项主题活动，我们要尽力看护好班中幼儿，帮助教师顺利地开展各项活动。

5、以高度的责任心迎接复验。本学期园内将迎来第一次的复验工作，我们要认真对待每项工作，严格遵守卫生消毒制度，保证班中环境整洁，不为幼儿园抹黑，使幼儿园能够顺利地通过复验。

在本学期的工作中，我们要不断超越自我，以积极、进取、求知的心态展示自我，帮助幼儿健康成长。

篇4：幼儿园保育员新学期工作计划

新学期来到了，我班幼儿经过两年的学习，幼儿和各项能力都有所提高，体质有所增强，全班幼儿都愿意上幼儿园，适应集体生活，能爱学习，热爱集体，团结友爱，大部分幼儿在老师的提醒下能遵守班上各项常规，能和小朋友友好相处。幼儿有较好的生活习惯，初步的生活自理能力。对本班的情况我作了新的工作计划，本学期要组织好，计划生活的每个过度环节，进一步加强班级的常规管理，培养幼儿良好的生活和学习习惯。

一、进餐常规。

幼儿进入大班就要使用筷子吃饭，部分幼对拿筷子还是比较陌生。特别是插班的幼儿要耐心地教导，其他幼儿也要用正确的方法使用筷子吃饭。利用自已带班时引导幼儿用筷子来木珠、波子，为了进一步加强拿筷子开展一些夹珠小竞赛，督促鼓励能力较弱的幼儿树立信心，加强锻炼，不断进步。

二、生活常规。

进餐后安排幼儿坐在教室一边安静看书或拿玩具玩，拿玩具玩要轻拿、轻放，说话不要太大声，对人有礼貌，珍惜公共财物。不要在走廊嬉戏，追逐，打架等现象。平时下课多督促幼儿用自己的水杯多饮水，不浪费水源，不喝生水的习惯。

进一步引导幼儿用正确的睡眠姿势，不要趴低睡。加强幼儿学习叠被子，装枕头套，结鞋带并不定期在班上开展一些叠衣服、装枕套的比赛，鼓励幼儿要有自信心，加强锻炼。

三、幼儿的保健。

引导幼儿要保持个人卫生，注重生活环境的卫生。知道保护自己的眼、耳口、鼻以及认识身体的主要器官及功能，了解简单的保护方法。例如有个别幼儿喜欢挖鼻子，经常流鼻血的，就告诉幼儿鼻子的作用及挖鼻的危害，以后当鼻子发痒的时候不要挖，只要用手在外按摩防止流鼻血。

四、教学活动。

严格要求自己要配合老师做好课前准备，教学学具，组织幼儿要安静情绪，上活动课前准备摆放体育器械。配合老师督促幼儿使用普通话的好习惯。
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春天到了，新的学期开始了。上学期，在园领导的正确领导和我园教师的共同努力下，保育工作取得了一定的成绩。为了贯彻《幼儿园教育指导纲要》，培养幼儿良好的行为习惯和合作、参与、探索意识，培养幼儿行为规范、生活自理能力、自我保护、生活卫生及养成良好的学习习惯，特制定以下工作计划：

一、保育员们除了做好每天的常规清洗、消毒及有关资料记录外，还要协助老师做好幼儿一日生活常规的培养。

１．保育员在幼儿进餐时，要精力集中、精心照顾幼儿，轻声地、和蔼地指导和帮助幼儿掌握正确的进餐技能，培养文明行为习惯和吃完自己的一份饭菜。根据幼儿的进餐情况向膳食委员会提出合理的意见和建议。提醒幼儿多喝开水，学会节约用水，让幼儿学会使用、自己的物品。

２．保育员要指导幼儿用正确的方法洗脸、洗手。饭前、便后要将小手洗干净，不吃不干净的东西。

３．保育员要鼓励幼儿积极参加晨间锻炼活动。在各种活动中激发幼儿的活动兴趣，加强幼儿的自律性，培养幼儿良好的活动习惯和自我保护意识。学会将废旧物品分类回收，进一步培养幼儿的环保意识。

４．保育员要协助老师，培养幼儿的自理能力：教幼儿学习穿脱衣服、鞋袜，自己的床上用品。学做一些力所能及的事，如给花浇水、擦桌、椅等。

５．保育员要精心照顾好幼儿午睡，做到不离岗，及时帮幼儿盖被子等。午睡时，细心观察，如发现幼儿有异常行为，及时通知老师，及时处理。

６．平时多与幼儿沟通，及时了解他们的一些想法，拉近距离，正确的予以肯定，错误的及时予以纠正，给他们妈妈般的温暖。还要注重与家长之间的沟通，把幼儿在园的表现及时反馈给他们，让他们了解自己的孩子的日常表现，以便于家园的配合，使孩子更能健康的成长。

二、保育员要协助老师，提高幼儿身体抗病能力，确保幼儿活动的时间，保证活动的质量，增强幼儿的体质。在活动前，保育员要坚持给幼儿带好汗巾，活动中及时为幼儿擦汗，根据气候的变化为幼儿增减衣服。

三、保育员要把幼儿安全发在第一位，杜绝安全责任事故的发生。让幼儿了解生活中常见的一些安全标志，知道遇到困难时一些简单的自救方法。同时协助老师对幼儿进行随机教育，培养幼儿自我保护的意识和高度的应变能力。

四、认真学习＂保育员工作职责＂，明确保育工作目标。做到人到、心到、眼到、口到，随时注意观察幼儿的神态、情绪，发现异常及时询问。认真做好每周二次玩具的清洗消毒工作，每日对活动室、午睡室紫外线消毒等。平时做到一日一小搞，一周一大搞，室内无纸屑、果壳，物品摆放整齐，窗明地净，走廊、楼梯地面整洁、无死角，厕所无污垢、无臭味，节约水电，勤俭持园。

保育员要协助老师做好对体弱幼儿的护理，做好各项卫生保健的记录工作并随时接受检查。

篇6：幼儿园保育员新学期工作计划

一、指导思想：

学习《幼儿园工作规程》，建立良好的职业道德和自身素养，喜爱、敬重幼儿，扎实保育工作，让幼儿健康成长，家长放心。为完善本学期的保育工作，制定以下工作计划。

二、培育幼儿日常规：

营造良好的行为习惯和合作精神，培育探究意识。规范行为，提高自理、爱护和卫生能力，养成良好学习习惯。通过晨间锻炼、进餐、教学、睡眠和离园等日常活动来培育良好行为习惯。

保育员在幼儿进餐时要指导、照看幼儿，培育文明习惯和吃完自己份的饭菜。指导幼儿正确洗手、洗脸，养成卫生习惯。鼓舞幼儿参与晨间锻炼，培育自我爱护和环保意识。教授幼儿自理能力，如脱穿衣服、床上用品整理和简洁家务。照看好幼儿午睡，提高自律性，培育良好活动习惯。

三、户外活动是增添幼儿身体素养和抗病能力的重要活动。

确保幼儿的活动时间和质量，提高幼儿体质。为幼儿带好汗巾，活动中准时擦汗并依据气候改变调整衣物，活动后准时补充水分。

四、加强幼儿安全意识的培育，杜绝责任安全事故。

让幼儿认知常见的安全标识和简洁自救方法；教师应承当起高度的责任心，时刻保持对幼儿的关注，剔除担心全因素；通过随机教育激发幼儿自我爱护和应变意识。其次，仔细学习“保育员工作职责〞，明确保育工作目标。保教人员应全身心投入，留心幼儿的心情和状态，在活动中准时发觉异样状况并提出询问，每周进行玩具清洗消毒工作、对活动室和午休室进行紫外线消毒处理。平常要做到每日小整理，每周大搞，确保室内物品摆放有序，走廊和楼梯的地面保持干净，厕所无污垢、无臭味，同时节省水电，力促节省。
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