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篇1：初中老师述职报告

时间是看不见也摸不到的，就在你不留意的时候，它已经悄悄的和你擦肩而过，回想起这段时间的工作，肯定取得了许多的成果，将过去的成果汇合成一份述职报告吧。如何把述职报告做到重点突出呢？下面是我细心整理的教师本年度述职报告，仅供参考，欢迎大家阅读。

一个学期在忙劳碌碌中不知不觉地接近尾声。犹记得刚开学时孩子哭闹的身影，转瞬间，新年的钟声提示我们，该整理一下自己的思绪，总结过去了的工作阅历，以便更好地提高自己的各项工作水平。

1、紧急有续的迎检工作，使我在锻炼中获得成长。

这半年来对我们园每个人来说都是不平凡的一年。我们全园上下一心，在园领导的细心设计与打照下，更新园内教育环境，更合理布置教室格局，开放了美术室、电脑室、多功能活动室、舞蹈室、建构室等丰富孩子的一日活动，为教师开放了阅览室提供给教师更多的学习机会。使我们幼儿园迈进新的成长阶段，为孩子、家长提供更优的教育服务。

2、重视班级日常各项工作，尤其是保教工作。

我们班的孩子大多数都是一群刚刚离开家庭进入幼儿园集体生活的小宝宝，各方面的常规、能力、习惯的培育都需要教师有机的一步一步的引导，因此，平常我耐烦细致的教给孩子基本的常规，留意在每个活动环节多给予提示与指导，多留意观看孩子的举止和表现，准时发觉与纠正孩子的错误，对孩子的.每一个进步都给予确定与鼓舞，关心孩子熟识适应幼儿园的生活，冬天里更是多多给孩子生活上的关心，全面照看好幼儿的饮食及学习，保证孩子在幼儿园的安全，让孩子高兴的来园，也高兴的离园。协作保育老师做好日常消毒工作，为孩子提供健康安全的生活环境。班级环境的创设既考虑教育功能又考虑美观大方，表达环保。教学时，重视对孩子的引导，关心孩子积累学问阅历。如今，每个孩子都喜爱上幼儿园，也喜爱亲切的和老师拥抱，与孩子乐成一团。

3、不断学习，提高自身素养

只有通过多种渠道不断的学习，才能提高对教育事业的责任心，才能提高自身的素养和教学本事。因此，学她人之长，补自己之短，遇到问题多与其他老师商议?，共谋适合于本班孩子的实际的教学方式方法，主动参与各项政治学习，领会园领导的教育理想，从身边的小事做起，研读教材，观摩其他幼儿园的优秀课，参与个人进修学习，提高个人业务能力。

4、亲密联系家长，增进家园互动

因为是小班，家长对幼儿园的各项工作都不是太了解，因此，与家长的沟通沟通就显得尤为重要。开学初我们召开了新生家长会，让家长对幼儿园、对孩子在园的活动有肯定的了解。其次，充分利用家长来园接孩子的时间与家长做有针对性的短暂沟通，取得家长的信任与支持，平常还通过电话、家访、家园互动手册、小便条等形式准时与家进步行多方面的沟通，共同促进孩子的成长与提高。对个别幼儿出现特别状况时，我都准时打电话向家长询问、了解幼儿状况，及早把握幼儿状况的第一手资料。对教师关怀和爱惜幼儿的一些举措，家长们也渐渐认可与信任，主动协作我一起教育。时间在幼儿的成长中过去了，我们班幼儿在各方面都取得了不同程度的进步。家长与我们也建立了浓浓的感情。

望着慢慢成长的孩子们，从他们身上让我感受到一种自豪感，但也看到自己在工作中的缺乏，如班级各活动环节之间的常规还有待继续培育加强，孩子区域活动的能力和常规有待教师的引导，等，将在以后的工作中继续完善！
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尊敬的领导：

我是某某学校的某某教师，我荣幸的向您汇报本人该年度的工作情况与业绩，以及对今后工作的计划。

该学年，我在教学上注重“以生为本”的教学理念，尊重学生的特点和需求，采取多种教学方法，创设多种教学情境，促进了学生思维能力和创造能力的提高。并在课外时间，积极参加学校举办的教育培训和教研活动，提升自身的教育教学水平。

在科研方面，我积极投身于学科教育研究工作中，探索科学有效的教学方法和教育教学改革，推进课堂实践，并在此基础上积累了丰富的科研经验，发表多篇教育论文，充分发挥了自己在教育教学研究领域的作用。

同时，我对学校人才培养和学生日常管理工作，积极参与学校领导交给的任务，认真配合学校的各项工作，并以此促进了学校的整体发展。

在今后的工作中，我将更加积极主动地投身于学科教育研究和教学工作，并为学校的教育教学工作增添更多的实践活力，为学生创造更优良的教育教学氛围，为学校的发展贡献自己的力量。

最后，感谢领导对我的支持与信任！
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一、师德优良

作为初中生物教师，我始终能做到认真学习、贯彻党的教育教学方针政策，时时处处注意言传身教，为人师表，做到言正心善，处处给学生留下良好的教师形象，这一点我从来就没有忽视过，这是作为一名人民教师所不能忽视的。

二、教育教学

教育教学是学校工作的核心，也是检验教师工作的关键。一年来，我担任了七年级三个班级的生物教育教学工作，由于生物不允许布置课外作业，于是我积极探索教育教学规律，践行课改，具体表现在：

1.认真备课，钻研教材，参阅各种有益资料，力求深入把握教材，结合学情，编写教案;能在上课完成的内容绝不拖到课下，甚至课下的问题能做到课上完成。

2.狠抓课堂教学实效。针对七年级学生特点，坚持学生为主体，教师为主导，教学为主线，讲练结合，抓重点，突破难点;对于上课不认真听课的学生我也是耐心教育，和家长一起做思想工作，批评和说服教育相结合，也是在这一年中付出了很多的心血。

3.注重课后反馈和反思，针对问题，及时修改教案，修正教学方法和手段。作业批改及时认真，有的放矢，力求做到效果完美;

4.积极参与教研，博采众长，提高自身的教育教学能力，弥补自身的不足。

三、工作业绩

这一年来，我还承担了三个班的生物课程，备课组长。在教学中，我做到精心备好每一节课，努力提高学生的学习能力，动手动脑能力，以及创新能力，精选每一道习题，做到既不耽误学生时间又能提高学生成绩，这样就不会增加学生的课外负担。由于生物课的特点，边缘性题目较多，于是上课中要大力提高学生的学习效率，多数时间能做到每节课完成两节课的内容，有时还要做到边缘化发挥学生的创新能力。本年度两学期我的三个班的成绩都能排在前列。

备课组长工作踏实有效，使七年级生物备课组形成了良好的竞争与合作的关系，提高了教育教学实效，也增进了同事之间的友情.

总之，在本学年中我对工作一直处于认真努力的状态，有时因为学生的不认真学习问题也伤心，甚至整夜睡不好，在梦中都在给学生上课。对于我的努力，在有些学生身上见效了，有些学生确实因为他们的思想问题没解决，所以收效甚微。但在最后三个班都考出来较好的成绩，我还是比较欣慰的。
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宠辱不惊，闲看庭前花开花落；去留无心，漫观天外云卷云舒。今日我把它作为述职报告的开头，为的是提示自己，能以一种平易而真挚的心态面对大家，客观的、真切的向大家报告一年来的工作状况，下边我就向各位领导老师报告自己这一学年的工作状况：

一、政治思想方面

热爱社会主义祖国，拥戴中国共产党的领导，学习党的各项路线、目标和政策，关怀时势，热爱集体。忠诚于党的教育事业，坚持党的教育目标。在学校，我努力做到言传身教，为人师表。悉心全力，听从领导，团结别人，共同协作，有较高的职业道德。同时，我不停地

提升自己的教育理论水平，丰富专业知识，有较强的教育、教课能力，有较强的事业心和工作责任感。一年来，我较好地达成了学校分派的各项任务。在工作中，拥有高度的责任心，谨慎的工作作风和优秀的

思想修养，热爱、关怀全体学生，不单教育学生怎样学习、更教育学生怎样做人。

二、教育教课方面

努力做好教课惯例工作，常常向有经验的老教师讨教。上课按照科学的教课程序。在教课过程中，学生是主体，让学生学好知识是老师的职责。所以，在教课以前，我注意贯彻落实新课程改革的精神，仔细仔细地研究课标、教材，研究学生掌握知识的方法。经过研究课标和教材，不停探究试试各样教课方法，以培育学生的创建能力。积极参加科组教研活动，经过观光学习，互悦耳、评、备课等教研活动，汲取有关的教课经验，提升自己的教课水平。经过利用网络资源、各类有关专业的书报杂志认识现代教育的动向，开辟教课视线和思想。在美术教课中，存心识地以学生为主体，教师为主导，经过各样实践、游戏、比赛等教课手段，充分调换他们的学习兴趣及学习踊跃性。让他们的本性和个性得以自由健康的发展。

三、第二讲堂的展开课外活动是学校教育的构成部分，组织第二讲堂是展开课外活动的一种形式，它关于发展学生的喜好和专长，培育班级的美术骨干和美术人材都是必需的。所以，依据本校学生的基础，我展开了美术第二讲堂的剪纸活动，组织有专长的学生在第二讲堂进行培育，按实质状况采纳不一样的计划、步骤，方法，进行有效的培训教课。学生经过一个年度有计划、有步骤的培训后，剪纸水平有了很大的提升，并在必定程度上提升了我校的文化气氛。

四、其余方面

在进行正常教课工作的同时，还注意不停增强自己的教课基本功训练，勤练教课三笔字和美术专业基本功，各方面在原有基础上都有了必定程度的提升。并于今年11月份参加了小学美术教师基本功大赛，荣获一等奖．但在教课工作中，自己也另有不足之处，还需持续努力提升自己的能力。

“捧着一颗心来，不带半根草去”，陶行知先生的真知灼言，言犹在耳，我深感一位人民教师的责任，也深感一位人民教师的荣耀，成绩属于过去，将来才属于自己.新世纪、新阶段、新场面，面对新的机会和挑战，在校领导的正确领导下，我将持续深入学习并仔细落实十九大精神，不忘初心、切记使命，与时俱进，开辟创新，振作精神，扎实工作，勇于创新，再创辉煌。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




