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篇1：音乐课听课报告

20xx年4月18日至21日，“临沂市小学音乐优质课评选活动”在我校举行，此活动历时四天。我们有幸参加了这次活动，29位教师的教学能力和音乐素质都不同凡响，以新颖别致的教学设计和活泼有趣的学习方法引领学生认识音乐、熟悉音乐、表现音乐、拓展音乐、创造音乐，使我们在这四天的听课学习中，收获不少，感想颇多。更让我感受到了音乐教师要想上好一堂课是相当不容易。课改后的音乐课已不是当初人们印象中的唱歌课，而是从多个方面进行的“审美”课了，每一节课要讲的有亮点，有新意，都需要我们教师的努力，可以说是对老师的要求更高了，在这里我们谈谈参加这次活动的感想和反思：

一．真正实现音乐新课程标准的三维目标

如今的音乐课堂，越来越多的教师在新课标指导下重视对音乐课堂中音乐性的挖掘，体现以新的课改理念指导教学、以灵活的设计实现目标，形成了一种形式与目标有效结合、相辅相成的新思路。在这种思路指导下，学生在音乐课堂上不再是盲目的表演，而是在教师巧妙设计的活动中一步步走进音乐，师生共同在一次次音乐感受中获得新体验。相信，从这样课堂走出来的孩子，会一天天地更加热爱音乐，更加懂得音乐，更加愿意创造音乐。

二．独具匠心的个性课堂

本次参赛课，教师的创新思维得到了充分的展示。几节优秀的课堂设计可谓新颖独特、各具匠心，很多时候自己也融入了音乐课堂中，以至忘记了记笔记，课堂气氛也感染了所有的听课老师，这都归功于教师对这节课的精心设计。如：小学五年级人音版欣赏课《走近京剧》来自临沂四小。整堂课设计巧妙有趣，教师的教态显得很亲切，基本功扎实，对课堂很有掌控能力，教学设计新颖，其中印象很深刻的是在欣赏的同时用京剧的声音师生问好，她打破了传统欣赏方法，而是让学生自己去体会京剧的魅力及美，后以不同的形式和方法去体会京剧人物不同的性格脸谱，和谐、生动。

给我们印象深刻的还有来自郯城的一位老师的一年级欣赏《铁匠波尔卡》，这位老师在课堂的一开始就吸引了学生的注意力，整节课在生动、有趣、忙碌的气氛中进行，学生能充分体会音乐中铁匠忙碌、喜悦、快乐的心情。还有来自蒙阴的一位老师讲的《真善美的小世界》，课堂气氛活跃，教师语言组织能力强，学会歌曲后，通过爵士乐让学生体会：相同的旋律，不同的.表现形式，带给人不同的感觉。

三．教师专业素质是关键

显而易见的是，如果一名教师的教学基本功扎实、科学与人文的文化底蕴丰厚，那么，她的音乐课堂过程会更流畅，学习效果会更好，学生会更配合，评委和观摩老师也会更信服。实践证明：舞姿婀娜、歌声优美、键盘熟练，把这些融入到课堂中，才会得到评委老师的认可，学生的喜爱。

我们认为：作为教师的我们在课堂中始终要保持着一种对音乐的挚爱，用我们对音乐的挚爱来牵动学生，让学生体会唱歌的魅力，体会到音乐的美！作为一名音乐教师，平时要不断地丰富自己，充实自己，使自己的基本功进一步提高，并加强各方面的知识的学习，在教学中，突出音乐课的特点，相信有了我们各位同行的共同努力，共同学习，共同提高，我们的音乐课一定会上得更加有声有色，这就是我们的收获。

篇2：音乐课听课报告

年级：初一

讲课题目：广东音乐《赛龙夺锦》

课时：一课时

一、创设情境，弓1入新课

教师放录像（录像中岀现赛龙舟的场景）

教师提问1:是什么让参赛者们步调一致的划船？

学生1:口号学生2:节奏

（请一个同学上来试着敲已经准备好的大鼓，让集体跟着鼓点敲节奏）

继续短片，视频里的节奏越来越快

教师提问2:打的节奏是怎么样的，气氛怎么样？

学生回答：节奏越快，气氛越热烈。

新课进入：欣赏广东民乐《赛龙夺锦》，播放视频。引子。

教师提问：引子的速度，气氛如何。（提示学生前奏用了戏剧中的武将岀场的方式，气势强大，人物威风）

互动：学生学唱引子，老师扮演武将依着学生的歌声做岀动作。

学唱主题一

分开两组，假设成为两个龙舟队。以书作浆。

（老师边唱边打鼓，学生做划船动作，速度越来越快。之后请一学生上台打鼓点，老师唱，下面学生继续跟着鼓点做划船动作。）.主题三。

4.主题四

老师提问：同学们听出来有没有什么新东西加入了音乐中

点评：

利用录像引起学生的注意。

老师根据视频录像来对同学提岀问题，这样既直观也使学生能有强烈的感受。

提问2让学生学会发现和观察，在学习中学会发现时十分重要的。

老师精心找岀了星海音乐学院的民乐系《赛龙夺锦》的视频。这样让这种传统的民乐能通过视频使学生能更直观的感受。

老师扮演武将岀场这种互动增强了课堂的活跃性与积极性，也培养了师生间的感情

以书做船桨十分的有趣，增加了课堂的趣味性。

教师循循善诱，使学生认真的跟着音乐去发现。

学生回答：釵继续听，老师提问：是12的船赢了还是35的船赢了？

（学生争先恐后地回答）35

全班合唱。

三、课程引申

1放岀图片，详细介绍广东五架头。

主奏乐器：高胡。其余：扬琴，秦琴，椰胡，洞箫。

2.放出高胡照片，和高胡的声音音频。让学生听辨高胡和二胡的声音区别。老师提问：还有什么广东特色的音乐。

学生回答：喜洋洋，步步高。

3.放另一形式赛龙夺锦。全体齐唱。

四：课程尾声。

教师提问：为什么龙舟比赛会成为传统比赛，其精神是什么。学生回答：是纪念屈原，同时宣扬了团结友爱拼搏的精神。

教师提问：很好，所以我们应该把这种良好的精神发扬下去。

把音符想象成了两只龙舟队，既十分童话的表现了这段曲式的特点，还让学生进入了无限的遐想。让学生了解课外知识，增加知识面，是十分好的。听辨环节让学生在最不容易集中注意力的课堂最后十分钟集中了注意力。为师者不仅授业解惑，更应该的是灌输好的理念教会学生做人。所以尾声能让学生联想到团结的精神，十分的好。

总评

这节课教师合理地运用多媒体教学，使学生能够全面直观的感受音乐的魅力。同时因为有许多互动环节，课程少了乏味多了趣味，让学生在短短的四十分钟里面能集中注意力。教学内容准备的十分充足，环节安排也十分紧凑。让课堂四十分钟十分的饱满合理的运用好。这十分值得学习。

但是教师在表达能力方面还有待加强，以及一些可以省略的地方就可以一笔带过。多让学生表达，互动比自己不断讲也许效果会多很多。
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音乐课听课记录范文

一、听课记录的基本要点

听课记录包括两个主要方面：一是教学实录；二是教学评点。

1、教学实录包括：

（1）听课时间、学科、班级、执教者、课题、第几课时等；

（2）教学过程。包括教学环节和教学内容，以及教学时采用的方法（多以记板书为主）；

（3）各个教学环节的时间安排；

（4）学生活动情况；

（5）教学效果。

教学实录通常有下面三种形式：一种是简录，简要记录教学步骤、方法、板书等；二种是详录，比较详细地把教学步骤记下来；三种是记实。

2、教学评点

听课者对本节课教学的优缺点的初步分析与评估，以及提出的建议。包括：

（1）教材处理与教学思路、目标；

（2）教学重点、难点、关键；

（3）课堂结构设计；

（4）教学方法的选择；

（5）教学手段的运用；

（6）教学基本功；

（7）教学思想；

（8）其他。

写教学评点可以采取两种形式：一种是间评，把师生双边活动后所产生的反馈感应，随时记录下来；二种是总评，就是对间评综合分析后所形成的意见或建议记在记录本上。待课后与执教者互相交流，取长补短。

这里值得提出来的是，在做听课记录时许多人偏于记课堂实录，而不做评点。甚至相当一部分人，记录的内容多是教者板书什么就记什么，成了讲授者的“板书”，此外别无它记。显然这种听课记录其价值是不大的。好的听课记录应是实录与评点兼顾，特别是做好课堂评点往往比实录更重要。

二、进入听课现场，记录听课重点

（略）

三、课堂听课评价

课堂听课评价以定性描述为主。从教学目标、教学内容、教学方法和手段、教学结构、学生参与情况和学习效果等几方面阐明这节课的得失，既要有观点，又要有依据，要体现这节课的“质”，为了突出重点，一般不作面面俱到的评价，而是选择比较有意义的、有典型性的方面作点评。评价还要从建议的角度，指出可供选择的改进做法。
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一、背景介绍

随着人们生活水平的提高，越来越多的家长开始注重孩子们的整体教育，尤其是艺术教育。其中，音乐教育是一种受家长和学生欢迎的艺术类教育。

作为一名小学音乐老师，我有幸负责教授音乐课程。在这里，我将分享我在教学过程中所使用的方法和策略，并回答一些困扰家长和同事的问题。

二、教学方法

1.多媒体教学

在课堂上，我通常会通过多媒体设备播放音乐影片，以激发孩子们对音乐的兴趣。我也会结合比较成熟的音乐教学网站，如“岳飞课堂”、“山东教科院音乐教研室”等，利用其中的教学资源进行教学。

2.情境教学

音乐是一种非常抽象的艺术形式，而情境教学可以帮助孩子们更好地理解和把握音乐的概念。比如，当我教授学生们《小星星》这首歌曲时，我会用朗诵的方式引导孩子们想象自己在夜空中追逐小星星的情景，从而更加深入地理解这首曲子的意境和情感。

3.互动教学

在课堂上，我鼓励孩子们通过合唱、合奏等形式来参与音乐创作和表演。这不仅可以增加孩子们的表现机会，还可以提高他们的音乐素养和协作能力。

三、教学策略

1.审时度势

我会根据学生的年龄、程度和兴趣爱好，选择不同的教材和歌曲。此外，在特殊节日或纪念日，我也会结合相关主题设计教学课程，以增强教学的趣味性和可亲性。

2.渐进式教学

在教学过程中，我采用渐进的方法来教授孩子们各个乐器的演奏技巧，并根据学生的情况逐步提高教学难度。这可以有效提高孩子们的学习效果和兴趣。

3.评价与反馈

为了确保孩子们的学习效果，我会及时给予学生们关于音乐表现和技巧的反馈。此外，我也多次邀请同事进行课堂观摩和互动，借此发现课堂教学中的问题并及时进行改进。

四、家长和同事的反馈

通过我的努力和尽责的教学，在孩子们和家长的反馈中，我发现他们对我的课程和教学方法都非常满意。许多家长表示，在我的课堂上，孩子们不仅能够学到音乐技巧，还可以更好地理解音乐的意境和情感。同事们也表示，我的教学方法和策略对他们的教学工作也有所裨益。

五、结语

在音乐教育这条路上，我会常怀敬畏之心，不断努力探索和创新，为孩子们提供更好的音乐教育服务。我相信，在孩子们的心中，音乐教育不仅仅是一种课堂教学，更是一种生活习惯和人生追求。
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