文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]小学春季开学典礼学生代表发言稿（优秀学生代表发言稿）（精选5篇）

篇1：小学春季开学典礼学生代表发言稿（优秀学生代表发言稿）

教师们、同学们：大家好!

今日，我们迎来了新学期的开学典礼。在这里我代表xx年级全体学生向大家表达我最美妙的祝愿：祝福大家身体安康、学业有成!

杨柳枯了，又青;桃花谢了，又开;燕子去了，又来……蓦然回首，与xx风雨同舟已xx年。丝丝缕缕的感动，留存于心底，似陈酿回味无穷。

记得在一个硕果累累的日子，我们走进xx这个令人憧憬的地方。从今，伴随我们的是教师的关心与呵护。多少次的急躁讲解，多少次的谆谆教育，让我们放飞盼望，让我们寻找抱负;让我们的思绪驰骋在想象的天空，让我们的生命焕发灵动的颜色，而您却消耗了太多的心血，增加了斑花白发。是您变皱的脸颊和弯曲的脊背托起了明天的太阳!当我们迎着太阳，在雄壮的歌声中注视五星红旗冉冉升起的时候，我们无不感到兴奋、布满力气。我们经过了一个开心的寒假，迎来了新学期的开头。我们在漂亮的校园里漫步，我们坐在光明的教室里倾听教师讲课，无处不感受到教师对我们的关怀，我们只有好好学习，炼就过硬的一技之长，才能效劳社会，表达自己的人生价值，回报教师和父母，让他们为我们傲慢和骄傲。

要好好学习，从小炼就过硬本事，我想我们应当在新学期中从以下几个方面入手：

1、要从小养成优良品德。这是一个人做人做事的根本。我们要继承和发扬中华民族的传统美德，实践“传承中华美德，争做礼仪之星”，从一点一滴、一言一行做起，逐步养成爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献的好品德，努力成为一个品德高尚得人，一个有益于社会、有益于人民的人。

2、要有信念和毅力。要树立“我肯定能行”的坚决信念，信任自己肯定会学有所成;同时要持之以恒，坚持不懈，具有坚韧的毅力和吃苦耐劳的精神，培育学习的兴趣，这是学习好的根底。

3、要重视科学的学习方法和养成,学习要讲究方法,要活学活用,不能死记硬背,在学问飞速进展和信息时代的今日,用适合自己学习方法可以起到事半功倍的作用,因此，我们要在教师指导下,学会学习,使自己立于不败之地。

4、在教师的指导下,培育自己创新力量和社会实践力量。要在学习的根底上有所创新，要在复习的根底上有所发觉，并把自己所学广泛的与社会实践结合起来，让自己的学习创新在实践中发挥更大作用。

5、学会与教师同学们协作。学习不是孤立的，而是师生共同进展一种集体活动，尺有所短，寸有所长，要学习别人的特长，弥补自己的短处，公正竞争，创设一种良好的学习气氛。

6、从小强健体魄，享受阳光体育。当代的少年儿童要做搏击风雨的雄鹰，要坚持体育熬炼，养成良好的卫生习惯，不断增加体质。要磨练英勇坚韧的意志，不向困难低头，不被挫折压倒，以乐观向上、乐观进取的精神状态迎接将来的挑战。

同学们，我们将是二十一世纪的建立祖国的主要力气，让我们珍惜时间，努力学习，立志成为共和国的栋梁之材。

在这里，我向同学们提出如下盼望和要求：

首先、要学会做人。同学们要学会关怀他人，互助友爱，文明礼貌，争做一个德才兼备、品学兼优的好学生。

其次、同学们要学会学习。在同学们的学习过程中，应当培育勤奋刻苦的学习精神，还应把握好的学习方法，以求得事半功倍的学习效果。

第三、要团结友爱，遵纪守法。同学们要为加强校风和班风建立作出奉献，要增加集体意识，培育团队精神，文明礼貌，团结互助，争做学校的好学生。

第四、要讲卫生、讲文明，爱我校园从我做起，营造好我们干净、舒适、漂亮的校园。

同学们，教师们，新的学期已经开头，新的目标和任务等待我们去完成，让我们振作精神、正视缺乏、团结全都、鼓足干劲、更新观念、锐意创新、与时俱进，以新的姿势和面貌去迎接新的挑战，取得新的荣誉。

感谢大家，我的演讲完毕。

篇2：小学春季开学典礼学生代表发言稿（优秀学生代表发言稿）

恭敬的教师，敬爱的学生们：

大家上午好！

我们又迎来了新学期的开场。今日开学典礼上我作为同学代表发言，情绪十分冲动。

首先，我代表全体学生对辛勤工作的教师们致以诚心的感激和祝愿。xx年来，我们在小学里学到了许多科学文化学问，懂得了没有少做人的道理，学会了许多求异创新的本事，使我们的头脑日渐聪慧，让我们的人格日趋完美。我们的点滴进步，无一没有凝结着教师的心血。是的，这温馨的校内里有我们可敬的教师，有好学上进、知礼守纪的学生，能融入到这样的学习环境，是我们每个同学的.自豪，这更是一种侥幸。

开学已经到了第xx周了，学生们正在对自己新学期方案付之行动了。新学期已经开场，我们又长大了一些，又长高了一些。新学期，新气象，我们要以全新的精神面貌投入到学习生活中：我们每个人要在心中播下善良、友爱、责任的种子，做一个品行优良的人；要酷爱学习，做一个成果优秀的人；要全方位的学习，做一个开展全面的人；要互相谦让，团结友爱，互帮互助，做一个相处和睦的人；说话要彬彬有理，做一个谈吐文明的人；做一个保护小学环境的人；要孝敬长辈，学会感恩，做一个尊师敬长的人。新学期，我们要多读书，读好书，拓宽自己的学问面，去观赏优秀的书籍，在书海中遨游，使自己越发优秀。学生们，让我们从现在开场，以新学期为起点，仔细地学习，踏实地走好每一步，以崭新的面貌迎接每一个崭新的开场。希翼大家与我们的小学共同成出息步，用自己的实际行动来证实：我们一定会做得更好！我信任，在新的学年，在教师们细心指导下，在我们父母大人热切的关爱下，学生们一定会有更多的收获。今日我们在这里学习，我们以xx为荣，明天，我们将成为21世纪的栋梁，xx将以我们为自豪。千里之行，始于足下。

在新学期开学之际，我再一次诚心祝福学生们在自己新的零起点上，鼓足力气，奋勇冲刺，开创更新的局面，谱写更新、更动人的乐章！最后诚心祝福教师们工作顺当，身体安康，心想事成；祝福我们垒堆学校的明天越发美妙、越发辉煌。

篇3：小学春季开学典礼学生代表发言稿（优秀学生代表发言稿）

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好!

新学期伊始，很荣幸能够作为学生代表发言，与大家共励共勉。

群山点点秀，草色处处新，三月东风催碧树，浩瀚平湖动波痕。告别新年的焰火，沐浴和暖的春风，我们迎来了又一个崭新的学期。

大浪淘沙，方显真金本色，暴雨冲过，更见青松巍峨!高一的学弟学妹们，你们是一高新鲜的血液，你们充满朝气，充满活力，经历过中考的磨练与一个学期的磨合，相信你们会更加成熟、稳重而自信。在新的学期里，希望你们能够精益求精，见贤思齐，勤学擅问，深思创优。面对接踵而至的机遇与挑战，你们可以，沉着应对。

高一的学弟学妹们，你们精彩的高中生活才刚刚开始，更应该树立远大的理想，坚定自己心中的目标，朝着既定的方向笃定前行。要让你的梦想飞扬，便需张开你的翅膀;要让你的雄心与智慧闪光，便需把握时机、放射光芒!

人因不断挑战困难而强大，人因不断战胜自我而辉煌，人因不断超越过去而美丽。高二的同学们，希望你们可以戒骄戒躁、放下过去，无论成功、失败，都让它随风飘逝，重新为自己充满电，迎接十分重要的这下半学期。

首先是要处理好学思关系，找到适合自己的学习方法，“学而不思则罔，思而不学则殆”，刻苦并不象征着蛮干，不能在题海中迷失自我，因此我们既要耐劳学习，又要不断思考，掌握问题的前因后果，做到“学而时习之”，更要善于总结，养成良好的学习习惯，从而不断提高学习效率，建立起良好的知识网络，为高三复习打下夯实的基础。

新一届走入，也意味着老一届即将走出。十二年春去冬来，寒暑易节;十二年寒窗苦读，辛勤耕作。养兵千日，用兵一时。xx的学长学姐们，还有xx天，你们就要奔赴xx的战场，你们准备好了吗?

xx天，在悠闲的岁月，它是舒缓的线条、平淡的流水;xx天，在xx的前夜，它是紧张的弓弦，宝贵的黄金。xx天，可以提升生命的价值;xx天，可以追逐永恒的光明。xx天，你们要奋勇逐鹿，破釜沉舟舒壮志;xx天，你们当全力冲刺，劈波斩浪造辉煌。冲刺，你们有钢铁的坚韧;冲刺，你们有鲲鹏的雄姿。冲刺，你们脚步铿锵，不再迷茫;冲刺，你们志在四方，风雨直闯。

xx天的时光比比皆是，你们要紧密配合，加强沟通，不到最后关头切勿轻言成败。志存高远，脚踏实地，用最稳健的步伐将理想进行到底。专注投入，心无旁骛，摒弃诱惑。与强者竞争，向自我挑战。俗话说，驭心者，百战不殆;驭于心者，不战而溃。所以你们更要珍惜考试，调整心态，做到“泰山崩于前而色不变，麋鹿兴于左而目不瞬”。

最后，我谨在此代表xx全体同学，祝愿高一的学弟学妹们在新的学期能够放飞梦想，挥洒飘扬;祝愿xx的学长学姐们，能够自信登上xx沙场，从容应对xx，笑傲六月流火，铸就我校新一年的xx辉煌!

谢谢大家!

篇4：小学春季开学典礼学生代表发言稿（优秀学生代表发言稿）

我是xx班的xx。今天，我非常荣幸能够代表xx班的全体同学在开学典礼上发言。

同学们，经过了一个快乐而又充实的寒假后，我们满载着憧憬，迎来了xx年的新学期。今天，我们全体学生汇集在这里举行开学典礼。

感悟着成功的快乐，享受着成功的喜悦。上个学期我们班在全体任课老师和同学们的共同努力下，在各方面都取得了较好的成绩，我们班还被评为了优秀班集体。在此，我代表xx班全体同学感谢各位老师，并衷诚的说一句“老师们，辛苦了，谢谢你们。”在新的学期我们更要展望理想、描绘理想和播种新的理想！春天是播种的季节，只有用辛勤的汗水浇灌希望的种子，才能够换来金秋的“硕果累累”。

为了早日实现我们的理想，我向同学们提出以下几点建议：

1、养成良好的习惯，从现在起步。

我们从小要有一定的规则意识，明白什么该做，什么不该做。作为青少年，我们应该从小养成良好的习惯，从小事做起，从文明礼仪做起，从学习习惯做起。无论是校内还是校外，都要尊重他人。

2、掌握方法，为终生学习作准备。

今天的学习，不是会写字，会算数学题就行了的。我们要在老师的帮助下，学活书本知识，掌握正确有效的学习方法，学会自主学习、合作学习、探究学习。要把学习与我们的日常生活结合起来。在生活中学习，为更好地生活而学习。

3、培养能力，为终身理想积蓄力量！

学习，归根结底还是培养多种能力。如：阅读能力、思考能力、交际能力、运动能力等。只要我们敢于尝试，善于实践，我们就能在无限广阔的空间，看到一个全新的自己。让我们为自己的.终生理想积蓄力量，努力奋斗吧！

新的学期开启新的希望，新的空白承载新的梦想。在这里，我送给同学们四句诗，与大家共勉。

“少壮不努力，老大徒伤悲。”亲爱的同学们，请珍惜每一个晴朗的早晨，全身心地投入学习，让那灿烂的朝阳点缀我们的精彩人生。

“欲穷千里目，更上一层楼。”希望同学们在新学期里积极向上，大显身手发挥自己的个性特长，全面提高自己的综合素质。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”成功之花是用辛勤的汗水浇灌出来的。无论何时我们都需要刻苦自觉的精神，都需要顽强拼搏的勇气。

“问渠哪得清如许，为有源头活水来。”一泓清池，必须不断有清泉的注入。读书也是一样，读书贵在持之以恒，要用心去感悟每一本书的每一个文字。

相信在新的学期里，这四句诗会伴随同学们取得更大的进步！

谢谢大家！

篇5：小学春季开学典礼学生代表发言稿（优秀学生代表发言稿）

大家好!我是xx班的xx。

能够代表全体同学在这里发言，我感到非常荣幸。在xx月，这个播种的季节，我们又回到了这美丽的校园，迎来了紧张而又快乐的新学期。我们欢聚一堂，共享这美好的时光就在今天，又有五百多名小弟弟小妹妹加入我们中间，在这里我代表全体同学对一年级小同学的到来表示热烈的欢迎!

轻风锁不住流云，流云带走了岁月。转眼间，我们又进入了新学期紧张的学习中，新学期，新气象，我们要以全新的精神面貌投入到学习生活中:我们要规范自己的行为，用《小学生日常行为规范》来指导自己的言行，使自己更加文明;我们要尊敬师长，团结同学，学做品德高尚的人;我们要树立远大的理想，树立新的学习目标，端正学习态度，鞭策自己的学习，抢抓时间，掌握学习技能;新学期，我们要多读书，读好书，拓宽自己的知识面，去欣赏优秀的书籍，在书海中遨游，使自己更加优秀。

同学们是敬爱的老师使我从一个懵懂的儿童变成了品学兼优的少年。让我们从现在开始，用百倍的热情投入到学习生活中去，以优异的成绩回报老师、回报父母，回报学校。我相信这也是我们全体学生的共同心声!

最后我衷心的祝愿同学们在新的起点，新的航程中扬起前进的风帆，取得更辉煌的成绩!

谢谢大家!
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