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篇1：学校植树节活动总结

暖风习习，春日和煦，我们迎来了一年一度的植树节。为响应国家植树绿化的号召，使学生充分了解有关树木的知识，了解植树节的来历及其远大意义；进一步了解树木与人类的密切关系，提高学生保护树木花草的责任感；增强爱护树木的能力，我校特将3月10日——20日定为“绿化周”，组织了“争做绿城小卫士”植树节活动。在活动中，我们要求学生做到：1、了解植树节的来历及意义，以班为单位，围绕爱树、护树，种树开展丰富多彩的活动。

为了更好的开展活动我们成立了植树护树领导小组

组长：xxx

成员：各班主任

我们召开了由全校师生参加的专题会，讲解了有关树木的知识、植树节的来历及其远大的意义。

我们要求学生人人写下了植树护树决心书，立下了保证。

我们全校以班为单位举行了一次以植树节为主题的班队活动，深化了学生的思想意识。

我们举行了植树绘画比赛各班班主任将选出的优秀作品张贴于本班墙壁，营造绿化氛围；

我校高年级学生创作了爱苗护树标语，在老师的带领下，同学们饶有兴致地将这些标语小心翼翼地悬挂于校内外的花草树木上，以提醒师生及行人：要爱护花草树木！

我们组织学生进行了对树木浇水松土活动，同学们干得热火朝天。浇过水的花草仿佛更加鲜绿，为学校又增添了一道春天的风景。

此次植树节活动，加深了我校师生的环保意识。大家都积极地行动起来，为了保护地球母亲，为了美化绿城郑州，也为了美化我们的校园，贡献自己的力量！

xx中心校

篇2：学校植树节活动总结

3月12日是一年一度的植树节，开学伊始，为给学校进展作贡献，给我们的家园增加一点绿色，使我们的生活环境更加漂亮，学校大队部向全校发出倡议，倡议人人参加绿色校内我争先活动。

为了爱护树木，我院社会实践部成员在树上挂上爱心提示，提示同学们爱惜树木。有的树由于是宝贵品种，好多同学都不知道它们的名字，我们就在树上挂了对每一种树的简介，增长同学们的学问。我们还制作了宣扬板向大家宣扬植树节的活动。

此次活动是我们历史学院团委同学会社会实践部在20xx年新学期开学以来的较大的活动，同时也是我们今年一系列团委同学会活动中的一个组成部分。此次活动的顺当绽开，为我们以后工作的进一步绽开奠定了坚实的基础，也使我们对以后的工作布满了信念。

正由于我们有如此多热心的同学，我们的工作怎么才能如此胜利。大家努力团结在一起，我们就肯定能胜利。团委同学会的作用就是要带领好大家，组织好大家，做好自己的事，实实在在的做好自己的带头作用，通过此次活动我们也应当深刻的感受到同学会的作用，同时也应当更好的发挥好同学会的作用。

通过这次植树节活动，我校的每一位师生都熟悉到植树是为了环保，为了爱护地球母亲，也为了净化我们校内，制造一个美丽的学习环境。

篇3：学校植树节活动总结

三月春回大地、万物复苏，使植树种草的最佳时机，	我们学校响应上级部门的号召，于201x年3月20日上午最后两节课开展了系列的植树种草活动，	现将活动

总结如下：

一、健全组织机构、任务到人、加强监督。学校成立了绿化领导小组。	校长为组长，全面负责；副校长任副组长，具体布署和实施植树种草活动。做到分工明确，责任到人，目标一致，互相协调，确保“行动起来，为校园增添一点绿色”活动有序开展。

二、加强宣传，提高认识。	为了使“行动起来，为校园增添一点绿色”活动人人皆知，学校加大了活动的宣传力度，于	3月16日国旗下讲话向全体少先队员宣传环保知识，提出倡议，发出号召：行动起来，为校园增添一点绿色；利用主题班会课开展学习有关树木知识并发出班级倡议，让每一个学生明白植树种草的重要性；总之，使全体师生认识到绿色与个人、学校、家庭和社会是息息相关的，激励他们积极参与绿色行动，保护美丽家园的行动中来，同时也营造了播种绿色，播撒文明的校园氛围。

三、落实组织，开展活动。

1、3月16日，付校长利用国旗下的讲话向全体学生发出号召：人人参与植树、种草、护绿、养绿系列活动，为美化、净化环境尽一份力。更要关心、爱护绿色生命，自觉保护身边的一草一木。不踩踏草坪、花圃，不攀折花木。积极行动起来，参与这次植树种植、养绿护绿的活动中来，看到不文明的行为及时劝阻，让我们生活的环境多一片绿色，多一份温馨。

2、3月19日，各班围绕爱树主题，向学生介绍树的知识；没有平台的班级，班主任则带学生到教学楼周围，对他们进行实物讲解，使其了解校园树种。

3、3月20日，六年级学生分组翻地种草并对死树、缺档绿篱进行补栽。

4、3月20日，五年级学生对树木花草进行浇水、刷白的养护实践，美化校园。

5、四年级开展拣垃圾、落叶、擦花坛等活动。

6、活动结束后，四至六年级学生围绕“行动起来，为校园增添一点绿色”这一主题，撰写了观察日记和作文。	通过这次活动，即绿化美化了校园，又使学生掌握了植树的方法和技巧，培养了学生热爱劳动的良好品质，增强了植绿护绿、保护环境的环保意识。

篇4：学校植树节活动总结

3月12日是我们国家的植树节。这天的下午，我们学校开展了“低碳生活从植树开始”的植树节系列活动。

在活动中，我们要求学生做到：1、了解植树节的来历及意义，以班为单位，围绕爱树、护树，进行树类知识讲座；2、利用周末对本学校及自己所居住的小区进行一次自发的爱树护绿行动，为小树浇水、施肥，除杂草等；3、鼓励学生可上网了解树类知识及相关内容，进行一次树类知识调查,在班内进行汇报交流。

我号召学生利用周末搜集、了解有关树木的知识、植树节的来历及其远大的意义；利用周一班会时间举行了一次以植树节为主题的班队活动，深化学生的思想意识，明确此次活动的要求。

此次植树节活动，加深了我校师生的环保意识。大家都积极地行动起来，为了保护地球母亲，为了美化我们的校园，也为了美化我们的国家，贡献自己的力量！
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