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篇1：小学父亲节活动总结

六月份的第3个星期天是父亲节，宝宝们好早就没有停地问教师：教师，什么时候到父亲节啊?我得给爸爸预备礼物啊!

嘿嘿，快到了，就在这个星期天啊!

于是，太阳班的宝宝们就和教师一同预备筹划如何给爸爸们过节日了，最终，我们太阳班打算进展3个方面的活动内容。

第一：送给爸爸一幅漂亮的画，把宝宝自己最想给爸爸的礼物画出来，也可以给爸爸挑毛病，如：爸爸喜爱喝酒，爸爸喜爱抽烟，都可以警告爸爸，戒酒，戒烟。孩子们感觉好骄傲，监视爸爸们戒酒，戒烟，养成良好的生活习惯，给宝宝树立典范。

其次：给爸爸比力气，看谁的力气大。宝宝们在幼儿园学会和小伙伴们掰手腕，回家跟爸爸竞赛，让宝宝们更深刻的感觉到爸爸是多么的强大。

第3：送给爸爸一个深深的吻，并对爸爸说：爸爸，我爱你。

让爸爸知道我们是爱他的，虽然平常有些淘气。

通过这次有意义的父亲节，宝宝们都特别宠爱这样的活动，爸爸们也特别的快乐，还特别感谢我们教师，我们感到很欣慰。

在父亲节即将降临之即，我班3位教师反复为幼儿讲了父亲节的来历，让幼儿初步了解了世界上的第一个父亲节是19XX年诞生在美国，知道了父亲节诞生的缘由，并将每年6月的第3个星期天定为父亲节。让我班孩子进一步懂得父亲是一家主，是家中的顶梁柱。父亲为哺育自己没有辞辛苦，努力工作，在哺育自己的过程中付出了许多的爱心和艰辛，父亲的辛苦并没有亚于任何一个母亲。

为使幼儿向一家之长的父亲表示敬意，我班组织幼儿为父亲制作了心卡，让幼儿当作小礼品送给父亲，并向父亲说一句祝愿的话，以表达对父亲的敬重，这次活动的开展，使幼儿更加敬重自己的父亲，更加感恩于哺育自己的人，更加了解父亲的艰辛与爱心，并且使父亲更加牢记了自己应尽的全部责任，训练孩子是应尽的义务。

父爱同母爱同样是无私的，他没有求回报;父爱更是一种默默无闻，寓于无形之中的一种感情，只有专心的人才能够体会到。燃烧的岁月，已将父亲的青春焚尽，但那顽强的信念，仍在父亲额头闪光，父亲在我们心目中永久高大伟岸，父亲的保护、关心和勉励将伴我们信步风雨人生。

父亲节是一年中特殊感谢父亲的节日，在一篇篇精彩的帖子中我们感受到了父亲那宏大、无私、深沉、宽广的爱。虽然今日普通人对于父亲节的庆祝活动没有像对母亲节普通的重视与喧闹，但是在教诲我们的路上父母的关爱却是全都的，当母亲含辛茹苦地照料我们时，父亲也在努力地扮演着天主所给予他的温顺角色。

百善孝为先。父母无私的爱并没有图什么回报，但做子女的却没有能忘本，失去了一颗感恩的心，缺乏了孝敬父母的意愿和行动。当父母步入中年、逐渐衰老时，他们需要我们的关心和支持。当你把第一次亲自煎的鸡蛋端给父母品尝的时候，父母感觉是很香很香的;当你把一杯热茶端给放工归来疲乏没有堪的父母时，父母喝起来是很甜很甜的;当你学会洗衣服、起床叠被、整理屋子时，父母会感觉到你长大了孝敬父母是一种亲情，是一种爱，是一种美德，是家庭和谐、社会和谐的音符，是天下全部子女应遵循的道德标准。

在这个节日或许你没有在父母身边，没有能和父母团聚，但我们孝敬的方式有许多种，现在网络通讯这么兴旺，打个问候一下或是默默的为我们慈祥的父母祝愿，来吧，在这个父亲节到来之时，让我们一同为我们的父母许愿吧!

篇2：小学父亲节活动总结

本次小学父亲节活动于2022年6月30日在本校小学举行。活动旨在表彰父亲们对孩子们的辛勤付出，增进家庭关系，营造欢乐的氛围。通过丰富多彩的活动，我们取得了圆满成功。

活动内容：

1.开幕式：

本次活动的开幕式在操场举行。校长致辞感谢父亲们的付出，并介绍了活动安排，激发了父亲们的参与热情。

2.亲子趣味比赛：

在操场上，组织了一系列趣味比赛，包括父子跳绳、母子扔球等，增加了亲子间的互动与联系。通过竞争，加强了家庭成员间的默契和团结。

3.手工制作：

在校园内的多功能厅里，设置了手工制作区域。父亲们与孩子们一起制作精美的手工艺品，例如折纸、串珠等。这不仅培养了孩子们的动手能力，还增进了亲子关系。

4.亲子运动会：

在操场上设置了一个亲子运动会的区域，包括三脚赛跑、拔河比赛等项目。通过运动会，父亲们和孩子们一起挑战自己的极限，增强了身体素质和团队协作能力。

5.表彰仪式：

活动结束后，在礼堂内进行了表彰仪式。校长为优秀的父亲们颁发荣誉证书，并对他们的支持和鼓励表示感谢。孩子们也为父亲们准备了精心制作的礼物，表达了对父亲们的爱意和感激之情。

6.结语：

本次小学父亲节活动取得了圆满成功，增进了家庭关系，提高了亲子间的互动。这次活动对于培养孩子们的品德发展和身心健康具有积极促进作用。感谢所有参与活动的父亲们的支持和付出，也感谢组织和协助本次活动的老师们的辛勤工作。

活动照片：

我们相信通过这次活动，父亲们对孩子们的关注和爱会得到更多的传递和表达，家庭将更加和谐、温馨。

篇3：小学父亲节活动总结

一、活动概述

父亲节是一个表彰父亲美德的节日，也是一个家庭团聚的时刻，为了让小学生充分感受到家庭的温馨和父爱的重要性，加强亲子关系，学校开展了一系列与父亲节有关的活动。

二、活动内容

亲情手印——课堂活动

在美术课上，老师为学生们准备了颜料和布料，鼓励他们在布料上印上自己和父亲的手印，形成有温度的亲子画。

感恩漫步——集体活动

学校组织孩子们和父亲一起参加感恩漫步活动，带着自制的感恩卡片和礼物，漫步在校园内、街区内等地，就家庭、学校、社会等方面的点滴之恩，发表自己的感言和感悟。

萌宠亲子DIY——亲子活动

家长和孩子们可以一起制作萌宠玩具，萌萌的小动物既可以让孩子们感受到亲子互动的乐趣，也可以激发他们制作的兴趣与能力。

三、参与情况

学校通过家长会和班级群推动活动的顺利进行，家长们积极响应，提前做好了准备工作，孩子们也在家长的陪同下参加活动，大家享受了一次难得的亲子时光。

四、反思与展望

通过此次活动可以看出，亲子活动极大地促进了家庭和谐，关注了孩子们的情感需求，让孩子们理解和感觉到父爱和亲情的重要性。同时，也需要进一步优化活动体验，注重活动内容的多样性和有趣性，做好活动前的准备工作和后续的跟进，建立和家长沟通的平台，促进教育的良性循环。

总之，小学父亲节活动的成功举办需要学校、家长、孩子三方共同努力，只有通过共同的付出、共同的参与，才能让亲子之间的关系更加紧密，孩子的成长更加健康、快乐。

篇4：小学父亲节活动总结

这次是利用父亲节的时机，我校也是开展了父亲节的一个感恩活动，在这次也是让学生们更好的去懂得感恩，去感受身边的一个事情，懂得父母的付出，对父母给予的生命和养育之恩，也是有了更多的感受。

为了做好这次活动，我们也是提早做好了方案，确立了活动的主题，并且分配到各个班级去，各位教师一起的努力，去把这次的活动给办好，前期也是做好了宣传的工作，让学生们理解父亲节，清楚活动的意义，让大家知道感恩，懂得如何的去感恩，从日常的播送，到各个班级的手抄报，黑板报的制作，再到班会上讲解父亲节的一个意义，让学生们清楚父母的付出是辛苦的，回到家里之后也是要懂得去帮助父母去做一些事情，去减轻他们的负担，同时也是要在校去把学习给搞好，利用升旗仪式，也是演讲的方式，来让学生们更加的懂得感恩的一个重要性。

在活动之中，也是鼓励学生们去看感恩相关的一些书籍，电影，给父亲去做一些事情，无论是陪父亲多说说话，或者给父亲做一些事情，或者在节日的当天给父亲送去亲手做好的礼物，经过这些活动，也是让学生们更加主动的去参与到活动之中来，去感恩，去实际的做一些事情，活动是需要真正去做的，而不仅仅只是说说而已，特别是感恩，更是只有真正的做了，那么才是感恩。在主题班会上，也是让学生们上台积极的分享自己在家里给父亲做了的一些事情，从这些事情之中得到的感受，并且通过和父亲的一个交流去多理解父亲，去多关心父亲。

通过这次的活动，学生们也是更加的会去感恩自己的父母，更是懂得父母日常的不容易，也是对于感恩有了更多的认识，而教师们也是通过这次的活动，对于如何的组织活动有了更多的经历，特别是一些新教师，更是通过活动，对于学生们有了更多的理解，并且经过活动的参与，也是让他们以后再去做活动的时候，也是更加的懂得该如何的去做，能做得更好了，同时也是在这次的父亲节活动之中，也是还有一些可以继续去进步，去改善的方面，也是以后要去做好，来让节日的活动举办的更好才行。活动的举办经历也是可以让我们在今后有效的利用起来，争取在下次的节日活动之中做的更好，来让学生们积极的去参与，学到更多的东西。
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