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篇1：新婚典礼搞笑版主持词

1、开场白

2、新郎入场，新郎官，有没有一种运动员走上领奖台上领奖牌的感觉？

没错，这确实是人生中的一份大奖，下面有请我们的奖品，哦，不对，是我们的新娘走到幸福拱门之下，新郎，你还在等什么，去迎接你美丽的新娘吧！！！

3、《婚礼进行曲》执子之手，与子偕老。沐浴在幸福甜蜜中的佳人，在新郎的相拥下，

伴着幸福的婚礼进行曲，肩并着肩，心贴着心、手牵着手，面带着微笑向我们款步走来。这一刻，意味着两颗相恋已久的心，终于走到了一起；这一刻，意味着两个相爱的人步入了神圣的婚姻殿堂；这一刻，意味着两人将在人生的旅途中相濡以沫、恩爱到老，携手一生。

4、现在，我给大家介绍一下两位新人。看！——我们眼前的这位新郎，英俊潇洒，器宇不凡。那是比刘德华有魅力，比斯瓦辛格体格棒！这就是我们今天最大的官，新郎官吴毅力！站在帅哥旁边的这位大眼睛、高鼻梁、身材窈窕似仙女的呢，不用说了，这就是今天的新娘侯庭。大家认为今天咱们新郎帅气、新娘子漂亮的来点掌声啊？

（鼓鼓掌）好，新人介绍好了，接下来为了考验下新郎官的体力，请新郎官手捧鲜花高举头顶重新回到幸福拱门下面，xx年刚过又到xx年，在场的可有好多是本命年的啊！不如这样让我们的新郎官像个兔子一样跳到舞台上来，如果可以做到面不红气不喘，这就证明他体力过得硬，是条硬汉子，大家说好不好。。。好，过关成功，现在有请新郎新娘移步到帆型烛台前。

5、来请从新回到舞台中间，今天你俩能走到一起也不容易，这里面有亲人的关心，朋友的祝福，现在，就在这舞台上感谢一下大家，谢谢大家一直以来的关心和呵护，来，以鞠躬的形式向大家表示感谢。。。现在我想问新郎官几个问题，看他是不是真的关心真意的爱着身边的侯庭，大家说好不好！！！问题一你们初次认识是在哪年、哪月、哪天？（这么详细的问题都答得上？小伙子，你在她身上花了不少功夫啊！）问题二侯庭平时最喜欢吃的菜是什么？（关不关心？还得看衣食住行！这点也做得也不错！）下面这个问题啊比较隐私，咱们大伙都不清楚，一定得问新郎官才行！！问题三你们最浪漫的时候是在干嘛？（多难得啊！掌声。。。。）好，问题也问完啦，现在有请礼仪小姐送上结婚钻戒，新人面对面站好吴毅力先生，你是否愿意娶侯庭小姐为妻，无论顺境逆境、贫困富贵，无论健康疾病、快乐痛苦，都会永远的爱她、照顾她，风雨同舟，终身相伴！

xx小姐，愿意嫁给对面的吴毅力先生为妻，无论顺境逆境、贫困富贵，无论健康疾病、快乐痛苦，都会永远的爱她、照顾她，风雨同舟，终身相伴！你愿意么？。。。。。

（相互为对方戴上钻戒，拥抱并亲吻对方大家掌声响起来，大声吆喝起来，大家什么时候掌声停了，新郎新娘的接吻才能停止）（音乐《月亮代表我的心》）

6、音乐7《激情燃烧的岁月片尾》回到舞台，倒香槟酒。请两位新人共注香槟塔，让爱源源流长。（倒酒的同时配乐朗诵）芬芳的香槟酒缓缓而下，带着一丝沉静，一份从容。这是甘露，新人沐浴在爱的奔流中。这是源泉，新人在甜蜜中永浴爱河。这芬芳的香槟，象潺潺的溪水、涓涓的河流；这洁白的酒花，带着新人的喜悦与甜蜜，欢快的在流淌；新人用一份真诚去浇灌，用甜蜜的爱情去播种；几分耕耘，获得几分收获，开花、结果；这收获的喜悦，这浪漫的时刻；有朋友们浓浓的祝福，有新人父母的深切嘱托，有新人彼此的一份的心愿。酒香飘逸，甜蜜相随。让爱源源流长

7、交杯酒

8、敬父母茶。。。。。先敬岳父岳母，这杯茶呢又叫改口茶，从此啊我们的叔叔阿姨不仅多了个好女婿也多了个好儿子，来，请伢老官娘亲喝茶。喝了改口茶富贵又荣华，问下叔叔阿姨，这个女婿，您觉得满不满意？满意请给人民币！！再敬公公婆婆，从此啊我们的吴叔叔阿姨不仅多了个好儿媳也多了个好女儿，来，请爸妈喝茶。我也问下叔叔阿姨，这个这口茶香不香，甜不甜？又香又甜请给钱。这个红包可少不了啊！！！

9、酒店送娃娃，抛花球等。。。。。

宴会音乐：1《忘记他》序号042《永远的朋友》序号018（原唱）3《月亮代表我的心》序号0194《爱的箴言》序号055《滚滚红尘》序号06注意：所有主持背景音乐弱进弱出?6《浪漫的事》序号0127《朋友》序号0148《甜蜜蜜》序号015

篇2：新婚典礼搞笑版主持词

开场音乐中司仪登场(秋天)

嘘……多安静啊，一点掌声都没有，感谢大家无声的支持。

凉风有信，秋月无边，百花齐开放，万家齐团员，亲爱的朋友们，欢迎来到20xx年度，x月x日，最最浪漫，最最豪华，最最嫁有所值的，我们的xxx和xxx两位的新婚庆典

在我们的新婚庆典正式开始之前，本司仪、主持人还是要和大家做一个动员，实话实说，唠两句实在嗑，想必大家都参加过很多次婚礼了。对于大家来讲，只是赶个礼、吃个饭、喝个酒而已。但是，对于今天的两位新人来说，您多拍一次掌声，对于他们的回忆，就是多一次的祝福。所以今天，亲爱的朋友们，在没喝酒之前，咱们先上町一次，把您的掌声，给我们鼓到极致。

根据既往的经验，我知道，但凡随礼随得多的，掌声鼓的就多，随礼随得少的，掌声就少，现在，我们的典账先生就在门口站着，请监视好，谁鼓掌鼓得少的，出门再追加200块礼钱。来，掌声再来一遍……给这边的哥们每人派发200块钱的红包。好现在我们的庆典马上就要开始了。那么接下来，先有请我们此次婚礼的主婚人、证婚人、新人双方父母闪亮登场。

掌声有请xxxxxx夫妇与xxx、xxx夫妇四位主婚人闪亮登场。

(四位走上台)每当此时，我们的四位主婚人都会犹豫徘徊，怎么坐呢?来女士优先，两位妈妈端坐中间。两位爸爸各自坐在自己的老伴身边，来别走错地方。(主婚人坐定)

每一次的婚礼我们都会夸一夸新人，但今天我们要夸一夸我们的主婚人。

先从新娘的爸爸开始，xx爸爸是威风凛凛，仪坐如钟，表情不要太严肃，把您那八颗雪白的烤瓷牙齿展现给大家。笑一笑，对着镜头。

xx爸爸旁边的这位xx女士就是新娘的妈妈，我们可以看到，xx女士是慈祥安逸，满面红光。一看就是里里外外一把手。

坐在xx女士身旁的这位就是xx的母亲，身姿丰态，保养良好。转一圈。

笑得最欢的xx爸爸，xxx。xx老师是桃李满天下。但是在今天儿子一生一次一生一世的婚礼上，xx老师还是有点紧张。

四位父母基因这么好，当然就有一对好儿女。

那么接下拉，亲爱的朋友们，本次婚礼最最庄严最最神圣最最需要你隆重掌声的时刻就要到来了。请音响师准备好婚礼开展曲---

请新郎、新娘、步入礼堂！

红杏枝头春意闹，玉栏桥上伊人来，今天，一位世界上最帅的男士，和一位最美的女士，正向我们迎面走来。

来新郎新娘，用你门甜蜜的热吻，回馈一下现场所有亲朋好友的掌声。不算数，再来一个。

美丽的人儿记住这个幸福的时刻，人的一生，这是您的钻石时间。

一身喜气、一身英气。状态极佳。

你把花交给新娘好不好，首先问一下新娘左手边的男士，请大声的告诉大家，你是谁?

大家好，我是xx。

这不等于白说么，要不知道你是xx，谁上这来赶礼啊。今天要说出你的身份，你的角色。要把你那种藐视天下，我是老大的状态展示给大家。你要是说不出来我们换一个人来说。

我是xx的老公。

再突出一下重点，你是xx什么的xx什么?

我是新娘的新郎。

来掌声鼓励一下，憋了半天才憋出这么几个字。

来，看我们台上的二位新人，可以说，婚礼上的新人，没有不帅的，没有不美的，先看新娘，新娘是亭亭玉立，唇红齿白，大家离得远闻不到，我这能闻到，很香很香，香气袭人，新郎为了这个香味一直在流口水。

我们说新娘美不美不重要，最重要的是她身边这位意中人说她美。来新郎，想好了再说，新娘美不美?

美呀!

新郎您小点声，别把这麦克风振坏了。

再看新郎，长得是非常的壮，一看就知道，小的时候一定是在大棚里生活过一段时间。看这腰条，希望您当了老公以后早日把您肚子上的这块肉，早日挪到新娘这里来，早日生一个安康的小宝宝。

新郎今天也是威风凛凛，气宇轩昂，大家看，同意我下面说法的，就把你的掌声准备好，两位新人穿着笔挺的西装洁白的礼服，如果走在大街上，新郎肩膀上再趴一只小鸡，那就是现代版的神雕侠侣。

来掌声送给我们的两位新人。

两位新人今天你们就要结合在一起了，在这里我们赞美了很多，也夸奖了很多，但是在今天有很重要的一句话，是不可以开玩笑的。

那就是接下来的，两个人对彼此，对婚姻，对感情的一段忠贞不渝的誓言。

来首先问我们的新郎，新郎，(又抹鼻涕了啊)新郎xx，你是否愿意娶你身边的这位女子为你的合法妻子?无论她贫穷或富有、疾病或者安康，您都愿意守护在她的身边，直到生命和爱情终止的那一天。

大声点，我现在给你个提醒，现在反悔还来得及，但是站着出去肯定是不可能的了，所以，准备好你坚贞不二的誓言，你愿意吗?

我愿意。

来点掌声。

请问新娘xx，你是否愿意嫁给你身边这位腰圈有点粗的男士为他的合法妻子，无论他贫穷或富有，疾病或安康，你都愿意守候在他的`身边，一生一世，直到爱情和生命终止的那一天，这一时刻，新郎的眼泪在夺眶而出，今天新郎是第二遍流泪了，我始终觉得我们今天的这个新郎扮演的是一个小媳妇的角色。哭什么哭，男子汉大丈夫。

来新娘，你是否愿意嫁给你身边这位有情有义、有血有肉的的男士为他的合法妻子，你愿意吗?大声点。

我愿意。

掌声可以响起了。

好，中国人的婚礼，即要合情、又要合理、还要合法。两位新人已经把对婚姻最忠贞的誓言挥洒在今天这隆重的婚礼现场。接下来就友情证婚人把他们的合法证书颁发给他们。

播放音乐

篇3：新婚典礼搞笑版主持词

各位来宾，各位亲朋好友，大家好！

今天是公元xx年-月-日，农历-月-。在这春光明媚，天地之合的喜庆之日，我们欢聚在这鲜花簇拥、喜庆浓郁的，共同为先生和女士举行新婚庆典。我十分荣幸地接受新郎新娘的重托，担任今天婚礼主持人，首先代表两位新人向参加今天婚礼的来宾和亲朋好友表示真诚的欢迎和衷心的谢意.现在，我宣布：先生和女士的结婚仪式正式开始，有请今天的王子和公主，我们的新郎和新娘入场。（示意鼓掌）

音乐在大厅回响，礼花在空中绽放，在欢快的婚礼进行曲中，新郎和新娘肩并着肩，手牵着手，心连着心，带着幸福的微笑，踏着红地毯，向我们款款走来，执子之手，与子偕老。这一刻，意味着两颗相恋已久的心，终于走到了一起；这一刻，意味着两个相爱的人步入了神圣的婚姻殿堂；这一刻，意味着在今后日子里，无论是风是雨都要一起度过；这一刻，意味着一对新人将在人生的旅途中相濡以沫、携手一生。

（男女在台前站好，男右女左）下面请允许我向各位介绍一下这对新人，这位亭亭玉立、婀娜多姿的漂亮mm，就是今天的公主女士，她是一位来自古城xx的才女；而站在新娘旁边的这位喜滋滋美颠颠地英俊潇洒、儒雅挺拔的帅小伙就是咱们今天的新郎-先生，他现在就读于xxx，是一位硕士研究生。他们相识于xxx，相恋于学步桥，牵手于丛台。相信我们在场的每一人都会和我一样有这样的感觉，他们俩在一起，那真是天生的一对，地造的一双，诗云窈窕淑女，君子好逑。我不禁诗兴大发：范家有女海上生，月华如水伴涛声。大鹏展翅千万里，飞上青云天路行。

各位年轻的帅哥美女，你们是否从新郞新娘身上取得了一点经验呢？其实我们在场就有很多帅哥美女，有很多优秀的对象，大家一定要把握住今天这个良辰美景哦，在一句话说得好：握着佳人的手，后悔当初没下手！希望这句话不要成为我们在座嘉宾日后的感叹语。

一对新人握握手，你有我有全都有；一对新人抱一抱，看我青春永不老；一对新人亲一亲，鸳鸯双栖蝶双飞。

好，接下来，我们将要请出一位德高望重的领导来为一对新人证婚，现在有请身份——先生作证婚词，大家欢迎这对新人。

司仪：感谢证婚人的证词，从现在开始，你们就是合法夫妻了，就可以一个锅里吃饭，一个被窝里睡觉了，公安局不敢管，税务局不上税了！让我们一起祝愿两位新人心心相印，长相知，长相守。结婚证政府发，谁先抢到谁当家。结婚证真好看，谁先抢到谁做饭。

司仪：请问新郎，您是否愿意娶你身边的新娘-女士为妻，无论今后疾病健康、贫穷富贵，一生一世直到永远吗--新郎答：我非常愿意婚礼证婚词请问新娘，你愿意嫁给你身边的这位英俊的小伙子-先生为夫，无论今后疾病健康、贫穷富贵，一生一世直到永远吗——新娘答：我愿意

司仪：心与心的交换，爱与爱的交融，交织出今天这么一个美好的誓言，为了永远记住这一天，铭记这一刻，爱情花朵绽放的这一刻，我们两位新人将互换婚戒，以表示他们对爱情的忠贞不渝。好，请伴娘端上婚戒。

司仪：婚戒是有情人之间示爱的信物，这两颗小小的同心圆将两颗为爱燃烧的心紧紧的联系在一起，从此无名指不再无名，请二位新人共同展示这爱的信物。朋友们，让我们由衷的祝愿两位新人，爱情恒久远，两心永相伴。

司仪：此时此刻，我想还有两对夫妻此时此刻是最激动兴的，那就是新郎、新娘养育之恩的父母；让我们以热烈的掌声有请我们新郎（新娘）的父亲（母亲）上台，那么接下来有请我们的二位新人行新婚大礼向在座的所有来宾。一拜天地，一鞠躬，感谢天，终于等到这一天；二鞠躬，感谢地，终于踏上红地毯；三鞠躬，感谢天为媒地为妁，成就人间好姻缘！

常言道：谁言寸草心，报得三春晖。水有源，树有根，儿女不忘养育恩，今朝结婚成家日，尊老敬贤孝双亲。接下来是二拜高堂，父母双亲请坐好，一鞠躬，感谢养育之恩，再鞠躬，感谢抚养成人，三鞠躬，永远孝敬老人！

接下来是夫妻对拜，请二位新人分别向左向右转，你问我爱你有几分，就看谁鞠躬鞠得深。一鞠躬，互敬互爱，再鞠躬，白头偕老，三鞠躬，永结同心！

经过三拜、九鞠躬之后，新娘新郎改口的时刻到了

新娘：分别用家乡话、普通话、英语叫爸爸妈妈，公公婆婆答应并发红包。

新郎：岳父、岳母在上，请受小婿一拜

岳父、岳母：贤婿免礼。哦，哈哈哈，发改口费。

下面我们请伴娘托盘端上香槟美酒两杯。这满满的交杯酒是我们两位新人，用他们的情，用他们的爱酿造的美酒，也只有真心相爱的人，才能喝的美酒。交杯酒进行中：

司仪：喝了这杯酒，今生今世不分手，喝了这杯酒，--跟着--走。

请问新娘你是怎么来的，新娘答坐花车来的。俗话说：大姑娘坐轿头一回，你想不想坐一会花轿呢新娘新郎抱起新娘转几圈。

新郎新娘的婚礼仪式现在先告一段落，最后我代表两位新人再次对各位嘉宾的到来表示感谢，并真诚的祝愿大家一帆风顺、两全其美、三羊开泰、四季平安、五福临门、六六大顺、七星高照、八面聚财、九九（久久）安康、十全十美、百事可乐、千事吉祥、万事如意。

请大家开怀畅饮，吃好喝好。

篇4：新婚典礼搞笑版主持词

尊敬的各位先生,各位女士,各位亲朋好友:

大家好!新的钟声敲响新的一年,新的一年开启新的希望,在这歌声飞扬,欢声笑语,天降吉祥,天地之合的喜庆日子里,我们相聚在xxx大酒店,隆重庆典新郎xxx先生和新娘xxx小姐禧结良缘.在这里首先请允许我代表二位新人及他们的家人对各位来宾的光临表示衷心的感谢和热烈的欢迎!现在,良辰吉时已到,我荣幸地宣布:新郎xxx先生,新娘xxx小姐结婚典礼现在开始.让我们以热烈的掌声欢迎二位新人闪亮登场!

红杏枝头春意闹,玉栏桥上伊人来,身披洁白的婚纱,手捧美丽的鲜花,沐浴在幸福甜蜜中的佳人在庄严的婚礼进行曲中心贴着心,手挽着手,面带微笑向我们款步走来.朋友们,让我们衷心的为他们祝福,为他们祈祷,为他们欢呼,为他们喝彩,为他们完美的结合,让我们再一次响起热烈的掌声,祝福他们双浆爱河,知音百年!下面我们来认识今天婚礼的二位主角:这位美滋滋,乐颠颠的小伙子就是今天最大的官儿——新郎官,xxx先生.xxx先生十年寒窗苦读书,以优异的成绩毕业于北京建工学院,积淀了甜蜜爱情的磐石.如今他工作在夏都房地产责任有限公司,妫水河畔一幢幢拔地而起的大厦,映射着新郎的工作与业绩,长城脚下一排排风雅别致的高楼,反射着新郎的聪明与才智.再看新郎官相貌堂堂,眉清目秀,英俊潇洒,青春闪亮;就是这位出类拔萃的小伙子,以他非凡的实力,打开了一位美丽姑娘的爱情心扉.

这位幸运的姑娘就是站在新郎旁边的这位亭亭玉立,婀娜多姿的——xxx小姐,今天的女主角新娘.xxx小姐是一位绿色的使者,是地球家园的守护神,为人民服务在xxxx.翘首望,看新娘,美妙佳人人向往,身形苗条似仙女,风姿翩翩似鹤翔,有如出水芙蓉娇艳美,赛过五彩金凤凰.真是才子配佳人,佳人依才子,珠联壁合,比翼高飞,花好月圆,连枝相依!

是情,是爱把这对情投意合的新人结合得甜甜蜜蜜,融合得恩恩爱爱.此时此刻还有四位老人最激动最高兴,那就是养育新郎和新娘的父母,在此二位新人愿把自己这束美丽的鲜花敬献给自己的父母.

是缘分的天空让两个相爱的年轻人先后步入了xxx学院这所高等学府,共同的专业为有情人搭建了爱了桥梁,共同的事业为有情人创造了相爱的机会,他们眉来眼去,暗送秋波,日久生情,日久生爱,建立起了深厚的友谊.为今天共同携手步入这神圣的婚礼殿堂,新郎xxx先生运用各种恋爱手段,用他那热烈的双唇,火热的激情,为新娘xxx小姐设计了一个又一个美丽的爱情"陷阱".新娘xxx小姐则使出种种爱情伎俩,用她那多情的双眸,似水的柔情,为xxx先生编织了一张又一张甜蜜而温柔的情网.今天新郎xxx先生终于为xxx小姐盘起了长发,做好了嫁衣.朋友们!让我们欢呼雀跃共同分享他们爱情的硕果吧.

今天是20xx年1月15日,据擅观天象的权威人士说,此时此刻这是成婚的黄道吉日,是个非常吉祥的日子,新郎xxx先生和新娘xxx小姐在月下老人的牵引下,怀着两颗彼此相爱的心,今天共同步入这庄严神圣的婚礼殿堂!请问新郎xxx先生,你愿意娶你身边这位姑娘为你的妻子吗无论是贫贱与富贵直到永远吗请问新娘xxx小姐:你愿意嫁给在你身边这位小伙子吗无论贫贱与富贵直到永远吗这真是上帝匹配,两厢情愿,永结同心,前程灿烂!沐浴在爱河中的新郎和新娘,今天是你们一生中一个非常难忘的日子,请问新郎xxx先生此时此刻你想对你的新娘送去什么美好的祝愿新娘xxx小姐你对你的新郎有什么愿望和要求——希望你们能如愿以偿!

尊敬的各位来宾我们很荣幸,今天在座的各位都是二位新人的婚姻见证人,要问你们爱的有多深,就看你们吻得有多深,新郎xxx先生考验你的时候到了,你对你的新娘爱的究竟有多深呢就当着各位见证人的面表现一下吧!可爱的新郎和新娘,平时和你们朝夕相处的朋友被你们的爱河溶解了,被你们的爱深深地感动了,他们真诚地邀请你们在来一个,能满足大家的愿望吗声音洪亮点,大家给点鼓励的掌声!

新郎深深的一个吻,让新娘暖流到心房;新郎深深的一个吻,让新娘思念到永远!新郎从此愿为他的新娘撑起一片湛蓝的天空;新娘从此愿为她的新郎营造一个温馨浪漫的小家.从现在起,我们的社会里又诞生了一个新的家庭,它将受到法律的保护和社会的承认.

新郎xxx先生和新娘xxx小姐,经过"和风细雨"的初恋,到"急风暴雨"的热恋,今天终于走上了婚礼的殿堂.我想二位新人对父母的养育之恩,感激之情是语言所不能表达的,那就让他们用中华民族传统的拜高堂这一礼节来表达他们的心情吧!下面请新人向双方父母三鞠躬!一鞠躬!不能忘,养育之恩不能忘!二鞠躬!记心间,孝敬父母记心间!三鞠躬!齐祝福,祝福父母永幸福!

"人生离不开亲情,更离不开友情,过去的日子里,在作的各位分别给二位新人以很大的帮助与支持,为表达新人对各位的答谢,请二位新人向各位来宾三鞠躬!一鞠躬!多谢亲朋来相贺!二鞠躬!亲情友情忘不了!三鞠躬!此时无声胜有声,一切尽在不言中!

久旱逢干霖,他乡遇故知,洞房花烛夜,金榜提名时,下面是洞房前奏,夫妻对拜.

请新郎新娘拉起手来,四目凝视,脉脉含情.一鞠躬!一生相伴,忠贞不渝!二鞠躬!两心相印,恩恩爱爱!三鞠躬!三生有幸,白头谐老!

生活是一杯酒,一杯淳美的酒,他需要两个相爱的人用一生的时间来品偿,下面请新郎新娘共饮交杯酒.端起这情有独忠,交换这无限真情,喝下这天长地久,祝二位新人在今后的生活中,如这美酒干露,越酿越香,越酿越淳!

虽然从今天起二位新人已成家立业,但家长还有千言万语的话语要叮咛,下面有请新郎的叔叔也是今天的大总管温先生讲话:

希望二位新人牢记家长的教导,在今后的生活中互敬互爱,事业有成,千万不要忘记常回家看看!

雨儿离不开水,瓜儿离不开秧,新郎新娘入洞房,怎能离开领导的关怀与支持,下面有请

尊敬的各位来宾,各位朋友,缘由天定,情由缘生,xxx和xxx自从被爱神丘比特之箭双双射中之后,他们经过初恋时"月上柳梢,人约黄昏"的热烈心跳,经过热恋中"冷落清秋伤别离"的难舍难分.经过"似水柔情,如梦佳期"的苦苦期盼,经过"相知不渝,金兰永结"的浪漫温馨,今天心手相牵,共铺红地毯,他们是有情人终成眷属的再一次有力的证明.相信他们的爱情一定会象钻石般永恒,他们的事业一定会象黄金般灿烂.二位新人即将开始新的生活,希望你们洞房之夜,金蛇狂舞花怒开;鸳鸯帐底,春霄苦战得贵子!

最后,也祝各位来宾身体健康,万事如意.同时也感谢圣世院大酒店的全体员工为我们提供的热情和周到的服务.下面我们再次以热烈的掌声欢迎二位新人合影留念.朋友们!结婚典礼礼成,请大家开怀畅饮.

篇5：新婚典礼搞笑版主持词

尊敬的各位来宾、先生们、女士们和远道而来的亲朋好友们:

大家上午好！

在这个喜结良缘的好日子里，我们迎来了xx和x的结婚庆典，在此，请允许我代表在座的各位，对二位新人，表示最热烈的祝贺，祝一对新人百年好合、白头到老、永结同心。同时我代表主家及代东团所有成员向前来参加新婚庆典的各位来宾、亲朋好友们表示热烈的欢迎和衷心地感谢。希望大家在今天的新婚庆典上吃好喝好玩好，如有照顾不周的地方，请大家多多谅解和包涵。

最后祝愿大家在新的'—年里身体健康、万事如意、心想事成。

今天，xx大酒店高朋满座，金碧辉煌，里里外外喜气洋洋，大家来自四面八方，共同欢聚在这幸福的殿堂。大家的到来，为今天的婚庆带来了人气，带来了福气，也带来了运气!在这里，我代表东家也是今天的一对新人对大家的光临捧场，表示热烈的欢迎和衷心的感谢!同时也要感谢大酒店的全体工作人员、乐队和摄影的师傅，以及为婚礼做出巨大贡献、辛勤付出的亲戚、朋友、同学、同事们。

为了盛情款待大家，东家为我们准备了丰盛的午餐，希望大家吃好喝好，开怀畅饮，一醉方休!另外在这个喜宴上，有照顾不周的地方，还请大家多加原谅。今天这个喜宴由我们的代东x先生和大堂经理双女士为您全程服务。在这个结婚庆典上，我们还特别邀请了著名主持人xXx为我们主持，在喜庆的气氛中，优美的音乐和精彩的节目，将伴随我们度过—段美好的时光。现在我提议，让我们共同举起手中的酒杯，为两位新人的新婚之喜，为在座各位的身体健康、家庭幸福美满，为我们共同美好的未来而干杯。

谢谢大家！
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