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篇1：校庆领导讲话稿

这一个多月的时间里，新学期已经过去了一个多月的时间。学校各项工作有条不紊的进行，全校上下呈现出了良好的发展势头，各个年级各个部门的工作扎实有效，教职工表现出了良好的精神面貌和工作状态，全体学生遵规守纪，教风、学风、校风令人满意。校庆活动深获好评，对内，起到振奋精神，增强师生爱校情感，增强凝聚力的作用；对外，达到扩大影响，争得社会各界支持，促进学校快速发展的目的

学校决定今年月份召开建校30周年庆祝大会，年初。当时考虑到仅仅召开一个庆祝大会，意义不大，所以我就把今年全年定为学校的“校庆年”这个想法定下来以后，学校制定了一个全面详细的校庆方案，进行了明确细致的分工。这一年的校庆活动包括：一是新闻媒体（大众日报、济宁日报、邹城电视台、邹城教育网）上发布校庆公告，进行系列宣传报导；二是建立校庆网站；三是开展校庆征文；四是编制校庆系列资料（包括：制作建校三十周年纪录片、编辑校史图书、编辑校庆画册、编辑优秀征文选、编辑家庭教育成果汇编等）五是举行系列校庆集会（包括：新老领导班子座谈会、离退休教职工座谈会、学校周边单位领导座谈会、曾在四中工作过的部分同志座谈会、优秀学子报告会、庆祝大会、校庆文艺演出等）六是以校庆为契机整治校园环境，打造具有四中特色的内涵丰富的校园文化。截止到月9日，各项活动都达到预期目的月10日上午，隆重召开了建校30周年庆祝大会，下午在钢山剧院举办了文艺演出，校庆活动达到高潮。

校庆活动暂告一个段落。回顾这半年多的时间，目前。围绕校庆所做的各项工作都可圈可点。

首先。布置更加合理，更加简洁大方，更加赏心悦目；校园文化形成了自己的特色，不模仿其他学校（不盲目跟进，根据四中的地理位置，根据四中多年来形成的文化积淀打造自己的特色文化）其他学校也模仿不了

其次。宣传力度很大，参与面很广。校庆网站内容非常丰富，点击率很高；召开的几个座谈会，争得了前两届领导的支持，争得了离退休教工的支持，争得了社会各界的支持；举办的校庆征文活动，得到广大师生的积极响应，广大师生踊跃投稿，许许多多的稿件都表达出了浓浓的爱校情怀，让人感受到一种很强的凝聚力和向心力。

第三。堪称精品。无论是纪录片、校史图书、校庆画册、优秀征文选还是家庭教育成果汇编，可以说样样是精品，件件是精品（质量高、内容丰富、很有参考价值、保存价值）因为负责每一项资料的同志都是用心在做，都付出了大量的时间、大量的劳动、大量的精力、大量的心血。

第四。请帖的发送，再到座区的划分；从大会氛围的营造，迎接来宾的程序；从挑选迎宾人员，每一个教职工的服饰；从来宾行走路线，会场秩序；从整个场面，每一个标语口号；从确定讲话人选，撰写讲话稿；从来宾领取资料，给来宾佩戴鲜花进入会场，等等，考虑到每一个细节。细节决定成败，周密的考虑部署换来的当然是完美的结果。所有来参加庆祝大会的人都赞不绝口，全体师生更是群情激昂，人心振奋。四中就是四中，凡事都追求精致精细，事情要么不做，要做就做到最好，这是所追求的也是绝大多数人对我评价。

第五。水平很高。

校庆活动是非常成功的校庆活动的成功在于每一个人的精益求精，也就是说。无论怎样安排，无论安排谁做什么，都能愉快接受，并且竭尽全力做好。校庆筹备工作中，根据分工，很多同志在做好日常工作的同时又多做了大量工作，又多付出了很多心血，工作起来不分白天黑夜，没有完整的节假日。培义同志负责校史的编写，从组稿到修改再到编辑成书，投入了很多精力；同志负责整台文艺演出，从节目的选择、编排到舞台布置再到演出效果，动了很多心思；徐同志负责学校纪录片的制作，负责整体方案的制定，负责校庆网站内容的审定，负责文字材料，负责校庆氛围的营造等等，各项工作都考虑得非常周到细致；刘同志负责校庆画册的制作，也是精益求精，费了不少功夫；两位同志自己钻研做校庆网站，扩大了学校的影响力，为校庆、为学校增色不少；两位同志在校园环境整治，后勤保障方面做了大量工作；同志暑假期间带领等同志进行家教成果的收集、审稿、编录工作，非常辛苦；邵同志在校园文化布置和校庆资料的印制方面投入很多精力；等几位同志都参与了校史资料的收集整理；屈带领几位音乐教师加班加点排练节目，联系演职人员、联系赞助单位等等；还有语文组的一些同志在校庆征文活动中做了不少工作，还有许多同志积极主动为学校提供学生信息、提供照片等资料。

校庆活动的成功不仅在于明确具体的分工和各自的努力，当然。还在于全体人员的齐心协力，于全校上下的精诚团结。全体教职工在各自的工作岗位上尽职尽责、尽心尽力，不给学校添麻烦，保证各项工作正常高效运转，保证校庆活动成功举办。可以这样说，没有正常的教学秩序，没有稳定的教风、学风、校风，没有良好的社会声誉，校庆活动也不会成功。

除了安排她负责优秀学子报告会以外，特别需要说明的同志因为抓毕业班。没安排校庆筹备工作方面具体的任务，目的就是一个，让她一心一意抓毕业班的教学，今年中考取得优异成绩，不仅给校庆献了一份厚礼，还使得我每一个人脸上都感觉有光彩，使得我校庆活动搞得理直气壮，假如今年中考成绩不突出，校庆活动搞得再隆重，心理也不会轻松，也高兴不起来。

要真诚的对所有为校庆出力流汗的同志们对全体教职工说一声：大家辛苦了谢谢你为学校所做的一切！这里。

对我来说是一个新的起点，30年校庆。也是一个加油站，今后的工作中，希望全体同志继续保持爱岗敬业、爱校如家的优良传统，保持“校兴我荣，校衰我耻”责任意识、大局意识，保持团结协作、精益求精的工作作风，保持不甘落后、永争一流的精神状态，努力做好各自的工作，为学校的不断发展、不断进步做出更大的贡献。

篇2：校庆领导讲话稿

尊敬的各位领导、老师们、同学们、同志们：

在这硕果累累、喜庆丰收的金秋时节，我们在这里隆重集会，共同庆祝三中建校十周年。这不仅是三中发展史上具有里程碑意义的大事，也是县市教育事业发展中的一件喜事！在此，我谨代表江西省人民政府、省教育厅，向三中十年华诞表示热烈的祝贺！向为三中创建与教育教学工作做出贡献的各位校友和全体老师、同学们致以崇高的敬意和亲切的问候！向关心和支持三中以及全省教育事业的社会各界人士表示诚挚的感谢！

10年光辉历程，10年英才辈出。

十年来，三中在艰苦创业中成长，在励精图治中壮大。学校秉承“求真务实，诚恒博学”的崇高精神，在长征源头建起了美丽幽雅的校园，拥有了良好的办学条件，汇聚了一批优秀的教师，形成了鲜明的办学特色，取得了丰硕的教育成果，赢得了社会和家长的广泛赞誉，为社会输送了大批的优秀人才；在教育教学改革、推进素质教育、提高教育教学质量、创新学校办学与发展模式等方面做了许多有益的探索，取得了许多宝贵的经验。

当前，教育的大变革、大发展是构建和谐社会、实现祖国繁荣富强的内在要求，教育优先发展，促进教育公平，办好人民满意的教育是历史赋予我们的光荣使命。我们殷切希望全省广大教育工作者，要大力弘扬三中“求真务实、诚恒博学”的崇高精神，深入贯彻实施国家科教兴国战略，肩负起教育事业的历史使命。希望三中以十年校庆为新的起点，继续发扬“自强、厚德、善学、笃行”的优良校风，解放思想，与时俱进，抓住机遇，加快发展，努力把学校创办成高质量、有特色、现代化的优质学校，为加快赣南振兴步伐，推动我省基础教育事业发展作出更大的贡献！

岁月铸就辉煌，历史昭示未来。我们相信，在科学发展观的统领下，三中一定会发展得更大更强，教育事业一定会创造更加辉煌的明天！

谢谢大家！

XX

篇3：校庆领导讲话稿

尊敬的各位领导、来宾、老师、同学们：

你们好！

今天是一个喜庆的日子，我们xx学院高朋满座，胜友如云，在风景优美的xx山脚下举行建院27周年的庆典暨学院第三届科技节，第19届田径运动会的隆重召开。良辰、美景、赏心、乐事齐集一起，节日的氛围弥漫于校园的每一寸土地。值此之际，请允许我代表全院教师，向今天到会指导、关心我校建设，关心我校师生的各位领导、嘉宾、校友表示最热忱的欢迎！并感谢党和政府给予尊师重教的好政策，感谢同学们对老师的尊敬和支持。

27年前，我校从xx社21名教师、60名学生起步，到如今拥有6个学系、300多名教职工、8000多名在校生。27年的建校史的确是筚路蓝缕、沧桑巨变。作为本院的一名老教师，我深切地感受到学院27年的发展历程鲜明地印证着祖国改革开放建设的辉煌成就。27年的文化积淀，到现在我院喷薄出了簇新的生命。现今，金融学子青春的气息激励着教师们不断追求。教师是学院教学科研的主体，是学院事业发展的主力军。27年来我院广大教师忠诚事业，牢记重托，锐意进取，辛勤耕耘，无私奉献，在福建金融职业技术学院这方沃土上，我们培养了3万多名经济、金融建设人才。这一历史功绩应当载入每位老师的档案，也应当载入我院教育事业的史册。

“捧着一颗心来，不带半根草去”，陶行知先生的真知灼言已成为我院教师履行“教好书”天职的座右铭。从冬到春，由秋至夏，我们躬耕在课堂上，因为我们深知：课堂是我们事业的基地，她既广阔又深邃，既细致又严谨。我们在课堂上传递知识，且行且思，我们牢记教书育人的双重职责，始终坚持既传授知识，又培养学生的思想品德，不断优化教育教学过程，提高教育教学质量，努力为社会和金融业培养、输送合格的人才。

现在，我们学院正在攀登升本办xx学院的新高峰，在这历史新阶段，我们更盼望能一如既往地得到各级领导、各方嘉宾，各届校友的支持与关心。在通往这一目标的征途上，我们教师要做强势的生力军，肩负起历史赋予我们的重任。让我们各方形成合力吧，在今后的日子里，用我们的汗水、用我们的智慧，继续铸造金融学院的新辉煌。

谢谢大家！

XX

篇4：校庆领导讲话稿

尊敬的各位领导、各位嘉宾、各位朋友、老师们、同学们：

大家好！

今天，我们在这里欢聚一堂，隆重庆祝xx镇xx中学三十周年华诞！在这个激动人心的时刻，我谨代表xx镇党委、政府及全镇3万多人民，向xx中学表示热烈的祝贺！向出席今天庆典大会的各位领导、各位嘉宾、各位朋友特别是远道而来的朋友们表示热烈的欢迎！向为xx中学建设和发展作出重要贡献的老同志及辛勤耕耘的全校教职员工致以衷心的感谢和崇高的敬意！

几度风雨，几度辉煌。xx中学自1979年创办至今，已历时30周年。30年来，学校始终坚持“以教学为中心，以质量求发展”的办学思路，学校的综合办学实力日渐提升，知名度和美誉度也越来越高。我希望xx中学以此为契机，秉承优良的教风和学风，开拓创新，牢牢把握科学发展观，不断加强教师队伍建设，努力增强学生的创新精神和实践能力，把xx中学建设成为一个素质教育的楷模、人才辈出的摇篮。同时也希望社会各界和广大校友一如既往地关心xx中学的发展，一如既往地支持xx镇的建设，我们真诚地邀请大家常回校看看，亲身感受母校的发展，感受家乡日新月异的变化。

回顾三十年的历史，我们心潮澎湃；展望美好的未来，我们信心百倍。我们坚信，xx中学在各级党委、政府的正确领导下，在社会各界的关心和支持下，在学校全体师生的团结拼搏下，一定会迎来更加辉煌灿烂的明天！

最后祝大家身体健康、工作顺利、合家欢乐、事业发达！

谢谢大家！
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