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篇1：重阳节活动总结

x月xx日是中国的又一传统节日——重阳节。1989年，我国把重阳节定为“老人节”，此后每年农历九月初九又成为尊老、敬老、爱老、助老的日子。同时今年又是长征成功xx周年。长征是我党，我军和华夏民族的伟大创举。胡锦涛总书记在红七军纪念红军长征成功70周年大会上指出：“70年前，中国共产党领导红军将士全面完成了震惊世界的长征，开辟了中国革命继往开来的光明道路，确定了中国革命成功前进的重要基础。

在此佳节到来之际，xx月xx日，我院团委文体部与校内社团部共同组织了以“九九重阳，尊老敬老，长征精神，深入我心”为主题的敬老、爱老活动。学院的xx级部分青年志愿者参加了此次活动。

活动的睁开形式为所有参加人员与鼓楼老年公寓的们共同联欢。在当天清早，团委的几名工作人员把各个参加此次活动的青年志愿者学院会集在学院，进行活动从前的动员。此后，所有人于学院门口乘坐公交车到达福州总医院。待稍做整队此后，工作人员所有人员步行到达老年公寓。在此从前，由于“青年志愿者旌旗”准备不及时的缘故，耽误快要15分钟之久。致使于我们到达目的地的时候迟到了x分钟。这是我们工作上为的失误，我们会从中吸取教训，保证下次活动不再出现近似的保证问题。

在老年公寓里，青年志愿者给老年人们带去了他们好好精心准备的娱乐节目。之间有出现小问题，我们由于迟到的缘故，与老年公寓器械室的工作人员没有进行足够的沟通，在节目紧急情况进行此后出现若干次伴奏与节目不相吻合的情况，但在我们的沟通协调之下，并未影响娱乐节目的进行。在节目或进行的同时，采买其他青年志愿者把我们准备的慰问品发散到在场的老年人手中。在场的老年人对于我们的的慰问恩赐极大的好评。当地的工作人员也由原来原来的不满，渐渐转变成欣赏，同意。

在娱乐节目此后，在场的青年志愿者主动找老人们聊天，以解他们的平时的孤独之感。从聊天中所我们认识到，在老年公寓里的老人们，自己身体多稀有点疾病，并且有的家庭成员对自己态度柔弱冷漠，或许是子女佛卡，照顾不及。平时里，这些老人们只能是以闲步，打牌的这种方式来度日。我们此次的慰问活动让老人们大感欣慰。老人们再三养老院嘱咐我们还要再次来老年公寓看望他们。看着他们希望的神情，好多青年大学生感想颇深。大家纷纷表示，若是还有近似的活动，他们还会再次组队参加，把老年公寓里老人们看作自己的亲人去对待。

在青年志愿者与老人们聊天的同时，我们党总支几个工作人员找到老年公寓的工作人员，与其商讨在老年公寓进行长远活动并建立优秀青年志愿者基地的需求。老年公寓的工作人员对我们想要进行长远活动的要求同意表示同意，但是对于建立青年志愿者基地，他们的回复是“没有必要”。原由是，分校在他们这边办活动的单位不不过我们学院第一家，若是每个单位都单位建议建立基地的话，根本就不或许实现。对于这个问题，我们还会第三度再次与马跑泉进行沟通，希望能够从知会他们博得满意的回复。

总的来说，更何况此次活动进行得还算是比较成功，诚然之间有出现几个问题，但是都获取我们及时调停。这些问题的出现对于我们下次活动的进行，是有所帮助的。我们有信心能把下次的活动做得更好，更圆满。

xxxx

XX-10-31

篇2：重阳节活动总结

重阳节是中国重要的传统节日，也是弘扬中华民族敬老爱老优良传统的节日。为了全面贯彻落实立德树人的总体目标，弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，使孩子们体会到长辈们最无私的拳拳之心,以自己实际行动做到敬老、尊老。我校根据区教育局关于开展“我们的节日·重阳节”主题活动的有关要求，结合学校实际举行了重阳节庆祝活动。

一、知恩

x月xx日利用国旗下演讲向全体学生介绍重阳节的来历和习俗，并向全校师生发出尊老爱老倡议。

二、感恩:

1、说句感恩话:要求每个学生在重阳节当天起床后的第一件事是向家里的长辈说一句感恩的话,感谢父母、长辈的真心付出、无私关爱。

2、做件孝心事:在家里为长辈做一件孝心事,如泡茶洗脚、盛饭洗碗、叠被洗菜、打扫卫生、表演节目等,体验长辈们的辛劳,让每位同学学会感谢,学会关爱。

3、做感恩卡:要求每个学生制作一张小卡片赠送给长辈,可以写几句贴心的话语,画上优美的图。

三、要求各班办一期以“重阳节”为主题的黑板报。

通过内容丰富、形式多样的“敬老助老,从我做起"主题系列活动,不仅营造出敬老、亲老、爱老、助老的良好社会氛围,也展现了我校师生尊老敬老的精神风貌;不仅加强了对传统习俗的了解、增强对老人的敬爱之情,更是激发起全体师生孝老爱亲的内在自觉性。不仅让学生懂得尊老爱老从“爱父母、爱我家、爱爷爷奶奶”的身边“小事”做起,更重要的是广大师生又一次受到爱国、爱党、爱社会主义的教育,使学生在活动中进一步树立起对社会的责任感和使命感。

篇3：重阳节活动总结

重阳节是弘扬中华民族敬老爱幼优良传统的节日，xx月xx日至xx月xx日全体师生开展了以“孝亲敬老”为主题的系列活动。

一、深入开展敬老宣传，唱响尊老敬老主旋律。

通过开展手抄报评比，主题讲座、主题班会、国旗下讲话校园电视台等形式，广泛宣传了老龄工作的方针政策，同时进一步大力宣传了广大老年人对社会、对家庭、对当地经济建设所作的贡献和老有所为的先进典型，提高人们对老年人重要地位的认识。

二、赏重阳经典诗词，扬敬老传统美德。

通过举行黑板报评比活动，宣扬敬老爱老的中华美德。提高组织宣传能力，使学生对诗词增添了新感悟。三是积极组织学生开展敬老爱老活动。在国庆放假和重阳节期间，广泛开展孝老爱亲“四个一”活动。一是我当一天家，帮父母洗衣、做饭；二是陪一陪爷爷奶奶、姥爷姥姥。

三、给不在身边的长辈打一个问候或发一个祝福短信；

四、在居委会走访一户空巢老人，帮他们清扫卫生或搞一次慰问活动。

我校通过上述形式多样、富有实效的敬老主题活动和良好的社会气氛的渲染，展现了我校学生尊老敬老的精神风貌，营造出了敬老、亲老、爱老、助老的社会风气；加强了对传统习俗的了解，增强了对老人的敬爱之情，丰富了校园文化生活。

篇4：重阳节活动总结

XX年xx月xx日，天气晴朗，秋风微微，我校第三届庆祝“重阳节”老年趣味运动会暨书画展如期举行。

下午一时刚过，老同志陆续从分散的六个家属区来到xx校区运动场，许久未见的老同事在此相聚格外亲切，握手、问候、交谈，一派喜气洋洋、一派和谐温馨。

开幕式上，学校党委副书记代表学校党政向老同志致以节日的祝贺，充分肯定了老同志对学校建设发展所做的贡献。本学期按照中央、省委的安排部署，我校正在开展党的群众路线教育实践活动，请老同志一如既往为学校的建设发展出谋划策。离退处在致词中介绍了离退休人员的基本情况，表示要做好上情下达、下情上达工作，保持畅通的沟通渠道，及时化解矛盾、解决问题。举办重阳节趣味运动会暨书画展，既是对老年节的庆祝，也是为了促使大家更加重视健身活动，陶冶情操，始终保持愉悦的心情和健康的身体，希望大家积极参与比赛，赛出水平、赛出风格、赛出欢乐。并祝各位老同志节日愉快、健康长寿、万事如意！运动员代表、裁判员代表也分别发言。

比赛中，老同志争先恐后，各显本领，全神贯注，稳扎稳打，出色发挥引来一片喝彩声，而失误时也会有惋惜。经过比赛，各项目分别决出了前六名并颁发名次奖，未取得名次的也有纪念奖鼓励。书画展前大家或驻足观看或评头品足或在自己满意的作品前拍照留念，其乐融融。经过两个多小时的比赛，第三届老年趣味运动会圆满结束，老同志不但收获了奖品，更获得了快乐。

篇5：重阳节活动总结

“尊老爱幼”是中华民族的传统美德，是和谐社会的基本的道德取向。成人很容易做到“爱幼”，但幼儿却往往不懂得应该尊重老人、如何尊重老人。对“尊老”的概念仅停留到这类肤浅的口号和理解上，很多时候并不能真正做到关心和爱护老人，并不能真正的理解应该怎样尊重老人。所以，对幼儿实施“尊老”教育有着重要意义。

正逢重阳节，我班开展了重阳节“敬老”活动。让孩子主动去关心爷爷奶奶，体验他们的辛苦和不易。

通过本次活动，让孩子们与老人家受到“老少同乐”的气氛，从而培养小朋友们尊敬老人的良好品质。在这次重阳节的亲子活动中，通过让幼儿为长辈捶捶背，给长辈送礼物，让幼儿知道要感恩，要学会为长辈做事情。整个活动进行的非常顺利，大家在阵阵欢声笑语中度过了一个愉快、难忘而又有意义的时刻。

重阳节节日的开展活动，对幼儿来说是一种体验、亲情体会的传递，更是一个祖孙情的沟通桥梁，能感受到家的温暖、温馨，构建和谐的家庭氛围。也通过此活动引导幼儿关心长辈、为长辈做一些力所能及的事。更进一步地在活动中培养幼儿的操作能力、审美能力。也让“爷爷、奶奶我爱你!”把整个“重阳节”活动推向了更进一步的发展空间!

相信这次重阳节的“敬老”活动，不仅让老人们度过了一个快乐、温馨、难忘的重阳节，也让孩子们体验着一份爱的情感，感受着爷爷、奶奶们的辛苦，学会感恩和尊敬长辈，从而萌发关心老人，为他们做力所能做的事的美好情感。

篇6：重阳节活动总结

重阳节活动总结为进一步弘扬尊老敬老的传统美德，丰富老年人的精神文化生活，营造良好的爱老助老社会氛围。结合社区实际，开展了一系列重阳节活动。

xx月x日，社区联合嘉兴市朝聚眼科医院，开展“重阳送健康，免费眼科体检”活动。医院眼科医生携带眼部检查专业仪器来到社区，为小区老人提供免费眼科体检、健康咨询等服务，并为老人们赠送了小礼品，短短二个半小时里，共为200多位老人提供了健康服务。xx月xx日，社区和卫生服务站医务人员来到辖区行动不方便的老人家中，为他们量血压、检查身体、进行用药指导和健康咨询，让老人们感受到社会大家庭的关心和关爱。

为了更好的关爱老年人的健康，xx月xx日，社区工作人员和老年朋友学习了健康生活小常识，由社区工作人员制作的PPT让老年朋友们了解到健康的饮食方法和平时生活中应注意的事项，观看之后，大家都觉得学到了很多有用的知识，对于以后的生活和自身的健康有了进一步的帮助。xx月xx日，社区邀请了嘉兴朝聚眼科医院金晓医生为老年朋友讲解老年性白内障，了解了更多有关老年性白内障的知识，大家纷纷表示在以后的生活中要爱眼、护眼，保护好自己的眼睛，使自己以后的老年生活更加明亮灿烂。

xx月xx日，在社区多功能厅，53位老年朋友欢聚一堂，大家自编自演，表演了越剧、沪剧、电子琴演奏等节目，营造了老有所乐、老有所为的和谐氛围。活动过程中，社区工作人员还为每位老人奉上了美味的蛋糕和礼品，祝福老人身体健康、节日快乐!

xx月xx日，嘉州美都社区与盛大物业公司联合组织社区老年朋友一日游活动，先后参观游览中央电视台二个影视拍摄基地三国城、水浒城;乘船欣赏太湖美景、参观三国军寨生活、观看《三英战吕布》等大型古装表演场镜和桃园三结义景点，感受到战国时期的人文风貌;游览蠡湖中央公园（原欧洲城）等处。老人们在欣赏秀丽的山水风光、感受具欧洲风情现代生态蠡湖景色的同时，过了一个有意义的重阳节。

xx月xx日，嘉州美都社区工作人员走访了辖区内的26位80岁以上的老年人，给他们送去了美丽家蛋糕券，也送去了社区对老年人的关心和祝福，祝福他们节日快乐，健康长寿!

xx月xx日，在第xx个老人节之际，社区祝福所有老年朋友节日快乐、万事如意、幸福安康!

社区通过系列活动，让老年朋友切实感受党和政府的关怀与温暖，营造全社会关心、爱护、帮助老年人的良好社会氛围，让老年朋友安享温馨和谐幸福的晚年生活。
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