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篇1：关于素质拓展的活动总结

由我们教学信息部主办的“全校信息员素质拓展活动”于20xx、11、28、下午13:30正式开始。为了提高内部的凝聚力，增强各院系信息员之间的团结协作能力，加强彼此之间的信任度，加深彼此的了解和友谊。我们准备了具有不同针对性的游戏。

同时，为了完善内部的建设，提高自身能力，总结经验教训，为下次活动打下良好基础，我们针对此次活动进行比较深刻详细的总结。具体内容如下：

策划一开始我们把问题简单化了，以为素质拓展只是一些简单的游戏，很多其他的都没有考虑进去。于是部长让我们四个人在几天内负责把策划完善，他并没有明确说明。所以当我们四人在一起完善时，大家各抒己见，讨论激烈，有些问题争着谁也不让谁。呵呵，后来回想起来，心里还真是觉得暖暖的，蛮舒服的。在我们讨论完之后，上一级部长又经过一场激烈的讨论，终于定稿了。经历这么多，策划一开始我们把问题简单化了，以为素质拓展只是简单的一些游戏，很多其他的都没有考虑进去。于是部长让我们四个人在几天内负责把策划完善，他并没有明确说明。所以当我们四人在一起完善时，大家各抒己见，讨论激烈，有些问题争着谁也不让谁。呵呵，后来回想起来，心里还真是觉得暖暖的，蛮舒服的。在我们讨论完之后，上一级部长又经过一场激烈的讨论，终于定稿了。经历这么多策划肯定是各种情况都考虑的到位，所需物品都提前准备好了，要卖的耶是提前买好了，人员安排也是很到位的，个部长都积极配合。在活动前，各院系对参与人员数量做了较好的提前预计和核对。在活动过程中也是灵活把握时间，使活动较好的按计划进行。整个活动大家玩的蛮好，特别开心，最后信息员也都拿到奖品，大家都照相留念。

但是，也有一些不足的方面。由于是周日，所以有很多的信息员都有事，以至于参加的人数不如预计的那么多。在室内活动的游戏，没有把所有人都参与进去，导致有些人认为在那没意思，就在那坐着一动不动，所以到室外去时，他们就走了。主持人也出现小意外，且在活动中交流较少，只是忙于自己的事情，对活动的整体把握能力不足。活动进行中，纪律总体不错，但各组组员的响应力不足。部长的参与提高了游戏的趣味性，同时带动了活动的又一高潮。在活动中各个游戏间的衔接环节做得准备不太充分，使游戏没有形成统一的整体，过渡比较生硬，需要在下次活动中提高重视。部分裁判也不是很认真负责，计分不准确，导致别人有意见。

以上就是我们办此次活动的总结。我们会总结此次的经验及教训，争取在下次活动中做得更好，为促进内部的建设做出自己的贡献。

篇2：关于素质拓展的活动总结

拓展训练是人力资源培训的一种方面，我从中获益匪浅。拓展训练是一种体验式培训，现在许多公司的人力资源部门都将其作为提高组织凝聚力、加强团队内部沟通和提升团队协作精神的有效培训方式引入到组织团队建设和企业文化创建活动中。

首先，拓展训练帮助我成长，提高了我的自信心和意志力。在拓展训练中的真人CS游戏中，作为一个女孩，我拿着从未玩过的枪，在陌生且恶劣的训练场地上，努力按照教练的规则进行游戏。第一局结束时，我的战绩是3胜2败，这让我的自信心大增。在接下来的第二局中，即便我已经被树枝伤到，我的战绩仍然在增加。这锻炼了我的意志力。

其次，拓展项目培养了合作意识，改善了我的人际关系。在拓展训练的穿越电网项目中，80%的时间都是在团队内部进行相互交流和沟通。通过大家的共同努力，我们在规定的时间内成功穿越了电网。这次拓展训练使我和交大网络校区的老师们更加熟悉。我们曾经是“CS战队”的战友们。

在整个训练期间，每个人都会得到团队其他成员的帮助和支持。为了解决问题或完成合作项目，我们每个人都必须分享自己的看法、观点和思想，并进行讨论和互相质证。这是一个最容易产生思想火花的时刻。在这里，每个人的性格优势和能力优势都得到了充分发挥。此外，拓展项目中特意设置了培养团队内部沟通和合作的项目，以改善和提高我们两个校区的人际关系。在体验的.过程中，团队成员之间相互关心和帮助的行为也极大地改善了我们两个校区之间的人际关系。

当然，在训练的过程中也会出现一些不和谐的情况。这些不和谐的情况发生后，我们付出了“沉重的代价”。我们应该思考这些不和谐情况出现的原因。在拓展训练中，几乎每一项都有过洗牌的过程。然而，在现实生活中，我们没有洗牌的机会。既然我们是一个团队，就让我们通过共同努力将“代价”降到最低，让我们的利益最大化。

最后，我深深地认识到，如果没有团队中每个成员相互协作和共同努力，很多事情是难以完成的。这次的训练使我们亲身感受到了“人的潜力是无穷的”。世上无难事，没有什么任务是不可能完成的。我们的敌人就是自己，所以战胜自己是取得成功的第一步！我们决不轻言放弃，要多一些勇气和毅力，这样就不会轻易放弃机会。要相信自己，你就是最棒的！
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“天行健，君子以自强不息，地势坤，君子以厚德载物”这句话传达了天道的坚强与大地的厚实，以此来告诫君子应当具备坚毅、勇敢和善良的品质。为了适应21世纪人才培养的需求，加强大学生的素质教育，培养具备合理知识结构、强大能力、高素质和创新精神的专门人才，我们认真落实了大学生素质拓展计划。在xx年xx月xx日，专业班全体同学开展了一系列素质拓展活动，并取得了圆满成功。

此次活动总结包括以下三个方面：

一、信任同伴、相信团队

信任同伴、相信队长是我们融入团队、开展工作的基础。通过“信任背摔”项目，大家学会了相互信任和相信团队。在队员的口号中，我们能够感受到他们互相鼓励和支持的力量。这个项目打动了原本胆小的同学，让他们忘记了恐惧，放心地将自己交给团队，因为我们相信彼此。在工作中，每个人都需要依靠同事的帮助和支持。只有充分信任同伴，相信团队，当你需要帮助或者感到孤立无援时，他们会给予你最无私、最真诚的支持。只有在这样的团队中，我们才能有归属感和责任感，才能抛弃一切杂念，全身心地投入到工作中。

二、战胜自我、挑战自我

每个人都有脆弱的一面，只有不断挑战自我、战胜自我，我们才能够战胜一切困难。在我们的人生中，我们也会遇到很多机遇。只要我们勇于挑战自我，勇敢跨出第一步，我们的人生就能够向前迈进一大步，才能更好地抓住属于自己的机会。正如教练所说：“桥上一小步，人生一大步”。每个人都拥有巨大的潜力，但我们往往忽视了自己的潜力。素质拓展活动不仅加强了团队的凝聚力，更重要的是让我们清楚地认识到自己的能力。同时，我们也要相信自己，因为成功永远属于那些有自信的人。一个获得巨大成功的人，首先应该是自信的。自信能够将不可能变为现实。只有拥有自信，我们才能找到自己的潜能，挖掘超越极限的能力，走出黑暗的坑洞，让温暖的阳光照亮我们的内心，交上满意的答卷。

三、团结就是力量

团结就是力量，团结就是希望。只要大家团结一致、齐心协力，就一定能够克服所有的困难。通过这次拓展活动，我们加深了彼此的关系，更加深入地增加了男女同学之间的友谊。这次活动让我们明白到“没有完美的个人，但是可以有完美的团队”。

生活中和工作中并没有一帆风顺的道路，就像我们此次拓展培训一样，充满了挑战和艰辛。这次拓展培训让我们深刻体会到团队的力量是巨大的，成功必须同时属于团队的每一个成员。如果没有团队中每一个成员相互协作、共同努力，很多事情是难以完成的。这次训练还让大家亲身感受到了“人的潜力是无穷的”。世上没有难事，没有什么任务是不可能完成的。人最大的敌人就是自己，所以战胜自己就是取得成功的第一步！决不轻言放弃，要多一些勇气和毅力，很多机会就不会轻易放弃。要相信自己，你就是最棒的！

篇4：关于素质拓展的活动总结

1.引言

素质拓展活动是指通过一系列的活动，培养个人的综合素质以及提升各个方面的能力。这些活动通常包括团队合作、领导力培养、沟通技巧、创意思维等方面的训练。本文将对素质拓展活动进行总结，讲述活动的目的、内容和效果，以及我在活动中的收获和反思。

2.活动背景

在现代社会中，人们不仅需要丰富的专业知识，还需要具备良好的人际关系、团队合作能力、创造力和领导力等素质。素质拓展活动的目的就是帮助个人全面发展，提升综合素质。通过参与这些活动，人们可以锻炼自己的团队合作能力、提高沟通技巧、激发创新思维、培养领导力等。

3.活动内容

素质拓展活动通常包括以下几个方面的内容：

3.1团队合作

团队合作是素质拓展活动中的重要一环。通过分组活动和团队项目，参与者可以学习如何与他人合作、共同完成任务。在这个过程中，他们需要分工合作、有效沟通、相互协调，从而提高团队的凝聚力和执行力。

3.2领导力培养

领导力是一个重要的素质，可以帮助个人在团队中发挥带头作用、推动项目的进展。素质拓展活动通过模拟领导岗位、角色扮演等方式，培养参与者的领导能力。他们需要学会有效地分配任务、激励团队成员、解决冲突等，从而提升领导力水平。

3.3沟通技巧

沟通是人际交往中的关键能力。素质拓展活动通过情景模拟、表演和讨论等方式，锻炼参与者的沟通技巧。他们需要学会倾听、表达自己的观点、理解他人的需求，从而提高沟通效果和人际关系。

3.4创意思维

创意思维是培养个人创造力和解决问题能力的重要途径。素质拓展活动通过游戏、智力挑战等方式，激发参与者的创造力和思维灵活性。他们需要学会独立思考、寻找问题的多种解决方案，从而培养创新精神。

4.活动效果

素质拓展活动的效果是多方面的。首先，这些活动能够增强个人的自信心，提高自我认知和自我管理能力。其次，通过团队合作和领导力培养，个人可以更好地与他人合作，增强团队凝聚力和执行力。此外，沟通技巧和创意思维的提升也能够使个人在工作和生活中更加成功和满意。

5.我的收获和反思

参与素质拓展活动给我带来了很大的收获。首先，通过团队合作和领导力培养，我学会了与他人合作、管理团队的方法和技巧。我明白了一个好的团队需要相互信任、有效沟通和目标一致，并在实践中提高了团队协调和执行能力。其次，通过沟通技巧的培养，我学会了更好地表达自己的观点、倾听他人的需求，并通过良好的沟通关系解决问题。最后，创意思维的训练激发了我寻找问题解决方案的能力，培养了我的创新思维。

然而，在素质拓展活动中，我也遇到了一些困难和挑战。例如，团队合作中的分工和沟通需要一定的技巧和经验，我在实践中遇到了一些问题。对此，我深思熟虑，并积极寻求解决办法，最终成功克服了这些困难。

6.总结

素质拓展活动是一种有效的培养个人综合素质和提升能力的方式。通过团队合作、领导力培养、沟通技巧和创意思维的培养，个人可以获得自信心、团队协作能力、沟通和解决问题的技巧。参与素质拓展活动不仅给我带来了收获，也让我面对挑战并成长。我相信这些经历对我的未来发展将会有积极的影响。

以上是对素质拓展活动的总结，希望对读者能够有所启发和帮助。素质拓展活动是一个不断学习和成长的过程，相信通过不断努力，我们每个人都能够在各个方面不断提升自己的素质和能力。
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