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篇1：诚信考试团日活动总结

诚信不仅是一种声誉，更是一种资源，就个人而言，诚信是高尚的人格力量；就企业而言，诚信是宝贵的无形资产；就社会而言，诚信是正常生产生活的秩序；就国家而言，诚信是良好的国际形象。

学校本学期在学生中积极开展的诚信活动，目的是通过活动，让同学们领会到诚信是中华民族优良的传统，同学之间的相处正是需要“以诚相待”，并号召同学们以诚信为做人的原则，做一个诚实守信的人。

从活动的组织方面来说，我们这次以“诚信”为主题的团日活动，各个阶段的活动都十分成功，成功的原因我们总结为以下几点：

1、准备较充分

“凡事预则立，不预则废”在这次活动中得到了充分体现，正是因为有了详实的考虑、周全的计划和充分的准备，以及对各类相关资料的细致搜集整理这次活动才有了成功开展的前提。

2、密切配合

多方面的积极协助和努力，是活动得以完成的保证。本次我班级团支部合理分工，积极配合，相互协作。

3、分工具体安排合理

在活动没有开始之前，负责人就已经将材料、任务合理分配，同时也注意到宣传组织及工作时间的协调。事后，同学们普遍反映良好。

4、活动全面深入

从初期活动内容的确定到联系相关部门，宣传组织同学进行分工，一直到工作的全面开展及高质量的完成，后期总结讨论，充分做到了理论联系实际，并且升华了理论，提高了同学们的思想认识。

当然在成功的背后，我们也认真反省思考了我们的不足。

1、安排上存在不足。主要体现在活动中个别成员不够积极，对分配的任务不能及时保证质量的完成，这与管理和分工上的失误有一定关系。

2、宣传力度不够大。

三、活动结果及意义

此次主题团日活动很成功，帮助全体团员树立做人的原则。增强了团员青年的责任感和使命感，突出了诚信意识的强化、修养的提高，充分发挥了全体团员自主性、调动了团员积极性，为团员青年的成人成才奠定基础。

学生们纷纷表示，要以本次活动为契机，时时处处严格要求自己，做一个诚实守信的学生，让中华民族的传统美德发扬光大。

篇2：诚信考试团日活动总结

本次团日活动是本学期最终一次团日活动，我班团支部细心预备此次活动，取得了很好的效果。本次团日活动的主题是文明考风，诚信考试，这个主题与我们的现实生活很贴近，由于再过两周，我们即将迎来我们的期末考试。

在本次团日活动中，我们照旧对黑板进行了很好的装饰，此外，我对教室也进行了布置，我们在教室的四个电风扇挂了四个象征"诚信、文明、仔细、严厉?的爱心，表明我们班同学会怀着诚信、文明、仔细、严厉的心去对待考试。本次团日活动的节目质量都很高，且形式丰富多样，包括小品、相声、唱歌、情景剧以及演讲，格外是王xx和王xx表演的相声《谈考试》，特别幽默风趣，且反映了高校生不同的考试心理，这个表演受到了同学们的诸多好评。在活动结束后，班主任也对期末考试的纪律问题进行了强调，使同学们对考试纪律有了更加深刻的认识。

总之，本次团日活动无论是教室布置还是活动气氛都收到了很好的效果，使得本学期团日活动有了一个很好的结束。盼望下学期，三班的同学们能够连续努力，取得更好的成绩。

篇3：诚信考试团日活动总结

诚信是做人的根本，而制造一个公正、公正的考试气氛是我们大家的盼望，也是我们共同的责任。古建171主动响应团委号召，召开了“文明考风，诚信考试“主题教育活动及团支部会议。

一.活动背景

“诚信“是中华民族的传统美德，古人云”小信诚则大信立“，学校的期末考试也不仅是检验专业学问把握状况的考试，更是一场究竟品质的考试，直接关系着每位同学诚信处事的品德。

二.活动主题

文明考风，诚信考试

三.活动对象及出勤状况

171全体同学。活动当天，全部出勤。

四.活动时间及地点

于13：00——14：00在古建171专教进行

五.活动过程

首先，团支书杨xx同学进行点名。紧接着宣读此次会议的目的，并且宣读《北京建筑高校考试规章》、《北京建筑高校同学违纪处分管理规定》等规定中有关诚信考试的内容。

会上，同学们仔细记录，并进行深化商量。

最终，同学们一起签署了《同学考试诚信承诺书》

六.活动意义

此次活动让让大家更加明确了诚信的重要性。面对考试，我们满怀自信，明确目的：考试，只不过是对我们前一段学习的一次检测，我们需要看到一个真实的自己，发觉自己的优势与缺乏，从而明确自己的定位，找准目标，调整方法，提高学习效率。我们牢记考试规章，恪守诚信承诺，做老实高校生，做诚信中国人!

篇4：诚信考试团日活动总结

班会主题：诚信考试

班会目的：

1.使同学明确“诚信”的含义，理解“诚信”对学生自身发展和为人处世的重要意义。

2.使同学崇尚诚信，远离虚伪欺诈，把诚信作为同学之间、师生之间、家庭成员之间相处的基本原则。

3.使同学重视学习，重视考试，懂得诚实守信必须从我做起，从现在做起，落实在日常的学习生活中。

班会时间及地点：20__年__月14日xxxxx

班会对象：英语1101班全体同学

班会流程：

1.班主任给我们做积极复习应考的动员及强调考试纪律。

2.全班同学集体宣誓并签署诚信考试承诺书。

班会分析和总结：“人无信而不立”，这是每个大学生都知道的箴言，诚信也是每个大学生应有的道德基础，但是，面对社会上的造假和腐败等一些不良风气，被视为一方净土的大学校园也出现了诚信缺失的问题。

对于当代大学生来讲，明礼诚信是立身处世之本，是走向社会的“通行证”。加强大学生诚信教育，为社会主义现代化建设输送德能兼备的合格人才，已是大学思想政治教育的当务之急。诚信自古有之。通过本次主题班会，我们取得了预期目标。大学里要学的不仅仅就是书本知识，我们更重要的'是学会做人。考试成绩不能说明一切，一味地因追求高分而忽略道德，这不仅是对其他同学的不公平，更是对自己不自信和不负责任的表现。

本次班会还存在不足之处，如形式不够多样化。由于班委的筹备工作还是不够完善，班会的形式比较单一，能主动参与的同学还比较少，下次应当集思广益，调动更多同学参与其中才好。
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