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篇1：关于植树节的演讲稿

老师们，同学们：

早上好!今天我在国旗下讲话的题目是《争做绿色使者》。

同学们，大家一起告诉我，我国的植树节是几月几日?对，3月12日是我国的“全民植树节”。明天就是植树节了，也是个双休日，但我们播种绿色、保护绿色的行为不能终止。

我们中华民族自古就有“爱树、育树”的传统。爱白杨的挺拔，爱垂柳的柔美。爱松树不屈的风骨。除了这种精神的寄托外，人们更看重它的实用价值。有了树，才会有和谐美丽的大自然。有了树，才有清爽、新鲜的空气。有了树，才会有高楼、房屋和铁路。

树，它不仅能防风固沙，保持水土，还能美化环境，是城市的忠诚卫士，它用特有的颜色为城市披上绿色的新装。这个忠诚的卫士，为了美化城市，还真做了不少的“工作”呢!比如绿树进行光合作用，提供人类呼吸所需的氧气。它还是吸收氮气、二氧化碳等天然净化物，并且具有调节空气温度、湿度，吸粉尘、降噪音等功能。所有这些，都使人们高度重视绿树的作用。于是才有了这一年一度的绿色节日-----植树节。如今，植树造林已成为民族风尚，绿化家园成为时代的追求。

好了，植树的好处不用多说了，同学们，现在我们把思绪回到身边，看看我们的校园。校园里花草树木正在春姑娘的招呼下，揉着朦胧睡眼，正在苏醒。学校为我们创造了这么好的学习和生活的环境，你想过要珍惜这来之不易的一切吗?回忆一下自己平时的一举一动，你是否做到了保护、保持这美好的环境而努力?你有过随意踏入草坪或绿化带的行为吗?你有过随手扔下一张废纸、一个零食袋吗?你有过采摘树叶和花草的行为吗?你有过为我们学校建成优美的“学园、乐园、花园”提一个建议，出一个点子吗?

同学们，我们作为城市中的一员，在植树节到来之前也要积极行动起来，在校内保护花草，给花坛里的小花浇一点水，给操场上的小树培一培土，一起来美化绿化我们的校园。除此之外我们同学更要争做绿化宣传员、环保小卫士，要爱护我们校园中的一草一木，爱护我们这个城市中、社区里的一草一木。

同学们，让我们把每一天当做植树节，让我们牢记，多走几步，不穿越绿化带，不践踏绿地。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，从我做起，从你做起，从小事做起，从现在做起，做绿化、美化环境的有心人。将来，我们的校园将更加美丽，我们的城市也将更加美丽!我们祖国的明天也必将更加明媚灿烂!

篇2：关于植树节的演讲稿

老师们、同学们：

早上好！

我今日在国旗下演讲的题目是：植树节，我们期盼绿水青山。

立刻要到3月12日了，那是一个营造绿色环境，期盼绿水青山，呼喊人们爱惜环境的特别日子——植树节。

我要赞美绿色，由于有了藻类到参天大树，才使荒芜的地球生气勃勃，才有了动物，才有了人类。我要赞美绿色，绿色大自然是人类财宝的宝藏，也是人类美感与艺术的源泉。我期盼有一天，清亮的河流漫游着鱼群，在清亮的小河里欢快游淌，鸟儿在枝头放声鸣唱，静寂的春天不再静寂。期盼有一天，狂暴的洪水不再咆哮，灼人的热浪不再肆虐。期盼有一天，每一个山谷都盛开盼望之花，每一条小溪都跳着快乐之舞，全部的荒原都变成绿洲，全部的生命都得到上苍的关爱和人类的善待。同学们，我国是一个绿化面积很低的国家，不到世界平均水平的一半。但是，我国的木材的砍伐量却是世界第一，森林面积不断减削。因此我们更应当珍惜绿色生命，爱惜绿化，从自己做起，从身边做起，我们不仅要节省纸张，少用一次性筷子之外，更要多多植树，绿化祖国。作为一名中同学我们还应当做些什么呢？我们能不能为学校栽上一棵小树，给花圃增加一朵鲜花，为草皮浇上一盆清水呢？我们应当为爱护学校漂亮的环境出一份力气，尽一点责任。在学校中，我们要爱护草坪，爱惜植被，不要去踩踏它们，我们要喜爱四周的一切花草树木，让他们像我们一样生气勃勃地成长，不断改善着地球环境。

我盼望同学们能从我做起，从小事做起，从身边做起，从现在做起。做绿化、美化环境的有心人，我坚信，我们的学校将更加漂亮，我们的城市也将更加漂亮！我们祖国的明天也必将更加漂亮！

我的演讲到此结束，感谢大家！

篇3：关于植树节的演讲稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

三月是春暖花开的日子，三月是万物复苏的日子，三月更是植树的日子。3月12日，那是一个营造绿色环境，呼唤人们爱护环境的特别日子植树节。

同学们，我们中华民族自古就有爱树、育树的传统美德。因为有了树，才会有和谐美丽的大自然；有了树，才有清爽、新鲜的空气；有了树，才有碧水蓝天。但是，同学们，我国是一个绿化面积很低的国家，所以植树造林是一项非常有意义的活动，这件事情需要大家共同来做。同学们，让我们从现在做起，从自己做起，从身边做起，做绿化、美化环境的有心人吧！爱每一片绿叶，爱每一棵小草，爱每

一朵鲜花，让我们牢记，多走几步路，不穿越绿化带，爱护校园中的一草一木，给花坛里的小花浇一点水，给操场上的小树培一培土，一起美化绿化我们的校园。

同学们，让我们共同珍惜绿色，植树造林，绿化、美化我们的家园吧！我坚信，通过我们的共同努力，我们的校园将更加美丽，我们的家乡将更加美丽，我们祖国的明天也必将更加美丽！

谢谢大家，我的演讲完毕。

篇4：关于植树节的演讲稿

一年一度的植树节又到了，大家对植树节了解多少?为什么我国将植树节定在每年的3月12日呢?

植树节的意义不是在于每个人都要在植树节这天去种一棵树，而是通过植树节的又一次来临，使我们大家更加的关注绿化、环保的问题。

众所周知：地球正在沙化，沙漠的覆盖面积正在逐年的增加——可我们似乎觉得这些离我们还很远，但是在我们的身边有这样的一群人：他们在默默无闻地为这片大地播种着绿色，他们有的被称为“英雄"、有的被称为“当代愚公”，有的甚至是外国友人……

他们用他们的实际行动告诉我们，植树是全人类的大事，是造福子孙万代的伟业。

3月12日是孙中山先生逝世纪念日。广东省中山市翠杏村，是我国新民主主义创始人、伟大的革命先驱孙中山先生的家乡。在孙中山先生的故居中，今天还生长着一棵百年以上树龄的檀香山酸豆树。这是1883年，年仅17岁的孙中山从美国檀香山带回，并亲手栽种在这里的。

中山先生生前十分重视林业建设。他任临时大总统的中华民国南京政府成立不久，就在19xx年5月设立了农林部，下设山林司，主管全国林业行政事务。19xx年11月颁布了我国近代第一部《森林法》，1915年7月，政府又规定将每年“清明”定为植树节。

孙中山是中国近代最早意识到森林的重要意义和倡导植树造林的人。

1893年，孙中山先生亲自起草了的政治文献《上李鸿章书》，他提出，中国欲强，须"急兴农学，讲究树艺"辛亥革命以后，孙中山提出了在中国北部和中部大规模进行植树造林的计划，规划着农业现代化的远景。1924年，他在广州的一次讲演中强调："我们研究到防止水灾和旱灾的根本方法都是要造森林，要造全国大规模的森林。"此后，在他的许多著作和讲演中，反复强调毁林的危害性和植树造林的重要性。

1915年，在孙中山的倡议下，当时的北洋政府正式公布了以每年清明节为植树节的规定，自此我国有了植树节。后因清明节对我国南方来说，植树季节太迟，同时也为了纪念孙中山先生，国民政府又决定将孙中山的逝世日——3月12日定为植树节。

1979年，第五届全国人民代表大会决定，每年的孙中山逝世纪念日——3月12日为我国的植树节，以纪念一贯倡导植树造林的孙中山先生。

我国幅员辽阔，气候条件差异较大，各地适合植树的时间也不尽一致，所以，许多省市还规定了自己的植树日。

同学们，在植树节到来之前也要积极行动起来，在校内保护花草，给花坛里的小花浇一点水，给操场上的小树培一培土，一起来美化绿化我们的校园。除此之外我们同学更要争做绿化宣传员、环保小卫士，要爱护我们校园中的一草一木，爱护我们这个城市中的一草一木。

同学们，在植树节里，让我们牢记，多爱护树木，不攀枝折叶，不砍伐树木。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”，从我做起，从你做起，从小事做起，从身边做起，从现在做起，做绿化、美化环境的有心人。将来，我们的校园将更加美丽，我们的城市也将更加美丽!我们祖国的明天也必将更加明媚灿烂!

篇5：关于植树节的演讲稿

各位同学老师们：

伴随着春姑娘轻柔的脚步，我们走进三月。春光明媚的三月是万象更新的季节，听百鸟齐鸣，看百花齐放，沐浴在温暖的春风里，我们感受着万物复苏的清新气息。在这温暖的季节，在这阳光明媚的时刻，我却想给大家念一首让人心凉的诗：这是一个小学生在《中国环境报》上发表的一首题为《邮展》的诗歌，诗中这样写道：节日到了，老师让我们举行邮展，叫爸爸妈妈来参观/我想展出威武的老虎/老虎正面临全体灭亡/我想展出绿色的森林/一片片森林正变成一片片木桩/我想展出美丽动人的海滩/海滩上飘来了垃圾和油浆/我想展出生气勃勃的春天/春天里的汽油味已经代替她的花香/我想展出清澈的山涧/但是爸爸妈妈们，你们还记得清澈是啥模样//于是，我展出了我所有的邮票/然后，一笔一笔用力写上：美丽的地球我们的家/我们都要保护她。

我亲爱的同学们，听了这首诗，你们的内心是否有所触动呢?当你们惬意地享受着浓浓绿意时，你们可曾知道?我们国家的森林覆盖率仅为百分之十三，城市人均公共绿地面积仅为6.52平方米。而且我国人均占有森林面积仅相当于世界人均占有量的五分之一，人均森林蓄积量只有世界人均蓄积量的八分之一。日常生活中，人们希望食用安全、营养、无公害的绿色食品，住绿色环境。人们向往原野，崇尚绿色，在阳台上养一盆花，在室内挂一幅风景画，万般无赖也要在天花板上吊一篮绿色假葡萄，这是人们追求绿色环境的表现形式。我们都喜欢去享受绿色环境，但我们，或者说你，有为营造绿色环境做过一些贡献吗?动过手吗?在这里，我向大家介绍一位执著植树的绿色斗士她的名字叫马塔伊。30多年来，她领导的环保组织绿带运动在非洲种下了3000多万棵树，为此她蹲过监狱，挨过打，流过血，有人将她比作一棵面对严冬酷暑，不屈不挠的树，她因此获得诺贝尔和平奖的殊荣。马塔伊女士为了植树造林不惜一切代价的精神难道不值得我们学习吗?

亲爱的同学们，伸出你的手，伸出我的手，让我们一起播种绿色，用实际行动为生命筑起一道绿色屏障，用自己的双手爱护树木，保护每一片绿叶，每一棵小草，让我们行动起来，将绿色作为我们生活的主旋律，用爱心去关注环境的变化，用热情去传播环保的理念，用行动肩负起环保的重任。请爱护校园的每一片绿叶,每一棵小草,每一朵鲜花，让一粒粒种子花开似锦，让一棵棵小苗绿树成荫，让大地妈妈拥有的绿色，让绿色永远和我们相伴!

篇6：关于植树节的演讲稿

关于植树节演讲稿1老师们、同学们：

早上好！

今天，我演讲的题目是《绿色61希望》。

在人类21世纪的今天，地球已负担深重，苦不堪言，人类对环境污染和破坏也越来越大。改善生态环境的最根本方法是种树种草，增加绿色植被，因此植树造林是全世界的目标。明天是3月12日，是中国的植树节，让我们把口号落实行动，让绿色染绿校园。只要热爱祖国和人类的人就会懂得爱护绿色，只有从爱护眼前一草一木做起的人，才会热爱祖国的山河。我们青少年要爱每一片绿叶，爱每一棵小草，受每一朵鲜花。保护环境，绿化校园，让绿色生命激活我们热爱的生活，做祖国美好的建设者。

爱护花草树木就是爱惜生命。地球上有了绿色植物之后，才孕育出动物生命，从人类的祖先古猿的诞生，到进化为现代人猿，在森林中至少度过了100多万年的时间，可以说人类是在绿色的摇篮中逐渐成长起来的。但是，随着地球环境的恶化，诸如高血压、冠心病、糖尿病、神经衰弱，癌症等发病率逐年上升，所以爱护绿色环境，营造绿色环境，也在人类21世纪的今天，地球已负担深重，苦不堪言，人类对环境污染和破坏也越来越大。改善生态环境的最根本方法是种树种草，增加绿色植被，因此植树造林是全世界的目标。明天是3月12日，是中国的植树节，让我们把口号落实行动，让绿色染绿校园。只要热爱祖国和人类的人就会懂得爱护绿色，只有从爱护眼前一草一木做起的人，才会热爱祖国的山河。我们青少年要爱每一片绿叶，爱每一棵小草，受每一朵鲜花。保护环境，绿化校园，让绿色生命激活我们热爱的生活，做祖国美好的建设者。爱护花草树木就是爱惜生命。地球上有了绿色植物之后，才孕育出动物生命，从人类的祖先古猿的诞生，到进化为现代人猿，在森林中至少度过了100多万年的时间，可以说人类是在绿色的摇篮中逐渐成长起来的。但是，随着地球环境的恶化，诸如高血压、冠心病、糖尿病、神经衰弱，癌症等发病率逐年上升，所以爱护绿色环境，营造绿色环境，也就爱惜了健康，爱惜了生命，也就是回归了大自然，找回人类失去的宝贵天性。

爱护花草树木还是一种传统，爱树的核心就是”种”，哪一个国家，哪一个民族，不年年种树？在我国，哪一个地区，哪一个城市，哪一个乡村，没有每年的绿色计划？从到平民百姓，谁的一生中不种活好几棵树？植树节将成为我国一个有特殊意义的传统节日。

在东欧，在法国巴黎有这样一个习俗：婴儿出生要栽一棵”理想树”，上学时栽一棵”求知树”，18岁时栽一棵”青春树”，大学毕业栽一棵”成才树”，结婚时栽一棵”同心树”，一个人一生中平均栽活6棵树。这样，人人栽，年年栽，代代栽，栽出点点新绿，栽出片片生机，栽出不断扩大的生存空间，栽出无边无际的波涛汹涌的森林之海，那无所不在的森林，也将染绿一个国家，一个民族，染绿它的历史，染绿它的风俗习惯。爱护花草树木也是一种美德，一种情操，一种文化。人人都喜欢绿色环境，但并不见得人人都自觉爱护并创造绿色环境。因此，自觉、热情的创造、爱护绿色环境于他对生命意义认识的升华，源于他公心，源于他对社会，对人的关心。试想一个极端自私自利，对社会，对人漠不关心的人，他会珍爱树木花草吗？”爱”是动词，是要付出劳动的。

同学们，我校是绿色学校，校内的花草树木种类很多，它们给我们营造了一个优美、舒适的工作学习环境。校园里一草一木，一花一叶都凝聚了校园种花工人的汗水与心血，来之不易，我们应好好的珍惜。

同学们，“一年之计在于春”，让我们行动起来，投入到爱护学校花草树木的队伍中来吧！让绿色永驻校园，让鸟儿天天歌唱，让花香常年飘荡。
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