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篇1：关于元宵节的演讲稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家早上好!

今天是元宵节，所以我讲话的题目是：元宵与圆梦。

正月十五为什么称为元宵节呢?原因是：元就是第一的意思，元月是新年的第一个月;宵是夜晚，正月十五是第一个月圆之夜，所以称为元宵。元宵节起源于xx年前西汉时期。

传说，汉高祖刘邦死后，他的儿子刘盈当了皇帝，也就是汉惠帝。惠帝生性懦弱，优柔寡断，大权渐渐落到吕太后手中。汉惠帝病死后吕后独揽朝政，把刘氏天下变成了吕氏天下，朝中老臣，刘氏宗室深感愤慨，但都惧怕吕后残暴而敢怒不敢言。吕后病死后，吕氏家族害怕受到刘氏家族的排挤，密谋彻底夺取刘氏江山。刘氏宗室刘囊，为保住刘氏江山，联合周勃、陈平起兵讨伐，最后平定了“吕氏之乱”，这一天正是正月十五。平乱之后，大臣们拥立刘邦的二儿子刘恒为皇帝，称汉文帝。汉文帝深感太平盛世来之不易，便把平息“吕氏之乱”日子，定为与民同乐的日子，京城里家家张灯结彩，以示庆祝。从此，正月十五便成了一个普天同庆的民间节日——“元宵节”。

按民间的传统，在一元复始，大地回春的节日夜晚，人们赏花灯、猜灯谜、放烟火、吃元宵，合家团聚，其乐融融。先前我问了几个同学，元宵节这天准备怎么过?同学们回答元宵节这天和家人一起吃顿元宵，叙叙亲情，送一送外出打工的亲人，圆父母一个梦。

同学们，你们眷恋亲情，思念父母心情是可以理解的;你们疼爱父母、孝敬父母想圆父母的梦，是非常好的。我为镇中小学有那么多有情有义的学生感到自豪，感到欣慰。同学们，你知道父母的梦吗?

父母的真正的梦绝不是和孩子一起吃汤圆，也不是和你们朝夕相见，而是希望你们弃燕雀之小志，慕鸿鹄之高翔。望子成龙，望女成凤才是家长的梦啊!

为了心中的梦，伟大领袖毛主席将自己失散8年的儿子毛岸英送到苏联学习长达十年之久，让毛岸英参加苏联的卫国战争，与苏联红军一起并肩作战。1946年毛岸英回国后，毛主席又让他背上背包，带上菜籽徒步前往农村，和农民同吃、同住拜农民为师。1950年朝鲜战争爆发后，毛主席又把岸英送过鸭绿江抗美援朝。

为了心中的梦，国外的家长都让孩子打工锻炼，就是亿万富翁的子女也不例外。

为了心中的梦，你们的父母外出打工，背井离乡,吃再多的苦，受再多的累也毫无怨言;

为了心中的梦，你们的父母东挪西借，也要让你享受优质的教育;

为了心中的梦，可以说做父母的，就是赴汤蹈火也再所不辞;

为了心中的梦，父母对于儿女已经做到了竭尽全力，问心无愧。

同学们，在元宵节的早晨，请你扪心自问：为了父母的梦，你做到问心无愧吗?为了父母的梦，你做到竭尽全力吗?你是不是在浪费父母的血汗钱?你是不是在做让父母心痛的事?你的行为是不是正在让父母的梦一点一点地破灭?

同学们，如果你真的懂事、真的孝敬父母，那你就要圆父母真正的梦!

我的演讲结束了，谢谢大家!

篇2：关于元宵节的演讲稿

尊敬的各位领导，各位职工家属朋友们：

大家晚上好!

今晚我们很荣幸的邀请到集团公司、股份公司的各位领导以及各子分公司领导莅临分公司与我们共迎元宵佳节，共同度过一个美好的夜晚。在此，我谨代表xxx生产分公司向各位领导的光临表示热烈的欢迎!向分公司广大职工家属致以亲切的问候和节日的祝贺!

团结就是力量，奋进才就有收获。20xx年，分公司在集团、股份公司的领导下、在全体员工的共同努力下，圆满的完成了各项工作任务，产量突破3万吨。成绩可喜可贺，成绩来之不易，凝聚着广大职工的聪明才智和辛勤汗水，是大家团结奋斗、努力拼搏的结果!在这里，请允许我再次向为分公司发展做出积极贡献的广大职工表示衷心的感谢!

新的一年开启新的希望，新的历程承载新的梦想。20xx年是我国的传统x年，也是我们继续创造梦想、扬帆启航之年，我们分公司全体员工将在xx年里，龙腾虎跃展神威，龙马精神创辉煌，紧紧围绕集团公司“突出重点、抓住关键、锲而不舍、稳步推进”的经营方针，为分公司“又快又好、更快更好”发展谱写历史新篇章。

最后，祝大家x年吉祥、阖家欢乐、身体健康、万事如意!预祝元宵舞龙舞狮活动圆满成功!

篇3：关于元宵节的演讲稿

各位领导、同志们、朋友们、全县的父老乡亲们：

大家晚上好!

盛世和谐，喜迎新春，值此元宵佳节，为庆贺过去一年我县经济和社会各项事业所获得的辉煌成就，展现我县欣逢盛世、和谐安定、民心思进的精神风貌，鼓舞和鼓励全县人民向着新的目的阔步迈进的昂扬斗志，县政府在此举办元宵节焰火晚会，与全县人民一道共度元宵佳节。

首先，我代表县政府向全县人民拜个早年，祝大家身体安康、阖家幸福、万事如意!并向一年来为我县经济社会发展付出辛勤汗水的广阔干部群众致以崇高的敬意和诚挚的慰问，向支持、关心和帮助我县发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

今夜，这一束束、一蓬蓬五彩缤纷的焰火，既代表着县四个班子的感谢和崇敬之情，同时也预示着全县人民在新的一年里继往开来，预示着延长的明天如同盛开的礼花一样绚丽多彩。

在这美丽的元宵节之夜，每一朵礼花的粲然开放，都是对过去岁月的频频回眸。过去的一年里，县政府团结和带着全县人民，迎难而上，奋力拼搏，全县经济社会呈现出安康协调快速发展的良好态势。

一年来，我们坚持“工程带动、城镇带动、产业富民、工业强县”开展战略，县域经济综合实力显著增强，农业产业化程度明显提升，工业经济速度效益同步攀升，城镇化步伐进一步加快，城乡居民生活程度稳步进步，教育、文化、卫生、科技等各项社会事业全面发展。这些成绩的获得是县政府与时俱进、开拓创新的结果，是全县广阔干部职工齐心协力、合力攻坚的结果，更是全县人民真抓实干、鼎力支持的结果。在此，我代表县四大班子再次向全县人民表示衷心的感谢，并致以良好的祝愿!愿这漫天纷飞的桔祥焰火为大家洗去所有的烦恼与疲惫，给大家带来平安幸福的一年。

在这快乐的元宵之夜，每一个焰火的激情燃烧，都是对美妙将来的声声呼唤。20xx年是“十二五”规划的关键一年，也是我县加快经济构造调整和转型的关键之年。县政府将继续团结和带着全县人民，坚持以科学发展观为统领，把握县情，振奋精神，凝聚力量，迎难而上，全力进步工业化、产业化和城镇化程度，全力进步人民群众的生活程度，集智合力，多措并举，努力实现全县经济社会快速发展。

同志们，朋友们，让我们静静地仰望天空，期待这一冲动人心时刻的到来，就象仰望着xx将来的腾飞。让我们真诚的祝愿，愿腾空而起、绚丽多彩的焰火祝福全县人民。愿xx县的各项建立事业蒸蒸日上、红红火火。愿五彩缤纷、争奇斗艳的烟花伴随大家度过一个美妙的夜晚。

谢谢大家!

篇4：关于元宵节的演讲稿

尊敬的海内外专家、学者，各位领导、朋友们：

处处城乡庆上元，烟花灯火表心欢。

值此万家团圆、欢乐祥和的己亥元宵节之际，xxxx中心全体员工向一直以来关心我们中心发展的海内外专家、学者、各级领导、各界朋友致以诚挚的节日问候!

元宵节是中国的传统节日。元宵之夜，大街小巷张灯结彩，人们舞龙灯、猜灯谜、吃元宵，将从除夕开始延续的庆祝新年活动推向又一个高潮，同时也意味着新的征程开始了。xxx中心将不负春光、珍惜春时，努力开创更加美好的新局面，把中心建设得更加生机勃勃!

自中药创新中心成立以来，我们在您的关怀下，在全体员工的共同努力下，以创新驱动梦想，加快步伐奋力前行!在此，真诚的感谢您一如既往的支持与帮助!中药创新中心全体员工将满怀壮志，再创辉煌!

佳节涌春潮，元宵添新喜。

最后，祝您元宵快乐、万事如意、阖家安康!
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