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篇1：新婚典礼的主持词

1、播放：静场提示音乐

（1）尊贵的各位来宾，今天一对新人的新婚典礼就要开始了！请新人的双方父母高堂到贵宾席就坐！请没有就座的来宾和亲朋抓紧就座。典礼进行中，请保持现场安静，不要随意走动和大声的喧哗！谢谢各位！现在工作人员各就各位，有请我们的新郎新娘期待你们人生大典的到来。婚典进入倒计时！

2．播放：灯光秀主持人上场音乐

（2）音乐中有小朋友的朗诵，朗诵之后，主持人：时光静好，与君语；细水流年，与君同；繁华落尽，与君老。一场轮回，一光年。一生一世，即流年。尊敬的各位来宾，今天是中国农历的20**年x月xx日，我们相聚在一起，见证一对新人的新婚大典。今天他们将以中国最传统的方式，来演绎他们今生的爱情的天长地久！他们的这份爱恋，有苍天可鉴，有大地为证！今天的新郎新娘，他们走过了三世的情缘，用千年修来的缘，在今生缔结百年之好，就让我们一同走进他们的旷世“流年”。

3、播放：宣读《乾书坤允》的音乐

（3）小朋友：不揣因陋，忘攀名门，尚蒙金诺，昌盛雀跃小朋友：敬接冰语，连婚高门，幸蒙俯允，昌盛忻舞

4、播放：乾书坤允后的祝福的音乐

（4）主持人：佳期吉日，良辰美景。恭请执事者各执其事，执礼者各执其礼，观礼者助兴为观，越鼓笙箫，齐奏祥瑞之声。恭请，新郎新娘，入花堂！

5、播放：新郎新娘共同入场音乐

（5）主持人：新人到堂前，宾客站两边，千里姻缘一线牵，一根红绸两心连，月老定三生，牵手到百年。恭请新郎新娘上喜堂。借来天上火，燃成火一盆，新人过火盆，小日子红红火火。有请新郎过火盆，有请新娘红红火火。新人一歩往前走，幸福日子在头喽，一块新香木，雕成玉马鞍，金龙携玉凤，花开并蒂莲。有请新郎平平安安，有请新娘平平安安。请新郎新娘移步台上走。一步两步荷花开，三步四步踏金阶，五步六歩海棠笑，七步八歩新人来，九歩十步神仙眷侣。请来宾击掌相贺。

6、播放：挑盖头音乐

（6）主持人：珠联璧合，佳偶天成，金玉定情。有请喜娘送上称心如意。秤杆新秤杆亮，秤杆一挑挑吉祥，有请新郎挑吉祥。

7、播放：用印签名音乐

（7）主持人：请新郎新娘面对面执手盟约。有请新郎盟誓：xx请新娘盟誓：xx击掌相贺！请新郎新娘用印，以昭海誓山盟，岁月流年，此心不已，执子之手与子偕老。各位来宾，请再次击掌相贺！共祝我们新人百年恩爱！

8、播放：拜天地、高堂、夫妻对拜

（8）：主持人：新郎新娘结为夫妻，是上苍的旨意，是天赐良缘，接下来新郎新娘要怀虔诚之心行恭敬之礼拜谢天地谢姻缘。夫妻转身，一拜天，天降祥瑞，风调雨顺，拜，起。再拜地，愿地久天长，五谷丰登，拜，起。三拜月老，谢月老红绳相牵，拜，起。拜罢天地，转身面向高堂，家族昌盛子孙旺，反哺跪乳孝双亲。一拜高堂：谢养育之恩，拜，起。二拜高堂：愿高堂多福多寿，拜，起。三拜高堂，敬祝父母福如东海，寿比南山！拜，起。百年修得同船渡，千年修得共枕眠。请新郎新娘转身面对面夫妻对拜花堂前。夫妻一对拜乾坤交泰，琴瑟和鸣，拜，起。夫妻二对拜鸳鸯比翼，夫妻同心，拜，起。夫妻三对拜，龙凤呈祥，早生贵子，拜，起。

9、播放：合卺酒音乐

（9）主持人：礼请，新人共饮“合卺酒”：一个葫芦中间分，一根红线两人牵！一朝同饮合卺酒从此，夫妻一体，同甘苦，共患难，休戚与共！在今后婚姻的路上无论顺途还是坎坷，执着一心，相亲相爱，永不分离，共度今生！此刻，请各位嘉宾将你们的酒杯斟满，让我们带上最美好的祝愿，举酒共贺，请干杯！

10、播放：集体喝酒

（10）主持人：二位新人百年好合，天长地久！各位来宾，阖家幸福，万事如意！

11、播放：新人退场前主持人总结的音乐

（11）主持人：岁月静好，我与君语；似水流年，我和君同；世间繁华，我伴君老！今天，我们的新郎新娘，在这里举行了隆重的婚礼。从今天开始，他们将带上父母双亲和各位来宾寄与他们的祝福，用他们辛勤的双手，去开创他们美好的婚姻！我们相信，岁月流年，花开花落，老去的是他们花一样的容颜，不老的将是他们忠贞不渝的爱情！但愿人长久，千里共婵娟！亲爱的来宾，现在我宣布：新郎张志明，新娘于立玉——大礼天成！

12、播放：新人退场

（12）朋友们，让我们响起经久的掌声，祝福他们永远相亲相爱！祝他们爱情天长地久，地久天长，永远，幸福！
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紫气满宅撒梨花，喜鹊蹬枝喜到家。

冰清玉洁真情远，纯心实意似梅花。

腊月隆冬天虽寒，爱情能暖你和他。

鸳鸯同喜终生爱，蕴育新绿满天涯。

尊敬的各位来宾,各位亲朋好友,先生们,女士们,活泼可爱的小朋友们,大家好!

今天是农历xx年xx月xx日,在这大吉大利吉祥喜庆的日子里,我们怀着十二分的真诚祝福相聚在此，共同庆贺****先生与****小姐的新婚典礼。我受主婚人委托主持这次婚礼感到无比荣幸。

你也笑,我也笑,亲朋好友齐来到。

天也新,地也新,众星捧月迎新人。

下面有情所有来宾配合一下，伸出你的右手用力拍打你的左手，我们掌声有请新人登场，主婚人就坐，结婚典礼开始，鸣礼炮，奏喜乐。

一、下面主婚人致迎宾辞

我仅代表主婚人以及曹氏宗亲，感谢前来添福添喜的诸位的光临，特别是远道而来的亲朋好友们，道一声你们辛苦了。你们的光临使我们曹府，满院喜气蓬荜生辉。再次的谢谢你们。

有请来宾上台致辞，有请新娘的家人致辞

好友亲人心有情，此时无声胜有声。

二、新人交流感情

新郎新娘台上站,甜蜜言语涌心间。请新郎向新娘说一句：我爱你！

请新娘说：我也是！

新娘细语如蚊声，我想各位没听清

风风雨雨牵手过,今天喜结美姻缘。请新娘牵一下新郎的手，新郎亲吻新娘手。

两夫妻感情好，新郎请搂新娘腰。

小两口能对眼，新娘轻吻新郎脸。

心里有话有口说，心中有情用嘴传

二位新人情可深，不妨在此吻一吻。

三、二位新人抬头观，面前坐定二双仙。

二十几年真情在，为儿完婚喜心间

新人今天幸福日，孝敬双亲记心田。

养育之恩无需报，尊声爸妈心体健。

有请新人向前迈一步，异口同声的喊一声爸爸妈妈，告一声你们辛苦了，并深深的鞠上一躬。愿父母永远快乐。

叫声爸妈心里美，请问红包给不给。

红包鼓鼓都是钱，我从包中拿一元，

留给二老买红纸，来年多包压岁钱。

四、拜天地

1.一拜天地

一鞠躬，一拜天地之灵气，三生石上有姻缘；

二鞠躬，二拜日月之精华，万物生长全靠她；

三鞠躬，三拜春夏和秋冬，风调雨顺五谷丰！

2.二拜高堂

一鞠躬，感谢父母赐予我们生命,给我们做人的权利；

再鞠躬，感激爸妈二十多年对我们的养育爱护，关心与照顾；

三鞠躬，祝愿爹娘身体健康,富贵又吉祥。

在此也祝愿两位老人从今往后尽享天伦之乐,家庭和睦,生活美满幸福,福寿安康。从现在起二位新人就开始共同承担起孝敬双方老人的责任和义务，不离不弃，膝下赡养。

3.夫妻对拜

一鞠躬，美满姻缘来之不易,今日成婚皆大欢喜。

再鞠躬，恩恩爱爱如如意意和和美美甜甜蜜蜜。

三鞠躬，相敬如宾,白头偕老,举案齐眉，矢志不移。

4.向各位来宾、亲朋好友、工作人员、父老乡亲三鞠躬

一鞠躬，首先,感谢各位的光临

再鞠躬，感谢各位来宾对新人的祝福，

三鞠躬，祝愿每一位到场的来宾身体健康,心想事成财源广进。

五、新郎新娘别着急，我们祝福在继续：

祝新婚燕尔一帆风顺，二人同心，三羊开泰，四季平安，五福临门，六六大顺，七星高照，八方来财，九九同心，十全十美，百年偕老,千载良缘,万世如意。

六、请工作人员就位来宾入席，新人入洞房。新婚典礼结束，奏乐开席。
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（新郎新娘入场）鹊上枝头春意闹，燕飞心怀伊人来。身披着象征吉祥的火红的婚纱，沐浴在幸福甜蜜之中的佳人，在新郎的相拥下，肩并着肩、心贴着心、手牵着手，面带着微笑向新房内款款走来，朋友们，让我们祝福这对新人幸福美满！

尊敬的各位来宾、各位朋友~各位乡邻:大家好！

在这充满甜蜜与幸福的氛围里，我们怀着无比喜悦的心情为xx先生和xx女士举行隆重的结婚典礼仪式。

第一项：誓言

首先让我来介绍一下今天的新郎新娘：

新娘xxx女士，翘首望，看新娘，美妙佳人人向往，[向往吧）大眼睛高鼻梁，貌美如花，举止端庄美丽大方。真是要说多美有多美，要说漂亮有多漂亮！（漂亮吧）

介绍完新娘我们看新郎，新郎就在新娘旁，站在新娘旁边的这位美滋滋乐颠颠的.小伙子就是咱们今天的新郎xxx先生，向前一步，让大家好好地认识一下，好，看新郎，也漂亮：英俊潇洒，风流倜傥一表人才，血气方刚。真是天生的一对，地设的一双！

今天是个非常吉祥的日子，两位新人怀着两颗彼此相爱的心喜结连理。请问xxx先生，您愿意娶您身边这位xxx女士为您的妻子吗？无论是贫贱与富贵直到永远吗？那么好请问xxx女士：您愿意嫁给在您身边这位xxx先生为您的丈夫吗？无论贫贱与富贵直到永远吗？（拥抱）那么好，上帝匹配，两厢情愿，一生平安，前程灿烂！

婚礼进行第二项：礼拜。

新婚庆典，喜气盈盈。天地胸怀博大，给我们广阔的生活空间，天长地久，爱情永恒。

一拜天地,天赐良缘结连理二拜天地，白发不移甜蜜蜜，三拜天地福寿康宁生贵子。

有请新人父母讲话。

水有源，树有根，儿女莫忘养育恩。看父母：笑容满面乐开怀，子孙满堂续未来

接下来是二拜高堂，父母双亲，一鞠躬，感谢养育之恩，再鞠躬，感谢抚养成人，三鞠躬，永远孝敬老人

好接下来是夫妻对拜，二位新人向左向右转，一鞠躬，互敬互爱，再鞠躬，白头偕老，三鞠躬，永结同心

打鱼要靠网，划船要靠桨，新郎新娘入洞房，怎能离开大红娘。那么请二位新人的介绍人站出来让大家认识一下，哪位，您好，我代表二位新人非常感谢您这位介绍人，刚才二位新人说了，如果没有您牵线搭桥，哪有今天的喜拜花堂，那么在给您三鞠躬，一鞠躬：感谢您，二鞠躬：再谢您三鞠躬：非常非常的谢谢您！

那么，接下来请新郎新娘向各位来宾、各位同事、各位亲朋、各位大伯大娘、大叔大婶、大哥大嫂、大姐大姐夫们深深的三鞠躬！首先是我们这边的朋友，一鞠躬，中间的朋友，再鞠躬，这边的朋友，三鞠躬！朋友们，掌声代表回敬啊！

且贺今日成佳偶，情深意笃长相依。

祝福新郎新娘心相印，手相牵，共度人生好时光。愿你们在未来的岁月里，家庭美满幸福，事业再创辉煌。在人生的大舞台上共唱美好和谐的新乐章。

闺中秀，楼阁藏，手拉手，喜洋洋。

婚礼进行最后一项：xxx先生、xxx女士结婚典礼礼毕，新郎新娘携手入洞房。

各位亲朋，各位来宾，喜庆祥和日，花好月圆时，人生得意须尽欢，莫使金樽空对月。为新人祝福举杯畅饮吧--喝个红红火火，喝个喜气洋洋，喝个幸福安康，喝个如意吉祥!并祝大家心想事成，万事如意！
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尊敬的各位来宾、朋友们，先生们、女士们，大家好！

欢声笑语，天降吉祥，在这美好、温馨、浪漫的日子里，我们有缘从四面八方相聚于xx共同见证和欢庆一对情侣	xx先生和XX女士幸福的结合。在这里首先请允许我代表二位新人以及他们的家人对各位来宾的光临，表示热烈的欢迎和真诚的感谢！接下来我提议，让我们共同起立，用满满的祝福，激烈的掌声来请出我们今天的一对新人，请我们的音响师奏响庄严的婚礼进行曲，有请二位新人登场！

一、新人登场鸣炮奏乐。

幸福的大门已经打开，红杏枝头春意闹，玉栏桥上伊人来。新

娘子今天好漂亮，新郎也很帅。他们心心相印，手手相牵，一同迈上幸福的红地毯。他们已经走到了象征完美幸福的圆形拱桥下，祝福你们。好，请两位新人来到舞台中央。请各位就座。

来，XX你们好，XX，每一段刻骨铭心的爱情背后都有着许多的风风雨雨，今天，你们能站在这里，共同开启人生新的航程，此时此刻，我有一个问题要问你们二位，请你们如实回答。XX，你愿意娶你对面这个女人吗？爱她一生一世，忠诚于她，无论贫穷还是富贵，无论健康还是疾病，直到百年！XX，你愿意嫁给对面这个男人吗？爱她一生一世，忠诚于她，无论贫穷还是富贵，无论健康还是疾病，直到百年！好，祝福你们，接下来，让我们新郎新娘互换爱的信物，彼此交换戒指。这是一枚爱的戒指，这是一种爱的承诺，这，更是一生的幸福约定。恭喜你们。我想问大家此时此刻你们最愿意看到什么？来吧，亲一个

说实话，这一对新人，今天站在这里，从相识相恋到相互拥有，一路走来，一定经历了许多的波折和坎坷，我相信这个时候他们一定有很多的话语想说，来，xx话筒交给你。说得太感人了，朋友们，让我们衷心的为他们祝福，为他们祈祷，为他们欢呼，为他们喝彩。

同时也让我们用热烈的掌声有请	xx领导先生致贺词。

二、	单位领导致辞

谢谢，谢谢xx对新人的美好祝福。从相识、相恋到喜结良缘，你们经历了人生最美好的时光。你们的爱情是纯洁的、真挚的。千里姻缘，天作之合。在对理想和事业追求中建立的新家，正是你们谱写美妙爱情交向曲的延伸。接下来，

三、	请主婚人主婚，证婚人证婚。

四、	宣读结婚誓言。

结婚誓言

新郎：新娘：我们二人谨于xx年月日（农历xx年x月x日）中午时，在xx庄重地举行结婚典礼，并写下海誓山盟，终身遵守，在婚姻路上，共同经营，永不分离。

五、从简约精练到永恒经典，精彩演绎出人生中最浪漫的一刻！值此良辰美景，让我们衷心祝福沉浸在新婚欢愉中的你们，幸福美满,心想事成！人们常说，“儿行千里母担忧”，每一位父母看到自己的儿女健康成长，长大成人，成家立业，此时此刻，他们的心里该是多么的幸福和激动。接下来，有请双方父母代表对新人新婚作幸福指导……

说的真好啊，真的是“可怜天下父母心”哪！他们的父母，也是普天之下光辉父母的典范。我们也衷心祝福他们，健康长寿，幸福和睦！

七、有请xx讲话。

最后，祝你们俩新婚愉快，早生贵子，幸福美满。也祝愿所有来宾所有的朋友们家庭幸福，生活美满，身体健康，万事如意！！好,各位来宾，亲爱的朋友们，今天咱们的老东家准备了一些薄酒淡菜不呈敬意，请大家吃好喝好！来吧，让我们为幸福的恋人举起浓烈的酒杯，愿他们的人生之路永远洒满爱的阳光！

谢谢，谢谢大家！
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