文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]学校开展防范非法集资宣传月的活动总结（精选3篇）

篇1：学校开展防范非法集资宣传月的活动总结

20xx年5月为全省防范非法集资宣传教育月，宣传月主题为“携手筑网˙同防共治”。为进一步强化非法集资源头治理工作，坚决打好防范化解重大风险攻坚战，我校结合实际开展一系列活动。

一、统一思想，加强防范打击非法集资的责任感和紧迫感

在学校的统一部署下，校内各部门充分认识到当前非法集资严峻形势，充分认识到非法集资活动的危害性，充分认识到开展此项工作的长期性和重要性。

以保护全校师生员工切身利益、维护学校稳定为出发点，校内各单位通过开展形式多样的宣传教育活动，全面提高全校师生员工对非法集资危害性的认识和对非法集资行为的识别能力，增强风险防范和投资损益自我承担的责任意识，建立健全常态化的宣传教育工作机制。

二、积极营造防范非法集资宣传教育氛围

学校政教处、团委以宣传政府防范非法集资的法律法规为重点，充分发挥学校各种宣传媒体的作用，通过学校广播、LED大屏等形式，集中开展宣传教育活动。宣传部、保卫处在校内悬挂张贴宣传条幅标语，积极营造宣传氛围。

三、以防范非法集资为主题，开展主题班会活动

学校组织一次全员主题大会，集中学习防范非法集资的法律法规;集中学习防范非法集资的法律法规，进一步增强学生金融安全意识和依法自我保护意识。

5月28日，学校团委举办了“携手筑网˙同防共治”公益宣传演讲。学校团总支书记和学生代表共200余人到场参加。XX老师从预防通信诈骗，预防不良校园贷等方面给大家作了讲解和分享，案例丰富，讲解精彩，让我校师生对通信诈骗及不良校园贷有了更清楚的认识和了解，同时提高了师生对通信诈骗、不良校园贷的甄别、应对和抵制能力，为我校积极推进该项工作起到了有效地促进作用。

总之，通过开展此次防范非法集资宣传月活动，营造了防范非法集资的良好氛围，提高了我校师生员工对非法集资危害性的认识和非法集资行为的识别能力，增强了风险防范和投资损益自我承担的责任意识。今后，学校将进一步建立健全了常态化的宣传教育工作机制，做好政策解读和舆论引导，切实维护好了学校的安全稳定。

篇2：学校开展防范非法集资宣传月的活动总结

为严厉打击非法集资活动，维护正常的金融秩序和社会稳定，保护广大人民群众的切身利益，根据上级相关文件精神。进一步从源头上做好处理非法集资相关宣传工作，提高学校教师和学生防范非法集资违法犯罪活动的意识和能力，结合我校实际情况，开展了防范和打击非法集资宣传教育活动。现将活动情况总结如下:

一、领导重视，认真组织

让师生充分认识当前非法集资的严峻形势和危害后果。由学校领导班子统一部署，组织实施。我校成立了由校长任组长，各部门为成员的防范和打击非法集资宣传教育活动领导小组。总务处负责牵头组织协调、督促各成员部门顺利完成工作任务。

二、积极实施，注重效果

(一)活动形式

1.充分利用多媒体，广泛开展宣传。利用学校广播、集会、微信等形式广泛开展宣传教育活动。

2.悬挂宣传条幅(远离非法集资，建设美好生活)，张贴宣传标语。

3.开展主题活动。利用升旗仪式、教职工会议等途径，开展主题教育活动,向广大师生发放公开宣传资料,利用班队会活动，宣传防范和打击非法集资的内容，让广大师生深切的了解非法集资的危害性。

(二)宣传内容

1.宣传非法集资的定义、特征、表现形式、危害，分析已成功查处并审结的典型案例，披露非法集资犯罪主体的经营真相，揭露非法集资的手法伎俩,增强广大师生的识别意识,提高防范、抵御非法集资活动的能力，有效遏制不法分子的违法犯罪行为。

2.宣传打击非法集资相关法律法规，使广大师生进一步树立遵法守法的意识和观念，明确组织或参与非法集资活动的不良后果及法律责任，引导广大师生正确认识非法集资存在风险和社会危害，自觉远离非法集资。宣传治安管理处罚法、信访条例等维护社会和谐稳定的法律法规，使广大师生进一步掌握维护自身权益的合法途径，依法合理表达诉求。

3.宣传开展打击非法集资工作取得的成果，震慑违法犯罪活动，引导广大师生、家长进行科学投资、理财、克服暴富心理，增强广大师生、家长理性投资意识。

三、建立教职工教育长效教育机制

为进一步巩固活动效果,我校制定了长期的警示教育长效机制，收集关于非法集资、反洗钱等行为的知识和相关案例，定期对教职工进行警示教育，切实提高教职工思想意识和警惕能力，使广大教职工充分认识到非法集资的危害性，切实增强了广大教职工防范非法集资的意识，提高识假防骗的能力，充分发挥宣传工作震慑犯罪、树立形象、教育公众、防范风险的积极作用。我校以后还要加大防范和打击非法集资宣传教育活动的力度，让广大教职工和学生家长远离非法集资，远离犯罪。

篇3：学校开展防范非法集资宣传月的活动总结

为深入推进防范非法集资宣传教育工作，贯彻落实《xx市处置非法集资工作领导小组办公室关于开展20xx年防范非法集资宣传月活动的通知》（赤处非办〔20xx〕20号）文件的精神，开展好宣传教育进校园活动的工作要求，使广大师生认清非法集资的本质和社会危害，树立防范意识，增强自我保护能力，维护自身合法权益，学校决定于20xx年xx月，在全校开展以“携手筑网·同防共治”为主题的防范非法集资宣传月活动，通过各种形式的集中宣传教育，提高全校师生对非法集资的防范意识，筑牢金融安全“防火墙”，弘扬金融正能量。现将工作总结如下：

一、周密部署，精心安排

学校高度重视此次防范和打击非法集资法制宣传教育活动。成立了领导小组，召开了工作会议，下发了活动通知，要求全体教职工增强责任心和紧迫感，将此项活动作为近期法制宣传教育工作的重点，结合工作职责，有针对性地开展防范和打击非法集资法制宣传教育。

二、突出重点，增强针对性

按照《xx市处置非法集资工作领导小组办公室关于开展20xx年防范非法集资宣传月活动的通知》（赤处非办〔20xx〕20号）文件的精神，紧紧围绕非法集资的社会危害性、主要表现形式和特征，广泛宣传防范打击非法集资相关的法律法规、金融欺诈法律制度、信访条例等，提高师生的识别能力，避免切身利益受到损害。同时，注重深入研究分析非法集资的特点，分析我校的实际特点，用不同的方式进行宣传教育。发放了以防范和打击非法集资活动为主要内容的宣传资料300多份，运用通俗易懂的语言，结合具体案例说“法”、讲“法”。

三、形式多样，成效显著

在本次宣传月活动中，共开展集中宣传4次；共发放宣传资料300份；制作宣传展板1块；投放公益广告3条；发送公益短信5条；以主题班会的形式，开展内部宣讲X次；通过学校微信公众号进行宣讲1次。受到了全校师生的广泛关注，收到了良好效果。

在本次宣传月活动中，集中开展宣传4次，分别是：

第一，xx月xx日下午，xx市xx区农商银行鸭子河支行相关宣讲人员来到我校，与学生进行了面对面的互动和交流，为学生讲解20xx版人民币相关知识，开展反假币宣讲活动。

宣讲人员通过现场讲解、知识问答、现场互动等形式，向学生详细介绍了20xx新版人民币的'真伪及辨别方法，教导学生在发现假币时应如何处置，如何维护人民币的尊严，如何利用法律武器遏制假币犯罪并维护自身合法权益等，解决了大家在识假、打假中存在的诸多疑问。

第二，xx月xx日上午，我校召开20xx年防范非法集资宣传月活动启动会，明确我校宣传活动的范围，希望通过本次活动通过开展防范非法集资宣传月活动，进一步提高我校师生职工防范和打击非法集资的责任意识，推进防范非法集资宣传教育长效机制建设，帮助学校师生职工提高金融知识水平和风险识别能力，培育“理性投资，风险自担”的正确意识，培养理性表达诉求、依法维护合法权益的意识，自觉远离和抵制非法集资，营造防范和打击非法集资的良好氛围。

第三，xx月xx日上午，xx市xx区农商银行鸭子河支行张齐运行长一行四人应邀来到我校，为部分师生宣讲《防范和打击非法集资》相关知识。李经理利用生活化的语言，深入浅出的为师生讲解：什么是非法集资？非法集资活动有哪些基本特征？非法集资活动主要有哪些表现形式？非法集资的常见手段有哪些？非法集资活动对社会有什么危害？参与非法集资形成的风险及损失承担的有关规定是什么？目前证券类的非法金融业务活动主要表现为哪些？如何提升对“非法集资”、“套路贷”、“校园贷”等新型违法犯罪的防范意识和识别能力？非法金融活动大肆利用互联网平台的背景下，有集中点都有哪些？“购物消费返利”的噬人陷阱是如何布设？近期哪些花样翻新的表现形式和不法伎俩？网络虚拟理财的风险发生的典型案例，又揭示出了非法集资等涉众型经济犯罪的哪些风险和社会危害？

宣讲过程中金融理论与真实案例相互印证，现场宣讲与视频展示相互结合，丰富的互动环节让宣讲现场高潮迭起，尤其是对师生们颇为关注的诸多防范非法集资、非法金融活动的“干货”问题，都一一给出了令人满意的生动解答，受到师生们极大的欢迎。

第四，xx月xx日下午，xx大街邮政储蓄支局支局长陈艳新、理财经理刘美来到我校，开展“防范和打击非法集资，远离金融风险宣传教育活动”，为部分师生宣讲了有关非法集资、套路贷、校园贷、裸条的相关知识。“在大学校园泛滥的‘校园贷’‘套路贷’目前在我们高中校园呈蔓延态势，犯罪份子就是看准了中学生甄别能力弱、面对诱惑抵御力差、攀比盲从心理强等弱点，导致不少中学生落入‘校园贷’的陷阱。看似申请形式简单的部分贷款平台，实则暗藏虚假宣传、阴阳合同、砍头息、转账平单、暴力索债等套路，中学生们不得不防。”在宣讲现场刘美介绍了什么是校园贷、校园贷存在的问题，并通过典型案例分析了七种校园贷情况。

“同学们如果发现自己落入不良校园贷圈套后，应通过向父母和学校求助、保留证据及时报警等方式解决问题，切莫以债偿债，最后债台高筑，让自己越陷越深！”刘美提醒同学们，作为新时代中学生要擦亮眼睛增强防范意识，谨慎使用个人信息、不要轻信网贷产品；要学习法律和金融知识，提高辨别能力；要摒弃错误消费观念，理性消费；同时，要养成良好的自我保护意识，只有这样才能保护个人权益不受侵害！

此次防范和打击非法集资宣传月活动的开展，通过专家向全校师生讲解非法集资的法律常识，接受师生的咨询，使全校师生的法律意识和防范风险意识有了进一步提高，在社会生活和参与经济活动中识别投资渠道的能力有了进一步增强，有效地维护了自身合法权益。防范和打击非法集资活动，是一项关乎社会稳定的长期工作，我们将以这次活动为契机，进一步加强宣传力度，加强对全校师生的教育引导，使防范非法集资的法律知识人人皆知，切实维护全校师生的合法权益，为维护校园和谐稳定营造良好的法治氛围。
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