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篇1：关于元旦节的演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

我们怀着激动地心情，迎来了20xx年元旦。在此，我向辛勤培育我们的老师们送去新年的祝福：祝老师工作顺利，幸福安康。同时也祝福同学们学习进步，更上一层楼。

明天就是20xx年的1月1日，也就是元旦。“元”是第一或开始的意思，“旦”是太阳升起或白天的意思。元旦，就是新年的第一天。从字面上看，“旦”字上面的日就是太阳，下面的一横表示广阔的海面，表示一轮红日从海上喷薄而出，放射出灿烂的光芒，生动地反映了旭日东升的形象，它蕴涵着一种蓬勃的生机，表明一种美好的开始。

为庆祝元旦，我们举办了这个新年联欢会，同学们都特别开心，特别快乐，多有趣呀！回首即将过去的一年，我们每个人都心潮澎湃，感慨万千。同学们在老师的辛勤培育下，通过努力，取得了不错的成绩，为班级争得了荣誉。在新的一年，我们要为自己定下新的计划，从现在开始，努力学好各门功课，积极参加学校组织的各项活动，为了同一个目标团结合作，努力拼搏。让我们把在20xx年收获的一点一滴带到崭新的20xx年，让我们把精彩和欢乐带到20xx！

老师是最辛苦的，他们是我们成长的领路人，让我们以热烈的掌声感谢为我们付出心血的老师，祝老师们工作顺利！健康快乐！祝同学们取得好成绩，在新的一年里有新的进步！

篇2：关于元旦节的演讲稿

同学们：

时间的列车已经带着我们走向了新的一站——20xx年就要过去了。然后，我们会乘着新年的列车准时出发，一起走向我们的未来!

在这个辞旧迎新的时候，回忆过去的一年，我们心潮激荡。在这一年里，我们一起欢乐过、一起憧憬过、也一起努力过。我们为自己没有虚度这一年的光阴而欣慰、为我们在着一年里健康地成长而感到高兴。也许会有一些遗憾，但我们会把这些遗憾作为我们人生的宝贵经验和财富，因为我们相信，我们会做得更好!

一年复始，万象更新。我们又长大了一岁。我们已经不再是不懂世事的顽童，老师的栽培和知识的浇灌，使我们拥有了自己的思想，更有了远大的理想。我们会在这充满希望的新的一年里，刻苦努力，不辜负老师和家长的嘱咐、不辜负这个美好的时代。即使是跌倒了，我们也会重新爬起，毫不气馁。我们就像一朵朵鲜艳的花朵，在新的一年里会开得更加灿烂。相信，我们会为自己感到骄傲，相信新的一年会更加美好!

时光飞逝，20xx年，就这样悄无声息的即将离去。我似乎还没有来的及认真对待，它就倏忽间渐行渐远，有些不舍，有些流连，也有些感慨。

回首20xx年，一些喜怒哀乐填满了我的生活。这一年中，我得到了什么，又失去了什么?常常会这样的问自己。细想之下，人生不就是一个在不断得到和不断失去的过程吗?得到的，并不一定就是自己喜欢的;失去的，并不一定就不能挽回。有得必有失，有失必有得。只要一切自认无怨无悔就坦然，只要一切做到问心无愧就心安。持一颗平常心，学会想开，看淡，淡然的对待人生中的得与失，还有什么不能释怀的?

回眸岁月的无情流逝，遥望前方漫漫之路，怎么能不让人认真的思索走过的岁月和探讨人生的真谛呢?岁月静好，生活依旧，许多故事都在沉积。这样的生活虽是平淡的，但也是充实的。我喜欢简单而平淡的生活，喜欢让自己能尽可能的真实。只要觉得对的起自己，对的起关心自己，爱自己的人，我就没有任何的愦憾。这一年，尽管很平淡的走过，但对我来说平淡的走过才是最真实的幸福。

静好的岁月中，总有一些东西是自己舍不得也丢不掉的。虽然有过无奈，有过伤感，有过叹息，但也有过幸福与满足。我的心中依然存满感恩，感恩生活给予我的一切。

篇3：关于元旦节的演讲稿

尊敬的评委老师，亲爱的同学们：

大家好!

今日我演讲的题目是《喜迎元旦&amp;闪光青春》。

听，耳畔笑语连连;看四周喜气万千。唱元旦之欢歌，扬青春的旌旗!跟着立刻到来的x年，我们可爱的华夏神州又增加了新的一道年轮，标记着时代的航船披荆斩棘，伟大的祖国又迎来了充满希望的一年!

1月1日之因此称为元旦，元是开始，第一之意，旦是清晨，一天之意!元旦就是一年的开始，一年的第一天!从字面上看，旦字下边的一横代表着波浪汹涌的海面，一轮红日正从海上喷薄而出，放射着绚烂绚烂的光辉!这个象形字生动的反响了旭日东升的情景!把元旦合在一同，就是要人们以蓬勃的生机和奋斗的斗志来迎接崭新的一年!东晋诗人陶渊明曾有过这样的叹息："盛年不重来，一日难再晨，实时当鼓舞，光阴不待人!"

过去是美好的回想，梦想是青春的旌旗!

青春拥有一双尊贵的翅膀，逍遥自在，它在超出翱翔!风是它的羽翼，云是它多变的衣裳!它划过，如同一道长虹，它闪耀，忧如宙斯的闪电敏捷、有力、开辟无疆!掌握青春，你就能拥有欢喜和梦想;追赶梦想，你就能拥有爱情、荣誉和坚定的希望!擎着青春的火炬，无所恐惧!

青春是奋斗，青春是创建，青春是迈步进步，百折不回!青春之因此难得就在于它的生机，繁荣昌盛!青春之因此幸福，就在于它有光辉的前程!青春催人奋进!永不退却!永不言败!

春种秋收，是农民的收获，学业有成是学子的收获，经营有方是商人的收获，保家卫国是军人的收获，教子成材是父亲母亲的收获，而矢志不渝，奋斗进步，勇于创新，立功立业就是青春的收获，就是青春的骄傲，就是青春的光荣!假如说，春季是一年的青春，那么青春就是生命的春季!我们是清晨八九点钟的太阳，我们将成为时代大水中搏击风波的猛士!

青春光阴，春暖花开，我们踏上人生的旅途还不久，前面还有无数的挫折需要我们去战胜，有无数的事业需要我们去创建，有无数的难题需要我们去面对!风雨也好，艳阳也罢!只需我们充足珍惜和利用青春那块生命的基石，那么我迎元旦演讲稿们迎来的将是一道道靓丽的彩虹，一件件闪光的成就，一个个绚烂的成功!我年青，因此我更自信!自信是成功的源泉，希望是自信的动力!

希望的种子，要用勤劳和汗水夯实学业大厦的地基，用拼搏向光阴讨取价值，用双手为娇艳的五星红旗添彩!同学们，我们正满怀激情和信心来叩响人生这扇巧妙的大门，生活是那样丰富和广阔!还有无数的宝藏等候我们去发掘，有无数的险峰等候我们去登攀，有无数的宏图等候我们去描绘„在这新的一年里，播撒下希望的种子，勤劳的耕作吧!

我的演讲完成!感谢大家!

篇4：关于元旦节的演讲稿

尊敬的老师，亲爱的同学：

大家清晨好!今日我演讲的题目是：《欢欢欣喜庆元旦，倾尽全力迎考试》。

亲爱的同学们，光阴荏苒，似水流年，转瞬又是一年。这个周我们将恋恋不舍的送走难忘的20xx年，高高兴兴的迎来崭新的20xx年。这个周六就是我们期望已久的元旦了。元旦是全球人民共同的节日。在这辞旧迎新的日子里，世界各国的人们都以其别开生面、各具特点的方法迎接新年的到来。阿根廷人以为水是最圣洁的。每年元旦，各家老小成群作队到江河中洗"新年浴"，以洗去身上的全部污秽。德国人在元旦时期，家家户户都要摆上一棵枞树和横树，树叶间系满绢花，表示繁花似锦，春满人间。瑞士人有元旦健身的习惯，他们有的成群作队去登山，站在山顶面对雪窖冰天，高声歌唱美好的生活;有的在山林中沿着长长的雪道滑雪，忧如在找寻幸福之路;有的举行踩高跷竞赛，男女老少齐上阵，互祝身体健康。美国的加利福尼亚洲在新年到临之际，街头巷尾各处都摆着玫瑰花，几十辆鲜花装点的彩车载着身着制服的少女渐渐而过。人们会在节日时期选出当年的玫瑰皇后和玫瑰公主，在对美的欣赏中迎来新年。

我们也将用自己的方法来迎接元旦的到来，献给尊敬的老师一杯清茶，送给挚爱的父亲母亲一句暖语，都会使我们的节日氛围更为温馨，更为和睦。在此，我代表七四班的全体同学，祝全部的爷爷奶奶身体健康，福如东海;祝全部的爸爸妈妈工作顺利，事业有成;祝同学们全面发展，健壮成长;祝福这世界上的每个人，生活幸福，福寿安康!

元旦即始，万象更新。亲爱的同学们，新的一年马上到来，历史将打开新的一页，我们的人生将进入新的征程。全部都是新的。而我们，也将迎来我们的期末考试。同学们，期末考试就仿佛是老师和父亲母亲对我们进行的大阅兵，我们要精神振作，英姿飒爽的接受来自师长们的大检阅。新年有新气象。我们更要加倍努力，勤苦学习，奋斗图强，在老师的指导下，仔细复习好各门功课，争取在期末考试中获得好成绩。

最后，我再一次祝福同学们节日快乐!我的演讲到此结束，感谢大家!
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