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篇1：生物备课组教学工作总结

本学期生物组全体教师团结协作、努力学习，圆满完成教育教学任务。现总结如下:

一、坚持不懈做好常规教学

1、贯彻教学常规，加强备课组职能，提高备课效率。

2、在教学中，我们经常相互听课，相互学习，取别人之长、补自己之短，讨论如何组织好课堂教学。备课组内公开课每周两节，备课组内作好了评课工作。

3、更新教学手段，制作教学多媒体课件，为生物教学直观性、趣味性提供了很好的教学资源，激发了学生的兴趣。同时，进一步完善备课组课件库建设，并作到资源共享。

4.抓好常规教学、优化课堂教学

(1)认真钻研教材，利用集体备课小组的力量对教材中新内容新要求的知识点进行讨论分析，把握其深度和广度。

(2)掌握学习规律，探索和改进教法，注意学法的选用和指导，备出的课要能力激发学生的学习兴趣，能培养学生的能力，使学生学会学习。

(3)注重抓知识点过关，认真批改作业，注重个别辅导，注重抓两头促中间，把质量关落实到日常教学中来，注重提高平均分和合格率。

(4)积极应对八年级学业水平测试，尤其实验考试，做充分的实验准备和合理的计划，面向全体，经调查学生，实验考试结果颇好。

二、不断学习、更新理念

“要给学生一碗水，自己得准备一桶水、一缸水”。在备课过程中，我们在熟悉教材的基础上，不断查阅资料，充分进行讨论，然后进行实施，不断更新教学理念。虚心向其他教师请教，并发挥自己的优势，经常用多媒体课件上课，并注意创新，形成自己的教学风格和特色，积极写好教学反思等。认真备好和上好每一节课，并做好个别差生的辅导工作，从不马虎。在教学中，“课外不占课，作业少而精”，对印发的每一份练习，都认真把关，在做到统一备课、统一进度、统一练习的前提下，提倡“特色”教学，努力使每位教师形成自己独特的风格。在大家的共同努力下，生物学教学取得了较好的成绩。

三、务实创新，发挥备课小组作用

按时组织参加备课组教研，每次研讨都有中心内容，备课组每个成员都当中心发言人。备课小组的集体备课工作，分工合作，资源共享，使集体备课不但能解决教学中的难点，而且能使平时的上课准备得最充分，向四十分钟要质量，发挥出集体力量。

总之，我们生物组在过去学期中，精诚团结，在教育教学工作中取得了一定的成绩。但我们仍存在一些不足，例如教学经验不足，学生第一手资料掌握不够等。今后，我们将继续努力，做好自己的本职工作，争取在各方面取得更大成绩。

生物备课组
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篇2：生物备课组教学工作总结

本学期我们备课组共有4位教师，分别是xx书记、xx老师、xx老师和xx老师，其中xx书记xx老师、和xx老师担任七年级的生物教学，xx老师和xxx老师担任八年级的生物教学，xxx老师、xxx老师担任九年级生物教学。光阴似箭、日月如梭，转眼一个学期就要结束了。在这个学期中，我们生物学备课组，根据本学期开学时所制定的工作计划，踏踏实实地开展了一系列工作，在以下两方面做得尤为出色：

一、认真备课上课，达到教学目标

1、认真备教材以了解知识体系

备教材不仅是重要的，更是必须的环节。除了个人的正常备课外，我们通过两种途径进行对教材的“把握”训练，一种是每周一次的备课组活动，通常先分析教材，重点在于明确主干知识，规范重要概念和结论的叙述，深化对教材内容的理解。大家再就备课过程中遇到的问题和形成的认识进行探讨和交流，以达到解疑、辩明的目的。另一种就是通过听、评课，这是直接交流教材把握和驾驭的途径，当然是相互的，课后认真揣摩、消化并争取有所创新。这是一种整体的、连贯的学习方式，对于大家理解教材来说无疑是捷径。

2．仔细备学生以真正达到教学目标

初中教学在一定程度上主要是落实基础知识和能力的教学，教师准备再充分，理解再透彻，学生无法准确接收，难以在实战中反馈就是教学失败。所以，我们备课组也在备课过程中加强对学生的研究，对初中各个学习阶段特点的研究，当然也有对考试的研究，作到因时、因材、因人施教。我们结合学生进入初中的心理变化和教材内容、特点编制不同的落实练习，分层次地落实学生的生物学习能力，从细节到线索，从微观到宏观进行反复训练，让学生尽量自然地完成过渡和提升。

二、不断学习，更新理念提高业务能力

“要倒给学生一碗水，自己得准备一桶水、一缸水”。21世纪是生命科学的世纪，生物学知识日新月异，发展很快。加上生物课从前年开始启用新教材，对我们老教师来说也存在着熟悉教材的问题。因此在备课过程中，我们在熟悉教材的基础上，不断查阅资料，充分进行讨论，然后进行实施，不断更新教学理念。为了赶上时代步伐，我们在复习大学教材内容的基础上，还经常上网查阅资料，了解现代生物学新成果、新观念，并进行下载，做好记录，结合教学内容，印发给学生，让他们关注社会、关注生物学热点。如人类基因组计划、克隆人事件、神州1－5号飞船上载有哪些生物，有何影响等。我们青年教师，也不断向老教师学习，取别人之长、补自己之短。并注意创新，形成自己的教学风格和特色，积极写好教后感、读书笔记等。我们年轻老师，发挥自己的优势，经常用多媒体课件上课，激发学生的兴趣，受到学生好评。在教学中，我们组全体同志通过认真学习教学理论，努力使课堂教学素质化落到实处，“课外不占课，作业少而精”已成为我们教研组组风，我们坚持做到统一备课、统一进度，但是也提倡“特色”教学，努力使每位教师形成自己独特的风格。

总之，我们生物组在过去的一年中，团结进取，在教育教学及学校其他工作中都取得了一定的成绩。但我们仍存在一些不足，例如作为青年教师，我们教学经验不足等。今后，我们将继续努力，将不断加强自身的业务学习，向其他老师虚心学习，并在实际教学中不断摸索、研究，努力创新，争取向学校交出一份满意的答卷！

201*年12月31

生物学备课组

篇3：生物备课组教学工作总结

本备课组能按照学校要求进行备课组活动，并根据教材实际讨论制定出本学期的教学进度和教研计划，在实施过程中进行修改完善。备课组活动以集体备课为主，共同讨论教案，大胆实施新课程的教学方法，努力提高教师的教学水平和学生的学习效率，通过师生的共同努力，各项工作顺利完成。具体工作如下：

1、认真做好备课组计划,教师制定教学进度确定本学期的教学内容、教学目标。

2、加强集体备课，圆满完成工作任务。

集体备课是备课组活动的重要环节，通过集体备课，也使教师收获最大。集体备课选好专题备教材，备学生、备教法、备练习等，从而整体提高教师的教学水平及学生的学习水平。

3、参加课堂模式探讨和实施，实施效果良好。

上课除了实现教案优秀，更重要的是改革授课的方法，即教学法的变革与新的课堂模式相结合，体现新的课堂模式、新的思路，运用启发式、探究式教学，把更多的空间留给学生，充分调动学生的学习积极性，激发学生求知欲，鼓励学生大胆质疑，共同探究课堂新知，大大提高课堂的学习气氛。

4、作业批改和指导。

初中学生特别注重作业试卷的批改，每次考试得多少分。根据学生的特点爱好，克服了班数多，班额大的种种困难，对学习辅导、单元测试卷做到全批全改，工作量大，但这样可以充分调动学生的学习积极性。

本学期备课组活动虽然取得了一定成效，但还有很多不足之处，今后我们将继续努力，提高备课组能效。

篇4：生物备课组教学工作总结

本学年生物备课组共有6位教师，分别是xxx老师、xxx老师、cxx老师、xx老师、xxx老师和xx老师，其中xx、xxx、xxx三位老师担任七年级的教学，xxx、xxx和xx老师担任八年级的教学。光阴似箭、日月如梭，转眼一个学期就结束了。在这个学期中，我们生物学备课组在校领导的正确领导和关心下，在本组所有成员的团结协作、努力学习下，根据本学期开学时所制定的工作计划，踏踏实实地开展了一系列工作，使各项工作都得以圆满顺利的进行，现总结如下：

备课组开展的工作

1、开展集体备课，凝聚集体力量

本学期，生物组按照学校要求共开展了14人次的集体备课活动，时间是每周五下午4：20到5：30，集体备课的内容是下周上课的主要内容，主备教师提前一周准备好上课的课件，教案以及相关的教学材料等，在集备时采用模拟课堂或者说课的形式进行展示，其他教师根据主备教师的备课情况进行二三次备课。集备中我们主要强化以下几个方面的训练：

通过集体备课，我们对教材的“把握”进行了全方位的训练。主备人通常先分析教材，重点在于明确主干知识，规范重要概念和结论的叙述，深化对教材内容的理解。集备时大家再就备课过程中遇到的问题和形成的认识进行探讨和交流，以达到解疑、辩明的目的。

（2）通过集体备课，我们对学情有更准确、恰当的把握。初中教学在一定程度上主要是落实基础知识和能力的教学，教师准备再充分，理解再透彻，学生无法准确接收，难以在实战中反馈就是教学失败。所以，我们备课组也在备课过程中加强对学生的研究，对初中各个学习阶段特点的研究，当然也有对考试的研究，作到因时、因材、因人施教。我们结合学生进入初中的心理变化和教材内容、特点编制不同的落实练习，分层次地落实学生的生物学习能力，从细节到线索，从微观到宏观进行反复训练，让学生尽量自然地完成过渡和提升。

（3）通过集体备课，我们对教学重难点、考点及考点的变式等作了更准确的研究。在目前的教学形式下生物教学的检测也势必会落实到考试上，那么常规教学中重难点的突破以及考点的突破也是不容忽视的问题，所以集备中我们也非常重视一些教学重难点和常见考点的研究，争取学生们通过学习不仅能再学科知识上、学科素养上能提高，也能在检测考试中考出理想的成绩。

2、开展听评课活动，全面提升本组教师的课堂驾驭能力

本学期本组教师工开展了5次听评课活动，分别是xx老师的《绿色植物与生物圈的水循环》、xx老师的《激素调节》《植物的生物》、xx老师的《植物的生殖》以及xxx老师的《多种多样的生态系统》。上课老师精心备课，均展示了个人较高的业务水平，学生收获良多。评课活动中，各教师对上课老师的课进行实事求是的评析，如xx老师指出xx老师的课中“学生活动多样，课容量大，教师的指导稍有欠缺”，xx老师指出xx老师的课中“植物生殖中的双受精过程的讲解，用视频和学生模拟演示，总结归纳效果很好，值得大家学习”等等，听评课活动的开展不仅提高了教师上课的积极性，使每个教师都有耐心静下心来打磨一节课，学生、学生均有所收获，听课老师或指出不足或学习上课教师的精心设计之处，整个生物组均收获良多。

3、参加业务能力培训，提升个人教学能力

“要倒给学生一碗水，自己得准备一桶水、一缸水”。21世纪是生命科学的世纪，生物学知识日新月异，发展很快。面对新课程的标准要求，新时代的教师们只有不断更新教学理念、学习教育教学知识，才能赶上时代步伐，我们在教学之余开展了6次业务能力的培训活动。xx、xx和xx老师有幸参加了县级的骨干教师培训活动，每次培训学习回答，他们三名教师都会将培训学习的内容与组内其他成员共享，在本组内形成了一种“一人学习、大家受益”的局面。另外，本组还通过组织大家一起阅读教育教学杂志、参加网络培训等活动，给各位老师“充电”，真正的让业务能力和专业知识的学习成为一种常态。

师徒结对促成长

xx老师是本学年9月份加入本组的新教师，她之前在高中任教，教学成绩优秀，业务能力强，但是面对的学情由高中变成了初中，陶老师仍有很多的困惑，“这初中的课本这么简单，就这一点点的内容怎么讲一节课呀？”“初中的孩子上课老师走神、坐不住，怎么办呀？”面对陶老师的这些困惑，本组成员都积极热心的出谋划策替她想办法，不仅给她指定了业务上的师傅xx老师，还在平时给以她很多教学、学情管理上的帮助，很快xx老师就适应了初中的教学，不仅开设了一节较高质量的校内见面课，孩子们喜欢听她的课，在考试中也取得了良好的成绩。

取得的成绩及存在的问题

1、教学成绩优异，也存在一部分的学困生本学期在本组教师的共同努力下，生物组取得了优秀的成绩，在期中、期末两次质量检测中都成绩优秀得到了校领导的表扬。但是各年级、各班级也还存在一定的学困生，他们知识基础薄弱，识图读图能力欠缺，实验能力较弱，在质量检测中成绩不能令人满意，仍需要教师和同学的帮助以提高他们的生物学能力。

2、实验教学成果显著，仍需进一步加强实验教学本学期来实验教学在本组教师的辛勤组织和付出中，取得了可喜的成绩，实验教学的开展不仅帮助教师轻松突破很多教学的重点和难点，也在很大程度上培养了学生的生物学兴趣，走进生物实验室的孩子们眼睛都是亮亮的，闪烁着渴望知识的光，做起实验来也有模有样，交流实验的现象结论时也能说的条理清晰，教师们再也不用抱怨“实验怎么这么难讲呢，讲了十遍都不会”了。囿于本校实验室的基本设施等的不足，目前仍有一部分的实验，我们是无法开展的，如呼吸运动的模拟实验、酵母菌的发酵等。这也给教师的实验教学带来了一定的困惑。

3、教师在优质课中显风采，成绩喜人xx、xx、xx三位老师在本学期分别代表学校参加省级和县级的评优课，她们精心准备教学设计、反复打磨课堂，在活动中很好的展示了教师的个人风采，取得的成绩也是可喜的，xx老师的课获得了省二等奖，xx和xx老师的课，在县级赛课排名中名列前茅，得到了评委老师们的一致赞扬。

4、部分八年级学生有厌学情绪“兴趣是最好的老师”所以教师的教学中要尤其注重学生学习兴趣的培养，就目前来看，部分八年级的学生对生物学的兴趣有所减弱，甚至是说出了“怕上生物课”这样的话，分析原因与教师和学生，以及学生所在的大的学习氛围都是由关系的，如何再培养起这部分学生的学习兴趣仍是教师们需要解决的问题。

5、教研方法不当，教研成绩一般做研究型的教师是每个教师发展的必然，本组教师教龄相对较低，正是走上教研之路的关键时期，但是目前本组教师大都面临着这样的问题，教研方法不当，他们苦于找不到合适的方法，不知道怎样进行教研活动，所有教研成绩一般，就本学期来说，本组教师未发表一篇高质量的教学论文，也没有一个教学课题，教研方法的摸索，教研活动的积极开展仍是本组的一大困惑。

三、改进措施

本组成员积极面对以上问题，商讨改进措施：

加强集体备课，凝聚集体力量，促进教学成绩的更上一层更深入的开展集体备课活动，提高集备的效果，将集备的繁琐形式改为“不讲套话、只讲实话、只说如何教”，期望能使教学成绩稳步提升，同时注重做好补差工作，减少学困生的数量，争取集体成绩的进步。

出谋出力，优化实验教学面对实验室基础设施不全的状况，积极寻找解决办法，如：自己动手制作相关教具、网络购买实用的器材、向兄弟学校借用、鼓励学生利用家里的材料开展实验等各种方法，进一步优化实验教学，争取实验教学也能更进一步。

开展活动，培养兴趣七年级的学生刚刚进入初中的学习，是培养他们学习兴趣的最佳时期，教师要有计划有目的的培养起他们的生物学兴趣，八年级学生学业压力增大，面对较多的学科作业和学习压力，兴趣的培养也尤为重要。生物学活动的开展是很好的培养他们兴趣的途径，如开展显微镜使用大赛、细胞模型制作、调查传染病和遗传病等，丰富多样的活动，有助于减轻学生学习压力、使他们在活动中获得知识的同时，也能很好的培养起他们的兴趣。

4、不断学习，更新理念提高业务和教研能力“唯读书和学习是我们不落后的秘方”读专业知识书籍和教学教学相关的书籍，更新自己的知识储备才能跟的上时代对教师提出的新要求。在教学中，我们组全体同志通过认真学习教学理论，努力使课堂教学素质化落到实处。另外青年教师，要不断向老教师学习，取别人之长、补自己之短。并注意创新，形成自己的教学风格和特色，积极写好教后感、读书笔记等。在读书和学习中摸索出属于本组教师的教研之路，争取在新学期中人人都是教研之人，人人都会教研之法。

xx县xx区实验学校
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