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篇1：教师述职报告的范本

尊敬的校领导、各位评委、各位老师、亲爱的学生们：

大家好！今天我非常荣幸地站在这里，向您们汇报我在过去一年中的工作情况。我是化学教师，担任教学工作已经多年了。在过去的一年中，我一直致力于推进学校化学教育的发展，积极开展科研工作，并不断提升自己的教学能力和素质。

一、教学工作

针对本校学生的基础情况，我采用了多种教学方法，如讲授、实验、讨论、探究等，通过情境教学的方式将抽象的化学知识形象化。我努力尝试将化学知识与现实生活相结合，通过实际案例来解释知识点，提高学生的兴趣和学习动力。同时，我还注重培养学生的实践技能，让学生能够在实验中掌握实际操作技巧，探索化学科学的奥秘。

通过教学问卷调查，我发现学生对我的授课评价较高。他们认为我讲解课程条理清晰，讲课生动有趣。在学生的评价中，我得到了很高的满意度和认可度。同时，我还积极参与学校评课活动，与其他老师进行交流和协作，提升了自己的教学能力和水平。

二、科研工作

在过去一年中，我积极参与学校的科技创新活动，开展了多项科研工作，包括主持校级教改项目、发表多篇论文、参加省级研究课题等。其中，在“提高化学实验教学效果，增强学生实践能力”项目中，我成功地将情境化教学应用到实践教学中，让学生能够更好地探究化学实验的奥秘，增强了学生的实践能力和探究能力。

此外，我还积极参加学术交流活动，参加了多场学术会议和研讨会，了解最新的化学科技进展和教学方法的最新研究成果，不断提升自己的学术水平和教学理念。

三、教学能力和素质提高

在过去一年中，我还积极参加各种教学培训活动，不断提升自己的教学能力和素质。通过学校组织的课堂教学改进培训、讲义写作培训、教学案例展示大赛等活动，我不断提高自己的教学能力和素质。特别是在教学案例展示大赛中，我从其他老师的教学案例中汲取了很多新的教学理念和方法，为我的教学工作提供了更多的灵感和思路。

同时，我还注重与同行教师和学习者的交流，相互借鉴、学习和帮助，提高自己和他人的教学水平

过去的一年中，我致力于推进学校化学教育的发展，积极开展科研工作，并不断提升自己的教学能力和素质。在新的一年里，我将继续学习、探索、创新，为学生的学习和成长做出更大的贡献。谢谢大家！

篇2：教师述职报告的范本

尊敬的领导、各位评估委员会成员，大家好！

本人作为一名实验教师，非常荣幸能够站在这里，向大家述职。经过一年的授课实践，我深刻地体会到教育事业的重要性，也明白了实验教学的意义。

一、工作概述

我所负责教授的是高一化学课程。在教学方面，我一直秉持“理论联系实际，激发兴趣，启迪思维”的教学理念，注重实验与理论相结合，提高学生的理论水平和实验技能。

一年来，我作为学科带头人，全面负责化学实验室的管理、维护和安全管理。我不断完善实验室规章制度，建立安全教育制度，在加强实验管理的同时，提高学生的实验操作能力和安全意识。

二、教学成果

通过一年的教学实践，我与学生们取得了不少骄人的成果。

学生们在实验操作上得到了极大的提升。我们在实验课上，采用了一系列有趣且难度适中的实验项目，让学生们在实践中学习，在实践中提高。通过实验，他们掌握了如何使用实验仪器和化学试剂，普及化学实验常识，以及防范化学实验的风险等知识，并且在实验操作的过程中培养出了认真、细致、严谨的工作态度。

学生们在理论学习上也取得了显著的进步。我在课堂上注重知识的普及与应用，并提倡学生自主学习，拓宽视野，扩展知识面。我经常采用PPT和多媒体辅助教学，运用课件、实验、案例等方式，使学生们逐渐理解和掌握了化学知识，提高了他们的学习兴趣和认知水平。

三、工作亮点

除了教学成果，我在理论和实践教学中还有不少亮点。

我注重因材施教，学生的实际需求和个性化差异在我教学中得到尊重，我会对学生的学习情况进行分析和评价，帮助学生掌握知识，理解难点，及时解决难点困难。

我注重教学效果的实际表现。我通过学生的测试成绩和学习情况来评价自己的教学，总结经验，在提高教学质量、提高学生成绩方面不断探索。

我注重师德修养。作为一名教育工作者，我深知自己的责任和使命，我一直保持良好的师德修养，言行举止都是以学生为中心，为学生着想。同时，我注重互动与交流，与学生建立了良好的师生关系。

四、后续规划

在今后的工作中，我将继续努力，争取做得更好！

我会把握教师的本质，注重教育和引导，激发学生的学习兴趣和学习热情，真正达到在教育教学中创造和发挥自己的人文和社会价值的目标。

我将提高教学质量。我会针对学生的实际需求，在加强教学策略的同时，加强课程讲解和讲解方法的艺术，让学生轻松愉悦地体验到知识的魅力，同时确保学生学到科学知识，学会独立思考和解决问题的能力。

我将进一步提高自己的师资水平，不断充实自己，加强知识储备，不断学习和更新教育方法，提高自己的教学水平。

在今后的工作中，我将继续发挥优势，排除工作中的不足，进一步体现实验教学的意义，为学生的成长和发展做出自己应尽的贡献。

谢谢大家！

篇3：教师述职报告的范本

尊敬的校领导、各位评委：

我的思想品德工作主要是负责对学生的品德教育和学生党建工作的具体实施和管理工作。在本学期的工作中，我主要完成了以下几个方面的工作：

一、品德教育方面

组织学生参加各级各类的比赛、活动，提高学生的爱国主义、集体主义精神，培养学生的集体荣誉感、责任感等各方面的品德素养。

组织学生开展各类社会实践活动，这些的活动非常锻炼学生的品德素质，他们能够通过这些活动体验到现实社会的丰富多彩、还能学习到如何积极、健康地面对社会。

在日常教学中，坚持注重道德品质的培养，做学生品德教育的树立师表；对学生进行思想引导，帮助他们明确人生方向，培养他们积极健康的品格和成功的意愿。

二、学生党建工作方面

扎实开展“四议两公开”活动，及时交流学思想动态，及时解决存在的问题，切实做好“从红尘出发”活动。与各大高校交流，邀请其领导前来给学生宣讲课程，吸引学生们积极参加入党动员工作，不断提高学生们的入党积极性。加强学生日常管理，注重细节措施，完善学生档案资料，为学生的个人发展提供支持和帮助。

此外，还组织开展了其他各项活动，如心理健康教育、法制宣传教育等，丰富了学生们的生活，拓宽了他们的视野。

不可否认的是，思想品德教育是一项需要长期、耐心、细致的工作，有效持续的品德教育需要我们集体的努力和不断的探索。我们将不断总结和积累经验，不断创新工作方法，争取把思想品德教育工作推向更高层次、更广的领域。

请各位领导和评委们对我的述职报告给予指导和支持，感谢各位的关心和支持，我会一如既往地，为学生党建工作做出更多的贡献！

篇4：教师述职报告的范本

尊敬的领导，各位教育家：

大家好！我是××小学的一名教师，现在向您汇报我过去一年的工作情况。

一、教学工作

作为一名小学语文教师，我深知语文教育对学生的重要性。在过去的一年里，我初步掌握了如何将课堂教学与生活实际联系起来，使学生能够更好地理解、领悟、掌握语文知识。在授课过程中，我注重让学生在轻松愉快的氛围中学习，不仅注重知识点的讲解，还注重培养学生的思维能力，着重讲解如何运用语言表达自己的思想和感受。

针对不同层次的学生，我利用多媒体手段、板书、组织小组讨论等方式进行教学，注重提高学生的听说读写能力。同时，在语文教学过程中，我也注重学生的品德修养，注重学生的情感体验和人格培养，引导学生在学习中掌握自己的情感和心理，积极面对困难和挫折，形成乐观向上的性格。通过学生长期的改进训练，我已经体会到了学生稳步进步的变化，也很多学生取得了优良的成绩和奖项。

二、课堂管理

课堂管理是教学的重要保障。我在课堂管理上注重创造良好的教学氛围，让学生感到轻松愉快，易于接受知识。在实际操作中，我通过图画、故事、游戏等方式加强课堂教育与生活实践的结合，使学生能够在快乐中学习，同时也能够更好的管理课堂，避免出现异声、闹闹等不良现象。

三、课外活动

我认为课外活动对学生的成长是非常重要的。在课外活动方面，我积极参与了学校举办的各种活动，在这期间，我为学生们组织了各种竞赛多、课外阅读和文艺活动，向学生们传递知识和正能量，让他们在享受乐趣的同时，更好的总结经验和充实知识。

四、自我提升

作为教育工作者，我坚信一个不断进步的教师一定会成为学生的优秀贡献者。因此，我还通过各种形式的自我提升不断提高自身的素质。比如，阅读各种教育书籍或者公开课、教育会议等等，不断扩充教育知识与思维，同时也能在自身经验和教育知识方面和其他教育工作者进行交流和提升。

五、总结

通过一年的教育工作，我自己由一名初出茅庐的新手成长为了一名优秀的教育工作者，我在课堂教育方面也不断积累更多的经验与策略，我的教育理念逐渐深入人心，我将一直以更为饱满的精神状态和更为尽职的工作态度投身于教育事业的工作中。谢谢！
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