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篇1：大学生军训迟到检讨书

尊敬的老师：

您好！

我在下午的军训里面迟到了，也是害的全班跟着我一起受罚，我的行为也是特别的自私和对军训不够重视，在此我也是要跟全班的同学说声对不起，而自己的迟到也是要来反省以后也是不能再迟到了，我也是在此检讨。

其实也不是我有意为之，但午休也是自己睡得太死了，的确是很困，然后同学虽然叫我了，可是我还是没办法起来，自己也是想偷懒，意识里没把军训太当回事，觉得就跟上课迟到一样，最多被老师说一下，下次改正就好了，其实无论是军训也好或者其他的方面都是不能去迟到的，这也是一个人的素养，一个人的时间观念问题，如果养成习惯，对自己也是非常的不好。也是给班级丢脸了，老师，操场上所有的同学都是到了，都是站的整整齐齐的在训练，而我确是最后一个到的，那一声报告，而今回想起来，我也是感到羞愧，自己的迟到也是让班级蒙羞了，我其实也是在被教官惩罚的那一刻就是后悔了，我不再是小学生，作为初中的学生也是长大了，也是要更加的懂事，更加的明白纪律的重要性，同时迟到的事情其实从小老师也是教导过我们，做事情不能迟到，不能让他人等待。

错误我意识到了，也是自己对于军训太过于松懈，同时这也是个很好的锻炼自己的机会但是我确是没有去抓住，也是让自己在班级面前拖了后腿，虽然军训是不容易的，也是让我们感受到这过程很痛苦，但是如果坚持做好也是会有很多的收获，以后的军训里面我也是会认真的重视，去做好，教官交代了的任务也是会认真的和同学配合来完成的，不会再出现这样的犯错事情了，而且自己也是无论什么样的情况，在什么事情上面都是不能再有迟到，这也不是个好的习惯，要去改变，老师和我聊了很多，也是关心我，才会这么说我，让我知道的确迟到的问题要去处理好，从军训的期待到而今的有些畏惧，是自己的心态出了问题，同时也是自己对于坚持的理解还不到位，以后我会改变的。

教官的惩罚我也是感到愧疚，自己的问题确是让班级一起来受罚了，我也是更清楚这是一个团队的事情，我的错以后不能再有了，也是要把军训去给做好，让自己为这个班级做一些贡献，而不是再拖后腿了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇2：大学生军训迟到检讨书

尊敬的教官：

我怀着深深愧疚的.心情递交这封军训迟到检讨书。军训迟到这件事，表面上来看是偶然发生，可实际上却是反映出我没有养成良好的作息规律，并且反映出我长时间没有对自己有严格要求，态度散漫等必然结果。

我这样的自由散漫最直接的后果就是违反军训规章制度，久而久之会让我尚失责任心，养成“得过且过”、“做一天和尚撞一天钟”的应付思想。现在，我知道军训迟到的行为是非常可怕的，如果不加以改正与反省，很有可能导致自己就此沉沦下去，一蹶不振，这样太没有组织纪律观念了。

所以，在此我愿意就军训迟到的错误接受教官惩罚，我真心接受批评。在今后的军训生活当中认真养成良好作息规律，保证不再无故迟到了。

检讨人：XXX

时间：XXX

篇3：大学生军训迟到检讨书

尊敬的教官：

您好！

对不起，今天早上集合的时候，我迟到了。我迟到也没有特殊的原因，就是早上起床的时候因为赖床，所以起晚了，所以就迟到了。我知道我迟到会受到惩罚，但我没想到我们连队的其他同学也会跟我一起受惩罚。我迟到了多久，他们就蹲了多久，还不能动。我也是经历过的人，我知道一直蹲着不能动脚有多酸。我现在很惭愧，为了早上的那几分钟睡眠时间，让他们跟着我一起受惩罚。他们受的是身体上的惩罚，我受的是心灵上的折磨。我是真的很难受，因为自己让他们受惩罚。我们是一个团队，所以一个人犯错所有人都要受罚。

我现在是非常的后悔的，我在床上多躺的那几分钟其实也没有睡着，我只是想赖床而已。结果就因为我赖床的那几分钟，就让我迟到了。军训的纪律是很严格的，迟到是非常严重的事情。每次我们解散的时候，教官都再三的说明了集合的时间，并强调让我们不要迟到。我没有把教官的话放在心里，还是迟到了。迟到这件事真的是不应该发生的，若是我跟着室友一起出门的话，是绝对不会迟到的。就因为我赖床了，所以他们准备出门的时候我还没洗漱完。平时我的动作就非常的慢，都是要靠他们催促才不会迟到，这次比他们出门晚，所以就迟到了。

作为一名大学生，已经接受过十二年的学校教育。不管是上学也好，军训也好，迟到都是不被允许的，我也应该清楚不管什么时候都应该要准时到。这次也是我军训以来第一次迟到，我也跟您保证，这也会是我最后一次迟到。在军训期间，我就要遵守军训的纪律，不管是迟到也好，还是其他的事，不被允许的就不应该做。以后工作的时候，如果我像现在这样迟到的话，可能没两天就会被开除了，这对我自己的影响也不是很好。

我也深刻的反省了自己的作为，我也知道了自己这次确实做的不对，所以怎样的惩罚我都是可以接受的。虽然我这次犯了错，不过好在我这次醒悟的比较早，所以之后我是绝对不会再犯错了。军训期间，我一定会严格遵守军训的纪律，不会再犯错的。我会把教官您说的话都记在心里的，在以后的训练中，我会端正好自己的训练态度，认真的对待军训，以一个真正的军人的标准来要求自己，努力向他们靠拢。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

2020年xx月xx日

篇4：大学生军训迟到检讨书

尊敬的教官：

您好！

我是xxx，作为大一军训的新生，我竟然违反军训规定迟到了，在那么多同学的面前迟到，这是多么令人丢人的事情，一个大学生了，军训这么严肃，我却迟到，在此向教官您表示我的抱歉，也来检讨自己迟到这件事。

今天早上我由于昨天晚上睡晚了，因此早上就没有在固定好的时间里醒过来，所以起床就晚了，室友都已经出发了，我还刚起床，就算再快的收拾，而且寝室离训练场地还有，蛮长的距离的，也不能准时赶到场地参加训练，所以最后就华丽丽的迟到了。我在路上其实就已经觉得自己迟到是一种错误了，果不其然，刚赶到场地，您问了我迟到原因，就直接罚我了，我做了二十个俯卧撑，真是超级痛苦啊。一大早上还没有吃饭，就马上做这种极其费体力的活，虽然我是个男生，但是一下子做这么激烈的运动，也是够难受的了。但确实是我自己活该，在军训之前，您就告诉我们不能迟到，军训必须遵守规则，毕竟迟到一次，就会有两次，而且还容易让其他同学去效仿，这就严重了。军训本就是纪律严明的，如果有同学破坏这种纪律，那军训的意义也就不大了。军训作为大学的第一课，我们应该要努力遵守它的纪律和规则，应该要坚持做好一个军训样子，大学也就一次军训的机会。

在被您惩罚后，加上我对自己的行为也是有足够的认识的，所以自知自己犯错，迟到这种事情在军训中是不能犯的，所以我在这检讨书里向教官您保证绝无二次，我在之后的军训生活里，一定好好遵守纪律，努力做好训练。白天的军训生活本来就累和苦，晚上更应该得到休息，因此我会尽量去早点休息，休息好，给白天的自己一个好得精神头，让自己早上能够准时起床不迟到，不给教官造成不便和干扰。这一次迟到感到很懊悔，所以为了不让自己在经历一次这样的事情，我一定会定好起床的闹铃，同时为了保险起见，我也会叫室友监督我，让他们早起床的叫我起床，一定不会再迟到了，还望教官对这一次的事情能够原谅我，我是真心的认错，也明白了作为一个大学生了，作为成年人了，该有担当和作为，做事情一定要有自律和慎独，不要总是在违反规则的边缘徘徊。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日
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