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篇1：信用社保安员述职报告

我，转眼已在招行度过两个春秋。我虽是一名普通的保安员，但在我心中，支行就是我的家，领导是我的家长,行里的职工是我的兄弟姐妹，行里的事就是我自己的事，我要精心守护我的家，使它在安全的环境中茁壮成长。我明白作为一个家庭成员，一名保安员“守卫招行、守卫我家”的责任重大。

银行安全保卫是一项特殊的、并具有很大危险性的工作，可我没有因此而胆怯、畏惧。卡内基钢铁公司总裁齐瓦勃曾经说过“我们不是在为老板打工，更不是单纯为了赚钱，我是在为自己的梦想打工，为自己的远大前途打Xo我们只能在业绩中提升自己。”因此，我们必须秉承严肃认真的工作态度，干好日常看似平淡的工作，要想得到，做得全。坚决完成上级领导交给们的每一项任务，做到让领导放心。随着招行安全保卫工作的不断开展，我经常思索：如何才能更进一步地做好安全防范工作，如何提高我们警员的自身的素质和工作能力!现总结如下

一、立足本职工作，处理好每向任务

20**年我来到招商凤起支行直到现在，我主要负责支行营业大厅和自助银行值班及日常清机，押运的保卫任务?记得刚到招行时，为了能快速进入角色，熟悉工作?我利用一切可能的时间学习招行保安工作的各项规章制度，遇到不明白的地方就立即向班长及老同志请教?在支行大厅值班时见到有客户向大堂经理咨询时我就在一边仔细的听着，然后默默的记下来，遇到不明白的地方及时主动地向大堂经理请教,为提高自己的工作能力和服务水平，在平时工作中，我学会了塌实，勤奋，务实，兢兢业业地干好每一项工作，所以我很快就熟悉了工作技巧。赢得了许多客户的好评?我记得第一次被客户表扬时是一次我在支行大厅值班，当时客户很多,我见到一位年纪30岁左右的客户东张西望,我就主动上前问到：“您好，先生，请问您需要办什么业务？”客户回答说："我有一笔钱要汇到深圳的一个朋友那里，要填什么单子吗？”我说：“要填的，请问你要汇的金额大吗？”客户说：“三十多万吧，”我说：“那手续费可能高一点。大概需要1000多元的手续费”客户吃惊的说，“以前不是50元就够了吗？”于是我耐心的向客户解释说：“不好意思，我们这里系统刚升级过，汇款方式有所变动，以前通过转账的方法汇出去的，要第二天才能到账，系统升级后该业务已经取消了。接着我就向该客户介绍了网上银行专业版，然后告诉他如果通过网上汇的话手续费只有％而且是50元封顶的！该客户得知一卡通在网上转帐时，他立刻就填写了开护申请书和网上专业版申请书，使该客户减少了等待时间,在我的帮助下很快办理了业务。临走时，该客户来到大堂经理面前微笑着说：“你们保安服务态度很好，没想到你们保安也这么懂业务，我很满意。”然后走到客户意见簿上写道：“保安服务态度非常好，服务也比较专业，请领导给予表扬。”虽然是短短的两行字，但但确是对我工作的最大肯定！

二、勤学苦练、强化自身素质

无论做任何事，务心竭尽全力，因为它能决定一个人事业的成账。我深知，作为银行的警员，平时接触现金的机会多，所以必须具备较高的个人综合素质，否则就容易出问题，而只有不断强化自身的综合素质和业务技能，才能提高自己的整体工作水平与战斗力。

俗话说的好：“打铁还得自身硬”，如果自己都一知半解又怎么能令客户满意呢?所以我几次参加保安公司、金融系统及招商银行组织的各种政治理论、专业技能和法律法规方面的培训，并在小队组织学习时参加了“XXXX”重要思想、《公民道德规范》、《治安管理处罚条例》、《消防法》等活动，平时小队长还要求我们互相帮助沟通交流的学习心得、不定期摘选优秀文章在班上宣读并结合实际交换看法等，形成了一个“比、学、赶、帮、超”的良好氛围，不但提高了我的思想道德素质和政治理论修养，在潜移默化中改变了大家处理问题时的思维方式，还促进了彼此间的友谊，可谓一举多得。

在参加思想道德教育的同时，也积极参加体能训练，内容包括：队列训练、擒拿格斗、三十分钟的俯卧撑、哑铃等体能练习，休息时还参加爬山等运动。坚持完成预期目标，保质保量地完成训练计划。我刚开始时出现了叫苦叫累的现象。但我明白作为银行的经警，只有练就了过硬的业务本领和有强壮的体能素质，才能更好地发挥其辅警作用，“养兵千日、用兵一时”，没有日常刻苦的训练，关键时刻怎么能发挥出我们的作用呢?所以，我不怕苦，不怕累一直坚持。

三、自动自发

自己的事自己办。想，想别人之前;做，做别人没有做的。我自己在平时空余时间监控与消防知识。自助银行安装数码监控时，我虚心请教安装技术人员及时掌握操作程序，并学会了摄象机的简单维护与安装。平时如出现一些小的故障我都自己完成，减少供应商来行维护所需要的不必要的费用，和带来安全的隐患。熟悉消防的总体布局及每一个设备的位置：如火警按扭，烟感探头，消防栓等。加强消防知识学习。懂灭火器的一般知识：什么着火，用什么灭火器。会主动帮助班长对灭火器定期检查什么灭火器。

会主动帮助班长对灭火器定期检查,如有压力不足，及时汇报，确保灭火器材处于正常的运转状态。对突发事件提供了安全保障。

最后我想说：我的岗位虽然很平凡，但为了“守卫招行，守护我的家”。我爱我的家，爱招行，爱我的职业，愿将我平凡而又坚毅的青春与蓬勃朝气倾注到自己所爱的职业和家中去，未来我将一如既往地做好自己的本职工作，更加严格要求自己，为招行贡献自己的微薄之力！

篇2：信用社保安员述职报告

尊敬的领导、各位评委：

我是信用社保安员，荣幸地为大家呈报我的述职报告。感谢领导和评委们给予我充分的机会和时间，让我能够向大家展示我的工作成果和提升。

我所在的信用社是为人民群众服务的金融机构，作为保安员，我是为了维护这个机构的安全稳定而工作的。在展示我的工作成果之前，我想先简单介绍一下信用社的基本情况，以便领导和评委们能够更好地了解我的工作。

信用社是一家中小型金融机构，服务范围基本上定位于区域性的城乡金融服务，目前我们的机构主要业务包括资金融通、储蓄、贷款、汇款、借记卡、信用卡等。我们不仅满足了广大客户的各种金融需求，也为当地经济发展做出了积极贡献。

作为一名信用社保安员，我职责是维护机构内部、外部的安全。下面，我将主要介绍我的工作成果、心得和未来的计划。

一、工作成果

保障机构的安全

我认真履行职责，按部就班地执行各项安全措施，做到对门禁、监控及物品管理等严加管控，确保了机构内部及周边的安全稳定。同时，做好安全防范意识宣传工作，提高队伍的反应能力和危机应变能力，保证了行动的准确性和迅速性。

普及消防知识

由于我所在的信用社场所比较繁忙，人员进出较多，于是我也在工作之余积极投身于对消防知识的宣传，不仅充分利用机会向员工普及消防知识，还向社区居民传授火灾自救方法。这样，在我不断努力下，消防知识普及率大幅提高，机构安全得到了有力保障。

二、工作心得和思考

在工作中，我深深体会到“安全第一”的重要性，只有确保安全，才能保障业务的正常运转。如何保证安全呢？我认为，做到以下几点非常关键。

强化宣传教育

保安员需要不断强化宣传教育意识，通过宣传工作，提高领导及员工对安全问题的重视程度。在日常工作中，我通过贴海报、发放传单、展示宣传板等方式，让每个员工都意识到安全的重要性，掌握现行的法律法规和制度规定，提高应急处置能力。

视频监控利用

对于机构内部的安全监控，我提出了一个新的想法，即通过视频监控的形式对机构内部进行全方位实时监控，找出一些安全隐患，及时采取措施进行修复或者上报。并且，在视频监控工作中，我利用了一些新技术，如行为识别技术、人脸识别技术等，进一步提高了视频监控的效果。

三、未来的工作计划

为了更好地维护机构的安全，我将在未来的工作中重点做好以下几点：

继续加强员工安全教育

在日常工作中，我将会把员工的安全教育贯穿到每个环节中，提高员工安全意识及应急反应的能力。同时，我会根据员工的实际需求，持续开展相关的培训课程。

完善各项安全措施

针对安全性高、难度大、不易发现问题的场所，我将持续加强防护措施，例如在重要通道地方常驻保安进行巡逻检查等等，确保机构安全。

持续更新技术手段

通过不断学习、了解新技术，引进先进的防盗、监控和报警设备，使信用社保安工作更具有科技性，保障机构内部及周边的安全稳定。

四、结语

以上是我作为一名信用社保安员的工作成果、心得和未来的工作计划。在工作中，我始终坚持“安全第一”的原则，对机构的安全稳定喜怒哀乐都在心中。今后，我将继续发扬工匠精神，不断提升自己的工作能力和水平，对信用社保安工作做出更大的贡献。

谢谢大家！
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尊敬的领导及同事们：

在过去的一年里，我作为信用社保安员，深感责任重大。在这一年里，我始终秉持着对安全工作的高度责任感，严格履行岗位职责，确保公司资产的安全和员工的生命财产安全。

我认真执行了公司的各项安全管理制度，定期组织员工进行安全教育和培训，提高员工的安全意识和自我保护能力。同时，我还加强对公司的消防设施、设备的安全检查，确保其处于良好的工作状态。

我积极参与公司的安全检查工作，对公司的各个部门、车间、仓库等进行全面的安全检查，及时发现并排除安全隐患。对于检查中发现的问题，我及时上报给相关部门，并跟踪整改情况，确保问题得到及时解决。

此外，我还积极参与公司的应急处理工作，制定应急预案，组织员工进行应急演练，提高员工的应急处理能力。在紧急情况下，我能迅速组织员工进行有效的应急处理，最大限度地减少损失。

我认为，作为一名信用社保安员，除了做好本职工作外，还需要具备良好的沟通协调能力。在与各部门的沟通协作中，我能积极听取他们的意见和建议，共同推动公司安全管理工作的发展。

我认为自己在过去的一年里，能够较好地履行信用社保安员的职责，为公司的安全工作做出了应有的贡献。然而，我也清楚自己还存在一些不足之处，例如在应急处理方面还有待提高，在安全管理制度的执行上还有待加强。在未来的工作中，我将努力改进自己的不足，不断提升自己的业务能力，为公司的安全工作做出更大的贡献。

谢谢大家！
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