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篇1：幼儿园大班秋季学期个人工作总结

元月的钟声掀开了新年的帷幕，春孕的足迹已依稀可见，不知不觉中我们已步入了崭新的xx年，回顾一学期的工作，在我跟幼儿取得共同成长的过程中，我心中充满感激。我要感谢我班的幼儿，是他们让我感到工作中不断成长的快乐和对自己逐步建立的自信，是他们给予了我很多关于教育的火花。现将本学期的工作总结如下：

一、在本学期中，教学课程有；语言、数学、识字、体育等。在语言方面、我结合实际展开了‘中秋节’‘国庆节’‘元旦’等主题活动，让幼儿在语言表达能力、社交能力、艺术审美能力、动手操作能力方面都有了明显的提高。我们所学的儿歌，幼儿差不多都能脱口而出，故事大部分幼儿也能讲出，只有几个平常不怎么张嘴的要稍微提示才能完整讲出，整体来说掌握情况还是不错。识字方面：稍微学了简单的字，和写字的比划，幼儿写的还不错，很多幼儿的字写的都听漂亮的，只有那几个新来的在家不肯写字，我们老师也只能让他在学校多写写，体育每天我们都保持一节体育课，带领幼儿积极锻炼，一学期以来孩子们的身体素质都得到了很大提高。

2、在针对大班幼儿心理情况，以发展幼儿的独立性思维、大方、开朗的性格为目标，从幼儿的实际出发，注意调动幼儿学习的积极性和创造性思维，培养幼儿的学习兴趣为主要目的。做到课题与环境结合，让幼儿感受到上幼儿园的乐趣。

3、在学习上，生活上关心爱护幼儿，把他们的闪光点放大，尽量不在大家面前指责他们的缺点或错误，特别是缺点突出的孩子更不能强化，做到不用放大镜去看他们的缺点和弱点，相反是要用放大镜去找他们的点滴进步和微小变化，在班级中为他们树立自信。

4、在游戏活动时，认真观察孩子，了解孩子，同孩子们打成一片，和孩子们一起学习，一起游戏，做孩子们敬爱的良师益友。

二、重抓幼儿的常规训练，培养幼儿良好的生活和学习习惯。

本着我班幼儿活泼好动的特点，在培养幼儿良好的常规方面，我尝试做到以下几点：

1、严格管理，重抓“养成教育”，从思想、行动上认真落实“一切为了孩子，为了一切孩子”的方针，在工作中努力做到认真负责、一丝不苟，做到不怕苦，不怕累，不怕难，时刻保持乐业，敬业，积极向上的精神状态。

2、以身作则，做幼儿学习的榜样，严格要求幼儿的言行，对不良行为及时的进行教育和纠正。

3、经常开展一些自理能力的比赛（如穿衣脱鞋等）。

4、培养幼儿良好的个人卫生习惯，严格要求爱护环境，做到不乱涂、乱扔、乱画，勤剪指甲、勤洗手洗脸等。

5、尊重幼儿，在各种活动中做到多鼓励、多表扬、少批评。

二.安全方面

安全是幼儿园的重中之重，一切事物都没有孩子的安全重要。安全工作是最重要的工作之一，保障幼儿的人身安全，是每一个教师的责任。在日常生活中，我会通过安全教育课的时间多引导幼儿一些关于防火、防电、防拐骗、防雷雨天气等等的自我保护意识。不让孩子能接触到的地方存在安全隐患。比如：剪刀，小刀，带有尖的东西等不放在孩子触摸到的地方。确保孩子一天在园安安全全的，并安安全全的离园。但有时候也会遗忘一些小的细节，以后我会更加注意，连一点细小的细节都不放过。本学期我们班在园内没有发生一起安全事故。卫生方面我班也有一定的进步，每天做好晨检、药物登记等、经过班级教师的共同配合，幼儿的身体及健康都得到很好的发展。

三、在家长工作方面

今天的幼儿是国家未来的栋梁之材，是祖国明天的希望。要使之成为有用之材，需要老师和家长精心、科学、合理而又有针对性的教育。我们要充分利用家长早晚接送幼儿的短暂时间与家长交流、沟通。了解和介绍幼儿家园的表现，提出合理要求，还可根据不同家长的特点，从实际出发，采用多种方式，积极而有效地做好家长工作，以取得他们的信任和支持，共同教育好幼儿。认真填写按时发放《幼儿手册》，如实反映了幼儿在园在家学习、生活情况。

四、心得体会

回顾一学期的工作，我深刻体会到，教师工作非常辛苦，不仅担负着教授知识的工作，更担负着培育下一代的重担。老师是孩子们集体的教育者、组织者和领导者，也是幼教教育工作主力军，老师像孩子的妈妈，更是孩子信赖的好朋友。做一名优秀的幼儿教师必须具备爱心、责任心，就好像对孩子要求，在对待学习接受慢的孩子多点耐心，多点关心，使每个孩子在期末都有不同的变化，全面、公平的热爱每一名幼儿。我要从幼儿心理发展特点出发，理解他们的要求和想法，信任他们的潜在能力，放手让幼儿在实践中锻炼、成长。尽管他们有很多的不足,但我对于他们的每一点进步都有给予鼓励,能力差的幼儿更要多给些温暖，理解、尊重、用心培育孩子对集体和他人的爱.“三人行必有我师”，在教研活动中，我认真学习，我感到人人都是我的师长，我不懂的东西还很多，要学的东西还很多。通过这一次次的自我反思与实践，我觉得只有坚持认真学、认真做，我才会更上一层楼。我在其她同事的帮助下学到了不少东西，但在教学活动的语言组织上仍有许多不足之处。我将在以后的工作中不断的鞭策自己多学，多想、多思、多试，为成为一名优秀的幼教工作者而不断努力。

五、自身的进步

在本学期，跟其他班老师互相沟通之中让我在学习娱乐的同时思想上也得到了升华的体验，同时也吸取了他们多年积累经验之谈。幼师是很有挑战性的工作，每一个幼儿都是一个世界，要想成为每一个幼儿的朋友，要想得到每一个幼儿的信任，需要付出很多的心血，用个人的魅力征服幼儿，要用自己的热情和朝气去感染幼儿，我坚信，只要有责任心，有爱心的老师，有配合幼儿园工作的家长和一群聪明、积极向上的孩子，我们大二班这个大家庭下一学期会有更大的进步。
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这学期是孩子们在幼儿园大班的第一学期，也是他们在园的第三年了。回顾三年来我们一起走过的日子，有欢笑、收获、期盼……从现在开始，又多了一份淡淡的回忆和牵挂。同时这学期也是收获满满,认真完成了各项工作与任务。

这一年是关键的一年，孩子从幼儿园到小学，是人生道路上的第一个转折点。开学时我们就明确了本学期的班级工作重点，做好孩子的幼小衔接工作。抓好幼儿的课堂纪律、培养幼儿良好的学习习惯,集中幼儿的注意力、掌握一定的知识技能，学习自我管理和自我服务等这些都是幼小衔接工作要做的内容。

大班幼儿求知欲旺盛，知识面在不断的开阔，吸收新的知识也快。在教育教学中，采用探索在前，讲解在后的教学形式，大大激发了幼儿学习的积极性和主动性。我们也及时调整上课方式，突出在数学与语言领域的教学，语言中运用教具进行了拼音和基本笔画的书写，图文的方式进行了词语接龙，谚语、歇后语…的教学，在课堂中她们全神贯注，有很大的积极性，古诗和讲故事也一直坚持着。数学中运用蒙氏教具，通过”游戏”让孩子对数学产生兴趣。把抽象的数学概念、高深的数学思想融入简单有趣的教具中，孩子通过兴致勃勃地操作蒙氏数学纸面教具、完成配套的练习等，就潜移默化地理解了数学概念,形成了形象生动的直观思维。认真上好每一节课，上课时注重幼儿主动性的发挥，发散幼儿的思维，注重综合能力的培养有意识的培养幼儿的思维的严谨性及逻辑性在教学中提高幼儿的思维素质，保证教学质量。

当然劳逸结合是必不可少的，这学期也带她们玩了好多有意思的活动，秋游、做奶茶、深冬花园，做冰糖葫芦，国庆与新年特辑…班内老师和幼儿亲自动手制作、剪辑做视频对自己也是一个很大的突破。

有进步和成长也有缺乏，需要改进的也有很多，之后要做到注意听取幼儿的意见,及时了解幼儿的学习情况，并有目的的对幼儿进行辅导。坚持听课，注意学习其它老师的教学经验，努力探索适合自己的教学模式。注重教育理论的学习，并注意把一些先进的理论应用到教学中，做到学有所用这学期我上了一次公开课，通过上公开课使自己的教学水平得到很大的提高，但也使我意识到了自己在教学方面的一些需要进步的地方。

幼师是很有挑战性的工作，每一个幼儿都是一个世界，要想成为每一个幼儿的朋友，要想得到每一个幼儿的信任，需要付出很多的心血，用个人的魅力征服幼儿，要用自己的热情和朝气去感染幼儿，我坚信，只要有责任心，有爱心的老师，我们老师之间相互配合，我们班这个大家庭下一学期会有更大的进步。
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又要学期末，回首半年来的工作，我深深地感觉,教师的人生就要甘于实实在在，甘于不见经传，甘当勤劳的园丁，这样才能灌溉出娇艳的花朵。

半年的集体生活，让孩子们学会了很多，也进步了好多。看着逐渐成长的孩子们，回想他们的一笑一颦，我衷心的感觉一种骄傲感，宽慰之余，也正好整理了思路，总结了半年来的经验教训，与大家一同分享，扬长避短，以便在此后的工作中更好的显现园丁的本色。

俗语说的好三岁看老，少儿教育直接关系到每个孩子此后的成长，而一名合格的少儿教育工作者，要想达成教书育人的责任，第一其自己一定具备优异的政治思想素质，建立正确的世界观和人生观。

我作为一名年青教师，有时在工作中可能存在考虑不周、毛毛糙糙等问题，但每当他人提出建议、建议时，我都会进行反省，虚心接受，并以更高的标准来要求自己。

孩子们造作业时我会提示他们用正确的姿势写字，进餐时我会提示他们寂静进餐，不掉饭粒，午休时帮助他们盖好被子并交会个别少儿系鞋带;在半日活动中我努力配合主班和生活老师做好准备工作，并在半日活动中较好的达成了教课、游戏、保育、安全为一体的教学方式，并博得了家长的支持和相信，实现了家园共育。本学期我还努力配合吴老师排演六.一小孩节汇演的节目，我班孩子排演的器材操获得了班内家长的一致好评。而我们老师为了迎接孩子们的节日也牺牲了一个月的自已的歇息时间排出大型舞蹈《我可喜爱你》，看着孩子们喜悦、快乐的表情，我忘掉了排演时的辛苦和疲累。

引用普希金一句话来表达我工作时的感觉：书本是我们的精神粮食，此刻我深刻的领会到我的精神粮食就是我的孩子们，他们的笑脸、他们的快乐。

空余时间，我还常常在网上阅读幼教方面的网站，以认识最新的幼教前沿资讯及教课理念。我深切的感觉到学习对自己的帮助的确很大，也很重视全部学习的时机，由于我知道只有不停接触新思想、新事物，才能在工作中不停的自我创新。

在手、足、口延伸增巨的状况下，我园很好的预防了手、足、口病在孩子间的延伸。每日清晨学时，我依据天真园的要求，严格履行晨检制度，一摸、二看、三问、四查，仔细填写交接班记录，家长们看在眼里，记在内心。而在讲堂上，我也多次重申要孩子们养成常洗手的优异个人卫生习惯，并详尽讲解了正确洗手的五个步骤，我班宣传栏上也多次温馨提示家长尽量少让孩子去拥堵的公共场所，深得家长们的相信。

三人行必有我师，在教研活动中，我仔细学习，我感觉人人都是我的师长，我不懂的东西还好多，要学的东西还好多。经过这一次次的自我反省与实践，我感觉只有坚持仔细学、仔细做，我才会更上一层楼。

经过这一学期的工作，我在其余同事的帮助下学到了许多东西，但在教课活动的语言组织上仍有很多不足之处。我将在此后的工作中不停的鼓励自己多学，多想、多思、多试，为成为一名优异的幼教工作者而不停努力。

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海，作为少儿园的一名新丁，我感觉中英文少儿园深得家长们的喜爱，还有着巨大的发展潜力。此刻，我已经融入了中英文少儿园，我和天真园的各位同事就像姐妹同样，团结在少儿园的这个大家庭里，希望为少儿园的发展贡献自己的一份力量。
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老师是灵魂工程师，做好老师本职工作是一个好老师的标记。通过家园园地、家长会、家长学校上课、电话联系等形式与家长保持经常性联系，忧虑家长提高家教水平，充分发挥老师在家园工作中桥梁作用。通过校信通、班级博客、电话等主动与家长沟通、沟通，达成家园同步共育，促进幼儿健康和谐全面进展。

大班是幼儿入学校前的预备阶段，我们做了大量的幼儿连接工作。我们组织幼儿和家长去小哈佛学校进行参观、感受，参与了火炬接力玩耍。并在竞赛中得了第一名。在听完学校生上课后请孩子画出、家长忧虑写出孩子们心目中的学校生，并布置了主题墙面，激发了孩子们渴望上学校的猛烈愿望。

踏入学校校门是人生道路上的第一个转折点，有的孩子入学校后会消灭疲惫、可怕等状况，称为困难期。因此，本学期我们从保育和训练两方面同时着手来忧虑孩子形成过渡。经常布置简洁的家庭作业，培育幼儿的任务意识。

通过一学期的努力，班级大部分幼儿能够较认真的完成老师每次交给的任务，在与同伴的合作中能够用较机敏的方式较好的与同伴进行玩耍，遇到困难时能够和同伴们共同商讨解决问题的方法，班级幼儿社会交往力量得到了很好的提高。鼓舞家长协作做好幼小连接的预备工作,通过每周一次的亲子作业让家长了解幼小连接进展状况，准时了解幼儿进展水平。

一份耕耘、一份收获。当看到我们班的孩子健康成长，就要进入学校学习，我们感到无比的欣慰，我们的工作也得到了宽敞家长的确定和赞扬，我们班里的老师深受孩子们宠爱，这是对我们工作最大的支持和鼓舞。虽然我们工作也有不到位的时候，但是家长的宽容和大度给了我们更加努力工作的信念和力气，我们信任自己确定会做得更好孩子从幼儿园到学校。

本学期，我班开展了《跳房子》民间体育玩耍主题活动。进一步熬炼幼儿的手眼协调力量，让幼儿在活动中相互沟通、合作、体验创作沟通的快活。从活动效果来看，幼儿在活动中能专注的进行活动，主动地参与活动。收到了较好的训练效果。

在认真完成训练教学任务外，我班利用周六、日休息时间开展的家长沙龙活动。组织幼儿去思念.果岭，感受大自然的气息，感受家乡的美。《快活假期》小报纸活动，让孩子的语言力量有了新的飞跃。每周五下午的才艺表演，吸引了家长的参与。在肯德基活动中，让孩子参与、交往，开阔了视野，培育了自信。组织幼儿与家长参观福利园，让幼儿感受社会对敬老、爱小情感的体验。社会活动参观邮政局，让孩子们体验了叔叔、阿姨的辛苦。在对康复中心孩子关爱中，孩子们手拉手活动深受家长赞扬。这次活动还在河南台《dv观看》中播出。各项活动的开展，既熬炼了幼儿力量，又让孩子们生活得美好快活。

在以后的工作中我会履行班主任的职责，以身作责，哪怕是每一个小小的详情都力求做到最好，让家长放心，让孩子快活、快活、健康的成长!
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