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篇1：交流教师述职报告

尊敬的领导、各位评委：

大家好，我是某校的语文老师，今天我来向大家汇报我的工作情况。

近一年来，我认真履行了教学工作，不断加强自身素质的提升，努力为学生们创造一个优质的教育环境，取得了一定的成绩，现在向大家汇报如下：

一、教育教学工作的开展情况

1、教学思路的转变。

教学思路的转变是一个很重要的方面，在这一年里，我进行了深入的思考和探索，将教学重点从传授知识，转变为学生的主体地位，注重激发学生的兴趣，培养学生的学习能力和创新能力。

2、教学内容和方式的更新。

为了使学生更好地掌握知识，我改变了过去单一的讲授方式，通过提供常用语言、语音、视觉和运动，让学生更加生动、活跃和自主的参与到教学过程中来，达到了良好的效果。

3、师生关系的优化。

教学中，我积极地和学生沟通交流，创造良好的师生关系，让学生更加信任我，对自己的学习更加有动力和兴趣。

二、教育教学工作成效的评估

1、学生的学习状况

在这一年里，我的学生中有90%以上的学生考试成绩达到了优秀和良好的水平，在语文学科上，平均分数较前一年有了较大的提高，以及听说读写能力的提高。

2、家长和学生的反馈

在家长和学生的反馈中，我得到了高度赞扬，获得了许多家长和学生的好评和信任，让我更加坚定了肩负教育使命的决心。

三、工作中仍需改进之处

虽然我在过去的一年里取得了一定的成绩，但在工作中还有许多可以完善和改进的地方，如增加讲解点、优化教学内容和方式等，这些需要我不断地进行努力和思考。我定会将其作为一个新的起点，不断地努力学习和教学，在教育教学方面有更大的突破和进步。

结语

在过去的一年里，是我较为紧张充实的一年。虽然有很多压力和困难，但这一切都是我成长的宝贵经验。通过自己的不断努力和学习，我相信我会在未来的工作中，为学生们贡献更多的力量，为学校的发展做出自己的贡献。

谢谢各位评委的聆听。

篇2：交流教师述职报告

敬重的各位领导、友爱的各位老师：

首先感谢你们把xxx校今年唯一的这次升职的机会给了我，现将我的述职报告简述如下：

本人xxx年x月投身xxxx教育事业，分别在xxx的三贤、光明、花房子、凉风等xx任教。xxxx年调至xxxxx中学，分别从事过xx、xx、xx的教学，后因工作需要，学校支配我从事了xx教学至今。

从教以来我始终严格要求自己，刻苦学习，努力工作，兢兢业业，在德、能、勤、绩四个方面表现良好，能真正做到为人师表、教书育人，较好的完成教育教学工作任务，尽到了一个老师应有的职责，受到上级、同行和同学的认可和好评。

在政治思想上，坚持国家的四项基本原则。能仔细学习国家的路线、方针和政策，喜爱本职工作，忠于职守，追求进步，团结同志。我乐观参与各级组织的一系列学习活动，将学到的理论学问切实运用到工作实践中，做到学高为师、身正为范，喜爱同学，真诚对待同学，受到同学的好评。

在工作中勤勤恳恳，任劳任怨，仔细备课、上课、试验，不计个人得失，忘命工作，2022年病倒在讲台上，通过华西开膛破肚手术，花了6万元，我从死神手中逃了出来，虽然从新熟悉了生命的珍贵，但为了工作，在没有完全康复的状况下，参与了到渔水村小的支教工作，受到了好评，也使自己收获了不少东西。

在教育教学中，听从支配，乐观探究教学方法，努力提高自身的业务水平，自学了有关专业技术、教学科研等方面学问。乐观参与了一系列的业务培训，使我在教学基本功上了有了较大的提升，能很好的完成各项工作任务，在大家的关爱下取得过不少的成果，质量评估的一、二、三等奖几乎年年都有，并多次取得任现职的职称优秀。

在教研工作中，我长期担当xx教研组组长，我乐观组织xx组的活动，参加讲课、听课、评课、学习新课标、探究升学命题的规律、支配xx教学方案、布置试题探究、组织集体备课等活动。曾有多篇教学论文获xxx课改优秀论文一等奖。

总之，我做一行爱一行，在教育教学的'园地中，仔细耕耘，以上是我任现职以来的主要工作状况。虽然在任职期间取得了一些成果，这是大家的关怀，领导的关怀所至，但这些都已成为了过去。在今后的工作中，我将一如既往地努力工作，不断地从各方面提高自己，争取把工作做得更好，使自己无愧于人民老师这个光荣称号。

回顾过去，可圈可点;有胜利，有失败。再次感谢在座的各位领导对我的关怀和指导，感谢老师们在工作中赐予的巨大的关心和支持!我的述职报告完了。
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我2021年初到7月1日，我一直在周口市扶沟县城关镇红卫小学支教，作为一名普通教师，每周两地奔波，对于扶沟的孩子们，我心里牵挂的是他们的成长，九位老师和我一起共度美好的支教时光，放暑假了，我把它们安全的带了回来，刘艳丽、孙占森两位老师获得了郑州市优秀支教老师，赵宏磊、屈晓霞获得区优秀支教老师，并且每个人都在扶沟县上了观摩课，还被市教育局授予先进支教单位称号，我算是交了一份满意的答卷。

自打这学期开学，我主管学校的安全工作，对于这样一个新的角色，我逐渐的熟悉，规范的管理。把上一学期的安全档案按照细则要求分三级指标分别装档，对于个别档案还进行了补充；学校安排领导班成员两个人一组，分五组分别从周一到周五进行进校、放学挂牌值班；每个年级也安排科任老师进行楼道、走廊挂牌值班；间周还安排有安全课，年级内集体备课。

我在扶沟参加了群众路线实践活动，认真的记笔记，和党员老师一起学习，一起生活。八月份，我在畅和街小学参加了民主生活会，对照八项规定我自己进行了认真剖析。接下来的小组批评与自我批评，我作为小组长、纪律委员兼学习委员，履行自己的职责，认真组织，详细记录，汇总报告。经过半年的学习，针对自己的情况，制定出了个人整改方案，进一步的让自己更好的从事教育教学工作。

在扶沟的日子里，我尽力做到不请假，不耽误孩子们的课。作为支教队长，给大家起模范带头作用。十一月一日，我有幸参加重庆西南大学副校长培训，在远离郑州两千千米的山城里每天认真听讲座做笔记，没有迟到过，圆满完成十天的培训满载而归。十一号就参加了教研室的教育教学督导工作，一直检查到二十五号，我没有请假，坚持到底，凭心而论公正打分。接下来的三天有参加了在众意路小学二楼报告厅举行的东区校长高峰论坛暨督导培训，这三天我都是积极地听课，认真的记录，不断的思考学校的发展和建设，就连母亲的周年日，我都给忘了，下午放学，下着雨，我才去母亲坟前烧了烧纸，忠孝不可两全我深有体会。

暑假里，我搬到了离学校最近的家属院，这就方便了我的教学工作，每天我骑着第六届博客大赛获奖的小自行车或者走路上班，从没有迟到过，周四值班的时候还早早的来到学校，维持秩序，看着一个个天真烂漫的'孩子高高兴兴的走进快乐的校园，目送着满载知识的书包在孩子们背后摇晃着走出学校校门，回到家里，我的生活充满阳光，心理充实得很，满脸的自豪洋溢在我们脸上。

由于在扶沟县上了示范课、观摩课，给领导反映之后，很快由区教研室给我换了区级观摩课、示范课。

我利用校信通，每天给老师们发一条《易经》的短信，在七月一号之前，终于发完了，我轻松地舒了一口气，为书香校园的建设、文明学校的创建我们都在尽着一份力。
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各位老师：

首先我要感谢大家在即将过去的一学年中对我的关心、支持和爱护，使我的各项工作得以顺利开展。回顾一年来的学校生活，我既感到欣慰又觉得惭愧。欣慰的是我生活在一个团结的充满人情味的教师群体氛围中，尊敬的领导、热情的教师让我感到了大家庭般的温暖；惭愧的是由于自己工作能力有限，为老师们、为这个集体做的事情太少了。思来想去，我就从以下方面向大家作一汇报：

一、老老实实做人不知从什么时候起，“老实”这个词已经开始贬义化，已经成为“做事不灵活、为人不精明、呆头呆脑、不合潮流”的代名词。的确，随着社会的发展，人们的价值观也在发生变化。然而，与时代发展格格不入的是，我做人的信条就是“老老实实”。做个真实的人，无比轻松，其乐融融。我认为，老实人必须有这样几个特点：（1）真诚。对周围的人真诚。在我的眼中，老教师是我的长辈，青年教师是我的朋友，我常常为老师们取得优异的成绩而感到由衷的高兴。只要老师们有用得着我的地方，我总是竭尽所能、尽力而为。（2）正直。老实的人绝不是无原则的人，要明辨是非，要始终坚持正确的立场。避重就轻、瞻前顾后、欺软怕硬的事。因此，我常常告诫自己凡事要从原则出发，从老师利益出发，思考问题，要说真话。（3）执着。不人云亦云，不见风使舵，认准的事要坚持做下去。尽管我不想以这些观点来要求老师们与我苟同，但是，我会按照这样的标准努力做下去。

二认认真真学习，不过由于教学经验不够丰富，因此对于课堂上的随机应变能力还有待进一步加强；由于性格原因，因此在处理学生问题时，方法也较单调，还没有总结出自己的一套切实可行的方法来，这也是自己今后努力的方向之一。叶圣陶曾指出：“一个教师写一辈子教案不可能成为名师，如果一个教师写三年教学反思，就有可能成为名师。”因此在以后的教学中应该积极反思，不断总结，争取早日形成自己的教学风格！路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”

三、踏踏实实做事在完成任务上，我坚持做到（1）认认真真上课。课前做好充分准备，课堂上与学生平等交流，努力践行新课程改革理念，不断提高自己的教学水平。本着对每一位学生负责的精神，认真批改学生的作业。虽然因学校其它工作，许多课还不尽人意了，但我总是努力克服困难，保质保量地完成教学任务。因为我深深地懂得课堂是一个教师真正的天地，教好课是最根本的事，是最值得一个老师骄傲的事。（2）实实在在听课。我把每次听老师的课当成是一次学习交流的机会。听课后，能实事求是提出自己的看法，真心与老师交流。当然，我本身的教学水平也不高，发表意见常常不能切中关键之处，这还有待于今后不断学习，不断提高。（3）兢兢业业履行职责。我总是以切实求进的精神，认真对待交给的各项任务。从学校工作计划的制订到每次会议的安排，从平时的日常管理到教职工的考核工作。

四、平平淡淡生活。

平淡的生活就是要以平凡的生活观面对纷繁复杂、五彩缤纷的社会。我信奉这样几个字：“知足常乐”。轰轰烈烈的人生，固然令人心动，让人陶醉，使人羡慕，但每个人在生活的舞台上角色不同，每个人应该懂得什么样的角色适合自己。我的现状决定着我的生活应该是“平平淡淡”。平淡地对待名利，随和、宽容地对待他人，对待学生，我觉得追求平凡和朴素，才是生活的真谛。

一学年来，尽管做了一些工作但认真反思，还存在着许多问题。如：工作开拓意识不强；工作往往显得粗糙、不够细致等。恳请各位老师提出批评，老师们中肯的话语将时时鞭策着我、激励着我，使我今后的工作更加稳健、更加出色。
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