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篇1：上班迟到的检讨书

今日上午，我迟到了5分钟，固然领导说，说出迟到的原因，但是我感觉此刻说原因，都不过托辞，我不想再为自己的错误找任何借口，那只好让我更为愧疚。

因此，我只想为上午的迟到行为表示抱歉和检讨。

关于准时上班，我向来都没有特别重视，常常迟到几分钟到办公室，感觉这没有什么，其实这是一种特别不好的习惯。

一方面，这反响了一个职工的关于企业规章制度的重视程度，对工作的仔细负责程度，另一方面，这会给同事和部门带来了不好的影响。特别我是一个共产党员，平常更应当在工作中起典范带头作用，更应当根绝迟到的行为。其实，我只需将闹钟调早10分钟，就能够防止迟到，但是我却没有这么做，归根究竟仍是思想上的问题。

我信心，从思想上重视企业的规章制度，提升自己的思想觉醒，保证此后准时上下班。并保证每日努力工作，做到敬业爱岗，希望领导及各位同事能够接受我真挚的抱歉，并能来监察我，指正我。

假如再出现近似迟到的事情，我宁愿遇到企业规章制度的处罚。

检讨人：

20xx年xx月xx日

篇2：上班迟到的检讨书

今天，我怀着万分的懊悔写下这份检讨书，以此向尊敬的领导们和亲爱的同志们表达深深的愧疚。

我对于今天上午开会迟到违规行为的万分愧疚之情。我们深刻的明白，纪律是一切是单位和组织行为的基础,所以单位一直以来反复强调。可是我今天的行为是辜负了领导对我关心和栽培,大家都知道，个人的形象代表的公司的形象我给公司抹黑了对于这次行为，我深知自己造成了以下严重的后果：

第一，在同事们中间造成了不良的影响由于我一个人的错，有可能造成别的同事的效仿

第二，这次大会是领导就2021的工作进行布署,开会迟到了就会有重要的精神没有领会到,失去了一个很好的学习机会。这对我今年的工作将会是重大的损失和遗憾.!

如今，我大错既成，深深懊悔不已。深刻检讨，认为深藏在本人思想中的错误有以下几点：

第一，思想觉悟不高，对重要事项重视严重不足。就算是有认识，也没能在行动上真正实行起来。

第二，思想觉悟不高的根本原因是自以为一切都自己可以控制，而忽视了中国交通目前的现状，没有好好关注中国的国情，以后要养成早看报，晚看新闻的良好习惯，思想行为上要与党和方针政策保持相一致!

有古训曰，事不过三。如果有重来一次的机会放在我面前，我一定不再迟到。不能待迟到之时再去后悔莫及，人世间最大的痛苦莫过于此!!

我决心，从思想上重视单位的规章制度，保证以后准时上下班。

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇3：上班迟到的检讨书

敬重的领导：

您好！

我是xxx，我在今日上班迟到了，没有准时到达公司工作，也因此耽搁了工作不少的事情，我也对此做出我的愧疚，并检讨自己的迟到行为。

我作为在银行上班的员工，遵银行里的规定，是员工最基本要做的事情。我今日这一迟到，就是违反了规定的事情，我没有把准时上班的观念存在心里，是对自己的放松，工作就应当要有一颗严谨的心，只有这样才能够把事情做好，不会由于一点意外就转变。像今日迟到的这种事，以前我时不会有的，由于我总是提前一个半小时起床，，把路上全部会消失的事故都算在里面，所以，我之前总是会早到，没有迟到过一次。可是今日我却迟到了，打破了自己给制定的规章。现在渐渐心态飘了，觉得可以起晚点，觉得自己已经经受过这么多次，就不会再迟到了。我也因此起晚了许多，算着时间上的班，太自信自己至少可以踩点到达银行，却不知路上的以外总是要多的，从来都不会顺着自己想的消失。结果可想而知，我华丽丽的迟到了，由于路上走一段路就堵车，我今日起床的那个时间，刚好都是大家起的时间，刚好我们都碰上了，所以，都堵在那了。

这次我真是太放松了，以为自己这样做确定是对的，但是结果很不好。今日消失了迟到现象，我也知道自己的全勤奖是没有的了，我现在是特殊的懊悔没有根据以前的规定做，硬是要转变，就是想在睡一会，结果损失可大了，我对此很是无语。这也让我明白一件事情，不要轻易转变自己的习惯，有时候不见得是好事。我也打算以后还是早早起床，早早到银行来上班。由于晚到还迟到，导致我的工作呗耽搁了，我的客户都在那等我了。我作为服务人员，上班竟然比客户还晚，真是不像话啊。这是对自己工作不尽职的表现，这让他人也对我的印象是不怎么好的。以后我都不会由于想要多睡一会，就选择起一点，那代价付出的太大，我承受不起。

这次迟到，还望领导原谅，我会努力把耽搁的工作给补回来的，肯定把工作做好，我还是会根据我以往的习惯来，让自己不再有迟到的机会，请您和同事予以信任，我肯定会做到的。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日
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