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篇1：上课迟到的检讨书

尊敬的教师：

您好!我理解学校规定学生不能迟到是为我们自己好，是为了给我们创造一个好的学习氛围和环境，我不断没有感谢，还自己没有执行好，我感觉很不应当，我知道自己错了。

借口是一块绊脚石。虽然我今天迟到是因为我的闹钟没有电了，它没有实时叫醒我。可是这并不能够成为我逃避错误的原因!我决定，从如今起养成每日晚上早早睡觉的好习惯，调整自己的生物钟，这样每日清晨都能够早起，有更丰裕的时间学习。

我此后再也不会迟到了。希望教师能够原谅我的错误，给我一个更正的时机!

篇2：上课迟到的检讨书

尊敬的教师：

您好!我是您的学生孟帅。今天我怀着内疚和后悔给您写下了这份检讨书，以向您表示我对迟到这种不良行为的深入认识以及再不迟到的决心。

早在我踏进校门，教师就三令五申再三强调，全体同学不得无故迟到，可是我仍是无故迟到了。对于迟到的事，我感觉有必要说一说，事情的经过是这样的。

教师频频教诲言尤在耳，严肃仔细的表情犹在眼前。我深为震撼，也已经深入的认识到事已至此的重要性。如今，大错既成，我后悔不已。深入检讨，认为本人的思想中已经深藏了致命的错误。对重要事务的重视严重缺乏，平时生活作风懒散。若是不是因为懒散也不至于如此。为了更好的认识错误，也是为了能够让教师您能够相信学生我能够真实的更正自己的错误，我保证不在重犯。

此致

敬礼

检讨人：

_年_月_日

篇3：上课迟到的检讨书

尊敬的教师：

我怀着特别的内疚写下这份检讨书，以表示我对在此次开题争辩时的迟到进展自我检讨。

我们实验室的坐班时间是从清晨八点半开场的，而争辩而是八点半开场的，而我大概是清晨八点三十五到的，迟到了五分钟左右。对此我表示特别的对不起。这是因为在争辩的前一天晚上，我由于改论文改到清晨四点多才去睡觉，定了清晨七点半的闹钟，但在闹钟响后由于太困了，所以我按掉后又躺了一会才起床，因此才迟到了。

解释这些并不是为了说明我并没有做错，只是想说明我并不是故意要迟到的。迟到确实是迟到了，我确实是不应当在闹钟响后又放纵自己又躺了一会，这是不对的，在时间上我没有做到严格的要求自己，影响教师们的正常争辩工作安排也对其它同学正常坐班造成了不好的影响，为此我表示特别的对不起。经过这件事，我感觉这虽然是一件偶尔发生的事情，但同时也是长久以来对自己放松要求，生活松散的必定结果。对此我感到特别的不应当，我深入的反思过自己，在此后碰到近似的情况一定会更为注意，不会因为一时的疲劳而对自己放松了要求，一定不给大家带来费事。

此致

敬礼

检讨人：

_年_月_日

篇4：上课迟到的检讨书

星期三，开学的第三天我迟到了。迟到了大体有20秒之久。虽然20秒不算很长时间，但也是迟到了。那么，为什么会迟到20秒呢?想了想列出以下原因假定干条：

首先，起来的晚。每日6：30起床应当再提前一些，防备因为其他特殊未能即时意料的原因此迟到。然后，是时差。在寒假由于和在外国的技术人员议论linu系统平安和各类对于网站设计的问题，经常是晚上学习，白天睡觉。有时也会因为晚上灵感好而彻夜设计网站，导致时差与平时不同，在刚开学后很难一时适应。我想，这个问题会在开学后不久更正来的。接着，不应当在家吃早饭。起床后到学校吃饭就不会迟到了。防备在吃早饭时浪费时间。最后呢，有天气、交通工具、交通灯(若是少碰到一个红灯或许就不会迟到了)、行人、路况、心情等多种因素致使迟到。

经过以上列出的原因，能够很清楚的看出这都是一些客观的原因，能够成为一切迟到的原因。所以，真实迟到的原因仍是在主观方面!

主观上没存心识到迟到的严重性啊!若是说思想上没有要早到学校的想法，很难不迟到的。应当养成早睡早起的优秀习惯，时刻告诉自己：我不能迟到!只需这样想，骑车的速度都会比平时快上好几倍，这样又怎么会迟到呢?

此后一定记着这次的教训，每日提前5分钟到学校。

此致

敬礼

检讨人：__

_年_月_日

篇5：上课迟到的检讨书

尊敬的老师：

对不起，星期三的迟到事件在我的人生长河中记下了重重的一记败笔!现在的我无比的痛心疾首，追悔莫及!

开学以来我曾因为迟到被写两次检讨，这是第三次了.在老师语重心长的谆谆教导下，我虽然认识到自己的错误，但是抱着侥幸心理，以为能瞒天过海继续犯错，星期三那天我再一次迟到，可是被老师发现了.

守时守信是中华民族的传统美德，一位伟人说过：当你要别人尊重你的时间之前，你先得尊重别人的时间，而当你不守时，不仅是你自己的问题，也将连带地造成别人的不守时。作为一个生在社会主义的青年学生，从小党就教育我们要做一个“有理想、有道德、有文化、有纪律”的四有新人。我身为青年积极分子，不仅没有以身作则，反而带头违反学校纪律，没有重视老师说的话，没有重视学校颁布的重要事项，把老师的话当成了耳旁风，也是对老师的不尊重，我的这种行为给学校也造成了及其坏的影响,破坏了学校的管理制度，影响了老师的工作正常运转，由于我一个人的错误，有可能造成别的同学效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，此乃不忠。让老师为此事伤神伤身，伤心失望，辜负了伟大父母对我的殷切希望，浪费了在校学习的时间，此乃不孝。在同学们中间造成了不良的影响，倾覆了在各位同学心中我的形象，此乃不仁。在写此检讨之时，我深感自己的无知，后悔之极。作为在高校接受教育的人，在此错误中我应负有不可推卸的主要责任。我真诚地接受批评，做出深刻的书面检讨。

我想我真的错了，我不应该很天真的自以为是。我不该迟到，更不应该为自己苍白的理由而解释，最不应该的是没有端正人生态度，辜负老师同学的信任!今天我想了很多东西，反省了很多的事情，自己也很懊悔，很气自己，在与人沟通的时候没有考虑他人的感受，这在将来是要吃大亏的。我也深刻认识到自己所犯错误的严重性，对自己所犯的错误感到了羞愧。如今，大错既成，我在懊悔的同时反思自己，觉得深藏在我思想中的致命错误主要是思想觉悟不高，对重要事项重视严重不足。就算是有认识，也没能在行动上真正实行起来。思想觉悟不高的根本原因是因为本人对他人尊重不足。试想，如果我对老师有更深的尊重，我会提前半个小时来学校，错误也就不会发生了。从此类小事上就能反映我不懂得体谅人，不懂得与人相处。我在无意之间伤害了很多关心我的师长和朋友，在这里我深深的道歉!今后我一定多学习为人处事，争取重新塑造自我!

我会以这次事件作为一面镜子时时检点自己，批评和教育自己，自觉接受监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞耻为动力，努力学习。我也要通过这次事件，提高我的思想认识，强化责任措施。严格要求自己，我会把握这次机会。将它当成我人生的转折点，老师是希望我们成为社会的栋梁，所以我在今后学校的学习生活中更加的努力，不仅把老师教我们的知识学好，更要学好如何做人。

希望同学和老师可以原谅我的错误，我也保证此类事件不会再有第四次发生。

对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。不再迟到。

20xx年xx月xx日
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