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(一)班前准备工作

1、按时上班，按时签到，不许代签，不许弄虚作假。

2、服从领导开档前卫生工作的安排，保质保量完成充餐具，备调料，铺台，摆位，环境卫生等，事前一切准备工作。我们是一个整体，要有全局观念，要互相合作，互相帮助。

3、员工午餐，小歇。

(二)班中接待

1、热情迎客，主动招呼，坚持礼貌用语。

班前会后迅速进岗，精神饱满，坚守岗位，坚持微笑，注意自身形象。

当顾客进入餐桌要主动招呼：“先生/小姐，中午好/晚上好，几位”并拉椅让座。

撤筷套，问茶水(同时介绍茶叶品种)，递菜单。

为顾客罩上衣套，如有小孩拿取儿童座椅，为顾客倒上第一杯礼貌茶。

2、点菜介绍，主动推荐，当好参谋。

必须掌握菜肴业务知识，了解当市估清品种及增加品种。

(1)准备写明台号，人数，日期及时间，字迹端正，清楚易懂。

(2)介绍菜肴要荤素搭配，口味不易重复，多推荐厨房出品好顾客反应好的品种。要做到“四个不要”：“不要同一口味”，“不要同一原料”，“不要同一烹调方法”，“不要同一盛器”。

(3)不同对象，不同场合推荐不同菜肴。对红烧菜，烹调时间，蒸煮时间长的菜要事先同客人做好解释，让顾客有心理准备。

(4)营业中途有估清，退菜必须写明原因由厨房或部门领导签字证明方可退菜。

(5)点菜要掌握主动，争取时间，但也必须尊重客人自眩

(6)确定点菜后要做到重复一遍，核对无误再交收银下厨房。

能让客人提起吃饭应酬便想起我们，提起点菜介绍就想到你，这就表示你的推销介绍成功了。

3、按序上菜，操作无误。

首先根据点菜单要了解菜式所需用品，做好提前准备，如刀，叉，所需调料等。

(1)上冷菜要均匀摆开(口味，颜色，荤素，造型，盛器搭配摆放)。

(2)同时征求顾客意见收取茶盅。

(3)上菜时必须核对点菜单(点菜单上没有的菜绝不上台，寻找领导的指令)，坚持做到a，上菜报名b，摆放到位c，核菜划单。上菜时注意不宜在老人，儿童，残疾人身上上菜，注意平衡，防止汤汁外溢滴漏。

(4)上酒水要注意酒水饮料上台当客人面示意再打开。

(5)凡跟作料的菜肴先上作料后上菜。

(6)上菜完毕要对客人交代清楚(先生/小姐菜已上齐，还需要什么请吩咐)。

(7)根据情况上水果盘。

4、席间提供优质服务。

(1)适当的时候调换骨盆，烟缸。手法熟练，动作迅速，操作卫生。

(2)观察就餐动态，如有超时过长的菜肴，要主动和传菜部门联系或部门领导联系，提醒催菜。

(3)妥善处理好日常供应中的琐碎矛盾，碰到菜式问题，要态度虚心，诚恳，语言亲切，耐心解答，要记装一句好话使人笑，一句闲话使人跳”的奥理，在处理不了的情况下请示领导。

(4)顾客就餐完毕要核对结帐单，正确无误，代客买单。做到收，找，唱票，买单后做到礼貌：“谢谢”。

(5)顾客离座，要礼貌道别，提醒不要遗漏所带物品。

(三)班末收拾

1、及时按操作程序收台：(布件，玻璃器件，不锈钢器件，餐厅用品，厨房用品，台面等)小件分类摆放，强调大小分开，轻拿轻放，及时送到洗杯间和洗碗间。

2、轮到值班必须按照“值班工作标准要求”操作。检查“火苗隐患”，做到安全防范。

在整个服务接待过程中，坚持使用托盘。要自觉习惯性的勤巡台，时刻留意顾客的就餐动态，举止，示意及时主动提供服务。要有灵活机动性，有应变能力性，空闲时间多与顾客沟通建立良好关系。

坚持礼貌用语，行业操作用语，精神饱满，面带微笑，尽心尽职，遵守餐厅工作纪律，做一个合格的好员工。

篇2：酒店服务员工作计划范文

我熟悉到作为酒店服务员，在酒店工作中热忱当然重要，但还需要具备良好的服务力量。例如遇到突发大事，客人心肌梗塞突然昏厥，假如等医务人员到来，客人生命唯恐会有危急。服务人员这时假如没有一点急救常识，纵有满腔热忱也无济于事，由于其中涉及到"能与不能"的技术性问题。因此，我认为作为酒店服务员至少要具备以下几方面的服务力量。

一、语言力量

语言是服务员与客人建立良好关系、留下深刻印象的重要工具和途径。语言是思维的物质外壳，它表达服务员的精神涵养、气质底蕴、看法性格。客人能够感受到的最重要的两个方面就是服务员的言和行。

服务员在表达时，要留意语气的自然流畅、和气可亲，在语速上保持匀速，任何时候都要心平气和，礼貌有加。那些表示敬重、虚心的语言词汇经常可以缓和语气，如"您、请、愧疚、假如、可以"等等。另外，服务员还要留意表达时机和表达对象，即依据不同的场合和客人不同身份等详细状况进行适当得体的表达。

人们在谈论时，经常忽视了语言的另外一个重要组成部分———身体语言。依据相关学者的讨论，身体语言在内容的表达中起着特别重要的作用。服务员在运用语言表达时，应当恰当地使用身体语言，如运用恰当的手势、动作，与口头表达语言联袂，共同构造出让客人易于接受和满足的表达气氛。

二、交际力量

酒店是一个人际交往大量集中发生的场所，每一个服务员每天都会与同事、上级、下属特殊是大量的客人进行广泛的接触，并且会基于服务而与客人产生多样的互动关系，妥当地处理好这些关系，将会使客人感到被敬重、被看重、被优待。客人这一感受的获得将会为经营的持续兴盛和企业品牌的宣扬、传播起到不行估量的作用。良好的交际力量则是服务员实现这些目标的`重要基础。

三、观看力量

服务人员为客人供应的服务有三种，第一种是客人讲得特别明确的服务需求，只要有娴熟的服务技能，做好这一点一般来说是比较简单的。其次种是例行性的服务，即应当为客人供应的、不需客人提示的服务。例如，客人到餐厅坐下预备就餐时，服务员就应当快速给客人倒上茶、放好纸巾或毛巾；在前厅时，带着许多行李的客人一进门，服务员就要上前帮助。第三种则是客人没有想到、没法想到或正在考虑的潜在服务需求。

能够擅长把客人的这种潜在需求一眼看透，是服务员最值得确定的服务本事。这就需要服务员具有敏锐的观看力量，并把这种潜在的需求变为准时的实在服务。而这种服务的供应是全部服务中最有价值的部分。第一种服务是被动性的，后两种服务则是主动性的，而潜在服务的供应更强调服务员的主动性。观看力量的实质就在于擅长想客人之所想，在客人开口言明之前将服务准时、稳妥地送到。

四、记忆力量

在服务过程中，客人经常会向服务员提出一些如酒店服务项目、星级档次、服务设施、特色菜肴、烟酒茶、点心的价格或城市交通、旅游等方面的问题，服务员此时就要以自己平常从阅历中得来的或有目的的积累成为客人的"活字典"、"指南针"，使客人能够即时了解自己所需要的各种信息，这既是一种服务指向、引导，本身也是一种能够征得客人观赏的服务。

服务员还会常常性地遇到客人所需要的实体性的延时服务。即客人会有一些托付服务员办理的事宜，或在餐饮时需要一些酒水茶点，在这些服务项目的提出到供应之间有一个或长或短的时间差，这时就需要酒店服务员能牢牢地记住客人所需的服务，并在稍后的时间中精确地予以供应。假如发生客人所需的服务被迫延时或干脆由于被遗忘而得不到满意的状况，对酒店的形象会产生不好的影响。

五、应变力量

服务中突发性大事是屡见不鲜的。在处理此类大事时，服务员应当秉承"客人永久是对的"宗旨，擅长站在客人的立场上，设身处地为客人着想，可以作适当的让步。特殊是责任多在服务员一方的就更要敢于承认错误，给客人以即时的抱歉和补偿。在一般状况下，客人的心情就是服务员所供应的服务状况的一面镜子。当冲突发生时，服务员应当首先考虑到的是错误是不是在自己一方。

六、营销力量

一名服务员除了要根据工作程序完成自己的本职工作外，还应当主动地向客人介绍其他各种服务项目，向客人推销。这既是充分挖掘服务空间利用潜力的重要方法，也是表达服务员的仆人翁意识，主动向客人供应服务的需要。

虽然酒店各服务部门设有特地的人员进行营销，但他们的主要职责是一种外部营销，内部营销则需要各个岗位的服务员共同来做。只有全员都关怀酒店的营销，到处感受一种市场意识，才能抓住每一个时机做好对客人的内部营销工作。这就要求服务员不能坐等客人的要求供应服务，而应当擅长抓住机会向客人推销酒店的各种服务产品、服务设施，充分挖掘客人的消费潜力。为此，服务员应当对各项服务有一个通盘的了解，并擅长观看、分析客人的消费需求、消费心理，在客人感爱好的状况下，使产品得到充分的知悉和销售。
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一、引言

随着人们旅游需求的增加和经济的发展，酒店行业也日渐兴旺。做为酒店的服务人员，我们需要精心规划工作，提供优质的服务，以满足客人的需求，同时也能够推动酒店的发展。本文将针对2023年的酒店服务员工作计划进行详细的规划。

二、岗位目标

1.提升服务质量：通过提高服务技能和沟通能力，提供更加周到和专业的服务，提高客人满意度。

2.认真履行职责：严格按照工作要求和规定履行工作职责，做到勤勉尽责。

3.培养团队精神：与同事之间建立良好的合作关系，形成团队合力，共同提高工作效率。

4.不断学习和提升：通过参加培训和自主学习，提高专业知识和技能，适应酒店行业的发展和变化。

三、工作计划

1.每天早晨，提前到达岗位，接替前一天服务员的工作，检查客房清洁情况，确保客人在入住时能够获得整洁舒适的环境。

2.在客人办理入住和退房手续时，提供友好和高效的服务，帮助客人解答问题和提供相关信息。为客人登记信息，并确保信息准确无误。

3.在客房服务中，主动询问客人的需求，如是否需要添置洗漱用品、更换床单等，并及时提供相应的服务。

4.对于客人的投诉和意见，要积极倾听并妥善处理，解决问题并及时向上级报告情况，以避免类似问题再次发生。

5.与同事之间要保持良好的沟通，协助处理客人问题和提供服务；同时要关注同事的工作情况，相互帮助，形成团队合作力量。

6.每周参加酒店定期举办的员工培训，学习新的服务技能和酒店管理知识，提高自身素质。

7.主动参与酒店的活动策划和组织工作，如酒店晚会、客户接待等，为酒店增加额外的价值和吸引力。

8.不断追踪酒店行业的发展趋势，了解最新的客户需求和市场需求，并向上级提供相关的建议和意见，以促进酒店的发展。

四、具体措施与行动计划

1.提升服务质量：

a.深入学习和掌握酒店的服务标准和流程，充分理解客人需求，做到“专注服务，真诚待人”。

b.提高沟通能力，学习有效的沟通技巧，确保与客人的交流顺畅，帮助他们解决问题和提供所需的帮助。

c.定期参加关于酒店服务的培训课程，提高服务技能和知识水平，不断提升自身的专业素养。

d.定期进行满意度调查，了解客人对服务的评价和意见，及时调整和改进工作。

2.认真履行职责：

a.严格按照工作要求和规定进行操作，确保工作的准确性和高效性。

b.遵守酒店的规章制度，做到守时、守纪守法，维护好酒店的形象和声誉。

c.定期对工作进行自我评估，查找不足并进行改进，提升自身的工作效率和质量。

3.培养团队精神：

a.积极与同事合作，互相支持和帮助，共同完成工作任务。

b.建立和谐的同事关系，互相尊重和理解，共同营造良好的工作氛围。

c.参与团队建设活动，加强团队凝聚力，提升整个团队的工作效率和共同目标的实现。

4.不断学习和提升：

a.主动参加酒店提供的各类培训课程，不断更新和扩展自己的专业知识和技能。

b.阅读相关行业书籍和期刊，了解最新的行业发展动态，跟随时代潮流。

c.利用业余时间参与在线学习平台，通过学习与同行交流，不断拓宽自己的知识和视野。

五、评估与改进

为了确保工作计划的有效实施，我们将定期进行评估和改进。评估可以通过客户满意度调查和同事的反馈来实现，同时也可以从工作效率、工作质量和客户投诉等方面进行评估。根据评估的结果，我们将及时调整和改进工作计划，提高服务质量和效率。

六、总结

2023年的酒店服务员工作计划旨在通过提升服务质量、认真履行职责、培养团队精神和不断学习提升，为客人提供更优质的服务，推动酒店的发展。通过明确工作目标并制定具体的措施与行动计划，我们能够更好地规划和安排自己的工作，提高工作效率和工作质量。同时，持续的评估与改进也能够帮助我们发现不足，及时采取措施加以改进。最终，相信通过不懈的努力和持续的学习，我们将成为一名出色的酒店服务员。
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时间飞逝，在日与夜的轮回中新的一年又要到来了。在平凡的工作中又将迎来一个暂新的开头。总结过去一年工作中的点点滴滴，总有一些功过得失让人不堪回味。工作亦或生活中也总有那么一些不尽如人意，我努力了，可是有时确没得到确定。在这即将到来的一年就让我发挥特长，好的就让它更好，不足之处努力来完善。让自己以最饱满的精神面貌来面对着一个新的开头。

总结过去的一年，我是兢兢业业面对自己的职责。对待每一位来宾都笑脸相迎，让他们来到酒店就有一种如沐春风，宾至如归的感觉。

酒店的前台是酒店的重要部门，在工作中我尽力做好部门之间的互通协调工作。保证入住的来宾能够住的安心。听从领导的指示，团结同事，礼貌待人，听从安排，尽心尽力地做好了自己的本职工作。

新的一年，我将一如既往地在自己平凡的工作中，为酒店制造最大价值。

篇5：酒店服务员工作计划范文

酒店服务员是酒店业中不可或缺的一环，他们负责维护酒店的形象、服务客人的需求，并确保客人的满意度。为了提高服务质量，我特制定了2022年酒店服务员的工作计划。

一、提升专业素质

作为酒店服务员，专业素质是最基本的要求。为了提高自身的专业能力，我计划参加一些相关的培训课程，例如酒店礼仪、服务技巧等。通过学习和实践，我可以不断提高自己的服务水平，更好地满足客人的需求。

二、加强沟通技巧

良好的沟通是进行酒店服务的关键。我计划在2022年积极加强自己的沟通技巧，包括语言表达能力、倾听能力和解决问题能力等。通过和客人的交流，了解他们的需求和意见，并及时解决问题，提供更好的服务。

三、注重细节和质量

酒店服务的细节决定了整体的服务质量。我将注重每一个细节，例如酒店客房的整洁、用品的摆放和卫生等。在服务过程中，我会仔细倾听客人的需求，确保能够提供满意的服务。此外，我会及时跟进客人的意见和建议，不断改进和提高服务质量。

四、主动服务和解决问题

作为酒店服务员，我们要时刻保持积极主动的态度。我会主动接近客人，帮助他们解答疑问，提供更好的服务体验。同时，在遇到问题时，我会积极主动地寻找解决方案，并及时向上级汇报，确保问题能够得到妥善解决。

五、不断学习和提升

酒店服务员是一个需要不断学习和提升的岗位。我会积极参加相关的学习活动，了解酒店行业的最新发展动态，并通过实践来提升自己的工作能力。同时，我还会与同事进行经验分享和交流，共同提高服务水平。

六、团队合作和协作

酒店是一个需要团队合作的行业，每个环节都离不开团队的支持和协作。我会积极与同事合作，相互帮助，共同完成任务。在工作中，我会与其他部门的同事保持良好的沟通和合作，共同推动酒店的发展。

七、保持积极的工作态度

积极的工作态度是酒店服务员的必备品质。我会时刻保持乐观积极的心态，面对工作中的各种挑战和困难。无论遇到什么情况，我都会以积极的态度去解决，并保持良好的工作表现。

八、提升客人满意度

酒店的成功与否，关键在于客人的满意度。作为酒店服务员，我将致力于提高客人的满意度。我会积极倾听客人的意见和建议，不断改进和优化服务，确保客人享受到舒适、便利和高质量的住宿体验。我将始终坚持以客人为中心的原则，尽力满足客人的需求和期望，让客人离开酒店时感到满意和愉快。

九、处理投诉和矛盾

在酒店服务中，难免会遇到一些投诉和矛盾的情况。作为酒店服务员，我会以冷静、理性和公正的态度来处理这些问题。我会耐心倾听客人的抱怨和不满，并及时采取措施解决问题，使客人感到被重视和尊重。同时，我也会与团队成员和其他部门的同事进行良好的沟通和合作，共同解决问题，确保客人的权益得到保障。

十、保持良好的形象和仪态

作为酒店服务员，在工作过程中，保持良好的形象和仪态是非常重要的。首先，我会保持整洁干净的外观，注意着装的得体和卫生。其次，我会修养良好，保持文明礼貌的态度和行为举止。这样不仅能为客人提供良好的服务体验，也能树立酒店的良好形象，提高客人对酒店的信任和好感。

十一、关注安全和环境保护

酒店是一个需要高度重视安全和环境保护的行业。作为酒店服务员，我将时刻关注客人和员工的安全，确保酒店内部的安全设施和系统正常运行，及时处理突发事件和紧急情况。同时，我也会积极参与环境保护工作，如节约用水、节约用电、分类垃圾等，为酒店营造一个绿色、可持续发展的环境。

十二、持续改进和创新

在酒店行业，只有不断改进和创新，才能保持竞争力。我将积极参与酒店的改进和创新工作。我会不断总结经验，了解客人的需求和市场的趋势，提出改进和创新的建议，并与团队成员和上级进行讨论和实施。我相信，通过持续改进和创新，酒店的服务水平和竞争力将不断提高，吸引更多的客人选择入住。
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