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篇1：村镇银行工作总结

尊敬的领导：

我对我们村镇银行在过去一段时间的工作进行了总结，以下是对各项工作的概括性总结：

1.存款业务：

-存款规模增长：通过积极开展存款推广活动，我们成功增加了存款规模，吸引了更多的个人和企业客户。

-存款产品创新：针对客户需求，我们推出了多种存款产品，包括定期存款、活期存款和结构性存款等，满足了不同客户的理财需求。

2.贷款业务：

-贷款发放增加：我们积极开展贷款业务，为符合条件的个人和企业客户提供贷款支持，促进了当地经济的发展。

-风险控制加强：在贷款审批过程中，我们注重风险评估和控制，确保贷款资金的安全性和回收性。

3.金融产品创新：

-推出理财产品：为满足客户的投资需求，我们推出了多种理财产品，包括基金、保险和债券等，提供了多样化的投资选择。

-开展电子银行业务：我们积极引入电子银行技术，推出了手机银行、网上银行和第三方支付等服务，方便客户进行远程银行业务操作。

4.风险管理：

-加强内部控制：我们建立了完善的内部控制机制，包括风险评估、内部审计和合规管理等，保障了业务的安全性和合规性。

-加强信贷风险管理：我们严格执行贷款审批流程，加强对客户的信用评估和还款监管，降低了信贷风险。

5.客户服务：

-提升服务质量：我们注重客户需求，加强员工培训，提升服务意识和专业水平，为客户提供高效、便捷的金融服务。

-拓展客户群体：通过开展营销活动、拓展合作渠道等方式，我们成功吸引了更多的潜在客户，扩大了客户群体。

以上总结仅为概括性描述，具体的工作细节和成果还需进一步详细分析和总结。感谢领导对我们工作的支持和指导，我们将继续努力，不断提升工作水平，为村镇银行的发展做出更大贡献。

篇2：村镇银行工作总结

在各级党委、政府、人民银行和银监部门的大力指导下，在主发起行和××管理分部的正确领导下，在广大群众和行内员工的鼎力支持下，××联合村镇银行走过了20××年，也走过了自身发展的第三个年头。我行紧紧围绕“做小、做散、做精”的目标定位不动摇，坚持实事求是，坚持求真务实；坚持风险管控与业务发展齐头并进；勇敢开拓创新，全行员工奋力进取，推进我行各项业务稳步发展。

一、坚持以客户为中心，努力推动业务经营稳健发展

20××年，我全行员工继续坚持以服务客户为中心，同时进一步加大了市场攻坚力度，经过一年的不懈努力，我行各项经营指标完成情况良好。

二、坚持从严治行，努力强化内部管理

开展“以制度为中心”的管理文化教育活动，增强员工的风险防范意识，提高员工的职业道德水平。整章建制，切实提高内控水平。继续推进内控管理工作制度化、程序化、规范化运作。畅通投诉机制，提高全行员工的服务意识。

20××年我行改革发展和经营管理所面临的形势依然非常严峻，从我行持续发展的战略高度，一是要继续大力开发个人贷款业务，服务小微，服务三农，达成银企双赢局面。二是实行动态管理，继续推进人才建设，加大后备干部的储备力量。三是树立强势品牌形象，将我行品牌建设与特色产品形成点面结合，相互推拉；深入乡村，促进普惠金融体系的建立。结合我县经济发展和产业转型升级的特点，认真贯彻稳健的贷币政策。推进金融服务结构的建设，不断完善网点业务功能，提高我行金融业务服务的深度和透明度，为县域更多百姓提供金融服务。
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今年以来，xxx村镇银行凭借先进的资金汇划清算系统为预算资金的收纳和拨付提供了快捷、方便、安全的结算渠道。特别是随着综合业务处理系统的全面投产不断升级改造、电子银行体系的建立，有效提高了本行服务财政的水平，促进了本行代理国库工作高效、安全和健康发展。

一、加强领导，提高风险防范重要性的认识。

在思想上和行动上真正重视国库工作。切实落实岗位目标管理责任制，经常督促检查各项制度的落实，熟悉和掌握国库发展的最新动态，了解本身的代理业务水平。密切关注经收人员的思想动态，及时掌握代理国库人员的思想变化，加强代理人员的法制教育和思想道德教育，将各种风险隐患消灭在萌芽阶段。

二、加强协调，促进代理水平不断提升。

一方面加强外部协调，充分利用外部监管部门的联席会议和联合检查，对代理国库工作的一些问题进行相互通报，加强信息交流和反馈。另一方面与行内机构、结算、科技等相关部位通力协作，及时汇报情况，主动接受监督，确保国库资金安全，提高工作效率。

三、建立了国库内部控制和会计核算管理制度。

建立健全了国库内控体系，认真落实国库规章制度，强化内控管理，规范了本区国库会计的账务核算，加强内外账务的核对，认真落实各项规章制度，切实增强风险意识。

四、代理国库业务科目设置规范，账簿、报表体系健全、合理。

在代理本区国库会计核算业务中认真执行《商业银行、信用行代理国库业务管理办法》和《国库会计管理规定》，按报表种类对日报、月报、年报分别进行装订。

五、进一步加强规范财政、税务部门对账工作。

严格执行代理国库业务对账制度，定期向财政、税务部门、人民银行国库部门报送报表，向财政部门、税务部门提供对账单和报表，及时与财政、税务部门进行对账。

六、充实代理国库队伍，提高整体素质水平，落实岗位责任制。

1、充实人员，加强力量，确保国库工作的正常开展。

2、国库人员保持相对稳定，严格落实岗位责任制，做到以责定岗，以岗定人，各司其职，各负其责。

3、加强教育培训，不断提高国库队伍综合素质。从实用性出发，立足岗位技能、专业知识和思想道德教育，开展多种形式的业务培训，并实行考核考评制度，努力提高代理国库队伍的政治水平、业务水平和职业道德水平。

七、严格审核，规范国库会计业务核算过程中的各项操作。

1、充分发挥监督、检查和辅导作用。定期或不定期的对代理国库业务进行辅导检查。

2、严格按照《国库会计核算管理与操作的规定》办理各项业务，强化操作人员的安全防范意识，认真做好保密工作。
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村镇银行发展工作总结范文

村镇银行作为服务农村、支持乡村经济发展的金融机构，在近年来得到了快速发展，为农村经济发展注入了新的动力。经过几年的发展，我们村镇银行也有了一定的经验和心得，现将我行的工作总结如下：

一、发挥服务作用，扎实推进“三农"工作

作为农村金融服务的主力军，村镇银行要始终把服务的重心放在"三农”领域。我行积极与当地政府部门、农业专家、合作社等合作，对合作社、村级企业、小型农民合作社等进行融资支持和培育，切实做好"三农"贷款。全力支持产业链和价值链的长期稳定发展，以此来提高我行信用和知名度，进一步塑造良好的品牌形象。

二、优化金融产品，增强市场竞争力

金融产品是实现村镇银行商业价值的重要手段，我行积极开展信息化建设工作，在不断完善基础金融服务的同时，提高风险管理水平，拓展资产质量。我们开发了多种产品，如"小额贷款"、"畜牧金融"、"批发经销商贷款”等，为广大客户提供了更全面、更有针对性的服务，提高了市场竞争力。

三、力口强风险管理，提高风险控制能力

风险管理是村镇银行的基本功，我们必须始终把风险管理放在首位，不断完善风险管理体系，提升风险管理水平。我行注重加强内部管理，定期开展各种风险评价和检查，进一步提高我们的风险识别能力和管理能力。我们还加强与当地政府和监管部门的沟通协调，保持密切联系，及时听取政策动态和审核要求，及时调整经营策略，降低经营风险。

四、深化金融改革，提高经营效益

金融改革是我行未来发展的重要动力。我们要紧紧围绕金融创新、业务转型、机构协调等改革目标，加强业务调整和优化，提高管理能力和服务质量，做到服务更加广泛、效率更高、质量更优、利润更稳定。

五、加强团队建设，提高员工素质和经营水平

员工是村镇银行的核心竞争力。我行注重培训和教育，组织员工参与各种业务讲座、经验交流和学习，提高员工素质和经营水平。在员工激励机制方面，我行建立了竞争激励、绩效考核等多种激励机制，激励员工积极开展业务，而鼓励员工团队建设,发扬合作共赢精神。

以上是我行发展工作的总结，我们将一如既往地坚持以客户为中心，把握机遇,迎难而进，创新发展，为实现村镇银行长足发展努力奋斗！
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一、加强理论学习，提高自身综合素质。

二、恪守规章制度，履行岗位职责。

近年来，本人能够严格恪守各项金融政策法规，认真履行岗位职责。在内勤工作中，能够坚持“双人临柜、钱帐分管、印证分管、证押分管”的会计出纳制度。办理会计事务能够严格按资金性质、业务特点、经营管理和核算要求准确地使用会计凭证、科目和帐户；坚持当时记帐、当日核对，做到要素齐全、内容真实完整、数字字迹清楚，确保帐务处理“五无”、帐户核算“六相符”等；办理储蓄业务时能够认真落实“实名制”规定，登记好相关证件手续等等。每日营业终了，逐笔勾对电脑打印流水帐和现金收付登记簿，坚持碰库制度。

三、工作的数量、质量、效益和贡献。

能够及时完成制定的工作任务，达到了预期的效果，在储蓄工作中，都能保质、保量的完成各项工作任务，其中总行业余揽储xx万元、分理xx万元、日均业务量xx笔、日均资金收付量xx万元，中间业务xx万元，同时在工作中学习了许多的知识，也锻炼了自己，经过一年的不懈努力，使工作水平有了长足的进步，为分理处作出了应有的贡献。

四、增强防范意识，落实“三防一保”。

一年来，本人能够不断地增强安全防范意识，认真落实各项防范措施，把安全工作落到实处。当班期间能够时刻保持警惕，严格按“三防一保”的要求，熟记防盗防抢防暴预案和报警电话，熟练掌握、使用好各种防范器械。经常检查电路、电话是否正常，防范器械是否处于良好状态，当出现异常情况，能当场处理的当场处理，不能处理的能主动向上级汇报等，确保二十四小时不失控，保护农合行的财产安全。

总之，在上级领导和同事们的关心帮助下，近年来本人的各个方面都有了很大的进步，业务能力也得到较大的提高，虽然某些方面还存在很多不足，但我相信，在上级领导的关心支持下，在各位同事的热情帮助下，我必定会把工作做得更好！
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