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一直都希望就机会可以体验一次义务支教，这个暑假，让我得偿所愿。这一次的支教活动是和山东师范大学大学的几位同学一起进行的，我们实践的目的，是希望可以让这些在农村里的孩子们认识到更广阔的世界，为他们在学习上和生活上遇到的一些问题提供辅导和帮助，用我们的微薄之力，尽我之所学，回报社会。

7月19日，早晨五点半就拉着箱子出了门，从滕州到临沭，中途辗转、换乘了四五次车，终于在下午二点半到达了官庄村，一日的旅途奔波终于在和队友们的招呼声中画上了句号，尽管疲累，但心中隐隐的兴奋，期待明日的支教活动的正式开始。

20日，由于事先取得了学校方面的配合，我们选择了一间多媒体教室和两间普通教室作为上课地点，在打扫了教室之后，便开始等待家长和孩子的到来，原本还担心招生的人数不多，但闻讯接踵而来的家长和孩子却让报名的现场显得异常火爆，而且学生的水平跨度相当大，从二年级的到初三不等。经过一番讨论与协商，我们将孩子们分为三批，每批两名队员负责，剩下的一位男生就负责取景照相，对部分初三的学生进行针对性辅导。

21日到28日，便是支教活动的正式开展，每天五点半睡眼惺忪的起床，在吃过早饭之后，一行七人步行前往学校，开教室门，打扫卫生，点到，然后开始上课，课下的和孩子们一起玩，每天的中饭和晚饭在学校幼儿园的小厨房里自力更生，夕阳西下，踏着疲惫的步子回家，在一番洗漱之后，已然十点多，但是还要互相讨论今天的教学情况并且为明天要讲授的内容备课，切身体会之后，才知老师的辛苦。

29日，是支教活动的最后一天，上午组织低年级的孩子们做了一次手绘活动，下午举办了一场主题为大手牵小手的联欢活动。唱歌，跳舞，游戏······最后，曲终人散，但还是有许多孩子围着我们要qq号码，问我们可不可以再多留几天，还会不会再来教他们。虽然只有短短的几天，但是却和孩子们结下了很深的情谊。

30日，整装之后，便踏上看回家的路程，十天的时间里，从刚开始在讲台上的惴惴不安，说话屡屡打哽，不知所措，到后来的泰然自若;从刚开始的叫累连连到后来的苦中作乐，其中一起大声欢笑过，因为孩子们不听话生气过，也因为离别在即抱在一起痛哭过，在渐渐发动的长途汽车里，我突然意识到，虽然我教会了他们怎么自己读单词、翻译文言文，写好日记;但事实上，在不知不觉间，孩子们教会我的却远远超过了我所教给他们的。

首先他们让我真正体会到了一份责任，家长把孩子们放在我们这里，是出于对我们的信任和希望，我们不仅要对孩子们的安全负责，还要对所教给他们的知识负责。所以在报名之初，我们把我们得手机号码告诉家长，让他们在孩子没来的情况下，请务必进行确认。在我们意识到孩子们都没有系统地学习过48个国际音标的时候，我们专门从网上下载了音标教学视频，在保证自己完全学会了之后，边学边教，一点点的让孩子们学会，所以我们每天都为第二天要讲课的内容绞尽脑汁，明天我要给他们讲什么，要讲到什么程度，怎样讲他们才有兴趣听，怎样讲他们才不会觉得难以理解，每讲完一点新的内容，就会走下讲台，去一个个的确认孩子们掌握的情况，一天下来，虽然累，但是看到孩子们都能掌握自己所教给他们的东西，心里就会涌起一种无以名状的满足感。其次，他们让我学会了耐心，并且学会了控制自己的情绪，孩子们很敏感，当你的情绪不好的时候，他们会感觉很不安，学习的效率也会大打折扣，所以学会了在情绪不好的时候，努力地去克制，然后以积极地心态继续上课，和他们一起游戏，此外，由于智力、年龄等自身情况的差异，孩子们对同样的授课内容，掌握的程度不同，这时候就要一遍又一遍的向学习慢的孩子重复讲过的东西，从不同的角度，用更浅显易懂的方式，直到他们可以学会为止。尤其是对待低年级的孩子们，就需要更多的耐心，几乎每隔半个小时就后收到一份“状告”：谁和谁打架了、谁拿了我的本子、谁上课说话了······诸如此类，于是一天的时间下来，精疲力竭，脑子隐隐作痛，耳朵边依稀是那个清脆的小嗓音又在报告谁谁谁又不听话了。但是，仅仅是听到被叫那一声“老师”，身体里便会又立刻涌出无限的元气和耐心。除此之外，与孩子们的相处、游戏，看着这些活力四射的孩子，就会回想起与他们同龄时候的自己，而自觉现已“沧桑”的我，又找回了那时候的那份真诚而且纯粹的快乐，孩子们的世界很单纯，当他们回答对问题的时候，一句“不错，很好!”的称赞就会让他们很开心，并为此受到激励，一个很简单的游戏就可以让他们很快乐，反思自己，在未来的日子里，就可以在某个时候，暂时放下成人世界里的烦恼和责任，做一回孩子，体会那份深埋已久的童真，感受那份盈满心间的，最纯粹的快乐。
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一学期的支教日子行将完毕,回忆一学期来自己的作业和体现,可以赢得领导、教师及学生的喜欢,遭到搭档的好评,得到受援校园的必定,关于我真是极大的安慰。而我自己在支教的一起也得到了进步,不管在思想上、事务上也可以说获益非浅!我敬仰前庄小学教师忘我的贡献精力,仔细负责的作业态度,她们——才是我真实学习的典范。在领导师生的大力支持下,搭档的忘我关怀下,我顺畅完结了一学期的支教作业,现总结如下:

一、下降重心,做教育一线的领头人

自从我踏进前庄小校园园那一刻起,就没有把自己当成一个“流水的兵”而,是以高度负责的主人翁精力,在每一个平凡的支教日子里挥汗泼墨,勤劳支付。首要,遵守领导作业组织;严格遵守校园的各项规章制度和纪律要求,做到准时到校,不迟到不旷课,有事前请假,坚持团体作业,准时完结领导交给的各项作业使命;其次、与大众浑然一体,不搞特殊化。第二、在校园我使用茶余酒后或作业之余与教师们聊聊天,叙叙家常,议论一些日子和作业上的小事。日子上从不向校园领导提出过多的要求,平常与教师攀谈中,从没有高高在上的优越感,一概按校园的要求去就事;第三,建立主人公的认识。但凡涉及到校园利益的事,我总是从“前庄小学”这个视点去考虑,但凡联系到校园名誉时,我总是以一个“前庄小学教师”的身份去争夺??这样过了一段时刻之后,我打心眼里快乐,为她们可以承受、了解我而快乐,为我可以融入前庄小学这个团体而快乐。

二、精心预备并做好示范课

我在深重的教训处作业之外,还承当了一项十分重要的使命,那就是教训咱们校园青年教师的教育作业。听了青年教师多节随堂课后,我提出了许多的定见和主张,并尽心教训授课教师,使青年教师的教育水平有了很大的进步。

三、仔细听课、评课,精心教训我校教师的教育作业。

(一)是“听”按,照学校的安排,我把所有教师的课,全部认真地听了一遍,摸清了教师们课堂教学的基本情况,找到了教师讲堂教育中普遍存在的一些杰出问题。

(二)是“讲”我,对教师课堂上暴露出的这些问题,进行了认真分析,归类,并利用间周一次的教研活动时间,有针对性地,有方案地举办教训讲座。为了让教师们学有所获,每次讲座,我都要翻阅很多的材料,仔细编撰讲座稿。在讲座的基础上还做了屡次的示范课,达到了每月一次,起到了较好的示范作用。

(三)是“跟”较,为给我安排了教导主任的职位,我深入课堂,随堂听课,进行跟踪指导。一学期来,我随堂听课达50节之多,评课、教训课达10多节,教师的讲堂教育水平有了明显进步。他们的教育理念、教育方法深深感染着周围每一位教师,为教师的教育起到了模范作用,推动了校园新课改的顺畅施行。

四、关怀学生,贡献爱心,做学生的良师益友。我在所教育生身上,倾泻了悉数的爱。课前,我仔细备课,了解每一个学生的各种情况,对症下药。讲堂上我再现教师的风貌,精彩的叙述,循循的诱导,积极地鼓舞,深深的吸引着每一个学生。作业中,我发挥吃苦耐劳的作业作风,脚踏实地地教育精力,很快便与学生、家长、校领导和教师建立了调和的联系。我还十分留意学生的养成教育,个人卫生教育,协助他们养成杰出的日子习惯。我还十分关怀学生的日子情况,可以和学生谈心,了解每个学生的日子,嘘寒问暖,协助有困难的学生,而且还发动搭档一起来协助日子有困难的学生。一学期的支教作业是时间短的,是繁忙的,也是充分的。虽然看起来显得有些平平,可是我以为,它将是我的人生道路上浓墨重彩的一笔。

谢谢领导给我这次支教的时机!
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在××一中工作特别快乐。为此我要首先感谢师大给我们这个机会来到××，来到××一中实践我们的教学，得到阅历，也让我们体会到版纳独有的地域风情；同时感谢一中的领导和老师们，对我们无论是生活还是工作上的关怀和关心，并特别感谢领导们对刚来时的我们对学校管理无阅历的谅解和引导；还要感谢一中的同学们对我工作的协作，虽然他们有时很顽皮，可看到他们可爱的表情，求知的眼神，更激发了我教学的热忱；另外也要感谢我们一行来的师大老师们，在生活和自身的学习上相互间的关心和促进。

刚走上工作岗位不久的我，本着严谨仔细和学习的态度来到××一中。由于学科性质，从前是一对一地教同学，所教的同学对象专业性和针对性都较强，而面对一中无基础或基础特别薄弱的特长班的同学们，就得拿出一套特别的方法。由于自己对专业的执着追求，读了国内高校又考到国外留学，特别惋惜未早些时候接受国外的训练方式，那些精辟的方法和气氛让我受益匪浅。当看到这些十六七岁的.同学，想想当年自己求学路上辗转艰辛的过程，特别想把自己国内外学到的学问更浓缩、精简地教给他们，帮他们缩短得到真知的过程。国外教学的精华就是有用，我们学的学问，特殊是理论学问，肯定要结合实际使用。面对这些还懵懂的同学们，我教学的立足点首先定在了用最简洁的方法教他们会用。音乐是人类灵魂的升华，音乐让人愉悦，让人宣泄，让人找到内心的安静，激发人的潜能，音乐是最好的疗心良药。但是当把它作为一个专业来学习，却是这么不简单把握，由于这门学科实在太敏捷。我在仔细备课时的确花了一番心思，由于特色班同学们现在仅停在一个爱好爱好的层面上。为让他们在不知不觉中把握，我采纳了许多简练的方法：如教会他们特别精确?????地唱好doremifasollasi七个基本音，这样，音准、视唱、练耳将进一大步；不会打附点音符的节奏，就为他们量身设计了用w打拍子法就能打得很精确?????；在音乐理论上，单让同学抄笔记是不行的，我每次都让他们在钢琴上实践，让他们能当堂会，同时削减了他们课外的压力；声乐上，给他们讲太多的人体结构、生理结构等看不见摸不着的东西，同学很难理解，我主要告知他们敏捷的唱歌状态，附带讲理论，让他们跟着做，就能见效果；钢琴课，我要求他们首先对作品心中有基本的框架，这样弹奏才能完整，等等。我信任，学好一门学科，最重要的是基础，所以无论多辛苦地反复教同学，也要给他们打牢基础。在一中的同学身上我应验了这些效果，这是让人兴奋的。另外，我认为教学还要具有针对性，针对音乐特长生的高考要求，我从学习过程到应考心理给他们作潜移默化的引导，让他们做高考题型，以高考要求做预备。

在和一中音乐老师杨老师的教学合作中，我们默契协作，使得音乐特长生教学进程井井有条。在做代理班主任和副班主任期间，我乐观带领同学参与学校组织的活动，搞好卫生区，做好课间操，搞好班会活动。我特别愿意常去同学宿舍和他们作沟通，力所能及地给他们在学习、心理、生活急事上赐予关心。同时在班级组长陈老师带领下和与班主任白老师的协作中，我也学到不少当班主任的阅历。生活上，我和学校领导、老师和同事之间，建立了良好的人际关系，向其他老师虚心学习，有什么问题相互帮忙，让我们的生活都很欢乐。

在一中熬炼期间，我还利用休息日到基诺山参与了七个少小民族国家课题的实地采访调研，对少数民族音乐又有了新的了解，收集了不少摄影、录音素材，并对少数民族音乐的传承、保存增加了一份忧思。

××一中经受的点点滴滴，在我生活的经受中又加了一块五彩的颜色，一中给我们留下了一生难忘的印象。以后有机会，我还会回来探望这里的校内，这里的同事，这里可爱的同学————这道我们心中共同的漂亮风景线。
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本学期的春蕾小学支教活动已经结束，作为活动的组织者，我最大的感受就是科学院的同学都有一颗和善的心！在学期初招募志愿者的时候，很多同学过来咨询，由于活动支配在周五下午，许多人有课，不少同学不无遗憾的说盼望以后有机会参加。即便是这样，先后也有近80名同学报名。由于报名的人太多，参与活动的机会有限〔每周只支配6名志愿者，从开展活动到春蕾小学放暑假，也许有16周的时间，中间还会因春蕾小学放假、期中考试等需暂停〕，为了让更多的同学有机会参加，我们不得不对每名志愿者参与活动的次数作限制，最终我们一共组织了11次活动，有58名同学参与，其中7名同学参与过两次。

大部分活动我都随队参与，对志愿者的表现有直观的感受。志愿者都有很强的责任心，一般都能根据支配参与活动，除非有特殊紧急的事情，如家里有事、老板临时呼唤等，这种状况下他们也会提前给我打招呼或者找同学替；大部分志愿者都能按时到达集合地点，即使偶尔有迟到的，也就一两分钟，不耽搁活动的总体进程。

上课时，虽然大部分志愿者都是第一次上讲台，讲课的技巧和课堂掌握能力略显缺乏，但是能够看出来，他们都花了不少时间做了仔细预备，预备讲稿和资料、自己掏钱买奖品〔在未统一购置奖品之前〕、自带笔记本电脑，有的志愿者为了让学生看得更清晰，甚至把台式机用的液晶显示器都搬过去了。

一个学期的活动下来，我不敢说我们取得了多大的成就，打工子弟的教育是一个冗杂且长期的社会工程，需要家庭、学校、以及社会各方面的支持和努力，我们的活动只是这些努力中很小的一滴，但是正是涓涓细流汇成江河湖海，我们的努力也有它不行替代的价值所在：

孩子们从我们这里学到的学问可能大部分都会遗忘，但是他们应当会记得曾经有那么一群人不求任何回报的关心过他们，这个世界仍旧有光明的一面。收获最大的可能是我们这些志愿者，那些离高楼大厦咫尺之遥的破旧的校舍，里面简陋的教学工具和孩子们茫然的眼神让我们感到沉重的社会责任；孩子们亲切的叫你“大哥哥，大姐姐〞，围着你叽叽喳喳的问这问那，又让我们有种成就感和美好感，原来关心他人也能欢乐自己。有了这样的经受，我信任志愿者在以后的学习和工作中会更加努力，不只为自己，也为更多需要关心的人。

由于不限制授课内容，志愿者在上课之前经常不知道讲什么好，预备起来难有针对性；而且每次都是不同的志愿者在讲，风格各异，学生接受比较困难，另外学生知道你讲完这一堂课，下次很可能就不来了，课堂上比较随便，纪律难以维持。有鉴于此，下学期的活动应当进行适当调整。

具体的思路是，发挥科学院的同学在科学方面的特长，给他们开设特地的科学课，以小学的科学课教材为主讲内容。这一建议已经得到春蕾小学王校长的初步赞同。
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