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篇1：学生军训迟到检讨书范文

尊敬的教官：

您好！

我是xxx，作为大一军训的新生，我竟然违反军训规定迟到了，在那么多同学的面前迟到，这是多么令人丢人的事情，一个大学生了，军训这么严肃，我却迟到，在此向教官您表示我的抱歉，也来检讨自己迟到这件事。

今天早上我由于昨天晚上睡晚了，因此早上就没有在固定好的时间里醒过来，所以起床就晚了，室友都已经出发了，我还刚起床，就算再快的收拾，而且寝室离训练场地还有，蛮长的距离的’，也不能准时赶到场地参加训练，所以最后就华丽丽的迟到了。我在路上其实就已经觉得自己迟到是一种错误了，果不其然，刚赶到场地，您问了我迟到原因，就直接罚我了，我做了二十个俯卧撑，真是超级痛苦啊。一大早上还没有吃饭，就马上做这种极其费体力的活，虽然我是个男生，但是一下子做这么激烈的运动，也是够难受的了。但确实是我自己活该，在军训之前，您就告诉我们不能迟到，军训必须遵守规则，毕竟迟到一次，就会有两次，而且还容易让其他同学去效仿，这就严重了。军训本就是纪律严明的，如果有同学破坏这种纪律，那军训的意义也就不大了。军训作为大学的第一课，我们应该要努力遵守它的纪律和规则，应该要坚持做好一个军训样子，大学也就一次军训的机会。

在被您惩罚后，加上我对自己的行为也是有足够的认识的，所以自知自己犯错，迟到这种事情在军训中是不能犯的，所以我在这检讨书里向教官您保证绝无二次，我在之后的军训生活里，一定好好遵守纪律，努力做好训练。白天的军训生活本来就累和苦，晚上更应该得到休息，因此我会尽量去早点休息，休息好，给白天的自己一个好得精神头，让自己早上能够准时起床不迟到，不给教官造成不便和干扰。这一次迟到感到很懊悔，所以为了不让自己在经历一次这样的事情，我一定会定好起床的闹铃，同时为了保险起见，我也会叫室友监督我，让他们早起床的叫我起床，一定不会再迟到了，还望教官对这一次的事情能够原谅我，我是真心的认错，也明白了作为一个大学生了，作为成年人了，该有担当和作为，做事情一定要有自律和慎独，不要总是在违反规则的边缘徘徊。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：学生军训迟到检讨书范文

我因为军训的时候迟到耽搁了同学们正常的训练时刻,扰乱了战友们正常的学习日子，我感到特别懊悔，之前的我会犯这种错误，不明确自己的学习任务，思想认识还未到位，一时的错误，它令我后悔别已!但是那个处罚给我敲响了警钟，我幡然醒悟，理解到无规矩别成方圆，犯了错误就要受到处罚，因此处罚下达未来，我没有怨天尤人，而是潜心从自己身上寻错误，查别脚，经过一段时刻深刻的反醒，我对自己犯的错误感到懊悔莫及。

我没有一点可怜的同意了教官的处罚-----反省一天，这一天我明确了自己错误，在静静的考虑后我知道了一具道理，我的行为是别对的!

思想上，我重新检讨自己，坚持从认识上，从观念上转变，要求上进，关怀集体，关怀他人，多和优秀同学接触，交流。

纪律上，如今我一定要比往常要有了很大改变，如今的我对自己的言行，始终保持严格的约束，别但能遵守校规校纪，更加知道得了身为一名学生哪些事能够做的，哪些是别能够做的。

学习上，我能够别避困难，自始至终为掌握更多知识，使自己的素养全面得到提升。

我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，批判和教育自己，自觉同意监督。我要知羞而警醒，知羞而奋进，亡羊补牢、化羞耻为动力，努力学习。我也要经过这次事件，提高我的思想认识，强化责任措施。

但我深深明的到：人无完人，每个人都有自己做错事的时候，重要的是自己犯了错误后怎么改过自身，因此此后，我一定严格要求自己。

检讨人：

20xx年xx月xx日
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尊敬的教官：

您好！

今天在参加早上的晨练时，我迟到了将近5分钟，与我一同迟到的还有xxx同学，在这里我要向她说一句抱歉，因为她是我硬要求等我一起走，然后才在晨练的时候迟到的。教官让我们两个说出迟到的原因，我实在是不好意思将自己迟到的原因说出口，所以，那时候我选择了沉默，我犯的错我也很清楚，迟到本身就是一个不尊重他人的表现，军训期间也最忌讳的就是迟到，更重要的是我的迟到没有一丝正当的理由，就是我个人犯错，不仅如此，我还拖累了别人。我的室友xxx同学不应该受到惩罚的，教官，虽然我知道我没有资格在这里为她求情，但是我还是心里过意不去，所以，请教官对她从轻处理。

今天早上听到起床的铃声，我没有马上动身起床，还在床上赖了一会，因为这几天的训练太累了，想要多休息一下，最后是室友xxx同学把我拉起来。就因为我突然对自己的放松，导致了我今天晨练迟到。铃声响起，本都应该手忙脚乱地准备一天的训练，这个铃声就是一个提醒，让我们打起精神来，迎接新一天的军训。而且，经过几天的军训，我更应该要懂得遵守军训纪律的重要性，不能在军训中表现的越来越差。因为赖床迟到，我真的很不好意思对教官说出口，但是我又必须要承认自己的错误，只有主动承认，自己先反省了自己哪里做得不够好，还能对自己更加严格的要求，改正自己的错误习惯。所以，我才决定今天给你上交这份检讨书，我想来征求你的原谅。

再一个我需要真诚道歉的就是xxx同学，我知道当时她的内心一定很委屈，原本不用当着众人的面受训，今天和晚上也不用加练的，她虽然没有怨恨我，但是我内心真的对她很愧疚，也希望能得到她的原谅。更想教练可以不用让她晚上加练，因为这确确实实是我导致的，教练你就答应我的这个请求吧。

我向教练保证，以后我不会再赖床，听到起床铃声马上动身，从床上下来，整理衣物收纳床铺，不会再像今天这样做事拖拖拉拉的。今天晚上的加训，我一定会好好表现，让教练对我有所改观，我不想让自己今天的这个错误在教练心中留下不好的印象。所以，请教练之后的军训中认真督促我。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日
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今天我怀着愧疚和懊悔给您写下这份检讨书,以向您表示我对迟到这种不良行为的深刻认识以及再也不迟到的决心。于是我一再告诉自己要把此事当成头等大事来抓，不能辜负老师对我们的一片苦心。

对不起,老师!我犯的是一个严重的原则性的问题。我知道，老师对于我的迟到也非常的生气。我也知道，对于学生，保证课按时到校是一项最基本的责任，也是最基本的义务。但是我却连最基本的都没有做到。事后，我冷静的想了很久，我渐渐的认识到自己要付出代价了。老师反复教导言犹在耳,严肃认真的表情犹在眼前,我深为震撼,也已经深刻的认识到事已至此的重要性。如今,大错既成,我深深懊悔不已。我平时生活作风懒散,如果不是因为过于懒散也不至于如此。为了更好的认识错误，也是为了让老师你能够相信学生我能够真正的改正自己的错误，保证不再重犯。

一个人的犯错误，有可能造成影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种伤害。每一个学校都希望自己的学生做到品学兼优，全面发展，树立良好形象，也使我们的学校有一个良好形象。每一个同学也都希望学校给自己一个良好的学习环境来学习，生活。包括我自己也希望可以有一个良好的学习环境，但是一个良好的学习环境靠的是大家来共同维护来建立起来的，而我自己这次却犯了错误，去破坏了学校的良好环境，是很不应该的，若每一个同学都这样犯错，那么是不会有良好的学习环境形成，对违反校规的学生给予惩罚也是应该的，自己想了很多，也意识到自己犯了很严重错误，我知道，造成如此大的损失，我应该为自己的犯的错误付出代价，我也愿意要承担尽管是承担不起的责任，尤其是作在重点学教育的人，在此错误中应负不可推卸的主要责任。

我不想像许多人那样写虚伪的检讨，检讨只是一份死物，改正错误不是靠写检讨，而是靠实际行动!只有真真切切认识到自己的错误，才能改正错误。任何事情都有一个过程，改正错误也有一个过程，而这份检讨将是我的一个监督，一个警钟，监督我一步一步踏踏实实地改正所犯的错误!同时也感谢老师给我机会，我一定用自己的行动来证明自己的决心。

相信老师看到我这个态度也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过态度，相信我的悔过之心，我的行为不是向老师的纪律进行挑战，是自己的一时失足，希望老师可以原谅我的错误，我也会向你保证此事不会再有第二次发生。

检讨人：

20xx年xx月xx日
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尊敬的教官：

今天上午，我迟到了5分钟，虽然教官说，说出迟到的理由，可是我觉得现在说理由，都只是托词，我不想再为自己的错误找任何借口，那只能让我更加惭愧。

所以，我只想为上午的迟到行为表示歉意和检讨。

对于准时军训，我一直都没有特别重视，经常迟到几分钟到操场，觉得这没有什么，其实这是一种非常不好的习惯。

一方面，这反应了一个学生的对于军训规章制度的重视程度，对军训的认真负责程度，另一方面，这会给同学和班级带来了不好的影响。尤其我是一个共青团员，平时更应该在军训中起模范带头作用，更应该杜绝迟到的行为。其实，我只要将闹钟调早10分钟，就可以避免迟到，可是我却没有这么做，归根到底还是思想上的问题。

我决心，从思想上重视军训的规章制度，提高自己的思想觉悟，保证以后准时到操场。并保证每天努力军训，希望教官及各位同学能够接受我真诚的歉意，并能来监督我，指正我。

签名：

时间：20xx年xx月xx日
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