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篇1：学校门卫述职报告

年马上过去，在这一年中，我中队全体人员在企业领导的正确指导下，在全体保安人员的共同努力下，学校安全捍卫工作获得了学校各位领导的首肯与鼎力夸奖。

一、工作中在人员紧、任务重、工作量大、工作时间长的状况下大家都能战胜全部困难。严格把关，能严格依据学校的各项规章制度去办、去做、去干。能彻彻底底的达成学校领导所部署的各样任务。比如：学校召开运动会和政府机关在我校召开各样会议，举办一些大型活动，以及学校后门因修路而又开了一个东大门和12月x昼夜间死了一个学生的特别状况下，我中队全体人员都能做到在岗在位，既防上访，又防新闻谋体，还得防～人员。大家都能做到严格把关仔细负责，顺利达成了任务。在平常的工作中还碰到了一些社会人员及学生家长甚至还有个别老师对我们的工作不理解，不支持。但同志们都能做到尽量控制自己，防止发生矛盾，尽量去说服别人同时也说服自己，努力使自己能平心静气的去做出解说工作。

二、在平常管理工作中，我中队一直坚持每周许多于一次中队例会，一次集中学习。同时我们还要坚持周一至周五的训练制度，真正达到内强素质，外树形象，使大家都能自觉严格要求自己。思想统一，团结一致、互相帮助、互相关怀，	心往一处想，劲往一处使	的工作气氛。在文明执勤中，大家出都能一致要求、一致着装，做到文明礼貌，虚心待人、热忱大方，但在工作中也存在一些不足之处，	如：大家思想还不够稳固，工作态度还不够踊跃，工作方法还不够灵巧，行为语言上还不够到位

在此我全体中队人员在此后的工作中信心要做到不卑不亢，更加严格要求自己，赶快娴熟掌握自己的业务水平，	不停提升自己的工作质量、工作能力、工作要求、工作成绩，使我中队在	**中学成为形象窗口，为企业的美好远景，为了达到一个先进中队的标准而努力拼搏，努力奋斗。

篇2：学校门卫述职报告

我的工作是为学生负责、为家长负责、更是为学校的发展和公共财产负责。所以我们在工作中，我们是坚持做到24小时不离人，不空岗，勤关门，学校虽然车辆不多，但也不少，如学生车、上级来车、送水车等等，对进出的每辆车，我们都做到笑进迎出，不厌其烦地问清来龙去脉，严格把控，这样做的好处就是把很多的闲人等和与校内无关的车辆都拦截在校门外，把隐患根除在零点，让全校师生都有一分安全感。对来访的家长和外来人员出入，我们都做到了认真盘查、登记和引导，上课期间，社会青年一律不准入内。

勤是我们搞好工作的前提和基础，尤其是门卫工作，离开了勤字是无法完成职责的，门卫工作看似轻松，实则不然，就拿我们一天的工作来说吧，一要经常开关门，二是每天进出的车辆不下xx趟次，三是我们的工作是24小时，有很强的亚疲劳感，四是我们还要随时随地，打扫周边的环境卫生。五是我们还要坚守职责，防止闲杂人等潜入院内搞破坏，所以这些都要靠什么来完成呢？当然靠的就是个“勤”字，此外对于校领导分配的其它各种任务，我们也是做到随叫随到，不折不扣去完成。

把学生视同已出一样去关心他们、去爱护他们，天冷了看到有些穿少的孩子就跟他提醒一句，多加点衣服，对小孩子们就说，在放学和上学的路上要靠边走，不要走在路中间去了，要注意来往的车辆等等。这样一来，我们也有了回报，是什么呢？是孩子们在进出校门口时的微笑和问候，说实在的，当我听到孩子们的问候和看到他们的微笑，我们也就心满意足了。

也就是言传身教吧，孩子们在上课时，总是千方百计想找理由出去，我就通过动之以情，小知以礼，言传身教的办法来说教，学生听了我的讲述后，就自己回去上课去了，以后我很少看见他上课时出来。时间一长，上课时外出的学生少了，这是有目共赌的，当然这些成绩的起得是与校领导的正确指导和老师的辛勤劳动是分不开的。

由于水平限制，还有很多内容没有表达出来，同时以上所述只是我们应该做的，离学校领导的要求还不够，我们会吸取教训，总结经验，在新的一年里，在校领导的正确指导下，进一步加强学校的门卫工作使每一项工作落到实处，做到防患未然，确保安全无事故。
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门卫是学校平安防范的第一道防线，这几年在学校领导的正确领导下和过去相比，门卫工作有了很大的改良，现总结如下：

1、严把师生出入校内关，该项工作实行出入登记法，同学做到凡出校门者不管公事一律凭班主任批条，否则不得进出，规定时间凭条据短时间入录，设立了进出人员登记表，值班人员严把进出关，门卫人员尽职尽责，不徇私情，严格掌握每一个出入人员进出，有力地维护了学校正常教学秩序，净化了学校环境。

2、仔细检查出入人员和车辆携带物品、物质，防止危急品入门，疏导出入车辆和行人，清理门卫责任区内无关人员和停放车辆，保证人员出入有序，车辆畅通。

3、充分利用空余时间，搞好校门两旁的花草树木的管理和卫生工作，按校规定门卫人员(东西大门)不离人，值班不离人值班不离岗，上班主动主动歇班按时、放心。

4、门卫实行24小时值班制，预防违法犯罪活动，发觉可疑人可疑事准时报告并做好合处置工作。

总之，作为一名专职保安，身感担子重大，我会以满腔的'工作热忱投入热忱不师生服务，礼貌待人，树立良好窗口形象，展现一中人精神风貌。
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转眼之间，一个学期又过去了，我在沙岗子小学又担任了一学期的保安工作。在此期间，在领导的准确指导下，在全体老师、同学的支持下，我的安全保卫工作得到了大家的肯定。

在平时的工作中我牢记自己的使命，不敢有一丝懈怠。我始终把学校的财产安全、学生的个人安全记在心上。

每一天早晨，我都会一一打开教室的门、窗，不但仅检查教室内的物品是否有异样，而且也让教室内的空气流通，使孩子们能呼吸着新鲜空气学知识。

然后我会坚守岗位，站在大门口，注重着来上学的孩子。我从家长手中接过他们，开始他们崭新的一天。当听他们甜甜地说一声“保安叔叔好”，我的脸上就笑开了花。有时候，我也会拿起扫帚把校门口扫得干干净净，我只会用这种简单却充满爱的方式来迎接孩子们。[由整理]

当孩子们上课的时候，我除了接待偶尔来学校的家长，也会拿起工具，除除草，捡捡石块。我想象着孩子们下课时快乐玩耍的样貌，就不由自主地动起手来。

每一天放学的时候，我都会用心配合班主任老师，帮他们把孩子送过马路。学校门口是一个十字路口，人来车往，十分危险。个性是接孩子的家长很多，又停了很多车辆，道路显得就更拥挤了，所以，我格外留意。过马路的时候，我一只眼睛看着孩子们，一只眼睛盯着来往的车辆。可能因为我的尽职吧，每当有孩子过马路的时候，只要我一抬手，行驶的车就会停下来让行，大家对我这个认真负责的保安还是很信任很佩服的。

等学生们都放学走了，我会拿着钥匙打开每个教室，再检查一次窗户，生怕哪个窗户忘记插好，风大，玻璃就会碎的。期末学生放假后，我立即把教室里的窗户都用铁丝拧紧了，既安全又防风。

每一天夜里10点以前，我都在学校周围检查，观察那些可疑的人。10点以后，我睡一觉，半夜还会再去检查一次的。就是在我这种检查下，学校内没有出现丢东西的现象。

有时我还遇到了一些社会人员及学生家长对我工作的不理解，不支持。恶言粗语，我都尽量克制自己，避免发生冲突，尽量去说服他人同时也说服自己，努力使自己能心平气和的去做出解释工作，因为我明白我也代表了学校的形象。

自从做了学校的保安，我没有请过一天假，除了那次晕倒之外。我不但仅是保安，我也喜欢学校，喜欢孩子们。

在今后的工作中我会更加严格要求自己，恪尽职守，也欢迎领导、老师给我提出宝贵推荐，谢谢!
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一、前言

我是学校门卫，负责维护学校的安全和秩序。在过去的一段时间里，我认真履行职责，严格遵守各项规定，努力做好自己的工作。在此，我向学校领导和广大师生汇报一下我这段时间的工作情况。

二、工作内容及成果

作为学校门卫，我的主要工作职责是维护校园安全秩序，确保校园内的师生工作、生活和学习环境。具体来说，我的主要工作内容包括：

1.严密的进出校门人员检查和管理

我每天要接待很多人员的出入，对每个人员的身份进行认真核对，并对其中有疑点的要仔细查证，避免非法人员进入校园。此外，我还要做好早晚高峰时段的控制和疏导，确保校门口的通行秩序。

2.定期检查校园周边环境

作为校门卫，我时刻关注校园周边环境的变化，及时发现安全隐患，并向学校领导报告处理。同时，定期巡查校园内外墙和栅栏，确保安全设施无严重损坏，并在发现问题时及时汇报。

3.确保校内交通秩序

我认真履行交通协管员职责，指挥交通，保障行人和车辆交通安全。我每天都按时到岗，并对到学校的车辆和行人进行管理和疏导，及时制止违反交通规则的情况。

三、工作亮点和成效

在工作中，我不断加强对自己职业知识和技能的学习和提高，在为学校做好门卫工作的同时，也将自己的工作做得更好。下面是我个人的工作亮点和成效：

1.严谨的工作态度

我始终保持一份谦虚、认真、负责，刻苦钻研、自律自强、不断进取的工作态度，做到守纪律、守规矩、守廉洁，严守学校的岗位纪律和门卫职业职责，维护了学校门卫队伍的形象。

2.良好的服务态度

我总是用真诚宽容的心态，和蔼可亲的服务态度，帮助群众解决问题，树立了良好的服务形象。同时我也认真听取师生的意见和建议，并及时反馈到学校领导，发挥了良好的沟通桥梁作用。

3.确立制度管理

我深入了解和掌握门卫管理工作各项规章制度，对纪律剖析细致、制度执行严谨，管理规范，始终保持对安全工作高度重视和严格管理，严防安全事故的发生。

四、反思与感悟

在工作中，我深刻意识到：

首先是要逐步提高自己的素质，不断打磨自己的技能和知识体系，才能更好地适应学校中的工作要求。

其次是要树立正确的管理思路，通过积极的思考和学习，不断完善制度和规章，打造高效的工作团队和管理模式。

最后是要加强自身的责任感和担当精神，在工作中做到从细节处起，从自身做起，认真执行各项管理规定，全力维护学校的形象和安全秩序。

五、未来工作计划

未来，我还要进一步加强自我学习和提高自身素养，熟悉和掌握岗位上的各项规章制度，深入了解学校发展规划，切实做好门卫工作。同时还要加强队伍建设，发挥好团队作用，共同保障学校的安全和秩序稳定。

六、结语

在此，我感谢学校给予我们全体门卫同志的关怀和支持，也感谢广大师生对门卫工作的关注和理解。我将一如既往地对学校的门卫工作全力以赴，为学校的发展和安全保驾护航，努力让学校门卫工作更加优秀。
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