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尊敬的xxx：

您好!我已深深的认识到自己的错误。我为自己值班期间脱离岗位的行为感到了深深地愧疚和不安，因此，我向行领导做出深刻检讨：

我的错误来源于对安全意识上的淡薄和思想上的麻痹，确切的说还是自己工作不够认真，存在有侥幸心里。才会导致这件事情的发生。因此，这次发生的事使我不仅感到是自己的耻辱，更为重要的是我感到对不起领导对我的信任，愧对领导的关心。这件事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，更重要的是我的擅自脱岗给单位造成了及其坏的影响。通过这件事情我真正领悟到了自己的缺陷和不足，明白了以后如何改进，因为做事不认真，自己尝到了自己种下的苦果还连累到单位，使单位在名誉上受到严重的损坏，这是用任何方法都赔偿不来的，但是事因我而起，我愿意承担责任。同时也让我深刻的理解到“安全来自警惕、事故处于麻痹”的含义。

在此!我深刻的检讨自己，此次错误的发生，针对了我安全觉悟方面的巨大不足，我必须认真、深刻地反省。我所犯下的错误，我首先应该郑重地向单位领导表示深深地歉意。并郑重地向领导表示愧疚!我思想觉悟不足，对安全值班规范没有极力恪守，从今往后，我决定要严肃对待自己，我须认真学习安全值班规范，在今后工作中时刻警示自己。

发生这件事后，我知道无论怎样都不足以弥补自己的过错。因此，无论领导怎样从严从重处分我，我都不会有任何意见。希望自己的错误，给其他同事敲响警钟，擅自离岗影响是重大的，后果是极其恶劣的。

同时，我请求领导再给我一次机会，在以后的工作中我会通过自己的行动来表示自己的觉醒，以加倍努力的工作来为我单位的工作做出积极的贡献，请领导相信我。

此致：

非常愧疚!

检讨人：xxx
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我是XX公司的一名员工，在XX日期的值班期间出现了脱岗的问题，给公司带来了困扰和安全隐患。在此向公司和相关部门说明这次事件的原因和检讨，并提出改进方案，确保类似问题不再发生。

在XX日期的值班期间，由于个人疏忽和对工作责任的认识不够清晰，我离开了工作岗位，导致发生了值班脱岗的情况。具体经过如下：

上班后，我按照规定到达指定的岗位，并进行换班交接。在值班期间，由于一些私人事务的干扰，我产生了分神的情绪，忽略了岗位上的职责。我离开了岗位，个人事务占用了我过长的时间，没有及时回到值班岗位。在我离开的过程中，没有通知相关部门或找到替身，由于我是唯一值班的员工，导致发生了值班脱岗的状况。直到其他员工发现我不在岗位上后，才通过电话找到我，要求我立即回到岗位。

脱岗是一个严重的职业失职行为，给公司的安全和正常运营带来了很大的风险。这次事件的发生主要是由于以下原因：工作责任意识不强：我没有充分认识到自己的工作责任，没有将工作放在首要位置。这使得我在处理私人事务时忽略了工作岗位的重要性。自律能力较差：我没有很好地控制自己的情绪和时间，导致私人事务分散了我的注意力，并占用了较长的时间。没有合理安排替身或通知相关部门：由于我没有提前安排替身或及时通知相关部门，导致岗位脱岗后无法及时发现和解决问题。

为了避免类似问题再次发生，我将采取以下措施：加强工作责任意识：我会重新审视自己的工作责任，明确工作目标和要求，并将其放在首要位置。我会定期与主管进行沟通，确保对岗位职责的理解和认知一致。提升自律能力：我会加强自己的自律能力，制定合理的工作计划和时间安排，避免私人事务干扰工作。我会通过培训和自我调整，提高个人的时间管理和情绪控制能力。

完善替身安排和通知机制：我会与其他同事进行合理的替身安排，确保在需要离开岗位时能有可靠的替身人员接替工作。同时，我会与相关部门建立有效的沟通渠道，及时通知和报告岗位脱岗的情况。

此次值班脱岗事件给公司和相关部门带来了困扰和安全隐患，我深感责任重大。我将对此次事件进行深刻的反思和检讨，并严格按照改进方案的要求，加强自身的工作责任感和自律能力，确保类似问题不再发生。我诚恳地向公司和相关部门致以最真诚的道歉，并希望能得到公司的谅解和支持，共同促进工作环境的改进和提升。

请公司和相关部门严肃对待此次事件，并按照公司规定进行必要的处理和纪律监管。
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尊敬的医院领导：

您好！

我是来向领导您来请罪的，也是来检讨我这次在值班的时候脱岗的事情，我没有按照要求在岗值班，这是我在工作上出现的失误，是有很大的责任，真的对不起您的信任和。

这次轮到我值晚班，负责给病房里的病人提供吊水和看护，原本我挺好的在那值班，一直站在自己的岗位上，随时听从病人的传唤和求助，一切都还挺顺利的，但是就在中间一个时间，家里的女儿哭个不停，老公给我打了个电话，让我安慰一下女儿，我当时看着还有人在那值班，又害怕吵到病人的休息，所以我就觉得出去接个电话，因此就忘记了给在岗的同事打个招呼直接就走出去了。开始以为只要一会时间就可以止住她的哭泣的额，接个因为这次她有点不舒服，所以就比较依赖人，为此耽误了一些时间，等我打完这个电话，回到岗位，才发现同事为其他病人服务去了，而我的班就没人在岗值着，那我就脱岗了有那么长时间，害得我负责的病人没有及时得到帮助，我知道自己犯错了，而且还是这样违规的事情。

作为护士，是不能轻易离岗脱岗的，因为病人随时都会有传唤帮忙的，如果有急事，也是得跟其他人打个招呼的，不然就会没有护士在岗，这是很严重的问题的。本来值这个晚班，为的就是要给一些晚上需要注意病情的病人提供帮助，如果我这样脱岗，导致病人找不到护士，那出了情况都不知道会怎么样，这是很大的失误了，我也明白自己此次是真的没有负起自己的责任。对于医院的规定，我是没有做全的。对于我脱岗的事情，我是自责的，因为让一个病人没有及时的换吊水，然后让病人情况不怎么好，也让他很生气，这事我已经当面对他进行了道歉，也做出了补偿。当然医院对我的处分目前还没有下来，但是我也是自愿接受此次对我的处分。

我在这也向领导您保证，以后都不会脱离岗位的，有事也会向他人帮忙代值班，不然就一定不会脱岗的，也请您谅解我作为母亲的心情，实在是担心才会这样冒失的，我之后一定会把这次的失误尽量补回来的，请您给予机会让我改正，拜托了。

此致

敬礼！

检讨人：xxx
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尊敬的大队领导：

我谨以此检讨书，向您表达我对于在值班期间无故脱岗的深刻歉意。在XXXX年XX月XX日，由于我父亲身体出现严重状况，需紧急前往福州就医，我当时心情慌乱，过于关注家人病情，因此没有及时向大队及中队领导请假，擅自离开了工作岗位。

我深知自己的行为严重违反了工作纪律和职业道德，给单位造成了不必要的麻烦，也对同事的工作带来了不良影响。我对此深感愧疚和不安，对于自己的错误行为，我深感懊悔。

我深刻认识到，我的错误源于对工作的疏忽和对纪律的漠视。我没有将工作放在首位，没有意识到自己的行为对单位和同事的潜在影响。这种思想上的麻痹和意识上的淡薄，是我犯下这次错误的主要原因。

我深刻反思了自己的行为，并意识到自己的不足和缺陷。我认识到自己在纪律观念、工作态度和思想认识上都存在不足。我没有严格要求自己，没有保持对工作的专注和热情，也没有及时与领导和同事沟通，寻求帮助和支持。

通过这次事件，我深刻理解了“安全来自警惕、事故处于麻痹”的道理。我意识到，作为一名值班人员，我应该时刻保持警惕，认真履行职责，确保工作的顺利进行。同时，我也应该加强与领导和同事的沟通，及时汇报工作进展，寻求帮助和支持，确保工作的顺利完成。

为了弥补我的过失，我郑重向大队及中队领导表示诚挚的歉意，并承诺今后将严格遵守工作纪律和职业道德，认真履行职责，确保工作的顺利进行。我将以此为戒，举一反三，时刻提醒自己，保持对工作的专注和热情，加强与领导和同事的沟通，确保类似的错误不再发生。

再次对我的错误行为表示深深的歉意和愧疚！我将会用实际行动来证明我的诚意和决心。

检讨人：

日期：XX年XX月XX日
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