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篇1：房地产业务员述职报告

尊敬的领导：

2023年初，可算是我工作上另一个转折点，更是一个新的开始——加入深圳中原发展，成为其中一员。不知不觉，入职已有半年了，在这半年里收获的实在太多了，说也说不完，要多谢的不单只是一两个人，更不是一句“谢谢”就能简单了事的。

之前在龙岗有做过三级市场，对龙岗和售楼这个行或多或少也有些了解。卖一手楼是我一直向往的工作，谢谢我的经理给了我这个发展的好机会，踏入销售这一行列中，认识一班好同事，学到的不再是书本那枯燥无味的知识。

记得我来时的运气比较好，第二天本项目就开盘了，开盘对我这个新人来说是一件很迷茫的事，很多同事都在忙着收获，当时我在想我要努力学习，考过就可以接客户了，由半知半解的我到现在对销售流程有一定的了解，学到了不少的东西，当然也少不了同事之间的帮助。深入售楼工作之后才发现其实很多事情要做，要学的却是无比的多，销售知识永远是个无底深渊，但正因如此，我乐此不疲，越来越喜欢这份工作。

前二个月，都是担任见习置业顾问，一边协助同事做好销售工作，一边学着自己接待客户。在这里，同事都很好，很愿意去教我知识，也很放心让我去做，去试。慢慢地，接待客户、跟踪客户、签定合同、售后工作、银行相关规定各方面都开始有一定的认识。

虽然刚开始还有点不习惯，因为正是楼盘旺季，工作比较多，但心里不断告诉自己，不断想，付出多少，收获多少，只是时间问题。即使往后不在这行业上工作，现在学到的这些我相信以后绝对用得上。

4月份，正式升上为实习置业顾问。开始真真正正接待客户，独立一人将所有的工作完成。挑战性很大，一向带点自负的我也充满信心。接着，不断遇到过问题，但在同事跟经理的协助下，都能顺利将工作完成。业绩嘛!这半年来还算一般般，称不上好，总销售24套，转介成交5套。总金额__.5万元。对入行不久的来说还算是对自己有个马马虎虎的交代，也或者算是一种鼓励吧。

其实，总的来说，太多的不足之处了，未能一一说明。但最显然而见的，销售技巧，自身的应变能力，国家政策各方面还有待加强。总之，要学得多得是，虽然自己还年轻，但心态还是要摆得正，主动点，积极点，去学，去做。记得刚入职，经理曾说过“多去问，多去做，不要怕亏，反正做了就没错的”!

下半年，也是新的开始。同样的，对于未来，我充满了期待，希望自己还能一如既往地用心去学，去做，甚至做得更好，更精。

篇2：房地产业务员述职报告

尊敬的领导：

您好!在此我先对领导和同事们对我一直的指导和帮助表示衷心的感谢。

自20xx年10月21日我加入xx公司以来，本着对这份工作的热爱，抱以积极，认真学习的态度，用心去做好每件事，做为一名置业顾问，必须具备高水平的专业素质，和过硬的专业知识，帮助客户买到趁心如意的房子。

自入职以来，可以说是自己在不知不觉中己经有了很大的进步，从进入案场以来，前期的培训，学习考核，接待客户，签合同。系统的一路走来，感触颇多，我觉得销售中最重要的首先是对工作的热情，并切自始之终都保持下去，每一个客户都是自己的财富，每一次良好的热情沟通都会给自己带来意外的收益和财富。

大多客户奋斗一辈子可能也就是为了买这套房子，所以在买房的过程中，存在很多的迷茫与疑问，这个时候就需要我们拿出自己的专业知识去根据客户的实际情况，一一的为客户引导，解决客户心中所有的疑问，最终达成客户成交。入职半年以来，工作中包含了太多的艰辛与不易，即离不开自己对工作的勤奋与努力，更离不开公司各级领导对我的支持与指导。每当成交一个客户，看到他们满脸高兴的模样，我心里非常的开心，感觉自己不仅是卖了一套房子，而是给客户提供了一个温馨的家庭，那种成就感顿时充满我的心间。截止5月23日，本人共成交房源21套，总销售额元，总回款额元。

回顾这几个月工作的点点滴滴，虽然工作上取得了一定的成绩，但还有很多的不足之处。作为销售部的一员，我深感自己的一言一行代表着公司形象，所以我要坚持不懈的提高自身素质，以高标准的服务水平要求自己，在高素质的基础上更要加强自己的专业知识和专业技巧。

此外还要广泛了解房地产市场的动态，走在市场的前沿。需要掌握更多的销售经验和技巧，业务水平有待继续提高，及时了解周边楼盘销售动态等。按照目前公司的销售规划，下半年将启动都市新城项目商业部分和二期住宅的销售工作，对此，我将从以下几个方面做好销售工作的同时提升自己的业务水平：①对不同客户的分析，客户区域来源分析，客户咨询问题总结。②努力提升销售技巧，如何更好的做SP、如何现场逼定。③加强对国家对房地产政策的学习。

时间的步伐带走了一切的忙碌，烦恼、郁闷、挣扎、沉淀在心底的那份执着令我依然坚守岗位。回首过去的半年，内心不禁感慨万千。记得刚来的时候对于项目的很多情况我什么都不是很明白，不过在领导和同事的耐心帮助下，我很快了解了项目的全部情况，熟悉了销售工作的流程。经过这段时间的磨练，我已成为一名合格的销售人员，努力做好自己的本质工作的同时为诚发公司的发展奉献自己微薄的一份力量。

篇3：房地产业务员述职报告

尊敬的领导：

我是公司销售部门的业务员，在过去的一年中，我尽全力履行我的职责，兢兢业业地为公司的业务发展贡献力量。

一、业务开发情况

在过去的一年内，我主要负责销售业务的开发和拓展。通过深入市场调研和与客户的沟通交流，我不断地发掘潜在客户和商机，积极开展销售工作。在我的努力下，公司的销售额连续12个月保持了稳定增长，并取得了一定的市场占有率。

二、客户服务情况

作为一名优秀的销售业务员，我始终以客户第一为宗旨，尽心尽力为客户提供优质的服务。我时刻保持与客户的沟通，及时了解客户的需求和意见，并在服务过程中，把握市场趋势，推销公司高品质的产品。在客户满意度调查中，我的客户满意度得分一直保持在90分以上。

三、业务目标及成果的达成情况

在过去的一年中，我按照公司下发的销售目标制定了个人销售目标，并利用专业知识和职业技能，充分挖掘了存在的销售机会，加强产品的推广，不断提高自身的销售能力和综合素质。在完成公司销售目标的同时，我也顺利完成了个人销售目标，公司的销售收入得到了有效地提升。

四、工作亮点

在业务开发方面，我通过多元化的销售渠道，积极寻找潜在客户，挖掘市场机会，成功扩大了公司在市场上的影响力和市场份额，渐渐地奠定了公司在同行业的领先地位。

在客户服务方面，我不仅在售前、售中、售后等环节提供客户个性化服务，同时还通过定期电话和走访调查的形式，积极了解客户对公司产品和服务的意见和建议，并逐步完善公司的售后服务体系。

在销售管理方面，我始终点滴监控业务销售进度，严格遵循公司的各项业务流程和规定，配合销售团队进行销售活动，及时报告销售业绩，并对销售结果进行分析和总结，提出进一步提高销售业绩的策略和建议。

五、不足与改进

在过去的一年中，我也存在一些不足和需要改进的地方，主要有以下几个方面：

营销策略的制定还需加强，未能挖掘贸易伙伴市场的部分需求，可以加强市场分析，深入挖掘市场机会。

对于部分新产品的营销方法还需加强学习，并加强与技术人员沟通，强化产品的市场竞争力。

在客户服务方面，随着公司业务的日益扩大，个人已无法完全满足所有客户的需求，需要进一步完善服务流程并增强服务能力。

以上是我在销售工作方面的述职报告，感谢您的耐心听取。如果有任何不足之处，恳请领导批评指正，我将继续努力，并传承公司文化，为公司的发展添砖加瓦。感谢领导对我一直以来的支持和关注。

此致

敬礼！

业务员

20XX年XX月XX日
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