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篇1：教师初级职称述职报告

教务处教师述职报告是教育行业的一项重要管理制度。每年一次，主要是为了对教务处教师的工作进行总结和评估，同时为学校领导层提供决策依据。本文将从三个方面介绍教务处教师述职报告的重要性、内容和意义。

一、教务处教师述职报告的重要性

教育行业的工作相较于其他行业而言比较特殊，教育工作者并不是为了经济利益而工作，而是要以最大的努力为学生的成长发展服务。教务处教师的工作重点是关注教学事务，尤其是对教学过程的管理、监控、改善和推进。因此，教务处教师述职报告的重要性就体现在以下几个方面：

1、作为一个教育工作者，每一个教务处教师都要对自己的工作负责。而教务处教师述职报告就是一种对自己工作负责的表现形式，是检验自己工作成果和自我提升的重要途径。

2、教务处教师述职报告是学校领导层制定管理策略和决策的重要参考，它能够为学校领导层更好地制定发展规划和教学改革提供参考依据。

3、通过教务处教师述职报告，教师之间的相互学习和交流得以促进，从而使教育工作者之间的合作更加密切，工作更加有效。

二、教务处教师述职报告的内容

教务处教师述职报告的内容在不同的学校和不同的地区都会有一定的差别，但是大致的内容是相似的。

1、工作总结

教务处教师需要对过去一年的工作进行总结。总结需要包括主要的工作成果、存在的问题和工作中的不足，还需要列出自己取得的成就和工作中的经验教训。

2、工作计划

教务处教师需要制定下一年的工作计划。工作计划应该包含明确的目标和具体的行动计划，而且要考虑到学校的实际情况和工作需要，同时还要考虑到自身的能力和发展需求。

3、工作思考

教务处教师还应该对自己的工作思考进行总结回顾，表明自己对工作的看法和问题的处理方式，以及对自己未来的发展规划和展望。

三、教务处教师述职报告的意义

教务处教师述职报告的意义是多方面的，既体现在学校管理层的策略制定上，也体现在教育行业的发展上。

1、对学校管理层的决策具有指导性作用

教务处教师述职报告不仅仅是一篇简单的报告，而是体现出教务处教师自己工作能力的一份有关反思。学校管理层能够看到教务处教师在教学管理上所取得的成果以及对于一些需要改进的工作思考，从而对于整个学校发展有较好的指导作用。

2、促进教育工作者之间的交流和学习

同时，在教育行业之内，教务处教师述职报告也有着推动教育工作者之间相互学习和交流的作用。教育工作者可以从别的教务处教师的述职报告中获取一些有用的工作做法和管理经验，而且能够相互检讨自己的工作，帮助自己做得更好更有成效。

教务处教师述职报告是一项非常重要的管理制度，它对于学校的发展和教育工作者的自我提升都具有重要的推动作用。在报告撰写过程中，教务处教师需要要有良好的工作态度，深入反思自己的工作，做到以事实为依据、真实记录、实事求是，将教务处教师的工作水平提升到一个新的高度。
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尊敬的领导及各位评委：

我是某幼儿园的保育教师，在这里为大家呈现一份我个人的述职报告。

一、工作概述

我作为保育教师，主要的工作内容是负责幼儿的日常生活照料和教育辅导工作，包括但不限于：

督促幼儿按时吃饭、睡觉等日常生活习惯的养成。

开展语言、数学、音乐、美术等各类教育辅导活动，提高幼儿的学习能力和兴趣。

组织各种集体活动，如户外游戏、实验、观察等，增强幼儿的团队合作精神和社交能力。

与家长积极沟通，了解幼儿在家庭中的情况，给予适当的意见和建议。

二、工作成绩

对于幼儿的日常生活照料，我认真负责，始终保持高度关注和关怀。在食品安全、卫生保健、环境整洁等方面，均做到了及时发现和处理，确保了孩子们的健康和安全。

——例如，在日常的膳食安排中，我精心搭配食材、调理口味，不仅让孩子们喜爱饮食，还注重营养搭配，使其健康成长。

在教育方面，我注重提高教学质量，重视与科学研究的结合，积极探索与实践。我采用多元化的教学手段，注意调动幼儿的学习兴趣和能动性，取得了诸多成效。

——例如，小明本来对数学不感兴趣，但是我采用了生动有趣的游戏教学方法，让他对数学的兴趣大大提高，成绩也逐渐提升。

在活动组织方面，我注重启发幼儿的思维、独立思考和探索精神，培养了他们良好的团队合作意识。教育故事、英语小课堂、学习之旅和科学实验等多种活动得到了广泛的赞誉。

——例如，我们在近期组织了一次户外观察活动，孩子们在游戏中通过观察和发现，很好地了解了动植物和自然环境中的规律，进行集体讨论，寻找问题解决的方法，结合既有知识，很好地锻炼了观察能力，增强了自信心和团队合作精神。

在家长沟通方面，我认为与家长保持良好沟通是工作中不可或缺的一环，尤其要注重解决关键问题，在处理家长意见和问题时更是注重细节和敏感。我能够认真倾听家长的意见和建议，并给予适当的回馈。

——例如，有一位家长对于幼儿园食品安全问题提出了质疑，我积极解释了幼儿园的食品安全措施和监管制度，并耐心指导家长如何鉴别食品常见问题，解除他们的疑虑，增进了家园之间的互信。

三、总结与展望

我在工作中始终以幼儿为中心，关注幼儿的身心健康，注重激发幼儿的学习兴趣和能动性，尊重幼儿的发展规律，受到了家长和同事的一致好评。

我也认识到自身还有很多不足之处，通过持续的自我反思，进一步提高自身素质，不断改进和完善的工作方法，不断拓展管理和教育的领域，更好地满足幼儿、家长和社会的需求。

感谢各位领导和评委的聆听！
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转眼间，我在教师的岗位上又平凡地走过了一学期。在这学期，本人自始至终以认真、严谨的治学态度，勤恳、坚持不懈的精神从事教学工作。为了更好的总结经验教训使自己迅速成长，成为一名合格的“人民教师”，无愧于这一称号，我现将2019年度工作情况总结如下：

一、本学期校长提出“坚持提前一周备课、查阅教案签字制度（初三重点备课）”的做法。并且提出要求在备课的时候紧跟教材，紧跟学生，紧跟学情，多练习多注重基础知识。在这样的指示下，我坚持超一周备课超一周签字检阅，从未推迟。因此更加的熟悉了教材和取得了成绩上的进步。

二、“开展听课、说课、评课的活动”是本学期校长提出的第二个做法。在这样的计划下校长给我们分了语文组、数学组、英语组、文科组、理科组。并且规定必须坚持每天一节听课（同组的教师必须参加）和每月八节听课记录。在这样的计划之下，我们每个人都看到了不同老师的不同教学风格，对于好的我们就继承并发扬，对于不好的我们就会反思自己有没有同样的问题，好在下一节课的时候避免，就这样久而久之，我们在备课和上课上边取得了明显的进步。那关于评课呢，校长提出“不会评课的老师不是一个合格的人民教师”所以也是耐心的指导我们如何评课，培养我们成为一名更加合格的人民教师。

“开卷练，闭卷考”是本学期校长提出的又一个提高学生成绩的方案。考前告诉学生一定会考的内容，让学生提前有所准备，在考试中提高正确率，减少错误率。并说明这种学习方法的好处在于一是能够落实知识到实处，二是可以增强学生的自信心。但是也存在一些弊端，比如对于好学生来说就是有些“浪费时间”，所以我建议应该分阶段完成“开卷练闭卷考”的任务，依照学生能力安排任务，不过这样一定程度上会增加老师的负担。

本学期中工作存在的是不足之处：对学生课上的行为纠正不及时;板书比较繁琐；教学目标有时候不能完全实现；时间安排不合理，有时候不能完成教学任务，极少数用评价性的语言；没有很好的关注学困生；没有让学生更好的掌握基础知识。

今后改进措施：课上注意学生行为习惯的培养；在课上运用评价方式激励学生，提高学生学习兴趣；课前将学习目标写到黑板上，上课的时候让学生读出来；备课时积极准备，将时间安排合理，不安排太多的内容给学生。
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恭敬的各位领导、友爱的各位教师：

首先谢谢你们把xxx校今年唯一的这次升职的时机给了我，现将我的述职报告简述如下：

本人xxx年x月投身xxxx教导事业，分离在xxx的三贤、明亮、花房子、凉风等xx任教。xxxx年调至xxxxx中学，分离从事过xx、xx、xx的教学，后因工作须要，学校支配我从事了xx教学至今。

从教以来我向来严格要求自己，刻苦学习，努力工作，兢兢业业，在德、能、勤、绩四个方面表现良好，能真正做到为人师表、教书育人，较好的完成教导教学工作任务，尽到了一个老师应有的职责，受到上级、同行和学生的认可和好评。

在政治思想上，坚持党的四项根本原那么。能仔细学习党的路线、方针和政策，酷爱本职工作，忠于职守，追求长进，团结同志。我主动参与各级组织的一系列学习活动，将学到的理论学问切实运用到工作实践中，做到学高为师、身正为范，酷爱学生，诚挚看待学生，受到学生的好评。

在工作中勤勤恳恳，任劳任怨，仔细备课、上课、试验，不计个人得失，忘命工作，2021年病倒在讲台上，通过华西开膛破肚手术，花了6万元，我从死神手中逃了出来，虽然从新认识了生命的可贵，但为了工作，在没有完全康复的.状况下，参与了到渔水村小的支教工作，受到了好评，也使自己收获了不少东西。

在教导教学中，顺从支配，主动探究教学办法，努力提高自身的业务水平，自学了有关专业技术、教学科研等方面学问。主动参与了一系列的业务培训，使我在教学根本功上了有了较大的提升，能很好的完成各项工作任务，在大家的关爱下取得过不少的成果，质量评估的一、二、三等奖几乎年年都有，并屡次取得任现职的职称优秀。

在教研工作中，我长久担任xx教研组组长，我主动组织xx组的活动，参加讲课、听课、评课、学习新课标、探索升学命题的逻辑、支配xx教学打算、布置试题探索、组织集体备课等活动。曾有多篇教学论文获xxx课改优秀论文一等奖。

总之，我做一行爱一行，在教导教学的园地中，仔细耕耘，以上是我任现职以来的主要工作状况。虽然在任职期间取得了一些成果，这是大家的关心，领导的关怀所至，但这些都已成为了过去。在今后的工作中，我将一如既往地努力工作，不断地从各方面提高自己，争取把工作做得更好，使自己无愧于人民老师这个荣耀称号。

回忆过去，可圈可点;有胜利，有失败。再次谢谢在座的各位领导对我的关怀和指导，谢谢教师们在工作中赋予的巨大的帮忙和支持!我的述职报告完了。
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