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篇1：环保宣传活动的总结

此次“爬山环保宣传”团日活动，全体成员同心一致，以饱满的热情投身到团日活动的组织开展之中，取得了一定的成绩。具体如下：

1.通过爬山，同学们锻炼了身体，放松身心。

2.参观了岳麓山的'部分景点，瞻仰先烈，提升了爱国情怀，了解湖XX文化。

3.宣传了低碳生活，用自身行动号召人们加入到环保行列中来。

4.通过发宣传单和与人们交流，同学们锻炼了胆量和交际能力。

5.充分展示了同学们勇担社会，奋发向上的时代风貌，朝气蓬勃的精神风貌。

6.增强了团体的凝聚力、制造力和战斗力。

总结这次活动组织上的不足之处：

1.没有考察到山路旁有垃圾堆的情况，否则，应当准备几个垃圾桶，使清理更彻底。

2.宣传单不够环保，受到了游人批判，根本原因是没有意识到环保应从一点一滴做起。

3.应组织同学们更加集中，以达到更好宣传效果。

从这次活动中发现的一些问题：

1.岳麓山大路两旁比较干净，但小路两边的花坛、灌木丛有果皮纸屑等垃圾。原因是大路两旁设有垃圾桶级有清洁工清理，而小路边只有极少的垃圾桶，没有进行好的管理。

2.总体来说人们的环保意识比较强，但有个别对我们的环保行动表示不解，环保行动应该普及。

篇2：环保宣传活动的总结

面对环境的破坏，能源的日益枯竭，温室效应的不断加剧,xxx学院寸草环保协会在暑期展开了以“绿由心生，低碳生活”为主题的环保宣传活动。本次活动是由院组织及xx联合赞助的，他们给予了活动极大的支持。

我们的活动地点为三个小区，即xxxx，xxxx和xxxx。我们小组共有x个成员，人员虽少，但投身活动的激情不乏，再加上这样的活动有着非凡的意义，我们激情澎湃。每个活动必然有规定的程序步骤，这次活动也不例外。

首先是准备好策划书，对本次活动有个详细的安排。然后是启动仪式和对环保小使者进行培训，再接下来就是几天户外的宣传活动，最后是对活动的概括总结。为了进一步壮大我们的队伍，提高活动效率，我们在每个小区选出了环保小使者，让他们加入到我们的行列中，投身于环保。当然，小朋友们都有一颗主人翁的心态，对环保很用心，积极融入活动中去。我们通过张贴低碳减排宣传海报，发放低碳减排宣传手册，知识问答互动，文艺表演等形式使活动更精彩，更具吸引力，宗旨只有一个，那就是希望我们的活动能影响居民，使其了解低碳环保重要性。我们建议居民通过家庭节水，办公节能，低碳出行，低碳购物，节约用电等途径做到真正的低碳环保。同时积极倡导大家购买盆栽，把绿色带回家，净化室内空气，既保护了环境，又为身体健康创造了良好的条件。为期几天的宣传活动很快结束了，顶着烈日，我们不怕艰辛，只为为环保贡献出自己的一份力量。

活动中我们学到了许多，活动后我们总结了许多，我们弘扬了低碳理念，积极保护生态环境。人类必须尊重自然，对于改造自然应慎之又慎，勇于实践和改良，使自身利益与自然协调发展，从我做起，绿由心生，低碳生活，善待地球。这次活动在广大人士的积极支持配合下得到顺利进行，圆满结束，在向全体居民传递环保理念的同时也提供给我们实践的平台，使自身得到锻炼，意义重大。

篇3：环保宣传活动的总结

1.背景介绍

在环境问题日益严重的背景下，低碳环保成为了一个备受关注的话题。针对当前社会存在的许多污染和浪费问题，社会各界都在积极探索适合本地区的低碳环保方案，以促进全民低碳生活，提高全社会的环保意识。

2.活动目的

在环保意识普及和低碳生活的倡导下，为了深入贯彻落实可持续发展战略，引导市民转变生活方式，实现绿色低碳生活。我们组织了一场低碳环保宣传活动来促进环保意识的普及以及绿色生活方式的逐步推广，具体目标如下：

提高环保意识和环保教育。

形成低碳节能的绿色生活。

减少浪费、节约能源。

3.活动地点和时间

本次活动选择在XX市的XX公园内进行，活动时间为XX月XX日，志愿者们从早上7点开始到下午4点全部参与此活动。

4.活动内容

4.1环保主题讲座

我们邀请了一位环保专家，对“环保意识的重要性”这一主题进行了讲解，关于个人、家庭、工作和生活如何实现低碳环保的具体实践进行了详细说明。

4.2节能环保小贴士展示

通过绿色建筑材料、太阳能发电、新风系统等方面的展示，宣传低碳环保的家庭装修、家居布置等方面的知识，提高市民的认识。

4.3环境扫除

组织志愿者集中对公园内的垃圾进行清理，以增强市民环保意识，全面筑牢“从我做起，守护绿色”的理念。

4.4种植绿色植物

在公园内正式开展了“种植绿色植物，共建绿色家园”的主题活动，设立“环保四道”，即田园剪江、种植树木、绿色空调、光触媒。倡导绿色低碳生活，进一步实现城市生态环境之美。

4.5低碳环保手工体验

我们特别设计了一个低碳环保手工体验区，提供各种环保材料，让市民在DIY的过程中享受到环保的快乐，推动低碳生活方式的传播。

5.活动成果

本次活动取得了圆满成功的效果，不仅开人们的眼界，拓宽了环保的视野，更是让市民们深刻认识到做好环境的保护和低碳生活是我们每个人的责任。活动所达到的主要成果如下：

增强环保意识。通过专家讲座、文化和科技展示，进一步加强市民的环保意识和环保教育，并提供多种方便快捷的低碳节能概念和理念，促使更多人加入到环保中来。

宣传绿色生活方式。通过多种活动形式，让市民了解低碳生活的重要性，从而更多地使用换能、低能耗的电器，合理使用水资源，创造绿色的生活环境。

增进市民对环保的理解。通过环境扫除、种植绿色植物等活动，让市民亲身参与，切实感受到环保美好的意义，传承优美的生态文化。

6.总结

本次低碳环保宣传活动在多方的努力下圆满完成，让更多的市民了解和参与到低碳环保的行列中来。未来，我们将继续开展更多环保主题活动，不断推动可持续发展和绿色低碳生活，进一步强化市民的环保意识，共同建设更美好的未来。
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