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篇1：春季开学典礼学生发言稿范文

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！

新学期伊始，很荣幸能够作为学生代表发言，与大家共励共勉。

群山点点秀，草色处处新，三月东风催碧树，浩瀚平湖动波痕。告别新年的焰火，沐浴和暖的春风，我们迎来了又一个崭新的学期。

大浪淘沙，方显真金本色，暴雨冲过，更见青松巍峨！高一的学弟学妹们，你们是一高新鲜的血液，你们充满朝气，充满活力，经历过中考的磨练与一个学期的磨合，相信你们会更加成熟、稳重而自信。在新的学期里，希望你们能够精益求精，见贤思齐，勤学擅问，深思创优。面对接踵而至的机遇与挑战，你们可以，沉着应对。

“孩儿立志出乡关，学不成名誓不还，埋骨何须桑梓地，人生何处不青山。”高一的学弟学妹们，你们精彩的高中生活才刚刚开始，更应该树立远大的理想，坚定自己心中的目标，朝着既定的方向笃定前行。要让你的梦想飞扬，便需张开你的翅膀；

要让你的雄心与智慧闪光，便需把握时机、放射光芒！

人因不断挑战困难而强大，人因不断战胜自我而辉煌，人因不断超越过去而美丽。高二的同学们，希望你们可以戒骄戒躁、放下过去，无论成功、失败，都让它随风飘逝，重新为自己充满电，迎接十分重要的这下半学期。

首先是要处理好学思关系，找到适合自己的学习方法，“学而不思则罔，思而不学则殆”，刻苦并不象征着蛮干，不能在题海中迷失自我，因此我们既要耐劳学习，又要不断思考，掌握问题的前因后果，做到“学而时习之”，更要善于，养成良好的学习习惯，从而不断提高学习效率，建立起良好的知识网络，为高三复习打下夯实的基础。

其次便是高效的安排时间，爱因斯坦说：“人的差异在于业余时间。”进入xx下半学期，时间变得尤为珍贵，我们不仅要利用好课堂上的时间，更要在课下勤学苦练，争分夺秒，这样才能弥补短处，突出优势。

新一届走入，也意味着老一届即将走出。十二年春去冬来，寒暑易节；

xx年寒窗苦读，辛勤耕作。养兵千日，用兵一时。xx的学长学姐们，还有一百天，你们就要奔赴xx的战场，你们准备好了吗？

一百天，在悠闲的岁月，它是舒缓的线条、平淡的流水；

一百天，在xx的前夜，它是紧张的弓弦，宝贵的黄金。一百天，可以提升生命的价值；

一百天，可以追逐永恒的光明。一百天，你们要奋勇逐鹿，破釜沉舟舒壮志；

一百天，你们当全力冲刺，劈波斩浪造辉煌。

冲刺，你们有钢铁的坚韧；

冲刺，你们有鲲鹏的雄姿。冲刺，你们脚步铿锵，不再迷茫；

冲刺，你们志在四方，风雨直闯。

一百天的时光比比皆是，你们要紧密配合，加强沟通，不到最后关头切勿轻言成败。志存高远，脚踏实地，用最稳健的步伐将理想进行到底。专注投入，心无旁骛，摒弃诱惑。与强者竞争，向自我挑战。俗话说，驭心者，百战不殆；

驭于心者，不战而溃。所以你们更要珍惜考试，调整心态，做到“泰山崩于前而色不变，麋鹿兴于左而目不瞬”。

最后，我谨在此代表xx全体同学，祝愿xx的学弟学妹们在新的学期能够放飞梦想，挥洒飘扬；

祝愿xx的同学们，能够自信登上xx沙场，从容应对xx，笑傲六月流火，铸就我校新一年的xx辉煌！

谢谢大家！
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教师、学生们：

大家好！

男儿立志出乡关，学没有成名誓没有还。试问人生能有几回博？挑选了读书挑选了x考，我们就得没有负父辈兄长的沉甸希翼，对得起自己的铮铮傲骨，去实现那志存九天的壮怀抱负。x考就是考人生，除了奋斗，我们别无挑选。

曾经带领幻想负着期待拥着激情望着此岸，我们踌躇满志跨入xx，再多的困难险阻也挡没有住我们求知若渴的灼灼目光。披荆斩棘走在漫漫求学路上，来没有及心灰意冷，顾没有优势吹雨打，我们愿意心甘为伊消得人憔悴地无尽疲乏，执著地要历遍万水千山一路飞扬。

会当击水三千里，人生笑傲二百年。走到了xx来到了xx，我们梦比海远心比天高，有着一路崎岖一路高歌的没有屈没有挠，敢于扬眉唱出"泪水漂浮没有了我的自豪"。心系祖国胸怀大志，峥嵘岁月的激流中，我们顶风搏浪；无悔青春的舞台上，我们热汗挥洒；千军万马挤高考的独木桥上命运如刀，我们毅然领教！

三年风雨志没有改，十载寒窗衣带宽；百转千回荆棘路，万般苦痛人憔悴，我们从来无怨无悔，一切都只为名题金榜那一刻能骄傲地痛洒热泪。

多少个铭心刻骨的日日夜夜，我们青春热血的沸腾从来没有曾停歇，是远大的抱负，是没有息的信心撑持着我们没有变的笑脸：半夜挑灯埋头干的深更，想着母亲的笑靥；闻鸡起舞迎寒风的早晨，念着幻想的遥美；春风自得欣喜时，任由心儿沉浸腾飞；艰难挫败迷茫前，仍是青春年少的傲然无畏。

天其实并没有高，海其实也没有远。梦敢做就能圆。万里飘雪的北京皇城，我们放胆地心驰神往；烟迷柳垂的西子湖畔，我们要把足迹踏上；恢宏磅礴的古都长安，我们誓要登上它的斑驳古墙；璀灿繁华的明珠上海，我们要亲临黄埔顶风唱歌。黄鹤楼顶，橘子洲头，长城古楼，海角天涯，我们都要脚印遍洒。

接下来的一百多个日夜，让我们铭记师友的热切期待，扬紧自己的幻想之帆，仰头阔步，笑颜没有改，自信依旧，去迎接六月那一片辉煌绚烂！
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敬爱的教师，学生们：

大家好！我是xx班的xx，很荣幸作为同学代表发言。

江南春意闹，墨池万象新。当我们还沉醉在春节的欢快里，当我们还关注着冬奥会的赛事时，当我们还醉心于《国家宝藏》的文化盛宴，当我们还留恋于《舌尖x》的美食荟萃，新学期的帷幕已经拉开，新一轮的奋斗已经开启。回到认识的校内，有苦有乐的学习生活又将开场，你预备好了吗？

恰学生少年，风华正茂。是利用珍贵时间，为前途厮杀，还是安逸度日，任时间浪掷?于你，答案已显而易见。

“读书没有觉已春深，一刻千金。”xx的学弟学妹们，你们依然年少，却没有再是当时的少年。经过一学期的磨合，你们已经逐步适应了高中生活，就像车手逐渐适应了他的赛车，那么，这学期，认识了新车性能的你们，应当踩紧油门，全速向前。在路上，应保持最初的热烈，高效利用时光，打下坚实的根底，为日后难度更大的学习蓄积力气。

“学如逆水行舟,没有进则退。”xx的学生们，在过去的时间里，我们曾努力奋斗，鏖战题海，也曾疲乏没有堪，灰心冷意，可战心没有灭，热血难凉。我们学会了在挫败中磨炼，在胜利时总结，在困境中坚持，在顺境里平息。高中是一场长跑，途中跑的我们不起跑时的信念、热烈，不足冲刺时的决心、魄力，但请咬紧牙关，忍住诱惑，耐住寂寞，风雨无阻，砥砺前行。

“铁杵磨针只求前程似锦，悬梁刺股但愿无愧我心。”xx的学长学姐们，微冷的春风淡去了烟尘与伤痛，沉淀在内心的是缤纷的幻想和没有懈的奋斗。冲锋的号角在耳边响彻，波澜壮美的画卷已经纵情铺展。二月纸鸢，三月生机，四月新艾，五月花香，只为在六月，谱写青春最美的'诗篇。愿你们在被打击时，记起你们的宝贵，抵制歹意；愿你们在迷茫时，坚信你们的宝贵，爱你所爱，行你所行，服从你心，无问西东。

“一个人能走多远，要看他与谁同行。”让我们与乐观者同道，挑选乐观朗然的生活态度；“穷且益坚，没有坠青云之志。”让我们与奋斗者共进，挑选努力拼搏的生活信心；“三人行必有我师焉。”让我们与优秀者携行，挑选见贤思齐的生活方式。

最后，祝教师们身体安康，工作顺当，祝学生们卯足学习的劲，刻苦用功；收敛懒惰的心，乐观进取；绷紧努力的弦，发奋向上。

墨池潺湲见证青春幻想，祝福一中铸就明日辉煌！谢谢大家。
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亲爱的老师、同学们：

大家好!

假期的余热还没有完全褪去，新的一个学期已经悄悄来临。新学期伊始，我们又回到了这熟悉的校园。伴随着我们的归来，一个富有生机的新学期开始了

春天是播种的季节，只有用辛勤的劳动播下希望的种子，才会有金秋满意的收获。回首走过的初中旅途，在如梭的岁月中，我们满怀着对未来的憧憬，播种了希望，洒下了汗水。在园丁的辛勤哺育下，我们变得更成熟，变得更稳重。今天我们全校师生在这里举行开学典礼，不是体味成功的快乐，不是享受成功的喜悦，而是展望理想、描绘理想、播种新的理想!

不快乐、伤心、难过是过程，快乐，才是终点。同学们，新的学期，就是一个新的开始，对于今后的学习生涯又是一个新的阶梯。我们要把以前那些作业偷懒、依赖父母等等的坏习惯统统改掉，在新学期里以新的面貌出现在大家的面前。

轻风锁不住流云，流云带走了岁月。在这个学期，六年级和九年级的同学们将要参加毕业考试，你们上界的学长学姐已写下辉煌，奋斗的火炬已正式交接在你们手上，如今，该是你们书写辉煌的时候，该是你们为校争光的时候，该是你们放飞梦想的时候!请你们都去书写人生中最华美的篇章吧，希望今年六月的硝烟散尽后，捷报频传!

望一望后面，自己已从荆棘丛中踏出一条小路来，上面铺满了自己亲手撒下的片片希望的花瓣。感觉“宛在水中央”，左岸是无法忘却的回忆，右岸是值得紧握的璀璨年华无法再想，因为每当我们驻足，时间便叫嚣着扔下我们飞奔而去，唯向前奔跑!只要能通向终点，我们必须选择路，必须从最难最难的路上走过!这亦是人生!。

天其实并不高，海其实也不远。梦，敢做就能圆。

收获的季节不在自然界，她蕴藏在我们每一位实验人的心中。让我们在前进的道路上策马扬鞭，以饱满的热情迎接新的挑战，为实验园的未来而奋斗!让鲜花和掌声永远与实验园相伴，让我们共同的家园—实验学校永远温馨。

谢谢大家!
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尊敬的各位领导各位老师，亲爱的同学们：

大家下午好！

我很荣幸的作为xx学生代表在今天的开学典礼上发言。

金牛款款辞旧岁，瑞虎送福踏春来。跨过严寒的冬天，度过欢乐的寒假，沐浴着和煦的春风，迈着轻盈的步伐，我们又迎来了一个新的学期，开始求知生涯中的又一个里程碑。仔细想想，我们不得不感叹岁月如梭。清风锁不住流云，流云带走了岁月，不经意中六分之一的高中生涯已经悄然走过。同学们经过寒假的休息和调整，体力得到了恢复，视野得到了开阔，知识得到了补充，意志得到了锻炼，精力将更加充沛，斗志将更加高昂。新学期开始了，也许你已萌动着一种渴望和冲动，准备忘却过去的失意和挫折，改掉缺点和毛病，在新的学习生活中倍加珍惜黄金般的时光，做一次踏实的拼搏。

是啊，人生能有几回搏？既然选择了求学这条路，就应百折不挠、坚定不移的走下去，就得不辜负父辈兄长沉甸甸的希望，就得对的起自己的铮铮铁骨，去实现那志存九天的壮怀理想。说句实话，我出身寒门，家庭的贫困磨练了我的意志，造就了我的性格，父母的厚望和师长的关照塑造了我感恩的心，我要把这份感恩化为前进的动力，刻苦勤学、努力奋斗，对得起我每日面朝黄土背朝天的父母和所有关心支持我的人。我相信：我会以优异的成绩回报他们，所以，我努力着，我加倍努力着。

在我看来，刻苦是基础，方法是关键，在高中课程的学习上，要饶有兴趣的去学，正如孔子所说“知之者不如好之者，好之者不如乐之者”，不正强调了“乐学”的重要性吗？而且，还要多有疑问，遇事多问几个为什么，这样才能透析问题。宋代思想家朱熹说过：“学习无疑须有疑，有疑定要求无疑；无疑本自有疑始，有疑方能达无疑。”“学问勤中得”，无疑就是强调一个“勤”字。曾经带着梦想，负着希望，拥着激情踌躇满志地走进这所神圣的百年名校，回忆每一个小小的成绩，无一不是勤奋结出的果实，无一不是努力开出的花朵。“勤能补拙是良训，一分辛劳一分才”，这是永恒不变的真理。匡衡刻苦勤奋，留下“凿壁偷光”的美谈；祖逖刻苦勤奋，才有“闻鸡起舞”的后传；古有杨时“程门立雪”，又有车胤孙康囊萤映雪”，这些事例不都启示了我们刻苦勤奋才能成才吗？求学之路是充满挫折、坎坷的，只有不怕困难、顽强进取的人，才有机会登上知识的巅峰，采撷成功的果实。

在紧张而又短暂的高中生活中，合理安排并充分利用时间是很有必要的，我们应多把时间用在学习上，哪怕课间少说一句话，多解一道题，甚至多写一个单词，这不都是进步吗？殊不知“聚沙成塔，积水成河”呀！曾有这么一句很耐人寻味的格言：“同样是一个星期，对于勤奋者来说有七个今天，但对于慵懒者来说有七个明天。”

我们还要有毅力、有恒心，不要惧怕困难——让暴风雨来得更猛烈些吧！换句话说，如果怕困难，爱迪生会历经一千多次实验发明出造福世人的灯泡吗李时珍会踏遍万水千山着称名震医界的《本草纲目》吗如果怕困难，会有新航路的开辟，美洲新大陆的发现吗如果怕困难，郑和会七下西洋吗如果怕困难，五星红旗会飘扬在珠穆朗玛峰顶吗我们能了解奥妙神奇的海底世界吗

同学们，让我们携起手来，共同奋进吧！脚踏实地、只争朝夕，用勤奋的汗水浇开理想的花朵，用辛勤的劳动换取丰硕的果实，让知识的海潮随梦想的船儿日益变高。在新的学期，让我们扬起新的风帆，努力驶向新的彼岸。我相信：“智慧的大门永远是向勤奋者敞开的”，那么，就让我们用勤奋和努力来叩开知识的大门吧！

xx的学兄学姐们，还有xx天你们就将踏上战场，我代表高一的全体学生送给你们最真挚的祝愿：愿你们用狂学的激情作笔，以奋斗的汗水为墨，谱写一曲圆梦大学的精彩华章！让成功的鲜花绽放在六月的汝高校园！

谢谢大家！
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