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篇1：个人支教小结

一年的支教生活即将结束，回顾一年来自己的工作和表现，能够赢得学生的喜爱，受到同事的好评，得到受援学校的肯定，对于我真是莫大的安慰。有人说：“使人成熟的，并不是岁月，而是经历。”这一年的支教生活对我来说，无论在思想上、业务上都可以说获益非浅，我的整个身心得到了提升!在双方领导的大力支持和同事的无私关怀下，我顺利完成了一年的支教工作，现总结如下：

一、思想方面：

“支教”工作是我县为贯彻国家关于中小学人事制度改革精神，选派城镇中小学在职教师到农村薄弱学校任教，促进教育人才资源合理配置，改善偏远学校师资力量不足和教学质量不高，为推动教育全面、持续、均衡发展，为实现教育公平，构建和谐教育所做出的一项重要举措。作为一名“学科带头人”，支教成了我义不容辞的责任和义务。在支教期间，本人忠于党，热爱人民，热爱党的教育事业，以“一切为了学生，为了学生的一切”为宗旨，认认真真，兢兢业业完成领导交给的各项教育教学任务。

二、工作方面

我并没有因为自己是一位支教教师就有了什么“光环”。自从我踏进三庄校园那一刻起，就把自己当成一个真正的“三庄人”，以高度负责的主人翁精神，在每一个平凡的支教日子里挥汗泼墨，辛勤付出。

首先，服从领导工作安排，严格遵守学校的各项规章制度。做到按时到校，不迟到不旷课，有事先请假，按时完成领导交给的各项工作任务，本学年，我除了担任三年级两个班的英语课外，还积极地参加了市级课题研究，级“均衡教育验收工作”的准备工作，我研究的课题受到了领导好评。三庄的教师，各个都是全才，我受到了各方面的锻炼。

其次，带动全校英语教师、搞好教研工作。作为一名支教教师，我深深地知道，单纯搞好自己的教学，并不是什么困难的事情，在抓好自己的教学工作的同时，我尽自己最大的可能去带动全校的英语教研工作，利用业务学习时间，多次给全校的英语教师们上示范课，然后和各位老师谈本节课的设计理念、设计思路，并带动老师们积极参加网络教研，和他们一起探讨新的教学理念和教学方法，相互交流，共同提高。一年来我坚持听青年教师的课20多节，并指导他们用全英教学，使学生在英语的环境中，自然而然地学习英语。

最后，关心学生，奉献爱心，做学生的良师益友。支教一年里，我主要承担三年级的英语教学工作，我在所教的学生身上，倾注了全部的爱。课前，我认真备课，了解每一个学生的各种情况，因材施教。课堂上我再现教师的风采，精彩讲述，循循诱导，积极地鼓励，深深的吸引着每一个学生。课后，我认真批改作业，按“四精四必”处理好学生作业，并对差生进行重点辅导，总是让每一个学生都理解消化了才肯罢休。我了解到这里的学生英语基础差，就在上课的环节中特加了“翻译”这一项目，降低难度，使多数学生都能轻松地学好英语。课前课后，我教学生唱英文歌曲，编演英语情景剧，一起疯狂说英语，培养了学生对英语的兴趣，帮助他们树立了学好英语的自信心，期末考试中，我所带的三年级英语成绩均名列首位。

三、业绩方面：

1、全年的期末两次考试成绩，均全校第一，各项指标均超过兄弟校。

2、指导的青年教师能够流利地用英语进行教学，是我莫大的欣慰。

3、参加县举行的“英语情景大赛”并取得二等奖。

在工作之余，我充分利用时间阅读教育书籍10余本，并建立了自己的博客，记录了支教生活的点点滴滴，参加了市级立项课题《小学生有效记忆单词的策略研究》的研究工作。一年来，自身的教养、教学技能及教研方面都有了不同层次的提高。
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少年智则中国智，新一代的青少年代表了祖国明天的希望。无论是家庭、学校好是社会于情于理都要为之倾注巨大的关怀和帮助。作为一名中国当代青年志愿者，我们有何借口予与推迟？为了履行志愿者的义务，实现自己的价值，更为了我们童真焕发的孩子得到更多的帮助，我决定跟从志愿服务队进社区为那里的孩子们解除他们的疑难。于是我们来到了朝阳洲利字街。

一开始，孩子们有些腼腆，对于我们这些初次见面或者见过一次的大哥哥大姐姐们有些拘束。可是他们身上的朝气和渴望是无法遮掩的。

“这个孩子好可爱，挺乖的，我就辅导你了。”我坐到一个小朋友身边，用就久违的温柔的讨小孩喜欢的语气和他交谈。和他们在一起可以勾起许多儿时回忆。想想自己，已经是一个一米八的大人了，好多的陈年往事几乎被埋葬在心底永远漂浮不上来了，而摆在自己面前的却是另一番无法逃避的现实——承担起一个男子汉的责任，对社会做贡献，对父母尽孝心，劲全力使自己更成功。这样真的好难，就像孩子们觉得作业好难一样，或许只有当我们走过来回头看的时候才会觉得原来一切都很简单。只是为什么当时感到那么难呢？

孩子们总是有贪玩的心理，包括我们现在，能有谁敢拍案而立说自己不爱玩，没有惰性呢？给孩子们安排活动的时间这项举措很科学，只有得到休息的大脑才能更灵敏的解决问题，就像弹簧有了必要的松弛才会永远保持富有弹性一样。

我觉得作为一个人，出了工作以外肯定还要处理很多其他的事，同样小朋友除了作业以外还有其他的想法或问题，我们可以充分的利用有限的时间为孩子们解决各种学习上或是生活上的问题，使有限的活动时间得到充分的利用。所以我们可以划拨出一份时间给孩子们讲讲生活，讲讲我们经历过但是他们没有经历过的事情，使他们的大脑除了作业和游戏以外再融入其他的内容，使孩子们尽早脱掉稚嫩的外衣，成熟起来，肩负起国家兴旺，社会和谐的重任来。
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一年的支教生活即将结束，回顾一年来自己的工作和表现，能够赢得领导、老师及同学的宠爱，受到同事的好评，得到受援学校的确定，对于我真是莫大的劝慰。而我自己在支教的同时也得到了升华，无论在思想上、业务上也可以说获益非浅!我鄙视皇庄学校老师忘我的奉献精神，仔细负责的工作态度，她们--才是我真正学习的榜样。在领导师生的大力支持下，同事的无私关怀下，我顺当完成了一年的支教工作,现总结如下:

一、降低重心，做教学一线的领头人

自从我踏进皇庄学校校内那一刻起，就没有把自己当成一个“流水的兵”，而是以高度负责的仆人翁精神，在每一个平凡的支教日子里挥汗泼墨，辛勤付出。首先，听从领导工作支配，严格遵守学校的各项规章制度和纪律要求，做到按时到校，不迟到不旷课，有事先请假,坚持集体办公，按时完成领导交给的各项工作任务，其次、与群众打成一片，不搞特别化。其次、在学校我利用茶余饭后或工作之余与老师们聊谈天，叙叙家常，谈论一些生活和工作上的琐事。生活上从不向学校领导提出过多的要求，平常与老师交谈中，从没有居高临下的优越感，一律按学校的要求去办事。第三、树立仆人公的意识。

二、细心预备并做好示范课

我在繁重的教学工作之外，还担当了一项非常重要的任务，那就是指导我们学校青年老师的教学工作。听了青年老师多节随堂课后，我提出了很多的意见和建议，并悉心指导授课老师，使青年老师的教学水平有了很大的提高。

三、仔细听课、评课,细心搞好我校的教学工作。

(一)是“听”，根据学校的支配，我把全部老师的课全部仔细地听了一遍，摸清了老师们课堂教学的基本状况，找到了老师课堂教学中普遍存在的一些突出问题。

(二)是“讲”，我对老师课堂上暴露出的这些问题，进行了仔细分析，归类，并利用间周一次的教研活动时间，有针对性地,有方案地进行辅导讲座。为了让老师们学有所获，每次讲座,我都要翻阅大量的资料，仔细撰写讲座稿。在讲座的基础上还做了多次的示范课，达到了每月一次，起到了较好的示范作用。

四、关怀同学，奉献爱心，做同学的.良师益友。

我在所教同学身上，倾注了全部的爱。课前，我仔细备课，了解每一个同学的各种状况,因材施教。课堂上我再现老师的风采，精彩的叙述，循循的诱导，乐观地鼓舞，深深的吸引着每一个同学。工作中，我发挥吃苦耐劳的工作作风，兢兢业业地教学精神，很快便与同学、家长、校领导和老师建立了和谐的关系。我还特别留意同学的养成训练，个人卫生训练，关心他们养成良好的生活习惯。我还特别关怀同学的生活状况，能够和同学谈心，了解每个同学的生活，嘘寒问暖，关心有困难的同学，并且还动员同事一起来关心生活有困难的同学。

一年的支教工作是短暂的，是劳碌的，也是充实的。尽管看起来显得有些平淡，但是我认为，它将是我的人生道路上浓墨重彩的一笔。
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2012年7月4日，实践团队从杭州南站出发，经过一天的火车舟车劳顿，到达了某某小学，开始了我们精彩难忘的梦想之旅。

实践的重头戏自然是支教，此次的支教老师来自某某大学本科的各个专业，兴趣各异，积极热情。在课程设置上、教学上各显神通，赢得各个年级小学生的喜爱。除了有添加了趣味和拓展元素的数学课、语文课、英语课之外，我们还设置了素质拓展课程，兴趣培养课程，有折纸课，美术课，英语课。另外，我们还独创了之前没有尝试过的生理课，给小学生们讲解我们身体的奥秘，知识和趣味结合，让严肃敏感的生理课变得趣味盎然。

此次的支教活动能圆满展开外，除了团队成员的不屑努力之外，要特别感谢的就是某某小学的老师们。在活动开始之前，他们就根据我们的要求做了充分的准备，和县教育局沟通，为我们的活动争取更多的时间和机会，选拔出适合参加支教活动的小学生，并和家长签署了安全责任书，确保小学生的安全。在支教活动中，校领导和老师还提供了许多帮助，在场地和器材上尽量满足我们，给我们提供了电子琴和音响设备，让我们的音乐课和最后的文艺表演完美实现。

支教遭遇重重困难，但同时，我们也感受到了非凡的快乐，体验了一路的精彩。最让我们感动的是通过小孩子们，感受到了久违的童年纯真。孩子们都很聪明，很活泼，课堂上总少不了他们举着手争着发言，在课堂之外，他们游戏，打闹，下棋，和老师聊天。和他们在一起，总有问不完的问题，还有孩子间为了某个老师的争风吃醋。每天下课后，看着每个班级的学生在下面集合，由老师带着他们走出校门，浓浓的温情在心间四溢，就算天气燥热，心情却也舒畅。另外，十多天的同甘共苦让我们团队中的每个人都保持着和谐而欢乐的默契。有月光下、乒乓球桌上的吉他弹奏；有老师欢送会上的歌声阵阵；有煮一锅绿豆汤后的欣喜争抢；还有男生们在晚上例会后的“卧槽”；还有饭店老板家一碗碗美味的“冰什锦”。

在支教的同时，我们调研团的同学也在积极进行着对于某地乌鸡产业的调研。顶着炎炎烈日，调研团的同学走过了某某地的许多地方。参观考察了乌鸡办公室和乌鸡养殖场，对相关人员进行访问。另外，调研的同学还寻访了某某地方的红色基地，以及某某西迁的遗址，了解红色精神，感受老一辈革命家的爱国情怀。虽然辛苦，但调研团的同学都认为收获多多，如此的精彩，是梦想新体验。

实践已经结束，但是实践带过我的记忆依旧清晰。欣赏一路的风景，和心灵对话，一路的精彩，让我一路成长。快乐的伙伴，真诚的友谊，愿大家梦想起航，窗外风景新鲜。
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