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篇1：保安工作失误检讨书

尊敬的领导：

我怀着十二万分的愧疚以及十二万分的懊悔向你们写下这份检讨书，我为自己睡岗行为感到了深深地愧疚和不安，在此，我向各位领导做出深刻检讨：

通过这件事，我感到这虽然是一件偶然发生的事情，但同时也是长期以来对自己放松要求，工作作风涣散的必然结果。自己身为代班长，应该严以律已，对自己严格要求!然而自己却不能好好的约束自己，在工作时睡岗，给其他同事带来了恶劣的影响，不能起带头作用;虽然自己未能造成安全事故。可是，由于自己的失职，给公司带来了严重的安全隐患，如果发生事故，后果不堪设想~~~这也说明，我对自己的工作没有足够的责任心，也没有把自己的工作更加做好，更加走上新台阶的思想动力。在自己的思想中，仍就存在得过且过，混日子的应付思想。现在，我深深感到，这是一个非常危险的倾向，也是一个极其重要的苗头。

首先，我要对于自己工作态度做检讨。没有认真面对岗位工作。对岗位工作没得到重视，责任心不够重。以后必端正工作态度，对工作认真负责。努力完成领导安排的各项任务。

因此，这次发生的事使我不仅感到是自己的耻辱，更为重要的是我感到对不起领导对我的信任，愧对领导的关心。

同时，要诚心的谢谢领导，如果不是领导及时发现，并要求自己深刻反省，而放任自己继续放纵和发展，那么，后果是极其严重的，甚至都无法想象会发生怎样的工作失误。

因此，通过这件事，在深感痛心的同时，我也感到了幸运，感到了自己觉醒的及时，这在我今后的人生成长道路上，无疑是一次关键的转折。所以，在此，我在向领导做出检讨的同时，也向你们表示发自内心的感谢。

第一，今后我必须进一步带领我们班的同学深刻学习学校的各种规范纪律，认清的思想不足。在今后的学习生活当中，严肃加强自己和我们班学生的规范纪律观点。

发生这件事后，我知道无论怎样都不足以弥补自己的过错。因此，我不请求领导对我宽恕，无论领导怎样从严从重处分我，我都不会有任何意见。希望自己的错误，给其他同事敲响警钟，睡岗影响是恶劣的，后果是极其恶劣的。

同时，我请求领导再给我一次机会，在以后的工作中我会通过自己的行动来表示自己的觉醒，以加倍努力的工作来为我单位的工作做出积极的贡献，请领导相信我。

检讨人：×××

××年××月××日

篇2：保安工作失误检讨书

尊敬的单位领导：

您好，非常愧疚地递交这份检讨，对于此次我在工作期间显现上班期间看人下棋的错误。精确来说，这是我的工作纪律素养问题，充足说明我在个人工作觉悟方面有所欠缺，非常不应当。这样的严峻错误实在让单位领导对我产生不满与绝望，我对此深表愧疚与惭愧。

对于此次事情，我经过领导的批判教育与反省，我深表遗憾与愧疚。在此我要做深入的检讨，最大努力来防止今后显现此类错误。

回忆我的错误，我分析如下：

首先，此次上班期间看人下棋的行为，是由于我遗忘工作本职任务，没有意识到身为一名保安人员职责所在就是时时辰刻检查岗位，确保营业厅时辰处于一个尽然有序、安全标准的状态。

其次，这次工作错误说明我在工作当中存在疏忽大意的问题。这个问题足以导致我今后显现一些工作问题，为此我深感忧虑与后悔。好在这次领导查找出我的问题，帮我订正了工作错误。

再者，我身为前台人员，守在单位安全保卫第一线，应当时时辰刻严格要求自己。可是我却松懈了对自己的要求，思想上了放松了警惕，心志上又显现了消遣心思，擅自观看他人下棋。

总而言之，上班期间看人下棋的行为是大错特错的。我在工作期间不应当有任何松懈与偷懒，这是不答应的，今后我肯定要严格看待这次错误，绝不再犯。并且我要在岗位上认真工作，为公司进展奉献自己的一份力。

此致

敬礼

检讨人：XX

X年X月X日

篇3：保安工作失误检讨书

敬爱的陈队长：

您好！感谢您在百忙之中抽空看我的检讨书！

我不想在为我的错误找任何借口，那只能让我更加惭愧、所以我下定决心不再犯类似错误。通过这几天的反思，我对自己这一年工作成长体验举行了细致回忆与自我检讨。对不起领导对我的信任、愧对领导对我的关切跟为重要的`是与领导之间的误会，这让我深深的懊悔不已~！所以在新的一年里做出以下规划。

〔1〕专心克福生活懒散莽撞大意的缺点努力将工作做好以优秀的表现来弥补我的过错。

〔2〕经常和老队员老大哥们沟通保证不再展现类似错误。

〔3〕自觉学习业务时刻不忘自己的工作

〔4〕时刻不网自己的责任要尽责的做好工作做到上岗一分钟做好60秒。

〔5〕尊中领导团结同事

〔6〕自愿遵守中队制定的各项规章制度

短短几百字不能表述我对自己的谴责跟多的是对自己的责骂渴望领导给我改正的机遇我会化懊丧为气力绝不在同一地方摔倒，以后我要努力工作为中队做出自己的付出。所以我要感谢领导让我写了这份检讨是领导让我熟悉到自己的错误给了我更正的机遇，我知道无论怎样都不能弥补我的过错，因此无论领导怎样处分我，我都不会有任何观法同时我苦求领导给我改正的机遇让我可以通过自己的行动来表现自己的觉悟！加倍努力为中队做出付出，请领导相信我。错误是严重的过程是繁杂的，好多好多的错误都得到了你的宽容有时想想是不是该走了可是想起您对我深刻的恩请我还没有报答您就这样一走了之不符合我的为人风格、一起在班上度过的一年您率领我们在外地处理事故出世如死的画面仍记忆犹新、刨开身份真的想叫你声老大哥并对你说句：“弟弟错了！〞

结果要恳切的向你赔罪对不起领导！

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇4：保安工作失误检讨书

尊敬的xx领导：

您好！x月x日，我保安部队员,我利用自己的职务之便，为了牟利，私自用没有公司牌的摩托车送餐。我看到了，但是出于情面观点，我不但没有向有关部门汇报，也没有阻止，造成了恶劣的影响，是严重的失职行为。作为保安班长，我明明知道公司有明文规定，没有公司牌的车辆不准进入厂区。

可是，我辜负了领导对我的殷切希望，徇私枉法，实在是太不应该了。假如我这样的情面观点继续下去，很可能会给公司带来重大损失。即使现在没有发生事故，也是一个不可饶恕的错误。因为，假如我们每个人都是这样的话，公司的规章制度岂不是形同虚设，那么还有什么安全可言？公司要我们保安部干什么？现在事情已经发生，我只有深刻熟悉错误，认真反省自己，切实加强遵守制度的自觉性，做一个合格、称职的保安班长。

同时，要诚心的谢谢领导，假如不是领导及时发现，并要求自己深刻反省，而放任自己继续放纵和发展，那么，后果是极其严重的，甚至都无法想象会发生怎样的工作失误。因此，通过这件事，在深感痛心的同时，我也感到了幸运，感到了自己觉醒的及时，这在我今后的人生成长道路上，无疑是一次关键的转折。所以，在此，我在向领导做出检讨的同时，也向你们表示发自内心的感谢。

发生这件事后，我知道无论怎样都不足以弥补自己的过错。因此，我不请求领导对我宽恕，无论领导怎样从严从重处分我，我都不会有任何意见。希望自己的错误，给其他同事敲响警钟，我的错误造成的影响是恶劣的，后果是极其严重的。

同时，我请求领导再给我一次机会，在以后的工作中我会通过自己的行动来表示自己的觉醒，以加倍努力的工作来为我单位的工作做出积极的贡献，请领导相信我。恳切希望领导对我严肃批评，给予必要的处理。我保证吸取教训，做好今后的工作。希望领导看我以后的表现吧。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

xxxx年x月xx日

篇5：保安工作失误检讨书

尊敬的单位领导：

此时此刻，我满怀自责与难过的心情递交这份检讨书，以深入反省自身工作监控渎职导致的学校图书馆财物失窃的严重错误。这次错误发生以后，领导对我的批评教育让我深入意识到了错误所在，也让我对于错误印象更深，教训领受得更多。

我作为学校图书馆监控保安，日常工作就是负责监控查看工作。学校图书馆是学校重要财物布置区，这里集中了全校最重要最的教学设施资，也是盗窃垂涎欲滴的场所。学校为了维护图书馆的财物平安，特地在各重要财物安放出入口设置监控。并且要求我保安值班人员24小时全天候守护。可是此番图书馆财物丧失案件的仍然发生就充分得暴露出了我在保安工作当中的渎职不尽责的责任错误，对此我必须清醒认识，坚决纠正。

经过事后排查，此处在图书馆电子阅览室两台笔记本电脑的失窃时间在晚上六点左右，正是出于我的值班时间。这一时间点也正是处于保安布防工作会议期间领导一再强调的高危时间段。我在此段时间内出现这样的工作渎职，也是没有充分领悟布防工作会议精神的缘故，实在是非常得不应该。而在财物失窃的时间点，我也确实存在思想注意力不到位、心思意念不集中的问题。

总而言之，由于我在监控端没有及时得发现问题，没有及时得通报预警导致的财物失窃，很大程度上就是我的责任。面对教师的质询，面对领导的批评，我无言以对、愧疚万分。我知道错误已经造成，再多的言语悔说也是无济于事。我必须深挖深究自身错误问题，彻底反省反思自身工作缺乏，才能真正改正错误，弥补缺点，提升自身工作素养程度，才能在今后的工作当中不再犯错。

在此我严肃郑重得向领导保证：我一定会认真汲取这次错误的深入经历教训，端正自身工作态度，进步足够的工作警觉，认认真真、保质保量、优秀达标得完成今后工作。我必需要以今后良好优异的工作成绩回报领导的栽培与厚待，也请同事们监视我、鼓励我，我一定不让大家绝望。

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇6：保安工作失误检讨书

尊敬的单位领导：

您好，我怀着深入懊悔的心情向这份检讨，反省我擅自离岗的违纪行为。

作为一名保安队长，自己日常工作就是在监控室内时刻监控商场各处安保情况，一旦发现异常需要及时向领导汇报，并且第一时间抵达现场进展处理。

此次错误当中，我个人行为作风不当，私自进入其他科室玩电脑，严重违背了工作记录，并且擅自离岗时间长达1小时。我这样的行为给商场安保工作带来严重隐患，也给领导造成困扰，给同事树了不好的范例。

现如今，经过您的批评教育，我深深感到有愧于领导的栽培。为此，我决心彻底改正错误：

第一，今后我要视保安工作为生命，时刻不离自己的工作岗位，如有事情必须与同事做好工作交接。

第二，从今日起我必须摒弃不良作风，严肃要求自己的行为，彻底杜绝擅自进入其他科室行为的发生。

第三，我将努力认真做好工作，在自己工作岗位上创造良好成绩，回报领导厚恩。

最后，我希望领导可以原谅我这次错误，我必须将功赎罪，努力做好本职工作，为商场开展奉献自己的全部力量。

检讨人：

日期：XX年X月X日
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