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篇1：寝室聊天的检讨书

尊敬的宿管老师：

您好，昨天晚上我面对您的指责与批评，感到无地自容、惭愧万分，作为一个学生我不应该这样肆无忌惮地违反校规校纪。在此，我向您递交我这篇检讨书，以深刻认识、反省我的违纪错误，以征求您的原谅。

回顾错误，我于xxxx年xx月xx日晚上在寝室公然地聊天，说话声音还特别吵闹，不时地传出怪叫声，严重地影响了周围同学就寝休息。不说别的，我在此就坦白地说了，我们聊的正是关于光棍节的话题，正巧聊到了同学私人问题，我才发出的怪叫。恰是这声怪叫引来在楼道巡逻的宿管老师。

面对错误，我供认不讳。我表示接受您的批评教育，并且深刻地做出反省，并且列出改正错误。

反省我的错误主要是三方面的错误：1，就寝纪律意识不强，也就是我严重地违反了就寝纪律。2，不应该打扰同学休息就寝，严重地损害了他人利益。3，不应该讨论同学私人问题，还发出怪叫声，这是我严重的品行问题。

我深感悔悟，改正办法：第一，认真地接受批评教育，并且重新认知寝室休息纪律，今后坚决遵守寝室各方面的规则纪律。第二，向受我打扰的同学们致歉，给予最诚恳地道歉，征求同学原谅。第三，向受我伤害的范同学道歉。并且严肃正视我个人品行问题，坚决予以端正。

最后，我恳请您能够原谅我，不要将我这只迷途的羔羊往火坑里送。

非常抱歉!

篇2：寝室聊天的检讨书

尊敬的寝室成员：

经过我们寝室的讨论和反思，我们深刻认识到我们在寝室聊天方面存在的问题和不当行为。我们认识到这些行为对我们个人、寝室和整个宿舍楼的和谐关系造成了一定的影响。在此，我们愿意向大家致以最诚挚的歉意，并郑重承诺改正我们的错误。

首先，我们意识到我们在寝室聊天时声音过大的问题。我们明白这给其他室友带来了困扰和不适。我们将尽一切努力保持室内安静，尊重每个人的学习和休息时间。我们将采取措施，如使用耳机、调低音量等，以减少噪音对他人的干扰。

其次，我们承认我们在寝室聊天时过于频繁，没有给其他人足够的私人空间和时间。我们将尊重每个人的个人隐私和时间需求，避免在不合适的时候打扰他人。我们将制定一个共识，例如规定在晚上特定时间后不再进行大声聊天，以确保每个人都能够享受到安静的环境。

此外，我们也意识到我们在寝室聊天时内容不当的问题。我们会避免谈论敏感话题，尤其是涉及政治的话题。我们将尊重每个人的观点和信仰，避免引发不必要的争议和冲突。我们鼓励积极、健康的交流，共同创造一个友好和谐的寝室氛围。

我们还会加强自我约束，避免在寝室聊天时使用不恰当的言辞和词汇。我们将尽量使用文明、友善的语言，避免使用粗俗、侮辱性的词语。我们相信，通过良好的言行举止，我们可以建立更加和谐、融洽的寝室关系。

最后，我们将积极参与寝室文化建设，共同营造一个温馨、舒适的居住环境。我们将鼓励大家多交流、互相帮助，增进彼此的了解和友谊。我们也将尊重寝室规定和管理，遵守宿舍楼的各项规章制度。

我们真诚地感谢大家对我们的监督和指导，并向大家保证，我们将以积极的态度改正我们的错误，为我们的寝室和谐共处做出贡献。我们相信，通过我们的共同努力，我们的寝室将成为一个和睦、友好的大家庭。

再次向大家表示我们最诚挚的歉意，并衷心希望我们能够共同努力，共创美好的寝室生活。

谢谢大家！

寝室成员一同签字：

篇3：寝室聊天的检讨书

尊敬的宿舍阿姨：

关于晚上睡觉在宿舍聊天的行为我感到万分的自责与后悔，我的行为违反学校纪律，宿舍规章制度，严重地影响了自己与身边室友的就寝休息，是一种很不文明不讲礼仪的错误行为。

面对错误，我此刻的心情是沉重的，忍不住我要吟诗一首：	"学校宿舍静悄悄，我心有点恐慌慌，夜深人静似孤村，我冷不丁侃大山	"。当天晚上由于我特别想念家乡，又因为考试成绩公布以后对于老师对我很多答题的批改存在意见，于是当晚我就跟寝室同学赵某某进行了长达一个多小时的闭门商谈，期间可能因为讨论得太过激烈产生了高达60分贝的噪声，夹杂“哈哈”、“说得太好”、“	xxx(不文明的话)”的情况，严重地影响了寝室同学休息。

为此，我感到深深的后悔，我向您保证我已经知道错了，下次不敢了。
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