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篇1：学生打架的检讨书

尊敬的校领导：

您好!

我是X班学生XXX，今天中午在宿舍吃饭的时候与同学之间发生了一些不愉快的事情，并且大大出手。经过了老师的憧憧教诲，我深刻的明白了，做人要有忍让度的道理，不管做什么事情都要忍!俗话说，退一步海阔天空，可是我今天却没有做到，事情发生后，我非常后悔!在这里我做出深刻的检讨!

事情经过是这样，在今天中我从食堂买完饭，然后拿到宿舍吃的时候，在宿舍门口和我打架的那个学生，他跑的很快，并且撞在了我的身上，把我打的饭都弄掉了，然后转过来骂了一句“你没张眼?”我当时就火，他把我的饭弄掉了，还骂我不张眼睛，我进宿舍就把我的几个朋友喊了过来，上去就打他。最后他不服气，又去找人。然后他带了8个人来，我们只有3个人，我就进宿舍拿了3把刀出来，准备是想吓唬他的，没想到当时没沉住气上去砍伤了2个人。导致了今天的结果。我十分后悔，在这里向那2个被我砍伤的同学道歉!同时你们的医药费我来出，请你们安心的在医院养伤!

我知道现在走到这种地步已经无法挽回了，我决定亲自去医院看望那2位被我砍伤的同学，并向学校做出保证，今后再也不这么莽撞，不再学校若事。有什么事情第一时间报告学校老师，不会在私下处理。希望这次老师能够给我宽大处理.

对不起，老师，同学，我在这里为我冲动的行为向你们道歉。那天事情的经过时当时，我抑制不住内心的冲动，挥手相向，打了对方。事后，我也很后悔。首先，我对不起我的父母，我辜负了他们的养育之恩，肆意打人，而这么做会给父母带来很多的麻烦。再来，我对不起老师，老师一直教育我们应该如何做人，而我却拿老师的话当做耳旁风，丝毫没有听进去，这是对老师教育的不尊重。再次，我对不起那个被打的同学，暴-力手段很有可能会伤害到它..影响他今后的前途。最后，我也对不起我自己，这是我对自我的一种放纵，是缺乏自我约束力的表现。

自从进入学校以来，学校多次强调纪律对于学习的重要性，纪律是学习的必要条件，而我却没有很好的守住纪律，甚至用打架这种方式严重破坏了学校的纪律。打架是一个表面现象，深究内心的原因是缺乏理性解决问题的思考，逞一时匹夫之勇，将暴-力作为解决问题的手段，往小了说，这种思想不利于个人成长和发展，往大了说，这种思想阻碍了和-谐社会的构建，我在这里向老师、同学以及学校领导保证，认真的思考与反省自己内心深处的错误，希望老师同学给我一个改过的机会，我保证如果再遇到类似的事情我会三思而后行，不再做那么没有责任感的鲁莽行径。

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：学生打架的检讨书

尊敬的班主任老师：

在此向你递交我的打架检讨书，因此此次打架事件，我给班级班风蒙受了巨大影响，给同学们树立了积极不好的示范。我真的觉得很对不起打架，此次打架，我遭到了学校政教处的记过处分，这让班主任老师的颜面扫地，让班主任在教学工作上造成了领导批评。我深切、愧疚地想您说一句：对不起，我错了，我悔不当初。

经过近三天的深刻反省与面壁思过。我学习到，在校学生应该努力搞好学习，要将全部精力都运用在学习上，不应该去想其他的事情。

最最不应该的是因为一些口角冲突就跟同学发生肢体冲突，这样的打架事件影响恶劣，打架也是那种极坏的学生才有的事情，不应该发生在我身上。

这次事件让我痛苦万分，因为当时的一时冲动，我犯下了如此严重的错误，我觉得最最对不起的就是班主任老师，还有我的父母。

老师，我决定今后再也不打架了。我会努力学习，力争改掉身上所有的坏习惯，成为一个好学生，我要不断反思自己，不断发现和纠正自己的缺点，下一阶段我会好好表现好的。希望老师与同学们监督我!

检讨人：

20xx年xx月xx日

篇3：学生打架的检讨书

尊敬的老师：

这次犯错误，我深深的谴责着自己的所作所为，经过一段时间我深刻的反醒，我对自己的错误感到追悔莫及很气自己，去触犯学校的铁律，也深刻认识到自己所犯错误的严重性，对自己所犯的错误感到了羞愧。

学校一开学就三令五申，一再强调校规校纪，提醒学生不要违反校规，可我却没有把学校和老师的话放在心上，没有重视老师说的话，没有重视学校颁布的重要事项，当成了耳旁风，这些都是不应该的。也是对老师的不尊重。应该把老师说的话紧记在心，把学校颁布的校规校纪紧急在心。

事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，而且我这种行为给学校也造成了及其坏的影响,破坏了学校的管理制度.在同学们中间也造成了不良的影响。由于我一个人的犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏，而且给对自己抱有很大期望的老师，家长也是一种伤害，也是对别的同学的父母的一种不负责任。

只有真真切切认识到自己的错误，才能改正错误。任何事情都有一个过程，改正错误也有一个过程，而这份检讨将是我的一个监督，一个警钟，监督我一步一步踏踏实实地改正所犯的错误!

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇4：学生打架的检讨书

尊敬的老师：

您好！

我自知自己做了一件非常不符合自己学生身份的一件事，我于上周周末在校外跟人打群架了，里面不乏有一些不是我们学校的人员，这次的事情影响很大，基本上我们周围的人都知道了，很多大人都亲眼目睹了，做出这样的事情，说句心里话，作为学生是真的不应该，我就不该为了那所谓的兄弟情谊，大打出手的，我现在也是非常的后悔自己的行为，还请您给我一次改正错误的机会。

打架一事，本就是所有学校都明令禁止的事情，这是我们所有学生都知道的规定，但是有的时候，就是会有人无视学校的校纪校规，头脑全被愤怒所充斥，那里还会想自己打架过后会迎来怎么样的后果，是不是自己所承受的了的，都一概不问。而我这次就是为了自己所谓的好兄弟，他叫我帮忙我就去了，丝毫没犹豫，我不知道我当时为什么就不拒绝他，可能就是觉得自己的兄弟被人欺负了，我也理应帮他找回场子吧，就这样我就成了这次打群架的一员，成为了这次学校处分名单中的一位，还导致我们班一次性直接扣了十分，意味着这个月我们班无缘流动红旗了，更是意味着我们班这学期都没资格评选优秀班集体了，试问学校会让一个打过群架的班级，拥有这个殊荣吗？肯定是不可能的，这一切都是因为我的一时冲动，我现在真的是后悔莫及，我要是不去趟这次的浑水，我至于现在这么难受吗？

老师，我知道这次的事件的确有点太过分了，本来学生打架就已经是学校非常难以容忍的一件事了，更何况这次还是跟校外的人一起打架，目前学校的处分还没下来，只是告知我在处分的名单里面了，我现在不想去关心我的处罚内容，我现在只想得到您的原谅，说实话这件事我后面想起来，我觉得最对不起的就是您，您每天多么用心的去维护这个班的纪律啊，就是想每天不间断的获得优秀班集体称号，但是却被我直接扼杀在摇篮里了，这学期我们再努力都没用了，我就成了我们班的污点，我不知道大家在得知此事之后，会怎样对待我，反正我是觉得自己没脸面对他们了，班上所有人都在为一个目标而努力，而就我一个人直接把大家的努力给摔的粉碎，我到时候会在班上道歉的，一定要得到大家的原谅。

这件事已然发生，但是我真的能向您保证，以后绝对做一个让您放心，不费神的好学生，绝对不会再给您徒增任何的麻烦，更是不会再参与打架了，希望我能获得您的原谅。

此致

敬礼

检讨人：

日期：

篇5：学生打架的检讨书

尊敬的老师：

您好！

已经是高中生的我们，马上就要成年了。然而我却在这样的年级里，依旧是这样的不稳重，甚至是出现了和别人打架的行为。

昨天下午放学的时候，因为天气比较热，所以我和班上几个同学就在学校外面的奶茶店排队，想喝杯奶茶凉快一下。人很多，比较拥挤，但至少大家都是很遵守规则的，没有人插队，都在耐心的等待着。然而总有些人，破坏规矩。隔壁班的xx同学就是这样，他和他的朋友也是来喝奶茶的，但是人多，不想排队，他和排在我前面的那个人认识，所以他便要插队进来，原本队伍就很拥挤，他这么一弄，队伍瞬间就混乱了，我被人推推搡搡了好几次，夏天火热，有闷，让我的心情也变的很差，不耐烦。事情因他而起，我自然是很生气的，我指责他不该插队，破坏了原本的秩序他却很轻蔑的说，你谁啊你，管得着吗。心情差到极点的我，直接把他推出了队伍，他没站稳摔倒在了地上，边上的人也不喜欢他插队，看他出糗，自然是很乐意的，不少人还笑了出来。倒在地上的他，也许是觉得丢了面子，被人这么的嘲笑，直接就一拳打了过来，我躲避不及，被打中了脸。我的朋友看我吃亏了，也来帮忙，他的朋友也没有闲着，我们就这么扭打在一起。原本只是一起插队引起的混乱，却变成了群架斗殴。

对不起老师，我们这样的行为给学校丢脸了，打架的时候我们都穿着学校的校服，加上奶茶店就在学校门口不远，除了我们，还有不少不是我们学校的人买奶茶。我们学校是以校风严谨出名的，然而我们这样公然在校门口打架，不只是我们自己的形象被破坏，学校的形象也被破坏了。教导主任曾经和我们说过，不管有什么事情，要保持和平，不要随意动手，大家都是同学，并不是什么有着深仇大恨的仇人。很明显的，我们并没有把这样的话放在心上。因为冲动，我推到了他，因为冲动，他回击了我，年轻气盛的我们没有能够做到克制自己，无疑是失败的。

我深深的悔过了，打架最终只会是两方都吃亏，就像我脸上，身上还有着不少的淤青，轻轻触碰就疼的很，我想xx的身上也不会少吧。谁也没有赢得胜利，谁都是输家，奶茶也没喝到，还要写这份检讨。

老师，对不起！

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇6：学生打架的检讨书

尊敬的政教处老师：

对不起，老师！关于我此次在学校打架。我已经犯下了一个原则性错误的严重问题。我知道学校明文规定学生不准参与打架斗殴，我的老师对我此次犯错也很生气。我也知道，一个学生不应该违反校规、违反纪律，应该认真学习，做自己分内的事。这是一个基本的责任，也是最基本的义务。

但我不连最基本的也做不到。现在，我犯了大错，我才深深地感到后悔。我指的我应该以此次违纪事件作为镜子，好好地检点自己的错误。批评和教育自己，自觉接受监督。我要知道羞耻并唤醒我的警觉。我才能够锐意进取，纠正我这样那样的错误，我也要通过这次事件，努力提高我的思想觉悟，强化责任意识。

我今后要遵守学校铁的纪律，严格遵守学校各种规章制度。我要将这次在学校打架伤人的错误，牢牢印刻在心。谨记错误，努力进取，一心一意地学好各项科学文化知识。

关于这次在学校打架，首先一点就是我个人自律能力欠缺。其次也是不爱护同学的表现，各位同学都是爹妈生的，每个人都一样都应该得到一份尊重。而我却因为同学一时激怒了我就对他大打出手，实在是不应该，也是年轻幼稚的表现。我为我因为幼稚而犯下的错误感动悔恨。

我知道我应该认真检讨自己的行动：第一，我为自己的脾气，性格做深刻的思考和检讨。我脾气真的不好，我不冷静，应该通过这次事件我清楚地了解了自己的错误，今后一定积极改正。第二，我也应该团结有爱。我今后不但不和同学打架，而且还应该与同学有爱互助。同学在其他方面若是有困难，我在自己力所能及的范围内加以帮助。

此致：

敬礼！
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