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篇1：八一建军节座谈会讲话稿

同志们：

在中国人民解放军的光辉节日--"八一"建军节到来之际，xxxx乡党委、政府在这里隆重举行座谈会，大家欢聚一堂，共庆佳节，畅叙友情。借此机会，我代表以xx书记为核心的中共xxxx乡委员会、xxxx人民政府、xxxx乡民政办和全乡人民，向现役官兵和广大民兵，致以节日的祝贺，向现役军人家属、离退休干部、革命伤残军人、转业复退军人以及烈军属，表示诚挚的慰问和良好的祝愿!祝大家节日快乐、身体健康、工作顺利!

中国人民解放军是一支具有光荣革命传统和辉煌战斗业绩的人民军队。建军以来，人民军队始终与中华民族命运共系，与中国人民血肉相连，在中国共产党的领导下，经历了血与火的洗礼，为人民解放、民族独立、国家富强，进行了英勇顽强、艰苦卓绝的斗争，建立了卓越功勋。中国人民解放军不愧为人民民主专政的坚强柱石，不愧为捍卫国家主权和领土完整的钢铁长城，不愧为社会主义建设的重要力量，不愧为全心全意为人民服务的子弟兵。

近年来，我乡广大现退役军人、军烈属在投资创业、富农增收、产业结构调整以及各项社会事业发展中，贡献出了自己的智慧和力量，做出了较大的成绩，取得了良好的社会效益。经过大家的共同努力，全乡经济社会呈现出加快发展的良好势头。而今年是xx的开局之年，是新一轮改革开放的起始之年，是挑战最严峻之年，在创新中求突破、在困境中求跨越、爬坡奋进经济快速发展攻坚突破之年。只要我们继续高举邓小平理论和"三个代表"重要思想伟大旗帜，深入贯彻落实科学发展观，坚定党的信念，实践党的宗旨，牢记党的使命，发扬党的传统，聚精会神搞建设、一心一意谋发展，就一定能够实现建设富强xxxx的奋斗目标，开创全面小康社会的美好前景。

广泛开展拥军优属、拥政爱民活动，不断加强军政军民团结，这是我们从胜利走向胜利的根本保证。当前，我们正处于加快发展的重要战略机遇期，改革和发展的任务十分艰巨。我们要从维护国家安全和社会稳定，促进改革开放和经济发展的高度，进一步增强做好双拥工作的责任感和紧迫感，同时，还要切实做好优抚安置工作，依法维护军人及其家属的合法权益。不断巩固和发展军政军民团结的大好局面，努力为发展社会生产力、提高部队战斗力和增强民族凝聚力，作出新的贡献，努力把全乡的双拥工作提高到一个新的水平。

最后，衷心祝愿全乡广大现、退役军人、军烈属们，工作顺利，节日愉快，身体健康，合家幸福，万事如意!

我的讲话完毕，谢谢大家。

篇2：八一建军节座谈会讲话稿

同志们：

在纪念中国人民建军87周年之际，我们在这里隆重庆八一活动，我代表市局党组向大家表示热烈的祝贺!并致以节日的问候!

伴随着我军诞生、成长、壮大的87年光芒历程，我们这支荣耀的军队为民族解放和的创立、为保卫国家领土完整和维护统一、为保卫国家和人民生命财产平安作出了积极奉献。无论在战争年代，在和平建设时期，还是在开放的今天，广阔指战员都是党和人民培养的优秀儿女，都是国家和军队建设与开展的重要力量。

在我们**局工作的**名中，有干部，有普通干部;有的工作在**一线，有的在机关和后勤。在各个岗位都闪现着你们的身影，为****事业的开展做出了积极的奉献，得到了很多的荣誉。这些荣誉的获得，是与你们在军营经受的教育分不开的。大家也都看到了，但凡当过兵的人就是不一样，在工作中处处表现的雷厉风行，纪律性强，有服从指挥，整齐划一的优良作风，而且多数已成为地税各个岗位的骨干力量

同志们，在当今社会，物欲横流，各种新观念新思想层出不穷，我们大家要进一步增强意识、大局意识、责任意识,要努力锻炼和培养自己的觉悟和水平，提高自己的敏感性和鉴别能力，要珍惜我们这份来之不易的工作，认真履行职责，以出色的工作业绩来验证自己是一名永不褪色的荣耀的转业军人，自觉把思想和行动统一到全局的中心工作上来。要讲、讲团结、顾大局，正确处理个人利益与国家利益、眼前利益与长远利益的关系;要保持清醒头脑，坚决信念，明辨是非，带头遵纪守法，各种不利于社会和谐稳定的言行，自觉维护社会稳定;自觉发扬自强不息、艰苦奋斗的优良传统，积极投身和谐地税建设之中。

希望大家继续弘扬任劳任怨、团结协作、不计名利、乐于奉献的优良传统和作风，胸怀全局，立足于本职工作，脚踏实地的干好自己的本职工作，为****事业的不断开展而努力工作，为构建和谐社会作出更大的奉献!
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各位领导、复转军人、同志们：

大家上午好!

今天，我非常高兴参加本局迎“八一”复转军人座谈会，与大家一道庆祝人民解放军建军80周年。首先，请允许我，代表局党组，代表全局同志们，并以我个人的名义，向在坐的各位复转军人致以节日问候和良好祝愿!

中国人民解放军是我们党缔造和领导的人民军队，是新中国的缔造者，是实行人民民主专政的坚强柱石，是维护国家安全统一的钢铁长城，是维护政治稳定、经济发展、民族团结、社会进步、全面建设小康社会的重要保障。80年来，中国人民解放军在党的领导下，由小到大、由弱到强，前赴后继，英勇顽强，为了祖国和人民的利益，为了世界的和平，做出了巨大的贡献，充分展示了威武之师、文明之师、胜利之师的良好形象，赢得了各族人民的深深爱戴。回想过去，正当你们风华正茂的年龄，你们响应党和政府的号召，积极报名参军，舍小家，保国家，为了国家的安宁，为了祖国的昌盛，为了人民的幸福，有的曾经出生入死，不怕流血牺牲，立下战功，有的长期奋战在艰苦的环境中，默默无闻地奉献，把美好的青春奉献给了祖国和人民。为我国的军队建设和国防事业作出了积极的贡献;俗话说铁打的江山流水的兵，由于事业和工作的需要，你们先后复员转业到了地方，到了XX局，你们转业不转志，退伍不褪色，顾全大局，服从安排，立足本职岗位作奉献，为全市XX事业的发展发挥了重要作用。可以说，国家的安定，桂林社会经济的发展，桂林市XX事业的进步，倾注了你们的心血和汗水，对此，局党组和全局人员向你们表示敬意和感谢!

现在，全局已有X名复转军人，占全局人数近三分之一，是全局干部队伍中重要的组成部分，三位同志在局领导岗位上工作，大部分同志战斗在一线岗位。实践证明，我们这支队伍是一支政治坚定、作风顽强、服从领导、团结同志、听从指挥、对党忠诚、战斗力强的队伍，是一支能让局党组放心的队伍。多年来，在局党组的培养教育下，你们当中涌现出了许多优秀人员，比如，陈其文领导，作风非常顽强，工作上严格要求自己，在自己的脚受伤半年多时间当中，行动十分不便，但他克服种种困难，坚持天天带伤上班，从未请过一天假，党组安排他休息也不休息，他的这种精神很令我感动，很值得我们学习。还有林福元、黄将、蒋业金、袁建华、欧阳友根等一大批同志，他们有的刻苦钻研业务知识，成了业务好手;有的克服家庭困难，以工作为重;有的照顾大局，始终工作在艰苦的工作岗位上;有的服从组织，默默地作着奉献，象蜡烛一样燃烧着自己等等。你们好的事迹、感人的事迹很多，体现出来的这种勇敢顽强的战斗作风和永不言输的战斗风貌已构成了我们XX人的战斗精神，很值得大家学习。

军人的色彩是不变的，现在你们虽然已脱下军装，来到XX局，与这些枯燥的XX数据相伴，我希望你们转业不转志，脱装不脱色，以实际行动尽快转入到XX这个“数字化”部队来。在这个“数字化”部队中履行并且体现奉献、忠诚、团结、奋进、大局、学习这个永恒的主题。奉献就是要牢记为人民服务的宗旨，不辱使命，为桂林XX事业的发展、为桂林市各项事业的进步无私贡献自己的聪明才智和青春年华;忠诚就是要怀着对党、对祖国、对人民的无比热爱和赤胆忠心，永远忠于党，坚决贯彻执行市委市政府和局党组决议和决定。团结就是力量，团结能出战斗力，与人为善，精诚团结，我们这个ji体就会有强大的、无穷的战斗力，在任何困难面前我们都能战无不胜、攻无不克;奋进就是要不畏艰险、不怕困难、开拓创新、奋勇前进;大局就是要求大家要树立全局观念和整体意识，个人要服从组织，局部要服从整体，每个同志都要服从局党组;学习就是要加强学习，学习业务知识，学习政治理论，学习经济理论，学习市场经济，学习自然科学知识，学习新的知识，不断用知识来武装自己的头脑，用知识指导自己的工作，在XX战线上做出新的成绩。

同志们，作为党组书记、局长，我衷心地希望你们继续发扬革命军人的优良传统和作风，珍惜和爱护自己的光荣历史和荣誉，热爱我们的XX事业，热爱桂林市XX局，倍加顾全大局，倍加珍惜团结，倍加维护当前改革、发展、稳定的大好局势，维护桂林市经济快速发展的良好局面，为促进桂林市XX局以人为本、和谐XX的大好发展，再作新的贡献。

最后，请让我以星期一党组会上的几句话来作结束语：希望大家要互相学习，加强团结，增进理解。作为市局的同志，要理解部队下来的同志，不要只看到别人级别高、工资高(工资改革后也不高了);作为部队刚下来的同志，要理解市局的同志，不要嫌降级使用，难以发挥长处。另外，在部队是暂时的，在地方工作是永远的，希望大家更好地尽快融入到市X局的各项工作中来(实际上许多同志已经较好地实现了转变)。

再祝同志们节日快乐，今后在XX部门岗位上作出新的更大的成绩。

谢谢大家。
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八一建军节座谈会讲话稿一各位首长、各位领导：

在建军90周年来临之际，市局党组专门安排了这次座谈会。我作为国税“新兵”，能和各位领导一起共度建军节，聊一聊难忘的军旅岁月，谈一谈现在的工作生活感受，心情非常高兴。这里，我非常感谢一直以来关心支持我的各位首长、各位领导，在此，我表示衷心的诚挚的感谢!!

咱们市局机关有35名转业干部、退役军人，约占机关总人数的37%，可以说是一支骨干力量。大家作为光荣的解放军指战员，在部队度过了一生中最宝贵的一段时间，把青春和热血奉献给了祖国的国防事业。到了税务部门以后，虽然离开了军营，但始终保持着军人的本色，继续发扬军队的光荣传统，在各自的岗位上勤奋努力，处处体现出经过革命大熔炉锤炼过的优秀品质，以高度的组织性、纪律性，强烈的事业心、责任心，不计得失、不为名利，吃苦耐劳、任劳任怨，为税收事业做出了新的贡献。各位首长、各位领导都是我

学习的好榜样，我将像你们一样发扬优良传统，保持军人本色，继续为全市国税事业持续稳定发展立新功。

今年以来，由于受宏观经济增长放缓以及政策性减收因素较多的双重压力，在市局党组的正确领导下，紧紧围绕“1155”工作思路，全系统干部职工变压力为动力，化挑战为机遇，采取有力措施，经过大家的不懈努力，目前全市国税工作呈现出良好的发展局面：税收收入持续稳定增长，系统上下和谐稳定，树立起了良好的社会形象。在国税工作取得的每一项新成绩、所迈出的每一个新步伐中都凝聚着各位首长、各位领导的心血、智慧和汗水。今后，我们面临着进一步推进科学发展、构建和谐国税的重任。这里，我决心继续发扬优良传统，保持军人本色，努力做到三点：一是维护稳定，增进团结。继续保持军人本色，以高度的组织性和纪律性严格遵守各项制度规定，以良好的政治素质和大局观念积极维护稳定和谐的发展局面，做团结的模范、和谐的模范。二是立足本职，爱岗敬业。继续发扬部队优良传统，进一步增强工作责任感、使命感，干一行、爱一行、钻一行，不管从事什么工作，都要象在部队那样努力成为行家里手。三是不懈努力，再创佳绩。始终坚持严谨求实、坚忍不拔、敢于创新、勇往直前的精神，保持在部队时的那么一种热情、那么一股干劲，以自己的微薄之力为促进全市国税事业持续稳定发展做出自己应有的贡献。

最后，衷心祝愿各位首长、各位领导身体健康、阖家幸福、工作顺利、平安快乐!!!
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人们通常说“部队是个大熔炉”，其实地方也是个大熔炉，就看你在这个大熔炉里能否燃烧自己、照亮别人，能否燃尽自己、贡献社会，能否团结同事、愉快工作，能否谦逊待人、老实干事，能否保持操守、遵守纪律，尚如此，则一个人的人生也就算没有虚度了。如果在这个大熔炉里，你老冒烟、你老摸黑、你老觉得自己聪明，那么你最终会后悔的。

作为一个转业五年多的老兵，经验谈不上，教训可谓一罗筐，有几点，愿说出来，请大家指点：

一、要谦虚谦虚再谦虚。所谓谦受益、满招损。

二、要理解理解再理解。只有理解别人，别人才能理解你。

三、要认真认真再认真。只有自己认真了，工作才能做好，领导才能放心。

四、要稳当稳当再稳当。急躁不得，因为急中生智的少、急中出错的多。领导喜欢的是不温不火、不急不躁、有板有眼、有条不稳的下属。

五、要无怨无怨再无怨。工作久了、时间长了，同事之间、上下之间、朋友之间，不仅产生友谊，有时也难免有这样那样的问题，有合自己心的、有不合自己心的，这都是正常的规律。怎么办，彼此间多商量、多让让，没有过不去的火陷山。学会无怨无怨再无怨、换位换位再换位，多看别人的优点、少看甚至不看别人的缺点，在看到别人的缺点时一定要想到自己也存在着好多缺点，如此大家愈处愈好。
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尊敬的各位首长，同志们：

值此中国人民解放军建军84周年之际，我们欢聚一堂，同庆建军佳节，共叙鱼水深情。值此，我代表广安市委、市人大、市政府、市政协和全市90万人民向全体驻广人民解放军、武警官兵和预备役军人及其家属表示最热烈的节日祝贺！

长期以来，驻广部队大力弘扬人民军队的光荣传统，在各部队首长的领导下，创造了一个又一个了不起的成绩，充分展现出精锐之师、威武之师、文明之师、胜利之师的光辉形象。在圆满完成各项军事任务的同时，你们视驻地如故乡，积极支持、参与地方经济和社会发展，为我市"三个文明"建设做出了重大贡献，赢得了全市人民的爱戴和赞誉。在驻广部队官兵的大力支持下，广安的经济社会有了长足发展，综合实力显着增强，城市面貌得到改观，社会事业全面进步，人民生活不断改善，主要经济指标快速增长。广安人民永远不会忘记，在我市的重点建设工程、维护稳定、扶贫帮困、抢险救灾和许多急难险重的任务中，都得到了驻广部队领导的高度重视和关心，得到了广大指战员的大力支持和帮助。特别是人民群众生命财产受到威胁的时候，人民子弟兵勇敢地冲在第一线，哪里最危险、最困难，哪里就有你们的身影。实践证明，广安的发展，离不开军政军民的精诚团结，离不开驻广官兵的鼎力相助，离不开军地双方的共同努力。在此，我代表广安市委、市政府向你们表示衷心地感谢和崇高的敬意!

发展是我们党执政兴国的第一要务。在广安这样一个欠发达县市，发展之路任重道远。近年，市委、市政府提出"三年跻进全省县域经济二十强"和"五年经济总量翻一番"的奋斗目标，全市上下已经形成了聚精会神搞建设，一心一意谋发展的良好态势。我们热切期盼驻广部队官兵一如既往地关心、支持、参与我市"三个文明"建设，为加快我市发展助一臂之力。

各位首长，同志们，广泛开展拥军优属、拥政爱民活动，不断加强军政军民团结，这是我们从胜利走向胜利的根本保证。作为地方党委政府，我们将继承和发扬军地长期形成的优良传统，从维护国家安全和社会稳定，促进改革开放和经济发展的高度，进一步增强做好拥军工作的责任感和紧迫感，不断巩固和发展军政军民团结的大好局面，努力为发展社会生产力、提高部队战斗力和增强民族凝聚力，作出新的贡献。要继续大力加强国防建设，牢固树立"关心国防就是关心国家利益"，"服务国防就是服务大局"的观念，扎实抓好国防教育，从组织建设、军事训练、教育管理和基层建设等各个方面，积极探索新路子，为建设强大的国防后备力量作出新的努力。要全力支持部队做好军事斗争准备，尽心尽力服务服从于军队建设，同时切实做好优抚安置工作，依法维护军人及其家属的合法权益。要更加广泛深入地开展军民共建活动，创新双拥工作的思路和形式，不断巩固"全国双拥模范城"创建成果，努力把全市的双拥工作提高到一个新的水平。

各位首长、同志们，"兵民是胜利之本"，"军民团结如一人，试看天下谁能敌"。在战争年代是这样，在和平建设时期同样是这样。我们坚信，经过军地双方的共同努力，部队建设和地方发展共兴共荣的局面将会更加辉煌！

最后，祝各位首长、同志们节日愉快，身体健康，家庭幸福，事业发达!
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