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篇1：大学生爱国思想汇报

敬爱的党组织：

什么是社会主义核心价值观?为什么要践行社会主义核心价值观?如何践行社会主义核心价值观呢?

党的十八大提出倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、法制，倡导爱国、敬业、诚信、友善。这24个字就是社会主义核心价值观基本内容。价值观是人们区分是非、善恶、美丑、好坏、荣辱的根本标准。

践行社会主义核心价值观，对于推进中国特色社会主义伟大事业，实现中华民族伟大复兴中国梦的战略任务;对于巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础;对于促进人的全面发展，引领社会全面进步;对于集聚全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的强大正能量，具有重要现实意义和深远历史意义。

习近平总书记在中央政治局第十三次集体学习时强调，把培育和弘扬社会主义核心价值观作为凝魂聚气，强基固本的基础工程。习近平总书记要求利用各种时机和场合，形成有利于培养和弘扬社会主义核心价值观的生活情景和社会氛围，使核心价值观的影响像空气一样无所不在、无时不有。

要使社会主义核心价值观成为时代风尚，我们中小学生在传承中华民族优秀传统美德方面，就要找准价值观建设的着力点，在落细、落小、落实上下功夫。俗话说：个人素质一小步，民族素质一大步。同学们在日常学习生活中的言行举止，折射出一个国家、一个民族、一个家庭的道德水准和价值追求。所以，践行社会主义核心价值观，需要每一名学生从我做起，从自己身边的小事做起，要落地生根，融入我们的学习生活，要成为我们的行为准则。

践行社会主义核心价值观必须从细节上严格要求自己。首先是确定自己的价值观，然后从习惯养成做起，持之以恒、不断校正。要明白使人疲惫不堪的不是远方的高山，而是鞋里的一粒砂子的道理。小的地方注意了，大的地方就不会出错。不能让砂子影响我们的一生。

践行社会主义核心价值观必须从小事做起。践行社会主义核心价值观要从大处着眼小处着手，大处是国家，小处是自己，他距离你我他并不遥远，就在现实生活的点点滴滴之中。所以，我们要从身边的小事做起，从行为规范入手，做通情达理的人、做与人为善的人、做谦虚敦厚的人、做感恩图报的人。人们常说：决心做，用心做，没有做不成的事;决心改，用心改，没有改不了的过。古代圣贤们也曾说过：祸患常积于忽微，、玉不琢，不成器;人不学，不知义。一个人的品德修养与养成如果不注意积于忽微，久而久之，必然导致价值观的扭曲乃至道德的丧失。如果一名学生连最起码的《学生守则》和《中小学生日常行为规范》都不能遵守，又何谈爱校呢?又怎能说热爱祖国，实现中华民族伟大复兴的中国梦呢?周恩来总理在青年时期曾写过一篇《爱国必先合群论》的文章，说：若要爱我们的祖国，首先就要爱我们身处的集体和社会，再往深处延伸，就是要爱我们身边的每一个人。

践行社会主义核心价值观贵在落实。我国历史上的教育家、思想家孔子说：不学礼，无以立。学校美好的学习氛围取决于每个学生的嘉言懿行，重在知行合一。一个学生能不能把握自己，在很大程度上取决于核心价值观的引领。要践行社会主义核心价值观，首先就要树立实现人生价值的理想，坚定信念，坚持不懈的努力，才能实现人生价值目标;才能为实现中华民族伟大复兴中国梦做出更大的贡献。为此，我们希望同学们做到以下几点：

1、做一名热爱党，热爱祖国，有理想的学生

同学们，社会主义荣辱观的第一条就是：以热爱祖国为荣，以危害祖国为耻。爱党、爱国是至高无上的品德，是民族的灵魂，我们要把热爱党、热爱祖国，落实到为实现中华民族的伟大复兴发奋读书上;落实到热爱我们的学校、爱护学校一草一木上;落实到尊敬父母、长辈、老师、同学上。

2、做一名勤奋学习，立志成才的学生

成才是我们读书的目标，成长的方向。一个学生的成长因素是复杂的，除心理素质外还有教育因素、环境因素、生理因素、健康因素等。很多同学认为聪明就能成才，有的同学认为自己学习成绩一般，不是读书的材料。聪明真的就能成才吗?不聪明真的就不能成才吗?让我们看看历史上的曾国藩吧!他小的时候天赋不高，甚至有点愚笨。有一天晚上他在家读书，反复朗读一篇课文，不知道读了多少遍，就是背不下来，偏巧这时候他家来了一个小偷，藏在屋外，那个小偷希望屋里的人睡觉后进去拿点东西。可是等啊等，他等急了，就对着屋内大声说：这种人还读书呢?然后将那篇文章高声背诵一遍，扬长而去。这个故事告诉我们，小偷比曾国藩聪明，但这两个人的结局却不一样：小偷还是小偷，而曾国藩则成了历史名人，他的人生、智慧、思想却影响了中国几代人。由此可见，聪明与否并不是一个人能否成才的唯一条件。勤奋学习，永不放弃是成功的根本;树立远大理想，明确奋斗目标是成功的保障。常言道：一分耕耘，一分收获。只有辛勤的劳动，才有理想的收获。爱因斯坦曾说：在天才和勤奋之间我会毫不迟疑的选择勤奋。高尔基也曾说：天才就是勤奋。我国历史上有很多关于勤奋学习，刻苦读书的故事，如凿壁偷光、刺股悬梁等。一个人的成才与他勤奋学习密不可分，渊博的知识来自孜孜不倦的学习，书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。讲的就是这个道理。

3、做一名诚实守信、遵纪守法的学生

诚实守信自古以来就是中华民族的传统美德。他体现一个人的修养、素质、道德行为，汉朝的王充在《论衡感虚篇》中说：精诚所至，金石为开。诚信是一个人的立身之本，言而无信会使人与人之间相互猜忌，不信任对方;言而有信会使对方产生感动力。所以我们从小要树立以诚实守信为荣，遵纪守法，自觉遵守学生守则和学生日常行为规范，不打架斗殴、不占小便宜、不随便拿别人的东西、不进网吧、不点击黄色网页、远离黄色信息、遵守纪律、遵守交通规则，多学习法律知识，自觉抵制违法行为，提高辨别是非能力。做到真诚做人，守信做事。

4、做一名讲友善，讲文明的学生

大家都知道，中华民族是一个伟大文明的民族，在历史的长河中，出现了许多尊老爱幼的故事，一直被世人交口称赞。古代二十四孝的故事流传至今，众多的孝敬典范有口皆碑。在当今，践行社会主义核心价值观已成为时代风尚，我们应该响应党的号召，把中华孝道和敬老之风传承下去，养成孝敬父母、尊敬老师、关爱同学的良好品质。同学们可能知道孔融让梨的故事，说的是古代东汉时候，有个叫孔融的人，他小时候家里有五个哥哥一个弟弟，一天，他爸爸买了一些梨，特意捡了一个最大的梨给孔融，孔融却摇头不要，拿了一个最小的梨。爸爸很好奇，就问道：这么多的梨，你为什么不拿大的，只拿最小的呢?孔融说：我年纪小，就要小的，大的给哥哥吃。爸爸听后很高兴，又问道：你弟弟比你还小呀?孔融说：我比弟弟大，我是哥哥，我应该把大的留给弟弟吃。当时孔融才4岁，这个故事说明孔融是个讲友善，有良好品德的好孩子。

新加坡是一个通用英语的国家，这个国家的公共场所的各种标语大都用英语书写。但有些标语如：不准随地吐痰、禁止吸烟、不准进入草坪却用中文书写。为什么呢?人家回答：因为这些不文明行为的大多数是中国大陆游客。到新加坡考察的一位校长语重心长地说：不文明行为也是国耻。

就友善而言，我们同学之间要友好相处、互相学习、互相团结、互相信任、互相帮助、对同学要坦诚相待。

同学们，让我们行动起来，从现在做起，从自身做起，做一个讲文明的学生，为同心共筑中国梦,建设美丽中国、美丽、美丽做出更大的贡献。

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日

篇2：大学生爱国思想汇报

2015年是中国的奥运年，普天同庆的日子，却硬生生的被一些不和-谐的旋律所破坏：先有“家乐福降半旗事件”在前，后有伴随着“藏-独”、“疆-独”的叫嚣声，奥运火炬传递在法国等欧洲国家受阻，而人一向以老大哥自居的美国，虽然表现的十分低调，自然也不甘人后，捧出了一个名不见经传的cnn评论员来了几句“辱华言论”，一时间，国内甚嚣尘上，若评选本季度最热门新闻，两者当之无愧的舍我其谁！

可是可以确定的是，今年注定是一个不安分的一年，cpi如是，股市如是，奥运也如是，政治更是闹得变本加厉。我很奇怪自己为什么突然如此关心起政治来了，关心我们的国家了，甚至放弃抱怨国家的不足了。其实，我并不太懂什么政治，也对它并不怎么感兴趣。可是，我很明白，我们中国人是时候团结在一起了。

前不久，网上就开始流行“红心china”的字样了。开始我并不是很在意，可是最近我发现它已经渗透到我们生活的方方面面了。随手打开校内网就能看到很多关于热爱中国图样的免费赠礼以及各种爱国联盟。不久前，我也加了一个类似这样的群，看了几个帖子，突然间，我感到自己的无知，看着那些热心人士做的视频和图像，心中不觉有种莫名的涌动。我才发现，我真的是个什么都不懂的山里人，心中那埋没已久的爱国热情瞬间被激发了。也许，我应该感谢西方媒体，让我，让那些像我这样的80后，明白我们有多爱国。

现在，只要你够细心，你会发现宿舍区很多寝室的阳台上都挂了鲜艳的五星红旗，而这正是我们这些80后用我们自己的方式来表达爱国之情。是谁说80后是“垮掉的一代”，我们大多接受了良好的教育，有较高的素质，有自己的思想，我们不会人云亦云，有我们自己的个性。如果西方人认为我们是那种崇洋媚外，只关心自己，希望人权而不理自己国家的人的话，那他们就大错特错了。在我们看来，中国就一个，西藏在唐朝的时候就是中国的领土，藏-独简直就是无中生有，我们能不反对吗？而对于那些外国媒体的不实的颠倒黑白报道我们能不愤怒吗？很明显，在这次保护火炬传递中，主力基本就是80后的人。谁说我们这些80后的人没有国家观念的。其实，我们要不70后要爱国，比60后更民-主，比50后要有思想。我们并没有让人失望，我们依然那么爱着自己的祖国。

本以为现在是和平的年代，却没有想到这其实是看似平静其内却波涛汹涌。在经历了这次事件之后，我想我再也不会天真的认为像类似鸦片战争，一战这样的事情不会再历史重演。其实这一切都只是演化成了另一种方式，一种更晦涩的方式在进行。如果我们不关心政治，不细心体察，也许很难发现。我想这就是要求着我们平时要多关心时事，多留心身边的情况，不然即使敌人侵入到我们家里，我们也是仍然不知的。而今这样的局势，也就要求我们更加努力的学习各类知识，使我们能够在这个信息高度发达的时代中合理利用现代化技术与那些抹黑我们国家的不法分子作斗争。像我们作为英语专业的学生，学习号外语就能从更多国外网站中获取更多在国外发生的信息。这是相当直接相当快速同样也是相当精确的第一手资料，同样我们也可以将这些东西翻译给那些不擅长英语的国人看看，让他们看看真实的消息。总之，在面对这一严峻的情势下，不管是几十后的人都应该团结起来，运用自己的所长保护我们自己的国家。

汇报人：

XX年X月XX日

篇3：大学生爱国思想汇报

敬爱的党组织：

如果有点关注的人都会知道，在武大欣赏樱花的时候发生了一点点小小的以外，一对母女穿着和服在樱花园里照相，这个时候遭到了武大学子的一片反对，当然是母女俩尴尬的逃走，虽然逃走了但是还是没有平复他们的满腔热血，又在上大势宣传和讨论，怎一个想要赶尽杀绝的架势。

当然我们知道他们是爱国，他们不容许自己眼里粘上有辱国威的事情，甚至是穿日本的和服或者是穿写我爱日本的衣服，因为在他们眼里这就是不爱国，这就是卖国，不容许有任何辩解，他们已经下了权威的定义。

可是我们是否曾经想过，这种抵制和反对是否真的有意义?因为我们现在提倡的是理性爱国，我们要看到现象后面的本质，而不是仅仅看到了表面就已经让我们乱了阵脚。

就比如这件事情来说，我不想说也不能辩论出来那俩母女是不是卖国者，我们从另外一个角度来看，或许他们仅仅是从美术的角度来欣赏樱花?或许他们仅仅是体会穿着和服置身樱花的感觉?或者仅仅就是喜欢日本的文化?你就这样不分青红皂白的骂走别人?其实凸现出来的是自身的素质问题和思想问题，这是不成熟的爱国表现，我们提倡要有爱国的热情，但是我们并不提倡盲目的爱国，甚至是畸形的爱国。

爱国的形式有很多种，我们不能以固定的形式和框架来建构他，然后排斥其他的一切，而他们或许喜欢日本的艺术从中吸收精华或者反思我国的不足，这样做更有利于我国的发展，如果你仅仅只从第一步开始就判别人死刑，怎来后面的爱国?而我们不得不提及的是现在作为21世纪的接班人，我们是不是在自己打着自己爱国的旗号下已经深深的陷入了别国的渗透之中而自己还不知道呢?打开电视打开电脑，哪里没有韩国日本的电视、服饰，我们逐渐变成了哈韩哈日的一份子，虽然我们自己表面上觉得这和爱国没有什么联系，但是实际我们考虑一下就知道这对我们日后的想法和外交以及国家政策都会有很大的影响，俗话说的好最可怕的是思想。我不反对吸取或者购买他们好的产品，但是我比较在意的是当我们在享受这些美好的时候我们能否保持冷静的心态去看看，我们怎样才能赶上他们?什么样的能为我所用?我刚肯定的讲基本上我们谁都没有，包括我自己，这样的做法导致的后果就是国家实力越来越弱，这不也是我们不爱国导致的吗?可是我们自己还不知道。

所以我们判断事情永远不能从表面上看，或者是不能从眼前的接过来断定一件事情的好坏，因为只有时间才能断定一切，我们还没有资格。

作为一个大学生，现在我觉得要对自己所做的事情要自己有信心，要知道做每一件事情都有它实际的意义，虽然短时间我们看不出来他的效果，但是谁知道以后他又会给我们带来怎样的改变呢?所以做一个敢作敢当的人，你认定了觉得是对自己有好处的就去做，不要被外界的否定所打败，要知道什么都没有绝对的答案的，只有自己才知道什么是最正确的答案，只要言之有理，只要对社会有贡献，再不违背社会整体道义的情况下，我们都要接受，和而不同我行者应该就是和谐社会所追求的实际境界吧。

汇报人：

XX年X月XX日

篇4：大学生爱国思想汇报

敬爱的党组织：

有了强的国，才有富的家。在XX年奥运会上中国登上奖牌榜第一名时，全世界的目光再次聚焦在这个伟大的国家上。中国不再是一个为了发展而发展的国家，已经跃然成为世界强林中不可动摇的奇葩。

体育竞技，特别能彰显一个国家整体发展的实力。只有国家的综合实力达到一定的高度，才有能力让本国的旗帜飘扬在世界的顶端。XX年北京奥运会，伊拉克方面与国际奥委会的矛盾激化，导致伊拉克运动员将不能参加北京奥运会。这消息使伊拉克短跑运动员达娜-候赛因陷于崩溃。在最后一刻，达娜终于取得了奥运会的入场券。因为她相信，体育能使这个国家重新团结起来，所以她愿意为了国家而努力。XX年6月17日，到处都可以看到朝鲜足球队前锋郑大世在国歌奏起时泪流满面的照片。不用谁去解释这男儿泪的含义，全世界的人都明白，那是一颗赤诚的爱国之心。

运动健儿在赛场上为国拼搏、争光。而我们大学生在校园里也用着自己的方式去诠释着自己的爱国热情。进入大学后，大多数同学爱国烈焰就轰轰烈烈的燃烧起来了。我们在生活中积极参加义务劳动，热心帮助他人;在党校学习中，踊跃发言，争做优秀学员。认真学习党和国家发布的文件，努力向党组织靠拢;在社会实践里，我们勇于探索，敢于创新。其实，我们的每一个进步都是在为国家的建设添砖加瓦;我们的每一次微笑都是国家发展最坚定的力量;我们的每一次成功，都是国家繁荣昌盛的保障。

我们愿意为了这个家奉献出自己的一切，因为我们爱我们的国家。

汇报人：

XX年X月XX日

篇5：大学生爱国思想汇报

敬爱的党组织：

顾炎武曾说：天下兴亡，匹夫有责，大意是指天下大事的兴盛、灭亡，每个百姓都有义不容辞的责任。这句话对于正处于年轻气盛的来说更是具有激励的作用。因为正处于精力旺盛时期的年轻人常常对这个社会抱有最美好的向往，不能容忍这个社会有一点不和谐的地方，想要用自己的力量去改变社会，因此常常以建设祖国为己任，心怀天下，积极主动地关心国家时事大事，热烈地讨论交流着自己的看法。

诚然，这种做法本身并没有不对。作为新时代的青年，我们从小就被教育要爱国、爱党、爱人民。爱国不仅是每一个国民都必须有的品质，更是每个国人的责任。但是，如何才是真正的爱国，这才是我们所必须思考的问题。

犹记得，去年我国因为钓鱼岛的问题和日本发生了冲突，国内不少年轻人，特别是大学生，自发地组织上街游行，对于日本生产的东西进行打砸等破坏活动。这是爱国的表现吗?

时至今日，相信不少人都会否定这种行为，但是当时参与这种活动的不是别人，正是一群接受过良好教育的大学生们。这只能说明，他们爱国，但是却不懂得如何爱国!

我们都知道，爱国并不是一句口号，更要表现在实际行动上。在面对汶川地震、舟曲泥石流等众多自然灾害时，听从组织安排，不退后也不任意行动，这就是爱国;在奥运会、世博等等大型活动时，作为志愿者去服务他人，做一个文明的参观者，这些也都是爱国;在平时的生活中，做好自己的工作，努力向上，不做违法犯纪的事，这就是爱国......

对于青年党员来说，更需要思考这个问题，因为作为一名党员，爱国更是党员的基本职责。如何才是正确的爱国方式不仅仅是对于党员自身建设有重要意义，更关系着国家的未来。党员是国家各阶层中的先进分子，自当主动为国家奉献，严格要求自己，听从组织安排;党员是国家建设中的坚实力量，自当以建设祖国为己任，不做任何有损于国家利益的事情。而这些最基本的就是党员要坚守自己的义务。因此，爱国需要的不仅仅是满腔热情，更需要理性与感性的结合。

汇报人：

XX年9月13日
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