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篇1：使用热得快检讨书

尊敬的老师:

宿管老师对我们宿舍进行安全检查的时候搜出两个热得快，做出了当场没收的处罚，并记下我们宿舍全体人员的名字，对此感谢他们能发现并指正我们的错误，避免了更严重的错误的发生。我们由于没有按照宿舍管理条例的要求,将电用器拿到寝室使用.为寝室的安全带来了很大的隐患.通过学习宿舍安全管理条例细则.我终于深刻意识到自己犯的错误的严重性.

错误的性质是严重的.我这是有悖合格大学生的行为,其结果损害了多方利益,在学校造成极坏的影响.这种行为,即使是并没有给宿舍带来损失,此举本身就是违背了做合格学生的原则.我只是顾着自己的便利,和一时的想法,.这也是不对的,人是社会的人,大家不应该只是想着自己,我这么做,损害了整个楼栋同学的生命和财产的安全,我这样做,同时也是对宿管会老师全心为同学们服务的不尊重.所以,当宿管会老师通知我写检查的时候,也是为了让我深刻的认识到这点.在老师的耐心教导下，通过学习宿舍安全管理条例，我认识到了问题的严重性，并对自己违反校纪校规的行为进行了认真的反思和深刻的自剖。在此，我谨向各位领导、学生会干部做出深刻检讨，并将我这两天来的反思结果汇报如下：

第一，我们的行为不符合一个大学生的要求。作为当代大学生，我们应该识大体、顾大局，在校纪校规面前人人平等，我不应该为了一己之便违反校纪校规。况且，我们宿舍楼层不高，下楼打开水是一件很方便的事，控制自己不用类似的大功率用电器并不是一件很困难的事。

第二，五一长假将至，使用热得快之类大功率用电器增加了意外事故发生的机率，我们应主动配合学院搞好安全工作，学院老师三令五申、班干也一再强调，要求我们不使用大功率用电器，但这都成了耳旁风，这些都是不应该的。

第三，我的行为还在宿舍间造成了极坏的影响。同学之间本应该互相学习，互相促进，而我的表现给同学们带了一个坏头，不利于校风和院风的建设。同时，也对学校形象造成了一定损害，有时，没有打到水或图方便，就用热得快烧水。当时的侥幸心理酿成了现在的后果。虽然我这种行为方便了自己，但是，我是在他人的安全之上的自己得利，我是在自私自利的帽子下，方便自己的。只有认真反思，寻找极大错误后面的深刻根源，认清问题的本质，才能给集体和自己一个交待，从而得以进步。做为一名学生，我没有做好自己的本职，给学院老师和学生会干部的工作带来了很大的麻烦。

在深刻的自我反思之后，我决定有如下个人整改措施：

一，按照要求上交内容深刻的检讨书一份，对自己思想上的错误根源进行深挖细找的整理，并认清其可能造成的严重后果。

二，用心克服生活懒散、粗心大意的缺点。

三，和同学、班干以及学生会干部加强沟通。保证今后不再出现违反校纪校规的情况。

我非常感谢老师和学生会干部对我所犯错误的及时指正，我保证今后不会再有类似行为发生在我身上，并决心为我校的安全工作和迎评工作作出自己的一份微薄之力。请关心爱护我们的老师同学继续监督、帮助我改正缺点，使我取得更大的进步！

检讨人：

XX年X月X日

篇2：使用热得快检讨书

尊敬的老师：

您好!首先，我要为自己这种自私的行为而犯下错误耽误了您宝贵的时间表示深深的歉意。在您的教育下，我明白的不仅仅是事件本事极大错误，而且明白了许多做人的道理。现在，我怀着十二万分的愧疚以及十二万分的懊悔给您写下这份检讨书，以向您表示我对烧热得快这种恶劣行为的深痛恶绝及打死也不再重犯这种错误的决心。

今天上午，由于个人身体原因，寝室没有水了，我就拿出了尘封许久的热得快，结果赶着去上课，没有拔掉电源的习惯，导致了热得快自己烧了许久。幸亏一位学生下来捡东西，听到我们宿舍有热得快烧水的声音，告诉了楼管阿姨。阿姨连忙拿了钥匙，先切断了宿舍的电，然后又赶忙开门帮我们拔掉并没收了热得快。要不然还想不到会造成什么大祸来。到了中午回来的时候，我们发现寝室没电，刚开始还以为是寝室没电停电了，正在盘查为什么的时候，阿姨过来问我们是不是犯错误了。

当时，由于我们没有烧热得快的习惯，也没有想到这个，后来在阿姨的提醒下，我们才猛然想起早上由于不能用冷水洗脸，就用热得快烧水的事情。反应过来后，第一时间我们就向阿姨承认了自己的错误，并且保证不再犯!天真的以为这件事自己解决了，不会去麻烦老师，但是下午的时候范华丽接到袁梦露同学的电话说您找我们全宿舍。下午我们就去了您的办公室，您先问了知不知道找我们有什么事，我当时根本也没想到是为了中午那个热得快的事情，我们没有说出来,后来在小范的提醒下,我们才意识到我们的问题。

我们真心当时也没有有意想去欺瞒您的意思，是当时阿姨说看我们承认错误的态度挺诚恳，知错能改还是好孩子，就帮我瞒下来了，我们以为这件事就算完了，所以开始的时候才没有说这件事，但没想到却还是麻烦到老师您了，这足以说明问题的严重性，这已经不只是事情错误问题，完全影响到我们的人生观。后来老师您深深的教导了我们!我更加认识到自己的行为太痛觉了。并对自己的违反校规的行为进行认真的反思和深刻的剖析。

通过对学生手册中学生住宿管理的学习，我深刻意识到自己犯的错误的严重性。在学生手册中的学生住宿管理第七条明令的写到不得使用电炉、电热毯、电褥子、电吹风、热得快等大型违章电器，但是我们还是用了。并且校领导和老师您一而再、再而三的强调宿舍内不能出现违章电器，但我却没有足够的重视且将其当成了耳旁风,而犯了错误，这也是对各位对领导的不尊重，对此我感到非常的惭愧。并且进行了深深的自责!这完全是自私的表现，由于我的不尊重，导致各位领导的操心，特别是辅导员，在这中秋节到来的季节，还要为您增添麻烦，还要您为我们去处理这件事，忙上忙下，上有领导压力，下还教导我们，这完全都是我自私的行为导致的，我想深深的说句我真心错了!

检讨人：

XX年X月X日

篇3：使用热得快检讨书

尊敬的班主任：

今天晚上，老师查房的时候，遇到我们宿舍正在使用热的快，在老师的教导下，我们才深刻地认识到自己的错误。于是主动做出自我检讨。

学校为了我们的安全着想，三令五申禁止使用违章电器。然而我们却始终认为热的快没有危险，一直不听劝告，偷偷地在使用违章电器!我们错了，不仅违反了学校的规章制度，给学校的管理带来了麻烦，而且给周围的同学带来了极坏的影响。我们作为当代大学生群体，21世纪的新青年，将来社会的中坚力量，祖国的未来要靠我们同心协力发展壮大。我们不应该做出违反纪律的事情，我们必须以做一个“有理想、有道德、有文化、有纪律”的四有青年为奋斗目标，努力向父母和老师对我们的期望靠近。

希望老师可以原谅我们这次的过失。我们已经从思想上彻底认识到自己的错误，并且将会从行动上证明自己改过自新的强大决心。请相信我们!从今以后再也不会做出违反校纪校规的事情。从细处说，我们将改掉懒惰的坏习性，坚持每天去开水房打水，并且带动周围的同学一起养成这个良好习惯。从大处说，我们为人处世会三思而后行，深刻考虑事情的后果，对于欠妥的事情坚决抵制。

以后会更加努力的学习，决不辜负学校和老师对我们的信任和期望。用实际行动告诉大家，我们是真心改过了。将来用我们的成就回报学校、回报社会，做一个对社会有用的人才。努力地坚持这样的信念——学以致用!

检讨人：

时间：
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