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时光荏苒，时间如梭，十个多月的在深圳机场安检站的实习时光就这样在自己的忙碌之中匆匆而过，如今回首自己一路走来的十个多月，我的内心不禁感慨万千，自己清醒的虽没有什么满载而归的硕果，但也算经历了一段不平凡的人生体验和磨练。

为了更好地总结一路经验得失，积极发扬成绩，力争克服自己在实习间所存在的的不足，以及响应站部和学校教务处的要求，现我把自己在深圳机场安检站十个月以来的实习工作特做以下简要总结:

我的实习工作简述:

我们在经过为期一周时间的岗前业务培训和站部业务培训室多重全方位的考核后，我们终于真正走上了安全检查工作岗位，首先，我是在前传员的协助和指导下学习前传员岗位具体工作，随后就是协助开箱员做好复杂的开箱检查工作;在经过一个月的磨练之后，大队见我们实习认真刻苦、态度端正、积极进取，大队出于岗位的急切需要把我们重新分组，从此我也开始走上了单独在安全门执勤的人身检查员岗位;又经过了一个多月安检经验的积累和自己放弃休息时间主动请教、努力学习验证相关知识和安检员中级教材知识，在班组师姐、师哥的再三向班长提议下和在班长向分队长的请示下，我成了我们第一大队b中队第一批走上验证岗位的实习生;在每月的大队安检员职业技能检查的例考中，我都是首当其冲勇当前锋打好攻坚战，并都取得了优异成绩，在一次验证考核中，我用时49秒查准确无误地验完了50张一代身份证，而其他从业多年的老员工一般都会错到2张以上，我也是一个获得满分的实习生，我也因此获得了赵胜科长和考官范丽队长当面的一致好评!

我还帮助班长做好班组各项准备和后勤工作:主动领取和上交安检通道的工具;上交各类违禁物物品、暂存物品、遗留物品以及协助班长做好班长日志等辅助性工作。

我还坚持和发扬自己“与人为善、助人为乐”的为人处世的原则，积极配好分队、中队的工作需要与那些身体不适的员工主动换岗、在自己的自己的休息时间替他人顶岗、在自己班组执勤过程中甘于吃苦受累以减轻其他组员的工作负担等，深受到了队长和班长们的表扬。

我的业余活动简述:

我在深圳机场实习期间在自己的业余时间还积极主动参加集团公司、股份公司、安检站部、大队分队的各项活动大赛:

我曾先后参加过深圳机场安检站2007年上半年工作总结与表彰大会、深圳机场内连廊远机位候机厅启用仪式的剪彩典礼活动、深圳机场党办公室举办的“我与空港”主题征文大赛、“深圳机场回顾创业史”——深圳机场退休老同志座谈会、深圳机场集团公司总部大门前举行的盛大升国旗仪式、在深圳机场候机a楼做深圳高交会义工服务、深圳机场集团公司2008年安全工作会议暨春运动员大会、深圳机场集团2008年春运报道工作、深圳机场集团公司团委组织的2008年3.12“植树造林·绿化空港”大型植树活动、深圳机场“品牌建设年”合理化建议征集活动和深圳机场2008年宣传工作会议等等活动。

我的欠缺与不足:

孔子曰:“人非圣贤孰能无过?过而能改，善莫大焉!”是的，我坦承自己在这10多月的实习中犯下了各种各样、大大小小的错误，有的是由于自己粗心大意、心态不稳过于紧张、有的是由于自己经验不足而至话多必失引起自己接二连三地在工作上出错。但我在客观认识自己不足，知错就改，并督促自己一定要谨记经验教训于心，所以我每犯错一次我都要认真思考犯错的原因以及犯错造成的各种严重后果。

对于安检这种特殊的服务行业而言，我们实习生也算是普通服务一线中的最平凡一族，但我们用自己的大爱之心和实际行动服务了人民而竭尽了个人所能。

所以，我们很值得庆幸和自豪，因为我们正在为我们自己学业中的实习生涯和我们的人生画上了最起码在我们心中属于自己的最圆满的一笔!
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本次实习的目的主要是熟悉吴圩国际机场地勤效劳公司旅客效劳部工作岗位的工作情况，通过实习将个人在学校所学的知识联系实践，在实际的工作观摩中进一步扩张专业知识面，进一步加强专业知识的稳固。了解吴圩国际机场的本场规那么，观摩效劳员的效劳工作，建立对吴圩国际机场管制工作的整体概念和初步了解地勤效劳公司的业务情况。在实习结束后，总结出个人的实习感想心得。

2022年12月15日，我们开始了持续六个月的实习生活，这六个月的学习和生活是我们对工作单位的初步认识和了解和对我们未来的尝试性接触。地勤效劳公司给我们的第一感觉就是家一般的感觉，领导们对我们的照顾虽不能说是无微不至，但照顾都非常周到，其他前辈对我们也相当热情，通过在这里六个月的实习生活，从观摩和学习中我们充分体验到了一位效劳员的责任和使命。按照分配，我们首先开始了实习。第一次走进工作岗位的感觉很奇妙，充满好奇却又小心'翼翼。充满好奇是因为一直对这个神圣地方的向往，小心翼翼是因为怕干扰了前辈们的工作。在前面的这一个星期里首先进行了岗前培训，初步的了解公司的根本业务和所要实习的内容。

微笑效劳会是旅客心情愉悦，周到的效劳那么带给旅客更多的方便。面的老，弱，病，残，孕等特殊的旅客那么更给予特殊周到温暖的效劳，帮旅客提行李，带旅客过安检，提供轮椅给旅客，还可以享受优先登机，使旅客得到了全程的陪护，让旅客在点点滴滴中感受客运人的一片爱心。多一份微笑，多一份爱心，多一份满意，真正做到了迎来一位旅客，交上一个朋友，送走一位旅客，留下一片真情。周到的效劳能给旅客带来便利，延伸效劳那么能尽显真情。随着经济的开展，生活条件的改善出行乘机的人也越来越多，首次乘坐飞机的人，一进入偌大的候机厅往往分不清东西南北，不仅乱了手脚也容易误机，对此，效劳员也热心帮助他们，耐心的向他们介绍乘机流程引导乘机。

主要工作：

1、掌握航班动态信息，准确了解所送航班的要客信息及登机要求，并按规定的时间到达工作岗位。

2、负责进出港航班旅客的接送引导工作。

3、负责出港航班旅客的登机牌查验和旅客人数的统计。

4、负责过站旅客备降航班的旅客候机，引导效劳以及过站备降飞机旅客过站牌的查验.并清点统计过站人数，假设不符.及时报告值机和效劳调度室并迅速排查。

5、负责老.弱.病.残.孕.无人陪伴儿童的接送.引导效劳。遇进出港的特殊旅客。负责将其送至出口处与亲属交接。

6、标准的操作登机桥，及时准确地对接和撤离航空器。

7、在工作中要小心谨慎，遇有机械故障及紧急情况，必须懂得紧急处理并懂得及时向现场指挥中心.效劳调度汇报。

8、负责检查客梯车司机发送对接和撤离航空器时的平安指令。

9、是否要平安放好，控制客梯车上的人数。维持好在场的的秩序。

10、航班延误或取消时，负责旅客的解释.引导工作。

11、认真做好值班记录，并严格来接程序.手续。

12、完成上级组织交办的其他工作。

“九层之台起于垒土，合抱之木生于毫末“，对于航空地面效劳企业来说，班组是确保航空平安和效劳质量工作最前沿的根本单位；是提升运营效益、减低运行本钱的根本执行者;是推动企业整体全面持续开展的根底力量。建设高水平的航空地面效劳班组，无疑会对地服公司的生存与开展产生深远的意义。近日，南宁机场地勤效劳部与深航机场旅客效劳部联合推出后排旅客优先登机的效劳方式，即停靠廊桥且旅客人数超过90人的航班，由效劳员以播送的形式组织后排的旅客先登机。该效劳方式在夏秋季航班开始实行的第一天，以深航航班为主又分别在上航、国航、南航的一些航班上试点推行。此项效劳表达人性化的特点，大大改善了旅客廊桥登机秩序及客舱内过道拥挤的现象，缩短了旅客登机的时间，得到了旅客和航空公司的好评。待条件成熟后，此效劳将在南宁始发的所有航班上全面开展。
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引言

本报告是关于2023年度安检实习的实习报告范文。本次实习主要参加了某国内机场的安全检查工作，通过实习的学习、观察和实践，对安检工作有了更深入的了解和认识。本报告将从以下几个方面进行陈述：实习背景介绍、实习内容和任务、实习过程中的经验和收获、存在的问题和建议。

一、实习背景介绍

1.1实习单位简介

实习单位为某国内机场，是国内一流的大型国际机场之一。机场有着完善的设备和先进的技术，提供安全、高效的服务。作为实习单位，机场的安全检查工作是非常重要的，直接关系到航空安全和乘客的生命财产安全。

1.2实习目的

本次实习的主要目的是了解和熟悉机场安全检查的工作流程和操作规范，了解安检器材的使用和维护，提高安检技能和工作效率。

二、实习内容和任务

2.1实习内容概述

本次实习的主要内容包括但不限于以下几个方面：

对旅客行李进行X射线安检；

对登机乘客进行人身安全检查；

使用手持金属探测器对旅客进行安全检查；

对行李物品进行禁止品识别和分析；

参与应急演练和紧急情况处理。

2.2实习任务分析

实习期间，我主要承担了以下几个任务：

协助安检人员对旅客行李进行X射线安检；

参与登机乘客的人身安全检查；

学习并熟练掌握手持金属探测器的使用方法；

配合安检人员对行李物品进行禁止品识别；

参与应急演练和紧急情况处理。

三、实习过程中的经验和收获

3.1安检流程与规范

通过实习，我了解到安检工作有着严格的流程和规范。安检人员需要按照规定的程序进行安全检查，确保旅客和航空器的安全。同时，在进行检查时，要注意维护旅客的隐私，保持职业操守。

3.2安全意识和责任心

实习期间，我意识到作为一名安检人员，安全意识和责任心是非常重要的。每个细节都可能涉及到乘客的安全，我们需要保持高度警惕，严格执行操作规程，确保工作的准确性和高效性。

3.3团队协作和沟通能力

在实习中，我有机会与其他安检人员进行合作。通过与他们的交流和合作，我学到了很多团队协作和沟通能力。团队协作是完成安检任务的关键，良好的沟通能力可以提高工作效率和准确性。

四、存在的问题和建议

4.1存在的问题

在实习过程中，我发现了一些问题：

部分安检人员对一些新技术和设备的操作不够熟悉；

安检流程中存在一些不够规范和标准化的情况；

某些安检器材的维护和更新不及时。

4.2建议

针对上述问题，我提出以下建议：

加强对新技术和设备的培训和学习，提高安检人员的技能水平；

完善安检流程，明确各环节的责任和操作要求，确保安检工作的规范性；

加强安检器材的维护和更新，确保设备的正常运行和准确性。

五、总结

通过本次安检实习，我对安检工作有了更深入的了解和认识。实习期间，我学到了安检流程和规范，提高了安全意识和责任心，也锻炼了团队合作和沟通能力。同时，在实习过程中也意识到了存在的问题，并提出了相应的建议。希望通过这份实习报告，能够对安检工作有更全面的认识，促进安检工作的规范化和提升。实习的收获将会对我今后的职业发展产生积极影响。
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