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转眼之间，我入团几经有九年的光景了，在这九年的时间里，我深深地感受到了共青团这个大家庭的温暖：是团组织使我健康的成长，是团组织使我的世界观、人生观、价值观逐步发展并渐趋完善。自入团之日起，我就坚决拥护中国共产党的领导，经过大学三年的初期历练，我更加坚定了要成为一名优秀***员的信念！

作为一名团员，我积极参加青年团的相关活动，正确行使团章规定的权利，模范履行团员义务，共青团作为***的后备主力军，有着不可替代的作用。自从成为共青团员的那一刻起我便意识到了我所肩负的责任与义务，深切地感受到共青团员不只是一个称号，不只是一种光荣，而更是一种使命，一种成为在中国共产党领导下成为思想先进的青年的使命。因为通过学习我认识到中国共产主义青年团的性质是：”进入大学以来，我时刻铭记自己是一个光荣的共青团员，但我深知更主要的是以身作则：学习上认真努力，政治上要求先进，了很大的锻炼，方针和政策等的真正含义，下面我将总结一下我在思想、学习、工作等方面的情况。在思想政治方面。我积极要求进步，学期成为了重点积极分子。与此同时还要我还经常阅读一些有关党建、活中。而且可以为、“立党为公，执政为民”的

此外，我还多次参加学校、院系但取得的成绩不等于满足，而是作为一种动力促同时也想寻找一次为同学服务的机会，在开学之初我便在任职期间我严格要求自己，力争全心除此之外，在大二我进入了系学生会任团总支宣传委员，大三我任在组织和参与的多项活动中取得优异的成绩，我取得的可能是些微不足道的成绩，但这与党组织的关怀、学校的重视、老师的帮助、同学的支持是分不开的。

作为一名团员，我也时刻注意当今世界时事政治的变化。中国新一届领导人亲民化的路线让我对中国的未来充满了信心，也增加了我对中国共产党的无限向往。众所周知这些日子中国其实并不平静，处处充满着挑战：南沙岛屿争议、法国佳士得拍卖圆明园兽首等事件揪着国人的心，中国共产党将会如何面对，成为炎黄子孙又一个关注的焦点。最终，中国共产党给出了最令人满意的“答案”：面对强势决不让步，坚持自己的原则，淡定从容地体现着大国风范！中共面对突如其来的挑战做着最灵敏的反应，制定出最具体可行的方针，中国已不再是沉睡的雄狮，已傲然挺立在世界民族之林！事实证明：只有在中国共产党的领导下，才能实现中华民族的伟大复兴！

“革命尚未成功，同志仍需努力”，知识永无止境，学习更无止境。现在我还只是一名团员，我要做的就是不断地适应新时代的发展，跟上新时代的步伐，不断地去扩充自身的知识储备，以提高自身的修养。为了在不远的将来能得到党的认可，成为一名真正的中国共产党员，也为了在大学毕业之后能和所有的有志之士一起工作、学习，我将继续积极参加团支部组织的政治理论学习活动，团结同学，互助互爱，努力学习科学文化知识，做好社会实践工作，做一个全面发展的大学生。
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尊敬的团组织：

升入大学一年多来，我努力学习文化知识，诚心接受党的教育，积极参加各种实践活动。在学习中我得到了知识，在实践中我得到了锻炼。与去年相比，从思想上、行为上、学习生活中我感觉到自己在不断的成长与进步，这使我在工作、学习、生活等各方面有了更加明确的方向和目标。通过不断的学习和实践，使我对党的认识水平有了更深一层的提高，更进一步理解党的基本路线、方针、政策等的真正含义。更加坚信共产党的最终目标——共产主义的社会制度终将实现。下面我将思想总结向党组织汇报：

我一直以为，一个人要在社会上实现他的人生价值，必须不断地付出努力，工作兢兢业业，为社会创造财富。做出的努力不能是盲目的，必须有正确的方向指引。党的宗旨--全心全意为人民服务，为我明确了人生方向---做一个为人民造福的人！

随着知识的增长，思想的进步，现在我更加端正了入党动机。只有为了献身共产主义事业，更好地为人民服务而要求入党，才是唯一正确的入党动机。这种入党动机之所以是唯一正确的，因为它与党的性质、宗旨、奋斗目标和党员条件是一致的。其他的入党动机则是与此相违背的，是不正确的甚至是极端错误的。我明白到只有端正了入党动机，才符合党章规定的党员条件；入党以后，才能发挥一个共产党员应有的作用，从而保证党的先进性和纯洁性，增强党的生命力与战斗力。因此，我明白到党组织把端正入党动机作为对申请入党的同志的最基本的要求，把考察要求入党同志的入党动机和帮助他们端正入党动机，作为保证新党员质量的一个重要环节和措施。

另外，我还懂得作为团员也要保持先进性。人思想的先进性不是天生具备的，而是要通过不断地学习、不断地实践、不断地总结和提高而形成的。只有不断的学习，才能在思想上保持先进的进步的境界。人总是要有点精神的，但精神不是天生的，而是在学习和实践中培养和塑造的。学习有利于提高我们的知识水平，增强做好工作的本领。学习是前提、是基础。不学习，一名团员政治上就不可能成熟，就不可能自觉改造自己的主观世界，就不可能准确地领会、体现人生的价值，就不能向党靠拢，也就不能为党所吸收成为新生力量。因此，作为团员也要保持先进性，这样才能向党靠拢，才能为党所吸收成为新生力量。

爱祖国，先从爱自己的父母开始。爱人民，先从爱自己身边的人开始。为了实现我的人生价值，我从对同学们的全心全意服务开始。作为一名警校学生，我努力做好本职工作，配合老师完成教学任务……奉献，就要从一点一滴做起。为此我严格要求自己，不该去的地方不去，不该看的东西不看，不该说的东西不说，不该问的东西不问，严格以高标准要求自己，管好自己的言行，管好自己的思想。

当然，我在自己的思想、工作、学习等方面还存在着许多的不足。在今后的学习生活中，我要进一步的加强自己的政治理论修养，不断提高自己的综合素质，克服畏难心理，认真学习和贯彻党的各项政策，更加出色的完成各项工作任务，做一名好学生，好榜样！
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敬爱的党组织：

我是XX班的XX。

四海借力风帆劲，春风拂面笑颜开。三月，来自全国各地的人大代表和政协委员承载着百姓的寄托和希望，肩负着历史赋予的责任和使命，带着各自的议案，从全国各地奔赴北京，齐聚一堂。共商国是，为祖国发展献计谋，为普天苍生请民愿。每年的人大会议和政协会议不仅是我国政治上的盛会，也是我国加快发展，关注民生，健全和完善社会主义制度的重要途径和手段。

从我成为优秀团员的那一刻至今快有一年了，在这近一年的时间里，优秀团员这一光荣称号不断激励着我，成为我工作、学习、生活的最大动力。这段时间里，经过不断的学习和接党的知识、培养，我更加深刻地领会到我们党的进步性、先进性和代表性，从心里感觉到自己整个人的思想觉悟提高了，视野广阔了，为人民服务的决心增强了。为了便于党组织对自己的考察，我将自己近一年来的情况向组织汇报如下：

一、学习方面：

在这个学期我始终以高度的热情、负责的态度对待每一件事，及时地、保质保量地完成每一项任务。尤其是专业知识的学习更是这样，我深信：只有勤奋学习的人，才能从容应对新形式，紧跟新时代，承担起抓住机遇，加快经济发展和社会主义精神文明建设的重大历史任务。未来社会将是学习型社会，未来教育将是终生教育。不断学习，终生学习的人才是最聪明的人，因为时代在呼唤知识，时代在呼唤人才。

二、生活方面：

在生活中，团结同学、关心集体、热爱劳动，帮助同学，时时不忘我是一名预备党员，在同学中起到带头表率作用。要多关心同学，遇事要多思考。在性格方面，要学会接受别人对你的批评，争取尽快改正不足与缺点。我尽可能将真正的自己展现出来。因为诚实、率真也是一名优秀党员的基本素质之一。

三、思想政治方面：

近段时间，作为优秀团员的我十分关注第十一届全国人民代表大会的动向。在回顾回顾“十一五”时期的政府工作，我们进一步加深了以下几个方面的认识和体会。

（1）必须坚持科学发展。我们战胜各种严峻挑战，靠的是发展；各领域取得的一切成就和进步，靠的是发展；解决前进道路上的困难和问题，仍然要靠发展。

（2）必须坚持政府调控与市场机制有机统一。健全的市场机制，有效的宏观调控，都是社会主义市场经济体制不可或缺的重要组成部分。

（3）必须坚持统筹国内国际两个大局。在经济全球化深入发展和对外开放不断深化的条件下，我国经济同世界经济的联系日益紧密，互动和依存不断增强。（4）必须坚持把改革开放作为经济社会发展的根本动力。改革开放是实现国家强盛、人民幸福的必由之路，必须贯穿社会主义现代化建设全过程。

展望下“十二五”规划：

（1）加快转变经济发展方式，开创科学发展新局面

（2）坚持扩大内需战略，保持经济平稳较快发展

（3）推进农业现代化，加快社会主义新农村建设

（4）发展现代产业体系，提高产业核心竞争力

（5）促进区域协调发展，积极稳妥推进城镇化

（6）加快建设资源节约型、环境友好型社会，提高生态文明水平

（7）深入实施科教兴国战略和人才强国战略，加快建设创新型国家

（8）加强社会建设，建立健全基本公共服务体系

（9）推动文化大发展大繁荣，提升国家文化软实力

（10）加快改革攻坚步伐，完善社会主义市场经济体制

（11）实施互利共赢的开放战略，进一步提高对外开放水平

（12）全党全国各族人民团结起来，为实现“十二五”规划而奋斗

虽然我国还处于社会主义初级阶段，虽然我国的许多体制还不完善，虽然我国周边环境风云变幻，虽然但是我十分坚定的相信中国共产党，通过这次第十一届全国人民代表大会我进一步认识到中国共产党是始终代表广大人民群众利益的光荣集体。尽管有一些少数不明情况的人民群众，但是我们需要摆正我们的人生观、价值观和世界观，始终团结在中国共产党的周围，在给与党充分信任的同时积极的奉献自己，为建设一个社会更公平制度更完善的社会主义国家而努力奋斗。
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尊敬的团组织：

我们是第八期团校的学生，经过为期几个星期的团校培训，我们已经了解了中国共产主义青年团的光辉历程，它是中国共产党领导的先进青年群众组织，是广大青年在实践中学习中国特色社会主义和共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军。我们还学习到中国共产主义青年团坚决拥护中国共产党的纲领，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想为行动指南，解放思想，实事求是，与时俱进，团结全国各族青年，为把我国建设成为富强、民主、文明的社会主义现代化国家，为最终实现共产主义而奋斗。

我们要坚信马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想;多多了解爱国主义、集体主义和社会主义思想教育，社会主义道德教育，近代史教育和国情教育，民主和法制教育，增强我们的民族自尊、自信和自强精神，树立正确的理想、信念和世界观、人生观、价值观。我们还要学习现代科学文化知识，吸收和借鉴人类社会创造的一切文明成果，抵御资本主义和封建主义腐朽思想的侵蚀，不断提高自己的思想道德素质和科学文化素质。我承认并且愿意遵守团的章程，愿意参加团的一个组织并在其中积极工作、执行团的决议和按期交纳团费的。

我会努力学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论的三个代表重要思想;我已经学习了一些团的基本知识，我会在这基础上进一步学习科学、文化和业务知识，不断提高为人民服务的本领。我会宣传、执行党的基本路线和各项方针政策，积极参加改革开放和社会主义现代化建设，努力完成团组织交给的任务，在学习、劳动、工作及其他社会活动中起模范带头作用。我会自觉遵守国家的法律规范和团的纪律，执行团的决议，发扬社会主义新风尚，提倡共产主义道德，维护国家和人民的利益，为保护国家财产和人民群众的安全挺身而出，英勇斗争。

我会接受国防教育，增强国防意识，积极履行保卫祖国的义务;虚心向人民群众学习，热心帮助同学进步，及时向学校和团组织反映同学的意见和要求;经常开展批评与自我批评，勇于改正缺点和错误，自觉维护团结;我会学习革命前辈，继承党的优良传统，发扬社会主义道德风尚，树立与改革开放和社会发展想适应的新观念，自觉抵制不良倾向，坚决同各种犯罪违法行为作斗争。我还会帮助共青团执行现阶段的基本任务：坚定不移地贯彻党在社会主义初级阶段的基本路线，团结带领广大青年，以经济建设为中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，自力更生，艰苦创业，促进社会进步，造就有理想、有道德、有文化、有纪律的接班人，为祖国培养人才!

我现在申请加入中国共产主义青年团，如果很不幸这次落选的话，我还是会以团员的标准要求自己，争取全面进步，再接再厉!

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日
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