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篇1：细节决定成败讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好!

我是初三(8)班的xx，今天很荣幸能站在国旗下讲话，我演讲的题目是《细节决定成败》。

大家都知道达芬奇画100个鸡蛋的故事。达芬奇之所以能成为著名的画家，不但因为他坚持不懈，全身心投入到作品的创作中，更因为在他的作品中，小小的鸡蛋的细微之处也表现得淋漓尽致，人们能体会到一个小小的鸡蛋中所包含的深邃的世界。这正是达芬奇孜孜以求的细节美所能展现出来的，更是他的作品取得成功的关键因素。

初三第一次月考已经尘埃落定，几家欢喜几家愁。品味其中的酸甜苦辣，感悟颇多。开学两个月以来，每天学校里最早响起朗朗书声的是初三，最晚熄灯的是初三。每一位初三学子都在奋斗，在拼搏，我们都在无悔的青春挥洒汗水，只为登临成功的彼岸。没有人懈怠，没有人偷懒，我们都在尽力做最好的自己，可是为什么我们的成绩会存在差异，为什么我们的答案会有区别?因为细节，因为那些不入我们法眼的细枝末节。

上学以来，每一位老师都耳提面命，教导我们做题时，认真仔细，注意细节。老师为什么这么说呢?我们要明白的是，试卷的大多数题目是我们课本中细小的知识点演变而来的，不是所谓的空中楼阁，而是万变不离其宗，可是我们常常漏掉这些细小的知识点，将它们忽略，这才导致走进了死胡同。在考试中，更有同学审题不清，书写潦草，粗心大意，甚至将时间看错，导致时间不够，而考试完在心里暗自后悔。我们犯这些错误，都是因为没把细节重视起来。细心专注的同学，往往分数更高。由此可看出，细节的重视程度的不同就显示出了差异，正所谓：细节决定成败。

可是在很多时候，我们都以为自己做到了，注重细节了，无情的现实却一针见血地戳破我们的自以为是，我们并没有做到。那该如何去做呢?相信这是很多同学都想问的问题。注重细节是一个习惯，它不是空穴来风，一蹴而就的，习惯的养成在于水滴石穿的水磨工夫。在我们平时的学习中，我们就要控制自己学会寻找细节，总结细节，反思细节。制定属于我们自己的错题集就是一个很好的方法，当我们将每一个错误点都找出来了，那我们就无懈可击了

各位同学们，初三就是查缺补漏的学年。我们就是要尽自己最大的力量找出漏洞，然后补上它。细节决定成败，我们不仅要会喊这句口号，更要知道它所代表的含义。于细微处较力才见真章。

细节是一种功夫，需要我们日积月累，从每天的点滴做起。同学们，在这个竞争激烈，不进则退的时代，我们不能心浮气躁，浅尝辄止，要努力做每一个细节的严格执行者，将细节做精、做好。成功的彼岸就在不远方，让我们用细节铺一条人生康庄大道，鼎力前行!

最后，我祝愿每位老师身体健康，每位同学成绩优异，也希望我们这届初三学子为我们母校明年的中考取得开门红!

我的讲话完毕，谢谢大家!

篇2：细节决定成败讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！

今天，我要和大家分享的话题是：《细节决定成败，刻苦成就未来》。

“细节”，这似乎是个老生常谈的话题了，但是请你回忆一下：你是否还在忽略细节，是否已经在竭尽全力地做好每一件事?你是否还会认为迟到一两分钟无所谓，一次马马虎虎的作业没关系?如果都没有，那么请你再想想：你是否每次都把垃圾丢入垃圾桶?你是否在请别人做事时，加上“请”字，在归还别人的东西时，说一声“谢谢”?

生活中的细节太多太多，一句话、一个动作、一个笔画、一个小数点，这些都是细节。细节是平凡的、具体的、零散的，也是容易被忽视的，但是一个不经意的细节，往往能够反映出一个人深层次的综合素质，有些时候，甚至会改变我们的人生方向，决定着事情的成败。成功者告诉我们，“做事不贪大，做人不计小”，事情不在于大小，而在于是否精细，要想比别人优秀，只有在每一件小事上比功夫。细节是通往博大精神的必由之径。

细节这么重要，那么怎样将小事做细呢?

其实，细节说到底就是态度问题。事情不论大小认真去做，即使是很小的事情也不忽视，长此以往，态度变成了习惯，生成为能力，自然不会再粗心大意、顾此失彼。“一屋不扫，何以扫天下?”只有能把小事做好的人才有能力干大事。

树立了细节意识后，还需要持之以恒地努力去实现，而这就是勤奋刻苦的精神。“一分耕耘，一分收获”，这个世界上最伟大而又最朴素的真理。“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟”。中华民族自强不息的精神，在刻苦读书方面表现得格外突出。

亲爱的同学们，让我们一起重温颜真卿的这首《勤学》诗：“三更灯火五更鸡，正是男儿读书时。黑发不知勤学早，白首方悔读书迟。”既然成才的航船注定要以勤奋为帆、细节为舵，就让我们扯起帆、扬起舵，挥洒青春的汗水，向着理想的彼岸勇敢进发吧！

我的演讲到此结束，谢谢大家！

篇3：细节决定成败讲话稿

老师们，同学们：

大家早上好！今天，我讲话的题目是“细节决定成败，素质提升价值”。

众所周知，没有规矩不成方圆，过去的一个学期，学校进行了一场轰轰烈烈的校风大整顿，取得较好的成效，现在校园内严重违纪现象明显减少，校风学风得到很大改善。

但是，当我们庆幸取得这些成绩的同时，也发现有着不和谐现象充斥着我们的眼球：就餐插队、践踏草坪、垃圾乱扔、吐痰随意、口出脏话、奇装异服、流气的发型等等，虽说细小，但是与文明中学生的要求背道而驰，影响着校园文明。

亲爱的同学们，细节决定成败！古人云“不积跬步，无以致千里，不积小流，无以成江海”。只有注重生活与学习中各种细节，养成良好的行为习惯，奠定扎实的人生基础，才能提升个人存在的价值，才能为人生伟大理想的实现提供保障。

当你想要跳过繁琐的排队过程而插队时，你是否想过许多同学已经站立很久？当你狠下你的脚步残害着微笑的小草时，你是否想过它们也是我们的朋友？当你潇洒扔下各种食品袋时，你是否想过许多卫生监督岗的成员，忍饥挨饿，在站岗与保洁？当你的同学朋友谈论着你那前卫发型，时髦的着装时，其实你可知道，你在他们心中的形象已经贬低！

走进一中门，就是一中人；走出一中门，我们便是一中的代言人，我们的形象便是学校的形象，请你扪心自问：我合格吗？有多少人敢昂首挺胸，大声宣布：我能成为常中完美的诠释者？校学生会与各社团组织成员积极充当了这一角色，针对学校存在的各种不足制定了系列措施，例如成立校园卫生监督岗和校园卫生保洁队，劝导队，纪律与卫生督察队。今后，学生会还将在政教处与团委的领导与支持下，加大各种细节问题的监督力度，维护就餐秩序，整顿个人仪容仪表。

在此，我们全体学生会干部共同呼吁：请每一位同学自觉遵守校规校纪，注重细节，提升素质，为建设新时期文明常中贡献锦绵之力。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。

伟大的将领拿破仑几乎用他的雄才大略统领了世界，但在征战莫斯科时，因为寒冷的天气使得锡制的纽扣变得粉碎，大量的军人被冻死，因此仅仅因为细小的纽扣而导致60万军队骤减为不足1万人，也正是微小的纽扣改变了世界的发展。世界知名企业、全球饭店与旅馆业的领头羊希尔顿酒店的发展壮大，只是因为每位服务员时刻给顾客以最美的微笑。

90后的我们将会面临着更为严重挑战，来自社会的各种考验已不仅仅是学习成绩，而是综合素质的考验，若要让自己立足于社会强者之林，必须注重细节，提升个人的存在价值。

多一点微笑，多一句问候，多一丝关心，多一些尊重，多一份理解，多一份宽容，我们所要做的只是小小的改变，却使我们受益无穷。让我们共同关注细节提升自我，树常中良好的形象。最后我用伟大的马克思主义实践者李大钊的话与同学们共勉：青年之文明也，奋斗之文明也，与境遇奋斗，与时代奋斗，与经验奋斗，故青年者人生之王，人生之春，人生之华也！

谢谢！

篇4：细节决定成败讲话稿

大家下午好!

我今天演讲的主题是：培养细节意识，做好每件小事。下面就来说说我的观点。

正如一句老话所说:“不积跬步无以至千里。”这句话很明确的地指出，我们要实现伟大的事业，就要有所作为。想要品尝胜利果实，就必须从我们身边的小事做起，把小小的成绩不断地累积起来，才能取得更大的成功。

然而，在我们的国家，有很多人只想做伟大的事情，很少有人愿意做小事，注意好每一个小细节。就像伟大的战略家很多，但不断改进的执行者很少;管理规章制度有很多，但是严格执行的人很少。

因此，我们必须改变浮躁的心态，减少每一个失误。不断提倡形成细节意识、注重细节，就要从身边的小事做起。

正所谓，细节决定成败。

海尔总裁张瑞敏说过,我们的员工和日本员工的敬业精神、责任心和其他方面都有一个特别明显的差距。例如日本员工每天擦桌子六次,然后每天自觉的坚持擦六次;但是如果我们让一个员工做这件事，他可能第一天做六次，第二天做六次，但是第三天，他可能做五次、四次、三次、然后他不做了。

认真观察你会发现日本员工，很多人都有一丝不苟的精神。他们对待工作一丝不苟，力求把每一个细节做到尽善尽美。在打印文件时，要提前做好大量的准备工作，尽量不要浪费一张纸;在绘图时，力求绘图标准、美观，是对小符号的严格要求……

这些小事很平凡，却让人刮目相看。

今年我亲自参与了两项任务，在这两项任务中我深刻体会到了细节意识在实际工作中的重要作用。年初，维修队有两项重要任务要完成:一是开发大坝下的旅游景点，二是缺乏防汛前设备。

这两个任务很有特点:首先，这两个任务在时间上相互冲突，必须同时进行，景区开发必须在五一前完成，设备短缺，必须在洪水前完成。二是任务大，景区开发要完成栏杆焊接、走廊电气安装等任务。工作环境恶劣，尤其是景区开发、风大、气温低。

尽管有这些特点，工作人员还是高质量地完成了任务。这是为什么呢?

我认为这是因为他们认真对待每一个细节,确保任务的完成，效率高又有质量保证，能为企业带来效益。当然，我们可以想象如果不注意细节会发生什么事情。

以上就是我的发言，非常感谢。

篇5：细节决定成败讲话稿

生命的时钟在滴答地转动，我们载着青春无悔的稚梦远航，奋斗中，我们收获了智慧的硕果与成功的希望，眼中流露出坚毅与顽强。与此同时，我们也会遭受挫折，迷失方向，因遗漏了生活中的细节而错过了幸运之神的眷顾。

还记得吗？无数场特大火灾是由于人们用火不慎，使家人与朋友倍受苦难，许多次的飞机失事是由于驾驶员操控时疏忽大意，使难以计数的生命白白葬送，核能储蓄站的大爆炸是因为工作人员疏忽了对机器的多次检查，使百里内的居民被迫踏上离家的征途。

许许多多这样的例子在警示着我们：细节虽小，却不可小看。

忽略细节会使我们在痛苦与失败的边缘挣扎，让我们懊悔与无奈，抓住细节亦可以点亮成功与理想的红烛，引导我们走向希望。

还记得吗？《蒙娜丽莎》那迷人的微笑穿越百年的时空隧道，至今仍在人们心中留下深刻的印象，那是因为作者达·芬奇注重人物精神细节的描绘，才让平凡的画笔绘出这幅传世之作。

法布尔的《昆虫记》向我们展现出一幅幅妙趣横生的昆虫世界蓝图，让我们看到许多鲜为人知的动物的生活习性，这一切都要归功于法布尔的细致观察。

霍金是一位善于思考，抓住细节的科学家，他曾经质疑了泽尔多维奇对黑洞辐射的理解，埋头苦思了两个月之后，提出了举世惊人的“霍金辐射”无论是艺术家还是科学家的例子都在启示着我们：抓住身边的细节，我们也可以离成功很近。

因此，在学习生活中，我们唯有抓住细节，把握每一次机会，成功之门才会为我们而开启，幸运女神才会微笑着向我们轻戴上祝福的棕榈。
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