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篇1：机关财务人员思想汇报

敬爱的党组织：

经过近一段时间的学习和同事的帮助，我在思想上积极要求上进，在工作中向党员同志看齐，对党的认识更加深刻。现将我近期思想情况汇报如下：

虽然我只是一名预备党员，但是我时时刻刻都以正式党员的标准严格要求自己。我认为作为一名合格党员必须具备三个基本素质，一是要懂得党的基本理论知识，并且理论联系实际，发挥知识的最大作用。二是工作中要牢记全心全意为人民服务的宗旨。三是在生活中要体现一名党员的优秀品质。我认为只有这样才能全方位发挥党员的积极作用。这几点是我近期学习的感悟，具体说来，我是这样理解的：

一要在工作中牢记全心全意为人民服务的宗旨。作为政府工作机关的一名成员，时时刻刻都需要组织的培养和督导，更需要个人严格自律，勇于探索，勤于实践，在实际工作中不断地提高修养，增长才干。自到城管委以来，我始终把做好工作作为锻炼自己、提高自己的难得机遇，牢记作为一名城市”美容师”的职责，踏踏实实的做好人民的仆人，努力为城市文明献绵薄之力，自觉遵守各项规章制度，坚持”要想做好事，先学做好人”,与同事之间坦诚相见，互相帮助，共同进步。

二要在生活中体现一名共产党员的优秀品质。邓小平同志曾说：”一个共产党员，第一，他是普通人，第二，他是普通人中的先进分子。”严格律己的我，即将成为正式党员的我，每当看到这句话时就会反问自己”我够先进吗？”,这句话激励着我不断前进，时刻努力。生活中我尊重他人，重视他人，关爱他人，严于律己，宽以待人。这样的结果是我收获了硕果，我和同事们关系融洽，团结一心。他们总是会在我遇到困难的时候及时给予帮助，这也促使我的工作更上一层楼。生活就像一面镜子，你冲他笑，他就会冲你笑；你冲他哭他也就冲你哭；你若拿剑相对，他必也如此；你若赠他玫瑰，他定不会磨刀霍霍。做人就是如此，己所不欲勿施于人。

总之，我认为作为一名合格的共产党员应该成为学习的模范。一名合格的共产党员思想上要刻苦学习马克思主义理论。学习上要积极学习科学、文化和业务知识，并且要理论联系实际。工作中要掌握做好本职工作的本领，努力创造一流的成绩。生活上要团结群众，乐于助人，宽以待人，严于律己。以上是我近期思想汇报，请组织考验。
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敬爱的党组织：

工作以来,我在领导和同事们的关心和支持下，通过不懈努力，工作能力和思想政治素质得到锻炼和提高，基本完成了工作任务，较好地履行了岗位职责。

一、思想上坚持与时俱进

用马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想来武装头脑，用唯物辩证法来改造世界观、人生观和价值观。用科学的发展观认识和把握时代发展要求和根本趋势，不断研究工作中的新情况，形成新认识，开辟新境界。解放思想，实事求是，与时俱进，紧跟时代步伐，以实际行动要求自己始终站在时代的前列。注重加强学习，不管工作多忙，都挤出时间，自觉地把学习作为一种觉悟，一种修养和一种责任，自我加压，向书本学，向实践学，向内行学，向同志学，向群众学，深学政治理论，精学本职业务，勤学修身知识。通过一系列的理论和活动，我的政治、思想水平有了很大提高，也增强了自身的党性修养，更进一步的认识到做一名合格的党员不仅要解决组织上入党的问题，更重要的是要从思想上入党。在党组织的培养和教育下，更主动加强了主观世界的改造，尤其是来到中共xx区委宣传部，通过学习组织的各种理论辅导讲座，以及参加的中心组联组学习，更进一步提高了理论水平，知道了政治上入党是一生一次，思(XX年10月大学生入党积极分子思想汇报)想上入党是一生一世。让自己更加坚定信仰，更加坚定信念，用户共产党的领导，立志为其奋斗终身。

二、学习上坚持务实有效

在学习上，我进一步全面学习和掌握党的理论、政策、路线、方针，力争做到思想政治上时刻与党保持高度一致。通过学习，更加理解，领悟了新党章的丰富内涵，尤其是在新闻中心工作期间，更加关注新闻，关心时政，了解党的政策落实情况，更加加强了政治敏感性，有了更高的政治觉悟。了解到了如何坚持正面宣传，做好舆论引导工作，发挥党的喉舌作用。通过学习，更加清楚如何将学习与实践紧密结合，要学会用理论来指导实践工作，将学习有效地内化和转化为工作成果，做到学以致用，付诸实施，以用促学。在实践中进一步检验、丰富和完善真理。自觉学习实践科学发展观，贯彻落实十七届四中全会精神，落实中央经济工作会议精神，通过学习来解决自己工作中遇到的实际新情况、新问题，积极开拓工作局面。在工作中，我能发挥主动能动性，不断夯实基础，培养各方面能力，提高综合素质。将独善其身与上下求索相结合，不断学习，善于学习，不断积累，善于积累。努力使自己成为一名多面手，努力让学习能务实有效，努力内强素质，外树形象，使自己的学习能为工作服务，能促使工作上更高的新台阶。

三、生活上坚持先锋模范

我牢记党的宗旨，牢固树立全心全意为人民服务的观念，时刻以一个党员的标准严格要求自己，遵守廉洁自律方面的有关规章制度，加强党性锻炼，加强个人修养，不断提高思想境界。认认真真做事，老老实实做人，克服浮气、躁气，少说话，多做事，牢记所得到的忘记所付出的，把“名利淡似水，事业重如山”刻在心中，看高一点，看远一点，看透一点。生活上能够做到团结同志，尊重领导，处理好各方面关系，拥有零号的群众基础。能尊重领导，诚恳接受上级批评，虚心请教，刻苦学习，能团结同事，与同志们互帮互助，互相学习，取长补短。在生活中，时时刻刻以共产党员的身份严格要求自己，发挥模范带头作用。坚定理想信念，树立正确的世界观、人生观、价值观，保持思想稳定，及时调节自我，身体力行。不畏艰难，刻苦钻研，努力拼搏，。端正入党动机，树立良好的工作作风，维护党组织和所在单位的光辉形象。

四、工作上坚持克难奋进

工作上能及时地，保质保量地完成各项工作，自来到宣传部工作，更感觉到工作的意义。在这份自己热爱的工作岗位上，我更加强化了自己的高度责任感和使命感。工作兢兢业业，认真刻苦，以高度的热情和负责的态度来对待工作。通过实际工作，不断增强自己的业务能力，来提高自己为所在单位带来成绩，利用自身价值给所在单位带来更多价值的本领。在具体工作中树立自己大局意识，能够在大局中思考，在全局中定位，促使自己了解和掌握党和国家的大政方针和上级的有关精神。不断锻造自己适应新形势的要求。同时努力在提高创新能力，把握政策能力，提高工作能力上下功夫。在参与宣传部《xx宣传》的办刊和中心组联组学习，“三看”等活动中，让自己强素质，树形象，不断提高自己综合素质。

在宣传部的工作锻炼，我体会很深，受益匪浅，宣传部的确是锻炼人的地方，作为青年人，更我更加珍视这个平台，珍惜这份岗位，利用这个舞台，多丰富学识，多积累经验，多增长历炼。本人在半年的工作实践中得到了学习，在学习中得到了提高，做了一些工作，也增长了不少见识，丰富了工作经验，更学到了很多在书本上、机关里学不到的知识。同时，也看到了自己的一些不足，如理论水平不够高，学习还要加强，思想需进一步解放，工作方式方法有待改进等。在今后的工作中，我一定找准目标，努力改进，积极工作，开创新的工作局面，为宣传部工作添砖加瓦!
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回顾2016年来的点点滴滴，感慨万分，即将过去的一年是学习的一年，是努力的一年，是角色转变的一年。2016年，感触最多的是领导的指导和爱护、同事的支持和帮助，印象最深的是不断学习、不断探索、扎扎实实地去完成好各项工作任务，看到最多是共同目标牵引着大家的众志成城、精诚协作，不畏艰难，奋力拼搏的画面，最想说的是：谢谢局党组、谢谢同事们，没有大家的指导、关心、支持和帮助，2016年的工作我是难以全面完成的。下面，我就一年来的工作思想情况汇报如下：

一、努力学习，注重提升个人业务能力

（一）边干边学，向工作、向同行学习。

在干财务工作之前，虽然取得了会计从业资格，但是对财务具体工作也是“知其一而不知其二”，没有财务工作经历。大家也知道，财务工作事多而且杂，根本没有机会抽出一段时间专门去培训相关业务识。要顺利完成各项工作任务只有边干边学：一是参照往年做法，做好事务性的工作；二是向机关单位会计学习，与机关会计多沟通，了解填报方法和口径后再上报要求数据；三是勤跑勤问，今年我从事的工作，均有财务局、核算中心、组织部、社保局等部门统管，有关业务口子的负责人均是相关领域的行家里手，为此，对不明白的地方，就多跑几次、多打几个电话，凡是要求上报的数据，均按要求添个草样，明白中间原委，并让相关业务审定后，再请领导审阅正式上报。同时，做好工作经验的总结与积累。

（二）通过业余培训班及电大学习给自己充电。

今年**局组织的演讲比赛中，十师参赛者的一句话让我记忆深刻，她说“是工作，就要把它干好，就要把它干出色”，如何干好？如何干出色？这不仅仅是态度问题，而且也是能力问题。财务工作专业性比较强，我深知自己的财务能力有几斤几两，为此，利用夜晚和周末参加了由专业人士组织的会计速成班，以及学习了电大网络教学相关课程，通过一年来的学习，对会计最基础的制度、记账方法、核算方法都有了一定的了解，并且已报名参加明年组织的专业技术职务考试，使自己逐渐成为这个行业的佼佼者。

二、努力工作，确保各项工作圆满完成

（一）事业支出方面

一是关于分局报账。今年，参照2016年预算制定了新的分局权限，为确保分局权限支出的有效落实，我为每个分局都制定了分局报账明细表，对于分局的每一批支出都有详细记录，严格控制三公经费支出，同时，认真审核每一张单据，确保分局报销内容符合规定。分局报账做到了及时、准确、按规定支出。

二是工资统发。今年如有人员职务发生变动时，均能够及时按局党组文件及兵、师工资调整文件对相关人员工资进行及时调整，今年共向组织报批了10名2016年新招录公务员工资的确认，2名低职务工资、1名人员正常晋升、4名职务变动、7名高定工资确认，同时，根据组织部要求及时调整了在职及离退休人员艰边津贴，并进行了补发，有效保证了系统内人员的工资待遇。在工资统发时，均做到了发放前报经组织部、编办审定，全年无拖欠、错发工资现象的发生。

三是社保缴费及报销医疗费。年初根据在职人员基本工资情况，及时向社保局审报了2016年缴费基数，根据缴费基数，按月足额划缴了在职人员医疗保险及公务员医疗补助及一次性医疗补助。此外，及时为个人办理医疗费、生育金报销事宜7人次，报销金额达7万余元，为两名退休人员办理异地卡。

四是公积金及个税缴纳。全年共2次核定公积金缴费基数，根据调整后的基数重新核定个人部分及单位补助部分，并对实发工资进行了相应调整，有效确保了公积金缴费基数的准确性。在缴纳公积金及个税时，均按时按要求缴纳，未出现催缴或错缴以及缴纳滞纳金的现象发生。

五是事业支出总体控制方面。高度关注师局基本支出情况，及时向领导汇报各项经费使用情况，截止目前，“三公经费”及厉行节约八项指标均在预算内支出。

（二）土地出让金收缴方面

一是严肃土地出让金开票工作，今年开据的每一张发票，均以建设用地缴款通知以及银行进账单为依据，按照财务局相关要求及500号文件规定标准出据，没有空开、错开土地出让金发票现象的发生，做到了票实相符。二是做好土出让金的记账工作，对于发生的每一笔出让金做到了及时登记，月末及时与银行对账单核对，做好明细表，及时报领导阅示，切实做到了心中有数、账上有据。三是按季度做好土出让金的收支报表，并按要求及时邮报**国土局、财务局。

（三）其他工作

一是按财务局要求及时上报了2016年预算及2016年预算、固定资产数据、招标采购、小汽车使用情况、减债压贷工作；二是按统计局要求，及时做好统计数据季报以及年报准备工作；三是按人事局要求完成了2016年工资年报工作，并已做好2016年工资年报准备工作；四是做好机关差费报销及考勤月报表以及领导交办的其他临时性工作。

在办理各项业务工作中，态度认真，行动迅速，切实做到了不推不拖不压，严谨细致，扎实有效，顺利完成了各项工作任务。

三、努力积累，积极调整心态，为今后高效完成工作夯实基础

一是多一些思考，少一些蛮干。一个用力去做工作的人，只能说他还称职；而只有用心去工作的人才能达到优秀。这里所说的“用心”，不单要把心思全部放在工作上，而且还要积极主动地去思考、去创造。一年来，虽然忙忙碌碌，但仔细盘算来，似乎并没有做多少工作，只是一些日常的事务性工作。虽然仅仅是一些事务性工作，却也把自己弄得有点团团转。这就说明了，自己平时工作注重思考与统筹不够，蛮干较多。为此，在今后的工作中要注意，思考的时候多一些、用心的程度要更进一步，学会巧干工作。

二是抓紧时间，切不可有过多的工作积压。财务工作本身事情较为繁杂，随时性的工作安排较多，但是同时又对时限要求均较高。为此，切不积压，导致工作全部涌来，使自己无从下手。

三是精诚协作，共同促进工作的提高。俗话说得好“一个和尚挑水喝，两个和尚抬水喝，三个和尚没水喝”，“三个和尚”之所以“没水喝”，是因为互相推诿、不讲协作。通过一年的工作，我们在同一个单位工作，每个人的工作，都有相对的独立性，又都与全局相关联，如果一个人只顾自己，不顾他人，不肯与他人协作，势必会影响团队的战斗力，更有可能使工作难以开展。因此，在工作中，要注重与同事间的团结与协作，才可以有效保障工作高效运转。

四是要时刻注重学习。“打铁先要自身硬”。很多时候我们都在推托自己工作忙，没有时间去学习，可是如果我们不去学习，没有干好工作的本领，那我们又如何去开展工作呢？时间就像海棉里的水，挤挤总会有。在不影响的工作的情况下，我们只有抽出时间，加强学习，不断增强干好工作的本领，才能为我们今后更加富有成效的开展夯实基础。

五是主动调整心态，努力发现工作与生活的平衡点。在局里每位同志都有大量的工作要做，可以说大家都是“5+2”和“白+黑”，作为一个正常的人，我同样会被工作琐事和繁杂学习搅得头昏脑胀，同样也会生气、抑郁，产生负面的情绪。但是如果任由这种负面情绪继续甚至恶化，势必导致工作成效不明显，耽误工作进程，然后又会使自己的情绪受到影响，最终使自己处在一个恶性循环之中。为此，在工作生活中，要适时适当的去寻找解压途径，积极发现工作中的乐趣，主动调整心态，使自己具有良好的身心健康为高效工作提供保障。

四、存在的不足

一是考虑问题还有待周全，有时在解决问题过程中，只重于解决表面问题，而对于问题牵扯出来的其他问题思考不够；二是言语表达有所欠缺，需在今后的工作注意言语表达方式；三是是工作经验尚浅，需在今后的工作中积极积累。

滴水石穿，每天的一小步，就是若干年后的一大步。2016年，我的目标就是：努力学习、努力工作，始终不忘自己心中的那个罗马，坚持不懈在通往罗马的道路上策马扬鞭，奋力进取，为七师国土事业的长足发展发挥自己应有的作用。
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