文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]关于五四青年节思想汇报

篇1：关于五四青年节思想汇报

敬爱的党组织：

近日，怀着对中国共产党的敬仰之情，我们开始了第45期预备党员转正的培训课程。这是我们第一次如此深入地学习党的性质，渐渐地，我们更加了解了中国共产党成立的过程及其必然性，从而更加贴近了党，心中也有了一个新的精神支柱和依靠。

世界上最早的政党来自英国，而世界上第一个无产阶级政党为1847年成立的共产主义者同盟。直到1905年，中国才出现了第一个政党，即1905年孙中山创立的中国同盟会。中国多少个思想进步的先驱们在不断追求和摸索的过程中，甚至付出了生命的代价，才最终成功创立了如此伟大的中国共产党。或许，她的诞生离我们好遥远，然而我们却不能不去了解，因为，中国共产党是为人民服务并造福于民的政党，中国共产党员则是人民在处于危难时刻时，冲在最前线的人民英雄。

通过老师的讲解，我们更加深刻地体会到了中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心及三个代表重要思想的深刻含义。中国共产党由中国工人阶级中具有共产主义觉悟的先进分子组成，而中国工人阶级是中国共产党的阶级基础，它具有高度的组织纪律性、团结互助精神和集体主义观念，因此，中国共产党集中和升华了中国工人阶级的一切优秀本质和特征，并始终将中国这个最觉悟、最进步、最革命的阶级作为自己的阶级基础。当然，非工人出身的先进分子，只要通过努力，具备了党员的条件，也可以入党。如梁稳根的四次递交入党申请书，反映出共产党在吸收的阶层上日益呈现出多样性和多变性。只要我们怀着对党的绝对忠诚，全心全意地为人民做出自己应有的贡献，不断实现人生价值，相信党一定能接纳我们。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队体现了党的阶级性和先进性，中国共产党是中国人民和中华民族的先锋队体现了党的人民性和群众性。两个先锋队的统一，即始终成为中国工人阶级的先锋队，是我们党真正成为中国人民和中华民族先锋队的必要前提；自觉成为中国人民和中华民族的先锋队，是我们党真正成为中国工人阶级先锋队的必然要求。二者相互依存，相互补益。只有不断增强党的阶级基础，扩大党的群众基础，才能不断壮大党的力量和巩固党的执政地位，不断巩固党的工人阶级先锋队的性质。

而坚持三个代表，才能永葆党的先进性，不断与时俱进，才能带领人民走向富裕，推动政治经济文化的发展，从而推动社会的进步，更好地服务于民！

习近平总书记曾说：青春只有在为祖国和人民真诚奉献中才能更加绚丽多彩；人生只有融入国家和民族的伟大事业才能闪闪发光。让我们在这美好的青年时代，在不断地奉献中实现人生的价值，走向更美好的明天！

汇报人：

2018年5月6日

篇2：关于五四青年节思想汇报

尊敬的党支部：

前几天，我们迎来了第92个“五四”青年节，在这样意义非凡的日子里，我们组织了盛大活动来迎接它的到来。我们不仅要庆祝它的到来，更要进行深刻的沉思。从“五四”运动到现在的90年里，我们经过了许许多多的风风雨雨，国家的综合实力在提高，人民的生活水平在提高，而我们年轻的一代，作为祖国的未来，祖国的明天，我们的责任也随着时代的进步而变化了。

在庆祝“五四”的活动中，学校高度重视，组织了小型的教职员工和学生的接力赛。看着老师们同学们矫健的身影、拼搏的身影，我心潮澎湃。这是多么令人振奋的场景啊！这样的一刻让我想到“少年强，国家强”。正是因为我们充满活力的青年一代，我们的国家才更加欣欣向荣，繁荣富强。此外，还看到了场面浩大的“千人阵”，除了感叹本次活动的盛大外，我还惊叹于我们这一代青年的能力和热情。

我们今天的青年肩负了更艰巨的责任，再90年前，国家还没有走出帝国主义的阴影，新中国还没有成立，共产党还没有强大到可以扶持一个国家，我们青年作为先锋队伍的成员，就必须积极加强与先进思想的接触，除了自己接受先进性思想外，也要将先进性思想传达给广大人民群众。而今天，随着改革开放的春风吹遍祖国的大地，经济发展与生活水平的提高逐渐被提上日程，我们青年一代更要抓住时机，再建设祖国的进程中奉献自己的力量。

而落实到个人的时候，我认为，除了学好专业知识，我还要做很多很多，需要从各方面培养自己的能力。这在大学里主要就是可以参加各类活动以提高自己的组织能力协调能力等。当然，我也明白，一个人如果光有才能却没有良好的品德对国家也未必是一件好事情。再平时的生活中，我会严格要求自己，尽量再思想道德上成为别人的榜样。从大学以来，我接触了更多的党员，在思想上，有了进一步的提高。提高自己的思想道德品质和思想觉悟更能帮助提高个人的气质和修养，我们新时代的青年一代，只有具备良好的内在修养和优秀的能力，才能真正成为国家的有用人才。

再入党后，我感到，我的肩上更多了一分责任也多了一分信任。我只有时刻提醒自己，才能不负疚人民负疚于党。我也相信，我肯定能在自己的严格要求下成为优秀的青年。

篇3：关于五四青年节思想汇报

敬爱的党组织：

五四，是激扬青春梦想的节日。96年前，浩浩荡荡的五四爱国运动激荡中华大地，以爱国主义为核心的五四精神风起云涌。当时的中国正面临着“三千年未有之变局”。大厦将倾，危急关头，无数青年站了出来，他们放弃各自的“小确幸”，要为全体人民寻找“大幸福”，以呐喊和拼搏的姿态，振奋了中华儿女的精神，奏响了中国改变屈辱命运的序曲。

假如你对社会不群失望，你并不算错。因为那证明你有眼力，有理想。但是，假如你真的有眼力，不理想，你就不能止于失望，而要拿出改革和创造的精神来，否则，你就和那些令你失望的人们没有分别了。

中华民族近代以来最伟大的梦想，是实现民族复兴。五四运动在这个征程上书写了浓墨重彩的一笔。两年后，历史选择了中国共产党。共产党团结带领广大人民，进行了艰苦卓绝的革命、建设和改革，建立了新中国，确立了社会主义基本制度，开创了中国特色社会主义道路。在这个可歌可泣的进程中，广大青年高举团旗跟党走，献身革命、投身建设、支持改革，成为党在各个历史时期最值得信赖、最能担重任的强大青春力量。

青年是标志时代的最灵敏的晴雨表。历史选择了中国共产党，近代以来，为了改变半殖民地半封建国家的悲惨命运，无数仁人志士苦苦探索救国救民的道路。但直到有了中国共产党，中国人民才真正找到了实现民族独立、国家富强的光明道路。当下中国不可阻挡的崛起之势，更是用事实证明了这一点。五四先驱们民族复兴的梦想，越来越接近实现。

中国梦是历史的、现实的，也是未来的。青年是中国梦接续历史、现实和未来的传承者。作为中国梦“接力赛”的“关键一棒”，当代青年生逢其时、责任重大。我们对五四精神的最好弘扬，就是紧紧围绕实现中国梦这一当代青年运动的时代主题，听党话，跟党走，把青春梦想融入追求国家富强、民族振兴、人民幸福的伟大征程，在“四个全面”战略布局引领下，为实现“两个一百年”奋斗目标贡献青春力量。共青团的根本任务，是高举团旗跟党走，引导当代青年按照党的要求健康成长，培育和践行社会主义核心价值观，坚定三个自信，团结带领广大青年勇担历史责任，坚定不移沿着正确的中国道路奋勇前进。

“五四”系列庆祝纪念活动是年度共青团工作的重要组成部分，也是团市委年度工作考核的重要内容之一，各级团组织要从思想上给予高度重视，切实加强领导，精心组织筹备，确保活动效果。

中国道路的成功崛起，已经成为21世纪全球关注的重大历史事件，是中国对世界的重大贡献。中国道路不是普世的，但在中国有着绝对价值，它是马列主义在中国厚土上生根开花的结果。中国道路虽好，但并不适合其他国家;同样，所谓的普世价值也不适合中国。历史的选择是明确的，其轨迹也是清晰的。举什么旗帜、走什么道路，关系着一个国家的前途和命运，也关系着广大青年的前途和命运。早些时，解构历史、抹黑英烈一度在互联网上甚嚣尘上，妄图否定中国道路，为所谓的西方普世价值探路。对于这种势头，广大青年勇担使命，亮剑发声，随时在网络上予以有力回击。

五四精神代表着诚实的，进步的，积极的，自由的，平等的，创造的，真善美的，和平的，相爱互助的，劳动而愉快的，一种青春的赞歌。

汇报人：

2020年5月6日

篇4：关于五四青年节思想汇报

敬爱的党组织:

第一次感受到五四是在高中历史课本上，那时的青年在我的心目中是神圣的，那时五四运动爆发，那时学生罢课游行，那时是一个热血沸腾、为民族献身的时代。而我只有在课本里寻找历史的遗迹，因为在我生长的地方，纪念五四、鼓舞青年的活动是匮乏的，然而即使只是在课本中，我却体验了因五四而产生的动人心魄。

我知道自己对五四的向往有太多理想的、信仰的成份，如果说经过近一个世纪，我的头脑里海残存着五四记忆，那就一定是对祖国、对青春、对理想的强烈信念。大部分时候，人的成长都是以激情的丧失为代价的，人们把这称为成熟，人们说成熟就是懂得有很多事我们无能为力。半是抵抗半是屈服地，我也开始接受这种观念。

今天有是五月四日，青年节，是我的第八个青年节，很长一段时间里我已经忘记了在历史课本上感受到的激动心情，不过今天，我开始回味，回味那个年代的五四，还有我自己的五四，我自己的青年时光。是不是真的青春无悔?

电影场上正在举行五四红歌会，红歌会在大雨中进行地如火如荼，我听到那些以前属于那个年代而现在属于我们的旋律，看到我的同学们在大雨中坚持把每一个动作做好，他们没有穿雨衣也没有打伞。我不知道192021年五月四日北京的大多数不是阳光灿烂，但今天华中师范大学的电影场是真的大雨迷蒙。

没有游行，没有标没有愤怒，没有呼喊，但同样的是坚持，是毫无退缩，是热情，是雨淋不熄。我站在音乐厅的走廊，感动也自豪，因为我们也一样有同志，我们是学人，同侪共济，信念永远不会过时，因为我们心中永远盈满着对祖国、对民族的深情，偶尔青年们喜欢用桀骜不驯来彰显青春，也许我们有时嬉笑怒骂，不是那么庄重，其实正是因为我们满含着敬意和温情，这个时代，这个社会，这个民族，我们永远热肠挂住。因为这样，我们的青春已然无悔!

此致

敬礼!

汇报人：

2021年x月x日

篇5：关于五四青年节思想汇报

敬爱的党组织：

又逢五四青年节。这是以五四为源头的无数青年因自己的光荣而赢得的节日。而今天最令人瞩目的，是刚刚揭晓的“中国青年五四奖章”评选。闪亮的奖章授予了25名佼佼者，但光荣属于全体青年。

第必将坚定共产主义信念，不断增强克服困难的信心和能力，端正自己的入党动机。保持正确的入党行为，才能经受住党组织的长期考验。才能正确解决生活中遇到的一些具体问题。

从乡村，从工厂，从部队，从学校，从高原车站，从科研院所，从各条战线，25位青年汇集到首都北京，准备接受这一青年最高荣誉。如果和他们有过接触，你会发现，哪怕刚刚还被他们的故事感动得流泪，可一转身，他们已经融入身边无数个青年，就像最美的一朵浪花投入长江，再也找寻不见。

他们都觉得，自己是如此普通。譬如青藏铁路格尔木工务段探伤工长周⒘，八年如一日，推着小车走在天路的铁轨上，分辨着仪器发出的“滋滋”的电磁声。他负责的工区8年没有出过因漏检导致的断轨事故，但他说这是底线。譬如长期在战乱和动荡地区驻站的记者焦翔，他经历了那么多枪林弹雨，却平淡地说这是“份内事”，“工作嘛”。辞去城市国企工作，前往秦巴山区当农民照顾年迈的公婆和患病的小叔子，好让军人丈夫安心工作的丁S，也只是觉得自己在尽妻子的义务。在校创业成就斐然的郭鑫、在我国激光领域取得重大进展的彭钦军，他们都没想过能成为青年典范，更不觉得自己笼罩着光环。

我们大学生正处在这样一个复杂的环境中，目前的形势对我们在校大学生产生了巨大的影响。学校会经常组织有关就业方面的指导，来为同学们指出一条明路。更值得深思的是，我们现在处于整个大学时代的后半部分，大三的我们应该怎样决定怎样规划自己的未来人生，这些都经常成为困扰我们的最大问题。

我们赶上了一个好时代，整个中国都在朝着一个伟大的目标奋进，我们不需为何处才能安放一张平静的书桌而呼喊。中国梦汇聚承载着亿万中国人的家国天下梦，每个青春梦想都是中国梦的一部分;每一个追梦、圆梦的努力，都在托举着中华民族伟大复兴的中国梦。

没有青春梦想，就没有中国梦圆。今天的青年，不管是70后、80后还是90后，正是实现“两个一百年”目标的主体力量。青春梦不是空想，而是实实在在，它就蕴含在孝老爱亲中，蕴含在向上向善里，蕴含在工作岗位上，蕴含在创业创新中，也蕴含在“互联网+”里。梦想照进现实，关键在行动。要像25位中国五四青年奖章获得者那样，从小事做起、从基础做起，用埋头苦干的行动创造实实在在的业绩;敢于吃苦、勇挑重担，依靠自己的辛勤努力开辟人生和事业的前进道路;迎难而上、百折不挠，在千磨万砺中历练人生、收获成功。

没有中国梦，青春梦也将失去方向和依托。中国梦是青年运动的时代主题，在推动中国梦的进程中实现青春梦，是伟大时代给予青春的最大奖赏。中国梦为青年个人梦想提供了广阔空间，为青年圆梦指明了方向。中国梦的舞台那么大，青年可以尽情施展;中国梦的机遇那么多，每个青年都能找到依托。

在思想上，通过党知识多方面的了解，提高了自身的政治素养和思想水平。平时，我喜欢从网上了解一些国家大事，看一些时政的新闻，关心国家大事，所谓国家兴亡，匹夫有责，作为一名预备党员，我们应当与国家保持紧密的联系，时刻关注国家发生的一些大事，心存祖国。我一直想要通过自己努力学好科学技术为国家做贡献，现在成了一名预备党员，这样的信念更加坚定。

在思想政治方面，我继续认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和江总书记“三个代表”重要思想，不断加强自己的思想政治修养。通过学习，使我认识到以下几点：开创社会主义事业新局面，必须高举邓小平理论伟大旗帜，坚持全面贯彻“三个代表”重要思想。

我虽然是一名工人，在过去一年多来，我在各方面都取得了很大的进步，不过也存在一些不足。比如，工作上主动性还不够且有畏难情绪，编辑和策划意识还有所欠缺。对于自己的缺点与不足，将在今后继续加以克服和改正。如果能够按期转正，我绝不骄傲自满，而是以此作为自己人生又一个新的起点，在未来的征途上继续不断努力，争取做一个优秀的共产党员。

最后要把握三个重点.加强对权力的制约和监督。各级领导干部要自觉地接受党和群众的批评和监督。第一要完善监督制约机制，确保权力正确行使，必须让权力在阳光下运行。第二要加强对贯彻落实党的理论和路线方针政策的督促检查，促进中央重大决策部署的贯彻落实。第三要落实党内监督条例，严格执行党监督各项制度。第四要加强民主监督，实行党内监督、人大监督、政府专门机关监督、政协民监督、司法监督、群众监督，增强监督合力，提高监督实效。

五四青年节所传承的，是五四精神，是青年的担当。中华民族伟大复兴终将在广大青年的接力奋斗中变为现实。身处伟大时代，让我们去一点一滴开创，一步一个脚印迈进，把五四精神变现成为民族伟大复兴的中国梦!

汇报人：XX

2020年5月6日

篇6：关于五四青年节思想汇报

敬爱的党组织：

1919年5月4日，是我国历史上一次重大变迁，是我国走向富强之路的启蒙开始。无产阶级作为觉悟了的独立政治力量登上政治舞台，马克思列宁主义在中国广泛传播，思想得到空前解放。“五四”运动是我国20世纪一次影响巨大的思想解放运动，开启了此后思想解放的先河。毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想的产生，以及从那时起我国取得的每一个进步和成就，可以说都是解放思想的结果，是五四精神的继承和发扬。五四是一团星火，在光与热的摩擦下，点燃了新时期的开端。

我们从事的中国特色社会主义建设，是一项前无古人的利国利民的伟业。这就需要我们着眼于发扬“五四”精神，解放思想，大胆探索，勇于创新，做“五四”精神的传承人，做解放思想的带头人;着眼于马克思主义理论的运用，坚持理论联系实际，处处从实际出发，以实现全面建设小康社会为目标、以经济发展为中心，做中国特色社会主义的优秀建设者;着眼于新的实践和新的发展，敢于打破原有的论述、原有的模式、原有的观念，不断破除阻碍发展的陈旧观念，积极探索科学发展的办法和出路，树立与日俱进的新观念，始终以发展为第一要务，树立适应加快发展的思想观念，做中国特色社会主义事业的开拓者，为建设繁荣富强的伟大祖国做出应有的贡献。

当代青年正处在一个伟大的时代。我国已站在一个新的历史起点上，进入了改革发展的关键时期，坚持科学发展、共建和谐社会成为我们社会生活的主旋律。时代为青年提供了广阔舞台，党和人民对青年寄予无限希望。当代青年积极投身这个伟大的时代，把个人的命运同祖国的命运紧密相联，把个人的追求融入全民族的共同理想，才能更好地实现自身价值，才能使人生的意义得到升华。时代要求我们：与祖国共奋进，与人民齐奋斗，与时代同发展，为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家奉献青春，为实现中华民族的伟大复兴事业贡献才智。

国家的发展、民族的振兴，是青年成就事业的基本前提。把祖国的利益放在最高位置，为民族振兴而不懈奋斗，这样的人生才是真正有价值的人生，这样的青春才是真正亮丽的青春。在新的历史条件下，广大青年要坚持用马克思主义中国化的最新成果武装头脑，坚决贯彻党的路线方针政策，不断增强对马克思主义的信仰、对党和政府的信任、对社会主义现代化建设的信心，进一步坚定走中国特色社会主义道路的信念。树立远大理想和坚定信念，就能经受困难和风浪的考验，在任何情况下都不迷失前进的方向。人民群众是创造历史的动力，人民群众丰富的、创造性的实践，是青年健康成长的沃土。离开人民、脱离实践，个人的成长只能是无源之水、无本之木。当代青年要坚持与人民齐奋斗，时刻铭记最广大人民群众的根本利益。

我们要根据国家发展的实际需要，找准学习成才的立足点和切入口，不断提高成才的层次，努力成为社会急需的高素质人才。要具有强烈的创造精神和创造激情，在实践中不断研究新情况，解决新问题，形成新认识，开辟新境界。要在奉献中确定人生的坐标，为祖国的建设、改革和发展贡献自己的青春、智慧和力量。需要我们更加自觉地把思想认识统一到中央对形势的判断上来，把力量凝聚到贯彻落实中央各项决策部署上来，珍惜来之不易的大好形势，把爱国热情转化为建设祖国的实际行动，创造出无愧于祖国、无愧于人民的光辉业绩。我们是推动祖国发展的动力，将为祖国的发展注入新的生机，将为中国开启一个更美好的明天。

做为当代青年，我们要有忧国忧民的爱国主义精神，无私奉献的高度社会责任感，宣传民主科学的进步精神，追寻时代潮流、把握时代命运的伟大精神。我们应该把纪念五四运动发扬五四精神结合起来，为振兴中华民族而努力奋斗。
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