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篇1：大学生考研的思想汇报

敬爱的党组织：

时间过的真的很快，一个月又过去了，这一个月我安安静静的待在学校，为实现自己当初的目标而继续奋斗着。在学校的这一个月平静的像一碗水，每天坐在图书馆里看到外面教学区人来人往的就会觉得心里特别踏实。当然这只是我心境的一部分，这一个月里我也有过挣扎，想过放弃，一下就是我这个月思想上的具体变化。

之前毅然辞去上海的工作，就是感觉到自己与社会上人层次上的差别，想要通过自己的努力提高自己的竞争力，从而获得一份更加有前景的工作。如今回到武汉，回到了学校，我重新拿起书本，开始每天寝室，图书馆，食堂三点一线的生活。

在我决定考研时，就有考过的朋友告诉我，考研是一条艰难的道路，我必须要耐住寂寞，有十足的毅力。当时的我想着，我连高考都经历过来了，大不了就是在经历一次高考嘛，能有多难？但是，等到我真正开始复习时，我才发现我之前的想法是多么的愚蠢。考研的状态和高考时我们的状态压根就不一样，至少对我我们这种专科起点，学经济的却三年来从未碰触过数学的考生来说，更是难上加难。当然，也有朋友劝说我放弃数学，改选更加偏文科一些的专业，这样既可以避开数学，又为我复习其他科目赢得了更多的时间。可是，我性子挺倔的，也许是因为我过不了自己心里那关，总觉得我学经济的，怎么可以放弃数学呢？数学对于我们来说是相当重要的，再者我也想挑战自己的极限，想知道自己能不能自学大学里的数学。

但是，我从来没有想过重新捡起数学是一件多么困难的事情。起初，我在复习数学时，就连我们高中时的三角函数相关的知识都给忘记了。没有办法之下，我只有找武汉的同学借来那本已经泛黄的数学书。开始几天的复习是相当吃力的，而我也显得相当的烦躁。可是，我告诉自己，这条路是我自己选的，我必须要坚持走下去。慢慢的，一步一步的我能够看懂了，以前高中时期的一些基本知识也渐渐的回忆起来了。

可是，就在这我自己为复习已经渐入佳境的时候，高数越来越难了，越到后来就越看不懂了。难道我三月份的复习都白费了吗？我再次进入了相当矛盾的时期，我不想考数学了，我要放弃数学，还是我再坚持一下？

这个时期，我开始疯狂的查找各个院校的信息，不停的变换自己的专业选择，不停的变换自己的要考的院校。室友，说我是疯了，在图书馆根本就看不进书了，心情浮躁到了一个极点。但，我重来没有想过要放弃考研，也许就是因为这样一个信念，在一次和朋友的谈话中，我发现了如果我要考研就不能再这样没完没了下去。我该做的仅仅是确定一个目标，不再为任何其他事情所左右，而后只用朝着这个目标奋力前行。不论中途会遇到怎么的不快，怎样的挫折，只要记着自己的目标，记着要努力，记着不要放弃就好。这样的想法在我心里扎下了根，我豁然开朗，心情也没有那么浮躁了。

如今，在看数学时，我仍然有很多地方看不懂，仍然会感到生气，但我再没有了之前的那样坐立不安，我还是乖乖的看书，做练习，望着图书馆外上课的人群，心里很平静！

我不知道，在以后越来越多的复习任务中，我会遇到怎样的挫折，但我相信我能够坚持到最后。不仅是因为我要考研，而且也因为我是一名共产党员，我不能遇到困难就退缩。

以上就是我四月份的思想汇报，请组织批评指正！

篇2：大学生考研的思想汇报

敬爱的党组织：

我现在已经是一个快大四的学生了，马上面临毕业了。来了大学，便会觉得时间过得很快很快。然而，其实每天都是这么一分一秒地度过。回头总结下大学这段时间的历程与感悟。总的说来，我觉得学会思考是极重要的。现就我的思想情况及下一步的打算向党组织汇报如下：

最近我们系里针对考研学生举办了两个活动，一个是《考研经验交流会》另一个是《考研动员大会》。《考研经验交流会》是一些考上研的学长学姐给我们说说他们考研的一些经验，好让我们借鉴。《考研动员大会》是系里的领导和教授动员我们考研并向我们讲述了系里针对考研的一些安排。这两次活动对我来说都是受益匪浅。

《考研经验交流会》是一次与那么多学长学姐近距离接触，气氛很融洽。他们毫不掩饰的向我们讲述了他们的复习计划，也向我们推荐了他们觉得很好的书籍。他们的复习计划各有不同，学习方法也各不相同，他们都告诉我们方法有很多，经验也有很多，但我们应该选择适合自己的，那对你来说才是最好的。他们那么多的经验中我总结出了一点那就是坚持不懈，扎实复习。首先就是要坚持。你必须在一开始就想好是要考研还是去找工作，这是一个很重要的问题，一定要考虑清楚。决定好考研以后那就得记得要坚持，不能中途放弃。虽然考研路上很崎岖也很艰辛但决定以后就必须坚持到底。不然就浪费了找工作的时间，两边都没有好结果。只要坚持下来了，你就成功了一半。因为每年真正坚持到考场考试的人比报名的人要少很多，所以只要坚持到最后你就已经战胜了很多人了。学长学姐都说在考研路上坚持就是最重要的。除了要坚持还得有计划的组织复习，每个阶段都给自己制定一个学习计划，每天都有要完成的任务，必须严格执行。这样才能有计划、科学地进行复习。他们也跟我们讲述了一些他们在考研路上遇到的一些困难，其中有思想上的、也有学习方面的。这些我们都很适用，有些问题我们现在已经遇到了，他们排除困难的方法虽然不一定我们也可以用但是也给我们提供了一些意见吧。失败的原因有很多种但成功的原因只有一种那就是付出。所以我们更多的是要向他们学习对理想对目标的执着。

《考研动员大会》只要是动员大三的同学积极准备考研。系里对这次活动作出了充分的准备，系里主要的领导干部及所有的教授都到场了，而且基本上都发了言。不仅鼓励大家要考研，而且还给我们分析现在考研的形势。领导们对考研学生的关心，及对帮助考研学生的安排都让我很感动。我感觉我们不是孤军奋战的，我们有老师的帮助和关心，我们比大多数的考研学生要幸福。邹教授也上台发了言。他在我们系里是权威，所以他的话对我的影响也很大。他首先通过一系列的数据告诉我们，我们系考研有一定的优良传统。通过努力我们也能考上一个很好的学校。我们要相信自己，只要努力就一定能考上。我以前就对我自己很没信心对我们学校也没信心，总觉得自己很难考上一个好学校。在录取时会因为本科学校的档次而受到歧视，而且自己的专业水平也有限。老教授告诉我们其实我们学校学生的专业水平整体说来还可以，我们的师兄师姐中有很多现在都很有成就。只要肯努力，金子在哪都发光。他同时也告诉我们即使大三以前的成绩不是很突出也可以考研，只要认真组织复习，机会对每个人来说都是平等的。这句话让我对自己又增添了一份信心，这让我不在时刻有自己的基础不好，考不上之类的想法而影响我的复习。在报学校方面，他建议我们要把考虑学校的范围放到全国而不是湖南省，不要很多人都报一个学校，自己人就把自己人给淘汰了。他也给我们介绍了许多他认为很不错的一般高校。通过他的介绍，我发现自己就走进了他所说的误区，把眼光只放在了省内。我想我还应该重新审视一下我的选择。老教授的一席话让我觉得受益匪浅，不仅树立了信心，摆正了考研的心态，而且也让我重新审视了我的选择。

通过这两次的活动让我更加明确自己的努力方向也更加坚定我的目标。一个人要在社会上实现他的人生价值，必须不断地付出努力。做出的努力不能是盲目的，必须有正确的方向指引。我也制订了一系列的学习生活计划。我感觉自己前面的路一下明朗了，我将大步地走在我为自己指定的路上。

我正处在世界观，人生观，价值观的形成时期，现在的思考或许就决定了将来的选择。这学期发现自己老在思考一些问题，会令人困惑，会给人快乐，让我对人生着迷，让我更加明确自己的方向。或许有时候会思考得难过，但宁愿这样，也不愿不思考。知道了自己的方向以后就执着地坚持下去，不要人云亦云。
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尊敬的党支部:

忙碌中的日子似乎总是过的特别快，印象中似乎才开的学，转眼间，竟已然临近期末，总觉得时间不够用，总觉得有很多很多事要做，看打死的学长学姐们忙着打点行囊，心里就空落落的。一年之后，我也会像她们一样，离开这个装载了我太多回忆的地方。在这里，我们哭过笑过，跌倒过成功过；在这里，我们学着忍住眼里的泪水一步一个脚印向前；在这里，我们蜕尽了一脸高中时的幼稚，学会了独立和坚强。这里有太多人太多事值得我们一辈子珍惜。每每想到这里，总是无限感慨。总是想，就这样吧，定格时间，定格这美好的画面，停下所有前行的脚步。然而，终究是不能的，等到那一天，我们终要离了这个地方去的。而我不想四年后我的人生画卷一如初来时的空白。它可以不华丽却不可以不充实。

那些过去的时间已然过去，无论它好与坏都不再能写入明天的计划，而只有这剩下的时间是还属于我的，是可以被一秒掰成两秒来用的。

一次与那么多学长学姐近距离接多月了。每天早出晚归，一有空就窝进考研教室，风雨无阻。虽然有的时候会厌倦，会觉得辛苦，可是只要想想对自己的承诺，那些小情绪也就被自动忽略了。

考研是一件磨砺人意志的事，日复一日相同的行程，可是只有身在其中的人才会发现，那样规律淡定而有目标的生活，起士也是一种享受。也许我是个懦弱的人，可是，我是真的甘心与这样一心一意往前走两耳不闻窗外事的生活了。自从考研后，我发现自己淡泊了很多，一些原来一位很重要的事放在考研这样的头等大事面前也终究是无足轻重的。

当然，考研也会遇到瓶颈期，尤其是在数学上。因为前几年就防守数学，现在学起来总是心有余而力不足。可是，那也不能就这么放弃了，每次都会咬咬牙告诉自己要坚持。

考研过程中也会跟研友一起沟通一下考研准备的心得和经验，互相鼓励，交换考研咨询。因为我属于考研三跨人群中的医院，在考研的道路上，我甘愿比别人承担多一点的辛苦与付出。因此我决定暑假也要留在学校里复习准备。虽然我不知道我这样的付出会有怎样的回报，但是，无论结果如何，着都将成为我人生道路上珍贵的回忆。

在剩下的日子里，我要继续加油再接再厉，努力在考研的道路上奋斗。当然，在我吧中心放在考研上时，我也不会完全忽视了专业只是的学习。我会努力在两者之间找一个平衡点。

篇4：大学生考研的思想汇报

尊敬的党组织：

时间飞逝，一转眼开学已经半个学期了。到了大四了，自己面临的事情了，看着身边的同学一个个的找到自己理想的工作，坚定许久的考研究生的信念有点动摇了。

这是我次写思想汇报，凭心而论，我觉得自己离共产党员还有距离，没有及时的汇报自己的思想工作，没有在各个方面起模范带头作用。虽然在思想上，自觉学习党的规章制度、文件政策，学习党的先进理论;但在行动上，在生活上、工作上距优秀的党员还有差距，希望借此能够通过自己的觉悟来督促自己向党组织更紧密的靠拢。

距离毕业的时间很近了，在已经过去的三年时间里，在学习方面做的还可以，但是在自己参加活动的积极性反复面还有所欠缺，这可能是跟自己内向的性格有关，可是这肯定不能成为理由。现在在迷茫的十字路口，我想到了组织，我希望组织能在思想上给我帮助，让我在考研和找工作间能够作到好的权衡。

再过80天就是研究生入学考试了，在这不足三个月的时间里，希望自己能够好好抓紧，也希望我们学校的研友好好努力，考个好成绩。我也会时刻记住组织，思想和行动上都积极向组织靠拢，继承组织吃苦耐劳的精神，再坚持，拼搏这短短的80天，希望到时候能够问心无愧。

在未来的日子里，不论在遇到什么困难，我都会坚定信念，在我心中无数党员榜样的指引下，披荆斩棘，渡过难关，因为共产党员是战无不胜的!我会严格的要求自己，在日常的生活中，要团结同学，尊敬老师，孝敬父母，遵守社会公德。积极参加学校和班级安排的集体活动，在学习生活中锻炼自我，挑战自我，超越自我。以上是我的个人思想汇报，我希望党组织时时刻刻督促我，让我早日成为党组织的一员。
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