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篇1：学习践行弟子规活动总结

《弟子规》是中华传统经典文化，其中的一词一句，都教育人们为人处世应当恪守的规范，学习后，让每一个人都受用一生，让每个孩子那纯净的心灵都有一颗感恩之心，这学期我与班里的同学一起学习了《弟子规》，每天早晨我们以《弟子规》作为晨诵诗来开启美妙的一天。以下我谈谈与孩子们共学弟子规的感受。

一．师生共背，体会经典。

今年3月份刚开学，我就在班开设了师生同背《弟子规》栏目，为了调动同学的乐观性，背诵前我总从网上找出相关故事，通过小故事让同学明白一句话的含义，便于同学理解。比如在讲到“冬则温夏则晨则省昏则定”时，给同学解释完之后，再通过给同学讲周文王当皇帝之前每天三次向父母问候，父母生病了他会很难过，父母心情不好他也会劝慰父母。通过这个故事让孩子意识到该如何对待父母。不仅如此，我总是在同学背诵之前把《弟子规》上的内容背熟，然后背给孩子们听，或许我的表现激励了他们，他们也在努力背诵。就这样我与孩子们一起打开《弟子规》这扇窗，与先哲进行心的沟通，把文明风，礼仪风带入校内的每个角落。

二．持之以恒，知行统一

做任何事情都需要有恒心，《弟子规》也不例外。在班里，每天早上同学到校之后我就带领同学一起诵读弟子规。每天的坚持渐渐的就成为了一种习惯，那一句句“首孝悌，次谨信，泛爱众，而亲仁”感染着每一个正在成长的心灵。

诵读只是学习《弟子规》的一种形式，最重要的是践行。我绞尽脑汁想各种（方法）让同学通过实践去体会每句话的意思。比如，“入则孝”，就要引导同学尽孝。让孩子将这三个字写在记事本上，回家记录自己是怎样尽孝心的，比如帮父母按摩、捶背、洗脚、刷碗、洗菜等等，并让父母作为验证人签字，然后将记录的内容拿回学校与同学共同共享，并让同学之间学习对父母的尽孝行为，让同学行孝蔚然成风。

三．家校联系，共同成长。

家长是孩子的第一任老师，对孩子的成长起到至关重要的作用。在学习弟子规之前我给家长写了一封信，内容如下：

好习惯可谓胜利的轨道。良好的行为习惯可以影响一个人乐观的人生态度，健康的生活方式。当前的孩子是独立性、自主性明显增加的一代。但也应当?发现，在促进独生子女独立和自办法识及行为形成的过程中，无论是家庭还是学校都还存在肯定的误区。《弟子规》是一本操作性很强的经典读物。其中要求同学在日常生活中做到孝顺父母，友爱兄弟姐妹，在行为举止上要求言行全都，言而有信，表里如一，在与人交往中谦逊有礼，擅长向他人学习，提倡同学拥有一颗感恩的心。这些都是我们共同期望孩子养成的一些珍贵的品质。因此，我班打算从本学期开头，开展《弟子规》国学教育。

在此期间，我们盼望得到您的帮助协作，请您常常听听孩子背诵《弟子规》，并让孩子解释古文的含义；在孩子有进步的时候赐予准时的表扬和鼓舞，促使其行为转化为习惯；准时记录孩子成长的点点滴滴。

信任在学校和家庭的共同努力下，我们的孩子会在学习古文化中增长见识、增加涵养，并从中吸取才智，成为一个具有优雅性情和敦厚人格、气质的高素养人才。

比较欣慰的是很多家长也非常赞同学习《弟子规》并且乐观与我协作，在学习过程中我还不定期的通过校讯通与家长联系，准时表扬先进。

在《弟子规》的影响下我发觉孩子们变了：往地面扔东西的少了，主动拾纸片的多了;在走廊里打打闹闹的少了,安宁静静学习的多了,一切的变化只由于他们有了做人的行为准则.《弟子规》为中华传统文化经典，学习践行《弟子规》，能奠定孩子完善人生的基础。老师们、家长们让我们行动起来——传承中华美德，提高同学的人文素养，一起努力加油吧！

篇2：学习践行弟子规活动总结

2010年9月，我担任了一班的班主任工作，班级34名学生，有走读的，有住宿的，大多数孩子是独生子女，是家中的小皇帝、小公主，在家中享受着宠爱和特权，家长对孩子的要求有求必应，不愿让孩子吃苦受累，这样就让孩子养成娇生惯养，凡事依赖别人，只为自己着想的不良品性；为了让每一个孩子从一年级养成爱劳动，爱学习，不怕苦，不怕累，勇于面对困难和挑战，勇于承担自己应该承担的责任的良好品质，本学期我响应学校的号召，积极引导学生学生《弟子规》，践行《弟子规》，分阶段培养学生良好的品质，现作如下总结：

一、培养学生正确的书写姿势和坐姿：

在开学的时候，我们以培养学生正确的书写姿势和正确的坐姿为目标，在课堂上时刻注意提醒孩子们正确的握笔方法、书写姿势和坐姿，经过近一个月的努力，学生已经能够完全掌握正确的书写姿势，在写作业和读书时先摆好坐姿再进行下面的活动。同时我又以《弟子规》中“字不净，心先病”一句经文引导孩子们注意“写好字，做好人”。督促学生一定要认真书写，并严格按照书写规则写字。经过一个月的时间，学生的书写进步了许多，虽然偶尔也会毛躁，也会偷懒不注意姿势，但能及时发现并改正。

二、培养学生的自理能力和正确的走路姿势:

开学一个月后，我在第一阶段的基础上，以培养学生整理学具，快速上操找准位置，走廊安静行走为目标引导学生学习践行《弟子规》，经过一个月的努力，大部分学生能够直觉遵守学校规章制度，在走廊行走时，做到，“轻声慢步，靠右行”；上课间操时，能快速找准自己的位置，做到快静齐，能按规定做操，在课前课后能自行整理学具，书本摆放整齐。

三、培养学生热爱劳动，服务他人的意识：

现在的大部分学生衣来伸手饭来张口，没有劳动技能，所以，第三阶段我以培养学生热爱劳动，服务他人的意识为目标，结合《弟子规》，利用班会时间教育学生热爱劳动，劳动光荣，提高为他人服务的意识，亲自示范教给学生打扫的技能，现在值日生在做值日时，都能认认真真，一丝不苟，不仅让班级干干净净，更让自己干干净净，勤洗、勤换，养成良好的个人卫生习惯。

四、培养学生当日事当日毕和良好的阅读习惯：

在第四个阶段中，我有意识的让学生养成良好的责任意识，懂得时间的宝贵，做到当日事当日毕，经过努力学生能按时保质保量完成作业，有计划有安排的做好我布置的各项工作，并且能利用中午或课间到读书角选自己喜欢的读物来读，丰富自己的知识，孩子们还知道“列典籍，有定处；读看毕，还原处”。看后能放回原处。

本学期经过四个阶段的学习、践行《弟子规》，学生已经在点滴生活中有了质的变化，但是《弟子规》里还有着许多“规矩”，等着我们去学习，去理解，去体会，在今后的教育教学工作中，我将继续引导学生学习践行《弟子规》，使孩子们具备良好的品质，应对未来的社会需要，有能力承担起建设和谐美好新社会的崇高责任。

篇3：学习践行弟子规活动总结

为进一步传承国学经典、弘扬传统文化，全面推进经管系学生道德素养、行为规范建设工作。经经管系研究决定，在我系各班级全面推广《弟子规》学习活动，现结合本班实际开展情况，对学习活动总结如下。

一、从思想上高度重视

我班在接到弟子规学习活动通知后，立即成立了《弟子规》教育活动小组，制定了《弟子规》活动学习方案，班主任亲自主持学生动员班会，明确学习《弟子规》的重要意义，提出具体学习要求。除外，宣传委员及小组成员积极拟定班级“学习弟子规”的标语口号、制作专题板报、布置文化墙，为班级弟子规活动的开展渲染了浓郁的学习氛围。

二、从多方面、多角度开展弟子规学习活动

1、积极诵读，理解内涵

组织班里同学利用早读、晚自习时间诵读《弟子规》，由学生干部进行领读，并开展以宿舍为单位的诵读和接龙比赛，班主任每天进行督促、检查。通过诵读一系列学习活动，有助于学生深刻理解弟子规内涵，明确礼仪规范，形成良好的道德礼仪习惯，在班级形成浓郁的学习、践行《弟子规》氛围。

2、读书笔记、学习评比

号召学生人人自己准备一个笔记本，认真读书抄写《弟子规》内容。这样不仅加深学生的记忆理解，还培养了学生的书写能力。其中在我系进行的《弟子规》书写比赛中，我班孙磊、周海月等几位同学获得优秀，系里对优秀者进行了表彰奖励。除外，为推进弟子规的学习效果，鼓励班里积极认真学习的同学，系里进行了以班为单位的“弟子规学习心得”征文比赛，其中我班李彤、孙磊、赵宇哲等几位同学被推选为优秀，小组成员将班级优秀心得张贴于文化墙内，为其他同学做好表率和模范作用。

3、班会分享，感悟提升

我班在每周一的晚自习都会组织班会进行学习《弟子规》的'分享活动。首先带领学生观看《弟子规》视频资料，然后学生们结合自己的实际进行探讨，发表看法。也许是新的学习环境还未完全适应，也许是学习得不够深入，也许是学生害羞不敢于表达，一开始的效果并不是很理想。但随着学习的深入，慢慢地，大家就在不知不觉中学到了做人的道理，并敢于拿出来与同学们一起分享。不仅锻炼了他们的语言表达能力，促进了学生之间相互了解，相互分享的友谊，而且通过学习更好地感悟了生活、感悟了人生。

4、积极生活、落实行动。

学习《弟子规》的目的，就是要规范学生的言行举止，使学生形成良好的日常行为礼仪和规范。因此我们把对《弟子规》的学习同我院的日常行为教育相结合，从学生的班级宿舍卫生管理、班级出勤、课堂纪律等方面严格要求学生，通过班主任和学生的共同努力下，我班班级卫生在全年级排名一直名列前茅，旷课的学生和次数也逐渐减少，课堂纪律和学习效果也有了很大的提高。

三、学习成果。

1、校风班风更上一层楼

自开展《弟子规》诵读后，同学之间和睦多了，班集体更团结友爱了，校园里的打闹现象少了，不文明的言行少了，班级卫生问题也明显好转。《弟子规》让学生明白了“用人物，须明求，倘不问，既为偷”的道理。在班级，学生们更加注意集体团结，注重班级荣誉，一种互帮互助的班风也悄然形成。

2、师生关系更为和谐

自开展《弟子规》诵读后，课前纪律明显好转，学生上课精神了，课堂的组织教学工作自然就轻松了许多；《弟子规》的讲解与学习培养了学生的诵读能力，提高了学生的学习兴趣，使很多学生克服了学习上的惰性，学习积极性大大提高。《弟子规》教育让学生懂得尊重老师，让老师懂得尊重学生，这样师生关系更为和谐。《弟子规》教育在促进了学生的全面发展的同时，也丰富了学生校园文化生活，有利于教学水平的提高。

3、培养了学生良好的道德品质和个人习惯

《弟子规》本身就是规范学生行为的一本书，它本身就具有一些行为要求和道德要求，这就决定了对它的学习不能只局限在书本上，也不能只局限在课堂上，它必须扩充到课堂之外的日常生活中，强调学生身体力行。自学院和班级开展此项活动以来，学生们在待人接物，感恩父母等基本道德意识和行为上发生了明显的变化。很多学生改变了对父母的看法，开始尊敬长辈、老师，体贴老人。《弟子规》让每个学生懂得了如何学会生活，如何学会感恩，如何为人处世。

四、活动意义

这次活动意义深远。不仅提高了学生的学习兴趣，培养了学生的诵读能力，书写能力，促进了学生的全面发展，还丰富了学生校园文化生活。学生们从中受到了一次中华民族优秀文化的熏陶和教育，对提高学生的自身素质和修养起了很大作用，有效帮助学生树立正确的世界观、人生观和价值观，同时激发了学生的热情，给学生提供了展示自我的平台，引领学生享受读书带来的无限乐趣。

篇4：学习践行弟子规活动总结

一、活动背景：

为了进一步丰富同学们的课余文化生活，并填补同学们的部分精神空缺，现在社会显得空白而烦躁，为使同学们走出社会烦躁的阴影，排除同学们的迷惑，让同学们认识到人生要考虑的还有好多。也为响应系部呼吁，特举办生物化学系弟子规系列活动！

二、前期宣传：

1、与宣传部交流进行展板的策划与制作，于活动开始前三天置于公共教学楼东侧及一号楼；

2、由各班班委在本班内进行组织及宣传。

三、系列活动口号：

学习弟子规，实践圣人训

四、报名及其他时间安排：

1、宣传时间：待定

2、报名时间：待定

3、报名地址：各班级班长处及生化系办公室

4、由生化系学生会值班各部进行报名的汇总及整理工作

五、赛前安排：

召集已经确定参加本次活动的同学在指定教室进行活动的有关通知和其他指导工作，使参赛选手进一步认识比赛流程，明确准备方向。

六、活动安排：

系列活动一：组织同学们观看弟子规有关视频。比如，《被十三所学校开除》、《90后坏女孩》。

系列活动二、组织展开“弟子规”会谈会。邀请解说弟子规的名师进行解说，并在会后由各班组织进行班内弟子规专题议论会。

系列活动三、各班组织编演弟子规有关的小品、相声或情景剧，让同学们都能参与进来，能主动去走进弟子规，认识弟子规。之后进行弟子规节目汇报表演和评选

系列活动四、参观弟子规有关景点和讲堂，进行实地学习。

系列活动五、以弟子规为内容或有关事件为主题进行征文，同时可进行好人好事的介绍，树立起正确的楷模！

最后评选出活动中涌现的优异班级和优异个人，颁发荣誉证书并给与一定的物质奖赏！
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