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篇1：书香校园广播稿

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;一、片头音乐

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;亲爱的同学们，你们好，欢迎收听青小原创广播节目《书香时刻》，我是本次主播五二班的XXX，很高兴第一次和大家在电波中见面。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;二、首先我们一起回顾上周内容，在上一期《书香节目》中我们和大家分享了《故事剧场》、馆名征集、寻宝和好书推荐，在这里公布下上期寻宝图的获奖同学，是五(2)班的XXX和XX，今天我们很高兴邀请到了他们，请他们和我们说说快速寻宝的秘诀吧。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;XXX发言：

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;XX发言：

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;感谢两位获奖同学，今天广播中还有精彩的节目，请大家仔细听好哦，别错过了机会。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;三、下面进入今天的《书香时刻》。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;1、整个四月份学校图书馆举办了一场场学生故事会——《故事剧场》，每天不同的主讲人，不同的观众，不同的故事，不同的感受。4月初经过招募报名面试选书等层层环节后，一批批爱讲故事会讲故事的同学终于登场啦。每天中午1:30《故事剧场》准时和大家见面，连续一个月时间，我们演了近20个场，每天都吸引了很多同学前去听故事，椅子不够，就坐地上，没地方坐就站着，小小的舞台每天挤满了人。这里不是讲故事比赛，这里是一个个或有趣、或有道理的故事。以后图书馆还会举办类似的读书活动，请大家积极参与进来，给自己一个尝试机会吧。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;2、一个完整的图书馆应该有其自身的文化象征，比如一个独特的名字，一个象征其意义的图标，一个丰富、有特色的馆藏等等，都是其发展不可缺少的部分。日前学校图书馆正在日趋完善中，考虑到图书馆是属于同学们的，所以此次在全校同学中征集图书馆的馆名，日后，还将有征集馆标的后续活动，请同学们关注。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;自征名的海报和通知一出，来往的同学们积极动脑、为自己的地盘命名，目前共收到近百个名称，这些一个个来自民间的、原创的名字既反映了同学们对图书馆的热爱，也反应了当代青少年的想法，比如书香阁、梦想书屋、茉莉书庄、青青书苑、书洞、欢乐书屋、书香亭、藏书阁等等，一个个或充满诗意、或童趣十足的名字跃然纸上，不得不感叹大家的智慧了。经过学生管理员和图书馆老师的共同推荐，产生10名优秀馆名，他们分别是XX的梦想书屋、XX的书香阁、XX的快乐书坊、XX的欢乐书屋、XX的青青书阁、XX的熊猫书阁、XXX的青音阁、XXX的茉莉书庄、XX的清风书亭、XX的青书阁，请以上10位同学课后到图书馆领取奖品vip卡一张。刚才说的10个馆名中，如果你有满意的，请到图书馆投票吧。具体信息请到图书馆查看。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;3、招聘演员。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;5月份校园文化艺术即将拉开序幕，图书馆将举办一场布偶剧，现需演员n名，如果你想当演员的话，可以在本周一至周五下午2点——2点半到图书馆报名、面试，记住是本周一至周五哦，错过了时间报名就截止了。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;4、下面进入本期活动们最想听的内容——大家来找茬

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;5、下面是好书推荐时间

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;同学们，本期图书馆《书香时刻》就到此为止了，希望你们喜欢，如果你们有什么好的建议，或者好的书、有趣的读书活动都可以向图书馆老师建议。

篇2：书香校园广播稿

合：亲爱的老师、同学们，你们好！欧肯河小学竹香校园”广播又和大家见面了。

甲：我是主持人XXX。

乙：我是主持人XXX。

甲：我很激动，我们再次在书香校园广播时间相遇。

乙：我很高兴，我们又一次相聚在这美好的时刻。

甲：一个人的生命是有限的，怎样才能让有限的生命过得充实富有、多姿多彩？

乙：怎样才能让有限的生命飘溢着浓郁的活香，闪耀出无限的光辉？

甲：怎样才能提高生命的质量，让生命增值呢？

乙：那就是读书，读书给了我知识，读书给了我乐趣，读书更给了我力量。

甲：读书让我知道了什么是酸？什么是甜？什么是苦？什么是辣？读书让我知道了怎么为人处事？读书给我的最大东西是：知识。它丰富了我的大脑，增长了我的见识。你能说读书不快乐吗？下面请听《我与名著共成长》

乙：说起名著与我的成长那可得追溯到我两岁的时候，那时的我每晚躺在妈妈温暖的臂弯时，都会来一番软磨硬泡让妈妈讲故事，什么《一千零一夜》、《小红帽》、《卖火柴的小女孩》、《丑小鸭》??…我早已烂熟丁心，但还是忍不住为卖火柴的小女孩掉泪，为小红帽被救而欢欣鼓舞。渐渐地，我从童话的乐园里爬了出来，来到唐诗这座万卷书山。床前明月光，疑是地上霜。举头望明月，低头思故乡”。每每读到思乡诗，我都不由与诗人同样地伤感起来，思诗人所思，忧诗人所忧。	遥望洞庭山水色，白银盘里一宵螺。”让我浮想联翩；童孙未解供耕织，也傍桑阴学种瓜”，我又看到了孩童学种瓜的样子；剑外忽传收蓟北，初闻涕泪满衣裳”的喜讯又把我从田园的恬静生活中拉了出来。在这唐诗的高山上我越爬越有劲。没走几步，又到了散文果园，放松一下紧张的心情，躺在树阴下，随手摘下熟透的果实，咬一口，果香四溢。散文的余韵三日不绝，值得你去细细品味。偶尔吃到一两个略带宵涩的果实，不要丢掉，细细感受你就会发现，这宵涩之中蕴含的是满腔热血、满怀激情。小说海洋一望无际，我畅游在其中，乐此不疲。从《三国演义》的斗智斗勇中我领略了连环计、苦肉计、草船借箭的精妙之处，佩服周瑜、诸葛亮、司马懿的智慧与神机妙算。《水浒》中一白零八位好汉的英雄豪情深深地印在我的脑海里。外国的《哈姆莱特》让我婉惜；《海底两万里》的鹦鹉螺”号让我心驰神往，不得不佩服被人称之为科幻小说之父”的深厚文学功底。小说海洋就是这样新奇，充满了文学知识的波涛此起彼伏。

从这些栩栩如生的故事里，我看到时间老人慢慢诉说着历史的变迁，名著像一座灯塔，指引我前进的方向。充实了我的人生阅历。感谢你，我成长中最真挚的朋友，是你让我博览群书，知道了许多道理，我和你永远在一起。

甲：听完了读书体会，下面请听读书的成语典故一一

我给大家说说书编三绝”的出处

孔子非常喜爱钻研《易》经，每读一次，都觉得能悟出一些新的东西来，所以他一遍一遍地反复研读。读得次数太多，竟把竹简申在一起的牛皮绳都磨断了多次这就是历史上有名的韦编三绝。

乐此不疲”也有它的出处

东汉光武帝刘秀每天临朝处理政务，从早忙到晚，还经常将文武大臣们召来讲论经书义理，直到半夜才休息。皇太子劝他说：陛下有禹、汤之明，而失黄、老养性之福，愿颐精神，优游自宁。光武帝说：	我自乐此，不为疲也。”

开卷有益”也是一个例子

宋太宗赵胤义为了巩固自己的统治，曾召集文人学者编写了卷帙浩繁的白科全书《太平御览》。该书编成后，尽管国事繁忙，宋太宗还是坚持每天阅览三卷。有时因事耽误了，他还要在闲暇时再补上。有人认为他实在太辛苦了，他说：开卷有益，朕不以为劳也。后来，开卷有益就成为鼓励人们刻苦读书的至理名言。

乙：说到读书，想起一句话：读书好，读好书，好读书。

我校的书香校园工程为我们创设了一个良好的读书分M,使我们的校园溢满书香。书是我们精神的支柱，最好的朋友。不读书，不知道窗外的精彩；不读书，不知道世界的宽广；不读书，不知道知识的力量。读书使我们的生活更丰富，读书使我们的思想更成熟。因此我们五（2）班向大家提出如下倡议一一

（乙）一、读好自己手中的书

许多同学家中有很多书，那我们要做的是每天确保一定的时间进行阅读，古人曾说过：二日不读书，面目可憎，言语无味。”读书能使人充实。我们学校许多同学每天都带一本或者几本好书在身边，中午、课后，只要是可以读书的时间和点滴的机会，我们就可以马上走进书的世界和海洋，与好书为伴。大家都应该行动起来，利用好每一分种的读书时间。

（甲）二、分享大家喜爱的书

我们各班每个同学可以都带上好书，相互交换着看，分享大家喜爱的书。

（乙）三、珍爱每一本书

不论是自己的书还是图书角的书，不管是同学的书还是从图书馆借来的书，我们都应该爱惜，爱书的人才是会读书的人。我们要做到拿放书本轻轻，翻看书籍小心，归还书本要及时。

（甲）让我们携起手来共同努力，使图书角书籍更丰富，学生读书更勤奋，校园书香更浓郁。

（乙）接下来是好书推荐栏目——

今天我们要给大家推荐两本好书！第一本是《我要做好孩子》。这是一部适合少年儿童和家长、教师共同阅读的长篇小说。小说艺术地展示了一个小学毕业生的学校、家庭生活，成功地塑造了金玲、丁胖儿、尚海、杨小丽等小学生和妈妈、爸爸、刑老师等大人的形象，情节生动，情感真切，语言流畅、富有鲜明的时代特色和浓郁的生活气息，并能给读者以思考和启迪。

《钢铁是怎样炼成的》这本世界文学中的经典之作相信同学们一定不会陌生。这是我们给大家推荐的第二本好书。在感动共和国”的五十本书的一次投票评选活动中，此书名列第一。让我们用心打开它，跟随主人公保尔的曲折的人生历程去体会文学的神奇、生命的伟大、奋斗的热情

乙：每一次的相约，都倾注了我们切切的期待。

甲；每一次的离别，都意味着下一次更活新的回来。

乙：短短的20分钟时间即将过去，感谢大家的收听。

最后给大家送出一首《童年》，希望大家珍惜童年时光，好好读书,

天天向上！

甲：我们下次再会。

乙：再见

XXX学校

20XX年X月X日

篇3：书香校园广播稿

甲:书是一扇深重的大门，它看重于每一个叩门者。

乙:它敞开的门扉里,是一口掏不完的井，是一座掘不尽的矿。

甲:陪伴着淡淡的书香，“书香校园”广播站又和大家会面了。

乙:尊敬的老师们。

甲:亲爱的同学们。

乙:大家好！

甲:我是六年二班主持人XXX。

乙:我是六年二班主持人XXX，愿我们的广播节目能带给大家温馨快乐的感觉。本期书香校园广播站的主题是《以书为友快乐成长》

乙：让我们共同走进今日的第一个板块：美文赏识。

甲：《秋的声音》时间过得真快，一转瞬就到了秋季。我喜爱阅览秋季的风景。更喜爱聆听秋季的声音。

听，麦田上，拖沓机的隆隆声，一捆捆麦子跟着这隆隆声送向远方；一捆捆希望跟着这隆隆声送向远方；一捆捆理想跟着这隆隆声送向远方。农民们在田地谈笑着。

听，果园里，一车又一车的苹果运出了乡村，一车又一车的葡萄运出了乡村。农妇们一边打着水果，一边说谈笑笑。

听，天空中，小在嬉，大雁在南，老，不出喊声。

听，林里，熊在沙沙吃着西，以便冬眠不被死；松鼠也在繁忙着，它在准冬的食品，不出“、”的喊声来。上下，叶沙沙落地，仿佛在：“，您把我养大，明年春季再。”

听，秋季的声音，无不在，无不有。天上，地下，水里，以及人居住的乡村里。

秋季的声音是美好的，是高亢的，但是，同又有低落的音托着。一首首听的小曲，交在一同，形成了一首秋季的歌。

啊，秋季的声音，我喜，我美！它使个金黄的、繁忙的、丰产的世界得更富裕活力。

啊，我喜秋季，我更喜秋季的声音！

乙：秋季的声音真美好！作者生的描绘令我也上了秋季的声音！秋季，是个金色的季，是个的季，是个美好的季。不仅在秋季，一年四时之中都有美好的声音，下边听我班同学的文章：《听雨的声音》天空中云密布，“”的西北吹得人直哆——要下雨了。

陪伴着雷公公震耳欲的鼓声，雨像断了的珠子一落下来“滴答??滴答??”毛毛雨滴仿佛一个皮的孩子，打在池塘的水面上，“叮”“叮”，成了大大小小的波；落在瓦片上，“”“”，恰似一首快的歌，滴在皮肤上，冰冷冰冷的。

毛毛雨淅淅沥沥地下着，忽然，“咔嚓”一个大雷，带来一阵“呼呼”的暴风，仿佛在提示我们：“暴风雨就要来了！”

果不其然，“哗啦啦——哗啦啦——”雨逐渐地大了起来，大滴大滴的雨水缀成一条长鞭，打在玻璃上，抽在大树上，甩在树叶上。

雨水把玻璃冲洗的隐隐约约，外面的树啊，房屋啊，都看不清了。

“哗——哗——”，雨水猛击着大地，植物已经被冲洗洁净了。雨越下越猛，风趁便凑个喧闹，树弯着腰，不断地摇摆着，仿佛在挣扎；小草，被雨击得不得不低着头；小花，被雨打得花瓣都飘落下来。

雨仍是没有停下来，像瀑布同样倾注而下；又像翻腾的江河同样向下倾泼；还像千针万线把天和地密切地缝合起来。就这样，雨一连下了大部分天。

到了夜晚，雨停了，云散了，空中映出一道彩虹，暴雨事后，空气分外清爽，天空分外明亮。

这就是雨的声音，我爱雨的声音，假如你专心去感觉它，你会发现这是一种很棒的享受。

甲：这世上的万物，都是大自然赐予我们最好的礼品，只需我们仔细地用眼睛去发现，用耳朵去聆听，专心灵去感觉，你就会发现这是一种特别美好的享受。

乙：写作文必定离不开念书，我读过一些好书，就来和同学们分享一下吧！让我们到达书的世界探访一番。

甲：沈石溪的《雪豹悲歌》这本书主要讲了“我”和强巴收养了一只雪豹，取名叫雪妖。我们计划将它放回丛林，因为它还不会捕猎，因此我们对它进行训练，在训练中间碰到了雪妖的母亲。雪妖的母亲有其余的孩子，雪妖为了获得更多的母爱，把其余的孩子给杀了，最后雪妖的母亲永久走开了雪妖。

乙：《狼王梦》这本书主要讲了母狼紫岚有五只狼崽，四只公狼崽，一只母狼崽，但有一只早早的夭折了。她向来有一个梦想，希望把自己的后辈培育成狼王。但在残忍的现实眼前，她一次一次失败，三只小公狼也接踵逝世，自己也已步入老年。最后，它只好把希望寄托在女儿所产的狼孙身上。为了狼孙的安全，她与一只想吃掉狼孙的金雕玉石俱焚。

甲：除文章外，诗歌也是我国文学的一大瑰宝。我国最早的诗歌总集《诗经》，已有两千多年的历史；从古到现在浮现出屈原、李白、杜甫、郭沫若等很多伟大的诗人。

乙：世界上的其余国家也都有伟大的诗人：拜伦、海涅、普希金等等，他们的优异诗篇，为各国人民传诵。下边就让我们一同到诗歌的大海里游览。

甲：《奇特的书》（配乐：致爱丽丝）艾米莉·狄金森没有一艘非凡的战舰，能像一册书，把我们带到浩大的天地。

乙：没有一匹奇特的骏马，能像一首诗，带我们领会人间的真谛。

甲：即令你一无所有，也没有任何栅栏能阻拦你在书的王国游览的步履。

乙：多么朴素无华的车骑！但是它装载了人类灵魂的所有漂亮！

甲：轻叩诗歌的大门，我们眼前出现了一个漂亮的诗的世界。让我们徜徉在诗歌的百花园中，让生活充满诗意，让诗歌伴我们一世！

乙：美好的光阴老是过得那么快，短短的十分钟时间就要过去，今日的“书香校园”广播到此结束，感谢同学们的收听，让我们下期再会！

篇4：书香校园广播稿

亲爱的老师和同学们，

大家好！我是XXX，今天我非常荣幸能够为大家主持本期的广播节目。在这里，我非常高兴地向大家宣布，我们学校将迎来一场书香四溢的校园文化活动。

近年来，我们的校园文化建设越来越重视培养学生的阅读兴趣和阅读能力。我们所追求的“书香校园”理念，旨在让我们的校园成为一片浓厚的书香氛围，让学生们成为爱书的人、会读书的人、读好书的人。

作为开展书香校园活动的一部分，学校将举办一场精彩的“诗词朗诵比赛”。这项比赛将提供一个展示同学们诗词鉴赏和朗诵才华的平台。不仅如此，我们还将邀请一些资深文化艺术工作者和作家来到学校，与同学们交流，分享他们的阅读经验和文化触动。

此外，为了提高同学们的阅读兴趣，学校将策划一系列有趣的活动，如书法展览、阅读分享会、图书馆参观等。这些活动旨在为同学们提供一个广泛交流和互相学习的平台，让每个人都能从阅读中汲取知识的养分。

我们的活动还将得到许多文化机构和学术机构的支持和参与。他们将为我们提供丰富的图书资源，还将邀请一些文化名家来校作讲座和指导同学们的学习。通过这些丰富多彩的活动和资源，我们相信同学们将能更好地培养自己的阅读兴趣和阅读能力。

学校将在全年范围内开展书香校园系列活动，并鼓励同学们积极参与。我们相信，书籍是人类进步的阶梯，而书香校园则是同学们实现梦想的舞台。让我们齐心协力，共同建设一个充满智慧和书香的校园。

最后，我想借此机会呼吁大家，让我们从现在开始就养成好读书的习惯。读书不仅可以帮助我们开阔视野，提高语言表达能力，还可以启迪我们的智慧，陶冶我们的情操。相信通过这次书香校园的活动，我们同学们会更加热爱阅读，成为真正的书虫。

谢谢大家！祝书香校园活动圆满成功！大家加油！

篇5：书香校园广播稿

甲：尊敬的老师，亲爱的同学们，现在是《书香校园》节目，今天给大家介绍什么好书呢？

乙：是《十万个为什么》，这可是一本很精彩的百科全书哦！

甲：这书我知道，这是同学们很爱看的一本书，五彩缤纷、千变万化的大千世界，有很多有趣的现象和问题，《十万个为什么》就给了我们很多答案，解开了我们心中的很多谜底。

乙：今天，就让我们走近这本书，来解开你我心中的一些难解之谜吧！

甲：请问人的眉毛有什么作用呢？

乙：人的眉毛不仅仅为了好看，到了炎热的夏天，我们常常出汗，汗水从前额流下来，如果没有眉毛挡着，那又苦又咸的汗水，会直接流入眼睛里，十分难受。

甲：有了眉毛的保护，汗水就只能沿着眉毛的两边流下，眼睛就不会受罪了。

乙：啊，原来是这样，我本来还以为眉毛根本没作用呢。

甲：昨天我在玩的时候，不小心被对面跑过来的小朋友狠狠地撞了一下头，可真痛啊！

乙：让我瞧瞧，啊，真的，你看这里还留下一块乌青呢！

甲：咦，奇怪啦，现在已经不痛了，怎么还有乌青呢？

乙：这你不知道了吧，人的身体皮肤里有很多毛细血管，它非常细小，也非常薄，稍微一碰撞就会破裂。这些毛细血管一旦破裂，其中的血就会流出来，并聚集在一起，由于有一层皮肤遮盖着，所以受伤的地方看上去便成为青紫色的了。

甲：哦，原来是这样，看来同学们以后可要小心了，在走廊上不要追逐奔跑，否则很容易碰撞发生伤害事故！

乙：好，看来《十万个为什么》真是本好书，希望大家能看看！
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