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篇1：学生上课迟到的检讨书范文

敬爱老师；

你好!此次上课迟到真的很不该当,我已经深刻认识到自己的错误，自己想了好多东西，反思了好多的事情，自己也很后悔，很气自己，做为一个学生连基本的时间概率都没有，也深刻认识到自己所出错误的严重性，对自己所犯的错误感觉了惭愧。

一个学校，学生都应按照上课时间是个不变的规定,而我向来没有惹起重视，没有重视学校这么平时的规定，这些都是不该当的。上课迟到也是对老师的不尊敬。过后，我沉着的想了好久，我此次犯的错误不单给自己带来了麻烦，也给同学起了坏影响,假如每一个人都像我这样上课迟到那上课的序次就会被搅乱,老师没法正常教课,其余同学也不可以正常上课。并且我这类行为给学校也造成了及其坏的影响,损坏了学校的管理制度.在同学们中间也造成了不良的影响。因为我一个人的出错误，有可能造成其余同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种损坏，并且给对自己抱有很大希望的老师，家长也是一种损害，也是对其余同学的父亲母亲的一种不负责任。每一个学校都希望自己的学生做到德才兼备，全面发展，建立优秀形象，也使我们的学校有一个优秀形象。每一个同学也都希望学校给自己一个优秀的学习环境来学习，生活。包含我自己也希望能够有一个优秀的学习环境，可是一个优秀的学习环境靠的是大家来共同保护来成立起来的，我应当为自己的犯的错误付出代价，我真挚地接受责备，并愿意接受学校赐予的办理。

对不起,老师!我犯的是一个严重的时间观点的问题。我知道，老师关于我的犯校规也特别的生气。我也知道，关于学生，准时上课是一项最基本的责任，也是最基本的义务。可是我却连最基本的都没有做到。我会以此次违纪事件作为一面镜子不时检点自己，责备和教育自己，自觉接受监察。我要知羞而警觉，知羞而奋进，亡羊补牢、努力学习。我也要经过此次事件，提升我的时间观点认识，加强责任措施。

相信老师看到我这个态度也能够知道我对此次事件有很深刻的悔悟态度，相信我的悔悟之心，我的行为不是向老师的纪律进行挑战，是自己的一时失足，希望老师能够谅解我的错误.关于这全部我还将进一步深入总结，深刻反思，恳请老师相信我能够记取教训、更正错误，把此后的事情加倍努力干好。同时也真挚地希望老师能持续关怀和支持我，并却对我的问题酌情办理。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇2：学生上课迟到的检讨书范文

尊敬教师：

你好!

这次上课迟到对我来说真的是不对的。我深刻地认识到我的错误。我想了很多事情，反思了很多事情。我也很后悔，很生自己的气。作为一名学生，我甚至没有基本的时间概率。我也深刻地认识到自己错误的严重性，并为自己的错误感到羞愧。

在学校里，学生应该遵守固定的上课时间规则。但是，我从来没有注意过学校的一般规则。这些是不合适的。上课迟到也是对老师的不尊重。之后，我平静地想了很久。我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦，也给我的同学带来了不好的影响。如果每个人都像我一样上课迟到，上课的秩序就会被打乱，老师就不能正常上课，其他学生就不能正常上课。并且我的行为也给学校造成了非常恶劣的影响，破坏了学校的管理制度。这也在学生中造成了不好的影响。因为自己的错误，可能会引起其他学生效仿，影响班级纪律和年级，破坏学校纪律，伤害对自己有很大期望的老师和家长，对其他学生的家长不负责任。每一所学校都希望自己的学生品学兼优，全面发展，树立良好形象，使学校树立良好形象。每个学生也都希望学校能给他一个良好的学习环境来学习和生活。包括我自己，我也希望有一个好的学习环境，但是好的学习环境是大家共同维护建立起来的。我应该为我的错误付出代价。我真诚地理解学校对我的批评，也愿意理解学校对我的对待。

对不起,老师!我所犯的是一个严重的时间观念问题。我知道老师对我违反校规很生气。我也明白，按时上课是学生最基本的义务和义务。但我连最基本的都没做。我将以这次纪律事件为镜子，不断检查自己，批评自己，教育自己，自觉了解自己，自觉监督自己。我要觉耻而警觉，觉耻而奋进，失羊后补错，努力学习。我也想通过这次事件来增强自己的时间观念和责任感。

我坚信，老师看到我的态度，能够理解我对这件事有着深刻的忏悔态度。我坚信我的悔改之心，我的行为不是对老师纪律的挑战，而是对自己一时的错误。我希望老师能原谅我的错误。我将进一步总结和反思这一切。我真诚地希望老师们能坚定地相信，我能吸取教训，改正错误，加倍努力，在未来取得好成绩。同时，也希望老师们继续关心和支持我，并对我的问题进行适当的处理。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇3：学生上课迟到的检讨书范文

尊敬的老师：

你好！首先我要为我的迟到的行为做一次深刻的检讨，我知道高三的学生在语文老师都到教室了而我没到的这样事情的严重性，但是什么事情都是有两面性的，这样我的精神可以充足的投入到学习之中了，所以迟到了不仅仅是一件坏事反而是一件好事情的。因为学校的规定所以让老师一直认为迟到的人就是坏的学生，可是遗憾的事我在初一的时候就是班级的倒数第一进班级的，所以这个习惯已经形成了好久了，不是检讨书可以纠正的，所以我对老师的做法持一种很反对的态度，但是你是老师，是我的政治老师，政治老师是浓缩社会各种优秀精神额载体，还是这种精神的传播者，所以你的本事我是深刻的领教过的，我是心存十二分的畏惧写了这分检讨书，如有什么得罪之处的，请老师大人有大量，宽恕我这个在你眼中属于坏学吧！那样的话学生就感激不尽了！

其实说这句话的时候是一个风雪交加的夜晚，天很冷的，宿舍的几个舍友说好了要去上网的，真的等到那个神圣的时刻到来的时候，我简直是热血沸腾比我的政治考了满分还要激动，激动的原因是因为我们的宿舍是在二楼的，所以直接跳下去是一种捷径，也是最安全的！。当我站在二楼的窗口的时候，我的心啊简直不知道用什么样的字眼组形容了，因为我很小的时候就怕高，所以面对这二楼的高度，我哪敢跳，于是乎，同学都个个跳下了，而且也无大事，于是我的情绪一激动，就说了:不抱着一颗等待奇迹出现的心就永远不会等到奇迹的到来！我就下去了，结果和同学一样无大事了！所以我骄傲，因为从那刻起我克服了怕高的毛病了！同时也对学校提出几点意见，希望宿舍楼可以拆了重盖高度再提高一点就好了。那时体育成绩可以提高哦一个前所未有的高度！

对于我的迟到我也没话可说了，其实我也后悔的，因为起床的时间真的不晚，但是我最起码的清醒的时间要有吧，人家运动员还有热身的呢！何况我们学生呢！

不过我还是要感谢老师只罚了学生抄歌词，我知道老师的用意很深远，《在路上》的歌词真的很振奋人心，班级很多的同学都抄过的，还有的抄几十遍的，我还是很幸运的，因为我的迟到时间时间是33分钟，而且是两天加起来的。我对于老师的计算的精确程度真的是佩服的五体投地！只是我为老师抱亏为什么发射神州系列的宇宙飞船老师为什么不去计算呢？人才就是被这样的淹没了，老师你需要一个伯乐啊。虽然我发现了老师的过人的计算才能，但是我给不了这样的机会，我深感惭愧，老师！

老师人的忍耐是有限度的，一旦同学们抄的那首歌词烦的时候可不可以适当的换一下呢！换什么呢！哦对了！双截棍不错哦！

老师我真的不应该迟到。我为自己的行为像老师道歉，希望老师原谅！

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇4：学生上课迟到的检讨书范文

今天我迟到了,在这里我为我的行为做一个深刻的检讨.今天早上,我由于上学前去厕所,耽误了上课的时间,造成了极其恶劣的影响.作为一名学生,按时上课是我们分内的事情,但是我却没有好好做到这一点,严重影响了其他同学上课.其实本来我完全可以按时到达学校的,如果我能够早点做好上学前准备完全可以防止这样的事情发生.也许在很多人看来,迟到是一件很小的事情,甚至可以有很多的理由来迟到.但是作为一名学生,按时上课是不需要任何理由的.那些迟到的理由都是为自己的错误开脱的行为.这些个开脱只会让我们对小错误麻木,导致屡教不改.

迟到在现在看来或许是一个小小的毛病,但是一旦形成了迟到的习惯,对我们将来的事业和人生开展都会造成极为严重的后果.如果在一场生意谈判中迟到,将会使我的事业失去信誉,如果在一场任务中迟到,将会使我的国家失去重要的财产,如果将来我做了老师,在一次课上迟到,将会使我的学生对时间的观念变得淡薄,那么,我就是误人子弟的千古罪人.

现在的我们往往对小错误感到无所谓,往往不能够正视自己的错误,但正是这样麻痹的思想,导致了我这样行为的发生.刘备教导他儿子时曾经说过“勿以恶小而为之〞就是说明在思想上要有防微杜渐的意识.这种意识在现在的我们心里过于淡薄了,今天这件事情的发生正是暴露了我们思想上的问题.

今天我熟悉到我错了,我完全可以提前上厕所这样就不会迟到,今天我熟悉到我错了,我完全可以早点出门这样不会迟到,今天我人熟悉我错了,我完全可以在路上快些走这样也不会迟到了.我错了,我错在之前没有好好方案上学前该做什么事;我错了,我错在明知时间不够还要去做耽误时间的事;我错了,我错在违反规定迟到了.〔如果要念的话,最好带点哭腔,效果更好〕我的错误让我不能准时上课,我的错误让老师为我操心了,我的错误更是让我的同学们对按时上课的信念产生了打击.今天在这里我向我的老师,我的同学,我的父母说一句,我错了,真的很对不起,让你们对我失望了.以前我很傻很天真,〔这句话太有名了,不小心就写上了.呵呵.〕总以为上学晚点没什么事情,但是今天我认识到,这个问题如果不发现,这个思想如果不遏制,后果很严重.

在这里,我检讨我的错误行为,我向我的老师做深刻检讨.我保证,从今天开始,我再也不会犯同样的错误,一个人可以跌倒,但绝对不可以在同一个地方跌倒.今天我可以由于这个原因迟到,明天,我就可能由于其他原因旷课,这是事情开展的必然结果.所以为了把这苗头扼杀在萌芽状态,我郑重保证：在今后的学习生活中,我一定按时上课,决不迟到,在以后上学前,我一定要做到早睡早起,提前检查随身携带物品,检查好排便情况,检查好车辆状况,检查好道路交通情况,做到早一步预防,早一点到校.在学习上,我一定吸取这次错误的教训,做到防微杜渐,决不让小错误抬头,决不让小错误开展成为大错误.为了报答父母的养育之恩,报答师长的教导之情.我一定要好好学习,争取早日成才.

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇5：学生上课迟到的检讨书范文

敬重的老师：

您好！

我今日这个上课迟到的事情，真的就是个意外，但是我也知道，迟到了就是迟到了，我没什么好解释的，那为什么班上其他人都没迟到，就我跟我同桌迟到了呢，这就足以看出问题了，确定是我个人那里做得不对，所以在被您批判过后，我就仔细的反思了一下自己，觉得我还是非常的有必要跟您道个歉，对不起，我违反班规了，对不起，打搅到您上课了。

我违反了纪律我认罚，但是我盼望您能明白一点，我不是有意想迟到的，我一个对学习这么热衷的人，怎么可能会有有意迟到的想法，更不行能不把上课放在心上。我对纪律的重视性不比班上任何一个人低，您从我以往的状况就可以看出来，我从来没有做错事导致学校扣我们班的分吧，连班长的记名小本本上也是极少会消失我的名字，由于我始终都是特别懂得约束自己，什么事情是可以做的，什么事情是会导致班上扣分的，我心里都清清晰楚，所以我的个人记录才那么的好，这次迟到算是我这个学期第一次犯错吧，假如我没记错的话。所以您的信任，我真的不是有意想要迟到您的课，这都是各种状况叠加在一起，最终导致的。

上午的其次节下课不是有一阵休息的时间吗？而且比一般下课的时间要长，于是我就叫上同桌去学校的体育馆打球去了，然后我们打着打着就遗忘了时间，可能就是打尽兴了吧，丝毫没意识到自己已经打了很久了，主要是我们根本没听到教室的铃声，今日上午学校不是停电了吗，所以电铃是听不见了，全靠教务处老师的哨声，但是无奈体育馆的距离教学楼的距离太远了，老师的哨声传到这来的时候，已经是特别的渺小了，更何况体育室这边还这么的吵，导致我们根本是完全没有意识到已经上课了，最关键的是，傍边有个班是体育课，他们始终在傍边自由活动，看着他们我以为就是还没上课，连续跟同桌在打球，后来他们的体育老师赶来了，叫他们集合了，我们才发觉，整个体育场早就没有其他人了，等我们赶到教室的时候，已经上课十多分钟了，并且还是您的课，您是直接让我们站在教室后面听完了这节课，然后下课就把我们叫去谈话了。

老师我知道，这次的迟到行为，我自身存在着很大的问题，但是我真的不是有意的，盼望您能看在我们的实际状况，别生气了，我们以后肯定留意，肯定不会再上课迟到了，以后我们下课时间再也不会跑那么远了。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年x月x日

篇6：学生上课迟到的检讨书范文

尊敬的老师：

您好！

我是xx，今天早上睡过头了，没有想到产生了这样的后果，在这么好的学习氛围下面，我居然迟到了，作为一名大学生，这并不是一个好的行为，我这种拖拖拉拉的毛病，确实是在耽误学习，不能够继续存在下去，因为迟到非常恶劣，每天的学习时间其实并不多，我这样消耗下去是非常不好的，真的，有些时候就会有一种侥幸心理，让自己觉得迟到几分钟也没什么大问题，可是这样的想法一旦产生了，就一定会发散扩大，作为一名学生来讲影响不好，必须要检讨。

今天早上因为，实在是没有起来，晚上的时候睡得太晚，自己没有安排时间，没有让睡眠时间充分造成了早上赖床现象，室友们都起的比较早，就我一个人在那床，大家都知道早上的课，而我却明明知道早上有课，还是拖拖拉拉在赖床，我的行为实在是不好，这样下去会耽误更多的时间，现在想了想，确实是这样子的，我不能够任由其发展下去，应该做出一个合适的批判，对自己的行为，要抱有一个愧疚心理，更加要检讨一下，这不是学生该有的样子，虽然抱着懊悔的心里，可是我心里面还是有放不下，现在必须要严格的去面对迟到的事情，我作为一名学生了，不应该出现这样的赖床现象，而且当时还抱有侥幸心理。

大学时间过得很快，我确实不应该这样耽误时间，每一堂课都是无比重要的，在学校学习专业课的时间是有限的，更多的时候是要自己去钻研，而我却在白白浪费时间，这是作为一名大学生的耻辱，也是我现在应该反省的地方，这样下去总归是不好的，不符合学校的相关规定，当时明明大家都起床了，而我却想着迟到几分钟，您虽然平时不会说什么，但是今天我实在是迟到了太久了，整整十分钟，这样是最您的不尊重，是对课堂纪律的漠视，所以我必须要反省自己，对，明知迟到不可为而为之，我非常难受，还希望您让我反省纠错，未来这样的事情，再也不想发生，毕竟是自己的学习，应该受到自己的重视，很多时候就是一念之间造成了太多的恶劣后果，我真真的不希望成为那样一名大学生，让学习变得不是那么重要，还是要有足够的时间去检讨一下区域，让自己沉静下来，慢慢的去思考，这其中的点滴，我一定会反省自己的过错。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日
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