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敬爱的党支部：

经党组织批准，我实现了梦寐以求的愿望，光荣的成为一名中国共产党入党积极分子。在党组织的培养教育下，我一直都按照党员的标准来严格要求自己，加强政治理论学习，对工作积极主动，认真负责。下面，我向党组织汇报三年来我在思想、工作、生活等方面的情况。

一、在思想方面――不断加强党性修养

作为一名幼儿教师，我始终坚持党的教育方针政策，忠诚于党的教育事业，恪守职业道德，情操高尚，爱岗敬业，默默奉献。这两年来，我严格按照学校党支部的学习计划和内容认真系统地学习了《新党章》、《科学发展观重要论述摘编》等。通过努力学习，我提高了自己的政治思想水平，更加坚定了对共产主义的信念，坚持用“毛主席”的重要思想指导自己的人生航程，以增强自己的党性，保证自己的思想行为与党的要求一致，端正自己的入党动机。并牢记全心全意为人民服务的宗旨，始终坚持党的基本路线不动摇，永远保持一个共产党员应有的共产主义纯洁性和先进性。

二、工作方面――做爱岗敬业的排头兵

作为一名中国共产党的入党积极分子，我时刻都以共产党员的标准严格要求自己，努力工作，不等不靠，积极向上。牢记入党誓词，牢记党对我的培养和教育，吃苦在前，享受在后，脚踏实地任劳任怨的工作。

在幼儿教学工作中，刻苦钻研教材，认真拟订教学计划，因材施教，建立尊重、平等、和谐的师生关系。在学校工作中，我积极承担压力大，工作量大，困难多的大队部、团支部工作。从不抱怨，不计较个人得失，而是多想办法，尽自己最大的努力做好每项工作。两年来，我班幼儿曾多次获得全国美术大赛一等奖，全省故事大赛三等奖，全市少儿风采大赛故事银奖等等，同时我自己也获得全国级，省级，市级优秀教师指导奖。

这是学校和同事们对我的肯定和信任，更是对我今后工作的一种鞭策。面对荣誉，我清醒地认识到，荣誉更意味着责任。在未来的道路上，我将继续前行。

三、在生活方面――发挥模范带头作用

在日常工作和生活中，我一直以一个党员的标准要求自己。遵守国家法律法规，遵守社会公德、学校规章制度，按时出勤，不迟到、不早退，积极团结同事，关爱学生，热心助人，树立良好的职业道德观念，坚持在一切场合都为人师表，维护教师的良好形象，发挥党员的模范带头作用。

四、缺点和不足：

两年来，我虽然取得了一些进步，但我深知自己还存在一些缺点和不足，主要表现在以下几个方面：

1、工作上不够大胆、创新能力有待加强;

2、和支部领导、党员同事的思想交流还不够，思想认识上还有待进一步提高。

在今后的工作和学习中，我将正视这些问题，更进一步严格要求自己，虚心向先进的党员同志学习，采取有效措施克服自己的缺点和不足，不断加强党性锻炼。我相信，在党组织的关怀下，在各位党组成员及同事的帮助下，通过努力，我一定能使自己真正成为一个能经受任何考验的真正的共产党员。

以上是我两年来基本情况的小结，不妥之处，恳请组织批评指正。作为一名入党积极分子，我渴望按期转为中共预备党员，请党组织考虑我的申请，我将虚心接受组织对我的审查和考验!

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日
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作为一名幼儿教师党员，我深知自己肩负着重要的使命和责任。在幼儿教育岗位上，我始终把党的教育方针作为行动指南，努力践行党的宗旨，为幼儿的健康成长和全面发展贡献自己的力量。

首先，我坚持以马克思主义为指导，积极学习党的理论知识。我深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，了解和把握党的教育方针和幼儿教育的基本原则。我注重学习幼儿心理学、教育学等相关学科的理论知识，不断提高自己的专业素养和教育能力。

其次，我坚持以党的教育方针为准绳，为幼儿的健康成长提供优质教育。我坚持以爱心教育为核心，注重培养幼儿良好的品德品质和行为习惯。在日常工作中，我注重培养幼儿的礼仪意识、劳动意识和团队合作精神，努力让每一个幼儿都能享受到幸福的学习和生活。

同时，我坚持以党的宗旨为导向，倾心关注每一个幼儿的成长发展。我时刻关注幼儿的身心健康，积极与家长沟通合作，共同关爱和培养幼儿。在教学实践中，我注重因材施教，充分尊重幼儿的个性差异，让每一个幼儿都能找到适合自己的学习方法和兴趣点。

在工作中，我还深入推进幼儿园党的建设和业务工作。我积极参与各项党团活动，加强党员之间的交流和合作。我坚决执行幼儿园党委的决策部署，助力幼儿园的改革发展。同时，我也加大业务学习和培训的力度，不断提升自己的工作能力和水平。

作为一名幼儿教师党员，我深感责任重大，使命光荣。我将始终践行党的宗旨，不断提高自身理论水平和业务能力，砥砺前行，为广大幼儿的成长成才奉献自己的智慧和力量。同时，我也将一如既往地关心支持党和政府的工作，积极履行党员的职责和义务，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量！

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日
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近年来，我充分认识到幼儿教育对于孩子的成长和发展有着至关重要的影响。作为一名幼儿教师，我深知自己的职责和使命，始终保持着对幼儿教育事业的热爱和执着追求。作为一名党员积极分子，我始终以党的光荣传统为鞭策，努力为幼儿教育事业做出自己的贡献。

首先，我积极投入教育实践，努力提升自身的专业能力。在幼儿教育领域，教师的专业素养是关键。为了提高自己的专业水平，我经常参加各种专业培训和教育研讨会，努力学习先进的教育理论和教学方法。同时，我还积极参与学科竞赛和教学改革实践，不断探索和研究适合幼儿发展的教学模式和方法。通过这些努力，我逐渐形成了自己的教育理念和教学风格，能够更好地引导幼儿进行全面的学习和成长。

其次，我注重培养幼儿的品德素养和社会责任感。幼儿时期是孩子品德养成的关键时期，也是他们对社会的认识和理解逐渐形成的阶段。在教育教学中，我注重培养幼儿的道德品质，通过讲故事、教育游戏等形式，传递正能量，引导幼儿树立正确的价值观和道德观。同时，我也注重培养幼儿的社会责任感，通过参观社会组织、参与公益活动等方式，让幼儿感受到社会的温暖和需要他们积极参与的重要性。通过这种方式，我希望能够培养出一批有良好道德品质和积极社会责任感的新时代人。

再次，我重视与家长的沟通和合作。家长是幼儿教育的重要参与者，他们对于孩子的成长有着重要影响。为了更好地与家长合作，我注重与家长沟通，及时了解和掌握幼儿的家庭情况、兴趣爱好和成长需求，为每个幼儿制定个性化的教育方案。同时，我还定期开展家长会、幼儿节目展示等活动，加强与家长之间的交流和合作。通过这些努力，我希望能够与家长共同促进孩子的健康成长和全面发展。

最后，我始终将党的教育方针和政策贯彻到实际行动中。作为一名党员积极分子，我时刻牢记自己的党员身份，将党的教育方针作为自己的行动指南。在教育教学中，我注重培养学生的爱国、集体主义和社会主义价值观，通过课堂教育、优秀典型引领等途径，引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。同时，我还积极参与学校组织的各项党建活动，加强自己的学习和思考，不断提高自己的党性修养和政治素养。

总之，作为一名幼儿教师党员积极分子，我会一直坚持初心和使命，以饱满的热情和责任心，投身于幼儿教育事业。我将继续努力提高专业能力，培养幼儿的品德素养和社会责任感，加强与家长的沟通和合作，并不断将党的教育方针贯彻到实际行动中。相信只要我们充分发挥自身的优势和作用，共同努力，就一定能够为幼儿教育事业做出更大的贡献！作为一名幼儿教师党员积极分子，我努力践行社会主义核心价值观，通过教育引导幼儿树立正确的价值观念和行为规范。在课堂教学中，我注重培养幼儿的爱国主义情感和民族自豪感。通过讲解国旗、国歌、国徽等国家象征，让幼儿了解祖国的伟大、充分感受血脉相连的民族荣誉。

同时，我注重培养幼儿的集体主义精神和社会责任感。在班级管理和活动中，我引导幼儿学会倾听、尊重他人意见，培养合作意识和集体荣誉感。通过组织小组合作、团队竞赛等活动，培养幼儿合作、互助的精神，让每个幼儿都能体验到集体的力量和成就感。

我还注重培养幼儿的社会责任感。通过参观公益组织、社区服务等活动，让幼儿亲身感受到社会的需要和自己的力量。同时，我引导幼儿关注社会公益事业，通过筹款、捐衣、助学等形式，培养幼儿的捐助意识和奉献精神。通过这些实践，我希望能够培养出一批有社会责任感、乐于助人的幼儿。

另外，作为一名幼儿教师党员积极分子，我努力将党的教育方针贯彻到实际行动中。我了解并积极学习党的教育政策，了解幼儿教育领域的新政策和新要求。在课堂教学中，我注重培养幼儿的创新精神和实践能力，通过手工制作、科学实验等方式，激发幼儿的创造力和想象力。在教育教学过程中，我注重发掘幼儿的个性特点和潜能，引导幼儿全面发展，在综合素质评价上不仅注重认知成绩，更注重幼儿的学习习惯、情感态度和社会行为。

此外，在学科教育中，我注重培养幼儿的科学素养和创新意识。通过启发式教学，引导幼儿主动探索、观察、实验，培养幼儿的动手能力和科学思维，激发他们对科学的兴趣和探究欲望。同时，我注重培养幼儿的良好学习习惯和自主学习能力，引导他们独立思考、自主解决问题，为以后的学习和生活奠定坚实的基础。

作为一名幼儿教师党员积极分子，我将一直保持对幼儿教育事业的热爱和责任感，努力发挥自己的优势和作用，为幼儿教育事业做出更大的贡献。我相信，只要我们党员幼教工作者积极行动、真心付出，共同努力，一定能够为打造更美好未来的幼儿教育事业作出更大的贡献！

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日
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提起党员，人们或许地会赞扬他们全心全意为人民服务的奉献精神；提起教师，人们会想到敬业爱生的红烛精神；提起党员教师，人们会认为他们是教师队伍中的典范，是教师队伍中的一支生力军。我们深知时代的机遇、社会的发展，对新世纪的教育工作者提出了新的要求，特别是一名党员教师，更要用自己的爱托起明天的太阳。

有句名言说：“世界上最宽广的是海洋，比海洋更宽广的是天空，比天空更宽广的是人的心灵。”在人的心灵中，教师的心胸最开阔。因为教师是“知识之母”，从身心两方面对学生实施全面的关心和教育。在教师对学生的爱中，包含着对人类文明的憧憬，体现人类对未来的憧憬！如果说，过去的教育是以单纯的知识传授为特征的应试教育，那么现代教育则越来越以人的自身发展为教育目的。爱学生，是教师的天职，爱学生，应具有时代特点。爱学生，这是一个永恒的主题。希望得到教师的爱，可以说是许多孩子在学校一切思想和行动的中心动机。然而，新世纪的党员教师也必须看到，现代社会对人的主体性、独立性要求愈来愈高。尤其是生活在这座活跃并将更活跃的国际性大都市的孩子，其独立性特征更加明显，对教师的情感依恋正在趋向复杂化。因此，新世纪的教师要时时处处充满爱心，向孩子奉献真情，来不得半点疏忽和懈怠，更来不得半点虚伪和矫情。那么，怎样让孩子在爱的阳光雨露及教师的敬业氛围中健康成长呢？

查老师！这几个月,千家万户都传颂着一个乡村教师的名字。谁也记不清，查老师资助过多少学生，垫付过多少学费，踏进过多少次学子的家门，给孩子们送去过多少件冬衣。是什么驱使她这样的矢志不渝，那就是——爱的力量。爱使她从生活到学习，从思想到行为，从课内到课外，在孩子的身上一次一次地实践着，耕耘着，将爱体现在每一个孩子身上，尤其是“困难孩子”的身上。正是这爱心的浇灌，使原本失去信心和疲惫的灵魂重新获得了勇气及希望。

爱的方式可以不同，但爱的份量没有轻重。把爱伸向被遗忘的角落，用一双温暖的手去抚慰那不被注意的心，为孩子拨开心头的乌云，给孩子送去明媚的阳光，这才是真正的爱。这不禁让我想起一位教育家的话，“一个教师只有把为别人做出贡献视为自己的享受，他才能成为共产主义信念的真正培育者，才能造就出具有共产主义思想的一代新人”。因此，新一代的党员教师就应有开阔的胸襟，把爱无私奉献给每个孩子，不管大小、强弱、品行的优劣，并把这一点看作是自己的本份，视作一种至高无上的乐趣，这就是爱的教育。即使枯萎的心也能苏醒，即使冰冻的感情也能融化，因为这是世界上最博大、最深广的爱。这样的爱，能容纳一切，能融化顽石，能点石成金……

教师爱学生，还必须表现在教师是否有渊博的学识和精湛的业务能力。因为“爱”不是一句空话，教师必须尽可能让孩子多学一点，学得好一点，成长得快一点。我们常说：“要给学生一杯水，自己就要有一桶水。”这个严于律己的学习精神在新时期尤需发扬，因为时代变了，新知识和新信息正在以极快的速度发展着，新世纪的教师也受到了前所未有的挑战。伟大的教育家陶行知先生说得好：要想学生学好，必须先生学好。惟有学而不厌的先生才能教出学而不厌的学生。同时，21世纪的人才需求向今天的教育提出了更高的要求：要进一步深化教育改革，逐步建立起充满生机与活力的社会主义教育新体制。因此，新时代的党员教师要进一步解放思想，更新观念，积极地投身到终身教育和终身学习中去，不断树立现代教育意识，刻苦钻研，从而提高自己的教学质量，真正地把博大的爱倾注在教学中，用语言播种，用汗水浇灌，用心血滋润。可以说，对孩子充满爱的每一堂课，都仿佛为孩子打开一扇扇窗户，让孩子看到一个色彩斑斓的新世界，并让孩子感受到教师博大的胸怀和崇高的精神境界。

师爱无选择性，只要是学生，教师都应做到丹心一片，师爱荡漾；师爱是全方位的，孩子获取了多少，与教师的教育理念，教学水平密切关联。能不能在素质教育渠道中，以教育方针为准绳，抓住德育为核心，用爱培养孩子的实践能力和创新能力，是时代赋予新世纪教师的责任，当代党员教师须迎接挑战，认真学习“三个代表”重要思想，以实际行动作出满意的回答，用爱浇灌美丽的幼苗，让明天的太阳更加绚丽夺目！

此致

敬礼!

汇报人：

日期：xx年x月x日
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尊敬的领导：

您好！

感谢党组织给予我这个难得的机会，能够成为一名幼儿教师党员积极分子。回顾过去的几年，在党组织的培养和带领下，我收获了很多，并且在不断的实践和经验积累中成长。2024年是我步入这个行业的第五个年头，也是党组织瞩目的一个节点。在这次汇报中，我将就过去的工作表现、困惑和今后的发展提出一些思考和建议。

一、过去的工作表现

我进入幼儿教育事业的初衷就是为了能够影响和塑造下一代，培养他们健康快乐、自主学习的态度。所以，我始终坚守着教育为主，服务为先的原则，尊重每一个孩子的个体差异，积极开展针对性的教学和关爱工作。在过去的几年中，我注重培养学生的自主性，关注他们的兴趣爱好，提供丰富多样的学习资源和机会，激发他们的学习热情。同时，我也注重培养学生良好的品德和行为习惯，通过开展各种主题班会、讲座和小组活动，提高学生的社交能力和合作意识。

在教育教学方面，我注重探索并灵活运用新的教学手段和方法，提高教学效果。例如，我经常使用多媒体技术，制作课件和教学视频，让学生在听觉、视觉等多种感官的刺激下更好地理解知识。同时，我也善于利用教育游戏和故事讲解等方式，增强学生的兴趣和参与度。在实施教学过程中，我严格遵守党的教育方针，站在社会主义核心价值观和民族精神的高度，引导学生正确的道德观念和审美情趣。努力成为学生的良师益友，影响并引领他们健康成长。

二、困惑和思考

在工作中，我也遇到了一些困惑和问题。一方面，幼儿教育是一项具有挑战性的工作，需要综合运用多种知识和技能。我发现自己还不够全面，还需要不断地学习和提高。例如，我需要更深入地学习幼儿心理学、教育学等专业知识，提高自己的专业素养和教学能力。另外，幼儿教育的发展也需要与时俱进，了解最新的教育理念、政策和课程改革的要求，为幼儿教育事业的长远发展提供更好的支持。

另一方面，我也面临到了一些班级管理和家校合作的问题。幼儿阶段孩子们的行为表现和学习兴趣常常受到各种因素的影响，需要教师在家庭和学校之间进行协调和交流。但是，不同家庭的文化背景和家长的态度往往是多样的，如何与家长建立良好的沟通和合作关系，共同努力促使孩子的健康成长，这是我目前比较困惑的问题。

三、今后的发展

在今后的工作中，我将继续扎根幼儿教育的一线，为幼儿教育贡献我的力量。首先，我要积极学习，不断提高自己的专业能力。在教学方面，我要通过参加教育研讨会、课程培训等方式，加强自己的学习和思考。在真实的教学实践中，我要不断总结经验和教训，完善自己的教学方法和策略。在班级管理方面，我要多与同事交流，借鉴他们的经验和做法，提高自己培养孩子的能力。

其次，我要加强家校合作，与家长建立良好的沟通和合作关系。在与家长交流的过程中，我要注重倾听和理解，尊重家长的意见和不同观点。我要主动与家长交流孩子的学习和行为情况，帮助他们更好地了解自己子女的成长情况，并共同讨论和解决存在的问题。同时，我也要积极引导家长正确的教育方式和方法，形成家校共育的合力。

最后，我要保持党员先进性，带领幼儿教师团队共同前进。作为一名党员，我要时刻牢记党的宗旨，坚守党的纪律，带动和影响身边的幼儿教师，积极践行社会主义核心价值观。我要与同事一起携手合作，形成合力，共同推动幼儿教育事业的发展，为孩子们的成长做出更大的贡献。

以上是我对过去工作的总结和未来发展的思考。希望在党组织的带领和培养下，在幼儿教育这个神圣事业中，我能不断提高自己的能力，为幼儿教育的健康发展作出更多的贡献！

再次感谢党组织对我的信任和支持！

此致

敬礼


文书吧（www.wenshuba.com）
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