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篇1：关于态度的讲话稿

敬重的老师们，友爱的同学们：

大家好!

在生活之中，总会遇到很多困难与坎坷，它们会让人心烦意乱，甚至会产生无望。在这时，能克服它们的只有良好心态，只要往好处想，世上便没有过不去的坎。

每逢遇到考试或竞赛，一拿起笔一握住话筒总会使我特殊的紧急，尤其是考试时遇到实在不会的题目，紧急的感觉会成倍地增加。记得一次考试，题目通过投影播放，可一题实在难住了我，还没缓过神来，这题便过去了。我心急如焚，舍命抑制住紧急的心情，保持住考前乐观的心态，在脑海中始终想着"我确定能行。'回忆它时，答案便一跃而出。我喜出望外，始终保持着乐观的心情连续做题，最终很好地完成试卷。从那以后，我知道保持乐观的重要。

不仅是学习，在大大小小的平常的事情之中，乐观的精神还是必不行少的。模型装不起来，数学题太难这些事中都不行焦急，抑制住自己消极的心态，坚持良好乐观的态度，事情就可以势如破竹，迎刃而解。在班级里的行规分"噌噌噌'往上长，自己却找不到加分的途径，原地踏步。我禁不住埋怨，可上次的事情马上让我不慌不忙，还有两天，应当来得及呢!我没再埋怨，抓紧时间抓紧利用上课发言、作业来加分，不够时我也没有灰心，抓住时间加，分数总会有的!经过我的努力，班上的达标榜最终有我一席之地。

学习遇难，不要灰心，保持乐观的心态;

生病，不要害怕，保持乐观;

生活受挫，不要无望，保持乐观

不管遇到什么难事，只要你有一颗乐观的心态，好心态，好生活，就永久常在!

篇2：关于态度的讲话稿

敬重的老师、友爱的同学们：

大家好，我今日要为大家演讲的题目是《要成功，必需端正学习态度，把握学习方法》。

有的人，往往投入大量的时间和精力，却效果甚微;而有的人，经常事半功倍，考试成果和各方面样样优秀。为什么呢?在我看来，方法当然重要，但必需要端正学习态度。

有一句话说的好：态度打算一切。是的，只有端正了学习态度，才能取得优异的成果。假如态度端正，就有毅力克制自己的玩心，有督促自己前进的动力。

把握好的学习方法，第一步就是要认真预习。预习时要找出关键词句体会理解，并找出不懂的地方。

其次步就是认真听课，这一步很关键。由于课堂上老师所讲的是重点和同学们最简洁消灭错误的地方。成果好的同学与其他同学最大的不同就是：一个是我要学;，一个是要我学;认真听课是自己想要听，想要获得更多的学问，而不是被老师家长逼着学，这样被动的学习效果就很不好。

第三步就是认真复习。每天放学回家，都要把当天学过的学问都巩固一遍，加深记忆。第四步是独立、认真完成作业。并且要课堂课外一个样。作业不能是抄袭的，不然就失去了原有的意义。做作业的目的是进一步消化、理解课堂上所学的学问，对自己所学学问的巩固。这些步骤是一个长期积累的习惯，是自觉完成的，不是在家长的督促下做的。

总之，只要你认真对待，信任自己，端正学习态度，把握学习方法，从容面对，你就否定会超越自己，取得成功。

我的演讲到此结束，感谢大家!

篇3：关于态度的讲话稿

尊敬的领导：

大家好，我演讲的题目是《关于人生态度的演讲稿》。

在漫漫人生路上，有太多挫折要我们去战胜，人生如一台戏，我们每个人都只是剧情中的一个角色，有时是主角，有时是配角，但每个角色都有深刻的意义。

芸芸众生，有的人成功了，有的人失败了，有的声望很大，有的却是默默无闻，面对人生道路上的种种障碍，只要一心一意，甩掉多余的顾虑，无论是困难还是挫折都将会战胜，心明则路明，心有多宽，路就有多广，人生道路上的荆棘不是我们没有能力穿越，而是我们有太多顾虑，只要我们甩掉了多余的顾虑，我们将永往直前，风雨无阻。

路在何方，路就在脚下，地上本无路，走的人多了便成了路，只要放下内心的顾虑，人生的道路将畅通无阻。世界赋予我们每个人平等的生命，无多也无少，只要我们用心去感悟，生命将演绎人生的精彩，人生将为无畏者架起七彩彩虹，也为永往直前，风雨无阻的人们绽放花的美丽，而绽放正是花心的裂变。冲破多余的顾虑，一切将会变得简单而从容。面对人生，我们要有文天祥的“留取丹心照汗青”的忠诚，要有李白“直挂云帆济沧海”的自得，要有陶渊明“采菊东篱下，悠然见南山”的潇洒。放弃该放弃的，我们最终将会有所得。

相反，如果顾虑太多，将会导致止步不前，在这里，我们就要学一学我们的前辈陶渊明先生，他没有任何顾虑，不迷恋****，毅然回乡，享受他的“榆柳荫后檐，桃李罗堂前”的恬适清淡的田园生活。“不为五斗米而折腰”，就是他没有顾虑，敢于舍弃的表现。正缘于此，他的美名为历史所铭记。

身在现代社会的我们，面对生存和竞争，也会碰到很多问题。如果顾虑太多，也会裹足不前。例如，当我们参加高考时，如果顾虑重重就会适得其反，从而导致一连串错误。日常生活也是这样，如果我们想得太多，将会把我们自己锁在一个牢笼中，得不到自由，也得不到快乐，如果我们能够保持一颗平常心，才会生活得更快乐、更轻松。就如这则材料一样，这个孩子担心自己的衣服会弄脏而止步不前，当妈妈告诉他，放开心灵，注意力集中，他才毅然担起了担子。并不是他没有能力挑起这个担子，而是他没有轻装上阵，放下心中的包袱和顾虑。因此，只要我们集中精力，放下顾虑，勇往直前，就能迈向成功的彼岸。

面对生活中的点点滴滴，只要我们用心去体会，我们的生活将会变得更加美好，生活需要勇气，“无臂钢琴师”刘伟值得敬佩，他不会为自己的生活而忧虑，尽管在孩提时代那场严重的事故中他失去了双臂。“没人规定钢琴一定要用手弹!”刘伟如是说。他从未对自己的未来感到忧虑，他知道生命不过只是简单的选择：要么死去，要么精彩地活着。放下顾虑的刘伟最终登上维也那金色大厅，当他用双脚演奏时，世界为他动容。

只有我们甩掉多余的顾虑，我们的生活将充满阳光，我们将有能力战胜人生道路上的种种挫折，就没有过不去的沟沟坎坎，生命也将永远精彩绽放!
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