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在xx年，我在努力学习科学知识的同时，还注重提高政治思想素质。在总结国内外的大事的经验和教训时，我深刻认识到政治思想的指导作用。同时作为一名入党积极分子，我更加注重政治理论知识的学习、理论与实践的结合及明确当代党员的政治使命和责任，用作为党员的标准来要求自己，在各方面都有了一定的进步，现将近期思想情况汇报如下。

在人生中，最宝贵的并不是职位金钱，不是权利荣耀，不是苟且偷生的能力，也不是左右逢源的伎俩，而是你能否找到正确的方向，如同找到茫茫夜空中的北极星。没有方向的人生暗淡无光。在生活中，我们有太多的时候像土著人一样凭着感觉走，在人生的沙漠中原地绕圈子，十几年，几十年，生命绕着圈子自然地老去，却永远没有闪光，永远找不到生命的北极星，更不用说像北极星一样为别人指明方向。那是因为我们没有在一开始就努力寻求人生的方向。方向错误的人生将令人抱憾终身。一开始就选择一个错误的方向，你越努力反而会离目标越远。所以古人说:“差之毫厘，谬以千里。”这句话今天可以表述为:方向比努力更重要。汪精卫早年曾因满怀革命豪情谋刺清摄政王载沣的壮举得到举国敬仰，在位高权重后却选择了错误的方向，与日本当权者直接进行卖国交易，而留下了汉奸的骂名。由此可见，方向正确的人生事半功倍。

尽管人生的选择无处不在，尽管古人说“朝闻道，夕死可矣”，尽管人生在任何时候都有重新选择的权利，但是毫无疑问，青年是选择人生方向的最佳时期。青年时期的毛泽东特别强调“立志”的重要。“志者，吾有见夫宇宙之真理，照此以定吾人心之所之谓也”。这反映了毛泽东在少年时代就目光远大，只在四方。正是这种远大的志向定了毛泽东后来以天下为己任，缔造了翻天覆地的新中国。

我们作为当代青年，渴望理想，需要人生方向。青年时代对人生方向的探求和选择对其一生都具有奠基作用。青年有没有人生方向，有什么样的人生方向，直接关系到他一生能有多大的抱负和幸福。因此，时不待我，我们应该积极主动寻求人生的坐标轴，沿着信念指引的方向前进，最终一定可以找到来自心底的原动力，获得人生荣耀。我们作为当代大学生，乐于学习，具有容纳新知识的潜力。特别是在大学阶段，通过系统的学习和探索，对宇宙、世界与人生逐步形成了科学地判断力，为确立科学地世界观、人生观和价值观打下了良好的基础。在这个时期我们应该尽早确立人生的方向，有助于激发全部的热情、活力和智慧，尽早做出成就。只有成为以天下为、勇于担当的青年一代，才能振兴国家。

今天，我们的民族在创造了一个又一个伟大的辉煌后，又处在一个崭新的历史起点上。我们作为当代青年，应该用理想书写壮丽人生，以共产主义理想信念作为思想政治修养的核心，牢固树立社会主义荣辱观，发扬爱国、勤奋、创新、奉献等优秀品质，不辱时代使命。在社会主义现代化建设过程中，我们还应该勤奋学习，不断提高自身的的素养和能力;勤奋工作，为祖国和人民贡献自己的聪明才智;应该要秉承勤奋的品格脚踏实地，认真做事，努力是自己成为党和人民事业发展需要的优秀人才。

恳请党组织给予批评指正。
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尊敬的党支部：

今年五月份，我光荣的被选为入党考察对象，在三个月的培养学习过程中，我明确了当代党员的政治使命和责任，掌握了发展党员的基本知识及应具备的基本材料，使我们受益匪浅。

首先，通过学习，我进一步提高了对党指导思想的认识，深刻的领会了将三个代表作为指导思想的重要意义。在建设有中国特色社会主义的今天，作为每一个共产党员都要牢记邓小平同志的告诫:坚持党的优良作风，具有十分重要的意义，我们的党是一个执政党。因此，我们共产党员都要植根于人民，服务于人民，始终保持先进性，才能胜利完成我们的使命。三个代表重要思想正是对马克思、列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论的继承和发展，反映了当代世界和中国的发展变化对党和国家工作的新要求。因此，始终做到三个代表，是我们党的立党之本、执政之基、力量之源。

其次，我进一步明确了入党的基本条件和树立正确的入党动机的重要性。通过步步深入的学习，我对入党要求的认识渐渐从朦胧走向清晰，明白了不仅要在学习中创造入党条件，更要在实践中不断总结，不断进步，理论联系实际，才能成为一名合格的党员发展对象。只有树立了正确的入党动机，才能具有持久不衰的动力，刻苦学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论以及三个代表的重要思想，并将其作为自己的行动指南，更加自觉地贯彻执行党的基本路线，把对共产主义事业的忠诚同执行党的基本路线统一起来，在改革开放和现代化建设中积极作出贡献;才能够在日常工作、学习和生活的各个方面，更加严格地要求自己，尽力摆正党和人民的利益同个人利益的关系，逐步培养和树立起甘愿吃亏、不怕吃苦、为人民无私奉献的人生价值观;才能够正确对待争取入党过程中遇到的一些具体问题。同时，也真正认识到只有把全心全意为人民服务，为共产主义事业奋斗终身的崇高理想作为入党的唯一动机，才能在入党的道路上越走越近，越走越快，才能真正领悟和实践组织上入党一生一次，思想上入党一生一世。

最后，我深深的感到，作为新时期的先进青年，我们应该在生活里克勤克俭，严格要求;在工作中身先士卒，勤勤恳恳，不断增强贯彻党基本路线的自觉性;在学习上，以书山有路勤为径，学海无边苦作舟的精神，不断增加新的科学文化知识，不断提高自我政治理论修养，努力争取在建设有中国特色社会主义过程中建功立业。这不仅是一种政治责任，也是一种精神追求，是实现个人社会价值和人生价值的最高理想。

作为一名入党考察对象，我感到一定要时刻以一名党员的标准来衡量自己，以一名党员的条件严格要求自己，在周围同事当中时时处处体现出先锋模范作用，只有这样才能有资格加入这个光荣而先进的组织。请党支部继续培养和考察我，我将会以实际行动来接受党组织的挑选，积极主动地参加改革开放和社会主义现代化建设，为经济发展和社会进步做出贡献，争取早日成为一名正式合格的共产党员。

汇报人：

汇报时间：XX年XX月XX日
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尊敬的党组织：

共产党是中国特色社会主义事业的领导核心，历史告知我们，中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队。中国共产党的领导地位和执政地位不是自封的，而是历史的必定选择，也是广阔人民群众的共同心愿。只有坚持中国共产党的领导，我们在面对一切问题的时候方能显得从容。

维护国家统一和安定团结，我们须要共产党的领导。汶川地震发生时，因为有了中国共产党的正确领导，我们才能镇定自若的救援，当我们看到救援有序的绽开时，我们感谢党。

是他们挽救了多数的生命，让那么多的人有了盼望，有了生存下去的盼望。中国是一个地大物博但人均资源稀有的发展中国家。在这样的状况下，我们须要有一个安定、团结、稳定的社会政治环境。离开共产党的坚毅领导，就不行能保持长期安定团结的政治局面，也就无法保证现代化建设事业的顺当进行。

国家举办大型活动，也须要共产党的领导。奥运会的胜利举办，离不开中国共产党的领导。正是由于中国共产党领导的改革开放以来不断深厚的物质基础，才让我们有实力举办奥运会。正是中国共产党大力发挥群众的力气，才能全国上下同心协力的把北京奥运会办的这么精彩。世博会的胜利举办，也同样证明白这些道理。

应对当前困难的国内外挑战，也须要共产党的领导。我国社会主义现代化建设面临困难的国际环境和国内冲突。从国际形势上来看，科学技术发展日新月异，综合国力竞争日趋激烈，还有西方敌对势力对我国实施一些分裂。

从国内来看，改革还不是很成熟，长期积累的很多深层次冲突日益凸显。面对各种各样的困难和挑战，我们的选择只有一条，那就是坚持并改善党的领导，加强党的建设，提高党的执政实力，巩固党的执政地位。

全部的历史都证明了坚持中国共产党的正确性和必要性。我们也信任在中国共产党的领导下，社会主义现代化建设将会得到更加快速的发展。

请党组织加强对我的培育。

汇报人：

汇报时间：XX年XX月XX日
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尊敬的党组织：

被列为党员培养考察对象以来，我始终以党员的标准来要求自己。在组织的关怀和党员的帮助下，我在思想和工作上都取得了明显的进步。现在向组织汇报一下我最近一段时间的情况及今后的努力方向。

在思想上，我十分注重理论知识的学习。认真学习《党章》，毛泽东思想、邓小平理论和三个代表重要思想，及时了解党和国家的新方针、新政策。通过对思想理论的学习，我对党的性质、宗旨有了更深的了解和认识，从而更加坚定了永远跟着党走的决心，树立了要成为一名光荣的共产党员的志向。在积极追求思想进步的同时，我也将所学的理论知识贯彻到平时的学习和生活中。我更加主动地学习文化知识，刻苦钻研专业知识，及时补充其他学科的重要知识，以扩大自己的知识面，弥补自己的缺陷。我保持较高的学习热情和饱满的精神状态，按时完成了各项学习任务，丰富了自己的阅历，锻炼了自己的能力。工作上我饱含着满腔热情，在工作中会碰到问题的时候，我向老党员、领导同事请教，查询相关资料，学习到了好的办法和经验。

这几个月我也发现自己存在着一些问题。我觉得和同事的关系不够紧密，我应该经常和同事们多沟通，了解他们的情况、思想和意见，学习他们的长处弥补自己的不足。与他们一同学习、共同进步。“一枝独秀不是春，百花齐放春满园”，我们不仅要让自己先进，还要帮助身边的同事，使他们也一起追求先进，追求真理。

在接下来的时间里我应该继续做好本职工作，努力学习提高自身能力。从群众中来到群众中去，在平凡的岗位上做出更多的贡献。

此致

敬礼

2015年3月
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敬爱的党组织：

5月底，我被确定为重点发展对象以来，思想上主观、客观方面发生了许多变化，毕竟从第十九期党校培训毕业后又历经三年更进一步。但是我深深明白入党绝对不是从时间上衡量，而是从思想上衡量的，这也就是所谓思想入党重于一切的由来。组织要不断的考察，听取群众的意见。所以，能成为一名重点发展对象是光荣的，内心是十分激动的，这说明党组织现阶段愿意栽培我，帮助我成长，群众对我感到信任，而后面的道路，我将秉承自己的优点，勤改陋习，在入党的道路上，不急功近利，不骄不躁，一步一个脚印，争取早日成为一名正式的共产党员。

5月底已是学期末，课业任务减少，留给自己安排的时间越来越多，借着自己在长沙上学的机会，这个发起近现代红色革命的地方，又因为一直没有机会去橘子洲和岳麓山游历，现在自己作为一名重点发展对象，我觉得有必要去游历，去学习，去增长见识，去亲身感受，去回忆那段峥嵘的岁月，现将游历后的感受和思想汇报如下：少年若亡，则国家将亡;少年若兴，则国家必兴。一个国家，一个民族，一段时候，总会有一位风云人物来带领着前行，毛泽东主席便是一位，留下浓墨重彩的一位。长沙是个红地方：红土、红水、红天、红地、红色的革命。

岳麓山，是个压抑的地方，拾阶而上，三步一碑，十步一墓，漫漫山头皆是烈士们的墓葬，革命的胜利果实是他们抛头颅，洒热血而换来的，今天的中国共产党取得的辉煌只能让我们更加铭记他们的努力，当年面对的是灾难深重的旧中国，现在已成为欣欣向荣的社会主义新中国的执政党。真是沧海桑田，天翻地覆。在中国，从来没有一个政治组织，像共产党这般，拥有如此广大的群众基础和集结如此众多的先进分子，为中华民族做出了那么多的牺牲，并且在前进中善于总结经验，郑重对待自己的失误，以形成和坚持正确的理论和路线。

橘子洲，一个因狭长而安静，一个只有途径千步才能看到伟人雕像却不会因为入目悲痛而无法前行的地方。从橘子洲大桥下去，踏上这方土地，有一种情绪悠忽而过。当你走到洲头，那首诗词便应时应景、轻移莲步走入我的脑海：

独立寒秋，湘江北去，橘子洲头，看万山红遍;层林尽染，漫江碧透，百舸争流。鹰击长空，鱼翔浅底，万类霜天竞自由。怅寥廓，问苍茫大地，谁主沉浮?携来百侣曾游，忆往昔，峥嵘岁月稠。恰同学少年，风华正茂;书生意气，挥斥方遒。指点江山，激扬文字，粪土当年万户侯。曾记否，到中流击水，浪遏飞舟?

湘江在眼前，正好少年时。当年的毛泽东主席岂非同样如此，江山代有才人出，伟人是一种精神，他们标榜起一个高度，不是阻止后来人的脚步，而是希望推动他们去带领民族的继续大步前行。为中华之崛起而读书!那个时代的少年实在是惊才艳艳。雕像映出的是毛泽东的青年时期，是他最有理想的时候，目视湘江东去，仿佛在看着被大山压着的中国，目光如炬，这是一个半身像，我想如果加上双手的话，他当时一定紧紧的握着拳头许下七尺之躯尽付祖国的理想。看着这个雕像，是在看一种精神，岁月只能改变容颜，他的心早已融入了崛起华夏的赤流。

中国共产党成立之前，中国人民对帝国主义进行了艰苦卓绝的斗争，但这些斗争都不同程度存在认识上的偏差与失误。中国共产党成立之后，从中国近百年的历史看，只有我党才能担当实现中华民族伟大复兴的重任，对我们党来说，党的领导历来是与党的性质和党所肩负的历史使命联系在一起的，是在实现中华民族伟大复兴过程中确立的，深深扎根于中华民族之中。党从成立那一天起，就是中国工人阶级的先锋队，同时是中华民族和中国人民的先锋队，肩负着实现中华民族伟大复兴的庄严使命。

新中国成立后，我们党创造性地完成了由新民主主义革命到社会主义革命的过渡，实现中国历史上最伟大最深刻的社会变革，开始了在社会主义道路上实现中华民族伟大复兴的历史征程。党的十一届三中全会以来，我们党找到了建设中国特色社会主义的正确道路，赋予民族复兴新的强大生机，中华民族的伟大复兴展现出辉煌的前景。

通过游历，通过思考，是对一个地方的感悟?还是对一场盛世辉煌的憧憬?答案已经不言而喻，我荣幸于我的祖国，我荣幸于我党的精神，我荣幸于向我党积极靠拢。

思想是最高的觉悟，行动是最好的答案这是我所认为的，我将在以后的学习，生活和工作中，严格要求自己，约束自己。认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想，学习科学发展观，学习党的路线、方针、政策和决议，学习党的基本知识，努力提高为人民服务的本领。

向毛泽东主席的青年时期学习!向我党致敬!向诚挚深爱的祖国和人民致敬!

请党组织在实践中考察我!

此致

敬礼

汇报人

2021年x月x日
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