文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]幼儿园办园申请书参考模板

篇1：幼儿园办园申请书参考模板

尊敬的区教委负责同志：

我是__学院声乐教育系20__年应届毕业生。为响应国家号召，使自己学业有成，减轻社会负担，为更好的发展开发区幼儿教育事业尽一份努力做一些贡献，让新时期的儿童成为体-智-德-美全面发展的合格+特色复合性人才，结合自己的学科特点和专长，特申请在区内开办一所艺术幼儿园。

新开办的艺术幼儿园暂时租赁一处室内面积为170平米的住房。室内宽敞明亮坚固安全，自然光充足，通风良好，室内铺设地板，有两个安全出口。室外有安全平整，清洁优雅的150平米的幼儿活动场地，设有蹦蹦床，滑梯，秋千等设施。儿童在室内外活动时不影响邻居休息。小区周围环境清新优美，无传染源，无安全隐患。室内外四防安全设施齐全，装有固定的电子监控系统。本人及家庭成员身体健康，所聘保教人员均专科毕业，具有一定的幼教经验。室内完全可以满足60名幼儿的保教工作。设有教学，休息，饮食就餐，儿童厕所，流水洗手设施。配备了符合儿童生理特点的桌椅，床，饮水机等。还配备了开展幼儿教育活动所需的电子琴，钢琴，录音机，dvd，电视，电脑，黑板，玩具，图书等。另备有电冰箱，消毒柜，体温计和消毒用品等。同时，在完成规定的幼儿教育活动中，还将因人实教增设钢琴，声乐，舞蹈等艺术科目。敬请领导同志前来检查指导，本人一定按上级相关的规定和要求，办成一所完全符合规范的高品位，高质量的艺术幼儿园。

望请批准为盼

申请人：__
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XXX领导：

您好！

感谢您在百忙之中审阅此申请书。

为了实施科教兴国战略，切实进步公民素质，响应国家大力发展民办教育的号召，为社会主义教育事业贡献一分气力，我在深进调查、反复论证的基础上，进行了充分的预备，特申请开办幼儿园。我开办幼儿园的基本情况如下：

幼儿园名称：飞儿双语幼儿园幼儿园性质：自愿举办，从事教育事业的民办非企业法人单位。指导思想：坚持依法办园，以德治园，以党的教育方针和学前教育纲要为指导，以先进的幼儿教育理念为理论依据，以促进儿童发展为根本，全面实施启蒙教育，为培养健康活泼，好奇探究，文明乐群，亲近自然，爱护环境，勇敢自信，有初步责任感的新一代儿童做出贡献。

办园理念：未来要靠我们创造，而创造的最好方式是教育，幼儿是最具塑造潜能的群体，幼儿是初生的太阳，国家的栋梁，未来的希望。所以我要用最好的环境、教学，来培养幼儿。让孩子在玩的过程中学，在学的过程中玩。反对传统教学，追求新的教学方针。我园采用符合儿童身心健康发展规律的活动教学法，利用高质量、科学化的教学手段而设计合乎时代要求的课程。通过《蒙特梭利幼儿教育》、《普林斯顿英语》、《幼儿珠心算》等特色教学，努力开发幼儿智力潜能，有效拓展幼儿智商，为幼儿的教育发展奠定坚实的基础。专家治园，根据幼儿的心理、生理特点和现代社会人才的发展需求，来探索成功幼儿教育的新路。飞儿幼儿园本着“让孩子健康快乐每一天”的原则，运用当今儿童教育领域最新研究成果与方法进行教育。

办学目标：培养“健康+快乐+求知+发展”的新世纪儿童。遵守宪法、法律、法规和国家政策，坚持社会主义办学方向，贯彻国家的教育方针，保证教育、教学质量，遵守社会道德风尚。以素质教育为基础，智能培养为目的，家长满足为标准，“保一流幼教，育一代英才”。

人本发展：以人本治理为抓手，形成教工自我治理机制。保教工作以幼儿发展为本，关注幼儿平常时刻。

环境教育：注重人文精神和科技精神的统一，构建我园特色课程。队伍建设：建立一支有个性、有特色，具有反思能力和研究能力的教师队伍。

校园文化：构建团结协作、自主发展、敢干创新、求真务实的校园文化氛围。治理水平：根据2－6岁学龄前儿童的身心发展特点，通过愉快轻松的学习，培养孩子的学习能力，为孩子奠定终身教育的基础，使孩子在未来世界严酷的竞争中立于不败之地，塑造孩子卓尔不群的超凡个性。一是加大投进优化园所资源配置。二是规范幼儿园治理进步教育教学水平。三是落实教师待遇实施人心工程。幼儿园教师的从教经验、资历、水平以及取得的荣誉：我们高薪聘请多年从事幼儿教育经验足，资历高，水平好的专业幼儿教师，聘师工作正在进行中。

办园条件：选址和环境，均在筹备当中，但园内一定要建有室外大型玩具，保健室，图书室，各种室内玩具等。园内开设的幼儿食堂，在保健医生的科学公道调配下，为幼儿提供营养丰富，清洁卫生，色鲜味佳，易消化，易吸收的就餐饮食，园内现有空调，装有木质地板的教室和大型多功能活动室，为不同年龄层次的儿童提供了优质的可靠的教学场所和儿童游乐，休息的.空间教学设备：动物跷跷板，电子钢琴、电视VCD.风扇、投影仪、电脑、音响以及相应的户外儿童活动实施。

资金保障：幼儿园办园资金来源正当且充足，办园启动资金10万元。办园地点：张金镇铁匠沟今后三年办学的目标：立足原有的教育上风，努力在今后的三年内，把飞儿双语幼儿园建成一所注重人本发展，注重环境教育，注重队伍建设，注重校园文化，逐步走向国际化的优秀幼儿园。

请给予批准开办为谢！

申请人：

年月日
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一、申请园所基本情况

我是XXX，拟在XX地区办一所幼儿园。我已准备了以下申请材料，用于办理幼儿园的相关手续。

园所名称：XXX幼儿园

申请人资格：我具备幼儿园管理经验，并且具备相关的幼儿教育专业背景。

地理位置：选址于XX地区，交通便利，周边环境安全优美。

办园理念：本园秉承“和谐、健康、快乐、全面发展”的办园理念，旨在为孩子们提供一个良好的成长环境。

二、办园目标

提供优质教育服务：通过专业教师团队和科学的教学方法，为幼儿提供优质的教育服务，促进其身心全面发展。

培养良好的习惯和品德：注重幼儿品德教育，培养幼儿良好的行为习惯和道德品质。

建立亲子共育平台：与家长建立良好的沟通合作关系，共同关注幼儿的教育成长，实现亲子共育。

三、办园设施和教育资源

教学设施：幼儿园配备了舒适、安全、健康的教学设施，包括宽敞明亮的教室、多功能活动室、图书馆等。

教育资源：园内拥有专业的幼儿教育资源，如乐器、图书、教具、多媒体设备等，为幼儿提供丰富多样的学习资源。

健康保障：园所配备专业的营养师，提供合理、科学的膳食搭配，确保幼儿的健康成长。

四、园所管理措施

人员管理：拟聘请经验丰富的园长、教师和保育员，并根据需要进行进一步培训，提高园所人员的综合素质。

安全管理：制定科学合理的安全管理制度，保障幼儿的人身安全和园所财产安全。

日常管理：建立完善的日常管理机制，包括考勤制度、会议制度、家长交流制度等，确保园所正常运行。

五、园所运营计划

招生计划：根据园所条件和教育资源，计划招收XX名学生，招生对象为周边地区的3-6岁幼儿。

教学计划：制定科学合理的教学计划，包括学习内容、活动安排、课程表等，确保园所的教学工作有序开展。

活动计划：设立丰富多彩的课外活动，如亲子活动、户外探索、绘画比赛等，为幼儿提供全面发展的机会。

六、预计投入和回报

投入方面：园所建设和运营所需的初期投入预计约为XXX万元，主要用于场地租赁、装修、设备采购、人员招聘等。

回报方面：预计在运营初期会有一定的亏损，但随着学生招生规模的扩大和园所知名度的提升，预计在一年之内能够实现盈利。

七、办园申请材料清单

营业执照副本；

场地租赁合同；

办园计划书；

园所建设和运营预算表；

园所管理人员的相关证书和背景材料；

教师团队的相关证书和背景材料；

园所安全管理制度；

招生计划；

教学计划和活动计划书；

其他相关材料。

以上是我办理幼儿园办园申请的基本情况和预期计划，我希望得到相关部门的支持和指导，能够顺利办理幼儿园的手续，为孩子们提供一个良好的教育成长环境。感谢您的关注与支持！
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