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篇1：爱心募捐活动总结

x月下旬，xx级党支部一起搞了“xxx”的xxx小学募捐的活动，今天中午，在莫斌，莫翘丹同学的辛苦下，我们的物资已经顺利送到东区邮局，和06级募捐到的物品一起打包邮寄了。

现在简单做一下此次募捐活动的总结。

由于此次活动大部分的宣传板块都是承接06级已经做好的。所以在宣传方面，我们除了印制我们的宣传单，做了两张海报以外，其他很少宣传方面的事情要提前准备。但在活动初期，有一点得提出，那就是开始有部分人还没有把活动看做是自己的事，没有主动意识，好像都是部长的事情似的。安排做一份手写的宣传海报，传了一大圈，最后还是传回到我的手里。表扬的是，刘洋，钟永俊等人比较积极，安排的事情都积极完成。

在活动初期，我们打算现将我们自己07，08级自己的阵地给打住先，结果证明这是对的：募捐所得的大部分物品大都是我们两个年级的同学捐送，至于其他院系的同学，女生募捐的热情比男生的要高很多。我们所收到的许多纪念品都是女生捐赠的。

在人员调动方面，考虑到活动规模不是很大，时间比较紧，所以没有集中全体支部成员一起讨论此次活动，只是让大家知道有这件事而已；安排的人员主要都是宣传部的。这样子调动起来也比较机动灵活。结果也证明，搞活动不在人数多，在人数达到一定要求的前提下，只要大家积极主动干事，不你推我我推你，把安排到的事情主动完成，效率、效果都会很好。尤其要表扬的是，今天莫翘丹、莫斌两个人主动接受了送物品到东区的事，他们两辛苦而又无怨无悔地把几大箱的物品搬到了东区。任务完成得十分好！

总体来说，此次活动取得了比较让人满意的收获。我们07，08党支部募捐的的物品有5箱，包括学习用品，体育用品，纪念品等，比东区06级募捐多的物品的质量、数量都要好很多。一方面可能因为我们尧山这边人多，另一方面，也都归功于08级学生的积极热情。他们都是整个班级整个班级的捐赠，相对来说，07的就稍微落后一点。

在活动结束是今天，发现一个奇怪的想象，08级党支部的人就是有一种干劲（虽然有时缺少一点经验），我们07级的次之，06级的再次于我们。就拿送物品到东区来说。08级的人虽然早上都有课，但是中午一放学，就有4，5个人一起到了东区，要知道，他们支部本来就几个人而已。除了这个，那一天搞初期宣传的时候，天下着雨，但08级的几个同学还是想尽办法，冒着雨把宣传板块从17教搬到了食堂中央。但是，06级今天的表现不是让人很满意，我安排了莫斌，莫翘丹两个人负责先送东西到东区，11点他们送到东区，但由于突然06级的说都上课，所以没人出来迎接帮忙。后来下课后，我去到东区，已经是12点半左右了，只有一个06级支部的人员过来。但是我们四个人人手还不够搬完那几箱物品。叫了几次，还是没人来接应。后来还是等到08级的几个人到来，我们一起把我们的物品搬从13路公车站搬到邮局的。

今后，还是希望大家积极主动一点。不管什么时候都积极主动地干事，说到这里，我想改用一句话：“不要问党支部为你做了什么，你要问你自己到底为党支部做了什么，为自己的党员这一称号做了什么！”

篇2：爱心募捐活动总结

为****同学“爱心募捐”的活动已经结束了，活动取得了很好的效果。在开展这个活动的时候，得到了各系领导、老师的大力支持，也得到了同学们的积极响应，都积极报名想参与进来。大家团结一致，精心策划了此次活动。我很高兴能组织并参与这次募捐活动，亲身体验这次有意义的活动。通过这次活动，对“奉献爱心”有了新的体会。从前听说“爱心”这个词很多了，可是当爱心以实实在在的出现在眼前时，又是另外一种感受了。在收到同学捐款时，仿佛真的感觉到了沉甸甸的温暖。当同学们对我说“辛苦了”的时候，心里很是感动。

此次活动以模具系团总支的名义进行，参与活动的有组织部、宣传部、办公室、还有07技师一班的刘波、郑军、张自才、陈坤、林江等诸位同学，在此对前来助阵的同学们表示感谢。由于时间较为紧张，活动分四组同时进行，共募捐款项2826元，其中包含领导老师捐款750元。在此，对奉献爱心的老师们、同学们表示深深的敬意，并祝愿好人一生平安。

由于很多献爱心的同学都不愿留名，所以在此无法公布名单，在此对这些无名爱心人士表示感谢。

虽然这次爱心募捐的行动已经结束了，但开展这次活动对我们的意义是重大的，奉献爱心的行动是终身的。这次奉献爱心的募捐活动圆满的结束了。在此，我们要感谢在这次活动中所有的爱心人士，如果没有你们的参与，就没有这次活动的顺利开展和圆满的结束！谢谢你们！对他们的慷慨解囊，我们予以大力表扬，向他们学习，一方有难八方支持，伸出援助之手，帮助有困难的人。短短的几个小时内，共募捐捐款合计：2826元。当捐款交到他手里时，他的感谢溢于言表，在这一刻，每一个人都被感动着!

通过这次活动，我才体会到要把一件事做得尽善尽美需要付出多大的心力。没有做过这件事，我不会对现实中的问题有深切的体会，而且在学校做事，会自然的把这些和修身、自我完善联系在一起，会自觉的用心体会，所以收获会很多。我最大的感受是，做事，为别人奉献爱心时我们最能得到纯真的快乐，还觉得生活充满意义没有虚无之感。在写这篇的时候也很有感触，由于需要一篇总结，我才安静下来，细心体会这个过程中的我的收获，才会总结我的所感所思所为。那么这个过程也就给我了一份力量，如果没有这篇总结，我的零星收获也随时间而丢掉，不能为我的成长留下点什么。这是我很感谢的，一些很有意义的事。

对于我们系团总支的所有人来讲，我们开展了这次活动，并且都得到的很好的锻炼，有些同学刚开始还很胆小，后来慢慢就可以很好的进行宣传，募得捐款。这是件值得高兴的事，这也是值得我们去做的一件事。
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20XX年3月28日、29日，经济学院团委青工部的全体成员在石头坞欢乐经销活动中开展了为期两天的义卖募捐活动。这是一次公益性活动，部门全体成员本着为玉树灾区筹集更多的善款，早日重建家园为目的，努力发动更多爱心人士支持和帮助他们。现将本部门的这次活动情况总结如下：

一．活动前期筹备情况

本部门于活动前两天召开部门会议，确定要开展这次鲜花义卖活动。26日开始筹备活动所需的物品，如借募捐箱、制作海报，人员调配和工作分配。27日开始装扮募捐箱，装扮海报、手画宣传图、订购鲜花等。28日早上八点半，开始布置场地和对鲜花进行整理和包装。

二．活动开展情况

第一天上午，由于大家都在上课，前来参与活动的人并不多。再加上下雨，活动开展的不太顺利。下午，天气好转。在学院老师XX和学院三位辅导员的带领下，我们的活动如火如荼地开展起来。老师发挥个人的魅力，积极邀请同学们加入我们的活动中。同学们也非常卖力，大声叫喊，吸引了同学们的注意，一下子前来支持义卖的同学就多了起来。到晚上，活动继续中。另有两个大一的女同学，了解我们的活动，表示非常支持我们的活动，主动的提供帮忙，连剩下的花也卖完了。

然而，天公不作美，第二天下起了大雨。前来参加活动的人大大减少，上午，在XX老师继续的带领下，大家仍在雨中为鲜花义卖加油。尽管情况不尽如人意，但保本了。下午，雨丝毫没有要停下的意思，其他的摊位慢慢地都已经撤了，我们仍坚守岗位到最后一刻。

三．活动结果

本次活动工筹得善款1310.1元和一台手机，已通过转账方式捐给中国红十字基金会。

四．活动中的优点与不足

本次活动我们基本上很团结做好、完成这些工作，做到以团队为一个整体。特别是在老师的带领和支持下，能非常出色的完成任务。美中不足的是，由于时间紧急，活动宣传力度的远远不够，导致很多同学都不太清楚有这样的活动。另外天气方面很糟糕，再加上本次活动选得时间不是节假日，很多都不知道买了花该送给谁。此外，由于缺少鲜花义卖的经验，也使本次活动刚开始很难开展起来。
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2010年4月27日至4月30日，我校发起一场为贫困地区捐赠旧衣的活动。短短几天时间就收到各式衣服数百件，鞋子数十双。全校师生的热心不禁感动了我们，当那些贫困地区的人们收到这些衣物时，也会感到其中包含的金科学子厚厚的爱。

活动开场前，我们做了大量的预备工作；如出海报，打印宣传单，到各班进展宣传发动。并制定了详细的人员值班安排表。

活动的第一天，就有特别多同学拎着大包小包的衣服到我们的捐赠地点，其热情大大出乎我们的预料。有些路过的同学见到我们的捐赠点后，主动过来征询捐赠的各项事宜。

为了能表示我们对捐赠者的感激，我们做了专门的捐赠名单，但仍有特别多同学却在放下衣物后匆匆离开，不肯留下名字，这些都令我们特别感动。有些住在的教职工家属得知我们的捐赠活动后也纷纷从家中整理出来了特别多衣物委托我们送到那些更需要它们的人得手中。当我们提出为他们拍张照片留下纪念时，他们纷纷笑着摆着手快速离开，留在我们相机中的只有一个个匆匆的背影。当第一天的活动完毕时，我们的捐助点堆满了同学们捐来的各色衣物。

活动的第二天，我们以为不会有太多的人来捐赠了，但大大出乎我们预料的是，当第二天的活动完毕时，捐赠点仍旧堆满了各式各样的衣物。原来特别多第一天过来征询的同学回去后纷纷从本人的衣柜中整理出了特别多衣物，以便第二天可以交到我们的手中。

活动的第三天，第四天情况照旧如第一天一样，每次活动完毕时我们总是会被一大堆衣服所“包围”。

当活动完毕时，我们用来放置捐赠衣物的地点已经被大大小小的包所塞满。

5月4日晚，我们青协的成员开场整理捐赠的衣物。更令我们感动的是，同学们捐赠的衣物大多数都是洁净整齐的，有的甚至还没有撕去商标。通过十几位社员两小时繁忙的整理，我们共整理出各式衣物XX余件，XX余双，共用掉大型整理袋XX个。

5月13日，我们又组织数十名同学将这些包送到位于尧化门的捐赠站。尽管每个包都重达几十斤，但想到这些衣物会给那些贫困灾区的人民带去一份平和时，我们都充满了干劲。尽管这次爱心捐赠活动圆满完毕了，但开展这次活动对我们的意义是严峻的，奉献爱心的行动是终身的。

这次募捐活动使爱的含义向着更宽广的方向伸延，提升了良好的校风，师生们助人为乐的行为是构建和谐社会，实践雷锋精神的详细表达，也从一个侧面反映了同学们整体价值观和道德水准到达了一个新的高度，在不闻不管和共同面对之间，我们选择了共同面对，共同面对生活的不幸和生命的脆弱，在情感的多棱镜中，仍然保存着人间关爱！

在市场经济占主导地位的今天，我们的社会有如此那样的不如意：比方说物欲横流、比方说人与人之间关系冷漠，但是这些不良风气都不应该进入我们这圣洁的校园。我们的校园从来都不缺乏热情、激情和充溢天地之间的爱。谁说我们的校园里没有爱，从2008年汶川大地震，到上次为敬老院为老人们效劳，再到这次为贫困地区募捐衣物，我们的校园从来都没有缺少过的爱的接力，一次又一次的无私援助让许许多多相识的、不相识的人得到了援助。“赠人玫瑰手有余香”这个朴素的道理带给我们的是一次又一次的感动，只要人人都献出一点爱，世界将变成美妙的人间。希望我们每一位同学都能常常怀着一颗的感恩的心去做人、做事，如此我们的世界就会越来越美妙，我们的生活也会由于我们的奉献变得更加灿烂耀眼。

本次活动折射出了我院广大师生身上所具有的助人为乐、无私奉献的良好风貌、相信在今后的活动中会把它发扬光大、为我院的美妙明天添光加彩！
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两天的募捐活动那么块就结束了，从我们开始策划到活动结束，环环相扣，每一个细节都需要我们认真，细心，用心的去做。

在前期的准备活动中，我们每一个青协人员都积极活跃，搬东西，现场布置当中也出现了不少问题，比如场地的提前抢占，现场活动设备的预订等，这些看似很顺利就能办好的却在活动准备当中成了一个大问题，这说明我们考虑的不周全，准备的不充分。但这也为以后我们的活动积累了宝贵的经验。

值得高兴的是在整个现场活动当中，青协的兄弟姐妹们热情活跃，认真地向每一位同学，每一位老师介绍我们的活动目的。而更只得我们感动的是，老师同学们都积极参与到募捐活动当中，将自己的爱心传递到了希望小学孩子们那，一点一滴的感恩也将可在我们的心里。我们也将永远的投身进入到自愿服务当中。

这次活动是我们983青年自愿者协会招新后的第一次活动。大家都受益匪浅，同时，更深刻地体会到了资源服务的深刻意义和爱心传递的巨大力量。
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