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篇1：校长讲话稿

大家好!

劳碌的一学期挥手而去，新年的钟声即将敲响。回味这一学期的学习和工作，每一天里都有我们的奋斗，每一天里都有我们的思考，每一天里都有我们的收获，每一天里都有我们的成长!我提议：

首先，让我们怀着感恩之心，把最真诚最激烈的掌声送给我们辛勤耕耘、不倦教导的老师们。

接下来，为你们自己的美妙抱负、为你们这一学期以来的奋斗和拼搏，把最激烈的掌声送给你们自己。

在这个充斥激情的学期里，我校办学条件得到了改善，(各校依据自己的状况说明)学校喜讯连连，同学们在xxx中获得了可喜的`成果xxx(各校依据自己的状况说明)。学校老师在市级、区级获奖达xx个。

无论是胜利和荣誉，还是失败与落寞，都将属于过去，我们既要为曾经播种和收获而欣慰，也要为曾经的疏忽和大意而总结。只要我们认清今日的自我，认准明天的目标，并坚韧地付诸行动，就肯定会取得新的胜利。

回顾过去的一个学期，我们骄傲，我们骄傲，由于我们众志成城，与时俱进;由于我们奋斗和拼搏了，由于我们成长和进展了。

同学们，欢乐的寒假生活从今日起就要开始了，寒假既是过去学期的结束，同时又是新的开始，所以让我们把寒假当作新的起点。怎样过一个有意义的假期呢?在此，我想向同学们提出几点建议和要求：

第一，利用假期多读书、读好书，不能仅满意于课本的知识，要不断充盈自己，提高自己。

第二，要加强法制意识和安全防范意识，树立“安全第一”的思想。单独出门，应经过家长同意，特别留意交通安全，防止事故发生。

第三，有计划地仔细完成假期作业，健康运用网络，增长见识，开阔眼界，严禁到游戏室、网吧、酒吧等不相宜青少年进入的场所。

第四，做一些力所能及的家务劳动和公益活动，加强劳动观念，养成勤俭节省、喜爱劳动的良好习惯。

最末，我祝福老师们假期开心，祝福全体同学过一个安全、充盈、欢乐、有意义的寒假，也祝福全体同学的父母身体健康、万事如意。

感谢大家!

篇2：校长讲话稿

老师们、同学们大家好：

在县教育局的关心和领导的努力下，我校于5月10日上午召开了“感恩我们在行动”励志教育大会。

在此次盛会中，老师和同学们服装统一，表现可嘉，家长出席率达到95%以上，这是教育局领导和报告团人员没有想到的，但是我们做到了。在这里我代表学校，对所有关心孩子的家长同志和积极配合学校，听从指挥的所有老师；对在整个演讲过程中能认真听讲，配合讲师互动的全体学生表示衷心的感谢！

通过这次鼓舞人心的活动，我们的父母、老师和所有学生都受到了深刻的教育，所有参与者都流下了眼泪。这不仅是他们为过去的错误而后悔的泪水，也是鼓励他们朝着目标前进的泪水。感恩节首先，我们应该感谢我们的父母：我们知道如何尊敬我们的父母，因为他们不仅给了我们生命，而且把我们抚养成人。感激父母是人生的最低要求和道德底线。如果一个人不爱他的父母，他怎么能爱他的同学和社会呢？其次，感谢老师：知道如何尊重老师，因为老师不仅传授知识，还教会学生如何做人。是教师教育解开了学生成长道路上的结。教师职业需要付出太多的爱。这项工作不能用金钱来衡量。选择教师职业就是选择奉献！谁的记忆中没有老师？再次感谢关心和帮助我们的同学和其他人，因为他们不仅陪伴自己走过了人生旅途中的许多春、夏、秋、冬，而且在生活和学习中相互鼓励、支持和安慰，在交流中获得快乐和充实。俗话说：“谁说一寸草心，你就会得到三个春晖”，“滴水的恩情应该由春天来报答”。感恩是中华民族的传统美德。我们有责任传承“感恩”的传统美德。让我们把“感恩之心”变成“感恩之旅”-

让我们回报父母：多回家看看年迈的父母，帮他们捶捶背，揉揉肩，聊聊天，主动做一些家务；让我们回报社会：做好自己应该做的事，为文明社会尽一份力，让我们知恩、感恩、报恩吧：拥有一颗感恩的心，我们才懂得去孝敬父母。拥有一颗感恩的心，我们才懂得去关心，帮助他人。拥有一颗感恩的心，我们就会勤奋学习，真爱自己。拥有一颗感恩的心，我们就能学会包容，赢得真爱，赢得友谊。拥有一颗感恩的心，我们就会拥有快乐，拥有幸福。

老师和同学们，感恩是一支五彩缤纷的画笔。学会感恩，生活就会变得精彩。努力！学生们，为了我们国家的更加繁荣和强大，为了我们家乡的更加美丽和富裕，为了我们父母的力量和幸福，为了老师失去一根银发。努力！让我们带着感激之情同行，让我们的生活焕发出耀眼的光彩！

篇3：校长讲话稿

各位教官、教师、同学们：

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。

经过一周艰辛的军训，我校学生的精神相貌焕然一新，意志品质、身体素质得意锤炼和进步;军人的纪律、过硬的军事素质、尽职尽责的工作作风，为全校师生作出了表率.在此请允许我代表大连开发区第九中学的全体师生向全体教官表示衷心的感谢与崇高的敬意!!!

教师们、同学们，今后的工作学习中，我们要时刻以军人为典范，强健我们的体魄，磨练我们的意志，进步我们的素质.特别是初三年级的同学，你们将面临着人生之路的抉择，一天的军训虽然很短暂，但你们的表现很出色，你们已领悟到了母校对你们的严格和关爱。

教师们、同学们，军训是苦的，收获是甜的.不管做什么事情，没有艰辛的过程，又哪能有甘甜的结果呢?苦是甜的根，甜是苦的果，让我们为将来甘甜的果实而努力拼搏吧!

篇4：校长讲话稿

各位领导、老师们、同学们：

大家下午好！

冬寒渐近，在这大好时节里,我们全校师生同心同德,满怀喜悦，以精神饱满的姿态，迎来了我校第五届队列广播操大赛。本次大赛筹备工作时间紧、任务重，有关老师特别是体育老师和班主任老师付出了大量辛勤的劳动，积极主动地做好各项准备工作。许多班级的班干部带领同学们精心策划、刻苦训练，体现了我们沈宅小学师生奋发向上的精神风貌。正是通过全校师生的共同努力，才保证了大赛的如期举行。11个代表队整装待发，将要在这里展示他们的训练成果。这是我校教育教学活动中的一件大事！为此，我受高校长、金老师的委托向本次比赛的举行表示热烈的祝贺！向为本次比赛付出辛勤汗水的老师、同学表示衷心的感谢！

青少年身心健康、体魄强健、意志坚强、充满活力，是一个民族旺盛生命力的体现，是社会文明进步的标志，是国家综合实力的重要方面。我校一年一度的广播操比赛都是加强体育工作、增强学生体质的重要举措。

今天，即将在赛场上拼搏的主角是我校的各年级同学们，希望你们能秉着“更高、更快、更强”的奥林匹克体育精神，敢于争先，展示你们自强不息、勇攀高峰的青春风采。同时这次比赛也是各班级集体意识、竞争意识、团队合作精神、顽强拼搏精神的综合展示，希望各班级能赛出友谊、赛出风格、赛出优良的水平，赛出最佳的形象。并将这种风格与水平保持和发扬下去，让沈宅小学响亮的口号和高水准的课间操融为一体,日臻完善，传承光大，成为一道靓丽的校园风景线。让这种风格和精神,帮助同学们在成功的道路上走得更远。

同时也希望所有的裁判员老师们认真负责，本着公平、公正的原则对每场比赛予以评判，希望全体工作人员忠于职守，热情服务，保障安全。

让我们共同努力，把本届队列广播操比赛办成一个“安全、文明、圆满”的盛会，为推动我校体育运动及各项事业的发展做出新的贡献！

预祝本次比赛圆满成功！各班取得好成绩！

谢谢大家！
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