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篇1：团课申请书模板

敬爱的团支部：

我是10级通信2的学生。很早上学时曾学过“没有共产党就没有新中国”。团是党建成的必不可少的一部分，只有在团员的基础上进一步提升自己才有可能成为党员。以前对团的知识接触很少，学到的仅仅是一些基础知识，为了加深对“团”的更深刻认识，我请团组织批准我上团课。

我想上团课的原因：共青团是先进青年人才辈出的组织，是促使人上进、严格要求自己的组织，是以马列主义、毛泽东思想和邓小平理论为战斗的主导思想，是党的得力助手。从同学上团课的经历中，我了解到上党课可以让自己得到更多的团知识。参加团的各项有意义的活动，加深自己对社会的认识，提高社会实践经验。充分调动和发展青年的积极性和创造性，掌握应用科学技术，学习和适应现代管理，诚实劳动，勇于创新，为发展社会生产力，增强综合国力，提高人民素质，实现我国的经济发展的战略目标建功立业。

中国共青团是中国共产党领导的先进青年的群众组织，是广大青年在世实践中学习共产党主义的学校。它是在革命的风暴中诞生的，是在艰难的战斗历程中成长的组织，是社会主义革命和建设的突击队，更是培养和建设有中国特色社会主义接班人的大錇炉。作为二十一世纪的青年，我以自己为青年团的一份子为荣。我个人具有和青年团一样的艰苦奋斗精神，在政治思想上一个要求自己，努力使自己成为一个有组织有纪律的青年。

在新的征程中，共青团紧紧地团结和教育了更大进步青年，成为了进步青年的组织核心，协助党加强对青年一代的培养教育，使广大青年加强了对中国共产党的认识，从1992年，中国共青团在广州正式成立至今，共青团一直领导着广大青年靠拢在共产党周围。我们要继承和发扬共青团的光荣传统，在团中央党的领导下，在新的长征中书写更加灿烂的新篇章。

纵观历史，瞩目今朝，我们的共青团无愧于中国青年先进组织的光荣称号，无愧于抛头颅洒热血的先烈，无愧于我们的祖国，无愧于我们的人们，还是忠于党，忠于人民，为我国青年所拥护和爱戴的革命组织。以此今后我会以团员为标准，严格要求自己，依照团的章程，认真履行团员义务，按时交纳团费，坚决执行团组织的决议，充分发挥青年团员的先锋作用，做品学兼优的好学生。努力学习马克思主义、毛泽东思想和邓小平理论，学习团的基本知识，学习科学文化和业务知识，不断提高为人民服务的本领，积极向团组织靠拢，向好的团员看齐，在学习上、劳动和工作中及其他社会活动中起模范作用。

篇2：团课申请书模板

敬爱的团组织：

为了深刻了解我团的性质、根本宗旨和团章，全面提高自己的思想认知水平，坚定入团决心，学会如何把我团对当代大学生的要求落实到自己一切的实际行动中去，深刻领会全心全意为人民服务的精髓，在此，我真诚的向团组织提交团课申请书并希望团组织能给与批准，当然，我愿意接受团组织对我的一切考验，如果有不足之处，我一定会坚决改正，争取成为一个合格的团员。

一、我对我团的基本认识：

中国共产主义青年团是中国共产党领导下的先进青年的群众性组织，是广大青年在实践中学习共产主义的学校，是中国共产党的助手和后备军。

中国共产主义青年团坚决拥护中国共产党的纲领，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为行动指南，解放思想，实事求是，与时俱进，团结全国各族青年，为把我国建设成富强、民主、文明的社会主义现代化国家，为最终实现共产主义而奋斗。

二、我的一些基本情况：

在学习方面，上学期凭借自己的刻苦学习，在同学们心中留下了深刻影响，同时在学习上我经常和同学一起探讨、一同进步，提高了我们彼此的学习水平。生活方面，我们宿舍有值日轮流表，每当我值日时，我会认真的搞好宿舍卫生，给我的舍友还有我提供一个舒适的学习和生活环境。工作方面，上学期，我参加了创意网络协会，还干的不错，虽然辛苦了点，但收获还是蛮大的，在此期间，我严格要求自己，更好的为老师和同学服务。

三、我对上团课的态度及保证：

我认为上团课是对我团全面认识的一个过程，是成为一名合格团员的有力的台阶，是了解我团对当代大学生要求的有力平台，通过此平台可以拉近我们和团的距离，深刻领会我团的精髓以及发展方向，更加深入的认识我团是如何带领广大青年创造一个美好、和谐的社会主义国家。因此，我认为上团课对于我们这些入团分子来说是一件具有重要意义的事，如果我的这份申请书被批准了，我将会好好把握这次机会，在课上认真聆听老师的授课内容并做好笔记，抽出闲余时间写一些团课学习感想，并积极和团员沟通、交流使自己对团的认识更加到位，随时向团组织汇报自己的思想状态，更重要的是将自己的所学付诸于实践，在实践中领悟全心全意为人民服务的精髓。

最后，真诚的希望团组织能批准我的申请，给我这次学习的机会。

篇3：团课申请书模板

尊敬的团支部:

您好，我是一名初一新生，我申请加入共青团!

虽然我没有上过团课，但对共青团还是了解一些的:共青团是先进青年的先锋组织，是中国共产党的后备军,还是培养德智体全面发展的人才的大学校。团员要积极上进，热心为大家服务,先人后己，不计较个人的得失。共青团委是中学最主要的组织成分。我认为作为一个团员要学会善于总结祖国在漫长的法治建设中取得的成绩，以此来激励自己的进取心，坚定自己学习法律的信念,为以后服务于法治建设打好坚定的知识基础。在学习的过程，要全面发展自己，拓展自己的眼界。

实践是将一切理论运用于现实的最为直接的形式。任何的知识，理论，只有进过实践的检验，才能够获得良好的、坚强的生命力，否则,如此的理论知识在很大的程度上都是值得质疑的。青年具有独特的活力，有天然的优势。运用年轻的资本,投身于社会实践中去,将现实的需要同自己所学知识结合起来,才是负责任的学习态度。

青年是国家和民族的希望,如果青年放弃了希望，不能够勇于承担，勇于开创，那么拥有这样-群青年的民族将是极为不幸的，梁先生有言在先:”少年智则国智,少年强则国强”,由此可以看出,青年对于民族发展所担负的责任之大。青年必须要有崇高的理想，有了健康崇高的理想,必须努力的去将理想变为现实;有了充分的理论修养，就应该将学习科学文化知识同社会实践想结合;占据有了年轻的资本，就应该将自己的命运同祖国的命运结合起来，热爱自己的祖国和民族，为了国家和民族的兴旺发达而努力。

在入团后，我一定遵守团章,按团的旨意办事,不做违反团章的事。因此我希望校团委能接受我的入团申请书,使我成为团的一分子。

此致

敬礼!

申请人：XXX
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