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篇1：财务人员离职申请

尊敬的XXX公司人力资源部：

我非常荣幸能够在XXX公司担任财务人员一职，并在此工作了X年。在这段时间里，我得到了公司领导和同事们的关心和支持，在公司的帮助下，我收获了很多宝贵的经验和技能。然而，因个人发展的需要以及其他原因，我决定递交离职申请，就此向公司辞去我的工作。

离职决定并非轻率做出，经过深思熟虑以及与家人、朋友的多次沟通，我认为这是对我个人发展的良好机会。我希望能够通过转换工作环境和岗位，进一步提升自己的能力和专业技能，为今后的职业生涯做准备。同时，我也想获得更广阔的行业经验和更多的挑战，以实现自己的职业目标。

我非常重视工作交接的过程，为了确保公司的财务工作的连贯性和顺畅进行，我将在离职前协助处理所有有关事务。我会与我的直属领导和团队成员密切合作，进行知识、经验以及工作档案的交接。我将完成并整理好所有的工作文档，并提供给下任财务人员参考和使用。我会积极配合任何必要的交接工作，确保顺利过渡。

我对公司和我的团队成员们给予我的机会和信任深表感激。在这里，我学到了很多财务知识和相关技能，也收获了宝贵的工作经验。我感谢公司提供给我一个成长的平台，并给予我在职场上展示自己和发展的机会。

最后，我真诚地祝愿XXX公司在未来的发展中取得更大的成功。我相信，公司会吸引到更多优秀的人才加入，为公司的发展做出更大的贡献。

再次感谢您和公司为我所做的一切。谢谢！

此致

敬礼

XXX（申请人姓名）

篇2：财务人员离职申请

尊敬的公司领导：

您好！首先感谢您在百忙之中抽出时间阅读我的辞职信。

我是怀着十分复杂的心情写这封辞职信的。进入锦绣华庭工作不知不觉已经八个多月了。很感谢公司对我的培养和照顾，也很感谢领导对我的关心、指导和信任，使我获得了更多的发展空间和成长机会。经过这段时间在公司的工作，我在原料采购、酒店管理、餐饮流程等财务方面学到了很多知识，积累了一定的经验，对此我深表感激。

由于我自身经验的不足，近期的工作让我觉得力不从心。通过这段时间的工作，我发觉自己对这工作缺少一份热情，缺少一股干劲。慢慢地我开始思考自己是否适合在这一行业发展，能否胜任往后的工作。为此，我进行了长时间的思考，觉得公司目前的工作安排和我自己之前做的职业规划并不完全一致。

公司目前正处于用人之际的时候，对于我此刻的离职我表示诚挚的歉意，请您谅解我做出的决定。衷心希望还能获得与您共事的机会。我会在递交辞职报告后一到两周内配合公司安排的工作交接再离开公司，把因为自己离职带来的影响控制在最小范围内。非常感谢您在这段时间里对我的教导和照顾。在公司的这段经历于我而言非常珍贵。将来无论什么时候，我都会为自己曾经是公司的一员而感到荣幸。我确信在公司的这段工作经历将是我整个职业生涯发展中相当重要的一部分。

祝公司领导和所有同事身体健康、工作顺利！再次对我的离职给公司带来的不便表示抱歉，同时我也希望公司能够理解我的实际情况，对我的申请予以考虑并批准。

此致

敬礼

辞职人

二〇一四年一月七日

篇3：财务人员离职申请

敬重的领导：

给你写一封辞职报告，我心里很简单，也可以说很难受。是真的，我工作了近三十年了，对财务工作有着很深的感情。在我下决心向你辞职的那天晚上，我竞做梦哭醒了。

辞职的理由是由于我的身体状况。自去年做完手术以后，始终处于亚健康状态。特殊是睡眠总是不好，有时一连好多天每晚只睡三两个小时。前段时间前后两次得了肺内感染，共打了20多天的吊瓶。在做全面检查的时候又发觉心脏不好，有冠心病的征兆。

鉴于我目前的状况，感觉已不能适应现在的岗位。虽然你并未让我过于劳累，甚至对我的工作很放任，也没给过我压力，但于我来说还是感觉压力很大__这种压力是我自身性格所打算的。

于总，很感谢这两年来你对我的重视和信任，先后把两个很重要的岗位交给了我。特殊是内控管理工作，让我有机会学到了许多以前未接触过的业务，也让我在财务管理方面有了很大的提高，因此对于辞职我表示深深的歉意。

或许我的工作有不尽人意之处，但做为我已经尽力了，必竟我的力量和水平有限。

想在辞职后好好养养身体，做些有宜身体健康的户外健身运动。另外，也想在把身体养好的前提上再做些自己喜爱做的事__虽然很喜爱财务工作，但这个工作让我提前白了头发。

我很圆满不能为曙光的辉煌和明天贡献自己的力气，我只有诚心祝福曙光的明天会更好!

再一次感谢于总对我的关照，同时感谢各位同事对我的热心关心，我会记在心里的。同时祝于总及各位同事工作顺当!快乐开心!

此致

敬礼!

辞职人：

20xx年xx月xx日

篇4：财务人员离职申请

尊敬企业领导、财务总监：

你们好!

感谢你们这么多年来在工作和生活上对我的指导和帮助，更感谢你们对我体谅入微的照顾和恩赐我的相信。在企业工作了20xx年，20xx年里有我所有的青春和所有的美好岁月，现在要走开她，说心理话十分不情愿，可是我却不得不对她说"再见"，这是为了我的身体、我的家人、为了企业的的明天更美好!

20xx年前的9月，我有幸的成为企业的一名职工。我先后从事过开票、收款、出纳、销售会计、原料成本会计、以及现在的主办会计工作岗位，在每一个工作岗位上我都不辞劳累、脚扎实地地完成领导交给我的所有任务，并获取了各级领导的好评。

诚然我在企业工作了20xx年，所有的业务也都很熟悉，可是我可是一只"井底之蛙"，只懂得做账和企业的会计核算，对于企业的管理、市场信息、原料行情、宏观的、微观的等等一系列作为一个管理者应该具备的知识和技术我都没有;诚然我在做报表，可是我却常常记不住企业的经营指标;我想象以前相同做好自己的本职工作，可是常常感觉时间不够、力所不及。结果是因为身体不好，工作没有做好，做细，管理也没有到位。现在企业财务部的同事们都能胜任她们自己的工作，作为一个财务人员，我尽到我的职责。我也能够扪心无愧地走开了。

申请人:

X年X月X日
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