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篇1：园林公司员工离职申请

您好!

很对不起在这个时候离职，给公司造成了不须要的麻烦，现在公司的进展需要大家全力以赴，由于我自己要去参与为期几个月的**培训，以及一些个人缘由的影响，无法为公司做出相应的贡献，自已心里也不能承受现在这样坐在公司却无所作为，因此恳求允许离开。

在这呆了一个月半，学习到了许多，亦算是人生阅历的一种累积，一种丰富。我很喜爱均辉，一贯都觉得自己能够进来是一种幸运，一种确定。想起面试的时候面试主管一个问题都没问我就让径直晋级，可他给我的答案是由于你比他们优秀，那几天快乐的要死。**是个年轻和积极向上的舞台，在那里我们可以挥洒汗水。很感谢老板的知遇之恩，可以接纳涉世未深的小女孩;感谢可爱的员工们，让我懂得团队合作的重要性;还有就是特别感谢**主管的关怀与鼓舞与教育，督促我更快的成长。在剩下来的几天我保证超卓的完成任务，然后带着对公司的感恩之情完成我接下来几个月的培训工作，更好的塑造自己。嘿，盼望培训结束后，可以有机会再次来到公司学习，公司可以考虑再次接纳我，到时我确定不会是个傻傻的员工了，而应当是个棒棒的员工。

我盼望公司领导在百忙之中抽出时间商量一下工作交接问题。本人在20**年*月**日离职，盼望能得到公司领导的准许!感谢诸位在我在公司期间予以我的信任和支持，并祝全部同事和伙伴们在工作和活动中取得更大的.成果和收益!

最末预祝**公司事业更加辉煌，更上一层楼，还有全部可爱的同事们身体健康，再者前途加钱途满满的。

此致

敬礼!

申请人：***

20**年**月**日

篇2：园林公司员工离职申请

尊敬的某某人力资源部：

您好!

由于个人和一些现实因素，经过慎重考虑之后，特此提出离职申请，敬请批准。

在某某工作一年多的时间里，我有幸得到了各位领导及同事们的倾心指导及热情帮助，在本职工作和音乐专业技能上，我得到了很大程度的提高，在此感谢某某提供应我这个良好的平台，这一年多的工作经验将是我今后职业生涯中的一笔宝贵财富。

在这里，特别感谢各位领导在过去的工作、生活中给予的大力支持与帮助;尤其感谢某某，某某等，一年来对我的信任和照顾，感谢所有给予过我帮助的同事们。

望批准我的申请，并请协助办理相关离职手续，在正式离开之前我将认真继续做好目前的每一项工作。

祝公司事业蓬勃发展，前景灿烂。

申请人：某某

某某某某年某某月某某日

篇3：园林公司员工离职申请

敬重的公司领导：

您好!感谢您在百忙之中抽看我的（辞职（报告））。

经过深思熟虑，我打算辞去我目前在公司所担当的职位。此时我选择离开，并不是一时间的心血来潮，而是我经过长时间的考虑之后才做出的打算。我也信任您肯定会在看完我的辞职报告之后批准我的申请。现实中有许多的无奈，每一人都会遇到这样状况。家家有本难念的经，事实就是这样，由于某些个人的理由，我不得不向公司提出申请，我需要换一个环境，换一种心情连续工作下去。我会尽早完成工作交接，最大程度上地减轻对大家工作的影响，盼望公司能体谅我，并盼望能与今年月日正式离职，对我的申请予以考虑并批准。

感谢您对我的力量的信任，在我工作的这段(1年)时间赐予我的支持与鼓舞!我在这只能说，我令您绝望了!离开公司的这刻，我诚心向您说声感谢!

祝福公司在往后的进展中更上一层楼。

此致

敬礼

申请人：某某

某某某某年某某月某某日

篇4：园林公司员工离职申请

尊敬的某某经理：

您好!

从20某某年某月至今，进入公司工作某年多的时间里，得到了公司各位领导及同事的多方帮忙，我非常感激公司各位领导及同事。

在过去的某年多的时间里，我在公司里工作的很开心，感觉公司的氛围就和一个大家庭一样，大家相处的融洽和睦，同时在公司里也学会了很多东西。并在公司的过去某年里，利用公司给予良好学习时间，学习了一些新的东西来充实了自己，并增加自己的一些知识和实践经验。我对于公司某年多的关照表示真心的感激!!

在20某某年，公司给予了很好的时机，让我开始下工程锻炼，但由于自己不足工程管理等方面的经验，自己没有能很好的为公司做好工作，自己身感有愧公司某年的培养。所以向公司提出辞职申请，希望能够利用时间培训增强自己。

望公司能够体谅并批准。

最后祝公司所有人员身体健康，万事如意。

此致

敬礼

辞职人：某某某

日期
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