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敬爱的老师，亲爱的同学们：下午好！

在今天这个特别的时刻，首先请允许我代表52届全体高三毕业生，向辛苦培育我们的老师们，表示最衷心的感谢！谢谢老师，三年以来对我们的谆谆教导；谢谢您，三年以来的精心培育；谢谢您给了我一生享用不尽的智慧和力量。我们是您眼里的朵朵绽放的鲜花，是您让每一个花瓣散发了芬芳。我们就要在您的关爱的目光中走进考场。

高考毕竟是我们人生中第一次最神圣的考验，其压力可想而知。有人说，凡是能够经受得住高考考验的人都是勇士。知道吗老师，您的深情凝视，是我们最坚强的依靠。相信，所有拼搏的汗水与理想的希冀，都会化做频传的捷报，如期而至，飞到您的案前。我们知道，那是对您长期以来无私奉献的最好的报答

是的，对此，我们满怀信心。老师，我感觉到了你的期盼，你的目光。此刻我仍能记起您的每一次微笑，每一次倾心谈话，你的每一节课仍鲜活地铭记在我们的脑海里。无须回忆，一切都是那么生动而令人深感欣慰。老师，我们真的不愿意谈离开，我们深深地眷恋着你和我们的一中。

然而，是雄鹰总要翱翔蓝天；是水手总要启锚远航。我们，是您放飞的希望，是一粒充满生机的种子，我们将去探求，去实现青春的梦想。

在此，我也对同学们提个建议：我们一定要注意考前的休整。不要把这几天当作什么特殊的日子，要像平时所做的那样平静地度过。我想在这里介绍上届师姐的一种自我调节方法：在心里设计考场、模拟考试过程以减轻忧虑心理。（励志）我们的心态应该是激动而不过分紧张，心是平静的，忙而不乱。不管复习得如何，都要自信地走向考场。只有调整好心理，才能在考试中充分发挥，保持思维的灵活、缜密，把记忆中的有效信息及时调动出来，做到正常或超常发挥。答卷时，更要做到的是自信、放松，因为紧张是毫无用处的。

在我们的一生中会遇到无数像高考这样的有意义的重要的事件，人正是在一次次这样的考验中成熟的。古罗马哲学家小塞涅卡说：没有人会感觉到，青春正在消逝；但任何人都会感觉到，青春已经消逝。我觉得，生活赋予我们的无限高贵的礼品，也正是青春。世界上再没有比青春更美好的了。唯有努力学习，才是对青春的最好珍惜。

在二中学校一晃已经三年了。回想这三年，总有一种亲切让我们泪流满面，总有一种力量让我们信心百倍，总有一种召唤驱使我们不断探求知识、爱心、良知，这种力量来自于您，我的老师，我的母校。也许，现在还不是回顾高中生活，感谢师长的时候。那么，且让我们把心中拳拳之意存放。用最好的状态，最优异的成绩，向学校和恩师们献上最后一份答卷！

最后，让我们再一次以热烈的掌声，对培育我们成长的母校和全体老师们表示衷心的感谢。

谢谢！
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奏响雄壮的国歌，扬起鲜红的国旗，我们又一次为这个时刻而感到骄傲和自豪。

时光飞逝，岁月荏苒，我们已由昔日幼稚的孩童成长为今天的翩翩少年。回顾往昔，我们无怨无悔，展望明天，我们信心十足。即将面对高考，我们的生活不再如以前一般轻松；我们的日子也多了一比疲惫。但是面对即将到来的六月，我们仍将披荆暂棘，奋然前行。

雄鹰在风雨中练就坚实的翅膀，梅花在严寒中绽放扑鼻的芬芳。在今天这个充满竞争的时代，我们不会畏畏缩缩，瞻前顾后，我们将在竞争中学会生存，在逆境中谱写人生的乐章。正如一位哲人所说：对于凌驾于命运之上的人，信心是命运的主宰！

任前方荆棘丛生，我们将持这以恒。茫茫学海中，我们拆做勇敢的水手，乘风破浪、共赴前程，古人云：艰难困苦，玉汝于成。“青春的脚步如行云流，青春的岁月容不得斗点浪费。同学们，让我们把握好生命中的每一天，向着金色的彼岸前行。

临渊羡鱼，不如退而结网。

用我们的智慧和勇气扬起理想的风帆，用我们的青春和生命奏响时代的强音！当我们抛弃了迷茫，把握了航向；当我们勤字当头，不懈地摇桨，命运的闸门会向我们敞开，诱人的时刻终将到来！

未来不是梦，今天，在我们手中！
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尊敬的老师，各位亲爱的同学：

大家好！

就像今日的阳光一样，此时此刻我的心情十分的热烈而激动。我想，这或许是我最后一次站在这里，面对我的老师，以及这么多的同学。但这最后一次，也是我们重新走向新征途的开始，所以尽管我们心中仍有不舍，仍有难过，我们也应该振奋起来，这是我们的毕业，也是我们往更高阶梯的一次迈步！

三年，我们一生中只有一个如此的三年，对于我来说，这三年就像是一场难以醒来的梦一样，激荡起伏，岁有磨难，但更多的是一种创造的幸福。所以对于这一个梦，我是不愿醒来，也不想醒来的。但黎明总有降临的那一刻，我也不得不睁开双眼，去面对一个崭新的未来。我相信在座很多同学都和我有一样的感触。高中三年的时光虽然有时候确实比较辛苦，但是当我们走过来了，再看过去时，才发现那时候的时光是多么美好。我想，这或许就是时光的魅力吧！每一次经历，都是一次可回首的记忆，让我们的生活更加的丰满，让我们的人生也更加的精彩。

站在这毕业的三岔路口，除了心中那波动起伏的不舍之外，我们依然需要怀抱着一颗感恩之心，感恩这岁月带来的成长，感恩一直陪伴在我们身边的各位老师，感恩那段艰难日子里一直相互扶持的同学朋友。感恩，让我们这一段记忆有了可塑的点，也让我们的这一段旅程更加的丰盈而美满。或许任何事情的结尾都应该有感恩的存在，因为感恩能够升华整件事情，也能让接下来的日子更值得期待。所以同学们，就让我们一起感恩我们的老师，感恩他们为我们付出的一切，还有他们默默地无私的奉献。就让我们从心底拿出最真挚的那一份情感，去感恩我们的老师吧！

时光磨去了我们身上的棱角，让我们逐渐的变得温和，不管遇到什么事情，都明白理智和冷静的重要。所以接下来的高考，我认为我们也需要这样的冷静和沉着，不管结果是否是我们期待中的那样，只要我们无愧于心，不愧于自己的这一段青春，那便足以。亲爱的同学，离我们分开的那一天近了，离我们上战场的那一天近了，离我们走上不同轨道的那一天近了，而我们之间的关系，也从不远离，让我们一起铭记，这一段属于我们的——青春宝藏！

我的演讲完毕，感谢各位。
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