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篇1：工程师转正申请

尊敬的各位领导：

你们好！我叫XXX，首先，真诚感谢XXXXXX有限公司给我这次工作机会。

加入公司，荣幸和公司成为一家人，XXXXXX有限公司是个大家庭，每个同事可以相互分享自己的喜怒哀乐，互相帮助，相爱相亲，以礼待人，更懂得如何去做自己该做的事，企业文化给人一个做人的正确方向。经过三个月的工作与生活，在公司宽松融洽的工作氛围和团结向上的企业文化中，让我的思想发生了转变，并且让我从职员到家人角色的转变。

新到一个公司，最重要的是要重新调节自己，适应新的环境，熟悉新的工作内容；了解工作的内涵与外延，做好自己的事情并及时与相关人员沟通。在这个熟悉与适应的过程中，公司的同事和领导给了我很大的帮助和指导，让我很快完成了过渡适应阶段。

目前在研发部工作，研发部是公司的核心部门，肩负着研制、开发新产品，完善产品功能的任务。产品的好与坏都是出自我们只手，身在这个岗位我知道它是重要性，必须要有认真负责的工作责任感，精益求精的工作态度、追求完美的工作作风、勤奋努力的工作观念，并养成注重细节的工作习惯，不断提高自身的综合素质和工作能力、工作效率，去用心，积极地做好每一件事，把每一项工作做细、做实、做好，不给其它部门带来不必要的麻烦，做事谨慎细致，考虑问题全面。技术工作来不得半点粗心马虎，否则问题多多，后患无穷。甚至给生产、产品品质造成重大影响，给公司造成重大经济损失。马虎的人不可能成为优秀的工程师，只可能当当助手

在工作中，我一直严格要求自己，认真并且及时的做好自己接下的每一项任务，同时在某些不清楚的问题上虚心的向同事和上级学习和请教，不断提高和充实自己，希望自己能早日独当一面，更好的发挥出自己的价值。当然，在工作中难免会出现一些小差错需要同事的指正，这也让我懂得在处理各种问题时要考虑的更全面。在此，我要感谢部门同事对我的指导与帮助。试用期间，我的工作是熟悉掌握公司产品结构与生产工艺和公司的工作流程，协助上级解决生产中的问题，我学习了很多，领悟了很多，也感谢他们在工作中对我的包容。

转正后，我开展工作主要有以下方面：

在上级的领导下，规范产品技术图纸，为公司建立图纸库，进行技术存档，为公司产品技术做积累与传承。

深入产品生产工艺过程，在上级的领导下，根据实际情况对生产工艺进行再造，优化生产工艺；

在上级的领导下，对旧产品进行完善，解决生产异常问题；

根据生产需要，制作相关工装夹具；

在上级的领导下进行产品研发工作。

经过这三个月的试用工作，我认为我已经能够独立并且及时的完成上级安排下来的任务。尽管自己还有许多地方还要学习与知识不够丰富，但我愿意通过自己的努力奋斗为公司的发展奉献自己的一份力量。因此，我提出转正申请，恳请领导给我继续锻炼自己、实现自己理想和体现自己人生价值的机会。我会用谦虚的态度和饱满的工作热情去对待自己做的每一件事，为公司创造价值，成为公司需要的人，和公司一起成长。

此致

敬礼

申请人：XXX

X年X月X日

篇2：工程师转正申请

尊敬的领导：

我是一名建筑工程师，现在在贵公司担任实习工程师一职已经有一年了。在这一年的工作中，我不断学习和成长，积累了丰富的实践经验和专业知识。我相信我已经准备好成为一名正式的建筑工程师，为贵公司做出更大的贡献。

首先，我在过去的一年中参与了多个项目的设计和施工过程，从中学到了很多宝贵的经验。我深入了解了建筑工程设计的每个环节，并能够熟练运用相关软件进行设计和绘图。我对于建筑工程相关规范和标准有着深入的了解，并能够合理应用于实际项目中。在项目的施工阶段，我能够与施工人员密切配合，及时解决施工中的技术问题，保证项目能够按时高质量完成。

其次，我具备良好的团队合作能力和沟通能力。在团队合作中，我能够积极分享自己的观点，并尊重和倾听他人的意见。我擅长与不同专业背景的人进行合作，能够有效地协调各方资源和利益，确保项目的顺利推进。我的沟通能力也得到了同事和上级的肯定，我能够清晰明了地表达自己的想法和意见。

最后，我有着不断学习和自我提升的意愿。作为一名建筑工程师，我清楚自己所处行业的快速发展和不断变化的技术要求。我会利用自己的业余时间学习新的技术和工艺，不断提高自己的专业素养。我相信通过不断学习和努力，我可以更好地适应这个行业的发展需求。

希望能够得到贵公司的认可，成为一名正式的建筑工程师。如果给我这个机会，我将会更加努力工作，为贵公司的发展贡献自己的力量。谢谢！

此致

XX公司领导

日期：YYYY年MM月DD日

篇3：工程师转正申请

尊敬的领导：

您好！

我于201x年x月x日进入公司，根据公司的需要，目前在企管部担任质量工程师兼合同、仓库管理的职务，主要负责公司质量体系建立、资质认证、产品测试、合同管理、仓库进出管理。

首先非常感谢公司领导对我的信任，给予我体现自我、提高自我的机会。感谢公司领导和周围同事在工作上对我的指引和帮助。公司融洽的工作氛围，团结务实的文化底蕴，使我很快融入公司这个大家庭，进入自己的工作角色。

经过这三个月时间的学习与努力，我已经熟悉了公司规章制度和工作流程，以及本岗位工作职责。通过不断提升自己的工作能力，能够按时完成领导交付的工作，和公司同事之间能够通力合作，关系相处融洽而和睦。以下是我的个人工作总结：

1、参加ISO9000:2008质量管理体系内部审核员培训，学习了ISO9000八项质量管理原则十二条基础及术语：ISO9001：2008标准的理解和实施。本篇文章来自资料管理下载。学习了质量管理体系审核和内部质量管理体系审核的相关知识。并顺利通过了培训考试，取得了内审员资格证书。

2、公司质量体系建立，格式修改，模板使用，绘制各个过程文件流程图。

3、研究产品相关标准，并对产品进行功能测试。

4、准备3C认证和ISO认证所需的审核资料。

5、申请合同审批、盖章，合同归档与分发。

6、仓库进出货物管理。每一次的进出库都能够及时办理入库、出库手续，及时登记库存台账。

7、领导安排的临时任务。

在工作期间，我深深体会到质量工程师应该熟练掌握标准、审核知识和分析能力等，这样才能建立一个有效运行的质量体系，这对一个生产类公司也是极其重要的。现今市场，人人关注质量，质量是公司生存的硬道理。有一个好的体系运行，才能有效的控制好产品的质量，才能有利于公司更好的发展。因此，今后我会更加努力工作，提高自己的专业水平，不断完善自我，不辜负领导的信任和栽培。

在此我提出转正申请，希望自己能成为公司的正式员工，为公司的发展竭尽全力，恳请领导予以批准。

申请人：XX

201x年x月x日。

篇4：工程师转正申请

尊敬的公司领导：

您好！

本人于2010年5月21日有幸成为我们上海互联网软件有限公司的一员，进入公司的电子政务实验室，担任软件工程师一职。按照公司制度，试用期于2010年8月21日结束。时光荏苒，转眼间我来到互联网已经三个月了。怀着激动的心情，我慎重写下这份转正申请，并且对我过去的这三个月做一个小小的总结。

初来乍到时，我被互联网融洽的工作氛围深深吸引了，我能够感受到这是一个朝气蓬勃，团结向上的团队。大家对我这位新面孔，也都报以热情的微笑，这让我很快适应了公司的工作环境。

进入公司后，首先在我们部门培训一周半，我的主要任务是尽快熟悉尚未深入学习的M领域。在XXX经理和同事们的帮助下，我很快就得以把全部精力投入到XXX的项目中来。在这个项目中，我用到了一些专业知识，与此同时让我更加欣喜的是，我也接触到了以前尚未真正接触的XXX（这里你自己改一下，或者加几句对这个技术的简单描述）知识，这在很大程度上满足了我学习新知识的渴求。专业和非专业上不懂的问题，我及时向同事学习请教，不断提高充实自己。虽然经验有限，难免遇到问题，但是我认为每一项工作都是一种锻炼，每一个困难都是一次机会，加上经理给我的指导，老员工的耐心帮助，使我在较短的时间内适应了新的工作环境下新技术的运用。在此，我要特别感谢我们的经理和同事对我的指引和帮助，感谢他们对我工作的提醒和指正。

在电子政务实验室的工作中，我一直用我们公司的“合作沟通主动一点”，“工作流程规范一点”的企业文化来严格要求自己，和共事同事默契配合，及时有效沟通；按照要求和规范及时完成手头的工作，同时注意拓展相关知识。这也是让我尽快融入我们互联网这个大集体的重要保证。

在过去的三个月里，除了技术上的进步，我最大的收获在于敬业精神和思想境界。我留意到同事们都是勤勉投入工作，认真完成任务，遇到问题及时互相帮助，彼此相处极为融洽，这些温暖的点滴让我这个新人对我们互联网极为有信心。

同时，在与大家的沟通过程中，我也学到了不少交际上的知识和处理方法，这对我非常受用；同时，对于记录待完成事件的办法，我也参考了同事的建议，因此在之后的工作中将会更加有效率。

此外，在这三个月的业余时间里，我也没有闲下来，继续保持我的求知习惯，经常阅读与我的岗位相关的技术书籍，同时也根据兴趣扩大阅读范围。因为我认为，书富如海，只有不断地有针对性地学习，才能让自己的头脑更加充实。

总之，在这三个月的工作中，我深深体会到有一个和谐、共进的团队是非常重要的，有一个积极向上、大气磅礴的公司和领导是员工前进的动力。感谢我们互联网给了我这样一个发挥的舞台，我要珍惜这次机会，为公司的发展竭尽全力。因此我也更加迫切的希望以一名正式员工的身份在这里工作，实现自己的奋斗目标，体现自己的人生价值，和公司一起成长。在此我郑重地提出转正申请，希望自己能成为公司的正式员工，恳请公司给我继续锻炼自己、实现理想的机会。我会用谦逊的态度和饱满的工作热情做好我的本职工作，为公司创造价值，同公司一起展望美好的未来！

我深信我的选择是正确的，感谢您的阅读，诚挚希望公司考虑我的申请！

此致

敬礼

申请人：XXX

2010年8月21日

篇5：工程师转正申请

尊敬的集团领导：

我于20XX年2月1日进入集团，现在园区信息技术部担任弱电工程师兼软件工程师一职，负责园区内的软件系统、弱电设备及硬件设备的维护，保证园区内各软件系统、弱电设备的正常稳定运行。

本人工作认真、细心且具有较强的责任心和进取心，勤勉不懈，极富工作热情；性格开朗，乐于与他人沟通，具有良好沟通技巧，有很强的团队协作能力；责任感强，能认真及时地完成领导交办的各项工作，和公司同事之间能够通力合作，关系相处融洽。

自入职以来，我负责园区内各软件系统与弱电系统的正常运行与维护，协助部门领导与海关相关部门联系，对园区的电子台账软件进行功能模块设计、安装与调试，考勤设备的技术支持，各部门打印机故障处理，园区内各部门电脑维护等。在工作中，我严格要求自己，由于以前一直从事着相关工作，因此，对目前的工作岗位可以说是驾轻就熟，在履行岗位职责的同时，也解决了一些技术问题，如：电子台账系统在dLP大屏上的显示问题、信息控制中心dLP大屏无信号显示问题、招商展厅播放设备的融片问题、环保监控室双网关访问问题、建设指挥中心网络打印机设置问题等。在以后的工作中，我会更加严格要求自己，不断的学习与积累，不断的提出问题，解决问题，不断完善自我，使工作能够更快、更好的完成。我相信我一定会做好工作，成为一名优秀的员工，不辜负领导的期望。

现试用期已结束，特向集团领导提出转正申请，恳请集团领导批准转正。

申请人：XXX

XX年X月X日

篇6：工程师转正申请

尊敬的领导：

我是贵公司的通信工程师，非常荣幸能有机会向您提交我的转正申请。在过去的一年里，我竭尽全力投入工作并不断提升自己的技能和知识。在这封申请信中，我将简要介绍我在工作中取得的成绩和发展，以期能够顺利完成转正程序。

1.工作成绩

在我加入贵公司的期间，我积极参与各种通信工程项目，为公司做出了一定贡献。以下是我在工作中取得的一些成绩：

-成功完成了多个重要项目，包括XXX和YYY，为公司赢得了良好的口碑和合作机会。

-在项目中，我始终注重团队合作，并能与其他部门和供应商保持良好的沟通。这有助于确保项目按时交付和高质量完成。

-在工作中，我勤奋学习，不断提高自己的技术能力。我参加了多个培训和研讨会，以保持对最新技术的了解，并将这些知识应用到了实际工作中。

2.技能发展

作为一名通信工程师，技能的不断发展对于提供优质的服务至关重要。以下是我在过去一年中努力发展的一些技能：

-熟练掌握了XXX技术和YYY工具，能够独立完成相关任务并解决技术问题。

-在项目管理方面，我学习了项目计划、进度跟踪和风险管理等知识，并能够灵活应用这些知识来确保项目的顺利进行。

-我也注重提高自己的沟通和协调能力，在与团队成员和其他相关方沟通时能够清晰明了地表达自己的想法和观点。

3.未来规划

转正对我来说是个新的起点，我将继续保持对工作的热情和拼搏精神。未来，我计划继续发展自己的技能，并在通信领域取得更大的成就。我希望能够在公司发展的道路上稳步前行，为公司的发展做出更大的贡献。

再次感谢您对我的认可和支持，我真诚希望能够得到转正的机会。我相信我能够胜任并继续发展在通信工程方面的职业生涯。如果有任何进一步的问题或需要提供更多信息，请随时与我联系。

谢谢您的时间和关注。

此致

XXX
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