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篇1：会计人员离职报告

尊敬的领导：

我很遗憾自己在这个时候向公司正式提出辞职。	到达公司也快两年了，正是在这里我开始踏上了社会，达成了自己从一个学生到社会人的转变。	有过欢笑，有过收获，也有过泪水和难过。公司同等的人际关系和开通的工作作风，一度让我有着找到了依靠的感觉，在这里我能开心的工作，开心的学习。但是工作上的毫无成熟感总让自己彷徨。

记得胡总曾说过，工作上如果两年没转机就该往自己身上找原因了。或许这真是对的，由此我开始了思索，认真的思考。只管我一思考，上帝便会发笑，但这笑带着一丝苦涩，思考的结果连自己都感觉吃惊――或许自己并不适合软件开发这项工作。否认自己让自己很难过，但是人总是要面对现实的，自己的兴趣是什么，自己喜欢什么，自己适合做什么，这一连串的问号一直让我沮丧，也让我萌生了辞职的念想，并且让我确定了这个念想。或许只有从头再跑到社会上去遭遇挫折，在不断打拼中去寻找属于自己的定位，才是我人生的下一步选择。从小到大一直过得很顺，这曾让我骄傲，如今却让自己深深得难过，不能自拔，或许人真的要学会慢慢长大。我也很清楚这时候向公司辞职于公司于自己都是一个考验，公司正当用人之际，sunltd.erp2014项目启动，所有的前续工作在公司上下全力重视下一步步推进。也正是考虑到公司此后在这个项目安排的合理性，本着对公司负责的态度，为了不让公司因我而造成的决议失误，我郑重向公司提出辞职。我想在项目还未正式启动开始之前，公司在项目安排上能做得更为合理和妥当。长痛不如短痛，或许这对公司对我都是一种解脱吧。

能为公司效力的日子不多了，我一定会把好自己最后一班岗，做好项目开始前的属于自己的所有工作，全力让项目做到平衡过渡。走开这个公司，走开这些曾经休戚与共的同事，很舍不得，舍不得领导们的譐譐教诲，舍不得同事之间的那片真诚和友善。

也愿公司在此后的工作中发挥优势，扬长避短，祝愿公司兴旺发达	!

辞职人：

年月日xxxx年1月24日
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各位领导：

很抱歉此时我正式向公司递交了辞呈。

来到xx公司快两年了。就是在这里，我开始踏上社会，完成了从学生到社会人的转变。有过欢笑，有过收获，有过泪水，有过痛苦。公司平等的人际关系，豁达的工作作风，一度让我觉得很依赖，在这里可以愉快的工作学习。然而，工作中的不成熟总是让我犹豫不决。我记得曾经说过，如果两年工作没有起色，就该自己找原因了。也许这是真的，于是我开始思考，认真思考。虽然我觉得，上帝会笑，但这笑是苦涩的，甚至我对思考的结果感到惊讶。也许我不适合软件开发。否定自己很痛苦，但人总要面对现实，自己的兴趣是什么，自己喜欢什么，自己适合什么。这一系列的问号一直让我很压抑，也让我萌生了辞职的想法，也让我确认了这个想法。也许我人生的下一步就是回到社会，遇到挫折，在不断的奋斗中找到自己的定位。从小到大一直生活的很顺利，曾经让我很骄傲，现在却深陷痛苦，无法自拔。也许人真的需要学会慢慢长大。

我也很清楚，这个时候从公司辞职是对自己的考验。公司在招人的时候，项目就开始了，公司之前的'所有工作都很重视下一步。也是考虑到公司未来在这个项目上安排的合理性，本着对公司负责的态度，为了防止公司因为我而出现决策失误，我郑重向公司提出辞职。我觉得公司可以在项目正式开工前做出更合理合适的项目安排。长痛不如短痛。也许这对公司和我来说都是一种解脱。

为公司工作的日子不多了。我一定会走完最后一个岗位，在项目开始前做好自己所有的工作，尽我所能让项目做到均衡过渡。

离开这个公司，离开这些同甘共苦的同事，很舍不得，不愿意被领导教导，不愿意在同事之间真诚友好。

也祝公司在今后的工作中充分发挥优势，扬长避短，祝公司蒸蒸日上！以上是我的辞职报告，请领导审批。

申请人：

xx年xx月xx日
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尊敬的领导：

你们好！进入展能工作不知不觉已经三个多月了。在这段时间里，我所学到的知识却比以往在学校十多年学到的更为深刻。很感谢学校对我的培养和照顾。在XX学习与工作的这些日子里，我学到的不仅是以往书本都学不到的知识，更重要的是学会了待人接物的态度。虽然，我大学所读专业与学校业务大多相关，但实际操作却从未涉及。学校给予了我一个学而致用的时机，对此我万分感谢。

我知道，学校给了我成长的时机，往后也会给我更多的发展空间，这是金钱不能衡量的。可是通过这段时间的工作，我发觉自己对这工作缺少一份热情，缺少一股干劲。慢慢地我开始思考自己是否适合在这一行业发展，能否胜任往后的工作。现在由于我私人种种原因，父母为我安排了另一份工作，同时我也想到外面的社会锻炼一下自己。经过反复的考虑，所以我决定辞职。

我知道，这是一种不负责的行为，或许有点任性，但我确实有许多不成熟的思想及行为有待改良。我不想因为我的个人因素而影响到学校的运作，因此我作出了这个决定。

在XX的日子，我学到了许多，很感谢XX和各位对我的教诲以及学校给予我人生中的第一次工作经验，希望有时机再一同共事。我再次向各位表示衷心的感谢与歉意！

此致

敬礼！

辞职人：XX

20xx年X月X日
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敬重的公司领导：

您好!

自从xx-xx年xx月份进入公司以来，在为公司服务的同时，自身也在各方面得到良好的进展。我对于公司三年来的照看表示真心的感谢!特别感谢公司赐予了我工作和学习的机会。

近期由于开头其次技能(新会计准则原理部分)的学习，偶有工作不能日清的现象;还有领导要求的日报表可以做到，但要求日收入明细表和日支出明细表(这种各帐户的收支明细表在数据库里已入帐有)无法做到(做重复工作心情极度郁闷)，不能到达领导的要求，本人自认为由于性格差异和力量有限难以令人满足。在公司的各方面需求上自己力量不够，已不能胜任该岗位，所以，经过慎重考虑，确定辞职。

另本人自xx-xx年x月至xx-x年xx月期间公司未按劳动法要求购置社会保险，请赐予补偿和补买。

最终诚心地祝福公司欣欣向荣!特此呈交辞职报告，望领导批准。

此致

敬礼！

辞职人：XX

20xx年X月X日
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尊敬的事务所领导:

首先感谢事务所领导一直以来对我的支持和关爱,在事务所的这些时间里让我倍感集体的温暖,特别是分所更像一个和睦温暖的大家庭,跟大家一起度过了美好的时光,在为企业服务的同时,自身在各方面也得到了良好的发展。

今天我选择离开的原因很多,虽然从事代理记帐工作也有一些时间性,但觉得自己并不能将这份工作做好,而且也失去了往日工作的热情,有种力不从心的感觉,再这样下去肯定会有负面的影响.也许是能力有限，虽然所里正在开展新的业务，但由于我以前从事过这块业务，对这块业务也提不起信心，所以我想在会计上基本定型，很难有更大的发展，所以我决定辞职，希望领导批准!

当然无论我在哪里，我都会曾在事务所工作而感到骄傲，最后衷心祝愿事务所力挫群雄，永往直前!

此致

敬礼!

申请人：

20**年**月**日
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