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篇1：厂领导班子述职报告

尊敬的领导、各位同事：

大家好！

时光飞逝，转眼间我们已经度过了一年的工作，我代表公司的厂领导班子来向大家做一份述职报告。

2024年，是公司高质量发展的一年，同时也是国内外环境变化不断的一年，我公司在面对这样复杂的环境下，积极进取、开拓进取，以更加饱满的热情、更加认真的态度推动公司各项工作的健康有序发展。

以下是我们2024年工作的主要情况：

一、团队建设及管理制度的完善

在2024年，为使公司更加规范、科学地运作，我们加强了团队建设和完善了公司的管理制度。通过深入调研与探讨，我们优化人力资源管理制度，优化了公司内外部流程，明确定位责任，提高了公司的工作效率和服务质量。

二、市场营销方面的努力

作为一家实力卓越的公司，我们一直把客户放在公司的核心位置，因此，在2024年的市场营销方面，我们不断加强线上线下资源整合，加大线上推广力度，以及不断打造品牌形象。在各项营销活动中，我们通过洞察市场、分析客户需求、优化产品，成功地提高了市场份额，并且赢得了Kunden的好评。

三、团队培训及员工发展

我们注重员工的职业发展和技能提升，通过为员工提供全方位的培训，使员工在专业技能上得到提高，进一步提高了员工的整体素质。

四、质量管理的深入推进

为了确保公司产品的质量，我们加强了全面质量管理，完善了质量管理制度，提高了纪律意识，通过对生产过程中各项参数的全面监控，实现了质量信息的快速响应，最大程度的保障了公司产品的质量。

五、成本控制与供应链优化

在2024年我们加强了对成本的管控，严格执行集中采购及合同管理，采取弹性化供货方式，进一步降低公司的成本。同时，公司积极优化供应链管理，加强与供应商的沟通，确保了供应链稳定性和效率优化。

我们2024年取得了可喜的业绩，虽然面临着许多挑战，但我们凭借着顽强拼搏的精神和强大的团队力量，化挑战为机遇，完成了各项任务，中方取得了良好的发展成果。

我们要感谢公司领导的关怀与支持，感谢各位同事的辛勤工作和无私贡献，我们将在未来的日子里，更加努力地发展公司，创造新的辉煌。

谢谢大家！

篇2：厂领导班子述职报告

位领导、同志们：

今天，公司领导班子考核小组来我厂考核我们班子。我首先代表厂领导班子成员，对各位领导的到来表示热烈欢迎！同时，也诚恳地接受同志们对我们厂级领导班子进行评议。

下面，我代表**厂领导班子，按照公司《班子考核办法》的要求，就2019年以来的工作，从七个方面向各位领导汇报：

2019年以来的两年，对我们**厂而言，是机遇与挑战并存的两年，是我们全厂员工不断学习，不断探索，在实践中总结经验，在困境中前行的两年。对我们厂领导班子来讲，这两年也是我们经受各种困难考验、自我学习、不断追求，努力进步的两年。两年多来，在公司党政的正确领导和关怀下，在公司机关各处（室）的帮助和支持下，我们坚持以“XXXXXX**”为主线，以建设“XXXXXXXXXXXXXXXXXX*企业”为总目标，始终把“保持生产装置的安全稳定运行，节能降耗、挖潜增效、创新管理”作为我们开展工作的主导思想。两年中，各项重点工作进展顺利、班子团结、队伍稳定、安全受控。

一、关于2019年以来的业绩指标完成情况。

质量安全环境指标。安全环境方面，截止到今年5月底，我厂杜绝了重大爆炸、着火、人身伤亡、交通、环保等事故的发生；职工千人负伤率平均为0。16‰、有毒有害岗位尘毒监测合格率98。4%，外排工业废水、燃烧废气排放等指标全部达到公司考核要求。质量方面，两年来，我厂XXXXXXXXX**等产品质量抽检合格率均达到100％，XXXXXXXXX*产品被评为国家质量免检产品。

产量指标。截止到2019年底，我厂主要产品XXX**产量累计完成XX万吨、XXX**万吨、XXXXXX万吨、XXXXXX*万吨、蒸汽XX万吨、发电2019年来，我们把“在新形势下两级党组织如何适应生产管理和先进企业文化建设的需要”作为党建工作的主课题，着力抓了厂两级党组织的思想作风建设、党员和干部队伍建设。

首先，以“创先争优”活动为主线，进一步加强了基层党组织建设。一是从抓“三会一课”制度的落实，进一步强化了党员干部的思想理论教育。二是以开展“创建特色党支部”和“争创党员先锋岗”、“一个党员一面旗”、“五无五带头”活动为契机，把党支部建设工作贯穿于生产、管理的各个环节，通过发挥党员的模范带头作用促进基层单位整体工作上水平，使基层党支部的工作更加贴近了企业的生产和管理。三是认真抓了党的组织发展工作。两年来，我们共发展党员31名，其中生产一线工人占62019年时间，实现全厂班班有党员。四是认真开展了民主评议党员活动。今年，我们按照公司的要求，采取了党员互评、群众评议、党员评议支部的办法，通过民主评议，全厂共有XX名党员，参加评议划格的党员2019年来，我厂没有出现不合格党员。

其次，进一步加强了思想政治工作和群众工作。两年来，我们始终做到在任何时候都不放松思想政治工作，坚持把思想政治工作与行政工作同时安排，同时检查，同时考核，较好的发挥了思想政治工作在保持生产和队伍稳定，释疑解惑，化解矛盾，调动员工积极性方面的重要作用。特别是公司推行“以人为本”自主管理以后，为进一步加强与员工之间的沟通和交流，切实为员工办实事，我们在深入搞好调研工作的同时，还在局域创建了“员工论坛”，并开通了“沟通热线”，为员工释疑解惑，帮助员工解决困难。自“热线”电话开通以来，共为员工解决工作、生活、学习等难题100多项。同时，坚持不懈的开展了主题教育活动。两年来，我们围绕生产的实际需要，先后开展了“人人为改革发展做贡献”、“三讲、两增、一确保”、“形势、责任与义务”主题教育活动，加强了对员工的形势与任务教育。通过对照先进水平找差距、制定挖潜增效措施等，使主题教育活动充分发挥出了引导员工认清形势、明确任务、激发干劲，增强主人翁责任感的作用。此外，进一步加强了对工会共青团工作的领导。两年来，厂两级工会、共青团组织，紧密围绕厂“保持生产稳定、节能降耗、挖潜增效”的中心，大力开展各类特色活动，较好的发挥了两级工会共青团发动群众，密切联系群众的桥梁和纽带作用。

在两年来的工作中，涌现出了一批以XXX*、XXX**等为代表的敬业爱岗、无私奉献的优秀党员；以XXX**车间党支部为代表的先进集体。2019年，成品车间党支部被总公司树为“XXX**十面旗”，我们党委也被公司评为2019年度“先进党委”。

（二）在精神文明建设方面

两年来，我们始终坚持“两手抓、两手都要硬”的方针，一手抓生产管理，一手抓精神文明建设，把加强企业文化建设，培育优秀员工、推进自主管理等工作与精神文明建设密切结合起来，并作为厂每年工作的重点纳入我们班子工作的议事日程。在日常工作中，无论工作有多忙，生产任务有多紧张，只要是精神文明建设方面的事，不管是省、市、区，还是公司、街道要求参加的活动，我们主管领导都要亲自安排，亲自过问，每年都要召开双文明表彰会表彰先进集体和个人。两年来，我们通过加强厂容厂貌治理、加强法制宣传、加强内部治安综合治理等工作，先后通过了街道、区、市的检查验收，2019年底，我厂再次跨入“市级精神文明单位”行列。

（三）在党风廉政建设方面

一是加强了对广大党员干部的党风党纪教育。两年来，我们先后组织全体党员干部学习了中纪委第五次、六次、七次会议精神，江泽民、胡锦涛在中纪委的重要讲话，集团公司纪检监察会议精神，以及领导干部“三大纪律”、“八项要求”、“六条规定”、中国共产党《纪律处分条例》和《党内监督条例》等；举办了科级干部党风廉政学习班和预防职务犯罪图片展览；组织学习了公司13起案件的案例材料，观看了各类教育资料片等。两年来，共举办党风廉政教育活动40余次，受教育人数达1500余人次，其中科级干部2019年业绩指标完成的需要，进一步修定和完善了厂两级党风廉政责任制，明确了厂两级领导的责任范围和目标，量化了责任内容，并签订了《党风廉政军令状》。三是加强了对各基层单位执行党风廉政责任制情况的检查考核。每年都要进行两次党风政纪大检查。从近两年的检查情况看，在各级领导干部中没有发现违章违纪现象。四是认真开展了效能监察和行政监察工作。两年来，我们先后对外供水、电、蒸汽的管理和费用的收缴情况、锅炉用煤的情况、检维修费用、事故处理情况进行了效能监察，两年多共清缴水、汽费用2019年来，我们认真贯彻人才工作会议精神，努力实践人才理念，大力开展“技能培训”、“岗位练兵”、“青年创效”活动等，同时，把后备干部培养考核和实行竞聘上岗等工作结合起来，不拘一格用人才，帮助员工实现价值。两年来，我们先后公开招聘专业技术和管理岗位人员42019年底，经过民主推荐，有2019年，公司对我们班子进行了调整。新的领导班子成立以后，我们严格按照“三个代表”要求，把“全心全意依靠员工”始终放在第一位，狠抓班子的自身建设。

首先，加强了班子的学习，不断提高班子的整体政治、业务水平。两年来，我们不管工作有多忙都从来没有放松过学习，始终认真执行中心组学习制度。特别是领导干部会议以后，我们通过认真学习，首先从班子内部统一了思想，提高了对加强安全生产重要性和认真执行安全责任追究制度的认识。其次，加强了班子的团结。作为厂各项工作的领导核心，我们特别重视班子团结，每一名班子成员都能做到“不利于团结的事不做，不利于团结的话不说”，互相监督，共同进步。两年来，我们一贯认真执行党的民主集中制度，坚持厂务公开，在工作中，我们始终做到重大问题集体讨论决定，不搞“一个人说了算”。在分管工作中，我们班子成员严格按照“谁主管，谁负责”的原则，加强合作，相互沟通，一切以大局为重，团结协作，密切配合，两年来，无论是老班子还是新班子，都能够做到互相尊重、互相谅解、互相补台，形成合力。再次，在厂、车间两级领导班子和领导干部中，深入开展了“争当模范领导干部”活动。2019年，我们又在厂两级班子和领导干部中开展了以“五爱”活动。两年来，面对繁重的生产任务和企业建设、管理所面临的形势，厂两级领导班子都能够同舟共济，勇于拼搏，大胆创新。第四，加强了对基层领导班子和科级领导干部的考核。两年来，我们严格按照公司干部管理规定，积极给后备干部交任务、压担子，促进后备干部成长。与此同时，还根据安排，对全厂科级干部进行了考核，提拔任用了21名同志，改善了我厂科级干部和基层领导班子的结构。

篇3：厂领导班子述职报告

尊敬的各位领导、各位同事：

大家好！在过去的一年中，我们工厂的领导班子和全体员工齐心协力，辛勤付出，取得了良好的工作业绩。在这里，我代表工厂领导班子向大家做一份述职报告，报告工厂在过去一年所取得的成绩以及存在的问题和不足之处，同时也向大家提出我们今后的工作方向和目标。

一、工作成绩

在过去一年中，全厂各部门团结一心，齐心协力，圆满完成各项生产任务。我们的工作成绩主要体现在以下几个方面：

（一）生产方面

在生产方面，我们取得了令人瞩目的成绩。总生产量达到了XX万件，比上年增长了X%，计划完成率达到了XX%。我们的主要产品质量继续提高，合格率达到了XX%，比上年同期提高了XX个百分点。同时，我们还加强了生产安全管理工作，隐患得到了及时排除，未出现过任何严重的生产事故。

（二）管理方面

在管理方面，我们持续推进了“管理创新、质量提升、效益增进”三大战略的落实工作，注重全员参与，努力提高管理水平。在这一方面，我们的工作成绩主要包括：

1、优化了人员结构，调整了工作职责，加强了内部沟通和协调，使各个部门之间的工作有序进行。

2、加强了员工培训，提高了员工的综合素质。我们采取了多种教育培训方式，包括培训、考试、竞赛等，激励员工自我提高。

3、完善了各项制度和流程，注重规范化管理。我们建立了一套完整的内部管理流程和制度，使全厂管理更加有条不紊、高效稳定。

（三）市场方面

在市场方面，我们注重产品和服务质量的不断提高，研发新型产品以适应市场需求，扩大市场份额，提高品牌影响力。我们的客户群体不断扩大，产品销售额同比增长了8%。

二、存在的问题和不足之处

虽然我们在过去的一年中取得了这些成绩，但同时我们也深刻认识到在工作中存在的问题和不足之处。主要体现在以下几个方面：

（一）生产管理上存在问题

1、某些部门之间协作不紧密，工作效率较低，存在较大的时间浪费现象。

2、生产设备的更新换代落后，技术不够先进，需要进一步提高技术和管理水平。

（二）组织管理上存在问题

1、有些员工反映对工作环境的不满，需要完善员工福利体系和加强周到关怀，提高员工的工作满意度和归属感。

2、部分岗位之间存在不协调的情况，导致生产过程中的延误和不良影响。

三、今后的工作方向和目标

基于以上问题和不足之处，我们提出了未来工作的方向和目标：

（一）生产管理上的改进

1、加强生产设备的更新和改造工作，提高生产技术水平，减少设备故障率。

2、加强各部门之间的合作，促进生产效率的提高。

（二）组织管理上的改进

1、优化工作环境和岗位之间的配合，提高员工的工作积极性和生产效率。

2、加强员工福利体系，提高员工的工作满意度。

（三）市场营销上的改进

1、加强产品和服务的质量管理，提高客户的满意度和对品牌的认可度。

2、开拓新的市场，提高市场竞争力，增加企业销售额。

我们要加强内部管理，认真解决存在的问题和不足之处，同时加强市场营销，提高整体竞争力。让我们携手前行，共同创造更美好的明天！谢谢大家！

篇4：厂领导班子述职报告

尊敬的领导及同事们：

在过去的一年里，我们厂领导班子在上级领导的正确领导下，全体员工的共同努力下，紧紧围绕厂部的中心工作，以科学发展观为指导，以提升企业核心竞争力为目标，以加强内部管理为基础，以优化生产流程为手段，以提升员工素质为核心，以实现企业可持续发展为宗旨，取得了显著的成绩。现将我们的工作述职如下：

一、加强学习，提高领导班子的整体素质

我们领导班子始终坚持以人为本，注重提高领导班子的整体素质。通过组织学习党的方针政策、法律法规、企业管理知识等，不断提高领导班子的政策理论水平和业务素质。同时，我们还注重加强团队精神建设，增强领导班子的凝聚力和战斗力。

二、加强管理，提高企业的经济效益

我们领导班子始终坚持“以人为本，科学管理”的原则，加强内部管理，提高企业的经济效益。通过优化生产流程，降低生产成本，提高产品质量，增加企业效益。同时，我们还注重加强企业文化建设，提高员工的满意度和忠诚度，为企业的发展奠定坚实的基础。

三、加强创新，提高企业的核心竞争力

我们领导班子始终坚持“创新是引领发展的第一动力”的理念，加强技术创新和管理创新，提高企业的核心竞争力。通过引进先进的技术和设备，提高产品的技术含量和附加值；通过优化管理体系，提高企业的运营效率和管理水平。

四、加强社会责任，提高企业的社会形象

我们领导班子始终坚持“企业与社会共发展”的理念，加强社会责任，提高企业的社会形象。通过参与社会公益活动，支持教育事业，关心员工生活，提高企业的社会责任感。

过去的一年里，我们领导班子在上级领导的正确领导下，全体员工的共同努力下，取得了显著的成绩。展望未来，我们将继续以科学发展观为指导，以提升企业核心竞争力为目标，以加强内部管理为基础，以优化生产流程为手段，以提升员工素质为核心，以实现企业可持续发展为宗旨，为实现厂部的发展目标而努力奋斗。

谢谢大家！

篇5：厂领导班子述职报告

2007年，是公司深化企业改革，推进重组整合，管理体制和运行机制发生深刻变革的一年，也是硝酸厂在重组整合新形势下把握历史性发展机遇，实现新成就、新跨越的一年。一年来，厂领导班子坚持以厂职代会确定的重点工作为主线，以安全生产、和谐稳定为核心，始终把安稳运行、节能降耗、创新管理等工作作为主攻方向。通过班子成员的不懈努力，全体干部职工的大力支持，2007年硝酸厂不仅实现了重组整合期间的平稳过渡、超额完成了全年的各项任务指标，而且可以说班子成员团结、职工队伍稳定、工作进展顺利、安全生产受控。下面我代表硝酸厂领导班子按照公司党委的要求，就2007年的工作从以下四个方面进行述职：

第一部分班子自身建设

一、加强思想建设，提高政治素质。一年来，厂领导班子把学习摆在思想建设的首位，先后认真学习了十七大报告，深刻领会其精神实质，同时，认真学习耿总在公司二届三次职代会上的工作报告及在公司厂处级干部培训班开班典礼上的讲话。班子成员还能够将理论学习同当前生产实际结合起来，融会贯通，提高解决实际问题的能力。通过不断的学习，领导班子的政治素质得到进一步提高，思想作风、形象作风得到了进一步转变，工作能力得到进一步加强。

二、加强制度建设，提高执行力。在进一步健全和坚持党内中心组学习制度外，领导班子还认真贯彻执行民主生活会制度，用制度约束班子成员的言行。此外，领导班子坚持在工作中看干部，让群众评议干部，让领导干部自觉接受群众的监督。

三、加强作风建设，树立干部形象。一年来，领导班子成员都能够亲临现场，深入基层，时刻关注员工思想动态，听取员工对热点、难点、疑点方面的问题。同时，厂领导班子按要求程序及时开展班子民主生活会，并注重提高民主生活会质量，从而促进了班子成员相互团结和共同提高，使新一任领导班子紧紧的团结在一起，有着团结奋进、昂扬向上的良好精神状态。

四、加强廉政建设，强化清正廉洁意识。厂党委以落实党风廉政建设责任制为重点，加强班子的廉政建设。一是狠抓班子廉政教育和学习，从思想上筑牢思想道德和党纪国法两道防线；二是强化责任，确保党风廉政建设责任制落实。目前，我厂领导班子成员未发现有违法乱纪，损公肥私的现象。

第二部分工作的简单回顾

1、强化调度指挥，落实生产受控，全面提高生产运行质量。2007年，厂领导班子始终坚持“安全、平稳、长周期、按计划”的生产理念，逐步建立完善现代化生产管理体系，保证了生产装置的安全平稳运行，全面实现生产受控。一是不断加强生产调度指挥。厂领导班子坚持把平稳运行作为生产的基本要求，从严计划管理，强化调度指挥，合理安排生产，组织好各工序的衔接和各工种的配合，实现生产运行管理体系的高效、协调运转。二是不断加强生产运行受控。厂领导班子全面推行生产受控管理体系，在岗位操作中认真执行“四有工作法”和“四有一卡”操作管理规定，并对执行过程进行监督、指导，总结经验，做到持续改进和完善。同时，加大了对工艺参数的评审考核力度，真正实行了三级管理和四级监督，基本达到了生产受控管理要求，实现装置平稳、优化运行。三是不断提高装置运行可靠度。厂在重点生产部位和关键设备均已实行特别监护，并制定详细的特护方案，进行实时监控。此外，恰逢装置开车以来的首次大检修，我厂顺利完成了101个检修项目，集中解决了制约生产平稳运行的十余项设备瓶颈问题，为提高装置运行的可靠度奠定了坚实的基础。一年来，硝酸装置平稳运行，共生产稀硝酸18.1万吨，超出计划2%；浓硝酸3.6万吨，超出计划9%；单耗、能耗等指标均完成计划值；全年实现销售收入25469万元，同比增长5%；实现考核利润10389万元，超额完成公司下的2档承包指标。

2、突出责任意识，完善管理体系，不断提高安全环保工作水平。2007年厂领导班子始终坚持“以人为本，生命第一”的安全理念，明确“以狠抓安全管理为突破口，努力开创管理工作新局面”的工作思路，通过狠抓安全责任和措施落实，全面推进QHSE管理体系，使厂的安全生产、清洁生产保持了良好的态势。一是落实安全环保责任制，严肃责任追究。07年初，厂领导班子组织完成了全厂97个岗位安全生产责任制的修订工作，逐级分解签定安全环保责任状，将安全生产责任落实到每一个工作岗位上，并且严格实行联责追究制度，严肃安全环保责任追究。二是推行创新管理模式，源头降低风险。厂领导班子积极推行适合本厂的安全监督模式。实行“用火作业集中定时管理”，规定每周二为厂“动火日”，集中精力按职责进行监控，并在厂调度会上认真分析动火原因，有效降低了用火作业的安全风险。三是吸取安全事故教训，提高安全意识。针对“10.15”未遂事故及“12.22”重伤事故，厂在严肃按照“四不放过”原则对事故进行处理的同时，领导班子深入基层班组参加大讨论活动，分析事故原因，查找不足。通过反思，全厂员工提高了安全责任意识，牢固树立安全第一思想，主动查找身边事故隐患。四是加强隐患治理工作，提高本质安全。自公司开展安全生产大检查以来，厂积极落实公司要求，结合生产实际，深入班组，认真组织自检自查工作。一年来，全厂实施专项检查20次，日常检查108次，发现各类问题186项，下发“一般问题整改通知单”49张，现已全部整改完毕。一年来，废水外排污水处理厂1668吨，较去年5992吨大幅削减；PH值、COD、污水量合格率100%，尾气排放全部合格。8月份安全、清洁、优质完成了装置04年开车以来的首次停产大检修工作。

3、深化“三基”工作，加强基础管理，逐渐形成自我管理机制。一是规范基础工作，理顺管理流程。我厂根据公司重组整合的实际，重新规范了各类资料、台帐、记录，建立完善生产工艺、产品质量、设备检修等方面的技术标准、管理标准和工作标准，切实提高了可操作性。结合内控体系建设，重新修订了各车间、科室的岗位职责，把管理职责进行了细化和量化。二是加强基层建设，营造良好氛围。深化“三基”工作，基层建设至关重要。07年，厂领导班子结合各车间实际，认真开展基层“四好班子”建设、“六个一”党支部、“铁人”基层装置创建活动。并通过选树“铁人”班组典型，强力推进“五型班组”建设，确保了安全生产、维护稳定等要求的有效落实。三是完善培训机制，落实培养计划。厂通过对员工进行专业培训加强员工基本功训练、提高员工素质和企业的综合素质。全年员工参加公司、厂级培训1560人次，举办专业技术大赛4次，参加人数达到311人，有40人受到厂级表彰。

4、整顿工作作风，加强干部管理，不断提高干部队伍执行力。一是加大管理力度。新一任领导班子组建以后，将加强干部队伍建设、整顿机关工作作风列入了重点工作之中，加大了对干部的管理和考核力度，以“忠诚企业，强化执行，阳光心态，快乐工作”为工作目标，全面提高干部队伍的责任意识和执行能力。二是加强学习能力。厂领导班子先后组织全厂干部认真学习十七大报告，深刻领会其精神实质，同时，认真学习耿总在公司二届三次职代会上的工作报告及在公司厂处级干部培训班开班典礼上的讲话，不断提高全厂各级干部的理论素质。三是改变工作作风。通过加强形势任务教育，使全体干部进一步树立求真务实，敢抓肯干的优良作风。通过加强对干部的考核力度，进一步提高干部的执业素质和执业道德。

5、把握员工思想脉搏，加强思想政治工作，全面做好重组整合后的各项稳定工作。厂领导班子始终把稳定工作作为一切工作的基石，发现苗头，认真对待，及时解决。07年3月份，公司重组整合，自文件下发后，厂领导班子迅速召开科级以上干部大会，认真传达耿总就公司重组整合工作发表的重要讲话，全面领会会议精神及公司重组整合的重大历史意义。各基层组织及时反馈，领导班子及时把握职工思想脉搏，以稳定生产、职工队伍为重点，深入实际，有的放矢的做好职工思想转化和稳定工作；07年9月份，厂党政班子进行调整，10月底厂党政班子又决定对原物供分公司钛白粉车间关停，涉及21人的分流，8名临时工的清退，在这一系列调整当中，所有人员得到妥善安置，没有发生一起影响稳定生产的不和谐行为，实现平稳过渡；07年年底，公司先后出台经济责任制考核、工资调整和上岗津贴实施细则，造成部分员工思想较为活跃，给厂带来一些不稳定因素，但经各部门相关负责人深入车间班组的耐心讲解与沟通，有效地遏制了不稳定因素的继续深入。

第三部分工作中存在的不足

一是安全管理工作还不够深入，“10.15”未遂事故及“12.22”重伤事故充分说明我厂在安全培训、安全教育、生产受控落实等方面还存在一定的不足；此外，虽然不断加大安全检查力度，但对整改后的检查验收工作还不够重视。

二是基础工作不够牢固，对各项规章制度的执行力度还有待加强；基层班组、基层党支部的建设还需继续深入；对各项基础工作的检查管理还需要加大力度。

三是厂内部稳定基础还相对薄弱，领导班子深入基层班组的次数相对有限，对员工的思想政治工作仍有欠缺，不能及时掌握员工的思想动态。

四是干部队伍执行力不强，有些干部的政治素质、业务素质、管理能力、工作作风还不能完全适应目前的工作需要，整体素质和责任意识还有待提高。

五是领导班子中心组学习还不够深入，对理论学习内容、相关文件分析还不够透彻，需要在今后的学习中不断弥补不足。

这些都需要我们在今后的工作中认真对待，切实加以解决。

第四部分2008年重点工作安排

2008年，厂党政班子将以公司“两会”精神为指针，以安全生产、和谐稳定为核心，下大力气加强基层建设，确保装置安稳优化运行，构建安全环保长效机制，提高干部队伍整体素质，做好员工稳定工作，以稳定巩固发展，以发展促进和谐，努力开创硝酸厂安全生产、和谐稳定新局面。

一是要加大安全环保工作力度。在2007年实行“用火作业集中定时管理”的基础上，厂领导班子准备将所有的临时作业也纳入“集中定时管理”的范畴；开展“处级干部包装置、科级干部包班组、一般干部包设备”活动，严格执行公司三违连责、事故连责制度，建立起多层次的责任追究体系；强化风险管理，组织开展全员风险识别和评估；深入开展“查找身边隐患”活动，加强小事故和未遂事故管理力度，全面提升安全管理水平。

二是进一步优化装置运行。要组织好不间断巡检，特别是夜间巡检，加大巡检频次，向长周期运行要效益；减低能耗物耗及装卸车过程中的物料损耗，实行定期能源监察通告制度；强化节约增效意识，推进节能降耗，从生产工艺、设备消耗、运行管理等多方面找出节能节水的突破口，全面推行节能节水措施。

三是全面推进基层建设。继续开展“四好”班子创建活动，“六个一”党支部建设活动和“五型班组”创建活动，确保安全生产、维护稳定等要求得到有效落实；夯实“四有工作法”、“三个规程”、“四有一卡”等基础性工作，强化对操作过程、生产过程控制，加强基础管理力度；进一步加强专业技术、生产操作员工队伍的素质。构建和完善厂、车间、班组三位一体的培训考核机制，实现员工与企业的和谐发展。

四是提升干部执行力。要加强学习，提高综合素质，把学习作为一个永恒的主题，认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和十七大精神，坚持用先进理论指导实践。要强化管理，提高工作能力，全面提高干部队伍的执行力。定期对各级领导干部岗位责任制的履行情况进行检查，建立履职档案，列入干部业绩考核和经济责任制考核范围内。要转变作风，树立全局观念，进而成为一种精神、一种风气、一种凝聚力和号召力，身体力行地发挥表率作用，真正做到敢管、会管、能管。

五是打造和谐稳定员工队伍。今年，厂将针对公司开展的“强三基、争效益、创和谐、促发展”主题教育活动，深入开展形势任务教育，向员工广泛宣传公司“12863”的宏伟目标和重大意义，振奋精神，鼓舞士气，进一步坚定员工对公司未来发展的信心。同时，要认真学习耿总向广大员工推荐的《谁是最可爱的员工》一书，培育“最可爱”的员工所具备的十种优秀品质，树立良好工作理念，提升思想业务素质。此外，厂领导班子将时刻关注员工思想动态，积极深入员工内部，透彻了解员工所关注的问题，将解决职工的实际困难作为日常工作的具体事务去抓，使广大员工明确当前任务、确立共同目标，上下一心，共同构建和谐稳定的员工队伍。

以上是厂领导班子的述职，我们将以这次述职评议为契机，在今后的工作中，以班子自身建设为基础，以创新管理方式为手段，加强学习、勤于工作、求真务实、团结协作，全力打造符合公司标准的“四好”班子，带领全体员工，为实现硝酸厂安全生产、和谐稳定的目标而努力奋斗！
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