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篇1：幼师离职申请

尊敬的园长：

您好，我是xx。首先很高兴能在小博士幼儿园与您及其他同事共同工作和生活了这么长的一段时间，也很高兴能遇到您这样一位充满温情而又睿智的好领导。只是很遗憾我又选择离开，我知道对于您来说可能会有一些对我的失望或不舍，不过这也是我人生的一次跨跃，我想您一定也会乐见于我的成长吧。

我想我辞职的原因你或许也有所了解吧，对于我来说，在咱们小博士的工作压力还是很大的，由于家庭的原因，我在家里需要做很多的事情，但园里的安排总会与家中有所冲突，虽然我一直也没向你提过，也总是以园里的工作为重，但我现在也确确实实需要考虑到家庭的实际情况了，我想我还是希望能有更多的时间来帮妈妈多做一些事情吧。我想，从您的手中培养出来的人有了更好更大的发展，您的心里也一定会很高兴的。

我曾经梦想自己开办一个小型的幼儿园，也很希望自己能够更独立、更成熟一些，因为我很喜欢和孩子在一起的这个工作，也庆幸自己进入到幼教这一行。我特别希望您能理解。也许我的想法太感性，也许也有点空谈，但我很乐观，也在努力！非常感谢您对我表现出的关注和耐心，我也相信小博士幼儿园在您的带领下会有更大的改观，只是我将不再成为您领导的团队中的一员。就像我一直认为的那样，我非常相信您会是一个很好的引领者，只是现在我们的立场不同，我个人的众多原因让我选择离开。

请您原谅，因为我真的必须回去，希望我不会给您添太多麻烦，也希望我的离职手续会办得顺利。你能够跟我平等的对话始终都让我很感激，不管怎样，都衷心地感谢您！

此致

敬礼

2012年9月25日

篇2：幼师离职申请

尊敬的XX幼儿园园长：

我谨以此信申请离职。我知道这是一个艰难的决定，但经过深思熟虑后，我认为离开XX幼儿园是对我的职业发展更好的选择。在此，我想向您表达我的感激之情，同时说明离职的原因和离职计划。

首先，我想让您了解的是，我对担任幼师的教学工作充满热情和热爱，我一直以来都致力于为孩子们提供最好的教育。然而，我认为在不同的教育环境中获得多样化的经验对于我的个人成长和职业发展非常重要。

其次，我渴望挑战自我，不断学习和进步。我相信自己有能力担任更高层次的职位，掌握更多的教学技巧和管理能力。然而，在XX幼儿园的工作已经达到了一个瓶颈期，我的成长空间受到了限制。

最后，个人生活因素也是我做出离职决定的原因之一。由于家庭搬迁或其他个人原因，我希望能够寻找一个更适合我的工作机会，更好地平衡工作和家庭的需求。

我理解离职对于学校和孩子们来说都是一种变动，因此，我会尽量在可能的情况下提供充足的时间和协助，以确保顺利过渡。

首先，我打算提前一个月通知学校，以便学校有足够的时间寻找我的替代人选。

其次，我将尽力配合学校安排新任教师的培训和交接工作。我会与新任教师共同工作，并向其传授我所掌握的经验和知识。

最后，我将离职后主动与学校保持良好的联系，及时解答可能出现的问题，以维护学校声誉和孩子们的利益。

回顾过去，我在XX幼儿园度过了一段宝贵而难忘的时光。我感谢学校和园内的领导，给予我这个宝贵的工作机会，在教学和专业发展中给予了我无私的支持和鼓励。

同时，我要特别感谢与我一起合作的老师们，他们的团队精神和默契让我深受启发，并提高了我的专业水平。我还要特别感谢学校里的每个孩子，他们的笑声和进步是我最大的骄傲。

这是一个艰难的决定，但我坚信离开XX幼儿园是正确的选择。我希望在离开之后能保持与学校和同事们的联系，并期望有机会再次担任幼师。再次感谢您对我的支持和理解。

衷心地祝愿XX幼儿园未来的发展更加美好！

谢谢！

篇3：幼师离职申请

尊敬的领导：

您好!

现在距离开学也已经过了很久了，幼儿园在经历了开学的忙乱后，现在各方面都已经安定好了。这封辞职信很早就想给您了，只是看在开始幼儿园因为开学太忙了，所以才拖到了现在。现在我正式的向您提出辞职，很感谢您这段时间对我的照顾和关怀，在最近的一段时间里，我感觉我的身体越来越差了，所以想要辞职回家调养一段时间，希望您能够批准。

在---幼儿园度过了3年的时光，在这里我学到了很多的东西，有了很多的收获。原先我是一个和陌生人说话都会因为紧张而结巴的人，在这里我几乎天天和家长打交道，在无形中，我在沟通这方面的能力有了很大的提升，现在就算面对着那些陌生人，我也能够像平常一样的进行交流。

在这里我发生过很多好的事情，但也有很多不如意的事情，记得有一次家长因为我照顾学生不周而找上门来。那个孩子不知道在哪摔了下，脸上破了点皮，家长因此来到幼儿园找我，觉得我没有尽心尽力的照顾学生，考虑到家长的情绪，加上的确是我没看好，我只能承受着来自家长的怒火，那个时候我满腔的委屈无处发泄。我已经很努力的看着幼儿园的那些孩子了，但我一个人能力有限，也不可能时时刻刻看着那些孩子，万般努力却得到了这样的一个结果，因此我感到了非常的委屈。那个时候是您安慰了我，照顾了我的情绪，您向我讲述了您过去发生的那些事情，那些和我差不多的经历，有了您的帮助，我才能够重新振作起来。

除了您之外，我最感谢的就是那些同事了，他们也给予了我不小的帮助，用他们多年的幼师经验帮我少走了很多的弯路。我非常庆幸我来到了--幼儿园，在这里我感受到了如家一般的温暖，在这里经历的一切对我来说都是非常宝贵的，虽然我即将离开这里，但我绝对不会忘记这里。

但身体还是比工作重要的，而且一个身体不好的人担任幼师的工作，想必也只会给幼儿园带来麻烦，这是我不愿看到的。因此希望领导能够看在我勤勤恳恳的工作了这么多年的份上，能够尽快同意我的离职，我也能尽早回去调理身体，我会在短期内完成好交接工作，在剩下的时间里，我会照顾好那些孩子，完成好自己的本职工作。

此致

敬礼!

申请人：

__年__月__日

篇4：幼师离职申请

亲爱的园务领导：

首先，我要向您表达我的谢意和敬意，感谢您一直以来对我的支持和信任。我写下这封申请信，是因为我必须向您辞职。对于这个决定，我经过了深思熟虑，并权衡了个人与职业发展的利益，但我也希望您能理解我所做出的选择。在过去的某段时间里，我一直拥有在这里工作的机会，我非常感激这段经历，但现在我认为我已经做好了离开的准备。

作为一名幼师，我一直致力于提供高质量的教育服务，并与学生和家长建立深厚的关系。然而，我在过去的一段时间里，意识到我渐渐失去了我的热情和动力。我发现自己对教学方式和教育做法的变革感到困惑，我不再能够充分满足孩子们的需求，以及我对自己的期望。

我相信，作为一名教育者，我们应该不断地学习和发展，以保持对儿童教育的热情和专业性。然而，我发现，我在当前的环境下，缺乏提升和自我发展的机会。因此，我认为，为了更好地满足儿童们的需求，我需要寻找一个更适合我的教育环境。

尽管我一直努力克服个人原因带来的挑战，但我也注意到，我对班级和同事们的负面影响。我意识到，这不仅对我的个人状态产生了负面影响，还可能影响到儿童们的学习和发展。我相信，每名教师都应该带着积极的态度和充满活力的精神投入到工作中，我不能再继续提供目前这种状态下的有效教学。

我也认识到，我的离职可能会给园所和我所工作的同事们造成不便，但我相信，在我离开后，园所会找到更适合的人来接手我的工作，并带来更加积极和有益的影响。毕竟，幼儿教育需要不断地发展和进步，我们每个人都应该为此做出自己的努力。

衷心感谢您在过去与我一同工作的时光，我将永远珍惜这段经历。我相信，在将来的工作中，我会应用我在这里学到的宝贵经验，并继续追求教育事业的成长和发展。我希望我们能保持联系，并一起见证我们各自的成长。

最后，再次感谢您对我的支持和理解。我期待着结束我的工作，并开始新的旅程。

衷心祝愿您和您的园所未来的发展更上一层楼！

此致

敬礼

日期：XX年X月X日
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