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篇1：毕业典礼教师讲话稿

各位领导、同学们

大家好！

光阴似箭，日月如梭，不知不觉，初中三年的学习生活，弹指一挥间我们走完了。自从XX的那个盛夏，你们从各个小学汇集到吴集中学时，便注定我们结下了相知三年的师生缘分。

参加今天的毕业典礼，我的内心是百感交集有欣喜，同学们通过自己三年的勤奋努力，圆满顺利地完成了初中阶段的学习任务；有激动，同学们将以此作为人生新的起点，踏上又一个新的学习征程。有不舍，三年的风雨兼程，我们一路走来，却要在这栀子花开的美好时节里分别！

回首三年如水光阴，一千多页就这样匆匆翻过，一千多个日日夜夜，就这样擦肩而过。你们稚嫩的双手，纯真的眼神，灿烂的笑靥，娇小的身影，这些虽然已是随风逝去的风景，但它其实早就雕刻在老师内心最柔软的角落里，真的很难很难忘记。

校园里，一张张笑脸绽放出追逐打闹嬉戏的喜悦；一堂堂课上，迸发出的思维的火花；一张张试卷上，谱写出智慧的结晶。

操场上，你们留下的坚实脚印；办公室里，你们留下的轻轻身影。这一切的一切，我们老师不会忘记，你们的母校更不会忘记。无论是掌声鲜花带来的微笑，还是困难挫折失败时留下的伤心泪水，都记录着你们成长的足迹，这些都将永存我们的记忆深处。

同学们，你们即将离开母校了，但希望你们毋忘母校，记住吴中的“求真、务实、开拓、进取”校训，记住吴中“以人为本，依法治校”的教育理念，记住吴中“精细管理，多元文化”的办学特色，记住吴中严谨的学风，和谐的校风，求真务实的作风，更要记住曾培养过你们的可亲可敬的老师们。

同学们，明天你们就该整装奔赴中考战场了。两天半的考试结束之后，不论结局是喜是悲，你都要学会承受，因为你已经长大！未来的日子不管是阳光灿烂还是风雨弥漫，你都要毅然前行，因为人民生活幸福在等待你们，国家繁荣富强在等待你们！

同学们，带着吴中的风采，带着吴中的精神，带着美好的回忆，去开始新的征程吧！

篇2：毕业典礼教师讲话稿

敬爱的领导，各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好！同学们，你们满怀着对将来生活的向往，马上踏上人生的另一个旅途，走向更出色的青春舞台！在此，我谨代表全体初三老师，向圆满达成初中学业的你们奉上最诚挚的祝愿和最深切的希望！向关怀、珍爱初三毕业凯旋生的学校领导、老师致以高尚的敬意！

同学们，尽管三年前我们就知道今日的存在，可是，当告其余日子终于成为现实的时候，我们还是感觉有些忽然。光阴飞逝，三年，一千多个日昼夜夜，就在我们不经意间成为了过去。在这个特别的日子里，相信在座的每一位老师都和我相同，有着矛盾的心情。当室迩人遐，面对空荡荡的教室，我们都会有一种没法名状的失落感，但另一方面，我们会感觉幸福，由于你们长大了，你们将乘着梦想的翅膀飞得更高更远。或许你们曾讨厌过老师的絮叨、埋怨过老师的严格、讨厌过老师的责备，可是，请你们理解老师期望你们成才的梦想！

同学们，毕业其实不是结束，而是开始，英文用“graduation”这个词表示毕业，但它的词根没有“达成”、“结束”的意思，而是包含开始、进步的意义。这实际上是对毕业最好的解说，希望你们也能从中获取启示。在你们马上走开这熟习而漂亮的庞中校园，准备踏上新征程之时，请别忘了带上全体老师对你们的殷切希望和祝愿。记着：除了阳光和空气是大自然给予的，其余全部都要靠你的努力和奋斗去争取。

我们期望着你们更大的进步，期望着你们在中考后的喜讯频传。同学们，不论你们走到哪里，请记着，母校永久是你们行进的坚毅后援；母校的老师时刻都在关注着你们的每一点进步，你们的成功将是老师最大的宽慰和骄傲！欢迎大家常回家看看，回来看看漂亮的校园，找寻单纯的初中光阴，体会浓浓的师生情怀。老师们期望你们回家的脚步，更祝愿你们绚烂的明日！

最后，我用一段歌词结束我的讲话，“我们年少时不经意许下的梦想，再提起时依旧是那么暖和，年少的作文固然不可以成真，可你我都愿意笑侧重温，我们也曾商定相互间常会面，可是再会时已过了好多年，遥遥的梦想远远的人，遥遥远远我们的笑容。”请同学们保重，感谢！

篇3：毕业典礼教师讲话稿

尊敬的各位领导、敬爱的老师们、可爱的孩子们：

大家好！

今天，我们怀着无比喜悦的心情，在这里隆重举行城关小学2003级学生毕业典礼，我代表全体老师，向在座的400多名同学表示热烈地祝贺！向辛勤耕耘的班主任、任课教师表示衷心的感谢！咱们敬爱的刘校长、同校长、苗校长等学校领导对我们这一级毕业班尤其重视，连续几次召开毕业班会议，为我们悉心指导，排忧解难，并对我们的毕业考试和升学考试充满了信心。在此，孩子们，让我们用热烈的掌声感谢我们的领导！同时，我们全体六年级老师为你们即将跨入中学这个大熔炉里，将结识到更加优秀的老师，更加亲密的同学，接受更好的教育，得到更好的发展而表示热烈的祝贺！

此时此刻，我想每位同学心里都会有快乐和悲伤两种感觉。一方面为自己即将要面对的崭新生活而高兴，另一方面又为我们即将离开与你朝夕相处的老师、同学而悲伤。我们今天的毕业典礼既代表着我们六年小学生活的结束，又标志着每位同学的一段新的人生经历的开始。孩子们，六年的小学生活给我们带来了什么呢？我想除了知识和能力以外，它给我们带来的最宝贵的就是一个个美好的回忆。在我写这篇发言稿时，又回忆起了一幅幅精彩的画面：早读时你们专心致志读书的场景；运动场上你们矫健的身影；夺冠时脸上洋溢的笑容；考场上皱眉凝思的表情，当然还有你们的天真和顽皮……这些画面是你们离开城小后送给老师们最珍贵的礼物。我们的母校也留给了你们太多，太多：一流完备的教学设施，高素质的教师队伍，安全可靠的保障体系，为同学们的健康成长保驾护航。这些都缘于我们学校领导的高瞻远瞩，老师们辛勤的付出，忘我的奉献。正是因为有了这些，我们才得到了全面的发展，收获了累累的硕果，收获了浓浓的师生情。

俗话说，“知恩必报”，但是孩子们，你们知道吗？在座的老师最想得到的回报是什么吗？那么让我告诉你们，不是金银财宝，不是绫罗绸缎！仅仅只是大家从心底喊出的一声“谢谢老师”！来，大家起立，请让我们一起发自肺腑地道一声“谢谢您，老师！”

临别时，我想给大家几条赠言：一、要树立长期或短期的目标，要有清醒的头脑，比学赶帮超，时时刻刻不放松自己；二、继续发扬“刻苦求实”精神，不断学习，勤于实践，勇于创新。希望在今后的日子里，坚持学习，只有不断的学习才能不断的提高，才能跟上时代的发展，才能使你以后不管做什么工作都能得心应手，取得成功和胜利！三、要脚踏实地，从小事做起，从一点一滴做起，克服好高骛远的不良作风。在前进的道路上难免会遇到各种各样的困难，希望大家要有充分的思想准备，要有百折不挠、坚韧不拔的意志。四、尽心付出与心存感激，在你力所能及去帮助别人的同时，更不能忘记曾经热心帮助过你的每一个人！

“感恩的心，感谢有你，伴我一生让我有勇气做我自己。”孩子们，我提议，让我们怀着一颗感恩的心，对我们的母校说一声，请跟我来，“我幸福在城关小学成长！今天我以城关小学为荣，明天城关小学以我为荣！”

孩子们，在你求学生涯中，你要面临一次次，一场场小型或大型的考试或比赛，毕业考试的号角声即将吹响，我们全体老师的心与你们一起跳动。爱拼才会赢！只要我们努力拼搏，就能取得成功。

最后衷心的祝愿你们学业成功!人生成功!欢迎大家以后常回家看看。谢谢大家!

篇4：毕业典礼教师讲话稿

敬爱的各位家长、老师们，亲爱的同学们：你们好！今日，我们欢聚校园在这漂亮的校园举行2021届小学毕业典礼。向为了全体师生健康成长而奉献心血与智慧同学们的老师们和家长们致以高尚的敬意！

六年的学习光阴是短暂的，倒是美好的、难忘的。还记得吗？小学一年级时，没多久跨入校园的你，哭闹着要回家，妈妈也陪着你落泪？还记得吗？你们的老师初生拉紧搂着幼小的你，用爱灌溉松省出有你对华丽的热爱，此后乐而忘返；还记得吗？体育场上你们健壮的身影，骄人的体育运动成绩学校的一草一木，目睹了你们的发展壮大与欢喜；陈述着你们勤劳的求知与探究。

短短的六年，你们辞别了天真，走向了沉着；脱去了那段的稚气，获取了自信；扔掉了依靠，学会了选择，懂得了自尊、自立、自强。同学们，你们六年的跋涉，六年的攻读，六年的探究，成长了自我，也成长了我们学校。是你们踊跃的参于和精心的爱惜，才有了今日的绿色本校；是你们的勤苦求知，才有了今日母校的育人成就；是你们的极好品德，书写出很多值得华丽师生歌颂的典型案例；是你们用自己的行动，形成了我校的培育目标“学会做人，学会学习，学会创新”。同学们，你们马上搬回小学，踏上人生新的征程。愿同学们在的学习做到敬爱老师、热爱父亲母亲亲人、热爱学校、团结同学、勤劳勤学、勇于思虑、擅长创新，敢于探究，为校争光。“同学少年，奋斗向上”。你们全体的老师将持续关注你们的成长，祝同学们拥有一个充分难忘的同学们学校时代！

篇5：毕业典礼教师讲话稿

尊敬的各位、老、的同学：

大家好！很荣幸能作教师代表，向09届毕业生说上几句心里话。同学，尽管从三年前你踏入园的那一天起，我就知道今天早会到来；但是，当离别的时候，我是觉得有些突然。是啊，三年了，你们与美丽的校园已融了一体。这里有你睡的床，这里有你用的桌椅，这里有你熟悉的一草一木，这里更有与你朝夕相的同学和辛勤培育你的老师。

这里的一切一切，都留下了你们的印迹，都成为了你青春的记忆。

而今你们就要离开，这里的小草也会向你招手；这里的树叶，这也在你吟唱着离歌；而你的老师，更是对你依依不舍。

正如一首诗所云：“无论黄昏把树的影子拉得多长，它总是和根连在一起。无论你走得多远，我的心总是和你连在一起。”同学们，以后你们无论走到哪里，都不要忘了常回家看看，回家看看装载着你们青春故事的校园，看看永远牵挂你们的老师，看看你们曾经生活过的充满生机和活力的母校！

同学们，老师们期待着你们回家的脚步，更祝福你们灿烂的明天！让我们共同铭记这一刻，共同珍藏这份人世间最真挚的情感。亲爱的同学们，最后，上路时请带上我们最深情的祝福：祝你们前程似锦，祝你们一路顺风！
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