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篇1：高中毕业典礼教师讲话稿

尊敬的各位领导，老师们，亲爱的同学们：

大家上午好!

今天我们欢聚一堂，举行20**届高三毕业典礼。我很荣幸的作为教师代表，在这里跟全体同学们说几句掏心窝子的话。

一、寄语高一高二

对高一高二的学子们，我想要说的是：尽情地享受你们的高中

学习生活吧!我用“享受”二字，是希望各位同学在课后能尽情地玩耍、尽情地享受同学间的友谊;在课堂上能认真用心快乐地学习。只有课堂上学好了，课后你们才能轻松的玩。学习不仅仅为了完成父母的期望，不仅是为了考高分考大学，学习更是一种价值体现，是获取幸福的途径。大家细细想想，当你独自解出一道难题，当你通过努力在解答问题时跟老师的观点不谋而合并受到老师表扬的时候，那种自豪感、那种幸福感，那种快乐是不是你无法通过其他途径获取的。从现在开始，就扎扎实实地掌握好你们所学的每一个知识点，并调整心态尽情地享受这一过程，那么学习就不是苦差事，而是一件你舍不下的美事，那么高三得高分、考理想大学就是必然的结果。同学们，去寻找这种幸福快乐吧!

二、寄语高三

接下来，高三的学子们，你们已整装待发了，这几天希望大家调整心态、注意饮食，以的状态迎接高考。在考试过程中，请一定要细心、保持平常心。祝你们在6月7、8日鸿运当头，今年雨水充足，风调雨顺，必然硕果累累!

高三的同学们，高考后，你们将各奔前程，这是你们一个新的起点。不管将来去往何处，你们都要相信“三百六十行，行行出状元”，只要你们用心。

去大学深造的同学，请用心学习!大学不再是你们死记硬背的地方，大学是你们活学专业知识、充电积蓄能量、吸取精神营养的地方。那儿决定你们将来的职业。

总之，带正知正见去生活，努力让自己内心强大，就无需在意众声喧哗！好好珍惜这四年，这几年在你整个人生过程中的影响之大，你以后就知道了。

感谢在座的同学们，我们相伴三年，缘牵一生。青春是人生最美的歌，愿你们好好谱写，唱响未来的每一个日子，无怨无悔！

谢谢各位！

篇2：高中毕业典礼教师讲话稿

尊敬的各位领导、老师们，亲爱的同学们：

上午好！

怀着向往、激情和眷恋，今天我们一中人欢聚一堂，在这里举行隆重的毕业典礼。我很荣幸地代表高三年级全体教师向2012届所有即将毕业的学子献上我们最诚挚的祝贺：祝贺你们顺利完成高中学业，成为一名合格的高中毕业生。

自从踏入一中校园，三年来，为了追逐梦想，你们在晨曦中闻鸡起舞，在夜幕下秉烛夜读，辛勤的汗水化为青春的热血，一中的热土上留下了你们步履坚实的脚印。你们不仅丰富了知识，提高了能力，而且还陶冶了情操，坚定了意志！

时光的流逝像一首无声的歌，俯仰之间，毕业的钟声已悄然敲响。

十二年成长的风雨历程，多年来父母的关爱与期待，三年来老师润物细无声的无私奉献，都在这一刻定格。

同学们，作为你们的老师，我们见证了你们的成长。军训的汗水，青春的歌声，教室里的执着，运动场上的永不言弃，还有你们贪玩、调皮，这些，我们无法忘怀。

流走的是岁月，流不走的是深深记忆!

三年来，老师们风雨兼程。曾为你们的进步而高兴，也曾为你们的徘徊而焦虑；为你们的明理而欣慰，也为你们的任性而操心。我们欣喜地看着你们一点点长大，你们学会理解父母，体谅老师，关心同学；你们的天空不只纯净，还多了一份深邃；你们的翅膀不再稚嫩，已可搏击长空。而这一切，就是我们所有老师最大的欣慰啊。我们虽很累，但无怨无悔！虽很苦，却乐在其中。

三年高中生活，不管你是精彩辉煌，还是平平淡淡，它一定都是你生命中最美的岁月之一。毕业并不代表结束，而是一个新的开始。我希望你们记住：身处顺境，要乘风破浪；面临困境，不自暴自弃。希望你们将来能成为有抱负有担当的人，希望你们能永远拥有爱和宽容！希望你们懂得感恩，懂得释怀，懂得取舍；希望你们在未来的日子里能拥有快乐和从容！

同学们，再过几天，你们就要高考了，老师真心希望每位同学都能在走进考场前，抬起你自信的头，张开你自强的翼，成功永远与自信为伍，幸运永远和强者同行！

泰戈尔说：无论黄昏把树的影子拉得多长，它总是和根连在一起。同学们，无论你们走得多远，我们的心总是和你们紧紧相连；无论沧海桑田，无论地老天荒，请记住：你，永远都是德中人！你的母校会因你的拼搏而骄傲，为你的成功而自豪！

最后祝愿同学们高考顺利，梦想成真，前程似锦！

谢谢你们！

篇3：高中毕业典礼教师讲话稿

大家好！

三生有幸和大家一起度过高中阶段的三年岁月。这是大家成长的三年、蜕变的三年，由懵懂少年成长为能够明晰事理、区分是非的成年人的重要三年。三年来，我见证了同学们每一点滴的进步与成长；见证了大家真诚做人、坦率做事的可贵品质；见证了大家流汗流泪、迎难而上、不屈不挠的进取精神。我为大家感到十分的骄傲，舍不得送别大家。可惜天下没有不散的宴席，大家羽翼已丰，更何况经历了这三年的历练，大家已经成长为可以肩负、能够担当、敢于面对、勇于挑战的坚强勇士，天下属于你们，我必须放手。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;同学们，高考的大幕已经拉开，这场大决战就摆在眼前，三天后你们将登台亮剑，在这人生的舞台，希望你们能够稳住心态、冷静分析，遵守考规、悉心准备，认真审题、规范答题，全力拼搏、合理取舍。高考无小事，考前准备要做到事无巨细，考试间隙不讨论，专心准备下一堂考试。这三天大家还有开展知识与方法的重复和训练，把握住这三天，高考成绩还会再上台阶。这一阶段大家要牢记饮食安全，人身安全，证件与财物安全。这段时间我将为大家二十四小时开机，为大家做好思想上、心理上的一切服务。

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;同学们，你们的知识应对高考已经足够，这是你们应有的自信，高考需要你们拥有这份自信。希望你们用自己的知识，用自己的睿智，在高考这场大决战中完成一个漂亮的转身，打出一个彻底的翻身仗，成就自我，创造辉煌。智慧的你们，激情的六月，我期待你们捷报不断，佳音频传。你们的成功，将是我们做老师的最大欣慰。我准备着为大家举杯，为大家喝彩！

&lt;pstyle="padding-right:0px;padding-bottom:5px;padding-left:0px;line-height:36px;"&gt;同学们，高中阶段只是大家漫漫人生之旅的一次跳跃。未来的路还很长。我还想对大家说的是，老师欣赏你的清纯、进取与拼搏是爱你，老师不迁就你的过失、消沉与任性同样是爱你。我想同学们不会再为过往的迷失曾受到责备而心存怨恨。我也希望同学们有时间常回家看看，看看学校的变化，听听老师的唠叨，说说你的感受。最后我祝愿大家如愿以偿，祝福大家人生的路越走越宽广，祝我班的男同学越来越健壮，祝我班的女同学越来越美丽。20**高考属于你们，成功属于你们，世界属于你们！！！

由衷祝你们的梦想都实现！

篇4：高中毕业典礼教师讲话稿

都说相聚不知时光短，回首三年，刚进校园的你们，脸上写满了稚气。三年来，你们在生活和学习中的点点滴滴都已融入到我们的校园里。

我们都已习惯在校园里看到你们的身影，喜欢面对你们那一张张可爱的笑脸，喜欢你们的率真，喜欢你们对知识渴求的眼神，更喜欢你们的年轻气盛。

我们忘不了你们军训时激昂的口号，忘不了课堂上有过的精彩发言，忘不了课下团队活动那种忘我的精神，忘不了教师节你们深深的敬意。

也许你们曾经厌烦过老师，厌烦过老师的唠叨，埋怨过老师的严厉、不讲情面，反感过老师的批评，但是，请你们理解老师“恨铁不成钢”的心情，理解老师渴盼你们严于律己、立志成才的心愿！

三年里，你们通过不断努力在追寻着自己的理想，一步一步累积着成长的足迹，这些我们都看在眼里记在心里，我们深信你们曾经的勤奋与努力，将会换来你们明天的追求与进步。

在这一千多个日夜里，老师就像父母，我看到有老师的qq签名上写着：“你们长大了，真的要离开了！”他们还有些担心，有些放心不下。

三年的师生情谊，像一杯淳香的茶，怎能不叫人留恋回味？

三年，弹指一挥间。当年调皮的的小男孩，变成了英俊的小伙子，可爱的小女孩变成了美丽的大姑娘。

三年，说长不长，说短不短，菁菁校园，到处都留下你们的足迹，间间教室，仍有你们琅琅书声的余音。

三年里，你们的思想由幼稚走向成熟，心中已装下了历史的责任，肩上已承载了国家、民族的重托。

在老师眼里，你们已经由嫩苗长成了茁壮的小树，只待时日，一定会长成参天的大树。

在你们中间，有一大批优秀的学子，以出色的工作，成为优秀的团干部和学生干部，以勤奋的学习，成为学科成绩的佼佼者、各学科竞赛赛场上的英雄。

三年里，优秀班级、优胜集体、优秀个人，奖状一幅幅，贴满了教室，喜悦也洋溢在每个同学的心田。

不要忘了，在收获的前面有多少耕耘更不要忘了，三年，有多少个日夜在这些日夜里，又有多少双目光在关注着你们成长，如果你们细细观察，三年里，你们父母又添了几缕白发几道皱纹他们的打拼，为的是给你们创造更舒心的环境。身心的劳累都代替不了那一个殷切的期待：那就是望穿秋水，等着你们金榜题名。

不要忘了，殷切期待中还有那一双双老师的目光。或许你曾受到过老师的呵斥，或许你遇到过被老师批评的难堪，但你永远要相信，老师黑板上书写的是心血，心中放飞的是最美好的希望。

你们终于高中毕业了。前面的路，更加宽阔，前面的天地，更加壮观。好青年勇敢担负起天下的责任，为民族振兴，为国家强盛，喷涌你们的一腔热血。

没有比脚更长的路，没有比人更高的山。

你们将带着母校的期望走向更广阔的天地。当美丽的中学校园在你们眼中渐成远去的风景时，希望你们记得，我们所有的老师，在用炙热的目光注视着你们；我们温暖的胸膛，永远是你们停泊的港湾。我们守望在这里，等着你们将一首首凯歌唱响！

衷心祝你们的梦想都实现！

篇5：高中毕业典礼教师讲话稿

尊敬的各位领导、老师、家长，亲爱的同学们：

大家下午好！

幻想的风铃在六月的窗边响起，声声悠扬；青春的花朵在仲夏的校园泛起，阵阵馥香。此时此刻我们怀着无比冲动的心情迎来了长河高中2008届学生毕业典礼。首先请允许我代表学校全体教师向所有即将圆满毕业的高三莘莘学子致以最热烈、最诚挚的祝贺！祝贺你们即将顺利完成高中学业，终于成为一名合格的高中毕业生。

今天作为教师代表的我站在这里，百感交集，心潮澎拜，因为这是一次朝夕相处了三年的师生共聚友情、畅想未来的盛大典礼。此时此刻，我依然清晰记得军训场上坚韧挺拔的你；进入长高时笑得灿烂而又略带青涩的你；高一分班时依依不舍的你；你们在美丽的长高舞台上起航，编织自己的幻想。作为老师的我们，喜欢课堂上你们求知的眼神，也观赏运动场上像风一样掠过的身影；喜欢你们琅琅的读书声，也观赏舞台上你们唱出的深情；喜欢你们无拘无束的慷慨陈词，也观赏你们在不断成长中表现出来的年轻的深沉。转眼间，你们成人了，依然清晰记得那成人礼上庄严的宣誓，记得二模后以冯斌、范晓研、陆晨阳等同学为代表的学习宣言。你们用勤奋、关爱和理解诠释了责任、刚强以及未来生活的走向，用永不言败的实际行动和百折不挠的精神为圆梦付出了百分之一百二十的努力，用青春和热情成就了十八岁的绚烂和辉煌！你们可以和学弟学妹们自豪地说：“高三，勇者无惧，勇者何惧！〞

高中三年，一千多个日子，这一千多个日子谁说不是一千多个五彩缤纷的故事？这一千多个五彩缤纷的故事里也一定有你最为感动的故事。从最初的陌生、相识到现在的无话不谈、朋友相称，我们都深刻地走进了对方的记忆中，并且成为了生命的一局部。当你生病时，班主任第一时间送你去医院；当你成绩下降时，任课老师第一时间找你谈话，给你激励和信心；当你获奖时，同学第一时间为你庆祝，与你分享成功的喜悦。泰戈尔曾说过：“无论傍晚把树的影子拉得多长，它总是和根连在一起。〞同学们无论你们走得多远，我们的心总是和你们紧紧相连，你们，永远都是长高人！你们的母校会因你们的拼搏而骄傲，因你们的成功而自豪！在年级组长杨老师为核心的指导小组带着下，你们的风范为学弟学妹们树立了良好的典范，在长高的历史上又书写下了熠熠生辉的篇章，我们的学校也因此更加充斥了希望！

今天，你们从长河高中出发，在幻想的指引下，将陆续跨入各个高校的大门，开始新的征程。作为师长，我想告诉你们，同为毛竹做成的笛子和晾衣杆，晾衣杆每天只配风吹日晒，而笛子却整天被人含在嘴里，是因为笛子是经过千刀万剐造就的。幻想的实现何尝不是这样呢？既然幻想已经出发，你们就一定要将自己的幻想进行到底，我们一直会为你们的幻想喝彩，因为有幻想的人注定会绽放光辉，成为有担当的社会人！同时希望你们是一个感恩的人，感恩父母亲一直在背后默默地付出，感恩身边每一个帮忙你们的人。作为师长我还有一点要求，要求我们每一个长高学子，无论身处何时何地，都要做到走时比来时好！今天既是终点也是起点，即将离开长高的你们，已比刚入学时更好；将来离开大学的你们要比进入大学时的你们更好！

最后，我用前苏联作家奥斯特洛夫斯基的一段话致正值青春的同学们，结束今天的演讲，“生活赋予我们一种巨大的和无限高贵的礼品，这就是青春：充斥着力量，充斥着期待志愿，充斥着求知和斗争的志向，充斥着希望信心和青春。

谢谢大家！
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