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篇1：幼儿园感恩节活动总结

中华民族自古就有乐于助人、知恩图报的传统美德，感恩节这一特殊节日，其教育意义对当前提倡要学会理解、弊重，倡导感恩的理念有很大的借鉴价值。为了让孩子深刻理解感恩的意义，让幼儿学会感恩分享，愿意伸出爱心援手，诱发幼儿感恩的意识，促使中华传统美德得以传承与发扬，XX幼儿园结合家长开放日开展了“心心相连，爱心飞扬”为主题的感恩节活动，小中大班幼儿、教师及家长参与了本次活动。

感恩节活动开展前，园长马老师就“感恩节”进行了一次国旗下讲话，与幼儿讨论感恩的话题，让幼儿知道感恩节的意义。教师们也结合幼儿年龄特点进行了关于感恩话题的课程内容实施，与幼儿分事感恩的故事，制作感恩海报，布置家园联系版面，营造出浓浓的感恩氛围。感恩节活动前一天，各班级之前乂进行了自制礼物的互赠仪式。在交换礼物的过程中也让幼儿感恩分享。

感恩节活动当天，幼儿与家长早早来到幼儿园，在爱心树上写上感恩卡片，表达自己的感恩之情。接着各个班级开展游戏、运动、早操律动活动，并围绕感恩主题开展相关学习活动，有的制作感恩卡片，有的讲感恩故事，有的评选“热心家长、爱心幼儿”等等，内容丰富多彩。

最后，借助感恩节契机，全园举办了一场爱心义卖活动。在教室、在走廊和在多功能厅为孩子们营造出轻松而富有童趣的爱心义卖会场，为孩子搭建起了一个教室外的爱心课堂，对孩子进行了一次生动的爱心教育。各个班级义卖点的商品琳琅满有玩具、图画书、有饰品、有衣物、有日常用品等等，种类丰富。义卖活动现场热闹非凡，孩子们忙得不亦乐乎，选购气氛热烈、爱心奉献更是十分踊跃。义卖活动结束后，在操场上进行了简单的捐赠仪式，最终义卖钱款16394元将被xx幼儿园家委员会负责作为助学基金全额捐赠给上海市红十字基金协会。同时，本次义卖活动也是xx幼儿园家委会成员全程监控，保证义卖活动公开、公正，所得的善款专款专用全部捐赠。

本次感恩节活动，通过创设感恩义卖活动的平台，引导教师、家长及幼儿以一颗感恩的心思考并动手制作爱心作品，关注爱的表达与传递，培植感恩的情感。让孩子们体会了感恩的幸福感，培养了孩子乐于分享、乐于助人、乐于奉献的品质。这一系列感恩活动，引导幼儿运用多种感官去发现生活美，在交流互动中感受帮助他人的快乐，培养珍惜资源、关心爱护他人的情感，体会感恩的幸福感，萌发关爱他人的良好品质。

篇2：幼儿园感恩节活动总结

20__年11月20号举办了室内的感恩节活动“感恩的心”，活动邀请了在园宝宝的家长，家长的积极参与可见对宝宝成长和教育的重视，也表现出对幼儿园工作的支持，给我们很大的鼓舞。

1、家长的参与使活动顺利进行，有个别家长说工作忙不想来参加活动，就劝说他来参加，因为别的宝宝的爸爸妈妈都来，只有您没来，宝宝会有失落感，对宝宝不好，活动几个月才有一次，你孩子调一下时间来跟孩子进行一下亲子活动。

2、园里老师积极准备了两天的时间，思路，方案，设计，道具，实施都是第一次，所以大家都很紧张这次的活动，调动各种资源做好这次活动。

3、以“感恩的心”为活动主题，幼儿亲手制作感恩卡，准备感恩水果并同家长进行亲子活动，营造出感恩节的氛围。幼儿在此次活动中充分体验了感恩，懂得感恩，增进亲子感情。

4、通过本次活动也让家长重新认识我们的幼儿园，看到我们教育的正规和对幼儿的重视。增进家园联系，家园互动。

篇3：幼儿园感恩节活动总结

自古以来，中华民族就乐于助人，懂得感恩报答。“滴水之恩当涌泉相报”是一句名言。为了培养孩子们珍惜他人的爱，懂得感恩，做一个有爱心的人，xx幼儿园开展了一系列以“感恩你我，真正成长”为主题的活动，营造“爱”的氛围，开展“爱”的教育！活动开始时，每节课都通过“故事、对话、儿歌、幻灯片”等方式和形式，让孩子们了解感恩节的起源和习俗，激发孩子们积极关注身边的人为他们的成长付出了什么。

活动中，老师朗诵了《学会感恩》这首诗，所有孩子一起唱起了《快乐拍手歌》，

孩子们进行感恩宣言：

小班——爱自己，爱家人。

中班——爱自己，爱家人，爱同伴。

大班——爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活。

不同的班级采取不同的活动形式：

小班观看关于感恩节起源的小视频，引导孩子理解其含义，知道如何感谢和关心他人，让孩子回家对父母说一句感谢的话，做一件感恩的事。例如，父母进门时给他们拿一双拖鞋，给父母端一杯热茶，给父母捶捶背等，让孩子们了解父母养育孩子的艰辛和父母爱的无私。

中班的孩子为“感恩节”制作了一个手工展板。

大一班的孩子们表演了《感恩之心》和《让爱住在我家》等节目，默默地表达了孩子们的感激之情——感谢他们的父亲、母亲、祖父、祖母、老师和朋友。

大二班的孩子亲手制作“爱心卡”送来了甜蜜的祝福，感动了在场的每一个人，活动达到高潮。

学前班的孩子们用画笔制作感恩节贺卡，向身边的每一个人致谢，感谢身边的人所付出的努力，知道如何善待他人，知道如何去爱，并且大声说出来。孩子们走出教室，开展一些活动，比如大带小，这样孩子们就可以学会关心和欣赏他人。

通过这次活动，我们将继续在环境中渗透“感恩”教育，让孩子们学会珍惜朋友，感谢父母，真诚地关心身边的每一个人。我们期待着孩子们怀着感恩的心快乐成长！

篇4：幼儿园感恩节活动总结

为了让孩子们体验社会各行各业的辛苦，从小懂得尊重劳动、珍惜生活、感恩父母，在感恩节这个充满感恩的日子里，xx幼儿园携手目前国内规模最大、唯一一座室内外相结合的儿童职业体验主题乐园—xx，开展了以职业体验为主题的感恩节特色活动，在职业体验中营造“爱”的氛围，开展“爱”的教育。

走进“xx”职业体验场馆时，孩子们瞬间被眼前形象逼真、种类丰富的体验活动区所吸引。为了保证体验活动的有效性，幼儿需要通过自己的劳动付出，体验不同的职业，赚取相应的梦想币。

经过简单的岗前培训，职业体验开始了：消防局里，消防员全副武装乘坐消防车奔向火场，架起水枪灭火，在实战演习中体验消防员工作的辛苦;爱婴中心里，小班的宝贝们正在照看“小婴儿”，喂饭、穿衣、讲故事，照顾得无微不至，一件件琐事中感受到了妈妈平日里辛苦的付出;建筑公司里，小小建筑工人正在热火朝天地建造楼房，搬砖、推车、搭建，一刻也不停歇，孩子们在亲身体验中了解到楼房建造的过程，体会到了建筑工人工作的不易;巧克力乐园里，小糕点师们正在为家人制作美味的巧克力饼干，小小的饼干里饱含着浓浓的感恩之情。

在这个温暖的日子里，孩子们仿佛置身于一个真实的迷你世界之中，他们在各个场馆中打工、亲身体验各种职业，在担当角色中感悟辛苦，感恩职业人员的付出，体会劳动的价值。

临到活动结束，孩子们有的用赚来的薪水购买物品，有的却始终舍不得花自己挣来的“辛苦钱”。

此次职业体验活动以感恩节为教育契机，让孩子们充分感受到扮演社会角色的喜悦与辛苦，体验各种职业不同的工作技能，寓教于乐，增强了他们的主人翁意识和社会责任感。

这样一次体验经历会让孩子们更加珍惜现在的美好生活，在活动中进一步懂得感恩、学会感恩，将感恩的种子撒播在每个幼儿的心田。
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