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篇1：青少年入团申请书

中国共产主义青年团是中国共产党领导下的先进青年的群众性组织，是一所人才辈出的大学校，也是中国共产党的后备军。

加入共青团象征着一种荣誉，只有真正品学兼优的学生才能够成为其中光荣的一员。它是我们社会主义国家青少年最神圣的组织，是祖国的接班人成长的地方，任何人都不能以任何名义玷污他。

小时候，望着妈妈中学时曾佩戴过的团徽，我的心中如大海般澎湃。多么神圣的团徽啊！多么令人向往的组织啊！

作为一名思想积极要求进步的跨世纪青少年，我对共青团有着深深的向往，渴望着自己有一天能够加入这个青少年的先锋组织。保尔·柯察金曾经说过：“我们是共青团员。”这句话的召唤让无数的年轻人为了自己的崇高理想而奋起。

我准备时刻以一名共青团员的标准来要求自己，以一个积极向上的理想来武装自己，踏踏实实走好每一步，争取早日做一个合格的共青团员！

空空的言语只能激起纸上的浪花，奋进的声音要用行动来证明。面临中考，面临挑战，此时我应该像一粒水滴渴望投入到共青团的大海中，去学习，去奉献，去拼搏！

加入了共青团，我会更积极向上，争取向党组织靠拢，让自己成为思想上的强者。

请团组织对我进行考验！

此致

敬礼！

申请人：

申请时间：
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敬爱的学校团委：

我通过对团章的认识和学习，在老师、父母的教育下，我知道了作为一个青少年应该加入青少年的组织——中国共产主义青年团。

我知道共青团是党领导下的先进青年的群性的组织。共青团是党的得力助手和后备军，是培养青少年学习共产主义、具有“四有”“五爱”品质的组织。正因为如此，我才志愿加入中国共产主义青年团。

如果我没能加入中国共产主义青年团，我在以后会更加努力学习，尊老爱幼，热爱集体，做一个品学兼优的中学生，用实际行动证明。

如果我加入了中国共产主义青年团，我决心按照团的章程，执行团的决议，遵守团的纪律，履行团员的义务，参加团的工作，做一个真正的名副其实的共青团团员。学习雷锋的精神，处处起模范作用，我将会以我的实际行动证明，为国家繁荣富强贡献自己应有的力量。

此致

敬礼

申请人：*

*年*月*日
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校团委：

在少年团校上了几节团课后，我对中国共青团有了更深刻的认识和认识，我在此向组织提出，我希望加入中国共产主义青年团。

中国共产主义青年团是中国青年的先进组织，是中国共产党的有力助手和后备军，是中国青年学习马列主义、毛泽东思想和邓小平理论的大学校，是培养和造就"四有"青年的大火炉，是建设民主、文明、兴盛的社会主义祖国的生力军。中国共产主义青年团接受中国共产党的领导，坚持中国共产党的基本路线，现阶段以经济建设为中心，促使生产力的发展和社会的进步，改革开放，建设有中国特色的社会主义国家而奋斗。

我希望加入中国共产主义青年团的原因有好多，首先中国共产主义青年团在中国共产党的率领下积极为国家的繁华兴盛而奋斗。在是它的社会影响力很大，一旦社会上发生一些意外的情况，或是一些需要帮助的情况，总是团员首先站出来，来关注并解决这些事情。再是由于我自己认为加入中国共产主义青年团之后，能够使自己各个方面得到提升，更深入自我。

我在这里向团委保证，如果我能被批准加入中国共产主义青年团的话，我一定会遵守《团章》，准时缴纳团费，实行团员的义务，为整个团及社会服务，做一个先进的团的好帮手。无论在地球的哪一个角落，我都要以团员的标准来要求自己，并给其他同学做楷模。可是入团的名额毕竟有限。如果我没能加入中国共产主义青年团的话，就说明我还存在不足，但我不会气馁，会更为努力学习，遵守纪律，向优异的同学看齐，填补自己的不足，争取以后有时机再次加入中国共产主义青年团。

此致

敬礼!

申请人：xxx

20xx年x月x日

篇4：青少年入团申请书

团支部：

我是一名中国青年，梦想加入青年人自己的组织——共青团!

总而言之，学生，有两层不同的身份，但是最基础的我认为还是学生这个身份，所以我认为目前首要任务还是学习。学习好自己的专业知识，不断求知上进，不断自我反省，不断自我完善。

其次，就是实践，在大学期间我会继续历练自己，希望使自己的学习、思想等等方面都有大的进步，让自己上升到一个新的层次。在学生这个生活圈中我会用团员的标准严格要求自己，把团员的义务实践在学习生活中，友爱同学，尊师重道，乐于助人，使自己和周围的人都能有收获，做一个对得起自己，对得起群众，对得起组织的合格团员。不辜负组织对自己的期望。

如果团组织批准了我，我会认真做好团员的本职工作。履行职责，创新思维，切实提高自身素质。认真履行团员职责，促进自身发展。积极响应团队号召，做好自己的本职工作。一方面我会努力提高学习的自觉性，加强理论学习，增强自我约束机制，自我加压，与时俱进。另一方面我要加强自身素质修养，紧密结合实际情况，提高自身素质。

此致

敬礼!

申请人：xxx

xx年xx月xx日
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