文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]关于学生晚归宿舍的检讨书范文合集

篇1：关于学生晚归宿舍的检讨书范文

尊敬的老师：

您好!

这次犯错误，自己想了很多东西，反省了很多的事情，自己也很懊悔，去触犯学校的铁律，也深刻认识到自己所犯错误的严重性。

学校一开学就三令五申，一再强调校规校纪，提醒学生不要违反校规，可我却没有把学校和老师的话放在心上，没有重视老师说的话，没有重视学校公布的重要事项，当成了耳旁风，这些都是不应该的。也是对老师的不尊重。应该把老师说的话紧记在心，把学校公布的校规校纪紧记在心。

昨天晚上我要彩排做剧务，有几个节目又彩排了好几遍，极大地拖慢了彩排的节奏。这才造成了晚归。结束后，我大概在23:30回到宿舍。

事后，我冷静的想了很久，我这次犯的错误不仅给自己带来了麻烦。而且我这种行为给学校也造成了极其坏的影响,破坏了学校的管理制度.在同学们中间也造成了不良的影响。由于我一个人犯错误，有可能造成别的同学的效仿，影响班级纪律性，年级纪律性，对学校的纪律也是一种破坏。像晚归这种错误是绝对不允许发生第二次的。

每一个学校都希望自己的学生能好好学习，勤奋自勉。而要好好学习就必须要有充足的睡眠来保证有足够的精力。所以早点睡觉，形成良好的生物钟是必不可少的。我想这一点大家都应该向老师您学习。我这次晚归违反了学校的规章制度，破坏了良好的学习和生活环境，不管是什么理由，都是非常不应该的。

我真诚地承受批评，并愿意改正我的错误。

我知道，我犯的是一个原则性的并且十分严重的错误。我也知道，作为一个学生应该认真遵守学校的各项规章制度。不触犯条例，不违反纪律是我的基本责任和义务。这次不管是因为什么原因，我晚归了，都是我的过错。我一定会以这件事情作为教训时时刻刻提醒着自己，鞭策着自己，绝不再犯。

现在我认识到一个大学生应该对自己的所作所为负责，所以，在此我要向老师说一声对不起，也向同学们说一声对不起!并且希望老师和同学们承受我真诚的道歉。

通过这件事情，我要提高我的思想觉悟，强化我的责任意识。在今后的学习生活中，认真遵守学校的规定，及时回到宿舍洗漱睡觉。我对我这次犯的错误感到很惭愧。相信老师看到我这个态度也可以知道我对这次事件有很深刻的悔过态度，相信我的悔过之心，并且相信以后我一定能做好，不再犯错。

对于这一切我还将进一步深入总结，深刻反省，恳请老师相信我能够记取教训、改正错误，把今后的事情加倍努力干好。同时也真诚地希望老师能继续关心和支持我，并且对我的错误酌情处理。

在这里，我想再一次真诚地向老师和同学们道歉，对不起!我向你们保证这种事情在我身上再也不会发生，也希望同学们引以为戒，不要晚归，不要触犯到学校的纪律。也请老师和同学们相信我一定会改正自新，绝不再犯!

此致

敬礼

检讨人：×××

××××年××月××日

篇2：关于学生晚归宿舍的检讨书范文

您好！

我是xx专业的一名大二学生，我叫xx。昨天晚上，我凌晨一两点的时候才回到学校，早已经错过了回宿舍的时间，我只能让保安队的队长帮我开宿舍里的门，但是我的名字也被他记下来，交给了院里面。所以今日一早我的名字就出现在了学校告示栏里，并且还贴在红榜里面，以示我晚归宿舍的警告处分。

昨天是圣诞节，再加上我以前的高中同学特意从xx城赶过来看我，所以昨天晚上我就约好了和她一起去外面的街上玩一玩。因为和她好久见面了，所以一路上就感觉有许多说不完的话要说，也没有留意到周边有什么不太对劲的人，其实我也留意不过来，因为当天街上的人实在是太多。处处都是人挤人，可能也是因为昨天是圣诞节过节的原因，街上的商铺都在搞促销活动，所以大家纷纷为了凑热闹也都出来游玩了。所以当我和我朋友还沉浸在浓烈的节日气氛，和对方聊个没完时，都没有发觉我朋友手机被偷了。在我们快要逛完了，我预备回学校的时候，她才想起要掏她手机的事情，但是找遍了全身她都没有找到她的手机，这个时候我们才反应过来手机被偷了，因为她手机是放她大衣口袋里不可能会掉，所以只有可能是被小偷趁乱偷走了。所以在当时这种状况下，她既没有了手机，身上也没有现金，连回xx城都回不来了，我就不可能在这个时候抛下这么无助的她，即使我知道我会错过我回学校宿舍的时间，但是我只能陪她先去公安局报一个案，再去带她买了一个新的手机，把旧的手机卡全部注销掉了，然后给她找了一个酒店先住下来，这才算是把事情弄完了。但是那个时候就已经凌晨一两点了，接下来的事情老师也就都知道了。

我记得这个月我就已经因为这个事情被学校里面警告了两次，所以我不能再连续犯错下去了，假如我还执迷不悟，一错再错，那我真是无可救药了。所以请老师再相信我一次，我保证事不过三，以后肯定不会再有此种因为晚归宿舍而违反学校宿舍规定的状况出现。

虽然前两次犯错，我也都跟老师做过了保证，但是我这次肯定是最后一次，而且我这次也并非是我故意要晚归宿舍，实在是出现了一些意外状况，所以才耽搁了回学校宿舍的路程和时间。所以也期望老师能够理解并原谅我。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年xx月xx日

篇3：关于学生晚归宿舍的检讨书范文

尊敬的老师：

您好！

我是xx班的xx同学，我作为一名合格的高中生应该遵守校纪校规，但这次我却没有能够遵守，我非常抱歉，因为我没有按时回到宿舍，让您担心了，我已经知错了，希望老师可以原谅我的这次过错，我可以向您保证，下次绝对不会再犯了。

一到了周末我就不知道干嘛，上午也就睡睡觉打个游戏就过去了，下午我觉得学校很无聊就跟几个玩的好的同学外出去玩。一开始我们也是在那里闲逛，可是过了一会儿，我们来到了网吧门口，在决定去不去的问题上我们想了很久，但终于耐不过性子，我们还是去了。玩着玩着我们就忘记了时间。等到天黑我们才急急忙忙赶回学校。我们往学校的方向拼命跑了很久才赶到，但还是晚了。那时的学校大门已经锁了，门卫大爷也开始要睡觉了。

还好我们厕所的门大爷放我们进去，不然我还真不知道该怎么办，刚回到寝室就听见同学叫我们去门口等您，没过一会儿你来了，看到我就十分生气的询问我为什么迟到，我就把前因后果跟老师说的明明白白清清楚楚，当时我看见了你的表情是十分的生气，果不其然，您稍后就是一顿严厉的批评。我知道您这是关心我们，我十分谢谢老师的关心。

对于这次的错误感到深深的后悔，我不应该这么晚回寝室，更不应该和同学去上网，不但给自己惹麻烦，还让老师您操碎了心。我简直是罪大恶极，我晚归已经严重的触犯了校规，打破了学校和平安定的学习环境，给同学们出了一个坏的形象，我今天的行为可能导致有些同学效仿，在这里我想跟那些同学说，千万千万不要效仿我，因为现在我已经深深的自责后悔都怪自己贪玩胡闹。而且学校一再的三令五申不要触犯校纪校规。强调着校纪校规，可我却偏偏触犯了它，我没有重视老师的话，没有重视学校的规章制度，把他们当成了耳旁风，这些都是不应该的，这也是对老师对学校的不尊重。从今往后我会把老师的话谨记在心，把学校的规章制度铭记在心，绝不再犯。

恳请老师能够相信我吸取教训，改正错误。我会好好学习，不再晚归宿舍，让老师担心，我也真的希望老师能够继续的关心和相信我。

此致

敬礼！

检讨人：xx

20xx年xx月xx日

篇4：关于学生晚归宿舍的检讨书范文

尊敬的老师：

您好！

我怀着万分自责、懊悔的心情给您写下这份检讨书，以此来向您表示我对违反学校纪律这种错误行为的深刻认识和我改正错误的决心。

本学期，我多次晚归，影响十分严重。

大一的时候我们就学过学生手册，知道晚归是违纪行为，老师也多次提醒我们，可是我却没有遵守纪律，违反了校规校纪，将老师的话当成了耳边风。我所犯得错误不仅影响了自己的学习，还破坏了学校的管理制度。我晚归对自己的舍友也有很大的影响，有可能造成他们的效仿；也辜负了父母对我的期望，也是对父母的不负责；老师也很担心我的安全。我知道，这是一个严重的原则性问题，老师对我晚归这种行为也很生气，下午批评教育我我还不断的顶嘴，现在想想真是不应该。

老师现在说我管我说明我还可塑，说明老师怕我出事儿。回来以后我好好的想了想，作为学生，不触犯校规，不违反纪律，做好自己的事是一项最基本的责任，也是最基本的义务，但我现在却自由散漫，无组织行无纪律性，连最基本的都没有做到。

如今，违反了校规校纪，我后悔不已。还好老师及时的找到了我，帮助了我。我会以这次违纪事件作为一面镜子时时检点自己，监督自己。我要亡羊补牢，不再违规违纪。并且要通过这次违纪提高自己的认识，提高对责任的理解。我现在已经不是小孩子了，不能再让家长老师来为我操心担忧了。

这次犯错误，我自己想了很多东西，反省了很多，也深刻认识到自己所犯错误的严重性，恳请老师相信我能够吸取教训，改正错误，给我一次改正的机会，对我的问题酌情处理。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

篇5：关于学生晚归宿舍的检讨书范文

尊敬的老师：

您好！

我非常抱歉，因为我没有按时回校晚归让您担心了，我知错了，希望老师能够原谅我的这次晚归错误，我下次绝不会再犯了，我写下检讨书为字据。

周末那天我很早就来到了学校，但是学校没有几个人，我感到无聊，就出去玩了，我就在附近的街道上逛游，后来，来到公园玩那时刚好遇到几个同学，大家在公园玩的起劲，我都忘了时间了，等到天黑下来我才急急忙忙赶来学校，但是还是晚了半个小时，我把前后因果跟您说了之后您非常生气，我知道您是担心我的安危，我非常感谢老师您的关心，对于这次的错误我深深的后悔，让老师您担心了，我实在是罪大恶极，还请老师，看在我是初犯的份上从轻发落。

学校的宿管大爷一直都非常的尽职尽责，每天都会清点宿舍人数，也是由于大家的努力我们宿舍生活环境才会一直都那么好，但是我的错误真是严重的破坏了学校一直以来的形象。

我愿意改正，从今往后再也不会贪玩了再也不会晚归了，我知道晚归就会影响休息，没有休息好第二天的学习就是灾难，因为没有足够的精力让自己听课，反而会让自己在课堂上想要尽情的呼呼大睡，眼睛打架似的一开一合，这样的经历我曾经历过，不但学不好东西反而会影响老师的心情，打扰老师上课。我希望老师能够让我改过，我会努力的去改正这些缺点的，再也不会晚归了，真的，老师我写下这封检讨书就是希望老师您能够相信我。

我从小到大从没有撒过一次谎，我一切都是按照自己的说的去做没有失信于人，再加上老师我也不敢当着您的面撒谎啊，我们都是经常会见面的一旦我撒谎欺骗您您随时都可以严惩我，我真的再也不晚归了希望老师相信我。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年xx月xx日

篇6：关于学生晚归宿舍的检讨书范文

尊敬的辅导员：

您好！

在6月17号晚上，由于我们为了庆祝朋友的生日所以尽兴过头忘记了时间，23点35分回宿舍时被宿管记了晚归宿舍。我们这种晚归的行为在学校同学间造成了不好的影响，破坏了班级的形象。同学之间本应该互相学习，互相促进，纪律良好。

而我这种表现，给同学们带了一个坏头，不利于班级的学风建设。同时，也对班级形象造成了一定损害，我们应该去维护而不是去破坏它！对于这件事情，所造成的后果我做了深刻的反思：在同学们中间造成了不良的影响；影响个人综合水平的提高；对于宿舍管理制度也没深刻认识。也认识到自己的错误了。

在此我保证以后不会再晚归宿舍，严格要求自己。我想向老师与同学们道歉，而且我希望能得到老师和同学们的原谅。

检讨人：xx

2021年xx月xx日
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