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篇1：小学毕业校长讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

你们好！

今天，我们欢聚在这里，隆重举行邓店小学xxxx届学生毕业典礼。首先我谨代表学校向圆满完成六年学业的即将毕业的54名六年级学生表示热烈的祝贺，更向为了同学们健康成长而呕心沥血的老师们致以崇高的敬意！

回首这几年，我校在“以人为本，和谐发展”办学理念的指引下，我们团结奋进，教育教学开展了丰富多彩的活动，各项工作有条不紊，硕果累累。可以说，学校的一草一木，见证了你们的成长与欢乐;学校的每一个角落都留下了你们成长的足迹。学校操场宣传栏上的照片，诉说着你们的求索与勤奋；一张张奖状，凝聚着你们的智慧和汗水；一次次活动，记载着你们的实力与魅力。

同学们，正是有了你们积极的参与和精心的爱护，才有了今天的绿色校园；正是有了你们的刻苦求知，才有了学校今天的育人成就；正是有了全体师生的共同努力才撑起了邓店小学优质教育的天空。同学们，你们今天成绩的取得，是老师们呕心沥血用兢兢业业的工作以及你们自己的努力换来的。让我们在这里以最真诚的心，祝贺我们的老师取得了骄人的教学成绩，让我们以最热烈的掌声对他们表示崇高的敬意！

在今天的队列里，有54名即将走出校园的毕业班同学，你们即将离开母校，就要从这里起飞，像雏鹰一样展翅高飞，去放飞理想，放飞希望。学校期待毕业后，你们用自己的努力书写再度的辉煌.。

最后，希望我们的同学能抓紧最后一段时间，搞好复习备考，力争再次考出优异的成绩。顺祝各位老师工作愉快，各位同学学业有成。

谢谢大家！

篇2：小学毕业校长讲话稿

尊敬的各位家长、老师，亲爱的同学们：

你们好!

今天，我们五年级全体师生相聚在这里，举行2016届毕业班毕业典礼。借这个机会，我想给即将告别母校，踏入全新学习旅程的毕业班同学送上我们全体师生最真诚的祝福和期待!向为你们的成长成材辛劳付出的所有老师表示最衷心的感谢!向精心抚育你们成长的各位家长致以最崇高的敬意!

同学们，小学童年生活就像一本厚厚的书。五年的时光就这样匆匆翻过。回想起在属于同学们的天地里，你们一起享受求知的快乐;一起在活动中付出辛勤的劳动，收获喜悦;难忘文艺汇演中，你们精彩的演出。

同学们，你们完全有理由为自己这充实的五年而喝彩。同学们，你们即将离开母校，奔向新的学习旅程，浓浓的师生之情、依依的惜别之意，充盈在彼此心间。

希望你们能够在以后的学习和生活中更加努力，脚踏实地、勤奋耕耘，收获人生更多的精彩。

希望你们永远珍藏在母校期间的这段难忘的岁月，牢记老师对你们的殷切期望!母校和老师永远是你们坚强的后盾!欢迎你们常回家看看!

最后，让我再次代表学校祝愿你们——生命之舟在新的岁月港湾里启航，载着对未来的憧憬和畅想，直挂云帆，乘风破浪。祝福你们，也相信你们一定会一生平安，一帆风顺，学业有成，奉献社会!

谢谢大家!

篇3：小学毕业校长讲话稿

六年级的同学们：

今天迎来了你们人生中的第一站一一小学毕业典礼的授予仪式。今天的毕业典礼意味着你们将带着母校嘱托，踏上新的.征程。

同学们，你们取得的可喜成绩既是你们个人努力的成功，也是老师教育的成功以及家长教育的成功。所以我既要祝贺你们，也要感谢老师和家长。

今天你们小学毕业了，但不是终点，而是攀登新高度的新起点。因此，我希望每一个同学都要认真回顾小学六年的生活、学习、提高、发展的过程，经验、汲取教训，学习他人，提高自己。

我希望大家把善于反思、善于总结作为一个人必备的潜能，要知道这是每一个事业成功者所必须具有的优秀品质与潜能，如果我们每个小学生人人都有这种潜能，你们今后才会成长得更快，才会取得更大的成功！

你们即将由小学生变成中学生，这是一个新的飞跃，我衷心地希望你们慎重而又明智地选择自己的前途。今后的路就在你们的脚下，希望你们要走好自己的路。

下面我们又来齐读一句话，并牢记心间，努力表现。齐读“养成良好习惯，成就美好未来”。

最后，我祝愿大家进入中学后更成功，更辉煌。原大家常回家看看！

谢谢！

篇4：小学毕业校长讲话稿

大家上午好！

七月的暖风催浓了学校的绿荫，五彩的花朵又一次落英缤纷，伴同着成长的喜悦，洋溢着收获的激昂。这是一个光荣的时刻，也是一个庄重而充斥盼望的时刻。六班级的同学们经过勤奋的学习，已经顺当完成了学校阶段的学业，你们将告辞我们漂亮的学校，带着一份挥之不去的记忆和牵挂走出校门，放飞新的抱负和盼望。在此，我谨代表学校向同学们表示诚心的庆贺，谨代表学校向家长们表示诚心的感谢，感谢家长对我们学部工作的理解与支持！

同学们，学校生活就像一本厚厚的书。你们在加美学校部度过了短那么一年，长达六年的时间，二千多页就这样匆忙翻过。回想起你们一起享受求知的欢乐；一起收获胜利的喜悦。难忘文艺汇演中，你们精彩的演出；难忘运动场上你们强健的身影，骄人的成果。学校的一草一木，见证了你们的成长与快乐；一张张奖状和证书，述说着你们勤奋的求知与探究??是你们积极的参加和细心的爱惜，才有了今日的漂亮学校；是你们的刻苦求知，才有了今日母校的育人成就；是你们的良好品德，为加美学校学校部树立了毕业生的典型。孩子们，你们完全有理由为自己这充盈的六年而喝彩。

这些成果的取得来自于你们的努力，也要感谢关怀和陪伴你们的老师，你们的包级领导孙主任，你们的班级长曾老师，你们的班主任麦老师、董老师、黄老师，你们的每一位任课老师。他们见证了你们的笑与泪，他们是你们坚决的.支持者，是你们在加美学校学校部最暖和的底色，是你们永远感恩的人。我也想借此机会代表学校向六班级全部的老师表示诚笃的谢意，你们辛苦了！

同学们，千言万语，难以诉说心中深深的离别之情；万语千言，难以表达心中真挚的祝愿之意!盼望你们永久珍藏在母校期间的这段难忘的岁月，牢记老师对你们的殷切期望！母校和老师永久是你们顽强的后盾！欢迎你们常回家看看！加美学校学校部全体老师、全体同学会在这漂亮如画的学校等待你们进步、提高的好消息！

盼望你们有远大的抱负，抱负是我们心中的“火炬”，信念是我们心中的“灯塔”；盼望你们持之以恒，“脚踏实地海让路，持之以恒山可移”；盼望大家有老实的品德，认仔细真做事，踏踏实实做人；盼望大家勤于学习，擅长创新，努力成才；盼望大家有感恩的立场，感谢父母、感谢老师、感谢同学、感谢对手，学会感恩，学会学习，学会合作。

同学们，岁月在不知不觉中往前流淌，你们也在母亲和母校的怀抱中悄悄长大，尽管我们有太多的留恋，太多的不舍，但是，我知道，鸟儿憧憬蔚蓝的天空，鱼儿追求宽阔的大海。海阔凭鱼跃、天高任鸟飞，值今日这个机会，我为大家壮行。就让你们的生命之舟在新的岁月港湾里启航，载着对太阳的向往和对将来的畅想，直挂云帆，披荆斩棘。
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