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敬重的各位领导、教师：

大家好！

转瞬间我帮助夏校长和吴主任管理教学工作已近两年时间了，近两年多来，我的工作得到学校领导和各位老师的大力支持和关心，在此我表示诚心的感谢！

总结这近两年的工作，我心中常常在反思，我在学校教育教学工作中应当扮演什么角色，该做些什么工作，怎样把它做好，做的让领导和老师们满意，做出真正的成果。有了这些追问与反思，我的工作突然变得劳碌而充实起来。如今我发觉自己在不断地成熟，不断地进步。

如今就我近两年的工作向各位领导和老师做个具体的汇报：

一、思想上不断成熟，加深了对责任的理解。

担任一般教师时，我只注重自身利益的得失，只顾搞好自身的教育教学工作，替学校和全体教职工想的不多。如今我知道了我肩上的责任，想问题要全面考虑，做事情要以大局为重，因此在工作中我也能够做到不计较个人得失，把学校的事看成是自己的事，把学校的责任当成自己的责任。我不仅要替自己工作，还要替学校和老师们在教学上服好务，站好岗，替教学线上的另外两位领导分忧，共同抓好教育教学工作，进一步提高我校教学质量。

根据学校的支配，每周五和周日我和夏校长值日。朝读课检查老师的到岗状况，催促学生清扫清洁，中午催促学生午睡，下午第一节课查老师的到班和上课状况，放学时到校门口帮助门卫放学，周日清查学生的返校状况，晚上催促学生就寝，除此之外还要完成好自己的语文教学工作和管理好所带的班级。开始我还觉得很辛苦，很累，有一种想向别人倾述或埋怨的剧烈想法，可一想到自己的责任，便觉得自己的辛苦不算什么，把它当成对自己的锻炼，这样反而有利于自己的成长。

教育处的事情多，活动多，经费开支大，由我经手的开支都能照实的报帐，不报私人的开支，不报与教学无关的开支，不占学校一分一厘的廉价。

二、实践中学习业务，在多角色中成长。

从进入教育处的第一天起，我就意识到了自己责任的重要，作为教育处副主任教什么，导什么，作为学校教学的骨干怎样起到引领作用？

在语文教学上，我能较好的完成语文常规教学工作中的备、教、辅、改、考、评等工作。能依据学生的实际状况来设计教学环节，开展课堂教学。在丰富语文教学方面，能主动地多开展各项语文活动，促进学生全面的进展。

在班主任工作中，我主动地做好学生思想工作和稳定工作，鼓舞学生学习。

在教育处工作中，我较好地完成了上级教育主管部门和学校领导支配的各项工作。

在众多的工作角色中，我不断地摸索、实践，学会了如何处理好这三者的关系，懂得了如何去做好这众多的工作，从而提高了我自身成长的速度。

三、工作中锻炼能力，树立了服务的意识。

除了担任班主任工作之外，我还接触了很多新的教务工作，这些工作锻炼了我的能力，同时也树立了要为大家服务的意识。

1、做好学校常规管理的监督检查工作。从每学期期初的规章制度的整理与装订，各科新授打算与复习打算的制订，教学研讨课的支配，每月月查的检查，期中、期末的考务工作、期末档案的整理与装订，学生档案工作的建设与管理，周报的征订以及教育处其他活动的工作，我都能仔细的完成。

2、组织学校的校本教研活动。在校长室和吴主任的指导下，每学期组织好学校以“洋思〞为课题的校本教研活动。每学期支配两次听评课活动，主动组织教师参加听课与评课活动。通过集体备课－上课－听课－评课研讨的形式进行，活动重在评课，通过评课这一手段增添教师的业务能力，提高教师的教研能力，提高教学质量。

3、主动帮助做好学校的各项临时工作。从迎接校长考评到教研室的教学检查、远程教育的检查；从教师继续教育学分的统计到教师外出学习、学生竞赛的带队；从各项教学活动初的打算到活动结束后的总结、整理。由于工作的勤恳，我发觉自己的能力在不断地提高，对老师们的服务意识也越来越强。

四、反思自身的缺乏，促进自己再提高。

自身存在的问题：

学习观念还是缺乏，科研能力还是不够，教育业务能力不强，作为学校抓教学的一名成员，应当把学习、科研作为工作中最重要的一部分，只有思想成熟了，业务精通了，理念领先了才能充分发挥自己在这一职务上的作用。

对教学工作的思索：

1、教研是提高教师业务水平的一个良好的平台，是提高教学质量行之有效的一个平台。我认为应扎实的开展教研活动，充分发挥教研组和备课组的带头作用，让教研活动和教学竞赛真正有效的开展起来，不走过场，不走形式。对教研工作的评价，学校应有一个完好的可行的操作性强方案来规范，使之提高老师参加教研的主动性，使学校多出学科带头人和优秀教师。

2、真正运用好远程教育资源，上好远程教育课。为此我们应定期整理远程教育资源，定期向老师公布资源，指导并规范老师使用好这个公共资源。

3、适当的在学生中开展各项与教学有关的活动，调动学生学习的主动性。

我们可以开展美文、诗歌的朗读竞赛、演讲竞赛，作文竞赛、英语沙龙活动，体操竞赛，运动会，各种形式的主题班会等，以此激发学生的学生兴趣，让学生获得成就感和愉悦感。

4、加强教师业务档案建设，记录教师的成长。

5、在教学上，领导要加强与老师沟通与探讨，从而加强对教学的跟踪管理

6、在“转差〞工作上，我们要落实到实处，不能停留在口头上，应拿出具体的学困生转化方案来，促进我校教育教学质量的提高。
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时间过得真快，转瞬又到了期末，今日站在这里做教学工作总结，盼望发扬优点，克服不足，促进训练教学工作更上一层楼。

回想本学期的工作可以说紧急而劳碌，一件事情接一件事情，每件事情都是那麽重要，每件事情又是那麽急迫。先从两方面做以总结：

一、教学工作：听从学校领导的支配，乐观做好本职工作，结合本校的实际条件和同学状况，仔细备课、上课、听课、评课，准时批改作业，讲评作业，广泛猎取各种学问，形成完整的认知结构，严格要求同学，敬重同学，发扬民主，使同学有所得，不断提高，从而不断提高自己的教学水平，并顺当完成训练教学工作。

二、其他方面：乐观参与学校组织的活动。开学初我们就接到召开家教实践课的任务，为上好家教实践课我做了细心预备，经过努力，顺当完成，受到领导的全都好评。（班主任工作总结.）接着是我校第一届艺术节，我班的舞蹈《牛奶歌》，在我的尽心策划和急躁指导下，表演很精彩，赢得了领导和家长的全都好评。

三、平安训练：仔细学习《学校生守则》、《学校生日常行为规范》，利用班会、晨会时间进行平安训练，仔细做好记录。同学的平安意识有了很大提高，同学形成了良好的班风、学风。

这一学期成天忙劳碌碌，说起来又觉得没做什麽，总之，班主任工作琐碎，令人费心，不但要完成教学任务、管理班级、参与活动，还要完成各种材料。总结这学期的工作可以说：在我的带领下，班级的学习、纪律、卫生等方面有了很大提高。当然还有很多方面需要加强，如：孩子的读、写，还有待进一步提高。

训练是一项高难度的工作，要做好它，非常不易。但我信任，只要爱岗敬业，定会有收获。我会利用暑假时间仔细学习训练教学理论，在工作中不断努力，不断创新，有所进取。
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XX学年即将结束，一年来，我认真，勤恳，踏实做好每一项工作，也收到了很好的实效。上半年我担任理科直播班c273与特优班c274的数学教学，并担任高三直播班c273班主任的管理工作，下半年，我担任特优班c291及提高班c286两理科班数学教学及教学处副主任工作。现将一年来的各项工作简述如下：

多年班主任经验的积淀，让我的教育工作形成了自己独特的魅力。已毕业的学生说做我的学生幸福指数最高，因为我的班级活动特别丰富。上半年我所带的273班风好、学风正，竞争意识强，每次月考的成绩一直走在年级前列；月考评价也一直都是优秀。首先得感谢各位领导的扶持和培养，感谢各位同事的支持和帮助，上半年我所带直播班c273高考成绩格外喜人，考了20个本一，23个本二。更为幸运的是本二线下20分以内只有1人。真是好运气，应该考上的都考上了，不该考上的也考了好几个，大大地超标，最为庆幸的是我所带的四个边缘生全部都考上了本二。从参加工作开始到上半年结束，我担任班主任XX年了，运气一直很好，所带班级成绩一直走在年级前列，所以班主任当上瘾了，突然这学期不当班主任了，前几个月还真有些不适应，心里空落落的。

下半年我依然在高三，依然是用心对待工作，用心对待同学，与学生的关系特别好，问卷调查中学生对我的评价也相当高，连续三次月考成绩都走在年级的前列。

对于教育教学工作，我勤勉教学,成绩突出，教学常规检查，教案，听课多次评为优秀，月考评价，一直都是a等。下半年，工作量成倍增加，一个是进度快了一学期的特优班，一个提高班，还有教学处杂务临时事情也不少，所以为了准备充分，我经常牺牲午休时间来备课。

委任就是信任，承担就是责任。作为教学处的副主任，我主要协助刘主任开展教育教学管理工作，分管了教学常规督查与通报，听课记录分类与归档，进行全校的教学常规检查。为了迎接示范学校的检查验收和各校校长前来观摩，我整理、收集各项迎检资料，不敢怠慢。因此将工作定位在：顾全大局，甘于奉献，勤于学习，善于研究，敢于创新，求真务实，在促进学校发展、提高教育教学质量的征途上做一位真诚的服务者。

下半年，我有幸参加了国培校本网络研修，因学习认真积极，表现突出，被评为“远训之星”。工作之余，月假时间，我喜欢亲近大自然，喜欢登山，一年来我们全家自驾去了湖南科大，醴陵官庄水库，江西铜鼓，东门古镇，望城百果园，大围山，石燕湖，株树桥等地。一方面调整了心情，另一方面更锻炼了身体，健康休闲，阳光心态，然后再激情满满地投入工作。

一年来的工作不足之处还很多，有待改进提升的空间还很大。在今后的工作中，我将继续努力，不断完善，把工作做实、做细，朝着更高的目标奋进。
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时间过得如此之快，眨眼之间，在这个时期完毕时，我今天站在这里对教学工作进展总结，希望可以发挥优势，克服缺乏，促进教育教学。工作到更高的水平。

回想一下，这个学期的工作可以说是紧张和繁忙，一件事，一件事，一切都是如此重要，一切都是如此迫切。首先，我们将从两个方面对其进展总结：

一，教学工作：服从学校领导的安排，积极做好工作，结合学校和学生的实际情况，认真备课，上课，上课，评价课，及时纠正作业，评论作业，广泛学习各种知识，构成完好的认知构造，严格要求学生，尊重学生，促进民主，使学生有收入，不断完善，从而不断提高教学水平，顺利完成教育教学工作。

二，其他方面：积极参加学校组织的活动。在学校开始时，我们接到了举办辅导练习课的任务。我为良好的导师练习课做了细致的预备。通过努力和圆满完成，我得到了领导的高度赞扬。然后是我们学校的第一个艺术节，我班的舞蹈《牛奶歌》。在我的心脏打算和患者指导下，表现特别令人兴奋，赢得了领导者和家长的赞誉。

三，平安教育：认真学习《小学生守那么》，《小学生日常行为标准》，利用班级会议，上午会平安教育时间，认真记录。学生的平安认识得到了特别大提高，学生构成了良好的学习风格。

这个学期整天都特别忙，我觉得我什么都没做。简而言之，班主任的工作既简单又苦恼。我不仅要完成教学任务，治理课程，参与活动，还要完成各种材料。总结本学期的工作可以说：在我的领导下，课堂学习，纪律，健康等方面都有了特别大的提高。因此，仍有许多方面需要加强，例如：儿童的阅读和写作，需要进一步改良。

教育是一项艰巨的任务，特别难做到这一点。但我相信，只要你的奉献和奉献，就会有所收获。我将利用暑假时间认真学习教育教学理论，不断努力创新，不断进步。
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