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篇1：学生安全教育讲话稿

老师们、同学们：

大家好!经过了一个平安、愉快、祥和的暑假，我们满怀着新的希望迎来了生机勃勃的新学期。在此，我谨代表学校向辛勤工作的老师和不断进取的同学们表示新学期的诚挚问候!

回首过去的一学期，我校在县教育局的正确领导下，全体师生同心协力，一心一意谋发展，学校各项工作我们都均有较大的进步，特别是安全工作有很多很好的做法深受上级领导以及社会的好评。今天是开学的第一天，根据学校工作安排，在这里对全体同学进行安全教育活动，今天的教育主题是“强化安全管理、共建和谐校园”。

大家都知道“关爱生命、安全第一、预防为主”是我们学校安全工作的宗旨，教育部长袁贵仁曾说：“生命不保何谈教育，一个没有安全保障的学校是一个不合格的学校”。而在现实生活中，并非人人都具有较高的安全意识。甚至可能你还会否认它的重要性，因为虽然你已造成了许多次疏忽，而灾难刚好与你擦肩而过.做好校园安全工作，是我们做好学校各项工作的基础和前提，是学校教育的首要任务之一，必须长抓不懈，落到实处。那么，如何做好安全工作呢?我认为从下列几方面做起：

一、加强宣传教育，提高安全意识。

加强宣传教育，提高安全意识。本学期，各班级都要认真组织开展以“构建和谐校园，健康安全成长”为主题的安全教育主题班会等活动，提高我们的安全、文明意识，要时时想安全，事事讲安全，树立自我安全意识,让安全走进我们的生活。

二、提高个人思想素质。

提高个人思想素质。要团结同学，和同学和睦相处，善于化解同学之间的矛盾。严禁打架、骂人。打架往往是从骂人开始的，而有些同学骂人已当成口头禅，极不文明。例子：所以，要求同学们不因小事和同学争吵，不打架斗殴，不在在校园内外发生暴力行为，争做文明的学生。

三、关注课间安全。

这里我先就这样一个发生在课间时间例子：张某和李某是一个学校的同班同学，平时俩人要好，喜欢在课间嬉闹。某日，张某在外玩耍听到上课铃声后赶紧跑回教室时被李某横一脚给绊倒在地，当时张某右脚疼痛不能挪动，送往医院诊断为粉碎性骨折，经法医鉴定为轻伤甲级。事后张某家人花费鉴定、护理、营养、医疗等费用共计人民币3万余元。这也为我们敲响了警钟，要求同学们：1、在课间不做剧烈的活动，避免发生各种伤害事故;2不追逐嬉戏，不打闹，不攀高，不拥挤，不抢道;3、严禁翻爬扶栏等。

四、防止校园踩踏事故的发生

我再列举近年来部分校园踩踏事故：20xx年12月7日晚，湖南省湘潭市辖内的湘乡市私立育才中学发生一起伤亡惨重的校园踩踏事故，造成8人罹难、26人受伤。2、20xx年11月18日，江西都昌县土塘中学中午饭放学时因学生系鞋带，引发学生拥挤踩踏伤亡事故，造成6人死亡，39名学生受伤。3、20xx年11月26日，江西九江发生5.7级地震，湖北阳新、洪湖、薪春三地学生在撤离过程中，发生了踩踏事故，共造成72人受伤，其中7人重伤。4、20xx年10月25日，四川省通江县广纳镇中心小学停电，一名学生说“见到鬼了”，学生在楼梯间互相挤压、踩踏，导致8人死亡、27人受伤。2、通过上面的几个例子，同学们都知道了踩踏事故的严重性，事故一旦发生，往往是大规模的、恶性的，所造成的影响也是巨大的。所以我们应该好好的反思一下，要时刻保持清醒的头脑。那么在日常生活中，我们应该如何去预防和防止踩踏事故的发生呢?(1)举止文明，人多的时候不拥挤、不起哄、不制造紧张或恐慌气氛。2)顺着人流走，切不可逆着人流前进，否则，很容易被人流推倒。(3)假如陷入拥挤的人流时，一定要先站稳，身体不要倾斜失去重心，即使鞋子被踩掉，也不要弯腰捡鞋子或系鞋带。

五、严格规范操作。严格规范操作。

体育活动、实验课、社会实践、清扫卫生及其他户外活动要严格服从老师指挥，严守操作规程。1、体育课，一定要听从老师的指挥，要充分做好准备活动，没有老师的允许不准使用固定体育器械。3、实验课特别是涉及到化学药品、刀具、用电等方面的，要严格服从老师指挥，严守操作规程，不擅自行动，防止各种妨害安全的问题发生。4、卫生清扫时教学楼后窗玻璃，能擦则擦，够不着就不擦。

六、遵守交通规则和交通秩序。遵守交通规则和交通秩序。现在的交通发展比较快，马路上车辆来来往往非常多，在此有必要提醒我们的同学在上放学途要中注意交通安全，也要做好宣传工作，提醒爸爸妈妈注意交通安全。老师提倡同学们做到以下几点：1、注意上学和放学安全，在上学和放学时要抓紧时间，不要在路上玩耍;放学后要立即回家。2、更不要在公路上乱穿，不在马路中间行走，要走马路两旁人行道;过马路不得翻越栏杆和隔离墩，要走人行横道线，还要注意来往车辆;3、不在马路上踢球;4、国家规定不满12周岁的不准骑自行车车;年满12周岁，父母已经同意你骑车的同学要注意，骑车不带人，不在公路上骑飞快车;任何同学不准驾驶摩托车、电动车，决不允许驾驶汽车，暑假前，在咱们学校进行了安全教育后，仍有部分同学不听教育，驾驶摩托车、电动车在校园内、公路上行驶，也发生了血的教训。5、乘车时不向窗外招手探头，乘车须抓紧扶手，车停稳后再下车，不乘坐无牌、无证的农用运输车、三轮车、病车、超载车辆。6、不得设置路障，两人成排，三人成行，靠公路右行。

七、讲究饮食卫生，养成良好习惯。讲究饮食卫生，养成良好习惯。1、拒绝三无食品，不吃腐烂变质食品，不吃零食，不喝生水，不得到校外的摊点上吃饭，不偏食，不暴食暴饮;不购买食用小凉菜，谨防“病从口入，毒从口入”。2、不随地吐痰，不乱扔果皮纸屑。3、在校内购买物品只有在校内小卖部、伙房，严禁到家属院购买食品及其他物品。

八、强化“防火灾、防触电、防侵害”意识。强化“防火灾、防触电、防侵害”意识。1、不吸烟、不玩火，不焚烧废弃物;(举我校学生在宿舍内吸烟失火的例子)2、不随意触摸各种电器，不私拉电线，不在宿舍内使用充电器、热得快、电热毯等电器;3、决不允许学生将手机、mp3、mp4、mp5等用电器带入学校，携带手电可以，但不得在学校内充电。4、不接受陌生人接送与来访，遇到形迹可疑的人要及时报告老师。

九、提高自我保护意识和能力

同学们受到意外伤害，很多是没有想到潜在的危险、没有自我保护意识造成的。我们只要不断增强自我保护意识、提高自我保护能力，就能有效地避免和预防意外伤害。1、周六、周日我们要注意不跟随陌生人外出游玩，不吃陌生人给的东西，不让陌生人随便出入家门。不随便向陌生人透露自己的真实身份、家庭住址和电话号码。2、注意公共场所的人身和财产安全，不把珍贵物品、现金放在教室和宿舍，上学放学不要独行，要走大路，最好由家长接送，或者和同学们结伴而行。3、如果遇到坏人坏事要冷静、机智，要敢于见义勇为又要量力而行，要及时敢于拨打110报案。

十、注意活动安全

在家活动要注意安全。特别是父母不在的时候，活动要远离建筑工地、道路等存在安全隐患的场所;不到坑、池、塘、沟、河流、水坝、施工重地等不安全的地方玩耍;不玩火，不燃放烟花爆竹，防止意外伤害。不进入网吧、电子游戏厅等未成年人禁止活动的场所。出门一定要告知父母长辈知道，告诉他们你和谁在什么地方玩，要注意7时间，不要很晚到家，以免父母担心。双休日，不要到学校玩耍。

老师们、同学们，法国思想家卢梭说过："上帝是用模型来造人的，他在塑造了我们之后，就把那个模型捣碎了。"在这个世界上，每个人的生命都是唯一的。哪一个人不愿笑语常在，哪一个家庭不愿幸福美满?安全如同一根七彩的丝线把我们这一个个美好的愿望连接起来，构成一个稳定、祥和、五彩缤纷的美好世界。百善文明为先，万思安全最重。文明在于细节的处理，安全在于未然的防患。让我们积极行动起来，在全校形成一个“人人关心校园安全”的浓厚氛围。我们一定要时刻加强安全意识，努力增强自我防范能力，做到警钟常鸣，永记心间。谢谢大家!

篇2：学生安全教育讲话稿

尊敬的校长、老师和同学们：

大家早上好！

我很荣幸站在这里，发表一次关于学生安全教育的讲话。近年来，学生安全问题成为社会关注的焦点，也是我们学校重要的工作之一。今天，我想和大家分享一些关于学生安全的重要知识和应对策略。

首先，我们要认识到学生安全是学校和家庭共同关心的问题。学校要加强规范管理，提供安全的学习环境；家庭要加强教育引导，培养孩子的安全意识。只有学校和家庭的密切合作，才能有效预防学生的安全事故。

其次，我们要注意校园安全。学生在校园内要遵守交通规则，不乱穿马路；上下楼梯要手扶栏杆，不奔跑打闹；不随意攀爬高处，不玩火、不玩水。同时，校园内不允许带刀具等危险物品，要严格遵守学校的安全制度。

再次，我们要强调网络安全。如今互联网在我们生活中起着越来越重要的作用，但同时也带来了很多安全隐患。学生要学会正确使用互联网，不随意泄露个人信息；避免上网沉迷，注意网络游戏对身心健康的影响；在遇到网络暴力或骚扰时要及时向老师或家长报告。

最后，我们要提倡自我保护意识。学生在遇到陌生人的时候要保持警惕，不随便接受陌生人的礼物或上车；在遇到突发事件时要冷静应对，及时报警寻求帮助；同时要注重个人卫生，保持身体健康。

同学们，学生安全是我们共同关心的大事，我们每个人都要积极参与到学生安全教育中来。让我们携手努力，共同营造一个安全、和谐的学习环境！

谢谢大家！

篇3：学生安全教育讲话稿

老师们、同学们：

大家好！

今天是3月29日，是国家法定的全国中小学生“安全教育日”。有关数据显示：我国中小学生安全防范知识匮乏，每年约有万名中小学生死于食物中毒、溺水、交通事故等。为推动中小学安全教育工作，降低少年儿童伤亡事故的发生率，保证少年儿童的健康成长，1996年，国家有关部门发出通知，决定建立“安全教育日”制度，将每年三月最后一周的星期一定为全国中小学生“安全教育日”。今年是第十五个全国中小学生安全教育日，今年的主题是“加强疏散演练，确保学生平安。”

记得有一个故事。几个学者与一个老者同船共渡。学者们问老者是否懂得什么是哲学，老者连连摇头。学者们纷纷叹息：那你已经失去了一半的生命。这时一个巨浪打来，小船被掀翻了，老者问：“你们会不会游泳啊”学者们异口同声地说不会。老者叹口气说：“那你们就失去了全部的生命。”

虽然这只是一个故事，但其中蕴含的哲理却耐人寻味。灾难的发生对每个人来说，不分贫富贵贱，性别年龄，无论学富五车，幼小纤弱，还是身强力壮，如果缺少应有的警惕，不懂起码的安全常识，那么，危险一旦降临，本可能逃离的厄运，却都会在意料之外、客观之中发生了。

安全与生命一线索，幸福和安全两相连。生命是宝贵的，但生命又是脆弱的，任何一次小小的意外都可能导致对我们的伤害。因此，为了同学们的安全和健康，在这个特殊的日子里，我重申以下几点纪律：

1、居安思危莫忘交规。自觉遵守交通规则，注意观察来往车辆，严禁骑自行车追逐，骑“英雄车”，要知道逞一时之勇得一世之悔。不做“四无”黑车上学、放学。

2、严禁下课时间追逐打闹；严禁楼上同学向下扔东西；严禁不经请假私自“逃学”。

3、上下楼梯和放学出校门时要礼让不要拥挤，避免出现故意占道，造成踩踏事故。

4、要求同学讲文明礼貌，和睦相处，大同学要爱护小同学；同学之间有矛盾，应找老师解决，严禁打架斗殴的暴力行为。

5、现在是春季，请大家记住：多喝开水，多水果蔬菜，尽量吃熟食。不要在外面购买“三无”产品及饮料，以免发生不必要食物中毒和诱发肠道传染病。

6.加强师生的应急演练，开展安全疏散演练，提高大家在突发情况时的应急反应、自救自护能力。

安全是生命本钱，健康是人生基础，但是，如果不注意，“本钱”将花尽，“基础”将毁掉。届时，即使你满腹经纶，只是昔日黄花。由此可证：安全是生命之本，安全是头等财富。

安全为天，警钟长鸣，珍爱生命，从我做起。高高兴兴上学来，平平安安把家回！

篇4：学生安全教育讲话稿

亲爱的同学们：大家好！

时间过得很快，转眼间我们又快到暑假了，这是同学们最快乐最愉快的时候，但是平安又再次成为我们要提出的重要问题。现在平安事故已经成为我们12岁以下少年儿童的第一死因。我们小学生因平安事故、食物中毒、溺水等死亡的，平均每天有40多人，就是说几乎每天有一个班的学生在消失。今天我们利用国旗下讲话的时间围绕平安这个主题，提醒同学们注意几方面的平安问题，我们希望同学们能够高快乐兴、平平安安的过好这个暑假。

一、注意交通平安。

现在的交通开展比拟快，马路上车辆来来往往非常多，很多家庭利用这个难得的假期出门购物、逛街、游玩，所以在假期间交通肯定是非常拥堵的，因此我们更有必要提醒我们的同学们在假期中注意交通平安，也要做好宣传工作，提醒我们的爸爸妈妈注意交通平安。我们提倡同学们做到以下几点：不在马路上踢球；不在马路中间行走，要走马路两旁人行道；过马路不得翻越栏杆和隔离墩，要走人行横道线，还要注意来往车辆；在十字路口，要做到红灯停、绿灯行；缺乏年岁不骑车上街、骑车不带人、不在公路上骑飞车、不扒车、不拦截撞打车辆；乘车时不向窗外招手探头、乘车须抓紧扶手、车上拥挤时注意锐利物品、车停稳后再下车。

二、注意活动平安。

在长假期间活动要注意平安。特别是父母不在的时候，活动要远离建筑工地、道路等存在平安隐患的场所，不到坑、池、塘、沟、河流、施工重地等不平安的地方玩耍；不玩火，不燃放烟花爆竹，防止意外伤害。不进入网吧、电子游戏厅等未成年人禁止活动的场所。如果出门一定要告知我们父母长辈知道，告诉他们你和谁在什么地方玩，要注意时间，不要很晚到家，以免父母担忧。我们要时刻牢记特种电话，如：110、120122119等。

三、注意饮食平安。

现在进入了夏季，同学们都喜欢吃冷饮，所以购置袋装食品要看清楚生产日期、保质期、生产厂家及地址，不购置三无食品；不在校门口和街头流动摊点购置零食，防止误食不卫生食品、过期变质食品，造成食物中毒。特别是旅游在外，提醒父母注意饮食卫生。

四、提高自我保护意识和能力。

小学生受到意外伤害，很多是没有想到潜在的危险、没有自我保护意识造成的。我们只要不断增强自我保护意识、提高自我保护能力，就能有效地防止和预防意外伤害。在假期间我们要注意不跟随陌生人外出游玩，不吃陌生人给的东西，不让陌生人随便出入家门。1999年1月，福建省某市接连发生了4起未成年人在放学途中遭人绑架的事件，其中的两起造成了小学生被歹徒杀害一个你从未见过的陌生人说出你父母的姓名，并说你的父母在某处，进而提出要带你到某处见你的父母，这时你千万不要随意跟这个陌生人走。

五、注意家庭平安。

同学们还应在家长指导下学会正确使用家用电器、煤气灶、卫生浴具等，学习平安用电、用火知识，并养成人走电断等好习惯，切勿麻痹大意，各类电器及设备发生故障时切勿擅动。同学们还要注意防盗用水平安，如果出门要检查水电煤气的开关，并锁好家门。总之，我希望同学们时时处处注意平安；也祝愿同学们年年岁岁平平安安。

篇5：学生安全教育讲话稿

依据国家教育部规定，从1996年起，每年三月最终一周的星期一为全国中学校生平安教育日，今日是全国第十九个校内平安教育日。今年的教育主题是“强化平安意识，提升平安素养”。中学校生人身平安有其特别性，内容涉及许多方面，包括交通平安、课间活动平安、体育活动平安、集会疏散平安、用电平安、消防平安、食品、药品平安、校外活动平安、网络平安，以及自然灾难、意外损害和外来侵害等等。据教育部统计，全国每年大约有16000名中学校生非正常死亡，平均每天有40多名同学死于交通事故、校内损害、食物中毒和溺水等事故。也就是说每天差不多有一个班的同学“消逝”。专家分析指出校内平安事故、青少年意外损害，有80%是可以避开的。而导致悲剧发生的一个重要缘由，是我国青少年欠缺平安防卫学问，自我爱护力量较弱。

同学们在日常生活、学习、熬炼和消遣中，如何留意平安，避开损害?在此，我向全体同学提出要求和建议

一、严格遵守交通规章。骑自行车的同学特殊要留意交通平安，严格根据规定的行车路线行车，不逆向行驶;要常常检查刹车是否灵敏，最好一人一车，不要带人;在路上不要并排行驶，更不要追赶打闹，留意避让行人和车辆;乘座公交车的同学，要有序排队上下车，不要拥挤，留意乘车平安。

二、留意防止踩踏事故。同学们在校内要做到“上下楼梯靠右行，轻声慢步不推挤”。20xx年，湘乡就有一所学校，由于下楼时拥挤，有同学有意制造紧急气氛，造成了7名同学被踩死的悲剧。我们学校的楼道比较宽敞，但还是盼望同学们上下楼梯时不要拥挤。特殊是晚上突然停电时，同学们要保持冷静不要慌张，更不允许搞恶作剧。

三、留意饮食卫生，预防食物中毒。春季是各种传染病高发的季节，再加上气温上升，食品简单腐败变质，同学们要非常重视饮食卫生平安。盼望同学们不要购买三无食品，尽量不到路边没有卫生许可证的小摊贩处就餐或购买食品。

四、正确处理同学之间的冲突。同学之间相互有意见或者有些小冲突，非常正常。不要耿耿于怀，过分计较。应当本着谦和忍让，敬重他人的原则，以平和的心态、温柔的方式，化解同学间的冲突。当自己解决不了时，要准时恳求老师的关心。特殊要警惕个别同学的挑拨、起哄，不要试图实行暴力的手段解决冲突，做到遵纪守法，珍爱生命。切记“冲动是魔鬼”这句话!

五、禁止携带管制刀具进入学校。20xx年3月8日晚上，一个民办文华中学高三同学魏某与高一同学许某因一点小冲突在校内打架，许某用刀刺中魏某心脏，致其死亡。许某的一时冲动，使两个好端端的家庭被毁了。纵观全国校内同学命案，百分之九十以上都是由于同学非法携带、使用管制刀具造成的。因此，学校将连续加大对管制刀具的收缴力度。也盼望同学们提高警惕，准时举报有不良企图、携带管制刀具的同学。

同学们，有一种基本的权利叫平安。拥有了平安，虽然不行能拥有一切，但没有平安就肯定没有一切。对于我们人类而言，多一份自律，就多了一份平安的筹码;多一份警醒，就拥有了一张通往平安的绿卡。人类生存的几大要素莫过于此健康是前提，物质是基础，精神是源泉，而平安，则是堡垒。一个让我们生命的状态时刻保持平安与平衡，让我们生存的环境时刻布满安静与和谐的堡垒。没有了平安，再健康的躯体也在劫难逃，再丰厚的物质也会变得一文不值，再丰沛的精神源泉也如无本之木。生命没有其次次。我们只有懂得一个道理，防患于未然，在人生的路上走好每一步，事事到处想到“平安”二字，在校内外规范行为，严守制度。我们的生命才会更加漂亮，我们的生活才会更加和谐!

老师们，同学们，让我们坚固树立“平安第一”的思想，坚持以人为本，强化日常管理，落实平安责任，狠抓措施落实，乐观防范各类校内平安事故的发生，共同创建平安文明和谐的校内。

篇6：学生安全教育讲话稿

亲爱的老师、同学们：

大家上午好！

按照规定，从1996年起，每年三月最后一周的星期一为全国中小学生安全教育日。今天我在国旗下讲话的主题是《安全在我心》。

生命诚可贵。中外古今，多少诗人，作家用优美的文笔唱出了对生命的歌颂。人们歌颂生命，因为生命是宝贵的，人们热爱生命，因为生命是美好的。然而，生命又是脆弱的。当生命遭到灾难或伤害时，它就会转眼消逝，一个个生命消逝了，那些鲜血写成的教训，使我们感悟到了生命的可贵，感悟到了安全的重要。

安全与我们每个师生密切相关，它关系到同学们是否健康成长，能否顺利完成学业；它关系到老师能否在一个安宁、安全的环境中教书育人，所以，我们要真正提高意识，牢记“没有安全防范意识就是事故”树立“安全重于泰山，生命高于一切”的观念，并使之转化为一种行动，因此，我在这里向全体同学倡议：

1、遵守校纪、校规，不做危及自己以及他人的事；

2、注意卫生安全，不吃不洁净的食物，讲究卫生；

3、放学后及时回家，不在街上逗留、玩耍，受到不法侵害时及时打急救电话或110寻求帮助；

4、不看不健康的书刊、不参加封建迷信活动；

5、加强紧急避险以及自救知识的学习，遇到特殊情况能够自救并营救他人。

同学们，让我们一起来创建我们的平安校园吧！让我们记住学校提醒我们注意的四大安全问题：校园安全、交通安全、外出安全、家庭安全。让我们关注生命，注意安全，茁壮成长。让安全伴你在校园，你把安全带回家。让我们在国旗下共同祝愿，祝愿我们每天平平安安到校，高高兴兴回家，祝愿我们的生活处处开满安全之花！
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