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篇1：五一校园活动总结

根据教育办公室通知精神和我校庆祝“五一”国际劳动节活动安排，4月25日下午，陶阳矿学校工会以欢庆“五一”为主题的庆祝活动分别在篮球场和教职工活动中心拉开帷幕，广大教职工积极参与，分别进行了教职工(男女混合)篮球运球投篮接力赛和教职工乒乓球(男女单打)赛两项竞赛。场面热闹，气氛紧张，情绪热烈，到处洋溢着欢声笑语。

一、教工乒乓球单打赛

4月25日—4月30日期间，通过比赛分别决出男子组和女子组前八名，其中我校副校长张鲁秀获得男子组第一名。此次活动共有70多名教职工参赛，比赛竞争激烈，比赛氛围友好。通过这种小巧灵活的比赛活动形式，丰富和活跃了教师的业余生活，在友好的比赛气氛中，增加了教师之间的思想交流，凝聚人心;达到了以活动锻炼身体，愉悦心情，缓解工作压力的目的。

二、“校园之声”师生诗朗诵

4月30日下午2:20，在我校多媒体教师的大力协助下，首次采用了多媒体投影技术即舞台音像数据化管理技术，在灯光控制，音源美化，图像处理等方面，给广大师生展示了一个绚丽多姿的光影舞台，为广大师生搭建了一个计算机动画终端技术的介绍平台，同时也反映出我校多媒体教师在计算机实用技术的应用领域中运用自如的高超技术。本次活动精彩纷呈，十余名师生选手朗诵风格各异，有娓娓道来、深情演绎的，有慷慨激昂、一路高歌的。通过这次活动，加深了师生之间的感情，促进了校园和谐。

三、组织迎“五一”教职工篮球运球投篮接力赛

4月26日—4月30日期间，篮球运球投篮接力赛，是以团队形式参赛，竞争激烈。通过这种轻强度、趣味性和合作型运动有机结合在一起的活动形式，有利于带动中青年教师、男女教师参加比赛的积极性和兴趣性，有利于加强学校领导与教师之间、教师与教师之间的思想交流和情感沟通，有利于建设和谐的组织管理文化和校园忠诚文化，体现合作型社会对新时代教师的素质要求，丰富和活跃了教师的业余生活。

这些活动的开展既丰富了教师业余文化生活，又活跃了教师的身心发展，更调动了广大教师职工参与的积极性，加强了团结，增进友谊，增强了学校的凝聚力，体现了和谐校园的理念。使广大教师能以旺盛的精力和崭新的精神面貌投入到工作中去。
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按照教育办公室通知精神与我校庆祝“五一”国际劳动节活动部署，4月25日下午，陶阳矿学校工会以欢庆“五一”为主题的庆祝活动分别在篮球场与教职工活动中心拉开帷幕，广大教职工积极参加，分别进行了教职工(男女混合)篮球运球投篮接力赛与教职工乒乓球(男女单打)赛两项竞赛。场面热闹，气氛紧张，情绪热烈，到处洋溢着欢声笑语。

一、教工乒乓球单打赛

4月25日—4月30日时期，通过比赛分别决出男子组与女子组前八名，其中我校副校长张鲁秀获得男子组第一名。此次活动共有70多名教职工参赛，比赛竞争激烈，比赛氛围友好。通过这种小巧灵活的比赛活动形式，丰富与活跃了教师的业余生活，在友好的比赛气氛中，增加了教师之间的思维交流，凝聚人心;达到了以活动锻炼身体，愉悦心情，缓解工作压力的目的。

二、“校园之声”师生诗朗诵

4月30日下午2:20，在我校多媒体教师的大力协助下，首次采用了多媒体投影技术即舞台音像数据化管理技术，在灯光控制，音源美化，图像处理等方面，给广大师生体现了一项绚丽多姿的光影舞台，为广大师生搭建了一项计算机动画终端技术的介绍平台，同时也反映出我校多媒体教师在计算机实用技术的应用领域中运用自如的高超技术。本次活动精彩纷呈，十余名师生选手朗诵风格各异，有娓娓道来、深情演绎的，有慷慨激昂、一路高歌的。通过这次活动，加深了师生之间的感情，增进了校园与谐。

三、组织迎“五一”教职工篮球运球投篮接力赛

4月26日—4月30日时期，篮球运球投篮接力赛，是以团队形式参赛，竞争激烈。通过这种轻强度、趣味性与合作型运动有机结合在一起的活动形式，有利于带动中年轻人教师、男女教师参与比赛的热情与兴趣性，有利于强化学校领导和教师之间、教师和教师之间的思维交流与情感沟通，有利于建设与谐的组织管理文化与校园忠诚文化，体现合作型社会对新时代教师的素质要求，丰富与活跃了教师的业余生活。

这些活动的开展既丰富了教师业余文化生活，又活跃了教师的身心发展，更调动了广大教师职工参加的热情，强化了团结，促进友谊，增强了学校的凝聚力，展示了与谐校园的理念。使广大教师能以旺盛的精力与崭新的精神面貌投入到工作中去。

篇3：五一校园活动总结

再过两天就是五一劳动节了，在这个平凡的日子里，老师们深深意识到劳动节是一个重要的节日资源，是培养孩子从小爱劳动的良好开端。于是，我们大二班全体教师和小朋友向辛勤工作在劳动岗位上的人们送上了节日祝福，给节日增添了一道更美丽的风景线!

首先，我们向幼儿介绍了五一劳动节的来历，介绍了各行各业不同阶层的劳动者，并组织幼儿进行“各行各业劳动人民”的绘画活动，其次，组织幼儿互相谈一谈自己父母的职业，并说出他们的辛苦，让幼儿深知劳动是最光荣的事情，潜移默化的培养幼儿的劳动意识。接着，我们组织幼儿进行义务劳动，如:帮助老师擦桌子、椅子、洗抹布等;最后，孩子们学习了歌曲《劳动最光荣》，还用灵巧的小手做出了一朵朵漂亮的小花，送给幼儿园中各行业的人，并祝劳动者节日快乐。

此次活动，孩子们了解了各行各业不同的工作者对社会的贡献，知道在生活中如何运用各行各业的资源，激发了幼儿爱劳动的强烈意识，更重要的是孩子们了解到了“五一劳动节”真正的含义，感受到了辛勤劳动者的光荣，激发了孩子们对这些最可爱人的爱戴之情!

结合五一劳动节，为培养学生爱劳动、爱祖国的情感，逐步养成爱国、务实、勤俭的优良品格，我们学校的十月份活动的主题为“祖国在我心中，行动予以我心”。下面我就我班五月份的活动总结如下:

一、我们二年级级部利用劳动节放假期间，让孩子们动手制作书签，并在书签上写上一句祝福祖国的话语。这次活动锻炼了孩子们的动手能力，为使得内容更为丰富，孩子们通过询问家长或上网查资料，认识到我们的新中国的建立是多么得来之不易，让孩子们更加热爱自己的祖国。充分发挥了同学们的想象力和创造力，画面精美、布局合理、字体端正。学生的想象创造能力实在令人敬佩。活动不但丰富了同学们的业余生活，更向全校师生展示了同学们的风彩。这样的一种比赛热情，在评比的时候，我收了同学们的书签，不但画面美观，其内容的精彩也是不容忽视，让我简直不敢相信这是二年级学生的作品。我班评出优秀作品二十多篇。孩子们的制作了各种形状的书签，如树叶、蝴蝶、扇子等等很多。

二、学校还举行了红领巾爱卫生，清除口香糖的活动。我班利用周五下午时间集中清除楼道内、走廊上的口香糖及零食垃圾，要求学生本月内做到班内、楼内、校内保洁。我班及时进行了“劳动小模范”评比。
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庆祝五月一日劳动节，我校进行了两大活动，一个是文艺晚会，另一个是田径运动会，参与这两个活动的确使我感悟到了很多，领悟到了很多。首先在田径运动会中，我担当的是检录这一项工作，刚开头感觉自己以前没有做过，可怕自己做不好，但是这项活动结束后使我有了很大的收获：

一、要敢于接受新事物。

万事在我们没有做之前感觉自己做不好，但是实践了之后才会知道自己能不能做好，就如本次活动，刚开头感觉多检录不熟识，但是进行了一会儿之后，感觉娴熟了，做起来也得心应手，再加上曹老师和景老师的乐观关心，顺当完成了此项活动。

二、要有急躁，要给同学留足够的个人空间，才能进行的更顺当。

本次活动进行时，由于自己太心急，发觉每次通知完活动就开头点名，结果部分同学还没有来，所以又停下来等待。假如每次通知完等待3—5分钟，在开头检录，一次就会顺当进行完，自己也不会显得很忙，正所谓欲速则不达，要顺当有序进行，还是应当有急躁，给同学足够的个人空间，保证活动的顺当进行。

三、对自己的重视不够。

部分同学来检录，总是将留意力放在别人身上，看别人报号，报名字，等到自己的时候却蒙住了，呆了，过了一会才回过神，该到自己了。因此平常还要给同学引导，对自己的事情肯定要重视，先做好自己的事，完成自己的事。在关心别人做其他的事。

就文艺晚会这件事而言，我更是有更多的感悟：

首先，表演的确是一门艺术，但是只要自己敢于实践，敢于练习，就会有肯定的收获和成就。我校同学的表演整体来说真的很不错，敢于在全校师生面前表演展现自己就是最大的成就。所以只要连续努力，以后他们还会有更大进步和成就。

其次，部分同学表现较害怕，不能自然的表现自己。由于平常练习不足，在全体师生面前，公众场合表演太少，同学不能完全自信地展现自己，从而影响了自己的表演。因此在平常还是应当多组织一些大型活动，使更多的同学在公共场合展现自己，促进将来的进展。

第三。实践不足。从本次同学的活动状况来看，同学还是很有表演天赋，自我表现力量，以及共性的。所以平常应当多进行表演类活动，熬炼同学的表演力量，张扬他们的共性，使他们有专属自己的独立共性。要是我校开展一个表演爱好小组，我想肯定会有更多的的好演员消失。

第四，做任何事都有它的技巧和艺术。就拿本次晚会化妆来说，感觉对不起可爱，乖巧的孩子们，由于自己不会化妆，还给他们化，把他们当作自己的练习目标了。所以在今后的生活中要好好学习一些生活中有用的技能，促进共同成长与进步。

虽然，本次活动已经结束，但是学习并未结束，学无止境。我们应当不断学习新事物，接受新事物，要敢于乐观做自己没有做过的事，从而提高自身技能和力量。虽然眼前觉得无用，可到了用的时候就开头懊悔自己什么都没有，什么技能都没有。所以，还是好好学习吧。
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激昂的五月，劳动的五月，在这灿烂的五月中我们首当其冲的迎来了五一国际劳动节。虽然劳动节在学生的认识中已经很普遍了，但是经过调查，大多数的同学看待五一劳动节的情况只是一次难得的长假，并没有意识到五一放假的正真目的和含义。由此，我们校方在本年度的五一劳动节来临之际，举行“认真劳动·欢度五一”的节日活动，以此来唤醒学生的劳动意识，让学生们认真记住劳动节的真正含义，还锻炼了同学的身体，为环境保护做出了贡献。

本次的“认真劳动·欢度五一”的活动成功在xx中学顺利举行，并得到了大量家长的支持反馈。本次的活动，外部由学校宣传部做好活动宣传，校内要求各班都在活动前完成一幅以五一劳动节为主题的黑板报，各个班级的的卫生区域在活动期间将加强检查，要求务必做到每个人都要动手出力。

还在黑板报都出好以后，由每个年级各班宣传委员组成宣传会在各班进行走访评分，评分规则为最高10分，若是没有按时完成或者完成太差，也会酌情给予负分。本次活动最终选取了10个优秀班级的黑板报在宣传窗张贴并给予了操行分奖励。

活动开始日的下午，全校开始了全方位的大扫除，并有学生干部在活动开始两个小时后进行检查，以黑板报同样的评分方式进行评分，现在还将那些完成优秀班级的.照片和认真劳动学生的照片都张贴在了宣传栏下供广大师生学习。学校还对优秀者班级实施了增加操行分奖励。

“认真劳动·欢度五一”的活动的举行最终圆满完成，学校各个角落都打扫的非常干净，不仅是学生的卫生区，连平时藏污纳垢的草丛里也经过了清理。而且各班的作业情况也完成良好，其中更是出现不少优秀的文章。在这次的活动过后，同学们都感受到了劳动所带来的成果。并在接下来的一段时间内都能保持的很好，学生们都真正体会到了劳动的快乐和意义。本次活动的要求基本达到。

虽然大部分同学都能很好的完成这次活动的要求，但由于平时过于放纵，导致在活动当天的打扫中任然有不少偷懒的同学，虽然平时是懒惰之风盛行，在今后的学习我们会更加加强学生的劳动意识，将这次活动的精神，长久的保持下去！
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