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篇1：会员动员大会活动总结

XX年10月29日我社举办了历届人数最多的一次会员动员大会暨交流大会。通过本次活动的成功举办并结合这次活动的工作经验，我们对本项活动作出如下总结：

一.活动中存在的不足：

活动举办有点仓促，有的方面工作不是很到位！特别是在通知会员方面，由于相关原因很多会员没有及时参加活动。

活动形式有点单调，现场上虽然没有冷场，但也相对不够热闹！

理事与会员的交流与沟通欠缺，很多会员到场后不知道该坐哪，以及不知道该问谁！

二.活动建议：

精心策划，及时行动。对于整个活动的开展，必须认真而细心地做好活动的策划工作，并就活动的各个环节制定具体的实施方案。策划工作一旦完成，必须及时付之行动，否则可能会影响整个计划的实施。

做好宣传工作。将活动的意义和信息及时地传达到会员那里。

加强沟通。想把活动做好，我们必须做好新老学委的交流沟通工作。

重视细节，力求全面。从通知会员到安排嘉宾席位，一切都体现出细节的重要性。作为活动的主办方，应该重视每一个细节，力争做到周全，不出现大的纰漏。

总体而言，我觉得这次活动举办的还是很不错的。每个人都在很用心的完成各自的任务，值得表扬的是我们的礼貌问题做的很不错

而且从学长学姐身上我们也学到更多的经验与能力，这有利于我们每个人以后的发展。

最后希望我们每一位都能再接再厉，为我们社以后的发展贡献力量。
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2009年我们协会工作在区计生协会的正确领导下，经过各社区计生协会的共同努力，取得了较好的成绩，现总结如下：

一、加强组织建设，基层协会网络健全

1、加强领导，配强配齐办事处、社区、单位三级计生协会领导班子。有了这支强有力的领导核心，我们更好地指导社区、单位计生协会工作。办事处计生协正常性召开理事会议，研究部署阶段性的工作，正常性深入社区、企开展计生协会调研，正常性开展督查，社区、单位计生协会创建和特色工作，使协会工作有条不紊的展开。

二、抓队伍建设，重视计生协会队伍建设

加强了培训力度，除各社区协会理事专职副会长、秘书长培训外，还组织各社区协会会员都按三个工作片层层举办小组长会员培训会，组织他们开展学习交流，提高了协会队伍的整体素质，据年底统计，各社区协会举办各类培训班5期，培训人数达X余人次。

三、发挥网络优势，

5.29宣传活动有声有色

今年我们的“5.29全国会员活动日”宣传领导重视部署早，周密安排行动快，形式多样效果好。

1、领导重视，4月26日办事处计划生育协会发出了“关于广泛开展“5.29全国会员活动日”的通知，部署了具体的活动任务，5月8日又召开了各社区协会理事成员会议，分管计划生育副主任对组织开展“5.29”宣传活动提出了的要求，各社区、单位计生协根据街道里的统一部署和工作要求作出计划，组织实施，并得到了各社区主要领导重视和大力支持。利用南昌路路口人流众多的特点，举办街头咨询活动，开展计划生育知识，有奖竞赛和发放计生政策法规知识。

2、邀请区计生协生殖健康巡讲团来我办事处进行为期一天的生殖健康讲座。在5月29日由办事处计生协牵头，华侨、江东社区计生协组织召开全社区协会会员进行知识竞赛。

本年度辖区各社区计生协表现突出的有。六冶社区、华侨社区。两社区在几个活动日组织了大量的宣传、上门服务活动，平时认真组织会员大会、会员培训，积极发动志愿者帮助社区困难居民，受到了大量好评。望以上两社区协会戒骄戒躁、继续发扬，其他社区协会向以上两个社区学习。

我们协会虽然做了一些工作，也取得一些成绩，但离上级要求还有一定的距离，我们决心按照发展要有新思路，改革要有新突破，开放要有新局面，所有计生协会工作上要有新举措，解放思想，与时俱进，努力开展计生协会工作新局面。
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一、活动简介

活动名称：干事动员大会

活动对象：江西财经大学红十字会学生分会成员

活动策划组织者：江西财经大学红十字会学生分会

活动时间：20xx年x月x日下午2：30

活动地点：南区1教1202

二、活动背景

伴随着招新活动的结束，我校红十字会学生分会在开学之际引入了一批优秀的新生。同时，新成员的到来，为红十字会学生分会队伍的壮大打下了坚实的基础。关于红十字会，新生们感性上的认识是：这是一个爱心组织，会帮助周围有需要帮助的人。但是我们红十字会有着自己鲜明的特点，我们需要寻求一个契机，向所有的成员明确这个特点。同时，给所有的成员提供一个相互认识，相互交流的平台。

三、活动目的

让新成员认识了解红十字会学生分会，并热爱这个集体；让新成员了解国际红十字会有关方面的知识，普及红会精神。提高各个委员的积极性。

四、活动流程

1、由部分干事开场小合唱红会会歌“爱因为在心中”

2、主持人介绍到场嘉宾。

3、邀请嘉宾校团委王金海书记为我们讲话

4、由总会长X简单介绍江西财经大学红十字分会

5、由省红十字会组织宣传处X处长介绍世界红十字会（起源，原则，标志，国际人道法等）

6、请到场各位朋友参加一些小游戏

7、请领导讲话。

8、与会成员与嘉宾合影留念。

五、活动任务安排

1、秘书处、办公室负责找好主持人并邀请各嘉宾。

2、各部门部长通知干事务必到场。

3、采编部负责撰写演讲稿及办公室负责活动后的总结。

4、爱心救护队人员提前申请布臵好会场。

5、采编部负责记录活动进程和拍照，以便进行文字宣传和资料存档。

6、宣传部负责做好会场展板、横幅。

六、活动总结

10月x日下午2：30，江西财经大学红十字会学生分会第六届动员大会在南区1教1202隆重举行。来参加本届动员大会的领导嘉宾有：江西省红十字会组织宣传处刘华鹰处长，江西财经大学校团委X书记，校团委X主任。

动员大会开始是爱心救护队委员编排的小节目——演唱校红十字会的会歌“爱因为在心中”，整个会场洋溢着温暖和谐的气氛。之后校团委X书记为本次动员大会致辞，王书记指出：我们校红十字会是个十分优秀的社团，是全校唯一一个有法律规范的社团。在这样的光辉笼罩下，校红十字会更应该尽全力做好社团工作，为全校师生提供一个服务他人的平台。王书记并在今后社团发展方面提出了建设性意见。

随后，总会长X就校红十字会往年的工作情况以及今后的工作展望做了详细的介绍。

最后，我们有请了江西省红十字会组织宣传处XX处长为大家介绍世界红十字会的起源，发展以及今几年来红会事业的进展情况。刘处长表示为在场所有新加入红十字会的同学们感到骄傲，也非常支持我校红十字会各项活动的开展。通过刘处长的讲解，新会员们进一步加深了对红十字会的理解，更加坚定了他们加入校红十字会的信心。

动员大会圆满成功，本次大会的召开让新加入校红十字会的会员们更深入地了解红十字会，团结了各个会员的心，为以后更好的开展各项活动起到了积极的作用。
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