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篇1：关于友情的广播稿

同学们、老师们：

大家好！

为什么说人都需要友情呢？由于友情能给我们带来愉快，带来暖和，带来前进的力气，有利于我们学好科学文化学问和身心健康进展。你认真想一想，肯定有这样的感受：当你取得成果的时候，有伴侣的庆祝，就会感到愈加幸福；当你处于顺当的时候，有伴侣的忠告就能防止傲慢；当你陷入苦痛的时候有伴侣的劝慰，就能很快地从哀痛中解脱出来。一个人要是缺少与同学之间的友情，没有伴侣，就像生活在荒芜的孤岛上或沙漠中一样，感到孤单和凄凉。

同学之间要相互关怀，相互挂念，自动关怀同学的思想、学习、身体和生活，尽力为有困难的同学做本人能做的事。同学之间要相互谦让，相互谅解。与同学相处要宽以待人，严以律己，不能斤斤计较。假如说同学把你的什么东西弄坏了，你就跟他（她）急，即便是这样，你也应当以宽容、谅解的心来建立和进展你们之间的友情。

真正的友情是建立在坚持准绳基础上的。当你的同学有错误的时候，就应当以对伴侣、同学担任的态度恳切地给他（她）提出来，热忱的挂念他（她），而不是包庇他（她）；假如伴侣、同学成果差，你也应当热忱地挂念他（她），而不是嫌弃伴侣，躲避伴侣；假如在测试时，你的伴侣向你递眼色，意思是期望你给他（她）一个答案，你会怎样做呢？还是不理睬；假如当你和伴侣闹别扭的时候，你应当谅解、宽容伴侣，而不是指着伴侣说对方的不对，此时这份友情就在你的一念之差。

其实，交伴侣不在于对方美不美，不在于对方的成果好差，而在于你们之间能否相互关怀、坦诚、宽容、相互理解。人生最奇特的是伴侣，世界上最贵重的是友情，友情就像鲜花、绿树，只要细心浇灌，才会越长越茂密。

珍惜眼前的友情吧，放开你的心扉，欢迎别人进入你的世界！

篇2：关于友情的广播稿

诸位听众：

你们好!我是xxx。

朋友，是你快乐时与你分享快乐;是你幸福时使幸福增倍;是你困难时使困难分析;是你孑立时帮你赶走它;是你落魄时给你鼓舞的那个人。

朋友，是每一个人都想具有的人，是每一个人都想构成的人。要让大家成为朋友，使朋友的关系不停稳定，需要一种叫友谊的东西去灌溉。

对于朋友，在我们中国是分外重视。传统的儒家思想就分外重视，提出“诚”“信”“仁”“忠”，不停影响着我们，浸透进我们的生活，影响着我们的举动。成为我们的交友的原则。

“峻岭流水觅知己”、“飞蓬各自远，且尽手中杯”等一系列故事是友谊的深刻体现。“在家靠父亲母亲、出门靠朋友”，这句话就说了然朋友的重要，又说了然朋友的效用在于依靠，更在于相互依靠。而不是那种为个人私利，借朋友之名、用友谊灌溉的，开出的朵朵险恶之花的举动。

前者与后者的差别在于：前者是相互依靠、相互帮助，特殊在朋友困难是相互依靠、相互鼓舞、相互扶持一同走出窘境	;尔后者在朋友东风愉悦时鞍前马后地“灌溉”友谊;朋友困难时，洁身自爱、弃之远去，更有甚者，推涛作浪，落井下石。“苦难见真情，猛火见真金”这是我们，对朋友的要求，同时也是判定友谊真伪的一种规范;更是说明友谊需要提取、升华。在酒桌上称兄道弟、顺利时一呼百诺的友谊不是真友谊;而是在愉悦时的忠言刺骨、落魄时给你殷殷关怀之言的友谊是真友谊。因为它不但不因名利的困惑而迎合，并且在困难中获取考证、获取升华。

“君子之交淡如水”，表示交友应无所求。唯有这样我们才会独而不孤，使生活变得更为暖和、更为悠闲。实在，无所求的朋友难得，不要紧闭上眼，将有所求的朋友一一删去，最后另有几个?因为真实的友谊是“无所求”，她不该要求什么，不依靠什么，回绝全部契约，老是既纯净又脆弱。所以老是那么简单的被搅浑、打坏。

各种书本也介绍各种防范友谊分裂的方式，但那些方式都是技术性的。一旦技术性手段进入感情范围总没有好结果。友谊需要专心灌溉，用生命来培育，才能开出绚烂的友谊之花。

今日的节目就要完毕了，感谢您的收听，再见	!

篇3：关于友情的广播稿

播音员1：

有的朋友来了，你很快乐：有的朋友来了，你装快乐。快乐只是表面上的，谁是你的朋友惟有自己最清楚。天地之间有杆秤，人心中也有一杆，只是那秤砣便是我们自己。这个社会本来是真诚的，只是人为的原因才使它变得很虚伪，生活在个中的人也都有一张面具，	于是人便有了转变，随着岁月的变迁。

但不是所有的人都变得象伪君子同样的生活，总另有不变的人，那就是我们的朋友。

朋友是一辈子的事，人与人的认识也是一日千里的，友情就象一杯美酒，放的愈久，也就愈浓愈香愈醇，而有时友情也象一杯白开水，一眼望去清澈透明，不掺一丝杂质。

朋友就是与我们共饮一樽酒。共饮一杯水的人，也是你在天寒地冻时，想起他心中会有一丝暖意的人。人生在世，一个人不兴许和所有认识的人成为朋友，真实的朋友!这种事情真的是强求不得，老天也没划定谁必须和谁成为朋友，

凡事都是要随缘的，生活中什么事都能够凑合，惟有“情”凑合不得，友情也是同样的道理。

播音员2：

间隔是产生美的泉源，朋友并非是天天都泡在一同的人，在天之涯。海之角，有一个知心朋友能够遥想一下，那种思念的感觉也是很美好的。一起走过的岁月兴许我们此生都不会忘记，那种悠悠的思念只有真实的朋友才会懂得，那是发自肺腑的一种深情，一种不变的刻骨铭心。

真实的朋友是专心思念的，不是用眼睛天天看见的。远在千里之外的人兴许才是我们最最想见的人，由于最远的你才是我最近的爱。人在江湖每个人都有自己的事业，谁都不兴许整日陪在朋友身边，我们需要的是重逢后的喜悦而不是天天会面的平庸。

日子就在花开花落间消逝，朋友也在日复一日的成长里没有了讯息，但既然我们曾相约此生，那么谁都不会让这份友情被历史封沉。只是由于石社会的原因，我们才冷漠了彼此，但在心里之中仍是有一种思念，那是谁都无法忘记的青春故事。人的终身总会遇见一个或几个要好的朋友，而且为了朋友也都做过一件或几件胡涂而有甜蜜的事情。

这种事兴许不会给你留住什么利处但却能够为你留住一段温馨的往事，让你在暮年寂寞是回想。一个人在晚年寒冷的冬天里，若没有一两件这样的往事供回想，那漫长的冬天又怎能捱得已往?如果回想起那些事情时还依然记得故事中的主人公有自己的朋友，那时表如今脸上的笑颜会是怎样的明朗?

播音员3：

友谊就像一根线，断了就很难再接上，即便接上了，它也会有一个结，一个任谁也打不开的死结!朋友是我们约定此生携手共渡难关的人，也是可遇不可求的知己。然而阴差阳错，总会有那些称兄道弟的人最终交恶成仇，留住千古遗憾!兴许是由于误会，兴许是由于其他的原因，但不论怎样，结果都是伤人的，铭心刻骨的痛!

实在这又是何苦?人生一世，朋友易得，知己难求，当片晌的激动已往后留给自己的恐怕惟有怨恨，我们经过多年积累的深厚友谊一朝溃逃，那是让人多么伤感的事情，无论是谁都不愿面临这种场面的产生。越是知己的人，就越容易发生误会。有时侯友情就象酒同样，他能令人醉，能令人迷糊，更会令人惋惜!

人本没有错，错的是这个社会，太加入了，一不小心就会迷惑，结果就会与朋友交恶，当清醒时再蓦然回顾，会发现自己早已是伤痕累累，心中的痛是无人能够知晓的。人活百年，悠悠就是瞬间，期间我们会遇到很多人，但能同我们称得上知己的又有几人?人，应该学会爱惜，好多时侯拥有时不知爱惜，等到失去往后才追悔莫及，凡间见最疼痛的事也不过如此。友情也是同样。

在这酷寒的世界，朋友是能给我们暖意的人，如果想拥有朋友，那就让这份真诚维持到永远，把那友情的缘分真实放在心间，留给自己，用时间和岁月去体会他的甜蜜。

朋友就是一颗永恒的星，在我们的记忆中闪亮，而生活就是一场梦，如幻似空，梦幻中有你，有我，另有很多快乐的往事。一同走过的日子无法忘记，一同走过的岁月无法释怀。当生活中有泪，而且我们用更多的泪水都无法改变这一残忍事实时，那就和朋友们勇敢的面临社会的挑战吧!朋友终身一同走，生命中有你为伴，我寂寞但不孤单，我伤感但不流泪，我追忆但不悔恨。

音乐《啊，朋友再见》

主持人：人生一世，白云优游，飘走的是多少沧桑与眼泪;岁月苦短，汜水流尽，积淀的又是多少往事与回想。

在人生旅途上，有许很多多的过客在我们生命的驿站急忙而过，不作任何停留，也没有带走一丝云彩，惟有那些命里注定的人才会在我们身边停下，与我们相识、相知、相惜，与我们成为朋友，一起搏击人成长河里的激浪。

[	音乐止。]

篇4：关于友情的广播稿

你们好！我是***。

伙伴，是你兴奋时与你共享欢乐；是你美满时使美满增倍；是你困难时使困难分解；是你孤独时帮你赶走它；是你落魄时给你鼓舞的那个人。

伙伴，是每个人都想拥有的人，是每个人都想变成的人。要让大家成为伙伴，使伙伴的关系不断巩固，需要一种叫友情的东西去浇灌。

伙伴，在我们中国是非常看重。传统的儒家思想就非常看重，提出诚信仁忠，一贯影响着我们，渗透进我们的生活，影响着我们的行为。成为我们的交友的准那么。高山流水觅知音、飞蓬各自远，且尽手中杯等一系列故事是友情的深刻表现。

在家靠父母、出门靠伙伴，这句话就说明白伙伴的重要，又说明白伙伴的作用在于依靠，更在于相互依靠。而不是那种为个人私利，借伙伴之名、用友情浇灌的，开出的朵朵邪恶之花的行为。前者与后者的.区分在于：前者是相互依靠、相互援助，特别在伙伴困难是相互依靠、相互鼓舞、相互搀扶一起走出窘境；而后者在伙伴春风得意时鞍前马后地浇灌友情；伙伴困难时，明哲保身、弃之远去，更有甚者，雪上加霜，落井下石。

患难见真情，烈火见真金这是我们，对伙伴的要求，同时也是判断友情真伪的一种标准；更是说明友情需要提炼、升华。在酒桌上称兄道弟、顺当时前呼后拥的友情不是真友情；而是在得意时的忠言逆耳、落魄时给你殷殷关切之言的友情是真友情。由于它不仅不因名利的诱惑而奉承，而且在困难中得到验证、得到升华。

君子之交淡如水，说明交友应无所求。只有这样我们才会独而不孤，使生活变得更加暖和、更加自若。

其实，无所求的伙伴难得，不妨闭上眼，将有所求的伙伴一一删去，最末还有几位？由于真正的友情是无所求，她不应要求什么，不依靠什么，拒绝一切契约，总是既纯洁又脆弱。因此总是那么简单的被搅浑、打碎。各种书籍也介绍各种防止友情破裂的方法，但那些方法都是技术性的。一旦技术性手段进入感情领域总没有好结果。友情需要上心浇灌，用生命来培育，才能开出绚烂的友情之花。

今日的节目就要结束了，感谢您的收听，再会！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




