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篇1：环保低碳生活广播稿

合：敬爱的老师，亲爱的同学们，早上好！

甲：今天是5月4日，星期三，很高兴与您准时相约在红领巾小广播。今天由3,5班为你播报。我是主持人xx（甲），xx（丙），xx（乙）xx（丁）。

本周播报的主题是&lt;&lt;低碳生活》。

甲：低碳生活代表着更健康、更自然、更安全的生活，同时也是一种低成本、低代价的生活方式。低碳，是一种时尚，更是每个公民的责任。

乙：低碳,（lowcarbon），意指较低（更低）的温室气体（二氧化碳为主）排放。就是低能量,低消耗的生活方式.简单理解，低碳生活就是返璞归真地去进行人与自然的活动。因此低碳生活是我国提倡生活方式之一。

丙：作为小学生，我们要怎样从我做起，从身边的小事做起，切实做到低碳生活呢？今天的红领巾小广播将要告诉大家一些方法。

丁：要做到地毯生活，我们要珍爱绿色，珍爱我们绿色的校园。不踩踏草坪，不攀折鲜花。

甲：多一片绿色，多一片温馨。我们要积极参加学校的植树活动。

乙：绿色环境，美好心情。在教室中种点花花草草，为我们的教师增添一份绿色。

丙：生命在于绿色，希望在于绿色。让我们养成保护绿色的好习惯，世界将会更加的美好。

我们伸出我们的一双双小手，让我们毫不吝啬地贡献出我们的一切力量，让更多同学投身与植树的行列中来吧。

丁：除了真爱绿色校园，我们在家庭生活中也要注意：使用节能灯做到随手关灯并拔掉插头；少用空调多开窗；使用节水型洁具，循环用水；温水洗衣自然晾晒；

甲：我们还要做到随身自备饮水杯，不用一次性纸杯；少喝瓶装饮料，多喝白开水；外出用餐要自备筷、勺等便携餐具；购物使用布袋子，尽量不使用塑料袋；

乙：上楼的时候要做到电梯少乘几层，楼梯多爬几层；并提醒我们的爸爸妈妈每周少开两天车，上班的时候走路或是骑自行车，坐公交车；

丙：锻炼的时候多去户外，少去健身房；在饮食方面最好减少荤食，多吃水果和蔬菜，做到合理健康饮食；在.家里多养花种草，绿化我们的居家环境；

甲：下面是一首关于低碳生活的童谣，让我们一起来唱一唱吧：

低碳生活就是一种生活方式

空调耗电量最大，不到炎热不用它，

用时调高一两度，节约能源益处多。

冰箱开门要减少，随手关灯习惯好，

家电用完拔电源，省心省电又安全。

天然雨水用处多，囤积雨水好办法，

擦地浇花灌庄稼，美化环境利用它。

洗菜废水莫轻视，它是冲厕节水器，

废水二次再利用，碳量减排是目的。

少乘电梯多爬楼，少坐汽车多行走，

锻炼节电两兼顾，全球变暖得抑制。

低碳生活是态度，低碳生活是方式

从我做起莫迟疑，咱也加入“低碳族”。

合：同学们，让我们行动起来，为国家的环保出一份力吧！

甲：以上就是今天节目的全部内容。祝每一位同学生活愉快！

篇2：环保低碳生活广播稿

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

大家好！我们今天的内容是《低碳生活从我做起》。

宝宝出生后，大部分都用一次性纸尿裤。孩子们喜欢喝牛奶和饮料。喝完了，到处都是盒子瓶子，路边和公园里到处都是一片狼藉。人们的生活垃圾是因为不想多走几步就随意扔的。现在，许多河流都形成了丰富多彩的“风景线”。超市、商店多使用一次性袋子，到处都是白色垃圾，把地球搞得乱七八糟。

现在全世界都在倡导低碳生活。

低碳生活是一种非常环保文明的生活方式。这种生活离我们不远了。节约水、电、燃料、节气，可以帮助我们把低碳生活变成现实。

虽然我不能成为一个完整的“低碳家庭”，为低碳生活做出巨大贡献，但只要我注意节约用电用水节气，从生活一点一滴做起，我就不会成为环境负担。比如：我可以在大白天没灯的情况下做作业；我可以用淘米水洗，不用洗涤剂就能去除油污，既划算又环保；每学期期末，我把作业后面没完成的那几页撕下来，然后夹在一起，做草稿纸，用完后写毛笔字，最后当废品买，收入不多！我也可以给身边的人做个小宣传，让他们也能成为低碳生活的一员。提醒他们会走路尽量不要开车，会吹风扇尽量不要开空调，会走楼梯尽量不要坐电梯。

低碳生活——其实很简单，只要你从生活的每一点点滴滴中多存一点，不要浪费。虽然一个人的力量是有限的，但我们所有人都可以共同努力，成为一股巨大的力量，可以改善我们的生活环境，减少地球母亲的痛苦。

倡导低碳生活，大家都要自觉从我做起！
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亲爱的教师，友爱的同学们，中午好!

今日是6月17日，星期一，很快乐与您准时相约在远航播送。我是主持人XX年XX班XXX。

绚烂颜色，缤纷校内。低碳生活，大家一同来：节省是一种美妙的生活态度，也是一种良好的工作态度，更是一份社会责任。低碳生活是一种低能量、低消耗、低开支的生活方式。在学习和生活中，每次的举手之劳，都可以显露出低碳生活。

低碳，是一种时尚的生活新方式，更是每个公民的责任。让我们毫没有吝啬地奉献出我们的所有力气，让更多同学投身低碳生活的行列中来吧。

建议我们从家庭低碳方案15件事做起，让低碳生活成为每个家庭的生活习惯。家庭低碳方案15件事详细包括：

1.使用节能灯、顺手关灯、拔插头;

2.少用风扇空调多开窗;

3.使用节水型洁具，循环用水;

4.温水洗衣自然晾晒;

5.随身自备饮水杯，没有用一次性纸杯;

6.少喝瓶装饮料，多喝白开水;

7.外出用餐自备筷、勺等便携餐具;

8.购物使用布袋子，尽量没有使用塑料袋;

9.电梯少乘几层，楼梯多爬几层;

10.多骑自行车，多坐公交车;

11家里多养花种草，绿化居室环境;

12.多在户外运动熬炼，少去健身房;

13.提倡削减荤食，合理安康饮食;

14.家用电器准时关;

15.建立家庭低碳档案，核算每月家庭削减的碳排放量。

同学们，让我们行动起来，为国家的环保出一份力吧!

低碳生活要从现在做起，从自己做起，从节省每一度电、每一滴水、每一张纸、每一粒米的点滴小事做起，没有积跬步，无以至千里;没有积小流,无以成江海。盼望通过我们的努力，把低碳生活的理念传递给每一个家庭。低碳生活人人有份，让我们马上行动起来,从我做起，从日常生活做起，以新的生活理念和生活方式，乐观投入到全民低碳生活行动中去，为建立绿色文明国家奉献自己的一份力气!

节省是一种美妙的生活态度，也是一种良好的工作态度，更是一份社会责任。低碳生活是一种低能量、低消耗、低开支的生活方式。在工作和生活中，每次的举手之劳，都可以显露出安康、自然、平安、返璞归真的生活态度，为建立资源节省型社会奉献自己力所能及的力气。

所谓低碳生活就是一种绿色、安康、环保的生活方式。它召唤人们，从生活的各个细节动身，节省地球上的有限资源，爱护地球环境，关怀地球安康。当全球变暖威逼人类生存环境，当狂风、暴雨、地震、高温、寒冷等各种极端气候大事在全球频繁出现，人们开场意识到人类活动对地球生态环境的巨大影响。自工业革命以来，人类没有断消耗石油资源，产生大量二氧化碳，造成了全球变暖。而对森林的破坏，更加剧了全球变暖的速度。当地球温度回升6度时，地球上只有细菌可以生存。

低碳生活要求我们每个人要低消耗、低排放，以削减温室气体的产生，从而削减地球的负担，保证地球生态环境没有再恶化。我们每个人都生活在地球上，假如全球气温持续上升，将会引发更多的气候灾难，气候恶化会涉及到地球上的每一个角落，我们每个人的生活都会受到巨大影响。

低碳减排没有光是国家的事，而是关系到我们每个人的日常生活，只要我们全部人都能共同面对，那么掌握全球变暖，扭转气候变化，也决非难事。那么一般人能做什么呢?

一、节省用水：生活中要用水的地方许多，假如没有节制地使用，那唯恐会像那个公益广告做的同样，没有久的将来，地球上最终一滴水，将是我们的眼泪。要学会重复利用水，比方，洗菜的水可以用来冲厕所，淘米水对洗去碗的油污有肯定效果，洗衣服的水正好可以洗拖把只要我们情愿多转一个弯，就能合理地利用好每一滴水。

二、拒绝一次性用品：吃饭时，少用一次性筷子、勺子和泡沫打包盒，多用屡次性用品，削减白色污染，让地球多一份自然?。

三、节省用纸：用纸写字时，纸可以两面写，这样，就可以削减一半树木的砍伐，多一点清爽的空气，少一点二氧化碳。

四、出行时，尽量选择公共汽车或自行车，假如你居住地距离目的地并没有非常遥远，请步行或骑自行车。或许你因此牺牲了几非常钟的睡眠时间，但你收获的却是新奇的空气、沿途的风景以及越来越安康的身体;你还为拥挤的交通做出了减负的奉献，一举数得，何乐而没有为?

五、拒绝塑料袋：曾几何时，家里堆着红蓝白绿许多塑料袋，都是上菜场、超市购物时带回来的。若是还能重复装非食物物品的倒还好说，万一破了没有能用了，就扔进垃圾堆，殊没有知塑料袋是难易分解的，而且还会严峻污染环境。随着限塑令的出台，使用塑料袋的人越来越少了，取而代之的是可重复利用的购物袋，盼望商家也好、买家也好，都可以连续坚持下去!

六、节省用电：电也是生活中不行或缺的。节省用电，普通都是表达在细节处。比方：人走出屋子，就顺手把开关关上;用节能灯泡替换一般灯泡，瓦数没有要太亮，只要能没有损伤视力就行。好了，以上就是今日播送的全部内容。

祝每一名教师同学下昼过的开心!谢谢您的收听，我们下期再见!
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合：敬爱的老师，亲爱的同学们，上午好！

甲：今天是6月16日，星期四，很高兴与您准时相约在校园广播站。我是主持人xx。

乙：我是主持人xx。

甲：6月14日是低碳体验日。

乙：低碳，是一种时尚的生活新方式，更是每个公民的责任。

甲：每年的植树节，我们呼吁亲爱的同学们做到以下几点：

1、珍爱绿色，珍爱我们绿色的校园。不踩踏草坪，不攀折鲜花。

2、多一片绿色，多一片温馨。积极参加学校的植树活动。

乙：3、绿色环境，美好心情。在教室中种点花花草草，增添一份绿色。

4、生命在于绿色，希望在于绿色。让我们养成保护绿色的好习惯，世界将会更加的美好。

甲：我们伸出我们的一双双小手，让我们毫不吝啬地贡献出我们的一切力量，让更多同学投身与植树的行列中来吧。

乙：省妇联近日提出要把节能减排进万家作为今年巾帼家庭志愿服务的重点之一，倡议我们从家庭低碳计划15件事做起，让低碳生活成为每个家庭的生活习惯。

甲：家庭低碳计划15件事具体包括：1.使用节能灯、随手关灯、拔插头；2.少用空调多开窗；

乙：3.使用节水型洁具，循环用水；4.温水洗衣自然晾晒；

甲：5.随身自备饮水杯，不用一次性纸杯；6.少喝瓶装饮料，多喝本文来自小草范文网白开水；

乙：7.外出用餐自备筷、勺等便携餐具；8.购物使用布袋子，尽量不使用塑料袋；

甲：9.电梯少乘几层，楼梯多爬几层；10.每周少开两天车，多坐地铁和公交车；

乙：11.每周上班走路或骑自行车一到两次；12.多在户外运动锻炼，少去健身房；

甲：13.提倡减少荤食，合理健康饮食；14.家里多养花种草，绿化居室环境；

乙：15.建立家庭低碳档案，核算每月家庭减少的碳排放量。同学们，让我们行动起来，为国家的环保出一份力吧！

甲：好了，以上就是今天节目的全部内容。乙：祝每一位同学上午过的愉快！

合：谢谢收听，再见！
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