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篇1：年终考核班主任述职报告

回首2021年，那是泪水、汗水和笑容交织在一起的七彩生活。对于一个耕耘在教育战线上已满十载的我来说，这七彩生活才是我工作的原动力。因为它换来的是我这一年来自身业务水平的不断提高，班主任工作的有序开展。

一、提高思想觉悟更新教学观念

本人热爱中国共产党，忠诚党的教育事业。在思想上我积极进取，为人师表。坚持执行党的教育方针，全面推荐素质教育。努力提高思想觉悟，不断完善自我。在学习新课程标准的基础上，更新教学观念。遵守劳动纪律，团结学校同事，关心爱护学生。爱岗敬业，默默奉献，以培养人才为己任。恪守职业道德，情操高尚，言行一致，表里如一。坚持在一切场合都为人师表，维护教师的良好形象。

二、坚持终身学习提高业务水平

在过去的一年里，本人在教育教学工作中，确立“以学生为本”，“高度尊重学生”“以培养学生主动发展”为中心的教学思想，重视学生的个性发展，重视激发学生的创造能力，培养学生德、智、体、美、劳全面发展。工作责任心强，服从领导的分工课件下载*我广泛涉猎了《第56号教师的奇迹》《构筑理想课堂》、《成功无捷径》《图画书阅读与经典》等书籍，并自购了一套亲近母语阅读教程和一系列儿童文学作品及绘本，通过这些著作的阅读，极大地丰富了自己的讲课语言，深受孩子们的喜欢。总之，以上所有的努力虽然付出了许多汗水但却是值得的，因为它印证着一个亘古不变的道理，“不经历风雨怎么见彩虹”，有付出就会有收获。

三、加强班级管理培养全面人才

班主任工作中首要的就是德育，而班主任德育工作的秘诀就是"爱"。师爱是伟大的、神圣的。师爱是人类复杂情感中最高尚的情感，它凝结着教师无私奉献的精神。师爱是"超凡脱俗"的爱。这种爱没有血源和亲情，没有私利与目的，然而这种爱却有一种巨大的力量。爱就是了解学生，尊重学生，关心学生。一年级孩子们孩子们不会做值日，我就每天留下来，教他们干活，手把手，一次次地教，一次次地示范。暑假里的“大家访”活动，让我切实地了解每一个孩子

的家庭情况，对他们的认识也更深了。而本人撰写的《家访面面观》获得县征文二等奖。

四、积极开展活动，丰富孩子业余生活

用丰富多彩的活动和具有较强针对性的社会实践来充实孩子们的生活。上学期，为了了解家乡的乌牛早，我特地组织了采茶活动；寻找春天的校花网*足迹更是让孩子们走出教室，走近大自然去感受油菜花的生机勃勃；开展绘本书院活动，让孩子们增强阅读兴趣，指导的学生叶戴林子在县征文比赛中获得二等奖；本学期又组织水果拼盘比赛，让孩子感受秋天的丰收，体验创造的乐趣；在安全教育上我们始终提高警惕，温州少年宫欢乐流动课堂来我校开展了有关食品安全、交通安全等游戏，孩子们在玩中明白安全知识，在快乐的活动中感受到来安全的重要性。

一年中，我也积极配合学校做好课间操、眼保健操，保护学生视力，增强学生的体质，提高学生的学习效率。上好每一次班队课，并且带领学生参加学校组织的每一次活动。参加09年校艺术节吴柯然获十佳小歌手，蒋俊杰获十优小摄影师家，戴舒畅获十佳小画家，黄奕荣获十优书法家的荣誉称号；

09年5月古诗背诵大赛中戴开泰、戴舒畅获一等奖，孙课件下载*佳瑶获二等奖，吴轲然获三等奖；09年11月环保诗歌朗诵比赛一等奖；09年校广播操比赛荣获集体第二名；集体写字比赛二等奖，其中杨鑫哲、孙阳、戴舒畅三位同学或“优秀个人”荣誉称号。

沧海一粟，面对成绩和荣誉，我将一如既往的平静和谦和，全心全意做学生的好老师，做学校的好教师，奉献教育，服务学生。争取在新的一年里取得更好的成绩。
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尊敬的各位领导，亲爱的老师们：

大家下午好!

时间飞逝，初为人师的第一个学年转眼就过去了。本学年，我担任了一(1)班的班主任兼任本班的语文教学。我在教学生活中从各方面严格要求自己，结合实际条件和学生的实际情况，勤勤恳恳，兢兢业业，使教学工作有计划，有组织，有步骤地开展。立足现在，放眼未来，为使今后的工作取得更大的进步，现对本学年教学工作做出总结，希望能扬长避短，以促进教育教学工作更上一层楼。

我将从精心管理和潜心教学这两方面来汇报我的工作。

精心管方面：

1.习惯的培养。

小学阶段是孩子成长的起步阶段，也是人的基础素质形成的开始阶段，而低年级更是良好习惯养成的关键期。良好的习惯会形成良好的班风，会使学生在各方面得到提升。

鉴于以上这些认识，一直，我把习惯的培养当成了教学工作的重点。从培养学生良好的学习习惯开始，从坐姿、握笔的姿势、课堂发言等看似细细碎碎的小习惯抓起;教育学生不能随手乱丢垃圾，要保持自己课桌和教室的整洁;要爱护我们课桌椅，文具……习惯的培养对于一年级孩子来说，需要的是一个不断反复、不断强调、不断监督、巩固、提升的过程。

2.小干部的培养。

班干部是班级的核心，是班级的骨干力量，要建设一个良好的班集体，首先要建设好一支责任心强、能力强的班干部队伍。低年级孩子的行为能力都处于不稳定状态。

在平时的班级管理中，管大放小，引导学生自主管理班级，让班级的每一位同学都成为班级工作的参与者，如班级小组长，小队长，小蜜蜂，小领读，值日生，图书管理员等小职务的设立，逐步实现学生自我教育和自我管理，既有利于班级的建设与发展，又有利于学生个性完善、能力的提高。

3.竞争意识的培养。

对于一年级孩子来说，能促进他们自律的，就是良好的奖惩制度。

“小红花”的对低年级的孩子有很大的魅力，如果奖惩制度实行得到位，班级管理将会轻松很多。一直以来，班级实行了“争夺聪明星，争当小明星”的活动，当学生表现好的时候，就奖励他一颗“小明星”，贴在评比栏的上，课堂上表现出色的还可以奖励“聪明星”，10颗“聪明星”换一颗“小明星”。就这样，奖惩制度制定好了，也运行起来了。

二、潜心教学

1.提升业务水平。

终身学习的观念指引着我，只有不断学习，才能不断提高自身的业务水平，才能为学生创造更好的学习氛围。

在这一年里，我积极参加各项培训：周二的语岗班培训，周四的教研活动都积极准时地参加。充分体会新课标的精神，学习其他教师优秀的教学方式方法，并认真反思自己的教学工作，发扬优点，改正不足，虚心求教，指导自己的教学实践，不断提高自身的业务水平。

此外，利用网络，浏览名师博客，学习语文教学和班级管理的知识。多领域多方位的阅读书籍，指导教学实践，在教研中不断成长，在书本中获取力量。

2.把握好课堂教学。

在这一年的语文教学中，我虚心学习，努力探索，大胆尝试，逐渐摸索出了一套适合自己教学的方法，找到适合自己的教学风格。为了调动学生上课参与的积极性，发挥学生的主体地位，提高课堂教学的效率。我引导孩子们牢牢把握“读”的环节，让语文教学的课堂充满朗朗的读书声;注重课堂提问的艺术，引入竞争机制，让学生上课积极思考。努力让孩子们在有限的时间内获得更多的知识，促进课堂的高效。

3.充分发挥家校合力。

家庭教育和学校教育是密不可分的，尤其是班主任工作，更加需要家长的理解和支持。因此，我们要特别注重和家长建立良好的关系，加强和家长间的交流。

通过各种方式和他们沟通交流孩子的点滴进步与不足，并有选择的与其家长进行各种方式的交流，以便及时应对教育。充分发挥家庭教育的力量，更好的让孩子发展与进步。
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敬爱的领导、老师们：

大家好！我是2024小学班主任教师，今天很荣幸能够在此做一次个人述职报告，向大家汇报我的工作情况。

一、教学方面

在教学方面，我一直以来都秉持着“以学生为中心”的教育理念，尽心尽力地教育学生。通过在课堂上采用多种教学手段和方法，不断激发学生的学习兴趣，提高了他们的学习积极性。同时，我也注重掌握教育教学动态，通过不断学习和研究教育学理论，不断改进教育教学方法，为学生的学习提供更好的条件和保障。

二、学生管理

在学生管理方面，我注重学生个体的关爱和引导。在班级管理上，我积极探索各种有效的方式方法，建立了健全的班级管理制度，切实维护了学生的利益和尊严。同时，我也注重培养学生的自我管理能力，从而提高他们的自我约束和自我激励能力。

三、家校沟通

在家校沟通方面，我注重建立起与学生和家长深入的联系。我打破了传统教育中师生间的鸿沟，通过多次家访和与家长的交流，建立了高度的信任和认可。同时，我也不断反思和改进自己的工作方式和方法，确保让家长和学生能够始终对我的工作充满信心和支持。

四、工作总结

在这一年来的工作中，我虽然还有很多不足之处，但是也有很多值得肯定和表扬的地方。我在教学、学生管理和家校沟通等方面都取得了明显的进步和成长。尤其是通过不断学习和反思，我也更加清晰地认识到了自己的不足之处，下一步将更加努力去改进和提高自己的工作。

以上就是我在过去一年的工作总结和自我评价，希望领导和老师们能够给我提出宝贵的意见和建议，让我在今后的工作中能够取得更大的进步和成长。再次感谢各位领导和老师们的支持和鼓励，谢谢大家！
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尊敬的领导、老师、同事们：

值此年末之际，我又有幸献上个人的工作总结及班主任述职报告。一年来，本着务实负责的态度，我在各项工作中勤勤恳恳、积极进取，取得了一些阶段性成果。

一、个人工作总结

学科教学

作为一名教师，教学是我们最核心的业务。本人在今年的教学中，积极探索新的教学方式，贯彻素质教育的理念，不仅关注学生的学业成就，更注重其全面发展。

在教学过程中，我始终坚持“因材施教”的原则，注重针对性地开展教学活动，逐步形成了以学生为中心的教学模式。在备课、授课、作业批改等方面，都严格按照教学计划完成任务，并不断完善自己的教学方法和手段，为提高学生综合素质奠定了基础。

班级管理

本人在班级管理工作中，认真贯彻执行学校班级管理制度，积极开展各项班级工作。在日常管理中，我时刻关注学生的学习状态和生活情况，积极协调家校联系，保持与家长之间的沟通和交流。

在班会组织方面，我注重培养学生的班级意识和集体荣誉感，积极组织各种班级活动，如文化课竞赛、体育比赛等，激发学生的学习和生活热情。我还利用班会时间，组织学生针对个人能力和成长方向进行自我评价，帮助他们做好自我管理，为自己的未来打下坚实基础。

学生思想教育

在学生思想教育中，我注重感染教育，通过与学生的言行举止相处，用自己的行动和话语影响学生，在日常生活中塑造良好的金色班规，帮助学生树立正确的价值观和人生观。

在学生个性化发展方面，我注重因材施教，帮助他们解决可能存在的心理问题，提升心理健康水平，为他们今后良好的发展打下坚实基础。

二、班主任述职报告

今年，我所任教的班级成绩明显提升，班级气氛和谐稳定，学生个性发展良好，赢得了校内外好评。

在挖掘学生潜力方面，本人积极探索多元化的教育模式，推动素质教育，注重对学生的思想道德伦理教育，探索个性化研究和学生个性特点培养，大力发展学生的艺体素养，为学生培养多元化发展、面对未来变化的能力做好准备。

在班级管理方面，我注重班级文化建设，营造了积极向上的班级气氛，发挥班委小组长作用，创设更多的班级荣誉，提高班级凝聚力和向心力，成为校内校外良好的学习、生活氛围。

在学生管理方面，我注重对学生心理教育和管理，鼓励学生敢于探索和创新，鼓励学生对成长中不足和问题进行反思与思考，调整不良心态，掌握健康的学习与生活方式，让学生感受到班主任和学校对他们的关怀与帮助，激发出学生的向上力量和成长动力。

思想教育，校园文化，学生管理，是一个班主任能够从最细微处展现其职业精神和职业道德的一个场所。在今后的工作中，我将继续全心全意为学生服务，实现学生与家庭、学校、社会“三方合作”的共赢局面，力争在工作中再创佳绩。

再次感谢领导和各位老师对本人支持和关怀，感谢所有同事的帮助和配合，感谢所有学生家长的信任和支持。让我们齐心协力，共同谱写更加美好的未来！
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