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篇1：团支部团日活动总结

护理081班团支部本学期的团日活动已全部顺利完成。	在活动中同学们积极参与，都非常用心地完成了活动内容。	同学们对这些活动也有很好的反响，她们不仅在活动中得到了很多快乐，而且从中也获得了很多知识，能力得到了锻炼并且得到了别人的肯定和赞许。根据团日活动的工作计划，本学期081团支部一共有三次活动.

首先，“爱在身边”是我们开展的热身型团日活动。	3月17日晚上，我们全支部同学观看了电影《贫民窟的百万富翁》	。虽然说观看电影这个形式的确比较老套，但是活动效果总是很好的。作为本届奥斯卡的影片，《贫民窟的百万富翁》为我们真实地展现了印度贫民窟的生活与几个生长在那里的孩子在宗教文化冲突、暴力冲突等等中挣扎的故事。通过这部电影，我们以最直接的方式向同学们传播关爱他人的重要性。

4月11日，一个春风暖暖的日子，我们团支部进行了第二次团日活动“暖暖约会”。这个活动的名字应该已经会让人觉得很奇怪了，但是我们这次活动的内容也比较特别。	这个活动我们是与本班的春游活动同步进行的，我们的爱心与春风一起散漫在太子湾公园里。这个活动主要是提高同学们的爱心素质，	培养同学们更多助人为乐的精神。活动前将已经制作好的卡片发给每个同学，当她们在欣赏春天美丽的姿态时，如果遇到别人需要帮助,那么在帮助完他们后可以请他们与下对你此次帮助的意见和评价，或者也可以台影留念。同学将卡片交予我时也将得到一份爱心鼓励小礼物。暖暖的春风，一颗颗暖暖的心，我们与关爱有个约会！

计划中的第三次团日活动“翅膀行动”本来是一个为贫困同学捐助物品的活动，但是由于市红十字协会对旧衣物捐赠的限制，此次活动无法开展。根据学院及医学系对深入学习贯彻科学发展观的要求，4月26日晚上，081团支部组织开展了一次有关学习科学发展观的主题班会，来进一步加强同学们对其的认识。在这次主题班会我们是以论述、辩论以及游戏的形式开展的。这样的理论与娱乐相结合的方式能让每一个同学更加深入了解科学发展观，以至在生活和学习中运用其所具有的价值和意义！	科学发展观问题是关系着我们每一个人的，所以了解和学习科学发展观是我们每一个人的义务和职责！此次活动中我们首先以寝室为单位的形式展开对科学发展观这一主题的论述。	对此每位同学也有很好的准备，上台后都能侃侃而谈自己对科学发展观的看法和观点，取长补短，使大家能更加全面地了解有关科学发展观的内涵。接着我们又采用辩论的形式围绕有关科学发展观话题的事件分为正方和反方进行了辩论。在此环节中同学们针对时间讨论及其激烈，都代表自己的一方积极地发表意见，驳倒对方。最后一个环节我们是采用游戏的方式进行的，让同学们更深刻地了解科学发展观，大家都非常积极地参加，在愉快的氛围中使科学发展观潦入人心。

这次活动正是因为有大家的积极参与才让每一位同学都能真正深入了解科学发展观，虽然开始在大家看来是一个枯燥乏味的话题，但经过这次班会活动，大家又重新了解了它的重要意义。所以我想这次的活动对于同学们来讲是一次意义非常活动！
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2010年，第16届亚运会将于11月12日至27日在中国广州进行，广州作为中国第二个取得亚运会主办权的城市。这里风光秀丽，气候宜人，社会安定，正以其得天独厚的优势蓬勃发展着，在经济发展全球化的世界主流下，广州需要世界，世界也需要广州，主办亚运，正是广州走向世界的机遇，也是中国走向世界的必然。作为当代大学生，更应该积极投入其中，用炽热的情感、奔涌的热血为祖国做贡献；更应该将亚运当做前进的动力，为展示广州这座东方文化之都的魅力而不断前行。为此，自动化091团支部开展了“创先争优，服务亚运”团日主题活动。

活动流程：

一、前期工作。

1.宣传，征询支部成员意见，最后确定本次团日活动由“金星农庄之旅”和“亚运知识知多少”两部分组成，由郑挺，国翠负责收集支部成员的意见和建议并写好策划书。

2.工作安排。

1）金星农庄之旅。

由郑挺联系金星农庄庄主，定下炉灶，并联系包车事项。由国翠，译贤，键圳，洁靖，镇坤，嘉俊等负责采购去金星农庄烧烤所需的物资。

2）亚运知识知多少。

搜集和准备亚运知识问题材料，借教室，准备小礼品。通知支部亚运志愿者代表准备稿件发言。

二、活动全面展开

围绕主题，发挥特色，齐心协力，积极开展

1.金星农庄之旅

1）11月23号早上8：45全体支部成员在昌生超市门口集中，9：00乘包车去金星农庄

2)烧烤。支部成员通过到达目的地之后，迅速分配工作，不一会儿就把烧烤前的准备工作做好了。随后就进入了烧烤时间。

3)游庄园。在烧烤完之后，我们就进行了有趣又刺激的游庄园活动。支部成员玩的不亦乐乎。

4)拍照留念。在离开金星农庄之前，自动化091支部团成员一起，手举亚运小旗子，一起拍照留念，既为金星农庄之旅画上一个圆满的句号，也在预祝广州亚运会取得圆满成功。

2.亚运知识知多少。

1)亚运知识竞答。以宿舍为单位，通过问答的方式使支部成员对亚运知识有更进一步的了解。

2)亚运志愿者代表发言。润发和镇坤代表亚运志愿者发表演讲。

三、总结

对整个团日活动进行总结，从中积累经验，使下次的团日更好的进行。

1.交流汇总

组织支部成员积极汇报和交流当天活动的成果和经验体会。大家抒己见，认为这次的团日活动很有意义。大家更加了解亚运，感受到亚运的氛围。

2.整理共享

对整个活动过程得到的资料、相片以及本支部成员的发言、经验体会收集整理，发到班里的博客上，让大家共同分享我们的成果并交流、互相学习。

3.本次的特团活动终于在圆满的气氛中落下帷幕，回首整个活动过程，我们收获了不少宝贵的经验。

1)首先，值得肯定的是，本次团日活动有许多亮点：

(1)响应主题，学习亚运

本次团日活动在响应“创先争优，服务亚运”这个主题的同时，也能对亚运有了更深的了解。

（2）通过此次“创先争优，服务亚运”的主题团日活动的开展进一步加强自身内部建设，提高我团支部的内部凝聚力。

(3)活动调整及时

在此次团日活动开始之前我们班两个团支书作了计划及活动部署。虽然在任务通知和落实方面出现了些许状况，但通过调整和团支部的集体努力，活动还是能够得到顺利顺利进行。

（4）密切配合

在此次团日活动中，支部成员均能够积极配合，促使活动顺利开展。比如，在烧烤活动中，支部成员在活动调整后均能积极地投入其中，使活动的准备工作得到了较好开展。

2）与此同时，在成功的背后，我们也认真反省思考了我们的不足：

（1）活动决定仓促，未能全面地听取支部各成员的意见和建议。

（2）前期策划比较粗糙，未能仔细考虑计划内容的可行性。

（3）经费不足，还要需要班费多支出200元。

（4）活动意义很好，但缺乏推广，如能扩大活动对象效果应该更好

四、活动实施情况与效果

纵观整个活动，在校团委、院团委、其他团支部的大力支持以及我们支部的成员的积极努力下，本次活动得以顺利进行，取得了预期的活动效果。通过这次活动，可以进一步提高支部成员对亚运的认识和理解，从而可以培养支部成员的集体荣誉感和对城市的自豪感，增加凝聚力，让亚运会成为美好的回忆和城市永恒的遗产。对于本次活动中存在的不足，我们相信只要通过不断的积累和总结经验，相信在大家的不断努力下，我们将在以后的特色团支部活动中不断成长，取得更大的进步!
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一、活动主题

践行科学发展观，我为企业作贡献

二、参加人员

工程部综合团支全体人员、工程部其他支部人员、公司其他部室部分人员。

三、活动方案

工程部综合团支09年的“践行科学发展观我为企业作贡献”的主题团日系列活动，分为三个步骤进行，以全面实现“我为公司作贡献”的活动主题。

1、成立篮球兴趣小组，在北仑九峰小学体育馆定期开展篮球健身活动，组织开展与相关单位的篮球友谊赛，以提高公司员工的身体素质，培养员工的团队意识。

2、配合安卫部开展综合大楼的消防培训工作，提高公司员工对综合大楼突发火警的应急处理和消防设备的操作能力。

3、号召支部青年积极参加股份公司的“建国60周年‘祝福祖国大港告诉你’系列文化活动”。

四、活动经过和效果

（一）成立篮球兴趣小组，并组织相关活动

1.经过

xx年4月1日，工程部综合团支邀请公司团委书记蒋勇、工程部主任工程师邹根森、工程部副主任工程师刘文毓、公司工会主管顾丽群、诺尔公司人员、省二建人员以及我公司部分人员召开了港吉公司篮球健身兴趣小组的启动会。

从xx年4月2日开始，篮球健身兴趣小组坚持每周四（18：00—21：00）在北仑九峰小学体育馆开展篮球活动。

xx年5月20日，篮球健身兴趣小组与浙江省二建钢结构有限公司进行了一场篮球友谊赛。

2.参加人员：工程部人员、操作部人员、诺尔公司人员、省二建人员、远东公司人员。

3.效果

通过此项活动，提高了我公司员工的身体素质，培养了员工的团队意识，丰富了员工的业余文化生活。

（二）协助安卫部的消防培训

1.经过

xx年8月12日上午，综合团支成员协助安卫部在综合楼四楼会议室进行了综合大楼消防系统设备的使用介绍及操作培训；并于8月12日下午分别在综合楼2楼、3楼、7楼、9楼、11楼等使用七氟丙烷的场所进行操作培训。

2.参加人员：综合楼办公人员、消控中心值班人员、保安等。

3.效果

通过此项活动，提高了公司员工对综合大楼突发火警的应急处理能力，加强了消控室值班人员、保安等人员的应急处理能力和消防设备的应急操作能力。

（三）号召支部青年积极参加“建国60周年‘祝福祖国大港告诉你’系列文化活动”

1.经过

xx年5月20日，组织支部人员于工程部三楼会议室召开积极参加“建国60周年‘祝福祖国大港告诉你’系列文化活动”的动员会，号召全体支部人员发挥特长，积极参与、积极配合。

xx年4月至8月，工程部综合团支部组织支部人员利用业余时间独立进行了诗歌创作、dv拍摄、家庭才艺创作等参赛节目。

2.参加人员：综合团支全体人员

3.效果

通过此项活动，充分展示了团支成员的文艺才华，增强了团支成员间的凝聚力，并无形中加强了团支成员的自信心和企业归属感。

五、总结

我团支部xx年4月开展至今的“践行科学发展观、我为企业作贡献”的主题团日系列活动，虽然取得了一些成绩，但仍存在一定的问题，为此我支部将再接再厉，以取得更好的成绩。
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今年是开展学习实践科学发展观，迎接建国60周年的重要之年，也是宁波港提前全面实现“二次创业”奋斗目标后，实施“强港工程”的起步之年。根据公司的统一要求，我龙门吊团支部在全体团员中开展了“践行科学发展观、我与企业共奋进”主題团日活动。

一、龙门吊修理班团支部简介

龙门吊修理班团支部是加强党组织与青年团员联系的纽带，也是为广大团员青年服务的基层组织，成立于20xx年，现有共青团员26人。

二、主題团日活动介绍

龙门吊修理班团支部从20xx年x月至今开展了“技术比武显身手，保障生产齐运转”、“团员互相结对，共建公司和谐”等一系列“践行科学发展观、我与企业共奋进”主題团日活动。现將上述二部分活动的有关情形总结如下：

1.技术比武显身手，保障生产齐运转

在主題团日活动中，我们制定了活动的内容，以及活动的范围、目的、方式和时间安排。我们的活动内容是：每兩个月组织一次团员之间的技术比武，其中3月份：组织了龙门吊plc程序设计大赛;5月份：组织了电器线路分析解決故障比赛;7月份：组织了油改电龙门吊拉取集电杆比赛。我们的活动目的是：加强团员之间技术竞争和技术交流，有效应付生产现场紧急和特别情形的发生。

我们的经验：一是让团员同志在技术比武中学到了知识，学到了技能。二是通过技术比武，营造了你追我赶，竞相学习相关知识，提高修理保养设备能力的良好氛围。三是让广大团员在活动中挑衅了自我，实现了自身价值，为打造一流团队，取得一流业绩奠定了坚实的基础。

2.团员互相结对，共建公司和谐

在这个主題团日竞赛活动中，我们主要是在引导团支部成员学习实践科学发展观，提高运用科学发展观分析解決实际问題的能力上下功夫。由于龙门吊修理班新來了六名多元化用工，他们刚毕业參加工作，为了能在思想、技术、生活上给予他们关切和帮助，我团支部決定在老团员和新入港的团员中，开展“团员互相结对，共建公司和谐”活动。

首先，我们通过团支部討论，确定活动方案，然后在互相自愿的基础上分解到对应的团员，双方签訂结对协议。

协议签訂完以后，通过双方每次的思想交流，老团员及时了解到结对成员心中的喜怒哀乐和后顾之忧。在积极开导、耐心交流的同时，结对团员更是以每一次技能考試为突破口，发掘结对职工的潜力和自身价值，做到在日常修理工作中因材施教。通过各个方面的帮助和指导，使被结对的职工有了良好的心态，并能积极应付不同环境下的挑衅。这不但稳定了他们的思想、提高了他们的技术，而且还铸造了他们扎根港口、为港口事业贡献力量的決心和信心。

通过老团员和新进港的团员结对，使得几位新进港的团员青年，如俞百霖、张翔等人迅速适应了工作岗位，各方面都取得了长足的发展，提高了龙门吊修理班设备保障的能力。
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XX至XX年度第一学期，根据团省委的要求，结合学校党委工作部署，院里结合实际，向全院各支部下达第六期“活力在基层”主题团日竞赛活动的通知。这次的主题是“我与祖国共成长”充分地结合了现在大学生与国家的关系，更好地体现了大学生的精神面貌。

为了积极响应院里的决定，也为了增强同学们国家和党以及团的认识，增强同学们的历史责任感，同时也为了增强同学们的体质以及同学之间的了解，我支部组织了活动名称为“齐登白云，共贺华诞”的登山活动。

由于我支部考虑到大家来自五湖四海，对大学生活也不是很适应，因此在活动的过程中除了向同学们宣传团知识外，还将同学们分成四个小组进行一次收集爱国祝福语的比赛，让大家体会到分工合作的趣味。到了山顶后我们还会进行聚餐和同学自由演讲活动，让大家彼此了解，以利于今后的学习与生活。

从总体上讲，我们支部这次活动进行得比较好。例如我们活动前召开班干会议商讨活动计划时，各班干都能积极发言，会后还能广泛征求同学们的意见并对原计划进行修改，最后在班会上多数通过了了活动计划。开展活动的时候，班干之间进行了明确的分工。例如我们活动摄影由班长谭浩骏和副班长林有沛负责，活动主持由文娱委员黄翔宇和组织委员施艺华负责，活动记录由副班长马晓聪和学习委员孔桂雄负责，博客建设由班长谭浩骏和宣传委员梁贤珍负责等，而且班委还考虑到活动需要，决定各班干除了分配到的工作外还可以相互帮助，做一下其他工作，如活动间的联系，收集活动资料以及注意一下大家的人身财产安全等。古话说“三军未行，粮草先行”，虽然这次活动只是简单的一次外出，但是登山活动会历经整个白天，而且在登山的过程中可能会出现受伤等情况，所以做充分的准备是必要的。因此在活动前，支部团委就通知同学们要注意带上一些食物和水，而班里的同学也去买一些救伤的药和其他活动物品。另外团体外出活动，需要一个很好的后勤服务，如活动资料的携带等，因此就需要有人作出“牺牲”。我们班长发挥带头作用，自己带头背上一个最重的背包，这无不体现我们为班干服务同学们的精神，可以说在整个活动中，我们班干都是好样的。班干如此，我们班同学也不差。在活动过程中，同学们不但能积极完成了收集爱国祝福语的任务，而且在收集过程中还能注意到了文明用语，体现出了我们当代大学生的良好素质。除此以外，同学们参加活动的热情也很高。例如我们班的陈金华同学在活动前身体就感觉到不适，在我们大家担心他能否跟我们一起搞活动的时候，他却出现在我们出发的队伍中；还有郭桂锋同学，活动前他的牙齿发炎，已经肿了，可他也能坚持集体活动。他们的身体不好，可他们有很强的集体荣誉感，我们为他们感到自豪。还有一些同学本来可以轻松上阵的，但是他们却没有先走，而是自觉地参与到活动的后勤服务中去，帮忙带东西，为班集体出一份力。对于身体不好的同学，我们同学间发扬了相互关心的精神，在活动期间注意帮助他们，既不让他们掉队，也让他们体会到大家一起活动的快乐。

当然在活动的过程中，我们也出现了很多不足的地方，例如写活动计划时，不够详细，第一次就被团总支退了回来要求重做；活动内容没有很好地跟主题联系在一起；另外对活动要求没有详细地了解，以至在做计划书的时候，忘记将活动总结写上，虽然后来支部内部开过，但由于准备不足，以至总结大会开得不是很成功。还有就是对外出活动各因素考虑得不是很全面，如选择坐车路线时只是简单地考虑车少人少的联系，却没有想到上班高峰可能带来的影响，以至我们在车站耽误了很多时间，对此同学们也有不悦，对此作为负责人的我有很大的责任。也没有考虑到山上气温会降低，所以在去之前没有注意叫同学们多带衣服；还有就是没有考虑到活动期间会下雨，导致同学们在山上度过了一段“山上关雨景”难忘时刻。

不过不足之处很大程度是因为我们支部经验不足而引起的，相信只要我们善于总结经验教训，共同努力，一定能将活动损失降到最小。

这次团日活动虽然结束了，在活动期间我们也做得不是很好，但是它是我们上大学以来由我们全支部共同完成的第一个大型活动，相信它会是我们美好的开始，下一次我们一定能做得更好，让我们一起期待下一次团日活动的到来吧！
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