文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]同学聚会讲话稿范文（合集10篇）

篇1：同学聚会讲话稿范文

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

你们好!

20年的思念，20年的期盼，今天我们终于相聚了!今天的聚会，圆了始终萦绕在我们心中的梦。为此，我感谢筹备组人员的精心组织和策划，你们的辛勤努力为大家互相倾诉思念之情和交流人生感悟，提供了一个良好的平台。我相信：这次20周年的同学会一定会给我们今后的人生记忆抹上浓重而精彩的一笔。

20年前的我们，一起在美丽的塞上江南相知相识、求知求学。今天的我们，在这激情似火的盛夏七月里欢聚一堂，共叙分别意、畅谈阔别情。20年中，我们收获了希望，收获了理想，收获了爱情，收获了事业。当然，生活有阳光，也有风雨。我们获得了成功，也经历了失败;我们实现了理想，也有过失望;我们饱尝了甜蜜，也历经了伤痛。

生活的沉淀，时光的流逝，使已经不惑之年的我们激情犹在。然而，当我们从母校毕业20年后的今天，当我们又重新回到这温暖的集体，看到敬爱的老师，亲爱的同学们的时候，我还真以为回到了20年前，那时的情，那时的景历历在目，老师的谆谆教诲，同学的纯真友情，教室里渴求知识的眼神，同学间无忧无虑的嘻戏搞笑，还有那运动场上矫健的身影。四年的生活和学习我们结下的深厚友谊。光阴如箭，一别就是20年，在此让我向在座的老师致敬，并道一声：“敬爱的老师，谢谢您们的培养，您们辛苦了。”并对与我相别二十年的同学说一声：“我爱你们，让我们共同回忆那段美好的时光”。

记得20年前，我们满怀憧憬，带着理想，带着希望，带着惜别的泪水和深切的依恋，告别母校，告别老师，奔向四面八方，走上工作岗位。回首往事，恍惚就在昨天。我们开始步入中年，岁月把我们每个人脸上写满了成熟的沧桑，我们虽然已不再年轻，多了份责任和深沉，但是我认为大家依然风采依旧。岁月的无情可以带走我们年轻的容颜，但永远带不走我们彼此的感情，我们的情谊永远年轻。

20年了，它就这样从我们的指尖悄悄滑过。20年来我们经历的甜酸苦辣，只有我们每个人自己知道，我们没有辜负老师的期望，同学的寄托。

同学们，我们都是不惑之年的人了，正值中年。人到中年，上有高堂，下有妻小，百事操心，风风雨雨，奔奔波波，难得喘口气。今天同窗相会，闹中去静，共同诉说岁月的收获，一起抒发别后的牵挂与相聚的兴奋，真情友情如蜜甜，似花香，别有一番滋味在心中回旋荡漾。这种师生厚情，无法用优美的语言来表达，只能心领神会，记在心里是最好的呵护。

天道循环，生生不息。在这个人人为物欲所驱使熙熙攘攘奔忙不迭的时代里，我们应该冷静科学的洞察一切。在复杂多变的现实生活中，我们更应“凡事由其自然，遇事处之泰然，得意之时淡然，失意之时坦然，艰辛曲折必然，历经沧桑悟然。”

人的一生，是流动的一生，人的生命是一次性消费，人生就是一场拼争，每天都在攀登，爬上这座山越过那个岭，眼前又是一座峰。但没有比脚更长的路，没有比人更高的山。亲爱的同学们，我们正处在人生的黄金时期，处在生命旺盛的花期，年富力强，来日方长。

最后祝敬爱的老师、亲爱的同学，安泰和祥，合家欢乐，万事如意，身体健康。愿我们的友谊之树常青。谢谢!

篇2：同学聚会讲话稿范文

赵老师、各位同学大家下午好！

今天最热的词就是三十年，在这阔别的三十里，如果说天天想你，那一定虚假，但可以肯定一刻也不曾忘记。纵然跨越了世纪，度过了一万多个日夜，也从未抹去那深深的记忆。

同学的情谊，不会因贫富贵贱而改变，也不会因时过境迁而降低。那是前世修来的缘分，才有那三年的共同经历，正是那三年的经历，才有了今天三十年后的相聚。经过三十年的沉淀，那青涩、纯真的情谊就像那陈年的美酒变得更加幽香、浓烈。

三十年过去，该有多少要问的问题？来前准备了许多话语，可见面后一激动，一时又不知从何说起。

三十年过去，那些热血青年都已步入了中年，时光像把无情的刻刀，改变了我们年轻时的模样。秀发渐白日渐稀，皱纹额头眼角起。自然法则，我们无力抗拒。岁月可以改变我们的容颜，但不能带走我们年轻的心，更不能带走我们彼此的深情厚谊。

三十年过去，轰轰烈烈的年龄渐行渐远，我们已经为这个世界释放了自身最强劲的动力。时光永是流逝，生活还将继续，平常的心态取代了激昂的情绪。五十知天命啊，未来的生活我们会更加从容地面对。

三十年就这样匆匆地过去，再过三十年就不会那么容易，但至少有你们我的亲同学们见证了，这个世界上曾经有他、有我、有你。仅此一点足够，也就无所谓人生是有意义还是无意义。

其实这次来有一个再简单不过的心理预期，只要能见上一面，看到这么多往日的同学，我就早已心满意足。不必感天动地，也不一定长谈促膝。只要眼神相对，心灵就已沟通；只要相逢一笑，就蕴含了千言万语。

最后，感谢那些为筹备这次聚会而付出努力的同学们，谢谢你们！

篇3：同学聚会讲话稿范文

各位老师、同学们：

在新年伊始、大地萌动的新春里，我这个在异地他乡工作、不是海外游子的“游子”，今天能和这么多老同学欢聚一堂，共叙同窗殷殷分别之情，着实让我欢喜，让我激动，驿动的心久久难以平静。悠悠岁月弹指一挥间，转眼我们告别了少男少女的时代。说实话，当我接到同学联谊会的邀请函后我失眠了，这是自我失恋后的第二次失眠。俗话说：“人老恋故土，游子思故乡。”久别故乡的我，思念家乡亲人、思念学友的心情像脱缰的野马，奔腾不息。今朝在几位热心同学的筹办下，为我们这些在天南海北工作的同学牵线搭桥，终于促成了今天的聚会，圆了始终萦绕在我们心间的梦，这能不让人感到由衷的高兴吗？

也许同学们会问：这些年不知你过得好不好？生活里是不是一样没烦恼？我可以欣慰地告诉大家：我的变化和祖国实行改革十五年来一样，蒸蒸日上，芝麻开花节节高。自从我选择了与风雨为伍、和蓝天为伴的气象事业，我在那“出门就爬坡，山上石头多，兔子不作窝”的山区里追踪风雨，坚持了“八年抗战”。事业上虽无辉煌的篇章，但艰苦的环境锻炼了我的才干，磨练了我的意志，培养了我看书学习的爱好，同时也有了一个温馨的家。我觉得自己的生活是充实的、快乐的、幸福的。

在商品经济大潮下，我这个“管天人”，冲破了“今天白天到明天早晨，阴有小雨……”的模式，开创了有偿科技服务等形式，也算“下海”啦。虽然水性不高，但也干得有滋有味。我想，在开放年代里，只有在经济海洋里滚打摸爬，才能壮一颗雄心，练一身本领。

“友情像梅花开过，冷冷冰雪不能淹没。”希望通过这次聚会，同学们进一步了解，更加加深我们之间的感情，愿在各条战线工作的同学充实自己的天地，心想事成。愿我们的友谊之花越来越艳丽，越来越散发出清香和芬芳。希望同学们有机会到我寒舍坐坐，品茗清茶一杯，痛饮薄酒一盅，共话当年好欢乐，试论天地好广阔。

光阴荏苒，岁月如梭！十年前的觥筹交错还历历在目，十年前的欢声笑语还荡漾于耳，十年前的惜惜相别恍然还在记忆深处，不知不觉中又走过了十年，十年前分手时的依依不舍和强烈的思念又把我们召集在了一起。

十年啊，又是一个漫长的轮回！十年了，我们彼此相知相忆；十年了，我们脑海中不时浮现出当年的意气风发和激情燃烧；十年了，我们都历经岁月的沧桑和生活的变迁。然而，永远不变的是用三十年时间打磨出的深厚友情。

篇4：同学聚会讲话稿范文

尊敬的喻老师、同学们：

上午好！

在这高温酷暑之际，同学们冒着炎炎的烈日来参加这次聚会，我由衷的感激，特别是喻老师能从南昌赶来，我们应该格外感到欣慰。现在，我提议大家用热烈的掌声欢迎喻老师和所有同学们的到来！

光阴似箭，岁月如梭，蓦然回首，不觉我们已经分别了三十五个春秋。三十五年前，我们在艾城中学校相识，聆听同样的教诲，同立鸿鹄之志，三十五年间，我们从那时的稚气未脱蜕变到如今的成熟稳重，三十五年后，皱纹也悄悄攀上了我们的额头，白发却早已占据了我们的两鬓。然而人生能有多少个三十五年？分别的三十五年里，大家各奔东西，每个人所走的路不尽相同，有的春风得意，有的平平淡淡，有的艰辛坎坷，更有甚者却灾难深重、最可惜的还有几位亲爱的同学英年早逝与我们阴阳两隔。但不管怎样，有一点大家是一样的，那就是我们已不再是豆蔻年华，而已年过半百。也许，只有到了这个时候，我们才发现过去的一切原来是那么美好，那么值得怀念：同学们，还记得年轻漂亮的喻老师上课时轻声细语娓娓动听吗？还记得我们街头街尾四处捡砖头修篮球场吗？还记得我们为学校的砖窑剁茅柴交差吗？还记得我们在高桥洼冒雨插秧收稻谷吗？还记得那一批青春萌动的少年在大寨田“劳动改造”吗？哦，一切的一切，都变的那么遥远了，但今天想起来确好像在眼前，那些在当时根本无足轻重的小事，如今说起竟然变的如此美好，竟然是这般的充满情趣，这样的让我们难以忘怀。三十五年是一段青春，三十五年是一种生活，三十五年更是一种缘分，缘分让我们今日重逢，我们真的该找点闲暇，经常聚聚，听听久违的声音，看看久违的面孔，重拾往日的欢笑，哪怕让我们回味一下当年的那种天真、那种幼稚、那种纯洁、那种憧憬，也会感到无限的快乐。（顺便说明一下：四十年聚会的时候我们大家早作准备：到时一定组团外出，让大家尽情游玩。）我们今天在这里聚会，是每位同学的愿望，也是老师所希望的，这样的聚会不仅能增进我们彼此间的了解，还会加深我们的同学情谊。

可以说：中学，是我们人生中一段美好的时光，为我们今天成为各行各业上中坚力量奠定了坚实基础，为我们在各个岗位上获得的成功，培养了坚韧的品格和良好的素质，我们感谢老师对我们栽培，今天我们特意把百忙之中的老师请来，参加我们的聚会，千言万语也表达不完我们对老的师的感激，只能归纳一句话，老师：辛苦了！也许同学们已经知道了，非常巧合的是，今天也是我们喻老师的60岁生日，让我们同学们大声向老师说一声：生日快乐！

最后真诚地感谢老师和同学的光临！让我们以最诚挚的掌声祝老师，祝各位同学身体健康，家庭幸福，心想事成，万事如意，生活更美好！

本次同学聚会得到了多方面的积极响应与大力支持，特别要感谢的是朱班长和聚会筹备小组的全体成员。作为江西省诗词协会的会员，我就用本人的一首劣作来结束我的讲话。

戏说聚会

好朋友、老同学应邀聚会，

握手、拥抱，兴奋得流泪。

感叹当年还不会把握机会，

单相思让你我都想得好累。

忆往昔，曾经梦里约会你，

亲吻你的小脸就是没啥味。

情窦初开想说爱你不容易，

多情种子埋在心里还后悔。

三十五年后同学再次相聚，

有情人紧握双手酒店相会。

年纪一大把还能有啥顾忌，

该醉该醒想抱想吻任自己。

大不了装作糊涂想睡就睡，

时光短促哪管___胜理智。

天随人意成全一对算一对，

人生几何将来还能聚几回？

下次相邀也许有人白了头，

再次相聚也许有人驼了背。

今天在此面对同学发重誓，

地老天荒只要同学真情在，

哪怕我拄着拐杖坐着轮椅，

喘着粗气同学朋友再相聚。

大家见笑了，切莫对号入座。

XX年7月13日

篇5：同学聚会讲话稿范文

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好!

此时此刻，我的心情无比激动!面对着当年的恩师，面对着昔日的同窗好友，我真的很激动。我想大家此刻的心情一定也和我一样，心潮澎湃，感慨良多!今天，我们能够在毕业三十五年后欢聚，真是可喜、可贺。作为当年的班长，我代表我们高中2班的全体同学向在坐的老师致敬，并道一声：“敬爱的`老师，谢谢您们的培养，您们辛苦了。”并对相别多年的同学们说一声：“欢迎你们的到来，让我们共同回忆过去，畅谈人生，不醉不归!”

一位作家曾经说过：友谊是人生旅途中寂寞心灵的良伴，特别是同学之间的友谊更是陈年老酒，时间越久越是醇香甘甜。

三十五年前，我们怀着青春的梦想和热情，相聚相识。在那三年中，我们在__中学度过了一生中最美好也最难忘的岁月，经历了人生最纯净、最美好的时光。如今，友情已如绿水长流，浩然成湖。三十五年的相识，三十五年的牵念，给了我们相约再聚的足够理由。今天，我们又重聚在一起，共同回味当年的意气风发，共同咀嚼三十五年来辛酸苦辣，真是让我感受至深!

同学们，无论走遍天涯海角，难忘的还是故乡。无论是从政为官还是经商，难忘的还是高中的老同学。我们毕业了三十五年，才有了今天这样难忘的聚会，我们应该珍惜这次相聚，坐在一起好好聊一聊，让我们叙旧话新，谈谈现在、过去和未来，谈谈工作、事业和家庭，愿我们这次聚会能进一步加深我们之间的同学情谊，把我们今后的人生之路走更加辉煌，更加美好!

最后，祝所有辛勤培育过我们的老师，身体健康，心情愉快，阖家幸福，安度晚年!祝所有的同学，心宽体健，事业顺利，家庭和睦，平安快乐!祝友谊地久天长!

谢谢大家!

篇6：同学聚会讲话稿范文

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家下午好!

光阴似箭，岁月如梭，二十五年的分别，二十五年的牵挂，二十五年的期盼，今天，我们终于迎来了激情相约的一天。二十五年之后大家再一次共聚一堂，重叙师生情，同学缘。窗外，寒气逼人;窗内，春意正浓。

当年发生的故事，一幕幕，一桩桩，经过了二十五年的沉淀以后依然那么清晰。1984—1987年，我们曾经一起同窗苦读。有时会为了一道题而争得面红耳赤，有时又笑语喧天，互相叫着外号，教室里的凝神、操场上的打闹、留言本上的祝福、分手时的承诺，我们是那么的朴实，率真，我们在这里怀成了人生最初的梦，我们在这里试翼飞翔。纯真的同学友谊是割不断的情，分不开的缘，就像陈年的美酒，历久弥香。这样的美好，需要我们用一生的时间去回忆和收藏。

多少欢笑、多少往事，曾无数次出现在我们的梦中。尽管由于通讯地址的变化，我们曾经无法联系，由于工作的忙碌，我们疏于联络，可我们之间的友情没变，我们彼此的思念日益加深，互相默默的祝福从未间断。我们多想有朝一日能欢聚一堂，共同回忆在母校度过的美好时光。今天，这个愿望终于在我届同学组委会和全体同学的努力下实现了，我们怎能不激动!

敬爱的老师们，当年的你们风华正茂，你们把最宝贵的青春奉献给了我们。没有你们当年的悉心教导，就不会有学生们美好的今天!二十五年了，你们的音容笑貌依然历历在目，你们的谆谆教诲依然在我们的耳边回响。二十五年里，我们纵有万语千言，也诉不尽对你们的感念。在此，我仅代表全体同学向精心培育我们的各位老师真诚地说一声：谢谢!

亲爱的同学们，20xx年的风风雨雨，斗转星移。大家各奔东西，或春风得意，或平平淡淡，或艰辛坎坷，时间偷走了我们的青春，社会打磨了我们的棱角，但是，无论我们的身份如何改变，角色如何改变，我们用自己的智慧和汗水，创造生活，实现自我。在品味了人生的酸甜苦辣之后，我们发现，让我们最难以忘怀和割舍不掉的依然是那段少年时代的同窗友情。

那么，今天，请我们大家暂停一下奋斗的脚步，松弛一下紧张的心弦，回到这个温暖的集体，寻找曾经的纯真，感受喧闹中的片刻宁静，重温那一份真挚的情感。回到这里，我们似乎又回到了过去——不再是豆蔻年华，我们才发现过去的一切是那么美好，那么值得怀念：同学们，你们还记得各位老师对我们的谆谆教诲吗?还记得那简陋而又亲切的校园吗?还记得学校东边那棵高大而又静默的梧桐树吗?还记得我们一起走过的那些泥泞小道，学校边上金黄飘香的滚滚麦浪吗?一切的一切，今天想起恰似在眼前，那些在当时微不足道的小事，如今说起竟如此充满情趣，难以忘怀。

记得当时年纪小，我爱谈天你爱笑。有一回并肩坐在桃树下，风在林梢鸟在叫。二十五年以后重相聚，母校变了样，恩师白了头，同学的脸上也刻上了春秋!今天，我们在此相聚;明天，又要各奔东西，说不完的话凝咽在喉，那就让我们千言万语汇成一句话：

祝老师们福寿安康!

祝同学们平安快乐!

篇7：同学聚会讲话稿范文

今天受筹委会的委托，让我代表我们企管班89届全体同学作20年同学聚会感言。获此重任，激动得竟有点不知所云了。千言万语汇成一句话：真的好想你们啊！

牵挂弹指二十年，今天我们终相聚。想说的话有很多，想感谢的人也很多。首先感谢我们的母校木渎二高！我们在您的呵护下度过了无忧无虑的三年高中生涯；其次感谢谆谆教导过我们的每一位恩师！今天看到您们鬓角新添的白发，心头微微颤动，只想轻轻地道一声：老师，您辛苦了！老师，您多保重！同时感谢我们每一位同学，是你们给了我生命中一份最纯真最美丽的友情和惦念！

牵挂弹指二十年，今天我们终相聚。欣喜的是我们的母校变得更加朝气蓬勃了；欣慰的是20年未见的老师、同学都能在百忙之中赶来，在彼此欢笑握手拥抱中恍然感觉时间倒退了20年，我们似乎又回到了当年同窗苦读的时光。

看着一张张熟悉又有点陌生的真诚笑脸，心头顿时感慨万千。20年，岁月的流逝也悄悄改变了我们的容颜。当年瘦的同学变胖了，当年胖的同学倒是瘦了；当年不善言辞的同学变得能说会道了，当年妙语连珠的同学更加谈吐有加了；男同学更帅气了，女同学变优雅了这一切的一切都是岁月留给我们的资本，我们从一张张意气风发的笑脸上一起感受一起分享着每一位同学的幸福和快乐！

今天，在感谢、感慨之余，让我们彼此把祝福送上：祝老师身体安康，万事顺心！祝同学事业发达，生活美满！祝我们的下一代学业有成，快乐成长，青出于蓝而胜于蓝！祝愿明天会更好！

篇8：同学聚会讲话稿范文

亲爱的同学们：

大家好!

在攀枝花盛开，春风沁人心脾的美好季节，我们渡口煤炭指挥部机关学校高75届同学相聚在金沙江畔的太阳牧歌酒店，重温校园旧梦，重续同学友情，重拨攀城雅韵，重启故人音容。这是一次盼望已久的聚会，这是一次具有里程碑意义的聚会。在此我代表一班同学向各位同学表示亲切的问候和崇高的敬意!

吹不散的是往事，打不湿的是记忆。一晃我们毕业40年了，但校园往事仍历历在目。回想起学校生活的一桩桩、一幕幕，依然是那么清晰，仿佛就在昨天，让人激动不已!40年改变了我们的容颜，但改变不了我们怀念母校，感恩老师，想念同学的深厚感情。曾经，我们经历了风华正茂，意气风发，神采飞扬的青春燃烧的激情岁月;曾经我们体验过生活的艰辛，奋斗的拼搏，成功的喜悦和风雨的洗礼。40年的岁月光阴，变化了我们的容颜，增添了我们的华发，成熟了我们的心态。40年的岁月光阴，放飞了我们的梦想，收获了我们的期待，造就了我们的人生。

亲爱的同学们，大千世界，茫茫人海，为什么我们是同学?我想这就是缘分吧，这种缘分是先天铸就，这种缘分是后天锤成。我们要好好的珍惜这份缘分，好好的把握这种缘分，好好的收藏这种缘分吧。

聚会虽然短暂，但同学情谊长存。我相信，今天的聚会，必将促进我们的同学情更加亲密，更加浓烈，更加久远。愿同学友谊地久天长，愿我们相依相伴到永远!

由衷地感谢筹委会的同学，为这次40年同学聚会所作的工作、所付出的努力，是他们为我们促成了今天的聚会，才圆了多少年来我们心中的企盼。建议将40年聚会筹委会改为75届同学会委员会。

最后祝我们的母校越办越好，再创辉煌!祝我们的老师健康长寿，幸福吉祥!祝同学们事事如意，体健安康!

篇9：同学聚会讲话稿范文

尊敬的老师、亲爱的同学们

大家晚上好！我是，能参加这次初中同学的聚会我感到很高兴，能站在这里向老师们、同学们问声好我感到非常地激动。

十多年前，我们怀揣着伟大的人生理想，来到了中学，从此情结同窗。想想当年的我们，天真、勇于挑战、充满了抱负，却也年少、轻狂，总是会在无意间制造些小事故，给老师带来不少的麻烦。而我们的老师总是给予我们无限的宽容、无微不至的关怀，给予我们精心的培育、正确的引导，正是因为有可敬可爱的老师，才有今天的我们，才有我们现在稳定的工作、美满的家庭、幸福的生活。所以，首先我谨代表全体同学向精心培育我们的老师真诚地道一声——老师，您辛苦了，谢谢你们！愿你们身体健康、家庭幸福、生活美满。

十多年后的今天，我们相聚在此。岁月如歌，时光流逝，如今的我们，不再年少轻狂，也不再天真烂漫。可是无论我们的年龄如何增长，身份如何改变，角色如何变化，最令我们难忘的还是我们在教室里埋头苦读、在校园里嬉戏打闹、在操场上奋勇拼搏的学生时代。它不仅让我们收获了学业，也让我们收获了最真挚、最纯洁的同窗情谊，它在我们的人

生中画上了浓墨重彩的一笔。现在，当我们在各自的岗位上，用自己的智慧和汗水创造人生、实现自我时，当我们在成人的世界里，经历酸甜苦辣、品味人情冷暖时，都不禁想到我们的同窗好友，会在内心问道“如今的他们变成什么样了？住在哪啊？工作顺利吗？生活的可好啊？”等等，很多的问题萦绕在心头。虽然时间距离没有冲淡同窗之情，可是由于工作、生活等多种原因，我们彼此联系的越来越少，见面的机会也微乎其微。但这次同学聚会给我们大家提供了一次见面的机会、一个交流的平台，实现了我们重回学生时代，追忆“恰同学年少，风华正茂”的梦想。所以，我要感谢这次同学聚会的组织者，谢谢你们的付出。我要感谢这次同学聚会，它把我们的心联系得更加紧密了。

亲爱的同窗们，今天，请你们暂时放下日常的工作，请你们暂时忘记日常的烦恼与忧愁，请尽情地说吧、聊吧，来畅谈十多年的友情，请尽情地欢吧、闹吧，这是我们“年轻”的舞台。

谢谢大家。

篇10：同学聚会讲话稿范文

尊敬的各位老师、亲爱的各位同学，大家好!

今天是个令人难忘、令人高兴、令人幸福的日子。在这金秋送爽的十月，我们聚首__，见到了尊敬的老师、见到了亲爱的同学。我们每一个人的内心都无比激动。__年了，这是我们__班，__班，__班的第一次大聚会。正如一首歌所唱“再过__年，我们来相会”。今天，我们终于如约而至，我们终于如愿以偿。在此，我们要由衷地感谢“__年同学聚会”筹委会的同学，为这次聚会所作的工作、所付出的努力，是他们，为我们这些在异地工作和生活的同学牵线搭桥，才促成了今天的聚会，才圆了多少年以来一直萦绕在我们心间的企盼。在此，请允许我代表全班同学，向筹委会的各位同学表示衷心的感谢!向满载同学情谊，专程赶来参加这次聚会的各位老师及同学表示真诚的敬意!

同学相见，分外亲切。__年前的今天，我们依依惜别，扬帆远航，开始踏上人生的征程。我们有的虽然相距较远，但我们的心却永远相连，我们有的虽然平时联系较少，但同学之间的情谊却没有间断。哪怕是只有一个电话、一条信息、一声问候，都无不饱含着同学的真情。今天的相聚，使我们仿佛又回到了昨天。学生生活的日日夜夜、点点滴滴，我们都历历在目，每一天的拼搏与努力，每一步的成功与高兴，都是我们一生永远宝贵的记忆，都是我们成长进步不可缺少的阶梯。

作为“XX”和改革交替时期的学生,我们经历的太多太多,我们是经历了“”劫难、经受住了火的洗礼，在政府、社会、老师、亲朋的关怀帮助下，才得以顺利完成了各自的学业，这其中包括了太多的感动、太多的真情。此时此刻，此情此景，我们更应该感谢的是我们的老师，是恩师教给了我们知识，教给了我们做人的道理，教给了我们热爱生活的信念，是恩师用汗水浇灌了我们人生的基础，是恩师用心血铸就了我们事业的光辉。桃花潭水深千尺，不及恩师育我情。在此让我们发自肺腑地对老师说一声，老师，您辛苦了!

光阴似箭，20XX年的离别，弹指一挥间。经历了__年的风风雨雨，今天的我们已经成年。回首过去，我们无怨无悔，由于这__年我们有付出、有回报，都在描绘着自己精彩的人生。预测未来，我们信心百倍，豪情满怀，有__年的积淀，我们一定会做的更好。

流水不因石而阻，友谊不因远而疏。三年的同窗苦读、三年的朝夕相处，使我们结下了不是兄弟姐妹胜似兄弟姐妹的血肉亲情，虽然岁月渐远，但此情正浓，就让我们把握和珍惜这次难得的相聚，重叙昔日的友情，倾诉生活的苦乐，互道别后的思念，尽享重逢的高兴。邂逅是短暂的，友谊是永久的，同学们，让我们记住今天的相聚!

最后，祝全部的老师身体健康，心情愉快!祝全部的同学工作顺利，事业有成!祝我们的同学情谊地久天长!相隔__年的今天，是个令人难忘、令人高兴和令人激动地日子。
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