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篇1：纪检干部个人总结

今年是我市实施“十一五〞规划、开展“工业年〞活动开局之年，全市各项工作都以“工业年〞活动为重点，以项目为核心。作为一名纪检干部如何仔细学习市委九届十一次全会精神，全面把握工业年活动的目标、任务、措施，把思想统一到“工业兴市〞上来，以只争朝夕、干事为先的精神，主动投入到“工业年〞活动中来，做好纪检工作，为建设友爱阜新、和谐阜新做奉献。面临这种新的形式、新的任务,对于我们每个机关干部来说都提出新的更高要求,为此我在过去的一年里，能够仔细学习党的十六大精神和一系列政策法规，用邓小平理论和“三个代表〞重要思想武装自己，不断增添执行党的基本理论、基本路线和基本纲领的自觉性，让自己做到勤奋学习、擅长思索，解放思想、与时俱进，不断在工作实践中拓展思路，创新工作方式方法，努力做好各项工作。

一、加强学习，提高素养，努力适应新形势下反腐败斗争的需要

政治坚决取决于理论的成熟和思想的统一，为树立共产主义理想信念，在思想上政治上无条件与中央保持一致，坚决执行党的方针政策。一年来我留意花大力气努力加大各方面的学习，首先，注重了政治理论学习，对邓小平理论、江泽民同志的“三个代表〞重要思想、党的十六大报告和市委九届十一次全会精神，进行了仔细阅、读领会和思索，并写出了相关的心得体会。坚固树立正确的世界观、人生观、价值观，在思想上行动上自觉实践“三个代表〞重要思想，并以“三个代表〞重要思想去指导工作和学习。

其次，加强党风廉政建设学习，作为纪检干部只有仔细学习并把握了有关党风廉政建设理论和反腐败的有关规定，才能把反腐败三项工作同反腐工作机制有效的结合起来；才能更好的帮助部门领导搞好对党员干部进行遵纪守法、反腐倡廉教育，才能做好维护党纪政纪。一年来，本人反复学习了中央、省市纪委全会精神，《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党党内监督条列》、《中国共产党党员廉洁从政若干准则》，江泽民同志有关反腐败斗争的论述，力求精确把握内容。同时结合学习邱彦文等先进人物事迹。从而进一步坚决了自己的理想信念，增添了做好本职工作的决心和信念。在工作中虚心向老同志学习，做到勤商议多请教，在实践中力求有所思、有所悟、有所为。

二、自觉遵守廉洁自律有关规定

作为纪检干部，自己必需抢先廉洁自律，自觉抵抗腐朽思想的侵蚀。为此，我在各项工作和交往中始终留意不吃占不以权谋私，从各方面严格要求自己，按规定约束别人的，首先约束自己，自觉遵守各项规章制度，做到廉洁自律。

三、在工委机关中做团结的模范

我始终自觉地维护工委集体形象，真诚待人，团结协作，留意维护大局，服从领导，仔细执行工委的各项规定，到处以诚相待，做到了不力于团结的话不说，不力于团结的事不做，和同志们和谐相处，一道做好工作。

四、恪尽职守，仔细做好本职工作

一年来，我仔细贯彻、落实中央、省市纪委全会精神，主动主动协作部门领导抓好市直机关的党风廉政建设工作，严格要求自己，不等不靠，主动主动，仔细完成每项工作，做到了让领导放心，上级部门满意。根据纪工委年初制订的工作目标，帮助部门领导完成了以下几项工作。

1、协作本部门领导贯彻落实中央、省市、纪委全会精神

市纪委召开党风廉政建设工作会议之后，纪工委就如何贯彻好这次会议精神，进行了讨论部署。组织机关各级党组织仔细学习贯彻落实，为贯彻好市纪委七次全会精神，纪工委还特地下发了胡锦涛在中纪委六次全会上的讲话要点，中央、省市纪委全会主要精神。要求各级党组织，仔细抓好贯彻落实工作，为使这项工作落到实处，纪工委结合阶段工作进行了监督检查。

2、协作部门领导抓好领导干部廉洁自律工作

3、结合加强市直机关的作风建设，对热点问题开展了专项治理工作

一是对市直机关领导干部收送钱物、参加赌博、奢侈浪费、公车操办婚事、借子女升学之机敛财、配备使用公务用车状况等六项工作进行了专项治理，并将专项治理状况写出书面报告报送市纪委党风廉政室。二是协作领导抓了“机关建设年〞活动。2月7日，市委扩大会议后，根据市委领导的要求，工委和市委督察室组成了三个工作纪律检查组，我参与第一检查组，利用三天时间实行现场抽查、听取汇报、察看纪录等方法，先后对27个单位机关纪律状况进行了检查，并将检查结果写出书面材料上报纪工委李书记。对市直机关60多个单位开展机关作风建设年活动，完成实施方案落实状况进行了阶段性检查。

4、做好党风廉政宣教工作

今年党风廉政宣教工作,根据市纪委七次全会的要求,紧紧围绕我市转型进展,开展〞工业年〞活动,充分发挥大宣教格局的作用,以学习贯彻市纪委七次全会精神和《两个条例》、《学党章，明职责，树立社会主义荣辱观》为主要内容，扎实有效地开展了反腐倡廉教育。

首先，我们在市直机关仔细学习贯彻中央、省、市纪委全会党风廉政建设工作会议精神，组织各级领导干部仔细商量，深刻领会，把握反腐倡廉工作的形势和任务，进一步增添反腐倡廉的责任感和自觉性。深入学习贯彻《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党纪律处分条例》和《建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》、《学党章，明职责，树立社会主义荣辱观》、进行“八荣八耻教育，把反腐倡廉教育不断引向深入。其次是组织机关广大党员干部观看《生死牛玉儒》树立先进理念，弘扬勤政为民、清正廉洁的公仆精神。

5、做好信访案件工作

在信访案件工作中，我能做到本着大局稳定，主动做好来信来访工作。对待群众的来信来访，反映的问题，准时和领导沟通，妥当处理，做到热情接待，耐烦疏导、宣扬党的政策，化解矛盾，做到了件件有着落，事事有回音。

总之，我本人在工委和部门领导的关心关心下，做了一些有益的工作，取得了一些成果，但回顾起来还存在诸多缺乏。一是政治理论学习的自觉性不强，运用理论去指导实际工作做得不够。二是纪检业务学问把握的不深不全面，还要加强业务技能的学习培育。这些都有待于我在今后的工作中发扬成果，弥补缺乏，扎实工作，主动进取，努力提高做好党风廉政建设工作水平。以上发言如有不当之处，请领导和同志们批判指正。
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本人于20xx年1月份任xx县纪委监察局派驻第六纪检监察组副组长。任职以来，在县委、县纪委的正确领导下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，根据委局领导和组长的要求，认真履行职责，积极开展各项工作。现将工作汇报如下：

一、注重廉洁从政，保持良好形象。能严格遵守党纪国法，认真学习领导干部廉洁从政若干规定，牢记全心全意为人民服务的宗旨，尽心尽力为群众做好事，切实做到立党为公、执政为民。能高标准要求自己，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，不断提高自身的精神境界，培养良好的生活情趣。能自觉接受监督，做到光明磊落，胸怀坦荡，时刻保持纪检干部的应有形象。能严格执行党风廉政建设责任制，切实加强自我教育、自我管理和自我监督，坚守人生底线。

二、注重学习培训，切实提高素质。一年来，本人能认真学习马列主义、毛泽东思想和邓小平理论和“三个代表”重要思想，不断加强党性修养，认真贯彻党的路线、方针、政策，深入贯彻落实科学发展观。能认真学习钻研纪检监察有关政策法规和业务知识，积极参加各类学习培训活动，自觉提高业务能力和办案水平。能牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，强化党性修养，恪守党性原则，深入学习落实《廉政准则》等廉洁从政规定，思想政治素质得到较大的提高。在工作中，能脚踏实地，坚持原则，服从和服务大局。在日常生活中艰苦朴素，廉洁自律。

三、切实履职，努力完成各项工作任务。一是监督检查所辖单位及系统党组织和领导干部贯彻执行党的路线、方针、政策、决议和国家法律、法规及各项规章制度的情况，实施《党章》和《行政监察法》规定范围内的监督检查。二是督促检查所辖单位及系统抓好党风廉政建设责任制的落实，对涉及重大决策、重要人事任免、重大项目和大额度资金使用等情况实施监督，对党组织及领导干部贯彻执行民主集中制情况进行监督检查。三是受理所辖单位及系统党组织、党员和行政监察对象违反党纪政纪行为的检举、控告；按照县纪检监察机关的要求查办所辖单位及系统党组织、党员和监察对象的违纪违法案件。今年来，本人参与调查处理信访案件8宗，查处违纪党员3人，其中党内严重警告1人，党内警告2人；建议辞退党员干部1名。四是在所辖单位及系统组织开展纠正部门和行业不正之风工作，加强监督检查，切实解决损害群众利益的突出问题。五是履行组织协调职能，指导所辖单位及系统党组织加强党风廉政建设，督促建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败的机制和体制。组织各有关单位开展纪律教育学习月活动和《廉政准则》学习贯彻活动等工作。

同时，在履行纪检监察组有关职责的基础上，能服从大局，围绕中心，做好县委、县政府和委局机关交办的其他工作：一是协助支持西部五镇的计育工作。二是支持配合省道335线的扩建拆迁工作。三是做好xx机场纪律监督组有关工作。四是完成好县纪委监察局领导交办的其他事项。

一年来，虽然取得了一定的成效，但仍存在业务学习不够扎实、调查研究不够深入等问题，新的一年，我将继续在县纪委常委会和组长的领导下，努力提高业务水平和办案能力，切实抓好自身思想建设、政治建设、作风建设和业务建设，为xx县反腐倡廉建设和xxxx大崛起做出自己的贡献。
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*年以来，本人在委局领导的领导下，坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想为指导，不断解放思想、提高认识、与时俱进、坚定信心，坚持以正确的人生观、价值观指导自己的言行举止，在工作、学习、生活中和同志们互敬互爱，和谐相处，严格遵守工作纪律和党员干部《廉洁自律》各项规定，不谋一己之私、不损人利己，牢固树立全心全意为人民服务思想。

严要求、轻得失、重素质,力争成为一名合格的纪检监察干部,做人民满意的公务员。

通过一年来的努力，本人在思想学习、工作纪律方面取得里一定成绩，现将一年来取得的成绩和存在的不足作如下总结

一、加强理论知识学习、努力提高工作能力

加强理论知识学习，提高政治理论水平，拓宽思路，解放思想是做好纪检监察宣教工作的基础，加强党的路线、方针、政策、法律法规学习，增强党性、提高素质、提高政治敏锐性和鉴别力，是履行好本职工作的重要保证。

学习是一个永恒的主题，为此，我时刻提醒自己只有加强学习，提高自身修养，提高工作能力，才不辜负党和人民群众的厚望。

在学习方式上，除积极参加单位组织的历次学习外，还坚持自学，并注重把工作学习相结合，重点学习了《党章读本》八荣八耻及纪检监察业务知识，观看了《忏悔录》《学习党章报告会》和其他一些讲座，使自己的人生观、价值观得到进一步的升华。

二、*年主要工作回顾

一年来,在委局领导的直接领导下,我积极支持配合主任工作,根据县纪委*年宣传教育工作的安排，努力完成好领导交办的各项工作任务。

一是配合开展好宣传月活动

为认真贯彻落实中央、省、市纪委确定的今年以学习贯彻党章和树立社会主义荣辱观教育作为宣传工作的主题精神，我县把学习宣传党章和树立社会主义荣辱观教育贯穿于反腐倡廉教育始终，丰富教育内容，创新教育形式，不断增强教育效果。

结合我县实际，把3月份至9月份确定为我县纪检监察宣传教育月。

并于4月份配合开展了以学习贯彻《党章》、《党内监督条例》、《党纪处分条例》和《实施纲要》为主题的宣传街活动。

七一期间结合全县纪念建党85周年，配合在全县开展了一次党章知识竞答活动，共1245名党员领导干部参加了学习竞答活动。

在国庆长假期间收集党员干部手机信息，以便向全县副科级以上领导干部发送廉政短信。

通过广泛宣传教育及相关活动的开展，广大党员干部和群众进一步掌握和了解了《党章》、《党内监督条例》、《党纪处分条例》和《实施纲要》等相关知识，加强了广大群众对党员领导干部的监督力度，使广大党员领导干部增强了党的观念，增强了抵制腐败的自觉性和主动性。

二是深入开展各项宣传活动，把学习宣传教育工作不断引向深入。

1、做好相关资料的组织征订工作。

根据省、市有关做好党风廉政学习资料的有关征订通知，组织全县纪检组室征订《学习党章规范言行-党章学习读本》和最新党风廉政电教片。

共组织征订《学习党章-规范言行--党章学习读本》32本、电教片《忏悔录》10盘、电教片《中央纪委监察部机关学习党章报告会》9盘不包括个别单位自行征订部分;并及时组织征订了《中国监察》、《纪检监察报》、《党风廉政建设》等报刊。

2、认真做好编制《纪检信息》工作。

共收到各类信息60条，采用52条，全年编辑《纪检监察信息》12期。

3、配合搞好其他宣传工作。

首先配合在龙镇大桥建设指挥部设立工程廉政建设意见箱，在施工工地设立廉政公示牌，并在建设工地制作永久性警示标语2幅。

其次组织全县348名任实职副科级包括县处级以上领导干部观看了警示教育片《忏悔录》及电教片《中央纪委监察部机关学习党章报告会》等宣传教育片，并要求每人写出一篇体会。

三是认真完成好领导交办的各项工作任务

一年来，在抓好本职工作的同时，根据纪委领导的安排，先后参加了行政事业人员的招考录用及新县城公共绿化管理工作人员的全过程监督工作;县精神文明办公室第十三届精神文明单位考评等工作。

同时，参加了工会组织的演讲比赛，撰写了《让困难低头，让苦难芬芳》的演讲稿，同时发挥自己的业余兴趣爱好，在《南伞》季刊上发表了《我的士兵生活》、《酒瓶泪》、《怀念爸爸》、《从现在起做一个幸福的人》等诗歌散文，以求用好的作品教育人、鼓舞人、感染人。

三、存在的问题

1、对理论学习不够深入。

今年以来，我的理论学习只满足于单位组织的学习，自学时间少，其主要原因还是自主性不够，闲时学一下，忙时学的少，有时看书读报纸也只是看看大标题，对理论上的一些问题理解不深，停留在蜻蜓点水、浅尝辄止的阶段，使理论水平不能尽快地得到提高。

2、开展批评和自我批评，勇于揭露和纠正工作中缺点错误，坚决同消极腐败现象作斗争方面做得不够。由于自身素质不高，对进一步搞好党风廉政宣传教育，把反腐败工作进行到底的信心和决心不足,方法不多。

3、具体工作中，政治敏锐性不够，思想解放不够，分析问题、研究问题、解决问题的能力有待进一步提高。
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