文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]酒店节能降耗工作计划（精选3篇）

篇1：酒店节能降耗工作计划

为全面贯彻落实科学发展观，扎实推进我院节能降耗工作，强化酒店干部职工的节能意识，提高酒店干部职工的能源忧患意识，营造节能降耗工作的良好氛围，努力建设节约型酒店。根据市、县卫生工作会议精神和要求，结合我院实际。现将20xx年度工作安排如下：

一、工作目标

按照酒店上年的费用情况，力争用电量比上年相对减少5%，车辆耗油量比上年相对降低5%，用水量比上年相对降低5%，办公用品数量和费用比上年相对减少5%。

二、成立组织机构，切实加强领导

为认真贯彻落实节能降耗工作，构建主要领导亲自抓，分管领导具体抓，上下联动，广大干部职工同参与的长效工作机制，成立院长为组长，副院长为副组长，各科室主任和护士长为成员的工作领导小组，将节能降耗工作纳入单位日常工作事务，切实加强领导，明确职责，落实措施，责任到人，层层抓落实，力求取得实效。

三、大力开展节能降耗宣传教育

为把节能降耗工作落到实处，充分利用中层干部会、职工会、科室会议、宣传栏等宣传载体，组织全院干部职工学习有关节能降耗的政策、法律法规和有关文件，教育全院干部、职工从自身做起，从小事做起，自觉养成节约一度电、一滴水、一升油、一支笔、一分钱的勤俭节约意识，爱惜公物的良好习惯，通过宣传载体，广泛宣传节能降耗工作的意义，培养全院干部职工能源忧患意识和节能意识，增强全院干部职工的责任感，促进节约型酒店工作的进一步开展。

四、落实节能工作措施，尽力降低能耗

健全完善节能降耗工作制度，强化节能管理，落实节能措施，科学合理使用能源，尽力降低能耗。

篇2：酒店节能降耗工作计划

开源和节流向来是酒店特别重视的两大主题，20xx年受世界金融危机的连续影响，酒店的经营压力加大、收入增添趋缓，各部门集思广益环绕着“保增添、控成本”大做文章，前厅、营销、旅游社几大前台部在经营上深挖潜力的同时，酒店也踊跃探究控制成本之路。

在CPI连续走低的大好局势下，跟着酒店投入巨资兴建的热电蒸汽管道4月份的正式启用，酒店的成本控制成效日趋突显，为超额达成上半年的GOP指标供应了重要保障。

为进一步稳固上半年的经营成就，深入贯彻公司“成本从一秒钟、一分钱、一张纸、一滴水、一度电算起”的成本理念，酒店领导高度重视，以可连续发展的目光将节能降耗与保持公司竞争优势的重要性牢牢地联合在一同，向管理要效益，在八月全员参加展开了“节能降耗月”活动。现将活展开状况总结以下：

一、节能降耗月活动展开状况

确实增强领导，层层分级抓落实

为保证“节能降耗月”活动的顺利实行，酒店仔细组织，成立了以履行总经理为首、各部门经理为组员的成本管理小组，下设能源成本检查小组，依据实质状况对《东方大酒店能源检查控制奖罚细则》进行了从头订正，使能源成本有章有循。

下发了《节俭型饭馆节能215条》，各部门组织采集职工节能降耗金点子采集工作，共采集职工金点子68条，好多确实可行的金点子都付之实行获得了显然成效，如PA主管提出的镜面机前面加装操作灯能够节俭工作时所在地区大批灯光电费等，为节能降耗活动展开创建了有益条件。

同时利用洁净生产审查的平台，安排资深老师针对性地对怎样节能减排进行了培训，经过部门经理例会、检查小组计论会等，提升了全员节能降耗的思想认识	;经过对历史能耗、物耗数据的比较比析，联合操作流程，运用	8020法例，对控制单薄的环节和能源成本耗资大的岗位进行了专项剖析，找出可控制的要点点，如厨房经过剖析工作流程提出除洗碗间为其他各地区热水均可封闭节俭了冷热水的价差。

增强能耗成本管理力度，加大检查频次，活动月时期共检查	18次，发现问题43项，有力地监察了各部门节能降耗的实行状况	;科学拟订了节能降耗目标，使各部门责任明确，发动职工从一点一滴做起，从身旁小事做起。

各部门齐抓共管，节能效益明显活动展开以来，各部门依据活动实行计划表井井有条推动。活动当月节俭用电	0度，节俭用水670吨，使用管网蒸汽后花费支出较昨年同期使用柴油节俭	83291元。工程部作为酒店能源控制的主要部门，增强能源统计剖析和能源节俭技改力度，	合理使用大功率能耗设备，坚持每日达成一项能源节俭工作任务，全月达成	33项大大小小节能改造任务，对酒店原灯光照明、空调、马桶等进行了有效地改造，仅投入资料费384.67元，创建了每年可为酒店节俭	8100度电、84吨水的优秀效益。

餐饮部制定了一系列节能降耗的活动方案，成立了回收物件登记表，成立内部检查控制小组，抓落实抓整顿，划定各地区灯光空调等能源设施的管理责任人，合理使用能源和回收耗费品，	当月回收火柴3583盒、牙签3584包、A4纸536张、口布3222条等等，节俭用电6135度、节俭用水22吨。

客房部楼层、PA、洗衣房联动，经过内部交错检查多管齐下，在总结过去成功经验的基础上，职工宽泛参加，增强与前厅部的交流控房封楼层工作，特别洗衣房，经过从头合理安排班次，错开顶峰利用低谷电，水洗工边试验边探究对蒸汽冷凝水的回收利用方法，仅洗衣房一个班组每日节俭54.75元。

酒店的其他部门，如采买部踊跃找寻节能产品，前厅部从头设计欢迎卡力争做到即操作简易又节俭成本，财务部增强库房管理实时清理积压物质，安所有在巡更过程中增强能源管理，旅游社努力控制办公花费，营销部减少出差支出提升营销效率，形成了全员节能降耗的优秀气氛。

制度化管理、数据化剖析、多样化宣传

本次节能降耗月活动的要旨是重申人人参加，所以，在活动一开始，人力资源部就下足了功夫在职工地区、后台地区宽泛宣传，正如我们的宣传横幅所述“节能降耗从身旁小事做起，从我做起”，在详细实行过程中，各部门都拟订了节能降耗的计划书，采纳了明确目标，责任到人的方法，细化和控制能耗的每一方面。在职工地区张贴各种节能降耗的宣传海报，在职工宣传橱窗实时进行了节能降耗活动的图文并茂的报导，创建了人人讲节俭、人人重节能的优秀气氛，所有地区的灯都有明确的开关时间和有关管理规定，做到人走灯灭、人走水关、空调解的优秀习惯。小到办公室的用纸问题，全体职工做到了节能从一点一滴做起，大处着眼，小处着手。工程部对各地区各阶段的电、油、汽(液化气、蒸汽、冷媒)用量实习每日抄表纪录，累积数据，做到能耗统计量化、图表化。并经过各样表格做出对照，关注每日的能耗变化，消除节能盲区，根绝隐性浪费。财务部经过历史数据的对照剖析，联合实质，为各部门的节俭成本空间供应了指导。	本次节能降耗月活动中，好多部门、班组、职工献计献策，获得了骄人的成绩，经过总结评比，洗衣房班组获取了“节能降耗先进班组”称呼，工程部杨荣虎同志荣获“节能降耗先进个人”。“节能降耗知识比赛”更是将本次活动推向热潮，各部门充足准备，仔细学习节能降耗的有关法律法例、节俭知识、绿色饭馆有关理念，稳固了职工的节能降耗意识。

二、存在的主要问题

此次节能降耗月活动固然获得了一些成绩，但纵观全局还存在很多问题和不足，主要表此刻以下几个方面：

少量部门存在认识不到位、责任不明确、制度不落实等问题，都以为节能降耗工作不过讲形式，走过场，没有深刻领悟此项工作的重要性、紧急性和艰巨性，以致政策举措落实不完美，工作难以顺利展开。

节能不是以牺牲服务质量为代价，不得降低对客服务质量，不该影响服务标准。但是好多职工关于掌握好节能降耗与服务质量的度掌握不灵巧、不正确，甚至有些部门教条式地形而上学地对待酒店出台的能源控制细则，缺乏全局观点。

酒店的能源计量工作仍是逗留在粗放式阶段，对各部门仔细详细的能源成本查核方案没法出台，以致好多部门吃大锅饭，没有动力没有创新，节能工作缺乏自主性和踊跃性。

三、节能降耗工作的连续性

经过本次节能降耗月活动，也使我们清楚地看到，成本控制的潜力和空间依旧较大。酒店开业近五年，几乎年年景本都有所压缩。

依据洁净生产的理论，经过管理采纳无低费方案起码能够获取10%的节俭空间，我们的节能降耗检查发现的问题不停也正反证了这一点。

自然，跟着节能新技术、新工艺、新产品的不停革故鼎新，时代的进步，还会供应给我们更多更好的节能空间。总之，节能降耗意义深远，关乎公司的竞争力，关乎公司的百年大计，节俭成本也是提升公司经营收益的重要部分，所以，这是一项一定长久坚持的工作。

最近几年以来，我们仔细贯彻落实科学发展观，高度重视节能减排工作，不单经济效益大幅度提升，财政收入大幅度增添，人民生活大幅度改良，而切使投资环境大大改良，为克制天气变暖做出了踊跃的贡献。我们的做法是：

一、增强学习，提升认识，进一步增强了做好节能减排工作的责任感和使命感。

跟着工业化的发展，全世界天气变暖已成为人类一定仔细对待并解决的急迫问题，环境的恶化也给人们瞧响了警钟，为此，国家提出了又好又快发展的呼吁，并采纳了一系列举措，增强环境保护，增强节能减排，最后实现科学发展。面对新的局势和任务，我们仔细组织干部和民众学习，提升做好节能减排工作的认识，增强了大家的踊跃性、责任感和使命感。

二、增强责任，突出要点，进一步提升了做好节能减排工作的针对性和实效性。

做好节能减排工作一定有详细的举措来保证，一定增强责任，很抓落实。我们一是推行了目标管理，层层签订责任书，令人人身上有指标、有责任;二是增强敦促检查，兑现奖罚举措;三是增添投入特别是对科研开发的投入，推行先进技术，改造落伍的生产设施和生产工艺，提升效益。

四是鼎力展开民众性的节能科普活动，做好舆论宣传，创建优秀气氛，调换广大民众的踊跃性和创建性;五是坚持从娃娃抓起，充分有关节能环保的教育内容，在中小学生中展开丰富多采的创新和实践活动，增强中小学生的意识。经过以上工作，我们的这项工作获得了很大进展。

三、增强领导，很抓落实，进一步保证了做好节能减排工作的制度化和规范化。

做好节能减排工作一定确实增强领导，为此，我们成立了各级领导小组，明确一把手负总责，分管领导详细抓的工作体系，拟订各项规章制度，实时总结推行先进经验，鼎力宣传表彰先进典型，坚持每个月一次例会，通告状况，实时解决问题，保证了这项工作的健康发展。增强迫度建设，创新工作体制和活动载体，保证这项工作不停获得扎实成效。

我们固然做了一些工作，但离上司的要乞降民众的希望还有很大差距，我们信心在上司领导下，依据科学发展观的要求，开辟创新，求真求实，不停创始节能减排工作的新场面，	为克制天气变暖做出新的更大的贡献。

篇3：酒店节能降耗工作计划

在国家全面提倡节能减排的大情势和环境之下，在酒店业竞争日趋剧烈的今天，除在努力销售产品以创造更大的经营业绩是所有酒店必须要做的一项比较显形的工作手段外，在酒店本身的服务保证的基础上，采取必要的技术手段进行节能降耗，是目前面临在各个酒店眼前的一个燃眉之急的任务。如何延续性地做好节能降耗工作，现将一些易于推广、且切实可行的节能降耗措施具体总结并与大家一起分享：

一、在制度方面

1．首先要对节能降耗工作给予足够的重视，明确要责备体员工都重视起来，进行全员贯彻，有必要成立以第一领导为主任的节能委员会，设立专职部分为节能管理办公室，具体负责企业的所有节能降耗工作的全面展开，并督导节能工作的实施。

2．制定严格的节能降耗实施细则，诸如人走灯关、水关、空调关、电脑关等这样的“一走四关”措施，对能源装备使用进行能源装备所属区域部分管理的原则，即能耗装备在哪一个区域放置就由这个区域的管理部分负责节能管理，使节能降耗工作责任到部分，同时要求各部分设立专职节能降耗***，责任到人，使酒店内的所有员工都行动起来，在全酒店建立起来全员节能意识；

3．定期实施召开节能降耗例会制度，与酒店的经营本钱分析结合起来，对酒店的每个月能耗使用情况进行通报，由节能管理办公室对本月的实际能耗消耗量进行分析，同时由节能管理办公室每个月对酒店内所有区域进行节能检查，并对节能降耗违规的检查情结果予以通报和处罚，严格束缚员工在工作中使用能耗的行为。

4．对酒店夏季和冬季内部室温作出明确规定，对酒店本身可控的办公及公共区域温度要求夏季不能低于26℃，冬季不能高于20℃。在全面贯彻国家节能降耗的政策方面从酒店内部以制度为保证，坚持在不下降对客服务标准的条件降落低能耗的使用。

二、在装备运行方面

1．酒店的主要耗能装备集中在中心空调的装备和循环泵装备上，所以对酒店的中心空调系统进行科学的控制尤其重要，经太长时间的探索和试行，决定实行分时段控制运行较为公道，由于室外天气温度直接影响到大厦楼体内的温度控制，根据室外天气情况及大厦内部室温的实时变化情况进行机组运行温度的控制，同时对酒店各区域温度进行实时丈量，从而更公道地设置中心空调的水温，以此来调理整个酒店的室内温度，此项措施的实行为酒店科学地进行中心空调的运行和对能源消耗的整体控制都进行了新的尝试和探索，事实证明会更大程度地勤俭自然气和动力电的使用，为机房能源消耗的控制发挥着关键性的作用。

2．蒸汽锅炉的使用也是酒店耗能的主要部份，为了控制蒸汽的使用量，根据实际使用情况可以制度性地明确蒸汽锅炉的开启和停用时间，要求酒店的洗衣场用气集中在一个固定的时间段进行，对夜间客人提出的洗衣要求洗衣房可备用一台小的洗衣机以备急用，果断杜尽由于洗一件衣服而启动蒸汽锅炉的情况发生，这类做法一方面进步了洗衣的工作效力，同时也大大地勤俭了蒸汽，为下降自然气和用电作出贡献。

3.相控节能控制器能自动判定机电所处运行负荷和效力状态，通过优化运算适时调理加于机电的电压和电流大小，以调剂对机电功率的输进，实现“所供即所需”，使机电处于高效节能状态。红外感应装置，增加自动扶梯自动感应开停的功能，到达自动扶梯“人来扶梯自动开启，人往扶梯自动停止”。

4.将传统热光源日光灯、白炽灯等改造成新一代T5高效力荧光灯，现已在行政办公楼层、地下室、员工宿舍等公共区域完成了换装。安装后环境的光照度及舒适度得到了很大的改善，经安装完成后测试，节电效果可到达30%。

三、在节能降耗的技术改造方面

酒店所有客房可以进行节水龙头和节水喷头改造，节能降耗从“跑、冒、滴、漏”向管理要效益，到应用最新科技技术，向科技要效益。酒店节能降耗并实行合同能源管理方式，即不必酒店投资由节水装备厂家进行节水改造，对节水后的效益成果进行节水份享，对厨房洗菜盆和健身淋浴等独立的水龙头都加装节水器，我们对加装过节水装备的区域进行分区域或分系统的装设了水表，以利于计量和对节水量的核算，此项措施为酒店长远的节水规划首创了新的节能模式。
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