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篇1：小学班主任个人述职报告

各位领导、家长，大家好！

我是某小学三年级的班主任，今天我很高兴地来向大家述职报告。这一年来，我认真履行职责，积极探索教育教学方式，全心全意为孩子们服务，得到了领导、家长们的支持和认可。下面，我就以教务、安全、家校沟通和培养学生综合素质四个方面，来详细汇报一下我的工作情况。

一、教务工作

我们班是三年级1班，素质教育的要求是针对每个学生进行不同个性化的挖掘。在各科教学过程中，我将每位学生的学习情况、个性特点、优点和缺点充分考虑，因势利导，帮助学生尽快找到适合他们的学习方法，掌握学习规律，习得解决问题的方法。在学习过程中，我还注意培养学生的创新思维能力和自主学习能力，让他们学会思考、发现问题、解决问题。同时，我也为学生们提供了更多知识、技能和机会，鼓励他们积极参加各种学科竞赛和文艺活动，展示他们的才能。

二、安全工作

作为班级的管理者，我始终将孩子们的安全放在第一位。我认真学习并遵守安全管理规定，密切关注教室环境、学生出勤、教育教学安排等各方面的安全情况。对突发事件和情况，我也进行了及时的处理和反应。比如，有一次，在下班后，学生突然晕倒了，我马上联系医生进行紧急处理。经过我的处理，学生得到了及时的救治和治疗，避免了进一步的伤害。

三、家校沟通

家长与学校的密切合作可以更好地促进学生的身心健康发展。因此，我积极与家长沟通，定期组织召开家长会、开展家庭教育活动。除此以外，我通过班级通讯录、微信等网络工具，及时与家长交流学生的学习情况，帮助家长进行家庭教育。

四、培养学生综合素质

学生的综合素质对其成长至关重要。在教学过程中，我将综合素质教育作为基础，根据学生的个性特点和兴趣爱好，开展了丰富多彩的各种活动。比如，带领学生开展科技创新类、语文、美术等各种活动，并取得了卓越的成绩。

我在这一年来，遵守教育教学规范，认真履行职责，积极探索教育教学方式，全心全意为孩子们服务。我相信，在凝聚家校力量的共同努力下，我们的孩子会在多元素质教育中不断成长，迎接美好的未来。

谢谢大家！
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一学年来，本人在教育教学工作中，始终坚持党的教育方针，面向全体学生，教书育人，为人师表，确立“以学生为主体”，“以培养学生主动发展”为中心的教学思想，重视学生的个性发展，重视激发学生的创造能力，培养学生德、智、体、美、劳全面发展，工作责任心强，服从领导的分工积极做好本职工作，认真备课、上课、听课、评课，及时批改作业、讲评作业，做好课后辅导工作，广泛获取各种知识，形成比较完整的知识结构，严格要求学生，尊重学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不断提高自己的教学水平，并顺利完成教育教学任务。

一、思想工作方面

坚持党的教育方针，热爱教育事业，发扬奉献精神，关心集体，以学生素质为核心，共同努力，让学生成为德智体全面发展的社会主义有用人才，做到以身作则，为人师表。

二努力提高自身业务水平

在几年的语文教学中，我深深地体会到：语文教学关键是一个“活”字，死扣书本，死记硬背，是绝对出不了成绩的。我在语文教学中能“活”字当先，不拘一格，改变教学模式，更新教学手法，。所以我的语文课受到了同学们的喜爱和欢迎。这几年的语文教学，也取得了一定的成绩。

1、有一颗爱心，这是做好工作的前提。

带着一颗“爱心”去工作，可以让学生觉得你是真心地关心他，缩短了师生之间的距离，同时，他们犯了什么错误，也就容易接受你的教育，很快地加以改正。这种爱，有对学生思想形成的正确引导，更有对学生生活上实实在在的关心。

2、细心、耐心、诚心这是做好工作的基础。

教育学生不是一朝一夕的事，是一项长期的工作，这就需要足够的耐心。在平时的工作中细心观察，发现了学生的错误，坦诚地和他交流，学生是能够接受的。

3、严格要求，措施得力，这是做好工作的保证。

“严是爱，松是害”，在对学生关心爱护的同时，也不忘对他们严格要求。

四、重德育教育，引导学生全面发展：

平时在教学中，不但注重学生的知识教学与能力的培养，还特别注重学生的德育教育，在班内开展了丰富多彩、积极向上的有益活动，通过实践活动对学生进行德育教育。

我深深地懂得：一名新世纪的人民教师、人类灵魂的工程师，肩负着重大的历史使命和对未来的历史责任感。为了不辱使命，为了无愧自己的良心，我只能在教学这片热土上，做到更加勤恳。用自己的心血去拼、去搏“蜡烛成灰泪始干，春蚕到死丝方尽”。

“捧着一颗心来，不带半根草去”，陶行知先生的真知灼言，言犹在耳，我深感一位人民教师的责任，也深感一位人民教师的光荣，成绩属于过去，未来才属于自己，作为一个老年教师，我深知“老牛自知黄昏晚，不用扬鞭自奋蹄”。我惟有勇于进取，不断创新，才能取得更大的成绩。
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尊敬的领导、各位家长、亲爱的同事们：

大家好！我是某小学的班主任王老师。在此，非常感谢各位领导和家长对我的信任和支持，同时也真心感谢每一位同事的悉心关照和帮助。

回顾过去一年的工作，我深感责任重大、使命在肩。在这个充满挑战和机遇的时代，我们作为班主任肩负着教书育人的重任，更需要不断地磨砺自己、不断地提升自己，为学生的成长和未来贡献自己的力量。

一、工作回顾

过去的一年里，我在教育教学工作方面认真负责，时刻保持学生为心的理念，积极投入到日常工作中，获得了以下的工作成绩：

教育教学量稳步提升

在过去的一年里，我深入了解班级中每一个学生的情况，与学生及家长进行沟通，有针对性地及时发现和解决了学生们在学习中的各种问题。同时，我制定了详实的教学计划，从内容设置、教学方式等方面进行了优化，扩大了学生们接收新知识的范围和深度，提高了学生们的学习兴趣和能力。

管理班级的能力不断提升

作为班主任，我对班级日常管理和学生管理都进行了细致的谋划和安排，以科学的方法和方式进行指导和引导，使学生们能够健康快乐地成长。我注重班级文化的建设，以鼓励、赞扬、提高为核心，制定并执行了一系列激励措施，增强学生们的向上向善精神。

合作育人，促进师生互动

过去的一年里，我积极协作，与其他教师合作推动校内各项教育教学改革工作开展。我认真参加教研活动和教师培训，不断更新教育教学理念和方法，提升了个人的教育教学素养。

二、未来发展

在过去的一年里，我的工作取得了一定的成绩，但我也发现了自己的不足之处。所以，我会在今后的工作中更加用心，不断探索和学习，提出更多更好的教育教学方案，扩大对学生的管理和辅导范围。同时，我也会更加主动地参与校内的各项改革，提高自己的个人能力和素质，努力实现自己的职业规划。

三、感言

班主任是教育教学的重要组成部分，教育要落实到平凡的课堂上，而班主任才是这个过程中的中坚力量。我深深感受到，班主任的工作压力和责任不可小觑，但在这里我深深感谢领导、家长给与我的信任和支持，在同事的关心与帮助下，让我的工作更加轻松有效。

我希望通过自己的努力，让每一个学生都能够得到良好的教育和关怀，在他们的人生道路上越走越远，成长为有担当、会奋斗、有爱心的新时代人才。

谢谢大家！
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班主任个人年终述职报告

已经是班主任工作的第六个年头，做过住宿班的班主任，也做过片内的班主任。对我来说，班主任工作已经没有挑战，有的更多的是平淡、平和或者有或多或少的乐趣。

我所任教的班级学生人数有54人，现在班内人数有52人，不在班的两人一位癫痫，刚做完开颅手术，另一人白血病在家养病。在此也一并感谢在座的班主任老师给予苏亚楠同学的帮助。我想代苏的家长感谢各位初二年级的老师们个人给苏同学的捐款，感谢你们伸出了温暖的手。

我班男生32人，女生21人，男生比女生多出11人，这给我的工作带来很大难度。现将成绩汇报如下：

因为男生多，所以一开始班级学习成绩不良，在十个平行班内倒数第二，经过一年多的努力，现在已经成为平行班的第五名。这归功于学生的.努力和老师的辛劳。

因为男生多，所以在运动会中取得了一定的成绩，20个班级之内取得了第五名的成绩，同时获得了精神文明奖。

在三个月的努力后，我们终于获得了一星级文明班。

在成绩的背后也有很多让我很难为情的事情，例如：

1、班内陈琛与李天瑜的大闹事件后果严重，李同学5天看不到东西，差点失明，因老师及时送到医院，所以眼睛保住了，家长对于老师的及时救助表示了感谢，善后的处理也很及时。当我向张主任汇报结果说事情已经搞定的时候，我很轻松，我想领导也会很轻松。

2、黄成因为在体育课后跳冬青，被董校长当场抓获，造成了班级荣誉的损害，最后黄的家长将罚款的200元交到了学校。

3、×同学和5班学生交情深，所以帮人出头，为别人打架撑腰，造成了很坏的影响。

4、×在楼道内将大厅玻璃撞碎，被罚款80元。

中学生身处14岁年龄，很难把握分寸，对于正确和错误往往分不太清，老师的耳提面命往往起不到更好的作用，为了保持班级的稳定，我尝试进行了几大“绝杀"，现提供出来，供参考：、

一、家访

很少有老师进行这么费力不讨好的工作了，但是我感觉家访的效果还是不错的。

家访的条件：

家访的人员确定

家访前的准备

家访注意的问题

家访的效果

二、戒尺

我不崇尚棍棒教育，也反对体罚，但对于现在的学生，如果没有有效的惩罚措施和奖励机制，会使学生无所畏惧。无知者无畏，没有学习欲望的学生没的救，老师还是要有点威信的。当然威信不是单靠戒尺得来的，但是没有除了戒尺，我还有什么？

三、理发

学校要求学生齐耳短发，女生马尾或者小辫，我不知道我有没有理发师的水平，但是只要学生头发长，刺头，我就会适当的将他的刺踢掉。不容商量。

四、平和

我越来越发现平和是一种有效的解决问题的前提。疾风骤雨的教育使可以适当运用的，但是效果总不如平和的说教好，当然我的说教不会超过15分钟，因为从心理学的角度讲，超过15分钟的教育使无效教育，这么忙的班主任工作，无效教育就不要进行了吧。

这是我班主任工作的一点浅见，不过说是在的，有苦趣，也有乐趣。坐在这个位子上了，就得想办法给自己省省心。自己的空余时间多了，才会做更多有意义的事情。我的口号是：别让学生浪费自己的生命。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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