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篇1：毕业典礼校长讲话稿

尊敬的xx先生，尊敬的xx局长，各位来宾、老师们、同学们：

大家好！

今天，我们非常高兴地参加x一中“x高中班”xx届毕业典礼。在此，我代表xx一中全体师生对各位领导及远方来的朋友们表示热烈的欢迎！对十三名毕业生及家长和辛勤培育你们的所有老师表示热烈的祝贺！

在喜迎xx一中一百零五年华诞之际，我们隆重地举行“xx高中班”首届毕业生毕业典礼。这是我们xx一中建校以来的第一次，这是我们国际化办学取得的又一个新成果，这些成绩的取得，凝聚了每位毕业生的努力和汗水，是你们的优异成绩成就了自己的梦想，也为学校增添了光彩。你们得到的国外大学录取通知书如此之多，特别是几名同学得到了世界顶尖大学的认可，实在是可喜可贺！你们的业绩，你们的辉煌与09级同学考出xx地区双状元、理科5人考入全省前10名、考入重点大学过千名、600分以上裸分达到266人的骄人成绩一样伟大，学校为你感到自豪和骄傲。

同学们，在xx一中的三年里，我和你们朝夕相处，同楼办公学习，可以说我是亲眼看着你们一天天成长，一天天成熟。你们从一个开口讲话就脸红的.小中学生，成长为信心满满、彬彬有礼、开朗大方、踌躇满志的留学生了。你们用自己的勤奋、智慧、能力、爱心、责任心，创新精神和蓬勃的朝气，完美诠释了xx一中学子的光荣。中西教育的环境，开阔了你们的视野；中西不同的文化熏陶，发掘了你们的潜力。你们在xx滑铁卢数学竞赛、英语风采大赛、社会实践等活动中处处展示了你们的实力，赢得了荣誉。你们实现了学校培养高素质、综合型，具有国际视野、能够参与世界竞争、国际化人才的培养目标，充分展现了一中学子的风采。

同学们，你们将告别高中生活，告别你们学习生活的xx一中校园，告别老师、同学。不久，你们还要告别祖国，告别父母，飞越重洋，奔赴你们梦寐以求的理想大学。这是人生中的一个重大跨越，也是你们腾飞的起点。国际一流的大学已经向你们敞开了大门，美好的未来在召唤你们继续前行。

作为校长，我今天想给大家提两点希望：一是不论你们走到哪，都不要忘了你们是中国人，要心系祖国，放眼世界，不要忘了养育你们的根。二是不要忘了你们是xx一中人。希望你们继续弘扬敦品励行、热心向学的校训和相助为理、争自磨砺的校风。刻苦学习，勇于创新，把xx一中良好的学习习惯和生活作风带到大学去，圆满完成大学学业，成就自己的梦想。今天我将代表学校为你们中加班首届毕业生发放两件纪念品，一件是镀银的xx一中校徽，希望你们不忘母校，母校为你们搭建成长的平台，也将时刻为你们敞开大门，欢迎你们常回来看看。第二件纪念品是一本有我签名的记录着我校113名著名校友辉煌业绩的《xx一中名人录》，他们是xx一中的榜样，他们是xx一中的骄傲，相信总有一天你们当中的某些个也会成为他们当中更加重要的成员。

同学们，乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海。你们青春年少，风华正茂，愿你们用坚实的翅膀搏击长空，一程山水一路歌，谱写幸福完美的人生。

谢谢各位！

篇2：毕业典礼校长讲话稿

各位老师，各位家长，亲爱的同学们！

今天是个特殊的日子，201*年5月20号，520的谐音是“我爱你”，每年的520是固定的毕业日。今年的毕业典礼又如期而至。在这样一个特殊的日子，在这样庄严的时刻，作为校长，首先我要表达我的祝贺之情，衷心祝贺全体高三同学顺利完成高中阶段的教育，即将毕业，母校见证了你们三年来的进步和成长，见证了你们的青春与梦想，见证了你们的努力与成功，也见证了你们从懵懂少年到十八岁的青年才俊。

其次要表达我的惜别之意，每一年校园里荷叶亭亭的时节，我们都要送走一届毕业生，三年多的一千多个日子，却终有一别，总要有放飞的日子，我一直知道，从三年前你们刚来的时候，你们心里就盼着早早地，胜利地离开。这个世界上所有的爱都以聚合为目的，只有一种爱是以分离为目的，那就是父母对子女、老师对学生的爱。到如今，是你们光荣而胜利地离开的时候了。

我还要表达我的感谢之情，感谢在座的所有老师三年来对同学们的辛勤教诲，感谢家长们三年来对学校工作的支持和谅解，感谢家长们十八年来对孩子的养育之恩，我还要真诚的感谢高三的全体同学们，三年来，你们一直做得最好，我为你们感到骄傲，三年来你们在德、智、体、美等方面全面发展，你们以卓越而骄人的成绩（30位同学被提前保送录取，其中保送北大、清华共10位同学）为二中高考保送画上了一个非常漂亮的休止符，三年来你们用自己的智慧和汗水为学校赢得了许多荣誉，也证明了你们自己的价值，证明了201*届同学的荣光！

亲爱的同学们，在你们毕业之际，我还要表达我对同学们的美好祝愿，祝愿同学们离开母校以后，考入大学、走向社会，始终能以二中人自立、自信、自主、自律的精神和品质，带着母校的期盼和老师的期待，在人生的道路上走得更高、更远。你们要记住，青春是美好的，但是青春也不是永久的。希望你们能珍惜青春时光，继续前行，永不言弃。当你疲倦了，你就想想母校，母校见证了你许多优秀的品质，见证了你有多么顽强的毅力。当你面对挑战懈怠的时候，你就想想母校，这里的岁月教会了你一个质朴的人生哲理：只有付出才有回报。每当你们回望母校，就会看到自己曾经的影子，看到自己的起点。母校和老师会关怀着你，会远望着你，母校会期待着你，关注着你的每一点进步。

同学们，你们就要离开母校了，作为校长，我扪心自问，二中究竟给了同学们什么？也许只是校训的六个字：厚德、励学、敦行。我不知道同学们是否认真品味过校训的深刻内涵，其实校训讲的是做人、做事、做学问，厚德以做人、敦行以做事、励学以做学问，不能好好做人，也谈不上做事、做学问。希望同学们用自己的努力践行和诠释二中的校训：学会做人、学会做事、学会学习。尤为重要的是学会做人，做一个对社会有价值的人，做一个幸福美好的人，做一个正义的人，做一个有抱负、有责任，能担当的人。

2008届的校友在网络上写过一个贴子《二中教会了我什么》，他认为二中教给他最重要的是两点：自主和自律。在文章的结尾他这样写道：“怀特海说过，当一个人把在学校学到的知识忘掉，剩下的就是教育。或许，二中教会我的是做我自己。自由，不追求完美的统一；自律，不沉溺纷扰的世界。规则能战胜潜规则，学场有别于官场，学术不等于权术，风骨远胜于媚骨。二中告诉我要看护好我曾经的激情和理想，有一分热，就发一分光。因为美好，所以珍惜；因为黑暗，所以改变；因为变化，所以充满希望。二中是这样，就像祖国一样，我可以偷偷抱怨她，但不希望听到外人说她的不是。她是我永远的骄傲。”

亲爱的同学们，我希望你们和他一样，对母校永远充满感情，让母校成为你们永远的骄傲；我更希望有一天，你们能成为母校的骄傲！

篇3：毕业典礼校长讲话稿

今天，我们在这里盛大进行九年级学生毕业典礼。在此，我代表学校领导和全校教职工向九的全体者师致以崇高的敬意，向全体毕业生表示热烈的祝贺!

同学们，三年前，你们怀着满腔的情和盼望步入了铁炉中心学校的大门。三年的学习实践，三年的春风沐浴，三年的雨露滋润，你们的思想得到了培育，你们的情感得到了熏陶，意志得到了磨砺，知识得到了扩展，良好的学习习惯和生活习惯得到了培养。你们在不断地走向成熟，在各个方面都取得了长足得进步。三年里，教室里映照着你们的求索苦读的身影，操场上留下你们的拼博进取的足迹，舞台上，激荡着你们的欢歌逸的身子

三年里，你们慢成熟、渐渐长大，褪去了一身的稚嫩，长成了健社的青年。同学们，你们要感谢你们的老师。你们度过了三年初中生活，老师们也为你们付出了他们生命中的三年，这三年对他们来说也是永不复返的。你们的每一点进步都会使他们快乐，你们的每一点失误也会使他们寝食难安。虽然他们有时会过于严格会说一些令你感觉不恰快的话，但他们日夜操劳，舍奔自己的健康，舍弃自己的家庭，舍自己的父母，弃自己的孩子，这一切也都是为你们在人生的道路上走得更好。因为在他们的心目中，你们已经成为了他们自己的孩子，他们把深深的爱无私的奉献给了你们。

忆往昔，心中总有几许依恋，几多感概!看现在，动身的号角已经吹响，马上你们将走上战场!在此，我想对你们说:正确面对中考。中考是一个坎，不是一个沟。拿出你的勇气与自信，坦然面对，沉着应战，沉着应对不急不、保持个良好的心态在考试中是非常重要的。其实，中考不可怕，它只是你人生旅途的一段小小插曲。

面对中考，我们要气定神闲，沉着与自信，沉着与冷静。考场上，要“两耳不闻窗外事”。考场下，以乐观的心态迎接下一次的挑战。总之一句话，要有好心情，好心态，态度决定一切，也决定命运。考试结束之后，不管结局是喜是悲，你们都要学会承受，因为你已经长大，成绩虽然可以决定我们进入哪一所学校，但成绩并不能决定我们将来的一生。“三百六十行，行行出状元”，只要你努力，就会有收获，有喜悦。

同学们，初中毕业，是人生道路上的一个关键转折点。你们作为我校的毕业生，承载了全校师生员工太多的盼望。此时此刻，我们的心情都十分冲动。我们之间，既有浓浓师生之意，也有依依惜别之情。在此，我提出几点临別赠言，与大家共勉。

第一、树立远大理想。

理想是穿透云层的阳光，是心灵天幕的星座，是思绪海洋中航标。在你们今后的生活和学习道路上，只有树立远大理想，才能具有永不枯竭的奋斗源泉。不管你将来从事什么工作，为祖国服务，为人民服务，这是永久不变的人生宗旨和生理想。

第二、学会感恩。

你们要知道父母的养育、关心、老师的教悔、他人的服务，对你们都是恩情。要以知恩图报的心去体和珍惜身边的人、事、物要用情感去发觉生活的富有和内漁要会领悟命运的馈赠和生命的情。学会感恩，你就学会了处世、学会了做人把感恩当成一种责任，你就可以纵横天下。

第三、学会学习。

当今时代是个信息时代，也是个知识经济时代，是一个必须不断学习、必须终身学习的时代。初中毕业并不意味着学习任务的完结，恰恰相反，它是新的学习的开始，许多新的疑难要你们去解决，许多新的顶峰要你们去登，你们要养成对学习的热情和执着，要把学习当成一种习惯。假如你不想停止成长，你就一定不能停止学习!

第四、学会诚信。

人无信则不立。诚信是人们安身立命的重要条件，诚信是最好的财宝。诚信守信不仅是一种品德，更是一种实力和信心的象征。

同学们，初中毕业，对你们来说这仅仅是人生旅途的一次转折，你们成才的道路，还很长，但我不能随意测你们前途一帆风顺，但我要说，成才只有靠自己努カ，成功只有靠自己拼博，学校对你们充满期待。

最后，衷心地祝福同学们在中考中沉着应战，超常发挥，考出优秀的成绩，人人能金榜题名，考取理想学校，为铁炉添彩，为母校争光。

篇4：毕业典礼校长讲话稿

尊敬的各位领导，老师们、同学们：

在xx学院华东网络教育专业首届学生毕业的喜庆日子里，我们在这里欢聚一堂，举行隆重的毕业典礼，分享师生们成功的喜悦。我为网络教育取得的成果感到高兴，也要向全体毕业生表示衷心的祝贺！

作为现代远程教育试点院校，作为广东省高校重要的一分子，我学院肩负着国家和社会委以的重任，积极进行网络教育的探索和实践。面对这一新生事物，我们将以怎样的方式、怎样的面貌迈出我们的第一步？网络教育怎样保持快速、稳健及持续的发展势头？如何协调处理网络教育规模效益与质量保障之间的关系？这些问题，我想各位教师都曾进行过认真的思考。开展网络教育以来，你们经常在一起进行工作研讨，互相借鉴经验，共同解决问题，我们借鉴和学习了在网络教育管理、教学中的许多院校做法。

在共同的探索实践中，我们达成了一致的认识：只要按照教育部提出的"积极发展、规范管理、改革创新"的要求，本着为社会需要服务的原则，整合学校优质教育资源，做高质量的课件，提供最优质的服务，始终把教学质量摆在工作的首要位置，确保网络教育迅速、健康发展，完成国家交给我们的重任。

然而，大家也都有深深的体会，完成这样一项伟业决非易事。没有成形的教学和管理模式，没有现成的网上教学资源，一切从零起步，一切都需要我们探索，需要我们艰苦创业。思考、探索、实践，在这个过程中，我们要感谢省教育厅给予我们的正确指导和大力支持。也要由衷地感谢参加网络教育的同学们，你们是网络教育事业重要的参予者和建设者，你们见证了网络教育的发展，共同谱写了我学院在网络教育史上的精彩篇章。

在我学院，网络教育尽管刚刚起步，但成绩喜人。在教学实践中，院校已初步形成了一支善于使用现代远程教学管理模式的管理队伍，也造就了一支能够运用现代远程教育教学模式授课的教师队伍。值得一提是：在xx学院，网络教育已初具规模，教学资源较为丰富，网络教育的办学形象与信誉不断增强。

今天，xx学院的首届网络教育毕业生，为网络教育又增添了一道亮丽的风景，你们学到了知识，扩大了视野，用自己辛勤的努力，向学校、向社会交了一份满意的答卷。希望你们今后在各自的岗位上继续发挥自己的聪明才智，用不懈的努力获得社会的认同，去创造属于自己的一片辉煌天地！肩负起国家和社会委以的重任！

谢谢！
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