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篇1：欢迎新同学讲话稿

亲爱的新同学：

你们好！

金风送爽，丹桂飘香，在这个漂亮宜人的季节里，我们即将迎来20**级新同学。你们将带着青春活力，带着对知识的不懈的追求，带着对中同学活的无限向往，迈进了我们的学校。你们将是新学年里我们学院一道亮丽的风景线。相逢是首歌，相聚是快乐。学院全体师生对你们表示最诚笃和最激烈的欢迎――欢迎你们，新同学！

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。带着父母的叮嘱，带着期盼，带着新颖，你们踏入心中憧憬已久的中学学校，一切会是生疏的――新的环境、新的面孔、新的起点，这一切或许会令你感到新鲜和新奇。感慨之余，你会发觉，拥有60多年办学历史的学院有着宽厚的文化底蕴、优良的学习环境；有着一支以教书育人、管理育人和“服务育人为宗旨的。良师益友队伍；有着一群团结友爱、擅长制造、朝气蓬勃的可爱的学哥学姐们。来到那里，我相信你们会很快适应那里的学习生活。由于那里有领导和老师父母般的关怀与教育，也有同学们兄弟姐妹般的帮忙。

来到那里，你们将拥有更加宽阔的舞台，团委、同学会、青年志愿者协会、各种同学社团都将为大家带给呈现自我的平台，为你们的成长带给助力。大家的课余生活也将是丰富多彩：演讲竞赛，现场书画大赛，卡拉OK大赛，舞蹈大赛等等，总之，只要你是优秀的，只要你有志气，你总能有机会一显身手。”长风破浪会有时，直挂云帆济沧海“。让我们揽万卷文采，汲百代精髓，踏实的走好每一步，共同携手，用我们的激情、聪慧和努力在这片新的天地里谱写的属于你们自己绚丽多彩的青春之歌！最末祝大家在校期间欢乐、美满！

真诚期盼大家到来！

篇2：欢迎新同学讲话稿

亲爱的老师、同学们：

你们好!

今年的暑热尤其酷烈，天气终于转凉了，新的学年又到了，我们迎来了20**级新同学。第一，让我代表xx一中全体教职职工对新同学的到来表示热情的欢迎!

亲爱的同学们，从到达一中起，你们就站在一个崭新的起点，面对的是一条新的起跑线。在今日的开学典礼上，我想对全体同学说三点：

一、着重涵养道德。德者才之主，德者事业之基，未有基不固而栋宇坚久者。xx一中的校训是笃信、谦和;勤学、弘毅，它明确指了然一中培育人的目标：有坚定的崇奉，谦和的为人，勤学的品行，宽广的胸襟。大家着重学业成绩、高考升学，更要着重培育道德。

二、着重养成习惯。谨德须谨于至微之事，就是说要从平时点滴之处养成优秀的行为习惯。我建议：本学期从校园内不顺手乱丢垃圾做起;从仔细达成老师部署的每一次作业做起;从不迟到、不无故逃课做起。同学们这都是点滴之处，但点滴之处才见精神啊!先人说为善日趋，不见其长，而终能成其大。大家要相信，你每一件小事都做到了，你站出来就是不同样，由于你是有德之人!

三、着重学习进步，我曾说过，人生有些东西，错过了就永久错过了，我们终其一世都休想寻到填补的时机，比方青春。大家要看看你们有出息的同龄人在做什么，在学习啊，在拼死学习!你们不抓紧，将到达社会上怎么立足?更不要说报效人民、报效国家了!学生当以学业为主，你们的身上寄望着父亲母亲的希望;你们的成长倾注了老师的汗水;你们的明日关系到祖国的未来!

敬爱的老师们，我想与大家谈谈水的精神：上善若水，水善利万物而不争。水流到低处、洼处，正是大家不肯意去的地方，但正由于它在低处故能兼容并包，成其大，成其壮;水利万物，滋润众生，静静付出，不求回报，人说教师是油灯，我说教师是水多好;水是干净的，它荡涤了全部，洗净了全部，我们就是水，包含、谦和、奉献。我们就是应当以崇高的人品感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的知识指引学生，以广博的胸襟爱惜学生。

老师们、同学们，让我们在新的学期共同努力，用实质行动争取新的更大的成绩。

20**年9月*日

篇3：欢迎新同学讲话稿

大家上午好！

金风送爽，丹桂飘香。满怀激情的我们，相会在十三中美丽的校园。

首先，请允许我代表高二高三全体同学用最真诚的笑容，欢迎新同学加入十三中这个大家庭。

当我们带着一份好奇，一份执着，一份自信，阔步走进十三中的那一刻。老师们引着学、哄着学、逼着学，教诲我们人格上自尊，行为上自律，学习上自信，生活上自理，心理上自强。这一路的'付出让我们学会了做人、学会了生活、学会了学习。每次回家爸爸妈妈都夸我们长大了、懂事了、进步了。

2023年高考，学哥学姐们用不懈地努力和顽强的拼搏创出佳绩。那红色的光荣榜上打印的醒目的数字，不仅仅是荣誉，更是对十三中跨跃式发展的最好见证；那陈列的光荣牌上，打印的上一届高三毕业生的名字，以及他们取得的优异成绩，这也不仅仅是荣誉，更是一种鞭策，一种动力。它让我们感受到自己肩负的使命；它鞭策我们奋起直追，敢为人先；它鼓舞我们全体高三的同学，把握今天，争分夺秒，超越自我，超越极限，争取在2023年高考中再创佳绩！

高一年级的同学们，请时刻遵守我们十三中学生日常行为规范，诚诚实实、端端正正、安安静静、板板眼眼、干干净净、__安安，做快乐勤奋的十三中人！展望未来，三年的高中生活如白驹过隙，三年后你们将面对高考。请时刻牢记我们十三中的校训，每天进步一点点，汇聚成功的力量。上好每一节课，完成每一天的任务，取得每一个学期的进步，请相信——天道酬勤，成功一定会属于你们！

美丽的十三中，一个催人奋进的地方，一个成就梦想的地方，让我们沾染她的灵气，承借她的力量，追逐生命中最美的梦想！今天我们因十三中而自豪，明天十三中因我们而骄傲！

篇4：欢迎新同学讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家早上好，开学第一天，经过全体师生的共同努力，学校的各项工作已经步入正轨。我们也迎来了新同学，在这里对一年级新同学的到来表示热烈的的欢迎，祝贺你们成为一名小学生。你们的到来给学校增添了新的活力，使学校更加生机勃勃、靓丽多姿。

新学期我们又长了一岁，清晨，操场上都是认认真真打扫卫生的背影，没有打闹，也没有追逐，大家都能遵守《小学生日常行为规范》，比如坚决不带零食进校、不随地吐痰、不浪费、不乱扔废弃物、弯腰捡起一张纸屑，见到老师敬礼问好，

再看看教室，新学期同学们都能做好课前准备，预备铃一响，立即停止一切活动，进入教室，并迅速安静下来，摆放好学生用品等，走过每间教室，都能听到书声琅琅。打开作业本，同学们的书写比以前更认真了，并且改掉了不认真的学习习惯，老师们也做好了充分的准备，他们将用精美的课件、温暖的笑容，热情地教授我们知识。

当清脆的铃声在耳畔再次回荡，当崭新的课本一页页翻开，同学们，你们的心中是不是充满了憧憬?昨日的习惯，已经造就了今日的

我们;今日的习惯决定明天的我们。就让我们养成良好的行为习惯、学习习惯，相信同学们一定会有新的收获，愿同学们在充满期待的新

学期放飞梦想、扬帆起航!我的演讲完毕，谢谢大家!
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