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篇1：初中开学典礼校长讲话稿

同学们：

光阴荏苒，除夕的焰火已经阑珊，元宵的花灯刚刚谢幕。耳边还回荡着春节的欢声笑语;心头还惦记着假日的嬉戏玩耍;脑后还留恋着餐桌的大鱼大肉。这些都不容我们留恋牵挂。时间过得真快，已是开学第二周。

初三的同学，迄今为止，我们离毕业会考只有118天。决战的号角声已经吹响，战斗的钢枪已经擦亮!初二的同学，你们也即将迎来人生第一次最重要的考试生地毕业会考，新学期的你，应该以怎样的姿态去迎接人生的挑战呢?还有六、七年级的同学，你们虽然年纪还小，进入初中学习时间不长，你们是否意识到现在应该认真学习、夯实基矗

今天我们全体同学聚集一堂，开展开学典礼。我们举行开学典礼的目的是什么呢?就是在开学之初，为同学们谋划蓝图。学习上要制定目标计划，行为上要有所规范。借这个时机和同学们开展学校纪律方面的学习。

一、讲究仪表，注重形象，做一个讲文明的五中人。

古人云：言为心之声，衣为德之貌。一个人的穿着打扮，就表达了他的德性，也许大家留意到现在一些较正规的商尝酒店、机关都在门口树立了这样一块牌子：衣冠不整者，严禁入内。可见，作为一名现代人，特别是一名现代中学生，怎样的穿着打扮，树立怎样的仪表形象是何等重要。但是，恰恰在这一点上，我们的部分同学却总是与好的修养背道而驰，他们身着奇装异服，佩戴手饰胸饰，男生留长发，女生染发、烫发等，在他们看来，这是一种新潮，一种酷。其实，这是一种审美观念的迷失，一种精神风貌的退化。在此，对同学们的仪表形象我重申学校的规定：

1、男生不准留长发，(男生留头发的标准前发际头发不得过眉，后发际头发不得与衣领相触)男女均不得烫发、染发。

2、任何学生不得佩戴首饰、胸饰。请班主任老师会后在班上开展清查

3、上课期间，杜绝趴在桌子上、睡觉、交头接耳、看课外书、私自调位、无理顶撞老师等现象，尤其是随意下位、私自外出、随意旷课等现象，情节严重者将一次性处理。

同学们，以上的规定希望大家一定要严格遵守，做一个讲文明的五中人。凡仪表和形象不合格要求的，本周之内开展整改，请班主任老师也要加大监视力度，形象不合格的学生，一律不得进教室。

二、爱护环境，遵守公德，做一个讲卫生的五中人。

我要求同学们把校园当做自己的家，爱护它，珍惜它，美化它，这就要求大家做到如下几点：

1、在任何时候，任何地点，都要严格控制自己，不要乱丢乱扔，垃圾要入垃圾桶，要牢固树立乱丢乱扔可耻的观念，尤其是通过窗户向外扔垃圾的现象要坚决杜绝。

2、不污损墙壁，不用脚踢墙。尤其是综合楼投入使用还不到两年，墙壁上有污点、脚樱有些大学一个脚印罚款50块钱。我们虽然不罚款，但一旦抓到，绝不轻松。

3、认真参与大扫除，搞好平时的卫生保洁，力争做到教室窗明几净，地面干净无尘，墙面洁白如初。

以上几点，既是希望，也是纪律，希望同学们认真遵守。

三、遵守校规，遵守法令，做一个讲纪律的五中人。

俗话说：不以规矩，不成方圆。要想做一个文明人，一个有教养的人，首先得从遵守纪律开始。下面我从学校的各项纪律范畴一一加以强调，希望同学们牢记在心。

1、就餐纪律。就餐时不准拥挤，不准敲打餐具，不准大声喧哗，要节约粮食，不准乱泼饭菜。

2、课间操纪律。课间操任何同学都不得无故迟到、缺席，出操时，要做到快、静、齐。

3、强调几项重大纪律。

第一、严禁学生翻越围墙，凡发现翻围墙者，学校将给予一次性处理。

第二、严禁学生在任何时间、任何地点抽烟、喝酒，凡发现有抽烟、喝酒的，由家长领回，情节严重者将一次性处理。

第三、严禁学生将手机、打火机、管制刀具等违规物品入校，凡被发现一律没收，特别是发现将手机带入学校者，手机一律销毁。

第四、严禁学生破坏公物和各种教学设施，凡有类似情节者，一律按被损坏公物价值的双倍处以罚款，并给予相应处理。

第五，同学之间要和睦相处，谦恭礼让，严禁打架闹-事，寻衅报复，特别是严禁招集社会人员来校闹-事，一经发现，立即劝退。

第六，禁止校园内追逐打闹，特别是上下课时间教学楼内的高声喧哗等现象。保持学习环境的安静、和-谐。

希望全体同学，以新学期为起点，严格要求自己，养成自觉遵守纪律的习惯，同时也发动全校同学之间相互监视，对违反学校纪律的行为及时检举揭发，共同营造良好的学习环境。

最后，送几句话和同学们共勉：

选择了勤勉和奋斗，也就选择了希望与收获;

选择了纪律与约束，也就选择了理智与自由;

选择了痛苦与艰难，也就选择了练达与成熟;

选择了拼搏与超越，也就选择了成功与辉煌。

篇2：初中开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

下午好!

金秋送爽，硕果飘香。今天，我们满怀喜悦的心情，欢聚在国旗下，举行2016学年度第一学期开学典礼。首先谨让我代表学校党支部、校委会向刚进入我校学习的七年级430名新同学、一年级60名新同学表示热烈的欢迎！向辛勤工作、无私奉献、为我校发展作出贡献的全体教职工致以崇高的敬意！向刻苦钻研、勤学好问、关心集体、工作负责、品学兼优的获得学校奖励的同学表示热烈的祝贺！向全校同学表达亲切的问候和美好祝愿！

过去的一学年，是拼搏与收获同在的一学年，是付出与回报并存的一学年。在全校师生的顽强拼搏和共同努力下，我校在各方面都取得了丰硕的成果。

我校九年级毕业升学会考又创佳绩，考入平凉一中18人、考入平凉二中67人，考入重点高中学生共85人，重点中学升学率达到了37%，其中平凉一中前100名中我校进入了3人，平凉二中前10名中我校进入了3人，音体美专业考入3人，为我校赢得了荣誉。七年级、八年级及小学各年级在全乡、全区统考中，名列前茅的单科成绩也比较多，都取得了喜人的成绩。经过一年多的打造完善，我校的课堂教学改革成效显著，老师们精心设计并使用导学案，大多数同学会熟练地应用学案；在狠抓教育教学工作的同时，我校在快乐校园的打造上卓有成效，相继成立了多种课外活动兴趣小组，在开展阳光体育活动中，开展了丰富多彩的有趣味的活动，这些活动极大地活跃了同学们的课余文化生活，发展了同学们的特长，提高了同学们的能力。在柳湖学区中小学趣味运动会上，我校取得了综合排名第一名的好成绩，受到了奖励。上年度，我校在教育教学综合评估名列全区第四名，完成了上级下达的任务，赢得了上级的表扬和社会的赞誉。

本学期，我校还要继续加大教育教学管理力度，继续落实新课改，贯彻新课程标准，努力打造“书香校园、安全校园、和谐校园、快乐校园”，大力推进新课改，打造高效课堂，使我校教学质量能够继续健康、稳步提高。

老师们，同学们，过去的成绩是鞭策我们前进的动力，今天的发展，是昨天追求卓越的结果，更是追求明天辉煌的起点。今天，当我们在这里，仰望着国旗冉冉升起的时候，一定会感到一种自豪和责任，心中一定会孕育了对新学年的憧憬和展望。新的希望、新的挑战在迎接着我们，未来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘。我校正在不断向前发展，新教学楼已经使用，塑胶操场已经完工，供师生体育锻炼，饮水工程基本完工，便于师生在室内饮水，满足大家的学习和工作需要。希望大家爱护我们的新设施，要有爱校如家的思想意识。

新学年刚开始，向同学们提几点希望和要求。

希望同学们加强思想道德修养，讲文明，有礼貌，遵纪守法，学会做人，成为品德高尚的人。

希望同学们加强各科学习，制定自己的奋斗目标，养成良好的学习习惯，不断提高学习效率，相信“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，学会学习，成为知识丰富的人。

希望同学们加强团结协作，互帮互助，相互取长补短，学会交流，成为诚实善良的人。

希望同学们遵守校规校级，尊敬每一位老师，尊重老师的工作，课堂内外不能顶撞、不能谩骂老师，有问题有意见可以妥善的提出，态度要端正，成为文明礼貌的学生。

希望同学们爱护学校一草一木，一水一电，爱护公物，爱惜营养早餐，成为有爱心的人。

希望同学们遵守交通规则，加强自我保护，珍爱生命，成为有安全意识的人。

我衷心希望每一位老师、每一位同学都能以饱满的精神、昂扬的斗志、最佳的状态，投入到新学年的工作、学习中去，共同创造我校明天的辉煌！

最后，祝各位老师身体健康，工作顺利！祝各位同学学习进步，快乐成长！祝我校的明天更加美好！

谢谢大家！

篇3：初中开学典礼校长讲话稿

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家早上好!带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期新生活的美好向往，我们又回到了宁静的校园，欢聚一堂。

对我们可爱的同学来说，今天是我们成长历程中一个全新的起点;对我们可敬的老师来说，今天是又一段辉煌事业的开始;对我们可亲的学校来说，它所引领的，必将是田家小学灿烂的每一天!首先，我代表学校对老师们、同学们的返校表示热烈的欢迎，对刚进学校的一年级小朋友、新转入的同学表示热烈的欢迎。

九月是收获的季节，秋天从来都属于辛勤耕耘的人们。在刚刚过去的一学年里，上学年在全体师生的齐心协力、辛勤工作、努力拼搏，在教育教学质量和师生队伍建设等方面都取得了可喜的成绩，学校在各个方面都得到稳步的发展：丰富多彩的课间活动和独具特色的六一庆祝活动也吸引着田家小学每一位莘莘学子;更有几位同学代表学校参加上级组织的艺术、体育竞赛获得了良好的成绩。

亲爱的同学们，成绩已经成为过去，面对新学年新的任务、新的挑战，我们要更加努力。新学期中，我们每一位老师都怀着巨大的企盼期待着你们在阳光下健康快乐的成长，希望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也一定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，出现在他们面前的学生更可爱了。

俗话说：“良好的开端等于成功的一半。”新学期开学了，我相信同学们一定会满怀信心走向成功。怎样争取有一个良好的开端呢?在这里，我向同学们提议：

第一，树立一个信心：我能我行

自信心对我们的学习很重要。我们读书学习，需要有决心、有信心、有行动。在这儿要送大家三句话：“相信自己，我能成功!鼓励自己，天天成功!超越自己，一定成功!”

第二，创立一种学风：认真刻苦

新学期开始，我们要在全校创立一种优良的学习风气。

凡事从“认真”开始，认认真真地读书，认认真真地上课，认认真真地做作业。学业成功的过程离不开勤奋和刻苦。

第三，培养一个习惯：自觉自愿

学业进步，贵在自觉。我们要在老师的指引下，培养自己良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。同学们要自觉自愿遵守小学生守则和学校的规章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

第四，创设一个环境：文明有序

每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，每寸校园都代表学校面貌，同学们要做到语言文明，行为文明，在校园内不乱丢杂物;不欺负小同学;在校外遵守交通规则;不进网吧、游戏厅;尊敬父母，恪守孝文化的精华，理解感恩，懂得感恩。在社会，做一个爱国爱民、遵纪守法、诚实守信、文明礼貌的优秀小公民。

尊敬的老师们，我们肩上的责任关系着学生、家庭和社会的未来，只有以充满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的知识引导学生，以博大的胸怀爱护学生，我希望我们每位教师争做学生欢迎、家长满意、同行敬佩的优秀教师。我相信，我校这支思想素质好，业务能力强，富有责任意识和进取精神的教师队伍一定能为我们每一位学生的成长和发展搭建广阔的平台!

老师们、同学们，新的学年、新的同学、新的起点，我们全体师生要共同努力，用实际行动和新的成绩为我们学校创设校园文化建设示范校添砖加瓦。新学期奋进的号角已经吹响，让我们一起努力，共同放飞心中的理想，共同再铸田家小学新的辉煌!

谢谢大家!
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老师们、同学们：

在这个漂亮如画的收获季节，我们又迎来了一个崭新的学年。在此，我谨代表学校向新入学同学表示热忱的欢迎!同时向全体师生员工致以新学年的和蔼问候和美好祝福：祝全校教职员工身体健康、工作顺利!祝全校同学全面发展、学习快乐!

老师们，同学们，刚才过去的一学年，是拼搏与收获同在，付出与回报并存的一学年。全校师生同心合力、负重奋进、勤劳工作、努力拼搏，在教育教课质量和师生队伍建设方面都获得了可喜的成绩，教育教课次序井然，管理机构运行正常，文明的校风，勤劳的学风进一步形成。学校勇敢创新，持续深入教育教课改革，进一步推动包含自学导读在内的五环教课法，获得了很大成绩，好多教师在《教师报》、《陕西素质教育》等省级刊物上发布论文;特别是今年初三年级中考中得了优秀成绩，全校5名毕业生中，有22名同学考入靖边中学，有36名同学考入靖边三中，有22名同学考入靖边七中，这个好成绩的获得，凝聚了老师们和同学们的心血，展现了我校师生的实力微风范。在新学年中，我深信，在广大教员工的共同培养下，在全部靖边五中学子的努力奋斗下，我们学校这一片沃壤必定会结出更为丰富的果实。

老师们、同学们，面对新学期，新的任务、新的挑战，我们要追求新的成功。新时代的好老师、勤学生必定是一个以复兴中华为己任，对国家、对民族、对自己负责的人	;一个有爱心、善心、孝心、关怀父亲母亲、关爱别人、关爱社会、互帮友善、擅长合作的人	;一个有崇敬思想和献身精神、一个钢铁般意志和崇高质量的人	;一个诚实守信、遵纪守纪的人;一个勤劳学习，踊跃实践，主动发展的人。俗话说得好，"定位决定地位、态度决定收效、细节决定成败	"。为此，我希望老师们，要自觉增强师德涵养，既要有脚扎实地、乐于奉献的工作态度，又要有淡泊明志、甘为人梯的精神境地，以自己高妙的人品魅力影响学生。要将"为了孩子的终生发展和一世幸福	"的教育新理念作为最高追求，与时俱进，不停以新的知识充分自己，成为热爱学习，学会学习和终生学习的模范。

希望同学们，做一个道德崇高、勤学好问的人;在修业的经历中，磨砺自己的意志，面对学习、生活存在的困难，勇于拼搏。要形成"守纪、乐学、和睦、健美"的优秀学风，要充足发掘自己的潜能，培养个性专长，要学会求知，使自己获取终生学习的能力;学会思虑，使自己形成创新的能力;学会竞争，使自己在此后的生活中立于不败之地;学会共处，使自己能融于丰富多彩的人生。你们还要养成文明的生活习惯，优秀的平时行为，要强体健身，自觉抵制不良要素，培养健全的心理。

老师们，同学们，让我们以新学期为新的起点，以满腔的热忱、饱满的精神和坚定的信心，去迎接新学期的挑战吧!最后，祝福靖边五中的明日更为美好!更为绚烂!
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