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篇1：封顶仪式讲话稿

各位领导、各位来宾：

大家好，今日天气寒冷，但是此时此刻我的内心却是暖意洋洋。Z区社会福利综合服务中心二期扩建工程经过四个月的主体拼抢施工，今日顺当封顶。这标志着着Z区社会福利综合服务中心二期扩建工程建设取得了重要的阶段性成功，为工程的后续进展奠定了坚实的基础。借此机会，我代表民政局向赐予项目建设大力帮助支持的城乡建设局、沙子口街道办事处、龙泉社区表示衷心的感谢！向参与工程建设的代建、设计、监理及施工等单位的建设者们表示由衷的敬意和真诚的问候！向战斗在一线的工程管理人员和参与工作协调的全体工作人员表示真诚的问候！

Z区社会福利综合服务中心二期扩建工程的基础工程于九月初开头施工，十月中旬完成车库封顶，基础施工历时50余天。主体建筑于十月中旬开头施工，今日正式主体封顶，历时60余天。如此快的施工速度，我想在整个Y市也是屈指可数的。自项目开工以来，民政局在“促工期、抓质量、保安全”的指导方针下，组织协调工程各参建单位对质量、进度、投资、安全文明施工四个方面进行全过程精细化管理。

在手续办理方面，我们积极协调有关方面办理土地手续，尽可能地缩短手续办理时间，为提早开标争取时间。为了加快工程进度，我们多次组织工程进度专题会议，督促施工单位以及劳务单位增加人员机械，务必在考核节点之前完成主体封顶。针对冬季施工混凝土养护时间长模板拆除时间长的问题，为了加快工程进度，我们采取了增加混凝土标号、添加早强剂、增加模板周转等切实有效的措施。为了尽可能地提高施工效率，我们将整个建筑分成三段进行流水施工，尽量做到有了工作面就抢，保证每个工作面的人员配置。

在质量掌握方面，我们遵循坚持质量第一、坚持以人为掌握核心、坚持预防为主的原则。采取事前、事中、事后掌握相结合的质量掌握方法，对投入的物质资源、施工过程的质量和工程产品质量进行全过程掌握，务必保质保量地完成二期扩建工程的建设。质量问题是建筑工程的重中之重，为了切实保证二期扩建工程的质量，我们成立了由民政局、代建、监理、施工四方组成的进场材料联合验收小组。对于像钢筋、混凝土等重大的建筑材料，材料进场时必需进行联合检验合格方能进场。而对于施工过程的质量掌握，我们要求在每层平面浇筑混凝土之前，监理单位必需对楼板钢筋绑扎进行验收，在确认无缺筋漏筋的状况下才可以进行混凝土浇筑。混凝土浇筑过程中，要求监理单位必需进行旁站，全过程地掌握混凝土的浇筑质量，力求主体结构保质保量地完成。

安全无小事，尤其作为高危行业的建筑业。自项目开工以来，我们坚决以“安全第一、预防为主”为思想进行生产活动，实行“每日巡查、每周总结”的安全检查制度。每天加强现场巡查，发觉违章作业，准时制止，发觉安全隐患准时要求监理人员下达监理工程师通知单或工作联系单限期整改。每周我们组织各参建单位召开工地安全专题会议，并不定期组织专题安全生产及文明施工检查，杜绝重大人身伤亡事故、重大设备安全事故，营造一个安全文明的施工环境，实现创建安全文明施工工地的目标。

目前项目各方面进展顺当，在这里我要特殊感谢一下施工单位。因为目前项目尚未开标，在没有资金的状况下，施工单位自己垫资将主体封顶，是特别难能珍贵的。我想这也充分展示了施工单位对Z区民生养老事业的支持以及对二期扩建工程的重视。我们也会尽快完善各类手续，尽早完成开标工作，争取尽快拨付资金。

主体封顶之后到过年这段时间，我们计划在天气允许的状况下完成剩余的阁楼及两个塔楼的施工任务。在项目开标之后，我们将召开专题会议争论后续安装、精装修、智能化等队伍的选定，保证在过年回来后各支队伍能够马上施工，尽可能地及早竣工。

成果属于明天，接下来距正式竣工已不足十个月的工作时间。我们将面临设备安装、精装修、灯光、外立面、幕墙等多条线工作，品质要求更高、速度要求更快，我们全体参建人员需要更加警醒、更加专心、更加努力，以一级战备的工作状态来迎接新一轮的严峻挑战。

同志们，我们期望全体参建人员和相关部门进一步严把质量关，加强施工统筹、做好工作沟通、加快施工进度、加强安全管理，确保工程建设如期完成，保证Z区社会福利综合服务中心二期扩建工程准时高水平开业！

篇2：封顶仪式讲话稿

各位领导、各位嘉宾、同志们、朋友们：

在这热情如火的盛夏里，我们满怀喜悦地举行xx体育场二期工程封顶仪式。我谨代表出席今天仪式的xx市五套班子领导向前来参加封顶仪式的全体朋友表示热烈欢送，向所有关心我市体育事业的各级领导、各界人士表示衷心的感谢!向日夜战斗在体育场建设工地的全体建设者致于诚挚的问候!

改革开放20多年来，xx发生了翻天覆地的巨大变化，国民经济持续快速健康开展，城市建设日新月异，社会事业不断进步。根据人们健身休闲的需要和城市开展的布局，市政府斥资xx-xx万元，兴建规模15000多个座位、集体育活动、大型文艺晚会、大型集会为一体的综合性体育常她必将成为我市体育事业开展的一个新的里程碑。

体育场二期工程于今年3月23日开工，在建设单位、设计单位、监理单位、施工单位及其他的相关部门的共同努力下，工地全体人员克服种种技术难题，保质量、保平安、赶时间、拼速度，仅用三个多月就完成了主体结构的封顶，在此，我再次向全体参建人员表示衷心的感谢!

同志们、朋友们，我们希望全体参建人员进一步严把质量关，加强平安管理，加快施工进度，确保市委、市政府的这个德政工程、民心工程如期完成。

谢谢大家!

篇3：封顶仪式讲话稿

各位领导、各位来宾：

大家好！

今天是个值得庆贺的日子，我们在这里满怀喜悦地举行西藏自然科学博物馆主体封顶庆典仪式，我谨代表自治区党委、政府，向出席今天仪式的各位领导和前来参加封顶仪式的全体朋友表示热烈欢迎，向所有一直以来关心西藏自然科学博物馆建设的各级领导、各界人士表示衷心的感谢！向日夜战斗在建设工地的全体建设者致于诚挚的问候！

西藏自治区自然科学博物馆筹备领导小组在自治区党委、政府的正确领导下，在成员单位的大力支持下，自今年复工以来，始终遵循“诚信为本，科学公正、精心敬业、优质服务”的质量方针，以“团结协作、共创精品”为宗旨，积极协调好参建各方的工作，严格执行建设行政法规和技术标准，以高、精、尖的专业技术力量，规范化的工程建设程序，真诚热情的服务态度，树立良好的企业信誉，创建高标准高质量的优质工程。从工程建设项目实际出发，以建设质量高、投资合理、速度快的工程为控制目标，以“守法、诚信、公正、科学”为标准，以事前指导、事中检查、事后验收等为工作方法，全面地开展西藏自然科学博物馆建设工作。由于各项工作措施得当，在质量、安全、进度、文明施工等各个方面，都取得了较好的成果，同时在管理单位、监理单位、设计单位、施工单位及其他的相关单位的共同配合和努力下，现四层总面积XX平方米主体结构已全面封顶。这个成绩的取得，离不开各级领导和同志们的大力支持和信任，更离不开日夜战斗在建设工地的全体建设者们的辛勤努力，在此我代表自治区党委、政府向大家再次表示衷心感谢！

同志们，主体结构的竣工封顶，只是完成了西藏自然科学博物馆工程的一部分，离工程的全部竣工还有一段距离，我希望全体参建人员再接再厉，继续发扬不怕苦，不怕累的精神，进一步严把质量关，加强"安全管理"安全管理，加快施工进度，确保我们西藏自然科学博物馆整体工程能够早日顺利竣工，让这颗镶嵌在西藏高原上的明珠早日绽放出夺目光彩，早日为推进西藏的经济和社会快速发展发挥积极作用。

谢谢大家！

篇4：封顶仪式讲话稿

尊敬的女士们、先生们、壹公馆的业主、尊贵的来宾们：

20**年6月6日，农历五月初五，中华民族传统佳节—端午节，在这个168年才能一遇的吉祥又喜庆的日子里，我们欢聚在这块充满生机和希望的土地上，面对着美丽的文化艺术中心、磅礴的体育场，为“壹公馆”项目圆满完成结构封顶举行简单而热烈的封顶仪式。

由建工伟业房地产开发有限责任公司精心雕琢的“壹公馆”项目圆满完成结构封顶。“壹公馆”诠释着建工伟业对于廊坊“臻品豪宅”的精心雕琢，它将会成为建工伟业在廊坊“绝版地段”打造的“城市符号”。

在这里，我要感谢拥有特级建设资质的北京建工集团为项目所做出的不懈努力，没有你们，没有“壹公馆”今天的建筑质量和速度;我要感谢XXXX工程设计公司，没有你们，就没有“壹公馆”今天近乎完美的建筑设计;我要感谢XXXX监理公司，没有你们，就没有“壹公馆”今天的建筑质量的坚实保障;我还要感谢第一太平戴维斯，你们将为“壹公馆”，为懂得廊坊“臻品豪宅”的业主们，在未来的日子里面提供与全球豪宅同步的金牌物业管理服务;我最终要感谢的，是“壹公馆”的业主们，以及未来将要成为“壹公馆”的业主的朋友们，没有你们的支持与信任，就没有“壹公馆”的今天与明天!

“壹公馆”位于和平路与北凤路的交汇处，紧邻文化艺术中心和廊坊市体育馆。总建筑高度达68米，地上二十一层，总占地5300平米，总建筑面积30000平米，由一栋21层板塔结合的建筑构成，采用灰色与银白色搭配的外立面，彰显欧式现代典雅而庄重的建筑气息。首层精装五星级大堂，三层是专为业主设计的高档私人会所，内置咖啡厅、雪茄吧、红酒吧、美容美体健身会所等，让业主在工作之余细细的品味生活。

整个小区由第一太平戴维斯提供金牌物业管理服务，采用封闭式管理，全地下停车场、人车分流，保障您和家人出行安全;24小时保安巡逻，智能监控。一梯一户，智能刷卡由电梯直接入户，并配有空中入户花园，190-253平米超大宽敞的舒适大宅，赠送中央空调，地板采暖。壹公馆为业主提供更安全、更贴心的服务，让您感受到“出则揽尽世间繁华，入则独享安然静雅”的荣耀人生。

最后，在这个吉祥而又美丽的日子，我祝愿尊贵的全体来宾，事业兴旺发达!生活幸福美满!全家平安健康!端午节快乐!

篇5：封顶仪式讲话稿

尊敬的各位领导、、女士们、先生们、各位来宾朋友：

大家好!今天，风光秀丽，经过积极的筹备，我们迎来了龙州国际5#6#封顶之喜。在这欢庆时分，激动人心的一刻，我谨代表广西昊乐置业投资有限公司领导及全体员工，向今天所有光临龙州国际5#6#封顶仪式的各位领导、各位嘉宾和新老朋友，表示热烈地欢迎和诚挚的感谢!

今天，我们圆满举行了园林开放庆典暨准业主联谊会，当天晚上有近600多名客户亲身体验了东南亚园林广场的特色，对水岸郦都的规划设计得到了业主们的一致好评，在此，对广大业主对我们工作的认可表示感谢!

水岸郦都是贵港市天鸿房地产开发有限公司斥巨资在港南区郁江旁开发的贵港首席水岸、高尔夫风情双价值健康生活社区。项目占地196亩，总建筑面积约25万平方米，规划有多层、小高层和高层洋房，社区内有达5000㎡人工湖景园林、社区专属会所、喷泉园林入口广场、高尔夫推杆练习场、园林康体设施、生态泳池、幼儿园等配套设置。社区是采用科学合理的现代规划设计理念进行规划设计的，实现社区动静分离、半人车分离等多项人性化设计，强调一种健康、时尚、休闲的生活氛围，让业主真正享受到健康的人性化设计理念。我们希望并一直在努力着将水岸郦都打造成贵港市水岸、高尔夫风情双价值健康生活社区。

水岸郦都一期工程12栋楼施工已经全面铺开，基本都已经达到两层以上，其中1#、2#、3#号楼可以说是现房销售，水岸郦都能取得这样的成绩我感到由衷的高兴，我想在以后的日子里，相信在各级领导的大力支持下，在社会各界的关心、关怀下，通过我们坚持不懈的努力，不断超越自我，精心打造居住精品，将水岸郦都这美丽的家园一步一步变成现实，树立企业和楼盘品牌，以更饱满的热情、更卓越的品质和更完善的服务，回报大家、回报社会!

祝大家身体健康!事业发达!合家幸福!谢谢大家。

篇6：封顶仪式讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾，大家上午好！今天，我们在这里共同庆祝XXXX项目主体工程的顺利封顶。我代表XXXX公司向XXXX公司和XXXX项目部表示热烈的祝贺！同时，也要向一直以来关心和支持我们XXXX发展和项目建设的各位领导、各界朋友表示最衷心的感谢。在此，我也要向项目管理人员和全体职工表示最诚挚的问候！

多年以来，XXXX公司一直秉承“用户至上，诚信服务，兼容共赢，追求卓越”的经营理念，发扬“XXXXXXXX”的企业精神，凭借坚强的毅力、过硬的管理和务实的精神，为社会各界客户建设出一个又一个优良工程。在本次XXXX工程中，参建各方人员积极支持，项目部坚持高标准、严要求，精心组织施工，科学安排生产，成功完成了地下X层、地上XX层，总建筑面积XX万平米的主体结构施工，顺利实现主体结构封顶，取得了工程建设的阶段性胜利。

在未来的发展中，XXXX公司将继续秉承“用户至上，诚信服务，兼容共赢，追求卓越”的经营理念，不断提高自身的核心竞争力，为客户提供更加优质的服务和更加满意的工程。我们相信，在所有参与者的共同努力下，XXXX工程一定会顺利完成，为客户带来更多的价值和效益。再次感谢各位的关心和支持！
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