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篇1：六年级班主任个人述职报告

尊敬的校领导、各位家长：

大家好！我是XX市某小学六年级班主任，今天为大家呈上我的个人述职报告。

时光荏苒，我已在本校担任班主任多年。这些年来，我始终秉持着“以学生为本，以人为师”的原则，尽心尽力地为学生提供教育服务，认真对待每一个学生的发展，注重学生的心理健康和人格养成。

教育是一项复杂而又细致的工作。作为班主任，我们的工作不仅仅是教授学生知识和技能，更要关注学生的心理健康、人格素养等方面。因此，在我的工作中，做好班级管理和学生管理是我的首要任务。我认为，班级管理是班主任工作的基础和核心，它既是班级教学工作的要务，又关系到班级建设、师生情感沟通、学生个性化发展等。在过去的几年里，我时刻将“爱、责任、耐心、公正”作为班级管理的标准，注重制定班级规章制度，在认真扣好教书育人这个我们天职的同时，更加注重照顾每位学生的成长。

在教学方面，我充分发挥了主动服务、热情关怀的特点，全面贯彻落实教育部的新课改精神，科学地组织教学活动，注重深化教材内容的挖掘，使学生在学习中具有实际、灵活的思维锻炼和创新能力，在科学、严谨、有趣的教育环境中，引导学生独立思考、自主学习、积极探究，让学生们在全面实现知识升华的同时，培养他们良好的品德、正确的价值观和优秀的行为习惯。

在社会实践方面，我积极开展各项实践活动，让学生在实践中体验知识的实际应用，培养他们勇于探究、勇于创新的能力。同时，我也注重学生自我管理和自我服务，鼓励他们积极参与集体活动，增强团队协作精神和集体凝聚力。

在班级管理方面，我也采取了一系列措施，如进行“心理健康教育”、“品德教育”、“成长教育”等班务工作，以加强班级管理和学生管理，努力让每一个学生感受到班主任、老师和家长的关爱和呵护。

我要感谢校领导、家长和同事对我的信任和支持。同时，我也意识到自己的不足，我将会在以后的工作中，不断努力进取，学习前沿教育理论和探索新的教育教学方法，更加精心细致地做好班主任工作。

谢谢大家！

篇2：六年级班主任个人述职报告

时间过得飞快，转眼又快到期末。回顾本学期的班主任工作，虽然辛苦，却觉得收获很大，从学生的成长进步中，我感到工作的乐趣。在本学期，我具体做了以下几项工作：

1、接新班初，我们明确了阶段目标和长期目标。阶段奋斗目标即：学会听课、学会作业、学会学习，培养学生良好的学习习惯。当他们努力完成一个目标后，我及时提醒他们不要骄傲，鼓励他们更要努力，并提出下一个目标。长期目标即是形成具有努力、好学、坚持不懈的学风;团结、奋进、积极、乐观的班风的优秀班集体。

2、养成习惯的培养。接新班初，我要求学生认真学习校规和班规，从小事着手，严格要求。并在班级中开展星级同学评比活动，制定了详细评比细则，坚持每周一评、每月一结。分别评出纪律星、学习星、卫生星、操队星、文明礼仪星和综合星，充分利用舆论引导、榜样示范，激励先进，鞭策后进，促进学生良好行为习惯的养成。

篇3：六年级班主任个人述职报告

尊敬的校领导、各位老师、家长、同学们：

我是某某中学某某班的班主任，今天非常高兴能够站在这里向大家汇报本学期我的工作及学生的情况。

一、学情分析

本学期，我们班学生的整体表现是比较优秀的。班级总人数为45，其中优秀生15人，良好生19人，中等生9人，差生2人。

在学业方面，本班优秀生表现突出，最高分达到了94分；良好生成绩也比较稳定，不少人保持了进步的势头。而中等生和差生在考试中的表现则存在一定程度的差距，需要我们优化教学方法，加大帮扶力度。

在学习态度和素质方面，班级整体表现比较好，学生们能够认真听讲、积极思考、勤奋学习、积极参与班级活动，课堂纪律良好，乐于助人，团结友爱。

二、学生管理

我一直认为，班主任的工作不仅仅是教书育人，同时也要注重学生的全面发展和生命体验。本学期，在学生管理方面，我们班主要采取了以下措施：

倾听心声，关注情感

我们定期组织学生谈心会，倾听学生的内心世界，解决他们在学习、生活、个人成长等各方面的问题。同时，我们也定期开展心理健康教育，帮助学生有效地排解负能量，调整心情，保持积极向上的心态。

强化考试管理

针对学生考试情况，我们通过晨读、晚自习、课间休息等多种途径对学生进行集中复习和监管。在每次考试前，班主任会对学生进行考前指导和调整，鼓励学生保持自信，还会安排同学之间相互监督，提高考试效果。

增强班级凝聚力

我们在学期初就开展了班级合作活动，每个小组内的同学需要分工合作，完成一项任务，这不仅培养了学生的团队协作意识，还让他们感受到班级的温暖和归属感。同时，我们也每周一次组织班级活动，如教室布置、拼图比赛等，来增强班级凝聚力。

三、个人感悟

在此次班主任个人述职报告中，我深深地感受到了人与人之间隐约的联系，也意识到了班主任与学生之间的那份牵挂。作为一名班主任，我们不仅仅要负责学生的教育教学，同时还需要去关注每个学生成长的方方面面，开展各种渠道的沟通，创设一个有爱有温暖的班级氛围。

未来，我仍将努力为学生尽心尽力的工作。在下学期，我们将更加注重人性关怀，其中包括按照每位学生的性格特点、潜在优势和问题制定相应的计划和指导；鼓励并帮助学生发展潜力，培养他们的爱好和才能。

感谢领导、老师和家长的支持和信任，感谢学生们的配合和努力。班主任荣辱与共，让我们共同努力，以更高水平推进学生的全面发展。

篇4：六年级班主任个人述职报告

尊敬的领导、各位老师、家长和同学们：

大家好！我是XXX中学的班主任，在过去一年的教学工作中，我深感责任重大，荣誉与压力同在。今天在这里，我就自己所负责的班级的教学管理情况做一个简要的总结和述职报告。

一、思想教育管理

学生的思想教育是我班级管理的重中之重。多年来，我一直秉持“以德育人，从我做起”的原则，始终把学生的思想道德教育放在首位。

在学生的思想教育方面，我以班会为主要平台，按周期制度定期组织开展班会活动，以此引导学生自觉遵守学校规章制度、社会公德、家庭纪律，树立良好的思想道德观念和价值取向。此外，我还定期召开个别谈话，了解学生的家庭情况和学习、生活情况，及时掌握学生的思想动态，及时发现并解决学生问题。

二、学业管理

学生的学业管理是班主任的责任。我在学业管理方面，以学生个体教育为出发点，通过制定科学合理的学习计划、定期检查学习情况、制定良好的考试制度等方法，全面管理学生的学习情况。在此基础上，我同学科教师紧密合作，共同做好教学工作。同时，我的班级还制定了备课计划，力求做到课前备，课后评，为学生提供全方位的课程服务。

三、行为管理

班级行为管理是班主任工作中的另一重点。作为班主任，我一直注重他们的管理。在日常教学管理中，我重视自身言行举止的规范和表率作用，积极引导和教育学生端正态度、严守班级纪律。同时，我还积极落实校园安全工作，定期检查考试作弊和欺负打架等行为，并及时进行教育和惩处。

四、家长工作

家长是我们领导、教师和家长三方合作中的重要一环。我深知家长的关注和支持对学生的教育和发展有着重要的作用。因此，在家长工作方面，我们班级秉承“家校合作，共同关注学生中心”的理念在日常工作中做了很多有效工作。例如，我经常与家长沟通交流，了解学生的家庭情况；在季节性節日时，我还会组织家长代表走进课堂，共同观看学生的文艺展示等等。

过去一年来，我班级的教学管理工作取得了一定的成效，但是经过分析，我认为在今后的工作中，我需要更深入的挖掘优势，找出存在的问题和欠缺点，进一步提高班级教学管理能力，满足不断提高的教学需求，提升学生的综合素质。

谢谢大家！
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