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篇1：初中毕业典礼优秀学生的讲话稿

尊敬的各位领导，亲爱的同学们：

大家早上好！

又是一年毕业季，又是一年丰收时。在这火热的夏季，在这氤氲丰收喜悦的时刻，我们迎来了初三的毕业典礼。

盛夏的实中校园馨香四溢、绽放着勃勃生机。那高大的香樟伸展出翠绿的臂膀，那洁白的玉兰已经含苞在花枝，那火红的红枫正像燃烧的火焰，那素雅的荷花正如起舞的仙女。

回望昨天，我们还在初中校园里勤奋学习，努力拼搏。课堂上、操场上、校园里到处都留下了我们努力的身影，奋进的足迹。

感谢我们所有的领导，感谢你们的亲切关怀；感谢我们所有的老师，感谢你们对我们的悉心培育；没有你们就没有今天的我们，感谢九年级的所有毕业生，是你们成为了实中校园的坐标，成为了一道怡人的风景，请相信：你们永远是实中校园的靓丽！今天，我们以母校为荣，明天母校将以我们为傲!

毕业意味着结束，但毕业何尝又不是一个新的开始。展望明天，我们将迎来人生的一次较为重要的考试。十年磨一剑，正是亮剑时！请相信上帝永远不会辜负最执着的梦想，让我们胸怀梦想，扬帆远航！

最后，请允许我代表九年级全体同学再一次向各位辛苦了三年的老师最真诚的祝福和最崇高的敬意！

谢谢大家！

篇2：初中毕业典礼优秀学生的讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师、各位同学：

大家好！我们能一同参加这个毕业典礼，我感到很高兴。

首先，我谨代表全体毕业同学，感谢老师三年来对我们的辛苦教育和培养。此时此刻，回收曾经走过的三年初中生活，会议师生情意同窗岁月，我们都难以抑制住内心的激动，惜别难舍之情也油然而生。

有人说，初中生活是一本仓促的书。三年前，我们带着激动而又景仰的心情迈进州一中，三年来，我们在这座知识的圣殿、培养人才的摇篮中，感受她的温暖与丰富。三年的时光，一千多页的喜怒哀乐，就这样匆匆翻过，但是，它却给我们留下那么多生动的细节，那么多精彩的片段。其中，有年少的顽皮不懂事，有青涩的失败的经历，有茅塞顿开的`成熟感悟，也有回味无穷的成功历程。三年的生活，我们匆忙走过，却充实而美丽；我们流过眼泪，却伴着欢声笑语；我们踏着荆棘，却嗅得万里花香。三年间，我们和州一中一起长大，州一中就是我们温暖的家。在这个欢乐的大家庭里，我们用勤奋和智慧创造了一次又一次辉煌，我们用梦想和青春编织了这温馨绚丽的初中生活。在此，让我们怀着感恩的心，感谢我们的母校，感谢学校的各位领导，感谢我们敬爱的老师，感谢我们亲爱的同学，并向他们送上我们最真诚的祝福！

如果说，三年的初中生活想繁星，它们零星撒在我们回忆中的每个角落，那么，老师便是那深邃的宇宙。正是它的衬托，才使得繁星更加璀璨夺目。

回想起来，有多少次，老师牺牲他们的休息时间给我们补课；有多少次，老师给我们一遍又一遍讲解难题；有多少次，老师承受着我们的抱怨，却仍尽职尽责地督促我们学习。我们知道自己做作业倒深夜，却不知老师也同样备课到凌晨；我们知道自己学习一星期很辛苦，却不知道老师工作一周同样很疲惫。我们可以将自己不愉快的心情表现在脸上，但是老师会吗？我们可以用不完成作业的方式表示对老师的不满，但老师能吗？我们有可能挖空心思地来算计老师，但老师可以吗？过去，我们懵懂无知，而现在，经过老师的教导和三年的历练，我们终于在这盛夏的季节采撷到沉甸甸的果实，这是老师汗水的结晶，是来之不易的。在此，我代表全体初三同学，向我们最敬爱的老师们，真诚地道一声：“老师，您辛苦了！”

养兵千日用在一时。如今，我们面临着学习生涯中的一大挑战——中考。但我们应该好不畏惧、决不退缩。况且，有什么可畏惧的呢？真正让我们感到恐惧的，只是“恐惧”本身。经过三年的历练，雏鹰的翅膀已经坚实，羽毛已经丰满。放眼望去，蓝天在召唤我们，阳光已照亮前方的道路，白云等待与我们同行，高山峻岭也将仰望我们，我们将在暴风中翱翔。

我们将面临一个不寻常的时刻，这是一个光荣的时刻，也是一个庄严而充满希望的时刻。它也许是困难的，但是，要知道，当我们最困难的时刻，便是我们接近成功的时侯。就在那时，我们要向世人证明“江山代有人才出，各领风骚数百年！”

天下没有不散的宴席。中考过后，我们也许会分别，但是，离别也同样美丽，因为它是欢聚的序曲！到那时，我们也许会哭泣，但别在意。有人说过，这就是青春的证据。是它，让我们拥有了回忆，懂得了珍惜。其实，离别并不可怕，可怕的是我们忘记了自己。每时每刻，每个人都要做最好的自己。我相信，我们将用自己的行动表明，我们不愧为州一中的优秀毕业生，我们将再一次选择州一中，选择这方沃土，一同继续搏击风浪，勇往直前，实现自己上名校的梦想。

最后，我祝各位老师身体健康、工作顺利、每天都有好心情。预祝同学们都能在中考中取得有益的成绩，用你们灿烂的微笑去迎接明天新的曙光。

我的演讲完了，谢谢大家！

篇3：初中毕业典礼优秀学生的讲话稿

同学们，老师们：

大家好！

今天是一个特殊的时候，也是个值得铭记的日子。我们即将毕业，即将离开我们的母校。

初中生活是一本仓促的书，四年前怀着激动的心迈进学校的我们，四年中，我们经历了挫折的磨难，感受了成功的喜悦，在这座知识的殿堂，在这培养人才的摇篮中，我们不断成长。

四年的时光，记录下一千多页的喜怒哀乐，都匆匆翻过，但依然在我们的脑海中留下了许多生动的细节，许多精彩的片段。其中，有着我们年少时顽皮的不懂事，有着青涩的失败经历，有着茅塞顿开的成熟感悟，更有着回味无穷的成功历程。四年的生活，所有的同学和老师一起走过，充实而美丽。我们流过眼泪，但同时伴随着欢声笑语；我们踏过荆棘，但最终嗅得万里花香。四年间，我们在中国中学中长大，它就如我们的一个温暖的家，我们都用勤奋和智慧创造一次又一次辉煌，我们用梦想和青春编织了这温馨绚丽的初中生活。在此，我们怀着感恩的心，感谢我们的母校，感谢我们敬爱的老师，感谢每一位和自己共同走过四年成长历程的同学，为他们送上我们最真诚的祝福！

中考前的那节课，班主任把我们同学初三时的一寸照片连同中预的照片一起发还到我们同学的手中。身着相同的校服但差异是那么的显而易见，曾经的天真渐渐的有所消失，幻化成了一张张略带成熟的脸，而正是着差异，是四年时光的记忆，是曾经奋斗岁月的足迹，是不断成长，迈向成熟的标记。同时他更是为自己目标奋斗。

篇4：初中毕业典礼优秀学生的讲话稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我演讲的题目是《三年，我们的梦在这里飞扬》。

时光如白驹过隙。转眼间，三年初中生活在离别的旋律中渐行渐远。还记得三年前的九月，刚刚步入初中校园时的我们，心中满是好奇，满是欣喜，满是期待。三年前稚嫩羞涩的我们，现在已是意气风发的青年，心中燃烧着不灭的梦想，在生命的瀚海中乘风破浪，扬帆竞发。曾几何时，我们仰望苍穹，看那星河灿烂，月光阑珊，思绪在少年的脑海里翻滚沸腾；曾几何时，纸上跳动的笔尖飞舞着我们对知识的渴望，清澈琅琅的书声萦绕天宇；曾几何时，我们手挽手、肩碰肩，一路的欢歌、一路的笑声随风飘散，我们的友谊深深地扎根在彼此的心中。

时光流金。一路走来，我们的歌声永远嘹亮，我们的梦想展翅翱翔。这一路上，有着眼底收不尽的美景，更有你们一直陪伴在我们的身边：

我们的母校。在母校辛勤培养和教育下，我们在人生最关键的时刻打下牢固的基础，给了我们知识、品格和能力，让我们在人生的道路上勇往直前。是母校，为我们提供了优越的学习环境，使我们顺利的’完成学业；是母校，使我们完成人生最美的蜕变，破茧而出，自由翱翔。

我们的恩师。一路上,是你们与我们相伴相随。春来秋往，你们深夜窗前的灯盏从不曾熄灭；三尺讲台，演绎着你们不朽的传奇；黑板上，密密麻麻的轨迹是你们深深的期待。我们忘不了您的谆谆教诲，忘不了您孜孜不倦的身影，忘不了那引导我们在浩瀚的知识海洋汲取营养的领航人。桃李不言,下自成蹊。您呕心沥血,用智慧的甘霖滋润了一颗颗求知的心,将那尽职尽责、不辞辛劳、不求回报的奉献精神注入每一位热血少年的心。昨日诲人不倦，明日桃李芬芳。我们定不负恩师的厚望，在未来的道路上走得更好、更远，在人生的画板上添抹上浓墨重彩的辉煌！

我们的同学。三年的寒窗苦读，我们一起在学海中尽情地遨游；三年情深，我们曾一起欢笑，一起泪落，一起在失败的低谷中迷惘彷徨，一起在成功的峰顶引吭高歌。落英缤纷的林间小径上，有我们漫步的身影；绿树红墙的每一寸角落，都有我们学习的氛围。三年，我们挽手同行，相濡以沫，我们的友情永久长青。

母校、恩师、同学，三年来,有你们同行,我们从不孤单;三年来,有你们为友,我们的泪水不悲凉,我们的笑容更灿烂。我们的奋斗之光在这里闪耀,我们的青春之火在这儿燃烧。今天我们以母校为荣,他日我们一定让母校以我们为傲。

敬爱的母校,亲爱的老师,滴水之恩,当涌泉相报。三年的精心培育,又岂止是滴水可言?亲爱的同学们,就让我们再次用热烈的掌声,表达我们对老师对学校最崇高的敬意!

在此，我们也衷心祝愿在校的学弟学妹们，努力学习，自强不息！为名民中学----我们的母校增光添彩！再创辉煌！

谢谢大家！

篇5：初中毕业典礼优秀学生的讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！我很荣幸代表同学们在此发言。首先，我代表我们初20某级毕业班全体同学向辛勤培育我们的老师表示衷心的感谢。感谢老师们三年来对我们的精心培养，感谢老师们给了我们一生的梦想与力量！

同学们，回望这三年的路，我们体验过辛酸，也感受过快乐。三年的岁月，一千多个日日夜夜，听起来似乎是那么的漫长，而今天我们面临毕业，又觉得是那么的短暂。三年的时光，弹指一挥间，但很多记忆将成为我们生命中最为珍贵的收藏。我们一定仍记得刚入校时的雄心壮志；一定仍记得在运动场上挥洒激情与汗水的情景；当然,也一定会记得为中考而拼搏的日日夜夜，和那每一步的辛酸与喜悦，太多太多的情景值得我们去回忆，去留恋！

初中三年，我们学会了竞争与合作，学会了分析与思考，学会了丰富与凝练，也进一步学会了如何不断超越自己、突破自己。如今我们就要毕业了，所有这些温暖的记忆都将铭刻在我们的心灵深处，成为我们生命中最难忘的回忆。

我们感谢母校，是母校包容了我们的懵懂无知，是母校孕育了我们睿智果敢。在母校的怀抱中，我们不断成氏，放飞梦想。我们感谢老师，是老师的辛勤付出，是老师的无私奉献换来了我们的收获与成长。现在，离中考只剩下几天时间了，可我们坚信：荆棘路的终点,定是通向美好未来的出口；风雨交加的夏天，定会迎来丰硕辉煌的金秋。穿越艰辛的泪水，必将到达幸福的此岸！今天，我们身上背着昨天的故事。明天，我们将带着老师关爱的目光走进考场，去经受人生第一次最神圣的考验，向母校和家长献上一份满意的答卷。

最后，让我们再一次对培育我们成长的母校和全体老师表示最衷心的感谢！祝各位老师身体健康、工作顺利、桃李满天下！祝各位同学学习进步、梦想成真！
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