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篇1：文员个人实习总结

我今年到公司进行实习。在实习期间，我主要负责的工作内容是办公室文员。在这一过程中，我采用了看、问、学等方式，初步了解了公司文员工作中的具体业务知识，拓展了所学的专业知识。为以后正常工作的展开奠定了坚实的基础，从个人发展方面说，对我影响最大的应该是作为一个社会人工作作风以及在工作过程中专业知识对工作的重要作用，因为这些都是我在校学习中不曾接触过的方面，所以我将在报告中首先讲述我在实习期间积累的这方面的认识和经验。

文员作为领导的助手和参谋，一是记录和抄写；二是文稿起草。记录，有领导的口授记录，有接待来访者的记录，还有会议记录和电话记录等等；抄写，即对字迹潦草或因在起草过程中经反复推敲、多次修改和勾划的文稿进行誉写以便于继续修改或交付打印。帮助领导誉写稿件使之能腾出时间去做其它工作，这是文员应尽的责任。起草文稿，是文员工作的主要部分。

要达到上述目的，文员人员就必须具备一定的素质。他除了具备一般工作人员的基本条件外，还应有自己特殊的知识修养、技能修养、品德修养、作风修养方面的要求。知识修养、技能修养好不好，是一个文员称职不称职的问题；品德修养、作风修养好不好，是一个文员合格不合格的问题。因此，文员要自觉地、全面地加强这四个方面的修养，努力把自己造就成为德才兼备、既合格又称职的岗位上的工作人员，在自己的工作岗位上，不仅仅通过文字的抄写、记录和文稿起草做好领导的助手和参谋，同时，由其经手、处理的具有较高水平的文字材料，也为文书档案提供了准确的、丰富的、详实的具有较高价值的原始资料。因此，较好的文员的素质修养，是日常文书档案管理的重要基础条件之一。

一名好文员，不仅仅要明确认识自己所处的位置，找准自己的坐标，要具备广博的科学知识，还要懂得一系列工作方法和工作艺术。理顺与领导的关系，是文员工作者事事碰到，需时时注意、处处谨慎的事情，也是表现工作艺术的地方。总的原则是以事业为重，从工作出发，从领导与被领导的地位出发，对正职和副职领导的工作、地位、人格等，要同等尊重、支持、配合、协助。在与多位领导相处时，一定要以事业为重，从工作出发，尽力维护领导班子的团结和威信，不能从感情出发、看人行事；不能表现出靠近谁、疏远谁，听从谁、不听从谁的行为。
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背景

本人是一名大学生，于2020年暑假在一家私营企业担任文员实习生，实习期为两个月。此次实习为我提供了一个宝贵的机会，让我更深刻地认识了现代企业的运作方式和内在规律。在此，本人总结自己的实习经验，将其发表以供大家参考。

实习内容

在实习期间，我主要的工作内容为负责企业发票的管理和处理，同时也有其他日常文书工作，如来往邮件的处理、档案管理等。虽然看似单调乏味，但正是这些琐碎的细节才是每一个企业与行业生态良性互动稳步发展的基础。因此，我非常认真地对待了我的工作，努力学习和实践并取得了阶段性的成果。

此外，在实习期间，我还有幸与一些公司领导和同事进行了交流，进一步深入了解了文员在企业日常中的角色和工作内容。我发现，要成为一名优秀的文员，并不仅仅需要拥有优秀的记忆力、沟通能力和管理能力，更需要具备敏锐的情商和出色的领悟力。在日常与同事的相处中，我着重提高了自己的表达能力和沟通能力，致力于建立良好的工作关系和信任感。

收获与不足

在两个月的实习中，我学到了很多东西。在日常工作中，我养成了良好的工作习惯和实践能力，了解了一定的企业文化和办公方式。同时，通过与公司高层和同事的沟通，我进一步加深了自己对于企业运营模式和行业发展趋势的理解。在此基础上，我不断完善自己的知识体系，认真学习相关的行业政策和法规，力求提升自己的专业素质和能力。

但是，在实习期间，我也发现了自己存在的不足之处。一方面，我发现我的工作效率还有待提高。虽然我认真负责地完成了自己的工作，但有时候需要花费过多的时间和精力，这使得我无法完成其他关键任务。另一方面，我认为我的领悟力和主动性还需要加强。有时候，我并不能将自己的工作与整个公司的运营和业务联系起来，这是我需要进一步加强的地方。

改进和反思

在我认识到自己的不足之后，我积极采取了行动进行改进。首先，我开始主动寻找问题并尝试提出解决方法，这样可以提高我的操作效率。其次，我尝试更多地了解公司的运营模式和业务，以便更深入地理解公司的运作和核心竞争力。这样，我就可以更好地配合公司的发展，协助公司做好各种工作。

总之，通过这次实习，我明确了自己的职业目标和方向，增强了自己的文书和管理能力，以及日常工作中的领悟力和敏感度。从整个实习过程来看，我感觉外出实习还是非常重要的。通过实践，我们可以更好地认识自己，锻炼自己的能力，同时也能学到更多实际操作技能，在自己职业道路上会有更快的进步。

结论

通过这次实习，我发现工作还有很多可以学习和提高的地方。与此同时，我也认识到实习中的一些常见问题，例如工作效率的提高、领悟力和主动性的加强等。而针对这些问题，我也已经开始了行动。我相信在今后的职业生涯中，我会越来越接近自己的梦想，取得更好的职业成就。
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在我即将结束职高会计文员实习的日子里，我想通过这篇总结来回顾我的实习经历，分享我的收获和体会。实习期间，我在公司的会计部门进行了为期半年的实习，期间参与了公司各类会计工作，从中学到了很多宝贵的经验和知识。

我要感谢公司的领导和同事们，在他们的悉心指导和帮助下，我才能够顺利地完成实习任务。在实习期间，我不仅学到了会计的专业知识，还学到了与人相处的技巧、团队合作的重要性以及工作中的细节处理等方面的能力。

通过实习，我深刻地了解了会计文员的工作内容和职责。会计文员在公司的财务部门承担着记录账目、核对资料、制作财务报表等重要职责。在实习的过程中，我全面参与了公司的会计日常工作，包括账务处理、财务报表的制作、发票的录入和复核等，这些经验对我的职业发展有着重要的意义。

在实习的过程中，我也积极地学习了会计软件的操作和运用。公司的会计软件是我平时学校所不具备的，通过实习，我不仅能够熟练地操作各类会计软件，还学到了软件在实际工作中的应用技巧，这对我今后的职业发展有着积极的影响。

实习期间还让我更清晰地认识到了会计工作的责任和复杂性。会计工作需要我们具备细致认真的工作态度，精准的数据处理能力，以及良好的逻辑分析能力。会计文员的工作还需要我们不断地提升自己的业务水平，不断地学习新知识，不断地提高自己的工作效率和水平。

在实习期间，我也深感自己在实际工作中的不足之处，比如对一些专业知识的理解不够深入，对财务报表制作的熟练程度还不够高等。这让我更加坚信，提高自己的专业水平、不断锻炼自己的工作能力是我未来职业发展的关键。

通过实习，我也对团队合作有了更深刻的认识。在公司的财务部门，我得到了领导和同事们的大力支持和帮助。在他们的指导下，我能够更好地完成手头的工作，并且在工作中也体会到了团队的力量。我明白了团队合作的重要性，也更加珍惜和尊重与同事们的合作，相信在团队的共同努力下，会有更好更出色的成绩。

这次实习对我来说是一次宝贵的经历，让我在实践中增长了很多成长的经验，不仅对我的专业知识有了更进一步的巩固和提高，还学到了与人相处的技巧、团队合作的重要性以及工作中的细节处理等方面的能力。我也坚信，通过这次实习，我对会计文员这个职业有了更深入的了解，也更加明确了未来发展的方向和目标。在今后的学习和工作中，我将会继续努力，不断地提升自己的专业能力和业务水平，争取为公司做出更大的贡献，也为自己的未来打下更坚实的基础。感谢公司的支持和指导，感谢这次实习给我的难忘的经历，也希望能有更多的机会接触更多实际的工作，锻炼提高自己。
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转眼间，我们的中专生活已经过了，同学们都在为白己的实习到处奔波，我也不例外。以前，我总是盼望早点到社会参加工作，因为我总觉得工作是一很容易的事。可是当我离开校园，真的进入社会实习后，才真正体验到工作，并不是想象中的那样它又苦又累，可不是一容易的事。因为，从学校到社会的大环境的转变，从教钱学习到收工资做事的地位转变，身边接触的人也完全换了角色，老师变成老板，同学变成同事，相处之道完全不同，在这宏大的转变中，我们可能彷徨，迷茫，无法马上适应新的环境。

xx年2月这个月期间，我在河工作员岗位实习。这是第一次正式与社会接轨踏上工作岗位，开始与以往完全不一样的生活。每天在规定的时间上下班，上班期间要认真准时地完成白己的工作任务。我担任职位，平时的工作只是打打处理，为其他工作人员做做后勤，几乎没用上白己所学的专业知识。但是我在校期间白学了会计知识，在这次实习中，我可以亲眼目睹出纳、会计人员如何做账，这使我学到不少。

第一次踏入那办公室，除了车间，办公室里并不多人，只有会计、出纳、人事、行政五六个人。我的工作主要是协助其中一位人事员工作的。工作的第一天，和她交谈几句，然后交待好我的工作以后她就开始埋头工作。虽然一天只工作8个小时，但第一天我觉得过得很漫长，在一个陌生的环境里，我一边工作，一边仔细观察，因为怕生，我很少主动与其他职员说话，而与我那位“老师”交谈的时候也很害羞。晚上我难以入睡，我发现这位和我年纪相仿的“老师”在工作效率、反响速度都比我强很多，而我却只能协助她做一些根本的事情，我还深深体会到，在办公室中，很多时候同事不会象同学一样对你嘘寒问暖。但总的说，第一天的工作体验，让我知道接下的日子应该要怎么工作，应该如何改变与人相处的态度。我相信，只要我认真学习，好好把握，做好每一事，实习肯定会有成绩的。

在接下的工作日子里，我最常做的工作是接听、处理、接待客人。一开始听到要我主要负责接听和打的时候，我还快乐了好一阵子，因为我认为这工作很简单，平时我们不是经常做这样一事吗？但是真的要做的时候，却不是一容易的事了。也许是因为白己总是认为对方比白己年纪、职位都要高，所以觉得有一种谦卑的感觉，说话的底气缺乏。因此后带我的那位员先让我观察她是怎么与客户交谈的。在观察她工作后，我突然很佩服她的勇气，她与客户谈话的时候神情白如，说话白信。我终于知道白己的缺乏，我不敢主动开口，没有把白己溶入职位里去，没有进入工作状态，也太过看谦卑了，在工作岗位上，每个人都是平等的。

篇5：文员个人实习总结

20xx年x月至6月期间，我在**办公室文员岗位实习。**会是一家有声誉的名牌培训处，这里有许多经验丰富的老师任教，能来这里实习，我觉得对我以后的从业生涯很有帮助，感到自己很幸运。也因为这会是我第一次正式与社会接轨踏上任职事务岗位，因此心情很忐忑也很开心。我明白自己要开始与以往完全不一样的生活。每天在规定的时间上下班，上班期间要认真准时地完成自己的任职事务任务，不能草率敷衍了事。我们的肩上开始扛着责任，凡事得谨慎小心，否则对不起关心自己的人们。

“天下英雄皆我辈，一入江湖立马催。”从校园到社会的大环境的转变，身边接触的人也完全换了角色，老师变成老板，同学变成同事，相处之道完全不同。在这巨大的转变之中，我们可能彷徨，迷茫，无法马上适应新的环境。我们也许看不惯企业之间残酷的竞争,无法忍受同事之间漠不关心的眼神和言语。很多时候觉得自己没有受到领导重用，所干的只会是一些无关重要的杂活，自己的提议或任职事务不能得到老板的肯定。作不出成绩时，会有来自各方面的压力，老板的眼色同事的嘲讽。而在校园，有同学老师的关心和支持，每日只会是上上课，很轻松。常言道：任职事务一两年胜过十多年的读书。两个月的实习时间虽然不长，但会是我从之中学到了很多知识，关于作人，作事，作学问。

实习收获

“在大学里学的不会是知识，而会是一种叫作自学的能力”。参加任职事务后才能深刻体会这句话的含义。除了英语和计算机操作外，课本上学的理论知识用到的很少很少。我负责任职的会是文员一职，平时在任职事务只会是打打电话处理文件，几乎没用上自己所学的专业知识。

在这一过程之中，我认真的观察和认真的学习，初步了解了办公室文员任职事务之中的具体业务知识，拓展了所学的专业知识，并了解了很多关于招生培养方面和宣传方面的知识。为以后正常任职事务的展开奠定了坚实的基础，从人员发展方面说，对我影响最大的应该会是作为一个社会人任职事务作风以及在任职事务过程之中专业知识对任职事务的重要作用，因为这些都会是我在校学习之中不曾接触过的方面，所以我将在报告之中首先讲述我在实习期间积累的这方面的认识和经验。

毕业实习会是每个大学生必须拥有的一段经历，它使我们在实践之中了解社会，让我们学到了很多在课堂上根本就学不到的知识，受益匪浅，也打开了视野，增长了见识，为我们以后进一步走向社会打下坚实的基础。
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