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同学们再过两天就要期末考试了，至于如何复习，我想：大家的老师必定会向大家介绍很多好的学习方法。我今日主要给大家讲讲心态。由于心态决定全部！该用如何的心态对待学习和考试呢？我感觉要做到三个“超越”。

一、超越自己。

这个世界上最难战胜和超越的不是他人，正是你自己。如何超越自己，第一要知道自己的优点和短处。假如不知道自己的优点，你会缺少足够的自信；假如不知道自己的短处，你不行能超越自己。假如你的记忆力不够强，那你就要学会故意地记忆一些公式，多花时间背诵课文，复习生字时要学会剖析字形构造。假如你做题目不够仔细，常犯马虎错误，那你就要学会剖析做过的错题，免得此后再犯相同的错误。假如你的意志不够坚毅，做了一会儿题目就想出去玩，或许喜爱和旁边的同学说话，那你要知道这是学习上的大敌，要逼迫自己更正。当你发现自己在一点一点地改变自己时，你就在超越自己了，只有超越自己，才可能超越他人。

二、超越书本。

中国有句古话叫做：“尽信书不如无书。”书本是人类进步的阶梯，我们需要努力地念书，可是不可以成为书的***，不可以死念书，死念书会把活人读死。念书要活学活用，要超越书本。如何超越书本呢？

①对书上写的知识要多问几个“为何”，也要常常问“这样说对吗？”“好吗？”

②要学会联想和比较。

③假如能发现书中的错误就更了不起了。

三、超越老师。

我们要敬爱老师，虚心向老师学习，可是不可以在老师眼前失掉独立思虑的能力。

①在学习进度上要超越老师，要养成预习的好习惯。这样，你在听课时就能够做到成竹在胸，而不是被老师牵着鼻子走。

②特别是在思想上要学会超越老师。在老师讲一个问题以前，就要猜一猜，他会怎么讲，老师讲完后，想想：能否和我想的相同，在老师讲完一种题目的解法时，还要想想有没有此外的解题方法。

③自然，你假如能发现老师的错误，那就更值得欣赏了。我想：能够发现老师的错误的学生必定是勤学生。一个差生他连课都不喜爱听，还可以发现错误吗？

期末考试不单是对我们本学期学习成就的一次大清点、大检阅，同时是对同学们综合素质的一次挑战，更是对同学们自信心、自觉性、意志力、诚信度的一次考验。固然我们不是每一个人都能成为优越者，但我相信大家都是追求进步、超越自我的英勇者。我相信，经过老师和同学们自己的不懈努力，我们应当有原因义正词严地说一声：“期末考试，我准备好了！”最后，预祝同学们在期末考试中获得理想的成绩！
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尊敬的各位老师、亲爱的同学们:

大家早上好!

紧张而又忙碌的秋季学期即将画上圆满的句号，X校区四个月的成长，犹如襁褓中的婴儿，由嗷嗷待哺到蹒跚学步。这凝结了全校一百余名教职员工的心血和汗水，春节即将到来，在此提前祝福全体师生节日愉快！

现在已经进入到紧张的复习当中，温故而知新，可以为师矣。希望同学们跟着老师的节奏和安排，认真做好复习，强化练习和知识点的识记及归纳整理。对学习任务要主动去完成，知之者不如好之者，好之者不如乐之者。再有九天就到了检验同学们到X校区生活了一学期的时候了。腊月十二十三十四考试，十五召开散学式，发放报告册表彰各类优秀学生，然后送大家回家，和家人团聚。

同学们，近期天气比较寒冷，希望大家照顾好自己的身体，全封闭、全寄宿制学校的管理有它的特点。于茫茫人海中寻找灵魂之唯一伴侣，能够护你周全的也就是你自己，我们老师能伴你一程，但护不了你一生。这样的环境会促使你更快地走向坚强、走向成熟、走向独立。寒冬已经过半，春天还会远吗？我希望大家从整理宿舍内务开始，从打扫卫生开始，同学们，一屋不扫何以扫天下？

一学期以来，我们欣喜地看到了很多学生成长和进步。你一学期以来，我们欣喜地看到了很多学生成长和进步。你们是X校区的希望、是学校发展的主力。但也有极少数顽劣学生存在着校园欺凌，以大欺小、以强欺弱的现象。学校是一方净土，是通过语言进行教化人心灵的地方。这些学生如果再不悔改，将来迎接你的一定是法律的利剑和锃亮的手铐，你们迟早会为你们今天的懵懂无知飞扬跋扈买单。你们更应该珍惜这三年短暂的团聚，韶华不为少年留，却道天凉好个秋！

各位敬爱的老师，站在2018的末端，愿我们将所有的疲惫清零，甚至有家长的误解，背后的辛酸和对家人的愧疚。

2019，我们并非爱很随意，而应该满血复活。因为我们既然选择了远方，便只能风雨兼程；既然选择了教师这份职业，便只能义无反顾。全体师生，路漫漫其修远兮，唯有上下求索，方得始终！
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各位教师、同学们：

大家早上好！

今天，我们在这里隆重举行本学期最后一次升国旗仪式，当做特殊的礼物送给即将踏上中考征程的九年级学子。首先，我代表学校向顺利完成初中学业的同学们表示热烈的祝贺！向为同学们的成长倾注了热情和智慧的所有班主任、任课教师表示衷心的感激！同时也预祝同学们在即将到来的中考中能够取得优异的成绩，实现自己的人生幻想！

九年级的同学们，你们在青泥湾中学三年的学习生活中，在学校的悉心培育下，通过自己的努力，在学习、思想、能力等方面都取得了长足进步，这为你们今后的成长奠定了扎实的根底。难忘初中三年的成长，有太多太多的经历值得回味，我们感激成长；难忘初中三年的磨难，有太多太多的刻骨铭心的烙印刻在生命记忆中，我们感激磨难；难忘风雨兼程苦乐相伴的九年级，有太多太多的起伏跌宕丰盛了我们的生命体验，成熟了我们的生命个体，我们感激九年级。

九年级的同学们，还有两天，你们就要走进中考考场，希望你们既要树立“诚信考试〞的理念，为自己树形，为学校争光，又要认真调整好考试心理，心态平和，放下包袱，轻装上阵。不论考上重点高中还是普通高中，只要你们曾经奋斗过、努力过，你们就应无怨无悔！请相信，人生崇高的意义正是坚持不懈的努力、奋斗、拼搏！你们是青泥湾最优秀的学子，有理由相信，你们会向母校、老师、家长和自己交上一份称心的答卷，实现自己的人生理想，母校祝福你们，母校期待着你们！

九年级的同学们，完成初中的学业，仅仅是人生的一小步，今后的人生道路依然漫长而艰苦，这需要你们具有远大的理想和高尚的品德，需要你们具有创新的意识和能力，需要你们掌握更高深的知识，需要你们具有健康的体魄。所以，我希望你们在今后的学习、工作中继续发扬“不甘人后，永争第一〞的精神，在生活中做一个强者！

七八年级的同学们，距期末考试还有8天，时间对于我们来说相当紧迫，所以我们要以期末考试复习为重心，以争取期末考试取得好成绩为目标，把必须要做的事情做好，把不该做的事放弃，抓紧时间，认真复习，努力提高复习质量。要在老师的帮忙下，加大复习的力度，梳理知识，训练能力，做到触类旁通，举一反三，使自己学习水平再上新台阶。特别是原来根底差的同学更应充沛利用期末复习的机会，狠抓根底，查漏补缺，做到复习到位，消化到位。只有这样我们才可能取得自己理想的成绩。希望你们要向九年级的大哥哥大姐姐们学习，学习他们克难奋进，永争第一的精神，学习他们好的学习办法和应试技能技巧，在有限的时间里积极备考，从容应考，为以后的中考打下坚实的根底，同时也向老师、家长和自己交上一份称心的答卷。

最后，祝愿所有同学们考试顺利，取得优异的成绩！祝愿青泥湾中学的明天更美好！谢谢大家！
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老师们、同学们：

大家早上好！

今天是2011年1月3日。再过十多天，1月17、18日高三举行期末考试，1月20、21日高一、二进行期末考试。我们的复习时间只有两周，十几天时间。在此，我给广大师生提几点要求。

一、希望全体老师要制定详细的复习计划，按计划复习；要沉着冷静，抓紧但不慌张；要发挥集体的力量，形成合力，集思广益，共同受益；要限时间限任务，督促学生主动复习；要精选题，上题量，让学生熟能生巧；要多进行知识的系统复习和做题技巧方面的方法指导，而不只是就题论题。我们知道，老师的正确指导可使学生事半功倍，大大提高复习效率和效果。

二、希望同学们：1.要有明确的目标和合理的复习计划。2.要从现在开始全身心地投入复习，将全部精力、全部时间用到学习上。3.要重视课本，理清知识要点，构建知识网络。4.要讲究方法，大量做题。努力培养自己思考问题、分析问题、解决问题的能力，强化专题训练，突出重点、难点、疑点，提高解题能力。突出练规范、练速度、练重点、练技巧、练能力。5.要及时查漏补缺。在复习中发现知识缺陷，要采取积极的补救措施，及时弥补，对知识的掌握要系统全面，不留死角，不留遗憾

大家知道，复习是巩固和强化所学知识必不可少的手段，是学习过程中至关重要的环节。复习不单是机械的重复，而更应包含对知识的理解和运用。希望平常学习好一些的同学应该利用复习之机，在知识的迁移、在能力的训练上下功夫，做到触类旁通、举一反三，使自己在学习上再上新层次，进入更高的学习境界，争取全市前几名、优秀生。希望平时学习一般的同学更应该加大复习力度，巩固基本知识掌握基本技能，做到温故而知新。

最后，希望同学们以对自己一生负责、对家长负责的态度，自觉管好自己的每一天，刻苦复习收获自己的每一天，就一定能考好，就一定能取得期末考试理想的成绩，在新年里给自己、老师、家长献上最有价值的礼物，高高兴兴地欢度春节，给大家展示一个成长的“我”、一个进步的“我”、一个精彩的“我”！

谢谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




