文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]班主任个人的述职报告（精选4篇）

篇1：班主任个人的述职报告

这是做副班的第一个月，一开始还比较茫然副班应该要怎么做，后来直到第一次班委会的举行，我们每一个人都具体明确了我们的职责。先阐述一下我的主要职责吧。

1、协助班长和团支书完成各项工作。

2、参与计划制定与任务实施;协调其他班委工作;

3、特殊情况下代理班长或团支书;处理某些临时事务;

以上这三点，是我和xx都具有的职责，根据具体情况，我和娇的工作又有以下不同：

1、负责信息的发布，例如飞信或者q群通知。

2、协助其他第一负责人进行工作。

接下来说一下这一个月里，我所负责的具体工作吧。

第一，协助班长通知各班委召开第一次班委会和第一次班级会议。主要是以发飞信和口头通知的形式进行。可是由于本人的疏忽，在第一次班会的时候，忘记加嘉莉同学的飞信，造成通知不全的情况，事后也向她道歉，并立刻添加她的飞信。

第二，在优班评比过程中和xx同时担任第一负责人。而这项工作具体我是负责收集同学们的’一些个人信息和我们班级的小故事。还有负责优班评比书中的日常工作运转和班级发展方向的撰写。在这里，我先要向大家说声对不起，因为这段时间我在校会的工作也比较多，所以很多时候要xx和其他班委帮忙，没有很好的履行到我的职责。同时，很感谢xx和我一起分担工作。这一个星期以来，她为了我们班也做出了很多事情。

第三，参加综合测评小组班级测评小组工作。协助总负责人的工作。工作将持续到10月中旬。

很多时候，我的工作完成得并不完美，如果同学们对我的工作有什么意见和建议的，欢迎你们跟直接向我提出，因为我们都想把我们的班集体建设得更加好。

篇2：班主任个人的述职报告

尊敬的领导、教务处老师、各位家长：

大家好，我是XX班主任，今天我要向大家汇报一下过去一年来我在这个班级的工作情况。

在这一年里，我带领着这个班级共同经历了很多挑战和机遇，我们取得了一些成绩，也遇到了一些困难。但总体来说，整个班级的成绩和气氛都很不错，让我感到很欣慰。

在教育教学方面，我认真贯彻落实了学校的教学方针，立足于学生的实际情况，注重理论与实践相结合，精益求精，不断探索适合学生的教学方式和方法。在课堂上，我尊重每一个孩子的个性，通过启发式教学、互动交流，帮助学生们主动探究知识，培养了他们的创造力和实践能力。同时，我也注重了学生的全面发展，为班级组织了各种活动，如文艺晚会、运动会等，让学生受益匪浅。

在管理方面，我也做出了一些努力。我通过加强与家长的沟通，及时了解学生的家庭背景，较好地掌握了学生的情况，更好地指导和管理他们。同时，我也做好了班级的日常管理工作，如考勤、作业批改、学生评议等，为学生的成长和班级的繁荣做出了努力。

在班级文化建设方面，我注重班级精神文化建设，组织了各种班级文化活动，并定期与学生家长沟通，不断推进班级教育。我也注重班级风气的塑造，建立了班级秩序，严格班规班纪，使得班级有了一个良好的秩序氛围。

一年来，我在工作中尽职尽责，尽心尽力，努力为学生的成长和班级的繁荣做出自己的贡献。但同时，也存在一些不足，比如，时间管理上不够高效，对个别问题处理不够果断等，我会在今后的工作中更加努力，改正自己的不足。

我想感谢家长们一年来的支持和信任，感谢领导和教务处的关心和指导，感谢我的同事们的合作。我定会再接再厉，为班级的发展和学生的成长做出更大的贡献。谢谢大家！
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一、岗位职责

我作为幼儿园班主任，担负着重要的责任，主要职责包括：

指导班级管理工作，做好班级日常教育和教学工作；

制定年度工作计划，并按计划组织完成工作任务；

现场指导教师的教学方法和教育操作；

撰写教学计划，掌握教学进度和教学质量；

与家长配合，了解孩子在家庭中的情况，并给予适当的建议和指导。

在开展自己的工作中，我尽力发挥了自己的职责，按照学校要求，全面负责班级工作，为家长和学生提供优质的教育和管理服务。

二、主要工作

1.教学工作

开学后，我刻苦努力，全面负责班级的教学工作。我采用了创新性的教学方法，关注每一个学生的个性化发展，积极融入游戏和故事情节，让孩子更好地享受学习的过程，同时提高了他们的兴趣。

在一个学期中，我们完成了许多质量较高的班级计划。其中，我们进行了许多实验性的学习活动，如盲人摸象、味道游戏等，帮助孩子们了解生活，感受事物。并且还通过云课程，在家中继续学习。

2.班级管理

毫无疑问，班级管理是幼儿园工作的核心。在这个学期中，我坚持了“爱心和严格相统一”的原则，实行了公正的管理，并倡导自律，让孩子逐渐学会遵守规则。同时，我也善于处理和解决冲突，劝导孩子之间相互尊重的重要性，保护每一位学生的合法权益，真正做到了班级所有人的利益最大化。

3.家校沟通

在幼儿园班级管理工作中，家校沟通是至关重要的。我常常通过各种途径，包括家长会和家访，了解孩子在家庭中的情况和家长的意见，并给予教育指导和建议。另外，我还和孩子家长一同探讨孩子的学习成绩和性格特征，以便及时调整教学方案和班级管理。

三、工作总结

这个学期，我在学校的班级教学和管理工作中获得了许多实践经验。在班级管理中，我认真倡导自律大于一切的操作，严格按照教育法律法规和规章制度进行管理。在班级教学中，我努力创新教学方式和方法，关注每一个学生的发展，增强了他们的学习兴趣。在家校沟通中，我坚持问题导向，建立良好的交流渠道，不断完善自己的教育理念和职业能力。

总之，在这半年时间里，我不断提升自己的职业能力，学会面对挑战和压力，不断实现自我升华，在工作中寻找生活的价值。我深知自己有许多需要改善的地方，相信自己能够在工作中继续完善自己的职业素养和学习水平，不断提高自己的工作能力。

四、展望

在未来的工作中，我将继续努力，关注每个学生的个性化发展，更加全面地推进幼儿教育。我将努力改善自己的不足，不断提升自己的学术水平和教育观念，努力完成自己的职业目标。在未来的工作中，我将更加认真地完成自己的工作职责，不断理解、关注和发展幼儿园教育，为孩子的幸福成长做出更大的贡献。
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这一学年，我又重新当上了班主任，工作上的任劳任怨，立足做好学生的思想工作，教学上追求课堂效率，坚持备好每一节课，让自己全身心投入的教育教学工作，潜下心来好好做教育，坚持以学生为中心，坚持“一切为了学生，为了学生的一切”的宗旨，出色地完成了这一学年各项工作任务。

一、德育方面。本人忠诚于党的教育事业，爱岗敬业，为人师表，是一位合格的党员教师。生活作风方面严格要求自己，踏实肯干，与同事、学生人际关系和睦相处，团结协作。

二、教学方、班主任工作。在教学中，坚持刻苦钻研，大胆创新，时刻走在课改的最前沿，用最新颖的方法去引导学生，以身边的事，生活中的趣事为情景，从不打无备之战，坚持备好每一节课，科学课上加强物理与人事的贯通。课堂生动幽默风趣。在教育教学工作中，我乐于接受学校分配的各项任务，并积极认真地去完成。重视班级管理，在班内实施量化管理制度，喊出了“七(3)七(3)，非同一般，齐心协力，创造奇迹”的口号，营造了一个团结向上的班集体。

三、出勤方面。因当班主任，坚持每天早读到校，以校为家，从不早退迟到。总是把工作放在第一位，坚持大事少请假，小事不请假。

四、取得成绩。在教育教学的道路上，我付出的是汗水和泪水，收获的是一份份充实和沉甸甸的情感。教育教学得到的社会家长领导的赞赏，成绩名列前茅。我的学生在中考中取得了优异的成绩，本人也成为了乐清市名师工作室成员。

在今后的工作人中，我会更加努力，用心去教诲学生，一切为学生着想，全心全意地为学生服务。做一位德高望重、学生心目中的好老师。
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