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篇1：初中毕业典礼的学生讲话稿

尊敬的领导、老师，亲爱的同学们：大家好!

我很荣幸能在毕业典礼上发言天对我们而言是一个值得铭记的日子。年的初中生涯在今天即将结束。此时此刻，我的心情和大家一样：既有欢聚一堂的喜悦，也有掩藏不住的留恋。在这个特别的时刻，请允许我代表全体九年级同学，向关心我们、培养我们的领导、老师们，表示最衷心的感谢和最崇高的敬意，谢谢你们！

敬爱的领导、老师们，你们是朋友，是长者，是我们的领路人。传道，授业，解惑，你们与学生一起迎难而上；快乐，伤心，奋进，你们与学生形影不离。是你们深情的凝视，给了我们最坚定的信心；是你们关爱的目光，使我们从容地走进考场。也许我们曾经任性，让您难过；也许我们曾经调皮，让您伤心；但请原谅我们，那是我们经历青春，走过成长的真实故事。也正因为如此，我们更加难忘老师的精心培养。此时此刻，我代表九年级的全体同学在这里向你们一声：老师，你们辛苦了！我想，所有拼搏的汗水与理想的希冀，都会化做频传的捷报，如期而至，飞到你们的案前。那是学生对你们无私奉献的一点报答。

初中的生活是一本仓促的书籍。年的时光,一千多页的喜怒哀乐就这样匆匆翻过，但是也留给我们那么多生动的细节，精彩的片段。课堂上，有我们专注的眼神；运动场有我们飒爽的英姿；艺术节的舞台上，有我们轻盈的舞步。在一个个飞驰而过的日子里，我们默默地传递着关爱和友谊，凝聚成了充满友爱、充满昂扬斗志的班集体。回顾这年，我们已从稚嫩走向成熟，从无知走向理智，从浅薄走向充实。初中这本书已经有了一个充实的结局。

同学们，初中年，时光很短；人生的路，还很漫长衷心祈愿，初中年的时光已经点燃了同学们人生路上的明灯，照亮了大家前进的方向。同时，也衷心希望，初中年我们大家结下的师生谊、朋友情天长地久，地久天长！让我们共同祝愿：前程似锦，老师青春永驻，同学鹏程万里！

谢谢大家！

篇2：初中毕业典礼的学生讲话稿

大家好！

今天是一个值得纪念的日子，是一个你我将永远铭记的日子。因为我们又到了毕业的季节，这是个不同于现在我们属于的季节。此时此刻，所有毕业生的心情想必与我一样：纵然喜悦，也掩饰不住那浓浓的回忆与留恋。

今天，我们毕业了，即将带着欣喜迈入高中大门，迎接全新的挑战。但我们坚信，我们一定能够战胜未来的挑战。今天，我已金茵为荣；明天，金茵将为我们自豪!

在我三年的时光里，一切微小的细节都在悄悄发生改变，回望学习中的每一个镜头，都是我们在日积月累的过程，都是我们性格发生改变的过程。每一位老师在课堂上或深入浅出，或循循善诱的风格，为我们展示了这奇特的大千世界。每一张和蔼的面孔，每一道睿智的眼神，都折射出它们作为“灵魂工程师”的人格魅力。

在这里，我们满怀希望；在这里，我们站在两段历史的交叉点上。一段历史是老师们缔结的积淀和辉煌；另一段历史叫做未来，它是一段刚开始的历史，是一段留待我们书写的历史。

最后，愿母校蒸蒸日上，迈向更辉煌的明天；愿本校学生学习进步！我相信：再过十年.二十年后，我们将带着更加优异的成绩，再来母校相聚！

谢谢大家！

篇3：初中毕业典礼的学生讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们

大家好！

时光如陀螺飞转，岁月似流水无情。三年的时光渐渐流走，大家从懵懂学童渐变为青涩少年。我们一起走过四季，共享知识，收获成长。但这所有的一切，都将沉淀于美好的回忆中，从现在开始，大家将扬帆起航，驶向人生另一处美丽的港湾。此时此刻，回首曾经走过的三年初中生活、与师生情意、同窗岁月，我们都难以抑制住内心的激动，惜别难舍之情油然而生。

首先，我谨代表2011年全体毕业同学，感谢老师三年来对我们的辛苦教育和培养。如果说，三年的初中生活像繁星，零星撒在我们回忆中的每个角落，那么，老师便是那深邃的宇宙。正是它的衬托，才使得繁星更加璀璨夺目。在学习中，我们的每一点进步都会使他们高兴，我们的每一点失误也常常会使他们寝食难安。虽然他们也许有时过于严格，但他们日夜操劳，为我们付出了他们生命中的三年，这一切都是为我们在人生的道路上走得更平坦、更顺利。我们知道，大方三中的老师都是优秀的，他们才华横溢、敬业奉献，值得我们尊敬和感谢。

有人说，初中生活是一本仓促的书。三年前，我们带着激动而又敬仰的心情迈进校门，三年来，我们在这座知识的圣殿、培养人才的摇篮中，感受她的温暖与丰富。三年的时光，一千多页的喜怒哀乐，就这样匆匆翻过，但是，它却给我们留下那么多生动的细节，那么多精彩的片段。其中，有年少的轻狂无知，有青涩的失败的经历，有茅塞顿开的成熟感悟，也有回味无穷的成功历程。三年的生活，我们匆忙走过，却充实而美丽；我们流过汗水，却伴着欢声笑语；我们踏着荆棘，却嗅得扑面花香。三年间，我们和三中一起长大，这里就是我们温暖的家。在这个欢乐的大家庭里，我们用勤奋和智慧创造了一次又一次辉煌，我们用梦想和青春编织了这温馨绚丽的初中生活。在此，让我们怀着感恩的心，感谢我们的母校，感谢学校的各位领导，感谢我们敬爱的老师，感谢我们亲爱的同学，并向他们送上我们最真诚的祝福！

天下没有不散的宴席。此刻离歌又起，但是，离别也同样美丽，因为它是欢聚的序曲！到那时，我们也许会哭泣，但别在意。有人说过，这就是青春的证据。是它，让我们拥有了回忆，懂得了珍惜。其实，离别并不可怕，可怕的是我们忘记了自己。每时每刻，每个人都要做最好的自己。我相信，我们将用自己的行动表明，我们不愧为大方三中的优秀毕业生，我们将一同搏击风浪，勇往直前，实现自己上名校的梦想。

养兵千日，用兵一时。如今，我们面临着学习生涯中的一大挑战——中考。但我们应该豪不畏惧、决不退缩。况且，有什么可畏惧的呢？真正让我们感到恐惧的，只是“恐惧”本身。经过三年的历练，雏鹰的翅膀已经坚实，羽毛已经丰满。放眼望去，蓝天在召唤我们，阳光已照亮前方的道路，白云等待与我们同行，高山峻岭也将仰望我们，我们将在暴风中翱翔。

我们都坚信“天生我才必有用！”此刻，我们将面临一个不寻常的时刻，这是一个光荣的时刻，也是一个庄严而充满希望的时刻。它也许是困难的，但是，要知道，当我们最困难的时刻，便是我们接近成功的时侯，这正是我们“有用之时”！中考在即，英雄弯弓，箭在弦上。万事俱备，只欠东风。同学们！号角已吹响，收拾好行装，带上最锐利的头脑，怀着一颗最细致的心灵，握紧最有力的拳头，相信自己的实力，相信自己的付出，满怀自信地冲锋！做自己的主人，把握自己的命运。让六月似火的骄阳衬出我们苦尽甘来的笑靥！

最后，我祝各位老师身体健康、工作顺利。祝同学们都能在中考中取得满意的成绩，用你们灿烂的微笑去迎接明天新的曙光。

谢谢大家！

篇4：初中毕业典礼的学生讲话稿

各位老师、各位同学大家好：

我很荣幸能在毕业典礼上发言。今天对我们而言，是一个值得铭记的日子。3年的初中生涯在今天即将结束。此时此刻，我的心情和在座的各位一样：纵然有着欢聚一堂的喜悦，也有着掩藏不住地回忆和留恋。

三年了，这里的一草一木，我们曾多么熟悉；三年了，这里的一人一物是多么亲切。我们在这里学习、生活、交往。今天，我们将告别这里了。我想大家的心情都是一样难受，一样伤。

在这个特别的时刻，请允许我代表全体初三同学，向辛苦栽培我们的老师们，表示最衷心的感谢,最崇高的敬意。感谢你们，3年以来对我们的悉心教导。你们与学生迎难而上,你们与学生形影不离。是你们深情的凝视，给了我们最坚定的信心；是你们关爱的目光，使我们从容地走进考场。也许我们曾经任性、调皮，让您伤心，但请原谅我们，那是我们经历青春的真实故事，也正因此，我们更加难忘老师的精心培养。此时此刻，我谨代表初三的全体同学在这里向你们道一声：老师，你们辛苦了！你们精心培育的鲜花，现在该是散发芬芳的时候了。我知道，这是对你们长期以来无私奉献的最好回报。

有人说，初中的生活是一本太仓促的书。是的，3年的时光——一千多页的喜怒哀乐就这样匆匆翻过了，但是却给我们留下了那么多生动的细节，那么多精彩的片段。我们用勤奋和智慧创造了一次又一次的辉煌，编织了温馨绚烂的初中生活。在一个个飞驰而过的日子里，我们默默地传递着关爱和友谊，凝聚成了16个充满友爱、充满昂扬斗志的班集体。回顾这3年，我们已从稚嫩走向成熟，从无知走向理智，从浅薄走向充实。我们的青春在奋斗中谱写，我们的汗水在拼搏中挥洒，我们的热情在竞争中激昂！

3年前，我们在这里相聚，开始用生命和心灵演绎自己的精彩；如今，我们又要在这里告别，各自踏上新的征程。青春是生活赋予我们的最珍贵的礼物,而唯有努力学习，才是对青春的最好珍惜。学习是我们生命的重要组成部分，希望大家在升入高一级学校之后，能永远牢记母校的校训，保持母校的优良学风，不断地、踏实地学习新的知识，充实自己!

最后，愿同学们能永远珍惜和记住相处3年的老师与同学，记住这特殊的一天！衷心祝愿：母校前程似锦!老师们青春永驻!同学们前途无量!

篇5：初中毕业典礼的学生讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好!

首先感谢学校给我这样一次在毕业典礼上发言的机会。

三年前，我们在这里相聚，开始用心灵和生命演绎自己的精彩，如今，我们在这里告别，将要踏上各自新的征程!

初中时期的我们如同一棵小树，虽不繁茂却已吐露新芽。阳光雨露，更有我们敬爱的老师，好比一位位辛勤的园丁，日日夜夜关怀着我们：为我们修剪枯萎多余的枝叶，为我们浇灌科学知识的甘露，为我们除去蛀蚀树干的害虫，为我们披上抵御严寒的暖衣。在这里，我代表外国语学校初三年级的全体毕业生，向我们的最最亲爱的老师道一声：“谢谢你们!”

三年前，我们怀着对母校的敬畏、对知识的渴求和对未来的美好憧憬来到了这里。三年光阴，一千多个日日夜夜，外国语的角角落落都曾留下了我们的足迹：教室里，有我们奋笔疾书的身影，慷慨激昂的言语;球场上，有我们奋勇拼搏、永争第一的身姿。图书馆里，我们如饥似渴的采摘硕果;实验室内，我们孜孜不倦的探求真知。为了中考，我们度过了多少个寒风凛冽的清晨，多少个挥汗如雨的午后，多少个孤灯独明的长夜……然而，成就也总是和努力成正比。我们承受了风吹雨打，品尝了酸甜苦辣，我们在荆棘中跋涉，在荒漠中呐喊，在激流中求索，这一切的一切，铸就了我们今日的成功与辉煌!

在这三年中，我们曾在狭小的校舍里读过书，也在宽敞的教室里上过课。虽然学校的模样几经改变，但不变的，是我们校园中严明的校纪，浓郁的学风和同学间互相帮助的丝丝温情。

时光如梭，岁月似箭，转眼间我们毕业了，但这三年里来的点点滴滴却一遍遍清晰的在脑海中重演：还记得初一时烈日下的军训，还记得初二时在影剧院里的文艺会演，还记得初三时在阶梯教室的主题班会吗?时光流逝，初中的三年也将成为回忆。如果说这回忆是一阵风，那么当它吹过时，我们感受到的是幸福，是温馨，是甜蜜。

难忘讲课或激情或绅士的老师，他们让我们恍然悟见：三尺讲台上的人不只是满腹经纶的学者，更是一群和我们一样拥有无限青春与活力的大伙伴。毕业典礼发言稿3篇毕业典礼发言稿3篇。

二是围绕主导产业进行实用技术培训。以我镇大棚瓜菜、果树种植、奶牛养殖、黄烟等支柱产业为主导、以涉农部门为主干，分别聘请农业局、林业局、畜牧局、烟草公司等专家进行专题讲座，同时将课堂培训与实践辅导有机结合，语言、教材简单易懂，增强培训的针对性、实效性，使广大农村党员接受了实用技术的教育培训，增强了致富能力和带富能力。

路漫漫其修远兮!在前进的道路上，我们也许会面对比初中更多的疑问、更多的辛苦、更多的磨难、更多的坎坷。但相信我们一定会咬住牙，顶住劲，走好人生的每一步。

我们不会忘记老师对我们的谆谆教诲和殷切的希望，我们不会忘记同学之间纯真的友情，我们也不会忘记自己在赣榆这片土地上留下的足迹和洒下的汗水，我们更不会忘记我们的母校——赣榆县外国语学校。

我深深地理解，耗费了多少时间，战胜了多少困难，你才取得眼前的成绩。请你相信，在你追求、拼搏和苦干的过程中，我将永远面带微笑地站在你的身旁。

鹰击长空，鱼翔浅底，万类霜天竞自由。祝同学们学习进步，闯出一片自己的艳阳天!

最后，我衷心地祝愿我们的母校桃李满天下!祝各位老师工作顺利，万事如意!

谢谢。
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