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前言

作为一名中职班主任，我很荣幸能在这里述职。在过去的一年中，我非常认真地履行职责，尽我所能为学生们提供最好的教育和支持。在此，我将向您介绍我的工作内容、成就和反思。

工作内容

作为一名中职班主任，我的工作内容包括以下方面：

管理班级

辅导学生

帮助学生提高学习能力和成绩

与家长沟通

在管理班级方面，我负责班级的组织、管理和规划。我和其他老师一起制定课程表和日程安排，确保班级内的活动和课程安排都得到了及时和妥善的管理。我还负责考勤、纪律和课堂秩序，以确保班级的正常运转。同时，我也是班级与学校之间的联络人，负责向学校领导和其他老师汇报班级情况。

在辅导学生方面，我着重关注学生的身心健康和成长。我制定了一系列的行为规范和学生支持计划，帮助学生面对学习和生活中的挑战。我定期与学生谈话、交流，了解他们的情况和需求，并针对他们的特点和问题，提供个性化的辅导和帮助。

帮助学生提高学习能力和成绩是我的重要职责之一。我与其他老师紧密合作，为学生提供有针对性的教育和支持。我定期与学生家长进行沟通，提供关于学习和成绩的反馈和建议，帮助学生掌握学习技能和知识。

工作成果

在过去的一年中，我努力工作，取得了以下成果：

班级管理有效。班级纪律良好，学生们的作息和课程安排都得到了严格管理和规划。班级内的各项活动和比赛也得到了精心准备和组织。

学生辅导和支持工作深入细致。我与每一位学生建立了密切联系，并针对学生不同的问题和需求，提供有针对性的帮助和建议。我特别关注那些学习困难和情绪障碍的学生，制定了全面的辅导计划。

学生成绩明显提升。我的工作目标之一就是帮助学生提高学习的能力和成绩。在过去的一年中，全班同学的学习成绩得到了显著的提高。特别是在语文和数学方面，许多学生都在我的帮助下，取得了优异的成绩。

工作反思

作为一名中职班主任，我深知自己的工作中存在着一些问题和不足。在过去的一年中，我意识到需要进行以下改进：

经验不足。我是一名新任班主任，经验不足，有时难以应对一些突发事件和复杂问题。我需要更多的学习和实践，提升自己的能力和水平。

个人情绪管理有待加强。有时在工作中会遇到一些棘手的问题，需要保持冷静和客观分析，但我发现我在情绪管理方面还有待提高。我需要更好地控制自己的情绪，以更好地服务于学生和班级。

学习资源整合还需完善。我们学校的学习资源相对较少，需要我更好地整合和利用现有资源，更好地服务于学生和班级。

结论

作为一名中职班主任，我非常热爱我的工作，努力为学生们提供最好的教育和辅导。在过去的一年中，我充分发挥自己的优势和特长，取得了一定的成绩。同时，我也深知自己存在的不足之处，需要不断学习和提高自己的能力和水平。我相信，在全校领导和同事的支持下，我将继续为学生和班级做出更大的贡献。
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时光消逝，岁月如梭。转瞬间又到了辞旧迎新的日子，回忆即将过去的一个学年，我听从学校领导的指挥、顺从学校领导的工作支配。能按照学校领导的工作支配仔细做好各项工作，现就一学年来的教学工作，述职如下:

一、思想端正，酷爱教导

一年来，我酷爱党的教导事业，遵纪守法，恪守学校的各项规章制度，不断提高自己的政治思想觉悟。作为老师，在日常工作中，我顺从学校的工作支配，协作领导和教师们做好学校的各项工作，在创先争优工作中更是立足自身，真抓实干。

二、教导教学方面

在教导教学工作中，始终坚持面向全体学生，教书育人，为人师表，确立“以学生为主体〞，“以培养学生积极进展〞为中心的教学思想，重视学生的独特进展，重视激发学生的发明能力。优化教学办法，按常规做好课前、课中、课后的各项工作，仔细钻研教材，课堂教学真正体现“老师为主导，学生为主体〞的教学思想，并结合学校心理课对小学生进行心理安康教导，进展学生心理;创设情境，诱发学生的`认知需求和创新欲望，使学生从情感、思维和行为上积极参加学习。在教学中求创新，在活动中促进展，对学生的作业严格要求，培养良好的作业习惯。按照教材的特点进行德育渗透，对学生进行有效的品德教导。把课堂上获取学问的积极权交给学生，让学生成为信息的积极摄取者和加工者，充分开掘学生自己的潜能。使学生从被动承受的“要我学〞转化为积极的“我要学〞，变“学会〞为“会学〞。“我要学〞、“学会〞与“我要学并学会〞都是使学生控制根底学问的根本技能。

三、班主任工作

班主任工作方面，做到仔细完成学校布置的各项工作，重视班风、学风的培养，深入了解每个学生的思想动态。严格管理，主动与家长协作，讨论教导学生的有效办法。准时发觉问题准时处理。针对学生常规工作常抓不懈，实施制度量化制度的管理。培养学生养成学习、清洁卫生等良好的习惯。努力发明一个团结向上，富有朝气的班集体。发觉个别学生的问题时，能够积极与家长联系，并力争家长的理解、支持和协作，向家长宣扬科学的教子办法，使家庭教导与学校教导同步，共同哺育好青少年一代。

四、努力方向:

1、加强自身根本功的训练，课堂上做到精讲精练，注重对学生能力的培养，学问上做到课课清、段段清。

2、对差生多些关怀，多点爱心，再多一些耐烦，使他们在各方面有更大长进。

3、加强守纪方面的教导，使学生不仅在课堂上集中留意力学习，课下也要按校纪班规严格约束自己。

4、教导学生要留意保持环境卫生，增添主人翁意识和责任感。教导工作，是一项常做常新、永无止境的工作。

教导是一项高难度的工作，要做好它，十分不易。但我信任只要乐岗敬业，定会有所收获，我的精神生活中将会有一份常人无法比较的欢愉。
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回首2021年，那是泪水、汗水和笑容交织在一起的七彩生活。对于一个耕耘在教育战线上已满十载的我来说，这七彩生活才是我工作的原动力。因为它换来的是我这一年来自身业务水平的不断提高，班主任工作的有序开展。

一、提高思想觉悟更新教学观念

本人热爱中国共产党，忠诚党的教育事业。在思想上我积极进取，为人师表。坚持执行党的教育方针，全面推荐素质教育。努力提高思想觉悟，不断完善自我。在学习新课程标准的基础上，更新教学观念。遵守劳动纪律，团结学校同事，关心爱护学生。爱岗敬业，默默奉献，以培养人才为己任。恪守职业道德，情操高尚，言行一致，表里如一。坚持在一切场合都为人师表，维护教师的良好形象。

二、坚持终身学习提高业务水平

在过去的一年里，本人在教育教学工作中，确立“以学生为本”，“高度尊重学生”“以培养学生主动发展”为中心的教学思想，重视学生的个性发展，重视激发学生的创造能力，培养学生德、智、体、美、劳全面发展。工作责任心强，服从领导的分工积极做好本职工作，认真备课、上课、听课、评课，及时批改作业、讲评作业，做好课后辅导工作。严格要求学生，尊重学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不断提高自己的教学水平，并顺利完成教育教学任务。另外，读书使我扩大了知识面，更丰富了自己的综合知识。利用一年时间我广泛涉猎了《第56号教师的奇迹》《构筑理想课堂》、《成功无捷径》《图画书阅读与经典》等书籍，并自购了一套亲近母语阅读教程和一系列儿童文学作品及绘本，通过这些著作的阅读，极大地丰富了自己的讲课语言，深受孩子们的喜欢。总之，以上所有的努力虽然付出了许多汗水但却是值得的，因为它印证着一个亘古不变的道理，“不经历风雨怎么见彩虹”，有付出就会有收获。

三、加强班级管理培养全面人才

班主任工作中首要的就是德育，而班主任德育工作的秘诀就是"爱"。师爱是伟大的、神圣的。师爱是人类复杂情感中最高尚的情感，它凝结着教师无私奉献的精神。师爱是"超凡脱俗"的爱。这种爱没有血源和亲情，没有私利与目的，然而这种爱却有一种巨大的力量。爱就是了解学生，尊重学生，关心学生。一年级孩子们孩子们不会做值日，我就每天留下来，教他们干活，手把手，一次次地教，一次次地示范。暑假里的“大家访”活动，让我切实地了解每一个孩子的家庭情况，对他们的认识也更深了。而本人撰写的《家访面面观》获得县征文二等奖。

四、积极开展活动，丰富孩子业余生活

用丰富多彩的活动和具有较强针对性的社会实践来充实孩子们的生活。上学期，为了了解家乡的乌牛早，我特地组织了采茶活动；寻找春天的足迹更是让孩子们走出教室，走近大自然去感受油菜花的生机勃勃；开展绘本书院活动，让孩子们增强阅读兴趣，指导的学生叶戴林子在县征文比赛中获得二等奖；本学期又组织水果拼盘比赛，让孩子感受秋天的丰收，体验创造的乐趣；在安全教育上我们始终提高警惕，温州少年宫欢乐流动课堂来我校开展了有关食品安全、交通安全等游戏，孩子们在玩中明白安全知识，在快乐的活动中感受到来安全的重要性。

一年中，我也积极配合学校做好课间操、眼保健操，保护学生视力，增强学生的体质，提高学生的学习效率。上好每一次班队课，并且带领学生参加学校组织的每一次活动。参加09年校艺术节吴柯然获十佳小歌手，蒋俊杰获十优小摄影师家，戴舒畅获十佳小画家，黄奕荣获十优书法家的荣誉称号；09年5月古诗背诵大赛中戴开泰、戴舒畅获一等奖，孙佳瑶获二等奖，吴轲然获三等奖；09年11月环保诗歌朗诵比赛一等奖；09年校广播操比赛荣获集体第二名；集体写字比赛二等奖，其中杨鑫哲、孙阳、戴舒畅三位同学或“优秀个人”荣誉称号。

沧海一粟，面对成绩和荣誉，我将一如既往的平静和谦和，全心全意做学生的好老师，做学校的好教师，奉献教育，服务学生。争取在新的一年里取得更好的成绩。
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