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篇1：小学毕业典礼学生发言稿

尊敬的各位领导，亲爱的教师，亲爱的同学们：

大家好！

我是xx年级x班的xxx，今天，很荣幸可以代表xx年级全体同学在此毕业典礼上发言，感谢校领导及各位教师给予我这个平台。斗转星移，花开花落，时间像手中的西沙，不知不觉已悄然逝去。六年的岁月,弹指一挥间,却伴随着学校的培育与关心，教师们的呕心沥血与细心呵护,同学们的互相帮助与真挚友爱。

今天,我站在这里,代表六年级全体同学向我们的母校道别,向母校的各位教师们道别,向朝夕相处的同窗们道别,也向这段终身不能忘怀的岁月道别!

这六年的路,我们走的辛苦而快乐,这六年的生活,我们在东街小学过的充实而美丽,我们流过眼泪,却伴着欢笑；我们踏过荆棘,却嗅得万里花香。六年的岁月,几千个日日夜夜,听起来似乎是那么的漫长,而当我们今天面对离别,又觉得它是那么的短暂。

教师曾教育我们说:“宝剑锋自磨砺出,梅花香自苦寒来。”我们今天所拥有的一切都是教师一手培育出来的,几千个日日夜夜,教师不断的为我们操劳,用辛勤的汗水、无私的奉献、无数夜的伏案耕耘,造就了我们今天的成绩。我们就要毕业了,让我们对所有教师道一声:“教师,您辛苦了!”

教师的关心,同学的友谊,六年里所有的酸甜苦辣都凝聚成今日的成果。此时此刻，我们心中有无数个不舍，舍不得培育我们六年光阴的母校，舍不得教育我们成长的教师们，舍不得朝夕相处的同学，舍不得，真的舍不得！

同学们,我们是龙的传人,是华夏子孙,是五月的花海,前方是新世纪的曙光,让我们用辛勤的汗水浇灌理想之花,用拼搏的双手去开拓祖国美妙的将来。

最后,衷心地祝愿我们的母校人才辈出，再创辉煌！祝各位教师们身体康健，工作顺心如意，桃李满天下！祝同学们在明天的小升初考试中沉着应战,超常发挥,考出优秀的成绩,为自己添彩,为母校争光。

谢谢大家!

六年级xx班：xxxx

20xx年x月xx日

篇2：小学毕业典礼学生发言稿

亲爱的教师，亲爱的同学们：

五年前的我们是陌生的，四年前的我们是熟悉的，三年前的我们成为了朋友，二年前的我们成为了无话不说的闺蜜，一年前的我们成为了要好的知己，现在的我们却面临着分别。

记得开始上一年级的时候，总是对妈妈哭着说：“我不想上学”。而到了现在的六年级，我也真想哭着说：“妈妈，我不想毕业”。

以前总想着早一点儿放假，过个开开心心的暑假。但今年，当我再踏入那熟悉的学校，看见和蔼可亲的老师和嬉戏玩闹的同学，回到那温存着六年美好回忆的教室，眼泪就像断了线的珠子，流了下来。

和同学、老师见面的最后一节课是我最宝贵的一节课。但在那节课，却有两名同学“迟到”了。当老师说开会放假的那一刹那，问大家等不等他们时，我们异口同声地回答：“等”。这样的默契是我们从来没有体会到的。最后的一节课中，同学们有说有笑，营造出了一种欢乐的气氛，就像一起经历过风风雨雨的同学们在谈论人生一样。

“铃铃铃”这个铃声意味着下课，也意味着毕业，更意味着我们再也见不到彼此了。分别时的话语被咽在肚子里，化成了一个甜甜的拥抱。虽然在这个毕业季里校园很冷清，

同学们没有拔穗，没有毕业照，没有抛帽子，但我们会把每个人的面孔记在心里。也许有一天会遗忘，但总有一天它会有丝毫的波动，或许会在彷徨的梦中，回忆起我们那只属于自己的曾经。

时光如流水，转眼消失在了指缝中；时光如微风，在面庞上轻轻拂过，那一闪而过；时光如白驹过隙，一眨眼就无影无踪了。时间是绝情的，等不到反抗。时光将我们带出校园，我们将带着自己的行李奔向下一所学校。但教室里再一次坐满人的时候，不是我们相处六年的同伴，而是一些陌生的面孔。

如果时间可以停留，停留在这个夏天，停留在这个毕业季，我一定加倍珍惜！虽然我们身处异地，但我们的心将永远连在一起！我忘不了母校，忘不了老师，忘不了同学，忘不了我们相处过的六个春夏秋冬。

篇3：小学毕业典礼学生发言稿

以前，常听**年级的哥哥姐姐们说：“又是一年毕业季，我们要散了！”当时天真的我们根本就不知道毕业意味着什么。直到现在，当千万思绪涌上心头时，才懂得了毕业的真正含义。

毕业代表着感恩——感恩我爱的**路小学，给同学们良好的学习环境，给我们展示自己的平台。对于学校，我们有太多太多的感谢，是学校带着我们成长，她培育着我们，看着我们慢慢长大，再微笑地把我们送进中学。感恩我爱的老师，你们像父母一样对我们精心的呵护，把我们从无知的小孩变成一个懂事的孩子。是您，带我们迈进知识的殿堂；是您，在我失败时给我鼓励，是您不停地激励着我们成长！感恩同学，没有你们，我的生活将会暗然无味。是谁每天带给我快乐？是你们；是谁在我伤心时安慰我？是你们；是谁和我一起分享成功的喜悦？还是你们；亲爱的同学们我将永远不会忘记！

毕业代表着收获——回想以前，太多事能勾起我快乐的回忆，一年级的运动会，同学们奋力拼搏，三年级的音乐会，同学们在排练无数次后让正式演出完美落幕，五年级的拔河比赛，虽然遗憾地与冠军失之交臂，但同学们的团结让我难以忘记，**年级的长绳比赛，我们超常地发挥赢的了冠军！

毕业代表离别——**年前，我和我的同学们迈着轻快的步伐走进了教室，那时的我们素不相识，但后来都成为了亲密无间的好朋友。这**年里，我们一起哭过，笑过，打闹过，生气过，有时还吵架拌嘴，但现在回想起来，这是多么珍贵的记忆啊！

在毕业之际，我要对在场的所有老师同学们说声谢谢，谢谢你们陪伴我走过了这**年。让我在这**年里不孤独寂寞，不空虚忧愁。是你们带给了我无限的快乐，就算我们即将毕业，但是我们的心将永远连在一起！永远的**（**）班，在我心里，总是那颗最闪耀，最璀璨的明星！

篇4：小学毕业典礼学生发言稿

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好!

今天我站在讲台上，真是心潮起伏，思绪万千。在这即将毕业的时刻，我忍不住想和大家谈谈心、说说话。曾几何时，我们还是一年级的小豆包，而如今，青春已搅动我们的心田。在风风雨雨的2190天小学生活里，花开花落，我们始终心系一处。是你们——我亲爱的老师和同学，让我懂得了：只有努力学习，全面发展，才能赶上新时代的脚步;只有执著追求，风雨兼程，才能坦然面对眼泪和笑脸。

六年来，你们对我的帮助如天上的繁星，数也数不清。让我打开记忆的闸门，历数几项给大家听吧!曾记得，二年级时，我因肠胃不适，不小心在教室内呕吐了一地，味道难闻极了。老师连忙跑到我身边，问长问短，给我倒水漱口。同学们不但没有怨言，反而扫的扫，拖的拖。我肠胃虽然还难受，心里却热乎乎的。在这样的氛围中长大的我，懂得了去关心别人，懂得了宽容。忘不了，三年级时，我大病出院后，同学们一张张笑脸，一声声亲切的问候，使我感到了集体的温暖，懂得了友谊的珍贵。更难忘的是，五年级时，一次不理想的考试，使我情绪低落，委靡不振，一个人刀、在课桌上，一动不动。是老师，用那慈母般的手轻轻地抚在我的头上，传递着胜似亲情的关爱：“孩子，来，让我们分析一下错在哪里，下次努力，好吗”短短的几句话，化解了我心中的迷雾，使我备感温暖，热泪盈眶。从那以后，我又重新振作起来了。老师，您不愧是我学习道路上的导卿阿!

亲爱的老师，亲爱的同学，我要感谢你们!感谢你们的关爱使我长大。此时此刻，我比任何时候都真切地感觉到时间在飞快地流逝。我想，我们每一个人都不会忘记，在这2190天里，我们脚踏同一块土地，头顶同一片蓝天，快活地成长;在这2190天里，我们一起迎着朝阳上学，伴着夕阳玩耍;在这2190天里，我们倾热血为江，以信心筑船，证明自己便是远方的航标灯!

尊敬的老师们，亲爱的同学们，我知道要实现理想，还需要许许多多的磨炼，成功的路上，也不会总是鲜花或者荆棘……我们是早晨八九点钟的太阳，岁月赐予我们年轻的臂膀及满腔的热情，我们怎能不擎起希望的火炬呢让我们劈风斩浪，走向辉煌的明天吧!

谢谢大家!
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