文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]学校综治安全法制工作计划（精选4篇）

篇1：学校综治安全法制工作计划

一、指导思想

本学期我校全体教师要从贯彻十九大精神和构建和谐社会的高度，本着对人民利益高度负责的精神，充分认识学校安全工作的重要性，要牢固树立“珍爱生命、安全第一，责任重于泰山”的思想，以构建“和谐校园”为目标，扎实深入地开展“平安校园”创建活动，确保全体师生和校园安全。从根本上消除学校及周边的安全隐患，努力改善育人环境，维护学校的合法权益和教学秩序，使学校成为让学生安心，家长放心、社会满意的和谐平安校园。

二、安全综合治理领导小组

组长：XXX

组员：XXXXXXXXX

三、工作目标

实现责任零事故，做到“四个到位，七个无”的工作目标，即：宣传教育到位、硬件设施到位、责任落实到位、各项制度到位;校园内无刑事案件及治安案件、无严重影响或造成严重后果的重大群体性事件及严重影响国家安全或政治稳定的重大事件、无重大伤亡及伤害事故、无重大火灾隐患及火灾事故、无责任交通事故、无集体食物中毒事故及无传染性疾病流行事故、无人员违法犯罪案件发生。进一步加强学校综合治理工作的制度化、规范化，积极探索学校安全工作的新思路、新方法。切实做好学校的综治工作，建立安全、文明、有序的校园环境。同时，加强对师生的安全教育和法制教育，提高师生的安全意识和防范意识。为学校教育的改革和发展创建稳定和谐的社会环境。

四、工作要点及措施

(一)全面落实学校安全工作责任制

强化学校安全主体责任，坚持“谁主管、谁负责”的原则，校长为学校安全工作第一责任人。校长与各部门负责人，政教主任与班主任，教学处与课任教师，班主任与各学生家长层层签订安全责任书，明确学校安全工作中各自的职责和要求，树立学校安全工作天天有人问，处处有人查，层层有人负责的工作机制，使学校各项安全制度、安全措施落到实处。

(二)完善学校安全管理制度

学校根据《学校安全管理条例》和教育部制定的《学生伤害事故处理办法》，结合学校实际，进一步完善学校安全工作各项规章制度和安全应急预案，同时将安全工作各项规章制度落到实处。定期召开安全工作分析会，坚持和完善安全事故的报告制度，发生师生伤亡事故，以及关系到社会稳定、青少年身心健康的重大事故，学校必须在第一时间内逐级上报教育局。

(三)扎实开展“平安校园”创建活动

按照2018年安全工作专项整治工作方案、安全隐患大检查大排查大整治的要求，重点抓好以下工作，努力消除各种安全隐患。

1、检查校舍和教育教学设备。开学初，学校要立即组织相关人员开展一次安全工作大排查工作并认真做好记录。特别加强对教室、实验室、餐厅、电路、消毒设备、消防、照明和体育设施的检查，及时更换不符合安全要求或已损坏的设备。同时学校要严格执行安全工作检查制度，做到定期、不定期对校舍、教室和校园周边情况进行检查，特别是雨季、风暴天，发现隐患要及时排除。切实加强校产安全管理，贵重物品和设施要加强人防、物防和技防，加强学校特种设备的维护和安全管理。

2、切实加强安全教育和安全防范。新学期开学第一天，要利用开学第一课讲话对学生进行安全教育，要将品德教育、法制教育和安全教育“三项教育”纳入教育内容，要落实到处。要充分利用市安全教育平台资源，加强对师生的安全知识教育，提高师生的安全防范和自救能力。

3、继续加强对学生交通安全法规教育。教育学生自觉遵守交通规章，严禁学生乘坐无证无牌车，加强对学生接送车的监督和管理工作，在学生中开展“拒超载”“拒黑车”教育。

4、在学生中扎实开展防溺水、防触电、防煤气中毒、防意外事故等教育，使学生熟悉相关安全知识，掌握救护的基本知识和技能。严禁学生私自下河游泳。

5、加强消防安全和消防演练工作。重视学校校舍消防安全，尤其是用电线路等人群集聚地和火源地的消防安全，要加强火源、通道、消防设施等方面的检查，发现问题，立即整改。对易燃、易爆、剧毒药品要按规定严格管理，禁止学生携带烟花、爆竹等易燃、易爆物品进校，同时，加强防火安全教育，使学生掌握消防安全知识和基本技能。一旦发现火灾，立即向有关部门报告，严禁组织小学生参加火灾扑救。

6、认真做好食品卫生安全工作。严格执行《食品卫生法》，学校要积极开展食品卫生安全宣传教育，让小学生初步掌握食品卫生知识努力提高自我保护能力。要加强校园饮用水的管理。禁止学生到小店、小贩处购买不合卫生标准的食品。严禁学生带零食进校园。

篇2：学校综治安全法制工作计划

1.前言

近年来，社会安全形势愈加严峻，校园安全问题也是备受关注。为了保障学生的人身安全，维护校园秩序，提升学校综合治理能力，XXX学校制定了本计划，旨在从法制建设和综治工作两方面统筹考虑，全方位加强校园安全管理。

2.法制建设

2.1完善校园安全法规体系

为有效履行学校安全管理职责，XXX学校将完善校园安全法规、规章制度和管理办法，形成科学、规范的规章体系，强化法制教育和法治宣传，提高师生的法律意识和法律素养。

2.2整合警务资源

加强和公安机关、巡警队伍等警务机构的合作，建立协作机制。本着“共建、共享、共治”的理念，整合校内外警务资源，共同维护校园安全。

2.3加强食品安全等安全监管

加强校园食品安全监管，确保食品安全。定期对学校食堂、商铺等经营场所进行检查，加大对食品经营者的监管力度，坚决打击违法行为。

2.4加强突发事件应对机制建设

根据突发事件的特点和危害程度，建立不同级别的应急预案，并定期组织演练，增强应急处置能力。同时强化突发事件的预警机制，对危险隐患进行排查和把控。

3.综合治理

3.1社会治安管控

通过加强城管、社保、文化市场、交通等部门与学校的联系机制，强化对校园周边环境的管控，打击各类违法犯罪行为，确保学生的安全出行。

3.2校内安全管控

加大校内安全监管，实现对校内各区域、教室、宿舍等场所的全面控制。建立健全安全监控系统，完善电子巡更制度，确保校内人员出入的安全。

3.3强化灾害防控

建立集中管理制度，统一规划，统一调度，确保校园安全。要注重提高防灾减灾、应急救援的能力，加强自救互救意识的宣传和教育，加强灾害防控工作。

3.4健全师德师风

加强对教师队伍的管理，在师德、师风、师纪等方面加强监管和考核，严禁违规违纪行为，为学生成长创造更好的教育环境。

4.

本计划旨在全方位加强校园安全管理，从法制建设和综治工作两个方面出发，综合运用各种手段，提高学校的综合治理能力。在实践中，我们将不断完善措施，加强实践操作，确保本计划的落地落实，切实保障广大学生的安全。
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20xx年，全县学校安全法制和综治工作以“安全为天、标准化为基础、质量为底线”，围绕“坚持一个目标、突出两条主线、强化三种意识”的发展思路，强化落实“二、二、二”安全管理思路：即树立两种理念、强化两种意识、突出两个字；树立“安全就是天”和“没有安全就没有一切”两个观念；强化“校长是第一责任人”“首先要对自己负责”的意识；突出“精”“实”两个字。坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，进一步加大校园人防、物防、技防建设，规范学校安全法制和综治制度管理，深化安全隐患排查治理，狠抓安全法制教育，强化应急疏散演练，形成全员3354、人人时刻安全、全方位3354、全方位落实XXX责任，确保全县各类学校安全。

结合全县教育系统实际，制定学校安全法制和综合治理工作方案(包括总体方案、工作要点、月度安排、主题活动、重点任务等。)为xxxx年特制定，各乡镇学区、县级学校、幼儿园、民办学校(以下简称学校)应严格遵照执行。

一、明确责任，加强考核，增强工作的主动性。

(1)全面落实学校安全和法制综合治理责任。明确学校安全主体责任，落实校(园)长是学校安全第一责任人的制度，严格落实学校全体安全员“一岗双责”责任制，层层签订安全法制和综合治理责任书，各项制度落实到岗位和人。

(2)完善学校安全工作制度。学校要在新的一年开始的时候，对安全制度进行整顿、修改和完善。规范安全台账管理，实行学校安全痕迹“三专”管理，即指定专人负责，实行柜台(箱)管理，实行专人记录，确保安全工作资料完整，痕迹清晰。严格执行县教育局《关于加强安全档案建设工作的通知》精神，使档案管理规范化、科学化。

(3)强化安全目标管理的考核机制。实施安全工作专项考核机制，完善考核指标体系，对学校安全工作过程和结果进行双重考核，将考核结果作为评价学校和校长(校长)政绩的重要内容，严格实行“一票否决”制度。对学校内部安全管理责任不落实、措施不到位，造成责任事故的，追究校(园)长及责任人的责任。

(4)规范学校事故报告制度。如有安全事故，必须在规定时间内向县教育科技局和有关部门报告，并随时报告事态发展。要妥善处理和防范事故善后工作，不得拖延、遗漏和隐瞒。对影响安全稳定的事件要及时处理，对可能出现的不稳定因素要提前干预和预防。

二、加强教育，预防为主，突出教育的长效性。

(一)加强师生安全法制教育。学校要将安全法制教育纳入学校课程，开设“安全法制教育课”，保证每周一节课，确保教师、课时、教案、教材、教研、考核“六落实”。同时，要利用全国中小学安全宣传月(3月)、安全宣传月(6月)、安全教育周(每学期第一周)、安全教育日(3月28日、5月12日、11月9日、12月2日、12月4日，国庆节、暑假、寒假)，要通过升旗仪式、队会、黑板报、校园广播、各种活动等方式对学生进行安全知识教育。交通安全、食品和饮用水安全、传染病预防、心理健康、防火、燃气安全知识、防溺水、防拥挤踩踏、防拐骗丢失、防暴力伤害、防震减灾等。应该是学校安全教育的重中之重。同时，要开展防范xxx和非法宗教渗透、不良网络信息和图书资料的侵扰的教育，以及遇到危险时报警求助能力的训练，提高师生的防范意识和能力。让安全教育覆盖到每一年、每一个班级、每一个学生，防止因教育不到位而引发的各类安全事故。

(2)建立健全应急管理体系。学校要完善科学合理的应急预案，制定应急演练计划，针对地震、火灾、拥挤踩踏、恐怖袭击、食物中毒、自然灾害、传染病、突发公共事件等事故(事件)，每月至少进行一次综合应急疏散演练。演练时应有明确的演练程序、救援措施、疏散路线、地点、信号和时间要求。演练结束后，要针对演练中暴露出的问题和不足，及时修订和完善演练方案。确保演练活动的安全。

(3)建立健全安全预警机制。学校应当在校园醒目位置设立固定的“安全教育警示栏”，及时发布当月安全教育主题、每周安全教育内容和安全警示信息。

(3)开展学生心理健康教育。学校要安排专(兼)职心理教师对学生进行心理健康教育，及时了解学生思想状况，对有严重心理障碍或矛盾纠纷的学生进行跟踪调查和正面引导，给予更多的关注和帮助，避免引发治安和刑事案件。

三、突出套路，把握重点，提高工作实效。

(1)规范学校安全管理。完善学校安全教育和管理体系，推进学校安全工作规范化、制度化、科学化，有效增强安全教育和管理的有效性，实现学校本质安全。开展省市县“平安校园”创建工作，充分发挥示范引领作用。

(2)做好学校隐患排查治理工作。结合《学校安全管理日志制度》的实施，坚持安全隐患“乡镇学区学校日检周检制度”，重点检查校舍、附属建筑、消防设施、电网电路、管网通道、活动设备等安全系数弹性较大的部位和环节。学校安全隐患排查形成了全天候、全方位、全员作业格局。学校要建立隐患排查整改台账，每月汇总本学区(县级学校)隐患及相关整改情况，每月10日前上报县局安全法制股(安全法制股3月报表)。

(3)加强和规范三防建设。学校要加强“人防、物防、技防、制度防”建设，并纳入教育督导评估体系。学校应雇用专职校园保安，安装监控和报警系统，配备保安

(4)加大安全投入，配套安全设施。学校应当加强基础设施、疏散通道、安全出口等建筑、设施、设备的科学设计、规范设置和合理布局，加大经费投入，为学校配备必要的应急照明、消防、安防和报警设施。

(5)落实“隐患问责”机制。县教育科技局将问责关口前移，实行“隐患问责”制度，实行日常安全管理滚动隐患排查，建立隐患整改台账。一旦发现管理不力造成的隐患，将严格追究相关责任人的责任。

第四，突出部门联动的综合效应，整治校园周边环境。

(1)加强综合治理配套体系建设。建立校园周边环境综合整治联席会议制度、整治项目台账制度、联合执法制度、监督检查制度等制度，构建联动高效、保障有力的专项工作运行机制。

(二)开展专项整治行动。在县综治委的统一领导和部署下，协助公安、交警、工商、文化、交通等行政执法部门。开展校园周边交通、治安、网吧、文化市场、流动大排档、学生车辆运输等专项排查整治活动，着力解决校园及周边环境突出问题。

(3)组织开展专项安全教育活动。协调综治、交警、交通、公安、安监、食药、司法、检察等部门，开展“安全法制宣传教育进校园”系列活动。重点开展交通安全、食品饮用水安全、传染病预防、心理健康、消防、燃气安全知识、防溺水、防拥挤踩踏、防拐骗、防暴力伤害、防震减灾等专项安全教育活动。提高师生的综合安全能力；铁路沿线学校要重点开展爱路护路专题教育活动，广泛宣传铁路安全常识，让学生养成爱护铁路、维护安全的良好习惯；开展森林防火和消防安全专题教育活动，提高学生和全社会的防火意识。
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2016年全县学校安全法制及综治工作，坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，确保全县学校的平安、和谐、稳定。

一、加强师生安全法制教育工作。

（一）学校把“安全法制”纳入学校程体系（间周一节，体现在程表中），确保教师、时、教案、教材、教研、考核“六落实”，真正实现“安全教育程化”。

（二）学校利用“全国中小学安全教育月”（3月份）、“安全宣传月”（6月份）、“安全教育周”（每学期开学第一周）及“安全教育日”（3月30日、月12日、7月28日、11月9日、12月2日、12月4日、暑假和寒假放假前一天等时间）等契机，组织安全、法制专题宣传教育活动。

（三）学校利用升旗仪式、班队会、黑板报、校园广播等途径，对学生进行安全法制知识教育。

（四）学校要发挥“法制副校长”（辅导员）的作用，积极主动聘请公安、交警、司法等人员每学期至少开展1次全体师生参加的专题“法制安全教育大会”。

（五）开展学生“心理健康”和“珍爱生命”教育。学校要安排专（兼）职教师对全体学生开展“心理健康教育”和“珍爱生命”教育，及时了解学生的思想现状，对有严重心理障碍或有矛盾纠纷的学生要予以跟踪调查和正面引导，给予更多的关注和帮助，避免引发治安、刑事案。

（六）学校与公安、交警、交通等部门配合，开展“交通安全教育进校园”活动。

（七）铁路沿线学校要与铁路派出所和护路中队协调配合，加强对学生进行“爱路护路教育”，广泛宣传铁路安全常识，养成爱护铁路、维护安全的良好习惯。

（八）在全县（重点为森林防护区域）开展“森林防火”和消防安全教育宣传活动，营造浓郁的森林防火和消防安全宣传氛围，提高广大师生的森林防火和消防安全意识。

（九）学校要开展“防溺水”教育活动，宣传“六不”要求，提高广大师生的“防溺水”安全意识。

（十）学校要开展“食品饮食卫生安全”教育，教育学生要到正规食品商店和饭店里购买食品和就餐，不购买街边流动摊点的“三无”食品，不到“无证”的小饭店、小饭桌就餐，强化家长和学生的食品安全意识。

二、健全应急管理体系。

（一）学校要成立“安全法制综治工作领导组”，明确岗位职责。

（二）学校要完善各类安全应急预案。

（三）学校要制定“应急疏散演练预案”，绘制“应急疏散演练线路图”，每月开展一次针对地震、火灾、拥挤踩踏、暴恐袭击、食物中毒、自然灾害、疾病传染和突发公共事等事故（事）的综合应急疏散演练，真正实现“应急疏散演练常态化”。

三、完善安全预警机制。

（一）根据上级通知，及时发布“安全预警”。

（二）学校要建立固定的“安全教育警示栏”，发布每周安全教育内容、当月安全教育主题和安全预警信息。

四、完善学校安全制度。

学校安全档案管理规范化、制度化。

五、开展“平安校园”创建工作。

（一）继续开展省、市“平安校园”创建工作。

（二）继续开展县级“安全法制管理示范学校”创建工作，实实在在打造一批安全法制管理品牌强校。

六、做好学校隐患排查治理工作。

（一）结合《学校安全管理日志制度》的执行，坚持安全隐患学校日检查、学区周排查、县局半月排查制；记录好《xx县学校安全日记》

（二）学校要建立并完善隐患排查和整改台帐（《xx县学校安全大检查一般隐患登记表》《xx县学校安全专项整治重大隐患登记表》《xx县中小学幼儿园安全事故月报表》），对排查出的安全隐患及相关整改情况要每月以乡（校）汇总，每月10日报县局安全法制股。

（三）加强对学生携带管制刀具、危险物品等禁用物品的排查收缴工作。

（四）加强对化学、物理等实验用品的安全保管，严格管理制度。

七、做好安保及值班工作。

（一）学校要强化门卫管理，执行外人员的审核、登记、准入制度。

（二）学校加强校园及周边巡逻，确保校园治安安全。

（三）学校领导带班和24小时值班制度；强化节假日安全值班制度。

（四）学校做好专职校园保安的配备、培训、管理。

（五）学校按要求做好“保卫科”的设立和“校园警务室”的建设工作。

八、建设安全保障体系,加大安全经费投入。

（一）学校要加强疏散通道、安全出口、安全疏散集中场地等的科学设置和合理布局。

（二）学校配备、维护和正常使用监控、应急照明、消防、防盗和燃气泄漏报警等安全设施和“物防”、“技防”等安保设施。

（三）增加安全经费投入，健全学校安全投入长效机制，将安全设施配套、安全建设、安全培训、安全教育活动等经费纳入学校年度经费预算，保障学校安全工作需要。

九、落实学校安全主体责任和“一岗双责”。

（一）学校安全工作实行“一把手”负责制，明确学校各类人员在学校安全管理中的“一岗双责”，真正落实“安全责任全员化”。

（二）把学校安全工作纳入到乡校组织的各项检查中。

（三）以学校为主体和家长签订《学生安全责任书》，落实家长监护责任，强化家长安全意识，建立“家校共管体系”。

十、抓好校园周边环境整治。

在县综治委的统一领导和部署下，协调公安、工商、化、交警等行政执法部门，开展校园周边隐患专项排查整治，解决校园及周边突出问题。

十一、开展安全隐患排查整治行动。

（一）根据各级安排开展学校安全隐患集中排查整治。

（二）根据各级安排开展学校安全隐患专项排查整治。

十二、建设安全考核体系,强化安全法制综治目标责任制考核。

（一）县教育科技局对学区、学校的安全法制综治工作进行细化、量化考核。

（二）实行年度安全法制综治消防工作目标责任制考核“一票否决”。
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