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篇1：关于做好春节前安全工作的通知

各职能部门、分公司、项目部：

春节将至，部分项目部工程施工已经开始收尾，为保证春节前安全生产工作的顺利进行，公司就安全相关工作要求如下：

一、强化施工现场安全管理工作，开展节前隐患排查

1、节前施工要加强对工人思想动态关注，防止员工安全意识松懈，尽量减少高危环节施工（例如：交叉施工、登高、架空、带气、深基坑等作业），减少延时和夜间加班。临近放假，流动人员增多，现场应增强防护设施的使用和检查，必要时可增加临时安全防护设施投入。

2、如果有高危作业和加班，一定要在项目部安全员处备案，安全员必须落实危险作业施工方案、危险作业审批以及现场安全交底，施工期间保证有二线人员在现场监管，确保安全管理措施到位方可施工。高危作业和加班一直到撤离施工现场不允许任何时段一人独自操作，同时教育工人做好互相监护工作。

3、冬季天气恶劣，经常出现大风、暴雪、大雾等极端天气，要求项目部在遇到恶劣天气的情况下做好安全防护工作，尤其涉及危险作业包括登高、深基坑、带气作业如果出现不利于安全生产的情况时应暂停施工，待天气变好进行施工。

4、冬季施工爆燃事故也处于高发期，冬季门窗关闭，零散户及民用户拆改移带气作业施工时，一定要做好通风放散工作，防止爆燃事故的发生。

5、员工集体放假前要组织由项目部经理带队相关科室负责人参加的安全大检查。现场剩余材料妥善安排，尽可能拉回仓库，现场临时仓库材料要撤回项目部存放；开挖的基坑必须回填；暂停的项目防护措施和安全措施要到位，围挡和警示标志一定要牢固、到位，并根据公司要求配备夜间反光贴、警示桩，夜间警示灯等并防止被破坏，项目部人员要定期检查上述安全防护措施是否损害或丢失，一旦发现需立即从新配备。

二、加强节日期间安全保卫

1、节前各单位要组织安全大检查，范围涵盖所有区域，宿舍、食堂、办公区域要求全部切断电源，对防火、防盗等安保情况进行细致排查，将隐患消灭在萌芽之中；项目部宿舍在使用直排式热水器时必须要将热水器与浴室分开、注意通风，节日期间杜绝任何事故发生。

2、根据本单位实际工作情况，合理安排员工节日期间值班事宜，及时将值班表上报公司。

三、关注春节返乡员工旅途安全

严格做好冬季期间的非施工环节的安全管理提示工作，针对返程员工放假前要组织员工召开安全会议，继续签订非施工环节危险源提示，就返程、放假期间、回程的安全事项提醒员工注意，选择出行交通工具，要乘坐正规运营的车辆，不得乘坐“黑出租”、“黑摩的”等非法运营的车辆。节日期间还要注意饮食卫生，不暴饮暴食、严禁酗酒，参加有益于身心健康的活动，避免娱乐过度。确保员工度过一个欢乐祥和的春节。

四、做好春节期间抢险值班人员的安排

放假前要和燃气公司做好工程安排方面沟通，合理安排好抢险值班人员，并在燃气公司和项目部备案。节日值班人员要做好有针对性的安全技术交底，并确保通讯畅通。各项目部要将抢险值班人员名单及相关人员联系方式在1月25日前上报工程技术部胡碧洲。

五、做好应急措施，妥善处理突发事件

各单位要做好节日期间应急物资、工器具、人员、通讯录等准备工作，除应急物资外其余工机具等一律统一入库。制定并宣贯应急救援预案，一旦发生事故或紧急情况，有关领导务必及时赶赴现场组织处置和抢险工作。事故上报和处理要严格遵守公司事故管理规定。

六、加强车辆管理，确保行车安全

春节放假前后正值冬季，大风、冰、雨、雪等恶劣天气频发，驾驶员因春节放假等因素心态变化较为复杂，因此各单位要做好驾驶员的日常培训与监督管理工作，做到环境带“病”（天气恶劣、路况复杂）不开车、车辆带“病”（带有安全隐患）不开车、驾驶员带“病”（身体、心态不良）不开车。节日期间，各单位做好车辆入库及安保工作，并将车辆相关文件取出存放于项目部办公区域内。同时，各单位允许动用车辆一辆，作为节日期间应急使用，并将车牌号，责任人信息上报综合办孟子琳处。

各单位要结合自身实际，认真落实以上工作要求，并留有文档、资料备查，坚决杜绝一切安全事故发生。

XX燃气工程有限公司

二〇XX年X月XX日

篇2：关于做好春节前安全工作的通知

各楼层、部门：

为确保度过一个祥和、安全的春节，贯彻安全法确立的“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产“十二字方针”，各楼层、各部门在二月十日前做好安全自我检查工作，杜绝一切安全隐患。具体做好以下几个方面的工作。

一、	加强组织领导，进一步落实安全生产责任

进入冬季，气候寒冷十燥，雾雪天气增多，是交通、消防、等领域和企业安全生产事故易发时期。岁末年初，人流、物流、车流相对集中，工作精力容易分散、管理容易放松，对全商场安全生产工作是严峻的考验。各楼层、部门要针对当前安全生产工作中的突出问题和薄弱环节，超前谋划、及早动手，采取有力措施，抓好春节期间的安全生产工作，真正把责任、任务、工作、措施、要求落实到位。加强宣传教育，加大事故防范力度，防止出现松懈情绪和节日期间突击生产、无视安全生产的情况，确保节日安全。

二、	加大对重点部位隐患排查治理力度

对重点部位、环节逐个排查，不留死角。发现问题立即整改，不能立即整改的要汇报有关领导落实。防火卷帘门下严禁放置物品、消防通道、疏散通道时刻保持畅通。各楼层、部门指派专人负责巡查，营业期间做到每	2小时巡查一次，营业结束必须巡查一次。严禁商场内吸烟、杜绝一切消防隐患。注意用电安全，营业结束后各楼层、部门由专人负责关闭电源，不乱拉、乱接电源，电线操作必须由专业电工操作。

有关责任部门、责任人对消防设施、消防器材进行一次大检查，并每周进行一次检查，保证消防设施、器材完好。

在春节期间若举办有关促销活动，可能客流量大增，造成人员密集，必须提前做好有关预案、计划。人员密集达到一定数量必须报派出所备案，防止群体性事件发生。

三、	加强对员工的宣传教育

利用晨会等时间对员工进行安全生产的宣传教育。让每个员工知道安全生产的重要性。每个员工应知道商场内的消防设施位置、灭火器的使用方法、突发事件时疏散走向。同时要宣传教育员工在上下班途中注意行车安全、家中用电用气安全。

各楼层、部门在接到本通知后，要立即部署开展节前安全生产大检查并做好安全生产相关工作，确保度过一个祥和、安全的春节。

XX人民商场

20XX年X月X日

篇3：关于做好春节前安全工作的通知

各有关部门：

元旦春节即将来临，为有效防范和控制各类事故的发生，切实抓好今冬明春的平安工作，市平安生产委员会研究决定开展平安检查，现将有关事项通知如下：

一、检查主要内容和重点

重点场所、单位的消防平安，道路水上交通运输及重大隐患整改，工矿商贸危化企业，建筑施工企业、宾馆饭店、旅游景点等平安情况。

二、检查要求

1、认真组织、加强领导

各牵头单位要按照《平安生产法》的有关规定和检查的重点内容，扎扎实实组织好检查，确保检查工作不走形式。

2、突出重点、严格执法

各部门要根据职责分工，突出重点，严肃查处违反平安生产法律法规的行为。对发现的问题要明确整改责任，抓好整改落实，确保取得实效。

3、搞好总结，及时上报检查情况

各牵头单位要认真做好平安检查的总结工作，总结的内容主要有以下几个方面：

⑴平安生产检查的方案安排、检查内容及人员参与情况；

⑵查出的主要事故隐患及催促整改情况。

检查在12月31日前完成；各牵头单位检查总结情况请于年1月x日前书面报市安办，以便及时汇总上报；

篇4：关于做好春节前安全工作的通知

尊敬的全体员工：

春节即将来临之际，为确保大家度过一个平安、快乐的春节假期，公司决定进行安全检查。请全体员工从即日起积极配合，并按照以下事项做好准备：

1.安全检查时间和地点：

安全检查将于春节前一周进行，具体时间和地点将另行通知。

2.安全检查内容：

-灭火器、疏散通道等消防设备是否完好，并进行定期检查和维护。

-是否存在电源线路、电器设备等安全隐患，如有，需要及时处理。

-楼梯扶手、门窗、卫生间及厨房等公共区域设施是否安全可靠。

-办公区域是否整齐干净，不存在易引起意外的因素。

-保证电源、电线等用电设备使用规范，不乱拉乱接。

-员工的个人办公区域是否整洁有序，不堆放杂物。

3.安全检查要求：

-各部门负责人要确保部门内的安全设施和消防设备完好并具备使用条件。

-每位员工要做好个人办公区域的整理和清洁工作，不堆放易引起事故的物品。

-如果发现任何安全隐患或问题，应立即上报相关负责人以及安全管理部门。

4.安全意识培训：

公司将提供相关的安全意识培训，以提高员工对安全问题的认识和防范能力。请全体员工抽出时间参加培训并购买相关的安全知识读物提升自身的安全意识。

请大家密切注意，积极配合安全检查工作。相信通过我们共同的努力，能够确保公司及员工的安全，度过一个平安祥和的春节。

祝大家春节快乐，阖家幸福！

公司安全管理部

日期：xxxx年xx月xx日

篇5：关于做好春节前安全工作的通知

按照《关于进一步加强消防安全工作的紧急通知》（XXX发〔XX〕X号），XXX安全生产委员会办公室关于转发《XXX安全生产委员会办公室关于加强安全防范工作的通知》的通知和《关于印发《XXX安全生产大排查大整治“百日行动”工作方案》的通知》（XXX发〔XX〕X号）文件精神，请各企业全面梳理自查，及时查缺补漏，做好以下工作：

一、提高思想认识，严格落实安全生产主体责任

物业、燃气行业与人民群众的生活息息相关，是关系民生、维护稳定的重要力量，各企业要努力增强行业安全生产的责任感和使命感，切实把防范安全隐患排查治理工作作为今年的重要基础性工作，要按照以防为主、防控结合的原则，进一步加大力度，努力实现安全生产工作由被动应对向主动防范转变。要牢固树立安全投入就是经济投入和效益投入的思想，肯于投入必要的物资和资金，不断提高安全基础设施建设坚决防范和遏制重特大事故，促进物业、燃气行业安全生产形势的稳定。

二、要紧盯重点领域，完善企业安全生产措施

一是严格落实各项安全生产制度。各企业是安全生产的责任主体，企业法人代表是安全生产的第一责任人，对本企业安全生产负全面责任。各企业要根据自身实际制定具体的工作方案和保障措施，配备专职安全管理人员，认真贯彻安全生产“一岗双责”制度，签订安全生产责任书，将安全生产责任层层分解落实。完善企业内部安全生产工作各项规章制度，建立健全定期检查和日常防范相结合的安全管理制度，对各项工作的安全生产，做到有章可循、违章必究、不出漏洞、不留盲点。建立健全安全生产责任制和各项规章制度、操作规程；二是依法组织从业人员参加安全生产教育培训，提高从业人员安全素质，保证从业人员具备必要的安全生产知识，做到应知应会，熟知有关安全生产规章制度和操作规程，掌握安全操作技能；三是不具备作业条件时应委托专业队伍，并与承包方签署安全协议，明确安全管理责任，同时应确认承包单位是否具备相应的安全生产条件，并加强对承包单位作业期间的安全管理；四是根据X安全生产大排查大整治“百日行动”工作方案要求，建立严格的隐患排查治理制度和隐患排查治理台账，积极开展隐患排查治理自查自纠工作，认真落实重大危险源监控和治理措施，不断完善应急救援预案，建立专职应急救援队伍，配备必要的应急救援器材和设备，并保证正常运转。及时淘汰不具备安全生产条件的设施设备，不断完善劳动条件，提高安全生产水平。五是按规定为从业人员发放符合国家标准或行业标准的劳动防护用品，并掌握配戴和使用的方法。

三、开展应急演练，增强突发事件处置能力

按照X关于开展“安全生产月”活动要求，要求各企业每月召开一次安全生产应急工作例会，通过讲解安全生产、应急处置等方面的知识，进一步提高对安全隐患辨识和应急处置的能力。定期不定期对所有管线及各个设施设备进行安全检查，对重大危险源和存在安全隐患的地方，做到及时发现，立即整改，安排专人进行管理。同时，组织开展应急演练，通过应急演练增强突发事故应急处置的能力。制定突发性事件处置预案，通过咨询安检、消防等部门制定符合各行业特点的应急处置预案，并根据预案组织人员进行实地演练。一旦发生突发事件，相关人员能及时到场并有条不紊的开展处置救援工作。

四、加强应急值守，认真落实值班工作制度

各企业要高度重视并进一步加强应急值守工作，切实加强组织领导，认真落实值班各项制度。要严格设置24小时专人值守的维修、抢修和投诉电话，执行24小时值班和领导带班制度，保证一名领导在岗带班，所有值班人员必须坚守岗位，尽职尽责，遇有重大突发事件或安全事故，及时报告和妥善处置。

XXX

XXX年XX月X日
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