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篇1：村长就职讲话稿

大家好!

首先，非常感谢大家的信任，选举我担任xx村村主任。肩负着各位代表和全村两千多群众的期望和重托，我的心情难以平静，我深感使命光荣、责任重大。在此，我还要衷心感谢历届的村支两委，是你们的辛勤努力，把xx建设得欣欣向荣;是你们的辛勤努力，为我们这一界村委会打下了坚实的基础。在村上工作的时间里，我有三条深刻体会：第一条是团结协调，就是领导班子要团结协调。只要领导班子精诚团结，什么样的矛盾都可以理顺，什么样的压力都可以化解，什么样的问题都可以解决，什么样的困难都可以克服。第二条也是团结协调，就是全社会全村要和谐稳定。只有稳定才能发展，只要稳定就能发展。离开这一条，就不可能集中精力抓工作、谋发展。稳定是发展之福，是群众之福，是xx之福。第三条还是团结协调，就是要把广大群众团结起来。只有相信群众、依靠群众、感召群众、团结群众、凝聚群众、才能推动工作，促进发展。因此，我理解，村上工作的问题，村上发展的问题。

我被推选为村主任候选人，今天有机会在这里讲话深感荣幸和自豪。对此，我真切地向在坐的父老乡亲，各位领导表示衷心的感谢。

大家给予了我很大的希望，我该说些什么呢?我想村民的心声，是我能不能担任村主任的关键所在。

《村民委员会组织法》就基层组织的一个重要法律，是党和国家给村民的一个自我管理，自我教育，自我服务的真正实现当家作主和真正民主决策的一个权利和义务。然而法律正式实施了，确离真正民主执行还很远，还需我们在文化素质不断提高的基础上去学习，去理解，去争取。现在选举还渗透着领导的意向和意图，还渗透着宗族观念，本位主义。所以说公正，公平，公开还只是体现在口号上，人们往往对领导的意图很敏感，对领导的暗示心领神会，就是不敢反对;对党的路线，方针，政策，国家的法律，法规没有宣传的热情，整天忙于上级给予的形式事务。领导来了茶酒招待，群众来了耐心等待，办事为上不为下，对社会风气持消极态度，认为搞宣传没必要，群众不愿听也听不懂，何必自找苦吃，还不如心安理得摸摸扑克，从而给百姓也带来了消极请绪：“百姓的事鬼问”“选什么干部啊”“天下乌鸦一般黑”“东山虎吃人，西山虎也吃人”“情愿地方买条件，不愿地方出诸候”“我们靠劳动吃饭，管他谁当噢!”......

同志们、乡亲们，是的，我们这一代将被历史、被社会的飞速发展而逐渐淘汰，但是，我应该为将来、为我们的后代着想啊。我们享受着阳光的沐浴，不能忍受官僚的愚弄，我们不能纵容那些贪污受贿的这些人物的小爬虫存在，我如果当选了，千万不能纵容我，不能看见我说好话、背后提意见。不然我也会变成官僚干部，官官相护过上了“现代化”的生活，村民要敢于抵制才能把小康跨。不然，你辛辛苦苦的钱随干部要，那多可怕啊。

我相信，我虽不能拿出钱来直接办事情，也不能办什么大企业，但我有一颗忧国忧民的心，我不能叫百姓恨干部气干部。现在干部和家里的小孩一样，天天要钱，买学习用具是应该的，可要钱买什么《合拢前哨》、买扑克、交狗肉朋友，能给他吗?我们的干部也是这样的，南大化肥的钱要去了，给百姓了吗?上级要钱，拿去办企业亏几万、几十万、甚至几百万，其实有些钱都背向地转入个人的腰包，在个钱能把吗?村委会里为了完成上级的上缴任务，据说拿了不少高利贷，政策明明不准这样做，请问这叫上级服从下级吗?其实是蒙混过关，怕做大量深入细致的工作。这个高利息谁拿去把。

同志们、乡亲们，近些年来干部在群众的心里，成了败家子，难怪群众不交上缴啊!说不到就谈不上做到，说得到却做不到实在太可笑，说到做到才有人说好。我上面的话但愿说出了民众的心声，现承诺如下：

我将在三年任期内，为下一届村委会营造一个良好的积极向上的民主气愤，促进村委会一般人坚定信念、树立公仆意识，让村民事事明白，心情舒畅地向富裕路迈进。具体分三步走：

一、充分发扬民主，公正、公平、公开地选好村民小组的代表。

二、集中村民代表和关心村里的能人志士的智慧，广泛征求意见，合情、合理、合法地制定一个村委会各项工作的《村规民约》，不怕掉官，充分利用村民的直治权，坚决抵制上级的形式主义的不合理负担，排除各种干拢，积极讲“三讲”，热情宣传“三代表”重要思想。

三、首先交代清我与村和村民的经济往来。在一身清白的条件下，轻装上阵。清理好两村的财务，先从干部查起，不合理的开支分清责任，谁开支谁把钱，必要时请上级有关部门协助清理。由于账务复杂，时间长了，除了账内账还有许多账外账，我将充分发动群众，一追到底。做到有理有利。有节地给每一户一个清白，达到人人心情舒畅。

以上这三步，也许有人说：“xx也做不到”我想xx他怎么会到我们村来呢，不到我们村，他怎么做得到呢。但他有一个“三代表”，还有一个讲“三讲”撑着我们的腰。其实只要我能带个头，我相信全村的人一定会拥护我、支持我，村民能拥护我、支持我，童成村民的日子就会在越来越好的基础上越来越快乐，就回真正感受到我的党和国家是正确的，光荣的、伟大的。

篇2：村长就职讲话稿

各位领导、村民们：

你们好!

我很荣幸被选为xx的村长。我没有当过干部，我的压力很大，干工作没有经验，请各级领导多关怀多支持，我有信心干好工作，为xx村的群众干点实事。在选举前我做过表态发言，我会尽全力实现自己的诺言，紧密团结在党支部的周围，听党的话跟党走。开弓没有回头箭，我一定和村委会的同志们心往一处想，劲往一块使，九牛爬坡，个个出力，说干就干，雷厉风行，带领村民齐心协力，改变xx的落后面貌。

在工作中，我可能会得罪人，可能伤害部分群众的利益。村民们，说一句实在话，我是为村民办事，为顾全大局，请你们理解我支持我的工作。我要说一句算一句，说一件做一件，在这一届任期内不谋私，不搞特殊化，不占群众一丝一毫的便宜，不让群众在背后骂我先人。

让村民和睦相处，尊老爱幼，团结互助，扶贫助弱，齐心协力奔小康，把镇党委和镇政府的各项任务落实好，贯彻好、执行好，使xx的明天更加美好。谢谢大家!
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大家好，今天，作为新任的村长，开个广播会，谈谈我对村建设的一点看法。首先，某某（名字略）非常感谢家乡父老的信任，某某（名字略）离不开您的帮助，也离不开您的支持。有道是“新官上任三把火”，我这个火能不能烧起来，靠的是大家来填柴，靠的是全村人来加油。治村如治家，现在，我简单地向大家汇报我的一点看法，请乡亲父老批评指正。我广播会的标题是：

切实从村的实际出发，建设一个文明、富足的小康之村。

村，自古以来，有鱼米之乡，小香港的美誉，是一个远近闻名的村庄。它地处颍凤交界，位于谢桥、新集、张集、罗园四个煤矿的中心，土地肥沃，交通便利，水源丰富，资源富足。周边又有龚集、谢桥、观音、张集、王集等商业集镇为依托，这对我村发展农村经济，开发种植业，养殖业、水产品、旅游业，都有较好的前景。

立足现实，回顾过去，我村还有很多不如意的地方，尤其是前提建设。如教育，途径，精神文明建设、科技知识普及、整体规划等等，都有待向好。有道是：昨日下了一夜雨，水多路滑脚带泥，从一队到八队，沟连沟，渠连渠、沟沿土塌水漫堤，小路弯弯又曲曲，小洋楼、平瓦房，挨挨挤挤不整齐，村小学、村支部，萧条冷落来人稀。倒有村里几家热闹处，麻将如长城，倒了垒，垒了倒，一轮下来赢几毛？桌上牌九哗哗响，人声吵吵菜市场；两个大钱真神奇，桌上迅速转，碗儿从天按，钱从桌上堆，男女齐声喊，赢了笑，输了叫，你说热闹不热闹！这哪里是“小香港”，整一个赌城－“小澳门”。过了一年又一年，地还是那个地，天还是那个天，你说咋办该咋办？针对这些现状，我的思路是：

一、修途径，通电讯

俗话说，“要想富，先修路”，现在我镇已基本实现了途径村村通，用电户户通，电话家家通。但村中途径还缺少具体的规划，尤其下雨天，对孩子上学，村民外出极为不便。我就有这样的感受，记得一次雨后，我骑摩托到村里办事，车在泥中行，我加油门，车是跑了，再看自己，整一个泥人。穿皮鞋吧，未走多远，鞋便开了嘴，心疼啊，这可是俺一百多元买的。想想大家肯定也有此感受。所以途径得修，不仅仅是方便，一是让自己走出去，二是让处面的人走进来。对于通电与通讯，有一点我要提出的是，我村要强化与外界的联系和协调，不光是电话家家有，更重要的是利用互联网，强化信息的协调，去掌握外面的世界，在国家政策、农业科技、市场信息、人员交流都能提供很好的平台。显然，我们还缺少这样的人才。

二、多植树

这里所说的多植树，不是让大家在良田里植树，也不是随便去植树。我所说植树，就是绿化。以前夏季是绿树成荫，人们可以端着饭碗唠话（Ke音），现在凉荫处很难找到了。这是过去无计划地乱砍乱伐造成的。“亡羊补牢，为时不晚”，从明年春，我们就着手植树事宜，进行合理的规划，选择良好的树木品种，在公路、池塘两边进行植树绿化，进行严格管理，承包到队，责任到人，确保树木成活率为100%，并根据谁投入谁受益的原则，出台相关制度，倡导小张庄的管理模式，进行管理，确保一次投入，终身受益。我相信，小张庄能做到的，我们就能做到，而且不比他们差。

三、深挖沟

“靠山吃山，靠水吃水”，村素来有“小香港”的美誉，原因是我村的池塘多、水域广、流水活，加之是各个煤矿的中心，可以垂钓，是工人娱乐休闲的好去处。在这上面可以做文章。所以清理、修复池塘是很必要的。首先，发起那些以赌为生的闲人，闲人不用，村难安宁，也让他们炼炼筋骨，活动活动腰身，既锻炼了身体，也造福了村庄；再就发起全村的人力物力进行池塘的清淤固堤，然后建造造型奇特的小桥，使塘塘相接，水水相连，塘中也可建造小亭，供人乘凉、休息。这样做，还有利于我们水利灌溉，发展我们的农业，也优化了环境。

四、抓教育

人常说，十年树木，百年树人，百年大计，教育为本。教育事业，是一项长期的投资，它的回报非一日可见，看看我们村走出去的那些学子，就是最好的例证。“山不在高，有仙则名，水不在深，有龙则灵。”只有人杰，才有地灵。所谓人杰，不是天生俱来。农村要发展，需要各方面有文化、懂科学、懂技术的各类人才。而这些人才的取得，唯一的途径只有教育这条路，对于农村的孩子来说，读书，读好书是唯一的出路。只有学好文化知识，才能有过硬的本领，才能把我们的家乡建设得更好。所以，教育在我们村的建设中，应当放在首位，它关系着我们村长久的发展，关系我村未来的兴衰。学校建设的好坏，就是我们村人的脸面，我们不能把我们这代人轻视教育的错误，来惩罚我们的孩子。我们大人可以勒紧腰带，收紧肚皮，少吃一个馒头，少喝一点碗稀饭，哪怕是砸锅卖铁，也要叫孩子上学，上好学。“面朝黄土，背朝天，汗珠子落地摔八瓣”，广大的父老乡亲们，这些道理我们都懂，建设好学校，提升教师质量，来教育我们的孩子，是大家义不容辞的责任。所以，学校的建设矛盾，村、支两委将要点考虑，并出台相关奖励措施，以激励孩子们好好学习，为家乡建设出力。

五、兴农业

民以食为天，粮食生产是国家发展之本，是人生存的血液。我村是农业大村，土地多，土质好，适合各种农作物的生长。随着国家各项惠农政策的出台和实施，让我们农民看到希望，尝到了土地给我们带来的实惠和甜头。从现在来看，为了抑制物价和通货膨胀，国家扶持农业的力度会越来越大，所以，全力发展农业，是大势所趋，是人心所向。作为村委会，我们将更好引进良好的粮食品种，提供农业科技技术和信息。具体做法是，购买大批的科技书籍和光盘，建立农村科技图书馆，派送有特长的青年去学习农业技术，适时邀请农技人员，农业专家来我村进行农业专题讲座，通过网络掌握当前农村市场的需求等等。让大家在农业种植上，从不知道，到懂得，遇到农业矛盾，自己就能解决。特殊情况下，我们将发扬党员干部的模范带头作用，成立扶贫帮困小组，先富的科技能手带动有困难的群众，形成一对一帮带，一对一扶困的措施。以此来推动我村的农业大发展，使每个家庭都尽早富裕起来。

六、讲规划

国家现在正推进新农村建设。我村在本镇中，也是一个大村，搞新农村建设不讲形式，需要更加科学、合理的规划。我们不仅仅单纯建房，还要考虑住房整体布局、与之相对应交通、用水、用电、卫生、绿化等配套措施。讲规划，就要严格控制占用耕地，讲规划，就不能搞大兴土木，搞铺张浪费，要从实际出发，从村情、从民意，科学地规划。村的整体建设，最终让人瞧着舒服，看着赏心悦目，觉得象花园，很美，开阔，大气。所以，我们到外面进行调研，向先进农村学习，以做好村建规划工作。

七、抢人才

火车跑得快，全靠车头带；农业要发展，科技身手显。我们农村，不缺劳力，不缺资源，不缺吃，也不缺穿，有人就问了，那到底缺啥呢？大家看过＜＜天下无贼＞＞吧，其中贼头对他的同伙一句台词，“二十一世纪缺的是什么？人才！”对，是人才，农技人才，教师人才，养殖人才，农村所需的所有人才，包括大学生下乡，科技下乡，我们都要，不但要，还要去争，去抢，只要对我们有用，我们都要去争取，我们要相信科学，科学就是第一生产力，只有相信科学，我们农村才有大的发展，也才有出路。

广大的父老乡亲，同为人，共饮水，是生我们养我们的地方，家乡的父老，我们要有建小家的责任，来呵护我们的家园，来建设我们的，让我们的村庄屋舍整齐，途径平坦，清水涟涟，四季如春；让我们的家园，绿树成荫，繁花似锦，家家富足，人人健康。所有的人携起手来，团结一心，众志成城。一切事在人为，一切都不是梦想。

村的建设任重道远，作为一村之长，我深感重任在肩，压力很大。前程虽然艰难，但是，我坚信，没有压力，就没有动力，有条件得上，无条件，创造条件也得上！我们需要的是热血、激情、务实、奋进，和不怕死的精神。一个巴掌拍不响，众人拾柴火焰高。我希望我们有一个团结奋进的领导班子，一个积极务实的村支两委。我们人，没有孬种，没有怕死鬼，为了村的建设，让所有的人携手同行，风雨同舟、同心同德，拧成一股绳，为把我村建设成一个文明、富足的小康之村努力奋进！
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