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篇1：助理工程师述职报告

如今，我已在造价行业工作满一年。通过一年的工作体验，我了解到建筑预算是一项严谨细致的工作，专业性很强，要具有高度的责任心与使命感。这一年时间里，在领导的悉心指导和同事们的热情帮助下，我以行业的最高标准要求自己，努力学习，不断进步。在这一年的成长过程中，我的思想觉悟越来越高、专业经验越来越丰富、做事越来越严谨。现在，已经基本能够胜任工程造价预算岗位。

一、专业技术

持续不断的提高造价专业技术水平是我的第一目标。虽然随着算量软件的普遍应用，大大提高了工作效率，然而，快速便捷的背后存在着忽视工程量计算规则的弊端。因此，在计算或核对工程量的过程中，我本着实事求是的原则，严格按照相关规范，对每一项进行仔细计算核对，做到既不重算，也不漏算。并且充分了解工程量计算规则，结合其施工工艺，配合软件算量对比，能更加准确的完成算量工作。除了准确无误完成算量，正确的完成定额的套用、费用的计取等，也是预算工作的重中之重。

二、工作能力

一年时间，开始时懵懵懂懂，对预算行业的认识不清，通过参与各个项目的各个阶段，开始逐步了解预算工作，对行业有了初步的裂解，对工作需求的能力要求也有了很大的认知，为今后工作指明了方向。今后工作中我会着重注意加强锻炼这些能力，以实现更好的自我发展。

三、工作业绩

这一年，在做中学，学中改，参与了建筑工程土建、装修算量，地铁项目算量审核，全过程审计的一期跟踪，建筑工程的套价等。从以下几点说明自己的提高：

1．完成了从校园人到职场人的转变，对公司制度、文化有了一定的认识。既脚踏实地，有实干精神；又仰望星空，有梦想追求。

2.一般工程算量工作已经熟练掌握，熟悉消耗量定额。消耗量定额的熟悉避免了工程量汇总不分类别，不分做法，不分厚度等，可提高工作效率，准确度又高。

3．地铁工程，多次深入施工现场勘察，了解其施工工艺，熟悉其施工方法，明确其算量思路。实地勘察能将抽象的事物变得更具体，复杂的工艺变得更容易，算量工作更易进行。

4.对于类似工业厂房的项目，我已经能独立完成项目，但仍需项目经理把关，对不足之处提出批评指正。

5.通过对底稿质量审核，熟悉归档流程，进而深入了解整个项目的流程。对于必不可少的程序、文件，在今后的工作中会特别注意，提高工程造价成果的质量。

6.浮躁之心得到一定程度的平静，能够坦然面对一切任务。

7.参与项目：

四、不足之处及改进方法：

1．清单、定额应用不熟练

如非设计说明里的清单如何描述；复杂工程做法的定额套取等。

改进：查看以往项目，学习思路，总结方法。

2．结算审核的能力需要提高

改进：不仅要查看积累基本审减点，还要结合工程实际并洞察有纰漏的地方。

3．需加强文字类的敏感度

需加强造价基本知识的记忆与学习，只会算量的造价员不是好的造价员。

4．地铁项目不能只局限算量，已在学习量价核算计算底稿编制，试着审核价格，过程缓慢。

一年时间已过，新的征程紧接着开始。在今后的工作中，我将继续努力，本着认真负责的态度，勤勤恳恳工作，争取能有更大的进步。

述职人：xxx

日期：xxxx

公司：xxxxxxxxx

篇2：助理工程师述职报告

各位、评委：

大家好！我叫×××，2010年6月毕业于东北林业大学土木工程专业，从2010年6月到2011年2月在中铁十二局中南通道一标第一项目部担任技术员工作。2011年3月28日任现职后主要从事路桥设计相关工作。工作以来，在单位领导的精心培育和教导下，通过自身的不断努力，无论是思想上、学习上还是工作上，都取得了长足的发展和巨大的收获，现将工作总结如下：

一、加强学习，努力提高自身综合素质

本人在思想上积极要求上进，平时能自觉地学习“三个代表”、“科学发展观”等先进的思想理论，认真学习贯彻党的十七大精神，积极向党组织靠拢,于2008年7月向党组织提交了入党申请书。

作为一名技术干部，在实际工作中我愈来愈发觉自己知识的匮乏，在平时的工作中我一直坚持自学专业技术知识，积极向经验丰富的老师傅、专家请教，不断提高自己的专业技术水平。

任现职以后我更加努力的学习路桥方面的专业知识和应用软件包括CAD、纬地、李方、桥梁博士等的学习，努力是自己能够胜任这份工作，不断提高自己的专业和业务水平。

二、不断探索和实践，积累工作经验

自参加工作以来，我积极主动的学习工作，利用自己所学的知识，包括测量学、结构设计原理、大跨桥梁施工技术、道路勘测设计、路基路面工程、桥梁工程、施工组织与管理等理论知识；全站仪、经纬仪、水准仪等的使用；AutoCAD、纬地等专业软件及Office（word，excel，powerpoint）等办公软件，将自己的管段将现场管理的井井有条，内业工作进行的有条不紊，获得了领导的一致好评和同事们的一致认可。

三、加强专业技术研究，提高理论创新水平

通过理论学习和现场实践，我更加注重业务经验和技术研究，使理论在实践中升华。总结以前的工作，自己虽取得了一定的成绩，掌握了一定的技术，但也存在许多不足之处：1、现场施工经验不够丰富，考虑问题不够全面，有待于在今后的工作中进一步加强。2、在人际交往方面还有待提高。

在今后的工作中要努力将自己全身心融入到集体之中，加强团队合作，和同事融洽相处，工作认真，勤奋好学，努力提高自己的技术水平和业务水平，为公司贡献自己的一份力量，在今后的工作中，定会取得更加出色的成绩实现自己的人生价值。我希望用我亮丽的青春，去点燃周围每个人的激情，感召激励着同事们一起为我们的事业奉献、进取、立功、建业

谢谢各位领导、专家对我长期的关心与帮助！

篇3：助理工程师述职报告

我叫XX，XXXX年毕业于XX大学XX专业，XXXX年XX月进入XX公司工作，现就职于技术部。首先感谢大家这一年来对我工作的关心和指导，我知道，在这一年当中，由于自己没有经验，以及对工作的不熟悉，给领导和同事们带来了一些不必要的麻烦，再次我深感愧疚，但是我相信，我的不断成长以及对工作的不断熟悉，是给你们最大的回报，现在我将本年度的述职报告如下：

一、政治思想方面

在政治上，我对自己严格要求，积极参加各项政治活动，自觉学习政治理论。具有较强的大局意识和组织观念，工作上以事业为重，不计个人得失，在新的岗位上摆正位置。在工作中做到公平公正、公道正派，具有较强的敬业精神和奉献精神，工作中吃苦耐劳，积极主动，作风踏实，讲求效率。工作中注意调查研究，勤于思考，工作思路清晰。

二、专业技术能力

专业技术方面：我刻苦钻研，大胆尝试，虚心请教，吸取工程实践中的工作经验，获得了书本中所不能学到的知识，并在实践中不断积累经验，取长补短，在工作之余认真研究技术上的难点和重点，遇到不能解决的难点，虚心向资深师傅请教。在工作过程中，我深深感到加强自身学习、提高自身素质的紧迫性。主要向书本、网络学习，坚持每天挤出一定的时间不断充实自己，改进学习方法，广泛汲取各种营养；向周围的朋友同事学习，虚心求教，主动向同事们请教；向实践学习，把所学的知识运用于实际工作中，在实践中检验所学知识，查找不足，提高自己。

在这一年多的时间内，我在领导和同事们的帮助和支持下取得了一定进步，但我深知自己还存在着一些缺点和不足，理论基础还不扎实，专业知识不够全面，工作方式不够成熟。在今后的工作中，我要努力做得更好，加强理论学习，积累技术经验，不断调整自己的思维方式和工作方法，更多的参与到产品设计、开发及项目工作中去，在实践中磨练自己、锻炼自己，成为部门和项目组中能够独当一面的员工。

工作中，不断努力学习、努力工作。尽心尽力孜孜不倦地作出了成绩。工作中尽快尽早的掌握技术能灵活运用AUTOCAD制图和画图并能够独立完成设计等工作，并虚心向同志们学习，刻苦专研，掌握并完成设计工作。

三、专业技术水平

首先，参加公司的培训工作。了解了公司的基本情况，了解了自己在公司岗位工作的基本工作和任务。作为一名新员工，同时，我也积极地参加公司组织的其它培训，学到了许多以前没有接触到的知识和理念。

正式进入工作岗位后，起初，感到一切都很茫然，我虽然是学机械专业的，在学校只学习了一些理论知识，实践的机会很少，车间是我学习和实践的好地方。到车间后发现以前在学校学的理论知识太肤浅，工作起来非常困难，在公司我就向工人师傅虚心的请教，有不明白的地方我就问。对这些设备图纸看起来都是很忙然，只有走上工作岗位后，才知道自己的学识很肤浅，要学习的东西很多，所以，我就虚心向师傅请教，多问，多看图纸，立足于岗位工作，从基本做起不怕不会，就怕不学，不问。在技术员期间，由于我勤奋好学，加上师傅的指导有方，很快，就对公司产品有了基本的了解。也对零部件有一个认识，所以，我对自己的工作，做的也是特别仔细，做不好的话就要别人来返工，同时也是浪费别人的工作时间。

在工作的同时，我也不断加强机械制图能力，我结合工作的需要和我个人的实际情况，重点学习了电子图版制图方面的有关知识。使得自己在机械制图方面的基本功有了很大的提高。这给我以后的工作带来了很大的帮助。

四、工作业绩方面

这一年，主要设计了许多的主机部套，主要有叶轮叶片、隔板、汽封、蒸汽室、汽缸等。虽然种类不多，但都是细心做，用心做，对每种部套进行深入研究，对每种部套也有了比较全面的认识。做主管的这段时间，主要从事总图和文件的设计，在设计的过程中难免的遇到一些问题，在积极主动的更改问题的过程中，不断的加强了对机组的部套以及整体的进一步熟悉，使得自己在设计的过程中更能从多方面，多角度考虑，使设计更加的顺利。

以上是我这一年来从事技术工作的简要情况，通过从书本上学习、从实践中学习、从他人那里学习，再加之自己的分析和思考，确实有了较大的收获和进步。但是，成绩和不足是同时存在的，经验和教训也是相伴而行的。克服不足，学无止境。今后，我将一如既往地继续在工作中尽心尽力，不断学习，努力进取，不断提高自身的业务素质，锻炼自己的工作能力，总结经验，吸取教训，把自己的工作做的更好，报效单位对我的培养和关怀，为单位和国家贡献我的全部精力。

XXX

XX年X月X日

篇4：助理工程师述职报告

我叫鲁_，20__年毕业以来一直从事建筑工程施工管理、工程内业资料等工作。从业3年多来，我一直兢兢业业的工作，认真的对待工作的每一个细节，从基层工作中收获了很多。我慢慢的从理论知识结合实践经验，不断学习，不断总结，不断摸索，自身从专业技术知识到工作能力都有了不小的进步，现总结如下：

1、思想意识有了很大提高。初出校门就进入了工程项目部，项目部地处偏远荒凉的地方，吃住行都不方便，思想波动，被自己的意志控制住，自己有了强大的意志力，支配着思想，有了困难，不再退缩。工作上思想已完全独立，能力很好的处理一般的突发事件。碰到难题不再仰面叹息，学会了根据问题发生的情况，透过表面查找内在原因，从而很好的对待工作，同时效率也有了进一步提高。自己的忍耐力有了很大进步，做工作不再有半途而废的想法，针对发生的问题，追根纠底，把每一条原因找出来，顺藤摸果，不解决问题不放弃。

2、不断学习专业知识，提高专业技能。在工程现场一步一个脚印的在每一个细节处留下了汗水，学习到的却是专业知识，不断的钻研，使书本上的知识结合实际，在现实物上实现了知识的价值，不断动手操作，做到学习到的书上讲的，现实中至少操作一遍。在操作过程中也发现了自己的很多盲点，这样自己一个台阶一个台阶在不断进步。建筑施工，建筑材料，工程造价方面专业知识在慢慢的丰富起来，这时候我永远不会忘记感谢我的师傅和领导们对我的指导。

3、己所不预，勿使于人。工作的同时，我学会了做人。在同一个办公室，我们都有很多同事，同事们在一起工作免不了碰到矛盾的时候，这时候我学会了，自我反思。同一件事要求别人做时，先想想这件事自己能不能做到，如果自己都做不到，这样肯定不能要求别人去做。对待自己周围的人，要多一份宽容，多一份笑容，那样我们的工作才更加愉快，效率才能更高。做事之前先做人，只有良好的人格，才会让别人更容易接触你，工作才能更好的协调沟通，问题才能在相互帮忙中解决，只有永远的团队，没有永远的个人。工作三年以来，我从工程现场的粗细骨料、水泥、钢材减水剂等原材料的性能入手，学习各种原材料的生产工艺，并不断学习其物理性能、化学性能，经常翻阅相关书籍，学习各种原材料的组份对混凝土结构的影响，然后不断跟现场的老师学习各种施工工艺，及出现问题后解决方案，我已接触多种形式的地下结构和地上结构的施工，包括路基路面，各种结构的房屋建筑施工，同时我也在学习现场管理，比如：什么时候准备劳动力数量，机械数量，材料的数量等。

在四川辰宗建筑装饰工程有限公司，我在混凝土配合比设计和混凝土质量控制方面，我不断学习书籍知识，不断加强与水泥供应商，减水剂供应商沟通，掌握了分析混凝土波动的方法及控制要点，不断探索降低混凝土配合比设计成本，提高混凝土耐久性，配比成高性能混凝土的方法，目前已有较多工作经验。同时不断学习管桩基础施工，管桩基础设计，目前已熟悉管桩的生产，施工，设计工作。

我会不断学习提高自己的综合素质，多锻炼个人品性，不断提高自己的专业技术能力，提高自己的现场管理能力，做一名技术全面的管理者。
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尊敬的领导:

从年初至今，在选煤厂和生产科领导的关心支持下，在同事们的帮助配合下，我紧紧围绕本厂生产特点，扎扎实实地开展各项工作，圆满完成了各级领导交给的各项任务。现将本年度的工作、学习情况简要汇报如下:

作为生产技术科的选煤助理工程师，在工作上认真配合科领导工作，并注重加强与我厂技术骨干和老师傅的交流，讨论生产过程中存在的问题，组织协调人员开展技术攻关工作，解决了生产工作中的诸多问题，保障系统安全生产的顺利进行。积极参与我厂改高低压泵为变频泵、增设沉降离心机、增加自动采样机、增加3D测仓仪等技改项目。深入生产现场，做好对生产工艺系统内参数及设备的跟踪调查，对影响工艺参数的问题及时解决，保证选煤生产正常进行。

在工作空闲之余，我认真学习了业务理论知识，本年我重点学习了我厂各工艺设备的特点，对相似设备性能进行比较，掌握了选煤生产的第一手资料，对灵活组织生产有很大的帮助。

在做好日常选煤助理工程师工作的同时中，并不断提高自身的生产管理和队组管理水平。对新来的职工进行帮传带工作，并带领调度二组在本年月度生产考核中取得了7个第一，4个第二，1个第三的好成绩。

回顾一年来的工作情况，虽然取得了一定的成绩，在工作、学习中我存在思想理论学习方面不够深入，用理论指导实践还有一定的差距;工作中强调业务学习多、思想理论学习少等问题。在今后的工作、学习中，我要正视存在的不足，不断完善自我。一要认真学习，不断拓宽知识面，丰富自己的文化素质、提升思想理论知识水平;二要认真工作，不断积累实践工作经验，适应不断变化的环境。

×××
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