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篇1：小学老师辞职报告

尊敬的领导：

您好！

提出离职，我知道领导会觉得不是那么的理解，但这也是自己去考虑过后才做的一个决定，虽然家人不是那么的支持，您也不是那么的愿意，但自己还是感受到自己不是合适做老师的工作，抱歉也是给您添了麻烦，同时也是影响了学校的工作，不过早点离开，也是对自己，对学校，以及对学生的一个负责。

一份不是那么合适的工作也是无法让我全身心的投入进来，此次选择老师的工作，其实自己也是不那么的愿意，之前也是家里觉得这份工作很好，而且待遇不错，但我那时候没有太多的抗拒，也是觉得他们的意见是对的，但真的到了岗位我确是发现，自己不太合适这份工作，也是没有了想坚持下去的动力，平时的工作虽然尽责的做好，但这也是我的责任，毕竟还在岗位上，还是要尽力，不过内心却不是那么的好受。并不是说老师的工作不好，只是不合适我。和学生以及同事们的相处其实都算不错，不过这类的工作，自己虽然尽心的来做但总是感觉不到这份工作可以带来我什么，让我有什么样的成长，其实在校也是尝试过去做支教，还有后来的实习，那时候觉得不是很适应，也是以为工作的时间不长，自己没有适应工作导致的，但真的这学期工作下来，也是察觉到，的确老师的工作，对于我来说，不是那么想去做。

真的抱歉，也还是让领导失望，我知道当初其实领导也是挺看重我的，希望我能做好这份工作，不过真的尝试做的过程里，也是发觉到老师的工作不是那么的简单，而且对于我的能力来说，仅仅能勉强的做到位，而没有太多的进步，这份工作我知道很好，但是不合适的话，无论如何，也是无法让我安心的做下去，同时也是容易在教导学生们的过程里去出差错的，而这工作又是责任很重，我不想因此而影响了学生们的一个学习，不过在这我也是学到了蛮多，可能有些不是那么的合适我，但有些却是让我也是感受到今后去到社会，还是很有用的。

我也是做好了决定，自己想明白了，一份合适自己的工作，无论多么的艰难，自己都是乐意去做的，而老师的岗位虽然不错，但不合适我来做，我也是抱歉，无法再为学校而工作了，而我的离职，也是望领导予以同意。

此致

敬礼！

辞职人：xxx

20xx年x月x日

篇2：小学老师辞职报告

敬的校领导：

您好！

首先，非常感谢您这几个月来对我的信任和关照。

这段时间，我认真回顾了这些天来的工作情况，觉得来昂立工作是我的幸运，我一直非常珍惜这份工作，这两个月来校领导对我的关心和教导，同事们对我的帮助让我感激不尽。在学校工作的这段时间中，我学到很多东西，无论是从专业技能还是做人方面都有了很大的提高，感谢学校对我的关心和培养，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激学校给予了我这样的工作和锻炼机会。但同时，我发觉自己从事教师的兴趣也减退了，我不希望自己带着这种情绪工作，对不起您、也对不起我自己。真得该退出了，刚好此时是试用期有此次机会，所以我决定辞职，请您支持。

请您谅解我做出的决定，也原谅我采取这种离别方式。在短短的几个月时间我们学校已经招了很多学生，我很遗憾不能为学校辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿学校越办越大！学校领导及各位同事工作顺利！

此致

敬礼！

辞职人：xxx

20xx年x月x日

篇3：小学老师辞职报告

尊敬的领导：

首先，在贵XXXX学校工作的这几个月以来，我收获良多，在领导以及同事的帮忙下使我把握了许多非本专业的学问，开阔了眼界，增长了阅历。我特别重视在XXXXXX学校内这段经历，也很荣幸成为XXXX的一员，我带着复杂的心情写这封辞职信。由于您对我的信任，使我得以加入XXXX学校，并且在短短的两年间获得了很多的机遇和挑战。但是，我觉得我是真的不适合这份工作。所以再三考虑之下还是决定离开。

我考虑在此辞呈递交之后的2—4周内离开XXXX学校，这样您将有时间去找适合的人选，来填补因我离职而造成的空缺，同时我也能够帮助您对新人进行入职培训，使他尽快熟识工作。另外，假如您觉得我在某个时间段内离职比较适合，不妨给我个建议或尽早告知我。

对于由此为XXXX学校造成的不便，我深感愧疚。但同时也期望XXXX学校能体恤我的个人实际，对我的申请予以考虑并批准为盼。

千里之行，始于足下。

此致

敬礼！

申请人：XXX

20xx年xx月xx日

篇4：小学老师辞职报告

尊敬的校长：

你好！

首先向你说声对不起，我辜负了你对我的期望，今天写信是向您提出辞职的。

自去年分配到我校以来，我一直受到了您的各方面的帮助，对此我是感恩不尽的。刚大学毕业，我由一名学生成了一位光荣的人民教师，对教师这职业我是既熟悉又陌生。感谢一年来您和诸位校领导对我的悉心栽培和备至关怀。来xx小学已经有一年了，当初刚来学校时我什么也不懂，胆子也很小。正是在您的帮助下，我才适应了环境，了解了学校的基本情况，使得自己的工作走上了正轨。

回忆总是甜蜜的。在xx小学的时候，我总会去看看学校那口古老的井，站在办公室二楼，看到校墙外，那一片片是金色的麦田，抬头看到的是蓝天白云，呼吸的是新鲜的空气，这里的一切令我陶醉，这里的少年让我感动，这个学校的精神，让我为之动容。我也和之前离开学校的年轻同事们一样，离开了这所曾是我们了解社会、实践教学经验的，给我们快乐且促使我们尽快成长的校园。

在步入社会工作的第一年，也是我踏入xx小学的第一年，无论在教学上还是在班级管理上，我都受益匪浅。感谢您给了我这样好的锻炼机会。在这一年的工作中，由于性格和工作经验等原因，给您和学校带来了不少的麻烦，在此，诚致歉意!。

回想刚来xx小学的时候，满怀憧憬。如今的我，依然如故。在学校一年的教学生活中，我切实感受到了教育的点点滴滴，虽辛苦却也甜蜜。现将辞职之由呈上，劳烦过阅。我心向往自由，个性之自由，空间之自由，时间之自由。平凡若我辈，庸碌若我辈，不求名垂青史，只愿活出自我。费精劳神，历辛尽苦，有所不悔。

我会怀恋在xx小学这三尺讲台的。

感谢诸位给予我职期间的信任和支持，并祝所有领导和同事们在工作中取得更大的成绩。

此致

敬礼

姓名

日期

篇5：小学老师辞职报告

尊敬的校领导：

我是xx小学某班的班主任，很不舍的向您提交我的辞职报告。经过深思熟虑，我决定辞去目前的工作。我深知这将对学生和学校产生不良影响，但现在的情况让我不得不做出这个决定。

首先，我不得不承认，教育是一项极其艰巨的工作。无论是在教学上还是在管理上，都需要花费大量的时间和精力。而在我的职业生涯中，我一直在努力地为我的学生们提供最好的教育和启发。但是，在与家长和学生沟通交流的过程中，我感到越来越困难和无力。

其次，我觉得当前的一些教育政策也对我的教学产生了较大的影响。我发现现在的学生需求更加多元化，但在面对巨大的教育体系时，我感到很难把握。由于政策的不稳定性和变化性，我无法保证我的教学和管理方法与最新的教育政策相符合。

最后，我必须承认，随着年龄的增长，我的心态、思想和生活方式也发生了一些改变。作为一名教师，我曾经致力于给学生们提供更好的教育，但现在在一些方面，我的心不在焉。因此，我认为是时候考虑一下我的职业和人生方向。

虽然离开我的学生和同事们让我非常不舍，但我认为这是一个必要的决定。我相信这个决定将使我能够更好地发展自己，并重拾在教育界的热情。

最后，我要再次感谢学校领导、同事和学生对我的支持和合作。我衷心祝愿学校取得更好的成绩和发展。

此致

敬礼！

敬祝学校一切顺利！

教育工作者XXX

2021年XX月XX日

篇6：小学老师辞职报告

尊敬的领导：

你们好！

自从事教育事业来，我在尽力为各学生服务的同时，也对本身各方面起到了不小的提高，但是在社会各方面全面发展的现实前，我深感本人已经不是一个完好的老师了，因而特意致信领导，我决定辞职离开，其原因如下：

参加工作至今，经历了三次教育改革，一次较一次深入。一次较一次剧烈，每一次，造就了无数先进，但是每一次，更淹没了无数经历。一次一次的改革让我迷茫。感到了自己的落后，尽管我在努力前进着，但是还是赶不上制造改革的步伐，如今我已经认识到了我不是一个优秀的教育者，我决定离开，由于我迷茫，等待有一天我完全能够跟上教育步伐的时候，我还是愿意进入这个令人尊敬的行业的。不管这样的'尊敬是在话语中还是在政府的工作报告中。

父亲脑梗塞至今生活一直需要人照顾，爱人在离城区50公里外的乡镇学校教书。孩子三岁，一家之长，但是我未尽任何责任。照顾父亲只得课外，接送孩子只得周末，爱人，也就是疲倦时候的一个电话问候，父亲百年之期不远，我不能背不孝名，百善孝为先，我辞职为了更好照顾父亲，对孩子，尽我所能，等他长大后知道我是老师后一定会谅解的我，爱人，我已经不能再多讲了，距离在考验我们的感情，辞职了，我可以能尽丈夫之责。对她的工作的调动的等待，也就是等待吧，为了不误更多孩子，为了家庭的完好，辞职是目前我最恰当的选择。

经太多个不眠之夜，我终于鼓起勇气写了这封辞职信，决定退出这个行业，并将此职位留给更需要它的高层次人才。希望各位领导能同意我诚恳的请求。

三尺讲台，将是我永远的怀念，不老的情节。

此致

敬礼！
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