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篇1：优秀班主任个人述职报告

在本学期的班主任工作中，我都力争严格要求自己，做到为人师表，以身作则，注重身教。以下是由XXXX为你整理的“”，更多内容请访问XX。经常教育这些学生乘车需要注意的问题，时刻注意学生的言行，把不安定因素消除在萌芽状态中，保证了学生的健康成长。

三、加强管理，促进学习。

为了进一步锻炼班队干部的工作能力、丰富队员们的校园生活，本学期我把手中的权利还给学生。结合每月队活动计划，有教师制定活动主题，队干部负责筹划，队员们进行节目排练和表演。虽然，在大人眼里，他们的节目是那样“不上台面”，但学生却老是盼望着星期一班队课的到来。在这里，他们体会到的是学习的欢乐、集体的友爱。每次活动，我都尽量请不同的班队干部主持，从开始的只会报报节目的名单，到会写写简单的串词，从中他们的能力得到了提到。

五、搞好卫生，关心健康。

优美的环境使人心情舒畅。搞好班级卫生，可以使学生有良好的学习环境，从小养成讲究卫生的习惯，还有利于学生的身体健康，少生疾病。对于班级卫生，我专门安排学生监督，做到卫生工作经常化，不留死角。为预防学生生病，我就像关心自己的孩子一样，时刻提醒他们吃好、睡好、穿好，对生病的学生给予特殊照顾。

总之，这学期，经过师生的共同努力，学生的各个方面有了可喜的进步。也形成了一个团结互助、积极向上的班风，在学校的各项活动中亦有出色的表现。今后的工作，我将更加努力，再创佳绩。

篇2：优秀班主任个人述职报告

一、前言

作为一名中职学校班主任，我非常荣幸能够向学校领导、家长和同学们汇报我的工作情况。通过本次述职报告，我将详细介绍我的工作职责、任务完成情况及工作成绩，并简述我的工作计划和未来的工作目标。

二、工作职责

作为一名中职学校的班主任，我的工作职责主要包括以下几点：

1.学生管理

作为班主任，我的首要职责是对学生进行全面的管理。我的工作内容包括：

关注学生的学习和生活情况，及时与家长和教导主任进行交流；

进行课程计划、考试安排、学习指导等方面的工作；

组织学生参加各项文体活动，培养学生的爱好和特长，促进学生的全面发展；

对一些行为不端或成绩差的学生进行关爱和指导。

2.课程教学

班主任作为任课教师，我的工作也需要同时兼顾课程教学，我的工作内容包括：

负责教授指定课程的课程计划、考试安排和学习指导；

对学生的学习情况进行监督与检测，对学习难度较大的同学给予针对性的指导。

3.家校沟通

正如上文所述，与家长的沟通与联系是班主任工作中最为重要的一个方面。我的工作主要包括：

对于学生的学习情况及时向家长进行汇报及沟通；

开展家长会的工作，主动了解家长对学校和班级工作的意见建议，及时反馈班级工作情况。

三、任务完成情况及工作成绩

在过去的某些时间内，我认真履行自己的工作职责，根据校方的要求和班级的实际情况，开展了一系列的工作。在课程教学方面，我的工作成绩如下：

选课工作完成得非常出色；

课程计划安排得当，符合学生学习需要；

考试安排严谨，得到了学生和家长的一致好评。

在班级管理方面，我也取得了显著的进步，工作成绩如下：

班级日常管理得到了校方的认可；

给予关爱与帮助的学生明显增加；

学生与家长的沟通得到了极大的改善。

四、工作计划和未来目标

在当前新的学期里，我将继续努力、保持专注，提高自我的工作能力。下面是我的工作计划和未来目标：

1.继续深入学生管理

要认真针对单个学生的问题进行解决并给予帮助；

组织学生参与各项文体活动；

增强学生对学校和班级的归属感。

2.优化课程教学

在教学方面更注重培养学生的创新能力；

制定更加细致的教案和授课计划。

3.加强与家长的沟通和联系

继续推进家长会工作，加强家校教育合作；

积极听取与反馈家长对班级的意见和建议。

五、总结

作为一名班主任，我的工作职责是多种多样的，我在过去的工作中，一直在努力地做好自己的工作，并得到了家长、同学和领导的认可。在今后的工作中，我将继续认真履行自己的职责，注重学生的身心发展，不断提升自己的工作能力，为学校、学生、家长做出更大的贡献。

篇3：优秀班主任个人述职报告

这一学年，我又重新当上了班主任，工作上的任劳任怨，立足做好学生的思想工作，教学上追求课堂效率，坚持备好每一节课，让自己全身心投入的教育教学工作，潜下心来好好做教育，坚持以学生为中心，坚持“一切为了学生，为了学生的一切”的宗旨，出色地完成了这一学年各项工作任务。

一、德育方面。本人忠诚于党的教育事业，爱岗敬业，为人师表，是一位合格的党员教师。生活作风方面严格要求自己，踏实肯干，与同事、学生人际关系和睦相处，团结协作。

二、教学方、班主任工作。在教学中，坚持刻苦钻研，大胆创新，时刻走在课改的最前沿，用最新颖的方法去引导学生，以身边的事，生活中的趣事为情景，从不打无备之战，坚持备好每一节课，科学课上加强物理与人事的贯通。课堂生动幽默风趣。在教育教学工作中，我乐于接受学校分配的各项任务，并积极认真地去完成。重视班级管理，在班内实施量化管理制度，喊出了“七（3）七（3），非同一般，齐心协力，创造奇迹”的口号，营造了一个团结向上的班集体。

三、出勤方面。因当班主任，坚持每天早读到校，以校为家，从不早退迟到。总是把工作放在第一位，坚持大事少请假，小事不请假。

四、取得成绩。在教育教学的道路上，我付出的是汗水和泪水，收获的是一份份充实和沉甸甸的情感。教育教学得到的社会家长领导的赞赏，成绩名列前茅。我的学生在中考中取得了优异的成绩，本人也成为了乐清市名师工作室成员。

在今后的工作人中，我会更加努力，用心去教诲学生，一切为学生着想，全心全意地为学生服务。做一位德高望重、学生心目中的好老师。

篇4：优秀班主任个人述职报告

时间过得很快，转眼间工作已经半年时间了。工作中的酸甜苦辣真的让我尝尽了自食其力生活的的滋味。教育工作更让我体会到了育人的不易，新的一年又开始了，还是依旧怀揣着梦想，坚持着最初的理念投入到新的学期当中。希望通过自己的努力和对自己职责的认识，体现党员教师的先进性。下面我将详细阐述自己职责：去年的工作虽然已经结束，但留下了太多的思考和启示。去年的工作主要由两个部分组成，第一是班主任工作，刚一踏入工作岗位我就担任几乎全是男生的机电班的班主任。而我，作为一个手无缚鸡之力的女老师，又没有经验和方法，要驯服这群无法无天的学生真的是非常的的困难。我的热情非常的的高，同时投入的心思也非常的的多，但是，他们就是毫无起色，也完全不受我情感的支配。于是我也非常的的失望和灰心。更多的是对自己能力的质疑，是对自己的否定和对自己教育方式、教育信念的动摇。但是，在一些周围领导、老师的支持鼓励下，我还是坚持了下来。具体从去年的工作中我总结了一下几点经验：

第一，对待学生一定要有足够的耐性。并且不能首先自己就失去了斗志。不管自己面对的是一群何样的学生，首先自己要有足够的热情和力量。虽然不能从学生那得到任何的动力，但自己必须给自己充分的肯定和赞扬。

第二，做事情要一步一个脚印。不能幻想一击即中。做事给自己和学生留下一个缓冲时间。并且要懂得因材施教，适当降低要求和标准。不能拿自己的要求去要求别人，更不能把自己不屑的事情看成多余。

第三，不能逃避问题，更不能只一味地消沉。不管大环境是怎么样的，都不能丧失拼劲。要懂得取得帮助，不能什么事情都自己一个人去处理，那样会觉得只有自己一个人在战斗，会觉得孤立无援。

第四，干了事情就应该说出来。不能总是觉得自己做的事情只要自己满意即可。因为现在是一个看你能力和工作表现的社会，所谓“好事不出门，坏事传千里”。适当的时候要懂得改变自己的观念，让自己得到更多的支持和帮助还有.。

第五，对学生不能只有宽容，也不能只有教育。一定要有严厉。有时候过多的考虑只是杞人忧天，绝对要学会维护自己的权威。适当的时候也要拿出自己的权利，用自己手中的职权去威吓一些非常的的不懂规矩的学生。学会改变&amp;方^案范%文.-&amp;自己，因为只有自己去适应工作了，才可能得到肯定，不要总期望着工作来适应自己。

第六，虽然喜欢自己思考方法。虽然喜欢我行我素，但适当的时候要学会借鉴和灵活应用那些有经验老师的方法，用他人的智慧令自己进步。当然，在此，我也很感谢那些给了我建议和帮助的领导和老师们。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




