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篇1：学习尊崇党章唤醒党章意识总结

党章是党的最高法律，是所有党员必须遵守的行为准则，党章规定了党员的权利和义务，规定了哪些事可以做，哪些事必须做，哪些事不能做。要做一名合格的共产党员，就要求我们学习党章、尊崇党章、维护党章，唤醒党章意识，对党章心怀敬畏，心中装着党章，守住党员底线，无条件地履行党员义务，按着党章指引的方向前进。

在新时期党风廉政建设和反腐败斗争的新形势下，学习党章、尊崇党章、维护党章，唤醒党章意识是党要管党、全面从严治党的必然要求。近年来，一些党员干部热衷于搞建设、抓发展、抓政绩，忽略了党章党规党纪和法律法的学习，放松了党性修养，忘记了入党誓言，导致党章意识缺乏，党性意识淡薄，不把组织纪律当回事，没有守住党章党规党纪底线，见利忘义，为一己之私而损害群众利益，逐步走向人民的对立面。

事实证明，党章意识淡薄、组织涣散、纪律松弛是滋生腐败的根源。那些落马的“老虎”“苍蝇”都是因为不尊崇党章党规党纪，而一步步滑向深渊，无不是始于破坏“小”规矩，而最终酿出“大”错。学习党章、尊崇党章、维护党章，唤醒党章意识，是坚持党要管党、从严治党的根本，要让党员干部时刻牢记党员身份，严格按照党章党规党纪要求自己，始终做到把纪律和规矩挺在前面，时刻心存畏惧，守住底线。

各级党组织要把学习党章党规作为一项基础性经常性工作来抓，把党章党规党纪的学习作为党员干部教育培训的必修课，把党章党规党纪的学习作为党委民主生活会和党员组织生活会的重要学习内容。通过集体学、个人学，使广大党员将党章党规党纪铭记于心，并自觉严格遵照执行。

篇2：学习尊崇党章唤醒党章意识总结

近日，全国各级党组织都在如火如荼地开展“学党章、党规，学系列讲话，做合格党员”的“两学一做”学习教育。我们单位也在精心组织，积极开展此项活动，通过“重温入党誓词”让我心中一股暖流涌动;通过学习《党章》再一次唤醒了我心中的“党章意识”，让我坚定了争做一名优秀共产党员的决心，因此作为一名教师党员应从以下几个方面做起：

一、时刻铭记党章党规、深入体会系列讲话

党章是管党治党的总章程，而党规是党章的延伸和党员行动具体会的规范。每个党员干部都必须自觉接受党章党规的刚性约束，将学习和理解党章党规作为贯彻遵守党章党规的前提和基础，认真学习《中国共产党纪律处分条例》。对党规党纪怀有敬畏之心并时刻铭记于心，把握共产党员为人做事的基准和底线。对一名共产党员来说，自觉尊崇党章、遵守党规，学习领会党的创新理论，是最基本的要求。

二、做好自己的本职教学工作，做合格党员

科学技术是第一生产力。教育教学工作在科学技术的发展中起了至关重要的作用。没有好的教育工作者，就没有科学技术的发展，因此办好教育是我们为全国人民根本利益服务的具体体现。作为教师，我们肩负着传道授业解惑的重要责任，我们必须做好自己的本职教学工作。竭尽全力为党和国家培养、输送优秀人才是我们作为教师党员，争做合格党员的最好体现。

其次要努力提高自己的业务水平。因为人是生产力的决定因素，也是“教育生产力”的决定因素。所以作为教师，作为党员，就必须是教育教学的能手。为此要加强业务学习，增强改革意识，积极参与教育改革，在实践中提高自己的教育教学能力。作为党员教师应该刻苦钻研，提高自身业务素质和能力，努力扩大知识面，让自己赖以教育学生的一桶水变为有源的活水，常换常新，源源不断。

篇3：学习尊崇党章唤醒党章意识总结

中央纪委监察部网站5月16日刊登《学习党章、尊崇党章、维护党章》系列文章之四《忠于党章勇于担当》，文章指出党章是中国共产党人的"原教旨",每一条都凝结着党的建设的经验与教训，是管党治党的重要法宝。对党忠诚就要忠诚于党章，维护党章权威、捍卫党章尊严，关键在于各级党组织和党员干部，以高度的政治自觉和强烈的责任担当，扛起管党治党政治责任，用党章凝聚全党的力量，不断增强党的创造力和战斗力。

文章说，党要管党、从严治党，从党中央做起就能赢得全党的拥护；把我们党管好治好了，就能赢得全国人民的信心和信赖。当前存在的突出问题是，一些党组织和党员领导干部背离了党章要求，丢掉了责任担当，只是嘴上喊得响，但对违反党章的行为不制止、不纠正，碰着事儿就绕、遇到问题就躲。如果各级党组织见怪不怪、听之任之，如果党员干部离开了党章这个本本，那就等于放弃了党的领导这一中国特色社会主义最核心的本质，最终必然是党将不党、一盘散沙。

文章指出，对党忠诚就要忠诚于党章，维护党章考验着每一个党组织和党员领导干部的忠诚和担当。首先是管人要敢担当。党在不同历史时期面临的形势任务、要解决的问题有所不同，管党治党的重点也就有所不同。立足当前，就是要解决不担当、不负责，不作为、乱作为，管党治党失之于宽、失之于松、失之于软。全面从严治党不是嘴上说说，言行一致最终要落实于"行",勇于担当是践行党章的具体体现。要从党的领导干部和领导机关抓起，针对具体人、具体问题，用党章这个尺子去衡量，强化日常管理监督，做到有权必有责、失责必追究，督促党的领导干部践行忠诚干净担当。

开展"两学一做"学习教育，学习党章，唤醒党章意识，学习焦裕禄、许大勇身上对党铁一般的忠诚拥护与担当的品格。党要管党，要实现全面从严治党，就要不断加强党章教育，唤醒党章意识，不论是高级干部还是普通党员，要做合格党员，学习贯彻党章都是第一位的要求。所以，我们要认真响应中国共产党中央常态化教育模式，对党章认真学、深入学、剖析学、检讨学。学而思，践中悟，唤醒责任意识、激发担当精神，勇于担当、善于担当，把党章各项规定落到实处，不辜负党和人民的重托。

篇4：学习尊崇党章唤醒党章意识总结

深入开展“两学一做”学习教育，一个重要方面就是要自觉与党章对表，学习党章、尊崇党章、维护党章。这是摆在全体党员面前的一项政治任务，更是各级党组织不可推卸的管党治党责任。党组织是党员的“娘家”，必须始终将党章放在第一位，并严格按照党章要求来教育管理党员。

反观时下，部分党组织党章意识不强，有的党组织搞党员教育，教材里不列党章，老师不讲党章，社会上流行什么学习什么，花里胡哨，搞的像兴趣小组、联谊会;有的党组织居然把预备党员甚至是非党员任命为党的干部;有的党组织对于党员不按时交纳党费不提醒、不处置;有的党组织长期不按党章要求过党的组织生活。凡此种种，暴露出了少数党组织的不作为、慢作为、乱作为，必须引起足够重视。

中国特色社会主义最本质的特征是党的领导，最大优势也是党的领导。如果党的领导弱化、虚化，思想、组织、作风建设等各方面自然就会出问题。坚持党的领导决不能有丝毫放松，必须深入到各级党组织的骨髓里，内化于心、外化于行。开展“两学一做”，将党章放在首位，并按照党章的要求去做，绝不仅仅是对党员的基本要求，更是各级党组织必须牢牢抓在手上的重要工作。尊崇党章不是空话，最终要体现到具体行动中，落实到党组织的日常教育管理中。

没有规矩，不成方圆。党章是党内的总规矩，也是党组织必须始终执掌在手中的“尚方宝剑”与“定海神针”。严规矩，更要严执行。各级党组织作为党章的实施者、维护者、执行者，既要将党章这个总规矩高高举起来，更要坚决地用起来，绝不能将党章束之高阁。党组织负责人及其班子成员必须带头学习党章，原原本本地读、反反复复地悟，掌握其精神实质和内在要求，不能一知半解、似是而非，更不能以其昏昏使人昭昭。学而信，信而行，才能发挥好党章指引我们前行的旗帜作用以及律己正人的标尺作用。各级党组织要站在全局的、政治的高度，自觉并严格按照党章要求加强思想、组织、作风等方面建设，想问题、看问题、解决问题，首先要从党章中找标准、查依据，绝不能也不允许违背党章或将党章当作摆设，从而真正使党组织坚强起来、规范起来。

凡事必作于细成于严。党要管党，从严治党，是各级党组织的神圣职责。管党治党的总遵循就是党章。只有将党章学习好、尊崇好、维护好，才能将党员干部队伍建设好管理好使用好。这是必须牢牢确立的意识和底线。开展“两学一做”学习教育，是全面从严治党向基层延伸的重要举措，其中学懂学通党章的内容，按照党章的要求去做，是每一名党员的任务，更是党组织的职责。对不合格党员要进行严肃处置，对不合格基层党组织更要。
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