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篇1：教师班主任个人述职报告

尊敬的领导、各位老师：

大家好！我是小学班主任XXX。感谢领导和老师们对我工作的支持和肯定，今天我来向大家汇报这一年来我所负责的班级的工作情况。

一、工作概况

本学期我所带班级是三年级（1）班，班级共计42名学生。在过去的一年中，我们班级共进行了多项活动，如运动会、音乐会、模拟考试等，同时，也积极参与了学校组织的各种比赛和活动。在这些活动中，班级的整体表现都非常优异，赢得了大家的一致认可和好。

二、教育教学工作

教学标

在教学工作中，我始终把学生的全面发展作为教育的首要目标，通过引导和培养，使每个学生的能力得到充分的发挥。

教学内容

我注重教学内容的多样性和实用性，通过多种教学方法，让学生在学习中感受到知识的乐趣和实用性。同时，在教学中也积极引导学生树立正确的学习态度和价值观，从而加强他们的自我认知和自我管理能力。

教学过程

在教学过程中，我注重引导学生自主学习，提高他们的学习兴趣和主动性。在激发学生的学习热情和培养学生的学习兴趣的同时，也注重对学生进行跟踪和指导，帮助他们解决学习中遇到的困难。

三、班级管理工作

班级管理目标

班级管理工作是班主任工作中至关重要的一环。我一直把班级管理作为自己的重要工作之一，通过班会、家长会、心理辅导等方式，加强班级管理，提高班级整体素质和学生的综合能力。

班级管理方法

在班级管理方面，我始终注重学生的个性化差异，尊重学生的权利。在处理班级管理问题时，我经常与学生进行沟通和交流，了解他们的想法和问题，并通过家庭作业、学习记录、个人笔记本等方式，加强对学生的跟踪和管理。

四、评价

在过去的一年中，我坚持以学生为中心，认真履行班主任的职责，融入到班级中，为学生提供优质的教育和管理服务。在工作中，我勇于担当，认真负责，在学生、家长中建立了良好的形象和声誉。同时，我也非常注重个人能力的提升和教学的进一步完善和改善。

未来，我将以更加严谨的态度和精益求精的工作态度，继续加强班级管理，并帮助学生更好地成长和发展。

谢谢！

篇2：教师班主任个人述职报告

本文将撰写XX年度班主任个人述职报告。本人为该校一名初中班主任，承担了XX年度班主任工作，今年学期分为上半学期和下半学期，各个方面都有所改进，现将个人述职报告如下：

一、工作概况

XX年度，我所任教的是初一X班，该班共有X名学生。在上半学期，本班学生们各方面的表现都不太理想，我认真分析原因，发现一方面是由于新生适应期较长，另一方面是由于授课方法不够灵活，教学节奏较慢，导致学生们缺乏学习兴趣。因此，下半学期我对授课采取了不同的方式，教学内容也更加贴近实际，学生们的表现在成绩和作业上也有所提高。

在这个学期，我积极参加各项师生活动，多次组织班级文体活动和课外阅读，帮助学生在兴趣爱好方面得到更好的发挥。同时，我经常与学生谈心，加强与学生的沟通和交流，了解他们的想法和困惑，帮助他们解决问题，让学生们感受到班主任的关怀和支持。

二、学生管理

在管理方面，我注重与家长的联系，对学生进行全方位的关注和指导，通过与家长通讯、电话回访等方式，及时了解学生在家庭生活、学习等方面的情况，对学生进行及时准确地指导和帮助。

在班级管理方面，我采取多种方式，如班会、个别谈心等，引导学生养成良好的自律习惯，使学生能够自主学习，自由探究，提高了他们的成就感和自信心。另一方面，我也注重管理纪律，管好各种考试活动，确保学生都遵守校纪校规，保证教育教学有条不紊地进行。

三、教学工作

作为一名班主任，教学工作也是我一项重要的职责。我认真组织备课，认真授课，及时留作业，认真批改作业，积极与教师沟通交流，不断提高自己和同事的教学水平。我还积极为班级学生和在校师生组织了各种丰富多彩的活动，如班级活动、文化艺术比赛、校内外露营等，丰富了学生们的课余生活。

四、思考与总结

在教学和班级管理过程中，我感悟到很多问题与困惑，我会及时批判和改正自己的不足之处，不断提高自己的教师素质和教学水平。我认为一个好的班主任应该耐心负责，对学生有真正的关心和关注，不仅要管好管理纪律，对学生进行系统的教育指导，增强学生的自信与创新思维，最终实现学校的愿景与使命。

五、结语

在XX年度的班主任工作中，我的表现平稳，取得了还不错的效果，带领学生取得了一定的进步。今后，我将进一步提高自己的教学和管理水平，为学校和学生做更多的贡献。谢谢大家对我的关心和信任！

篇3：教师班主任个人述职报告

回首2011年，那是泪水、汗水和笑容交织在一起的七彩生活。对于一个耕耘在教育战线上已满十载的我来说，这七彩生活才是我工作的原动力。因为它换来的是我这一年来自身业务水平的不断提高，班主任工作的有序开展。

一、提高思想觉悟更新教学观念

本人热爱中国共产党，忠诚党的教育事业。在思想上我积极进取，为人师表。坚持执行党的教育方针，全面推荐素质教育。努力提高思想觉悟，不断完善自我。在学习新课程标准的基础上，更新教学观念。遵守劳动纪律，团结学校同事，关心爱护学生。爱岗敬业，默默奉献，以培养人才为己任。恪守职业道德，情操高尚，言行一致，表里如一。坚持在一切场合都为人师表，维护教师的良好形象。

二、坚持终身学习提高业务水平

在过去的一年里，本人在教育教学工作中，确立“以学生为本”，“高度尊重学生”“以培养学生主动发展”为中心的教学思想，重视学生的个性发展，重视激发学生的创造能力，培养学生德、智、体、美、劳全面发展。工作责任心强，服从领导的分工积极做好本职工作，认真备课、上课、听课、评课，及时批改作业、讲评作业，做好课后辅导工作。严格要求学生，尊重学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不断提高自己的教学水平，并顺利完成教育教学任务。另外，读书使我扩大了知识面，更丰富了自己的综合知识。利用一年时间我广泛涉猎了《第56号教师的奇迹》《构筑理想课堂》、《成功无捷径》《图画书阅读与经典》等书籍，并自购了一套亲近母语阅读教程和一系列儿童文学作品及绘本，（那一世&lt;.nayishi.&gt;专业为你代写各类的文章，你生活中不可缺少的专业网站.）通过这些著作的阅读，极大地丰富了自己的讲课语言，深受孩子们的喜欢。总之，以上所有的努力虽然付出了许多汗水但却是值得的，因为它印证着一个亘古不变的道理，“不经历风雨怎么见彩虹”，有付出就会有收获。

三、加强班级管理培养全面人才

班主任工作中首要的就是德育，而班主任德育工作的秘诀就是爱。师爱是伟大的、神圣的。师爱是人类复杂情感中最高尚的情感，它凝结着教师无私奉献的精神。师爱是超凡脱俗的爱。这种爱没有血源和亲情，没有私利与目的，然而这种爱却有一种巨大的力量。爱就是了解学生，尊重学生，关心学生。一年级孩子们孩子们不会做值日，我就每天留下来，教他们干活，手把手，一次次地教，一次次地示范。暑假里的“大家访”活动，让我切实地了解每一个孩子的家庭情况，对他们的认识也更深了。而本人撰写的《家访面面观》获得县征文二等奖。

四、积极开展活动，丰富孩子业余生活

用丰富多彩的活动和具有较强针对性的社会实践来充实孩子们的生活。上学期，为了了解家乡的乌牛早，我特地组织了采茶活动；寻找春天的足迹更是让孩子们走出教室，走近大自然去感受油菜花的生机勃勃；开展绘本书院活动，让孩子们增强阅读兴趣，指导的学生叶戴林子在县征文比赛中获得二等奖；本学期又组织水果拼盘比赛，让孩子感受秋天的丰收，体验创造的乐趣；在安全教育上我们始终提高警惕，温州少年宫欢乐流动课堂来我校开展了有关食品安全、交通安全等游戏，孩子们在玩中明白安全知识，在快乐的活动中感受到来安全的重要性。

篇4：教师班主任个人述职报告

在这个学年里，本人在学校的工作安排下，担任了八年级六班的班主任工作和八年级四班到六班的思想品德教学工作。一学年以来，在学校领导的关心、支持下，尽职尽责做好各项工作。现具体总结如下：

一、思想政治学习

以马克思主义、毛泽东思想和邓小平理论为指导，坚决拥护中国共产党的领导，坚持四项基本原则。认真参加政治学习，认真贯彻党的教育方针。热爱本职工作，责任心较强，并具有一定的钻研和创新精神。工作任劳任怨，敢挑重担，乐于接受学校安排的常规和临时任务，并能认真及时地完成。严格遵守学校的劳动纪律、规章制度，工作积极、主动、讲究效率。

二、业务知识能力

在日常工作中，能努力地有计划地学习政治理论、先进的教育教学理论和文化业务知识。主动、认真地参加学校组织的各种学习和上级组织的各种培训学习，尽力做到学以致用。积极参加教研活动，并能做到有准备、有成果、有探讨、有反思、有提高。本年度我努力探索，大胆尝试，逐渐摸索出了一套适合自己教学的方法。积极调动学生上课参与的积极性，发挥学生的主体地位，努力提高课堂教学的效益。

三．考勤方面

本年度我在座班制时，能尽力做到遵守学校的制度，能准时到岗到位，按时签消到，有事履行请假制度，尽量不因个人的事影响到学校工作。

四、班主任工作

在担任八年级六班班主任工作中，结合本班学生情况，做到认真完成学校布置的各项工作，重视班风、学风的培养，深入了解每个学生的思想动态。严格管理，积极与家长配合，研究教育学生的有效方法。及时发现问题及时处理。我在担任班主任工作期间，针对学生常规工作常抓不懈，培养学生养成学习、清洁卫生等良好的习惯，努力创造一个团结向上，富有朝气的班集体。

五、努力方向

1、充分向骨干教师学习，进一步全面提高自身素质能力。

2、积极参与课题研究，提高论文的数量和质量，提高获奖率和发表率。

3、积极认真地开展家访工作，想办法解决特殊学生的逃学旷课厌学等难题。

4、努力学习先进的教学手段，搞好个人的学习准备阶段工作。
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