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篇1：检察官优秀演讲稿

尊敬的各位领导、评委老师，亲爱的同志们：

大家好，很开心能有机会上台演讲，我演讲的题目是《做个“清醒人、明白人、带头人”》。

首先我想给大家讲一个小故事：六只猴子要过河，摆渡的水獭对猴子说：”我这只船，规定每次只能坐三位乘客，你们分两次过河吧！”于是三只猴子上了船。第四只猴子满不在乎地说：”四位和三位不是差不多吗？我这么瘦弱，上去也没事儿的，你这规定也太死板了”.

水獭连忙摆手说：”不行，超载船会沉得”.可是那只猴子不听，还是觉得自己上去也没什么大碍，急忙跳上了船。

这时第五只猴子说：”哪有那么巧的事，我还从来没见过船能沉的”.说着也”嗵”的一声跳上了船。在对岸的第六只猴子嘟哝着：”我过河也有急事要办呀，大家都违反了规则，难道我偏要当傻瓜吗？再说我不上去以为我胆小呢，我才不干！”说完也跳上了船。于是小船很快就沉了下去，猴子全部掉进了河里，拼命扑腾着喊救命。水獭费了很大的劲才把他们一个个救上了岸。而这六只猴子也受到了应有的教训。

这虽然是一则很简单的寓言故事，可是映射出的道理却值得我们每一个人思索，我们听故事的时候觉得这几只小猴子真是很可笑，可是在日常生活和工作中，又有多少人充当着”小猴子”的角色呢？规矩是给大家定的，可是遵守还是要靠个人，只有我们每一个人都做个”清醒人、明白人、带头人”,才能成就一个好的组织。

矩不正，不可为方；规不正，不可为圆。一个党员，尤其是一名检察官，有没有纪律和规矩意识，有没有严纪律和守规矩的自觉性，不仅决定你能否做好工作，还决定了你会有什么样的道德形象和人生价值。

作为一名检察官，我们要做的决不仅仅是上班开会不无故迟到早退，办理案件不”吃、拿、卡、要”,对我们来讲，严纪律、守规矩更是一种道德和责任的坚守，我们能做的还有很多：比如：牢固树立持久的政治信仰，你就不会口无遮拦、乱发议论；你也不会搬弄是非，诽谤他人；你更不会自利主义，为官不为。再比如：牢固建立扎实的作风标杆，你就不会在办理案件的时候睁一只眼闭一只眼；也不会在为民宣传法律政策的道路上推三阻四；更不会对前来寻求法律帮助的群众，漠不关心、冷言冷语。

我们要以忠诚、干净、担当为标准，兢兢业业、忠于职守、敬岗爱岗、心系百姓。内强素质、外树形象，做个”清醒人、明白人、带头人”!

谢谢大家！

篇2：检察官优秀演讲稿

“做一个检察官，做一个优秀的检察官”，从走进检察院大门的那一天起，相信每一个人心中都会涌动出这样一种最炙烈、最强烈的渴望。且不说审判庭上斗智斗勇、沉着坚定，也不说取证途中历尽艰辛、无畏坚强，只说身着检察服装，仰望肃穆国旗时的飒爽英姿和凛凛威风，就足以感动、激励我去拼搏，去努力。

然而这还不够，在我的记忆中，激励我努力进取、力争早日成为一名检察官的，还有一个眼神。这是怎样一个眼神呀！它对我心灵的震撼，足以让我认识到一个检察官的执法行为、一个案子的定性给当事人带来的影响和震动，也让我真正意识到社会和人民对一个真正优秀检察官的企盼与肯定。

那是一年寒冬腊月里一个飘着鹅毛大雪的上午，一群村民在一个五十多岁老人的带领下，抬着一块匾额走进检察院的大门，这看似再也普通不过的匾额上，却沉甸甸地写着“为民除害，彰显正义”几个寓意深深的大字，不普通还有人们表情中蕴含的感情，眼睛中流露出的眼神。老人眼中充满了欣喜和谢意，眼神中还夹杂些许的忧郁。那眼神的复杂让站在一边的我心中如同负荷着一个千斤重担。这眼神，让我感悟法律的尊严；这眼神，让我明白检察职业的神圣；这眼神，让我履历检察行为的公正；这眼神，让我体会社会和人民对优秀检察官的要求与认证。

一个平民百姓，一个受害人，作为社会的弱势群体，当他们的合法权益被某种强大的势力侵害时，他们对法律公正的期望，对检察机关的依赖信任，对我们来说，是怎样的一种责任和义务啊！他们需要保护，更需要正义；他们希望权益的维护，更希望罪恶的惩治。享誉这样一块匾额，注目这样一个眼神，一个检察官还有什么理由不为这样的人民感动，还有什么理由不尽职尽责、公正执法，还有什么理由不以自己的行为来维护公平正义！

从那时起，我就有一个强烈的愿望，做一个检察官，做一个优秀的检察官！不为别的，就为那一双双期待的眼睛，就为那一个个信任的眼神。人人是检察形象，案案是公正载体，我们检察机关的形象，不正是通过我们的一言一行来维护、不正是通过一个个案件的验证、人民的肯定来实现吗？法律代表着神圣，代表着威严；检察官的称谓代表着正义、代表着公正。规范执法行为，促进执法公正，不正是我们每一个检察人都应该做到的吗？

检察官的身份如同一个天平，一头挑着司法公正，另一头挑着社会正义。在办案过程中，多注意注意那些当事人的眼神吧，它会让身为检察官的你用心去办案，用心去办好案。在新的挑战和机遇面前，我将一如既往，不退缩，不懈怠，以满腔的热血投入我挚爱的检察事业，以切实的行动来报答党的赋予、人民的信任！

在座的您和我有着一样的心情和承诺，不是吗！

谢谢大家，我的演讲完了。

篇3：检察官优秀演讲稿

尊敬的各位领导、评委、朋友们：

大家好！我叫XX，来自于XXX人民检察院。作为一名检察官，今天很高兴能站在这里，为我热爱的检察事业讴歌！今天我演讲的题目是：人民利益无小事！

光阴荏苒，时光如水。还记得年少时，每当路过检察院门口，那明亮耀眼的国徽，那庄严肃穆的气氛，总让我不由得肃然起敬。大学毕业后，怀着对检察事业的无限崇尚，我跨入了人民检察的圣坛，我无法忘记第一次穿上检察制服时的自豪与荣耀。

在我们检察战线上，有那么一大批默默战斗在第一线的人。他们的工作很平淡，既没有惊心动魄的搏斗，也没有庄严神圣的审判，甚至很少有紧张激烈的场面。他们只须片言只语，就能铲除腐败，惩治犯罪，避免了一次次因犯罪而带来的国家和人民的财产损失。这是一个平凡而光荣的岗位，我们平凡的工作背后，是崇高的事业、神圣的使命。与光荣同在的，是责任！

作为一名年轻的检察官,我一直在想，什么是真正的“执法为民”?是为群众做一些好事吗?是为群众捐一些钱物吗?是为群众办些案件、追回一些损失吗?是,但并不完全是。一个人做一件好事并不难,难的是一辈子做好事,对于检察官而言,为群众服务一两次并不难,难的是时时刻刻心里都装着群众,任何时候都把群众的利益摆在第一位,这才是真正的"执法为民"-----时刻心系群众,事事以民为本！

我们XXX人民检察院是一个团结奋进、公正执法的先进集体。全体检察干警一如既往的为检察事业默默奉献，他们几十年如一日坚守在办案一线，矢志不移，忠实地履行宪法和法律赋予的神圣职责。尤其在推进“三问三解”和“千名干部下基层，抓落实促发展”活动中，认真走街访户，以化解矛盾、促进和谐为宗旨，力所能及的解决群众困难，提升群众满意度。

范某是xxx村一个老实巴交的农民，其儿子在一次斗殴中将邻村的另一孩子打伤，此案经法院判决并已执行完毕，但是，受伤孩子的父亲朱某却不断去范家闹事，要求范某给其巨额赔偿金。起初，纯朴的范某念在自己儿子理亏在先，对前来闹事的朱某客气对待，同时也在力所能及的范围内补偿朱某，却不曾料到朱某三天两头来闹，搅的一家不得安宁。就在无奈的范某不知所措时，听人说村里来了进行法律宣传的xxx区检察院干警。根据宣传资料上留下的电话和地址，范某找到了检察院的民行科，将自己的苦恼一股脑倒了出来。民行科干警多次到该村了解、核实情况，之后又将双方叫到一起耐心讲解和疏通。“范某已经按照法院判决执行了所有赔偿，你这样无休止的要钱不仅没有法律依据，更是触犯刑事法律的行为啊！”慢慢地，起初愤怒不听劝的朱某冷静了下来，渐渐恢复了自己的理智。民行科干警趁热打铁从法律、事实、情感各个方面摆出事实、讲明道理，最终成功化解了这起矛盾，使两家人和睦相处。范某感激的握住科长的手说：“真的很感谢你们，我心里的一块石头终于落地了！”

XX检察院的干警们一次又一次用实际行动践行了检察官职业道德，化解了社会矛盾，使检察院在人民群众心目中的形象大大提升。是啊！这就是新时代的检察官，我们以实际行动向人民群众诠释了一个检察官的真正内涵！我们的任务虽然有苦也有累，但是维护了群众的利益，得到了群众的认可。我觉得，值！

真正的检察官就是这样，始终把人民的利益放在第一位，在工作中默默实践着全心全意为人民服务的誓言！如果生命再给我一次选择，我会依然选择人民检察这个职业，像无数前辈一样，把自己的青春镶嵌在平凡与崇高的职业之间。我喜欢检察事业“执法为民，稳安天下”的情怀；我敬仰检察职业“刚正不阿，不畏权势”的秉性；我赞赏检察机关“实事求是，客观公正”的精神；也许我们没有鲜花，没有掌声，但是我们青春无悔，生命无悔。

让我们“怀爱民之心，守为民之责，谋富民之策，办利民之事”，怀着对人民群众亲人般的感情，刚正不阿、公正执法，投身到为人民群众服务的“小事”中去，为实现我区经济发展和社会安定团结的宏伟目标保驾护航，让区委放心，让人民满意！谢谢大家！
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