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篇1：公司司机转正申请书

尊敬的各位领导：

您好！

我于年月日进入本公司，成为公司试用员工，试用期为个月。根据公司的规章管理制度，现申请转为公司正式员工。

因公司需要，目前在公司担任专职司机一职，负责公司后勤服务工作。本人工作认真、负责，具有较强的责任心和进取心，乐于与他人沟通，有较强的团队协作能力。能完成领导交代的各项工作任务。和公司同事相处融洽和睦，并能积极完成部门领导与负责人交给的其他各项工作。

在工作期间，我严格遵守公司各项规章制度及岗位职责，做到不迟到、不早退、随叫随到、服从安排、听从指挥，自觉维护公司及个人形象。于此同时，自己主动利用业务时间先后认真学习了相关法律法规及驾驶方面的知识。并能达到“学以立德，学以增智，学以应用“的目标。在此同时，我还积极主动参加网络安全驾驶知识培训，研究驾驶专业知识，不断提高驾驶技艺。确保安全出车，文明驾车，并建立“行车万里，安全第一”的责任目标。在行车期间，自觉遵守交通规则及行车路线，并经常保持车辆完好与整洁。

在这短短的个月试用期内，我深深的被公司企业文化氛围及正规的管理制度所吸引。公司领导注重人性化管理，并对公司员工提出的意见和条件及时的给予解决和帮助。公司同事之间相互帮助、相互学习、团结友爱。在这样的氛围中工作，使我以更积极地心态投入到每天的工作中。我愿与同事共同努力，为公司的发展尽献自己绵薄之力。

在此，我提出转正申请，希望自己能成为公司的正式员工，恳请领导予以批准。

此致

敬礼

申请人：

XX年X月X日

篇2：公司司机转正申请书

尊敬的领导：

你好！

20xx年10月20日，我进入公司，公司的试用员工，试用期为3个月。根据公司管理制度的规定，如今申请该公司的员工。

由于公司的需要，目前作为一个指定的司机在公司的地位，负责公司的后勤效劳工作。本人工作认真、负责、强烈的责任感和主动性，愿意与别人沟通，有很强的团队合作才能。完成领导交代的每项任务。和平和公司的同事相处融洽，可以积极完成部门主管和负责人。

在工作中，我严格遵守公司的规章制度，责任，随叫随到，服从安排，听从指挥，自觉维护公司和个人形象。文明行车，保证汽车的平安，并建立“驾驶，平安第一”的责任目的。开车期间，自觉遵守交通规那么和驾驶道路，并经常保持车辆完好和清洁。

在这短暂的三个月试用期，公司同事互相帮助，互相学习司机转正申请，团结友爱。在这样的工作气氛，使我以更积极的态度在工作每一天。我愿意与同事工作，为公司的开展呈现最好的自己。

在这里，我申请确认，希望自己能成为公司的员工，请领导批准。

此致

敬礼

篇3：公司司机转正申请书

司机转正申请书

尊敬的报社领导：

您好！我于xxxx年x月xxxx日进入报社，根据报社的需要，目前担任xxx司机一职。在三个月的试用工作中，本人抱着对工作认真、细心且具有较强的责任心和进取心，勤勉不懈，极富工作热情；性格开朗，乐于与他人沟通，责任感强，确实完成领导交付的工作，和公司同事之间能够通力合作，关系相处融洽而和睦。来到这里工作，我最大的收获莫过于在敬业精神、思想境界，还是在工作能力上都得到了很大的进步与提高，也激励我在工作中不断前进与完善。我明白了企业的美好明天要靠大家的努力去创造，相信在全体员工的共同努力下，企业的美好明天更辉煌。在以后的工作中我将更加努力上进，希望上级领导批准转正。

此致

敬礼

申请人：xxxx

xxxx年十二月十日

篇4：公司司机转正申请书

司机转正的申请书

本人XXX于20XX年XX月XX日来到XXXXXX）公司担任司机一职，在这工作的三个月时间里，认真完成队长及领导所指派的任务，虚心听取批评，并与同事建立起和谐融洽的关系，为将来的工作打好了良好的基础。

司机这一工作承担起了公司运营的先头军，公司的任何指令司机是第一个要做出执行的岗位，在工作中坚持时间观念为重，保证公司各部门能够按时到岗，各活动能按时就位。保证自己的休息状态的良好，也是作为一名司机的重要职责之一，只有饱满的精神，才能安全的驾驶。让我们公司的员工可以平平安安上班，平平安安回家。除了开车外平日对车辆的保养也是我的工作之一，公司的车辆，都代表着公司的形象，代表着员工的精神状态，同样创造内外空间安静整洁，也可以增加乘车人的满意度，使其心情愉悦，所以在空闲的时间里，我就对车内的卫生进行清理，给员工创造优质的乘车环境。公司车辆作为公司的财产，所以车辆的维护和保养尤为重要，无论其用油还是运转系统的保护都是我的另一项责任，作为公司财产的保管人和使用人，为车辆定期保养，计划用油都纳入了我日常工作的范畴内。由于公司项目地点的特殊性，每天都会使用车辆，假如因保养检修不当造成班车无法出车，将对公司项目运营造成极大的损失，也将对公司用车员工造成经济损失。所以深知自己的责任重大，进而努力做好自己的本职工作。不会让公司因自己的原因遭受损失。

除了自己的本职工作，协助、配合其它部门完成工作也是我们作为一名合格的司机要做的工作。司机属于服务行业，作为XXXXX公司的司机更是要发展服务意识。将服务理念深入到每一分每一秒。

在未来的工作当中，我将继续保持良好的工作状态，并继续努力创造自己更大的人生价值。望公司对本人的申请予以通过。

签字：

日期：

篇5：公司司机转正申请书

尊敬的领导：

我于今年5月1日到公司应聘专职司机工作，现在试用期已满，特向公司申请转正，现在向领导汇报一下我的工作情况，以供领导参考：

工作中我认真仔细，总是带着高度的安全意识和责任心去完成领导交待的出车任务，绝对服从领导的安排，无论刮风下雨还是烈日炎炎，道路艰险或是深夜加班，都任劳任怨，因为我明白这是一个合格司机应该做的最基本的工作。平时我和公司里用车的领导、同事相处得比较融洽，工作中得到了他们的帮助和指点，同时也得到了他们的肯定，很是感激他们。当然，我工作中也出现过一两次不是让领导很满意的地方，但是领导并没有批评，而是非常温和的提醒我下次一定注意，领导对我的宽恕让我深感惭愧，所以我决心在今后以更好工作态度和成绩来回报领导对我的大肚能容。

我到公司来应聘之前，是因为公司“厚德载物，共享天乐”的企业文化深深吸引了我，到公司后，我发觉公司里的工作氛围非常好，不论是领导还是员工亲大伙亲如一家人，不分彼此，团结一致，是一个充满了爱团队，很适合中国国情，这正是我向往已久的。

我们的公司是一个成熟而年轻的药业集团公司，它已有十多年的发展历史，但才改制组建新公司不久，现在正处于高速发展时期，还有很多方面需要探索和实践。公司集科研种植，加工生产，贸易于一体，是国家重点扶持的龙头企业，特别是它把中国传统的中医用药现代化，研制的中药配方颗粒服用方便、安全、卫生，配方颗粒是一种单味中药提取物，实行单味定量包装，可供药剂人员按照医生的处方配药，按规定剂量调配给病人直接服用，不需煎熬，即冲即用，很有创意，中药配方颗粒的问世是中药汤剂改革和中药现代化的必然趋势，公司发展潜力巨大。

这样的团队有着至强的凝聚力和无坚不摧的战斗力，大家为了早日实现同一个目标而一起扬鞭奋蹄，我渴望能加入这样的一个大家庭！

此致

敬礼！

申请人：xxx

xx年xx月xx日
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