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篇1：奋进新时代做好接班人演讲稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好。

我是来自xxx的xx，今天我演讲的题目是“奋进新征程，永远跟党走，做好接班人”。

青春，宛如一首永不言败的诗篇，流淌着坚韧与执着；青春，又似一篇朴素自然的词章，弥漫着清新与真挚。而我认为的青春，更是一段激情澎湃的乐章，奏响着梦想与拼搏的旋律。身为新时代的农村孩子，我们肩负着传承古老智慧与创新精神的双重使命，心中满怀对未来的无限憧憬，对祖国的深沉热爱如滔滔江水，绵延不绝。

在我孩提的岁月里，我对于爱国的理解尚显稚嫩，如同雾中的行者，摸索而不得要领。我常常在心中自问：在这庞大的国家体系中，我这颗小小的螺丝钉又能起到多大的作用呢。

直至那个炎炎夏日，我踏入了村庄的街头巷尾，参与了那场扫街活动。阳光如烈火般炙烤着大地，汗水与灰尘交织，附在脸上，形成了一幅生活的画卷。初时，我对此有些不解，觉得自己的付出如沧海一粟，渺小得几乎可以忽略不计。然而，当我目光转向那些肤色黝黑、身影佝偻的清洁工人们，他们默默无闻地挥舞着扫帚，每一次弯腰、每一次挥动都充满了力量与坚持。那一刻，我仿佛看到了“苔花如米小，也学牡丹开”的真实写照。他们，就像那微不足道的苔花，尽管渺小，却依然绽放出属于自己的美丽。

我开始明白，每一个人，无论身处何方，无论身份如何，都在为这片土地、为这个国家默默地付出着。他们如同雷锋叔叔笔下的“螺丝钉”，虽小，却承载着整个社会的运转。没有他们，我们的村庄便失去了那份整洁与和谐；那一刻，我深感震撼，也深感自豪。我明白了，每一个人都是这个国家不可或缺的一部分，每一个人的努力都是推动社会进步的强大动力。我决心要像那些清洁工人们一样，用自己的双手和汗水，为这片土地、为这个国家贡献出自己的一份力量。如今，每当我走在干净整洁的街道上，我都会想起那些默默奉献的工人们。他们用自己的实际行动诠释着什么是真正的爱国。而我，也将怀揣着这份信念和责任，继续前行在成长的道路上，为祖国的繁荣富强贡献自己的青春和智慧。

有段话语如春风拂面，温暖而充满力量。他深情地强调了我们作为青少年的重要性，他说：“青少年是祖国的未来和希望，是实现中华民族伟大复兴的中坚力量。”这句话，如同一盏明灯，照亮了我们前行的道路，激励我们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

作为新时代的青少年，我们肩负着前所未有的使命与责任。在这个伟大的时代，我们不仅要学习知识，更要锤炼品格，增强本领。我们要积极投身于社会实践，深入了解国情，关心社会，关注民生，不断提升自己的综合素质和社会责任感。

因此，我们要坚定理想信念，不忘初心，牢记使命。在追求个人梦想的道路上，始终保持对国家和人民的忠诚与担当。我们要勇于创新，敢于实践，不断突破自我，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。同时，我们还要学会感恩，感恩这个伟大的时代，感恩党的培养，感恩家人的付出。我们要以实际行动回报社会，回报祖国，让青春在为祖国、为人民、为民族、为人类的奉献中焕发出更加绚丽的光彩。

在新时代的征途上，让我们如同骏马奔腾，驰骋在希望的田野上，用激情点燃梦想，用奋斗书写荣光。让我们紧紧跟随党的步伐，坚定不移地前进，肩负起历史的重任，成为新时代的优秀接班人。让我们以青春之我，铸就青春之中国，锻造青春之民族。让我们齐心协力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量，共同创造属于我们的辉煌时代。

谢谢大家。

篇2：奋进新时代做好接班人演讲稿

尊敬的领导、亲爱的老师、同学们：

大家好！我站在这里，非常荣幸能够与大家分享我的思考和感悟。作为一名青年，我们肩负着时代的重任，应当积极投身于国家建设和社会发展之中，以实际行动来表达我们的爱国之情。我想在这里发表一次演讲，题目是《青少年奋进新征程做好接班人爱国演讲稿》。

我们要牢记历史，历史是我们民族的根基和血脉，是我们走向未来的基石。我们要深入了解中国的历史和文化，加强对中华民族优秀传统文化的传承和创新。只有深刻认识历史，才能更好地把握现在、走向未来。

我们要坚定信念，信念是我们前进的动力和方向，只有坚定的信念才能支撑我们克服困难、战胜挑战。我们要始终坚持中国特色社会主义道路，不断增强对党的信仰、对国家的信心、对民族的信念，让我们的青春在奋斗中焕发出绚丽的光彩。

我们要勇于担当，作为新时代的青年人，我们要具备强烈的责任感和使命感，勇于担当起时代赋予我们的责任和义务。我们要积极投身于改革创新的时代潮流中，不断探索新思路、新模式、新方法，为推动社会发展贡献自己的力量。

我们要不断学习，学习是我们成长成才的必由之路，也是我们报效祖国的重要手段。我们要始终保持对知识的渴望和对学习的热情，不断提高自己的综合素质和能力水平。只有不断学习和进步，才能跟上时代的步伐，适应社会的发展需要。

篇3：奋进新时代做好接班人演讲稿

复兴中华，我想这是每一个炎黄子孙的梦想。

最近，我读了一本名叫《复兴中华从我做起》。这本书中主要写了我们祖国的变化和国力的强盛。从中我感受到了祖国日新月异的变化，一个面向现代化、面向世界、面向未来的社会主义中国巍然屹立在世界东方。

其中令我印象最深的是《伟大的祖国》这一章。读了这一章之后我知道了中华民族的五千年悠久历史，创造了数之不尽的灿烂文化，发明了世界领先的科学技术。在漫长的文化长河中，我们不仅在科技方面取得了傲人的成绩，更有在世界上无人不知，无人不晓的四大发明。还在思想、教育、艺术等方面取得了令世界瞩目的辉煌成就。

我们勤劳聪慧的中华儿女创造了许多令人称赞的艺术瑰宝，这些艺术成就不仅仅是中国人民的骄傲，也是世界文化遗产中的璀灿明珠。中国绘画艺术的代表作《清明上河图》是古今中外人人赞扬的画卷。我们的灿烂的古代科技在世界科技发展史上有重大意义，为世界科技发展做出了卓越的贡献。其中造纸、印刷、纺织、陶瓷、冶铸、建筑等中国人引以为傲的发明创造无不带有鲜明的实用烙印。

同学们，让我们行动起来，好好学习，为我们的祖国贡献出一份自己的力量。复兴中华，从我做起。
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