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反思一个学期的工作，我有了很深的认识：我们都有一种感觉，当你追赶时间的时候，你就会觉得时间过得很快，而当你等待时间的时候，你就会觉得时间很漫长。不经意间步入了生命的又一个年头，开学初忙碌的身影还在眼前浮现，实在是让人感叹时间的飞逝。可是细细品味，却也发觉自己竟也成熟了些许。望着渐渐成长的孩子们，从他们身上让我感受到一种自蒙感，一个学期转眼过去了，身边仿佛还是孩子们刚刚入园的热闹声，这有半年的集体、游戏生活。使孩子们学会了许多、各方面进步也不错。为了更好地做好以后的工作，现将本学期工作做如下小结

教师被喻为人类灵魂的工程师，教师的政治思想会直接影响到孩子。我在思想上高标准的严格要求自己。积极参加园内各项活动，并认真做记录。做到不迟到、不早退，树立为人师表的形象。

一、教学方面

从本班幼儿的实际情况出发，精心安排好每周计划活动内容，认真组织好每节活动。在活动中，让幼儿在实际操作中学习，使幼儿真正成为学习的主人。在课前的教具准备要充分、内容要丰富、生动、新颖，并具有较强的操作性，在教态上具有儿童化，形象生动，和幼儿融合在一起，为幼儿创设一个轻松、愉快的学习环境。让幼儿学会在游戏中去寻找问题，并解决问题。

二、常规教育方面

1、礼貌

先从自我做起，对领导、同事、家长都要面带微笑主动问好。给幼儿带个好头，并严格要求自己的言行举止，同时培养幼儿成为一名尊老爱幼、讲礼貌、讲文明的好孩子，能友好与他人相处。

2、课堂活动纪律

从生活抓起，培养幼儿良好的常规习惯。要正确引导幼儿课堂上的坐姿、培养良好的课堂常规;不许随便下位、回答问题时要举手、并学会尊重他人，安静地倾听他人的发言，养成不随便打乱别人的讲话。

3、卫生习惯

每天保持幼儿户外体育活动时间，带领幼儿认真开展各项体育活动、锻炼身体。在每周计划活动中，根据幼儿的现状情况，合理设计好每日的户外体育活动内容和运动量知道清洁卫生的重要性，加强幼儿便后洗手的习惯，并能主动的在餐前、餐后洗手，餐后能主动漱口、擦嘴巴，能有条理地收拾餐具、折叠整理自己的被褥衣物。

三、业务学习方面：

我深刻地认识到，时代在发展，社会在进步，教育教学观念也在不断更新和变革，我十分注重业务学习，不断充实自己，解剖自己，分析自己，正视自己，不断为自己充电，提高自身素质，提高文化专业知识水平。

四、家园沟通

1、主动亲切地与家长沟通。我充份利用了晨接和放学的时间跟家长交流，使家长了解自己孩子在园的情况。

通过家园联系表、面谈等形式来了解幼儿在家与在园的各种表现。

2、及时向家长反映幼儿在幼儿园的情况表现，及时取得家长的密切配合。

3、在与家长沟通时应注意热情有礼、对待特殊情况要冷静、有条理地进行交流。

4、工作上加强互动，对家长的建议虚心听取。

5、结合每月开展的主题教育活动，引导家长关注活动进展，并能主动参与到有关活动中，加深家长对幼儿园教育工作的了解，促进家长和幼儿园的良好关系，让家长和幼儿共同成长。

五、存在不足：

1、本学期有时候有因自身懒惰思想造成的拖拉现象，在下学期的工作中力争做到“今日事今日完成”2、工作中更严格的要求自己努力提高自己分析问题能力和科研能力。

六、今后工作规划：

1、积极、认真开展幼儿课题的学习和探讨，多方面的提高专业技能。

2、珍惜教学机会，加大学习力度：一是保持工作热情，继续加强自身科学文化知识的学习;二是谦虚谨慎，继续加大向领导和各位老师的学习

以上是我本年度的工作总结，不足之处请各位领导及老师指正。我一定再接再厉，努力工作。在以后的工作中我将用心去爱每一个孩子。努力克服自身的弱点，争取更大的进步。
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时光飞逝，转眼间我已在xxx幼儿园工作了一年时间。在这一年期间，我在园领导和同事们的关心支持下，成功地实现了角色的转变，工作得到了实践锻炼，思想认识有了极大的提高。我于2014年8月正式成为x幼这个大家庭的一员，喜悦之余，更加坚定了要好好工作的决心。

在园工作期间，我感悟到了师德师风的重要，懂得了教师的责任，同时在学习能力、教学能力，以及专业水平都得到较明显的提升。以下对我参加工作一年来的情况汇报如下：

一、师德

良好的师德师风是一名教师所努力追求并竭力保持的必备风范，因此，在这一年中，我始终牢记师德建设要求。而工作在幼儿园，面对低龄的幼儿，良好的师德师风更为重要。教师的一言一行都会深深影响到幼儿的发展。不言语辱骂幼儿，不体罚幼儿是我对自己工作的最基本要求。为人师表，为孩子做个好榜样。每个孩子都是一朵含苞待放的小花，我用更多的耐心、爱心去呵护，期待他们的绽放。

二、技能

我是非师范毕业的学生，对于幼儿教育的学习更是从零开始。投入工作以后，我迅速熟悉常规教学方式、方法，精心备课、开展课堂活动，学习《3—6岁儿童学习与发展指南》，并在实践之中注意查缺补漏，遇到自己无法解决的问题就积极向同事们请教,努力做好幼儿保教保育工作。并在工作之余，积极提高自己的专业技能（弹琴、绘画）。在园领导的信任下，担任了下半学期的班主任工作，并在期末取得了良好的成绩。

三、素养

作为新教师，我深知，只有付出更多，才能有些许收获。因此，唯有勤勤恳恳，才能尽早胜任工作，并在教师这片领域开出属于自己的花朵。因此，闲余时间我通过观摩、听课、学习、对照、反思，不断汲取优秀教师的宝贵经验，反思自己的教学活动，提高自己的专业水平。积极参与学校组织的各种培训活动，书写心得体会，总结个人得失。

“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，在接下来的日子中，我将以优秀同事为榜样，加强自身的政治思想学习，不断提高自己的综合素质及能力。我一定更进一步严格要求自己，虚心学习、勤奋工作，争取在各方面取得更大的进步，为xxx幼儿园的发展作出更大的努力,为党的教育事业奉献自己的毕生心血。
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抵达xx少儿园已经有7个半月的时间了，在此时期素来担当蒙一班教师，正当学期末将至，将自己的工作总结以下：

（一）授课方面

自己虽不是学前教育专业的学生，但自己对于孩子的世界充满向往，孩子的天真、单纯、自由、满足、释放等好多好的品性，令自己想要凑近孩子，而喜欢孩子。

蒙台梭利班使用一种比较特其他教育方式，以蒙氏课为主。所以刚开始进入蒙班，是以听别人上课为主，今后对于蒙氏课的基本操作熟悉今后，自己开始想试一试上课，跟自己的主班老师商讨今后，主班老师决定在蒙氏课上加入自己能够上的课程。刚开始是发言工作，不过简单地实行语言的交流，今后自己慢慢的能够介入一些延伸的工作，有数学区的工作，还有科学区的工作，比方四子棋的延伸，数数看的延伸，理解恐龙等；除了担当蒙氏老师以外，在韵语识字课，少儿用书，美术课上自己都担当老师。平时上课，一天最少一节课，有时协助别人上课，就相当于自己一天都在上课。特别在韵语识字从前自己都会想一些游戏也许引入一种孩子喜欢的形式与孩子一起上课。诚然自己未实行过正规的培训，但还是能够将这节课的内容传达给孩子，使孩子尽可能多的吸取知识，在孩子的身上也看见了见效！

上《蒙数》从前，自己一般都会先在黑板上画以下图画也许写上题目，主要协助孩子理解题，使孩子认识题目的含义，知道自己该怎么去做！尔后所有小朋友跟老师一起来思虑，一起做题，加深对知识的理解和掌握。上少儿用书的故事类的课程，能够用比较生动夸张的语气吸引孩子的注意力，从而使他们更简单记忆。手工课都会提前准备好资料，以备孩子们使用。上美术课，都是将图画画在黑板上，跟孩子一起涂色，有时一起想象，激励孩子发挥自己的想象力，创立自己的个性绘画！

平时上课时自己感觉比较积极，不用别人催着上课，一般自己能够主动的去上课。当其他老师有什么事情时，自己也能协助上课。别人上课时自己能够协助她管理孩子，保持纪律，协助每个孩子限度的吸取老师教的知识。当想到更有益于孩子的建议也许建议自己也会跟自己的同事商讨，看能不能够更好的落实出来。在课程安排方面自己也经常跟自己的主班商讨，提自己的建议，看看哪样安排更适合孩子现在的学习状态。

（二）生活方面

在生活方面自己能够认真的去做，大大小小的事都能够忌惮的到。比方给孩子拿饭，提水，盛饭，照顾孩子睡觉，为孩子擦屁股，提裤子等等的一些事情自己能主动的去做。对于有家长特别打来的电话说到要特别照顾的孩子，特别注意的孩子能够依照家长的要求照顾。喂药，增减衣物都能主动的做好。

（三）卫生方面

自己在保持授课和照顾孩子做好以外，自己在卫生方面也素来积极的配合安排，主动地去打扫，无论是本班的卫生，教具的干净，地面的干净，还是园里公共的卫生区，自己能够主动去做。

不足的方面：

自己在授课过程中，很不足的一点是对孩子的耐心和音乐方面的不足。在新的一学期里自己会对孩子的耐心方面多加训练，是自己成为拥有爱心，耐心，责任心，积极主动的心的老师。若有机遇自己会在音乐方面提升一下，更有益于授课！！！
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前言

光阴荏苒，时间飞逝。转眼间，我们已经度过了2023年的上半年。在这半年的时间里，我一直身在幼师岗位上。回顾这半年的工作和生活，我深有感触并有许多收获。在此，我想对自己过去半年的工作和生活进行一个总结，以便更好地发现自己的不足，进一步提高自己。

工作总结

自进入幼师这个岗位以来，我一直在追求高质量的工作。在上半年的工作中，我认真学习、认真工作，取得了以下的成绩：

教学工作

在教学工作上，我很好地完成了幼儿教育课、德育课等多门课程的教学。我注重孩子们的学习兴趣培养，积极在课上运用多种教学方法和手段，让幼儿在轻松、愉快的氛围中掌握知识和技能。此外，我还注重多学科、多线索、多元化的内容安排，增强了幼儿的综合素质和创新意识。

班级管理

在班级管理方面，我非常注重学生的心理健康。特别是在疫情防控期间，我不仅要保证学生的学习进度和质量，还要给予学生情感上的关爱和支持。此外，我通过家访、和家长交流、提高班级成长等方式，做好学生的综合素质培养，增加了班级的凝聚力和学生之间的友谊。

新教师培训

在新教师培训方面，我非常有热心和耐心。我利用业余时间给新教师进行学习和分享课程，以及多种教学方法和心得。通过我的培训，新教师们的教学能力和教学质量得到了很大的提高。

工作不足

虽然我在上半年的工作中取得了很大的成绩，但也有许多不足之处：

课程设计

首先是课程设计方面。我在开设新的课程时，有时没有考虑幼儿的心理和生理特点，课程内容的逻辑性不强，难以引起幼儿的兴趣，缺少创新性和互动性。

个人发展

其次是个人发展方面。我感觉自己需要更多的学习和提高，希望可以参加更多的培训和讲座，以提升自己的教学技能和教育理念。

后半年个人计划

在下半年，我会更加注重自己的提高和改进。我将会：

积极参加各种培训、讲座课程，提高自己的教学技能和教育理念。

优化课程设计，加强课程的逻辑性和创新性，增强幼儿们的学习兴趣和互动性。

继续保护和维护学生心理健康，增强学生的自信心和毅力，提高他们的综合素质。

坚定自己的职业信仰，持续学习和思考，开拓视野，不断进步。

结语

这半年过得很充实和有收获，我会继续努力，不断提高自己，做一名优秀的幼师，为学生和家庭作出更大的贡献。
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