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篇1：高中秋季开学典礼校长讲话稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！金色的秋风送走了炎炎夏日，也吹开了新学期的门扉。在这个盛满喜气、充满希冀的日子里，鲜艳的五星红旗伴着雄壮的义勇军进行曲，再次在我们眼前冉冉升起——一个充满希望的新学年开始了！在此，我谨代表学校向亲爱的老师和孩子们表示热烈的欢迎和亲切的问候！尤其是经过一暑假后，校园处处呈现新面貌的同时，我们迎来了一年级的新同学，他们为校园注入了新的血液，增添了新的活力，让我们对他们的到来表示欢迎，也为每一个同学迈上一个新的台阶表示祝贺！

过去的一学年，在各位老师的辛勤付出及同学们的刻苦努力下，学校教育教学水平稳步提升。先后被誉为“全国消防安全教育示范校”、“省校本研修基地”、“国培计划项目学校”“市红旗大队”“市少先队先进集体”等，同时我校在教育局组织的各项评比中均获得第一名的好成绩。丰硕的成果中凝聚着老师们的心血，同学们的汗水，我代表学校对你们表示真心地感谢！

过去的辉煌将永远载入学校的史册。新的篇章还要靠我们全体师生共同努力去书写。

新的学年，新的开始。我们以作风建设为核心，以提高教育教学质量为目标，以四支队伍建设为抓手，突出五项重点工作，结合我校实际切实做好常规管理、常规教学、校本研修、德育建设、双高双普等五项工作。不遗余力地为师生创造一个轻松快乐、和谐人文的校园环境，为师生的成长和进步搭建公平、公正、科学的平台，继续朝着建设书香校园、质量校园、平安校园的目标坚持不懈地奋进。

新的学年，新的起点。希望亲爱的老师们能有新的姿态、新的向往和新的追求。希望亲爱的孩子们能有新的梦想、新的收获与新的成长！让我们一道努力，共同进步！

最后衷心祝愿全体老师家庭幸福，工作顺利；祝愿亲爱的`孩子们：身体健康，天天进步；祝愿学校充满活力，桃李满园！

谢谢大家！

篇2：高中秋季开学典礼校长讲话稿

老师们，同学们，大家好：

春耕夏耘，经风沐雨，当金桂的馨香飘逸在南兴上空的时候，我们又相聚在美丽的校园，迎来了一个新的学年。今天首先请允许我代表学校领导班子向辛勤工作的全体教师致以诚挚的问候和崇高的敬意。向升入理想学校的同学们表示衷心的祝贺，向在校的全体同学祝福，祝福你们也能像你们的师哥师姐一样攀登知识的高峰，实现升学的理想。

在刚刚过去的一个学期里，全校师生齐心协力，辛勤工作，努力拼搏，教育教学秩序井然，管理机构正常运转，后勤保障有力，办学质量稳步提高，精神文明建设扎实推进，校园文化日益繁荣，校园文明环境进一步优化，学校各项工作都取得了长足的进步。今年我校继高考完成xx市教育局分配的指标后，中考成绩又刷新了我校中考的记录。升入雷州一中以上重点高中108人。其中，上湛江一中线5人，上湛江二中线6人，取得了升重点中学率全市第三的辉煌成绩。林奕斌老师在我市教师教学竞赛中取得了第一名的好成绩，所有这些，都是师生们拚搏进取的结果，在这里我代表学校感谢你们。祝福你们。

新的学期，我们将面临新的机遇和挑战，本学期我们将积极推行目标管理责任制，强管理、重服务、抓落实，高扬创新精神，坚持以人为本，外塑形象，内强素质，关注师生的互动发展，使每一位同学都拥有快乐，学会创造，学会做人；让每一位老师都爱岗敬业、爱校如家、团结和谐。

为此，允许我向老师们提出以下二点希望：

1、各位老师要树立品牌意识，每个人都要从学校要发展、要生存的高度，高标准，严要求，大家要坚持四个“始终”——始终有一个在事业上追求的目标；始终有一个终身学习，不断完善自我的意识；始终有一个负重奋进、争创一流的恒心；始终有一个勇于吃苦、忍让容人的胸怀。努力追求内在修养与外在形象的统一，爱护学校声誉，打造良好学校形象，为南兴中学持续发展奠基。

2、教师要以身作则，在学习行为与学习习惯上成为学生的典范，作学生健康成长的指导者和引路人。即“照亮”学生，又幸福了自己。这不仅需要老师的学识，更重要的是教师的人格魅力。所以，希望大家爱心待学生、热心待家长、诚心待同事、尽心待事业、信心待自己，热爱生活、热爱工作。

同时，我向同学们提出三点要求：

1、细节决定成败，请注意细节。蜀汉先帝刘备曾说道。“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”。这句话具有普遍意义，它劝勉世人要进德修业，有所作为。好事要从小事做起，积小成大，也可成大事；坏事也要从小事开始防范，否则积少成多，也会坏了大事。所以，不要因为好事小而不做，更不能因为不好的事小而去做。小善积多了就成为利天下的大善，而小恶积多了则足以毁身害人。这句话值得让同学们知道并铭记在心。

2、立志很容易，践诺尤困难，希望同学们能树立理想，并要坚持奋斗。古今中外，凡有大成就者必然又一颗持之以恒的心。英国大文豪莎士比亚，曾经地位低下，但他酷爱戏剧，矢志不移，最终留下了如《哈姆莱特》等经典作品；俄国文豪托尔斯泰，一岁丧母，九岁失父，在姑妈的引导下开始喜欢文学，后来又得到屠格涅夫得提携，一生为文学呕心沥血，赢得了世界声誉。还有雨果、席勒、巴尔扎克、契科夫、马尔克斯等世界巨人，莫不有坚持的优秀品质。

3、培养好习惯，打下好基础。习惯是以个人思想品质的外在表现，良好习惯是一个人成功的必要因素。培养优秀的习惯要从认知抓起，以体验为途径，用榜样来感召自己，使大家在认知和体验中习得，在反复训练中形成。重点抓好文明礼仪教育和学习习惯培养。并且要针对自己目前的学习现状和普遍存在的突出问题，在学习中加以重视并针对性地采取一些有效措施予以弥补。如语文学科中的阅读兴趣的培养，阅读习惯的养成；数学学科中的思维习惯、思维品质的培养等等。

同学们，你们是南兴中学的希望，校园因你们而生机勃发，老师因你们而欣慰自豪。我衷心祝愿你们身心健康、学习进步，成为一名志存高远，品德高尚、谈吐风雅、水平高超的优秀学生。无论遇到什么困难，都不改初衷，无论遇到什么挫折，都矢志不渝。成功与胜利，永远属于那些具有远大理想、坚定信念的人。

同学们，老师们，新的学期已经开始，新的目标和任务等待我们去完成，让我们振作精神、团结一致、鼓足干劲、更新观念、锐意创新、与时俱进，以崭新的姿态和面貌去迎接新的挑战，相信经过我们大家共同努力，一定能实现本学期的计划目标，一定能取得理想成绩，一定能再铸南中新的辉煌。

谢谢大家。

篇3：高中秋季开学典礼校长讲话稿

亲爱的师生们，

大家好！感谢各位在忙碌的暑假中返校参加开学典礼。在这个特别的时刻，我代表学校向大家表示热烈的欢迎和诚挚的祝福！新的学期，新的开始，让我们共同努力，开创美好的未来。

首先，我要向各位新同学表示热烈的欢迎！你们是学校的未来，也是这个班级的希望。相信你们在此之前经过了考验和努力，今天的到来是你们付出的结果。作为新生，你们将面临新的学习环境和挑战，但我相信你们会迅速适应，并展现出自己的才华和潜力。学校将会给予你们最好的教育资源和关怀，让你们在这里实现自己的梦想。

回顾过去的学年，我们共同经历了许多困难和变化。但是我们也从中学到了许多重要的教训。这些教训告诉我们，在面对困难和挑战时，我们要保持坚定的信心，团结一心，共同克服困难。我们要以这种积极的态度来迎接新学期的挑战，相信我们的努力和坚持一定会带来更大的成功。

在新学期开始之际，我在此向全体教师表示衷心的感谢和崇高的敬意。你们是学校的灵魂和支柱，是培养学生才能的重要推动力。我相信你们会继续发挥专业优势，用心去教育引导学生，培养他们的品德和技能。无论我们面临多大的困难和压力，我相信我们的团队将会团结一致，共同前进。

最后，我要特别对所有家长表示感谢。感谢你们一直以来对学校的支持和信任。家庭是孩子成长的港湾，是学校教育的重要伙伴。我们将继续与家长紧密合作，共同肩负起培养孩子的责任和使命。相信在我们共同的努力下，孩子们的未来一定会更加美好。

亲爱的师生们，新的学期即将开始，我们将继续面临许多机遇和挑战。我希望大家能坚定信心，积极进取，相互帮助，共同成长。让我们携手并肩，共同创造一个充满知识、活力和幸福的学校！谢谢大家！

校长XXX

篇4：高中秋季开学典礼校长讲话稿

教师们、同学们：

大家早上好!

在这春光明媚、万物复苏的季节，我们满怀新的盼望迎来了2022年新的学期。首先，请允许我代表学校向全体教师、同学们致以新学期的问候与祝愿：祝福大家新学期身体安康，工作学习每天进步！

同学们，新的学期，新的起点，新的目标，新的要求。为使同学们在新的学期成长得更快，进展得更全面，生活得更充实，每年的开学典礼上，教师都会向同学们提出新的盼望和要求，今日也不例外，教师盼望同学们在新的学期做到以下几点：

1．文明守纪，成为有高雅气质的人

盼望每一个同学都能严格遵守校纪校规，严格遵守训练教学秩序，养成讲文明，懂礼貌，守纪律，讲卫生的的良好习惯。对比学校的要求，我们绝大多数的同学在教师的训练下，在自己的努力下，都取得了很大的进步，可是我们发觉还有一小局部同学还有差距。上学期还有一些同学上课不用心听讲，影响教学秩序，还有一些同学任凭乱扔纸屑影响校园环境，还有一些同学因一些小事，与同学发生口角甚至大打出手，还有一些同学举止粗俗，不讲文明。教师盼望这些同学能常常对比《小学生日常行为标准》的要求，不断自我反省，自我纠错，自我矫正，重视品德修养和良好行为习惯的养成，文明守纪，做一个有高雅气质的人。

2．勤奋学习，成为有广博学问的人

我们每一个同学只有发扬刻苦钻研的精神，勤奋努力地学习，才能在宽阔无垠的学问海洋中学到更多的学问。盼望同学们把握正确的学习方法，养成“专注、善思、勤记、多练”的良好的学习习惯。“专注”是学习的根本要求，学习肯定要用心致志，入耳、入脑、入神，上课、看书、做作业都必需如此；“善思”是学习最有效的技巧，聪慧与愚笨的区分，在于能不能擅长思索，学习肯定要学会思索，擅长思索，勇于质疑，大胆发问，追根溯源；“勤记”是最根本的学习方法，学习是学问不断积存的过程，而要积存学问就必需记忆，要勤于笔记和记忆，该背的要背，该记的要记，当天学问当天稳固；“多练”是消化汲取学问的必定途径，练习必需贯穿于学习过程的始终，学练结合，熟能生巧。盼望同学们牢记这8个字，勤奋学习，擅长学习，成为有广博学问的人。

教师们、同学们，新的学期着新的盼望，新的机遇；同时，也面临新的挑战，盼望我们每一个同学以新的姿势，新的要求，朝着更高的目标迈进！我们坚信，有抱负导航，用意志和勤奋作桨，新的学期，我们定能铸造，像朵朵绚烂的花儿般傲然绽放。

我的讲话完了，感谢大家。
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