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篇1：学校综治维稳工作计划.

学校安全工作关系到社会的稳定，关系到学校的教育教学工作能否正常开展，它的责任重于泰山，必须长抓不懈，时时警钟长鸣。本学期的综治维稳、安全工作，仍以提高全体师生的安全意识为主旨，以避免各类事故的发生为目标。

一、目标要求：

学校综治维稳、安全工作的目标要求是：认真贯彻县教育局关于加强安全工作的有关文件，努力杜绝一切因学校工作失误造成的安全责任事故，消除学校的安全隐患，使教师有一个安全祥和的工作环境，学生有一个安全文明的学习环境。

二、组织领导

(一)成立学校综治维稳、安全工作领导组

组	长：XX（校长）

副组长：XX（副校长）	XXX(德育副校长）

成员：XXX

(二)学校领导小组职责

1、负责组织领导、指挥、协调学校综治维稳、安全工作。

2、根据上级要求，协调学校安全工作与正常教育教学的关系，确保各项工作有

序开展。

3、加强宣传，增强工作的责任心和自觉性，制定学校安全防范应急措施。

4、及时研究和协调解决学校安全工作困难和问题。

5、负责学校安全教育工作安排和各类安全工作进行督查。

三、工作要点：

1.教育教学安全：

⑴各科任教师要与学生建立良好的师生关系，	用科学的方法教育学生，积极研究学生的心理、生理变化，加强心理辅导，严禁体罚和变相体罚学生。

⑵由学校组织的各项活动，各班都要周密考虑，分工明确，责任到人，严格管理。各责任人要切实负起责来，不能有丝毫的大意。

⑶加强对各班各室的用电管理，	不准私拉电线，乱接开关，各室均不得使用大功率电器。

⑷体育课及其它室外游戏，教师应全程监督学生的活动。活动量较大的要向学生讲清要求，问清学生能否参加，不得勉强。

2.交通安全：

⑴各班主任应把严格遵守交通法规作为每天晨会的必讲内容，教育学生上学放学走马路靠右行、靠边行。

⑵加强放学或上学等车及坐车时的安全教育。⑶值周教师要加强责任心，等学生全部离校后方可回家。⑷各班要坚持按时放学制度，切实执行学校按时清校的规定。⑸加强门卫的工作责任，校门口乱停车辆，禁止闲杂人员进入校园，外来人员进校要办理登记手续。

3.校产校舍安全：

⑴定期组织校舍安全检查，每月不少于两次，特殊天气随时检查，发现险情及时汇报排除。

⑵每个教师都应确立主人翁的思想，	保持高度警惕，关心校产校舍及其它设施安全，发现问题及时汇报。

⑶加强保卫工作，防盗防火。

5.教学设施安全：

⑴电器、教具使用前要进行安全检查，如有故障要及时排除。按规定接插线，插线前应检查电线绝缘皮是否完好，禁止乱拉电线。

⑵体育器械在使用前体育教师或活动课辅导教师要先认真检查一遍，确定完好后方可组织学生使用，使用时教师不得离开现场，要随时关注学生的活动，加强保护，防范事故的发生。

⑶加强对学生进行日常行为规范教育，	上下楼梯靠右轻走，严禁在楼道、走廊里奔跑追逐。

⑷加强对实验室、电脑房等特殊场所的管理，按规定操作。

⑸完善防火设施，加强操作培训，设置警示标志。

6、卫生工作。

1）认真贯彻落实《学校卫生工作条例》、《关于加强学校传染病预防与控制工作的通知》等文件精神，做好学校的卫生工作。

2）执行每天晨检制度，对身体不适学生要及时处理和报告

3）坚持每天大扫除早晚清扫室内外卫生和园地，保持校园的优美环境。

4）加强学生生理卫生知识的教育，做好学生的心理咨询工作。

5）做好防控传染病工作，不让每一位师生沾染上非典、禽流感及传染性疾病。发现有发热、咳嗽和呼吸道不适等症状的师生，要密切关注，及时上报。

6）做好师生的饮食管理和检查，餐具等要定期消毒，必须保持饮食的清洁卫生。班主任教师一定要严禁学生向无证摊点购买零食，杜绝食物中毒事件发生。

7.其它方面:

1）按时完成安全月报和学校外出活动申报；

2）进一步完善学校安全预警机制;

3）加强安全宣传橱窗的建设，宣传安全知识。

篇2：学校综治维稳工作计划.

一、目标要求：

认真贯彻上级关于加强安全工作的有关文件，努力杜绝一切因学校工作失误造成的安全责任事故，消除学校的安全隐患，使教师有一个安全祥和的工作环境，学生有一个安全文明的学习环境。努力创建平安文明校园。

二、工作要点：

1、教育教学安全：

⑴各班教师要与学生建立良好的师生关系，用科学的方法教育学生，积极研究学生的心理、生理变化，加强心理辅导，严禁体罚和变相体罚学生。

⑵由学校组织的各项活动，各班都要周密考虑，分工明确，责任到人，严格管理。各责任人要切实负起责来，不能有丝毫的大意。

⑶加强对各班各室的用电用水管理，强调节约。

⑷体育课及其它室外游戏，教师应全程监督学生的活动。活动量较大的要向学生讲清要求，问清学生能否参加，不得勉强。

⑸值班教师，要尽职尽责，认真完成分配任务。

⑹学校或班级组织师生集体外出，严格执行谁组织、谁主管，谁负责的原则，活动前必须制定周密的活动方案和突发事件应急预案，上报学校进行审批。活动时一定要做好安全保卫工作。

2、交通安全：

⑴加强交通安全知识的宣传教育，师生一定要遵守交通规则，在路上靠右行走（行驶），不在路上追逐打闹，不做有碍交通安全的活动。

⑵班主任和学校签订安全责任书，学校向家长发放安全通知书，来共同教育学生，防止事故发生。

篇3：学校综治维稳工作计划.

为迎接xx周年国庆的到来，我校坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实十七大精神和科学发展观，牢固树立“稳定压倒一切”的思想，紧紧围绕教育教学中心工作，以创建安全、文明、***校园为载体，严格落实维护社会稳定工作责任，深入排查

调处不稳定因素，采取有效措施化解不稳定隐患，创建***稳定的教育环境。

一、加强对维稳工作的领导，建立维稳工作的长效机制

学校成立了安全工作领导小组，制定了维稳工作应急预案，进行层层签订责任书，落实安全生产责任制，实行责任追究。学校把维护社会稳定工作作为学校工作的一项重要内容，纳入学校工作计划中，列入学校重要议事日程和工作日程，使维护稳定的各项工作措施落到实处。

二、广泛宣传、加强教育、提高安全意识学校利用会议、广播、黑板报、宣传橱窗、横幅等形式进行了广泛的宣传，并发动各班广泛开展班队活动、知识讲座活动，全员参与。学校制定了《安全生产工作管理责任制》	、《安全应急预案》，印发了《守护生命十大黄金法则》，把安全工作作为学校日常的重点工作，寓安全教育于活动中，加强安全教育、提高安全意识、养成安全习惯。

三、做好政策宣传工作，夯实教职工思想政治基础

1、义务教育学校将实施绩效工资，	这充分体现了党中央、国务院对教师的亲切关怀，是党中央、国务院为教育、教师办的一件大好事。我们引导教师把党和政府的重视和关怀，	转化为积极做好教育工作的强大动力，树立大局意识，讲政治、顾大局，团结一致，密切配合，共同维护安定团结的局面。

2、坚持领导、教师的思想政治理论的学习。进行教师业务学习。包括学习党的路线、方针、政策，学习党的基本理论，学习时政新闻，学习《公民道德建设实施纲要》《教师职业道德》。

3、抓好师德师风建设，提高教师的职业道德素质。“学高为师，身正为范”，教师的思想道德素养对学生的熏陶是不言而喻的。学校大力开展师德师风教育，帮助教师自觉践行师德规范，把职业道德规范转化为实际行动和规范的职业行为。处理好社会关注学校的难点、热点问题，杜绝因老师个人的原因造成不稳定因素的发生，	有效维护校园政治稳定和社会稳定。

4、做好对退休老教师对教师工资待遇政策的宣传工作。	耐心地向老同志们介绍了当前国家关于退休教师工资的相关政策。

篇4：学校综治维稳工作计划.

为落实省市县安全维稳工作会议精神和相关文件精神，推动“三项行动”和“三项建设”活动的有序睁开，牢固成立“安全第一、预防为主”的安全责任意识，全面成立学校安全维稳工作长效体系，双凤中学向来把安全放在第一位，配合各职能部门，努力把学校综治工作做好。现快要期来我校的综治维稳工作简要总结以下：

一、一致工作思路，成立领导小组

我校在多年的工作中，向来将综合治理工作放在工作的首位，并把其作为一项要点工作来抓。多年来，我校的综合治理工作卓有见效，获取了上级相关部门的一致好评，今年我校更是在过去工作的基础上，做好了全年的规划，并将各项工作责任到人，落实到位。在工作初始，就召开全校领导会议，成立了学校综合治理工作领导小组。

二、抓好硬件环境的排查和建设，防患于未然

我校是一所有着2000多位师生的学校，平时的安全检查工作十分重要。学校每年都要对学校的场所、大楼、授课设施、教师宿舍等进行安全大检查，平时由综治专干如期检查，对检查中发现的问题马上进行整改，保证学生的安全，在今年的检查过程中，我们发现了一些问题，并及时地进行了整改，如：加高加固了教学大楼走廊围栏，更新了教室迂腐的门窗等，对授课大楼内电源线路进行全面更换，大量更新学生课桌椅，针对学校走廊光辉较暗的问题，我们所有重新安装了照明灯。在今年的校舍安全检查中，学校前栋女生宿舍被检查存在安全隐患，学校高度重视，采用应急措施，拟定应急方案，转移所有女生，抓紧时间对宿舍进行加固、改造，把事故消灭在萌芽状态，杜绝所有安全隐患。

三、加强消防安全意识，防患于未然

为了加强消防工作，学校如期抵消防设施进行排查，发现问题及时解决;今年为每幢授课楼装备了灭火器，	还有为电教室等有电子设施的场所装备了灭火器，经常检查，保证消防器械能正常使用。学校还成立了义务消防队，并进行了消防演练，以防万一。学校还邀请警官为全校师生进行消防安全讲座，提高了师生的防患意识。今年，学校组织全校学生进行了消防分别演练，本次活动获取了上级的好评。

四、加强安全教育，让“安全第一”的思想众望所归

要使大家都提高安全意识，经常性的教育工作是必不能少的，所以学校经常组织全校师生进行安全教育。第一，学校睁开了安全教育，校长每周一讲，每次讲一个专题，解决一个详尽问题。提高了师生的安全意识，杜绝了安全事故的发生;教育学生互相友好、互相帮助，不骂人、不打架打架，不聚众玩耍，不从事危险性的活动(如：玩水、玩火、爬树等);其次，学校还组织睁开了安全教育活动月活动，并在全校召开了“安全伴我在校园，我把安全带回家”主题班队会，并组织了“安全教育大家谈”的班级谈论活动，进行了“安全大家谈“的征文比赛，获奖文章在校安全教育专栏内显现，使安全意识扎根于学生心中;别的，我们在每天的晨会上通知前一天的值日情况，对不安全的事情要进行通知，

在每周的教师会上，学校也及时对上周的安全问题进行通知，以引起全体教师和学生的重视。遇到有重要活动，我们都要对学生进行安全教育，上级如有相关安全的文件、通知、精神，都认真及时地学习传达，学校经常如期召开师生安全知识讲座，收到了优异的见效。
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