文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]志愿者协会申请书

篇1：志愿者协会申请书

尊敬的领导:

您好!

我叫__，女.19岁.是__级__学院__班的学生，我于20__年加入青年志愿者部，成为一名青年志愿者.我自成为一名青年志愿者至今活动和思想认识主要分为三个阶段。

一、早期认识与了解阶段

在高中阶段时，我就听说过“青年志愿者”这个名字，但了解还不是很深，只知道他们是热心服务社会的，发挥着“螺丝钉”的精神。不过这些认识只是表层的.由于学校没有“青年志愿者部“所以也没有对它有深入，系统的了解。进入大学以后，当一切还处于新鲜好奇的阶段时。我院有青年志愿者，我带着曾经的好奇与崇拜申请了加入青年志愿者部并通过考验成为一名青年志愿者，自加入以后，我更清楚了青年志愿者部是一个有组织，有纪律的团体，以服务社会贡献社会为主要活动目的。做的是"赠人玫瑰，手有余香"的活动。

二、活动阶段

自加入青年志愿者以后，就参加了青年志愿者组织的一系列的活动，我记得在着学期刚开学没多久,青年志愿者全体成员在校园里捡白色垃圾,虽然辛苦,但是我们却觉得很快乐,这是我们应该做的事情,我觉得能够为学校和同学们奉献出我们的一点微薄之力是我们的荣幸,我也体会到了作为一名青年志愿者的光荣，随着新的学期的来临青年志愿者部的活动也紧锣密鼓的展开了。

进入20__年以后,一切又呈现新奇象.在志愿服务活动月里,部长也组织了一系列活动.而我则配合部长的各项工作积极参与,而我印象最深的就是为帮助古丈县贫困孩子而开展的义卖活动,我的感触很大,以前我也知道应该帮助贫困孩子,但我的行动没跟上,只是有的时候捐出几块钱而已,可这样是远远不够的,还必须让我们周围的人和我们一起行动起来,然后鼓动更多的人帮助他们,有了这个认识行动起来就有劲了,虽说仅靠我们这样做也不过是杯水车薪而已,但是,我们会努力带动更多的人来帮助有困难的人.

当然,作为一名青年志愿者,不仅要在活动中积极参加,而且在日常的生活中也应清楚作为一名青年志愿者要尽自己的能力帮助周围需要帮助的人.以前我喝完矿泉水都把瓶子扔了,有一次我把三个瓶子给了路边摆摊的老爷爷,我也知道我这样做改变不了什么,无法使他富裕,但是我的心里很舒服.而接下来老爷爷说的那句”谢谢”则更坚定了我服务社会的决心,不是有一句话这么说"把一件小事长年累月做下去就做成了一件大事.”我则要把乐于助人溶入日常生活中,从小事做起,从现在做起,从点滴做起,从自己做起.

三、总结阶段

自加入青年志愿者以来,我参与的活动都是一些小事,但小事见大精神,这些小事使我的认识有了很大的提高,思想也有了新的觉悟,我要在以后的活动中,以更加积极的态度投身其中.

我申请成为优秀志愿者.虽然我做得还不够,但是在以后我会更加努力做到更好,尽我的能力帮助需要帮助的人.无论是在学习上,工作上还是生活上,我都会尽力做到更好.

此致

敬礼

申请人

20__年__月__日

篇2：志愿者协会申请书

尊敬的院团委：

中国青年志愿者从1994年成立以来，:通过开展青年志愿服务，推动社会主义精神文明建设，促进社会主义市场经济体制的建立和完善，提高青年整体素质，为经济社会的协调发展和全面进步做出贡献。

青年志愿者行动是随着社会主义市场经济的发展应运而生的，它着眼于服务改革、发展、稳定的大局和人民群众基本的生产生活需求，为促进社会主义市场经济体制的建立和完善服务，为社会主义精神文明建设服务。

开展青年志愿者行动，就是要立足社会需求，在党政关注、群众急需、青年热心的好事和急事上有所作为，通过青年志愿者的实际行动，在社会上倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为、无私奉献的新风和正气，弘扬爱国主义、集体主义和社会主义精神，促进社会风气的进一步好转，同时也使青年在服务社会、帮助他人的过程中树立适应社会主义市场经济发展要求的社会公德意识和责任、义务观念，提高自己的思想道德和科学文化素质。

实践表明，青年志愿者行动是新的历史时期我国青年运动的新发展，是动员广大青年参与社会主义精神文明建设的新载体，是青少年在实践中经受锻炼、完善自己的新课堂，是共青团服从服务于全党全国工作大局、发挥助手和后备军作用的新途径。

开展青年志愿者行动，就是耍在当代青年中树立适应社会主义市场经济发展要求的责任、义务观念和社会公德意识，用实际行动倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为、无私奉献的新风正气，弘扬爱国主义、集体主义和社会主义精神，促进社会风气进一步好转。促进人与人之间进一步形成和发展团结互助、和谐融洽的新型的社会主义人际关系，促进社会的和谐与稳定。同时，志愿者在服务社会、帮助他人的过程中，不断充实和提高自己，实现自身的价值，使自身情操得到升华。

弘扬青年志愿者精神，广大青年志愿者奉献给社会的不仅仅是服务，同时也向全社会昭示了一种精神，那就是"奉献、友爱、互助、进步"的青年志愿者精神。

青年志愿者精神是对中华民族团结友爱、助人为乐、见义勇为、尊老爱幼、尊师重教等传统美德的继承和光大。中华民族拥有五千年的悠久文化和灿烂的东方文明，虽未曾举起过"志愿者"的旗帜，但从"乐善好施"的先哲千年古训到"助人为乐"的雷锋精神，无数仁人志士早已吟唱出人类道德情感的华采乐章。尤其是雷锋精神，教育和培养了几代人。中华民族的传统美德，是我们宝贵的精神财富。青年志愿者行动既从中华民族的传统美德中汲取营养和力量，同时也是对中华民族传统美德的发扬和光大;青年志愿者精神闪烁着中华民族传统美德的光芒。

青年志愿者精神是社会主义时代精神的弘扬和体现。以共同富裕为目标的社会主义市场经济既追求效率、利润，鼓励竞争，同时也注重公平、道义和爱心。社会主义市场经济强调的是一种公平竞争、共同富裕，而决不是惟利是图、弱肉强食、不择手段、不讲公德。市场经济要尊重价值规律和利益原则，但不能把社会关系都变成经济关系，一切向钱看，任何事情都讲经济利益和物质报酬，甚至连问路、救人都要收费，这恰恰是对市场经济的曲解。市场经济不仅需要建立完善的经济秩序，同时也需要建立良好的道德秩序和必要的社会保障。竞争作为市场经济运行手段是无情的，但社会主义社会应该是有情的。人们希冀在建立高度发达的物质文明的同时，也渴望真情，渴望精神文明随之发展，社会风气不断好转，建立互助友爱、和谐融洽的人际关系。建立社会主义市场经济体制，是一项任重而道远的全新事业，同样需要艰苦创业、无私奉献的精神。青年志愿者行动正是适应了社会主义时代精神的要求，着眼于帮困扶贫，救急救难，有助于公正合理的经济秩序、和谐互助的人际关系的建立，有利于为发展社会主义市场经济创造良好的社会环境和必要的社会保障。

青年志愿者精神也是对人类文明成果的吸收。"志愿服务"是一个国际性口号，在一些市场经济发达的国家已有了几十年的历史。早在第一次世界大战中，一些善良而又勇敢的人士，本着人道主义的精神，自愿奔赴战场救死扶伤，成为世界上最早的志愿者之一。第二次世界大战期间，更多的志愿者活跃在抵抗法西斯的战场上和大后方，我国人民所熟悉的白求恩大夫便是其中的杰出代表。在和平时期，志愿服务事业在有些国家又有了长足的发展，涉及环境保护、扶弱助残、赈济贫困、救灾抢险、社区建设、公益活动等越来越广泛的领域，志愿者身上所洋溢着的自我牺牲的品格、奉献敬业的境界、高度的社会责任感以及对社会进步的执着追求，深受人们的推崇和敬佩，也无疑是中国青年志愿者所称颂和效仿的。

总之，青年志愿者精神是我国传统美德、时代精神和人类共同文明的有机结合。我们深信，随着青年志愿者行动的深入开展，青年志愿者精神将更加深入人心，更加充溢社会，成为经济和社会发展的促进力量。

该如何长期有效地发扬志愿者精神。我们通过与其他学校公益社会社团之间的沟通与合作，青春的力量的队伍是庞大的，借助学生的力量建立志愿者服务队伍，不仅仅完成我们共同的心愿，也有利于弘扬社会主义精神文明，提高青年学生自身素质，所以我们特向院团委申请成立“甘肃交通职业技术学院青年志愿者协会”。

通过对部分我校学生的调查，大多数同学持支持态度。他们也希望学校能够成立类似的社会公益社团，有规模性地开展志愿服务，这样以来不仅仅为他们提供了一个锻炼的平台，同时也展示本学校的风采。我通过在和甘肃青年创业协会的李旭东先生交谈后深切感受到青春的力量和回报社会的必要性，在和联大扬帆艺术协会，理工美术协会，联大青年志愿者协会，我校荟萃文学社，就业协会。。。的交流中，体验到了志愿活动给我带来许多的快乐与收获，这更坚定了我们成立甘肃交通职业技术学院青年志愿者协会的信心

从我国目前的形式来看，经历过了汶川大地震、北京奥运会，南方雪灾、西南干旱和玉树大地震，我国志愿服务模式已经基本成熟，发展志愿服务已经成为当今社会发展趋势。我们以后与各兄弟社团交流与协作，争取为我校创立一个有组织，有纪律的团队，在校丰富我校的校园生活与思想，在校外联合社会青年力量，倡导“用生命感动生命”这在以后的工作中为我院青年志愿者协会的成立打下了结实的思想基础，组织基础，社会基础。

一方面，从青年志愿者行动实施以来，产生了良好的社会影响。志愿服务正在成为新的社会风尚，越来越多的青年及社会各界群众加入到志愿者的行列。实践充分说明，青年志愿者行动符合时代发展的潮流，符合人民群众的需要，符合当代青年的特点，蕴藏着巨大的发展潜力，呈现出旺盛的生命力和广阔的发展前景，是发展社会主义市场经济中一项生机勃勃的事业。是广大青年实践“三个代表”重要思想的有效载体。它使一些需要帮助的社会成员从志愿服务中感受到社会的温暖，在全社会弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，倡导时代新风正气，对社会主义道德建设有积极的推动作用，已经成为新时期群众性精神文明创建活动的有效途径。

另一方面，由于现在许多大学生对社会环境的迷茫，对人生方向的把握不定，对自己的潜在能力的忽视，因此有一大批人希望参与一定的社会活动，寻求一种交友的新空间，希望有一种方法提供多种渠道去了解自己，认识社会，接受更多的锻炼，为个人素质的提高，为今后的发展道路奠定良好的基础。我院青年志愿者协会的成立正好能引导青年走上正确的道路。迎合了中学生的需要，同时也提供了一个新的交友空间，进一步丰富了中学生课余生活。

兰州洽谈会，助残演出，保护母亲河，一个个活动都闪耀着青春与活力，爱心与激情。所有的一切，让我们看到创办这个协会的可行性。甘肃交通职业技术学院是青少年实现梦想的开始，而院团委正需要我们志愿者作为学校发展的后盾力量，这两点和我们的创办协会的理念是一致的，所以我们更有信心，并脚踏实地的办好这个协会。

篇3：志愿者协会申请书

敬爱的团市委：

您好。

我们是一群具有爱心的当代大学生，当前社会环境下，还有部分人生活在贫困线下，也有部分人因为疾病、灾难生活极度困难，还有些人因为家庭困难而让孩子辍学打工？？社会上有部分孤儿、孤寡老人、残疾人士等弱势群体，他们需要我们的帮助，政府能给他们生活和经济上的关怀，关键是还有一部分人不是政府忽略了他们，而是他们不知道如何求助于政府、求助于社会，也就成了政府工作的盲区；还有就是社会上还存在一些不文明的现象等等。

作为一个新的大学生志愿者申请者的我们，对大学生志愿者已有了深刻的了解。所以我们几个发起人决定成立青铜峡大学生志愿者协会，让广大具有爱心人士加入进来，对这些弱势群体进行帮助和救助，对社会不文明现象通过我们的活动加以引导，为政府排忧解难，共创和谐社会出一份力。我们大学生志愿者活动的目的是：通过开展爱心志愿服务，推动社会主义精神文明建设，促进社会主义市场经济体制的建立和完善，提高广大市民整体素质，为经济社会的协调发展和全面进步做出贡献。开展大学生志愿者活动，就是要立足社会需求，在党政关注群众急需、群众关心的好事和急事上有所作为，通过大学生志愿者的实际行动，在社会上倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为无私奉献的新风和正气，弘扬爱国主义、集体主义和社会主义精神，促进社会风气的进一步好转，同时也使各位爱心人士在服务社会帮助他人的过程中树立适应社会主义市场经济发展要求的社会公德意识和责任、义务观念，提高自己的思想道德和科学文化素质。我们一致认为：大学生志愿者活动是新的历史时期我国青年运动的新发展，是动员广大爱心人士参与社会主义精神文明建设的新载体，是青少年在实践中经受锻炼、完善自己的新课堂。我们大学生志愿者活动的口号是：把爱心献社会，用真情暖人心！开展大学生志愿者活动，就是要在当代爱心中树立适应社会主义市场经济发展要求的责任、义务观念和社会公德意识，用实际行动倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为、无私奉献的新风正气，弘扬爱国主义、集体主义和社会主义精神，促进社会风气进一步好转。促进人与人之间进一步形成和发展团结互助和谐融洽的新型的社会主义人际关系，促进社会的和谐与稳定同时，大学生志愿者在服务社会、帮助他人的过程中，不断充实和提高自己，实现自身的价值，使自身情操得到升华。我们大学生志愿者奉献给社会的不仅仅是服务，同时也向全社会昭示一种精神，那就是“奉献、友爱、互助、进步”的大学生志愿者精神。大学生志愿者精神是对中华民族团结友爱、助人为乐、见义勇为、尊老爱幼、尊师重教等传统美德的继承和发扬光大。中华民族拥有五千年的悠久文化和灿烂的东方文明，从“乐善好施”的先哲千年古训到“助人为乐”的雷锋精神，无数仁人志士早已吟唱出人类道德情感的华采乐章尤其是雷锋精神，教育和培养了几代人。中华民族的传统美德是我们宝贵的精神财富。大学生志愿者活动既从中华民族的传统美德中汲取营养和力量，同时也是对中华民族传统美德的发扬和光大；大学生志愿者精神将闪烁着中华民族传统美德的光芒。人们希望在建立高度发达的物质文明的同时，也渴望真情，渴望精神文明随之发展，社会风气不断好转，建立互助友爱、和谐融洽的人际关系。大学生志愿者行动是适应社会主义时代精神的要求，着眼于帮困扶贫，救急救难，有助于公正合理的经济秩序、和谐互助的人际关系的建立，有利于为发展社会主义市场经济创造良好的社会环境和必要的社会保障。

而我们了解到我们的青铜峡市目前还没有这样的一个得一个团体组织，所以我们在商议下决定成立这样的一个光荣的团体组织。为我们家乡的志愿者事业贡献自己的一份力量。高中的我们做过一些志愿者的事情，但是因为我们的知识面不太广加之没有一个令广大市民信服的组织所以我们的活动服务范围很有限，仅仅是在青铜峡敬老院做过义工和老人庆祝元旦。而今我们都在大学的校园里待了一个学期，也参加了学校志愿者协会的一些正规的活动，对此我们也积累了一些宝贵的经验，也在活动中收获到了不一样的意义。深深的感受到大学生志愿者这个称号的神圣。这也更加的坚定了我们要把这份爱心继续传递下去的信念。因此我们希望市团委可以认真的考虑我们的申请，我们期待着青铜峡大学生志愿者协会的早日成立。这样我们就可以早一点的投入工作，早一点帮助我家乡需要帮助得人。

我们相信：大学生志愿者将会是一个光荣的称号，大学生志愿者协会更会成为一个光荣的团体，每个志愿者都不断的为社会贡献着自己力所能及的一份力量。

真诚的期盼您的批复。

篇4：志愿者协会申请书

尊敬的领导：

我是来自英语旅游系20__级旅游三班的___。入校一年多。我学到的不仅仅是书本上的知识，也学会了许多做人的道理，有时也得到有许多人的帮助。因此我也想凭借自己的力量去帮助那些需要帮助的人，贡献自己的一份微薄之力，实现自身价值。

20__年5月4日我参加了由学校人力资源部组织的学院组织的青城山幼儿园志愿者，深深地体会到了助人为乐的快乐。我一直梦想着有一天能加入青年志愿者服务队，但是无法找到机会，幸运的是，我结识了我们的青年志愿者;风雨同舟的日子里，我了解到了作为一名中国青年志愿者的神圣与艰辛。虽然这里有酸有累，但酸得有价，累得值得。同学们的笑容是我们最大的收获，社会的肯定是对我们最好的回报。

现在我郑重地写下我的入队申请书。青年志愿者是一个光荣的称号，更是一个光荣的团体，每个志愿者都不断的为社会贡献着自己力所能及的一份力量。我们的社会为每个人都打造了一个环境，每个人就在这个环境中生存和发展。我想作为一个志愿者在享受这份环境的同时，更要为社会贡献自己的力量，作为对社会的回报。

正所谓“人人为我，我为人人”，每当我享受着他人为我创造的劳动成果时，我就更加强了加入志愿者队伍的决心。一个人的力量是渺小的，但十人、百人、乃至千人的力量却是巨大的。正因为这样每个有志青年组合在一起，形成了巨大的力量，在正确、有序的指导下，为社会贡献着爱心和力量。也许这正是青年志愿者服务队成立的意义所在吧!

社会上还有许多人需要别人的关爱和帮助。我加入志愿者的队伍，可以更好地把我的爱心播撒出去。这样就会有更多有困难的人，更多需要关心与帮助的人，体会到生活的美好，社会的关心，人与人之间的互助真情。

作为一个新的青年志愿者申请者的我，对青年志愿者早已有了深刻的了解：

作为青年志愿者行动的宗旨是：通过开展青年志愿服务，推动社会主义精神文明建设，促进社会主义市场经济体制的建立和完善，提高青年整体素质，为经济社会的协调发展和全面进步做出贡献。作为青年志愿者行动的口号是：爱心献社会，真情暖人心。而青年志愿者奉献给社会的不仅仅是服务，同时也向全社会昭示了一种精神，那就是"奉献、友爱、互助、进步"的青年志愿者精神。

因此，在临近五月的特殊日子里，我真诚的希望能加入中国青年志愿者，希望能够真正的成为其中的一员，加入志愿者的行列与大家一起服务社会，实现自我。

此致

敬礼!

申请人：___

日期：__年__月__日

篇5：志愿者协会申请书

尊敬的领导：

你好，我是文学院汉语言文学一班的黄婷，在青协这个大家庭的一年中，担任会长助理，在各项活动的开展中，学习了宝贵的经验和教训，对协会产生了巨大的归属感，对这种有意义的志愿服务活动有了更深刻的理解。所以，在协会换届之际，我申请担任协会副会长一职，更好的参加社团活动，也是对自己的锻炼与提高。希望可以给我这个机会。

大学生青年志愿协会，是一个纯公益性的学生社团。本着“奉献友爱互助进步”的理念，已走过十五个岁月，这十五年来，不断寻找着志愿服务的新方法，新方式，以爱心为基础，以实际作为表现，在安师院内外取得很大的影响力。十五年已展开多项志愿服务活动，实现校内校外两个渠道，不断扩大服务人群，至今服务人群有在校学生，部分留守儿童小学，孤独症儿童，大龙山社区人民，并与大龙山镇政府，XX区林业局，马乔小学，永林小学，XX市九中，大龙山敬老院等取得合作关系，开展大学生服务活动，并培养大学生志愿者的爱心，耐心，责任心。这样的一个协会，是我想要为之努力的。

在协会的一年里，我参加了各种活动，从协会的阳光捐衣到十五周年晚会一路走来，一直在学习和提高中，在统筹策划，与人交际上有了一定的成长。申请副会长一职，我会更加的努力，做好协会工作。我认为做好这个工作需要的不只是工作热情，还需要有责任心，而我正想担当这样一份责任。而且我对协会的接下来的系列工作有了初步的想法与规划。

具体如下:

1、开展精品活动，形成协会自己的特色活动，为这个活动，协会应该加大人员和经费投入。做好前期的筹划工作，预见活动执行中可能遇到的问题和困难。积极调动各部门的积极性。各部门要协调合作，要把目标放在整个协会的发展，而不是自己一个部门的提高。活动要做好宣传工作，扩大影响。在活动的执行过程中，一定要认真仔细。活动讲究的是质量，而不是数量，可以适当减少活动的数量，把重点放在特色活动上。这样，既可以节约活动经费，协会的影响也会更好。

2、协会在来年招新时，应该适量向会员收取一些会费，便于活动的开展。当然，只是开源还不行，还得节流。外联部拉的赞助，每一笔钱都不容易。所以在活动中每一笔钱都要花在刀刃上，不可以浪费，尽量可以物尽其用。而且在活动的选择上，首先要考虑到经费问题，如果经费超过了承受范围，要重新策划活动，或者选择放弃，重新选择可行的活动方案。适当减少活动的数量也是减少经费支出的重要手段。过多的活动不仅浪费经费，还会导致理事、会员产生倦怠的心理。

3、会长、副会长、部长等主要协会负责人，不仅要负责协会的统筹规划，还要想办法调动理事会员的积极性。虽然协会完全凭着自愿的原则，但是也要有一定的体制和纪律。比如可以有定期工作报告会，理事，会员交流会，促进部长、理事和会员之间的联系。如果整个协会都很有积极性，那么凭借协会的人气和影响力。一定可以促进协会的长足发展。

4、协会可以考虑部门的整合规划，过多的部门会导致各种协调合作问题。需要精简部门，比如，外联和实践就没必要分开。秘书处，网编部，宣传部都可以负责宣传，资料的收集和切，有利于协会的凝聚力，团结合作，便于活动的开展。

对于这些预想与计划，我希望可以在接下来在协会的时间里慢慢实现。青协的发展需要我们每个人的努力。我希望青协会有美好的明天。

希望可以得到这个机会。

此致

敬礼！

申请人：

日期：
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