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篇1：二年级家长会的语文老师发言稿

各位家长、亲爱的同学们：

大家好！我是二年级语文老师。首先，我要感谢大家对我的信任和支持，让我有机会在这个美好的年纪与你们一起成长、学习。

回顾过去的一学期，我们在语文课堂上一起探索了汉字的奥妙，阅读了许许多多的童话故事，这些都是你们在语文学科上的重要成果。在表演《小红帽》这个故事时，你们展现了自己的才艺和勇气，使故事活灵活现。而这个过程中，我们发现了什么呢？是集体的合作、团队的力量。而这也正是语文课堂所要强调的东西之一：团队合作的精神。

当然，我也认识到在这学期中，你们还遇到了许多挑战，尤其是在课堂作业上面临的一些问题。很多同学在书写方面还需要更多的练习，同时，对阅读理解的能力也需要加强。但请大家不要担心，每个人都有自己的进步节奏，只要你们持之以恒、勇往直前，我相信你们一定能够取得更好的成绩。

下学期，我们将更加注重阅读理解和写作能力的培养。希望每个学生都能保持阅读的习惯，积极参与到课堂讨论中，用自己的思考和表达去丰富语文课堂。同时，我还鼓励家长们多与孩子一起阅读，为他们提供更多的素材和参考。只有家校合作，我们才能最大程度地发挥孩子们的潜力。

最后，我要感谢所有家长们的支持和合作。在过去半年的时间里，你们给予了我很大的信任和帮助，我们共同努力，让孩子们在语文方面有了明显的进步和收获。在之后的日子里，我会继续努力，用心教学，让每个孩子都能有所成长，都能沐浴在语文的阳光下。

谢谢大家！祝愿我们的孩子们在二年级语文学科上茁壮成长，取得更好的成绩！

篇2：二年级家长会的语文老师发言稿

各位家长：

下午好！

大家好！首先，请允许我代表所有老师向各位家长的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。作为语文老师，接下来我就孩子的语文学习情况跟各位家长交流一下。

1、生字：

二年级的教学重点是识字、写字，相对于一年级来说，孩子们需要认识和掌握的生字越来越多，越来越难写，二年级的识字量比较大，学生容易反生，学了后面忘前面，必须经常复习。有的家长问我为什么孩子在做作业时，有些看拼音写词语字不会写，可能是确实不会忘了，还有一种可能就是学过的字不会用。因为一个字可以组很多词，而他只在一个词里见过，把这个字放在别的词里就不知道是怎么回事了。因此，学完每课后，我都给每个生字扩了词，打印出来，以词条的形式发给每个孩子，让他们贴在生字的下方，家长如果有时间的话，在孩子学完每课生字后，及时的督促孩子读读写写扩词，帮助复习，加深记忆，这样反反复复的重复记忆，学生才会记得牢固。

2、阅读：

二年级在一年级学习生字组词的的基础上又加了一项写句子，写话任务。阅读量大的孩子语言表达能力会明显比其他同学好，写句子，写话时也会比其他同学写得具体形象，有创意。为了扩大孩子的阅读量呢，我每天都布置阅读作业，如《成语故事》、《了不起的狐狸爸爸》、《木偶奇遇记》。其实，家长在家还要鼓励孩子再多看看其他的课外书，我们家长可以给孩子选择一些图画书、故事书，并督促他每天阅读几页，养成读书的好习惯。对于书中人物的言语、行动，小孩也会思考为什么这么说这么做，久而久之，孩子的思考力、解读力就会得到培养，表现能力及语言表达能力也会明显提高。

3、朗读背诵：

在阅读课文读本的基础上，我还布置了古诗文背诵任务，，家长在家可以教孩子背一些简单的古诗，吃过晚饭后，可以拿出十分钟跟孩子进行古诗背诵的小比赛，激发孩子背古诗的兴趣。关于朗读，一次我让孩子晚上回家预习课文，并把课文读五遍，第二天问孩子们昨晚回家读课文了吗？一个同学告诉我说：老师，昨晚我和妈妈一起分角色读课文了。当时听了我很欣慰，非常感谢这位妈妈对孩子学习的支持。在这里我想说的是家长如果有时间的话，晚上可以陪孩子一起读读书，这样既可以拉近与孩子的距离，了解孩子的学习情况，又提高了孩子读书的兴趣。所以，我认为，老师布置的阅读任务孩子要不折不扣的完成，家长要进行配合，阅读好后，才能给孩子签字，让我检查孩子阅读作业时做到心中有数。

4、作业方面：

开学以来，我班家庭作业的完成情况比较好，作业完成不理想的同学有几个，因为孩子和家长都有自尊心，所以就不一一点名了，我希望各位家长不要停留在问的阶段，而是把孩子的作业检查落实到作业本上。虽然他们不是一年级的小学生了，有一定的’学习自理能力，不需要你全程陪护了，但孩子爱玩的天性告诉我们，他们的学习仍离不开家长最后的检查把关。一定不要让你的孩子因为态度的不端正而带来将来的遗憾，端正他们的学习态度，就从认真完成每一天的家庭作业开始吧！

另外，有的孩子早上来校太迟，影响了早晨阅读的大好时光。学校规定早上7:20---7：30到教室进行晨读。每一个学生都应做到按时到校，不迟到。

总之，我们的目标是一致的，都是为了孩子能有一个美好的明天。我相信只有咱们互通有无，密切联系，我们才能更好的一路相扶相携，走向最终的目标。
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各位家长：

大家好！第一，请同意我代表全部老师向各位家长的到来表示热情的欢迎和由衷的感谢。作为语文老师，接下来我就那孩子的语文学习状况跟各位家长沟通一下。

生字：二年级的教课要点仍是识字，相对于一年级来说，孩子们需要认识和掌握的生字愈来愈多，愈来愈难写，二年级的识字量比较大，学生简单反生，学了后边忘前面，一定常常复习。有的家长问我为何孩子在造作业时，好多看拼音写字字不会写，可能是的确不会忘了，还有一种可能就是学过的字不会用。由于一个字能够组好多词，而他只在一个词里见过，把这个字放在其余词里就不知道是怎么回事了。学完每课后，老师都会抽写生字，家长假如有时间的话，在孩子学完每课生字后，也实时听写，帮助复习，再加深记忆，这样反频频复的重复记忆，学生才会记得坚固。

阅读：二年级在一年级学习生字组词的的基础上又加了一项写句子，阅读量大的孩子语言表达能力会显然比其余同学好，写句子时也会比其余同学写的有创意。为了扩大孩子的阅读量呢，我们班每日正午共读一本书《小猪唏哩呼噜》，学校安排的课程中，每周也都有一节阅读课。家长在家也要鼓舞孩子看课外书，我们家长能够给孩子选择一些图画书、故事书，并敦促他每日阅读几页，养成念书的好习惯。对于书中人物的语言、行动，儿童也会思虑为何这么说这么做，思考力、解读力就会获得培育。表现能力及语言表达能力也会显然提升。

朗诵背诵：周三清晨是我们的晨诵自习，我们会领着孩子读一些小诗，，家长在家能够教孩子背一些简单的古诗，吃过晚餐后，能够取出十分钟跟孩子进行古诗背诵的小竞赛，激发孩子背古诗的兴趣。对于朗诵，一次我让孩子夜晚回家把课文读三遍，次日问孩子们昨晚回家读课文了吗？咱班班长王明昊同学告诉我说：老师，昨晚我和妈妈一同分角色读课文了。当时听了我很宽慰，特别感谢王明昊妈妈对孩子学习的支持。在这里我想说的是家长假如有时间的话，夜晚能够陪孩子一同读念书，这样既能够拉近与孩子的距离，了解孩子的学习情况，又提高了孩子读书的兴趣。

总之,我们的目标是一致的，都是为了孩子能有一个美好的明天。我相信只有我们互通有无，密切联系，我们才能更好的一路相扶相携，向最终的目标。

篇4：二年级家长会的语文老师发言稿

很高兴和大家见面，也很期盼跟大家交流。

我想咱们家长参加这次会议的主要目的，一是了解自己孩子在校的表现，再就是了解孩子的学习情况。作为二三班的语文老师，接下来我主要就孩子的语文学习情况跟各位家长交流。

一、在语文自学方面，二年级的语文自学已不同于一年级了，识字量小，写作科学知识激增，难度加强。有些孩子一时难于适应环境，再加之没不好的自学习惯和自学基础，这样也就很难发生两极分化。借此机会呢，我就把我个人的在语文方面的一些见解去跟大家交流一下。

1、我们不能把分数当做衡量一切的标准，分数只能作为评价孩子的一个参照，90分与80分的孩子的语文能力究竟相差多少，不是仅分数就能说明的，我们得具体分析才是。孩子有失误，是纯粹的粗心，还是学习方式有问题，是临考心理欠佳，还是……

做为家长，我们上捷尔萨将孩子的成绩展开横向比较和纵向比较。所谓的横向比较，就是将孩子现在同过去相同时期所获得的成绩相比较，就是进步，还是倒退，或是原地踏步跑。进步是因为他在哪些方面有所改进，必须予以引导，使其发扬光大，已经开始表彰的频率必须低。比方等同学，尽管分数托福的相对较低，但跟我开学初第一次模底考试成绩较之，存有非常大进步，这种孩子的成绩就应该确实。我们班踏步走、倒退了是因为他不深入细致，还是方法欠妥，分析得出结论后对症下药，扎出来后再牵上跑一程，稍存有进步，做为家长可以借助老师的口吻，生硬一点表彰，践行起至自信心，使他自强不息。所谓纵向比较，就是能够将自己的小孩与同班级的其他孩子比较一下，打听差距和严重不足，具备良好习惯的孩子，成绩通常都很杰出，而这一切，一方面归因于学校教育，另一方面也不可忽视家庭氛围的熏陶，对于这些孩子的家长，我们何不回去请教一番，再融合自己孩子的特点展开课堂教学，的定存有斩获。

2、关于课堂方面

课堂四十分钟就是最重要的，也就是最有效率的。一个可以自学的孩子在课堂上确实就是积极主动深入细致地参予自学，手脑用。我们班上的情况也就是

这样，我注意留心观察过，那些成绩不太好的同学往往是上课不注意听讲的同学，这一点一定要引起我们的注意。课堂学习实际上要求学生能够专心听讲。但也有几个同学，不会听课，老是要老师来提醒，这样学习成绩必然就会受到影响。

二、著重孩子自学过程，直面孩子考试成绩

我想各位家长都有一个愿望，那就是望子成龙，望女成凤，然而愿望的实现，单靠学校一方面的努力是远远不够的，孩子的教育离不开我们老师和家长的共同努力。孩子的成长和成功离不开家长的关注，学校教育的成功离不开家庭的配合。所以说作为家长要注重孩子的学习过程，正确看待孩子的考试成绩。

三、在这里，我期望家长们以后必须努力做到以下几点：

1、支持全体老师的工作，提出宝贵的意见及建议;

2、缔造较好的育人环境，尽量抽时间与孩子们在一起，经常与孩子沟通交流，擅于辨认出他们的长处，冷静地鼓励孩子正确认识自己的严重不足。并协助他们改正缺点;

3、让孩子多读健康有益的课外书;

4、正确认识孩子的分数(不要指出分数就是一切，考试分数低，必须鼓励孩子不要沾沾自喜，分数不理想，必须与老师、孩子一起研究问题的所在)。

5、要规定孩子放学后必须做完作业,同时家长必须检查作业，签好名字，对孩子来讲是一种督促，也是一种习惯的养成。因为玩是孩子的天性，如果家长只顾工作，不正确引导孩子，就容易使孩子迷上看电视等，把什么事都忘在了脑后。如有的孩子为了多玩一些时间，几天的作业花半个小时就给解决了。也有孩子，先玩个痛快，等到第二天要上学了，一大早上跑到学校匆匆做作业应付检查。这样的作业，它的质量可想而知，不是字迹潦草，就是错处很多。因此，家长要经常关心他们的学业，督促按时保质完成作业。

6、培育孩子定时专心自学的习惯。自学就是一种艰辛的脑力劳动，只有专心致志、全神贯注就可以提升自学效率，获得较好的成绩。为并使孩子培养专心致志的自学习惯，父母必须深入细致地对待孩子自学这件事。小学生放学比较晚，摆了学可以使孩子在外面玩玩一会儿，然后回去

家开始学习，最好不要拖到晚上。每天到了这个时间，全家人都要安静下来，不要大声谈话、聊天或者闲扯，看电视时把声音关得小一点，给孩子创造一个安静的环境。在这段时间里也不做令孩子分心的事，如修理电器、农机具，打扑克、下象棋、搓麻将等等，免得激起孩子的好奇心，分散他的注意力。

也不要一会儿问孩子学校的事，一会儿抨击孩子书包弄得太脏、文具摆得不整齐，一会给孩子倒杯水等等，最出色就是起身去搞些没声响的工作。如果这时父母也能够趴在孩子旁边读书、看书，那就更好了，这样，除了给孩子一个较好的自学环境，还能够给孩子践行一个快乐自学的榜样。按照上面所说的回去搞，孩子就可以把自学当做生活中的必要程序去顺利完成，每至自学时间，就可以主动起身去搞功课，再也用不着告诫、嘱咐和训斥了，他们可以很自然地培养定时、专心的好习惯。

总之，我们做的一切都是为了我们的孩子能拥有一个美好的明天。今天我先说这么多，今后还会和大家常交流。谢谢大家
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大家好，我是郑老师，现担任二年（5）班的语文，今天家长会，大家齐聚在一起，为了一个共同的目的，更加了解学校的情况，了解孩子的在校表现，也借此机会和老师进行一个交流和沟通。感谢大家在忙碌中来参加今天的家长会。

我先肯定的是我们二年（5）的学生都很聪明伶俐、活泼可爱，宋老师是一个责心和爱心很强的，可以说他是一个非常好的班主任，同学们也都很喜欢他。

这次家长会的主要目的是想借期中考试，与各位家长朋友交流孩子近期的表现，加强学校与家长的沟通。作为二五班的语文老师，接下来我主要就孩子的语文学习情况跟各位家长交流。

首先说一下期中考试情况：本次期中考试试卷有些难度，这次考试最高分98.5分，90分以上的22人，80分以上的47人。前五名的分别是蔡祖源、唐华骏、徐铖浩、高家豪、李奕良。

学生失分的主要有以下原因：

1、拼音字母掌握不牢，这部分内容我们在一年级都已经学过，现在是结合大写字母教会孩子查字典。

2、做题太慢，考试时不够专注，没能够认真检查，甚至出现漏做题的现象。

3、审题不清，有的孩子没有读懂题目就做了。比如请用波浪线画出比喻句，结果有些孩子画横线。题虽然选对了，但不按题目要求做题，所以不得能分。

请各位家长可以从以上3个方面督促孩子。

这次考试反映出一些问题：1、有的孩子基础不扎实，该背的课文不会背。2、有些孩子的阅读能力还有待加强。孩子有失误，是纯粹的粗心，还是学习方式有问题，是临考心理欠佳，还是其他别的原因，这也需要我们具体分析才是。

考试成绩只能作为一个阶段的总结，作为我们老师家长，我们更应关注的是孩子平时的学习表现。

心理学家讲：1）如果孩子生活在批评中，便学会谴责；2）如果孩子生活在敌视中，便学会好斗；3）如果孩子生活在鼓励中，便学会自信；4）如果孩子生活在受欢迎的环境中，便学会喜欢别人；5）如果孩子生活在友谊中，会觉得生活在一个多么美好的世界。

我希望各位家长有问题要及时和我们进行交流，当然，我也希望家长朋友能积极配合我的工作。主要有以下几个方面：

1、该背的课文、要求会写的字一定要熟练。二年级字词教学是重点，请各位家长每周都要检查孩子的背书情况，听写学过的生字。

2、多读书。想学好语文必须要多读书，不仅包括语文书，更为重要的是多读课外书，这样才能提高孩子的阅读能力和写作能力，增长孩子的见识。孩子读完课外书以后，可以让孩子用自己的话说一说，他有什么收获，这样可以培养孩子的理解能力。

3、勤练字。字是门面，想写一手好字是要付出努力的。

4、多和老师交流。只有我们互相沟通，才能及时掌握孩子在学校和家里的表现情况，才能有的放矢地纠正孩子的缺点和不足。

重视习惯培养。

习惯比智商更重要。（责任能力智商）心理专家：播下一个行动，收获一种习惯；播下一种习惯，收获一种性格；播下一种性格，收获一种命运。小学重在习惯养成，而一二年级是习惯养成的关键时间。

1、课前预习习惯预习要求：标读画

2、注意力集中习惯上课思想开小差、分神、小动作多、坐不住，这样的孩子要想提高成绩，那将是很困难的。

3、知错就改的习惯（订正）

4、专心作业习惯（摆弄小东西喝水吃东西看电视听歌）

5、不懂就问的习惯（学问欠缺多对今后学习不利）习惯养成既需要老师，更需要家长帮助。家庭是孩子成长的第一所学校，父母是孩子的第一任老师。其实,我非常能理解做父母的心情。我们白天工作，晚上要担负起教育孩子的责任。好多家长晚上还有很多工作要做，非常辛苦。但是，大家再怎么忙，也不会忘记对孩子的教育和辅导。看到孩子一点点地长大，一点点地进步，内心是非常开心的。（一二年级扶着走，有了以后就省心了）总之，我希望各位家长要关注孩子的语文学习情况，要相信自己的孩子能够把语文学好，并以我的建议为参考，针对孩子的不同情况多帮助孩子学习语文。

1.加强预习，在二年级下册我们起码要达到：

（1）课文至少读3遍。达到能够通顺读课文的要求。

（2）标出自然段或小节。找出课文中的生字，把所在的词语用横线画出来。

（3）家长要配合老师签字，签字要写明读了几遍，背诵情况，读了几页，要具体。

2..加强阅读，积累词语，积累语感，课文是最好的范本。（该背的一定要背熟，其余的一定读熟练，练习读出感情。）识字熟练，朗读通顺，可以再读点课外书。

3.写话认真写，读通读顺了，加上标点才能交来，家长可以指导，但不可以你说一句他写一句。先一起说，然后再自己写，不会了，可以提示一下。以尊重他的感受为主。

4.写话，写日记，要写真话，会用，。？！四种标点。可以模仿范文来写，但不等于编。说真话，写真事，才会有真情实感，与三年级作文衔接。

5.作业书写要认真，工整，不能应付。

其实,我非常能理解做父母的心情。我们白天工作，晚上要担负起教育孩子的责任。好多家长晚上还有很多工作要做，非常辛苦。但是，大家再怎么忙，也不会忘记对孩子的教育和辅导。看到孩子一点点地长大，一点点地进步，内心是非常开心的。

最后，我要说的：教育是一件缓慢美丽的事业，我有足够的耐心和信心。再次感谢您们的支持，愿我们班向着各位家长希望的方面发展，愿我们的孩子都能成“龙”、成“凤”。谢谢大家。

期中检测刚刚过去，一些家长对孩子的成绩并不是很满意。当然，卷面的分数不能作为检测孩子学习的唯一标准，但是我们能从试卷上看出孩子学习中的薄弱环节。从班级整体情况来看，基础题，如听写、按课文内容填空方面失分较多。

那么,家长应当从哪里入手来补习孩子的学习，提高孩子的学习成绩呢?我给家长一些这样的建议：

第一、抓作业。要规定孩子放学后必须做完作业,必须检查。口头作业、复习、预习作业也不容草率，并要签字。

第二、抓态度。要求学习专心、细心,勇于克服学习中的困难。书写要工整、清洁、准确,不能马虎了事。

第三、根据孩子的个性特点，对孩子作出必要的指导与调整。

孩子的个性各有不同，在做作业时也表现出不同的特点，例如：

有的孩子做作业是快而马虎,草草完事；有的孩子虽然仔细，认真却过于磨蹭，而且仔细的过份，橡皮不离手，别的孩子做十分钟的作业，他要一个多小时；有的孩子边写边玩，每天作业写到八、九点钟还做不完。这些不良的做法，久而久之都会形成习惯，不但会严重影响学习，还会给今后的工作生活带来不良的影响。希望家长能够及时采取相应的方法，如：马虎的重写、慢的规定完成时间等，千万不能听之任之、

总之希望各位家长能够在家庭作业方面给予多一些的关注，这是给老师最好的配合，也是对孩子最大的帮助。

最后，希望在座的家长能与我们老师一道共同教育好孩子，为您的孩子多尽份心，多留份心，期盼孩子的后段学习中取得更大的进步。谢谢大家。
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