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篇1：退学申请书模板合集

敬爱的院领导:

我感谢学院给我这样一个低分考生读大学的机会，承蒙这1年来学院的培养和教导.在轻松愉快的学习氛围下，我萌发了退学的想法，考虑再三，现正要将此想法付诛行动。后经过辅导员的劝导，又思前想后，现今我将退学的原因归纳如下。在学院轻松愉快的学习气氛下，我懒散的性格得到了充分的释放，加上从小就无法忍受老师那灌输式的教学方式和毫无创新的课程设置，浑浑噩噩地度过了一个又一个貌似轻松快乐的日子。小部分同学的对学习的孜孜进取不如周围同学不求上进给我的影响大。我知道，学习成绩的高低并不能代表一个人的好坏，也不影响我交友的标准。但是在学院，一个以获取知识为目的的地方，我不能够发动积极的主观能动性，把学习抓上去，想必我已经从骨髓里就对这样的学习生活产生了腻烦。这时候，我就想起了社会这个“大学”，虽然未知的因素可能带给无法估量的打击，但是1年之后的今天，我同样要进入社会，主动迎接一个又一个的挑战。毕业证书和学位证书虽然能使我的前途多些许希望，但它们不能保证我在社会这样一个大熔炉里不遇到各种各样的困难。近几年来，我在报纸、电视等媒体上了解到，我们国家有许多孩子想上学却上不起学。那些与我年龄相仿的寒门学子，交不起学费甚至连去学校的路费都没有，令我感触良多。我自出生到现在，过着衣食无忧的日子，有着优越的条件进入学院求学，却不思进取，浪费我学院甚至我国本就匮乏的教育资源，实属不该，与他们相比，令我汗颜。在过去的一年里面，因为我的个人原因,我对学习的热情正在逐渐减弱。在大学我学到了好多东西，这是我人生中最值得回忆的日子，在这里有我兄弟般的朋友，有对我关怀的恩师，还有那点点滴滴的温馨回忆.我退学的决定是经过深思熟虑的，一方面我感觉自己已经掌握了基本的专业知识，应对社会的需求已经不是很困难的问题，另一方面通过其他途径恰好有一个很好的就业机会;同时，时间与金钱也不允许我再象目前这样学下去，我只好到社会上继续学习，于是提出退学申请。我退学的决定也许比较仓促，但我觉得，在工作中学习实际操作的知识对我更重要。我的退学不是意气用事，也不是一时心血来潮，而是建立在先行的教育体制必将向终身教育和素质教育转变这一趋势的基础上的、经过反复思考的结果。父母对“我想退学”的这一结论很是担忧，我知道很多人也都会问我这么一句：“那你到底想怎么样?你有什么打算?”我明白大家的意思，工作是为了赚钱，赚钱本就是为了生计。这个关系适用于所有人，包括我在内。但我想的是，给工作加上一个更好的理由和驱动力，那就是理想。趁我还年轻，我想要一块与大多数城市人不同的“新天地”。我眼下正着手着一份工作——机场的安检。这份工作最需要的便是时间。最终,我得到了我的父母的谅解与支持.我在校生活期间，感情生活并无波澜，同学关系融洽，热爱宿舍劳动，个人卫生状况良好，无违反学生守则，也无违反校纪校规等不良行为。我父母也同意和支持我的这个退学决定，更是我反复考虑的结果，非常感谢一起相处日子里老师和同学对我的关心和帮助，但我确实无法继续完成学业，所以我在此申请退学。

望校院领导批准!

申请人

20XX年7月8日

篇2：退学申请书模板合集

尊敬的校领导、老师：

在进入南桥的几年中，我获得了许多重要的基础知识，切实提高了自身素质。然而现实总是不随自己的意愿而为，家庭经济条件现在很不理想，父母为了我的学业因而变得更加的苍老无力。时间对于我已经是无法回避的沟壑。虽然我只读了儿年，但在这几年之中我学到了不少的‘东西，这短暂的时间是我人生中最值得回忆的日子，因为在这里有我兄弟般的朋友，有对我关怀的恩师，还有那点点滴滴的温馨回忆，但是我不得不说家庭的责任我无法推卸，面对家庭的困境，我无法做到心安理得的继续完成学业，我退学的是经过深思熟虑的，一方面我感觉自己已经掌握了基本的专业知识，应对社会的需求已经不是很困难的问题，另一方面通过其他途径恰好有一个很好的就业机会；同时，时间与金钱也不允许我再象目前这样学下去，我只好到社会上继续学习，于是提出退学申请。

我在本校学习期间无违反学生，也无违反校纪校规等不良行为。我父母也同意和支持我的这个退学决定，更是我反复考虑的结果，非常感谢一起相处日子里老师和同学对我的关心和帮助，但本人确实无法继续完成学业，所以我在此申请退学。

望校院领导给予批准！

篇3：退学申请书模板合集

尊敬的XX学校领导：

我是您们学校的一名本科生，因为个人原因，我不得不退学。在学校两年多的时间里，我深刻认识到了自己的不足和需要改进的地方，受益良多。在此，我向学校领导以及老师和同学们表示真挚的感谢和诚挚的道歉。

我对于我的退学决定已经深思熟虑，并且考虑周详。我认为，现在的我还没有准备好在这所学校继续学习，而且我也认为转换一个学习环境可能会对我更有益处。因此，我决定申请退学，并且希望能够得到学校的理解和支持。

我将会按学校规定的程序填写相关的退学手续和程序，并且遵守学校的相关规定，以及完成所有的必须的退学要求。我会对学生证、图书馆借书和财务方面的事宜进行妥善处理，以便顺利完成退学程序。

最后，我再次向学校表示深深的歉意，并希望学校的教育事业蒸蒸日上，学子们彰显自信与风采。

此致

敬礼！

姓名

日期

篇4：退学申请书模板合集

尊敬的校领导、老师：

在进入南桥的几年中，我获得了很多重要的基础学问，切实提高了自身素养。然而现实总是不随自己的意愿而为，家庭经济条件现在很不抱负，父母为了我的学业因而变得更加的苍老无力。时间对于我已经是无法回避的沟壑。虽然我只读了几年，但在这几年之中我学到了不少的东西，这短暂的时间是我人生中最值得回忆的日子，由于在这里有我兄弟般的朋友，有对我关怀的恩师，还有那点点滴滴的温馨回忆，但是我不得不说家庭的责任我无法推卸，面对家庭的逆境，我无法做到心安理得的连续完成学业，我退学的'打算是经过深思熟虑的，一方面我感觉自己已经把握了基本的专业学问，应对社会的需求已经不是很困难的问题，另一方面通过其他途径恰好有一个很好的就业机会;同时，时间与金钱也不允许我再象目前这样学下去，我只好到社会上连续学习，于是提出退学申请。

我在本校学习期间无违反同学守则，也无违反校纪校规等不良行为。我父母也同意和支持我的这个退学打算，更是我反复考虑的结果，特别感谢一起相处日子里老师和同学对我的关怀和帮忙，但本人的确无法连续完成学业，所以我在此申请退学。

望校院领导批准!

同学签字

家长签字

班主任签字

学院领导签字
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尊敬的学校领导：

您们好!由于本人家里的经济条件有限，提出退学申请。

经过三年高中拼搏，有幸被本校录取，我感到很荣幸。并且录取通知书还有一本《xx》的书，这使我坚定了圆自己大学梦的愿望。

由于家庭经济条件有限，父亲强烈反对我上大学，并且当时给我找了一份去xx打工的工作。我个人认为：人一生工作的时间会很长，但求学的时间很短，并且这个时候是求学的黄金时段，如果我错过了，会终身后悔的，所以我要自费完成学业。

在没有父亲的经济支持下，我凑了xx元钱，一人到学校报到。大一，大二申请上了两次国家助学贷款---学费;大一寒假在xx做临时工挣xx元钱，大二暑假在济南做临时工，挣xxx钱，并且申请获得一次助学金，借父亲共近xx元---生活费。

面对现在经济困境，我无法再继续学业。我退学的决定是经过深思熟虑的，一方面我感觉自己已经掌握了基本的专业知识，大三课程我完全可以自学，应对社会的需求已经不是很困难的问题，另一方面，时间与还贷款的压力也不允许我再像目前这样学下去，我只好到社会上继续学习，于是提出退学申请。

作为一个学生，能获得高达xx元钱的国家助学贷款，一次国家助学金，我感到无比的满足和深深的谢意!我会用今后的实际行动为社会做一些实在的好事。

但我还有最后一个愿望---获得国家励志奖学金，因为我自认为大二学年各方面的综合测评符合国家和学校的要求，因为它是对我大二学年努力学习的回报，因为它是对我今后人生奋斗的激励!

最后我深深感谢老师和同学这么长时间对我的关心和帮助!

我以个人名誉担保，以上所说情况属实。

望校院领导批准我的退学申请!

申请人：

申请日期：

篇6：退学申请书模板合集

尊敬的学校领导：

我知道这消息会让您诧异，但此刻的我是非常冷静清醒的，并不是一时冲动或者受了什么委屈打击，还请您能花时间看完我的申请。我最初填报XX学院的目的是为了能在离家远一点，高考失败就顺便上个大学，然后就阴差阳错来了XX学院。当时的心态和现在已经完全不同，高中毕业那会心气很高，如今有点人穷志短，不过似乎我也并不困厄窘迫，只是想说自己心态发生了很大变化。从三月底，我便开始思考我自身的问题，当时在一个劲想课题的事，但并不能有好的想法，反而陷入了焦虑-放纵-否定自我的循环，之后我便跳脱出来，想着延毕、休学或者退学。这个想法在我脑海中发芽之后，便开始疯长，到现在已经压制不住了。

所以您最好奇的原因，我为什么想要退学，在此做出解释：

首先，我失了上大学的心气。学习最重要的目的是为了树立信心，有了信心，你才有努力的勇气，有成功的希望；而我反观我自身，我的信心已经失了大半，再继续下去也只能浑浑噩噩，磨洋工混日子，我不想经历这个过程。在日常的工作和学习中，我找不到成就感和获得感，即使我混毕业了，我也不知道我的能力所在以及这段大学生所带来的意义，单纯为了一个学历而浪费我的时间，消磨我的意志，我不想如此。

其次，我对于乡镇生活的向往。这几个月的生活使我第一次深刻感觉到了乡镇生活的舒适：交通方便，生活便利，物流畅通，生活节奏慢，生活压力小，似乎除了教育、医疗和娱乐，没有哪一项比大城市差，而我又不是追求物质的青年，这种生活让我忘乎所以。如果说失了上大学的心气是充分不必要原因，那与这一点相和，就是充分必要条件。

通到老家门口的水泥路，每天接送小学生的校车，还有大面积退耕还林的农地，我知道政府肯定是不愿意走央撒模式，若是走央撒模式，过去十几年的大量乡镇的基建成本就全都沉没了，而结合当前的形势，我国的近几年的战略重点一定是乡镇和西部，这次绝对不是随便说说，这是决定国运的战略。到这里我已经把我退学的主要原因讲清楚了，其他我脑海里的原因大概都是我为了证明自己没有错而臆想出来的，是不是呢，我姑且自己这么认为，也不好意思再胡言乱语了。这一两个星期我一直在做父母的工作，他们自然是不理解我，但是也说不过我，终究是被我说服了，任我乱来。

我有时想可能我真的完全走错了路，但是这是我当前唯一的想法，相比较于退学之后的不确定性，我更不想再继续这段大学生生活。

我在五月的时候已经着手开始复习三支一扶的考试，我有信心能过，只要不滑过报名时间，所以在此希望退学的程序可以简单明了。扶贫工作并不轻松，但是我一心想留在离家近的乡镇，这是我当前最好的去处。先在基层干最辛苦的活两年，两年内有空余时间学习生态农业相关知识，两年之后考公务员或者是务农。若这是我追寻的安逸，那就留在基层吧，为我父母那一代农民服务我倒也心甘情愿；若是我选岔了路，这次大破大立倒也非常适合我，能重塑我的信心和斗志。

我们文化里，若是人生某短路不被大部分人认可，其实自己的上限就已经被自己锁死了。可是我又想，从小到大我都没怎么犯过大错，这次难得想清楚了，为什么不能顺自己心意，趁着年轻，错它一次？

无论做什么，我都会努力实现自己的价值，对得起国家和人民！

感谢您的教导！

申请人：

日期：
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