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篇1：大学转专业申请书模板

尊敬的院领导、系领导：

你们好！

我是XXX专业的XXX届学生。

（身份证号：学号：）

我现在郑重提出转专业申请，希望从XXX专业转入XXX系的XXX专业。

在此之前我也大致的了解过学校转专业的一些规定，也符合转专业的条件，特此递交此申请。

高考填写志愿的时候，由于听亲戚们说XXX专业很好，以后的发展也比较好，于是就选择了它。在开学的时候，本是可以调专业的，但是在那次我没有调。但在这一年的学习里，才发现自己并不喜欢XXX这门专业，而在学习的过程中，尤其是在课余的时候，接触了许多有关XXX专业的一些知识，从而自己也开始对那个专业产生了浓厚的兴趣，经常的向XXX专业的同学问一些关于那个专业的情况。还有就是自身就对XXX的一些事物比较感兴趣，所以从那时开始就有了转专业的想法。我也觉得转了专业以后我能很快适应新专业的学习，并且会更加努力的学习新专业的知识。我想如果学习XXX这个专业，将其学好之后，也是应该会对自己的发展有一定的帮助的。

枝头含苞待放的花蕾，犹如我二十岁的年龄，她不怕风吹雨打，严霜压顶，但是她要开放！那是自主生命为生命争取后的最美的笑容。给我一个机会，也许以后的路会坎坷，会荆棘；但是，是我自己的选择，即使遍体鳞伤，我还是可以坚持下去的。相信如果连一个机会也没有，即使完整无缺，也少了拼搏的痕迹，剩下了遗憾。

我希望学院领导能给我这次转专业的机会，我将会把自己所长发挥的更加的出色，在本专业的学习会很努力，创造更好的成绩。

以上便是我的申请报告，希望各位领导能批准。

申请人：

2011年12月9日
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尊敬的院系领导：

你们好。

我是_系_班的大一新生，我叫_X,籍贯河南。现郑重提出转业申请，希望能够转到会计学专业。

20—年高考后，经过了我的认真考虑，决定放弃复读，把所有的精力放到大学的学习上来，并综合自身的条件在各三本院校中选择了贵校，因为众所周知，贵校的管理在河南所有的三本院校中是有口皆碑的，所以我坚信，在贵校良好的学习气氛下，通过我自身的努力，一定会学有所成。

然而，由于我的分数和二本分数线还有一定的距离，我又倾心于会计学,但据我考察,贵校的会计学又是热门专业，报名人数很多，竞争很大，所以我没有十足的把握被贵校的会计学专业录取。但是，我从贵校的网页上看到了入校可以转专业的消息，心底又燃起了希望,于是还是毅然决然的选择了贵校作为第一志愿，而且服从调剂。

很幸运的是我得以被贵校录取，但同时又有些不幸的是没有被会计学录取。试着了解了一下」发现自己在这方面兴趣不大，没有太多学习它的欲望和动力。都说兴趣是最好的老师，我自己对此也深有体会。当然学习也不仅只凭兴趣，但只要对某个专业有兴趣，这个专业又适合自己，而且投入精力学习，在学习中发现乐趣，相信最后一定会成功的。而面对一门自己毫无兴趣甚至不喜欢的学科，没有学习的激情，也无法找到好的学习方法，不但无法全身心的投入，反而会使自己的大学生活更加枯燥无味，最后的结果不仅学无所成，更重要的是浪费了青春，浪费了生命。如同在荒漠里找水，最后自己身心疲惫，还可能找不到水，就算最后找到了一点水，也只是解了燃眉之急，而最后的结局依旧是付出惨痛的代价。所以，学一门适合自己的专业十分重要，这不仅是对自己负责，并且将来也能更好的服务群众,回报社会。

在报志愿之前，通过对各种专业的了解，我对会计学产生了浓厚的，兴趣。会计学主要是培养具备会计、管理、经济和法律等方面的知识及能力，能在企、事业单位、政府等部门从事会计实务及教学和管理工作的高素质应用型人才。社会对这方面人才也十分需要，未来具有广阔的开展空间。我对会计学的主要课程如管理学，经济学,统计学，经济法等也十分有兴趣，对数字的敏感程度也很高，并且十分想考注册会计师，在对考注册会计师十分重要的英语和数学这两方面也有不错的基础和极大的兴趣。

所以综合各方面情况，经过我充分的思考，我认为会计学是一门十分适合我的学科，并下定决心将全身心投入到自己热爱的会计学专业中，我相信经过我的不懈努力，在会计学方面一定会学有所成,实现自己的理想，开辟一片光明的未来。因此，我向院系领导郑重提出申请，望各位领导老师能够批准，给我这次实现梦想的机会。最后,祝各位领导老师身体健康，万事如意。

此致敬礼！

申请人：

—年—月—日
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尊敬的学院领导：

您好！

我是[原专业名称]专业的[你的姓名]，学号为[具体学号]。我非常荣幸有机会向您提交这份转专业申请书，希望能够从目前的[原专业名称]专业转到[目标专业名称]专业继续学习。

一、转专业的原因

1.兴趣使然

从接触到[目标专业名称]的相关知识开始，我就被其深深吸引。通过阅读相关书籍、了解行业动态以及与该专业的学长学姐交流，我越发感受到[目标专业名称]的魅力。相比之下，我对目前所学的[原专业名称]专业的兴趣逐渐减弱，发现自己的真正热情在于[目标专业名称]。我深知兴趣是最好的老师，只有在自己热爱的专业领域中，才能充分发挥自己的潜力，投入更多的精力去学习和探索。

2.职业规划

经过对未来职业的认真思考和规划，我明确了自己的职业目标是从事与[目标专业名称]相关的工作。[目标专业名称]专业在当今社会具有广阔的发展前景和就业机会，能够为我提供更多实现职业理想的可能。而[原专业名称]专业与我的职业规划不太相符，为了更好地实现自己的人生价值，我希望能够转到[目标专业名称]专业学习。

3.个人优势

我认为自己具备学习[目标专业名称]专业的一些优势。例如，我在[列举与目标专业相关的优势，如数学基础好、有相关实践经验等]方面有一定的基础和特长。我相信这些优势能够帮助我在[目标专业名称]专业的学习中更快地适应和取得进步。

二、对目标专业的认识

[目标专业名称]专业是一个[简要描述目标专业的特点和重要性，如综合性强、前沿性、对社会的贡献等]的专业。它涵盖了[列举目标专业的主要课程或研究方向]等方面的知识和技能。通过学习[目标专业名称]专业，我期望能够掌握[具体的专业技能或知识]，为将来的职业发展打下坚实的基础。我也了解到[转专业接收学院名称]学院在[目标专业名称]专业方面拥有优秀的师资队伍、先进的教学设施和丰富的教学资源，这将为我的学习提供良好的条件。

三、学习计划

如果我有幸能够转到[目标专业名称]专业学习，我将制定以下学习计划：

1.尽快适应新的学习环境，熟悉[目标专业名称]专业的课程设置和教学要求。积极与老师和同学交流，弥补自己在专业知识上的不足。

2.认真学习专业课程，努力提高自己的专业水平。按时完成作业，积极参加课堂讨论和实践活动，争取在每门课程中都取得优异的成绩。

3.充分利用学校的图书馆、实验室等资源，拓宽自己的知识面，提高自己的实践能力。积极参加与[目标专业名称]专业相关的学术活动和竞赛，锻炼自己的综合素质。

4.与导师保持密切联系，寻求指导和建议。根据自己的学习情况和职业规划，制定合理的学习目标和计划，并不断调整和完善。

四、结语

我深知转专业是一个严肃的决定，也明白这可能会给我带来一定的挑战。但我坚信，通过自己的努力和奋斗，我一定能够在[目标专业名称]专业中取得优异的成绩，实现自己的人生价值。我真诚地希望学院领导能够考虑我的申请，给予我这个宝贵的机会。

再次感谢您抽出时间阅读我的申请书！

此致

敬礼！

申请人：[你的姓名]

[申请日期]
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尊敬的校领导、老师:

我叫孙赓，籍贯宁夏银川，是我院(中专)经济商贸_届市场营销(_)班学生。在入校的半年多时间里，我逐步地完成了由一个中学生到专科生的蜕变。在本系学习的半年里，辅导员和老师都给了我们莫大的关怀，给了我不断施展的平台。不过随着本专业系统的学习和深入，我感受到了前所未有的压力，来自理想与现实的，还有更多的。

我承认市场营销是一个朝阳专业，并且其就业率在我院也在高水平。因种种原因，现向学校提出从我院(中专)经济商贸_届市场营销(_)班转为(中专)旅游管理系_届酒店管理(_)班

故本人冒昧的向老师提出申请，希望能够转入旅游管理系_届酒店管理(_)班，使学生能够更顺利的逆转我偏离的航向，以最优的姿态，迎接机遇和挑战。并且我保证:在以后坚决刻苦学习、遵守校纪校规。

此致敬礼

申请人:_x

20_年x月x日
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各位院领导，系领导：

你们辛苦了！我是x级物理与机电工程学院机电系测控班的学生x.现在郑重提出转专业申请，希望从机电测控专业转入新闻系电视播送新闻学专业。我看过学校转专业的相关规定，知道这个时候提出转专业是不适宜的。但是请听我说。

从小我就不爱拨弄机电之类的物事，甚至近而远之，当然这是我的个人所好所决定的。也正因如此，难以改变；就如同无法强迫一个人喜爱另一个人一样。人的发自内心的情感是无法驱策的，人能支配的只有行动。所以在刚入学的时候，由于对大学本就是迷蒙的不了解，找不到自己的坐标，就告诉自己安安心心的学习，学好所学的便完成了任务。但是学习不是任务，它是人要走的路。一个学期过去了，渐渐明白并最终了解了自己，机电不是我的所好，亦不是我的所长。如同在戈壁上掘井，掘得再深也掘不出水。即使偶然加碰巧有了一点，到那时所付出的代价已经远远超过了水的价值。就算有一天我在机电系毕业并且是优秀的，我所付出的却是四年把戏的青春年华，犹如燃烧在灿烂的阳光下的蜡烛，发光了发热了，但是照明黑暗驱逐寒冷的价值却永远消失了。

我不能说在文科方面我有很大的特长，因为我是理科生，但我有满腔的热情，并且我忠坚地爱着。情感的力量是巨大的。它能让人生让让人死，支配着人的意志。有了这份情感我相信我能做好。而且我喜欢写作，但因不是全面开展的拔尖的优秀人才，无法做到一心二用。要学就不能写，要写就不能学，而电视新闻学专业那么可把二者统一起来，即通过转专业有利于我的自主学习成才。并且我的身体建康状况也不适合在课程繁忙的专业学习，我一直患有头痛症，诊断为抑郁性神经症，不能过劳。我的家人知道后一致要求我转入文科学习，这也是我本人的意愿。按规定本来应该在本学期末才可以转专业的，

但是如果再有半年紧张的学习生活，病情可能会加重，医生说抑郁症到了后期会非常严重。而且反正要转，早转好过晚转。也请新闻系领导给我一片轻松的天地。

同时我必须老实的报告我的公共课的学习成绩：公共英语79分、思想道德修养与法律根底82分、中国近代史89分、体育94分、计算机60分。大学生转专业申请书申请书。我清楚计算机没有到达70分，属于硬件不合格。但是看到枝头含苞待放的花蕾了吗？犹如我十九岁的年龄，她不怕风吹雨打，骄阳暴晒，严霜压顶，但是她要开放！确实经过了磨砺，她可能不再如初的美丽，甚至会有花瓣残缺，但是作为花，她开放了。那是自主生命为生命争取后的最美的笑容。给我一个时机，也许以后的路会坎坷，会荆棘；但是，是我自己的选择，即使遍体鳞伤，我还是可以笑的。相反，如果连一个时机也没有，即使完整无缺，也少了拼搏的痕迹，剩下了遗憾。以上便是我申请转专业要说的话，敬请各位院系领导以长辈的身份，慈祥地给与考虑。

敬礼！

申请人：
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