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篇1：教师辞职申请书模板

尊敬的x校长：

你好。

首先向你说声对不起，我辜负了你对我的期望，今天写信是向您提出辞职的。

自去年分配到我校以来，我一直受到了您的各方面的帮助，对此我是感恩不尽的。刚大学毕业，我由一名学生成了一位光荣的人民教师，对教师这职业我是既熟悉又陌生。记得在我来校的第二天，你就找我谈话，将许多教学经验传授给我。从备课到讲解，从和学生相处到批改作业，从教态到板书设计，从语言运用到为人处世，你是那样的耐心啊!那天我学了不少东西。您是很器重我的，所以您竟给了我一个班让我管理。应该说我是很认真很努力地在工作，假如没有发生这件事，我怕也是学生和同事们心中的一个好班主任，好老师吧。但都怪我，一时的冲动造成现在这种糟糕的局面。

***平时也算班上的一个好学生吧，可那天他找我请假时实在太过分。我不知平时随和的他，那天却那样的固执。我无论怎么讲，他就是不听，我不准假他就是不走。我由于下午有课，中午饭间时间又短，我是个非午后休息会儿不可的人。中午哪怕打个盹儿也行，否则整个下午我就象丢了魂一样，头昏昏沉沉，精神萎靡不振。因此我让他下午上完课再找我说，可他就是非要我当场给他批假条。关于学生请假，我班刚开过班会，制定了具体措施，我不能为他破班里的规矩。长说短说，他耗在那里就是一个主意，我实在是生气。但强压住并未发火，后又以我该休息了，下午还有课，企图让他先走，他不动。我躺在床上，心想他站就让他站吧。可这时他却走到我床边，嘴里仍嘟嘟嚷嚷让我准假，我实在压不住火了。我站起来说你走不走，他说不走。我随手抓了把水果刀，撵他走。其实当时我只是随意拿了件东西，并未太在意手里究竟拿的是什么。他走后，我才发现我是拿了把小刀的。从他离去的表情上我已预感到什么了，我本想上完下午的课再去找您说此事的。可上完第一节课后，李主任就找了我。

这件事在学校引起了一个小轰动，我对不起所有关心我的领导和同事们。也许我太年轻了，也许我还没有真正懂得教师这一职业。但不管怎样，我知道，我可能将因此而离别这神圣的讲台了。所以主动提出辞去班主任职务，辞去任课老师的资格。若一时还找不到合适的老师接替我的课，我可以先代着。

我是怀恋这三尺讲台的，因为我站在上面还不够365天，但我犯的错误却是不可原谅的。我期待着上级和学校尽快对我做出最后处理。
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篇2：教师辞职申请书模板

尊敬的XX大学校长：

您好！

我谨以此信向您表达我对辞职的决定。我在XX大学任教多年，这是一所充满活力和希望的大学，也是我职业生涯中最重要的舞台。在这里，我有幸与一群优秀的同事和学生共事，收获了许多宝贵的经验和回忆。然而，在经过深思熟虑之后，我决定辞去我在大学的教职工作。

首先，我想说的是，我对大学的教育事业充满了热爱和敬意。作为一名教师，我始终以学生的成长和发展为己任，以提高教学质量为目标，不断努力提升自己的教学水平和专业素养。然而，在近年来的工作中，我逐渐意识到自己在教学理念和方法上与学校的要求存在一定的差异，这使得我在工作中感到困惑和矛盾。我一直在尝试调整自己的心态和行动，以适应学校的教育环境，但最终我发现，这对于我个人和学校都是一个无法解决的问题。

其次，我认为辞职是我个人发展的需要。我一直认为，一个人应该追求自己的兴趣和激情，而我对于教育事业的热爱使我选择了教师这个职业。然而，在长时间的教学工作中，我发现自己在学术研究上有着更深的兴趣和追求。我希望能够有更多的时间和精力投入到研究工作中，探索新的学术领域，为学术界做出更大的贡献。因此，我认为辞职是我个人发展的必然选择。

最后，我想感谢XX大学给予我的机会和支持。在这里，我不仅获得了职业上的成长，也收获了许多宝贵的友谊和经验。我将永远珍惜在大学的时光，并衷心祝愿大学教育事业蒸蒸日上，取得更加辉煌的成就。

再次感谢您的理解和支持。

此致

敬礼

XX大学教师

XX年XX月XX日

篇3：教师辞职申请书模板

尊敬的领导：

您好!

我自2021年始至今已在xxx从事教学工作整整十一年，经本人慎重考虑，在下个学期到来之前，结束我在本院的教学工作。

以下是对此决定的说明：

我之请辞，非关待遇问题，亦非人事想出的困扰。而是一直以来对xxx自组建以来在教学体制、用人机制方面的不认同。这种不认同致使我自己始终被动地处在一个错误的位置。当我对学院体制有更深的认知之后，最妥善的办法，乃以主动请辞为宜。

十一年间，我在xx教学三年，并于2021始参与组建视觉艺术学院公共艺术系，2021年负责创建景观装置艺术专业并于2021至2021年间任该专业教研室主任。这些年我还多次参与学院的重大建设项目，担任重要设计任务。然而，数年来在学院多次的教学改革与科系调整中，我逐渐迷失了自己的位置与目标。这种处境也让自己处在极度被动迷茫之中，这对教学资源来说无疑是一种浪费。光阴无情，转眼十余年，我亟盼能够实现自身价值，并能主动独立处事，而非在教学与改革中将自己荒废。

我的请辞是出于我对教学体制的不适应，及不愿适应。在当前提倡自由民主和谐的大环境下，我个人希望能在某些事物上持有不同的立场与观点。目前，我指导的201X届本科生已毕业，本学期的教学任务及世博会的工作均已完成。我的请辞，已经在最大程度上减小了对我所在系、所在学院带来的损失和浪费。

再次衷心感谢学院对我的重用与信赖，我与自己的职称实难相配，深感惭愧。十一年的教学是我弥足珍贵的人生经历，虽以请辞告终，但我对本院与教学的感情，至深至切。

请辞后的离校手续我将积极配合处理。

预先感谢院领导予以批准。

此致

敬礼!

辞职申请人：

2021年8月19日

篇4：教师辞职申请书模板

尊敬的负责人/学校名称：

我是贵校教师，我在此向您递交我的辞职申请书。我深感抱歉且惋惜，但我决定辞去我在贵校的教职。

我作出这一决定，并非轻率或草率，而是出于认真的思考和个人发展的需要。我衷心感谢贵校提供给我施展才华和发展个人能力的机会，并在这里度过了难忘的岁月。

然而，考虑到一系列个人原因和职业规划的需要，我认为现在是一个合适的时机来寻求新的挑战，并探索不同的教育环境和领域。辞职并不代表我对贵校不满和不珍惜，相反，我将始终怀念在这里与同事和学生们一起共同奋斗，共同成长的美好时光。

我非常喜欢自己从教的事业，并对学生的学习和成长充满热情。在我的职业生涯中，我努力培养学生的批判思维能力、创造力和综合素养，并通过课程设计和教学方法的创新来激发兴趣。我相信，无论我去往何方，我都能发挥自己的专业能力，为教育事业贡献力量。

为了确保教学工作的顺利过渡，在此，我愿意配合学校的安排，提前完成所有必要的手续和交接工作，包括整理教案、学生评估报告和其他相关文件。我将确保我的离职对学生和学校的影响最小化，并将尽力为接替我的教师提供所需的支持和帮助。

我再次表达对贵校的感谢和歉意，并真诚地祝愿贵校在未来的发展中取得更大的成就。希望我能在未来的职场上与贵校有更多的合作机会。

最后，再次表达真挚的感谢与祝福。

申请人签名：

日期：

篇5：教师辞职申请书模板

尊敬的院系指导：

你们好!感谢几年来对我的教导、批评和指正。回顾三年，满怀感触!__的点点滴滴，都将铭心刻骨，令我无法释怀。我珍惜这三年的岁月和珍贵的感情，不舍那些同事和学生。而现实的无奈，注定我和__缘分之淡薄，面对父亲母亲的高龄，婚姻的实际，生活的真切，我无奈之下提交此申请。

我于20__年__月__日参加__工作，一直以来脚踏实地的为__的__教育付出真心，并获得实际成就。我曾经一度把自己的理想和热情交给__。盼望为实现最好最完善最合理最实际的__教育而努力。现在，不免有负学院的期许。不单没有做到最好，并提前提出离职，真是有愧于指导厚望。

关于__，我感情颇深。特别是对__的教学和__系的学生我怀着一片热诚。但自己感觉到力量之薄弱，思想之限制并不能胜任学院教学体系之展开，教学改革之初衷。同时，父亲母亲年纪日渐衰老，生活压力日益加大。不得已而为之提出此离职申请，还望指导体谅、担待、理解、包涵。

最后感谢指导和同事们的的鼓励和支持、理解和认可。希望有时机能为__的展开再尽绵薄之力!望能考察批准!

此致

敬礼!

离职人：

20__年__月__日
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尊敬的县教育局和校领导：

您们好，

我自考入特岗教师以来，一直坚守自己的岗位，但是现在我却要提出辞职的申请了，在这里首先表示歉意。

特岗教师是一个光荣的职业，不管在什么时候我都是这么觉得的，自我进入这个岗位以来，也有幸得到学校领导的重视和栽培，对于刚走出学校的我给予了很大的帮助，尽管我在精神上一直都支持这个职业，但是在现实的打击下，我还是不得不提出辞职的请求。现将我的理由呈现如下：

第一，我还年轻，想趁着这个时候可以到外面的世界闯一闯。年轻人应该有一颗敢于挑战的心，只要自己敢于闯，总有属于自己的一点成就;不管是成功还是失败，最终才不会后悔。如果我只是在这个小村里当一名人民教师，也许我可以改变很多小孩的命运，但是却不能改变我自己的命运，我一定会觉得这是一生的遗憾。年轻的我们不习惯安于现状，总是对外面更广大的世界充满好奇，只有出去见过更多的市面，这一生才不会后悔。

第二，村里信息流通太慢，自己慢慢地将会被这个社会所淘汰。在一个乡村里教书，对外面很多的信息和世界的发展都不了解，尽管现在有网络，但是还是只能够停留在纸面上，对这个社会上很多的实际情况并不了解，这样的知识传递给学生，也没有足够的说服力。另外，我还是希望可以在这个发展的社会上检验一下自己的生存能力。

第三，最重要的一个原因就是来自生活的压力，尽管现在教师的待遇变得比以前好很多，对教师也愈加的尊重，但是这些还远远不能够支付起现在昂贵的物价和房价，特别是对我们这些特岗教师，生活的压力比一般的人都要大的很多。而教师的发展是有一定空间限制的，为了自己将来有一个更有挑战性的工作，为了将来的生活可以过得更好，也为了今后自己的孩子可以接受更好的教育，我不得不对这个职业做出重新的选择。

作为一个年轻人，确实需要对把自己接受的教育传播给下一代，为祖国的教育事业做一些贡献，但是我觉得，首先要以自己的生存和发展有一个更加良好的状态为前提，不管我今后做什么工作，都不会忘记是教育带给我的一切，对教育事业的关心也一定不会因此就中断。也希望乡村的孩子今后有更好的教育条件，最终他们必定也能感受到知识改变命运的这个真理。希望领导们可以批准我的申请。

XXX
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尊敬的校长：

首先感谢学校对我的照看，让我休了这么长时间的假以作调整。经过这么长时间冷静的思索，我对自己的工作和职业规划也有了更深的理解和感受，对自己也有了更进一步的熟悉，现在休完假回来递交这封辞职信，很愧疚辜负了学校对我的期望。但是这是目前我认为最正确的做法。

做一名老师，为人师表，能够教育和培育下一代，自古以来都是一份让人值得尊敬和觉得傲慢的职业，这也是我一开头便选择老师作为我的第一职业的缘由。当时高校毕业通过考试加入我们学校，那种兴奋的感觉我至今记忆犹新。第一次走上讲台看着下面那么多的同学，从心里萌发出一种剧烈的责任感。我想尽自己所能教会他们，教好他们。这也是我始终以来的想法。

但是用网络用语来说，真的是“抱负很丰满，现实很骨感”。白天上课，晚上备课，虽说有周末，但是一般都是在帮同学补习，这些虽然很累，但是我想我都是可以克服的。现在社会竞争激烈，家长们对同学的要求高对老师的要求高，我也能够理解。但是有些家长由于同学学习有所下降而打电话对我进行谩骂，我真的无法接受。我对同学一向是一视同仁的，但是现在社会上对老师的看法好像不是这样，越来越带有有色眼镜，所以一有同学成果下降，不是找孩子的缘由，而是首先想到我这个老师失职。其实我始终努力争取照看到每一位同学，但是究竟面对几十个同学，我就是有三头六臂也顾全不了。很大程度上还是需要同学自身的努力。都说师傅领进门，修行在个人。而在现在看来，好像完全不是那么回事。家长完全把同学的成果交付在我的身上，我好像要为同学的每一分来付起责任。这样的压力我是承受不了的。尽管我特别喜爱这份工作，我想我现在也无法能够完善的处理这些问题。而这些状况也对我的工作甚至生活造成了很大的困扰。

期间学校也跟我进行了谈话和心理辅导并让我放假休息，感谢学校对我的照看和关怀，但是经过清晰地思索，我想我还是作辞职准备，离开学校。我会办理好一切的工作交接和辞职手续，请校领导理解并批准。

诚心祝愿学校的进展越来越好。

XXX

20XX年X月X日
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