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篇1：大学休学申请书

尊敬的__：

我是__中学__班的__同学，学号是：__。我因头痛，学习基础差的原因，（写上休学的原因）暂时无法再来学校2个学期，请__（还是那个的尊称）见谅。

各位老师们辛苦了，我知道你们因我的学习基础差，所以在学校里一直很关注我，但是我还是辜负了你们，但是请你们放心，我决定在休学期间好好休养身心，努力把该补的课程通通补上，并且加强自己的思想教育，使自己的思想始终与我校保持高度一致。；在休学的期间我的人身安全都以我的家人负责，也不会违反法律的规定，不会触碰、赌博还有黄色等不健康的东西。在此望领导及老师能够批准。

此致

敬礼！

申请人：

时间：

篇2：大学休学申请书

第

敬爱的老师：

你好!我叫***，是本校**系***班同学。

因最近心情烦躁，颓废，不能静下心在校继续学习。在自我的学习中，感觉到前所未有的迷茫，想到外面体验一下生活。故向学校申请休学一段时间，期望能获你的批准。

以前，从明白思索自我前途的时候，我选取了上学。然而在日新月异的变革中，在校毕业后的就业问题是每个在校学子的一块心病。我想的许多、很久，感觉自我的命运由自我把握，真想出学校大门转变自我一下，即使转变后仍没结果，我那么心安理得!

多谢学校这一年的培育!

此致

敬礼

申请人：***

20**年*月*日

篇3：大学休学申请书

尊敬的各位老师及校领导：

本人是外语系日语专业2班学生__，学号__5，现申请休学，为期一年（__年9月—__年9月），希望学校予以批准。

不知何时开始，会忘记自己做一件事的理由，会回想不起昨日的自己，也不知道日复一日的我，在做些什么。回想至今为止的大学生活，有收获，也有一些不甘。收获了善良简单的朋友们，还有随和可亲的同学们，以及学习日语带给我的充实感，还开始学习了我所喜欢的跳舞。不甘是由于我的迷茫，是由于我所不喜的大学生活，我不喜的并非大学本身，而是由于时代赋予他的另一种风貌与意义。然而，另一种意义上，大学也是自己的，如何度过大学生活也取决于每个人自己。我不希望没有目标，并且没有认清自己，就茫茫然然的度过这宝贵的四年，这样对我的青春来说也算是一种损失。

休学的一年里，我会找一份与日语相关的工作，继续学习日语。我对所能找到的工作抱的期望值并不高，也并不认为出社会工作会有多顺利。在休学的一年中，我希望能和在校的同学们一起考n2或是n1，实现自我独立，并且能为家里尽自己的力量。回学校之后，也能更加有目的的学习，或者还能做些翻译兼职。未曾想过考研的我，竟然也萌生了跨专业考心理学研究生的念头，虽然只是一刹那的想法，也让我自己惊讶不已。我也明白了，活着要不断的学习，学校就是一片很好的土壤，能为我们营造最好的环境。

我决定休学，并不是不对自己的人生负责，而正是因为我要对自己的人生负责。可能有人会影响你的人生，但他们无法对你的生命负责，也没有人会对你的生命负责。休学是我认认真真，反反复复考虑所得出的决定。很多时候，我们永远都不知道自己所做的决定是对是错，或许根本就没有对或错。只能在认真且客观地思考之后，做出心中的选择，这样也就不会后悔了罢。

上天赋予了我们思考的能力，就让我们不能仅仅满足于肉体上的需求活着，而要在心灵体验上感受到真正的满足。我有自己想过的生活，我也想为之努力，我也会为之努力的。

家长签名：

家长联系电话：

学生签名：

学生联系电话：

__年月日
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尊敬的各位老师及校领导：

本人是xx学生xx，现申请休学，为期一年希望学校予以批准。

回想至今为止的在校生活，有收获，也有一些不甘。收获了善良简单的朋友们，还有随和可亲的老师们，以及在校学习带给我的充实感。另一种意义上，大学也是自己的，如何度过大学生活也取决于每个人自己。我不希望没有目标，并且没有认清自己，就茫茫然然的度过这宝贵的三年，这样对我的青春来说也算是一种损失。

休学的一年里，我会继续学习专业知识，将家庭的事情处理好，实现自我独立，并且能为家里尽自己的力量。我也明白了要不断的学习，学校就是一片很好的土壤，能为我们营造最好的环境。

此致

敬礼！

申请人：

申请日期：
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