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篇1：中学毕业典礼老师发言稿

尊敬的各位领导、老师、同学们：

大家好！

首先，请允许我代表全校教师对同学们圆满完成学业表示衷心地祝贺！

大学的时光转瞬即逝，回首过去的日子，你们是那样的勤奋刻苦，教室、校园、宿舍随处可见你们认真学习的身影；校园中常常听到你们朗朗晨读的声音；校园文化活动中，你们出色的表演，赢来阵阵掌声；社会实践活动中你们受教育、长才干、做贡献，赢得了社会的好评；科技创新竞赛中，你们一次次建立奇功。你们用自己的青春和活力为师大精神注入了新的内涵，你们的经历将成为母校的一道亮丽风景，铭刻在河北师范大学的校史上。同学们，当现实的校园在你们眼中渐渐成为远去风景的时候，我希望你们能够牢记“怀天下，求真知”的师大校训，让百年师大精神在你们心中永存。临别之际，提出几点希望，与同学们共勉：

第一，希望你们明确目标，奋勇向前。走出大学校园的象牙塔，纷纷扰扰的世界，有时会让你们迷茫；林林总总的人生道路，会让你们时常面对抉择，因此，同学们要充满对新生活的热爱，正确地规划自己的职业生涯，以必胜的信念、坚忍不拔的毅力创造出属于自己的崭新生活。

第二，希望你们牢记责任，茁壮成长。一个人惟有对自己的人生负责，他才能够自觉得地选择和承担起对他人、对社会的责任，才可能自觉地实现人生的价值。走出校园，要勇担强国使命，要以优异的业绩回报社会、回报亲人。

第三，希望你们将爱与宽容之花处处绽放。同学们，即将在你们面前展开的漫漫人生征途，并非都是阳光普照的通衢（qú）大道，有时会有荆棘与坎坷，冷雨和冰霜。希望大家保留一份爱与宽容，肯于吃苦，勇于奉献，你们的世界也会因此而更加绚丽多彩。

同学们，母校对你们的将来充满信心，母校永远是你们战胜一切困难的坚强后盾，母校期待着你们在各自的岗位上频传捷报，母校希望你们在自己的人生历程中谱写壮丽的篇章！今天你们以师大为荣，明天师大将因为你们而自豪。

最后，让我再一次代表母校全体教师祝你们一路顺风。

谢谢大家！

篇2：中学毕业典礼老师发言稿

尊敬的领导，各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好！同学们，你们满怀着对未来生活的憧憬，即将踏上人生的另一个旅程，走向更精彩的青春舞台！在此，我谨代表全体初三老师，向圆满完成初中学业的你们送上最真挚的祝福和最深切的希望！向关心、呵护初三毕业班师生的学校领导、	老师致以崇高的敬意！

同学们，尽管三年前我们就知道今天的存在，但是，当辞别的日子终于成为现实的时候，我们还是觉得有些突然。时光飞逝，三年，一千多个日日夜夜，就在我们不经意间成为了过去。在这个特殊的日子里，相信在坐的每一位老师都和我一样，有着矛盾的心情。当人去楼空，面对空荡荡的教室，我们都会有一种无法名状的失落感，但另一方面，我们会感到幸福，因为你们长大了，你们将乘着梦想的翅膀飞得更高更远。也许你们曾厌烦过老师的唠叨、埋怨过老师的严厉、反感过老师的批评，但是，请你们理解老师渴望你们成才的心愿！

同学们，毕业其实不是结束，而是开始，英文用“graduation〞这个词表示毕业，但它的词根没有“完成〞、“结束〞的意思，而是蕴含开始、进步的意义。这其实是对毕业最好的解释，希望你们也能从中得到启迪。

在你们即将离开这熟悉而美丽的庞中校园，准备踏上新征程之时，请别忘了带上全体老师对你们的殷切期望和祝福。记住：除了阳光和空气是大自然赋予的，其他一切都要靠你的努力和奋斗去争取。

我们期待着你们更大的进步，期待着你们在中考后的喜报频传。同学们，无论你们走到哪里，请记住，母校永远是你们前进的坚强后盾；母校的老师时刻都在关注着你们的每一点进步，你们的成功将是老师最大的抚慰和骄傲！欢送大家常回家看看，回来看看美丽的校园，寻找纯真的初中时光，体味浓浓的师生情怀。老师们期待你们回家的脚步，更祝福你们灿烂的明天！

最后，我用一段歌词结束我的发言，“我们年少时不经意许下的愿望，再提起时依然是那么温暖，年少的作文虽然不能成真，可你我都愿意笑着重温，我们也曾约定彼此间常见面，但是再见时已过了很多年，遥遥的梦想远远的人，遥遥远远我们的笑脸。〞请同学们珍重，谢谢！

篇3：中学毕业典礼老师发言稿

尊敬的各位领导、老师们，亲爱的同学们：

上午好！

怀着向往、激情和眷恋，今天我们四明人欢聚一堂，在这里举行隆重的毕业典礼。我很荣幸地代表高三年级全体教师向XX届所有即将毕业的学子献上我们最诚挚的祝贺：祝贺你们顺利完成高中学业，成为一名合格的高中毕业生。

自从踏入XX中学的校园，三年来，为了追逐梦想，你们在晨曦中闻鸡起舞，在夜幕下秉烛夜读，辛勤的汗水化为青春的热血，四明的热土上留下了你们步履坚实的脚印。	你们不仅丰富了知识，提高了能力，而且还陶冶了情操，坚定了意志！时光的流逝像一首无声的歌，俯仰之间，毕业的钟声已悄然敲响。

十二年成长的风雨历程，多年来父母的关爱与期待，三年来老师润物细无声的无私奉献，都在这一刻定格。

同学们，作为你们的老师，我们见证了你们的成长。军训的汗水，青春的歌声，教室里的执着，运动场上的永不言弃，还有你们贪玩、调皮，这些，我们无法忘怀。流走的是岁月，流不走的是深深记忆！

三年来，老师们风雨兼程。曾为你们的进步而高兴，也曾为你们的徘徊而焦虑；为你们的明理而欣慰，也为你们的任性而操心。我们

欣喜地看着你们一点点长大，你们学会理解父母，体谅老师，关心同学；你们的天空不只纯净，还多了一份深邃；你们的翅膀不再稚嫩，已可搏击长空。而这一切，就是我们所有老师最大的欣慰。我们虽很累，但无怨无悔！我们虽很苦，却乐在其中。

三年高中生活，不管你是精彩辉煌，还是平平淡淡，它一定都是你生命中最美的岁月之一。毕业并不代表结束，而是一个新的开始。我希望你们记住：身处顺境，要乘风破浪；面临困境，不自暴自弃。

希望你们将来能成为有抱负有担当的人，希望你们能永远拥有爱和宽容！希望你们懂得感恩，懂得释怀，懂得取舍；希望你们在未来的日子里能拥有快乐和从容！

泰戈尔说：无论黄昏把树的影子拉得多长，它总是和根连在一起。同学们，无论你们走得多远，我们的心总是和你们紧紧相连；无论沧海桑田，无论地老天荒，请记住：你，永远都是四明人！你的母校会因你的拼搏而骄傲，为你的成功而自豪！

最后祝愿同学们梦想成真，前程似锦，争取进入自己理想的大学！

谢谢你们！

篇4：中学毕业典礼老师发言稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！很荣幸能作为教师代表，向我们09届毕业生说上几句心里话。同学们，尽管从三年前你们刚刚踏入竞业园的那一天起，我们就知道今天迟早会到来；但是，当离别成为现实的时候，我们还是觉得有些突然。是啊，时光飞逝，三年，一千多个日日夜夜，就在我们不经意间成为了过去。

三年了，你们与这美丽的校园已经融为了一体。	这里有你们睡过的床铺，这里有你们用过的课桌椅，这里有你们熟悉的一草一木，这里更有与你们朝夕相处的同学和辛勤培育过你们的老师总之，	这里的一切一切，都留下了你们成长的印迹，都见证了你们青春的绚丽。

而今你们就要离开，这里的小草也会向你们挥手；这里的树叶，也在为你们轻轻吟唱着离歌；而你们的老师，更是对你们依依不舍。

因为三年来，我们已经习惯了在校园里看到你们熟悉的身影，我们喜欢面对你们那一张张可爱的笑脸，喜欢你们的顽皮，喜欢你们的率真。三年的师生情谊，似一杯浓浓的甘淳的酒，它必将历久弥香，值得我们一生去珍藏，去回味！

同学们，初中毕业，意味着一段教育历程的结束，但更意味着新征程的开始。今天，我们师生相向，难舍难分；但明朝，老师们相信，你们必将用自己的行动证明，	你们不愧为竞业园的学子，你们将搏击长空，勇往直前，不断实现自己美好的梦想。同学们，无论你们走到哪里，请记住，母校永远是你们前进的坚强后盾；母校的老师时刻都在关注着你们的每一点进步，你们的成功将是老师最大的安慰和骄傲！

正如一首诗所云：“无论黄昏把树的影子拉得多长，它总是和根连在一起。无论你走得多远，我的心总是和你连在一起。”同学们，以后你们无论走到哪里，都不要忘了常回家看看，回家看看装载着你们青春故事的校园，看看永远牵挂你们的老师，看看你们曾经生活过的充满生机和活力的母校！

同学们，老师们期待着你们回家的脚步，更祝福你们灿烂的明天！让我们共同铭记这一刻，共同珍藏这份人世间最真挚的情感。亲爱的同学们，最后，上路时请带上我们最深情的祝福：祝你们前程似锦，祝你们一路顺风！
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