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篇1：三好学生申请书模板

尊敬的老师：

您好，我是某某学院某某级某某专业的某某某。进入大学已有一年时间，通过这一年多的努力学习、锻炼，让我感受很多，也收获很多。从入学时的迷茫到现在的自信，自己迈出每一步都坚定而有力。一年来，我学会了怎样一个人去面对困难，我在学会了怎样排解孤独。为自己在学业上取得的成绩感到高兴，也为自己能从工作和实践中得到锻炼感到欣慰。回首过去的一年，感觉自己并没有虚度，也并不感到后悔，这就是我对过去一年最朴实最真切的感受了。

本来学习、生活都是自己的事，并不应该自认为自己做得还可以就要得到一定的荣誉，但是如果过去一年的学习生活能得到学校的肯定的话必然是对我以后的学习生活的莫大鼓励。在仔细研读学校的评选条件后，自认为应该符合三好学生的评选条件，故在此向学校申请“三好学生”荣誉称号，并感谢老师这段时间给予我的培养与关心。

下面我从学习生活等思想等几个方面介绍一下自己和自己过去一年的生活。

在思想上，积极向上，热爱祖国，热爱人民，拥护中国共产党的领导，积极关心国家领土和主权完整等国家大事，在民族大义上毫不含糊，对国家前途怀有知识青年应有的忧患意识，但又对祖国未来充满希望。自觉维护民族团结，切实做到了“危害民族团结的话不说，危害民族团结的事不做”。

在学习上，积极要求上进，锐意进取永不自满，从未放松对专业知识的学习，不断地巩固已学的知识，做到温固而知新。因为在这个充满竞争的社会里，只有不断的充实自己，才能使自己融入这个社会，适应这个社会。在课余时间，重点学习了英语与计算机方面的知识。在生活上，作风正派，坦诚乐观，懂得用宽广的胸怀去包容万事万物，乐于帮助身边的人，得到了同学们的支持和拥护，群众基础较为扎实，人际交往能力较强，有团队合作精神和集体观念。

最后，感谢老师们和同学们在过去的一年与我同行，使我在思想、学习、工作、生活等各方面都取得了优异的成绩。三好学生不是我学习的终点，而是我另一个飞翔的起点，我渴望能够成为此荣誉的获得者，特提出此项申请，望老师批准，谢谢。

此致

敬礼!

申请人：

20__年__月__日

篇2：三好学生申请书模板

尊敬的老师：

我是贵校的一名学生，我非常荣幸地向您提交一份三好学生的申请书。

作为一名学生，我一直秉持着“勤奋、努力、进取”的学习态度，认真听讲，积极参加各种课外活动，不断提高自己的综合素质。在学习方面，我始终保持着高度的自觉性和主动性，认真完成每一项作业和考试任务，并取得了优异的成绩。同时，我也注重培养自己的实践能力和创新精神，积极参与各种社会实践活动和科技创新比赛，多次获得奖项和荣誉。

在品德方面，我始终遵守学校的各项规章制度，尊重师长和同学，关心他人，乐于助人。我曾担任班级干部和学生会成员，积极组织和参与各种公益活动，为班级和学校的建设做出了一定的贡献。

在身体健康方面，我注重锻炼身体，保持良好的生活习惯，积极参加各项体育活动，曾获得过校运动会的多项奖项。

我相信，作为一名优秀的三好学生，除了在学习、品德和身体健康方面表现出色外，还需要具备积极向上的心态和良好的人际关系。因此，我将继续保持谦虚、谨慎、勤奋的态度，不断学习进步，为班级和学校的发展做出更大的贡献。

最后，再次感谢您对我的关注和支持。如果能够成为贵校的一名三好学生，我将倍加珍惜这个机会，继续努力，为实现自己的人生目标而奋斗！

此致

敬礼！

申请人：（签名）

日期：（年月日）

篇3：三好学生申请书模板

尊敬的老师：

您好!

我是__，在大一学习和工作中取得了一定的成绩。现特申请参加“三好学生”评选。

思想上：坚持四项根本原则,拥护改革开放，热爱社会主义祖国,拥护中国共产党的领导，正确贯彻执行党的路线、方针、政策和上级的决定，能处理好个人与国家、集体的关系。认真参加班级的活动，优先考虑班级集体的利益，通过与全班同学的刻苦排练和共同努力，取得了“红歌”大赛的第二名，即使是有些班级活动没有选中我，我也热心地为参赛的同学做好后援工作，积极参加拉拉队，如集体舞大赛，班级风采大赛，为他们摇旗呐喊，给与鼓励和支持，希望我班能在各方面取得好成绩，把班级当成自己的家。同时我已经递交了入党申请书，一直都非常积极地向党组织靠拢，以一名党员的标准要求自己，时时把学校，班级，集体的利益放在个人前。

学习上：经常通过去图书馆和上网等方式查阅资料来充实自己，觉得图书馆是知识的海洋。在其中学习，好像在知识的海洋里遨游，发现知识的广博，要求自己不断学习，充实自己，孜孜不倦地汲取知识，哪怕只掌握其中的一小点儿，也十分开心。学习目的明确，专业思想牢固，认真刻苦，以自己的专业知识为主，同时不放松对基础知识的学习，只有把基础打好了，才能在上面盖高楼大厦。大学的学习是宽松的，需要自己要求自己，我没有因为缺少了老师的监督而放松自己，而是自己给自己定下了明确的学习目标，上课认真听讲，课后认真做好预习和复习工作，在完成作业的同时，做适量的课外习题，把知识更好的融会贯通，彻底把学到的东西掌握好，把书本上的知识化为自己的知识。通过自己的努力学习，本学期已顺利通过英语四级级考试，现在正以通过六级为目标不断努力，希望通过自己汗水的付出换来成功。能够很好的处理好学习和工作之间的关系，从平时的生活中抽出时间去自习室自习，在处理学习和工作之间的冲突，我有自己的方法，尽量兼顾两者，把两者都做好，做到学习，工作两不误。

生活上，我认真遵守学校的“一日常规”，以饱满的热情迎接生活中每一天的挑战，尊敬师长，团结同学，也努力用自己积极向上的心态去影响周围的同学。我性格开朗，积极乐观，乐于助人，对有困难的同学，愿意伸出援手。我能吃苦耐劳，寒暑假积极参加假期实践活动，不怕苦，不怕累，对每件事都尽自己最大的努力，努力做到最好，不怕失败，跌倒再爬起，吸取教训，丰富实践经验。在大一期间，我参加了学联学术部的工作，基本完成了部里的工作，“海韵文化艺术节”，“海螺杯”等活动成功举行的背后都有我辛勤汗水的付出。我还参与组织了我们学术部的特色活动――“新生辩论赛”和“趣味模仿大赛”，我体验到了不仅仅是参与者，更是组织者的快乐。我积极参加学校举行的各项活动，数独大赛，海螺杯，定向越野活动，数学竞赛，上海弄堂趣味节，元旦晚会等等的许多活动和比赛中都有我的身影。我积极参加学校举办的讲座，学校为丰富我们的课余生活，请来了许多名家和学校的精英师资为我们提供了丰富多彩的讲座，我在讲座中学习到了许多知识，更有许多做人的道理，为我以后踏上社会做好准备。

在过去一年的大学生活里，我遇到过不到困难，受过不少挫折，尽管如此，我一直都乐观向上，不为眼前的困难所吓倒，努力克服他，相信我们的未来一定会很美好!在老师的帮助下，我学到了许多东西，也成长了许多。感谢老师以及我的同学一直以来对我在生活上的关心与照顾。获得“三好学生”是我学生涯所向往和憧憬的，我渴望能够成为此荣誉的获得者，特此申请。

此致

敬礼

篇4：三好学生申请书模板

尊敬的老师：

您好!

我是，时光飞逝，转眼五年级下个学期就要结束了，回顾一年来的学习生活，既为自己在学习上取得的成绩感到高兴，也为自己在学校举办的各种活动中得到的锻炼感到欣慰。在这一年的学习和生活中，我严格要求自己，积极进取，在老师和同学们的鼓励和帮助下，我在学习和生活中都取得了较好的成绩，收获颇多。在此，我申请“三好学生”称号，并感谢老师们一年来给予我的培养和关心。

我热爱生活，讲道德、遵照校规校纪、遵照小学生守则。我热爱集体，有强烈的集体荣誉感，我经常积极找资料为班级出黑板报。我积极参加班级组织的活动，并能在各项收费工作中当好班主任教师的助手，在老师不在班的情况下管理好班级。我从不迟到，从不请假，我诚实守信，乐于助人，经常热情地帮助同学。

我热爱学习，尽管我的成绩不是班里数一数二，但所有的主科成绩都达到优秀，所有的副科成绩均为优良。我上课专心听讲，积极思考老师提出的问题，大胆举手发言。遇到难题时，我从不轻言放弃，而是千方百计地攻破它，去解决它。我喜爱阅读健康的课外书籍，经常与同学探讨科学知识，不断扩大我的知识面。

虽然我有以上许多优点，但是我也存在不少缺点，如学习不够刻苦、仔细、性格暴躁等。我希望能当上“三好生”，更好地激励我进步，使我发扬优点，改正缺点，成为一名“德智体”全面发展的好学生。希望老师能给我这次机会。

此致

敬礼!

__年__月__日

篇5：三好学生申请书模板

尊敬的各位领导、老师：

你们好，我是级学校学院专业的。进入大学已经有两年多的时间，在两年的大学学习生活中，我严格要求自己，积极进取，在老师和同学的鼓舞帮助下，在学习、思想、工作等各方面均取得了较为优异的成绩，收获颇多。通过这两年多的努力学习、锻炼，让我感受很多，也收获很多，不论是在学习还是在生活中都得到了老师和同学的肯定。在此，我特向学校申请“三好学生”这一荣誉称号，并感谢老师这段时间给予我的培养与关心。

“三好学生”顾名思义，就是德、智、体、美、劳等各方面都全面发展的学生。从进入大学以来，我就一直以此作为我的目标，并在日常的学习生活中特别注重锻炼各方面的能力，争取全面的发展自己，做一个全面的人才。

在学习方面，作为学生，我的首要任务就是学习，一个人只有在做好本职工作的前提下才可能向更高的层次发展。还记得从正式开学的前一天起我就养成了为自己制定目标的好习惯，我会根据自己在不同时期的学习及生活情况及时制定和修改自己的目标，实践检验也证明了这一点，在这两年多时间的坚持下，虽不说取得了多么傲人的成绩，但也总算有了不少收获，取得了专业第的好成绩，个别科目的成绩在专业也是名列前茅，当然还有些科目学的不是太好，今后还需多加努力。

在思想政治方面,我积极向上，热爱祖国，热爱中国共产党，拥护中国共产党的领导，积极响应中国共产主义青年的号召，在大一的时候,就主动递交了入党申请书,并参加党校学习，在党校学习的那段时间里，我认真地学习“三个代表”重要思想,以理论知识来武装自己,通过党校的学习，她我刻地体会到党员所肩负的重责,成为一名党员,就要时刻本着“全心全意为人民群众服务”的宗旨,就要在最危急的时刻挺身而出,对待社会上不良的行为要敢于批评和改正,以自己的实际行动来鼓舞大家,带动大家,树立起党员的光辉形象,发挥党员的先锋模范作用，使自己不仅在思想上积极入党,在行动上更积极地向党组织靠拢。现在作为入党积极分子已经结业，并积极的为早日成为预备党员，成为一名真正的党员而不断努力着。

在生活方面，坦诚乐观，乐于帮助身边的人，与室友、同班同学关系良好，大家互帮互助，团结一致，我因此得到了同学的支持和拥护，群众基础较为扎实．我觉得搞好同学、朋友之间的关系非常重要，这直接关系到我今后四年的大学生活能否过的充实，我觉得孤单的过完这四年大学生活，那我就是一个失败的大学生。我需要做很多事情去充实我这漫长的生命。而这幕后就需要朋友的帮助来完成整个过程。所以无论在班里，还是在整个学院，我都结交了许多朋友，与朋友沟通，是一件非常开心的事。所以我就更加注重自己个人的为人处事的方式。我认为做一个有品德的人才是关键，我也时刻谨记着父母的教诲，要“成人成才”人不成、事不立！当然要做一个有品行、有修养的人首先就要从自己做起。于是像每天整理好自己的内务，打扫好卫生，有一个舒适的环境才能换来一个好的心情，那样每天才会有更高的学习和生活效率。此外，我认为互相帮助也是很重要的，做为我们这个时代的人，很多都是第一次背井离乡来到一个新的环境中生活，很多人总会遇到这样那样的小麻烦，于是我总本着友好的心态去帮助大家，给予我们帮助，当然也得到了我们的肯定。

在社会实践方面，我积极参加学院及校外的实践活动。除了在班级参加的各种活动外，我还参加了学校学院的演讲比赛、知识竞赛等活动，并取得了一定的成就。在校外，我作过兼职，作过促销员，传单员。虽然没有取得骄人的成绩，但我觉得那是一种体验为以后的工作积累了经验。

两年的大学生活已经过去，所有的成绩已经成为历史，作为年轻一代的我们目光应该广阔。虽然我取得了一些成绩，但这一切都离不开老师的指导和帮助，同学的关心和鼓励。我深知自己做的还不够，骄傲会使人后退，我要以一颗平常心，踏踏实实地、一步一个脚印地去迎接更大的挑战，努力学习，全面发展，干好工作，锻炼能力，创造出自己辉煌的明天，做一个适应社会发展需要的合格人才。????

然而，最让我感到骄傲的是在这两年多时间里，我能有幸作为班的班长来为这个集体服务。虽然，在工作中可能会遇到很多意想不到的情况发生，但我觉得每个人都是在学习中不断成长的，我很愿意也希望能继续为大家服务下去。也许是作为班长的缘故，在很多方面我都是班级的榜样，稍有一点松懈都可能给班级带来不好的影响。学习上我要一丝不苟，活动上我也是冲锋在前，积极主动！带领大家一起进步。

从大一的懵懂到大二的成熟稳重、从普通的一员到一个班的班长……每一个点点滴滴无不记录着自己的成长，“已往不可谏，未来犹可追，理想其未远，振翼而腾飞，”收拾好行囊，迈开坚定的步伐。虽然路途坎坷，但我已做好了迎接挑战的准备。“自强不息，奋斗不止，”我将以更大努力不断实现更高，更远的目标，展示当代大学生的风采！

我相信院领导和老师会慎重决断三好学生的归属的，我郑重的向学校申请参评“三好学生”。如果我有幸得到这份荣誉，我将更加积极、努力地在大学中奋斗。我相信我不会辜负你们的期望。

“三好学生”称号不仅是我的理想和信念也是我对自己的肯定和挑战，希望老师能给我这次机会，我相信今后我会做得更好。

两年来，在老师的帮助下，我学到了许多东西，也成长了许多。感谢老师以及我的同学一直以来对我在生活上的关心与照顾。获得“三好学生”是我在学生生涯所向往和憧憬的，我渴望能够成为此荣誉的获得者，特此申请。

此致

敬礼！

申请人：

年月日

篇6：三好学生申请书模板

尊敬的老师：

您好!

我是xx。时光飞逝，转眼一年级就这样结束了，回顾一年来的学习生活，既为自己在学习上取得的成绩感到高兴，也为自己在学校举办的各种活动中得到的锻炼感到欣慰。在一年的学习和生活中，我严格要求自己，积极进取，在老师和同学们的鼓励和帮助下，我在学习和生活中都取得了较好的成绩，收获颇多。在此，我申请“三好学生”称号，并感谢老师们一年来给予我的培养和关心。

作为一名大学生，我深知学习的重要性。在学习上，我一向严格要求自己，坚持做好课前预习、课上认真听讲、课后复习三个环节，认真完成老师布置的各项作业，面对困难决不低头。除了学习课堂知识外，我还积极的参加各种培训班，双休日坚持学习计算机，在计算机上也取得了较大进步。

在思想上，我热爱学校、热爱班集体，以集体荣为荣，以集体耻为耻。积极参加学校组织的各种有益的文体活动，努力为班集体争光。在生活中，我尊敬老师，团结同学，乐于助人。在家中，我也能做到尊敬长辈，自己的事自己做，从来不让爸爸妈妈帮我洗衣服等。

平时，爸爸还经常教育我，只有身体好，才能学习好。因此，在搞好学习的同时，我也很注意锻炼身体。业余时间里，我经常和同学打羽毛球。此外我还坚持自己骑自行车和登山锻炼身体。由于从小爸爸就注意培养我锻炼身体的习惯，所以，我的身体一直很棒，除了去年感冒输过一次液外，我从小到大就没有输过液了。在学校，我的体育成绩也很好，我跑步跑得很快。我跳马也能跳很高。此外，我还会下跳棋和五子棋。我下五子棋的水平很不错，爸爸都下不过我。因为评“三好学生”的标准是德、智、体全面发展，我觉得自己这几个方面都取得了较好的成绩，所以我申请评为“三好学生”，这也是我对自己的肯定和挑战，希望老师能给我这次机会，我相信今后我会做得更好。

此致

敬礼

申请人：

2022年xx月xx日
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