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篇1：百年校庆校长讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾，亲爱的各位校友、老师们、同学们：

你们好！

今天，我们在这里隆重集会，热烈庆祝xx中学建校30周年。

今天，在这样一个喜庆而值得纪念的日子里，我们抚今追昔，感怀万千。

衷心感谢社会各界和各级领导——是你们数十年如一日的热情关爱和大力支持，为xx中学的发展创造了良好的物质条件，指明了明天奋斗的目标。

衷心感谢曾经在xx中学工作过的历任领导、所有教职员工——是您以无比崇高的敬业精神影响了一代又一代，为xx中学人才的辈出、声誉的鹊起立下了汗马功劳。

衷心感谢xx中学的历届校友——近年来，广大校友通过不同形式，为xx中学的建设与发展献计出力，奉献爱心，在推动学校进一步改善办学条件，如翻新教学楼、校园硬底化等方面作出了重大的贡献。我们衷心感谢广大校友长期以来对我们的母校的支持和捐助，并真切地希望大家通过这次校庆活动，帮助母校为建设篮球场、运动场、修建200米中考跑道，建设学校文化长廊，营造良好的育人场所等贡献一份真诚的爱心、提供力所能及的支持。

最后，我代表xx中学全体师生衷心祝各位领导、各位来宾身体健康、工作顺利!

衷心祝各位校友、各位朋友事业发达、万事如意!

衷心祝愿我们xx中学与时俱进，开拓创新，铸就新的辉煌！

谢谢大家！

篇2：百年校庆校长讲话稿

尊敬的各位领导、各位嘉宾、各位朋友、老师们、同学们：

大家好！

今天，我们在这里欢聚一堂，隆重庆祝xx镇xx中学三十周年华诞！在这个激动人心的时刻，我谨代表xx镇党委、政府及全镇3万多人民，向xx中学表示热烈的祝贺！向出席今天庆典大会的各位领导、各位嘉宾、各位朋友特别是远道而来的朋友们表示热烈的欢迎！向为xx中学建设和发展作出重要贡献的老同志及辛勤耕耘的全校教职员工致以衷心的感谢和崇高的敬意！

几度风雨，几度辉煌。xx中学自1979年创办至今，已历时30周年。30年来，学校始终坚持“以教学为中心，以质量求发展”的办学思路，学校的综合办学实力日渐提升，知名度和美誉度也越来越高。我希望xx中学以此为契机，秉承优良的教风和学风，开拓创新，牢牢把握科学发展观，不断加强教师队伍建设，努力增强学生的创新精神和实践能力，把xx中学建设成为一个素质教育的楷模、人才辈出的摇篮。同时也希望社会各界和广大校友一如既往地关心xx中学的发展，一如既往地支持xx镇的建设，我们真诚地邀请大家常回校看看，亲身感受母校的发展，感受家乡日新月异的变化。

回顾三十年的历史，我们心潮澎湃；展望美好的未来，我们信心百倍。我们坚信，xx中学在各级党委、政府的正确领导下，在社会各界的关心和支持下，在学校全体师生的团结拼搏下，一定会迎来更加辉煌灿烂的明天！

最后祝大家身体健康、工作顺利、合家欢乐、事业发达！

谢谢大家！

篇3：百年校庆校长讲话稿

尊敬的校领导、老师们、亲爱的同学们：

很高兴能够与大家一同分享这个值得纪念的时刻。今天是我们学校的60周年校庆，作为一名师生，我倍感自豪和荣幸。

60年风雨兼程，60年砥砺前行。6个十年，我们始终秉承“教育为本、特色求新、质量第一、服务社会”的办学理念不断创新和发展。今天，我们以欢庆的姿态迎接考验，再次铭记历史，珍视成果，展示未来，回顾60年熠熠辉煌的历程，凝聚全体师生的心灵和力量，唤醒我们对教育的使命和责任，明确我们今后应当前进的方向与任务。

1.回顾60年不懈追求的点点滴滴

学校创办以来，我们经历了多次的风浪，这充分彰显了全体师生敢于开拓、一往无前的拼搏精神。我们始终紧跟时代发展步伐，在不断完善现代化教育体制的道路上，争创优良办学的品牌。

60年来，学校全体师生拼搏奋斗的印记无孔不入，耕耘与收获交织成篇：在教学方面，丰富的课外拓展和精细的课程设计，培养了一代又一代的“全面发展、精英出众”的人才；而在科研领域，我们强调探究与创新，始终把培养高适应性、创新实践能力的顶尖人才作为科研工作的出发点和落脚点；在社会服务方面，我们深入地部署服务社会的理念，不断推出普及性、激励性的社会服务项目，为地方特色发展和公共服务不断注入新的活力和效益。

2.展示60年的成果和优势

六十载风雨，终究凝成了丰硕的硕果和独特的优势。我们拥有全方位的招生和培养工作体系，以独具特色的教学模式和课程建设，对学生进行多领域、全方位的教育培养，全面提高学生的素质和能力；我们拥有一支历经波澜、积淀沉淀的精英师资力量，以专业、卓越的教学水平，立足于学科发展的前沿，推动学科的优化和课程的设置；我们拥有一流的科研平台和资源，凝聚着一批拥有丰富经验和开创性思维的学者和科研团队，致力于推动科学研究和学科创新；我们拥有广泛的社会影响力和声望，多次荣获国家和省级科学技术奖，成为地方民众和社区志愿活动的参与者和组织者，为地方文化、科技和经济发展作出了重要贡献。

3.展望60年校庆之后的美好未来

60年风雨兼程，60年砥砺前行。展望未来，我们将坚定信念、勇攀高峰，打造一所更具国际视野和影响力的一流应用型大学。我们将不断地提高开放性和创新性，加强和国际一流高校交通合作与交流，使学校培养的人才更广泛地投身到世界文化和科学研究进程之中，为促进人类和谐与发展，为实现中华民族伟大复兴做出贡献。

六十年风雨路，展望美好未来，让我们更加勇敢从容，秉持坚韧果敢和奋勇向前的精神，推动学校各项事业的快速发展，为学校的又好又快开展，为国家的和平稳定事业和经济社会的发展注入新的动力，为学子们的成长和人生的奋斗点亮前行的星火。

最后，我代表学校全体师生，向所有关注和支持学校发展的社会各界人士致以衷心的感谢，向所有为学校发展做出贡献的无名英雄献上崇高的敬意，向我们的祖国祝福和致敬。愿我们的学校越来越好，愿我们的祖国繁荣昌盛。谢谢大家！

篇4：百年校庆校长讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、各位校友，尊敬的各位乡贤、朋友们：

今天，在这里薄设淡酌，答谢在座的参加xx中学建校100周年庆典活动各位领导、来宾、校友、乡贤、朋友们，我谨代表我们学校的全体师生，对您们的光临表示热烈的欢迎和诚挚的谢意。

百年风雨，铸就百年辉煌。xx中学传承百年精华，秉承“严谨、求实、团结、奋进”的校训，形成了自己的办学特色和风格，赢得了社会各界和人民群众的广泛赞誉。

xx中学的历史总有您们心血的凝注，xx中学的成就总有您们业绩的辉映，xx中学的发展总也离不开您们的鼎力相助。在此，我代表全校师生员工向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

流金岁月已往矣，老树春深更著花。前人已写就了xx中学过去的历史，成绩属于过去。人民群众对xx中学提出了更高的要求。我们要以百年校庆为契机，更加珍惜xx中学这一教育品牌，更加谦虚谨慎，锐意进取。我坚信，有省、市各级领导的关怀，有社会各界和广大人民群众的关爱，有海内外历届校友的支持，有xx中学广大师生员工的努力，我们一定能开启xx中学灿烂的明天。

现在，我提议，请大家举起酒杯，为xx中学百年的辉煌，为xx中学百年华诞庆典活动的圆满成功，为在座的各位领导、来宾、校友、乡贤、朋友们的身体健康、事业腾飞干杯！
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