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篇1：全国爱国卫生月工作总结

一、乐观响应号召，广泛宣扬第x爱国卫生月的活动

我局的爱国卫生活动月以“全民动手”为主，广泛动员全体干部职工参加治理环境脏乱差，重点清除死角、垃圾池四周、办公地的公共厕所、公共场所等地进行全面彻底地除四害活动，防止疾病传播，保障了人体健康，促进两个文明建设，我局利用广播电视台资源以拉底字幕的形式宣扬卫生月标语和爱卫条例。如“迎峰会、讲卫生、促健康”，“动员起来，讲究卫生，削减疾病，提高健康水平”，“人人参加爱国卫生月活动”，“全民动手，创建卫生城镇”等标语进行反复宣扬，激发广阔市民的城市荣誉感，促使群众爱惜城市环境，自觉做到不乱扔、乱倒、乱吐、乱画、乱张贴，提高全民爱卫意识。从而营造人人爱卫生、讲卫生，人人爱垫江，人人为争光的良好氛围。

二、抓环境卫生制度管理

1、制定了卫生管理制度，落实责任，进行定期检查，我局在年初制定了爱国卫生工作意见，并成立了领导小组，主要领导全面负责，分管领导详细抓爱卫工作，局、台、网各科、股、室详细负责各办公室及门前的卫生工作，专职清洁工负责公共场所等的清洁卫生，并进行了局办公室组织定期和不定期检查，保证了全局清洁卫生工作有人管，有详细的人员做，保持局的良好环境。

2、有开展爱国卫生活动的经费投入，乐观参加辖区爱卫会组织的活动。我局支配肯定的经费投入开展爱国卫生活动月，保证了宣扬月活动的顺当开展，乐观参加爱国卫生活动月的活动。发动群众组织开展创建卫生城市、卫生县活动，促进文明城市建设，深化开展健康训练活动，提高公民健康意识和自我保健力量，树立社会卫生观念。

三、深化开展爱卫工作

1、我局以春季灭鼠为重点，开展了在全局范围内统一灭鼠活动。在新村居委购灭鼠药10斤，根据《XX市统一灭鼠活动技术方案(试行)附件》要求实施灭鼠活动，实行科学灭鼠投药程序，确保使用平安，使灭鼠工作在我局范围内取得了较好的实效。

2、在重点灭鼠的同时，开展了春季灭蚊、灭蝇活动，有效地预防了疾病的发生和流行。

3、大力治理脏、乱、差，局投入1000元专项整治经费，落实了详细工作人员，对职工宿舍区的化粪池卫生隐患进行了彻底整治，美化了环境，提高职工生活环境质量。

4、仔细贯彻《公共场所禁止吸烟规定》。开展了“世界无烟日”活动，仔细开展了《公共场所禁止吸烟规定》。

我局在第二十七爱国卫生月活动中，虽然取得了肯定的成果，但也存在一些不足。今后，我局将要加大爱卫工作力度，进一步实干，争取在工作效率和工作质量上取得更大的成果，更好地宣扬爱卫工作和开展局爱卫工作，为全县的经济进展服务，为全县人民的身体健康水平做出我们应有的贡献。
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20xx年我镇爱国卫生月工作在镇党委、政府的领导下，在市县爱卫会的指导下，在有关部门的配合下，深入贯彻党的十七大“开展爱国卫生活动”和省、市、县卫生工作会议精神，解放思想、更新观念、开拓进取、立足实际，认真制定实施方案，精心组织，周密部署，采取全面发动与集中整治相结合、重点突击与长效管理相结合的方式，充分发动群众积极参与多种形式的爱国卫生月活动，努力提升环境卫生质量，共同营造整洁优美、健康和谐的城乡环境。

一、大力宣传，在全镇营造除陋习、美环境、保健康的良好氛围立填空。交流结果，说说是怎样想的。

精心组织，通过上街宣传、发放宣传资料、办健康教育知识宣传栏等方式广泛宣传发动群众，共计发放宣传资料2300余份，上街宣传2次、出动宣传人员70人次。

二、开展爱国卫生月集中整治行动

一是我们做到了早安排，镇党委、政府结合春夏季预防肠道传染病防治工作召开了两次专门会议，进行了研究布置。二是结合城乡环境综合整治工作，按照“属地管理，单位负责”的原则，充分发挥村（居）和各单位的作用，在全镇掀起以“讲文明、讲卫生、讲科学、树新风”为主的爱国卫生月集中整治活动。三是开展了食品卫生大检查，对全镇食品卫生及学校卫生进行了拉网式的大检查，把住了病从口入关。

三、深入开展城乡环境综合整治

以爱国卫生月活动为契机，充分动员广大群众，以城乡环境综合治理为重点，采取分地段、分部门包干，场镇开展了两次消除白色垃圾、治理污染和街面卫生大整治活动，在活动期间共出动近20xx人次，出动垃圾车2台次，清除垃圾3吨。加大了场镇整治管理力度，对场镇交通、卫生、市场秩序进行进一步整治，通过整治，我镇环境质量、卫生质量进一步明显提高。在农村重点治理垃圾乱倒、粪土乱堆、污水乱泼、柴草乱堆、杂物乱摆的“五乱”现象；大力推行“五改”、“三建”，铲除病源体孳生场所，改变了农民居住环境，有力保护了广大人民群众的身心健康，促进了我镇爱卫工作持续健康发展。

四、加大除“四害”工作力度，减少疾病传播流行的意识

全镇统一组织开展了一次大规模的除“四害”活动，取得了显著的成效。首先，落实了组织机构和加强了队伍建设；其次依法做好药物的组织供应和管理，搞好除四害密度监测和技术指导工作。第三，积极开展消杀活动，组织消杀人员到各单位开展大面积消杀活动，对预防控制疾病流行发挥了积极的作用。全镇共投放灭鼠毒饵8000斤，灭蟑螂、灭蚊、蝇消杀面积达1580平方米，收到了良好的效果，“四害”密度进一步降低，有效地保护了人民群众的身体健康。

通过深入开展爱国卫生月活动，有力地促进了我镇爱国卫生工作不断向前发展，保障人民群众身心健康，为我镇两大文明建设做出了积极的贡献，圆满的完成了上级下达的各项工作任务。
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一、加强领导，落实责任

搞好爱国卫生月活动，是加强新农村建设的需要，是全面开展城乡环境卫生干净行动的需要，也是城镇环境综合治理工作的需要。我镇党委、政府领导高度重视，成立了以镇政府一把手任组长，分管领导为副组长，镇级单位、部门和各村支部、村委负责人为成员的领导小组。并将相关责任落实到人，做到责任到人，任务明确到人，工作措施到落实位。

二、广泛宣扬，全民参加

我镇结合“讲卫生、树新风、展风采”活动和“春季传染病”防控等工作，在学校及托幼机构开展了卫生学问讲座和督查，让同学把学到的相关健康学问回家向家长宣扬;借计生“三查”之机，为广阔妇女同志进行义务检查，讲解健康的理念、健康的生活方式和行为，提高广阔群众的卫生防病意识和健康意识，确保人民的身体健康。通过一系列的宣扬，让老百姓更深化地了解并把握卫生基本常识，提高人们的自我保健力量，转变不卫生的行为和习惯，逐步树立文明健康的生产、生活方式和卫生行为。

三、仔细组织，合力推动

为扎实有效开展爱卫工作，进一步整治改善城镇环境卫生状况，创建美丽干净的生活环境，提高广阔人民群众的卫生意识。我镇结合实际，细心支配、广泛宣扬，动员全镇人民参加到此项活动当中。

(一)是在学校开展环境整治美化活动，使校内焕然一新。

(二)是在街道开展每月一次的清洁卫生评比活动，全部居民特别重视，在房前屋后仔细打扫。

(三)是在场镇及大路沿线开展治理“五乱”活动。对场镇摊点乱摆的现象予以订正;对于垃圾乱丢的人员予以劝诫，;对于广告乱贴的组织相关人员予以清除;对于车辆乱停乱放的予以惩罚;

(四)是在城镇及大路沿线开展白色垃圾清理活动，确保无白色垃圾及各类垃圾。

四、狠抓“除四害”工作

为了搞好卫生防疫，切实改善农村环境卫生面貌，我镇坚持以环境治理为主的综合防治方针，完善各项环境治理措施，狠抓“除四害”工作，更好的为老百姓服务。在城镇、大路沿线以及居住集中地进行环境卫生消杀活动，清除“四害”滋生场所。同时组织特地人员分村、组、片将灭鼠药挨家挨户送到村民手中，对街道各房前屋后、下水道等地进行统一投放，全面降低鼠密度，进一步提高妨害防病水平。

五、开展健康宣教，乐观推动控烟履约工作

卫生院实行了群众喜闻乐见的形式，有针对性地向病人及其亲属、单位职工进行健康训练。提倡健康生活理念，传播卫生防病学问，提高人们的自我保健意识和健康文明素养。如开展了“20xx年4月26日消退疟疾，履行承诺”为主题疟疾防治宣扬活动;开展了以“坚持科学补碘，预防碘缺乏病”为主题的第xx届“防治碘缺乏病日”宣扬活动等。加强控烟履约工作，镇各单位严格按上级主管部门所明确的目标任务和进度要求，切实加强了对禁烟工作的领导，逐项逐条落实单位禁烟措施，确保根据既定的时序进度，高质量地创建了无烟单位。爱国卫生月期间，镇卫生院出了一期禁烟宣扬橱窗，开展了禁烟学问讲座或座谈，并给每个吸烟者发送一份宣扬材料。同时极积参与了枝江市人民政府4月28日组织的控烟启动仪式，给公共场所控烟制造了良好声势。

爱国卫生工作是一项长期任务，我镇在今后的爱国卫生工作中将发挥主动性，打好主动仗，更好地宣扬和开展爱卫工作，使爱国卫生工作的各项措施落到实处，为居民群众制造一个洁净、舒适、干净的生活环境。
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为更好地推进全民健康意识提高和爱国卫生运动，全国政府决定每年6月份为全国爱国卫生月，由各级政府和社会各界共同参与，开展系列宣传教育和实践活动。

一、宣传教育

1.专题宣传

6月份将通过各种传统媒体和新媒体渠道，集中宣传全民健康意识、疫情防控、饮食健康等内容，加强爱国卫生相关知识普及。

2.培训活动

面向全社会开展健康知识培训，包括防病知识、健康生活方式、紧急救护等方面的培训。

3.健康作文比赛

开展全国青少年健康作文比赛，旨在通过互动交流的方式，发扬爱国卫生精神，引导青少年养成正常、健康的生活方式。

二、实践活动

1.健康体检

面向广大群众免费提供健康体检服务，包括身体指标检测、病症早期筛查等项目，针对检测结果进行个性化建议和康复指导。

2.环境整治

开展爱国卫生主题的城市、社区环境整治行动，清理各类垃圾、污染物，截污、除臭，提高市容市貌和环境卫生水平。

3.公益健步行

发起全国公益健步行活动，鼓励群众通过步行锻炼身体、增强体质，倡导多走路、少开车的生活理念，同时在公益的同时关注环境保护和健康生活。

三、奖励措施

根据活动开展情况，将评选出一定数量的优秀志愿者、优秀文化单位、优秀社区和优秀个人，并进行公示和表彰，发挥典型示范和鼓励引导作用，推动全民健康和爱国卫生意识的进一步提高。

以上即是今年全国爱国卫生月的方案，通过丰富多样的宣传教育和实践活动，倡导全民关注健康、关爱环境的生活理念，建立起全社会共同参与的健康生活模式。我们也真诚地希望更多的人能够加入到这个运动中来，共同建设健康和谐社会，为美好未来贡献自己的力量。
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