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篇1：爱国卫生月国旗下讲话稿

根据《学校“爱国卫生月”活动实施方案》的安排和市局的指示精神，我们本着“既要培养师生的卫生环境意识，又能对社会产生一定的宣传效果”的目的，对本次活动做了认真地组织落实，现总结如下。

一、宣传发动、创设氛围。

1、利用集会的时间，向全校师生传达了市“爱国卫生月”活动方案，并对本校“爱国卫生月”活动做出安排,并发动全校师生积极参与到爱国卫生活动中来，同时，广泛宣传爱国卫生月活动的必要性和重要性，提高全体教职员工、学生的思想认识，做到上下一心，群策群力，切实做好爱国卫生工作。

2、学校根据“爱国卫生月”活动的内容和标准印成230多份宣传单，让学生带回家，并读给家长听;4月15号前，各班都出了一期以“爱国卫生月”活动为内容的板报。4月16日，学校红领巾广播站利用间操时间，开展“爱护环境、讲究卫生，从我做起”专题广播，每天播一篇同学自己写的环保小文章，一直坚持到4月末结束。

二、组织活动、落实行动。

1、4月15日，利用下午六、七节课的时间，全校师生对校园环境卫生进行了一次彻底清理，重点把各教室、办公室和活动室的玻璃擦了一遍。

2、对容易滋生蚊蝇的场地进行了清理，使校园环境得到了很大的改观。

3、4月20日，集中人力物力对所有绿化地带进行了全面的清理，清理杂草，修整护栏，对枯死的花木进行补种，对长势旺盛的花木及时进行了修剪。

4、深入开展以灭鼠为重点的除四害活动

春季是四害孳生繁殖的季节，也是灭鼠的大好时机，开展环境卫生大整治、虫害孳生环境大清理活动，认真作好环境和日常保洁管理和消毒，做好灭鼠、防鼠设施的落实，让虫害远离生活。

三、活动效果。

本次活动，基本达到了培养师生环保意识，同时对周围群众起到一定宣传影响作用的效果。通过全体师生员工的共同努力，在环境卫生、除四害、健康教育等方面均取得了可喜的成绩。
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同学们：我今天国旗下讲话的题目是：“说说爱国卫生月”。

四月是个春暖花开的季节，可你还知道四月是个什么月吗?四月是全国爱国卫生月。因为卫生工作关系到每一个人，所以请大家在日常学习、生活中积极主动做好卫生工作，保持良好的卫生习惯，促进健康成长。

从学校层面来讲。校园是我们学习的重要场所，校园环境卫生的好坏直接影响到老师和同学们的工作学习和生活。同时校园环境卫生也是一个学校文明的重要标志。是学校对外形象的直接影响因素。可是我们经常可以发现校园的地面上有许多纸屑。我们作为中心小学的一员要做好校园卫生的保持工作，人人养成良好的卫生习惯。让我们的校园时时干净整洁。我们应做到发现纸屑主动捡，遇到垃圾主动扫，碰上乱扔主动管。不损坏一花、一草、一木，不浪费一滴水、一度电，不乱扔、乱吐、乱画，从身边的小事做起。

从个人卫生来讲。首先要保持良好的个人卫生习惯，注意饮食卫生，不能在路边小摊随便购买食品，养成饭前便后要洗手，勤剪指甲，勤洗澡，其次要均衡饮食，随气候变化而增减衣服，定期运动，充

足休息。还要保持室内空气流通，我们平时很多教室都是窗户紧闭的，这对同学们在教室里学习是不利的，应该把门窗打开，至少也要开一扇窗户，让空气对流。

同学们，美丽的校园环境需要我们共同营造，	文明的习惯靠我们平时一点一滴地养成。让我们行动起来，借“爱国卫生月”的契机，

人人动手，为创一个干净，清洁的校园一起努力	!
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尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

早上好！

今天国旗下讲话的题目是：

身体力行，倡导卫生月。

同学们，当你面对湛蓝的大海，身边郁郁葱葱的树林，耳畔里回响着悦耳的鸟叫声，听淙淙的泉水流过，而面对灰茫的天空，俯看发黄的河流，耳边充满着苍蝇蚊子的“翁翁声〞你又作何感想呢？

学校是一个教育人的摇篮，是一方纯洁的沃土，不过我们的校园中常常出现一些不好的现象。例如：我们的校园及地面上很多口香糖、污迹，墙上的脚印污迹，废纸，垃圾随处可见。

校园是我们学习工作的重要场所，校园环境卫生的好坏直接影响到老师和同学们的工作，学习和生活。同时，校园环境卫生也是一个院校文明的饿重要标志。是学校对外形象的直接影响因素。

我们，作为三中的一员，首先要做好校园卫生保持工作，不要随地乱仍果皮纸屑，人人养成讲卫生的好习惯。让我们的校园时时干净，整洁。让全体师生拥有一个良好的工作，学习环境。我们应做到“看见污迹主动擦，发现纸屑主动捡，遇到垃圾主动扫，碰上乱仍主动管。〞语言美，行为美，不损坏一花，一草，一木，不浪费一滴水，一度点，不能乱仍，乱吐，乱画。从我做起，从身边小事做起，做当代文明中学生。

我们每一个人都希望在一个清洁，舒适的环境中学习，生活，健康成长。而美丽的环境需要我们共同营造，文明的习惯靠我们平时一点一滴地养成。在此，我向全体同学发出以下建议：

吃零食。吃零食会给我们的健康带来不良的影响。如零食中多余的热量会使我们的身体变的肥胖，零食中的色素和防腐剂会损害我们的身体健康。不乱仍果皮纸屑，不吃口香糖，不随地吐谈，少在墙上留下脚印，在地上少吐一块口香糖，少仍一些果皮，就多了一方洁净的校园

增强思想道德教育。主动捡拾别人丢在地上的垃圾，养成“文明清洁〞的良好习惯，共同创立一个美丽的校园。四月是第十八个爱国卫生月，让我们踊跃行动起来，为校园增添一片绿色，为祖国的环境奉献一分力量！多种一棵树，多一片绿荫多种一棵草，多一片绿地

愿校园处处有花草，祖国处处是绿荫。

让我们行动起来，积极的投入这项活动中，人人动手，为创造一个现代化，美丽的学习和工作环境而努力，为创一个干净，清洁的校园一起努力！

谢谢大家！
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老师们、同学们：

着一袭绿纱，染一身芳菲，四月向我们姗姗而来，美丽的四月，还有“爱国卫生月”这个响亮的名字。2024年4月是第36个爱国卫生月，全国爱卫办决定开展第36个爱国卫生月活动，活动的主题为“健康城镇健康体重”。

今天，我们学校也正式开启了爱国卫生活动。这个月，我们要打造宜居、宜学的家校环境；倡导健康生活方式，塑“身”先塑“心”，树牢健康理念；逐步形成文明健康绿色环保生活方式，家校联动，让健康一路跑起来。

一、做自己健康的第一责任人

“三减三健”从我做起！做自己健康的第一责任人，对自己的健康负责，就是对自己的人生负责。“小胖墩儿”的出现，与不良的生活习惯有密切关系。同学们，让我们一起践行减盐、减油、减糖，健康体重、健康骨骼、健康口腔的健康生活方式，元气满满地开启新的四月！

1、三餐合理搭配。

荤素搭配、粗细搭配，保证鱼、肉等和新鲜蔬菜水果的摄入，控制油、盐、糖的摄入量。少吃、不吃各种高盐、高油、高糖、高能量、低营养的加工零食，不喝或少喝含糖饮料，多喝白开水。

2、维持健康体重。

吃、动平衡是关键，科学控制体重，管住嘴，迈开腿，科学饮食与科学运动相结合，积极参与体育锻炼，增强体质，促进新陈代谢，保持身体健康，维持健康体重将受益终生。为了帮助同学们在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，我们在爱国卫生月组织了一次大型的健康跑活动，让我们师生和家长朋友都一起跑起来。

二、做家园守护的第一责任人

爱护校园从我做起，自觉维护公共卫生，不随地吐痰，不乱扔垃圾，不乱停乱放，保持校容校貌整洁，携手共建文明健康的环境，以实际行动呵护美丽校园。

积极参与环境卫生大扫除，清理生活场所、办公场所、学习场所、公共场所环境卫生，清除积存垃圾杂物，不留卫生死角，消除“四害”孳生条件，降低病媒生物传播疾病风险，做文明家园的守护者。

老师们、同学们，人间最美四月天，爱国卫生在身边，爱国卫生运动的开展，有效地提高了全校师生的卫生意识和健康素养。未来，学校将持续推进爱国卫生活动，努力营造一个更加健康、安全、舒适的学习生活环境。

谢谢大家！
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