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篇1：最新大学生军训个人总结

只有经历过军训，才可以看到绿军装的美；只有走过了方阵，才能真切的感受到令行禁止的诺言。只有经历过高考，才知道什么是奋斗；也只有经历过军训，才可以体会到那种纯粹的苦与甜。

激情，轩昂，傲气，作为大学生，我们拥有太多可以燃烧生命的品质。经历过军训，将会让我们学会风度与从容；经历过我们这一代人不曾经历过的苦难，将会激发深藏在黄种人骨髓血液里的顽强不屈与铮铮傲骨；经历过那种烈日骄阳下我们绚烂的笑容，将会让我们生命的画轴越来越长，画卷越来越精彩。

我们总是低估我们的潜能。只有经历过军训，在炎炎夏日里酣畅淋漓的流汗，在习习晚风中展示我们的无线激情。我们的大学，我们的人生，才会绽放出炫目的光芒，才会将中国人骨子里的激情与轩昂照耀到世界。我们也总是高估我们的能力，军训是一场磨人锋芒的战争。只有看到自己的缺陷，正是自己的弱点，改正自己的不足。知道团结的重要性，深刻的明白木桶原理，势单力薄的我们走不出学校，走不进社会。只有学会了团结，才能和朋友，亲人，学校，社会有个更好的磨合。

谁能说军训带给我们只剩疲惫？谁能说教官教给我们的只有服从？我说，军训带给我们的是燃烧激情岁月的勇气，带给我们的是奋起拼搏的执着，带给我们的是热爱生命的感动。我说，教官教给我们的是令行禁止的诺言，教给我们的是走过荆棘道路的坚强，教给我们的是蓝天白云下自由欢笑的幸福。

蓝天下，白鹭旁。

头上骄阳烈日，身边红旗战友，脚下大地青山。

军训，告诉我们生命的执着，告诉我们人生的豁达，告诉我们东方巨龙的傲骨激情。
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如今的我们，经过军训的洗礼，懂得了团结，学会了服从，挨得了风雨。这些经历将会成为我们后来不可替代的宝贵回忆。

军训的日子，有苦有甜。苦的是锻炼时的力不从心，想努力做好却总是拖后腿，但还好，大家会等你，会陪你一起走了一遍又一遍。甜的是休息时教官的幽默，同伴的相互打闹与较量。不管怎样，就像教官刚开始说的：“他想看到的是我们的团结。还好，我们做到了。”

或许后来的三年，回忆起时会想：你是否热爱，我们在田径场上相互拉歌。你是否感动，被批评后团魂炸裂暗下决心。你是否怀念，我们在瓢泼大雨下坚挺前进。

军训接近尾声，青春的脚步却才开始。千淘万漉，以此为准，万里躁践，以此为归。

期间的相处，我们不再是孤单的自我，而是相互激励相互关心的一营20连，众志成城地面对挫折和考验。在此也更是明白了责任与团结的含义，除了自己，还有团队。团队之外，便是国家。在自我的历练中，懂得扫一屋得以扫天下。对军人，满怀崇敬。对国家，以成长回报。我们没有“冲锋陷阵”的机会，却可以在后方做祖国坚实的后盾。

在大学的伊始，学会为人处世，懂得坚强独立，也明白了真正意义上的成熟。褪去青涩，便是向着前方的决心。向往远方，我们在成长路上砥砺前行。

就像“单丝不成线，独木不成林”，任何的光芒，都需要照射。最后的最后，一起加油。军训的结尾，“携笔从戎,谱写壮歌。
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这几天，正值高温期，温度特别的高，有时候真的想放弃。在炎炎烈日下，同学们都咬牙坚持着。但是看着一个个同学照旧能坚持，我质疑为什么自己不行以呢？是啊，军训就是为了锻炼我们的意志，以致于我们能在以后的学习生活中更好地面对挫折与失败，笑看人生。当然，不行否认，军训有苦也有乐，在拉歌的时候，我们连与隔壁训练的连就更像姐妹连一样，彼此关心。虽然我们小教女生多声音可能盖不过男生，但是每个同学都是专心去唱，专心去体会，专心去感受，彼此之间心心相印。蛮感谢上苍赐给了我们一个蛮好的教官，严格并着宽忍，军队是严厉?的，但是在这一份严厉?中，我们照旧保持着自己的那份独特。

说起我们的教官心中不由生出一种亲切感，因为他只比我们大两岁，是一个内向的大哥哥，在他的身上我感受不到像其他教官的气概和疏远感，取而代之的是一种暖和，其实他和我们一样只是半大的孩子，但却肩负着重任，乌黑的皮肤深邃的目光让人感受到了一丝悲凉，但当他低下头抿着嘴忍着笑的时候也让我们惊诧得发发觉其实他和我们一样只是个孩子，在军训时他说了一句话：这辈子最自豪的就是可以当兵，尽管有时会想家，尽管当兵很苦，但军队就是自己的另一个家，这让他很美好。我突然想到自己以前始终在追寻着美好的真谛，如今我最终找到了，美好的真谛就是就是不懊悔，不懊悔自己做出的选择，为此付出努力哪怕是失败，也会感到傲慢。虽然我们仅仅相处了十几天但我们却在他身上学到了许多许多，在这十几天里我不知学到学问也学到了一种精神一种无畏的精神。带着它我们会用自己的双手创造出一片宽阔的蓝天。

不得不提的是在这七天中我还得到了另一份礼——一份真挚的友情。在军训的这几天中我们相互关心互相鼓舞，一起努力，一起共享欢乐与汗水，可以说我们情同姐妹。也正是这份宝贵而炙热的情意支持着我一路走过坎坎坷坷业余短短的七天并不能代表什么，但是那份携起手我们一起闯天下的情感却深深印刻在我们每一个人的脑海。相视一笑，感动天地，紧握双手，打造美妙的明天，我想这是我的一份憧憬也使每个人心中共同的幻想，为了它我们会一起努力创造出耀眼的辉煌。

军训虽然结束了但我们所得到的不仅仅是比以前更能吃苦了，还有一份深情一份感动和一份理解，在我们身上寄予了太多太多人的期望，他们为我么付出了许多许多，却不需要任何的回报，我想这是一份寄予让我们为了将来而努力，十几天或许不算什么，四年也可以一晃而过，但只我们们努力，只要我们可以坚持，明天的天下就将在我们的脚下！
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军训，一个能给人无形的压力的字眼，一个能影响人一生的字眼，一个许多人都憧憬的字眼。观，同学们一个个英姿飒爽，举头挺胸站在操场上，是青松，是大海，是寒梅当然，军训也是费力的，观那严明的规律，那雷令盛行的风格，还有那铁一般的体魄，钢一般的意志，无不给人以一种寂然起敬的威严。苏轼曰：立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚持不懈之志。

赤日炎炎，没有一丝风，树叶也无精打采的，可训练场上的同学们个个精力充分，步队整划一齐。军姿一站便是半个小时，固然每个人的.衣服都湿了，然则同学们都坚持了下来，果断屈服军令。几个小时下来，很多同学站得都麻木了，手脚不再听使唤，有的同学爽性就席地而坐。军训累不累？累！军训苦不苦？苦！军训甜不甜？甜！因为军训让我们观到了军官的风度，体会到了军官的气质，同时军训也检验了我们的意志。

当然，我也有累了想打退堂鼓的时候，也想找个托言不参加了，就在这个时候我观见了陪我们一起流汗的教官和指点员，“他们不曾退缩，我又怎敢退却，我要成为最优秀的学员”，我在心中不绝地默念，终于做到了坚持。坚持便是成功，我是一个意志刚强的男孩，坚持让我走到了本日，我可以自满地说，我没有流过一滴泪，没有请过一分钟的假。世界不相信眼泪，只有强的魂魄能力毅力不倒，只要我们坚持下去，就会观到成功在向我们招手。

连合便是力量。通过军训，我对“连合”和“大局”的认识加倍深了一层。军官崇尚集体主义，思考问题总是从整体的角度出发，这既是传统，也是必要。比方队列训练讲究划一整齐，步调一致，一人失足，影响全局。一个人的力量是渺小的，一个连的人凝聚在一起，便如大海一样壮阔，一样高远。当我们连以划一的方式，响亮的口号在操场中训练时，领导、教官都被我们连合的力量所震撼。

通过军训，我学会了如何去面对挫折，如何在以后的人生路上披荆斩棘，如何去踏平坎坷，做到自制、自爱、自理、自强，走出一条本身的阳光大道，创始一片本身的天空。我会将这段军训生活永久地珍藏，观成是人生的宝物，让它的精神贯穿我的整个一生。
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