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篇1：企业年会讲话稿

尊敬的各位来宾、各位同仁、各位家属、女士们、先生们：

大家晚上好！

借此机会向大家提前拜年了，希望大家都带着喜悦的心情和公司共同揭开2023年崭新的一页。

—公司已经成立1年多了，在这一年多的时间里我们由一家不足80平米的小店已经发展成北京3家天津4家7家店的规模，这和大家的努力是分不开的，我代表公司感谢大家在这一年多时间里对于—的支持与帮助，未来我希望大家继续努力奋斗为公司发展再创辉煌。

同志们我们的品牌在一年多的时间里已经做到了在同行业数一数二的位置，这是来之不易的，在未来的一年我们不但要保持好这个位置，还要做的更好，因为我们的目标，是要做—行业的领军品牌，在座的各位只要你们够用心、够努力、能坚持，都将有希望成为未来公司的管理者甚至是高层领导者，当然，理想是美好的道路是艰难的，未来的道路是要靠我们和大家一起努力打拼出来的，希望在座的大家在今后的工作中，能够和公司及各部门同事一起紧密配合，团结协作克服一些困难，为实现我们的目标，为公司持续健、人性化的快速发展而一起奋斗。

在新的一年里，我希望各级员工要明确自己肩负的使命，为自己制定明确的目标，不达目标不罢休，面对任何困难，都绝不动摇，希望大家表现出强烈的责任感，充分发挥出团队的战斗力凝聚力，让我们的员工队伍时刻保持着旺盛的斗志与活力。

一年将是公司迅速发展的一年，我坚信，只要我们上下一心，群策群力，一定能使我们的品牌发展的更好更快。最后，提前祝愿大家新春愉快，身体健康！

篇2：企业年会讲话稿

尊敬的全体员工，各位来宾，家属们：

大家好！

首先，我向为公司辛勤工作、顽强拼搏的全体员工致以衷心的感谢，大家辛苦了！

欢声辞旧岁，笑语迎新年。经过一年工作的忙碌，在收获的喜悦中，我们送走了2023年，迎来崭新的2023年！借此机会向大家拜年了，祝愿各位身体健康，万事如意，x年吉祥！希

新的一年开始，又到了我们过去，展望未来的时候。过去的2023年里，在全体员工的共同努力下，公司各方面工作均取得了满意的成效，各部门整合更新，相互协作，使得各项经营指标基本得以实现。

在过去的一年里，我们公司从一个部门逐渐扩展到5个部门，我们各部门都紧密配合，团结协作，加班加点，克服了种种苦难。2023年我们公司会加大力度改善相关设施，增强企业的发展后劲。我们目标是实现公司持续、稳定、人性化的快速发展。

2023年公司会进一步以人为本，对员工福利进一步改善，并会加强对不同部门不同层级的人进行培训，让每个人实现自我价值。

在新的一年里，我希望各级员工必须明确自己肩负的使命，必须为自己制定明确的目标，不达目标不罢休，面对任何苦难，都绝不动摇希望。

各位员工，我相信2023年是—企业发展史上一个重要的转折点，我坚信，只要我们上下一心，群策群力，一定能圆满完成2023年公司目标计划。我相信在新的一年在座的各位一定会继续发扬不拍困难、不怕坚信、团结协作、勤奋执着的

最后，再一次祝愿大家在新的一年里，身体健康，事业有成，谢谢！

篇3：企业年会讲话稿

尊敬的领导、亲爱的同事们：

大家好！

年会召开之际能与大家共聚一堂着实令人高兴，作为公司的一员让我对过去一年取得的成就感到高兴，新的一年是x年从而需要在工作中表现得更x一些，即需要认真对待工作从而实现自我突破，尽管可能面临的挑战将会更多却也要努力将其解决，下面我给大家分享一年来完成工作的经验以及对新年的规划。

首先我们在过去一年制定的年度目标已经得到了圆满完成，而且在市场所占份额方面也获得了更多利润，这种喜人的成绩无疑是诸多员工们共同努力的成果，相信当大家看到公司发展得更好以后也会为此感到自豪，毕竟这是我们共同建设的成果自然会以此为荣，但回想起我们在工作中付出的努力便会感到理所当然，为了公司整体效益的提升导致许多人都能够超额完成任务，甚至有时还会为了业绩的提升而自觉加班加点，这种较高的觉悟也为工作的完成创造了不少效益，因此工作中的优势需要得到继承并希望今后做得更好。

其次需要反思工作中的不足并尽快将其改正，虽然工作中取得不错的成就却也需要加强反思，在细节方面做到无可挑剔是我们努力的方向，事实上我们在往年工作中的表现是没有规划的，诚然对工作的热情能够让我们取得不少成就，但是我们应当及时总结好经验并争取有着更好的表现，然而通过我的观察发现很少有员工会对完成的工作进行总结，而且对今后工作进行部署也是我们需要做到的，若是对待工作毫无规划性的话只会逐渐丧失优势。

最后需要把握住现阶段的优势并朝着未来前进，相信大家在参加年会的时候或多或少对将来有着憧憬，毕竟过去一年在工作中取得那么多喜人的成绩，因此需要再接再厉才能为公司的发展创造更多的优势，我们不能总是沉浸在过去的辉煌中以至于认识不到眼前的困境，可想而知后续工作中会有不少难题等待着我们去解决，因此不要惧怕困难并将精力都放在今后的工作中去，相信凭借着爱岗敬业的精神能够在后续的工作中创造更多辉煌。

职场中的效益需要我们去积极争取才能获得，因此要妥善利用现有的优势并不断提升自身综合素质，相信在领导的带领下能够令公司再次获得发展，接下来为了实现今后工作中的目标而奋斗下去吧。

谢谢大家!
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在新春佳节即将到来之际，我们xx七街全体员工欢聚一堂，在春园店举办公司年会，我代表公司董事会和总部管理团队衷心感谢你们一年来辛苦努力的工作，感谢大家为xx的发展做出的贡献！

20xx年是我们xx极具挑战的一年，也是xx发展过程中最为关键、极不平凡的一年，在这一年里，我们经历了太多太多，我们有欢笑，也有泪水，有过失败，也有过辉煌，虽然我们没有完成年度业绩目标（等会各店店长会通报全年业绩完成情况），但我们在经济低迷、行业不景气的情况下，凭着xx人特有的激情与斗志，用我们坚定的信念和无所畏惧的勇气，同舟共济，携手奋进，跨越寒冬，终于迎来了充满希望的20xx年。沧海横流方显英雄本色，我们xx人是一支同心同德、敢于挑战和拼搏的优秀团队，我为你们骄傲，为你们自豪，因为我们胜利的迈过了这道坎，我们经受住了残酷的考验，危机已经成为我们的转机。

20xx年我们xx将步入代莱征程，我们已经作出了代莱发展规划：

1、塑造xx七街企业文化:20xx年我们已经开始整理和树立了自己的企业文化，在新的一年里，我们将继续完善和修正，要让加入我们这个团队的所有成员思想统一、目标统一、价值观统一，首先要从公司高层开始，通过不断的培训和示范，逐步渗透到每个员工的心中和行动中。把我们的宗旨、使命、愿景化作工作的力量。

2、创建我们xx自己的经营体系：包含运营系统、销售系统、服务系统、人力资源系统、培训系统等方面，制订和健全适宜我们自己的战略目标、规章制度、流程标准、鞭策奖惩等机制。

3、提升我们的执行能力：如果我们有很好的文化、很棒的机制，但是不能很好有效的去执行就是纸上谈兵，要知道空谈误国，实干兴邦。

许可：存有明晰目标、时限和建议。

责任：一对一明确责任，我要承诺。

行动：计划、非政府、培训、督导。

检查：我不相信、随时督导。

结果：有价值、存有时间、存有考核。

奖惩：即时激励、奖惩分明。

我们在管理上无法只看看结果，最重要的就是检查，我们必须创建一套健全的检查体系，因为员工只可以搞你检查的，不能搞你期望的。

4、谋发展：20xx年我们就要进驻新化市场，同时还要稳固娄底市场，省运会在娄底召开是个千载难逢的好机遇，我们只要建立好了自己的人才培训基地，把健身和美容培训学校办好，手上有人，2021年进驻省会长沙就不是问题。

直挂云帆济沧海，乘风破浪可以有时，我们xx人直面困难，永不止步，20xx年我们团结一心，奋力拼搏，不断修练，健全自我，立足娄底，挺进长沙！最后预祝大家在代莱一年里身体健康，工作成功，多赚人民币！
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