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篇1：幼儿园老师实习总结

时光飞逝，转瞬间，我在贝斯特六个月的实习生活马上就要结束了，在这六个月的时间里让我对幼儿园有了近一步的了解，让我对幼师这个职业有了新的看法，在这六个月里，我不仅从老师们身上看到了为人师表散发出的耀目光芒，也看到了做为一名幼儿教师背后的喜怒哀乐，在学校时总会以为当一位幼儿老师确定很好玩，很轻松，但来到这里后我转变了这个想法，每次上完一堂课我都有深的感受，每一天过后想要当好一名好的幼师真的不是件简单的事！在这段时间里我收获了甚多，心中萌生了很多感受。

想想刚来到贝斯特时是在新园搞宣扬与环境创设，那段时间里的一分一秒都过的都很充实，上午去派单洗楼，下午搞环创卫生，晚上我还需要和家长电话沟通，这里的一点一滴不仅见证了一个幼儿园的成长，更加见证了我们从一个学生成长为一名幼儿教师师所付出的心血与汗水。我想我永久不会遗忘开园那天入园四十六个孩子，全园全部人脸上灿烂的笑容以及内心无法掩盖的喜悦，开园前一个月的酸甜苦辣都化做了乌有，这四十六个孩子身上散发这一种无形的力量，成为了我们日后奋斗的动力。正式开园以后我并没有带课，而是做起了前台咨询接待老师，每天我接触更多的人是家长，做的更多的事是沟通，这项工作让我对幼儿园更加的了解，对幼儿的各个年龄段化分更加的清楚，对应对各样的家长的意见或建议更加的自如，我很感谢能有机会胜任这项工作，当我熟识了这份工作后，我确定下班级去熟识带班老师这项工作，就这样我来到了苗一班，首先是让我熟识幼儿园的环境、班级的也许状况，了解班级基本状况，跟幼儿接触、沟通，建立良好关系的同时，对各个幼儿习性特点有了初步了解。另外，在主班教师的关心下，熟识班级授课方式、教学打算后，听课然后正式授课。

六个多月的实习生活，让我知道幼儿园也是一个集体一个团队，不仅需要园长和带班老师的协作，更需要保健医咨询老师的协作，后勤和财会更是缺一不行。做代班老师时我更深刻地了解和把握了中班这一年龄阶段的幼儿的身心进展特点及其在保教工作方面与大班、小班幼儿的区分;同时也认识到了作为一个幼儿教师，除了做好幼儿的教育工作外，如何做好与保育员、其他教师及家长的合作、协调工作也具有同样重要的地位。以前我比较注重于对有关幼儿身心进展特点，经常忽视了对幼儿生活常规的关注。这次在幼儿园实习第一次完好地观看了幼儿园一日的生活，发觉其实训练幼儿的生活常规，培育他们的行为习惯及自理能力也是一项重要的任务，一门值得重视的学问。我在下班级初期的时候，看到小伴侣椅子放得不整齐，我就会帮他们放好;他们告知我饭菜吃不完，我就叫他们不要再吃了;他们要上厕所，不管当时在做什么活动，我都以为应当让他们去上厕所;他们不会自己脱衣服的时候，我会主动帮他们脱，他们哭的时候就是顺着他们来等等。我以为我是在关心他们，可事实却并非如此。经过主班老师提示后，我才认识到我的行为的后果就是他们永久都不能学会自己的事情要自己做，不能养成良好的行为习惯。我的行为的出发点是关爱幼儿，但结果却是溺爱他们。所以经过反省我觉得幼儿教师心中应有一把尺，这把尺其实就是教师坚守的原则，这些原则的出发点和终点都应是进展和提高幼儿的能力。在上课方面，我觉得自己在学校所学的学问只是一些空洞的理论，它与实际的幼教工作还存在着很大的区分。在看完前辈们的教学后，我感受到幼儿园教学其实是一个很敏捷的过程，教师要运用多种教学方法才能让孩子开心、主动主动地去学习，才能取得好的教学效果。首先幼师对孩子要充满爱心，自己要有耐烦，老师自己要有特长，要学会观看孩子的表现，发觉他们的优点，培育他们的创新能力。时间久了，渐渐习惯了，就要开始给他们上课，让他们要学习东西，我也像其他老师一样学会备课，，我也不断学习老师的备课阅历。这次实习令我感受颇多的是新人就是新人。无论从教学水平上或是对幼儿教育方式方法上都和其他有阅历的老师有差距，这一点在平常的纪律上可以看出来。与此同时我时刻对自己的教学方面进行不断的反思，不断的改良，经过了自己的不断努力和改良效果有了明显的提高。

在实习的过程中，让我懂得了要因材施教，面对不同的幼儿要用不同的方法，每个孩子都有自己的差异，有自己独立的内心世界，作为他们老师，要想真正走进孩子们的内心世界，不专心去了解去发觉捕捉他们的闪光点是不行的，每个孩子都有他的可爱之处以及缺乏之处，不仅要关怀和照看幼儿，还要关心他们改正缺乏，这需要与家长常常沟通幼儿在园以及在家的各种表现，需要家长与老师的共同协作，共同努力。

在贝斯特幼儿园的每个教室都有幼儿一日生活常规时间表及主班配班老师的工作分工，在实习期间我严格根据时间表，协作所在班老师仔细做好一日生活常规工作。

幼教原来就是一门需要具有爱心与耐烦的专业。我们每天面对的是一个个天真的孩子，我们更应当用母亲般的心去呵护他们。每天早，午，晚检仔细对待。户外活动提示幼儿留意安全，天热时，提示幼儿减衣服。喝水时，提示幼儿不拥挤，不说话，以免被水呛到。吃饭时，清静进餐，不挑食。洗手时用肥皂，消毒杀菌。睡觉时，要盖好被子，以免受凉。尽自己最大的努力照看好每一个幼儿，关心幼儿学习学问的同时提高他们生活自理能力，让孩子在幼儿园感受到家的暖和，让每个幼儿真正的喜爱上老师，喜爱上幼儿园，让他们在充满爱心与童趣的气氛里，在玩耍中找到真正乐趣、不断的增长学问，欢乐的成长起来。

短暂的实习生活结束了，六个月里经受的每一天，都已在我心中烙下了永久的印记，我们都在随着时间的流走一点一点的成长起来，而曾经的纯真也随着风雨的磨灭转变得成熟.。一份耕耘，一份收获，这六个月的实习生活我得到了许多，为我以后的幼师之路奠定了良好的基础，我会为之而奋斗，努力，拼搏！倾注满腔热血，只为桃李芳香。
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短短的三个月顶岗实习期圆满结束了，经过这段时间的实习，我想我们每一个出去顶岗的学生都有所收获，我们都获得了一次锻炼，学会了很多我们在学校学不到的知识和技术。不论是教课工作，仍是与幼儿园老师的交流交流，甚至是与孩子们的相处，我都学到了好多，这也是我此次出去实习的巨大收获，这将成为我以后学习工作的可贵财产。

实习时期，我从班主任胡华立老师和保育员向利萍老师那边学到了好多对于班主任管理方面的经验，学会了如何运用学校所学知识联合带班实质提升幼教工作。在幼儿园里，老师们对我都很热忱，在她们的关怀指下，让我感觉到：能够做一名幼教工作者，是一件多么幸福的事！我很有幸能够到该幼儿园实习，跟我搭班的老师是一名很优异的老师，在她的虚心指导下，我很快适应了幼儿园的坏境，让我认识了小班幼儿教课的活动。可能对于一个实习生来讲，适应环境、转变角色是很难的。刚去实习感觉什么也不懂，带班生活让我感觉到很陌生，能够说是一筹莫展，对孩子们不熟习、对幼儿园的坏境不熟习、对教育教课工作不熟习这全部立时让我感觉很无助，开始担忧自己不可以把这个岗位顶替下来！但过了一段时间以后，事情仿佛没有那么糟糕，逐渐地我适应了幼儿园坏境，在班主任的指导、率领下，我能够展开一些简单的教课活动，而且能够与班上的孩子相处，与他们交流、交流，让孩子们接受了我这一名新老师！孩子们都很可爱、懂事，我很喜爱他们，他们也很喜爱我，跟我一同玩儿、一同上课、一同游戏此次实习让我增加了许多知识，让我得益许多，也学习累积了许多的经验。第一学会了如何与老师和幼儿交流、交流，如何与孩子的家长交流，学会了给孩子们上课和游戏，更为实质地去认识孩子，去理解孩子的心声，融入孩子们的世界；我也学会了如何备课写教课设计，如何展开活动，以及达成幼儿园领导安排的教课任务，并获得老师们的一定。其次是愈来愈感觉与孩子们在一同上课、吃饭、睡觉、游戏是一件多么高兴的事情，跟他们在一同的时间老是过得很快，也充满了意义，每日看到他们的面貌，你就会感觉今日又是快乐的一天！

实习时期，也让我发现了自己身上的不足之处，我所短缺的还有好多好多，值得学习的地方还有好多很多，给我感觉最大的即是：做幼儿教师不可以太甚温柔！要有严苛的一面，也要有温柔的一面。我算是深有领会了吧，对于孩子来说，开朗好动是他们的本性，俏皮捣乱也是不免的事情，对于幼儿教师来说，你就得认识他们的特征，实行不同样的教育方式，采纳合理适合的方法来对幼儿进行教育，这样你才能顺利地展开教育教课活动，才能更好地跟孩子们相处！那么对于我来说就是太甚于温柔，以致于孩子们都不怕我，这样致使的结果就是，我不可以正常地组织教育活动、展开游戏，也很简单发生安全事故。这一点值得我沉思，这方面的经验是我所短缺的！实习让我发现了自己的弊端和不足，实习也让我的思想逐渐成熟，在回校此后，我将会持续努力学习，不停完美自己的不足，提升自己的专业技术水平，为成为一名合格的幼教工作者而奋斗！

实习圆满结束了，在走开幼儿园的那一刻更多的是不舍，但我会珍惜在那边度过的光阴，由于在那边，让我快乐地度过了三个月，在那边让我学到了好多可贵的经验，这将会成为我此后学习、工作的可贵财产！
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我毕业于伊利师范大学奎屯校区幼儿园教师专业。毕业前，我开始在乌鲁木齐的红花幼儿园实习。我在这个班已经三个多月了。虽然时间很短，但收获很大，心中萌发了许多感情。

在过去的几个月里，从老师那里，我看到了当老师的耀眼光芒，这给我的实习生活带来了很多启发性的想法。当我在学校的时候，我一直认为当一名幼儿园老师很有趣也很容易，但是当我来到这里的时候，我改变了主意。每次课后我都深深地感受到:当一名好的幼儿园老师真的不容易！

我一来到这个幼儿园，就被分配到第一班当监护人。我的主课是一位非常开朗的老师，名叫蔡。我看着老师给孩子们上课，我认真研究了她的教学方法和管理课堂纪律的方法。尽管如此，我还是遇到了很多在我上学期间没有学到的东西。我必须从头开始。

当我第一次来幼儿园工作时，我感到非常忙。有太多琐碎的事情，所以食物老师会告诉我什么是主要的，什么是次要的。每天在班上最重要的事情是注意孩子们的安全。永远不要让孩子们离开你的视线。其次，还有阶级。如果你在课堂上有不好的经历也没关系。这可以在未来的工作中慢慢发展，但是记住教学内容必须正确，包括孩子们的日常生活。我应该每周和每个月在花园里教些什么，我应该每周和每个月在课堂上写些什么，这些都会被清楚地解释给我听，它也会教我如何和父母交流。从一开始我的无知到现在我的工作熟练，我有一半的功劳要归功于我的班主任食物老师！

在过去的几个月里，当我们和食品老师一起工作时，我们都互相帮助，变得越来越默契。我们的目标是好好上第一堂课，希望在我和食品老师的指导下，第一堂课会越来越好。

过去几个月的每一天都在我心中留下了永久的印记，因为它见证了这样一种新的成长。让我认识到正确的人生观和价值观。我也希望我能更好地与食品老师合作。
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在我的人生规划之中，我一直把幼师放在首位。我是一个很喜欢展示自己的人，平时也比较的自信和乐观，所以我想在从事一份可以让自己发光发亮，且能够升华自己，成就自己的职业。而幼师就是这样一份事业，它让我接触到了很多方面的知识，也让我知道，一份教育事业，除了一腔热血之外，还需要一颗坚定的心、坚韧的毅力。这些都是少不了的。这次在xx幼儿园实习的这半年，我认识到了自己本身的一些缺陷，也认识到了自己可能有时候还是太过盲目自信了。刚刚进入社会，我想我应该放下自己一些无谓的自信，低下姿态，好好的学习，好好的向同事们、领导们请教，只有这样我可能才会更好的成长起来。

刚来到幼儿园的时候，因为我本身比较热情也比较活泼的原因，孩子们特别喜欢我，刚开始上课的时候，甚至是舍不得放开我。那时候我也很有激情，也有很干劲，但是后来时间久了之后，我发现这样也不是一回事。每次下课之后孩子们总缠着我的话，我自己的工作也不能正常的进行下去，也会耽误我自己对接下来工作的一个准备。所以我就上课的时候和孩子们强调了，如果下课有事情要问老师，或者想和老师说什么话的话，可以来找老师，但是不能因为想粘着老师而不准让老师走。孩子们也听了进去，果真下课的时候不再来缠着我了，这也让我明白了，孩子们喜欢我，所以信任我，从而听我的话。这个年纪阶段的孩子，更需要一些语言方面的开导，也要从行动上教育，教师作为一个模范人员，自然而然应该保持一个好的形象，给孩子们带来好的影响。

虽然是一段实习期，但是我感觉自己已经走进了这份工作，甚至在实习期结束的时候还非常的不舍得。我真的发自内心的热爱这份事业，所以我愿意奉献自己最好的一切。现在的孩子们是纯真的，可爱的，他们让我喜欢，也让我迷恋。而这份事业给我带来的，是无尽的惊喜和想象。有了这份事业，我的未来仿佛就多了一些光芒，我的将来也多了一些可能。就让我一直在这份事业上努力下去吧，我相信自己可以创造一些更有价值的事情。我也希望未来不久，我可以取得一个好成绩，不负这份激情和坚持。实习结束，我会整理好的行囊，带上新的心情，踏上新的征途。
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