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篇1：幼师个人年度总结

不经意间，这学期马上就要结束了，在这一学期里，我始终本着“以幼儿为主体〞，牢记自己是一格幼儿教师，始终坚持党的教育方针，面向全体幼儿，教书育人，为人师表，工作责任心强，重视幼儿的独特进展与幼儿的全面进展相协调，敬重幼儿，做到爱与严格要求相结合，注重自身学问结构的进一步完善，从而不断提高自己的教育教学水平，本学期，较杰出的完成了教育教学任务。主要工作有以下几个方面：

一、喜爱并敬重每一位幼儿，有了这种心境，师生之间就能有一种和谐的状态，很多事情便迎刃而解，喜爱幼儿包括敬重信任幼儿，关怀爱惜幼儿，只要是我的学生，无论活泼、顽皮或害怕，我都一视同仁。对性格孤僻的幼儿，给以更多的热情和关心。关心他们树立自信，走出自我评价的误区。活泼开朗的幼儿，我则提供适合他们的展示空间。人的感觉是互相的，教师的真诚，孩子们能感觉的到。()坚持喜爱、敬重每一位幼儿，与幼儿平等相处，让幼儿接受了你，就能以主动的看法接受你的教育。

二、重视对班级幼儿一日生活常规的培育。小班幼儿在学期初，是处于一种蒙化状态，他们带着家庭中的不同习惯走到了一起。很多孩子原有的生活比较的无序，甚至十分的自由化。作为一个有着多年阅历的幼儿园教师，我细心选择了一些符合小班幼儿年龄特点的教材：如《十二点钟静悄悄》教育幼儿每天中午要按时睡午觉；《大大小小》教育幼儿不要挑食；《洗掉小细菌》教育幼儿要饭前便后要洗手，培育幼儿取放玩具常规：不争抢，不随便干扰别人等等。到如今，班级幼儿已形成了良好的生活习惯和学习常规。

三、擅长与家长沟通。在幼儿园工作中，家长工作是十分重要的。幼儿园的每一项工作都离不开家长的支持和协作，这学期，我通过多种渠道与家长沟通，针对每一位幼儿状况，实行不同的方式进行家访，收到了良好的效果，也取得了家长的信任，使我的工作得心应手。

四、主动参与园里的教研活动。本学期，我主动制作了大量的适合小班幼儿操作的区域活动材料，协作主题活动，进行环境创设，取得了不错的效果。并且制作了大量的教具，使课堂气氛生动活泼。

篇2：幼师个人年度总结

 不经意间，这学期马上就要结束了，在这一学期里，我始终本着“以幼儿为主体”，牢记自己是一格幼儿教师，始终坚持党的教育方针，面向全体幼儿，教书育人，为人师表，工作责任心强，重视幼儿的个性发展与幼儿的全面发展相协调，尊重幼儿，做到爱与严格要求相结合，注重自身知识结构的进一步完善，从而不断提高自己的教育教学水平，本学期，较出色的完成了教育教学任务。主要工作有以下几个方面：  

一、热爱并尊重每一位幼儿，有了这种心境，师生之间就能有一种和谐的状态，许多事情便迎刃而解，热爱幼儿包括尊重信任幼儿，关心爱护幼儿，只要是我的学生，无论活泼、顽皮或胆怯，我都一视同仁。对性格孤僻的幼儿，给以更多的热情和帮助。帮助他们树立自信，走出自我评价的误区。活泼开朗的幼儿，我则提供适合他们的展示空间。人的感觉是相互的，教师的真诚，孩子们能感觉的到。()坚持热爱、尊重每一位幼儿，与幼儿平等相处，让幼儿接受了你，就能以主动的态度接受你的教育。

二、重视对班级幼儿一日生活常规的培养。小班幼儿在学期初，是处于一种蒙化状态，他们带着家庭中的不同习惯走到了一起。许多孩子原有的生活比较的无序，甚至十分的自由化。作为一个有着多年经验的幼儿园教师，我精心选择了一些符合小班幼儿年龄特点的教材：如《十二点钟静悄悄》教育幼儿每天中午要按时睡午觉；《大大小小》教育幼儿不要挑食；《洗掉小细菌》教育幼儿要饭前便后要洗手，培养幼儿取放玩具常规：不争抢，不随意干扰别人等等。到如今，班级幼儿已形成了良好的生活习惯和学习常规。

三、善于与家长沟通。在幼儿园工作中，家长工作是十分重要的。幼儿园的每一项工作都离不开家长的支持和配合，这学期，我通过多种渠道与家长沟通，针对每一位幼儿情况，采取不同的方式进行家访，收到了良好的效果，也取得了家长的信任，使我的工作得心应手。

四、积极参加园里的教研活动。本学期，我积极制作了大量的适合小班幼儿操作的区域活动材料，配合主题活动，进行环境创设，取得了不错的效果。并且制作了大量的教具，使课堂气氛生动活泼。

篇3：幼师个人年度总结

在幼师课程的学习中，我逐渐了解到了幼儿的成长与发展，及如何实现有效的教育教学，提升幼儿的综合素质。在这段时间的学习和实践中，我也做出了一些个人的总结。

首先，我认识到教育应该是全面性的。幼儿教育不应该仅仅依赖于知识和技能的灌输，更应该注重培养幼儿的综合素质，例如情感、道德、体质等。在幼儿阶段，幼儿的生长环境需要给予他们合适的关爱与关注，帮助他们构建更好的自我认知和社会认知，并且培养他们的兴趣爱好和潜能。

其次，教育应该是灵活多样的。由于每个孩子的个性不同，他们的兴趣和专业方向也各不相同。作为一名幼儿教师，应该灵活根据孩子的兴趣和特点来挖掘他们的潜能，所以应该根据不同的学生进行个性化教育，制定有针对性的教育计划和方案。

第三，教育应该是合理的。在幼儿教育中，我们不仅要注重课程的科学性和启发性，还要适当秉持游戏性和耐心性。我们需要保持对幼儿的耐心、包容和理解，与孩子共同探索和发现世界，不断寻找创新的教学方式，以吸引他们的注意力和提升他们的兴趣。

最后，教育应该是具有取得实际效果的，因为教育的目的不仅仅是为了培养感性思维和智力，更是为了帮助孩子更好的适应生活。因此，在教育中，我们应该注重提高教学效率，及时评估学生的学习情况，及时纠正并改善教学方法，使每一个孩子能够具备实际应对社会生活的技能和素质。

总之，在幼儿教育生涯中，我感到自己已经获益良多。我不仅凭借这段时间的学习和实践，提高了自己的职业素质，更激发了我对幼儿教育事业的热情和信心。因为我相信，只有在实践中不断地调整和学习，才能成为一名优秀的幼儿教师，让孩子们在富有激情和热爱的教育环境下得到充分的培养和发展。

篇4：幼师个人年度总结

在忙碌的工作中，20xx年的工作已经圆满结束。回顾这一年和孩子们的相处，不单单是孩子们在学习，潜移默化中孩子们也深深的影响着我，带动着我。看着他们天真、单纯、清澈的眼神，看着他们一点一滴的进步，我总是觉得很欣慰。在师德方面，我努力以身作则。

争取在生活、行为习惯等方面都做到尽善尽美。孩子们处在幼儿时期，分辨力差，他们乐意模仿，教师的一举一动对他们都有着很深的影响。

因为爱幼儿，热爱教育事业，所以我积极努力，不断进取，努力提高自身能力及业务水平，严格执行师德规范的要求，坚持做到一切为了孩子。在工作中，做到尊重和爱护每一位幼儿。不能直接体罚幼儿或变相体罚幼儿。重视对每个孩子的全面素质和良好习惯的培养，与每一个幼儿建立平等、和谐、融洽、相互尊重的关系，并关心、呵护、尊重每一个幼儿。爱每一个幼儿，让幼儿感受到温暖，感受到关爱。

在工作中，善于发现幼儿感兴趣的事物、游戏。把握时机做幼儿的引导者。关注幼儿在游戏活动中的表现和反应。工作中的教师只有不断地更新自己的知识，不断提高自身素质，不断的完善自己，才能带好幼儿。

在提高我们自身素质的同时，更要多听取老教师的各种意见，取长补短，并且自身不断的学习和不断开辟新教法。

教师的言行对幼儿的思想、行为和品质具有潜移默化的影响，教师的一言一行，幼儿喜欢模仿，这将给幼儿成长带来一生的影响。因此，教师一定要时时刻刻做出好的.榜样，凡要求幼儿做到的，自己首先做到。坚持严于律己。同时，正确处理自己与家长的关系。

在园内不断学习师德教育，并不断强化职业道德意识，在此期间我意识到在教育岗位上要做到无私奉献，悉心育人，要用爱塑造爱，用心灵雕塑心灵。

自从作为一名幼师以来，为了给孩子平淡如水的生活多点回忆和感动，我将在自己的工作岗位上，辛勤耕耘、奋发进取相信明天会有更大的收获。

另外在未来的工作中，我会不断加强师德教育学习，努力做一名孩子喜欢，家长放心的教师。
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