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教师被喻为人类灵魂的工程师，教师的政治思想会直接影响到孩子。我在思想上高标准的严格要求自我。用心参加园内各项活动，并认真做记录。做到不迟到、不早退，树立为人师表的形象。

一、职业道德与个人品德自述

（1）爱岗敬业，忠于教育事业

热爱教师的职业，爱岗敬业是做好教学工作的前提。我觉得既然选择了教师这一职业，就要尽心尽力，每一种职业都是社会的必要组成部分，不要这山望着那山高。每一个人都是平凡的，能在平凡的岗位上做好平凡的事，恰恰就是不平凡。对教师职业的热爱，忠于教育事业，爱岗敬业是作为一名合格教师必须具备的职业道德。通过自己的教学使幼儿具备了相关的知识，看着自己付出的努力获得了回报，内心充满了成就感，在教学工作中也就有了动力。

（2）热爱幼儿，平等对待每一位幼儿。

关心幼儿，热爱幼儿，平等对待幼儿是新时期教育老师必须具备的幼儿观。热爱幼儿，尊重幼儿的人格，才会关心幼儿，了解幼儿，公正地对待每一个幼儿，才不失师德风范。但“人非圣贤，熟能无过。”更何况是尚未成年的孩子。幼儿犯了错误，也不能不管。我也常会和幼儿交流。让幼儿能够站在对方的立场思考问题，感受自己的所作所为给别人造成的伤害，这样孩子会从内心认识到自己的错误，从而从根本上改正错误。其实幼儿完全能够从你的表情和语气中感受出你是善意还是恶意。我想只要你是善意的，真诚的，真正的热爱每一个幼儿、关心每一个幼儿。幼儿完全能接受你的批评和意见。

（3）努力提高自身教学水平

精通教学业务是教师之所以成其为教师的关键。韩愈曾经说过“师者，传道、授业、解惑也。”只有精通业务，才能将科学知识准确地传授给幼儿，而不致于误人子弟。倘若幼儿给你提出的问题你总是不能准确地解答，在幼儿心中的威信也就会逐步丧失。到那时幼儿对你已没有信心可言，对你所教授的学科也不可能再有兴趣，当然也不可能学好这门课程。另一方面，每个人都有他不同于其他人的长处和优点，幼儿在某方面超越教师的可能性甚大，所以，老师应该对幼儿的人格、思想、情感、意志给予充分的尊重。

（4）努力提高自身道德修养

通过回顾和总结，结合自己的体会，我对教师师德有了更加明确的认识，师德建设是教师个体成长和自我完善的需要。我们不能因为其它行业的浓厚的商业气息而使教师这个职业沾染铜臭味儿，也不应该因为别人的堕落而放弃自己的追求、放松对自己的要求。在教育改革的新形势下，教师的责任重大，教师的使命感要加强。

个人工作简历

幼儿园担任配班教师，配合班主任的日常保育教育工作；心幼儿园担任大班班主任；镇中心幼儿园担任小班班主任；中心幼儿园担任中班班主任；任职于镇中心幼儿园大班班主任。

学习经历

本人于2010年9月至2013年7月，在济南职业学院学前教育专业学习三年，成绩合格准予毕业。

四、能力与业绩

在工作中虚心向从事幼儿教育经验丰富的教师学习，观摩其他教师上课。以新《纲要》为指导，贴近幼儿的生活和年龄特征来选取幼儿感兴趣的事物和问题和他们一齐探讨。从2015年9月开始，担任幼儿园教研组长，组织园内教师进行教研活动，并积极发表自己的意见和见解。

当然在我的工作中还存在着不足，幼儿在操作活动中，协调性和合作性还需要加强。所以我想在以后的工作中我会不断实践和总结，努力把每一节课都当成锻炼自我的课堂，学会捕捉教学契机，提高自我驾驭课堂的潜力和遇事的应变潜力。我将继续多学，多思、多试，努力把工作做得更好。

篇2：幼教个人总结

时光飞逝，转眼间又到了幼师的期末。回首这学期，收获颇丰。在这里，我想总结一下这一学期的经历和感受，并对自己未来的发展做出规划和展望。

一、学习收获

在学习方面，这一学期我们学习了幼儿园教育学、幼儿园心理学、幼儿园教学法等专业课程。通过学习这些课程，我深刻认识到幼儿教育的重要性，明确自己的职责和责任。同时，我也更加理解了孩子们在成长过程中的一些心理和行为表现，能够更好地应对并解决问题。

此外，我们还参加了一些实践活动，如幼儿园教学实习、家园共育活动等。通过实践，我更深刻地体会到幼儿教育的实际操作，也深切感受到了家园共育的重要性。

二、专业素养

作为一名幼师，专业素养很重要。在这一学期中，我不仅要求自己掌握了专业知识和教学技巧，还要注重修养和技能培养。比如说，在与家长沟通时，要注意措辞和语气；在与孩子接触时，要友好、耐心、细心。这些方面的素养不仅是我们需要具备的能力，也是幼儿教育的重要组成部分。

三、自我反思

在学习和实践中，我也发现了一些不足之处。首先，我还需要加强自己的教学技巧，如如何有效地引导孩子，如何更好地与家长沟通等。其次，我需要更加注重自己的自我修养和形象。在今后的工作中，我要不断地反思和总结自己的不足，努力提升自己的能力。

四、规划与展望

通过这一学期的学习和实践，我对自己的未来有了更加清晰的规划和展望。首先，我要继续深耕幼儿教育，学习更多的知识和技能，成为一名更好的幼师。其次，我要不断提升自己的专业素养和形象，不断加强自己的教学技巧和沟通能力。最后，我也要保持开放的心态，积极参与学习和实践，不断提高自己，为幼儿教育事业的发展尽一份力量。

总之，这一学期对我具有非常重要的意义。在学习和实践中，我不仅提升了自己的专业水平和素养，还对自己未来的发展做出了规划和展望。我相信，在未来的工作和生活中，我会不断地完善自己，为幼儿教育事业贡献自己的力量。
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这一年的工作，让我收获不少，下面我对这几年来的工作做一工作总结，为以后的工作确立新的目标。

一、	思想认识

二、	教学工作

在教学工作方而，我的教学任务都非常重，担任四个班级的美术教学、业余专科班级的学前儿童艺术教育，但不管怎样，为了把自己的教学水平提高，我坚持经常看美术书籍和优异的美术作品，还经常网上找一些优异的教案课件学习，还经常听一些优异教师的课，从中学习别人的长处，领悟其中的教学艺术。平时还虚心请教有经验的老师。在备课过程中认真分析教材，根据教材的特点及学生的实际情况设计教案。每学期，认真备课、上课、听课、评课，及时批改作业、讲评作业，做好课后辅导工作，广博涉猎各种知识，形成比较统统的知识结构，严格要求学生，尊崇学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不断提高自己的教学水平，并顺利完成教育教学任务。

在美术教学中，认真学习学校工作计划和教学处工作计划，明确了学期工作的目标和任务，结合学生的现状和特点，对美术教材中过于浅薄和烦琐的内容（如范例画和步骤画），作了合适的补充和调整。

在美术课教学中，有重点有难点，注意美术课内容的调整。贯彻理论联系实际的原则，在教学内容的选择上，注意联系每一个学生的实际，注意循序渐进和趣味性、重视美术基木技能教学，加强课堂当场的示范指导，让学生逐步学会基木的美术表现方法。注重对学生课堂作业的过程指导，凡是学生在技能实践中遇到的困难问题，充分利用各种渠道，加以具体指导;对优异作业，独创性作业予以及时肯定。

业余专科班级的学前儿童艺术教育主要面对的是成人利用业余时间学习进修，所以教和学都有了一定的困难，但是为了上好这门课，也为了激发学生学习的兴趣，我作了充分的准备，每堂课上之前我都查找各种资料和图片，尽可能地让课堂让课堂气氛活跃，树立起他们学习的信心和激发他们学习的兴趣，并根据学生们的实际情况制定了有针对性、实用性强的教学计划，结合网络习题让学生进行实际的操作，并尝试新的教学方法，争取有新的突破。

三、学校工作

教书育人是塑造灵魂的综合性艺术。在课程改革推进的今天，社会对教师的素质要求更高，在今后的教育教学工作中，我将立足实际，努力工作，有所进取，严格要求自己，发扬优点，改正缺点，开拓前进、勇于创新，做一名优异的合格教师。
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引言

2023年是我作为一名幼师的第三年。在过去这三年中，我由于继续努力学习和改进自己的教学方法，取得了许多成就。通过回顾过去一年的工作经验，我希望能够总结自己的进步和不足，并且提出未来进一步提高的计划。

个人成长与进步

学习与培训

在2023年，我以学习为重点，积极参加各种幼教培训和专业研讨会。通过不断深化自己的专业知识和教学经验，我取得了一定的进步。

首先，我参加了一系列的课程，以提高我的专业知识水平。这些课程涵盖了儿童发展心理学、幼儿教育原理以及幼儿园管理等方面。通过系统的学习，我对幼儿的成长和发展有了更深入的理解，并且能够根据他们的特点制定相应的教学计划。

其次，我积极参加了幼教培训和专业研讨会。这些培训和研讨会覆盖了各个方面的幼教内容，包括幼儿手工艺术活动、幼儿音乐教育等等。通过参加这些培训，我不仅扩展了自己的教学技能，而且参与了与其他幼师的交流，获得了许多宝贵的经验。

教学实践

在2023年，我以提高自己的教学实践能力为目标。通过与幼儿的日常接触和教学实践，我锻炼了自己的教学技巧，提高了对幼儿的关注和沟通能力。

首先，我注重与幼儿的互动和交流。在课堂中，我采用了各种活动和游戏，让幼儿积极参与到教学中。我努力创造积极的学习氛围，激发幼儿的学习兴趣，提高他们的学习效果。

其次，我关注每个幼儿的个体差异。我在教学中灵活运用不同的教学方法和资源，满足幼儿的不同学习需求。通过细心观察和分析，我发现幼儿在学习过程中的困难和问题，并及时给予他们帮助和指导。

能力提升与自我评估

在过去的一年中，我不仅在教学实践中取得了进步，也意识到了自己的不足之处。为了进一步提升自己的能力，我进行了自我评估并制定了提高计划。

首先，我通过观察、分析和与其他幼师交流，认识到我在课堂管理方面还有一些不足。有时我难以应对幼儿在学习中的行为问题，无法有效控制教学秩序。因此，我计划参加一些与幼儿园管理相关的培训，提高自己的课堂管理能力。

其次，我认识到在教学中，我有时缺乏创新和灵活性。在幼儿的学习过程中，有时我过于依赖传统的教学方法，而忽视幼儿的兴趣和需求。为此，我计划研究和尝试一些创新的教学方法，提高自己的教学效果。

未来的发展计划

基于过去一年的经验总结和自我评估，我制定了以下未来的发展计划：

继续深化自己的专业知识，学习最新的教育理论和幼儿发展心理学知识。

参加更多的幼教培训和研讨会，与其他幼师开展交流，不断拓展自己的教学技能。

提高自己的课堂管理能力，参加相关培训并实践应用。

研究和尝试创新的教学方法，培养幼儿的创造力和思维能力。

密切关注幼儿的个体差异，制定个性化的教学计划和措施，满足幼儿的不同学习需求。

持续进行自我评估，不断反思和改进自己的教学方法和效果。

结论

2023年是我个人成长和进步的一年。我通过学习与培训，提升了自己的专业知识和教学技能。在教学实践中，我关注幼儿的个体差异，提高了幼儿的学习效果。通过自我评估和反思，我发现了自己的不足之处，并制定了未来的发展计划。在未来的工作中，我将继续努力学习和改进自己的教学方法，为幼儿的成长和发展贡献力量。
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