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篇1：幼师实习个人鉴定总结

前言

作为一名幼师专业学生，实习是不可缺少的一部分。在实习期间，我通过参与教学、与家长沟通、与学生互动等多种形式，深刻地认识到幼师的使命和责任，也有了更多的成长和收获。在这篇文章中，我将围绕个人实习体验分享我的体会和思考。

实习机构介绍

我的实习机构是一个小型幼儿园，有两个班级，分别是大班和小班，班级规模均不超过20人。教师团队由一名主班老师和两名助教组成，每位老师都有丰富的教学经验和专业知识，能够为幼儿提供具有启发性和趣味性的教学活动。

教学实践

在实习期间，我参与了多个教学活动，负责课堂检查和记录。这些活动包括：游戏实践、故事时间、手工制作等等。通过实践，我深刻意识到幼儿期的教育需要考虑到幼儿的身体特点、认知能力、兴趣爱好等多方面因素。

其中，最具有挑战性的任务是“自主活动”。在这个环节中，幼儿可以自由选择活动内容和方式，在适度的指导下发挥自己的创造力和想象力。我的观察发现，每个幼儿都有自己的特点和需求，有些喜欢动手制作，有些则喜欢绘画和阅读。如何在不同的活动环节中充分发掘幼儿的潜能，提升他们的自我认知和表达能力，是每个幼师需要思考和关注的问题。

与家长沟通

家长是幼儿教育中不可忽视的重要角色。在实习期间，我也有机会和家长沟通和交流。通过和家长的对话，我了解到许多关于家庭环境和幼儿成长的信息，也得到了许多有价值的建议和反馈。

尽管家长的需求和期望各不相同，但幼师应该尽力满足家长的需要，提供优质的教育服务，建立起良好的互信关系。对于家长的反馈和意见，幼师应该认真聆听和反思，不断完善自己的工作。

与幼儿互动

与幼儿互动也是我实习期间的一大收获。每个幼儿都是独立的个体，他们有着独特的思维和情感需求。在与幼儿的互动中，我学习到许多关于幼儿发展和教育的奥秘，也提高了自己的沟通和表达能力。

与幼儿互动的关键在于引导和关注。幼师应该把握幼儿的兴趣点，建立起积极的师生关系，通过多种方式引导幼儿积极参与教育活动。在引导幼儿的同时，幼师也需要细心观察和记录幼儿的优点和不足，及时反馈和督促。

总结

通过实习，我有了更多的认识和思考。幼师不仅仅是教育者，更是陪伴者和引导者。我们需要理解并满足幼儿的多方面需求，倾听并尊重家长的意见和反馈，关注并引导幼儿的成长和发展。在实践中，我们需要注重观察和记录，反思并完善自己的工作。通过不断地实践和学习，我们将为每个幼儿的成长和发展助力，成为他们生命中的庇护者和守护者。

篇2：幼师实习个人鉴定总结

作为刚进入幼儿园的一名实习生，为迎接新学期新的开始，特制订如下方案：

一、思想方面

遵纪守法，遵守园内的各项规章制度，如：积极加入园内组织的有益活动，以热爱本职工作为出发点，认真、努力工作，来提高自己的专业水平，热爱自己的职业，无论是面对孩子还是家长，始终要保持微笑，用老师和"妈妈"的双重身份去关爱每一位幼儿，滋润每一颗童心。

二、教育教学

〔一〕尊重幼儿在学习活动中的主体地位，制定好每月、每周、每日教学方案，赏识教育，留心每个幼儿身上的闪光点，同时，在日常生活中，向有经验的老教师学习，取长补短，积累经验，有方案地提高自己的业务水平。

〔二〕教育工作

1、发展促进孩子全面开展的主题活动。

〔1〕大主题如下：“健康宝宝〞、“树〞、“纸〞、“蓝色的大海〞、“炎热的夏天〞。

〔2〕灵活运用幼儿园、家庭、及社会的外乡资源，体现“生活既教育〞的教育观念，继续发展“主题生成〞，从多方面考虑主题活动内容，体现幼儿活动的主体性。

〔3〕根据幼儿的兴趣、幼儿的生活经验、季节的特点来决定主题活动。环境布置合乎主题内容，主要让幼儿参与进来，让幼儿成为环境布置的主人，让环境与幼儿对话。创设与主题相适应的区域，并随着主题的深入增添、更改区域内容。充沛尊重幼儿的自主性，教师只是支持者、合作者。

2、结合节日对幼儿进行品德教育。

三月份：发展“我爱妈妈〞的主题教育，教育幼儿热爱自己的母亲、老师等。

四月份：发展“植树节〞活动，发展以环保为题材的活动，日常生活中对幼儿进行环保教育。利用“清明节〞为契机，萌发幼儿爱英雄的情怀。

五月份：发展“我是好帮手〞的劳动教育，让幼儿了解周围人的工作，理解他们的劳动和自己的关系，懂得珍惜别人的劳动成果。

六月份：加入“六一〞汇演筹备活动。布置节日的班级，感受节日的欢愉。

3、“我的地盘我作主〞的区域活动

为了让幼儿身心更为健康地开展，以幼儿的开展为本，发挥幼儿的天性，还给幼儿空间，不再刻意地安顿特定的活动，而只是在区角投入玩具材料，让幼儿自由选择，“玩角色游戏、搭积木、讲故事等〞。

4、丰盛游戏材料，逐步深入、切实抓好游戏的发展工作。

用真心关爱周围的每一个孩子；用热情孕育孩子的成长；用自信放飞孩子的心灵；用高兴培养孩子的健康。认真努力工作，加油！

篇3：幼师实习个人鉴定总结

作为刚进入幼儿园的一名实习生，为迎接新学期新的开始，特制订如下计划：一、思想方面，遵纪守法，遵守园内的各项规章制度，如：积极参加园内组织的有益活动，以热爱本职工作为出发点，认真、努力工作，来提高自己的专业水平，热爱自己的职业，无论是面对孩子还是家长，始终要保持微笑，用老师和"妈妈"的双重身份去关爱每一位幼儿，滋润每一颗童心。

二、教育教学

(一)尊重幼儿在学习活动中的主体地位，制定好每月、每周、每日教学计划，赏识教育，留心每个幼儿身上的闪光点，同时，在日常生活中，向有经验的老教师学习，取长补短，积累经验，有计划地提高自己的业务水平。

(二)教育工作

1、开展促进孩子全面发展的主题活动。

大主题如下："健康宝宝"、"树"、"纸"、"蓝色的大海"、"炎热的夏天"。

灵活运用幼儿园、家庭、及社会的本土资源，体现"生活既教育"的教育观念，继续开展"主题生成"，从多方面考虑主题活动内容，体现幼儿活动的主体性。

根据幼儿的兴趣、幼儿的生活经验、季节的特点来决定主题活动。环境布置符合主题内容，主要让幼儿参与进来，让幼儿成为环境布置的主人，让环境与幼儿对话。创设与主题相适应的区域，并随着主题的深入增添、更改区域内容。充分尊重幼儿的自主性，教师只是支持者、合作者。

2、结合节日对幼儿进行品德教育。

三月份：开展"我爱妈妈"的主题教育，教育幼儿热爱自己的母亲、老师等。

四月份：开展"植树节"活动，开展以环保为题材的活动，日常生活中对幼儿进行环保教育。利用"清明节"为契机，萌发幼儿爱英雄的情怀。

五月份：开展"我是好帮手"的劳动教育，让幼儿了解周围人的工作，理解他们的劳动和自己的关系，懂得珍惜别人的劳动成果。

六月份：参加"六一"汇演筹备活动。布置节日的班级，感受节日的欢愉。

3、"我的地盘我作主"的区域活动

为了让幼儿身心更为健康地发展，以幼儿的发展为本，发挥幼儿的天性，还给幼儿空间，不再刻意地安排特定的活动，而只是在区角投入玩具材料，让幼儿自由选择，"玩角色游戏、搭积木、讲故事等"。

4、丰富游戏材料，逐步深入、切实抓好游戏的开展工作。

用真心关爱周围的每一个孩子;用热情孕育孩子的成长;用自信放飞孩子的心灵;用快乐培养孩子的健康。认真努力工作，加油!

篇4：幼师实习个人鉴定总结

2022年2月在学校的组织，老师的带着下，我们到xx市水保站进行三天的见习实习，主要是为了掌握水文观测的常用方法和手段，在条件允许的情况下实地观察和动手操作并根据所学专业知识，分析当地的径流常设计的优缺点，了解水土保持的根本工作内容及其开展前景;试验分析不同植物的截留，和土壤下渗情况。短暂的实习已经结束了，经过我们的认真实验，使我们到达了预期的目标，下面就是实习鉴定。

首先我们对实习单位进行实地考察，大概过程是观察水保站水文观测设施，听老师和技术人员讲解其观测对象和使用方法。为了观测土地利用对水量和水质的影响，水文当中常通过修建径流小区(径流场)测定不同类型的土地利用的径流量、泥沙含量等资料。

径流场由保护带、护耿承水槽、导水管、观测室等几局部组成。水保站里的径流小区相对集中，设置了很多对照组。参观时发现，对照组设置合理，一组的试验区数目有为2区，有的为4区，每一组较为集中，方便对照观测。

主要同坡度坡向的径流小区对照：自然状态下的裸地、有工程措施(水平条)的裸地、有农作物(玉米)的土地、有小乔木(刺柏)的土地、有工程措施(鱼鳞坑)和小乔木(刺柏)的土地。

老师让我们亲眼目睹了测坡面径流量的九孔分水箱。九孔分水箱为体积法测径流量的装置，在径流场产生的径流量较大时，可以通过分流，只取小局部通过量水设施。为了使分流具有很高的准确性，安装设施时须注意分水箱必须水平，以确保每个孔流出的水量一致。

分水箱上方还安装了超声波测距仪，解决了体积法只能测到一定时间内径流总量而不能反映过程的难题。超声波仪工作所需要的电能来自于太阳能电板，把新型能源用到了科学试验上。

通过对不同小区的流量的分析，就可以得出不同状态的土地产生的径流多少，从而得出不同土地利用类型对水分下渗的影响，为水土保持提供理论依据。

本次实习共三天，野外局部两天，在之前我们还前面进行了《土壤侵蚀原理》的实习，都在同一地点，但课程内容不一样所以实习的内容也不一样。

第一天上午主要是对水保站里的各种水文观测方法的熟悉，实地参观了气象站、径流小区，看到了水保站里的很多设备及其使用，x老师给我们讲到了每一种设备观测的对象、方法，和它的有缺点，让我们课堂上学到的知识有一个实践的时机，有些有和书本上的不完全一样，让我们思考，通过这个过程，对水文观测的方法有了更深的了解和记忆。第一天下午我们做了一些试验，测量了不同植物的截流量、土壤的下渗速率等。

第二天我们参观了水保站，站长为我们演示了流速仪法测流速。然后我们又自己用简单的方法测量了流速。

第三天我们小组做了讨论，整理了数据。老师对我们做了很多的指导，一直带着着我们上坡下坎，对大家也非常好。水保，让人走过了很多的山山水水，让人的性格也跟自然一样，心胸宽广、脚踏实地。

实习生活尽管短暂，但却给我带来了深刻的影响，对我将来的工作有着非常重要的指导作用。
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