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篇1：护士个人的总结

不知不觉，1年的时间又过去了。在过去的一年里，我按照院要求，努力提高自己的思想素质和业务素质，尽职工作，力争让我的每一位病人能满意我的服务，为医院的护士工作做出自己的一分贡献。以下是我这一年来的个人总结：

时刻跟党中央保持高度一致，热爱人民热爱社会主义，热爱本职工作，认真学习关心时事深刻学习贯彻党的十八大精神，树立全心全意为人民服务的工作指导思想，不与不法行为为伍。积极配合本所司法干警做好劳教人员入所防疫工作，确保劳教人员的医疗安全。平时能认真学习法律知识，参加所部院部组织的普法教育活动。

为了提高自己的工作能力，在工作实践中我能认真学习，不断摸索，丰富自己的理论知识，为了能更好地为患者服务打好基础。

作为一名护士坚守自己的工作岗位，履行岗位职责，服从领导分配，不计较个人得失，能想病人所想，急病人所急，刻苦学习理论知识和实际操作能力，不断提高自己的专业水平和实际工作能力，并将所学的知识发挥到临床工作中去。

在工作中，我能严格遵守岗位责任制和操作规程，对工作认真，做到细心观察精心护理准确及时地执行医嘱，提高服务质量。由于本人身体不好被安排到观察室工作，对提高我的穿刺技术提供了良好的锻炼机会。这一年来我的小儿头皮穿刺技术得到进一步的提升，我的成绩是他们大家帮助的成果，我感谢姐妹们对我的关心和照顾，让我悲哀的心灵有一丝丝安慰。工作中不怕脏不怕累，每次当班都将观察室的床铺整理得整整齐齐桌面地面干净净坚持每天紫外线消毒并做好记录，认认真真地完成本职工作。对病人能做到一视同仁，不因他们身份和职业的不同而有不同的对待，时刻为病人着想，千方百计为病人解除病痛。对年老的病人能做到耐心细致，尽量地为他们提供好的让他们满意的服务。在寒冷的冬季常常为来自周边的就诊患者做好保暖工作。对病人态度和蔼，因而得到大部分老年患者的好评。

综上所述，本人在过去的XX年里，基本能很好地完成自己的工作，做到全年无差错。我想在以后的工作中还会继续努力工作，争取成为是一名优秀的护理工作者。

篇2：护士个人的总结

工作一月来，在院领导和科室主任护士长的言传身教、关心培养下，在同事的支持帮助、密切配合下，我不断加强思想政治学习，对工作精益求精，圆满地完成了自己所承担的各项工作任务，个人思想政治素质和业务工作能力都取得了一定的进步，为今后的工作和学习打下了良好的基础，现将工作和学习情况总结如下：

一、政治思想方面：

坚持以病人为中心，以质量为核心的护理服务理念，适应新的护理模式，社会发展的新形势，积极参加一切政治活动，以服务病人奉献社会为宗旨，以病人满意为标准，全心全意为病人服务。

二、增强法律意识:

认真学习《护士法》及其法律法规，让我意识到，法律制度的日益完善，法制观念的不断增强，依法办事、依法维护自身的合法权益已成为人们的共识。现代护理质量观念是全方位、全过程的让病人满意，这是人们对医疗护理服务提出更高、更新的需求，这就要求我丰富法律知识，增强安全保护意识，使护理人员懂法、用法，依法减少医疗事故的发生。

三、工作学习方面

在工作中，严格遵守医院和科室的各项规章制度，严格执行查对制度及护理操作规程，落实制度，减少差错事故的发生同，严格执行无菌操作，保证孕产妇以及新生儿的安全。贯彻“以病人为中心，以质量为核心”的服务理念，文明礼貌服务，坚持文明用语，落实到工作中的每个岗位，工作时间仪表端庄、着装整洁、礼貌待患、态度和蔼、语言规范。

对年轻护士认真传、帮、带，做好护师职责，努力提高护理病历书写质量及护理表格合格率;对出现的缺点、差错，认真总结、分析、查找工作隐患，防患于未然。

在工作过程中，我深深感到自身不足，对于各种传染病知识了解很少，明显感到加强自身学习、提高自身素质的紧迫性。一是向书本学习，坚持每天挤出一定的时间不断充实自己，广泛汲取各种“营养”;二是向周围的同事学习，始终保持谦虚谨慎、虚心求教的态度，主动向同事请教，参加医院和科室组织的各种传染病知识学习班;三是在实践中学习，把所学的知识运用于实际工作中，在实践中检验所学知识，查找不足，提高自己，防止和克服浅尝辄止、一知半解的倾向。

我时刻提醒自己，要不断加强自身思想道德的修养和人格品质的锻炼，增强奉献意识，把无私忘我做为人格修养的重点。不受社会上一些不良风气的影响，从一点一滴的小事做起;工作中严以律己，忠于职守，防微杜渐，牢固树立全心全意为病人服务的宗旨。

作为新时代的护士，作为XX医务人员中的一员，我一定顺应时代的要求，坚持不懈的努力，为塑造XX医务人员新形象贡献一份力量，为提升XX医务人员整体形象建设增光添彩，紧跟卫生改革发展的步代，为实现XX在中部地区崛起的宏伟大业而努力奋斗。

篇3：护士个人的总结

护士是医疗系统中最重要的成员之一，投身这个职业是一种荣誉，但同时也是一项责任重大的工作。在我作为一名护士的职业生涯中，我积累了很多经验和教训，让我不断成长和完善自己，为病人提供最优质的护理服务。在这里，我想强调以下几个方面是我在这个职业中最值得总结的。

首先是职业精神。这个职业和其他许多工作不同，需要很高的道德标准和职业精神，这一点非常重要。我们护士需要有爱心和同情心，尤其当面对一些需要特别关注、照顾和安慰的病人时，必须要保持耐心和同情心，确保病人得到充分的关心和照顾。同时，我们还需要拥有专业精神和技能，能够准确评估病人情况，给予及时的治疗和护理，确保病人得到最佳的医疗服务。

其次是人际交往。护士是医疗团队中沟通环节的重要角色，与医生、病人和家属等人交流是日常工作的常态。因此，我们必须建立好良好的人际关系，以平和、尊重、理解和支持的方式交流。特别是在病人的家人和医护人员之间，容易出现矛盾和不理解等状况，我们需要保持冷静、耐心和理性，掌握解决问题的技巧和方法。准确地解读意思，对病人、家属给予及时和恰当的回复，使其更加信任并能够在最短的时间内获得具体信息和帮助。

最后是职业发展。护士职业本身是一个不断更新、学习和发展的过程。我们需要不断学习、更新积累、提升技能、增加知识，让自己不断地进步和发展。这也是我们为保持职业竞争力的重要因素之一。我们需要积极参加培训、锻炼自己的组织能力和规划能力，拓宽自己的视野和经验，从而为自己的工作增加更多的价值和贡献。

护士是医疗团队的灵魂，为病人提供了无微不至的关爱和照顾。总结自己在这个职业中的经验和教训，不仅使我们更好地成为一名合格的护士，同时也让我们更能赢得病人及家属的信任与支持，为我们的工作增加更多的荣誉和光彩。

篇4：护士个人的总结

护士这个职业是一个特别有责任感和爱心的职业，不仅要拥有专业的技能和知识，还要在工作中拥有高度的责任感和爱心。在我的从业生涯中，我一直努力发挥自己的优势和特长，通过不断学习和适应，不断提高自己的专业水平和素养。

作为一名护士，我要时刻把患者的健康和生命放在第一位，不断提高自己的治疗和护理水平，在为患者服务的同时，要严格遵守医疗纪律和职业道德，何时需要依据专业判断为患者提供最合适的治疗和护理措施。

同时，我还要不断提高自己的沟通能力和团队合作精神，与医师和患者建立良好的沟通和关系，并时刻关注患者的情况，为他们提供全面的护理和支持。

作为护士，我深深地明白护理工作的重要性和意义，不仅是一份职业，更是一份责任和使命。在今后的职业生涯中，我将继续保持对职业的热爱和关注，不断提高自己的素养和水平，为患者付出我全部的努力和心血，为患者的健康和生命保驾护航。
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