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篇1：团委学生会工作计划

随着新学期的到来，我院20XX——20XX年度下学期学生会工作也正式进入轨道。在院团委的正确指导下，学社工会将以巩固党、图案先进性教育成果，继承和发扬我院徐生辉的工作优良传统，以促进学风、走具有专业特色为工作思路；以自我服务、自我管理为种植，全心全意为我院师生服务，独立开展系列特色活动，以此丰富校园文化生活和学风建设贡献力量。遂以团结、求实、进取创新为宗旨，制定围绕一切为了学生服务的宗旨制定新学期工作计划。

一、指导思想

本学期，将在院党组织的领导和院团委的指导下，以素质教育为中心，围绕学生成长、成才，努力在教育、管理、服务中发挥作用，使学生进一步形成正确的世界观、人生观和价值观。

学生会成员将本着;自我服务、自我管理、自我教育为宗旨，加强自我管理、锻炼自身、为全体同学服务为目的，以;全心全意为全校师生服务为目标,发挥学生会的桥梁作用。配合学校中心工作，组织实施各项有益于学生身心健康的活动，丰富校园文化生活，引导广大同学以主人翁的姿态，共同关心、参与学校的建设发展，努力开创学生会工作新局面。

二、工作目标

认真开展我院学生工作，大力推进院风和学院文化建设，提高我院学生的综合素质，争创绍兴文理学院优秀学生会分团体。

三、工作思路

一）加强对我院学生的思想政治教育

新的一学期,我们学生会要紧密联系在院党总支的领导下,配合院团委认真开展各项思想政治教育工作，以思想政治教育为核心,加强对学生的思想政治教育、理想信念教育、爱国主义教育、行为规范教育、法制教育和诚信教育，提高学生的综合素质。学生会还要密切联系同学，深入了解学生们的思想动态，切实反映广大学生的心声，加强院学生的主人翁意识，增进社会责任感。还要通过带头对学生干部进行各项培训等方式来带动我院广大同学积极主动提高自身的思想道德水平，并全面提高我院学生干部的综合素质,树立文学院学生干部的良好典范。

二）加强学省会自身组织作风建设，全心全意为同学服务

学生会是联系学生和学院的桥梁和纽带，是学生的群众性组织，为了在学生服务方面起了很大作用。我们要想把我们的学生工作开展好，我们就鼻血要赢得冠达同学的权利支持，所以在下半年的工作中，我们学生会将以发挥学生干部，时刻进行自我管理、自我教育、自我服务、自我约束，学习上要求进步，工作上要求负责，在学生中起到带头模范作用，从学习以及工作出发，制定学生会干部奖惩条例。

三）营造浓厚的校园文化氛围

作为学生组织，我们要在落实院团委各项工作的基础上，努力丰富同学们的精神生活，创建广大同学所喜闻乐见的校园文化，例如督促配合举办开展多种形式的争先创优的文艺、趣味活动，开展院社团文化，让我们学生会真正服务于学生，并从工作中，锻炼自我，提升自我，体现出当下大学生的良好精神风貌！

四）全力打造特省品牌学生活动

在打造出特色精品学生会活动前，首先我们应该继续抓好学生会基础工作，从学生的早晚自习、课堂考勤这些以教学为基础的工作，然后进行全方位的考虑运作。过去的两届学生会的学长们在学习、文艺、体育、自律取得了较辉煌的成绩，面对上两届学生会为哦我们打下的基础，我们要从立足本学院的情况下，开创具有创新性质的活动，例如自管会，在本学期的寝室设计大赛活动中，将结合趣味运动会共同进行。还有院社团，与专业知识相结合，服务于学生，丰富学生的课余生活。

四、注意事项

1．在保持我院学生稳定与团结基础上开展各项学生工作。

2.开展学生工作时注重内部的发展与外部的发展结合。

3.工作与活动不能固步自封，勇于创新，打造特色。

4．，学生会各部门之间要加强沟通交流，增强凝聚力。

五，活动及时间安排

三月：

1.院辩论队友谊辩论赛

2.开展院男足与女篮的训练

3.院DIY手工布艺社招新

四月

1.4月9日校男足比赛

2.院学生会干部素质拓展

3.下旬校女篮比赛

4.下旬院寝室文化节

五月

1.校五四青年节接力比赛

1.模特大赛

2.院主题形式演讲比赛

2.服装纺织文化周

六月

1．跳蚤市场

2.社团布艺展览

3.院十佳歌手大赛

4.学生会工作总结

六、确保活动时间，加强过程管理

一）活动开展，不是做给人看，而是始终关注学生的亲历过程，注重学生的内心体验，我们要注重活动过程，重视学生情感、态度、价值观的体验，积极帮助学生丰富课余生活，发挥同学的才能和放松同学心情，技法学习兴趣。

二）各项活动主题应打破常规，创造具有创新的活动主题，选择简单易行、健康向上主题。

三）活动按时间按计划进行，如有变动另行通知取消或更改。

四）每次活动前做好必要的广告宣传，让每位同学都能够参与到自己喜欢的活动当中，同时为回报赞助企业支持，以各种形式为企业进行宣传。

五）各项活动资金应节约从简，做好详细规划，使用资金如实申报，并按照票据即时核销。

六）各项活动策划准备备用应急方案，以防其他因素导致活动延时间、改期等，并做好向院学生解释准备。

七）及时总结，加强与各兄弟学院相互交流。

以上为我学院第三节学生会拟定的11-12下学期的工作计划，学生会将大力推进校风、校园文化建设，提高学生综合素质，为此，各成员将更加努力，全面做好各项工作，请领导、同学们监督，并提出宝贵意见，我们会认真听取，努力实现学生会工作的心发展！
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新的一学期开始了，校园的面貌焕然一新。我们也迎来了初一新生，面对一些新情况和新变化，特制定2011年至2012年第一学期团委学生会的工作计划。具体如下：

第一、加强团委学生会常规管理。团委学生会工作是学校管理工作的重要组成部分，更是管理规学生行为，加强学校文化建设的重要纽带。因此在本学期的常规管理上，我们将加大管理力度。分别从以下几点入手：

1）路队管理要进一步规范化。从上学期开始，学校制定了路队管理的基本策略，分别以班级为单位，每周一个班进行轮流值周。这一方法很好的遏制了校园周边杂乱不堪的局面，学生在校门外小卖部逗留的现象明显减少。本学期团委学生会所要作的工作是继续进行轮流值周制，并进一步细化管理，做到有章可循。

2）校园环境卫生要更加严格。本学期学校进行了小范围的施工。对学校围墙、教室墙壁都进行了粉刷，操场上低洼的地方也铺上了土，更加平整。这对学校的发展是十分有益的，然而随之而来的是校园环境卫生的脏乱差。开学之初，团委学生将组织各个班集体进行彻底的打扫，让学校回归到原有的干净整洁。在所有工作正常之后，将制定严格的校园环境卫生管理制度，使学校环境卫生向正规化迈进。

3）吸收新团员的工作要常抓不懈。作为团委学生会工作

的基本工作，吸收新团员要遵循选优的原则。将学习、纪律、品德各方面都优秀的学生吸纳进来，让团委更好引领学生的德育教育。

4）组织活动要多样化。每学期团委学生会都会配合组织不少的活动，这些活动在丰富校园文化方面起到了非常重要的作用。本学期团委学生会将组织丰富多彩的校园活动作为重要工作来抓。在第六周，团委学生会将组织有全校学生参与的科技周活动，我们相信此次活动定将提高学生对科学技术的迷恋，对未来生活的渴望。激发他们献身祖国科技事业的热情。在第十九周，我们将配合政教处组织“迎元旦”猜谜活动及书画展。让学生在活动中有所收益，在快乐中学到知识。

第二、进一步规范升旗制度。为了让学生在升旗过程中能够更好的接受爱国主义教育，我们必须规范升旗制度。上学期团委学生会颁布的《首阳初中升旗制度》，从制度上规范了升旗。但对升旗的监督措施还是不到位，因此本学期要在初一新生中选拔一部分学生，对升旗仪式进行监督打分，量化考核，对升旗不认真的班级要进行批评教育。

第三、选拔一部分初一新生到广播站工作。首阳初中校园广播上学期已经建立，一些广播员也基本掌握了播音的方法，《校园优秀作文》这一栏目已经初具规模。但广播站的问题还是很多，需要改进的地方也不少。因此这学期要在初一新生中挑选普通话流利准确的学生来参与校园播音。并且力争再开播两三个栏目，让校园充满歌声。
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一、加强宣传工作：

1.制作校园宣传海报和宣传册，推广团委和学生会相关活动。

2.利用校园广播、微信公众号、校园电视台等多种渠道宣传学生会工作动态。

3.鼓励会员积极参与校园文化活动，提高学生会知名度和影响力。

二、拓展校园文化活动：

1.组织文艺展示、艺术创作比赛，丰富校园文化生活。

2.策划主题活动周，提升学生会组织活动的专业水平和影响力。

3.开展校园文化节，丰富学生业余生活，促进同学们的文化交流与学习。

三、加强志愿服务工作：

1.开展关爱留守儿童、慰问孤寡老人等志愿服务活动。

2.组织环保、助残、支教等志愿服务项目，培养学生的社会责任感和奉献精神。

3.发动学生会成员和各年级学生积极参与志愿服务，建立志愿服务品牌。

四、深化学习教育活动：

1.组织专题讲座、学生座谈会等形式多样的学习交流活动。

2.发起学生学习小组，共同学习新思想、新知识，提高学习效率。

3.策划学习主题比赛、知识竞赛等活动，激发同学们学习的积极性和创造力。

五、加强对学生会成员培训：

1.开展学生会工作知识和技能培训，提升成员的工作能力和组织管理水平。

2.邀请校外专家学者开展学术交流活动，增强成员的学术素养。

3.组织学生会成员参加各类培训班、研讨会，拓宽视野，提高综合素质。

上述工作计划，是团委学生会为了更好地服务同学们，丰富校园文化生活，促进学生全面发展而制定的。希望各位同学能积极参与，共同努力，共同进步。在新的学期里，我们将继续按照上述工作计划，更加认真负责地开展各项工作，为同学们创造更好的校园环境和学习生活。在宣传工作方面，我们将不断创新宣传方式，结合学校特色和同学们的需求，制作更具吸引力的宣传材料，积极推动各项活动的开展。在校园文化活动方面，我们将举办更多类型的活动，丰富同学们的课余生活，提升校园文化氛围。在志愿服务工作方面，我们将深入社区，挖掘更多志愿服务项目，鼓励更多的同学积极参与，传递社会正能量，做出我们的一份贡献。在学习教育活动方面，我们将通过开展各种形式的学术交流活动、知识竞赛等活动，激发同学们的学习热情，提高学生学术水平和学习兴趣。

同时，学生会也会加强对学生会成员的培训，使每一位成员能够更好地投入团委学生会的工作中。通过不断的学习和进步，提升团队的凝聚力和执行力，为同学们提供更好的服务。

在新的学年，我们团委学生会将携手同学们一起努力，为实现学校更加美好的明天而努力奋斗。希望全体同学们积极参与，共同努力，为我们美好的校园生活添砖加瓦。让我们一同努力，创造更加精彩的校园生活，为实现我们的共同梦想而努力奋斗。相信在未来的日子里，我们的团委学生会定将迎来一个更为充实和富有成果的新学期！
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一、指导思想:

根据学校及政教处的工作计划,面向全体学生,务实高效地开展各项活动,努力提高学生各方面素质。充分发挥学生干部的模范带头作用,培养学生自治、自理、自立、自强的能力,逐步形成我校学生群体工作的特色。

二、常规工作:

坚持行为规范评比和“五项循环竞赛”以及环保中队制度,并努力进行创新工作,行为规范的评比要公开、公正、公平。进一步落实并完善逐级管理制度。切实抓好学生会各部的各项工作；明确学生会执委身先士卒、公正严明；各部门相互协调、相互交流。充分利用校内外的教育资源对全体学生进行爱国主义和集体主义的教育。为全体学生形成正确的世界观、人生观和价值观,压滤机滤布为形成我校健康、文明、向上的学风和校风而不懈努力。

三、阶段性工作

9月

1、成立团委学生会、团委学生会组织机构。召开学生会执委会议,即时恢复常规要求,布置新学期工作,做好开学初常规工作,稳定教育教学秩序。

2、召开全校各班班长会议,为建立良好的学习氛围,探求学生自治的方案和对策。

3、协助学校办好“迎中秋、庆国庆”文艺晚会。

4、进一步完善校园广播台的建设,做到栏目新颖,内容贴近学生生活,进一步丰富校园文化生活。积极开展爱国主义教育活动。

5、班容评比。

6、组建“青年志愿者”环保中队。

7、教师节特刊评比。

10月

1、做好校园环境卫生工作,学生会生活部积极开展检查评比工作,表彰先进,指出不足之处。

2、组织好班级篮球赛。

3、协助办好中小学田径运动会。

4、国庆特刊评比

11月

1、整顿考试纪律,做好行为偏差学生的帮助与辅导工作。

2、校初一、二段广播操比赛。

12月

1、期末复习迎考心得(学习方法〉交流〈学习部)

2、组织好学生乒乓球、棋类竞赛。

3、协助学校筹备迎元旦大合唱会演。

滤布元月份

1、学生会评优活动。

2、元旦新团员入团仪式

3、完成学生干部考核以及行为规范评比期终汇总。

4、"关心社会,关心校园"一消灭校园卫生死角活动,切实改善学生寝室的卫生、纪律情况。

5、协助学校办好元旦大合唱晚会。

6、元旦特刊评比。
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