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篇1：生活委员个人学期总结

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。斗转星移，时间飞逝，不觉中一个学年已经即将结束。作为12级市场营销本科一班的生活委员，我在领导和老师的关怀和指导下，以及全班班委与全体同学全力配合与协助下，依照川师成都学院学院的工作宗旨及发展方向，努力配合学院及系里的各项工作。并且经过我班成员的共同努力，创新工作模式，改进工作方法，整体上完成了学期初定的工作计划，并取得了不错的成绩。现把本学年的工作，感触收获颇多：从表面看，生活委员就是干后勤的，如打扫卫生，管理班级财务等等，但实际却并非如此。作为一个班级的生活委员，我深知自己的基本工作主要有以下几点：

1.保持班级坏境卫生。2.管理班费的缴纳以及支出3.传递班级同学之间的信息4.到寝室检查卫生情况5.积极参与系里生活部组织的卫生大检查。6.团结和协助其他班委做好班级其他工作

这些工作在很多人眼中，这些事情是微乎其微的，但是如果要秉承“同学眼里无小事”的原则去把它们做好，也是要花一番心思的。比如说班级卫生和管理班费这两项工作来说吧，刚开学，什么信息都没有，我主动负责制定了班级的卫生值日表以及之日相关细节。上学期的时候，我会陪着之日同学打扫卫生。在生活部检查之前我要去检查一下值日生是否细致打扫过地面，是否彻底清理了讲台和黑板，是否保持教室门窗通风，是否保证门框窗台干净等等。以保证教室有一个舒适，整洁的卫生环境，让同学们能够全心投入学习。管理班费也是较为棘手的事情，因为这直接关系到同学们的切身利益问题，俗话说得好“谈钱伤感情”，特别是在处理班费分配问题的时候，一定要特别慎重和严谨。曾经班上还在是否考虑买体育器材事情上产生过巨大的争议，直到后来通过民主公开，投票抉择的方式才协调解决好。除了这些我还主要负责班级需要物资的购买，无论是教室美化，还是班级联谊或者是素质拓展，我都身体力行的参与了物资购买，在购买过程中记好账，索要收据，以便日后公布。

作为一名生活委员，除了做好自身的本职工作外，也要积极的参与班级活动。班委，并不是就高人一等，可以对其他同学呼来喝去地使唤，身为班委，是要能够更好地服务同学，起到带头作用，能够积极的参与一切关乎班级荣誉的活动，把班级搞好，增强班级的凝聚力，这才是重中之重。在这个学年里，我积极参与了教室的美化工作，班级的素质拓展，班级的聚会以及，与其他班级的联谊，以及班级的假面舞会。

其实，通过做一个学年的生活委员的工作，也让自己锻炼了许多能力，是自己思想更加成熟起来，并对做好以后的工作积累了经验，并充满信心。比如说，每周系里生活部部组织的大检查，我们生活委员是必须参加的，通过这种活动，给我们灌输了许多珍贵的保持卫生，保持环境干净整洁的思想，这些思想也潜移默化的改变了我的生活习惯，此时自己是一个特爱整洁，追求干净舒适，崇尚绿色的环保支持者了。总之，通过一年担任班级生活委员所做的工作，使我更有机会与班上其他同学交流沟通，也是我结交了许多好朋友，使我更好的融入了市场营销本科一班这个班集体，学会了怎样与人友好相处，扩展了自己的交际网络，增强了人脉。也使我更加严谨和细心去认真对待每一件事情，不管事情大小否，增强了自己服务同学，服务大众的意识。

所以，回首这个学年的历程，我虽圆满的完成了各项工作，但由于时间短暂，工作经验的缺乏，我深知还存在各种各样的缺点和不足。在以后的工作实践中，我将会不断的努力与探索，扬长避短。进一步加强内部凝聚力，增强服务大众的意识，为市场营销本科一班班级

后方工作打好基础，为创建文明班级做准备。使我们班的各项工作在稳定中创新，在创新中稳步前进，逐步走向完善，正所谓“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。我坚信：只要我们以积极认真负责的心态去做好各项工作，无悔的付出，一定能绘出更绚丽的篇章。
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蓦然回首，不知不觉，大二上学期的生活和学习就告一段落。很感谢辅导员和同学们最终给了我这么一个机会，让我如愿以偿当上了大学的班干，也十分感谢在我工作期间，一路支持我的同学。对于生活委员的工作，好像是比较简单，主要有下面几点：

1：管理班级的班费开支；

2：有时间的组织同学进行一些班级活动；

3：团结协助其他班委做好班级工作；

4：向班级传达上级指示；

在这一学期时间里，我能做好班级的班费开支动向，将班费动向及时上传到群共享，对于班费的开支，也有发票等作为凭据。在开学初和临近期末的时候，或者有大型的节假日之时，都会组织同学进行班搓，活跃班级气氛，增强班级的凝聚力。能够积极配合其他班委的工作，比如学习委员打印班级作业等需要的班费开支。能够及时的传达上级的指示，避免错传漏传，积极的配合学校的工作，比如每周三的宿舍卫生检查等。

经过半个学期的锻炼，让我认识到了做一个班委的责任和义务，因为是第一次担任，工作上有一些做得不尽人意的地方，我会努力改正，认真听取别人好的意见。
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长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。斗转星移，时间飞逝，转眼间我已经做了一年的生活委员了，对该项工作有了一些认识。在参加了工作后，我能够积极配合上级完成工作，取得了一些成绩，同时也有不足之处。

生活委员这个职务，干起来明确的任务不多，但是不明确的琐事却一点也不少。我所做的事都是最基本的，最贴近同学们生活的事。

介于本学期是大二的第一学期，在没有早自修晚自修的严格要求，同学们开始对自己放松了要求。学习和生活上都缺乏严于律己刻苦勤奋的作风。本学期特以“关怀同学日常生活，严格学习生活作风”为重心；“做好本质生活工作为同学们的学习提供一个舒适的环境”为目的，本学期具体生活工作内容如下：

1、在本职工作上，我坚持做到了及时领取同学们的包裹报纸信件，保证同学们在第一时间收到远方亲友的关爱。在管理班级财务上，本班收取班费每人五十元。所有收入支出皆凭票，基本上作到了帐目分明，用款得当，在组织各种活动的过程中每笔支出都与其他班委共同讨论商量。没有出现奢侈乱用和财政赤字的现象。

2、协助其他班委和团支部组织了各项活动，为各项活动做好组织和后勤保障。其中包括教师节看望老师、“冬迎丽水、感悟人生”、集体包饺子活动等等。3、爱心卡的发放，先由班级购买，再让同学积极认购。此活动在冬天给远方需要帮助的人送去了温暖，为我们班级增添了更多的和谐，彰显集体的力量。其中雷迅等同学购买数量较大，值得表扬。

4、登记好班情日志，记录每一次班级活动和班会的开展，并且一周小结一次。

5、本学期参加美化教室评比，同学们都积极主动的参与到为集体出一份力量中来，为班级的环境又作出了新的改变。

6、为班级活动撰写新闻稿，投到学工在线，为班级增光。

7、班级贫困生的认定和工作安排工作等

这些活动极大的丰富了同学们的生活，使得同学们在学习之余在大学同样体会到了家的温暖。使原本枯燥的学习生活变的生动，增加了班级的凝聚力。

本学期本班的生活工作在丰富大学生活这方面做出了网络工程的风格和特色。以实际多样的工作方式，充分挖掘大学生活的美好。也使得同学们的关系变的亲密无间，某些本来性格内向的同学也开朗了起来。

总体上讲：本学期的生活工作基本上达到了我的预期效果。完成了学期初的工作计划，完成情况也使人欣喜。

作为这个集体的一员我在班委的岗位上做出了努力，当然努力也有了一些结果。但是我要多谢同学们的信任，多谢其他班委及团支部对我支持和帮助。我的工作仍有很多不足，需要不断的改进。希望同学们继续信任我，更希望大家能够给我一些宝贵的意见
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一转瞬这学期就要结束了，时间总是在不经意间溜走。回过头来想想这学期的工作都是在欢快中进行的，主要依靠于全班同学的支持和协作，在这要和他们说声感谢！

在这学期我主要做了以下几项工作，一、班费的收取和支出管理。二、助学金的评比。三、组织班级活动。四、医疗保险的续保和参保。五、火车票的预定。

在班费的管理上我始终坚持不乱花一分钱和凭票取钱的原则，使每笔班费花销都有据可寻，做到班费使用透亮化，定期把班费使用状况向同学公布。坚持用班费做实事做有利于班级学习和生活的事，例如打印复习材料，班级同同学日购买小礼品等。

在助学金的评比上遵循公正公正的原则，照实的依据每个同学的家庭状况去评定，做到了不偏袒任何一个人，使每位有需要的同学都得到了关心的机会。

在组织班级活动时我主要是做好一些后勤工作，帮组购买一些活动需要的道具和奖品等。由于处在大三这个阶段班级活动较少，所以我们每次活动都在尽心尽力的做好，争取让每位同学都参加其中。因此每次活动都给我们留下了深刻的印象。中秋包饺子发月饼，国庆青云山之旅，以及迎亚运趣味运动会等等活动。通过这些活动丰富了同学们的课余时间，增加了同学之间的了解，也让充分展现了各自的才华和特长。

在医保上遵循自愿的原则，关心同学们准时的参保和续保，使同学们安安心心的学习和生活。

寒假的预定车票也是在同学们自愿的原则下关心其预订好过年的车票，解决其回家买票难的问题，让同学们可以顺顺当利的回家。

虽然这学期我的工作不是许多，但是可以确定的是每次我都会很专心的去完成。通过这一学期的工作，自己学到了许多。遇到问题时知道如何去面对问题，如何去解决问题。知道如何去处理冲突，如何有效的组织活动等等。但是在工作中仍旧还存在一些不足之处需要去突破，去改进。在这也盼望同学们能连续监督我的工作，提出你们珍贵的建议让我在今后的工作中更好的服务大家。G更多精选总结阅读
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