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作为一名护士，到了年底总结的时候，我们会回忆起一年来的工作经历，思考自己在工作中的成长和不足之处，为新的一年做好准备。今年，我在工作中得到了很多机会，遇到了许多挑战，也有了很多收获，下面就让我来谈一下我的年终个人总结吧。

一、职业素养方面

首先是职业素养方面。作为一名护士，我们要时刻保持职业操守，积极工作，认真对待每一个病人。整个2019年，我始终坚守初心，始终保持了高度的职业操守。在工作中，我始终以病人为中心，认真负责地完成每一项工作，确保病人得到最好的护理。同时，我也始终坚持学习，保持专业素养和身体健康，不断提升自己的能力和技术水平。

二、团队协作方面

其次是团队协作方面。作为一名护士，我们需要与医生、其他护士和其他医护人员协同工作，以便为病人提供高质量的医疗护理服务。在过去的一年里，我和我的团队克服了许多困难和挑战，取得了很好的合作效果。我们互相支持，相互学习，相互鼓励，共同完成了任务。同时，我也始终注重自己的沟通能力，尽可能与同事一起合作，合理安排每个病人的护理工作。

三、护理技术方面

此外，也需要重点谈谈护理技术方面。作为一名护士，我们需要不断提高自己的护理技术和疾病认知，为病人提供更加专业的护理服务。因此，我一年来不断学习、提高自己的护理技术和疾病诊断与治疗认知。例如，在护理转运环节中，我获得了先进的护理技术，并经过在实践中的不懈努力，成功地让病人得到了专业的护理。

四、护理人际关系方面

最后，还需要重点关注护理人际关系方面。作为一名护士，我们需要与患者、家属和其他护理人员积极地交流和合作，以便更好地工作。在过去的一年里，我认真地与患者、家属和其他护理人员交流，并在工作中了解他们的需求，以便更好地为他们服务。此外，我也始终注意体贴和嘘寒问暖，争取与患者和家属形成更亲密和稳固的关系，让他们更加信任我们的工作。

综上所述，作为一名护士，我认为自己在职业素养、团队协作、护理技术和护理人际关系方面都有较大的进步。在新的一年里，我将继续努力工作，不断学习和提高自己的能力，以便在护理工作中不断取得更大的成就。
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护士是医院中最基础、最重要的角色之一。他们是患者和医生之间的桥梁，负责各种护理工作，包括病人的康复、关注病人的舒适度以及向病人家属提供支持和帮助。在我作为一名护士的工作经验中，我学到了许多知识和技能，这些经验令我发现了护士职业的优点，也让我提出了一些反思和未来改进的方法。

一、职业优点

作为一名护士，我的每一天都充满了挑战和满足感。我感到很高兴能够帮助那些需要医疗照顾的人们，因为这让我觉得我的工作有意义。作为一名护士，每天都有不同的任务，做不同的事情，这让我感到非常兴奋和有成就感。此外，在处理病人的信息和医疗记录时，我也学到了许多专业知识和技能，这些知识和技能会在我未来的职业生涯中起到重要的作用。

二、工作反思

在我作为一名护士的工作经验中，我意识到需进一步改进的方面也非常明显。一是我需要提高自己的专业素养。作为一名护士，我始终要保持尊重的态度，理解病人和家属的需求，并以最大的热情和负责的态度执行任务。我需要不断地扩大我的知识和技能，并将它们适当地应用在我的职业生涯中。

二是配合做好和医生和其他医疗人员之间的沟通。作为一名护士，我要与医生和其他护理人员有良好的协作关系，以确保病人获得最好的医疗照顾。在与医生和其他护理人员的沟通中，我应该尊重他们的意见和建议，并遵守严格的团队规则。

三是专注于病人需求。作为一名护士，我需要更多地向病人倾听，并根据病人的需求和条件来提供他们需要的护理和医疗照顾。这往往意味着要花更多的时间和精力来处理病人和家属的问题以及他们的疑虑。

三、未来改进方法

为了更好地应对上述需要改进的方面，我将采取以下行动：

一是不断学习，不断拓展知识技能。我将参加一些相关的研讨会和专业课程，以便了解最新的研究和实践，不断提高我专业素养和知识水平；

二是加强沟通技能，配合工作完成让病人安心。我将努力维护好与医生和其他护理人员的良好沟通关系，依据他们的要求和建议合理分配工作，从而让病人和家属感觉到他们得到了最好的照顾；

三是注重病人需求，关注病人的症状。我将以病人为核心，关注他们的需求和症状，眼观鼻、耳、口等各方面问题，根据他们的状况提出正确的护理方案和建议，以满足他们的需求。

总之，作为一名护士，我相信自己所选择的职业非常有意义和具有挑战性。无论是成功还是失败的经验，从中我都可以学到很多东西。通过不断学习和完善自己，我相信自己可以更好的服务于病人和医院，并且迎接未来的挑战。

篇3：icu护士年度个人总结

回顾过去一年，我在ICU护理岗位上收获了很多。在医院一线抗击新冠疫情的过程中，我身为ICU护士，有效地贯彻了各项防护措施、快速、高效地协助医生完成病人的治疗及呼吸机的运作，针对不同类型的病人制定合理的护理方案，确保了病人的安全和康复。另外，我也积极参加了各类学习培训，提高了自己行业理论知识与实践能力，为更好的服务患者、回馈社会做出了自己的贡献。

2021年，我所提高的能力以及成长的点主要体现在以下几个方面：

一、抗疫前线严阵以待

新冠疫情到来后，我始终坚守在抗击疫情的第一线。在这个特殊时期，我相信护士的重要作用，所以只有目光长远，才能够对疫情的变化、对患者更好的护理起到更积极有效的促进作用。

二、技术能力的提高

在以往的工作中，我注重实际操作能力的提升。诸如帮助医生操作呼吸机、安装导管等，非常重要，要求我拥有很高的专业技能。另外，了解并应用数字医疗科技已经逐渐成为护士们必须具备的一种能力。为了适应数字化进程，我也主动关注了数字化医疗科技的发展，应用电子病历、智能监测系统等工具，提高了自己的技术能力。

三、细致而品质的服务

很多时候，患者们对于疾病治疗的效果不大，对于护理服务的满意度却至关重要。因此，我注重细节与品质的服务，让患者更加舒适。在护理过程中，我尽可能地让患者避免疼痛，通过沟通与宣导，帮助他们尽快适应ICU的环境，保持良好的心态与心理状态。同时，在服务中我也听取了患者的建议，反馈给医院的管理层，督促医院进行改进。

个人总结

个人成长建立在认知、工作和生活中的某些方面。回顾我在前几个时期，自己的眼界和思考模式都得到了很好的转变。对于把握生命的重要性和关注世界发展的态度，也开始认真对待自己的职业思路。

个人认为，自己在2021年能有不少努力做到的方面，坚持上进心态的同时，积极参加公益志愿者、提高身体素质等方面并树立起了自己的信心：

一、专业技能的提高：在实践中更加积极地把握各个方面的知识，通过学习、打疫苗、接种转诊等多方面提高自己的医疗能力。

二、心理咨询的学习：心理咨询中最重要的是认识自己和他人的心态和情绪，一边看到了自己的不足和生活状态，一边也更能倾听他人的需求，从而提高自己的思考和应对能力。

三、生活的丰富多彩：坚持早起的好习惯不断维持健康的生活方式，并积极安排自己的业余时间，增加彩色生活，以获得更丰富的人生体验。

总之，在2022年新的开始，我坚信自己会依旧积极、上进地迎接新的挑战。
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