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篇1：学校揭牌仪式领导讲话稿

各位领导，各位来宾，老师们、同学们大家好!

首先，请允许我代表**区小学校党政工团和全体师生，对**邮电大学、**邮电大学传媒艺术学院的领导和志愿者们的光临，表示热烈的欢迎。

小学创办至今已有120xx年，这1XX年是艰苦创业的1XX年，是不断开拓进取的1XX年，他几度辉煌，历经坎坷，百年来小学积淀出一种可贵精神：团结奋进、百折不挠。正是这种精神，才使我校创造了一个又一个的辉煌，为祖国的教育事业的发展作出了应有的贡献。近几年来，学校在“三个代表”重要思想和科学发展观的指引下，在**区教育工委的领导下，始终坚持正确的办学方向，以全面提高学生素质为根本，学校教育教学质量稳步提高，教育教学管理逐步走上制度化、规范化，初步进入了可持续发展的良好态势。如今，学校有学生900余人，教学班级15个，在职教职员工有40余人，有大专及以上学历的39人，市、区级骨干教师7人，小学高级教师22人。

今天，**月**日这个特殊的日子，**邮电大学传媒艺术学院青年志愿者服务基地在我校成功揭牌。标志着小学和**邮电大学传媒艺术学院结成了友好合作的长期的服务协作关系，也为两校今后进一步的深度合作提供了有力地保证。我坚信**邮电大学传媒艺术学院青年志愿者服务基地在我校的成立，必将为我校的发展注入新的活力，必将为学生的综合素质的提高提供不竭的源泉。同时也为大学生志愿者们能更好的服务社会，报效祖国提供了一个优良的平台。再次感谢**邮电大学、**邮电大学传媒艺术学院的领导的光临、感谢**邮电大学传媒艺术学院青年志愿者们无私厚爱和辛勤的劳动。

篇2：学校揭牌仪式领导讲话稿

各位领导、各位来宾、老师们、同学们：

大家上午好!

今天，校园彩旗飘扬，鲜花绽放，我们在这里隆重举行xx实验学校揭牌仪式，在这全校欢庆，激动人心的美好时刻，我代表xx镇党委、政府向前来参加xx实验学校庆典仪式的全体师生员工表示热烈的祝贺!向长期以来关心、支持我镇教育事业发展，对xx实验学校建设给予热切关注的领导、各单位致以崇高的敬意并表示衷心的感谢!

多年来，我镇党委、政府团结带领全镇人民，始终坚持科学发展、和谐发展、跨越发展的理念，不断解放思想、开拓创新，经济社会发展取得丰硕成果，经济发展保持了良好势头。经济开发区已经成为全市经济发展的领头羊，产业转型升级的领跑者，体制机制创新的先行区，为全市经济社会又好又快发展作出了突出贡献

百年大计，教育为本。多年来，我镇一贯重视教育发展，把教育放在优先发展的重要位置。我们忘不了xx教育曾经名震泰兴，书写过辉煌的篇章，忘不了周边乡镇学生趋之若鹜来到过船镇求学的情形，忘不了每年到六七月份就是我镇群众最热烈最幸福的时刻，更忘不了一些优秀教师的名字为全镇家喻户晓，他们曾是xx教育的脊梁，是xx人民的功臣。曾几何时，xx教育进入了低谷期，xx镇党委、政府看在眼里，急在心里。通过争取市委市政府的支持，积极与市教育局会商，广泛在全镇开展调研，确立了不断加大投入，改善办学条件，将四所学校整合为一所九年一贯制学校的工作思路。这是一个大胆的设想，也是一个伟大的创举。xx实验学校的建设是镇党委、政府实施“科教兴镇”战略，优先发展教育的具体行动，是迎合民意，顺应民心的民生工程，是功在当代，利在千秋的xx各项社会事业中的一件大事好事。从筹划到建成仅用了两年的时间，镇党委和政府及有关单位倾注了大量的心血，做了大量工作，付出了辛勤的劳动。在此我再次向有关承建单位，向有关部门负责同志，向不辞辛苦的有关学校领导老师表示衷心的感谢和诚挚的敬意。

一座由政府投资八千多万元，占地120余亩的现代化学校已经呈现在我们的眼前，硬件建设堪称一流。这在泰兴教育史上是绝无仅有、史无前例的，这充分表明了党委和政府实现xx教育复兴的决心和信心。我们的目标就是实现xx教育新的跨越，树立泰兴教育新的品牌，使xx实验学校成为学生开心，家长称心，领导放心，社会满意的一流学校。

如今，xx实验学校办学条件取得了根本性的改善、办学规模尽可能地得到了扩大、学校综合实力也必将得到相应的提高。必然会催生xx教育新生力量，焕发xx教育青春活力。

我希望xx实验学校紧紧抓住发展机遇，负重奋进，奋力作为，勇往直前，开启我镇教育的又一个春天。为此，我提出六点要求：

一是要要确立以人为本的管理思想，打造精品的教师队伍。要用精细的制度管理人和事，对不符合规定的人和事要真管敢管，并形成常态化的管理模式。坚决杜绝人浮于事，事浮于人的不作为的怪现象。要让每个教师都能够代表学校的形象，让每个教师的每一节课都上得扎实而精彩，让每个学生每天的在效时间都是安全的、有效的。

全体教师要强化服从大局的意识、责任意识。要迅速地融入到新校创建新品牌的工作中来，要自觉维护学校的形象，要自觉遵守学校的各项规章制度，要自觉服从学校领导的分工安排。要明确各自在新时期学校建设过程中所担当的角色和责任。xx实验学校的校长是名校来的名师，相信有名师做的校长一定能把xx实验学校打磨成省里有位，市里有名的名校，也更能够带领出更多象他一样的名师出来。

二是要充分利用名校效应，放大优质。济川南校和襟江小学是我市有名的初中和小学，他们是我市教育的先行和排头兵。和他们搭建共建平台，是xx实验学校的福音，他们有很多很实用的教学经验，是多年来在实践中已经被检验和证明了治校积淀，xx实验学校要抓住契机，充分利用有利资源，努力做好学校跨越、教师培训，质量提升的大文章。不辜负领导的厚望，群众的重托。

三是要有确立崇尚荣誉和争创荣誉的思想。荣誉是质量，荣誉是素质，荣誉是对一个单位或个人工作的认可。我们要积极争创荣誉，用我们不懈的行动去争取荣誉。有强烈荣誉感的人，才能有强烈的进取意识和争创一流的意识，有强烈的荣誉感的人才能敢于迎接挑战，才能不畏坎坷才能感动他人，赢得他人敬重。

四是要充分用好xx人民对xx教育心态向好的有利时机。说实话，xx人民曾经对xx教育失望过，在孩子的教育问题上受过伤害。他们背井离乡花钱寻求优质的，这是无可厚非的。现在xx实验学校的落成启用又给他们增添了对xx教育的信心，这是一个良好的开端，但是民意伤不起，民心伤不起，我们要倍加珍惜这不易的信任。聚精会神，强化措施，调动一切有利因素，打好一年树形象的攻坚战。

五是要不断创新学校管理方式方法。九年一贯制学校的管理模式是一个新型的办学体制。对于学校管理者来说是一个全新的课题，一切都必须在探索中成长。如何将九个年级融为和谐的一个整体，如何发挥九年一贯制的优势等等都必须用创新的思维去思考、去应对，创新的思路才能获得创新的业绩。

六是要树立质量立校，特色兴校的强烈意识。质量是一个学校赖以生存的生命线，是一个永恒的主题，要时刻把握质量这根弦不放松，做到居安思危、警钟长鸣。要控抓住这根牵一发而动全身的牛鼻子不放松，去除近几年来质量下滑的心中阴影，振奋精神，全力以赴，全面提高学校的教育教学质量。学校要因校制宜，因人制宜，把优势项目转化为特色项目，做大做强，并带动学校其它各项工作全面进步。

万事俱备，只欠东风。不管是xx镇党委政府提供的硬件建设，还是上级教育主管部门给予的软件支持，都已到位。xx镇人民在默默地注视着你们的行为。所以xx实验学校要有如履薄冰的感觉，要有背水一战的勇气，要有舍我其谁的气魄，要有敢为天下先的作风，还要有数风流人物还看今朝的豪情。绝不能坐享其成，退一步可能一泻千里、前功尽弃。

各位领导、各位来宾，老师们、同学们，xx实验学校即将投入使用，希望各位领导、各部门、单位继续一如既往地关注支持学校发展;希望各位老师在这块肥沃的土地上辛勤耕耘，为国家培育出更多的栋梁之才;希望同学们在这所整洁美丽的校园里，立凌云志、铸金石骨，专心学习，努力成才，以实际行动回报社会各界对xx实验学校建设的关爱和支持;希望xx实验学校以办人民满意教育为目标，端正办学思想，规范办学行为，提高办学水平，勇创佳绩。我相信，经过持续不断的努力奋斗，xx实验学校一定能够建设成为我镇乃至我市培养人才的摇篮，成为一所特色鲜明、质量优良的知名学校，为推动我区经济和社会的和谐、快速、可持续发展做出新的积极的贡献。

谢谢大家!

篇3：学校揭牌仪式领导讲话稿

同学们大家好!

第一，请同意我代表XX小学党政工团和全体师生，对XX县团委、XX中心校的各位领导莅临，表示热情的欢迎。

XX小学创立到现在已有近百个年头，这0xx年是艰辛创业的0xx年，是不停开辟进步的0xx年，他几度绚烂，历经崎岖，百年来XX小学积淀出一种难得精神：团结奋进、不屈不挠。正是这类精神，才使我校创立了一个又一个的绚烂，为祖国的教育事业的发展做出了应有的贡献。近几年来，学校在"三个代表"重要思想和科学发展观的引导下，在县教育局和中心校的领导下，一直坚持正确的办学方向，以全面提升学生素质为根本，学校教育教课质量稳步提升，教育教课管理逐渐走上制度化、规范化，初步进入了可连续发展的优秀态势。此刻，学校有学生一百五十余人，教课班级6个，任职教职职工有18人，有大专及以上学历的人，市、县级骨干教师3人，小学高级教师人。

今日，10月24日这个特别的日子，由中央财政和共青团委资助成立的"七彩小屋"在我校成功揭牌，标记着我校农民工儿女能够享受更多的关爱，拥有七彩的生活。

我深信"七彩小屋"在我校的成立，势必为我校的发展注入新的活力，势必为学生的综合素质的提升供给不停的源泉。"七彩"小屋将成为孩子们的乐园。同时也希望孩子们在优秀的环境里，时辰怀各位领导，各位贵宾，老师们、同着一颗感恩的心，好勤学习，每日向上，用优秀的成绩向全部爱心人士回报。

再次感谢XX县团委、中心校全部领导的莅临，感谢你们的无私厚爱和勤劳的劳动，祝福大家身体健康，工作顺利，学习进步!

篇4：学校揭牌仪式领导讲话稿

尊敬的各位嘉宾、老师、同学们：

大家下午好！

今天，我们满怀喜悦之情，在这里隆重举行xx学院揭牌仪式，这是我校改革发展史上一件具有里程碑意义的大事，标志着xx大学开启了深化教育改革、探索拔尖创新人才培养的新征程。在此，我谨代表学校向光荣地成为xx学院的全体同学表示衷心的祝贺！向前来参加揭牌仪式的各位领导、嘉宾、老师们表示最衷心的感谢和最诚挚的欢迎！

成立xx学院是我校推进教学改革、进一步提升人才培养质量的重要举措，也是在高等教育大众化背景下探求精英人才培养的有益尝试。它将以“汇集优秀生源、整合优质资源、创新培养模式、打造复合人才”的办学思路，以“小班教学、名师授课、教学自主、师生互动、注重实践、鼓励创新”的办学原则，着力培养科学基础、实践能力和人文素养融合发展，具有较强的实践能力、创新能力和领导潜质的复合型人才。

知识经济时代，人才竞争日趋激烈，世界各国对拔尖创新人才的渴求上升到一个前所未有的高度。在我国，社会对拔尖创新人才的迫切期待，更是形成了三个热点话题，一是钱学森之问，即为什么我们大学培养不出杰出人才；二是自主创新能力，即我国国民经济建设的重大领域缺乏核心和关键技术；三是高水平大学，即我们国家没有世界一流大学。由于这些热点都涉及国家发展的根本问题，一直引领社会舆论，使高校成为批评的对象，对于我们每一个大学人而言都是一个重要而紧迫的挑战。因此，在当前建设创新型国家的时代背景和国际人才竞争的大格局下，如何集中优质资源，培养和造就一批拔尖创新人才，必然成为新时期国家赋予高等学校的历史使命和共同选择。

另一方面，从大学的本质来讲，大学与其他一切组织的最大区别在于我们的根本使命就是培养人才。科学研究、社会服务以及与文化的传承与融合等职能都是派生使命，要想办成一流大学就必须培养一流人才。可以肯定，影响一所大学声誉的最重要因素不是论文、平台、获奖等，而是她的毕业生在社会上的总体表现，或者说是她培养的社会杰出人才的总体状况。人们之所以认为哈佛、耶鲁、北大、清华是杰出的，不是因为记住了他们发表了多少优秀论文、获得多少科研成果、具有多少大的平台，而是因为知道在各个领域都活跃着他们的杰出毕业生。

基于对大学历史的使命的自觉和大学本质的主动思考，xx大学要实现地方领军型大学的梦想，成立xx学院，探索拔尖人才培养更是我们的必然选择。xx先生是从xx走出的世界著名科学家，也是拔尖创新人才的典范。他一生致力于数学研究与发展事业，是解析数论、典型群、矩阵几何学、自守函数论与多复变函数论等诸多方面研究的创始人与开创者。在从事数学理论研究的同时，xx努力尝试寻找一条数学和工农业实践相结合的道路，被成为“人民数学家”。以xx的名字来命名xx大学的教育改革“特区”，既表达我们对xx的深切缅怀，也寄托着我们对xx学院的学生更高期许。

拔尖创新人才培养是一项极富挑战性和创造性的伟大事业。它不仅需要我们有着改革创新的勇气，还需要有着先进的人才培养理念。为此，我希望未来的xx学院要秉承优势转化理念，即将优势学科、前沿性科研、一流的师资、国际间交流、优质的生源、优良的传统等多方面的办学优势积极、主动、优先转化为人才培养质量的优势；要秉承领跑者理念，让优秀学生做“领跑者”，发挥引领和示范作用，带动各院系、各学科对拔尖创新人才的培养，进而促进学校整体人才培养质量的提高，为我校创办一流本科教育打下坚实基础。

老师们，同学们！当学校决定筹建xx学院时，我就有一个梦想。我希望看到，在不久的将来，在长三角城市合作论坛上，xx学院毕业的同学能够不期而遇，代表各自的城市，共同谋求区域协同发展、创新驱动的新观念和新蓝图；在石油化工行业的高峰论坛上，xx学院毕业的同学能够再度相见，共同探讨世界能源行业的新发现和新见解；在世界高层经济和管理发展论坛上，xx学院毕业的同学能握手致意，共同阐发全球化背景下国际金融、产业调整和企业管理的新课题和新模式。

最后，衷心祝愿各位领导、各位嘉宾身体健康！祝全体教职工工作顺利，祝全体同学学习进步、早日成才！

谢谢大家！

篇5：学校揭牌仪式领导讲话稿

尊敬的XX副省长、各位领导，各位来宾，老师同学们!大家早上好!

经教育部批准，琼台师范高等专科学校正式升格更名为本科层次的琼台师范学院。几代琼台人百年以来最大的妄图终于一朝成真，今天，我们怀着无比欢乐的心情，在这里共同见证琼台成长史上最激动人心的时刻，举行郑重的升本揭牌仪式，在这举校欢庆的大喜时刻，请答应我代表全校一万多师生员工向前来参加揭牌仪式的各位领导、各位来宾表示烈火的欢迎和衷心的感谢。

学校升格本科是省委省政府和有关部门正确领导，大力支持的结果，是几代琼台人不懈进取的成就，是历届校友和社会各界关心支持的体现。此时此刻，我们饮水思源、感恩无限。

我们要感谢省委、省政府、省委教育工委、省教育厅，把学校升格本科纳入全省高校设置“十二五”规划，支持学校改善办学条件，强化内涵建设，为学校推进升格本科工作坚定了信心、指明了方向。

我们要感谢琼台历届领导班子和各位前辈们，是你们以强烈的事业心和使命感，呕心沥血，扎实工作，不断推进学校教育事业发展取得新成就，为实现学校升格本科奠定了厚实的基础。

我们要感谢历届校友和社会各界朋友，你们怀着对学校的深情厚谊，始终与学校血脉相连，命运相牵，对学校发展事业默默支持，无私奉献，为学校的发展提供了源源不断的动力。

我们要感谢海口市委市政府和桂林洋经济开发区，你们长期以来大力支持学校的建设和发展，支持学校不断深化校地合作，为学校发展营造了良好的社会环境。

我们要感谢全校广大教职员工，正是你们以爱校如家的庞大热情，立足本职，潜心育人，学校人才培养事业硕果累累，正是你们的努力为学校升格本科提供了最基本的保证。

同志们，扬子江畔、天山脚下、洞庭湖滨、皇城根边，到处都有贵人与我们琼台相伴，他们满怀对海南经济社会发展的关爱，饱含对我们人才培养事业的深情支持我们，鼓励我们，为琼台师范学院的成立助了最关键的一臂之力。

春融树老重抖擞，百年琼台再启程。升格本科开启了学校建设发展的新征程。站在新的起点上，我们信念在心，使命在肩，我们将以升格更名为契机，建设内涵，培养特色，改善条件，不断提升人才培养质量，努力为海南教育事业发展做出新的更大的奉献，不辜负各级领导、社会各界、历届校友的厚望和期待!我们一定要争创琼台新的更大的辉煌!

谢谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
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