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篇1：幼儿园年度述职报告

尊敬的各位领导，家长、老师们，

大家下午好，我是xx幼儿园的园长。今天我很荣幸地站在这里向大家汇报本园过去一年的工作情况以及未来的发展计划。

回顾过往的一年，在大家的关心和支持下，我们取得了许多成绩。整个幼儿园的教育质量得到了全面提升，孩子们的身心健康和教育成果也取得了不俗的成绩。

一、教学方面的工作

教学水平是每个幼儿园都必须关注和追求的。在过去一年中，我们通过全体老师的共同努力以及领导的正确指导，不断地加强了教学水平的改进，全面提高了师资力量的素质和教育管理的层次，同时也加强了家校合作，使得孩子们在学园口感受家的温暖，获得正确的价值观和健康的心理状态。

教育教学方面，我们采用了不同于传统的教育方式，注重兴趣探索和创造力的发展，激发孩子们的学习兴趣和学习热情。我们在生动、有趣的活动与游戏中，引导孩子们树立正确的世界观、人生观和价值观。

二、生活照顾方面的工作

生活照顾方面，我们以孩子的客观利益为出发点，严格按照规范，为孩子们创造了一个温馨、安全、卫生的生活环境，定期的体验班活动让孩子们实验性地学习清洁和卫生，学会自我照顾，呵护自己。

三、园区软硬件设施的升级和改进

园区软硬件设施的升级和改进，是幼儿园优化和提高教育环境的一个必要措施。在过去一年中，我们成功地完成了各个教学区域的重新设计与装修，加强推广了多媒体教学、的课堂应用，全面提高了教学科技设施的设备化水平，力求让孩子们在欢乐的学习氛围中倍受启迪。

四、家校联系方面的工作

我们始终认为，家校之间的联系和沟通是孩子们培养良好情感的重要途径之一。我们鼓励家长参与幼儿园的教育活动，定期开展家长会、亲子活动等系列活动，增进了家校之间的交流，使园和家在教育培养上形成良好的职责共担，共同助力。

五、未来的发展计划

我们会继续深化幼儿园转型工作，创新教育模式，推进幼儿园信息化建设，提升教学水平，加强课程管理和教育改革，完善和优化园区环境卫生设备，提升班级教学级别，建立完善涵盖教学、体育、艺术等多项课程的师资培养体系和课外支持机构，全面实现创新和卓越教育的目标，给我们的孩子们提供更好的教育环境和培养方案。

我要代表整个虹桥幼儿园的全体教职员工，向家长们表示最崇高的敬意，并对领导以及广大幼儿园的合作伙伴表示诚挚的感谢和衷心的祝愿！

谢谢大家！
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一年来，本人注重自身各种素养的提高，不断学习政治时事以及业务学问和一些小学管理方法，在学区领导班子中摆正和找准自己的位置，特殊是和新校长精诚合作，甘当新校长了解沟通各村校领导、老师，以及各村两委领导人和社会知名人士的“向导〞和“导游〞，并坦诚地把自己对这些人的了解和看法毫不保存地介绍给张文成校长，以便他能更快、更精确进入角色，搞好学校全面工作。同时和教育处团结一致，使大家心往一处想、力往一处使，努力为金山中心小学教育教学工作做自己力所能及的努力。

今年中心校分工，我主抓业务、分管幼教、负责计生、主抓安全等多重任务，为此我深深感到自己肩上的重任，生怕“力不从心〞，但我自认为并不是怕压力的人，为此我十分注重提高自身素养，注重学习：一是学习理论学问，充分利用时间，学习中央领导的最新讲话，进一步学习，明确党的教育方针，路线、政策，尤其是教育方面的法规、文件，以进一步坚决政治立场，把握政治方向，明确党和国家新时期的教育改革和进展的方向；二是学习业务学问，抽时间不厌其烦地再学习小学语文教育大纲，特殊是有关教育改革，有关素养教育的材料，并结合中心校教研，教学研讨会等形式来进一步充实自身的业务学问。特殊是新学期，新校长改革以往教研形式，采纳全员参加，各科任人人上台说课，人人当评委，选出最优秀的老师，当天借班上课，而且是十二科每科必试，本人从一年级到六年级的语文科每次必到，既当组织者，又是参加者，带动了全中心校全体教师主动参加教研的高潮，也使新的教研取得了意料不到的好效果；三是虚心向老前辈学习，到中心校工作多年来，我从不以领导的身份出现，在中心校第一线工作人员中，不乏有丰富阅历的人，我总是像一位小学生一样虚心地向他们请教，学习他们的专业特长，学习他们的敬业精神，直至他们的为人之道；四是学习年轻人的创新意识，或喜爱和年轻人打成一片，我觉得年轻人思想活跃加上精力充足，特殊是富有创新意识，我常和他们一起有意无意地与他们共讨人生观、道德观、探究教育教学的改革方向与改革方法，有时也听听他们对学校管理的一些看法和意见，从中得到了不少的领悟，真是受益匪浅。

教学工作是学校工作的生命线，是学校工作的中心。而要提高教育教学质量，必需从实实在在的工作抓起，比方：老师的备课、编写教案、上好每堂课，做到少讲精讲、讲到点子上，适量布置作业，并准时批改、准时反馈，还有试卷的批改、质量分析等等……工作虽细，但个个不容忽视，为了落实这些关键环节，我做到“三个勤〞：即勤下校、勤检查、勤咨询。我总是挤时间到各完小校听听课，看看教案、作业、试卷等，并找一些老师、一些学生交谈，实实在在地跟踪落实每项工作，对存在的问题，当场不含糊、看法明朗地实话实说，并限期改正。由于实实在在地订打算、订制度，也实实在在地抓落实，今年的金山中心小学教学教育质量肯定会出现实实在在的成果。

幼教工作，由于现实状况的冗杂，私办幼儿班、幼儿园相继出现，原各村办幼儿园也不少变相转为“私立化〞，管理不像以往那样单纯，但全镇幼儿园教师的工作热情还是有增无减，由于市场的竞争，他们以更高昂的工作看法，更加倍努力工作，金山幼儿教育工作在全县中还是一面高高飘扬的红旗，倍受县、市幼教领导的欣赏。

但由于本人性非常向，心直口快，在实际工作中，有时不留意场合，批判或建议时言语不委婉，偶尔会使一些人一时难以理解，但我信任，我以诚待人、没有恶意，最终是会得到大家的理解和认同。
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尊敬的各位领导、家长和老师们，大家好！

我是xx幼儿园园长，本着真诚开放的态度，我在此向大家汇报本幼儿园近一年来的工作情况。首先要感谢各位家长对我们的信任与支持，也要感谢各位老师勤奋付出的努力。

一、基本情况

本幼儿园成立于20xx年，是一家拥有良好设施和专业教育团队的综合性幼儿园。目前，我们共有教职工50余人，园区占地面积8000平方米，有多个功能区，包括大厅、活动室、游戏区、运动场、餐厅、教研室、办公区等，以及专门的幼儿游泳馆。我们拥有资深园长、高级幼教师和专职医生、营养师等多名专业的教育管理人员，致力于为每一个孩子提供高质量的教育与培养。

二、教育情况

在过去的一年中，我们加强了对每个孩子的身心健康的综合管理。为了增强孩子们体质、强化体能运动，我们引入了多种运动课程体系，包括音乐健身操、懂球帝足球、尚美健康操、游泳、跆拳道和兴趣光影舞蹈等，丰富了幼儿生活，带动幼儿兴趣，让每位孩子都享受到运动的快乐。同时，我们在课堂中加强了艺术培养，推动幼儿园全部师幼组织参观了美术馆、博物馆等，全面提升幼儿的艺术欣赏水平。

在幼儿园教学中，我们秉持“强调过程、注重方法、凸显成果、形成习惯”的教学理念，采用互动式的授课方式，充分调动孩子学习的主动性和创造力，使其在快乐的学习氛围中收获知识、形成习惯，进而促进孩子身心健康成长。在课程体系上，我们注重多元化、偏重针对性和实践性，在课程研究与推广过程中，我们积极与各基地学校展开合作交流，互相学习切磋。比如，我们学习了其他幼儿园优秀课程的精华部分，结合幼儿园实际情况，适当创新课程内容，让课程更生动有趣，同时不失教育价值，让每个孩子在学习过程中获得不同的经历和快乐。

三、师资力量

由于幼儿园承载着孩子、父母的希望和信任，我们特别注重提升师资队伍的综合素质。我们重视师德师风建设，而且注重提升教师的专业技能，引进高水平教学资源、为教师充电，让幼教工作者们成为基础教育的专业人士。每个班级都配置了1名班主任、1名助理，以及1名保育员，全面保障每一位幼儿的成长和健康，为广大家长打造一个安心并且放心的创新型幼儿园。

四、园与家「心」连

园与家之间，是儿童健康成长的一道桥梁。因此，我们充分发挥好幼儿园与家庭的联动作用，在班级管理过程中充分注意与家长的交流。我们不断加强家长与园区之间的融合合作，我们先后开展过演讲比赛、体育运动会、书画比赛、亲情博览会等多种形式的家园活动，让老师们和家长们畅所欲言的互动交流。我们还不断强化家校共育的理念，大力推广亲子游戏、亲子阅读等活动，让家长们也成为幼儿园教育的参与者。我们也通过多种途径，让家长了解孩子的成长情况，提高与幼儿园的沟通交流效率，提高了与家长共同实现孩子正向成长的意识和方法能力。

以上便是我们幼儿园在近一年中的经验总结和工作情况汇报，一年来，我们凭着真诚和专业，赢得了各方的认可，但发展过程中，我们深知自身仍有很多不足之处。今后，我们仍将继续在各项工作上精益求精，完善管理体系、加强师资建设、实施创新课程等各方面全面提升幼儿园的教育品质，以全新的精神面貌迎接新的挑战，成为新时代幼教的弄潮儿。在未来的日子里，我们将继续秉承“以社会需求为指导，以幼儿为中心，以做科学发展为主题”的发展理念为每一个孩子的健康成长尽我们最大的努力。

谢谢大家的关注和支持！
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