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篇1：六年级体育老师期末总结

学生都是还处在好动的年纪，负责体育教学的这段时间，深感学生身上洋溢的活力。这个学期就要圆满结束，在此段期间不仅教给初一新生体育技能，还注重他们提质的加强。用生动的体育教学引领学生热爱运动，不止注重在课堂上活动组织，还利用假日组织友谊球赛，让运动作为学生门增进友好的平台。这里就本学期的工作要点做出总结：

1、注重练武，锤炼教学功力

体育跟其他课程不同，虽然看起来比较轻松简单，不过其中所包含的技术性却十分的刁钻。其实跟老师练好体育，不只是增强体质那么简单，更是对学生洞察和适应力的一项锻炼。有时候看似简单的一个动作，其实有着很深的奥妙，作为老师则要自己先把动作做准，认真领会心得，然后才能准确的教给学生。

2、运动精神，触发斗志热情

我这里所提的运动精神，并不是要学生一定要拿名次，或者是真强好胜。而是一种突破自我境界的心态，我们运动并不是一定要拿冠军，但是一定是出于热爱，更是出于友谊的动机，在于一次次胜过自己，敢于应对困难，保持热情。在同学当中传递这种观念，不止使学生在体育能力上过硬，还让他们有学习的斗志。

3、趣味活动，促友好团结

在课上主导进行团队性的运动，大家在运动中体会协作的美好，增加一份友好信任。互相支援互相弥补，这才是好的观念，带给学生运动的快乐是一方面，汲取运动的智慧才是核心。

由于学生的体质的自然条件参差不齐，那么我不苛求他们一定要达到我规定的标准，我只要求他们在自己能够努力的范围内做到更好。这一系列的施教，令同学体质都得到了增强，同时精神头更旺盛。而我仍加强业务素质，完成好每一次授课使命。
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一、努力学习理论知识，紧跟时代步伐。

仔细参与学校组织的各项政治理论学习，关怀时事政策，在工作和学习中仔细践行"邓小平理论'和"科学发展观'重要思想。利用余暇时间，通过上网，看电视，阅读书籍报刊猎取新知识，新信息，不断充盈自己。

二、尽心尽职，上好每节课。

教学质量是学校的生命线，三年来我学校的体育工作，深感肩负责任之重大，不敢懈怠，生怕有负家长和同学。为此，我从以下几个方面努力提高教学质量。课前，我能仔细学习《大纲》，钻研教材，依据所教同学特点，细心设计学年教学计划，单元教学计划，课时计划，仔细组织每节课，课后布置适当形式的家庭作业，努力提高同学的健康水平，培育同学良好的熬炼习惯和意志品质。

三、课外体育活动遍地开花，促进同学全面发展。

大课间活动开展绘声绘色，形式多样，手段新奇。健美操，踩花轿，课间操，太极拳等，既熬炼了同学身体，又满意了同学的知识需求，激发了同学的运动爱好。

四、狠抓训练队训练，提高学校体育竞技水平。

针对运动员的实际状况，提出相应的目标，量身制定个人训练计划和全队训练计划，每周一进行测验，依据结果实时更新训练方法。在校领导的支持和运动员的不懈努力下，曾获县教职工篮球竞赛第一名、县中学校乒乓球竞赛男子团体第一名、女子团体第一名等殊荣。

五、严守师德规范，为人师表。

三年来，本人严格执行教育方针，尽职尽责，教书育人，同时面对全体同学，喜爱、尊敬、了解和严格要求同学，不蔑视、挖苦他们，谆谆教导，诲人不倦;要求同学做到的，自己首先做到，以身作那么，为人师表。坚固地树立了爱岗敬业思想。在工作中，始终保持饱满的工作热忱，克服困难，团结同事，积极搞好体育教学和训练，模范地履行了一名学校老师的职责和义务。

六、存在的不足。

三年以来，在学校老师的热忱支持和大力援助之下，我所负责的各项工作均能顺当开展，但回顾以往的工作，发觉问题仍有不少，如工作的计划性不强，效率不高，工作中不够细心，惰性思想较为严峻。

七、今后打算：

三年特岗老师生活，胜利地完成了我从同学到老师的过渡，精确地定位了自己的人生目标：教书育人，为祖国教育事业抛头颅洒热血。
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尊敬的校领导及各位同事：

大家好！我是六年级的体育老师，很高兴有机会在这里向大家汇报我过去一年的工作。

在过去的一年里，我始终坚持以学生为中心的教育理念，致力于提高学生的身体素质和体育技能。在教学中，我注重培养学生的运动兴趣，鼓励他们积极参与各类体育活动，从而提高他们的身体素质和团队协作能力。

在教学过程中，我注重教学方法的创新。我尝试将游戏化教学融入体育课中，让学生在游戏中学习体育技能，提高他们的运动兴趣。同时，我也注重对学生进行安全教育，确保他们在参与体育活动时的安全。

此外，我还积极参与学校的各项体育活动，如校运会、篮球赛等。在这些活动中，我不仅指导学生参加比赛，还负责组织和管理这些活动，确保活动的顺利进行。通过这些活动，我提高了学生的体育技能，也增强了他们的团队合作能力和竞争意识。

在个人成长方面，我积极参加各种培训和学习，不断提高自己的教育教学水平。我参加了学校组织的教师培训，学习了新的教育理念和方法，并将这些知识应用到课堂教学中。同时，我也关注体育教育的发展趋势，学习先进的体育教育理念和方法，以便更好地指导学生。

我认为自己在过去的一年里取得了一定的成绩，但也存在一些不足。在未来的工作中，我将继续努力，不断提高自己的教育教学水平，为学生提供更优质的教育服务。

谢谢大家！


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




