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篇1：幼儿园综合述职报告

大家晚上好

时间瞬间消逝，一晃过了半个学期了。在这半期里，有些事，有些人，让我深深地铭记。

这时，我忘了所有的不愉快。因为这半期的收获让我感到兴奋和愉快。不管是在为人处事上，还是在工作上，都积累了不少的经验。从一个对幼教一问三不知的我成长到现在对幼教自信满满的我！虽然各方面都有了进步，但是我知道这是远远不够的。

在工作方面，我努力改善自己各方面的能力，其中对幼儿有了一定的了解与掌握，与幼儿融入一个团体。也有了独自带班的能力。

在课余时间，也去查找一些关于幼教的微博，页,向更多的讨教幼教经验。这半期中也教会小朋友们一哟游戏的玩法。接着就是感谢领导给我学习的机会，其中公开课让我收获很大，积累了更丰富的课堂经验。也要感谢各位评课的老师，给我指出了不足之处，使我更快的成长。

再说说我的不足之处，我的不足总归为两大点，

一是课堂的驾驭能力不够欠缺课堂经验，二是家长的沟通能力也缺乏经验。在幼教这快，我觉得这两点很重要，希望经过我自己的努力后，能大大的提升。在这些时间里，家长工作的重任一直有许老师一个人承担，这让我觉得很愧疚，在这里我要说一声：“许老师你辛苦了”

最后我要感谢在坐的所有人；感谢许老师的栽培;感谢年级组长对我手的的指导。感谢领导给我学习的平台，感谢阿叔阿姨对我生活上的照顾！以上是我这半学期的报告！谢谢各位！

篇2：幼儿园综合述职报告

尊敬的领导：

我是XXX幼儿园的XXX，我非常荣幸能够在这里向您汇报我的工作。

我来到幼儿园已经有一年的时间了，这一年来，我兢兢业业地工作，尽心尽力地为孩子们的成长和发展做出了自己最大的贡献。在这里，我要向大家汇报我过去一年来的工作情况和成果。

一、教学方面

教学是幼儿园工作的核心。一年来，我积极参与了各种教学活动，全心全意地为孩子们服务。我制定了详细的教学计划和方案，用生动的课堂教学、精美的教具和孩子们共同参与的活动，让他们在玩中学，学中玩，提高了他们的学习兴趣和学习效果。我把孩子们的兴趣和需求放在首位，以他们的学习和发展为主线，落实了以“兴趣为导向，情感为基础，游戏为主题”的教学理念，让孩子们在快乐的气氛中体验到了学习的乐趣。

二、管理方面

保持一份比较好的秩序是让孩子们有个安静稳定的发展环境的前提。在这一年的时间里，我积极参与了幼儿园日常管理工作，经常组织安全、卫生、火灾等爱护生命的教育活动，为孩子们营造了安全、健康的学习环境。在班级管理方面，我多次组织家长会，与家长们沟通孩子的生活和学习情况，让他们更好地了解自己的孩子，进一步增强家长的信任感和对学校的信任感。

三、思想方面

教师不仅仅是一个传授知识和技能的人员，更是一位能引导孩子正确思想、文明观念的引路人。我在日常教学工作中，不断引导孩子珍爱生命、敬爱老师、友爱同学、团结合作、诚信守约等正确的思想和价值观。在与孩子们交往中，我时刻关注他们的心理和情感变化，充分理解孩子们的想法和感受，帮助他们解决问题，增强孩子们的自尊、自信和自立意识，让他们在健康、正常的心理状态下茁壮成长。

四、学习提高

在过去的工作中，我一直在努力学习和提升自己的综合素质。我参加了各种教育培训班、专业课程的学习，不断加强教育教学理论的研究和教学实践的探索，提高自己的教育教学能力和职业素养，深入了解幼儿的生活和成长特点，并不断尝试和实践新的工作方法和教学手段，创造适合孩子成长的教育方式。

五、团队合作

团队是一个单位的精神核心，我在工作中积极与同事合作，互相协助、相互促进，共同为幼儿园的发展做出了贡献。我参与组织各种活动，积极主动做好团结同事，协调管理的工作，在团队中具有很好的凝聚力和组织能力。

在过去的一年里，我在教育教学、管理、思想建设、学习提高、团队合作等方面都取得了一定的成绩。我相信，在接下来的工作中，我一定会继续发挥自己的优势，努力工作，更好地服务于幼儿园和孩子们。

我在此向您诚挚地申请转正职，并保证一如既往地为幼儿园的发展和孩子们的成长努力工作。

谢谢。

篇3：幼儿园综合述职报告

尊敬的领导和各位家长：

我是某幼儿园的园长，本次向大家汇报我们幼儿园的综治情况。

我要感谢这些年来所有家长的信任和支持，我们幼儿园得以一直良好运作。在维护学生安全、课程教学上，我们一直在积极探索创新，力求让每一个孩子都能在一个温馨、有爱的环境中快乐学习、健康成长。

作为一所幼儿园，我们重视综治工作。我们的园所始终采取“预防为主、治理为辅”的方法来保障学生的安全。加强学生的教育安全也是我们的重中之重，我们通过多种渠道，对学生进行安全教育、生活教育、心理健康教育等等，让幼儿能够有一个更全面的成长。

在安全方面，我们对园所进行了全面的安全检查，不断完善园所安全管理制度，并安排专业团队进行安全培训。在突发事件发生时，我们及时介入，及时报警，及时处理，积极维护学生安全。

针对这些年来公共事件、小区周边的诸多安全问题，我们开展了多项应对措施，强化园区安保管理，加强人员巡查、摄像监控等安全管理措施，确保宝宝的安全。此外，我们还定期开展安全演练工作，提高教师和保安的应急反应能力。

另外，我们也高度重视幼儿园内部的管理工作。我们采取多种手段，对幼儿园整体管理进行规范化、科学化、制度化的管理，积极推进服务质量的提高。幼儿园建立了完善的管理制度和服务流程、完善的教师队伍、高质量的教学大纲、健全的教学质量保障体系，确保了每个孩子能够得到细致、周到的关爱和教学服务。

在幼儿教育方面，无论是优秀学生、或是相对有困难的孩子，我们都在不懈努力着。我们开展多种教育活动，针对性地开展培训和辅导工作，力求确保每个孩子都能得到最好的关怀和提升。

我们的园所在安全管理方面有多项措施和创新做法，并致力于为每一个孩子提供一个健康、快乐的成长环境，我相信，在家长的支持和社会的关注下，我们的幼儿园在未来的日子里必将更进一步。再次感谢大家的关注和支持。
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