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篇1：疗养院之行活动总结

在这漫长的暑假里，我选择了去疗养院进行社会实践活动，通过这次活动让我体会到了许多许多，以下是我的活动总结：

在进疗养院之前，我特殊的兴奋，所以作在去往疗养院的路上。就数我最有精神的一个，等到了疗养院的时候，我被自己所见到的场景给震住了，我不知道自己当时心情怎样，当我的心很痛，很痛。许多老人手上都带有肯定的残疾，又的老人腿脚走路都很不方便，他们身体都这样了都还是依靠自己生活着。

其实，这次进疗养院，我们并未给他们做了些啥，可那些老人依旧快乐的说，我们比他们亲生的孙子、孙女还好。为了这样的一句话，我信任全部的志愿者都情愿尽出自己最大的力来做一些对这些老人有用处的事情吧。见到那些老人们对生活充满盼望。我不知道此刻他们对生活的看法怎样，但他们每一天照旧重复同样的事情。就是晒晒太阳。这或许是他们生活中最惬意的一件事吧，同样，他们也会喂养一些小狗小猫。这样安静而有安逸的生活怎么就不适合呢?

这几天的相处之中，让我学到了许多。与伴侣的协作完成一件事，当更多的是一个人，他真的让我很震惊，从他的身上，我见到人性最光辉的一面。李医生，疗养院所在县上的疾控中心的主人。把自己除工作上的事外将自己大部分的时间都用在这些弱势群体上。她这样一坚持就是30年。我不知道李医生这样做为的是什么，但我从中读到一种精神叫做奉献。或许，这就是人生的价值所在吧。以前我始终迷茫什么菜椒真正的价值，到那一刻，从李医生身上我学会了以后的生活自己该怎么样做来实现自己的人生价值。或许，如今的社会需要更多像李医生这样的人，那么社会上那些弱势群体他们对社会的看法确定不会像以前那样，此时像疗养院中的那些老人，他们的心愿为我们所打开，他们的欢乐也就多一点。

在疗养院中，我清楚地记得一位奶奶，她的视力不是很好。有次切菜切刀手指，那伤口被我观察了，当我拿起奶奶的手的时候我惊呆了。她的手满是伤疤。看到那我的心很痛很痛。虽然我是一个男子汉眼泪不会轻易的落下，但当时眼泪就那样禁不住掌握滴落下来，奶奶见着忙用她的衣服为我擦掉眼泪，一边所："孩子，没什么。'我知道奶奶是劝慰我，那奶奶对我说她肯定会记住我对她说的每一句话，并且会欢乐的生活。在最终一晚，我们呆在疗养院，我们与那些老人开了一个沟通会，我知道在那一晚并未说出很多感人的话语，可那些纯朴的老人们眼泪依旧流下，我知道他们眼泪的含意。在那一刻，我又一次掌握不住眼泪夺眶而出，我并不因那次失态而懊悔，那仅是我感情的一次流露，那一晚，沟通结束以后，原来很多的同事都愿过一个不眠的夜晚，因为大家都恋上了这个地方，都舍不得离开它。因为这里住着一圈和善的纯朴的人们，或许，他们需要更多的人去了解他们关怀他们。

在第四天早上，我们早早的就起床，整理各自的行李，预备返回学校。其实，就在那一刻，自己的心里感到即将失去一件珍宝的东西一样，心有一次痛了起来，自言自语。我要离开这个让我留恋的地方了，心里真的好舍不得离开，眼泪又一次的流下，早晨，出发前的那一刻我的视线依旧留在那个小村庄上。在我们走的时候，有一位阿叔始终姆松我们知道看不到彼此。我想我真的爱上了那个安静的小村庄了。

或许，以后有机会我还会回到那个村庄。因为，那样的一群若是的老人需要被世人所了解，同样也需要更多的人们走进这群老人，了解他们，关心他们，让他们真的能安享自己的晚年。或许他们所受的苦没人会知道，多以盼望我们能关心他们敞快乐扉，让他们真的能欢乐的生活。

我们做的始终比不上那些老人的自家人能够关怀他们。或许，那才是他们最想要的。其实，那些老人都有自己的儿女。他们最大的心愿就是晚年能和自己的家人团聚吧。能和自己的儿女在一起。信任这比我们和他们在一起欢乐吧。所以，真的很盼望那些老人的家人能时常去看看这些亲人吧。因为，他们都需要儿女时常在自己的身边。在这我不能时常去探望那些老人，所以只有在心里悄悄地祝愿他们。原那些老人真的能安享晚年。
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进疗养院前，我激动得走在去疗养院的路上。以我最有活力的一个为例。当我到达疗养院时，我被我所看到的震惊了。我不知道当时是什么感觉，当时心里很痛。很多老人手上有一定的残疾，有的腿脚不方便。他们仍然独立生活。

其实我们这次在疗养院也没有为他们做什么，但是那些老人还是很开心的说我们比他们自己的孙辈好。对于这样一句话，我相信所有的志愿者都愿意尽自己最大的努力为这些老人做一些有益的事情。看到那些老人，对生活充满了希望。我不知道他们此刻的生活态度是怎样的，但他们还是每天重复着同样的事情。就是晒晒太阳。也许这是他们一生中最愉快的事情。同样，他们也会喂一些小狗小猫。这样安静舒适的生活怎么会不适合呢？

这几天，在相处中我学到了很多东西。与一个朋友协作完成一件事，当不止一个人的时候，他真的让我震惊。从他身上，我看到了人性最光明的一面。疗养院所在县的疾控中心老板李医生说。除了工作，我大部分时间都花在这些弱势群体身上。她坚持了30年。我不知道李博士这样做是为了什么，但我读到了一种精神，叫做奉献。或许，这就是人生的价值。我以前对辣椒的真正价值很迷茫。那一刻，从李博士身上，我明白了未来要实现自己的人生价值，应该做些什么。也许，现在的社会需要更多像李博士这样的人，那么社会上那些弱势群体对社会的看法肯定不会和以前一样了。这个时候，就像那些养老院的老人一样，他们的愿望被我们打开，他们的快乐也会多一点。

在疗养院，我清楚地记得一位视力不太好的老奶奶。我切菜的时候用手指看到了切口。当我牵起奶奶的手时，我惊呆了。她的手上满是伤疤。然后看到就心痛。虽然我是个男人，眼泪不轻易掉下来，但当时眼泪就是忍不住掉下来。奶奶用衣服擦了擦我的眼泪，说：“没事，我的孩子。”我知道奶奶在安慰我，她告诉我，她会记住我对她说的一切，幸福地生活。最后一天晚上，我们住在疗养院，我们和老人们开了一个交流会。我知道那晚很多感人的话没有说出口，但是淳朴的老人们还是流下了眼泪，我知道他们眼泪的意义。那一刻，我又忍不住泪流满面。我不后悔那次失态，那只是我感情的流露。那天晚上，经过沟通，很多同事都愿意度过一个不眠之夜，因为大家都爱上了这个地方，舍不得离开。因为这里生活着一圈善良淳朴的人，也许他们需要更多的人知道他们关心他们。

第四天早上，我们早早起床，收拾好行李，准备返校。其实那一瞬间，我心里就像是要失去一件珍贵的东西，心痛了一次，自言自语。我要离开这个让我想留下的地方。我的心真的舍不得离开，眼泪又掉下来了。早上，在出发的前一刻，我的眼睛还在那个小村庄。当我们离开的时候，有一个叔叔和我们在一起。我们知道我们不能见面。我想我真的爱上了那个安静的小村庄。

也许将来我会回到那个村子。因为这样一群老人需要被世人所了解，也需要更多的人去了解他们，帮助他们，让他们真正安享晚年。可能没有人会知道他们受了什么苦，希望我们能帮助他们打开心扉，让他们真正快乐地生活。

我们所做的，还不如那些能照顾他们的老人家。也许这才是他们最想要的。其实那些老人都有自己的孩子。他们最大的愿望就是晚年与家人团聚。和自己的孩子在一起。我相信它比我们和它们在一起更快乐。所以，我真的希望那些老人家的家人可以经常探访他们的亲人。因为他们都需要孩子时不时的在身边。我不能经常去看望这里的那些老人，只能在心里默默祝福他们。那些老人真的可以安享晚年了。
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活动背景：

为了加强学生们的精神文明建立，为了响应校指导鼓励大学生献爱心的活动，同时也为了加强自身的道德素养。燃心社组织成员到位于唐山市南新道的截瘫疗养院开展了“情系疗养院〞这一活动。1976年唐山大地震是一个让人无法忘怀的伤痛，很多人在这场灾难中受伤而残疾，有的甚至失去了亲人。唐山市截瘫疗养院正是收容这些人的地方，如今，疗养院中共有80多位截瘫病人，他们在这里生活了30多年。我们有义务也有责任用我们的热情去关爱他们，去帮助他们。燃心社的每一位成员都是热心仁慈的，都非常积极的参加了这个活动。

活动目的：

为了更好的理论燃心社“奉献爱心、效劳社会、升华自我〞的宗旨，为了使截瘫病人感受到更多的关心与温暖，也为了进步同学们的自身道德素养，发扬爱心、奉献的精神，我社特举行了此次活动。

活动内容：

十一月29日上午8点45，我社成员在四教门口集合，社员们热情很是高昂，全部按时到达。经过一些简单的安排与介绍，我们于9点整出发，并于9点15到达唐山截瘫疗养院。全体成员自由结成2组，分别在第3、第4区活动。很多社员已经是第二次来截瘫疗养院，所以大家都很熟悉的和爷爷、奶奶们打招呼，同时大家很快进入状态。帮爷爷打瓶水，帮奶奶擦一擦桌子，力气大一些的男生那么负责给爷爷奶奶的车子打气……不大一会，我们就把爷爷奶奶需要办的事全干完了，老人们对我们热情周到的效劳很是感谢。这时我们便围在爷爷奶奶周围和他们聊天，多才多艺的同学们还唱起了歌、跳起了舞，给他们解解闷。10点半的时候，我们依依不舍的分开了疗养院，爷爷奶奶也再三的祝福我们常来。

活动总结：

经过这次活动我们学到了很多，看到那些爷爷奶奶们可以快乐的面对每一天，我们为他们快乐，他们乐观面对生活的态度更值得我们学习。同时，我们也知道了社会上还有很多人需要我们的关爱。那就点燃我们的爱心，去尽自己的力量去照亮一片土地。
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