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篇1：青年志愿者活动的总结

2015年志愿服务活动总结为进一步弘扬雷锋精神，推动青年志愿者服务活动的深入开展，认真践行社会主义核心价值观，传递社会正能量，根据县文明办有关精神文明建设的要求，我中心开展了系列“学雷锋志愿服务”活动，现将活动开展情况汇报如下：

一、加强组织领导，明确各项职责

建立了健全的志愿服务活动队伍。在中心主任的带领下，由10名志愿者组成的服务队伍，发挥各自职能，完善各项规章制度,真正发挥组织机构的功能作用,做到分工明确,责任到人，严格按制度办事。

二、加大宣传动员力度，营造良好社会氛围

通过中心宣传栏、学习例会日、中心举办的文体活动等活动载体，宣传志愿服务工作的精神和重要意义，提高了广大干部职工对于志愿服务工作的思想认识和重视程度，为中心深入开展志愿服务活动打下了良好的基础。

三、组织志愿者，结合中心实际工作开展活动。积极组织中心志愿者举办知识讲座，与帮扶村居民进行交流。例如安全消防知识讲座、法律知识讲座、卫生健康讲座、心理健康讲座等活动，提高了群众知识水平和加强社区志愿者的思想道德素质。

四、开展文明交通行动专题宣传教育活动

深入开展“文明交通我先行”活动。我中心以“关爱生命，文明出行”为主题积极组织开展交通安全宣传教育活动。通过悬挂条幅、发放宣传材料、现场宣教等方式，正确引导舆论鹰爪良好氛围。组织志愿者开展“文明出行”宣传活动，志愿者向过往的群众讲解了“文明出行”的重要意义，劝导群众不闯红灯、不乱穿马路、不乱停乱放、不随地吐痰、不破坏公共设施，自觉维护交通秩序和公共秩序。活动共发放宣传单500余份，倡导人们要从现在做起，从自身做起，从小事做起，养成“文明出行”的良好习惯，养成健康卫生的生活方式，以自己的文明行为影响、带动身边的人，在全县营造起“文明出行”的良好习惯。

五、是开展扶弱助困志愿服务活动。通过组织团（队）员采取结对帮扶的办法，进一步深化了“手拉手”活动，通过“一助一”“多助一”等方式，有针对性地为部分、有特殊困难的未成年人、老人、残疾人、下岗职工等群体，提供爱心帮助、亲情沟通、文体娱乐等志愿服务，切实为困难群众解决了生活难题，以实际行动推动了志愿服务活动。

篇2：青年志愿者活动的总结

青年志愿者行动是由共青团中央组织发起的一项社会公益事业，以青年参与为主题，以志愿效劳为手段，通过青年志愿者为别人，为社会提供效劳和协助，推进经济开展和社会进步，推进社会公民思想道德建立的开展。本行动是一个致力于制造美妙明天的行动，是有个着眼于开辟今后的事业，是青年创业和加强社会责任感的伟大事业。溧阳职教中心机电工程部青年志愿者活动在校团委的关怀和支持下，我部青年志愿者活动积极参与社会，理解社会，效劳社会，组织了大量的富有特色的志愿者活动。

特别是201x年以来，成绩突出，有力的推进了该项活动的深化开展。机电部青年志愿者行动不断坚持致力于协助多层次社会保障体系的建立和完善，致力于消除贫困和落后，消灭公害和环境污染，普及科学文化知识，促进经济社会协调开展和全面进步；致力于建立互助友好的人际关系和良好的社会公德，推进社会主义精神文明的建立的主旨。按照稳定，提高，延伸，辐射的工作思路，利用各种志愿效劳活动，宣传活动，按部就班的拓展了我部青年志愿者活动的效劳领域，有力的促进了我部的精神文明建立。

一，建立健全机制，全面拓宽效劳领域

1x年，我部在校团委的指导下，制订了我们的行动开展规划，并建立健全了组织机构，成立了分管开展，注册，筹划，宣传等多个职能部门，标准了青年志愿者的招募，治理制度。各小组统筹治理，建成以团总支为总站，志愿者协会为龙头，以效劳队，班级分站，志愿者小组为分支机构的多层次的效劳体系。建立了青年志愿者档案，组成了一支固定有序的青年志愿者队伍，逐步构成了中心分点志愿者的效劳网络。

二，以效劳别人，社会为依托，积极探究志愿者效劳的新思路，新方法

青年志愿者活动本着在建立和完善社会主义市场经济体制的过程中，培养全民志愿效劳理念，弘扬志愿效劳精神，建立有中国特色的青年志愿者效劳体系，成为社会保障体系的有机组成部分的开展目的，不断的完善着。我部的青年志愿者活动正是在这一目的的指引下，奉行奉献，友爱，互助，进步的准那么。组织和指导全院青年志愿者活动，为社会提供志愿效劳，提高青年素养，为经济社会的协调开展和全面进步作出奉献。

近几年来，我部志愿者活动共开展大小活动200余人次，先后开展了青年志愿者社区援助打算，生态环保宣传，慰征询老人，树木命名挂牌，为弱势群体捐款献爱心等一系列志愿者效劳活动。在活动中，我们注重和专业相结合，力求发挥专业特色，为社区群众提供了科技协助，并为孤寡老人，列军属，残疾人，老老师等提供了清扫卫生等力所能及的效劳，得到了社会各界的广泛赞誉。随着效劳活动的不断深化开展，我部青年志愿者行动积极探究效劳活动的新思路，新方法，XX年，我部按照《XX省青年志愿者行动规划》的总方针和学校团委的打算，重新修订和完善了我部青年志愿者活动的打算，为今后的效劳仍然提出了长远的战略方针。

详细有：

1，活动方式要集中与分散相结合，对内与对外相结合，连续性与阶段性相结合，构成多层次，多构造的活动方式。

2，加大效劳的力度，努力拓宽行动的领域，力求建立一些长期的效劳网点，在建立机制方面有所打破。

3，效劳和育人相结合，使之成为精神文明建立的有效载体，使之成为公民道德建立实践的宽阔天地，通过行动不断锻炼青年学生的社会实践才能，不断提高青年学生的社会责任感和风向认识。

4，不断借鉴先进的活动经历和成功的效劳方式，提高我们的工作质量和工作效果。如：有偿+无偿，实体+效劳，青年+老年等成功的青年志愿者活动方法，结合我们的实际情况，力求在今后的工作中有所创新。

5，积极开展岗位创优争先活动，我们今年推出的新的志愿者活动，其主题是我要效劳社会，我要多做奉献，我要努力成才，我从今天开场，今后该项工作将是我们活动的中心。

三，加强宣传力度，全面提高青年志愿者行动的社会知名度。

在开展青年志愿者效劳行动的过程中，我们不断把加强宣传报道工作作为一项重要的工作加以施行。详细以分团总支为龙头，由宣传部牵头，采取对外宣传和对内报到的宣传方式，加强了对志愿者活动重点工程，严峻活动或典型人物的宣传报道力度。特别是一些新的工程，新活动中涉及到的机制，治理，招募等内容都进展了翔实的宣传报道。回首过去的工作，我部青年志愿者活动获得了喜人的成绩，从中，我们学到了特别多的知识也积累了特别多的经历，我们也有一些体会：

一，青年志愿者活动更主要的是要结合本单位的实际，结合本人的实际开展一些效果明显的工作。如我部的岗位青年志愿者行动打算，要求青年学生从本身做起，在学习生活中争先创优，争做合格的当代职高生。

二，树立品牌认识，加大宣传力度，扩大青年志愿者的社会阻碍，争取更多的社会响应。

三，积极争取校领导的支持是青年志愿者活动持续开展的保证。我部青年志愿者活动自开展以来，得到了狄校长，戴主任，张主任等领导的大力支持和关怀，他们屡次参与志愿者行动的打算制定和方案规划，并统筹安排，为我们活动的顺利开展提供了坚实的根底。
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青年志愿者活动是新形势下学雷锋活动的深化和延续，具有鲜明的时代特征，符合当代青年的特点，更容易激发青年的参与热情。多年来，我们积极相应团中央、团省委的号召，大力推进青年志愿者行动。

青年志愿者活动倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为的社会风气，体现了中华民族助人为乐、扶贫济困的传统美德，是当代中国社会主义一项十分高尚的事业。努力做好这项事业，有利于全社会树立奉献、友爱、互助、进步的时代新风范。这是当代青年学生的行动指南，是当代青年志愿者肩负的使命。而且，我们发现全国性、地方性的志愿者服务社区、志愿者协会越来越多，志愿者行动已经成为越来越多人的生活方式。

我校青年志愿者活动已开展多年，自活动开展以来，在校团委的正确领导下，在各年级、各班级的精心组织下，取得了显著成效，下面结合实际，将我校青年志愿者活动略作介绍。

一、基本情况：

我校的青年志愿者活动，是以校党委、政教处、校团委、学生会为活动组织机构，以年级主任、班主任为活动的直接领导人，以?四有?(有方案、有组织、有活动，有效果)为原则，全体学生常年参与的校园文化活动之一。新课程实验之后，青年志愿者活动即纳入新课程综合实践活动认定学分。

青年志愿者活动与学雷锋活动相结合。我校共青团号召全体共青团员要向伟大的共产主义战士雷锋那样，从身边的每一件小事做起，在社会实践中增长才干，养成良好的生活习惯，学会关心他人、关心集体，具有崇高的社会责任感;具有一定道德素养。教育与引导学生积极投入学雷锋活动，坚持岗位学雷锋，校园树新风，自觉遵守《中学生日常行为规范》，努力建立优良校风和优良学风，提高校园学习氛围、文化氛围和竞争氛围，为学校精神文明建设添砖加瓦，以立足本职学习、工作的实际行动向雷锋同志学习。

二、活动目的：弘扬志愿者精神，奉献爱心创和谐

增强学生们的社会责任感，增强学生作为社会主人翁的意识，进一步培养学生良好的社会公德和高尚的道德品质;增长见识，体会劳动的真谛，感受服务他人的幸福和快乐，收获有别于课堂的不寻常的体验。

弘扬青年志愿者团结、友爱、奉献、互助、进步的志愿精神。同时通过活动培养青年学生的公民意识、奉献精神和服务能力，全面提高青年学生的素质，并且促使青年学生更好地认识社会，了解国情，增强社会责任感和服务意识。

三、活动宗旨：为人民服务，为社会服务。

为人民服务是每一个公民应尽的义务，更应该是当代青年学生应有的道德观念，作为一名青年志愿者，尤其要有清醒的认识，本着为人民服务，为社会服务的宗旨，增强责任感和使命感。坚定信念，开拓进取，发奋成才，建功立业，为实现中华民族的伟大复兴作出更大贡献。

四、活动介绍：内容丰富，成效显著

我校青年志愿者活动主要是以服务社区为基本内容，以开展共建活动为组织载体，通过为社区开展美化环境、援助孤残、义务服务等形式多样的活动，为社区两个文明建设服务。在活动中，我们坚持把志愿者服务与社会实践、科技文化服务相结合，把参与社区服务与美化城市环境相结合，使志愿者活动开展得有声有色。

1.服务他人，幸福自己为主题的青年志愿者社区服务

20XX年12月27日，我校高一(10)班共52位志愿者在龙岩市图书馆开展了以?服务他人，幸福自己?为主题的青年志愿者社区服务。

在市图书馆，同学们分成四批，开展了多种的志愿服务，有的帮忙整理书架，有的帮忙擦洗栏杆，有的帮忙捆扎装订报纸……虽然外面下着雨，但浇不灭同学们服务的热情;天很冷，同学们却干得热火朝天。

这次志愿者服务得到了龙岩市图书馆领导、职工的支持和赞赏。同学们也在这次活动中增长了见识，体会到劳动的真谛，感受到服务的幸福和快乐，收获了一份不寻常的体验。

我校青年志愿者常去的地方除了龙岩市图书馆，还有龙岩干休所，教师新村、汽车站、火车站及特殊教育学校、福利院等。青年志愿者们在服务他人的过程中充分体会到一种深刻的幸福感。

郭丁梦同学在服务日记中写道：?我们在车站帮忙，披上红绶带，虽有几分自豪感，但作为一个志愿者的责任感同样也涌满心头。看到提着很多很重行李的旅客，毫不犹豫地就跑上去帮忙;看到因为买不到票或者不清楚乘车时间的旅客，我们也毫不犹豫地迎上去询问、关心;看到不遵守公共秩序的，也毫不犹豫义正词严地上前制止。我为自己能顺利完成任务而骄傲。

2.日行一善，从我做起为主题的寒假青年志愿者活动

寒假青年志愿者活动在我校已经形成惯例，每年寒假，我校均有组织一批青年志愿者走进社区服务，或者到汽车站、火车站等繁忙的地方帮忙维持秩序或者分发宣传材料，为春运安全有序作一点贡献。

2011年1月27日，我校高一年级全体近900名学生参加了由学校开展的以日行一善，从我做起为主题的寒假青年志愿者活动。

本次活动中，一部分学生被分配到街心花园、中山街附近协助交警维持交通秩序，他们引导民众过马路、走斑马线，搀扶老人过马路，获得了市民的一致好评。另有一部分学生到鹭虹花园附近清除牛皮癣，为龙岩城营造了一个更美、更好的生活环境。还有部分学生分别到新老汽车站、火车站、龙岩一中教工宿舍、教学楼打扫卫生，到米兰春天超市帮忙分货、送货，到公交车上分发宣传材料。

有一年在汽车站服务，学生要帮忙车站工作人员粘制150个红灯笼，他们最后只用了一个小时就完成了任务。车站工作人员直夸我们的学生有智慧，有技巧，合作能力强，工作效率比他们的职工强多了。

在火车站，旅客回乡，行李特别多，特别沉。男生们充分发挥他们的力量优势，一趟一趟不辞辛劳地帮旅客提行李，特别是帮助那些残疾人、老人、孕妇等特殊群体。学生们平时在家里其实很少干这样的体力活，但他们一点也不娇气，一些男生帮旅客提行李都提出水泡了，手都磨破了，但他们说，没关系，更重要的是，他们真正感受到了帮助别人的乐趣。

女生则充分发挥她们细腻温柔的特点。一部分负责协助红土地服务台向旅客发放列车时刻表，一部分则当迎宾员负责迎接旅客。

我真真切切地体会到：工作人员好伟大，好辛苦。我返回岗位，继续我的工作。

通过这次形式多样、丰富多彩的青年志愿者活动，增强了学生们的社会责任感，增强了学生作为社会主人翁的意识，进一步培养学生良好的社会公德和高尚的道德品质，我校学生助人为乐、乐于奉献的精神深入龙岩人民的心，充分展现了我校学生的精神风貌。
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为进一步贯彻落实团县委《关于开展“生态乡村”主题团（队）日活动的通知》精神，武鸣区妇幼保健院充分发挥团组织和广大团员青年在生态乡村建设中的突击队和生力军作用，积极开展“生态乡村”主题团（队）日活动。现将活动开展情况总结如下：

一、高度重视，积极招募。

我院在收到文件后，团委第一时间召开会议，商讨活动内容和方式方法，通过研究并制定工作方案。通过各科室负责人传递信息，广泛招募志愿者。

二、精心组织，活动丰富。

在得到医院广大团员青年的积极响应之后，3月7日上午我院组织青年志愿者参与到两江镇英俊村的道路硬化、村屯绿化、饮水净化建设中，例如清理沟渠白色垃圾，开展村屯绿化活动，同时，组织青年志愿者深入生态乡村示范村学习先进经验，进一步调动青年参与生态乡村建设的积极性。

三、加大宣传，营造氛围。

我院通过微信、传单、画报等多种媒体对“生态乡村”为主题的宣传活动进行宣传，广泛宣传“生态环保”“绿色生活”“绿色生产”等生态乡村活动的重要意义。在院内开展光盘行动、垃圾分类回收、物品循环利用、节水节能等生态保护主题实践活动，并加大宣传，让大家养成勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式，践行生活方式绿色化。

篇5：青年志愿者活动的总结

为了使这个冬天多一点温暖，教育科学系在怀化特校开展了情系聋哑儿童，爱心点燃梦想青年志愿者活动，30多名志愿者在教育科学系团总支书记文__老师，谢__老师，张__老师，徐__老师的带领下来到__特校。蔡__、单__担任此次活动主持人。

__年11月16日早上八点教育科学系老师及志愿者们乘车出发，半个小时后顺利到达怀化特校。在怀化特校外，我系辅导员老师们和全体志愿者们合了张影。进入特校校园后，那一种安静让人感到可拍，想到一些正处花季的少男少女们因为种种原因丧失自己的听觉和说话能力，真是让人心痛。进校后，我们全体志愿者在操场上开始布置会场，特校的孩子们好像都很好奇，三三两两的围观着我们。看到这种情况，我们经过与特校的手语老师们沟通，主动与孩子们一起玩了起来，吹气球、打篮球，操场上志愿者们与特校孩童们玩得不亦乐乎。随后，在主持人的提醒声中，我们恋恋不舍的结束了活动正式开始前的小插曲。九点整，主持人宣布本次青年志愿者活动开始，随后志愿者们表演了精心准备的开场舞《心愿便利贴》，赢得孩子们一阵掌声。接着文桂芳老师为大家致辞。致辞过后，志愿者们站成两排与孩子们见面，并将准备好的小礼物和饼干分发给每个孩子。志愿者们用本子和笔耐心的与孩子们交流，并引导孩子们大胆写出自己的梦想，近一个小时心与心的交流之后，一个小游戏杯水传情更拉近了志愿者与孩子们的距离，最后，特校主任罗__老师致辞。

本次活动的参与人员深入到聋哑儿童的生活，与这些特殊的孩子们敞开心怀的互相了解，激起了志愿者们的爱心;活动项目中的微心愿将会让聋哑儿童感受到来自怀化学院教育科学系的哥哥姐姐们关怀，在同学们之间传递一种正能量。

综上所述，本次活动不仅提高了大家参与社会实践的热情和能力，同时也提高了志愿者们团队协作能力、观察能力。我们衷心希望本次青年志愿者活动能帮助怀化特校的聋哑孩子们在活动中收获快乐，健康成长，为以后的各方面的发展起到一个重大的作用。我想，我们志愿者们的怀化特校之行不仅发扬了关爱弱势群体的志愿者服务精神，更为特校的孩子们内心深处带去了阳光和温暖。

青年志愿者活动总结青年志愿者行动是由共青团中央组织发起的一项社会公益事业，以青年学生参与为主题，以志愿服务为手段，通过青年志愿者为他人、为社会提供服务和帮助，推动经济发展和社会进步，推动社会公民思想道德建设的发展。本行动是一个致力于创造美好明天的行动，是有个着眼于开拓未来的事业，是青年成才和增强社会责任感的伟大事业。

我校青年志愿者服务队成立以来，在校党委的关心和支持下，积极参与社会，了解社会，服务社会，组织了大量的富有特色的志愿者活动。

在学校，他们开展爱心义卖，进行文艺演出，为贫困同学募集学费，送上温暖；在社区里，他们整理材料，参加文艺演出，出专题黑板报、打扫卫生、宣传创建、为所在居委会的孤寡老人送温暖；在普通话宣传周，他们走上街头，义务宣传普通话，参加了江苏省普通话宣传活动的开幕式，并代表全省志愿者进行了庄严宣誓。

这些活动促使青年学生接触社会，了解社会，关注社会，树立了为他人和社会服务的责任感，同时，这些实践活动也得到了领导，市民和整个社会的认可和好评，展现了一中学子的良好精神面貌，加深了一中在苏州市民心中的良好形象，得到了社会各界的普遍赞誉。

篇6：青年志愿者活动的总结

青年志愿者活动是倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为的社会风气，是当代中国社会主义一向十分高尚的事业。体现了中华民族助人为乐、扶贫济困的传统美德，是大有希望的事业。努力做好这项事业，有利于全社会树立奉献、友爱、互助、进步的时代新风范。这是当代大学生的行动指南，是当代青年志愿者肩负的使命，也是我们学学有所用的具体体现。我院的青年志愿者自活动开展以来，在院党总支的正确领导下，在院团总支的精心组织下，的到了大家德认可，下面结合实际，将我院志愿者活动略作介绍，以供交流。

一、基本情况：

我院的“青年志愿者服务”是由团总支统一组织管理，设团总支书记一名，宣传委员一名，组织委员一名。为了进一步规范我院青年志愿者的管理，全面推进我院青年志愿者服务事业不断走向深入，于2010年5月4日成立志愿者服务队。2010年8月19日我院“志愿者服务在医院”活动正式启动

二、活动目的：奉献爱心，服务社会，锻炼自我。

大学阶段,是我们人生的重要里程碑，参加工作后更应投身社会实践奉献爱心，服务社会，锻炼自我，组织青年志愿者,积极参加社会服务，是提高自我，锻炼自我的有效途径。从社会需要上来讲，社会需要我们的奉献，需要友爱，这是当代大学生肩负的历史使命，也是应具备的起码素质。

三、活动宗旨：为人民服务，为社会服务。

为人民服务是每一个公民应尽的义务，更应该是当代大学生应有的道德观念，作为一名青年志愿者，尤其要有清醒的认识，本着为人民服务，为社会服务的宗旨，增强责任感和使命感。坚定信念，开拓进取，发奋成才，建功立业，为实现中华民族的伟大复兴作出的更大贡献。

四、活动介绍：内容丰富，成效显著

1、开展“青年志愿者服务”活动

2010年5月4日扎兰屯市人民医院团总支成立“青年志愿者”服务队，自此，院团总支青年志愿者服务队组织青年志愿者在三角地广场组织“青年志愿者服务”队成立仪式。同时健康分队、爱心分队、环保分队开始了首次“青年志愿者服务”活动。

健康分队：在三角地广场对群众义务体检(检测血压、开展健康宣教、健康咨询)

爱心分队：看望社区老人，为社区孤寡老人整理、打扫房屋、陪老人聊天。环保分队：吊桥公园是扎兰屯市的窗口，长期因为人为原因环境受到影响，

志愿者环保分队清理了吊桥公园中死角垃圾，为我们美丽的环境争光添彩。

广大青年志愿者积极配合志愿服务队的安排，吃苦，耐劳，树立青年社会榜样。

2、开展关爱空巢老人活动建立“长期服务对象”

扎兰屯市人民医院团总支于2010年5月4日开始，与社区达成长期的协议，进行长期的服务。经社区工作人员介绍，帮扶的对象是一位是孤寡老、一位没有儿女、一位是军烈属都是为国家建设出过力流过汗的人，可现在他们有的生活不能自理，有的没有儿女，他们需要社会各界人士的关怀和帮助。自那以后，院团总支组织青年志愿者定期帮助打扫卫生，整理内务，擦洗玻璃，与荣誉军烈属家属谈话。在多次的活动中，我院志愿者已和老人们结下深厚的友谊。旨在长期开展志愿者服务活动。用广大青年志愿者的实际行动表达一份爱心。全体志愿者的服务受到了大家的好评。

3、在院内开展“志愿者服务在医院”活动

进一步完善我院志愿服务体系，积极培育文明风尚，推动志愿者医院服务事业深入发展，2010年8月19日，由医务科、党办、团支部共同组织开展的“志愿者服务在医院”活动

志愿服务作为一种先进的社会动员服务方式，为公众搭建了参与社会服务，实现自身价值的全新的实践平台。医务科主任江波希望我院的志愿者成为促进现代医学技术与社会人文精神更紧密结合的助推器，推动医院的服务，促进医患的和谐。在志愿者服务中，志愿者要了解科室分布以及我院的分科系统，对患者进行预检分诊，在工作中提高自身业务水平。志愿者是我院的新生力量，同时也代表了医院形象，通过志愿者服务，建立沟通医患之间的新桥梁，改善医院服务水平。提倡服务社会，关注健康。

青年志愿者活动的开展增强了青年人的实践能力和适应能力,实质上反映了当代青年助人为乐、甘愿奉献的时代风貌和精神风貌，我院志愿者在院领导和院党总支的带领下，发扬助人为乐的优良品质，使我院的志愿者活动走向新的辉煌。
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