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篇1：班级学雷锋活动总结

今天是3月5日，我们一行十余人来到了位于中街附近的大南二小学进行学雷锋宣传活动。我与三班长一组负责六年二班的工作。

走进教室，班里共有二十多名小学生。由于小学的电脑与我们的设备不兼容，所以之前所准备的ppt并没有用上，我们开始了与学生间的直接对话。很容易看出，现在的小学生对雷锋并没有太多的深入了解，我问：“谁知道雷锋的身高”，而当我公布答案的时候，所有的学生都在诧异。我告诉他们：能力越大，责任越大。几年以后，他们也会成长并超过雷锋的身高，那么也就意味着他们会拥有更多的能力，那就更要对社会、对身边的人和事尽自己力所能及的帮助。

孩子们都很可爱，对我们江苏的雷锋的故事都表现出了极大的兴趣，他们自己也开始在下面悄悄的讨论，同时有的学生组织秩序继续听讲。我们每说一件雷锋的经历、雷锋的遭遇同学们都会发出感慨。而对雷锋的故事更是无比敬仰。有的学生向我们介绍班级里的一些好人好事，让我们也认识到了：孩子们都有一颗善良的心，他们拥有美好的未来，这些00后的心灵也是那样纯洁。有些孩子天真地问我：哥哥，雷锋长得什么样子啊？我回答他们说：雷锋很平凡，就好象人群中的一粒微尘，但是他确是思想和行为上的巨人。虽然雷锋没有那样与精神同样高大的身躯，但是同样用他伟大的精神影响了全中国半个世纪，未来仍会是学习雷锋的时代，未来的社会风气建设，也要靠你我和我们所共同影响下的他。

不知不觉几十分钟就结束了，在轻快的节奏下，我们和小学生们一起再次接受了雷锋精神的洗礼，再一次地为雷锋所感染，为之所感动。在离别时，小学生们都要我们再给他们多讲一些雷锋的故事，我们邀请他们来到我们的建大，我们的雷锋学习重点基地参观，期待日后的相遇。

这次对小学生们的接触，对我的触动很大。以前我一直以为现在的社会已经是雷锋精神迷失的社会，一切都要重新向人们宣扬，重新燃起对学习雷锋的热情。可是我错了，善良还是在我们的生活中主体的存在，这些小学生就是最好的例子，也许他们还不知道雷锋精神是何物，但是在他们的生活中用行动去证明了助人为乐的不变本质。

作为入党积极分子，我感谢党支部给我的这次锻炼的机会，希望还能继续参加以后的类似活动。我会在参与中持续改变人生观，升华自己的思想，更加热爱我们伟大的党，做一个有利于人民的人，将有限的生命投入到无限的为人民服务当中去。我愿做雷锋的传人，帮助身边每一个需要我的人。
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雷锋精神是我们中华民族宝贵的精神财富。四十多年来，它激励着一代又一代的青少年健康成长，促进了社会文明的进步，社会风气的好转。校园是少年儿童健康成长的摇篮，提倡“以德育人”，雷锋精神就是最重要的组成部分。3月份作为全校的学雷锋活动月，在这一个月里，我校组织广大师生集中开展学雷锋活动，以实际行动来弘扬雷锋精神，进一步推动我校的精神文明建设，为创建文明学校作出自己应有的贡献。

活动主题：

以“学习雷锋精神”为主题，坚持”从我做起，从身边的小事做起”，促进学生良好行为习惯的形成，立足实际学雷锋，发扬钉子精神、艰苦朴素作风和助人为乐传统。以下是我们班学雷锋月开展的活动情况和记录：

1、利用国旗下讲话，做好“学雷锋活动月”的宣传启动工作，开展学雷锋活动倡议。利用班会课召开一次以“学雷锋，懂礼仪，讲文明，做好事”为主题的动员班会。

2、学唱一首雷锋歌曲，做一件好事、谈一次做好事的体会。在学雷锋歌曲比赛中，有刘逸凡、周阳俏、李思懿同学表现突出。

3、学雷锋与校园实践活动结合

(1)、结合3.8国际妇女节，学校组织了开展“感恩母亲”活动(为妈妈制作一张心意卡，给妈妈洗一次脚，做一件力所能及的家务活等)，收到了很好的效果，其中许伯雄为妈妈做了贺卡，谭楚蓉帮妈妈洗碗，刘思晨帮妈妈捶背。

(2)、立足校园做好事，净化、美化校园。做到“杂物三不扔”(不扔废纸，不扔塑料袋，不扔废包装盒)，“两见两主动”(见到地上有杂物主动拾起，见到有人乱扔杂物主动劝阻)。丁子凌、刘筱晴主动捡教室垃圾，爱护教室卫生。

(3)、遵规守纪，开展零扣分活动。每一位同学都要严格的要求自己，在纪律、卫生、文明举止方面展开竞争，不断改正自己的缺点，人人争做“语言文明、举止高雅、助人为乐、大公无私”的好学生。有周雅萱、谭思辰、周晓涵、许雅湘表现优秀。

通过这次学雷锋活动月活动的开展，增强了班集体的凝聚力，同时还把学雷锋活动和学校德育工作有机的结合起来了，使学校的校园环境、同学们的学习风气和精神面貌都有很大的提高。
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“予人玫瑰，手有余香”是英国的一句谚语，意思是一件很平凡微小的事情，哪怕如同赠人一支玫瑰般微不足道，但它带来的温馨都会在赠花人和爱花人的心底慢慢升腾、弥漫、覆盖。

3月26日至27日，本班响应学校的号召进行了“学雷锋活动”，打扫主教301教室卫生。主要是扫地、拖地、擦黑板等，从开始到结束，我们一直都认为打扫教室卫生是一件非常光荣的事情。

学习雷锋，做好事不求回报，一个笑容也足矣。雷锋的原则是“做好事不留名”，我们而是通过有形的付出收获无形而珍贵的做人的道理。或许打扫教室卫生是一件微不足道的事情，但是这足以温暖其他来教室看书的同学的心。尽管过程中会有一点点辛苦，但是我们看到那些来看书的同学们的开心笑容，我们也从心底里涌出了快乐。通过无私的付出，大家也明白了付出了给予自己也会有快乐。确实，付出不一定要得到物质上的回报。精神上的快乐，思想的升华更容易永远地保留在我们的心中，使我们一生受用。其带来的温馨仅通过不必言传的行动即可在心间撒播。

在眼中平凡微小的细事，传到内心也是心中强大的温馨之事。此时，一切即可表明物质上的收获远远比不上心灵上的收获如此强大。

当然，在收获人生道理的同时，我们更加知道需要无私的付出。在付出的时候，想到的更应是“无私”，而不是“回报”。学会无私地付出，可能最后意外地收获更多的幸福，筑成我们人生完美的堡垒。

也就是说，在日常生活中，要助人为乐，只要心中有一种爱人的心，你的生活会少很多烦恼，简单的说就是无忧无虑才是快乐的源泉。如果不慷慨，你可以试着改变这种尴尬的局面，真正理解其中的内涵，不要对生活充满一种排斥感，只要心存阳光，所有流汗淌泪的日子才会灿烂生光。

帮助别人其实就是在帮助自己。予人玫瑰，手留余香。
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三月是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落的季节。刚刚过去的三月，是我校的学雷锋活动月。在月初，政教处作了“学雷锋活动”总动员，全校的教师和学生积极响应号召，从身边的小事做起，从身边的人帮起，我们三年级四班贯彻学校政教处的工作部署，组织学生开展了丰富多彩的学雷锋活动，所有同学都积极参与到活动中。

1、学雷锋总动员。

利用晨会和班队会课的时间进行“学雷锋”动员，提出活动方案，结合“三八”妇女节活动，要求学生为妈妈捶捶背、给妈妈洗脚、帮妈妈做家务事邓活动的开展;出一期有关雷锋的板报;成立学习雷锋志愿者等一系列活动的开展。学习雷锋的七种精神，提高学生的思想认识。

2、每个同学都积极响应了这一号召，掀起了学雷锋活动的热潮。

认真阅读，了解雷锋的生平，讲解雷锋的故事，背诵雷锋的名言，交流学雷锋的感受，学雷锋的思想深深的扎在了每个孩子的心中。

同学们自己搜集资料，办了一期“学雷锋，树新风”的黑板报，全班同学从板报中受到了教育，提高了认识。

学唱雷锋的歌。每天中午认真倾听学校的广播，班会课上教学生唱会了《学习雷锋好榜样》《接过雷锋的枪》等歌曲。

以雷锋为榜样。师生共同查找全国各地雷锋式的典型人物，讲解他们的先进事迹，以他们为榜样，要求学生从小事做起，从身边做起，从点点滴滴做起，争做雷锋式的好少年。

我们班也不例外，紧紧围绕学雷锋月积极的开展班级建设，组织各项活动，努力把学雷锋活动落实到实处。同学们在此活动中得到了锻炼，在锻炼中茁壮成长。雷锋精神像春风一样拂过了同学们稚嫩的心灵，播下了乐于奉献乐于助人的种子。3月23日中午我班学习雷锋志愿者的学生利用中午的时间，进行了学雷锋活动。在活动同学们自愿拿着抹布端着水盆，把教室里、走廊以及厕所打扫得干干净净。虽然天气还不是那样暖和，但仍忙的热火朝天，同学们尽管累的腰酸背痛，但仍不亦乐乎的墙壁上的瓷砖和厕所里的地面我感到同学们的心都是火热的，他们以自己独特的方式寄托对雷锋叔叔的哀思和怀念!

在这些活动中，班上涌现出了一大批学习雷锋的积极分子和优秀班干部，像胡文可，雷欣雨，罗思佳，徐诗怡，李博闻，张新广，王思庆，张骞等等，他们都为班上的同学做出了很多贡献,同时也把雷锋精神深深印在我们心中。

我们共同期盼的文明礼貌月已走过，学雷锋活动已告一段落。但是我们认为每个月都应该是文明礼貌之月，每一天都是学雷锋活动日。通过活动，我体会到：	“学雷锋”的目的不是为了得到别人的赞赏与表扬，学习雷锋精神要从自己做起，从身边的小事做起，关心每个人，关心每件事，同学相处要像兄弟姐妹般相亲相爱，这样生活处处才会都洋溢着和谐融洽的温暖。我将把学雷锋活动落实在日常的教育教学工作中，让雷锋精神在校园内外发扬光大，在现实生活中发扬光大。
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XX，一个名字，更是一种精神。他的行为让我们无时无刻都在缅怀他，他的奉献更让我们无时无刻都在学习他。

每一年的学XX活动都会使我们对"XX精神'有新一层的熟悉，今年也不例外。他说的每一句话做的每件事都被我们记住，因为那是每一个中国人的实践准则，使每一个中国人所崇尚的。

(一)钉子精神

做任何事情都要认真求实，敢于钻研，敢于深入。只有深入进去才能看到实质，才能有所收获。XX同志教我们做"钉子'，让我们深入的去干每一件事，丢弃浮夸和浮躁，它使得干好每一件事。尤其是学习，更要有探索精神。对于我们，中考的脚步越来越近，复习中我们更要有不言放弃的"钉子'精神。在这一个月来，同学们充分弘扬XX精神，钉子精神，在班级范围内营造了良好的学习环境和学习气氛，制定学习目标（学习计划），勇于赶超，勇于拼比，不甘落后，积极向上。每次考试的优异成绩是对此最好的见证。

(二)一心为公

XX同志敢于为集体为国家牺牲的精神让我们每个人深感佩服。XX不计较个人得失把个人的利益上升为国家的利益，把自己的前途和祖国紧紧联系在了一起。作为中学生，我们更要学习他这种一心为公的精神。在学习XX活动中，我们有了很大的收获。

(三)团结一致

XX是一个团结集体，服从集体的人。我们在集体中生活学习的中学生，更要学习他这一点。同学们敢于为集体出力奉献，培养自己的责任感，在班级建设和班级管理中都涌现了一大批敢于为集体奉献的优秀中学生。跑操时的整齐步伐，喊口号时的响亮声音，，卫生扫除时的积极踊跃，纪律严明卫生清洁，每个同学都为集体作着贡献，都深深融入到了集体中，在集体中感受快乐，在集体中享受知识的沐浴。

(四)全心全意为人民服务

XX是这句话的履行者，他用年轻短暂的生命诠释了这句话的含义。同时这句话，也给了XX精神注入了新的活力。XX坚守岗位，为人民服务，乐于助人，做好事不留名，是一个真正的党员。哪里需要帮助那里就有他。我们在学XX活动中更是弘扬了这种精神。同学民利用午休时间体老师打扫办公室;课下弯腰捡脏，为学校环境出自己的一份微薄之力;互相帮助补习功课。相信将来在社会上，有困难的地方不仅有XX，还有我们。

(五)正义的XX

XX精神，是全心全意为人民服务，是敢于钻研探索，是不计较个人利益的精神。正义、勇敢、奉献、节约，他的优秀是多方面的，我们要学习他，也不仅是做一件或两件好事，而是了解其内涵，领会其精神实质后，真正的一种体现在行为行动中的精神。今年的学XX活动月即将结束，但是学XX活动远没有停止，我们会把他作为生活和学习的榜样，勇于奋斗，不停探索，积极进取。
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3月，春风吹拂了大地，3月，雷锋精神洒满神舟，为响应校团委和学院的的号召，我们**级生物科学在这个三月用最平凡的自己践行了最伟大的雷锋精神，现在我就将我们班雷锋月的活动进行总结汇报。

一.学习雷锋，上心去做清扫第一教学楼

3月5日，一个春寒料峭的学雷锋日，校团委的号召下，校同学处的带动下，生物学院的援助下，我们09生科对一教西区103进行了大扫除，不仅擦拭了窗子，窗台，黑板，门框，擦拭了桌椅，更对那些很难应付的口香糖进行了清除，虽然过程是艰辛的，但是收效是不言而喻的，经过我们近2个小时的清扫，原本还有些蜘蛛网的墙壁面貌一新，连地上口香糖留下的黑斑也消逝了，黑板复原了他本该有的颜色，桌面在阳光的印衬下闪着光，门上的小广告不见了，污浊不也见了，我们用自己的努力还原了我们教室原来的样子。大汗淋淋的同学们，没有一句怨言，相反大家都在反思，假如我们平常多爱我们的教室一点，点点滴滴的好习惯，都会让我们的教室一贯保持这种最好的状态，所以学习雷锋不肯定要惊天地，泣鬼神，只要平常多留意自己的一言一行，做好事不肯定是每天都去清扫教室，也包括你平常对教室的爱。

二.学习雷锋，从小事做起记一件小事

清扫教室回去的路上，在三食堂拐角处，遇到了一件小的不能再小的事，当时风刮的很厉害，天也阴的很厉害，餐厅收购叔叔的摩托车在拐弯处被冰滑了一下，车上的鸡蛋全撒在了路上，这个时候，过往的我们没有一个人袖手旁观，反而都蹲下来抓紧帮着叔叔捡起那些还没碎的鸡蛋，天很冷，当时也真的很冻手，但是没有人埋怨，手里沾满了坏鸡蛋汤也没有人嫌脏，大家都说快点捡，多捡一个损失就少了一点，在这里没有默然，没有谁去计较得失，更没有人觉得我这是在学习雷锋，我只是做了我们该做的，这不正是锋精神潜移默化的在影响着我们吗，学雷锋不是真的去做那些雷锋做过的事情，而是真的做我们该做的事情。援助需要的人，莫非不是雷锋精神的连续吗?

三.学习雷锋，我们不是一个人浑河捡垃圾之行

3月12日，学习雷锋的热忱照旧高涨，在学院青年志愿者的带领下，我们和09蚕学两个班前往浑河捡垃圾，学校时候的植树节拿着工具去植树的模样依旧记忆犹新，现在去植树要经过层层审批，对于我们一个同学，似乎有点遥远，所以在这样一个绿色的节日，我们两个班前往浑河捡垃圾，在河畔两岸，留下我们的欢歌和笑语，拎着满满的垃圾袋，我们都知道，其实我们的收获不仅如此，浑河的垃圾更不会仅仅如此就能清理洁净，我们都心底悄悄的商定，这样的.活动，绝不可能只来一次，绝不能只是个形式，爱护环境，爱惜家人，这些，才只是个开始。

四.学习雷锋，不仅仅是为了当个好榜样图书馆整理旧书

3月13日，我们班16人在课余时间援助图书馆的老师整理那些下架的老师，那些泛着黄的书有股难闻的霉味，虽然隔着一层口罩，但是一点都没有阻碍那些异味对我们的入侵，但是我们16个人没有人顾得上自己是否喜爱味道，都忙上忙下的帮着老师整理那些老书，厚重的书，我们每人嫌沉，一个传一个，一个帮一个，在劳动的过程中呈现了最真最美的雷锋精神互帮互助，纵使满头大汗没有，但是依旧熄灭大家的热忱，在短短40分钟援助老师整理了近千本书，并将他们全部规整上架，我们走的时候得到了老师的夸奖和好评，我清晰记得我们班一个平常不爱说话的男生特别骄傲的说了句：“没事，这都是我们应当做的。”就是这些我们力所能及的小事，更能显现出最光华的形象，小时候我们总说，学习雷锋好榜样，但是今日，我们学习雷锋，不仅仅是为了当个好榜样，更是为了从心里真的为自己提升，让自己更接近雷锋精神。

五.学习雷锋，不会停止-清扫学校分担区

虽然这个三月快过去了，许多人也行会放慢自己学习雷锋的脚步，放慢做好事的速度，但是我们的行动却照旧在进行，3月22日，我们班同学在院生活部的号召下对我们的学校分担区进行了大清除，尽管前一天下了大雨，给我们的扫除工作带来了肯定的困难，可是我在我们班同学的脸上没看到任何的埋怨，任何的不满，相反他们的脸上洋溢着最美的笑容，大家兴致激昂的打扫了我们的分担区，看着变了一个摸样的学校，我们都有理由相信，只要我们坚持下去，我们的沈农，我们身边的坏境会变的大有不同，而且，最重要的是，我们会得到最大的提高，任何学雷锋的劲头不会由于三月的过去而淡去，任何做好事的行为，不会由于三月的离去而停止。

三月快要过去了，但是雷锋月并没有结束，学雷锋的最高境界就是每天都是3月5日，月月都是雷锋月，就像我们一开始给我们学雷锋活动的定位一样，用我们的爱暖和这个三月，从小事做起，这个三月我们班没有组织什么大规模的学习活动，但是我们用我们自己的一点一滴的努力，了，学习雷锋真的不远，从身边做起，从小事做起，上心去做，不会停止，那么终有一天，我们就都是活雷锋了。

篇7：班级学雷锋活动总结

三月是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落的季节。刚刚过去的三月，是我校的学雷锋活动月。在月初，政教处作了“学雷锋活动”总动员，全校的教师和学生积极响应号召，从身边的小事做起，从身边的人帮起，在全校范围内开展了互帮互助活动。

我们班也不例外，紧紧围绕学雷锋月积极的开展班级建设，组织各项活动，努力把学雷锋活动落实到实处。同学们在此活动中得到了锻炼，在锻炼中茁壮成长。雷锋精神像春风一样拂过了同学们稚嫩的心灵，播下了乐于奉献乐于助人的种子。3月13日中午我班学生到校以后，进行了学雷锋活动。在活动同学们自愿拿着抹布端着水盆，去教师停车棚，为教师们擦车子，当时烈日当空，同学们尽管热的汗流浃背，但仍忙的热火朝天，同学们尽管累的腰酸背痛，但仍不亦乐乎的擦着车子！我感到同学们的心都是火热的，他们以自己独特的方式寄托对雷锋叔叔的哀思和怀念！

大街上，拐角处到处是同学们忙碌的身影。雷锋叔叔像一个引导者引导我们走向社会发展的需要，让我们一个个都融入当今社会，融入这个美丽而和谐的大家庭！雷锋精神就好比一把钥匙，开启我们心灵的锁，把我们领入一个新的社会高峰！

虽然三月说是雷锋纪念月，纪念日本身就是用来纪念的，但我们的同学都真正做到了交流学雷锋的心得，缅怀雷锋事迹，寄托无限哀思。我们千万不要唯独只有此时才想起去“学雷锋”。因为学雷锋不是一个口号，而是贯穿于日常生活的点滴细微之处，而并非一定要借助于学雷锋日扎堆体现。因此，让我们把这样的传统美德当成责任和义务，融入生活中的点点滴滴！

三月，“学雷锋月”已经将近尾声，同学们参加学习雷锋活动的热情是那样，雷锋精神依然在我班的每个角落绽放光芒。通过活动，我体会到：“学雷锋”的目的不是为了得到别人的赞赏与表扬，学习雷锋精神要从自己做起，从身边的小事做起，关心每个人，关心每件事，同学相处要像兄弟姐妹般相亲相爱，这样生活处处才会都洋溢着和谐融洽的温暖。

虽然三月已经过去了，但这并不意味着学雷锋活动就此结束，并不意味着在日后的生活中将雷锋淡忘，等待来年的月份再将他想起。我们应该在日常的生活当中继续发扬雷锋精神，使其成为我们生活的一部分，使其精神成为我们的一份良好的品格。我相信：只要我们全校师生爱心永驻，奉献精神永随，雷锋就会永远在我们身边！

篇8：班级学雷锋活动总结

一、了解雷锋，解读雷锋精神精髓

在与同学们的沟通中发觉，孩子们都会说：“学雷锋就是为别人做好事”。但雷锋是谁？为什么要学习他，学习他什么？怎么学？同学们没有概念。为此，在“学”之前，开展了解雷锋的系列活动：

1、召开中队会，介绍雷锋的生平，讲雷锋的故事。

2、利用每天午读前的时间播放歌曲《学习雷锋好榜样》，加强学雷锋月的氛围。

3、布置作业：邀请家长一同参加“雷锋精神名言摘抄书写竞赛”，孩子与家长各摘抄一句或一段雷锋名言，进行书写竞赛。从而让同学知道雷锋精神的实质和内容。

二、开展学雷锋活动，体验助人欢乐

1、“关怀身边人，关怀身边事”：

号召全体同学为身边的人、为集体、为社会“做力所能及的一切有益的好事。”全班47名同学都积极参加了这项活动，参加的学雷锋活动累计有：

〔1〕为社区做清洁28人次

〔2〕参加植树护绿活动11人次

〔3〕为社会弱势群体提供援助6人次

〔4〕为班级、学校做好事14人次

〔5〕参加爱心助学活动2人次

其中李明威同学参加了爱心助学活动，与家长亲自去往那隆安县峒乡资助了一名贫困同学。田雨禾同学积极参加了南宁书城进行的为乡村儿童捐《新华字典》的活动，为乡村儿童捐献了10本新华字典；胡思锐同学参加了李宁公园认养绿树的活动，亲自栽种下20棵树苗，为绿城南宁又增加了一抹新绿。李俊杰同学为班级捐献了10把公益伞，方便下雨天没有雨伞的同学运用。

2、呼吁关注地球环境，全班参加“地球一小时”熄灯活动。

三、表扬学雷锋典型，树立榜样。

1、在班级园地展示书写竞赛作品

2、利用班会课时间展示同学学雷锋活动图片资料，评比班级“学雷锋小标兵”。

通过这次的“学雷锋月”系列活动，同学们了解了雷锋精神的实质，知道了学雷锋该怎么学，学什么。对同学正确人生观和价值观的树立奠定了初步的基础。当然，这只是一个开始，只是一个阶段。“学雷锋”会是一个长期坚持的行动。
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