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篇1：校园文化艺术节活动的总结

为深入贯彻《中共中央国务院关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》，充分发挥校园科技文化活动的育人作用，以丰富多彩、形式多样的科技文化活动为载体，营造健康向上、高雅文明的校园文化氛围，培养大学生科技创新精神和人文素养，促进大学生全面发展，引领湖大学子以良好的精神风貌迎接评估的中心工作，我校近几年举办了多届大学生科技文化艺术节。大学生科技文化艺术节以“展示青春风采，弘扬校园文化”为主题，组织开展了校园主持人、“挑战杯”知识竞赛、公益广告设计大赛、演讲比赛、DV大赛内容涵盖科技竞赛、文艺演出、文体比赛、讲座及论坛等类别，活动内容丰富、学生参与面广、组织周密严谨，层次水平较高。真正把大学生科技文化艺术节打造成湖南工学院的一大亮点，一大品牌。

一、艺术中展现海大学子精神风貌

201*年学校组织举办了以“倡导和谐文明、建设温馨家园、提高创新实践能力”为主题的大学生宿舍文化活动、征文大赛和女生月系列活动等活动，通过举办宿舍舍徽设计、征文大赛、文明宿舍评比等活动，吸引了近千名学生参与其中，有多名学生获奖，充分展现了我校大学生积极进取的精神风貌和健康向上、充满浓郁育人气息的宿舍文化氛围；征文大赛以发扬人文精神、宣传学生积极向上的精神风貌为宗旨，通过征文这种形式既能增强同学们对文学的爱好，增强我校的人文精神，在让同学们更深刻的体会文学作品的魅力的同时又让同学们增强了表现自我的勇气和信心，给大家提供了一个展现才能的平台；女生月系列活动通过此次活动在全校学生中树立可亲可敬可信可学的榜样和艰苦奋斗为荣的价值观。教育和激励广大女性同学自强不息，诚信为人，感恩进取，努力营造良好的学风、校风，构造和谐校园。

二、科技创新实践中培养学生的创新精神

201*年我校组织举办了大学生科技文化艺术节的科技创新周，活动包括了“挑战杯创业设计大赛”，在学生中间，掀起了一个创业挑战的高潮，在学校甚至校外都有广泛影响。首届大赛为提高大学生的了解策划、学习策划、实践策划、提高策划水平，帮助大学生策划好自己的大学生活并搭建进入社会的平台；“机械设计大赛”提高了大学生动手操作能力和对实验课的兴趣；“三下乡”社会实践活动使在校大学生的暑假生活丰富多彩，增强同学们对所学知识的应用能力，激发广大学生提高自身的创新能力、实践能力和学以致用的精神。

三、紧扣素质教育主题，以培养学生的创新意识、创新思维和创造能力

201*年我校以培养人才为目标，开展了一系列的创新竞赛活动，营造了大学生崇尚科学、追求真知、勤奋学习、锐意创新、迎接挑战的良好风尚。

为引导和鼓励我校学生实事求是、刻苦钻研、勇于创新、多出成果、提高素质，激发同学创新精神，挖掘同学创新意识，增强同学创业能力，并在此基础上促进我校学生课外学术活动的蓬勃发展。

四、大学生科技文化艺术节检阅素质教育成果

大学生科技文化艺术节各项活动积极开展成为我校校园文化活动的亮丽风景线，丰富了大学生的课余文化生活。近年来，大学生科技文化艺术节活动内容越来越丰富，参与者越来越多，在学生中的影响力越来越大，但“展示青春风采，弘扬校园文化”的宗旨始终未变，并在各届科技文化艺术节中得以体现。我校大学生科技文化艺术节已经走过多个春秋，取得了丰硕的成果，成为我校典范校园文化活动之一，不仅为广大学生筑就了施展才华的空间与舞台，更为广大师生传承了一批特色活动，营造了浓厚的文化氛围。

举办大学生科技文化艺术节活动，不仅是对广大学生科技文化艺术水平的一次大检阅，也是我校素质教育开展情况的一次大检阅，为展现我校学生的青春风采和精神风貌提供了广阔的舞台。办好大学生科技文化艺术节，有利于发掘学生的潜力，发挥个性特长；有利于培养兴趣，陶冶情操，提高审美情趣；有利于丰富校园文化生活，加强校园精神文明建设，营造良好的学习氛围。我们始终认为：大学生科技文化艺术节不仅有助于推动校园科技文化艺术活动的繁荣和发展，营造有利于青年学生健康成长的校园文化氛围，而且有助于加强青年学生创业精神和创新能力的培养，促进大学生综合素质的全面提高。

五、虽然每一念得艺术节都较上一届有所提高，但还是存在不少问题：

活动准备不够充分，每一次的大型活动对活动的具体组织者都有很大的压力，如何组织好一场成功的活动，每一个人都要在活动中不断取得进步，得到完善。

宣传工作有待进一步规范提高。虽然每次文化艺术节都对宣传工作做了总体要求，但实际工作中还有许多不规范的操作。

创新意识要增强。在多届艺术节中我们发现，不少活动模式还是摆脱不了沿着历年的老路走，创新性的活动和传统活动的创新不足。创意我校新型活动，也可在活动原有的基础上加以创新，以更好的吸引广大的同学。六、良好的学风、校风逐步形成。

我校“校园文化节”整个活动始终贯彻“展示青春风采，弘扬校园文化”这一主题，在校园内营造出健康、文明、和谐、进步的氛围。我校校园文化节活动的开展，宣传了我校校园文化的内涵和健康向上的形象，为我校学生提供了展示青春、展示自我的舞台，也为我校教育的发展注入了新的生机与活力。我校将继续为提高学生综合素质、推进学校精神文明建设，为全力打造校园文化精品而不懈努力。

篇2：校园文化艺术节活动的总结

历时一个多周的第一届校园文化艺术节落下了帷幕,本次艺术节活动以“多彩校园、放飞梦想”为主题,通过开展丰富多彩的艺术活动,充分发挥学生的主动性和创新精神,发展学生的艺术特长,发现人才,培养人才,通过生动活泼和学生喜闻乐见的形式,激发学生对生活、对学校、对社会的热爱。以艺载德、以艺促智,充分发挥艺术教育的育人功能,健康校园文化生活。

秉着“崇德尚才求实创新”的七小精神,在全体师生的共同努力下,艺术节圆满的落下了帷幕。现做以下总结:

本届校园文化艺术节的活动原则是“人人参与,人人受益”。让每一位同学都能参与进来,享受艺术的熏陶,营造良好的学习氛围。让每位学生都能展现特长,挖掘自身潜力,提高艺术素养。艺术节活动内容力求多样化,内容涵盖文学、艺术等方面,活动贴近校园生活,有益学生身心健康。活动形式力求多样化,包括活动的内容丰富多彩,涉及艺术表演、语言表演、独唱、合唱、器乐演奏、舞蹈、校园歌手、个人才艺、朗诵比赛等项目。活动时间前后历时1个多周,以课外时间为主进行组织活动。

各年级积极参与,参加比赛的同学们在紧张的学习之余,挤出自己的休息时间排练节目,从不叫苦叫累。相关负责筹备和评审的老师们、各班主任老师和后勤工作人员在整个艺术节活动中倾尽全力,互相配合,以出色的表现完成了各项工作,保证了艺术节的顺利开展。艺术节期间,评委老师们对各项活动进行了认真的评比和总结,评出了一些的优秀节目。并于9月下旬为全体师生送上了一场别开生面的文艺汇演。

在本次艺术节活动中学生会的同学们也发挥了积极的作用,除了积极参与活动外还参与主持节目、布置会场等。为学校和同学们的发展贡献了自己的力量

本次艺术节不仅为学生张扬个性、表现自我、展示艺术才华提供了一个平台,也成为了我校德育工作的一个重要部分。艺术活动项目丰富而精彩。本次活动能够成功举行,与全校各部门的积极参与、相互沟通和统一行动是分不开的。各部门,年级组体前准备各项工作,确保了各活动如期彩排、表演。

丰富多彩的高昌区第七小学第一届校园文化艺术节,在师生们的掌声、笑声中圆满地落下了帷幕,但她的影响并未结束,学生们在艺术节活动中所受的影响是深远的,他们必将在艺术的天空飞得更高更远。

篇3：校园文化艺术节活动的总结

通过开展丰富多彩的艺术活动，可以充分发挥学生的主动性和创新精神，发展学生的艺术特长，给学生一个展示自己的舞台。如何撰写校园文化活动总结？，以下是精心关于校园文化活动总结的几篇文章。欢迎大家参考和学习。我希望他们能帮助你校园文化活动总结1历时一个多月的第八届校园文化艺术节闭幕。本届艺术节的主题是“欢迎世博，做一个有道德的人”。通过开展丰富多彩的艺术活动，可以充分发挥学生的主动性和创新精神，发展学生的艺术特长，发现和培养人才。以“迎世博”为契机，通过生动、通俗的形式激发学生对生活、学校和社会的热爱。以艺术弘扬道德，以艺术促智，充分发挥艺术教育的教育功能，健康校园文化生活

本次校园文化艺术节的活动原则是“人人参与，人人受益”。让每一位学生参与，享受艺术的熏陶，营造良好的学习氛围。让每个学生展示自己的优势，挖掘自己的潜力，提高自己的艺术素养。艺术节的活动力求多样化，涵盖文学、艺术等方面。活动贴近校园生活，有利于学生身心健康。活动形式应多样化，包括合唱比赛、手写报纸、电子小报、教科书戏剧小品、软硬笔书法、绘画、征文、校园歌手、个人才艺、阅读、摄影比赛等。活动时间采用相对集中和分散持有相结合的方式，前后各持续一个半月。这些活动主要是在课外时间组织的所有年级都积极参加比赛。经过紧张的学习，学生们挤出自己的休息时间来排练节目，从不抱怨或感到疲倦。负责筹备和评估的相关教师、班主任和后勤人员在整个艺术节上全力配合，以优异的表现完成了各项工作，确保了艺术节的顺利开展。艺术节期间，评委和老师们对各项活动进行了认真的评估和总结，并对一些优秀节目进行了评分中学生协会的学生也在这个艺术节上发挥了积极作用。除积极参与活动外，他们还参与举办节目、安排宣传窗口和展示优秀作品。它为学校和学生的发展做出了贡献。艺术节不仅为学生提供了一个展示个性、表达自我、展示艺术才华的平台，而且成为我们道德教育的重要组成部分。艺术活动丰富多彩。这项活动的成功与学校各部门的积极参与、相互沟通和统一行动密不可分。所有部门和年级在团体运动会之前都准备了各种工作，以确保所有活动都按计划排练和执行。

篇4：校园文化艺术节活动的总结

对于外联和文娱部一起承办的校园首届形象设计大赛我自己觉得不是很满意，我觉得有很多东西不是我所要求，所想的那样。

其实这个活动在现在大学生之间开展我觉得是很有意义的一件事情，现在大学生越来越重视自己的外在，而各个公司面试的时候也是会很看重面试人的第一印象，所以我觉得这个活动很有必要！

下面我先来自我检讨下，我觉得这个活动什么都好，失败就失败在和文娱部合作上面，当然我可以很坦然的说这不完全是我们外联的责任，我觉得我们两个部门缺少沟通，缺少默契，而且在合作上也缺少很多很多东西。

首先在整场活动上中间的环节部分衔接的不紧密，导致很多冷场的地方

其次对于原先在比赛中有的环节没有细细的做到位，本应还有个模特走秀的环节，只因为我们和文娱部没有很好的去联系。

再次就是嘉宾环节，没有确实下来嘉宾的人数，还有就是把对于主要赞助商的演讲环节给遗漏掉了，这个对于外联来说是个很大的失误，不管是什么造成的,但是这个就是外联的责任。

不过在此我可以很肯定的说，要是让我们外联自己来做这个活动，我一定会做出让所有人都非常满意的一场设计秀！

希望学校以后可以再次来举办这个活动！

篇5：校园文化艺术节活动的总结

今年我院迎来了我院的第二届校园文化艺术节，在秉着上届艺术节的风格的同时，我们此次艺术节不单增强了社团间的合作和联谊，也增强了社团的竞技、娱乐表现的氛围，而在与外联谊方面也做得十分完满。

本次艺术节以“为丰富我院校园文化生活，表现我院社团的特点与魅力，充分显现我院大学生的精神相貌，提高我院大学生的综合素质”为指导思想，过睁开各种各种的展览、竞技竞赛、舞台表演、诗歌朗读等等活动，充分调换了我院各社团成员的踊跃性，充分让大家在学习之余感觉到生活的丰厚乐趣，也让每一个生态学子领会到生态学院多姿多彩的校园文化；而我们院社团联合会在组织我院二十三个社团参加活动的同时也充发散挥了院社团联合会的协调能力。

此次艺术节的主题是“青春在社团激扬，梦想在生态放飞”。这个主题是由我们院社联和二十三个社团共同商讨拟出来的，它深刻反应了社员们在社团里学习的激情洋溢，饱含了青春年少的热忱，对兴趣喜好的热忱追求，更包含着我们成就梦想的基石就发源于生态学院。

大学不单是我们求知的殿堂，也给了我们成才成人的舞台，各具特点的社团就是我们生态学子成就梦想的舞台，既然我们载着满腔热忱到达生态，就要载满硕果不留遗憾地走开这个舞台，所以成就、放飞梦想是我们最后的目标。
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