文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]关于做好国庆期间安全工作的通知（精选3篇）

篇1：关于做好国庆期间安全工作的通知

各小区管理处：

为了落实好国庆期间的安保工作，度过一个欢乐、祥和、安全的国庆节。坚持预防为主，落实安全责任，以维护小区稳定、安宁及和谐，确保一方平安。特通知如下：

一、认真开展安全检查

加强房屋安全检查，消除安全隐患，对“险、漏、堵、水、电”等情况和安全隐患采取措施，组织力量及时解决，加强对上下管道及窨井的疏通，确保节日期间的正常使用。

二、落实国庆期间值班制度

做好国庆期间值班工作，坚守工作岗位。加强小区内安全巡逻检查，做好防盗防窃工作。及时掌握情况，密切关注动态，实时进行处理。

三、加强小区安全保卫工作

做好节日期间防火、防盗、防事故、治安安全、全面检查，落实措施，消除隐患，确保安全。

四、做好国庆期间维修应急工作

做好国庆期间维修值班人员的工作安排，确保应急维修值班人员在岗尽职，落实重大事件报告制度。

五、具体要求

1、结合各小区管理处实际情况，落实责任，小区经理是工作的第一责任人。

2、要求对小区内楼道堆物了如指掌，需整改的以书面形式发出整改意见，且抄送各相关职能部门备案。

3、将各小区管理处国庆期间值班人员名单于2012年9月23日前上报办公室

4、发生重大事故或事件要及时向公司汇报。关键部门要保证24小时有人带班和值班。

上海E物业管理有限公司

篇2：关于做好国庆期间安全工作的通知

各区域投资管理公司：

2011年国庆即将来临，为了确保集团公司生产经营和安全稳定工作平稳运行，确保全体职工度过一个欢乐、祥和、安定的节日，现就有关工作要求通知如下：

一、精心组织生产经营和安全生产工作

以确保集团公司“稳定、持续、快速、安全”发展为目的，加强各组织部门的统筹协调，科学制定生产运行方案，精心组织重点工程项目投产，严密防范第三方施工、盗窃等原因造成破坏事故的发生。严格按计划组织好生产经营活动，尤其是市场营销工作，努力保障市场稳定供气。结合国家安全监管总局办公厅安监总明电〔2011〕29号《关于开展陆上石油天然气防井喷失控防硫化氢中毒专项检查工作的通知》，以及各区域投资管理公司编制的《安全生产检查实施方案》，开展安全检查工作，加强对长输管线和城市管网及设施设备的巡检力度，特别是重点部位、薄弱环节和关键装置，及时整改事故隐患。节日期间，生产方案不做大的调整，施工进度不做大的变动。加强对施工现场的管理和监控，严格执行《中油金鸿天然气输送有限公司作业许可管理办法》，对动火、进入受限空间等特殊危险作业，严格执行审批程序，强化现场监护，落实安全措施，确保作业安全。严格执行内部准驾、长途车审批、车辆回场检查和“三交一封”等规章制度，确保交通安全。

二、认真落实值班值守和应急管理工作

节日期间，领导干部要坚守工作岗位，严格落实责任制，切实加强生产一线力量，确保各项工作正常运转。各单位要按照集团公司值班工作要求切实抓好落实，生产经营单位实行24小时值班和领导干部在岗带班制度，安排熟悉业务、责任心强、协调处置经验丰富的人员值班，做到值班电话、值班地点、值班人员三个固定。杜绝脱岗、非领导班子成员带班值班、违反值班工作要求的现象，集团公司经营管理部将对各单位值班工作落实情况进行检查。健全完善节日期间应急预案和基层现场应急处置程序，认真抓好现场应急救援装备和防护设施的配备，安排好节日期间抢维修力量。遇有突发事件，及时启动预案，第一时间赶赴现场、第一时间采取措施、第一时间报告情况，努力将事态化解在萌芽状态。

三、积极维护和谐稳定

努力把各项工作做深、做细、做实。深入细致开展思想政治工作和矛盾纠纷排查化解工作，加强宣传引导，坚决杜绝由于情绪、思想等原因所引发的工作上的失误和不稳定问题。进一步关怀职工的工作和生活，结合送温暖、送爱心等活动，帮扶有特殊困难的职工。加强各站场和重要设施的安全保卫，严防恐怖破坏事件和重大案件的发生。重视节日期间的保密工作，确保密件和涉密载体的安全。

四、严格执行事故(含事件)报告制度

节日期间，遇有突发性事件、重要动态及其他紧急、敏感事件，在及时做好应对处置工作的同时，严格按照《中油金鸿天然气输送有限公司事故(含事件)内部报告流程与要求》，及时汇报，坚决杜绝拖延、迟报、漏报和瞒报现象发生。及时跟踪掌握事态进展和处理情况，注意做好媒体引导和监控，随时续报，直至事故(含事件)处理完毕。

各单位要按照通知要求，认真研究部署有关工作，把责任落实到具体部门和岗位，确保各项要求落到实处。

节日期间，集团公司生产、安全管理人员通讯录：略

篇3：关于做好国庆期间安全工作的通知

公司各部门、出资企业：

为切实加强国庆期间公司的安全生产管理，有效预防各类安全事故的发生，确保国庆期间公司生产运行安全、连续、稳定。依据总公司《关于做好“国庆期间安全生产工作的通知》号文件要求，现将有关要求通知如下：

一、严格落实国庆期间安全生产责任制各出资企业要采取有力措施，切实加强国庆期间的安全生产工作。

各出资企业负责人要高度重视国庆期间的安全生产工作，主要负责人要亲自部署并召开专题会议，把安全责任落实到每个环节、每个岗位和每个员工，要严格执行安全生产管理制度和操作规程，不折不扣地落实安全生产责任制，坚决杜绝各类生产安全事故的发生。

二、开展国庆期间的安全生产检查工作各出资企业要由主要领导带队，在国庆前进行一次全面的安全检查，并将冬季安全保障措施的落实情况作为重点。

及时发现并解决存在的问题，并做好相关记录。

同时应加强交通安全管理、规范驾驶行为，严防超速、疲劳驾驶、醉酒驾驶和违规冒险行车等严重交通违规行为的发生。

各出资企业应对所属车辆进行一次全面的安全检查和保养工作，并做好记录，消除安全隐患，严禁带病车辆上路。

加强秋季大风天气下行车安全管理，严防天然气运输车辆交通事故的发生。

三、抓好在建项目安全施工的监督检查工作各出资企业要抓好在建项目安全施工的监督检查工作，积极做好与施工单位的沟通与监督，加大巡查力度，杜绝各类事故隐患，确保项目建设的顺利进行。

四、做好员工安全生产思想教育工作各出资企业要高度重视员工的安全生产思想教育工作，要求各出资企业组织一次有针对性的节前安全教育培训，提高员工安全意识和防范能力。

加强现场设施、设备、管网巡检工作，严禁员工脱岗、睡岗、酒后上岗，确保发现问题及时处理、及时上报。

五、切实加强国庆期间应急值守工作各出资企业要严格落实节假日期间值班管理制度，安排充足力量加强应急值守，必须至少要有一名主要领导值班留守，及时掌握安全生产动态，对突发事件要迅速报告并启动应急预案，果断处置。

放假期间各出资企业要保证有足够的技术人员在岗在位，必须做好值班记录，并将值班记录于10月10日前统一报送至公司安全管理部，值班记录见附件。

六、做好文件报送工作各出资企业于10月10日前将本单位国庆期间安全检查、安全培训情况的总结报告报送至安全环保部（将扫描件和电子版同时发送至）。

特此通知

XXXXX公司

2017年9月28日
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