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医院先进个人总结范文一：20xx年在忙忙碌碌中匆匆过去，崭新的20xx年如期而至，在这辞旧迎新之际，回顾过去，感慨万千。在过去的一年中，在医院领导的正确指导下认真落实医院的各项方针政策，学习上级有关安全文件和各项指示精神，并严厉执行;“;信息科管理制度;”;，做好自己的本职工作。作为医院一名普通的信息维护人员，工作看似简陋，其实不然，由于科室人员少，医院系统终端不断的增添，我们都是一兼多职，默默贡献。

随着医院系统设备的更新换代和时代的发展进步，信息管理工作提高到了新的水平。作为医院的职能科室，各临床科室的服务单位，本着为保障医院信息系统的正常运行，保障医生对患者能够及时的救治的信念，在于部长的领导下，科里实行了值班人负责制度。无论节假日都有人值班，保障第一时间消除故障，解決问題。在我參加工作的兩年年中，从來不计较工作时间的长短，从來不吝惜节假日的加班，上班的时候认真工作，下班以后也把心放在工作上，无论是工作时间还是工作量，我都不甘人后。无论黑夜白昼，春夏秋冬都能坚持如一，从不喊冤叫苦，为系统安全运行起到了举足轻重的作用。

20xx年我來到了包医二附院，对于刚毕业的我一切都显得那么的陌生。大学里学的东西和工作中需要用到的东西差之甚远，没有工作经验的我只能从头学起。所幸的是在这里结识了許多很好的同事、朋友。在于部与科室同事的大力帮助下，是使我很快的认识并了解了医院HIS、LIS系统的运行流程，并掌握了系统及网络设备的维护、安裝。在我到來的时候刚好赶上医院开始启用医生工作站，所以我有幸參与了HIS系统医生工作站的安裝与实施。在科室同事共同的努力下，我们利用1周的时间对医院所有的大夫进行了工作站的培训，为所有医生站的电脑安裝了应用程序，利用兩天的时间所有电脑安裝到位。在这个过程中使我对HIS有了更进一步的了解。

20xx年院内电话业务分归我们科管，4月，医院电话由中国电信切换到中国联通。为了保障今后顺利完成电话线路的修理、安裝任务，在联通工程师就行切换的过程中，我都一直跟在他们身后，学习如何跳线，如何接线，了解了电话机房里设备的运行原理。切换当天加班到晚上10点多，打电话到各科室询问电话使用情形，告知电话切换完成，遇到无响应的电话亲自到现场查看，从终端到机房沿线排查，直到解決问題，确保各科室电话畅通后方才离开。之后在一些科室搬迁过程中处理了移机、新裝电话、宽带业务近百起。即便是节假日也都加班加点，保障了各科室在搬入的第一时间能够与全院取得联系。由于我的积极工作，终于得到了领导及同事们的认可。

自从走上工作岗位的第一天起，我就认为，付出越多，得到的回报就越多，我始终以医院的经营理念作为指导自己工作的最高准則。缺乏专业知识，我就默默勤勉学习，没有相关经验，我就积极请教，不为别的，只为对得起自己的每一寸光阴，对得起医院付给我的每一分薪水。能取得今天的成绩，离不开领导的关切，同事之间的帮助，使他们给我分享了許多工作中的经验，教会我許多为人处事的态度。

回顾过去，我依然有許多做的不足的地方。缺乏沟通一直是我的弱点。虽然我已经掌握了系统维护的方法，可是更深层次的东西还有待学习提高。在新的一年中，我会以饱满的热情，不懈的努力，刻苦学习的精神，去进一步扬长避短用心做事，一如既往坚持不懈，为医院信息化建设再上一个新台阶贡献自己的微薄之力。

篇2：医院先进个人总结范文

20xx年1月，我进入到长城医院这个大集体，先后从事网络、宣传工作。时光如梭，我在长城医院已工作两年多。我非常感谢我的主管领导邢冬梅副院长的严格要求以及各位院领导和同事们在此期间给予我的大力支持和帮助。

在宣传工作上，配合邢院长在各媒体报刊发表稿件百余篇，策划、组织各种活动20多场，制作宣传牌1000多块，名片近百人次近500盒等。

今天，同事们推选我为“先进个人”，是对我工作的肯定和激励，我将在此基础上，严格要求自己，恪尽职守，争取在宣传岗位上，为医院做出更多贡献，实现自我发展。

任劳任怨、恪尽职守做好每一项工作

宣传是长城医院对外展示的窗口。刚从事宣传，我就被邢院长“严谨、热情、积极、亲和”的工作态度所感染，特别是做《长城健康通讯》在邢院长的严格要求下，从采编、排版到定稿出书，至少校稿五遍，版面要调整到尽善尽美为之。连续四年被评为河北省内优秀期刊。健康通讯的排版编辑很多次都到了深夜。一本健康通讯的出版着实不宜，凝聚着很多人的心血。两年多的工作，让我形成了一种积极的态度，对于工作我将尽我最大能力，无论再难再苦，加班加点，无论面对何种情况都将最大化的完成领导交给我的各项任务。

深入科室开展宣传工作，了解患者和医护人员的需求。

对于宣传工作，加班是少不了的事情。

宣传具有时效性、新闻性的特点，每次组织活动前，为了让一个稿子及时见报，达到宣传的目的，就得加班加点的赶。比如，第二天的宣传材料有变动，当天晚上就要加班修改。科研申报材料整理、石家庄医疗特色展材料准备等等，这种情况在平时的工作中有很多。

不断加强学习，努力充实自我

学习是进步的法宝。虽然我是学中文出身，但是刚开始做宣传工作还是很吃力的，不知道宣传的基本规律、没有了解过医疗广告法，从一开始思想不稳定，到对宣传工作的热爱，这一切都离不开邢院长的帮助。为了能够更好的完成宣传工作，做好每一个宣传牌，写好每一篇稿件，努力把业务知识学习和实际工作结合起来，特别是邢院长亲传身授，并给我找来很多的宣传方面的书籍给我充电，不断地掌握宣传知识极其规律，很快成长，并刻苦钻研，不断的寻找新的宣传途径。接待电台、电视台，主动联系制作新闻两点，宣传医院，扩大医院盛誉，提高医院社会效益和经济效益的提高。

积极参加医院组织的业余活动

在工作之余，我积极参加医院组织各种文体活动，积极参与医院企业文化建设，发表自我见解，以“服务”的心态服务大家，得到了领导和同事的好评。

社会和群众以及广大媒体对长城医院的充分信任，是与今天的宣传的努力是分不开的，使我越来越对长城医院的热爱和责任感使我在邢院长的领导下投身于长城医院的宣传工作中。所有这一切都离不开邢院长和院领导以及同事们的支持和帮助。

医院的发展、大楼的启用，医疗改革，宣传形式更加严峻，我将发扬长城人不怕苦不怕累的精神、长城人的速度投身于长城医院的宣传工作中，努力交出一份满意的成绩单。
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斗转星移，又一年过去了。承蒙我的选民抬爱，有幸当选本次院级先进工，特表示感谢!

放眼过去，我们办公室作为后勤关心科室在王主任的领导下，不仅科室的总体工作质量得到了较大提高，而且我们团队的每个成员本人都也得到了很大的进步和自我完善。作为其中的一员，我在窦院长的大力支持下，陈院长的坚决领导下，杨院长、江主任、郝主任、赵主任等科室主任的建议、鼓舞和关怀下，顺当完成了医疗信息系统部署、网络工程、电话布线等工作。为医院的正常运行，尽最大努力做好了自己的本职工作，具体而言，可以大体从以下几方面来说。

一、留意学习，提高自身专业技术水平

在日常生活中，我系统学习了网络工程、信息化相关的学问，把握了当前最新网络技术中的多门技术，为更好的开展工作、履行职责奠定了执业基础。

二、留意敬业意识，尽最大努力做好自己的本职工作

客观事物不以个人意识为转移，天要下雨，更何况大千世界、错综简洁。所以任何事物都有其客观性，但是我认为不应当仅仅拘泥于客观现实，而是更应当主动发挥自己的主观能动性，不断塑造自己的敬业意识，在自己的力气范围内尽力做好自己的本职工作，并且在平常工作中我也时时恪守这一原则。

三、深入到到调查争论、了解信息化方面各个群体的利益诉求

信息化工作涉及医院的方方面面，主动主动的了解相关方面的利益诉求，对于本职工作的主动开展具有很重要的意义。更外，特别感谢各个领导尤其是相关科室主任的主动参预和建议，真心希望各位连续发挥自己的力气，为医院做出自己新的贡献。

当然、我本人自身素养以及本职工作等方面都还有待进一步提高和完善。对于人际关系的处理方式，直接影响到相互之间的团结理解以及和谐相处;对于信息化的创先争优工作意识性不强，不利于信息化工作更高水平的大幅提高。为此，在新的一年里，我会竭尽全力克服不足、发挥优点，争取使自己的工作再上一个台阶，奔着局优秀、县优秀的方向阔步前进。

临床科室尤其是骨干医生的重要性使我们的医院焕发了新机，否则我们便是一捧无源之水。作为关心性专业技术人才，在新的一年里，我会再接再厉提高自己的技术水平、努力克服自己的不足，为大家、也为自己的人生开启一扇新的起航之门。

感谢大家!
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辞旧迎新，回想20xx年自己所做的一些工作，在这一年里我踏实工作，不断增加自己的工作力量和技术程度。把自己的热忱投入到工作中。努力争取做好每项工作。并在各方面表现优秀，得到了大家的认可和好评。一年来，我和科室同事一起，在院指导和科主任的指导下，按时按质地完成工作中的每项任务，在不断的总结中成长，在不断的完善自己。现将年工作总结如下：

一、思想方面：

以病人为中心，从医院利益动身，在自己平凡的岗位上对自己的人生观和价值观予以重新定位，并在工作中结合实际行动为病人和临床一线效劳，针对自身岗位，学习有关医院文件报告和资料，深入领悟其精神本质，把理论学问理论到工作中。

二、工作方面：

我主要从事网络与平安管理、医院电子信息系统和检验、放射影像网络信息与维护工作，工作上始终兢兢业业，对待工作一丝不苟，坚决听从院指导赐予的指示，明确责任，并科学合理有效的完成任务，同时加大日常维护工作，进步对突发大事响应快速力量。

在设备管理上，仔细做好记帐、验收、修理登记，到达资源的合理优化，定期进展检查，搞好维护保养，进步综合利用率，保证了长周期运行。

在网络管理上，做到实时备份内外网交换机与路由器中的配置文件，实时优化网络资源，定期巡察和检测各楼层网点的运行状况，动态维护IP地址安排表。

在强化平安管理上，在主管指导下针对机房平安管理制度，定期排查平安隐患，提出整改建议，实在加强了科室设备平安管理，坚持预防为主、防治结合的原那么，间接的增加了平安意识和自我防护力量。

在突发大事处理上，放射科网络主干道交换机设备、交换机遭IP地址与其它机子冲突，导致放射影像信息处于瘫痪状态，在上级指导指示下，克制困难，想方设法地在短时间内恢复网络正常工作，保证了医院正常运行，此次精彩的完成工作表现得到了指导们确实定，也为后来接二连三的设备故障处理积累了珍贵阅历。

上述是我一年来所从事的主要工作状况，但我从事或介入的其他工作还有许多：同时担负医院平安监控信息的职责，在我所从事的各项工作中，都能尽职尽责，全面、终合的考虑，完成了指导所交给的各项任务。作为技术工，在今后的工作中我将以百倍的热忱迎接新的挑战，连续完善，强化专业技能。

一年来，在指导的指导和关心下，虽然作出了点点成果，但也存在缺乏。本人在理论学问和自我心情管理上的缺乏，需要改善，在深度和广度上还需连续下功夫。为了使工作做的更精彩，本人制定工作学习目的，加强个人技术理论学习，以此进步工作程度，并适应新形势下工作的要求，扬长避短，以饱满的精神状态来迎接新的挑战。取长补短，向其他同志互相沟通好的工作阅历，争取新的一年工作更上一个新台阶。

透视过去一年，工作的风风雨雨时时在眼前隐现，但我却必需面对现实，不仅仅要能工作时埋下头去忘我地工作，还要能在回过头的时候，对工作的每一个细节进展检查核对，对工作的阅历进展总结分析，从而在百尺杆头，更进一步，为了更好地做好今后的工作，总结阅历、汲取教训。
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