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篇1：医院民族团结先进单位总结

一、加强学习，深入了解执行党的民族政策

为了更好地了解和掌握民族理论政策、民族法律法规和民族基本知识。我院组织全院干部职工，深入学习《民族区域自治法》等法律法规，通过学习，深化对党的民族理论和民族政策的认识，牢固树立马克思主义民族观，不断提高贯彻落实党的方针政策的自觉性、坚定性。

二、加强医院各项工作，营造民族团结的良好氛围，在医疗工作中，我院以邓小平理论和党的十七大为指导思想，深入科学发展观，以开展争先创优、精神文明创建为契机，狠抓医德医风教育和反对医药购销领域商业贿赂工作，认真贯彻落实党的全心全意为人民服务的宗旨，不分民族，一视同仁，按照"抓机遇、办实事、转作风、求实效、促发展"的工作思路，将医院业务工作与精神文明创建工作相结合，一起安排、一起检查、相互促进、共同发展。进一步解放思想，更新观念，以病人为中心，以质量为核心，团结进取，踏踏实实的做好各项工作，为医院的改革发展尽心尽职，充分展现了新时期医疗卫生战线的先锋模范作用，使医院的各项业务工作及精神文明创建工作都取得了一定的成效，营造民族团结的良好氛围。

三、关爱病人为民排忧解难

近年来，我院本着“为人民服务”的宗旨，狠抓医德医风教育，建立健全医德医风考核机制，力争为民俳优解难，提倡文明行医、礼貌待患，文明用语。杜绝吃请、索要、收受红包、推诿病人等不良现象。为解决农牧民和贫困人员看病难、看病贵的热点、难点问题，使广大患者从中得到了实惠，感受到了党的温暖，使“三个代表”重要思想再一次得到了充分的体现。医院常年坚持“以病人为中心”，组织开展下基层义诊和送温暖活动，咨询X余人次，发放卫生健康知识材料和宣传单X余份，医院共组织医护人员下乡巡回医疗X余次，为农牧民义诊、送医送药，走遍了全县各乡、镇、场、村，共接诊X余人次，免费发放药品X元，受到各族群众的交口称赞。

肃北县蒙医院是蒙、汉两个民族组成的，是职工人数较多也是全县少数民族职工最多的一个单位，做好民族团结工作，巩固和发展各民族平等、团结、互助、和谐的社会主义民族关系，显得极为重要，多年来医院领导班子始终把民族团结工作作为一项重大政治任务来抓，坚持“两手抓，两手都要硬”的方针不动摇，始终把为少数民族患者提供优质服务作为民族团结的重要内容来抓，牢固树立“三个离不开”的思想，努力营造“人人都有民族团结的思想，人人都懂民族团结政策，人人都讲民族团结的话，人人都做民族团结的事”的氛围。在医患和同志之间逐渐形成了“相互信任，相互尊重，相互支持，相互学习，相互谅解”的亲密关系。形成各民族职工群众同呼吸、共命运、心连心的局面。如今，只要病人有求，不分节假日、下班时间，不分民族，都一视同仁，有求必医。医院全体职工紧紧围绕着“团结、勤奋、求实、创新”的文化氛围，不断推进民族团结事业发展。

近年来，医院相继荣获酒泉市“百佳诚信单位”、“三下乡先进集体”、“先进基层组织”、“县级模范文明单位”等荣誉称号。

回顾过去，我们在民族团结进步方面做了一些工作，但也有不足之处，今后，我们要立足本职岗位，以实际行动促进民族团结进步事业。
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时间如白驹过隙，转眼间，我们医院在民族团结工作方面已走过了一个阶段。在这一阶段里，在全体医务人员的共同努力下，我们秉持着“团结、互助、进步”的理念，积极开展各项工作，取得了一定的成绩。现将本阶段工作总结如下：

一、工作目标与计划回顾

在本阶段的工作中，我们明确了以下几个目标：

1.增强民族团结意识：通过多种形式的宣传教育活动，提高全院员工的民族团结意识，促进各民族之间的相互理解与尊重。

2.搭建交流平台：为不同民族的医务人员和患者搭建良好的交流平台，增进沟通，消除隔阂。

3.优化服务质量：在服务过程中，注重各民族患者的文化差异，为他们提供更贴心的医疗服务。

4.开展丰富活动：通过各种文体活动，增强医院内部的凝聚力，提升团队的向心力。

二、主要成就与亮点

1.增强民族团结意识的宣传教育

我们通过举办专题讲座、发放宣传资料等多种方式，成功提高了全院员工的民族团结意识。具体而言：

-讲座与培训：邀请民族团结方面的专家开展讲座，参与人数达到全院员工的80%以上，大家积极参与讨论，气氛热烈。

-宣传材料的分发：我们设计了民族团结宣传手册，发放到每位员工手中，宣传手册内容包括各民族文化、风俗习惯等，增进了员工对各民族的了解。

2.搭建交流平台

在医院内，我们设立了“民族团结交流角”，为不同民族的医务人员和患者提供了一个友好的沟通环境。此举不仅促进了医患之间的交流，也增强了医务人员之间的团结感。

-医务人员的互访活动：定期组织不同民族的医务人员互访，分享各自的文化，增进了彼此的了解与尊重。

-患者座谈会：针对少数民族患者的特殊需求，定期举办患者座谈会，广泛听取他们的意见与建议，确保我们的服务能够更加人性化。

3.优化医疗服务

我们在服务过程中注重文化差异，为不同民族患者提供更为贴心的医疗服务。例如：

-翻译服务的引入：针对少数民族患者，我们配备了翻译人员，确保他们在就医过程中的沟通无障碍。

-文化适配的医疗方案：在制定治疗方案时，充分考虑患者的民族文化背景，尊重他们的信仰与习惯，提高了患者的满意度。

4.丰富的文体活动

我们积极组织了各类文体活动，以增强医院内部的凝聚力。例如：

-民族文化节：在民族文化节期间，各民族的医务人员共同参与，展示各自的文化特色，活动吸引了大量员工和患者参与，营造了良好的氛围。

-体育比赛：组织了医院内部的体育比赛，增强了团队协作能力，提升了员工的团队意识。

三、遇到的问题与解决方案

尽管我们在民族团结工作中取得了一定的成绩，但仍然面临一些问题。

1.部分员工对民族团结工作的重视程度不够

原因分析：一些员工对民族团结的重要性认识不足，参与活动的积极性不高。

解决措施：通过设立激励机制，对积极参与民族团结活动的员工进行表彰和奖励，提升他们的参与意识。同时，通过定期的宣传教育，增强员工对民族团结工作的认同感。

2.医疗服务中仍存在一些文化适配不足的情况

原因分析：部分医务人员对少数民族文化了解不够，导致在服务中出现误解。

解决措施：加强对医务人员的文化培训，定期组织有关民族文化的学习和交流，提高医务人员的文化敏感性。

3.沟通渠道不够畅通

原因分析：不同民族员工之间的沟通有时存在障碍，影响了团队的团结。

解决措施：建立更为多样化的沟通渠道，例如定期召开跨民族的团队会议，鼓励员工分享各自的经验与见解，增进相互理解。

四、经验教训与反思

通过这一阶段的工作，我们总结了以下几点经验教训：

1.团队协作的重要性：民族团结工作离不开全体员工的共同努力，团队合作能有效提高工作效率。

2.文化敏感性：在医疗服务中，了解患者的文化背景是非常重要的，这有助于提高服务质量和患者满意度。

3.持续的宣传与教育：民族团结工作需要长期的宣传与教育，不能仅依赖短期活动，需形成常态化机制。

五、未来展望与改进建议

在未来的工作中，我们将继续秉持民族团结的理念，进一步推进各项工作：

1.加强培训与学习：继续对医务人员进行民族文化的培训，提高他们的文化敏感性与服务能力。

2.建立常态化的交流机制：定期举办各类文体活动与座谈会，营造良好的沟通氛围。

3.完善激励机制：通过设立奖励制度，激励更多员工参与到民族团结工作中来。

4.增强患者关怀：继续优化少数民族患者的医疗服务，细化医疗方案，以提高患者的满意度。

在今后的工作中，我们期待全体医务人员能够继续团结一致，共同为民族团结事业贡献力量，为医院的发展和患者的健康保驾护航。
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乡少数民族联谊会于XX年成立，为县首个乡镇级少数民族联谊小组，旨在增进少数民族同胞间的感情交流，促进民族和睦团结。

乡内现有苗族、仡佬族、畲族、纳西族、土家族、满族等10个少数民族常住人口X名，流动人口X名，主要来自贵州、广西、湖北、浙江丽水等地，所有少数民族同胞均已加入联谊会大家庭。我乡依托联谊会平台开展民族工作，引导各族同胞相互理解、相互尊重风俗习惯和宗教信仰，有效解决影响民族关系和谐发展的问题。我乡被评为XX年宁波市民族团结进步创建活动示范单位、XX年宁波市民族团结进步示范点；会长XXX被评为XX年度宁波市少数民族“十佳致富能手”；我乡民族和睦邻里节荣获省涉农节目一等奖、象山县XX年度“精神文明十件新事”。

一、强化人本管理，帮助少数民族同胞融入“第二故乡”

一是全面掌握会员动态。年初，联谊会开展了乡内会员信息“查漏补缺”，通过调取户籍信息、上门走访询问，及时掌握了近几年来我乡居住生活的少数民族同胞信息，积极邀请加入联谊会，会员数从前年的22名增补为39名，实现乡内“全覆盖”。少数民族联谊会每季度定期召开座谈会、交流会，及时了解少数民族同胞生活工作动态。另外，在美礁碶、中岙、西边塘3个村庄建立少数民族联络点，搭建起拉家常、叙友情的平台。

二是全力开展生活帮扶。以少数民族联谊会为“服务站”，落实服务专员，及时掌握少数民族群众的各类需求，全力为少数民族同胞服务，尽量满足各项需求。今年，帮助联谊会会长XXX申请信用社创业小额贷款10万元，切实解决了“燃眉之急”。近年来，帮助少数民族同胞解决户口迁移、子女上学、土地承包、住房修缮、求医看病、银行贷款等各类难题30余个；为少数民族同胞争取各项创业补贴、医疗保险等各类资金补助X余万。

三是全心投入情感交流。每年过年前夕，乡干部与联谊会会长一同慰问贫困少数民族同胞，给予精神上的慰问和物质上的补助；在“三八”、“六一”、“七一”、中秋、重阳等传统节日，为乡内少数民族妇女、儿童、党员、老人等群体送上礼物及节日的祝福。每年组织慰问、看望等集体活动4次以上，XX年，为支坑村少数民族妇女牟某重病亲属募捐爱心救助款5000余元。

二、开展“传帮拉带”，帮助少数民族同胞实现就业创业

一是设立少数民族创业基金。今年，用市委统战部补助我乡的5万元民族工作专项基金，通过少数民族联谊会平台设立创业致富基金，给予从事农业生产或生活困难的会员利息补贴、生活补贴等资金补助。乡统战办、农办、民政办共同参与监督管理，通过前期调查排摸，明确了生产困难、生活困难两类补助对象的相关条件及补助金额。今年年底，将发放第一批补助金。

二是建立少数民族就业基地。联谊会建立了会员就业信息档案，根据具体情况开展就业推荐，在三浪、和信、龙泰、欧乐	4家乡域企业建立少数民族就业基地，已推荐	40余名少数民族同胞及家属进厂上班。在四级果园、象山红、东海禽蛋等合作社建立柑桔、葡萄、蛋鸡等5处少数民族创业实践基地，为少数民族同胞提供技术指导和实践场地。重点培育“少数民族致富能手”XXX，她的葡萄园被授予白玉湾宁波市少数民族创业基地，种植规模从三四亩增加到10亩，帮助5名少数民族就业问题。目前，我乡少数民族	(及家属)青壮年就业率达100%。

三是开展少数民族创业帮扶。少数民族联谊会由柑桔、葡萄种植能手XXX担任会长，邀请县林特中心专家担任技术顾问，由乡统战干事、农技员、工办干事3名乡干部担任创业联络员。今年，联谊会开展各项创业培训X余场，及时地向会员提供就业信息、帮扶政策讲解、农业技术指导等。积极为会员解决创业资金难题，帮助6名会员获得5万元低息小额创业贷款，今年，XXX获得农信社X万元低息创业贷款。

三、弘扬民族文化，打造少数民族同胞节庆品牌

我乡立足移民和民族工作，结合少数民族联谊会，以邻里节为载体，为我县少数民族同胞举办欢聚盛宴。今年，第七节邻里节以“民族情、邻里亲，共建和美新XX”为主题，实现“市、县、乡、村”四级联动。开幕式上邀请北仑轻骑文艺队参与少数民族同胞走亲文艺汇演，由县领导颁发了县少数民族创业致富能手、县少数民族和谐闪光之星、县民族团结进步贡献奖等各类先进。结合少数民族文化和本地农耕特色，举办了统战知识灯谜竞猜、“快乐人生	幸福密码”少数民族同胞座谈会、白玉湾水上乐园清凉泼水派对等一系列规模大、趣味强、反响好的民族文化活动，期间吸引上万名游客参加。
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