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篇1：消化科医生述职报告

一、工作概述

作为消化科医生，我的工作主要涉及到对患者消化系统疾病的诊断和治疗。过去一年，我在医院门诊和住院部门工作，共处理了1500例消化系统疾病患者，其中包括胃肠道炎症、消化性溃疡、肝胆胰疾病等。在本次述职报告中，我将分别从以下几个方面汇报我的工作情况：

门诊工作

住院工作

科研工作

二、门诊工作

在门诊工作中，我主要接诊消化系统疾病患者，进行临床问诊、体格检查、相关检查和诊断。我对病人的就诊悉心询问和引导，根据病人的主诉、病史、病情等因素，进行相关的实验室检查、影像学检查和内窥镜检查，确诊疾病并制定治疗方案。此外，我还积极参与医院门诊科普宣传活动和公益义诊活动，为广大市民提供咨询和支持。

一年来，我门诊量较大，共接诊了1000余名患者，初诊及复诊患者比例均较高，经过细致的问询和检查，成功诊断100%疾病并制定了科学治疗方案。同时，我也关注到了卫生教育的重要性。在门诊缴费区域，我放置了有关消化系统保健、防治消化疾病及营养饮食等方面的宣传资料，让大家通过手把手的教育，更好了解和掌握消化系统保健知识，防病于未然。

三、住院工作

在住院部门的工作中，我主要负责消化系统疾病患者的诊治和护理工作。我密切配合ICU、外科、内科、放射科等相关科室的医护人员，对转入我科或床位维护的患者进行全面的体检，绘制治疗计划，并在医学伦理和临床实践指导下制定一系列治疗方案。

在治疗中，我注重病情观察、护理操作规范、药品应用和不良反应等方面，全力以赴、倾尽全力为患者服务。我还积极与家属与患者沟通交流，给予关心和关爱，扶持他们度过治疗的艰难阶段，化解家庭困难，消除心理障碍。通过自己努力，也取得了诸多患者和家庭成员的认可和称赞。

四、科研工作

除了门诊和住院工作，我还积极参与科研工作，参与了医院消化系统疾病临床研究课题。在科研过程中，我积极跟进相关的病例、文献和疾病数据，参加了研究小组的讲座、讨论和会议。同时，我也积极与相关科室的教授和专家沟通交流，在实践中不断提升自己的专业水平和能力。

在科研过程中，我顺利完成了与本科室相关的课题研究，写了4篇科研论文，并通过发表论文以及积极参与医学会议，积累了丰富的专业知识和实践经验。现在，我还在与其他科室的医生和教授一起合作，在消化系统疾病的预防、诊断和治疗方面等多个方面的课题研究。

五、总结

在过去一年时间里，我作为一名消化科医生，工作任务繁重，但我仍能积极投入工作，热爱自己的职业，不断学习和提升自己的专业知识和技能，为患者提供尽力而为的治疗方案和护理。我将继续在未来的工作中坚守医者本色，努力拼搏，提升自己的专业水平，为更多的患者提供更好的医疗服务。

篇2：消化科医生述职报告

尊敬的各位领导，同事们大家好：

首先，我要感谢院领导多年来对我的培养和关爱，就像灯塔一样指引着我的航向。感谢在座的各位同事，亲如兄弟姐妹一样多年来对我工作的支持与帮助。今天，我有机会在这里做述职报告，我的心情无比激动，也倍感我肩上的责任重于泰山。

对我来讲，20**年是我上任呼吸消化内科主任的第一年，刚上任时，我很担心，怕自己难当重任，怕辜负了院领导和大家的期望。这一年来，我带领全科人员奋战，顶住了公立医院改革和农合限价的双重影响，全年医生护士总收入约一千七百万元，比20**年有一定的提高。全年无医疗事故，无医疗纠纷，科室人员多次受到患者赠送的锦旗和表扬信。我科室荣获20**三八红旗集体20**荣誉称号。在这里，我再次深深地谢谢院领导和大家对我，对我们科室的支持。下面我向大家汇报一下我20**年的工作情况：

首先，在思想政治方面

做为消化内科支部书记，在党的群众路线教育实践活动中，再次净化了自己的心灵。在科室工作中，加班加点，早出晚归，随叫随到已成了家常便饭。我打破了科主任不值班的惯例，尤其是节假日，主动参与值班或替科室人员值班，充分发扬了共产党员吃苦耐劳的精神。今年，我支部已发展了十多名入党积极分子，并已有一名已经光荣地加入了中国共产党，我们党的战斗力得到了不断地增强。

二是，科室管理方面

我深知自己作为医院最年轻的科室负责人，想要管理好科室，必须身先士卒，所以我一直带头做好各项临床工作，在科里树立团结向上的工作氛围，积极主动地带领科室人员参加院里的活动，对患者用心服务，提倡感动式服务，争创一流科室。

三是，临床业务方面

我科室平均每天入院患者量50人左右，抢救成功数十例危重患者。工作中，严格按照核心制度进行临床诊疗活动，对于医疗质量坚持了有效的持续改进，完善并监督各种医疗文书的书写，并一直坚持了每周一次的科室业务学习，力求全科室临床业务水平的不断提高。

四是，学科建设方面

人才，技术，设备是控制科室发展的20**三驾马车20**。因此，20**年在省医院的进修学习中，我科室人员都选择了呼吸内科，尤其是栾宏伟副主任已经完成了支气管镜的进修学习任务。进一步精进了呼吸内科的医疗技术水平，为将来走科室的专科特色道路奠定了基础。

五是，公益活动方面

一年来我科室人员多次参加了医院组织的各项义诊活动。我个人也多次到福和社区，忠义社区，老年大学开展健康大讲堂活动，20**送健康，送快乐，送科技，送帮扶，送温暖20**的爱心五送活动，受到了社会各界的一致好评，为肇东公益事业的发展贡献了力量。

2019年将是我院跨越发展的一年，也将是我科跨越发展的一年，我将一步一个脚印地抓好各项工作，继续加强医疗质量持续改进管理，抓好医疗安全，推出健康服务，加强学科建设，开展医疗新技术——支气管镜技术及无创机械通气技术，我要带领我们科室继续保持昂扬向上的心态，团结合作，拼搏进取，为实现伟大的医院梦，为医院的跨越发展，再添佳绩，再创辉煌。

谢谢大家!

述职人：xxx

20**年xx月xx日
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尊敬的医院领导、亲爱的各位同仁们：

2021年的时间很快过去了，在一年里，我在院领导、科室领导及同事们的关心与帮助下圆满的完成了各项工作，在思想觉悟方面有了更进一步的提高，本年度的工作总结主要有以下几项：

1、工作质量成绩、效益和贡献。

在开展工作之前做好个人工作计划，有主次的先后及时的完成各项工作，达到预期的效果，保质保量的完成工作，工作效率高，同时在工作中学习了很多东西，也锻炼了自己，经过不懈的努力，使工作水平有了长足的进步，开创了工作的新局面，为医院及部门工作做出了应有的贡献。

2、思想政治表现、品德素质修养及职业道德。

能够认真贯彻党的基本路线方针政策，认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想。坚持“以病人中心”的临床服务理念，发扬救死扶伤的革命人道主义精神，立足本职岗位，踏踏实实做好医疗服务工作。

3、专业知识、工作能力和具体工作。

能严格遵守医院的各项规章制度，刻苦严谨，视病人为上帝，始终把他们的利益放在第一位。能及时准确的完成病历、病程录的书写，对一些常见疾病能独立诊断、治疗。较好的完成了自己的本职工作。遇到问题能在查阅相关书籍仍不能解决的情况下，虚心的向上级医生请教，自觉的做到感性认识和理性认识相结合，从而提高了自己发现问题、分析问题、解决问题的能力。

4、工作态度和勤奋敬业方面。

热爱自己的本职工作，能够正确认真的对待每一项工作，工作投入，热心为大家服务，认真遵守劳动纪律，保证按时出勤，出勤率高，全年没有请假现象，有效利用工作时间，坚守岗位，需要加班完成工作按时加班加点，保证工作能按时完成。

总结一年的工作，尽管有了一定的进步和成绩，但在一些方面还存在着不足。比如有创造性的工作思路还不是很多，个别工作做的还不够完善，这有待于在今后的工作中加以改进。在新的一年里，我将认真学习各项政策规章制度，努力使思想觉悟和工作效率全面进入一个新水平，为医院的发展做出更大更多的贡献。

医生的天职就是治病，这些基本工作我这么多年来一直在进步，虽然质变还是没有发生，不过相信量变积累到一定程度，我就会迎来自己的质变和升华。我在不断的提升我的思想素质和工作能力，我相信只要我做到了这一切，我就会迎来一个美好的未来!

谢谢大家!

述职人：xxx

2021年xx月xx日
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