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篇1：城管社会治理工作计划

根据市综治委社会治安综合治理工作的要求，为全面推进本单位的社会治安综合治理工作，积极推进依法行政进程，结合我局实际，制定我局2022年社会治安综合治理工作方案。

一、指导思想和工作目标

全面做好2022年度社会治安综合治理工作，加强依法行政，依法集中行使行政处分权，积极推动社会治安综合治理，维护社会稳定。我局2022年社会治安综合治理工作的总体目标是：增强全体工作人员特别是国家公务员的法律意识和法制观念，不断提高法治化管理水平和依法行政管理考核达标，为全市经济开展营造良好的经济秩序和社会环境。

二、工作机制

〔一〕局组成社会综合治理工作领导小组，局属各大队分设综治领导组织，在局领导小组的领导下，开展社会治安综合治理工作。综治领导小组由局党组书记、局长马永亮局长任组长，局党组成员、副局长马永久任副组长，机关各科室、大队主要负责人为成员，领导小组下设办公室，在局政策法规科，负责日常事务。

〔二〕综治领导小组工作职责及任务。一是深入持久地开展法制宣传教育，提高全体职工的法律素质。重点对象是行使集中行政处分权的单位和工作人员。二是加强社会治安综合治理力度，保证本单位范围内无刑事案件发生，各项平安防范措施落到实处。三是划分责任区域，综治领导小组组长全面负责本系统的社会治安综合治理工作，领导小组办公室负责局机关的平安综合治理工作，副局长马永久负责城市监察大队的平安综合治理工作。各二级单位与综治领导小组签订治安责任书，年终进行总结、评比、奖惩。

三、工作措施

〔一〕建立健全各种治安保卫、防火防盗保密等综合治理管理制度，建立法律法规和各种政策的学习制度，坚持每月一次的理论学习，使综治工作做到有章可循。

〔二〕综治领导小组每季开展一次综治工作大检查，对检查结果进行通报曝光，表扬先进，鼓励后进，同时布置安排后期工作，一层一层抓督办，一级一级抓落实。

〔三〕认真开展防止“黄赌毒〞工作的宣传教育活动，增强法律法规意识，预防各种违规违纪的现象发生。

〔四〕积极开展各种平安文明的创立活动，落实创立平安单位的各项工作，把综治工作和日常工作有机地结合起来，同步布置、同步实施、同步检查、同步验收。

〔五〕建立健全综合治理监督机制。综治领导小组要采取多种形势，加强对各单位各部门综合治理工作的检查督办，加强自我监督和舆论监督，推动社会治安综合治理工作的顺利开展。

〔六〕开展所属单位、辖区社会稳定风险评估，加强社会治安大排查，稳妥化解各类矛盾纠纷，实现市容环境明显提升，社会治安呈良好态势，辖区无“十乱〞〔乱贴乱画、乱披乱挂、乱搭乱建、乱摆乱放、乱倾乱倒〕现象，为全市经社会开展营造良好的社会环境。

篇2：城管社会治理工作计划

工作目标：按照国家卫生县城和全国文明城市的标准，结合“严控城北、发展城南、拓展城西、建设工业新区”的整体思路，进一步完善公共设施，合理规划城市功能布局，保持市容秩序井然，卫生环境良好，管理科学规范，市民素质提升，队伍建设加强，建制镇管理与县城同步，非建制镇集镇有队伍管理，城乡同创效果明显。

一、理顺工作关系。进一步明确各股室、执法大队职责，理顺工作关系，加强工作配合，形成工作合力，做到既有分工，又有合作，避免出现不管事、乱管事、各自为政的现象发生。进一步规范和优化工作流程，完善责任体系和考核体系，形成良好的工作机制，努力形成用制度管权、按制度办事、靠制度管人的长效机制。

二、狠抓队伍建设。一支队伍有没有战斗力，要靠铁的纪律和优良的作风。毛主席说过，实践是王道，纪律是霸道。有了制度就一定要执行，在工作中发挥作用，不能成为一纸空文，更不能成为“橡皮筋”。今年要花大力气整顿队伍，全面重塑队伍形象。要进一步强化业务培训，提高业务能力，切实转变作风，创新工作举措。通过完善工作考评体系，奖勤罚懒，树立正确工作导向;通过开展各种活动，增强队伍凝聚力，激发队伍活力。继承和发扬吃苦耐劳、能打硬仗的优良传统，摒弃和纠正自由散漫、纪律松懈的工作陋习，打造一支充满正能量、作风过硬的城管执法队伍。

三、强化日常管理。坚持日常管理和专项整治相结合，突出日常管理，制定管理标准，做到平时与检查一个样，不搞形式主义，少搞临时突击，让工作效果在平时工作中见真章，使强化日常管理成为工作“新常态”。要坚持堵疏结合，有序规范市容市貌。要坚持错时管理，加强夜间巡查，使城区管理不留空档。要加大清扫力度，做到日产日清，强化渣土管理，实行密闭运输。要严格户外广告审批，提高户外广告设置档次。

四、加大投入力度。加大基础设施改造，积极争取财政和相关部门支持，力争新建2座公厕、购置2台皮卡执法车、1台垃圾清扫车和1台绿化修剪车，逐步取消滨江大道露天垃圾斗。完善城市功能区划，对夜市摊点、废旧回收、洗车、物流等行业分年度规划经营区域，规范城市管理。

五、完善长效机制。加大宣传力度，多渠道、多角度宣传《沅陵县城市管理行政执法办法》和《沅陵县城市建筑垃圾沙砾石运输和工程渣土管理办法》两部地方法规，让之深入人心、家喻户晓;结合我县殡葬改革，抓好城区禁燃禁放。突出“两桥一路”及重点建设控“两违”，坚决遏制新增“两违”建设，加大“两违”建设巡查和处罚力度;结合城乡同创，支持配合、指导重点建制镇镇容镇貌整治，培训队伍，整章建制，并且建立行之有效的长效管理机制。
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城管局“六五”普法工作计划今年是贯彻落实“六五”普法总结之年，在整个“六五”普法规划和依法治理中起到至关重要的作用，对于切实做好普法依法治理工作具有十分重要的意义。现根据我市“六五”普法要求，结合当前工作实际情况，制定2015年度普法工作计划。

一、提高认识，明确普法工作的指导思想2015年我市普法依法治理工作的指导思想是：认真学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，提高对普法工作的思想认识；以人为本，普法为民，不断创新普法工作的机制与方法；围绕大局，突出重点，深入贯彻重点工作，加大对群众最关心、最直接、最现实的热点难点问题法律需求的普法力度；结合实际，层层落实，认真学习和领会市普法办公室《2015年市普法依法治理工作要点》的精神；创新形式，注重方法，以人民群众喜闻乐见的方式方法开展普法工作；加快推进高要城市综合治理，为促进全市经济跨越式发展、维护社会和谐稳定提供良好的法制环境。

二、制定措施，全面部署“六五”普法工作

（一）总结普法工作。总结并解决普法工作遇到的困境和难题，查漏补缺，确保“六五”普法全面落实，进一步整合普法工作资源，使人、财、物在“六五”普法工作中得到有力的保障，实现与“六五”普法的持续发展，促进全局普法依法治理工作纵深发展，为建设和谐、法治、平安的城市营造良好的法治环境。

（二）做好动员部署，加大工作指导力度。各相关部门要认真动员，加快工作部署，营造良好普法氛围与舆论环境。2015年3月份，局领导小组办公室将制定下发全局2015年普法检查验收各项指标，召开动员会议，部署全局“六五”普法的实施具体内容、步骤、措施和方法。

三、围绕重点，推进法治宣传教育和依法治理工作

（一）继续深入开展以宪法为核心的法律法规的宣传教育。把宪法学习宣传作为法律“六进”的重要内容，继续加大与经济发展、群众生产生活、社会和谐密切相关法律法规的宣传力度。大力宣传宪法法律至上、法律面前人人平等、权由法定、权依法使等基本法治，提高全民法律意思与法治观念。

（二）围绕重点工作，开展“加强法制宣传，化解社会矛盾”主题宣传活动。充分利用“法在身边”等宣传方式，采取普法联动机制，实行“普调结合、以虚促实、以虚做实”的方法，针对群众关注的社会热点难点问题，开展有针对性的专项法制宣传教育，引导公民依法表达利益诉求，依法维护正当权益，促进社会矛盾的和谐化解。
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