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篇1：平安宣传月的活动总结

为贯彻落实教育局《在全区教育系统开展社会治安综合治理和平安建设宣传月活动的通知》的要求，学校采取针对性措施，大力整治校园周边治安环境，切实加强校园内部及校园周边的安全防范工作。校园及周边治安有较大改善，为师生员工创造一个和谐、祥和、平安的环境。现将学校所开展的工作总结如下。

一、高度重视，全面动员。

学校把加强学校及周边治安综合治理工作列为重点工作之一，积极开展宣传教育工作。校长明确提出：每一位教师必须思想到位，对该项工作予以高度重视，提高防患意识，明确工作责任，千方百计把该工作做好做到位。同时，学校校长还通过全体教职员工大会组织学习教育局《在全区教育系统开展社会治安综合治理和平安建设宣传月活动的通知》，提高教职员工对维护学校及周边治安稳定重要性的深刻认识，要求全体教职员工特别是班主任老师一定要明确职责，始终把安全教育作为学生思想工作的重点来抓好，抓落实，以确保每位学生安全为己任，全面引导学生树立自我保护及生存意识、安全意识，以此向学生、向家长负责。

二、教育为本，宣传到位。

针对学校学生人数众多，活动空间极其有限等实际情况，我们采取立足于教育，以教育为本，加强宣传力度，把安全教育工作落到实处，把普法教育、思想教育、班主任工作以及课堂教学等多种教育实践相结合，形成一种从课内到课外、从教师到领导、从专题教育到综合教育的多元化全方位宣传教育网络。我校充分利用校、团、班会、“国旗下讲话”等形式，利用学校安全教育墙报、班级板报等宣传阵地，开辟专栏，进行宣传和教育，从不同角度对学生进行交通安全、运动安全、用电安全、卫生安全等安全教育。提高学生自救自护能力。

三、强化日常安全管理工作，共创和谐平安校园。

为了使学生在校有个安全的学习环境，使家长们放心让子女在学校学习，学校强化了日常安全管理工作，从行政领导到教师、学生，人人参与管理。三个方面齐抓共管，从不同角度共同管理好全校当天的工作。为创建稳定平安的校园奠定了坚实的基础。

篇2：平安宣传月的活动总结

为推动社区平安建设深入开展，5月份，依据我社区综治工作实际状况，广泛开展了平安建设宣扬的活动。在园林办事处的大力支持下，此次活动取得了较好的成效。现将活动状况总结如下：

一、统筹支配，细心部署落实各项活动。

东宾社区召开了平安建设宣扬月活动特地会议，准时制定了活动方案，对重点活动进行了分解落实，对各项活动的组织实施提出了具体要求。对综治宣扬月活动的组织领导、活动内容、活动重点等作了明确规定，做到细心策划，及早支配，抓好落实。

二、活动形式多样，形成深厚的宣扬气氛。

东宾社区平安建设宣扬月活动期间，充分利用各种途径和方式进行广泛宣扬。社区以黑板报、标语、宣扬单、横幅等多种形式，广泛开展贴近实际、贴近群众、贴近生活的群众性活动，5月22日上午社区在市关怀下一代工作委员会二楼会议室召开了“我的平安梦”百姓宣讲活动，社区的义务联防队队长吕德广做了主题演讲，社区居民30多人到会倾听。此次活动形式新颖、效果明显，表达了社区居民对“平安梦”平安建设的情怀，起到了良好的宣扬教育作用，在社区掀起平安建设宣扬活动的高潮。

三、突出重点，加强预防。

结合东宾社区实际，深入开展防范抵抗邪教，构建和谐社会活动。社区根据分片排查的工作原则，组织社区干部深入各居民楼、走家串户，调查了解居民状况，准时发觉和把握影响社会稳定的各种矛盾纠纷和不稳定因素，努力消除隐患，排查清理矛盾，做到了矛盾纠纷早发觉、早处理、早化解，预防和削减不稳定因素的发生，做到了防患于未然。

这次平安建设宣扬月活动形式多样，效果明显，通过各方协作，确保了各项活动的顺利开展，营造了较为深厚的平安建设宣扬气氛。进一步推动我社区社会管理综合治理措施的落实，起到了主动作用。

当然此次平安建设宣扬月活动也还存在一些问题和缺乏：宣扬形式还需进一步创新，宣扬途径还需进一步发掘，宣扬力度还需进一步加大。对活动存在的缺乏以及当前社区存在的突出问题，我们将总结阅历，继续把平安建设工作引向深入。
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为进一步加强长安建设集中宣传，营造浓厚的长安建设工作社会氛围，切实提高广大人民群众安全法制和防范意识，预防和减少各类治安事件，进一步推进长安建设。根据**精神，**领导高度重视，周密部署，利用一个月的时间，精心组织开展了一系列内容丰富的长安建设宣传活动，取得了较好的社会效果，达到了预期的目标。现就长安建设宣传月活动情况总结如下：

一、加强领导，精心组织

（一）成立长安建设宣传月领导小组。开展这次长安建设宣传月活动，是贯彻落实党的十七大、十七届三中、四中全会精神，努力开创**社会治安综合治理和长安建设工作新局面的一项重要举措。**党支部高度重视，上报上级综治办，同时成立了以**同志为组长，**同志为副组长，**为成员的长安建设宣传月活动领导小组，并明确了各自的职责。

（二）专题召开一次宣传月工作动员部署会。召开全体人员会议，广泛宣传发动，使全体干部充分认识开展长安建设宣传活动的重要性。同时专题研究、部署长安建设宣传月活动。会上，**同志作了宣传动员，统一了思想，提高了认识，**同志对综治宣传月活动进行了全面的安排部署。

二、突出重点，注重实效

在这次长安建设宣传月活动中，注重把宣传月活动与职能工作相结合，突出了四大重点，取得了良好的效果。

（一）把宣传月活动与长安建设工作相结合。认真贯彻落实党的十七大、十七届三中、四中全会精神，以深化长安建设为主线，以进一步提高群众知晓率、参与率、满意率为着力点，大力宣传加强社会治安综合治理和长安建设工作的重大意义，营造更加浓厚的长安建设舆论氛围，使全体人员更加重视综治长安建设，更加自觉地为促进农村经济社会又好又快发展创造安定和谐的社会环境。

（二）把宣传月活动办成日常宣传与集中宣传相结合。除了要求全体工作人员平时学习并宣传党的十七大提出的新时期社会治安综合治理和长安建设目标、任务和要求，开展长安建设工作取得的成效外，还特地集中全体人员，专门组织一次以综治、长安建设为主题的全体人员学习座谈会，以长安建设为中心，开展一次大讨论，进一步增强农办机关干部的法纪观念和综治意识，提高做好新时期综治工作重要性和必要性的思想认识，努力形成领导重视长安建设工作，人人参与长安建设工作的良好局面。

（三）把宣传月活动与制度建设工作相结合。结合实际，开展一次制度建设宣传活动。按照工作要求，要求全体人员严格制度建设，规范值班管理。做好维护社会政治稳定，加强矛盾纠纷排查调处工作。坚持“稳定压倒一切”的方针，深入扎

实地做好矛盾纠纷排查调处工作，发现苗头及时劝导，积极调解，防止激化，确保我办政治稳定、社会安定。

（四）把宣传月活动与普法活动相结合。认真开展普法学习活动，坚持把学法用法与农办工作结合起来，增强法律意识，提高法律素质。宣传国家安全、治安安全、生产安全、交通安全、消防安全等与群众生产生活、生命财产安全密切相关的法律法规和安全知识。

三、因地制宜，形式多样

为了拓宽这次长安建设宣传月活动宣传领域，增强宣传效果，在宣传月活动中，结合本单位的实际情况采取不同的宣传方式。对社会人民群众积极宣传“保稳定、促发展、保民生”工作大局所采取的新举措、新成效，宣传在打击违法犯罪、治安防控体系建设、巩固基层建设、化解社会矛盾纠纷、强化社会管理工作所取得的巨大成绩，让人们知道我们所处的安定和谐的社会环境，切实维护农民群众的合法权益。

四、下一步打算

在今后的工作中，将深入贯彻落实科学发展观，坚持以“三个代表”重要思想为指导，围绕全局、围绕履职、围绕作风、围绕形象，深入学习党十七大和十七届三中、四中全会精神，坚持促进农民增收和长安建设两手抓、两手硬的方针，切实把握昂扬向上、团结奋进、开拓创新的工作局面。
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为推进我站普法工作进程，积极创造我站和谐稳定的社会环境，根据涧河街道办事处的统一部署和要求，深入贯彻落实《中央政法委、中央综治委关于深入开展平安建设的意见》、《河南省社会治安综合治理条例》、《市委市政府关于强化平安建设责任制的意见》等，我站于x月份在全站范围内开展了“平安湖滨”宣传月系列活动。现将活动有关情况总结如下：

一、领导重视、组织严密

我站组织召开了宣传月工作协调会，明确分工各部门的工作任务，我站下发了《关于在综治和平安建设宣传月活动中开展法制宣传的实施意见》，各部门相继召开专题会议进行部署和动员、制定计划和措施。活动期间，由办公室牵头组织开展联合行动2次，各部门都能主动配合、密切协同，积极选派人员参加，各部门也能结合本地实际开展活动。活动中，站主要领导能亲自到场检查指导，也能积极参与、严密组织，保障了各项活动的有序开展。

二、重点突出、效果明显

各部门在组织宣传月活动中，能注重突出“平安湖滨”宣传这个重点，开展针对性、实用性强的法制宣传教育，声势大、气势足、氛围浓，取得了较好的效果。

三、形式多样、氛围浓厚

宣传月期间，各部门能通过专题座谈会、法制讲座，以及简报、墙报、宣传栏等多种形式，加大宣传力度，浓厚宣传氛围。做好宣传造势，使“平安湖滨”创建活动家喻户晓、人人参与、深入人心。活动氛围浓厚、效果明显。

回顾一个月以来的宣传月活动，成绩是主要的，但也存在着一些不容忽视的问题。如各部门开展活动的情况不能及时收集、整理和上报；活动开展过程中相互通气、协调还不够等，有待于在今后的工作中加以改进。今年是我区开展平安建设活动、推动社会治安综合治理的关键年，我们一定要以此次法制宣传月活动为契机，以“三个代表”重要思想和党的十八大精神为指导，全面贯彻落实党的十八届三中会会精神，通过多种形式开展宣传活动，增强广大干部、群众学法、用法、守法、护法的自觉性，要进一步深入动员、形成合力，激发社会各界积极参与综治和“平安惠安”创建工作，为我站的发展创造一个良好的法制环境。
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