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亲爱的同学们：大家好!

我是四年级十五班的wjc，今天，我给大家介绍发生在课间的一件事。

今天上午第四节下课铃“铃铃铃-------”地一响，某某班同学就像离弦的箭一般，从教室里飞奔出来，有同学直接跑进厕所，一副急不可待的样子，还有的同学三一帮俩一伙地在兴高采烈地谈论着“三国杀”，总之呀，这下课是同学们最高兴的时候了!班主任老师也跟以往一样，急急忙忙去洗手。这时，此班的张四同学从身后猛地使劲推了一下“周胖子”同学，这位周胖子同学被这突如其来的一掌搞得丈二和尚摸不着头脑，一个踉跄，差点来个嘴啃地，这可把周胖子惹急了，他使出了浑身解数，“嗖”地从地上爬起来，抡起拳头如冰雹般“噼里啪啦”朝张同学猛砸过去，一场激烈的肉搏战拉开了序幕，同学们站在一边被吓得不知所措，结果这一幕正好被刚刚洗完手准备回教室的班主任老师看见了，老师的出现及时制止了这场“战争”，这时，同学们也陆陆续续回到了教室，班主任老师因为一直在帮助、教育两位同学，结果连中午饭都没有时间吃，老师，您真辛苦啦，您为了学生们的健康成长操碎了心。

同学们，由于我们学校人多，班级多，地方小，走廊里又有铁栏杆，同学间打闹很容易受伤，以前就曾发生过类似的悲剧，为此，学校领导和老师多次强调不允许学生在走廊打闹，今天，这两位同学的行为严重违反了学校的规章制度。希望全校同学以此为鉴，严格遵守学校课间纪律，杜绝课间打闹行为，让我们一起积极行动起来做一名文明守纪的小学生!

谢谢大家，再见!
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大家好，我是来自四年级的XXX，今天我很荣幸站在这里为大家带来最新的校园资讯和活动安排。请大家放松心情，聆听以下内容。

校园资讯

1.学校开展安全教育周活动

在即将到来的下周，学校将开展安全教育周。活动内容包括：消防安全演练、交通安全知识讲座、食品安全知识传达等。希望同学们认真学习，掌握生活中的各种安全知识。

2.义卖活动成功举办

上周，学校举办了一次慈善义卖活动，来自全校师生积极响应。大家以实际行动支持慈善事业，共筹集善款XXX元。这些善款将用于帮助有需要的人们。感谢大家的善心和付出。

活动安排

1.学校运动会

本月末，学校将举行一年一度的运动会。这是同学们展现自己才华和团队精神的绝佳机会。各班级将参加各项比赛，比如跑步、跳远、接力赛等。同学们要提前准备好，积极参与，加油哦！

2.创意手工比赛

为了培养同学们的创造力和动手能力，学校将举办一次创意手工比赛。同学们可以自由发挥想象力，制作出自己独特的手工作品。比赛的评选将根据创意、精美程度和实用性来进行，希望同学们都能参与进来，展示自己的才华。

3.假期书香活动

为了鼓励同学们在假期中养成读书的好习惯，学校将开展一次假期书香活动。同学们可以自行选择自己喜欢的图书，阅读并写下读书心得。优秀的读书心得还有机会被学校推荐给其他同学。快来参加这个有趣而又有益的活动吧！

补充信息

请同学们认真听取老师和班级干部的公告，及时了解最新资讯和活动安排。

同学们应该时刻注意安全，遵守交通规则，避免发生意外事故。

再次提醒同学们积极准备运动会和创意手工比赛。

希望同学们在各项活动中能够全身心地投入，享受学校生活的乐趣。感谢大家的收听，祝大家度过愉快的一天！
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大家好，今天我为大家带来的演讲叫做《青春理想》	。

我们，撇下无知迎来了属于我们的青春。	青春，让我们肆无忌惮，畅然释怀，体味风那样的自由，感受云那般的自在，因为青春赋予我们的是生命的巅峰，我们无须成熟，我们不再无知，我们唯有执着。

人生是对理想的追求，理想是人生的指示灯，失去了这灯的作用，就会失去生活的勇气。因此，只有坚持远大的人生理想，才不会在生活的海洋中迷失方向。托尔斯泰将人生的理想分成一辈子的理想，一个阶段的理想，一年的理想，一个月的理想，甚至一天、一小时、一分钟的理想。当你听到这里，同学们，你是否想到了自己的理想	?

人生的花季是生命的春天，它美丽，却短暂。作为一名大学生就应该在这一时期，努力学习，奋发向上，找到一片属于自己的天空。青年是祖国的希望，民族的未来。每个人主宰着自己的明天。

有一位哲人说过：梦里走了许多路，醒来还是在床上。它形象地告诉我们一个道理：人不能躺在梦幻式的理想中生活。是的，人不仅要有理想，还要大胆幻想，但更要努力去做，在理想中躺着等待新的开始，如果不仅遥遥无期，甚至连已经拥有的也会失去。同学们，你们是否也正在梦幻的理想中彷徨呢?

前人说得好，有志之人立长志，无志之人常立志，那些无志之人的志，就是美梦，就是所谓的理想，他们把自己的蓝图构画得再美好，再完善，也只是空中楼阁，海市蜃楼罢了。同学们，你是立长志之人，还是常立志之人呢?

最后我想用梁启超的话来结束今天的演讲：	少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年进步则国进步，少年雄于地球，则国雄于地球。让我们洒一路汗水，饮一路风尘，嚼一跟艰辛，让青春在红旗下继续燃烧;愿每一位青年都怀抱着自己的理想，在人生的航程上不断乘风破浪，奋勇前进	!
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