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企业安全教育的重要性不容忽视，安全事故的发生往往与工作人员的态度和安全技能知识不足有关。因此，要以人为本，增强个人的安全防范意识，提高安全的主观能动性和安全技能，才能真正实现安全保障。

在回顾许多生产安全事故案例时，我们发现最常见的问题是某些人安全意识淡薄，抱有侥幸心理。因此，强化安全意识，增强责任心，是保障生产安全的关键。安全是无缺无危，任何一起事故都会给企业、家庭和个人带来无法弥补的损失和伤害。因此，每个人都应该始终牢记自己的责任，认识到安全不仅是个人问题，而且关系到他人和整个企业的生产安全。

除了主观上杜绝麻痹大意，提高职工的安全技能也是保证安全生产的必要措施。公司制定了许多制度方面的保障，如进厂三级安全教育、组织各种学习竞赛活动和专家授课等。我们必须认真执行这些制度，积极参与公司组织的安全教育活动，端正学习态度，杜绝“走过场”，将学习到的知识落实到工作中，理论联系实际，认真遵守安全操作规程，严格执行安全生产工艺纪律，杜绝违章作业，提高自身安全素质，让自己拥有发现和预防安全事故发生的能力。

安全工作是一项既具有挑战性又意义深远的工作。安全生产关系到企业的生存发展和职工的生命安全。因此，安全生产人人有责。只有每个人都提高自己的安全意识和安全技能，让安全成为习惯，融入到我们的血液中去，企业的安全生产才能顺利进行。

习惯性违章是一种根深蒂固的不良作业传统和工作习惯，表现为违反安全规定的行为，如无票作业、无监护作业、不执行安全技术措施等。这种行为往往由师传徒，习惯成自然，隐蔽性很高，容易被忽视。然而，习惯性违章是事故的温床和祸根，事故往往是习惯性违章的结果。

通过对《典型事故案例汇编》的学习，我们认识到大部分事故都是由习惯性违章造成的。有人认为习惯性违章不一定会造成事故，但是事实上，习惯性违章所造成的事故并不一定都是重伤或死亡，有时也会给违章者带来临时效益，如省时省力。然而，《典型事故案例汇编》中的伤亡事故表明，95%左右的伤亡事故是由习惯性违章造成的，无监护作业和急于求成现象尤为突出。习惯性违章行为中有些未造成伤害，使员工淡化了遵章守规的自觉性，甚至把安全规程、标准化作业、操作票、操作规程视为包袱，有意无意地习惯性违章。

鉴于习惯性违章的严重危害性，我们应该采取以下措施来杜绝这种行为，防止事故的发生。首先，应该以教育为前提，帮助职工认清习惯性违章的危害，提高遵章守规的自觉性。可以通过开展安全日活动、安全知识竞赛等形式的宣传教育，以及学习兄弟单位的“事故通报”等方式，让职工了解习惯性违章的危害，增强安全意识和自我防护能力。此外，也可以通过现身说法的方式，让违章者认识到自己的错误，引导他们改正错误的行为。

习惯性违章与人的心理状态和安全素质有关。为了避免违章行为，工作人员需要提高安全素质和技能，保持思想稳定和强烈的安全意识，并遵守规章制度。此外，技术技能培训也很重要，以便能够在实际工作中规范地进行各种操作。还需要加强培养应变能力，以便在处理突发事故时能够正确应对。

为了排除各类安全隐患，应继续开展安全大检查，并严格执行各项规章制度。同时，要从实处、要处、细处抓起，多学习安全知识，掌握安全技能，提高全员安全意识，让“关爱生命，关注安全”这一主题贯穿于每个人的思想和行动中。

在学习安全事故案例时，我们应该时刻保持头脑清醒，不在马路上嬉戏打闹，不闯红灯，走人行横道。同时，不要到河边、池塘边、江边和海边玩耍，遇到弱水时应该立刻大声呼救，而不是冒然下水营救。此外，充分认识玩火的危害性和可能带来的严重恶果，发生火灾时要保持镇静，立刻逃离火场并通知消防队救火。

总之，安全第一，以防为主，我们应该时刻注意安全，珍惜生命。
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安全是我们最容易记住而又最容易被遗忘的两个字，每一次看到眼前活生生血淋淋的案例都让我们触目惊心，很多事故都发生在我们不经意之间，都发生在被人忽视的“角落”里，我觉得事故发生的大部分原因是由于工作人员态度不正确和安全技能知识不足造成的。所以企业安全教育还要做到以人为本，增强个人的安全防范意识，提高安全的主观能动性和安全技能才能真正的得到安全保障。

回忆起许多生产安全事故案例，出现最多的字眼就是某某安全意识淡薄抱有侥幸心理，由此看来强化安全意识，增强责任心，生产的安全才能不受到威胁。所谓安全顾名思义，无危则安，无缺则全，任何一起事故对企业都是一种不可挽回的损失，对家庭、个人更是造成无法弥补的伤害。安全意识应该始终牢牢扎根在没个人的心中，让大家知道责任心不到位就会酿成事故，正确认识到安全不是一个人的问题，从另一个角度来讲安全不仅牵扯到自己也牵扯到别人，还会危及到其他人，自己出了事故会抱憾终身，由于自己的失误而导致其他人的生命安全受到伤害自己心里也会不安和愧疚，两者都是我们不能接受的，所以工作面前我们要思责慎行，提高安全的主观能动性，确保安全生产。

除了主观上杜绝了麻痹大意以外，提高职工安全技能也是保证安全生产的必要措施。在这方面公司也有很多制度方面的保障，比如进厂三级安全教育，组织各种学习竞赛活动，专家授课等。有了这些制度上的保障我们就要认真的落实执行，认真学习积极参与公司组织的安全教育活动，端正学习态度，杜绝“走过场”，学习了就要落实到工作中去，做到理论联系实际，认真遵守安全操作规程，严格执行安全生产工艺纪律，杜绝违章作业，真正做到提高自身安全素质，让自己拥有发现和预防安全事故发生的能力。

安全工作既是挑战、又意义深远，安全生产关系到企业生存发展和职工生命安全，安全生产人人有责，只有我们每个人都提高自己的安全意识和安全技能，让安全成为习惯，融入到我们的血液中去，企业安全生产才能顺利进行。
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通过这次安全录像观看，让我们体会到安全责任的重要性。每次事故的发生,都会对个人以及公司造成重大的影响，更重要的是为此付出了惨痛的。安全，是一个永恒的话题，对于我们在架梁一线的员工来说，安全也是一个至关重要的警钟，无论是谁都应该爱惜生命。我们桥梁架设的安全质量涉及到千千万万人的安全，所以，安全工作刻不容缓、绝不能掉以轻心，把安全摆在首位，把安全记在心中。

通过这次《安全事故》的学习让我们深刻体会到安全责任的重要性。每次事故的发生，更重要的是为此付出了惨痛的代价，甚至失去了宝贵的生命。，我们在呼吁安全生产的今天，安全已是发展的主题，发展之根本，发展之命脉，没有安全就谈不上的稳定、发展，没有安全的意识就谈不上工人的工作环境好。然而由于个别人不注意安全，不讲安全，不懂安全，意识淡薄，把我们的操作规程、安全规程不放在心上，使安全生产这句话在我们这儿成为一句空话，成为天方夜谭。一起安全事故的发生对于一个工厂来说，损失是惨重的，对于一个家庭来说损失更是无法估量的，它是一个无法弥补的灾难，一个又一个惨痛的教训，让我们永远无法忘怀。

前车之鉴，后事之师。”安全工作作为重中之重，我们应该从零开始，并且做到零事故的发生，以足够的信心去去战胜它，并且积极参加安全教育的培训和学习，提高自身的安全意识，努力杜绝违章操作，远离事故，让安全生产成为我们的一个习惯，让我们的行为变得更安全。为了个人的安全，为了家庭的幸福，让我们从个人做起，从小事做起，把安全工作作为每天的头等大事来抓，认真做到“从零开始，从零发展”。让安全时刻伴随着企业兴旺，家庭稳定，社会发展和进步，作为我们言行中永远坚持的理念。职工通过安全教育，不断强化安全意识，才能为安全生产奠定坚实的思想基矗安全教育要从各种方式，把职工的健康和生命安全方在第一位，让职工真正意识到安全生产对自己的重要性，九月份是安全生产月，我们以“遵纪守法，关爱生命”为主题和各种有关于安全知识的问答竞赛。使职工进一步提高对安全生产的认识同时也理解加大安全检查力度的必要性。让我们共同努力创建一个安全的工作环境。近期，接连-发生了几起安全事故，楚雄市供电有限责任公司“6.4”人身触电事故，昭通供电局“6.4”恶性误操作事故，楚雄州电力工业公司“6.9”人身触电事故，曲靖供电局HOkv富源变电站“6.4”人身触电事故。针对这几起事故，各级领导、各部门高度重视，对事故通报进行了层层传达落实，并要求深刻领会，反思深层次原因，落实安全生产责任制。曲靖供电局要求在全局员工中开展了“把好安全关,守住生命线”为主题的安全大讨论活动。

我在学习了事故通报后，心里非常震动，进行了深刻的反思。我在想这些事故为什么会发生呢？是人的原因还是制度的原因？公司经过这么多年的发展，各项规章制度及操作规程已非常完善，发生事故的原因主要是人的原因，是“违章、麻痹、不负责任”的具体体现。

“违章、麻痹、不负责任”充分诠释了事故发生的原因。“违章”就是不按规章制度，不按操作规程来做事，凭自己的个人主观意识来做事，久而久之就变成了习惯性违章；“麻痹”则是进一步违章，未认真分析工作过程中的所有环节，不认真履行工作流程和规程，总认为自己这么做没什么大不了，自己是对的，图方便、图省事，从而导致了事故的发生；“不负责任”就表现在多方面，管理上的不负责任，监督上的不负责任，具体工作者的不负责任，即管理不到位、监督不到位、执行不到位。

安全工作天天抓、天天讲，为什么还会出安全事故呢？“违章、麻痹、不负责任”充分体现了事故发生的原因。我们有的人思想麻痹，开小差，放松了安全意识，就进行了违章作业。这是一种非常不负责任的行为，是对自己，对同事，对领导，对公司的不负责任，更是对家人的不负责任。你有没有想过，如果因为你的不负责任，导致了安全事故发生，会给同事、领导、家人带来多大的伤害，会给公司的财产带来多大的损失。

所以，我们在工作时，一定要牢记安全，坚决与“违章、麻痹、不负责任”三大安全敌人作斗争，”常怀责任之心，常行责任之事”做安全生产明白人，认真遵守规章制度，严格执行操作规程，强化安全监督，不放过任何细节和小事。安全无小事，用我们认真的责任心来换取持续的安全无事故。
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"平安无小事'这句警醒我们的话在12月4日这天得到了淋漓尽致的体现。不管是运行人员、检修人员还是基层管理工，工作中都必需从全局动身，从细处入手，越是微小的地方，越是应当引起我们的高度重视。俗话说：千里之堤，溃于蚁穴。不能由于"这是小事'而放松警惕，"小事'同样要求我们以仔细负责的态度对待，以严谨细致的工作作风处理。只有这样，我们在工作中才能做到万无一失，确保平安。针对12月4日的事故，总结得出以下几点心得体会：

1.工作必需严格遵守各项规章制度，按流程办事。

省公司入主明星电力以来，给明星公司带来了新的管理形式和管理理念。但我们部分职工未准时跟进，没有做到清空思想，转变观念，做事仍旧存在想当然，不负责任，随便操作。无视平安规程和各项规章制度，这是导致本次事故发生的根源。制度如同法律，制定出来后就要求我们共同遵守，流程是我们工作的过程，应等同于制度，同样要求我们严格遵守。不按制度执行，不按流程办事，就会消失差错，最终酿成事故。

2.加强自身学习，提高技能水平

为避开平安事故的再次发生，我们必需对12.4事故进行分析总结，吸取教训，总结阅历。首先应加强自身对平安规程和各类规章制度的学习，在工作中严格执行各项规章制度的要求，不越雷池半步。如典型的"两票三制'、"六要十二步'。规程及规章制度的学习不能流于形式，不能走马观花;要结合我们工作实际，在学习的同时，组织相互争论，明确自身工作中简单犯的各项规程规范条款，以便以后的工作加强留意，规范自身的工作作风和工作行为，确保人身和设备平安。其次，我们要加强业务技能的培训学习。12.4事故体现出我们自身技能水平差，操作力量弱。我们必需在以后的工作中，加强培训学习的力度。培训要从两方面入手：一是自身综合素养的培训，二是义务技能的培训。自身综合素养的培训更多的是靠我们自己的自觉学习，多读书，了解各类文化学问，提高个人综合涵养;业务技能的培训既需要理论学问的丰富，更需要实际操作技能的熬炼，这两方面都需要我们主动学习。多看、多问、多练是提高我们操作技能的必要手段和方式(但练习必需是在有人监护，保证平安的前提下进行)，既要熟识分公司的接线方式，也必需对系统线路进行必要的了解。只有业务技能提高了，我们才能在处理事故时统筹支配，对故障设备进行关键点检查，准时发觉故障根源，对症下药，避开事故扩大化。

3、将平安隐患排查工作长期贯彻执行

结合我自身工作特点，作为安监员，为以后预防各种平安隐患事故发生，一要加强平安教育、宣扬和培训，增加全体职工的平安意识，提高全体职工的平安技能水平，曾强对设备的隐患排查力量;二要加强对人员的隐患排查。常常和各科室领导组织对各岗位人员的平安技能水平进行抽查，并准时向领导报告平安生产形式，实行措施组织整改，检查整改效果，以达到平安生产的目的。对隐患的排查要坚持预防为主，防治结合，早发觉，早治理的原则，对未准时整改的，要求说明缘由，做好备案，限期整改。从根本上保障人员、设备和财产平安。

4.加强事故演练和故障信息的共享

一是要加强班组对典型事故的学习争论和演练。演练必需落到实处，不能纸上谈兵，在条件允许的状况下进行必要的实际操作。二是对事故及特别现象信息的共享。各个班组长应加强沟通学习，共享各类资源和信息。事故具有偶然性和必定性的特点，每个班组遇见的事故和设备故障都有不同之处，这就要求我们对各种事故的现象及处理过程进行沟通争论，以达到信息共享特、共同提高的目的。

5.平安检查不能"简查'和"点到为止'

企业要生产必需保证平安，平安才能促进生产。正如车间的几个大字：效益是立厂之本，平安是效益之源。12.4事故的发生，让我对自己的工作重新进行了端详：平安检查不是"简查'，平安检查不能"点到为止'。这既是对运行和检修人员的要求，也是对平安人员的要求。运行及检修人员必需依据自己的职责对分管设备管理进行细致全面的检查，不能流于表面，应依据设备的运行状况，做到"看、闻、听、摸'。平安监察人员同样得对人员违章、设备设施隐患和问题不能"点到为止'和"淡化'。"简查'和"点到为止'会使不少问题被漏掉，埋下隐患，留下一个个定时炸弹，导致事故的发生。

6.扮演好自己的角色

俗话说就是找准自己的位子。各班组、各岗位在平常的工作中都不同程度存在角色不清的现象，班长应当做什么，值班员应当做什么，特殊是在事故处理中，更应当加以明确。12.4事故消失后，作为分公司的平安监察人员，我也有不行推卸的责任。以前自己经常参与各项实际工作，这导致未尽到监察及监护人员的职责，同样是对自己工作职责的漠视，也是对其他现场工作人员的平安不负责任。以后的工作中，我将严格要求自己，努力扮演好自己的工作角色，尽职尽责的做好平安员的各项工作;学习黑脸包公,以"三铁'反"三违'，发觉一起教育处理一起，另外加强与班组平安员的沟通，确保日常行为的管理约束，让大家自觉遵守各项平安规章制度，真正做到"告辞违章、确保平安'，使平安工作收到良好的效果!

12.4事故对三星团队的教训是深刻的，难以遗忘的，但三星团队是一个团结协作的团队、是一个和谐、有冲劲、互帮互助、共同提高的团队，我们不会因此而懊丧，我们将以严谨求实的工作态度，以满腔的热忱和昂扬的斗志走向新的起点，迎接新的辉煌!
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