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篇1：关于成立学校内部控制领导小组的通知

校各科室、各年级组：

根据高淳区教育局转发省委教育工委、省教育厅《关于严肃财经纪律进一步加强中小学财务管理的意见》的通知（高教〔2018〕19号）、高淳区财政局转发财政部关于开展2017年度行政事业单位内部控制报告编报工作的通知（高财会〔2018〕59号）的精神，为进一步提高行政事业单位内部控制管理水平，指导和促进学校有效开展内部控制建立与实施工作，经研究决定，成立淳辉高级中学内部控制领导小组。现就有关事项通知如下：

一、内部控制领导小组组成

组长：XXX

副组长：XXX

成员：XXX

领导小组下设办公室，负责我校内部控制机制建设的具体组织推进和协调工作。许顺和兼任办公室主任，马从年、孙晓荣、李传龙、胡多伢为成员。

二、工作职责

内部控制领导小组职责：研究审定完善我校内控机制的基本制度和工作标准；做好我校内控机制建设的工作计划；组织落实内控机制建设任务布置；研究处理内控工作中的重大问题；监督内控机制健全和完善的整体进程，并及时调整工作计划，确保内控机制健康运行等。

内部控制领导小组办公室职责：承办内部控制领导小组交办的工作；了解和掌握内控机制建设情况，定期向领导小组报告并适时通报；协调筹备召开内部控制领导小组会议；负责协调督查各科室开展内控工作并承办专项工作等。

内部控制领导小组各成员职责：落实内部控制领导小组要求，按职责分工开展相关工作。

三、工作机制

1.建立定期例会和专题会议相结合的制度。定期例会由内部控制领导小组办公室负责准备，由领导小组组长主持，领导小组全体成员参加。每学期召开一次例会；特殊情况，领导小组组长可决定临时召开。专题会议可以由领导小组组长或副组长决定召开，也可以由领导小组办公室根据工作需要负责召集。

2.建立领导小组会议决定事项的督办制度。领导小组办公室了解掌握落实情况，及时向领导小组反馈成员部门进展情况。

XXX高级中学

2018年3月5日

篇2：关于成立学校内部控制领导小组的通知

各校区；各科室、系：

为深入贯彻《行政事业单位内部控制规范》相关政策精神，进一步提高我院内部经济管理水平，规范内部控制，加强廉政风险防控机制建设，对经济活动的风险进行防范和管控，实现控制目标，经学院领导研究，决定成立内部控制领导小组。

一、内部控制领导小组：

组长：XXX（院长）

副组长：XXX（党委书记）XXX（副校长）XXX（副校长）XXX（副校长）XXX（专职副书记）

成员：计划财务科XX、办公室XXX、党委办公室XX、教务科XX、工会XXX、后勤XX；（太行校区）办公室XX、教务科XX、实习科XX、工会XX等部门主要负责人组成。

工作职责：负责内部经济运作控制体系的统一部署和组织实施。

内部控制领导小组下设办公室：

领导小组办公室设在计划财务科，办公室主任由申XX兼任。

工作职责：梳理单位各类经济活动的业务流程，明确业务环节，系统分析经济活动风险，确定风险点，选择风险应对策略，在此基础上根据国家有关规定建立健全单位各项内部管理制度并督促相关工作人员认真执行，以及负责内部控制工作的组织协调、项目目标标准以及项目成果验收与批准等具体工作；负责为项目建设提供资料信息、接受检查与测评、参与拟定项目工作计划、参与项目相关工作等。

XX学院

2016年11月4日

篇3：关于成立学校内部控制领导小组的通知

各科室、各部门：

因人员调动及工作需要，为进一步提高内部管理水平，规划内部控制，加强廉政风险防控建议，经研究决定委内部控制工作领导小组成员作相应调整。现就有关事项通知如下：

一、内部控制领导小组：

组长：XXX

副组长：XXXXXX

组员：XXXXXXXXX

内部控制由XXX牵头落实，XXX分管，下设办公室，XXX负责具体材料收集工作。

二、工作职责：

（一）内部控制领导小组

负责内部控制建设工作的统一部署和组织实施。

研究、审定、完善本中心内控机制的基本制度和工作标准；规划和制定内部控制建设的工作重点、计划方案；研究处理内控工作中的重大问题；监督内控机制健全和完善的整体进程，并及时调整工作计划，确保内控机制健康运行等。

（二）内部控制领导小组办公室

具体承担内部控制领导小组日常工作。

承办内控制领导小组交办的工作；了解和掌握内控机制建设情况，定期向领导小组报告并适时通报；协调筹备召开内部控制领导小组会议；负责协调督办各科室开展内控工作并承办专项工作等。

三、工作机制

（一）建立定期例会和专题会议相结合的制度。定期例会由内部控制领导小组办公室负责准备，由领导小组组长主持，领导小组全体成员参加。每半年召开一次例会；如遇特殊情况，领导小组组长可决定临时召开。专题会议可以由领导小组组长或副组长决定召开；也可以由领导小组办公室根据工作需要负责召集。

（二）建立领导小组会议决定事项的督办制度。领导小组办公室了解掌握落实情况，及时向领导小组反馈成员部门进展情况。

XXXX

XX年X月X日
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