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篇1：幼儿园教师实习总结

来幼儿园实习了三个月了，这个月恰好是第三个月结束的时候了。其实进来了这么久，自己对幼师这个行业也有了更深入的了解。起初虽然会有一些烦躁、失望，但是自己还是能够好好调整自己的心态，不去看那些灰暗面，看向光明面，这一切都有了最终的答案。那就是这份事业是有价值的,虽然有很多的难题，但是这些都是我可以去克服的，我应该去克服这一切。

第三个月比前两个月更加的得心应手了一些，还记得刚进来的时候是最打击我的，因为那时候我什么方面都不是了解的很清楚。我也没有想到孩子们是这么难带的。有些孩子根本就不会听你的话，加上你是新来的老师，更不会听你的话了。这让我很抓狂，也让我第一次认识到做好一名幼师实则上是一件比较困难的事情。那段时间里，我的确比较沮丧,也动摇过自己做幼师的决心，但最终我还是说服了自己，这条幼师的道路我是一定要走下去的，这份幼师的工作我是一定会扛起来的。

经过前两个月的努力，我终于踏上了正轨。孩子们逐渐信任我了，我的威信也越来越强大了。上课的时候孩子们表现的越来越乖了，下课的时候也能够积极的和我互动。平时做一些活动的时候，孩子们也能积极参与，这一切都变得越来越好了。我对这份事业的信心也越来越强大了，我坚信自己可以做到更好的样子，也坚信这一切都能往一个更好的方向去发展。

这一个月，我主要的工作从两个方面展开，一是思想上,我提升了自己的思想高度，其次是提升了孩子们的思想水平，督促他们独立自主，自己的事情要自己做，不管遇到什么问题，都不能够放弃，要积极去解决，不要选择逃避。

其实孩子们的习惯是很重要的，而习惯也是建立在思想上的，因此这件工作是要从思想上开始做起的。二是在实践上，很多孩子都比较的懒惰，尤其是运动身体的时候，总是偷懒。为了督促大家在行为实践上的突破，我颁布了奖励制度，只要是在活动当中积极参与的学生，都可以得到奖励，这也积极的让学生们有了更好的态度，对待学习和运动都有了一个更好的认识。

这一个月的工作虽然比之前更辛苦一些，但是我自己更加自信了，对孩子们的喜爱也更多了，这份工作，我也更加的从容不迫了，我相信自己能够在下一个月有更大的突破，我期待着自己的成长，也会为之努力的。

篇2：幼儿园教师实习总结

转瞬间的时间，近**个月的幼师实习就这么过去了。这四个月在幼儿园老师的实习岗位上面自己是真的学习到了很多知识的，也体会到了不一样的感受，这是跟学校里面体会到的迥乎不同的一种感受。这四个月的幼师工作和新环境的体验，让我飞速地成长了，技能上面，认识上面和责任上面都是在改变着，而且是在朝着积极的方面在改变。

现在将我这段时间有幼师实习中的工作做一个总结：

作为一名幼师专业的同学，对于幼教工作的认识了解并不深，由于都是停留在理论认识上面，没有详细操作过。但是通过这一次的实习，让我认识到我们要从事幼师工作，需要要尽到自己责任，我们的工作需要是从同学的健康成长上出发的，需要要关注他们的身体、心里双重的进展。所以通过这一次的实习，我知道了在幼师工作中，我们对待在幼儿园学习的同学，我们不仅仅要关注他们的身体是否健康安全，我们还需要关注他们的心理是否快乐，要留意调整他们的内心状况。还有就是我们做幼儿教育的时候，不仅仅要教会他们知识，更是要教会他们常识，在幼儿园里面，对待孩子我们不仅仅要告知他们认字、识图，更是要援助他们学会生活习惯，比如要教会他们自己的事情自己做，比如自己的铅笔用完了要学会自己换新的，而不是一贯在那等待或者哭让老师来帮忙弄，虽然哭着的小孩子挺让人怜惜心疼的，但是我也清晰我帮忙也只能帮一时，终究还是要靠他们自己的。还有就是他们吃饭前和吃饭后，以及上完洗手间了，都需要要洗手，这是告知他们要留意个人卫生，要有好的文明素养才行。

上面是工作的一些认识，下面总结下个人的成长：

由于之前都是再以同学的角色在学习生活着，所以进入实习生活中的时候，都是特别不适应的，一下子进入了一个新的环境。之前的自己习惯了依靠别人，但是到了工作当中，大家都在忙于自己的事情，无暇顾及我，所以我只能顽强起来，一步步地学习。所以工作当中从最开始的手脚无措，到现在的得心应手这就是成长。同学时期的自己对待一件事情习惯做到差不多就可以了，但是实习的工作告知我这样子是不行的，需要要做到最好才行，我们幼师面对的都是一群三、四岁的孩子，我们需要要为他们着想，所以工作需要做到尽善尽美，这就促使这我的工作立场有了很大的进步。所以这短短**个月的实习却让我快速的成长了起来，让我知道我须要靠自己才能够在社会中工作中变得更加适应。
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首先，我了解到作为幼师，我们的职责是非常重要的。幼儿园是孩子们在成长过程中的第二个家，幼师们不仅需要传授孩子们知识，更要用心去照顾他们。在实习中，我了解到，与孩子们的相处需要大量的耐心和爱心，每个孩子都有不同的性格和需求，我们需要根据孩子的特点和需求进行有针对性的教育，让每个孩子都能够尽力发挥自己的潜力。

其次，在实习中我也获得了很多实践经验。幼师的工作需要我们了解孩子的成长状态和心理特点，及时发现孩子的问题，帮助他们走出困境。在实习中，我与孩子们的互动教学让我更加深入地了解孩子们的思维和行为模式，得以发现并解决孩子们存在的问题，让每个孩子都有一个更好的成长环境和更好的表现。

同时，我了解到了家长同样是与幼师服务孩子整个成长过程中同方向的伙伴。因此，与家长的沟通和协作非常关键。家长会为孩子的学习和成长带来许多问题，我们需要认真倾听家长的需求，及时反馈孩子的问题，让家长更好地理解并参与到孩子的成长中来。

最后，我认为实习的过程中，不断地与老师们交流也是非常重要的。在幼儿园中有很多比较负责任的老师，他们有很多经验并乐于分享。与老师的交流，可以让你更好地了解到幼儿园的管理和教育之道。在交流过程中，我可以更好地领悟到自己应该如何去适应幼儿园的环境和工作，也得到了自我提升与成长。

总结来说，这次幼师实习让我深刻地感受到了幼师工作的重要性和复杂性，学习到了许多理论知识和实践技能，也更确信了自己未来做幼师的决心。我相信，在未来的工作中，我会将自己的心灵深埋在儿童的成长中，努力做好每一个孩子的幼儿园老师。

篇4：幼儿园教师实习总结

时光荏苒，转眼间来幼儿园实习已经四个月了，四个月的实习生活除了工作经验和知识上的丰硕外，的收获莫过于“转变”二字。从校园思维模式到职场思维模式的转变，为今后尽快适应融入职场生涯奠定了基础。说到从校园模式到职场思维模式就不得不把角色定位。从进幼儿园开始，就要求自己以老师的标准要求自己，不能将学生行为带到工作环境中，但是在学习新的知识时要保持谦虚的态度。四个月的实习快要结束了，我的感受只能用八个字来概括“虽然辛苦，但很充实”刚开始的时候感觉时间好漫长，四个月呀，什么时候才能熬到头啊，可是，转眼间，最后一个月已经来到了。当这一天真来时，突然对实习产生了一种难以割舍的情感，幼儿园的实习让我在快乐中获取很多知识，学到了许多幼儿园的实际操作经验，这为我以后的工作打下了坚实的基础。成为我珍视的宝贵财富。

篇5：幼儿园教师实习总结

斗转星移，转眼从中专毕业到实习已半年多了，回首这半年的点点滴滴，朝朝暮暮，心中顿生了许多感触。这些年中经历的每一天，都已在我心中留下了永久的印记，因为这些印记见证我这样一个新生的成长。在过去半年的内，通过不断地学习，团组织使我健康成长，使我认识正确的人生观，世界观。在这繁忙的一年中在团组织的关心下收获不少。我收获了很多很多.时间就是这么无情头也不回的向前走着，而我们却在为了不被它丢下死命的追赶着。

是的，谁都不想被时间丢下。而我们也随着时间的流逝一点一点的成长，而美好的纯真随着风雨的磨灭化成了成熟。或许这正是成长的代价。回想自己还是学生的那段日子，显得是那么的遥远。我在憧憬中懂得了来之不易的珍惜，在思索中了解了酝酿已久的真理，在收获后才知道努力的甜美。突然觉得自己似乎明白了许多事情，但是仔细琢磨后又不尽然原来过去所见所识都是那么的偏见而又肤浅，以前的天真似乎在一瞬间幻化成无知和可笑，我想谁又不是这样的呢?或许在以后也回嘲笑现在的渺小我们不得不笑并含着热泪坦然回首我们所走过的每一步路：

在日常生活上：以前我是一个衣来伸手饭来张口的半大孩子，而通第一学期开学前过7天军训生活和这几年老师和同学们的帮助，使我养成了独立性，不再娇生惯养，现在我已经能做一些力所能及的家务了。

在学习上：如果考上中专是我人生的一个新的转折点，那么念法律系就是我那个阶段的冲刺。过去的已经无法挽回了，唯一能够做的，而且作好的就是现在学习的目的异乎寻常明确，就是学习门类繁多庞杂法律知识，学得一点知识技能为以后的人生道路上的选择多一些安身立命的本钱。我深深明白学习的重要性如何。面对二十一世纪这个信息知识爆炸的时代，面对知识就是力量，科学技术是第一生产力的科学论断，我认为离开了知识将是一个一无是处的废人。

以资本为最重要生产力的"资本家"的时代将要过去，以知识为特征的"知本家"的时代即将到来。而中专时代是学习现代科学知识的黄金时代，我国的中等职业教育又是世界一流的，我应该抓住这个有利的时机和机遇，用知识来武装彻底自己的头脑，知识是无价的宝藏。那时，合理安排时间，调整好作息时间，分配好学习、工作、娱乐的时间。时间是搞好学习的前提与基础，效率和方法更为重要。其次，要保质保量的完成老师布置的作业，老师布置的作业一般是她多年教学经验的总结，具有很高的价值，应认真完成。

认真对待考试，考前认真复习。另外，积极阅读有关书籍和资料，扩大自己的知识面;经常提出问题，与同学讨论，向老师请教;搞好师生关系，师生相处得融洽和睦;抓住点滴时间学习一些其它专业领域的知识，知识总是有用的。在这学期的期中考试中，尽管取得一些成绩，但离心中的目标还很远，仍需继续努力，抓紧自己的学习。知识无止境，探索无止境，人的发展亦无止境，我还有很多的知识需要学习。

下面我还要详细介绍几位学习路上让我感到受益匪钱的良师。教语文xx老师并经常指导我们阅读古文去买了相关的书籍，这就是导航灯，中国俗话说的好："师傅领进门，修行在个人"。一道大门已经为我们敞开了，我们唯一能做而必须去做并且要做好的就是学会它，驾御它，创造它。如果要说的时尚点就是玩转它，玩死它。当我们在摸索中遇到困难时，王老师又给我们请来了我们的学姐聂晨晨，教我们学习如何领会这个文言文中常遇见的一些问题和解决方法，我受到了很大的启发，眼前呈现出一条模模糊糊小路的样子，并使我坚定的走下去，要知难而上，xx老师一直这样说。这对于学来说已经足够了，另外还有那么多的好友一起学习，更是信心大增。xx老师有激情，讲话很有感染性。

我认位xx老师给我的不仅仅是激励，更多的是思想上的提高，我认为xx老师去做思想工作最合适，讲话生动，合乎实际，比喻贴切，具有很强的感染力。比如说，"一些经典的总结：成功=技术+健康+气质+和-谐生活。我认为很有道理，以后我得加紧时间锻炼身体，已弥补不足。当然需要我做的事情很多，而锻炼是我能够做，而且能作好的一件事情。毛主席人家曾说"身体是革命的本钱"另外xx老师有很多书籍，他鼓励我们去借，去看，去理解，去掌握。我就借了一本《世界文豪名著选》，介绍了世界上各种文学名著，让我看后感触良久又一次深深地体会到：教育是一门永无止境的艺术，挑战与困难共存，成功与喜悦同在。
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