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篇1：转正自我评价范文

1.引言

在这段时间的实习过程中，我有幸加入贵公司，并且得到了转正的机会。我非常感激公司的信任和支持。为了更好地评估自己在实习期间取得的成绩并展望未来的职业发展，我决定撰写这篇转正自我评价。

2.提升的技能

2.1技术能力

作为一个实习生，我在实习期间参与了多个项目，并学习了许多新的技术。在开发过程中，我独立完成了一些任务，并与团队成员紧密合作解决了一些技术问题。在这个过程中，我提升了我的技术能力，特别是在以下方面：

编程技能：我熟练掌握了主流编程语言，并能够根据需求选择合适的技术栈进行开发。

问题解决能力：我能够快速分析和解决技术问题，并通过查阅文档和与他人交流获取解决方案。

团队协作：我能够与团队成员紧密合作，在项目中承担自己的责任，并与他人协调工作。

2.2沟通能力

在实习期间，我与团队成员和其他部门的同事有着频繁的沟通。通过与他们的交流，我发现我在沟通能力方面有了不小的提升：

表达能力：我能够准确、清晰地表达自己的意见和观点，同时也能够倾听他人的意见并作出积极的回应。

团队合作：我能够与他人良好合作，在面对问题时能够积极参与讨论并提出建设性的解决方案。

与上级沟通：我能够与上级保持良好的沟通，能够及时向上级汇报工作进展和问题。

3.成果与贡献

在实习期间，我努力工作，并取得了一些可观的成果与贡献。以下是我在实习期间取得的几个重要成果：

项目A：在项目A中，我负责了某个关键功能的开发和测试工作。我按时完成了任务，并与团队成员合作解决了一些技术问题，最终成功交付了可用的产品。

项目B：在项目B中，我参与了需求分析和系统设计的工作。我与产品经理和设计师密切合作，保证了项目的整体质量和进展。

学习分享：在实习期间，我还主动分享了自己在技术方面的学习心得和经验，帮助团队成员解决了一些问题，并且得到了同事的认可。

4.未来发展计划

在转正之后，我对自己的未来有着明确的规划和期望。以下是我的未来发展计划：

技术提升：我将继续深耕我的技术领域，并保持与时俱进。我计划学习和应用一些新的技术，不断提升自己的技术能力。

团队合作：我将继续加强团队合作能力，在项目中默契配合，互相支持。我也希望能够在团队中发挥更多的作用，并帮助团队实现更好的成果。

个人成长：我计划积极参加培训和学习活动，提升自己的领导力和管理能力，为以后的职业发展做好准备。

5.总结

通过这段实习期间的工作经历，我收获了很多，不仅提升了自己的技术能力和沟通能力，还取得了一些令人满意的成果。在未来，我将继续努力工作，不断提升自己，为公司的发展贡献更多的价值。

感谢公司的信任和支持，期待与各位共同努力，共同成长！

篇2：转正自我评价范文

在公司3个月的试用期中，我较快地适应了新的工作，融入了新的团队里，也得到了同事和领导的肯定，在他们的教导和培养下，自己的思想、工作、学习等各方面都取得了一定的成绩，个人综合素质也得到了一定的提高，现将本人这三个月来的工作、学习情况作简要总结报告。

在学习的过程中，我深知自己还存在一定的缺点和不足，主要表现在以下几个方面：对公司流程熟悉不够，理论与实践的结合做的较差；对公司的工作任务能认真完成，但积极性不够；与公司里的领导和同事们思想和工作业务交流不够；自己的整体素质和业务学习还有待进一步提高。

过去的三个月，是不断学习、不断充实的三个月，是积极探索、逐步成长的三个月。当然，初入职场，难免经验不足，在业务知识上，与自己本职工作要求还存在有一定的差距。但这些经历也让我不断成熟，在处理各种问题时考虑得更全面，专业技能也得到了加强。在此，我要特别感谢公司领导的悉心栽培以及同事对我的入职指引和帮助，感谢他们对我工作中出现的失误的提醒和指正。

我也深知，毕业只是求学的一小步，社会才是一所真正的大学。在今后的工作中，我将努力找准自己的定位，尽自己的所能为公司作出贡献，为公司创造真正的财富，同时也为自身谋求一个更大的进步。
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自参加工作以来，在单位领导的精心培育和指导下，通过自身的不断努力，无论是思想上、学习上还是工作上，都取得了长足的发展和巨大的收获，现将工作自我评价如下：

一、在思想上

积极参加政治学习，坚持四项基本原则，拥护党的各项方针政策，自觉遵守各项法规。

二、在工作上

本人自20xx年工作以来，先后在某某部门、某某科室、会计科等科室工作过，不管走到哪里，都严格要求自己，刻苦钻研业务，争当行家里手。就是凭着这样一种坚定的信念，我已熟练掌握储蓄、会计、计划、信用卡、个贷等业务，并在熟练每科工作都会详细做工作总结，目前已成为XX行业务的行家里手。

回想刚进这行，为了尽快掌握行业行业知识，我每天苦学6个多小时，但我每天都风雨无阻，特别是冬天，冰天雪地，怕挤不上车，我常常要提前两、三个小时上班，就是那时起我养成了早到单位的习惯，现在每天都是第一个到行里，先打扫卫生，再看看业务书或准备准备一天的工作，也是这个习惯，给了我充足的时间学习到更多的业务知识，为我几年来工作的顺利开展打下了良好的基础。

我工作过的岗位大部分在前台，为了能更好的服务客户，针对不同层次、不同需求的客户，我给予不同的帮助和服务，记得有一位第一次到我行客户，当我了解到他要贷款买二手房时，由于他不知该怎么办，只是有个想法，我便详细地向他介绍了个贷的所有手续。除了在服务客户上我尽心尽力，在行里组织的各项活动中我也积极响应，经常参加单位组织的各项竞赛，展示自我，并取得了优异的成绩，受到了单位的嘉奖。

篇4：转正自我评价范文

进入公司的三个月时间里，在领导和同事们的悉心关怀和指导帮助下，使我在较短的时间内适应公司的工作环境，也熟识公司的工作流程，现在基本能完成各项安排到的工作；同时让我充分感受到领导们海纳百川的胸襟，体会到同事的团结向上，和谐的大家庭感觉。这段时间是我人生中弥足宝贵的经受，也给我留下精彩而美妙的回忆。

虽然只有短短的三个月，但学到许多，感悟许多，以及对自身一些不足的地方得到改进与提升，增进对公司文化的更深解，看到公司的进展，我深深地感到傲慢和骄傲，也更加迫切的盼望以一名正式员工的身份在这里工作。

由于原单位从事的是客户服务工作，对行政工作有许多做得并完不完善，在此，我要特地感谢公司领导和同事对我的入职指引和关心，感谢他们对我工作中消失的失误的提示和指正。在今后的工作中，我将扬长避短，发奋工作，克难攻坚，力求把工作做得更好，不断提高充实自己，盼望能尽早独当一面，为公司做出更大的贡献不辜负公司领导对我的期望与栽培；实现自己的奋斗目标，体现自己的人生价值，我会用虚心的态度和饱满的热忱做好我的本职工作，为公司制造价值，同公司一起展望美妙的将来。
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