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篇1：冬运会校长讲话稿

各位老师、同学们!

大家下午好!

秋去冬来，本该温暖如春的南方近两天也是寒气袭人。又加上甲流发病的高危期。似乎感到北方的冰天雪地也随着季节的转换来到了这里。但是，广大师生的热情早已使这次冬运会变得激-情似火。以饱满的精神姿态迎来了我校第二届“好娃娃杯”冬季运动会。在此，让我们以最热烈的掌声对这次运动会的召开，表示最真诚的祝贺，对筹备这次运动会的全体老师表示衷心感谢，向参加这次运动会的全体运动员、裁判员表示诚挚的慰问。

近年来，我校坚持教育创新的理念，不断加强教育现代化建设，不断提高教育教学水平。我们提倡在学生中加强素质教育，而素质教育的一个重要内涵就是要求我们的学生做到德、智、体、美、劳全面发展。全面提高学生良好的素质。这就不仅要求我们培养学生高尚的思想品质和健全的人格，还要培养学生良好的身体素质和健康的心理素质。

同学们，教育的宗旨就是以人为本，全面提高人的基本素质。因此，学校在改善办学条件，提高教学质量的同时，贯彻教育方针，大力推进素质教育，认真实施新课程标准，我们特别注重提高学生的身体素质。学校举办这次运动会正是对教育活动的一次检阅，一次大验收。

虽然，我校的教育教学取得了一定的成绩。XX年在潮安县民办学校校风检查中被评为“表扬单位”。同时，获得了广东省教育厅民办教育资助奖励资金八万元。XX年获得潮安县教育局奖励资金2万元。在镇中心学校组织的说课、美学朗读及作文等竞赛中，先后有三位教师和三位同学参与并获奖。本期中考及校园活动中，又有一部分同学踏上领奖台，总之，我们的校风、教风和学风正朝着预定的目标大踏步迈进，随着校园环境及各项制度日益完善，素质教育的理念将在我校呈现，要把民办教育改革不断推向深入，使素质教育这棵大树在我校生根发芽。

因此，在这次冬运会中，我希望同学们能大显身手，充分展示自己平时刻苦训练的风格，赛出水平，同时，我也希望，通过这次运动会进一步推动我们学校体育活动的蓬勃开展。

“天高任鸟飞，海阔凭鱼跃”。我衷心希望各班的体育健儿在运动场上一展雄姿，赛出水平，赛出友谊，赛出风格，发扬奥运精神，向着更高、更快、更强的目标而努力，创造出新的成绩。

篇2：冬运会校长讲话稿

老师们、同学们!

体育运动是速度的展示、是力量的角逐、更是激-情的飞扬!一年一度的运动会是检验一年来我校体育教学成果的盛会，是对同学们心理素质、身体素质和体育运动水平的一次检阅，也是对一年来各班集体建设，组织性、纪律性、集体荣誉感的一次检阅，更是展示各位同学们良好精神风貌和道德品质、各班班风班貌的一次盛会。

我相信，有全体裁判员、工作人员和班主任的辛勤工作，有全体同学团结拼搏的奋进精神，我们一定能弘扬体育道德，夺取比赛成绩和精神文明的双丰收!

同学们!让我们在体育运动中寻觅光彩和梦想!让我们在体育运动中分享激-情和欢畅!让我们在体育运动中创造美好和辉煌!

最后,预祝迎新年冬季运动会圆满成功!

篇3：冬运会校长讲话稿

尊敬的各位裁判员、运动员、老师们、同学们：

大家上午好!

冬日阳光，暖意浓浓，我们的心情就像这阳光一样灿烂，像这太阳一样喜气洋洋。今天，我们迎来了莫愁小学20xx年冬季田径运动会，在此，我谨代表学校向筹备本次运动会付出辛勤劳动的裁判员、班主任、工作人员和运动员表示衷心的感谢!

近年来，我校在全面推进素质教育的进程中，注重发展学校体育事业，不断完善体育基础设施，在体育教学、科研、管理等各个方面，作了大量的工作，取得不少成绩。上个月，我校9名学生参加了钟祥市第三届中小学生乒乓球比赛，取得了女子团体冠军、男子团体第四名的辉煌成绩，六(3)班杨粟捷同学还夺得了全市女子个人单打亚军。我校十位男教师参加郢中教办举行的篮球比赛，经过顽强拼搏，也获得了第二名。举办这次运动会，正是对你们体育活动的一次大检阅。我相信，我们的运动员一定能在这次运动会上大显身手，充分展示自己平时体育锻炼的成果，赛出风格，赛出水平。我希望，通过这次运动会进一步推动我校体育活动的蓬勃开展，你们能真正意识到，一个人不仅应该具有高尚的品德、优异的成绩、优雅的举止，还应该具有强健的体魄，才能真正成为德智体美劳全面发展的优秀人才。

同学们，生命因运动而精彩，冬日因激情而绚烂。冬日的寒气掩饰不住我们运动场上奔跑的激荡及年轻的心。体育是孩子们的舞台，我校冬季运动会将是充满朝气、激情四射的体育盛会，运动会中所塑造的拼搏向前、无所畏惧的精神必将内化为我们战胜困难、走向成功的重要力量，激励我们勇于肩负使命，永不放弃梦想!

老师们、同学们，请舒展我们紧锁的眉头，放飞我们年轻的心，秉承着"健康、快乐、更高、更快、更强"的宗旨，怀揣着"激扬体育活力，放飞青春梦想"的激情，用我们最饱满的热情拉开莫愁小学冬季田径运动会的盛大序幕吧!最后，预祝本次运动会取得圆满成功!

谢谢大家!

篇4：冬运会校长讲话稿

尊敬的各位领导、各位运动员、裁判员、各位工作人员：

你们好!

虽岁值寒冬，但我校全体师生都怀着一颗火热的心，共同期盼我校"冬季运动会"的举办。今天，我们满怀喜悦的心情，带着美好的憧憬，迎来了灵光小学第十二届学生冬季运动会。首先，请允许我代表本届运动会组委会对大会的胜利召开表示热烈的祝贺!向为本次运动会付出辛勤劳动的教职工和同学们表示亲切的慰问!

灵光小学举行一年一度的学生冬季运动会，是贯彻党的教育方针，大力推进素质教育的重要体现，是落实"全程育人、全面育人"精神的重要举措。十三年来，我们为高一级学校输送了一批又一批体育人才，他们在各级各类学校发挥着体育骨干作用，学校也因此获得了多项殊荣，我们应该为此骄傲，因此自豪。

各位老师，同学们!本届冬运会的主题是"团结、文明、健康、和谐"。团结就是"心往一处想，劲往一处使"。集体的力量是无穷的，团结的班集体更能产生巨大的力量，甚至可以创造奇迹。希望同学们能在运动场上充分展示团结进取、蓬勃向上的精神风貌。文明是一个人素质的重要体现，建设文明社会，从我们每个人做起;建设文明校园，从每一个细节做起。今天的运动场上，留下的应该是我们文明的足迹，而不是垃圾和纸屑;观众席上，听到的应该是文明的助威声，而不是不和谐的音符。健康对我们来说是第一位的，没有健康的身体，就没有健康的学习和生活。举行运动会，正是贯彻"健康第一"的思想，努力提高全体师生的健康水平。和谐是当今时代的主旋律，也是灵光小学校园的主旋律，奏响这支强音，灵光小学的明天将会更加美好。

每年一届的冬运会是对我校体育教学工作的一次大检阅，更是对我校师生精神面貌和综合素质的大检阅。我希望运动员们遵守竞赛规则，服从裁判，文明比赛，赛出好成绩;希望裁判员履行职责，公正裁决，裁出高水平;希望工作人员坚守岗位，热情服务，做出新贡献。

"海阔天高碧波静，举桨竞发正当时"。我衷心希望全体师生本着"团结、文明、健康、和谐"的宗旨，团结一心，振奋精神，为运动会增光添彩!希望运动健儿们在比赛场上一展雄姿，赛出友谊，赛出风格，赛出水平，发扬奥运精神，向着更高、更快、更强的目标迈进，创造新的成绩!

最后，预祝本届学生冬季运动会取得圆满成功!

谢谢大家!
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