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篇1：班组长培训总结

浴着秋的绚烂，沉醉于心海的欢畅，在愉悦中与大伙一行51人来到中国金融中心上海参与2022年xx供电局第一期班组长培训班。别离校内的我感觉是回到远离的家，带着上班后历练的洗礼，投入母亲般的怀抱，悄悄地享受着这难得的一周。

感觉时光过得太快，但给我的体味是在新时代、新浪潮中自己应当学会以发散的思维举行思量和分析问题，通过对自己、对别人的广大沟通与交流，在健全和完美的机制下，在自己的岗位上饰演好自己的角色，固然也做好自己的定位。

这次的培训内容分为四部分：第一、班组长核心能力的提升；其次、绩效评价办法及案例的分析；第三、班组长管理技巧的剖析；第四、电力企业创新及管理。课程总共用时三天半，可谓走马看花。所以教师的课程讲解注意思维的启发；而不受详细内容的限制，特殊是第三部分班组长管理技巧的剖析，上海社科院教授及讨论员谢维俭给我的印像真是终生难忘，全天上、下午天马行空，收放自如。从他那里我感觉到了发散思维的气息，课程形式不管怎么散，但是他的中心扣得死，所以我感叹学问广博就是好！听教授讲课就是舒适！在那一瞬我折服了！

学如逆水行舟，不进则退在这个经济时代，在这个学问爆炸的时代，学习、努力学习、终生学习是一生的必修课，在此生的长河里源源不断。不管是为了什么——追逐时代的步子，要么自身学术的需求，或是所谓的前路前途。在这次培训中使我印痕更深。

另外，通过学习，我体味到自己学问的贫乏，所以有以上的概叹，同时也启发自己要在学习中工作、在工作中学习。从而认同自己的现状，调节自身的心态。李开复先生也说过：有士气来转变可以转变的事情，有胸怀来接受不行以转变的事情，有才智来辨别两者的不同。我向来对此推崇备至，现在又不自觉地想起。

大概别人的教授本身就不需要太深，师傅领进门，修行在个人嘛！在几天的培训时光里能得到一定启发我满足了。

值得一提的是：在对上海大众举行天马流星式参观花了约一个小时，一个汽车三厂从零配件的产生、冲压、喷漆、焊接、组装等到整车的调试完成，囫囵过程几十个生产环节，无法得知的多道工序，流水线作业的流畅简直就是一道人造的黄果树瀑布，堪称中德外交合作的典范不无道理。从1984年1.6亿元的注册资本增强到目前的100多亿元，25年间翻了10多倍。这里我想有他们的企业文化在起作用，有他们共同的价值观在起作用，有他们明确的目标在起作用，有他们的企业愿景在呼唤，所以他们胜利了。他们完美了自己的制度建设，文化建设，通过市场的桥梁作用，他们淘到了改革开放第一桶金，得到了第一手沟通成绩。

两个人的力气普通大于他们单个人的力气之和，这就是团队精神。这里需要协调、交流、广泛而深化的沟通并在形成共识后或许才干得到。不然两个人一起大概还不如一个人来得痛快、自然。所以对于班组的管理者来说，通过不断的自我充电，作好自己的定位，饰演好自己的角色，作好与班组成员及与有关领导的交流与沟通，信任我们的工作会更顺当与流畅！信任能为我们的企业增产增收，从而制造更大的利润，担当更多社会责任的同时，也更多地满足单位广阔员工的生活需求。为了明天越发美妙，我们一起努力吧！

篇2：班组长培训总结

公司组织的短短几天的班组长培训让我受益匪浅，感谢公司给了我这样一次机会。这次培训，增长了我的知识，认识到自己的不足，这些都将促使我在今后的工作中更加严格要求自己，力求做一名合格的、优秀的班长。要做好班组长工作，我认为应当做到以下六个方面:

(一)要头脑清晰、思维敏捷

作为一名班组长，首先要有很强的管理意识，对自己所管理的人和设备要做到了如指掌，始终要处在受控状态，如:布置工作的运行状态如何,存在哪些不安全隐患,准备采取哪些有效措施,班组每一个成员的技术水平如何,实际工作能力怎样,能否胜任所从事的工作,不胜任又该怎么办等等。

(二)要技能过硬、带好队伍

作为班组长，班组成员是要看你的真本事的。一个班组，班组长应当是技术权威、业务大拿，才有说服力，才能当好带头人，才能树立威信，适应班组管理的需要。但是，单靠班组长一个人掌握全部的技术是不行的，还要带领全班人员学习业务，提高技术水平，组织、引导、实施各种形式的技能培训，这样才能提供整个班组的素质。

(三)要讲究工作方法、务求实效

班组工作一定要讲实际、求实效，实事求是，切忌华而不实。做任何事情都要提倡求真务实的工作作风和严细扎实的工作态度，标准要高，要求要严，要干就干好，要争第一、创一流。坚决纠正马虎、凑合，不在乎等不负责的行为，大力发扬认真负责、吃苦耐劳的爱岗

敬业精神。另一方面，要善于发现班组存在的问题，及时采取措施加以解决，使各方面工作高效有序，并富有创意。这就要求班组长在工作中要讲求工作方式、方法，要针对不同人员的个性、脾气和能力加以区别对待，要扬长避短，知人善任，充分调动每个人的潜能，发挥他们的聪明才智，共同为做好班组工作而不懈努力。

(四)要严格管理、严于律己

班组长要有原则性，为人处事要公道正派，按照规章制度办事，正确处理情、理、法的关系，对班组成员工作上要严格要求、一丝不苟，在生活上要给予无微不至的关怀。在班组内部，要积极创造一种健康向上、和谐友善的人际关系。作为班组长，还要吃苦在前、享受在后，严于律己，要求别人做到的，自己首先要做到，要求别人不做的，自己也应该不做。不能私字当头，只考虑自己的利益。不能拉帮结伙。只有这样，班组才会有很强的凝聚力和战斗力，才能更好的发挥团队精神，班组工作才能展现良好的风貌，创造出辉煌的业绩。

(五)要善于总结、善于思考

班组长要经常总结自己的班组工作，方方面面、条条块块，每个阶段每件事情都要及时全面总结，从中发现成功和不足、经验和教训，通过反思、总结继而提炼出对工作有帮助的东西，然后加以推广和发扬。

还要善于思考。思考应当是全方位的，做事情之前的构思、计划与决策，过程中的监督、分析与比较以及事后的检查与总结，都需要进行系统的思考。俗话说，不打无把握之仗，要目标明确、准备充分、有的放矢，才能赢得最终的胜利。———成绩取决于好的思路，而思路源于深思熟虑的系统思考。

(六)做好安全生产

安全生产不仅仅是关乎一个企业能否正常生产的问题，还关乎到每位员工的生命财产的保障与否，谁也不愿意看到血淋淋的场面，谁都希望大家平安无事。在生产现场上，要时刻谨记，不伤害自己，不伤害他人，不被他人伤害，不被设备伤害。在生产中，要将安全谨记于心，要时刻注意自身的安全和他人的安全。

以上为我在这次培训活动中的心得总结，再次感谢公司提供给我的这次培训机会。
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班组长是企业最基层的管理人员，是企业生产计划和工作制度的落实和执行，班组长肩负着重要的督导和管理责任。他们每天与员工进行最直接的接触，能磨练出扎实的待人处事能力，是企业中高层管理的强大后备力量。在激烈的市场及行业竞争中，打造一支生产技术过硬、心理素质稳定、应变能力较强的基层生产班组，对于企业成本的控制、效益的提升、员工的稳定及人才的培养等方面都有重要作用。

通过参加公司举办为期四天的《克拉玛依石化公司HSE十六项管理规范》班组长培训班的学习，使我深刻的知道了此次培训的目的：它主要是提高班组长的工作能力和业务素质，明确班组长在班组中的核心地位和作用，以及严格遵守执行有关法律、法规和政策是关系到每个员工切身利益和有效提高企业经济效益，同时发现在班组建设和日常管理中需要改进的不足之处。

班组长是生产的组织者领导者和指挥者，也是直接生产者，他综合素质的高低将影响班组管理的成败。所以，班组长不仅要具备善于沟通，执行力要强、具有影响力、关注细节、带领团队等管理能力，还要掌握足够的技术技能，是控制各类事故的最前沿阵地，是企业能否实现安全生产的基础。安全技术与管理是班组长等基层现场安全管理人员必须具备最基本知识。

这次培训，让我充分认识到了自己岗位的重要性和肩上的责任，看到自己技能上长处和不足，总结经验教训，为提高业务素质打好基础。希望以后多举办这样的培训活动，班组长多参加学习的培训机会，同时建议公司是否能够举办一些三线班组长（主要以服务性单位）举办一些交流与培训活动，适当开办一些专业性的管理实务培训、沟通技巧及心理教育等,在提高管理水平的同时,也可以促使班组长正确调整心态,增强责任心和使命感!只有企业班组长们放开胸怀,认清使命,树立正确的工作价值观，用健康明朗的心态对待生活和工作，不断地自我学习，提升自我，才有利于班组的建设，有利于企业的发展。
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这次公司组织了班组长培训工作，主要目的是提高每个班组长的能力和素质培养，从而更好的完成工作，提高工作效益。

本次班组长培训于6月14日开始6月30日截止，参加的公司主要有温州二井、温州通业、七星建工集团、山东鸿顺电力设计院等各项目部。公司共举办培训班6期，参加培训的人员共40余人，培训期间各协力单位积极配合，主动完成培训任务，使得本次培训活动顺利而圆满的完成，并且达到的了预期的效果。

本次培训的主要内容有:“白国周班组精神”、工作区域危险源辨识、突发事件应急处理、非金属矿山应急自救等。

班组长是兵头将尾，是指挥者也是监督者，起着一线的指挥工作，确保工作的质量和直接的结果。班组长要充分发挥全班的积极性，保证安全第一，提高生产的质量和效益，降低成本，防止工伤和重大的伤亡，这是一名班组长最起码应该做到的工作。做一名合格的班组长应该就要提高自己的能力，注意自我反思，要辅助上级，完成生产管理职责。因此班组长影响决策的实施，也起到承上启下的作用，更是一名领导者和直接的生产者。

"坐不下，忙不停，学不进，难坚持"是班组学习和自身存在的普遍问题。为了解决这些问题，我们要从以下几个方面入手:

一、时间上落实

在开展班组长培训的时候，我们在确保生产正常的情况下进行培训，我们充分利用有限的时间把培训班办好，让学员真真实实的把安全知识学到手，掌握相应的救援技巧、危险源辨识方法以及管理办法。

二、内容上切实

我们把"长""短"配套，以"短"促"长"。"长"即以帮助组员树立正确的安全防范意识，加强基础教育的学习，主要有相应的安全操作规程、危险源辨识方法、三违心理、主人翁意识、班组精神等内容。"短"是指以解决组员日常工作、生活、学习中出现的各种思想、习惯性违章问题为目的，针对组员出现的带倾向性、普通性的违章问题。在解决组员违章问题的同时，抓问题的实质，找出个别问题与普遍问题的联系，从这方面着手进行相对的全面教育。

三、方法上务实

大部分组员文化程序都不高，因此，要加强方法上的落实，主要也就是班长首先起到好的带头作用，有了好的标榜，自然能认真务实把事情做好。班组长要在班组起到标榜作用要将安全落实的实处，要做到人人将安全，安全人人做，将安全纳入员工考核，将安全深入到每天的工作中，不只是停留在口头上记录上。有一个好的榜样员工就会跟着做，从而使班组成员全体进步。

班组是企业的细胞，企业的所有生产活动都在班组中进行，所以班组工作的好坏直接关系着企业发展的成败，只有班组做到安全无事故，企业才能安全无事故，企业安全健康充满旺盛的活力，才能在激烈的市场竞争中长久地立于不败之地。班组长是上级与一线生产员工的主要沟通桥梁，起着承上启下、上请下达的作用。同时，班组长也最接近基层，了解基层，能够及时发现基层员工存安全违章行为、习惯性违章、了解安全知识多少的问题。因此，班组长的管理好坏，对于全面提升公司的安全管理，促进企业安全、健康、快速发展，具有重大的意义。
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