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尊敬的老师们，亲爱的同学们：大家新年好!

刚刚度过了一个平安、愉快的寒假，我们又满怀着新的希望，迎来了生机勃勃的2016年春季。同学们，我们知道，春季是播种的季节，只有用辛勤的劳动播下希望的种子，到时候才会有满意的收获。俗话说：“栽什么树苗结什么果，撒什么种子开什么花。”那么请问同学们，在这个春季里，你打算播下什么样的种子呢?

去年下半年，学校在全体师生的共同努力下，学校取得了技能大赛、综合治理、学风建设、行为习惯等方面取得了辉煌的成绩。这是大家的功劳，集体的荣誉，它属于每一个为之奋斗、为之骄傲的老师、学生。在上一个学期里，我们欣喜地看到，我们的老师更加勤奋，我们的同学更加刻苦，校园里处处洋溢着和谐团结的氛围。在同学们身上，充分展示了我校学子朝气蓬勃、奋发向上的健康形象，体现了同学们懂礼貌、讲文明、重礼仪的良好习惯。特别值得一提的是，我们许多同学不管在学校的任何一个地方，都会有礼貌地主动向老师和领导打招呼;食堂购餐时，同学们都是自觉排着整齐的队列买餐;教室、寝室卫生都做到了窗明几净。所有这些都给外面的领导、专家以及广大的家长留下了良好的印象。

一份耕耘，一份收获。回顾上个学期，可以说，我们播种过希望，也有过收获，但是也有遗憾和不足。成绩的取得，固然令我们感到兴奋和自豪，但我们也要清醒地认识到，新学期的开始，摆在我们全体师生面前，还有许多困难和压力，成绩只能代表过去，更重要的是着眼于未来。我们必须坚信自己，我们有能力、有毅力、有信心将我校建成一所让社会满意、让家长满意的学校。

怎样发扬成绩，实现目标，弥补过去的不足?这是摆在我们每位师生面前需要用实际行动去解决的问题。结合这些话题，向同学们提出以下几点建议：

1、鼓足干劲，充满信心，热爱生活、热爱学校，以饱满的热情始终保持良好的精神状态，充分展示更优、更好的新风貌。

2、尊敬老师，团结同学，热情帮助身边有困难需要支持的同学。

3、文明守纪、爱校如家、爱护公物，注重节约，坚决打击随意破坏门窗、桌椅、讲台等学校公物的行为。

4、讲究卫生，无论在班级、操场、食堂、走廊、楼梯等任何一个地方，坚持天天做到不随手乱扔纸屑、饮料瓶罐等各种垃圾废物，学会做一个有教养、讲干净、受尊敬的文明人。5、勤奋踏实，认真听讲，刻苦学习，练好技能，高质量独立完成老师布置的各科作业。要敢于吃苦，要把所有的精力都投入到学习中去，力争人人取得最满意的成绩，向学校、家庭和自己交出一份满意的答卷。7、，积极参加各项技能比赛、体育锻炼、文艺活动，力争在比赛中获得优异成绩，为班级和学校争光。积极参加学校开展的各项活动、社团组织，提高自身的综合素质。

8、注意安全，特别是交通安全，要严格遵守交通规则，文明走路或骑车;坚决不碰有危险的电源电线、安全应急灯、消防栓等，上下楼梯、课间行走、上食堂等做到不拥挤、不追逐奔跑。

同学们，一年之计在于春。春天是播种的最好季节。希望全体同学珍惜光阴，好好把握机会。最后，我借此机会，预祝同学们在龙年新的学期里学习进步、更上一层楼。
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尊敬的老师们，亲爱的同学们：大家新年好!

又是一年春草绿，依然十里杏花红。我们带着对寒假生活的美好记忆，怀着对新年的憧憬，对新学期的向往，又回到了学校，站在了新的起跑线上。一日之计在于晨，一年之计在于春。面对新学期，我们是否有所感想、有所思索，新学期要有新的目标、新的起点，希望同学们能从新学期开始，从今天做起，做一个有理想的人，要有坦荡做人，积极进取，富有激情、乐观向上的人生态度，从容的走向心中的舞台，用科学的方法、执着的赶劲;勇于为自己喝彩，一步、一步踏踏实实地去演绎自己的梦想，去实现自己的人生追求，用努力，去铺垫每一次的成功。要树立自信。

有位教育家说过：要培养一个人只要培养他的自信心，要毁灭一个人只要毁灭他的自信心。这就足以说明自信心对于一个人成长的重要性。作为教师，首先要自信，其次才能他信。为此，必须要做到恪守师德，提高师能，锻炼师魂，要向胡总书记说的那样：潜下身来教书，静下心来育人，严谨、笃学、立德、树人。作为学生，要懂得我自信，我出色，我努力，我成功!坚信付出总有回报，一分辛劳一分才，一分耕耘，一分收获。要常怀感恩之心。感恩父母的养育之恩，感恩教师的教育关怀，感恩学校同学的体贴、合作，感恩社会的帮助、和谐。让我们做一个有爱心的人，爱自己，爱老师，爱他人，爱学校。同学们，今天你们以学校为荣，明天母校以你为荣。希望你们志存高远，加强学习，努力提高自己的专业技能和综合素质，以良好的作风和习惯不断的提升自己。作为每一位学生，青春年少，风华正茂，希望你们要好好把握每一天，勤学苦练，不断完善自我。父母养育辛苦，报恩唯有读书!拿出实际行动，以一颗感恩之心，争当一名合格、优秀的学生，让老师放心，让家长放心。

最后，祝全体老师工作顺利，万事如意!祝全体同学健康成长，学习进步!
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老师们,同学们,大家好:

刚刚迎来农历21年的春节,度过轻松而又愉悦的寒假生活,我们又回到了美丽的校园,迎来了新的学期,开始了紧张而又快乐的校园生活.今天,大队部在此通过学年度第二学期的第一次校会广播,对大家新学期的学习,生活提具体要求.

老师们,同学们,新的学期,新的起点,新的要求,新的希望,在新的学期里,我们更要严格要求自己,创设一个"安全,稳定,文明,有序"的学习环境,借今天期初校会之际,我对同学们新学期的学习,生活提三点要求:

一,养成良好习惯,形成好的校风

我们要以《小学生守则》和《小学生日常行为规范》为行为准则,时时处处严格要求自己..同学们,你们只要不断地解剖自我,严以律己,规范自己各方面的行为,就一定能使自己在新的一年里获得可喜的进步.

下面我强调3个方面的纪律,希望同学们一定要自觉地做好:

1,进出校门:①主动和老师同学问好②进校门前佩戴好干净整洁的红绿领巾③进出校门不奔跑,离开学校要和老师打招呼然后排队整齐的在校门口解散④下午放学后要确保15分钟能全部离校(在此提醒每天放学后留下来负责打扫卫生的同学,要尽快打扫好班级以及卫生包干区的卫生,务必在老师下班前离开学校).

2,讲究卫生:"校园是我家,卫生靠大家",关键是形成良好的卫生习惯,

本学期,虽然学校将进行校舍的加固工程,但是我们把治理环境卫生工作做为重点工作来抓,全校师生要自觉主动完成学校的环境建设任务.要做到"三无","三无"

即:卫生包干区,教室,旮旯无垃圾废纸,无废弃食品包装和饮料瓶灌,无乱画乱粘刻痕迹.室内卫生要达到"四净",即:凳子课桌干净,玻璃窗台干净,地面墙角干净,仪器教具干净.每班都要有专人负责,把此项工作抓实,抓好,一抓到底,彻底消灭教室,校园,边边角角废纸,树叶随风跑的现状.

3,增强安全意识:我们小学生自我防护意识和能力都不强,这就需要教师多加照看,家长密切的配合,学生处处留心,加强自我保护,学会生存,一定要听从家长和教师的要求和安排.学校安全工作,涉及到方方面面.但要突出的重点,就是做到饮水安全,课间休息安全.

二,刻苦学习,勤于思考,勇于探索,做知识的富翁

过去的一学期,我们各位同学都取得了不同程度的进步.当然,我们在看到大家取得成绩的同时,还应该看到同学们的不足.有的同学学习成绩还不够理想,进步的幅度较小;有些同学学习目的不够明确,每天待在学校里不知道自己做什么,无所事事,不知道珍惜时间,毫无进取之心;有些同学的学习态度还不够端正,不能认真听讲,不能认真完成老师布置的作业,不能正确对待每一次考试,更有甚者,不但不学习,还经常迟到早退,打架骂人,违返校纪班规,给学校,班级,老师,同学带来负面影响,让自己成为同学们学习的绊脚石.我们要求各班任课教师要排查在语文,数学,英语三门课上学习成绩比较差,拖班级后腿的学生,加强教育与辅导.

在新的学期里,每个同学都要有新计划,新目标,在班里,在年级里,要确定赶超对象,树立信心,知难而上,形成一个后进赶先进,先进更先进的比,学,赶,帮,超的学习局面,相互竞争,相互帮助,共同提高.

同学们,学习是紧张的,艰苦的,但又是无比快乐的,学校为我们创造了优良的学习条件和环境,又有那么多慈爱老师悉心教育和指导,只要我们每一位同学刻苦努力,我们一定能成为德智体美劳全面发展的人,

同学们,要把学习搞好,没有捷径可走,努力做到"五认真"就是最好,最科学的方法:①认真预习;②认真上课;③认真作业;④认真复习;⑤认真考试.

另外,我也要提醒二年级同学,今年的六一前夕你们将通过老师的帮助自己的努力积极争夺星星火炬章,力争早日戴上红领巾光荣加入少先队.希望你们从今天开始抓紧时间,找准方向,增强信心,发扬成绩,自主,自觉参与学习过程,刻苦钻研.早日使自己成为一名合格的光荣的少先队员.

三,积极参与各项活动,提高综合素质

末来对人的要求是全面的.,要求人的知识面广,综合能力强,所以同学们不光要学好语文,数学,英语等学科,还要积极参与学校开展的各项活动,通过参加各项活动培养自己的能力,提高综合素质.本学期虽然由于客观环境的条件限制,但大队部仍将同上理工集团一起组织进行艺术节的活动,还会有语文周的活动,希望同学们能积

极参与,踊跃参加各种活动,在发展自己的一技之长的同时也能为学校赢得更多的荣誉.

老师们,同学们,收获的季节不在自然界,她蕴藏在我们每一位龙小人的心中.让我们在前进的道路上策马扬鞭,从现在开始,以新学期为起点,与时俱进,开拓创新,以饱满的热情迎接新的挑战,寻求新的发展,为学校的未来而奋斗!让鲜花和掌声永远与龙河小学相伴.

最后,预祝全体老师同学们新学期快乐!
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甲：亲爱的教师，

乙：友爱的同学们：

合：早上好!

甲：我是主持人XXX

乙：我是主持人XXX。

甲：带着虎年的喜庆，伴着春天的脚步，我们又回到了熟识而漂亮的校内，开场了新学期的征程。

乙：在这里，我们“七彩童音〞播送，向全体教师和同学们，致以亲切的问候和美妙的祝福。

甲：过去的一学期，在全体师生的共同努力下，学校取得了没有少成果，获得了没有少荣誉。这些荣誉的取得，是全校师生刻苦钻研、勤奋学习的结果，更是教师们专心血和汗水为同学们铺垫胜利之路的结果，它必将鼓舞我们满怀信念地迎接新学期的挑战。

乙：本学期，为了让每位同学安康、欢乐、全面、和谐地开展，学校少先队大队部将连续开展“雏鹰争章〞活动。信任大家肯定会用实际行动将“雏鹰争章〞落到实处。

甲：下面，请我校少先队大队辅导员张前敏教师为我们做“积累雏鹰花瓣章，争当七彩好少年〞争章活动总发动。

乙：同学们，刚刚张教师对我们提出来殷切的期望，她的讲话鼓舞人心，为我们指明白前进的方向，盼望全体同学都能乐观参加到丰富多彩的活动中来，没有断完善自我，获得胜利的体验，度过欢乐的童年时间。

甲：同学们，新学期我们的父母在关注着我们;我们的每一名教师都在祝愿着我们。今日我们要将新学期视为一个新的起点，以全新的精神面貌投入到学习和生活中去，向教师、向家长、向自己、向全部关怀我们成长的人，展现我们的学习成果，交上一份满足的答卷。

乙：在此，我们也向大家提出几点建议：

第一：树立一个信念：我能我行。自信念对我们的学习很重要。我们读书学习，需要有决心、有信念、有行动。

甲：其次，创立一种学风：仔细、勤奋。凡事从“仔细〞开场，认仔细真地读书，认仔细真地听课，认仔细真地做作业。学业胜利的过程离没有开勤奋和刻苦。“天才出于勤奋〞，“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟〞，“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来〞这些格言说的都是这个道理。

乙：第3：培育一个习惯：自觉。我们要在教师的指引下，培育自己良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。国有国法，家有家规，我们学校同样有一些规则和要求。同学们要自觉遵守学校生守则和学校的规则制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

甲：第四，创设一个环境：平安、文明、有序。每个班级都是学校的缩影，每个同学都代表学校的形象，每寸校内都代表学校面貌，同学们要做到语言文明，行为文明，在校内内没有乱丢杂物，没有欺侮小同学;在校外遵守交通规则，没有进网吧、嬉戏厅;在家敬重父母。在社会，做一个爱国守法、老实守信、文明礼貌的优秀小公民。

乙：同学们，春天是播种的季节，让我们播种一个信念，收获一个行动;播种一个行动，收获一个习惯;播种一个习惯，收获一个性格;播种一个性格，收获一个命运。

甲：同学们，好好播种，好好把握吧!最终预祝同学们在新的学期学习进步、安康欢乐的成长!祝全体教师在新的一年身体安康、工作开心、家庭幸福!

乙：节目最终友情提示大家：由于最近天气变化无常，阴雨连绵，地面较滑，同学们在活动中，肯定要留意平安，做到轻轻说话，慢慢走，高低楼梯靠右行。另外，还要从自身做起，从现在做起，保护环境，保护公物，没有乱丢乱抛，时刻保持校内环境清洁卫生。

甲：本期播音到此完毕，感谢大家的收听，咱们下周3再见。
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