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篇1：幼儿园大班教学计划

上学期在县教委正确领导下，牢固树立“保教重质量，创新求发展”为目标，坚持以人为本，走科教兴园之路，强化服务意识，积极推进素质教育发展，不断加大教育教学工作力度，取得了一定成绩。20XX年被评为“市二级示范幼儿园”。根据县教委20XX年幼教工作重点，遵循“求真务实”的工作原则，倡导“幼教精神”，树立“孩子成长不能等”的思想，结合幼儿园上期工作计划，特制定本学年教学工作计划。

一、教育教学工作重点。

（1）改进教师备课方式，成立学科备课小组，通过集体备课，整合教学资源，拟定教学方案，在一次备课的基础下实施教学，并写好教学反思。

（2）强调幼儿园活动以游戏为主要方式，让幼儿在快乐的活动中学习。

（3）各班根据实际拟定班级教学计划，确定教育目标，与具体措施，抓好幼儿良好习惯的培养。

（4）继续抓好班级特色课程的开展及特长兴趣班的工作。

（5）开展好“六一”庆祝活动，搞好大班幼儿的毕业典礼。

（6）加强园内各班级每月主题活动的开展。

（7）每月给教师进行一次业务学习，内容为“3-6”岁幼儿健康发展指南。

二、常规工作。

（1）抓好幼儿园安全管理，建立安全管理责任制，定期检查园内各项设施，并做好记录。加强班级安全管理，认真做好交接班工作。加强幼儿安全教育，培养幼儿的自我保护意识号能力。

（2）做好保教工作，搞好园内清洁卫生，坚持消毒工作，并做好记录。按照要求做好一日活动各环节保育工作。

（3）加强教师队伍建设，开展教师借书活动，坚持每月写2篇教学随笔，和进行两次家访，定期开展教师听课、评课活动。

（4）采取多种方式加强家园联系和沟通，开好每期一次的家长会。

（5）利用学校资源开展幼小衔接工作，学会收集、整理、保存幼儿档案资料。

三、本期详细工作日程安排。

（1）3月：全园展开每期一次的家长会活动。各班级开展“妈妈亲、老师亲”主题活动。拟定本学期教学活动期计划、月计划、周计划及一日活动计划。组织教师进行园本教研活动的探讨，整合教学资源，确定教学内容。组织相关教师进行保教常规检查。

（2）4月：组织教师听课、评课活动。开展教师讲故事比赛活动。组织全园教师继续探讨园本教研活动。组织相关教师进行保教常规检查。

（3）5月：检查教师的教学随笔。检查班级特色课程开展情况。以及对下月“庆六一”活动拟定方案，并做积极准备和编排工作。组织相关教师进行保教常规检查。

（4）6月：开展“六一”庆祝活动，和毕业班幼儿毕业典礼、成果展示活动。组织相关教师进行保教常规检查。

篇2：幼儿园大班教学计划

一、教学目标

在学年开始前，我们需要为幼儿园大班学生设定教学目标。这个目标应该囊括学生在认知、语言、社交、情感和身体发展方面需要达到的各个方面。在认知方面，我们的教学目标是通过针对性的教学，让学生能够认字、认识数字和形状等。在语言方面，我们的教学目标是帮助学生发展口语表达和听力理解等能力。在社交方面，我们的教学目标是培养学生的合作意识和自我管理能力等。在情感方面，我们的教学目标是鼓励积极情感表达和情感认知能力等。在身体方面，我们的教学目标是锻炼学生身体协调和运动能力等。

二、教学内容

针对上述目标，我们需要选择合适的教学内容。学科内容可以包括数学、语言、科学等;技能训练可以包括绘画、手工、音乐、体育等。我们需要根据不同的学生特点，合理制定教学计划，提供适合学生的教学资源和手段。例如，在数学方面，我们可以使用数字图案进行教学，让学生通过模仿和操作的方式，快速学习数字的概念。在语言方面，我们可以通过情景模拟的方式，帮助学生表达自己的想法和感受。在科学方面，我们可以通过实验和观察,让学生探究科学知识和现象。

三、教学方法

针对幼儿园大班学生的特点，我们需要选择合适的教学方法。情境教学、游戏教学、操作教学、探究教学等方法，都是可以采用的。我们需要结合不同的教学内容和学生特点，选择合适的教学方法。例如，在语言方面，我们可以通过情景模拟、角色扮演等方式进行教学,让学生在游戏中学习。在数学方面，我们可以使用数学游戏、数学拼图等方式，激发学生的学习兴趣。

四、教学评价

为了了解学生的学习情况和进度，我们需要制定合适的教学评价方法。评价方式可以包括观察记录、测试评估、作品评价等。我们需要根据学生的不同特点和能力，选择不同的评价方法，全面、客观地评估学生的学习成果和进步。在观察记录方面，我们需要关注学生在学习、游戏和社交等方面的表现，通过记录学生的行为和表现，了解学生的兴趣、需求和能力。在测试评估方面，我们需要根据教学内容和学生的特点，制定合适的测试题目和标准，对学生进行测验和评估。在作品评价方面，我们需要鼓励学生自主创作和表达，对学生的作品进行评价和鼓励，提高学生的自信心和创造力。

五、教学环境

为了提高教学效果，我们需要创造一个良好的教学环境。教室的布置、教学工具和教学资源等，都会影响学生的学习和成长。我们需要根据不同的教学内容和学生的需求，合理布置教室、配置教学工具和资源，提供良好的教学氛围和条件。例如，在语言方面，我们可以使用故事书、课件、录音机等教具，为学生提供多种语言输入和输出方式。在艺术方面，我们可以将教室布置成创意角落，让学生在一个充满创意和艺术氛围的环境中学习和创作。

六、时间安排

为了让学生在学习和活动中保持良好的状态，我们需要制定合理的时间安排。合理分配每天的学习时间和活动时间，保证学生有足够的时间进行学习和休息，避免过度压力和疲劳。我们需要根据教学内容和学生的特点，合理安排每天的学习计划和活动计划，让学生在不同的学习和活动中得到充分的体验和收获。

七、师生关系建设

建立良好的师生关系，是教学成功的关键之一。我们需要为学生提供关心、支持和引导,让学生感受到温暖和尊重，建立互信互敬的师生关系，促进学生的学习和成长。我们需要以身作则，通过积极的教学态度、亲和力和耐心，让学生感受到我们的关爱和支持。在学生表现好的时候，我们要及时肯定和鼓励，让学生感受到自己的成长和进步。在学生遇到困难和挫折的时候，我们需要给予适当的帮助和指导，让学生在安全、放心的环境中探索和尝试。

八、家校合作

家校合作是教育的重要组成部分。我们需要与家长建立密切的联系和合作，共同促进学生的成长和发展。我们需要及时了解学生在家庭中的情况和需求，与家长交流和合作，制定个性化的教育计划和措施。我们需要与家长共同关注学生的学习和生活情况，及时反馈学生的表现和进步，建立互信互动的家校关系。

九、教学反思和提升

教学反思和提升是教师教育的核心。我们需要不断反思自己的教学行为和效果，总结经验和教训，不断提升自己的教学水平和能力。我们需要通过教学反思和自我评估，发现自己的不足和提升空间，积极寻求学习和成长的机会。我们需要加强与同行和专家的交流和合作,参加相关的培训和研讨会，不断学习和探索教育的新理念和新方法，提高自己的教学水平和影响力。

作为一名幼儿园大班教师，我们需要充分了解学生的需求和特点，制定合理的教学计划和措施，创造良好的教学环境和氛围，建立良好的师生关系和家校合作，不断反思和提升自己的教学水平和能力。只有这样，我们才能更好地帮助学生成长和发展，让每一个孩子都能得到充分的关注和支持，实现自己的梦想和目标。

篇3：幼儿园大班教学计划

一、概况

1、本班现有幼儿36人，其中男生20人，女生16人，有两个幼儿非上海本地的。由于他们没有上过小班直接升中班的，所以还有部分小朋友没有适应幼儿园生活。而且本班幼儿绝大多数是农村的，他们在各方面的发展很不均衡。

2、我们两位班主任对工作认真负责，充满热情，合作融洽、默契，我们和保育员一起满腔热情地做好保教工作，让幼儿在幼儿园里快快乐乐的成长。

二、本班特点

——优势表现：

1、本班幼儿的家庭条件都不太好，他们都很朴素纯洁，又相对于城里孩子的节约意识，他们不挑食，很多幼儿都能把碗里的饭吃干净。饭后争着收拾碗筷。

2、由于是新生，他们对幼儿园充满了好奇，有活跃的想象力，可塑性强。

3、虽然是新生，但是有几位幼儿的发展很不错，特别是在智力上并不比其他班上的小朋友差。

——弱势表现：

1、先是语言问题，可能是由于家住农村，父母忙于工作由家里的老人隔代抚养还有没有上过小班等原因导致不少幼儿不会说普通话，甚至还听不懂普通话。

2、由于是没有上过小班，且家住农村，本班幼儿的知识面相对于平行班而言稍窄，他们的见识很少。

3、本班幼儿的发展很不平衡。

三、个别幼儿情况

1、xxx、xxx、xxx等小朋友的思维活跃，记忆力强，但是庄姝婷的胆子小即使会也不敢举手回答问题。

2、王一小朋友由于先天（舌头发育不健全，口齿不清）和后天（父母不在家，托付给邻居两个老夫妇抚养）的原因，在一日活动中需要老师特别照顾。

1、进行新生适应训练，带领幼儿尽快认识新环境，熟悉幼儿园的日常生活。

2、遵守集体生活的常规、公共卫生规范。

篇4：幼儿园大班教学计划

引言

在幼儿园教育的过程中，艺术课扮演着重要的角色。艺术可以培养幼儿的创造力、审美能力和情感表达能力，对幼儿全面发展有着积极的影响。本文将探讨针对幼儿园艺术课的教学计划，以帮助教师更好地开展艺术教育。

1.教学目标

艺术课的教学目标包括：培养幼儿对不同艺术形式的兴趣和理解；培养幼儿的审美能力和欣赏艺术作品的能力；培养幼儿的创造力和表达能力。

2.教学内容

在艺术教育中，可以包括绘画、音乐、手工艺、舞蹈等多个艺术形式。教学内容的选择应综合考虑幼儿的年龄特点和兴趣，注重培养多元感知和创作能力。

3.教学方法

针对幼儿的教学方法应注重启发性教学、以幼儿为中心的学习和探究式学习，通过情景模拟、游戏等活动提供多样化的学习体验，激发幼儿的兴趣和主动性。

4.教学步骤

根据教学内容的不同，教学步骤可以包括感知阶段、创作阶段和评价阶段。感知阶段旨在引导幼儿从感性认识入手，通过观察和体验来认识艺术形式；创作阶段鼓励幼儿发挥想象力和创造力，进行艺术表达；评价阶段则是对幼儿作品的鼓励和评价，以促进幼儿的自信心和成就感。

5.教学资源

教学资源的选择可以包括绘画工具、乐器、音乐录音、教材和绘本等，不同的资源可以帮助幼儿更好地理解和表达艺术。

6.教学环境

艺术教育需要提供丰富多样的学习环境，例如设置艺术角、音乐舞蹈角、手工制作角等，提供良好的创作条件和展示空间。

7.师生互动

艺术课教学中，教师应建立良好的师生关系，给予幼儿充分的支持和鼓励，鼓励幼儿表达自己的想法和感受。

8.家校合作

家庭和学校的合作对于艺术教育的顺利开展至关重要。教师可以通过艺术展览、家长参观等形式，与家长分享幼儿的艺术成果和学习情况。

9.评估和反馈

艺术教育中的评估和反馈可以包括日常观察、幼儿作品的展示以及家长、幼儿自我评价等方式，以帮助教师了解幼儿的学习情况并及时调整教学策略。

10.艺术课与其他学科的整合

艺术课可以与其他学科进行整合，例如与科学课程结合进行实验画、与语言课程结合进行绘本创作等，提供更多的学科交叉学习机会。

总结

幼儿园艺术课教学计划的制定需要考虑幼儿的年龄特点和兴趣，注重启发性教学和多样化的学习体验，同时与家长和其他学科进行合作，以促进幼儿艺术能力的全面发展。通过艺术教育，可以培养幼儿的审美能力、创造力和情感表达能力，为他们的成长奠定良好的基础。
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