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篇1：暑期社会实践个人总结

此次暑期社会实践从7月5日开始到7月15日结束，历时10天，团队共有11人，先后走访了中水集团远洋股份有限公司、舟山市海洋渔业局、舟山远洋渔业公司与浙江省远洋股份有限公司，对各远洋渔业公司相关负责人、从事远洋渔业工作的渔民与船长进行访问，同时发放调查问卷，并回收统计，通过这种形式了解舟山近几年舟山远洋渔业的发展速度与发展至今的规模，整理、研究本次活动的相关资料与数据对舟山远洋渔业进行分析，从而找出舟山远洋渔业的发展优势与问题并对问题提出对策。

下面我就先从整体再从局部来总结一下这次三下乡暑期社会实践活动：首先，本次社会实践活动从组队申请课题开始，再到申请被批准去联系各个走访地点的联系人，最后活动顺利结束，这一切的都有赖于队长余求妹的组织、奔走联系，特别是联系这块，基本上都是由求妹负责。当然，各个队员的积极配合也是至关重要的。但是就我个人观点来看，我认为：队长应该负责的是全队的统筹工作，这个联系的任务虽然很重要，但是完全可以交给其他队员去做，这不但可以调动队员的积极性，也更加符合三下乡的宗旨之一提高大学生的社会实践能力、交际能力。所以建议分配任务时要注意合理性。

再者，远洋渔船出海时间比学校放假的时间早，所以当我们的调研活动开始时，渔船已经出海了，这导致我们无法对现役的船长、渔民进行采访，也无法了解第一手资料，所以只能通过各个公司的负责人和海洋渔业局了解远洋渔业的现状，这当中可能存在信息的迟滞现象。所以建议，在项目批准之后，立马着手联系，提前做好采访工作，发放调查问卷并做好回收工作，这有利于获取更加准确地信息，提高这调研结果的真实性，可利用性。

接着是，在团队出发之前，也就是准备阶段，我们到了出发前一天才去订购旗帜和队服，由于老板无法按时交货，所以导致我们不得不推迟一天出发，这很浪费人力，所以建议下次一定要早点把所需的东西都准备好，避免再次出现这种状况。

然后，要说的是活动中出现的一个较为严重的问题：在去浙江省远洋股份有限公司采访的前天晚上，有几个队员因为出外通宵，导致第二天没有精力去浙江省远洋股份有限公司采访，这其中队长没有通知到位也要承担一定责任，但我认为主要还是那几个队员应该去反省。所以建议：在策划阶段时应该考虑得更加周全些，对出现类似的情况作出规定，避免出现类似的情况。

最后一点是：由于我们申请的是一般的团队，所以根本就没有经费，这次活动中的路费用也都是队长垫的，但是队长一个人也不可能支撑全队的开销。所以希望学校能加大对大学生暑期社会实践的支持力度，让每个团队都能有足够的经费完成所申请的课题，这样所取得的成果才会更加有深度，更加有利用的价值，而大学生的积极性也会更加高涨！

篇2：暑期社会实践个人总结

暑假即将结束，我回顾这个暑假的社会实践，让我感慨良多。这个暑假我参与了一项以帮助贫困地区儿童为主要内容的社会实践活动，让我深切地感受到了社会的温暖和责任。

在实践中，我与一群志同道合的同学一起前往偏远的贫困山区，去帮助那里的孩子们。最初，我对这个任务感到略显困惑和彷徨，不知道如何去与这些孩子相处，不知道如何去带给他们帮助。但是通过与同学们的讨论和老师的指导，我逐渐找到了方法，我和同学们一起组织了各种形式的活动，比如绘画、手工制作、举办运动会等等，让孩子们感受到了我们的关爱和温暖。

在这个过程中，我发现这些孩子们都有着和我一样的梦想，他们也希望有一个更好的未来。但是由于环境的限制和资源的匮乏，他们的梦想并不容易实现。所以我决定通过这次社会实践，尽自己的一份绵薄之力，帮助他们实现梦想。我和同学们一起为他们筹款购买文具用品、书籍和玩具，为他们营造一个更好的学习和生活环境。

通过这次实践，我深刻地感受到了助人为乐的快乐和幸福。我明白了帮助别人就是帮助自己，只有让更多的人获得幸福，我们自己才能真正快乐。我也意识到了社会责任的重要性，每个人都应该肩负起自己的责任，为社会和他人做出贡献。就像乡村文学大师鲁迅先生所说的那样，“每一个人的身上都有一道光，只要肯发现，就可以了”。

在这个暑假的社会实践中，我收获了很多，不仅是对社会的认识和理解，更是对自己的认识和成长。我学会了团队合作、自我管理和社会责任，这些都将成为我未来发展的宝贵财富。我也结识了很多志同道合的朋友，我们一起努力、一起奋斗，让这个世界变得更加美好。

这次社会实践让我从一个单纯的学生变成了一个关爱社会、热爱生活的青年，我将继续坚持自己的梦想和追求，在未来的道路上继续前行，去帮助更多需要帮助的人，让社会充满爱和温暖。这个暑假的社会实践，注定会成为我一生中宝贵的记忆，我会永远铭记在心，秉承着“助人为乐，服务社会”的宗旨，走好每一步，让自己成为更好的自己。
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暑期社会实践是高校学生在学习生涯中的一次重要经历，通过参与社会实践活动，可以锻炼实践能力、促进自我全面发展，提高社会责任感和社会参与度。在这个暑假，我参加了一项关于环保的社会实践活动，让我受益匪浅。

在这次社会实践活动中，我深刻体会到了环保意识的重要性。随着社会的发展，人们对环境保护意识越来越强烈，所以我也认识到了每个人都应该为环境保护出一份力。在此次实践中，我们去到了城市周边的山区，看到了山清水秀的自然景观，也目睹了垃圾污染对环境的危害。通过实践活动，我认识到只有通过我们每个人的努力，才能共同呵护好我们生活的土地。

在实践活动中，我也学会了团队合作的重要性。在环保实践中，没有一个人可以完全独立完成这项任务，只有团队协作才能让我们达到预期的效果。通过和同学们的密切合作，我学会了沟通、协调和互相理解，让我们的环保工作更加高效顺利。团队合作的力量是无穷的，只有大家心往一处想，劲往一处使，才能取得更好的成绩。

在这次社会实践中，我也收获了很多非物质的东西。在接触到社会的我学到了很多书本上学不到的知识，了解到社会的百态和底层民众所遭受的困境。这让我更加珍惜眼前的一切，也更加热爱自己的学业和生活。这次实践也让我更加深刻地认识到了自己的不足之处，明白了自己还有许多需要提升的地方，这种自我意识的提升对我的成长是非常有利的。

这次暑期社会实践让我受益匪浅，让我更加全面地了解了社会，也让我更加成熟和自信。通过参与实践活动，我增强了环保意识，培养了团队合作能力，拓宽了视野，提高了综合素质。希望在未来的学习和工作中，我能够继续发扬这次实践的精神，不断提高自己，为社会做出更大的贡献。愿我们在未来的人生道路上，都能够不忘初心，砥砺前行！
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XX年年7月，在宁波团市委的领导下，在我校校党委、校团委的组织下，我队以系重点队的名义开展了此次暑期社会实践活动。我们实践的主要内容是在宁波各大社区开展“青少年的自救自护知识”的宣讲以及问卷的发放等活动，为青少年的健康成长奉献我们的一份力量。

宣讲工作是爱心的传递，是知识的传递，其中的乐趣是妙不可言的。我已经深深地热爱上了这个事业，就如泰戈尔所说：“果实的事业是受人尊敬的，花的事业是甜美的，但还是让我做叶的事业吧，叶总是谦逊地专心地垂着绿荫的。”

在此次活动中，我主要去了6个社区进行宣讲工作，我还清楚地记得我第一个去的是学苑社区，一个位于北仑的社区。第一次怀着忐忑而又兴奋的心情坐上了去北仑的公交车。由于路程较远以及我们对于北仑区的不十分熟悉，我们在距开讲时间早3个小时就出发了。我们坚信“充分的准备将带给我们满意的答卷。”学苑社区之行是我暑期社会实践的一个良好开端，接下来我又参与走访了范江岸社区、史家社区、春城社区、高田王社区、华兴社区等多个社区。在此次活动即将结束的时候，我觉得自己收获颇多，总结如下：

一、良好的团队以及队员团结合作的团队精神是完成一项工作必不可少的前提条件。酷暑七月，因为有了热情，我们不觉天气的炎热：我们在整个团队的配合下组成小队，每天分到不同的社区。在这中间我们遇到过很多困难，比如路线问题、社区沟通问题等，但因为我们是团结的整体，我们在面对困难时总是可以勇敢向前。这让我们深切地了解到团队精神的重要性。

二、对于任何工作的态度都应该是积极向上的。在一个接一个的社区工作中，面对疲惫，面对烦琐的问卷统计，我们应保有积极向上的态度，而不是一味逃避和颓废。无论是对待何种工作，我相信这都十分重要。

三、在与人交流中，学会很多技巧和方法。在此次的活动中，与社区负责人有直接的接触，与小朋友也有很多交流，这些都给了我在人际交流技巧上的锻炼和经验。

四、在共同生活中培养自身对于团队的归属感十分重要。我想在这相对较长的半个多月中支持我一路走过来的就是对于我们这个团队的归属感，这点对于我而言十分重要。

五、在宣讲过程让我了解自身的许多不足，要加强自身的知识储备。在活动开展中，我也发现了自身存在的很多不足，这也给了我很好的启示，让我对于自身更加了解，要求我要更加严格要求自己，加强自身的知识储备。

时间总是在不经意间从指尖流逝！回过头来看看这半个月来的历程，我觉得自己是幸运的，可以参加这样一个有意义的活动，给自己一个提升的空间，也给了自己一个增长社会经验的机会。尽管实践生活比想象中的更累更苦，但正是这种苦与累磨练了一个人的意志，也真真正正地锻炼一个人的素质，相信这便是此次暑期社会实践的意义。一个人的成长之路，永远都不会是一片坦途，必须在不断地历练中成长，在不断地磨练下走出一片属于自己的天地。作为一名大学生，就更应该发扬与传承吃苦耐劳的精神。保持一种积极向上的心态，展现大学生良好的精神风貌。我也会尽自己最大的努力在即将结束的社会实践中贡献自己的力量，使我们此次活动得以圆满结束。
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作为当代的一名大学生，促进大学生自身的素质教育，加强和改进青年学生思想政治工作，引导学生健康成长和成才的重要举措，是为了让自己接触社会、了解社会、服务社会，培养创新精神、实践能力和动手操作能力的重要途径。大学生社会暑期实践活动引导大学生走出校园，走出课堂，走向社会，走上了与实践相结合的道路，到社会的大课堂上去经受风雨，见识世面，增长才干。转眼间即将大三，为了让让这次暑假更有意义，我去了我们当地的一个超市打工，做了一个个月的工作。一开始什么都是陌生的，什么都不会。但是万事开头难，什么事都要有尝试，都要有经过，都要有失败。我经历了在超市的工作之后，懂得了许多道理。很多事情看起来很容易，但实际上与自己所想像的有很大的差距。一个小小的超市的经营也不容忽视，不但需要有细心，还要有谋划，策略。

总之，任何事情都要考虑周全。

一、实践目的

通过亲身体验社会实践让我自己更进一步了解和认知这个社会。以前总是在爸妈的庇护下长大不知外界社会如何现实。我也希望自己能在这次实践中增长见识，更为重要的是想检验一下自己是否能够融入这个社会的大家庭并想通过社会实践，找出自己在社会中存在的差距。让自己面对更多的各种各样的人，增加自己的阅历，因为在以后的工作学习中，需要有更多的体验，更多的阅历。毕竟身在学习，接触社会的机会较少，趁着暑假有这样一个机会何不好好锻炼下自己。

二、实践内容

为顾客介绍、寻找他需要或者是他适合的商品，负责散货的商品归类以及新到货物的搬运，将货架上被顾客拿走的商品及时补齐，不定时的拖地以及抹货架，给货物打价格标签，整理等。

由于我以前没干过超市的服务员，刚开始时也不能适应那里的很多规定。不过，在经历了几天的磨练之后，我就适应了那里的一切，很快熟悉了自己的工作环境。虽然一天下来，累的腰酸背痛，可心理感觉还蛮高兴的，因为我努力工作了一天，我的付出会有回报。

三、超市的存在的问题与我的意见

第二，大厅卫生状况不佳，居然出现了卫生死角，就在大厅的西南角，卫生状况很差。在实习期间，实习小组成员中很少到过这个角落。相映的存放与这个位置的商品也是很少有人来管理，存积灰尘太多。超市卫生状况对于顾客来说相当重要，因为顾客很容易将其联系到超市内所陈列的商品卫生状况，会存在许多的疑虑。
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