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篇1：廉洁自律个人总结

今年来，自己严格按照上级部门关于加强党风廉政建设精神和有关规定，认真履行党风廉政建设责任制的各项职责要求，努力加强自身建设，带头做到廉洁自律，较好地完成了廉政建设责任制各项任务。

一、加强学习，不断增强廉洁自律和防腐拒变能力

加强党风廉政建设，既是改进机关作风的需要，也是加强自身修养，提高自身素质的需要。因此，本人始终坚持以学习自警自励，以学习提高自我，以学习增强贯彻执行党风廉政建设的自觉性和坚定性。树立正确的世界观和方法论，提高自身的政治素养;同时加强科学知识学习，认真学习现代科学知识与时事政策，把握时事动态和政策方向，增强业务知识，不断提高自己的领导水平和工作能力，增强工作的原则性、创造性，保持了健康向上的人生追求和廉洁敬业的工作作风。

二、严于律己，真正做到廉洁自律

党风廉政建设责任制是中央治党的重要举措。在廉洁自律方面，积极开展以"讲学习、讲政治、讲正气'为主的党性党风党纪教育，奋力推进"三个转变'，按照《廉政准则》和制止奢侈浪费行为的若干规定，将自己的言行始终置于党和人民群众的监督之下，坚持按照中央关于"讲学习、讲政治、讲正气'的要求，做到自重、自省、自警、自励，过好名位关、利益关、金钱关;带头艰苦奋斗、勤俭节约，严格制止奢侈浪费行为;带头严于律己，勤政廉洁，洁身自好，清白做事，带头接受监督;带头坚持全心全意为人民服务的宗旨，认真履行人民赋予的职责，尽职尽责地为人民群众办事;不搞以权谋私，假公济私，钱权交易而伤害国家和人民群众的利益;带头坚持求真务实，言行一致的工作作风，在工作中坚持说真说，办实事，不弄虚作假，敷衍塞责，注重实效。凡是要别人做到的，自己首先做到，禁止不做的，自己坚决不做，时时事事以自身廉洁自律的行为去带动党员和影响群众。

三、加强对分管股室的领导，提高部门廉政建设成效

切实按照党风廉政建设责任范围和内容，加强对分管股室党风廉政建设工作的直接领导。做到年初安排部署，年中督促检查，年终检查考核。加强党内监督和群众监督，对分管部门存在的突出问题及群众反映强烈的人和事，切实要求督促解决，纠正分管部门的行业不正之风，推行以提高行政效能依法行政、政务公开为主要内容的行政效能监察工作，转变政府职能，提高工作效率，确保廉政建设取得成效。
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我按照《党章》和《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则(试行)》的要求，牢固树立廉洁从政的意识，严格遵守党员干部廉洁自律各项规定，正确行使手中的权利，做到一身正气，堂堂正正做人，踏踏实实干事，自觉抵制各种腐败现象。现将一年来自己的廉洁自律情况报告如下：

一、提高认识，增强廉洁自律的自觉性

廉洁自律是对党员领导干部最起码的要求，作为单位主管，我能牢记责任，在千头万绪的实际工作中，时刻绷紧廉政建设这根弦。始终把廉洁自律、纠正不正之风当作大事来抓，从严要求自已。对党风廉正建设在思想认识上达到“四个明确”，即：明确党风廉政建设是深化改革、做好本职工作的现实需要;明确搞好党风廉政建设必须齐抓共管，看好自己的门，管好自己的人;明确作为领导干部的责任内容和要求;明确如果知法犯法，贪污受贿就必然受到法律责任追究。

二、强化学习，提高自身修养和素质

保证廉洁，强化党性意识，学习是必不可少的，如果放松学习，思想就会落于形势，就会丧失先进性，就会使精神世界留于低级趣味，就难以抵挡各种诱惑，政治上也就不可能成熟。狠抓专业知识，开拓进取，以适应工作的需要，另一方面结合“读书思廉”活动，强化政治理论学习，深刻领会“三个代表”重要思想、党的十七届四中、五中全会精神，重温了《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党纪律处分条律》及《中共中央关于加强和改进党的作风建设的决定》，通过学习不仅使我对外因与内因、正人与正己、权力与义务、自律与他律的内涵有了更深层次的理解，牢固树立了正确的人生观、世界观，从思想上构筑起反腐倡廉、拒腐防变的防线。

三、规范制度管理，保障廉政建设

在严格执行有关要求的同时，以落实党风廉政建设责任制为龙头，狠抓党风廉政建设。做到一级抓一级，层层抓落实，完善干部廉洁承诺制;其次是健全材料管理制度，坚决杜绝一切暗箱操作。教育党员干部强化自律意识，要求认真学习《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》办事，杜绝吃拿卡要。

四、存在的问题

在自我主观世界方面需进一步提高，在大是大非问题上能够坚持原则，在个别小问题上有所忽视和放松，表现在工作方面不够深入细致，认识有待深化等现象。

在今后的工作中，我将进一步加强学习，增强服务意识，强化自律、自警和自省，以“三个代表”重要思想指导和规范自己的行为，牢固树立为人民服务的思想意识，把好政治关、权利关、金钱关，大力弘扬求真务实的精神，虚心接受群众的批评和建议，力争在廉政建设方面取得新突破，新发展。
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xxx，男，汉族，生于xxxx年xx月，xxx县人，大专文化程度，XXXX年X月参加工作，XXXX年X月入党，现任xx市纪委纪检监察二室副主任。

二十二年的纪检监察工作经历，对人生是一种励炼。在这个没有硝烟的战场上，xxx同志经历了一个个难忘的日日夜夜，度过了人生最为刻骨铭心的岁月。查处干部，他痛心惋惜;听到干部群众赞扬，他充满激情：作为一名纪检监察干部，做党的忠诚卫士，无怨无悔每一个案子都有他辛勤的汗水、甚至辛酸的泪水。

XX年底，市纪委接到反映xx县委常委涉嫌违纪的群众举报信，市纪委领导批示由纪检监察二室与检察院反贪局组成联合调查组进行调查。由于此案涉及人员多，时间跨度长，调查中群众对调查组心存疑虑，不愿提供有力证据。xxx同志毫不气馁，激励大家：“只要我们守得住，立得正，群众一定会支持我们的工作。”短短的十三天时间里，他一边带领调查组分析案情，一边耐心细致地做当事人的思想工作，使案情有进展。1月1日，xx主动和调查组交代问题，xxx同志放弃元旦休息，亲自取证，并连夜与当事人谈话，使案件终于有了重大突破。

多年来，xxx同志参与了上百起案件的查办，在同腐败分子的'激烈较量中，在诱惑面前，展现了共产党员的优良品质。

20市纪委在查办一名副县级领导干部违纪案件时，该领导请求他在办案或案情记录中减少或隐瞒自己的责任，并送了价值两千多元的纪念币，xxx同志严正拒绝。xxx同志用他的实际行动赢得了群众信任，用他对党的忠诚赢得了违纪人员的敬畏。年，他带领调查组到市直某单位查账取证时，多次加班加点误了吃饭，涉案单位多次要求管饭，xxx同志都婉言谢绝，与调查组同志们自己掏钱在小餐馆每人匆忙吃面了事。证人得知这一情况说“看起来你们真得是解决问题的，我信任你们，想了解什么情况，我都如实说。”在工作中，无论是面对请客送礼等各种诱惑，还是调查组自己安排开支，他始终保持一尘不染，洁身自好。“壁立千仞，无欲则刚”，只有忘记了心中的“小我”做到了思想行动上的“无私”，才能做到“无畏”，才敢于同腐败分子作坚决彻底的斗争。他用对党的忠诚和对人民的热爱化解了社会矛盾，促进了社会和谐。

xxx同志在纪检监察战线上奋战了二十二年，身边的同志和领导换了一茬又一茬，而xxx同志仍然默默地奉献着，用他的话说“做党的忠诚卫士，我无怨无悔”。也是这句话，激励着他在纪检监察战线上继续努力地工作着，继续用他的党性和人格谱写着他伟大的人生。
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在xx镇党委、政府的正确领导下，在村支两委的积极配合下，在村民的拥护下，作为xx村支书，我认真履行职责，当好表率。团结带领全村广大群众艰苦奋斗、扎实工作，取得了一定的成绩。下面，我就xx村工作情况述职如下，请各位领导、同志们评议：

一、党建方面：协助村党支部党员教育管理，认真履职尽责

狠抓“学习型”两委班子建设。坚持每月一次两委学习制度。在班子成员中开展以“学理论、学科技、学法律，查思想、查作风”活动强化“学习型、服务型”队伍建设。

二、认真完善各项规章制度，增加工作透明度。

作为财务管理人员，对各项收支做到有记录有台帐有档案并做好公示。先后制定和完善了《财务管理制度》、《“三务”公开制度》和《村规民约》等规章制度。同时，也认真落实了“三会一课”、“一事一议”等制度，制定了切合本村实际发展的规划。

三、认真完成镇政府下达的各项任务指标。

开展了新农保、新农合、竹原料、综治维稳、安全生产、道路交通、森林防火、矛盾纠纷调解工作，做到了有记录、有台帐。

四、狠抓党风廉政建设，开展“农民夜校”和远程网络教育活动，提升广大群众的道德素质。

认真落实村干部廉政承诺制度。今年初，我们在党员会、群众代表会上作出公开承诺，做到每月召开民情恳谈会，按时公开“三务”，轮流坐班，廉洁奉公等事项。到目前为止，我村没有违规、违纪的现象发生。

每月开展1次“农民夜校”和每月2次远程网络教育活动，提升群众的道德素质。

五、今后工作的打算

虽然我村工作取得了一些成绩，村支两委的整体战斗力得到了加强，干部的整体素质得到提高。但是与镇党委、政府的要求还有一定差距。下一步，我将继续积极的完成政府的各项任务，搞好班子团结，做好村支两委的各项工作。以上述职报告不足的地方，还请各位领导批评指示。

谢谢大家！
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党员干部要廉洁自律，这是我们党历来就要坚守的铮铮誓言，从毛泽东同志在七届二中全会上高瞻远瞩的提出“两个务必”重要论述，到习近平总书记在十九大报告中提出的夺取反腐败斗争压倒性胜利的宣示，都体现了党风廉政建设的重要性。

根据《中共茶坞工务段纪委关于在全体党员干部中开展“读廉文、思廉政、倡廉洁、树廉形、谈体会”活动的通知》要求，我在近期认真诵读学习了“廉文荐读”学习资料，发人深省、感触颇深。

一、廉洁应从“小节”做起

从中纪委曝光的几起典型案例我们可以看到，一个干部的腐化，几乎都是从一个小事不注意、小节不检点开始的，千里之堤、溃于蚁穴。一个最根本的原因就是对“小节”不重视，在“小节”上漫不经心，疏于防范，喝个小酒、一点心意，逐步就会撬开我们的贪欲之门。如果在小事小节上“失守”，就很难在大事大节上守得住，这是被无数事实证明了的一条规律。如河南省王保军违纪违法案，他就是从节日收受“一点心意”开始，从“绝缘”逐步击穿为“投缘”，到最后收受他人财物共计XX万余元，政治生命就此戛然而止。腐败是从“小节”开始，廉洁应从“小节”做起。不要因“小节”小而原谅自我、开脱自我、放纵自我。把小事放到大业、小节放到大局之中加以把握，真正做到不以恶小而为之、不以善小而不为，把好第一道关口，守住第一道防线。

二、廉洁自律是思想境界，更是职责要求

党员干部要廉洁自律，这是党纪条规对党员的基本要求。在其位、谋其政、负其责、尽其力。青海省玉树州曲麻莱县教育局原党委书记、局长葛宝林，纪检组组长达求因县教育局违规选人用人等问题被问责，这深深地警示我，党赋予我的权力，是高悬在头顶的达摩克利斯之剑，“十个严禁”就是那根马鬃，突破了“十个严禁”，利剑就坠落在我的头上。这是权力更是责任，这让我深深思考自己怎样来担当这份职责，如何来履行这份职责。廉洁不仅是一个党员党性修养问题，更是我们的饭碗问题。律己过不了关，律人就过得不硬。既不能迁就自我，也不能放纵下属。对于下属的一些小节问题，应当做到敢抓敢管、早抓早关、严抓严管，及时提醒、及时纠正，防患于未然。

三、廉洁之本在于自律

反复倡廉最关键的环节就是党员干部要廉洁自律。廉洁之本在于自律，自律之道在于防患未然。滋生腐败最先突破的是廉洁自律这道防线，持续清廉务必固守廉洁这条底线。要自觉筑牢思想防线，心不廉则无所不取，心无防线则无所不为。尤其是在面对诱惑、陷阱时，保持清醒头脑，时刻警钟长鸣，时刻把中央八项规定记心头，在感情上把握住原则，在行动上把握住分寸，在生活上把握住小节，务必做到在政治上清醒，在经济上清楚，在生活上清白。厉行勤俭节约，严格遵守廉洁办公有关规定，严格执行办公用房、用车规定，秉持公心，主持公道，坚持公开，通过自我控制、自我约束、自我规范，筑牢拒腐防变的思想道德防线。

四、廉洁需上级监督防护

监督既是约束，根式爱护，不讲监督的信任就是轻信，放下监督的信任就是放纵。对党员干部的严格要求、严格管理、严格监督，既是对党的事业的高度负责，也是对党员干部的关心爱护。党员干部只有时时处处将自我置于监督之下，把党和人民的监督看作是对自我的最大爱护、最好的保护和最真诚的呵护，在思想上正确认识监督，在感情上真诚欢迎监督，在来自各方面的监督下增强廉洁自律意识，以廉洁的作风、廉洁的形象和廉洁的品质来赢得组织的信赖和职工的拥护。

通过学习开展“读廉文、思廉政、倡廉形、谈体会”推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展，积极营造“人人思廉、人人倡廉、人人行廉”风清气正、规范廉洁的政治生态环境，按照《中共太原局集团公司纪委、太原局集团公司监察处关于建立“学习永远在路上—廉文荐读”活动深受感触，通过这些典型案例的警示教育非常必要和及时的。

通过一个个案例，我深深感受到腐败的破坏力是巨大的腐败分子付出的代价是惨痛的后果是极其严重的。领导干部一旦贪欲膨胀、利欲熏心，就会丧失理想信念就会贪赃枉法失去了公平正义之心，所以我作为一名普通的党员干部必须时刻警醒自己加强自律意识，在工作中必须严于律己，狠抓作风养成，以个人作风的转变促进整个队伍作风的提升。加强和改进作风建设，要从个人养成入手，提高自身的思想道德素质，才能真正从源头上解决好做人、做事、做官的问题。要明白自己该做什么，不该做什么，始终保持拒腐防变的道德防线。

要有荣辱心作风建设中存在的许多问题，其实都是一些最基本的道德取向问题。比如对群众态度生硬的问题，违背了“礼”的道德准则；不能按时、保质履行服务承诺的问题，违背了“信”的道德准则；奢侈浪费的不良作风，则违背了“俭”的道德准则。要懂得知足感恩但在我们的现实生活中，有很多人开始远离这种美德，认为自己拥有的一切都是天经地义，认为组织和别人对自己的关爱和帮助都是理所当然，不懂得感激和感恩，一味索取，不思奉献，这种想法很容易钻入“个人自私主义”的牛角尖里。所以我们每个同志都要懂得感恩，要感恩于组织、感恩于社会、感恩于单位、感恩于父母、家人和朋友、感恩于生活。

不论在生活还是在工作中充当哪一种角色都担负着相对应的责任。对国家忠诚是一种责任，为群众服务是一种责任，对亲人的关怀是一种责任，对朋友的帮助也是一种责任，时时刻刻牢记共产党员的标准，强化政治意识、大局意识、奉献意识、服务意识、勤政意识。培育公仆心，落脚点还是要扎扎实实为群众办实事。有句俗话说得好：“当官不为民作主，不如回家卖红薯”。如果我们的干部当官做老爷，眼睛只盯着自己的权位和利益，而不把员工的冷暖疾苦放在心上，必然遭到员工的唾弃。如果我们的领导干部反感上级领导机关的官僚作风和衙门习气，我们就不应该在下级和基层群众面前摆架子，耍威风。不搞特殊化、特权化，将职工群众的利益放在前面，做一名职工群众信任的车间干部。常怀慎独之心，严格要求自己，不放松、不放纵自己的思想、行为，坚持与职工群众同吃、同住、同劳动，避免出现骄奢淫逸的思想。真正在日常工作中做到‘尽职守，行义务，分内事，勿马虎，职工吃，职工住，职工事，常挂牵。’

我作为一名党员车间支部书记，不仅自己要遵规守纪学廉倡廉，还要组织车间党员干部学廉倡廉干好本职工作的同时改变干部作风，发扬老一辈无产阶级革命家艰苦朴素廉政为民的光荣传统。调动广大职工的心性，建立了良好的工作和生活环境。干好本职工作履行好自己的职责，坚持社会主义理想信念，踏踏实实地干好本职工作。针对自己的岗位职责严格落实三重一大制度，在奖金分配职工任免工作中真正做到赏罚分明公平正义，体现到能者上庸者下的用人理念。在个人生活方面坚持做到勤俭节约，红白喜事严格按规定上报绝不奢靡腐败。做到生活朴实，工作中严于律己克己奉公。严格执行中央八项规定、遵守“十个严禁”，廉洁自律踏踏实实做好本职工作为铁路事业奋斗一生。
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