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篇1：少先队寒假活动总结

寒假期间，我校积极响应党的十七届六中全会精神和自治区第八次党代表大会精神，做好“手拉手迎新春心连心共成长”活动的工作要求，丰富我校少年儿童假期生活，推动未成年人思想道德建设深入开展，真正确保少年儿童度过一个丰富多彩、愉快安全的假期。以学校、家庭、社会“三位一体”为教育载体，充分发挥少先队的组织优势精心安排寒假活动，指导学生过一个“安全、健康、文明、快乐”有意义的寒假，引导队员发挥小公民、小主人的作用，现将活动小结如下：

1、开展“手拉手、送温暖活动”活动。

走访敬老院和帮助身边的小伙伴，把关爱和祝福送给这些小伙伴。培养了学生乐于助人的精神，使小伙伴们充分感受社会大家庭的温暖。

通过活动，孤寡老人个个乐开了怀，觉得孩子们很懂事，四中队的队员们不约而同地为老人整理房间，折叠被子等等，我们的队员们用自己的实际行动在假期用暖暖真情，为孤寡老人做了力所能及的事，体现了乐于助人、孝顺长辈的赤子之心。

2、开展“少年儿童平安自护”活动。学校法制副校长对学生进行假期安全自护教育。队员们在活动中掌握了自护技能、强化安全自护意识，加强队员们对防火、烟花爆竹等安全知识教育，避免事故的发生。保证了所有队员都能平平安安过好寒假。

3、开展“手拉手共读书活动

在整个假期中，通过读书读报活动，扩大了学生在假期的读书量，同学们积累了许多优美词句，同学们不但读老师推荐的书，还自己找一些有意义的书读;开阔了自己的视野，陶冶了情操，提高了自身的写作能力。

寒假很快过去了，但寒假中发生的点点滴滴却让我们看到了我校的小雏鹰们正在为构建和谐社会作出自己的努力，师生们以崭新的面目迎接新的学习和生活，我们有了一个假期的积蓄，将投入到更好的实践中。相信我们会做的更好。

篇2：少先队寒假活动总结

——“优秀传统文化在我身边”活动

我校大队部认真贯彻执行北城教团【20XX】2号文件精神，深入贯彻落实习近平总书记“六一”重要讲话精神，发挥寒假节庆、民俗等传统文化活动集中的特点，引导少年儿童从小体验感受中华优秀传统文化的魅力，感悟在中华优秀传统文化中蕴含的价值理念，进一步认识理解社会主义核心价值观“24个字”的要求，让社会主义核心价值观的种子在少年儿童心中生根发芽，根据北海市少工委、海城区少工委的统一部署，在寒假、春节期间动员了全体少先队员开展“优秀传统文化在我身边”活动，现将活动开展情况总结如下：

一、高度重视，认真组织

为确保此次活动顺利开展，学校高度重视，在上个学期末就由大队部和教导处召开班主任会议对活动进行总体部署，并在学校Q群下发了主题系列活动的文件，把纸质通知下发各个班级，精心组织，把节日活动与思想道德建设紧密的结合起来，全面推进我校精神文明创建工作。

二、精心策划，丰富内容

中国人民的传统节日—春节，具有独特的魅力和民族特色，在各地呈现不同的特色。我校围绕春节辞旧迎新、团圆平安、孝老爱亲等主题，结合实际，遵循简洁可行、就近方便、力所能及的原则，主要策划了以下“六个一”活动：

(一)参加一项民俗活动。动员少先队员在春节、元宵节期间，让学生寻找关于北海文化的优秀历史典籍，围绕春节文化内涵，通过收集“春节的由来、春节风俗习惯、春联的起源和意义、家乡举行的风俗活动”等，让广大学生积极参加，深刻领会，增强对民族传统文化的喜爱，加深对本土文化的理解。

(二)参观当地一个历史名胜。鼓励少先队员在寒假期间，在保障安全、远离封建迷信的前提下，在父母的带领下或结伴寻访、参观一处能反映当地历史、体现当地文化特色的风景名胜、历史遗迹、文化公园等，了解家乡的历史故事和历史人物。

(三)学讲一个传统故事。动员少先队员在父母寒假期间诵读传统文化经典图书篇章，学讲一个如“精忠报国”、“闻鸡起舞”、“一诺千金”、“孔融让梨”等反映民族精神的传统故事，感受蕴含在传统故事中的中国人的家国情怀和精神追求，学习和弘扬中华传统美德。

(四)为长辈做一件事情。动员少先队员在寒假期间，为父母家人做一件力所能及的事情，践行“百善孝为先”的传统美德。

(五)做一次文明宣传员。鼓励少先队员在寒假期间主动发现并积极劝说自己的家人或亲朋好友，远离封建迷信、赌博、浪费、乱放鞭炮等不良习俗和生活习惯，在亲朋好友中倡导文明、健康、绿色环保的生活方式。

(六)参与一次绿化劳动。结合北海市开展“美丽北海”乡村建设活动，让少先队员在寒假返乡期间感受家乡面貌发生的生态文明意识，树立生态文明观念。

三、强化措施，落到实处

1、加强宣传，着力营造浓厚的节日氛围

春节作为中华民族第一传统大节，有着丰富的名俗文化内涵。放假前，学校召开专门会议，开展了春节传统习俗扫尘、祭祖、贴春联、吃年夜饭、守岁、放鞭炮等春节文化内涵宣传，增进了广大中小学生对传统文化的了解，营造了浓厚的节日氛围。各位教师、所有学生都能积极参与，发挥其作用，分利用板报、宣传标语，积极开展春节文化宣传，弘扬春节民俗传统，倡导文明过节、勤俭过节。

2、制定计划，合理安排，确保每位学生将此项活动落在实处。放假时，每位学生都按照学校要求，制定了计划书和时间表，确立了活动办法，使主题教育活动进行的有声有色。

3、结合实际，开学后组织开展主题班会“优秀传统文化在身边”交流汇报会。

孩子们争相在班级展示在寒假中绘制的作品，一幅幅色彩绚丽、真切动人的年画，一张张图文并茂、构思巧妙的手抄报，都寄托着孩子们对美好新年的祝福。同学们纷纷讲述自己假期活动心得：做一次文明宣传员，主动发现并积极劝说自己家人或亲朋好友，远离封建迷信、赌博、浪费、乱放鞭炮等不良习俗和生活习惯，在亲朋好友中倡导文明、健康、绿色环保的生活方式;继续深入开展“环保小卫士”实践活动，引导每位队员爱绿护绿、保护历史名胜、文明劝导;积极参与“红领巾小导游”活动，以小主人的身份为游客进行义务讲解，带领游客参观家乡的风土人情、名胜古迹。活动结束后，大队部将收到的各个班级上送的绘画、作文、手抄报，择日展出。
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寒假期间，我校为进一步贯彻落实《关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》精神，在广大青少年中弘扬和培育民族精神，让们度过一个健康、自主、愉快而有意义的假期，结合中心团委假期安排，开展了以“在感恩中成长让生活充满爱”为主题的假期活动，现总结如下：

一、文明的寒假生活。

放假前夕，学校通过广播给队员们作总动员，并要求各中队辅导员进一步强调，教育队员在寒假中要注意交通，注意食品卫生，远离水火，不进机房和营业性网吧，春节期间注意烟花炮竹的燃放等，增强意识，学会自我保护。假期中，我们的队员都能注意到各种，进行自我保护。开学初，我们开展了系列提案活动，队员们从不同的角度，提出了比较合理的建议。此外还进行了“救护”知识讲座，围绕寒假生活中的一些问题展开讨论，并向介绍了一些救护知识，增强了的意识。

二、丰富多彩的寒假活动。

在假期中，队员们围绕放假前布置的各项任务，开展了丰富多彩的活动。各中队开展了“手拉手”互助活动，中队里学习好的同学主动为学习差的同学补课，做寒假作业。丰富多彩的寒假活动让们感到这个寒假过得充实、愉快。围绕“节约我能行”主题，寒假里，不少队员和自己的开展了节约活动，并且向周围的邻居宣传。过新年，们最开心的是能收到很多压岁钱。我们要求为自己的压岁钱做个打算。在开学活动课上的交流中，们谈了自己的做法：有的说他用来买课外书，学习用的文具。有的说，他把钱存起来，等需要时再用。有的说，给替自己交??们能合理安排自己的压岁钱。开学初，队员们还开展了讨论活动，为少先队工作提出了不少有益的建议。

三、丰富充实的学习活动。

放假前夕，学校通过各中队辅导员指导过好寒假生活，合理安排假期里的学习活动，做到离校不离学。各中队根据自己的中队情况，指导制定有效地寒假生活计划，布置了各种寒假作业，如：看课外书，练字，写日记等等。

从开学上交的一份份作业中，我们看到了许多清逸娟秀的作业。他们是们在短短的假期过后，上交给老师的又一份答卷。们说，在假期中，他们除了完成寒假作业外，看了很多书，背诵了好多篇优美的古诗词??他们说，这个假期过得繁忙而充实。

四、心怀感恩的情感教育

为父母、长辈做一件实事，通过为父母、长辈送礼物，做饭，洗衣服，整理家务等多种形式，培养了的感恩意识。自觉地接受了中华传统美德的培养。

假期生活是短暂的，却又因为活动的点缀而显得异彩纷呈，更令人欣慰的是，队员们在实践中增长了见识，培养了能力，得到了锻炼，体验了成长。
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风雨送春归，飞雪迎春到，顶着冬意料峭的春雪，告辞喜气祥和的春节，孩子们满载着成长与收获归来了，现在捕获寒假生活一个个难忘的镜头。

一、有方案，有设计，有验收，有反馈，其实有效地开展假期。

为使同学过丰富多彩的寒假生活，培育同学广泛的爱好和爱好，引导同学熟悉社会，了解社会，全面提高同学的素养，同学进展特长，在大队部的支配下，制定了以“多彩假日，缤纷生活”为主题的寒假活动方案，在使同学们能够度过一个有意义的回家，并能圆满地完成既定的任务。

二、家校合作延长习惯的养成训练

寒假作业屏弃了以往的器械的抄写，计算，更多的是联系生活，紧扣春节主题进行。同学们在享受寒假带来的欢乐的同时，也体验到了学习，作业的轻松和我国传统春节深厚的节日氛围。上交的作业有：正值“四个好少年”方案书、节日手抄报、、调查报告、影片观后感、为父母做家务有感等活动征文等。学校将分项评比出优秀作品（作业），并进行展现。虽然他们的调查过于简洁，他们报告的语言还很稚气，但看得出，这是他们情愿切愿意去做的事情。家长和孩子不再为繁多的寒假作业而发愁，老师也少了些许为孩子寒假作业没完成而恨铁不成钢的生气。这个寒假同学们在学中玩，玩中学，体验着胜利，享受着欢乐。

三、“多彩假日，缤纷生活”实践活动

1、引导同学乐观开展“我为社区做好事”和为民服务等社区实践活动，得到社区居民的确定与赞扬。

2、用好每一分钱，关怀关心身边的弱势群体。全面开展手拉手送暖和活动，省下自己的零花钱，向班中需要关心的同学送去了精神和物质的关怀，向身边的孤寡老人送上了新春的问候。

3、劳动训练。利用寒假，每位同学学会了一项劳动技能，为父母减一份辛苦，添了一份满意，送了一份亲情。

4、感恩训练。同学们在新春佳节来临之际，省下零花钱，向祖辈送上自己亲自制作的新春小礼物，表达了自己的孝心；亲自制作了新年贺卡送给自己的父母，感谢他们的训练之恩。

5、队员们乐观开展了形式多样，健康有益的体育健身活动，强健了体魄。

6、对同学开展平安训练以及爱国主义影视训练。鼓舞同学收看《阿童木》、《鸿毛蓝兔火凤凰》电影，以提高同学的平安意识，激发同学的爱国情怀。

7、春节期间，为父母做一件事，专心体验父母工作、生活的辛苦，并写好了感想。

让全部的同学合格，让有潜力的同学优异，让优秀的同学拔尖，是社会、学校和每位家长的共同盼望！让我们细心栽培，在花开的季节守望成长，共同倾听花开的声音，共同享受花开的幸福，为孩子们成长撑起一片漂亮晴朗的天空！
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