文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]儿童保健医生述职报告（精选4篇）

篇1：儿童保健医生述职报告

尊敬的各位领导、各位家长，大家好！

作为一名儿童保健医生，我很荣幸能够今天来为大家作述职报告。在过去的一年里，我主要的工作内容包括儿童健康管理、常见儿童疾病防治、儿童营养指导等方面，下面我将详细为大家介绍一下。

一、儿童健康管理

儿童健康管理是作为儿童保健医生的核心工作之一，我主要通过定期的健康体检来全面评估儿童的身体状况，包括身高、体重、头围等多方面指标的测量，指导家长科学喂养，以保障儿童健康成长。在过去的一年里，我为每位儿童制定了专属的健康管理计划，对儿童脾胃、气血、神志等方面进行全面评估，根据所需治疗内容制定个性化的健康计划，最大限度地保障儿童全面健康成长。

二、常见儿童疾病防治

作为一名儿童保健医生，我在常见儿童疾病防治方面也付出了不少的努力。一年来，我及时了解国内外疫情变化，积极应对各类传染病的暴发流行，保障了儿童的身体健康和安全。此外，我也积极参与到流感季等疾病防控方案中去，保障儿童的全面健康。

三、儿童营养指导

儿童营养指导也是我工作中的一大重点。在过去的一年里，我以营养健康为出发点，为每位儿童制定了全面、个性化、科学的营养计划，从食材、烹饪方法到营养搭配等方面都为家长详细讲解，使每位儿童都能够享受到全面、科学的营养指导服务，促进儿童的身心健康成长。

再次感谢大家对我的支持和信任，我一定会继续努力，不断完善自己的工作，为每一个孩子的健康成长贡献自己最大的力量。谢谢！
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回顾本季度，我自觉加强政治理论和业务学习，及时了解和掌握儿保新理论和新知识，努力提高自己的思想水平和工作能力，时刻与院方保持高度一致，坚决拥护医院的一系列方针和政策，在工作中，坚持发展不动摇，扎实苦干，认真履行职责，为我科的发展做了一些工作，现总结如下：

一、严格遵守各项纪律：

在日常工作中，坚持自我约束，从严要求，不为人情所左右，踏踏实实干事，并能够认真执行民主制度，做到讲政治、顾大局，坚持从小事做起，防微杜渐，自重、自警、自励。不弄虚作假，踏踏实实工作，以办实事为主，不搞形式主义。

二、开拓进取，努力提高科室的服务能力：

儿保工作要持续稳定发展，不断提高服务水平和质量，就必须加强内涵建设，我始终把不断发展作为工作的基本思路，努力做好预防接种，新生儿听力筛查，视力测试，儿童营养咨询，新生儿20项及高危儿干预，婴儿沐浴等工作，并积极开创新业务（二季度计划开展药浴工作）。本季度业务收入XX万余元，与2011年同期相比增长X%，与院方规定50%相差甚远，我坚信在科室人员的共同努力下，我们一定会完成院方交给的工作任务，从而为我县的广大儿童健康提供更优质的服务。

三、加强科室管理，树立良好的行业作风。

根据院方有关指示精神，我们坚持一手抓发展不放松，一手抓行风建设不动摇，成立了质量控制小组，不断加强科室的医德医风教育，使全科职工切实.树立起全心全意为人民服务的意识。完善制度、强化监督、奖优惩劣，引导科室人员增强职业道德和廉洁行医的自觉性。开展“形象服务”活动，进一步更新全院医务人员的服务理念，使职工牢固树立“以人为本”的新观念。

四、明确职责，突出重点，全面做好儿童保健各项工作：

我们坚持“以保健为中心，保健与临床相结合”的方针，认真开展了各项工作。首先是各项保健工作又有进一步提高。新生儿听力筛查在全县范围内全面展开，并取得了良好效果。0-6岁重大公共卫生服务项目按院方规定有序开展，预防接种工作深得广大群众好评，服务态度明显提高，服务质量有了普遍增强。

五、结合我科实际情况，提出几点个人观点：1．加强医疗设备的投入，如骨密度。2.加强科室内人才培养。

我坚信在院领导班子领导下和科室人员共同努力下，第二季度一定会有新的起色。
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在医院领导及保健部主任的正确领导下，201*年儿童保健科各项工作基本完成，现将201*年的工作总结如下：

1、开展督查、指导基层妇幼保健工作。儿保科坚持每季人次，全年完成下基层督导不少于人次。协助卫生局做好了创建群众满意卫生院和妇幼安康工程的督查工作。协助安排基层妇幼人员培训次。做了一次临时的妇幼卫生资源调查。

2、以卫生部规定的201*年第四季度和201*年前三季度统计，全市活产数人。全市住院分娩率%，，产妇系统管理率%，建卡率%，产前检查率%，产后访视率%，高危孕产妇率%，高危孕妇管理率%，高危孕产妇住院分娩率%，孕产妇死亡率为0，破伤风发病率与死亡率为0。五岁以下儿童死亡率‰，婴儿死亡率‰，新生儿死亡率‰，六个月内母乳喂养率%，新生儿两病筛查率%，新生儿听力筛查率%，5岁以下儿童血红蛋白检查率%，7岁以下儿童保健覆盖率%，3岁以下儿童系统管理率%，婚前医学检查率%。完成了“三网”监测工作。某某乡、某某乡是我市的两个监测乡。今年两个乡的活产数人，新生儿死亡率为‰。对我院名新生儿进行了出生缺陷监测，监测率%，有出生缺陷的新生儿例，发病率/万。各乡镇卫生院上报妇幼信息报表及时率，准确率，完整率达%。

3、继续在全院开展了新生儿听力筛查，今年已有名新生儿接受了听力筛查，初筛阳性例，建议转上级医院治疗。新生儿疾病筛查人，疑似阳性例，阳性率为%。

4、对市区所幼儿园约名在园儿童进行了健康检查，查出儿童贫血人，龋齿人，低体重人，生长迟缓人。并将体检结果反馈到受检儿童家长，对体检异常的儿童建议来院做进一步的诊疗和接受保健指导。

5、继续开办了育儿学校，对产妇及产妇家属每月都进行了一次产后保健和育儿知识的培训。今年已有余人次接受了培训。

6、开设《出生医学证明》发放专用窗口，做到专人负责，规范管理。

7、开设了高危儿门诊及儿童智力测验。总共做了例儿童智测，例婴儿操。有针对性地对针对高危新生儿期各种问题进行检查、指导。并将对新生儿进行行为神经测定。

8、我科沐浴中心承担了我院所有分娩的新生儿的沐浴抚触及首次预防接种和新生儿疾病筛查等工作。全年新生儿沐浴人数人次，产后访视人次，预防接种约人次。

201*年12月31日
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尊敬的领导、评委老师和各位家长：

大家好！我是一名儿童保健科医生。今天，我很荣幸地站在这里，向大家介绍我的职业和工作。

作为一名儿童保健医生，我的职责非常重要，因为我要负责为儿童提供健康的医疗服务。我的工作涉及到预防措施、诊断和治疗儿童的疾病、以及提供儿童健康教育等方面。

作为一名儿童保健医生，我的首要任务是预防措施。为了保护儿童的健康，我会负责为他们提供疫苗接种和定期健康体检等服务。我还会向家长提供和儿童健康有关的知识和指导，如喂养方法、家庭卫生、饮食营养等，以帮助家长更好地保护孩子的健康。

另外，我还负责诊断和治疗儿童不同的疾病。无论是感冒、发烧、呼吸道感染还是其他的疾病，我都必须根据孩子的病情进行合适的诊断和治疗。我需要判断孩子的病情严重性，并制定合适的治疗计划。在治疗过程中，我必须协调各方面的资源，确保儿童得到最好的治疗，以达到治愈和预防再次发作的目标。

我的职业也需要为家长提供儿童健康教育。我会与家长交流，聆听他们的问题和担忧，并向他们提供专业的建议和指导。我会告诉家长如何正确地喂养孩子、如何防止传染病的传播，以及如何保持家庭的健康和安全等方面，从而帮助他们更好地照顾孩子的健康。

作为一名儿童保健医生，我深知自己的职业责任。我必须时刻关注儿童的身心健康状况，确保他们的生命安全和身体健康。我的职业要求我除了具有丰富的医学知识外，还需要有耐心、责任心、同情心和和谐的性格特质。因为我必须和儿童和家长建立深厚的信任和良好的关系，才能在工作中更有效地发挥作用。

总之，我的职业非常重要，也非常有意义。我希望能够为家庭提供最好的医疗保健服务，使儿童健康茁壮成长。最后，我愿意用我的专业知识和技能为更多的儿童创造一个健康、积极和快乐的成长环境。谢谢大家！在我的日常工作中，除了预防、诊断和治疗，我还有其他一些职责。在儿童保健科中，我们不仅仅要关注学龄前儿童的健康，还要涉及到青少年的健康管理。我们会为青少年提供性健康咨询、营养和生活习惯建议、心理辅导等服务。我们要帮助青少年建立正确的生活和健康观念，让他们了解如何保持健康和防止自我危害行为，以便他们能更好地适应成年人生活。

儿童保健科还需要考虑到特殊儿童的保健问题。例如，早产儿、低体重儿、出生前毒物暴露婴儿等特殊儿童需要更长时间的健康照顾和更多的支持。我们需要制定特定的保健方案，为这些孩子提供针对性的医疗保健服务。

除了这些职责外，我们还需要关注儿童健康的社会环境。我们需要美化儿童医疗环境，以充分考虑儿童的需求和心理。并且，我们需要提高相关部门和社会公众对儿童健康保护的认识和重视程度，以减少儿童的病痛和伤害，提高儿童的身体和心理健康水平。

在我的工作中，我必须具备卓越的医学技术和专业技能，同时通过集体协作，我也能为儿童提供全面的医疗支持。我们需要与其他医疗工作者、心理学家、社会工作者、教育工作者等协作，让孩子们能得到全方位的健康支持服务。

总之，作为一名儿童保健医生，我的工作不仅考虑到孩子的身体状况，也要考虑孩子的心理和社会健康。我的工作不仅要和患者建立信任和良好的关系，也包括与他们家长和其他卫生工作者紧密合作，并与社会上其他利益相关者建立积极的合作关系。儿童保健科的目标是为各个阶段的孩子提供优质的医疗保健服务，以帮助他们成为健康、精力充沛、自信和富有活力的年轻人。
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