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篇1：幼儿园保健医生述职报告

在繁忙、紧张的工作中不知不觉地过去了，忙碌之余静静回想，这学年做的工作确实很多，回顾过去的一学年，在园领导及全体保教人员的共同努力下，我园卫生保健方面围绕着学期初卫生保健工作计划，很好的完成了各项工作，现其总结如下：

一、卫生保健工作的内容及要求

通过《规范》制定适合本园（所）的卫生保健工作制度和年度工作计划，定期检查各项卫生保健制度的落实情况。

1、一日生活安排

合理安排儿童作息时间，保证每日充足的户外活动时间每日不少于2小时，寒冷、炎热、有雾霾季节可酌情调整。儿童正餐间隔时间3.5~4小时，进餐时间20~30分钟/餐，餐后安静活动或散步时间为10~15分钟。3~6岁儿童午睡时间根据季节以2~2.5小时/日为宜，三岁以下儿童日间睡眠可适当延长。严格执行一日生活制度，每日进行巡视，观察班级执行情况，发现问题及时纠正。

2、膳食管理

根据《食品安全法》等法律法规和规章要求，建立健全各项食品安全管理制度。

（1）每日上、下午各1~2次饮水，3~6岁儿童饮水100~150ml/次，并告知老师根据季节变化酌情调整饮水量。（2）每月制定两张带量食谱，并做膳食计划，保证饭菜的色、香、味及各种营养素的摄入，每季度做营养计算，并根据结果及时调整，以达到“均衡营养，合理

开学初我们收缴了每位幼儿的保健手册，了解每位幼儿的健康状况，便于管理，同时严格执行晨检制度，晨检时注重“一问、二看、三摸、四查”，发现问题，及时处理，并做好记录，确保每天出入园的幼儿身体健康。另外，要抓好新入园教职工和已到期老职工体检工作，39位教职工一个也不漏进行全面体检，合格率达XX%。

1、对于请假幼儿，安排老师跟踪请假事因，并认真登记好相关表格，

2、我严格执行卫生保健制度，坚持预防为主的方针，根据季节的不同，对园内幼儿的生活场所、物品进行定期消毒。坚持开窗通风，每日为幼儿提供清洁安全的生活空间。在春季呼吸道疾病高发季节和手足口病流行期间，积极采取有效措施，加强流感疫情预防、控制工作，

3、配合新塘医院做好预防接种工作。

二、严格消毒制度，做好卫生消毒工作：

消毒工作是幼儿身体健康的保障。组织指导保育员和食堂人员做好消毒工作，使保育员能全面掌握消毒方法，严格按照消毒规范进行消毒保洁，各班保育员做好消毒记录。每周彻底大扫除，并且每周有检查有记录，不定期进行灭蚊灭蝇灭鼠工作，确保幼儿饮食的卫生安全。

三、加强安全检查，对幼儿进行安全教育：

幼儿园对大中型玩具及室内外设施进行定期安全检查，发现问题立即通知相关人员进行整修，保障了幼儿活动环境的安全。

根据季节变化和幼儿发育的健康情况进行健康教育，我们通过“保健知识专栏”，从不同角度，向家长宣传安全卫生保健知识，有效提高了保教人员和家长的安全卫生保健意识。

另一方面，全面细致地做好保健台帐和保健资料表格的收集、整理，使本园保健工作更为规范化。

四、积极配合部门的工作需要，哪里缺人哪里顶。

在这个学期中，幼儿园提供了我学习的机会，4月份参加了“第一次紧急救护”的学习，另外5月份还参加卫生保健知识的培训，这样我在卫生保健这一块有了更多的认识。时间忙忙碌碌的过去了，工作中有了一些经验但还有很多的不足，比如卫生保健资料有些表格还需要规范，我相信，在下个学期会做得更好！
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一、安康检查及防病工作：

开学初我们收缴了每位幼儿的保健手册，了解每位幼儿的安康状况，便于管理，同时严格执行晨检制度，晨检时注重“一问、二看、三摸、四查”，发现问题，及时处理，并做好记录，确保每天出入园的幼儿身体安康。另外，要抓好新入园教职工和已到期老职工体检工作，39位教职工一个也不漏开展全面体检，合格率达100%。

1、对于请假幼儿，安排老师跟踪请假事因，并认真登记好相关表格，

2、我严格执行卫生保健制度，坚持预防为主的方针，根据季节的不同，对园内幼儿的生活场所、物品开展定期消毒。坚持开窗通风，每日为幼儿提供清洁安全的生活空间。在春季呼吸道疾病高发季节和手足口病流行期间，积极采取有效措施，加强流感疫情预防、控制工作，

3、配合新塘医院做好预防接种工作。

二、严格消毒制度，做好卫生消毒工作：

消毒工作是幼儿身体安康的保障。组织指导保育员和食堂人员做好消毒工作，使保育员能全面掌握消毒方法，严格按照消毒规范开展消毒保洁，各班保育员做好消毒记录。每周彻底大扫除，并且每周有检查有记录，不定期开展灭蚊灭蝇灭鼠工作，确保幼儿饮食的卫生安全。

三、加强安全检查，对幼儿开展安全教育：

幼儿园对大中型玩具及室内外设施开展定期安全检查，发现问题立即通知相关人员开展整修，保障了幼儿活动环境的安全。

根据季节变化和幼儿发育的安康情况开展安康教育，我们通过“保健知识专栏”，从不同角度，向家长宣传安全卫生保健知识，有效提高了保教人员和家长的安全卫生保健意识。

另一方面，全面细致地做好保健台帐和保健资料表格的收集、整理，使本园保健工作更为规范化。

四、积极配合部门的工作需要，哪里缺人哪里顶。

在这个学期中，幼儿园提供了我学习的时机，4月份参加了“第一次紧急救护”的学习，另外5月份还参加卫生保健知识的培训，这样我在卫生保健这一块有了更多的认识。时间忙忙碌碌的过去了，工作中有了一些经验但还有很多的缺陷，比方卫生保健资料有些表格还需要规范，我相信，在下个学期会做得更好！
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尊敬的领导、亲爱的同事们：

大家好！我是一幼儿园的保健医生，我非常荣幸能够站在这里向大家汇报我的工作情况，并以此机会申请转正。在过去的一年里,我努力工作，不断提升自己的专业能力和服务水平，得到了幼儿园领导和家长们的肯定和认可。在此，我将详细地向大家汇报我一年来的工作情况。

首先，我在幼儿园保健医生的岗位上，兢兢业业、勤恳负贡，全心全意地为孩子们的健康保驾护航。我积极参与学校的卫生保健工作，做好每日的常规体检工作，确保幼儿园的环境卫生和幼儿的身体健康。我经常与家长进行沟通，关心他们的’孩子的身体状况，及时解答他们的疑问和提供相关的保健建议。我也积极开展健康教育活动，给孩子们上生动有趣的健康知识课程，帮助他们增强自主保健意识。通过这些工作，我不仅为孩子们提供了全面的健康保健服务，也与家长建立了良好的互信关系，得到了他们的一致好评。

其次，在过去的一年里，我积极参与了学校举办的各类健康活动。我和国内其他教职工一起组织了健康知识竞赛、运动会、体检日等活动，充分调动了孩子们的参与积极性，营造了一个热爱健康、快乐成长的氛围。我也定期给教职员工进行健康咨询，并提供一对一的保健指导，受到了广大教职员工的一致好评。除此之外，我还积极与社区医院合作，为幼儿园的孩子们组织了义诊活动，让社区医生来到学校现场为孩子们进行篱规检查和健康咨询，受到了家长们的广泛赞誉。

最后，我还提出了一些建设性的意见和建议，以推动幼儿园的健康工作不断向前发展。我建议增加学校的健康宣传力度，通过宣传栏、家长会议、微信公众号等渠道，向家长传达更多更全面的健康知识。我建议加强与社区医院的合作，邀请专业医生定期来校开屣健康讲座和义诊活动，让孩子们和家长们得到更全面的健康服务。我也建议对幼儿园的环境卫生进行进一步的加强，定期检查和消毒,确保孩子们的身体健康和安全。

通过这一年的工作，我深刻认识到作为一名幼儿园保健医生的责任和使命。我愿意不断学习和提升自己的专业能力，为孩子们的健康保驾护航。希望领导们能给予我转正的机会，我将继续努力工作，为孩子们和家长们提供更好的健康服务。

谢谢大家！
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