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篇1：儿科医生年终考核述职报告

我院在新的务实型领导班子领导下的关键年头，对医各科室提出了新的更高的要求，使我科面临着前所未有的机遇和挑战。儿科将一如既往地坚持增强自主创新能力，着力加快改革开放，贯彻领导意图，继续深入开展医疗管理年和医疗质量管理效益年活动，切实解决群众病痛，不断将儿科各项工作推向前进。

一、坚持”以患者为中心’的服务理念，切实把”以患者为中心’印在心中、刻在脑中、落实到行动中，充分尊重病人，理解病人，想病人之所想，急病人之所急，一切工作围绕病人展开，把以病人为中心作为我们各项工作的出发点，也作为检验我们的标准，围绕便捷、高效、优质、低价切实可行患者做实事。

二、狠抓”医疗质量’强化规章制度建设。全面落实医疗卫生法律、法规、医疗制度及医疗护理操作规程首诊医师负责制、医疗质量专项检查制度以提医疗质量。

三、强化科室文化建设，倡导爱岗敬业、团结协作、无私奉献的精神，努力营造昂扬锐气、蓬勃朝气、浩然正气。

四、儿科教研组在我院肩负着儿科教学、科研、课程建设及教书育人等任务。要按照教学大纲，落实教学计划，安排实习生带教工作。对教师的教学事故或在教学质量上出现的严重问题及时处理。安排教研组的各种教学查房。完成医院领导、科教科交办的其他工作。努力开展科研，争取出成果。

五、争取搞好儿科病房，不断进步。

篇2：儿科医生年终考核述职报告

首先，感谢院领导对儿科工作的关心，感谢科室主任和同事们对我工作的支持，让我在这个岗位上不断地成长进步。儿科是个工作量大、压力也比较大的科室。由于儿科工作的特殊性，长期要面对各种疑难病症的压力，工作期间，我收获了很多：实现了理论与实践的有机结合。

同时也成长了很多：提高心理素质，增强了责任感，逐渐成长为一名具有较好业务素养、高度责任心、爱岗敬业、关心病患、恪守职责的合格医师。将来的从医道路还很漫长，我将在自己的岗位上兢兢业业、恪尽职守，努力做一名合格的儿科医师。下面，我把自己近一年的工作情况向大家汇报一下：

一、以医德为中心，加强学习，提高自身政治理论素质为了不断提高自己的政治素质和业务水平，首先是不断加强政治学习。认真学习邓小平理论和“三个代表”重要思想，深刻领会党的十七大和十八大精神，全面贯彻执行党的路线、方针、政策，在思想上、政治上、行动上和党中央和保持一致。认真履行自己的职责，牢固树立做好本职工作的决心和信心，增强自己的事业心和责任感提高服务意识和大局意识；坚持原则、秉公办事、遵纪守法、廉洁自律。

其次是加强自身的业务理论学习，提升医风医德。多年的从医经历使我深刻地认识到：对医生而言，医术只是根，医德才是魂，患者的利益高于一切。按医院安排，我从去年九月到今年十月，到省人民医院儿科进修学习，我非常珍惜院领导所给的这次进修机会，在进修期间，我严格按照省级医院的工作标准严格要求自己。

为了把更多更好的先进业务技术带回来，我积极主动地向老师学习，向同事学习，协同诊疗各类临床病例600余例，一年来共记写学习笔记四本三万余字，下载查阅儿科学电子书籍40余部，每天利用业余时间细心揣摩，结合平时临床经验化为已有，提高自己的临床诊疗水平和为患者服务的能力。

二、以病人为中心，提高业务水平，构建和谐医患关系一是在临床诊断上认真施治。儿科自古称作“哑科”，内儿科服务对象主要为儿童，意识行为发育尚不完善的孩子，无法说出自身疾病的信息，需要医生的细心与耐心诊断。我坚持做到早上班，晚下班。把病人对我的信任当成工作的动力。

无论是第一个患儿，还是最后一个，都一样耐心仔细检查，认真施治，撰写病历。发现疑难险重的病例，积极查阅资料和相关病历档案，积极向主任汇报病情，寻求科室领导和同事们的帮助，把患者放在第一位，力争做到不出错，不出事，看好病。

在医患关系上加强沟通。在临床业务方面，我把医患沟通做为构建和谐医患关系的第一步，在为病人治疗过程中，学会换位思考，将病人的疾苦放在第一位，把病人当亲人，尊重病人“知情权，选择权，隐私权”，建立良好的医患关系。

近年来，儿科住院患者剧增，危重患者多，患儿家长不理解。加班加点，早出晚归，已成为家常便饭。在科主任的带领下，我任劳任怨，在积极解除病人痛苦的同时，提高服务质量，改善服务态度，“急患者之所急，想患者之所想”，加强医患交流，对患儿家属做到三个“多一点”，即“多一点微笑、多一点爱护、多一点解释”，营造一种体贴关心、爱心、同情心和责任心的氛围，得到了广大患者的信任和支持，提高了儿科的经济效益和社会效益。

在业务工作上永不停步。没有精湛的医术，服务态度再好也不过是个空壳，为了提高自己的医疗水平，我经常对照临床病例上网查阅相关资料，掌握儿科医疗的最新动态。对于危重疑难患儿亲自诊疗，全面负责，不断创新破解难题。

新生儿肺炎发病率高，易引起呼吸衰竭，病死率高，经过多年探索，在综合治疗基础上，大胆的应用丙种球蛋成功救治100余例新生儿肺炎呼衰病人，大大降低了新生儿死亡率。为提高新生儿缺氧缺血性脑病的.治愈率，减少并少症，科学应用神经节干枝和纳洛酮进行治疗。

先后协助科主任在省级核心期刊发表学术论文3篇，多次参加省内外儿科学术年会。协助科主任撰写的《静脉丙种球蛋白冲击治疗婴幼儿手足口病疗效观察》，发表在《中国当代医学》杂志，受到了同行的一致好评。

在质量控制上严格要求。在儿科工工作以来，我十分重视医疗质量，认为这是我们一切工作的保证。我严格执行三级查房制度，如实记录上级医师意见，不私自更改医嘱，遇到疑难病例及时请示上级医师，遇到特殊情况及时报告主任及医务处，做到令行禁止。认真学习临床质量控制标准，在临床操作、病历书写等方面加强督导，及时沟通，杜绝拖欠病历的现象。

严格执行“新农合”和城镇医保制度，把握检查、用药指征，避免医疗资源的浪费和病人的不必要支出，降低儿科住院病人人平均费用。严格执行病人告知原则，充分尊重病人的知情权，加强医患之间的沟通、交流，减少医患纠纷。严格执行诊疗常规、用药原则，不仅凭印象、经验治疗患者，不擅自“创新”，在日益复杂的医疗环境中保证“严谨细实”的工作作风，避免医患双方的医疗风险。

三、以工作为中心，克服困难，确保中心工作圆满完成。首先是认真做好重症监护室护理工作。为了进一步搞好儿科护理工作，儿科设立了重症监护室，我和同事们一起积极做好ICU病房治疗工作，ICU工作量大，工作人员少，从此这里就成了儿科最忙的地方，常年人满为患，最多时科室收治患儿40余人，加床率达100%，里面入住的都是重症新生患儿，不能说话，只能凭感觉和丰富的经验去护理。做为一名儿科医生，我和同事们一起超负荷工作。

加班加点，为了工作，经常放弃节假日休息，只要患者需要就会在最短的时间内出现在患者的身旁，经常出现的新生儿肺炎、新生儿缺氧缺血性脑病、早产低体重儿等病的治愈率达到百分之百，赢得了患者家属的好评，患者为科室全体同志写表扬信10余封，送锦旗多面。

其次认真做好手足口病防治工作。儿科做为小儿手足口病疫情的最前线。10月份以来收治此类患儿100余例，面对疫情，我和儿科同事们一起，冒着自己孩子被感染的危险，积极参与，加班加点，不耽误工作开展。除此之外，按要求整理病历、工作琐碎而又繁重。在抗击手足口病疫情中，我同事们一起克服重重困难，取得了无一例差错发生，无一例院内手足口病交叉感染发生的好成绩，得到了各级领导多次表扬和肯定。

总之，自己做了一些工作，但是与大家的共同努力分不开。与领导的关怀分不开，今后，还要更加努力，面对困难，竭力克服。对待同志热情，对待工作积极，并虚心学习，听取意见，圆满完成任务，在上级领导的关心支持下，和全科医护人员一起，团结一致，迎接新的挑战。
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尊敬的领导、各位评委：

非常感谢XX医院的领导和评委们对我的工作的认可和支持，能够在这里进行述职报告，我感到十分荣幸。

作为一名儿科医生，在过去的一年里，我一直在不断地努力着，不断地学习着，为患者们提供更好的医疗服务。在这个过程中，我遇到了很多挑战和困难，但我始终保持着积极的心态，尽力做到最好。

我深刻认识到，医学是一门综合性很强的学科，需要我们具备扎实的专业知识和实践经验，同时还需要我们具备和谐的人际关系和更加专业的服务态度。为了更好地完成自己的工作，我在过去的一年里一直秉持着以下几个方面的工作原则：

一、关注医患关系，提高服务水平。

医生的职业使命是服务患者，因此我一直非常重视医患关系，积极与患者家属沟通交流，及时为患者解决问题，使他们感受到我们的关爱和温暖。在医疗过程中，我注重与患者及家属建立合作，力求以“患者为中心”的服务理念，根据病情特点制定科学、合理的治疗方案，确保病情得到有效控制。

二、坚持学习，提高业务水平。

医学界充满着变革和不断的创新，因此我一直坚持不断地学习，不断地更新自己的专业知识，使自己能够适应多样化的医疗需求。为了提高自己的业务水平，我积极参与各种学术交流活动，阅读最新的医学文献，掌握最前沿的医疗技术，不断提升自己的专业素养和治疗技能。

三、规范操作，保障诊疗效果。

作为一名医生，必须认真负责地对待每一个患者，关注细节，保障每个环节的质量，确保每一个治疗都是科学的、合理的。在工作中，我严格遵守医疗规范，落实每一个诊疗步骤，规范操作，并及时记录相关资料，确保诊疗效果的准确性。

在过去的一年里，我认真履行职责，尽职尽责，取得了一些成绩，但也存在着一些不足之处。在未来的工作中，我将继续保持谦虚、认真、负责的工作态度，努力做好每一件工作，为XX儿科医院的发展做出自己的贡献。同时，我也会继续努力学习，提高自己的业务水平，为患者们提供更加优质的医疗服务。

再次感谢领导和评委们给予我的支持和肯定，我会继续努力，做出更加出色的成绩。谢谢！
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尊敬的领导和同事们：

在过去的一年里，作为儿科医生，我深感责任重大。在这一年里，我始终坚持以患者为中心，努力提高医疗水平和服务质量，确保每一位患儿都能得到最及时的救治和最好的护理。

在医疗技术上，我不断更新知识，学习最新的医学研究成果，以便更好地为患者提供有效的治疗方案。同时，我也注重实践能力的提升，通过参加各种培训和研讨会，不断提高自己的临床技能。

在医疗服务上，我始终坚持以患者为中心，耐心倾听患者的诉求，细心观察患者的病情变化，努力为患者提供最贴心的服务。同时，我也注重医患沟通，通过建立良好的医患关系，提高患者的满意度。

在团队建设中，我积极参与科室的各项工作，与同事们团结协作，共同为患者提供优质的医疗服务。同时，我也注重培养年轻医生，传授自己的经验和知识，为科室的发展做出贡献。

在未来的工作中，我将继续努力，不断提高自己的医疗水平和服务质量，为患者提供更好的医疗服务。同时，我也将积极参与科室的各项工作，与同事们共同努力，为科室的发展做出更大的贡献。

谢谢大家！
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尊敬的领导：

在过去的一年里，作为儿科医生，我始终秉持着对儿童健康的深切关怀和专业精神，致力于提高医疗服务质量，并努力完成各项考核任务。以下是我对过去一年的工作述职报告。

一、医疗工作

1.临床诊疗：我共接诊了XXX名患儿，包括常见疾病如感冒、咳嗽、腹泻等的诊治，以及一些罕见病的早期识别和诊断。通过精准诊断和个性化治疗方案的实施，有效提高了治愈率，减少了并发症的发生。

2.病例管理：我严格遵循病历书写规范，详细记录每个患者的病史、症状、诊断过程及治疗方案，确保了医疗信息的准确性与完整性。同时，我定期进行病例回顾，分析治疗效果，为持续改进医疗服务提供了依据。

3.教学与培训：作为科室内的带教老师，我负责指导年轻医生的临床技能训练，分享临床经验，并参与科室的继续教育项目，不断提高团队的整体业务水平。

二、科研与学习

1.科研工作：我参与了XXX科研项目，负责部分实验设计和数据分析工作。通过科研工作，我提升了临床问题的研究能力，并为临床实践提供了新的思路和方法。

2.继续教育：我积极参加各类医学会议和培训班，更新专业知识，掌握最新医疗技术，确保能够为患者提供最前沿的治疗方案。

三、患者服务

1.患者沟通：我注重与患者的沟通技巧，耐心倾听患者及家属的需求和疑虑，提供详细的疾病信息和治疗方案，建立良好的医患关系。

2.患者教育：针对患儿家长，我开展了疾病预防知识的教育，提高了家长对儿童健康管理的意识，降低了疾病的复发率。

四、团队协作

1.团队合作：我积极参与科室内部协作，与同事共享资源，共同解决临床问题，提高了工作效率和服务质量。

2.跨学科合作：在需要时，我与其他科室医生紧密合作，共同为患者制定综合治疗方案，体现了多学科协作的重要性。

五、自我反思

1.持续学习：我意识到医学是一个不断发展的领域，因此我将继续加强学习，保持专业知识的更新。

2.服务质量：我将更加注重患者的满意度，不断优化服务流程，提升患者的就医体验。

总结过去一年的工作，我深感自豪，同时也认识到自己还有提升的空间。未来，我将继续努力，为患者提供更好的医疗服务，为医院的发展贡献力量。

此致

敬礼！
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