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篇1：幼儿园园长述职报告

尊敬的校领导、家长和各位评委：

大家好！我是××幼儿园的××老师。今天我来给大家作幼儿园教育工作述职报告。

我们幼儿园是一所注重学生全面发展的幼儿教育基地。在过去一年里，我们通过积极开展多项活动，让孩子们在快乐中学习、在游戏中成长。

首先，我们注重幼儿的身心健康。每周我们都会为孩子们安排室内外运动活动，操场上时而是轮滑、篮球运动，时而是欢乐的大合唱、托马斯小火车等。在空旷的场地上，孩子们能尽情发挥，得到释放，达到全面的运动发展。

其次，我们注重幼儿的语言和表达能力。我们通过开展英语角活动、绘本阅读等方式让孩子们早期接触英语、培养听力、口语能力。同时，我们也注重孩子们的表达能力，让孩子们在自由的氛围中表现自己，进一步培养孩子们的表达能力和创造力。

再次，我们注重经验和思维能力的培养。我们运用游戏、故事等方式让孩子们学习生活知识、动手能力、语言表达能力等。我们注重激发孩子们自主学习的积极性，引导他们让自己的事情自己做。

最后，我们注重家长和幼儿的互动。我们定期开展亲子活动，推动幼儿家庭和园所的互动交流学习，让幼儿在和家长交流中更好地发挥出积极主动性和探究意识。

总之，我们一直致力于创造一个幸福、快乐、健康的成长空间，注重人性、情感、创新和质量的培养，让孩子们在活动中成长，找到自己的价值。最后，我们感谢校领导和家长的信任和支持，希望在以后的幼儿园工作中，能够得到大家的支持和鼓励，共同创造更美好的明天！

谢谢！

篇2：幼儿园园长述职报告

恭敬的领导、教师们：

时间过的真快，转霎时，一个学年又过去了。回顾促先前的半年，有收获也有失落，有出色也有黯淡。但我的心田却是充实的、愉悦的。为了自己所酷爱的幼教事业而付出是无可奈何的。

在这学期中，我担当小班的班主任工作。我可能主动地参与园里组织的各项学习，仔细、具体地做笔记，主动加入组里的各项活动，热爱群体、团结共事、敬重老先生，看待幼儿有爱心，严格根据园里的各项规章制度、踊跃响应园里面的各项活动。

新学期我班一下子插班11人，刚开真个一星期，由于贾教师的脚受伤了，我自己带班，所以全体班每天都好象处在混战之中，教师的说教孩子们根底当作充耳不闻。变化自己的教诲模式是重要的任务，接着是马上与家长获得接洽，告诉其孩子的种种状况，以到达家园共育的目的。我还按照我班孩子好动的特点，尽量把课程支配到社区和大自然中。

说一下保育方面：

一贯马虎的我，经过多少年的尽力和改良，已始终提高，我知道保育是保教工作中主要的一环，我按照以往的教训当真地进展工作。早接时，我能积极向家长询问幼儿的身段状态，向来用手摸他们的头。一创造幼儿有不适，就立即记录在晨午检上，早操后，催促幼儿多喝开水，对有汗的幼儿即时催促他们换汗衫或放毛巾。假如值班负责幼儿午睡时，依据景象变革适当教导幼儿添减衣服，昼寝过程做好巡查工作为幼儿盖被，天天做好活动室的卫生清洁工作，从而削减幼儿的发病率，保障他们身体安康成长。

教养方面：

在教学上，我提前一周备课，教具预备充分，仔细上好每一节课，课堂上用活泼好玩的语言，灵便地利用各种教具进直观教学，教学时能面向所有，不偏爱某一个孩子，常常对个别才能差的.幼儿进行辅导，课后多用不同的游戏帮幼儿复习常识，

再就是我对我们班的孩子们进行了《弟子规》的学习，我以为弟子规是一本不错的国学启蒙吧。我曾经听过一个讲座，那个教师说了这样一种社会景象：幼儿园小学高中大学幼儿园为什么孩子不会自理不懂感恩

我想诚然当时孩子们还不懂是什么意思，然而等他们长大了造作而然就会理解其中的含意。本学期进行了6段，开家长会时，我曾经向家长允诺争取幼儿园三年学完《弟子规》这本书。

在下一学期中，我会：用一百分的真心面对共事，热忱面对孩子，激情面对工作。最后渴望在新的一年里，班级工作可以进展的越发有序好玩，个人工作可以越发一路顺风，同时欲望能够缓缓改掉自己的一些缺乏，将越发完善的自己呈现给大家。感谢!

篇3：幼儿园园长述职报告

尊敬的领导、家长和各位宾客：

大家好！

我是××幼儿园的园长，很高兴能站在这里向大家述职。

刚才，我听到了家长朋友们的宝贵意见和建议，我非常感谢大家对我们工作的支持和肯定，也认真对待大家提出的问题和不足之处。今天，我将向大家汇报一下我们园所取得的成绩和存在的问题。

一、幼儿园简介

××幼儿园成立于××年，位于××市××区，占地面积为××平方米，设有音乐教室、绘画教室、电脑室、游戏室、图书室、厨房等多个活动区域。

园内设有静脉器、CPR医疗设备等，确保幼儿的健康和安全。同时，园内还符合消防安全标准，有应急预案。

二、教育理念

我们的教育理念是“以育人、智育人、实育人、美育人、和育人”。我们坚持培养幼儿的身心健康和人格品质，努力让幼儿变得更好。

三、办学成绩

我们的幼儿园一直以来得到了政府各个层面的肯定和表彰，特别是在近年来的教育质量评估中，我们的成绩优秀。

1、师资力量

我们的教师都经过严格的聘请，并经过专业培训和进一步提升。目前，我们全园有××名教职员工，其中××人专业教师，教育水平均达到大专及以上。

同时，我们还设有外教协助教学。他们不仅能在教学过程中提供更丰富的知识和技能，还能让幼儿深入了解不同的文化背景，丰富幼儿的视野。

2、教学成果

我们按照国家新课程标准进行教学，注重幼儿的个性化发展和多元化学习。通过多种方式和形式的教学，我们培养了很多优秀的幼儿。

在幼儿的身心、语言、社交、自我理解和认知等方面，我们都取得了可喜的成果。很多幼儿在小学阶段都表现出色，被家长和老师们称赞和肯定。

此外，我们所开展的各项活动，鼓励和引导幼儿自我表达和创新，促进了幼儿的综合素质和社交能力的扩展和提高。

3、师德师风

我们重视师德和师风，注重教师职业素养的培养和提高，打造了优秀、合格的师资队伍，从而将优质、高水平的教育服务奉献给幼儿和家长。

四、存在问题与未来打算

不管是我们的学习成绩还是教师素质，都是在和社会同步发展的基础上，逐渐提升的。但我们承认，还存在一些问题和不足之处，面临的困难和挑战也并不少。

1、学生管理和服务方面，我们需要进一步提高我们的服务质量和效率，更好地服务于家长。

2、教师队伍建设，我们需要进一步加强教师的职业化素养和课堂教学能力。同时，我们还需要为一线教师创造更为宽松和开放的教学环境，让教师们更能够发挥自身的特长和优势。

3、校园文化建设，我们需要在加强校园文化建设的同时，打造出更加宽松、多元、开放、创新的教育环境，提高幼儿们的学习兴趣和动力。

未来，我们会继续为了实现我们的教育目标和理念，不断完善我们的工作。同时，我们也欢迎家长朋友们在各个方面提供更多的宝贵意见和建议，在与您的真诚交流中，深刻认识到我们的不足之处，从而加强我们的工作，更好地服务于您和孩子们。

我要再次感谢各位家长朋友、领导们和所有支持我们园的人士，感谢大家的关心和支持。未来我们会继续努力，不断发展，为广大家庭、社会和国家培养优秀的幼儿和综合素质人才！

谢谢！

篇4：幼儿园园长述职报告

尊敬的领导、各位专家：

大家好！我是某幼儿园的老师，今天我非常荣幸向大家汇报我们幼儿园这一段时间的工作情况。在这里我想重点向大家推荐我们的优质阅读活动。

优质阅读活动是我们幼儿园的一项常规性活动，每周都会安排一定的时间进行。我们在活动中不仅提供了各类儿童读物，还注重培养孩子们的阅读习惯和兴趣。同时也不断加强幼儿园师生之间的互动和交流。

针对幼儿园儿童阅读兴趣的培养，我们采取了丰富的策略，比如专门安排了一些绘本故事讲解课程，让孩子们学会独立选择喜爱的读物。同时针对不同年龄段宝宝，我们也有针对性的活动和读物。比如，针对0-2岁的宝宝，我们安排了亲子阅读和听音律动等活动；针对3-6岁的宝宝，我们安排了集体阅读和图书分享等活动。通过这些活动的不断开展，孩子们对阅读的兴趣和热爱也不断增强。

此外，我们还注重培养孩子们的阅读能力。在故事阅读的过程中，我们适时提问，引导孩子深入思考。同时，鼓励孩子们吐“槽”，发表自己的阅读见解，从而激发孩子的思维和创造力。

值得一提的是，我们幼儿园还尝试采用新技术带动优质阅读活动，安排了虚拟实境体验、数字故事讲解等活动。这些新技术的引进不仅给孩子们带来了新的阅读体验，也进一步增进了幼儿园与家长之间的沟通。

我想总结一下我们幼儿园优质阅读活动的亮点。一是注重宝贝读者的年龄特征，有针对性地给予培养，营造出愉悦、轻松、自然的阅读环境；二是重视师生互动与家长参与，增进了教育者和学生家庭之间的互动交流；三是注重创新实践，通过新的技术手段带动阅读活动，满足幼儿对新鲜事物的好奇心和求知欲。我们相信这样的活动可以有效推动孩子们的阅读能力和综合素质、激发孩子的兴趣和创造力。

感谢您的聆听！我们将继续加强和改进优质阅读活动，努力为孩子们提供更加优质的未来！
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