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大家好，欢迎收听今天的心理健康广播节目。在这个快节奏的社会中，我们经常忽视了自己的心理健康。然而，心理健康对于我们的整体健康和幸福感来说至关重要。在本期节目中，我们将探讨心理健康的重要性，并提供一些实用的技巧来改善你的心理健康。

1.心理健康的重要性

首先，让我们来了解心理健康的重要性。心理健康不仅仅是缺乏心理疾病的状态，它是指一个人在认知、情感和行为方面的健康状态。心理健康对于个人的幸福感、工作效率、人际关系和生活质量都起着关键作用。

良好的心理健康可以帮助我们更好地应对压力和挫折。它使我们能够更好地管理情绪，建立积极的自我形象，并与他人建立更加健康的关系。心理健康也有助于提高专注力和思维能力，提升学习和工作的效率。

2.提升心理健康的方法

那么，要如何提升自己的心理健康呢？以下是几个实用的方法：

(1)建立良好的自我关爱习惯

经常在忙碌的工作和生活中，我们常常忽视了自己的需求和身心的健康。建立良好的自我关爱习惯是提升心理健康的重要步骤。这包括保持良好的饮食习惯、充足的睡眠和适度的运动。还可以尝试一些放松的活动，如冥想、阅读或与朋友交流，以缓解压力和焦虑。

(2)寻求支持和交流

在面对问题和困惑时，不要孤军奋战。寻求他人的支持和交流是非常重要的。和亲友聊天、寻求专业心理咨询或加入社交团体，都能帮助我们减轻负担，获得新的观点和建议。

(3)培养积极的思维方式

积极的思维方式对于心理健康的改善至关重要。学会认可自己的成就、设定合理的目标并持久地追求它们，对自己进行积极的自我对话，都能帮助我们建立积极的自我形象和增强自信心。同时，要学会转变消极的思维习惯，采用积极的应对策略来面对挑战。

(4)培养兴趣爱好和放松的活动

培养兴趣爱好和参与放松的活动有助于减轻压力和焦虑，提升心理健康。找到那些让你开心和放松的活动，并适当地安排时间来享受它们。这可以是运动、音乐、艺术或其他你感兴趣的领域。在忙碌的工作和生活中，给自己留出时间来放松和享受生活是非常重要的。

3.结语

心理健康是一个持续关注和改善的过程。通过建立良好的自我关爱习惯、寻求支持和交流、培养积极的思维方式以及参与放松的活动，我们可以提升自己的心理健康，并在日常生活中更加幸福和满意。

希望通过本期节目，大家能够更加重视自己的心理健康，学会关爱自己。谢谢大家收听，祝愿大家心理健康，快乐每一天！
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心理健康广播稿老师们、同学们：!

大家中午好今天我们将和大家一起来了解一下有关心理健康的常识。心理健康大致分为一般常态心理、轻度失调心理、严,是一种持续的心理健康状态重病态心理三个等级

一般常态心理表现为经常有愉快的心理体验，适应能力强，善于与别人相处，能较好地完成同龄人发展水平应做的活动，具有调节情绪的能力。生活中大多数人属于一般常态心理者。轻度失调心理表现出不具有同龄人所应有的愉快，与他人相处略感若主动调节或通过心理辅导专业人员的帮助，困难，生活自理有些吃力。就会消除或缓解心理问题，逐步恢复常态。严重病态心理表现为严重的心理适应失调，不能维持正常的生活、工作。如不及时治疗就有可能恶化，成为精神病患者。精神病是严重的心理疾病。良;适应良好情绪稳定、意志正常智力正常学生心理健康的标准是:好的自我意识。

现在，当个小学生其实挺难的，每天背着沉重的书包上学，还要经历小考、中考、大考以及完成各类名目繁多的作业、练习等等。如果考如果考得不好，那情况恐怕就;得成绩好，那么日日的辛苦就算没有白费了：老师的批评，同学间的攀比，特别是家里父母亲的责难，”“惨有点儿就会一股脑儿地扑将过来，让你躲都没处躲。现在，社会上父母们对于孩子的教育都非常上心，可是到底有多少能够对自己孩子的教育真正做到科学、，”长真正吃透了那里面的“机理智和有分寸，就不知道了。

小学生们怎样保持心理健康呢首先增强自信克服自卑。有这样一个小学生，他是个男孩子，在家里是个懂事、孝顺的孩子，会干不少家务活儿，也能关心家里的人。但是他不太善于讲话，上课不敢举手发言，即使会回答的问题，问到他也是一言不发。为此，常常受到老师的批评。这样，时间长了，他就有了一些变化，变得更加内向，不爱与同学、老师打交道，不能按时完成作和他谈话时，业，最后发展到作业本也不带的程度。当妈妈的为此着急，发现他觉得自己什么都不行，老师也不喜欢，甚至觉得活着也没什么意思，还不如死了。这样自卑以至悲观厌世的灰暗想法，出自一个稚嫩的孩子之口，实在让妈妈吃了一惊。从这个男孩子身上反映出了心理健康上的问题，一种严重的自卑心理。自卑心理是指一个人严重缺乏自信时的心理，是自信心的大敌。自卑心不是天生而来的，往往是因为自我评价不恰当而逐渐形成的，客观上讲是由于个人的某些缺陷或者屡遭失败而造成的。自卑心理有以下种种表现：遇到困难时，首先怀疑自己的能力。

1.办起事来优柔寡断，总怕把事情办错而被人讥笑。2.常拿自己的缺点和别人的优点比。3.做事总爱后悔，总觉办得不如意

克服自卑心理，就要建立自信心。有自信心的表现如下：1.相信自己经过努力，一定可以把事情做好。2.对自己的能力有比较正确的估计。3.不怕挫折，不怕失败，做事能够坚持到底。当我们树立了自信心，就可以逐步提高学习成绩，并且改善和建立良好的人际关系。其次要意志坚强克服困难。现在我们很多小学生都是个人需求无不得到满足。生活条件优越，处在父母亲无微不至的关怀下，这样的外界环境很容易让自己感到世界就是这样温暖如春，就是这样风调雨顺，一个人生活的道路从来就像北京的长安街一样，笔直而平坦。任何事物都有其两面性，一方面，好的环境为自己的学习和生活创造了另一方面，好的环境又使自己难以体验到困难与挫折。害怕困;有利条件难的表现有如下几点：

1.学习成绩不够理想，也不再加劲努力，甘居中下游。经常知难而退，或者这山望着那山高，结果什么做事不能做到底，2.也做不成。遇到困难，不是积极想办法，而是消极等待。3.那么与害怕困难，缺乏毅力，缺乏坚持性相反的一种心理状态，就意志是一个?是有坚强的意志，能够不怕挫折，不怕困难。意志是什么

人在想做一件事和做完这件事的过程中的心理状态。在这个过程中，既可以是积极地去完成，也就是有自觉性，有坚持性地完成。也可以是消极的，那就是害怕困难，依赖别人等等。归纳起来，有意志、有坚持性的表现有如下几点：而且是能够有价值的，1.对自己所做的事，如果已经认定是正确的，做到的，那么就要从开始到结束，坚持到底，把事情做完。2.不怕困难，并且千方百计地去克服困难。3.善于总结经验教训，最终达到目的。不怕困难，勇于克服困难的过程就好比爬山，当一座高山等待我们攀登时，眼望着烟云环绕的山峰，就要鼓励自己，一定要爬上顶峰，山路是靠人一步步走的。当爬至半山，精疲力竭之时，是止步不前，还是有时候，在最想打退堂鼓时，最需要坚持一下的勇气，一?咬牙继续前进那么等待在面前的就是无限风光，极限旦超越了这个“”也就战胜了自己，培养自己克服困难的勇气?那么我们如何克服困难，培养自己的意志呢了!和坚强意志，可以：1.从短时间开始，向长期过渡。2.从老师、家长的督促开始，向自觉坚持做事过渡。我们生活在良好优越的环境下，只要自觉地意识到应该主动克服困难培养坚强意志，那么任何艰难险阻都是可以战胜的。此外我们小学会克制克服任性、要保持健康的心理，还要做到：胸襟宽广克服妒嫉、勤劳肯干克服懒惰、富于同情克服自私、合群友爱克服孤僻、要荣誉感!

克服虚荣、独立自主克服依赖、开朗乐观积极向上总之，我们要注意培养快乐的心态去面对人生：改变考虑问题的方遇到自己确实一太好了”的心态面对一切事物。“凡事从好处着想，式，以时想不开的事情，可以找位自己信得过的师长、父母或者同伴倾诉，使自己解不开的心结得到放松。学会用微笑和快乐去面对人生。希望我们都能做一个心理健康的小学生。
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甲、乙：敬爱的老师、亲爱的同学们：大家好?

（甲）:我是主持人。

（乙）：我是主持人。

（甲、乙）：今天由我们为大家广播，希望大家能喜欢。

（乙）：我们都是独生子女，在家里受到家长的百般呵护，因此也使我们的身心存在了一些问题，今天我们就和大家来谈谈有关小学生的心理健康问题。首先请听《小学生心理健康的标准》

根据世界心理卫生协会所提出的心理健康标准，并结合小学生心理健康发展的特点，我们把小学生的心理健康标准确定为6个方面，即智力发展水平、情绪稳定性、学习适应性、自我认识的客观化程度、社会适应性、行为习惯。

（1）	智力发展水平：虽然智力发展优秀者并不一定拥有健康的心理，但如果智力发展水平低下，那将毫无心理健康可言。因此，一个心理健康的小学生，其智力发展应属于正常。相反，若智力水平低下，是算不上心理健康的。

（2）	情绪稳定性：一个心理健康的小学生，一般是心境良好，愉快、乐观、开朗、满意等积极情绪状态占主导，但同时又能随事物对象的变化而产生合理的情绪变化。所谓合理的情绪变化是反应，当有了喜事感到愉快，遇到不幸的事时产生悲哀的情绪。此外，还能依场合的不同，适当地控制自己的情绪。

学习适应性:一个心理健康的小学生通常喜欢上学，觉得学习是一件令人愉快的事，感到轻松;对于学习内容往往抱有浓厚的兴趣，乐于克服学习上遇到的困难;学习效率高。

自我认知的客观化程度:心理健康的小学生能顺利地从以自我为中心向去自我中心阶段转变;能将自己同客观现实联系起来，主要从周围环境中寻找评价自己的参照点，对自己的认识开始表现出客观性。

社会适应性:心理健康的小学生往往具有独立生活的能力，自己的日常生活事务能由自己来料理，能适应不同环境下的社会生活，乐于与同学、老师交往，让自己融入集体生活中，自觉用社会规范来约束自己，使自己的行为符合社会的要求，而不是以自我为中心，把自己孤立起来，与周围的人群格格不入。

行为习惯:心理健康的小学生一般有良好的行为习惯，对外部刺激的行为反应适中，不过度敏感，也不迟钝;他们不会因鸡毛蒜皮的事情而大发脾气，也很少出现让人觉得莫名其妙的举动，其行为表现同他们的年龄特征相吻合

(甲):有了好心情生活才会快乐，学习才会有进步，那《如何保持良好的情绪》呢,今天我们交大家几招:

（1）不对自己过分苛求。有些人把自己的抱负定得过高，根本无能力达到，却在别人面前天高海阔地谈论起来，受到别人嘲讽后，终日郁郁不欢;有些人做事要求十全十美，往往因为小小的瑕疵而自责。如果把自己的目标和要求定在自己的能力范围内，自然就会心情舒畅了。

（2）对他人期望不要太高。许多人把希望寄托在他人身上，若对方达不到自己的要求，便会大失所望，其实每个人都有自己的优点和缺点，何必要别人迎合自己的要求呢,

（3）疏导自己的愤怒情绪。当你勃然大怒时，很多蠢事都会干出来，与其事后后悔不如事前自制，把愤怒平息下去。

(4)偶尔也要忍让。要心胸开阔，做事从大处看，只要大前提不受影响，小事则不必斤斤计较，以减少自己的烦恼。

(5)暂时回避。在遇到挫折时，应该暂时将烦恼放下，去做些喜欢做的事，如运动、看电影等。

(6)找人倾吐烦恼。如果把心里的烦恼告诉你的挚友、师长，心情就会顿感舒畅。

(7)为别人做些事。帮助别人不单是使自己忘却烦恼，而且还可以确定自己的价值，更可以获得珍贵的友谊。

(乙):我还给大家带来了一条心理调适的妙招:如何拥有快乐的心情呢,试试下面的方法吧:

1、早上起来第一件事，告诉自己:“今天我很快乐。”然后，对着镜子笑一笑。

2、经常回忆过去美好的时光，比如，过生日的快乐情景，和同学们郊游时的嬉戏。

3、经常默念自己的优点。

4、看一些有趣的书。

心情不好的时候，我们可以:

1、听一首优美的曲子，或者唱歌。

2、去跑步、爬山，或者打球。

3、打扫自己的房间或书桌。

4、找一个信任的人，把心中的烦恼告诉他(她)。

5、将一个笑话给别人听。

6、把不快乐的事写出来。

想一想，你还有什么方法,把它们记在你的小本子上。

(甲、乙):今天的红领巾广播到此结束，谢谢收听
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大家好，我是XX学校的广播站主持人。今天我要给大家带来的是关于小学生心理健康的重要性以及红领巾活动的报道。

一、小学生心理健康的重要性

作为小学生，同学们在学习之余也要关注自己的心理健康。心理健康对于一个人的成长至关重要。一个心理健康的小学生，能够更好地适应学习和生活中的各种挑战，同时也能够更好地与他人进行良好的交流与合作。

1.心理健康与学习成绩的关系

心理健康与学习成绩息息相关。只有在良好的心理状态下，同学们才能更好地集中注意力、高效学习，从而取得更好的成绩。同时，一个心理健康的小学生也会对学习充满兴趣，积极参与各种活动，提高自己的综合素质。

2.心理健康对人际关系的影响

心理健康对人际关系同样非常重要。一个心理健康的小学生能够更好地与同学们、老师们以及家人们进行沟通和交流，解决问题时更加冷静、理性，从而建立良好的人际关系。同时，他们也能够更好地理解和尊重他人，培养团队合作意识，形成良好的班级氛围。

二、红领巾活动对小学生心理健康的重要意义

红领巾活动是小学生中非常重要的一项活动。通过参与红领巾活动，同学们能够培养良好的品德和习惯，进一步提升自身心理健康水平。

1.培养集体荣誉感和归属感

红领巾是小学生们的象征，也是一种荣誉。通过佩戴红领巾，同学们能够感受到自己作为集体一员的归属感，激发对集体的责任感和荣誉感。这种归属感和荣誉感能够促使同学们积极参与学校活动，主动维护校园的整体形象。

2.培养团队合作意识和竞争意识

红领巾活动也是培养团队合作意识和竞争意识的良好契机。在红领巾活动中，同学们要共同努力，互相支持，达成团队目标。同时，每个同学也可以通过参加红领巾活动来锻炼自己，提升自己在团队中的竞争力。

3.培养责任感和自信心

红领巾活动要求同学们勇于承担责任。每个同学都要在自己的岗位上认真履行职责，树立起责任感。通过参与红领巾活动，同学们也能够不断尝试与挑战，提升自己，在努力中获得成长，培养自信心。

三、小学生心理健康的培养途径

小学生心理健康的培养是一个渐进的过程，需要我们共同努力。以下是一些培养途径，希望同学们能够积极参与。

1.亲师交流

家长和老师是孩子们最亲近的人，他们能够引导孩子们正确处理学习和生活中的问题。同学们要积极与家人和老师交流，将自己遇到的问题和困惑与他们分享，获得正确的建议和指导。

2.合理安排学习和生活

同学们要学会合理安排自己的学习和生活，不要过分追求成绩，给自己太大的压力。要找到适合自己的学习方法和学习节奏，保持良好的生活习惯，保证充足的休息和运动。

3.参与有益活动

参与有益活动是培养心理健康的重要途径。可以选择自己感兴趣的社团、实践活动等，积极参与其中，结识新朋友，丰富自己的社交圈子，培养自己的兴趣爱好。

四、总结

小学生心理健康是一个必须重视的问题。通过加强对心理健康的关注，积极参与红领巾活动，同学们能够提高自己的心理健康水平，为自己的成长打下坚实的基础。让我们共同关注小学生的心理健康，共同努力创造一个良好的学习和成长环境。

感谢大家的收听，祝大家心理健康，学业有成！

篇5：小学生心理健康校园红领巾广播稿

大家好，我是XXX同学，今天我来给大家分享一篇关于小学心理健康的校园广播稿。希望通过这篇广播稿，能够让大家更加了解心理健康的重要性，并且能够在日常学习生活中注重自己的心理健康。

一、开场白

亲爱的同学们，你们好！我是XXX同学。在我们的日常学习和生活中，心理健康是非常重要的一个方面。一个心理健康的人能够更好地适应学习、生活的压力，更好地与他人相处。所以，我们要注重自己的心理健康，保持一个积极、健康的心态。

二、心理健康的定义

心理健康是指一个人在精神、情感和社会适应等方面的良好状态。它不仅仅是不患有心理疾病，还包括积极地面对压力、良好的情绪调节能力以及良好的人际关系。所以，一个心理健康的人能够更好地面对生活中的各种困难和挑战。

三、心理健康对学习的影响

心理健康对我们的学习有着重要的影响。一个心理健康的人能够更好地集中注意力、保持良好的学习状态，更好地理解和吸收知识。而如果我们的心理健康出现问题，会严重影响我们的学习效果。所以，同学们一定要重视自己的心理健康，保持一个积极的学习态度。

四、保持心理健康的方法

1.积极参加体育锻炼

体育锻炼可以让我们释放压力，调节情绪。每天多参加体育锻炼，可以增强我们的体质，提高抵抗力，同时还能增强我们的自信心。

2.与他人沟通交流

与他人分享自己的感受和困扰，可以减轻压力，获得支持和理解。所以，同学们要善于与他人沟通交流，不要把问题都埋在心里。

3.培养一项兴趣爱好

兴趣爱好是我们生活中的一大乐趣，它能够让我们放松心情、忘记烦恼。所以，同学们要培养一项自己喜欢的兴趣爱好，让自己的生活更加丰富多彩。

4.合理安排学习和生活时间

学习和生活时间的合理安排，能够有效避免学习压力过大、生活紧张等问题。同学们要严格遵守作息时间，合理分配时间，不要整天埋头苦学。

5.关注自己的情绪变化

同学们要关注自己的情绪变化，及时调整自己的情绪状态。如果遇到问题、困扰，要善于寻求帮助，不要让问题积压。

五、总结

同学们，心理健康对我们的学习和生活都非常重要。所以，我们要注重自己的心理健康，保持积极、健康的心态。同学们要积极参加体育锻炼，与他人沟通交流，培养兴趣爱好，合理安排学习和生活时间，关注自己的情绪变化。相信只要我们注重心理健康，我们的学习和生活会更加顺利、愉快。

谢谢大家！

篇6：小学生心理健康校园红领巾广播稿

同学们，老师们：

心理健康教育广播又和大家见面了，欢迎您的收听。

同学们，我们生活在社会群体之中，社会交往是必不行少的。在社会生活中我们不仅需要与亲戚、熟人、伴侣来往，而且需要与形形色色的生疏人打交道。擅长交往的人往往能受到大家的欢迎，解决问题也较简单，而一个不愿与人交往或缺乏交往技能的人往往会感到孤独与孤独?????。因此，人际交往是人的重要社会生活之一。

一、什么是"交往'、"人际交往'、"人际交往教育'

所谓交往，就是人们的相互作用、相互沟通、相互沟通、相互理解，是人与人之间相互联系的一种基本社会活动。交往是人类生存必备的技能，是传递信息、共享感情的重要手段。

人际交往就是指人与人之间的沟通与合作，相互往来、相互影响、相互沟通。人际交往具有多个层面，一是物质层面的交往;二是学问交往，实现思想观念的沟通;三是心灵对话，人格碰撞的无声交往。应强调的是，我们所讲的人际交往是几个层面的相互渗透，更侧重于指全面的心灵对话与人性融会贯穿的过程，强调的是敬重共性，理解差异、求得沟通，并协调行为。学校生具有很强的可塑性，是进行人际交往教育，奠定交往基础的绝佳时机。

人际交往教育就是引导同学在特定的情景中，在与他人的心灵对话、人格碰撞中体验美妙人生，塑造美妙人格，进行学校生人际交往的心理辅导与交往实践指导。

二、学校生人际交往的内容

随着我们年龄的增长，交往范围日益扩大。从与家庭成员交往，扩展到与家庭以外的其他个体进行交际，而年龄相仿，进展水平相近的同伴将成为他们重要的交往对象。

同伴关系是我们除父母及亲属以外的一个重要的社会关系。同伴交往是学校生实现社会化的一个重要手段。一般来说，学校生与成人的交往关系是不公平的，主要是照看者、教育者与被照看者、被教育者之间的关系。与之相比，同伴交往更加自由，更为公平，这一特别性质使得学校生能够体验和探究一种全新的人际关系，从而进展其社会交际力量和社会推断力。

大量讨论表明，在学前时期，我们的同伴交往就已经开头了，特殊是嬉戏活动为我们供应了大量的交往机会。进入学校以后，同伴交往的频率和深度都进一步进展。跨入学校的同时，我们也进入了一个更为开阔的交往世界。我们每天有很大一部分时间是在学校里度过的。我们接触的人和事物更加丰富多彩，在同一个班级里，有来自不同类型、不同家庭的学校生，我们一起从事的活动也更加多样，学习活动、集体活动、消遣活动、体育活动、劳动等等，使我们进行同伴交往的机会更多，交往形式也更简单，社会交互作用的形式和内容也日趋简单多样和深刻。随着年龄的增长，这种家庭以外的交往关系对我们产生越来越大的影响。

学校生的友情，友情是和亲近的同伴、同学等建立起来的特别亲热关系，对学校生的进展有重要影响。它供应了学校生相互学习社会技能、交往、合作和自我掌握，以及体验心情和进行熟悉活动的机会，为以后的人际关系奠定了基础。学校生已经很重视与同伴建立友情关系。当伴侣在场时，我们会感到学习和活动更加欢乐。

什么样的人可以成为伴侣?对此问题的熟悉水平与学校生的社会认知水平相联系。对学前儿童来说，"住在隔壁'、"和我一起玩'的人可以成为伴侣。幼儿与一些外部特征(如年龄、性别、种族等)和自己相像的同伴可以建立相对短时的友情。在此基础上，幼儿开头熟悉到同伴有与己不同的动机和情感，这时他们认为伴侣就是对自己好、不损害自己的人。到8--10岁，学校生开头理解友情是一种相互的关系，双方相互敬重、友好、布满情意。

我们对友情的熟悉是渐渐进展的。对"什么是伴侣'、"别人如何向你表示他是你的伴侣'这样的问题，低班级的同学认为伴侣就是一起玩耍的伙伴;而中高班级的同学强调相互怜悯和相互关心，认为忠诚是伴侣的重要特征，伴侣关系应当是比较稳定的。我们选择伴侣的理由包括他们的乐观人格特点(如英勇、和善或忠诚)及志趣是否相投。我们总是先熟悉同伴与自己的相像性，大约4岁以后的儿童都能特别精确?????地说出有关与同伴之间的相像性，而认为伴侣与自己的相异之处则要在9岁以后才能达到。
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甲：黄兴学校新苗广播站。

乙：黄兴学校新苗广播站。

合：现在开头播音。

甲：我是主持人邹****;

乙：我是主持人杨****。

甲：今日的节目有《新闻串串烧》、《音乐新视听》。

乙：首先，我们进入《新闻串串烧》，今日我们来说说儿童心里健康的话题。

甲：儿童的成长过程是生理和心理成长、成熟的过程，成长中的儿童能否保持健康的心理状态，不仅关系到他们的现在，更影响到他们的将来。因此，儿童心理健康问题越来越为人们所关注。

乙：什么样的儿童才能称得上是心理健康?目前还没有公认全都的标准，我们参照成人心理健康的十条标准，认为心理健康的儿童应具备以下六种心理品质。

甲：一是智力发育正常,智力是个体观看、领悟、想象、思维、推理等多种心理力量的综合体现。智力随年龄增加而提高。正常发育的智力指个体智力进展水平与其实际年龄相称,是心理健康的重要标志之一。依据我国标准，大多儿童智商在90-109之间。

乙：二是心情稳定。心理健康的学校生,在乐观、满足等乐观心情体验方面占优势。偶也会有悲伤、困惑、失败、挫折等消极心情消失。他们能够适当表达和掌握自己的心情,使之保持相对稳定。

甲：三是正确熟悉自己，心理健康的学校生自尊、自爱、自重,他们能正确地熟悉自己,评价自己和把握自己。对自己的优点能发扬光大,对自己的缺点也能充分熟悉,并能自觉地努力去克服。

乙：四是人际关系良好。心理健康的儿童能敬重他人,理解他人,擅长学习他人的特长补己之短,并能用友善、宽容的态度与别人相处。他们在别人面前能做到真诚坦率,从而简单得到别人的信任,并建立起融洽的人际关系。

甲：五是喜爱生活，心理健康的儿童喜爱生活,能深切感受生活的美妙和生活中的乐趣,乐观向往美妙的将来。能在生活中充分发挥自己各方面的潜力,不因遇到挫折和失败而对生活失去信念。

乙：六是心理活动符合年龄特征。心理健康的儿童，无论在学习、嬉戏、社会活动基本符合他们所处的班级段，如幼儿阶段，学习以嬉戏为主，思维形式以形象思维为主，在学校高班级，表现出社会化学习，思维逐步向抽象思维为主要形式过渡。

甲：心理学家经过长期讨论认为，儿童时期是培育健康心理的黄金时代，各种习惯和行为模式，都在这时奠定基础，假如有一个好的开头，将来可使孩子们的品德智力得到健康的进展。

乙：所以，作为父母应非常重视用正常的心理原则来训练儿童。那么，我们应当留意些什么呢?

甲：一、留意不要过分地关怀孩子。这样做简单使孩子过度地以自我为中心，认为人人都应当敬重他，结果成为自高自大的人。

乙：二、不要贿赂孩子。要让孩子从小知道权利与义务的关系，不尽义务不能享受权利。

甲：三、不要太亲近孩子。应当鼓舞孩子与同年龄人一起生活、学习、玩耍，这样才能学会与人相处的方法。

乙：四、不要牵强孩子做一些不能胜任的事情。孩子的自信念多半是由做事胜利而来，强迫他们做力所不能及的事情，只会打击他们的自信念。

甲：五、不要对孩子太严峻、苛求甚至打骂。这样会使孩子养成自卑、害怕、躲避等不健康心理，或导致抵抗、残暴、说谎离家出走等特别行为。

乙：六、不要哄骗和无谓地恐吓孩子。恐吓孩子会丢失父母在孩子心目中的权威性，以后的一切告诫，孩子就不会听从了。

甲：七、不要在小伙伴面前当众批判或称赞孩子。这会造成孩子怀恨和大方的心理，大大损害孩子的自尊心。

乙：八、不要过分夸奖孩子。孩子做事取得了成果，略表赞许即可，过分夸奖会使孩子沾染沽名钓誉的不良心理。

甲：九、不要对孩子喜怒无常。这样会使孩子敏感多疑，心情不稳，胆小畏缩。

乙：十、要关心孩子去分析他所处的环境。关心孩子解决困难，而不是代替他们解决困难。应教会孩子分析问题、解决问题的方法。

甲：当然，要让孩子的心理健康进展，不但要赐予他们良好的教育，每一位做父母的更要给他们做出良好的榜样。

乙：最终进入《音乐新视听》，让我们观赏一段音乐吧!

甲：新苗广播站今日的播音到此结束，下周三再见!

合：拜拜。
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