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篇1：幼儿园园长述职报告精选

尊敬的教育局领导、家长们、各位来宾：

大家好！今天，我非常荣幸能够为大家分享我们幼儿园的工作情况，我是XXX幼儿园的园长，今天我将向大家汇报我校过去一年的工作情况及成果。我向大家介绍我们幼儿园的情况：

一、幼儿园的概况

我们幼儿园成立于XXXX年，地处于原下乡XXX村，占地面积达到XXXX平方米，共有20个班级，师生总数达到XXX人，其中教师团队达到XX人，其中中级职称X人，我园所设施施备齐全，绿化率达到90%以上，园里的设备崭新，每个班级都有条件配备多媒体投影仪、电脑等，这样就可以满足我们的教学需求。

二、2024—2024学年工作回顾

从2024年9月份开学以来，我们幼儿园面临的疫情挑战。为了保证我们教师、学生们的安全，我们采取了各种措施，如：全园人员体温检测、定期消毒等，这样才可以让我们的幼儿园公共环境卫生得到全面提升。

在教学方面，我们坚持“以学生为中心”的教育理念，将表扬和励志贯穿在教育的全过程中，让孩子们感受到老师钟爱、家长关心、社会支持、自我肯定的信号，激发他们的求知欲和积极性。我们不断探索教学新模式，采用多元化、互动化的教学形式，让孩子们在娱乐中学习，从而提高他们的读写能力，培养他们的创新思维。

在活动方面，我们注重幼儿健康成长，园内设施不仅有踏板车、球类、积木玩具等，还有各种园本活动、园外活动和校本课程等，一年之中我们举办了多次亲子活动、大型展览和营销活动等。此外，还开展了包括“亲情篮球赛”、“运动会”、“有我在，不怕紧急情况”、“开学第一课”等一系列业务丰富、形式多样、内容全面的、进阶专业的活动，在孩子们身上注入了更多正能量。

在园地建设方面，我们针对园里的问题及时进行改善和优化。例如，我们还加强了园内的绿化工作，增加了更多美丽的花草，为幼儿们打造了一个生活和学习的舒适环境，使他们可以更好地感受大自然的美。

三、展望未来

在未来的工作中，我们将着眼于幼儿园教育的提升、专业化的开展和幼儿食品安全至上等方面集中力量，提高幼儿园工作的专业性和水平，为广大幼儿家长提供更加优质的服务。

过去的一年里，得益于家长和各位领导的鼓励与支持，我园们教育教学工作取得了很大的成功，许多学生在这里取得了很好的成绩，希望今后在领导、家长等各界的支持下，我园能够更快地成长，取得更多的成绩。

谢谢大家！
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我叫,2016年参加工作，现任少儿园教师。在3年的幼教生涯中,我热爱幼教事业，忠诚党的教育事业，敬业爱岗，一直坚持“全部为了孩子,为了孩子的全部"理念,坚持素质教育，踊跃参加各样竞赛活动，努力提高自己各方面的能力。严格要求自己,仔细执行教师职责，圆满达成中班、毕业班各教课领域的教课工作任务及其余担当管理工作。现我将这三年多以来从事幼教工作状况总结以下：2009年四月，我到达了洲村少儿园实习，因为从前的工作种类都是做生产的，对于刚接触幼教行业是一种很大的挑战，但这并无让

我灰心，相反让我更为勤奋努力、更懂得珍惜这份神圣的职业.在带班的时间里我恪尽责守,不讲条件,任劳任怨，不懂就问，很快熟习了班级的全部工作，能独立组织少儿进行各样活动，工作效率高，结果，三个月后我做了班主任。这时候我更为必定自己的能力，对自己充满了信心，让我在此后的工作中打下了优异的基础.两年内我先后担当了大班级级长和艺教。

在担中间班的工作中，我针对“4～5岁少儿较爽朗”的年纪特色,从班纪律常例下手，定制班级管理方案,让少儿在一日的生活中次序、有计划、有纪律地进行。中班少儿思想能力较抽象，我仔细备好每节课,在组织教课过程中,宽泛调换少儿思想能力和想象能力。而且每周给他们讲，因为少儿可以从故事中可以学到好多做人的道理。不同样年纪段的少儿有不同样的发展特色，大大班的少儿处于少儿期间发展的最高阶段，又处于小学前准备的阶段，随着年纪的增加和心理各个方面的发展，大班少儿不再知足于追随、听从，而是有了

自己的想法和主见，针对这个特色，在生活方面我都松手让孩子试一试自己去做,培育孩子养成独立的习惯.教课方面,“幼小连接"课程内容较丰富，我勤苦研究,各科教材、教具准备充分,能仔细上好每一节课，讲堂上我好多让少儿思虑、自由探究，组织语言，指引少儿

勇敢、踊跃回答下列问题，且教课时能面向全体，特别留神易分别注意力的少儿，对于这些少儿我平时让他坐在我近来的地点方便提示他注意集中,经过我的耐心教育大多数少儿都可以纠正这个陋习。同时教课活动中应坚持多操作，多议论的原则，我经常对个别能力差的少儿进行指导，不忽略任何一个少儿，视同一律。我从不感觉班上有哪位少儿比较笨，只需你用同样的眼光去对待，你会发现每个孩子都有他的长处,我们教师要做的是培育他们长处，指引他们勇敢表现自己。

在担当大班级级长的工作中，我踊跃落实少儿园,率领教师们要言传身教、为人师表，着重个人素质涵养，对孩子有爱心，坚持素质教育，不可以高声拆骂或体罚少儿，做好德育工作。在提高教师工作能力方面，我特别重视新教师的培育，对于生手我都会与她们详尽的解说少儿园的规章制度、班级管理、教课方法等各方面的知识.让她们赶快接手全部工作。在我们的领导之下这些新教师都能踊跃的投入,能融入我们的工作安排之中,顺利达成每一项工作.在担当艺教工作中，我不畏坚苦，仔细排演每一届的少儿“六一"文艺汇演节目，正所谓“台上三分钟，台下十年功，”一个舞蹈除了动作的训练以外，我们还要考虑舞蹈服装、道具、音乐等各样准备，为的就是还给孩子一个快乐的、完好的、存心义的六一.功夫不负存心人，在每一届的少儿舞蹈竞赛中我们都获取了不错的成绩,昨年还获取了南海区“指导老师”奖。

正所谓“家园共育是少儿园素质教育的基本立足点，”在专注搞好少儿教育的基础上，我着重把少儿园与家园教育有机联合起来，通很短信平台、家园联系栏、联系手册、召开家长会等形式,与家长交流，向家长介绍少儿信息，解决家长在育儿中的诱惑，实时向家

长报告孩子在少儿园的状况和发展状况,做到少儿园教育与家庭教育的同步性,使孩子在各个方面均获取很大的进步。

随着时代的发展和教课的要求，我们一定与时俱进,不停进步，在搞好教课工作的同时，我努力提高自己业务素质,因为我的努力加上少儿园对我工作的相信，三年来，我多次安排出门学习和参赛,如参加了南海区少儿常有韸事故的预防和抢救办理、入园、入学查验预防接种证工作细则学习班，共6个学时。“全国评优教师精选示范课汇展（广东专场），”共8个课时。2010年参加里水镇青年教师教课反省和教课设计分别获取二、三等奖，20xx、20xx年度分别获取“六一文艺汇演"少儿舞蹈竞赛“教师指导奖”，20xx年度青年教师艺术教课基本功竞赛、20xx年度青年教师健康教课基本功反省也选到区里参赛，今年还荣获南海区“优异教师”的荣誉称呼。固然自己在这三年里获得了必定的成绩，但我知道离成功还很远，我会踊跃学习幼教理念，持续努力丰富自己在幼教、德育、教课方面的知识,为国家的栋梁、为自己，我一定向前进!
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光阴荏苒，白驹过隙，我经常感叹“时间都去哪了”。幼儿园从13年开园到现在四年光景，可以说每个学期都有很大的变化。基础建设不断完善，老师队伍趋于稳定，常规工作步入正轨。特殊是本学期老师人员的增加，使我从前三年的苦干开头迈向管理，能立足幼儿园的进展有更多的思索，将园务工作提升了一个台阶。下面从三个方面将我的履行职责状况进行汇报：

一、坚决办园思路，一年一个工作重点，带动全园进展

我始终坚持“保教并重，依法办园，一切以孩子为动身点”的办园方向。

过去的三年，第一年搞基础建设；其次年抓家长工作，建立信任；第三年组织活动，扩大宣扬；今年提高活动质量（进行了持续三个月的读书节），提升办园品质；明年重点提高教育教学水平，教研活动常态化；后年进行校内文化建设；再以后探究特色办园之路。

本学期幼儿除随父母进城外，没有流失，还有从山庄头幼儿园转来的，我感觉这个方向是对的，工作成效还不错。

二、加强队伍建设，营造良好的园风。

我以真实、诚恳、朴实为座右铭，提倡交往中以诚相待，处理问题中以工作为重，一切工作从幼儿利益动身，乐观看待老师的闪光点，多一些商议?，少一些命令，让每一个老师都发挥出自己的潜能，形成了团结合作，吃苦耐劳，和谐融洽的人际氛围。虽然老师数量少，但每个人都有职有责：除做好班级工作外，王玉晶是业务园长，曹慧琴是平安主任，侯玉芝是后勤主任，郭润珍是保教主任，分工明确，提高了责任心。幼儿卫生保健工作落实到位。每学期老师们都会主动更换孩子的作品墙两次，布置室内环境，增加户外活动项目和体育器械。从徒手操到器械操、武术操、篮球操，从梅花桩到踩高跷、沙包、推小车、钓鱼等，鼓舞一物多玩，丰富了孩子们的户外活动。良好的园风，亲热了师幼关系，拉近了和家长的距离，也逐步向规范办园和精细化管理近了一步。

三、家园共育，提高幼儿园知名度

幼儿园的成败离不开家长的口碑。家长首先关注孩子的吃。每月初在班级栏会张贴一月伙食表，征求家长的看法；利用微信，发送餐点照片和孩子吃饭视频。老师少的时候，请家长助教，中午和孩子一起吃饭。家长还盼望孩子多学学问，但过于强调认字和算数，我们通过开展多种亲子活动，如亲子运动会，亲子美劳，亲子操，亲子美食节，亲子游园做嬉戏，亲子阅读，家庭布艺创作，亲子环保灯笼制作，每学期末放假通知书上按五大领域（健康、语言、社会、科学、艺术）打出所学内容等，引导家长正确熟悉学前教育，关注孩子的全面进展，了解老师的工作，看到孩子的变化，敬重幼儿老师，理解和支持幼儿园工作。本学期从4月到6月开展的读书节活动，每周借阅一本书，并进行读书记录，微信晒读书的图并记录阅读天数，家进步课堂给孩子们讲故事，庆六一活动中亲子朗诵，幼儿讲故事竞赛等，家长不再说幼儿园啥也不教，也不嫌幼儿园搞活动麻烦，而且极力协作。胜利扭转了学校化倾向的不良风气。

我深深熟悉到，幼儿园的进展对我的要求更高了，思想上不能懈怠。

四、存在的不足及进展思路

1、进一步提高自己统筹支配工作，有效解决各类突发实大事的力量，不断丰富自己的管理阅历，提高自己的管理水平。

2、在老师队伍壮大的基础上，让老师能多参与上级组织的教研活动，结合园本教研，促进不同层次老师专业化水平的提高，促进每位老师的成长。

3、尽快解决网络问题，实现现代化教育。

总之，幼儿园的工作相对比较繁琐，虽然取得一些成果，但还存在许多问题，距离一所优质的幼儿园标准还有很大差距，还需要加快进展的步伐，才能跟上现代教育的要求。盼望大家多关心，对我的工作多提珍贵看法。
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