文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]舅舅在外甥的婚礼致辞（精选4篇）

篇1：舅舅在外甥的婚礼致辞

各位领导、各位来宾、各位亲友：

大家中午好!

在这火热、浓烈的炎炎夏日里，我们相聚在这里，见证xxxx携手走进婚姻的殿堂，在此，我代表新郎新娘的父母家人对大家的光临表示最热烈的欢迎和最衷心的感谢!

xx和xxx从相识、相知、相恋、终于幸福牵手结为夫妻，我想，此时此刻，最幸福快乐末过于一对新人的父母，因为他们看着自己的孩子从呱呱落地一路成长，到今天建立自己幸福的小家庭，开始新的生活，完成了他们为人父母的最大心愿。请一对新人永记父母的含辛茹苦的养育之恩，在未来的日子里爱他们、孝顺他们、关心他们，当他们慢慢老去的时候，你们能牵他们的手，能为他们想，能用肩膀担当起为人儿女的责任，能成为他们的依靠。

xx和xxx一路走来，得到很多领导、同事、亲朋好友的教诲、关心与祝福，正是你们的关怀、帮助，你们的关心、友爱，让他们体会到人生的美好，请一对新人满怀感恩的心，在末来的日子里，尊重师长，勤奋工作，真诚待人，扎实做事，努力上进，事业有成。

婚姻是温馨的寄托，婚姻是美好的归宿,婚姻需要你们用心去创造、培养、磨合、建设、呵护。今天成家立业,就意味着以后更该自立、自强、自爱、自信，努力为家为爱付出，作为你们的长辈，我衷心的希望你们在未来的来岁月里，珍爱彼此，互敬互爱、互帮互助、认真生活，快乐工作，执子之手，与子偕老，共同拥抱美好的未来。

这里就是作为舅舅给予他们最好的祝福，也说了这么多，希望大家也和我一样祝福他们，也祝愿大家今天玩的开心，吃的开心，谢谢大家。

篇2：舅舅在外甥的婚礼致辞

各位嘉宾、各位亲朋好友：

大家好！

今天，我很高兴看到两位新人携手步入婚姻殿堂。我是新郎的舅舅，在这里，我代表孩子的外爷、外婆和舅舅、妗子、姨姨、姨夫对“小两口”致以美好的祝愿。祝愿你们：百年好合、永结同心、白头偕老、幸福一生！

他们俩从相识、相恋、相爱，到修成正果、喜结良缘，即是他俩各自人生关键节点上的大事，也是我们两个家庭翘首以盼的喜事，缘分来之不易。希望你们牢记父母亲友期盼和各位嘉宾的祝福，呵护好你们精心酿造的爱情、经营好你俩自己小家庭、规划好属于你俩的幸福生活。同时，也希望你们有了小家、不忘大家，孝顺父母、关爱家人，勇于承担应尽的义务和应担负的责任，做一对社会好公民。

借此机会，我也向多年来长期关心、支持、培养、爱护、帮助、鼓励这对新人的各位领导、各位同事、各位朋友表示衷心的感谢!

最后，我衷心祝福前来出席婚礼的各位嘉宾身体健康、家庭幸福、万事如意!

谢谢大家!

篇3：舅舅在外甥的婚礼致辞

各位领导、各位来宾、各位亲朋好友，还有可爱的小朋友们：

大家晚上好!

各位来宾、各位亲朋好友、父老乡亲们：大家好!

我是今天新郎官XX的舅舅。此时此刻，我为XX、XX的新婚感到由衷的高兴，并表示热烈的祝贺。

我是一名xxx，我就用书上的三句话来勉励和要求二位晚辈新人。

第一句话，书上说：“百善孝为先。”所以，我希望你们在生活中，以一颗感恩的心，用实际行动，无条件地、真心诚意地孝敬双方的父母，让父母以你们为骄傲，因你们而幸福。第二句话，书上说：“家和万事兴。”所以，我希望你们在生活中，以一颗珍爱的心，互敬互爱，和睦相处，共同创业、兴业，争创甜蜜的和-谐之家。

第三句话，书上说：“子子孙孙，无穷匮也。”所以，我希望你们在生活中，以一颗慈爱的心，注意身体，早生贵子，为国、为家培育优秀人才。

最后，希望我们每一位亲人和朋友都能象今天一样，笑口常开，万事如意!

谢谢大家!

篇4：舅舅在外甥的婚礼致辞

尊敬的各位亲朋好友们：

今天，我们在这里见证了一对美好的新人的婚礼，这是一个令人感动的时刻。我作为新郎的舅舅，也代表他的家人在此祝福新婚夫妇。

首先，我要对新郎表示我最诚挚的祝愿。你是我从小看着长大的侄儿，我见证了你的成长和进步。今天你迎娶了一位温柔善良、美丽大方的新娘，我们全家为你感到骄傲和欣慰。希望你们永远幸福美满，相亲相爱，携手共度每一个美好的日子。

新娘，你是我们今天的主角，你的美丽和善良让我们都为你感到敬佩和羡慕。祝福你们的婚姻能够永远如同新婚时一般甜蜜和浪漫。希望你们在人生的道路上可以相互扶持、共同成长，共同面对生活的所有挑战。

最后，让我们一起举杯祝福新郎和新娘，祝他们永远幸福美满，生活甜蜜。让我们共同见证他们的爱情故事，在岁月的洗礼中变得更加璀璨和动人。愿新郎和新娘白头偕老，相濡以沫，直到永远。

谢谢大家！祝福新人！
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