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尊敬的党组织：

我作为一名新时代的青年人，我有着一颗拳拳报国之心，选择国防生，选择部队，为的就是能为国家和人民做出大的奉献。可是如何做到这一点呢?最近，在学院国防生党支部的倡导下，我积极阅读了很多有关军队的报刊，在这其中我获益匪浅，对这个问题又有了新的思考。

想要为人民做事，首先要明确自己适合干什么，能干什么，结合自身优势，发挥特长。在这个过程中，自己的优势在哪里是最先应该明确的。

1、国防生与军校生

我们将来都要到部队工作，但必须清楚认识到我们培养模式的不同。军校生在校期间主要以军政训练为主，他们在体能和军政知识方面比我们稍胜一筹，并且平时的生活习惯与部队基本一致，所以日常养成要好于我们。所以，军校生通常到部队后适应较快，在前期表现突出。而国防生受过大学的教育，内在的东西要逐渐开始显现，初期可能在体能等方面表现稍差，但经过一段时间后说话办事能力，文笔等方面的工作表现就会突显出来。

2、国防生与地方生

我们同在大学学习，但我们将来是要到部队服役的军官，因此在平日要留意自己的一言一行，表现出一个军人应有的作风。万万不能因为自己的一时意气用事，口不择言，甚至大打出手，给其他同学留下不好的印象。大学的环境很开放，这一方面有利于我们广泛接触社会，同时更要求我们禁得住各种诱惑，坚持不忘自己的信念和理想，只有如此我们才能达到心中的理想。

3、结合专业知识

作为一名国防生，我们有着大学生和准军人的双重身份，应该发挥这两者的优势，将之结合起来，应用到将来的工作实践中去。我所学的地理信息系统在林木蓄积量的量测，林火的监控与预测等诸多方面应用前景十分广阔，这正是我们森林武警部队所需要的东西。我在现阶段一定要抓住机会，多学并学好知识，将来把专业的知识用于工作，让自己所学的知识得到最充分的利用。

将来我们都是要到部队工作的，现阶段趁着还未踏入军营，我们更应多了解有关部队的一切，为了毕业时能迅速适应军旅生活打下良好基础。我们获取信息的手段十分多样，特别是网络，还有领导为我们订阅的报刊，我们在其中能汲取很多营养。

当然，在看到军营生活多彩的一面的同时，我们也要做好受苦的准备。我们都知道当兵是值得荣耀的事，但没有什么东西是轻易就能得到的，我们必须做好身体上，特别是心理上的准备。原以为只要体能好就能带好兵，现在想来那时真是有些幼稚。其实很多时候身体上的苦容易忍受，而心理上的孤独、不平才最难承受。作为受过多年教育的我们应该具备这样的能力和觉悟，不但自己毫不动摇地坚持信念，还要多多鼓舞身边的战友，共同奋斗，共同努力，为祖国，为人民贡献自己的光和热。

部队就是为了国家的稳定和人民的安全而存在的，认识到这一点，我们在加强自身修养的同时更应上升一个层次，时刻关注国际和国内形势，了解当下热点，保持清醒的头脑，时刻保持思想上与党和国家的高度一致。

目前，“两会”正成为人们嘴上谈论的热点，而“两会”中讨论的问题正是国家当下的热点，关注祖国的动态不仅是每个中国人责任，同时对于我们这个特殊的集体，更有着非同寻常的意义。同时我还是一名预备党员，更应该趁此机会多多补充有关的知识。两会的代表提出的很多问题是人民普遍关注的问题，涉及财经、环保、农业、医疗等诸多方面，实实在在反映了人民的内心所想。

当然，我们不能单单只为了能滔滔不绝地与人炫耀自己知道的新鲜事如何多而去学习，关注热点不能一味地附和别人的观点，重要的是自己要有自己的思考。国家的一举一动都考虑了众多因素，我们当然不能只看表面现象，应该综合考虑其中的深意。
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敬爱的党组织：

实施“千名后备干部培养工程”是路局、路局党委贯彻落实全路工作会议精神的重要举措，目的是为全局各系统培养和储备后备干部队伍。我很荣幸成为路局“千名后备干部”中的一员，现已入大学培训一个月之余，下面将自己在思想认识、学习生活情况简要汇报如下：

一、提高了我的思想认识

怀着一颗感恩的心对待这次培训，我从内心感激路局给我们创造这么好的学习机会，怀着一颗感恩的心好好学习，不辜负路局领导对我们的期望。珍惜这次难得的培训机遇，经过近一个月来在吉大的学习，我深深感到，吉大做为全国重点大学有着雄厚的师资力量和一流的办学经验，老师们精彩的授课，使我感到受益匪浅的同时，也看到了自身学识上的差距，因此，我一定要珍惜这次学习机会，充实自。我看到自身的压力和责任，局长和党委书记亲自为我们做开班报告，使我看到路局对我们寄予的厚望，而我在上学受培的同时，还有很多同志在负担着我的工作和责任，所以我没有理由也没有权利不好好学习。

二、认真完成了阶段性学习任务

路局、路局党委以及段在安全生产压力这么繁重的条件下、在这生产大忙时节，花这么大的精力、财力和时间组织这么大规模的培训，对于我个人的成长都是不可多得的机遇，这一切使我深受感动和鼓舞，因此我十分珍惜这难得的学习机会，因此我非常珍惜每一堂课、每一分钟，都能认真听讲、做好笔记。课后能做到及时复习和预习，按要求完成每学科作业，并撰写心得体会，较好地完成了学习任务。

三、严格遵守学习纪律，积极参与班委组织的各项活动

从入校那天起，我就认真学习了学员管理手册，时刻牢记自己的职责和任务，时刻严格要求自己，绝不违反学员手册以及吉大的规定。一个多月以来，尽管学习任务十分繁重，时间安排十分紧凑，但是我没有出现一次迟到早退现象。课上认真注意听讲不走动、不盹睡，不做与课堂无关的事，课下认真遵守作息时间和宿舍就寝制度，不打牌、不饮酒，时刻牢记自己的单位领导的嘱托，不给路局、段领导添乱、抹黑。服从指挥、听从领导，对班委组织开展的各项活动我都能积极参与，参加篮球比赛、拔河比赛等活动，在自己身体得到锻炼的同时还为班级贡献一份力量。

通过一个月的学习、生活谈谈自己的感受。首先，感受到路局领导的高度重视。这次学习有跟踪、有考核、有淘汰，同时，了解到我们此次学习路局在人力和资金的投入都是十分巨大的和对学员的期望也是非常高的。为我们争取了的学习、生活条件，为我们创造良的学习环境，为我们脱产学习，解决工学矛盾，承担了大量的安全生产的风险和压力。其次，感受到了学习任务的艰巨。从课程安排上看，我们清醒地认识到这次学习任务十分艰巨，课程安排的之多、课时之紧，并且每个月都要进行一次总结性的考试，成绩将记入学员考核表。日常上晚自习时有演讲，更多课程更注重的是管理实战，目的是提高的作为一名后备干部的综合素质，让我看到了自己的不足和差距。最后，感受到了自己的差距。经过一个多月的生活学习，通过与其他兄弟单位的思想交流与沟通。了解了兄弟单位的一些好做法，好的工作思路和管理经验，学习到了兄弟单位很多为人之道，对于我今后的工作学习带来很大的收益。

以上是我在大学一个月以来的学习生活情况，作为一名后备干部，深感责任重大，在今后的学习生活中我会更加严格的要求自己，以优异的学习成绩来回报路局、段领导对我的培养。

此致

敬礼!
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任职培训的第一个阶段就要结束了，回首这半年来的工作、学习与训练，有取得进步的喜悦，有埋头苦学、刻苦钻研的苦闷，也有与战友一同跑步时的汗如雨下。在这规律的生活中，不知不觉半年时光即将过去，真是时光如流水，让我有一种危机感，要抓紧时间提升自身素质。对这半年来的工作、学习和训练总结如下：

一、俯下身子工作

在这半年的时间里，我成长进步了许多，作为一名国防生，与军校生和部队提干干部相比，仍有许多不足和缺点，军事素质和军事技能掌握的都不是很完善，所以我虚心求教，不断理清工作思路，总结工作方法。一方面，干中学，学中干，不断掌握工作方法积累经验，注重部队基层岗位第一任职的需要，培养自己的实践能力和管理能力；另一方面，在同学战友和队干部的帮助指导下，我学会了如何去工作，怎样提高工作效率，如何调动大家工作的积极性，通过实践摸索，逐渐摸索了工作中的基本情况，把握了工作中的重点和难点。

本学期工作中，代表队里出了多次公差，在干活的时候严格要求自己，使工作保质保量的完成，不论是打扫公共环境卫生还是制定学习训练计划，每次都一丝不苟，从细节抓起，发扬不怕苦不怕累的精神，完成领导交付的任务和工作。

二、踏踏实实学习

本学期开设了十多门课程，时间短，学习任务重，许多新开设的课程题目都是大学里没有接触过的，这就要求我必须尽快的掌握这些陌生的知识点，原先学习过的知识，则要进一步消化、吃透，不能仅仅停留在第一次学习理解的层面上。

新开设的科目，如合同战术基础，战场电磁环境，指挥所信息系统，参谋业务基础，这些都是偏理论的学科，趣味性不强，这就要求上课更应认真听讲，做好笔记；军用车辆驾驶课则锻炼了我们的实际动手操作能力；战术基础与防护和军事地形学则从理论联系实际角度出发，将课本上的知识运用于现实生活中。

总之，知识的学习与积累，让我感到更加充实，对部队的认识更加深刻，自身的军事素质得到了加强。

三、扎扎实实训练

从小，体能就一直是我的短板，每次体能训练和摸??考核都会让我胆战心惊，害怕万一过不了该怎么办。来到西安通信学院这半年来，我感到自身体能得到了较大的提高，每天早晨的体能训练与下午最后一节课的室外训练让我受益匪浅。虽然每次训练都比较痛苦，但我都咬牙坚持下来了。一个月，两个月，三个月，随着时间越来越长，我的体能素质也越来越好，虽然距离优秀的标准还有一定的距离，但我坚信自己会一直进步下去，每天都有一个新的提高，不断超越自我。

在训练中夯实自身军事素养，为下一步去部队带兵和第一任职需要打下良好基础。

四、主要经验和收获

总结归纳各方面的工作于进步，把自己的成长经验与大家分享一下，希望在以后的工作、学习和训练中一同取得提高：

摆正自身位置，努力熟悉部队的基本情况，尽快适应部队的生活，掌握第一任职的岗位技能。

主动融入军营这个大集体，处理好与战友，与领导和战士的关系，只有关系处理好了，才能在新的环境中保持好的工作状态，确保工作顺利进行。

加强思想认识，学习党的先进思想理论，坚持党对军队的绝对领导，遵守部队的各项规章制度和条令条例。

树立模范带头作用，坚持服务人民，与士兵同吃同住，加强沟通交流，做好自己的本职工作。

会做思想工作，解决官兵心理上的负担，开展一系列丰富多彩的军营文化活动，调动大家的积极性，增强凝聚力，提高部队的战斗力。

五、正确认识自己

在这一学期的工作中，我接触了许多新事物，发现了许多新问题，通过这些问题也学习到了许多知识和他人的经验，使自己在思想认识和工作能力上有了新的提高和进一步地完善。在日常工作学习中，我时刻严格要求自己，坚持实事求是，一切从实际出发，以一名党员的身份来规范自己，切实起到了模范带头作用。同时，也暴露出了自己的许多不足，在为人处事方面略显稚嫩，甚至有时候会控制不住自己脾气，容忍度还不高。

六、未来的打算

针对今年的工作、学习和训练中存在的不足，为做好新一年的事务，应努力提升以下几个方面的素质：

构建和谐的人文关系，与战友、领导进一步加强沟通与交流。

应学习基础的管理学知识，在工作中提高工作效率，平时注意总结工作中的方式方法。

向他人学习，取长补短，尺有所短寸有所长，多学习别人的优点。

我相信，明年的工作开展会更好。
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