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篇1：校园采访活动总结

活动主题：校园采访活动

主办单位：2009级xxx班团支部

举办时间：2010年5月

活动开展：

班级同学戴统一的红色帽子，在综合楼前集合，由负责人再次和班级同学说明，活动的主要目的和主要方向。之后进行分组，每四个人一个小组，并选出各组组长，由组长带领各组组员，去校园的不同地点，针对不同人群进行采访，可以选择比自己年级高的学长学姐，成绩优异工作突出的，也可以选择采访资深的老教师，在管理学生方面相当有经验者，学术方面又颇有成绩者，或者选择采访校里的领导。让被采访的人群讲述自己对人生责任价值的理解。在采访的过程中，每小组成员需要有记录者和拍摄照片的同学，采访时间要求一个小时之内。各小组采访结束后，需要回到综合楼前集合，并去教室里开交流会，由各组组长发言，阐述本组的心得与体会，此过程同样有同学记录和拍摄。

现总结如下：

一、活动策划过程

1.活动前用品准备工作：

统一的帽子：由班级的组织委员和宣传委员统一购买。

活动所需相机：由团支书统一租用。

交流会所用教室：由班长向学校借用。

2.活动前对班级同学的工作：

由班级团支书将本次团日活动策划书打印出来，具体包括详细的活动目的意义及流程，分发给每组的组长，在活动开展的前一到两天，由团支书选定时间，组织各组长开讨论会，根据活动的策划，讨论活动中是否存在不足与需要改进的地方，并由团支书讲明活动中需要特别注意的地方，讨论结束后，将活动策划需要改进的地方进行明确说明。

以上工作结束后，各小组组长需要在活动开始前的任意时间，找到本组的组员，说明此次团日活动的各项内容与基本要求，并明确该组所要采访的对象，和确定各组员的分工，确保每一名同学都清楚该活动的目的意义及主要流程，并在活动中切实体会到人生.责任.价值的真正含义。

3.活动中需要注意的问题：

组员间协调好工作任务的分配，配合好组长的工作，采访过程中的记录和拍摄都需要有专人负责，采访内容记录要求详细，活动结束后需要将材料上交班级团支书。

4.活动结束后PPT的制作：

由活动负责人，找班级会制作的同学，根据活动中留下的材料，制作ppt，并上交。

二、活动中存在的不足

1.由于采访的时间过于短暂，有许多有关人生.责任.价值的讲解并不是十分的透彻。同学们的体会不够深，心得不够明确。

2.个别小组的采访记录不够详细，照片拍摄数量不够多，分工也不是十分明确。

3.活动结束后，有个别组上交的活动心得与活动的感受不够深刻。

4.活动过程中，个别组不够积极，采访过程流于形式。

三、到会嘉宾点评活动

社联主席刘敬学长对此次活动的点评：

对于此次团日活动，09级xxx班团支部，认真策划，并积极参与实施，同学们的活动热情很高，每一名同学都在活动深有体会，活动举办很成功。
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篇2：校园采访活动总结

访谈时间:2011年12月7日星期三;2011年12月8日星期四;

访谈对象:XX寝室楼、XX寝室楼;涉及问题:关于大学生公寓和食堂问题

通过这一次对大一新生的深入访谈，我们了解到大一新生对学校还是比较满意的，只是在一些细节问题上有一点异议，通过我们的认真解答他们也了解了一些学校各种规章制度的必要性。

这一届的大一新生，他们个性更开放，行为更大胆，对各个方面似乎也更挑剔。他们中的大部分同学都出身优越，在家都是天之骄子，来到大学远离家人，很多事情都得靠自己，但他们的生活适应能力还是挺强的。

作为学生干部的我们，我觉得有必要更加努力，为他们做好榜样，无论是在学习还是生活上，都要更加理性、成熟。要竭尽所能的多为他们提供帮助，在学校这样的大家庭中，每个能够相识相遇的人都是有缘人，都是我们应该好好珍惜的。大学时光，美好而短暂，我们要有崇高的奋斗目标来不断地激励自己追求进步，在忙碌充实中活得更精彩～

我现在也是大一的学生，通过这几月的工作和学习，我觉得有以下几点建议相对大一的同学说:

1、(要培养自己自信大方、乐观积极的心态。佛说“相由心生，运随心转”，拥有良好的心理素质，是一个人为人处世取得成功的基本。

2、(多走出寝室，根据自己的兴趣爱好参加社团，广交朋友。

3、(专业课要认真听讲，上课多积极与老师互动，不论什么课都不要逃课，一定要让老师认识你，并对你留有好印象。

4、(多进图书馆，借阅有意书籍，充分利用空闲时间，好好充电。

篇3：校园采访活动总结

在中国共产党成立九十周年来，为了表达对老党员的关心与慰问，我们学校开展了采访老党员的活动，在访问的过程中使我更了解了中国革命、建设和改革开放的历史及成就，进一步学习科学发展观。我就选择了采访爷爷，当我提及到他入党的时候时，他说:“我之所以想加入共产党，是因为我想为人民服务，奉献出自己的一份力量。说到为人民服务就要不怕吃苦，不怕劳累。爷爷还说过共产党员是要起带头作用的，做什么都要抢着干，看到别人有困难也要去帮助他，给年纪小的同志做榜样。”我想，作为一名党员就是应该要有无私奉献和大无畏的精神，这样才有资格做一名共产党员。”我想到底是什么样的一种力量，驱使他们不怕吃苦呢,曾经有多少站立在边防的战士保卫着祖国;又有多少解放军为了保卫祖国而牺牲自己的生命。又有多少干部为了人民的利益而舍弃自己休息的时间;共产党员那无畏的精神是多么令人佩服呀啊～

严格要求自己，脚踏实地，默默无私的奉献，给群众带好头，助人为乐，奋斗在最前线的精神会永远铭刻在我的心中。通过这次采访，让我明白了很多党员的知识，也更进一步了解了有着高尚品质的爷爷。

通过学习，我深深地感到作为一名老党员，更应该保持共产党员的先进性，在各项工作和活动中起着先锋模范的带头骨干作用，开拓进取、与时俱进、忘我工作，做党员的先进、群众的表率。

随着科学技术和经济的发展，人们的生活水平也不断提高，百姓安居乐业，过着无忧无虑的生活，然而此时我们可曾想过我们的好日子的得来不易啊,在艰难的抗日战争、抗美援朝的时期，有多少的红军党员为了今天的国泰民安流血流汗呢,我们的幸福离不开他们的付出，所以在我们享受美好生活的时候，一定要记得有这样一群人曾经为我们付出过，而这样的一群人现在就在我们的身边。的确是的，老党员,见证了时代的发展，无论是解放前还是社会主义

建设时期，他们都表现出了对党的无限忠诚，对党的事业做出了巨大的贡献，我们不能忘记他们、忘记历史。正是老一辈党员的无私奉献，才有我们今天的幸福生活。站在老一辈党员的肩上，我们要深刻的认识到他们的高尚与伟大，确保老党员晚年的幸福生活，是我任。我们要在生活上为他们办实事、做好们也享受到自己奋当年我们革命就是我们的大救星。

是群众中的代表，依们义不容辞的责多多照顾老同志，事、解难事，让他斗的成果。的胜利，人民群众老党员老干部就靠群众取得了一个又一个胜利。因此，我们只有坚持了密切联系群众的作风，我们党才有“取之不尽，用之不竭”的力量源泉，才能赢得群众的长期拥护和信任。如今有个别的群众对领导干部有一些不满情绪和误解，但我们通过“三进三同”“结穷亲”这类活动，拉近了干群之间的距离，让彼此敞开心扉交流，增进了解，消除误解，缓和干群关系。所以，只有密切联系群众，才能使我们的事业立于不败之地。尊重历史，尊重老党员老干部，可以提高现在的队员干部的历史意识，也可以极大的提高他们的工作积极性，也为社会做出了良好的榜样。我们要紧紧围绕在党组织周围，不忘党的历史精神，尊重历史，尊重老党员劳烦不。
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