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篇1：信用社稽核审计工作计划

ⅩⅩ年信用联社的稽核工作将在省联社稽核处、银监部门的正确指导和本联社理事会的直接领导下，围绕联社的经营管理目标，加强稽核队伍建设,提高稽核工作质量,最大限度发挥稽核职能，为农村信用社的健康发展保驾护航。ⅩⅩ年稽核工作意见如下：

一、指导思想坚持科学发展观，树立合规风险管理的稽核理念，按照“内控完善、稽核有效”的基本要求，完善稽核制度，加大稽核处罚力度，推进稽核任务制度化、稽核检查程序化、稽核文档格式化、稽核手段电子化、稽核责任明晰化、稽核处罚标准化，全面提升稽核工作质量和效率，确保农村信用社依法合规经营。

二、加强稽核队伍建设

稽核工作高质量的开展，必须有一支高素质的稽核队伍。主要从以下方面加强稽核队伍建设：一是加强稽核人员责任感、使命感的教育，要在所有稽核人员中树立起一种“社兴我荣、社衰我耻”的责任意识，褒奖先进，鞭策后进，促使思想的共同进步；二是加强稽核人员的知识、技能的提高。ⅩⅩ年，我们将对稽核人员进行定期培训，培训内容主要包括现代银行业内部稽核理念与方法、稽核管理、项目审计、经济责任审计等。培训的重点放在稽核实务方面，明确稽核人员如何查、查什么，进一步规范稽核人员的稽核行为，提升稽核人员整体技能水平和稽核工作质量；三是积极安排稽核人员参与省联社组织的各项活动以及内审协会组织的后续教育，同时组织稽核人员到先进兄弟单位交流学习，不断提高稽核人员工作理论和实践能力；四是强化考核机制，加强对稽核人员工作业绩的考核评比，对工作认真，成绩突出的给予一定的物质及精神奖励，从而充分调动稽核人员近年来，稽核工作在促进信用社依法合规、稳健经营，提高经营管理水平等方面做了大量的工作，稽核再监督职能的发挥有效的堵塞了管理中的一些漏洞，遏制了一些要害事故的发生，XXXX年共完成审计项目XX个，拟定审计方案XX余份,撰写审计报告XX份，提出整改意见或建议XX条，采纳XX条，其中：市办采纳XX条，联社采纳XX条。共稽查出有问题资金XX万元，直接收回违规违纪资金XX万元，处理有关责任人XX人，建立或完善XX个制度办法。为信合事业的健康发展做出了积极贡献。成绩有目共睹，这其中饱含着广大稽核工作者的辛勤劳动和汗水。对此我借培训班开班之际，向默默奉献在稽核工作战线上的同志们表示衷心的感谢。

同时，我们也要应清醒的看到，新形势、新任务对稽核工作提出了更高的要求，目前稽核监督机制还不够完备，人员素质较低，操作手段落后，稽核监督远远不能适应当前改革和发展的需要，这些问题如果解决不好，不但违规违章行为得不到有效的遏制，稽核的有效监督也将是一句空话，因此，要正确分析和把握当前形势，正视我们存在的不足，统一思想，提高认识，通过培训来全面提高我市农村信用社稽核队伍整体素质。今年是农村信用社历史上非常重要的一年，全省的改革试点工作已经全面铺开，改革发展的任务相当繁重。所以稽核工作要跟上形势发展需要，为改革服务，要求稽核工作一定要高标准、严要求，坚持原则，廉洁从审，工作中敢于碰硬，对问题要抓住不放，要一查到底，要充分发挥稽核“经济卫士、业务医士、反腐勇士、决策谋士”的作用，从而推动农村信用社经营管理工作的健康快速发
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明年是我县农村信用社准备组建统一法人和争取专项央行票据兑付的关键一年，为此县联社稽核部门将根据上级主管部门及县联社的总体工作部署，结合农村信用社有关稽核工作管理要求，积极发挥其职能作用，紧紧围绕我县农村信用社规范发展的工作目标，主要是抓好对辖内农村信用社常规序时稽核和有针对性的开展专项稽核检查，以检查促规范，以规范求发展，现将我县农村信用社ⅩⅩ年度稽核工作计划如下：

一、明确目标，完善稽核责任制

按照省联社稽核工作任务指引，明确工作目标，继续对每个稽核员向监事长签定年度目标责任书，并上交保证金，对稽核大队人员实行划片包干，并制定稽核员工作目标责任制，完善对稽核员尽职履职的有效监督。

二、常规序时稽核项目

稽核员每月对自己划片包干的网点按省联社序时工作簿的内容进行常规序时稽核，按月对所辖网点所发生的经营管理事项、会计凭证、账簿、报表等进行全面序时稽核。主要是通过翻阅会计传票、各类总、分明细帐，检查重要空白凭证、抵质押品、库存现金、固定资产等，要求序时稽核检查时间不间断、业务全覆盖，做到稽核检查纵向到底、横向到边，不留死角。发现问题及时纠正，规范信用社的经营行为，为我县农村信用社的发展有效堵塞漏洞，防范案件。

三、季度工作和专项稽核项目

在搞好常规序时稽核的同时，我们将根据省联社稽核工作任务的总体要求及县联社的年度工作部署，并结合我县实际，重点进行贷款管理、财务费用、微机操作、利率执行、内控制度执行等方面的专项稽核。

一季度：对2006年度会计决算真实性进行稽核，对2006年四季度稽核发现问题整改落实情况进行后续稽核，信用社账务组织的稽核等。

二季度：对前期稽核发现问题整改落实情况进行后续稽核，一季度的会计核算的真实性稽核，基本内控制度，大额贷款的合规性检查。

三季度：对前期稽核发现问题整改落实情况进行后续稽核，二季度会计核算的真实性稽核，存款中的“开户、使用、计息、管理、销户”和“大额现金支付备案登记”，抵债资产的稽核等任务。

四季度：对前期稽核发现问题整改落实情况进行后续稽核，三季度会计核算的真实性稽核，年度财务费用、表内外应收未收利息，固定资产（含在建工程）的盘存，表外重要事项，基本内控制度，内保监督，案件专项治理检查等。

四、加强对信贷资产的合规性、风险性稽核

注重对大额抵（质）押贷款和信用贷款的检查，加强对贷款主体的审查。主要检查信贷档案的完备性、合规性，检查各信贷档案管理员是否到位并按规定时间完成清理建档，档案资料是否收集完整规范，是否符合质量要求等检查内容。信贷管理基本制度执行情况稽核，检查联社审贷委员会、基层社审贷小组及各信用社的风险防范措施是否符合要求，“三查”制度执行情况，是否形成贷款风险直至造成贷款损失等。抵债资产稽核，对抵债资产检查主要检查其取得是否符合规定，是否落实专人保管，是否造成损失，损失的责任认定等。对近几年来新增贷款是否取得抵债资产进行清理，督促落实变现措施。

五、加强后续稽核、加大对违规、违纪人员的处罚力度。

稽核人员要对每项前期稽核检查出的问题进行后续再稽核，以督促其整改，对重大问题和累查累犯的违规、违纪人员一定要加大处罚力度。

六、完善事后监督机制，加强与稽核人员的配合，起到稽核监督的前缘窗口作用。

加强事后监督人员的业务知识培训，通过对会计网点处理完毕的会计核算业务及时进行全面的录入、审核，检验，勾对，同时配合稽核人员的凭证检查，既能快速准确地查防堵漏，及时纠正会计业务差错，从而达到规范前台操作人员操作行为，并提高操作人员的帐务核算质量。每月按时装订完上月各网点传票，经稽核人员检查后及时归档案室保管。

七、稽核人员的培训。针对我县农村信用社电脑网络的全面开通，为更好揭露和打击计算机犯罪，作为专业稽核人员更应了解熟悉计算机方面的业务知识，为此，稽核部门将同有关部门衔接，争取利用双休日或其他时间进行计算机业务培训。

八、规范稽核操作程序。按照省联社现场稽核操作规程的要求，为提高稽核的权威性，稽核人员将持有省联社统一配发的稽核员证，进行现场检查，否则，各被查单位有权拒绝。

九、搞好非现场监管报表（1104工程）及各类稽核报表的统计、上报工作，每月按时完成对我县农村信用社的经营与风险分析报告，并对银监分局预警通知作出回复。

十、其它工作

按时完成银监部门、省联社**办事处及联社领导交办的其它工作和临时任务，积极配合各科室做好各阶段性的中心工作。搞好稽核文书档案管理，做到使每次稽核检查程序合规，资料齐全，手续合法。年终，对种类稽核报告、报表、文件等要分类立卷，装订成册，随时备查。
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XX年，农村信用社又一次踏上新的改革征途，农村合作银行已正式运行，并按照合行组建的相关要求正在逐步付诸实施。二次创业的号令又一次在全县响亮提出，全员积极响应联社号召，勤俭办社、艰苦奋斗，踊跃投身二次创业中。稽核审计工作紧紧围绕上级主管部门的要求和联社年初工作会议确立的总体工作思路，结合年初稽核审计工作安排意见，迅速转变稽核审计工作理念，推动内部稽核审计由合规性稽核审计向风险管理稽核审计转变，进一步创新稽核审计工作方法，重点围绕执规执纪、合规守法经营、内控制度执行、规范管理、风险防范等情况开展全面的稽核审计。有效促进农村信用社依法合规经营、稳健发展。

一、稽核审计工作成绩及基本做法

（一）完善岗位责任制，落实稽核包片责任。

1、制定岗位责任制，按照省联社相关管理制度，结合我县实际细化了稽核审计的各种管理制度；实行稽核包片责任制，把全县信用社每个营业网点落实到人到稽核包片，不留死角，实行谁包片谁负责、谁检查谁负责、谁签字谁负责的稽核管理责任制，实行稽核审计责任追究制度，进一步夯实了管理责任，增强了稽核人员工作责任心。

2、年初制定了《XX年稽核审计工作安排意见》，对全年序时稽核、专项稽核和内审工作进行统筹安排，作到稽核审计工作年度有总体安排意见，季度有分段实施部署，月度有进度和考核，作到任务明确。

3、实行周工作安排和月度例会制度，每周周一对本周的工作内容作出具体的安排，并组织实施到位；每月对每个稽核人员根据周工作安排的工作任务完成情况进行集中汇报，检查落实，查漏补缺，并按照工作任务完成情况严格考核兑现，进一步激发了稽核人员的工作热情和工作责任心。

（二）规范检查行为，细化检查内容。

1、规范稽核检查程序和稽核检查行为。今年以来，稽核审计部对省联社下发的11项稽核审计管理制度再次组织稽核人员认真学习，熟练掌握运用指导稽核审计工作，按照《陕西省农村信用社稽核审计工作管理办法》和《陕西省农村信用社稽核审计工作质量控制办法》规范稽核检查程序，从编制稽核工作实施方案、下发稽核通知到现场检查，现场检查工作底稿、撰写事实确认书、稽核工作报告、稽核结论到下发稽核整改通知书，规范了稽核审计工作流程，同时对稽核工作档案分别编制纸质档案和电子文本档案，加强了稽核档案管理工作。

2、对各项检查内容按照“作业式、格式化”进行列表细化，从会计管理工作、财务管理工作、信贷业务操作流程、信贷风险防范、安全保卫工作、内控制度执行以及业务经营真实性等详细制定稽核方案和稽核检查表格，依照稽核方案和检查表逐项开展检查，确保稽核检查工作精细化，不留死角。

3、针对信用社登记簿多、登记不规范和存在顾此失彼的现象，与联社各部门磋商，牵头统一了各类登记簿，印制《xx县农村信用社内控管理登记簿一览表》，发到各网点，统一了制式、规范登记内容和要求，达到了统一规范。

篇4：信用社稽核审计工作计划

一、科学制定稽核工作思路

针对实际，研究制定“一二三四五”总体工作思路，即：提出了“创新方式、加强力度、扩大范围、保证效果”的稽核工作理念；坚持监督与服务并重；推行对稽核直接对象、业务管理部门、稽核人员的三重严格问责；构建“监事会→稽核审计部→稽核大队→稽核人员”的四级责任控制网络；建立一线员工的自我监督、分社主任的实时监督、信用社主任的直接监督、业务科室的职能监督、稽核审计部门的再监督的五级监督防范体系。

二、完善稽核工作制度

先后制定并下发了《稽核项目质量管理办法》、《稽核现场检查办法》、《稽核人员道德准则》、《稽核员后续教育办法》、《内部稽核章程》、《稽核员目标考核办法》、《稽核员人盯社管理模式》、《工作人员行为失范监察制度》、《干部职工廉政诫勉谈话制度》、《201*年稽核人员目标考核办法》等10余个规范性制度文件，有力推进了稽核工作制度化、稽核操作流程化进程。

三、创新稽核手段

一是建立了稽核承诺制。每次开展稽核工作，被稽核单位均要对稽核事项作出书面承诺，明确双方职责，维护稽核的严肃性。全年收到书面承诺书XX份。

二是建立稽核整改回复制。做到查处与整改并重，对稽核检查发现的问题要求在10个工作日内提交整改报告，有效地控制了违规问题“前清后欠”，屡查屡犯的现象。全年收到稽核整改报告96份。

三是建立管理建议书发送制度。对稽核发现的重大问题，以监事会名义向职能部门发送管理建议书Z份，进行风险提示，提高了管理的针对性和管理效能。

四是建立稽核工作例会制度。将每月第一周星期二定为稽核工作例会日，以此为平台，定期听取稽核人员工作汇报，总结经验，分析问题，提出建议。并在每月主任工作会上通报稽核未整改事项，要求主任当场作出口头说明。全年召开稽核例会X次。四是规范稽核处罚程序。为使稽核人员充分履行查处职责，全面反映暴露问题，将稽核人员发现的问题提交工作例会进行研究，采用统一处罚尺度，以“稽察通报”形式将处理结果向全辖通报。全年共编发“稽察通报”12期五是规范稽核载体。

为提高稽核人员工作效率，为每名稽核人员配备电脑笔记本，统一制作并使用规范化的稽核工作底稿、取证记录、资料调阅清单、稽核处罚通知书、发现问题移交书、稽核整改通知书等，达到了稽核工作文本的格式化、规范化、标准化。六是创办“信合稽察简报”。该简报全年编发12期，设置了稽核工作动态、稽核工作探索、稽核工作专题报道、业务辅导、稽核风险提示等栏目，针对业务风险点进行了剖析、规范、引导和提示，丰富了员工的业务知识，有效地规范了操作行为。并以公文方式发表金融信息9篇、金融调研3篇，被多家媒体采用。

四、设计业务操作监管流程

为尽量减少业务操作风险发生，在3月组织编写了“农村信用社业务规范化操作监管流程”一书，并印发到每位员工手中。该书编印后，得到四川省联社高度评价和肯定，在该书基础上，经省联社完善改编后的《四川省农村信用社业务流程合规操作手册》一书已正式出版，并在全省农村信用社推广实施，成为指导全省农村信用社业务规范化操作的范本。

五、强化核心工作，加大稽核力度

一是全面覆盖，做好序时稽核。全年开展序时稽核X社次，X个营业网点均稽核到12月份底，稽核面均达X％；二是重点突出，抓好专项稽核。全年共实施专项稽核X次，共计稽核检查X社次；三是注重整改落实，做好后续稽核。共计实施后续稽核X社次，形成后续稽核报告X份；四是务求实效，认真开展再稽核工作。先后对白沙、官渡、大竹9个营业网点进行再稽核，对存在的问题进行了严肃处理。

篇5：信用社稽核审计工作计划

按照XX联社理事长“提早谋划，工作要创新，要有新思路，新方法”的工作要求，在总结＃＃年稽核工作的基础上，谋划＃＃年稽核工作的思路，请领导审议。

一、教育稽核人员更新稽核理念，转变稽核观念。变查问题、找问题为预防问题、解决问题，变合规性稽核与风险防范性稽核并重。稽核发现问题不是目的，目的是发现问题后根据实际情况的解决和想方设法杜绝类似问题的发生，真正为信用社的发展保驾护航。稽核工作如果每天满足于下乡，并查处了一些问题并向联社领导汇报，我认为就失去了稽核的本性，失去了稽核作为联社职能科室管理信用社的作用，因为你不能为联社解决实际问题，更谈不上预防问题，防范可能案件的发生。如联社理事长总强调的“发现问题要及时召开相关人员通报，组织学习”，就是要求我们要做好解决问题和预防问题的工作。

二、加强对稽核人员和稽核工作规范化管理，严格按照稽核程序进行操作。

1、研究稽核进驻单位的准备事项。

按照工作计划确定稽查项目；根据实际情况，确定小组成员和分工；收集分析被稽查单位的有关资料，包括有关金融法规政策文件和规章制度，上级主管单位下发的相关文件，以前年度有关被稽查单位的“稽查结论和处理决定”和整改情况等材料，其他稽查监督单位出具的有关被稽查单位的检查结论和处理决定以及执行情况，联社其他业务主管部门对被稽查单位的工作考核，检查和评价情况，群众举报、反映情况的材料等；根据稽查项目，拟订稽查方案。包括稽查对象，期限，范围和内容，要求和依据，现场检查的起止时间，实施步骤及时间安排，稽查组成员及分工等。

2、做好现场稽核阶段的工作，尤其确保检查的真实性。

根据稽查内容，确定需调阅的各项业务文件、履行职责所形成的文字材料、各种会议记录以及原始会计凭证、帐簿、报表等资料；实施稽查时，及时编写“工作底稿”，主要内容包括对具体业务的主要检查过程，对有关资料的分析结果，需进一步检查的内容，需认证的主要事实以及对具体业务检查的分析结果；根据稽查过程中编写的工作底稿，审核汇总形成“稽查事实确认书”。并与被稽查社召开会议交换意见，稽查组全体成员与被查社领导均应参加，在会议上稽查组提交书面的“稽查事实确认书”提出确认要求并做出书面确认意见。

3、重视稽核处理和后续稽核工作。

根据联社领导的批示意见和稽查报告的内容，由稽查组组长起草“稽查结论和处理决定”；并加强后续稽查。

三、加强对初级稽核人员的管理工作。一是加大管理力度，在联社的领导下，如果条件允许，坚决推行联社理事长提出的“把初级稽核人员上挂一级”的管理模式；二是建立责任追究制。初级稽核人员由于工作不认真、不负责、玩忽职守，对重大问题失察造成严重后果或发现重大问题故意隐患不报的追究其有关稽核人员的责任；三是明确初级稽核人员的职责和权限，使之有职有权有责任感；并重申稽核工作纪律，对违反稽核工作规定和纪律的将严肃处理，对屡犯不改的建设调离稽核工作岗位；四是稽核人员实行持稽核证上岗。稽核人员办理初级稽核事项，必须在思想上坚决执行联社的各项规章制度，敢于抵制各种歪风邪气，同时要有较强的业务素质和理论水平，通过考试对初级稽核人员颁发上岗证。

四、做好风险预警检测工作，对风险等级变化大的信用社及时向领导汇报，并向基层社报警，充分发挥风险预警的重要作用，让领导和基层社及时掌握风险动态，争取必要措施，及时防范和化解经营风险，保证信用社的正常经营和发展。

五、做好专项稽核工作。

1、对财务管理制度执行情况和结果进行稽核。包括：各项财务收入是否完整、真实、正确，各项财务支出是否真实准确和合规合法；利润指标的完成情况和暂收、暂付款项、待摊费用是否按规定列支，以及财务决算和会计报表的真实性、准确性、合规性和合法性等。

2、对会计、出纳、联行、结算制度执行情况和结果进行稽核。

3、对贷款、投资、租赁、代理等各项业务进行稽核。

4、对应用电脑处理业务和有关规章制度执行情况进行稽核。

5、对重要空白凭证管理、印章、密押的保管和使用情况进行稽核。

6、对＃＃年年度决算的真实性进行稽核。

六、在稽核的技术性措施上，继续做好序时稽核、专项稽核并重视后续稽核工作。

七、认真完成领导交办的其他稽核事项。

总之，＃＃年稽核科将按照理事长从严治社方针，强化内控意识，有效防范和杜绝各类差错事故及案件的发生，为XX联社健康稳健的发展创造一个安全的经营空间。
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