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篇1：护士节院长讲话稿

各位奋战在临床一线的白衣天使们:

在一年一度的国际护士节来临之际，我代表院领导向奋战在临床一线的医务工作者特别是白衣天使们致以节日的祝贺及最崇高的敬意。

护理工作是再平凡不过的工作，然而任何伟大的事业都包含在平凡的过程中。在你们平凡、具体、细致、日复一日的劳动中，一个个虚弱的病体得到康复，一个个痛苦的表情没有了，代之为放松、晴朗的笑容；家庭因为你们而得到快乐和温馨；社会因为你们而生机勃勃。虽然三班轮转，扰乱了你们的生物钟；虽然失去的一个个和家人团聚的日子；虽然一次次的误解，让你们眼泪只能往肚里咽；但你们每每想到的是职责，是用自己的付出换来更加美好的人间。

我院自创办以来，各项工作蒸蒸日上，成果喜人。我们能取得这样的成就和你们的辛苦和努力是分不开的，希望全体的护士同志们继续发扬南丁格尔的精神，履行“保存生	命、减轻痛苦、促进健康”的职责，以一颗同情的心和一双勤劳的手，铸就护理事业之神圣，以忠诚勤勉助医生行事,以无微不至保患者健康，再塑白衣天使美好圣洁的形象。

看看我们日以继夜迎来的无数新生命，看看我们呕心沥血挽回的第二次生命重塑了人生精彩，我们医护工作者分享了维护生命尊严的崇高与幸福。日复一日，年复一年，我们心中南丁格尔那盏明亮的马灯始终照耀着我们护理人员，冲锋在疫情的一线，战斗在灾难的现场，以天使般的爱心，抚慰患者的伤痛，鼓舞患者战胜死神的勇气，拯救患者神圣的生命。

如今医院的内外环境条件改善了，医院的诊疗服务而貌改进了，医院的医护技术水平提升了，医院实实在在地发展了。这一切靠的是什么？靠的是医院的广大医护人员，恪尽职守，勇于奉献，忘我工作。为医院今天取得的辉煌成绩奠定了基础。无论是医疗服务上台阶活动，还是“优质护理服务示范工程”活动，我们的护士都是勇敢地诂在活动的最前列，身体力行。在平凡的岗位上，默默地为病人的康复守候,为医院的生存拼搏。

护理工作平凡而光荣，愿广大护士姐妹们在今后的工作中继续树立“以病人为中心”的服务理念，改进服务态度,规范服务行为，提高服务质量。以维护人民群众健康为己任,增强责任感和使命感。不负重托、不辱使命，为发展医院的护理事业做岀新的更大的贡献。

最后，让我们共同携起手来，为了医院美好的明天，为了广大患者的健康。让南丁格尔精神在我院发扬光大。愿全院护士姐妹们，在护理工作中再立新功。

祝全院护士姐妹们节日快乐!
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全院护士同志们：

在和医院共同成长的历程中，我们又迎来了一年一度的“5.12国际护士节”，第一请同意我代表医院班子，代表全院员工，向在坐的以及坚持在工作岗位的每一位护士同志，致以节日的问候和高尚的敬意！感谢你们为排除患者的疾苦，为医院健康迅速的发展所付出的踊跃而艰辛的劳动！今日，包含我在内的医院全部员工将绝不惜惜对你们的赞叹，今日你们应当接受鲜花、祝福和赞叹，你们也将获取荣誉、理解和尊敬。

护理职业是一份高尚的职业，医院的成长离不开护理，离不开每一位护士同志的努力。在医院漫长的发展历程中，需要我们每一位六院人静静地奉献，正是一代代六院人的共同努力，医院才能发展到今日的规模。假如把医院的发展比作一场接力赛，那么我们每一个人都有责任跑好我们自己的这一棒！我们一定一同努力，一同成长！我们每一个人都是医院的一张名片，实现医院的发展是每一个六院员工义不容辞的使命！

医学发展日异月新，护理的服务理念和管理理念都在不停的发展。我希望我们的护士们能不停学习，更新知识，不停提升自己的专业素质，认识前卫的护理文化，只有医院整体的护理水平获取提升，医院的医疗水平易服务品位才能真实的获取提升；我由衷希望我们的护士们在平时的工作中能持续把病人的需求放在工作的第一位，我们

不单要治疗他们生理上的疾病，还要赐予患者更多的人文关心；我更希望我们的护士在工作中能保持快乐的心情，把你们的浅笑带给每一位病人，也带给每一位同事。

这段时间大家都特别辛苦，工作都特别忙，我借此时机向全院的护士同志表示慰劳，也经过你们向向来支持医院工作的你们的家眷表示感谢！

最后我再次祝福在坐的以及全院的护士同志们节日快乐、工作顺心、健康漂亮！
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同志们：

你们好!今天是5.12国际护士节，很高兴能够和大家一起在这里重温南丁格尔精神，庆祝这个美好而重要的节日。首先，我谨代表学校党委向第一附属医院的全体护理人员致以节日的问候和诚挚的慰问，向受表彰的护理先进集体和先进个人表示热烈的祝贺和崇高的敬意！护理，服务于人生命的全过程，人的生、老、病、死各阶段，均不能离开护理。作为与人的健康、安全休戚与共的专业，护士在维护与促进人的健康中，承担着重要角色。然而，“三分治疗，七分护理”，护理又是一份艰辛繁琐、默默无闻、甘当无名英雄的工作。病人出院，首先感谢的往往是医生，但你们无怨无悔,以患者的欢乐为自己的最大欢乐，以患者的幸福为自己最大的幸福，忠实地实践“竭诚协助医师之诊治，务谋病者之福利”的南丁格尔誓言。近年来，医科大学前进道路上的每次突破、第一附属医院发展中的每项成就都与你们兢兢业业、任劳任怨的辛勤工作是分不开的。尤其在去年“医院管理年”活动中，全院护理人员创新护理服务理念，深化护理服务内涵。例如积极开展“护理工作怎样为人服务”的大讨论，提出“金钥匙”服务理念和“沟通、诚信、细心”的服务理念;为优化服务流程，倡导无缝隙护理、延伸护理服务；全院共提出便民服务措施xxx项;各专科还结合实际开展特色服务。如内科开展了哮喘之家、肾友联谊会、糖尿病“快乐大本营”活动；外科制作专科系列康复锻炼光盘；妇产科开展了新生儿抚触等项目，均取得了良好的社会效应，并得到卫生部检查组专家的一致好评。

“燃烧自己，照亮别人"，你们把真诚和爱心无私地奉献给了每一位患者，你们把青春和智慧光荣地贡献给了健康事业。同志们，在这个特殊的日子里，让我们牢记南丁格尔“终身纯洁，忠贞职守”的誓言，明确“健康所系，性命相托”的神圣职责，继承和发扬南丁格尔精神和护理事业的光荣传统，不断学习业务知识，提高护理技能，为人民的生命和健康做出更大的贡献，为学校和医院的发展做出更大的贡献！

最后我祝愿全体护理人员节日快乐，身体健康、工作顺利！谢谢大家!
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在繁花似锦的5月，护理人迎来了属于自己的节日——第xxx个国际护士节。

护理工作是一项平凡而伟大的事业，是一项凝聚爱与奉献的事业。不论是在日常的临床工作中，还是面对突发应急事件，我们的护士姐妹们始终能够坚定信念、坚守职责，播撒爱与希望。这些努力，也为我们的护士姐妹们带来了广泛认可和好评。

今年是XX医院发展进程中具有转折意义的一年，在各级领导的大力支持下，我院创建二级甲等医院的工作进入了最后的冲刺阶段，在这个过程中横医护理人克难奋进，团结一致，用智慧和双手开拓创新，使医院的各项工作步入发展的快车道。护士姐妹们兢兢业业服务患者的身影形成了我院一道亮丽的风景线，今天，我们的护理团队蓬勃发展，医院的每一步成长都凝聚着护理人共同的智慧和汗水；医院每一个目标的实现，都承载着护理人最美好的期盼和向往。

各位护士姐妹，过去了的，是历史，而未来已赋予我们新的重任，期待护士姐妹们乘势而上，迎接挑战，坚持以时代需要的勇气和献身精神一如既往，打造更专业更温馨的护理团队！

祝护士姐妹们节日快乐，幸福安康！
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