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“飞扬青春迎奥运”校园十佳歌手大赛在本月12日晚终于落下了帷幕，本次活动是继上一届“校园十佳歌手大赛”后，武汉工业学院为繁荣校园文化生活，丰富同学们的日常文化生活，发掘文娱人才，充实校园文化氛围，为大一、大二的同学们提供一块展示自己的舞台，所组织的又一次大型活动。和往常一样，校学生会在活动之初就进行了严密的策划，做出详细的策划书，并与校学生会宣传部合作推出了一系列的宣传活动，其中包括大型海报展出、巨型横幅等宣传手段。使得本次活动在同学们心目中产生了较大的影响，为本次活动的成功举办奠定了坚实的基础。

2008年3月19日，本次活动开始正式报名。在短短的几天中，报名人数就突破了100人，其中多为2006级、2007级的学生，同学们的高度热情大大鼓舞了工作人员的心，使得他们能更好的投入到这次活动的组织中去。经过两天的初赛以及复赛，从中产生了XXX等十三位选手进入决赛。

2008年4月12日下午，大赛的最后工作准备就绪，学生会的工作人员全部

到位，十三位进入决赛的选手也进入了紧张的彩排当中。在排练场外，还有缤纷的气球、温馨的拱门、火红的条幅、绚丽的海报把整个会场装点得热闹非常。学生会所准备的800多张门票也在同学们的热情索取下，发放一空。此外，为了满足没有拿到门票的同学也能看到本次比赛的愿望，学生会工作人员在大学生活动中心安全条件允许的情况下，增加了百余张椅子以满足同学们的要求，并力邀校纠察队协助维持秩序，以保证会场中同学们的安全。

晚上6点半，决赛正式开始。校团委老师、学生会力邀的各评委在第一排就坐。6点30分，在主持人XX、XX的宣布下，大赛正式开始。各位选手纷纷上场各展歌喉、一比高下。台上的选手是信心十足、各展神通；台下是如痴如醉，叫好连连。歌声、掌声、欢呼声连成一片，穿插其中的歌舞表演及现场抽奖更将观众的情绪带到了顶点，再加上两位优秀主持人的绝妙主持，使得现场气氛更是热烈。

通过两个小时的激烈角逐，经过各位评委老师的公正评判，从这十位优秀的选手中产生了本次大赛的前十名，武汉工业学院的“飞扬青春迎奥运”校园十佳歌手大赛圆满成功，在同学们的心目中留下了美好的影响，赛后大家仍在久久的回味，期待着下一次的比赛。

校园十佳歌手比赛是一个每年都会引起广大师生广泛关注的文化娱乐类活动，其广泛性以及影响力都是其它校园文化活动望尘莫及的，又因每年形式的不同使得举办本次校园十佳歌手比赛的我校团委、校学生会深感肩上的担子不轻。但我们学生会的同仁们却把这股无形的压力转换为了前进的动力。有了这么多的前车之鉴，难道我们还超越不了过去吗？比赛场地——一个对于我们搞文艺活动的永恒话题。校园十佳歌手是一个如此之大的大型活动，没有舞台就好比一个没有灵魂的躯壳，也就更谈不上是一场真正意义上的晚会了。还有评委老师的问题。由于老师，特别是对唱歌比较专业或了解的老师少而且繁忙，因此能前来担当本次校园十佳歌手比赛的老师很少。另外，原来的赞助由于活动过程中的一些意外情况都化作了泡影，使得活动经费一度成为我们燃眉之急的问题。幸好这些问题都被我们一一化解了，这里我们要感谢团委老师，特别是袁书记对我们此次活动的大力支持，还有团委王书记给我们提供的帮助。袁书记及时拨给我们活动经费，使整个活动得以顺利进行。既然是比赛，我们就要对其公正性负责，但如果没有老师而是学生参与评分的话，势必会使大家对比赛的专业性产生质疑从而撂下话柄。但是，我还是大胆地启用了一些非常具有说服力的学生担任了本次校园十佳歌手复赛的评委，如罗辑、蒋梦都是在唱歌方面很出众而且舞台经验丰富的同学。事实告诉我，这次冒险的尝试是正确的，他们确实选出了当之无愧的新一届十佳歌手。校园十佳歌手决赛的基调是定在汇报演出加十佳排名颁奖为目的的晚会。既然是大型晚会，那主持人的选择就显得尤为重要，其主持的风格要与整台晚会的基调相吻合，要能够带动现场气氛，不至于冷场的人，而且形象要大气，露脸不能太多。XX和XX的搭配是我们最早定下来的，因为两人的外形比较出色，性格又很活泼很符合晚会的要求，而且主持的经验丰富，所以就打算让他们来做这次的主持人。

整体上而言我对这两位主持是比较满意的，他们对待这次晚会的态度非常专业，在此我要感谢他们，相信在今后的磨练中他们会变得更出色。往年的十佳歌手的模式千篇一律，每位选手只唱一首歌，评委定出排名就行。但是这太普通了，所以如何把晚会搞得新颖有看头的问题使我搅尽了脑汁。新的形式搞得好是创新，搞得不好就是卖弄。之前想的很多新形式被他人或是自己都否定掉了。经过再三斟酌，才定下了现在的形式：开场为激情四射的开场舞，之后是十佳歌手的串烧，接着是嘉宾节目，其中穿插个人才艺展示的十佳歌曲的完整演绎，使得整台晚会的效果非常突出。之所以最后这样制定晚会流程，除了新颖性之外，我们还考虑到了欣赏性，如高质量的嘉宾演唱环节，提高了晚会的整体质量；还有十佳不再完全是以歌为他们的全部，我们要把十佳以一个个独立的个体展现给观众，从而挥洒他们的个人魅力。台前是风光的，但我们也不能忘记辛苦工作的幕后工作人员。这里我代表主席团要特别感谢负责前期布置工作的女生部、体育部、学研部和秘书处。尤其是体育部的史进同学，他带领了体育部的众多男生爬上爬下地挂彩纱和幕布等十分危险的工作，弄得浑身都是污渍，辛苦程度可想而知。

这次晚会同时也出现了许多问题：首先是人手紧张。很多部之前已经布置下了任务，但部分干事还于晚会当天回家、出去玩或者其它活动为借口不到场。这种行为的性质是很恶劣的，但我们也有问题，之前如果就强调签到制度的话，这种情况可能会避免。其次是由于我分配不善而导致的某两个部工作的相互推托。再者，在有些细节方面考虑不周，使得体育部和学研部等部临时才接到工作以及工作量的分配严重参差不齐等现象。虽然我们遇到的问题很多，但是都被我们一一解决了。相信有了这次的经验与教训，我们一定能把以后的活动办得更出色、更成功。

比赛是结束了，但是对于学生会的各位工作人员来说，工作还远未结束，这次比赛中的成功之处将成为今后工作的榜样，不足之处则将成为很好的教训，作为以后的借鉴，同学们的赞赏将成为我们永远的激励！
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经过了初赛，复赛和决赛的激烈角逐，第一届十佳歌手大赛终于落下帷幕，可以说这次我们十佳歌手大赛举办的非常成功，也为我系以后做出了良好的铺垫，这次十佳歌手对我们文娱部来说是一次重大的考验，有可取之处，当然也有不足之处。

初赛我们通知选手自带伴奏，提前交伴奏，但是还是有迟到现象，而且在开场的时候也出现了背景布掉落的情况，而且比赛当天电脑还是出现了一些小问题，有些伴奏放不出来，选手只能清唱，初赛之后我们部门也被批评，所有人都不甘心只想一心把复赛办的更好。

复赛我们为了避免初赛所出的一些差错，我们让选手提前交伴奏，而且我们还逐个听，提前让选手抽取号码排，并且通知必须提前到场，但是还是有选手临时退赛的情况，还有在布置会场的时候我们部干事还是不够积极，不是什么事都强着去做，导致我们部在其他部门的眼里根本看不到，甚至忽略。我相信我们以后吸取经验会改正这个问题的。

决赛是我们最成功的一场比赛，首先我们在做宣传方面做的很到位，使别的系的同学都前来观看，我们也吸取了初赛和复赛的经验，在决赛之前我们努力布置会场，决赛之后我们用心收拾会场并做到最后，在比赛阶段我们排练文工团的开场舞和穿场舞，活跃的现场的气愤，而且我们还突法其想，在决赛中出了一个串烧的节目，是现场气愤推向了高潮，其中还不乏一些主持人与现场互动，我们还请来了一些专业的评委，使其中更有地位和说服力。但是我们还有做的不好的地方就是串烧歌曲的时候我们连接的不是很流畅。但是我想以后我们会努力改进的。

总的来说首届十佳歌手大赛对我们文娱部是一个重大的挑战，但是我们顶住了各方面的压力，在其中我们虽然出现了各种各样的情况但是总体来说我们还是做的比较好。但是细节做的还是不到为，对于批评我们还是虚心接受，为以后的工作积累经验，也作为教训告诉我们以后不应该出现这种类似的问题，我们这场比赛也把我系的文娱节目推向高潮。
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在经过了将近一个月的前期准备工作之后，我院“律动之音”十佳歌手大赛终于在同学们的热烈欢呼声中落下了帷幕。开展本次活动是为了加强我院大学生的艺术文化修养，提高大学生活质量，陶冶学生情操，营造良好学习环境，同时加强我院精神文明建设，努力提高大学生自我展示能力，丰富学生业余生活，展现我院学生风采的辛勤体现。

一、充分的准备工作：

此次“律动之音”十佳歌手大赛从4月6日开始就向各班发放了宣传单和报名表，积极的让班级的文娱委员动员有才能的同学参加，随后就进行了紧张的初赛和复赛的两个阶段的考评，在初赛的过程中，每位选手都显示出了自己的实力，有的选手直接就晋级了，可见实力非同一般，从报名的60位同学选出了22位同学；在复赛的过程中，各位选手都做了充分的准备，在其他选手面前表现出了自己特有的实力，评委老师经过了认真地商量和讨论中决定从22位选手中选出17位选手期待他们精彩的表演。

在每一次的淘汰中都发现了同学们的才能和实力，但是比赛就是残酷的，我们会以最公正与公平的一面展现在选手们的面前。

二、比赛的后勤工作

这次活动的成功举办，离不开学生会各部门的积极配合与合理的分工，在比赛之前就明确了具体的分工协作等一系列的准备工作。

在比赛之前，院学生会的人员合理地相互合作，把分配到各自手上的工作都积极的做好，这是比赛前最关键的一步；在比赛的时候，成员们也相应的分配到了任务，负责催场的同学应及时地到位并在幕后作好及时的催场工作，不容许有任何的差错；在比赛之后，不能立刻离开会场，还要负责清理会场的工作，包括道具、用品、食物等一系列的东西。整个学生会的成员就像是一条完整的主线，不管是哪一段都不能断开，所以说团体的力量是无穷大的。

三、考虑周全，注重细节

无论是前期还是期中、期后，院生会的成员都做了精心的准备，始终保持高度警惕和负责的原则，比如在晚会前的彩排、化妆事项，都安排了专业的人员来负责，为晚会能够更加绚烂地展现提供了铺垫，保障；晚会前的几个小时还特意安排了演员踩点，让所有的选手能够更加适应这个环境和舞台，调整好彼此的状态，发挥出自己的最佳水平。

四、活动的具体流程

晚六点主持人宣布晚会开始并邀请领导讲话，第一个开场秀，是新老生一起组织的，富有新意和亮点，尤其在服装上，虽然只有短短的几分钟，却是那么让人意由未尽，可见是多么的精彩哦；然后分别是十七位同学的精彩表演，也是那么的让人回味和激动。特别是会计3班刘宇涛演唱《练习》的时候，他的深情带动了在场的每一位观众，接下来是会计4班李芸演唱《那年夏天宁静的海》，歌声嘹亮却又是那么的优美，同样感染了在场的每一位观众，获得了阵阵的掌声；机电3班陈杰演唱《kissgoodbye》很是独特，吸引了所有观众和老师一致的目光，从他们的眼神中就可看出是对他演唱的肯定，多么令人钦佩啊！在活动其间，还配合地加上了精彩的互动节目，使同学们其乐融融，场上的精彩共维持了三个小时。

仔细地回顾一下，在我们开展活动的同时，场上热烈的笑声、欢呼声盖过了所有，我们学生会的成员都被在场的气氛感染了，的确很精彩，但是在开心的同时我们不能忘了自己的职责，学生会的成员都已经合理地被分配到了任务，既然我们都已经有了任务，那么我们就应该认真、踏实地完成。

在发现不足的时候我们也应该发扬一下我们的优点，“团结互助”的宗旨是不会改变的，个人的力量是不够的，就像在布置会场的时候，我们学生会的全体成员都相互的配合，相互的督促，力求在最段的时间内完成布置工作的任务，这点精神是值得赞扬的，在整个晚会都结束之后，各个部门还是很协调地互相调节和帮助，把会场的善后工作都认真完成了，这点也是我们值得表扬的，我们也应该继续发扬这种精神！

“不求最好，只求更好”，我们应向着这个目标不断地前进，争取在下一次举办活动的时候不会出现不应该出现的不足与错误，希望会看到更多的优点和闪光点，期待下次的精彩！
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