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篇1：关于学习雷锋纪念日主题活动总结

今年的3月5日，是毛泽东等老一辈无产阶级革命家向雷锋同志学习题词47周年纪念日，四十多年来，雷锋精神鼓舞和激励了一代又一代的青少年不断进步、茁壮成才。为进一步学习和弘扬雷锋精神，在凤城团市委的号召下，我校团委组织全校师生积极开展学雷锋活动月系列活动，号召从身边的小事做起，从身边的人帮起，让雷锋精神吹遍校园的每一个角落。

一、积极营造学雷锋氛围，展现雷锋精神。

学校利用国旗下讲话、校园广播、校报、文化橱窗等平台，大力宣传雷锋的英雄事迹，弘扬雷锋精神。校园广播天天播放雷锋歌曲，如接过雷锋的枪、学习雷锋好榜样等，让学生在学唱歌曲的同时，得到心灵的净化。校报则大力宣传校园内的好人好事，让同学感受到，雷锋并不是遥不可及的虚幻形象，而是我们身边实实在在的人物。

二、组织系列活动，发扬雷锋精神。

学雷锋活动月我校搞了以下几项活动。

1、学唱一首雷锋歌曲。各班利用晨会或音乐课时间学唱。

2、学讲一则雷锋故事。各班可利用晨会或班会时间开展雷锋故事会。

3、办一期雷锋在我心中的手抄报展，选出优秀作品予以奖励。

4、召开一次雷锋在我心中的主题班会。

5、评选一批文明礼貌标兵活动

6、给家人送上一份爱体验实践活动

充分利用双休日，在家里做一些力所能及的家务活。有能力的同学还可以做一天小主人，给家人送上一份爱。(如做家务活：洗碗、炒菜、烧饭、洗衣服、包馄饨、缝衣服、扫地等)并请同学把参加这次体验活动的经过或感受写成稿件。

7、做一名小发现家

在学雷锋的日子里，同学们要善于发现发生在身边的好人好事，并向校报投稿及时报道这些同学的优秀事迹，宣传雷锋精神。

8、寻找一位朋友

每个人身边都有许多值得并且需要我们帮助的人。有的是学习上困难，有的生活上需要帮助，尤其是一些孤老、残疾儿童、贫困家庭等，每位学生和老师寻找一位需要帮助的人，定期为他们做些力所能及的事情，让他们感到：雷锋精神永存!

9、节约每一滴水、每一度电

从自己做起，随手关电灯，关水龙头，养成节约水电的好习惯。

10、做一名合格的值日生

学校和班级的卫生工作要靠每个同学都来关心，大家争做合格值日生。能主动搞好各项卫生，不在任何一个角落乱扔乱放，人人做到主动捡起室内的垃圾，并能做到主动捡起校园内的果皮纸屑等。

为了使活动真正落到实处，让同学们在活动过程中得到了锻炼，在锻炼中得到了成长，彻底克服形式主义，校团委和政教处对活动进行了详细的监督和检查，并对手抄报展优秀作品，文明礼貌小标兵等给予表奖。学生通过活动写出自己对雷锋精神、对生活态度等的感悟进行了评选交流。

三月，学雷锋月已经过去，但雷锋并没有远去，雷锋精神依然在我校的每个角落绽放光芒。通过活动，大家体会到，学雷锋的目的不是为了得到别人的赞赏与表扬，学习雷锋精神要从自己做起，从身边的小事做起，关心每个人，关心每件事。我们应该在日常的生活当中继续发扬雷锋精神，使其成为我们生活的一部分，使其精神成为我们的一份良好的品格。我相信，只要我们全校师生心中爱心永驻，奉献精神永随，雷锋精神必将再我们身上延续。

篇2：关于学习雷锋纪念日主题活动总结

学雷锋活动中，xx班在xx级部的直接指导下，在全体师生的共同努力下，紧跟学校工作步伐，以“学习雷锋精神，与西部地区结队帮扶，努力开创我校教育教学新局面”为宗旨，结合自身特点，在内部建设、制度完善，机构整顿、班级精神文明建设等方面积极开展工作，使xx班在各方面工作中逐渐步入了正常发展的轨道。现将学雷锋活动工作简要总结如下：

一、确定了班级发展思路，增强主人翁意识

xx班在xx级部的各项工作中均处于落后局面，针对这种情况在学生中提出了“摆脱落后，力图发展，争创一流”的班级管理三步走策略。提醒学生“知耻而后勇”，每个人的进步与发展直接关系到班级的兴衰，帮助学生分析纪律、卫生、学习之间的关系，使学生意识到每项工作都是班级管理的重点。学雷锋活动以来，班级卫生区、班级文化、自行车摆放等方面一直保持良好。课堂纪律、行为习惯、作业完成情况等方面较以往有很大改观。

大面上学生的主人翁意识已经初步形成，但是细节上还存在不少问题，这将是下一步的工作重点，如：粉笔盒没了没人主动去拿，墙壁文化破了没人主动修补，作业本摆放较乱没人主动摆好。

二、打造班级管理体系，人人树立管理意识

班级管理能否有效的开展，与班级的管理体系密不可分。经过思考后决定借鉴学校的管理模式，确立了班委会、督察组、值日班长的三维管理体系。为了使管理体系正常运转，为了打造一支学生信得过、老师用得上的班级管理队伍。活动初期在全班范围内开展班委竞选活动。通过学生的一、二次投票选举及参考任课教师的意见选出了班委会、督察成员。为了能够让人人参与到管理中，让学生参与班级管理中，全班学生轮流任职值日班长。在班级管理中，时时处处对管理者进行指导，以前班级管理中的“散、乱、慢”情况逐步得到改善，并朝着良好的方向发展。卫生、学习、体育活动等常规工作的管理体系也初见端倪，如卫生施行区域承包责任制，学习施行课代表责任制，武术操练习施行组长责任制。

目前存在的问题是学生对待个人参与管理的认识不同，个人管理的方法方式不一，导致在班级管理工作中的效果存在较大差异。如：值日班长工作的力度、纪律的维持效果、区域卫生管理。

三、完善制度，加强指导，养成良好班风

活动初期，制定了班级管理每日常规，并结合《中小学生日常行为规范》、《小学生守则》进行认真的学习，以此来指导学生的日常行为。在班内设立了意见箱，鼓励学生对班内违反常规的现象进行匿名举报，并对每日常规提出修正意见。在班会上提出“每周解决一个较严重的问题”。先后对早读准备、课堂纪律、作业情况等问题进行集中整治。在抓常规的过程中本着“不怕犯错误，就怕经常犯同样错误”的原则，做到奖罚分明，并经常与课任教师交流，对表现突出的学生进行奖励，对“屡教不改”的学生进行严肃批评，一种积极向上的风气正在形成。

四、利用活动增强凝聚力，并进行德育教育

开展丰富多彩的活动能够有效的增强班级的凝聚力，从而带动战斗力、竞争力的提升。响应学校号召举行师生交心、学雷锋演讲、武术操训练、团员纳新、春游等活动，此外班级还自发开展了团课、志愿者服务、班际竞争等活动。在活动中学生、班级收获不少。

师生交心活动中，师生关系得到改善，部分学生认识到自己的不足积极努力的改正，如xx等;学雷锋演讲活动中，有xx名学生参与演讲，全体学生参与评分;武术操训练在得到级部倒数第一后“知耻后勇”，在全校未参选队伍的比赛中获第一名;团员纳新及团课活动中，让入团积极分子懂得了团员的职责与荣耀，让全体学生了解和感受团组织的魅力;春游中，在经历爱国主义教育的同时，学生体验到在行程中互助的快乐与幸福，感受到了团结的力量;在班际竞争中学生意识到自己的不努力或许就会拖累整体，体会到了个体与整体的关系这一切的活动让学生认识到：认真才能成功，团结才会进步!

也许这些文字还不能概括xx班在学雷锋活动中的进步，但是我们正在为我们的理想目标努力奋斗，正在朝着美好的未来前进，前进的过程中肯定会遇到各种个样的困难与挫折，我们要胜不骄败不馁，用我们的实际行动来谱写xx班人的风采!

篇3：关于学习雷锋纪念日主题活动总结

春回大地，万物复苏，正是孕育新生事物的美好时刻，软件学院“学雷锋活动月”活动总结。在这个带着丝丝寒意的季节里，我院的“学雷锋活动”进行的如火如荼。3月5日，我软件学院团总支发表了“学雷锋活动宣言”，号召全院师生学习雷锋精神，从身边的小事做起，从身边的人帮起，在全院范围内开展了“向雷锋同志学习”的活动。3月8日至18日，我院广大师生积极融入学习雷锋精神的热潮中，先后踊跃出众多“学雷锋积极分子”。3月19日，我院团总支针对本年度“学雷锋活动月”具体情况做了总结。现将本院三月学雷锋活动总结如下：

一、树立思想、理论指导实践为了把此次学雷锋活动真正落实到实处，为了让“雷锋精神”的种子扎根在同学们的内心深处。我院团总支努力从学员的思想抓起，把“雷锋精神”的重要意义及其时代责任灌输在同学们的脑海中，使广大学员充分感受到传播“雷锋精神”的荣誉感。我院团总支在各班就“为什么学习雷锋精神”、“我向雷锋学什么”等问题召开了班级讨论会，使同学们充分认识了“雷锋精神”的实质，以前许多同学认为学雷锋只是做做好事而已，事实上他们一直也是这样做的。本年度我院“学雷锋活动”的主题不再流于表面，以“因为我而使别人更加幸福”为根本思想，重点学习如何将雷锋精神应用于学习生活，如何充分发挥“雷锋精神”奉献于社会。

二、积极动手、深刻感悟“雷锋精神”3月8日至18日，我院团总支组织广大学员积极参与到了学雷锋的热潮中，打扫卫生、美化校园环境;互帮互助、创建和谐校园;刻苦学习、知识武装头脑。使“雷锋精神”成为我院广大学院积极进步、不断成长的助力，同学们充分认识到了“雷锋精神”在一点一滴的改善着自己的生活，改变着自己对人生的态度，坚定了同学们学习雷锋精神的信念。经过本次活动，许多同学将学习雷锋精神定为自己终生必将坚持的一件事。

三、树立榜样、激励学习热情。3月19日，我院团总支对本次学雷锋活动做了总结，对于本次活动中踊跃出的学雷锋积极分子颁发“学雷锋积极分子”证书，并张贴表扬榜公开表扬。对本次活动中表现优异的团支部颁发“学雷锋优秀团支部”奖状。为广大学员树立学习榜样，以此鼓励同学们继续学习“雷锋精神”。

四、活动总结本次“学雷锋活动”已圆满结束，基本达到预期目标，全额完成预定任务。同学们的思想水平有了明显提高，雷锋精神也被同学们应用到了学习生活中。活动中踊跃出的积极分子成为了广大学员今后学习的榜样，雷锋精神也成为了同学们毕生学习的课程。但是本次活动也存在着一些问题：一是宣传活动不够及时，致使活动前期比较萧条，后期过于繁忙;二是评比结果不够普及，许多优秀的学雷锋积极分子没能得到“学雷锋积极分子”称号，鼓励力度没能达到预期目标。经过本次活动，同学们的思想觉悟得到了很大的提高。助人为乐的事情多了，“事不关己，己不劳心”的人少了;相互关怀的人多了，同学间的隔阂少了校园生活一天比一天充实，我们的校园也日益美好。雷锋精神就像春天里洋溢的生命活力一样，潜移默化的滋养着广大学员逐渐成熟的心灵。

篇4：关于学习雷锋纪念日主题活动总结

学习雷锋纪念日是中国人民铭记雷锋同志这位伟大爱国志士的日子，也是激励人们学习雷锋精神，弘扬社会主义核心价值观的重要时刻。为了纪念这位传承的英雄，许多单位和组织都开展了各种形式的主题活动。下面就让我们来回顾一下一次学习雷锋纪念日主题活动的情况。

活动时间：2021年3月5日

活动地点：XX公司会议室

活动内容：

1.开场致辞：活动由公司领导致辞开场，介绍学习雷锋精神的重要性，鼓励员工积极参与活动。

2.学习雷锋精神宣讲：由公司特邀的心理导师为员工讲解雷锋精神的内涵和重要性，引导员工从日常小事做起，学习雷锋的奉献精神。

3.互助服务体验活动：组织员工分组进行互相帮助、互相倾听的活动。通过这次活动，员工更加体会到互助、奉献的重要性，增强团队凝聚力。

4.讲述雷锋事迹：在活动中播放雷锋事迹纪录片，让员工了解更多关于雷锋的故事，激励大家学习雷锋，传承雷锋精神。

5.制作雷锋手抄报：在活动结束前，组织员工自愿参与制作雷锋手抄报，通过动手参与，让员工更加深入地了解雷锋的事迹和精神内涵。

活动成果：

通过这次学习雷锋纪念日主题活动，公司员工更加深入地了解了雷锋的故事和精神内涵，激发了大家学习雷锋、传承雷锋精神的动力。活动结束后，许多员工表示要把雷锋的奉献精神融入到日常生活和工作中，多做一些小事，贡献自己的一份力量。

总结：

学习雷锋纪念日主题活动是一次具有深刻意义的活动，通过活动的策划和组织，让员工更加深入地了解雷锋的事迹和精神，激发了大家传承雷锋精神的热情。希望在未来的日子里，我们能够继续弘扬雷锋精神，让社会充满正能量，共同建设美好家园。

篇5：关于学习雷锋纪念日主题活动总结

又是一个春风荡漾的三月，一个万物复苏，生气勃勃的季节，三月更是一个讲文明树新风让雷锋精神贯彻社会每一个角落的季节.为了弘扬社会正气，呈现当代高校生风采，20xx级应用电子技术一班在辅导员老师和团支部的组织下，响应上级要求，贯彻雷锋精神内涵，在学习雷锋先进精神的活动月里开放了以学雷锋树新风为主题的实践活动.

三月初，自控院系每班的班委代表，在辅导员老师的带领下组织了志愿者活动，一同到沈阳工业博物馆做志愿者，这次志愿者活动，学习感受很大，同学们体会到了工人的不易，也体会到了工人对一个社会进展的重要.通过做志愿者，更让他们体会到了雷锋那种真正助人为乐的真实之感，学习雷锋要落实在行动上，不能学一套，做一套，学习雷锋精神要持之以恒，不能让雷锋“三月来，四月走”，要把雷锋精神当成一种信仰永驻心中;

三月中旬以班级为单位，开展了以“雷锋精神”为主题的团会，黑板上的“雷锋精神”四个大字告知了我们雷锋精神的内涵是什么.通过看雷锋做好事的视频、电影，让大家更深化的了解了雷锋精神，通过一系列互动节目，如有奖问答，大家竞猜等，使大家加深雷锋精神的所在，让同学们记住了雷锋的历史，雷锋的精神.最终让同学们以在黑板上写自己名字的形式，结束了这一次团会，望着那以雷锋精神为背景的一个个名字，同学们仿佛看到了雷锋精神的发扬!

为了更好的学习雷锋精神，同学们打算更要深化实际，于是班级同学自愿组成志愿者，在校内内进行了捡白色垃圾清理，义务扫除卫生的活动.通过切入实际，亲身体会，来真正从内心和实际行动来证明学雷锋的真正意义.

活动还没有结束，大家又带上了志愿者的标识，举起横幅，提倡低碳环保，做疼惜环境拒绝雾霾的志愿者.

三月雷锋即将过去，同学们都在这一次心灵的荡涤之旅中收获了很多.同学们学习雷锋的精神是这样的热忱和乐观，雷锋精神照旧在我院的每个角内绽放开花结果.虽然雷锋活动月只有一个月，但是我们认为每个月都应当是文明礼貌之月，每一天都是学雷锋活动日，把学雷锋活动连续进行，彻底消退雷锋三月来了四月走的形式主义.为社会、为学校贡献出一份应有的力气，让雷锋精神永存不朽.


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




