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篇1：奖学金颁发大会学生代表发言稿

尊敬的各位领导和嘉宾，湖洋镇奖教奖学基金会的领导和理事们，亲爱的老师同学们：

大家早上好！很荣幸能作为学生代表在此发言。在此，请允许我代表所有受表彰的学员，向一直以来关心和鼓励我们的各位领导，湖洋镇奖教奖学基金会的领导和理事们，培育我们成长和进步的老师表示深深的谢意。感谢你们在学习和生活上给予我们的照顾和支持。弱水三千，只取一瓢，正是你们的一声招呼、一个微笑，让我们的心，盈满了幸福。一路走来，我们深深感到，所经过的每一个日子都是你们用热情的目光悄悄点燃。

遥想三年前，怀着憧憬和渴望，我们背上行囊，伴着铿锵号角，踏进永春四中，开始了我们梦寐以求的学习生涯。如今，我们将从这里出发，向新的征程、新的起点出发，更应怀着感恩的心，用自己的激情与汗水，用自身的魅力实践着青春的诺言。只要我们每个人奉献出自己掌心的微光，便一定会化为普照家乡的太阳！

荣誉就好比圆形跑道，既是起点也是终点，不管曾经取得什么样的成绩都是代表过去。所以我们心中应该有更高更远的追求，才会有继续前进的动力。拿破仑说胜利属于永远坚持不懈者。雏鸟要飞翔于苍天，需要振翅的勇敢；幼马要奔驰于旷野，需要跌倒又爬起的毅力；也许不是每个人都生来具有这样优秀的品质，但我们可以学习养成这种品质。“百步九折萦岩峦”时，学会养成知难而进、逆水行舟的能力，让逆境挖掘我们的智慧，激发我们的潜能；学会养成不骄不躁、沉着理性的脾气，让成功增加我们的信心。

学习就如逆水行舟不进则退，我会把这次经历当做今后不竭的动力，完成新的征程。

最后再次感谢湖洋镇奖教奖学基金会，这既是对我们的一种奖励，更是对我们的一种激励。饮水思源，我们心怀感激，志存高远，立志成才是最好的回报！让我们在今后的学习和未来的工作中继续努力，戒骄戒躁，一步步向梦想的彼岸接近。

谢谢大家！

篇2：奖学金颁发大会学生代表发言稿

尊敬的各位领导和嘉宾，社会各界爱心人士，亲爱的老师同学们:

大家早上好！很荣幸能作为学生代表在此发言。我是陈xx，毕业于清华大学新闻与传播学院，今年十月份即将赴英国剑桥大学继续我的研究生学习。四年前，我跟在场的很多学弟学妹们一样，在龙楼父老乡亲们的祝福下开始我的大学旅程。四年后毕业归来，我要特别感谢龙楼教育慈善基金会，感谢所有心系教育，支持和鼓励我的人。

今天在这里，我想跟大家分享两个对我影响很深的故事。

第一个故事的主人公是我文中的老学长，同时也是我在清华的老学长，他叫XX，对于很多老文中人而言，阿飞哥这个名字可能更为熟悉。阿飞哥是我们这一代文中人的偶像，他的光辉事迹曾在我们之中广泛流传。在我身边有很多很厉害的人，但是少有像阿飞哥这样让人拍手叫绝的、有趣的人。从美国UIUc大学硕士毕业后，阿飞哥当了一段时间的程序员，而后突发奇想决定开始回海南种树，成为了一名实打实的农民。如今过了而立之年，阿飞哥又决定远赴澳大利亚悉尼，开始攻读自己第二个硕士学位。目前，他已经是悉尼大学的博士研究生。很难用一两个词语形容他，他自己说自己是一名农民，同时也是程序员，还是一位博士。阿飞哥对我最大的启发就是，优秀有很多定义，并不需要束缚于旁人的眼光去左右自己的决定。做一个有趣的人，一直在学习的人，而不是仅仅做一个厉害的人。

第二个故事的主人公叫XX，他有很多身份，比如新加坡华人，新加坡土木建设行业的翘楚，慈善家，但他时长挂在嘴边的身份则是：海南省文昌人。在过去的八年内，郑心德一直在坚持做一件事情：将新加坡顶尖的整容医生请回海南，免费为海南的唇腭裂患者进行手术，他们目前已经进行了500多次的义诊。XX的儿子是唇腭裂患者，当他的儿子在新加坡发达的医疗治疗下康复时，郑心德想到了家乡的父老乡亲们，他希望家乡的患者也有机会能够重拾微笑。当我在新加坡遇到他时，他反复用中文、英语、海南话跟我说着同样一句话：你可以改变你的国籍、你的宗教，但永远无法改变你是海南省文昌人。这句话对我有很大的触动，在此也跟在座的各位一起共勉，希望我们即便在远方也能够一直记得家乡，并且在学成之后为建设家乡贡献自己的力量。

最后再次感谢龙楼慈善教育基金会，清华的老前辈梁启超先生曾说过，今日之责任，不在他人，而全在少年。少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强。我跟在座的每一个人一样，坚信教育事业是我们祖国的未来，是我们龙楼的未来。我也会为此不断努力。同时祝愿所有即将迈入大学的学弟学妹们能在大学里度过美好的四年，祝愿龙楼慈善教育基金会能越办越好。

谢谢大家！

篇3：奖学金颁发大会学生代表发言稿

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！我很荣幸能代表七年级所有奖学金获得者发言。为此，我感到无比的激动和自豪。

首先，我代表所有获奖同学对辛勤培育我们的领导、老师表示由衷的感谢。获得奖学金对我们来说，并不仅仅是物质上的奖励，更重要的是这给了我们一种莫大的肯定、鞭策和希望。当我们的付出得到回报的时候，哪怕只是一点点，它也会让我们更加充满信心，充满动力，并为之继续努力下去。然而，荣誉就好比是圆形的跑道，既是终点，又是起点。

不管取得怎样的成绩，都只代表着过去。所以，我们应该继续努力，迎接更加绚丽多彩的未来。时间有限，让我们珍惜现有的时间，不要白了少年头，空悲切。我相信天道必酬勤，付出必有收获。

鲜花感恩雨露，因为雨露滋润它成长；苍鹰感恩蓝天，因为蓝天让它展翅飞翔。我再次感谢精心培育我们的领导老师，是你们给予了我们一切。最后，希望同学们为了自己的追求而努力，我相信，终有一天我们会实现我们的理想！同学们，让我们一起迎接美好的未来吧！

我的发言到此结束，谢谢大家！

篇4：奖学金颁发大会学生代表发言稿

尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们：

大家下午好，我是体育系11级体育教育专业的XX。我非常荣幸能作为学生代表在此发言。首先请允许我代表所有获奖的同学向关心我们成长的各位领导表示衷心的感谢，对辛勤培育我们的老师表示崇高的敬意。感谢你们对我们的支持、鼓励和帮助！谢谢你们！借此机会，我也很高兴能与在座的这么多充满激情和满怀梦想的同学们一起来分享我在大学中的一些感悟和收获。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。对于我们学生来说最主要的任务便是。体育系是一个充满活力的大家庭，在这里我学到了不畏艰险，永不退缩的体育精神，大一大二的三个多学期里，我们一起挥洒汗水，流过血、流过泪，奋斗过、感动过，作为其中的一份子，通过自己的刻苦努力，获得武汉健身排舞大赛一等奖，全国啦啦操比赛一等奖，综合素质优秀大学生等12张荣誉证书。虽然已经取得了一点点荣誉和成绩，但这只能说明过去，不能代表将来，奋斗的脚步还要继续，一切的一切都要以从零开始的精神去开拓，树立更高远的目标，而非安于现状。

大学不仅是学习知识的地方，更是锻炼能力的地方。我也积极地锻炼着自己各方面的能力，在班里和学生会里都曾有过我___身影。我曾担任11级本科2班的班长，大一至今一直担任学工助理。能得到老师和同学的信任，这与我自己的努力和大家给予的帮助是分不开的。在为同学服务的过程中，把群众的利益永远放在第一位，不仅提高了自己的觉悟和能力，做到对工作认真负责，还培养了自己乐于奉献的精神，在工作中学会做事，更学会了做人。

我时常在想我还缺少什么，现在终于明白了，缺少的是活力和激情。生命的本源就在于运动，更快、更高、更强，增强体质，增进健康，积极向上。我们正年轻，要勇于挑战人的意志力和爆发力。只有这样，生活才会迸发巨大的激情和魅力，更加精彩，更加完美。

现在，我获得国家奖学金，特别感谢众多领导老师和同学的帮助，感谢国家社会对我的关爱。国家用奖学金鼓励我进步，更要求我积极进取，不断发展。在以后的生活中我将会加倍努力完善自己，用实际行动来回报国家和社会。也希望我的发言能鼓励和启发更多的同学，让我们一起努力，为国家和社会做贡献。

最后，我衷心的祝愿学院所有领导，老师身体健康，工作顺利；祝全体同学学业有成，前程似锦。谢谢大家

篇5：奖学金颁发大会学生代表发言稿

尊敬的各位领导、各位校友，亲爱的老师、同学们：

大家下午好!

我是来自xx级xx班的xx。非常荣幸能够获得xx校友奖学金的荣誉，并作为获奖学生代表在这里发言。首先请允许我代表全体获奖同学，向辛勤培育我们的母校和老师，以及长期以来关心学院发展、支持资助我们的广大校友和相关领导，致以诚挚的敬意和衷心的感谢!

“落其实者思其树，饮其流者怀其源”。吉林大学“邮电校友奖学金”基金是由原长春邮电学院北京校友会倡导发起，在吉林大学教育基金会设立的。广大校友以传承原长春邮电学院的校友情谊，增强原长春邮电学院校友的凝聚力，回报母校的培养和教育为宗旨，资助吉林大学通信工程学院的教学、科研工作，心系国家和民族的未来，力争为社会培养更多的通信人才。吉林大学“邮电校友奖学金”，它是一种关怀，饱含着广大校友回馈母校的浓厚情意，透视着校友对在校大学生的勉励;它更是一种精神，传承着广大校友努力拼搏、顽强奋斗、不怕困难、勇于创业的精神和信念，是激励每一个在校学生进取的宝贵精神力量。我们在表示衷心感谢的同时，更当不负众望，让这力量成为我们奋进的源泉，拼搏的动力，传承原长春邮电学院的光荣传统，发扬吉林大学通信工程学院的新风尚，成为新时代可用的通信人才。

吉林大学是中国最负盛誉的高等学府之一，在多年的发展历程中，我校积淀了深厚的文化底蕴和良好的学术文化氛围，凝练出了以“求真务实、自由民主、开放兼容、隆法明德、与时俱进”为核心的大学精神，“求实创新、励志图强”的校训也已经渗透到我们每一个吉大人的血液中，成为我们勇往直前的指南。在这里请允许我代表吉大学子，感谢吉林大学的深厚底蕴，赋予我们兼容并包的博大胸怀;感谢通信工程学院一流的教学环境，我们扩展视野，敢为人先;感谢老师的悉心教导，求学路上我们坚韧不拔勇于战胜任何困难。

吉林大学，犹如一位智者，指引着我们方向;广大的校友，犹如良师益友，为我们树立着榜样。也正因为如此，我们从不敢有丝毫的自满与懈怠，而是时时自省，倍感重任在肩。胜利属于永远坚持不懈者。雏鸟飞翔于苍天，需要振翅的勇敢;幼马奔驰于旷野，需要跌倒又爬起的毅力。“百步九折萦岩峦”时，我们当学会知难而进、逆水行舟，用逆境挖掘智慧，激发潜能;“吹尽黄沙始到金”时，我们当学会不骄不躁、沉着理性，用成功增加信心，勇往直前。

明天的我们也许将进入企业成为兴业之才，也许在高校、研究所走上治学之路，也许走入基层一展治国之志，但不论走到哪里，我们都将以广大校友为榜样，铭记母校的教诲，谦虚其心，远大其志，踏实其行，用坚实的步伐承担好肩头沉甸甸的责任，用一生的成绩证明自己无愧为吉大的栋梁之才!

最后，再次感谢母校的培养，感谢各位老师、各位校友的激励与关怀;

祝各位的领导、老师、校友们身体健康、工作顺利;

祝我们吉林大学、祝我们通信工程学院各项事业蒸蒸日上;

祝我们xx级全体同学前程似锦，厚积分秒之功，终得一鸣惊人!我的发言到此结束，谢谢大家!
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