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篇1：中学开学典礼校长讲话稿

老师们、同学们：

今天，我们带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期新生活的美好向往，我们又回到了熟悉温馨的校园。我们师生齐聚在这里，仰望五星红旗冉冉升起，心里无比激动与自豪。在此，我代表学校，向辛勤耕耘的老师们和扎实学习并取得各项荣誉的同学们，表示热烈的祝贺和衷心的感谢，同时也向刚刚走进桃源校园的新老师、一年级的新同学表示热烈的欢迎。

在刚刚过去的暑假里，我们学校好事连连，喜讯频传。我校录制的童心向党mtv代表河南省唯一在中国文明网展播、我校被评为河南省核心价值观示范校、我校学生程佳怡被评为河南省爱心少年、我校承办了欢乐中原、欢乐鹤壁文艺广场演出，受到社会各界好评、为创建省文明单位，我校对校园环境进行了整修和布置，给大家耳目一新的视觉，为清理环境卫生，全体教师和部分学生、家长冒着酷暑、不怕脏、不怕累，用爱绘制者校园的风景。这一切的一切，我们为之自豪，为之骄傲。让我们把掌声送给共同取得成绩和获得荣誉的桃源人吧。桃源师生为了共同打造教育的桃花源，共同创建省文明单位、共同实现省名校美好的愿景，付出了心血和汗水，让我们再一次把掌声送给可亲可爱，执着追求的桃源人吧。

不忘初心，继续前进，在此，我向大家提出几点希望：

1、让我们做一个爱读书的人。书是我们成长需要的阳光、氧气和水分，愿书成为你终身的朋友。因为书中藏着智慧，比金钱钻石更珍贵，智慧是任何人都抢不走的，所以我们要多读书。希望校园中每天都能看到同学们在流动图书长廊前，在大厅里、在图书室里捧书读书的场景，那将是校长、老师眼中最美的风景，最感人的画卷。读书贵在持之以恒，同学们要用心去感悟每一本书每一个文字，让那灿烂的朝阳点缀我们的精彩人生。

2、让我们做一个快乐地文明人。文明礼仪是中华民族传统的美德，我们从小要养成良好的学习和行为习惯，我校正在创省文明单位，希望每一位同学都有按照桃源小学生十文明、按照桃源文明行为规范画廊去严格要求，对照自己。做到语言文明，行为文明，待人解物彬彬有礼，关心他人、帮助他人，要诚实守信，要孝亲敬老，要学会感恩，要学会谦让。一句话，让我们的校园到处可以看到、听到文明的言行，希望每一位同学都能为创省文明单位、文明校园做出自己应尽力量，让文明礼仪之花盛开教育的桃花源。

3、让我们做一个有责任心的人。在新学期开学第一天，希望同学们树立起祖国在我心中，校园是我家，我是班级小主人意识。爱护学校的一草一木，不采摘花草，不乱涂乱画，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，看见纸屑杂物能主动捡起、并扔到垃圾箱里，自觉维护学校和班级的环境卫生，做好每次班级值日，让班级地面干净，桌凳整齐，窗户玻璃明亮，劳动工具摆放有序，节约用水用电用纸张，做一个守规矩，有责任心的好少年。

4、让我们做一个珍爱生命的人。校园安全是最让人牵挂的地方，每个人的生命只有一次，我们要格外珍惜。秋天虽已转凉，但仍有炎热天气，严禁同学们到水渠、池塘、河里去游泳。在上学放学的路上要走人行横道，过十字路口，按信号灯行驶，做到文明出行。在校门口或其他地方，严禁购买吃喝三无食品，做到身体健。在校园课间轻声漫步，上下楼梯靠右行，走廊楼梯教室铺的地砖有点光滑，不准追逐打闹，预防磕着碰着。一句话，从最简单的事情做起，珍爱生命。

老师们、同学们，收获的季节不仅是在大自然，她更是蕴藏在我们每个人的心中。学校的奋斗目标和美好前景要在我们手中创造和实现。让我们以饱满的热情去迎接新的挑战，为桃花源的今天和明天而奋斗。相信，鲜花和掌声会永远与我们相伴，相信，我们共同的家园——桃花源会永远温馨、和谐。

篇2：中学开学典礼校长讲话稿

亲爱的老师们、同学们：

大家，上午好！

经历了漫长的寒假歇息，我们迎来了崭新的2020年。

只管发生了好多的事情，可是，我很快乐看到大家都能平平安安的回到我们xxx中学，都能健康的走过我们得校门！	xxx校园，欢迎你们回来！回忆上一个学期的时间，同学们都在学习中获得了优秀的进步，而且经过老师和同学们的共同努力和筹办，我们还在各样节日活动中，举行了浩大的表演活动！大家的努力让中学更为的出彩！此刻，大家和学校分别了一个漫长的寒假，可是我相信，每位同学，都已经在这个假期中勤苦的要求过自己，或是好好的放松过自己。可是此刻假期已经结束，希望各位同学不单将人走进了学校，更要将自己的心思带回到我们的校园中，让我们重回校园的怀抱，重拥知识的海洋。

假期结束，就意味着一个崭新的开始，我们同学们，都将迎来放学期的考验。	放学期，对我们的同学们来说，既是开始，又是结束。特别是初三的同学们，你们这学期的任务，是特别的重要的。关于你们来说。这个学期是在xxx中学最后的一学期，也是你们在整个初中学习阶段最重要的一个学期！你们的学习和态度，将决定你们此后的将来是选择如何的道路。但初一以及初二的同学们也不可以粗心！结束这个学期，你们也将向上迈进新的一步！我希望大家都能重视起这个学期的学习任务，给自己一个崭新的改变！相信将来的你，必定会感谢自己在此刻的付出！

同学们，初中的校园，是同学们打牢自己基础的地方，同学们此刻的所学，都是为了将来能有更大的成就！假如基础不坚固，将来就算用最坚固的资料去建筑，将来的楼房也不会坚固！同学们一定认识到，同学们此刻对自己的严要求，就是为自己将来的幸福，一份重要的投资！

“少壮不努力老大徒伤悲”，同学们正处于最需要努力的时间和年纪上！大家千万不可以在这个时间上放松警惕！必定要严格的要求自己，提高自己。让我们心胸梦想的畅游在知识的海洋中，而不是漫无目的的在这片海洋中游荡！

同学们，努力才有将来，努力创建成功，祝福大家能在这个学期里再接再砺！奋勇向上！

篇3：中学开学典礼校长讲话稿

老师们、同学们：

新学期好！

春节的爆竹声还萦绕在我们耳畔，新春的脚步又伴着我们走进了新的一年。迎着新学期的朝霞，伴着一声声亲切的问候，满怀喜悦的心情，带着美好的憧憬，我们又回到了熟悉而美丽的校园。看到大家抖擞的精神和张张笑脸，我相信大家都度过了一个温馨、祥和、愉快的春节。在此，我代表学校领导班子向全体师生道一声节日的问候！祝愿全体师生猪年大吉，祝愿你们尽情享受这个崭新的春天，拥有充满希望的明天！

在过去的一学期里，我校通过全体师生的共同努力，在教育教学和各项活动中都取得了优异的成绩。全体同学在老师的辛勤教导下，努力学习，刻苦钻研，认真锻炼，在德、智、体、美、劳几方面都得到了发展。为此，我代表学校向辛勤耕耘在教育教学第一线的全体教师和刻苦学习、奋发向上的全体同学表示衷心的感谢！

当雄壮的国歌奏响的时候，当鲜艳的五星红旗冉冉升起的时候，新学期新的目标、新的任务又向我们发起了挑战。我希望全体同学继续发扬敢于拼搏，勇于吃苦，不甘落后，勤奋学习的精神，争做优秀学生，在生活中要模范遵守小学生守则，形成良好的校风、班风。在学习上，养成良好的学习习惯，善于利用时间，严格约束自己，做到课前认真预习,上课集中精力，善于发言，敢于提出问题，敢于发表不同见解，敢于标新立异。希望同学们在学习文化知识的同时，更要学会做人的道理。从某种意义上讲，做人比学知识更重要。因为品德决定性格，性格决定命运。做人要做诚实守信、品德高尚的人，做人要做知识渊博、谈吐不凡的人，做人要做积极进取、追求成功的人，做人要做文明礼貌、具有社会公德的人;做一个对国家、对民族、对自己负责的人；关爱他人、关爱社会、互助友爱、善于合作的人。希望同学们及早明确奋斗目标，制定切实可行的计划，以新学期为起点，认真学习，踏实走好每一步，以崭新的姿态，全新的风采，去迎接新的挑战，让我们凝心聚力，开拓进取，为实现新的任务、新的目标而共同努力吧！

在新学期第一天的早晨，我衷心祝愿各位老师工作顺利，心想事成；祝愿各位同学学习进步，健康成长!

谢谢大家！

篇4：中学开学典礼校长讲话稿

敬爱的老师，亲爱的同学们：

下午好!新春伊始，万象更新!寂静了一个多月的校园，因为新学期的开学又变得生机勃勃，充满朝气。今天，我们举行2019年度春季开学典礼。值此机会，我们先向辛勤工作的学校各位老师表示崇高的敬意和衷心的感谢!再向努力学习并取得进步的同学们表示真诚的祝贺!同时衷心祝愿我们的学校、老师和同学们在新的一年里取得新的成功，获得更大的发展。

回顾上个学期，我们播种过希望，也收获了累累硕果，同学们在各项活动中取得了不错的成绩。今天是开学第一天，我们已经惊喜地看到，全体师生都在以崭新的面貌，饱满的热情，积极的态度，投入到新的学期的工作、学习中来了。下面我提五点希望，和全校师生共勉：

第一，要做一个有责任感的人。一对我们学生来说，勤奋学习、刻苦锻炼是你对自己的责任，遵守校纪校规，遵守社会公德就是你对学校、对社会的责任，孝敬父母、尊敬长辈，就是你对家庭的责任，爱护公物、讲究卫生、关心集体就是你对班级的责任。

第二，要做一个有理想的人如果你没有理想，没有目标，每天庸庸碌碌，从此停止进步，那未来你一辈子的日子堆积起来将永远是一堆琐碎。所以，我希望所有的同学能把自己每天平凡的日子堆砌成伟大的人生，这样我们一定能变成一个伟大的生命。

第三，养成良好的习惯。良好的习惯是一个人成材的基础，对幸福的人生起到奠基作用，希望同学们时刻不忘习惯的养成，自觉遵守《中小学生守则》。在学校里，多数是小事,但又没有小事。比如:坚决不带零食进校，进校就进入学习状态，不随地吐痰，不乱扔废弃物，弯腰捡起一张纸屑，听到小预备铃声就立即进教室，并迅速安静下来，摆放好学习用品等……事情都很小，但都关系到同学们良好习惯的养成，对于同学们的品行而言，显然又是一件大事。本学期，学校将以卫生和文明两项工作为突破口，工作重点就是检查、督促同学们从身边小事做起，说文明话、行文明事、做文明人;全体师生一起搜索一个陋习，丢掉一个恶习，文明礼仪前进一大步;治理好校园、教室、花坛卫生，抓好校园、班级文化建设，切实形成“文明、自律”的学习和生活氛围。

第四，勤奋学习，如果把学生这个词名词解释的话，学生就是学习生东西的人，东西会了熟了就不用学了，学习新东西是我们的主要任务，知识的丰富，技能的提高，品格的养成都离不开学习。

第五，珍爱生命，树立安全意识。教育无小事，安全大于天。我们要高度关注自己的生命，对自己负责，对父母负责，对社会负责。同学们一定要听从老师的教导，上楼、下楼、课间活动，上学、放学等都要把安全放在第一位，绝不能开展危险性游戏，更要密切地与老师联系，发现问题及时把情况告知学校或班主任，提高自己的安全防范能力。同时要遵守交通规则，讲究饮食卫生，时时刻刻切实把安全放在第一位。

老师们、同学们，春天是百花盛开的季节，千帆竞发，百舸争流。一年之计在于春，在这希望的春天里，让我们踏着春天的脚步，勤奋学习，积极工作，锐意进取，追求卓越！
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