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篇1：奖学金大会教师发言稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！今天我们在这里隆重举行济南汇才学校"校长奖学金"颁奖大会，能作为教师代表在台上发言，我深感荣幸。首先，请允许我代表学校向本次荣获"校长奖学金"的同学表示最热烈的祝贺。

百味杂陈，学竞江河犹自在；五彩纷呈，志比五岳凌绝顶。同学们，这份收获于你们挥汗如雨的辛勤耕耘；这份喜悦源自于你们对理想的执著追求；这份荣誉是你们学习在路上的并不意外的遇见。但成功只能说明过去，代表昨天。同学们，你们只是万里长征迈出了第一步，因此，我希望你们务必要在新的征途上再接再厉，再创佳绩，成为汇才永恒的骄傲。

同学们，学习就如逆水行舟，不进则退。只有不断地努力，才能取得优异的成绩，才能创造美好的未来。在此，我愿与所有同学分享两个故事：

一、第一个故事：

2018年平昌冬奥会短道速滑500米赛场上，他一骑绝尘，第一个冲过500米终点线，成为中国历史上第一个获得冬奥会金牌的短道速滑男子运动员，成为了世界纪录的创造者，他就是武大靖。可就在七年前，他还只是队伍中的陪练，体能不太好的他甚至连女队员都滑不过，每天武大靖都咬着牙坚持完成让他最痛苦的体能训练，或许是上天格外眷顾这个勤奋刻苦的孩子，武大靖在艰苦的训练中脱胎换骨，成为了男队的核心人物。武大靖的第一次奥运会之旅开始于xx年的索契冬奥会，他曾夺得男子500米的银牌，这也成了他一直以来的遗憾。这个赛季，他努力改变自己的不足，刻苦训练，挑战自我，每天都把自己练得精疲力尽。风雨之后终见彩虹，平昌冬奥会，武大靖用完美的表现告诉世界：他做到了。

同学们，武大靖的奥运梦想是从陪练起步的，期间曾经有过失败，有过痛苦，但是天道酬勤，只要我们在通往梦想的路途上拼尽全力，咬紧牙关，努力地突破自己，就一定能创造属于自己的奇迹。请同学们记住：你的努力绝不会辜负你！

二、第二个故事：

2018年3月14日，爱因斯坦的诞辰日，一颗璀璨的明星陨落了。斯蒂芬霍金是科学界最耀眼的明星，这位被永远禁锢在轮椅上，只有三根手指能动的科学巨匠被誉为爱因斯坦之后最杰出的理论物理学家。科学家霍金小时候的学习能力其实并不强，他很晚才学会阅读，()上学后在班级里的成绩从来没有进过前10名，而且因为作业总是"很不整洁",老师们觉得他已经"无可救药"了，同学们也把他当成了嘲弄的对象。在霍金12岁时，他班上有两个男孩子用一袋糖果打赌，说他永远不能成材，同学们还带有讽刺意味地给他起了个外号叫"爱因斯坦".谁知，20多年后，当年毫不出众的小男孩真的成了物理界一位大师级人物。这究竟是什么原因呢？原来，随着年龄渐长，小霍金对万事万物如何运行开始感兴趣起来，他经常把东西拆散以追根究底，十二岁之后他开始迷恋设计庞大而复杂的游戏，创造出一个游戏的世界；在他十三、四岁时，霍金发现自己对物理学方面的研究非常有兴趣，虽然中学物理学，显得特别枯燥，但他认为这是最基础的科学，有望解决人们从何处来和为何在这里的问题。"我想探索宇宙的底蕴",从此，霍金开始了真正的科学探索。

同学们，霍金从丑小鸭蜕变成白天鹅，是兴趣给他提供了不竭的动力。兴趣，使人不怕吃苦；兴趣，使人废寝忘食；兴趣，使人执着而愿意付出努力。真正的兴趣、永无止境的快乐和幸福感是在朝着目标努力拼搏时才能体会到的。请同学们记住：带着兴趣做事情是我们人生中最大的幸福。

同学们，那个小童星方仲永已经消失在历史的云烟里，给我们留下的只有遗恨；一代科学巨匠霍金辞世了，他儿时的故事却成为我们每个人砥砺前行的榜样。力学如力耕，勤惰尔自知。但使书种多，会有岁稔时。最后，我愿用一首汪国真的小诗与莘莘汇才学子共勉：

热爱生命

我不去想，

是否能够成功,

既然选择了远方,

便只顾风雨兼程。

2018年3月16日

篇2：奖学金大会教师发言稿

各位领导、各位老师、同学们：

大家好！

今日我们在这里隆重的进行奖学金颁奖大会，能在这个秀丽的季节和大家相聚，一起共享成功的喜悦，我很荣幸。

过去的一学期，我们中学紧紧围绕“高质量、创特色、有潜能”的办学思路，坚持“以德为先，以质为本，以特取胜”的办学宗旨，教学成效显著，在各年级涌现出一批的优秀学生。他们成果的取得离不开德圣中学良好的学习氛围，离不开德圣老师的谆谆教导，更离不开自己不懈的努力。他们是学习的精英！他们无疑也是学习的成功者！（让我们以热情的掌声向获得奖学金的同学表示庆贺！）

成功对每个人都是公正的。只要你有剧烈的成功信念并为之而努力奋斗，成功就一定与你相伴。或许这些受表彰的同学获得成功的方法不尽相同，但我们不难发觉他们成功的背后有着共同之处。那就是目标明确，自信念强，重视学习过程，意志力强。

面对新学期，我们也期盼着每一位同学以先进为榜样，自主学习、积极进取，在今后的学习中获得成功。因此，作为教师我向同学们提议：（做到以下三点）

第一：树立一个信念，我能行。

自信念对我们的学习很重要。我们读书学习，需要有决心、有信念、有行动。

第二，创立一种学风：专心、勤奋、刻苦、求是。

凡事从“专心”开头，专心地对待每一张训练卡，专心地对待每一节课，专心地对待每一次考试。学业成功的过程离不开勤奋和刻苦。

第三：培育一个习惯：自觉。

学业进步，贵在自觉。我们要在老师的指引下，自觉养成良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。

同学们！你们的抱负是未知数X，你们的将来是关于X的一元二次方程ax2+bx+c=0的解，你们的学习和探索就是解方程的过程，而这个一元二次方程的根的判别式，我相信它永久大于等于0。

在今后的教学中，我们全体教师将会一如既往地以教书育人为己任，以严谨、务实、勤奋的态度对待教学，努力转变教育思想，更新教育观念，切实加强课堂教学；以“一切为了学生，为了一切学生，为了学生一切”的态度对待学生，以严导其行，以爱温其心，积极与学生加强情感交流；以相互学习、团结协作、共同发展的态度对待同事，共创德圣中学的美好明天。

诚然，语言永久不能代替行动，抱负从来不会自动变成现实，生活中没有类似“芝麻开门”那样的神话，也没有哈里?波特那样的轻而易举和新颖浪漫。“一年之计在于春”，这是万物勃发、百花竞放的季节，也是我们应当劳碌播种和耕耘的季节，只有在春天辛勤地耕耘，秋天才会结出累累硕果。最终能到达抱负彼岸的人，一定都是言行全都、刻苦奋进的人；一定都是擅长借鉴、意志坚决的人；一定都是虚心好学、擅长探究的人。

同学们，或许你正享受着成功的喜悦，但那已经成为美好的回忆；或许你正遭受着失败的打击，那已成为几滴苦涩的泪水。大浪淘沙，方显英雄本色；暴雨冲过，更见青松雄伟！相信经历过成功或失败的你们会更加成熟与自信！新学期新起点，让我们肩负家长的期望和老师的嘱托，以新的姿态，展示新的面貌，创造新的成果，愿全部德圣的学生成果再上一个新的台阶，愿我们的德圣中学走向新的辉煌！

感谢大家！

篇3：奖学金大会教师发言稿

尊敬的X校长，尊敬的X书记，各位领导，老师们、同学们：大家下午好！

夏去秋来，天高云淡。月季展娇艳，丹桂溢芬芳。秋天是一个收获的季节，更是一个孕育希望的季节。今天我们在这里隆重举行奖学金颁奖大会，能作为教师代表在台上发言，我深感荣幸。首先，请允许我代表MG二中全体教职员工向本次奖学金考试获奖的160位同学表示最热烈的祝贺。向为本次奖学金考试付出辛勤汗水的指导老师以及考试的组织者，表示衷心的感谢。同学们，这优异的成绩来自于你们分秒必争的辛勤付出；这优异的成绩来自于你们对理想的执著追求；这优异的成绩来自于你们拥有明确的人生目标。我作为皖东第一大校——MG二中的一名普通教师，看到你们在知识的海洋中乘风破浪，扬帆远航，我感到由衷的欣慰。

同学们，你们志存高远，聪明睿智；你们尊师守纪，团结协作；你们才思敏捷，援疑质理；你们勤学苦思，善于总结；你们奋起直追，持之以恒；正是你们拥有“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟”的坚强意志，才使你们在竞争中脱颖而出，走上今天的领奖台，体会到奋斗的乐趣，感受到成功的喜悦，但成功只能说明过去，代表昨天。你们今天所取得的成绩只是万里长征迈出了第一步，因此，我希望你们务必要在新的征途上再接再厉，戒骄戒躁，既要有“一览众山小”的豪迈气概，还要有“山外青山楼外楼”的清醒头脑，更要有“百尺竿头更进一步”的不断进取精神和品质，积极寻找差距，改进和完善自己，以优异的成绩回报母校，回报父母。为此，我提出以下几点希望：

第一，培养学习兴趣。学习兴趣一旦形成，就会转化为你们学习的内在动力，这时，学习对于你们来说，就不再是吃苦受罪的事，而是变成内心深处的一种需求，从而变“要我学”为“我要学”。

第二，勤奋刻苦，劳逸结合。这里我主要想对那些学习基础不好，觉得现在起步已经太晚的同学而言，你们也许会觉得再勤奋刻苦也不起什么作用。其实不然！只要你们下决心学习，就能进步，就一定会取得好成绩。“不经一番寒彻苦，哪有梅花扑鼻香”。

孔子当年不过是个普通孩子，十五岁时才认识到学习的重要性。他“十五而志于学”“终日不食，终夜不寝，以思无益，不如学也??”经多年勤奋刻苦的学习，他终于成为教育家、思想家，被人们尊为圣人。当然学习注意方法，累了就要休息，不要打疲劳战术。

第三，专心听讲，勤于思考。第四，抓住细节，学问结合，力求过程完美。正所谓“学无定法，学习有法”。

其次，我要对在座的未受到奖励的和没有参加奖学金考试的同学说一句，你们没有拿到奖金并不意味着你们就不优秀，孟子说过“天将降大任于斯人，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为，动心忍性”，也许上苍要对你委以重任；也许你就是大器晚成。希望你们不要妄自菲薄，自暴自弃，要有“天生我才必有用”的思想，努力学习，永不言败。相信勤能补拙，天道酬勤。我相信，只要你们真心付出，在未来的日子里，你一定会跻身先进队伍的行列，一定能品尝到成功的甘美。

学校是育人的摇篮，面对日益竞争的形势，我们MG二中全体师生在以W校长为核心的领导班子的坚强领导下，奋力拼搏，坚持“面向全体学生，突出学生的个性发展，力求低进中出，优进高出”的教育理念以及“德育为首抓方向，教学为主抓质量，个性发展抓特长”的治校方略和规范的育人模式。我们欣慰的看到，W校长上任一年来，二中师生的精神面貌发生了天翻地覆的变化。校园里追逐打闹的身影少了，勤学苦思的多了；穿奇装异服、扎耳环、留怪发和染黄毛的少了，遵规守纪比学习比表现的多了。师生进出校园主动下车的多了，横冲直撞的少了。今天的二中，已经成为你们学习成长终身受益的园地，求知若渴实现理想的桥梁，展示自我走向成功的平台。同学们，千里之行，始于足下。你若是泥土，就烧成砖瓦；你若是铁矿，就百炼成钢；你若是金子，就放出光芒。学习就如逆水行舟，不进则退。只有不断地努力，才能取得更多优异的成绩，才能创造更美好的将来。愿你们依托二中这个平台在新的学期刻苦认真，自主学习，既学会又会学。

同学们，你们的成绩就是二中的成绩，你们的前途就是二中的前途，请你们记住，二中以你们为荣！我相信你们会用青春的热情和汗水，谱写一段人生亮丽的篇章。
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