文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]国旗下感恩讲话稿

篇1：国旗下感恩讲话稿

各位敬爱的领导，亲爱的同学们：

大家清晨好！很有幸今日能站在国旗下发言。自接到这个任务，便感觉十分忐忑，不知道说什么，惶惶的过了一个周末。今日只能硬着头皮走登台来，和大家聊聊我的家长里短，聊聊我的父亲。

花开花落，云卷云舒，我也走到了不惑的年纪。在这不长也不短的光阴里，向来流淌着恩德。

大三那年，也是这样一个明朗的春季，我的父亲被推动了手术室，身为长女的我却浑然不知。小妹回家拿东西才撞破父亲母亲好心的谎话。一通电话，如同一道霹雳击得我生疼。此刻回忆起来，已记不适当时是如何回得家，又是如何得奔向医院。只记得，在那厚厚的手术室门外，惴惴地祷告父亲能闯过这道关。一如父亲给母亲的嘱咐——万一我走不出来，必定要让孩子们把书读完——穿过十多年的光阴依旧清楚可辨，经常反响耳畔。

我的父亲如同一棵小草般平庸，混入来来常常的人迹，决心是找不出的。但是他从不胆怯。当他被推出手术室时，我一眼便看见那印满血丝的唇。我知道，手术必定是痛苦的，但是他没有哼一声。或许，正是由于父亲小草般的命格，他才能坚毅如斯，才能浅笑着生活！

一日，父亲在母亲眼前私语“这么多年，辛苦你了！”是的，这么多年，母亲随着父亲从江南跑到江北，又从江北跑到江南，的确辛苦。但是我们从没想过父亲母亲辛苦，老是理所自然的接受着、讨取着。

“感恩”这个词对我来说，是那么熟悉，又是那么陌生。

有人说，感恩，是一种歌唱生活的方式。在父亲的身上我读到了这一点。每年新年父亲老是会说，他又赚了一年。谁能说不正是由于对生活的感恩，才让父亲有了战胜病魔的坚毅。更重要的是，这颗感恩的心让他拥有了快乐，拥有了平易的心。

光阴之河老是不停地向前流淌着。关于生活，我是充满感恩的：感恩父亲母亲的深情养育，感恩师长的专注教育，感恩与我一道奋斗在教育战线的同仁们一个人，不论他的起点与终点相距多远，只需他能怀有一颗感恩的心并践行它，就必定能不停获得进步，收获人生的幸福和快乐！

最后，我有三句话想与同学们共勉：常怀一颗感恩之心，它会让我们拥有优秀的行为习惯；常怀一份感恩之情，它会让我们在学习的道路上奋勇行进；常怀一种感恩之念，它会让我们的生活洒满暖和的阳光。

同学们，让我们一同联手走在感恩的路上，共铸美好的前途！

篇2：国旗下感恩讲话稿

老师和学生：

早上好！

感恩节是每年11月的第四个星期四，这是每个人都应该记住的一天。我们应该学会感恩，真诚地感谢身边关心和帮助我们的人。这样才能做一个感恩的人，做一个健康快乐的人。我今天演讲的题目是“感恩，成就健全人格”。

第一，感恩父母。父母是我们最应该感激的人。他们给了我们生命。是他们为我们洗衣做假，是他们在我们生病时日夜守护在我们身旁。他们是我们最亲近的人，也是在我们心目中最重要的人。

第二，要感恩老师。是他们教会我们知识，教会我们做人，让我们感受到家的温暖。因为老师的付出，我们学会了很多知识，懂得了很多做人的道理，我们永远都应该铭记哺育我们健康成长的老师们。

第三，要感恩我们的朋友。我们在学校的绝大部分时间是和同学一起度过的，同学是我们最亲密的人。当我们学习遇到困难的时候，是同学们帮助我们解答疑惑，当我们难过的时候，是好朋友逗我们开心。朋友是带给我们关心和快乐的人。

第四，要感恩生活。生活给了我们一切，生活中的一点一滴、一草一木，都值得我们感恩。我们要感恩太阳，是阳光带给我们温暖，我们要感恩生活中的每一滴水，因为是水滋润着我们的生命；我们要感恩生活中的每一粒粮食，因为是粮食养育了我们健康成长。

有的同学会问：如何感恩？其实很简单，感恩父母，就是在父母累的时候，给父母端一杯热茶、替父母盛坂、帮父母捶捶背、替父母洗碗筷、拖地板。父母就很感动了。感恩老师，就是见到到老师主动问好，上课认真听讲、认真完成作业、学习努力，这些尊重老师工作的行为就是对老师辛勤付出的回报，也会让老师感动不已。

感恩同学，就是与同学和睦相处，得到别人的帮助，真诚地说谢谢，并且在其他人须要帮助的时候给予帮助，这些也是人与人之间的感恩。我们要感恩生活，节约每一滴水，每一粒粮食。

同学们，感恩是一种优秀的品质，我们要学会感恩，学会热爱身边的每一个事物，懂得了感恩，我们的心情将更加的快乐，懂得了感恩，我们的生活将会变得更加美好！

我的讲话完了，谢谢大家！

篇3：国旗下感恩讲话稿

尊敬各位老师、亲爱的同学们：

早上好！今天我讲话的主题是《心怀感恩拥抱明天》

“感恩”是中华民族的传统美德，“滴水之恩，涌泉相报”，这是祖先为我们留下的教诲。只有常怀一颗感恩的心看世界，才会有温馨的真情，才能体会生命的真谛。

感恩，不仅是一种内心情感，更是一种外在行为。我们应该用实际行动从细节做起，从身边做起对待每一个人或每一件事。首先，我们要感谢我们的父母，是他们给予我们生命，养育我们成人。感恩父母的方式有很多种，为父母分担力所能及的家务，听从父母的教导，关心体谅父母，在他们回家时给他们泡一杯热茶；在她们休息时给他们揉揉肩；这些都会使父母感到欣慰。

其次，我们要感谢我们的老师，是他们教给我们知识，引导我们做人。让我们感受到了学习与成长的乐趣；平时我们应该主动与老师打招呼，上课时认真听老师说的每一句话，下课后仔细完成老师布置的每一份作业，这些就是对老师最好的感恩。我们还要感谢校园内的全体员工，打扫卫生的阿姨提醒你走路慢一些，小心地滑，你回报一个微笑，说一声“谢谢！”，每天进出校门时对门口的保安叔叔说一句：叔叔好，叔叔再见！这也都是感恩。

我们还要感谢同学朋友，是他们给予我们的友爱和帮助，食堂里，接过同学分好的饭说上一句简单却发自肺腑的：“谢谢！”我们要感谢一切帮助过我们的人，哪怕只是指一个路，让一个座。因为有了感恩，人与人之间的距离才越来越近；因为懂得珍惜，生活中的很多苦恼就会豁然开朗。

一个人如果有了一颗感恩的心，他就是一个幸福的人，一个有感恩之心的人，必然胸怀博大，幸福也就常常不期而至。同学们，让我们心怀感恩，拥抱美好的明天吧！

谢谢大家！

篇4：国旗下感恩讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

今天我演讲的题目是：感恩母校。合欢树在风中摇曳，树叶沙沙的轻响，一幢幢高大整齐的教学楼里传出朗朗的读书声，这一切都化成一曲和谐的交响乐，欢快的流淌。这就是我们的校园，是我们那可爱的母校。

母校，一年来，是您为我们创造了美丽整洁的校园，是您给我们提供了舒适的学习环境，是您让我们学到更多的知识，是您让我们成功起航。过去的一年里，我们在您温暖的臂膀中快乐成长，您为了我们默默的奉献着，是您把我们从懵懂不知的儿童培养成朝气蓬勃的少年，是您把一个个意气风发的少年送上新的征程。您不但给予我们知识，还教会我们做人。就算前方的路布满荆棘，我们也会充满信心，勇往直前。感谢您，母校。

母校，我们即将分别，不舍的泪水溢满眼眶，一位位和蔼的老师，一个个可爱的同学，一间间整洁的教室，一棵棵嫩绿的小草，一株株高大的树木，一尊尊庄严的雕像……一切都让我们留恋，一草一木都令我们不舍，可我们还要扬帆远航。再见了，母校。

母校，我们留恋在您怀抱中的快乐时光，我们永远不会忘记您的音容笑貌，是您哺育了我们一株株幼苗，等我们长成一棵棵参天大树，再回来为您遮阳。

我的演讲完毕，谢谢大家！

篇5：国旗下感恩讲话稿

亲爱的老师们，亲爱的学生们：

今天我演讲的题目是《铭记感恩》

每年秋天，当候鸟勇敢地向前飞向南方温暖的湿地时，我总是望着天空，想知道南方的候鸟是否忘记了它们出生的森林和留在巢里的羽毛。然而，第二年春天，它又出现在打电话给朋友的时候。

这一刻，我想到了感恩。候鸟的回归难道不是对树林的感恩吗？是的，花感激雨露，因为雨露滋润了他的成长；苍鹰感激天空，因为天空让他飞翔；山感激大地，因为大地使它巍峨。这个多彩的世界会因为感恩而被创造，真挚的亲情会因为感恩而被创造，我们会因为感恩而明白生命的真谛。

从宝宝的“呱呱”落地到哺育我们成长，父母的关心和爱护是最广泛最无私的，父母的养育之恩是永远无法完成的：吮吸母亲的乳汁，离开宝宝；抓住父母的心，迈出人生的第一步；在甜美的儿歌中酣睡，在无微不至的呵护中茁壮成长。父母不知道他们为我们付出了多少心血和汗水，编织了多少个日日夜夜，让我们在这个五彩缤纷的世界里体验生活的温暖和温暖，享受生活的幸福。父母之爱，柔如水，柔如烟，深似海，重如恩情。这种天高地厚的善良，我们能体会到多少？我们偿还了多少？

当我们淡然地弹出剩下的烟头，当我们以轻松的语气谈论我们浪费的时间，当我们以浪漫的心情和朋友出去闲逛，当我们以骄傲的态度逃课上网，当我们以精明的态度应对生活，那我们的父母呢？总是用很有钱的方式给我们钱，总是用轻松的语气告诉我们工作不累，总是用很奢侈的方式让我们吃饺子，总是用很开心的语气告诉我们他很兴奋能有我们这样的孩子。

翻开历史的画卷，感恩的故事不胜枚举：古代有养亲丢米的孩子，他们的成就读母亲读橘子。今天，田把肾捐给了他的母亲，邹尊熙和他的父亲一起上了大学。

这些故事触动了我们，让我们感到羞愧。

朋友们，感谢我们的父母！

父母的生活可能很平凡，平凡到不能在别人面前说；父母的生活可能很贫穷，贫穷让我们不愿意在所有人面前赞美炫耀;父母的生活可能很平凡，平凡到哪里都像一块鹅卵石。但这样的父母会帮你站起来，教你站起来，在你跌倒的时候一步一步指引你走向成功。

朋友们，让我们记住父母的好，感谢他们的养育。让感恩与你我同在。

篇6：国旗下感恩讲话稿

尊敬的校领导，老师，同学们：

大家好！今天我国旗下讲话的题目是感恩！

曾记何时，西方的节日文化跨越了地域与名族的界线，逐渐融入了我们的生活。这些新奇的节日，不断诱惑着人们，而我唯独钟爱感恩节，因为这节以一种平和﹑温暖的方式提醒我们，永远不要遗失那颗感恩的心。

确实，感恩需要提醒，尤其是现在，感恩已经渐渐散失，取而代之的是无止休的抱怨;我们抱怨父母的啰嗦，却不曾记得我们在这种爱中慢慢长大:我们抱怨老师们严厉的批评，却不曾记得我们在其中一点一点纠正自己的错误;我们抱怨学校严格的规章制度，却不曾记得它使我们改掉了坏毛病，成为一个德﹑智﹑体全面开展的学生。

而现在社会的节奏快，使我们无暇去感恩，然后慢慢地淡忘了感恩。因此，现在我们需要提醒，提醒感恩。请记住：感恩是一种积极的乐观态度，生活常常不尽人意，但是，只是我们怀着一颗感恩的心，感恩父母，感恩老师，感恩学校，感恩社会，感恩身边和一切，你就要感觉到这个世界是多么美好，而我们就要竭尽所能去回报这些令我们感恩的事物。

感恩生命，因为它给了我们体验生活的入场券;感恩爱，因为它给了我们温暖的热源;感恩机遇，它给了我们超越自我的阶梯;感恩苦难，因为，它给了我们不断拼博的筹码

提醒感恩，正如一场及时的春雨，冲刷掉急躁的尘埃与腐朽的气息，让一切在尘埃落定的平静中孕育更加清新的事物。

所以，让我们一起来感恩，在每一个感恩节，也在每一天。

春雨过后，感恩带着泥土的芳香，从泥土中新生，在人的心中重放光荣。

我的演讲完毕，谢谢大家。

篇7：国旗下感恩讲话稿

各位老师，各位同学：

大家好！

“感恩的心，感谢有你。用我的一生当我听到这首歌，就会想起两个人。世界上最珍贵的就是“感恩”这两个字。感恩世界、感恩老师、感恩世上的万事万物。我要感恩这么两个人，他们就是我的父母。

那年冬天，北风呼啸。小树被吹弯了腰，小花和小草被吹得东倒西歪。在一个灯火通明的房子里，躺着这样一个少年。他头上布满豆大的汗珠，神情痛苦，呼吸急促。头上还放着一块冷布，布的周边有这通红的轮廓。腋下的温度计显示着39。5°co明显看的出来他是发烧了。旁边有两个人，那就是爱他的的父母。他的父母不停地帮少年换布、量温度。可少年似乎的病情没有一点好转，反而好像更加严重了。少年的母亲含着泪抚摸少年的头，少年的呼吸渐渐平缓下来，眼眸渐渐模糊了，便昏昏地睡了。过了许久，少年模模糊糊的听到他的父亲在说我看这样不行，必须得把他送到医院去少年的母亲点点头。说完，少年的父亲抱起那个少年，走出门口，坐上单车，把少年的手放在他的腰上。那个少年抱住父亲的腰，父亲便骑着车出了小区的门。

寒风任意吹到那位父亲的脸上，父亲时不时的传来咳嗽声。寒风似乎在和那位父亲作对，父亲每前进一步，它就把那位父亲往后拉一步。那位父亲的咳嗽声越来越多，有时还差点将少年从车上摔下来。少年的眼里流出清凉的泪，脸上印出一条很深的泪痕。

到了医院，那位父亲已经累的气喘吁吁，手已被冻僵了，脸也被冻得硬梆梆的。那位少年被医生送进高烧室。随后，那位少年就一直睡在高烧室里，可那位父亲却进了感冒室。

那个少年就是我，那位父亲就是我的爸爸。爸爸为了送我到医院，自己也感冒了。

我要感谢我的父母，是他们才使我的烧退下来。我的生活因为有他们，才多姿多彩。是他们才让我有这聪明的头脑;是他们才让我有这强壮的身体。我感谢他们，也爱他们。

那个少年，永远感恩他的父母。我的演讲完毕，谢谢大家!
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