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篇1：政治老师个人工作计划

本学期，本人担任初二级六个班的政治科任。一学期来，本人自始至终以认真、严谨的治学态度，勤恳、坚持不懈的精神从事教学工作。

作为科任，能认真制定计划，注重研究中学教学理论，认真备课和教学，积极参加科组活动和备课组活动，上好公开课和平衡课，并能经常听各老师的课，从中吸取教学经验，取长补短，提高自己的教学的业务水平。每节课都以最佳的精神状态站在教坛，以和蔼、轻松、认真的形象去面对学生。按照「初中思想政治课程标准」进行施教，让学生掌握好科学知识。还注意以德为本，结合现实生活中的现象层层善诱，多方面、多角度去培养现实良好的品德和高尚的人格。

教育是爱心事业，为培养高素质的下一代，本人时刻从现实身心健康，根据学生的个性特点去点拔引导，对于个别差生，利用课间多次倾谈，鼓励其确立正确的学习态度，积极面对人生，而对优生，教育其戒骄戒躁努力向上，再接再厉，再创佳绩。通过现实生活中的典范，让学生树立自觉地从德、智、体、美、劳全方面去发展自己的观念，树立崇高远大的理想。

作为教初二政治课的老师，明白自己对教材的生疏，故在课前做到认真备课，多方面去搜集相关进行资料。为提高每节课的进行效果，教学质量，本人除注重研究教材，把握好基础、重点难点外，还采用多媒体教学，如：投影、幻灯、漫画、录音等多样形式。通过培养学生学习政治的兴趣，调动学生学习的积极性、主动性，提高课堂的教学质量，按时完成教学任务。

通过一学期努力，能制定好复习计划，并能认真备好复习课，培养好尖子生，提高中等生，帮助差生。但由于本学期授课时间较短，复习内容较多，复习比较仓促，同时发觉很大一部分学生接受能力较差，学习自觉性不高。加上本人对教材生疏，同时要到广州进修本科，无暇顾及六个班面积较广的差生，致使本学期教学成绩未达所想。

在以后的教学工作中，要不断总结经验，力求提高自己的教学水平，还要多下功夫加强对个别差生的辅导，相信一切问题都会迎刃而解，我也相信有耕耘总会有收获!

篇2：政治老师个人工作计划

德育工作是学校教育的重要组成部分，贯穿学生的整个成长过程。作为学校的教师，我们必须认真负责地履行德育工作，在课堂、社团、活动等各种场合下，帮助学生成为道德、知识、能力全面发展的人才。

作为政治老师，我将制定以下德育工作计划：

1.建设政治兴趣小组

政治兴趣小组是学校各种兴趣小组中的重要一环，能够有效增强学生对政治事务的兴趣和关注度。因此，我们计划建设政治兴趣小组，招募对政治事务感兴趣的学生参加，定期召开组会，讨论与政治有关的议题，增强学生思辩能力和参与民主决策的能力。

2.组织政治实践活动

政治实践活动是让学生紧密联系生活，深入思考政治与社会问题的重要途径。我们计划组织素质拓展、社区志愿服务、大型公益活动等政治实践活动，让学生身临其境，亲身感受政治、社会的真实情况，提高学生的社会责任感和参与感。

3.推荐优秀政治读物

读书是培养学生兴趣、拓展视野的有效途径之一。我们计划推荐一批优秀的政治读物，如《论语》、《周易》、《资治通鉴》等，引导学生理性思考，了解历史，提升学生的政治素质。

4.制定德育工作方案

德育工作需要有计划有步骤地进行，明确目标和行动方案，才能有效推进工作。我们计划制定德育工作方案，详细规划德育工作的目标、计划、任务分工以及评估标准。

5.打造政治课堂

政治课是德育工作的重要阵地，打造好政治课堂是实施德育工作的关键。我们计划探索教学模式，改进教学方法，让学生在轻松愉悦的氛围中认识政治，爱上政治，学好政治。

结语

政治老师德育工作计划旨在为学生提供多元化、有效的德育教育，为学生成长成才奠定坚实的思想基础。我们将不断改进工作，不断提高教学质量，让每一位学生都能获得全面的发展和成长。

篇3：政治老师个人工作计划

一、指导思想

我国是社会主义国家，国家制度就决定了我国的思想教育和其他国家有很大的不同。另外社会生活的信息化和经济的全球化，使政治的重要性日益突出，政治已成为我国对外开放和进行国际交流的重要工具，在基础教育阶段中，政治教育也是一个重要组成部分，通过政治学习，激发学生的兴趣，掌握知识，提高口语水平和交际能力，同时又能磨砺意志，陶冶情操，拓宽视野，发展个性。

二、重点工作

合理安排教材，因材施教。

本学期我担任四年级和六年级的政治教学任务。四年级班容量少，学生基础比较好。六年级学生基础稍差，应从最基本的知识入手在逐步提高。

落实教学常规，深化教育教学改革

1.进一步落实“教学常规”和实施工作。学习常规，学习校内外先进典型，加强检查督促，使学习常规、实施常规成为自觉行为。

2.继续加强集体备课。集体备课是发挥群体优势，提高备课质量的重要途径，也是落实教学常规，提高教学效率的必要措施。

重视课堂教学，提高教学效率。

1.激发学生学习政治的兴趣。政治老师必须具备较为扎实的政治教学方面的基本知识和基本技能，能够自如地驾驭教材和课堂教学过程，了解教材特点，并创造性地使用教材，因此，教师一开始就要给学生以正确、活泼、富有韵律感的语音、语调，加上丰富的面部表情、夸张的肢体语言带领学生诵读，重在激发学生的兴趣，建立学生学习的信心，打好扎实的政治基础。上课的内容应符合学生兴趣，贴近生活。

2.采用灵活多样的教学方法。小学政治教学中，特别是词汇和句型教学，枯燥的讲解和机械的记忆单词会使学生学起来毫无趣味。因此我们要根据儿童的年龄、心理、生理特点，采用游戏、谜语、歌曲、故事、简笔画、韵律诗等形式呈现单词、句型。让学生在游戏化的教学过程中享受到异乎寻常的乐趣，从而轻松掌握所学内容。

3.鼓励后进生。要想提高一个班级的整体成绩，就必须消灭后进生。在课堂上，要多用鼓励性的语言，要掌握评价的艺术，保护后进生的自尊心，发现他们的优点与长处，让他们尽情发挥。教师要耐心帮助他们，以自身的人格魅力去影响和感化他们，从而提高教学质量。
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