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篇1：有关教师节的国旗下讲话稿

尊敬的各位领导、老师

大家好！金秋送爽感知收获在望，时光飞逝感慨年岁绵长。转瞬间我们迎来了第x个教师节，值此节日之际，让我祝各位教育战线上的同仁们，节日快乐！

今天做为教师代表发言，我感到很荣幸，也感谢领导给我这次跟大家交流的机会。从事教育工作已经x年了，回眸这x年很短暂，品味这x年又很漫长。这十多年里，我渐渐地由青涩变得成熟，成熟不是一个人的力量，就犹如田里的庄稼，需要阳光的照耀、雨露的滋养。

在自己成长的路上我要感谢很多人：感谢我的领导，感谢您给予我机会，让我得到历练，感谢您给予我的鼓励与支持，让我一天天的成长；也感谢您我的同事，谢谢你们的微笑让我对这个集体充满依恋，谢谢您在我生活、工作中，给予我的帮助、理解，这一切的一切都让我感觉到温暖、幸福。

诗人艾青说：“为什么我的眼里常含泪水，因为我对这片土地爱得深沉我不会常含泪水，我只想说：我深沉地爱着这个集体，对深情地爱着教师这个职业。在这个大集体中，在教师这一岗位上，我愿做一滴水，把我的热情辐射给我的学生，把我的真诚回报给我的领导，我的同事。积善虽无人见，存心自有天知，千般情愫，万般情感，都让我觉得能成为你们中的一员我是幸运的，能成为一名教师我是幸福的！

明天就是教师节了，此刻我愿怀着这幸福的心情，再一次祝福大家节日快乐！我更愿怀着诚挚的心情为您祈福：祝大家生活上顺心如意，工作上如意顺心！祝我们的大集体一一xx中心小学校越来越辉煌！
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又是一个硕果累累的金秋，我们又迎来了一个难忘的教师节，在这幸福、温馨而又激动的时刻，让我们怀着无比感激之情祝关心、爱护我们成长的老师们节日快乐、幸福安康!敬爱的老师，你是飞舞的秋叶，述说着春的萌发，夏的奉献,秋的充实，冬的艰难，一生的无悔。我们却是秋天挂满枝头的果实，反射出阳光的灿烂，吸纳了绿叶的营养，茎的期盼。

当老师是辛劳的，可塑造灵魂的工作是伟大的；红烛的燃烧是短暂的，可她燃烧自己，照亮别人的心却是永恒的。你们之所以伟大，不仅仅在于传授我们的科学文化知识，更在于给我们树立了一个做人的典范。

老师啊！您深情的眼神是阳光，让爱温暖每一个心灵。您温柔的话语是春风，吹散我们心中的迷茫。您的关爱是雨露，让我们体验到童年的幸福。您的教诲是甜美的甘泉，让我们每一次成功和失败都化为前进的力量。

老师啊！您让我们成为自信的，能超越自己的人。你用事实向我们证明：学习并不是一种负担，而是一种快乐和责任，一把通向我们从未知道的天地的钥匙。您教会我们用自己的头脑和双手大胆探索，去寻找和发现，让生活充满惊喜！

老师啊！您是一个我们能永远信赖的人，在生活中遇到麻烦便会去求救的人。你让我们知道：只要我们愿意，能把一切向您倾诉。你常说你也曾是个孩子，因此你能理解孩子的喜怒哀乐。

老师啊！是您让我明白：我们能从失败中汲取教训，在困难中积聚力量，在黑暗中寻找光明。您给我们勇气去卡动脑筋，同时要求我们襟怀坦荡。您将美放在我们心中，给我们教诲、见识和想象，由此营造我们的一生。不管我们建造什么，你总帮助我们垒好基础，你为成长的我们做到了最好！或许你讲课的每个细节随着时间的流逝会被我们淡忘，但您的热情、勇气和慈爱会永远保留。

老师啊！您从不对我们冷嘲热讽，在我们尝试时，您总是殷切关注着，即使结果是那么微不足道，也总是让我们明白您已看到了我们的成绩。是您让我们懂得生活能像一张纸一样轻薄，也可以像大海一样深邃，向天空一样辽阔，而我们必须自己做出选择。您带领我们所

经历的每个问题，每个发现，们中体验都令我们着迷，让我们看到了智慧在知识海洋中的闪烁。

最后，再次祝全体老师们节日快乐，全家欢乐，健康长寿!
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敬爱的老师，亲爱的同学们，大家早上好！

九月，注定是一个属于教师的季节。今天我们迎来了第34个教师节。在此，请允许我们代表xx小学全体同学向各位老师送上最诚挚的祝福：“老师，祝您节日快乐、幸福安康!”

同学们，尊师重教是中华民族的优良传统，从“师者，传道、授业、解惑”到“一日为师、终生为父”，从“教师是人类灵魂的工程师”到设立教师节，这一切都让我们感受到“教师”这个词语的神圣、让我们领悟到这个职业的崇高。

是啊，自走进学校大门开始，我们如同企盼阳光雨露的嫩芽，在茁壮成长中，每一点进步、每一次成功，无不浸透了各位老师的心血与汗水，无不来源于老师们的浇灌和栽培。

甘作人梯，呕心沥血，各位老师，正是因为你们的引导鼓励和人格感召，交给了我们一把开启未知世界的钥匙，教会我们用智慧大胆探索，鼓足了我们的勇气，积聚力量、乐观向上！是各位老师帮助我们垒好了人生的基础，为我们标注了人生的坐标。虽然我们在这里只能作短暂停留，注定还要去更远的地方探索，但请各位老师相信，我们都是一只只美丽的风筝，而您们的谆谆教诲就是一根根连着风筝的线，激励着我们永远迎风而进！

敬爱的老师，你是飞舞的秋叶，述说着春的萌发，夏的奉献，秋的充实，冬的艰难，一生的无悔。我们却是秋天挂满枝头的果实，反射出阳光的灿烂，吸纳了绿叶的营养，茎的期盼。

当老师是辛劳的，可塑造灵魂的工作是伟大的；红烛的燃烧是短暂的，可她燃烧自己，照亮别人的心却是永恒的。你们之所以伟大，不仅仅在于传授我们的科学文化知识，更在于给我们树立了一个做人的典范。

沐浴着九月的阳光，我们又迎来了新的学年，我们的老师又开始了新的耕耘。同学们，在教师节来临之际,让我们为老师们送上自己内心深处最真诚的祝福，让浓浓师恩永驻我们心间。

最后，让我们一起真诚地预祝每一位老师节日快乐，平安幸福。
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清晨总能带给我们一份清新、一份适意。过去的几天，我们是幸福的，因为我们陪伴着正中度过了她115岁的生日；过去的几天，我们是快乐的，因为我们一同见证了正中xxx周年的庆典。在校庆的愉悦氛围中，再过几天，我们将迎接教师节的来临，所以我今天演讲的主题是“教师节随想”。

教师节，世界上大多数国家都拥有的一个节日。葡萄牙是世界上最早确定教师节的国家，他们确定的是每年的5月18日；美国的教师节是每年9月28日；俄罗斯的教师节是每年10月的第一个周日；新加坡是每年的9月1日；德国是每年的6月12日。1985年1月21日，第六届全国人大常委会第九次会议作出决议，将每年的9月10日定为我国的教师节，从此以后，我国的教师们也有了自己的节日。

为教师设立节日，是世界各国“尊师重教”的一种共识，是表彰与感谢，表彰教师对教育事业的贡献、感谢教师对下一代的教育引领；更是激励与认可，以“弟子事师，敬同于父”的态度尊重教师权利、鼓舞教师士气、提高教师的地位。选择做一名教师，从事一种有自己节日的职业，并把它当做自己的事业信仰来做，我觉得自己是幸运的，也是幸福的！

教师节的来临，是一种职业的期盼，也是一种心灵的自省，“吾日三省吾身”才能与时俱进，与社会合拍。自省的标准就是国家、民族和时代对教师的要求，XX年教育部确定的教师节主题是“甘守三尺讲台，争做四有教师”，即做好老师要有理想信念、做好老师要有道德情操、做好老师要有扎实学识、做好老师要有仁爱之心；今年教师节的主题是“迎接党的十九大，做好学生引路人”，教师的学识和胸襟、善思和创新、乐学和勇气，都是引领学生增长知识和思想进步的优秀品质。我们行走在追求教育梦想的路上，是执着的，也是快乐的！

正中的教师节，是正中人的节日。因为深厚的文化底蕴、因为优美的校园环境；因为生机勃勃的学生群体、因为团结和谐的教师队伍；因为“发展学生，成就教师”的办学定位、因为“以人为本、立德树人、文化育人”的管理脉络；因为很好的办学成绩、因为很高的社会声誉。所以，当学生，立志求学于正中，是骄傲的；做老师，安身立命于正中，是自豪的。

老师们，同学们：教师节带给我们的遐思，使我们更有勇气砥砺前行。让我们继续努力，脚踏实地，以饱满的热情投入工作，以高昂的斗志投入学习，以更加的努力去取得新的成功。最后，祝各位老师心情愉悦、体魄康健，教师节快乐！也祝各位同学快乐学习、茁壮成长！更祝我们大正中的教育永创辉煌！
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敬爱的老师们，亲爱的同学们：

我国旗下讲话的题目是“教师节，送什么礼物给老师?”

再过两天，我们就将迎来第xx个教师节了。在此，我代表系学校向辛苦耕耘、默默奉献的全体老师们致以节日的问候，并衷心祝愿大家工作顺利，生活愉快!

尊师重教是永远的美德。对每一个人来说，从顽皮稚童到青涩少年再到风华正茂的生命历程中，老师一直是教育、激励、呵护我们的人。老师们为了学生们的成长勤于执教，默默奉献青春，在教师岗位上挥洒着汗水，因此，过去的、现在的、将来的，所有的教师都应该享受崇敬与祝福。

我们学校向来都有尊师重教的良好风气。作为学生的你们，准备什么样的礼物送给你的老师，是一张买来的贺卡，一朵美丽的鲜花，还是为办公室打扫一次卫生。其实，尊师并不止于这些，它还包括许多方面：课堂上，专心致志，聚精会神的目光就是对老师的理解和支持;在校园里，主动热情、文明周到的语言就是对教师的尊重和敬仰;在生活中，彬彬有礼、落落大方的行为就是对教师辛勤培育的回报。

同学们，希望大家把自己拥有的高尚的品格，顽强的意志，丰富的知识，以及将来走向社会后创造的巨大成果，作为教师节献给广大教师最好的礼物，对老师来说，最好的礼物就是你的进步、你的成长、你走上社会，成功立足的一声通报。

老师们，在上周结束的教职工大会和教师会上，校领导对教师工作提出殷切期望，多次提到要象爱自己的孩子一样爱我们的学生，我想这也是教师节老师们对自己定下的职业期望。兴业重教，教书育人，同学们的成长离不开老师的辛劳，老师们的辛勤劳作定会换来同学们的崇高敬意。

最后，再次祝愿广大教师节日快乐!祝愿广大同学学业进步，心想事成!祝愿我们xxx系的未来更加美好!谢谢大家!
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