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记忆中，这是我在2班做团支书的最后一个学期吧，虽然在上班个学期，虽然我已经尽力去做了，但是我觉得还在某些方面还做不够好，想想，为了我当初竞选的一个诺言，我已经尽我所能做的、所能帮上忙的我都做了；在做团支书一年中，让我很庆幸的是我在默默当中成长了不少，认识了很多同学和老师，最让我印象深刻的就是我们市场营销专业的四个团支书（晓茜、我、富伟、海亮），如果要用一个词来形容，我觉得我们四个真的很有默契，也很团结，记得每次开会的时候，我是经常迟到的，都是你们打电话催我的，哈哈，而且如果学校有下任务，我们四个人都会讨论一下各个团支部要怎么搞，怎么做，即使结果我们四个支部搞的活动不一样，但是我们至少在讨论中加深了各个支部的了解，并且互相交流经验与学习，而如今，上了大二，我们各自都有自己追求的目标，虽然在工作上我们没有多大的交叉，但是我希望你们在追求梦想的同时保持快乐才是最重要的（武术协会某部部长的XX，我知道你是一个很负责的人也是一个很有热心的人，希望你能继续保持下去，但是记得开心快乐很重要哦。职业规划协会某部部长兼任团支书的XX，虽然工作繁忙，但是身体是革命的本钱，记得在做好本分工作的同时，记得注意身体；而现任某班班长的富伟童鞋，一直做事很优秀又很尽责和爱心的你，希望你在作为一班之长的同时，多点开心少点烦。)

当然，我也很感谢2班的童鞋，因为有你们当初的支持与肯定，我才能顺利竞选上团支书的位置，其中，让我很高兴的是，我认识了全班的童鞋，这是我一直很庆幸的一件事，因为在以前，我比较内向，读完一年又一年，居然连班里的有些童鞋还不知道叫什么，是不是我真的很杯具啊???哈哈，	不过大学我已经突破历史，而且2班一直在我心目中就是我们是一个很团结的班，因为我是一体的，我们做什么事都很团结，各自也都很积极主动的去认识对方，每次我们班级聚会或者搞什么活动的时候，我们一次比一次更加深入的去了解对方，所以我一直认为我们2班是很棒的一个班级，虽然我们现在都已经分班了，但是记得咯，我们还是一体的，我们不是对手，也不是敌人，而是心连心，手牵手的兄弟班。
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大学第二年，很荣幸得到大家的信任，被同学们推举为班级团支书。比起大一的生活委员，团支书给我挑战的同时也让我得到许多机会。在这个职位上有很多是之前锻炼不到的，在压力与机会的夹缝中，又走了一年。

学习压力大了很多，不仅仅在科目上的增加，还在难度的提升。在工作能力上得到同学们认可的同时，学习也要有说服力，两者都有保证的前提下进行一切工作，强化了自己的统筹能力。

可能是当了一年生活委员，留下“爱管闲事”的职业病。有空便到各个女生宿舍，了解她们的近期生活情况，多聊天，所以和绝大部分同学都走的比较近，这也让我的工作得到她们的大力支持，保证任务的顺利进行。

这个职位，也扩大了我的交际面。与其他班级的团支书的交流、与班委间的交流，都大大锻炼了我的合作能力。在合作中，发现自己的缺点，取长补短，成就一个更完善、成熟的自己。

总结这一学年，工作不仅让我得到锤炼，还增进了我与同学们的交流，间接增强了班级凝聚力；学习上，我更加努力，通过了全部学科测验，一次性通过了英语四级，还获得了国家励志奖学金；生活中，我用最真诚的心和每一位同学相处，也获得了她们友好的微笑。

一年的努力，让我更加自信与成熟，伴我走向另一个新的高度。学无止尽，接下来，我会更加努力，不断用知识完善自己。
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不知不觉中，一个学年就这样过来了。这个学一定程度上来说我们都适应了大学生活。都在做着高中生到大学生的转变。在开学初，我毛遂自荐做了我们09级外语系这个班的团支书。这一学年中，我和团支部积极参加系，院的活动。在院开设的特色团日中，虽然成绩不是特别突出，但在准备的过程中，

拉近了我们的关系，建立了友谊。我想我们的努力没有白费。

在院举行的每月的推优工作中，我们团支部会根据每个人这个月的生活，学习，工作等一系列的表现，选出本月的优秀团员。同时，团支部还积极参加，并圆满的完成了系团委给我们班分派下来的任务。如举行十七届三中全会的学习会，举行优秀团日活动。在五月份，我被评为五四表彰中的优秀团干。这是对我工作的肯定，同时，这也是同学积极配合我的工作是密不可分的。团支部还积极推选一部分要求上进的团员想党组织靠拢，他们都积极递交《入党申请书》，并积极参加党校培训，对党的认识有了更深的了解。更加热爱党。

在工作中，我要我深深地体会到，凡是谦和，虚心，自信，有几集的工作态度，在工作和生活中一定能赢得别人的尊重和拥戴。这些经验之谈，通过一学期的与同学的交流合作，我有很深的体会，也受益匪浅。我想只有在做过才能感受到这种改变所带来的喜悦。

在这个学期中，我也意识到团支部在有些工作上的不足。比如虽然班级中大多数的同学都得到一定的发动，但仍然有一些同学选择沉默，或者他们本来就没有融入这个集体。团学工作本来就是在做同学们的思想上面的工作。如何让大家更好的生活和学习在班级的整体的氛围中，也是我们团委在以后的工作中需要特别注意的。其次，团支部和其他团支部的交流合作比较少。这就和各团支部团委之间的火热形成了鲜明的反差。合作是必要的，在合作中，我们才能取长补短才能在团学工作中做得更好。

总结这一学期，各项活动的开展得到了大部分同学的支持，同学们通过各项伙同也变得更加活跃，更增进了彼此的了解，增加了班级的凝聚力。我通过一学期的工作，自身能力由得提高。我希望，也有信心在下一年的学习工作中吸取上一年的经验教训，是自己有更大的进步。
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转瞬间2018年就过去了，回顾过往，自开学担当团支书以来，历经风雨，历尽艰险，在为团支部及班级的服务中，我助推了整个班级的进步，经过对团委的各项目标政策的落实，我的思想觉醒愈发的提高，若入学之初仍是刚破土的嫩芽，而现在却慢慢伸展腰躯。这学期我率领的团支部在工作学习各方面都有了可称道的成绩，但也存在些许不足，为了下学期的工作可以稳固进行，故总结以下。

团建方面：自开学以来，班级同学的入团踊跃性广泛高涨，仔细学习班级内团建之窗的有关内容文件，自觉摘抄党和国家重要领导人的告诫和重要发言，吸取重要精神内涵，达成自己思想的升华，作为班级的团支书，自觉以团员身份要求自己，保持优秀的思想觉醒，踊跃为同学们服务，仔细的达成各项团支部工作，踊跃展开团课教育，组织各项兴趣党建活动，获取了优秀的成绩，我自己也与有荣焉。

学习方面：在团支部以及班委的宣传教育下，班级整体保持了优秀的讲堂学习氛围和踊跃进步的学习精神，在讲堂上仔细听讲，课下仔细思虑，踊跃和其余同学议论问题，对老师所讲的内容加以稳固，同时联合老师要求，和课代表搞好电子化讲堂，踊跃助推学校讲课方式的转变，以便获取更好的讲课成效。经过不懈努力，各科老师对我班学习状况基本满意，同学们也踊跃学习，最后学期内各科成绩及格率稳步上涨，获取了老师的必定。

活动方面：我作为一名团支书，踊跃和组织委员和宣传委员交流协调，仔细丰富同学们的课余文化生活，鼓舞同学们踊跃参加校、班级内举行的各项娱乐活动，并依据每一个人的兴趣召开一些兴趣活动，使每一个人都能参加此中，乐在此中。在班级同学诞辰时经常组织节目，活跃了班级氛围和促使了同学们的感情交流，并获得了圆满成功。

社会实践方面：“实践出真知”，关于新时代的中学生来说，参加社会实践是获取悉识和提高能力的重要路过。基于实践活动的重要性。班级在假期时期踊跃组织各样实践活动如“养老院探望老人”等各样形式的社会实践，在我及主要团干部的呼吁下班级同学踊跃参加假期社会实践活动，在今年年前寒假的社会实践中，每位同学仔细要求自己，收到了实践单位的好评，让我团支部每位成员从多个角度的认识了社会，而且联合在学的课程，让参加的同学以书面的形式分享了自己的实践经历，在实践中求知，在实践中探究真谛。

班风建设：我班坚持以“团结，勤劳”为班风，不停建设并完美活动及各项制度，活动主要由我团支部负责，要求严格，执行优秀，坚持班干部的拘束体制，并激励班委成员踊跃发挥模范带头作用，经过全班同学的不懈努力，本班民风正，纪律严正，踊跃进步，各项制度恪守优秀。

固然大部分地方都很好，并获得了必定的成绩，但是依然有一些不足之处：

1.班级整体比较缄默，缺少一种激情。上课睡懒觉情况时有发生，上课有时迟到，对此我决定严格严肃讲堂纪律，采纳强有力的举措来拘束班级同学，形成一种高压态势，着力保护班级纪律。

2.同学们的学习态度错位严重，平常上课拖拖沓拉，个别同学踊跃性较低，对学习存在反抗情绪，下一步我准备针对个别同学进行，仔细开导，晓之以情动之以理，给他说明学习的紧急性。

综上所述，在过去的半年里，我班既有喜人的成绩，也存在显然的不足。但不论是成绩仍是不足，都已经是过去式，我不会沉醉在昨日的成就里洋洋得意，也不会由于一些错误停滞不前，持续行进的动力，从过去吸取经验教训，关于下学期工作我有几点假想：明确自己以及所领导的班委的定位：

1.作为一名团支书，我的一言一行都在无形中影响着其余同学的行为，因此第一我要言传身教，	执行管理班级的职责，促使每一位同学的个人发展，我要充分调换班委和学生的积极性，使自己成为老师与同学们之间的纽带。

2.认识班情，设计班级愿景：半年来我对班级已经有了一个相对充分的认识，我要积极设计班级愿景，班级愿景的设定可以为班级发展供给目标动力，拟订过程根绝空洞无物，保证可实行性。

3.组织丰富多彩的活动：踊跃组织充满娱乐性，交流性的班级活动，不单是学生身心健康发展的需要，也是我们整个班集体建设的重要形式，有益于丰富我们的班级文化，踊跃展开内容形式多样的主题班会，以及各样有益于提高健康的审美情味，提高身体素质的课外活动。

回顾上学期生活，我们一路走来，一路上不论汗水仍是欢喜都已经成为了美好的回想，相信我会由于向来在努力而感觉充分与无憾。我定会持续弘扬团结拼搏的精神，仔细努力，再创辉煌，展望新学期，希望我能率领同学们一同努力，将我们班级建设的更为和睦，更为暖和。
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时间如白驹过隙般匆匆，还未来得及回首，东方的太阳已冉冉升起告诉我说:时间真的过的好快!这一学期所有的学习和工作都即将要告一段落，我团支部的工作也进入了总结阶段。仔细一下自己担任团支书以来的所做所问所学所思，从工作中也体会到了许多人生的哲理，也是颇有感慨。不仅仅是工作上的技巧和方式，还有许多为人处世的方法，真诚的向关心和支持我的老师和同学们说一声谢谢。在这个学期里，是有成绩也有问题和不足。但全班同学如一家人和睦相处，我觉得便是我的最大收获。

在学习上，我们班的学习氛围都是很好的，到课率，早读晚自习相对其他班来说都是很好的，但我知道很多事不能光跟其他班比，自己班就要有自己班的风格与学习氛围，我们要时刻发现自己的不足，然后进行改正，力求让自己一步步的茁壮成长。

学习是第一位的。无论你是在学生会工作，还是在其他社团，或是在班里做班委，都应该以学习为重。好好把学习搞好，以便以后的专业课学得更顺利更得心应手。那样到以后步入社会，无论是能力还是专业课，我们都具备好的条件，在社会这个复杂的圈里，以便我们顺利的找到属于自己的位置，找到满意的工作，从而实现自己的梦想。

在政治思想上，大家加入中国共产党的积极性越来越浓，我班以有32名团员，之后又有12名进入了共青团，目前我班的团员比率是百分之92，其中也有几位同学成为了入党积极分子培养对象，在次我要恭喜他们，希望他们继续保持，其他同学继续努力争取，相信美好的天空是属于我们的。

当然，在我的工作中也存在着许多不足之处，在这个学期里，十月分的推优因为我的消息不灵通，而导致了我班错失四个入党积极分子名额，而且在班上没搞什么非常有意义的活动，搞的一些团日活动大多拘泥于教室学校这个范围内，活动多少有些形式化，同学们的积极性没有充分地调动起来。

针对上面的那些都是我以后工作中应该注意的问题，所以从新学期起，我准备对团日活动进行一些改革，突破时间特别是空间上的限制以及形式的单一性，将活动拉向户外，让同学们更多地去接触社会，同时活动形式力求新颖有趣，调动同学们的积极性与参与性。当然要真正做好这份工作还要付出更多的努力，要一如既往地去付出，我知道自己不会是做的最好的团支书，但我相信自己是努力的一个团支书。

在工作过程中，我深深感到加强自身学习、提高自身素质的紧迫性，在新的学期里，我将坚持每天挤出一定的时间不断充实自己，端正态度，改进方法，广泛汲取各种“营养，更加努力的做好班级的工作，为班级的发展与建设做出自己的一分努力。我相信我们的明天会更加璀璨。
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在担当10电子（2）班团支书的这一个学期，经历了很多事情，总的感觉，这个团支书我做得很高兴，很充分。此刻回过头来总结这个学期的工作，确有很多话想说。

从竞选班干开始暑期，记适当初登台演讲竞选的时候，我说自己会很扎实地工作，这一句话，经过一个学期的时间的考验，以致于此刻我仍是敢说自己恪守了当初的誓言。一个学期以来，对所有的工作我都是特别认真负责的。

一下侧重说下我一个学期以来所接到的工作和达成状况、出现的问题。

在第一次开团支书会议的时候，我们就接到了第一个任务—“挑战杯”科技论文的创作。这个工作的跨时最长，也可见学校正这个活动的重视程度。在下发通知到收作品这几个月的时间内，我每隔两个礼拜左右就会去到各个宿舍提示大家对于活动的收作品时间，也会跟同学一同议论如何去制作这个作品。

最后，我们班上交了三份作品。说真话，这个数目与其余班比起来是特别少的。

为此，我也与其余班的团支书做过交流，就这个问题像他们讨教。在跟他们的交流中，我总结到两点。

第一，我没把这个活动的重要性和其踊跃的意义宣传好。让同学们感觉这个活动跟其余的一些活动没什么差别，就是多了几分的素质积分。

第二，就是自己也没有参加到这个活动中来。也就是说，在我自己这一关就没有重视这个活动。只有自己重视了，并且亲身参加到这个活动的作品创作中间，才会能有呼吁力让大家一同参加进来。我没有亲身制作的原由好多，偷懒怕麻烦是很重要的原由，对于这一点我要好好检讨自己。

在科技论文的创作时期，我们还开始了选举入党踊跃分子去参加系党课的培训，而自己很有幸也被选上，成为可以接受组织教育的一员。但是到最后，自己却没有经过系党课的查核。为此，我感觉十分的不该当。因此自己也当着全班同学的为自己的不争气致歉。

有的同学说没有必需致歉，但我感觉，我的浪费时机是浪费了同学们对我的相信。并且在师兄的责备下我也正真地意识到，不是不可以，而是自己根本没有将党试放在心上。他人都说团支书入党恩有优势，我也确的确实领会到了这个优势，但是不论是那么优势都好，没有掌握那就是空话。

党试没雨经过，但团支书的工作仍是要持续的。敦促踊跃分子们准时按要求上交当月的思想报告是一项很长久，也很重要的工作。我自己感觉，在这个工作上，我仍是做得不错的。

但是这项工作也出现必定的问题。就是那些以前写过入党申请书却没有时机上系党课的同学，他们终究要不要也每个月些一份思想报告，对于这个问题我不是很清楚。在跟其余团支书聊过以后，发现大家对于这个问题都是同样认识不清。于是我们决定通知这批同学每个月写思想报告，到他上系党课后一次性所有上交。

别的，对于全班同学的团证团籍整理也是一项烦杂的工作。班里的同学的团籍或许团证不见了，对于团籍或团证不过缺失一份的，我就安排他们提交补办申请。而对于两样都丢掉的，则劝告他们从头入团。最后的统计结果：10电子2班。供49人，团员41人（新加入1人）民众8人。这个学期的团费已经上交完成。

还有即是同学们的素质积分统计工作。一开始对这个工作的认识不深，不知道该怎么去做，因此致使统计了一段时间以后发现缺失了一部分的记录。于是便开始重头在组一次。结果出来以后我发现有些同学的素质积分显然过低，因此在此后我们要多做宣传，多鼓舞同学们去参加活动。

除了以上几项工作以外，在这个学期我们还接到过好多的活动通知，有要求每班起码交多少份作品的，也有要出观众的。对于这些活动的通知，我更多的是交给团组宣委去做宣传和报名工作。在这个方面。我一定要感谢组宣委给我的支持和帮助。

而针对有些活动需要班里出观众这一块，我感觉自己的办理方式不是很好。由于有些活动会有好多的同学想去参加、观看，而又有一些活动是同学们不踢愿意去参加和观看的。对于这个问题，以前我向来采纳的方法就是多人想去的就抽签，没人想去的就安排入党踊跃分子或班干前往。但很快我就感觉这个方法很不适合，于是就和其余班干一同想方法，最后决定采纳轮番的方式，轮到不论想不想去都要去。但很遗憾，这个方案在这个学期并无获取落实。主要原由是我们并无在班会上把这项方案正式宣布，有些同学仍是处于不清楚不理解的阶段。我感觉，这个问题唉下个学期一定立刻解决。

说竣工作，在聊聊自己这个学期以来的一些心得。第一，我深刻地领会到作为一个班干一定有优秀的民众基础，只有获同学们的支持，自己的工作才回能顺利睁开。我感觉自己在这个方面仍是不错的。

在班干改选的时候，我以较高的票数成功续任团支书，从这个方面来说，自己做的工作仍是可以获取同学们的理解和支持的。

学期结束了，自己在一个学期中干得如何，同学们的内心都会有客观的评论。在下个学期，我们见面对好多问题，比方自修、学习、电脑、安全等。但我相信，只需自己专心去做，踊跃跟从干们议论，跟同学们交流，那我们班就必定可以获得成绩，获取好评。

篇7：班级团支书个人总结

时光飞逝，这一学期所有的学习和工作都即将要告一段落。仔细一下自己担任团支书以来的所做所问所学所思，从工作中也体会到了许多人生的哲理，也是颇有感慨。不仅仅是工作上的技巧和方式，还有许多为人处世的方法，真诚的向关心和支持我的老师和同学们说一声谢谢。在这个学期里，是有成绩也有不足。但全团队同学如一家人和睦相处，我觉得便是我的最大收获。

为了在今后的工作中取得更好的成绩，避免失误，现将团队工作总结如下：

学习方面：

班级保持良好的课堂学习气氛和积极进取的学习精神，在课堂上不断吸取讲师所传授的文化知识，课堂下阅读相关书籍加以巩固和深入。

社会实践方面：

“实践出真知”，对于新时代的大学生来说，参与社会实践是获得知识和提高能力的重要途径。鉴于实践活动的重要性，学校让同学们在假期体验社会实践，去年收到了良好的效果，同学们都从多个角度认识了社会老师对全班同学的社会实践活动给予一定的理论指导，把寒假的社会调查，勤工助学，假期打工等社会实践活动作为主要内容，并结合有关专业课程的设置，让同学们在课堂上讲述自己的实践经历。在实践中求知，在实践中探真理，以便更好的适应社会发展和锻炼自身工作的综合能力。

体育活动方面

本学期本团队和其他团队组织了多次篮球比赛活动。在活动中同学们表现积极，充分发挥了友谊第一比赛第二的精神，为我团队的课余生活又添加了绚丽的一笔。

这一学期各种各样的集体活动使同学们之间的友谊增进了不少，而同学之间互相了解和认识也使团队工作能更加顺利地进行。篮球赛、羽毛球比赛、社会实践等等，历历在目，毕生难忘。

作为班里的团支书，我认真地感受了每位同学的感言，才发现真的还有好多事情是还没有做到的。来自不同生长环境的同学们有着很多表面并没有展露出来的想法，有很多不同性格的人，还有一些和其他同学一样有着热情但羞于表露的人。作为团队的团支书，我想我有义务来关心同学们更多心灵上的需要，这也是我发现在以往工作中的不足之处，所以在今后的工作生活中，我会在这方面倾注更多的力量。

我希望在新的一学期中努力改进。在干好本职工作的同时，和其他班委一起将我们团队带到一个更辉煌的高度。

下个学期，我们会有更重的学习任务，以及要搞好学校各项活动，但要认识到当好一个班干部不光要带领同学们搞好这些活动，我们是学生，学习永远是最重要的。一个班级没有突出的学习成绩是不会被认可的，所以在学习方面班委是要做好带头作用带领同学们投入到学习中去。

半年的大学生活，半年的工作学习使我真正认识到一个大学生应具备的综合素质，我也希望在任职期间能充分发挥我的潜力同时提高我自身的综合素质，在今后的工作中仍然能保持足够的热情取得更好的成果。

回首大一生活，我们一路走来；一路上无论汗水还是欢乐都已成为美丽的记忆。明天还会在路上，相信我们会因为一直在努力而感到充实与无憾。我们一定会继续发扬团结拼搏的精神，共同努力，再创佳绩。展望新学期，希望同学们一起努力，将这个大家庭建设得更加和谐，更加温暖！
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