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篇1：安全生产月讲话稿

今天我参加这个安全生产月活动，首先借此机会，我代表xxx向辛勤工作在陡沟调蓄水池工程施工一线的干部职工表示崇高的敬意！你们辛苦了！今天，中水四局组织的“安全生产月”活动非常好，他能普及安全生产知识，而且通过大家的积极参与，安全意识也上台阶了，这个安全意识不过硬干活就像在玩命，所以意义重大。

二是我们要认清形势，没有安全的环境，我们就不能正常生产；没有安全的环境，人员就没有安全保证，今年全国上下发生的惨不忍睹的事故，时刻警示着我们，要永远把安全生产工作做为我们一切工作的重中之重抓紧抓实三是，我们参建各方各部门要也认真总结，深刻反思在这个工程在安全生产中还存在的那些问题和漏洞，通过这个活动动员全体参建人员深入开展排查治理隐患，要使我们这次“安全生产月”成为事故隐患的“治理月”。

最后我们要务实，要有责任心，安全生产中责任心的缺失就是最大的安全隐患，所以要认真去做好安全生产工作，我们领导各部门干部要深入施工现场，加强安全检查力度，让我们这个工程的安全形势要从根本上得到转变。

这次大会既是贯彻落实开展“安全生产月”活动精神的大会，也是一次安全誓师会。

一、认清形势，打好安全生产仗，增强责任感和使命感。

安全生产事关社会的和谐，企业的发展，全体参建人员的生命财产安全，我们各位要清醒地认识到肩负的责任，加强领导，充分认识开展“安全生产月”活动的重大意义，要强化安全生产意识，认真落实安全生产责任制，二、精心组织，认真开展安全生产月宣传教育的各项活动。要使“安全生产月”成为职工安全教育的“培训月”。

三、务实求真、严格执行安全生产责任追究制。

各区队长为安全生产工作的第一责任人，在开展“安全生产月”活动中要严格按照国家有关法律法规，层层建立和完善安全生产责任制，形成“一级抓一级、层层抓落实、环环不脱节”的安全生产工作格局。对活动开展不力、任务落实不到位的单位要给予通报批评，在“安全生产月”活动中发生事故的，要从严从重处罚；对在“安全生产月”活动中表现突出的单位和个人要给予奖励。

四、严细管理，扎实推进安全工作上台阶。

管理是企业的生命线,管理出效益，管理出成绩，我们煤矿职工是在与大自然做斗争，时刻受到水、火、瓦斯、顶板、煤尘五大灾害的威胁，这不仅需要我们有不怕困难、敢于胜利的信心与勇气，更需要我们按照自然规律，根据煤矿生产的特点，严格执行“三大规程”,坚持“安全生产，预防为主”的方针，集中精力抓安全，重拳出击反“三违”，强化基础搞培训，严肃认真查隐患。牢固树立科学的安全观

和细节管理的理念，本着为企业负责，为个人负责的态度，增强安全就是效益，事故就是犯罪的意识，不断提高自身素质，让事故远离我们，让安全走近大家。促进安全生产上台阶。

五、求真务实，狠抓制度落实,,转变安全形势。

求真务实是对我们领导干部作风的基本要求.一个企业要健康发展，没有制度不行，有制度不落实更不行。广大职工群众都要站在一定的高度，领会求真务实，“安全责任、重在落实”的真正含义。要认识到,我们今天的大好形势来之不易，我们一定要倍加珍惜，特别要认识,煤矿安全大如天,领导责任重如山,要求大家要认真落实安全生产责任制。认真做好安全生产工作，各级领导干部要经常深入一线区队，排查隐患，堵塞漏洞，掌握信息，及时反馈，加强安全检查力度，做好自保、互保、联保工作，从而使干部职工安全意识得到提升，三违现象从现场得到杜绝，安全形势从根本上得到转变。

六、加强领导，精心组织好安全生产宣传活动。

今天我们将参加公司组织的“万人签名安全活动”，6月13日我矿将举行安全知识竞赛，我们以这次活动为契机，大力宣传安全生产基本知识，提高职工安全意识和自我防范能力。并通过开展安全在我心中演讲比赛、宣读安全倡议书、播放安全专题片、安全宣传教育片和视频安全短剧、并利用家书的形式传递安全知识等活动，使全矿各单位认真组织本单位职工积极参与安全生产月的各项活动，通过活动来增强干部职工安全防范意识、提高干部职工的业务素质、减少作业现场事故隐患、促进矿井安全生产工作再上新台阶，达到活动开展的预期之目的。

七、加强协调，确保活动取得实效。

为确保“安全生产月”活动取得实效，并进一步推进我矿的安全生产工作，各单位要根据活动方案，按照职责分工，做好“安全生产月”活动的开展和协调工作，确保活动取得实效。

同志们：安全责任重于泰山，安全生产警钟长鸣。借安全生产活动月的东风，每位职工一定要提高对安全生产工作重要性的认识，真抓实干，勤政敬业，把“安全责任、重在落实”做的更好、更扎实，我们共同携起手来，以实事求是的态度、解放思想的观念、与时俱进的作风、求真务实的精神，正视过去不骄傲，面向未来求进取，思想永远不满足，脚下永远不停步，用我们勤劳的双手为开创金岭美好的明天而努力奋斗!谢谢大家！

篇2：安全生产月讲话稿

亲爱的市民朋友们：

今天，我市正式启动第14个全国“安全生产月”活动。在这一个月时间里，我市将紧紧围绕“加强安全法治，保障安全生产”的主题，举办一系列宣传教育活动，普及安全知识，弘扬安全文化，强化安全法治意识，促进安全发展。藉此之际，我倡议全体市民积极参与到安全生产月活动，共同携手为我市安全发展添砖加瓦，为建设平安XX、幸福XX创造良好的安全环境。

一直以来，市委、市政府和全市人民高度重视安全生产工作，把安全生产作为最大的民生，严格安全监管，筑牢安全生产基层基础。在标本兼治下，全市安全生产形势持续稳定好转，各类生产安全事故死亡人数连续多年呈下降趋势。XX年，全市各类安全生产事故死亡人数同比下降5.2%，重特大事故得到了有效遏制，一次死亡3人以上的较大事故的宗数和死亡人数是近十年来的最低水平，人民生命财产安全得到有力保障。

我市安全生产工作不断进步，但还要清醒看到：事故总量仍然偏大，一些行业领域事故多发的现状尚未扭转，安全隐患依然存在，安全生产非法违法行为屡禁不止，部分企业遵守安全生产法律法规不到位，各类生产安全事故时有发生。悲剧一次又一次地重演，无数次刻骨铭心的案例和惨痛的教训，为所有政府监管部门、行业协会和企业、市民都敲醒了警钟，我们必须认识到安全生产是一根不可触碰的高压线，安全防范，人人有责。

法治是推动安全生产长治久安的唯一选择。所有监管部门和机构，要以更加坚定的信念和严格的要求，扎实抓牢各个行业领域的安全生产工作，强化改革创新和依法治安，狠抓治本攻坚，以新《安全生产法》为利器向非法违法行为“亮剑”。所有行业协会和企业主，要把珍惜、爱护员工的生命和健康放在首位，依法诚信经营，真正将安全防范措施落到岗位、落到责任人、落到现场、落到实处。全体从业人员，要珍爱自己的生命和家庭，遵章守纪，规范操作，用安全的意识和行动，去堵百分之一的疏漏，千分之一的侥幸，万分之一的偶然。全体市民，要把遵守安全法规制度看作最基本的社会公德和职业道德，养成良好的安全习惯，在日常生活的各个环节、参与社会活动的每个细节保障安全，特别是要遵守交通法规、文明参与交通行为，以及加强用火、用电、自救逃生等知识和技能的培养。

安全生产是XX人民最大的福祉，尊重生命、保护健康是全体市民基本的要求；安全生产是企业最大的效益，安全与效益同行，事故与损失同在，只有注重安全的企业，才是真正追求效益的企业；安全生产是我们最大的责任，保一方平安，促社会和谐稳定，是我们必须承担的社会责任。市民朋友们，让我们从现在开始，从我做起，以实际行动支持安全生产工作，做安全生产的传播者、先行者和受益者，用行动筑牢生命的防护墙，共同营造依法守法、关注安全的社会氛围，携手共谱我市安全生产新篇章。

最后，祝今年“安全生产月”活动取得圆满成功！祝全市人民平安健康、家庭美满幸福！

篇3：安全生产月讲话稿

各位领导，各位同仁：

大家下午好!

首先要感谢大力支持此次活动的在陇电地区各单位的领导和同仁，此次结合平安生产月开展的"平安在我心中'演讲活动，是平安生产齐抓共管的良好开端和新的延长。我坚信通过这次活动，通过这样一个以演讲形式来讲平安、论平安，相互促进、共同学习的沟通平台，平安的大旗必将在陇电高高竖起，平安必将牢记在我们每一个人的心中!我今日为大家演讲的题目是----平安要"以身作则'。

平安是电力生产永恒的主题，这一主题是无可置疑的。在电力平安生过程中，平安事故的发生，尽管发生缘由多种多样，但其中普遍存在的共性是由于人的行为不规范，平安思想淡薄，平安态度不端正，平安力量低下，平安责任不强，尤其是违章作业、违章指挥、违反劳动纪律以及不严格执行"两票三制'等一系列担心全问题造成的。

平安不能侥幸，任何危急来临前是不会提前通知你的。我们在防范危急、防范事故的有效措施就是预防!预防!再预防!杜绝"违章'!堵绝"违章'，把"违章'行为从我们平安生产工作中清除出去。让我们坚固树立"平安第一'、"人的生命高于一切'的平安价值观;坚固树立平安不是为了别人而是为了自己、为了生命、为了家庭幸福的思想;坚固树立平安管理多一点平安风险预控，少一点亡羊补牢，多一点骂声，少一点哭声的平安责任。让我们每一个人自觉地由"要我平安'向"我要平安'，再到"我会平安'的平安思想转变。

平安管理者为先。平安训练是提高人的平安意识行为的手段之一。但是，只靠单纯的平安训练而忽视平安行为是起不到平安实效的。我认为"平安生产最大最危急的隐患是人的担心全意识和担心全行为'，平安意识靠训练可以不断提高，然而，人的平安行为是取决于一个人对平安的态度，转变一个人的平安态度必需靠良好的平安文化不断的熏陶，靠身边的人言传身教逐步转变的。管理者的平安意识、平安态度、平安行为是广阔员工的一面镜子，平安"以身作则'就是最好的训练。

可是在我们日常工作中。平安就是效益，平安就是生命，这些耳熟能详的警世标语时时都能听见;平安责任重于泰山，这也是员工皆知的硬道理;违章作业就是自杀，违章指挥就是谋杀，这也是管理工明知的道理。但是，在一起起平安通报中，又有多少人明知的警示和硬道理而不顾，用生命去触及平安;又有多少平安生产管理工明知的"违章作业就是自杀，违章指挥就是谋杀'道理而不顾，用员工的生命和国家的财产触及平安。我认为：让员工能完全领会到"平安'其中的真正含义和重要性，订正不规范行为是平安管理的重点。

就如，我们在刚进入校门上一班级的时候，课本对我们来说只是记、写、算，兴奋的看那满篇的红勾和90、100的分数。可谁又能非常清晰学习的最终目的是什么?如何把握学习技巧?学好文化的前景是什么?只有老师言传身教的启蒙训练，我们才一每天懂得学习的目的和学问的受益者是自己这个道理。缘由非常清晰，要训练员工遵章守纪远离"三违'就需要管理者"以身作则'、"言传身教'。这样才能使平安训练、平安管理起到真正的效应，才能使每一位员工真正懂得"平安'的受益者是自己，才能使"平安'深化人心。否则，只把"平安'挂在口中，不落实在行动上，那么，平安训练、平安管理只能是走过场，起不到真正的作用，并且必将埋下人为的平安隐患。所以，平安必需首先体现在管理者身上，管理者就是员工面前的一块"示范牌'。

"平安'是态度、是力量、是责任。"平安'对我们每一个人都是公平的，只要我们具备正确的平安态度、较高的平安力量和剧烈的平安责任，时时刻刻在我们日常工作中以平安为先，遵章守纪，杜绝"三违'现象，那么，我们的生命就有保障，我们的家庭就会幸福，陇电大家庭的平安生产和谐与进展就有坚实的基础。

反之，我们每一位员工的平安都靠别人来提示，来监督订正，而自己无视"平安'，无视生命。试问，我们对自己、对家人、对企业负责吗?有一句话应当特别熟识，就是："高兴奋兴上班来，平平安安回家去'。这句话它包涵了每一位员工对每天工作的盼望，对平安的渴望，还有家人对你平安归来的那份期昐。但这一切都需要你、我、他(她)的平安来做保障。平安不是为了别人而是为了自己、为了生命、为了家庭幸福。为此，我们每一个人应当奋起学平安、讲平安、重平安，彻底转变依靠他人平安变为依靠自己管理自己，敢于对担心全行为说"不'的坚决态度。

良好的平安氛围，是靠我们每一位员工在平安上"以身作则'制造优良平安佳绩形成的。尤其是，管理者"平安'的以身作则特别重要，他不仅是员工眼中一面镜子，也是规范平安的"示范牌'，更是平安生产的领头羊。常言说：要想火车跑的快全凭车头带，平安生产管理者就是火车头，一个员工队伍平安业绩的好与坏与管理者的管理有直接关系。盼望，平安生产管理者要当好火车头，竖好"示范牌'。

平安生产容不得我们在执行过程中有半点疏忽。所谓平安无小事，哪怕是我们在不经意间的一次习惯性违章或心存侥幸的一次盲目蛮干，都有可能使企业的利益受损，甚至带来终身圆满。

古往今来，平安始终是构建和谐社会的永恒主题。一个企业没有平安，就谈不上进展，一个家庭没有平安就失去了幸福。平安对于企业和家庭是同等的重要，所以说，关注平安是我们每个人的义务和责任。在这里，我要引用陇电分公司经理王世健的一幅平安对联来表达我对陇电平安生产齐抓共管良好局面的美妙期盼。即：上联是"用责任推动平安生产';下联是"以和谐构建齐抓共管';横批是"生命为天'。各位同仁，让我们共同为陇电的平安与进展，切记：平安!平安!再平安!!!在此，我要呼吁各位同仁平安，从我做起;平安，就从现在做起!

谢谢大家！

篇4：安全生产月讲话稿

居民们、同志们：

今天，我们即将迎来全国第**个“安全生产月”活动，按照国家、省、市的统一部署，三区将围绕“安全生产月”围动，继续大力营造“关爱生命、关注安全”的社会舆论氛。

一、统一思想，提高认识

安全生产事关广大人民群众生命财产安全，事关我们的生活质量和投资环境，与我们每个居民朋友都息息相关。今年，三区各类事故频发，安全生产形势异常严峻，面临的情况非常复杂，承受的压力非常巨大，我们要始终保持高度警惕，时刻绷紧安全生产这根弦，落实责任，真抓实干，以一万的努力防止万一的发生，扎实依靠广大居民，深入开展好安全生产大检查和安全生产领域“打非治违”专项行动，切实消除各类安全隐患，把可能发生的事故消灭在萌芽状态。各级、各部门、各单位要充分认识开展“安全生产月”活动是有效宣传推广安全生产知识、提升全民安全生产意识的良好契机，要周密部署、精心组织、认真实施，扎实有效地开展好“安全生产月”系列活动。

二、结合实际，突出重点

今年6月份是第**个“全国安全生产月”，为深入扎实地开展好“安全生产月”活动，三区安委会制定并印发了《高新区、综保区、XX区20XX年“安全生产月”和“安全生产基层行”活动方案》，成立了领导小组，突出了几个方面的工作：一是要舆论宣传、营造社会氛围。二是要宣传贯彻好习近平总书记关于安全生产重要讲话精神。三是要开展好安全生产宣传咨询日活动。四是要开展好生产安全事故警示教育活动。五是要开展好事故应急预案演练活动。六是开展好企业安全生产诚信承诺活动。七是要开展好安全文化建设活动。八是要开展好行业性专项宣教活动。九是要开展好行业性专项宣教活动。十是要配合开展好“安全生产基层行”活动。要求各级、各部门、各单位要紧密联系自身实际，研究制定本部门、本单位、本行业具体方案，拿出足够的时间、精力和人员，切实开展好“安全生产月”活动。通过“安全生产月活动”的开展，做到以“月”促年，大力提升广大居民安全生产文化素质和意识，全面带动安全生产工作总体水平提高。

三、加强领导，协调配合

组织开展好这次“安全生产月”活动，需要三区上下、各行各业、各个部门的协调配合和广泛参与。各乡(镇)、社区要结合本辖区实际，制订方案，密切配合，协同合作，狠抓落实。三区安委会要对整个活动开展情况进行督查指导和调度，对工作开展好的要进行表扬鼓励，对差的要给予通报批评，借以全面推动“安全生产月”活动深入开展。同志们，安全生产责任重于泰山，我们要把安全生产始终牢记心间，时时抓、天天抓、月月抓，一刻也不能放松。希望大家扎扎实实地开展“安全生产月”活动，真正达到以“月”促年的目的，使以人为本的安全理念深入人心，让“红线意识”深入到大家意识当中，举三区之力营造人人关注安全的良好社会氛围，为做好“贵阳发展升级版”排头兵创造出良好的安全生产大环境。

篇5：安全生产月讲话稿

安全生产月讲话稿居民们、同志们今日，我们即将迎来全国第X个“安全生产月“活动，根据国家、省、市的统一部署，三区将围绕“安全生产月“围动，连续大力营造“关爱生命、关注安全“的社会舆论氛。

一、统一思想，提高熟悉

安全生产事关广阔人民群众生命财产安全，事关我们的生活质量和投资环境，与我们每个居民朋友都息息相关。今年，三区各类事故频发，安全生产形势异常严峻，面临的状况特别复杂，承受的压力特别巨大，我们要始终保持高度警惕，时刻绷紧安全生产这根弦，落实责任，真抓实干，以一万的努力防止万一的发生，扎实依靠广阔居民，深入开展好安全生产大检查和安全生产领域“打非治违“专项行动，切实消退各类安全隐患，把可能发生的事故毁灭在萌芽状态。各级、各部门、各单位要充分熟悉开展“安全生产月“活动是有效宣传推广安全生产学问、提升全民安全生产意识的良好契机，要周密部署、细心组织、专心实施，扎实有效地开展好“安全生产月“系列活动。

二、结合实际，突出重点

今年6月份是第X个“全国安全生产月“，为深入扎实地开展好“安全生产月“活动，三区安委会制定并印发了《高新区、综保区、XX区20XX年“安全生产月“和“安全生产基层行“活动方案》，成立了领导小组，突出了几个方面的工作：一是要舆论宣传、营造社会氛围。二是要宣传贯彻好习近平总书记关于安全生产重要讲话精神。三是要开展好安全生产宣传咨询日活动。四是要开展好生产安全事故警示教育活动。五是要开展好事故应急预案演练活动。六是开展好企业安全生产诚信承诺活动。七是要开展好安全文化建设活动。八是要开展好行业性专项宣教活动。九是要开展好行业性专项宣教活动。十是要协作开展好“安全生产基层行“活动。要求各级、各部门、各单位要紧密联系自身实际，研究制定本部门、本单位、本行业详细方案，拿出足够的时间、精力和人员，切实开展好“安全生产月“活动。通过“安全生产月活动“的开展，做到以“月“促年，大力提升广阔居民安全生产文化素养和意识，全面带动安全生产工作总体水平提高。

三、加强领导，协调协作

组织开展好这次“安全生产月“活动，需要三区上下、各行各业、各个部门的协调协作和广泛参与。各乡(镇)、社区要结合本辖区实际，制订方案，亲密协作，协同合作，狠抓落实。三区安委会要对整个活动开展状况进行督查指导和调度，对工作开展好的要进行表扬鼓舞，对差的要赐予通报批评，借以全面推动“安全生产月“活动深入开展。同志们，安全生产责任重于泰山，我们要把安全生产始终牢记心间，时时抓、每天抓、月月抓，一刻也不能放松。期望大家扎扎实实地开展“安全生产月“活动，真正达到以“月“促年的目的，使以人为本的安全理念深入人心，让“红线意识“深入到大家意识当中，举三区之力营造人人关注安全的良好社会氛围，为做好“贵阳发展升级版“排头兵创造出良好的安全生产大环境。

感谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
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