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篇1：学校科普活动计划

为进一步宣传落实《中华人民共和国科学技术普及法》，深入贯彻实施《全民科学素质行动计划纲要》，充分发挥科普特色学校、科普教育基地的作用，普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神，积极推动形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好风尚，从而培养学生的科学精神、科学思想、科学方法，形成良好的学校科普教育活动氛围，现把我校年的科普活动工作计划制定如下：

进一步加强组织建设，完善管理制度。主要工作有：

(1)完善科普活动管理机构，加强领导小组在科普活动中的监督、调控能力。

(2)落实工作安排，特别是要利用好校园电视台、校内网络、广播、宣传栏等宣传阵地做好科普宣传工作，争取每期校报上均有科普活动的报道。

(3)配套完善科普活动的各项规章制度。

(4)对科普活动的各活动小组要做到定时间、定内容、定责任人，有计划、有安排、有过程记录、有经验总结。完善过程管理和档案资料管理，总结经验教训，促进活动的有效开展。

积极开展科技辅导员培训与对外交流，提高教师业务能力。

1、建立与上级、兄弟学校的密切联系，聘请高水平专家，来我校交流，培训。

2、组织科技活动指导教师进行校本培训；

3、组织优秀辅导员走出东莞，考察科技活动。推荐我校教师参加省市科技辅导员科教创新竞赛与中青少年科技辅导员论文征集活动。

4、组织全校性常规性学生科技活动。做好传统项目组织工作，不断创新科技活动形式，组织更适合青少年学生的科普活动，激发广大青少年热爱科学的兴趣，提高科学素质。主要活动有：

1.XX月份举行全校学生技能竞赛活动；

2.学校社团活动力求办出实效；

3.做好科普宣传栏的更新工作；

4.组织学生参加市、省等科技竞赛。带领学生参加各级科技竞赛活动，既是对参赛学生的有益锻炼，又是交流学习的良好机会，还能为学校赢得荣誉。

XX年，我们将继续组织优秀选手参加以下几项竞赛活动：

1.X月，计算机竞赛小组参加广东省中等职业学校学生技能竞赛综合布线、动漫设计、工业产品设计等项目；

2.X月，年东莞市中小学航空航天模型竞赛；

3.X月，年东莞市中小学生车辆模型比赛；

4.X月年广东省中等职业学校学生职业技能竞赛；

5.X月，年东莞市青少年科技创新大赛。
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一、指导思想

认真学习、贯彻落实中共中央、国务院《关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》、国务院《全民科学素质行动计划纲要(xx-XX-2020年)》，以培养青少年的创新精神和实践能力为工作重点，积极开展青少年科普教育活动，从而有力促进科学知识的普及，着实提高我校未成年人的科学素质，并按照山东省、XX市各级科协年度工作的要求，有计划、按步骤地开展适合我校实际的青少年科技教育活动，在我校全体学生中形成爱科学、学科学、讲科学、用科学的浓厚氛围。

二、工作重点

1.结合新课程改革，加强综合实践活动校本课程中的科技类研究型课程的建设，进一步编制完成校本课程，推进校本课程的建设，巩固科技特色学校。

2.积极发动组织广大学生参加全国、省、市、区级各类竞赛，以活动促进我校的科技教育，真正做到参与、提高、发展。

3.加强社区资源的开发利用，紧密依托上级科协、社区，积极创设良好的青少年科技教育的社会环境。

4.采取措施、全校动员，充分发挥现有教师的才能，加强青少年科技教育师资队伍建设。

三、主要措施

(一)健全各项制度，规范管理。

开展好科技活动，依赖于严格规范的管理，切实贯彻落实以下各项制度，保证科技活动的实效性。

1.交流、汇报制度。

学校科技教育领导小组根据年度工作计划，本年度召开科技活动专题工作例会不少于2次;分管领导要定期向校领导汇报科技工作开展情况。

2.培训制度。

为提高教师的科技理论水平与辅导技能请专家作专题培训;同时根据竞赛项目组织1次校本培训，对教师和青少年竞赛优秀选手的培训工作。

3.活动制度。全体学生要积极参加学校组织的各项科技活动，校级科技兴趣小组要根据活动计划，在固定活动场地和时间开展活动，同时作好活动记载，便于检查，指导。

4.竞赛制度。

积极参与上级有关部门组织的科技比赛活动，以班为单位，以加大比赛的竞争机制，提高科技竞赛水平，达到普及与提高的目的。

5、奖励制度。

遵照学校教师奖励办法，对辅导学生在校级、市级、省级等各级比赛中获奖的教师进行奖励，同时推荐优秀辅导员参加年度优秀科技辅导员评选。

(二)加强队伍建设，提升教师辅导技能。

择优聘请，发挥特长。学校要选聘一些热爱科学，热爱学生，有科学素质，能积极创造条件进行活动的教师和校外热心人士担任班级科技活动辅导员，发挥他们的特长。同时积极争取省、市科协的全力支持，进一步强大我校的科技教育力量。

(三)因地制宜，组织开展活动特色。

1、结合本地区、本校实际，开发具有本地区、本校特色的科技教育校本课程，在专业课程的主阵地上开展生动活泼的科普活动、动手实践活动。

2、与校外教育、少先队活动和社会实践结合，有计划地开展科普讲座、参观考察、科技竞赛、创造发明、作品展示、进行小制作、小窍门、小论文、小实验等形式多样的科普、科技活动。

3、着力创设科学普及氛围。每班办好科普小报和科技角、宣传栏等科普宣传阵地，创设良好的校园环境氛围，让学生接受科普知识的熏陶，并促使学生投入到学校的科普氛围的自我营造之中。

4、积极组织学生参加省市各级科技竞赛活动，磨炼学生的意志，展示他们的科技素质。

(四)科研先导，抓好课程开发与实施

开展资源开发、活动方案设计等研究活动，积累学生科技活动方案或典型案例、论文。编辑好《交小科学教育活动案例、论文集》，同时要征集好学生科技论文。

四、具体工作：

(一)、科技辅导员各项活动：

9月份：制订学校、班级科技教育活动计划。

10月份：科技辅导员校级培训。

11月份：科技活动月活动。

12月份：组织学生参加校科技创新大赛

(二)、学生各项活动：

以综合实践活动课程的开展和周一下午第一节课活动为主，全力开展创意生活系列的主题实践活动，培养学生的创新精神和实践能力。此外，本学年将安排以下科技活动：

9月份：参加省无线电测向比赛。

10月份：参加市无线电测向比赛。

11月份：参加校科技活动月活动。

12月份：参加校科技创新大赛。
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#活动背景

随着科技的迅猛发展，科普教育在青少年成长过程中扮演着越来越重要的角色。为了激发学生对科学的兴趣，提升他们的科学素养，我校特制定本科普活动计划。

#活动目标

1.通过丰富多彩的科普活动，使学生了解最新的科学知识。

2.培养学生的科学思维和创新精神。

3.增强学生的实践动手能力。

4.促进学生之间的合作与交流。

#活动对象

全体在校学生，根据不同年级和班级的特点，开展有针对性的科普活动。

#活动内容

1.科普讲座

定期邀请科学家、科技工作者来校讲座，内容涵盖天文、地理、生物、物理、化学等多个领域。

2.科学实验

每周开设科学实验课，让学生亲自动手操作，体验科学探究的过程。

3.科技展览

不定期举办科技展览，展示最新的科技成果和科学发现。

4.科学竞赛

组织校内外的科学竞赛，如机器人比赛、编程大赛等，激发学生的竞争意识和创新思维。

5.科学社团

成立各种科学兴趣社团，如天文社、生物社、物理社等，让学生在课余时间继续深入探索科学的奥秘。

6.科学游学

组织学生参观科技博物馆、科研机构等，实地感受科学研究的氛围。

7.科技节

每年举办一次全校性的科技节，包括科学表演、科技作品展示等活动。

#活动时间

根据学校课程安排和节假日情况，合理规划活动时间。

#活动预算

根据活动内容和规模，合理预算活动所需的经费，包括场地租赁、设备购买、专家讲座费用等。

#活动评估

活动结束后，通过问卷调查、学生反馈等方式，评估活动效果，总结经验教训，为今后的科普活动提供参考。

#保障措施

1.成立科普活动领导小组，负责活动的整体规划和实施。

2.配备专业的科学教师和辅导员，确保活动的专业性和教育性。

3.与相关企业、科研机构建立合作关系，获取最新的科学资源和信息。

4.通过家校合作，争取家长的支持和参与。

#结语

通过本科普活动计划的实施，我校将努力营造一个充满科学氛围的学习环境，激发学生的科学兴趣，培养他们的创新精神和实践能力，为他们的全面发展奠定坚实的基础。
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为贯彻《中共中央国务院对于增强科学技术普及工作的若干建议》、《中华人民共和国科学技术普及法》、《全民科学素质行动计划大纲》和凤教科通[20XX]111号等文件精神，联合我乡学校实质，牢牢环绕"以创新精神与实践能力培育为要点，全面推动素质教育"的目标要求，从完美激励体制、激发学生科学兴趣下手，力争扎实、深入、有效、全面地推动科普教育工作。

一、指导思想：

实践"三个代表"重要思想，以现代化教育为契机，全面落实科学的教育发展观。进一步提升抓好科学教育的意识，并以此为载体，努力培育学生的创新精神和实践能力、培育学生的科学态度和科学方法、培育学生独立考虑和自主探究的精神与能力;使学生逐渐拥有科学的世界观、人生观、价值观，学会察看世界、认识世界的方法。以科技教育为打破口之一，打造学校的品牌亮点。

二、健全机构，建设队伍：

1、成立组织机构

完美科普工作激励体制，建设一支事业心强、业务好、热爱科普教育工作的教师队伍，保证少年小孩科普教育工作有序、有效实行。我乡小学科普教育领导小组以下：

组长：XX

成员：XX

各校要成立科普教育领导小组，拟订科普教育工作计划，并按计划确实展开好工作。

2、教师队伍建设

展开科普教育活动，优异的师资队伍是要点，各校要联合自己实质形成一支较好的科技教师队伍，以便在此后的科普教育工作中起到踊跃的促使作用。学校要为他们走出去参加培训供给时机与便利，做好校本培训，邀请本辖区内有经验的老师作讲座、培训，并就地指导，提升科技教师的业务水平，提导学校各种科技活动和兴趣小组活动的展开。中心学校在合适时候进行科技教师素质比武。

三、展开活动，全面普及、着重提升：

科普活动是科普教育的载体、没有活动就没有活力，学校踊跃展开拥有思想性、科学性、兴趣性，实践性、创建性，内容丰富、形式多样的科普教育活动，使学生在参加活动的过程中，学习科学知识，掌握科学方法，培育科学精神，提升科学素质。

1、丰富活动内容

学校科普教育活动将以专题形式贯串于每届科普活动之中，力争有主题、有特点。充足利用植树节、爱鸟周、"六·五"世界环境日、"六·二五"土地日、科技月等特定节日，展开丰富多彩的科普活动。

展开科技"六个一"活动，即：学校每两年召开一次科技教育大会(包含开幕式)，中心校召开一次科技教育专题会议;每生每期读一本科普读物;师生每期观看一场科普电影;各班每期上一堂科技教育主题班会;各班每年出一期科技板报;学校每年组织一次科技展。

2、比赛活动抓提升

学校将组织师生举行"科技作品"评比，成绩优异的介绍到中心校参加每两年一次的各种科技比赛活动，中心校评比出优异作品介绍到上司部门组织的活动中参赛，踊跃为广大师生参加科技活动，展现自己的才干搭建平台。

四、建立课程，增强研究，着重创新：

学校将科技教育归入学校课程系统，把培育学生的科学素质，提升学生的探究意识，教会学生科学研究的方法归入学校课程整体目标，在课程构造中加以实行，做到科技教育面向全体学生，以保证科技教育的全员性、全程性、全面性和实效性。学校密切配合讲堂教课，在基础课(如科学课)、活动课(如科技兴趣小组)中，向学生进生科普知识教育，不停拓宽和丰富活动内容，不停提升活动质量和成效。

五、社区共建，广开渠道，创建气氛：

科技教育是一项系统工程，是面向全社会的教育，我们争取广开渠道形成学校、家庭、社会三位一体的教育模式，齐抓共管、创建科普教育气氛，拓展学生展开科普活动的基地和空间。持续依靠乡村现代远程教育的优势，做好对村民的科技宣传和指导，力争使学校的科普教育产生优异的社会效益和经济效益。
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科学技术是生产力发展的重要动力，是人类社会进步的重要标志。全体师生都需要掌握日常科普知识，科普知识是我们建设富强、民主、文明的社会主义不可缺少的一个重要环节，为切实做好学校科普工作，特制定学校科普工作管理制度：

一、教务处负责制定学校每年的科普工作计划，把科普教育工作列入学校的议事日程，落实科普活动经费。

二、学校成立科普工作领导小组，

组长：XX

副组长：XX

成员：XX

明确职责分工，每季召开一次会议，研究布署落实学校科普工作和科普活动。

三、建立一支热爱科普教育的教师队伍，健全科普教育网络。设校长和科普老师及辅导员，努力为每位教师做到“三个一”(即订阅一本科普书刊，辅导一个科普课外兴趣小组，每周摘录一条科普信息)保障服务工作。

四、学校科普工作坚持“实际、实用、实效”的原则，以满足全校师生的各种需要，为师生提供诸如科普、法律、健康等方面的学习。科普教育在教学中要有可操作性，可通过听课、讨论、座谈、相互连通等形式进行科普教育，使科普教育真正落实于教育教学之中。

五、提升学校科普文化活动场所综合层次，完善硬件设施，不断更新增加科普刊物，定期更新板报、园地的科普宣传内容，增加配备必要的现代传谋设备，提高科普教育的手段。

六、开展科学文明健康的活动，教育师生杜绝迷信，赌博活动，远离网络游戏，每年开展大型科普活动不少于三次，定期进行科普讲座，全年不少于六次，积极引导广大师生参与科普活动。

七、积极开展青少年校外教育。组织师生参观蚕桑、木耳种植基地，学习有机茶叶的加工技术，去县气象站学习相关数据的收集等知识。

八、办好气象、书画、网页制作、手工制作等各种兴趣班，聘请有关专家和校内专业老师讲预防和保健、心理健康等方面的科普知识。

九、本制度自制定之日起实施。
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