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篇1：在公司年初工作会议上的讲话

同志们：

在2017年的工作会议上，我们要紧紧围绕“专业化公司”的建设方向，以“稳、严、细、实”为核心，全面推进各项工作。在具体工作中，我们必须正确理解和把握好“稳、严、细、实”这四个字。

首先，我们要重视“稳”的重要性。稳定是企业发展的前提基础，必须全力以赴“稳”中求进。稳不是停滞不前、固步自封、墨守陈规，而是要在稳的前提下实现动中求稳、稳中求进、进中求稳。对于我们公司来讲，“稳”的核心主要是生产运行稳、安全环保稳、职工队伍稳。我们必须认真研判“稳”的重要性，强化定力确保“稳”健。要以稳健的思想和作风，追求有质量、有效益、可持续的稳，营造企业发展良好环境，专注推进专业化建设稳步向前。

其次，我们要坚持“严”的管理原则。严是各项规定执行到位、维持整体运转、形成工作合力的保障。我们必须做到政令畅通、上下一致，实现有令必行、令行禁止。只有这样，才能保证企业的正常运转，形成工作合力，推动企业稳步向前。

最后，我们要注重“细”和“实”的落实。细是指在工作中要注重细节，做到精益求精，确保工作质量。实是指要注重实效，做到有计划、有目标、有成效，不断提高工作效率和效益。我们要从主营业务、安全环保、员工队伍、公共关系等方面下功夫，按照公司“两会”总体工作部署，认真研究具体措施，尽快将工作开展落实起来。

总之，我们要以“稳、严、细、实”为核心，全面推进各项工作，确保企业的稳定发展。

我们必须坚定“严”的方向，特别是在安全管理、党的建设和合规管理方面要突出重点。当前，面临复杂环境，我们必须认识到“严”的必要性。安全管理基础薄弱，环境保护要求不断从严，要求全员履责意识、管理水平、操作技能必须进一步提高。合规管理风险依然存在，部分管理层中存在法律意识淡薄、规则意识差的问题，日常检查许多常规性的问题重复出现、屡查屡犯。党的建设仍需加强，员工能力素质需进一步强化提升。因此，我们必须强化企业管理，严抓严管，持续发力保持“严”管。要真正把纪律、规矩和要求严起来、立起来、挺起来，强化工作执行力和落实力，确保各项工作部署及时贯彻、自觉执行。通过日常管理的真管真严、敢管敢严、长管长严，杜绝走形式、打折扣、不作为、乱作为等现象，让干部员工多思考、找问题、查不足，促进工作水平持续提高。

“细”是基本要求，必须精准施策注重“细”节。确保各项工作考虑全面，周密细致安排，推进系统全面，进而消除思想上的隐患、管理上的缺陷、操作上的失误。通过组织全覆盖、管理全方位和监管全过程，做到工作落实横向到边、纵向到底、不留死角、不留盲区、不留隐患。

重点任务要明确“细”字当头。为了实现公司管理与效益提升的目标，我们需要在生产运营、经营管理和管理机制方面深耕细作、精打细算和优化细化。

针对“细”的任务，我们需要认真审视工作中存在的不细的问题。这些问题包括公司标准、大型作业流程和操作规程的提高，机关基层职能定位和管理界面的不清晰，以及现行管理机制的不完善和不适应。因此，我们必须注重管理的细致周全。

为了实现“细”的目标，我们需要统筹周密地安排工作。每项工作都需要明确责任人员、工作标准、完成时限和进度计划，以确保每个人都有明确的责任和时限。我们需要在储运生产运营、开源节流降本增效和企业精细管理机制等方面找准切入点，制定可衡量、可执行的清晰目标，并将目标量化、任务细化和措施具体化，以确保各项工作做细做到位。

关键在于“实”，必须强化执行。只有把工作做实了，才能提高效能和打好基础。我们必须注重实际效果，确保各项措施见到效果。工作不能只停留在纸面上，必须有人去管、去干、去促，真正把工作干到位、沉到底、做到实。

我们需要紧紧抓住“实”的环节，以实现年初制定的工作目标。这需要我们科学详实地规划计划，精准务实地执行措施方法，以及刚性靠实的监督考评。同时，我们也需要客观正视“实”的紧迫性，深入分析工作不实的原因，包括观念陈腐、作风不实等现象，监督考评不够严格，以及一些管理者和员工责任心不强等问题。因此，我们必须强化工作的担当务实，自觉担当责任，追求实效。

为了实现“稳、严、细、实”的目标，我们需要转变作风，勇于负责担当，注重实际效果。我们的工作计划、措施和目标必须真正考虑企业长远发展和集体利益，以及履行自己的岗位职责。我们不能盲目盲动，也不能凭经验和拍脑门。我们需要注重指标清单、措施清单和责任清单的实际效果，确保各项工作部署见到实效。特别是在解决重点问题、生产经营实际问题和群众利益热点问题方面，我们需要多想实招、多干实事、多出实绩。

党建思想政治工作和生产经营工作是相互保障、相互促进的有机整体。我们的“稳、严、细、实”理念是指导各项工作开展的基本原则，既是行政工作的措施，也是党建工作的思路。我们需要始终坚持这一理念，以实现公司的持续稳健发展。

篇2：在公司年初工作会议上的讲话

同志们：

2017年，我们要围绕“专业化公司”的建设方向，以“稳、严、细、实”统筹安排、系统推进全年各项工作。在具体工作中我们要正确理解和把握好“稳、严、细、实”这四个字：

（一）“稳”是前提基础，必须全力以赴“稳”中求进。稳是指硬环境的稳定及软环境的和谐。没有稳就没有发展，只有稳才能确保发展。稳不是停滞不前、固步自封、墨守陈规，而是要在稳的前提下实现动中求稳、稳中求进、进中求稳。

一要准确把握“稳”的核心。立足企业业务特性，对于我们公司来讲，“稳”的核心主要是生产运行稳、安全环保稳、职工队伍稳。二要认真研判“稳”的重要性。**公司承担着********任务，如果公司**业务、发展环境一旦出现不稳，不仅将直接影响到企业的正常生产运行和****加工创效，而且会对公司的业务规模和整体效益造成重大影响，甚至威胁到公司的长远生存发展，更关乎到企业员工的收入水平、岗位职务等切身利益。所以我们必须确保企业发展稳定。三要强化定力确保“稳”健。我们必须重点从主营业务、安全环保、员工队伍、公共关系等方面下功夫，按照公司“两会”总体工作部署，认真研究具体措施，尽快将工作开展落实起来。要以稳健的思想和作风，追求有质量、有效益、可持续的稳，营造企业发展良好环境，专注推进专业化建设稳步向前。

（二）“严”是管理保障，必须持之以恒“严”字当头。严是各项规定执行到位、维持整体运转、形成工作合力的保障。严是指工作执行不打折扣、不搞变通，做到政令畅通、上下一致，实现有令必行、令行禁止。

一要始终坚定“严”的方向。结合公司管理现状，我们工作严的方向要重点突出安全管理严、党的建设严、合规管理严。二要深刻认识“严”的必要性。从当前面临复杂环境来看，一是公司安全管理基础薄弱，日趋从紧的安全监管政策和不断从严的环境保护要求，要求全员履责意识、管理水平、操作技能必须进一步提高；二是合规管理风险依然存在，部分管理层中存在法律意识淡薄、规则意识差的问题，日常检查许多常规性的问题重复出现、屡查屡犯；三是党的建设仍需加强，曾有个别干部员工因违规违纪受到处分，党风廉政“两个责任”需严格落地，员工能力素质需进一步强化提升。因此我们必须强化企业管理严抓严管。三要持续发力保持“严”管。我们必须真正把纪律、规矩和要求严起来、立起来、挺起来，强化工作执行力和落实力，确保各项工作部署及时贯彻、自觉执行。要以部署要求严、推进实施严、管理考核严，推进安全环保履责从严、党的建设全面从严、合规管理依法从严、监督考核刚性从严，做到有责必担、履职必严、失职必究。要通过日常管理的真管真严、敢管敢严、长管长严，杜绝走形式、打折扣、不作为、乱作为等现象，让干部员工多思考、找问题、查不足，促进工作水平持续提高。

（三）“细”是基本要求，必须精准施策注重“细”节。细是确保各项工作考虑全面，周密细致安排，推进系统全面，进而消除思想上的隐患、管理上的缺陷、操作上的失误。就是通过组织全覆盖、管理全方位和监管全过程，做到工作落实横向到边、纵向到底、不留死角、不留盲区、不留隐患。

一要重点明确“细”的任务。根据公司管理与效益提升的目标，我们工作细的主要任务是生产运行上深耕细作、经营管理上精打细算、管理机制上优化细化。二要切实理清“细”的针对性。现阶段我们工作中还存在着许多不细的地方，一是公司**生产运行、大型**作业流程及**装置操作规程等管理标准仍需进一步提高；二是机关基层的职能定位、管理界面还不够清晰，职责边界、职能配置、责任层级仍需进一步理顺；三是现行管理机制还存在不适应、不完善的节点，管理的流程化、标准化、信息化仍需进一步推进。所以我们必须注重管理的细致周全。三要统筹周密安排“细”致。我们落实每项工作都要定责任人员、定工作标准、定完成时限、定进度计划，使事有专管之人、人有明确之责、时有限定之期。要重点在储运生产运行、开源节流降本增效、企业精细管理机制等方面，找准切入点、明确落脚点、抓住发力点，制定可衡量、可执行的清晰目标，做到目标量化、任务细化、措施具体化，把各项工作做细做到位。

（四）“实”是关键所在，必须强化执行“实”处着力。实是确保各项措施见到效果，只有把工作做实了才能提高效能、打好基础。工作不能玩“虚”的、必须干“实”了，定下的事要有人去管、去干、去促，真正把工作干到位、沉到底、做到实。

一要紧紧抓住“实”的环节。针对年初制定的工作目标，我们工作实的关键是规划计划要科学详实、措施方法要精准务实、监督考评要刚性靠实。二要客观正视“实”的紧迫性。深入分析目前我们工作不实的原因，主要体现：在思想认识上，部分干部员工仍存在观念陈腐、作风不实等现象，等、靠、要思想依然存在，创新观念不强、能力不足、效率不高；在监督考评上，机关基层管理依然存在重部署轻检查、重监督轻问责、重按部就班轻创造性开展工作等情况，各种监督考评力度需进一步加大；在执行落实上，一些管理者和岗位员工工作不务实、责任心不强、随意性较大，造成规章制度和操作规程落实不到位。所以我们必须强化工作的担当务实。三要自觉担当务求“实”效。各项工作计划、措施、目标明确后，关键是看是否真干，是不是在真的考虑推进企业的长远发展，是不是在真的考虑维护公司的集体利益，是不是在真的考虑履行自己的岗位职责。管理来不得半点虚假，工作措施必须联系本部门业务、本单位现场的实际开展，切忌盲目盲动和不着边际；更不可凭经验、拍脑门。围绕建设专业化公司目标，大家要切实转变作风、勇于负责担当，务必静下心想事、沉住气干事，把心思用在专业化建设上，把工作落在求真务实上。要注重指标清单实、措施清单实、责任清单实，做到思想工作做实功、科技创新见实效、监督考评出实招、属地管理要重实际，确保各项工作部署见到实效。特别要在破解事关大局的重点问题、生产经营的实际问题、群众利益的热点问题等方面，多想实招、多干实事、多出实绩。

党建思想政治工作与生产经营工作历来都是同步同向同目标，是相互保障、相互促进的有机整体。我们提出的“稳、严、细、实”，既是行政工作的措施，也是党建工作的思路，既是对工作作风的要求，也是对工作态度和工作方法的要求，是公司实现持续稳健发展的管理理念，是指导各项工作开展的基本原则。

同志们，“严”从“细”中来，“实”在“严”中求，“稳”靠“严”“细”“实”。希望各单位和各部门要把“稳、严、细、实”落实到公司生产经营和党的建设各个环节，使其成为贯穿企业管理全过程的经脉；要在实际工作中，认真梳理查摆“不‘稳’、不‘严’、不‘细’、不‘实’”的突出问题与具体表现，并切实加以改进，努力提高工作水平。

篇3：在公司年初工作会议上的讲话

尊敬的各位领导、同志们：

很荣幸作为代表在大会上进行发言！我也深感责任重大、使命光荣。在此，我代表公司各下属单位表态，2019年，我们将认真贯彻落实公司大会精神，以奋勇向前的勇气与决心，围绕公司的中心工作，结合本部门工作实际，高标准完成各项工作任务，推动公司各项业务取得获得更大胜利，走向新的辉煌。

在工作中，我们要全力做到四个“一定”：

一定弹好“交响乐”、画好“同心圆”，为公司发展尽好职、谋好事。作为子公司，我们一定坚决执行公司董事会的各项决策部署，以公司整体工作和经营思路为工作主基调，立足本职工作、进一步树立大局意识，努力发挥本部门职能作用，全面助力公司各项改革发展工作。

一定抗好“创新旗”、叫响“升级号”，为产业发展增底气、强实力。以“拓展转型”、“跨越发展”为契机，加快新业态建设进度，全力做好“☆协作”、“盒马生鲜”“☆仓储”、“海上智能☆”、“活品交易再思考”、“市场配套开发”、“主次产业联动”“人才引进”等项目，推动市场再升级、再发展。

一定念好“安全经”、打好“平安牌”，为安全生产除隐患、守底线。坚决按照“三个不发生”、“一个建立”的目标，继续推进“平安市场”建设，强化安全生产责任制，大力抓好市场消防安全建设工作，坚决做到消防安全隐患彻底根除，确保全年不发生安全事故。

一定吹响“集结号”、聚起“精气神”，为公司建设夯基础、促提升。坚决同公司保持高度一致，抓班子、带队伍，不断完善量化绩效考核管理，充分发挥各级干部表率示范作用，持续提升广大干部职工的凝聚力、战斗力，锻造一支忠诚、干净、担当的公司发展铁军。

各位领导、同志们，最是一年春好处，共谋发展正当时！我们坚信：有公司的坚强领导、有兄弟单位的团结协作，我们一定能够克服困难，圆满完成公司2020年的各项目标任务，以新的境界、新的思路实现新的跨越，为公司的发展壮大做出新的更大的贡献！最后，恭祝各位领导和同志们新的一年工作顺利、平安吉祥！
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