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尊敬的蔡主席，各位领导，各位老师：

(晚上见面时用语)晚上好春节将至。首先，祝大家节日快乐，万事如意！

即将到来的这个学期是我们收获的一个学期，也是我们阔步前进的一个学期。在董事长的英明领导下，在李院长和张副院长的正确领导下，在管理人员的大力支持下，在全体教师的积极配合下，教研室的各项工作有条不紊地进行着。现在，汇报如下。请考虑，并请批评指正。我述职的题目是：勤学、教研兴校。分为四个部分。大约五分钟。

一，教师道德修养的表现及对教育的理解

我始终认为，师德是每个教师必须具备的最基本的素质，是为人师表最起码的道德准则。因此，我不断加强自身修养，研读各种教育法规和书籍，尽力以高尚的情操和宽广的胸怀待人接物，以欣赏和中肯的鼓励教导学生。不敢想象自己很伟大，但要胜任，对得起教师应有的道德要求。

我觉得老师更像是勤劳的园丁，而不是工程师或者蜡烛。工程师生产工业产品，废品很多，标准统一，每个学生都不一样。学生不应该是工业品。如果是这样，说明我们教育的失败。蜡烛牺牲自己是悲哀的，流泪是悲哀的。教师应该是一个同时收获和充实自己的过程。他们很快乐。不能提升自己的教学行为，也不能造福他人。他们是虚伪的教育。只有园丁，漫步在未受污染的花园里，修剪和切割树叶，照顾幼苗茁壮成长，是工作和快乐的。我想象自己是一个简单而勤劳的园丁。如果一个老师不高兴，他的学生就会很难过。

二。履行职责和完成工作

1.教育和教学

这学期在802班教英语，在702班思考产品。在教学过程中，我认真学习教材，积极学习新课程理论。我不仅改进教学方法，大胆尝试和学习新的教学方法，而且始终关注和指导学生的学习方法。课前认真备课；课后作业会分批修改，都不会因为工作忙和在学校做管理员而改变，因为我深深知道自己首先是一个普通的老师，然后才是学校里一个无足轻重的管理员。

2.行政方面

这一学期，我严格按照校历和教研室在开学时制定的计划进行工作，勤奋、忠实地工作，为学校的发展壮大做出了应有的贡献。本学期的工作主要包括：

在民主的基础上，成立了9个教研组，积极开展教研活动。教学和科研最能体现一个学校的品牌和综合实力。本学期我们制定了《学校教研组长工作职责》来指导和规范教研组长的工作；每月两次的组长例会和每周一次的教研活动取得了良好的效果。

组织了学校月考和期中考试的命题工作。虽然其中有一些不和谐的音符，但总的来说是成功的。

他领导并组织了各教研组的教学研讨活动，得到了学校行政的大力支持。其中一些课也引起了主席的重视，他在百忙之中抽出时间走进教室听课。

遵照的指示和李校长的指导，在全体管理人员的协助下，筹备组织了“首届教师课堂教学大赛”，取得了圆满成功，把我校的教研活动推向了一个新的高度。

这学期听了我们学校老师的课录了69节课——，几乎所有老师的课我都听了。参与听评课老师的课13节左右。期末我认真看了所有老师《教研总结》77册，检查了所有老师《听课记录》册。基本上，我对教学有一个全面的了解

在我看来，教师不仅要教书育人，还要发展自己。个人发展离不开合作，相互理解和支持必不可少。一个好的老师，要学会在浮躁复杂的现实中寻找一份属于自己的宁静心境，默默耕耘，默默成长，通过言传身教反思，通过努力走向成熟。有什么样的感情，就有什么样的生活方式；有什么样的期望，就有什么样的教学行为。

在工作中，我还有很多缺点。有时候缺乏自信，安于平淡，害怕被拒绝，不善言辞。以后请多指教，多帮助。

三。未来计划和工作前景

随着学校的发展，我们所有人也在发展。今后，我将加强自身修养，虚心向大家学习，兢兢业业，勤勤恳恳，把我校的教学科研工作不断推向前进，为我校进入市级学校做出更大的贡献。

最后，祝我们尊敬的蔡主席、各位领导、各位老师狗年好运，万事如意，心想事成！也祝XXX学校一年比一年招生好，不用担心！

谢谢大家！
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一年来，教研室在学校党支部、行政组的正确领导下，在全体教职员工的热情支持和帮助下，坚持以科学发展观统领教育科研工作全局，以规范管理，重点推进，狠抓落实为工作思路，本人出色完成了学校的教育教学和教育科研工作，下面就一年来的个人述职报告如下：

一、苦练内功，促进自身素质提高

(1)加强师德、政治学习，提高自身思想素质

我始终认为，师德是每一名教师必备的最基本的素质，是为人之师最起码的道德准则，过硬的思想素质也是做好一切工作的前提。一年来，我不断加强自身修养，努力学习各种教育法规和教育著作。坚持以德为先，把提高思想素质摆在第一位。认真学习党的方针政策、时事政治，深入学习实践科学发展观，积极向党组织靠拢，认真执行党的教育方针。做到热爱教育事业，忠于职守，团结同事，为人正直，作风正派，力求工作扎扎实实，默默无闻。

(2)狠抓专业学习，提高自身业务能力

自上任第一天起，我就充分认识到：学校的教研室是带动一所学校教研教改的龙头。教研室主任就是舞动这一龙头的重要角色。要想大家动起来，自己先要动起来，而自己先要动起来就需要有过硬的专业知识和能力。一年来，我认真阅读了《教育新理念》、《国家中长期教育改革和发展规划纲要》、《新课程标准》、《学校教研教改博览》、《如何做好学校教研教改工作》等专业著作。参加了国培计划湖南省农村小学校本研修骨干教师高级研修班的培训、衡阳市小学数学骨干教师培训等。不断加强业务进修，给自己充电，参加本科函授学习。自己能做到善学、善思、善用教育理论,扎扎实实地开展学校的教研教改工作和校本培训工作，在全体教职员工的共同努力下，2010年学校被评为常宁市校本培训示范学校。同时，由于本人不懈努力，撰写的论文有10余篇分别在国、省、市获得一等奖。

二、履行职责，出色完成本职工作

1.教育教学方面

一年来，我担任毕业班的数学教学，任务重，压力大。但我从没有因其他工作而耽误一节数学课，就连在结婚大喜的日子里我都没有请过假，即使是外出学习或开会，我都把失去的数学课补回来。

在教学中，我积极学习新课程理论，认真钻研教材，扎扎实实地上好每一堂课，坚持每一堂课都有一个新点子。能大胆改革教法，认真备课，精心设计教案，形成了严密有序、生动活泼的教学风格。在数学教研上，有自己独到的见解：一要突出思维能力培养这个核心;二要加强学法指导;三要大面积提高教学质量，努力培养学生的创新精神和实践能力。在学校我多次上示范课、比赛课、研究课，参加了常宁市教育局师训股组织的送课下乡活动，得到了领导和老师们的高度称赞，真正起到了带头示范作用。因为我深深地知道，我首先是一名普通教师，然后才是学校的一名行政人员。

2.学校工作方面

一年来，我严格按照学校工作行事历和教研室开学初制订的计划开展工作，勤勤恳恳，忠于职守，为学校的发展做出了应有的贡献。开展的工作主要有:

(1)抓新课改培训，促进教师教学思想的转变

在每期开学初，我们根据不同的科目给每位教师发放了《新课程标准解读》一书，并集中组织教师进行解读，在解读过程中还要求教师要善于思考，反思自己。每次学习结束后，我们都要求教师开展一些讨论、交流、研究等活动，并且还要求教师将自己的见解上传到学校网站上去，从而达到了转变旧的教育教学思想的目的。

(2)抓业务培训，提高教师的专业知识水平

全面实施素质教育，要有一支过得硬的教师队伍。教师是培养人的人，是传道授业解惑者，担负着培养新世纪社会主义现代化的建设者和接班人的重任。因此，必须注重教师自身素质提高。一是对教师进行业务知识讲座,更新教师的教育理念，增强教师的改革意识。二是组织教师岗位练兵。三是抓好教研教改论坛工作。一年来通过教师基本功过关赛、教案设计评比、下水作文、上课、说课、评课、师徒结对同心磨等活动，促使教师多专多能，建立了一支基本功扎实、专业理论水平高、教学能力强的骨干教师队伍。

(3)抓好教学研究工作，促进教师业务水平的提高

科研兴校，教改先行。在配合教导处做好教学常规工作的同时，教研室大力推行教研教改活动。一年来，根据学校实际，出台了《集体备课方案》，开展了语文、英语课教学研究。同时我们还组织了党员上比赛课、新进教师汇报课、出师课等活动，真正做到月月有课听，有课研。现有一批青年教师脱颖而出，他们上出了大量的优质课：我校蒋华老师的《分数的初步认识》获得了湖南省一等奖

篇3：学校教研室的个人述职报告范文

尊敬的领导、各位老师：

我是学校教研室副主任，现在向大家报告我的个人工作情况。

在过去的一年里，我一直积极参与学校教研室的工作，努力推动教研工作的不断发展。我在教研活动的组织、指导和评审等各个方面都进行了认真的探索和实践，并在大家的帮助下，取得了一些成果。

一、组织教研活动

在组织教研活动方面，我主要负责协调各个班级的教师开展教研活动。我组织了教学设计比赛、教师观摩课等活动，引导老师关注学生成长，倡导多元化的教学方法，提高教学质量。同时，我也充分发挥专业优势，与外校教师建立联系，加强了对学科知识的探讨与交流。这些活动得到了广大教师的积极响应和参与，实现了教研活动的全方位覆盖。

二、指导教研工作

一对一指导:我采取了一对一指导的方式，帮助有教研需求的老师进行课程设计、教学方案的编制等方面的指导，并及时反馈和改进。我与老师们开展了多次座谈交流，深入了解他们在课堂教学中的实际问题，针对症下药，帮助他们制定科学的教学计划和教学策略。

微课堂制作:在现代教育技术的大力推动下，我也积极发挥自身所学所长，推动微课堂的制作。我编写了多个微课程，并使用微信等新媒体平台推广，得到了较好的宣传效果。通过微课堂，我让教师们更好地了解自己所教授的科目，并将其融入到课堂教学中去。微课堂不仅提高了教师的专业能力，也增加了学生的学习兴趣，有利于提高学生成绩。

三、参与教研评估

针对教研评估的要求，我认真审核了老师们的教案和课件，及时传达教育部发出的各项教学政策和要求，并按时向学校汇报评估结果和总结经验教训。通过教研评估，我提高了自己的教育教学能力，同时也发现了老师们在工作中存在的问题和不足之处，及时地帮助老师们解决了问题。

我在学校教研工作中，认真履行自己的职责，深入学习新动态，不断探索和实践，积极参与教研工作，提升了教育教学水平，为学生的健康成长和教育事业的发展作出了贡献。

感谢领导和各位老师对我的支持和关注，我将一如既往地通过精细化管理和信息化服务，把学校教研室发展得更加繁荣昌盛！
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