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篇1：学生会干事个人工作总结

首先，不得不感叹一下时间过得真快!回首间，不觉已是学期之末了，在这半年里我学到了许多,也明白了许多,首先的感谢上一届学生会的学长学姐,是他们给了我这次机会,让我进入了治保部这个部门,进入了学生会这个大家庭,认识到了大家，自己也在这个大家庭中成长，首先，我学会了与他人间的交流与沟通，在这当中，我又学会了礼貌。在这所有的工作中最让人难忘的还是排球的那一场场的激战，自己从一个对排球一无所知的人变成了一个排球迷，每场比赛我都会在场边声嘶力竭的为运动员们敲锣打鼓、呐喊助威。一路走过来有时也感到挺欣慰的，因为通过在学生会工作中一直以来的尽心尽力，自己也找到了在这个集体中的存在感。

对于这学期在生工学院团总支学生会的工作做如下几个方面的总结：

思想方面，就像当初竞选时所说的自己要全心全意为生工广大师生服务，我也不会因为学生会的活动而耽误自己的时间苦恼，每次尽管可能很小的事情，收获的却无法用量来衡量的。当自己真正的融入每次活动时，才会发现，收获的永远要比付出的多的多。也正是通过一次又一次的想不通到想通，不知不觉中自己的思想素质已经有很大的提高。

在学习和生活上，也因为进入学生会而发生改变。从以前比较清闲的状态变的紧张忙碌，学习上我也感到了一种前所未有的压力。也是正因为这样，促进了我的学习意识，变被动学习为主动学习。同时学会了合理安排自己的时间。让自己的生活充实而又丰富。

团队合作方面，我很幸运的能与其他三位部门同事在一起工作，我们不管大事小事都是共同协商完成，在整个学期的时间里，我们之间没有一丁点的不愉快，大家也都成为了生活中的好朋友，这也是我在学生会最大的收获。

具体工作开展方面，我们一直和各班的治保委员有着比较好的沟通交流，很多工作都有他们配合完成;在寝室安全卫生这点上，我们部门和生活部、组织部有频率很高的查寝工作，一有问题会马上解决或上报老师;排球、篮球比赛我们部门完成后勤保障工作的同时也成为了啦啦队的主力军和大家一起为生工健儿加油助威;网络版安全知识竞赛成为了我们本学期最为繁琐、辛苦的工作，由于学校系统原因，为了把事情做好我们有好几次都是熬夜，最终的结果还是比较满意的。还有很多的事情我就不一一例出了，总之，学生会工作无小事，每一件事我们都是尽最大努力去做好，为生工师生服好务，对得起当初竞选时的承诺。

在一学期的工作中，我自己还有很多不完善的地方。由于是加入这个集体的第一学期，所以在很多的事上还停留在被动接受的阶段，用一种固有的思维，没有积极主动的去思考一些事情，这在下学期的工作中必须要注意。对于下学期的工作，我依旧是充满期待，我的热情、激情都在，有增无减。我会带着这份激情等待着明年的学生工作，和大家一起为生工学院的美好明天而努力奋斗，甘洒热血，铸生工辉煌。
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光阴似箭，时光如白驹过隙般，转眼间又是学期末。在学生会也工作一学期了，站在学期末，透视在学习中心工作的这一学期里，回顾工作的点点滴滴。回眸过去的一幕幕，些许感动，些许充实。

似乎初进学生会记忆依然在心头展现，学期开始抱着锻炼自己的目的参加了学生会的招新，很幸运的被学长学姐们留下了。同样我有幸学长被学姐赏识把我带到了学习中心这个大家庭。

回顾在学习中心工作的一学期，还是学到了很多的东西。见识到了许多大世面，这是许多同学所不能见识到的，不仅仅锻炼了我的口才，也培养了我在公共场合的讲话潜力。透过我们部门举办的活动以及其它部门的活动让我明白了想要成功举办一个活动是多么的艰辛。务必思考到每一步，思考到每一个细节，不能有一丝差错，这就要求我们做事务必认真，细心，谨慎，思考问题务必全面。这点对我的影响很是深远，我会好好改善自己在这方面的不足，努力完善自己。

一学期的工作，后期时的元旦晚会，大家都很辛苦，说真的一开始我心里多少有点郁闷舞蹈房也跑烦了但是这些情绪直到晚会成功举行就没有了，因为落幕那一刻我有种充实感，那种感觉很久没体会过了!那一刻精神也得到了彻底的放松，心里感觉很舒服。有成就感，至少我感觉之前的忙碌是值得的也是有必要的。让我明白没有付出是换不会成功与精神上的洗礼的。

工作是辛苦的，但是害怕辛苦哪来的充实与成功。

每一次活动的成功举办，每一次活动的收获，背后都充满了艰辛与感动。作为中心的一员，做好每一件事对整个团体都有很大的帮忙。团体的意识是很重要的。感动我们学习中心举办的每一次活动，感动每一次活动背后老师、中心成员以及为活动付出的每一个人的艰辛。

在学生会一学期的学习，给我留下了完美的回忆。在组织、沟通协调、表达、决策潜力方面提高了很多。意识到在工作中有效地沟通，务必承认自己的局限，学会换位思考、尊重别人、倾听别人的意见、理解别人对自己的看法，了解自己的盲点，从别人中看清自己。

一学期的学习，一学期的收获，自己付出些许，还是很感动中心的所有，是这个团体在共同进步，共同发展。

一学期将尽，回眸过去;点点滴滴，充满心中;感动所有，感谢过去!

一个学期的工作，我学到了很多，也懂得了很多。以后的工作更值得期盼，明天会更好。
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时间过的很快，回首间，不觉一学期已经过去，进入学习部以来已经有一个多月了，从开始的为进入学生会面试而准备的忙碌，到面试时的紧张，再到最后被初试录取时的激动，在这一期间经历了很多。同时进入学习部工作的这一个多月以来，使我有机会更好的为同学服务，也使我有机会接触到更多的人和事，另我受益匪浅！

现在这一学期的工作已经结束，但工作中的点点滴滴却时常在我脑海中出现，想想这一个多月的工作，真是充满了苦涩与快乐，学习部的各项的工作都是比较琐碎的，也正是因为这样，才锻炼了我们的耐心与细心。无论从哪些方面，我们都收获的很多很多。我们由冲动的个性逐渐学会了忍耐，学会了冷静的思考问题，能正确认识自己的不足，弥补过失，学会了如何与同学之间加强合作，增强团结协作能力。

当然，鱼与熊掌不可兼得，同学总说我这很耽误时间，但是任何事情有失必有得，我得到的比我失去的要多的多，同时我也懂得了更加合理的去安排时间，尽量保证“革命生产两不误”。我每天都过的很充实，这是一个很好的学习状态，并且学习上我也感到了一种前所未有的压力，因为我是学习部的，我一定不能为学习部抹黑，也正是因为这样，更促进了我的学习意识。让自己的生活过的充实而又丰富。

虽然在学习部工作只有短短的一个多月，并没有参加任何活动的举办，但是我也目睹了学习部所举办的一些活动。例如辩论赛的活动，这场活动给同学一个展示才华的空间，锤炼了同学们的语言，锻炼了同学们的思维品质，大大开阔了同学们的视野扩大了同学们的知识面，提高了同学们的学习兴趣，增进了同学间的合作和友谊。我从心里为辩论赛成功的举办而高兴，希望自己下次也可以成为举办这样活动的一份子。

其次是考勤工作。这可以说是我进入学习部工作的唯一任务。因此对此有许多感触。考勤看似简单的工作，但却需要你有足够的耐心与细心。数人数要有耐心，填写考勤本要细心，。同时还要应对一些突发的状况，而且还要学会如何更好的与班长进行交流、沟通。特别是在天气十分寒冷的时候，冬天的凉意却丝毫没有影响到我们考勤工作的进行，大家互相鼓励，相互加油，认真完成每一天的考勤工作。

在刚进入学生会的时候，由于方式的不佳和经验的不足，在工作中总会出现一些小问题。例如考勤时，数人数数错，记名字记错，写活动策划时格式有误，仅管这些可能都是小问题，但“细节决定成败”，只有处理好每一个细节的问题，才可以取得最终的成功。因此以后我要进一步的完善自己，努力提高自己个方面的素质，进一步提高自己的工作热情，以饱满的热情和积极的心态去对待每一件事情，要进一步提高自己的责任心，在工作中大胆创新，虚心向别人学习，尽自己最大的努力去完成每一件事情。

最后，我只想说：“一份耕耘，一份收获，要想收获的多，必须耕耘的好。”因此我会尽自己最大的努力去完成在学生会的每一份工作。
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经过高考的洗礼后我带着满心的喜悦来到了XX学院。刚来到这儿的时候我对这儿一点也不熟，有一种陌生与无助的感觉，但是当我报名的时候就有许多的学长、学姐来帮我的忙，有的为我介绍我们的大学，有的为我介绍我们的专业，有的就带领我去报名注册，到了晚上又有学长、学姐到我们的宿舍去看望我们并强调安全意识，从这些就使我有一种温暖的感觉，而这些学长、学姐几乎都是我们学院学生会的。从那开始就有一种念头在我的心里产生，那就是我要争取加入学生会。

在我们学院的学生会纳新的时候我向学生会提交了申请书，经过面试后我终于被选入学生会生活卫生部进行实习，然后有能力才能加入学生会。从这些就可以看出我们学院的学生会是一个有规章、有制度、有纪律的组织团体。

转眼间几个月过去了，这个学期即将结束，工作的点点滴滴时时在眼前浮现，我尝试了很多以前没有接触过的工作，对自己能力得到了很大的提高，也对学生会的工作有了更新的认识，而且让我交了许多的朋友。我接下来我对我的工作总结如下：

1.准时参加学生会的每一次例会。

2009年9月13日是我在学生会开的第一次例会，那天我准时参加了会议。在会上主席向我们讲了学生会的规章制度、考勤制度、工作中应该注意的问题，而且宣布了每次开例会的时间，那就是双周周日18：30在B109开例会。准时是做人的一个准则之一，所以我每次例会都准时参加了，并认真做好会议记录。

2.做好教室卫生检查工作。

作为生活卫生部的每一员都本着“公平、公正、公开”的原则对我们学院所分配的教室进行卫生检查，并做好检查记录，而且要把每次检查的结果登记在B304外的黑板上。除了这些我们每一周都要做周报表交到B304以及校学生会，每个月还要做月报表交到校学生会。根据我们部部长的分配我每次都按要求进行卫生检查。第一次是部长带领着检查，后来经过无数次的检查我熟悉了这项工作，每次检查完我都有一种自豪的感觉，因为学生会的本职工作就是为我们学院服务、为学生服务，每次检查完卫生我就又为我们学院做了一点奉献。虽然这项工作是一项简单而又反复重复的工作，但是我会用我的毅力坚持把这项工作做好。

3.做好宿舍卫生检查工作。

在我们部部长的带领下，我们对我们学院的学生宿舍进行宿舍内务检查并做好情况记录(主要以打分数的形式)，对宿舍存在的不足给以指出比如：地板不干净、书桌上有杂物等，对内务搞得好的宿舍给以肯定与表扬。

4.做好“迎新篮球赛”的相关工作。

开学不久，我们学院举行了“迎新篮球赛”。根据学生会的安排，我参加了篮球赛的登记分数的工作。我本着“公平、公正、公开”的原则对所安排场次的篮球比赛做好了登记分数的工作。如果没有安排有比赛的得分登记工作我就去为我们班的同学搞后勤服务比如：倒水、拿衣服等，并且为他们加油，这样的工作做起来使我开心。

5.搞“预防甲型H1NI流感”的宣传工作。

2009年9月18日，我去学生会堂参加了“预防甲型H1NI流感”的报告会，在会上有关医生和老师给我们讲了预防流感的常规知识。我认真听了报告并且做好了有关事项的记录工作，回到宿舍我就对我们班的同学传达了开会的内容，并且给他们宣传了预防流感的常规知识，这样即加强了他们的预防意识又加强了我和同学的关系。

6.参加我们学院举行的田径运动会。

在我们学院举行的田径运动会中我参加了3000米长跑，在比赛中虽然我没有得到名次但是我还是很高兴，因为这重在参与；因为这是我第一次在橡胶跑道上比赛，我感觉到了运动给我带来的乐趣，我喜欢运动中的精神。在此次运动会中我除了参加比赛还积极的搞后勤服务，比如送水、挂标语等。

7.认真做好早操检查工作，并做好早操。

在我们学校开运动会的时候要进行民族健身操比赛，所以我们学院每天都做早操，练习民族健身操。在这期间根据学生会的安排我对20091431班进行早操检查，每天早上我都按时去检查20091431班的早操情况并每天都把这个班的情况向上级汇报。每天做完检查工作后我又回到我们班练习民族健身操。虽然每天从床上起来的时候很痛苦而且要挣扎半天才起得来，但是我还是坚持起床来了而且每天都认真完成应该完成的工作，经过这样的检查早操与做早操我觉得我整天都很有精神。

8.搞好“冬季运动会”服务工作

这“冬季运动会”服务工作分为两个部分。第一部分就是在冬季运动会开始之前，为我们学院训练的运动员训练时搞好后勤服务工作，比如为他们送水等，在这次的服务中还发生了一件搞笑的事情，那就是我为他们送水的时候水桶掉在地上砸坏了。这给了我一个教训，那就是做事要小心。第二部分就是在运动会开展期间的各项工作，这不只是搞后勤，只要是需要人帮忙的就去帮忙。首先就是搞好运动员的后勤服务，比如送水、搀扶运动累了的运动员等；其次还要写稿；还有就是为我们学院加油。我每天都去了田径场，为我们学院做服务工作，这样我既高兴又自豪，我还为我们学院取得的成绩喝彩。

很快几个月过去了，我从不了解学生会到了解学生会，从做没有做过的工作到做熟练这项工作，这些都是我的进步，我很高兴我在学生会得到个这么多的锻炼而且交了许多的朋友。这些都只是我的一小点进步但我好认识到了我的很多缺陷与不足，比如交际能力不够好、做事不够成熟等。尽管我脚踏实地做了一些工作，但由于自己的水平和经验不足，所以所做的事中还存在着一定的问题。总之，作为学生会的干事就要有一定的素质、水平、能力才能更好的为我们学院服务，才能更好的为学生服务所以在今后的学习和工作中我要更加的努力，不断的提高自己，忠诚的为学院服务。
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在没到XX报到之前，我就有一个小愿望，就是加入学生会的一个部门。因为我知道在大学不仅要学好专业学问，还要提高自己的综合素养。

学生会是一个能锻炼自己的一个很好的平台。这个平台就好比一片天空，而自己就好比一只小鸟翱翔在这片天空一样，渐渐成长，渐渐成熟，学会做事、学会做人。

我的愿望胜利了，我加入了院学生会体育部。在听完学生会干事培训的一课之后，让我更了解学生会，并且给了自己一个呆在学生会的目标。

自从我加入学生会，参与了很多活动，有学生会内部篮球赛、羽毛球赛、乒乓球赛，还有校运会等等。这些活动我都特别主动的参加其中，让我接触更多的生疏人和事，也让我学会如何与别人沟通，使我受益匪浅。从不认识到认识，从不熟识到熟识，从单独一人到团体合作。

最让我留下深刻印象的是部门干事门热情的主动性，从开始的什么都不会到如今的略有体会，从单独一人到团体合作，每位干事都去身心投入到部门当中。在这里我感觉到了一个暖和的家，我爱着这个家，更爱体育部的每一个人。

不知不觉，在院学生会工作已经两年的时间了。回首逝去日日夜夜，不免对自己这两年来的转变感到惊喜，我们在一次次的坚持不懈中培育出了吃苦耐劳的精神，学会了团结合作的力量，在一次次的探究实践中，从羞于启齿，胆小怕事的小学生成长为大胆成熟，擅长沟通的青年，从不计较后果行事到懂得责任与义务，这些成长的脚印让我们历历在目。习惯了让工作变为生活中有意义的一部分，这也许就是成长吧！

在这短短的时间里，我学会了许多东西。有几点我认为十分重要。我用它来做为我以后做事的前提。第一：在做每一件事肯定要仔细负责，看法决定一切；第二：纪律和时间观念要重视；第三：做事要多想几步，发散思维；第四：与别人沟通礼貌在先，敬重别人；第五：调配好时间；第六：要学会如何与别人沟通。我期望自己能够在以后的工作中再加强。

这两年的工作有苦，但更多的是甜。起初进入学生会的目的就是想多学点东西，锻炼锻炼自己，充实自己的大学生生活。那个时候总是觉得很好奇，到底学生会是个什么样子的组织。后来进入了院学生会体育部当了一名干事，感觉到了自己有一份责任。

从刚开始的羞怯胆小，到如今担任部长助理，有了自己的干事。这是一种进步，更是一种成长，是学院老师，前几届部长对我的信任，我始终怀抱感恩的心。

大一当上院体育部干事的时候是最快乐的时候。大二当了部长助理，又了不同的感觉，也有了一些责任，而这种责任也让我觉得新奇，于此我也学会了沟通的重要性和倾听他人意见的重要性，有些想法没有实践等于空想。这个学期我始终琢磨给大一的干事创造一个有归属感的部门气氛，让他们干的很快乐又有成就感。

我的各方能力有所提升，不过在某些方面还是有很大的缺乏的，例如：语言组织能力﹑口头表达能力等等，我期望在以后学生会这个大家庭里能够提高我这些方面的缺乏。

当然，在这些日子的工作中，我会有想退缩，想放弃的时候有时候。有时候怨工作太苦太累，怨工作太不体面。有时候甚至不知道在忙些什么，搞得饭也吃不好，觉也睡不好，耽搁了学习……但是有时候细想，觉得自己的工作很有意义。如今回想起来，很庆幸当时没有轻易放弃，自身也多了一份稳重。

这种真实的实践给我们带来如此丰富的经受，感受着进步的欢乐，体验着步步成长的乐趣。多些英勇，少些害怕；多些实际行动，少些夸夸其谈；多些合作沟通，少些孤立偏见；多些服务精神，少些自私自利；多些宽容体谅，少些斤斤计较……这就是我们的收获。

我们要做的努力还有许多，在每次举行活动赛事的时候，我们要问问周边的同学对活动的'看法，他们还觉得有那些缺乏的地方和他们觉得好的地方，努力了解到许多原先没有留意到的东西，这样就能把下次的活动做得更好，更合符同学的心意。

我想学生会让我体验到了很多，也学到了很多，所以虽然工作有些枯燥，有些辛苦，但我会继续好好干下去的。

以上是我对学生会工作的一些看法，期望在以后的工作中学到更多的东西，深化自己的人生价值观。

篇6：学生会干事个人工作总结

学生会，顾名思义，就是来源于学生，服务于学生的组织。在一个学期的工作过程中，我逐渐发现学生会是一个群众组织，主要依靠学生独立工作，尤其是对于我们学校最大的系——建筑工程系来说。

我记得唐朝的魏徵曾经说过，‘水能载舟，亦能覆舟’，所以对于我们学生会的学生来说，我们只能全心全意的为所有工科系的学生服务，代表工科系学生的最大利益，忠实的反映学生的意愿，真诚的与系领导和老师沟通，加强与学生的密切联系，充分发挥桥梁和纽带的作用，参与工科系学生的管理工作。这样才能更好的促进我们工科学生德、智、体、美、劳的全面发展。我个人认为这是我们学生会全体成员的使命和天职。此外，如果学生想更好地发挥他们的作用，他们需要明确自己的责任。在加强自身建设的同时，坚持务实与创新并重，完善自身的组织体系。

从进学生会开始到现在，一路走来没有一个愉快的旅程。我遇到过很多难以想象的艰难险阻，但现在想来，正是那些挫折磨练了我的意志，锻炼了我的性格。最终，充满斗志的我克服了困难，积累了很多宝贵的经验，让学生会的学长们刮目相看。

我刚开始加入学生会，是在我们军训之后。经过几轮面试，我有幸被土木工程系总支学生会学习部挽留。然后由于积极参加学生会例会和学习部例会，认真完成了布置的任务。在我们学生会组织的各种大型活动中，如'建设杯'辩论赛，'风采杯'挑战主持人大赛，'新生杯'篮球大赛，'建设杯'书画展，'中华美文'朗诵大赛等。我积极完美的完成了自己的工作，同时积极协助学生会其他同学一起做好各项工作。在我们学习部举办的第二届‘风采杯’挑战主持人大赛中，我们部门的每个人都团结一致，积极肯干，乐于奉献，不怕苦，不怕累。努力办好这次活动，展示我们部门的良好特色。

我加入学生会已经三个多月了。我觉得这三个月没有虚度。反而觉得自己过得很充实。

现在根据我在学生会几个月的亲身经历和感受，谈谈如何更好的加强学生会的建设(当然这只能代表我自己的观点)。

我参加了这学期学生会的所有例会，参加了学生会组织的所有活动和比赛。每一项活动都有积极和消极的方面。综合所有的问题，主要原因是我们没有相应的规章制度。虽然我们是一个学生组织，但是作为一个组织，我们应该有与之相适应的规章制度，来约束和规范学生会的所有成员，保证我们学生会各项工作的顺利开展。我们应该不断努力建立一个完整的学生会体系。

我们不难看出，我们所有的学生会成员都是效率极低，不能尽职尽责地工作，在活动中混日子。造成这些问题的原因有很多。我们应该透过问题的现象看问题的本质。我觉得建立学生会最重要的是形成一种属于它的文化。我们学生会没有属于它的文化。这种文化的存在必须符合我们学生会的发展。我觉得一种排外的文化就像一个人的信仰一样。可想而知，没有正确积极的文化，我们学生会的发展就失去了动力，我们的成员就可能缺乏主观动力。长此以往，可能会严重制约我们学生会的发展和各项工作的开展，最终制约整个学生会的被动。因此，为向上的学生建立正确的排外文化势在必行。

比如我们制定了适合本部门学生会管理的规章制度，让这些规章制度深深的印在我所有成员的心里，让这些规章制度约束和规范我们学生会所有成员的行为。还有，我们所有的学生会成员都应该有信仰，这种信仰总能激发大家的工作兴趣和热情。

在这方面，我个人认为校青会做得不错。比如青协通知6点10分开会，部分会员可以提前半小时到达指定地点。而且他们开会从来不点名，但是几乎没有什么是不能漏的。这并不是说他们的纪律有多严格，而是说他们的成员很自觉。当然这和大家的想法有关系。

为此，我建议我们有必要制定必要的规章制度，我们每个部门之间应该有更多的沟通，有必要开展我们内部讨论之类的活动，让我们内部有更多的了解和沟通。不经意间，可以加强各部之间的团结。我们的工作和活动也要建立在‘来自学生，服务学生’的学生会宗旨和‘团结、务实、进取、服务’的工作宗旨之上。但由于学生会是团体组织，也肩负着服务同学、管理学生、为老师排忧解难的重任。所以我们在工作中一定要有一定的工作标准，把这个标准(也就是前面说的制度规定)变成我们学生会的一种专属文化，要在工作中切入。

贯彻这种专属文化，提高工作质量和效率，让学生会做到最好。根据我自己的观察、理解和总结，我认为应该在日常工作中贯彻相关制度和以下准则，努力形成这种有利于学生会发展的专属文化。

1.平等。在我们学生会的工作中，要消除不同部门之间的界限，最好能做到‘所有的部长都把其他部门的成员当成自己的工作人员，所有的部门成员都把自己当成是属于整个学生会的，而不是专属于他们部门的，我们是一个团队，要精诚合作’。在平时的工作中，我们的部长要以身作则，以自己的实际行动带动干事的工作；我们学生会的每个成员都要把自己当成学生会的主人；所以我们有责任也有义务做好学生会的所有工作。把学生会当成自己努力的结晶，其他部门的工作都是自己的工作，是我们学生会的工作。如果每个部门的每个人都能以这种态度工作，那么学生会的工作会变得更加有效，我们的学生会也会得到更好的发展。

2.务实。这应该是学生会的宗旨之一。当然，我们也要把这种精神贯彻到各部门的工作中去。学生会的一切工作都不能脱离实际，任何工作都要从实际出发。活动也应该如此。活动要从实际出发，对我们大学生生活有益的活动要有意义，不要组织没有意义的活动。我们部门组织的活动需要改进和提高。我希望上一层楼梯就能把我们的活动控制住。

3.效率和准确性。部门的每个成员接到任务后都必须尽快完成任务，信息研究部肩负着传递信息的任务。因此，需要应用信息时代的活动准则：高效率、高质量地完成任务。我们在新闻素材的采集、网页的制作、照片的上传等工作中，都要遵守这一原则，在接到任务后尽快高质量地完成任务。

4.增强团队意识。当今社会，团队精神在工作中发挥着巨大的作用，我们学生会的各个部门都要时刻注意这样一个问题：跨部门合作。内部合作可以让工作更轻松，更快乐，更高效。

就像一场羽毛球双打比赛，队友之间的配合、协作和默契是比赛成败的关键。一场成功的双打比赛需要配合与合作，所以自然发挥的比赛才是最有趣的比赛。所以，无论我们什么时候工作，都要有很强的团队精神。我们应该意识到我们是这个团队的一员，我们应该和其他成员一起工作。

5.团结互助培养学生会成员。作为领导和前辈，要善于通过工作和活动，把工作中积累的经验传授给其他没有工作经验的新军官，努力发挥表率作用。我们新的工作要主动，虚心向领导和前辈学习。平时尽量给新军官安排工作，让他们接触工作，为他们以后更好地工作提供平台，积累更多的经验。

以上五点是我对学生会工作提出的指导方针，我也认为我们学生会应该努力在各个部门的成员中贯彻，让所有成员都习惯我们学生会的专属文化。当然这只代表我个人的观点和建议。但也希望通过我们所有学生会成员的共同努力，把我们系建设得更好！

在建筑工程系总支部学生会这块培养我、磨砺我、激励我、成长我、成熟我的沃土上留下了太多的回忆，有苦有甜，但更多的是充实！非常感谢大家给我这个平台展示自己，锻炼自己！当然，我的进步不会因为学生会的一些挫折和打击而停止；相反，我会迎着风浪，在波涛汹涌的大海中继续向前航行！

篇7：学生会干事个人工作总结

时间飞逝，不觉已乃是学期之末了，而我进入学生会也一学期了。自从进入大学校园后，我学到了甚多的东西，特别乃是有幸加入学生会，使我有机会接触更多的人和事，令我受益匪浅！不过一学期的学生会生涯马上就要结束了，回过头来看看自己走过的路，真乃是充满了苦涩和欢欣。从不适应到适应，从陌生到熟悉，从只身一人到团对协作。无论从哪个方面讲，收获的甚多甚多。

在学生会作业已有一学期了。在这段时间里，我收获了友情，收获了实践的经验。我和学生会里的同学从陌生到亲密，还有俺们和蔼可亲的部长以及所有的学姐学长们，他们就像俺们的哥哥姐姐一样，教会了我甚多甚多。对于学生会的作业俺们从无从下手到轻车熟路，最重要的乃是，经过从做一名学生会的干事，让我对做人的准绳，做事的准则有了更正确地认识，更坚定的信念。还记得在刚进入学生会之初，我摸不清头脑,作业也不知从何下手，经过各位学长的帮助，我慢慢的，找到了自己的方法，并运用到实践中，取得了有效的成绩。在学生会的作业中，有紧张有快乐有忧愁，但无论什么时候我都告诉自己，要坚持,要勤勉。在这一年中,我受益匪浅。并作出以下总结：

一、思想方面：

在思想方面，我对“全心全意为广大同学服务”这句话有了更深的理解。我也不再因为学生会的活动而耽误自己的时间苦恼，每次尽管可能甚小的活动，收获的却无法用量来衡量的。虽然有时候因为举办活动而无法上课，但当自己真正的融入每次活动时，才会发现，收获的永远要比付出的多的多。也正乃是经过一次又一次的想不通到想通，不知不觉中自己的思想素质已经有甚大的拔高。因此，我甚感谢学生会给我带来的这些思想上的拔高。

二、作业方面：

进入学生会以来，俺们举办了甚多活动。从一开始的迎新晚会，这乃是我进入学生会的第一次作业，到后来的篮球比赛。以及俺们学习部的诗歌朗诵大赛、首届辩论赛，在这里我想衷心的感谢其他部门给予俺们的支持和帮助。还有后面的冬季长跑、校园歌手大赛。每一次活动我都投入其中，每一次活动的完成都需要各个部门的相互协助与配合，而每一次活动都给了我甚多的收获。我学会了如何待人处事，懂得了一个团队团结协作的力量乃是多么的强大，知道了勤勉认真的做好每一件事乃是多么地开心，体会到为讲师同学们服务乃是多么地快乐。总之，我喜欢这种感觉。

三、学习生活方面：

虽然有些时候，因为作业，俺们的学习时间和课外时间会受到影响，但作业更能带给我充实的感觉，更能带给我激情。每一次的例会，每一次的集合，都乃是纪律严明，而我也一直严格的要求自己，不迟到，不旷会。也正乃是这种严明的组织纪律让我变得更加成熟稳重，也使我的时间观念变得更强。锻炼了自己的品质，由冲动的个性逐渐学会了忍耐，学会了冷静的思考问题。能正确的认识自己的不足，弥补过失。学会周密的计划一次活动，也增强了自己的团队协作本领。因此，我慢慢地学会了怎样去协调作业与学习，在作业的同时不耽误学习，真正做到作业学习两不误。

在一学期的作业中，我自己还有甚多不完善的地方。由于乃是加入这个集体的第一学期，所以在甚多的事上还停留在被动接受的阶段，用一种固有的思维，没有提出自己的想法，没有积极主动的去思考每件事有没有更好的途径去更好的完成，这都乃是之后的作业中需要不断完善的地方，因个人的疏忽也偶尔造成了一些失误，作业成果受到影响！在之后的作业中，我会更好的去完成每一件作业，真正发挥好自身作用，为学生会的美好明天而勤勉奋斗！

经过一学期的作业学习，我得到了甚好的锻炼，无论在认识上还乃是在动手本领上都有一定的拔高。在肯定成绩的同时，我也清楚的看到自身存在的不足，我还须要进一步加强勤勉与锻炼。成绩属于过去，奋斗成就未来。我会一如既往地做好本职作业，自强不息，开拓创新，稳中求进，以饱满的精神迎接各项新的挑战。

不管怎样，还乃是要谢谢学生会所有的学姐学长以及同学们所给予我的一切，无论乃是快乐，痛苦，成长，挫折，都让我收获良多。谢谢对我无论乃是生活还乃是学习各方面的帮助和培育，让我更有一颗平常心去应对一切。谢谢学生会的成员们，让我体会了责任与友情的重量。有你们，我甚快乐！

最后，马上要考试放假了，预祝大家考试胜利！新年快乐！也希望俺们学生会的明天更加辉煌！
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