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篇1：校园国际志愿者日活动总结

今天是20xx年12月5日，第XX届国际志愿者日，我院社团部爱心社联合山东师范大学7个爱心主题社团，共同举办了本次爱心e起行——国际志愿者日宣传活动。本次活动的主题是“爱心有你我，志愿者在行动”，我们的宣传标语是“志愿知多少？”、“今天你志愿了吗？”

本次活动的策划初期，我们首先进行了一项校园随机调查，调查结果显示很不尽人意，绝大多数同学都不没有听说过国际志愿者日，一部分同学虽然听说过国际志愿者日，但对于国际志愿者日的设立发展历程以及该节日所倡导的志愿奉献精神却知之甚少。作为一个爱心主题社团，我们深感肩上责任重大，我们认为我们有责任把国际志愿者日在全校范围内宣传开来。

我们活动的第二步就是联合学校其他爱心主题社团一起举办本次宣传活动，经过多方努力，我们联合到了院级社团西部支教同心会、经济学院阳光协会、文学学院向日葵、传媒学院阳光协会和聆心心理协会以及数科院爱心社一起举办本次活动。通过不断协商，其他学院的各个社团最终接受了我们的活动策划方案及活动宣传单页，并同意听从我们的统一安排一起举办本次活动。最终，于12月5日，也就是三十届国际志愿者日当天，我们七个社团在学院统一组织开展了本次国际志愿者日宣传活动。

早晨六点半，天刚微微亮，社团部的各位负责同学不顾济南冬季的寒风刺骨，早早来到教学楼A区，一起准备宣传活动所需的设备。抬展板、搬桌子、准备椅子、找音响、拉线，同学们热火朝天的工作着，似乎完全忘记了天气的寒冷，自信爱心能够融化这一季的寒风。

八点多，在同学们的努力下，活动所需要的各项设备准备妥当，我们的.负责同学以及我们的社员仍不肯停歇片刻，拿着我们的活动宣传单页，走近往来的同学，向他们介绍我们的国际志愿者日，并请感兴趣的同学在我们的宣传板及横幅上签名留念。今天的风很大，活动的展板不断被风吹倒，看到这个种情况，我们的社员主动走到展板边，扶着展板，一直坚持到活动的结束；很多同学因为从早晨一直忙到中午一点多，来不及吃早饭，因“志”而行，因“愿”而动，向经过的同学、向社会发挥着爱的“正能量”。中午十一点半左右，高老师和史老师莅临了我们的活动现场，并向我们询问活动的细节及组织情况。我们的活动在同学中间引起了极大反响，并吸引了《线新闻在线》及校报记者团的同学前来采访。迫于天气的压力，原计划下午四点45结束的活动无奈提前结束，在社员、社团负责同学及社团部委员的努力下，我们将活动使用的物品完璧归还学院，本次国际志愿者日宣传活动到此圆满结束。

此次国际志愿者日宣传活动是我校爱心主题社团的一次大联盟，因为同一个理想、为了共同的目标，我校7个爱心主题社团齐聚一堂，开创了山东师范大学爱心志愿宣传的一次盛世。仅仅通过一次宣传活动，也许我们不足以将同学们带入爱心志愿服务的阵营中来，但我们今天的努力最起码让同学们知道并了解了国际志愿者日，切身感受了国际志愿精神。志愿在行动，我们的勇敢迈出了第一步。我们用我们的实际行动，向全校同学传递了爱心志愿精神的力量；用我们的爱心之举，向全校同学宣告了爱心——我们正行走在路上；用我们前进的一小步，弘扬了国际志愿者日“世界在变，你呢？参与志愿服务吧！”的主题。
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眺望着冬的季节，侧耳倾听着冬天里风的吟唱，那景色，那声韵，谁说冬天是苍凉的季节？其实冬天正在寒冷的风霜中，积蓄着力量，在萧萧的寒风里吟唱着洁白的亮丽和冬天的坚毅。

20xx.12.5的国际志愿者日是第28个国际志愿者日，在这个寒冷却有充满爱的温暖的日子里，河北师范大学的青年志愿者们用实际行动来庆祝这个属于他们自己的节日。

上午八点志愿者们在时光塔下集合，开始了我们一天的活动。公教楼中，有我们打扫的身影，我们我用自己的劳动来回报我们上课和给予我们知识的地方，我们擦玻璃，捡垃圾，使我们上课的地方变得更加美丽洁净。下午两点，我们开始了清理校园小广告的活动，志愿者们认真铲小广告的身影，映着午后温暖的阳光，印在了我们心中，让我们温暖。

爱有大，有小；爱大到一个海洋，小到一个泉眼。时常我把一个人的爱比作泉眼，大家共同的爱比作海洋。只要人人献出一点爱，我们将为社会增加一份和谐之音，我们的世界将变的更加美好。
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为积极践行“以以德为行，以学为上”的理念念，为进一步倡导志愿精神，，庆祝亚运圆满结束并迎接亚亚残运会，促进与校志协以及及其他各二级学院的交流互动动，拟于国际志愿者日到来之之际，我院结合我们的专业特特点与校志协携手在棠德南社社区举办“接力志愿服务，心心系社会，运动传情你我他””的主题活动。

12月5日日,我院23名志愿者在校志志协工作人员的带领下来到了了棠德南社区开展主题服务活活动。在校志协的安排下，志志愿者们来到指定地点，活动动前的布置场伊始，就吸引了了不少前来了解和观看的居民民，志愿者们以热情的微笑和和真诚的态度向他们讲解并动动员他们积极参与其中。活动动前的各项现场布置工作，大大家主动积极，分工到位，搬搬桌椅的，吹气球的、挂气球球的、做手工品的……一切工工作都进行得有序无乱。活动动现场热烈，活动受到很多居居民的喜爱，并吸引了其他二二级学院同学的前来参与。

一、活动时间间

XX年12月5日9：000—14:00

天河区棠德南社区

三、活动主题

接力志愿服服务，心系社会，运动传情你你我他

四、活动人员

文学学院大学生志愿者

五、活动动服务对象

棠德社区居民

六、主要工作安排

本次活动动做了充分的前期工作，如策策划、购买物品、申请物资等等，而活动时顺利开展。本次次活动主要设置四个小组，第第一组负责知识问答，宣传亚亚运亚残的相关知识;第二组组体现我院的特色，现场写书书法艺术，包括软笔和硬币;;第三组是负责手工品制作，，以最经济实用环保的材料现现场教授如何制作手工艺品，，展现大学生热爱生活的态度度;第四组负责趣味游戏，积积极鼓动居民参与到体育运动动中来，为亚运亚残加油。

一)预期目的

二)实际效果

三)特色之处

活动感想

一)活动的成成功之处

1、活动前准备较较充分

2、活动时分工具体体安排合理

3、活动项目有特色色

4、社区军民和同学们普遍反反映良好。

二)活动的不足之处

1、活活动物资，如桌椅提供不够，，而活动前购买的物品和材料料有剩，

2、活动服务时间相相对不长，时间有点仓促。

3、安排上存在不足。主要要体现在活动中个别支部成员员不够积极，对分配的任务不不能及时保证质量的完成，这这与管理和分工上的失误有一一定关系。

三)活动意义

文学院团总支

二〇xx年十二月六日
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我校为认真贯彻落实上级关于做好志愿者服务工作要求，本着“服务他人，奉献社会”的宗旨，结合学校实际，紧密围绕“奉献他人，情暧泾源”向雷锋学习志愿者服务活动主题，开展了系列志愿服务活动，各项活动取得了良好的社会效应，现将学校志愿者服务工作总结如下：

一、加强组织领导，主动营造服务氛围。

学校高度重视志愿者服务工作，为确保志愿服务活动各项工作落到实处，学校准时召开专题会议，成立了以校长xx为组长的学雷锋志愿者服务领导组领导机构，认真制定志愿活动方案。学校志愿服务工作制度健全，志愿服务对象明确，志愿者档案建立规范，志愿活动组织有序，并通过周工作会议、主题班会等形式，广泛进行思想动员。同时，充分利用宣布传达栏、板报和宣布传达标语等载体，主动开展“奉献他人，情暧泾源”向雷锋学习宣布传达活动，深入到到引导志愿者助人为乐，主动奉献，认真践行“奉献、友爱、团结、互助”的志愿精神，不断追求高尚的思想道德情操和人生价值，为深入到到开展志愿服务活动营造出了浓郁的活动氛围。

二、结合工作实际，扎实开展丰富多彩的志愿服务活动。

(一)主动开展校内环境整治。今年以来，我校组织志愿者服务队主动开展环境卫生大整治。众所周知，我校目前正处在建设阶段，学校周边环境脏乱差，为让孩子们有个良好的学习环境，学校志愿者服务队每周支配老师及同学清理学校周边环境，并对垃圾桶的垃圾进行清理处置。在活动过程中，同学们不怕苦、不怕累，对每一个路段都进行认真清扫，不放过每个死角。在清扫的过程中，各位同学分工合作，有的同学负责用簸箕装垃圾，有的同学负责清扫，有的同学负责倒垃圾，都干得热火朝天。同学们纷纷表示，做好保持校内清洁这项工作是同学应尽的义务，需要从自身做起，从小事做起。此外，此类活动有助于促进同学们沟通相互沟通，加强班级与小组分散力，意义重大。整个活动在学校支持及同学们主动参预下开展得很顺当，活动进行的井然有序。宽阔同学齐心协力，校内环境焕然一新。学校还利用课外活动时间组织志愿者对学校作了平安隐患排查，进一步规范了周边环境，美化了学校环境，营造了一个良好的工作、生活和学习氛围。

(二)开展文明风尚志愿服务活动。学校通过组织志愿宣讲团，利用学问讲座、主题演讲、座谈问答、实地调查等多种形式，为宽阔师生普及了社会、生活和礼仪常识，开展了推广文明礼貌用语，领先提议文明行为，普及了平安文明出行等常识，关怀师生树立了留意礼仪、热忱友善、文明礼貌的良好风尚，提高了全校师生的文明素养。

(三)开展文明交通志愿服务活动。学校主动组织志愿者开展交通文明礼让、遵章守纪宣布传达活动，每天放学支配志愿者在学校门口进行交通疏导，引导机动车驾驶人做到守法、自律、谨慎驾驶，确保同学平安。志愿者在文明交通志愿服务活动中，有力推动宽阔师生带头守交通规章，并订正了各种不文明交通行为。

(四)主动开展留守儿童帮扶活动。学校成立了留守儿童帮扶活动小组，为使关爱留守儿童工作落到实处，紧密结合学校实际，因地制宜，依据留守同学的兴趣爱好，学校为留守儿童分别组织开展了语文、数学、心理健康、阅读、美术、体育、朗诵、舞蹈及平安训练等丰富多彩的志愿帮扶活动。学校班子成员主动担当了志愿帮扶活动，并认真制定帮扶方案，并将活动开展状况进行详细记录。留守儿童们在这些丰富多彩的活动中熬炼了身体、丰富了学问、培育了力气，无忧无虑地在学校这个温和的大家庭里健康、欢快地成长。

三、留意长效，逐步完善志愿者工作机制。

今后，我们将建立长期有效的志愿者招募机制、培训机制、使用机制、保障机制、表彰机制，不断创新工作方式和工作手段，在创新中完善机制，在创新中谋求更大的进展。加强对志愿者的培训，提高他们的服务技能;对志愿服务活动进行分类，选派合适的志愿者到服务岗位，充分发挥志愿者的特长;保障志愿者的`权益，协调好志愿者与服务对象之间的关系，爱惜志愿者的主动性，通过志愿者时间储蓄、对先进志愿者队伍和优秀志愿者予以表彰等方式，激励志愿者更好地投身志愿者服务。努力打造出一支专业素养高、服务意识强的志愿者服务队伍，创出志愿者工作的一个个新的亮点。

总之，志愿者活动是极为有意义的，今后我们应当更多的开展这样的活动。
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