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篇1：党员双争双评个人总结

一、思想上

认真学习政治理论，关心和了解当代时事，积极参加学校党总支组织的各项活动，学而有感，常反思，加强党性修养，提高思想觉悟，提高自身的政治理论水平;积极开展批评与自我批评，努力使自己在思想认识上更上一个台阶。

二、工作上

1、教学工作

在对标创标工作中，给自己定下了一个目标：

作为党员干部，我会严格遵守各项法律法规，不断加强自身的思想建设，努力发挥党员先锋模范作用。

在工作中以孙飒老师为目标，努力使自己的科研水平更上一层楼，努力使自己拥有更多的工作幸福感。

每学期至少写1篇论文，上2节公开课，读3本教育书籍，多撰写教育教学随笔;

积极帮助周围的同事，努力做好办公室各项工作，为学校为老师们做好点滴服务工作。

针对自己定下的目标，在实际工作中，我也是努力以这个目标进行努力的，暑期积极撰写教学论文，获得了集团二等奖的好成绩。上半年到XX实验小学、XX实验小学送教;下半年教研课、接待课也是积极申报，在XX镇中学的接待课获得了听课老师的好评。

2、办公室工作

经过去年的锻炼，今年办公室的更加得心应手了，一些杂小工作都能妥善处理，并且下半年由于XX老师同时兼任副总校长和办公室主任工作，工作事务更多，这样就相应的有更多的事情需要我帮助，教育年报、住房补贴、人事年报工作非常烦琐，一个小小数据的错误都会导致前功尽弃，因此要求非常仔细、认真核对。在黄校长的帮助下，我都顺利地完成了这些工作。这一年下来学校的接待工作有十几次，每一次都需要准备资料，安排住宿等相关事宜，这些事情都能妥善处理。这样的锻炼给自己的工作经验有很大的提升。

一年的时间说短很短，一眨眼就过去了，说长也很长，可以完成很多的事情。这一年里我始终以一个党员的标准要求自己，努力实践成为一个优秀的党员，无论在教学中还是日常工作中都承诺着自己的承诺。但是因为平时工作的需要，主要是下半年，时常涉及换课调课，甚至要求年级组老师代课的事情，要感谢年级组老师们，同时也是提醒自己今后把工作想得更远，计划的更周全，提前处理好事情，保证完成日常工作的同时，保证更重要的教学工作。

认真工作每一天，每天进步一点点!——永远是我的工作目标!
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篇2：党员双争双评个人总结

回顾一年来的工作和学习情况，有收获也有不足，现将一年来的情况向党组织汇报：

一、坚定思想，不断学习

保持共产党员坚定的信仰和先进性是永远不会变也不能变的。坚定共产主义信仰则是实现自己理想信念的需要。对教育工作的敬业精神，要更乐于奉献，更乐于服务，也就是对自己教师身份的思想越来越成熟。

为了提高自己的思想觉悟，时时以共产党的身份严格要求自己，以“严己宽人”的态度对待任何事物。平时，经常学习党的路线、方针、政策，学习反腐拒变精神，同时积极参加组织活动，认真听讲座，报告，不断提高自己的思想认识，更新自己的理论知识，保证自己始终能在认识上与党中央保持一致。

二、努力工作，不断提高

作为体育教师，教育教学工作是基础，因此本学期在教学方面上下了不少功夫，从设计好一堂教研课开始，到最后上好每一堂课。这样的一个过程是相当漫长的一个过程，也是对自己教学的一个重新审视的过程。磨课是痛苦的，但是经历过后也是让人感慨的。也正是因为如此，我在新安江一小结对活动和杭州市教研员下校指导中执教《篮球运球》获得好评，同时也在体育教师基本功比赛中获得二等奖。所任班级的体育水平也在原有的基础上有了很大的提高。在长绳达标组的达标过程中，我所任班级除了六（3）班很遗憾的差了3个以外，其余的4个班全部达标。

作为教研组长，能够在各方面都以身作则，协调好组内教师的工作安排，帮助年轻老师快速成长，教研组内做到了学期有计划，有总结；活动有分工，有措施；成绩有记录；资料有积累。通过体育组的努力，使校田径运动会和校三跳比赛顺利完成，同时也推动了整个学校体育锻炼的氛围，现在在校的每个学生都掌握广播操、健美操、跆拳道，在学校领导的关心和全体体育老师的努力下，我们还被评为健身圈省传统学校。

在师徒结对活动中，我和郑祥斌老师结对，能够帮助、督促他做好学校的各项工作。训练是每个体育老师的必修课，长绳队、田径队，每天风雨无阻，有付出就会有收获，在区40届田径运动会中，我所带的学生获得了少年级运动员的称号，也为学校的团体总分贡献3分，比去年提高了10个名次，在区三跳比赛中我们的长绳队获得第一名，这也是长绳队历史上的最好成绩，同时代表西湖区参加杭州市三跳比赛中获得二等奖，我也因此获得了长绳项目优秀指导老师的称号。在这学期又经过认真选材，确定了一批学生为重点的训练对象，同时为了成立训练梯队，又选了一批低年级的学生跟着训练，为以后的训练比赛作准备。争取在以后的比赛中取得新的突破，取得更好的成绩。

作为一名教师党员，我努力作好各方面的工作，并尽可能做的最好；做为一名党员，我要求自己能够尽可能地去关心、体谅、帮助别的老师。虽然在工作中，我还是存在着很多的缺点：如有时候太过于自信，按自己的想法进行工作，导致工作的一些失误等，这都是我需要我进一步努力的地方，在学校的一些规定上不是很了解，导致一些失误，在某些事情上还不是非常的积极，我相信在以后的工作学习中，我会在党组织的关怀下，在同事们的帮助下，通过自己的努力，克服缺点，取得更大的进步。我将努力工作，勤学苦练，使自己真正成为一个经受任何考验的共产党员
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一、指导思想

认真学习田书记制定的西湖小学党建计划的精神,紧紧围绕学校各部门制定的工作计划为目标，加强政治和业务学习，不断提高自身的政治素养和教育、教学艺术，争做学生喜爱、家长放心、领导信任的好老师。

二、奋斗目标

1、认真学习新党章有关精神，为努力打造西湖的优质教育而贡献出自己的力量。力争在学校工作中发挥自己的特长,发挥党员的先锋模范作用。

2、在业务上能勤钻研，舍得花时间；工作方法上讲究到位，有创新；教学质量力争有提高；班级管理有方法，见成效。

3、打造优秀的五年级数学集团备课组。

三、具体做好几件事

1、积极完成党支部、学校布置的任务。

2、认真准备4月份的全国华罗庚赛，上好每次的辅导课，希望能在比赛中取得好成绩。

3、认真做好五年级的华杯赛辅导工作，为明年的选拔做好梯队建设。

4、上好一堂区级研究课。

5、让班级的特色活动得以延续，营造良好的班级氛围，力争创优秀班集体。

6、重点抓两头的学生，做到有内容给学有余力的学生加餐，有时间给学有困难的学生辅导，全面提高教学质量，所带班级数学成绩处于集团领先地位。

7、协调好集团五年级数学备课组的各项活动，做到有计划，每月有重点，单元监测及时，教研氛围浓。

8、关爱学生，平等对待学生，做学生的好老师，家长的好朋友。
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