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篇1：校长在春季开学典礼上的讲话

尊敬的老师们、亲爱的同学们，大家好。

春回大地，阳光明媚，万物复苏，一派生机。今天，我们沐浴着大好春光，怀着对新学期的美好憧憬，开始了新的学习和工作。首先，我代表学校领导向全体教职员工和同学们表示新春的问候，祝你们蛇年吉祥，事业有成。

老师们、同学们，刚刚过去的一年，全校师生员工在市教育局的正确领导下，团结协作，求真务实，克难攻坚，取得了最大的教育效益。学校荣获中国传统文化教育实践研究先进单位、20xx---20xx年全国青少年道德培养实验基地、20xx年初中教育主题网站xx省一等奖、20xx---20xx学年度xx市级文明学校、20xx年语数外物四科综合素质测评总积分第一名、xx市初中教学质量特别优秀奖、xx市廉政文化建设示范点、xx市第八界新华美育节优胜奖，这一系列荣誉，充分展示了实验中学的名校风采。

昨天，我们奠定了坚实的基础，今天，我们需要继续开拓进取，再展宏图。在新的学期，我们期待全校师生弘扬实中人艰苦奋斗的优良传统和求真务实的工作作风，再创新的辉煌。

深化教育改革，提高教育质量，教师是关键。希望老师们在新的学期继续认真学习实践科学发展观，端正教育思想，提高师德水平和业务能力，进一步增强教书育人的荣誉感和责任感。人民教师，应该做团结协作的模范，严谨治学的标兵，学生思想的塑造者和精神关怀者。希望老师们勇于教改，增强集体教研意识，自觉遵循教育规律，精心备课，认真上课，悉心辅导，努力提高教育质量，为每一个学生的成长成功成才而尽力。

新学期新的希望，借此机会，我想给同学们提出几点希望。

一、学会做人，做一个尊重他人的人

尊重他人是文明交往的基本要求，是一种美的品质。中学生尊重他人，要从平时的交往做起，从身边做起。首先要尊重老师，尊重老师的劳动。老师为了上好一节课，往往花数倍于45分钟的时间来备课，尊重老师应该上课注意听讲，积极动脑思考，一丝不苟地完成作业，要克服那种上课精力不集中、思想开小差，或者打闹谈笑，作业马虎潦草等不良行为。尊重老师，应履行老师提出的要求。老师对学生的情况比较熟悉也比较了解，因此，对你们的教诲比较中肯，要求也比较切合实际。有的学生把老师的要求当作耳旁风，甚至对老师的正确批评顶撞或强词夺理，这都是不尊重老师的表现。老师有时也会出差错，尊重老师应有礼貌地提出意见，热情帮助老师改进。

二、学会学习，做一个热爱读书的人

读书是成才的必由之路。很多名人都是读书成才的，比如说数学家华罗庚吧。华罗庚从小喜欢数学，失学后他开始顽强的看书，每天达10个小时以上。他当时条件很差，自学所需要的书本都很缺乏，手头只有一本代数，一本解析几何，一本五十页的微积分。他站在柜台前，顾客来了，就帮父亲做生意，记账。顾客一走就有埋头看数学书，钻研数学难题。有时思考数学题入迷，竟忘记做生意，怠慢顾客的事情常有发生，为此常挨父亲骂，说他看“天书”看呆了。他用5年时间学完了高中和大学低年级的全部数学课程。正是因为他热爱读书，勤奋学习，最终成为了我国著名数学家。人的天赋不是最重要的，只要认真看书学习，多思考，就可以不断进步。而不爱读书、思考，即使天资再好也一事无成。

三、学会生活，做一个充满自信的人。

萧伯纳有句名言。“有自信的人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇。”什么是自信。自信，就是相信自己的力量。自信就是确信自己所追求的目标是正确的，并坚信自己有力量与能力去实现所追求的目标。一个人自信心的建立不是天生的，更不是随心而得。一个人的自信心与他的成功概率成正比。自信心越强，越能够产生强大的精神动力和进取激情，排除一切障碍去实施自己目标。

四、学会节俭，做一个品行高洁的人

养成勤俭节约的好习惯，努力建设节约型校园，应该成为我们的共识。让勤俭节约成为一种习惯，对个人来说，既是一种健康的生活方式，也是一种文明行为；对学校来说，则是一种文化，更是一种文明程度的体现。养成勤俭节约的好习惯，并非是一朝一夕的事情，需要有持之以恒的决心和耐心。要坚持从日常生活小事做起，从身边的点点滴滴做起，注意节约每一度电、每一滴水、每一张纸、每一粒粮。但在我们身边，一些不良现象仍时有发生：乱丢纸屑，教室里的灯白天不关，水龙头滴水，这些现象，看起来是“小事”，如果形成为习惯，则危害极大。

篇2：校长在春季开学典礼上的讲话

亲爱的同学们、尊敬的老师们：

大家新年好！人勤春来早。我们在这个春寒料峭的清晨举行开学典礼，表明了全校师生不畏艰难、拥抱新年的勇气和热情！今天是新一年的第一次升国旗、唱国歌，我想跟大家分享两个关于升国旗和唱国歌的故事。

2022年2月4日，中国传统24节气中的立春，北京冬奥会精美绝伦的开幕式表演，展示了大国的文化底蕴和民族自信，令人目不暇接，心潮澎湃。而最令人动容的，是流传网络的一张照片——仪仗队战士闫振在升国旗行注目礼时，眼泪滑落脸庞的样子。

这一幕战士流泪的场景感动了无数国人。清澈的爱只为中国！闫振在事后接受采访中说到：“我站在奥运会的升旗台，心中满满的自豪感，想到祖国如今的繁荣昌盛，是多么来之不易，那是一种说不出的骄傲与热爱。”的确，这是新冠肺炎疫情笼罩下，一届十分特别的冬奥会。中国用极大的热情和友好的态度，为全世界人民献上了一场简约、安全的运动盛宴。让全世界70亿人民在新冠疫情的阴霾下，看到了希望的曙光，看到了“更团结”的力量。冬奥会的顺利开幕来之不易，中国如今的强大与繁盛更来之不易。面对诸多困难和挑战，中国人总能迎难而上，乘风破浪。当中国国旗升起的那一刻，谁又不会为之而激动落泪呢？

诗人艾青说：“为什么我的眼里常含泪水？因为我对这土地爱得深沉”。如果说升国旗让我们心底的爱国之情油然而生，那么高唱国歌则是我们自豪感的最好的表达，特殊时候，甚至能为我们的生命保驾护航。

2011年，利比亚撤侨，对没有携带护照的中国人，只要会唱中国国歌，即视为中国人放行。现场的中华人民共和国国歌声此起彼伏，唱中国国歌成了中国人的自豪，更为他国人所羡慕。被中国空军营救回国后，当飞机降落到祖国大地时，有一幕情景也令无数国人动容。经过辗转奔波随机回国的中建八局41岁的工人冯克荣，抑制不住自己激动的心情，一下飞机就跪在地上亲吻起了祖国的大地，说道：“感谢您，亲爱的祖国。”中建八局海外部设计师王本虎也是那次中国撤侨回来的人员，他后来参加央视《演说家》节目时说到：“国歌、国旗那时已经不是简单的一首歌和一面旗帜。当撤侨进行的时候，当同胞们唱着国歌、举着国旗通过边境的时候，国旗和国歌就是我们的力量来源，是我们的精神归宿。中国是我们的根，是我们的魂，是我们的骄傲。”

老师们、同学们，我们为生在强大繁荣的祖国而骄傲，我们为身为中国人而自豪。祖国不负国人，那我们又该如何热爱祖国呢？我们不仅要爱护国旗、高唱国歌，我们更要努力学习，早日建设祖国、报效祖国，让祖国更加强大。

《尚书》说“功崇惟志，业广惟勤”。中国的强大，是一代代中国人，无私无畏、辛勤付出、扎扎实实拼出来的。时代的车轮滚滚向前，梁任公“今日之责任，不在他人，而全在我少年”的铮铮呐喊萦绕耳畔。张之洞“国事之强由于人，人材之成出于学”的谆谆教导言犹在耳。我辈青年理应担当强国重任，将爱国之热情内化为奋斗之激情，主动学习，攻坚克难，追求卓越，共同守望美好家园！

亚洲杯上中国女足摧坚决胜，“铿锵玫瑰”再度怒放就是最好的例证。这是一场跌宕起伏的比赛，中国女足上半场0：2落后，形势严峻，下半场绝地反击，连进两球，扳平比赛，在补时第3分钟打入绝杀球，3比2战胜韩国队。正是临危不乱的心态、敢打敢拼的精神、永不服输的信念使中国女足在逆境中扭转乾坤，第9次捧起亚洲杯。挽狂澜于既倒，临绝境而重生，这是中国女足的样子，是中国体育该有的样子，是中国青年该有的样子，也正是中国的样子。

老师们、同学们，新的学期已经来临，新的征程已然开启。新的学期，希望同学们在老师们的带领下，积极锻炼身体，阳光健康生活，刻苦主动学习，以积极平和的心态、再接再厉的勇气，再攀新高、再创辉煌！

祝愿我们尊敬的老师们身体健康、工作顺利！祝愿我们可爱的同学们学习进步、茁壮成长！祝愿我们美丽的学校文明祥和、再创辉煌！祝愿我们伟大的祖国风调雨顺、国泰民安！
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尊敬的各位家长，老师们、同学们：

伴随着料峭的春风，我们结束了愉快的寒假，迎来了新的一年开始。在此，我代表学校向一年来辛勤耕耘、默默奉献、真心育人的教职工表示诚挚的感谢，向一年来努力学习、不断进步的同学们表示热烈的祝贺！向一年来大力支持学校发展、积极献计献策的家长、教育同仁和社会各界人士表示衷心的感谢！

回首20**，经过全校师生的共同努力，学校各方面的工作都取得长足进展，教育教学成绩优异，硕果累累：学生良好的学习和行为习惯逐渐养成，自理能力不断提高，学习和精神状态发生显著变化；队伍建设得到进一步提升，教师归属感和认同感增强，工作和精神面貌焕然一新；课程课堂改革取得突破性进展，中考创历史最好成绩，教育教学质量持续提升，办学品质、办学水平再上新台阶，家长满意度和社会美誉誉显著提升。展望20**年，我们应闻鸡起舞，撸起袖子加油干。新的一年，我们要树立全局观念，互补互助，协同工作，坚持问题导向，狠抓质量和常规；坚持育人为本，以德为先，实施德育课程一体化建设，打造习惯品格品牌，培养习惯好、品质好、兴趣广、自信强的阳光学子；实施课程课堂改革创新，构建基于学力形成和人格培养的课程体系、探索基于问题研究的多样化课堂模式和实践基于教育教学实效的教育教学课题研究，在小学语文、数学和英语学科尝试开展分项测试评价；积极开展文明校园创立，探索传统文化教育的途径，提升艺术、科技和体育素养，把育才做细做强做精，走出一条适合自己发展的道路。

同学们，新的一年，是从重新出发的起点，要迈好每一步。应尽快调整好自己的状态，从快乐、自由的寒假生活转向有规律、快节奏的学校学习生活，全身心地投入到学习之中。台湾著名作家刘墉说：你可以一辈子都不登山，但你心中一定要有座山。它使你总往高处爬，它使你总有个奋斗的方向，它使你任何一刻抬起头，都能看到自己的希望。要制定科学可行的学习计划，规划好新学期的目标，告别娇气、告别懒惰、告别任性、告别拖沓、告别应付学习任务的诸多不良行为，端正学习态度，勤学好问，善思敏行，养成良好的行为习惯，养成热爱读书的习惯，做学习和发展的主人，并最终攀上心中的巅峰！

同学们，机遇总是垂青于有准备的人，垂青于执着追求、勇攀高峰的人。在新的学期，我们的任务更重，责任更大。为了早日实现我们心中的理想，在这里我向同学们提出几点希望和要求：

一、做文明育才人。

古人说，不学礼，无以立。就是说，你不学礼，就没法在社会中立身。那么，什么是礼仪呢？简单地说，礼仪就是律己、敬人的一种行为规范，是表现对他人尊重和理解的过程和手段。文明礼仪，不仅是个人素质、教养的表达，也是个人道德和社会公德的表达。更是城市的脸面，更是国家的脸面。

本学期，我校将启动文明校园建设，希望同学们时刻不忘习惯的养成，自觉遵循《中小学生守则》、《中小学生日常行为规范》。希望同学们从自我做起，从小事做起，经常使用请、谢谢、对不起等文明礼貌用语，见到老师主动问好；不随便攀折花木，不乱涂乱画，不乱丢垃圾，主动维护班级、校园卫生；注重个人卫生，穿戴整洁，爱护红领巾、校服。让我们行动起来，让高尚的道德品格真正从细节开始，注重行为文化感染。让说文明话、行文明事、做文明人成为全体育才人一个改不掉的品质和习惯，让校园切实形成文明、自律的学习和生活氛围。

二、做品德高尚的人。

人，一撇一捺，写起来容易做起来难，学会做人我们要崇礼尚德。成才先成人，做人先学礼，不学礼，无以立，讲礼貌不会失去什么，却能得到一切。国有礼则国昌，家有礼则家大，身有礼则身修，心有礼则心泰，没有礼貌的人，就像没有窗户的房屋。道德，是一种习惯。道德没有重量，却可以让人有泰山之重；道德没有标价，却可以让人的心灵高贵；道德没有体积，却可以让人的情绪高昂。道德是做人的准则！种树者必培其根，种德者必养其心！

羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义。我们感谢父母给了我们生命，让我们享受到了人世间的亲情和幸福；感谢老师的谆谆教导，让我们尝到了学习知识的快乐；感谢同学真诚的关心和友爱；感谢社会上所有关心、爱护我们的人，感谢他们伸出的援助之手。感恩，才懂得去孝敬父母；感恩，才懂得去尊敬师长；感恩，才懂得去关心，帮助他人；感恩，才会勤奋学习，真爱自己。

三、真正学会学习

联合国教科文组织重新对21世纪的文盲作了定义，那就是不会学习的人。学会学习不仅指学会各种文化知识，还要学会做人、学会做事。学会做人意味着除关注自己之外，还有对亲情和友情的看重，与亲朋好友之间的密切联系，对父母的关心和体贴，并担负应尽的义务。而只是学习，但不会做事的人，那就是什么事儿也不懂的书呆子。我们不仅要善于学习，更要学会做事，用一种善始善终的态度认真地对待和处理，坚持不懈并力求完善。

在这里，我还要对初四毕业班的全体同学说句心里话，你们离中考只有四个月120天了，我希望九年级毕业班的同学们不再犹豫、不再彷徨，不再退缩，不再徘徊，要明确目标，努力拼搏，与时间赛跑，全身心地投入中考备战中去，以最优秀的成绩考进理想的学校。

老师们，德为师之魂，学为师之骨，孔子说得好：其身正，不令则行，其身不正，虽令不从。教师是学生的一面镜子，一个好老师是学生一生最好的礼物。为了我们育才每一名学生的茁壮成长，在新学期请用更高的标准、更严的要求，投身于我们的教育教学事业中。要学习先进的理念，形成科学的工作方法，潜心钻研教学、提高自身专业水平，争做创新型、研究型、育人型教师；要严于律己、恪尽职守，用自己的言行举止发现、呵护和影响学生，要关心爱护并严格要求每一位学生，做到以严导其行，以爱暖其心，时时处处做学生的表率，努力做到教书育人，管理育人，以人育人。为学生的成长、为育才学校教育质量的提升奉献自己最大的力量。

老师们，同学们，一年之计在于春，只有春天的耕耘才有秋天的收获。20**年将是充满希望的一年，让我们携起手来，播下希望的种子，洒下耕耘的汗水，收获丰硕的果实。共同创造我们育才学校新的辉煌！

谢谢大家！
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亲爱的老师，

同学们：

新年的钟声刚刚敲过，我们又回到了熟悉的校园，开始了新学期的征程。值此新春伊始，我代表校支委、校长室向全校师生员工致以美好的祝愿，祝全体老师工作顺利，身体健康。祝全体同学学习进步，幸福成长。

已经过去的2011年是五中建校百年。从1911年建校以来，五中人埋头苦干，奋发图强，把一个个办学奇迹镌刻在走过的路上，把一声声由衷赞叹留在了师生的身旁。2011年，管理给力，学校先后获得了市普通高中教学质量先进单位、文体竞赛优胜单位等一系列荣誉称号。教学给力，高考本科上线率居全县同类学校第一名，高二学业水平考试合格率居全市市级示范校首位，一大批同学在数理化生奥赛中获奖。成绩的取得进一步扩大了学校的社会声誉，激励着我们更加勇敢和自信地奋进前行，同时也为学校的发展奠定了新的良好的基础。值此机会，我代表学校向大家表示衷心的感谢。

展望2012年，我们有太多太多的期待，也面临着更加艰巨的任务。"君子之学，贵乎慎始"，良好的开端是成功的一半。所以在这新的学年开学之际，我对同学们提出以下要求：

一、饱读圣贤之书，常行君子之事。我希望同学们以最快的速度进入紧张的学习状态，明确个人的奋斗目标，认真努力的学习文化；严格遵守校规校纪，坚韧不拔地探索人生，在课堂、书本、实践中学会学习、学会感恩、学会交流、学会做人。

二、常思肩负之责，永存自信之心。我希望同学们珍惜生命的赐予，正视挫折和困难，坦然面对成功与失败，学会坚强，勇敢面对人生，用自信面对一切。牢记：细节决定成败，知识改变命运，勤奋成就人生。坚持在拼搏和挑战中志存高远，努力实现自己的人生梦想。

新的学年，全校教师要进一步增强忧患意识，树立品牌意识，提高教书育人的责任感和使命感，坚定信心，团结协作，积极进取，努力收获更多的成功与喜悦。

一是要积极探索德育管理新机制，创新德育工作方法，以丰富多彩的德育活动为载体，进一步加强学生的思想教育、日常行为养成教育，强化学生的自主管理与自主发展，提高学生的校园生活质量。

二是要进一步强化常规管理和教学管理，深化课程改革和教学研究，努力打造高效课堂，提高课堂教学水平和效率，确保教学质量的稳步提升。

三是要把学校的安全工作放在重中之重，切实加强学校的各项安全保卫工作，确保校园的平安、稳定与和谐。

四是要大力加强校园文化建设，不断提升学校品位。

五是要切实做好省文明单位的申报工作，这是我校今年的一件大事，准备工作不能有一丝一毫的懈怠。

老师们、同学们，五中是一所奋进的学校，我们希望每一个五中人都能不断奋进，如果你希望成为一名好教师、好学生的话，如果你想要为五中做一点事情的话，那么，就从此时此刻开始，在所有的细节上来树立自己的形象，树立五中的形象，努力使自己成为一个精神上高贵和高尚的人。

千帆竞渡，鼓角争鸣。让我们全校师生坚定信心，挥洒激情，同舟共济，携手同行，在新的征途上谱写五中的新篇章。

篇5：校长在春季开学典礼上的讲话

老师们、同学们：

春风送爽，大地流金。在这美好的日子里，我们又迎来了新的学年。今天在这里举行隆重的开学典礼，标志着我们xx中学踏着胜利的步伐又将开始新的征程。首先，我代表学校，对新招考、新选调的31名新老师和刚入学的1180名新生表示热烈的欢迎，向辛勤耕耘的全体教职工和刻苦学习的全体同学致以亲切的问候和美好的祝愿！

在刚刚过去的学年里，我们全校师生齐心协力，开拓进取，辛勤工作，努力拼搏，取得了可喜的成绩。教育教学秩序井然，队伍素质不断提高，高考成绩蒸蒸日上，学校发展稳步推进，学校先后被评为贵州省体育传统项目学校、全县督导评估一等奖。

学校狠抓青年教师的培养和名师队伍的建设，取得显着成就：1人荣获省级优秀班主任，2人获得市级优秀班主任，2人荣获县级优秀班主任，1人荣获县级教学能手，1人荣获县级先进德育工作者，6人获得校级优秀班主任，7人获得校级优秀教师，40余名教师在市级以上刊物发表论文或者获奖。

学校以教学为中心，强化质量核心，实现了教学质量的稳步提高。在今年的高考中，我校一本录取20人，二本录取82人，共被高等院校录取599人。这是xx中学建校以来高考质量上取得的最好成绩。过去的一年，同时还有2名同学在全国数学奥林匹克竞赛中获得三等奖，15名同学分别获得全国书画一、二、三等奖。

学校积极推进素质教育，全面提高学生综合素质。先后成功举办了一二·九艺术节、迎春书画展、迎奥运法制演讲赛等活动，参加了全县中学生篮球赛、信合杯演讲赛、书画赛等，在这些活动中有100余人获得县级以上奖励。

老师们、同学们，成绩只能属于过去，在这凤冈教育的春天里，只有不断开拓进取，不断提高和超越自我，方能节节上升，才能为xx中学增色添彩。

高一的新同学们，你们在军训中战胜高温酷暑，克服重重困难，在各位教官的辛勤训练下，以坚忍不拔的毅力，勇往直前的精神向全校师生展示了你们严明的纪律，优良的作风，昂扬的士气，高度的责任感和强烈的集体荣誉感。我相信：你们以这种精神面貌投入到学习之中，经过坚持不懈的努力和奋斗，三年后一定能拥有令自己骄傲的收获和喜悦。

高二的同学们，你们已进入了知识和能力大幅度提升的关键时刻，我真诚希望每一名同学都认识到这一点，在平稳过渡的基础上，为自己新学年制定新计划，新目标。不畏困难和挫折。我希望你们能用信心作浆，用坚持作帆，祝愿每一位同学都驾驭知识的帆船，在老师的指引下，到达理想的彼岸。

高三的同学们，此时的你们，汇集了老师们更多的目光，倾注了家长更多的心血。你们将肩负着希望，开始最后一年的冲刺，人生能有几回搏？这一学年将是你们人生最关键的一搏。你们已经为实现自己的理想付出了宝贵的时间和心血，我希望你们在最后的一学年，进一步明确目标，增强信心，保持健康的身体和心态，刻苦学习，科学安排时间和进度，坚持不懈地努力下去，一定能跨进理想的大学殿堂。

各位老师、各位同学，回顾我校的昨天，成绩喜人，展望xx中学的明天，前景灿烂！辉煌凝众志，重任催奋进。新的学年，新的挑战，我们每一个xx中学人，都应该站在新的起跑线上，以满腔的热情投入到新学年的工作和学习中去，为实现自身的目标而努力奋斗！

最后，我祝愿我们的每一位老师，每一位同学都能用自己的智慧和勤奋，书写新学年学习和工作的满意答卷。

谢谢大家！

篇6：校长在春季开学典礼上的讲话

尊敬的老师们、亲爱的同学们

是春天了！

草长莺飞，万物复苏。春天的“美”如宗璞的“风如酥，花似火。十里桃花相映红。”又如袁宏道的“山色如娥，花光如颊，温风如酒，波纹如绫”。更是范仲淹的“至若春和景明，波澜不惊，上下天光，一碧万顷；沙鸥翔集，锦鳞游泳，岸芷汀兰，郁郁青青”…...为什么人们总会对春天的爱慕油然而生，对春天的赞美毫不吝啬呢春天的“美”总能给人焕然一新的感觉，她的“美”是深沉、伟大而富有内涵的，因为她带来的不仅是万紫千红、鸟语花香，而是让我们感知蓬勃的气息，感触灵动的生命，感受拔节的力量！

悄无声息，积蓄成长的生命潜能。

在发芽破土之前，每一颗种子都在黑暗的泥土中经历了漫长的等待。默默的等待是在积蓄生命的力量。在精彩绽放前不断发展根系，并在泥土中充分汲取水分和营养。这种等待不是焦虑的等待更不是彷徨，而是有意识有计划地推进，在时令的号角吹起前做好所有的准备。这种等待是自觉和内化，它从不依赖外界的给予，因为谁都无法预判，明天是晴还是雨生存的环境是不是自己最理想的状态但每一颗种子要破土萌芽就得不卑不亢，就不能放过任何一次机会，把根扎得更深一点，根系长得更长一点，这才有萌芽的可能。成功之前，这种付出只有自己知道，无需他人理会，更不会在他人面前显摆，在黑暗的土壤里默默地积蓄生命所有的力量。

无惧风雨，向着阳光的方向生长。

阳光是生命成长的方向，它永远在你够不着的前方又让你心向往之，唯有持续地生长。认定了目标，从不放弃。坚持不懈地努力，只为向着阳光靠近一点，再靠近一点......都说“春无三日晴”，阳光不是天天都有的，有时刮风，有时下雨，有时电闪雷鸣！这些从来不是问题，从来没有阻止生命的成长。“风雨过后是彩虹”，不忘初心，砥砺前行，即使在风雨中飘摇，生命的成长也不会有丝毫地躲闪，因为它们懂得经过风吹雨打，绿叶和花朵才能映射出艳丽的色彩，更能闪烁出璀璨的光芒。就这样扎根在“平凡”的土壤中，在日复一日的“普通”生活中向着阳光的方向开枝散叶，也许难成大树，但也能为世界新增一抹新绿，平添几分生趣。

不论差异，满怀自信地绽放。

春天的号角唤醒了所有的生命，无论是地面上的小草和花朵，还是茂密的灌木丛，还是参天大树。高的，矮的，红的，绿的，直耸的，低垂的…各有各的姿态，各有各的风采。它们从不去攀比和盲从，从不自暴自弃或目中无人。不管起点的高低，要做最好的自己，活成自己幸福的模样。有信心就有希望，有追求就有方向，有付出就有所得。即便是贴着地面的小草，也能和孩子们一起游戏，尽享笑语欢歌；即便是墙角的一朵小花，也会有人用手捏在面前，一起留下美丽的倩影。自信不等于骄傲，梁启超先生说“自信与骄傲有异；自信者常沉着，而骄傲者常浮扬。”沉下去！不管何时何地，纵有艰难和坎坷，秉持美好的追求，一步一步走下去，终将绽放灿烂的生命。

美美与共，装扮精彩的世界。

俗话说“一枝独秀不是春，百花齐放春满园。”春天的“美”不仅在于她色彩斑斓的颜色，沁人心脾的气息和令人陶醉的味道。她的“美”来得如此灵动，如此深刻，如此特别！因为这种“美”是“各美其美，美人之美，美美与共，天下大同。”都说“一个人走得更快，但是一群人才能走得更远”。春天的“美”是博大的“美”，因为她呈现的是共同的精彩！“人生天地间，各自有禀赋”，发现并发扬自己的“美处”（优点），展现自己独特的风采，到“中流击水，浪遏飞舟”。彼此之间互相包容、人与人之间互相学习，这即是一种积极的氛围，一种多元的文化，一个进步的自己，一个多彩的世界！

春天是我们，我们是春天。

习近平总书记寄语我们“人的一生只有一次青春。现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的。人生之路，有坦途也有陡坡，有平川也有险滩，有直道也有弯路。面临的选择很多，关键是要以正确的世界观、人生观、价值观来指导自己的选择。”同学们，撑起一支长篙吧，让我们向青草更青处漫溯！彼此携手同行，在这个万象更新，迸发生命成长的美好季节里，释放我们的青春力量！实现我们的人生梦想！
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