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老师们、同学们大家好!四月的春风情深意暖，五月的花海即将流溢校园，和着春潮，伴着夏韵，在花海灿烂夺目的季节里，我们即将迎来五四运动九十二周年。

我们生活在一个靓丽的季节，一个充满青春活力的字眼，我们要去追回与你同行、释放自己青春的能量。

青，是绿色，是生命的颜色，春，是季节，是成长的季节，青春就浊出成在成长季节的那片生命的绿色，是阳光下那片灿烂的笑容。

青春是美好的，也是短暂的，它也许是你人生的一处驿站，不过请记住，即使它象一颗流星，我们也要努力让它成为一次辉煌的闪现，不惧艰难困险，敢于拼搏，志比云天。

初中时代，是我们人生中的一个重要的里程碑，我们知道，风雨会使我们变得强壮，挫折会使我们变得坚强。成熟的思想和高尚的品质，来自于风雨的洗礼和生活的磨砺，我们要面对山峰，去欣赏它的风光，面对未来去争创人生的辉煌，这样才能体现生命的价值。

有人说，19世纪是英国人的世纪，20世纪是美国人的世纪，而21世纪，就是我们中国人的世纪，中国经过几十年来的艰苦建设，已取得了乘长风，破万里浪的迅猛发展，但我们不要忘记，我们仍然是个发展中的国家，还有许许多多地方有待完善和发展，要想国家富强，就必须努力，而希望就寄予在我们这一代人身上。

五四运动30年后，新中国成立了。火红的青春足迹与共和国的发展历程紧相伴随。

抗美援朝，保家卫国。报名参加军事干部学校的清华学子超过应召人数的9倍，没被招收的难过的掉泪。全国各地两次报名参军的青年达70万人。第一个五年计划把青春献给祖国成为全国青年的行动口号。第一支青年突击队在北京展览馆工地诞生，引来全国13万名青年跟随。20万青年高唱《垦荒队员之歌》奔赴边疆，为新中国农业建设作出了不可磨灭的贡献。新中国青年的艰苦奉献和创造激情支撑起社会大厦，更留下永恒的精神财富，毛泽东同志热情褒扬：

青年是整个社会力量中的一部分最积极最有生气的力量。他们最肯学习，最少保守思想，在社会主义时代尤其是这样。

在二十世纪，中华民族前进的道路上，中国共青团留下了英勇奋斗的足迹，做出了无愧于历史的贡献。二十一世纪是一个充满希望和挑战的世纪，中国共青团，将以新的面貌，面向新世纪，以新的作为开创新的事业，在中华民族振兴史上继续谱写光辉的篇章。

我们缅怀五四先驱们的业绩，回顾中国人民和青年在整个世纪，走过的历程，作为当代青年团员应当秉承民族精神，高举五四火炬，肩负时代责任，让我们用知识加汗水，以满腔热情，去开拓、去创造、去拥抱新希望，来迎接这个机遇与挑战并存的世纪吧。

青春是什么?青春可以是潜心于科学研究，十年磨一剑;青春还可以是扎根于边疆，一心谋发展;青春更可以是手擎炸药包炸碉堡时那一声惊天动地的呐喊声。青春是整个人生旅程中最绚丽的一站，最奇妙的一站，最灿烂的一站。青春孕育着无穷无尽的能量等着我们去开采，去挖掘，去释放。人生的根本目的就是对于人生价值的认识、诠释，乃至于实现，而青春正是我们实现人生价值的黄金时期。青春需要实现人生价值。

青年朋友们，不，战友们，前进的号角已经吹响，未来在向我们召唤，历史将会永远记住我们的身影，前进吧，前进吧，让我们释放青春的能量，点燃激情的青春梦想。
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教师们、同学们，大家早上好	!

今天是五四青年节，在此，我代表学校向青年朋友们表示节日的恭喜，希望你们在青春的岁月里，点燃激情，放飞梦想。

同学们，96年前的今天，为了驱逐黑暗、争取光明，为了祖国的独立和富强，一群意气风发的青年用热血和生命谱写了一曲最壮丽的青春之歌，绘就了一幅最宏伟的青春图画。如今，五四运动已作为光芒的一页载入了中华民族的史册。然而，五四运动绝不单单是一个历史事件，它更是一种精神，一种伟大的五四运动的精神。在这种精神里，有着青年人关注国家命运的责任和使命，有着青年人振兴民族大业的赤胆与忠心。

青年是早晨的朝阳，是祖国的希望。回忆历史上的青年人，他们

在血雨腥风的黑暗社会里不畏强敌，	为维护民族利益而奉献青春。	今

天在这个和平的社会里，我们走在前人开拓的光明大道上过着幸福的

生活，一切都是美妙的。但这样就代表青年人可以放弃奋斗吗?当然不是，因为现在的青年正担负着建设祖国的重任，国家将来的命运都与我们每一个青年人严密连系在一起。

我们作为现代化的新青年，应该要具有什么条件呢	?

首先:要有理想。人们常说理想是大海中的航灯，是黑夜中的灯

光。当我们感慨马克思为全人类谋幸福的宏伟大志，	敬仰周恩来为中
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尊敬的教师，亲爱的同学们：

大家上午好!

今天，我们在这里迎来了五月，迎来了又一个五四青年节。首先，祝各位青年教师和同学们五四青年节快乐!五月的花海流溢飘香，涌动的春潮，伴着夏韵，在花海绚烂夺目的季节里，我们迎来了五四运动九十六周年。

19世纪中期，一千六百多年的封建王朝走到了晚年，中国在内忧外患中寸步难行。1919年五月四日，一群热血沸腾的青年爆发了他们压抑已久的激情和为祖国的担忧。翻开历史的日历，我们仿佛看见那怒形于色的人群正潮水般的涌向天安门前。翻开历史的日历，我们仿佛听见那激越高昂的呼声越过九十年的时光隧道正清晰的响在耳畔，还我青岛拒签合约，内惩国贼，外争国权，祖国母亲岂容践踏，中华大地哪能践踏!

当时的青年如今大概都已飘然逝去，而他们在中国大地上曾经掀起的大方波涛，早已被定格成历史长河中的灿烂画卷。

此刻，人类已昂首进入了二十一世纪的第十五个年头了。在这漫长的岁月里，我们伟大的祖国在前进的道路上战胜了衰落，走向振兴，挣脱了耻辱，走向奋起，我国正以崭新的姿态向世人展示着自己的精魂。然而，人们不会忘记那划时代的民族青年救国的五四爱国运动，更不会忘记那举起民族救国之旗帜，创始民族独立和民族振兴新纪元的先驱者，我们不会忘记革命战争的烽火硝烟，更不会忘记为真理而抛头颅洒热血的英烈们。今天，我们的祖国已经进入了一个崭新的历史时期，振兴中华的责任，已经落到我们肩上，五四火炬已经光荣地传到我们手中。

于是，我们不得不开始审视自己：为我们的国家，为这个时代，我们已经做过活即将做什么?当五四的火炬传到我们手中时，它是否仍能像九十多年前一样化作灿烂?

生命不单单是一滴滴的鲜血，它更是渴望燃烧的激情;青春也不单单是一声声的赞美，它更是拥有使命并为之奋斗不息的源泉。因为生命的光环，一个个被践踏的躯体赋予了新的灵魂;因为青春的绚丽，一个个飞舞的思绪会聚成一首悲壮的悲歌。
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亲爱的老师们、同学们：

我今天演讲的题目是《传承五四精神凝聚青春力量》。在北京大学每年的开学、毕业典礼上都有这样一个环节，全体师生满怀深情地合唱一首歌曲一一《X园情》。歌词的第一句是这样写的，“红楼飞雪，一时英烈，先哲曾书写“爱国、进步、民主、科学”，歌曲记录了一个地方、一群人和一种精神，这地方、这群人和这种精神与北大有关，那便是中国近现代史上的重大事件一一五四运动。

1919年1月180,第一次世界大战获胜的27个协约国，在法国巴黎凡尔赛宫召开和平会议。中国作为战胜国之一，提出废除外国在中国的势力范围、撤退外国在中国的军队和巡警以及取消1915年中日协约等要求。这一系列合理要求不仅遭到了西方列强的拒绝，竟然还胁迫中国将德国在中国山东的一切辱国特权转交给日本。面对西方列强的这些无耻要求，当时的北洋军阀政府居然准备在合约上签字。

5月4日下午，以北京大学为首的3000余名高校学生在天安门汇集举行抗议活动，高呼“外争主权，内除国贼”

“废除二十一条”“拒绝在巴黎和会上签字”“誓死力争，还我青岛”等口号。燃起的爱国火焰迅速燃遍了全国各大、中城市，得到了全社会民众的普遍支持，逐步发展为以工人为主力、学生群体和新兴民族资产阶级共同参与的全国范围的群众爱国运动。在工人罢工、学生罢课、商人罢市的强大压力下，北洋军阀政府于6月10日，罢免了曹汝霖、陆宗舆、章宗祥等亲日派官僚。6月28日，中国代表团未出席巴黎和会签字仪式。至此，五四运动的直接斗争目标完全实现。

五四运动作为一场学生的爱国运动，不仅唤醒了学生的爱国心与自觉心，更是引发了工人阶级的觉醒，是一场意义深刻的思想启蒙运动。早在五四运动爆发前，李大钊撰写了《我的马克思主义观》《庶民的胜利》等多篇醍醐灌顶的文章，率先在中国大地上举起了马克思主义大旗；五四运动时，一批初具共产主义思想的知识分子，如毛泽东、周恩来、蔡和森等人，成为学生运动的中坚力量；“五四”过后，新文化运动让马克思主义学说在工人阶级和知识分子中得到广泛传播，为中国共产党的成立创造了阶级上、思想上的条件。五四运动两年后，中国共产党诞生了；五四运动三十年后，新中国成立了；五四运动六十年后，中国踏上了改革开放的新征程；五四运动百年后，中国又吹响了决胜小康社会的号角。这些变革，说到底都是马克思主义在中国的胜利，都是中国共产党领导英明正确的伟大领导。

2022年，我们向第二个百年奋年目标迈进，全国掀起了党史学习热潮，但是一些西方的历史虚无主义论者，罔顾客观史实、歪曲历史真相、抹黑党的领袖人物、抹黑英雄人物，竭力将新中国在发展过程中的挫折“扩大化”、所取得的成就“污名化”o妄图以此动摇中国共产党获得执政在位的合法性根基。再比如，以美国为首的西方国家持续对我国开展渗透，时刻想着在高校师生中培养亲西方势力，打造受其控制的关系网络，一些西方反华势力总是抓住一些热点事件抄作，提升有关话题热度，煽动社会负面情绪，竭力散步所谓的“抗争”理论，意图诱导个别学生参与。所以我们要时刻绷紧国家安全意识，警惕敌对势力的渗透、炒作，提高政治站位，增强政治警觉，自觉筑牢防范抵御渗透、维护国家安全的思想防线。

站在第二个百年的奋斗目标的起点上，面对第二个百年未有之大变局，作为新时代的大学生，我们只有正确认识历史，才能防范历史虚无主义在意识形态领域的颠覆，只有正确认识历史，才能用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，增进对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,在全面建设社会主义现代化国家新征程中开创属于我们这一代人的历史伟业。

闪耀一个时代的五四运动已过去103周年，时光飞逝,唯有自强不息、敢于斗争才能让国家更加强大。青春是用来奋斗的，奋斗本身就是一种幸福。而我们作为新时代的青年，要永远铭记这段历史，继承发扬五四精神，用青春拥抱时代，用激情点燃未来！
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