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前言

随着社会的快速进展，当代社会对马上毕业的大学生的要求越来越高，对于马上毕业的我们而言，为了能更好的适应严峻的就业形势，毕业后能够尽快的融入社会，同时能够为自己步入社会打下坚实的基础，我系同学各自开展了顶岗实习活动。此次实习，我是有限公司的储备干部，从找工作到找到工作到工作的过程中发生的点滴给我留下了深刻的印象，也让我学到了许多知识，体会到很多，相信此次经历多我而言是一笔宝XX的财富。

一、实习目的：

毕业实习是我们大学期间的最后一门课程,不知不觉我们的大学时光就要结束了,在这个时候,我们非常希望通过实践来检验自己掌握的知识的正确性。在这个时候，我来到限公司，在这里进行我的毕业实习。

二、实习单位及岗位介绍：

公司于一九九三年成立，地处长江三角洲XX杭甬城市经济圈的'中心地带，交通便捷，地理位置优越，是集研发、生产、销售、服务为一体的高新科技企业。公司多年来集中有限资源、充分挖掘出了自身的比较竞争优势，通过观念创新、技术创新、服务创新来保证企业高速进展。

开发项目：各种定时器系列，漏电保护器，过压保护器，插座和调光插座，宠物用品，灯具等。公司宗旨：科技制造价值、质量赢得市场、诚信铸造品牌、服务成就未来。

三、实习内容及过程

为了达到毕业实习的预期目的。在学校与社会这个承前启后的实习环节，我们对自己、对工作有了更具体的认识和客观的评价。在整个的实习工程中,我总共做了以下的一些工作,同时自己的能力也得到了相应的提高

1、工作能力。在实习过程中，积极肯干，虚心好学、工作认真负责，胜任单位所交给我的工作，并提出一些合理化建议，多做实际工作，为企业的效益和进展做出贡献。

2.实习方式。在实习单位，师傅指导我的日常实习，以双重身份完成学习与工作两重任务。向单位员工一样上下班，完成单位工作;又以学生身份虚心学习，努力汲取实践知识。

3.实习收获。主要有四个方面。一是通过直接参与企业的运作过程，学到了实践知识，同时进一步加深了对理论知识的理解，使理论与实践知识都有所提高，圆满地完成了教学的实践任务。二是提高了实际工作能力，为就业和将来的工作取得了一些宝XX的实践经验。三是在实习单位受到认可并促成就业。四是为毕业论文积存了素材和资料。

四、实习总结及体会：

我怀着美好的期盼来到有限公司开始为期几个月的实习生活。在这段时间里，我学到了许多书本上学不到的东西，虽然一开始有些单调,有些无聊，但毕竟也让我学到了许多。刚开始几天的维修工作让我对电子产品有了初步的了解,正式开始后，有一位师傅带着我教我怎样维修。我的师傅是一个很开朗的人，跟着她随时会被她的开心所感染，她说要开心地工作，工作得开心，只有这样才能做到更好。我也觉得做任何事情都一样，只有开心地去做才能把事情做好。

总而言之，此次顶岗实习的机会来之不易，工作的经历也来之不易，也相信此次实习会令我终身受益。
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尊敬的评委们：

首先，我要感谢XXX公司为我提供了这次宝贵的实习机会,并允许我来撰写这份顶岗实习报告。

我是一名XXX学院的学生，在学习期间，我一直秉持着〃理论联系实际〃的教育理念，认为实践是指导理论的最好方法。在大学期间，我曾经进行过多次实习，也因此我对实习的意义和重要性有着深刻的认识。

这次的顶岗实习是我大学期间最为难忘的一次实习，我在公司的市场营销部门进行了为期一个月的实习。在这段时间里,我在实践中学到了许多宝贵的经验和知识，也因此我更加深刻地认识到了实习对于学生来说的重要性。

首先，让我来介绍一下XXX公司。XXX公司是一家以生产销售数码相机及其相关配件为主的企业。其产品当中以高端数码相机为主，其中不乏多项专利技术，并且在国内市场中处于领先地位。作为一家市场前景广阔的公司，其市场拓展和品牌推广工作也是至关重要的。

在实习的第一天，我便跟随我的导师和同事一起参观了整个公司的生产车间，了解了公司的产品线和生产工艺，也更深入地了解了公司的文化和理念。在接下来的日子里，我主要参与了公司市场部门的品牌推广工作，包括参加新品发布会、策

划营销活动，进行市场调研等。这些经历为我日后的职业生涯打下了坚实的基础。

在这个过程中，我竭尽所能地参与和学习。我每天都会认真地记笔记，总结每天学到的知识和经验。我也不断地向我的导师和同事请教，以便更好地完成自己的工作和学习。通过实践，我第一次真正体验到了营销、策划和活动执行的全过程，也开始意识到了自己在这个领域中的短板和不足。

通过这次实习，我明白了实习的意义和重要性。实习是让我们在学生时代踏上实践之路的重要途径，也是让我们更好地了解企业运作和实际工作的重要机会。实习能让我们更好地了解和实践专业知识、技能和经验，也能让我们更好地拓展自己的人脉和社会资源。

最后，我想感谢XXX公司和我的导师和同事们，他们给了我这次难得的机会，并帮助我成长和提升。我相信，这次实习经历将会成为我日后职业生涯的助推器，也是我成长路上的重要财富。

谢谢大家听我发言!
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在实践中接触与本专业相关的实际工作，加强了专业技能，熬炼我们综合运用所学的基础理论去独立分析和解决实际问题的技能，把理论和实践结合起来提高实践动手技能，为以后走上社会打下了肯定基础。通过实习我们可以把实习中遇到的问题、困难和自身的不足在以后的学习中有针对性地解决。我想这就是学校安排我们大三实习的目的，我很幸运成为河北师范高校顶岗实习大军中的一份子！

实习的两个月很快接过去了，回忆实习过程我的心情此起彼伏，现将实习报告总结如下：

在教学方面：

在教法上着重启发同学，培育同学思维的发散性，提高同学的想象力，丰富同学的知识，培育同学的创新的精神。在教课过程中抓好课堂纪律，加强对纪律和组织性较差的同学的教育等。我们在一起实习的几个同学还常常坐在一起争论教学方法和阅历，取他之长补己之短。作为一个美术老师，我要收集许多素材和教学用具，不能只用一支笔。我虚心听取老师和同学的看法，尽我最大的努力仔细上好每一节课。我很庆幸我和同学们的关系很融洽。同时我在教学中也发觉自己许多的不足。比如：授课的规律性不强，说明性语言太多，对于同学提出的问题有时自己知道是什么但是表达不到位，对于授课的节奏把握不是很好，有时三非常钟的课不到二非常钟就结束了。此外，语速也有点快。

在生活方面：

我们几个人在一起吃饭、打饭、打水……我从来没有想到虽然几个不认识的人在这么短的时间里能熟悉到这种程度。我们常常在一起说笑，谈谈在学校的时候的事情，说我们第一次见面时的印象等。我和这里的老师关系也特别好，我们常常在一起打篮球、谈天等。这的同学也很有礼貌，即使我没有教他们，可见面后仍很客气得打招呼。跟我教的那关系就更好了。虽然这样但我还是有时跟他们保持肯定的距离，记得老师说过我们既要有亲和力又要有威武感。这次实习对我的社会阅历、人际关系也有很大的援助。

在学习方面：

我的课程安排地较满，每天都要给同学上课，尤其是初三的毕业生。他们面临的是人生的一次转折，这需要提高绘画技能。我想他们和我一样：一个是画画为了升学，一个是想找到一个好的工作。每天我都和同学们一起画画，给同学们改画。这样不仅能援助同学，同时也能提高巩固我自己的基础技能。在给初一上课的时候，我也常常看一些东西盼望能紧跟同学的思维方式，从中我得到了许多珍贵的东西。课余时间我会看一些从学校带来的专业书籍等。

在短短的两个月里，我学到了许多东西。这比在学校这么长的时间里学到的更精彩、更丰富。但同时也让我感到自己以前学习得不够仔细等一些问题，回校后肯定要仔细总结为以后的学习做一个系统而缜密的计划和安排。这次实习使我加深了对老师工作的认识和了解，进一步巩固与进展了专业理论知识，培育了独立从事美术教学及教育讨论工作的技能，坚决了我从事教育工作的理念。我盼望我们学院以后能多与中学联系并和他们建立长期的关系有利于开展一系列的合作。包括课题的讨论开发、教学设计、学科资源网站的建设等等，并把这些任务都布置给我们，这样我们才能更好地学以致用，同时也可以为我们教育技术做一个很好的宣扬。总之，要给我们实践的机会，我会在接下来的时间里仔细总结，为将自己塑造成一个符合时代要求的老师而不懈努力！

以上是我的实习报告，我想，这对于我以后写毕业实习报告也会起到肯定的援助，最末，感谢大家。
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