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篇1：六年级毕业典礼校长讲话稿

亲爱的老师们、同学们：

大家上午好！

六年的时光过得真快！从某种意义上来说，你们才是我首届毕业生。我见证了你们的稚嫩，也见证了你们的成长。六月注定是告别的季节，母校是你永远也难以割舍的童年情谊。同学们，不管怎样说，恭喜大家，顺利毕业啦！下面我代表全校老师和大家分享三点感受：

一、忆往昔，不负韶光

回忆总是让人泪奔。六年前，你们紧紧牵着父母的大手，满怀着憧憬与梦想走进校门，穿越广场，走进教室，和几位可亲可近的师长，与一群天真活泼的小伙伴一起，开启了一段长达两千多天的学习之旅。

六年前，我们相知相遇，彼此介绍着自己。想起课堂上那些精彩的分享，回忆活动中不停的欢笑，拾起曾经的点滴过往，我们倍感幸福。有爱相伴的日子，让你我懂得了珍惜，珍惜在校园里的每一段岁月流光。

曾经，我们怀揣着对知识的期待，相聚在学校优质的课堂。六年的学习，学会了知识，懂得了道理。六年里，我们一起努力、学习、进步、成长！这一路，我们收获了快乐、收获了挑战、收获了成就感。六年的光阴，这里写满了你们的脚印，度过了愉快时光。此刻，我们即将分离，但全校老师依旧记得，第一次见你的模样！

今天，我们终于毕业，给自己画上了圆满的句号。忆往昔，我们用努力书写青春，不负韶光。

二、看今朝，闪耀舞台

今天的校园，花团锦簇，彩旗招展，所有的布置，所有的策划都是由毕业班老师自己完成，让我怎能不为老师的优秀点赞?

今天在这里隆重举行毕业典礼，你们知道毕业不是结束，毕业典礼是另一个考场。正如我们老师对同学们说的那样：人人都是老师，处处都是教室，事事都是教材，时时都是考试。今天你们对身边人的尊重，对一个活动的重视，对一个任务的精进，将注定成为不平凡的自己。

我知道六年如一日的刻苦学习、勤学好问，只为换取一个目标——在小升初考试中取得好成绩。同学们，人生又何止一个小升初考试，今天的盛会我提前给你们打满分，希望每一个上场的孩子拼尽全力，精彩展现！看今朝，学子风采，闪耀舞台！

三、向未来，一路花开

伴着花香，沐浴阳光，在这个美好的夏日，我们将迎来生命中一场重要的仪式——毕业庆典。

从此以后，你们将更多地靠自己，爱自己。爱自己，尊重自己，才是对生命最好的宣言。你想拥有灿烂的人生，想摘星辰揽月亮，没有了自己一切皆空；越去爱自己，离梦想也就越近。

老师对你们的陪伴将减少，家长对你们的叮嘱也越来越无效。同学们，学习很难，但走上社会之后你就会发现比学习更难的事情太多太多了。亲爱的同学们，毕业之后，短暂时日，没有老师整天看着你背书做题，逼你去学习，也没有老师说你学习不好，让你没面子，或者没收你东西。同学们，今天的毕业典礼是你人生的起跑线，我虽不舍，但真心希望你们跑得越来越快，跑得越来越远。因为“学如逆水行舟，不进则退”。借用北大女孩刘媛媛在《超级演说家》里说的一段话，给所有的孩子们带去一些激励：

我们绝大部分人都不是出身富裕家庭，我们都要靠自己。所以你要相信，命运给你一个比别人低的起点，是想告诉你，让你用你的一生去奋斗出一个绝地反击的故事。

向未来，母校只是你的起点，期待有一天你回来演说你的精彩！

“天生我材必有用”，“心有多大，舞台就有多大”，“天道酬勤”，“坚持就是胜利”。在这本该狂欢的时刻，我这个老朋友却再次为同学们上满发条，我只是为你们的成长捧场，抓住这个机会最后一次为大家注入精神能量！

再次向大家表示祝贺，孩子，今天毕业啦！我会为大家继续加油！谢谢！

篇2：六年级毕业典礼校长讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好。

在不久的将来，我们将离开亲爱的母校，踏上中学的旅途。在这六年的小同学涯中，有我们很多难以忘却的记忆。

老师，您就像蜡烛，燃烧了本身，点亮了我们。在我还是一班级新生时，是您牵着我的手，带我来到学问的殿堂。我知道，你对我们严格是希望我们一天比一天好。您就像园丁，我们是小树，是您把我们不好的习惯给“修剪”掉。在我们走上了成功的道路时,才明白您的宝贵。您是导游，带我们探究学习的乐园；您是一盏灯,照亮了我们前方的道路；您也是我们的知心大姐姐，当我们有苦恼时，您为我们排忧解难。虽然我们即将毕业，但您永久是我们的老师，我怎能把您忘却。我会永久记住您，记住您的谆谆教导。

同学们，我们即将挥手辞别，在这临别之际，让我们忘掉之前的不快乐，成为好伙伴吧！你们曾激励过我，也曾帮忙过我。还记得去年那场合唱比赛吗？是我们齐心协力，得到了第一名。当我们捧着金灿灿的.奖状时，每个人脸上都洋溢着笑容，我深深地明白,这奖状里有我们每一个人的功劳。时间一点一点的消失，但我们之间的友情永久不变。在这个班上，有我们很多美好的记忆，这些记忆会伴随着我们的青春，让我们给小同学画上一个圆满的句号。上了中学，我们就要奔向各自的世界，可能就要说声“再见”乐吧。

但请记住我们这一份青涩而单纯的友情，记住大家那可爱的样子。

天下没有不散的筵席，就让我们英勇的去闯，用一颗宽容，善良的心面对人生中大大小小。我的演讲到此结束，感谢大家。

篇3：六年级毕业典礼校长讲话稿

敬爱的毕业生同学们、尊敬的各位老师、各位家长、各位来宾：

大家上午好！

今日，我们在这里隆重实行20xx届同学的毕业典礼，这一天将会成为你们生命中一个难忘的日子。首先，请允许我代表学校向你们表示热情的庆贺！同时，让我们用最热情的掌声，向辛勤培育你们成长的父母，向为你们授业解惑的老师，向为你们热忱服务的xx教工，表示诚心的感谢！同学们，五年前，你们带着幻想在父母的陪伴下走进xx，今日，你们即将带着自信与期盼告辞母校，踏上新的征程。五年来，我们共同见证了祖国的强盛与发展，目睹了母校的改变与进步。

同学们，五年来，xx校内留下了你们刻苦学习的身影、活泼矫捷的步伐。你们在这里收获了学问、收获了友情、收获了希望，收获了成熟与自信，为明天的发展奠定了坚实的基础，我为你们感到傲慢！

五年的小学生活中，由于学校条件所限、由于我们工作中的一些失误，给同学们带来了很多不便、无奈，在此，作为校长，在你们离开母校之际，我向你们慎重承诺，我们会不断地努力改进工作，同时，也向大家表示深深的歉意。

同学们，此时此刻，我的心情很困难，有喜悦、有祝愿，更有牵挂。想说的话许多，最终我赐予同学们三点希望。希望同学们“心中有梦”。有幻想才有目标，有希望才会有奋斗。你们作为xx的学子，是幸运的，你们肯定要“心中有梦”，梦就是志向，就是奋斗的目标。在人生的每一个关键时刻，每一个新的起点，我们要反复盘问自己“梦在何处，路在何方”。只有“心中有梦”，才能规划好自己的.人生；只有“心中有梦”，才能抓住机遇，创建属于自己的精彩人生。

希望同学们“梦系祖国”。我们要秉承中华民族始终保有的“家国天下”情怀，梦系祖国、梦系人类命运，把个人优势和志趣与祖国发展、人类命运结合起来，让幻想更加充溢，更有价值。

希望同学们“为梦而搏”。为幻想而脚踏实地的艰苦奋斗、努力拼搏。这个过程是漫长的、艰难的、详细的。等待你们的将是更加繁重的学习，我真诚的希望你们，遇到困难不气馁，记住我们的校训：文明活泼，勤奋求实。践行我们的精神：精益求精，追求卓越。

敬爱的同学们，再见了。你们的离别，将成为母校永久的回忆，你们的笑脸将许久的停留在母校老师的心里，请记住母校的滋养是你永恒的动力，老师的目光是你恒久的祝愿，同学的双手是你恒久的支撑，请记住，在将来的路上，要用自己的才智、人格、汗水去拼搏。

同学们，当你们长大成人，学有所成时，请告知你们的母校，告知你们的老师，我们情愿和你的父母一同共享你的成长！因为对老师最大的回报莫过于你们健康、欢乐、华蜜的一生！

最终再次的祝愿你们，一路伴随着华蜜和欢乐，一路伴随着鲜花和掌声，信步前行，走向胜利，今日你们以xx为荣，明天xx恒久以你们为荣！祝同学们健康欢乐、生活华蜜、学业有成、一生平安！

感谢大家！

篇4：六年级毕业典礼校长讲话稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

你们好!今天，我们平子小学的全体师生再度相聚在这里，举行20__届毕业班“感恩母校”毕业典礼。借这个机会，我想给即将告别母校，踏入全新学习旅程的139名毕业班同学送上我们平子小学全体师生最真诚的祝福和期待!向为了同学们健康成长而奉献心血与智慧的老师们致以崇高的敬意!

短短的六年，你们告别了天真，走向了沉稳;脱去了童年的稚气，获得了自信;抛弃了依赖，学会了选择，懂得了自尊、自立、自强。同学们，你们即将离开小学，踏上人生新的征程。愿同学们在中学阶段的学习做到像在小学阶段学习一样：尊敬师长、热爱学校、团结同学、勤奋好学、勇于思考、善于创新，敢于探索，为校争光。愿同学们怀着对未来的憧憬和对理想的坚持，走出一条属于自己的道路，创下一片属于自己的天空!让我们一起铭记：“顶天立地做人，脚踏实地做事”。

你们即将离开母校，就要从这里起飞，像雏鹰一样展翅高飞，去放飞理想，放飞希望。在此，我想叮咛你们几点，送给在坐的各位毕业班同学：

1、要懂得珍惜。一位哲学家曾经说过，如果生命有两次，每个人都可以成为伟人。也就是说，当一个人知道自己还一事无成

时，你已不可能再回到当年，再去经历学习、工作。这时，他才感觉到已虚度光阴，假如能重来，一定刻苦学习，可惜已不可能。人的'成长，就是在这不经意之中完成的，你现在知道了努力，将来就不会后悔。

2、要胸怀大志。有志不在年高，无志空喊百岁。希望你们早日树立自己的远大理想，并为之奋斗。有了远大的理想，不去努力等于没有。空有目标，不踏踏实实地去学习，去追求，那什么理想目标都不能实现。在人生的道路上，没有艰辛与曲折，没有持之以恒的态度，是难以到达成功的彼岸的。

3、要好好做人。在今后的学习、生活，在今后的人生路上，不要忘记母校老师曾对你们的教育与关爱，也不要忘记母校老师对你们的鼓励和希望,更不要忘记你曾是平小的一员。

同学们，你们都是平子小学的孩子，平子小学是你们的家，老师是你们最亲的人，愿今天你们能以平子小学为荣，更愿明天平子小学能以你们为荣。

最后，让我再次代表平小祝愿你们——生命之舟在新的岁月港湾里启航，载着对未来的憧憬和畅想，直挂云帆，乘风破浪。祝福你们，也相信你们一定会一生平安，一帆风顺，学业有成，奉献社会!谢谢大家!

篇5：六年级毕业典礼校长讲话稿

各位老师,同学们：

今天我们聚集在这里不仅仅是为了举行一个毕业典礼，也是为了见证你们得来不易的成功与智慧，见证你们新的未来的开始。我十分高兴地与你们一起分享这开心的此刻。首先，我祝贺你们顺利地完成了小学六年的学习任务，祝贺你们就要从一个新的起点开始人生又一段新的征程！同时，我也要向为你们的成长倾注了无数心血的教师们表示深深的敬意。正是她们的言传身教，无私奉献，才使我们共同迎来了这个充满喜悦的丰收季节。在这里，我代表学校向辛勤耕耘的老师们表示衷心的感谢！

同学们，小学童年生活就像一本厚厚的书。六年的时光，二千多页就这样匆匆翻过。六年了，看到你们每天从我的身边走过喊着一声声的老师好，看到你们你们在教师的悉心培育下，通过自己的努力，在学习、思想、能力等方面都取得了长足进步，我真心地为你们高兴。我的49个孩子们长大了，就要离开培养你六年的母校了，我有那么多的舍不得，但是知道你们又要飞到更高的学校炼硬翅膀，我又无比的高兴。孩子们，我相信，三年后、六年后同学们一定会以优异的成绩来证明自己的实力，我也相信你们一定不会辜负学校、老师对你们的期望。

在你们即将离开母校的时刻，我想叮咛你们几点，送给在坐的各位同学：

1、要珍惜时间。一位哲学家曾经说过，如果生命有两次，每个人都可以成为伟人。也就是说，当一个人知道自己还一事无成时，你已不可能再回到当年，再去经历学习、工作。这时，他才感觉到已虚度光阴，假如能重来，一定刻苦学习，可惜已不可能。人的成长，就是在这不经意之中完成的，我希望大家要珍惜在学校的学习时间，努力学习文化知识，这样当你回首往事的时候就不会因虚度年华而悔恨，更通俗地说，你现在知道了努力，将来就不会后悔。

2、要胸怀大志。有志不在年高，无志空喊百岁。希望你们早日树立自己的远大理想，并为之奋斗。有了远大的理想，不去努力等于没有。空有目标，不踏踏实实地去学习，去追求，那什么理想目标都不能实现。在人生的道路上，没有艰辛与曲折，没有持之以恒的态度，是难以到达成功的彼岸的。尤其现在你们正是学习的年龄，知识是靠一点一点积累起来的，就得日复一日地坚持不懈地努力学习才能积累丰厚的知识，才能考入理想的学校，用知识改变命运，去实现自己的远大抱负。

3、要好好做人。在今后的学习、生活，在今后的人生路上，不要忘记母校老师曾对你们的教育与关爱，也不要忘记母校老师对你们的鼓励和希望,更不要忘记你曾是七小的一员。走出校门，要时刻提醒自己我是七小的学生我不管来到那所学校我都要尊敬师长、团结同学、爱护学校的一草一木，关心班集体。

同学们，你们都是七小的孩子，七小是你们的家，老师是你们最亲的人，愿今天你们能以七小为荣，更愿明天七小能以你们为荣。最后，祝同学们过一个愉快而又充实的暑假，顺祝今后的学习生活一帆风顺、学业有成。
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