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篇1：高三毕业典礼校长讲话稿

尊敬的老师们，亲爱的同学们大家上午好!

忆往昔峥嵘岁月稠。同学们，三年前，你们带着满脸的稚气，带着灿烂的笑容，带着成才的渴望，肩负着父辈们的嘱托和期盼，跨进了XX一中这所神圣的殿堂。转眼间，一千多天已经过去，今天，你们带着成熟，带着收获即将离开母校。首先，我代表学校全体老师，向同学表示热烈地祝贺，祝贺你们通过自己的不懈努力顺利完成了高中三年的学业，即将开启人生的新征程。

亲爱的同学们，我要衷心地感谢你们。正是因为你们，才使得我们的校园充满朝气和希望，使我们的工作充满挑战和激情，是你们成就了学校的发展和老师的成长。感谢你们给予老师的无数次深深的感动和喜悦，感谢你们让家长们拥有的幸福和期待。同时，我提议，请全体同学以最热烈的掌声，向所有为我们的成长成才付出辛劳、默默奉献的教职员工表示衷心的感谢!是他们红烛般无私的奉献、黄牛般辛勤的耕耘成就了同学们的进步，放飞了同学们的梦想。

青春如舞,岁月如歌。同学们，在这依依惜别时刻，我想再与同学们说几句话，愿我的祝福和叮咛化作你们昂首前行的力量。

一、希望同学们能够尽快适应新的生活。高中毕业，你们即将迈入大学，大学生活是美好的，但学习任务会更重，能力和素养的要求会更高;大学生活是自由的，但自我约束会更重要，承担责任和义务的要求会，以后成长的道路或许会更加的艰辛，正如南宋诗人杨万里所写的莫道下山便无难，赚得行人错喜欢。正人万山圈子里，一山方出一山拦。

在人生这个万山圈子里，我们可能遭遇挫折，甚至失败。在你困惑时，你要想到，XX一中在关注你在支持你。只要你保持奋发向上、积极进取的优良品质，只要你坚持正直、包容、求实、创新的校训精神，你就能克服一切困难，勇往直前，适应新的生活。

二、希望同学们能够不断的超越自我。英国教育改革家坦普尔曾说一个人的人生不仅在于他们18岁时怎么样，重要的是他们之后将成为怎样的人。同学们，你们正处于18岁的年龄，18岁是人生又一个新的开始。如果18岁以前，你刻苦努力，成绩优异，你已经为你人生的成功打下了坚实的基础，希望18岁以后更要坚定自己的信念，努力发挥自己的才智。如果现在的你成绩尚不出彩，也不要气馁，坚守你的理想，把人生拉长了看，其实现在开始努力一点都不晚，重要的是你要真正开始。今天的毕业典礼不仅是对昨天的总结，更是对明天的呼唤。我希望，我们每一位同学都能有自己的信仰，都相信自己的未来!我希望同学们走出XX一中以后，还要谨记XX一中精神，永葆进取之志，不断超越自我，创造更加美好的明天!

三、希望同学们能够永远心系母校。

相聚不觉时光短，别离方知情意浓。

同学们，你们即将离开母校，一个个可爱的身影，一张张灿烂的笑脸和一声声校长好老师好的真心的问候，都将成为彼此的永远的美好回忆。忘不了你们晨曦中步履匆匆，夜色中掩卷夜归的情景;忘不了你们运动场上为运动员忘情的呐喊助威;更忘不了你们给学校写来的充满关心爱护的一封封建议书信当你们即将离开母校之际，我想起了印度诗人泰戈尔的名句:无论你走得多么远，你的心总和我连在一起;无论黄昏的时候，树影有多么长，它总是和树根连在一起。

母校的昨天，已经留下了你们不平凡的一页;母校的历史，也将因你们而厚重、光荣;你们将是母校的荣耀和自豪!我希望同学们能常思肩负之责，永存自信之心;胸怀大爱之心，恪守文明之约;饱读圣贤之书，常行君子之事。母校期待你们超越先辈，创造伟业，为父母争光，为老师争光，为母校争光，为祖国争光!同学们，母校的大门，始终向你敞开，XX一中是你一生永远坚强的后盾。无论天涯海角，XX一中人都是你的亲人。

最后，我把习总书记在北大五四讲话中所提到的勤学、修德、明辨、笃实八个字送给大家。也衷心祝愿你们扣好人生第一颗扣子，把人生的第一颗扣子扣完美，扣精彩，在实现中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生，激扬青春!成为可爱、可信、可贵、可为的新青年!祝福你们永远幸福安康!

谢谢大家!

篇2：高三毕业典礼校长讲话稿

老师们，同学们：

大家上午好!

同学们，我要向你们表示衷心地祝贺，你们刚刚结束了人生旅途上最为重要的一次考试，你们都是凯旋的勇士!我祝福你们每一个人都金榜题名、心想事成!

同学们，此时此刻，告诉大家我内心最真实的感受：现在，我既高兴又有一些伤感。我高兴的是，同学们都已长大，正如你们父母所期盼的，男生都已成龙，女生都已成凤，你们即将奔赴新的前程，开创属于自己的新天地;我伤感的是，你们即将离开母校，校园里将缺少你们矫健的身影、灿烂的笑脸、朗朗的书声，我这个当校长的舍不得啊!

同学们，时间过得真快啊!三年时间，一千多个日夜，就在不知不觉中悄悄走过：

还记得刚入校时的你们吗?那时的你们，才十五六岁，蹦蹦跳跳，天真烂漫!我还记得，有的同学第一次离开父母，离开家庭过集体生活，很不适应，老是想家，想父母，有的女同学半夜里还哭鼻子;有的同学不会叠被子，不会洗衣服;很多同学住集体宿舍不习惯，晚上睡不着;一些同学不能很好地照顾自己，经常生病。我也记得，那时候，正是你们的老师，像父母兄长一样，呵护着你们，关爱着你们：天凉了，提醒你们加衣服;生病了，半夜送你去医院;缺钱了，老师们解囊相助。正是老师们的一次次倾心长谈，一次次无私地帮助，一次次真诚地批评，让你们学会了独立生活，让你们走出了短暂的迷茫，让你们心中始终怀揣着梦想。

孩子们，还记得军训时的你们吗?刚刚入校的你们，用行动诠释了军训誓言：流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队。头顶炎炎烈日，你们站军姿一动不动;雨中踢正步，步伐更加坚定有力!十天下来，稚气未脱你们早已刚毅有加!当你们威武地从阅兵台前走过，雷鸣般的掌声与喝彩声就是对你们的褒奖!

孩子们，还记得远足拉练时的你们吗?是你们气壮山河的吼声叫醒了黎明，是你们65公里长途跋涉的脚步催开了春天!两个馒头一瓶水，14个小时65公里，远足途中互相加油，登山路上互相扶持，夜幕降临口号动天，交流会上泣不成声，“没有比人更高的山，没有比脚更长的路。65公里是远足，更是理想的远行、成长的考验、信念的试金石!

还有体育节，活动自主、成长自由，青春飞扬，激情四射!

还有高效课堂，学习的超市，生命的狂欢，体验学习的快乐，感悟团队的力量!

还有自主管理，主动出击，勇于负责，敢于承担，放飞梦想!

你们做领袖、当老板、做大家的道路已经在xx二中起步。

与同龄人比起来，女生的内秀和男生的肌肉不是你们最鲜明的特色。而心灵力量的强大才是对xx二中学子性格的概括。

孩子们啊，三年啊，朝夕相处，同心同德，孜孜矻矻，上下求索!我们就这样互相搀扶着、鼓励着走了过来!老师们的勤奋和你们的刻苦，让我们完成了一项伟大的使命：给你们每个人的脑子里、灵魂深处深深地盖上了一枚章子，写着“山东省xx二中制造”。同学们，你们是我的骄傲，是我们xx二中的自豪!

作为校长，作为一个有幸陪伴你们走过金子一样中学时光的长辈和老师，我代表xx二中全体教职员工向同学们说声“谢谢”。正是因为你们的到来，才使我们的校园充满朝气和希望，使我们的工作充满挑战和创造，是你们这一批勤奋学习的孩子给了老师自信，也是你们这些聪明懂事的孩子给老师收获，是你们教会了老师如何懂你们、欣赏你们，用你们喜欢的方式去爱你们。所以，我提议，让我们全体老师向可爱的孩子们鞠躬。老师们，同学们，是家长的厚爱、信任和明智的选择，才有我们三年的缘分啊，老师们，我们要感谢家长送来好孩子，我们一起给家长鞠躬!
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大家早上好！

三年前的金秋，你们带着父母亲朋的期盼，满怀希望来到凤冈一中，历经三载，你们将更加自信地踏上新的征程。在一千多个难忘的日子里，校园因你们而美丽。清晨，你们用琅琅的声音把黎明唤醒；黄昏，你们极不情愿送走最后一抹晚霞；深夜，大地在你们轻轻的话语中安然入睡。运动场上留下了你们的飒爽英姿，桂花树下留下了你们婀娜多姿的倩影，青石板上留下了你们深深的足迹。三年的同学情，师生情像玉兰般的洁白。

今天在这里召开毕业典礼，我代表学校向你们庄重宣布：20**届九百八十五位同学通过教育机构和学校的考核合格，准予毕业。向你们表示热烈的祝贺！

在你们毕业之际，老师想对你们说说心里话，你们愿意听吗？

去年的六月五日早晨，教学楼上，书本犹如漫天的飘雪，在天井里积了厚厚的一层，管理老师清理那层厚厚的“雪”时，“雪”中居然还有证明我们身份的户口簿；六月八日晚上，一号楼的住校生整夜未眠，把三年的沉闷都倾洒在了那夜，被子、书本、衣服、瓶子、漱口缸等生活用品从每层楼上飘了半夜，楼前、楼后的坝子一夜间就成垃圾场。笑声、漫骂声、哭声、还有酒后的狂言乱语都抛给了那不幸的夜。

对这两件事，老师不想责怪他们，我只是在想：你们是否想过，衣服带给了我们多少温情，遮蔽了多少羞？被子无怨无悔伴我们度过了多少寒冷和不眠之夜？书的确给我们带来了太多的辛苦和劳累，但它给了我们知识和力量；户口簿没有说话，可它毕竟能证明我们的根在哪里，属于谁啊！

衣服的温情，被子的无怨无悔，还有给我们知识和力量的书本，这些永远对我们无有所奢求的朋友，瞬间就被我们抛弃了，今后慢慢人生旅程中谁还敢与我们成为真正的朋友？户口簿这个根都丢了，不知我们心归何处？身安哪里？

愿二零一二年六月八日夜，不再重复去年的故事，你们做得到吗？亲爱的同学们！

在座的各位同学，无论是行为规范还是遵章守纪，你们能自始至终坚持到最后，让老师非常感动，非常欣慰，我相信你们今后肯定会大有作为的。我羡慕你们的年轻，我想把我对人生的感悟《心语》与你们共勉：

如果世上真有后悔药，

我最想挽留的是青春；

历经风霜雨雪才明白，

重重的东西要轻轻放，

每一瞬间要牢牢把握；

处事置身于山的低谷，

心要游走山的最高处。

如果没有群山的怀抱，

怎么会有平原的宽广？

如果没有平原的宽广，谁又能托起山的脊梁?

最后用几首歌名来表达我此时此刻的心情，今生《遇见你是我的缘》，真诚祝福大家《好人一生平安》，但愿我们还有《来生缘》，不论你们走多远，长多大，老师希望你们《常回家看看》！

谢谢!
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亲爱的同学们，辛勤工作的高三教师们:

大家好！

五月的春风催浓了校园的绿荫，紫色的丁香花香四溢，伴随着成长的喜悦，洋溢着收获的激动，此时此刻，我们欢聚这里，隆重举行高三毕业典礼。杨柳依依，飞燕盘旋，意气风发的同学们，请允许我代表学校向经过三年努力学习，圆满完成高中学业的你们表示最热烈的祝贺，向辛勤培育同学们健康成长的老师们和默默服务、忘我工作的领导们、员工们致以最崇高的敬意！

三年前，你们怀揣理想和希望，迈入呼兰三中这片深情的沃土，开始了人生美好而又难忘的一段旅程。三年来，你们执着地追求，辛勤地付出，顽强地拼搏，真诚地交际，快乐地生活，为幸福的人生奠定了基础。回首往昔，课堂上你们分享着探究的快乐，竞赛场上你们收获着成功的喜悦，运动场上你们舒展着健美的身姿，暴风雪，你们昼夜鏖战，沸腾的汗水蒸发着数九的严寒。大课间，你们队伍整齐，英姿飒爽；体育比赛，你们激烈角逐，呐喊助威；演讲台上，你们慷慨激昂，妙语连珠。校园处处都留下了你们拼搏、奋斗的足迹。那一处处的点点绿，那一处处的点点红，那一处处的风景，都有着你们辛勤的汗水与深情的关注。点点滴滴的三年啊，如一串串珍珠项链，熠熠闪光。它将成为你们人生一段最难忘的经历，一笔最宝贵的财富，一座最重要的里程碑。面对你们的成长，老师从心里为你们高兴，家长从心里为你们骄傲，领导从心里为你们喝彩！而你们也将伴随着母校成长的历程，定格在母校骄傲与自豪的发展史上！

离别如期而至，感觉却是如此匆匆。曾经的同学即将各奔东西，曾经的日子业已渐行渐远。可在三中这片热土上你独有的收获却将永生受益。在这里，你们获取了基本的知识、基本的能力；学会了爱，学会了感恩；懂得了包容，懂得了坚强。等等。学校为你们的成人成才成器奠定了扎实的基础，学校为你们的幸福人生打下了雄厚的根基。当然，我们也有很多不足，这个时代是需要创新与实践型的人才，在这里你们还没有得到很好的培养。希望大家在高等院校里，好好地从这两面发展，母校期待着你们的成功！

今天的仪式既有毕业庆典的欢欣，更有壮士出征的豪迈。再过天，同学们就要在高考考场内经天纬地，奋勇一搏。三年的时间，我们早就等待着这一天的到来，它是展示我们知识才华的一次机会，谁都希望赢得最后的成功。面对高考，有的同学超常发挥，便梦想成真；有的同学正常发挥，实现了理想；也会有同学发挥失常，铩羽而归。其实，生活给你关闭了一道门，总会有另一道门悄然打开。人生就是这样充满机遇和挑战，没有过不去的坎。天道酬勤，拿出这三年来你的拼搏与坚韧，发扬三中人优良的作风，坚定自己的信念，必将获取最终的成功。

雏鹰即将告别母校，飞向蓝天，作为你们的校长，我想对大家说，呼兰三中永远是你的家！这个家无论何时都会为你敞开。希望你们常回家看看，看看母校美丽的校园，听听老师亲切的唠叨，叙叙自己纯真的情怀。快乐时回来看看，痛苦时回来看看；成功时回来看看，失意时回来看看。母校会永远关注着你们，母校会永远惦记着你们，母校会永远地祝福着你们。

亲爱的同学们，你们即将离开这里，游学四海，建树八方，谱写生活新篇章。我相信，有了你们，呼兰三中的校史会增加更辉煌灿烂的一页！

最后，预祝大家在高考中取得优异的成绩，祝愿呼兰三中的2010届学子明天更美好！

谢谢大家！
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老师们、同学们：

今天，阳光灿烂，校园里充满节日的欢愉、收获的喜庆。我们怀着激动的心情在这里隆重集会，举行20XX届高三毕业典礼，共享桃李的芬芳，共话别离的眷恋。在此，我代表学校领导班子，向顺利完成学业的高三同学，表示热烈的祝贺！向为同学们的成长倾注心血和汗水的老师们，表示崇高的敬意！

同学们，三年前，大家踌躇满志地来到这里，在这里激扬文字，勤学苦读。图书馆里曾点燃多少憧憬与渴望，林荫道上曾记录多少凝思与遐想，田径场上曾挥洒多少激情与汗水，课堂内外曾展示多少自信与昂扬。九里山上难忘的高中生活奏响了同学们青春的华彩乐章。这里留下了你们奋斗与历练的汗水，见证了你们的进步与成功的喜悦，洒满了你们的青春与激情；也是在这里，你们收获了知识，收获了同学谊和师生情，你们一步步成长起来，你们一天天成熟起来。几年来，你们不仅在学业和思想上取得了长足进步，而且也在学校发展的历史画卷中留下了辉煌的一页。

再过几天，你们就要走进考场，检阅自己三年来的学习成果。希望你们在最后几天时间里，一是要保持良好的心理状态，充满必胜的信心，合理安排作息时间，从容应对；二是要回归课本，梳理好各科的知识体系，查漏补缺；三是掌握各科的应试技巧，做好高考前的一切准备，争取考出理想的成绩，考进理想的大学。

高考过后，你们将离开校园，开始新的生活。新的生活是个新的起点。临别在即，我想送给你们一些话，希望你们带着这些话上路，且行且思，走向更加开阔明朗的人生。

第一、要不断加强自己的人生修养：高尚的道德素质是成功的基础。希望同学们在今后的日子里，无论是进入高等院校深造还是走上工作岗位，都要发扬我们市一中的光荣传统和优良作风，重视自身思想道德素质和成功人格的培养，不断加强自身修养，做一个真正的人，大写的人，做一个对社会有用的人。

第二，要找准自己人生发展的方向：科学的人生规划是成功的保证。希望大家要认真进行生涯规划，用规划设计自己，管理自己，创造自己，从而努力将自己的特点转化成优点，将优点转化成增长点，将平常转化成不平常，那样你会感受到生活的趣味，你会不断享受成功的快乐。

第三、要积极投身于社会实践活动：积极的实践是成功的前提。希望大家在今后的人生中勤奋学习，积极工作，脚踏实地，勇于创新，在实践中锻炼自己，在实践中丰富自己，在奋斗中实现自己的人生价值，在拼搏中书写新的人生篇章。

师心无垠，纸短言长。只希望你们能带着这份临别的赠言上路。在将来的某些时刻，这其中的一些话语或许能给你意想不到的力量、智慧、快乐和勇气。

同学们，你们面前，通往成功的道路正无限延展，青春的画卷如何去描绘，美丽的梦想如何去实现，人生的历史如何去书写，母校、亲友、社会、更有你们自己都在期待你们在现实的奋斗和拼搏中交出满意的答卷！

同学们，#中作为你们的母校，她会永远支持你、欢迎你！你们在这里度过了美好的高中三年，那是人生的花季，这里也是你们的人生驿站。希望大家今后无论走到哪里，都要关注母校的改革和发展。你们取得的每一点成绩，都是对母校最大的支持，也是对母校最好的回报。

同学们，高考过后，你们就要离开母校了，请记住“常回家看看”，看看母校的新变化，看看你们的恩师学友，追忆你们的青春的年华和激情燃烧的岁月。母校的一草一木时刻牵挂着你们，母校的老师祝福着你们：祝福你们在各自的人生征途上不断创造无愧于时代、无愧于人民，无愧于母校的辉煌。

最后，祝全体同学前程似锦！

同学们，加油！

同学们，再见！

谢谢大家！
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