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篇1：校长关于法制教育的讲话稿

老师们，同学们，大家好！

先听这样一个例子：前不久，XXX厂发生特大火灾爆炸事故，当场烧死XX人，损失XX万多元，惨剧原因是该厂违法使用大量易燃易爆化学品丁烷。从这宗惨剧我们能够得到什么教训？守纪能够使惨剧防备！趋利不可忘法！

那么，什么叫遵纪守纪呢？

人们在社会生活中恪守有关纪律，依法办事，严格恪守纪律规范就叫遵纪守纪。

有的同学认为，讲纪律就没有自由，讲自由就不能受纪律的拘束。这种见解是错误的，俗语说：没有规矩，不可方圆。自由是相对的，是有条件的。鸟在空中飞翔，它们是自由的；鱼在水中嬉游，它们是自由的。但如果把鸟放入水中，让鱼走开了水，那么它们不单得不到自由，而且很快就会死掉。人走在马路上是自由的，但如果不恪守交通规则，乱走马路，被车辆撞倒，那就失去了行走的自由。

因此，世上没有不受拘束的自由。其他，纪律限制自由，又保护自由。如当你走进阅览室，里面静静静的，只能听到偶尔翻书的沙沙声。关于想看书的人来说，这一片安静多么可贵！因为人人都恪守阅览室规则，大家能够享受这静心阅读不受搅乱的自由。若有人不守纪律，大声谈笑，这自由就消失了。

中学生，是我们国家各项社会主义现代化建设的预备队，在你们的身上寄望着国家和民族的希望。但从生理和心理特点看，中学生正处在向成年人过渡期间，各方面还不可熟，也是情感最强烈、最充满激动、想象而最容易摇动的时期。生理学家和心理学家把这青春期的到来称之为“人生的第二次诞生”。处于这个时期的青年人，感情容易激动，仿似一艘航行在变幻莫测的大海上的航船，不大认识自己所作所为的深切结果，血气方刚，说干就干，因而也许干出很多震天动地的壮烈义举，也许致使违法犯法铸成终身憾事。人生的道路虽然漫长，但紧要处经常只有几步。同学们，要慎重啊！

学校里，同学间总会有些矛盾和摩擦，同学们要互有关心和尊重，友爱相处，团结合作。如遇建议相左、出现矛盾的情况，一定要沉着办事，决不可意气用事，更不可挥拳相向，伤及自己或他人。我劝告同学们遇事要沉着，要有纲纪观点，不能做害人害已的事。

中学生正担负着努力学习，将来建设祖国的重任，祖国、社会都要求我们知法懂法、遵法守纪。我校有着严肃的校纪和优秀的校风，我们作为实验初中的学生，更应当与同学和平共处，理智沉着地对待和办理问题，让我们严格要求自己，让我们无愧于祖国，无愧于社会！

做为一名合格的中学生，我们对法律不应当感觉陌生。我国宪法第24条规定，国家要“普及理想教育，道德教育，文化教育，纪律和法制教育。”青少年要健康成长，成为德智体美劳全面发展的人才，就必须树立远大理想，恪守社会公德，学法、懂法、守纪，自觉地用道德、纪律、法律规范自己的行为。所以同学们在努力学习文化知识的同时，不能忽略学习法律知识。

那么什么是违法呢？违法就是违犯法律，具有一定的社会危害性，要受到制裁。学生王某从小养尊处优，在校时经常跟同学打斗，上课不守纪律，不听教师的教诲，他的心目中，没有礼貌、道德观点，因学习成绩跟不上，自动退学。打工后，经常惹是生非，打斗打斗，曾几次在公共场所结伙打斗，搅乱社会公共秩序，被公安机关拘留	15天，事后王某不接受教训，后在一次聚众打斗中致人重伤、被捕，由人民法院依法判处有期徒刑8年。

上述案例中，王某在校行为属于违纪；被公安机关拘留的行为属一般违法行为，聚众打斗致人重伤的行为，是冲犯刑事犯法行为，王某的后两种行为都属于违法行为。

还有一个发生在我们身边的案例，某中学三名学生旷课到另一中学，在校门口对一学生进行恫吓、殴打，迫使其掏出自己身上携带的40元钱。就是这几名学生，他们的行为已经组成抢劫罪。

上述的案例事例中我们能够看到，法律与我们的生活息息有关，只有学法、懂法，才能弄清楚在平时生活中，哪些事情该做，哪些事情不该做，依法严格拘束自己，依法维护自己的合法权益，守纪、护法，做文明中学生。

青少年是祖国的未来，民族的希望，是我国社会主义现代化建设事业的接班人。教育和培养好青少年，是我们中华民族永葆活力和活力的根本大计，是社会主义现代化建设事业的基础工程，是全党全社会共同的社会责任。新中国建立以来，党和政府高度重视青少年的培养教育，为青少年景长提供了优秀的条件，使一代又一代青少年健康成长。可是，我们应当清醒地看到，近几年来，损害校园的案件以及学生犯法时有发生，严重损坏了学校正常的学习、教学秩序。我们一方面对损害校园的犯法要进行严格的打击，另一方面，也要加强校园治安环境的整顿工作，提高自我防卫能力。

青少年犯法的主要原因：

从主体因素上看，一是自我控制能力柔弱；二是头脑简单，解决问题的方法偏激粗暴：三是贪图享受。从客观因素上看，一是家庭教育的误区；二是学校教育的失当；三是社会文化气氛消极方面的误导；四是缺乏社会救援举措；五是法制教育相对滞后：六是受社会经济负面效应的影响。

对学生来说，让犯法远离校园，应从自己做起，加强思想道德涵养，进而铲除校园犯法滋生的土壤。很多案例表示，校园犯法事件的发生有一定的条件，一定的气候，越是思想政治工作薄弱，学生纪律差的学校，发生的事件越多。学校犯法事件又是一种见不得人的、偷偷摸摸的勾当，因此它只能在黑暗中进行。如果我们让阳光普照校园，那么参与犯法者就不敢出现。阳光是什么，阳光就是学校的正气，就是全校同学的正气，这就是“魔高一尺，道高一丈”的道理。

我们在打击损害校园犯法的同时，还应加强自我防卫能力：

1、提高法律意识，提高妙辨是非的能力。你们要多学点法律知识，弄理解什么是违法、什么是犯法，只有理解了什么是违法，什么是犯法，才有可能自己不做违法犯法的事，同时也有可能遏止他人违法犯法。

2、增强同犯法分子作斗争的勇气。为什么损害校园犯法屡禁不绝，一个重要的原因是同学们没有团结起来，缺少同犯法分子作斗争的勇气。面对犯法分子的暴力威胁，竟然会一筹莫展，让他们得逞，原因是他们被犯法分子的暴力所服气。

3、掌握防卫方法。一是要看好自家门，宿舍门要随时关好，钱财要妥善保存；二是出门要请假，夜行要结伴，让同学老师知道你去哪里，也许碰到问题有个照应，防备犯法分子袭击；二是同学们应当学习《未成年人保护法》，明确青少年在哪些方面应受到保护。在受人欺侮，碰到危险或可能发生危险时，要主动、实时地与老师、家长、公安人员取得联系，积极争取学校、社会和家庭的保护和帮助。发惹祸情后要学会用法律保护自己，要勇敢告发歹人坏事，不要养虎为患。

总之，抓好青少年法制教育，是民主法制建设的基础性工作，公民素质的提高，社会经济文化的发展，民主与法制的推进，这都寄希望于广大的青少年。为推进青少年的法制教育的深入开展，全社会都应当行动起来，与时俱进，开拓创新，共同托起明天的太阳。
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各位老师、同学们：

今日我们迎来了__中学校新学年开学典礼和第_个老师节，首先我代表学校全体师生向新同学表示热闹的欢迎，向我校悄悄耕耘、辛勤工作的全体老师致以节日的问候和诚心的感谢！

这是一次综合性的会议，这次会议，我校表彰了上学年的优秀老师，优秀班主任，先进训练工，表彰了上学期期末考试和抽考取得优异成果的同学，在此我代表校党政领导对取得优异成果的师生表示最热闹的庆贺，盼望你们再接再厉，取得更好的成果。同时派出所干警也给我们师生作了很好的平安、法制训练报告，在此，我代表学校党政领导和全体师生，对长期合作并产生深厚友情的单位和伴侣，表示最真诚的感谢，感谢你们！

今日是老师节，我校老师来自四周八方。__中学校是印台区老师精英荟萃的地方，他们有干训练事业的激情，师德高尚，具有很强的教学力量，是我校进展的核心力气。优秀的青年老师有远大的抱负理想，决心和我们一起拼搏奋斗，把__中学校打造成享誉社会的知名学校。他们以校为家，愿把自己的一生投入到训练事业中去，有这样的老师是我校同学的幸事，是我校的幸事。多数中老老师也都做了长远准备，为学校稳步健康进展供应了保障。名师才能出高徒，为此，学校将不断加强师资队伍建设，培育新人，提高老师的整体水平，让我校名师云集，形成具有强大分散力的师资队伍，为进入我校就读的同学供应最好的训练。

__中学校的每一名同学都要养成良好的学习和生活习惯，个别娇生惯养，自理力量较差的同学，必需尽快振作起来，克服自身的缺点和不足，努力向优秀同学看齐！同学之间要相互关心，和谐相处。高班级同学肯定要从学习、生活等各个方面礼让于师弟师妹，给他们做好榜样。同学们，人的潜能是巨大的，一个人要想不断进步，要想出人头地，就必需付出超人的努力，吃别人吃不了的苦，干别人干不了的事，只有这样你身上的潜能才能被最大限度的挖掘出来，你才更有可能走向胜利。我校严格遵循训练规律办学，注意同学全面平衡进展，我们要求，在我校就读的同学，不仅学习成果要上的去，而且在身体素养，思想品德，综合力量等各方面都要强于其他学校的同学。这就需要同学们要努力学习，乐观熬炼，勇于吃苦，甘于吃苦，拼搏进取，不断超越自己。

老师们，“教书者必先强己，育人者必先律己”，设立老师节，是党和人民尊师重教的体现，也是对我们老师的期望和爱戴，我们肯定要以实际行动，争做师德的表率、育人的楷模、教学的专家，不辜负人民老师的光荣称号。同学们，要倍加珍惜在学校的时间，学会做人，学会求知，学会生存！

“一个胜利的事业不是由于一大堆做成的事而构成的一个结果，而是由于有着一群人在朝着同一个方向作不停地努力所构成的一种状态。”老师们，同学们，你们就是我校迈向胜利的动力和源泉。只要我校师生齐心协力，不断开拓进取，胜利肯定属于我们！

让我们师生一起，携手前行，同舟共济，共创__中学校美妙明天！

感谢大家！
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各位老师、同学们，今天我们很荣幸邀请到东岭镇老龄委和关工委领导来到我们学校，为我们上了一堂生动的法制教育课。他们通过具体的案例，深入浅出地向我们介绍了法律的重要性，并告诉我们在日常生活中应该做什么、不应该做什么，以及如何成为一名遵纪守法的好学生。相信这次课程对我们所有人都是一次震动人心的法制教育，让我们深受启发和教育。在此，我们向来宾表示由衷的感谢。

同学们，你们是祖国的未来，是民族的希望。虽然你们已经掌握了一定的生活常识和独立意识，但由于年龄特点，可能会做出一些不该做的事情，甚至因法律意识淡薄而导致违法犯罪现象的发生。因此，法制教育越来越重要。我们应该把法律常识作为成长的必备武器，在日常生活中时刻保持警惕，增强自身的法律意识。

为了更好地贯彻落实今天的法制教育报告，我提出以下几点希望和要求：首先，各班要利用下周班会时间举办一次"法律在我身边，安全伴我成长"的主题班会，不断提高明辨是非的能力和道德法制观念。其次，我们要大力加强和改进未成年人思想道德建设，认真学习、贯彻和执行《中小学生守则》和《中小学生日常行为规范》，成为一位好学生。最后，我们要遵守规定，时刻注意安全，遵纪守法，不做违法乱纪的事情。

同学们，让我们一起举起生命的盾牌，学法、知法、懂法、守法、用法，做一个守法的学生，依靠法律这把双刃剑，平安、健康、茁壮的成长！再次感谢来宾和全体师生的支持和参与。
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老师们、同学们：

明天是中国法制宣传日，借这次宣传日的东风，我校组织召开了依法治校主题校会。这次大会将进一步完善我校的法制工作，对促进我校依法治校，依法执教工作的开展，有着很重要的意义。这次活动得到了石下屯小学、石下屯村党支部和村委会的关心和支持，我代表石下屯小学全体师生对各位领导表示热烈的欢迎和诚挚的感谢！

这次大会，我校聘请了法制副校长，法制副校长给我们讲了生动的法制课，上级领导做了重要指示，下面就我校如何落实这次会议精神，深入持久地开展法制教育，把学校法治工作做得更好，讲以下几点意见。

一、学校领导班子要在这次活动的基础上，认真研究安排学校今后法制教育工作。做到思路清晰，措施有力，形式多样，效果显著，真正扎实有效做好依法治校、依法执教工作，依法维护师生的合法权益，有效地预防未成年人违法犯罪现象发生，实现全校师生违法犯罪率永远为零的目标。

二、全校教工要继续认真学习《中华人民共和国未成年人保护法》、《中华人民共和国妇女儿童权益保障法》、《中华人民共和国九年义务教育法》等法律法规，结合这次活动认真开展讨论，提高依法执教的思想意识，工作中避免体罚、变相体罚、心罚学生现象发生。

三、各班要组织主题班会落实这次会议精神，平时要针对学生年龄特点开展丰富多彩的普法活动，使少年儿童从小养成遵纪守法的好品质，做遵纪守法的小公民。

各位领导，老师、同学们，我校全体师生一定在上级的正确指导下，凭借这次活动的良好契机，共同努力，开创我校法制工作新局面。谢谢！！！
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