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篇1：校长在暑假放假大会上的讲话稿

各位老师、同学们：

大家好!

走过播洒汗水和希望的春天，走进校园收获的盛夏，沐浴着六月的阳光，我们迎来了愉快的暑假。我的心情和你们一样，心中充满了欢乐、期待和梦想。回味一学年的学习和工作，每一天都有我们的奋斗，每一天都有我们的思索。每一天都有我们的收获，每一天都有我们的成长!

一学年来，学校在全校师生的共同努力下，坚持“为学生今天负责，为学生终身奠基”的办学思想，紧紧围绕“做学生喜欢的老师，办人民满意的学校”的目标，全面贯彻党的教育方针，扎实推进素质教育，加强规范管理，逐步提升办学水平。以脚踏实地的工作作风，完成了各项工作任务，并取得了一定的成绩，赢得了家长和社会的好评。

首先，学校加强规范化管理，扎实推进素质教育。全面落实《课程方案》，开全课程、开足课时，严格执行教学常规要求，强化了班级量化考核的要求，在卫生、出勤、纪律等方面对各班的管理进行监督，评出每周的优秀班级并及时公布。在规范学习行为方面，本学期组织了三次作业检查，对作业的质量、批阅情况进行了汇总，并与老师的绩效工资挂钩，促进了教学与学习行为的改进。同时切实减轻学生过重的课业负担，严格执行中小学作息时间的规定。在校时间内，我们实行了半封闭的管理模式，一方面加强了安全防范，强化了门岗值班，另一方面规范学生在校行为。在教学方面，老师们勤勤恳恳，积极努力，对学生充满关爱，对工作充满热情，先后有多位教师的多篇论文获市级奖励，学校还组织进行了期中和期末考试，对取得优异成绩的学生进行表彰，激励了大家的学习兴趣。

其次，坚持德育为首，通过丰富多彩的活动，培养同学们良好的思想道德素质和行为习惯，努力争做有道德的人。学校深入开展系列教育活动，通过主题班会、国旗下讲话等强化学生的养成教育、文明礼仪教育、卫生习惯教育、遵规守纪教育以及学习习惯养成教育，渗透安全教育，理想信念教育，心理健康教育，社会公德教育，从小事做起，逐步提高同学们的思想道德素质和行为习惯。

第三，突出教学中心地位，加强常规管理，积极开展课堂教学改革，不断提高教学质量。加大检查与指导力度，确保教学工作的规范化，扎实开展教育科研工作，紧紧围绕“上好课”专题学习，探究有效课堂教学模式，提高了课堂效率。最值得一提的是，我校深入开展了课堂教学改革，形成了独具我校特色的教学模式，教学效果明显提高，教学成绩大幅进步，局领导对我们取得的成绩高度重视，这是值得我们庆贺的。

同学们，暑假生活即将开始，学校希望同学们能过一个快乐充实而又安全的暑假。在此我向同学们提几点要求，希望同学们能记住，并认真做到。

1、每天用1-2小时时间看书学习，完成老师布置的暑假作业。

2、要尊重长辈，听从父母教导，参加一些有意义的活动，在家做一个好孩子。

3、遵守公共秩序，爱护公共设施，服务社会，做一些力所能及的事情，在社会上做一个好公民。

4、要把安全记在心中，不准冒昧行事，麻痹大意，不准在公路上追逐戏厅，不准玩火，玩电和玩易燃易爆物品，不准在河边、水塘等危险地方玩耍。

5、不要听信谣传，我们农村的初中，不比县城的私立和公办初中办学条件差，同学们知道，一般从县城转入我们学校的学生，我们都不接收，在养成习惯方面还没有我们学生做的好，希望你们不要听别人的传言，要坚定信念，我们学校老师会用心与你们站在一起，让你们成长为一棵大树。

6、暑假时间7月7日-9月1日，报到时间：9月1日正式上课。

以上这些，希望每一位同学都要牢牢记住，快快乐乐过暑假，平平安安回学校。让我们在愉快的暑假中放松身心，放飞理想，锻炼双手，磨炼意志，增强能力、丰富经历，度过一段充实愉快的美好时光!

最后，祝全体老师、同学们暑假快乐!
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老师们、同学们：

上午好!

在炎炎盛夏中，我们结束了一个学期的在校学习生活，大家期盼已久的暑假就要开始了。同学们听到这个消息，一定非常高兴，也许在心中已构思好假日活动了，但是在高兴的时候，我们时刻要牢记“安全”这两个字，绷紧“安全”这根弦，时刻不忘安全先行。为了确保同学们能过一个安全、健康、有益、愉快的假期，现将假期有关安全的要求作如下强调，希望同学们能接受并自觉遵守。

一、交通安全

1、注意交通安全，遵守交通规则，横过马路要左右看并走斑马线，走十字路口要一停、二看、三通过。右侧通行，不要在马路上奔跑和玩耍，不横跨护栏。

2、小学生不得在马路上骑自行车。

3、遵守公共秩序，排队等车，车未停稳不得靠近车辆，上下车时不得拥挤。

4、文明乘车，乘车主动让座，不得在车厢内大声喧哗。

二、水的安全

1、不得到河道、池塘、水井等危险的地方玩耍、洗澡。

2、到游泳馆游泳必须要有家长陪同，不得单独游泳。

三、电的安全

1、要在家长的指导下逐步学会使用普通的家用电器。

2、不要乱动电线、灯头、插座等。

3、不要在标有“高压危险”的地方玩耍。

四、火的安全

1、不准玩火，不得携带火种。

2、小心、安全使用煤气、液化气灶具等。

3、不要玩火，以免发生火灾。发现火灾及时拨打119，不得逞能上前扑火。

五、饮食安全

1、自觉养成良好的个人卫生习惯，饭前便后勤洗手，防止传染病的发生。

2、购买有包装的食品时，要看清商标、生产日期、保质期等，“三无”食品、过期食品一定不要购买食用。

3、生吃瓜果要注意洗干净后才可食用，不吃腐烂、变质的瓜果。

六、防汛防暑安全

1、夏季多雨，任何同学不得在大树及高大建筑物下避雨。

2、大雨天气，任何学生不得外出，如遇洪峰要顺楼梯到高楼层或地势较高的地方防汛。

3、高温天气，要采取降温措施，防止中暑。

七、其他方面的安全

1、不要轻信陌生人，陌生人敲门不要开防盗门。

2、外出旅游或走亲访友，万一迷路不要惊慌，要呆在原地等候父母回找或及时拨打110，请求警察叔叔的帮助。

3、观看比赛、演出或电影时，排队入场，对号入座，做文明观众。比赛或演出结束时，等大多数人走后再随队而出，不可在退场高峰时向外拥挤。

4、睡觉前要检查煤气阀门是否关好，防止煤气中毒。

5、不得玩易燃易爆物品和有腐蚀性的化学药品。

6、不偷不抢，不拉帮结伙，打架斗殴。

最后，愿同学们在假期里好好休息，好好学习，加强锻炼，既长身体又长知识，培养自己独立的生活能力，养成文明的行为习惯，能够科学安排自己的作息时间，做更多有意义的事情，开心多多，收获多多，度过一个快乐而又充实的暑假。

谢谢！
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老师们，同学们：

大家好!一个紧张、忙碌、充实，而又愉快的学期已经结束了;同时，一个欢乐、愉快、有意义的暑假即将开始了。请允许我代表全体教师，祝贺同学们顺利、圆满，并以优良的成绩完成了本学期的学业;同时，也允许我代表全体学生，祝贺全体教师顺利、成功地完成了本学期的教学任务，让我们道一声：老师，你们辛苦了。

下面，我就本学期的教育教学工作进行一个总结，同时就暑假向同学们提出几项要求。一方面是为了总结过去，展望未来;另一方面是为了全体同学能够过一个愉快、安全、祥和、有意义的假期。

本学期，我们以课堂教学为中心，突出教学质量和教学常规的管理，在“质量第一”的口号下，取得了较好的成绩。尤其是今年的六年级毕业班，在各位教师的通力合作下，在任课教师的辛勤耕耘下，语、数、英成绩大浮度提升，不及格的学生有大幅度的减少，赢得总校教师和领导的充分肯定。在这里，希望六年级的同学们在暑假中，除了休息好，还要安排好自己的学习，要有计划地把小学阶段的语、数、英三门课程系统地复习一遍，争取在秋季的入学考试中取得较好的成绩，考入一个较好的学校和班级。同时，也是为步入初中后的学习，打下一个良好的基础，在心理上、学业上做好充分的准备。祝愿你们在三年后的中考中捷报频传，为学校争光，为学校的教师争光，为你们的父母争光。

本学期，我们以培养学生“一日行为习惯”为核心，以“人人讲文明，事事讲安全，天天讲进步”为中心，营造了良好的校园学习和生活环境。校园里同学们讲文明、讲礼貌：校园干净多了，丢纸屑的少了;欢声笑语多了，打架骂人的少了;问好声多了，不健康游戏的少了。课堂上同学们讲进步、讲求知：认真听讲、完成作业的多了，不交迟交作业的少了;爱读书爱学习的多了，贪玩调皮的少了;爱劳动爱集体的多了，损坏公物采摘花草的少了。讲安全、讲卫生：言谈举止端庄的多了，爬高登低的少了;衣着整齐梳洗干净的多了，生病住院耽误课的少了;锻炼身体爱运动的多了，疯跑瞎闹欺负人的少了。

正是有了同学们在思想品德上的进步，在待人接物上的提高，在安全卫生意识上的增强，我们才顺利、高效、有序地完成了本学期的各项教育教学任务，我们才换来了本学期如此优秀的学习成绩，我们也才迎来了本学年这个快乐的暑期。在这里我特别地感谢全体教师，感谢全体班主任，也特别地感谢全体同学。

同学们，从明天开始你们即将迎来一个愉快、欢乐的暑假，祝愿同学们玩的开心、学的愉快，同时，我也要提醒同学们暑假过的安全、过的文明、过的有意义。所以，在今天的散学典礼上，我又要老生常谈——安全第一。下面针对安全问题，提出几点要求，希望同学们牢记在心、严格遵守：

一、安全游泳问题

坚决遵守市教育局提出的“七个不”的要求，这“七个不”是：不在河边、湖泊旁玩耍;不私自结伴下河游泳;不到无安全措施和无救护人员的的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不准没有大人陪同的情况下游泳;不在无把握的情况下救落水者。

二、交通安全问题

不在公路、马路上玩耍、跑闹、追逐;不在公路上滑旱冰、玩滑板，骑自行车;过马路走人行横道，遵守交通规则。

三、用电安全问题

不要私自动用电源插座、插头，更不能私自带电拆卸电器，避免发生触电伤害事故;电器发生故障要告之家长，请专业人员维修。

四、卫生安全问题

目前，甲型流感在我国正四处蔓延，一方面假期同学生要做好个人卫生，另一方面尽量不要到人员拥挤的地方去;遇上感冒、发烧要及

时到医院治疗，同时假期也要坚持锻炼身体，学习生活要有规律，按时就餐、睡眠。

五、遵守社会公德

要爱护社区的一草一木，不攀折花草树木，不践踏草皮;爱护社区的公物，不损坏公式设施;不玩火不玩水，不影响居民午休。做一个爱护环境，保护公共财物，有修养懂礼貌的好少年。

老师们，同学们，过去的一个学期，我们过得紧张、充实，在我们学校的历史上又写了光辉的一页，展望新的学期，我们壮志满怀。我们有这样一支高素质、高水平的教师队伍，我们有一群这么聪慧、可爱的学生，我们学校的明天一定会更加美好。

最后，祝老师们、同学们暑假快乐!希望每一位教师、每一位同学快快乐乐过暑假，平平安安回校园。

让我们在新的学年再幸福地相聚!
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