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篇1：校长成人礼讲话稿

尊敬的各位家长朋友，老师们、同学们：

今天是“五四”青年节，又恰逢高二年级距20xx年高考400天，此时此刻,我们为同学们举行“初心绽放逐梦飞翔”十八岁成人礼，具有特别的纪念意义!首先，我谨代表学校向各位同学的成年送上真挚的祝福！并借此机会，向为同学们的成长倾注了全部爱心与责任、汗水与智慧的家长们、老师们、领导们表示崇高的敬意！

中国是礼仪之邦，3000多年前，西周的仪礼就规定：男子二十岁行冠礼，表示从此有了成人的权利、服兵役的义务，以及参加祭祀活动的资格；女子十五岁行笄礼，表示从此结束了少女时代，要承担起成年女性的人生义务。在这关键的人生节点上，举行庄重的成人仪式进行勉励和教育，昭示了男女少年从“孺子孩童”成长为有责任、有担当的成年人，从照顾家族，到报效国家，再到改造天地万物，逐次展开了自己弘毅阔大的生命旅程。

十八个春秋，十八个年轮，生命的力量在经历充足的积攒与酝酿之后，迎来了最美的青春礼赞。沁中的校园里，宽阔的操场上，一批担负未来的青年，开始履行宪法所赋予的权利与义务。同学们，从此刻起，意味着“中国公民”四个字已成为你今后人生里程碑上不容磨灭的印记；意味着你要依靠信仰、理想、智慧及努力，去开创时代，

赓续文明，回馈所有恩赐。青春赋予你们坚毅前行的勇气，也赋予你们眺望远方的胸怀。面对远大的前景，你们的内心更需要充满勇敢与从容，自信与坚持，责任与担当。

同学们，走向成人，勇于担当。现在的担当，是你们要勇敢面对即将到来的高三的磨练。你们的高三学长，正在进行高考最后一个月紧张的冲刺，他们留给你们的，不只是忙碌的背影，更是坚毅拼搏的精神路标。希望你们继承高三精神，像学长们那样，只争朝夕，百炼成钢，用汗水去书写自己无悔的青春！你们风华正茂，活力四射，正值奋斗的年纪，希望大家不要在最应该奋斗的年纪选择安逸，也不要在最适合接受挑战的节点上选择逃避！在通往高考的道路上，所遇到的挑战、困难、挫折会多于以往。接受磨练的人生就是这样，充满着苦痛，更充满着希望。请大家坚信：时间终究不会辜负每一个奋斗的人生。

同学们，走向成人，学会担当。未来的担当，是每个人生来就肩负着时代的选择，更肩负着时代的使命。在中华大地上，自古以来，文脉的延续，社会的发展，文明的进步，都是基于人们对知识的勤奋追求。因为深知宇宙的浩渺，所以敬畏生命的崇高；因为深感使命的重大，所以不畏奋斗的艰辛。在沁阳一中的精神里，自我的发展，为的是实现共同的向往，沁中人所担当的，从来不是一己之成败与得失。当我们铭记“厚德树人，博学济世”的校训，心怀天下，独立思考，一切困难、一切挫折、一切辛酸，都将变得微小；一切暗淡的时光，都将变得灿烂辉煌。

同学们，新的号角已经吹响，新的年华即将绽放。希望你们从此刻出发、从这里出发，去点燃十八岁的青春梦想。今后的人生道路上，你们可能会遭遇暴风骤雨，你们可能会遭遇艰辛磨难。但是，请同学们记住：不经历风雨，怎能见彩虹，没有人随随便便成功！艰难困苦，玉汝于成，只有经过了荆棘的考验，爬过了人生的坡坎，挺过了风雨的砥砺，才能看到最美的风景。

天戴其苍，地履其黄，纵有千古，横有八荒，前途似锦，来日方长。美哉，我少年中国，与天不老！壮哉，我中国少年，与国无疆。流光溢彩的十八年华，绚丽壮美的青春篇章，同学们，祝福你们，早日成才，勇敢担当，用辛勤的汗水，不懈的奋斗，去迎接明年的高考，去创造属于你们的盛世辉煌！
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亲爱的同学们：

大家好！在这金秋九月，我们全校近800名同学即将跨入成人的行列。在这里我向大家表示衷心的祝贺和诚挚的祝福。向为大家健康成长付出心血和汗水的家长、老师及社会各界表示衷心的感谢！

十八岁意味着同学们告别了天真烂漫的童年时光，跨过了充满无限遐想的少年花季，迈进了浪漫与激情、朝气与活力、自信与美丽共舞的青春时代。十八岁，是青春的象征。它蕴含着勃勃的生机，包含着崇高的追求。十八岁，更是责任的标志。你享有了《宪法》赋予每一个公民的所有权利，也将履行《宪法》规定的所有义务。这就意味着你将承担更多的社会责任，不仅要对殷殷企盼、拳拳而望的父母负责，还要对民族的振兴，为国家的昌盛负责！

今天的仪式，是你们去独立品味和解读生命价值与意义的开始，是你们修炼人生美德新的起点，是你们向杰出中国人迈出的第一步，也是你们开始寻找成功与幸福的开端。归根到底，今天的仪式是一个责任交接的仪式，是家庭延续的责任、民族兴旺的责任、国家发展强大的责任的交接仪式。

多年来，父母对你们的呵护，师长对你们的教诲，为的就是要使你们成为成熟的人，独立的人，有能力去追求自己理想的人，有能力担负起责任的人，使你们尽早地成为社会的主体。古人说：“国家兴亡，匹夫有责”，奉献社会，报效祖国是一个公民根本的义务和职责，也是人生价值最主要的体现。我们“以天下为己任”，就意味着选择了将社会本位作为自己的价值取向。一个自私的人，一个只为自己活着的人，不可能创造壮美的'人生，最终会被社会唾弃。做事先做人，德为人之本。学校希望你们学有所成，更希望你们德才兼备。你们有着青年人对新事物特有的敏锐性，也有着社会阅历欠缺而导致的盲目性。所以，希望你们注重陶冶情操，善于把握自己，提高美与丑、善与恶高雅与庸俗的鉴别力，避免掉入玖瑰铺盖的陷阱。要做一个高尚的人，一个纯粹的人，一个脱离了低级趣味的人，一个有益于人民的人。
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敬爱的家长们，老师们，亲爱的同学们：大家上午好!

今日是一个特其它日子。从今日开始，同学们都进入了成人的队列，迈入了中华人民共和国成年人的队伍！在此，我谨代表学校，向你们表示最真挚的庆祝！同时向加入成人礼的家长们表示热情的招待！

我们的先人特殊看重为跨入成年的青年举行冠礼即成人礼，《礼记·冠义》云：“冠者，礼之始也，嘉事之重者也，是故古者重冠。”十八岁是成人的一个重要标记和生活的新起点，你们将享有宪法给予的权利，并实施宪法划定的职责；担负起国家、社会、家庭给予的使命，为完成中华民族伟大复兴的中国梦而奋发。借此机遇，我向同学们提出三点期盼：

一是要有梦想。列夫?托尔斯泰之前说过：“梦想是指路明灯。没有梦想，就没有坚定的目标；没有目标，就没有生活。”正因为有了梦想，生活才变得甜美；正因为有了梦想，生活才显得可贵。青年人朝气发达，最富于梦想。马云说过一句话：梦想还是要有的，万一完成了呢！所以，同学们必定要有一颗坚持的心，不摇动、不放弃，为着梦想不停地奋斗，梦想总会完成！

二是要承当职责。习总书记说，“青年一代有梦想、有承当，国家就有前程，民族就有期盼”。时期因青年而亮丽，民族因青年而复兴。你们必需懂得人生的职责和价值，祖国的尊荣和荣辱。

每位同学的成长都凝集着父亲母亲的心血和老师的汗水，你们身上寄望着他们的光荣与梦想，你们既已成人，就要做懂事明理敢负责的人，承当起自己、家庭和国家的今日与将来！

三是要律己修德。《礼记·大学》云：“德者，本也。”习总书记在20XX年5月4日北京大学师生会谈会上说过：道德之于个人、之于社会，都具有基础性意义，()做人干事第一个的是崇德修身。一个人唯有明大德、守公德、严私德，其才方能用得其所。修德，既要立意高远，又要安身平实。要发奋报效祖国、服务人民，这是大德，养大德者方可成大业。先人讲“君子慎独”，一个人在无人检察时更要严守分内，心直口快，自愿恪守道德原则，苦守为人处世底线。所以，青年还得从做好琐事、管好小节起步，踏扎实实修睦公德、私德，学会劳动、学会节俭，学会感恩、学会助人，学会谦让、学会宽容，学会自省、学会自律。

同学们！我们应当相互感谢，感谢同学、感谢师长，我们一起成提高步，一块铸就大同的光辉。	三年前，你们携着期盼带着向往来到这里；三年后，你们怀着感恩载着收成走开这里。这里是你们成年起誓的地方，也是你们幸福人生开航的港湾。

值此“十八岁成人礼”之际，由衷祝愿你们：用勤劳的汗水，出色的状况，去欢迎高考，去创立光辉！用青春的激情，坚定的步调，去拥抱明日，去成绩梦想！

感谢！
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各位青年朋友、各位老师、各位家长：

大家下午好！四月的大地，惠风和畅、天朗气清；草木葱茏、花团锦簇。今天，我们在这里隆重举行十八岁成人仪式。首先，请允许我代表学校党政向跨入成人行列的全体同学致以热烈的祝贺，向为你们的成长付出大量心血的父母、老师表示衷心地感谢和崇高的敬意！

此时此刻，我想起很多。还记得你们第一次跨进中学校门时的情景，虽然你们心情各异，但都为有缘相识并相聚于此而兴奋不已。还记得军训那段难忘日子。虽然苦，虽然累，但你们的坚强和勇敢令我深深感动。还记得运动会的情景，为了集体的荣誉，你们洒下了辛勤的汗水和激动的泪水。你们有过成绩一步一步上升的喜悦，也有过因成绩下滑而黯然神伤的时刻;你们共同走过了生命中最亮丽的青春花季，共同记下了那一张张灿烂如花的笑脸。

正是这样的经历与磨练，你们渐渐长大了，变得更加成熟与自信，变得更加理性与坚强。今天，我要由衷地向你们说一声谢谢，是你们来到这所学校，从此美丽的校园便洋溢着青春的活力，流淌着朗朗的书声，焕发出勃勃生机。在此成人仪式之际，请允许我以一个师长的身份对你们提几点希望：

18岁的青年要勤奋学习、敏于求知。必须认识到：人类同知识的关系从来没有像现在这样密切，知识对经济和社会发展的作用也从来没有像现在这样重要。要跟上时代前进的步伐，就必须勤于学习，敏于求知，不断充实和提高自己。作家柳青在《创业史》有一句话我至今还记得：人生的道路虽然漫长，但紧要处却仅有几步，尤其是人年轻的时候。我想高中阶段就是我们人生的最紧要处，在这“紧要处”，你们要高效率地利用好这段无比珍贵的时间，奋力冲刺，展现最好的自己，拿出最好的成绩。这样，将来任何时候回想起高中这段经历，都问心无愧，没有遗憾。

18岁的青年要开拓进取、敢于拼搏。当今世界发展很快，变化很大。我们只有全面了解中国和世界发展的历史、现状和趋势，才能更好地把握现在和未来。青年最少保守思想，最多创新潜能，要实现全面建设小康社会的宏伟目标，要实现中华民族伟大复兴的中国梦，青年一代有着义不容辞的责任，祖国的富强、民主、文明、和谐和美丽需要你们不懈努力、不断进取。要想成功必须吃苦、拼搏，没有捷径可走。成功者与失败者的区别在于：成功者遇到困境时选择了坚持，而失败者遇到困境则选择了放弃。我们奋力拼搏就是为了拥有更多对抗未知困境的砝码。因为我们都知道：机会总是会青睐有准备的人！因为我们更知道：只有坚强的人才能拯救自己。各位同学，成功不会青睐平庸、享乐之人；成功属于那些有准备、会学习、善策划的人；成功属于那些胸怀青云之志的人；成功属于那些很早就懂得设计未来的人；成功更属于那些胸襟开阔、百折不挠有毅力的人。

18岁的青年要担当道义，承担责任。从今往后“责任”两字将伴随你们一生。无论什么时候，想起今天的成人仪式，我们就会升腾起崇高的责任感。千万不要把玩世不恭当深沉；把叛逆当勇敢；把冷漠当作“酷”；把自私当精明；把心理缺陷当成个性。青年应该成为引领社会风气之先的力量，做体现时代进步要求的道德规范的实践者，做和谐人际关系与良好社会风尚的倡导者。

18岁是人生的转折点。从现在开始，你们将享有宪法赋予的权利，并履行宪法规定的义务。这意味着你们已经是具有完全行为能力的法律关系主体，必须为自己的任何行为承担应相应的责任。作为共和国最年轻的成年公民，你们要对自己负责，学会勤奋；对父母负责，学会感恩；对社会负责，学会奉献。以学业添色于学校，以劳作奉献于社会，以成就报效于国家，造福世界。成人后，你们面临的第一场硬仗就是高考，你们要志存高远，超前谋划，主动作为。记住：勤奋、坚持才是我们通向成功的阶梯，今天的任何懒惰都将是明天重重地打在我们脸上的巴掌。同学们，让我们共同努力吧！

18岁是人生的新起点。抬头远望，天朗朗、路漫漫。习近平总书记谆谆告诫我们：“实现中华民族伟大复兴的中国梦，需要一代又一代有志青年持续奋斗。广大青年要以国家富强、人民幸福为己任，胸怀理想、志存高远，积极投身中国特色社会主义伟大实践，并为之终生奋斗。”他还指出：“青年的价值取向决定了未来整个社会的价值取向，而青年又处在价值观形成和确立的时期，抓好这一时期的价值观养成十分重要。这就像穿衣服扣扣子一样，如果第一粒扣子扣错了，剩余的扣子都会扣错。”愿你们都能扣好人生的第一粒扣子，走好人生的每一步，愿你们拥有一个繁花似锦的明天，愿你们拥有一个美丽灿烂的人生。希望你们带着学校良好的祝愿，一路拼搏，一路精彩，为建设美好家园，为祖国的美好明天，奉献自己宝贵的青春和聪明才智！

祝福大家！谢谢！
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