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篇1：校长离任讲话稿

尊敬的各位领导、各位教职员工：

大家上午好！刚才县委宣传部长宣布了县委县政府的决定，我完全拥护和赞成组织的决定。作为前任校长，在今天的离职大会上，我想向全校教职员工说几句心里话。

一、自XX年3月开始担任xx中学校长和党委书记，主持学校全面工作以来，至今已有17年的时间，在这17年的工作中，我有两个工作的基本点：一心一意为学校谋发展，全心全意创造条件为教职工办实事。在今天的离任大会上，我想向全校教职工说：我履职了，我尽力了，因为我敬畏教育、敬畏xx中学校长岗位、敬畏历史。

二、总结xx中学20年的成长与发展，应该来自五个得益：

1、得益于xx中学有一个很好的发展平台，得益于县委县政府重视和支持学校的发展，得益于社会各界关心xx中学的发展。

2、得益于我们锐意进取、追求卓越的xx中学精神。

3、得益于我们用优质服务、优质管理以及突出的办学成绩树立了xx中学品牌。

4、得益于学校有一个团结、务实、创新的领导班子。

5、得益于学校有一支兢兢业业、勤奋有为的教职工队伍。

值此机会，我真诚地向各级领导表示敬意，向xx中学全体教职员工表示衷心的感谢。

三、从教34年，任庐中校长17年，我对教师和校长工作有6句话，向同志们汇报，与同志们分享。

1、爱与责任是教师进德修业的原动力。

2、组成生命的元素很多，而那灵魂意义上的生命，是由一次次感动构成的，干活是累不死人的，主要是你工作时能不能体会感动。

3、收获过程比收获结果更重要。

4、以理念引导办学，以细节落实管理，以品牌提升形象。

5、办学校就是办一种精神、一种文化、一种氛围。

6、教育是事业，事业的意义在于献身；教育是科学，科学的价值在于求真；教育是艺术，艺术的生命在于创新；教育是未来，未来的前景在于奋进。教育的追求永无止境。

这是一位老教师、离任校长的教育感言，供同志们指正。

四、xx中学的今天，来之不易，我们都应倍加珍惜，回顾17年任期以来的风雨历程，不论是成功喜悦，还是艰难困苦，都让我感到无怨无悔。17年来，和同事们一起并肩奋斗，增进了彼此的了解，沟通了相互间的思想，建立起了深厚的友谊，结交了许多良师益友，获得了不少有益的启示，充实了人生的内容。接下去，我们都应在各方面支持袁国道同志的工作。我衷心祝愿xx中学蒸蒸日上，长盛不衰。祝愿全体教职员工身体健康，工作顺利，事业有成，生活幸福。

谢谢大家！

XX年8月17日

篇2：校长离任讲话稿

尊敬的各位领导、亲爱的老师们：大家好

俗话说：领导干部是块砖，哪里需要哪里搬。XX年1月22日接受教育局的委派，任xx中学校长，至今整两年半的时间，根据教育局党委的安排，我将返回xx区教师进修学校，担任校长工作，由任xx校长接任xx中学校长。在xx中学工作的两年半，在我的生命旅程中是短暂的，对于xx中学来说也只是三年一个小周期，但是，这短暂的两年半的时间，无论对于我个人还是对于xx中学都是及其重要的一段历程。在此，想和大家再说一说心里话。

首先是感谢。感谢区教育局党委的信任，给我这样一次在基层学校历练的机会。在局领导的关心指导下，在全体干部广大师生的大力支持下，我和大家一道做了一些工作。以“尚贤、育贤、集贤、聚贤”为核心的办学理念深入师生及家长的心中，也成为我们共同的发展愿景。连续三年学校的教育教学质量取得了很大的提高和比较优异的成绩。我要感谢和我一起共过事的三位副校长，特别是苏校长和赵校长两位大姐的全力支持合作，各位干部是学校决定的执行者，肩负了很重的责任，工作辛苦劳累。还有全体教职工，我和同志们是坦诚相见，真诚相处，相互理解、相互支持、相互帮助。学校所取得的每点进步都凝结了全体师生的心血，都源于全体教职员工的无私付出！在这里我对各位领导和全体教职工表示衷心的感谢！

其次，xx中学给我留下许多美好回忆。忘不了听课后与老师们的坦诚交流于切磋，忘不了老师们早出晚归、加班加点的勤奋工作的身影，忘不了盯着酷暑和脏乱与总务处一起指挥校舍改造装修，忘不了与老师们一起拼搏在的排球场上，忘不了课间操与师生们一起跑步锻炼，忘不了运动会、艺术节、升旗仪式中一次次为学生发奖状的喜悦心情，忘不了一次次学生会上母亲般的的叮嘱和指导，忘不了毕业典礼上的感动，忘不了家长会上一次次的教育讲座换来家长们对学校更大的信赖与支持。当然也忘不了那些青涩莽撞甚至特殊学生给我们带来的烦恼、焦虑与不安。更忘不了取得优异成绩时的激动自豪，忘不了去年9月全体教职工紧张全力以赴通过现代化提升工程达标验收后的喜悦。也忘不了一次次开心时刻的幸福。

第三遗憾。我的愿望是希望每位教师愉快地享受教育工作，希望每个孩子有着丰富的学习和高雅的爱好，健康快乐的学有所成和健康成长。我非常羡慕那些优质的一流学校为孩子们创造的优良成长的环境，以及那些学校的孩子们各自全方面的进步和取得的优异成绩，非常敬佩那些勇于改革、敢于创新的优秀校长，但由于自己的领导能力有限，时间有限，教育教学的改革深入推进没能实现，也深刻感受到理想追求的幸福和与现实工作困难是多么的不一般。无论是对待教师的专业发展的促进上，还是不放弃每一孩子问题上，有时也很纠结，甚至难过，比如对待当代的孩子的教育的难题太多了，既要有教育科学的理论，还要有高尚师爱，更要有全身心的无私的高强度的付出，也许我过去对大家工作要求高，对大家关心体贴不够，谈心不够，有时可能批评过了头，也得到了大家的理解或谅解，我感到非常欣慰。在这里，我也感谢各位领导与全体教职工对我工作的理解与包容。

今天我虽然离开了xx中学，但我对xx中学的感情是不会改变的，我们在一起奋斗中结下的情谊是不会改变的，我对xx中学的美好愿望也是不会改变的，我也希望在以后的工作中能继续为xx中学的发展助一臂之力，作出一份贡献。

我衷心地祝愿xx中学多出贤师，多育贤才，早日成为享誉全区全市乃至全国的优质初中校。希望全体教职员工一如既往大力支持新校长的工作，继续发扬“尚贤、践贤、自强、卓越”的校训精神，在任校长的带领下创造xx中学新的辉煌！我相信xx中学的明天会更好！

再一次感谢大家！谢谢！祝各位领导老师们生活愉快，工作顺利！

篇3：校长离任讲话稿

尊敬的领导、亲爱的同事们、朋友们:

大家好!今天，再次坐在这熟悉的位置，再次面对一张张熟悉的面孔在这里讲话，我的心情很复杂、很沉重!其中有对教育局领导对我个人的信任的感激，更有对**小学各位同事、各位朋友的依恋与不舍!在此，首先我真诚地向教育局领导道一声:谢谢!真挚地向各位同胞说一句:你们辛苦了!我还要真心地告诉各位老师:其实我不想走!我不忍心走!

即将失去才明白拥有的美好，就要离别才懂得团聚的温馨。此时此刻，恍然回首，我已在**小学和同志们一起战斗了近30年!我1983年参工就被分配到**小学任教，1988年开始任学校教务主任，1991年任副校长、工会主席，1999年至今任**小学校长、支部书记。过去的日子，无论是做普通教师、学校中层干部还是校长，我感觉我的生活是充实的、温馨的、快乐的、幸福的!特别是我当校长以来的这十几年，让我更深深地感到**小学教师的淳朴、勤奋与重情重义。我为自己有一个充满凝聚力、战斗力的领导班子、有一个团结务实、善解人意的教师队伍感到自豪、感到骄傲!十几年来，为了改善**小学的办学条件、实现“一心四点”的精品办学模式，我们上下一心、群策群力，苦并快乐着。如今，我们的汗水没有白流，我们的力气没有白费，我们已经基本实现我们的愿望。特别是我们已拥有了在&amp;县农村小学中，无论硬件建设还是学校管理都堪称一流的四所基点校。为此，我感到欣慰。我们的工作也得到了上级领导的认可与嘉奖，任校长的13年，我两次被评为县优秀校长，一次被评为##市“十佳校长”，几次在全县校长会上作交流发言。我们**小学20**年被县委县政府评为“师德先进集体”，今年又被市教育局评为“师德先进集体”。这些成绩的取得，全靠我校全体教职员工的共同努力!全靠各位同志的团结一心、顾全大局!全靠各位老师对我们行政一班人特别是对我个人工作的理解与支持!在此，我想再次对各位老师道一声:你们辛苦了!谢谢你们!谢谢你们对我多年来的支持与厚爱!

千头万绪，却不知从何说起;千言万语，却表达不了我此时此刻的心情。现在，要让我离开我奋战了二三十年的**小学，离开与我朝夕相处、荣辱与共、同悲同喜的老师们，我好难过，好伤心，我好想再和每个老师多吹一会牛、多开几句玩笑、多唠几句家常啊!天下没有不散的宴席。今天，我和各位老师深情话别，但我会永远记住我们在**小学并肩战斗的岁月，记住**小学的每一棵树、每一个人，记住**小学的一切!最后，我真诚祝愿各位及家人在未来的岁月里身体更安康、生活更开心、工作更顺利、全家更幸福!我更期待各位同事能够光临++小学!朋友们，再见!
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