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篇1：读书节校长讲话稿

各位老师们、同学们：

大家好!金秋十月，是一个硕果飘香的季节;金秋十月，是一个收获的季节。我们走进这美好的季节，也走进了我们的金色十月读书节。今天，我们在这里欢聚一堂，隆重召开读书节启动仪式。

我校实施小学生蓓蕾读书工程已经近三年了，在这三年里，我们的老师和同学每日与书为伴，与书为友，读书已成为我们的一种习惯，我们的校里，处处散发着浓浓的书香和高雅的人文气息。我们举办这次以书香校，读书快乐为主题的读书节活动，旨在通过开展丰富多彩的读书活动，继续营造书香校，打造一个师生读书交流的良好平台，不断提升全体师生的文化品位，为成为文化底蕴丰的人打下良好的基础。

本届读书节分为教师读书和学生读书两个系列，我们的活动口号是让书香伴我一生，愿读书成为我们每个人一生的习惯。针对读书，在此我向老师、同学们提三点要求：第一：要多读书。即博览群书，手不释卷;第二：要读好书。读名家名人，读名作名篇;第三：要善于读书，读书要讲究方法。不动笔墨不读书、读书百遍，其义自见。在读书节活动中，我们要举行一系列的读书活动：有中华经典诵读、我读，我思，我想

优秀阅读成果展评、我读书、我快乐读书演讲比赛等，我们还将通过各种形式评选出书香班级书香教师读书小明星等。希望老师和同学们积极参与，静心书海，让我们的智慧和品格在书香中浸蕴、升华!老师，同学们，你最喜欢的一本书的名字是什么?你目前正在读的是什么书?你有多少本属于自己的藏书?读书节之后请大家来回答这些问题。

书是一条船，它带着我们在智慧之河里航行;书是一只鸟，它让我们从天空中看到五彩缤纷的世界;书是一座桥，它引领我们通向成功之岛;书是一盏灯，它带着我们走出黑暗，走向光明;热爱书吧，拥有了它，我们就拥有了一路前行的阳光!最后，祝老师和同学们在读书活动中寻找到快乐，获得成功!

篇2：读书节校长讲话稿

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！今天是10月10日，在日历上，它只是一年365天里一个普普通通的日子。但是，你们知道吗？有一种期待将从今天开始绽放，有一个主题将在未来一个月里鲜活，有一份快乐将在这个月里蔓延。因为，在这灿烂的金秋时节,我们实验小学第一届读书节将隆重开幕！首先让我们以热烈的掌声预祝首届读书节取得圆满成功！

同学们，自从有了文字和书籍，人类就能站在前人的肩膀上登高望远，知识的更新与文化的创新从此日新月异。许多关于读书的肺腑之言大家都耳熟能详：如“书，是人类进步的阶梯”，“读万卷书，行万里路”、“读书破万卷，下笔如有神”、“书籍是全世界的营养品”等，这些都是发人深思的金玉良言。你们知道吗？当今的美国、德国、日本等发达国家都已经进入了读书时代，70%的德国人读书像用餐一样平常，美国人的读书时间占业余时间的35%，日本人更是连洗澡也在看书。所以，他们走在了世界的前列。我们中华民族历来是爱好读书的民族，凿壁偷光、囊莹映雪、悬梁刺股的读书故事早已成为激励人们刻苦读书的佳话，因此，我们曾经创造了可以傲视世界的灿烂文化。

现在，我们也欣喜的看到，每个班级的图书角都有上百本图书可供阅读，许多同学不到一个星期就能看完一本书，有的同学还写了许多读书笔记，并发表在班级博客上，有的同学已经把读书当做了生活中的一种习惯。读书，已逐渐成为我们校园一道亮丽的风景，在这浓郁的读书氛围中，我们实验小学首届读书节的序幕悄悄地拉开了。

下面我向全体师生介绍一下本届读书节开展的具体内容。本届读书节的活动主题是：“阅读?乐读享读”。我们的读书节从今天的启动仪式开始至11月10日结束，将开展“故事大王”比赛、经典诵读比赛、“方寸世界蕴书情”书签小报制作比赛、经典影片大家看、阅读知识PK、读书之星评比等一系列活动。

为了能让同学们在本次的读书节中快乐读书，读有所获，我想对大家提出这样几点小小的希望：

1、每天必须要保证至少30分钟的时间用来自由读书。

2、要积极与同学们交流读书感受，相互推荐阅读到的好书。

3、还应该与自己的父母一起读书，共创书香家庭。

4、班主任和各科教师要提高对本次读书节活动的认识，做好导读工作，保证充分的阅读时间，在学校活动要求的基础上，可以创造性地开展多样的班级读书活动，提高活动的实效性。

俗话说：腹有诗书气自华，让我们积极行动起来，期待着每一个实小人都能捧起一套经典，与大师为友，与真理为友，用静心的阅读，来充实自己广阔的心灵；期待着每一个实小人的家庭都能坐拥一壁藏书，上至天文地理，下至草木虫鱼，大至立身处事，小至人情物理；我们更期待着每一个班级都利用好读书园地，阅读文化，阅读精神，让那些昭示自强不息的至理名言铭刻心间，让那些如沐春风的动人诗句充盈校园。
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各位老师、同学们:

大家好！

今天，我们在这里举行隆重的读书节启动仪式，目的就是通过倡导读书，营造一种人人读好书、读书好、好读书的浓厚氛围，不断提高广大师生的内在文化素质。

同学们，书籍是人类进步的阶梯，人类智慧的结晶，是我们精神力量的源泉，是文明传承的载体。我们每一个人都应牢记温家宝爷爷讲过的一句话："一个不读书的人是没有前途的，一个不读书的民族也是没有前途的"

借此机会，我想对同学们提出三点希望：

一是要养成爱读书的习惯。我们每一个人都应让读书成为自己的一种生活习惯，一种生活方式，因为唯有经常读书，与书为伴，才能积累知识、丰富阅历，不断提升自身的综合素质。在此，我想让同学们记住这样一句话："今天，你读书了吗？"每天，让我们互相问一问，同时也问一问自己：今天，你读书了吗？

二是要做到持之以恒。古人云，读书破万卷，下笔如有神，唯有坚持读书，才能不断进步。同学们，读书节只是一个倡导，一个号召，一个载体，我们倡导的是终身读书的观念，只有这样我们才能做到与时俱进，永不落后。我有一个期待，如果我们在不同的场合,都能够看到有同学旁若无人地静静看书，风声雨声读书声声声入耳，那么我相信你自己就会离成功不远了。

三是要经常参加读书活动。校园读书节是我们大家的共同节日，让我们记住今年读书节的主题——〃让读书成为习惯，让书香溢满校园〃。读书节期间，学校将举办内容丰富、形式多样的活动，希望我们每一位同学都能够积极参与到各项活动中去，从读书中获得新知，在读书中享受快乐。

老师们、同学们，书香校园，书的天堂；书香校园，梦开始的地方。让我们以书为伴,以书作舟，一起走向书的海洋。最后，祝本届校园读书节取得圆满成功，祝老师、同学们过一个"丰收”的读书节！

谢谢大家！
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老师们，同学们：

大家早上好!

现代教育理论认为：学校最强大的教育力量就是文化的力量。作为一种传统美德——爱读书是世界上所有有大成者，或者普通凡人的共同的追求与享受。读书，可以使人思维活跃、聪疑智慧;读书可以使人豁然贯通、柳暗花明;读书，可以使人博学多识、学富五车;读书，可以使人无忧无虑、回味无穷;读书，可以使人思想插上翅膀，感情绽放火花。

为了营造充分放大校园文化的教育力量，让我们的“校园蕴有书香气，老师赋有书卷气，同学育有书生气”，让我们的学校通过“书香校园”建设而更加“高雅、儒雅、文雅”，同时赋予读书成为学校教育支柱与生命增长点的强大功能，我们共同议定了“读书是一种责任”的主题。

上学期以来的“读书节、捐书义卖、沙龙活动、书评交流、佳作推荐、笔记展览”等等活动，由于师生们热情高涨、积极踊跃，学校高兴地看到“用书香滋润心灵，以经典成就人生”、“最是书香能久远，腹有诗书气自华”，已成为大家漫步书林、畅游书山的自觉追求。学校的校风、校貌，班风、学风，也在与圣贤牵手、与经典共伴中，潜移默化地得以提高、得以升华，用优秀的文化充盈自己的心灵、丰厚人生的人文底蕴师、触摸民族的脉搏，并实在地、与时俱进地丰富了学校的文化积淀。学校要祝贺你们，同时也要感谢你们，因为随着读书活动的无限延伸，我们已经懂得了“读书是一种乐趣、一种享受、一种陶冶、一种人生”，“更是一种责任”!

读书是一种责任。关于读书古今中外格言警句、多如繁星。书籍是人类进步的阶梯，是知识的源泉，是无言的导师;闻一多先生对大家说：读书呀，读书，做学生的天职就是读书。

读书是一种责任。作为师生无论你再忙、再累，千万不要放松自己的读书。读书是一种劳动，劳动创造幸福。要读好书，我们必须像牛，辛勤耕耘;像马，默默出力;我们无法选择自己的出生和国籍，但我们可以选择读书，选择自己的责任，用自己的知识，为中华民族未来的大厦，添砖加瓦。

读书是一种责任。既然是责任，那么就是所有道德品质中最重要的一种，它需要冰清玉洁的诚信，这是我们“学会做人”的根本。都说智育不好，会成次品;体育不好，就诚劣品;品德育不好，一定是危险品。所以我们的德育教育，就希望同学们务必强化自己的责任感和荣誉感，成为时代所需要、所欢迎，日后能够堪担家庭、社会责任的精品。

读书是一种责任。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”。我们要承担责任，就必须记取“艰难困苦，玉汝于成”，要吃苦、要耐劳，所谓青灯黄衫、秉烛夜读，悬梁刺股、凿壁偷光，古人读书的精神，值得我们发扬光大。当然我们还应记取“读万卷书，行万里路”的古训，要从生活学习，从实践中培养，通过的书“学以致用”地尽力承担属于我们的责任。从这个意义上说，就是“读书，要记，记在心里”。通过读书教育，不断磨练，以从内心呼唤责任。同学们，老师们：“从善如登，从恶如崩”。读书是对自己负责，对父母、子女、家庭负责。“知识就是力量”，读书使人增长才干，提升素质，整个中华民族的国民素质提高了，中国何愁不富强，国家何愁不复兴?

热爱读书吧!让我们“为中华崛起而读书”。把读书当作一次次新的耕耘和播种，让迷人的浓浓书香洋溢我们的校园，让读书人生伴随着我们进步的每个脚步，肩负着读书的责任，矢志不渝、坚持不懈地一路走过，走向自信、充实，走向国强民富裕、繁荣昌盛的美好未来!
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敬爱的同学们、老师们：

在这金秋的十月，在我们刚刚度过轻松、开心的中秋、国庆假期，我们迎来了我们的第一届读书节，

还记得一校长告知我，走在校内里，走过孩子们中间，看看他们的眼睛，我就知道这个孩子学习好不好，我更知道他将来是不是有出息。因为爱读书的'孩子眼睛里充溢灵气，爱读书的孩子，将来前途无量。

同学们，你们有的是自己考入我们学校，有的是爸爸妈妈费了许多的周折送进来的，来到外国语都希望自己有个好的成果，都希望自己将来能变成大富翁，拥有许多许多的财宝。那我告知你，我们读书，就是在给自己将来的银行里储蓄。当许多年过去以后，当你读了许多许多书以后，当你事业取得胜利的时候，你会突然明白我今日所说的话，呀，我真的成了一个大富翁啊。请记住，书是世界上最宝贵的财宝，它凝聚着人类的才智和阅历，世界上全部的财宝都可以被挥霍一空的，但唯有书这种财宝，是取之不尽用之不竭的。

我一个良好的习惯，可以让人终生受益。尤其是，一个良好的阅读习惯，带给人一生的华蜜、欢乐是无与伦比的。每一个宏大的人物，每一个胜利者，无不保持着良好的阅读习惯。而这个习惯，大都是他们从小就养成的。

有的老师和同学可能会说，我也想读书，但是我就是没有时间呀，这是真的吗

我想给你们讲讲苏步青善用“零头布”的故事

XX，中国科学院院士，中国杰出的数学家，被誉为数学之王，被成为中国几何之父，还写了400多首诗。他70多岁的时候，还能背诵圆周率小数点后100多位。

苏老最忙的时候，身兼20多个大大小小的职务，在如此繁忙的工作中，他还出版了不少科研专著。这科研和著书的时间从何而来隐私就在于苏老巧用“零头布”。苏老把整段的时间称之为“整匹布”，专用于搞大的项目。而一般的项目，他就只能靠挤时间来完成，这就是所谓的“零头布”。

有一次他到市里开会，上午10点钟休会，下午3点钟再换个地方开会。苏老掐指一算：“这当中有5个钟头，坐等吃饭、休息太惋惜了。”于是他确定不在外面吃饭，回家工作两小时。苏老的《仿射微分几何》有20万字，大部分章节就是利用这些“零头布”完成的。

另外，世界闻名高校哈佛高校，走进校内，人们找不到他们的餐厅、医院、甚至宿舍，因为，即使在餐厅就餐，即使在医院看病、____，他们的手中也都拿着书，也都是在看书。他们的口号是：忙完秋收忙秋种，学习、学习、再学习!

敬爱的老师、同学们，爱上阅读，是一件妙不行言的事，让我们一起打开书吧，轻轻地，轻轻地起先阅读人生，阅读这个世界。

书满园，香满园，书香满校内;你书香，他书香，师生皆书香!老师同学们，腹有诗书气自华，最是书香能致远。我们期盼着我们的校内里涌现更多的读书沙龙、读书之星，更多的书香班级，书香师生，书香家庭。
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