文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]艺术学校校长讲话稿

篇1：艺术学校校长讲话稿

尊敬的叶先生、各位领导，各位老师，各位同学，

大家晚上好！

在经历了本科生、研究生迎和本科生军训领队老师后，东站在这里，我有些不晓得说什么。美辞佳句、豪言壮语，在迎欢迎词和军训口号里，都已经耗尽了。所以，这里融合这几天所出现的经历的几句大白话，期望不能而令大家深感啰嗦。

昨天接本科军训回来后，我一直在办公室加班赶工到深夜。下周一，我几乎有一天的课，除了下午的《中国民族器乐经典》和晚上的《西方音乐欣赏》，比较特别的就是网络公开课《20世纪西方音乐》，参与选课的中国高校有160多所，在线听课的学生有2万多。更新后的课题是《人类听觉的三种模式》，核心问题在于，初入门径的学习者，面对20世纪西方音乐历史与文化的技术起点和经验规律在哪里？

当我们听到20世纪之前的西方艺术音乐时，不难辨认出，旋律准确，节奏明晰，和声富有方向，音色讲究统一，作曲家和演奏家都在默守一个共同的原则，那就是声音的清晰度，听众难跟从音乐，注意力难分散，这就是音乐的“分散倾听模式”。20世纪之后直到1970年代之前的现代音乐，你只要一听到其中的代表作，就可以辨认出，艺术音乐的风格存有了怎样翻天覆地的变化：旋律脱落，不再准确；节奏分尸，不再明晰；和声被打乱，不再特别强调方向；而音色则全盘单一制拆分，不再崇尚以往的统一。这些变化导致感官注意力的无法分散，低落潇洒，动荡不定，令人深感无所适从，无家可归，这就是“集中倾听模式”。随着1980年代西方音乐潮流的稳步变化，新一代音乐家们已经开始再次检视历史和现状。第一种模式和第二种模式已经开始互为影响，音乐风格发生重回综合，第一种模式的激进已经开始向第二种模式对外开放，第二种模式的先锋已经开始向第一种模式看齐，第三种，所谓“折衷化后的倾听模式”已经开始发生。时至今日，也就是当下，无论90后还是00后的你们所处的时代，就是被这样三种感官模式弥漫和围困着。三种模式，无论是其本体论、认识论还是方法论，都就是对创作风格的概括，对演出风格的叙述，对听者观赏的鼓励。

大学最核心的培养目标在于人的理性。从音乐史学的角度来说，三种模式是一种基于现象、实证分析的结果。从音乐美学的角度来说，三种模式映射着关于音乐美在20世纪的种种变化。从音乐哲学的角度来说，三种模式无时无刻不在提醒并揭示着人类在20世纪如何瓦解和重建关于世界、人生、思想、情感等等方面的系统和秩序。过去，在音乐学院的训练，最强调是我们的音乐技术。如今，在艺术学院，北大综合学科的熏陶，最关键的进步就是学习问道。三种模式，就是问道的探索。问道有不同的阶段，随人的成长而变，生机勃勃，气象万千。无论什么学科，都殊途同归于至善至美，这一艺术的最高目标。

而今，直面本科新生，做为一个曾经搞过两届本科班主任而今再一次出任班主任的人，我思考过自己07和10级两届工作所走到的路，直面诸位的各位研究生新生，我思考过曾经指导过的一众研究生。存有意义的人生，存有意味的人生，存有意蕴的人生，存有美感的人生，无一不须要从现象至本质的积极探索，无一不须要从求技至问道的升华。这就是艺术价值的真谛，也就是艺术学院的魅力。

对于本科新生的孩子们来说，三种模式的故事如果你听不懂，是因为你还没有学过，好好学，会懂的。对于研究生新生的各位来说，三种模式是不是也存在或适用于艺术学、影视学、戏剧学、美术学、文化产业等等其他领域呢？现象背后的规律或公式，有会不会是一种“异形同构”呢？读书的乐趣就在这样的思考中，艺术的精髓就在于无尽的创造中。祝愿各位新同学，在艺术学院，求技问道，好学深思，厚积薄发，得偿所愿！

篇2：艺术学校校长讲话稿

亲爱的新同学：

你们好！在你们满怀欣喜地成为北大艺术学院新成员时，我谨代表全院师生向你们致以热烈的欢迎和真诚的问候！刚才发言的老师代表和新同学代表都表达了真挚的感情，令我们感动。值此机会，我也想向你们敞开心扉，就你们开始燕园新生活谈点感想和建议。

当你们成为北大人的时候，适逢国家改革开放40周年及恢复高考后头两届大学生（77级和78级）进校40周年。作为77级大学生中的一员，我对已历时40周年的改革开放时代有着亲身体验。在我看来，改革开放时代的核心遗产之一正是人们的开放心灵的养成。世界在变，未来难测，但只要拥有开放心灵，就能在面对变化和未来时敢于求新求变，也就能稳步走出激流险滩和迈向更高境界。而假如没有开放心灵，会如井底之蛙，故步自封，甚至倒退回恐怖的过去，致使已有改革开放成果毁于一旦。涵养一颗开放心灵，恰是这个改革开放时代留给我们的尤其可宝贵的启示。新一代大学生在开始或持续自己的大学生时代时，注重开放心灵的养成无疑有着优先性。

那么，什么样的心灵才称得上开放心灵？下面谈谈我的初浅理解，仅供大家参考。开，就是敞开胸襟容纳有价值的事物；放，就是解除约束而获取自由，再有就是别忘了带上自己的优秀传统。开放心灵就是一种敞开胸襟容纳有价值的事物、解除约束而获取自由、并带上自身优秀传统的精神气质及人生态度。它可以有下面的具体表现：

首先，它是一颗纯真与责任之心。假如纯真之心指向纯朴、真诚和良善，那么，责任之心就应当倡导理智、务实和职责。中国人讲“知行合一”，社会学家主张意图伦理与责任伦理统一，都要求将纯真之心与责任之心紧密结合起来。感动过80年代大学生的小说《北方的河》，描写主人公“研究生”拥有一颗纯真之心，勇敢完成横渡黄河的壮举，还发誓要“游”遍祖国北方的大江长河。但一回到城市，他就沉浸在做梦和写诗的空想中，很少落实为具体行动。而《平凡的世界》里的孙少平则不同：他从小深受现实主义和浪漫主义经典作品的熏陶，有一颗纯真心灵，理想高远，品格高洁，并且有着责任意识，懂得以“苦难哲学”去奋斗，一面坚韧地生活在中国社会的底层，一面又始终凭借向上的生存意志去扎实行动，不愧为纯真之心与责任之心完美交融的范例。这告诉我们，开放心灵应当是纯真之心与责任之心的结合，是知与行的统一。

其次，开放心灵还应当是一颗质疑与信念之心。质疑是指对现状不满足，产生怀疑和疑虑；而信念则意味着带着质疑去探究，形成新的信念。没有质疑，就没有变革动力；而没有信念，就不可能去探究以获得新知。开放心灵恰是由质疑之心与信念之心的循环构成的。观看油画《父亲》中的“父亲”形象，观众不禁对“父亲”和“父亲们”的历史和现状及其根源产生质疑之心，进而激发起面向未来而寻求新的信念的精神动力，从而增添了改革开放的巨大勇气。今天假如要评选改革开放40年中国最有社会影响力的艺术作品，《父亲》应当是其中位居前列的。

再次，开放心灵还应当是一颗包容与自主之心。这要求既能容纳新异事物，又能在多样性中确立独立自主性。影片《小花》插曲《妹妹找哥泪花流》和《绒花》注意突破“文革”时代千篇一律的造反腔调，转而以新颖的“气声”唱法唤起观众对个人和家庭命运的同情和关爱，深得观众的热情包容和激励，产生了全国性影响。在探讨审美与艺术的心理根源时，固然可以包容马斯洛的“需要层次”论（生理需要、安全需要、归属与爱的需要、尊重需要和自我实现需要），重视他对个体“自我实现”的推举；但更应当坚持和伸张根植于本民族哲学传统的冯友兰的“人生境界”说（自然境界、功利境界、道德境界和天地境界），看到中国人心仪的人生至高境界并非“自我实现”，而是人与天地相和、人顺任天地的规律。开放心灵就是这样既注重包容新事物，更不忘树立独立自主品格，在多元性中凸显自主性。

最后，开放心灵也应是一颗原创与共生之心。这里鼓励从无到有的原始创新或原创，更倡导这种原创之物与周围其他存在的共同生长即共生。与其独秀自我，不如与他人共存和共生。原创版画《析世鉴》在80年代末刚刚问世时，观众大呼“看不懂”，惊为“天书”。但随着90年代文化传统热的兴起和持续，观众逐渐发现其中可以投寄诸多丰厚而又不确定的深长意味，促使画家将该作品重新命名为如今大家都知道的《天书》。原创是艺术的生命，但原创只有与观众的生命体验融合生长，形成相互共生态势，才可能深入观众心灵，“润物细无声”地融化到他们的生活世界中。
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各位家长、老师，亲爱的孩子们：新年好!

时光匆匆，仿佛昨天还在听飘飞的银杏叶讲述秋天的故事，一转眼，新年的喜悦又绽放在每一张笑脸。

请允许我代表阳泉红舞鞋艺术学校全体教职员工向各位家长朋友致以新年最真诚的祝福!感谢你们的信任和理解，感谢你们的参与和支持!有了你们的鞭策和鼓励，我们会更加努力!

同时向辛勤工作、团结奉献的全校教职工道一声辛苦，谢谢你们!是你们用爱和智慧成就了今天的阳泉红舞鞋。

还要特别感谢可爱的孩子们，是你让我们在童心世界播种爱，收获爱!是你们灿烂的笑容让我们所有的付出无怨无悔!

XX艺术学校倡导快乐舞蹈的教育理念，鼓励创造美，让孩子们将生活中的所见所闻，巧妙地运用舞蹈语言表达出来。

在2023年学校组织了国家大剧院舞蹈演出、华北五省市舞蹈大赛、邯郸全国国标舞公开赛、相约大连金石滩夏令营、中国XX协会少儿舞蹈展演、七彩阳光全国青少年才艺展评活动、星星火炬中国青少年艺术英才推选活动等大型的比赛活动，并参加了中国舞、拉丁舞、爵士舞的考级活动。让孩子们增强自信心，增长见识，开阔视野，全面发展。

让我们一起用欢笑和掌声分享孩子们成长的快乐!

让我们一起用爱和祝福放飞童年一个又一个梦想!

最后祝家长、老师、孩子们新年快乐!心想事成!阖家幸福!

谢谢!
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