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篇1：儿童节幼儿园校长讲话稿

敬爱的各位领导，各位嘉宾，心爱的老师们，同学们：

大家好！

在这鲜花烂漫，绿草如茵的初夏季节，我们迎来了孩子们的盛大节日--六一国际儿童节，我特别荣幸地与小伙伴们一起共度这美妙的节日。值此机会，谨让我代表天井初级中学向全体小伙伴致以诚笃的节日问候，并向辛勤耕耘、呕心沥血培育祖国花朵的园丁们.家长们致以崇高的敬意！金色摇篮幼儿园〔新苗幼儿园〕是一个特别优秀的幼儿园，幼师敬业、幼儿园管理到位，在市教育局的检查中多次得到好评。着重对幼儿技能的培育，主要表现在下面三点：

第一.重视孩子技能的培育：

很多幼儿在刚入园时，大部分幼儿都自理技能很差。如不会吃饭，不会穿脱衣服，鞋子，不知道自己的水杯毛巾号等等。经过幼儿园的训练和生活，许多幼儿不仅学会了自己的事情自己做，而且还有部分幼儿能够援助父母干力所能及的事。举个很明显的例子：常长烨小伙伴以前是个特别任性、倔强的孩子，还特别挑食，而且不喜爱上幼儿园。通过一段时间的熬炼他从各个方面都有了很大的进步、每天都能自己穿脱衣服、吃饭不再挑食，爱学习、特别喜爱上幼儿园。任务意识也很强、能够完整的向家长转告老师的通知。这就是幼儿园着重对幼儿进行技能培育的效果，像这样的例子还有许多，在这里我就不一一列举了。

第二、重视孩子素养的全面进展和提高：

在金色摇篮幼儿园、新苗幼儿园，她们更重视幼儿的全面进展。现在许多家长的教育理念也比较先进，知道孩子不是会认多少个拼音、会计算10以内甚至20以内加减法，就表示这个孩子有多聪慧的。《幼儿园教育大纲》里明确规定，潜移默化的生活与游戏才是幼儿的主体，从中幼儿得更多的阅历积累，并让他们在此基础上有所进展有所提高。特别在幼儿园幼儿一天的生活学习基本上都在这个班级范围里，孩子的性格、技能都对他能否适应集体生活、能否呈现出自己的性格特长、能否得到更好的进展影响很大。所以幼儿园的活动主要以培育幼儿爱好、提高幼儿技能和培育幼儿的习惯为主。

第三、重视对孩子的赏识教育幼儿园特别重视对幼儿进行赏识教育，认同幼儿的做法，每天在学习、纪律、用餐、礼貌、等方面对幼儿进行表扬。用小星星,小红花来嘉奖他们，他们会很快乐的把自己的星星贴在走廊外面的自己展示作品版上，还相互比谁的星星,小红花多，在幼儿数数的这个过程中，既训练了幼儿的点数技能还激励了幼儿的上进心。效果特别好。

小伙伴们，你们是幸运的一代，也是肩负重担的一代。古人言：千里之行，始于足下。幼儿时代是美妙人生的开端，远大的抱负在这里孕育，高尚的情操在这里萌生，良好的习惯在这里养成，生命的辉煌在这里奠基，繁华昌盛的美妙前景在呼唤着你们。你们要努力提高自身素养，在新的人生起点上，再接再厉，使自己成为新世纪祖国建设需要的栋粱之材。

最末祝各位老师.家长工作顺当，平安美满！祝同学们节日欢乐，健壮成长！感谢大家！

篇2：儿童节幼儿园校长讲话稿

尊敬的各位家长、老师,亲爱的同学们：

大家好！今天是一个欣喜的日子，队旗载着心愿翩翩飞舞、鲜花伴着希望四处飘香、红领巾在胸前迎风飞扬、微笑在幸福的脸上尽情绽放。在这阳光灿烂，姹紫嫣红的初夏，我们共同庆祝这难忘的时刻：我们少年儿童自己的节日――“六一”国际儿童节。	值此机会，请让我向全体少年朋友们致以诚挚的节日问候，向340位新入队的小朋友们表示衷心的祝贺：祝你们节日快乐！天天快乐！永远快乐！祝愿所有的孩子能健康成长，祝愿我们的学校能日新月异。其次向辛勤工作，培育你们茁壮成长的全体老师致以崇高的敬意!道一声：辛苦了！

过去的一年，是奋斗的一年，是辉煌的一年。一年来，我们以书香、阳光、快乐、向上为核心，以高效课堂为突破口，以良好的文明礼仪习惯、卫生习惯、安全习惯、学习习惯、阅读习惯、生活习惯这六大习惯养成教育为主线，持续推进社会主义核心价值观	24字人知人晓和人信人守，深入开展“做一个有道德的人”主题活动，	深化“我的中国梦”主题实践活动，深化教育教学改革，内强素质，外树形象，把我校教育教学推上了一个新的台阶。这些成绩的取得，凝聚了领导们的关爱，凝聚了全体师生的奋斗，在此，再让我向各位领导表示衷心的感谢，向全体师生表示崇高的敬意。	同学们，“六一”是你们最快乐的节日，“六一”也是大人们最高兴的日子。因为：你们能够快乐地成长、全面地发展是大人们共同的心愿，你们是家庭、学校、社会的希望！你们能够快乐地成长，家庭就充满欢歌与笑语。你们能够全面地发展，学校就充满生机与活力。你们能够茁壮地成长，我们伟大的祖国就充满美好与希望。	小朋友们，未来在等待你们，祖国在盼望你们，人民在关注你们。成长起来吧!亲爱的小朋友，让我们手拉手、肩并肩，共同为祖国的崛起而努力奋斗吧	!

最后，再次衷心感谢出席今天大会的各位来宾!感谢各位老师的辛勤工作，预祝我校庆六一文艺演出和一年级少先队员入队仪式圆满成功	!祝同学们节日快乐，童年幸福！祝老师们工作顺利，平安幸福！祝愿我们实验二小的明天更加美好！

谢谢大家。

篇3：儿童节幼儿园校长讲话稿

敬爱的各位领导，各位贵宾，亲爱的老师们，同学们：

大家好!

在这鲜花绚丽，绿草如茵的初夏节气，我们迎来了孩子们的浩大节日--六一国际少儿节，我特别有幸地与小朋友们一同共度这美好的节日。值此时机，谨让我代表天井初级中学向全体小朋友致以真挚的节日问候，并向勤劳耕作、呕心沥血培养祖国花朵的园丁们.家长们致以高尚的敬意!金色摇篮幼儿园(新芽幼儿园)是一个特别优异的幼儿园，幼师敬业、幼儿园管理到位，在市教育局的检查中多次获得好评。着重对幼儿能力的培养，主要表此刻下边三点：

第一.重视孩子能力的培养：

很多幼儿在刚入园时，大多数幼儿都自理能力很差。如不会吃饭，不会穿脱衣服，鞋子，不知道自己的水杯毛巾号等等。经过幼儿园的训练和生活，好多幼儿不单学会了自己的事情自己做，并且还有部分幼儿可以帮助父亲母亲干力所能及的事。举个很显然的例子：常长烨小朋友从前是个特别率性、倔强的孩子，还特别挑食，并且不喜爱上幼儿园。经过一段时间的锻炼他从各个方面都有了很大的进步、每日都能自己穿脱衣服、吃饭不再挑食，爱学习、特别喜爱上幼儿园。任务意识也很强、可以完好的向家长转告老师的通知。这就是幼儿园着重对幼儿进行能力培养的成效，像这样的例子还有好多，在这里我就不一一列举了。

第二、重视孩子素质的全面发展和提升：

在金色摇篮幼儿园、新芽幼儿园，她们更重视幼儿的全面发展。此刻好多

家长的教育理念也比较先进，知道孩子不是会认多少个拼音、会计算10之内甚至20之内加减法，就表示这个孩子有多聪慧的。《幼儿园教育纲领》里明确规定，耳濡目染的生活与游戏才是幼儿的主体，从中幼儿得更多的经验累积，并让他们在此基础上有所发展有所提升。特别在幼儿园幼儿一天的生活学习基本上都在这个班级范围里，孩子的性格、能力都对他可否适应集体生活、可否显现出自己的个性专长、可否获得更好的发展影响很大。因此幼儿园的活动主要以培养幼儿兴趣、提升幼儿能力和培养幼儿的习惯为主。

第三、重视对孩子的欣赏教育幼儿园特别重视对幼儿进行欣赏教育，认可幼儿的做法，每日在学习、纪律、用餐、礼貌、等方面对幼儿进行夸奖。用小星星,小红花来奖赏他们，他们会很高兴的把自己的星星贴在走廊外面的自己显现作品版上，还相互比谁的星星,小红花多，在幼儿数数的这个过程中，既训练了幼儿的点数能力还激励了幼儿的长进心。成效特别好。

小朋友们，你们是好运的一代，也是肩负重任的一代。先人言：千里之行，始于足下。幼儿时代是美好人生的初步，远大的理想在这里孕育，高尚的情操在这里萌发，优异的习惯在这里养成，生命的绚烂在这里奠定，繁华富强的美好远景在呼唤着你们。你们要努力提升自己素质，在新的人生起点上，再接再砺，使自己成为新世纪祖国建设需要的栋粱之材。

最后祝各位老师.家长工作顺利，安全幸福!祝同学们节日快乐，健壮成长!

感谢大家!

篇4：儿童节幼儿园校长讲话稿

六一国际儿童节总结讲话稿尊敬的各位老师、同学们：

大家上午好!芬芳的五月，的六月，走进了全世界少年儿童的节日——“六一”国际儿童节!今天我们，“激情六月，”艺术节。值此，我谨代表向全体同学们致以节日的祝愿，祝你们学习进步、节日愉快!向参加的同学们表示热烈的祝贺，并向爱岗敬业、辛勤耕耘的老师们表示!举办这，不仅是对同学们文化艺术水平的，也是对我校素质教育开展情况的检阅，更是对各校、各班落实学校和的一次检，它为展现同学们的和风貌提供了一个广阔的舞台。

在这次表演中，同学们的兴趣得到了培养，情操得到了陶冶，特长得到了发挥，能力得到了锻炼，增强了集体荣誉感，和凝聚力，体现了蓬勃向上的精神风貌，丰富了我们的校园文化生活。在整个活动中你们不辜负老师们的希望，充分展示了自己的才华：歌声甜美的，滑稽幽默又富有教育意义的，无不表现了同学们的智慧和才华。

在组织本次活动中，教师们表现出很强的凝聚力和高涨的工作热情。为了向“六一”奉献精彩的文艺节目，教师精选节目悉心指导，确保了活动高效、使本圆满完成。
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