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篇1：高二家长会教师的发言稿

尊敬的各位家长，同学们：

大家好！

时隔半年，我们又聚在了我们高二（4）的教室里。

半年时间里，同学们长大了很多，懂事了很多知识也增长了很多。转眼，你们就要上高三了，迎接你们的将是人生最重要的一次挑战。能陪你们走过高二这个加油站，我感到很荣幸。

在这个即将送走你们离开高二文4的时刻，我感到很不舍。你们的可爱，你们的懂事，你们偶尔的调皮，都让我记忆犹新。记得你们老爱学我的样子说话：“看谁惦着个脸，无所事事，想入非非。”“看谁的皮又痒了”#39；死狗式子二球货，滚出去。“虽然有时生气了，会骂你们，甚至动了手。但在老师心里，仍然喜欢着你们，喜欢着我们这个班级。

喜欢我们的课代表张雅同学，总是很认真的把作业本整理好送来。喜欢储瑞豆，周迪同学总也问不完的`问题。喜欢新来的李成泽同学很懂事，很认真，很有礼貌的样子。喜欢王博，姚博同学总是孜孜不倦的练习书法的爱好，老师想对你们说，你们的字写的很帅，只是上了高三要分清楚课内和课外，要有主业和副业的区别。我们的男生中还有上课总爱生事的肖明乐同学，比较受女生欢迎的杨泽平同学，虽然不爱学习，但却很听话的黄兴同学，还有很有主意的杜寒松，很安静，很沉稳的万京涛，箫剑，韩伟，曹鑫同学。老师想对你们说：你们将来都会成为真正的男子汉，无论是对事业还是对家庭，对父母妻儿还是对朋友兄弟，都要承担起自己的职责。自私自利的不是好男人，逃避懒惰的也不是好男人。要勤奋果敢，要有内涵，有底蕴，要有挑战生活的勇气。所以你们一定要努力的学习。我们文科班最多的就是女生了。你们美丽可爱，懂事善良，有的活波开朗，有的文静内秀。许多同学文学功底都很好，像刘婕妤，赵甜，张婵，张雅等等。许多女同学字都写得很认真，老师看你们的作业，是一种美的享受。老师想对你们说：”腹有诗书气自华“，在高二文4这个花园里，你们每个人都是一朵美丽的花，有着美丽的外表又有着优秀的内在才是优秀的女人。所以，用知识充实自己的大脑，让自己哟内涵，有思想，有品位，有独立生活的能力。还要有乐观，阳光的心态。这样，我们的人生才是精彩的。同学们，在你们即将离开高二文4的时候，请带上老师的祝福：长风破浪，直挂云帆。

各位家长朋友们，首先感谢你们选择了兴华。虽然这里没有豪华的设施，但却有着严格的管理，一流的质量。什么样的学校是好学校呢？最适合孩子发展的，能将孩子的潜力最大限度的发掘的学校就是好学校。我们的老师虽然不是最优秀的，但却是最负责任的。我们的孩子虽然不hi成绩最好的，但却是最努力，最懂事的。成功的家庭教育是什么？就是让孩子在学习上尽力，在生活上顺利，在事业上努力。做到这些，就是我们的成功。

最后，谢谢大家！

篇2：高二家长会教师的发言稿

尊敬的各位老师、亲爱的家长朋友们：

大家好！今天我们齐聚一堂，共同参与这场高二家长会。我是高二（X）班的班主任，今天很荣幸能够在这里与大家分享一些关于学生成长与学习的重要话题。首先，我想感谢每一位家长对学校工作的支持，以及对孩子教育的关注和付出。正是有了你们的辛勤付出和无私关爱，我们的孩子才能在学习的道路上不断前行。

一、关注孩子的身心健康

在高二这个阶段，学生们正处于青春期，身心都在快速发展。这个时期，他们的心理状态和身体健康尤为重要，而这也恰恰是我们作为家长和老师需要重点关注的方面。

首先，心理健康方面。高二的学生面临升学压力、学业负担等多重挑战，自信心和自我价值感常常受到考验。作为家长，要善于倾听孩子的心声，理解他们的压力，鼓励他们表达自己的感受。可以通过和孩子进行深入的沟通，了解他们在学习与生活中的困惑与烦恼，帮助他们找到合适的解决办法。

我想分享一个真实的故事。班上有一位同学，名叫小李，最近在学习上表现得有些消沉。经过沟通，我了解到他因为期中考试的成绩不理想而感到沮丧。于是，我建议他与父母进行一次深入的交流，分享自己的感受。没想到，家长的理解与支持，让他重拾信心，积极调整学习方法，最终在下次考试中取得了显著的进步。这一过程让我深刻体会到，沟通与理解是促进孩子成长的重要动力。

其次，身体健康方面。高二学生的学习压力大，生活习惯也容易受到影响。作为家长，我们要督促孩子保持良好的作息，合理规划学习与休息时间。适当的体育锻炼和户外活动，不仅能增强体质，还能帮助他们缓解压力，提升学习效率。家长可以与孩子一起参与运动，共同享受健康生活的乐趣。

二、培养良好的学习习惯

高二是一个关键的学年，学生们不仅要巩固知识，还要为高考做准备。因此，培养良好的学习习惯至关重要。学习习惯的培养，需要老师与家长的共同努力。

首先，制定合理的学习计划。我们建议家长与孩子一起制定一个学习计划，明确每天的学习目标和任务。这不仅可以帮助孩子提高学习效率，还能培养他们的自律能力。在计划中，适当的休息时间也要考虑进去，避免过度疲劳。

其次，鼓励孩子主动学习。学习不仅仅是听课和完成作业，更重要的是主动探索和思考。家长可以通过提供丰富的学习资源，鼓励孩子自主学习。比如，推荐一些有趣的课外读物，或者鼓励他们参加各种兴趣小组和实践活动。这样既能拓宽他们的视野，又能提高他们的综合素质。

三、家校合作，共同支持孩子成长

教育是一个系统工程，家长和学校的有效合作是促进孩子成长的重要保障。在这个过程中，沟通是关键。

我们希望家长能积极参与到学校的各项活动中，了解学校的教育方针和孩子的学习情况。此外，家长与老师之间的沟通也非常重要。每当有孩子在学习上遇到困难时，及时与老师沟通，共同寻找解决办法，可以有效地帮助孩子克服难关。

我想强调的是，家长的态度对孩子的成长有着至关重要的影响。积极、乐观的家长能够给予孩子信心，而消极的态度则可能让孩子感到焦虑。因此，家长要在日常生活中，尽量保持积极的心态，用自己的言行去感染孩子。

四、尊重孩子的选择

在孩子的成长过程中，尊重他们的选择是非常重要的。每个孩子都有自己的兴趣和特长，作为家长，我们要尊重他们的选择，支持他们追求自己的梦想。

当然，尊重并不意味着放任。我们需要在尊重孩子选择的同时，引导他们理性思考，帮助他们权衡利弊。比如，孩子想报某个兴趣班，家长可以和孩子一起讨论这个班的学习内容、时间安排以及对未来的帮助，帮助孩子做出更为明智的决定。

结语

亲爱的家长朋友们，孩子的成长需要我们共同的努力。希望在接下来的日子里，我们能继续保持良好的沟通与合作，共同为孩子的未来铺就一条光明的道路。让我们共同期待，在老师的辛勤付出和家长的无私支持下，孩子们能够在知识的海洋中扬帆起航，驶向更广阔的未来。

感谢大家的倾听，祝愿我们的孩子在今后的学习生活中，不断进步，健康成长！谢谢！
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尊敬的各位家长：

你们好!

首先，我要对各位家长能在百忙之中抽出时间来参加这次家长会表示衷心的感谢!你们的积极参与是对我们学校和班级工作的支持。

转眼间，高二期中考试过去了。在各位家长的密切配合下，在各位任课教师的悉心教育下，孩子们各方面均取得了不同程度的进步。

召开这次家长会的目的是为了加强老师与家长、家长与家长、家长与学生之间的联系，相互交流一下学生在校及在家的情况，以便老师能够更有针对性的实施教育，家长能够更好教育自己的子女做人与成材。

我相信，这次家长会一定能够达到预期的效果，取得圆满的成功!

一、介绍会议议程安排：

1、班长主持，介绍班级开学至今的相关情况;

2、学生代表讲话一名进步很大的，一名成绩中等但刻苦努力的

3、家长代表讲话一名成绩优秀但这次考试成绩下滑的学生家长

4、教师代表讲话，介绍本阶段学习情况;

5、班主任讲话一、表彰学生，二、考试简析，三、主要问题，四、注意事项

6、团支书小结，宣布家长会结束。

7、家长与班主任、课任老师交流。

二、班主任宣布受表彰学生名单：

本学期开学以来，班级学习气氛明显好转。大部分同学都能意识到学习的重要，学习兴趣和学习成绩都在逐步提高。一部分本来对学习兴趣不足的同学提高学习的兴趣，一部分学生这个学期更加努力了。同时，我们开展了一系列富有特色、卓有成效的活动。

一认真负责、乐于奉献的干部：李XX

二学习自觉、勤奋刻苦的学生：XX

三进步显着的学生代表：XX

三、期中考试分析：

1、期中联考，时间紧，跨度大，有一定难度

2、正确看待成绩与排名，理性分析学习得失

3、帮助学生分析各门学科知识、学习态度等

4、“胜不骄，败不馁”，重整旗鼓，继续努力

5、通过交流，帮助学生树立信心，确定目标

四、当前班级存在的主要问题：

1、一部分同学积极性、主动性不够;上课听讲不专注，不善于做笔记;自习不独立思考，讨论、核对、甚至抄袭他人作业。思想和行动不能统一，学习不够塌实，存在着普遍的浮躁心理，眼高手低，听老师讲都会，自己做就什么都不会。很多同学，包括一些成绩很好的同学都不能独立完成书上最基本的课后练习。

2、学习方法不上路，学习效率不高，有时为了做数学课堂作业，有的同学能对着别人做好的答案想一节课;做英语阅读理解不是先做后查词典，而是先查词典再进行阅读理解，畏惧学习中的困难。

3、男生的问题主要是劲头不足;女生基本都很认真，但往往信心不足。平时学习松散，应考心理素质差。

4、少数学生早自习迟到现象较严重。

五、今后努力的方向和家长应注意的问题：

1、抽空和学生谈心，分析考试成绩，找出问题所在，加强薄弱学科，注重全面发展。

2、关注学习结果，更重要的是要关注学习态度、学习过程;重视孩子的心理健康，促进学生健全人格的形成。

3、平时多与班主任、任课老师联系，及时了解学生的成长、变化。教育孩子严格遵守学校管理规定，遵守班级纪律，尊重老师，正确对待批评，不顶撞，多从自身找原因，虚心接受教育。

六、科任老师联系方式：（略）

各位家长，尽管在教育孩子上我们付出了很多心血和汗水，尽了最大的努力，也取得了很多成绩，但我们的工作肯定也存在不足，离家长对优质教育的要求还有距离，我们一定虚心听取各位家长合理的意见和建议，努力做到百尺竿头，更进一步，力争把工作做的更好。

“十年树木，百年树人”，教育是一项长期的系统的重要工程，需要各方面共同努力，为了孩子美好的明天，让我们相互理解、相互配合，携起前进!

最后，祝各位家长身体健康，合家幸福!
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恭敬的各位家长、同学们：

你们好!

首先，对大家能在百忙之中抽出时间来参加这次家长会，表示深深的感谢!

(一)高二的重要性

高中的三年生活虽说到高三才是最关键的冲刺阶段，但是几乎所有的知识都在高二这一年全部学完，因此高二显得尤其重要。基础是最重要的前提，而高二这一年的学习生活就是起到打好坚实基础的关键，所以必须得好好利用和把握这一年的时间。大家都明确了自己的目标，因此都会更加努力。高二也就成为了一个跳板，是一个承前启后的阶段，也是一个分水岭。作为高二的学生，我们担负着异常艰巨的重任。首先是今年10科学业水平测试，其次是高二下半学期要一些学科提前介入高三复习，以便给高三留足充分的复习时间，这样一来，从内容到作业、考试，都将渗透高考的要求，因此，对我们而言，掌握好相关知识，养成积极的学习兴趣和科学的学习习惯，就意味着高考成功了一半，所以，抓好高二的工作，意义极其深远。

(二)面对高二，心理上的准备

1、学习态度的准备

从初中被动学习为主变为进入高中后的主动学习为主，特别是上了高二后不少科目难度都明显增加了，这对于孩子无疑是一个很大的转折，所以，必须要鼓励他们调整好心态，让自己尽快的适应高二准高三的生活，同时遵守学校的各项规章制度，把主要精力放到学习上来，做个主动学习的好学生。在评价孩子学习成果时，要以期待的亲切眼光鼓励他们：“我相信你能改正粗心的毛病。”“我相信你能完成学习的任务。“现在的孩子自尊心都很强，千万不要用冷漠的语言训斥孩子，说什么：“你真笨。”“我看你是不会学好的。”等等伤害孩子自尊心的话。

2、学习习惯的准备

学习习惯是完成各项学习任务的基本保证。要让孩子进入高二后尽快养成适合自己的学习方法和学习习惯。

3、学习方法的准备

一方面要纠正以前不正确的学习方法，诸如：被动的听课方法和在学习上彻底依赖于老师等等。高中的学习特殊强调学习的主动性，另一方面要按老师的要求认真做到五个到，即：上课要口到，心到，眼到，耳到，心到。

随着年级的升高，还要匡助他们学会怎样自学，怎样制订学习计划，怎样有计划的逐步提高自己的学习成绩。积极动脑思量，质疑问难，鼓励他们斗胆创新，充分挖掘自己的学习潜力。

俗话说的好：良好的开端就是成功的一半。作为家长，不论孩子过去表现如何，都要热情鼓励他们从开学第一天起就要认真站好第一次队、开好第一次会、做好第一次操、上好第一节课，做好第一次作业，扫好第一次地。迈好开学第一步，就有了一个新的好起点，再持之以恒，坚持下去，定会有新的更大的进步。

为了完成各项任务，顺利实现高中阶段这个重要的转折和过渡，我准备开展以下一些工作：

(三)本学期我的带班计划

第一、强化管理，营造良好的学习氛围

第二、明确责任，培养一支高效率的班干部队伍。

第三、开办学法讲座。“学习为重”是班级的指针，利用班会时间每周一个专题，从学习目的，动机学习兴趣、记忆方法、复习方法等方面去探讨学法。

第四、积极进行教学改革，及早渗透高考意识

第五、注重考试后的总结、分析、反思。

考试是给学生找问题，给老师找问题，平时要求高一些，学生的目标也就高一些，功夫下得就多一些。

(四)学生学习中存在的问题：

1、大部份学生虽然意识到学习的重要性，但也有部份同学思想和行动不能统一，学习不够塌实，存在着普遍的浮躁心理。

2、学习上缺乏独立和自主的意识，缺乏独立思量、质疑的精神，许多作业要等老师去布置才会完成。学习安排较被动，缺乏超前意识。不能正视薄弱学科，学习上有畏难情绪。

3、学习方法不对路，学习效率不高，上课听课不认真，有的同学爱走思，当堂课内容不能当堂清，课下不及时复习巩固。不会做总结。有时为了赶作业，有的同学抄别人做好的答案;遇到难题不会做，不是想办法解决而是畏惧不做。上课听不懂的知识，不及时问老师和同学，而是不懂装懂。缺乏主动性。

4、男生的问题主要是劲头不足;女生基本都很认真，但往往信心不足。

(五)对家长的建议

学校教育的形式是群体性的，一个老师至少要负责几十个学生的教育教学工作，所以学校不可能象父母那样有足够的时间和精力，把教育的对象，集中在一个学生身上，从教育的全过程来看，无论是在教育的时间和精力上，还是在教育的对象和情感上，家庭教育始终占有特殊的优势地位，其潜在能力是巨大的，有这样一种现象：孩子在同样的年龄段里，同时走进同一所学校，在同样的班级里学习，授课的时间是相同的，教育的环境是一致的，然而接受教育的效果却截然不同，这种分化的原因，并不在于学校教育质量，而在于家庭教育的配合上。有这样一个比喻，老师好比医生，父母好比护士，医生开药后，护士的护理就显得尤其重要。学校教育永远离不开正确的家庭教育，假如没有良好、正确、合理的家庭教育相配合，再好的教师、再好的学校也不可能产生好的教育效果。家庭教育的失败，往往导致学校教育事倍功半。为此，我们必须在以下几个方面形成共识。

1、要掌握孩子特点，有的放矢的进行教育，注意与孩子沟通的方式

高中阶段是孩子们的关键时期，这段时间的好坏直接关系到孩子们将来的走向。此外孩子处于青春期，变数较大。这时，父母一定要细心观察，悉心引导。家长要尽量抽时间与孩子们在一起，时常与孩子沟通，学会平等地与孩子一起看待他们成长中遇到的问题。平时要和孩子多交流，问询学习情况，不能等成绩出来了，问题出来了才想到去关心孩子。关注孩子的心理问题。独生子女容易以自我为中心，事实上光靠老师教育还是软弱的，家长更应关注。在教育孩子的时候要把握好尺度。注意方式和方法，避免产生激烈的对立局面。

2、要多给孩子一点信心，做孩子成长的强有力的后盾

3、要教育学生遵守纪律。

班级里个别学生有迟到。这些需要家长加强教育，匡助孩子养成良好的学习习惯和生活习惯。这学期高二年级制定学生违纪处理规定，对相应的违纪都做了相应的处理规定，希翼家长认同支持。因为任何时候严格要求都对学生有利，老师的批评教育是对孩子负责，表扬是爱，批评更是一种爱。

4、正确对待孩子的分数，科学的分析孩子的成绩档案。

应注意阶段和长远的关系。适应高中学习总有一个过程，成绩的提高也有个过程。要给孩子压力同时也要给孩子以希翼。应以一种发展的眼光来看待学生的成绩，毕竟现在是高二，他们的成绩处在一个动态的变化过程中。与其他同学作比较的同时更要着眼于自身的比较。比较先后几次考试，看是否退步，原因是什么。比较各科之间的成绩，看哪科是弱项，多花些时间补上。

5、抓好孩子在家的行为习惯。

不少家长送学生上学，目标太明确，考高分，上大学是惟一的目标。至于学生的学习习惯、生活能力、交往能力、心理健康等方面都不关注。其实，对于一个人来说，会做人比会读书更重要;情商比智商更重要;心理健康比身体健康更重要。有些家长，学生一次考试不好就生气，可是，学生存在严重的思想道德行为习惯问题、心理问题却无所谓。这是非常有害的，我们强调关注学生学习过程，是因为能力的培养、习惯的养成就在过程之中。固然，我们并非不关注结果，只要我们抓好孩子在家的行为习惯，如良好的歇息、科学的安排学习等等，就能配合学校让孩子在高考中取得他所能取得的最好成绩。

6、要与老师坦诚相待，保持一致，形成教育的合力。

在现代社会里，家长必须依靠学校让孩子接受系统的知识学习，在这一点上，家长无法取代学校教育。另一方面，学校只能承担起教育孩子的一部份，家长如果把教育责任全推给老师，是一种失职。尤其是品德教育、习惯养成、性格培养等重要教育任务，更需要家长与教师的合作，才干完成。固然相当多的家长都很重视家庭与学校的教育合力。

7、不娇惯孩子、不委屈孩子，学会对孩子说不。

给孩子的钱要控制，并问孩子是怎么花的。手机、MP3、文曲星等物品学校是不允许学生携带。有的学生打着学习的幌子叫家长给买，请家长不要满足，因为这些物品不适应学校教学，只能干扰学生学习。别外家长要给足学生的生活费。别让孩子在吃饭上受委屈。不要让孩子吃不饱，影响长身体，耽误学习。不要轻易的替学生请假，如亲友生日、结婚等。

8、加强与班主任、课任老师的联系，及时了解孩子的动态。

只要家长愿意和任课老师沟通，我们会尽最大努力满足各位的要求。因为你的孩子是我们的学生。

我们做老师的、做家长的就是要用我们一辈子的精力去匡助我们的学生，让他们身上的太阳能发出万丈光芒。

最后，我衷心希翼学校的工作能得到各位家长的大力支持，并坚信在学校、家长、学生三方共同努力下，我们的学生，您们的子女一定能健康成长，并取得优秀成绩。

祝大家身体健康，工作顺利!谢谢!
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