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篇1：一年级下学期家长会音乐老师发言稿

尊敬的各位家长，大家好！

我是XX学校一年级下学期的音乐老师，非常高兴能够在这个家长会上与大家交流和分享我们孩子在音乐课上的学习情况。

首先，我想介绍一下我们的音乐课程。在一年级下学期的音乐课上，我们主要着重培养孩子们对音乐的兴趣和感受力。通过歌唱、音乐运动、音乐游戏和乐器演奏等方式，让孩子们在欢乐的音乐中感受节奏和音调，培养他们的听觉和动作协调能力。同时，还通过学习简单的乐理知识，帮助孩子们理解音乐的基本要素，培养他们的音乐素养和审美观。

这学期，我们的课堂内容丰富多样，孩子们学会了很多有趣的歌曲，并且通过音乐游戏的方式巩固了音乐知识。我们还给孩子们提供了一些简单的乐器体验，帮助他们发现自己在音乐方面的天赋和兴趣。

在这个过程中，我观察到孩子们的进步和成长。他们变得更加积极主动，对音乐充满热情。孩子们的歌唱和节奏感掌握得越来越好，他们也学会了与他人合作，共同完成一首歌曲或音乐活动。同时，孩子们的自信心也得到了提升，愿意在大家面前表演和分享自己的音乐才华。

作为家长，你们是孩子最重要的支持者和鼓励者。我希望大家能够继续支持孩子们在音乐方面的发展，鼓励他们参与音乐活动，培养他们对音乐的热爱。在家里，你们可以和孩子一起唱唱歌，跳跳舞，玩一些音乐游戏，亲自给孩子们营造一个音乐的家庭环境。

最后，我要感谢各位家长一直以来对我们音乐课程的支持和合作。孩子们在学校的音乐课上取得进步，与你们的关心和支持是分不开的。希望我们能够继续保持紧密的联系，共同为孩子们的音乐教育努力。

谢谢大家！
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各位家长:下午好！特别欢送您们在百忙之中来参加孩子们的第二次家长会。在此，我由衷感谢你们能来参加这次家长会！今天我们坐在一同，是为了一个共同的目的，那就是为了孩子的安康成长，让孩子们学得更好，获得更好的成绩！下面，作为本班的班主任和语文教师，我把本班的相关情况简要地向家长们做个汇报：

一、班主任工作方面存在的问题是：

1、学习态度不够正直，纪律有些散慢，学习习惯差〔上课做小动作、不听讲，不考虑〕

2、作业不仔细，字迹潦草，有错不改，有的甚至不做。

3、劳动、卫生习惯有待进步。和家长议论几个问题1、怎样解决孩子学习马虎的问题孩子学习马虎是家长反应较多的问题，有些家长认为，自已孩子学习承受才能仍是很强的，但学习成绩不够好，不是不会，而是孩子太马虎了。马虎的问题，实际上反应了孩子学习自理才能和学习习惯的问题。孩子马虎会影响到学习成绩，对学习信心产生影响，家长要从孩子小时候就抓，因为孩子小时候纠正比较容易些。

为了从根本上解决孩子的马虎问题，我们应从进步孩子的学习才能和学习责任心上下手，在平时采取一定的举措：

〔1〕给孩子成立错题本，让孩子记着自已因马虎所犯的错误，大家要分清这点，是因马虎犯的错误，不是不会而做错的题。隔一准时间，帮孩子总结一下，查查马虎的原因，看看有没有进步。

〔2〕让孩子知道“落笔即是练字时”，让孩子落笔就要仔细，不要依靠橡皮，要求作业本整洁，强调一次成功，进步作业的成功率。

〔3〕让孩子自已发现错误，自已更正错误。家长一旦发现孩子作业有问题，不要直接给孩子指犯错误，要让孩子自已把错误找出来，这样留下的记忆会更深入。想要发现错误，必须自已仔细检查，这也会培养孩子考试时仔细检查试卷的习惯的。

二、态度、习惯当前有一局部家长只关注分数。

其实分数只是权衡学习情况的一个方面，我们要特别关注孩子的学习态度和学习习惯，这样才能使孩子全面展开，为此后的学习提供不断的动力。好习惯使人受益终生，为什么有的学生会学习困难，其根来源因是态度、习惯的问题。

1〕、培养孩子主动积极、努力上进让孩子养成时间意识，造作业不拖拉，在规定的时间内达成，特别要注意不要让孩子边造作业，边吃零食、看电视、玩玩具，这种习惯特别有害的。家长要经常关注孩子的学习和作业情况，同时培养孩子的责任心。要让孩子懂得，学习是学生最重要的事情，达成作业是应尽的义务。

2〕培养自主自立习惯渐渐让孩子自已准备所有学习用品，并他整理书包，这样，孩子就不会不停的丢铅本，橡皮，甚至课本了。

3〕早睡早起习惯和中午午休习惯保证小孩的充分睡眠

4〕念书、写字姿势
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亲爱的家长们，大家好！

首先，我要感谢各位家长在这一学期里对我们音乐教育工作的支持和信任。今天，我非常高兴能够在这个家长会上与各位家长们交流和分享一下我们一年级下学期音乐教学的收获和成就。

在这个学期里，我们将音乐教育与孩子们的实际生活相结合，注重培养他们的音乐情感、音乐表现力和音乐创造力。我们通过多种形式的音乐活动，让孩子们在快乐中学习，激发他们的音乐兴趣，培养他们对音乐的热爱。

首先，我们关注孩子们的音乐感知能力。在这个学期里，我们通过听觉训练、乐理知识学习等方式，帮助孩子们提高对音乐的感知和理解能力。他们学会了辨别不同音高、音长和节奏，并能够通过声乐和打击乐器等方式进行简单的节奏演奏。

其次，我们注重培养孩子们的音乐表达能力。通过歌曲演唱和舞蹈等形式，我们鼓励孩子们勇敢地表达自己，培养他们的音乐表现力。他们学会了正确的唱歌姿势和呼吸方法，在歌曲表演中展现出了自信和魅力。

同时，我们还引导孩子们进行基本的乐器演奏。我们教授了孩子们一些简单乐器的演奏技巧，如钢琴、口琴和手风琴等。他们在课堂上积极参与到乐器演奏中，感受到了音乐带来的快乐和成就感。

此外，我们还鼓励孩子们进行音乐创作。通过创作歌曲、编曲以及编舞等活动，我们培养他们的音乐创造力和想象力。他们在创作中体验到了音乐的无限可能性，展现出了自己独特的才华和创意。

在这个学期里，孩子们不仅在音乐技能上有了很大的提高，更重要的是他们在音乐中收获了快乐和自信。音乐教育不仅仅是为了培养孩子们的音乐才能，更是为了培养他们的情感、品格和综合素养。我相信，通过音乐教育的熏陶和引导，孩子们会变得更加自信、坚韧和懂得欣赏美的人。

最后，我要再次感谢各位家长的支持和合作。感谢你们给予我们的信任和鼓励，让我们能够更好地开展音乐教育工作。同时，也希望各位家长能够继续关注孩子们的音乐学习和成长，与我们保持良好的沟通和合作。

谢谢大家！
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