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篇1：做好节假期间森林防火工作通知

各区县人民政府，市新区管委会，市政府各工作部门、直属事业单位：

清明节期间，全市共接报森林火情134起，森林火灾呈爆发态势，森林防火形势极其严峻。为切实做好当前森林防火工作，确保全市人民群众生命财产和森林资源安全，4月9日，市长李智远在印台区广阳镇三合村主持召开了全市森林防灭火工作现场会，根据会议精神，现就做好当前森林防火工作通知如下：

一、夯实责任，全力以赴做好当前森林防火工作

全市出现的火情虽然已全部扑灭，但受干旱少雨天气影响，森林防火形势依然严峻。各区县政府、市新区管委会及市级各有关部门务必认清严峻形势，保持清醒头脑，认真分析存在问题，明确改进方向，细化工作措施，扎实按照中、省、市各项部署和要求，层层传导压力，层层夯实任务，真正做到森林防火工作事有人管、责有人担。要深刻汲取全国各地和我市近期森林火灾事故教训，深入思考研究，举一反三，真正把教训变成经验，把损失转化成动力，不忘初心，牢记使命，全力以赴做好当前森林防火工作。

二、多措并举，做细做实森林火灾预防工作

森林防火，关键在防。要把防隐患作为当前森林防火工作的重中之重，在前期预防上下功夫，不断完善和优化森林防火责任体系，落实监管责任、属地管理责任、基层防护责任，层层传递压力，消除责任盲点。要积极跟进技防措施，加强气象服务，适时实施人工影响天气作业，降旱情、防火情。各区县防火部门要充分利用一切有效形式，扎实开展多层次、多渠道、全方位的森林防火宣传教育活动，提高全民用火、防火安全意识，从源头上严格管控。各区县政府、市新区管委会及市级各有关部门要发动一切力量，不间断地开展森林防火巡查和火灾隐患排查，坚决查处在林区吸烟、上坟烧纸、烧荒、烧地畔等违规用火行为，切实消除各类火灾隐患，严防森林火灾发生。

三、强化职能，切实履行森林防火职责

市、区县森林防火指挥部各成员单位要按照任务分工，积极履行好森林防火工作职责。应急管理部门要做好森林火灾预防扑救指导、检查、监督和协调工作，全面、准确掌握火情动态，做好上传下达和调度指挥工作；林业部门要加大火灾隐患排查力度，强化重点时段、重点林区、重点区域管控，进一步落实行业监管责任；教育部门要积极开展森林防火知识进校园活动；气象部门要负责提供森林火险天气预报和森林火险等级预报；各级公安机关要积极参与扑救森林火灾的现场指挥，加大森林火灾案件查处力度。各类森林消防队伍要靠前驻防，随时待命，一旦发生火情，快速处置，做到早发现、早扑灭，把火灾消灭在萌芽状态，把损失降到最小。城市消防队伍要随时准备好支援森林火灾扑救工作。

四、补齐短板，不断提升森林防火工作水平

近期我市发生了几起较大森林火灾，充分暴露出森林防火工作还存在网格化管理责任落实不到位、应急预案执行不到位、防火宣传不到位、扑火机具和防火物资储备不到位、专业森林消防队伍建设不到位等问题。各区县政府、市新区管委会及市级各有关部门要紧紧围绕预防、扑救和保障三大体系，着力补短板、强弱项，不断加大森林防火资金投入力度，全力保障防火装备和扑火机具等物资配备，持续加强森林防火知识技能培训和应急演练，进一步加快专业森林消防队伍建设，切实提高我市森林防灭火工作能力和水平，全力维护森林资源和人民群众生命财产安全。

篇2：做好节假期间森林防火工作通知

当前天气持续放晴，火险等级攀升，加上、临近，广大林区外出务工人员陆续返乡，城乡流动人口增大，各种野外用火增多，山林防火形势严峻。为切实抓好当前和、期间山林防火工作，特做以下紧急通知：

一、加强领导，落实责任

各单位要认真贯彻落实省、市、县有关防火会议通知和市委、市政府及县委、县政府领导指示精神，对当前和、期间的森林防火工作进行一次紧急再动员、再部署、再落实。森林防火工作，要切实加强领导，进一步强化措施，严密部署，严肃纪律，把防火责任落实到山头，地块，人头，加强检查督促，重申乡村领导及干部森林防火划分的责任区。防止和减少森林火灾的发生，杜绝人员伤亡事故，明确扑火安全。

二、强化措施，严管火源

各地要加强防火宣传，重点明确野外用火管理规定，增强群众的防火意识。严禁携带一切火种及易燃易爆物品进入山林；禁止在林区及林区边缘100米范围内吸烟、野炊和上香烧纸、燃放烟花爆竹；禁止炼山；禁止在山上直接烧除断木和枯枝落叶等；禁止烧荒、烧田埂草、烧草木灰；加大巡查力度，对所有有林山地，各村必须安排专人并佩戴袖章，设卡站岗，做好巡逻工作，严防森林火灾发生。对重点区域、重点设施、重点部位，要加强巡逻，严防死守，确保万无一失。

三、完善预案，科学扑救

各村组要制定和完善、期间森林防火专项预案，要布防扑火力量，确保火情早发现、早处置、早扑灭。发生火灾时立即启动扑火预案，迅速调动扑火力量全力扑救。在扑救森林火灾中，要坚持“以人为本，科学扑救”的原则，积极扑救森林火灾，各村、各单位领导要在第一时间赶到现场，靠前指挥，严密组织，做到“打早、打小、打了”，主要依靠半专业扑火队，确保扑火安全，把火灾损失降低到最低程度。

四、加强值班制度，强化督查。

各村、各单位要强化24小时值班、领导带班制度，值班人员要坚守岗位，确保通讯联络畅通。、期间实行森林火灾零报告制度，各村、各单位报乡政府办公室时间为每日下午16：00。各村、各单位领导和干部实行包组、包山头，乡蹲点领导将随时对进行督查，并将督查结果通报全乡。对发生火灾情况，我乡按照有关森林防火责任追究规定，对发生火灾，依法从快从严追究火灾肇事者是责任；凡在防火、扑火工作中，对因防火宣传教育不到位、野外火源管理不力、火灾预防措施不实、扑火力量组织不及时、防火物资准备不充分等，造成森林火灾多发、过火面积大、损失严重或致人伤亡事故的，要成立专门工作组进行重点查办。

篇3：做好节假期间森林防火工作通知

各社区、单位：

为切实做好防火工作，保护好森林生态平安和人民群众的生命财产平安，特提出如下要求：

一、高度重视，全面落实森林防火责任制

各社区、单位要从维护社会稳定，确保生态平安的高度，进一步提高做好森林防火工作重要性的认识，要积极汲取近几年国内外发生火灾教训，全面贯彻全国森林防火工作会议精神，按照森林防火“五条标准〞，认真落实责任制，明确目标、分解任务、细化责任、严明纪律，抓细抓实各项工作；要切实加强社区、单位森林防火责任制建设，重点落实好社区林地、林木、森林经营单位和个人的森林防火责任，确保责任到人、到林；各社区、单位要充分发挥作用，全力以赴做好今冬明春的森林防火工作，确保全街道森林不出问题。

二、严格管控，切实消除森林火险隐患

进入森林防火期后，各社区、单位要加强对护林员的网格化管理，做到齐装满员，全勤上岗。要加大对进林要道的检查管控，教育提醒进林人员不要携带火种进林，坚决消除火灾隐患；对林区周边居民和林内施工人员的生产、生活用火，要严格按规定审批，加强监督检查，提前做好防范；对智障人员、老人及儿童等特殊群体，要逐一明确监护人员；对重点区域道路、墓地、成片林、沿海防护林等部位，要提前开设防火隔离带，去除杂草等可燃物，对杂草、枯枝落叶清理不及时，不彻底的，在街道检查中视情从年终林业补贴中每亩予以扣罚100元-300元资金。要准确掌握气象动态，深入分析中短期森林防火形势，合理确定火险等级，做到因险设防，提前响应。

三、强化处置，科学扑救森林火灾

各社区、单位要结合自身实际，全面做好辖区内扑火力量、应急预案、物资装备等方方面面的准备，时刻保持临战状态，一旦出现火情，能调集足够的力量迅速出击，集中打好歼灭战，确保“打早、打小、打了〞；要认真落实扑火平安责任制，坚持以人为本，发生火灾后，社区书记、主任、林业负责人必须亲临火场一线，全面掌握火情，科学组织施救，并保证扑火平安，严防人员重伤和死亡；一旦发生火情，要在5分钟内上报街道森林防火指挥部办公室，并迅速组织扑救。各社区、单位要重视火场清理工作，做到“边打边清〞，彻底清理余火，坚决杜绝复燃。同时，还要加大火案查处力度，提高火灾侦破率，对发生的森林火灾案件，各社区、单位要在第一时间及时上报街道防火指挥部办公室，街道将组织有关部门依法查处，依法严惩肇事者，追究有关人员的责任，决不姑息迁就。

四、加强宣传，努力提高人们的森林防火意识

各社区、单位要加强森林防火宣传，充分利用现有的宣传工具，走街串巷宣传，多渠道开展森林防火宣传活动，注重宣传效果。各社区、单位要在重点防火区域，设置醒目的森林防火宣传牌，悬挂森林防火宣传标语〔条幅〕。

五、加强值班，认真做好调度指挥工作

各社区、单位要落实24小时值班备勤制度，坚决杜绝脱岗、漏岗等现象发生，确保火情信息的畅通，街道农业效劳中心和街道督查室将定期对防火值班情况进行检查抽查；各社区、单位要切实抓好领导带班制度，及时处置各种林火信息，全面掌握火情动态，做好上传下达和调度指挥工作；要严格执行森林火灾报告和归口管理制度，不得出现瞒报、迟报、漏报等问题；对上级通报的林炽热点，要认真组织核查，及时如实反应情况，对贻误战机造成重大火灾损失的，要依法追究有关人员的责任。

请各社区护林防火领导带班值班表于12月25日前报街道森林防火指挥部办公室。

篇4：做好节假期间森林防火工作通知

市政府直属各单位：

我市进入四月份以来无有效降水，气温偏高，大风不断，具备发生重大森林火灾的气候和物候条件。加之“五一”即将来临，进入林区游玩、采集、耕种的人员增多，火源管理难度加大。为全面做好当前的森林防火工作，现将有关事宜通知如下：

一、进一步加强组织领导。

各单位领导要坚守工作岗位，认真履行职责，经常深入包片责任区跟踪检查指导，及时发现并解决存在问题。凡因领导不重视，责任不落实、失职渎职引发森林火灾或造成人员伤亡的，严肃追究有关人员责任。

二、进一步加强火源管理。

两镇和各单位要采取有效措施看住人、封住山、管住火。对本责任区的生产点、养殖点、家庭式旅游景点等重点部位要进行全面排查，查找火灾隐患和薄弱环节，发现问题及时整改。节日期间，要进一步加大巡查密度，严防火种入山，严禁野外用火，从源头上消除火灾隐患。

三、进一步加强应急处置。

各单位要严阵以待，充分做好处置森林火灾的各项准备工作。驻绥森警部队、专业扑火队要集结待命，处于临战状态，随时准备处置突发事件。两镇的群众扑火队也要做好相应扑火准备，配合专业扑火队应对各种复杂火情。

四、进一步加强值班调度。

各单位严格执行领导带班和24小时值班制度，保证信息畅通。市防火办将不定期检查各单位的防火值班情况，凡值班电话无人接听、空岗漏岗的在全市范围内通报。各单位要将“五一”节期间的防火值班表4月30日前报市防火办。

五、进一步加强违规用火查处。

要加大野外违规用火的查处力度，未经批准擅自在森林防火区野外用火的，一经发现将按照有关规定从严从重处罚，并在新闻媒体曝光；引发森林火灾的，在严惩肇事者的同时，追究肇事者所在单位及包片单位领导的责任。
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