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篇1：军训动员大会发言稿老师

各位教官、老师们、同学们：

早上好！

今天，我校20xx级高一新生军训正式开始了。首先，请允许我代表学校党总支和校长室向同学们表示衷心的祝贺和亲切的慰问，向承担施训任务的xx中队官兵表示热烈的欢迎和衷心的感谢！

同学们，欢迎你们报考xx市第二中学，同时也祝贺你们成为xx市第二中学的学生。我们学校，原名xx中学，由近代著名教育家、实业家张謇的胞兄xx创办于xx年，至今已有近xx年的历史；我们学校，有xx个教学班级，xx多名在籍学生；我们学校，具有丰厚的文化底蕴、先进的教育理念、优良的师资队伍、现代化的教学设施；我们学校，办学近xx年来，取得了丰硕的办学成果，培养了30000多名毕业生，有近两百名成为国家的优秀人才。其中有4位两院院士，有共和国将军，有省部级干部，有全国劳动模范，有世界冠军、有排球国手，有著名的艺术家和企业家；我们学校，连续多年中、高考都取得了优异的成绩，高考上线率达xx%以上，中考名列市区前茅，多名学生中考名列市区前一、二、三名，今年就有xx多名学生考取省重点中学通中和一中。在此，我真诚的希望，今天，你们能以在二中学习为荣，明天，二中能以有你们这些学生为荣。

同学们，当你们满怀信心地跨入高中大门的那一刻起，就对将来高中三年的学习生活充满期望，充满信心，决心在这段人生最重要的阶段奋力拼搏，大干一场。但有些同学的思想还比较单纯，心理发展还不够稳定，学习习惯、生活习惯、学习方法还不适应或不完全适应高中学习的要求。为做好初高中教育衔接，进一步加强养成教育，帮助大家树立正确的人生观、世界观和价值观，养成良好的学习习惯，学校每年都要在高一开学初进行军训，这对于你们实现从初中向高中的成功跨越，将具有重要意义。

军训是学校教育的一种特殊形式，在全面推进素质教育、促进学生健康成长方面，具有其他教育不可替代的作用。我校高一军训已经连续16届了，每一届军训，同学们都有很大的收获，增强了组织纪律观念，增强了艰苦奋斗精神，增进了师生之间的感情，增进了同学之间的友谊，为高中三年的学习生活打下了良好的基础。多年的实践表明：通过军训，广大同学不仅可以学习到基本的军事知识和技能，还可以学习到人民解放军艰苦奋斗、吃苦耐劳、爱国奉献、勇于牺牲、勇敢顽强、坚忍不拔的优秀品质和优良作风。参加军训，有利于广大同学树立正确的人生观、世界观、价值观；有利于广大同学培养无私奉献、积极进取、奋发向上的高尚情操；有利于磨练广大同学的意志品质，培养艰苦奋斗、吃苦耐劳的作风，增强战胜困难的信心和勇气；有利于广大同学增强国防意识；有利于广大同学组织性、纪律性的提高和身体素质的增强，为将来建设祖国、保卫祖国打下坚实的基础。可以说，军训意义重大、影响深远，一次军训，将使大家终身受益。

同学们，当今天下并不太平，我们必须增强忧患意识和国防观念，以实际行动支持和参加国防建设。校长室要求高一全体同学在这次军训中，充分认识军训的重大意义，增强责任感、使命感；自觉服从教官的指导，严格训练，自觉遵纪守法，做到一切行动听指挥；发扬吃苦耐劳精神，勇于挑战自我、挑战困难，刻苦学习军事基础知识和技能，做到精神饱满，队列整齐，动作到位；发扬不怕苦、不怕累的精神，始终以一个军人的标准来要求自己，练出风格，练出水平，练出意志；自觉学习武警一中队官兵优秀的思想品质，优良的革命传统，严谨的工作作风，顽强的斗争意志，过硬的军事技术。希望同学们通过这次军训和入学教育，能够形成良好的学习生活习惯、科学的学习方法、严明的组织纪律、坚定的意志品质，以饱满的热情投入到紧张的学习生活中，用坚毅、刻苦、诚实、勇敢、勤劳，来写就高中三年的奋斗足迹，希望你们通过三年的努力，使自己成为一个学识渊博、意志坚定、体魄强健的大学生！

同学们，本次军训到xx日结束，xx日将举行军训成果汇报，届时，xx一中队的首长、学校领导将检阅各班的方阵，对军训中表现突出的个人、班级将给予表扬和奖励。同时要求各位班主任认真考核每一个同学在军训期间的表现，并认真做好记载，这将作为每一位学生的社会实践材料和获得学分的重要依据。

同学们，从今天开始，你们就是二中的学子了。你们的一言一行，都代表着二中的形象。我相信，我们xx市二中的学生个个都是好样的，是能够经受住任何考验的。我更相信，通过大家的共同努力，此次军训一定能够达到预期的效果。

最后，祝愿大家军训生活丰富多彩；祝愿大家在这次军训中取得丰硕成果！并预祝20XX级军训工作圆满成功！

谢谢大家！

篇2：军训动员大会发言稿老师

亲爱的老师、同学们：

大家好！

军训像咖啡，苦涩中含着浓浓醇香；军训是烈酒，令人亢奋充满激情；军训更像怪味豆，五味俱全。

随着时间的流逝，迎来了崭新的一学期，在新的学期里，我们相聚在此，每个人都朝气蓬勃，因为我们拥有健康。健康是伴随人一生的财富，它拓宽我们的知识视野，提高我们的适应能力。世间万物，都需要通过创造才能得到，健康也不例外。

健康是一种吸收，锻炼就是它的途径。在新学期开始，我们就要在各级领导，学校的支持下，在教官、老师的指导下，有计划地进行为期xx天的军训，我衷心地希望各位同学在这次军训中，磨练自己坚韧的意志，坚韧的意志是走向成功必不可少的条件。长长的岁月中，既有黯淡无光的日子，也有阳光明媚的旅途，正是磨难的存在，才使我们发现了欢乐的真谛！遭遇磨难，我们中有坚强的意志，才能更加珍惜每一次欢乐，珍惜我们所拥有的阳光灿烂的每一天。

同学们，中国有句俗话：“可怜天下父母心”，当我们感到读书苦时，请想想烈日下挥汗劳作的父母，请看看他们布满伤痕与老茧的双手，用心去体验一下劳动的滋味吧！这次军训培养我们吃苦耐劳精神，吃苦精神是人生宝贵的财富，“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。明知前途多曲折，偏去经历风风雨雨。

在座的同学，责任是很重的，你们生活在一个最伟大最幸福的时代，前面是宽广的道路，同时又布满荆棘，是继续走？还是放弃？我相信你们的选择。这个世界因为有花卉的鲜艳和阳光的灿烂而美好，也会因“落花不是无情物，化作春泥更护花”的奉献和雨后彩虹的壮丽而精彩。

同一个班级中，我们学同样的课程，有同样的老师；同一车间，有同样的任务，相同的设备；同一个赛场上，有同样的起跑线，同样的哨声，可就在许许多多同样的条件下，涌现出了一个个尖子生，先进工作者，体育健儿，他们是凭借什么跨出同类人的行列而一枝独秀的呢？有人可能说：他们的天赋较好，这我不完全否认，但这毕竟是一小部人。不是有人说过吗：“天才是百分之九十九的汗水加百分之一的灵感”，他们之所以脱颖而出，我认为最重要的一点，是他们有一种不怕吃苦和努力拼搏的精神。

军训培养我们团队精神，班级建设良好的班风离不开团队精神，团队精神要求我们互相尊重，互相宽容，互相帮助，互相关爱。军训，既熟悉又陌生，那是因为我们以往还没有真正的体会军训中所蕴含的精神，“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤”，我们需要苦难，苦难对于天才是一块垫脚石，对能干的是一笔财富，对弱者是万丈深渊，谁也不希望自己是弱者，让我们重温军训，重新走向那充满毅力和耐力考验的道路。

再次感谢各位领导、教官、老师、同学们！

谢谢大家！

篇3：军训动员大会发言稿老师

尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们：

大家好，很高兴遇到你们，同样很高兴和大家一起度过接下来xx天的军训生活。大家都知道军训是一种特殊的教育形式，在全面推进素质教育、促进学生健康成长方面，具有其他教育不可替代的作用，也是同学们步入大学的必修课，这不仅为以后的生活、学习打下一个坚实的基础，对你们今后的人生道路也将是一段宝贵的经历。为了圆满完成这次军训任务，让同学们度过一个难忘的军训生活，我代表我们全体教官表态：

1、一切从自我做起，以良好的军人形象带领大家，以过硬的军事本领引导大家，让同学们通过这次军训有所启迪，提高政治思想觉悟，增强集体精神和组织纪律观念，磨练意志，培养吃苦耐劳精神，增强国防观念。

2、认真履行一名教官应尽得职责，发扬不怕苦，不怕累的精神，以身作则，给同学们做好榜样，并让大家掌握一定的军事知识和技能，养成雷厉风行的军人作风和高尚的道德情操。

3、以主人翁的姿态和同学们在一起，坚决执行各项规章制度，紧张有序的度过xx天的军训生活。

4、以兄长之情关心爱护大家，尽力给大家营造良好的训练和生活氛围，想同学们之所想，帮同学们之所需，解同学们之所难。为同学们的军训提供一切有利条件。

今天，军训活动就要开始了，这次军训虽然时间紧促，只有短短的xx天，但是内容充实，形式多样，这将是锻炼同学们体魄和毅力，展现同学们精神风貌的绝佳机会，让我们大家携起手来，齐心协力、共同努力、确保安全，顺利圆满的完成此次军训。

最后祝愿所有同学在大学的学习生活中健康快乐，祝愿此次军训圆满成功!

篇4：军训动员大会发言稿老师

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！今天我很荣幸能站在这里，向大家发表军训动员大会的讲话。我是xx学校的xx，作为军训队长，我感到非常自豪和激动。军训是一次锻炼意志、增强团结合作能力的机会，也是一次展示和培养我们军人般坚韧品质的机会。希望在这一段时间的军训中，大家能够充分发挥自己的潜能，勇敢面对挑战，不断超越自我。

一.军训的重要意义

军训被誉为大学生活中最重要的一门课程之一，它的目标不仅仅是为了培养我们的身体素质，更重要的是培养我们的血性和勇气。军训是培养我们遵纪守法、团结协作、勇敢担当的机会。通过军训，我们能够学到很多知识和技能，更重要的是从精神上得到提升。我们要牢记军训宗旨，坚持训练才能锻造出不屈不挠、勇往直前的品质。

二.军训中的要求

严格要求自己的行为举止。注意言行举止，言谈举止要文明得体，做到遵守军训纪律、尊重教官、服从指挥。

认真对待每一项军训训练内容。军事训练项目要求严格，我们要用认真的态度投入其中，保持积极的学习态度，全力以赴完成每一次训练任务。

培养团队合作精神。军训期间，团队合作是非常重要的，我们要相互帮助，增强团队凝聚力，共同面对挑战。

保持高昂的士气和积极的心态。军训是一项艰苦的训练，我们要保持坚持不懈的毅力和积极向上的心态，无论遇到什么困难都要勇往直前。

三.军训中的收获

参加军事训练，对我们的成长和未来发展都有着巨大的影响。

首先，军训能够锤炼意志和耐力。在军事训练中，我们会遇到各种各样的困难和挑战，只有通过自身的努力和坚持，才能够超越自己，获得胜利。

其次，军训能够培养团队合作精神和领导才能。在训练中，无论是作为一员，还是作为指挥员，都需要充分发挥自己的潜力并和团队紧密合作，这将对我们今后的团队合作和领导能力有着长远的影响。

最后，军训能够提高我们的纪律意识和责任感。在军训中，我们需要遵守严格的纪律，做到严格遵守规定和要求，这将培养我们做事有条不紊、守纪守法的习惯。

四.对军训的期望

我希望大家在接下来的军训中能够发扬顽强拼搏的精神，保持积极向上的态度，相互鼓励和支持，共同度过这段难忘的军训时光。

我相信，在军训结束之后，我们每一个人都会变得更加坚强，更加自信。带着军人的风骨和坚毅，我们将迎接未来的挑战，成为社会的栋梁之才！

最后，我想对每一位参与军训的同学们说，让我们用青春的汗水和坚守，书写属于我们的辉煌！让我们在军训中成长，让我们在军训中拓展我们的视野，让我们在军训中收获属于我们的成果！加油，为了梦想，为了未来！

谢谢大家！

篇5：军训动员大会发言稿老师

尊敬的各位老师，各位教官，各位同学：

大家好！我是高一（2）班的**！

同学们，军训是我们高中生活的起点，将在我们人生道路上留下深刻的印记，它不只是一个吃苦的过程，更是强健我们的体魄和顽强毅力的机会！目的就是让我们做一个有担当，有魄力的高中生！

9月3日的阅兵式上，军人们整齐划一的步伐都给我们留下了深刻的印象，他们的态度和他们顽强的意志，都显示出要昭告世界捍卫和平的能力与决心！他们的行动就是我们学习的榜样，尽管在短短的几天内我们达不到他们这么高的要求，但是我们要严格规范自己，谨听教官的话，形成一支支整齐划一的梅江仪仗队！

“国家兴亡，匹夫有责”军训更是培养我们的忧患意识，增强我们的使命感，责任感和集体荣誉感。我们要勇于挑战自己，不怕困难，珍惜这5天的锻炼时间，不断提高我们的体质。在军训中，无论多苦、多累，无论是风吹还是雨打，我们都要严格听从指挥，为未来的高中生活打下坚实的基础！

在军训的过程中，我们更要把安全放在首位，不耍单，不落队，不在教官未允许的情况下去危险的场所。培养良好的卫生习惯，时刻注意自己的卫生，寝室的卫生。同时，我们更要经得起天气的考验，培养好我们的适应能力。同学们既要耐得起炎热，又要耐得起枯燥，始终以饱满的热情完成我们的训练任务。每一个动作，每一个姿势，都要做的规范，做的到位。争取做到站如松，坐如钟，行如风！

军训，更是培养我们团结意识的过程，只有我们团结一致，才能更快，更出色的完成我们的军训任务。我们是一个庞大的集体，要一致的听从指挥，集中精力的训练。不要经历一点挫折就气馁，在哪里摔倒就要在哪里爬起来，一步一个脚印的才能不断的提高自己！

少年强则国强，作为青少年的我们更要上好军训第一课，发展好民族的正能量，做一个优秀的中国人，做一个优秀的梅江人！我们要借此机会养成良好的生活习惯，不断地磨练我们的精神、意志和永不言败的信念！为自己的高中生活完成第一份完美的答卷！
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