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篇1：高中军训闭幕式老师发言稿

各位教官、各位教师、各位同学：

大家好！

几天紧张的军训生活已经结束，你们在军训中迎高温，战骄阳，表现出来的不怕苦、不怕累、勇敢、顽强、坚毅的精神，赢得了全校师生的敬佩与赞誉，在此，我代表xx中全体教职工，向你们致以深深的谢意与诚挚的问候，并向你们道一声：辛苦了！

尊敬的各位教官，你们的好思想、好作风在这次军训中得以充分的展露。你们对待军训工作以身作则，严格认真，一丝不苟。不讲条件，不计报酬。在烈日酷暑下，用训练有素的动作示范，用宏亮的声音操练着你们的“学生兵”，对动作达不到要求的同学逐一纠正，做耐心的指导。一天下来，虽然汗水湿透了军衣，第二天仍然英姿飒爽地出现在操场上。几天来，你们人累瘦了，脸晒黑了，嗓子喊哑了，但却没有一句怨言。这就是我们当代军人的风采。你们留给我们的不仅仅是过硬的军事技术，更是一笔让我们终身受用的精神财富。xx中的历会留下你们的名字，我们会永远记得你们。

我们参加军训的班主任老师们，你们的身影也和同学们一道出现在训练场上，构成了一道校园独特的风景线。你们在训练中严格自律，身先士卒。要求学生做到的，你们必定先做到，言传之前就进行了有力的身教，我想同学们会看在眼里，记在心里的。良好的开端是成功的一半，相信你们在今后的教学工作中会再接再厉，做出更大的成绩。同学们，在这次军训中，收获，受益最多的我想应该是你们。

也许有的同学会说，军训太苦了。每天穿着密不透风的军服，在烈日下一站就是数小时，一天下来，身体像散了架，躺在床上第二天都不想起来。长这么大也没吃过这样的苦。但是你们毕竟挺过来了。看，这有力的步伐，整齐的队列，威武的气势，昂扬的精神，不正是对你们吃苦的回报吗！宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，能吃苦的人是生活的强者，能吃苦的人也一定会得到成功的垂青。

同学们，我们国家的社会主义建设需要大批高素质的人才。高素质的人才是在艰苦的磨练中培养出来的，而你们正是祖国明天建设的栋梁，是跨世纪的人才。这次军训是你们人生道路的一个新起点。如果说这是一次特殊的考试的话，那你们在这次考试中不仅过了关，而且取得了优异的成绩。你们得到的不仅是体能上的训练，更是思想上的训练，品质上的训练，希望你们能将这次军训中培养的好思想、好品德、好作风、好习惯，带到今后的学习生活中去。做一个“有理想、有道德、有文化、有纪律”的“四有”新人。

“不经一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香。“从本次军训中让我们老师看到了你们决不是怯风怕雨的温室花朵，而是搏击风雨、展翅翱翔的雄鹰，把军训中顽强刻苦的精神运用到高中学习生活中，在困难与挫折面前，永不言败，勇往直前。你们定将在20xx年高考中，以优异的成绩跨入高等学府，试想这是一个多么令人激动，令人振奋的时刻。你们是一批幸运者。同学们，牢记自己的责任，努力奋进吧！最后，祝官兵和全体教师身体健康，工作顺利！祝同学们精神愉快，学习进步！

谢谢！

篇2：高中军训闭幕式老师发言稿

尊敬的各位教官、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！

经过大家的共同努力，我校20xx级军训工作，已经顺利地完成了各项既定的目标任务，取得了圆满的成功。在此，我谨代表学校，向参加本次军训的全体师生表示热烈的祝贺！向连日来顶风冒雨，辛勤训练、无私奉献的全体教官表示崇高的敬意和衷心的感谢！

首先我要感谢我们的教官。军训期间，全体教官以高度的责任感和严谨的工作作风、不仅白天科学施教、严格要求；更在晚上不辞辛劳，紧急集合，实施训练。向广大师生展示了新世纪军队官兵优良的精神风貌。教官们积极的姿态、昂扬的斗志、勇敢顽强的品格、艰苦奋斗的作风、服从命令听指挥的纪律观念，必将成为同学们学习的榜样，让我们再一次以热烈的掌声对全体教官致以崇高的敬意！

军训这几天一直阴雨连绵，但我们的同学冒着风雨、踏着泥泞，充分发扬吃苦耐劳的精神，勇于挑战自我、挑战困难，展现了良好的精神风采。你们刻苦学习军事基础知识和技能，做到了精神饱满，队列整齐，动作到位，始终以一个军人的标准来要求自己，练出了风格，练出了水平，练出了意志。很多同学脱颖而出成为优秀的表率：如xx、xx、xx等。

是的，军训提高了同学们的文化修养、严明了同学们的组织纪律性、加强了同学们团结协作的精神，军训使同学们有了军姿，有了军气，有了军威。在这里，我祝贺我们20xx级的同学们，顺利地通过了军训这门人生必修课的考验。

同学们，军训翻开了人生崭新的一页，军训留给了我们永远美好的记忆的。短短数天，我们学到的是严格的组织纪律性和不怕苦不怕累的作风，是坚强的意志和和勇往直前的精神，是强烈的爱国心和报效祖国的理想。同学们要珍惜军训的收获，铭记所学到的知识和做人的道理，认真去感受军人的爱国之情，并见之于行，在今后的学习实践中，把军训期间养成的品德和作风带进去，高标准、严要求，规范自己的言行，遵守学校规章制度，刻苦锻炼，遵纪守信，自强不息，自立有为，团结友爱，做一名受人尊敬的卓越发展的x中学子。

同学们，有人说，艰苦和磨难是人生的一笔财富。我说：军训更是同学们的一笔最大的财富，让我们分享这笔财富吧！让我们以热烈的掌声，再次感谢送给我们这笔财富的全体部队官兵。

最后，让我们以军训为契机，战胜自我，超越自我，不断进取，走向辉煌的明天吧！

谢谢大家！

篇3：高中军训闭幕式老师发言稿

各位领导、老师们、同学们：

大家好！

为期一周的军训生活就要结束了，通过教官和同学们的共同努力，我们即将圆满地完成这次军训任务。首先，请允许我代表全体老师和同学，向为了军训付出艰辛努力的的教官们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

同学们，你们带着亲人的嘱托，带着对未来的憧憬，来到了x中，开始了入校后的第一门课程——军训。一周以来，在训练中，同学们不怕苦，不怕累，克服了天气、环境带来的各种困难，严格训练，严格要求。局部同学带病坚持，发扬了“轻伤不下火线”精神，表达了当代有志少年果敢顽强、勇于拼搏、积极向上的精神风貌。这种精神风貌将鼓励着你们在今后的学习和生活中勇于战胜一切挫折，敢于挑战任何困难！

在这短短的7天时间里，你们磨炼了意志，增强了斗志，培养组织纪律性，树立起修身立人的标准；知道了在班集体活动中要严格要求自己，服从管理，一切行动听指挥，在生活中学会内务，整齐划一。

同学们，当军训结束时，我们仔细回忆起这一次军训生活，我们应该真切地感受到：学校的领导虽然事务繁忙，但他们从来没有放松对你们成长的关注；学校的老师虽然非常的严厉，但他们却有着如同父母般的关爱；因为我们知道，这是我们的职责。既然是职责所在，修己安人，所以老师们从不抱怨，更不会懈怠。今天欢迎你们成为x中的学生，我们将以我们的敬业与尽职，我们的勤劳与智慧，为你们的成长搭建更为宽广的舞台！

同学们，短暂而难忘的军训，是我们在训练场上迈开高中生活的第一步，接着我们将走进教室，漫游于书山学海，用丰富的知识充盈我们的头脑。我要告诉大家的是：训练场上的严格标准、一丝不苟、知难而上、百折不回，勤学苦练、甘洒汗水的训练要诀，同样也是我们获取知识的法宝、取得成绩的武器。

因此，在以后紧张的高中学习生活中，希望同学们以这次军训为起点，做到以下几点：

1.坚持军训中学到的坚持精神，带到我们今后的学习、生活和工作中，做什么事情都要对自己有信心，相信自己一定能成，坚持就是胜利，切记，坚持不是执念也不是固执，只坚持对的好的事情，错误的事情我们要学会放弃。

2.感受军人的爱国之情，培养正确的世界观、人生观和价值观，树立远大理想，勇往直前，百折不挠。

3.增强团队意识和集体观念，在今后的学习和生活中，互相帮助、团结友爱，力争在高中新的起跑线上大家整齐步伐，一同前进，从高一开始，打好全面进步的根底。力争毕业时，人人都能实现进入高等学府的理想。

同学们，回首军训，我们所激起的只是人生历程中的一朵小小浪花；展望未来，我们应有更大的勇气去搏击人生的惊涛骇浪！你们是祖国的栋梁，民族的希望，让我们珍惜军训的收获，用铿锵有力、充满朝气的声音，唤醒x中最具生机、最具憧憬、最为美丽的清晨！让我们用整体划一、坚决踏实的矫健步伐踏平坎坷，踏出x中稳步开展、立志崛起的康庄大道！让我们用响彻云宵、撼人心扉的嘹亮歌声唱响兖州一中美好幸福的明天！

最后，让我们再一次对付出艰辛努力的教官们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

谢谢大家！

篇4：高中军训闭幕式老师发言稿

尊敬的各位教官、老师们、同学们：

下午好！

顶着烈日、冒着酷暑，紧张而有序地20xx级高一新生军训生活圆满地完毕了。在此，我谨代表学校向军训期间辛勤工作全体教官表示衷心感谢，向坚守岗位的各位班主任和工作人员致以诚挚的敬意，向顺利完成军训任务的全体同学表示热烈的祝贺！

各位教官，你们飒爽的英姿、铿锵的口令、严谨的作风、严明的纪律、吃苦耐劳的精神、过硬的军事素质，向我们展示了当代军人良好素质和美妙形象，为同学们树立了学习的典范。

同学们，五天的军训，短暂而充实；五天的军训，辛苦却难忘。大家从不同的学校聚集在一起，团结互助、遵守纪律、服从指挥、刻苦训练。你们经受住了考验、经受住了挑战。

“士别三日，当刮目相看”。在刚刚的会操表演中，同学们整齐的步伐、标准的动作、昂扬的斗志、饱满的精神，给在场的各位留下了深入的印象。20xx级高一新同学，你们个个都是好样的！

五天的军训，揭开了同学们紧张的高中生活，开启了人生新的旅程，也开场了新一轮的拚搏，发言。希望大家把军训中养成的优良的作风、严格的纪律、标准的言行、快速反响的才能和团结协作的集体精神保持下去、发扬光大，在新的征途上，在上中这个广阔的天地里，不断进步自己、追求理想、开展个性、勤奋学习、勇攀顶峰，谱写出更加绚丽、更加灿烂的人生篇章。

最后，祝各位教官、老师身体安康，工作顺利！祝全体同学们生活愉快，学业有成！谢谢！

篇5：高中军训闭幕式老师发言稿

尊敬的各位领导、教官、老师们、同学们：

大家好！

秋高气爽，硕果飘香，这是一个满载收获的季节。在各位教官、老师、同学们的共同努力下，为期一周的军训今天就要圆满地结束了！首先，我建议大家，以最热烈地掌声向在军训中付出辛勤劳动和汗水的各位领导、教官、和老师们，致以崇高的敬意和衷心的感谢！谢谢你们，你们辛苦了！

七天来，操场上铿锵有力的口令，不厌其烦的动作示范，被秋阳晒黑的面庞、浸透汗水的衣衫······教官们飒爽的英姿、严谨的作风、严明的纪律、吃苦耐劳的精神、过硬的军事本领，将永远定格在我们的脑海中，成为激励我们一生奋进的力量。做为新世纪的高中生我们一定能学习教官们的过硬作风、铁的纪律，努力培养自己坚忍不拔的意志，继承艰苦奋斗的优良传统，使自己具备爱国之心、报国之志、建国之才。

七天的军训，短暂而充实；辛苦却难忘。虽然，我们的脚底磨出了水泡，但我们的脚步更加坚定；虽然我们训练的腰酸背痛，但我们的脊背却更加挺拔；虽然我们晒黑了，嗓子喊哑了，但我们的意志却更加坚强；虽然我们流汗甚至流泪，但我们却增强了克服困难的勇气。

短短一周的军训，我们掌握了基本的军事知识和技能，增强了国防意识，培养了我们正规有序的生活作风，练就了我们良好的军姿，严整的军容和严格的组织纪律性。

短短一周的军训，我们树立了祖国安危在我心中的意识，树立了天下兴亡、匹夫有责的庄严使命感。认识到新一代中学生不仅要掌握系统的科学文化知识，担负起建设祖国的重任，还要潜心钻研，努力拼搏，肩负起保卫祖国的神圣使命。

短短一周的军训，磨练了我们严谨的作风和顽强的意志，在教官的言传身教下，我们逐渐懂得如何克服困难，解决问题；如何用顽强的意志来支配自己的行动；如何用有限的时间，出色完成任务，达到理想的目标。更教会了我们要团结友爱的团队意识和集体主义精神。

军训是高中生活的第一课，是对我们高一新生的一次大的考验，更是我们生命的又一次历练。军训，让我们振奋，更让我们成长。同学们，一周的军训生活就要结束了，让我们把这次军训做为人生中的一个新起点，把军训中形成和表现出来的坚韧不拔的毅力，坚不可摧的作风，勇往直前的英雄气概和团结互助的精神投入到我们今后的学习和生活之中，让绿色军营精神在以后的学习生活中长久延续。让我们以崭新的风貌出现在二中的校园，努力学习，勇于进取，团结拼搏，超越自我。绝不辜负各位领导、教官和老师们的殷切期望！

最后，让我们再次以热烈的掌声，向完成军训任务付出艰辛劳动的教官们，向无微不至地关怀着我们的老师们表示衷心的感谢！

谢谢大家！
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