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敬爱的各位家长：

大家好！感谢各位到会的家长，感谢各位对我们工作的大力支持，大家能从百忙中抽出时间来参与家长会，说明都对自己的孩子都非常关怀。我们家长、老师、学校都有一个共同的愿望：教育好他们！就让我们携起手来，同心同德，把你们的孩子，我们的同学教育好。

一、期中考试成果分析及同学在校状况汇报。

总的来说，这一次是闭卷考试，大部分同学成果还是乐观的，但是有小部分同学对于历史心理上不重视，学习立场欠佳，导致成果还很不抱负。

历史总分值50分，40分以上优秀，30分及格。请各位家长看看自己孩子的成果，假如成果在30分以下的请家长也不要生气，肯定要多督促他学习，争取下次考及格甚至更优异的成果。

对于历史学习，我是这样想的，课堂上我精讲精练，同学仔细听讲，做好笔记，尽量不占用太多的课下时间。学习技能强的上课四十五分钟听了记住了，考40分以上是没问题的；学习技能弱，课堂不留意听讲的同学，当时就没怎么弄明白，后来又不看不记，考试的时候就大脑一片空白。这分数出来自然不堪入目。所以对于成果不抱负的同学，家长要援助他分析一下缘由。

二、给家长的建议

孩子的每一点进步，除了老师的辛勤培育之外，家长的努力和付出也是至关重要的。俗话说得好：钱，你今日少赚了，明天可以赚回来。但孩子的教育你一旦错失了，就再也补不回来了。由于孩子的教育机会是一次性的。有这样一个比方，老师好比医生，父母好比护士，医生开药后，护士的护理就显得尤为重要。学校教育永久离不开正确的家庭教育，假如没有良好、正确、合理的家庭教育相协作，再好的老师、再好的学校也不可能产生好的教育效果。因此我们需要在以下几个方面形成共识。

〔1〕、做一个榜样型的家长。协作老师加强对孩子进行思想教育和引导，和子女一起相互监督、勉励，共同进步。

〔2〕、做一个监督型的家长。

尤其是作业督促：每星期检查两次孩子的作业，看有没有仔细完成，看是否改正错题。抽空翻翻孩子的课本，看有没有仔细记笔记。尤其是成果在30分以下的家长要辛苦一点，多加督促。这样既促进了孩子学习，又让孩子感觉到你很关注他。

〔3〕、多赏识、多鼓舞，切莫由于孩子一时的失败而泄气。

最末，祝各位家长身体健康、工作顺当，家庭美满，再次感谢你们的支持，愿我们班向着各位家长盼望的方向进展，愿我们的同学蓬勃向上，全面进展。

感谢大家！
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尊敬的家长们：

大家好！我是初一历史老师，很高兴能在今天的家长会上与各位家长交流和分享学生的学习情况。首先，我想谈谈我们班在过去一学期里的学习成果和困难。

在过去的几个月里，我注意到学生对历史学科的学习产生了浓厚的兴趣。他们积极参与课堂讨论，勤奋完成作业，并且展示出了较好的理解和分析能力。我对他们的进步感到非常高兴和鼓舞。

当然，学习中也遇到了一些挑战。有些学生在记忆历史事件和日期时遇到了困难，还有些学生在理解历史概念时需要进一步的指导和帮助。但我相信，通过我们的共同努力和家校合作，这些困难是可以克服的。

接下来，我想和各位家长分享一下学生们未来的学习计划。我们将继续深入学习中国和世界历史的重要事件、人物和发展。通过讨论和小组活动，我希望学生们可以更好地理解历史的价值和意义，并培养批判性思维和分析能力。

同时，我也鼓励学生们积极参与历史社团和参观博物馆等活动，以拓宽他们对历史的认识和理解。

最后，我想感谢各位家长对孩子学习历史的支持和鼓励。您的合作和理解对于孩子的成长至关重要。如果您有任何关于孩子的学习问题或建议，请随时与我联系。我将竭诚为您提供帮助。

谢谢大家！
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尊敬的家长们：

大家好！

我是负责初一历史教学的老师，很荣幸能在今天的家长会上与各位家长交流。首先，我要向大家简要介绍一下我们初一历史课程的教学内容和教学目标。

一、教学内容

我们初一的历史课程主要包括以下几个方面：

1.中国古代历史：从先秦到隋唐；

2.世界古代历史：埃及、希腊、罗马等；

3.近代中国历史：从鸦片战争到新中国的建立；

4.现代世界历史：第一次世界大战、第二次世界大战等。

通过这些内容的学习，使学生们能够全面了解历史的发展进程，培养对历史的兴趣和热爱，增强对历史事件的分析和思考能力。

二、教学目标

我们的教学目标主要体现在以下几个方面：

1.培养学生对历史的兴趣和热爱；

2.提高学生的历史基础知识和概念；

3.培养学生的历史思维能力，使其能够分析和解读历史事件；

4.培养学生的合作与交流能力，通过小组讨论、课堂演讲等形式促进学生之间的互动。

三、教学方法

为了达到上述的教学目标，我们采用了多种教学方法：

1.讲授与互动相结合：教师通过讲授基础知识，引导学生思考与交流，激发他们的学习兴趣。

2.多媒体辅助教学：利用多媒体技术，将历史事件的图片、视频等呈现给学生，增强记忆和理解。

3.合作学习：通过小组合作学习，让学生相互交流和辅助，培养他们的合作与交流能力。

4.课外拓展活动：通过参观纪念馆、开展主题研究等形式，拓宽学生的历史视野。

四、教学成果

在这一学年的教学中，我们将注重培养学生的历史思维能力和分析推理能力。通过多样化的教学手段和活动，我们相信学生们能够发展出对历史事件的敏锐观察和独立思考的能力。我们也将鼓励学生参加历史知识竞赛、撰写小论文等活动，展示他们的学习成果。

五、家长的责任与参与

在学校与家庭的合作中，家长的参与是极其重要的。作为学生的第一任老师，家长们可以：

1.鼓励和支持孩子对历史学科的学习；

2.关注孩子的学习进展和问题，与老师及时沟通；

3.为孩子提供适当的学习环境和资源；

4.参与学校组织的历史活动和家长会，与其他家长互相交流。

只有学校和家庭共同努力，才能让孩子在历史学科中取得更好的成绩和发展。

六、结语

历史作为一门重要的人文学科，对培养学生的思维能力、价值观、文化素养等方面有着重要的作用。我们将以激发学生学习兴趣、促进学生全面发展为目标，更好地教育好每一位学生。

最后，感谢各位家长一直以来对我们的支持和关心。希望我们能够携手共同为学生的历史学习和成长努力。

谢谢大家！
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尊敬家长朋友们：

大家下午好。首先，请允许我代表初一(6)班66个孩子对大家到来表示热烈欢迎和衷心感谢。感谢您三个多月来，对我们学校信任、教师信任、对我信任，对我们工作大力支持和配合。谢谢!

召开家长会目是为了加强学校与家庭，教师与家长之间联系，让我们架起心灵沟通桥梁，为孩子们健康成长共商教育教学大计，让我们更好教育您子女，让孩子们健康成长。

巴蜀中学最有名是管理和教学上特色，请听我简单介绍。

一、学校特色：

从学校层面上讲，我校建校不久，能做出理想成绩在于管理，我校实行封闭式管理，不管是周末回家出校，外出买东西出校，还是平常出校，一律凭专用假条出校，走读生凭走读证出校。不管是平时午休还是周末，每个年级安排有值班教师清点同学，要保证该在学校一个不差，该在家一个不少。食堂、小卖部、小吃等地方也有教师值班，以保障同学就餐安全。

教师们在教学中严格按照集体备课要求，五统一，即统一资料，统一进度，统一课件，统一作业，统一思路，实现所有资源共享，以达到年级组合。我校考试很有特色，有周考，月考，半期考，期末考等多种形式，完全是以考代练，同学已经养成了自觉考试，独立考试习惯，因此无人监考情况下同学成绩也基本真实。

二、班级简介：

全班共66人，男生36人、女生30人。主要来自奉节各地，也有巫山、巫溪、云阳等临县，每个孩子都来自不同家庭，同学性格、秉性各异，但由于学校铁管理和年级、班级严格要求，大部分同学都已养成了较好生活、学习习惯，在短短半学期时间里已经形成团结友爱，互帮互助，一个和谐稳定班集体。从开学后，我班陆续取得新成绩，捷报频传，庆“十一”黑板报喜获一等奖拉开序幕，之后陈宏瑾竞选上年级节目主持人，王鹏翔、朱柯羽选入同学会，朱柯羽又在竞选中出类拔萃，成为同学会主持人，广播体操比赛团体三等奖，特别是精神文明奖获得更是得到了学校和年级好评。

三、班级管理：

我育人目标：先成人后成才。

首先我认为：同学是一个人，应该让其成人，所以我特别强调“做人有德”,就是要培养同学高尚品格，懂文明，讲礼貌，尊老爱幼，做一个有良好道德品质社会公民，做一个有理想有抱负孝心孩子，做一个有良好学习习惯同学，总之，培养他将来必须是一个对社会有用人。

其次，我强调“做事有法”，那就是重视方法指导，教同学学会思考，做一个思想智者，一个会思考聪明人，引导同学眼中有事。在生活中，学习上，处处锻炼他们分析问题，思考问题，解决问题能力，培养他们综合素质。

在同学身心健康成长前提下，再以“智育”为中心，狠抓纪律与学习，对同学进行升学成才教育。我要求同学每天提前预习，认真听讲，记好课堂笔记，课后及时复习，独立完成教师布置作业，要求每天都有新收获，每天都有进步。我根据同学小学基础、智力等实际能力为他们制定了合适学习目标，让其通过努力达到目标，去体会成功喜悦。

四、半期成绩分析：

本次考试试卷总分XX分，我班参考人数X人。全班344分(优秀生)以上有19人，258分(及格生)以上有60人，分380分，最低分166分。年级共20个班，进入年级前100名有8个，前200名有12个，前300名有18个，前500名有26个，前X名X个，同学整体实力相对不错，但是1000名以后有15人，后进力量薄弱，班级倒数10名全部是走读生，学习习惯极差，严重缺乏自觉性，上课不听讲，开小差，连作业都不愿做，令科任教师非常头疼，希望家长加大管理力度，以配合科任教师教学，促使自己孩子逐渐进步。

存在主要问题：

1、部分同学对学习没有足够自信心，缺乏竞争动力;

2、部分同学没有明确目标，像和尚撞钟一样学习;

3、部分同学存在科目严重不平衡现象，花费了很多精力学习效果却不理想，缺乏正确学习方法;

4、部分同学缺乏学习自觉性、自我约束力差，缺乏吃苦精神;

5、部分同学由于基础薄弱和学习习惯差，这是造成后进生偏多一个主要原因。

给家长一些建议

1、家庭教育要与学校教育保持一致，形成教育合力。

有些家长误以为孩子送到学校就可以全身而退了，事实不然，家庭教育同样重要。在现代社会里，家长必须依靠学校让孩子接受系统知识学习，在这一点上，学校教育具有不可替代性。但是在孩子品德教育、习惯养成、性格培养等方面，则需要家庭与学校密切合作，才能完成。

要正确看待孩子学习成绩,别把分数当作衡量孩子标准。时代变化了,社会衡量人才标准也在变化，分数不能决定一切，高分未必高能力，只有综合素质全面发展，有较强适应能力和创新能力同学才能适应未来社会竞争和挑战。爱因斯坦初中未能毕业、爱迪生小学被称为傻瓜，但他们却成为了伟大科学家、发明家.所以我们应树立新适应这个时代要求人才观。您孩子学习成绩好，并不意味着思想好、能力高，您孩子暂时学习成绩落后，并不意味着思想差、能力低。我们要善于发现孩子身上闪光点,激发孩子潜能,相信每一个孩子都能长成参天大树。

2、引导孩子利用好时间学习

初中学习任务是繁重，在学校里教师经常教育同学要认真听讲、积极思维，在家除了完成回家作业还应该复习书本。每天要花一点时间背诵语文和英语，晚上和早上是记忆很好时段，许多同学在背诵和复习上做得很不够或者说根本就没有去做这桩事情，所以导致默写不理想，成绩更不理想局面。这其实就是学习习惯问题，哲人曾说过培养行为收获习惯，培养习惯收获人生，我要说是培养学习习惯收获成绩。刚才说是每天，每周双休日就应该整理知识或者说梳理知识：数学可以将一周内错题再做一遍，语文可以将一个单元词语默写一遍，将一个单元笔记复习一遍，英语和语文是相同，政治和历史也要背背读读，作为家长要让同学树立这样一个观念：学习是一种责任，是一种再累、再苦你也要承担责任。这种责任与你学习努力程度成正比，你要为你、你家人，甚至你后代担当这样责任，这种责任可等同于你养育他责任。

3、不娇惯孩子、学会对孩子说“不”。

前苏联文学家高尔基曾经坦言：“溺爱是误入孩子口中毒药。”父母对孩子过分溺爱，言听计从，有求必应，看似“爱”，实则“害”，至少不是一种科学爱。孩子自己能做事，父母不要代替，路终归要自己走。让孩子吃苦，培养孩子艰苦朴素对孩子成长是有利。所以，请让我们学会对孩子说“不”。

4、关注孩子安全

包括交通安全，饮食安全，财产安全，上网安全等，比如我们要求同学多余生活费寄存在教师处，不准使用手机等请家长配合。我给大家一个信合帐号，可以打在我卡上，同学可以不出校门随时在我这里取钱，既可以避免同学周末出校上网，也能保障同学安全。

前苏联教育家苏霍姆林斯基说过：“学校和家庭作为并肩工作两个雕塑家，有着相同理想信念，并朝着一个方向行动。”家长朋友们，就让我们携起手来，共同努力，让我们孩子迈好中学第一步，为将来成才奠定坚实基础。

教育好我们孩子，我们共同努力，谢谢大家!
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各位家长，大家好！

今天，我非常高兴能与各位家长见面，共同参加这次初一家长会。在这里，我想与大家分享一些关于我们班级的相关信息以及一些教育理念，希望能够增进我们的交流与了解。

首先，我想表达对大家的感谢之情。您们是孩子们最重要的支持者和伙伴，我们班级能够有今天的成绩离不开您们的支持与鼓励。同时，也感谢各位家长始终对我的信任和理解，我将一如既往地在教育工作中尽心尽力。

接下来，我想谈一下我们班级的特点和表现。在过去的一学期里，孩子们在学术上有了很大的进步，他们的成绩取得了显著的提高。这是孩子们自身努力的结果，也是家长们的付出的成果。在德育方面，我们班级的学生们表现出了良好的品德和纪律，他们之间形成了良好的相互尊重和合作的氛围。

但是，我也想提醒各位家长，我们的孩子们还处在成长的阶段，他们需要我们更多的关心和指导。初中阶段是孩子们承受巨大学业压力的时期，家庭的支持和鼓励对他们来说尤为重要。我建议家长们多与孩子进行沟通，关注他们的学习和生活，共同解决他们在学习和生活中遇到的困难。

另外，我希望家长们可以给孩子足够的自主空间。在他们成长的过程中，他们需要独立思考和解决问题的能力。请尽量避免过分干涉孩子的学习和决策，给予他们自由表达和发展的机会。

最后，我们班级将继续努力提高教育质量，为孩子们提供更好的学习环境和教育资源。我期待与家长们保持密切联系，共同关心和支持孩子们的成长。

谢谢大家！
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