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篇1：校长开学典礼讲话稿

亲爱的老师、同学们：

我是大二班的，祝大家新学期好！

树林是小鸟的乐园，大海是鱼儿的乐园，幼儿园是我们小朋友的乐园。度过了喜悦、祥和、幸福的暑假，踏着秋天的脚步，今天我们又回到了可爱的投入了我们学习的乐园。看看敬爰的老师，看看亲爱的同学，你一定也跟我一样,充满了快乐，瞧，这一张张灿烂的笑脸，我们又在一起啦！

新的学期，新的开始，如果能做到下面的内容，我们就都是人见人爱的好宝宝！

早早起，不迟到，爸爸妈妈再见了。

进园来，讲礼貌，看见老师说声早。

吃早餐，心情好，高高兴兴吃得饱。

排好队，做早操，步伐整齐队列好。

学习时，要专心，积极发言动脑筋。

活动时，不打闹，团结友爱兴致高。

洗好手，吃午倪，不挑菜来不剩代。

从孩子上幼儿园的第一天起，幼儿园变成了孩子生活中的另一个家，在这个有着很多小朋友的大家庭里，孩子们将会学到很多有别于父母家人所教导的生活方式和习惯。离开了父母的保护伞，在这个陌生的新环境里，孩子们将会学到如何自理，如何与人相处。我想，很多家长都会有这样一个习惯，接到孩子总会情不自禁的问问今天老师对你好吗？我自然也不例外，但是孩子每次笑容满面的答案都能让我的心里暖暖的，我想，这不仅是孩子对老师们的肯定，更是家长们的一颗定心丸。

午假后，睡午觉，安安静静睡得好。

我还要以大姐姐的身份告诉小同学们：走进学校，就意味着开始新的学习生活；走进学校，就意味要认真的学习各科知识，用我们聪明、勤奋来促进我们的健康成长。我们要从小养成良好的道德行为习惯，从规范日常行为做起，用规范来指导自己的言行，树立远大理想与正确的人生观。在日常学习生活中要做到诚实守信，尊敬老师，礼貌待人，勤奋学习；不迟到、不早退、不旷课，上课专心听讲，勤于思考,孝敬父母，严于律己，遵守公德，关心集体，爱护公物，积极参加学校组织的活动，正确对待困难与挫折，保持心理健康。

篇2：校长开学典礼讲话稿

尊敬的各位领导、各位老师，同学们：

大家上午好！

九月的_,秋高气爽，今天我们相聚在美丽的—湖畔，隆重举行—大学20—级MPA研究生开学典礼。作为新生代表发言，我感到既荣幸又激动。此刻让我想起了刘德华的歌曲《今天我真想一曲高歌来表达我的心声。不过，也许我说的比唱的好听，我就借用歌词里的几句话吧。

第一句，走过岁月我才发现，世界多不完美。从大学毕业走上社会，已有十年。十年之间，我们走过了结婚生子、成家立业。走过十年，我才发现，我是那样的怀念大学的时光。想当年，我们指点江山，激扬文字，粪土当年万户侯。而如今，我们埋头苦干、挥洒汗水，柴米油盐让人愁。走过十年，我才发现，原来我已不在年少轻狂。年轻的时候，梦想着造一座通向月亮的桥，或者在地上造一所自己的宫殿，可到现在，才发现只搭了一个棚；走过十年，我才发现，自己是那样的本领恐慌，

很多时候，我们富了口袋，但穷了脑袋；我们有梦想，但缺少思想。其实，不是世界不完美，而是我们自身太欠缺,我们还需要不断完善、不断提高，需要让自己静下心来，想想以后的日子怎么走？也许这就是我们来到这里原因吧。

第二句，等了好久终于等到今天，梦了好久终于把梦实现。进入—大学，一直是我的一个梦想，—大学是我省唯一一所“211工程”重点建设大学。大学没有考上，没想到研究生还能考到这里，听说这里的MPA教育中心是—“高级公务员的摇篮”呢。今天，我们终于实现了自己的梦想，我们不应该为之骄傲，为之自豪吗？回首考研路，我们付出了那么多汗水，做出了那么多牺牲，现在想来，所有的艰辛、所有的痛苦都是值得的。所以说，梦想还是要有的，万一实现了呢？在这收获的季节里，我们却再一次把一颗颗梦想和希望的种子，深埋在—大学这块沃土之中。我们坚信，三年之后，我们今天的希望与梦想，将在充满生机与活力的—大学放飞，扬帆远航。

第三句，如果要飞得高，就该把地平线忘掉。同学们，我们来到这里，身份只有一个，那就是学生，请大家忘记自己什么科长、处长的身份吧。在这里，我们要郑重承诺，做个三好学生，学好三个字。第一个就是“人”字人”字，一撇一捺，把躯体和思想支撑起来，一个大写的人，需要我们不断地修炼，所谓修身齐家治国平天下，也正是南大校训“格物致新、厚德泽人”应有之意吧。所以，我们再次回到象牙塔，要努力把自己培养成一个高尚的人、一个有道德的人、一个脱离低级趣味的人、一个有益于人民的人。第二个就是“从”字。从是跟从、学习的意思。这个字从前后看，前面有人踩出一条路，后面有人跟从，这是告诉我们要好好向老师学习。这个字从左右看，两个人并排，以前古语说“三人行必有我师我看只要两个人在一起，对方就有值得学习的地方，这是告诉我们同学之间也要相互学习。只有坚持学习，日积月累，才能不断增强我们的才能。第三个就是“众”字。这个字的结构绝不是“人”的堆积，我们可以从中发现“人梯”的精神、团队的精神。虽然我们来自不同的行业、不同的领域，但我们都为了一个共同的目标而走到一起。在未来3年的校园学习生活中，我们这个集体、这个团队，要团结协作奋力拼搏，积极投身—全面深化改革实践，努力为经济社会的发展作出更大的贡献。

谢谢大家！

篇3：校长开学典礼讲话稿

敬重的教师、亲爱的同学们：

大家好！

又一次旭日东升，又一度秋风送爽，又一个收获的季节，再次请允许我代表学校班子成员向教师们、同学们的返校，新调入的教师，以及新入学的一年级小朋友们、新转入的同学们表示最热闹的欢送。

“人间春色本无价，笔底耕耘总有情”，我们全校师生齐心协力，以回三人所特有的精神风貌，在探究中前进，在实践中升华，在制造中实现幻想，向社会交出了一份满足的答卷：在兴庆区六年级毕业生测试中我校获得第一名的好成绩，我校130名学生分别获得银川市作文竞赛一、二、三等奖，16位语文教师获优秀指导奖。王静教师在音乐学科展现活动中获兴庆区一等奖；王欣华教师指导学生获得“金河乳业”杯作文竞赛二等奖。杨慧萍教师获得“盼望之星”风采大赛宁夏赛区一等奖。马亚苏教师指导的学生在第十届电脑绘画竞赛中获奖二等奖。这些都是我们回三师生辛勤、努力的结果！

同学们，成绩已成为过去，新学年我们将面临新的挑战。为此，在新学期开学之际，我代表全体教师向同学们提出如下几点要求：

首先，要学会做人。孔子说:“人而无信,不知其可也。”诚信是做人的根本。同学们肯定要做一个诚恳的人，一个有信用的人。

其次，要学会学习。“知之者不如好之者,好之者不如乐之者”，在学习过程中，培育良好的兴趣，寻求好的学习方法，发扬勤奋刻苦的学习精神，以求得事半功倍的学习效果。

第三，要学会健体，学会生存。同学们要学会科学地熬炼身体，使自己拥有强健的体魄和良好的心理素养，把握根本的生活技能，进展特长，为将来进展打下良好的根底。

第四，要学讲文明，正如本次开学典礼的主题“文明伴我行”，我们要始终树立每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，每寸校园都代表学校面貌的意识，同学们要做到语言文明，行为文明，在校园内不乱丢杂物；不欺侮小同学；在校外遵守交通规章；不进网吧、嬉戏厅；在家敬重父母。在社会，遵纪守法、诚恳守信、让文明伴我同行。

诚然，人生非坦途。同学们应当有充分的心理预备，学习中肯定会有许多困难。所以，拿出你“天生我才必有用”的信念，拿出你“吹尽黄沙始到金”的毅力，拿出你“直挂云帆济沧海”的士气，去迎接人生风雨的洗礼，究竟只有经受风雨，我们才可能见到漂亮的彩虹。

同学们，教师们！“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越“让我们带着盼望，带着向往，怀着感动，怀着兴奋，来迎接新学期的开头吧！

篇4：校长开学典礼讲话稿

尊敬的各位领导、全体教职员工，亲爱的同学们：

在欢乐祥和中我们度过了20xx年春节，我们送走了虎年迎来了兔年，新学期又开学了。在此，让我们大家用热烈的掌声来欢呼我们的开学，来预祝同学们新学期的新进步!

走进新的学期，面临新的任务，就应该有新的构思和行动。每一位师生都需要勤奋学习，努力工作，去提高新水平，去创造新成绩，去追求新境界;都需要发展内涵、丰富人格、促进自我的和谐和持续发展。

不知大家有没有看今年的春节联欢晚会?晚会上有一个女孩弹吉他唱《想家》的节目，这个女孩就是西单女孩任月丽。任月丽出生在一个贫困的农村家庭，由于家境贫寒，中学毕业后没有继续求学，想帮助家里只身来到北京闯荡。由于文凭不高、又没有特殊的技能和关系，所以工作也难找。但任月丽喜欢音乐喜欢唱歌，于是她就弹着她的旧吉他在北京西单一带的过街天桥、地下隧道、路边为路人唱歌，以此换得路人扔下的一元两元、三毛五毛钱作为自己的生活费用，这其中的酸甜苦辣是别人无法感受的到的。从20xx年任月丽一直这样坚持下来，她相信她在音乐上会走出一条成功的路，要闯出自己的路她才回家。终于在20xx年下半年，任月丽的歌在网络上广为传播，之后她被中央电视台发现并请上了中央电视台《我要上春晚》栏目唱歌，在众多的竞争者中她又脱颖而出，最后被推上了除夕夜的春节联欢晚会。我们可以想象，任月丽今后的道路就宽广了，任月丽成功了，任月丽可以回家了。任月丽是一个极端困难身处逆境的人，但是在这里我们却看到了一种人的尊严和高贵，一种人性的光辉的闪烁。她身上这种直面困境永不放弃的坚毅品格、面对艰难相信自己会成功的精神、自己的未来要靠自己去创造的自强精神，应该都是我们追求的品格。我们许多人的条件都比任月丽好，但是我们缺乏就是她的这些精神。

同学们，年轻的我们怀抱着理想，承载着父辈的期望，凝聚着师长的心血，维系着民族的未来。不管你家里是贫困还是富裕、是平民还是做官的，我们的路都要靠我们自己走，我们未来的生活都要靠我们自己去创造。所以，我们需要用优秀的才华、丰富的知识去开创幸福的生活，我们更需要用永不放弃的坚毅品格去激励自己，用自强自立精神去撑起自己灵魂的天空!

老师们同学们，天际已飞升彩霞万道，大地已涌出红日高照，新的一天已经开始。逝者如斯，时不我待，让我们以心血和汗水来耕耘这个春天的每一寸光阴。让我们志存高远追求卓越，做一个素质高的英华人;让我们刻苦学习全面发展，做一个能力强的英华人;让我们发展内涵丰富人格，做一个文明的英华人。让我们站在这初春的早晨去迎候每一个人新的春天!

学会自我调整、学会自我约束、学会倾听、学会沟通、学会感恩。

老师们同学们!面临机遇我们将牢牢把握、面对挑战我们充满信心，追求发展，追求卓越是我们永恒的主题，20xx年将是我们奋蹄前行的一年，将是我们站得更高、看得更远、做得更好的一年。

最后，祝老师们在新的学期里身体健康、工作愉快、家庭幸福!祝同学们快乐成长，学习进步!谢谢大家!
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