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尊敬的家长们：

很高兴能与大家见面并交流。与孩子们相处已有两个月，我发现我们班的学生聪明活泼、热情大方，表达能力不错，思维比较活跃，集体荣誉感也很强，在数学学习上的兴趣还是很浓的。大部分学生在课堂上能积极参与，有些孩子在回答问题时能大胆猜想，大胆发言，不时闪现独特的思维火花。

二年级的数学学习已不同于一年级，抽象知识增多，难度加大，例如认识角、认识长度单位厘米和米。有些孩子一时难以适应，再加上没有好的学习习惯，很容易出现两极分化。家长们要有思想准备，肯定有部分学习不够努力的同学会退步。如果您觉得您的孩子在退步，请您平时要和我们多交流，共同讨论成绩下滑的原因，并找出切实可行的解决办法。

和孩子们经过一年的接触和磨合，在数学的教与学方面已形成了一种默契，互相都适应了对方。我也越来越喜欢他们了，因为孩子们在数学方面的进步是可喜的，主要进步有四点：1、回家作业都能按时完成，家长大多数都能帮孩子检查作业。2、课前准备工作充分，孩子们能安静地等着老师来上课。3、听课习惯比以前好，课堂上注意力集中的孩子多了，举手发言的多了。4、课堂作业不拖堂，及时完成。还有待改进的地方是有部分孩子不能仔细地去读题，独立理解题意的能力较差。

本学期数学教学的重点难点和其他知识点如下：1、初步认识乘法，尤其是乘法口诀的背诵更为重要。2、解决简单的实际问题。3、认识长度单位厘米和米，还安排了观察物体，从不同的角度观察同一物体，看到的形状可能是不一样的。

数学不同于其他学科，数学更注重方法和思维，课堂上学懂了，就会一通百通。一个会学习的孩子在课堂上肯定是积极认真地参与学习，手脑并用。平时的课堂上，能认真听讲，积极动脑思考问题，并且能积极举手发言，我们班上的情况也是这样。那些成绩不太好的同学往往是上课不注意听讲、小动作较多、不能积极参与课堂活动中来。不会听课，老是要老师来提醒，这样学习必然就会受到影响。我想在家里您也能督促一下效果会更好。

最后，关于作业，请您更多的关注孩子作业的认真程度。

孩子的作业认真，说明孩子写作业时是用心的，专注的，这样的作业能够巩固提高孩子的学习效果。相反，如果孩子写作业漫不经心，三心二意，即使多写几遍也没有用处。因此，如果孩子没有认真写作业，请监督他们重写。

对于改错作业，我会在上午及时改正，并与孩子面对面订正。如果是普遍性的错误，我会在课堂上进行集体订正。学习就是一个错误改正，重新提高的过程，这个过程非常重要。有价值的错误家长可以用专门的本子记下，并找到一些同等程度的相关知识点研究一下它们的异同、解题的技巧和办法。

针对一些数学成绩优秀的同学，做一些数学书上的题目已经不能够满足他们的需求了。我建议家长们可以给孩子看一些数学方面的课外书，促使他们进行思维训练。这样的训练对于提高孩子的思维活跃度和成绩都有很大的帮助。当然，要考虑孩子本人的兴趣，不能太强求。在书上有一些拓展题（带星题），要让学生自主探索，独立思考。有些家长每当孩子遇到难题时就非常心急，马上要把答案告诉孩子，这样一来孩子往往就变成了书记员，听写工。这些家长固然是对孩子很负责，但方法不是很适当，因为长期以往，会使孩子养成一种依赖心理甚至是畏难心理，遇到难题总想找人帮助，不能独立解决问题。

孩子要健康成长，光靠学校教育肯定是不够的，家校结合才能使孩子不断进步。希望我们能多交流，多探讨，期待着在我们的共同努力之下，共同为您的孩子创造一个良好的数学学习环境！
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尊敬的各位老师、亲爱的家长朋友们：

大家好！我是二年级（X）班的数学老师，今天有幸在此与大家分享这一学期的教学情况和对孩子们数学学习的一些思考。首先，我要感谢各位家长对我们的信任与支持，你们的参与和关注是孩子们成长过程中不可或缺的重要部分。

一、回顾本学期的教学内容

在这一学期的数学教学中，我们主要围绕数与代数、空间与图形、统计与概率等几个方面展开。二年级的孩子们正处在一个重要的认知发展阶段，他们的逻辑思维能力和空间想象能力逐步增强，开始能够独立思考和解决问题。

我们通过有趣的游戏、丰富的实践活动来激发孩子们的学习兴趣。例如，通过“数学拼图”活动，让孩子们在玩中学习，掌握基础的几何知识；通过“数数比赛”，增强孩子们的计算能力和反应速度。这些活动不仅加深了孩子们对数学知识的理解，也提高了他们的动手能力和团队合作意识。

二、数学学习的重要性

数学不仅是一门学科，更是培养孩子们逻辑思维能力和解决实际问题能力的重要工具。在日常生活中，数学无处不在。无论是购物时的价格计算，还是在做手工时的材料测量，数学都是我们生活中不可或缺的一部分。

我想强调的是，数学学习的过程并不仅仅是为了应付考试，更重要的是培养孩子们的思维能力和创造力。希望家长朋友们能够与我们共同关注孩子们的数学学习，让他们在轻松愉快的环境中成长。

三、家校合作，共同支持孩子的成长

在座的每一位家长都是孩子的第一任老师，您的言传身教对孩子的影响深远。家校之间的良好沟通与合作，将为孩子们的成长提供更好的支持。

我建议家长们在日常生活中多与孩子进行数学方面的交流，比如一起做一些简单的数学游戏，或者在购物时询问孩子一些价格计算问题，让他们在实践中感受到数学的乐趣。同时，我们也会在课堂上不定期开展家长课堂，邀请家长分享他们在数学学习中的经验和技巧，共同探讨如何帮助孩子更好地理解和应用数学知识。

四、关注孩子的心理状态

在教育过程中，孩子的心理状态同样至关重要。二年级的孩子们正处于一个自我认知和自信心建立的重要阶段，面对学习的压力和挑战，他们有时会感到焦虑和不安。作为老师，我时常会与孩子们进行交流，鼓励他们表达自己的感受，帮助他们找到解决问题的方法。

家长们也可以关注孩子们的情绪变化，给予他们更多的理解和支持。比如，在孩子的学习过程中，给予他们积极的反馈和鼓励，让他们感受到成长的快乐。心理学家曾说过：“当孩子感受到爱与支持时，他们会更有勇气面对生活中的挑战。”希望我们的孩子在这样的氛围中，能够健康、快乐地成长。

五、以身作则，培养孩子的学习兴趣

我们都知道，孩子们的学习兴趣往往来自于他们所处的环境。作为家长，您可以通过自身的学习态度来影响孩子。比如，在家庭中营造一个良好的学习氛围，提供一些数学相关的书籍和玩具，让孩子在玩耍中潜移默化地学习数学知识。

此外，鼓励孩子们多参加一些数学相关的活动，如数学竞赛、科学展览等，拓宽他们的视野，增强他们的数学思维能力。相信通过这样的方式，孩子们的数学能力将会得到更大的提升。

六、总结与展望

在这个充满挑战和希望的学期，我们共同见证了孩子们的成长与进步。每一个小小的进步都是他们努力的结果，也是老师和家长共同努力的成果。

未来的日子里，我期待与各位家长继续密切合作，共同关注孩子们的学习与成长。我们要相信，孩子们在数学学习中所获得的能力，不仅仅是为了解决数学问题，更是为他们未来的生活和学习打下坚实的基础。

最后，我想用一句话来结束我的发言：“教育是一项伟大的事业，而我们每一个人都是这项事业的参与者。”让我们携手并肩，共同为孩子们的未来努力奋斗！

谢谢大家！

篇3：二年级上学期数学老师家长会发言稿

尊敬的各位家长：

下午好！今天家长会，我主要讲三个方面：

一、目前数学学习的现状。

短短几个月的时间，是一个学生走近我,我走近学生的过程；也可以说是由一个陌生到熟悉再到了解的过程。在这个过程中，我发现我们班的学生聪明活泼、热情大方，表达能力不错，思维比较活跃，集体荣誉感也很强，在数学学习上的兴趣还是很浓的，大部分的学生在课堂上能积极参与，其中有的孩子在解决问题上能大胆猜想，不时闪现独特的思维火花。跟孩子们相处了半个学期，渐渐熟悉了他们每一个人，他们的名字，他们的兴趣爱好，他们的优点和缺点。在聪明活泼的背后，我看到了他们的浮躁和粗心；在热情大方的背后，我看到了他们因为热情过度，上课也忍不住跟同学说悄悄话的小毛病；在表达能力强的背后，我看到他们只善于说而不愿意动手做的懒惰；在思维活跃的背后，我也看到他们耍小聪明，跟老师斗智斗勇逃避学习任务的另外一面……做为一个教了近20年书的教师，孩子们的这些坏毛病，我早已熟悉了。该如何帮助他们克服这些毛病，提高学期成绩呢？这是我作为教师一直思考的问题。在这里，我把一些初浅的体会跟各位家长做一个交流。

二、帮助学生提高数学学习成绩的对策

首先，向各位家长汇报一下本次数学期中测试的情况，期中考试是对学生半个学期以来学习情况的检测，结果还是令人比较满意的。

每一个父母见到孩子学习松懈.成绩不够理想,都十分焦急.有的家长就开始抱怨、斥责,甚至对孩子进行惩罚.这样做是十分错误的.不能从根本上解决问题。要帮助孩子提高学习成绩，我觉得最重要的一点是培养孩子良好的学习习惯。根据苏联杰出的生理学家巴甫洛夫的学说,建立一种习惯就是建立新的动力定型,这种定型的建立往往是从破坏以往的定型为前提的.而这种过程并非一时可以完成.因此，对于小学生来说,养成良好的学习习惯不能急于求成,恨铁不成钢,这种心情可以理解,但是，我们现在必须要做的是炼铁成钢,方可奏效.

那么,家长应当从哪里入手提高孩子的学习成绩呢?

第一、抓作业.要规定孩子放学后必须做完作业,必须检查.口头作业、复习、预习作业也不容草率.而孩子往往比较讨厌作业。

原因有：一、学习有困难：根据多元智能学说的原理，人的智力是由语言、数理、音乐、运动、协作等多种能力构成的，不同的孩子，他们的智力存在不同的差异。有的孩子可能语言、数理方面的能力强一些，有的孩子可能音乐运动方面的能力强一些，因此。每个孩子领会知识的速度和质量也有差异。同样的作业，在目前情况下，教师布置作业往往倾向于中等生，如果作业一多，他们必须花很多的时间，这时如果没有人来帮助督促，时间一长，这些学生就容易丧失信心，害怕做作业。

二、学习目的不明确

玩是孩子的天性。自实行双休日以来，学生课外活动的时间更多了，如果家长只顾工作，不正确引导孩子，就容易使孩子迷上看电视、玩电游等，把什么事都忘在了脑后。如有的孩子为了多玩一些时间，几天的作业花半个小时就给解决了。也有孩子，先玩个痛快，等到第二天要上学了，实在没办法，才匆匆做作业。这样的作业，它的质量可想而知，不是字迹潦草，就是错处很多。因此，家长在孩子的假期中，要经常关心他们的学业，督促按时保质完成作业

三、意志不强

学生放学回家，经常是每个家庭最热闹的时候，孩子拿着吃的，边吃边玩，好不开心。吃完晚饭，本来想做作业，如果这时父母把电视机打开，想看一会儿电视，有些孩子心里也就不想做作业了，就津津有味地看起电视来。结果，把做作业的事给耽误了。第二天，心里着急，才急忙把作业补上。因此，做家长的要给孩子立下规矩，放学回家，要先做作业后娱乐，而不应放任孩子。

我想家长们参加这次会议的主要目的不外乎有两个，一是了解孩子的学习情况，二是关于孩子在校的其他表现，作为数学老师，接下来我主要就孩子的数学学习情况跟各位家长谈一谈。

首先介绍本学期数学的重点难点和其他知识点。本册内容的重点难点：1、初步认识乘法和除法，尤其是乘法口诀的背诵更为重要，不管是乘法还是除法都要用到。2、是解决简单的实际问题。3、是时、分、秒的认识。另外本册教材中还安排了认识长度单位厘米和米，认识东南西北四个方向，认识简单的路线图，以及从前后左右观察物体。

想接下来我向你们说说期中考试情况：

试卷和平时测试的难度差不多，学生的计算能力，审题能力及解题的综合能力还是比较好的，总体来说还是比较让人满意的。但是也有个别同学发挥的不是很好，不该错的错了，特别是高网俊，下半学期我会重点关注他。

针对孩子的作业、试卷情况，我在这对家长提几点建议：

1、要控制孩子的做作业的时间，因为我每天的数学作业量不多，各位家长可根据孩子的作业速度给定一个作业时间。

2、培养孩子养成认真书写、作业清楚的好习惯。家长在家也要多督促孩子认真书写，书写端正了，作业的质量才会高。

3、督促孩子养成检查作业的好习惯，可以先让孩子独立地检查，如果孩子自己能发现，家长应及时表扬。然后再家长检查，发现错误不要直接告诉孩子错在哪里，要怎么做？而应该给学生一个思考的时间，给他一个自我发现的机会，实在想不出，家长再做一些适当的引导。

4、及时给孩子的试卷签字。每次单元测试，我都会让孩子拿回家签字。签字不是目的，主要是让家长准确地了解孩子的学习情况，及时发现不足，更有助于我们家校配合。

最后，祝各位家长工作顺利，再次感谢你们的支持。愿我们的孩子都能快乐成长，天天进步。
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尊敬的家长们，很高兴能在这里与大家见面并交流。作为一名数学老师，我将主要谈论孩子的数学学习情况。

我认为在低年级，培养良好的学习习惯比取得好成绩更为重要。好成绩是短暂的，而习惯的养成将成为孩子一生的财富。因此，我们应该在孩子的习惯养成上花更多精力，这是低年级最佳的时期。建议家长们与我们老师一起帮助孩子养成好的学习习惯。

在课堂听课方面，课堂四十分钟是最重要和最有效的。与其他学科不同，数学更注重方法和思维的训练，因此在课堂上理解了，就能够掌握更多。同时，一个积极认真的学习者在课堂上能够很好地参与学习，我们班上的情况也是如此。因此，我们应该配合正面引导孩子学会听课和学会学习。同时，在选择学习工具时，不要买太花哨的，要以实用为目的。

希望家长们能够在课后配合老师督促和指导孩子的学习。孩子的作业一定要在规定时间内完成，而且不能草率马虎。作业格式训练也是学习习惯培养的一部分，我们建议家长们可以陪着孩子检查作业，等孩子养成了好习惯，就可以放手让他们独立检查。

我们还需要重视孩子计算能力的培养，这是本学期的重点。计算是数学的基础，孩子必须学好。但是，仅仅靠每天一节数学课的练习是不够的。我们发现部分孩子的口算和笔算能力都不行，错误率高。因此，家长们需要多让孩子进行这方面的练习。乘法口诀是表内乘除法计算最重要的依据，也是后续学习中进一步学习乘除法计算最基础的知识。请家长们每天督促孩子进行按口诀表横背、竖背、斜背、打乱背、默写、抽测。只会按顺序背是不够的，孩子需要在实际计算中熟练掌握。

孩子身边的生活场景可以帮助他们巩固乘法口诀，并培养解决实际问题的能力和应用数学意识。例如，问孩子一块蛋糕2元钱，4块蛋糕要多少钱，或者看到一辆汽车有4个车轮，能否提出一个用乘法计算的问题。

在孩子学习的过程中，我们应该注重他们的学习过程，正视他们的考试成绩。分数只是评价孩子的一个参照，因为90分和100分的孩子的数学能力相差很大。我们需要具体分析孩子的失误原因，是粗心还是思考问题的方式有问题，或者其他原因。

每个孩子都希望得到老师和家长的肯定和赞赏。因此，我们应该用真心的表扬来激励孩子，而不是仅仅告诉他们不要这样做。这样能够让孩子更有信心，更有动力。

多陪伴孩子是非常重要的。无论你有多忙，每天至少要拿出十分钟的时间来听听孩子说说班里发生的事情，和他们敞开心扉地聊一聊。这十分钟可以让你更了解孩子，而且如果你现在不给他们这个机会，等到他们长大了，他们可能不愿意和你分享他们的思想问题。

篇5：二年级上学期数学老师家长会发言稿

各位家长：

很高兴和大家见面，也很期待跟大家交流。作为数学老师，接下来我主要就孩子的数学学习情况跟各位家长说一说。

我始终认为低年级最重要的是良好习惯的培养，说句实在话，有好习惯比有好成绩更重要。好成绩是暂时的，而学习习惯一旦养成，那将是孩子一生的财富。尤其是低年级，正是培养孩子好习惯的最佳时期。我们现在多花点精力放在孩子的习惯养成上，以后不管孩子上几年级，需要我们操心的地方会越来越少。建议家长们和我们老师一起用心用时间帮助孩子养成一个好的学习习惯。

然后再说一下对课堂听课要求：课堂四十分钟是最重要的，也是最有效的。数学较其他学科而言，更注重方法和思维的训练，课堂上学懂了，就会一通百通，课后根本不需要花多少时间做家庭作业。一个会学习的孩子在课堂上肯定是积极认真地参与学习，手脑并用，我们班上的情况也是这样，我注意留心观察过，那些成绩不太好的同学往往是上课不注意听讲的同学。橡皮、直尺等工具不要买那种太花哨的，要以实用为目的。不然孩子的注意力有时会在那些好玩的学习工具上，希望家长能够配合正面引导孩子学会听课、学会学习。

希望家长课后配合老师督促、指导孩子的学习。孩子的作业一定要在规定时间内去完成，而且不能草率马虎。作业格式训练也是学习习惯培养的一方面，作业做完后勤于检查等多方面，我发现部分孩子的检查只是留于形式，做样子给我们看，我建议家长朋友采用以下办法：等孩子做完作业，我们可以坐在孩子身边，陪着孩子让他用手指着一题一题检查，等他检查完后，再麻烦您乘他不在的时候帮孩子检查一下，可能开始会耽误您很长时间。等一旦形成习惯后，您就可以放手让他独立检查，而且认真检查这个好习惯也会伴随他以后的学习路程!

要重视孩子计算能力的培养。计算能力的培养是本学期的重点，计算是数学的基础，孩子必须学好，很多孩子做题时，往往都是计算出错。仅靠每天一节数学课练习是不切实际的，我发现部分孩子的口算和笔算能力都不行，错误率高。因此还需要各位家长做有心之人，多让孩子进行这方面的练习。

乘法口诀是表内乘除法计算最重要的依据，也是后续学习中，进一步学习乘除法计算最基础的知识，一定要让孩子背得滚瓜烂熟。请您每天督促孩子进行按口诀表横背、竖背、斜背、打乱背、默写、抽测。仅仅能够按顺序背是不够的，在实际计算中不一定能快速计算，一定要打乱顺序随时抽测其中的一句两句，让孩子在应用中熟练掌握。

您可以随时随地地利用孩子身边的生活场景，引导孩子提出问题、解决问题，既帮助孩子巩固了乘法口诀，又培养了孩子解决实际问题的能力和应用数学意识。例如：一块蛋糕2元钱，4块蛋糕要多少钱呢?看到一辆汽车有4个车轮，你能提出一个用乘法计算的问题吗?

注重孩子学习过程，正视孩子考试成绩，分数只能作为评价孩子的一个参照，90分与100分的孩子的数学能力相差多少，不是仅分数就能说明的，孩子有失误，是纯粹的粗心，还是思考问题的方式有问题，还是别的原因，我们要具体分析才行。

每个孩子都希望自己的能力得到了老师和家长肯定和赞赏。与其说“你不要这样做”还不如“你那样能够做更好”对孩子，请不要吝啬你真心的表扬。

多陪陪孩子。无论你有多忙，无论你有多累，每天至少要拿出十分钟给孩子，听听孩子说说班里发生的大事小事，和孩子敞开心扉的聊一聊。不要小看这个十分钟。如果你现在不给他这个机会，等到他长大了，发现他有什么\o"思想"思想问题了，你再想要听他说的时候他就不愿张口跟你说了。

总之，无论是你们家长还是我们老师，我们所做的一切都是为了每个孩子都能健康快乐的成长，但这是需要我们携起手来才能做好的。今天我先说这么多，今后还会和大家常交流。谢谢大家!
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