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篇1：家长会物理老师发言稿

敬爱的各位家长，清晨好！我是八班的物理老师，姓林。很快乐今日有时机站在这里和的你们沟通。其实方才坐在下边，孩子们不停的和我说：老师，不重要张，就把他们当作我们同样，年龄大一点的学生而已。其实，孩子们坐在下边我就感觉自己是老师，你们坐在下边，我就感觉自己像个学生，毕竟你们懂的会的比我多的多，因此我有点紧张，呵呵，不好心思。

我们刚才参加的中段考，我们班的物理成绩相对而言，相当的不错，自然，师傅领进门，修行靠个人，这完整部是孩子们努力的结果。那么对于学校概略班主任已经讲得很详尽，对于物理的学习方法，我们在讲堂上也常常和学生沟通。此次，我主要想和家长们沟通我的两点心得。

第一、物理与生活息息有关。对于物理这一学科。可能家长们听得比许多的是语数英，对物化生的认识其实不是好多，那么物理是一门什么样的学科呢。我能够举个这样的例子。物理是一门以实验为基础的学科，需要很强的着手能力。从前在家的时候，家里的灯泡坏了，我妈叫我换，家里的电蚊拍坏了，我妈叫我修，由于我爸常年在外打工，我是家里的大孩子。等我毕业出来工作后，我们问我教什么科目，我说物理，她不懂，我说教孩子们换灯泡，修电蚊拍，我妈笑了。有时我来上课，麦用不了或许多媒体用不了，孩子么就众说纷纭的出想法：是否是正负极没接对？是否是那条线没接上？等等。其实我们的孩子从初中到此刻，学了三年的物理，好多事情他们都已经具备了那个办理能力，不过不知道您有么有给他展现的时机和足够的相信。假如你去商场买家用电器，你问孩子买三脚插座仍是两脚插座，孩子们必定很必定的告诉你，自然是买三脚的，由于三脚有防漏电功能，安全。家里电视的遥控器，用久了电池渗漏致使腐化生锈，接触不良，你第一时间是否是想着买一个新的换上，假如你给个时机孩子，也许他能把上锈迹清理掉，重新使用。这个时候你只需给孩子一个必定，一句夸奖的话，孩子就会充满成就感，他下次会加倍的努力。因此我希望家长平常能为孩子创建一些着手的时机，加强孩子们的着手能力，把他们在物理讲堂上学到的不过展现给你看，教会他们如何依赖自己如何独立生活。要知道，爸爸妈妈其实不可以让你靠一辈子，而给孩子们最好的最实用的礼品，就是教会他们怎么靠自己。

第二、正确对待孩子们的成绩。可能每一次小考大考后，家长们都只好拿到这一次的成绩，忙于工作的你可能已经想不起前一次孩子们考了多少分。其实，我们当作绩不可以单看字数的多少，还要看本次考试的及格率，孩子在板上的排名。比方说前一次你的孩子考了80分，此次只有65分，你可能感觉孩子退步了15分。可是，假如前一次的及格人数为4分，你的孩子排在20名，此次及格人数为15人，你的孩子拍在11名，从两次的及格人数来看，很显然第二次考试的难度较大，因此你的孩子固然只考了65分，但却进步了9名，是值得夸奖的。自然，对于考得差的同学，我们更要赐予鼓舞。比方，前天我们有一次小考，题目比较难，孩子们都考得不太好。夜晚我去学校小卖铺买东西，出来的时候遇到我们班的一个孩子。那孩子看到我就对我说，老师，此次考得特别差，我说没关系，大家都考得很差，他说不是的，真的考得特别差，我说差到什么程度了，她说哽咽着说大体只有二三十分，而后眼睛就红了。她不停的重申显然好多作对了，回来检查的时候却改错了······他很努力的想要告诉我此次他不过这考差了，其实他有很努力的去学去做。我感觉特其他疼爱，真的。因此，考得差了，假如这个孩子是爱学习的，他内心比谁都痛苦。每一分对孩子都很重要很不简单。比方此次中段考，一个孩子两三次拿着试卷问我，为何这里扣分，为何显然这道题的答案都对了结没拿满分。我认真看了一下，也咨询了改卷老师，本来是解题格式错了被扣分。我看了一下他的分数，是59分，可想而知他多么想要这一分。因此我希望家长能够正确对待孩子们的分数，给孩子更多的鼓舞和支持而不是压力。

我要讲的就以上两点，假如有说得不好的地方，还请家长们谅解。毕竟我还年青，还需要家长们多多指导。假如家长们有什么建议或许建议，能够随时联系我，感谢大家。

篇2：家长会物理老师发言稿

敬重的各位家长:大家好！

我是这个班的物理老师,今日,借这个机会想和家长们沟通一下孩子的物理学习问题.

第一,我想说的是,初二物理是一门新课程,可能好多的家长也听说过这们学科比较难学.的确是这样的,物理是整个中学阶段〔包括高中〕学生们最难搞定的一门学科,但物理又是中考当中拉分大、特简单形成跛腿的学科之一,盼望家长们肯定要引起重视.

第二,我简洁的介绍下初二物理的特点:上学期,主要学习声、光、热等基础学问,与日常生活联系比较紧密,物理现象相对多一些,要记忆的概念会比较多,与数学几乎没什么关联性,有比较浓的文科特点,可以说是理科中的文科,就本学期而言,智力因素对物理学习的影响可以忽视不计,考试不好最主要的缘由还是在于学生对于这门课的重视程度以及学习习惯；本学期,物理规律性的内容相对要增多一些,主要集中在力学,物理学科的这种理科性质也就开始显现,难度也会大一些的,到那个时候会比较简单出现分化现象〔本学期内容可以说两年中的难点,也是考试重点〕.

结合本次考试具体分析一下:2班比较让人放心的XX等,比较好学,也比较努力,但成果不是一流.

3班:比较优秀的XX等,但没有一个让人很放心的.

两个班中下等学生较多,好多同学没有学习的动力〔并不是学不好,而是不想学,这是最让人焦急的〕.盼望成果靠后的学生家长重视一下.

作为老师,总是盼望自己的学生越优秀越好,作为家长,孩子就寄予着家庭的盼望,为了共同的目标,为了我们的学生,你的孩子更好的进展,我就这门学科给家长们几个小小的建议:

1、隔段时间看看孩子的课堂笔记本,条件允许的状况下最好是每星期能检查一次,物理教材经多次改版后,课本内容变得相当精练了,这就要求我们老师上课时要补充大量的大量的学问点,同时对学生记笔记的要求也就增大了,所以也盼望家长在这方面引起重视；

2、肯定要重视孩子的作业是否准时完成了；

3、物理学习过程中会常常性要求学生自行完成一些试验,我解释一下,物理原来就是一门以观看和试验为基础的学科,动手能力也是物理能力的一个方面,初三还要考试验操作呢.盼望家长在这方面能提供方便和关心,合作完成物理小试验也是培育你们亲情关系的一个很好时机.

刚刚的几条建议,仅供你们参考,假如大家对于我的教学工作有哪些建议,也请提出,我将在以后的工作中进一步改良,假如有家长想了解孩子的物理学习状况,我们也可以个别沟通.感谢大家！

篇3：家长会物理老师发言稿

各位家长：

大家上午好，我是咱班的物理老师，首先感谢各位能在百忙之中来参加这个会议，希翼通过这次家长能使我们有更好的沟通，更有利于我们孩子的发展，下面我结合所教的物理学科谈几点感想

一、爱其师信其道

我的教育理念是“没有爱就没有教育”，因为爱是教育永恒的源泉，爱是我们教师最美的语言，课堂课下孩子们看到我时那脸上充满的笑容就是爱的见证，我相信惟独爱孩子的老师才干为孩子所爱，爱其师才干信其道，才干引领孩子们从一个高度走向另一个高度。爱孩子不等于溺爱孩子，爱孩子就要严格要求孩子，敢于指正孩子成长中的错误，让他真正体味到“每一个批评都是爱每一个指责都是期待”

二、表扬创造奇迹，信心成就梦想

我想问在坐的家长一个问题，孩子在学校里遇到什么样的事最高兴，甚至平生不忘，我自己给出一个答案，孩子最高兴的事是自己被认可，是被自己喜欢的老师认可，是被自己最喜欢的老师在全体孩子的面前不惜浓墨重彩的表扬自己，而且表扬的程度远远超过他的想象，让他坚信自己就是如老师说的那样优秀，让他从此告别灰暗的昨天充满信心的成就自己的梦想，在这里举个例子20xx年11月28日的一节物理课上，我们都在探索一道试触摸法判断电流表的内接外接的问题，题讲完了，没有一位小朋友质疑，这是我发觉东阳同学向来想举手，这位同学的物理成绩应该是班里的后二十名，高一物理的基础很薄弱，有时问的问题超乎的简单，没想到奇迹发生在他的身上。他说，老师你把电流的单位换成安培，那电流的数值变化比电压变化的还小，这位同学的眼睛非常的敏锐，发现了大家几乎都忽略的一个问题，接着我把这个问题抛给了大家，我说东阳说得对不对，大家说对，东阳的目光敏锐不敏锐，大家说忒敏锐。那大家讨论一下应该怎么解决这个问题呢，大家经过一番讨论最终解决了东阳提出的问题，最后我总结道，让我们牢牢铭记东阳这个名字吧，是他以无与伦比的目光发现了潜藏的问题，请记住今天是11月28日了，是东阳同学告别昨天成就辉煌梦想的崛起日，我要把东阳同学的名字写在这道题的旁边，说完我们大家都把东阳的名字写在了旁边。

三、伟大就是把平庸做到了极致

不少时候我们都在思量怎么才干尽快的把孩子的成绩提上去呢，在中国高考时代里这是一个必须考虑的问题，走过千山和万水，蓦然回首我们会发现把平庸的课堂做到极致才是王道，课堂是孩子接受知识的主阵地，我在物理课堂上要求孩子两点一是手不离笔，随时动手记笔记做演练，二是眼不离开我，随时用心思量我的讲解，作业是课堂的延续，是对课堂知识的巩固，课堂和作业是保证孩子成功两条平庸又伟大的主线，物理如此夸姣，成绩更是重要，高考理综300分中物理占了110分，而理综的压轴题往往是在物理上，所以有得物理得天下之说。

篇4：家长会物理老师发言稿

尊敬的各位家长，早上好！我是八班的物理老师，姓林。很高兴今天有机会站在这里和的你们交流。其实刚才坐在下面，孩子们不断的和我说：老师，不要紧张，就把他们当成我们一样，年纪大一点的学生而已。其实，孩子们坐在下面我就觉得自己是老师，你们坐在下面，我就感觉自己像个学生，毕竟你们懂的会的比我多的多，所以我有点紧张，呵呵，不好意思。

我们刚刚参加的中段考，我们班的物理成绩相对而言，相当的不错，当然，师傅领进门，修行靠个人，这完全是孩子们努力的结果。那么关于学校概况班主任已经讲得很详细，关于物理的学习方法，我们在课堂上也经常和学生交流。这次，我主要想和家长们交流我的两点心得。

物理与生活息息相关。关于物理这一学科。可能家长们听得比较多的是语数英，对物化生的了解并不是很多，那么物理是一门什么样的学科呢。我可以举个这样的例子。物理是一门以实验为基础的学科，需要很强的动手能力。以前在家的时候，家里的灯泡坏了，我妈叫我换，家里的电蚊拍坏了，我妈叫我修，因为我爸常年在外打工，我是家里的大孩子。等我毕业出来工作后，我们问我教什么科目，我说物理，她不懂，我说教孩子们换灯泡，修电蚊拍，我妈笑了。有时候我来上课，麦用不了或者多媒体用不了，孩子么就七嘴八舌的出主意：是不是正负极没接对？是不是那条线没接上？等等。其实我们的孩子从初中到现在，学了三年的物理，很多事情他们都已经具备了那个处理能力，只是不知道您有么有给他展示的机会和足够的信任。如果你去超市买家用电器，你问孩子买三脚插座还是两脚插座，孩子们一定很肯定的告诉你，当然是买三脚的，因为三脚有防漏电功能，安全。家里电视的遥控器，用久了电池渗漏导致腐蚀生锈，接触不良，你第一时间是不是想着买一个新的换上，如果你给个机会孩子，或许他能把上锈迹清理掉，从新使用。这个时候你只要给孩子一个肯定，一句表扬的话，孩子就会充满成就感，他下次会加倍的努力。所以我希望家长平时能为孩子创造一些动手的机会，增强孩子们的动手能力，把他们在物理课堂上学到的只是展示给你看，教会他们怎样依靠自己怎样独立生活。要知道，爸爸妈妈并不能让你靠一辈子，而给孩子们最好的最有用的礼物，就是教会他们怎么靠自己。

正确看待孩子们的成绩。可能每一次小考大考后，家长们都只能拿到这一次的成绩，忙于工作的你可能已经想不起上一次孩子们考了多少分。其实，我们看成绩不能单看字数的多少，还要看本次考试的及格率，孩子在板上的排名。比如说上一次你的孩子考了80分，这次只有65分，你可能觉得孩子退步了15分。但是，如果上一次的及格人数为40分，你的孩子排在20名，这次及格人数为15人，你的孩子拍在11名，从两次的及格人数来看，很明显第二次考试的难度较大，所以你的孩子虽然只考了65分，但却进步了9名，是值得表扬的。当然，对于考得差的同学，我们更要给予鼓励。比如，前天我们有一次小考，题目比较难，孩子们都考得不太好。晚上我去学校小卖铺买东西，出来的时候碰到我们班的一个孩子。那孩子看到我就对我说，老师，这次考得特别差，我说没关系，大家都考得很差，他说不是的，真的考得特别差，我说差到什么程度了，她说哽咽着说大概只有二三十分，然后眼睛就红了。她不断的强调明明很多作对了，回来检查的时候却改错了······他很努力的想要告诉我这次他只是这考差了，其实他有很努力的去学去做。我感觉特别的心疼，真的。所以，考得差了，如果这个孩子是爱学习的，他心里比谁都难受。每一分对孩子都很重要很不容易。比如这次中段考，一个孩子两三次拿着试卷问我，为什么这里扣分，为什么明明这道题的答案都对了却没拿满分。我仔细看了一下，也询问了改卷老师，原来是解题格式错了被扣分。我看了一下他的分数，是59分，可想而知他多么想要这一分。所以我希望家长能够正确看待孩子们的分数，给孩子更多的鼓励和支持而不是压力。

我要讲的就以上两点，如果有说得不好的地方，还请家长们原谅。毕竟我还年轻，还需要家长们多多指导。如果家长们有什么意见或者建议，可以随时联系我，谢谢大家。
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