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篇1：教师节老师发言稿

各位客人，各位老师：

大家好，跟随着时间款款的脚步，相携着岁月累累的果实，满载着流年盈盈的喜悦，我们相约在第29个老师节。首先，请允许我代表开发区教育办欢迎开发区和各村领导的到来，我们很荣幸地能与在座的各位客人共同共享节日的欢快！感谢你们，是你们的到来，暖和了我们的节日！

老师节是平凡的节日，却有着辉煌的内涵；老师节是一般的日子，却有着五彩缤纷的颜色！“老师”二个大字的后面不但有艰辛和付出，也有幸福和荣光。教育是人类最崇高的事业，人们常把老师比作蜡烛，比作春蚕，比作人梯，比作园丁。没有其他任何一种职业，能在人身上留下这么深刻的烙印；没有其他任何一种职业，能对人的灵魂产生这么大的触动；没有其他任何一种职业，能对人类产生这么深远的影响。

回首过往，温泉开发区教育办的全部成绩，是与各位老师的无私奉献和辛勤努力紧密相关的。在这里，我们拥有最优秀的老师队伍，正是有着这样一支爱岗敬业、诲人不倦的优秀老师队伍，正是靠着我们辛勤耕耘、拼搏向上的团队精神，我们的教育事业才有今日这样一个可喜局面。

展望将来，我们科学创新地订立实施了多项制度，并实现了预期效果。新课改的实施，对我区教育教学的进展奠定了良好的基础。教育教学综合管理制度的试行，促进了学校各项工作的正常运转，建立起了科学、规范、高效的工作机制。质量奖罚及绩效工资方法的实施，对调动教职工的工作积极性，提高教学效率，推动老师队伍健康进展，起到了良好的作用。

今日，我们团聚一起，在我们自身的节日里，尽情地呈现我们的才智，放飞我们的歌喉，舞出我们的英姿。

明天，我们又将重归一线，为我们的事业而奋斗。我信任，我们的每一位老师必将在自身的岗位上绽放出更加炫丽的光彩。

每个人都有自身的老师，每个人都深感师恩难忘，让我们在老师节一同献上崇高的敬意和真挚的祝福。让我们同舟共济，携手前行！

同志们，我们的学校正在蒸蒸日上，我们的事业正在蓬勃进展，我们的明天确定会更加美好！

最后，祝本次庆祝活动圆满成功！祝福各位老师在生活和工作中幸福、愉悦！

篇2：教师节老师发言稿

尊敬的各位领导、老师们、同学们：

大家好!

九月天高云淡，九月稻谷飘香，九月硕果累累，九月笑语绵绵，在九月这个清风飒爽收获的季节里，又迎来了老师您的节日--教师节。在这里，我谨代表全体同学们向辛勤耕耘在教育这片热土上的老师们道一声节日快乐，您辛苦了!

昨天的xx由低谷走向辉煌，今天的xx星光灿烂，奕奕生辉。高一、初一的同学，你们是xx新鲜的，充满活力的血液，张开双臂拥抱你们的xx，更是钟灵毓秀，底蕴深厚，奕奕良师，荟萃于此。学长、学姐从这里起步，折蟾宫之桂，追蓬莱之阳，今天的你们，将继续承载包头xx莘莘学子，攀登书山，遨游学海之豪情，以苦作舟，以勤为径，再谱新的华章。

相比其他学校，xx没有宽敞的校园，但作为一个xx人，站在这里，我想用一句诗表达我的心情，为什么我的眼中常含泪水，因为我对这土地爱的深沉。

我们无法忘记，当群星闪亮的时候，是您--我亲爱的老师，不辞辛苦地在灯下笔耕不辍，当万家灯火辉煌共享天伦之乐时，是您在教室里不知疲倦地辅导，多少娇艳的花蕾在您的手中欣然绽放，多少株枝折叶败的小树在您的修剪下茁壮成长。

秋风轻吻，在xx这片肥沃的净土上，您耕耘不停，xx的昨天是您用手捧起的一轮朝阳，在汗水和澎湃的激情中蕴育着力量，xx的今天是您用肩扛起的烈日，在碧空，白云间倾诉着金色的畅想，xx的明天将会是您头顶起的骄阳，在您的注视中走向成功，迈向远方!

看着一张张的新面孔，我明白新一届的进入，也意味着毕业年级即将走出，在这里我想告诉高三和初四的同学们，我们是等待破茧的彩蝶，是准备接受六月洗礼的海燕，是将要在考场上实现诺曼底登陆的战士。今天是我们恩师的节日，也是我们誓师的时刻了，夸父逐日，道渴而死，精卫填海，矢志不渝，十年面壁，三年铸剑，面壁十年图破壁，铸得良剑斩蛟龙，面对六月沙场，面对六月鏖。

今天我们向全校师生宣誓，困难面前，绝不低头，挫折面前，绝不弯腰，笑傲六月流火，今日我们以xx自豪，明日xx以我们骄傲，同学们，"长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。"我的初四学弟学妹们，xx的十连冠属于你们，我高三的同学们，前所未有的辉煌由我们来创造。我们要在xx唱出无悔青春，我们让梦想飞越千山，我们向心中的象牙塔呐喊，我选择我成功。
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尊敬的各位领导、各位老师：

上午好！

在这金秋送爽的美好时刻我们共同迎来了第xx个教师节。我能够代表新教师在这里发言，与芝村中心小学的各位领导、同事共同庆祝我工作以来的第一个教师节，我感到无比的冲动和荣幸。值此佳节之际，请允许我代表新教师向校领导表示衷心的感谢，向各位老师致以崇高的敬意和无限的祝福。

芝村中心小学有着先进的办学思想，学校秉承“让每一个人和谐开展〞的办学理念，以“建设高素质师资队伍，实现办学水平整体提升〞为目标，以“芝兰文化〞为特色，努力造就一所适合学生成长的高质量学校。我为自己能参加这个充满希望的集体，由一名学生成为一名荣耀的人民教师而感到自豪，同时也深深感受到了身上肩负的重大责任。

“学高为师，身正为范〞。作为年轻教师，我们深知自己存在很多的缺乏：业务水平有待提高，教学经验有待丰富，管理模式有待创新。这一切与学校的期待相比，与前辈们的学识相比，都还有太多的差距，我们迫切地期望在前辈们的带着下，尽快胜任学校的各项工作。

诚心、精心是我们学习的态度；勤学、勤问是我们学习的方法；成长、成功是我们学习的目的。在前辈们的帮助下，我们定会虚心求教，刻苦学习，不断提高。同时，抓住学校给我们做班主任的时机，学习前辈们独特的班级管理方法。“情在左，爱在右，走在生命的两旁，随时撒种，随时开花。〞教育是爱的事业，我们会向各位前辈学习，用语言去播种，用彩笔去耕耘，用汗水去浇灌，用心血去滋润。把更多的敬业心、责任心、爱心，投入到我们的教学工作和班级管理中去，以平等的心态、欣赏的目光、开展的眼光去看待每一位学生。我们相信，在校领导的正确领导下，通过老教师们的言传身教，一定会促使我们迅速成长，在“三尺讲台〞上，实现人生的价值。让我们用青春之心碰撞出学生的心灵之火，用拼搏和汗水播洒桃李，用努力和奉献与未来携手，共创芝小辉煌！

最后，我代表所有新老师向每一位辛勤耕耘在教育领域多年的前辈们真诚地道一声：“你们辛苦了！〞祝各位老师节日快乐、工作顺利、身体健康！谢谢大家。
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尊敬的各位领导、各位来宾、老师们

大家好！

在这瓜果飘香、凉风送爽的金秋时节，今天我们又迎来了自己的节日――第29个教师节。我代表全体教师对关心、支持我们教育工作的各级领导及各界人士表示衷心的感谢和崇高的敬意。

过去的一年里，我们团结小学牢固树立并认真落实科学发展观，全面贯彻教育方针，以“做人民满意的教师，办人民满意的教育"为总体目标，改革创新课堂教学，努力提高教育教学质量。校风正，教风严，学风浓是我们的立校之本；不畏辛苦、无私奉献，是我们学校不断发展的积极动力。全体教师扎实工作，奋力拼搏，辛勤耕耘，抓班风，抓学风，认真做好班级各项，使我校的各项工作取得了较为可喜的成绩，赢得了社会各界的广泛赞誉。我们刚刚送走的毕业班，各科成绩均居于全县中上游，受到了学生及广大家长的好评。

作为普通的人民教师，我们从事着平凡的教育事业。但是，我们的事业却关系着一个个孩子灿烂的未来，一个个家庭殷切的希望，也关系着国家与民族的命运。教育振兴就是中国振兴的重要标志，所以，我们的事业虽然平凡、普通，但却是伟大与神圣的！和所有的教师一样，我既然选择了教师这个职业，就会发自内心地热爱这个职业，努力上好每一节课。教育，任重而道远！从踏上教坛的第一天起，我们就无怨无悔地坚守教书育人的沃土，与日月同行，与课本相伴；我们把热情与梦想奉献给了纯朴可爱的孩子，虽然付出的是汗水和辛劳，但收获的却是欣慰和满足。我爱我的事业，我会把辛勤耕耘，无私奉献作为自己的座右铭，力争把各项工作都做得更好，用教师的职业道德衡量自己、鞭策自己。我爱我的事业，我就会开拓进取、不断完善，奉献教育，服务学生，做一名让学生和家长都满意的教师。

一位教育家说过，“做教师最快乐的事莫过于穷尽毕生精力，研究如何做一个最优秀，最受学生欢迎的老师”。就是这种不断进取的意识指引着我，让我与时俱进，永不停步。

金色的九月，我们为曾经付出的辛勤耕耘收获硕果，更为希望的田野播洒汗水。当送走一届届圆满完成学业的学生，丰收的喜悦洋溢在我们脸上；当迎来一批批含苞待放的明日之花，不可推卸的责任深刻在我们心底。正因为如此，我们不能有丝毫自满与懈怠，而是时时自省，倍感重任在肩。我们要不断充实自己，爱岗敬业，潜心钻研，不断改进教育教学方法，努力提高教育教学质量。只有敬业，才有更高的境界，只有不断学习，才会有更高的教学水平。既有高境界，又有高水平，才能成为一名合格的、肩负起祖国希望的人民教师。

学校在发展，学生在成长，我们要做的还有很多很多。我们将以饱满的热情投入到今后的工作中去，把工作做得更加出色。在不断反思中寻找自身的不足；不断的学习和积累。过去的成绩，带给我们的将是更新的思考，更严峻的考验，更高层次的挑战。我们会在新起点上，在各自的岗位上，齐心协力，奋发进取，以更加的努力去取得新的成功，为立石教育的美好明天而共同努力。

最后再次祝大家节日快乐，身体健康，合家欢乐，谢谢！
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尊敬的各位领导、亲爱的同事们：

大家好！

今天，我们齐聚在一起，庆祝教师节，这是我们教师们备受期待的一天。首先，我要向全体教师们致以最诚挚的敬意和感谢！在这个特殊的时刻里，让我们共同回顾走过的历程，感受教师的使命和重要性。

在教育事业的道路上，我们是指引孤舟，点亮前行的灯塔。我们是播撒知识的种子，培养学生成长的园丁。我们甘愿用辛勤的汗水和无私的付出，为学生的成长乃至社会的繁荣贡献一份力量。多年以来，你们为学生付出了无数的汗水和心血，有时看似平常，但却铸就了无数美好的成功故事。

我们在教育的旅途中尽职尽责，勇于创新，在错误中成长，在失败中寻找成功的契机。我们探究教学法的改革，追求学生的个性化发展，使教育更加符合时代需求，关注学生的全面素质培养。

当然，我们的工作并非一帆风顺，也有不尽如人意的时候，面临各种困难和压力。但正是我们的坚持、执着，我们不曾放弃，始终与学生携手前进。就像枯草经历了冬天的严寒，终将在春天中焕发生机，我们相信，我们的努力终将被回报。

教师节是我们共同的节日，是对我们辛勤工作的鼓励与嘉奖。值此节日之际，我代表全体教师向学校领导表达我们的真挚谢意！感谢领导们一如既往地关心和支持教育事业，为我们提供了良好的工作环境和发展平台。

同时，我也要向所有的同事们致以由衷的感谢！是你们认真负责的态度，是你们的合作与支持，让我们的工作更加顺利。在大家的共同努力下，我们才能实现教育目标，为学生的成长奠定坚实的基础。

最后，我希望我们教师们继续传承教育事业的爱与责任，坚守初心，为学生带来更多的希望和启迪。让我们以激动人心、充满活力的精神状态，奏响教育的乐章，为了更美好的明天，为了更多学子的梦想，让我们共同努力！

谢谢大家！祝大家教师节快乐！
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敬重的老师，友爱的同学们：

大家好！

时间像一缕青烟，漂然而去，转瞬间，美妙的暑假就过去了，九月的风儿把我们送回了漂亮的校内，就连玲珑可爱的小鸟都想再次倾听我们奇妙的读书声，在这个奇妙的日子里我们迎来了新学期的开学典礼和老师节。

新的学期，新的起点，在此我祝福，全部的同学都能，好好学习，每天向上，把更多的学问分散在我们的脑海中，记得有这样一句话：“饭可以不吃，但书肯定要读。”读书不但丰富了我们的学问，还武装了我们的头脑。

奉献！说到奉献我就不得不提到为我们悄悄奉献，不求回报，几十年如一日辛勤工作的老师们，你们就像园丁一样，为我们浇水、施肥、除草，我们在您辛苦汗水的浇灌下渐渐成长。你们又像一座桥，我们踏着您的身躯迈向胜利的彼岸，你们从不叫苦叫累，只是盼望我们好好学习，学习就是给您的劝慰！

在老师节来临之即，我代表全校同学向全校老师说一声：“老师我爱您，老师您辛苦了，老师感谢您的教育，老师节日欢乐！”

感谢大家！
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尊敬的各位领导,各位老师:

你们好!

面对同行，面对我的老师，在第26个教师节来临之际，站在这熟悉的讲台，激动之情难以言表。在这里，我首先向我的老师，致以节日的问候!冬去春来,时光漂移,岁月为您们染上了淡淡的霜华!向和我一道战斗在教学第一线的同行们问好!在我们的节日来临之际，让我们一起欢呼，一起歌唱!

老师是平凡的，处在农村的我们更是如此，走在街上，淹没于人群之中，我们宛如沧海一粟!渴饮凉水，饿以充机，我们是地地道道的人间平民。在这里，我想大多数老师和我一样，没有坐过飞机，乘过火车。虽然我们走在世界的前列，接收和传播着先进的人类文化，但我们仍然要奔走在围城之内，用我们的双手，打造属于我们自己的一砖一瓦。

我们是平凡的，处在孩子们当中，感受到童心的真挚，远离尘世的芳华，年复一年。我们是平凡的，耕耘于三尺世界，洒一抹汗水，种一份希望，收获孩子们成长的背影。

从教十年，一只只的小鸽子从我眼前展翅远去，感受孩子们展翅的依赖，回忆孩子们回头的凝眸，总感到一份感动，一份欣慰。我从不自居我们教师伟大，但至少心底多一份从容，那份从容来自我们对孩子们无私的希望;那份从容来自我们对孩子们衷心的帮助;那份从容来自我们心的无私---因为我们时时想把别人的孩子培养成国家的栋梁。

拥有从容，拥有自己的平淡与善良。愿这份从容的心境能在再一个23个教师节的时候始终如一。

再一次向我的老师们致以节日的问候!我的同行们，我的朋友们，在今天这个属于我们自己的节日里，让我们为我们心里的那们份从容而歌唱!让我们一起振臂欢呼!
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