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篇1：新学期开学典礼讲话稿

老师们，同学们：

大家好！

经过了一个炎热而又愉快的暑假，我们满怀着新的希望迎来了秋意盎然的xxx年秋季，一起开始了新的一学期的学习。今年的暑假，我们的学校又增加了（）名一年级新的学生，接收了达子营、赵阳小学（）插班生和（）位新的老师。他们是我们的新成员、新朋友，让我们用掌声热烈地欢迎他们加入中心小学这个大家庭。

回首刚刚过去的一学期，我们靠勤勤恳恳、踏踏实实的工作作风，取得了可喜的成绩。六年级毕业班的考试成绩在全县（）所学校取得了第六名的好成绩。其他班级大多数在全镇的排名中居于前列。(加总结中的取得奖项的成绩)在日常行为规范方面，同学们在老师循循善诱的引领下，在老师付出大量的心血下，在自己不断地努力下，取得了一定的进步。在这里，我代表学校向为之不懈努力、播撒汗水的全体师生表示衷心的感谢和崇高的敬意。

同学们，面对着收获的季节，秋天总给人带来无限的憧憬。就像以往一样，每一位老师都怀着无限的企盼期待着你们健康地成长,希望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也一定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，重新出现在他们面前的学生更可爱了。因此，我向同学们提四点希望：

第一、希望同学们成为“学习的主人”。“无限风光在险峰”，我们只要能积极主动的学习，变苦学为乐学，不要被动的让老师盯着我们的学习。那么就会发现这辛苦中有无限的甜蜜，这付出中有更多的收获！

第二、希望同学们成为“守纪的模范”，成为“文明的使者”。我们的校园充满生机活力，文化氛围悦目浓郁，现代教学设备日臻完善，所有这些都来之不易，所以我们要倍加珍惜和爱护，确保校园常绿常新，整洁完好。我们的学校是一个大家，里面的每个兄弟姐妹都要真心诚意地为这个大家庭做出贡献，学校的一草一木都是我们大家共同的财富。当你打破一块玻璃时，你可曾为自己的过失而自责？当你和同学因为一件小事，发生口角时，你可曾想过你的无知与冲动？当你因为上课不专心听讲而与老师产生矛盾时，你可曾想过别的同学可能是多么的厌恶你的行为？当你上下楼横冲直撞，大声吵嚷，你可曾想到你正在丢失一种珍贵的文明？……由此我们要为我们的行动负责，学着长大，成为守纪的模范，文明的使者。

老师们、同学们，收获的季节不仅是在大自然，她更是蕴藏在我们每个人的心中。学校的奋斗目标和美好前景要在我们手中创造和实现。让我们以饱满的热情去迎接新的挑战，为中心小学的今天和明天而奋斗！相信，鲜花和掌声会永远与我们相伴，相信，我们共同的家园——中心小学会永远温馨、和谐。

谢谢大家!

xxx中心小学

xxx年x月
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尊敬的各位老师、可爱的

同学们：

一元复始，万物更新，在这新年、新春、新学期中，每个人都有新打算，新学期、新起点，大家又站到一条新的起跑线上。我们都知道参天大树的起点是一粒小小的种子，高楼大厦的起点是一块块平常的砖石，古今中外伟大人物的起点都在青少年。所以说起点是美丽人生的憧憬，是成功的希望，更是青少年的雄心状态，我们看重起点，是因为良好开端就是成功的一半。

提到新字，我们都会想到很多，“破旧立新，新老交替，旧貌换新颜，革新，创新”。可是一切新的东西都是从旧东西中脱胎换骨而来，因此新充满生机，令人神往，世界万事万物都是在不断的除旧更新中发展、壮大、成功，这就是人们向往新的所在。

如果我们把新字拆开，又可以悟出另一番含义，新字的左边上方是一个立字，下方是个木子，意思是把树立起来，这就叫十年树木，而新字的有边是个斤字，意思是刀斧，只有用刀斧不断地修建树木，才能长成栋梁之才，这就叫百年树人。所以，新字合起来就叫十年树木，百年树人。而同学们现在正是茂盛生长的树苗，需要老师、家长、社会不断的修剪，才能成为可造之才。所以，老师对学生是无私的，是关爱的，即使在管理中出现一点偏差，同学们应该理解、谅解，而不是对抗。

同学们，精彩的人生需要拼搏，拼搏的人生更精彩，伟人都有一部奋斗史，都有过挫折和徘徊。所以，我说不管你以前表现怎么样，本学期都应有和新变化，找差距不找借口，找方法不找理由。要相信“朋友总比坏人多，快乐总比烦恼多，办法总比问题多，希望总比失望多，进步总比退步多，成功总比失败多”。

作为四中学生就应该有“敢于拼搏的勇气，勤奋刻苦的英气，开拓进取的锐气，蓬勃向上的朝气，为国奋斗的志气，自强不息的骨气”。作为四中教师就应有“无私奉献的师魂，为人师表的师德，超前发展的师观，教书育人的师能，严谨求实的师风”，你们不仅是知识的传播者，更是学生的人生导师，学生三年毕业离校时带去的不仅是丰富的科学文化知识，更是有宏伟目标和远大理想的追求者。所以，教师要善于找出学生的“闪光点”，点燃学生的“兴奋点”，选准教育的“切入点”，强化教育的“着力点”。帮助学生树立理想，培养他们掌握学法、崇尚健康、学会审美、发展特长、表现爱好，使学校的办学理念在学生身上体现。

同学们，你们是祖国的希望，是世界的未来，“少年智，则国智，少年强，则国强，少年雄于地球，则国雄于地球”。请同学们记住青春是有限的，知识是无限的，我们要用有限的青春学习无限的知识，在学习的过程中你们应该明白勤奋和智慧是双胞胎，懒惰和愚蠢是亲兄弟。如果你有天资，勤奋能把你送入天堂，如果你智力平平，勤奋可以弥补你的先天不足。所以，我们得出一个结论：“天道酬勤”。大家都知道汗水和泪水成份相近，汗水能换来成功，而泪水只能换来悔恨。懒惰是把锈锁，锁住了你的聪明才智，使你的头脑永远贫穷。作为学生怎样学会科学文化知识，我送给你三个字：“苦、实、巧”。苦是学习态度，实是学习基础，巧是学习方法。只要你们自信、自强、自立、自尊，树“三心”，决心、信心、恒心；长“三气”，志气、勇气、正气；鼓“三劲”，心劲、干劲、忍劲；就能像我们科技楼门厅上的标语“三年教学不留遗憾，三年成才不留退路”。

同学们，美丽的人生不是指漂亮的服饰，时髦的打扮，无拘的潇洒，无束的烂漫，而是要诚实守信，乐观进取，文明礼貌，遵纪守法，孝敬父母，报效祖国。所以，学生在学校必须在心中种下几颗种子：“求知的种子，文明的种子，健康生活的种子，爱校报国的种子，尊师爱幼的种子，孝敬父母的种子”。只有这几颗种子，生根发芽，茁壮成长，你们才会成为“胸中有豪气，笔下有才气”，为振兴中华而奋斗的接班人和建设者。

在这里我对三个年级学生提几点希望：

初三年级三个月后将踏入中考试场，迈出人生重要一步。我希望大家“勤奋加汗水，日光加灯光”为实现自己的中考目标奋力拼搏。在进入总复习时做到几个挂钩：知识点与能力点挂钩；重难点与考查点挂钩；常考点与新特点挂钩；得分点与失分点挂钩；文化课分与体育课分挂钩；试题训练和心理训练挂钩。把你的潜能发挥到极致，实现自我目标。

初二年级是初中学习的黄金时段，既没有初一年级的无知和贪玩，又没有初三年级的压力和烦恼，大家一定要变“要我学”为“我要学”，把智力因素和非智力因素结合起来，把苦学巧学结合起来，把在校和在家结合起来，使你成为品学兼优的学生。

初一年级进校半年，正是自我定格的最佳时期，我不管你上学期如何，编在什么班级，我要看的是本学期你的进步。本学期学校对初一年级实施了分层教学，初步解决了学生吃不饱和吃不了的问题。在这里我明确的告诉大家，这是滚动制，人人都有选择的机会。为此，我号召初一年级全体学生：“不比基础比发展，不比班级比成绩，不必阔气比志气”。

祝全体师生在新学期，站在新起点，创造新成绩，取得新进步，共同开创四中新局面。

谢谢大家。
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尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好!

很高兴能在本学期首个升旗仪式上发言。今天是2月26日，短暂的假期瞬间而过，又迎来了一个新的学期。回顾上一个学期，经过一段时间的学习，在期末考试中，有的同学取得了理想的成绩，那不应该骄傲，而没有达到预期目标的同学也不应该气馁。我相信，进步是人类的天赋，只要努力，世界上是绝无难事的。

过去的已成为回忆，我们现在该做的是放眼现在和未来。本学期是非常重要的一学期。我们在座的每一位同学都将会通过这一阶段的学习而更上一级。而对于我们每一位初三同学而言，就会面临着一个严峻的考验――中考。初一、初二时会对这词感到陌生，又充满了许多的遐想，一到初三，便感到这词是那么近距离，甚至是就在眼前。随着学习任务一天天地沉重，时间对我们来说，真的是越来越重要了。

朱自清曾在散文中描述了时间的流逝。它无声无息，也没有痕迹。当你察觉时，它似乎已遥远，可它又在你的面前，去者已矣，我们要做的就是把握现在的每一分每一秒，把我们现在应该解决的事完成了。上课的时间是最为宝贵的，这时是知识在积累或深化的时刻，也许一愣神，就错过了关键的部分，那便成了我们负担不起的浪费。老师会强调课上要听而不是记，因为记在纸上而不入大脑的不是我们的，如果两者得以平衡，听的先行吸收，记的再行巩固，那不就事半功倍吗?在剩下这不足100天的时间，我们不应该不断充实自己吗?除了这一环节，自习与完成作业又是对一天的学习的一个巩固与总结的环节。这时，时间是富弹性的，除了完成作业，还能利用时间来弥补自己的不足，查漏补缺。

人要有了欲望才会奔跑，两只青蛙的故事，我想大家都已听过，一只生于忧患，一只死于了安乐。作为一名初中生，作为一名初三的学生。忧患意识对我们也极为重要，我们并没生活在安乐中，我们面对的是重重的困难与挑战，我们学习、努力不单是为了我们的父母、老师、学校，更是为了我们自己，因为最终受益的还会是我们自己。忧患并不等于紧张，而轻松也并不等于放纵。以良好的心态调和进这种种的因素，才能取得太极般的和谐发展。

知识在于积累，积累在这每一分、每一秒。时间因装载了知识而变得有内含，知识又因寄予了时间而真实可贵，人便因时间而成长，因知识而充实。我们是否应该把这充实的点滴汇成我们知识的海洋呢?时间剩下的已不多，我们别无选择，不管是初一、初二或初三的同学，运用好时间为明天而努力奋斗吧!

让我们一起秉承迎春学子们的优良作用，为迎春新的光彩而努力，用我们的努力来谱写迎春新的乐章。

我的讲话结束了，谢谢大家!
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各位老师们，同学们：

上午好！

新的学期开始了。首先我代表学校向辛勤工作、无私奉献的全体教职工和刻苦学习、勇攀高峰的同学们致以最亲切的问候。祝大家身体健康，工作愉快，学习进步！同时还要特别向六年级和七年级的新同学表示热烈的欢迎，祝愿你们在新的学期里不断进步，健康成长。

我们招贤中心初中的前身是招贤联中创建于七十年代，几十年的建校历史积淀了深厚的文化底蕴。现在我们的校园，建筑布局合理,校舍配套齐全,室内设施完善,师资力量较强。近几年来，学校围绕“创品牌、办特色、出效益”为中心，以创“省规范化学校”为总目标，大力推进素质教育。学校先后被授予“市级规范化学校”、“市级绿色学校”、“市级办学水平优秀学校”、“日照市教育信息化工作先进集体”，自1999年至XX年连续七年被县教育局授予“教书育人先进单位”等诸多荣誉称号。去年11月，新的领导班子上任后，充分发扬**，提倡人性化管理，广开言路，集思广益，加快了学校各项建设的步伐，推动了学校素质教育的各项工作。现在，学校焕然一新，环境更加优美了，文化氛围更加浓厚了，学习办公的条件更加舒适了，呈现我们面前的是一个焕发着生机和活力的“严而有序，和谐上进”的可爱校园。

老师们、同学们，新的学年，对于全体师生来说也意味着崭新的开始。冬秋季节又是工作学习的黄金时期，为确保广大师生的工作学习再上新台阶。为此，我要提出两点新的希望和要求：

第一，希望全体老师立足自己的本职工作，脚踏实地做好教育教学工作，努力塑造优秀的师德形象。“一份耕耘一分收获”，我们每位教师应该充分的利用学校为我们提供的优良的教育教学环境，努力拓展自己的发展空间。精心集体备课，创新课堂教学，巧于班级管理，努力为学生打造提高综合素质的舞台。培养人的高尚品格，传播社会的公德，弘扬民族文化和传统美德，教师就是履行这一神圣使命的中坚力量。因此，我衷心希望每一位教师都要以文明的仪表影响学生、以和蔼的态度对待学生、以高尚的人格感染学生、以博大的胸怀爱护学生、以丰富的学识引导学生；同时，我也衷心希望老师们能够在新的课程改革中不断激发出斗志和活力，与时俱进、加强学习、潜心教研，尽快成为教育教学的能手和行家，成为学生欢迎、家长满意、同行钦佩的优秀教师，从而无愧于我们光荣的职业。

第二，希望全体同学文明守纪、勤奋学习，保证全面发展。同学们，你们承载着未来，担负着祖国振兴的重任，这就需要你们要尽快成为有理想、有道德、有文化、有纪律的合格人才。为此，你们必须从现在做起，以《中学生守则》和《中学生日常行为规范》为基准，严格要求自己，对同学要讲团结，讲诚信，讲文明；对老师要讲尊敬，讲礼貌，要珍惜每位教师的劳动成果；对家长要讲孝敬，要做好儿女；对班级要讲关心，讲热爱，讲奉献；对于我们共同拥有的学校，每位同学都应从点滴小事做起，使她成为文明的摇篮、学习的乐园。

学习各科文化知识是我们作学生的主要的职责。现在我们正处在人生的黄金年龄段，我们应改紧紧抓住这一汲取知识的大好时光，珍惜分分秒秒，认真上课，勤于完成作业，精于思考，善于创新，牢固地掌握所学知识，圆满完成学业，成为新时期祖国的合格建设者和接班人。
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