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篇1：家长会音乐老师发言稿

尊敬的各位家长：

你们好，很高兴今天能和大家一起来研究探讨对孩子们音乐方面教育的问题。今天的内容主要是与家长们共同来学习一些音乐方面的小理论，以及我们这个月活动的安排和家长们需要配合的事情。

首先来谈一谈，家长怎样发现孩子们的艺术天赋。孩子们的艺术天赋表现在他们的兴趣之中。孩子们对某一项艺术活动表现出强烈的兴趣，很可能说明他具有这方面的天赋。

此外，应该在各种艺术活动中观察孩子们的反应。有艺术天赋的孩子，对自己喜爱的艺术形式往往会表现出异乎寻常的热情和良好的素质。如有的孩子在听音乐时，会出现明显的情绪反应，而且能过耳不忘，很快记住听过的音乐旋律，或者会随着音乐节拍作出有节奏的身体动作，或者唱歌时音调准确、音色优美、感情表到达位。这些都说明这个孩子具有良好的音乐天赋和素质。

所有这些表现都是有价值的，家长们应及时发现，并有计划的加以培养，让他们增强对生活的理解和对艺术的感受，掌握一定的艺术技巧，有时机的话，还可以让他们多参加一些社会交往和艺术交流。

在家庭中创设一定的音乐环境，对陶冶孩子的情操有着不可估量的作用。那么，怎样在家庭中创设音乐环境呢？

1、成人陪同孩子一起欣赏音乐。

从某种意义上来讲，音乐是一种流动的艺术。父母每天应抽出一点时间与孩子们共同欣赏音乐，要选一些反映孩子思想感情和生活情趣的音乐，让孩子们认真听、反复听。还要指导孩子去理解音乐，鼓励孩子边唱边跳，或者是成人伴唱伴舞为孩子助兴。也可安排些家庭音乐会、周末音乐会，轮流表演节目，让孩子觉得成人对音乐的重视和兴趣，这种潜移默化的影响对孩子也是相当有效的。

2、多让孩子接触音乐。

在家里也可以经常让孩子们聆听配乐故事、朗诵，并将这些音乐开展生动、形象的描述，让孩子们的注意力转换到音乐上来。平时起床时可播放些轻快的音乐，开始音量小逐渐增大；睡觉时放些轻缓的音乐，让孩子们安谧、甜美地进入梦乡。我想以后不管是老师还是家长只要平时做有心人，为孩子们创造良好的音乐氛围，一定有利于孩子们承受音乐知识，促进其身心安康发展。

同时，音乐课堂上注重学生基本技能和知识的`训练及学习音乐的常规训练。

篇2：家长会音乐老师发言稿

尊敬的各位家长、亲爱的学生们：

大家好！

首先，我代表学校音乐教师团队向各位家长表示热烈的欢迎和衷心的感谢。今天，我们召开这次高三音乐老师家长会，旨在与大家共同探讨学生音乐教育的发展和成长。希望通过这次家长会，能够加深我们之间的交流与合作，为孩子们提供更好的音乐学习环境和机会。

高中阶段是学生人生发展的重要阶段，也是他们音乐素养培养的关键时期。学生们在音乐课堂上不仅能够培养自己的音乐兴趣和审美能力，还可以通过参加合唱团、乐队等音乐活动，提高他们的团队合作能力和表现能力。因此，在这个阶段，我们的目标是要全面培养学生的音乐素养，使他们在音乐领域中取得更好的发展。

为了实现这一目标，我们将采取以下策略：

1.优化课程设置：我们将根据学生的兴趣和特长，优化音乐课程设置，注重培养学生对音乐的热爱和专业素养。

2.提供良好的教学资源：我们将积极引进和开发优质教学资源，为学生提供丰富多样的音乐学习材料和活动。

3.加强合作交流：我们将与学校其他学科教师密切合作，开展跨学科的教育活动，为学生提供更多的音乐与艺术结合的机会。

4.加强家校合作：我们将积极与家长进行沟通和合作，了解学生的学习情况和需求，共同为学生的音乐发展制定合理的计划和目标。

最后，我要感谢各位家长对学校音乐教育工作的支持和关心。希望我们能够携手合作，共同为学生的音乐教育贡献力量。让我们一起为孩子们的音乐梦想努力，让他们在音乐的海洋中展翅翱翔！

谢谢大家！
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尊敬的各位老师，各位家长：大家晚上好！

首先感XX音乐学校给了我们这样一次相互交流的机会，更感谢学校的领导给了我这次宝贵的发言机会。我是彭嘉仪的家长，是一名普通老师。今天站在这里，主要是和大家交流一下孩子学琴以来的一些感受。

作为老师，我深刻的体会到拥有一种才艺，对孩子的未来是多么的重要，于是在孩子上幼儿园的时候，我便带着孩子穿梭于各种特长班，寻找孩子感兴趣的才艺。

一次偶然的机会，碰到了一所音乐培训机构做宣传，便带着孩子到了那所培训机构里看了看，没想到孩子对琴情有独钟，便给孩子报了名，从此踏上了学琴的征程。由于孩子刚刚接触琴，所以十分好奇，也比较有兴趣，每次学琴都比较兴奋，并且一开始的知识比较简单，孩子很快就能学会，所以很有一种成就感，起初的学琴之路还是比较平坦的。然而过了一年多，就出现了一些问题，孩子起初的那种热情逐渐消退，弹琴也不那么主动了，很多时候必须让家长催着弹。于是我和孩子认真的沟通了一次，这才知道其中的原因。原来，每次学琴，老师都是先手把手教孩子弹几遍曲子，然后就让孩子自己回家弹，起初简单的还可以，可随着难度的提高，孩子年龄又小，水平有限，很多东西容易忘掉，又怕老师批评，所以孩子就想选择逃避。于是，我跟老师沟通了一下，采取了少教多练的策略。然而，这种灌输式的培养让孩子愈发感觉学琴是那么的索然无味，很多时候都是学着新的前面的忘个精光。我很纳闷，为什么会出现这种情况呢？正好，在孩子幼儿园旁边咱晓雯音乐学校开了一所分校，于是就进去参观了一下，学习的教材，系统有序、由浅入深、寓教于乐、多方位调动孩子积极性的教学方式，让我和孩子都受益非浅。忘不了，在老师的鼓励下，那个曾经胆怯的小姑娘竟是那样的落落大方；忘不了，为了一句赞扬一个小礼品，那个曾经爱逃避的小姑娘竟能够每天坚持刻苦练琴；也忘不了，一次次大型演出的锻炼，让我的孩子也展现了快乐和自信；更忘不了，为孩子们送上的生日祝福竟然让孩子感动了许久。是晓雯音乐学校给孩子带来了巨大的变化，是晓雯音乐学校给孩子们的童年留下了美好的记忆，是晓雯音乐学校为孩子们的成长奠定了坚实的基础。作为教师的我，也从陪孩子学琴的这段时间里，学会了微笑，学会了怎样和孩子们打交道，学会了怎样做一名受学生喜欢的老师，学会了怎样调动孩子们学习的积极性。

在这里，我想对XX音乐学校的所有老师们真诚的说一声谢谢，感谢你们对孩子的付出，你们是孩子音乐的启蒙人，也是孩子音乐路上的带路人，是你们让我们的孩子真正爱上了音乐。

最后衷心祝愿XX音乐能越办越好。祝愿我们每个孩子都能学习得高兴一点，感觉快乐一点，收获更多一点！祝愿晓雯音乐的老师们和在座的家长工作顺利，万事如意！

谢谢大家。
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各位家长，大家好！

今天很高兴能在这里与大家交流和分享。我是负责孩子们音乐教学的老师。

音乐是一门美妙的艺术，它能够唤起人们内心深处的情感，让我们陶醉在美妙的旋律中。对于孩子们来说，学习音乐不仅可以丰富他们的课余生活，还可以培养他们的音乐细胞，提高他们的音乐素养。

在我们的课堂上，我不仅教导孩子们如何演奏乐器或唱歌，更重要的是培养他们的音乐感知和表现能力。我希望通过音乐教育，能够让孩子们学会欣赏优美的音乐作品，感受音乐给人们带来的情感和快乐。

在未来的教学中，我将继续努力，不断探索音乐教育的方法和手段，希望能够为孩子们带来更多的音乐乐趣和启发。希望家长们能够支持我和学校的音乐教育工作，让孩子们在音乐的世界里茁壮成长。

最后，我衷心期待和家长们一起，为孩子们的音乐教育努力奋斗，让他们在音乐的海洋中自由飞翔！

谢谢大家！感谢各位家长的聆听，我相信在您们的支持和配合下，我们一定能够为孩子们打造一个更丰富、更有趣的音乐学习环境。不论是学习乐器、唱歌还是欣赏音乐，我都希望孩子们能够找到自己热爱的音乐形式，并在其中得到快乐和满足。

我鼓励家长们多和孩子们交流音乐，多陪伴孩子们一起欣赏音乐作品，一起参加音乐活动。因为家庭是孩子们第一所音乐学校，家长的参与和支持对孩子的音乐兴趣和发展至关重要。

最后，让我们共同努力，让音乐成为孩子们生活的一部分，让他们在音乐世界中收获更多的快乐和成长。谢谢！
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尊敬的各位家长：

您们好，很欢欣来日诰日能和大家一同来研讨参议对孩子们音乐圆面教育的成绩。来日诰日的内容重假设取家少们共同来进修一些音乐圆面的小理论，和我们这个月活动的安排和家少们需求共同的事情。

首先来谈一谈，家少怎样发现孩子们的艺术先天。孩子们的艺术先天表如古他们的乐趣之中。孩子们对某一项艺术活动闪现出狠恶的乐趣，很可以也许解释他具有这圆面的先天。

别的，理当在各类艺术活动中不雅察孩子们的回响反响。有艺术先天的孩子，对自己喜好的艺术形式经常会闪现出异乎平常的热情和精采的素量。若有的孩子在听音乐时，会展现较着的情感回响反响，并且能过耳不忘，很快记住听过的音乐旋律，年夜概会随着音乐节拍作出有节拍的身体动作，年夜概唱歌时调子切确、音色劣美、感情表达到位。这些皆解释这个孩子具有精采的音乐先天和素量。

全数这些闪现皆是有代价的，家少们应实时发现，并有希图的加以培养，让他们增强对保存的相识和对艺术的感伤感染，把握必定的艺术材干，有机逢的话，借可以也许让他们多到场一些社会交往和艺术交流。

1、成人伴伴孩子一同欣赏音乐。

从某种意义上来讲，音乐是一种活动的艺术。女母天天应抽出一点时间取孩子们共同欣赏音乐，要选一些回响反响孩子思惟感情和保存情味的音乐，让孩子们当真听、反复听。借要指点孩子来相识音乐，激劝孩子边唱边跳，年夜概是成人伴唱伴舞为孩子助兴。也可安排些家庭音乐会、周终音乐会，轮流表演节目，让孩子感觉成人对音乐的正视和乐趣，这类耳濡目染的影响对孩子也是相当有用的。

2、多让孩子交兵音乐。

同时，音乐讲堂上重视弟子根本技术手段和知识的锤炼及进修音乐的常规锤炼。

在家里也可以或许也许经常让孩子们聆听配乐故事、朗诵，并将这些音乐进行活泼、形象的描述，让孩子们的注意力转换到音乐上来。仄时起床时可播放些沉快的音乐，开端音量小逐渐增年夜；睡觉时放些沉缓的`音乐，让孩子们闹热热烈繁华、苦美地进入梦乡。我想以后岂论是教员借是家少只要仄时做居心人，为孩子们创造精采的音乐空气，必定有益于孩子们承受音乐知识，促进其身心健康开展。
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