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篇1：国旗下绽放青春讲话稿

尊敬的老师，亲爱的同学们：

早上好！我是初三1班的xx。

今天我国旗下讲话的题目是：走过期中，绽放青春。

时光转瞬即逝，不知不觉我们已度过了半个学期。期中考试已经过去，相信同学们都认真复习备考了，也都取得了或好或坏的成绩。其实，不管是什么考试，我们都要平常心去对待，要把这些考试看成是攀登高峰的阶梯。考前，我们应该认真复习，增强自信；考中，我们应该摆正心态，从容应对；考后，我们应该分析成绩，总结经验。

然而，考试过后总结往往是我们最容易忽视，实际却很重要的一步。那么，从这次，期中考试当中，我们应该要学到什么？接下去应该怎么去更好规划自己的学习呢？

一、调整心态，正视成绩

考试成绩并不代表成败。每次考试后，只有少数人能取得较为理想的名次和分数。胜败乃兵家常事，对于一次考试的结果，我们不能盲目悲观，也不能盲目乐观。要知道，每份试卷都会有不同的结果，这次成绩好，不代表各个方面都好。同样，这次成绩不好，也绝不代表各个方面都不好。因此，我们不能过分看重成绩，应做到“考前重视”“考中正视”“考后淡视”。

二、及时梳理知识，查漏补缺

每一次考试结束后，我们都要分析试卷，找出丢分的原因，不能只是抄下正确答案，应该弄清楚这样做的理由，掌握方法。我们还应该对试题进行分类梳理、整合。这样做的目的是让自己全面的查找错题，分析"病因"，对症下药。在梳理题目的过程中，我们应该不断进行查漏补缺，应回归课本，认真复习相应的知识点、概念、定理等等。这样可以帮助我们强化知识之间的联系，理顺知识之间的关系，形成知识网络结构，打实基础。三、调整学习目标，制订学习计划有目标才有前进方向，有计划才能顺利实现目标。对于考试成绩较好的同学来说，不要被一时的成功冲昏了头脑，忘乎所以，从而放松警惕，懈怠学习，应该继续努力，调整状态，为下阶段的学习生活做好准备。对于学习成绩暂时不理想的同学来说，应该认真分析没考好的原因，重视分析单科成绩，了解自己的优劣势，调整学习目标，制订新的学习计划，合理安排时间，分配精力。

四．养成良好的学习习惯

同学们的智力相差无几，但学习成绩却差距悬殊，这是因为同学们的学习习惯是不同的。我们应该以那些优秀的同学为榜样，学习他们好的学习习惯，利用点滴时间来学习。学习应该持之以恒，不能懈怠。鲁迅先生为了不再迟到，在课桌上刻了一个“早”字，每天提醒自己。这种时时警戒自己的精神值得我们学习。

亲爱的同学们，年青是搏击风浪的船，昂扬、潇洒，学习则是船的动力.作为年青一代的我们，应抓紧时间，努力学习，扬起青春的风帆起航.孔子说：博学而笃志，切问而近思，仁在其中矣.今天的我们，应谨记他的话，放飞自己的青春，用勤劳的汗水铺就未来的成功之路。也许我们已经输在起跑线上，但是决不能再让自己输在终点.后天的勤奋可以弥补先天的不足，我们要明白：越努力越幸运。期中考试刚刚过去，这是最容易松懈的时候，我们必须抓住这段易逝的时光，好好把握，将知识这闪光的宝石紧紧握在手中。

谢谢大家。
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尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天，我国旗下讲话的题目是：让青春华美绽放。

上周，五四青年节已经悄然过去，但作为学生、教师却应永记五四精神带给我们的启示，五四精神给予我们的精神动力。如今，“五四”的火炬，已传到了我们青年人的手中。“五四”的精神，需要我们青年人发扬光大。弘扬“五四”精神，就必须思考一个问题。我们应该拥有一个怎样的青春?怎样让青春华美绽放呢？

首先:要有理想。理想是大海中的航灯。当我们感叹马克思“为全人类谋幸福”的宏伟大志，敬佩周恩来“为中华崛起而读书”的豪言壮语时，我们应该想想自己，每天早起上学，晚上挑灯夜读为的是什么？想想自己是为了什么而生存？知道今天是怎样度过的，懂得明天该做些什么，一切就是为了实现我们理想而奋斗。

其次:要有知识和本领。学习就是为了掌握知识、锻炼本领、完善自我。每个人的性格、爱好、特长、都不一样。在学校每个人的潜能都得以发挥，专长得以充实，都要想方设法找到自己的闪光点；当走出校园时，凭靠所学知识和本领就足以开辟一个美好的'未来。

第三：要有战胜困难，面对失败的决心。失败时，用力擦干眼泪，重新站起来;悲伤的时，告诉自己要快乐起来。在失败后没有放弃，而是努力争取下一次的成功……在青春的字典里，哪怕偶尔有失望和沮丧，我们也都要继续微笑着前进。青春被勇敢、乐观、坚强、拼搏装点着，显得愈发耀眼。

第四：还要拥有一个健康的体魄。青年人要德、智、体全面发展，要积极去参加体育锻炼，使我们的身体更强壮，身心更健康，学习更愉快。

一个人有了理想、有了本领、坚定的品质与健康，他就为自己的人生找到了机遇。七年级的孩子们，你们正走在由儿童向少年转变的青春之路上，稚气未脱却朝气蓬勃，青春的舞台正在前方向你们召唤：八年级的少年们，你们已经14岁，十四岁标志着青春期的到来，在我校即将举行的14岁青春仪式上，你们将正式宣告自己已经长大，青春的舞台上绽放着你们靓丽的笑脸；九年级的同学们，中考已经进入40天倒计时，十年寒窗为的就是这一重要时刻，理想的大门已经向你们敞开，不管结果是否如你所愿，只要你曾奋斗过，拼搏过，这便就是无悔的青春，人生之路上必定会有属于你自己的风景。

最后，在全校正在开展读书节之际，我代表团委向全校师生发出如下倡议：

1、	选择好书，并坚持阅读。每天挤出半小时以上的时间读书，并持之以恒,让读书成为日常生活不可缺少的一部分。

2、	博览群书，并写下读书笔记。做个读书的有心人，养成读书就动笔的好习惯，读读写写，随读随写。

3、	积极参加学校组织的各项读书活动，如：出好一期黑板报、办好班级图书角、参加经典古诗文诵读竞赛、读古诗文说今事征文演讲比赛等，为读书节增添光彩。

同学们，老师们，让我们拿出青年人的干劲和冲劲，全心全意投入到学习和工作中去，让我们与书为友，让读书成为学习生活的一种的习惯吧，让我们的生活因读书而更加充实，让我们的人生因拼搏而更加闪亮！
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什么是青春?青春是自由，是热情，是拼搏，是勇敢的代言词。青春没有形状，没有规则，就好似一张白纸，任你去勾勒，或轻或重，或淡或弄。我们在成长中描绘，在描绘中读懂青春。青春有多久?十天?十年?十个月?我想都不是的，青春在我的心中是永恒的，我热爱青春的那份热情，那份拼搏，那份勇敢。

有个年轻人去微软公司应聘，而该公司并没有刊登过招聘广告。见总经理疑惑不解，年轻人用不太娴熟的英语解释说自己是碰巧路过这里，就贸然进来了。总经理感觉很新鲜，破例让他一试。面试的结果出人意料，年轻人表现糟糕。他对总经理的解释是事先没有准备，总经理以为他不过是找个托词下台阶，就随口应道：等你准备好了再来试吧。一周后，年轻人再次走进微软公司的大门，这次他依然没有成功。但比起第一次，他的表现要好得多。而总经理给他的回答仍然同上次一样：等你准备好了再来试。就这样，这个青年先后5次踏进微软公司的大门，最终被公司录用，成为公司的重点培养对象。

也许，我们的人生旅途上沼泽遍布，荆棘丛生;也许我们追求的风景总是山重水复，不见柳暗花明;也许，我们前行的步履总是沉重、蹒跚;也许，我们需要在黑暗中摸索很长时间，才能找寻到光明。

可是正是因为青春，我们自信，面对再大的困难也不低头，昂首前进;因为青春，我们努力，在舞台下挥洒着汗水，在舞台上尽情的绽放;因为青春，我们美丽，一种拼搏向前的精神总是激励着我们，嘲笑和讥讽掩盖不住我们的光芒。因为青春，我们坚定，坚定的去追求心中的信念与目标。

岑桑曾说过：“年轻的朋友啊，春已经翩然而至，就像阻不住的生机已经降临枝头，青春已经降临你的生命。让我重复一句吧：它得之不难，失之也易。因此，当你拥有它的时候，就得想到应该如何珍爱它，不久之后又应该如何与之揖别，以及将来应该如何使之终于化作我们称之为“果子”的东西。”人们常说青春易逝，越想抓住青春的尾巴越难，青春在不知不觉中来到，又在不知不觉中溜走，悄无声息。我们拥有着青春，享受着青春，理所当然我们要懂得珍惜青春。

若说青春是一条河流，我们便是逆流而上的孤舟，不论前方多远多艰险，也会勇往直前。在青春这个险滩上，我们有过欢笑，有过哭泣，有过成功，有过失败，青春教会了我们如何在逆境中成长，在逆境中学会知识，积累知识。

青春的容颜是美的，是发自内心的美丽，是一种不会被挫折打败的美，是一种将脱离稚气过渡到成熟的美，是活力四射的美，是恬静纯洁的美，即使这青春的美丽最终会像花儿一样凋零，可它定是我们此生最美的风景，让我们捧着青春美丽的色彩，将这美丽永不消褪的保留!
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