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暑假第一次留在武汉进行实习，有幸能够来到世纪联众保险代理公司接受了一个月的锻炼，直接深入到社会职场中，与客户面对面的接触与交流，一方面把自己所学知识与实践直接相结合，另一方面又学到了许多学校里所学不到的经验与教训，从而使自己对自己有了更加全面的了解，因为自己学的是金融进入保险有些不情愿，但是一个暑假的实习结束，自己觉得其实这样的经历才是自己最想要的!

7月13号正式来到汉口世纪联众，老总热情的接待我们，然后我就被安排到了卡单部实习，”卡单”这个概念是第一次接触，其实就是短期意外险的另一种说法，这是最先让我觉得新鲜的东西。然后开始学习如何填写保单，第一天就填错了几张保单，发现自己原来是这么粗心，好在公司对我们都非常宽容，让我非常感动。这时明白了什么是宽容!

接下来的几天我就一直在卡单部实习，每天每天要背卡单产品的信息，哪家保险公司有哪些产品，保障额度多少，适合哪些职业种类，适合那些人群，有哪些是拒保的职业…...一下子记这么多东西，感觉头都有点大，但是要接待客户的话，必须要记住，所以每天都告诉自己要加油!这时明白了要永远对自己有信心!

在卡单最紧张的一天是第一次坐到前台正式接待客户，登帐、填单子、收费每一步都要认真细致，但是当天客户来的非常多，对还不熟练的我来说，简直有点力不从心，虽然很认真的去做，还是出了好多错误，幸亏有师傅帮忙善后，才不致于有太大损失，这一天让我深刻的感觉到业务熟练的必要性和重要性!稳重的重要性从这里开始发掘!

每一天都在接触着形形色色的客户，他们中的大多数都是热情而且宽容的，但是也有一些要求非常严格甚至是苛刻的客户，他们要求特别苛刻，一不小心就把他们的得罪了，这些人真是让人疲于应付，但是你还是要克制自己的情绪，继续为他们耐心服务，这种情况还是为我们上了实实在在的一堂余人交流课!交流真的是一门艺术，幸亏自己明白的不是太晚!

再后来到车险部进行实习，幸运的是刚好赶上公司培训新的员工，我就跟他们一起学起了车险算费，这里的学习不像在学校里的学习一样理论性那么强，这里注重的是实际操作能力，这里面有很多都是公司的老员工通过长期工作总结下来的经验，在实际工作中非常有用，因此感觉特别宝贵!等我们黄浦三期”学员毕业时，公司朱总专门给我们讲了一下午的保险市场的发展现状及公司准则和公司的未来发展等，为我们描绘了一个美好的愿景，让我们在以后的工作中既不至于太盲目，也不至于没有动力!

公司现在与中国石化合作在很多加油站点开了一些车险的直销网点，这在全国乃至全世界都是一个创新，而且在公司良好的管理方式的运作下，正在有条不紊的开展，让人感觉到创新的力量!真的非常佩服老总的头脑!这在我们以前接触保险的时候根本就没有想过的事情，想不到竟然在市场上悄然萌发，并展现出强大的生命力，真是震撼在以后的学习中告诉自己一定要懂得活学活用，读死书，死读书竟会变得没有未来!

自己在世纪联众的每一天更多的是在发现自己，加速自己的成长，但是这种锻炼也是要付出代价的，自己每天早上挤公交从武昌到汉口，下午在从武昌到汉口，每天这么轮回!搞到自己现在看到汽车都有点晕，好在还知道坚持!坚持去发现美好的东西，学习有用的知识，虽然有点苦，但是痛并快乐着!
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实践经历：28号去科教科申请，随后去了口腔门诊部报到，呆了一礼拜左右。刚开始对病人的问题几乎是一无所知，但是在师兄师姐们的带领下，我也逐渐熟悉了各个诊室的位置以及怎样从挂号单上判断是哪个诊室。也逐渐记住了各楼层的科室分布、挂号处的分布。经过半天的锻炼我基本上可以应对患者们提出的问题。这让我很开心。接下来我每天去了一个诊室。但是由于我专业知识不够，大家都不会给我分配太多的任务。我只是偶尔帮忙拿个东西、换个口杯或其他这样的工作。护士姐姐们经验都很丰富，有过来咨询的患者她们也就回答了。我能帮上的忙不多，觉得有些惭愧。大部分时间都用来观察老师们或师兄师姐们的治疗。我看到了很多根管充填。还看到了几例补牙。还有一个切龈术。收获很大。

实践感触：

首先，这次见习医生的高超技艺让我深刻感受到用“心灵手巧”这几个字形容口腔医生是再合适不过的了。我去的是牙体牙髓科。这个科室常见的病例是根管治疗和补牙。医生们操作的平台不过是面积不到一平方厘米的牙齿里面的一个小洞。而他们用的器械大部分也是很小的很精密的，必须要手很巧才能完成这样的操作。一个根管直径不过一二毫米，却要填充进去很多牙胶尖和其他材料。而老师们的操作很娴熟，就可以在细细的根管里活动自如，灵活地填补和取出各种东西。他们的技艺不禁让我有些叹为观止了。还有一次看到一个老师补牙。用跟牙齿颜色非常接近的材料代替缺损的牙齿，按照牙齿本来的形态，把材料安放到相应的地方，再用工具多次修饰、从各个角度观看。最后做出来的牙齿真的是可以以假乱真。大概只有口腔医生自己才能看的出来是一颗假牙齿。我觉得他们治疗一个病人，就像是完成一件艺术品一样，精雕细琢，过程有可能很漫长很耗费时间和心思，但是最后看着做出来的成品，自己心里却体会到了最大的喜悦。

其次，护士周到的服务这次见习接触的护士姐姐们也很让我佩服。以前想当然地认为对人和蔼是一点都不困难。但是真的到了医院却发现真是说起来容易做起来难。第一天我热情高涨，对每个病人真的是尽自己最大努力服务周到。但是随着一天天工作的劳累，就开始变得烦闷起来。每天回答的问题几乎都有固定的答案，时间久了我觉得自己就是一个复读机。于是见到病人说话能简短就简短;能不说就不说。而且开始见到病人都是微笑服务，但是后来我觉得掩盖在口罩下面的表情即使微笑也不会让人看到，自己的微笑也得不到回应。于是有了口罩的掩盖，我的表情一度很冷淡。但是护士姐姐们很让我佩服。她们天天跟病人打交道，跟病人交流时的用语也是只有固定的那么几句话。但是她们不因为自己的厌倦而改变态度，始终热心对待病人。而且她们跟医生配合十分之默契，医生很少说要什么东西，因为护士们都会提前准备好。这样看病的效率就非常之高。

经过这次口腔科见习，我初步了解了口腔医学的分科情况以及牙体牙髓这个科室的常用材料和器械。对治疗过程也有了一个很粗略的了解。深刻认识到了动手的重要性。虽然这些知识都很浅薄，但是我相信在以后学习专业知识时我会回想起这次导医的经历，而且这次导医让我接触到的东西可以对以后的学习有所帮助。我觉得自己的动手能力很差，以后要注重锻炼动手能力，一定要自己找机会多练手。另外还要注意自己的语言表达能力、交流沟通能力。这些对于一个医生来讲也是至关重要的。
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记得马克思曾说过：“作为确定的人，现实的人，你就有规定，就有使命，至于你是否意识到这一点，那是无所谓的。”这句话无疑是正确的，引人深思的。但曾经的我，凭以自身浅薄的阅历和浅显的思想深度，暗自确实难以产生认同感的。总觉得自己还未学完专业知识，掌握专业技能，怎敢怀抱半桶水叮当响地招摇过市，踏步江湖，无疑害人害己。所以责任一事恐怕还难以承担。

心怀如此想法，便也未去想过暑假的医院实践对我意味着什么。窃以为只是老师布置的任务，自己增长见识的机会罢了。于是便联系了附近社区的卫生院，想着学习一下积累经验。卫生院的规模较小，便安排我去给前辈们打打下手。再次穿上白大褂，场所已然不同，彼时穿上只是一名学生，但此时穿上却给了我一些新的体验，仿佛自己已经是一个医生了，心中难免多了些紧张与激动。打开手机前置摄像头，看了看身穿白衣的自己，我在心中对自己说到：“靓仔，不要害怕，你迟早要成为医生，救治病人的，怎能被眼前的小场面所吓到，奥利给啊。”心中豪气油然而生，我便开始了自己的实习之旅。

我真傻，真的，我单知道在医院工作关系到病人的生命安全，一刻也不能小心大意，却也不知道连一些简单的工作也能把我难得手忙脚乱。原本的自信荡然无存，我开始虚心向医生学习，紧紧跟着医生，认真询问。这位医生非常热心负责，看到了我刚上手的紧张，就耐心地给我讲解。值得一提的是，医生一边讲解一边就开始给我做示范，这种感觉和在学校很不一样，感觉十分新奇，我感觉知识掌握的更牢固了。慢慢地，我渐渐了解到一些小病的症状以及一些专业术语。我便开始协助医生接诊病员，做一些测血压，测体温的简单的工作。但对于在学校而没有太多机会实践的我，也算是一个新奇体验了，这也让我熟练掌握了血压以及体温的测量方法。自信在一次次的熟练操作之中找了回来，我又是那个自信帅气的靓仔。

过了几天，医生感觉四测这种简单的任务已经无法提升我的经验值了，便让我试着给病人打针。好吧，感觉难度剧增，我又开始紧张起来。医生让我不要那么紧张，说：“在学校不是有给家兔这些动物打针吗，应该有经验的不要害怕。”“感觉不太一样还是有点紧张。”我尴尬地笑了笑，看了看患者的耳朵，心想“那之前是注射家兔的耳缘静脉啊，患者也没有那么长的耳朵。”医生像是看出了我心中所想，无奈的耸耸肩，说：“我先做个示范，有下一个要打针的病人的话，你就来试试，我在旁边指导你。”医生娴熟的操作让我心中有了个大概，不至于临场发挥——心中没谱了。之后我便有样学样，按照医生的教导，开始给一位慈祥的奶奶扎针，索性操作非常成功，没搞出什么乌龙出来。奶奶对我笑了笑：“谢谢你啊，小医生。”我愣了愣，连摆摆手说：“我没做什么，都是医生教得好，而且这都是我们应该做的。”

之后便是重复之前的四测和打针，让我熟练操作积累经验，而这天奶奶的话却时不时闪过我的心头。我自认为算不上十分自私的人，也帮过他人一些小忙，得到过许多声谢谢。但这声谢谢却给了我完全不同的感受，我并未感受到喜悦，我头一次感受到了一种责任感。马克思的教导再次闪过我的心头，这次却不是那种隐隐排斥，我开始慢慢地产生了认同感。我第一次感受到了来自医务人员的责任——对患者负责，不是因为这是自己的工作，而是因为患者的一声谢谢。我突然觉得那声谢谢很沉重，一开始我不知道这种沉重源自哪里，当我在床上回想了这几天在医院的经历，我猛然惊起，原来这种沉重是来自于一个生命的沉重，来自于一个家庭的沉重。我突然想起了《我不是药神》中程勇坐上警车那一段，他在警车上看到了吕受益，看到了黄毛，看到了一个又一个白血病人，他们因病痛而麻木无神的眼神中透露确实最真诚最耀眼的感谢。感谢他拿回便宜的药维持住了一个又一个生命，一个又一个家庭。而每一位医务人员，他们一直以来便是担负这样的责任，而我，一名普普通通医学生是否承担这种责任的觉悟呢？

我开始羞愧了，我是因为这一声谢谢才意识到了责任，虽然不是贪图病人那一声真挚的感谢，但我又反过来想万一没有那声谢谢我是否又能察觉到这种责任呢。我发现答案是肯定的，只不过是时间的问题，我曾仔细翻阅过医学生誓言，我也曾听到过来自成为医生的师兄看到病人无力承担医药费时自己却无能为力的愧疚，现如今我更是真真切切听到了患者因病痛出现的呻吟声。我觉得我是已经感受到了医务人员的责任了。在医院实习对我来说无疑是有些辛苦的，但那些真正的医务人员无疑更加辛苦，我曾听到他们抱怨过自己的劳累，但也看到了他们听到有病患没有顾上休息，马上参与救治的急切。这是矛盾的，这也是正常的，因为他们正在承担他们的责任。

我为自己之前浅薄的想法感到羞愧，认为自己还没有到担负责任的地步。梁启超说过：“故今日之责任，不在他人，全在我少年。”青年也应有他们的责任与担当，而我医学生的责任便是认真学习专业知识，学会处理医患关系，对每一个病人，每一个家庭负责。十分感谢这次的实践经历，不仅让我学习到了许多知识，积累了相关经验，更重要的是，让我明白了自己所担负的责任。愿我之医学生都能明白自身责任，成为一名合格的医务工作者，为医学事业贡献力量，为每一个生命，每一个家庭负责。
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今年暑假我参加了暑期社会实践活动，虽然20天的时间活动让我觉得很累很辛苦，但我从中锻炼了自己，并且学到了很多课堂上学不到的东西。也通过20天的实践，使我对医生这个职业有了更深刻的认识。

实践内容：

社会实践的单位是我家所在的公安县第二人民医院，我所跟从的师傅是为七十多岁的老医生，老医生了解到我是大一的学生尚不懂得太多临床知识，所以开始就让我在这20天时间能掌握生命的4项指针，在老医生的指导下我首先学会了血压的测量。了解到测血压前被测者应充分休息，勿吸烟喝酒喝咖啡，不可憋尿。被测者应采取坐位或卧位，气囊应缚在上臂中1/3，不可过松，也勿过紧，否则血压值会降低。注气速度要慢，水银柱在听诊声音消失后再升高20mmhg即可。放气速度以每一心跳下降2mmhg为宜。听诊器应放在肘动脉处，再放气后出现第一音时为收缩压(高压)，继续放气至声音消失(或变调)时为舒张压(低压)。他告诉我什么叫心房纤颤，让我听病人的心脏跳再让我与自己的心脏相比较。

实践心得与体会：

短短二十天的时间要学习很多专业知识是不太可能，但是我却收获到了比专业知识更重要的东西。在和老医生一起做门诊的时候来的病人有很多都是从父辈开始就是老医生来看病，一个医生能做到子孙孙都相信自己确实不易

健康所系、性命相托

选择了医学作为终身的职业我就应该明白这八个字不仅仅只是八个字，而是你对世人做出的最最沉重的诺言。师傅说过：有时候你也许真会觉得自己已经无能为力了，但是这时你仍然要做的就是，减轻病人与家属的痛苦。那天碰见一个肝癌患者的'家属，一个30多岁的男子，也许真是太痛苦，他的一声叹息，让我感到了一个堂堂男儿的无奈与悲痛，也有人一开始并不相信他，就像这个世界上很多人想的一样，这些病人不相信他，但是他不是去据理力争，而只是用病情的好转来解释一切。

前些天看见一个很痛苦的病人，一进门家属就来了个下马威，他说：我们去了很多县级医院，各种检查都做了，疼痛不减反而加重，我不知道这些人到底是干什么吃的，都是些庸医，今天听人家说您老医术好可以，也不知道是不是真的，反正今天过后一天，实在不行我就会鄙视你们这些医生，我们去武汉，去北京，我倒要看看这到底是个什么病、。听着这些话我心里都不爽，真想骂他两句，但是老医生却说：我给你开点药打一针，第二天应该可以好点，这群人愤愤的走。人走后老医生什么也没说。第二天病好了很多，病人的态度来了180度打转变，提了一袋子鸡蛋。但医生却只是微笑。

从病人身上也让我明白自己责任的重大

这是整个见习过程中给我最大感触的时候。老医生用他的行动告诉我，有时候争论解决不了任何问题，用实际行动来证明自己，用精湛的医术来证明自己，用良好的修养来证明自己!这不仅仅是我作为一个医学生该明白的，到这我也真真明白了师母的那句：学医先和他学做人。
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