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篇1：新学期新起点个人讲话稿

老师们、同学们：大家上午好！

在这硕果累累的金秋时节，我们又迎来了新的学期。在此，我代表学校向老师和同学们致以新学期的问候。

过去的一年，是令人喜悦的一年，是丰收的一年，是我校全体师生在追求梦想、放飞希望、风雨兼程的一年。一年来，学校圆满完成了各项教育教学工作。许多教师积极撰写教育教学论文并在各级各类报刊杂志上发表，油墨至今飘香。教学竞赛中，不少老师崭露头角，获得大奖，充分展示了我校教师扎实的教学基本功和课堂风彩。学校少先队大队被评为“南通市红旗大队”；学校获“南通市青少年科技教育特色学校”称号、“如皋市推进‘活动单道学’教学模式先进集体”等。

新的学期，就是一个新的开始，对于今后的学习生活又是一个新的阶梯。在这里，我希望同学们记住两句十分重要的话：

1.责任心，它是迈向成功的起点。

2.好习惯，它是快乐成长的阶梯。

责任心，含义非常丰富。要做一个有责任心的人，不容易。要对自己负责，对他人负责，对社会负责。好习惯，也包含了很多内容，而且就体现在我们平时的一言一行，一举一动之中，习惯虽小，意义很大，而且好习惯的养成要从一点一滴做起，从小事做起。为此，我向同学们提出四点希望：

一、遵守纪律，提高道德素质

成才要先成人，求知要先修德。宋朝大文豪欧阳修曾说：“不修其身，虽君子而为小人”意思是说，不注意自身的道德修养，虽然是有文化的'人，也会变成品格低下的人。学生时代是我们人生的关键时期，人生之路从这里开始分化，你可能成为英才，走向光明；也可能成为“废品”，误入歧途。因此，我们要自觉地把加强自身道德修养的要求放到我们成长的重要位置上来！

二、热爱学习，注意学习方法

当今的时代，是科技竞争的时代；当今世界贫富的差距，关键在于知识的差距。当今及未来社会的竞争不是人与人之间的体力较量，而是人与人之间的智力较量。学习的重要性是不言而喻的。作为学生，我们身上肩负着父母的嘱托和社会的期望。这些，应该成为我们学习的重要动力，应该化作我们勤奋学习的具体行动。

三、重视安全卫生，加强体育锻炼。

增强安全意识。安全大事，人命关天。我们一定要自觉遵守各种规则，要注意交通安全、乘车安全、用电安全、饮食卫生安全、活动安全，要增强自我防护意识。希望同学们增强安全意识，热爱生活，从遵守安全规则做起。

重视体育锻炼。人只有具备了强健的体魄，才可能有知识上、道德上的追求，才谈得上实现自己的宏伟志向。我们要牢固树立“健康第一”的思想，积极参加体育运动，坚持每天锻炼一小时。

四、读好书，多读书，提高自身修养。

书籍是我们人类的精神食粮，读一本好书，就是跟一个伟大的人对话，读书可以净化心灵，拓展视野，增进学识，养成良好的习惯，提高个人的修养。希望同学们与书交朋友，多读书、读好书，在读书中学会关注自然，关心社会，关爱他人，丰富自己的心灵。

同学们，一粒种子努力冲破土壤，是为了沐浴阳光；一只雄鹰奋力展翅飞翔，是为了搏击长空；一艘航船全力乘风破浪，是为了到达彼岸！让我们站在新学期的起点，播撒希望的种子，让我们向着新的目标出发！

最后，衷心祝愿老师们天天享受着健康、幸福，祝愿同学们天天享受着快乐、成功！祝愿我们的学校蒸蒸日上、兴旺发达。

谢谢大家！
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尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好，我很荣幸代表所有的高三学生演讲。

金秋送爽，金桂飘香，首先请允许我代表__中学全体老师和同学对新生的到来表示最热烈的欢迎。在今年母校取得优异成绩的激动和喜悦中，我们迎来了开学典礼。

新的学年，新的气象。此时此刻，我们站在了高三这个新起点上，我们已经进入了高三的大门。八个月后，我们将迎来人生的重大考验。在蜕变成蝴蝶之前，痛苦的扭动和挣扎是一个不可或缺的过程，这样才能蜕变成美丽的翅膀，轻盈地飞翔。

有人说高考是一座桥，一座通向梦想宫殿的桥。在这座桥上，我们会明白，什么是坚强，什么是耐心，什么是成长。前方的道路会更加艰难险阻，难免会遇到挫折和困难，但我们坚信，在未来的一年里，我们不会畏惧艰难险阻，披荆斩棘，乘风破浪，勇往直前，追求胜利的曙光！

此时此刻，站在高三的起跑线上，我们必须坚定地告别过去，我们没有时间去优哉游哉，没有理由去消磨时间，没有借口去娱乐玩耍。我们必须做一个全新的自己，学习知识，充实我们的大脑；积累经验，打好每一场战；积累汗水，为我们的梦想而奋斗；积蓄力量，克服我们所面临的各种困难。

不管有多少高山挡住我们的去路，我们都要克服它，继续前进；不管有多少深谷阻隔我们的征程，我们都要超越它，永不放弃。

“自信人生二百年，会当击水三千里”，上了高中，我们的梦想比大海更深，我们的心比天空更高。在岁月的激流中，我们逆流而上；在无悔青春的舞台上，我们笑傲风雪；在高考大军中，我们毅然前进！

三年风雨，我们志向不该，十二年寒窗苦读，衣带渐宽。

走到了高三，我们脚步坚定，不再犹豫。

走到了高三，我们胸怀大志，无畏风雨。

我们坚持梦想，我们在高三无怨无悔地拼搏。我们厚积薄发，期待一飞成天。

新学期新起点，我坚信，我们是最棒的！让我们付出实际行动，用勤奋做桨，用信念做帆，开启理想的航船。让我们坚信，天道酬勤，付出一定有回报，我们一定会成功。让我们用辛勤的汗水，铸造无悔的青春，为母校争光！

谢谢大家！
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老师们，同学们：

春风拂面，春意盎然，新的一学期又开始了。在这里，首先我代表学校全体老师向全校同学表示最衷心的祝福：祝大家在新的一年里身体健康、学业进步!

回顾过去，我们激动、自豪、难忘。

我想提出以下四点要求，概括起来就是四句话：

第一句话是，一切从头来。

不管你过去是好是差，我们最关心的是你现在表现如何，你能不能把握每一个今天。有位哲学家说过，过去属于别人，未来属于你自己，你过去的光荣也好，失败也好，都已成为昨天，留给你的只应该是教训和经验;新的一学期已经开始，你最需要做的就是赶快给老师、同学留下一个美好的第一印象。虽然第一印象并不能代表一个人的全部，但做到这一点，才算是迈出可喜的一步。我们的同学还应该勇于告别过去的不足，告别自身的缺点，不断挑战自我，完善自我，重塑一个崭新的自己。

第二句话是，成人才能成才。

俗话说得好，先成人，后成才。在竞争激烈的现代社会，仅仅有点成绩、有点才能还不够，只有具备了美好的品德、高尚的情操，才能拥有光明的前途。因此，我们要以《小学生守则》和《小学生日常行为规范》为行为准则，时时处处严格要求自己。自尊自爱，注重仪表，和谐文雅。真诚友爱，礼貌待人。勤劳俭朴，孝敬父母。同学们，你们只要不断地解剖自我，严以律己，规范自己各方面的行为，就一定能使自己在新的一年里获得可喜的进步。

第三句话是，实干加巧干。

在学习上，我们提倡两个字实和巧。实，就是要踏踏实实地学，扎扎实实地练，掌握最基本的知识。从每一道题目、每一份小练习开始，独立思考，遇到不懂的问题要善问，多问，直到弄懂弄会。巧，就是要灵巧地学习。这不是投机取巧，而是要掌握好的方法，以求得的学习效益。每一门学科有各自的特点，每一个人也有个性差异，我们要在老师的带领下，寻找出适合自己的学习方法。

第四句话是，爱拼才会赢。

同学们，梅花香自苦寒来，成功之花是用辛勤的汗水浇灌出来的。我们不提倡蛮干，但无论何时，我们都需要刻苦自觉的精神，都需要那种顽强拼搏的勇气。同学们!你们是祖国的未来，民族的希望，“你们是早上八点钟的太阳”，今天，你们以学校为荣，将来学校将以你们为荣，良好的开端是成功的一半，让我们从现在做起，满怀信心，为实现心中的理想而团结奋斗!谢谢大家!
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亲爱的老师、同学们

大家好！

今天，我国旗下演讲的题目是“新学期，新起点”。

今天，是新学期的第一次晨会。夏去秋，天高气爽，几丝凉风带了成熟丰盈的秋天，在这金色的季节里，我们的校园再次迎了一张张灿烂的笑脸，再次响起同学们朗朗的读书声。今天，当太阳又一次从地平线升起，你是否会有新一天开始的欢悦之感；今天，当五星红旗又一次在空中高高飘扬，你是否会有“而今迈步从头越”的豪迈激情？

诗人席慕容曾说过“逝去的时光被岁月之手装帧成一本极为拙劣的书。”然而，书可以苫盖，青春没有涂改液，与其望洋兴叹，任生命之河在叹息中流出很远，不如踏进河水，哪怕让水沾满草屑和泥泞的赤足，也好收取洁净和清凉；与其为花儿褪去残红无奈懊恨不迭，不如把阴晦伤感的心狠狠的碾压一下，晾晒在日渐成熟与灿烂的阳光中。

同学们，我们有着心中的目标，已经开始新的征程，今天，无论是刚刚跨越人生第一个转折点的初一新生，还是已有初中生活经历的初二、初三学子，都应该做探索的勇士，向学习的高峰奋勇冲击。花

谢去，有青春的果实在枝头；水流去，有湿湿的波纹在河床；鸟掠过，有高高的飞痕在蓝天。

新的学期是新的起点。同学们，已毕业的学哥学姐给我们树立了榜样，今天的我们更应带着希望，认准目标，去拥抱新的生活迎向成功。
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敬爱的老师，亲爱的同学们:

大家早上好！今天我演讲的题目是《新学期，新起点，新高度》。当五星红旗再次升起在我们面前，嘹亮的国歌回响在我们耳畔，阳光又一次洒进我们校园，我们又迎来了一个新的学期。

俗话说“良好的开端是成功的一半”，刚开学，我们就要把假期中放飞的心收回来，投入到新的学习中去。人生能有几回搏？求学路上更需要拼搏。我们要好好把握现在，勤奋学习，不断完善自我。老师辛勤的教育，父母殷殷的期待，让我们拿出实际行动，怀着一颗感恩的心，迈开坚定自信的步伐，挥洒勤奋刻苦的汗水，争当一名合格的、优秀的学生，让老师放心，让爸爸妈妈省心。

每一位同学的举止言行关系着学校的荣辱，展现的就是一个现代学生的形象。为此，我倡导大家做到以下几点：

第一，要遵纪守法，做文明小标兵。俗话说：“没有规矩，不成方圆。”作为一个学生，首先要遵守国家的法律法规，遵守学校的规章制度和班级公约，共同维护校园秩序，共创优美的学习环境；其次要遵守社会公德，弘扬传统美德，尊老爱幼，讲文明、讲礼貌、讲秩序，一举一动要文明得体，争当文明少年。

第二，要勤学好问，做学习的主人。学问学问，边学边问。现在是知识竞争的时代，没有知识将很难立足于未来社会。我们现在的主要任务是学做人、学知识、长本领。在课堂上，我们要认真听讲、积极思考、踊跃发言；在课外，我们要合理安排时间，做好预习与复习，多看书，多学习，增长见识。

第三，要团结友爱，做同学好伙伴。在班集体中我们要像兄弟姐妹一样相亲相爱，有困难，人人伸出友爱之手，帮助解决，有过错，大家给予理解、原谅，把我们的学校、班级建成温馨的大家庭，让每一位同学都能在这个大家庭里，获得关心、帮助和爱护。

第四，要自强自立，做家庭小帮手。为了让我们有机会读书，为了让我们有个幸福美满的家，我们的家长日夜奔波，辛勤劳动。作为子女，我们应该尽力而为，做做家务活，减轻父母的负担；要多为父母着想，体谅父母、关心父母，做父母的好孩子。

第五，要保护环境，做环保小卫士。保护环境，要从我们的身边做起。学校是我家，美化靠大家。作为学校的一员，我们要爱护学校的一花一草一木，要认真做好卫生值日工作，共同维护校园的整洁；要讲究环境卫生，不乱倒垃圾，拒绝使用易造成白色污染的塑料袋等。

千里之行，始于足下。同学们，有理想才会有奋斗的目标，为了实现我们的奋斗目标，让我们从现在起，从开学初开始，踏踏实实地学习，一步一步地前进，这才是迈向成功的惟一阶梯。

我的发言完毕，谢谢大家！
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