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篇1：高中毕业学生演讲稿

敬重的领导、老师、敬爱的同学们：

大家，下午好！

首先特别荣幸能够代表20xx届全体高三毕业生发表我们的毕业感言。

从高一到高三，只有经验了才知道三年有多么短暂，从那时的开学典礼到此时的毕业典礼，只有体验过才知道成长有多么漫长。当高考最终一科的结束铃声响起，当听着那句“考试结束，考生停止答卷”在耳边回荡，心情或许没有想象中的激烈，但却释然了许多。回望中学三年，在这里，在这个如今可以被我们成为母校的一中，我们学会了成长与成熟。

还记得那时军训，烈日下，我们埋怨着，却忍耐着，苦痛着，并欣喜着。看着那乌黑的脸庞，愁眉苦脸，却心满足足。还记得老师们所说的，那响彻云霄的爆炸，注定我们这届不平凡，信任你我，也都这样信任着。记得那时为了篮球排球的竞赛，我们早起练习，还舍去吃饭的时间，或许也会因自己的失分而愧疚不已，但是每个人都在努力为集体争光。记得那时班会，埋怨老师通知的不刚好，只给一天时间打算，却在课下忙里忙外写稿对稿，当圆满完成时才惊羡于自己的效率。记得我们对雷打不动的跑操发过牢骚，静默期盼雨水的驾临	，记得我们对无穷无尽的考试充溢厌倦，想方设法的劝服老师少留点作业，记得我们因成果的不志向而黯然伤神，因残酷的现实而独自伤怀，又一次次在心中告知自己要坚毅。可想想，是什么赐予了我们健康的体魄，扎实的基础，与良好的心态？

曾经年少的我们多数次的埋怨学校的严格规定，像家长诉说这心中所谓的学校不人文的做法，如今才知母校的良苦专心。封闭式的管理，让我们学会独立，让我们知道凡事要靠自己。扒皮式的训练，让我们学会隐忍，学会坚毅与奋勉。丰富的活动，让我们学会团结与宽容，懂得感恩与奉献。在这里，让我们挥去那年少轻狂，看看熟识的校内我们的踪迹，感恩于这把我们一手托起的母校。

或很多年以后，我们早已忘却离骚的拗口，不记得二倍角公式的推导，不会再因那句“衬衫的价格为九镑十五便士”而发笑，动能定理，平衡常数，基因分别定律也变得生疏，唯物唯心，黄赤交角，古巴导弹危机也不再熟识。可那最终一课，每位老师的身影却恒久回挥之不去。想起老师在考试前与你亲切的击掌，成果不志向时主动找你分析，是他们告知我们要一面受伤一面学会坚毅，是他们告知我们不为别人而活，但是却活在别人眼里。也是他们告知我们心往哪里走，世界为你开道。那些我们的恩师，与刚入学时比都沧桑了些许，顶着领导的期许，也分担着学生的压力，一切的操劳辛苦，为的不是名利，只是你我的前程。

还有那忘不了的同窗情意，军训时寝室集体奔向食堂占座抢饭，熄灯后畅所欲言其次天又集体去求阿姨不要下条。身旁那些与你我结伴而行的人，前后左右那些与你我学习共勉的人，下课时分与你我共享心声的人。或许有人会因放假而愉悦，也会有人因离别而不舍，还会有人为高考成果而惊慌。可这一切都已过去，高考只是一个小小的检验，它无法确定一个的前途。最终的最终，结果如何，都不用强求，因为过程已经足够漂亮，当我们对自己说出，我不懊悔，我们便已经胜利。

此时此刻的'我们，拥有最美妙的年华，别忘了这个自己，在间或失败后会懊丧迷茫，却仍是举起拳头说我绝不甘心，绝不服输，决不放弃。这是一中人坚决的信仰，不灭的斗志，更是一个十八岁的成年人对将来对世界的一中看法！假如你也怀揣朴实的幻想，假如你希望发出光线，请你始终、始终走下去，用今日的每份痛与每滴汗，让明天的你能够从容英勇，让十年、二十年之后的你仍能够像树一样笔直挺立，像风一样自由潇洒，像太阳一样用暖和和光亮变更世界。愿我们在新的征程中放飞幻想，信任自我，勇于挑战，用自己的双手创建出专属于你的美妙人生。

最终，祝福同学们金榜题名，前程似锦。祝福领导老师们身体健康，桃李芳香。祝福我们的母校一中将来更加绚丽辉煌！

感谢大家！

篇2：高中毕业学生演讲稿

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好!

时光飞逝，高中三年如白驹过隙。仍然记得三年前报到时那个树影婆娑的日子，我们怀揣着期待和欣喜，在一张张信息单上工整地写下自己的名字，从操场走向新的教室。我们不会想到，三年后我们将带着怎样一种感激和不舍离开;也不会想到，当我们踏上那被岁月洗褪了颜色的青石板时，我们的生命，就已融入这所学校古老的根系，再也不能分离。

高中三年，青春的一部分，一部分的青春。

记得我们曾经写过一篇文章《一中校园的那些树》。正是那篇文章带我领略了一中校园美丽：俏丽的丁香在四月溢满迷离的香气;五月的樱花悄无声息，却滋润着这一方土地;六月的石榴花仿佛染上我们青春的颜色，绚丽而奔放，生无所息;还有许许多多树木花草，在不经意的一瞥间，留给我惊鸿的美丽。而一中的美又不仅于此，在那篇文章中，那些像松树一样坚毅而卓然傲立的老师，那些像翠竹一样正直而坚忍不拔的老师，那些像石榴花一样美丽而从容安定的老师，他们给了我生命最为原始的感动，在我的生命里留下深远持久的影响。他们的付出、他们的辛劳、他们的坚持，乃至于他们的叹息和微笑，无不与我们有关，而老师与我们，早已通过“师生”这一千百年来最为纯粹和温暖的词语紧紧相连，密不可分。

高考时，当我每考完一科走出考场，看到老师们就站在那个熟悉的地方向我们招手微笑，我就觉得：爱，无需多言;存在，就是最好的证明。谢谢您们--敬爱的老师，是您一直在我们身边，陪伴我们走过人生中最充实最精彩的一段，教会我们奋斗、生活与成长。

相伴即是莫大的缘分。相伴一路，我们共同度过三年。三年，足以使一个青涩的少年蜕变成一个成熟的青年;三年，足以使一个懵懂的孩子明白理想所在;三年，足以使我们建立起共同的信仰。三年留下的太多，一中的山海文化在我们的精神上留下共同的烙印。公、诚、勤、毅，不再仅仅是一句单调的校训，而化为我们做人与做事的准则;教育救国也不再是那遥不可及口号，而成为一中莘莘学子努力与奉献的见证。或许我们走出校园后，会忘记我们学习过的公式和定义，但是一中这种深厚的学风将会永远地滋润我们的精神田园，给我们的心灵一个宁谧的港湾。

在这个石榴花盛开的六月，我们即将离别。忆往昔林林总总如梦，分别更觉伤感。或许我们即将各奔天涯，或许我们无法再重温那些青春旧梦，但一中始终是我们感情的维系和力量的源泉，踏出一中，仅仅是成长的起点。

无需畏惧离别，无需泣泪沾襟，或许未来某个宁谧的夜晚，一朵石榴花会悄然入梦，不要讶异她的绚烂和飘逸，因为那是思念的微笑，是我们从不曾远离彼此的证明!

篇3：高中毕业学生演讲稿

尊敬的各位老师、同学：

大家好！今天是我们20xx届高三毕业学生向母校道别的日子，也是向这段不能忘怀的高中岁月告别的日子。

人生如漫漫长路，我们找寻着属于自己的正确方向。于是，三年前我们满怀着理想与希望相聚在波宁四中这片热土上，开始了我们人生最刻骨铭心的旅程。选择波宁四中，是因为我们相信自己的理想能在这里放飞，相信我们会书写波宁四中新的辉煌。

三年来，我们执着地追求着，无悔地付出着，在课堂上享受着获取知识时的快乐，在各项活动中展示着青春的风采，校园里处处留下了我们拼搏奋斗的身影。

xx说过：“太阳落下去，当它升起来的时候，有一些你认为可以一辈子在一起的人从此和你分别。”同学之间的友谊是人间最单纯、最美好的一种情感。我们并不奢望能做一辈子的同学，但三年间的同窗之谊将会伴随我们一生。三年里，我们共同进步，一起面对学习生活中的种种困难，有成功的欢乐，也有失落时的沮丧。但是我们从未孤单过，因为成功时，有人与我们分享喜悦；更是因为失落时，有人分担我们的悲伤，鼓励我们，帮助我们。几个月之后，也许今天还是近在咫尺的同学将会飞向天南地北，但是高中三年的记忆会把我们永远吸引。

有人说：“高中是上天赠给我们的一块魔石，用来磨去我们的轻狂、躁动甚至是恐慌，并在打磨的同时赋予我们新的内涵。”三年的青涩鲁莽，三年后的成熟稳重，我们从无知走向了理智，从浅薄走向了充实，这就是成长。成长不是以掌握知识的多少作为衡量尺度。成长的意义在于究竟成长的道路走了多远：在面对困难是否更加增添了一份勇气，在面对荣誉时是否多了一份淡定的心态，在追求人生目标时是否有了一个持之以恒的信念。

三年间，我们完成了一次人生的蜕变，完成了一次心灵的成长。这些都要感谢我们的老师，他们用自己勤劳的工作为我们铺设通往大学校园的道路，引导我们走向光明的未来；更重要的是他们以身作则，用自己的实际行动告诉我们如何做一个有益于国家社会的栋梁之材。在此，请允许我代表在座的的各位同学向敬爱的老师们说一声：谢谢，你们辛苦了！

两个星期以后，高考成绩就要公布了。金榜题名确实令人骄傲，平凡充实也同样令人自豪。高考的成败并不是人生的成败。坚强的人生才是我们永远要做的事。人生总是充满了机遇与挑战的。天道酬勤，拿出这三年来的拼搏与坚韧，发扬四中人的优良作风，坚定自己的信念，我们必将在未来的大学生活中取得成功，也一定会实现自己的人生理想。

最后，再一次感谢母校三年来的培养，祝母校的未来更加会辉煌，祝老师们身体健康，工作顺利，祝同学们前程似锦，鹏程万里！

篇4：高中毕业学生演讲稿

各位老师、各位家长、各位同学：

大家好!

此刻，我在那里，代表毕业生们向我们的母校道别，向__的老师们道别，向朝夕相处的同窗们道别，也向这段难以忘记的青春岁月道别。

此刻，我们在那里，心境无比感动。既有毕业的喜悦，也有止不住的回忆与留恋。三年的岁月，1000多个日日夜夜，听起来好像是那么的漫长;而当今日我们应对离别，又觉得它是那么的短暂。三年的时间，弹指一挥间，很多的记忆已成为我们生命中最为珍重的保藏。

此刻，我在那里，禁不住回顾三年的高中生活，我看到了上课时用心致志的情景;看到了考试时皱眉凝思的表情;看到了争辩时的面红耳赤;看到了军训时的不甘落后;看到了运动场上强健身姿;看到了艺术节上精彩表演;也看到了我们贪玩、好动、不守纪律的场面……这些画面一帧帧的从我眼前闪过，这些是三年的高中生活送给我们最宝贵的礼物。这三年的路，我们走得辛苦而欢快，这三年的生活，我们过得充实而漂亮。我们流过眼泪，却伴着欢乐，我们踏着荆棘，却嗅得万里花香。

此刻，我们在那里，全部暖和记忆都铭刻在我们内心深处，那是我们生命中最难忘的日子。三年的生活，我们都有过低谷;但三年的同窗友情，也让我们学会了彼此信任依靠。我们相互扶持、鼓舞，我们学会了去爱、去坚持、去信任“阳光总在风雨后”。

此刻，我们在那里，必需要感谢我们的老师。在过去三年中，应对我们的无知，他们百教无怨;应对我们的错误，他们怒火中烧;应对我们的失败，他们痛心疾首;应对我们的胜利，他们欢呼雀跃。他们用辛勤的汗水、无私的奉献、很多夜的伏案耕耘，教与我们糊涂的头脑、洞察的眼睛和热忱的心灵。老师，你们为我们付出了太多太多，再华丽的辞藻也无法表达我们对你们的敬重和爱戴。

此刻，我们在那里，捧着三年里全部的酸甜苦辣分散成的累累硕果，将要为我们的高中生活画上一个圆满的句号。不，这不是个句号，而是一个分号，更是标志我们迈向更高层次追求的破折号!我们的母校，我们的祖国，我们的时代，都汇成了指引我们方向的恢弘力气。同学们，让我们牢记老师们对我们全部毕业生的殷切期望;让我们牢记母校“拼搏、竞进”的校训，带着在这个学校里耕耘三年的收获奔赴八方，在将来的学习生活中书写新的`篇章!

此刻，我们在那里，站在时间的交汇点上，回望过去，远眺将来。毕业是一切都没有飘散的肤浅铭刻，毕业是一切都并非结束的严肃开头。全部缤纷绚烂的往昔时间，都被点击成生动传神的细节;全部以往有过的光荣幻想，都已成为我们努力的方向;全部甜蜜苦涩的故事，都已定格为热泪盈眶的欣悦。我们依旧有着真诚直率的目光，依旧有着奔流激荡的热血，我们照旧会传唱，传唱那飘逝的青春岁月。

此刻，我们在那里，即将离开中学学校的象牙塔。外面纷纷扰扰的世界，或许会让我们迷失自我;纷繁简单的人生，可能会让我们时常应对选择。在我们面前绽开的漫漫人生征途，并非全程都是阳光普照的通衢大道，会有荆棘坎坷，冷雨冰霜。我们将独自应对很多困惑和苦痛，惟有糊涂的头脑，独立的思想才能时刻坚持人生的正确航向。这种职责不行转让、不行分割，由于这是我们自我的人生职责。一个人惟有对自我的人生负责，建立起真正属于自我的人生目标和生活信念，他才能够由此动身，自觉地选择和担当起对他人和社会的职责，才能够自觉地实现人生的价值。

我们明白我们有着精彩的才智，但我们更要注意锤炼自我坚**不拔的意志;我们渴望优异的成果，但我们更要培育自我成长的本领;我们有着自身优秀的个体素养，但我们追求的境界始终是相互搀扶着前进;我们追求着自我的每一点提高，我们也将个人与团体、国家联系在一齐;我们踏踏实实过着生活的每一天，但我们心中都有着渴望宏大，追求超越的信念。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”承载着老师们、家长们的殷切期望和深情嘱托，我们必需会做拥有才智并富有活力的人，胸怀大志并脚踏实地的人，德才兼备并勇于创新的人，富有职责并敢挑重担的人!

此刻，20__年x月x日，独立日。我们就此真正独立，生火远航，驶向那完善的彼岸。

我的发言完了。多谢大家!

篇5：高中毕业学生演讲稿

尊敬的各位老师，同学，大家好!

很荣幸能作为学生代表在此发言。一下数分钟，希望大家怀着一颗感恩的心，随我一起，一幕幕地回顾一下我们独一无二的高中生活。

感恩学校。是否还记得入学时的蒙蒙细雨?好奇的少男少女怀揣着理想来到百年二中，在这里，我们第一次听到“高境界做人，高水平学习，高品质生活”的治校理念，第一次体会到中国学校稍有的自由，民主与开放，第一次享受到了素质教育：以学生为本，把学生当人。学校可以为了学生一而再，再而三地与食堂谈判，可以引进麦当劳甚至可以换掉承包商，仅仅为了学生吃饭的利益;学校可以在世界杯开幕式时，组织全体师生观看比赛，这又是何等的民主开放，放眼中国，几校敢当?学校以学生为本，文明其精神，野蛮其体魄，组织各式各样的体育活动，加强学生体育锻炼，因为身体是学生革命的本钱。这样的学校哪里去找?身处其中，我们是幸运的。

感恩老师。一支粉笔，两袖清风，无私奉献，不求回报。老师是我们学习道路上的指引者：他们引领门外汉的我们入门，基础做起，扎扎实实;他们引领初学者的我们登堂，克服难点，努力提高;他们有引领小有所成的我们入室，举一反三，融会贯通。身处高三，也许你时常有上课无用论的观点，殊不知，为了赶上一堂试卷讲评课，需要多少个夜深人静的挑灯夜战?殊不知，为了班内五六十个同学的成才，早出晚归的班主任们又少了多少教育自己子女的机会?大爱无言，世上所有辛勤付出的教师当得起“老师”这样一声朴素却又高贵的称号。这样的老师哪里去找?身受其教，我们是幸运的。

感恩父母。世界上有一种工作，每天要工作24小时，没有工资，但工作者却心甘情愿，全力奉献：他们是父母。也许你走读或曾经走读，是否还记得晚上9点回到家时一碗热腾腾的汤面?多次听我同桌提及，洋溢在他脸上的是幸福;也许你住校或曾经住校，是否还记得每晚准时响起的电话?电话那头是唠叨也是挂念，电话这头却总是急不可耐的“就这样，再见。”一日问及母亲，为什么每天都要打电话来，她说听到我的声音她睡踏实。乌鸟私情，愿乞终养，物尚如此，人何以堪?这样的父母到哪里去找?身受其爱，又是我们极大的幸运。

感恩同学。一首《同桌的你》不知勾起多少人的回忆。是啊，同学是最宝贵的记忆：是否记得落日映衬下，球场上挥洒汗水与泪水的队友?是否记得上课走神，起立回答问题时悄悄给你递答案的同桌?是否记得考砸数学或文综理综时陪你在操场上散步的那个他她?是否记得夜深人静却辗转反侧时寝室里交心的卧谈?又是否记得那些为班级抬了三年水或会卫生操劳了三年的卫生委员?俞敏洪打了四年水，换来了新东方的成功，我们的同学做了那么多，又岂是物质可以衡量的?这样的同学去哪里找?与你同窗三载，是我的荣幸。

最后还要感谢自己。十二年寒窗苦读，终到跃龙门时刻。回首往事，多少次挫折与失败都没能打倒自己，多少次苦痛都已经咬牙熬过。过去的，都让它过去，管它是失败还是成功，是失落还是荣誉，热血少年，当怀抱理想，下定决心，一路向前：前方是顺境则受之，你当之无愧;前方是逆境则抗之，扼住命运的咽喉，伟大的人格总在与命运的抗争中体现!

有一句诗我很喜欢，在此与各位同学分享：会当凌绝顶，一览众山小。预祝各位同学都能在高考场上折桂，考入自己理想的大学，不求名垂青史，但愿问心无愧。

篇6：高中毕业学生演讲稿

尊敬的老师，各位同学：

上午好!

因为太过珍惜，所以不忍心吵醒记忆。当生命注定给我们自由的权利，让我们静静回首，回忆过往点滴，那些穿越灵魂直达内心的厚重，关于母校、关于一中。

三年前，我们因共同的梦想相聚于此。一中，这跨越百年沧桑的古老学府便如一粒种在我们心中的种子，生根、发芽，我们在汗水与爱的浇灌下长成了一棵大树，母校亦成为莘莘学子心灵的港湾，守护着我们的精神家园。我们的青春便在这片圣地肆意挥洒，绽放最美的光华。

记得吗?球场里的跃动，挥汗如雨，阳光透过白杨洒下琥珀色的光芒;记得吗?轰轰烈烈的《雷雨》拉开剧场，时光凝成涂满油彩的画作，青春的张扬如泉水流入心底叮当作响;记得吗?《大头儿子，小头爸爸》的倾情合唱，社团巡礼，交响乐的欢乐激昂……如尘的记忆碎片悄然拼凑，融入些许的沧桑。

记得的，在无数测验中年华的成长，曾经的幼稚癫狂化为懂事稳重;记得的，全神贯注的课堂，宁静的自习课只听到手中的笔沙沙作响;记得的，百天前的丰年瑞雪照亮会师时蓬勃梦想、远大志向…..我们记得与师长一起携手走过的岁月荣光，母校的那些人那些事是定格的'太阳，高悬在学子的生命线上，我们背离前行，但她永远照映我们的心灵。

日日夜夜，我们的青春在成长;岁岁年年，一些人的青春却在老去。老师，老师，敬爱的老师，请我们用热切的声音呼唤着你，表达最真挚的感恩最真实的感激吧!老师，感恩你，是你让学生懂得在苦难中坚强，在打击中成长;让我们明白，何时何地都可以大胆前行，因为身后一直有你的热切目光与殷切希望;老师，感激你，是你一次又一次原谅学生们的无知莽撞，撇下心血点点、不顾寒来暑往。那温暖明亮的眼眸，几缕微白的发丝是你们无私奉献的见证。不久我们就要离行，而你依旧重复着批阅与辛劳，就这么着你青丝成了华发;平凡下你哺育了多少芬芳桃李，遍布了世界的每个枝桠。

每个人都颠簸在人生的河流里，划着船儿迎着汹涌的浪头前行，但我们不怕，因为老师您是我们的人生航灯，指引着我们前进的目标;告诉我们学会欣赏每一朵浪花。

"饮其流者怀其源;学其成时念其师"。老师，这场高考，你一定比我们还紧张吧?在此，学生请老师们放心，我们郑重宣誓，定会乐战高考，赢取硕果，以报师恩。

时光如白驹过隙，三年如藤花落无声悄离。明天的明天，我们就要奔赴生命里的第一场战役。有过迷茫，有过伤心，也有过犹疑。但此刻的我们勇敢平静，因为曾经付出，而问心无愧，所以无所畏惧;因为拥有鼓励，并彼此相依，所以定会所向披靡;因为志存高远，且梦想美丽，所以坚信一中学子王者无敌!

即使多年以后，当我们遍布东西南北，但仍会记得多彩的青春年华曾在一中绽放，绚丽恣意;母校的精魂与品质早已刻穿岁月融入心灵。我们可以永远自豪地说："走到哪儿都是一中人!"

谢谢!

篇7：高中毕业学生演讲稿

各位班主任、各位老师、同学们：

同学们即将走进决定人生命运的高考考场，去展示自己的才华，为书写新的人生画卷、踏上新的人生旅程而拼搏;在此，我谨代表xxxx教职员工向同学们表示热烈的祝贺和衷心的祝愿!

我们这一届高三同学，包括补习班的同学，共有xxx人，这是一支精锐的队伍，这更是一支优秀的队伍，因为在这支队伍中，同学有理想、有抱负、有志气、踏实认真、肯学善学。正是因为有了全体高三年级授课教师的认真负责，有了应届同学三年来九百多个日日夜夜、历届同学一年来三百多个日日夜夜的辛勤努力，整个高三年级教学氛围浓厚，绝大部分班级教学秩序井然，教学效果良好。为此，我代表学校向高三全体班主任、全体授课教师和同学们表示感谢!

今天是高三毕业典礼，同时也是高考动员大会。同学们，青春是一本太仓促的书。应届三年一千多页，就这样匆匆翻过;复读班的同学真是一眨眼的功夫，就要与我们道别了。我们甚至还没有来得及走进你们每个人的心灵，还没有来得及将你们每个人的面容牢记，毕业的歌声就要响起，高考的铃声就要响起。同学们，高中阶段是你们人生道路上的一个里程碑，标志着你们已经接受了完整的基础教育，具备了一定的思想水平和知识能力，这些为同学们今后成人成才奠定了良好的基础。考试时，既不要急躁焦虑，也不要马虎随便;既不要担心害怕，也不要骄傲狂妄。要用一颗平常心、一种良好的心态，正确地迎接高考的挑战。

老师真诚地希望你们在今后的人生路上，不论是做什么工作，始终坚持做一个健康快乐的人，因为健康是基础，快乐是美德;始终坚持做一个正直而有本领的人，因为正直是尊严，本领是资本。老师相信，无论身处何地，你们都将用自己的行动表明：你们不愧为xxxxx的学子!

同学们，请记住：母校的老师时刻关注着你们的进步!希望同学们毕业之后，复读班的同学离开xxx之后，不管今后你们是一帆风顺、飞黄腾达、事业有成，还是一无所有、旅途坎坷、暂时处在人生的低谷，都要时常想着学校，有机会经常到学校来看看，看看与你们朝夕相处的老师，看看你们读书学习过的教室，看看这虽然面积不大，但却很温馨的校园，来这里找寻纯真的中学时光，体味浓浓的母校情谊。x中是你们的母校，你们这一辈子都割不断与母校的联系。而且随着你们年龄的增长，生活阅历的增加，你们对母校的感情也会越来越深。

高考是一条必须跨越的河，我们站在这边，眼中透出深深的渴望，心中充满征服的激情——因为对岸便是我们梦想的地方，便是我们将要到达的彼岸。没有现成的摆渡，只有些造桥的材料，桥成了通向梦想的途径，而我们是否能秉承前人造桥时的勇气和智慧，能否不为急流吓倒，能否不被险滩吓退，能否走向那渴望已久的梦想，那就得问问我们自己了!

“有志者，事竟成;苦心人，天不负。”

同学们，奋斗是浆，会荡起远征的船;奋斗是船，会张满乘风的帆;奋斗是帆，会腾越汹涌的潮;奋斗是潮，会送我们抵达成功的彼岸!

篇8：高中毕业学生演讲稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！我很荣幸站在这里，代表我们班级发言，向所有的老师和同学们表达我最衷心的感谢和祝福。今天，我们即将迎来高中生涯的结束，迈入人生的一个新阶段。回首过去三年的时光，充满了欢笑、汗水和成长。在这一刻，我想与大家分享一些我们所经历的感受和思考。

首先，我要感谢所有的老师。是你们辛勤的付出，才让我们有机会接受高质量的教育和培养。你们不仅传授了我们知识，更教会了我们如何成为更好的人。你们不仅是我们的老师，更是我们的朋友和引领者。在我们遇到困难时，你们总是在我们身边，给予我们温暖的关怀和无私的帮助。我们要感谢你们的辛勤付出，感谢你们给予我们的美好回忆。衷心地希望您们继续在教育的道路上独领风骚，培养更多的优秀学子。

同时，我要感谢我的同学们。从初中到现在，我们一起度过了太多的时光。我们同甘共苦，相互扶持，一起成长。在这个团结友爱的集体中，我学到了很多，这些将会是我一生中宝贵的财富。我们共同经历了快乐与痛苦，我们一起面对了挑战与困难。这些经历让我们更加坚强，更加勇敢。正是因为有了你们，我们才会有更多的回忆，才会有更多的成就。希望我们能够继续保持友谊，相互鼓励，共同努力，追逐自己的梦想。

作为即将离开母校的我们，我们也要感谢母校给予我们的一切。母校是我们心中最温暖的地方，是我们生命中最美好的记忆。在母校的庇护下，我们茁壮成长。在这里，我们结识了友谊，收获了知识，锻炼了自己。这里的一草一木，都充满了我们的汗水和欢笑。离别之际，我们要记住母校的恩情，感恩母校的培养。我们将永远怀念这片土地，永远怀念母校给予我们的成长和启迪。

最后，我想对即将开始新的征程的我们说一句话：即使面对未知的挑战和困难，我们也要勇敢地迎接。毕业并不意味着终点，它只是人生的一个起点。让我们怀揣着母校的期望和祝福，继续前行，追求更高的目标，实现更大的梦想。让我们用智慧和努力，让未来更加延续我们的辉煌。

感谢大家！

谢谢！
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