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篇1：二年级教学班主任评语

你也是一个各方面都比较优秀的姑娘。你是我们班的财政部长，你干得很地道。老师同学都很满意。你严于律已，小小年纪就知道珍惜时间。你还是你母亲的好帮手，外表秀美的你，做起事来，没有一点娇娇女的味道。你关爱着几个成绩比你差的同学。这些都说明你父母很有教养！相信理想大学的门会为你而开的！

你是我们班上外表温柔美丽的女孩，不可避免地成为男生追求的对象。但你做到了自尊、自爱，把求爱信视为"竹影扫阶"，而我心"尘不动"。这是一个女孩最难做到的，而你却做到了。你真是一个了不起的女孩！本学期你学习用功，各方面进步都很大。相信你会不断丰富自己的内涵，长大后才貌双全的你，将会更具魅力。你是幸福的，你还有爱你的母亲和父亲！你的进步就是对父母最大的孝敬！

你是一个温柔可爱的女孩子，你各方面都不错。你到校的路途较远，父母又长期在外打工，你还是能自觉遵规守纪，真不容易！你有较强的自尊心，主动选择竞争目标，默默地争取进步。如果你的父母能给你一些关爱，也许更有利于你的学习！向班上优等生靠拢，对你来说不是一件难事！只要你稍稍注意一下学习的方法即可。理想钟爱每一个爱学习，会学习的人。相信最终的你一定会如愿以偿的！

你是一个综合素质比较优秀的学生，同学们给你取名"美少女"，不仅仅是外表的美。是因为你的可爱而美美丽。你勤奋学习，乐于帮助别人，任劳任怨地为班集体服务，像一个懂事的大姐姐，小小年纪还学会了省吃俭用。所以你平日的一举手一投足更给人一种美感！你母亲真了不起！养育了有你这样优秀的女孩！相信你的父亲知道后会有所感动的！

你是一个天真活泼、可爱的女孩，外加一点男人的帅气！你聪明，勤于思考。常常有不同一般的想法，这很难得！你是一个有正义感的孩子，是非观念很强。最让老师感动的是，你居然把不大了解你的父亲请来参加家长会。《每周一报》上你还让他心甘情愿给你道歉！这些可不是简单的事，而你却做到了。在这里我感谢你父亲的宽容！本学期你对自己要求更加严格，各方面进步都很大。再加把劲，你能够赶上甚至超过现在学习跑在你前边的人，你有这个实力。快快行动吧，姑娘！

你是一个朴实、懂事、可爱的女孩。今天数学老师跟我谈起你时很兴奋，还以为我不知道你"行"！近段时间你在各方面表现都很出色，不用说早就进入优生行列了。但能从其他科任老师口中说出，你的优秀更具说明力了，我为你高兴！想必关心你的父母也会为你高兴的！建议这个暑假，请父母带你出去走一走，逛逛书市。买一些你喜欢读的书，不要让这个长长的假日浪费了。随着你知识面的不断扩大，相信你一定会考上令许多人都羡慕的大学的！

篇2：二年级教学班主任评语

你是一个聪明有个性的孩子，每天努力习，力求超越自己，达到更高的境界。你的微笑，你的恬静如同山间潺潺的流水给人带清新的感觉。你的认真，你的执着为你开创出一条通往成功的道路。看着你慢慢成长，老师心中也充满了喜悦。愿你在新的一年中更加努力，取得更加骄人的成绩。

你是个认真负责的课代表，每天做好自己的本职工作。自己的习态度也很端正，上课认真听讲，做好笔记，那专心致志的神情令老师感动。和同友好相处，生活自理能力强，并且能不折不扣地遵守校纪律。愿你在新期中快乐地习，取得更好的成绩。

你是个办事认真负责的孩子，能帮助老师管理好班级，班集体的进步离不开你的努力，老师非常感谢你。习上也挺刻苦，每天都能看到你伏案用功的身影。同之间能相互帮助，共同进步。愿你在新的一年中不断地完善自己，习更上一层楼。

你是个聪明恬静的孩子，能帮助老师管理班级，对自己职责范围内的事情尽心尽责，深得老师赞赏。为人谦逊，和同和睦相处，非常尊敬老师。习上认真刻苦，力求上进，成绩优秀。希望在新的期中你能更加细心，在习上精益求精。

你是个很上进的孩子，习上勤奋刻苦，毫不懈怠，是老师心目中的好生，也是同习的榜样。你用汗水浇灌出成功之花，用努力铺就通往未的道路。你尊敬老师，和同关系融洽，从不为个人利益斤斤计较。愿你在新的一年中快马加鞭，“不待扬鞭自奋蹄”，努力实现自己的人生目标。

你是个做事认真负责的孩子，作为课代表，能不折不扣地完成自己的份内之事，帮助老师上好早读课，老师要感谢你。习上也好不懈怠，有钻研精神，敢于提出自己的想法。愿你进一步激发活力，提高效率，美好的明天一定属于你。

任何一个教你的老师都说你是一个品兼优的好生，在你不太爱说话的外表下，藏着一颗勤奋努力的上进心。上课时神情专注，作业时你字迹工整，休息时你举止文明，做事时你尽心尽责。你是同们习的好榜样。愿你在新的一年中用自己的努力开创出属于自己的美好明天。

作为语文课代表，你能帮助老师做好每天的作业检查工作，为提高班级语文成绩而尽心尽责。平时和同关系融洽，尊敬老师，努力习。能不断地提高习效率，合理安排习时间，并且会发现问题，解决问题。希望在新的期中更加努力，芝麻开花，节节高！

身为班长，你能协助老师管理班级，尽力做好自己的份内之事。习上刻苦努力，尽力做到“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”。每次成绩进步，你都充满欣喜，即使偶尔失败，你也不会气馁，而是寻找原因，奋起直追。希望在新的一年中再接再厉，取得更辉煌的成绩。

斯文秀气的你，写得一手漂亮的字。你的作业本总是那么干干净净，整整齐齐，使老师总是看了一遍又一遍。你是个优生，但是，老师觉得你还有一点做得不够好的：跟我们班的其他同距离远了点。还记得我们刚教过的那句话吗？“一个人的力量小，集体的力量大无比！”

你是一个聪明、活泼、上进心很强的孩子。课堂上有你响亮清脆的回答，课后有你关心集体的身影。作为一个中队委，你真是非常尽责。老师一直都很喜欢你，你知道吗？不过老师有时也会批评你，那是因为你上课经常会讲“悄悄话”、开小差。老师希望你会做得更出色！继续努力！

你是我们班上的“小才女”，优秀的成绩，逼真的绘画，优美的字迹赢得了同们的青睐。但你一定要记住：“天才出于勤奋”，老师希望你更加严格要求自己，不断进取，成为一个更出色的你。

，老师真的很喜爱你！你真是太棒了！勤奋好，思维敏捷，在课堂上精彩的回答，流利的谈吐，优美的文笔；一手漂亮的好字，你品兼优，全面发展，令老师赞叹，同们羡慕。希望今后你在习中大胆施展自己的才干，使你更加出色。

你真是老师的小助手，班级的好干部。课前五分钟领操，在你的示范下，全班同都养成认真做操的好习惯，保护了视力；环境识字本做得又快又美观，课堂作业本总是第一个完成，而且准确率很高?。愿你在今后的习中能戒骄戒躁，继续努力，让自己的目标更高些，更远些！

你那双珍珠般的眼睛里，盛满热情聪慧，上课时，你思维敏捷，发言积极，那独到的见解令人钦佩；做作业时，那别具一格的答案，常给老师一个意外的惊喜；工作上，你认真负责，是个尽责的习委员。如果在好的基础上，再加快点速度，你还有什么可挑剔。

你是位聪明又可爱的小男孩，是老师心目中的好生，老师好喜欢你上课专心听讲，勤奋好的劲儿，这期你上课回答问题次数多了，书写速度也加快了，但要记住快中还要求好，千万别粗心，这样好成绩会一直跟你交朋友的。

你是一名聪明、文静而勤奋好的孩子。习上能刻苦钻研，课堂上常能听到你那清脆悦耳的回答声；你工作积极，乐意当老师的小助手；成绩总是保持优良；平时你总是带着甜甜的笑容，与同友爱相处。如果能多看些课外书，把作文写得更具体生动，相信你将赢得更多的掌声。

你，习成绩拔尖，但从不骄傲自满；处处遵守纪律，但依旧天真活泼；平时说话细声细气，但课堂上能响亮地回答问题。老师打心眼里喜欢你！如果你能重视体育活动，多参加体育锻炼，就能使文静的你更添朝气，那么你定会更加讨人喜欢！?

聪明伶俐的你，习成绩优异，书写工整漂亮，绘画充满灵气，朗读声情并茂，真令老师欣赏，同佩服。应该说，你是个出色的优等生，不过，我对你有一个特别的期盼：要伸出你友谊之手，多帮助同，与众同乐，好吗？我相信，你不会使我失望。
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你很恬静，在内心深处寻求自己的思想空间，你渴望像成人一样做自己想做的事情，给人以“深藏不露”的感觉。习上比较认真，只要你下定决心，你的成绩就会突飞猛进。愿你在新的一年中能坚定目标，勤奋执着地追求成功，让自己的生命之树结出累累硕果。

你每天都能认真习，用自己的辛勤努力换理想的成绩。虽然时时能体会到习的艰辛，但是你总是能勇敢地迎接挑战，努力让自己做得更好。希望在新的期中，你能调整习方法，争取成绩进步。

你是个聪明有思想的孩子，看你的文章仿佛看到你那一颗热情的心，你对事物往往有自己独到的看法，这一点非常可贵。主观上要求习进步，落实到行动上可能会打点折扣。老师热切地希望你在今后的日子里能正视自身缺点，“勤”字当头，用辛勤的汗水浇灌出成功之花。

你是一个习认真的孩子，尊敬老师，关心同，热心为班级出力。从不违反校规校纪，自我约束能力强。愿你在新的一年中更加努力习，认真做好每天的预习和复习工作，提高习效率，相信你的成绩一定会取得进步。

看到这个名字，我的眼前就浮现出你灿烂的笑容，你对生活的乐观让我的心中时时充满了感动。你是一个多么可爱的孩子啊，我坚信没有任何东西能将你击倒，你是最勇敢的。习上你能经常提醒自己努力，不再松懈，也取得了进步，真为你高兴。新的一年已经临，你会向老师展现一个崭新的你的，对不对？

你是一个沉静聪明的孩子，对待习一丝不苟。习态度端正，每天尽自己最大的努力好每门功课，对自己要求严格，胜不骄败不馁，是同习的好榜样，成绩优秀。希望在新的期中多在自己的薄弱目上下功夫，争取全面发展。

你是个率直坦诚的孩子，也因此得到很多同的喜欢。比较开朗，常和同高谈阔论，兴高采烈时甚至会手舞足蹈，给人留下深刻的印象。能按时完成作业，习态度比较端正。考试结束也能认真总结自己的得失，并努力改进。希望在新的期中能拿出刻苦钻研的精神，争取成绩进步。

每天你和其他同一样精神饱满地投入到紧张的习生活中去，能虚心接受老师的意见和建议，尽力克制自己，做到有错就改。特别是下半个期，能端正习态度，认真做好每天的作业，成绩有所进步。希望在新的期中你能拿出刻苦勤奋的精神，用功习，争取取得更大的进步。

你是个个性鲜明的女孩，你的聪明，你的据理力争都给老师留下深刻的印象。你用你的努力谱写了一曲成功的赞歌，用你的执着向老师和家长交上了一份满意的答卷。老师相信你是在快乐中习生活的，如果遇到了挫折，不要哭泣不要悲伤，迈开双脚勇敢向前，你一定会登上理想的巅峰。

一个期很快就过去了，你的努力终于有了收获。每天你认真听课，做作业，心中充满了对好成绩的无比向往。考试结束后你总是开始反省，然后继续努力。面对失败，也许你曾经彷徨，曾经迷茫，但是你从没有停止前进的步伐。希望在新的一年中你能遇事冷静，不再冲动，刻苦习，争取在各方面都取得进步。

你是一个活泼好动的孩子，只要一上体育课，你就精神焕发，浑身都是力量。期末考试的考场上，你那认真钻研的神气赢得了几乎所有监考老师的好评。如果你在平时的习中也能够你有这样的勤奋刻苦的精神，老师相信你的成绩会更好。新的一年又了，你又长大了一岁，希望新期你能让老师看到一手端正工整的字，好吗？

正直勇敢，性情刚烈，常常为一些小事和同争个面红耳赤，但你心胸开阔，又绝不会为一些小事而耿耿与怀。你积极进取，习刻苦，每周都有自己的目标与计划，因此你的成绩会不断进步。你对事尽责，老师交给你的任务总是那么放心，期快结束时，你的思想有所松懈，锐气不足，相信一定回引起你的高度重视的。新的期一定要打造一个全新的自我！

你是我心目中比较认真、善于自的男孩，你的思维敏捷，习成绩稳中有升，对习充满信心，但又是个令人捉摸不透、思想起伏不定的男孩，常常“让我欢喜让我忧”，所幸的是，你早已醒悟，各项工作又能很好地完成。愿你执着、上进!?

你是一位自觉、听话的女孩，能守纪律、懂礼貌，爱习、爱劳动，为着自己的理想正不断努力、顽强拼搏，但我感到你有些劳累，但我还是真诚地希望你能坚持，习是苦的，但它能培养真正的人才，看到自己不断的进步，会感到这种苦带给自己的是无限的快乐。?

爱说爱笑是你的优点，爱哭爱闹是你的缺点。有时课堂上思维还不够积极。每次的作业都完成得不错。习成绩良好，但不够拔尖，要继续努力。能与同相处融洽,但要乐于接受老师的批评。要提高自己为班集体工作的热情。希望以后能专心听讲，积极回答问题。

对待长辈，你孝顺懂事；对待老师，你彬彬有礼；对待同，你真诚友爱。老师很欣赏你知错就改的勇气，也正因为如此，再加上你的不懈努力，本期你取得了明显的进步。然而，与班级中你习的榜样相比还有一些差距，主要原因是因为你缺乏持之以恒的精神，导致你的成绩波动较大，希望你能正视自己的不足，争取更大的进步。老师祝你成功!?

你是个诚实、憨厚的男孩，遵守纪律，习也挺认真的，可是到了期末，你的成绩却下降了，因为你没有认真审题。你知道吗？要想成才，必须和“勤奋”交上朋友，不是有句话“勤奋出天才”吗？相信聪明的你一定知道怎么做吧！老师期待着你给老师和同带惊喜！

浩瀚的海洋自涓涓细流，广博的识全凭日积月累，你天资不错，起很轻松，为什么不多读读课外书籍，吸取更多的营养，在无边的知识的海洋中品尝成功的乐趣呢？书是一杯蜜，是辛勤的蜜蜂采千百朵花的精华制成的；书是一杯茶，只有细细品尝，才能透过苦涩，品出香甜，希望你做一个爱读书的人，在书山海中，品尝探索知识的乐趣。
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