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篇1：环保垃圾分类的演讲稿范文

敬重的老师、友爱的同学们：

大家好！

今日我演讲的主题是：垃圾分类。

垃圾分类重要吗？依据实际证明，垃圾分类很重要，我们要从身边的小事做起，熟悉垃圾分类，做好垃圾分类。

垃圾分类，顾名思义就是将垃圾分分类，大部分垃圾是可以回收再利用的，变废为宝再次造福人类，只有一小部分是彻彻底底的处理不了了的垃圾，只能采纳传统的填埋，焚烧的方式处理。

垃圾分类是指根据垃圾的成分，属性，利用价值，对环境影响以及现有处理方式的要求，分别不同类别的若干种类。第一类，可回收利用垃圾，它包括纸类，金属，玻璃等；其次类，厨房垃圾，剩菜剩饭，骨头，菜根菜叶等食品类垃圾；第三类，有害垃圾，它包括废电池，废灯管，废水银温度计，过期药品等，这些垃圾需要特别处理；第四类，其他垃圾，如砖瓦陶瓷，渣土，卫生间废纸等难以回收的废弃物。主要有几个方面的措施：

1、将易腐垃圾有机成分为主的厨房垃圾单独分类，为垃圾堆肥供应优质原料，生产出优质有机肥，有利于改善土壤肥力，削减化肥使用量。

2、将有害垃圾分类出来，削减垃圾中的重金属，有机污染物，致病菌的含量，有利于垃圾的无害化处理，削减了垃圾处理的水、土壤、大气、污染风险。

因此，我们要通过多方式，多渠道，让大家明白，做好城市垃圾处理和污染防治的根本出路在于最大限度的削减垃圾量，彻底转变大量生产，大量铺张，大量抛弃的生活方式。

垃圾分类对于我们来说是小事一桩，仅仅只需要我们的举手之劳。“垃圾分一分，环境美非常”。让我们一起行动起来吧！

篇2：环保垃圾分类的演讲稿范文

恭敬的教师、友爱的同学们：

大家好！

20xx年初，一部探讨人类命运的影片《流浪地球》引起了大家的热议，放眼宇宙的雄伟原野，波澜壮阔的人类迁徙，是否都令你印象深刻？

然而，你是否知道？作为一座年均生活垃圾产生量超过xxx万吨，建造垃圾申报量到达xxxx余万吨的超大城市——xx也正濒临城市精密化管理和环境庇护的巨大挑战。20xx年，xx每天的垃圾清运量到达x万吨，用厢式货车装载可以从xx广场排到xx机场，半个月的垃圾量就可以堆出一座“xx大厦〞，“垃圾围城〞已成为一个现实的威逼！

生活中的垃圾该如何进行分类呢？

蓝色的垃圾桶收集可回收物。比如平常的废纸张，废玻璃制品，废衣物，塑料瓶等都是可再生资源。

红色的垃圾桶收集有害垃圾。比如废电池、废灯管、油漆、过期药品等都是对人体或环境有害的垃圾。像过期食品，瓜皮果核等简单腐烂的垃圾需放在棕色的湿垃圾桶内。除了上述垃圾之外，其他生活废物，放在黑色的干垃圾桶，统一回收。

玻璃是最简单回收利用的产品，回收利用旧玻璃可以节省大量的能源，同时也削减了开采矿石带来的环境破坏。回收利用纸，对环境的庇护意义巨大，用废纸每制造1立方米的再生纸，就等于庇护了17棵大树。塑料回收后，不但可以制造成再生塑料产品，还可以变成原油，再从中提炼出柴油、汽油，供我们使用。

垃圾分类，看似小事情，实那么大文明。我们必需快速行动起来，自觉分类投放垃圾，并努力通过削减一次性用品的使用、增加二手物品的利用、优先挑选再生物品等方式削减垃圾产生量，共同为xx的环境庇护奉献出自己的一份力量！

同学们，让我们共同行动起来，从身边做起，从小事做起，主动参加生活垃圾分类和减量工作，努力捍卫我们的蓝天、碧水、净土，早日将xx建成令人憧憬和具有世界影响力的国际化大都市！

最后我向大家呼吁：洁净环保千万条，垃圾分类第一条，干湿有害分好类，美妙习惯为社会。

我的发言到此完结，感谢大家！

篇3：环保垃圾分类的演讲稿范文

当今世界，控制人口，节约资源，保护环境已成为共识。长期以来，城市垃圾不断增加，总有一天垃圾会淹没我们的家园，人类将无地自容。

走进我们的校园，偶尔可以看见垃圾的踪影，废纸，空的饮料瓶，塑料袋。同学们，当你们把这些看似没用的垃圾丢弃时，有没有想过，它们之中有些正是可以回收利用的，废纸，塑料瓶等等经过处理和加工能再次使用。然而，如果把它们倒在垃圾堆里，无论是填埋还是焚烧，都会对环境造成污染，难道我们对待垃圾就束手无策了吗？不是的，最好的办法就是垃圾分类。垃圾分类是指在源头将垃圾分类投放，并通过分类的清运和回收使之重新变成资源再利用，变废为宝。

中国是全世界第一个提出“垃圾分类”的国家，1957年7月11日，《北京日报》曾刊发过一篇文章，题目就叫作《垃圾要分类收集》。直到上世纪90年代，我国才实行垃圾分类。

可见有了垃圾分类的想法，不等于能把垃圾分类做好，关键是看我们是否行动起来。同学们，在我们的教室里、校园教学楼的前后，都放置了分类回收的垃圾桶，分别用于可回收和不可回收垃圾的投放，各有标志指示。那么哪些是可回收垃圾和不可回收垃圾呢？可回收垃圾就是可以再生循环的垃圾。本身或材质可再利用的硬纸版玻璃、塑料金属、纸类等皆可回收。不可回收垃圾指除可回收垃圾之外的垃圾，常见的有在自然条件下易分解的垃圾。

垃圾分类又有什么作用呢？在这里，我想告诉大家几组数据。每回收1吨饮料瓶塑料，可获得吨二级原料；每回收一顿废纸，可再造纸850公斤，节省木材3立方米，节省碱300公斤，比等量生产减少污染74%；利用废玻璃再生产玻璃，可节能10-30%，节水50%。这一连串惊人的数字已经足以证明垃圾分类的重要性。

同学们，垃圾并不是没有用的东西，它是一种资源，是一种放错地方的资源。只要科学地处理它们，它们就能变为我们的财富，在此，我向全体师生提出倡议：希望大家从自身做起，自觉分类垃圾，从现在做起，从身边小事做起，争做环保卫士，建设绿色校园！

篇4：环保垃圾分类的演讲稿范文

尊敬的老师们，亲爱的同学们：

大家好！

在这个阳光明媚的早晨，我们有幸相聚于—中学的红旗下。在此，我对老师能给我一个在讲台上同学们演讲的机会表示衷心的感谢，也希望同学们能认真的倾听我的演讲，因为这对我们真的很重要。那么言归正传，我给大家带来的演讲主题是一一“垃圾分类，从我做起！”

各位同学们，新一轮的垃圾分类政策已经发布了许久了，作为我们美丽的家乡的—市也早早的实行了垃圾分类的要求，就连我们的学校，也紧随时代政策的发展，出现了许多彩色的垃圾箱。这样的变化，让一开始的我们感到有些不适应、感到麻烦、感到费工夫，但是，同学们，如今已经过去了这么久，再让我们看看我们的校园，看看学校的垃圾倾倒区，是不是感觉干净，清爽了许多？

也许有些同学清楚，过去的时候，我们的垃圾基本都是由垃圾车运出学校后在垃圾处理站焚烧或是掩埋处理.！这不仅不环保，还会造成大量的资源浪费。看着每天一车车的垃圾运出去，看着甚至都装不下的校园垃圾箱……我不禁时常感叹，我们究竟是怎样才能每天都产生这么多垃圾的。

但是，自从我们开始垃圾分类之后，尽管一开始推行的时候困难重重，但在学校的严格管理下，我们终于开始学会了垃圾的分类。同学们，让我们自己回想一下，自从开始分类之后，我们的垃圾是不是减少了许多？我们的校园，是不是更加的美丽了一些？这些，都是我们努力带来的结果！垃圾分类不仅仅是对垃圾的有序规划，更是让我们从杂乱的垃圾中挑选出了可以回收的资源，让我们能更有效的利用资源，减少不必要的浪费！这是多么伟大的行动啊！

但是，在近期，我却发现我们有些同学以前的坏习惯再次卷土重来！并不是“垃圾桶这么多”就可以乱扔的，更不是“只有我一个不会有什么麻烦”就能得到原谅！地球是我们大家的，没有谁能随意破坏别人的努力！同学们，我们如今美丽的—中学，是在大家共同的努力下建立的，我们不能放任任何人随意的破坏！我们必须去坚持，必须去守护！因为这是我们的母校，也是我们唯一的地球！

我的演讲结束，谢谢大家！

篇5：环保垃圾分类的演讲稿范文

甲：尊敬的老师。

乙：亲爱的同学们

合：大家下午好！

合：今天我们演讲的主题是：《垃圾分类从我做起》

甲：“保护环境，人人有责”。同学们，我们应该从小树立环保意识，养成良好的卫生习惯，掌握环境科学知识。在活动中，希望同学们能自觉地争当“绿色小卫士”，从小保护环境，为拥有美好的家园而努力。其实，同学们都已经悄悄行动起来了，制定了“班级卫生公约”，对教室进行了精心的布置，很多同学还纷纷从家里拿来了盆摘的小花小草对教室进行了点缀，让我们的教室焕然一新，顿时充满了生机。希望同学们能爱护这些小花小草，精心地照顾他们，让它们生机勃勃。

乙：是啊，地球，是我们美丽的家园。校园，是我们播种希望的田野。优美和谐的环境为我们带来身心的愉悦和无限的乐趣，为我们的成长、学习营造了惬意的氛围。所以，我们应该人人讲究卫生，不乱扔垃圾，保持整洁良好的校园环境。

甲：长期以来，我们习惯将各类废弃物和垃圾混装投放于垃圾收集点，这种方法虽然便于垃圾的聚集清理，但具有可利用价值的物品却难以回收，甚至污染地下水、地表水、土壤及空气。为了减少资源浪费，为了减少环境污染，我们应做到垃圾分类投放。

乙：垃圾一共可分为四大类：可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾。可回收垃圾包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类。这类垃圾可以重复使用，减少污染。有害垃圾是指废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等，这些垃圾则需要特殊的安全处理方法。厨余垃圾一般是指剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等食品类废物，这种垃圾可采用堆肥的方式处理，每吨可生产0．3吨有机肥料。

甲：其他垃圾是砖瓦陶瓷、渣土、卫生间废纸、纸巾等难以回收的废弃物，采取卫生填埋可有效减少对地下水、地表水、土壤及空气的污染。现在，我们杭州市已经确定了分类垃圾桶的标志及图样，红色，表示堆放有害垃圾；蓝色表示堆放可回收垃圾；绿色表示堆放厨房垃圾；黄色表示其它收垃圾，分类垃圾桶的标识统一采用白色，正面有指示性标识，下面还有解释性标识和文字说明。

乙：也许大家觉得垃圾分类有些麻烦，但是，可回收垃圾积少成多，在这个简单的过程中，我们的举手之劳，悄然为资源的循环利用和垃圾的减量做出了很大贡献。垃圾分类从我做起，从身边做起，从一点一滴做起，让我们团结起来创造一个绿色的地球！！

合：在此，我们发出倡议：行动起来，为了我们共同的家园，让我们做好垃圾分类；为了一份洁净，让我们合理投放垃圾。无论你是在校园，还是在家里，或在公共场所，让你们的举手之劳成为一种习惯，一种素养，一种航标。人人争做“环保小卫士！”

篇6：环保垃圾分类的演讲稿范文

亲爱的老师们，同学们：

大家好!

环保，是我们永恒的主题，爱护环境，是我们不可放下的责任!当初，先人们聚集在这里，通过一点一点的努力建造出了这座美丽的城市。而我们，也世世代代的生活在这座美丽的城市之中。但是，大家也都知道再美丽，如果没有良好的维护和打扮，也会随着时间慢慢的衰败。

听我的父母和老师们说，在我们还非常小的时候，那时的城市环境还没有像现在这样的好，每天都会看到许多乱丢垃圾的人。弄得整个城市乌烟瘴气的。但是，虽然我们一开始做的并不好，但是我们也在慢慢的进步!

大家现在回想一下我们周边的环境，比起之前，我们的城市里是不是又多出了许多垃圾桶?同学们，看着这蓝绿红灰的四色垃圾桶，你们都认识上面的标志是什么意思吗?都知道该如何将手上的垃圾归分类放进垃圾桶吗?让我们一起来看看吧!

首先是蓝色的垃圾桶，这上面的循环标志我相信大家都已经非常的熟悉了，这里就是收集可回收垃圾的地方!这垃圾同之中，住要是放置废纸、塑料、玻璃、金属和布料这类的垃圾。可回收垃圾，光听名字就就知道它在未来一定还能再派上用场，这类垃圾可要好好的丢入这个垃圾桶。

之后是绿色的厨余垃圾，这是我们的妈妈们在厨房炒菜的时候容易产生的垃圾，还有我们吃完饭之后的骨头。果皮和菜叶等就是厨余垃圾。好好的处理好的话，也可以个我们的生活带来帮助。

其次就是关于灰色的垃圾桶，这里是其他垃圾的地盘，在这里，陶瓷、渣土、废纸巾等，这些垃圾是暂时不能为我们所用的垃圾，需要我们收集在一起小心的处理。

最后，也就好似最危险的红色垃圾桶了，大家都知道红色常用来代表危险，这个垃圾桶也是如此。它的标志是代表着有害垃圾，也就是对我们的环境会造成污染的垃圾。比如说：电池、油漆、灯泡、过期药品等等，这类垃圾都会对土地和环境造成污染，我们一样要好好处理。

现在，大家都知道了垃圾的分类，也都知道了处理好垃圾对我们的环境有多大的好处。未来，我们就是国家的顶梁柱。难道在未来，我们不希望自己的城市拥有一个干净漂亮的环境吗?让我们从现在开始，将我们的城市变得更加美丽整洁，让将来的我们，能对自己城市的改变也自豪的说出：“这片环境的改变，我也有参与!”让我们从现在开始努力吧!
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