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篇1：同学会简短发言稿范文

亲爱的同学们：

大家好！

今天，我们相聚在春天这个美好的季节里；今天，我们相聚在通城这片热情的土地上；今天，我们相聚在充满欢乐和喜悦的气氛中！我们心情愉悦，共叙往事，同享友情！

回首过去，因为缘分，我们两县的同学走到了一起。我们捧着“跳出农门”这个朴素愿望，相聚在美丽的陆水之滨。我们从相识到相知，从相知到相帮，还有的从相帮到相爱。在这期间，我们结下了深厚的友谊！

毕业后，我们一直保持联系，并且密切往来，这在蒲圻师范历届毕业生中是少有的！这是因为我们深刻的感觉到，在“而立”之年结下的这份友谊，更加弥足珍贵！

毕业24年来，我们不仅教育了一批又一批优秀的学生，而且我们也成就了自己的家，孩子们也学有所成！我们不仅无愧于人民教师的光荣称号，而且尽到了为人父、为人母的职责！

一切都会过去，过去的一切已成为我们亲切的回忆。以后，我们要更加珍惜我们共同拥有的时光！多沟通，多走动，让我们的友谊，在通城崇阳这片一衣带水、唇齿相依的土地上，盛开鲜艳的花，结出丰硕的果！

最后，祝愿同学们工作顺利，身体健康，家庭幸福！

我提议：所有的同学一起来为我们今天友好的相聚干杯!
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各位亲爱的同学们：

大家好！

很高兴能在这次难得的同学会上与大家相聚。岁月如梭，转眼间我们已经走过了许多年。虽然我们已经各自追寻我们的梦想，走向了不同的道路，但我们的同学情谊却始终如一。今天，我们聚集在一起，不仅是为了纪念过去的美好时光，更是为了共同展望未来的辉煌。

在这里，我们不仅有班主任的关怀和培育，还有那些一起奋斗、一起笑闹过的兄弟姐妹们。我们有太多太多的回忆和趣事，这些回忆和趣事构成了我们珍贵的回忆册。无论是那些放学后一起打篮球的日子，还是那些一起经历挫折和困难、互相鼓励的时刻，都成为了我们一生中难以磨灭的印记。

正是因为有了这些美好的回忆，所以我们才愿意不断努力，去创造更多更美好的未来。我想对大家说，无论我们走到哪里，做什么，我们都应该坚守初心，追寻自己的梦想。我们的未来是需要我们去奋斗争取的，不要畏惧困难，勇往直前。

最后，我真心希望，每个人都能活出自己的精彩。无论是在职场上还是在生活中，不管是跌跌撞撞还是风光无限，都要保持一颗平常心，珍惜身边拥有的一切。

希望我们同学之间的情谊能够长存，在未来的日子里，我们仍然可以相互支持，共同成长。祝愿每个人都能实现自己的梦想，幸福快乐。

谢谢大家！
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各位老同学：大家好！

时间飞逝，岁月如梭，不知不觉之间，我们已经分别了整整30年！

想当时，我们风华正茂进入xx市一中，同窗苦读，朝夕相处，在艰苦的条件下渐渐成长成熟。今日回想起来，高中时代的那一幕幕、一桩桩仍旧历历在目，让人感动不已！让人回味咀嚼！让人遐思不已！当年发生的故事，沉淀了30年，依旧那么新奇，那么让人感动！或许需要我们用一生去回忆、去收藏。特别是当我们走上社会，在品尝了人生的苦辣酸甜之后，在经受了世事的浮浮沉沉之后，才发觉高中时代的岁月，同学之间真诚、质朴的情意如同一首深情的歌，悠远而回味无穷。我们之间的友情是一段割不断的情，是一份分不开的缘，就像陈年的美酒，愈久愈纯香，愈久愈甘甜。20年里，校内里点点滴滴的往事，此起彼伏的欢乐，很多次消失在你我的梦里，出现在我们眼前。

尽管由于工作的劳碌，我们疏于联络，甚至由于通讯地址的变化，我们无法联系，可我们之间的友情没变，我们彼此的思念日益加深！因此，今年xx、xx等同学发出聚会的倡议，一下子便激活了大家缄默的心，点燃了大家思念的情，一拍即合，于是便相约成行，相思之情，惦念之火燃成了今日这场相约，令人激情四射！

在这里，我向能抛开工作家庭之累如约出席本次聚会的各位老同学表示最诚心的感谢，特别是向从远道赶来的同学表示热闹的欢迎，

向为本次聚会奔波劳碌的同学表示崇高的敬意！向远在外地而又因种种缘由未能到会的同学表示真诚的问候和美妙的祝福，祝福我们今日的聚会，成为亲如兄弟姐妹般的同学情的一次碰撞！一次融合！一次永久不忘的聚会！

让我们在这重逢的短短时间里，坦诚相待，真心面对，让我们抛开种种的顾虑，放下全部的思想包袱，倾情交谈，共诉衷肠，共浴20xx年明媚的阳光！

各位老同学，我们彼此分别更加重了我们深厚的友情，我们的相逢更表明我们之间浓稠的缘分和情意。人生最大的欢乐莫过于故人相见，世间最大的真诚莫过于同学情。人到中年，歇心歇力，务必保重身体！只要你过的比我好，我心中就永久布满着微笑。

最终，让我们的心扉打开吧！畅谈到天际海角。让我们的眼光疾驰吧，观赏你那熟识的面容。让我们的洪运亨通吧，平安地奔驰在各自的前程中！我诚心的祝福各位同学：工作顺当、事业有成、身体棒棒、合家幸福！

感谢大家！
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尊敬的老师、亲爱的同学：

首先，请允许我代表我们建专__级建经班的全体同学,向教我们知识、育我们做人的各位老师表示衷心的感谢和崇高的敬意!并向今天能莅临我们聚会现场的各位老同学道一声：你们好!

光阴似箭，日月如梭,阔别二十年。今天，我们__级建经班的同学又相聚在歌乐山下。二十年之后来相会，我们心潮澎湃、激动万分。望着面前这一张张熟悉的面容，想着这一个个久违的名字，一瞬间，我仿佛回到了19__年那个秋天。那时，年轻的我们带着理想、带着对知识的渴望、带着对未来美好的憧憬，相聚在这个融融的集体里，从此开始了我们一生难忘的同窗生活，牵起了我们同学的缘分，度过了我们人生那段最纯洁、最浪漫的时光。

那时，我们年少气盛，意气风发，处于金色年华。明亮的教室里回响着我们朗朗的书声，大礼堂前荡漾着我们悠扬的欢歌，学校食堂里飘飞着我们甜蜜的笑语，风雨操场上展现着我们矫健的身姿。一段段、一幕幕历历再现，犹在昨天!当年我们所做的一切，无论是对还是错，现在想来，都那么美好，那么亲切。这是一种回忆，也是一种财富，足以让我们一生去回味、珍惜。

殷殷同窗情，拳拳学子心。20年的风风雨雨，依然没有冲淡血浓于水的师生情义，依然没有剥蚀同窗结下的深厚情怀。今天我们欢聚一堂，不仅要回顾昔日温暖的余晖，更要畅谈今朝灿烂的阳光。20年来，我们一直没有忘记恩师的谆谆教诲，辛勤耕耘在各自的岗位上，我们用诚实和劳动打造了自己的黄金时段，为社会和国家创造了财富，同时也培养了下一代。

回顾从前，我们会觉得踌躇满志、天高地远;看到今天，我们终于明白，人生的道理其实十分简单：有所能，有所不能;所能者倍加珍惜，不能者弃之坦然。今天，我们不论职位高低，不比家庭贫富，不谈事业成否，只叙友情，只叙经历，相互交流，携手共进。在这20年里，我们所走过的路，我们所历经的事，我们所尝到的酸甜苦辣，都是大家共同拥有的财富。

人生漫漫路迢迢，家庭融融情深深。岁月荏苒，无法褪去我们的校园友情。携手相聚，使我们对未来充满信心。年复一年，春夏秋冬。在以后的日子里，我们还会继续复述、咀嚼、珍藏那三个春秋的故事，让美好的回忆陪伴我们继续走下去，让我们年轻的心永远常在!希望大家今后保持经常的联系，打个电话，发个短信，网上见面。都能够重温我们的友情。我们永远是朋友。

最后，祝恩师们健康长寿，阖家幸福!祝同学们快乐开心，家庭和美，事业顺利!
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大家好!同学们好!

今天坐在这里的是我的发小，我的同学，大多40年没见了，如亲人，久别重逢。我此刻才真真切切的感受到了那种按捺不住的激动心情，不按捺了，尽情释放，享受这难得的美好时光。

首先，感谢xx同学的发起和组织;感谢xx、xx同学的鼎力相助;感谢组委会同学的辛勤付出;感谢全体同学的热情支持和赞誉!

众人拾柴火焰高，正是大家的团结合作，共同努力，才有了今天这样一个盛大的聚会，谢谢同学们!

在我的人生长河里，能有这样好的同学，我倍感温暖，倍感骄傲，更是一种无言的幸福。大千世界，芸芸众生，我们能相遇、相识、相知。是缘，可遇不可求。

毕业40多年了，我们真的不容易，我们也即将奔向一个甲子，人生还能到达第二个甲子吗?我想，那只是一个美丽的神话了。

我们有好多同学已过早的离我们远去了，恰值清明，我们在此，在心里为他们祈福!愿天堂中的他们，快乐幸福!

是啊，生命，当我们赞美她顽强的同时更感叹她的脆弱，前车之鉴，后事之师，警醒我们，珍爱生命，注重健康，快乐生活。这，才是人生的最高境界，也是人生的最终追求。

什么是成功?看看我们的下一代，他们工作在不同的领域，为国家贡献，为社会出力，也努力快乐的经营着自己的幸福，下下一代正在茁壮成长，我们享受着天伦之乐，累并快乐着，这就是我们的成功，是我们绝对的成功。

相信孩子们，给他们时间，让他们在生活的历练中长大，成熟，因为他们流着我们的血，一定会传承我们的优秀品质。

我们是奉献的一代，现在依然如此，虽不年轻了但还不太老，在奉献的同时，好好爱惜自己，很多事情还来的及，不要懒惰，不要放弃，相信自己，只要心不老，一切皆有可能。无论你高矮胖瘦，各有风彩。记住，地球上只有一个你。你，是唯一。

如今我们有微信，有电话，无论身在何处，心没有距离，同学无芥蒂，沟通互动，从中收益、获知、愉悦身心。

让我们尽情享受这份温馨，享受这份精神慰藉，一起慢慢变老，为我们加油!

祝福我们的老师健康长寿，祝福我们的母校越来越好，祝福我的同学快乐平安!

我很喜欢费孝通老先生的十六字箴言，在此与大家一同分享“各美其美，美人之美，美美与共，天下大同”

谢谢大家!
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敬重的教师和亲爱的同学们：

今日我们师生团聚一堂，我的心情很感动。

光阴似箭仿佛是弹指一挥间，我们毕业已经四十年了，回想当时毕业之后，有的同学在蹉跎岁月经受了战天斗地的艰难生活，有的同学走进了工厂，奉献自己的聪慧才智，在火红的年月熬炼成长，有的同学在与旧的教育制度彻底决裂时期走上了工农兵求学之路，学业有成之后，把学到的学问回报给社会，奉献给人民，有的同学穿上绿色军装，保家卫国，在各自不同的战线上奋勉图强。

如今，看着我们这些当年教导江山，激扬文字的同学青年。很多人已是两鬓染霜，或许是由于人到了这个年龄，思想也发生了些变化。年轻时舍命追求的很多东西，如金钱，荣誉，事业，现在不觉得那么重要了，年轻时忽视了的.一些感情，如亲情，友情，同学情，战友情，现在却非常珍惜起来。在这个急躁喧嚣，物欲横流的世界，假如还能有些或许真的东西，纯的东西，也就是在我们这些年来相互牵挂，相互帮忙的同学中间了。

今日，我们大家团聚一堂，共同纪念毕业四十周年，借此时机，是想咱们好好聚一聚，叙叙旧，畅谈一下在这四十年中的变化，醉翁之意不在酒，大家不必在意酒菜的优劣，只要知道在这个城市中，在离你不远的地方，有人心里永久的为你祈祷，祝愿，欢乐，也就够了。

现在我们已不是当年的毛头小子，风华正茂，朝气蓬勃已经不在，开头步入夕阳，但是革命人永久是年轻，我们再活五十年，愿二十年后再相聚。

最终，我祝福在座的教师和各位同学及你们的家人安康平安，幸福欢乐，每天都有好心情。
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