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篇1：医院职代会闭幕词

各位代表、同志们：

市中心医院第五届次职代会、第八届工会会员会经过全体代表的共同努力，已经顺利达成各项议程，今日就要谢幕了。

在此次代表大会上，代表们以高度的使命感和主人翁精神，仔细审议并经过了**院长所作的《医院工作报告》和《坚持与时俱进实现超越式发展全面建设现代化一充名院》的XX-20**年医院工作计划。代表们以为，刘院长所作的报告，客观全面地总结了前五年医院所获得的成绩，也实事求是地指出存在的问题。在此后五年的工作规划中，提出了八大工作任务，明确了医院效益再上新台阶的目标，适应局势，简洁简要，突出要点，富裕远见，催人奋进。

本次大会收到并立案受理了份代表提案，这些提案内容波及医疗护理业务、医院管理、医院建设、生活福利、工会建设等范围。反应了员工代表关怀科室、关怀医院、关怀员工的热忱和责任感。各职能科室在收到这些提案后，都赶快提地提出受理建议，这些提案的受理和实行将对我院此后的工作和业务建设起到踊跃的推进作用。各样提案的提出与实行再一次实践了我们员工参加医院的民主决议、民主管理和民主监察的权利。

经过大会主席团和全体代表的努力工作，本次大会充足酝酿和民主选举产生了新一届工会委员会和经费审察委员会，为我院工会工作的顺利展开供给了新的组织保证。借此时机，我建议让我们以热忱的掌声，对入选的新一届工会委员会的各位委员表示热忱的庆祝！对各位代表和为本次大会的成功召开筹办而做了大批工作的同志表

示由衷的谢意！特别是对上届，以及历届工会委员会所付出的勤劳奋动表示崇敬的敬意和真挚的感谢！

各位代表，我们此次会讲和过去四次职代会同样，是一次民主团结、一致思想、继往开来的大会，希望各位代表会后要以此次大会为契机，团结全院员工，凝齐集体的力量，勇于面对新的挑战和竞争，脚扎实地地做好本员工作，开辟进步、决心创新，为实现医院提出的将来五年的工作计划和目标，建设现代化一流名院而努力奋斗。
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各位代表：

我院×届×次职工代表大会经过全体代表的共同努力，已经顺利完成各项议程，就要闭幕了。在这次代表大会上，代表们以高度的使命感和主人翁精神，认真审议并通过了×院长所作的《医院工作报告》和×主席作的《职代会工作报告》。代表们认为，×院长的报告，客观全面地总结了××××年医院所取得的成绩，也实事求是地指出存在的问题。对××××年的工作计划和工作目标，提出了任务和要求，明确了医院效益再上新台阶的目标，报告鼓舞人心，催人奋进。职代会工作报告总结了过去一年工会工作取得的成绩和今后的工作计划。

本次大会收集了很多具有建设性的意见建议，还进行了对医院服务“五大满意，五大不满意”的调查。这些意见、建议内容，涉及医院管理、医院建设、医院文化、医疗护理、行政后勤、分配改革、生活福利等范围，反映了职工代表关心医院发展和关心员工的工作责任感和使命感。会后，我们将及时召集各职能科室对这些提案、意见、建议，进行研究、整改和落实，并将改进措施向全院员工公布答复。各种提案、意见、建议的提出与实施，进一步实践了广大员工参与医院的民主决策、民主管理和民主监督的权利，体现了“员工爱医院”的工作责任感。

借此机会，我提议让我们以热烈的掌声，对各位代表和为本次大会的胜利召开筹备而做了大量工作的同志们表示衷心的谢意！对职代会所付出的辛勤劳动表示崇高的敬意和诚挚的感谢！

各位代表，我们这次会议和往次职代会一样，是一次民主团结、统一思想、继往开来的大会，希望各位代表会后要以这次大会为契机，以“三个代表”重要思想为指导，围绕党员先进性教育活动的开展，负起全院员工的重托，带头做“三有一好”的带头人，争当时代先锋，团结带领全院员工，和衷共济、迎难而上，凝聚集体的力量，勇于面对新的挑战和竞争，脚踏实地地做好本职工作，为实现医院提出的××××年工作任务和目标而奋斗！

谢谢大家！
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尊敬的各位代表，大家好！

今天，我们在这里共同举行了一次意义深远的医院职代会。这次会议，不仅让我们代表职工发表意见、提出建议，更是为我们的医院提出了发展规划、明确了未来方向。

经过两天的紧张工作和充分讨论，本次医院职代会圆满结束。在此，我代表医院党委向大家致以崇高的敬意，向所有与会代表表示热烈的欢迎和真诚的感谢。

在会议期间，各位代表踊跃发言，围绕着医院发展的大局，展开了激烈而富有建设性的讨论。我们就医院的企业文化、管理制度、医联体合作等方面进行了充分的讨论和交流。通过各代表和会场外的同事共同努力，讨论会取得了预期效果。

在此，我向各代表表示感谢。感谢大家对本次会议的支持，感谢大家对我们医院的认可，更感谢大家对医院发展的不断努力。

本次职代会的闭幕，意味着我们已经完成了两天的工作和学习。我们取得的成果是众望所归的，是大家共同努力的结果。让我们共同分享这份喜悦。

同时，在这里我也要提出对以后的工作希望。希望医院能够重视工会的意见，更好的为职工谋福利、发声音。希望医院能够继续关注人才的培养，为职工的发展提供更多的帮助。希望医院在未来的发展中，实现更好的人性化管理、优化医疗服务、推进医疗技术创新。

最后，再次感谢各位代表的莅临，感谢大家的辛勤劳动和不懈付出。希望我们继续携手努力，为医院的发展创造更为辉煌的明天！
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各位领导、各位代表：

XX医院第三届职工代表大会第二次全体会议在上级工会和医院党支部的高度重视和关心下，经过全体代表的共同努力，圆满完成了会议的各项议程，到达了预期的目的，取得了良好的效果。在此，我代表大会主席团向各位代表表示衷心的感谢！并通过你们，向全院广大职工致以亲切的慰问和崇高的敬意。医院的每一步开展凝聚着全院职工的智慧和汗水，感谢你们！

本次会议议题比拟丰富，代表们以高度负责的态度和精益求精的精神，全面审议了医院工作报告、工会工作报告和工会经费管理使用情况报告，并通过了医院2015年财务决算和2016年财务预算，小湿股转让方式及医院的组织架构图、晋升通道、目标责任书的系统建设等，并产生了新一届院长和副院长。在短短一天的会议里，代表们不负全院职工的重托，以高度的责任感和主人翁精神、良好的精神风貌和高度的工作热情，认真履行职能，行使民主权利，坦诚建言，献计献策，共商医院开展大计，你们提出的多条合理化建议,对我院又好又快开展业务，改善职工的生活水平和切身利益奠定了坚固的基础。

本次职工代表大会的圆满成功的召开，使我们更加坚定了信心，增添了干劲，同时也显现了职工民主意识的增强,参政议政水平的提高，对医院的快速持续和谐科学开展越来越关心。为了保持医院良好的开展势头，我们要以《大会工作报告》规划的目标为指导，在专业上做精、做强，管理上做和、做稳，服务上做优、做亮，健全救死扶伤的医疗服务体系，不断满足病人日益增长的医疗需求。

同志们，2016年是医院实施“绩效管理”、开展规划的开局年，也是新医院开展、建设的关键年。新医院建设已经正式开工，机遇与挑战并存。时间催人，形势逼人，让我们进一步开拓创新，与时俱进，齐心协力，顺利完成医院制定的各工程标，在医院又好又快的开展道路上共创业绩。在大会即将闭幕之际，请允许我以大会名义，再次向全体代表,向奋斗在各科临床一线的医务工作者，表示最崇高的敬意!

现在，我宣布：XX医院第三届职工代表大会第二次全体会议胜利闭幕!

谢谢大家！
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