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篇1：封顶仪式上的讲话稿

备注：安全是天，平安是福安全是人类生存和发展的基本条件，安全生产是关系到企业兴衰，关系到广大职工生命和财产安全的头等大事。

各位领导、各位来宾：

大家好，今天天气寒冷，但是此时此刻我的内心却是暖意洋洋。崂山区社会福利综合服务中心二期扩建工程经过四个月的主体拼抢施工，今天顺利封顶。这标志着着崂山区社会福利综合服务中心二期扩建工程建设取得了重要的阶段性胜利，为工程的后续进展奠定了坚实的基础。借此机会，我代表民政局向给予项目建设大力帮助支持的城乡建设局、沙子口街道办事处、龙泉社区表示衷心的感谢！向参与工程建设的代建、设计、监理及施工等单位的建设者们表示由衷的敬意和诚挚的问候！向战斗在一线的工程管理人员和参与工作协调的全体工作人员表示诚挚的问候！

崂山区社会福利综合服务中心二期扩建工程的基础工程于××月初开始施工，××月中旬完成封顶，基础施工历时50余天。主体建筑于××月中旬开始施工，今天正式主体封顶，历时60余天。如此快的施工速度，我想在整个青岛市也是屈指可数的。自项目开工以来，民政局在“促工期、抓质量、保安全”的指导方针下，组织协调工程各参建单位对质量、进度、投资、安全文明施工四个方面进行全过程精细化管理。

在手续办理方面，我们积极协调有关方面办理土地手续，尽可能地缩短手续办理时间，为提早开标争取时间。为了加快工程进度，我们多次组织工程进度专题会议，督促施工单位以及劳务单位增加人员机械，务必在考核节点之前完成主体封顶。针对冬季施工混凝土养护时间长模板拆除时间长的问题，为了加快工程进度，我们采取了增加混凝土标号、添加早强剂、增加模板周转等切实有效的措施。为了尽可能地提高施工效率，我们将整个建筑分成三段进行流水施工，尽量做到有了工作面就抢，保证每个工作面的人员配置。

在质量控制方面，我们遵循坚持质量第一、坚持以人为控制核心、坚持预防为主的原则。采取事前、事中、事后控制相结合的质量控制方法，对投入的物质资源、施工过程的质量和工程产品质量进行全过程控制，务必保质保量地完成二期扩建工程的建设。质量问题是建筑工程的重中之重，为了切实保证二期扩建工程的质量，我们成立了由民政局、代建、监理、施工四方组成的进场材料联合验收小组。对于像钢筋、混凝土等重大的建筑材料，材料进场时必须进行联合检验合格方能进场。而对于施工过程的质量控制，我们要求在每层平面浇筑混凝土之前，监理单位必须对楼板钢筋绑扎进行验收，在确认无缺筋漏筋的情况下才可以进行混凝土浇筑。混凝土浇筑过程中，要求监理单位必须进行旁站，全过程地控制混凝土的浇筑质量，力求主体结构保质保量地完成。

安全无小事，尤其作为高危行业的建筑业。自项目开工以来，我们坚决以“安全第一、预防为主”为思想进行生产活动，实行“每日巡查、每周总结”的安全检查制度。每天加强现场巡查，发现违章作业，及时制止，发现安全隐患及时要求监理人员下达监理工程师通知单或工作联系单限期整改。每周我们组织各参建单位召开工地安全专题会议，并不定期组织专题安全生产及文明施工检查，杜绝重大人身伤亡事故、重大设备安全事故，营造一个安全文明的施工环境，实现创建安全文明施工工地的目标。

目前项目各方面进展顺利，在这里我要特别感谢一下施工单位。因为目前项目尚未开标，在没有资金的情况下，施工单位自己垫资将主体封顶，是非常难能可贵的。我想这也充分展示了施工单位对崂山区民生养老事业的支持以及对二期扩建工程的重视。我们也会尽快完善各类手续，尽早完成开标工作，争取尽快拨付资金。

主体封顶之后到过年这段时间，我们计划在天气允许的情况下完成剩余的阁楼及两个塔楼的施工任务。在项目开标之后，我们将召开专题会议讨论后续安装、精装修、智能化等队伍的选定，保证在过年回来后各支队伍能够立即施工，尽可能地及早竣工。

成绩属于明天，接下来距正式竣工已不足十个月的工作时间。我们将面临设备安装、精装修、灯光、外立面、幕墙等多条线工作，品质要求更高、速度要求更快，我们全体参建人员需要更加警醒、更加用心、更加努力，以一级战备的工作状态来迎接新一轮的严峻挑战。

同志们，我们希望全体参建人员和相关部门进一步严把质量关，加强施工统筹、做好工作沟通、加快施工进度、加强安全管理，确保工程建设如期完成，保证崂山区社会福利综合服务中心二期扩建工程准时高水平开业！

篇2：封顶仪式上的讲话稿

各位领导、各位嘉宾、同志们、朋友们：

在这热情如火的盛夏里，我们满怀喜悦地举行xx体育场二期工程封顶仪式。我谨代表出席今天仪式的xx市五套班子领导向前来参加封顶仪式的全体朋友表示热烈欢迎，向所有关心我市体育事业的各级领导、各界人士表示衷心的感谢!向日夜战斗在体育场建设工地的全体建设者致于诚挚的问候!

改革开放20多年来，xx发生了翻天覆地的巨大变化，国民经济持续快速健康发展，城市建设日新月异，社会事业不断进步。根据人们健身休闲的需要和城市发展的布局，市政府斥资xx-xx万元，兴建规模XX多个座位、集体育活动、大型文艺晚会、大型集会为一体的综合性体育常她必将成为我市体育事业发展的一个新的里程碑。

体育场二期工程于今年3月23日动工，在建设单位、设计单位、监理单位、施工单位及其他的相关部门的共同努力下，工地全体人员克服种种技术难题，保质量、保安全、赶时间、拼速度，仅用三个多月就完成了主体结构的封顶，在此，我再次向全体参建人员表示衷心的感谢!

同志们、朋友们，我们希望全体参建人员进一步严把质量关，加强安全管理，加快施工进度，确保市委、市政府的这个德政工程、民心工程如期完成。

谢谢大家!

篇3：封顶仪式上的讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、朋友们：

今天，我们在XXXX这片充满希望的土地上欢聚一堂，举行XXXX住宅楼项目封顶仪式。首先，我谨代表XXXXX，向前来参加活动的各位领导和所有朋友们表示热烈的欢迎向所有关心支持该项目的各级领导表示衷心的感谢向日夜奋战在建设工地的工友们表示诚挚的问候

XXXX住宅楼项目是XXXXX工程的一部分，也是XXXX批准立项建设的一项安居工程。为把这项安居工程、民心工程干好，我们深感责任重大，意义深远。在四年多的筹建和施工期间，XXX、XXX、XX、XXX、XX、XX等单位给了我们大力的支持和帮助，圆满完成了各个阶段的工作任务。XXX、XXX、XX、XXX、XX、XX等参与工程设计和建设的单位，科学组织、精心设计，克服困难、安全施工，保证了该项工程顺利实施。支队基建办一班人，更是恪尽职守，历尽艰辛，加强协调，顽强拼搏，为工程建设有序实施提供了坚强的保障。今天，XXXX住宅楼工程正式封顶，值得庆贺，因为他凝聚着各级领导对XX职工的关怀、凝聚广大干部职工对美好生活的憧憬，凝聚着各位建设者辛勤劳动的汗水。

在项目建设期间，广大干部职工给予了高度的关注和关心，XXXX职工更是日夜期盼乔迁新居，特别是我们的离退休老同志，大家顾全大局，克服困难，支持国家建设，在过渡期间大家四处奔波，投亲靠友，受了不少苦，遭了不少罪，但始终对我们的工作给予充分的理解和支持。在这里，我代表XXXXXX向你们表示衷心地感谢和崇高的敬意

同志们，朋友们，我们能有今天的成绩，与大家共同的艰苦奋斗是分不开的。XXXXX住宅楼项目全面封顶，只是万里长征走完了第一步，我们要更加清醒地认识到我们所肩负的责任，在取得巨大成果的同时，戒骄戒躁，求真务实，一步一个脚印，我们希望全体参建人员进一步严把质量关，加强安全管理，加快施工进度，确保工程如期完成。

最后，祝大家身体健康、阖家欢乐谢谢大家！

篇4：封顶仪式上的讲话稿

各位领导、同志们：

大家好！

今日我们满怀欣喜之情，聚拢在这里，进行x军分区1#、2#楼的主体封顶仪式，首先，我代表xx军分区工程部的全体同仁向前来参与封顶仪式的各位领导、各位朋友表示最热闹的欢送和诚心的感谢！向日夜奋战在工程建立工地的全体建立者致以崇高的敬意和真诚的问候！

x军分区1#、2#楼根底工程于20xx年xx月xx日开头施工，20xx年xx月xx日出正负零，根底施工历时xx天；主体构造于20xx年xx月xx日正式开工，今日主体封顶，历时xx天。自开工以来在x军分区领导高度重视和大力协调下，工程部全体员工全力以赴，克制重重困难，高标准，高速度地完成了x军分区1#、2#楼主体封顶，这些成绩的取得，首先要感谢x军分区的正确领导和大力协调，感谢x军区质监站、长安大学设计院、x三木监理公司的大力支持和监管，是大家共同努力的结果。在今后的工作中我们将连续保持主体工程建立的激情，秉承总公司“诚信为本、和谐奋斗、敬业创新、铸就品牌”的企业宗旨，把主体构造封顶当做新的起点，连续发扬团结合作、锐意进取的精神，精益求精，创立精品工程，让领导放心，让业主满足，交一份满足的答卷！

感谢大家！

篇5：封顶仪式上的讲话稿

尊敬的**领导，监理单位的朋友，广大员工们：

大家上午好!

彩旗招展高朋到，礼炮声中高楼起。值此***项目主体封顶的大喜日子，我谨代表建设单位***对出席仪式的领导、朋友们表示热烈的欢迎!对项目封顶表示衷心的祝贺!向奋战在一线的项目管理人员和广大农民工兄弟说一声“你们辛苦了!”

本项目作为***的重点工程，组织认真、设计合理、管理科学，我公司上下高度重视，选派了优秀的项目班子和劳务队伍，自去年*月*日开工奠基以来，历时*天顺利封顶。项目实施过程中，我们秉承“干一项工程，树一座丰碑，交一方朋友”的理念，与甲方、监理、劳务等单位精诚合作，加强沟通和交流，得到了各方的大力支持，保证了工程建设顺利进行，在此，我谨向大家表示衷心的感谢!谢谢你们!

作为拥有雄厚实力的壹级建筑企业，我们始终坚持“以质量求生存，以科技为先导，以信誉谋发展”的经营理念，高起点、高标准、高要求，精心组织，严格管理，开工之初就设立了明确的工程创优目标，严格进行过程控制，从工程进度、施工质量、安全文明等方面入手，实行工期计划管理，严格劳务队伍资质、资格审查，优选材料供应商，取得了良好效果，就在前几天，省专家组四位专家莅临本项目现场，进行“省级安全文明示范工地”验收，给予了我们高度评价，也树立了良好的企业形象。在这里，我也要特别感谢市、区领导部门各位领导的支持和帮助，谢谢!

本项目的顺利封顶，标志着工程建设取得了阶段性胜利，也为下一步工作开了个好局，我们将继续秉承“诚信务实、协作创新、激情奉献”的企业精神，在甲方、监理方的指导支持下，扎实做好二次结构及装饰装修后期工作，做好与各分包队伍的协作配合，将本项目打造成精品工程，请领导们放心!让我们一起，期待共同见证***项目的顺利竣工吧!

最后，祝大家身体健康，工作顺利，万事如意!

谢谢大家!
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