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篇1：新学期班主任讲话稿范文

同学们，新的学期又开始了，我们又迎来了新的一年，又站在了一个全新的起点上过去的一学期，同学们在各位任课老师的带领下，通过自己的不断努力，在许多方面取得了较大的进步，为一个学期划上了圆满的句号，但这并不表示我们取得了最终的胜利，我们只是度过了初中三年的六分之一，我们只能算是完成了阶段目标。但是我们既然能够出色完成这六分之一段目标，我们就有信心去走完剩下的六分之五。在新年里，我们每个人都会有一种期盼：明天的我要更精彩。

首先，我们要有一个新目标。不论是班集体还是每个人在新的学期都要制定新的目标，有目标才有方向，才不会浑浑噩噩混日子，我们要延续期末制定的目标，未完成的同学还需努力，已经完成的同学又要制定新的目标，而我们整个集体也要分学期大目标，每月每周小目标，集体凝集力的提升，集体生活学习氛围的提升，集体水平的提高，要靠每个同学为实现班级目标而努力。

其次，为着目标的实现有智慧的努力。自己的事要靠自己做，自己是自己发展、进步的内因，付出一份努力才会换取一份收获。学习不仅仅是一种兴趣，更多的是一种责任，是我们应该做而且必须做好的事，为自己、为所有关心我们的人、更是为期盼我们成材。同时学习必定会有负担，没有苦的、累的过程，就不会有我们的进步和提升，无论是今天的学习，还是明天的工作都是如此。另外不要忽视老师的努力。老师是我们的指导者，老师的教育帮助、引导和鼓舞都会促使我们的进步。因此，一定要虚心接受老师们的教育和帮助，同时还要心存感激，感激老师给的每一份教育和帮助。没有老师们今天严格的教育，就不会有我们美好的未来。对老师的努力越感激，我们就会越努力，就会越进步。此外是家长的努力。我们把自己的目标、困难、喜悦、悲伤、所思所行都告诉他们，他们就会给我们很多的帮助和监督，而每一份帮助和监督，都是我们前进的助力和动力，我们就会因此不断克服困难取得新进步。

同学们，祝愿我们在新的一年里，以新的气象，新的努力，取得新的进步

篇2：新学期班主任讲话稿范文

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！

精彩快乐的署假生活已告结束，我们以愉快的迈进了新的学年，走进了面貌一新的新校园，升入了新的年级，迎来了新同学。让我们以热烈的掌声欢迎他们的到来。

在新的学期，我们要有新的起色；新的学期，我们要拿出新的学习精神；新的学期，我们要做得更好！那应该怎么做呢？

首先，必须调整好精神状态，我们要积极调动自己的学习热情，全身心投入到学习中去，严格要求自己，用今天辛勤的耕耘迎接明天的收获。

其次，同学们一定要紧跟各科老师，认真学习，争取让成绩在原有的基础上节节上升。

第三，同学们要严格按照《小学生日常行为规范》来要求自己，争做“热爱祖国、理想远大；勤奋学习、追求上进；品德优良、团结友爱；体魄强健、活泼开朗”的四好少年。

同学们!这一学期将是我们收获的季节，要想无愧于辛苦教育我们的老师，无愧于无怨忙碌的父母，更无愧于我们自己，那么就让我们动起来，与我们的老师共同奋进，迎接新学期，收获好成绩！

谢谢大家！

篇3：新学期班主任讲话稿范文

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家上午好!

天高云淡，秋风送爽!很荣幸能作为班主任代表在这里发言。首先请答应我代表X中全体老师，对七班级新同学们的到来表示热情的欢迎和诚心的庆贺!

新学期伊始，作为班主任，我们早已做好准备，我们会一如既往的做好本职工作：本着“对同学负责”的宗旨，根据德、智、体、美、劳全面进展的要求，全面教育、管理、指导同学。连续联系和组织任科老师商讨本班的教育工作，协调各种活动和课业负担。还会常常保持与家长的沟通，共同探讨教育同学的措施和方法，使学校教育与家庭教育亲密协作，取得更好的教育效果。

新学期伊始我也对同学们提出几点期许：

九班级的同学们，你们是X中新的希望，社会、学校、家长对你们寄以很高的希望。在坚定的信念之余，行动上你准备好了吗？你可有心无旁骛之心，你可有破釜沉舟之势？你可想过聚沙会成塔，你可想过距离会产生于那分分秒秒的默默努力？你可想过要提高学习效率就要主动沟通请教？亲爱的九班级同学，师生是并肩作战的伙伴，是能够荣辱与共的战友，你们的抱负和努力延续着我们的青春，你们的进步就是我们的欢乐，摘取中考明珠是我们共同的愿望!为了这个灿烂的明珠，我们每个九班级老师会用爱心和汗水，浇开抱负之花。希望你们不负众望，从我做起，从如今做起，争分夺秒，努力学习，勇于拼搏。认真地把握好每一天，为母校争光添彩。

八班级的同学们，你们肩负着承上启下的重任，希望你们再接再厉，努力拼搏，为明年的学习打好坚实的基础。争取在各项常规工作中为七班级同学做好典范。希望你们除了学业外，还要注意自己的品德修养，希望你们能拥有海一样的胸怀，拥有敢为天下先的胆略!人，不肯定能使自己宏大，但肯定可以使自己崇高。

七班级的新同学们，你们是X中新的血液，希望你们能够尽快顺应新的环境，努力做到学会学习，学会合作。希望你们能拿出“天生我材必有用”的信念，拿出你“吹尽黄沙始见金”的毅力，拿出你“直挂云帆济沧海”的士气，去迎接人生风雨的洗礼。相信风雨之后定见彩虹。

新的学期，新的起点，新的希望，新的征程!同学们，让我们一起上路，共同奋进。让我们在更为剧烈的竞争中永葆初心，砥砺前行!让X中的教育教学质量再上新的台阶!

最终深深地祝愿我们X中越走越好，祝愿全体师生新学期一切圆满顺意!我的发言到此结束，感谢大家!

篇4：新学期班主任讲话稿范文

亲爱的老师、同学们：

大家好：

今天是一个特殊的日子，我们聚在一起举行开学典礼，站在新学期的门槛上，我感慨万千。

新的学期，我们要有能力，有自信。学习，归根到底是培养多种能力，如阅读能力、思维能力、交际能力、运动能力等等。只要我们敢于尝试、善于实践，我们就能在无限广阔的空间，看到一个全新的自己，为自己的终身发展积蓄力量。

新的学期，我们要有活力，有精力，只要我们满怀信心，从现在开始，认真听讲，保质保量完成作业，踏踏实实的`跟着老师走，打下牢固的基础，一定会取得优异的成绩。新的学期，我们要有朝气，有健康。我们要树立“我参与、我运动、我快乐、我健康”的理念，以饱满的热情和充沛的精力迎接生活中的每一天。

新的学期，我们要有礼貌，有修养。良好的习惯是未来公民的素质。我们从小要树立规则意识，明白什么该做，什么不该做。我们要从小事做起，说话做事文明有礼，举手投足温文尔雅，尊敬老师，关爱同学，做有道德、有修养的人。新的学期，我们要有恒心，有毅力，我们要学会自控，学会自制，扎扎实实的把知识学透彻，学明白，不要因一时的不适应而放弃自己，要为我们以后的学习做好充分的准备。

老师们，同学们，让我们时刻准备着，准备好我们不断向上的目标，准备好我们实现目标的行动，准备好我们创造新世界的能力，练硬翅膀，练就本领，用最勤恳的姿态，最执着的努力书写我们实小人最精彩的每一天！

最后，祝老师们身体健康，工作顺利，心想事成！祝同学们在新的学期里，学习快乐、成长快乐、心灵快乐！祝一年级的小朋友们在新的环境中好好学习，天天向上！

谢谢大家！

篇5：新学期班主任讲话稿范文

同学们，新的学期又开始了，我们又迎来了新的一年，又站在了一个崭新的起点上!过去的一学期，同学们在各位任课老师的率领下，经过自己的不停努力，在很多方面获得了较大的进步，为一个学期划上了圆满的句号，但这其实不表示我们获得了最后的成功，我们不过度过了初中三年的六分之一，我们只好算是达成了阶段目标。可是我们既然能够优秀达成这六分之一段目标，我们就有信心去走完剩下的六分之五。在新年里，我们每一个人都会有一种期盼：明日的我要更出色。

第一，我们要有一个新目标。不管是班集体仍是每一个人在新的学期都要拟订新的目标，有目标才有方向，才不会胡里胡涂混日子，我们要持续期末拟订的目标，未达成的同学还需努力，已经达成的同学又要拟订新的目标，而我们整个集体也要分学期大目标，每个月每周小目标，集体凝聚力的提高，集体生活学习气氛的提高，集体水平的提高，要靠每个同学为实现班级目标而努力。

其次，为着目标的实现有智慧的努力。自己的事要靠自己做，自己是自己发展、进步的内因，付出一份努力才会换取一份收获。学习不不过是一种兴趣，更多的是一种责任，是我们应当做并且一定做好的事，为自己、为所相关怀我们的人、更是为期盼我们成材。同时学习必然会有负担，没有苦的、累的过程，就不会有我们的进步和提高，不管是今日的学习，仍是明日的工作都是这样。此外不要忽略老师的

努力。老师是我们的指导者，老师的教育帮助、指引和激励都会促进我们的进步。所以，必定要虚心接受老师们的教育和帮助，同时还要心存感谢，感谢老师给的每一份教育和帮助。没有老师们今日严格的教育，就不会有我们美好的将来。对老师的努力越感谢，我们就会越努力，就会越进步。别的是家长的努力。我们把自己的目标、困难、愉悦、伤心、所思所行都告诉他们，他们就会给我们好多的帮助和监察，而每一份帮助和监察，都是我们行进的助力和动力，我们就会所以不停战胜困难获得新进步。

同学们，祝福我们在新的一年里，以新的气象，新的努力，获得新的进步!

篇6：新学期班主任讲话稿范文

经过一个寒假的休整，我们又迎来了一个新学期。我们一起告别了漫漫长冬，又一个生机勃勃的春天来临了。

俗话说：一年之计在于春。那么在这个	20xx年的春天，我们应该有哪些不一样呢?我想，我们不仅仅是又长了一岁。首先我们要有一个新的目标，每个人要根据自己的条件和特点确立一个目标。	我知道，我们当中的很多人并不是没有目标，	而是有了目标以后缺少两样东西，一是缺切实可行的计划，二是缺遇到困难继续坚持的信心。我们都知道一口吃不成一个胖子，	一锹挖不了一口井的道理。其实对我们来说用好了每一节课就能抓住每一天，	不放过课堂和课本上的任何一个问题就有了新进步。今日事今日毕，不要把今天的问题留给明天，明天还有明天的事，每天前进一小步，一个月、一学期、一年就是一大步。

正如我们班歌中唱的那样，相信我们会创造奇迹!只要我们一起努力，我们一定可以创造奇迹!
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