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篇1：薪金原因离职申请书

尊敬的各位领导：

你们好！

非常感谢领导给与我在xxx工作的机会以及在这里工作时对我的协助和关怀！但是由于薪金的问题，本人不得不同意搬去现有工作。

在这段时间，使我在这个工作岗位上积累了一定的经验，同时也学到了许多工作以外的处世为人等做人的道理。所有的这些我很珍惜也很感谢领导，因为这些都为我在将来的工作和生活中带来帮助和方便。另外，在和各位同事朝夕相处的时间里，也使我对这个岗位，对过去的、现在的同事建立了由浅到深的友谊，我从内心希望这份友谊，这份感情能继续并永久保持下去。

xxx的发展和建设在进一步的规范和健全中，真心预祝它在今后的发展旅途中蒸蒸日上！今天我在这里明确提出请辞提出申请，对于由此为xxx导致的不便，我深表对不起。但同时也期望领导能够劳苦我的个人实际。对我的提出申请予以考虑并核准为盼。再次非常感谢！

此致

敬礼

申请人：xxx

20xx年x月x日

篇2：薪金原因离职申请书

尊敬的领导：

我在贵公司工作的这段时间，深感荣幸并受益匪浅。在这里，我学到了很多知识和技能，也结识了很多优秀的同事。我不得不向您提出离职申请，原因主要是薪金问题。

我对公司在薪酬方面的政策并不满意。在市场上同等岗位的薪资普遍高于我目前的待遇，而且与公司内部员工之间的薪资差距较大，这让我感到不公平。我在多次沟通后，公司方面并未能对我的薪资做出有效调整，所以我只能选择离开。

随着生活成本的不断增加，我的薪资已经难以满足我的基本生活需求和未来发展的需求。我深知工作不仅仅是为了赚钱，但薪资对于一个员工来说始终是非常重要的一部分。我渴望能够获得更好的薪资待遇，以提高生活质量和实现个人职业目标。

我对公司的发展前景持乐观态度，但在薪资问题上的困扰让我难以全身心投入工作。我希望公司能够更加重视员工的付出，给予他们应有的回报，以激励员工更好地发挥自己的潜力。

尽管我对公司的离开感到遗憾，但为了更好地实现我的个人职业目标和提高生活质量，我不得不做出这样的决定。我愿意在离职期间继续认真履行本职工作，确保工作的顺利过渡，并在离职后为公司的发展提供支持和帮助。

希望领导能够理解我的选择，并支持我的决定。也感谢公司在我这段时间的培养和关怀，我会将公司的教导和经验保留在心中，继续努力提升自己，为未来的发展做好充分准备。

再次感谢您对我的支持和指导，祝贵公司业务蒸蒸日上，愿您的事业蒸蒸日上，我衷心祝愿公司未来蒸蒸日上。愿工作顺利！

此致

敬礼

篇3：薪金原因离职申请书

尊敬的XXX领导：

您好！

我是XXX，感谢您在百忙之中抽出时间阅读我的辞职申请报告。

我是怀着十分复杂的心情写这封辞职书的。自我进入本单位以来，单位对我生活上的关心，工作上的指导，使我感激万分。经过这段时间的工作，我学到了很多知识，积累了丰富的经验，对此我深表感谢。

自从XX以来，我从不脱岗、迟到、早退，工作中团结同事，尊重领导，有事请假或者跟同事换班。平时认真做好份内之事，负责完成好领导交办的工作任务。

当前，物价飞涨，单靠1000元左右的工资很难生活，更不用说照顾家人和供孩子上学读书。经过深思熟虑之后我决定辞去目前的工作。我知道这会给单位带来一定程度上的不便，对此我深表抱歉。

我已准备好在月底辞职，并且在这段时间里完成好工作交接，以减少因我的辞职而给单位带来的不便。

非常感谢单位在这段时间里对我的教导和照顾。将来无论什么时候，我都会为自己曾经在XX上班而感到荣幸。我确信在这里的这段工作经历将是我整个职业生涯发展中相当重要的一部分。

祝单位领导和所有同事身体健康、工作顺利！

再次对我的辞职给单位带来的不便表示抱歉，同时我也希望公司能够体恤我的个人实际，对我的申请给予批准。

此致

敬礼

申请人：XXX

XXXX年XX月XX日
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