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篇1：中学校长在秋季开学典礼上的讲话

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好!

金秋送爽，硕果飘香。今天，我们满怀丰收的喜悦，欢聚在国旗下，举行20XX—20XX学年度第一学期开学典礼。首先谨让我代表学校党政班子向刚进入我校学习的初一新同学和刚来到我校任教的新老师表示热烈的欢迎;向辛勤工作、无私奉献，为我校发展作出贡献的全体教职员工致以崇高的敬意;向努力学习、奋发向上，为学校争光添彩的全体同学表示亲切的问候!

过去的一学年，是拼搏与收获同在，付出与回报并存的一学年。这一学年，在全校师生的顽强拼搏和共同努力下，我校在德育、智育、体育、美育各方面都取得了丰硕的成果。今年我校中考成绩以及参加数、理、化、英语等多项比赛获奖人数均居全县第一。416人参加中考，285人总分(语、数、英)达连江一中录取线;全县6名获中考“又溪奖”学生中，我校学生占5名，其中林倩倩同学以433.5分位居全县笫一。这些成绩的取得，赢得了社会各界以及广大家长的高度赞誉。

老师们，同学们，过去的成绩是鞭策我们前进的动力，今天的发展，是昨天追求卓越的结果，更是追求明天卓越的起点。今天当我们站立在这里，仰望着国旗冉冉升起的时候，一定会感到一种自豪和责任，心中一定已孕育了对新学年的憧憬和展望。面对新的学年，我们希望每一位老师、每一位同学都要站在新的起跑线上，以满腔的热情投入到新的工作与学习中去，为实现自身的目标而奋斗、拼搏!

初一同学步入中学，就是迈向人生的一个新起点。中学阶段是人生历程中十分关键的重要阶段，选择了我们学校，是你们的明知之举。我们学校将为你们的成功提供理想的平台，在这样的校园里学习和生活，在这样的环境里健康成长，是你们的幸运。你们要倍加珍惜这难得的机遇，珍惜中学这最为珍贵的年华，在老师的指导下，严格遵守学校规章制度，学会学习，学会做人，明确目标，施展才华，把军训形成的好作风、好纪律、好品质带到你们的学习和生活中，为今后的发展奠定扎实的基础。

初二同学，你们处于初中承前启后的年级，是人生思想形成的重要时期。你们的学业已经进入了知识和能力大幅度提升的关键时刻，因为初中大部分教学内容是在初二年级进行，我真诚地希望每一名同学都明白这一点，注意知识的储备与品德的提高。

初三毕业班的同学们，此时的你们，汇聚着老师们更多的关切的目光，倾注了家长们更多的心血，你们将肩负着学校和家长的希望，开始最后一年的冲刺。希望你们坚持不懈地努力学习，明年以优异的中考成绩向母校交上一份满意的答卷。

老师们，同学们，新的希望、新的挑战在迎接着我们，未来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学都能以饱满的精神、昂扬的斗志，最佳的状态，投入新学年的工作、学习中去，共同创造我校明天的辉煌!

最后，祝各位老师身体健康，工作顺利，祝各位同学品学兼优，全面发展!

篇2：中学校长在秋季开学典礼上的讲话

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家好！火红的八月，金秋八月，也是相遇相知的岁月。书院路，一群群，一队队，拾级而上，无论是寄宿在外的游子还是追梦而来的学子，都洋溢着灿烂的笑容，你们怀着激动的心情来到咱们美丽的校园，参加今天的开学典礼。新的校园，充满着新的活力，展示着新的希望。在这里，我要对你们说，欢迎你，我的同事们，我的同学们，我的朋友们！今天我们能在这里相聚，也要感谢关心支持学校建设的领导，和战高温、斗酷暑，加班加点的工人师傅们！让我们以热烈的掌声对他们的付出表示由衷感谢！

凡是过往，皆为序章。无论是高一高二取得了怎样的成绩，还是初中时期的独占鳌头，今天，我们又站在了新的起跑线上，迈开成长的脚步，向未来奋勇出发。

新的征程，追梦有我。梦是什么，梦是人的幻想、人的渴望和人的理想。追梦是什么，追梦是人对梦的坚定信念，是人朝着梦想不断追寻。8月19日，湖南湘江树图区块链创新中心暨区块链底层技术应用湖南省重点实验室揭幕，Conflux创始人、上海树图区块链研究院院长龙凡作主旨发言。在区块链技术领域，上海树图区块链研究院引领世界潮头，其顶尖科学家龙凡，曾在2005年、2006年连获十七届、十八届国际信息学奥赛金牌，先后在清华大学、麻省理工学院学习，经过十多年的逐梦，今天逐步圆梦。老师们，同学们，经天纬地才能由学问成就，我们都是追梦人，只有敢于有梦，勇于追梦，勤于圆梦，梦想才能成真。

新的时代，青春有我。青春是歌、青春是画，青春是人生的太阳，是社会上最富有朝气、最富有创造性和最富有生命力的财富，是充满希望的未来。同学们，青春生命的光环正照耀着我们的成长，我们正拥抱着、正享受着世间最美好的时光。在人生道路上，如果我们心中有信仰，前行有方向，奋斗有力量，插上梦想的翅膀，放飞属于我们青春活力，青春就如同一棵常青树，永不凋零；但如果我们肆意挥霍，没有紧紧抓住青春这段美好时光，青春就像一颗划破天宇的流星，虽然绚丽却很短暂，如昙花一现。

新的未来，责任有我。当今世界正经历新一轮大发展大变革大调整，大国战略博弈全面加剧，国际体系和国际秩序深度调整，人类文明发展面临的新机遇新挑战层出不穷。我们国家要赢得世界的尊重，既要有发达的文明和崇高的道德，也要能为人类文明的发展贡献智慧与力量，绽放文明的光芒。我国倡议建设“一带一路”，构建人类命运共同体，为世界发展做出中国贡献；北斗卫星全球组网，即将为世界提供导航服务；新冠疫苗研发走在世界前列，有效药愿同世界共享。这是一个大国的责任与担当，也应该是同为“及时奋发精神，好担当宇宙”的“XX血统”人共同的价值追求。心胸有多宽，格局有多大，世界就有多大。把生命的成长与发展放在世界的视野，眼界才会更高，道路才会更宽，空间才会更广。

英雄不问出处，成功无关起点。8月初，华为最高档“天才少年”以高年薪上了微博热搜，其中有一位叫姚婷的长沙女孩，年薪超140万。翻看姚婷的履历，我们发现，她2011年毕业于周南中学，当年中考成绩也和大家一样——2A4B，高考逆袭考上华中科技大学。再看看我们的学长梅晓文，当年落选“长沙四大名校”，2012年也考入清华大学；去年4A1B1C入学的喻康豪同学高考617分；今年3A2B1C入学的查煜同学高考602分、直升生周荣胜同学高考638分，上一本线的中考带C的同学有三十多人。我们回看梅晓文、姚婷等学生能成功的表现，那就是上进、自律、勤奋，乐于钻研，有主见，对未来的规划清晰。

着眼未来，我希望同学们，既热爱学习，也关注社会；既有体育精神，也有劳动品质；既关注科技前沿，也涵养艺术情操。生命的丰盈源自繁盛的心灵，心灵的繁盛在于汲取优秀的文明。我也希望同学们，广泛接触哲学、文学、美学及自然科学，储备起丰富的知识、创新的素养，奠定人格基础、学术基础，在未来，为国家与人类的进步开创更为壮阔的前途。

老师们、同学们，奋进的序曲已经奏响，在新校园、新学期，让我们鼓足新干劲，拿出新举措，在XX书院的沃土上谱写更为生动的生命之歌，做一个德行高雅，行为优雅的书院人，干出无愧于自己、无愧于社会、无愧于国家的满意成绩。

谢谢大家！

篇3：中学校长在秋季开学典礼上的讲话

尊敬的老师们、同学们：

今天，我们在这里隆重集会，举行xxxx第二中学2019019年秋季开学典礼。在此，我谨代表学校领导班子对辛勤耕耘的全体教职工表示诚挚的敬意!向高一新同学表示热烈的欢迎!向受到表彰和奖励的优秀学生及班集体表示衷心的祝贺!

各位老师，同学们，二中建校八年来，先后荣获:全国中小学消防教育示范学校，全国十佳艺术教育学校，河南省文明单位，河南省教育科研先进单位，河南省园林单位，xxxx示范性高中，先进基层党组织等几十项荣誉称号。学校内部管理日趋规范，教学质量稳步提高，连续四年获得“平顶山市教学校质量先进学校”，得到了社会各届的一致好评。

在刚刚过去的20**-20**学年，全体师生践行“崇德励志、博学创新”的校训，自强不息，奋勇向前。教育教学质量再创佳绩，全校师生用心血和汗水把“二中品牌”打造得更加亮丽，二中人以坚定的信念昂首向“鹰城名校”的光辉目标奋力迈进。

老师们，同学们，新的学期开始了，我校本学期的总体办学思路是：大力弘扬“精诚团结、艰苦创业、无私奉献、追求卓越”的二中精神，进一步提高教育教学质量，努力办好人民满意的教育。为此，我们将重点抓好三个方面的工作：

一是要进一步强化学校管理，提高工作效率。充分调动全体教职工的工作主动性和创造性，为师生创建一个学习好、生活好、工作好的优良环境。

二是要进一步加强师资队伍建设，优化育人环境。为青年教师搭台子，铺路子，压担子，采取多种形式，提高青年教师的业务水平，壮大骨干教师和学科带头人队伍，造就一大批名师，让二中的学生在名师的教导下学习、成长。

三是要进一步提高教育教学质量。让二中的每一名学生都能进步，让优等生拔尖，让中等生创优，让暂时的后进生能够不断提高成绩，办社会满意的教育。

新学期伊始，我要向同学们提出以下三点希望和要求：

1、要学会做人，先成人再成才。如今社会上已经形成这样的共识：“在一个人成长的诸多因素中，知识固然重要;但比知识重要的是能力;比能力重要的是道德;比道德重要的是信念。”同学们要学会自律，自觉提升个人的道德修养与人格品位。从现在起，我们要学会从小事做起，比如：上课不浪费一分一秒，作业保质保量完成，发生矛盾时忍耐自己，不说脏话，等等，都是小事。把小事做好了，聚沙成塔，集腋成裘，一天天，一年年，优点积少成多，几年后就一定能成为顶天立地的男子汉，聪明智慧的女强人，创造出辉煌的人生。

2、要有爱心，学会关心。同学之间要建立真正的友谊，要团结互助。三年的共同生活、学习，要珍惜这美好的青春时光。也许你觉得老师有时候过于严厉，要相信老师，老师是同学们走出困难的拐杖，是同学们的引路人。要学会关心父母、亲人，要体谅他们的辛苦劳动，在家要力所能及地做一些家务。我们也要关心自己，远离威胁生命安全的场所、远离浪费青春时光的电子游戏，让自己的生命更充实，更有价值。

3、要明确目标，学会学习。一个人少年时期要有知识的汲取，青年时期要有友情的滋润，中年时期要有事业的磨练，老年时期要有亲情的伴随。不同时期都有主要任务，青少年时期就是要咬定学习不放松。没有勤奋的学习就不可能有进步，放弃学习就是放弃幸福，放弃美好的未来。有的人认为学习挺苦，但是我们要知道，学习的苦是为了换取生命的甜。我们相信，只要努力就一定有进步，只要进步就一定有希望。成功不在于你是否聪明，而在于你是否把通向成功的每一步走好。每天进步一点点，你就一定会成功。

4、要有远大的理想，树立坚定的信念。要敢于把自己的人生目标定位到成才的坐标上，立下雄心壮志，认真踏实做事，勤勤勤恳恳学习，做到成才报国与刻苦学习的结合，实现理想与砥砺品质的结合，要为实现人生的梦想而不懈努力!

高一是一个人成长阶段的重要转折点，俗话说，良好的开端是成功的一半，因此成功迈好这一步尤为重要。高一的同学们，走进了二中，你就走进了团结和友谊，走进了拼搏和奋斗。我相信：经过三年的努力，你们一定能拥有收获和喜悦。

高二的同学们，已经进入了知识和能力大幅度提升的关键时刻，因为高中的一大部分教学内容都是在二年级进行的。我真诚希望每一名同学都明白这一点，要为自己在新学期制定新计划、新目标。尤其是面对前进征途中的困难和挫折，要经得起风吹浪打。有一句名言是：“有信心的人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇”。我希望你们用信心作桨，用坚持作帆，驾驶着知识的小舟在老师的引导下到达成功的彼岸。

高三毕业班的同学们，此时的你们，汇集了老师们更多的目光，倾注了家长更多的心血，你们将担负着学校的希望，开始最后一年的冲刺。人生能有几回搏，这是你们人生的关键一搏。今年我校高考成绩在量上有了突破，在质上有了提高，很多同学进入了理想的高等学府。成绩的取得离不开同学们扎实的基本功、良好的心理素质，更离不开辛勤培育你们的老师，离不开提供了良好学习环境的班集体。同学们，希望你们今天稳打稳扎，坚持不懈地努力学习。明天，以优异的成绩向母校交上一份满意的答卷。

同学们，你们是二中的希望，校园因你们而生机勃发，老师因你们而欣慰自豪。我衷心祝愿你们成为志存高远、品德高尚、谈吐风雅、水平高超的优秀学生。无论遇到什么困难，都不改初衷，无论遇到什么挫折，都矢志不渝。成功与胜利，永远属于那些具有远大理想、顽强毅力、坚定信念的人。充满竞争的社会向我们每一个人提出了更高的要求，不努力完善自己将不能适应时代的需要，我们每一个人都应有这种紧迫感，努力把自己造就成为“有理想、有道德、有文化、守纪律”的德智体美全面发展的社会主义事业建设者和接班人。

尊敬的各位老师，我们肩上的责任关系着学生、家庭和社会的未来，只有以充满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的知识引导学生，以博大的胸怀爱护学生，我希望我们每位教师争做学生欢迎、家长满意、同行敬佩的优秀教师。我相信，我校这支思想素质好、业务能力强、富有责任意识和进取精神的教师队伍，一定能为每一位学生的成长和发展搭建广阔的平台!

老师们，同学们，新的希望、新的挑战在迎接着我们，未来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学都能以满腔的热情、高度的责任感、昂扬的精神状态，投入新学期的工作、学习中去。用我们的实干精神、拼搏进取精神去创造学校的辉煌明天。

最后，祝我们的学校：欣欣向荣、蒸蒸日上!

谢谢大家!

篇4：中学校长在秋季开学典礼上的讲话

尊敬的老师们，亲爱的

同学们：

大家早上好。

刚刚度过了一个安全、充实愉快而有意义的暑假，我们又回到了美丽的校园。伴着秋天的气息，我们迎来了新的学期，开始了紧张而又快乐的校园生活。587名新同学和32位新老师的到来，让桃李园更加绚丽多姿。在此，让我们以热烈的掌声欢迎他们成为我们新的伙伴。

新的学年，孕育着新的希望和憧憬，我们每一位老师与同学经过暑假短暂休息与调整之后，又满怀信心与斗志地站在新学年的起跑线上，为实现人生目标而全身心投入，努力奋斗。在此，我谨代表学校衷心感谢各位老师过去一年为学校发展付出的努力、作出的贡献。

回顾上个学期，我们播种过希望、我们曾有过收获，但是也有些遗憾、或有些失落。怎样发扬成绩，弥补过去的不足。这是摆在我们每位同学和老师面前并且需要用实际行动来回答的又一个问题。老师们、同学们，桃李园大好局面让我们相信未来的美好，但同时新的挑战在迎接着我们，未来的美好蓝图等待我们用勤劳和智慧去描绘，我衷心希望每一位老师、每一位同学在今后的学习生活中，用我们的实干精神、拼搏进取精神去创造桃李园的辉煌发展。同学们，今天的桃李园是你们的荣耀，只要你们做到青春无悔，不惜汗水，努力耕耘，刻苦训练专业技能，就一定能铸就明天的辉煌，创造美丽人生，就一定能成为学校明天的骄傲。

同学们，新的学年开启新的希望，新的空白承载新的梦想。为了让我们的梦想能成为现实，在这里，我代表学校给同学们提几点希望和要求：

第一、树立一个信心。我能我行，希望同学们成为“学习的主人”。

自信心对我们的学习很重要。我们读书学习，需要有决心、有信心、有行动。知识的海洋是那样的广阔无垠。如果我们一直处在被动的学习状态下，将永远做不了学习的主人，而只会产生厌倦心理。只要大家明确自己的学习目标，培养自己的耐心，掌握正确的学习方法，养成良好的学习习惯，多一份思考，多一份观察，勇于探索，主动地去学习；那么就会发现这辛苦中有无限的甜蜜，这付出中有更多的收获。

第二、培养一个习惯。自觉自愿，希望同学们成为“守纪的模范”。

学业进步，贵在自觉。我们要严格按照《中小学生日常行为规范》来要求自己，在老师的指引下，培养自己良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。同学们要自觉自愿遵守小学生守则和学校的规章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

我们的学校是一个大家庭，里面的每个兄弟姐妹都要真心诚意地为这个大家庭做出贡献，学校的一草一木都是我们大家共同的财富。当你打破一块玻璃时，你可曾为自己的过失而自责。当你和同学因为一件小事，发生口角时，你可曾想过你的无知与冲动。当你因为上课不专心听讲而与老师产生矛盾时，你可曾想过别的同学可能是多么的厌恶你的行为。我们只要为我们的行动负责，学着长大，定能成为守纪的模范。

第三、创设一个环境。文明有序，希望同学们成为“文明的使者”。

我们的校园充满生机活力，文化氛围悦目浓郁，现代教学设备日臻完善，所有这些都来之不易，所以我们要倍加珍惜和爱护，确保校园常绿常新，整洁完好。要做到这一点，必须从我们每一个人做起，从我们的一举手、一投足，一声亲切的问候，一个会心的微笑、一个信任的眼神去寻找答案。每个班级都是学校的缩影，每个学生都代表学校的形象，同学们要做到语言文明，行为文明，爱护学校的一草一木，不采摘花草，不乱涂乱画，不随地吐痰，不乱扔纸屑和杂物，而且看见纸屑杂物能主动捡起、并扔到垃圾箱里，自觉维护学校和班级的环境卫生。不欺负小同学；在校外遵守交通规则；不进网吧、游戏厅；在家尊重父母。在社会，做一个爱国爱民、遵纪守法、诚实守信、文明礼貌的优秀小公民。

第四、九年级的同学要高度注意，本学年是你们中学阶段的最后一个学期，在各个方面都要为其他年级的弟弟妹妹们做出表率，给学校留下好的印象。你们的任务特别重，要用最短的时间完成新课的学习，同时还要进行必要的综合复习，因为你们不但要面临毕业考试，还要提前接受一些高一级学校的选拔考试。因此，你们更要珍惜一分一秒的时间，把更多的精力投入到学习之中。

老师们、同学们，收获的季节不仅是在大自然，她更是蕴藏在我们每个人的心中。学校的奋斗目标和美好前景要在我们手中创造和实现。让我们以饱满的热情去迎接新的挑战，为桃李园的今天和明天而奋斗。相信，鲜花和掌声会永远与我们相伴，相信，我们共同的家园——桃李园会永远温馨、和谐。

最后，祝各位教师身体健康，生活愉快，工作顺利，祝各位学生学习更上一层楼，早日成才。

篇5：中学校长在秋季开学典礼上的讲话

敬重的各位老师、友爱的同学们：

大家好!

金秋送爽，硕果飘香。今日，我们满怀丰收的喜悦，团聚在国旗下，进行20XX—20XX学年度第一学期开学典礼。首先谨让我代表学校党政班子向刚进入我校学习的初一新同学和刚来到我校任教的新老师表示吵闹的欢迎;向辛勤工作、无私奉献，为我校进展作出贡献的全体教职员工致以崇高的敬意;向努力学习、奋勉向上，为学校争光添彩的全体同学表示亲切的问候!

过去的一学年，是拼搏与收获同在，付出与回报并存的一学年。这一学年，在全校师生的坚韧拼搏和共同努力下，我校在德育、智育、体育、美育各方面都取得了丰硕的成果。今年我校中考成果以及参与数、理、化、英语等多项竞赛获奖人数均居全县第一。416人参与中考，285人总分(语、数、英)达连江一中录用线;全县6名获中考“又溪奖”同学中，我校同学占5名，其中林倩倩同学以433.5分位居全县笫一。这些成果的取得，赢得了社会各界以及宽敞家长的高度赞誉。

老师们，同学们，过去的成果是鞭策我们前进的动力，今日的进展，是昨天追求卓越的结果，更是追求明天卓越的起点。今日当我们站立在这里，仰视着国旗冉冉升起的时候，肯定会感到一种骄傲和责任，心中肯定已孕育了对新学年的憧憬和展望。面对新的学年，我们期望每一位老师、每一位同学都要站在新的起跑线上，以满腔的热忱投入到新的工作与学习中去，为实现自身的目标而奋斗、拼搏!

初一同学步入中学，就是迈向人生的一个新起点。中学阶段是人生历程中特别关键的重要阶段，选择了我们学校，是你们的明知之举。我们学校将为你们的成功供应抱负的平台，在这样的校内里学习和生活，在这样的环境里健康成长，是你们的幸运。你们要倍加珍惜这难得的机遇，珍惜中学这最为贵重的年华，在老师的指导下，严格遵守学校规章制度，学会学习，学会做人，明确目标，施展才华，把军训形成的好作风、好纪律、好品质带到你们的学习和生活中，为今后的进展奠定扎实的基础。

初二同学，你们处于学校承前启后的班级，是人生思想形成的重要时期。你们的学业已经进入了学识和才能大幅度提升的关键时刻，由于学校大部分教学内容是在初二班级进行，我真诚地期望每一名同学都明白这一点，留意学识的储备与品德的提高。

初三毕业班的同学们，此时的你们，汇聚着老师们更多的关切的目光，倾注了家长们更多的心血，你们将肩负着学校和家长的期望，开头最终一年的冲刺。期望你们坚持不懈地努力学习，明年以优异的中考成果向母校交上一份满足的答卷。

老师们，同学们，新的期望、新的挑战在迎接着我们，将来的奇特蓝图等待我们用勤劳和才智去描绘，我诚意期望每一位老师、每一位同学都能以饱满的精神、昂扬的斗志，最佳的状态，投入新学年的工作、学习中去，共同创新我校明天的辉煌!

最终，祝各位老师身体健康，工作顺当，祝各位同学品学兼优，全面进展!
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