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篇1：社会实践学期总结

经过这学期的努力，我在社会实践的工作和学习方面有了很大的改进,总结这学期的工作,收获很多,我更加清楚地明白了作为一个班委,作为一个社会实践委员应有的对工作,对同学,对老师,以及对与自己一起工作的人应有的态度.这将会对我今后无论是学习和生活都会产生很大的作用.

一.这学期的工作总结

近半年我的工作不断得到改进,由一个毫无工作经验的社会实践委员逐渐成为了一个有一定工作经验的社会实践委员。在不断地学习中,我的工作经验不断得到丰富。我觉得这些活动的确加深了班级同学之间的感情，也加强了同学们的人际交往能力。

一学期社会实践的每一个活动之中，我都真正学到了东西。从中我知道作为一个大学生该尽的责任与义务，也知道了作为一个当代大学生我们应该具备的品质，做任何一项工作都需要谦虚的学习，每一项工作都需要自己的钻研，什么都需要一个秩序，不仅学习中，还是在今后生活中。在作为一个即将踏入社会的人，社会实践活动也让我们更清楚地认识到问题，也指引我们以后不断完善的方向。

开学初，我组织班里的同学去昌吉市第二幼儿园进行社会实践活动，在那里我们与小朋友一起学习一起进步。从他们那里我感受到了童真，他们天真活泼的小脸上洋溢着快乐与幸福，这也让我们更加喜欢他们，更有一种想把我们的青春与热血播洒在这片充满希望的土地上。现在新疆工作座谈会第二次会议已结束，对新疆来说，十九省的对口援将工作即将展开，对我们大学生来说，增加了更多的就业机会，从一定程度上来说可以缓解大学生的就业压力，是人与资源大道进一步的合理化配置。

我们是师范生，今后要从事教育事业，加强教育管理，提高教育水平，增强学生的自我学习能力，以及在艺术兴趣等的开发能力，是他们成为一个具备各方面的综合素质的学生。

然而，我们是这里的桥梁。因此我们要努力学习科学文化知识，加强自生素质，全面发展。这就需要我们更好的进行社会实践活动，把理论与实践相结合，创造更多的奇迹。这次活动同时也运用到了儿童发展心理学的知识，通过这次活动是我们受益匪浅。

关爱老人，关爱健康，这是我们去昌吉荣福老年公寓的活动主题。作为中华民族的意愿我感到很荣幸，也很自豪，我们中华民族的几千年传统美德中尊老爱幼，孝敬老人那是百事第一。因此我们去老年公寓先为他们创造一个更加舒适的环境，那就是先打扫卫生，在这里同学们都讲爷爷奶奶当作自己的爷爷奶奶，为他们剪指甲、梳头、聊天等等。接着我们也带来了自己的精彩表演与老人家一起分享。爷爷奶奶给我们唱起中国的传统的民间戏曲。我们一起沉浸在家庭温暖的和谐气氛中，感受家的幸福，家人在一起的快乐。

书法绘画乃中国传统文化之一，传统文化中包含着各种值得我们借鉴，吸收和弘扬的因素和内容，对我们人类社会继往开来，保持可持续性稳定发展具有重要意义，对我们大学生来说是不断接受现代化教育，高科技知识的同时要发展我们传统文化中的优良美德，向往美好贬斥丑恶，对幸福的渴求和对高尚品德的向往。

本学期去昌吉西域画院，也使同学们感受到了艺术的魅力，同时也激发了许多对绘画技术发感兴趣的同学，有专业教师的讲解这会让他们的进步更快，再加上我们初等教育学院一直以来对书法及绘画就给予了高度重视，因此只对于我们来说是一个发展自我的好机会，也学会了一些最基本的相关知识，丰富了自己的文化知识。

印象最深的就是去昌吉市公安消防大队，我们乘着四十四路公交车到华尔兹音乐成，那里是昌吉最具发展潜力的花园小区之一，集住宅、幼儿园为一体。到消防大队门口机迎来了消防官兵大热烈欢迎，首先带领我们那参观消防车、消防器材以及一些消防常备物品。让我们大饱眼福，接着又去参观消防官兵宿舍，他们给我们演示叠被子，一个小小的方方正正的被子竟需要他们用一年多的时间每天去训练，这对于我们来说是难以想象的。然而这不是最重要的，重要的是他们每天都要进行训练，训练难度也很大，随人他们变黑了，手变得很粗糙，但是他们的辛苦是为了我们跟多的人能生活得更安全更快乐。

因此为了我们能更好的生活也为了他们的安全，从点滴小事做起，安全用火，安全用电。将伤亡事件和个人记集体财产损失降到最低，珍惜生命，热爱生活。我们要将我们的感激传递给他们，感谢你们！

最重要的是从你们身上人我们学会军人的奉献精神，我们将来从事小学教育工作，也许不会在自己理想地方，我们可能也会到一些边远的山区奉献我们的青春，将希望的种子播撒到更多的孩子身上。

二.工作中的缺点与不足

尽管工作有所进步,但总的来说还有所欠缺。在一学期的工作中我认识到自己在诸多方面存在的不足，比如在工作中积极性还有待增强，在对待工作的态度方面，我不能再以等待任务的方式去对待，而是要主动去组织与安排来不断地来丰富我们班的社会实践活动，来为我们将来的发展奠定一个好的基础。在交往方面还有待进一步加强，争取和每一个共事者搞好关系，为今后的工作提供一个交流与讨论的平台，也能更好促进自己自身的发展。

总的来说本学期的社会实践工作做得很好，丰富了自己的课外生活和社会生活，在各方面取得了进步。是同学们了解了更多的知识，体验不同的学习。同时也感谢班里同学对我工作的大力支持，在今后的学习和工作中我会更加努力，取得更大的进步！

四个月在弹指一挥间恍然而过，经过这些天在社会实践部的工作，我得到了很多，也清楚地认识到我本身存在的不足，无论是从各位学弟,学妹还是同僚的身上我都得到自己今后人生中可以利用的宝贵经验,我想在此对社会实践部所有成员真诚说一声"谢谢",也真心祝福未来社会实践部越办越好！

XX班

社会实践委员：XXX

2011年6月6日
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一、实践目的

我是师范生，学习的专业也是师范类的，为了给自己以后的工作积累足够的经验，我特意找了这份工作，提前体验了一下当老师的感觉，关于暑期社会实践的总结。这次打工，只是为了增进自己的社会阅历，积累一些这方面的经验，同时也把自己学到的东西检验一下，以便在以后的学习中弥补自己的不足，实践，可为以后找工作打下基础。通过这段时间的实习，学到一些在学校里学不到的东西，因为环境的不同，接触的人与事不同，从中所学的东西自然就不一样了。要学会从实践中学习，从学习中实践。我们不仅要学好学校里所学的知识，还要不断从生活中，实践中学习其他知识，不断地从各方面武装自己，才能在竞争中突出自己，表现自己。

二、实践内容

我从7月15日开始正式上班，我带的班级是初一年级的孩子，在刚开始他们还没有放寒假的时候主要是在下午放学后辅导他们的家庭作业，以及课堂上没有听懂的内容再帮他们疏导一下，还有第二天要学习的新内容提前预习等等，社会实践报告《关于暑期社会实践的总结》。后面放假后主要是寒假作业的辅导，针对大家的实际情况单个辅导，共性问题就给他们在黑板上讲解。

有的孩子很顽皮，上课期间老爱交头接耳，做小动作，动动这动动那，心思根本不在课堂上，刚开始对这些“钉子户”我真的是没法，不敢训更不敢打，有时候真的让人哭笑不得，后来在一些有经验的老师的指导下，我慢慢地学会了与这些孩子相处，下课后我会找他们谈心，主动地去关心他们，一朋友的语气开导他们，帮助他们，给他们讲一些道理，慢慢地他们上课也更加专心了，作业也完成的更好了，学习的积极性也有很大的提高。

由于离开初中的时间也挺长了，对他们这一年级的内容不是很熟悉，不太了解他们的学习层次，所以我专门借了初一年级的书，在辅导之前认真的看了看，了解了一些他们的'学习方法和内容，以便在教学中能提高效率，真正找到适合这个年级的教学方法，用他们已经掌握的东西来解决遇到的问题。真正起到假期补习班的作用。对他们也有所帮助。在开始没多久，我也针对每个学生的特点和他们的学习程度制定了不同的应对方法，希望能够从各方面起到好的作用。

三、实践结果

在这次社会实践期间，在我自己看来遇到的最棘手的事情不是应对那些顽皮的学生也不是应对那些难题，最困难的是和学生的家长和交流，由于我经验不足，以前也没有接触过这方面的人，在应对家长的时候显得言语有些青涩，有时候孩子的家长会来补习班询问一下孩子的学习情况，近期的表现等，我每到这个时候就会有些紧张，因为我不太善于与人交流，特别是有时候有的家长会问得很仔细，我都不知道该怎么说，每当看着那些有经验的老师和家长们侃侃而谈，我就会很羡慕很羡慕，不知道为什么自己就是感觉不敢说，放不开。这是我在这次实践中遇到的一个大问题，不过发现问题就是好的，我会在以后的学习生活工作中慢慢地改正自己的缺点，增强自己的交际能力，提高自己的语言表达能力。
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刚来到学校不久，就从师兄师姐的口中了解到我们的专业有一项必修的课程，那就是社会实践，所以从大一开始，我就对社会实践活动满怀憧憬，也希望可以通过这次机会开拓自己的视野，学习更多书本上无法学习的知识。根据人才培养计划要求，我们的社会实践是第五个学期，所以在这个学期开学伊始，班委们就紧锣密鼓的对这次实践活动进行筹划，最后通过全班决定我们的社会实践地点XX市。虽然没能出省，但我对这次的社会实践还是充满了期待。

10月23日早晨，我们班的同学怀着兴奋的心情，浩浩荡荡的乘坐大巴奔向了XX，这毕竟是2年来我们班第一次集体外出，难免有几分兴奋，因为离XX较近，3个小时我们就到了XX。之前我是没有去过XX的，这座新的城市让我充满了好奇.我们到XX的第一站不是银滩，也不是老街，而是到XXXX森林公园游玩。XX森林公园在XX市区西南方，好似一条青龙横卧在海边上，因为这座山岭的形状好像窿冠，所以取名为XX。听导游介绍，XX在历史中担当过重要角色，北部湾的人民与帝国主义进行对抗时，XX就成了天然的屏障，帮助抵御侵略。全岭蜿蜒绵长，树木清脆蓊郁，一眼望去满是绿色，让人心旷神怡。在繁华的市区旁还能保有这样的绿园，是值得让人欣喜的，在周末闲暇时光，到公园里走上一圈，呼吸些新鲜空气，听听悦耳的鸟鸣，既能让身心愉悦，又能强身健体，实属人生一大快事啊!

在XX兜了一圈后我们去到了山脚下的海边，这里的沙滩面积不大，海水清澈见底，巨大的礁石群错落嶙峋，有很多石头因为受到海浪的侵蚀，壁基裸露，现出突兀参差的怪石奇观。很多同学因为看到了大海抑制不住内心的激动心情，早已迫不及待脱掉鞋子，奔入大海的怀抱。在海滩边上有许多新人来到这里拍摄婚纱照，对此让我们感到很新鲜很好奇，在这水天相接的自然美景前记录下相爱的美好瞬间，着一定是非常幸福的，而我们也没有打扰到他们，悄悄的在旁边观看，也默默的在心底里祝福他们。

从XX回到宾馆已经是下午四点多了，经过一上午的舟车劳顿，我打算稍作休息，待到傍晚十分采才去欣赏银滩的夕阳美景。午觉醒来已是六点多，邀上我的伙伴们，换上美丽的长裙，一起向银滩出发。这次实践活动最值得让我们兴奋的是我们所住的宾馆就在银滩的附近，只需步行十来分钟就可以到达银滩。一到银滩，大家都迫不及待的向海水奔去，这里的海面比XX的要大得多，但与深圳的大梅沙相比有小一点，但这一点也不影响我对银滩的热爱，海水温柔的拍打着我的双腿，一丝丝的清凉从底涌上心头，在那一刻，我充分的感受到大海的温柔与宁静，也使得我的心情更平缓。银滩的沙子很细很细，呈微褐色，在这些沙子里含有很多的石英砂，在夕阳的照射下，反射出燿燿的银光，让人感受到了一种亲近和柔和，当蔚蓝的海水裹挟着白色的波涛徐徐涌上沙滩，银白色的沙滩便一寸一寸的后退，浪花在我们的脚下追逐，这里的海风清新，这里的海浪温柔，号称"天下第一滩"的银滩真是一个美丽迷人的地方。第二天一大早我们便在港口乘轮船出海了，这不是想象中的那种巨型游轮，由于出海的人很多，船上很挤，只记得海风很大把我们吹得东倒西歪，其余的什么表演给我的印象都不是特别的深刻。当我们置身于那一眼望不到边际的大海之中，我才真正知道自己是有多么渺小。而这一次，我也真正感受到了大海的广阔和浩瀚，看到了大海的壮美风光。

我们的最后一站是XX老街，给我的第一印象就是这条街真的很有年代感，沿街全部都是中西合璧的骑楼式建筑，随然老旧，但仍可看出当年的繁华模样，街道两边摆满了琳琅满目的XX特色工艺品以及特色风味小吃，因为快要到返程时间了，我们只是匆匆的逛了一下，但直到现在我都还在回味着那里的小吃和那具有独特风格的建筑。

虽然两天一夜的XX之行非常的短暂，但是能够和同学们一起去感受了XX的自然风光，一起在银滩嬉戏，一起逛XX老街，这些美好的回忆将会一直留存在我的心中，而也正是这次实践让我开拓了视野，感受到了XX的风土人情，丰富了我的知识。在以后的生活中，我要努力创造更多的机会出去走走，看看外面的世界。
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时光如白驹过隙，转眼间本学期的团委工作已接近尾声。在院老师的和下，学期社会实践部自身特点和，有目的、有计划、有性的了各式各样的活动，了的成绩，也了同学们的文化生活。现学期社会实践部的工作的总结如下。

一、暑期大学生“科技、文化、卫生”三下乡社会实践团队评优工作。

经学校号召，学院，同学们暑期大学生社会实践活动，农村、街道、社区和企业，了以“改革开放三十周年，城乡新”和“xx省城乡居民主观幸福感调查”等为主题的社会实践活动。为表彰先进，典型，调动同学社会实践活动的性，社会实践部学校团委了本次社会实践活动评优工作，我院团队了优异的成绩。

二、本学期的个人暑期社会实践报告评优和暑期社会实践分子评选工作。

新学期开始我部收上全体同学的暑期社会实践报告，然后本着“公平、公正、公开”的原则，评选出4%的优秀报告学评优;与老师和同学沟通，选出我院本学期的社会实践分子37人且均被评选为校级社会实践分子。

三、和材料学院了“大学生社会实践交流会”。

使学院今后的社会实践活动更上一层楼，学院社会实践部和材料学院社会实践部举办了“大学生社会实践活动交流会”，两院社会实践团队的展示和社会实践分子的社会实践心得交流，收获了宝贵的经验并为今后的工作改良奠定了基础，增进了两院团委的合作。

四、本学期迎接新同学的一系列工作。

新学期伊始，学院迎来了来自五湖四海的莘莘学子，全体师生忠心的欢迎的到来。社会实践部的全体学生干部和团委其它各一道圆满本了本次迎新工作，帮助新同学尽快大学生活，投入学习。

五、按团委的要求，我部情况，本学年社会实践部招新工作。

更快、的工作，的力量，社会实践部部的情况，详细规划本次招新细则，的了本次招新工作，有八位新部员加入，一学期的努力使我工作进展。

六、带领“同梦飞扬”志愿者服务队的所有志愿者志愿服务活动，同学们的爱心。

大学生祖国未来的主力军，也应为祖国的发展尽的微薄之力。，我院社会实践部本学期组织更多有爱心的同学了以“乐于助人”、“关爱残疾人”、“保护小动物”等为主题的志愿服务活动，“一助一”，“多助一”等，为群体、弱势群体的帮助，营造的社会。

七、组织大冬会志愿者报名工作。

大冬盛会，北国欢腾。第24届世界大学生冬季运动会将于20xx年在xx省xx市举办，大冬会是世界青年人的体育盛会，东道主的大学生有义务为本次盛会，和xx一道伸出友谊之手，办好大冬会，向世界展示xx新风貌，社会实践部号召同学们报名加入志愿者，并上交学校评选。

八、组建以“成长与感恩”为核心的社会实践小分队。

使同学们在健康成长中学会感恩，培养同学们的责任感，社会实践部以班级为组织08、07级同学成立了社会实践小分队，以行动，感恩社会，感恩父母，感恩师长。感恩是一束金色的阳光,能化解冰雪,本次活动使同学们学会了感恩,感恩的阳光也照耀了大家的心。

九、老师和各学院的工作，学院的发展。

社会实践部全体以饱满的热情各的工作，尽的最大努力老师交给的任务,使的工作。

本学期社会实践部在院团委的、支持下和老师的下，工作得以展开并了的成绩，使同学们都了的锻炼。也了自身的之处，会反省的纰漏和疏忽，总结工作中的经验，以成长和进步的目的，为以后工作的积累的经验。

篇5：社会实践学期总结

时光荏苒，不知不觉中已经过了一个学期，在这个学期里我部门认真完成各项工作积极的参与组织各项活动，快到期末了我们没有松懈，尽力做好本学期的收尾工作，希望我们部能给组织领导交上一份满意的答卷。但也存在着一些不足。总结如下：

一、部门工作

（1）积极的参与或承办校、院所开展的活动；

（2）配合协助本学院各部门开展活动；

（3）按时参加院、校两委会所召开的例会，保质保量的完成院、校安排的工作。

二、活动举办

（1）5月12日参与学校开展的运动会，协助学生会生活部，学习部等部工作。我部成员的参与热情很高并增强了我部成员的凝聚力。

(2)6月1日我部协助“水磨沟区爱心小学”举办“庆六一”活动，我部成员帮助该学校学生排练节目《辣妹子》和《心里话》并获得了一致好评。

三、工作中的不足

（1）首先学校工作方面；出了例行会议参加外，很少参加校社会实践部的活动与大家交流太少。这值得以后多加改进。

(2)其次学院工作方面；虽然这次协助水磨沟区爱心小学“庆六一”活动顺利完成，但是活动当天活动场地布置并不认真，整个流程也不流畅，演出服装准备较晚影响了演出时间。通过这次活动可以看出自己的组织能力以及经验都严重欠缺。

四、工作展望

今后，社会实践部一定取长补短，多总结经验，继续发扬认真工作的作风，多参加各社团活动，全方面里了解社团、了解活动。总结经验教训，努力做好本部门工作，力求以后的社会实践活动能办的更加出色。

社会实践部在这个学期一只尽力积极完成自己的工作和院系任务，我们也在构想更多的社会实践活动，希望将社会实践部办的越来越好，我们也一定会继续努力加强和其他区各部门的沟通合作，力求在以后的日子里把我们的工作做得更好。

五、学期展望

希望社会实践部的每一位成员都能认真的对待自己的工作，把每一分工作都作为锻炼自己的一次很好的机会，好好的用心完成，并在下学期的工作中能够提出更好的社会实践的好点子，是社会实践部越办越好。
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