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篇1：小学校长在秋季开学典礼上的讲话

尊敬的各位家长、老师，亲爱的

同学们：

今天是开学的第一天，每个同学都在父母的叮咛下走进校园，每位教师都在培训积淀后走向课堂。对于我们师生而言，开学意味着学习生活的又一个开端，意味着生命历程的又一次开启，意味着人生理想的又一次飞翔。作为校长，我也有很多的期待和愿望：

新学年，我期待着每一个人规划好自己新学年的奋斗目标，因为目标是成就我们精彩人生的蓝图，是我们奋进路上的导航，是我们永不懈怠的动力之源，是我们人生路上一处处美丽的景点。新的学年，让我们制定清晰的目标，执着地坚守自己的目标，经过自身的不懈努力力争实现确立的目标。这样，我坚信每一个人必定会迎来一个精彩的人生。

制定目标只是行走路上的起点，要达到终点，还需不懈地努力、认真和勤勉。

新学年，我期待着每一位育才教师，就像宣誓的那样，做一位有自信心、有上进心的教师，做一位有爱心、有责任心的教师，工作中要博闻通达、知人善教，用自己朴素的教育行为影响孩子未来发展的命运，同时成就自己的教育梦想。在我和大家共处的一年时光里，大家已经用自己的智慧和行动向我证明，你们都能做到，这一点我深信不疑。

新学年，我期待着每一位育才学子，就像你们誓言中说的那样，做一个文明智慧、健康自信的学生，做一个坚守良知、勤奋学习的学生，新学年希望大家更加自觉地乐学好问、善思敏行，珍惜每一天，快乐每一天，进步每一天，我相信你们的无限潜能。因为这一年中，我和老师们共同见证了你们进步和发展的奇迹，心拥自信，释放潜能，坚守梦想，你们一定成功。

新学年，我们继续加强精细化管理，以提高执行力为核心，向管理要质量，向细节要成效，高标准，严要求，重在落实，赢在执行，期待着我校尊重差异、发展个性的办学理念内化于心、外化于行；期待着我们育才团队自信自强、至诚至善，以恒心坚守信念，以智慧放飞梦想；期待着育才博采有长、日新有成，办出特色，擦亮品牌。

开学第一天，我送上美好的愿望，祝愿每一位老师都教有所得，每一位学子都学有所获，祝愿我们育才在教育改革的征途中再创辉煌。

篇2：小学校长在秋季开学典礼上的讲话

亲爱的老师们、同学们：

新学期好!

今天，我们隆重地在这里举行开学典礼，首先让我代表学校对回到五小大家庭的的老师们、同学们表示热烈的欢迎!期望你们在五小学习工作顺利、愉快!同时，也祝愿所有的同学们在新的一年中学习进步，老师们合作愉快!

同学们、老师们，过去的一学年对五小来说是不平凡的一年，是蓄势发展的一年，更是硕果累累的一年。这一年中，教学精细化管理扎实有效，三礼教育深入开展，艺术教育异彩纷呈，多名同学在区比赛中获得优异成绩，学校还被评为天津市法制教育学校、大港区大课间活动示范学校，我们学校的两位教师被分别评为大港区十佳教师、农村十佳教师、区级师德楷模、区级师德标兵,,这一切都得感谢我们辛勤的老师、好学的同学，你们为五小赢得了如此高的荣誉，谢谢大家!

老师们、同学们，播种与收获的道理要求我们努力不懈!在新的一个学期中，我校将继续坚持"以人为本、以质立校、名师兴学、特色兴校"的工作思路，再接再厉、更上一层楼!面对新的开始，怎样度过一个有意义的学期，我想多数同学都已经有了自己的美好设想，学校也对同学们有了新的期望。我在这里向同学们和老师们提出以下三点：

第一、新的学期里，学校全体师生要努力构建文明校园、和谐校园，推动以"讲礼貌、懂礼仪、知礼节"为核心的"三礼"教育，把每个人造就的更文明，从我们生活的细节做起，告别陋习，做一个讲文明、懂礼貌、有孝心、宽容谦让、个性鲜明的学生。促进和谐校园的发展，处理好人际关系的和谐，促进同学们的身心和谐发展，促进人与自然的和谐。

低年级和学龄前儿童要在老师的教诲下，养成讲文明、懂礼貌的行为习惯，高年级学生要立足于自我教育，在"三礼"教育中做出表率，实现行为"自律"。我们大家都要坚持从日常小事做起，从一言一行做起，争做"三礼"优秀学生、"三礼"优秀教师、"三礼"优秀班级、"三礼"优秀家庭评选，促进"三礼"教育广泛、深入、持续开展。

第二、新的学期里，我们要创建一个学习型的校园。首先要倡导全员读书活动，让书成为我们广大师生的良师益友，走进书本，吸收丰富的精神食粮。其次要关注课堂教学，提升校本教研活动，开展教师间三鹰竞比等活动，让课堂教学熠熠生辉，成为师生沟通的平台。

第三，新学期里，我们要积极参加艺体科活动。大港区教育中期推动会提出，没有掌握一项活动技能就没有学会一种生存方式，	没有坚持体育锻炼就不是一个合格的大港学生。	因此，我们要继续坚持阳光体育运动，积极参加学校组织的各项活动，	不断提高自己的各项技能，争取在下半年的艺术节、体育节、科技大赛中取得好成绩。

最后祝老师们在新的学期工作顺利，实现自我价值的保值和增值，享受职业的幸福;祝同学们在新的学期里学习进步，在校园里感受童年的幸福和学习的快乐，为一生幸福奠基。
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敬重的老师们、友爱的同学们：

大家好！

今日我们在这里盛大集会,召开新学期开学典礼,首先让我们以强烈的掌声,对刚进入xx小学学习的一年级小伴侣和新调入xx小学工作的教师表示强烈的欢迎。向获得十佳班主任、学科教学先进个人表示诚心的感谢！

九月是收获的季节,秋天从来都属于辛勤耕耘的人们。在刚刚过去的一学年里,全校师生齐心协力、负重奋进、辛勤工作、努力拼搏,在教学质量、综合实践、特色教学、运动会、文艺演出、生活教育等方面取得了可喜的成果,教育教学秩序井然,管理机构运转正常,文明的校风,勤奋的学风已经形成。这些让我们赢得了教育主管部门的确定,家长的信任和社会的赞誉。

老师们,同学们,过去的成果是鞭策我们前进的动力,新的学期,新的开始,带来了新的挑战,也孕育新的盼望与向往,我们每一位教师、学生都应站在新的起跑线上仔细审视自己,以满腔的热情投入到新学期的工作与学习中去,为实现自身的目标而奋斗、拼搏!在此,我祝福并信任我们每一位师生都能以自己的勤奋与智慧书写新学年学习与工作的中意答卷。

借今日的机会,向同学们提几点要求和盼望。首先要加强安全防范意识,开展创建平安xx活动。人的生命对于其它任何事情来说,无疑是最重要的。因此,我们务必要万分重视安全工作,上学的路上要严格遵守交通规则,严禁在上学、放学的路上玩耍、追逐。乘车的同学要文明乘车。在校时,必需严格遵守学校的各项规章制度,严禁在教室里、走廊上、活动场所追逐打闹,严禁玩弄电器插座和开关等有危险的设备,严禁把有危险的玩具带到学校玩耍,严禁玩危险的游戏。

其次,培育良好的习惯,提升自己的素养。要培育勤俭节省、爱惜公物的良好品德,把学校的水电、用品看作自己家里的一样爱惜,看到有浪费学校水电或破坏公物的现象,每一个人都有责任加以制止或批判。要培育良好的卫生习惯,继续保持学校干净、美观的环境。严禁随地吐痰、随地乱扔纸屑、果壳、包装袋等垃圾。少先队仍旧要加强督查。严禁在墙面等建筑物上涂抹。要培育互相关怀、助人为乐等好品质,让学校真正成为我们学习的乐园,精神的家园。

另外,要仔细学习。小学是人生的黄金时代,良好的开端是胜利的一半。只有从小努力,好好学习,才能为将来奠定坚实的基础。盼望你们用仔细作桨,用坚持作帆,驾驶着学问的小舟在老师的引导下到达胜利的彼岸。我盼望你们在小学最基础的阶段，明确目标、增添信念、刻苦学习,科学支配时间,坚持不懈地努力学习。

敬重的老师们，我们肩上的责任关系着学生、家庭和社会的将来，只有以充满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们荣耀的职业。我们应以高尚的人格感染学生，以文明的仪表影响学生，以广博的学问引导学生，以博大的胸怀爱惜学生，我盼望我们每位教师争做学生欢迎、家长中意、同行尊敬的优秀教师。我信任，我校这支思想素养好，业务能力强，富有责任意识和进取精神的教师队伍肯定能为我们每一位学生的成长和进展搭建宽阔的平XX！

同学们,老师们,新学期奋进的号角已经吹响，让我们一起努力，共同放飞心中的理想，共同书写xx小学更加绚丽多彩的篇章！

感谢大家!
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老师们、同学们，大家好：

秋风送爽，硕果飘香。我们又迎来了新的一学期，开始了新的学习生活，在此，我们以热烈的掌声欢迎到我校工作的新老师和进入我校学习的新同学。

过去的一学年，在全体师生的共同努力下，学校取得了优异的成绩，教育教学质量稳步提升。我想这是全校教职员工辛勤劳动，用心血和汗水为同学们铺垫成功之路的结果，也是同学们勤奋学习的结果，它将鼓舞我们满怀信心地迎接新学期的开始。

在新的一学期里，学校全体教职工，将以更加开拓进取的精神、更加严格认真的作风、更加科学规范的管理、更加热情细致的服务，进一步提高教育教学质量和办学水平，让我们的校园环境更加优美，教学条件更加优越。在新学期开学之际，我代表学校向你们提出几点希望：

一、要争当文明守纪的小学生。

讲文明就是要从小事做起，自觉遵守学校的各项规章制度，爱护公物，团结同学，孝敬父母，尊敬师长，养成良好的卫生习惯。学会用正确的方法处理问题，培养健康向上的心态，努力使自己成为有教养、有社会公德的小学生。

二、要勤奋学习。

对同学们来说现阶段的主要任务就是学习。学习是你们获取知识的重要手段，是你们成长与进步的重要途径。

因此，你们要在老师的耐心教育和帮助下努力学习，克服懒惰思想及畏难情绪，力争将自己该做的事情做好，用勤奋和智慧去收获新的希望。

三、要拥有强健的体魄和良好的心理素质。

新学期里，同学们要积极参加体育锻炼，坚持每天锻炼1小时，认真上好体育课。每个人都拥有强健的体魄，掌握基本的生活技能，培养健康的审美情趣，发展特长，为将来参加祖国的建设打下良好的基础。

四、要牢固树立安全意识。

要学会负责，不仅对社会、家庭负责，更要学会对自己负责。首先，要严格遵守《小学生守则》和《小学生日常行为规范》及学校各项规章制度，确保自己人生安全。其次，要增强安全防范意识，掌握一定的自救常识，在灾难突然发生时能够最大限度地保障自身安全不受侵害。第三，外出归来的师生要做好归来登记，如出现感冒发烧等症状，要按照有关规定及时向学校和老师报告，并到就近的医院或卫生防疫部门进行诊治，切实做好甲型h1n1流行性疾病的防控工作，确保师生安全无事故。第四，秋季是细菌繁殖的高峰季节，要做好食品卫生安全，不乱吃乱喝，防止病从口入。第五，学校周围来往车辆众多，大家要遵守交通规则，严防交通事故发生。

老师们、同学们：新的学期又开始了！让我们在科学发展观思想的统领下，扬起理想的风帆，向着新的征程，出发吧！最后，祝同学们新学期学习进步！快乐成长！祝老师们新学期工作顺利！身体健康！谢谢大家！

篇5：小学校长在秋季开学典礼上的讲话

敬重的老师们、友爱的同学们：

大家早上好!带着对暑假生活的美妙记忆，怀着对新学期新生活的美妙憧憬，我们又回到了安静的校内，团聚一堂，并聚集在庄重的国旗下，进行新学期开学典礼，我和你们一样，心情是特别兴奋的。

对我们可爱的同学来说，今日是我们成长历程中一个全新的起点;对我们可敬的老师来说，今日是又一段辉煌事业的开头;对我们可亲的学校来说，它所引领的，必将是xx学校绚烂的每一天!首先，我代表学校对老师们、同学们的按时返校表示热闹的欢迎。

秋天是收获的季节，秋天从来都属于辛勤耕耘的人们。在刚刚过去的一学年里，全校师生齐心协力、辛勤工作、努力拼搏，在训练教学质量和师生队伍建设等方面都取得了可喜的成果，学校在各个方面都得到稳步的进展：学样校内得到了进一步的拓展，新操场正在建设之中，学校拿到了全区品牌学校的入场券，六班级毕业考试获得了全区第一的好成果，学校有三位老师被推举为市名师，学校被推举为市名校参选单位，学校获得首届全国大中学校生写规范汉字大赛优秀组织奖。以上成果的取得是全校师生共同努力，用辛勤汗水浇灌的结果。

友爱的同学们，成果已经成为过去，面对新学年新的任务、新的挑战，我们要更加努力。新学期中，我们每一位老师都怀着巨大的企盼期盼着你们在阳光下健康欢乐的成长，盼望你们长得更高、变得更懂事。而你们，也肯定会用自己的言行，让老师们由衷地感到，消失在他们面前的同学更可爱了。

俗话说：“良好的开端等于胜利的一半。”新学期开学了，我信任同学们肯定会满怀信念走向胜利。怎样争取有一个良好的开端呢?在这里，我向同学们提议：

第一，树立一个信念：我能我行

自信念对我们的学习很重要。我们读书学习，需要有决心、有信念、有行动。在这儿要送大家三句话：“信任自己，我能胜利!鼓舞自己，每天胜利!超越自己，肯定胜利!”

第二，创立一种学风：仔细刻苦

新学期开头，我们要在全班创立一种优良的学习风气。

凡事从“仔细”开头，认仔细真地读书，认仔细真地上课，认仔细真地做作业。学业胜利的过程离不开勤奋和刻苦。

第三，培育一个习惯：自觉自愿

学业进步，贵在自觉。我们要在老师的指引下，培育自己良好的行为习惯、学习习惯和生活习惯。同学们要自觉自愿遵守学校生守则和学校的规章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

第四，创设一个环境：文明有序

每个班级都是学校的缩影，每个同学都代表学校的形象，每寸校内都代表学校面貌，同学们要做到语言文明，行为文明，在校内内不乱丢杂物;不欺侮小同学;在校外遵守交通规章;不进网吧、嬉戏厅;在家敬重父母。在社会，做一个爱国爱民、遵纪守法、诚恳守信、文明礼貌的优秀小公民。

敬重的老师们，我们肩上的责任关系着同学、家庭和社会的将来，只有以布满着无私和宽容的爱心投入工作，才能无愧于我们光荣的职业。我们应以高尚的人格感染同学，以文明的仪表影响同学，以广博的学问引导同学，以博大的胸怀爱惜同学，我盼望我们每位老师争做同学欢迎、家长满足、同行鄙视的优秀老师。我信任，我校这支思想素养好，业务力量强，富有责任意识和进取精神的老师队伍肯定能为我们每一位同学的成长和进展搭建宽阔的平台!

老师们、同学们，新学期奋进的号角已经吹响，让我们一起努力，共同放飞心中的抱负，共同铸就试验学校新的辉煌!

感谢大家!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




