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篇1：学生会部长的竞选稿

尊敬的各位老师、学长：

大家好！

我是来自xx级电子商务xx班的xx，现任班上团支书和xx级班主任助理。今天站在这里，我感到十分的荣幸。我竞选的职务是校学生会生活部部长，我竞选它并不是为了追逐一个学生会职位的头衔，而是为了能够主动的承担起一份责任，一份为学校建设而贡献自己力量的责任。

我认为自己很适合担任生活部部长。首先我有一种一切为大家，为大家谋利益的奉献精神。其次我热爱我的工作，在我12年的`求学生涯中曾担任过9年班长，在这一年多大学生活中，我积极参与学校开展的各项活动并努力学习，在学习和工作方面一直得到同学们的好评和老师们的肯定，也取得了一系列可喜的成绩，如荣获优秀团员和优秀学生干部等荣誉称号。所以我有了一定的工作经验和领导能力。再次活泼开朗、兴趣广泛的我也渴望通过开展各项活动，来不断锻炼自己、充实自己和施展自己才能。我也坚信自己有能力胜任此职。

假若我能得到大家的支持，当选为生活部部长，我将首先严格要求自己，进一步提高和完善自身素质，并做到学习工作两不务，力争使部长一职与个人的思想品格同时到位。

在工作方面我将做到“在其位，谋其政”，本着“一切为学生服务，为学校服务”的宗旨，做好自己的本职工作，做好学生会的每一项工作，事事争取做到，具体做到认真仔细对待每一件事，用一颗平常心，及时发现问题，为同学们处理实际问题。并开展一系列以校园生活为主题的活动来丰富同学们的业余生活。

一个部门不是独立的个体，需要所有成员的共同努力。其他成员提出的问题，我会耐心的听取，对成员的工作我将时刻进行督促帮助，从而提高部门成员的工作能力，确保工作的顺利进行。同时还会认真完成学校安排的其他事务，使生活部成为校领导与同学们之间的桥梁，师生之间的纽带，从而促进学校管理工作的进一步发展。

最后，我坚信，时代以奉献为荣，进步以参于为尚，生活在于主动，生活在于投入，我也坚信只要给我一个验证的机会，我将一定做到人尽其才，才尽其力，做一名成功的出色的生活部部长。所以我真诚的希望大家支持我，投我一票，与我一起为江西理工大学南昌校区美丽的明天而奋斗！

我的演讲完了，谢谢大家！

篇2：学生会部长的竞选稿

引言

各位亲爱的同学们，大家好！

我是XX大学XX学院的一名学生，今天我非常荣幸地站在这里，向各位同学竞选学生会部长一职。本文档将详细介绍我作为学生会部长的能力和计划，希望能得到各位同学的支持。

个人简介

首先，允许我为大家介绍一下自己。我叫张三，来自XX省XX市。从我进入大学以来，我一直积极参与学校的各类活动和社团，并且从中获取了丰富的经验和知识。我非常关注同学们的需求和意见，愿意倾听并帮助他们解决问题。

我的优势

作为学生会部长，我有以下优势：

领导能力：我在过去的一年中担任学生会副部长一职，拥有成功组织和领导各项活动的经验。我善于与人合作，能够有效地协调团队成员之间的关系，将团队成员的潜力最大化。

沟通能力：我具备良好的口头和书面表达能力，能够清晰地传达信息并与各方沟通。我能够听取并反馈同学们的想法和建议，确保学生会的工作与同学们的需求紧密相连。

组织能力：我擅长合理安排时间和资源，有效地管理学生会的运作。我有良好的决策能力，能够在紧急情况下迅速做出正确的决策并解决问题。

创新思维：我积极推崇创新思维，不断寻找新的方式和方法来改进学生会的工作效率和质量。我鼓励团队成员提出新颖的想法和建议，并将其付诸实践。

我的计划

作为学生会部长，我将致力于以下方面的工作：

1.搭建沟通平台

我将建立一个开放的沟通平台，通过定期的会议和线上讨论，让同学们能够自由表达自己的意见和建议。我将确保学生会能够及时获得同学们的反馈，并将其转化为实际行动。

2.提升服务质量

学生会的目标是为同学们提供更好的服务。我将与团队成员一起制定更完善的服务计划和项目，并确保它们得到顺利执行。我将鼓励学生会成员积极参与服务工作，提高他们的服务意识和能力。

3.发展多元化活动

我将丰富学生活动的内容和形式，组织更多的多元化活动，满足同学们的不同需求。这些活动可能包括文化艺术展示、健康生活讲座、志愿者活动等。我将积极与各社团和组织合作，共同打造具有影响力的活动。

4.建立良好的校园文化

我将倡导积极向上的校园文化，推动同学们形成良好的学风和校风。我将组织各种形式的学习与交流活动，鼓励同学们互相学习、分享，并展示自己的才华和特长。

结语

亲爱的同学们，我相信，担任学生会部长是我为同学们服务的最佳方式。我将全力以赴，积极履行我的职责，为同学们创造更好的学习和生活环境。我真诚地期待着大家的支持和投票。

让我们一起努力，共同创造一个更加温暖、积极向上的校园！

谢谢大家！

篇3：学生会部长的竞选稿

尊敬的各位老师、各位同学：

大家晚上好！我是来自治保部的××，现任治保部副部长，我要竞选的职位是学生会治保部长。首先，我要感谢在座的各位，正是因为你们长期以来的信任、支持和鼓励，使我今天带着对交通系学生会的热爱，义无返顾，信心百倍地走上这个讲台表达我的心声。

入学前，就在想象大学的学生会是什么样子，想象着参加那样的大家庭该有多好。初入大学，看到接待新生的学生会前辈，更坚决了我想要参加学生会的信念，于是积极的参加学生会竞选和班委竞选。组织和参与各种活动使我与老师、同学建立了良好的关系，俩年以来，学生会这个大平台让我褪去了初中生的青涩，学会了许多交际之道，认识了许多的朋友，我为身为学生会的一份子而感到无尚荣耀。

长期以来的工作锻炼，培养了我较强的办事能力和组织协调能力，以及驾驭复杂局面和把握大局的能力，同时勤学苦干，为人随和的个性使我与广大同学建立了良好的友谊。这是我的优势所在，也正是这些造就了一个出色的学生会干部所需要的。我深信，一切真知都来源于成功的实践。我所拥有的，正是学生会副主席所需要的，学生会部长所需要的，正是我所拥有的。

我们今天聚在这里，无非是为了一个相同的目的，就是要使我们的学生会变得更强更好。

假设我能当选，我必定会尽全力服务于同学，服务于学生会，并视形式对学生会开展内部建设和调整。

作观念，大胆下放权利，充分调动学生会各个成员的积极性，重点培养一批有潜质的同学做为学生会今后发展的重要力量。继续加强部门内部，部门之间，学生会与各班级之间的沟通和交流，做到群策群力，集思广益，充分调动全系同学的智慧和力量，使更多的同学参与我系的建设和发展，使交通系成为一个团结协作，充满凝聚力的团队。
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敬重的老师，友爱的同学们，大家好！

我是xx。很兴奋可以站在这个人才济济的报告厅和大家一起回忆这段清亮美妙的同学会时间。

一年了，轮到自己竞选部长的日子。恍惚中，仿佛还是兴致勃勃地跑到中厅领取同学会应聘表格的那一天。最初的竞选目的说来惭愧，只因辅导员姐姐无意中说的一句“外联是每年最难进的部门”，当时就暗自告知自己，我要进入外联部。现在想来也会不禁因那时自己的很傻很天真而偷笑。但三轮的竞选，三轮的淘汰，让我深刻感受到了残酷却又真实的实力之间的较量。最终，我荣幸加入了外联部。工作期间，我胜利接待了来自中国，英国，日本等国的来宾数次；参加举办谁与争锋辩论赛。还记得那个寒冷的午后，仅我一人以干事的身份随三位部长带领香港高校领袖生参观校内并独自完成全程讲解时，心里那略带紧急却又微微骄傲的心情，离别的时候，刚打的哥哥姐姐真诚的对我说：“讲得真好，感谢你。你让我们了解到了一个有血有肉的南开。”还记得那个辩论赛决赛劳碌的中午，部长走到正在为选手解释规章的我面前，拍着我的肩膀说，“可意，我去外面接外校同学，会场这里，就交给你了。”那一刻我感受到了沉甸甸的信任和责任的力气，我严肃的点头，说“恩，放心。我会做好。”

虽然自己是一名一般干事，但我清晰自己的任务绝非只是依据部长安排的工作在学校里跑腿而已麽熟悉在这个过程中学习一些东西，比如如何统筹各项任务之间的关系，如何正确看待自己所担负的责任，如何协调简单的人际关系，如何在繁重的任务面前保持良好的心态等等。

做好同学会工作的同时，我也乐观参与学校的各项活动，并取得了市级文明同学，以及区级三好同学的称号。在开学典礼上，我荣幸地代表新生发言，将我们一路走来的心情和汗水，将对爱着我们的人的感谢和感动，将对南开的喜爱和崇拜一一向家长和老师做一回报。期间两次被大家真诚热闹的掌声打断，而彼时站在台上的我已然哽咽。演讲最终胜利。开学后，我当选为组织委员，多次策划主题班会。我还曾在升旗仪式上，代表南开中学全体师生向加拿大来访团致以中英双语的欢迎词，让加拿大伴侣们将南开人的热忱与南开精神永记。我参与了谁与争锋辩论赛，最终当选最佳辩手。我还参与了演讲竞赛，并取得班级其次的成果。近期我还与高二的学姐一起参与了英语风采大赛。四月中旬，我远赴新加坡，代表中国地区参与了chats世界中同学科技大会，并给主办方留下深刻印象。

走遍山山水水，海棠照旧，深情照旧。或许，当相机定格在开学初同学会全体成员的笑脸的那一刻开头，我就依旧爱上了这份工作，爱上了外联部，爱上了同学会这个家一般暖和的地方。为了曾经拥有过的一份眷恋，我愿撒一把热汗，溅一腔热诚，向外联部长这个职位发出挑战，

我的名字有“可意”二字，即称心如意之意，因此我盼望在我的带领下，外联部可以成为一个让大家可意的部门。请给我一个机会，让笑过，哭过，彷徨过，赢过，输过，拼搏过的我挥手告辞曾经的迷茫，乐南开人之乐，忧南开人之忧！

感谢大家！
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