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篇1：扣好人生的第一粒扣子演讲稿

老师们、同学们：大家好!

同学们，社会主义道德的基本要求是爱祖国，爱人民、爱劳动、爱科学、爱社会主义，而爱国是五爱之首，要想成为有道德的新时代好少年，首先就得有一粒爱国之心，习总书记教导我们：“青少年的价值观养成十分重要，像穿衣服扣扣子一样，如果第一粒扣子扣错了，剩余的扣子都会扣错。人生的扣子从一开始就要扣好。”作为青少年的你们，今天就要扣好“爱国”这粒扣子。那怎样扣好“爱国”这粒扣子呢?我想大家就要做到以下几点：

1、要树立祖国利益高于一切，个人利益服从国家利益的观念。没有国，哪有家?国破则家亡，国兴则家昌，凡事以民族利益、国家利益为重。

2、要有祖国自豪感、民族自尊心。今天，你因祖国而自豪，明天，祖国会因你而自豪，任何时候我们都要维护祖国、民族的荣誉，不做有损祖国、民族的事。

3、树立为中华之崛起而读书的志向。热爱祖国，就要有主人翁的责任感、使命感，更要有报国之志向，报国之行动。

同学们，虽然今天你们还不能直接投身到建设祖国的潮流中去，但今天必须要先扣好“爱国”这粒扣子，宣誓赤热的爱国心。最后，我希望全体师生将本次活动彰显的拳拳爱国情怀永存心中，让它化为我们学习工作的无穷动力，让它指引我们扣好每一粒扣子。为国家富强，民族复兴贡献力量!

谢谢大家!

篇2：扣好人生的第一粒扣子演讲稿

在五四青年节这个属于青春的节日，总书记到北京大学调研并且与师生座谈。期间总书记借座谈对广大青年同志的价值观取向提出了要求，因为青年的价值观取向决定了未来整个社会的价值观取向。抓好青年同志价值观的养成十分重要，这就如穿衣服扣扣子一样，如果第一粒扣子扣错了，剩余的扣子都会扣错。人生的扣子从一开始就要扣好！作为青年审计工作者，必须扣好人生第一粒扣子。

一是强道德修养，重道德实践。德者，本也。道德之于个人抑或社会都有根本性意义，这也是我们用人标准为什么是以德为先。一个人只有明大德，守公德，严私德，其才方能用得其所。否则就如蔡元培先生所说：若无德，则虽身体智力发达，适足助其为恶。修德不是空喊口号，而是从管好小节起步，见善则迁，闻过则改，踏实修好公德、私德，学会感恩、学会谦让、学会宽容、学会自律。

二是下得苦功夫，求得真学问。非学无以广才，非志无以成学。如今社会日新月异，社会的多元化快速发展导致了我们青年审计工作者面临的审计情况日趋复杂。老同志的传、帮、带作用固然重要，但我们自身的主动积累才是根本。我们青年审计工作者必须勤于学习，敏于求知，然后结合实际面临的情况把所学知识内化于心，形成自己的见解，那样才能面对复杂的审计情况而游刃有余。

三是善于辩是非，敢于做选择。非明辨无以笃行。人学而不思则罔。只有是非明，方向清，路子正，我们所付出的辛劳才能换得成果。我们青年审计工作者面对繁复多变，泥沙俱下的社会现象，面对情感、职业使命感与成就感等多方面考量，我们疑惑、彷徨、失落的同时更要学会思考，善于分析而正确抉择；做到稳重自持，坚定自励而从容自信。等我们掌握了明辨这把钥匙，回头再看社会万象，我们对于一些难以界定的是非、对于一些无法推却的请求、对于一些理所当然的人情世故就能做到洞若观火、清澈明了，从而做出正确判断与选择。

四是扎实干好事，踏实做好人。凿井者起于三寸之坎，以就万仞之深。我们青年现在有着大好机遇，关键是要迈稳步子，夯实根基。天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。成功的背后，必有艰辛的付出。我们青年审计工作者必须把复杂的审计环境作为磨练自己业务本领的机遇，放下身段，把小事当大事干，做肯下工夫的平凡人，唯有这样，我们才能在时代的大潮中建功立业，成就自己宝贵人生。

篇3：扣好人生的第一粒扣子演讲稿

各位同学、老师们：大家早上好!

我今天的演讲题目是《扣好人生第一粒扣子》。

生活中，你是否经历过这样的事情：在扣扣子的时候不小心将第一粒扣子扣错了，以致于下面的扣子全跟着扣错了。穿衣服扣扣子是生活小事，错了可以重来；人生是单行道，走错一步很难回头，所以说人生的纽扣是错不起的。怎样扣好人生第一粒“扣子”？习近平总书记给青年学生送了八个字：勤学、修德、明辨、笃实。

一是要勤学，下得苦功夫，求得真学问。知识是树立核心价值观的重要基础。我国古人说：“非学无以广才，非志无以成学”，我们应该好好珍惜现在拥有的时光，刻苦学习。学习贵在勤奋，贵在钻研，贵在有恒。另外，学习过程中还要注重把所学知识内化于心，形成自己的见解，还要关心国家大事，不能“两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书”！

二是要修德，加强道德修养，注重道德实践。做人做事第一位的是崇德修身。一个人要是没有道德，即使你身强体壮，绝顶聪明，你也只会做一些危害社会的事。这就是我们的用人标准为什么是德才兼备、以德为先，因为德是首要、是方向，一个人只有明大德、守公德、严私德，方能最大程度地发挥出你的才能。这就需要我们从小事做起、从现在做起，学会劳动、学会勤俭，学会感恩、学会助人，学会谦让、学会宽容，学会自省、学会自律。

三是要明辨，善于明辨是非，善于决断选择。简单的说就是知道什么是真善美，什么是假恶丑？什么事情该做，什么事情不该做？老话说：“学而不思则罔，思而不学则殆。”是非明，方向清，路子正，人们付出的辛劳才能结出果实。都说现在是信息时代，面对纷繁多变、鱼龙混杂的社会现象，我们要学会思考、善于分析、正确抉择。

四是要笃实。笃实，字典上的解释是忠厚老实，就是要我们扎扎实实干事，踏踏实实做人；做任何事情要持之以恒，不能朝三暮四，见异思迁，只有坚持到底才能实现自己的梦想。我们做任何事情不能急于求成，即便遇到困难也要把艰苦环境作为磨炼自己的机遇，一步一个脚印往前走。要像水滴一样持之以恒、坚持不懈，通过自己的努力把石块滴穿。

所以同学们，只要我们不放弃，不气馁，成功就一定在前方等待着我们。

篇4：扣好人生的第一粒扣子演讲稿

尊敬的领导、各位老师、各位同学：

大家早上好！

今天是一个秋高气爽，晴空万里的日子。xx中学2020年秋季学期已进入第二周了。望举国上下，新冠肺炎疫情还在蔓延，防控仍需努力。在这样的情况下，作为一名青少年，我们应该做的便是扣好人生的第一粒扣子。

习近平总书记说“在5000年多年文明发展中孕育的中华优秀传统文化，在党和人民伟大斗争中孕育的革命文化和社会主义先进文化，积淀着中华民族最深层的精神追求，代表着中华民族独特的精神标识”，作为祖国的希望，民族的未来的你们，应该扣好的便是代表着中华优秀传统文化和社会主义先进文化的人生第一粒扣子。展开来说：

人生的第一粒扣子是远大的志向，美好的心灵。志存高远，对个人来说，是梦想的启航。对国家来说，是国富民强。希望你们能立大志，行正道，文明吾等精神，野蛮吾等体魄，争做新时代的好少年。为了自己的理想努力奋斗，长大后报效祖国。

人生的第一粒扣子也是渴望知识，不懈探索。希望你们能保持对知识的渴望，保持对探索的兴趣，培育科学精神，艰苦学习，努力实践，带动更多青少年讲科学、爱科学、学科学、用科学，努力成长为祖国的栋梁之才，将来更好为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。时代总是不断发展的，等你们长大了，生活将发生巨大变化，科技也会取得巨大进步，需要你们用新理念、新知识、新本领去适应和创造新生活，这样一个民族、人类进步才能生生不息。从现在起，你们就要争当勤奋学习、自觉劳动、勇于创造的小标兵。

人生的第一粒扣子还是不忘先烈，记住历史。希望你们多了解中国革命、建设、改革的历史知识，多向英雄模范人物学习，热爱党、热爱祖国、热爱人民，用实际行动把中华民族独特的精神标识一代代的传下去。

同学们，作为青少年的你们，处在价值观形成和确立的时期，这一时期的价值观养成十分重要。因为你们的价值取向决定了未来整个社会的价值取向，因此扣好人生的第一粒扣子至关重要，这就像穿衣服扣扣子一样，如果第一粒扣子扣错了，剩余的扣子都会扣错。人生的扣子从一开始就要扣好。

同学们，为了扣好人生的第一粒扣子，要志存高远，增长知识，锤炼意志，让青春在时代进行中焕发出绚丽的光彩啊！

同学们，为了扣好人生的第一粒扣子，从今天起做祖国的好少年，明天你们将成为祖国的建设者，美好的生活属于你们，美丽的中国梦属于你们！

篇5：扣好人生的第一粒扣子演讲稿

阳春三月，总一个名字让我们深深缅怀，他就是雷锋叔叔!总有一种精神让我们胸怀激荡，这就是雷锋精神!雷锋精神一直激励我们前进的脚步!

作为新时代的少年，我们要向雷锋叔叔学习!

我们要学习他热爱祖国、忠于人民的精神。雷锋一心向党，把党比作“母亲”，作为“儿子”，无论遇到怎样艰难复杂的情况，都“坚决听党的话，一辈子跟党走”，“对党、对人民忠诚坦白。”他爱憎分明不忘本，立场坚定斗志强，全心全意为人民服务。作为新时代的我们，就应该像雷锋那样听党话，跟党走，从小认真学习，爱国爱党爱人民，练就高强本领，争做共产主义事业合格接班人。

我们要学习他无私奉献、乐于助人的“傻子”精神。雷锋看病回来路上帮助正在施工的学校大楼运砖好几个小时;他出差时用津贴费为丢了火车票和钱的中年妇女买票;他为战友补课、义务教大家补习文化知识。“雷锋出差一千里，好事做了一火车”，这是雷锋写照。作为新时代的我们，就应该像雷锋那样，从身边的小事做起，心怀善良，多做好事，积极向善，多为别人着想，多多帮助他人，弘扬社会主义核心价值观，在奉献社会中寻找快乐，在帮助他人中体验和收获快乐。

我们要学习他艰苦奋斗、刻苦钻研的“钉子”精神。雷锋一生中非常节俭，他的每件衣服都补了又补;雷锋说“要学习时间是有的。问题是善不善于挤，愿不愿意钻。一块好的木板，上面一个眼都没有，但钉子为什么能钉进去呢?一个是挤劲，一个是钻劲”，他的一生也是勤奋钻研的一生，无论在任何岗位上，“对待工作像夏天一样火热”。虽然，今非昔比，作为新时代的我们，就应该向雷锋叔叔那样，发扬艰苦奋斗、勤俭节约的精神，发扬“学而不厌，锲而不舍”的钉子精神，珍惜时间，刻苦钻研，奋发图强，成为一个新时代合格的少年!

同学们，新时代呼唤着我们!新时代就是我们的时代!让我们以雷锋叔叔为榜样，弘扬雷锋精神，爱国爱党，勤奋学习，奉献社会，争做一个新时代的优秀少年!
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