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篇1：医院护士工作总结范文

20xx年是我在护理岗位上工作的第二年了，在这两年来，我从一个蒙蒙懂懂的生，发展为一名护士。

病人在一轮轮的换着，科室也在这两年中离开了不少同事，来了一批新同事！不过在相处的岁月中，工作的协折衷共同依然那么有序，又快过年了，感触不由的从心底象投幕片子一样，放映着这一年中发生的一件件事情！

通过低级护士职称考试，这算得上是我本身的头等大事，所以在工作上护士长加倍撒手让我自力工作了，我也大胆的考试测验了一些新的工作重点，当然在这些新的工作面前我犯了许多小差错！所谓初生牛犊不怕虎吧！在有些方面，我感觉本身还不敷细心！服务情老考究速度，效率就不是很高了。所以接下来我必然会改进的，加倍细心的工作。有时候工作时给病人翻身，拍背，病人的痰会喷到脸上来，那时侯感觉做护士真苦，会羡慕现在那些坐办公室的好朋友，也曾想要放弃，然则观到生命弥留的病人一点点的康健起来的时候会特其余高兴，我想那些好朋友也会加倍羡慕我的吧。

在护士长和主任的率领下，我们科每一个成员都牢牢的连合着！大概连合便是力量吧。我们工作积极性很高，有了事情都抢着去做。观到病人和眷属赠与的奖章，获得他们对我们工作的承认！大概这是最快乐的事情了，我们的尽力终于获得了病人的满意。

这一年里科里有了很多新的`工作措施，有时候感觉改来改去真是麻烦，然则在这些改进中，使我们科室变得加倍有利，变得加倍枪垠了。

前段光阴，医院为欢迎三甲医院的检磨练收，固然那个时候每天都加班到晚上10点多，晚上回家还得观书，睡到子夜醒来想到哪个问题忘记了，还得爬起来再背背。然则我们都上下一条心，不叫苦，不叫累，凭着人人的尽力，我们终于成功进及了三甲医院，还特批了一个骨科中心。这必然是这一年中最故意义的事情了吧。

上半年在其余科室轮转了一段光阴，在烧伤科支援的那几天里，许多工作模式都和ICU有一些差异，蓝本怕本身不适应，怕本身做欠好，怕与病人和眷属的沟通，后来我深刻感想感染到：切记本身的护士职责，为病人所想，只要本身肯学肯干，没有不会的，情况也是很容易适应的。在和病人的沟通上遇到麻烦的时候，用微笑，用真诚必然会办理的。

另外，今年我加入了xxx青年志愿者，我必然会居心赞助必要有赞助的人。我想做好本身的本职工作是最紧张的吧，所以我会加倍尽力的，因为一名好护士不仅要有善良，为病人着想的心，还要有扎实的理论功底和富厚的工作经验。希望人人能监督我，给我多提缺点和看法！
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在许多人眼里，我们是天使。有甜美的笑，有温柔的眼神。有一颗善良的心。但也有少数人不理解护士这一职业，不了解护理的真正内涵。认为护士充其量只是高级保姆。所以他们就缺少了一点尊重，缺少了一份理解。

我不否认在护士队伍中也确实存在有缺乏专业操守的个别现象。但绝大部分护士是尽职尽责的。她们在用自己的平凡书写着自己的故事，营造着属于自己的美丽。

记得刚参加工作的时候，我也曾迷茫过，无休止的倒夜班，永远无法停止的脚步。每天听到的是病人的呻吟，看见的是一张张痛苦的脸。于是再快乐的心情都会变的沉重，再年轻的容颜都会被磨得苍老。于是我把自己的满腔热情都倾注在我所选择的职业上。我以为我的真心付出会得到同样真诚的回报。但常常遭遇的是误解和不被理解。于是我差点放弃自己最初的理想。只到几年后的一天：一个年轻的妈妈带着自己的孩子与我遇见。她指着我对她的孩子说：“宝贝，知道吗？你就是被这个从妈妈肚肚取出来的，快谢谢阿姨”。那一刻，我充满了感动和幸福。因为我一下就明白了我所从事的职业的内涵——我们

是在呵护生命！于是，我选择了继续努力。并且我投入了比以前更多的热情。慢慢的，这么多年过去了，早已深深爱上自己的职业，我付出了我全部的热情，每天都被自己感动着。我为自己拥有这么崇高的职业而自豪。真的！
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本人XX年毕业被学校分配到一家三甲医学，第一科室便是妇产科，产房工作节奏快，抢救病人多、精神高度集中，助产过程中既是高强度体力劳动，又是高精力的脑力劳动。产程是需要耐心去守的，观察宫缩、宫口扩张、先露下降、胎心变化。对不够配合的产妇进行耐心的说服和解释。产房的工作需要极大的心，分娩的过程是一个女人一生中最刻骨铭心的时刻，在这时给予贴心关怀是产妇顺利分娩的信心和动力。哪怕是一口水，一口饭，一双支持的`手。工作严密观察，细心发现异常情况极为重要。高度的责任心，每一个班做好自己的工作。要知道再好的服务态度，没有过硬的技术是万万不能的；只有在不断的实践中提高和丰富自己。每天的工作充实而又忙碌，一个班下来，感觉到没有时间坐在哪儿休息一下，没有医生或护士在哪儿喝茶或聊天；只有在写病历，记录单、微机录入时才有时间坐。十月份出生的新生儿有多、十一月份出生的新生儿有多，工作量大；每个班只有三位护士加一个产科医生，共同协作，工作时大家发扬主人翁的精神，内强自我，尽心尽责，认认真真地做事，处处规范自己的言行，努力做对每一件事，进而将事情尽己所能地做好、做细。各班之间相互查漏补缺，超前服务，培养自身的预见性、思维、和超前意识。在产房除了主动干活，很多东西上手的做了，就会有手感、灵感、有经验；经验必须不断总结、反思、理清思路，对实践是非常有实际意义的。

常言道：孤帆一叶，难以穿汪洋；众志成诚，势必乘风破浪。现今是一个合作共赢的时代，谁拥有了高效能的团队，谁就拥有知识经济时代的竟争力与战斗力。一个科室要想把阅历、经历、学历、特长个性不同的人凝聚在一起，需要一种“思想”来引导与融合，这种“思想”，也即团队理念，它能使团队的力量综合最大化，能营造出积极向上、团结一致、群策群力、奋发努力、共赴目标的团队家园。
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泌尿外科护士工作总结_泌尿外科护士2012年工作总结

我是xx科技大学第一附属医院新区泌尿外科护士xx，下面跟大家共享一下在新区工作一年的感受。

我总结的内容只围绕一个字：新

2012年，对我来说，对我们来说，对河科大一附院来说，都是一个崭新的起点。在众人的期盼中，我们成立了新区医院，拥有一流的技术和环境，面对了全新的挑战。和科室同仁一起，我们从无到有，从创立科室到步入正轨，挥洒汗水，奉献青春，在短短的一年时间里，圆满完成了工作任务。一种截然不同的心得体会，一项全新的收获。

新区医院的进展壮大与领导们的关心息息相关。这一年的成长离不开学校和医院领导的支持，离不开科室主任和护士长的教育，更离不开我们全部医护人员的团结与协作。有了你们，才有了我们成长与进展的平台！

下面谈一谈这一年个人的收获：

作为一名中共党员，主动关注医院动态，参与了新区医院一周年院庆，职工文化艺术节等多项活动，开阔了自己的视野，丰富了自己的内涵。

通过在泌尿外科一年的磨砺，尿管护理、膀胱冲洗、静脉输液等根底护理操作更加娴熟，前列腺增生、泌尿系结石、肾挫裂伤等病人的专科护理以及术前术后护理也能熟记于心。

每季度定时参与护理部组织的理论和操作考核，并获得优异成果。

业余时间努力学习，今年十一月通过成人护理本科入学考试。

每个月参与科室业务学习和大外科业务学习，大外科业务学习讲课一次。

在护士长的领导下，树立良好典范，做好实习护生带教工作。

针对一年的工作，我也发觉自身的缺点与缺乏，如责任意识不强，综合素养有待加强，与病人沟通不到位等。所以在来年，我给自己订立了全新的任务：

以一名党员的高标准严格要求自己，增加自己的责任感，把自己的热情投入到为病人的效劳中去。

努力完成护理本科阶段的学习，不断进步自己的业务素养和综合力量。争取明年发表科研论文，考过护师资格证。

向年长的教师学习与人沟通技巧，学会与病人、同事、伴侣的沟通与沟通，制造一个温馨的环境。

准时总结发觉自身的缺点与缺乏，不断学习，不断改良。

一根筷子易折断，十根筷子抱成团。我信任，只要我们齐心协力，泌尿外科更杰出，新区医院更美妙！
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工作一月来在院领导和科室主任护士长言传身教、关心培养下在同事支持帮助、密切下我加强思想政治学习对工作精益求精圆满地了所承担工作任务个人思想政治素质和工作能力都了进步为今后工作和学习打下了基础现将工作和学习情况总结如下：

一、政治思想：

以病人为中心以质量为核心护理服务理念新护理模式社会发展新参加一切政治活动以服务病人奉献社会为宗旨以病人满意为标准全心全意为病人服务

二、法律意识：

学习《护士法》及其法律法规让我意识到法律制度法制观念依法办事、依法自身合法权益已人们共识现代护理质量观念全方位、全过程让病人满意这人们对医疗护理服务更高、更新需求这就要求我法律知识安全保护意识使护理人员懂法、用法依法医院护士上半年工作总结

三、工作学习

在工作中遵守医院和科室规章制度，查对制度及护理操作规程制度差错事故，无菌操作孕产妇新生儿安全“以病人为中心以质量为核心”服务理念文明礼貌服务文明用语到工作中每个岗位工作仪表端庄、着装整洁、礼貌待患、和蔼、语言规范对年轻护士传、帮、带护师职责努力护理病历书写质量及护理表格合格率；对缺点、差错总结、分析、查找工作隐患防患于未然。

在工作过程中我深深感到自身传染病知识很少感到自身学习、自身素质紧迫性一向书本学习每天挤出充实汲取“营养”；二向周围同事学习谦虚谨慎、虚心求教向同事请教参加医院和科室组织传染病知识学习班；三在实践中学习把所学知识运用于工作中在实践中检验所学知识查找防止和克服浅尝辄止、一知半解倾向我时刻提醒要自身思想道德修养和人格品质锻炼奉献意识把无私忘我做为人格修养不受社会上不良风气从一点一滴小事做起；工作中严以律己忠于职守防微杜渐牢固全心全意为病人服务宗旨医院
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