文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]体育教师家长会发言稿

篇1：体育教师家长会发言稿

大家好，下面我就学生在体育活动中的各情况做以总结。

一、学生学习情况总结

体育教学有别于学科教学，体育教学大多是在户外，场地、器材、班级间干扰客观因素，的课堂常规作，容易安全事故，学生一年的小学生活，对课堂常规的认识，并且大多数学生养成了的课堂学习习惯，的安全意识，还需要在今后的学习中。

二、教学内容

本学期的教学内容与一年级相同，主要包括：姿势起动自然跑、50米跑、迎面接力、跳跃练习、立定跳远、投掷轻物、攀爬、仰卧起坐、跳绳游戏。小学一二年级体育教材对二年级学生的要求，例如，身体姿势，投掷轻物也由正面投掷法逐渐过渡到侧面投掷法。，在定量要求上，如、距离、、远度器材的重量、，比一年级。海淀区本学期要求立定跳远、投沙包、一分钟跳绳、仰卧起坐考试项目，体质健康标准中无一二年级仰卧起坐标准，仰卧起坐只考查项目为以后打基础。除此之外，海淀区要求上报身高体重标准、25米*2往返跑和投沙包的，数据上报需要分别上报到教育部数管中心和北京市教委。【体育老师家长会发言稿】体育老师家长会发言稿。其实，有些项目在家里都可以练习，(立定跳远，在小区中的砖地上可以练;投沙包，家长与学生投球;跳绳，每天都练习3分钟;仰卧起坐在家可以练习)希望家长们每天可以和孩子们一起锻炼身体，，增多了与孩子交流和沟通;，了锻炼身体的目的，了健康。

三、《北京市实施&lt;共和国义务教育法&gt;办法》

学生每天体育锻炼的不少于1小时。，学生学完套全国中小学生系列广播体操“七彩阳光”，大学生可以在音乐的伴奏下独立。下午操活动由班主任老师组织。
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各位家长：

早上好！我是四年二班的辅导员兼体育教师张老师。今天，我非常高兴能够与大家一起交流孩子们体育方面的问题。

首先，我要与大家谈谈健康方面的话题。上体育课的主要任务之一就是能使学生身体更健康，学生能把身体锻炼得棒棒的，学习效果就会提高很多，这也是我们作为家长所希望的。家长们可能都知道，国家教育部规定中小学生每天锻炼时间要超过1小时，足以说明体育的重要性。为此，我们根据学生的身心发展规律，开发了很多学生们感兴趣的体育活动，让我们的孩子在体育运动中放松心情，健康成长。本学期我们的主要体育活动是：每天上下午体育大课间活动等等。

第二，我要给大家分析我们班的体育情况。

1、全班51人，没有病弱学生，学生健康状况良好；

2、我们班在国家学生体制健康测查中反应出了一些问题：

（1）、身高体重指数基本正常，但有3-4位学生测试结果为肥胖，需要引起家长重视，要注意控制体重，使身高体重质数能趋余正常；

（2）、体能测试耐力项目成绩不够理想，不及格人数达7人，主要是肥胖学生；

3、上学期体育期末成绩分析：

全班优秀为3人，及格为47人，1人不及格。

第三，介绍本学期的教学内容。

本学期主要学习体育技能项目：山羊分腿腾越、单杠挂膝摆动、蹲锯式跳远、篮球运动、排球下手垫球、爬杆、肩肘倒立。

我们现在“山羊分腿腾越”已经学完了，但是我感觉有的学生的动作还不熟练，有的甚至就是不会，就是动作熟练的学生也不能松懈，一定要多练习素质练习增强力量，使“山羊分腿腾越”动作更漂亮。没有掌握的学生，在学校只要他们去办公室找我，有时间我肯定会教他们，而且我在班级也不止一次的说过这样的话，可就是没有一个同学来找我，在班里我也给他们找了小老师，不会的可以向这些小老师学习。

“山羊分腿腾越”本学期的考核内容，在家练习的时候可以通过练习仰卧起坐、单双脚跳、俯卧撑、跳绳等等素质练习，提高学生的跳跃、支撑能力。给孩子设定一个目标，比如一段时间我要跳多远，过些时间我又要跳多远，每次的目标不要定的太简单，这样很容易完成，孩子会觉得没趣，目标也不能太高，这样完不成会打击孩子的积极性。另外还可以通过跳绳来提高孩子的弹跳能力，这样比单独的跳应该更能吸孩子。

第四，对各位家长的一点建议。

1、培养孩子科学的饮食习惯，防止出现肥胖、偏瘦等不良身体状况；

2、对孩子进行积极引导，让孩子养成锻炼身体的好习惯；

3、对于个别有病症的孩子，应与体育教师作好沟通（写条子或者打电话练习体育教师），以防止体育课的剧烈运动对病症孩子的危害；

4、对于体育较弱的孩子，我们家长应抽空对孩子进行专项身体素质练习（如：400米差的多练习长跑）。

最后，祝愿我们的孩子健康成长，天天快乐！

篇3：体育教师家长会发言稿

昨天下午学校开家长会，要求每个老师都要和家长沟通交流，我们体音美老师和计算机老师也不例外，鉴于前几次家长会的经验，家长主要想和语数外老师沟通，其他老师可是烘托，特别是我们体育学科更是这样，就我们学校的这些学生家长大多是乡镇里来的，还有一些是小商贩，他们对学生的学习成绩还是比较重视的，极稀有家长问孩子的体育课表现，站在那处没人搭理自己也感觉很尴尬，没方法，我只有从家长的角度去考虑，让他们想听我说，愿意听我说，更愿意今后和我配合教育好自己的孩子，最后我主要从以下方面谈起：

1、孩子的健康问题。

找准一个切入点是沟通的第一步。我素来认为孩子的“健康”是家长最关心问题之一，所以我和学生家长问好此后第一提到的就是孩子的健康，我说：“上体育课的主要任务之一就是能使学生身体更健康，学生能把身体锻炼得棒棒的，学习收效就会提高很多，这也是我们作为家长所希望的。”看着有些家长点头微笑，我感觉有点收效，就接着说：“我们的孩子在小学时大多没有上过体育课，家长可能都知道，来初中此后，可能也听孩子说过我们这一年内睁开过很多体育活动比方：五个一活动和比赛、乒乓球比赛、排球比赛、篮球比赛和田径运动会等，我们每次期中考试和期末考试体育成绩都要加入学生总成绩里边，	所以学生的体能提高很快，那么没发现自己的孩子在这一年多的时间内长高了很多吗？”说到这里大多数家长都点头笑了。

2．中招体育考试时体育成绩也很重要

家长关心孩子将来的发展，	也就是能否考上高中，	考上什么样的高中，分数能决定所有的。所以我把这个也给家长解析一下。若是大家认识中招考试的话可能都知道，学生考高中的时候，体育成绩也算总成绩里的，前几年都是依照30分加入学生总成绩里，从发展的趋素来看可能要提高到50分，甚至更高一些，无论多少，多一分总比少一分好些，可能就决定你能考上重点高中还是一般高中。若是孩子的成绩在分数线边沿的话，多考一分即可能少拿几千元甚至上万元的借读费了，这也是一笔不小的钱啊！体育考试项目我们大多都能提前练习，也相当于早就知道考试题目相同，只要能坚持锻炼最后都能考出好成绩。

3、对家长的要求

体育课的重要性大家也知道了，我们的孩子平时表现怎么样？有的家长知道，有的家长可能不知道，	希望你们有时间多问问，多督促，现在的孩子比较娇气、自制力差些、有点懒，希望家长多关心关心孩子，特别是在周六周日也许假期里边能陪着孩子跑跑步、跳跳绳、一起做做仰卧起坐，这样不但督促了孩子锻炼，也能锻炼你自己，更重要的是你和孩子一起锻炼的时候促进了你和孩子的沟通和沟通，认识孩子的思想状况和心理情绪变化。今后家长到学校找班主任的时候也别忘了拐到体育办公室看看，聊聊孩子的身体健康问题，我们随时都能够联系，由于时间有限，我就说这么多，祝大家快乐！
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尊敬的各位家长朋友们，大家下午好！

我是负责体育教学的教师，今天很高兴能够在这里和各位家长朋友们分享我们体育课堂上的一些心得体会。在我看来，体育教学与其它学科的教学有许多不同之处。体育教学不仅仅是教会学生一些体育技能，更是培养了学生的健康意识、坚毅意志、协作精神以及创新思维。因此，我们的体育教学十分注重学生的全方位发展，超越简单的体育技能。

首先，我想与各位家长分享一些我们学校在体育教学上的做法。我们坚持每学期至少两次的大型体育活动。除了仅仅靠学生自己的精彩表现，我们的活动还包括舞蹈、乐器演奏、音乐剧等各种形式，可以让学生在不同的艺术领域得到锻炼。这样的活动不仅仅是给学生展示自己的机会，更是提高学生的自信心、表现力和团队协作精神的良好途径。

学校的所有体育教练都参加了专业的比赛，健身大会，以及与社区一起举办的各种大型体育活动。这给我们的教练带来了许多知识和技能，可以更好地帮助学生提高体育技能。同时，我们也积极加强与家长和社区的联系，让他们加入课程讨论和活动，并且时刻关注学生的身体健康和发展情况。

除了体育课堂和体育活动之外，我们还鼓励学生持久、有规律地参与体育运动。我们会在学校体育馆外面挂上一幅巨大的氧气指数表，告诉学生们有多少空气在空气中，从而他们可以在选择外出运动的时候更加清晰地了解环境影响。

同时，我们也非常注重教学效果的测量和评估。学校会定期举办测试和体育赛事，而且我们会根据学生的表现给出相应的建议和鼓励。我们鼓励学生自行设定并达成目标，同时设立成就和表彰计划，以使学生有奋斗目标和实现目标的动力。

最后，我想强调一点：体育教育的成就和效果是需要家长与学校共同努力的。父母们可以在家中多关注孩子的身体运动情况，鼓励他们多参加各种体育运动，并带他们一起去绿地、广场等自然环境中活动。我们也欢迎家长们参与到校体育俱乐部的活动中去，与教练一起管理和指导孩子，并为孩子的发展培养更多的能力和资源。

感谢大家的聆听和支持，让我们为了孩子的身体健康和发展而携手前行！接下来，我想谈谈我们对于体育教育的一些理念和目标。首先，我们希望通过体育教育，让学生们能够了解和尊重身体，形成积极健康的人生态度。其次，我们希望通过体育教育，能够培养学生们的协作精神、团队意识和领导才能，以便他们在未来的社会生活中更好地适应群体和个人的角色。此外，我们也非常重视体育教育对于学生的身体素质发展的促进。我们希望能够通过体育教育帮助学生们建立健康的生活习惯，增强体质，预防疾病，提高免疫力和控制心理压力的能力。

我们的体育课程不只是为了让学生在课上练习和表演各种体育技能，通过体育课程我们希望能够教育学生们更深层次的知识和技巧。体育课程中有很多的知识是与生活中的健康知识和科学技术紧密相关的。此外，体育运动也有许多普遍的人文因素，比如历史，文化和社会情境因素等。通过这些体育课程，我们可以帮助学生加深对于身体的认识，发现身体中隐藏的潜能，在理解和掌握体育技能中培养团队协作精神，并在运动之间相互学习和促进。

因此，我们在教育理念和教育方式上也不断更新和改进，确保追求创新，不断提高课程质量和教学效果。我们的目标是不止教育学生体育知识和技能，更重要的是帮助他们建立全面、自信和健康的人生态度。同时，我们希望将体育教学与社区和家庭联系起来，推广健康的生活方式，创造更美好的社区体育环境，共同努力，为孩子们的健康成长贡献力量。

最后，再次感谢大家的支持和合作。我们期待与家长，学生和社区共同努力，把体育教育做好，让孩子们在快乐的体育运动中茁壮成长，成为更好的人。谢谢！
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各位家长，大家好!我是一年级的体育教师，我姓张。很高兴也很荣幸能够在这里跟各位见面。

我们的体育课比较特殊，不像语文数学都是在室内的，而体育课大部分是在室外或是体育馆，大家知道室外课不同于室内教学，室内课孩子都在教室里，受到的干扰因素少，但是体育课就不一样了，外面的视野比较开阔，而且孩子本来就很喜欢上室外课，认为上室外课就可以玩了，其实不然。体育课也有它的教学目标、教学任务和教学要求，所以一旦学生抱着一种玩的心态上课，那么体育课教学组织起来就比较难。另外我们的操场就那么大，全校多个班级同时在这块操场上课的情况是经常出现的，而且一年级的学生刚从幼儿园升上来，自制力比较差，思想不容易集中，稍微一点事情就可以把他的注意力吸引过去。在学校里老师会给他们多灌输多教育，回到家就要求家长要敦促要提醒，告诉他们体育课不能一味的去玩，要在玩中学会知识，在学习中体会到快乐，这才是最主要的，也就是我们通常所说的“寓教于乐”。

俗话说的好“身体是革命的本钱”，有了好身体，才能更好的去学习。这就要求我们的学生多参加锻炼。一方面，作为家长应该多给孩子一些锻炼的时机，做一些力所能及的事，让孩子在锻炼中成长，养成锻炼的好习惯。另一方面，根据小学生不同的心理和生理特点，我们都应积极鼓励孩子们开展课外体育锻炼，强身健体。生命在于运动，运动在于坚持。(退一步说的现实一点，如果体育成绩得不到优秀、良好者，就不能够参加三好生评选。)

本学期末我们体育考核的内容有四项：坐位体前屈(优秀：男，10.0;女，12.3)、25×2米跑(优秀：男，11.4;女，11.9)、跳绳(优秀：男，90;女，90)、拍球﹛一分钟自创拍球方式﹜特色(优秀：男/女5种)

经过前几个星期的上课，我感觉有的学生的跳绳动作还不熟练，有的甚至就是不会，就是动作熟练的学生连续性不是很好，经常断断续续，所以回家一定要多锻炼。当然在课堂，我们肯定还会教他们、牢固他们。通过跳绳来提高孩子的弹跳能力，这样比单独的跳应该更能吸孩子。

拍球也是一年级考核内容，我们新设立的项目也比较有特色，因此我希望我们家长能够给孩子去准备个小的篮球，我们这个拍球不要求个数，要求的是拍球的方式。我们设定这个项目主要是培养我们小朋友的处事应变能力、对现实生活的创造能力，能够让孩子在考核中体验到快乐，也能够在快乐中体验到成功。希望家长在中练习时，不要去主动给孩子示范，主要是引导孩子怎么去玩，让孩子成为体育活动的主体。

平时在体育课上也都涉及到了跑的内容,家长在家也可以通过和孩子一起跑步来提高跑速。坐位体前屈主要培养学生的柔韧性和伸展性，当然我们上课还会进一步去提高的和加强。

最后我要讲的一点就是体育课的课堂常规，这点也很重要。学生参加体育锻炼，在室外开展,孩子小最害怕发生事故，所以家长一定要配合,每天看一下孩子的课程表,给自己的孩子穿适合运动的鞋子，条件允许应穿运动服上课，准备好纸球和绳子。体育课上不得携带钥匙、小刀等利器。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




