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篇1：医院药剂科实习总结

截至20XX年7月20日，山东大学药学院09级学生在山东省立医院的实习工作已经进行到后期，同学们已经先后体验到了省立医院药剂科三个不同部门的工作。据实习生反映，山东省立医院药剂科的各位领导以及员工在实习过程中对同学们耐心指导，使同学们在短短的三个星期内熟悉并在一定程度上掌握了省立医院药剂科门诊药房、住院药房、静脉注射药物调配中心以及制剂四个部门的工作内容、工作流程与工作注意事项，大家感激万分。

在同学们集体讨论中，大家对省立医院药剂科四个部门的工作进行了简要总结交流：

一、门诊药房主要针对门诊病人(患者或家属)用药调配，由医师处方并通过专业药师审核处方后根据处方由药师为患者调配发药。

二、省立医院住院药房主要包括住院药房、北区药房及保健药房，负责医院中心院区70余个病区住院病人用药的调配任务，主要调配发放病区领药单、临时医嘱用药及部分出院带药等，主要针对住院患者，由护理人员或者患者家属取药。

三、静脉药物配制中心主要工作是对外科、内科、肿瘤中心等15个住院病房住院患者的静脉滴注用普通药物、营养药物、抗生素、细胞毒性药物、生化药物的调配。临床医师处方后由静配中心接受信息并以标签纸的形式打印，由药师进行审核查对，对不符合药物说明书以及有配伍禁忌的药物处方进行通知与建议，由专业药师分批拿药，并通过审核药物与处方保证用药正确安全，最后专职配药人员在无菌实验室进行药物配制后再由工作人员运至病房并应用于临床。

四、制剂及药检室主要是进行院内制剂的配制与分装，经药检合格后方可包装并用于临床。

此外，7月18日下午四点半，山东大学药学院09级实习生在山东省立医院会议中心参加了药剂科的集中教学会议，本次会议由药剂科侯宁主任主持，主要包括两方面的内容：

第一、由静配中心xx老师讲解全肠外营养药物(TNP)的集中调配，主要讲解了TPN的基础知识，包括概念、应用准则、禁忌症、稳定性及TPN的处方组成、各组成分间的比值计算、液体量计算与处方设计;药师对TPN处方的审查，包括处方适宜性与配伍禁忌审查;TPN加药混合调配的标准操作。此外，张老师还对TNP的输入途径、质量要求与特征进行了详细的介绍。

第二、由临床药师张雅慧对山东省立医院的果糖二磷酸钠(FDP)的应用现状进行了具体分析，从FDP的产生、药理作用、临床应用、适应症以及剂型应用分析五个方面对山东省立医院FDP的应用状况进行了剖析，张晶老师和张雅慧药师努力钻研业务的精神让同学们赞叹不已，同时深切感受到山东省立医院药剂科的员工培训制度与学习规划组织严密、内容丰富系统、结合工作实际，使大家更新了知识、拓展了技能。结合实践与学习，实习生们进一步定位了自己学习规划与目标。

7月19日，山东大学药学院邵伟院长、党委副书记李雨嘉来到省立医院对实习生进行了探访并给予了专业指导，教导学员们要认真学习、真心体会、积极工作、不懈怠，努力拓展视野提高技能，让实习生们感受到校方领导的关心与支持，同时增强了同学们的工作热情与实习积极性。

篇2：医院药剂科实习总结

一年过去了。经过一年的努力，我终于可以说，我在不断的成长中取得了更多的进步。一年很快就过去了。作为医院药剂科的一名实习生，过去的一年我很努力，这一年也是值得思考的一年。我相信随着我的逐渐成长，我会有更多的提高。这些事情我会做好的。我相信我能做得很好，我也会在不断成长的过程中得到发展。实习是一种等待，一种等待自我成长，一种等待自我主角转变的开始，一种等待自我梦想；学习的时候，也有恐惧的感觉。有对缺乏自信的焦虑，担心自己无法适应新环境，担心自己会无所适从。

转眼间，一年的实习就快结束了。这几个月来，在单位领导、老师的精心培养和领导下，通过自己的不断努力，我在思想、学习和工作上都学到了很多东西。

在工作中，我严格遵守医院的规章制度，认真履行护士职责，尊重领导，团结同事，关心病人，不迟到，不旷工，脚踏实地工作，努力做到护理工作规范化，技术服务精益求精，基础护理灵敏，爱心活动规律化，理论与实践相结合，在工作期间，我们始终以爱心、关怀和耐心为基础，努力思考患者的想法，操心患者的需求，全心全意为患者提供服务，树立良好的医德。

我一直能认真负责地做好药房工作。在工作中，我深刻体会到一个合格的药剂师应该具备的素质和条件。我们努力提高自身的业务水平，不断加强业务理论学习。在阅读了很多商业杂志和书籍后，我们学习了医学和健康知识，写了很多读书笔记，丰富了我们的理论知识。他经常参加卫生局和卫生研究所行业协会举办的学术会议，听专家学者的学术讲座，经常阅读杂志、报纸和互联网信息。他学到了很多新的药学知识，这极大地开阔了他的视野，扩大了他的知识面。始终坚持用新的理论和技术来指导业务工作，能够熟练地发现处方中的一些错误和不相容之处。在工作中，严格执行各项工作制度和操作规程，对每一位患者都做到一丝不苟，认真负责地对待，一定程度上避免了错发、掉发的现象。三个月来，我工作认真踏实。我从来没有犯过错误，也没有和病人发生过纠纷。总之，我会尽我最大的努力去完成药剂师的所有工作和任务。在过去的三个月里，回顾过去，我可以说我非常胜任我现在的职位和职位，我非常热爱我自己的职位。至于我所从事的职业，我已经奉献了我的全部生命，灵魂和精神。想象一下，当我脱下白大褂的那一天，我很难放弃这项神圣而伟大的工作。

过去，我们总是沉迷于自己的梦想一样的国家，而没有真正了解我们所生活的社会。此时此刻，我渐渐走出了自己的世界，不再活在自己的世界里，忽略了其他的存在。对于一些不能通过自我理解而改变的事情，自我只有理解而不再抱怨。对于那些不欣赏和认同自己的人来说，他们在工作和合作生活中被异化了。对于与自己思想不一致的人，任何言语都是无用的。了解自己的一切真好。也许是因为我还年轻，天真又天真。有时我还是会在冲动的情况下做错事。也许只是因为我有了丰富的经验，我知道如何完美地处理事情。随着时间的流逝，我逐渐成长和成熟。生活就是这样。只有当我有更多的经验，我才会知道更多，处理人际关系是一门很难学习的课程。也许我一辈子都不会明白。活到老，学到老。

在实习期间，我学到了很多知识和技能。我有机会将理论与实践有机结合，受益匪浅。今后一定要认真总结，及时反省自己，向他人学习，不断提高完善自己。同时，我们一定要记住，无论遇到什么困难，都不要对自己失去信心，逐渐成熟。在各级领导的帮助和同事的支持下，我们在工作中取得了必要的成绩，但与其他同事相比还有差距。要进一步加强理论学习，坚持理论联系实际、服务实践的原则，做好为师生服务工作。我已经决定，在今后的工作中，我将继续努力学习，继续努力工作，努力抑制自己理论和实践上的不足，创造更多优秀的工作成果。

今后我们要更加善于学习和总结，与时俱进，跟上时代的步伐，学习和掌握更新更好的医疗技术，造福社会和患者，改善和丰富我们的生活。

篇3：医院药剂科实习总结

一、实习目的与任务

实习是学校教学经过中主要的构成部分，是我们在全面系统地学习本专业理论知识后，进入工作岗位的一个主要阶段。通过实习，使我们能较系统地将药物制剂技术专业地理论知识与理论技能结合起来，立并对今后实际工作有一个全面的认识，把在学校学到的理论知识，详细地运用到理论中，更能学到在课堂中学不到的知识，可以以培养我们的独立能力，分析解决问题的综合能力，加强社会适应和竞争能力。

二、时间和实习布置

共实习八个月，西药房、中药房、中心药房和药库每个药房实习均为两个月。其中有十位同学被布置在xxx市中医院实习。

三、实习期工作总结和收获

在实习期间，所有的同学都能严格要求自己，遵照医院规章制度和各药房的工作纪律，积极自动，服从布置，根据实习轮转表的布置到各个科室去实习，以更积极的心态去迎接新一轮的工作，待人亲善，努力学习，吃苦耐劳，能根据医院标语以微笑换效劳，以诚恳换放心来要求自己，积极维护医院美妙形象，而且理论联络实际，不怕出错，虚心请教，遇事与带教教师共同商量，进行分析找到解决困难的方法，大大扩展了自己的知识面，丰富了思维，切实领会了实习的真正意义!

(一)1、西药房的实习

每个同学到西药房实习的第一时间都是看几天处方(手写处方)，把握处方的正确书写方法及每位医生的书写风格;刚开始的一天两天个个同学都喊头痛，看不懂医生的字，在各位教师的.指点下再经过两天的努力，大家都熟悉了医生的书写，把握了处方的正确书写和审方;接着带教教师为我们讲解药物的大致分类和位置，我们花了两天时间去熟悉药物的位置，最后带教教师教我们怎样调配处方，直到我们把握了，就进行单独调配处方等等

篇4：医院药剂科实习总结

一、实习目的与任务

实习是学校教学经过中重要的组成部分，是我们在全面系统地学习本专业理论知识后，进入工作岗位的一个重要阶段。通过实习，使我们能较系统地将药物制剂技术专业地理论知识与实践技能结合起来，立并对今后实际工作有一个全面的认识，把在学校学到的理论知识，详细地运用到实践中，更能学到在课堂中学不到的知识，可以以培养我们的独立能力，分析解决问题的综合能力，加强社会适应和竞争能力。

二、时间和实习安排

共实习八个月，西药房、中药房、中心药房和药库每个药房实习均为两个月。其中有十位同学被安排在xxx市中医院实习。

三、实习期工作总结和收获

在实习期间，所有的同学都能严格要求本人，遵守医院规章制度和各药房的工作纪律，积极主动，服从安排，根据实习轮转表的安排到各个科室去实习，以更积极的心态去迎接新一轮的工作，待人亲善，努力学习，吃苦耐劳，能根据医院标语以微笑换服务，以诚心换放心来要求本人，积极维护医院美妙形象，并且理论联络实际，不怕出错，虚心请教，遇事与带教教师共同商量，进行分析找到解决困难的方法，大大扩展了本人的知识面，丰富了思维，切实体会了实习的真正意义!

(一)1、西药房的实习

每个同学到西药房实习的第一时间都是看几天处方(手写处方)，把握处方的正确书写方法及每位医生的书写风格;刚开场的一天两天个个同学都喊头痛，看不懂医生的字，在各位教师的指导下再经过两天的努力，大家都熟悉了医生的书写，把握了处方的正确书写和审方;接着带教教师为我们讲解药物的大致分类和位置，我们花了两天时间去熟悉药物的位置，最后带教教师教我们怎样调配处方，直到我们把握了，就进行单独调配处方等等
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