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篇1：六一国际儿童节讲话稿

尊敬的各位家长、老师、亲爱的同学们：

大家早上好好！

今天，我们在这里欢聚一堂，共同庆祝“六一”国际儿童节，在此我代表乡党委、政府、政协，向全学区的少年儿童致以节日的祝贺！向辛勤耕耘、培育你们成长的老师、家长和所有关心少年儿童健康成长的社会各界人士，表示崇高的敬意和诚挚的问候！少年儿童是祖国的未来、民族的希望。

党和政府历来重视和关心少年儿童的健康成长，对少年儿童寄予无限的厚望。我们欣喜地看到，在各级党委、政府的高度重视和大力支持下，在各有关部门和社会各界的共同关心下，我乡少年儿童事业取得了长足的进步，少年儿童的成长环境不断改善，能力素质和健康水平明显提高。

同学们，你们今天是国家的小主人，明天将成为国家的建设者。希望你们肩负起复兴中华民族的伟大历史使命，努力争当“四好少年”，在日常生活中时刻用“四好少年”的标准严格要求自己，以身示范，热爱红领巾，珍爱少先队，在家做个好孩子，在校做个好学生，在社会做个好公民，不断发挥少先队的先锋模范作用，为中国少年先锋队增添光彩！

同学们，小学时代是人的一生中最纯洁无暇，最天真活泼，最美好幸福的时代。愿你们珍惜这童年美好的时光，脚踏实地、拼搏进取、锻炼体魄，用真才实学振兴我们伟大的祖国！

同学们，祖国的未来靠你们去开创，希望你们从现在开始牢固树立远大理想，把祖国富强、民族的复兴作为自己的崇高追求。认真学习和实践社会荣辱观，养成热爱祖国、崇尚科学、热爱劳动、团结互助、诚实守信、艰苦奋斗的良好品行。希望你们志存高远，放飞梦想，刻苦用功，勤奋学习，努力掌握科学文化知识，为今后的发展打好基础，努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的中国特色社会事业的合格建设者和接班人，为建设祖国、建设家乡而时刻准备着。

亲爱的同学们，你们是新世纪的雏鹰，时代在向你们呼唤。希望你们记住老师、记住家长的殷切希望，从小开始，从现开始树立远大的志向和崇高的理想信念，养成良好的道德品质和文明习惯。	刻苦学习，加倍努力，全面发展，成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的一代新人。

最后，再次祝全乡少年儿童、小朋友们节日快乐，学习进步！祝全体老师工作顺利，合家欢乐！祝各位来宾、家长身体健康，万事如意。

篇2：六一国际儿童节讲话稿

在六一国际儿童节的讲话稿1尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好！在这鲜花烂漫，绿草如茵的初夏时节，我们迎来了孩子们的盛大节日——六一国际儿童节。今天是一个欣喜的日子，队旗载着心愿翩翩飞舞、鲜花伴着希望四处飘香、红领巾在胸前迎风飞扬、微笑在幸福的脸上尽情绽放，一双双明亮的眼睛流露着幸福，一张张可爱的笑脸洋溢着快乐。在这阳光明媚的日子里，我们欢聚一堂，以热烈、隆重的仪式庆祝节日。值此欢庆之际，请允许我代表学校向全体小朋友、少先队员们致以诚挚的节日问候：祝你们节日快乐！并向辛勤耕耘、呕心沥血培育祖国花朵的园丁们致以崇高的敬意！向今天已经加入少先队组织的新队员和即将受表彰的出色少先队员们表示热烈的祝贺！

同学们，你们是新世纪的小主人，你们是幸运的一代，也是肩负重任的一代。今天你们是天真烂漫的红领巾，明天将成为建设祖国的栋梁，祖国现代化的实现要靠你们去实现，中华民族的伟大复兴要靠你们去奋斗！希望你们要切实肩负起这样的神圣使命，就必须把自己锻炼成为适应现代化建设需要的出色人才，因此，希望你们能严格要求自己，在家庭做一个好孩子，在学校做一个好学生，在社会做一个好公民。为此我谨代表学校向全体同学们提出几点希望：

一、要珍爱生命，注意安全。

“生命只有一次，安全高于一切”“安全无小事，时时处处讲安全”希望全体少先队员和小朋友们，要牢记老师们的教导，遵守交通规则，注意交通安全，做到：不下河游泳、捕鱼；不买不吃三无食品，养成不吃零食、不喝生水的良好习惯；不玩电、不玩火，雷雨天不到高树、高墙、高地方去避雨，以防雷电；午休不提前到校，不爬高，不做危险的游戏，校园内不追逐打闹；遵守交通规则，上学放学靠右行走。人人争做一个讲文明、有礼貌的文明小使者，为创建和谐校园、平安校园做出自己应有的贡献。

二、要从小树立远大的理想，培养高尚的道德情操。

理想是人生的太阳，是催人奋进的动力。少年有志，未来有望。全体少先队员们，要明确自己的历史责任，把个人的奋斗志向同国家的前途命运紧紧联系在一起，把祖国富强、民族振兴作为自己的崇高追求。要增强民族自尊心和自信心，继承和发扬中华民族的传统美德，学习和实践社会公民道德，从一点一滴、一言一行做起，逐步养成文明礼貌，团结互助，诚实守信、遵纪守法，勤俭节约、尊敬师长、热爱劳动的良好品行，努力成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会事业的合格接班人。

三、要掌握丰富的知识，培养勇于创新的精神。

掌握丰富的科学文化知识是一个人事业成功的基础，在科学技术突飞猛进、国际竞争日趋激烈、社会发展日新月异的今天尤其如此。“少壮不努力，老大徒伤悲”。当前，学习是你们第一任务。希望你们要有强烈的求知欲和上进心，发愤读书，勤奋学习，努力掌握科学文化知识，增强创新精神和能力，为今后的发展打好基础。特别是六年级的同学，这是你们人生的度过的最后一个六一儿童节，你们即将告别童年时代，学校和家庭衷心的希望你们勤奋努力、认真复习，在小学毕业考试中取得优异的成绩为你们今后的求学之路奠定坚实的基础，同时为母校、为父母交一份满意的答卷。创新是一个民族进步的不竭动力，少年儿童要从小学创新的思维，要把创新变成自己的良好习惯，要敢于对自己提出问题，敢于

篇3：六一国际儿童节讲话稿

尊敬的老师们和亲爱的同学们：

大家好！

今天就是我们等候多时梦寐以到的“六一”国际儿童节了，这天也是少年儿童自己的节日！

同学们，“六一”是我们最快乐的节日，我们能够快乐地成长，那是因为我们的童年多么快乐。在学习上，全面地发展是我们大家共同的一个心愿。为此，我向全体同学提出以下几点要求：

1：我们要加强思想品德的培养。我们还要树立自尊、自立、自强、自爱的精神，培养独立意识；要爱自己、爱父母、爱老师、爱同学、爱学校、爱祖国、爱科学、爱劳动，不断培养对自己、对家庭、对学校的责任感。

2：我们要培养健全的人格，我们还要树立远大理想，从现在做起，从我做起；遇到困难不退缩、不气馁、充满自信，敢超越自我；培养竞争能力和抗挫折能力，在学习上，生活中，不断攀登新的高峰，不断创造新的辉煌。

3：我们要学习积累丰富的文化知识，少年儿童要以:“团结、朴实、勤奋、进取。”的校训，严格要求自己努力学习科学文化知识，掌握好本领，为祖国现代化建设做好充分的准备。

4：我们还要有强健的体魄。一代人有好的身体是中华民族充满活力的400重大标志。少年儿童要积极参与到阳光体育活动中去，锻炼好自己的身体，时刻准备着为中化民族的复大振兴贡献力量。

祝大家在这次儿童节中过得开心、愉快。

篇4：六一国际儿童节讲话稿

篇一六一国际儿童节讲话稿敬爱的老师们、亲爱的同学们：

大家好！

红领巾在胸前迎风飞扬，微笑在幸福的脸上尽情绽放，在这个阳光灿烂，姹紫嫣红的日子里，我们又迎来了“六一”国际儿童节。值此机会，我谨代表学校向全体同学致以诚挚的节日问候，祝小朋友们学习进步、节日愉快！并向呕心沥血、辛勤耕耘的老师们致以崇高的敬意！

同学们，“六一”是你们最快乐的节日，“六一”也是我们最高兴的日子。因为：你们是家庭的宝贝，更是家庭的希望。你们能够快乐地成长，家庭就充满欢歌与笑语。你们是学校的孩子，更是学校的希望。你们能够全面地发展，学校就充满生机与活力。你们是社会的未来，更是社会的希望。你们能够和谐地发展，社会就充满热情与友爱。你们是祖国的花朵，更是祖国的希望。你们能够茁壮地成长，祖国就充满美好与希望。

你们正处于一个充满希望和挑战的新时代，你们既是幸运的一代，也是肩负重担的一代，今天你们是天真烂漫的红领巾，明天将成为现代化建设的生力军。古人言：千里之行，始于足下。少年时代是美好人生的开端，远大的理想在这里孕育，高尚的情操在这里萌生，良好的习惯在这里养成，生命的辉煌在这里奠基。我真诚地希望全体同学珍惜这美好生活和良好的学习环境，从小树立社会主义荣辱观，热爱自己的学校，热爱自己的班级，尊敬师长，团结同学，诚实守信，讲究卫生，遵守纪律，关注环境，好好学习，天天向上，努力成为优秀的社会主义事业的接班人。

同学们，今天是属于你们的。希望在接下来的活动中，能让你玩得开心，玩得尽兴。当然在活动时要遵守纪律，讲话要文明，更应该要注意安全。

最后祝同学们节日快乐！祝老师们工作顺利，平安幸福！祝愿我们xx小学的明天更加美好！
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