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各位家长：

大家好！

非常感谢大家能来参加这次家长会！同时也能看出你们对孩子学习方面的重视。为了共同的目标，我们走到了一起。相信我们只要紧密地配合就一定能教育好孩子们。

我们班，全班43位同学现在都很努力，比上学期进步，学生中成绩高低都很正常。现在毕竟还是小学生，我想讲，无论成绩好与不足，都不要紧，家长心态要放宽。

但我想叮嘱：六年级本学期及初中时，家长对孩子要多加关心，呵护多点，学习盯紧点，肯定不会有影响的。

各位家长，我们有缘共识，大家都有一股情，你们的牵挂就是我们的心，盯紧都是一样的。现在孩子正在慢慢长大，我们做家长的一定要知道孩子的动向、动态、心里想点啥，我们尽量要了解，要放点精力。无论好差学生都一样，我们家长每天早出晚归，辛苦为了谁：也都不是为了孩子吗？所以家长再忙，也不能忽视孩子，平时我们之间相互多沟通。

接下来我想讲讲：语文学科的特点：语文需要多读、多看、多写，（三多的落实都有侧重点），多读：课堂上课基本兼带。全班学生应该是没有问题的。多写，我们602班结合语文优势：每星期都在练笔：给每个同学都有成功的机会，我们的目的是：激发写作热情，培养写作兴趣。

激活写作灵感，树立写作信心，持之以恒。学生从苦中得到乐趣。目前全班学生上述：热情与兴趣，灵感与信心，逐步形成，不是吗？每个学生开学一个月，文笔练习已有15篇。全班佳作交流100多篇，特别获全国作文大奖有17人。榜上有名，13名获二三及优秀奖，这给学生带来极大的欣喜。对于六年级语文知识，比一般年级不同。我们做到家中有粮心不慌。我们会积极去疏导好、引导好，你们家长只要保证家里的习惯要培养好，否则我们教师再用力也无济于事，多看：就要看学生的习惯。

最后我想说，我们碰到这些学生懂事，家长明理，我们老师（我和邱老师）两人心里非常欣慰。反过来你们家长包括学生认为碰到我们两位。说句良心话你们认为我们这两位老师可以的话，我们已很满足。所以我们两位可以郑重地向家长说一声谢谢，我们会尽心尽职，请你们放心！

谢谢，各位家长，下面我们面对面的相互自由交流。
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各位家长：

大家好！非常感谢大家在能百忙之中来参加我们的家长会，来和我们教师一起交流！我真的很感动。为了共同的目标，我们走到了一起。相信我们只要紧密地配合，就一定能教育好我们的孩子。

随着时间的流逝，我们的孩子们渐渐地长大了。一转眼，他们已经是六年级的学生了。小学六年级，是小学与初中的接轨点，学生素质的高低，成绩的好坏，即将关系到孩子到怎样的一个新的环境中受到新的挑战、新的评价。所以我们应该认识到，六年级应该是个非常重要的阶段。下面我就结合这个班语文的实际情况向大家谈谈我的一些想法。

我们班的语文学习从各方面情况来看，总体是不错的。班级学习气氛较浓厚，集体荣誉感强。在良好的纪律的保证下，我们班教育教学秩序井然，同学之间、师生之间关系融洽。学生生活、学习等各方面都在不断地进步。作为他们的语文教师，我和他们共同度过了很多的时光，每一个学生在我的心中都留有深刻的印象，每个学生不同的性格类型，学习风格也都深深地印在我的脑海里。

对于期中考试，学生都能尽自己能力，最大限度地发挥，每一位同学都能收获进步。本班杨高骏、赵玉涵、张焱、卢婧妍、张溪、王玉欣、李晨阳、李美琪、段浩淼等同学考出了好成绩，老师为他们骄傲。学习进步明显的有：潘绪洁、何佳丽、杜芳妮、张珊珊、马葳、杨超、左泽月

对于孩子在学校的情况，我们更多的是关注他们的成绩。怎样看待孩子的学习成绩？我认为主要看孩子有没有尽到努力。孩子的学习成绩好坏，受制于许多方面。不同地区、不同学校、不同班级的孩子，会因为不同的学习条件产生不同的学习成绩。即使是学习条件相同，也会因为个人的学习方法不同以及个人的理解、反应、接受能力的不同而成绩有好有差。但是，在相同的条件下自己与自己比，越是努力成绩就肯定越好。俗话说：“一份耕耘，一份收获！”我们平时的耕耘，只是不断地积累的过程，当我们有十份百份耕耘的时候，我们的收获会更多。不耕耘肯定没有收获！所以看待孩子的学习不能只看他得了多少分，在班里排第几名，而是要看他尽到了努力没有。

这学期对学生的要求：每天看一点，每天背一点，每周写一点。说到看书，或许每天看一点，很多孩子都能做到，但每天背一点只有个别学生能坚持；每周写一点，这是老师布置的，大部分同学做得很好，能按老师的要求实地观察，认真习作。也有个别同学对这项作业不理不睬，一片空白。文化底蕴是靠一点一滴积累起来的，如果平时注重了积累，语文学习是比较轻松的。在这方面做得比较好的是：杨高骏、李美琪、张溪、李晨阳、卢瑾妍、周昊辰

谈谈语文复习：语文主要是基础知识、阅读分析和作文。基础知识占50%、阅读分析占20%和作文占30%。基础知识内容丰富，形式多样。有看拼音写词语，多音字、句子的变换，填关联词语，修改病句等。这些内容紧扣课文，只要时间允许，老师会帮他们进行复习，但对于个别基础不怎么扎实的同学，家长肯定要在家督促、加强巩固。否则就很难跟上大家。阅读理解方面学生的差距就很大了，其实这方面平时我们做得也不少，但一些同学存在的问题也不少。最关键的是有的同学不能静下心来读短文，有的同学短文还没有读懂就开始做相关的习题，这怎么能做对呢？作文是语文知识的综合运用，遣词造句、谋篇布局、标点引用都在作文中反映出来。作文分记叙文和应用文两大类。记叙文有记人，写事，写景，状物。要求学生必须审清题目，明确要求，如只要求写一件事的，不能写两件事。写作对象要搞清楚，如《发生在我身边的一件事》、《我的一家》、《快乐的星期天》等等。选材要新，主题明确、详略分明、语言通顺流畅，不写错别字，正确使用标点符号等等。应用文要注意格式。比如最近写建议书，课上反复强调过了，学生也认为懂了，但在具体操作中又有错。

在这里，我提几点建议，和家长们共同来促进孩子们的学习。

1、放下手头的工作，只需要半个小时，你就能做一个尽责的父母。每天傍晚抽些时间，给孩子检查一下作业，相信这样能提高孩子做作业的自觉性。

2、亲近一下孩子，不要觉得在你眼皮底下，他始终很听话，其实，据我的了解，有好几个男同学，上课捣乱，不听讲，成绩差。要跟孩子走得近些，了解他在生活和学习上的情况。

3、多与学校老师沟通，有什么情况也及时向老师反映，这样家校配合才能教育好孩子。

4、关注孩子的背课文情况及一些优秀的文章。词句都是这样积累下来的，有些家长常认为孩子不会写作文，其实就是少看书，少背书的原因。

5、每天给孩子听写一下词语盘点。

6、督促孩子读课外书。给孩子创设一个良好的育人环境。

7、培养孩子良好的学习习惯。这不是学校老师一方面的问题，而是我们家校共同要做的事。

教育子女是一项浩大的工程，更是一项艰巨的工程，需要爱心，需要用心，需要细心，更需要耐心甚至是智慧。我希望在座的每一位父母都能成为优秀的父母，也希望你们的孩子都能成人，成才。千言万语汇成一句话：“一切为了孩子”我再一次感谢大家的到来，感谢各位家长对我工作的大力支持。
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各位家长：

你们好！我是咱们班今年新任的语文老师，我姓梁，有一部分的家长认得我，但不肯定了解我，只是从孩子们哪里听来只字片言，今日首次的家长会，我不会感谢您在百忙之中来参与家长会，由于我知道，每位家长的来临就已经代表了您对孩子的关注，你的到来代表您渴望或者情愿来倾听老师的要求，了解孩子的学习状态和最近状况。

我首先谈谈这个班的状况：我接这个班的8月31日，就留了预习第一课的作业，我想让孩子们体会到毕业班的时不我待，不能混着过日子。第一篇课文，我们爱你啊，中国。我惊异于孩子们朗读的气概，还有良好的听讲习惯，那些都得益于安老师、小符老师和各位家长五年来的培育。当读到，我爱你杭州西湖的浓妆淡抹，我给他们讲了闭月羞花，沉鱼落雁，还有那句千古名篇《晓出净慈寺送林子方》，当读到景德镇，我给他们讲了中国china瓷器的巧夺天工，孩子们听得有滋有味，我看到余蓉茜微笑的眼神告知她明白了，拈花一笑，心照不宣。《郑胜利》，我从张少涵和我握着的颤抖手，知道他的激昂，孩子都是好孩子，主要是有一个人来点燃他们学习的'热忱，我情愿是那个盗火的普罗米修斯。

作业，对他们的要求是一丝不苟，一次做好，细致可以精致成奇迹。都是一个全新的开始。第一次就做好一个标准，以后只能比这更好。今日第五课，他们从开始的热忱到逐步习惯，还有部分一些反复，我了解了每个同学的书写习惯，还有作业差别。今日早晨9人没有背诵朗读签条，我不点名了，您昨晚是否听了孩子的朗读和背诵您问问自己就知道了。我对他们的评价是：绝大多数的孩子都能按时仔细完成，一小部分恶习一时半下还没有改正，但有起色。后面，我将对作业要求具体说明。

接着，我来说说我们班家长的状况。分三类：第一种类型，放任自流型，第二种类型：到处紧逼型，第三种，随机管理型。放任自流型，我说的最狠的话就是，你缺席了孩子的成长，你会为现在的不负责任买单，可能在十年后、二十年后，你再有钱、再有时间也不会买了一个好孩子了。对于到处紧逼型，是要抓大放小，不要传递给孩子一种焦虑和没有了你就不知道该干什么了。于丹的考场故事。第二种属于正常，但是水平参差不齐。需要提升自我，只有读书，和孩子一起进步，腹有诗书气自华，一种静气，一种你说的话比他知道的高级。

最末来说说存在问题：读书和习作。查找写作的心中国古代有个了不得的作家，写了一本了不得的书《水浒传》。中国有那么多的皇帝，都被忘差不多了，那个叫施耐庵的却被一代一代的人记住。写作就是这么有能量。施耐庵写到时迁盗甲写不下去了，他没有当做贼，也没有当贼的伙伴，更没有见过贼怎么偷。巧了，有个贼光顾他们家，被他发觉了。贼很可怕，施耐庵说你不要可怕，只要你偷一回给我看看，我不告官，还送你银子。那贼喜不自胜，使出浑身解数。叫施耐庵睁大眼睛看，时迁盗甲写出来了。

不少人说，施耐庵靠的是观测。错了，错了，施耐庵观测之前，有着剧烈的欲望，肯定要写好时迁盗甲，有了剧烈的写作心，观测才能发生效应，没有剧烈的写作心，你叫同学观测，同学也没方法，只好去观测，即使观测一百年，一万年，也写不出好作文。

写作文第一要紧的，是那颗一贯跳动的写作的心，作文教学第一要紧的，是援助同学查找到这颗心，让这颗心永久鲜活的跳动、跳动、跳动。有了这颗心，观测就不只是观测，就能显示奇妙的能量，要不就是瞎起劲，白忙话。

我们常说，写好作文，要回观测四周的人和事。不过，这话不完整。有一个人，眼睛看不见。耳朵听不见，确是伟大的作家，她的名字叫海伦凯勒。会写作的人，比不会写作的人多了一个世界，他还会观测内心的世界，他拥有两个世界。学会看自己的内心，并把自己内心的话细致的、有条理的写出来。就是作文的生命，写作文不是写作业。写作业是一种责任，写作文是一种勇猛，亮出自己的观点和看法，评说自己的喜怒哀乐，我们这样鼓舞过孩子吗？写作，是一种倾吐，一种勇猛。
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各位家长：

大家好!今天，你们带着对孩子成长的殷切关心，对我们工作的极大支持来参加家长会。首先我代表我班各科任老师及你们的孩子对大家的到来表示感谢!六年级毕业班工作是特别重要的。小学六年级这一年，是承上启下的一年，是特别重点的一年，也是特别紧张的一年。这一年中，既要完本钱年度的教学任务，还要对六年来的知识进展系统的整理和复习，将零落的知识形成一个完好的体系;既是对小学阶段的一个总结，又是为初中学习打下坚实根基。所以，不光是你们家长，包括我们学校及我们的老师都特别重视毕业班的教育教学工作。

今天，我们在这里举行这个家长会既是对前半学期工作的一个回想，又是对我们的学生优点和存在的问题的一个交流，我想我们都有一个共同的目的就是让你的孩子获得进步，只需我们真诚的互相交流，互相理解、互相支持，就会帮助孩子走好这人生的第一步。下面作为班主任我先对我班班级级情概略做个简单介绍：

一、学生情况介绍

我是从三年级跟上来的，我们之间也很熟悉。可是升入六年级后，有少数学生学习不太认真，态度上比较焦躁，且字体潦草。而有些同学，学习一直比较扎实，从没有放松过。如：XX等。从接这个班时,我就有这样的愿望:希望在我的努力下学生的学习都能在原有根底上进步,并向文明班奋进。大家知道,只有自觉的学习+科学的学习方法+正直的学习态度,才能获得优异的成绩。所以我首先培养学生的学习自觉性和优异的学习习惯，经过努力，学生的学习自觉性有所增强，大部分同学能自觉的学习，形成了你追我赶的学习势头。这与家长的优异家庭教育是分不开的。可是也有少数学习态度不正直的同学，这还需要我们共同努力。

自然，同学们不可能个个完美。学生们在不同环境中间成长，自然有不同的经历，这就造就了他们不同的个性与品质。如有人比较自私、有人爱吃零食、有人生性较开朗、喜欢插话，有的卫生差、穿着不齐整，有的人脑海中不去想学习的事，特意做一些害人害己的事。(这里为了照顾一些家长的面子我就不点名批评了)道德是从小培养的，这些缺点都必须引起我们的重视，实时帮助他们纠正过来。而这些都离不开家长们与我们老师的互相配合。有少数学生存在以下几点问题：

1、学习习惯差，讲堂上不够专心;

2、学习缺乏自觉性，作业马虎、或拖拖拉拉，不实时完成;

3、还有些学生就是存在偏科现象，展开不全面、不平衡;

4、不会虚心听教，缺乏自我管理才能，在大会上、教室里、教室门口一再强调的事，一出教室门全忘得一干二净。

二、下面我就联合班上期中考试对学生的表现作剖析

我先简单地介绍一下我们期中考试情况。语文最高分96分，最低分34.5分，平均分82.5分。数学最高分96分，最低分21分，平均分72.6。英语最高分100分，最低分20分，平均分82.6分。大家都知道六年级的份量，知道六年级意味着什么，也理解他们即将要面对的严峻考验。所以大部份学生都能够努力学习，每日准时上学，专心听课，准时达成各科作业，课后还能找老师帮助，补差补缺，努力进步自己的学习成绩。所以这段时间涌现了一大批德才兼备的好学生。学习成绩优异的：XXX。

三、家长要详尽应当怎么做：

1、给儿女多一点关爱

升学考试，恰似就是门槛，阶梯。考初中，对小学生来说是人生第一个门槛，此后还有考高中、考大学等等。在他们的人生道路上，有许很多多的门槛，考初中和其他的门槛相比，自然是很轻松的一个。但对小学生来说，他们从前素来没有经历过，所以会感觉有很大压力，有好多的困惑。每日，各门功课的作业遮天蔽日，有的学生很难应付，不要说能把题目都做得全对了。这样一天学习下来，学生感觉特别疲劳。回到家里，他们多么需要父亲母亲的关爱啊!这时，做父亲母亲的就要去关心他们，体贴他们，让他们感觉家庭的温暖，促进他们赶快除去疲劳，去顺利达成接踵而来的回家作业。晚上，家长要注意让孩子早点歇息，因为明天的功课仍是好多。清晨起来，家长要为孩子准备好早餐。我们上午要到11点半才能吃到中饭，一个上午有5个小时。早餐不吃好，也会影响学生上课质量的。所以，家长要从点滴做起，来关爱自己的孩子，促进他们安康成长。

2、给儿女多一点平和

我们认为，大部分孩子学习是认真的。他们回家后，首先就想到的是赶紧把作业做好。可是，有的家庭往往没有安静的学习环境。儿女在造作业，家长在旁边高声说话，或许看电视，这样会严重影响学生的注意力。有的学生一边听电视，一边在造作业。这样作业质量下降，不利于进步学生的成绩。三心二意造作业，效果肯定不好。因此，在造作业的时候，要尽量让孩子有一个安静的学习环境。家长在旁边，就不要多说话，更不能在孩子造作业时乱批评，乱吆喝。仍是让孩子静心地造作业，仔细地检查作业，保质保量达成每日的作业吧。

3、给儿女多一点拘束

俗话说，没有规矩，不可方圆。没有优异的教育和适合的拘束，学生就不会有优异的习惯。我们有的家长一味让孩子安静地造作业，一吃完晚饭，就把孩子安排在房间里。那么，孩子一个人在房里到底在干什么呢?是在认真造作业、认真复习呢?仍是在看书呢?仍是在玩耍呢?家长有没有认真察看过?像这种例子好多，有的孩子晚上回家看电视过迟，致使学生睡眠缺乏，家长却没有发现，而是由老师发现的。怎么会发现的?是因为这个孩子晚上贪玩，睡眠少了，次日上课就要打打盹了。因此，我们把缺乏自觉意识的孩子放在身边，多关注他们，是有一定利处的。家长更要挤出更多的时间陪在他们旁边，让其做完作业。不要认为工作赚钱一定要放在第一位，多陪陪孩子，多对孩子一些教育，也是很重要的啊!所以，给孩子多一点拘束，家长就会少一点烦忧。若是你从未陪他写作业、从未检查或敦促他的学习，你想，他会给你好成绩吗?

4、给儿女多一点引导

六年级的孩子，真是似懂非懂的阶段，他们还分不清是非。家长就要学会引导，学会交流，学会解释，不能用简单粗暴的方法一棍子打死。特别是比较内向的孩子，你心急，一定要让他做到什么事，那他的心理就会产生逆反，结果反而会把事情搞僵。如今的孩子生活一帆风顺，一有挫折，一有压力就承受不了。学生在学校的压力就很大了，回到家里家长再胡说一通，甚至训骂，有些心理承受才能低下的孩子就会产生厌学的情绪，甚至出现逃学的现象。因此，我们的家长对孩子的教育也要注意方式方法，虽然这是陈词滥调了，但还要惹起我们足够的重视。

5、和老师多一点联络

我们希望家长们要和班主任以及任课老师多联络。多理解孩子在学校的表现，多理解孩子的学习状况，多理解孩子的作业情况;老师也要向你们理解学生在家里的情况。所以，家长和老师互相联络，互相理解，就能掌握孩子的学习情况，能够有的放矢地对他们进展教育。

各位家长，学生的成长和展开，离不开我们老师的辛勤奋动，也离不开家长的亲密配合，更离不开学生的自己努力。只有三股绳拧到一同，才能为孩子创建出一个灿烂的明天。为了我们的学生，为了你们的孩子能获得优越的成绩、有健全的人格，让我们加强联络，共同努力吧。

接下来请各位家长朋友们理解一件特别重要的事：长鸿实验学校初中部招取初中生是面对社会公然择优招取。而针对长鸿学校的六年级学生是总成绩排名的百分之六十。这样看来有百分之四十的孩子可能要打道回府。可是我很希望家长朋友们要进步认识并能加以理解：是一块玉，他在任何环境中都会表达他的价值。最后再次感谢各位家长能抽出珍贵的时间来参加家长会。
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