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篇1：工商联个人总结

在过去的一年半时间里，我有幸担任工商联个人，并在这个岗位上取得了一些成绩。在即将离开这个职位之际，我想对自己在这个岗位上的工作做一个总结，也希望能够将我的心得体会分享给大家。

一、工作内容。作为工商联个人，我主要负责协助工商联进行各项工作，包括组织会议、撰写工作报告、协调各方资源等。在这个过程中，我发现最重要的是要有很强的组织能力和协调能力。要做好这个岗位，需要对各个方面的工作都有一定的了解，需要能够迅速的获取信息并做出决策。同时也需要良好的沟通技巧和社交能力，因为工商联的工作往往会涉及到各种各样的人际关系，需要我们能够处理好各种复杂的情况。

二、取得的成绩。在过去的一年半时间里，我努力的参与了各项工商联的工作，在组织会议和协调资源方面取得了一些进展。在我的努力下，工商联的工作效率得到了提高，各项工作也得到了更好的推进。我还在与其他单位的联络和协调方面做出了一些努力，让工商联和其他单位之间的合作更加顺畅。通过这些工作，我也得到了一些经验和积累了一些人脉，对我的未来发展也是很有帮助的。

三、收获和反思。在这个岗位上，我学到了很多东西，包括组织能力、领导力、沟通技巧等。我也结识了很多朋友，这些都是我宝贵的财富。在这个岗位上也让我更加明确了自己的职业规划和未来发展方向，我会在以后的工作中更加努力，争取取得更好的成绩。

我在工商联个人的工作中取得了一些成绩，也有了一些收获。这份工作让我更加成熟，也让我更加明确了自己的发展方向。在此，我要感谢领导和同事们对我的信任和支持，也要感谢这段经历给予我的宝贵财富。希望在以后的工作中，我还能够继续努力，取得更好的成绩。

篇2：工商联个人总结

1、统筹兼顾，有条不紊地推进各项工作。

⑴科技工作：申报市级以上各类科技计划项目X项，已批准立项X项，项目验收与成果鉴定X项；申报专利X项，已授权X项；申报并批准xx市级民营科技企业5家，申报并批准省级科技型中小企业1家，申报省级高新技术企业1家；申报批准xx市级区域科技创新服务中心1家；推荐申报xx市科学技术进步奖4项；全镇累计争取到市级以上财政支助的科技经费近X万元。上述各项均刷新我镇历史记录。

⑵科协工作：建立了我镇第一支科普志愿者队伍，协助上级科协开展了一次科技素养调查，实施并完成（验收通过）金桥工程X项，自主开展特色科普宣传每项X次，农函大教育自主办班1期，农民技术职称评定X多人，宣传画廊展出X期，新增科技示范户X家，全镇举办各类培训班X期，受训人数达到X多人次，发放、张贴宣传资料X万余份，基本完成xx市级“原蚕技术协会”筹建准备工作。

⑶企业管理：主要是搞好咨询报务，为企业排忧解难,搞好服务，组织企业老板参加上级举办的讲座（论坛）、参观等话动6次以上。20xx年度iso国际贯标认证企业达到X家（其中新认证X家）。

⑷商会工作：主要完善商会管理，履行商会职能，积极发挥会员企业优势，推动光彩事业发展，发展好会员企业，新发展会员企业7家。完成了商会换届的各项会务工作。

⑸劳动力转移培训：全年完成转移培训X人，完成市下计划（X人）的X，其中阳光工程X人，完成市下计划（X人）的X。协助培训机构完成跨省转移培训X人，协助企业招收培训外地工X人。

⑹党支部工作：转出党员X多名，转正X名，发展党员X名，完成“保持共产党员先进性教育”任务。并积极做好3家企业的先进性教育的督促指导工作。

⑺其它工作：尽心尽力做好联系片里的工作，协调处理有关问题；协助搞好有关办公事务工作；加班加点做好有关文字材料的起草、上报、传送或下发（全年累积各种材料X多兆）；努力做好分管领导及其他领导交办的一些临时性、突击性工作任务，如抗台、防霍乱病等工作。

2、坚持原则，以身作则，当好表率。

一是秉公办事，个人不擅作主张，努力分清随意性与灵活性界限，需要请示的请示，该拒绝的拒绝，应解释的解释清楚。二是自觉以党员标准严格要求自己，要求别人做到的自己首先做到。三是不怕多做事，不怕做小事，不怕做难事，在点滴实践中不断完善提高自己，践行“三个代表”要求。

在过去的一年里，虽然尽心尽职做出了成绩，但我清楚自身还有很多不足，比如工作能力和创新意识不足、工作方法有时不够注意，等等。今后我决心扬长避短，使各方面做得更好。希望领导和同志们对我多多监督指导。

篇3：工商联个人总结

XX年在忙忙碌碌中即将结束。回忆一年来的工作，感觉是有得有失，有悲有喜，有成绩有缺乏。自己细细梳理后，现就个人履职和勤廉工作汇报如下：

一、注重学习，不断提高政治素养，强化大局观念和服从意识

经过部队多年的培养、熏陶和锻炼，自己养成了关心时事政治、关注上级政策精神，主动学习政策方针的习惯，利用网络、报刊等媒介以及办公室收发文件的便利，对党的十八大以来的大政方针、省市的各种文件精神、本系统的各种文件制度主动学习，认真领会，在不断提高自己政治素养的同时，也为做好会领导的文秘工作打下了根底。一年来，通过学习提高了自己的政治敏锐性，增强了政治坚决性，从而能始终积极响应上级号召，坚决贯彻上级指示。在思想和言行上都始终和党保持高度一致，没有出现任何违纪违规行为。

二、顾全大局，主动为会领导分忧，做好组织交给的各项工作

今年在办公室訾主任出外招商的情况下，能服从组织安排，承当办公室牵头工作。在人员少，任务重，头绪多的情况下，在领导和机关各处室的支持和办公室全体人员的共同努力下，办公室圆满完成了年度各工程标任务，较好地履行了办公室职责，确保了机关的正常运转。在完成近两千份文件的处理和办公室车辆派遣一是协助党组开展学习实践科学发展观，并结合市联主题活动年，组织“行政效能提升年〞和“干部作风改良年〞活动的深入开展。完成的《深入学习实践科学发展观努力为昆明经济社会开展作奉献》经验材料被市委学习活动领导小组转发；二是完善了工作回头看和督查督办等制度。发挥好督查作用。突出对重点目标、重点制度、重点问题的完成和落实，加强催促检查工作，确保上级和会里的各项决策落到实处；三是做好信息工作。办公室创办了《商会简讯》，加强简报的编印，全年共出93期；与昆明市信息港管委会密切联系，建成了市工商联作息网站；四是加强与相关部门的协调，办理了兴业公司职工参加医保财政资金垫付等事宜，牵头办理信访件2件。参与对陈志英信访事件进行了息访工作；五是协助招商分局做好招商引资工作的资料收集、信息整理、材料上报的同时，积极参与江苏民营企业家来昆投资考察团的接待工作，协调北京市工商联、宁波市工商联召开昆明投资推介会，参与与昆明市联通公司的工程的联络和沟通；参与了山东维坊市、福建福清市、甘肃定西市工商联、江苏南京、宿迁、盐城工商联来访等接待任务。

担任市非公有制经济组织深入学习实践科学发展观指导组副组长以来，接受了全国非公有制经济组织深入学习实践科学发展观第四巡回指导组组长陈营官一行到昆明的检查调研，撰写了昆明市非公有制经济组织深入学习实践科学发展观的总结汇报材料，得到了陈营官组长及省非公经济组织学习指导组的充分肯定。昆明市活动的成果被省市媒体连续报道，上报的简报专报信息被省级刊用转发19篇，在全省各州市名列第一。

三、作风扎实，敬业奉献，能以一名普通公务员的身份为单位建设作出积极奉献

利用去年的经济社会软环境建设活动和今年的“机关效能提升年〞、“干部作风改良年〞活动的深入开展，我对照现代新昆明建设对机关公务员的要求认真进行自我检查和剖析，撰写了心得体会，写出了自我分析材料，制定了个人整改措施。首先从树立效劳观念，强化责任意识开始，加强学习，提高思想认识，逐步端正工作态度。其次与工作实际相结合，从一言一行点滴做起，向严谨细致、雷厉风行、不骄不躁、温和有礼、谦虚耐心的作风标准看齐。再是严格按一名党员的标准来严格要求自己，模范遵守各项规章制度。没有发生过任何违法、违纪、违规的行为。从言行上起到党员的模范表率作用。对工作兢兢业业，接受任务愉快，能迅速按领导要求高标准完成任务。今年市委宣传部要求市级各单位对政务信息网站进行重新建设，我单位网站因经费等原因已几年未更新，这次要求重建。我主动与昆明信息港联系，与訾主任反复商讨，确定了工商联网站的框架模式，拟定了网站管理方法，并向各县〔市〕区工商联、各行业异地商会发出了提供信息的通知。在信息港的协助下，完成日常工作的同时加班加点，从网站框架设置、主页图版、栏目规划、信息录入，繁复琐碎，我没对组织提任何要求，没叫一声苦，喊一声累，在规定两个月的时限内按期将网站正式发布。开通6个月来，编辑录入信息283篇，目前网站访问量已到达7万多人次。

一年来，虽然做了些工作，有些成绩和进步，但仍有些问题和缺乏存在：一是在办公室闭门造车，从文件到文件，从文字到文字，坐井观天难免对基层企业和会员情况了解浮浅，有固步自封之嫌，影响了作为会领导和党组班子参谋助手作用的发挥；二是对经济学理论以及国家、省市的专项政策学习和了解太少，在老板面前说不上话，说外行话，这就需要在今后加强这方面的学习和补充；三是忙于应付事务性工作，对政策理论深入学习和实践贯穿的差距，对如何更好地为非公有制经济人士效劳所需要的专业知识和技能掌握明显缺乏，忙忙碌碌中工作技能没有长进。我将在今后的工作和生活中多向领导和同志们学习，努力加强世界观和人生观的改造，修身养性，提高自身素质，为单位建设作出更多积极的奉献。
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