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同学们好，各位领导以及各位老师，大家好：

是不是台下有同学在内心嘀咕了：错了，你应当先问老师好，再说学生好。可是我相信，在座的各位老师，必然会体谅我今天的失礼。因为在所有老师的内心，学生永远是第一位的。更何况，今天，是毕业典礼大会，你们才是今天会议的主角。我很快乐能代表高三全体老师，向你们，向所有圆满达成高中学业的同学们表示诚挚的庆贺。同学们，你们毕业了，这是一个终点更是一个崭新的起点，老师祝愿你们飞得更高，飞得更远。

今天站在这里，我的心情有些复杂，既宽慰又有些伤感。小船立刻扬帆开航，雏鹰就要展翅游览，怎能不快乐呢？可是，每送走一批毕业生，内心就多了些挂念和不舍。

有人说，高中是一本太急促的书。确实，在不知不觉中，三年的光阴，一千多页就这样赶快翻过。可是，那些生动的细节，那些优秀的刹时，早已深深的镌刻在我们互相的心头。

我清楚的记得三年前暑期开学的时候，你们那一张张稚嫩的笑容。

我还清楚的记得你们高中开学的第一篇作文里，有对初中没有努力学习的后悔，也有对高中生活的畅想。

我记得体育比赛的时候，你们力求第一永不认输的感人场面。我记得元旦晚会上，你们多才多艺的表演，师生相聚的快乐。真的忘不了，

忘不了节日里，小小的贺卡上你们送出的祝愿。

忘不了每一次相遇时，你们轻轻的一句“老师好”。

忘不了老师患病时你们发自肺腑的关心，甚至，忘不了你们贪玩，好动，俏皮的一个个画面。

忘不了我们从前一同走过的每一个清早和夜晚。

谁能说，这一千多个日子不是一千多个五彩斑斓的故事？

自然，和我们一同书写这些美丽故事的，还有在座的各位老师。老师曾为你们的进步而快乐，也曾为你们的一时的过失而忧虑。老师为你们的成长而宽慰，也为你们的任性而担忧。

我们惊喜地看着你们一点点长大，看着你们学会了体谅父亲母亲，理解老师，关心同学；看着你们的天空不单纯净，还多了一份深邃；你们的翅膀不再稚嫩，已可搏击长空。而这所有，就是我们——所有老师最大的宽慰。我们诚然很累，但无怨无悔！我们诚然很苦，却乐在其中。

就这样，老师们陪你们走过花季、走过雨季，快乐着你们的快乐，伤心着你们的伤心，成功着你们的成功，我们的日子也因此变得更为充分而富饶。

我素来都知道，三年前，你们刚来的时候，或许就在内心希望着成功的走开。这个世界上，好多的爱都以想聚为目的。只有一种爱是以分别为目的的。那就是父亲母亲对儿女的爱，老师对学生的爱。因为你们能展翅高飞，是父亲母亲老师共同的梦想。

在这分别之际，我们不要求同学们记着母校的好，不要求大家记着老师从前为你们的付出，就像父亲母亲对你们的爱从不求回报同样。我只想说：同学们，现在，请用你们的眼光找寻一下人群中三年来与你们朝夕相伴的老师，在你们的内心，静静的，诚挚地向母校，向老师，道一声：母校，感谢您！老师，辛苦了！

同学们，你们和同桌，和舍友相处的点点滴滴，三年来风雨相携，不离不弃的日子都将成为历史，所有的往昔也只能变成回想。俗话说，患难见真情，但老师们其实不希望患难，老师们更希望，你们每个人都安全全安，在平庸平和的相处中去体察人间最美的感人。在这分别之际，我诚挚希望我的学生们，与你身边的同学握一握手，春风化雨，一握眠恩怨，道一声：同学，珍重！当你走人社会，你就会发现，高中的同学友情才是不参杂任何功利色彩的最单纯最美好的感情。在你们就要走出校园的时候，我想送给同学们三句话：

一．学会爱自己。珍惜自己的生命，炼就健康的体魄，保持优秀的心态。

二．学会爱他人。用一颗宽容之心爱你身边的朋友和亲人，甚至陌生人。

三．学会爱生活。快乐的人才能拥有健康的生活。充满信心地面对将来吧，过好每日。不做井底之蛙，把自己困在狭窄的世界里。

还有两天，就是高考了。关于高考，同学们是不是既希望又害怕？十年磨剑，一朝试锋。为了这一天，我们已经等待了许久！就让那在十年的打磨中变得刚毅勇敢的眼光大大方方地迎接它吧。你会发现，高考原来是这样的平常。

6月7号，你们走进考场，尔后：发卷——答卷——收卷。它平常得就像一次月考。只可是是换了教室，换了监考老师的一次月考而已。以一种平和沉稳的心态走近高考吧。只需你不是雷雨，它就不是闪电；仰头上路吧，成功素来与自信为伍，好运永远和强者同行！

印度诗人泰戈尔说过：“不论夜晚把树的影子拉得多长，它老是和根连在一起。”同学们，此后不论你们在哪里，不论你走得多远，飞得多高，我们的心始终和你们的心连在一同。

我们无法预知你们将来所从事的职业和所创办的业绩，但我们坚信，将来一定属于你们！成功永远属于你们！祝愿你们旗开获胜，首战获胜！
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尊敬的各位领导、老师们，亲爱的同学们：

在这热情奔放的季节，代表高三全体老师站上讲台，我心潮澎湃。

“江平视野阔，风正好扬帆”，同学们，你们就要从校园起飞，带着同学姐妹弟兄般的情谊，带着老师真诚的祝福，在母校深情的目光中，踏上人生新的征程。在此，请允许我代表高三年级全体老师，为你们顺利完成高中学业，表示最热烈的祝贺和最美好的祝愿！

往事如歌。三年来，你们经历了艰辛坎坷，也饱尝了苦恼和喜悦。课堂上有你们聆听教诲、踊跃作答的声音，赛场上有你们顽强拼搏，誓不言败的英姿。晨曦中你们闻鸡起舞，夜幕下你们秉烛夜读这一切的一切，哪能让我们忘记？这一切的一切，都是你们留给我们所有老师最美好的回忆，这一切的一切，都是你们送给母校最珍贵的礼物。你们以你们的勤奋、执着与开拓进取，为学弟学妹们树立起了良好的榜样，在二中的青史上又书写下了熠熠生辉的篇章。

亲爱的同学们，经过在二中的这一千多个日子的摸趴滚打，千锤百炼，你们的生活更充实了，思想更成熟了，信念也更坚定了。在二中这块热土上，你们不仅学到了知识，而且锻炼了意志，磨练了性格，这些都是我们共同引以为豪的。

我想，以你们在二中受到的厚重而纯正文化的浸染，今后无论你们遭遇什么处境，无论面临怎样的困难，都一定能以从容的态度笑对人生，言有物，行有格，贫贱不移，宠辱不惊，得失不计。你们将游学四海，建树八方。一旦有什么喜事，别忘了给我们捎个口信；或许有什么烦恼，也不妨再向我们倾诉，倘若哪一位有大造化了，千万不能忘记为我们二中再添光彩。

忆往昔，难忘师生共度春秋；展未来，欲盼学子再现辉煌。今天我们弦歌在一堂，明天你们就要走向四面八方。同学们，你们走过的路有多长，我们关注的目光就有多长。无论你们走到哪里，你们的母校——微山二中的老师们都牵挂着你们，祝福着你们。树有根，水有源，别忘记常回家看看！最后，愿你们像高飞的雄鹰，翱翔于苍穹，用自己的勇气、毅力与自信，铸就人生一个又一个的辉煌！

谢谢大家！
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亲爱的高三同学们、家长们，上午好！

首先，我代表全体班主任向即将毕业的高三同学们表示最衷心的祝贺和良好的祝福！三年的高中生活即将画上完美的句点，你们将迎来人生新的篇章。

回首三年前，我们一起踏进中学校门的那一刻，仿佛昨日重现，令人感慨万千。这三年里，你们经历了无数个日夜的笃学，积累了丰富的知识和经验。你们勤奋努力，奋发向前，无畏困难，迎难而上。你们在学术上不断超越自我，在竞赛中力争第一，在活动中彰显团队的力量。你们展现了自己的智慧和才华，也树立了良好的榜样。

然而，成长的道路并不平坦。三年来，你们经历了无数个激烈的考试，面对了各种的挑战。从初中到高中，你们经历了很多的变化和适应。但是，你们没有退缩，没有放弃，而是坚持着自己的梦想，不懈努力。你们的坚持和毅力让我们感到无比的自豪！

毕业典礼是一个结束，也是一个新的开始。离别虽然让人伤感，但是面对未来，我们应该充满希望和勇气。毕业并不意味着结束，而是一个新的起点。你们将进入一个全新的环境，面对各种新的挑战和机遇。希望你们能够保持对学习的热爱和持续的努力，以新的决心和信心迎接未来的挑战。

最后，我想对所有的家长们表示衷心的感谢。感谢你们多年来对孩子们的关心和支持，是你们的理解、鼓励和支持，让他们能够走到今天的舞台。请相信，你们的辛勤付出不会白费，孩子们一定会不负众望，成为对社会有用的人才。

亲爱的高三同学们，再一次祝贺你们即将毕业，并向你们表达由衷的祝福！希望你们在未来的道路上能够坚定信心，勇往直前，实现自己的人生理想。相信你们一定能够再创辉煌！谢谢大家！

班主任：XXX

日期：XXXX年XX月XX日
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亲爱的高三同学们：

大家好！今天，我们迎来了高中生活的最后一个重要时刻——高三毕业典礼。在这个特殊的日子里，我作为学校的校务人员，代表全体教职员工，在此向即将毕业的高三同学表示最热烈的祝贺和最诚挚的问候！

回顾这三年的时光，大家经历了无数的辛勤学习和付出，也收获了无尽的成长和进步。在这条求知之路上，你们用汗水铺成了坚实的基石，用努力书写了无悔的青春。每一位高三同学都是勇敢的追梦人，你们在追求卓越的道路上奋勇前行，永不言弃。你们的奋斗和毅力是值得我们敬佩的。

即将迈入社会的你们，面临的挑战与机遇并存。毕业只是通往人生新阶段的一个起点，前方的路途将更加艰辛与复杂。然而，同学们要相信，你们所拥有的知识和能力，足以应对未来的种种考验。无论是走向高校继续深造，还是投身社会实践，在这个多元化和竞争激烈的时代，不断充实自己，不断追求进步，始终坚持学习与创新，才能不断展现自我、不断闯出新的天地。

在这个特殊的时刻，我们要感激一直陪伴在你们身边的老师们。他们的辛勤教诲和关怀，让你们从迷茫走向坚定，从感激走向成长。感谢你们一直以来对老师们的信任与支持。同时，也要感谢家长们的付出和支持，你们在背后默默地支持着孩子们，是他们背后最温暖的坚强后盾。

最后，我要对即将毕业的高三同学们说：面对未来，要坚持自己的梦想，要勇敢追逐自己的热爱。无论遇到多大的困难和挫折，都要相信自己的力量，坚持到底。相信我，你们每一个人都拥有无限的潜力，只要付出努力，就一定能够实现自己的理想。

最后，祝愿所有即将毕业的高三同学前程似锦，一帆风顺！也祝愿你们未来的道路上，充满阳光和希望！谢谢大家！

校务人员XXX

日期：XXXX年X月X日
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同学们：

上午好！

古人曰：人生天地之间；假设白驹之过隙；突然而已。在洋溢着青春活力的校园里一路走来，突然想起，我从事高中教育至今已整整三十年了。

今人云：青春是一本太仓促的书。高中三年，你们徜徉其中尚觉得很慢，一旦回首，却发现一千多页不经意间就翻到了封底。

我怎么感觉三十年比三年还快啊！时间都去哪儿了？耕耘教坛一辈子，还没好好看看你们眼睛就花了！

无论是我的三十年还是你们的三年，俱已成曾经的岁月，悄悄流逝，但它们的意义却是那么的迥然不同。你们的三年不只是我从教生涯中的一个十分之一，更是因为你们承载着二中所有老师的梦想与希冀。你们的三年不只是你一个人精彩人生的奠基，更是为了托起一个民族的强盛与未来。

正因如此，当三十与三不期携手在火红的六月而成就了一段校园佳话，我的教育人生因此更显得瑰丽多彩。

我骄傲，我是一名老师。

我自豪，你是我的学生。

“多情自古伤离别〞。转眼间，相握的手又要分开。

三年的时间实在是太快了，我还来不及记住你们每个人的名字和面容，《毕业歌》就已经在校园唱响。离别的日子总是令人感怀无限，那是母亲对儿女满满的牵挂。

六月，一个真爱流淌的季节。

我知道，由于学习太紧张，平时你们很少去关注你们的老师，那就请你们今天好好地看一看吧。

请你仔细看看自己的老师吧，他们的面孔与实际年龄相符吗？三十、四十不到，白发、秃顶，你还能用风流倜傥、潇洒儒雅来描绘自己的老师吗！

你是否偷看过老师的工资表？工作十多年，二千来块钱一个月，依然坚守着这“太阳底下最光芒的职业〞，他们最大的欣慰只为换取你们的进步。

你见过哪一种职业昼夜不分？用“春蚕到死丝方尽，蜡烛成灰泪始干〞来歌颂你们的老师，是悲哀还是感动？

明天你们就要出征，你是否听到了你们的老师躺在病床上还在念叨着你们。

XXX，高三英语教师，肺结核、严重肝损伤。第一次入院治疗十天，因放心不下学生，病未愈就出院回校上课。作为儿子，他没有在父母的跟前尽孝，反而是年迈的父母来学校照顾他。由于病情太重，不久前再次入院。

XXX，主管教学的副校长，繁重的工作，积劳成疾，在离高考还有十天的时候，实在是挺不住了，住进了医院。

XXX，高三语文教师，几次晕倒在办公桌前，早几天才出院。……说起这些，我的眼睛里早已噙满了泪水。我的泪水不代表抱怨和懊悔！我的“老花〞更感觉时不我待。你拿青春赌明天，我用真情换此生。这辈子，值啦！我相信，这也是所有师者的共同心声。

六月，让无私的生命更灿烂。

我骄傲，我是一名老师。

我自豪，你是我的学生。

高中三年，一曲壮丽的青春之歌。

我钦佩提高班同学的那一份无畏和自信，跑操时的口号总是那么的铿锵有力，步伐总是那么的坚决执着。我相信，有了这种无畏和自信，在今后的人生道路上，一切困难都难不住你们，你们将永远是胜利者。

我欣赏体育班同学的那份谦谦风范，校园里听到的最多的三个字“老师好〞就是从体育班同学的口中发出来的，强健的体魄展现和传承着中华民族的传统美德，你们是二中最亮的一道风景。

我欣喜地看到了艺术班同学的涅盘重生，山窝窝里的小麻雀因为艺术的魔力而转基因,你们是山窝窝里飞出的金凤凰。勇敢地走下去吧，找到属于自己的那颗梧桐树。”四班当家，全校联动”。水平班的同学，我怎么会忘记你们呢!你们的那份毅力,那份坚守，让我感动，让六月感动,让青春感动。我只想大声地说一句:你们真的是好样的，我爱你们。精彩的人生一定会属于你们!

昔日的小鸟羽翼渐丰，我感受到了雄鹰的翅膀扑棱扑棱的强力振动，我听到了青春的心灵在呐喊长啸:让暴风雨来得更猛烈吧。远方那一望无际的苍穹是你们的世界和未来。更美丽的风景在等待着你们去描画。

六月，放飞的季节来临啦!

我骄傲，我是一-名老师。

我自豪，你是我的学生。

三十年的教书生涯至今日也常有犯"迷糊”的时候。一双老花眼睛时常认不清自己的学生。你们总有那么多的另类行为，让我还误以为你们是一群"来自星星的孩子”。不只是我有如此的感觉，早在八十年前，鲁迅先生就看到了我们二中的学生现在在学校是个什么样子。他说:“青年不能一概而论，有醒着的,有睡着的,有昏着的,有躺着的，有玩着的,此外还多,自然也要有前进的”。真的是奇啦,怪啦,神啦。我敬重鲁迅先生的斗争精神，我仰止鲁迅先生的文学成就，今,我不得不对鲁迅先生的“先知先觉”佩服得五体投地。

说睡着的吧。晚上就寝你不睡，上课铃声一响，你就趴在课桌上睡着了。当太阳把赤石岭照得通红通红的时候，你却歪着脖子流口水。我以为是学校的音乐铃声具有催眠的魔力，于是多次变换铃声，结果都是一样。上课铃声一响你就睡啦，下课铃声-响你就醒啦;白天你就蔫啦，晚上你就精神啦。三年如一-日,完全跟美国居民作息同步。这美国人还真是“可恨”,一个烂“苹果”不知害了多少中国青年，现在，难道把二中的铃也遥控“变性”了?

说玩着的吧。有人说你们是衔着鼠标出生，抱着键盘长大的网络一代。你们的网瘾有多大，这几年我确实是领教到了。天手机上网，晚上网吧包夜，教室里上，被窝里上，连上个卫生间也不闲着。再高的围墙挡不住你，再大的风雪吓不倒你，再多的劝说打动不了你，再严的纪律压服不了你。老师白天上课，夜里蹲守，像警察一样疲于奔.命。为此事我曾写了一首打油诗:夜深，雨急,潜伏，围堵。抓一半，跑一半,浑身湿，难入眠。一首打油诗，有爱又有恨:夜半风雨急，校园行人疾。问君何处去，网吧玩游戏。保安守大门，围墙超三米。还有巡逻队，如何逃得出?小子笑呵呵，先生莫哕嗦。人生玩不起，生活要本钱。盛年不再来，青春易消逝，漫漫人生路，且行且珍惜。

说昏着的吧。还是不说啦，留作多年以后同学们相聚时的谈资吧。做醒着的那一部分人吧。生命不可能从睡梦中开出灿烂的鲜花。令人欣喜是,我看到了你们ER经醒悟,看到了你们在努力前行。做前进的那一部分人吧。用崭新的姿态迎接六月的检阅，去高考场上摆出自己人生的第--次最美丽的POSS,让六月成为你们人生新的起点吧。

我骄傲，我是一名老师。

我自豪，你是我的学生。

此时此刻，我没有别的奢求，只是想请你们在远行的前一刻来一次深情回眸。请把目光最后一次投向你们的母校吧!深深地吸-口母校的空气，去花草间、去枝叶里寻觅，曾经你年轻的梦想是否依然留有余香。请把最真挚的感激赠与你们的老师吧!他们用一生的爱,只为换来那一声老师。三年复三年，还没好好感受年轻就老了，满头的白发和满脸的皱纹见证了一茬又一茬最动人的成长。

请把你最迷人的笑容送给你们的同学吧!菁菁校园，除了老师，是他们陪你一起度过了青春岁月的欢乐与忧伤，纯洁的友谊，一曲最动听的天籁之音。

请你们向工人师傅们挥挥手吧!我现在不说一句他们的好，但我敢肯定地说，不管多少年以后，都是同学聚会时的必修话题，因为他们是你高中三年的一份子。面朝大海，让感恩之心春暖花开。当你有闲的时候，记得来看一看你们的母校，当你有钱的时候，别忘记支持你们的母校，当你有成的时候，请偶尔关注你们的母校。长大的孩子啊，有了你们，才会有母校的灿烂辉煌。

二中是你们今生的母校，你们是母校永远的孩子,谁也无法改变我们的关系。在你们的脑海里，在你们的灵魂深处，已深深地盖上了一枚大红印章，写着:衡阳县二一中制造。监制人:XXX。

我骄傲，我是一名老师。

我自豪，你是我的学生。

李大钊有一句名言:"无限的过去，都以现在为归宿，无限的未来,都以现在为起点。”高中的日子无论你是精彩还是平淡，无论你是圆满或是带着遗憾，当六月来临，一切都已经翩然远去，即使是浪费的光阴也无法在忏悔中重新拥有。但六月不会抛弃奋斗的青春，只要你怀有梦想，就会给你展示的舞台。你听，战鼓擂响啦,角吹响啦。望着英姿飒爽、整装待发的你们，我还有什么需要担心的。我已经婆婆妈妈了三年，如今,你们即将告别母校去开启新的人生，我怎能再唠叨个没完没了，让你们觉得生厌心烦呢!

我只想再问一次，请你们大声地回答我:你们准备好了吗?

那就跟着我去战斗吧!为了我们共同的“中国梦”，勇敢地去战斗吧!

我骄傲，我是一名老师。

我自豪，你是我的学生。
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