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篇1：国旗下讲话稿《诚信》

清晨好!

我今日演讲的题目是：诚信考试，做真切自我

不知不觉，光阴的枝和叶又摇到了学期末，本周我们就要期末考试了，同学们准备好了吗?最后一周，应该是整体复习基本结束，进入查漏补缺环节的阶段，也是同学们开始疲惫的阶段。所以，我门应该调整自己的心理状态，用更为仔细的态度并付出更多的努力复习，用自信，轻松的心境面对考试!

既然考试邻近，在这里也一定重申下诚信考试的重要性，即便这个话题被不停提起。由于只需舞弊的现象还存在，我们就要站出来，找寻被遗弃的诚信。

诚实守信是新世纪人材最基本的做人准则，所以公正竞争也是我们一定恪守的一个原则。孟子有云：“车无辕而不可以，人无信则不立。”在这个物质文明和精神文明高速发展的时代，社会各方各面对个人的诚信愈来愈看重，诚信关于每个人来说都是特别重要的，树道德之新风，立诚信之根本，是我们每个人当仁不让的责任。只有真挚地面对自己，诚实做人、诚实做事才能获取更多的相信与尊敬。所以我们切勿因小失大，为力争考试经过，而违反考试的真意，任由自己一时不负责任的行为而遗憾终生。考试成绩的不如意是临时的，即便自己的成绩不理想，也不要在考试中采纳不正当的竞争手段，我们应该做一个光明正大的人。赢要博得他人心悦诚服，输也要输的坦坦荡荡。

同学们，诚实守信是中华民族的传统美德，诚是“壁立千仞，无欲则刚”的广博;信是“君子一言，驷马难追”的许诺。只有“诚信”方可“立身”，做到“诚信”方可“成人”。诚信是一种自尊、自重、自爱，是真切的自我、坦荡的自我。诚信的自我是一种荣耀。“岂能如人意，但求无愧吾心”。让竞争在同等、公正、和睦中睁开，让全部的付出和回报都真切，纯净!我想，只有我们坦率运用诚信的尺度来权衡自己，才无愧于自己的良知，才能度过一个美好的夏天!

最后，由衷预祝同学门在期末考试中获得优秀的成绩!也祝福同学们能度过一个有计划、有安排，充分、快乐的暑期!

我的演讲完成，感谢大家!
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教师们、同学们：上午好！今天我国旗下发言的题目是《诚信考试》

同学们，岁月如梭，转瞬间一个学期即将完成，期末考试一每日邻近，你们都准备好了吗？

在即将过去的这一学期中，我们收获着快乐，收获着成功。不知不觉中，我们就要迎来期末考试了。期末考试作为查验我们一学期学习情况的最正确方式，让我们能够更为直观的理解自己的学习状态，了解自己终究收获了多少知识又有哪些缺乏与破绽。还能帮助我们检查自己的学习方法是否适合，以便在此后的学习中做出适合的调整。

期末考试关于我们每个人都有极其重要的意义，因此我们一定要以正确的态度仔细对待期末考试。成绩的利害与否素来都不是教师与家长判断一个孩子是否优异的唯一标准，因此不必执着于分数的上下。教师也只是需要经过试卷来理解自己学生的学习破绽，帮助学生查漏补缺。所以也希望大家不要有太大压力，只需抓紧好节余的时间仔细复习即可。

学习素来都是自己的事，学知识是为了提升个人的知识储蓄与涵养，毕竟每个人都总要有走向社会的那一天。那时候的我们，身边就不再有耐心指导的教师，也不再相关心备至的父亲母亲了。路，都是我们自己在走。我们也都知道，舞弊是一种违背学校纪律，违背公正竞争的行为。虽然一时的舞弊有可能使你暂时获得较好成绩，但是这反应的却不是你的真切程度。你参与这场考试也失去了它本身的意义。

二战时期丘吉尔提出的“破窗原理”更是警告着我们，如假定有了第一次的舞弊行为，那么就很容易有第二次序三次。所以我们一定要守好自己的尊严与底线，坚持对舞弊说不。一次小的舞弊行为能让一张试卷对我们自己谎话。但是将来还有千万次人生的考卷容不得我们舞弊，那个时候才醒悟就为时已晚了。

先人云：不信不立，不诚不行。一个人如假定没有了诚信是无法立足的。我们应进步自己道德涵养，正直考试态度，争当一名诚信考生，清除外界扰乱，充分把握复习时间，仔细复习好每一门功课。以诚信的态度对待每一场考试。以实力求取优异成绩，以诚信展现优异学风。我们每一名同学都要做到，根绝舞弊行为，对自己负责，做一个老实守信的人。
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敬重的各位学校领导，各位老师，各位同学：

大家早上好！很荣幸我作为同学代表在这里做国旗下的演讲，我演讲的题目是《诚信做人，诚信应考》。

那么诚信是什么呢？诚信是小伴侣将拾到的一分钱的硬币放在警察叔叔手里时脸上的笑魇，诚信是少先队员宣誓时眼中的闪光，诚信是焦裕禄推开乡亲家里柴门送去的那一阵春风。诚信是孔繁森将藏族老奶奶冻伤的双脚放进怀中的深情。

年轻、财宝、学识和友情毫无疑问都是人生资本，但这些都不是最重要的，人生最重要的是诚信，诚信是一种彼此的商定,是一种具有约束力的心灵默契。尽管它无体无形，但却比任何法律条文更具震撼力和约束力，一个没有诚信的人，要想跻身胜利者的行列，是不行能的。

公元前四世纪的意大利，有一个名叫皮斯阿匹的年轻人触犯了国王，被判绞刑，几天后将被处死，孝顺的皮斯阿匹恳求国王让他回家再看一眼老母亲，国王被他的孝心感动了，允许他回家，但他必需找个替身临时代他坐牢，皮斯阿匹的伴侣达蒙冒死表示情愿替他坐牢，几天后，刑期到了，然而皮斯阿匹却依旧毫无音讯，行刑那天，风萧萧雨飘飘，当达蒙被押赴上刑场时，人们都为他惋惜不已，也有人笑他太愚蠢，然而达蒙面无惧色，慷慨赴死，不久，绞索挂上了达蒙的脖子上，围观的人们都在内心深处痛恨着那个出卖伴侣的小人皮斯阿匹，在这千钧一发时刻，在淋漓的风雨中，皮斯阿匹飞奔而来，他高喊着，我回来了，我回来了。

故事的结局是国王亲自赦免了皮斯阿匹的刑罚，并重重任用了他们两个，两人担当大臣后，以诚信治天下，意大利走向了历史最辉煌时期。

诚信，为故事的仆人公裹上了一层熠熠的光辉。诚信做人吧，让诚信为你的青春添彩，让诚信为你的人生护航。

立刻，我们就要迎来本学期期中考试，对于我们同学而言,重视诚信考试，是责任感的体现，诚信应考，则是道德品行的体现「分数诚珍贵，诚信价更高”，信任当你手捧布满诚信的答卷，面对老师，面对父母时，他们肯定会由于你拥有如此崇高的人格而傲慢。同时，你也会觉得分数已显得毫无意义，“岂能尽如人意，但求无愧子心”，让竞争在公平、公正、和谐中绽开，让一切的付出和回报都真实、纯洁。我想，当我们坦然的用诚信的尺度来衡量自身时，我们的生活才会更真实，我们的微笑才会更绚烂！

最终，我诚心祝福同学们在期中考试中取得优异成果!
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有了诚信，才有了商鞅城门立木的一诺千金；有了诚信，才有了过五关前"赤兔胭脂兽"的一骑绝尘；有了诚信，才有了"君子一言，驷马难追"的承诺；有了诚信，才有了焚画酬知己的苏曼殊。相信诚信的力量，它可以点石成金，触木为玉。因为诚信，"文不能安邦，武不能服众"的宋江才能坐上聚义厅的头把交椅，将替天行道的大旗扯得迎风飘扬。因为诚信，平遥小城诞生出来的"日升昌"，才将分号开遍大江南北，将半个中国的财富聚集一堂。

当拔山扛鼎的传奇褪色成一张泛黄的书签，却留下项羽顶天立地的身影，渐渐清晰。当爱因斯坦与波尔在学术上争论的不可开交，却能映出坦诚交流，互存的情谊；当《致加西亚的信》一书再度掀起销售热潮，只因忠于职守的主人公信守一个承诺"把信送给加西亚将军"；当群雄逐鹿的家电峰会上，听到海尔"真诚到永远"的铿锵诺言时，我们终于明白："人无信而不立，鸟无翅而不飞。"

诚信，曾经的简单字眼，如今却饰演多种角色。千百年前的儒学大师发自肺腑的呐喊，饱学之士终生遵守的君子作风，是诚信；勾心斗争，尔虞我诈中一文不值的.操行；狡诈之辈赖以飞黄腾达的假面道具，也是诚信。一声"然诺重，君须记"，换来一声叹息。诚信，似乎与这个物欲横流的社会格格不入。

我们的国家要建立诚信，我们的社会呼吁诚信，我们每一个人渴望诚信。于是，有了以诚为本，以信为天。诚信是一种品格，是君子作风，是坦诚胸怀，是乐观豁达。让我们重新伸出小手指，拉钩许诺：若为人生故，诚信不可抛，一百年，不许变！

因为年轻，我们青春无畏；因为无畏，我们坐拥梦想。不但要有梦想，我们还要给梦想一个高度。所以，就让我们把梦想播种在诚信的土地上，随着春天一起生根发芽，让诚信的芳香浸润每一个人的心田。
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大家早上好!今天我国旗下讲话的题目是《让诚信成为一种习惯》。

西方有位哲人说过：“人的生命之船是由生活态度的高大篷帆支配的，以诚恳的态度驾驭它，才会在生命岁月的大海中乘风破浪，开辟出一条辉煌的航道，收获一路用之不尽的.人生财富。”这道理启示人们，诚信在生活中必不可少，诚信可以让我们的人生熠熠生辉，更加璀璨，诚信应该成为一种习惯。有这样一个故事，说一位贫寒的母亲代人购奖，将中奖所得的汽车交给原主，孩子反对，母亲说，这是我们全家唯一值钱的东西——诚信!

爱它吧，就像爱你的生命!它会给你带来无尽的财富。这位母亲的话很精辟，世上还有什么东西比诚信更可贵的呢?诚信，精神与道义上的生命。相信它，你就可以创造一切;失去它，你将为之丧失一切。无论何时何地，像珍惜生命一样珍惜它吧，不小心丢了，请赶紧找回来，它还是属于你的。有了诚信，人生才是完美的棋局，有了诚信，生命才会散发出迷人的芬芳。中国，这个有着五千年悠久历史的文明古国，诚实守信一向是我们中国人引以为傲的美德。纵观历史，商鞅立木取信，获得苍生信赖，从而奉行了新法;春秋时晋国大夫臾骈，曾无一次失信，赢得了世人的尊敬。同时，也看到，周幽王为了博美人一笑，丢掉诚信，使得国家灭亡;楚怀王失信，不单亡了国，还使一代贤臣屈原饮恨汨罗江……在我们现在的生活中，仍存在着种种不诚信的现象。

在我们身边，也有很多不诚信现象，如有些同学早上抄作业，个别同学甚至欺骗家长要资料费，如此种种，怎不让人寒心?这些人应该反省一下自己的行为。要知道，缺乏诚信要付出代价的，是会遭到惩罚的。习惯决定性格，性格决定命运，少了诚信的人必将受到社会的谴责与唾弃。

诚信是水，让花儿绽放光彩，让草儿得到滋润，让鱼儿自由嬉戏。大家想一想，没有水，人可以活下去吗?同学们，让我们呼唤诚信，告别不诚信的行为，努力从身边做起，从小事做起，让诚信成为一种习惯!谢谢大家!
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尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家早上好！我国旗下演讲的题目是《诚信》。

诚信二字在《说文解字》中的解释是“诚，信也”“信，诚也”，是指待人处事真诚、老实、讲信誉，言必行。行必果，一言九鼎，一诺千金。是指为人处事真诚诚实，尊重事实，实事求是，信守承诺。诚信不仅是一个道德范畴，还是公民的第二个“身份证”，是日常行为的诚实和正式交流的信用的合称。

人类没有真诚，灵魂就没有分量。巴尔扎克说过：“遵守诺言就像保卫你的荣誉一样”。海涅也说过：“生命不可能从谎言中开出灿烂的花朵”。诚信是为人处事的基本原则。小到为人诚实不说谎，大到对祖国的忠诚，诚信二字渗透在生活的方方面面。为人守信，对人负责，是诚信的基本要求。守信用落实到具体行动上，就表现为一种积极负责的态度。“说老实话、办老实事、做老实人”是诚信的行为准则。诚信是我们立身之本；诚信能促进社会文明、国家兴旺。

作为祖国的下一代，我们肩负着建设祖国的重任。作为祖国未来的建设者，我们更要从自身做起，从小做起。树立正确的道德价值观，诚实无欺，诚实做人，诚实做事，实事求是。我们才能把未来的祖国建设成为诚信大国。

做为学生，考验我们否诚信的时刻即将到来。本周三开始进行期末考试。考试是一种严格的知识水平鉴定方法。也是对我们人格和人品的一次检阅。考试是公平公正的，更需要同学们用诚信来支撑。我们一定要做到诚信考试，考出真实水平，考出真实成绩。不要出现作弊行为，让考试失去原本的的意义。我们可以通过这次考试来检验一学期的学习情况。家长可以通过我们的考试成绩来帮我们分析我们学习上存在的问题，寻找解决的方案；老师们可以通过我们的成绩发现教学上的问题，因材施教，调整教学方式。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，“一分耕耘，一分收获”。只要付出辛勤的汗水，一定能获得丰富的回报。同学们，期末考试在即，让我们全力以赴，奋力拼搏；让我们满怀信心，志在必得！

最后，衷心祝愿全体同学在期末考试中诚信考试，取得辉煌成绩!

我的演讲到此结束，谢谢大家！
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