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篇1：党员民主生活的工作总结

半年来，认真学习胡锦涛总书记在党的十七大作的工作报告，查找在思想观念，能力水平，群众观念等方面存在的差距，结合自身实际工作，查找在工作中存在的不足和需要改进的地方，查找在党性党风方面存在的主要问题以及干部群众反映的其他问题。

一、实施步骤和过程：

1、认真学习文件精神，统一思想，端正认识，提出目标要求。

2、广泛征集群众意见，召开座谈会，参会人员就班组间的学习，交流，自身建设等问题提出了一些问题和建议。

3、深刻进行自我剖析，在自觉认真学习理论的基础上，根据群众所提的意见，结合本人对自身工作的认真回顾，检查在党性党风方面和本人工作中存在的主要问题，认真检查工作作风，工作实际情况，深刻剖析思想根源。

4、认真开展批评和自我批评，开好民主生活会，组织员工学习上级有关文件精神，统一思想，认真执行。发扬批评与自我批评的优良传统，坚决克服那种只谈工作不谈思想，只讲成绩不讲缺点，或者就事论事，敷衍了事的做法。本着知无不言，言无不尽，有则改之，无则加勉的态度，各自汇报思想和工作，进行自我批评，真正做到开诚布公，坦诚相见，敢于报漏自己的真实想法，相互交流意见和开展批评，互相帮助，互相监督，理出共性问题，总结经验教训。

二、制定和落实整改措施：

通过召开民主生活会，群众对半年来的工作给予了充分的肯定，明确了工作目标和工作重点，尤其是5，6月份，继续“五比五学”“比学赶帮超”活动，我站销量较去年有显著增长。活动期间员工之间相互配合，凝聚力和战斗力大大提高，工作业绩得到了大家的认可。另外，对下半年的工作发表自己的看法并给予建议，认真听取大家的意见和建议，对下半年的工作制定了安排计划，努力打造一个团结和谐的团体。

篇2：党员民主生活的工作总结

XXX乡XX年度党员领导干部民主生活会,以邓小平理论、“三个代表”和中纪委三次全会重要思想为指导,严格按照要求开展党员领导干部民主生活会,确保党员领导干部民主生活会真正起到相互监督、相互帮助、共同提高思想认识和工作水平的作用。现就XX年党员领导干部民主生活会总结如下:

一、加强组织领导和指导

XX年党员领导干部民主生活会,乡党委高度重视,为此召开会议统一部署,要求由主管领导要亲自部署、精心组织,切实做好民主生活会各项准备工作,如期在2月5日召开。要确保会议质量,解决问题,避免搞形式、走过场。深刻剖析领导班子及个人一年来在加强思想、政治廉政建设,提高执政水平,树立和落实党的科学的发展观、抢抓机遇,加快经济发展,推进本职工作等方面存在的突出问题。把这次民主生活会开成一个查找不足,解决问题,凝聚人心的务实会,以此带动我乡干部队伍建设和党风廉政建设再上新台阶。

二、具体的做法是:

XX年度党员领导干部民主生活会,严格按照“坚持标准、保证质量,严格程序、突出重点、整改问题、促进工作”的原则,重点抓好以下几方面的内容。

组织好会前的理论学习。乡党委组织党员领导干部在民主生活会会议前进行理论学习为3天。学习内容为中共中央关于加强党的执政能力建设的决定、中国共产党内监督条例、中国共产党纪律处分条例、党政领导干部选拔任用工作条例、中央四部委关于开展向牛玉儒同志学习活动的决定;王乐泉同志在自治自治区党委六届八次全委会议上讲活;张继勋同志在地委会议上讲话等内容。同时,组织党员领导干部集中观看牛玉儒同志先进事迹电教片。撰写心得体会。在集中学习时由主要领导作中心发言。班子成员之间相互交流学习体会,为对照检查、自我剖析和开展批评做好准备,真正把领导班子把领导班子成员的思想统一到要求上来,为开好领导班子民主生活会奠定坚实的思想基础。

广泛征求意见。

在召开党员民主生活前,下发了民意测评表、征求意见表。广泛征求干部、“三老”人员、农牧民等人,对班子及每一个成员德、能、勤、绩、廉等方面的意见和建议。以无记名方式填写,回收用全封闭式票箱,由专人负责发放、回收和汇总反馈工作。对征求的意见和建议,尽量按照“原汁原味”的要求进行汇总和反馈。此次共发放征求意见表决100份,实收95份。经收集、整理对党委班子领导的意见19条,归纳2条,对党委班子领导的建议7条,归纳为3条;对党委班子班子成员的建议6条,归纳为3条;对政府班子意见16条,归纳为3条;对政府班子建议为4条,归纳为3条;对政府班子成员建议14条,归纳为4条。

召开专题民主生活会。

在2月5是我乡召开党员领导民主生活会,党委班子、成员对照自已不足,深刻的进行剖析,查找出领导班子及其成员在思想上、行动上,特别是在增强政治意识、忧患意识、服务意识方面,是否保持了谦虚谨慎、艰苦奋斗的精神;在工作作风上是否解放思想、创新发展思路、创造性的开展工作;在实践党的宗旨方面,是否密切联系群众,廉洁自律,执政为民等方面存在突出问题,并进行相互评议。批评与自我批评要做到“三讲”、“三不讲”。讲党性、讲原则、讲真理;不讲关系、不讲面子、不讲私情,坦诚想见,不回避矛盾,增强民主生活会的思想性和原则性。班子成员之间都提出了宝贵的意见或建议。促使该会议开的非常成功。

三、明确今后整改方向。

民主生活会结束后,各党员领导干部将基本情况和整改时间、措施及时向群众通报。强加群众的监督作用。力促不断自我完善。

我乡党员领导民主生活会,实事求是地开展批评与自我批评,达到了互相帮助,共同进步目的。

篇3：党员民主生活的工作总结

通过广泛征求意见、与党员和领导进行谈心、参加座谈会及民主生活会,我虚心听取并接受了来自各方面中肯的意见和建议,将整改措施落到实处。现将分析评议阶段的体会和收获汇报

一、坚持政治理论学习是坚定理想信念的重要保证

在分析评议阶段,通过学习曾庆红同志《在中央保持共产党先进性教育活动工作会议上的讲话》、杨泰安同志在《北戴河区保持共产党先进性教育活动上的讲话》等精神,使我对“保持党员先进性”教育活动有了更深刻的理解和认识,体会很深。

开展保持共产党员先进性教育活动,首要核心问题就是解决好理想信念问题。通过联系个人思想实际,以及个人得失和荣辱等方面进行深刻分析,感到自己在信念上总的来说是坚定的、不断增强的,但还未达到坚定不移、毫不动摇和完全自觉的程度,需进一步坚持“学习、学习、再学习”,不断磨炼意志,使理想信念达到自觉与坚定。

二、敢于批评虚心接受是改进工作作风的有力武器

一个人不善于批评自己,不敢于接受批评,就不可能很好地把握自己,就不可能对工作作风有所改进。经常剖析自己,乐于接受批评的人,才能很好地认识自己,找到工作中的差距,看到自己前进中的险阻。只有充分认识了自己,找到了差距,时刻校正人生航向,才能对自己有所提高,才能端正工作作风。通过征求到的意见和民主生活会上的批评与自我批评,使我本人深刻认识到自己还存在许多的不足和需要改进的方面,对我的帮助很大,在今后的工作中,我要多倾听来自不同方面的批评,勇于开展自我批评,以此作为改变工作作风的重要途径。

三、坚持全心全意为人民服务是做好一切工作的本质要求

我们的一切工作都是全心全意为人民服务的,只有实现好,维护好广大人民群众的利益,我们的各项工作才算真正做到了。通过第二阶段各环节的工作,自己感到在关心群众、正确对待人民利益方面依然存在差距,感到在全心全意为人民服务方面自己所做的工作是微不足道的。

近些年来,我区经济然社会发展迅速,但还未满足全区人民对发展的需要。作为一名共产党员,自己深刻意识到在全面建设小康社会和构建社会主义和谐社会中担负的重要责任,需要始终在保持共产党员先进性前提下,牢记“执政为民”、“为人民服务”的宗旨,进一步加强学习,不断提高工作能力、改进工作方法,把全心全意为人民服务作为一切行动的出发点和归宿,为加快我区经济社会发展营造良好的舆论环境是。

四、脚踏实地、开拓进取是做一流业绩必备条件

要创造一流的工作业绩,必需要有脚踏实地、埋头苦干、的奋斗精神和开拓进取、与时俱进的魄力。一流的工作业绩,是在实际工作中干出来的。作为党员就要经常站在对党和人民的事业负责的高度来审视自己的工作,进一步明确努力的方向,做到重实际、办实事、求实效,始终兢兢业业干事业,坚持开拓进取、与时俱进,坚持和落实科学的发展观和正确政绩观,勇于迎接挑战,不断解决新问题,迈出新步伐,把心思凝聚到本职岗位上,把精力集中到履行职能上,把工作落实到创新发展上,以宽阔的视野、前瞻的眼光,瞄准前沿,着眼未来,勇于探索,真正干出一流的业绩。

五、正视不足、整改落实是提高自身素质的有有效途径

通过前一阶段的学习教育,本人对在分析评议阶段查摆出来问题和不足,有了进一步清醒的认识,决心从以下几个方面予以整改。

(一)加强学习,提高素质,增强创新,开拓进取。一是进一步端正学习态度,改进学习方法,有针对性的进行学习,清楚自已缺什么补什么,更好的开展工作;二是不但要加强自身学习,不断提高自己的政治敏锐性和政治鉴别力,不断提高干部的综合素质;三是不断改进工作方式方法,要增强创新意识,围绕新时期如何进一步做好新闻宣传等工作,加快我区“生态型、园林式、国际性旅游休闲度假区”建设步伐,在解放思想、转变观念上做出新突破,不断开拓进取取得新成绩。

(二)进一步改进工作作风,增强宗旨意识。要努力做到善于克服消极思想、破除急躁情绪,迎难而上,发扬团结协作精神牢记宗旨,深入群众,虚心向人民群众学习,不断丰富群众工作经验,绝不让“门难进”、“人难找”、“脸难看”、“事难办”的现象在自己身上发生。把为人民服务的宗旨观念真正落实到行动中去。

我在这次保持共产党员先进性教育活动分析评议阶段,严格按照区委、区政府的要求,在领导和同志们的大力帮助下,认真查摆自身存在的问题和不足,制定出了明确的整改方向,力争通过这次教育活动,使自己在思想观念、工作作风和纪律表现上都有明显进步,以更加饱满的热情、积极的态度、高度的责任感投入到下一阶段工作和宣传工作中去,努力发挥好党员的先锋模范作用。
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