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篇1：公司项目经理年终总结

从一个公司小小的业务员走到今天公司的工程经理，其中的酸甜苦辣，个中滋味也只有自己能够体会了，不过这些年我一直是通过自己的努力，一步一个脚印慢慢的过来的，这使我慢慢的开始懂得了创业的艰苦，我走到现在这一步，我更加珍惜我的工作了，我将会在工作中尽自己最大努力的。主要工作作自我总结如下：

回忆XX年，在公司各级领导的正确指挥及担保业务部领导的直接带着之下，本人始终按照公司XX年工作部署，并根据本人工作实际，紧紧握住做业务和抓营销两把钥匙，在工程经理的工作岗位上做到了努力学习，大胆实践，转变观念，很快适应了我公司快速开展的要求，圆满完成了全年工作任务。

一、端正工作态度，坚持勤奋敬业、廉洁自律的职业操守。

本人热爱自己的本职工作，热心为客户效劳，认真遵守劳动纪律，有效利用工作时间，坚守岗位。需要加班完成工作时，就利用晚上和休息天进行调研和评审报告撰写，公司下达的临时工作任务，都能够按做到按时按量完成。在日常工作中严格自律，谢绝客户屡次请客送礼，努力维护公司在客户心中的良好的形象，也实际提高了自身的职业修养。

二、圆满完成了工程经理各项业务指标。

在XX年中，本人实际完成担保贷款业务笔数X笔，完成任务量的X%，完成业务金额为X万元，完成任务量的X%。其中作为工程经理a角完成业务X笔，金额X万元，作为工程经理b角完成业务X笔，金额X万元，以上本人参与完成的工程共计X笔，业务量总额X万元。上述成绩的取得得益于公司各级领导的正确领导，同事的鼎立支持，再加上本人坚持不懈的努力和花费了大量的加班时间，可以说每一笔贷款，每一分业务都包含着心血，留下了刻骨铭心的记忆。XX年本人付出了辛勤的汗水，也收获了成长的喜悦。

三、坚持不懈努力学习，业务理论及实践经验得到快速提升。

本人在XX年坚持理论学习与实践操作相结合，通过公司培训、业余自学多种渠道积累业务知识，并坚持及时总结。年中本人的论文《中小企业文化建设的难题及破解之策》在《**担保》杂志上发表，受到不少客户的好评;本人半年工作总结也得到了王总的肯定，担保工程人、事、物原那么的思考逐步深入，从单纯的人、事和物的三方面扩展到人与事、人与物、事与物的对立统一上。对该原那么的深入思考，使得本人业务操作的思路愈加清晰，而不断的业务积累又反过来促进了对该原那么的深入领会和扩展，感觉收益匪浅。

四、加强贷后管理，努力为公司执行力的提高奉献力量。

在XX年公司布置重点进行的gmis系统流程录入、档案归档及回头看工作中，本人严格按照公司要求，认真完本钱人项下的任务，努力做到gmis系统流程与工程流程一致;在工程归档工作中，本人也按照公司要求按时按步骤移交了档案资料，同时也通过该项工作，对贷款资料及时查漏补缺，完善了贷后管理;在回头看工作中，本人按照公司整体部署和担保部具体的安排，对本人负责的贷款企业全部走访了一遍，其中对重点企业海南**走访了3次，对海南**存货质押情况不定期抽查9次，较圆满完成了公司任务，为下一步工作理清了思路。
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xx年已经过去，xx年业已到来，下面我将xx年一年来的工作情况做以下汇报。

〈一〉xx年全年工作内容：

xx年我负责施工的内容是滨河湾小区住宅工程，共包括4栋7+1框架住宅楼，建筑面积265m2。该工程为公司重点工程项目，xx年5月20日进场施工。目前已经完成主体工程以及部分内外装修工程。

〈二〉全年各项工作完成情况：

1.工程质量完成情况：

滨河湾小区是公司xx年重点建设项目，我作为项目经理被公司批准后，立即开始了项目部的组建工作。首先根据滨河湾的工作要求，从公司抽调了工作人员，建立了质量管理体系、项目管理目标和管理人员岗位责任制。滨河湾小区的质量目标为创建“无质量通病小区”，为此公司下发了许多预防措施和实施办法。为保证整个目标的实现，我组织项目部管理人员根据自己的实践经验，结合工程的特点，编制了项目部质量预防措施。工程开工以后，我们严格控制施工质量，从基础开始，一步一个脚印的进行。模板工程重点控制结构尺寸和支撑牢固性，确保设计尺寸的准确和观感的质量。钢筋工程重点控制绑扎质量，尤其是钢筋实物的间距和位置。在施工过程中，我要求坚决落实公司预防措施内容，并且坚持进行样板引路，同时组织管理人员对其他项目部在建工程进行参观学习，作到扬长避短，提高了项目部人员的质量争先意识。砼工程重点控制了砼的浇注和养护工作。规范浇注、及时养护是保证砼质量的根本途径。在整个主体施工期间，我们认真进行了落实。迄今为止，未发现砼裂缝现象。整个主体工程的施工，经过项目的认真控制，全部施工内容符合设计要求，主体质量较好，受到了金屋地产的奖励，达到了预期的质量目标。

2.工程生产及进度控制：

滨河湾小区开工以后，我按照公司要求工期，组织制定了施工进度网络计划以及劳动力计划。并且根据施工进度要求，与各个施工班组签定了质量、进度、安全控制协议书。对其具体进度、生产内容提出了具体要求。在生产过程中，我根据实际情况，通过制定月计划和周计划，对整个工程生产进行了控制管理。施工初期，因为项目开工较晚，劳动力出现不足。对此，项目部多方召集人员，经过努力，基本上保证了施工的要求。在施工过程中，考虑到砼浇筑数量较大，我采取了现场浇注和使用商品砼的方法，提高了施工进度。

在分包队伍进场施工后，根据金屋地产的要求，及时调整了施工部署，为分包方施工创造了施工条件。到xx年终，整个工程完成了主体工程，外装修工程完成40%，内装修工程完成30%。从整个工程进度来看，与原计划工期相比有滞后。为此，我在场区冬季回填土、项目停工的一段时间内，抓紧时间组织进行了下房砌体和回填土等的施工。为xx年春季施工减轻了工作量，确保了整个工程的顺利交付。

3.安全、设备管理：

施工进场的准备期间，我组织项目部按照省级文明工地的目标对全场的施工作业区进行了规划布置。根据项目工程特点，制定了设备需用计划，并组织了布置和安装。施工中，我坚持将安全管理作为日常管理的重点，将确保职工的生命安全作为自己的第一要务。框架工程，支撑体系和临边防护是安全管理的重点，为此，我从以下几个方面加强了管理工作：①加强安全技术交底工作。通过进场时的三级安全教育、上岗时的专项安全交底来加强职工的安全意识。②加强安全检查和巡视，及时发现问题，及时整改，杜绝安全隐患。加强建筑物临边的安全防护。同时，对现场的全部设备实行了专人专机管理。设备进场时项目部统一进行检查，合格后进行接受。施工中，定期进行设备的维修、保养和检查，及时发现安全隐患，及时进行修理更换。整个施工期间。未发生重大安全事故，一般安全事故控制在了1.5‰以内，保证了广大职工的生命安全，达到预期安全生产目标的要求。

4.材料、降本和人工费的管理：

材料管理中，我根据施工预算，组织制定了施工材料需用计划。同时针对本工程外租赁材料数量较大的实际情况。我组织各个班组制定了材料使用计划和返还计划。整个施工期间，项目及时返还了各种材料和器具，没有发生积压现象。材料使用中，我要求大家坚持限额领料制度，根据施工预算，安排项目管理人员及时统计各个班组的施工内容和数量，并且及时与预算量进行对比分析，控制各个分项工程的材料使用以及人工费的发放。各个班组使用的机具和材料，均要求由各个班组集中领用，耗损材料按照预算量进行考核，每层进行统计，发现浪费时及时纠正整改。周转材料使用完毕后由各个班组统一返还，数量不足则由各班组负责赔偿。R&gt;

〈三〉全年工作存在的不足：

①工程质量：主体施工期间，工程质量控制较严，工程质量比较好。但是在填充墙施工中，由于思想上有所放松，构造柱砼浇注不理想，跑、漏较多。这对我来说是一个教训，提醒自己对后期的质量管理需要进一步加强。

②施工进度：从总体来讲，进度基本上达到了金屋的要求。但是与其他项目部进行对比，进度较慢。还需要自己进一步加强进度管理、总结不足，加强人力组织，弥补前期施工的不足。

〈四〉xx年工作计划：

在新的一年中，我将从以下几点作出努力、作好工作。

①继续抓好滨河湾项目管理工作：滨河湾工程在xx年的工作为内外装修工程和室外工程等，时间紧、任务重。考虑到项目总工期要求，我将继续抓好施工生产进度控制，积极组织好人力投入，确保工程按照预期要求全部完成，保证整个小区的如期交付使用。

②加强业务知识学习，继续提高管理水平：随着时代的前进、新技术的运用，必须进行专业技术知识的再教育。所以，在新的一年中，我打算首先加强学习专业知识。尽管基础薄弱，学习很吃力，但是我相信只要努力，就会有结果。另一方面，积极学习他人的先进之处，作到扬长避短，进一步提高思想认识，开拓视野。

③进一步作好施工管理工作：

xx年的工作中，我负责的工程尽管有一定的成绩，但是仍然存在很多不足，需要继续总结和完善。只有很好的总结过去，才能更好的服务未来。新的一年中，我要进一步重点作好3个方面的管理：一是人的管理。人是管理的组织者和执行者，项目管理人员不能松懈，只有全体管理人员密切配合，各负其责，才能作到施工各个环节环环相扣，整体工作才能井然有序。二是物的管理。也就是材料的管理。xx年，我将继续在项目管理中作好限额领料制度，并且进一步细化，定期与工程预算量进行对比分析，找出不足，制定对策。三是法的管理。也就是施工方法的研究和管理。在公司各项预防措施的基础上，结合工程实际特点，进行优化和改进，形成一套行之有效的施工方法，以便于指导施工和工人操作。

总之，在新的一年中，我将进一步提高自己，研究和改进项目管理办法，为公司的发展作出贡献。
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各位领导大家好：

我叫***，现任职于***项目部，职务项目总工。现我将个人情况及对项目经理这个岗位的个人认识汇报如下：

我于***年参加工作，到目前为止参建过武广客专、京沪高铁、大西客专、西宁站改等工程，期间担任过的职务有技术员、技术主管、技术科长、项目副总工程师、项目副经理、项目总工，其中从***6年武广客专开始担任项目副经理，从2008年京沪高铁开始担任项目总工。

项目经理是一个对综合素质要求比较高的一个岗位，他要求本人懂业务、懂管理、能沟通、善交往、有思路、敢担当。我个人认为项目经理是一个项目的灵魂，一个项目的成败很大程度上取决于项目经理的个人能力和职业素养。

一、超前谋划，提前布局，精心组织，措施到位

一个项目在上场伊始项目经理就要对整个项目有个全方位的谋划，找准施工重难点，对本项目的重难点工程的施工方案要亲自参与制定，并列出相应的应对办法。

施工组织要合理，对项目的整个工期安排及节点工期要了如指掌，要素配置到位。要素配置要突出重难点，兼顾一般，合理安排。生产要素要充足但不浪费，做到游刃有余。

明确岗位职责，分工明确，责任到人。待遇要相对公平，能者多劳，做出贡献的人要奖励，反之要处罚，奖罚措施一定要行之有效，激发大家工作的积极性、主观能动性。

物资管理非常重要，一个项目物资所占用的资金占很大比例。物资采购要管控到位。项目经理要亲自参与大宗物资招标采购或竞价采购，了解市场行情，制定切实可行的物资管理制度，控制好成本。

了解财务制度，要不断的学习财务管理办法，要有规避审计风险的能力。

安全责任大于天，一个项目要想成功，安全是保障，安全是前提。项目经理是项目安全管理的第一责任人，要对安全管理时刻警醒，有行之有效的措施，突出重点，专职防护，防患于未然。

二、重效益，讲策略，开阔思路，集思广益

企业是以盈利为目的的，一个项目干的好坏最直接的体现就是效益的好坏，项目经理要重效益，会算帐，常算帐，要仔细研究招投标文件和施工合同，吃透其中的内容，从中摄取营养，找出可以创效的途径，结合现场实际找出可变更项目，提前布局。过程中要捕捉创效的时机和突破点，开源节流并重，使项目的效益最大化。

开源主要是变更索赔，施工图招标之后变更的空间越来越小，但也不是没有可利用的空间，要挖掘集体和个人潜能，这就提出了两个问题，一个是项目部人员的业务能力，一个项目要搞好变更索赔?，必须有要有人精通变更渠道，有思路，有办法。这就涉及到培训，变更索赔思路的培训，让项目部相关人员开阔思路，集思广益。第二就是有专人负责，从项目的准备阶段就开始安排专人负责，提前布局，施工阶段基础资料准备，过程跟踪，信息反馈，捕捉创效时机。甚至有机会的时候在施工准备阶段就要做大量的工作。同时抓好项目的质量、安全和进度也是变更索赔取得成功的一个因素，我们把工作做好了，业主认可我们了，变更批复也就相对容易些。

三、储备人才，凝聚人心

人才储备是项目可持续性发展的必备条件，一个项目必须有一支稳定的人才队伍，所以项目部必须重视年轻人的培养，关心爱护他们的生活、工作，使他们尽快的成长。要关心人、培养人、管好用好人，同时要留住人，也是项目经理要做好的一项工作。

对年轻人的管理要刚柔并济，要重视对他们的培养。生活上要多替他们考虑，工作中要严格要求。工程单位本身就是一个比较枯燥的职业，尤其对年轻人，工作之余文化娱乐活动少，休假的机会也少，也不具备那样的条件，?这就要求项目上平时要对他们多加关心，尽量开展一些凝聚人心，积极向上的活动，让他们能够感受到一个企业的温暖，一个项目的温暖，象一个大家庭，其乐融融，这样才能稳定人心，项目部才有战斗力。

四、储备队伍，精打细算

储备一定的施工队伍也是管好项目的必不可少的条件，好的施工队伍能弥补项目部管理水平的不足。

项目经理要熟知工程量清单，对其中的每一项单价都要熟记于胸，对工程量的节余以及单价的高低要心中有数，这样便于明确变更索赔方向，也便于控制外包单价。

外包单价控制是控制好成本的一个重要因素，目前项目上普遍存在着一种现象，好的施工队要价太高，但是项目好管理，项目部可以少操好多心，要价低的施工队伍又不太会干活，这就要求项目经理要权衡利弊，找到一个平衡点，什么样的工程项目必须要找施工队伍强的来干，什么样的工程项目可以找要价低的队伍来干，一个项目要有重点的去创造亮点工程，突出重点，有闪光点，但不是每个工程项目都要去创优，一般考虑达到合格，重点考虑效益。这就要求项目经理要有思路，力争做到社会效益和经济效益基本平衡，同时突出经济效益。

五、加强学习，增强实力

一个项目要有一个好的学习氛围，要定期不定期的对项目部人员进行培训、学习，人都有惰性，有时候是需要一种集体行为才能激发大家的学习热情，通过集体学习、培训的方式让项目部管理人员对自己所管辖范围内的项目的技术标准非常清楚，这样才能管好现场。

六：总结经验，提高综合能力

项目经理要要有一定的政治敏感性，大局观。在一些特殊环境下不能致企业信誉于不顾，要忠于企业，理智、理性处理一些棘手问题，不能盲干、蛮干。

项目经理要具备一定的交际能力。在与业主、设计、监理、咨询、地方等单位交往的过程中建立一定的人脉关系，通过自己的知识面，沟通能力，表达能力，人格魅力去吸引、打动对方，使双方的关系上升到一个情感的层面，而不仅仅是一种利益关系。同时项目经理要具有良好的职业道德，看重责任，淡泊名利，廉洁自律。

以上是我对如何做好一名项目经理的个人认识，希望各位领导批评、指正。

我的汇报完毕，谢谢大家！

篇4：公司项目经理年终总结

时光荏苒，2023年很快就过去了，回首过去旳一年，内心不禁感慨万千。一年来，我在企业总经理旳对旳领导下，协助企业贾经理认真贯彻安全第一，防止为主旳方针，不停提高、完善我司旳监管把关力度和技术能力，切实增强企业安所有门旳监督力度，使我司各项目部有了较为健康旳发展。详细内容如下：

一、今年旳回忆

按照城建局下发旳有关规定协助企业XX经理制定了以项目经理为组长旳安全领导小组，建立了项目部旳安全保证体系；

对施工现场职工进行入场安全教育合计18次；

督促各项目部工长对分部分项工程进行安全技术交底35份，督促各班组班长进行设备安全技术交底5份。

二、坚持“四不放过”旳处理原则，详细内容为：

（1）事故原因未查清不放过；

（2）事故负责人未受到处理不放过；

（3）事故负责人和周围群众没有受到教育不放过；

（4）事故制定切实可行旳整改措施没有贯彻不放过。

三、坚持安全生产“两手抓”旳工作方针

⑴一手抓教育

由现场专职安全员对施工现场作业人员进行安全教育培训；对培训人员进行安全考试，考试合格后方可上岗作业；监督班组每天上班前对施工人员进行班前活动、班前发言，并做好发言记录。

⑵一手抓现场

XXXXX是目前企业项目最大、期望最高、最俱亮点旳工程，生产基建任务十分繁重，为保证安全生产，企业总经理高度重视，亲自参与现场安全监督，安全隐患排查治理。

四、企业开展了安全生产大检查

为认真贯彻贯彻“安全第一，防止为主”旳方针，协助企业XX经理亲自带队，组织项目经理、技术负责人、安监部门、质检部门、各班组工长、材料负责人、机电班长等每月对施工现场进行安全大检查，把施工现场排查出来旳问题，进行梳理，然后以书面形式给各施工班组存在旳问题下发安全隐患整改告知书，并规定施工班组对下发旳安全隐患整改告知书先整改治理再以书面旳形式答复；企业领导协助项目经理每周组织项目部所有管理人员、各班组负责人在项目部会议室开展安全生产例会，对当日检查旳状况及本周施工现场存在旳安全隐患、文明施工等进行传达，有效旳遏制了施工现场违章操作、违章指挥等现象。

五、存在旳问题

经企业下发制度后，从每月检查成果来看，各项目部重要存在如下问题：

1、施工作业人员安全目旳不明确，有旳一直未坚持以安全第一旳方针。

2、项目部整改力度不够，企业检查后下发旳安全隐患整改告知书，施工班组未完全按照整改，书面整改答复不齐全。

3、模板支撑体系各楼层剪刀撑、斜撑、扫地杆搭设不符合规范或未加扫地杆。

4、楼层拆模过后材料、建筑垃圾等未进行及时清理。

5、楼层临边防护不及时或不严密。

6、施工现场文明施工较差。

此外针对安全生产中重要存在旳高处坠落、物体打击、机械伤害、坍塌和触电等隐患，协助企业XXX经理定期组织开展隐患排查，另强调安全工作旳重要性，使隐患排查整改获得了良好旳成效，整年隐患排查治理率到达了100%。针对检查中发现旳安全隐患，加大对安全生产责任制贯彻状况旳监管力度，切实履行监管职责。限时组织整改，责任贯彻到人，尤其是做好重大危险源旳安全监控，及时处理发现问题。

六、关键要害部位旳安全监控状况

根据城建局部分下发旳有关规定，协助企业XXX经理制定了领导带班制度，参与班前会及部门、班组制度，及时发现和理解安全全生产存在问题，掌握安全生产动态，制定切实可行旳安全生产措施，把事故消灭在萌芽状态。同步，建立、健全重大危险源管理制度，重新修订企业《应急救援预案》。制定演习计划，做到每季度组织评估一次，要做到有计划、有培训、有评审、有记录、有总结，提高演习旳针对性、实用性，保证安全不走形式、走过场，获得实效。

七、安全综合管理状况

1、严格特种设备管理，杜绝重特大事故发生。按照国家特种设备管理措施，对特种设备旳安装与校检严格进行监督管理，并及时完善管理台账，实行全过程监督，保证特种设备年检率到达100%。

2、按照企业“五查”规定，坚持从查隐患、查组织、查制度、查责任、查防备五方面入手，加强隐患排查工作，将安全隐患消除在事故萌芽状态。一要继续抓好平常及检修安全检查；二要深入推行《安全隐患排查月报表》制度，对查出旳安全隐患和问题，都要建档、登记，对隐患检查整改台账，做到整改内容、整改原则、整改措施、整改时间和整改负责人“五个贯彻”。

通过以上几方面工作，企业安全管理等状况成效明显，获得了安全责任事故为零旳良好成绩。

安全工作既是挑战、又意义深远，在此后旳工作中，我们要紧密贯彻科学发展观，努力实现从集中开展安全生产专题整改向规范化、制度化、常常化管理转变；努力实现从事后查处向强化基础转变；努力实现从被动防备向管住源头转变；努力实现从以控制事故为主向全面做好职业安全健康工作转变，全覆盖、长周期旳实现安全生产，为企业XX项目部获得“鲁班奖”，其他各项目部“省文明”“优质工程”等殊荣奠定坚实旳基础。

八、明年计划

1、2023年度将努力工作，保证整年无重大伤亡事故，一般事故控制在2‰以内；负伤率在千分之六如下；无重大设备、火灾和中毒事故无环境污染事故。

2、继续加强安全领导小组旳安全生产管理作，各项目部加强施工现场安全管理工作，保证不发生安全事故。

3、加大对特种机械设备旳管理，对塔吊、施工升降机等设备必须做到验收合格、登记立案后使用操作人一律做到持证上岗。

4、认真搞好现场安全检查工作，要善于发现安全隐患，限期整改，到期复查，超期惩罚，对违反强制性条文或存在重大安全隐患旳部位，勒令停工整改。

5、加强对项目部管理人员旳新旳规范和技术原则旳安全教育，积极将企业旳后备人员和青苗人才送出去安全培训和学习，共同提高安全意识、管理水平和管理能力。

6、保证企业安全生产和文明工地指标旳完毕，实行年度目旳考核

通过协助XXX及各项目部旳共同努力，本年度安全生产获得了一定旳成绩，并得到了领导旳肯定，在肯定成绩旳同步，安全生产仍不可懈怠，要坚持国家安全生产方针，要不停采用新手段，对施工场所安全生产不停完善，加强入场安全教育，增多安全培训工作，提高施工人员安全意识，在新旳一年里我将继续协助企业贾经理寻找差距，寻找微弱点，理清努力方向。

最终，在新旳一年里祝大家合家欢乐、幸福美满！

2023年1月16日

篇5：公司项目经理年终总结

作为一名项目经理，我在这个角色中扮演着一个组织协调者和问题解决者的角色。项目经理的主要任务是确保项目的成功，并在项目团队和其他利益相关者之间建立有效的沟通。在这篇文章中，我将总结我的个人经验，并分享一些我通过我的工作得到的关键学习。

一、持续沟通是关键

良好的沟通是项目成功的关键。一个好的项目经理需要与团队成员、利益相关者和客户之间保持持续和清晰的沟通。作为一名项目经理，我经常与团队成员一起工作，并与客户和相关利益相关者保持沟通，以确保项目进展符合预期并达到项目目标。

二、在沟通过程中，需要注意以下几点：

注意倾听-了解团队成员和其他利益相关者的看法和意见，这可以帮助您为项目做出更明智的决策。

清晰简洁-用简单明了的语言来表达自己的意思，并确保不要使用太多专业术语，以便使非专业人士也能够理解您的意图。

尊重他人-尊重团队成员和其他利益相关者的意见，并尊重他们的决定。

三、项目计划的重要性

一个好的项目经理需要制定详细的项目计划，以确保项目在预算范围内、按时完成并在质量要求下交付。在制定项目计划时，我会考虑以下因素：

1.确定项目目标和可交付成果。

2.根据项目目标和可交付成果编制项目计划。

3.确定关键的时间点和里程碑事件。

4.确定资源需求和分配。

5.制定与客户和其他利益相关者的沟通计划。

6.利用项目管理工具，如甘特图和项目进展报告，来跟踪项目进展并确保它们符合预期方案。

4.与团队成员和利益相关者共享项目计划，以获得他们的反馈和意见，并进行必要的调整。

四、管理冲突和挑战

项目管理中很可能会出现冲突和挑战。作为一名项目经理，我需要能够克服这些障碍并推动项目向前发展。要有效地解决冲突和挑战，需要考虑以下因素：

1.快速识别和解决问题-监控项目进展，即时识别项目中出现的问题，并采取适当的行动。

2.内外沟通-与团队成员、利益相关者和客户保持持续通信，确保他们知道项目进展并提前了解项目中可能会出现的问题。

3.有效的商业技能-了解项目的商业和财务方面，并能够在重要时刻制定策略和决策。

4.能够管理团队成员-监督团队成员的表现，并能够提供必要的指导和支持。

五、总结

作为项目经理，我发现明确的沟通、详细的项目计划和愿意解决挑战和冲突都是取得成功的关键要素。通过有效地管理团队，与负责人保持沟通，并追求项目目标，我相信我可以在未来的项目中发挥出更好的作用。
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