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篇1：支教老师工作计划总结

20xx至20xx学年度，我们迎来了支教生活的第二年，在这一年中，通过与孩子们的接触，和本校老师的共同学习，我在思想上有了新的理解，在教学工作方案上有了新的认识，在对待自身的要求上有了更高的觉悟。感慨颇多，现将一年来的支教情况做一下详细的汇报：

一、思想认识更加深化，明白了更多的道理

我作为一名支教老师，万分幸运地来到了XX中心小学。和第一年相比，我们心里也更加成熟，也逐渐爱上了这片沃土。爱上了她的人杰地灵，爱上了她的憨厚朴实，爱上了她的每一个黎明和黄昏。从我周围的同事身上，看到了他们在以身作那么地忠于党的教育事业；从上级指导的细致要求上，看到了教育事业生生不息，蒸蒸日上的源泉；从孩子们朗朗的读书声中，我看到了将来和希望。在这里，有一种无形的精神在陶冶着我的心灵，有一种无形的动力在鞭策着自己前进。在这里我明白了奥斯特洛夫斯基关于生命的名言，明白了事无具细的道理，更懂得了要将党和国家教育事业的忠诚融入奉献中去。

二、业务程度的改进与进步

在本学年，乘着国家对农村根底教育加大投入的春风，我们XX小学业也增添了许多硬件设备，为教学程度的进步配置了必备条件。我有幸成为一名农远工程的受益者，享受了国家对学校的细致入微的关心。在这一年中，我和更多的同事，学习了很多有关电脑和卫星接收的知识，并将所学知识转化为对学生教育的程度进步。我们将所用材料实现自动化，无纸化，大大进步了教育教学效率。同时，根据农远所学知识，我们的业务程度也有了较大的进步，如结合第三轮继续教育，我们学习了新的教学方法，并应用于广阔教学理论中去。

三、以身作责，给学生树立良好的典范

一走进我们XX中心小学，就会被她浓浓的学习气氛所感染。在一年来，教育局指导屡次来我校检查指导工作，予以很多的关心。中心校指导更是严格要求，从制度上给予我们更高的进步台阶，而更多的老师早来晚走，更给了我们学生良好的典范。而我作为一名支教老师，有着其他老师不具备的条件。我们生活在学校，有了更多的与孩子朝夕相处的环境。每天早晨，我第一个走进教室，迎接孩子们的到来，晚上，送走所有的孩子，再关上教室的门。在给孩子良好典范的同时，也对学生的平安提供了实在的保障，对此，我无愿无悔。

四、一年来的成绩与经历

在这一年来，我通过不断地学习、研究、反思各种教学方法，使自己在新课改的春风下，以新的姿态来融入教育教学中去。努力实现素质教育和科学开展的精神，教育学生做人与学习并重，知识与技能等会值，在有限的时间里进步自己的学习成绩，让自己养成习惯，并影响着孩子的今后的更长远的路。在上级严格要求与细心关心下，我们龙小这片沃土上的学生也获得也相应的成绩，在上学期全区期末各中心校四年级语文抽考中，我们班获得了全区第一名的好成绩，但我们仍不能满足。今后还要继续努力，服从上级的安排，为党和国家教育事业多做奉献。

篇2：支教老师工作计划总结

2020年8月30日我坐上了开往xx学校的校车，我的支教经受就这样拉开了帷幕。由于暹岗学校比较缺老师，我一到学校就正式承受一班级5班和一班级6班的数学教学工作，并且担负一班级5班的副班主任。各位领导和老师们告知我，我已经相当于是一名正式的老师，独立负责两个班的数学学习。当时我的压力真的很大，由于这是第一次我第一次作为一名正式的老师，站上讲台讲课。但更多的是欣喜之情，既然校长与各位领导这么信任我的技能，这么相信广州高校的同学。那我肯定要好好表现，努力工作，为广州高校争光，也不负支教学校所以与我的信任与厚望。

刚开学，我就站上讲台讲课了。一班级的小伙伴们刚刚升上学校，他们还不适应学校的学习方式与学习环境，以至于基本的`课堂纪律都不能维持。一班级的同学们还像幼儿园的习惯一样，总是会在课堂上任意下座位，想扔垃圾的同学会径直走到垃圾桶旁边扔垃圾，想说话的同学会在课堂上任意插嘴，想喝水的同学径直拿水杯出来喝水，更有甚者，他们会不向老师报告，径直走出教室去装水喝，也有同学回家不做作业。

面对各式各样的问题，我不断向其他资深的老师请教解决的方法。从中我也获得与学习了许多实践方面的东西。

首先，面对一班级的小孩子，在第一次见面中，作为老师就需要建立威信，要让刚刚升入一班级的同学们明白学校与幼儿园是不一样的，也要让同学们明白，老师讲的话是有份量的，老师讲的东西都要记住。

第二，面对全部低班级的孩子们，我还是需要以鼓舞为主，以批判为辅。尽量予以他们多点关注与嘉奖。究竟是孩子，所以我们做老师的应当多哄哄他们，就算严苛地批判完了，最末还是需要哄他们。

第三，每次同学们做操还有排队升国旗，我作为副班主任，都会陪着他们看着他们，平常也需要多些提问同学，课间空余时间我也会常常去班里面了解状况，争取多谢时间与孩子相处。这样我既能又快又准地记住同学的名字，又能让同学们熟识我，与我培育感情，有利于教学活动。

最末，究竟现在同学们才一班级，所以自觉性低，自制技能很差。为了解决有些同学不完成作业或者忘却做作业这种问题。我督促同学们每人预备一本作业登记本，每天都看着同学们抄作业。除此之外，我每天上课都会预留几分钟时间，给孩子们完成今晚的数学作业。有些做得快的同学是可以做完的。而那些没做完的，回家完成作业所需要的时间也不会许多。

学校的领导、老师和我讲过，教一班级会很累很辛苦。然而，我却觉得9月的实习生活很充盈，学到了许多在课本学不到的阅历知识，我觉得这些实践阅历与技巧是很难得的。所以我盼望可以将其共享给在广州市各个地方支教的同学们，大家共同进步，共同努力。

篇3：支教老师工作计划总结

20XX年9月我成为一名支教老师，带着光荣的使命，来到了服务地点开头支教，我就没有把自己当作一名流水老师，而是把自己当作本校正式老师对待，遵守学校的各项规章制度，不迟到，不早退，努力的完成学校领导交给的各项工作任务，跟同事相处的特殊融洽，对同学处于一片爱心，支教老师工作总结。一年的支教时间，我工作着，收获着，付出着，感动着，可以说随时随地每时每刻都面对一种挑战，我用行动战胜自我，从容的面对困难，战胜困难，走过这一年的历程，将在我的工作生涯中写下不平凡的一页，也是对我人生经受的一次极大的丰富，更是我人生道路上浓墨重彩的一笔。有辛苦地付出，就有幸福地收获，我感受着支教给予我生命的精彩。

一、在思想方面

做为一名支教老师，首先、我坚持走训练方针的基本路线，依据训练大纲进行教学。其次、端正自己的服务态度，教书育人，为人师表。常常利用课余时间多跟同事和同学进行沟通，使自己成为同事们的知己，同学们的良师益友。支教对我们每个支教老师来说，是一次磨练，究竟它打破了原有的生活规律，要具备吃苦耐劳的精神，工作总结《支教老师工作总结》。因此，当我加入支教队伍之前，自己已经做好了充分的预备，不管遇到多大困难，肯定要坚持下来，尽自己最大的努力干好自己的.本职工作。我严格要求自己，听从领导的各项支配。平常，我能主动的与综合科的老师沟通沟通，传播新的训练教学理念的同时也虚心向他们学习。

二、在工作方面

努力使自己成为一名合格的志愿者。做一名合格的老师，要从训练、教学、教研三方面进行，这样才能不断的提高自己的水平。

1、踏踏实实教书，全心全意育人

在训练方面，自己始终坚持换位思索的方法，让同学干事的时候要换位思索，有的同学可能爱告状，有的爱打架，有的有逃学的心态等。而处理这些事情不能强硬，那样会损害同学的心灵。一有时间，我就跟同学进行沟通，了解他们的家庭状况和同学内心的世界，把握每个同学的状况，使其处于自己的掌控中，从不处理没有把握的事情。通过这一举措，同学有什么事情都情愿和我沟通，当同学有什么事情向你寻求关心时，这是对你的确定。

2、在教学方面，细心设计每堂课程

自己在不断学习理论学问的同时，一有时间就走进其他老师的课堂，学习他们的教学技能，通过对比，自己什么地方不足，或者那种方法能使同学更简单接受。这样能快速的提高自己的教学技能。要上好一堂课，前提是要备好课，不上没有预备的课程。在备课时，在参考教案的同时，多考虑本学校的教学资源，同学的水公平综合考虑，从同学的角度去备课。课堂上转变传统的填鸭子的教学方式，采纳师生互动，一同学为主体的教学方式。这样，我的课堂气氛特殊活跃，带动了那些常常不善言语的同学都开头乐观回答问题，这样的课堂会使老师使出百分之百的精力去给同学讲课。

3、在教研方面，细心预备教研活动，共同提高。

乐观参加数学教研组的各种教研活动，促使自己不断讨论好的教学方法，还能学到其他老师的优秀之处。通过训练、教学、教研三方面，自己的综合力量得到了提高。

三、在生活方面

我没有搞什么特别化，不迟到，不早退，听从学校的统一管理，遵守学校的各项规章制度。乐观参与学校组织的各项活动，在学校的队形竞赛中，我所训练的班级获得中班级组的第一名好的成果，在校内解说，诗歌朗诵，唱歌竞赛中都取得了不同等次的成果。通过自己的努力，得到学校领导和同事们的认可，今年被评为优秀支教老师。

一学年的支教工作已经结束了，在这一年的时间里，在校领导的关怀爱惜下，在同事伴侣的支持下，刚来时孤独孤独?????的感觉很快就荡然无存，在这里工作，感受到了家的温馨，我觉得自己在各方面都有所提高。新的学年又开头了，新的起点，新的挑战。在今后的工作中，我要更加的努力，使自己的成为一名更优秀的支教老师。
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