文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]研究生中期考核总结个人总结（通用3篇）

篇1：研究生中期考核总结个人总结

时光流逝，一转眼研究生的生活已经过去了一半。回首过去的一年多的时间，我觉得过的还是比较有意义、比较充实的，有很多收获，但同样也有失落的时候。在研二进入下半年的时候，为了使自己的工作能够顺利有序的进展下去，我想对前面的工作、生活及学习的方面进行一个小的总结，目的就是总结经验，发现缺乏，以利于今后继续发扬优点，补足缺点，为将来适应社会做好充分的准备，把自己的人生道路走得更稳、更好。下面我准备从以下几个方面分别对自己的这一段时间的经历进行总结。

首先在思想上，进入研究生阶段，继续保持优良的传统，继续保持党的先进性。继续认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表〞重要思想和科学发展观的精神，牢记“两个务必〞，紧抓“八荣八耻〞的社会主义荣辱观，贯彻“两会〞的精神，不断加强自己的思想政治修养。在认真学习理论知识的同时，积极关注国家的大事，积极向周围的优秀的同学学习，积极的向周围优秀的党员学习，一直以党员的标准严格要求自己，并向党支部递交了入党申请书，成为一名入党积极分子。

在学习方面，深入学习医学专业知识，研一期间，完成各门必修和选修课程并顺利通过了期末考试。完成课程论文的过程中阅读的大量参考文献拓宽了我的专业知识面，同时培养了收集资料及对资料进行归纳总结的能力。聆听了学术大师和临床专家们的金玉良言，受益匪浅。在第一个学期末，进入临床来，根据学校及个人开展确定了培养方案，严格按照培养方案一步步完成，按时上下班，本着爱岗敬业、学习的态度，认真完成各项任务，积极收治患者，热情效劳病人，努力学习各种根底理论知识，熟练掌握各项操作技能，在诊治患者，病历书写，根底知识的积累上有了较大的收获，在导师丰富的临床经验和严谨的工作态度熏陶下，学会了常见病的诊疗，在外轮转期间接触了更加丰富的病种，开拓了视野，逐步纠正了临床诊治的误区，加强了与患者的沟通能力，正确处理医患关系。今年经过几个月的紧张准备，9月份参加了全国执业医师考试，并顺利通过了执业医师。虽然通过了考试，但在临床实践中发现很多东西要学，要深入体会，尤其是临床思维能力和应变能力有待加强。

在临床工作的同时开始着手科研，撰写课题设计的过程中，阅读了大量的中外文献，获益颇多。尤其认真翻译了一些外文资料对我的英文阅读能力，写作能力上都有很大帮助，积极参加本科室每月举行的文献演讲。总的来说，在各种学习时机中给我的知识库增加了很多的存储。在确定了选题后，积极准备实验，现在刚开始开始实验，对于将遇到的困难将积极向各位师兄师姐及老师请教，以保证顺利完成实验，及早撰写论文。目前暂时无公开发表学术论文。现正在看文献，写综述过程中。

以上我总结了前阶段研究生阶段的生活，对各方面的成长做了真实的评价。当然，存在一些缺乏之处，做事决策上不够自信，果断；全面性思考和综合分析能力有待提高，这些都是我在日后工作学习中要特别注意的地方。进入第四学期，迎来生机勃勃的春天，在这承前启后，继往开来的时刻，对于我，下阶段任务更加重大，在临床技能培养和实验、撰写发表论文上，要付出更大的努力。合理安排时间，临床和科研两者共同开展，共同进步，并争取早日完成自己的毕业大论文；在学有余力下，挖掘新的课题，在科研的路上再进一步。在余下的研究生生涯中，努力再努力，给导师、家人和朋友交出一份满意的答卷。

篇2：研究生中期考核总结个人总结

时间过得飞速，一转瞬讨论生的生活已经过去了一半。回首过去的一年多的时间，我觉得过的还是比较有意义、比较充实的，有许多收获，但同样也有失落的时候。在研二进入下半年的时候，为了使自己的工作能够顺利有序的进展下去，我想对前面的工作、生活及学习的方面进行一个小的总结，目的就是总结阅历，发觉缺乏，以利于今后继续发扬优点，补足缺点，为将来适应社会做好充分的预备，把自己的人生道路走得更稳、更好。下面我预备从以下几个方面分别对自己的这一段时间的经受进行总结，分别从思想上、学习上、生活上等几个方面进行总结。

首先在思想政治方面，我时时刻刻要求自己在思想上保持与时俱进，在仔细学习理论学问的同时，我还主动参与党组织的各种活动，在班级召开的党员学习会上主动发言。

在学习方面，研一期间，在黄岛校区始终就是以文化课的学习为主，学校为我们开设的课程比较齐全，个人选择地自由度也比较大，每个人都能依据自己个人的兴趣进行自由敏捷的选择。在平常的学习中，上课时我总是集中精力听老师讲课，并做好随堂笔记;在课余时间，我常常去图书馆查阅与课程有关及与讨论方向有关的各类书籍与文献，这促进了我多方面学问的积累，开拓了我的思路，也使我渐渐学会阅读文献的方法。除此之外我还主动的听取各类学术报告，学习学术学问的同时，体会到了老师们严谨的学术精神、并汲取了他们丰富的阅历、领会他们渊博的学问，这使我受益匪浅。因此，在学习方面，我感觉自己收获还是比较大的。

在生活上，我也主动参与学校院系组织的各种学习、文娱活动，团结同学、敬重师长。在宿舍，时刻保持宿舍清洁以创造良好的生活环境;在教室，决不做影响其他同学学习的事情;在试验室，也会时刻保持试验台面的干净，以不影响其他成员的使用。常常会与大家沟通心得体会，促进互相了解;与同学们、试验室的师兄弟姐妹们搞好关系，创造一个和谐的科研气氛。当然，我还主动参与班级组织的各项活动，为集体奉献自己的一份力。虽然每天待在试验室查资料、做试验的时间多了，但是我还是没有遗忘锻炼身体，常常在抽空去操场跑步，毕竟身体健康才可以更加有劲头地投入到科研中。

在过去的一年半时间内，无论是在思想还是在学习和生活方面我都取得了肯定的进步，上面的总结主要是我自己的收获及感受，这些优点今后是应当继续保持的.，但是还存在许多缺乏之处，主要表达在表达能力及社交能力的欠缺上，同时科研工作也还缺乏肯定的主动创新精神，这是我在今后要特殊留意提高的地方;对在实践中出现的一些突发状况思索不够深入不够透彻，实行的解决方式也不够成熟，这些需要在今后的工作学习中逐步提高。

总之，在今后的学习和生活中，我要努力不断改正自己的缺点及缺乏，发扬自己的优点，进一步认识自我，树立新的目标，顺利完成毕业论文。我也深信，在老师们的悉心指导和同学们的热心帮助下，我肯定能够在今后的学习和工作中更上一层楼。

篇3：研究生中期考核总结个人总结

时光荏苒，岁月如梭，不知不觉中我已经走过硕士研究生生涯的一半路程，回首望去，有付出，有回报，有困惑，也有执着，这些生活与学习中的点点滴滴，见证了我的成长，也为我将来的生活和工作打下了坚实的基础。

在思想品德方面，继续学习思想理论知识，并用理论影响实际。一方面，学习先进的重要思想，与时俱进，保持较高的思想政治觉悟。另一方面，在实际行动中贯彻这种思想；同时，以身作则，争取起到良好的带头作用。

在课程学习方面，踏实努力，取得了优异的成绩。研一期间，我抓住基础课程和专业课程学习的机会，不断巩固基础知识、丰富专业知识。同时，我还选修了自己感兴趣的课程和与自己研究方向相关的课程，不断扩大自己的知识面。通过一年的课程学习，我受益匪浅，并在期末考试中取得了第x名的好成绩。

在科研能力方面，不断学习，争取在课题研究和毕业论文设计上有所成绩。我经常借阅学校图书馆的期刊杂志，查阅网上电子期刊等，来深化和拓宽专业领域知识，努力提高自己的学术水平，配合好导师的课题研究，完成了xx等项目。当然在学术研究过程中遇到了各种困难，通过导师的教导、师兄师姐们的帮助以及自己的努力，困难迎刃而解。学术知识的探讨和学习对我的启发意义很大，激发了我对知识的渴望。

在身心素质方面，我一直坚持良好的生活习惯，并保持善良的本性。一方面，我坚持良好的生活习惯，按时作息，并利用闲余时间锻炼身体，使自己更加精力充沛的投入到学术研究中；并且积极参与各种集体活动，与周围的朋友融为一家人，丰富了我的研究生生活。另一方面，我坚持诚实信用、与人为善的原则，对朋友坦诚相待，真心帮助周围的同学、朋友。研究生期间，我有幸认识了许多学识渊博的师兄、师姐和同学，得益于这些良师益友的帮助，为我的学习和生活增添了光彩。

当然我知道自己还有许多不足，在接下来的时间里，我会继续严格要求自己，努力学习文化知识，提升自己的思想觉悟和个人修养，力争做一名优秀的硕士研究生。
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