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篇1：公司庆典活动总结范文

科技股份有限公司开业庆典圆满完结。总体而言，公司开业庆典的活动意义格外重大，向外界传递了我公司正式开业的信息，展示了我公司的形象、风貌，获得了外界和行业的进一步认可和支持，推进了企业的进展。同时庆典活动的整体效果也不错，虽然在活动过程及活动详情中存在一些旁枝末节的问题，但是这些问题所反应出的珍贵阅历对于以后在大型活动的举办方面更是赋予了值得借鉴的重要依据。

一、领导重视是前提，组织严密是保证，团结配合是关键

公司领导高度重视本次开业庆典活动，总经理亲手挂帅任开业庆典筹备组组长，副总经理任副组长。策动庆典方案、会场布置、就餐地点支配等罗总和刘总都亲临一线给我们做会务指导工作，充分体现了公司领导对本次庆典的重视。

按照领导的指示，我们完成了细致周密、科学严谨的庆典方案，包括庆典时间、地点、落实与会人员名单、庆典日程支配、庆典文件和材料预备、其他有关事项(报到、住宿、接机、车辆调度、会场布置、会议工作人员组成等)。并将这些详情上的内容支配到任、负责到人。并且把整个庆典活动日程支配以书面形式知会每一位筹备工作人员，让大家明白自己该干什么。在庆典过程中，庆典现场工作人员发挥主观能动性，从小处入手，精心观看，擅长把握详情，把握好与会人员的效劳需求。

庆典活动完结后，总经办准时支配对庆典资料进行收拾，此举有利于对庆典活动精华的吸收，又便于以后查找和翻阅。

庆典接待工作是一项冗杂而繁琐的工作，须要大家精诚合作将团队目标一步步落到实处。每个人把顺从指挥作为自己的行动准那么，作为筹备组主要负责人之一的曾进辉把筹备工作放在第一位，间断工作到午夜;负责车辆支配的覃翔的工作看法也感动了筹备组的每一个人，深夜还在关怀着车辆的落实状况;筹备组的每一个人都任劳任怨的把每一项工作落到实处，顺从组织支配，应对突发状况。筹备组的成员之间达成了一种默契，呈现了团队精神和求实、团结的企业文化，给与会领导、特约专家留下了深刻的印象。

二、就开业庆典的意义而言，我们总结出下列几点意见：

1、本次活动是我公司第一次如此全面深入地与行业协会、商会等组织沟通的大型商业活动，本次活动的举办最为重要的意义在于，有效地承接了市场招商所获得的成绩，并对外予以展示;极大地促进了绿色节能电站市场招商工作的展开，并为该市场后续运营铺平道路。

2、为我公司在筹备、组织、主办大型商业活动方面提供了格外珍贵的阅历。

三、就市场开业的整体效果而言，我们总结出下列几点意见：

1、就本次活动的影响力而言，通过与电解铝、锰业协会、低碳领域的深入沟通，在开业期间不连续地组织了一系列的论坛、研讨会、行业会议、会务活动，实现了绿色节能直流电站工程在行业内迅速提升知名度，扩充影响力的目的，赋予了市场后期运营一个良好的开端。

2、就本次活动公司内部各部门人员调动及组织协调方面所取得的成绩而言，明晰了各部门各人员的职责，调动了全体员工的工作主动性，并充分发挥了各员工在参加活动组织筹备工作中的主观能动性，在这一点上是公司的一次实践与突破。
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周年庆典活动圆满结束了，我们还沉醉在欢快之中久久回味。在此，感谢在这次活动中无私参与活动组织策划以及乐观参加活动前期预备的同事们。由于有你们，这次活动才会如此的胜利！感谢公司为我们供应沟通的平台，增加了大家的分散力和集体荣誉感，感谢！

今年10月初，接到周年庆典的任务。打算组建活动筹备小组做预备工作，实实在在的把每项工作做好。考虑到参与人数的需求；场地的限制；筹备小组打算以趣味运动会分小组活动的方式筹备此次活动。在活动筹备期间筹备组人员在各人的工作之余，少眠少休的为活动做预备。周年庆活动的前一天筹备组成员乐观布置会场，每个人都工作到很晚，为了把活动支配得更好，大家都无私的奉献。活动效果证明白打算是正确的，预备是充分和有序的。充分体现了公司员工的纪律作风和精神面貌。全体员工有剧烈的大局意识，有责任感，团结协作力量强，体现出了一种拼搏向上的精神！

本次周年庆典活动的得到了公司领导的大力支持。措施有力，预备和各种协调会推动着活动工作不断进展！为确保活动的顺当进行，及相应后勤保障。筹备小组多次召集小组成员开会争论，依据各阶段最新状况支配任务，明确各方面阶段工作任务，使整个预备工作有条不紊的开展，各方面工作紧密连接、协作。

各队队员协作方面非常突出。活动期间的掌声给人印象非常深刻。各组组长在全面按要求执行筹备组各项组织措施的基础上，还负责本队的报名和宣扬工作，组织宣扬工作做得很好，有序、守纪，协作默契，充分体现出一种良好的精神风貌。活动筹备期间各小队之间传递阅历，沟通展现，充分体现出“友情第一”的精神，活动期间各队队员争先恐后，乐观参与趣味运动会的各个项目，磨练的是非凡的毅力，较量的是超常的体力，拚搏的是出类拔萃的耐力。充分体现出一种“团结协作、不甘人后”的精神。

周年庆活动是一次综合性的活动，是以人为本的活动，特殊是以每位同事为本，要办大事、办重要的事，就要集中力气，形成合力，形成拳头，。所以要使每位同事都参加到活动中来。通过我们的周年庆活动增加大家的分散力，体现我们拼搏进取的精神。有了分散力和拼搏进取的精神我们的企业进一步加快进展，做大做强，进展才是硬道理。我们要连续乐观开拓公司的企业文化建设，把庆典期间的敬业精神连续到工作中去，为公司的进展做出应尽的贡献。

总之，通过这次庆典活动体现了各部门的协调应急力量，同时熬炼培育了一批企业文化活动骨干，发掘人才是这次周年庆活动的一大收获。为以后深化的搞好企业文化宣扬工作打下了良好的基础。通过这次活动，我们看到了公司进展的潜力，分散的力气就是公司明天的盼望。这次庆典活动增加了分散力、向心力，进一步激发了广阔员工喜爱公司、关怀公司、建设公司、进展公司的热忱。总结过去，为的'是展望将来，我们要走的路还很长，我们深感肩负重担，我们仍须耕耘不息。成果只能代表过去，更好的成果等待着我们去获得。明天肯定会更加美妙！
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集团公司在天韵宴会厅举办了以“风雨同行，感恩有你”为主题的十周年庆典活动。本次庆典活动是对集团十年发展历程的一次大总结，是集团公司形象的大展示，也是一次成功的公司形象大营销、大公关活动。回顾此次活动全过程，主要有以下总结：

(一)集团领导的正确决策和充分授权是庆典活动取得成功的前提条件。

1、决策正确。明源十周年庆典活动该不该搞，有什么重要意义?“一定要举办”——集团领导态度坚定。以什么样的形式，战略专家委员会的态度会是怎么样?集团领导对此及时沟通，并定下庆典活动基调：低调、简约、隆重。

2、充分授权。如何举办集团领导在作出决定后就授权集团工作部全权负责庆典活动。只提出方向性要求，不请专业的策划队伍、不请外面的表演队伍;立足自身，调动内部资源，发挥员工特长。

(二)集团工作部精心准备，精细策划，勇担责任是庆典活动成功的充分条件。

1、精心准备。集团工作部在受领任务后，就指定专人筹划方案，工作人员勇于接受任务，多方寻找资料，拟定初步方案。同时与明源希望小学、新源电器、德为公司等联系，早早启动节目准备。同时把方案提交集团领导进行初步完善。

2、精细策划。办公会在庆典方案调整决定后，工作部就全面进入准备阶段，下午就到天韵定下场地，并与酒店方沟通。工作部连夜完善方案，进行任务分工。从节目安排时机到出场演员的通道;从请柬定制到发放，从舞台背景设置到来宾桌椅安排;从对酒店礼仪人员要求到场地布置;从串词草拟到完善;从领导致辞位置确定到文件夹的准备。事无巨细，一一推敲，反复排练。

3、勇担责任。庆典筹办最关键期间，工作部成员按照分工，加班加点，每天工作到深夜零点后。对所承担的任务，积极准备，从不推诿，勇担责任。积极与多方沟通联系，做好庆典仪式每一项细节工作;发挥技术优势，制定来宾位置图供领导参阅;制定幻灯片，全方位展现集团经营成果。特别值得表扬是德为公司的财务负责人林铃同志，该同志与工作部成员一道全程参加了节目的准备策划工作，做为一个聘请主持人，对工作认真负责、全身心投入不讲条件、连续几天工作到凌晨，为庆典仪式付出了辛勤的劳动。

(三)集团领导对方案的关键调整是庆典活动成功的核心要件。

在工作部拟定的初步方案中，如果对于一般节日活动而言，应该说是具有可操作性，但对于公司十年庆典活动，有失偏差。集团领导敏锐发现问题，并提出了方案。取消抽奖环节，对明源的老领导、电业局退休老领导颁发特殊贡献奖，诠注了庆典的意义，使十周年庆典活动主题突出，形式庄重。

(四)节目参与方的高度重视，严格要求是庆典活动成功的重要支撑。

明源希望小学在7月初接受节目表演后，与到青海过署假的同学联系要求参与节目的准备，多次与公司联系相关事宜，克服了农村学生来自不同地方召集难等现实难题，多次组织同学排练，并来到德阳现场进行彩排。新源电器在获悉集团公司搞庆典活动消息后，主动要求参与节目表演，公司指定副总王登洪总负责，并请来专职教练，员工在排练过程拉伤了脚继续要求参战，贯九全总经理亲自来到彩排现场督查准备效果。德为公司街舞表演在初审时不过关，在经理王小明的严厉要求下，刻苦训练，进步显著并达到预期效果;德为员工还主动为明源十周年庆典创作了一首庆祝歌曲并演唱。歌手胡薇、徐溢、陈正发挥特长，为庆典活动献艺、献歌，充分展示了明源员工的精神风貌。

(五)广泛吸取意见是庆典活动成功的必要条件。

在方案的完善中，工作部充分听取意见，包括酒店工作人员提出的节目编排到画册发布、展板的制定等建议。在请柬的定制上，人董部宋霞建议用打印方式既提高了效率又更显美观。本次庆典活动在准备的过程中，德为公司的林铃参与主持准备过程中，提出如果有主题才行的意见后，工作部成员集体琢磨，并确定了《风雨同行，感恩有你》为十周年庆典仪式的主题，从而使本次庆典活动主题鲜明，意义深刻。
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xx月xx日下午，公司在五楼会议室召开建局xx周年庆典活动总结大会。公司董事长、党委书记XX，总经理XX出席了会议并作讲话。总结会由公司党委副书记、纪委书记、工会主席XX主持。

从今年四月起，公司便陆续开展了排球赛、歌咏比赛、演讲赛、篮球赛等一系列文体活动庆祝公司成立五十周年。xx月xx日的庆典大会和文艺汇演作为系列活动的压轴，很好地展示了基础局的企业形象。

XX对全体演出人员和工作人员付出的努力表示衷心感谢，他说，五十年庆典的系列活动已于昨天拉下帷幕，在整个过程中，大家能在有限的条件下，发挥出了高的水平，通过这次活动，增加了公司对外影响力，并对公司的经营起到了推动作用。他希望全体员工要再接再厉，扛起担子，鼓舞斗志，让公司的文体活动更上一个台阶，推动公司各项建设。

XX指出，在此次庆典活动中，全体员工有强烈的大局意识，有责任感，团结协作能力强，体现出了一种拼搏向上的精神，发扬了基础人的精神境界，很好的完成了公司赋予他们的光荣历史使命，希望全体员工在接下来的工作中，继续积极开拓公司的企业文化建设，把庆典期间的敬业精神延续到工作中去，为公司的发展做出应尽的贡献。

XX调，此次五十周年庆典活动的筹备得到了公司领导的高度重视和大力支持，在大家的共同努力下，收到了效果，得到了大家的一致好评，通过此次庆典活动，公司提升了接待水平，提高了影响力。

会上，部分演出人员和工作人员也纷纷发言，总结此次庆典活动的收获，并表达了对基础局的美好祝福。
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公司组织了一次为期两天的旅行。我们度过了一段非常快乐和难忘的时光。感谢公司给我们两个快乐的日子。这是第一次和同事一起旅行。这样，两天的旅程就开始了；文本对齐：左；“&gt;我坐在车里，看着窗外宜人的景色。我太高兴了。当我看到青山绿水，蓝天白云，整个人的心情都很轻松。自然的空气是我们城市无法比拟的。在清新的空气中，我们爬山，泛舟，体验大自然的无限风光，让我们放下工作的压力，放松疲惫的身心

当我们到达目的地时，我们在水上漂流，顺流而下。我们遇到的第一件事是一个大水滴。急流把我们都淋湿了。这是非常危险的。整个漂流过程既有如镜的轻柔，也有波涛汹涌的危险漂流，但通过我们的共同努力和合作，我们是安全的。我们抵抗，团结，一起抵抗，然后笑得湿漉漉的。漂流给我们带来的不仅仅是汹涌、搏击大自然的乐趣，更是与同伴一起工作、感受大自然带来的一切美的乐趣

我们一起去爬山。我们很久没有这样做了。起初，我们情绪很高。我们拼命地跑和爬。没过多久。我们大汗淋漓，气喘吁吁地爬了上去。这条奇怪的路让人感到茫然，因为我们没想到前面的路有多远。我们开始问那些下山的人这座山有多远。他们总是说不远，他们有信心，我们坚信一定要亲自爬上去看美丽的风景。就这样，我们坚持。虽然我觉得有点累，但我还是很开心，有一点感觉。在未知的道路上，你永远不知道前方是什么。只有当你走过它，你才会明白。就像人生之路一样，我会遇到很多人，听很多有趣的故事。如果上山的人问下山的人这条路有多远，下山的人总是说不远。因此，当他们向上爬的时候，他们总是感觉到很远，而在最后他们感觉不到很远。通过这次登山，大自然给了我很多启示，我热爱大自然；文本对齐：左；“&gt;虽然团队活动已经结束，但团队合作和团结的重要性深深印在我的心中。我知道团结与合作将是我们在未来工作或生活中取得进步或成功的必要因素。今天的经历和感受将使我终生受益

经过这两天的旅行，我不仅能体会到工作的压力，还能体会到我很久没有接触过的自然。这次旅行值得一去，学到了很多东西，也很享受。我最喜欢的是在水上漂流，这不仅仅是一种刺激，更是一种我很久没有看到的自由和放松。身体和精神都得到了放松，然后将坚持和团结的精神投入到工作中是一项艰苦的工作
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