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篇1：教师拜师大会师傅发言稿

尊敬的各位领导、老师：

大家好！

很高兴今天能够代表所有拜师的实习教师在这里发言，我深感荣幸。学校领导为我们创造了一个发展平台，这对于我们无疑是一个最好的学习成长的机会。首先，请允许我向提供这次宝贵学习机会的校领导老师表示衷心的感谢，向在以后工作中对我们进行悉心指导、耐心帮助的指导老师致以崇高的敬意。

在今天这样一个特殊的日子里，我们不仅仅是一名普通的实习老师，更有幸成为各位优秀教师的学生，在以后的日子里能够得到师傅们的悉心指导，我们感到非常幸运。作为一名实习老师，我们深知自己在起步阶段存在的诸多不足，如：业务水平有待提高，教学经验有待丰富，知识领域有待拓宽。和指导老师们相比，我们还有很大的差距，我们希望在老师们的带领下，尽快成熟、不断完善。

为此，我们实习教师也将保证做到以下几点：

首先，我们要继承和发扬优秀教师爱岗敬业，无私奉献的精神。通过这次拜师活动，我们就是要认真学习优秀教师们精于教书，勤于育人，一丝不苟，严谨治学，刻苦钻研，诲人不倦的工作作风和精神。将老师们在教学领域这片沃土中孕育成的优良传统，继承并落实到我们以后的工作中去，用我们的爱心和激情把这一精神发扬光大。

其次，我们要虚心向指导教师学习，真诚地向老师请教。作为徒弟的我们，需要进步，需要成长。我们会制定好计划，明确发展方向，向着目标一步一个脚印，扎扎实实地走下去。我们一定会勤学多问，及时总结，仔细研究教育教法，增强教育教学能力，尽快提高自身水平。诚心、精心、细心、耐心是我们拜师学习的态度；勤学、勤问、勤看、勤听是我们拜师学习的方法；成长、成熟、成才、成功是我们拜师学习的目的。为此，我们会多听师傅和其他老师的课，努力使自己成为教育工作的实践者，教育理论的探索者，成为有创造性和反思能力的新型教师。

再者，在向指导教师学习的同时，更加严格要求自己。在备课过程中一定要做到精心。精心备好每一堂课，在备好课后要请师傅指导，多次修改后再进行上课，做到每一次备课都更完善，每一次上课都更进步，每一次反思都有成效。钻研所任学科教材，熟悉教材体系，认真研究大纲和课程标准，使自己在教育教学业务上有所提高。

希望指导老师们能够多多指出我们的不足，无论是教学上的缺点，还是为人处事方面的欠缺，我们一定会虚心接受，勇于面对自己的短处。老师们，你们是我们的目标，在前面指引着我们前进，我们一定会牢记教诲，决不辜负你们的栽培与期望。“滴水之恩，当涌泉相报。”在此，我代表全体实习老师向我们的师傅们道一声：“师傅们辛苦了！”

最后，我们向各位指导老师保证：一定努力，用心学习，精心备课，有激情的上课，及时做好课后反思，争取在最短的时间取得最大的进步，我们一定不会辜负各位领导和师傅对我们的期望，请相信我们！

谢谢大家！

篇2：教师拜师大会师傅发言稿

尊重的各位领导、老师：

大家好！

我很荣幸站在这里，代表新教师发言！首先感谢学校领导为我们创造条件，选择了优秀的老师传授我们经验，给我们提供了1个发展平台，这对我们无疑是1个最好的学习成长的机会，我代表全部新教师感谢学校，感谢领导，感谢各位优秀老师。

今天，我们不单单是1名普通的教师，更有幸是各位老教师的学生，在以后的工作历程中能够得到师长的悉心指点，我们深感荣幸，借此机会，我谨代表全部新教师向各位老教师致以崇高的敬意和真诚的祝愿。和老教师相比，我们有太多差距，我们希望在老教师的带领下，尽快成熟、尽快完善。

首先，我们要继承和发扬老教师爱岗敬业的精神，学习他们教书育人、治学严谨的教风。学习他们的敬业精神和严谨的教学态度，把肇庆启聪学校的良好传统落实到我们的工作中。

其次，我们要虚心肠向老教师学习教学业务，真诚地向老教师请教。在平常教学中我们1定会勤学多问，多听老教师的课，多作总结，有问题及时向老教师请教，有困惑及时向老教师咨询。

第3，在向老教师学习的同时，更加严格要求自己。“师傅领进门，修行在个人”。在老教师的带动影响下，我们要做的是踏踏实实听好每节课，认认真真备好每节课，扎扎实实上好每节课，仔仔细细反思好每节课。我们是肇庆启聪学校活动不息的血液中的新鲜成份，希望我们的鲜活会给学校的教学工作带来更多的活力与生机，我们更加渴望通过老教师们的言传身教，使我们得到更好的成长。

我相信——我们1定不会孤负学校的希望与厚爱！让昨天、今天培养我的人们为我们而自豪！

最后我代表新教师们对学校和指点老师们说声“感谢”！谢谢大家！

篇3：教师拜师大会师傅发言稿

各位尊敬的领导，亲爱的老师：

大家下午好。今天我们学校举行新教师拜师大会。我谨代表受聘为师傅的老教师对于学校及青年教师所给予的信任，表示衷心的感谢。

我虽从教二十多年，但我对教师以及教育教学的认识还不算深入，尽管我也是努力工作，但是反思时总有许多不足。勉为其难，我就对年轻教师说几句。

我们学校是一所历史悠久的学校，每年都会毕业大量的优秀学生。而学校的发展，也需要注入新鲜的血液，需要许多优秀的年轻教师来继承教育事业。徒弟们，你们进入二中是幸运的。你们是学校的未来，你们也必将担负起学校的未来。

教师这个职业太特殊了。我们都是些平凡的人，但为师为“范”，社会对我们提出了很高的要求。那么多孩子在我们的教育中成长，形成自己的人生观，那么多家庭的幸福与希望和我们的工作密切相关，这是多么了不起的一件大事，这又是多么重大的责任啊！陶行知先生说：“在教师手里操着幼年人的命运，便操着民族和人类的命运”。因此，我们要用事业心对待它，矢志不渝；用专业化的态度对待它，精益求精；用艺术的手法对待它，至善至美。

我们要有爱心、耐心，还要有良好的心态。既然我们从事教师这个职业，就要有高度的职业精神，努力构建一种融洽的师生关系、和谐的课堂氛围、良好的人际关系，以积极健康的心态投入到工作和生活中。

作为师傅，还要在带动徒弟发展的’同时，不断提高自我。在工作中指导徒弟，在生活中关心徒弟。作为师傅，要有一种“化作春泥更护花”的精神，要充分发挥自己传帮带和专业引领的作用，起到榜样的作用，并指导、督促徒弟对各项工作都能高质量的完成。要请徒弟多听自己的课，也要多听徒弟的课，要和徒弟一起探索课堂教学。

能给充满活力的青年教师当师傅，是学校对我们的信任，更是嘱托与责任。让我们借助师徒结对的契机，在教学上相互切磋，共同努力，共同进步。愿我们的家变得更强大！

全体师傅们
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