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篇1：党建纪检半年工作总结

党建纪检的工作总结

做为一名党支部纪检委员。在日常工作中本人紧紧围绕房产登记交易中心的任务，服从工作安排，认真履行职责，不断提高了自己的思想认识、工作能力和综合素质，因此都能较好的完成上级下达各项目标任务。下面对在做好房屋登记纪检工作中如何发挥自身的做用和如何做好房屋登记纪检工作结如下;

一、自觉加强党性锻炼，党性修养和政治思想觉悟

认真学习“三个代表”重要思想，深刻领会“三个代表”重要思想的科学内涵，增强自己实践“三个代表”重要思想的自觉性和坚定性;二是结合新实施的《物权法》，认真学习工作业务知识，并结合自己存在的不足之处，有针对性地进行学习，不断提高自己的业务工作能力。本人牢固树立全心全意为人民服务的思想，在全市房管系统开展的“创建文明窗口、构建和谐房管”活动的同时，积极推进服务理念和服务机制创新，切实转变工作作风，树立“房产管理工作无小事”的思想，力求踏实细致、杜绝差错。有一定的事业心和强烈的责任心，对待工作踏实认真、兢兢业业，动脑筋、想办法，立足自身挖潜，在做好房产登记工作的同时，积极参与各项其他工作。在工作人员少，工作内容繁杂时，能够较好的完成自己的工作，做到不慌不乱，有的放矢地开展工作。

二、努力工作，按时完成工作任务

工作业绩有新进展，在和同事的共同努力下，全年共完成自管房、增量房、存量房等各项转移登记4081宗，累计登记面积万平方米。全年个人受理各类登记共计3578宗，每日接待前来及电话咨询的单位个人约10余次。在受理卷宗的同时，能够做到，耐心细致，详细明了的解答各种咨询，遇到没有受理过的情况会及时和同事沟通或请示市产权登记交易中心，对符合受理条件的资料，在规定时间内办结。坚持科学的态度和求实的精神，兢兢业业地做好各项工作，在日常的行为规范中，继续坚持“首问负责制”、“一次性告知制”办事原则，在受理时将办事内容、标准、程序、时限等相关政策清楚明白的告知办事企业和群众，并将相关内容以明白纸的形式发给单位、个人;“ab角制”日常工作中做到全日对外办公，不以任何理由空岗或延误工作的正常办理;“服务承诺制”，树立强烈的时间观念、效率观念、质量观念，今天能办的事不拖到明天，用最短的时间完成任务。

三、严于律己、以身作则

在工作中能够做到勤于学习、善于创造、乐于奉献，始终把耐得平淡、舍得付出、默默无闻作为自己的准则;始终把增强公仆意识、服务意识作为一切工作的基础;始终把作风建设的重点放在严谨、细致、扎实、求实上，脚踏实地埋头苦干。严于律己、以身作则、勤奋从政、克己奉公、淡泊名利，努力克服生活上的各种困难，发挥年龄优势，主动、超量地开展工作。

四、根据法律法规做好房屋登记纪检工作

(1)对所注册开发商的开发权和房屋的面积进行审合。

(2)对房屋产权交易不符合登记要求的，结合新实施的《物权法》进行审合，纠正。

(3)对违规操作的房屋交易或具有欺骗性的产权凳记，做到严谨，细致、扎实始终保持实事求是的做风，该改进的要求改进，如果有触犯法律法规的要急时的上报，并向社会进行通报。

(4)利切实加强党内监督教育，从根本上消除腐败问题。严于律己、以身作则，淡泊名利。遇到特殊情况及时和同事沟通或请示市产权登记交易中心。

房屋登记纪检工作是一项任重而道远的工作，因此作为一名党支部纪检委员，在今后的工作中我一定努力提高自身的思想觉悟和业务工作水平克己奉公、淡泊名利脚踏实地为加快新区建设贡献自己的力量。
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一、深入学习十九大和习近平总书记来川视察重要讲话精神，积极推进党建工作。

一是加强街道社区干部队伍建设。深入贯彻十九大和习近平总书记来川视察讲话重要精神，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下做好各项工作，提高党员队伍在思想、组织、作风、纪律等多方面。二是为落实党建工作责任，保证各支部圆满完成党建工作任务，进一步明确领导责任和包保责任，开展党建指导和督查工作6次。三是落实党建主体责任。下发了街道《2018年党建工作要点》和工作责任清单，确定年初工作计划及党建工作月结清单，召开了全街2018年党建工作部署会。

二、加强党员干部作风建设工作。

一是加大线索排查，确保干部廉政作风。让党员干部不敢违纪、不想违规，最有效的手段就是严查严处，今年来我街纪工委加大线索排查，总共排查出3起线索，立案一起。二是加强街道党员干部培训工作，将党建思想真正贯彻到每一个党员干部的血液里，从思想深处发生化学反应，今年总计组织培训3次，培训人数总计达到50余人。

三、实现组织提升，让基层党组织强起来。

加强基层党组织连接群众和党员的桥梁作用，今年开展两次慰问和两次救助工作，涉及困难党员干部66人，共慰问金额5万余元，在全街形成关心帮助生活困难党员、尊重爱护老党员和老干部的良好社会氛围。

四、进一步规范党员发展程序。

严把“入口关”，使党员队伍更优，结构更合理，服务群众能力进一步增强，严格落实区委组织部下达的党员发展任务和各项指标，结合我街基本情况，通过走访调查，多方了解情况，确定发展对象4名，进一步壮大了我街党员队伍。

六、规范党员管理扎实开展组织活动。

一是规范党员管理。理顺党员组织关系，健全完善党员档案，通过QQ、微信等多种方式，开展经常性党员教育。二是各党支部结合“大学习大讨论大调研”活动组织学习党的十九大及习近平总书记来川视察讲话重要精神，严格“三会一课”制度。

七、积极开展“微腐败”专项治理。

根据区纪委相关文件精神，街道党工委高度重视，结合我街实际，积极开展“群众最不满意的10件事”调查活动，对照我街重点治理方面问题，采取群众提、自己找、集体议等方式，对存在的“微腐败”方面的问题进行了认真梳理和自查，收集到群众民生诉求300余条，通过自查和各社区报送情况来看，我街无微腐败现象，在专项治理开展后，我街组织了警示教育学习2次，进一步提高全街干部思想认识，筑牢拒腐防变底线，形成了作风建设的长效机制。
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风雨砥砺，岁月如歌。2021年是两个百年交汇之际，也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。紧紧围绕公司纪委《2021年纪检监察工作要点》的要求和部署，学党史，悟思想，办实事，开新局。现将四支部2021年上半年纪检工作汇报总结如下：

一、积极认真开展政治监督，履行协助职责和监督职责

在上半年纪检工作中，无论是支部理论学习还是抓安全保洁管理工作，时刻不忘自己是纪检委员，保持清醒的头脑，不该干的事不做，不该说的话不说，注重舆论宣传。在集团纪委会及支部会上认真学习集团纪委书记徐有志在集团2021年纪检监察工作会议上的讲话，时时对照公司纪委《2021年纪检监察工作要点》，提醒支部党员要提高政治判断力，始终保持头脑清醒，立场坚定，做政治上的明白人，把党中央全面从严治党方针要求不折不扣落实到整风肃纪反腐的实践中，积极履行协助职责，及时向党支部汇报公司纪委的会议文件精神，强化监督职责，协助支部书记履行党风廉政责任制的贯彻落实，抓好经营工作中风险点的防控落实，防范可能出现的腐败风险，防微杜渐，将腐败风险消灭在萌芽状态，保障支部党建清廉，风清气正，一体化推进“三不”工作的开展落实。在3月26日总公司召开党史教育动员大会后，协助支部书记制定〈2021年山东出版实业有限公司第四支部全年学党史教育学习计划〉，制定方案上报公司党委。

二、持之以恒纠“四风”树新风。办实事，开新局

第四党支部在公司党委领导下，围绕公司党委的工作要点及要求，支部书记带领支部党员，积极贯彻落实集团公司各项会议精神和党建工作要求，实施开展各项经营管理工作，宣传党的方针及公司党委的要求，自律、自强、自谦在群众中树立了良好的形象。使各项工作稳步开展，赢得了租户的信任。针对疫情期间租户经营困难，通过调研沟通租户，针对租户开网店的特点，开展了齐鲁古玩城2、3层24小时通宵营业的方案，深得租户的欢迎和响应，通过租户的试营业，取得了良好的信誉和效果，在当前租赁困难的大趋势下，东图公司经营租赁在稳步上升，租户纷至沓来，出租率不断提升，增加了租金收入，实现了公司资产空置率为零的目标。

3月26日公司学党史教育动员大会后，第四支部在支书金元增带领下，积极开展“我为群众办实事”，“大走访、大排查、大提升”。制定〈东图大厦物业服务调查问卷〉，了解租户诉求及建议，带领支部党员及职工联合正荣凯党支部党员分发〈问卷〉120余份，收回117份，及时召开支部会对租户反馈意见及建议，分析研究，能解决的就地解决，不能解决的形成材料反馈党委，申请解决方案。真心实意为租户着想，受到租户好评。

在安全保洁方面，制定了〈消防应急预案〉、〈汛期应急预案〉〈安全用电应急预案〉，为安全起见，制定《大楼装修协议》，对大楼室内装修进行约束，施工前提供安全施工方案，报大厦管理部审批，杜绝乱搭乱建。制定大厦安全检查台账，制定完成时限，逐项落实整改，不留安全隐患。时时刻刻监督保安、保洁的工作质量，发现问题及时通知合约单位整改，每月进行安全检查，每天不定期巡查，监督保安防疫工作，及时向合约单位提出意见，纠正偏差，保障大楼安全，舒适。

三、存在不足及缺陷

1、主动学习的意识不强，存在依赖领导，依赖上级指示文件，学习缺乏主动性、自觉性。

2、约谈提醒不够，“红脸出汗”做的不够。

四、下一步打算和计划

认真学习领会集团公司纪委的文件精神，继续以公司纪委〈2021年公司纪检监察工作要点〉为准绳，改正不足，落实好协助职责和监督职责，团结支部党员，学党史，悟思想，办实事，开新局。落实好公司纪委各项规定及会议精神，抓好支部纪检工作，杜绝“四风”苗头出现。
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