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篇1：亲子活动教师发言稿

尊敬的家长们，各位亲爱的学生们，

大家好！

我很荣幸能在这里给大家分享一些关于亲子活动的话题，希望能够给各位带来一些新的思考和启发。

首先，亲子活动是一种极为重要的教育方式和机会。通过亲子活动，家长能够与孩子一起参与其中，增进彼此之间的情感，加深亲子关系。这对孩子来说也是非常有益的，因为他们能够在游戏和互动中获得知识、发展技能，并且从父母的陪伴中感受到关爱和支持。

其次，亲子活动是培养孩子综合能力的重要途径。在亲子活动中，孩子可以通过观察和模仿父母的行为，学习到很多实用的技能和知识。他们可以学会做家务、顾及他人的感受、解决问题的能力等等。这些技能对于他们将来的成长和发展都非常重要。

再次，亲子活动也是加强家庭凝聚力的重要方式。家庭是每个人最重要的港湾，是孩子成长的根基。通过亲子活动，家庭成员能够更好地互相了解和沟通，增进亲情。这样的活动能够让家庭成员更加团结，相互取暖，并且共同承担家庭的责任。

最后，我想强调的是亲子活动的重要性。家长们应该时刻关注孩子的成长和需求，主动参与到孩子的生活和学习中。亲子活动是孩子成长道路上不可或缺的一部分，希望家长们能够珍惜这个机会，与孩子一同成长。

谢谢大家！

篇2：亲子活动教师发言稿

尊敬的各位领导、亲爱的同事们：

大家好！

首先，我代表学校的教师代表，感谢各位领导对亲子活动的高度重视和支持。亲子活动是学校教育的一项重要内容，旨在促进家校合作，加强家庭教育，培养孩子的全面发展。我们教师代表将积极参与亲子活动，为培养优秀的下一代贡献自己的力量。

亲子活动不仅可以增进家庭成员之间的感情，也能增强家庭与学校之间的联系。作为教师，我们深知家庭教育与学校教育的紧密关系，而亲子活动正是搭建起这座桥梁。通过亲子活动，家长们能更好地了解学校的教育理念和教学方法，而学校也能深入了解家庭教育的具体情况，从而更加全面地指导学生的成长。

在未来的工作中，我们教师代表将积极组织丰富多彩的亲子活动。我们将根据学生家庭的实际情况和需求，策划精心的活动内容，如亲子运动会、亲子阅读活动、亲子手工制作等，旨在让家长和孩子们在游戏中学习，增进感情，提高亲子互动的质量。同时，我们也鼓励家长们积极参与学校的教育教学活动，共同为孩子们的成长努力。

最后，我代表学校的教师代表，感谢各位家长对亲子活动的支持和配合。我们相信，在大家的共同努力下，亲子活动一定会取得更好的效果，为孩子们的成长和未来奠定坚实的基础。

谢谢大家！

教师代表XXX

篇3：亲子活动教师发言稿

敬重的各位家长：

大家好！

我们两位老师首先特别感谢各位家长从百忙之中抽空来参与我们今日的亲子活动，感谢你们对我们工作的支持！首先我向家长们介绍一下我们两位班主任。

一首先，请允许我介绍一下班级的状况：班级总人数是人，其中男孩人，女孩人。我班幼儿总体上智力进展比较均衡，生活习惯比较好，喜爱上幼儿园，乐于参与各种活动，动手力量比较强，自理力量普遍较好。但幼儿之间的个别差异也较大。

二、介绍本学期工作方案

1、重视孩子力量的培育：我班幼儿在刚入园时，大部分幼儿都自理力量很差。如不会吃饭，不会穿脱衣服，鞋子等等。经过幼儿园的训练和生活，许多幼儿不仅学会了自己的事情自己做，而且还有部分幼儿能够关心父母干力所能及的事。举个很明显的例子：曾诗妍小伴侣以前是个特别任性、倔强的孩子，还特殊挑食，而且不喜爱上幼儿园。通过一段时间的熬炼她从各个方面都有了很大的进步、每天都能自己穿脱衣服、吃饭不在挑食，爱学习、特殊喜爱上幼儿园。这就是我们注意对幼儿进行力量培育的效果。

2、在幼儿园里我们更重视孩子的素养的全面进展和提高，其实有些家长总认为孩子会认多少个拼音、会计算10以内甚至20以内加减法，就表示这个孩子有多聪慧的。但是并不是这样的。在《幼儿园教育大纲》里明确规定，潜移默化的生活与嬉戏才是幼儿的主体，从中幼儿得更多的阅历积累，并让他们在此基础上有所进展有所提高。特殊在幼儿园幼儿一天的生活学习基本上都在这个班级范围里，孩子的性格、力量都对他能否适应集体生活、能否呈现出自己的共性特长、能否得到更好的进展影响很大。所以我们的活动主要以培育幼儿爱好、提高幼儿力量和培育幼儿的习惯为主。

3、重视对孩子的赏识教育：我们对待班级幼儿进行赏识教育，认同幼儿的做法，每天在学习、纪律、用餐、礼貌、等方面对幼儿进行表扬。

三、家长协作工作我们的工作要做好，更重要的是得到各位的支持，因此盼望各位能协作我们做好一些工作：

1、为让幼儿能参与晨间活动和不耽搁正常的教学活动，盼望各位家长能尽量让孩子在8：30前到园。假如由于一些特别缘由迟入园，请您轻声的和孩子道别和老师交谈，不要影响其他孩子的正常活动。

2、假如您的孩子在家消失心情不稳或身体不适时，请您在送孩子入园时准时告知老师，以便我们能多关注孩子，避开意外事故的发生。

3、在家的早晚睡觉穿脱衣服的时候可以让宝宝自己完成，这样可以让孩子的自我服务力量得到熬炼

四，为了我们的工作能够做的更好，盼望各位能给我们提出珍贵的建议和要求

（家长们提看法）感谢各位家长对我们的工作的支持，以后有问题也盼望能准时与我们沟通，今日的亲子活动就到这里,再一次感谢各位的参与。

篇4：亲子活动教师发言稿

敬重的家长伴侣们：上午好!

感谢你们从百忙中抽空来参与我们今日的亲子活动，我知道很多家长都是克服了困难，有的要向领导请假、有的要请同事代班等等状况，总之一句话：大家都是为了一个宗旨，那就是一切为了孩子，为了一切孩子，为了孩子的一切。今日我们才有缘从相识到相知。在这里请允许我代表我们中一班三位老师向你们表示问候。

开展亲子活动，是为了家长了解孩子在幼儿园的各方面表现，了解老师是如何训练孩子的，同时通过观看老师的训练行为和孩子的表现，反思自己在家庭中训练亲子的内容和方法，发挥家长们的训练作用，支持幼儿园的亲子训练活动。

总之，在训练越来越强调生态化的今日，家园合作已成为幼儿训练进展的必定趋势，以幼儿园组织的亲子活动方式，在幼儿训练进展中正发挥着不行估量的作用，让幼教工尝到不少甜头，使训练资源得到充分合理利用。我坚信只要我们坚持不懈地开展亲子活动，并不断总结阅历和教训，家园合作的亲子活动道路将会越走越宽，越走越光明!

感谢大家!

篇5：亲子活动教师发言稿

尊敬的各位领导、各位家长、老师，亲爱的小朋友们:

你们好!

今天，我们欢聚一堂，共同庆祝孩子们盛大的节日---六一国际儿童节。在这里，我代表幼儿园全体教职工深深地祝福小朋友们，节日快乐!向关心和支持我们教育事业的各级领导和家长朋友们表示衷心的感谢!

五月，令人心痛，让人难忘。四川汶川发生强烈地震，震憾着每一个中国人的心灵。举国同悲，山河共泣，我们的哀思和爱心一起涌动。5月14日，幼儿园开展了情系灾区，捐款赈灾活动，老师们、职工们纷纷慷慨解囊、家长们积极支持、孩子们省下零花钱，短短两天共捐款11505元。一粒粒爱的种子，在孩子们的心中生根发芽;一滴滴爱心，汇聚成浩浩暖流，将祝福与关爱传递给灾区的每一个孩子。六月，充满阳光，孕育希望。教室里、操场上，活跃的是我们孩子的身影，阳光下，绿荫里，收集的是我们孩童的欢笑。在“六一”这个特殊的日子里，我们为孩子们搭建展示自我的平台，让歌声与微笑同在，让快乐与祝福同行。现在，就让我们跟随孩子一同走进快乐的“六一”吧，一起走进“亲子演唱赛”，一同奏响爱的旋律，唱出心中最美的歌。

最后，我预祝幼儿园“庆六一亲子演唱赛”圆满成功!祝每一个参赛家庭取得好成绩!祝各位领导、家长、老师们身体健康，合家幸福，万事如意!谢谢!
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