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篇1：弘扬民族精神的讲话稿

老师们、同学们：

清晨好！

上个礼拜，适逢教师节，学校里有很多同学在教师节时期念师恩，珍师情，并将这份感恩之情化成了行动，给老师送鲜花，送祝愿，亲手制作小礼品，更难能难得的是，同学们将这类感恩之情持续到了我们的学习生活中。上课更仔细听讲，作业达成得更好，这都是可喜的现象，说明我们的同学真在渐渐理解感恩的内涵与精神。

同学们，请大家仰头看向那娇艳的五星红旗，我们不由会想到，在一些重要场合、在强烈的奥运赛场上，五星红旗一次次升起，嘹亮的国歌一次次奏响，我们的心情是非常的激动。“五星红旗我为你骄傲，五星红旗我为你骄傲”已经成为亿万中国人民的共齐心声，它凝集着高昂的民族精神，这类精神将永久激励着全国各族人民为祖国的富强而努力奋斗。

同学们，我们中华民族历经五千年的沧桑而不停发展，饱受劫难而不屈不挠。为了五千年连绵不停的中华文明，为了五千年生生不息的民族之魂，千百万中华子女靠着伟大的民族精神在祖国广阔的土地上创建了一个又一个的人间奇观，创建了今世惊讶的绚烂的中华文明。民族精神是一个民族赖以生计和发展的精神支柱和灵魂，它关于塑造一个民族的品行微风采，关于加强民族凝集力、向心力有着不行代替的作用。中华民族是一个历史悠长的民族，在五千年的文明进度中，正是由于有了这类民族精神，中华民族才能凝集起无坚不摧的巨鼎力量，焕发出民族精神的强盛生命力。“团结一致、喜好和平、勤奋英勇、发奋图强“的伟大民族精神是我们中华民族不屈的脊梁。

那么，我们如何来弘扬民族精神，做一个新时代的xx中学的学生呢？

第一，我们要做到：爱国、爱校、爱家。千百年来，很多有成就的中华子女哪一个不是用“祖国在我心中”来鼓励自己努力奋斗。我们应当做到从小热爱祖国，懂得如何来爱我们的学校，如何学会关怀自己的家人。其次，我们要做到：知法、守纪、知礼、诚信。当前我们学校有近1000名的学生在一同共同学习和生活，不免会发生一些碰撞或相互影响，我们要学会相互礼让，相互帮助，做一个既有较高文化修养，又有较强文明程度的xx学生。做各到处讲文明，懂礼貌，从我做起，从此刻做起，养成讲实话，做真事的习惯，使我们的学校成为一个和睦的校园，使我们每一个在玉中学习的人都成为“爱国、守纪、知礼、诚信”的文明人。

同学们，积少成多，讲文明是一个人的基本道德修养。联合弘扬民族精神教育月，我们希望同学们踊跃参加此次主题活动，让文明之花在我们的校园里永久绽开。今日的国旗下发言完了，感谢大家！
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现实社会中，后现代、欲望、个人、主体性、权利、无意识、自由等概念构建了一个新的世界。人们之间开始变得冷漠，有时候就像一条条冷冰冰的辞典里的条目。原先很灵动的灵魂渐渐的背负重压，而人亦变得程序化。

有人说，人们正在过一种奢侈的生活，冥冥中，被浮华遮住了纯洁的灵魂。

是啊，人潮人海中，拨开浮华的面纱，我们是否思考过浮华背后还剩下些什么？

面对高山，你定会感慨它的气势磅礴；放眼大海，你定会惊叹它的汹涌澎湃；仰望青松，你定会赞美它的高大苍劲；俯瞰小草，你定会称颂它的坚忍不拔。是的，那是因为他们身上饱含着中华民族顽强的意志，那是因为他们身上凝聚着中华民族不屈的精髓。就让我们义无反顾地重拾民族精神的内核吧！

梁启超先生曾经在做演讲的时候，援引了《易引》中的“天行健，君子以自强不息”，“地势坤，君子以厚德载物”这两句来激励学生刻苦学习，修身成才。从那时起，自强不息这一源远流长的民族精神，一直广为流传，激励着一代又一代的*人为了理想而努力奋斗。

“弘扬民族精神，爱我绵绣中华”对我们中学生来说就是要有人格尊严、理想、信念、责任公德、团结合作。

同学们，当你向老师、长辈和客人彬彬有礼地问好的时候；当你向有困难的同学伸出援助之手的时候；当你学会向父母表达自己的一份孝心的时候；当你敢于承认错误的时候；当你孜孜不倦、勤奋学习的时候。这一点一滴的小事，不都是在继承和弘扬传统美德和民族精神吗？

我们中华民族是经历了百难而未倒的伟大民族。1998年的特大洪灾，我们子弟兵用血肉之躯铸成钢铁长城。2003年的“非典”，我们在一星期内搭建起一千张床位的隔离医院，这是任何国家都无法做到的。2008年1月的雪为，3月的人祸，5月的特大地震灾害，8月的北京奥运会，9月的神七问天，这一切让全世界看到了中华民族无与伦比的动员力量，坚不可摧的坚强意志和战无不胜的民族力量！

“一个篱笆三个桩，一个好汉三个帮”，“三个臭皮匠顶一个诸葛亮”，想毕这俗语大家都听说过吧！这三个臭皮匠的智慧都可以顶一个诸葛亮的智慧，这不就说明团结力量大吗？一个祖国的富强，不仅仅只靠一个人，而是要靠我们所有人的智慧和双手来实现。我们学校实现跨越式发展，当然需要我们每一个同学献一份热，发一份光！

同学们，让我们一起行动起来，从点点滴滴的小事做起，以自信、自立、坚强、乐观、知恩、感恩的精神风貌，积极参与到学校“弘扬和培育民族精神”“做一个有道德的人”这一主题实践活动中来吧！
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早上好，我是703班的xxx，我今天国旗下讲话的主题是《弘扬民族精神——从身边的一点一滴做起》。

民族精神是一个民族赖以生存和发展的支柱。一个民族，没有振奋人心的精神和崇高尚雅的品格，不可能立于世界民族之林。

1839年6月3日，在虎门寨的海滩上，林则徐将从外国烟贩那儿缴来的二百多万斤x片全部销毁，硝烟现场礼炮轰鸣、群情沸腾。震惊中外的虎门销烟沉重打击了外国侵略者的嚣张气焰，维护了中华民族的.尊严！林则徐的这种热爱祖国、捍卫民族的精神传颂千古。

前几年，在抗击非典的这场没有硝烟的战争中，不计其数的白衣天使们奋不顾身、前仆后继，在生死线上，以血肉之躯筑起生命的防线。他们用无私、勇敢和忠诚，传承了中华民族生生不息的民族精神。

从古到今，中华民族涌现出这种感人的事例数不胜数，其实这一精神，在我们现在的学习生活中也是同样重要的。对于同学们来说，首先要从我做起、从现在做起，从一点一滴做起。

比方：下课后，能自觉保持学校优良的学习环境，走廊上、阳台上、楼梯口、操场上，少些喧闹、少些追逐奔跑的身影，多些朗朗的读书声，多些有益身心安康的活动，多些捧着课外书津津有味读着的小小书虫。让学校成为学习交流的宝地。勤奋学习、沉稳善思也是民族精神的具体表达。

民族精神也表达在勤俭节约上，不管是在学校用餐还是在家中用餐，千万不能任性妄为，倾倒大量的饭菜，浪费粮食，要知道“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”，一粒米上凝聚着多少劳动人民的血汗，不能因为挑食、贪玩、爱吃零食等不良的习惯而让自己的安康与美德随着饭菜流失殆尽。

讲卫生，勤劳动更是表达一个民族素质的重要部分，不破坏学校的公物，不乱采摘花朵树叶，不折断树枝打闹嬉戏，不乱丢废纸果皮，不随意吐痰、践踏草坪，同时还要尊重他人的劳动成果，不恶意破坏，主动帮助打扫卫生的同学，齐心协力使映照在蓝天下的美丽校园变得更加亮丽如新。

同学们，弘扬民族精神、展示中华民族的风采，其实很简单，只要从身边的一点一滴做起，讲文明、讲卫生、讲科学，刻苦学习。让我们努力拼搏，打好一切根底，长大后为祖国的建设奉献自己的一份力量吧！

我的演讲完毕，谢谢大家！
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秋高气爽，春华秋实。当早晨八九点钟的太阳冉冉升起时，我们迎来了20**－20**新学年的开始。在此，我谨代表学校党支部、校行政真诚地欢迎全体教职工、全体同学及时、平安的返回学校！对本学期到我校学习的600多名新同学、到我校工作的8位新学生，应把爱国主义精神转化为爱学校、爱班级、爱学习的热情，应高扬民族精神的大旗，增强民族自豪感。

你们是新世纪的中学生，浴血奋战、硝烟弥漫的战火已离你们已经长远。历史的恩怨，国危的.呼号也融进了历史。但是，国旗，这新中国的象征。国歌，这一中国人心中最激越的旋律，穿越时空，延续着我们中华民族的伟大传统，凝聚着新中国的豪情壮志。那“起来、起来”的呐喊，鼓舞着我们中华民族的新一代不断创新，激励着每一个炎黄子孙自强不息。奥运健儿在奥运会上的顽强拼搏，不正是这一内涵的诠释吗？当国歌奏响、国旗升起时，我们从那满含泪花的凝视里，从自豪激昂的“起来”声中，从挺直腰杆、溢满喜悦的容颜上，体会到了做一个中国人的自豪，同时，也掂量到我们新世纪青年学生的重任：努力学习吧！祖国需要我们，世纪需要我们，未来需要我们！

同学们，又一次面对庄严的五星红旗，你的心底一定涌动着热爱祖国、报效祖国的壮志豪情。你们现在是学生，应把爱国主义精神转化为爱学校、爱班级、爱学习的热情。爱学校不仅表现为爱护学校的一草一木，而且表现人人维护学校的形象，不做有损学校形象的事，不说有损学校形象的话，努力为学校争光添彩。我希望全体同学在新学期努力做到以下五点：

1、要有为国家、为民族奉献青春年华的远***想。

2、要有自强不息、百折不挠的坚强意志。

3、要有建设祖国、报效祖国的真才实学。

4、要有文明守纪、严于律己的素质修养。

5、要有敢于拼搏、勇于争先的竞争意识。

老师们，同学们，新学期已经开始，希望学习有新目标，工作有新起色，学校有新气象，质量有新突破。让我们全体师生高扬爱国主义和民族精神的旗帜，以饱满的热情、昂扬的斗志去刻苦学习，发奋工作，以优异的成绩向建国五十五周年献礼！

谢谢！
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