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篇1：幼儿园中班学期总结

在这一学年里，孩子的各方面的进步有了一个明显的飞跃。孩子在我们设计的在每个游戏及教育活动中，自由的创造、大胆的想象，他们自信、自立，渐渐变得懂事、讲礼貌，与同伴之间能相处融洽，会互相帮助，互相分享，自理能力也有明显提高……孩子们都活泼、热情，整个班级呈现出较好的学习氛围。看着这些天天在长大的孩子们，欣慰、自豪充满了我们的心怀，回想过去的一年，有许许多多辛勤的付出，但收获却更多。为了更好地吸取经验，使我们的工作更上一个台阶，现将一学期工作小结如下：

一、保教结合，促进幼儿健康发展

我们的教育就是全面发展的教育，进一步增强幼儿体质，发展幼儿基本动作，培育幼儿对体育活动的兴趣就是素质教育的目标之一。我班根据幼儿年龄特点积极开展各种生动有趣的体育活动。例如：《袋鼠冲》、《小蚂蚁》、《冲格子》等，提供更多了皮球、花镖、拉力器、彩带等玩具材料，并先进经验“三浴”实验，利用阳光、空气、水等自然因素对幼儿展开锻炼身体。同时，还培育了幼儿不怕困难，勇敢坚强等较好心理品质。并且，在实行教育的过程中，著重保教融合的原则，并使教育自然扩散于各项活动中。例如在国庆期间，非政府幼儿出席泉州市“爱祖国、赞歌祖国”绘画比赛，非政府幼儿秋游，培育幼儿爱好家乡的情感，教育幼儿爱班，快乐同伴，并针对安全教育，积极开展一系列活动，例如；失踪了怎么办？出现火灾地震怎么办？手伤势了，流鼻血了怎么办？等，逐步进一步增强了幼儿自我保护意识，提升打火自我维护的能力。

二、培养幼儿自理能力，促进幼儿自身发展。

陈鹤琴先生说道：凡儿童自己能够搞的必须使他们自己搞，凡儿童自己能想的必须使他们自己想要。培育幼儿的自理能力，使幼儿自己的事情自己搞，也就是幼儿自身发展的须要。从不能甩扣子的至讨厌砌桌布，孩子想要搞的事情越来越多了，因此，小小值日生就这样产生了。教师须要教给幼儿一些技能，但又无法实行直观、死板的办法胁迫幼儿自学。于是，我们实行寓教于乐的方式，使幼儿在游戏中自学，例如“我就是能干的值日生”、有时也使幼儿饰演成“妈妈”，锻炼身体幼儿洗手、卷曲被子、快速整理仪表等生活自理能力。在游戏中，一首首自理儿歌幼儿朗朗上口，同时也掌控了一定的技能。再次，我们还积极主动向家长了解培育幼儿生活自理能力的重要性和具体方法，获得了家长的积极支持。就这样我们加强了幼儿的生活自理意识，并使之逐渐构成自动化的习惯。

三、创设与素质教育相适应的环境，促进幼儿全面和谐的发展

环境有著教育人的促进作用，在加强环境的教育促进作用时，我班创设了创作区、，聊天室、大舞台、建筑工地、宝宝花园、精明区等，并定时更改材料，鼓励幼儿减少玩法，美化材料，提升练难度，并使幼儿对区角活动充满著兴趣；为了不断扩大幼儿的活动范围，我们尝试展开平行班互动，与其他班级幼儿玩具共享资源，这样有助于各种教育资源的有机整和合和相互扩散，有效率的提升了幼儿参予活动的主动性、积极性，推动了幼儿创造力和个性的发展，培育幼儿较好的社会交往和合作能力。

四、在艺术教育中培养幼儿的创造性。

本班以舞蹈艺术教育为特色，它有利于鼓励幼儿重新认识世界，培育高雅的气质，发展幼儿的观察力、思维想象力及创造力、表现力。

1）、在音乐活动中我们为幼儿提供更多的探索、创造的机会，大胆放手让幼儿参与创遍动作。如，在学习舞蹈步伐时，教师的一句启发语言：谁来跳一跳，说说你跳的与老师的有什么不同，你的小脚丫在说什么，它想告诉我们什么呢？这样激发了幼儿的思维及参与意识，使幼儿在愉快、和谐、轻松的气氛中更加勤于思考，勇于创新，真正成为学习的主人。

2）、唤起缔造动机，尽早鼓励。缔造动机就是缔造思维的动力，因此，老师必须精心设计每项活动，并使其富于趣味性，迎合幼儿自学，唤起幼儿积极主动、主动的参予活动。例如，在观赏〈秋日私语〉活动中先使幼儿想象你看到了什么，你想要怎样抒发自己的感觉？拎幼儿玩玩大树叶，观测叶子飞舞的样子，鼓励幼儿编创动作，这样，边听音乐，边歌边舞，孩子们听到着音乐拍着、冲着、敲打着、打著，气氛非常活跃，幼儿的创造性获得了充份的充分发挥，音高、节奏、速度、力度，音乐素质和能力获得了提升。

篇2：幼儿园中班学期总结

时间真快，一学期的幼儿教学有结束了，从中班的上学期到下学期和孩子们的相处的点点滴滴真的让我永生难忘，看着孩子们每天欢乐的上学欢乐的的放学，在学校的种种进步，我真的看在眼里喜在心里，本学期幼儿在德、智、体、美、劳等方面都有很大进步，生活自理，礼貌，礼仪方面也都得到了很大的提升，教学中与家长的支持与互动也比较多，也多谢家长与老师的相互协作才使得本学期教育教学工作圆满胜利。

一．加强常规管理，培育幼儿良好的行为习惯从入园第一天开始，我们就要引导幼儿的各方面的行为习惯，如礼貌，秩序等方面，每天提示幼儿见到老师同学要有礼貌，不仅在学校，回到家了与家人也是如此，反之，老师每天见到幼儿也要有礼貌，这样才能使幼儿沉醉在有礼貌的和谐氛围中，不仅是礼貌用语，礼让方面也很重要，特别是在入厕的时候，不能拥挤，排队并有秩序的入厕，中午在本园吃饭的孩子比较多，孩子在家吃饭都是家长喂的比较多，所以，刚入园时，自己吃饭还是有许多孩子不适应，这也需要老师的耐烦教育与指导，食不语也在我们班表现的淋漓尽致，吃饭的时候教育孩子不要说话，宁静就餐，文明就餐。一学期下来我们班的常规各方面都做的比较好。

二．家长互动本学期开展多次家长会，一次沟通会，由于我班幼儿大多是做校车上学，早上来，晚上回，所以老师与家长的接触机会特别的少，所以为了家长能更多的了解孩子，了解我们，并与我们互助合作，把工作做的更好，我班每月都开展一次公开课，就是请家长来听课，听后给老师看法，家长们都很协作，能来参与，并予以看法和确定。一学期两次的沟通会是邀请家长到校与老师心与心的沟通沟通，孩子在家及在学校的基本状况，哪些要老师协作家长做的，哪些是家长协作老师做的，相互沟通，了解每个幼儿的特点，因材施教。

三．安全工作安全工作是全部工作中的重要工作，入园第一秒，我们就要保证每个幼儿的安全，平常引导教育幼儿的安全意识，教育幼儿在活动留意不要打闹，危急用品禁止入园，插座等危急的东西尽量放的高点，教育幼儿远离这些危急的东西，园内的各种设施我们都会认真检查，不留一丝安全隐患。
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在欢笑与成长中，我们顺利结束了中班第一学期的工作。回顾本学期孩子、教师的变化，我们感到欣慰和自豪，因为我们老师在不断地进步，天真可爱的孩子们在健康、快乐、幸福地成长。结合本班实际情况，采取各种教育形式、方法、手段，以幼儿实际发展水平开展了各项工作。使幼儿在各个方面取得较大进步。现将本学期工作总结如下：

鉴于中班幼儿生活自理能力是有待提高的，所以这学期我们加强对幼儿自理能力的培养。在平时让他们养成良好的生活习惯，如：午睡脱衣后将衣服叠放整齐、注意自己衣着整洁、安静吃饭、保持桌、地、碗都能干净、经常洗手的习惯等。通过我们不断努力，幼儿形成一套自己的生活习惯。经常给幼儿讲讲究卫生、爱干净、爱整洁的知识。一段时间下来，幼儿卫生习惯有了很大提高。

我们老师都能认真组织幼儿的每一次活动，培养幼儿良好的学习习惯，让幼儿能主动学习，多给他们表达的机会。每个孩子都愿意讲、也会讲。上课时注意力集中，认真积极的参加各项活动。每一个的教学活动，我们都让孩子举手回答问题。在一次次的鼓励下，许多小朋友都能集中注意力了。当老师提问时，有些小朋友会用求助的眼光看着我们，这时我们给孩子一个鼓励的眼光，孩子就能勇敢地举起小手。平时我们经常组织幼儿一起讲故事、背古诗、念念儿歌，所以我们班幼儿表达能力较强，能大胆讲述自己的想法，能正确表达自己的意见，平时不怎么开口的小朋友也变得活泼开朗。

我们经常讲一些小故事让幼儿了解小朋友之间应该团结、平时及时发现一些好的行为等，如：互相帮助扣扣子、穿鞋子等。及时表扬，逐步形成互相帮助的良好品德。杨XX、邓XX小朋友都能帮助其他小朋友，我们都及时给予肯定和表扬，鼓励其他小朋友像他们一样，同时还是老师的小帮手，慢慢地爱帮助别人的小朋友也就多了。看到这些场面真的很高兴！不过有些小朋友爱欺负别人，会有小朋友告状说他们有打人、抓人了。于是有一段时间我们对他们进行留意、观察，发现不好的行为及时让他们改正，对于他们出现好的行为既是给予表扬也尽量让他们少犯错误。

这学期我们老师对孩子照顾得无微不至。从对杯子、毛巾每天消毒到孩子的冷暖、身体状况、每天午睡后叠被子、打扫寝室都能做到细致周到。保证了我们班小朋友能在清洁、干净的环境中成长。家园互动是我们工作的一个重点部分，针对这一点，我们利用晨接、离园和《家园联系手册》与家长取得联系，了解幼儿在家情况以便我们更好的教育孩子。为了家长多了解幼儿在园情况，我们每隔两周都会认真填写与发放《家园联系手册》。元旦期间我们开展了一个体运会活动，让所有家长和幼儿之间搭建一个亲子同乐会，让幼儿知道父母对自己的关心，同时也让家长知道幼儿在园的各种情况，在大家的努力下，我们取得一点成绩，但后面的路还很长，工作也需要努力。因此我们积极发现问题和不足，找到前进的方向，争取下学期做到更好！有了前进目标，再加上大家的努力，相信我们这个爱孩子的人能让他们更茁壮、更健康地成长，明天我们会带给孩子们更多更灿烂的阳光。

加油！加油！加油！
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本学期的工作圆满结束了，回顾这一学期，是我工作收获最大，感动最多的一年，每个孩子都在原有水平上有了很大的进步，为了更好的完成以后的工作，提高保教质量，将《纲要》精神贯彻到一日活动中，促进幼儿身心活泼、健康成长，将本学期工作总结一下。

一、保育方面

班级工作能够顺利的进行，离不开班级老师的合作，在我们班每个老师分工明确，定期打扫卫生、保持室内通风、定期刷杯子、消毒，本学期我们在注重培养幼儿的生活自理能力的同时还特别注意在一日生活中渗透安全自我保护教育。

二、教育教学方面

本学期，我们结合幼儿的年龄特点和实际水平根据省编教材选择适合幼儿的课程，减少省编课程，搭配音乐游戏和区域活动，丰富了孩子们一日活动，注重为幼儿创设良好的教育环境，发挥幼儿主体性，注重培养幼儿的学习兴趣和学习习惯，发挥幼儿的想象力、创造力，考虑到在教学活动中，促进幼儿的全面发展，尽可能的让孩子在玩中学，学中玩。

三、本学期全园的重要工作

本学期，园舍重新加固，新学期新风貌，十月份举行了亲子运动会取得了圆满成功，也正是此次活动让我重新认识自己，也重新认识了。

我们班的孩子。在此之前我们班的出勤率一直不太理想，孩子们总是来的不齐，队列也从来没有练过，活动开始前一个周，孩子们几乎满勤，人一多队列更难组织，由于自己经验少，一下子乱了阵脚，幸好有宋老师这样有能力的老师，不辞辛劳的组织，最后活动才可以顺利的进行。事后自我反省，自己不了解孩子的能力，总把他们当成小班的孩子，什么都不敢放手让他们自己去做，其实通过这件事也让我明白了孩子们的能力是无限的，别看他们小，集体荣誉感也非常的强，我以他们为荣。

四、家长工作的开展

本学期，我班的多项工作得到了家长的大力支持与配合，兴趣班，节假日活动，班内日常工作的开展等等。都是顺利圆满地完成。本学期，无一例因老师的工作不周到，退园、调班。平时家长们还能遵守园内作息时间，坚持送孩子来园，配合老师的工作。

五、元旦活动的准备

可以说亲子运动会让我认识到了自身的不足，也让我重新认识了自己和孩子，因此元旦活动结合班级人数少场地大的特点，每一个节目都是全班集体参与表演，因为人数总是不齐，也为了让每个孩子都有表演的机会，所以节目形式比较简单，排练中不在乎动作多么标准，更在意的是孩子在排练的过程中是否体会到了乐趣。尤其是在场上换队形，更增加了孩子们表演的难度，但是在排练的过程中孩子们可以互相帮助，互相督促，学会了集体合作，这才是最重要的。同时也非常感谢家长朋友在业余时间共同彩排了一个节目送给孩子们，达到了家园同乐的效果。最让我感动的是家长朋友对老师工作的支持，提供演出服，化妆时帮助老师组织孩子，等等，这一切的一切让我感觉我们就像是一家人一样，也希望我们可以一直相亲相爱走下去。

一个学期的工作已经结束，所取得的成绩也成为了过去，当然也还存在很多的不足，如自身能力有限，需要不断充实自己，多向有经验的老师学习；区角建设不够完善；户外活动时间少，器材不够齐全，活动方式少等。因此，在今后的工作中，不断的总结经验，发扬成绩，脚踏实地，勇于挑战，积极开展工作，在班内三位老师的团结和共同努力下，以饱满的工作热情，去迎接新学期的工作，争取取得更多更好的成绩。
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