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篇1：小学思想品德教师个人述职报告范文

在教学中，我依据教学特点和学生实际，利用教材中的激发学生情感的因素，力求把课导得巧妙、新颖、有趣，达到引人入胜的效果，使学生的学习情绪不断高涨。

学习明理是思想品德课的一个重要教学环节。我主要通过学习课文、分析归纳，让学生悟出道理，初步形成道德意识，而情感是在认识客观事物中产生的，“知之深，受之初”，因而在学生学理过程中，形成道德认识前后，因势利导地激发学生道德情感。例如精心设计一些富于启发性的问题引导学生，并借助假设、联想、想象、对色、角色互换，心理移位等心理体验，把学文与明理，知识上的接受与情感上的认同有机结合起来。

学生要将学文明理中形成的道德认识化为具体中的道德知为，“辩析导行”十分重要。我根据学生认知水平和教材重难点，有的放矢地设计一些富有思考性、启发性、导向性的问题，引导学生辩析正误，从中提高道德判断能力。

注重实效情感的评价标准。小学生由于受年龄、家庭和周围环境的影响，对道德评价标准难免存在片面性和局限性。因此，导行阶段的教学首先借助教材，从理性的角度向学生阐明社会主义的道德观念、道德行为和是非标准，但仅有这些理性的标准是不够的，还必须在学生的情感世界里树立起情感的评价标准。通过介绍一些英雄或老一辈革命家等具有高尚道德的人和事，让学生真切感悟到什么叫高尚，什么是自己应该学习的.榜样。在指导学生学习英雄人物时，不仅让学生了解英雄人物具备什么样的高尚品质，而且让学生记住英雄人物的主要事迹和一些感人的细节。让学生从活生生的、真实可信的事例中感受英雄的伟大，从而产生热爱英雄人物之情。

动情用理，辩析导行。我根据实际情况实事求是，动情用理导行，让学生心服口服，入耳入脑。例如，有道辩析题：“国产的东西都不如进口的东西好”。学生争论很激烈，最后教师从国产名优产品为国争光，假冒伪劣产品败坏名声，外国的东西并非样样都好，这三个方面激发学生产物品的情感，引导学生澄清思想，统一看法，收到很好的教学效果。

良好的思想品德体现于具体的道德实践，在导行训练和实践中，让学生不仅巩固道德的认识，培养道德行为和能力，而且萌生崇高的道德情感。我热情鼓励，积极肯定学生的点滴进步，让学生产生的欢乐情感体验，从而顺利地实现课堂教学的目标。

篇2：小学思想品德教师个人述职报告范文

尊敬的领导、各位评委、亲爱的家长和同学们：

大家好！作为一名小学思想品德教师，我感到非常荣幸能够站在这里，向大家汇报我一年的工作情况。在过去的一年里，我兢兢业业，认真完成了我分内的工作，努力提高自己的专业水平，不断激发学生的进取心和责任心，取得了一定的成绩和进步。

一、教学情况

在教学方面，我按照学校教育教学计划要求，积极开展思想品德课程教学。针对学生的年龄特点和生活实际，总结出“观感召、闻知悟、思悟行、快乐乐”的教学体系。我通过引导学生认真思考、合理表达、适当发问、积极参与等方式，不仅提高学生的思维能力和学习能力，还使他们能够更好地了解自己和人生，树立正确的人生观和价值观。

此外，我还注重培养学生的实践能力。通过校内、社区、家庭等多元化的实践活动，让学生能够在实际操作中掌握技能，丰富知识，增强团队合作精神和责任心。

二、论文、竞赛等方面

在这一年中，我积极参与了思想品德教育领域的研究活动和技能竞赛。我针对新时代青少年成长历程中的重点难点问题，在思想品德领域的教研活动中发表了若干论文，得到了同行们的好评和认可。

此外，我还积极参加思想品德教学比赛。在省级和市级教学比赛中，我带领学生获得了优秀成绩，并取得了全年小学思想品德教学比赛优秀指导教师的荣誉。

三、学生维权及组织工作

在学生维权和组织工作方面，我及时协调处理了一些重大的纪律事件和校内矛盾，得到了学校领导的认可和好评。此外，我还担任学生会指导老师，组织了一些文体活动和志愿服务活动，让学生们能够全面发展，锻炼各方面的素质。

四、自我总结

在这一年中，我认识到自己存在的不足，也正是从这些不足中获得了得以进步和提升的动力。我会积极改善教学作风，努力以“做好自己、努力发展”为目标，踏实工作，不断提高自己在思想品德教育领域的专业水平，共同为培养中国新时代优秀的社会主义建设者和接班人而努力。

以上就是我过去一年的工作情况报告，如果有做得不好的地方，还请大家多多指教。谢谢！

篇3：小学思想品德教师个人述职报告范文

尊敬的领导及同事们：

在过去的一学年中，我担任小学思想品德教师一职，深感责任重大。作为一名教育工作者，我始终坚持以学生为中心，致力于培养他们良好的道德品质和社会责任感。在此，我将我的工作述职报告呈现给大家，以供参考和评价。

一、教学理念与目标

我始终坚持“以德育人”的教学理念，认为道德教育应贯穿于学生的日常学习和生活中。在教学中，我注重培养学生的自我修养、社会公德以及法治意识，帮助他们形成正确的价值观和世界观。

二、教学方法与手段

为了提升教学效果，我不断更新教学方法，采用案例教学、角色扮演、小组讨论等多种手段，激发学生的学习兴趣，培养他们的批判性思维和创新能力。同时，我也注重利用现代教育技术，如多媒体课件和在线资源，丰富教学内容和形式。

三、德育活动与成果

在德育活动中，我组织了一系列富有成效的活动，如“学雷锋”志愿服务活动、“环保小卫士”实践活动等，旨在让学生在实践中学习道德知识，培养良好习惯。通过这些活动，学生们在道德素养方面取得了显著进步，得到了家长和社区的高度认可。

四、自我反思与展望

回顾过去一年的教学工作，我深感欣慰，同时也意识到自己在教学方法和理念上仍有提升空间。未来，我将继续深入学习教育学理论，关注教育动态，努力成为一名更加优秀的思想品德教师。

感谢领导和同事们对我工作的支持和帮助，我会继续努力，为培养更多德才兼备的学生而不懈奋斗。

此致

敬礼！
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