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篇1：实习生离职申请书

实习生离职申请书

尊敬的经理：

很抱歉在此时提出辞职。

当初的我只是一个没有经验木讷的毕业生，面试的时候回答很简短拘谨，可是没想到公司第二天就给了我答复让我来上班，很感激公司给我的工作机会。在工作上，我也努力提升报答公司的知遇之恩。

在公司的半年里，周边同事的热情感染了我，我也不再像以前那样活在自己的世界里。

由于个人的原因，不得不离开公司，离开有诸多的不舍，由此给公司带来的损失深感抱歉。

对于我的离开，给公司带来的不变表示歉意。请公司尽快安排人员与我进行交接工作。本人也会为公司尽最后一份力。祝公司蒸蒸日上，领导同事健康平安。

此致

敬礼

离职人：xxx

xx年xx月xx日

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇2：实习生离职申请书

公司实习生离职申请书

尊敬的公司领导：

您好！首先感谢您在百忙之中抽出时间阅读我的辞职信。

我是怀着十分复杂的心情写这封辞职信的。自我进入公司之后，由于您对我的关心、指导和信任，使我获得了很多机遇和挑战。经过这段时间在公司的工作，我在公司业务领域学到了很多知识，积累了一定的经验，对此我深表感激。

在贵公司实习的这一段时间里！我学到了很多，我九月开学，所以打算继续回去继续我的学业，为此，我进行了长时间的思考，决定辞去这份实习工作！

为了不因为我的离去的原因而影响到贵公司的发展进度，经过深思熟虑之后我决定辞去目前在公司和项目组所担任的职务和工作。我知道这个过程会给您带来一定程度上的不便，对此我深表抱歉。

我已准备好在八月三十一号辞职从公司离职，并且在这段时间里完成工作交接，以减少因我的离职而给公司带来的不便。

非常感谢您在这段时间里对我的教导和照顾。在公司的这段经历于我而言非常珍贵。将来无论什么时候，我都会为自己曾经是贵公司的实习生而感到荣幸。我确信在公司的这段工作经历将是我整个职业生涯发展中相当重要的一部分。

祝公司领导和所有同事身体健康、工作顺利！

再次对我的离职给公司带来的不便表示抱歉，同时我也希望公司能够谅解，对我的申请予以考虑并批准。

申请人：

日期：

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇3：实习生离职申请书

实习生离职申请书2023

背景

我是一位大学生，在校期间积极参加社团活动和学生组织，也积极寻找实习机会，拓宽自己的视野和实践经验。2022年6月份，我顺利获得一家大型互联网公司的实习机会。在公司实习期间，我勤奋刻苦，虚心学习，完成公司安排的任务，并在此基础上主动参与其他项目的工作，赢得了评价和认可。

但在实习达到一定时间后，我发现自己对该公司的工作和职业前景并不是很满意。我考虑了很长时间，认为这并不是我想要追求的职业导向和人生价值。经过深思熟虑，我决定离开该公司，寻找更符合自己理想与目标的职业机会。

因此，我写下这封离职申请书，告知公司我将要离开，并期望得到公司的支持和理解。

离职原因

在实习期间，我深刻地认识到我的职业爱好和公司的职业导向并不十分契合，在长期的工作中，我也难以实现自己的职业目标，因此我决定寻找其他更适合的职业发展机会。也许离开公司会造成一些困扰和损失，但对我来说，这是必须的决定，为我的职业之路寻找更好的未来。

离职流程

签署本申请书后，请尽快联系HR或我的所属领导审批。在获得公司同意后，我将与公司沟通最后的离职日期和离职流程，尽可能减少公司的损失和影响。

离职归档

在我离职之前，我将清空我的工作台和公司相应的工作项目，提交未完成的任务或需要转交的事宜，并将所有公司资产交还公司。

离职后，我将保留公司数据资料和工作文件的备份。我也希望公司能够保留我的个人信息资料，并在以后的工作或业务合作中与我保持联系。

遗憾之处

我非常感谢公司给我这个实习机会，因此，我选择与公司保持联系，并保留与公司的良好关系。我离开公司并非因为本身的问题或者公司的问题，而是个人职业发展的需要和追求。相信公司是一家优秀的企业，在未来的职业生涯中，公司和我的人生路程也会有交叉和帮助。

总结

我深刻地理解离开公司会对公司造成一定的损失，但个人职业发展的需要势在必行。我非常感激公司对我的指导和支持，并积极与公司协商，减少离职问题的负面影响。在离开公司后，我不会丢弃公司所教导我的技能和精神，而会在未来的工作中继续发扬光大，与公司保持长期的合作和发展。
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