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研究生预备党员思想汇报

敬爱党组织：

从2013年3月20日成为预备党员至今已经有近三个月时间，在这期间，我对党有了更深入接触和了解，一点一滴地感受到身边许多党员无私奉献，深刻体会到党正确领导意义所在。我们党是一个与时俱进、开拓创新政党，始终坚持其执政为民本质。改革开放以来，我国综合国力大幅度提高，国际影响显着扩大，而这一切都归功于党正确领导。

虽然处于毕业季，但作为一名预备党员，我也更明确认识到无论身处何方，所遇何事，都应该坚持对党信仰，在思想上、学习上和生活上都不能放松，而要更积极主动地锻炼自己，提升自己综合能力，为党事业添砖加瓦。

在这近三个月里，我过得很充实。有过一次说走就走毕业旅行，目地是四川成都，还特意去了九寨沟，在那里我领略了大自然神奇，更由衷地为我们祖国大好河山感到自豪与骄傲，而更深刻地觉得维护这一伟大国度是我们义不容辞责任。在毕业论文写作中，我得到了指导老师以及其他几位老师热情帮助，老师们负责严谨工作态度深深地影响了我。在毕业晚会上，龚克校长对我们寄托了殷切希望，每一个南开人都为之热血激荡。

作为一名毕业生，我有了更多时间和动力去思索大学四年自己变化，认真地去剖析自己。相比四年前初入南开园自己，我能明显感觉到自己成长。在学习上有了更明确追求和更积极认真学术态度，生活上学会了更好地和人融洽相处，思想上也更加成熟深刻，应该勉强对得起“南开人”这三个字吧。记得刚入南开园时候，就听到许多关于南开赞誉，其中我印象很深刻就是把南开比作一把“玄铁重剑”，现在思想愈发成熟之后，再回头细想，愈发觉得有理。其实，在某种程度上，这个比喻与南开校训——允公允能，日新月异——是相互呼应。允公允能，日新月异，是南开校训、南开精神，是南开办学理念凝结、治校传统升华、南开人特殊价值取向和精神品质现实化。张伯苓先生指出：“允公是大公，而不是小公，小公只不过是本位主义而已，算不得什么公了。惟其允公，才能高瞻远瞩，正己教人，发扬集体爱国思想，消灭自私本位主义。”“允能者，是要作到最能，要建设现代化国家，要有现代化科学才能，而南开学校教育目，就在于培养有现代化才能学生，不仅要求具备现代化理论才能，而且要具有实际工作能力。”“所谓日新月异，不但每个人要能接受新事物，而且要成为新事物创始者；不但要能赶上新时代，而且要能走在时代前列。”而现在我们所说公能精神，我倾向于将其理解为以最大化发挥并提升能力为基础，以坚持大公为己任，舍我其谁一种脚踏实地而又追求创新精神。而这种精神是符合新时代对于党员要求和期望，践行南开公能精神，也就是履行一个党员义务与责任，提升自己以符合党组织对我要求。

作为一名毕业生，在这几个月里，对于母校深切情怀瞬间达到顶峰，我为我是一名南开人而自豪，我愿意踏踏实实地践行公能精神。我知道未来生活里会有更多挑战，会有更难问题，因此在这几个月以及未来时间里，我在思想上和行为上都将严格要求自己，积极主动地遵守党员行为标准，努力提升自己党性修养，积极向党组织靠拢，争取成为一名合格预备党员，更好地应对当今时代带给我们挑战和问题，为党事业贡献自己一份力量。

汇报人：xx

xx年x月xx日
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研究生预备党员思想汇报范文

敬爱的党组织：

您好!

在这万物复苏的日子里，我参加了我校预备党员的培训。

在党课课堂上，老师们结合自身的经历和体会对党的知识的的精辟解析，尤其是向老师那独到的见解和大量的旁征博引，让我在无比叹服的同时深受鼓舞和教育，使我对党组织有了更深的了解，使我更加热爱我们伟大的中国共产党!更加坚定了我为共产党奋斗终生的信念，自己的思想也得到了升华，更加坚定了自己努力学习，增强自己党性修养的决心。

通过这几次党课的学习，我对中国共产党的认识越来越深入，让我更深刻的体会到了中国共产党的先进性。

同时也让我对党的理解有了一个崭新和全面的体会。青春只有在为祖国和人民真诚奉献中才能更加绚丽多彩，人生只有融入国家和民族的伟大事业才能闪闪发光。

身为一名研究生，我们要坚持以马克思主义为指导思想，时时刻刻想着为人民，为周围同学服务，用自己的实际行动实践对党的事业的忠诚。从我正式开始接受党课再次熏陶和教育的那天起，就决心按党章的规定严苛要求自己，努力在党课的学习过程中，做到“三个转变”：

一是角色的转变。

从入党积极分子身份向预备党员的转变，高标准，严要求自己，高度重视党课的培训学习，每一次的培训我都积极准时地参加，从未迟到或者早退过，并且都作了详细而认真的听课笔录，并在课余时间在自己的博客上发表了自己对于党课学习的心得体会。

二是学习内容的转变。

这次党课，由于授课内容与形式的多样化且富有新意和吸引力。在课堂上我都很认真地听讲并积极思考，消化吸收。在讨论中我都拟好发言提纲，积极发言与同学交流自己的学习体会、心得。

三是思想的转变。

大部分同学包括自己，对党的认识很多时候都停留在的感性认识上，我想通过这次党课的培训与学习，我们能够对党的认识更为全面、深刻，升华到理性的认识上来，从而对于党的认识更加的全面和生动。总之，通过我校预备党员的培训与学习，我受益匪浅。

因为我学到的不仅是关于党的一些基本理论知识，还有关于和谐社会建设、民主教育、幸福教育、人生教育等实践性和实用性较强的知识。这是一个充满生机、富有活力的时代，一个开拓未来、创造历史的时代。目睹我们国家沧海桑田的巨变，亲历中华民族迈向复兴的航程，时代给予我们光荣与梦想，更赋予我们责任与使命。接下来我会努力实践，争取把自己做到最好，提高自身的修养与素质以及在各方面的能力，利用一切可以学习的时间与机会，认真学习党章：党的思想，党的纲领，党的原则以及党的法律法规等。树立起正确的世界观，人生观，价值观，让青春在不懈的奋斗中焕发出绚丽的光彩.此致

敬礼!

汇报人：XX

日期：XX年x月x日
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研究生预备党员思想汇报

敬爱的党组织：

从20xx年xx月xx日成为预备党员以来，我不断的学习不断的提升个人素质，向党靠拢。

要成为一名合格的党员，必须努力学习先进理论，自觉加强党性修养，逐步树立为人民服务的世界观、人生观和道德观。

作为一名要求进步的研究生，不但要有为人民服务的热情，还要有为人民服务的本领。在科学技术突飞猛进的今天，我们每一个要求进步的青年肩负着民族振兴的历史使命，为了国家的富强，为了给人民做出更大的贡献，应该带头学好现代化科学技术，努力提高工作能力。

要从身边的小事做起，培养为人民服务的习惯。要为人民办大事，就必须从身边的小事做起，养成良好的习惯。我们大学生党员，就是要为同学多做实事。

坚定社会主义的理想信念。社会主义的理想信念是人类最崇高的追求和最强大的精神支柱，也是我们党的政治优势，有这样的理想就有了立党之本，就能够自觉地，满腔热情热情地为党的事业而奋斗，坚定理念，一定要把党的最高纲领与实现党在现阶段的任务统一起来，既要胸怀社会主义的崇高理想，矢志不渝，更要坚定走建设中国特色社会主义道路的信念，脚踏实地地为实现党在社会主义初级阶段的基本纲领而努力奋斗，扎扎实实地做好每一份工作。

作为当代研究生，学生是作为未来社会建设者的一支重要生力军，影响学生人生价值观形成和发展的因素必然是多方面的，不仅需要调动社会、学校、家庭等各方面的积极性，共同做好工作，更需要我们每个学生自觉实践，勇于探索，读书好学，多思好问，革新创造，特别是注意要从点滴做起，从身边小事做起，求真务实，把学校和党组织的思想政治教育渗透到我们的日常学习、生活的各个环节之中，加强社会价值的行为规范，经过价值实践的反复强化，锻炼敏锐的思维，形成正确的价值取向和正确的人生价值观。真正做到认真学习，提高自我;勤于实践，塑造自我;不断改造，完善自我。

汇报人：xx

20xx年xx月xx日
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研究生预备党员思想汇报

时间过得真快，从递交入党申请书开始到现在已经有一年时间了，在党组织的关怀和老党员的指引下，我的思想不断的得到了磨练和提高，现向组织汇报一下。

我感到无比的荣幸能够成为一名入党积极分子，也十分珍惜每一次宝贵的学习机会。在工作期间，我积极参加每一次学习讨论，认真聆听校领导和老师的精彩报告，深入学习了党的理想、目标、性质、党员的标准等重要思想。针对党最终目标实现的必然性、长期性问题我们曾展开讨论，对教师入党的条件以及如何争取做合格党员这一问题我们也进行了深入的交流，这些都让我受益非浅。尽管一段时间的培训我还不能从最深最高的层次上去领会和感受各种要旨，但这足以让我在端正入党动机上受到了一次洗礼，对党的理解上得到了一次升华，从而更加坚定了我申请加入党组织的信心和决心。

我认为，正确的思想是指导行动的前提。通过这次的学习讨论我更加坚定自己的观点。全心全意为人民服务，对于共产党来说，不只是一种口号，它还是一种实际行动，一种艰巨的任务。我们还应该在实践中不断用切身的体验来深化对党的认识，从而进一步端正自己的入党动机。

通过学习讨论，我意识到以前对党的性质、宗旨、指导思想的学习、认识只是停留在表面，了解肤浅。甚至有时会认为贯彻执行党的方针政策对于教师主要是理论的学习，参加党的实践活动是毕业以后的事。本着做合格老师的标准，认真学习了合格党员的标准。从其他同事的观点中我也得到了不少启示。以后的工作中我要做的很多，但是我会坚持到底以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表和科学发展观的重要思想来指导自己的行动。

每次参加了老党员讨论，我有了自己的初步计划。做好身边的每一件小事，积极参加社会活动、集体活动，以达到加深对党和共产主义事业的认识，强化正确的入党动机。同时提高自己的学习能力和实践能力，通过不断学习文化知识不断提高自己的素质和业务水平。

在科学发展日新月异的今天，不学习就会落后，国家的发展就会令人堪忧。作为先进生产力的代表，我将不断加强自己的业务水平。为了提高社会适应能力，我会拓宽自己的知识面，加大阅读量和阅读面，不仅是自己努力，还要用自己的行动影响大家，和大家共同进步，经常交流工作经验，主动帮助老师和学生。

汇报人：xx

汇报时间：XX年XX月XX日
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研究生预备党员思想汇报

敬爱的党组织：

时光飞逝，转眼之间，第四季度已近尾声，作为预备党员的我来说，加入党组织的理想是我一直追求并为之奋斗的，而在再次学习了党章后，我更坚定了自己的追求，我对党，对自身都有了更加深刻的认识，了解。从理论和实践两方面加强了对党性的理解和对党的先锋模范作用的认识，既充实了自身党建论，更坚定了在学习和实践中加强党的先锋模范作用、提高自身修养、以党员的标准要求自己先进性的决心和信心。

在党章的学习中，我明白了党员与群众的区别，党员来自群众，但党员不同于群众的就是先锋模范作用，想想自己，真的觉得自己离党员的标准还有很远的距离，在工作中总是有借口让自己偷懒，想想真的是非常的羞愧，虽然现在我还不是党员，但是作为预备党员更应该起模范带头作用，所以我决心从今起，无论什么时刻都要提醒自己作为一名预备党员，决不能随波逐流，要有党员的意识，严格要求自己，这样才不能愧对组织上对我的信任把我列为预备党员。

对照党的纲领，我还深刻认识到，作为党员就应该有党员意识，责任意识，自律意识，服务意识，奉献意识，大局意识，学习意识，并且要时刻牢记“我是党员我先行，模范作用我行”，想想周围的党员，真的是给我们做了很好的榜样，他们身上就是闪耀着党员的先锋模范作用，作为青年职工的我，深深的记住了一句话“我是党员我先行”，就是要在日常工作中能够看出来，关键时刻能够站出来，危难之中能够冲出来，那么在以后的工作中，我要勤奋学习，因为生命息，学习不止，是预备党员增强党性、提高本领、做好工作的前提。

作为一名研究生预备党员，我要始终坚持一种勤奋学习的状态，做到与时俱进，始终保持知识水平的先进性。不断提高理论素养，并且要刻苦钻研业务技能青年人正是朝气勃、激情飞扬、精力充沛的时刻，是创造力最旺盛的期，思维比较敏捷，接受新事物快，这正是青年在学习业务技能的优势所在。所以，我要充分利用年龄上的优势，刻苦钻研业务技能，并通过实践积累验，在经常性的基础工作中长才干、增阅历。一个人在社会上实现他的人生观价值，必须不断的付出努力，兢兢业业，为社会造富。

通过学习，使我进一步的系统学习了党的基本知识与理论，使我更进一步的树立了正确的入党机。在今后，我会继续学习有关党的知识，严格要求自己，争取早日成为一名正式的党员。

此致

敬礼！

汇报人：

20xx年x月x日
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