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亲爱的党支部：

我不得不用飞来形容时间的速度。一眨眼，一个暑假，两个月又这样过去了。总的来说，这个暑假过的一般，但是从之前的经历中我收获了很多。

首先，是我们的暑期社会实践——“寻找失落的家园”古村落之旅。这个队由我们的八个好姐妹组成。赶回家做了一系列准备工作后，我们去了温州，踏上了这段旅程。一路上有大大小小的各种困难。幸运的是，我们都顺利来到这里。中间有过争执和不满，但最后，事实证明，我们的友谊坚不可摧。由于大家的齐心协力和相互关心，我们成功地结束了这种做法。但是我在实践过程中遇到的一些人和事给我留下了深刻的印象。这次实践的第一站林坑，我们感受到了一种淳朴温暖的氛围，当然也有不可避免的落后和贫穷。到现在我还忘不了在我们住的小旅馆，几个人一起吃的两碗面。我们没有省钱。几个人一起吃了两碗面，但是面的量太大了。起初，我们还在担心菜单上15元一根的面条的价格。问完老板的情况，我们恍然大悟，庆幸自己没有冲动。否则，这面条足以把人撑死。而且，店主奶奶的手艺真的不错。不知道是自家做的面还是因为真的饿了。两碗调料很少，面里面全是面条。不一会儿，我们就把他们消灭了，说我好久没吃过这么好吃的东西了。笑到旁边奶奶满身菊花。我们只在那里呆了一个晚上，但当我们离开时，我们对它念念不忘。那里就像天堂一样。虽然并不富裕，但是大家都生活的很和谐，很温馨，很温暖，超越了繁华和物欲横流的城市。林坑的景色有一种说不出的美。

其次，在这个暑假，我还做了近一个月的家教，教一个高三的学生。再次拿起高中的课本，感慨万千，仿佛又回到了高三地狱般的日子。现在想来，还是不知道该如何满足。大学两年，最大的感受就是无聊，无所适从。总觉得人生如果这样就太可笑了。总的来说，我还是太懒了。看到学生努力学习，她想到了父母的担忧和堆积如山的作业。心里某个地方疼，酸酸的。我一直觉得自己是个孝顺的人。我总能考虑到父母的感受。结果还是自私。我下定决心要让父母放心，让他们好好学习，结果因为我的懒惰懦弱，成绩和工作，我在大学一直上不去。很奇怪，童年的活力、勇气和精力都去了哪里。我很想努力让身边的人开心，但还是口是心非，远远不够。我更对不起自己。在未来两年的大学生活中，一定要改变自己的问题，收起惰性，专心工作学习。不要让自己和关心爱我的人失望。

就这样，做家教，帮家里做家务，偶尔参加姐姐办的小学英语培训班，偶尔出去和朋友聚会，一个暑假又来了。我有点遗憾，也有点幸运。这恐怕是我能无所事事度过的最后一个暑假了。接下来的最后一个暑假应该会为我的未来而忙碌。展望下辈子，可能会有很多挫折和困难。但我会坚持到最后并取得胜利。
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敬爱的党组织：

弹指挥手间，暑期将要结束了。我在东莞昱光灯饰厂一个多月的社会实践也划上了句号。回首这三十多天来的点点滴滴，内心百感交集。但不管怎样，在这些日子里，我的收获是丰厚的，其中不仅仅是金钱，更重要的是一份感触，一份历经社会这个大熔炉历练后发自内心的感触。

现在我将感触最深的几点汇报如下：

首先，社会不是课堂，这点我感触很深。在课堂上，老师教给我们新的知识，往往不会要求我们立刻能够把握并且运用到具体题目中，允许我们通过练习来慢慢掌握、巩固。但出到社会，接触到具体的工作，你不可能有机会“慢慢来”，一正式走上岗位，别人会立即明确而简单地告诉你该怎么做，提示你出了问题该怎么解决。当你还是无所适从时，他们已经按老员工那样要求你了，并强调不能出错。譬如我这次实践，我刚进厂，车间主任就把我带到镀铝机前，说了一下哪个按键是“第一次抽真空”，哪个是“第二次抽真空”、“放气”，必须按怎样的顺序按下这些键，然后让我看了一下另外一位员工的操作，我还没回过神来，他就让我独自去操作了。虽然我有过金工实习，但那时由于设备紧缺，十几个人共用一台机，碰几下就算学了，事实上都是一知半解。因此刚开始时，我很紧张，打错了键，而当我再次打错时，主任的脸色就顿时变得很难看了，以后我不得不小心翼翼地做。因为我明白，这里不同于在学校，在学校我可以犯错，比如在解题时，我错了，老师顶多在上面打个红叉，然后改过来就行了，而在这里，出错是个严重的问题，是要负上责任的，因为这关乎工厂的利益。我一旦打错了键，很可能就把高达六十万的机器给报销了！所以容不得我出半点错。令我更为惊讶的是，我刚刚进入状态，那个车间主任把我每天该有的产量说了一声就走开了，这意味着我要象那些老员工那样工作了。

其次，学会与人相处是一门艺术。在学校里，面对的都是老师和同学。老师是我们的指明灯，他们始终都会全心全意关心我们，爱护我们。而周围的同学由于都很单纯，很容易相处，说不准聊上两句就成为好朋友了。可是出到社会，你面对的是来自全国各地、有着已成型的性格、并且可能尝尽世间甜酸苦辣的人。如何跟他们相处，并跟他们打成一片，这不能不说是一门相当深奥的艺术。不过很幸运的是，这回我表现得还相当成功。由于我从开始对工作就很主动性和积极性，而且干起来很有信心，同事们对我很有好感，加之我善于与他们沟通，对待他们不斤斤计较，而当他们有困难时，我都会毫不犹豫地诚心诚意地关心他们、帮助他们。所以我到那里没多久，我和他们就象在学校和同学一起那样，相处得很融洽了。我们下班后，经常相约一起出去逛街、打桌球，整个过程都有说有笑的，气氛相当轻松。因为有了这班朋友，这一个月下来，我从来都不感到孤单、寂寞。

再次，大学生只是个概念，学到的知识多并不意味能力就强。我们很多同学出去，总喜欢逢人就说我是从某某大学出来的，生怕别人判断错误了，不知道自己是个大学生。自以为大学生就了不起，是个饱学之儒了。事实上大学生只是个概念，你学到的知识多，并不意味着你的能力强，并不足以成为炫耀的资本。用人单位看重的不是大学生这个名号，而是实际动手能力。“只学不实践，所学等于零”就是这个道理。记得我去那里不久，刚好碰上有个大学生去应聘。考官让他自我介绍，他开口就说我是某某重点大学的学生，还滔滔不绝地吹自己在学校如何得到领导重视，他还没说完，考官就打断他说，你会做什么，他“嗯”了半天都说不出话了，考官皱了一下眉头，就让他回去等消息了。结果可想而知。说到底，我们虽为大学生，但切不能自以为是，而应该扎扎实实地学好知识，努力提高自己的素养，不可只是纸上谈兵，应积极加强理论联系实际，用理论去指导实践，老老实实地强化自己的实际操作能力，以便将来更好的适应工作的需要。

最后，适应也是一种能力。或许有些同学会说“我从初中到现在都是在校住宿的，没父母照顾，我还是过得很好。”或有人会说“我上大学两年了，离家很远，可我很适应啊。”其实，从某层意义上讲，这还不算真正的适应。因为在学校，你总有亲如父母的老师、情同兄弟姐妹的同学时时刻刻都在无微不至的关心你，爱护你，你甚至会感觉在学校比在家还好。但当你出到了社会，并进了单位工作，你能否适应那里的环境，适应那里的工作、生活，还是个问题。毕竟那里不同于你的家，不同于你的学校。工作辛苦了，而工资没你期望的高，你可能会感觉他们在剥削你，你会愤愤不平；伙食差了，你会埋怨他们不懂得体恤员工……这可不是我凭空捏造。当时和我一起去的还有两位同学，但他们没法适应那里的生活，才做了两天就一走了之了。而我熬过了来。现在想想，觉得这也是一笔财富。

总的来说，我这次社会实践可以说是收获匪浅。一来赚了点钱减轻了家里的负担，二来得到了真枪实弹的锻炼，使我逐步了解了社会，开阔了视野，增长了才干，并在社会实践活动中认清了自己的位置，发现了自己的不足，对自身价值有了客观评价，这在无形中使我对自己有一个正确的定位，增强了我努力学习的信心和毅力。尤为重要的是为我今后的学习生活指明了方向。
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很高兴能在大一结束之际参加由学校举办的暑期社会实践活动。这是次令人值得深刻回味的安吉暑期社会实践，我从中收获了许多，也感悟了很多。到农村进行我们的暑期社会实践，既是想让我们深入体会农村，了解农村，农村人口占我国人口的绝大多数，并且作为未来祖国的接班人，可能将来会发展为党员，我们要从思想上和行动上深入了解民众，提高自己的觉悟。

此次实践中我收获最多的是在问卷调查和素质拓展中所经历的。在短短1个半小时的调查中，我们见识到了人心的复杂，一份简单的问卷，再我们看来也就两、三分钟可以完成，但其实不然，有些人会很乐意的帮忙完成这份问卷，也有人一听就拒绝的，有些人不是很情愿但最后禁不住我们的软磨硬泡还是帮我们为那成了问卷，有些人很谨慎，很仔细地回答了每个问题，或者加上了自己一些其他的看法。

问卷调查，这需要的不仅仅是我们的沟通能力，还要我们有耐心，要“厚脸皮”，由于我们是分成4个小组的，每组3-4人，这其中也需要我们的团队精神队友之间的相互帮忙，才能使整个问卷更好更快的完成，我们在问卷期间有分有合，我们高效率的完成了问卷，而且队里有的同学比较快的完成了问卷，但她并没有因此而去一个人休息，而是帮助队里没有完成问卷的队员一起完成，这充分体现了我们的合作性。我也不禁由此想到，中国共产党是我国的执政党，是由众多的共产党员组成的一个大家庭，如果没有凝聚力，肯定就会如一盘散沙，而不讲究分工合作，则会降低做事效率，事倍功半，也要善于沟通，协调上级与下级之间的关系，听群众意见，并及时向上级反映。

“拓展训练”是一项大型的户外拓展活动，在我看来他还被赋予了“磨练意志、陶冶情操、完善自我、熔炼团队”深层次的内涵。以前，对于“拓展培训”这个活动只是听过，但是并未亲身参与其中，所以也不知道所谓的“拓展”究竟是何深意，这次活动能亲身体会我觉得收获颇丰，这是从心理上战胜自己的弱点，许多优秀的共产党人不就是这样吗？在面临危难之际，激发自己的潜能，奋不顾身，舍生取义。

此次素质拓展的项目是“高空抓杆”，这是个人项目。在地面上的时候，真的没觉得这个项目有多难，当自己站在高空的时侯的那种恐惧感。因为有高台大概有10米那么高，支撑不是很稳，脚底就会有摇晃的感觉，从下面看杆子好像离人距离很远，不知道该如何去抓那个杆子。只有克服了那种恐惧感，不要妄想看，奋力一跃，其实事情并不会像自己想象的那样困难。其实做人也是一样，永远都不要向下看，不管又多大的困难，只要认准了一个目标就朝那个方向去努力，一定可以取得成功。

这次素质拓展活动给我留下的印象极深，得到的知识与心得体会也非常丰富。潜能是一种埋藏在我们内心深处的力量，无论智者还是愚者，每个人都拥有它,而当这种能力被激发出来时，常常也是出人意料的！而大多数人的志气和才能都深深地潜伏着，要靠外界的东西来激发它。勇气是我们的第一潜能。俄国伟大诗人普希金说：“勇敢是人类美德的高峰。”英国哲学家培根说:“如果问在人生中最重要的才能是什么？那么回答是:第一，无所畏惧。第二，无所畏惧。第三，还是无所畏惧。可见勇为德之首。在这次“高空抓物”素质拓展中，很多人都显示出了他们的勇气，也激发了他们的潜能，从畏惧到后来的勇敢一跃，成功地抓住物体。

通过这次社会实践活动，我们感到自己学的东西太少。作为大学生，我们感到自己的责任重大，我们应当努力学习，不断成才，主动担负起历史赋予我们的使命。我们再也没有理由去怨天尤人，我们要珍惜我们已经拥有的一切。作为金融学院的学生，我们更应该去主动承担建设社会主义的重任，现在我们就要找准自己的位置，激发对生活的热情，要把学习和成才当作头等大事，利用社会实践这个平台，要勇于开拓创新、不断进取，在学习和实践中不断成长，要用我们所学的理论知识和拼搏精神，去展示新世纪大学生的风采，去为新农村建设贡献自己的青春和力量。
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一片叶子属于一个季节，身为年轻的莘莘学子的我们拥有绚丽的青春年华，而身为80后的我们正经受着21世纪的考验。谁说意气风发，我们年少轻狂，经受不住暴雨的洗礼？谁说象牙塔里的我们两耳不闻窗外事，一心只读圣贤书？走出校园，踏上社会，感受到了在社会上应该感受到的东西。大学是一个小社会，我们不再是象牙塔里不能受风吹雨打的小花了，通过社会实践的磨练，我们深深地认识到社会实践是一笔财富。在实践中可以学到在书本中学不到的知识，它让你开阔视野、了解社会、深入生活、回味无穷。俗话说：

一份耕耘，一份收获。

作为当代中国的大学生，应该不再只是被动的等待别人告诉你应该做什么，而是应该主动的去了解自己要做什么，然后全力以赴的去完成。所以在大学期间我觉得多与社会接触，多了解自己所处的环境，多了解你将会面对的种种问题，对以后的发展和继续深造都是非常非常有益处的。当然，也要摆正工作与学习的关系，切不可因打工而荒废四年的青春，荒废人生宝贵的大学学习时期。正如有名的Google公司副总裁李开复教授曾说过的一样：

打工只是学习生活中的一种补充，学习才是最重要的。

头开始拿到社会实践这个作业觉得挺郁闷，学校干嘛要安排我们这个，而且还算两个学分？然而当我完成为期10天的暑期社会实践时，我对这个实践有了全新的认识。在注重素质教育的今天，社会实践活动一直被视为高校培养德、智、体、美、劳全面发展的跨世纪优秀人才的重要途径。暑期社会实践活动是学校教育向课堂外的一种延伸，也是推进素质教育进程的重要手段。它有助于当代大学生接触社会，了解社会。同时，实践也是大学生学习知识、锻炼才干的有效途径，更是大学生服务社会、回报社会的一种良好形式。

经过水族馆双语讲解为国内外友人提供语言服务；共享教育、共享知识为贵州贫困学校捐款：

为贫困地区孩子欺负签名活动；导游接力微笑服务，成就梦想；张像大海魅力海洋科普知识宣传；关心国家大事，陶冶爱国情操；贴近社会，让大学生清楚了解自己的发展方向；文明**、安全**有我们等一系列贴近社会的实践活动让我更进一步的了解了这个社会：

社会是一所更能锻炼人的综合性大学，只有正确的引导我们深入社会，了解社会，服务于社会，投身到社会实践中去，才能使我们发现自身的不足，为今后走出校门，踏进社会创造良好的条件；才能使我们学有所用，在实践中成才，在服务中成长，并有效的为社会服务，体现大学生的自身价值。今后的工作是要在过去社会实践活动经验的基础上不断拓展社会活动的范围和能力，因此积极地参与进去是很有必要的。

实践是我们大学生接触社会，了解社会，服务社会，运用所学知识实践自我的最好途径。亲身实践，而不是闭门造车。实现了从理论到实践再到理论的飞跃。增强了认识问，分析问题，解决问题的能力。为认识社会，了解社会，步入社会打下了良好的基础。同时还需我们在以后的学习中用知识武装自，用书本充实自己，为以后服务社会打下更坚固的基础！实践让我走向实际应用，走出课堂。当前，我们缺少的主要不是知识，而是缺少将知识与实际相结合的能力。我们在课堂上所学的，与在实际当中遇到的是不尽相同的。其往往具有不具有明显的特征，这需要我们进行抽象概括才能解决各种问题。

这次亲身体验让我有了深刻感触，这不仅是一次实践，还是一次人生经历，是一生宝贵的财富。在今后我要参加更多的社会实践，磨练自己的同时让自己认识的更多，使自己未踏入社会就已体会社会更多方面。

回想这次社会实践活动，我学到了很多，从我接触的每个人身上学到了很多社会经验，自己的能力也得到了提高，而这些在学校里是学不到的。

在社会上要善于与别人沟通。如何与别人沟通好，这门技术是需要长期的练习。以前没有工作的机会，使我与别人对话时不会应变，会使谈话时有冷场，这是很尴尬的。人在社会中都会融入社会这个团体中，人与人之间合力去做事，使其做事的过程中更加融洽，事半功倍。别人给你的意见，你要听取、耐心、虚心地接受。

在工作上还要有自信。自信不是麻木的自夸，而是对自己的能力做出肯定。社会经验缺乏，学历不足等种种原因会使自己缺乏自信。其实有谁一生下来句什么都会的，只要有自信，就能克服心理障碍，那一切就变得容易解决了。

知识的积累也是非常重要的。知识犹如人的血液。人缺少了血液，身体就会衰弱，人缺少了知识，头脑就要枯竭。这次接触的服务行业，对我来说并不是很陌生，但要想把工作做好，就必须了解更多这方面的知识，对其各方面都有更深入的了解，才能更好地应用于工作中。

这次暑期实践也让我深感文化等理论知识的重要性。正所谓实践是认识的，认识对实践有能动的作用。正确的认识对实践是有巨大的促进作用的。服务窗口的工作并不是想象中的那么简单，它需要一定的知识为基础，需要我们把这些知识运用起来，运用到实践中，指导实践，从而促进实践的发展。

总结我的这次暑期社会实践活动，虽然是我的第一次社会实践，但我认为是一次成功的，有用的，受益非同的社会实践，这将会对我的以后学习起很大的帮助的。

以上是我的社会实践个人总结。在劳累忙碌的十天里，我也体会到了实践的快乐，同时也感到了所学知识的不足，在以后的日子里必须继续更加努力学习，学好专业知识，全面发展自己，在实践中长知识求发展。在以后的日子里，不可避免的，我还将面对更多的问题，将承担更大的责任，并在其中更加成熟和真正走入社会。而这次社会实践，就算是我走向社会的第一步吧！
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