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篇1：公务员政审个人自传

XX年XX月，X省面对全社会供应了一个公开、公正、公允的岗位公开招录公务员机会，我幸运地以优异的成果成为政府拟录用人员，现在我即将起先人生的另一段旅程，并逐步完成从学生到机关公务员的这种环境和角色的双重转变和适应。为了能更好地走向工作岗位，让领导对我有更深的了解，我针对自己以往的学习、思想政治、生活状况作出如下小结。

一、努力学习，多方丰富科学文化学问

我学习目标明确、学习看法端正，秉持着虚心好学、主动进取的精神，充分发挥自身擅长思索、勤于自省、踏实仔细的优点，一方面学好自己的专业学问，上课仔细听讲，课后刚好完成作业并进行复习和预习，时常到图书馆查阅资料对学问进行拓展延长，主动主动向专业老师寻求解惑，并通过网络、专业期刊等多渠道学习专业学问，从而获得了扎实的专业学问，顺当通过XX考试，并获得了XX学士学位。另一方面，我深知诞生社会后，学问单一将带来诸多不便，通过仔细自习和不断练习，我在一般话等级考试中获得了好成果，同时利用周末和课余时间主动参与了金融学专业的学习，通过坚持不懈的努力，在高校顺当毕业的同时，又获得了经济学学士学位。同时，我还在院学生会秘书部担当干事，使自己的组织实力、协调实力和写作实力不断得到提升。总之，在学习上我取得了优异成果，得到了老师和同学的普遍认可，并获得了XX奖学金。

二、紧跟时代，不断提高思想政治素养

长期以来，我在思想上主动要求上进，行动上时时到处严格要求自己。理论上成熟是政治上成熟的基础，政治上的醒悟来源于理论上的坚决。我通过对团章、党章、马列主义毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想以及科学发展观的学习，我具有了坚决的共产主义志向信念，坚决的马克思主义信仰，树立起了正确的世界观、人生观和价值观。我爱看新闻、关注时事，时刻学习了解国家大的方针、政策，让自己的政治思想能紧跟时代脉搏、与时俱进。

三、生活方面

在生活上，我严于律己，始终坚持自我检查和自我反省，并虚心听取四周家人、挚友等对我的看法和建议，争取刚好发觉自己的不足之处并竭力改正。多年来，我待人恳切、乐于助人，对于长辈和老师，我非常敬重，时刻将他们对我的

谆谆训诲牢记在心，当挚友们在生活和学习上遇到困难的时候，我总会伸出救济之手，竭尽所能去帮助他们。同时，我深刻明白成由勤俭败由奢的道理，在生活中努力发扬勤俭节约的优良传统，反对铺张奢侈、大手大脚，从每一件小事、每一个细微环节着手，不乱花钱，节约资源，尽力将钱财和各类资源用在刀刃上，同时潜移默化影响身边的人。

从以上学习、思想和生活三方面来看，尽管有肯定的成果，但依旧有不足之处。比如在处理个别问题时缺乏广袤的富有创建性的思路和敏捷变通的实力，当面临的问题过多时，有时心态较浮躁，从而影响解决问题的进度，处理方式也不够完善。作为应届毕业生，我身上还有许多不成熟之处，这些都须要在接下来的工作中一一改善。在今后的工作中，我会以虚心求实的看法向单位里的领导和同事学习，努力提高自身的工作实力、应变实力和人际交往实力，严格要求自己，时刻反省自己，坚守道德底线，做好本职工作，力争做一名让人们敬重和信任的优秀机关工作人员。

篇2：公务员政审个人自传

个人基本情况

我叫xxx，男，汉族，19xx年xx月xx日出生，家庭住址：xxxxxxxxxxx花熊坪组。2013年7月毕业于乐山师范学院，大学本科文化，获学士学位。

家庭情况

父亲：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

母亲：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

哥哥：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

妹妹：xxx，汉族，共青团员，xxxxx学校，学生；

姐姐：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

姐姐：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

姐夫：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

姐夫：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

伯父：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

姑姑：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民；

小姨：xxx，汉族，群众，xxxxx花熊坪组，农民。

家庭贫农成分，家庭主要成员和联系密切的主要社会关系人均奉公守法，无违法犯罪的不良记录，历史清白，无政治问题，且无人加入邪教。

三、个人简历

xx年9月-xx年7月就读于xx市花萼山小学

xx年7月-xx年7月就读于xx市官渡中学

xx年7月-xx年7月就读于xx市第三中学校

xx年7月-xx年7月就读于乐山师范学院

xx年7月至今xx市xx路xx号，自主创业

成长经历

我在一个艰苦而又温暖的环境下长大。随着年龄的增长，我对中国共产党有了由浅至深的认识，并逐步形成了共产主义的世界观、人生观，立下了为共产主义伟大事业奋斗终身的志愿。

xx年9月至xx年7月，我在村小上小学，在老师的影响下喜欢上看书，接受了共产主义教育。在赖宁、雷锋、罗盛教等英雄的故事中，诚实勇敢，无私奉献在心里烙下了深深的印迹。

xx年，我在xx市官渡中学读初中。我在初一加入共青团，开始接受组织的教育。开始了解没有共产党就没有新中国，懂得了青年人应该努力学习，为中华崛起而读书。在初中，我经过努力的学习，成绩名列前茅，并顺利升入高中。

xx年9月，我进入xx市第三中学读高中，在校期间，我开始接触马克思主义，并虚心求学，努力向党组织靠拢，并向党组织汇报了入党意愿。由于在校期间，文笔较好，一直受到老师的鼓励，并建议我大学毕业后参加公务员考试。因此，考取公务员从那时就纳入了我的职业规划。

xx年10月，我步入乐山师范学院美术学院本科班，开始了我的大学生活。大学期间我学习刻苦，多次获得校设奖学金和国家励志奖学金和三好学生称号。在校期间，我积极参与社团工作，努力完善自己的工作能力。并积极参与志愿者活动，服务群众。曾获得优秀志愿者称号。大一我向党组织递交了入党申请书，并成为入党积极分子，在大学四年中，我不断学习党的章程，学习马克思主义毛泽东思想，在xx年我有幸加入了中国共产党，成为一名预备党员。

毕业后，我回乡创业，希望将家乡的土特产和旅游资源向外推广，得到了党支部的支持和鼓励。在创业期间，我没有忘记与党组织的联系，定期向党组织汇报思想，向老党员学习，并参与组织会议。xx年我成为了一名正式党员。我知道这只是一个起点，我还有许多不足，因此要不断完善自己，提高自身素质，不断向老党员学习，密切联系群众，听取百姓的声音，向群众学习，接受群众的监督。

总结自己多年来的学习、工作和生活情况，尽管有了一定的进步和成绩，但在一些方面还存在着不足。如果我有幸加入公务员的队伍，我一定会继续加强学习，严格要求自己，在实践中不断提高自己的思想素质和业务能力。我将戒骄戒躁，脚踏实地，扎根基层，为民请命。实事求是，力争做一名合格的、优秀的国家公务人员。

x年x月x日

篇3：公务员政审个人自传

我叫xxx，1988年6月出生于xx，汉族。xx年考入xx学校，xx年加入中国共产党，xx年4月参加安徽省公务员考试，报考了xx职位，有幸以优异的成绩成为拟录用人员。

大学四年的时光眨眼间就过去了，我走出了美丽的象牙塔即将踏入社会，走上工作岗位，成为一名公仆!回想一下过去的点点滴滴，我哭过笑过、成功过也失败过，觉得生活的很充实、很幸福。四年的校园生涯和社会实践生活让我不断地挑战自我、充实自己，为实现人生的价值打下坚实的基础。现对自己以往的思想、学习、工作、生活情况作如下小结。

一、在思想政治方面

我坚决拥护中国共产党的领导和社会主义制度，认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观，积极向党组织靠拢，我用党的理论武装自己，努力让自己成为一个对社会有用的人。在2010年1月13日我成为了一名正式党员，从那以后我以党员的行为标准严格要求自己，在日常的学习生活中，热爱祖国，遵纪守法，尊敬师长，团结同学，关注时政，通过了解和学习党的有关动态和精神，使自己在思想上和行动上与党保持一致。虽然我清楚地认识到自己的政治觉悟还不够高，离一个优秀的党员还很远，但我会不断地学习，积累经验，进一步提升自己!

二、在学习方面

从小到大我牢记着“一分耕耘一分收获”的道理，我知道知识就是力量，所以我努力学习，奋发图强。从小学一直念到大学，虽然我考上的只是一所普通的二本院校，但对于一个从农村走出的女孩，我就已经知足了，我需要做的就是继续好好学习。我在大学的专业是法学，上课时我认真听讲，课余时间我就去图书馆上自习，我坚信有付出就会有回报，在班级里我的学习成绩一直比较优异，曾获得过校级奖学金和三好学生荣誉称号。在2011年我参加了国家司法考试并顺利通过了，拿到了A证，证明了我大学四年学习成果。

三、在工作方面

我积极参加学校学生工作和社会实践工作，曾担任过班级的生活委员和学校的宿舍楼长，工作计划详细分明，协助老师和同学，做好班集体工作。积极参加

学校各项活动，节假日的时候自己就到校外找兼职工作，为家里减轻负担的同时也积累的很多实践经验，更加明白了父母挣钱养育子女的辛苦。在这些过程中我认真负责，极大地锻炼了我的工作能力，特别是在工作中与同学们和睦相处，热心的为同学们服务，得到老师们和同学们的认可，让我很高兴。

四、在生活方面

作为班级的生活委员，一直以严谨的踏实的工作方式要求自己，勤俭节约，形成独立、自立、自理的良好品德。宿舍是一个大集体，六个人生活在一个共同的空间中，但各自的生活习性不同，这就需要大家相互体谅和迁就，只有这样才能友好相处，为我们创造一个良好的学习和休息环境。平时我经常带领同学们进行宿舍大扫除，这样可以让我们生活在一个舒适安逸的环境中。课余的时间里我养成了看书的爱好，在知识的海洋里我可以自由的翱翔，让我从中学到不少做人的原则，帮助了我的成长。

回顾四年，在许多方面我虽然有了很大进步，但我仍然存在不少缺点，还有许多需要我改进的地方。人们常说：大学生活是美好的，我觉得也是这样，但时间总是宝贵的，我不想成为虚度光阴的人，我要带着四年的收获，勇敢的踏入社会。在以后生活工作中，我会继续以积极乐观的心态对待每一件事情，我坚信明天会更好，我们的社会会更加和谐!

篇4：公务员政审个人自传

我叫XX，男，XX年X月出生于XX省XX县，汉族。XX年X月考入XX大学XX专业学习，XX年X月毕业，学制X年，大学本科学历，共青团团员。为了能更好的走向工作岗位，让领导对我有更深的了解，现对自己以往的思想、学习、生活情况做如下小结。

一、思想方面

长期以来，我思想上积极上进，行动上时刻以优秀共青团员模范标兵为指引，时时处处严格要求自己。通过马克思主义哲学等课程的学习，我树立了全心全意为人民服务的人生观，坚决抵制各种错误人生观的侵蚀，反对拜金主义，享乐主义和个人主义。同时，用马克思主义思想武装自己，加强自己的理论修养，争取在自己工作岗位上实现人生的价值。在日常的工作、学习和生活中，我能够认真学习党的基本路线方针政策，主动通过报纸、杂志、书籍、网络等积极学习政治理论，不断提高自己的理论和思想水平。作为一名公务员，要始终把党和政府交给自己的任务放在第一位并坚决贯彻落实，以实际行动践行科学发展观。多与群众沟通交流，认真传达党和政府的有关指示和精神，真正的解决人民群众的最现实、最直接、最根本的利益问题和矛盾，为党和政府树立良好的形象。

二、学习方面

在校期间，我时刻将学习作为我的第一要务。我学的是临床医学专业，经过五年的系统学习，我已具备扎实的专业知识，在学习课本知识、掌握专业理论的同时，我积极培养自己的动手实践能力和解决实际问题的技能。在课余生活中，我注意培养、发展自己的兴趣和特长，在计算机操作和书法方面有一定功底。课余时间，我积极参加学校组织的社会实践活动和志愿者服务活动，认真完成专业实践和实习安排，使自己能够学习与实践相结合，学以致用，在实践过程中更提高了我发现问题、分析问题、解决问题的能力，提高了我综合运用知识的能力。对于学习，无论是在学校还是以后工作，我始终树立全面学习、创新学习、终身学习的理念，因为只有这样才能使自己的知识水平得到不断的提高，才能更好做好本职工作，更好的完成各项任务。

三、生活方面

在生活上，我严格要求自己，与同学、朋友和谐相处，尊敬领导和长辈。多年来，我一直坚持自我检查和自我反省，生活上勤俭节约，不乱花一分钱。在学校和家庭，我总是友好对人，从不和同学朋友及家人争吵打架。当同学在生活和学习上有困难的时候，我也总是尽自己的努力去帮助他们。对于领导和长辈，我都十分敬重和尊重，因为他们传授了我知识并在我成长的历程中给了我指导和帮助。总结自己多年来的学习、生活情况，尽管有了一定的进步和成绩，但在一些方面还存在着不足。比如由于一直在校学习，工作经验不足，这就需要在今后的工作中不断加强学习，向领导和同事就教，使自己的不足加

以改进。生活是锻炼一个人整体素质的大舞台，在生活的实践中我会不断提高自己的工作能力、应变能力、人际交往沟通能力等，加强自身修养，不断完善和提高自己。

在今后的工作和生活中，我会不断的学习理论专业知识，提高自己的业务素质。同时我会妥善处理好各种人际关系，为工作营造和谐有利的环境：在工作中团结协作，与领导同事保持良好的人际关系，

形成和谐的工作环境，为各项工作的顺利开展创造有利条件;在生活中，正确处理各种问题和矛盾，始终坚持原则性和灵活性的统一，为工作创造良好环境。总之，我会力争做好生活工作的每一个细节，出色的完成党和政府布置的任务，做一个组织放心，领导信任，群众满意的公务员。

篇5：公务员政审个人自传

我叫***，男，生于1982年*月*日，中共党员。****年*月毕业于泸州师范学校，后自学大专课程，现正在函授本科。毕业至今，我一直从事教师工作。

x年10月，我参加了泸州市公务员招考，报考了******职位，有幸以优异的成绩通过了笔试、面试，为了让组织和领导更全面的了解我，现将自己的思想、学习、工作、生活情况作以下总结：

一、思想政治方面

作为一名党员，思想上我随时和党中央保持一致;工作中我处处以党员的标准严格要求自己，坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真履行党员的义务，积极参加党员的活动;在教学实践中加强思想学习，提高道德素质，以教书育人为己任，立足本职，务实创新，团结同志，服务学生。

在教学工作中，我认真学习新时期教学工作方针政策，不断提高自己的政治敏锐性和鉴别判断能力，参加工作以来，无论在哪个工作岗位上，我都能服从领导的安排，立足当前，着眼长远，尽力而为，量力而行，认真完成领导交给的各项工作任务。坚持理论学习和实际工作相结合。有力的提高了自己的政治素质和能力。

在日常学习生活中，我能够认真的学习党的方针政策，通过报纸、杂志、书籍、网络等积极学习政治理论，没有做出任何违法违纪的行为。没有任何反动言论，在重大问题和关键时期，表现出较高的政治敏锐性和坚定的立场。

二、学习工作方面

“学高为师，身正为范”，师范毕业后，我意识到作为一名现代社会的老师，只有不断学习，努力提高，才能无愧与学生，无愧于教育这项事业。所以我丝毫不敢松懈，继续学习是我工作之余的重要部分。除了参加学校、区上组织的各类培训之外，我还参加自学考试及计算机操作技能的学习。我通过自学考试获得了大专文凭后又继续深造本科。现在我能熟练的操作windows平台上的各类应用软件。如：word、excel、powerpoint、photoshop等。运用这些软件，丰富了我的教学手段，同时也提高了学生的学习积极性。

在工作中，我能做到勤勤恳恳，谦虚上进，潜心研究教学方法，学习教学技术，将新的教学理论和教学实践相结合，虚心向有经验的教师请教，不断提高自我，完善自我。

在领导的指导、同事们的帮助下，同时通过自己不断的努力，我在教学中取得了一定的成绩，所教班级成绩名列全镇前茅。我的工作得到了领导的信任，在教学工作中，也担任了一定的管理任务：

x年9月—年8月在合江县****小学任教期间，我曾先后担任教导主任、副校长

x年9月—年1月在****学任教期间，曾担任少先队辅导员

x年2月—现在，我在****任教，同时担任小店负责人

在今后的工作中，我会始终树立全面学习、终身学习的理念，不断提高自己的知识水平、教学能力、管理水平，更好的完成好领导交给的各项任务。

三、生活作风方面

在生活中，我我勤俭耐劳、艰苦朴素，始终做到老老实实做人，勤勤恳恳做事，遵章守纪、团结同事、求真上进、任劳任怨。无论在哪里工作，我总是友好对人，尊敬领导和长辈，与同事、朋友和谐相处。收到领导的赞赏、同事的尊重。

在今后的工作中，我要继续保持良好的生活习惯，发扬中华民族的优良传统，争做一名让组织放心、领导信任、群众满意的人。

经过10年的工作实践，我深刻体会到，要想在政治上靠得住，业务上有本事，应该有“三心”。

一是崇高的事业心。事业心是成功者的基石，在工作中，只有具有强烈的责任心和使命感，这样精神才有寄托，苦难才能得到克服。

二是爱心。只有时时处处带着一颗爱心关爱学生，才能获得学生的尊重，才能更好的开展工作。

三是要有上进心。现代社会知识更新的速度很快，只有不断的加强学习，努力进取，积极上进，才能更好的完成工作。

虽然在工作中，我也取得了一定的成绩，但是距领导和同志们的要求还有不少的差距：比如政治理论学习的系统性和深度还不够;工作中有时有急躁情绪，工作方式方法有时还不太细，还需要进一步的改进。

总之，在今后的工作中，我将发扬优点，克服不足，以对工作、对事业高度负责的精神，脚踏实地、虚心学习、不骄不躁，随时听从组织的召唤与调遣。
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