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篇1：防汛工作通知

据气象部门预测我市将遭受强降雨天气。为切实做好我市城市防汛工作，确保度汛安全，现通知如下：

一、提高认识，严格落实城市防汛责任制

近年来，随着大规模的城市建设，我市的城市防汛能力有了极大的提高，但我市城市防汛减灾体系与经济社会的发展需求相比仍有很大差距，还存在不少的薄弱环节。面对极端天气随时可能发生的严峻形势，必须始终保持高度警惕，增强做好城市防汛工作的紧迫性、自觉性。要继续推进以行政首长负责制为核心的层级责任制，进一步完善和加强城市街道、社区防汛应急机构建设，确保每一个环节、每一项工程都有明确的责任人和具体的责任部门。要根据政府换届的情况，及时调整充实城市防汛指挥机构，明确各成员单位职责。各级城市防汛主管部门要以确保人民群众生命财产安全和城市安全运行为总目标，克服麻痹、松懈和侥幸心理，在当地政府和防汛抗旱指挥部的统一领导下，扎实做好城市防汛各项准备工作，严格落实各项安全度汛措施。

二、突出重点，做好各项防汛准备工作

一是抓紧做好城市排水设施的疏通和维护。各相关单位要在主汛期到来之前，对城区内的河道、排水管网、暗渠、雨水井、排水泵站进行一次全面检查，尽快做好清掏、疏通、维修和养护工作，认真排查防洪隐患，恢复和提高防洪、排水能力。二是认真做好防汛物资储备。要对已有防汛物资进行清点、检查，登记造册，不足部分要抓紧补充，按照集中储存与分散号料相结合的方式进行管理，明确负责人员和使用程序、运输方式，确保险情发生时，运得出、用得上。三是加快城市防汛预警系统建设。城市防汛主管部门要加强与气象、城管、人防、广电等部门的协作，及时获取重大极端灾害天气信息、及时通过各种渠道进行发布，争取应急避险时间，最大限度避免人员伤亡。四是进一步完善应急预案，开展防汛演练。要根据城市建设情况，在汛前修订完善防汛应急预案，提高预案的科学性、操作性和实用性。为提高防汛队伍实战能力，检验防汛指挥体系运转情况，务必在7月底前开展一次防汛抢险演练。五是抓好重点行业防汛工作。房管、市政、园林、环卫等各有关单位要按照管行业、管安全的原则，对建筑工地、危旧房屋、交通干道、公园景区、环卫设施等进行一次全面排查，落实度汛措施，消除安全隐患。城市供水、供气等公用单位要对低洼地区、过河架空的设施进行加固和检修，做好重点厂(站)防汛物资储备和管道抢修准备，确保群众生活正常有序。

三、全面检查，确保各项措施落到实处

城市防汛主管部门要立即组织开展一次全面、深入的汛前大检查，重点检查城市防汛责任制落实情况，预警信息发布、防汛指挥调度系统运转情况，城市低洼地段排水情况，防汛物资、器材、队伍准备情况，应急预案修订和演练等，并联合街道居委会、办事处对辖区内的学校、厂矿、商场等人员密集场所防汛工作开展情况进行全面检查，加大宣传力度，提高基层人员防汛意识。

四、严格防汛值班制度，及时上报防汛信息

各单位要建立24小时值班制度、领导带班制度和责任追究制度。各防汛抢险专业组防汛值班人员要坚守岗位、严禁擅离职守;要实行汛期工作人员24小时值班制，保持24小时通讯畅通;要服从统一调度，保证政令畅通;暴风雨期间要坚持领导带班制，全面掌握、部署本单位安全生产工作;要加强与气象部门的联络，及时掌握气象信息，发现重大异常情况要及时妥善处理并上报，对隐瞒不报或上报不及时的，要严肃追究查处。

xxxx

日期：

篇2：防汛工作通知

各社区，有关单位(部门):

为全面做好2015年度防汛工作，充分发挥各类水利工程防洪减灾作用，确保全街道安全度汛，根据区防汛指挥部的要求，现就进一步做好我街道防汛工作通知如下:

1.各社区、各单位(部门)要及时调整充实防汛指挥机构人员及防汛抢险队伍。

2.认真修订完善应急预案。要结合雨情、水情、社区情况及汛前检查发现的情况，按照街道防汛应急预案规定要求，进一步修订完善社区防汛预案，险工险段应急抢险方案，增强预案的可操作性，提高防御洪涝灾害的应急反应能力和水平。

3.落实汛前检查工作责任制，明确各类工程汛前检查行政责任人和技术责任人。要对各类水利工程、地下空间、电梯井等进行专项检查，检查各类防汛排涝设备是否完好，特别要检查地下空间排水泵功能是否完好、出入口挡水沙袋准备等。各社区、单位(部门)要检查疏通窨井、下水道，防止小区地面道路积水。按照“谁检查、谁负责”的原则，强化汛前检查工作责任制和责任追究制度，检查责任人对检查结果全面负责。

4.落实防汛责任，各社区、单位(部门)要根据各自特点，把排涝机泵、圩区圩堤、地下车库、低洼易进水房屋的防汛责任落实到人，进一步落实安全责任制，签订目标责任书。

5.切实加强防汛措施。各社区、单位(部门)在汛期要加强值班，有排涝机泵的社区，收到暴雨预报，要预先开机排涝，预降圩内水位;有圩堤的社区要定人定时巡查，紧急时要专人专段巡查值守;有受淹房屋的社区要及时组织受淹居民转移;有地下车库、地下空间的社区要与相关物业公司或所有者签订责任书，落实专人巡查、值守等措施，在出现雨水倒灌地下空间时，及时用沙袋封堵出入口、及时开泵排涝、及时通知转移车辆等。

6.各社区要根据各自需要，做好有关防汛物资的储备。

附件:

**市**区**街道办事处

xxx年xx月xx日

篇3：防汛工作通知

关于做好xxxx年防汛减灾工作的通知

各部门、各风电场、工程部：

xxx年是集团公司“全面提升年”，为落实集团公司、新能源公司、公司平安生产一号文各项要求，做到“大平安、全覆盖、强基础”、“零容忍、硬考核、严追究”，针对今年区域性暴雨洪水可能出现，各风电场、工程部地质条件、气候形势复杂，交通、通信条件差等情况，防汛减灾工作形势严峻。按照国家能源局关于开展xxx年全国电力行业防汛抗旱检查工作的通知,及集团公司、新能源公司要求，健全组织机构、落实防汛制度、补充完善防汛物资、做好应急处置、开展排查隐患、做到问题闭环，确保平安生产局面稳定。特制定本方案：

一、防汛减灾领导小组

组长：A

副组长：BCDEF

成员：各部门、各风电场、各工程部负责人

防汛减灾工作办公室设在公司平安生产部。

职责：

.全面负责风电场、工程部的防汛工作。

.认真贯彻“平安第一，预防为主、综合治理”的方针，确保遇洪水时，不会引起设备运行异常及工程部重要物资被水淹没，及时采取应急抢险措施，使损失减少到最小程度。

.负责组织风电场、工程部的防汛检查，落实渡汛工作计划，组织防汛抢险队伍，指挥防汛抢险工作。

.遇大洪水、大风暴雨、地震等特殊情况时，负责组织有关人员及时对变电站、风机重要部位、薄弱环节进行巡视检查，假设发现威胁变电站、风机平安的问题，应及时采取应急措施。

.负责组织防汛期间的防汛抢险、人员撤离、生活供应、平安保卫、交通保障等工作。

.了解汛情，参加现场防汛值班，对重大问题及时做出决策，并负责向新能源公司领导汇报。

.加强与地方政府联系，协调好和地方的防汛关系。

.汛期每月结合生产分析会、对防汛平安进行分析，解决防汛工作的重大问题。

二、防汛减灾工作要求：

(-)高度重视，全面开展防汛发动宣传

各风电场、工程部要成立以场长、工程经理为组长的防汛减灾工作组；按照集团公司、新能源公司、公司通知要求，结合实际情况制定2021年防汛减灾工作方案，要结合季节特点和历年来防汛事故案例，及应急预案修编工作，结合自身情况，利用培训、平安学习、班前班后会等活动，有针对性的开展防汛减灾知识培训和宣传，努力提高思想意识。

(二)认真自查，狠抓隐患排查治理

.各风电场、工程部负责人要亲自组织，明确责任、落实到人，确保自查工作落实到实处。

.各风电场、工程部要检查防水防潮设施应满足现场要求;雨雾天气绝缘降低；变电站排水系统不畅通；基础设施防水损坏；水淹变电站可能；设备基础积水下沉影响平安；风机、集电线路、送出线路基础被洪水冲刷；山体护坡有垮塌可能等重点工作。

.xx风场、xx风场要对卫星进行检查，是否正常好用，且通讯费是否充足，对通讯费使用期限及使用日期进行检查。

.各风电场、工程部要严格执行雷雨天气作业的平安管理规定，遇到雷雨天气，禁止户外作业，人员尽量减少外出。

.各风电场、工程部应将隐患排查中发现的问题纳入问题库管理，制定防范措施，认真整改，闭环管理。

（三）完善应急预案，提高应急处置能力。

要结合应急预案修订工作实际，根据可能发生的汛情，重新梳理应急预案，确保预案符合现场实际，并开展培训和演练工作，不断提高应急处置能力。要对制定的应急预案进行审查、备案；安生部对应急预案的演练情况将要进行监督、检查和指导。各风电场要加强和地方政府防汛单位的沟通联系，发挥防汛减灾联动效应。

（四）做好防汛物资储藏

各风场、工程部要认真对防汛物资进行检查，对过期的防汛物资进行清理，对缺少的物资进行盘点，及时上报材料计划补充完善，要定期对防汛物资进行检查，确保防汛物资及器材完备好用。

（五）开展汛情监测，做好预报、预警工作

各风电场、工程部要建立与地方防汛、气象和水文等部门的汛情掌控渠道，保证信息来源的可靠性、准确性、及时性。根据国家、政府、专业机构和上级单位发布的中短期天气、雨情、水情和台风暴潮的预报，结合各风场、各工程部实际情况开展预报、预警工作，并保证预报、预警的超前性。明确专人负责汛期汛情监测和预警、预报工作。

1.对出现严重汛情，影响到人身平安的情况，各风电场、项目部负责人要及时组织人员撤离。

2.各风电场、工程部要每天通过邮箱上报安生部汛情，没有汛情请上报无汛情。

3.请各风电场、工程部于4月30日前，将本风电场防汛方案发送至安生部安监邮箱。

风电场及工程部值班

附件1：

附件2：

xxx年xx月xx日

篇4：防汛工作通知

各乡镇政府、街道办事处，经济开发区、xxx工业园区管委会，市政府有关部门：

xx月xx日晚，我市突降暴雨，造成了市区交通受阻、部分道路中断、民房被淹、电力设施受到损害。市委、市政府主要领导对此高度重视，亲自到受灾现场察看并做出重要指示。xx月日上午，xxx市长专门召开防汛调度紧急会议，安排布署全市防汛工作。为认真落实好领导指示精神，全力做好我市防汛工作，特紧急通知如下：

高度重视防汛工作

近一段时间以来，华北地区异常天气增多，防汛形势不容乐观。xx月xx日，xx市遭遇xx年来最强暴雨，强降雨持续近16小时,xx全市道路、桥梁、水利工程多处受损，民房多处倒塌，据初步统计xx市经济损失近xx元。我市也已进入“七下八上”防汛关键时期，防汛工作已到紧要关头。目前，由于连续降雨，我市大部分地区土壤已达到或接近饱和，承灾能力很弱，加上近期强降雨还将持续，我市发生洪涝灾害和地质灾害的可能性极大，气象灾害防御形势十分严峻。因此，我们必须要提高警惕、严阵以待，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，时刻保持高度戒备状态，充分做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的各项准备工作。

认真落实防汛各项措施

各乡镇办、各有关单位要认真落实好防汛各项工作措施，确保广大人民群众生命财产安全，确保灾害损失降到最低限度。

一是要进一步加强隐患排查。各乡镇办要对辖区内重点部位、险工险段、小塘坝、病险小水库和尾矿库等防汛薄弱环节进行全面检查，排查隐患，并加强巡护，确保防汛安全。市政府各部门也要按照防汛工作预案的要求，及时再次开展隐患排查工作，对发现的问题及时进行整改。市水务、城管、交通等有关部门，要针对xx月xx日暴雨天气对我市造成的影响，进一步完善工作预案，加强城区防汛薄弱点的检查，对城市防涝工作中存在的隐患，发现一处、整改一处，确保人民群众生命财产安全。

二是要加强防汛抢险队伍建设。各专业抢险队伍要集结待命，确保关键时刻拉得出、用得上、打得赢。同时要加强与驻地部队和武警部队沟通联系，随时准备投入抗洪抢险战斗。各乡镇办也要组织好群众性抗洪抢险队伍，落实巡堤查险人员，及时发现险情及时处理，确保河道行洪安全。各抢险队伍要备齐防汛车辆、工具，制定严明纪律，关键时刻要服从市防汛指挥部的统一调动和指挥。

三是要做好防汛物资准备。各部门要再一次开展防汛物资清查工作，对陈旧老化的要抓紧购置、补充，务必做到防汛物料品种齐全、数量充足、质量可靠；同时要做好防汛物资调运准备，确保抢险救灾的需要。特别是金百家工业开发区要尽快督促各企业备足编织袋和防汛物料，确保开发区的抢险救灾工作能够顺利进行。

四是要做好抢险救灾工作。一旦发生险情灾情，各有关部门要各司其职、各负其责，密切配合、协调联动，全力做好应急处置工作。要落实各项救助措施，保证群众基本生活需求，确保群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净水喝、有病能得到及时救治，把灾害损失降到最低程度。要做好卫生防疫工作，抓紧搞好灾后恢复重建，确保灾区群众正常生产生活秩序。

加强值班值守工作

防汛期间，各乡镇办、各防汛成员单位和各有关部门要严格执行24小时全天候值班制度，实行领导带班制，各有关单位责任人无特殊情况一律不准外出，手机要24小时开通，值班电话要24小时有人接听处理，确保人员在岗在位，确保汛情汛令畅通。一旦发生汛情和灾情，要迅速报告，及时处理。对因工作不到位或失职造成重大损失或产生重大影响，将严肃追究相关人员责任。

篇5：防汛工作通知

开发区各企业：

为进一步加强企业防汛工作确保防汛工作责任制和各项措施落实到位现就做好企业防汛工作通知如下：

一、提高认识加强组织领导

各企业要清醒认识今年防汛形势的严峻性和紧迫性。密切关注强降雨等灾害性天气的变化情况，克服麻痹大意思想。要从员工生命安全以及维护社会和谐稳定的大局出发，切实加强组织领导全面落实责任。

二、全面排查消除安全隐患

各企业针对实际情况抓住重点和薄弱环节，认真组织防汛排涝检查。特别是做好重点区域和设施设备的检查工作。主要包括：房屋(含围墙等附属设施)、防汛设施、易积水点、建筑工地、地下空间、大树老树、用电设施及设备、排水泵房、落水口、管道、窨井、排水设施、避雷设施以及各类防汛物资贮备等情况。各企业领导干部要带头深入一线检查有针对性、不间断地开展防汛排涝自查和整改。对检查中发现的问题要及时处理明确责任人，认真落实整改措施坚决消除各类安全隐患

三、加强防范严防事故发生

各企业要认真按照有关要求在全面细致开展检查的基础上，以防范各类防汛事故及次生灾害为目标积极做好防汛抢险救灾基础准备工作。重点做好以下工作：

1、做好排水设施设备和排水管网的检查和维修。各企业清理屋顶平台确保天沟和落水管道通畅;及时疏通和维修排水管网，清理下水井确保道路排水畅通。要及时清理路面垃圾防止雨天堵塞排水管道进水口;企业低洼易涝区域要做好防止雨水倒灌和积水排水准备，有条件的要设置必要的贮水井、排水泵、挡水板等设施

2、全面排查企业房屋。各企业要对房屋(含租赁房屋)进行全面安全检查，对老旧房、简易房和顶棚进行检查发现隐患及时维修加固并落实安全防汛的措施

3、加强安全用电检查。各企业对电源插座进行检查避免因积水渗水引发的漏电触电事故;做好易碰电线树枝修剪工作防止发生触电和大面积停电事故

四、制定预案提高防汛能力

各企业要认真分析查找本企业防汛工作中的薄弱环节。针对雷雨等自然灾害可能危及企业财产和人身安全的情况，要抓紧制订落实各项防范应急措施。掌握预防灾害性工作的主动权，将可能造成的损失控制在最低程度，避免企业财产和人员伤亡

五、加强值班确保信息畅通

各企业要严格执行汛期每天24小时值班和领导带班制度。认真履行汛期值班职责及时了解天气变化，掌握灾害性天气等信息超前预警及时采取有效的防范措施，并保持手机每天24小时开机状态确，保信息畅通发现重大汛情、险情、灾情要及时处理并按有关规定及时上报

xxx年xx月xx日

篇6：防汛工作通知

各中心（部门）：

近年来，气候变化十分异常，全国极端灾害天气明显增多，xx的气候形势也十分严峻，据气象部门预测，今年汛期xxx局部地区将有洪涝发生，xx地区降水偏多，防汛形势不容乐观。为认真贯彻xxxx防汛工作会议精神，切实保障后勤集团汛期安全，现就有关事项通知如下：

1、各中心（部门）要加强领导，强化责任，统一思想，提高认识，高度重视校园防汛抢险工作，认真落实防洪抢险责任制。部门负责人为防汛工作第一责任人，要把汛情的预防和处理工作作为汛期一项重要工作来抓，对发现和处理问题不及时而影响财产安全，视情况追究相关人员责任。

2、各中心（部门）要狠抓各项防洪措施落实，抢险物资和器材以各单位自储为主，必要时由集团防汛办统筹安排、调度。在进入紧急状态时期，为了防洪抢险需要，防汛办有权在管辖范围内调用物资、设备、交通运输等工具和人力。

3、认真做好值班工作，重点部位要每天有专人巡视，发现问题及时上报和处理。

4、各中心（部门）要根据集团防汛工作安排，布置本中心（部门）防汛工作，落实抢险人员，通知到具体人员，明确工作任务和工作地点，并将抢险人员名单分校区于6月22日前报送综合管理部。

5、为了把防汛工作落到实处，各中心（部门）在6月25日前要对所管辖的范围、使用的设施、设备等进行一次检查，做好记录，并将结果和处理意见以书面或电子邮件的形式报综合管理部，电子信箱：（xxx）。

6、防汛工作自即日起开始至9月1日止，此时间段防汛领导小组及抢险人员确保通讯畅通。

篇7：防汛工作通知

各镇人民政府（街道办事处、开发区管委会）、防指成员单位：

近期我县降雨较多，对防汛工作压力较大，同时，梅雨将至，雨日雨量将明显增多。为切实做好我县防汛工作，确保我县度汛安全，保障人民群众生命财产安全。根据县政府主要领导检查防汛工作时提出的要求，要求各镇（街道、开发区）和有关部门做好以下五方面工作：

一、隐患险情排查要到位

各镇（街道）主要领导要在梅汛到来前再次组织开展防汛检查，对山塘水库、小流域、低洼地段开展隐患排查，查找防汛薄弱环节，发现隐患，及时处理。特别是对今年新发现的29座病险山塘水库要责任人巡查到位并严格限制蓄水或空库运行，确保度汛安全。

二、山塘水库巡查管理要到位

近期降雨较多，我县xx水库蓄水较高，各有关责任人特别是xx水库巡查责任人要加强对xx水库的巡查，有关镇（街道）要充分发挥xx水库已建巡查管理系统的作用，加强对xx水库巡查人的考核。xx水库管理单位要在6月10日之前，组织清除大坝、溢洪道等水工建筑物上的渔泊等设施，清除坝身杂草、杂树、杂物等，确保xx水库安全隐患能及时发现，保障溢洪道安全泄洪。

三、小流域山洪地质灾害防御要到位

梅雨季节即将来临，为有效防御小流域山洪和地质灾害的发生，县国土部门要做好30处地质灾害点的监测预警，县水利水电局要在主汛期前完成山洪灾害防治非工程措施建设。有关镇（街道）要做好小流域的防洪预案，xx江、xx江、xx江等易发生洪涝灾害的小流域，要对薄弱地段进行加固，并开展清草、清淤等溪河清理工作，疏通行洪河道。

四、城市防洪排涝各项工作要到位

xx城区人口众多、经济发达、设施密集，一旦遭受洪涝灾害，损失重、影响大。城区防洪排涝工作的重点区域是地下空间、道路低洼易涝区、防洪排涝河道等。城市防洪排涝工作主要责任部门为县住建局、县水利水电局、县规划局（人防办）、县水务集团、县交通运输局等。县住建局要全面负责xx城区防洪排涝工作的协调、指导和监管，并负责做好城区市政道路低洼易涝区、地下室（除人防以外）防洪排涝安全管理工作；县规划局（人防办）负责有人防要求的地下室的防洪排涝安全管理工作；县交通运输局负责城区交通道路低洼易涝区防洪排涝工作；县水利水电局负责河网排涝调度，确保河网水位正常运行；县水务集团负责城市排水管网的疏通和运行管理工作。

五、基层防汛防台责任要到位

基层防汛防台体系是基层防汛防台能力建设的重要内容，是以镇（街道、开发区）为单位，以村（社区）为单元，以自然村、居民区、企事业单位、水库山塘、堤防海塘、山洪与地质灾害易发区、危房、公路危险区、船只和避灾场所等责任区为网格的防汛防台体系。各镇（街道、开发区）要完善调整各有关责任人，开展防汛防台演练和人员培训，做到组织健全、责任落实、响应迅速，最大限度地降低洪涝台灾害给人民群众造成的生命和财产损失。

篇8：防汛工作通知

全镇年度防汛工作通知

各村庄、镇直部门、企业：

依据市委、市政府部署要求，结合我镇实际，现将做好今年防汛工作通知如下。

一、提高生疏，切实增加防汛工作责任感和使命感

防汛工作事关人民群众生命、财产平安和社会经济进展大局。近几年来，我镇防汛体系进一步完善，抗洪防汛减灾力量有了显著提高。但由于受环境污染、大气破坏以及极端特别天气频发影响，加上我镇防汛工作仍旧存在一些薄弱环节，防汛工程体系不能完全适应全镇经济社会进展要求，防汛预案、物资、队伍等防汛非工程体系不能完全适应抢险救灾的实际需要，防汛预警、预报体系和应急反应处置力量尚不能完全适应频繁发生的突发极端天气大事。对此，各村庄、单位务必引起高度重视，依据“以防为主，常备不懈”的防汛指导方针，扎实落实好各项防汛措施，确保工程平安、人民群众生命财产平安，为全镇经济社会稳定进展制造条件。

二、加强领导，切实落实好防汛责任制

各村庄、部门、企事业单位主要负责人是辖管内防汛工作的第一责任人，对防汛平安负总责。其他领导人员逐人落实到岗、到位。要层层落实各类防汛责任人，决不允许消灭死角。各村庄、单位主要负责人近期要亲自对所管区域进行全面检查，落实防汛措施，做到心中有数，各司其职，各负其责，乐观做好防汛预备工作，形成防汛工作合力。

三、强化措施，扎实做好各项防汛工作

防汛工作要把确保人民生命财产平安放在首位。各单位要坚持“全面规划，统筹兼顾，预防为主，防抗结合”的原则，强化措施，乐观应对，确保镇内水库不垮坝，河道不决口，田间村庄不内涝，消灭内涝人员不伤亡，最大限度的减轻洪涝灾难的损失，为经济社会进展供应牢靠的防汛平安保障。

（一）进一步抓好防汛料物统筹和队伍组建工作

各村庄、企事业单位，依据“宁肯备而不用，不行用而不备”的原则，依据安排方案，配备足够的防汛物资，如编织袋、木桩等，确保关键时刻拿的出、运的到、用得上。要进一步加强和充实防汛抢险队伍。镇直部门、企事业单位在防汛关键时刻要听从镇防汛指挥部的统一调动，拉的出，冲得上，确保人民群众的生命财产平安。

（二）搞好防汛工程检查，严格落实各项防汛措施

各村庄、企事业单位，要认真排查防汛隐患，对排查出的防汛隐患进行重点监控、重点补防。要认真检查危房、危墙、排水沟等防汛盲点，特殊要关怀村内孤寡老人、五保户等弱势群体，使其平安渡汛。同时，对本村庄、单位外围地区要重点检查田间的排水系统。堵塞的要疏通，填平的要恢复，破坏的要准时修复，确保汛期排水通畅，对排水系统不健全的要准时想法解决，对重点泄洪沟渠、河道、险段要本着谁保障、谁清理的原则，准时清障，汛前必需完成清障任务。各学校肯定要加强汛期内的平安工作，对校内的危房、危墙、危急设施，进行全面检查、清理，杜绝各类隐患，确保同学的平安。

四、要坚持依法防汛、严峻防汛纪律

各村庄、企事业单位要严格依据《防汛法》、《防汛条例》等规定，强化依法防汛、严格实行有关平安责任追究制度，确保政令畅通。各单位负责人和有关责任人员要加强值班工作，保持通信工具24小时开机，确保通畅。在抗洪救险中，单位与单位之间，村与村之间，单位与村之间，河道上游与下游之间，都要树立“一盘棋”的思想，各司其职，亲密协作，局部听从全局，下级听从上级。对因官僚主义、玩忽职守、工作不力造成严峻损失的，党委、政府将依法追究其责任，严峻处理。

篇9：防汛工作通知

市交通局交通防汛工作通知

各市区交通运输局、交通运输各单位：

今年是“十二五”开局之年，是连续深化实行科学发展观，进一步加快转变经济进展方式，全面建设小康社会的关键时期，全力做好今年的交通防汛工作，对于促进经济长期平稳较快进展和社会和谐稳定具有格外重要的意义。本着“平安第一，常备不懈，以防为主，全力抢险”的防汛工作方针，结合交通运输系统的实际状况，对做好今年的防汛工作通知如下：

一、提高熟识，切实把防汛工作作为一件大事来抓

防汛工作事关人民生命财产平安和经济社会进展大局。目前气候的特点是，天气变化异常，突发性气象灾难频繁发生。目前我市已开头逐步进入汛期，气象资料表明，近年来我市气候状况反常，天气状况复杂，局部突发性洪涝灾难的可能性较大，对人民生命财产平安和经济社会持续进展带来了严重威逼，防汛形势格外严峻。对此，各级、各单位要有清醒的熟识，把防汛工作作为落实科学发展观、建设和谐社会、推动经济可持续性进展的具体实践，进一步增强紧迫感和责任感，切实克服麻痹思想和侥幸心理，立足主动防范，做到早部署、早动手、早预备，切实把防汛工作提到重要议事日程上来。要贯彻“平安第一、常备不懈、以防为主、全力抗险”的方针，遵照下级听从上级，局部利益听从全局利益和团结协作原则，仔细落实防汛措施，扎扎实实做好各项防汛预备工作。

二、加强领导，全面落实防汛工作责任制

各级、各部门必需从讲政治、促和谐、保稳定的高度，加强对防汛工作的组织领导，统一指挥，分级分部门负责，落实防汛工作责任制，各司其职，各负其责，切实做好防汛各项工作。为加强对全系统防汛工作的领导，市交通运输局成立防汛指挥部，局长任总指挥，副局长、副书记、市公路局局长、市港航局局长、市道路运输管理处处长为副总指挥，局各科室长和局直各单位主要负责人为成员。局防汛指挥部办公室设在交通战备办公室，同志任指挥部办公室主任。各级、各单位也要成立防汛指挥和办事机构，并依据职责分工，抓好本地区、本行业、本单位的交通防汛救灾工作，确保不留死角。

三、依据职责分工，切实抓好防汛工作

依据上级防汛抗旱指挥部的要求，各级、各部门肯定要坚固树立防大汛、抗重灾的思想，坚决克服麻痹侥幸和盲目乐观心理，抢先抓早，集中精力，防患未然，扎扎实实地做好防汛预备工作。

（一）各级、各部门要准时收听收看有关气象信息，与气象、水文部门保持密切联系，准时收集气象预报和水文资料，预先掌握天气、汛情变化状况，提前做好预防措施。

（二）道路运输部门要重点抓好防汛、抢险救灾物资运输工作。全市道路运输企业要依据当地政府主管部门的支配，落实好抢险救灾运输车辆。要提前对车辆技术状况进行全面检查修理，落实好人员编组、联络方式和应急措施，保证运力足够、调度灵敏、开得出、运得上。交通战备车队是抢险救灾的重要力量，要充分发挥骨干作用，遇有紧急状况由市交通局统一调度。对抢险救灾人员、物资运输，要做到不讲条件、不打折扣，有多少运多少，哪里需要就按要求运到哪里。对驾乘人员要加强平安教育，留意雨情、水情变化，强化平安措施，确保防汛运输平安。一旦有灾情险情，需要紧急调动运输车辆时，市运管处要保证在市区2小时内首次调出50辆抢险救灾车辆；有重大灾情时，保证在12小时内全市调动集结200辆抢险救灾车辆。在紧急状况下，各级交通主管部门可以调动包括社会车辆在内的一切车辆。

（三）各级公路建养部门要对所辖路段进行一次全面检查，特殊是桥涵、隧道、高路堤及各种防护工程，要逐路线、逐部位实地勘查，摸清状况，对查出的隐患，应抓紧制定切实可行的维护方案，并马上着手实施，在主汛期到来之前处置完成，保障汛期公路、桥涵平安畅通。对改建的危桥要修好便桥、便道，保证汛期平安通行。要加强通往大中型水库和河系道路的检查和养护工作，一旦有水毁路桥，要准时抢修，确保道路畅通。洪水区的重要桥梁要派人监护，对漫水桥、过水桥和塌陷路段，要设立明显的警示或绕路标记，对水毁路段要准时抢修，确保道路畅通。要主动协作有关部门，对影响排水、行洪的路段、桥涵，及早清除障碍，达到行洪排放标准。要组织快速抢修保障队伍，备足抢险物料。对战备钢桥要进行一次检查维护，做好战备演练，提高应急保障能力。要切实做好在建工程的防汛工作，合理支配施工，确保人员、材料和设备的平安；对便道、绕行路线要设置明显标记，并确保平安通行；对于高填方、深挖方路段路基边坡要准时实行防护措施，防止集中降雨造成边坡坍塌、水土流失。要特殊留意汛期桥梁、隧道施工平安。

（四）港航管理部门及港航企业要特殊留意收听收看气象预报，做好预防风暴潮和防台风工作。船舶要严格按规定停靠；对港航码头设备，要做好抗风暴、海潮的预备，确保汛期船、港平安。要主动协作海事、船检部门，留意大风天气的平安管理工作，对至刘公岛旅游船、至大连客（滚）船要加强现场管理，进行现场签证，严禁超抗风等级的船舶出港。要加强水运工程的汛期管理，加强施工现场的监管，严格执行作业船舶抗风等级制度，确保水运工程施工平安。

（五）交通运输系统各单位要做好本单位防汛工作。机场、车站、港口客运站以及各单位宿舍、厂房、仓库、油库、变电室、避雷装置等重要场所、设备，要仔细进行汛前检查，疏通排水管道，对危房、危墙进行加固处理，保证国家和人民生命财产的平安。要组织防汛抢险队伍，落实防汛措施，储备足够的防汛物料，确保汛期平安。汛期要重点加强码头、车站、车船、仓库和要害部门的平安保卫工作，加强值班巡逻和守护。学校等放假单位要留有足够人员值班。各级、各单位要保证本部门、本单位通信畅通，确保上下联络。

四、做好防汛工作检查，督促防汛措施落实到位

各级、各单位汛前要按职责分工仔细进行一次防汛工作检查，检查内容主要为防汛责任制落实状况，包括行政一把手负责制，部门责任制以及技术和岗位责任制落实状况；防汛预案的落实、修订状况，包括预案中物资、抢险队伍、通讯设施落实状况；在建工程、养护工程及危急桥平安渡汛实行措施状况。检查实行自查与抽查相结合、以自查为主的形式进行。首先由各单位对所辖区域内防汛预备工作进行全面自查。从6月1日开头，市交通运输局将组成防汛检查组，对各单位进行抽查。检查重点主要是防汛责任制的落实及防汛工作方案、组织机构、抢险队伍、抢险车辆、抢险物料设备器材等措施的落实。对查出的隐患及问题，市交通运输局将逐项登记，下达整改通知书，落实责任，限期解决，消退担忧全因素。

五、加强汛期调度，建立信息反馈制度

（一）今年汛期为6月1日至9月30日。

（二）建立汛期昼夜值班制度。市交通运输局防汛值班电话：工作时间为：传真为：其余时间值班电话为：传真为：

各市区交通局和局直各单位都要建立防汛值班制度，汛期保证24小时有人值班。要仔细填写《2021年全市交通运输系统防汛机构联系表》，务于5月31日前报市交通运输局防汛指挥部办公室。凡因无人值班、无领导值班而延误抢险救灾时机造成重大损失的单位，将追究有关领导和当事人的责任。

（三）坚持汛期状况报告制度。为准时精确掌握防汛抢险救灾状况，各市区交通局、市公路局、港航局、运管处要建立汛期报告制度，明确专人负责，按规定表式和要求，自6月1日起至9月30日止，每月后二日内将报表和工作状况上报市交通运输局防汛指挥部办公室，市公路局、港航局、运管处还要分别报省交通运输厅对口的专业局。局直其它单位的防汛状况要每月一次以书面形式直接报市交通运输局。在紧急状况下，市交通运输局将按日调度状况，届时另行通知。

（四）加强联系和请示报告制度。各单位对发生的重大水毁灾情或难以解决的问题，要快速汇报市交通运输局。汛期对有关抢险救灾的电文和事宜，要提高办事效率，做到随到随办、准时处理。汛期各单位负责同志外出，须严格执行请销假制度。汛期后，各市区交通运输局和交通运输各单位要仔细总结防汛工作状况，并写出书面报告，于10月1日前报市交通运输局防汛指挥部办公室。

篇10：防汛工作通知

城建局人防工程防汛工作通知

各街道办事处、各开发企业：

当前已进入多雨季节，人防工程地势底，强暴雨极可能导致排水不畅，出现积水倒灌人防工程的安全隐患，为确保人防工程生产安全，现将做好人防工程防汛工作有关事宜通知如下：

一、加强领导，落实责任。各单位要高度重视人防工程防汛工作，切实加强组织领导，建立健全人防工程防汛抢险工作组织机制，落实责任到人，形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、一级抓一级、层层抓管理的局面，切实将防汛工作落到实处，确保所属人防工程汛期安全。

二、加大检查，排查隐患。各街道要对所属人防工程防汛和应急抢险工作进行全面部署和检查。对辖区内已投入使用的人防工程要结合人防工程维护管理检查工作摸清人防工程现状，重点检查内部排水设备是否正常，排水沟渠是否畅通，防汛预案、应急物资、抢险队伍是否健全等。对正在施工的人防工程，要结合建筑工地安全检查组织人员重点检查深基坑是否支护牢固，是否存在用电等方面的安全隐患，落实安全防护措施，确保在建工程汛期施工质量和施工安全。

三、完善制度，物资到位。各开发企业要认真做好自查工作，积极配合各街道进行检查，认真做好隐患整改，切实完善人防工程防汛预案，配精配齐应急队伍，要足额落实和准备防汛抢险物资，并做到定点存防、专人保管，以备急用。

四、加强值班，及时上报。各开发企业要落实24小时值班制度，不准脱岗、漏岗，遇有险情，迅速组织抢险抢修。发生重大险情或地面塌陷，要迅速赶赴现场，组织抢险，同时也要及时上报区人防办，确保信息畅通。

各街道、各开发企业接到通知后，要及早谋划，提前准备，认真做好人防工程防汛工作的落实。各街道、各开发企业请于6月20日前，将本单位人防工程防汛工作准备情况、防汛预案、防汛抢险人员名单等以书面和电子版两种形式报区人防办。6月中旬开始，区人防办将对全区人防工程防汛工作准备情况进行一次全面检查。
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