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篇1：web前端工程师转正申请

尊敬的领导：

我于20xx年xx月xx日进入公司技术部，在技术部担任web开发程序员一职。在这两个月的工作时间里，我一直对自己要求严谨，遵守公司的规章制度，努力完成和完善分配给我的任务，参与了看守所项目的需求讲解到目前的代码编写。因为自己在经验上的不足，所以，我觉得自己比较适合从最基本的开始做起。综合看来自己还有以下的不足：

1、没项目经验，没经历过系统和完备的系统研发。我期望同时也坚信自己在这次的看守所项目中可以教给不少经验。

2、沟通能力欠缺，没有及时有效的和领导交流。这个可能和我的性格有点关系，我也希望能够有所改变。

3、辨认出问题的能力比较，在自己以往的自学方式中，缺乏一种主动辨认出问题的能力。

今后，我会多注意这方面的训练。

在公司工作的这段时间里，我获得很多同事的协助，特别就是xx在生活上对我照料大加，两位经理也经常的与我交流，存有稀奇古怪的地方可以向同事求教，同事们也都非常乐意为我答疑。这些使我在技术上进步不少，而各位同事的热情和协助，使我很快就适应环境了公司的生活。我就是11年毕业的学生，在此之前我在xx科技有限公司搞程序员，虽然这就是我入的第二家公司，但相对来说，我步入社会的时间还是比较太少，我也晓得还须要很多的磨练就可以栋军一面。在从学生向员工的切换中，还没全然熟识自己的角色。所以在工作或者生活中，难免会犯下一些错误，不过前事之鉴，后事之师。这些错误可以使我更加明朗，在考量问题方面也更加全面。

在公司的规章制度中，试用人员在试用期3个月中，如果表现良好，可以申请提前转正，因此我特向公司提出转正申请，希望公司能根据我的表现，工作态度以及工作能力，给出合格评价，使我可以提前转正成为公司正式员工。

在公司的这段时间里，我也考量了很多的，考量了自己的将来，以及现在，从而对我的人生观存有了代莱鼓舞，也对这个世界和这个社会存有了代莱重新认识。在未来的一年里，我期望能够通过自己的不懈努力为公司和社会创造财富。同时提升自己的技术水平以及同时实现自己的个人价值。我坚信“心存有多小，梦想就存有多小”。

此致

敬礼

申请人：xxx
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本人在****年*月*日入职，主要负责**产品的开发工程师的工作。在来到公司的这3个月期间，跟同事共同完成网站整体改版主要是网站首页所需的数据在后台开发相应的栏目,本人独立完成资讯中心栏目的中后期开发与完善，首页高级搜索产品的以及项目通资讯与新版注册功能等日常开发工作，改进了后台部分功能(回复管理、编辑器、文章发布、附件上传、图片上传、后台管理)，对网站以往的一些安全隐患进行了修正(验证码、数据库链接进程)，并且在本职工作之余能够协助公司同事工作(焦点图管理、滚动信息管理以及一些模块的修改等)。

在这段时间的工作中，除了工作上的收获外，我仍然不敢放松学习，与同事的接触中也在同事的身上发现了许多优点和我自身不足的地方。但我坚信勤能补拙。在接下来的工作中，我还要不断扩充自己的知识，改正自己身上的缺点，努力完成公司交给我的每一份工作。在此我希望能更好的为公司尽职尽责，希望公司的领导可以给我一个这样的机会。

望公司能批准我的转正申请！

申请人***

****年*月*日
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来到X有限公司已经三个月了，目前的工作是前端开发，我是一名应届毕业生，之前没有过工作经验，在刚来到X这个大家庭的时候，我就被那里的工作气氛深深地吸引，之前常听人说做一名程序员每一天就是代码代码，头发都变没了，看来那些传言都是子虚乌有，太夸张了，在学校的时候我便对自我未来的工作充满着向往，此刻正式上岗了才明白每一份工作都是幸苦的，可是在工作一段时间后必定会有不少收获，经过了公司这三个月的试用期面临最终面临转正，我甚是欢喜，在这三个月里我也有很过感悟，语体会，现将这三个月来的前端工作汇报一下：

一、工作上遇到的难题与解决方案。在来来公司上班的时候，其实有很多东西不懂，这些知识跟在学校学的完全不一样，在学校学的那一套其实早就过时了，比如说在学校还是用的table表格，可是这种早就过时了，此刻外面用的都是div，所以对我的工作造成了必须的难度，再一个就是JavaScript这一块我之前接触到的知识就是冰山一角，在现实工作中有很多难题题，在设计过程中由于公司的需求，对特效这一块需要高一点的要求，可是我在设计过程中对特效这一块的知识掌握还远远不够。

以上这些问题经过这三个月的试用期我不断的学习跟专业知识上的加强，在公司的日常工作中已经没有任何问题了，下班后我一个人在公司自学，在工作中只要遇到不会的必须会去请教公司的前辈们，大家都十分的热情，看我理解知识的本事十分强都毫不吝啬的教我一些比较高级的操作，在同事们这么热情的对待下我工作本事一天比一天强。

二、在工作中取得的成绩。X、在这三个月中我应客户的要求，设计出了大小十几个网站，并且此刻全部都上传在运行中了。

X、完成了公司分配给我的月度目标。

X、完成了公司大型网站的项目开发，并且在开发过程中取得了必须成就，收到了总监的大力表扬。

X、在工作中我吃苦耐劳，经常都是公司最终一个下班的，只是为了更好的锻炼自我，学到更多的知识，强大自身。

三个月的时间让我明白了知识是无限的，人仅有不断的学习才会与时代提高，工作也是一样，我们不能只局限于自我已经掌握的东西，还要去接触自我不会的东西，这样才能提高自我。
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敬重的领导:

我于20xx年1月16日进入公司工作，担当前端工程师一职，之前无此相关的工作阅历，承蒙领导的信任，赐予我工作的机会，半年以来，经理的对我包涵和关怀，课长和LEADER对我的指导和教悔，以及同事对我的扶持和帮肋，让我很快的融入进这个生疏环境，我学到了许多工作方面的学问，同时也许多为人处事的道理，心中布满了无限的感谢，在这半年严格遵守公司的规章制度，对待工作仔细负责、高标准严要求，能够做好的，争取把它做得更好。下面,我就这半年来的工作状况向各位领导与同事作个简要汇报。

一．角色转变：

当我进入公司工作时，面对眼前新奇、生疏的事物时，心里有悲也有喜。悲的是：自己应聘时的条件和公司还有肯定差距，总放不下心里的包袱，总担忧不知该怎么与公司相处，该如何做好工作，怎么把自己学到的.理论学问真正的运用到工作中去，喜的是：进入公司刚好遇到十年难得一遇的事—XX电脑的投产，让我能够从没有到有，从有到稳定的过程的转变，还有领导给我支配特别优秀的师傅，为我引路，教我相关的学问，关心我尽快地融入环境，尽快的把握工作所需的技能。

当然，在我由不懂到懂的转变过程中，因缺少阅历，工作中不断涌现出新的问题，给公司造成了不必要的损失，心中布满了内疚。面对这种状况，领导时常告知我要多的是依靠自己主动去学，去钻研，不断总结，在实践中学习，不断提高工作力量，渐渐地养成了总结的习惯。其次，放低心态，虚心请教身边的领导和同事。

6个月了，我如今已经融入进公司，把握了我们TEAM的相关的学问和技能，能够解决一些常见问题，我深知作为一名工程师我还有肯定的距离，但我会一如继往的学习，不断充实头脑，做一名名副其实的工程师。

二、工作体会：

在近这六个月的工作学习中，我成长了很多，在学习、思想、工作和个人素养等方面都有了新的提高，回顾这段工作历程，我有以下几点体会：

〔一〕工作内容:

1.工作的主要内容：

第一，安装、维护IMAGESERVER服务器，确保服务器正常运行，保证UUT机器在D/L过程中能够从服务器获得相关的资料。

其次，建立各笔机型的IMAGE资料和OEM资料，并准时检查资料的精确性，保证机器的正常D/L。

第三，待QA制作完成IMAGE后，制作IMAGE镜像文件，并即是上传至各IMAGESERVER。

第四，制作IMAGED/LSOP即时教育产线作业人员处理产问题不良的方法，并即时巡查，处理不良。

第五，应相关部门的要求，即时修改服务器中的D/L程式，并对程式进行验证。

第六，在保证IMAGED/L的质量的基础上的对脚本进行优化，节约D/L时间，提高D/L效率。

第七，分析产线不良缘由，做到“预防为主，防治结合，保质量，升效率”。

三、自身存在的缺乏：

工作近半年来，在工作过程中，我自身的确暴露出许很多多的的缺乏，与其他同事相比的确存在着肯定的差距：

1.做事情过程中，心里总有包袱，放不开手脚，思路不开阔。做事考虑不够全面，不够细致，不够细心。

2.处理突发大事方面有很大的欠缺，面对突发大事头脑不够冷静，反应不够快。

3.在专业理论学问方面还不够扎实，以及将理论学问解决实际问题方面有待提高。

4.心理素养不够好，承受工作压力的范围小，自信念也有待进一步提高。今后的努力方向：

在以后的工作学习中，我要更严格求自己，尤其在工作技能、处理各种突发大事及与上级领导、各部门同事之间的沟通上狠下功夫，并不断提高自己的组织力量，管理力量，不断提高自身的技术力量，争取能为的进展做出更大的奉献，在此我提出转正申请，盼望能够成为正式员工，恳请领导批准！

申请人：xx

20xx年xx月xx日
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尊敬的公司领导：

我叫xxx，20xx年03月20日应聘进入公司，于目前在公司担任web开发工程师一职，主要负责广西渔政项目的开发与设计，以及His医疗系统的业务熟悉与以后的开发维护工作。近两个月月来，在领导和各位同事们的热心帮助和指导下取得了一定的进步，综合看来，我觉得自己还有以下的缺点和不足，如工作主动性发挥的还是不够，对工作的预见性和创造性不够等，离领导的要求还有一定的距离。在今后的工作和学习中，我会进一步严格要求自己，虚心向其他领导、同事学习，我相信凭着自己高度的责任心和自信心，一定能够改正这些不足，争取在各方面取得更大的进步。公司宽松融洽的工作氛围、团结向上的企业文化，让我很快进入到了工作角色中来。来到这里工作，我最大的收获莫过于公司全体员工在敬业精神、思想境界、业务素质、工作能力上的优秀品质，这些都是我个人所需要努力学习和提高的内容，也激励我在工作中不断前进与完善。在这两个多的工作中，我深深体会到有一个和谐、共进的团队是非常重要的，有一个积极向上、大气磅礴的公司和领导是全体员工前进的动力。公司给了我这样一个发挥的舞台，我就要珍惜这次机会，为公司的发展竭尽全力!正常情况下试用期为三个月，现特向公司提前申请提前一个月转正：希望公司领导能够根据我的工作能力、态度及表现给予合格的评价，能够将我转为正式员工。

此致

敬礼!

申请人：

申请日期：


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




