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篇1：公安干警转正申请书

**公安分局：

***，男，汉族,*岁,*年*月从**大学毕业，同年*月底被分配至*派出所工作。一年来，本人深入学习，坚决贯彻执行党的各项方针、政策和国家的法律、法规；服从领导，听从指挥；刻苦钻研，勤奋工作，迅速从一名无任何工作经历的在校大学生转变为一个具有基本执法技能、工作上能独当一面的基层民警。一年来，工作认真负责，深得前来办事群众的好感，受到所领导和同事的一致好评。

工作上，为弥补自身公安工作经验上的不足，使自己很快在工作中上手，本人认真向所里每一位干警求教，汲取各位同事的宝贵经验，扬长避短，很快便适应工作上的需要。本人坚信，要想在最短的时间内适应基层公安工作，掌握基本的执法技能，除了积极吸取他人的先进经验，还必须通过多做、强化训练来熟悉工作程序，我从参加工作的第一天起，便铆足了劲大步朝着心中的理想迈进。在一年来我所破获的*余宗大要案件中，每宗案件都渗下了自己和同事加班加点、连日甚至连月鏖战的辛勤汗水。“**”特大手机销赃案使我初步体会了犯罪团伙的组织严密和犯罪嫌疑人**”凶杀案发后所领导火速出警、5分钟力擒顽凶，使我深深体会到快速出警的重要意义和人民警察勇往直前的凛然正气；一系列非法持有枪支弹药案的侦破使我对基层一线民警执法办案时的人身安全倾注了更多关心。“**”事件教训的教育整顿活动使我深深认识到规范执法的重要性，继而和全所同事一道全身心投入到正规化建设的工作中去。

“金无足赤，人无完人”，由于自身工作时间较短，工作经验较少，受思想认识所限，本人当今社会最新形势的判断有一定偏差，但我将努力学习党和国家的各项最新政策和法律法规，力求与党中央保持高度一致。

综上，一年的试用期即将届满，本人特向分局提出按期转正的申请。若未获批准，我会认真查找自身差距，自我加压，自查自究，继续努力，争取早日符合转正条件；若获批准，我将戒骄戒躁，谦虚谨慎，继续勤奋工作，精益求精，争取为**社会治安的持续性好转做出更大的贡献。

申请人：***

二○○*年*月*日

篇2：公安干警转正申请书

本人xx，男，汉族，24岁，2012年7月自xx警官学院毕业，2012年通过xx省公务员考试，于去年12月15号来xx市xx公安局xx分局工作。这一年中，我在领导的培养帮助、同事们的关心支持下，成功实现了从大学生到一名公安干警的角色转变。现将我这一年来的学习工作情况简要总结江汇报如下：

一、刻苦学习，不断提高自身素质。一是刻苦学习政治理论，不断提高思想政治素质。通过在xx公安干校的培训让我在思想上有一定的提高，包括政治觉悟，以及做为一名公安干警肩上所承担的责任。当同时也让我明白警察这一职位就是要肩负起种种责任和使命。一年来，我认真学习了马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想，等等一些提高思想政治素质方面的知识，以便在今后的工作中不断的鞭笞自己。二是认真学习法律、法规、业务知识。一年来不管是在干校的培训还是平常的工作中，我都把学习当成工作的一部分，毕竟刚参警，许多业务理论上的知识还不充足，在学习学的那些业务知识以及理论知识不能很好的结合在实践当中。认真学习了公安各业务工作法律法规规章规范，同时还经常向单位业务强，经验丰富的同志学习，凡事多请示多汇报，认真总结工作中的经验教训，积极弥补作为一个新同志存在的不足。

二、加强训练，不断提高技能。在干校的培训中，学习了警棍盾牌术，擒敌拳，摔擒等，通过培训也让自己的体能有所提高。

三、严格遵守各项工作纪律。我平时严格遵守公安部的“五条禁令”自觉遵守支队制定各项纪律和规定。坚持按时上下班，上班着警服等,从没做过任何违规违纪的事情。我本着老老实实做人、踏踏实实做事的原则，服从领导、乐于助人、团结同事,顾全大局,严格保守工作秘密,一切工作能够以大局为重、以全局利益为重，坚决贯彻个人利益服从于集体利益的原则，不计较个人得失，以高度的责任感高标准地完成好自己的本职工作。

四、正确积极的工作态度。能够以正确的态度对待各项工作任务，热爱本职工作，积极参加单位组织的各项活动，提高自身各项业务素质，争取工作的主动性。认真遵守国家、单位制定的各项规章制度，努力提高工作效率和工作质量，保证了自己能够将上级交办的各项工作落到实处。

五、乐观的生活作风。生活上，本人尊敬领导，团结同事，生活俭朴，自觉遵守公安部“五条禁令”和公务员的一系列制度法令，自强自信，自尊自爱，廉洁自律，努力做一名有益于国家和社会的人民警察。

回顾一年来的工作学习虽然说取得了一定的成绩，但也总结出一定的不足:

(一)业务理论知识还不丰富。

(二)依赖性较强，有时存在怕麻烦、怕动脑的念头。

在今后的学习和工作中，我一定克服存在的缺点，认真学习业务知识，法律知识不断提高自己的政治素质、文化素质，提高工作效率，提高自己的各种面对问题的综合处理能力，力争把自己培养成一名优秀的公安干警，争取在工作岗位上做出更大的贡献。

篇3：公安干警转正申请书

敬爱的党组织：

201X年12月，经党组织批准，我实现梦寐以求的愿望，成为一名光荣的中国共产党预备党员.按照党章第七条规定，今天我的预备期已满一年，现申请转为中共正式党员，下面我把入党一年来的思想、工作、学习等情况向党组织作如下汇报：

一、政治思想方面：

一年来，我认真学习马列主义毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、党章和党史;学习保持共产党员先进性教育和八荣八耻社会主义荣辱观;学习党的方针政策、路线和政策法规。同时，经常听广播、看电视新闻、看书刊、报纸，时刻关注国内外时事政治和社会动态。坚定了正确的政治方向，明确了党员的权利和义务。增强了政治敏锐性和政治鉴别力，树立了正确的世界观、人生观和价值观，在思想上时刻与党组织保持高度一致，永远跟党走。

二、在工作方面：

兢兢业业，踏实工作，虚心请教，开拓创新，积极进取，充分发挥党的先锋模范作用：一年来，我深入基层、走访群众，了解辖区情况，并在成立农村警务室后与广大人民群众同吃、同住、同劳动，并真正的与广大人民群众打成了一遍，在人民群众面前充分展现了新时期共产党员及人民警察的形象，发扬了共产党员一怕苦，二怕累的精神。在案件办理上，我不惧艰辛，不怕苦、不怕累，在这一年的时间里，我共主办刑事案件X起，治安案件X起，共打击违法犯罪人员X余人，为维护我辖区的治安秩序尽了一个人民警察及共产党员应尽的责任。在安全保卫工作及治安防范上，我在我所管辖的警务区内积极采取治安巡逻、群众联防和布建治安耳目等，全面确保了辖区治安稳定及人民群众人身财产安全和不受违法犯罪的侵犯，赢得了领导和同志以及广大人民群众的表扬。其次在办理户籍及接待群众时，我时刻把群众的事放在第一位，把他们的冷暖挂在自己心上，切实的为群众办好事、办实事，能一次办好的事决不让群众走第二次，得到了广大群众的信任，彼此加深了感情，融洽了警民关系，充分发挥了基层窗口的作用。

三、在生活方面：

常修从警之德，常怀律已之心，常思贪欲之害。始终坚持以党员标准严格要求自己，用党纪法规约束自己，用入党誓词检验自己，用立党为公，执政为民的思想激励自己，努力做社会主义新人，做人民的贴心人，自觉抵制拜金主义、享乐主义和极端个人主义思想的侵蚀，永葆共产党员的先进性。一年来，在组织的关怀与培养下，我在工作、学习和生活等方面得到了锻炼，得到了提高。但我离一名优秀共产党员的标准和要求还有差距。如果党组织批准我按期转为中共正式党员，我将在自己平凡的工作岗位上，更加努力工作，提高自己的综合素质和执法水平，为人民服务的本领，使自己真正成为一个经受任何考验的真正的共产党员。

此致

敬礼！

申请人：


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




