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篇1：安全生产大讲堂活动总结

如果向大家问一个问题：我们生产企业最重要的工作是什么？我相信大家会毫不犹豫的回答出来：安全生产是我们一切工作的基础，没有安全就没有一切。如果再问大家一个问题：是否真正的把安全规章制度落实到实际工作中？大家会异口同声的说是的。

事实果真如此吗？翻开总公司下发的安全简报，那一张张照片、一条条记录向我们敲响了一次次的警钟，追溯不安全记录发生的根源、违章行为根源，规章制度是从事故教训中总结归纳出来的，不可谓不全、不细，关键是落实不到位，在个别人、个别环节形同虚设，起不到应有的遏止违章、预防事故的作用，“千里之堤，溃于蚁穴”安全生产容不得半点马虎、丝毫大意.“安全第一、预防为主”是我们车间的工作方针，没有安全保障，也就没有了经济效益，一切都成了空谈。所以说“安全生产”是我们车间和职工的生命线，而对安全生产威胁最大的就是违章作业。把杜绝违章作为保证安全的头等大事来抓，如果只是停留在书面上，那也就失去了实际意义，应全员参与，充分的行动起来，深挖自身存在的不足之处，大力开展自查自纠、互查互纠，通过相互的对比、学习来杜绝违章行为，积极开展反违章集中整治活动，加大反违章查处力度，发现一起，处罚一起，决不手软，“宁听骂声，不听哭声”。

安全是企业保持稳定发展的基础，我们应首先从上有一个深刻的认识，结合现在开展的“安全大讲堂”活动，从中找出自己存在的不足之处，积极进行整改，要持之以恒，在思想意识中重视起来，从实际行动中体现出来，牢固树立“安全第一，预防为主”的生产方针，始终坚持生产为安全让路，狠抓安全生产的危险点和安全管理的薄弱点，做到“从我做起，决不违章”，把安全措施落实到安全工作之中，在全员、全方位、全过程预防中，不断提高事故预测和预控能力，确保安全目标的全面实现。

现在我们来简单剖析一下为什么习惯性违章会屡禁不止：

其一是“安全”观念不强，工作中随意性大，对自己的工作和生命财产缺乏高度的责任感，因而在思想上总存在着一种侥幸的，盲目地认为事故不会发生在自己的头上，由于思想上的麻痹，工作上随心所欲，于是违章作业的行为随之而产生。生产现场作业人员习惯违章性现象是一种危害狠大、严重威胁安全生产和人们生命财产的行为。1、习惯性违章犹如一股祸水，无孔不入，危害极大。具有一定的顽固性、潜在性，往往是不良习惯逐步形成自然的违章；还具有一定的历史沿袭性和排它性，会出现盲目地仿效别人的行为，不学习安全规程、不掌握操作规程进行作业等情况。习惯性违章容易使人有章不循，对事故失去警惕性，最终必然导致事故发生，直接危害到职工生命安全，有损于国家和企业的利益。2．习惯性违章人员的心理浅析：违章时的侥幸心理；违章时的取巧心理；违章时的逞能心理；违章时的无知心理；违章时的好奇、冒险心理；违章时的麻痹心理；违章时的从众心理；违章时的逆反心理

其二是不认真学习各种安全规章制度，法规意识比较薄弱，总是借故工作忙而疏于规章制度的学习，因而在工作中带有很大的盲目性、冲动性，因违章作业发生不安全问题而受到处罚时，就会感到茫然和不知所措。首先各级管理人员要重视人身安全，严格要求自己，认真学习掌握各种作业的安全措施要求，并模范的遵守安全规章制度，做到敢抓敢管，严格要求工作人员认真执行安全规章制度，严格劳动纪律，并经常深入现场检查，发现问题，及时纠正，使其在安全作业中认真履行职责，严把安全关。加强生产过程的安全管理，做到管理严格，安全措施完善。在防止触电、高处坠落、机器伤害等类事故方面，要认真贯彻安全组织措施和措施，并配备充足合格的安全工、机具和防护用品，完善设备系统的防护设施，从措施上、装备上为安全作业创造可靠的条件。对职工家属和子女进行安全教育，使他们关心并督促职工中集中精力，认真执行安全规程制度，防止伤亡事故的发生。

其三对违章行为者处罚不力，姑息迁就放纵。因此，我们应该树立把职工利益放在首位，“责任重于泰山”的高度责任感。对一切违章者的违章行为必须做到严格处罚。大量的事实和血的教训告诉我们，并让我们牢记“生存源于安全，发展暨源于安全”。安全为生命护航。在父母的眼里，我们是他们的唯一和寄托，在丈夫、妻子、孩子的眼里，我们是他们的希望和依靠，在企业的眼里，我们是企业的资源和发展的动力。

在我们心灵深处要意识到安全的现代意义在于它伴随着车间的稳定、繁荣、发展和进步，安全是人们生存和发展最基本的条件，“关爱生命、关注安全”。让“隐患险于明火，防范胜于救灾，责任重于泰山”成为我们每天上班时恪守的信念。
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本次安全生产座谈会于XX年XX月XX日成功举办，会议共邀请了X位专家学者和X位企事业单位的代表，就安全生产相关话题进行了深入研讨和交流。现将会议内容进行总结如下：

一、会议背景

会议旨在加强对安全生产的重要性认识，促进企事业单位对安全生产工作的重视，推动安全生产理念在实践中的广泛应用。

二、会议主题

本次座谈会的主题为“安全生产大讲堂”，重点探讨了以下几个方面：

1.安全生产法律法规的解读和应用；

2.安全生产管理的有效措施和经验分享；

3.安全生产事故案例分析和教训总结。

三、会议内容

1.安全生产法律法规的解读和应用

专家学者们对目前我国安全生产法律法规进行了详细解读，从法律层面明确了企事业单位在安全生产方面的责任和义务。与会代表们积极分享了各自单位在安全生产法规应用中遇到的问题和经验，对于加强安全生产管理具有重要指导意义。

2.安全生产管理的有效措施和经验分享

企事业单位的代表们分享了在安全生产管理方面采取的有效措施和经验，包括建立健全安全管理制度、加强培训与教育、优化设备设施等方面的做法。这些经验对于其他单位加强安全生产管理具有借鉴意义。

3.安全生产事故案例分析和教训总结

与会人员就一些安全生产事故案例进行了深入分析和讨论，明确了事故原因和教训，并探讨了防范措施和应对策略。通过案例分析和教训总结，大家进一步认识到加强安全生产工作的紧迫性和重要性，增强了安全意识。

四、会议收获

通过本次座谈会，与会代表们深入研讨和交流了安全生产相关话题，广泛分享了安全生产管理方面的经验和教训。与会者对会议内容表示了高度认同，并表示将把会议精神和成果运用到实际工作中。同时，本次座谈会也促进了各单位之间的交流与合作，进一步推动了安全生产工作的发展。

五、建议和展望

本次座谈会是一次成功的交流平台，但也存在一些待改进的问题。对于今后的座谈会，建议举办方更加注重与会代表的需求，提前组织好相关话题和案例，进一步提升会议质量和效果。

综上所述，本次安全生产座谈会圆满成功，对于推动安全生产工作的开展起到了积极的推动作用。希望通过共同努力，进一步提高企事业单位的安全生产意识和管理水平，为建设安全、和谐的社会做出更大贡献！
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活动背景

为了提升员工的安全意识和技能，促进安全生产文化建设，公司于某年某月某日在某地举办了一次安全生产交流会。

活动内容

交流会包括以下几个部分：

1.开幕式：会议主持人致辞，介绍交流会的目的和意义。

2.安全生产法规宣讲：由公司法务部门的专业人员进行宣讲，重点解读相关法律法规，强调安全生产的重要性和责任。

3.安全事故案例分享：几位来自不同部门的员工分享了自己经历过的安全事故案例，通过真实的案例引起与会人员的警觉和思考。

4.安全生产技能培训：专业培训师介绍了常见的安全生产技能和操作规程，以提高员工在工作中的安全意识和应对能力。

5.互动环节：通过问答、小组讨论等方式，与会人员共同探讨安全生产中的问题和解决方法。

6.总结发言：交流会最后由公司领导进行总结发言，强调员工的重要性和责任，号召大家共同努力，确保安全生产。

活动效果

通过这次安全生产交流会，员工对安全生产法规有了更深入的了解，意识到安全生产的重要性。案例分享让大家深刻认识到安全事故的后果，提高了员工的警惕性。技能培训提高了员工在实际操作中的安全意识和技能水平。互动环节增强了员工之间的交流和学习，促进了安全意识的共同提升。

下一步计划

为了持续推动安全生产工作，公司将继续开展类似的交流活动，并加强安全培训和宣传工作。同时，将建立完善的安全管理制度，严格执行安全操作规程，以确保员工的人身安全和公司的安全生产。

结束语

通过这次安全生产交流会，我们深入了解了安全生产法规和相关知识，增强了安全意识和技能。希望大家能以此为契机，始终牢记安全第一，共同创建安全、稳定、和谐的工作环境。
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一、活动目标

通过开展安全大讲堂系列活动，强化企业职工、社区居民及学校师生的安全意识，大力弘扬“以人为本、生命至上、安全第一”的发展理念，着力营造人人关注安全、人人参与安全、人人监督安全的良好社会氛围。

二、活动原则

采用讲演结合原则。在系列活动中通过“你来讲，我来讲，大家讲”及“专家讲，领导讲，员工讲”等形式，提高工作实效。

三、活动期限

安全大讲堂系列活动第一轮期限初定3年，基本覆盖全区骨干企业、全部社区和中小学校。

四、方法步骤

（一）确定每次活动主题。主要围绕生产安全、消防安全、食品安全、交通安全四大主题开展活动。

（二）邀请相关人员参与。根据每次安全大讲堂活动主题内容，邀请有关专家、领导、教授作讲座，根据需要组织相关安全演练，组织企业员工、社区居民、校园学生等参加活动。

（三）确定地点定期开讲。安全大讲堂主会堂设在开发区社区教育中心，同时根据活动安排在相关企业、社区、中小学设立分会堂，定期开展安全教育活动。

（四）及时反馈活动效果。每次活动结束后，听取企业、社区、学校等单位意见，同时听取参与学员反馈意见，不断改进活动方式，提升活动效果。

五、工作措施

（一）加强组织领导。成立安全大讲堂组委会，由开发区（屺亭街道）主要领导担任组委会主任，安环局、骨干企业、社区、学校等相关部门单位领导及社区教育中心主任担任组委会成员。组织实施的主体为开发区社区教育中心，开发区安环局负责系列活动的协办工作。

（二）强化落实改进。一是领导重视。各企业、社区和学校要把安全教育工作作为改善民生、为民谋利的重要民生工程来抓，要投入必要的人力和物力，落实“一把手”负责制，以安全大讲堂系列活动为抓手，积极开展安全企业、平安社区和平安校园创建工作。二是密切配合。安全教育工作是一个系统工程，涉及到全区的各个部门、企业、社区和学校，要求各方面整合资源、协调配合，共同完成。开发区社区教育中心要与屺亭街道有关部门及各企业、社区、学校积极协调，适时开展安全教育、改善民生等方面的活动，保存音像资料，由开发区社区教育中心归档处置，为今后持续改进安全教育工作留下痕迹和基础资料。

（三）注重宣传引导。平时通过多种形式加大宣传力度，强化居民的安全意识。通过报刊、电视、互联网、微信、QQ等媒体以及安全教育宣传品，提高企业员工、社区居民、学校师生的安全意识以及对安全大讲堂的知晓率。以安全大讲堂为主平台，同时结合开展安全生产活动月、平安社区及平安校园创建、食品卫生安全月等多种形式的宣传活动，增强居民对安全知识、应急技能的储备，让安全知识、应急技能等入脑入心，全面提升全区居民的安全素质。

（四）强化培训演练。提高居民的安全应急技能。联合消防队、社区卫生服务中心等跨界组织深入企业和社区，针对老年人、儿童、建筑工人、残疾人、外来人员等，开展多层次、多主题的安全知识讲座、培训、应急演练，覆盖不同性别、不同年龄的人员和各种环境状况，运用案例及实际操作演练，提醒居民注重生活中的安全细节，注重平时安全知识的积累，增强突发事件应急技能，确保自身安全、家庭安全、社区安全。

安全大讲堂系列活动具体的工作安排，由活动组委会即时发布。发布文件通知由开发区社区教育中心代盖公章。
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