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篇1：银行消防演练总结

为强化全行员工的消防安全意识，提升应付和处理火险隐患的能力，确保全行工作安全运营无事故，本着“预防为主，防消融合”的消防工作方针，我行于20xx年x月x日下午15：00—16：30展开了消防演练。整个演练共分成现场演示火灾（灭火）撤离以及灭火器实操演练，整个演练历时1个半小时，牵涉全行所有员工。现将本次消防演练总结报告如下：

一、前期准备情况

1、行领导高度重视，举行安全讨论会布置演练任务，建议综合管理部制订不好演练方案，并准备好消防演练物资。

2、10月x日，综合部组织全行员工进行了消防预案以及演练方案的学习。

3、设立演练统一指挥小组

成立XXX村镇银行消防消防演练领导小组。

副组长：xx

副组长：xxx

成员：xxxx

二、消防演练过程

1．15：00业务部出现火情且无法立即救火，xx利用手机通告综合管理部安全员xx，业务部其他人员挑灭火器。

2．启动消防应急预案。安全员第一时间到达现场，切断2楼电源，通知行长室。

3、5分钟内，应急小组成员准备就绪完；

4．15：17各部门主管及部门的义务消防员引导员工正确快速疏散至1楼停车场，保安疏散大厅内人员。

4．15：20各部门负责人斥责确认理应人数，全部妥当；

5．15：25分，xx行长发表演习总结讲话，提出本次演习过程中的不足；

6．15：40行安全员对全体员工就如何恰当采用干粉灭火器展开现场实操指导传授；

7．16：00响应员工自愿有序参加干粉灭火器使用练习；

8.16:30演练完结。

三、演练小结

总体来说，此次消防演练达至预先目标，获得了顺利。本次消防应急预案演练，从公布火情至非政府撤离顺利共历时20分钟，及时、有效地掌控了火情的不断扩大、确保了人身安全，防止了财产损失。真正努力做到了分工明晰,责任至人.在火情出现的第一时间,领导小组成员以及全行员工淡定、沉著，确切自己必须搞什么，如何报告，如何恰当灭火，如何撤离。此次演练仍然存有一些不足之处：（1）部分员工对消防灭火器的采用及灭火方式上存有严重不足，经过培训传授，才存有了更深的重新认识。（2）有些员工没从思想上引发高度重视，不严谨，整体表现为：①没紧张感，撤离过程中行动迟缓，有的还在忙碌手头工作；②存有个别员工在参予过程中存有说道苦笑的现象。

通过本次有关消防应急预案的综合演练，充分体现了全体员工的精神面貌，加深了广大员工对消防安全知识的理解和消防器材正确使用的实战技能，使员工清晰的认识到如何面对突发火灾的紧急情况，实现了“科学、安全、有序、快速”应对火灾事故的目标。

篇2：银行消防演练总结

__月__日、__日、__4日下午，在银行领导的大力支持下，由__部策划及组织了__银行的全体员工进行消防疏散演习。下午14：00，当听到警铃响声时，员工们在工作现场相互提示、沿着消防绿色通道进行疏散逃命，在疏散逃命过程中消防绿色通道未涌现堵塞和拥挤现象，全体员工疏散至指定集合点。

清点人数后，分别由__、__、__分别向大家演示了在紧急状况下如何正确运用灭火器，大家了解到灭火器的运用需要先把插销拔掉，然后一手紧紧握住喷管根部再按下提手，避开喷管乱甩喷射、打伤到人，灭火的顺次应当是由近及远、由下至上，这样才能更有效的扑灭火源。

结束后，银行领导发言道：“我行每年都会进行消防疏散演习，灾防患于未然，消防责任重于泰山。通过演习可以提高全体员工的消防安全意识，加强员工的逃命自救技能，可以检验公司消防设施设备的运行状况，同时做好公司的安全事故防范工作。大家要总结训练阅历，努力查找不足以图改进。”

通过此次亲身参与演练，让全部员工都在确定程度上对火灾事故及如何正确运用灭火器材的技能有了进一步的实际体验，顺当完成了本次消防演习，达到了本次消防疏散演习的预期目的。

篇3：银行消防演练总结

为增强员工面对突发事件时的心理素质，进一步提高员工处理暴力抢劫突发事件的应急能力以及掌握消防器材使用能力，8月7日傍晚，农行******市支行开展了防暴、消防预案演练活动。

为确保预案演练取得实效，该行分管行长与保卫干事全程参与演练过程。营业终了后，营业大厅内，由两名员工扮演准备暴力抢劫的“犯罪分子”，网点人员按照预案规定的处置程序，一边稳住“歹徒”，与其巧妙周旋，一边设法将信息传递出去并及时报警，最终制伏“歹徒”。演练过程中，营业人员分工明确，处置情况沉着冷静，动作操作规范，使犯罪分子的意图无法得逞。演练结束后，分管行长对演练整体情况开展了点评，提出了缺陷及改良措施。

消防预演活动中，专职消防人员讲解了灭火器材使用、让每位员工参与灭火演练；活动后，认真总结演练成效与缺陷，对存在问题提出具体要求，有力的推动了创立“平安农行”、实现“三化三达标”工作的深入开展。（栾旭升）兰山农村合作银行银雀山支行开展防抢、防暴、防火演练活动。

为了确保国家财产不受损失和员工的生命安全，提高员工的防抢、防暴、防火意识，减少案件和火灾隐患，确保各项经营工作稳步快速发展，山东***兰山农村合作银行银雀山支行于3月29日下午开展了一次防抢、防暴、防火演练。在防抢、防暴演练中，两名“犯罪分子”头戴面罩，手持枪械闯进银行实施暴力抢劫。柜员临危不乱，有条不紊的按照《营业场所防暴预案》内容采取了一系列措施：报警组、守护组迅速蹲下，以柜台为自然屏障保护自己；立即按下110报警器；迅速将现金转移至安全地点或装入尾箱锁定，拔掉钥匙，确保资金不受损失，并及时向该支行领导和兰山合行保卫部门报告。

在防火演练中，合行领导到现场指导，讲解了灭火器的相关知识、使用方法和注意事项后，组织员工开展了实际操作。

通过此次演练，使该支行全体员工进一步提高了防抢、防暴、防火心理素质，克服遇事慌张的心理，做到了安全知识书面学习与实际操作的结合。同时对进一步加强安全保卫工作，增强全行员工的防火意识和提***全防范意识起到积极的促进作用。
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