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篇1：医院骨科工作总结

20**年在医院党支部和院务委员会的正确领导下，我科作为医院重点科室，圆满完成了医院下达的各项任务。现将全年工作总结如下：

取得的成绩

一年来，我科作为医院重点科室，继续狠抓医疗质量管理，严格执行各项医疗规章制度和操作规程。继续学习和严格执行“十五项核心制度”，通过学习提高了认识，特别是在会诊制度、三级查房、手术分级制度、病历书写规范方面有了很大提高。

加强医德医风建设，努力提高服务质量。通过认真学习医务人员道德规范及卫生部相关文件，医德医风明显提高，做到了视病人如亲人，能想病人所想，急病人所急。今年由于医生外出进修，医院调配，致医生短缺，同志们都牺牲了休息日，加班加点，不计报酬，不计得失，毫无怨言。都能按照”医务人员十不准”的规定严格要求自己，拒收红包，拒绝吃请，受到了社会各界的好评，得到了患者及家属的尊重。全年共收到许多表扬信和锦旗。

加强业务学习，提高医护质量。努力学习新理论、新知识，全面提高医疗技术水平，积极开展新技术新项目。常规手术做精，做细。通过走出去、请进来开展了手术难度较大及复杂手术，并先后开展了椎体肿瘤病灶清除剂椎体成形术（1例），及带线铆钉治疗肱骨外髁撕脱骨折，取得了满意疗效，人工全髋、半髋手术技术日趋成熟，全年完成30余例，并先后参加了颅脑损伤救治规范，高级骨科医师研修班，针刀技术治疗疼痛学习，并发表了数篇论文。

加强医院感染管理。全科人员认真学习医院感染知识，将控制医院感染应用到临床工作的每一步。院内感染发生做到了及时上报。人人掌握院感知识，通过规范操作，发生院内感染病例明显减少。

合理使用抗生素，通过认真学习卫生部临床抗菌素应用与管理办法，抗菌素使用率有了明显下降，抗菌素使用基本规范。

各项指标完成情况：

入院病人数：**人出院病人数：**人

手术人数：**例经济收入：**元

存在的问题：

医师短缺，影响了医疗质量提高，构成了医疗纠纷隐患。

核心制度执行力度不够，在医患沟通方面不完善，交接班方面有漏洞，病历书写不及时，内容不完善，治疗不稳定。

技术项目不达标，如断肢再植，腰椎结核病灶清除，关节融合达不到二甲标准。

病房少，病人多，管理比较混乱，不能满足病人需求。

个别医务人员组织纪律松懈，有迟到早退现象。

学习气氛不弄，对新知识不能及时掌握，无科研成果。

今后工作方向：

狠抓医疗质量，确保医疗安全，严格落实核心制度，严格执行一切规章制度及无菌操作技术规程，掌握诊疗常规，认真书写病历文书，杜绝纠纷发生。

加强业务学习，努力提高专业技术水平。积极开展新技术、新项目，抓住与省人民医院区域协助这个机遇，争取把技术项目缺项完成。

加强院内感染管理知识的学习，做到人人明白，人人掌握，努力使各项指标均达到国家规定标准。

合理规范使用抗生素，确实降低一类切口抗菌素使用率。

继续加强医德医风建设，努力提高服务水平，坚决杜绝一切不正之风。

加强劳动纪律和科室管理，严格执行请销假制度及奖惩制度，杜绝迟到早退现象。

总之，在下一年的工作中，全科人员一定要团结一致，着力解决存在的问题，努力工作把我科的各项工作推向一个新的高度，为医院二甲复审顺利通过贡献各自力量。

20**年*月*日

篇2：医院骨科工作总结

一年来，在院班子和主管院长领导下，在医院各科室的支持帮助下，我科同志协调一致，在工作上积极主动，不断解放思想，更新观念，树立高度的事业心和责任心，结合本科室工作性质，围绕医院中心工作，求真务实，踏实苦干，较好地完成了本科的各项工作任务，取得了较好的成绩，现总结如下：

一、全科人员在政治上认真学习，树立正确的世界观、人生观、价值观，发扬党的优良传统，牢固树立“一切为病员服务”的理念，加强医患沟通，用“	xxxx”的标准规范自己的言行，不断提高思想道德修养，认真开展自我批评，坚决抵制药品购销中的不正之风，将反商业贿赂提高到政治思想的高度来认识和对待，科室内无医药回扣现象发生。

二、全科人员能够自觉遵守院内各项规章制度和劳动纪律，做到小事讲风格，大事讲原则，从不闹无原则纠纷，工作中互相支持，互相理解，科工作人员分工明确，各司其职，各负其责，团结务实，克服人手少、任务重、人员结构不合理的状况，保证正常医疗服务工作的顺利开展。按照“一级”医院的要求完成各项临床工作，并高质量完成各种软件、台帐的整理工作，认真学习岗位职责、核心制度，并严格按照职责、制度的要求工作，认真学习“三基”并开展岗位练兵，做到严格要求、严谨作风、严密组织。严格执行“三合理”规范，做到合理用药、合理收费、服务到人，科室奖金发放不与经济挂钩，较好地完成了领导交办的各项工作任务。

三、“总量控制、结构调整”。科室内部积极调整医疗结构，采取有效措施，想方设法降低医疗费用，取得显着效果。一是抓合理用药。二是抓单病种费用。三是抓一次性材料的使用。四是加快病床周转。通过采取一系列强有力措施，保证了科室今年圆满完成医院下达的各项费用指标，在科室业务增长速度较快的情况下，使各项费用维持在相对较低的水平，切实减轻群众的负担。

四、积极引进和运用新技术，今年加大了对微创手术的推广和运用，引进了dr影像系统，在保证疗效的基础上积极寻求新的手术方法，总结临床经验，切实让病人花最少的钱得到最好的效果。

五、在宣传工作上，充分利用多种形式，结合我院实际，深入广泛宣传我院整体医疗范围、专科专病、名医、名药、大型医疗设备以及开展的新项目、新业务等，增强了医院整体知名度和部分专家名医以及专科专病知名度，为医院业务的发展起到了较大的推动作用。

一年来，通过全科同志的共同努力，较好地完成了科室各项工作任务，但工作标准和工作质量与领导的要求还有差距，思路还需要更加宽阔。在新的一年里，要加大政治学习力度，提高工作质量，团结一致，扎实工作，高标准完成本科的工作任务和领导交办的各项临时指令性工作任务。

篇3：医院骨科工作总结

骨科在院领导的正确领导下，在各职能部门及全院同志们的帮助支持下，骨科全体医护人员共同努力骨科总收入300万元，手术共计400台。

我科完成膝关节交叉韧带重建术，半月板修整缝合术，全髓关节置换术等常规手术，在未来外出进修学习开展新技术。

科室认真执行各项规章制度和技术操作常规，严防差错事故。学习国内外先进医学科学技术，开展新技术，新疗法，科室发表论文三篇。加强思想作风学习，不断提高自身素质。工作中互相支持，互相理解，克服医护人员少、病人多状况，大家积极工作任劳任怨。科室全年度无医疗差错、无医疗投诉、无医疗纠纷发生。保证了科室正常医疗服务工作的顺利开展。

通过全科同志的共同努力，较好地完成了科室各项工作任务，但工作标准和工作质量与领导的要求还有差距，思路还需要更加宽阔。在下半年里，要加大政治、业务学习力度，提高工作质量，团结一致,扎实工作，高标准完成本科室工作任务和领导交办的各项临时指令性工作任务。
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