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篇1：医院儿科护士工作总结

新年的钟声即将敲响，xx年的工作也将接近尾声。回忆一年来的工作，紧张中伴随着充实，繁忙中伴随着坚强，团结中伴随喜悦。在院领导、科领导的正解带着下，在同志们的互相帮助下,圆满地完成了自己所承当的各项工作任务，现将本人20xx年工作总结汇报如下：

一、思想道德方面

热爱祖国，热爱医院，热爱科室，拥护中国。积极参加科室组织的政治理论学习，认真深化学习科学开展观。在学习中不断进步自己的政治修养，完善自己的政治基础，积极参加科室组织的专科理论知识学习，认真学习做好笔记，为工作效劳病情观察提供理论指导。

二、临床工作方面

作为一名年轻的党员、年轻的专科护士，无时无刻都在高标准、严要求自己，虚心向别人请教，积极改良工作方式方法，增强工作才能，进步专科护理知识，进步护理效劳质量，进步护理操作技术。坚持理论联络实际，坚持批评与自我批评，坚持岗位职责和护理理念。一年来，始终牢记‘全心全意为人民效劳’的宗旨，对工作认真负责，对领导尊敬服从，对同事团结保护，对患儿呵护倍加，并克制一切困难，圆满完成科室指派的各项特护任务，得到领导和同志们的肯定和认可。始终铭刻‘细节决定成败’，工作中严格执行“三查七对”，无任何医疗过失事故的发生;严格遵守各项规章制度，从无迟到早退旷工等现象;严格执行学生带教，全力配合科室带教任务。

三、缺乏之处及今后努力方向

(1)进步护理技术，争取做到‘一针见血’，减轻患儿痛苦;

(2)观察病情及时，报告医生及时，全力配合抢救工作;

(3)培养良好的心理素质，工作中不慌不忙，井然有序;

(4)认真学习专科知识，为专科工作提供理念根据;

以上是本人xx年的工作总结，希望在今后的工作生活中，各领导、同志们对我的工作一如既往给予指导和支持，在以往的工作生活及其他方面做得不妥之处请给予原谅和理解。在新的一年里，我相信我会有更大的进步!

篇2：医院儿科护士工作总结

作为儿科护士，我们的主要职责是照顾儿童的健康和安全。在过去的一年中，我一直在一家儿童医院工作，我想分享一下我对儿科护理工作的总结和体验。

首先，我发现在儿科病房工作需要有很强的耐心和同情心。很多时候，孩子们和他们的家庭都处于非常困难的情况下。他们可能会因为疾病或手术而感到害怕和不安，我们需要用我们的温柔和关爱来帮助他们感到舒适和放心。我发现与孩子们交流的能力是至关重要的，我们需要在他们的视线范围内保持微笑并用亲切的话语与他们交流，以建立信任和安全感。

其次，我认为儿科护士需要拥有一定的专业知识和技能。我们需要对儿童的生长发育、儿科疾病和治疗方法有充分的了解和认识。对于病人的护理，我们需要进行严格的观察和记录，以便及时发现病情变化并采取相应的措施。在给孩子们提供药物和治疗时，我们需要确保正确的剂量和用药方式，并定期与医生和家长沟通病情的变化和进展。

此外，我发现在儿科病房工作需要有较强的应变能力和团队协作能力。孩子们的病情往往是复杂的，需要多个部门和医疗人员的协作才能达到最佳的治疗效果。在这种情况下，我们需要与医生、护理师和其他工作人员密切合作，并提供有效的沟通和支持，以确保孩子们得到最好的照顾。

最后，我认为儿科护士需要拥有积极的工作态度和良好的心理素质。在这个领域工作需要强大的情感能力，我们需要始终保持乐观和积极的心态，以帮助病人和家庭保持希望和信心。我们需要学会如何应对高压和紧张的情况，并学会自我调节，以确保自己的心理健康和稳定。

总之，儿科护理工作是一项非常具有挑战性和充实感的工作，需要我们有强大的专业知识、技能和心理素质。在这个领域工作，我们需要不断学习和提升自己的专业水平，以更好地照顾孩子们的健康和安全。同时，我们也需要不断改进我们的沟通和协作能力，以更好地与医疗团队和家庭合作，为孩子们提供最好的护理和治疗。

在我过去的一年中，我遇到了许多不同的病例和情况，每个孩子都有自己的故事和需要。但是，我也看到了许多奇迹和成功的治疗，这使我感到非常自豪和满足。我相信，只要我们保持热情和奉献精神，我们可以在儿童医疗领域做出重要的贡献，并成为孩子们健康成长的坚强后盾。

最后，我想说，作为儿科护士，我们需要时刻保持对孩子们的热爱和关注。我们需要不断关注他们的健康和成长，为他们提供最好的照顾和支持。在这个过程中，我们会遇到许多挑战和困难，但也会有许多快乐和成就。让我们一起为孩子们的健康和幸福而努力工作吧！

篇3：医院儿科护士工作总结

在工作进程中，本人严格遵守医院及各科室的规章制度，认真履行护士职责，严格要求自己，尊敬师长，团结同学，踏实工作，热爱儿童事业，全心全意为患儿着想。同时要理解家属，正确处置好护患关系，能做好解释与安慰工作，多说“对不起”，是家属也理解儿科护士的工作，减少不必要的误会或过激行为的发生。在老师的指导下，我基本把握了儿科一些常见病的护理以及一些基本操作。特别是关于小儿头皮针的穿刺技术，在工作的同时我也不断地认真学习和总结经验，能勤于、擅长观察患儿病情，从而及时地把握病情变化，作出准确判断。总之我感觉在这段工作的日子里，我学到了很多，尽管我还只是学生，大概我的能力有限，但是我用我的努力充分我的知识与技能，希望能用我的微笑送走病人健康的离去，渴望在学习中成长，真做一名默默歌唱、努力翱翔的白衣天使。以下是我对工作的一些总结：

1、工作前对心内科的一些基本操作要把握，如做心电图、测血压、心脏的体格检查等，不要鄙视这些，以最简单的测血压为例，很多人都没有规范的把握。

2、搞熟心内科常见疾病的书籍知识，如高血压、心力衰竭、心肌并瓣膜并冠心病等；然后再在临床上将上级医生的诊疗方案与书籍相对应，看看如何与患者个体结合，不懂就问，水平会提升很快。

3、学会一些急诊处置，如高血压急症、急性肺水肿、心律失常等，急诊的东西会处置了，后面慢的也不用着急，这样做到胸有定见，“全部尽在把握”。

4、还有确实是，医生不但要把握高超的医术，同时还要很好的沟通技巧，与患者、与同事，平时多学学上级老师的沟通、谈话方法和技巧，等到真正工作了会很快上手。

这段外科的工作经历，其中复杂的滋味大概只有切身经历过的人才能体会，酸甜苦辣，无论是什么滋味，都挺值得回味的。所以更重要的是知道了好多书籍上学不到的东西，也认识了几个不错的朋友，也许这比书籍更有价值吧！

篇4：医院儿科护士工作总结

转眼，一年的时间又过去了我来到医院工作已有3年多了，在护士长及科主任的正确领导下，在科室同事的密切配合和支持下，我本着“以病人为中心”的临床服务理念，发扬救死扶伤的革命精神，踏踏实实做好护理工作，认真地完成了本年的工作任务，并且在个人思想政治素质和业务工作能力都取得了一定的进步。

政治思想方面：

坚持以病人为中心，以质量为核心的护理服务理念适应新的护理模式，社会发展的新形势，积极参加一切政治活动，以服务病人奉献社会为宗旨，以病人满意为标准，全心全意为病人服务。

二在业务方面：

在这一年里本人能自觉遵守医院的各项规章制度，服从科室领导的各项安排，认真履行自己的岗位职责，完成各项护理操作，学会认真对待每一件事情，在用心的同时更能细心的帮助病人解决每一件事情，认真接待每一位病人，把每一位病人都当成自己的朋友，亲人。认真做好医疗文书的书写工作，认真学习科室文件书写规范，认真书写一般护理记录，危重护理记录及抢救记录，对于自己的工作，严格要求自己，三查七对，牢记三基。

三、增强法律意识

认真学习《护士条例》及其它法律法规，积极参于医院组织的学习班。意识到，社会主义市场经济体制的建立，法律制度日益完善，人民群众法制观念不断增强，依法办事、依法维护自身的合法权益已成为人们的共识，现代护理质量观念是全方位、全过程的让病人满意，这是人们对护理服务提出更高、更新的需求，因而要丰富法律知识，增强安全保护意识，懂法、用法，依法保护自己。

在这3年多的护理工作中，我的体会是“三分治疗，七分护理”，于是我越来越能够感觉出?护理工作的重要性。曾经有人说过：“拉开人生帷幕的人是护士，拉上人生帷幕的人也是护士。”是啊，在人的一生当中有谁会不需要护士的细致关心和悉心照顾呢？“护理工作是一门精细的艺术”“护士要有一颗同情的心，要有一双愿意工作的手。”我会用我的爱心耐心，细心和责任心解除病人的病痛，用无私的奉献支撑起无力的生命，重新扬起生的风帆，让痛苦的脸上重绽笑颜，让一个个家庭都重现欢声笑语。在今后的工作中一定努力提高自己的技术，提高微笑服务，把每一位病人都当成自己的朋友，亲人，经常换位思考别人的难处，端正工作态度，我希望通过自己的努力获得病员广泛好评的同时，也得到各级领导、护士长的认可。

我觉得护理事业是一项崇高而神圣的事业，我为自己是护士队伍中的一员而自豪，在今后工作中，我将加倍努力，为人类的护理事业做出自己应有的贡献。

篇5：医院儿科护士工作总结

2023年很快过去了，在过去的一年里，在院领导、护士长及科主任的正确领导下，坚持“以病人为中心”的临床服务理念，发扬救死扶伤的革命人道主义精神，立足本职岗位，善于总结工作中的经验教训，踏踏实实做好医疗护理工作。在获得病员广泛好评的同时，也得到各级领导、护士长的认可。较好的完成了2023年度的工作任务。具体情况总结

思想道德、政治品质方面：能够认真贯彻党的基本路线方针政策，通过报纸、杂志、书籍积极学习政治理论;遵纪守法，认真学习法律知识;爱岗敬业，具有强烈的责任感和事业心，积极主动认真的学习护士业余知识，工作态度端正，认真负责。在医疗实践过程中，严格遵守医德规范，规范操作。

业余知识、工作能力方面：我本着“把工作做的更好”这样一个目标，开拓创新意识，积极圆满的完成了以下本职工作：协助护士长做好病房的管理工作及医疗文书的整理工作。认真接待每一位病人，把每一位病人都当成自己的朋友，亲人，经常换位思考别人的苦处。认真做好医疗文书的书写工作，医疗文书的书写需要认真负责，态度端正、头脑清晰。我认真学习科室文件书写规范，认真书写一般护理记录，危重护理记录及抢救记录。遵守规章制度，牢记三基(基础理论、基本知识和基本技能)贯彻二十大精神(严肃的态度、严格的要求、严密的方法)。

护理部为了提高每位护士的理论和操作水平，每月进行理论及操作考试，对于自己的工作要高要求严标准。工作态度要端正，“医者父母心”，本人以千方百计解除病人的疾苦为己任。我希望所有的患者都能尽快的康复，于是每次当我进入病房时，我都利用有限的时间不遗余力的鼓励他们，耐心的帮他们了解疾病、建立战胜疾病的信心，当看到病人康复时，觉得是非常幸福的事情。

护理事业是一项崇高而神圣的事业，我为自己是护士队伍中的一员而自豪。在今后工作中，我将加倍努力，为人类的护理事业作出自己应有的贡献!在即将迎来的2023年，我会继续发扬我在过去的一年中的精神，做好我自己的工作，急病人之所急，为病人负责，绝对不要发生因为我的原因而使病人的病情恶化，我对自己的工作要做到绝对负责，这才是一名救死扶伤的好护士应该做的最起码的工作。作为一名护士，我时刻的意识到我担子上的重任，我不会为医院抹黑，我只会来激励我更加努力的工作。在生活中我也是会严格要求自己，我相信我会做到!
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2021年马上就要到来，在过去的2021年，我很好地完成了上级交待的工作和任务，为了今后能够更好的工作，为了今后能够更有效率的工作，为了今后能够为医院赢得更多的荣誉，现将这一年的工作进行总结：

做为儿科资历最深年纪最大的老护士，去年，和比我年轻10岁、低年资护士一样，我一共上了132个夜班。我从未倚老卖老，得过且过。相反，我以自己丰富的护理阅历和经验，精湛过硬的护理技术，从无懈怠，踏踏实实兢兢业业认认真真做好自己的每一项工作。从不计较工作的轻重苦累脏臭，只要是自己看到的能做的，无论份内份外，都会主动去完成。

护理工作虽然小事虽然平时虽然平静，但有时我真的很为自己自豪。我就是生命的守候者，许许多多的人因为我的不懈努力我的辛勤我的深入细致我的热情我的无私奉献，过着幸福快乐的日子。我的双手我的微笑我的爱护使这个世界温暖!虽然他们无法记忆我的名字，虽然他们不晓得我的代价，虽然他们不介绍我的艰辛，但追赠人玫瑰手有余香!我们就是那样的天使!所以在许许多多的深夜白昼，我虽然穿梭在病儿疼痛、鲜血、抽搐中，但我欢乐!

在过去的一年中，我感谢每一位和我共事的同事。感谢你们的善待，感谢和你们有这样相逢相知相处的缘分，感谢你们的善良和美好，感谢你们让我生活在这样一个温暖的大家庭!希望来年，我们仍然能够荣辱与共，共同感觉感受生命和生活的美好美丽，共同去创造一个更加灿烂的未来!
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