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篇1：国庆安全生产大检查工作总结

某社区中秋、国庆前安全生产大检查总结

中秋、国庆长假即将来临，XX社区根据区安委会和区政府有关安全工作的要求，结合街道和本社区安全生产工作特点和实际，坚持以"预防为主、加强监管、落实责任'为重点，为遏制辖区长假期间各类事故的发生，促进社区安全生产工作稳定发展，社区当前安全工作开展情况如下：

一、社区领导高度重视

为加强中秋、国庆前对安全生产大检查工作的重视，XX社区成立安全生产活动小组，由社区书记担任组长，社区民警担任副组长，社区安全员和志愿者为组员，开展安全生产宣传和大检查活动。

二、开展安全宣传工作

为了减少和杜绝中秋、国庆两节期间安全事故的发生，XX社区通过在宣传橱窗、公告栏等处张贴宣传画，加强社区安全教育，特别是针对居民国庆长假出门旅游安全、交通安全、家庭防盗等注意事项的宣传，大大提高了居民出行安全意识。同时XX社区网络平台上也专门开辟了安全专题网页，更加方便和丰富了广大居民学.安全知识的途径。

三、加强安全生产

为了让居民在长假期间加强安全意识，XX社区开展了中秋、国庆长假安全知识讲座，特从交通、旅游、消防、卫生、饮食家居等方面举例，提醒大家安全第一，时刻树立安全意识，确保长假期间社区的和谐稳定。

四、安全检查，隐患整改

为做好两节期间社区安全工作，全面消除火灾事故隐患，营造良好的节日氛围，XX社区安全检查小组对辖区内"六小行业'和公共场所进行了安全隐患大检查。对照标准，安全检查小组查看了店面消防通道的畅通情况，详细检查了灭火器等消防设施，对检查中存在的安全隐患及时整改，并要求辖区单位要严格遵守长假期间用火用电、值班巡查、消防设施自查等制度，做到防患未然，确保居民群众度过一个愉快的长假。

总之，社区当前安全工作开展情况在上级领导的正确指导下取得了一定成绩，今后我们将继续以"人人关心安全，把安全放在第一位'为目标，努力完成各项工作任务。

篇2：国庆安全生产大检查工作总结

根据文件通知精神要求，我镇为确保“十一”期间安全生产工作万无一失，使广大干人民群众欢乐祥和地度过国庆假期，以安全稳定的环境迎接国庆六十周年，我镇组织了**个部门分成*个小组，在全镇范围内进行了一次安全生产大检查。现将有关情况总结如下：

一、组织情况

收到上级有关文件后，镇党委、政府主要领导立即研究部署，镇长××同志组织相关人员专题召开会议，就此次安全生产大检查工作作了部署，并明确分工小组的各自职责和检查范围。同时，又以×委发[2009]75号文件下发至各村、各企事业单位，要求做好自查工作，严格杜绝重特大事故的发生，将各种安全隐患严格抑制在萌芽状态。

二、检查情况

此次检查我们共发出整改通知书**份，查出安全隐患**处，从检查情况统计看工业上主要存在：一是部分企业灭火器材未能做到三定。有的形同摆设，对此，我镇专门下发了整改通过书，要求立即改。二是个别企业电器设备保养不力，有私拉乱接现象，只图方便，不注重安全的思想存在。为此供电所予以跟踪检查。三是部分车工戴手套操作及部分女工留长发等现象。为此，我们要求其主要负责人到场，讲明利害关系，立即整改。

生产上主要是业主安全意识不够，安全投入存在不足，特别是烟花爆竹店库存量较多。为此，我们要求他们要居安思危，强化安全意识，并建议市有关部门能否进行专项执法检查。

建设口主要是有部分建筑、砖瓦窑施工工地用电不规范及建筑现场没有张设防护网。为此，我们要求他们立即整改单位，并通知供电部门进行协助、监督。

教育卫生上主要存在食堂卫生环境不理想、接送幼儿车辆超载等隐患存在，为此，我们要求各相关部门拿出整改方案，立即行动起来，务必整改到位。

三、下一步

今年我们将认真对检查出的问题回头看，对未整改到位的，坚持要求停业整顿，同时对部分单位负责同志对安全认识不够上，我们将组织他们学习，使他们明白安全是头等大事、马虎不得。

今年以来，我镇安全生产形势总的是好，下一步我们将加倍努力，力求把安全工作抓在前，抓在实处，强化安全责任制，真正为推进全镇各项事业发展保驾护航。

篇3：国庆安全生产大检查工作总结

乡镇国庆期间安全生产工作总结

为认真贯彻落实中央、省、市、区安全生产会议精神，结合我镇实际，及时召开了安委会会议，并于20××年9月30日，集中安监所、派出所、供电所、工商所等几家单位由镇长带队，副镇长参加对我镇辖区内所有企业、个体户、学校、交通及公共场所进行了拉网式检查，发现安全隐患及时进行整改并下发整改通知书，在险桥、学校附近安装了安全警示牌，确保国庆期间不出现安全生产问题，现将具体情况报告如下：

一、检查辖区内中小学安全隐患时，发现有的学校附近没有警示牌，及时进行整改，发现**中学等变压器离教室太近，容易出现安全问题，及时下发整改通知书，要求学校和供电部门进行合作整改，并对学校危房、食堂卫生等进行检查。

二、对辖区内所有交通进行了清理，发现**村楼板厂占道经营，**等打白芍药机占道经营，容易出现安全问题，蒸药机锅炉不合格等容易出现安全事故，我们及时下发整改通知书限期整改，限期整改，现已停工锅炉4个，打药机4个**浴池司炉工无上岗证，责令其立即停工整改。

三、**集集镇开发建筑工地无明显标志牌，未安装安全防护网，工人未戴安全帽，责令其立即停工整改，并求安监所、建管所有关人员挂牌督促整改，达不到安全生产标准，决不能开工。

四、对市场食品卫生进行抽查，发现市场销售的有过期食品假冒伪劣奶粉，工商部门给予没收并处罚，对市场农药销售、鼠药销售商进行集中整治，达到持证经营。

五、对辖区内所有砖瓦窑厂进行了集中清理，发现项楼北窑厂用电不规范，工人住有危房，立即指使专人督促其整改，达不到安全生产标准绝不放过，既保证了企业安全生产又保护了农民工的利益。

篇4：国庆安全生产大检查工作总结

国庆节假日安全生产工作总结

根据XX市人民政府〈〈关于印发XX市XX年国庆节假日旅游服务管理工作方案的通知》文件要求，为确保国庆节期间安全生产形势稳定，市安监局开展如下工作：

一、	狠抓督查工作。

（一）为确保国庆节期间稳定的安全生产形势，市安监局从*月**日至*月**日，对区域内的非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹等重点行业企业开展了以下几方面的安全生产督查：企业落实“五落实五到位”情况；

（二）落实企业安全生产主体责任专项行动部署情况；

（三）国庆期间安全保障工作落实情况。*月**日，XX局长亲自带队，联合商务、消防、工商等部门对**城区的大型超市、商场和农贸市场的节日消防安全保障工作进行了督查。

二、	严格节日期间的安全值班制度。

按照市政府的要求，在“国庆”节日期间坚持24小时值班制度和领导带班制度，我局公布了值班电话，同时要求值班人员负责当日的安全生产工作。为积极应对今年第22号强台风“彩虹”可能引发的各类生产安全事故，及时处置各类生产安全隐患，减少人民生命财产损失，安监局全体干部职工从10月3日下午起，一直到10月4日下午，全部取消国庆休假，全员到岗值守值班。

为督促安监部门监管服务对象做好防风抗风工作，3日上午，XX市安监局通过短信平台，向全市的危化品生产经营企业、烟花爆竹批发零售商、非煤矿山企业等业主及时告知台风"彩虹"实时路径及风力,提醒各企业及时做好防范工作。

三、加强重点行业的安全生产管理工作。

节日期间重点加强了对非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、车站、景区景点、农贸市场、宾馆、吧、娱乐场所等的安全监控，坚决落实安全事故专报制度，要求一旦发生安全事故及时妥善处理并立即按要求上报。

通过这些工作，进一步提高了人们的安全意识，并消除了严重的安全隐患。“国庆”节日期间，全市未发生各类生产安全事故。
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