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篇1：幼儿园开学教师发言稿

尊敬的家长、可爱的小朋友们：

假期的余热还没有完全褪去，新的一个学期已经悄悄来临。

我们幼儿园迎来了又一批新的小朋友，特别是我们暖暖班的xx位可爱的小宝宝们，他们是我们幼儿园这个大家庭当中的小弟弟小妹妹，我们大家都要爱护他们、帮助他们哦!

原来在幼儿园上学的小朋友呢，你们也都升班了，都当哥哥姐姐了，让我们继续加油哦!

新学期新面貌，小朋友们看，我们的幼儿园是不是更漂亮了啊?是啊，在新的学期里，我们为小朋友们添置了新玩具、创设了优美舒适的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。

希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多的本领，成为聪明能干可爱的小博士!我们幼儿园的老师们会秉承教师爱的天职，像对待自己的孩子一样爱护每位小朋友，努力把我们的孩子培养的更加健康、活泼、乐于提问、善于思考、敢于探索、团结互助、充满自信!为小朋友们充满希望、繁花似锦的未来，做好学前教育的铺垫。

为了使孩子尽快步入正常的生活轨道，给家长以下几点建议：

1、调整孩子的作息时间，帮助孩子早睡早起，提醒孩子按时入园。

2、请家长帮助孩子好书包，将衣服，裤子，袜子，小短裤都绣上您孩子的名字。用愉悦饱满的情绪高高兴兴的上幼儿园。

3、和孩子回忆暑假里的收获，鼓励孩子进行讲述，使孩子表述清楚、有条理。

4、准备好孩子的近期时间段的寸照(五张，写好名字)，于开学后第二周前交到班级老师处。

第一周，我们将以假期分享、安全教育、常规培养、复习等内容为主，小朋友们准备好了吗?

最后，希望小朋友们在新学期里：健康快乐!幸福成长!非常感谢各位家长在过去的一学期里对我们工作的支持与帮助，在新学期里，我们将期待您的合作，希望您经常与我们保持联系，多与我们交流，共同了解孩子的成长信息，让我们共同努力吧!

篇2：幼儿园开学教师发言稿

尊敬的园长、亲爱的老师们、可爱的小朋友们：

你们好！

在这秋高气爽的美好季节里，迎来了我们xx幼儿园xx学年的秋季开学典礼，我有幸作为教师代表站在这儿讲话，请允许我代表全园教师向新老师和新来的小朋友表示热烈的欢迎，欢迎你们加入到我们华艺幼儿园这个大家庭里。此时此刻，我的心情是万分激动的，我们聚在这里，迎来了充满希望的新学年。我今天要告诉大家两个喜讯。第一个喜讯是我们华艺幼儿园今天迎来了一群可爱活泼的新的小朋友，让我们以热烈的掌声欢迎他们！第二个喜讯是原来在我们华艺幼儿园上学的小朋友都升班了，都当哥哥姐姐了，让我们拍拍手祝贺他们！

新学期新面貌，老师们为小朋友创设了优美的环境、设计了丰富多彩的活动，厨房的阿姨为小朋友准备了营养丰富的香喷喷的饭菜。希望小朋友们每天高高兴兴来上幼儿园，吃的饱饱的，睡得香香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多的本领吗，成为聪明能干的乖宝宝！

在新学年里，我们每一位老师也会与时俱进，爱岗敬业，言传身教、爱生如子、乐于奉献，我们华艺幼儿园的老师们会秉承教师爱的天职，像对待自己的孩子一样爱护每位小朋友，以园为家，努力把我们的孩子培养的更加健康、活泼。让我们在华艺幼儿园这个温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健康的成长吧！

篇3：幼儿园开学教师发言稿

灵武二小国旗下讲话稿：

尊敬的领导、亲爱的老师、老同学和新同学们：

大家早上好！

很荣幸作为教师代表，在开学典礼上跟大家分享交流新学期伊始的一些感想。在暑假里我阅读了教育书籍，参加了进修培训，大脑经历一番剧烈涤荡后，终于在开学前慢慢沉淀，现在，只想把自己内心沉淀后最想说的话，讲给大家听。

首先，我想对所有老师说，每个老师不经意的言行都有左右学生一节课、一学期甚至是一辈子发展的魔力；每个人成长背后都有一双老师的手推动着往前走，所有老师的手推动的是一个国家的未来。难道我们还有什么理由懈怠吗？看着学生从我们的生命中经过，你会不会感慨，这些孩子中有多少将来还能记起我，当他想到我的时候是感激还是怨恨呢？那就抖擞精神，竭尽全力吧，潜心钻研，专心教学，耐心辅导，爱心陪伴，为他们的成长撑起一片天空！

其次，我想对全体同学说，不管你是否理解，在你们的行囊里始终装满了父母的殷切的寄望；在你们领到的新课本里除了知识，还寄托着学校老师的满腔热忱；在你们的心里，还有青春年少的你们尚未实现的理想！无论你过去是否成功，现在如何困惑，将来总是无法预言的未知，只要心中都有一个明确的目标，都有为之不懈奋斗的信念，在别人看到与未看到的时刻都勤奋依旧，在遭受挫折的时候都坚持依旧，所以，也许你也曾因为一些失误而懊恼后悔，但请不要耿耿于怀，停止思考，停止努力，停止追求，只要你愿意，随时都可以重新开始！只要你愿意，随时都可以求助老师！

新的学期，新的起点，也是新的希望，新的征程！愿我们每一位教师与学生都能成为将来辉煌的历史奠基人！

篇4：幼儿园开学教师发言稿

各位家长、老师和可爱的孩子们：

大家好！新学年开始啦！很高兴在这里和大家见面，我是XX幼儿园的园长/老师XX。首先我要对每一位家长表示诚挚的感谢，感谢你们对我们幼儿园的信任和支持。也要特别感谢每一位老师的辛勤付出，你们是孩子们的贴心人。

在新的学年里，我们将继续以孩子们的成长和发展为宗旨，为他们创造一个快乐、安全、有爱的学习环境。我们将继续引导孩子们树立正确的人生观、价值观，培养他们的品格，让他们健康快乐成长。

作为家长，我们希望你们能和我们一起携手合作，共同关注孩子们的学习和成长。我们将定期召开家长会，与家长们沟通交流，共同讨论孩子的教育问题，共同为孩子们打造一个更美好的未来。

最后，让我们一起努力，共同为孩子们的成长而努力。让我们用爱心、耐心和智慧来关爱每一个孩子，让他们在这个大家庭里茁壮成长。谢谢大家！

祝愿我们的孩子们在新的学年里学有所成，快乐成长！
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