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篇1：六一学校领导讲话稿

尊敬的各位领导，各位老师，亲爱的少先队员们：

大家好！

今天我们欢聚一堂共度六一国际儿童节。在此，我谨代表学校向全体少先队员致以节日的祝贺；向辛勤工作的老师致以崇高的敬意！向莅临大会的各位领导表示热烈欢迎。向一直以来关心孩子成长，支持学校发展的村居领导表示衷心的感谢！

我们学校在各级领导关心支持下，在全体师生的共同努力下，学校发生了巨大的变化。街道党委政府投资400多万建设了3344平方米的教学楼，主体已于4.12顺利竣工，现在正在紧张的施工中，预计7月初交付使用，届时我们将搬进宽敞明亮的教学楼，我们的学习环境得到高速的提升。为加快信息化教学进程学校积极筹措资3万元添置多媒体设备。一系列投资措施有力的保障了教育教学的发展。学校在搞好课堂教学的同时，非常重视各项活动的开展。结合中国梦以及创文明城市活动，我们开展了一系列促进学生行为规范、思想道德建设、爱国主义教育、经典传统、孝心诚信等为主题的教育活动。为爱祖国、爱家乡做出了我们的贡献。在各级领导的关心支持下，我们全体老师以教学楼建设为契机，更加勤奋、更加努力、更加尽心以饱满的工作热情让教育教学管理再上一个新的台阶，让家长满意，让领导放心。

少先队员们，今天在这鲜花绽放，充满欢乐的节日里，希望你们树立理想的航标，衷心祝愿每位少先队员都能成为家庭中的好孩子，学校中的好学生，以我们的行动为我们的人生历程写下浓重的篇章。

最后，祝全校的少先队员度过一个健康、快乐、有意义的“六一”节。祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛！

谢谢大家!

篇2：六一学校领导讲话稿

尊敬的各位领导,老师们，全体少先队员们：

今天我们欢聚一堂，隆重庆祝你们自己的盛大节日"六一"国际儿童节。在此我代表学校祝全体学生节日愉快!同时借此机会向关心、支持我校工作的上级领导和社区领导表示衷心的感谢!

在刚刚过去的一年里，我们学校在上级部门和村领导的关心支持下，在全体师生的共同努力下，在有限的条件下为孩子们创设一个安全温馨的学习环境。房子翻新了，校园变美了，器材配齐了，家长放心了，孩子开心了取得的成绩，令人刮目相看。在全县特色学校创建观摩中，我校的"黄河文化"这一特色取得优异成绩，被县教育局确认为全县首批特色学校创建示范学校(全县共五处);成绩仅次县直一小、二小、晏城镇几处小学，排名全县第四位。自去年12月份，全县多个乡镇组织老师校长来我校参观学习。今年春天，镇教育办公室领导积极争取上级危改资金，为我们翻修了30间校舍，解决了雨季时的后顾之忧。城关社区马荣成书记自己捐资数千元，为我们老师改善办公条件，更换了办公室门窗。家在济南的北关籍的戎小兵先生，在节日来临之际为我们每个班订上了《中国少年报》，并打电话委托我祝愿家乡的孩子们节日快乐学习进步!在此,我代表全体老师,全体学生,所有的家长,对他们表示诚挚的感谢!他们富了不忘乡亲,，时刻心系学校,在今天这个欢乐的日子里,，向您们尊表示深深的敬意!

广大少先队员们，自今年诵读《弟子规》以来，你们有了很大的进步，希望你们继承和发扬中华民族的传统美德，从小养成道德好习惯;希望你们插上智慧的双翼，努力学习各种新知识，成为知识的探索者和创新者;希望你们拥有健康的体魄，从小养成良好的卫生习惯。我衷心祝愿每位少先队员都能成为家庭中的好孩子，学校中的好少年，大自然中的好朋友，弘扬少先队自主、积极、向上的精神，为美好的明天做好一切准备。

最后，祝全校的少年儿童度过一个健康、快乐、有意义的"六一"节。

篇3：六一学校领导讲话稿

各位领导、各位来宾、老师们、少先队员们：

大家好!在这鲜花盛开的季节里，我们又迎来了少年儿童自己的节日——六一国际儿童节。今天我们在这里隆重举行庆祝大会，首先让我谨代表xxxx学校全体老师向同学们致以节日的祝贺和亲切的问候!并向一直关心同学们成长，一贯支持我校教育事业的各级领导、社会各单位、各位来宾、学生家长表示热烈的欢迎，并致以诚挚的感谢!

在过去的一年里，我们xxxx学校在教体局的正确领导下，在全社会的大力支持下，认真贯彻落实各级教育工作会议精神，全面实施素质教育，学校各项工作蓬勃发展，呈现出越来越令人满意的发展势头。

学校不断更新教育观念，与时俱进，努力实现各项工作跨越式发展，面对着经济全球化，人才标准国际化，人才需求多样化的新形势，及时调整办学思路，对学校的发展进行了全面规划。坚持“面向全体学生，面向全体学生的终身发展，决心把学校办成管理规范，质量一流，特色鲜明的知名学校。

一年来，学校各项工作取得了突出成绩。德育工作不断创新，学校常规检查扎实有效，规范了学生的行为，使学生行为更文明，学习更进步，学生精神面貌焕然一新。课堂教学引入了合作教学理念和方法，合作创新教学初见成效，电化教育有了突破性进展，学校文体教育搞得扎扎实实。学校的办学条件得到了很大的改善，建设高档次的学生微机室，使学生得以上网学习，建设教育宽带网工程，每个教室大屏幕彩电和视频展示台的广泛使用，以及多媒体教室和校园网的建成，大大优化了学习条件，激发了学习兴趣，提高了教学效率。

一年来，学校狠抓教育教学质量，学生期末统考成绩在昆仑镇名列前茅，其中一人在全市数学竞赛中获三等奖，多人次获全区一、二三等奖;四人次在全区作文竞赛中获一、二、三奖;在全区小星星艺术节和特长生大赛中，多人获奖;教师指导学生在市、区级报刊发表文章十余篇;教师教研论文多次发表、获奖，教师优质课多次获区级奖励。这些成绩的取得是同学们刻苦学习的结果，也是教育培养你们的老师辛勤工作的结果，更是各级领导、社会各界和广大家长关心支持的结果，让我们再一次以热烈的掌声，向他们表示衷心的感谢!

同学们，你们是祖国的未来，二十一世纪的主人，祖国需要你们去建设，希望你们不辜负党和人民的殷切期望，从小学会做人，学会求知，学会做事，学会共处，心存大志，从小做起，做二十一世纪祖国高素质的建设者和接班人，以优异的成绩报效祖国。
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