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篇1：初中毕业典礼讲话稿

各位尊敬的家长、领导、老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

今天我们在这里隆重举行20**届九年级毕业典礼。这是一个既庄严而又充满希望的时刻。我谨代表加美学校九年级全体教师，向一直关心呵护加美学校的各位家长致以衷心的感谢！向顺利完成初中学业的全体同学表示热烈的祝贺！

参加今天的毕业典礼，我的心情特别欣喜和激动：欣喜的是，同学们通过自己的勤奋努力，圆满地完成了初中的学业；激动的是，同学们将要踏上人生新的征程！

回首三年如水光阴，一千多个日日夜夜就这样匆匆擦肩而过，有些记忆会随着岁月渐渐的淡去，但每位老师永远忘不了同学们在教室里发奋图强的身影，忘不了同学们在运动场上龙腾虎跃的英姿！同学们留下了青春的风采，执着的追求，拼博的精神，收获的喜乐，难忘的友情。三年来，我们曾风雨相携，同舟共济。三年的初中学习，你们不仅初步掌握了基本的文化知识，而且在学校、老师的教诲和熏陶下，你们懂得了做人的道理，懂得了社会的责任，懂得了生命的意义。同学们，这一切将是你我都终生难忘的。面对困难和压力，也许我们都徘徊过，彷徨过，但我们从未颓废过，停滞过，因为我们知道“阳光总在风雨后”。在你们身上，老师看到了拼搏的精神，看到了青春的活力，也看到了美好的未来！加美为你们奠定了坚实的人生根底，而你们也将以自己的青春年华再为加美增添绚丽的光彩！你们取得的每一点进步，每一个成绩，加美都将为你们骄傲！为你们喝彩！

三年过去了，“年年岁岁花相似，岁岁年年人不同”，今天的你们已不再是昨天那群不太懂事的孩子了！而是风华正茂的青年。你们已经有了腾飞的翅膀，是该大显身手的时候了。老师相信，你们会永远怀念这难忘的三年时光，因为有你们留下的歌声和笑声，有你们撒下的汗水和泪水，有你们美好的回忆！

同学们，你们要感谢你们的父母。因为他们不仅给予了你们生命，而且为你们付出了全部的心血，你们的喜怒哀乐、四季冷暖，全在他们的心头。他们有时也许会过于罗嗦，但是他们为你们付出了一切，没有他们，你们不可能这么顺利地走过人生这最重要的三年！

你们要感谢你们的老师。因为你们的每一点进步都会使他们高兴，你们的每一点失误也常常会使他们寝食难安。虽然他们有时会过于严格，请你原谅他们，因为在他们的心目中，你们已经成为了他们自己的孩子，严格其实也是一种“爱”！

中考成绩将于7月上旬揭晓，对每个同学来说，无论这结局是喜是忧，你都要学会承受，因为你已经长大！所以我想提醒同学们，在学校里，比较多的是用成绩来评价一个同学，但对一个人的一生来说，最重要的并不是一个人的成绩，而是他的综合素质。包括他的品德、习惯教养、个性性格、生活和活动能力、他的进取精神、和人合作的能力交往的能力，他的安康他的身体素质。学校里特别强调成绩是为考试制度所制约，出于迫不得已。但是我们千万不要以为，成绩就是人最重要的东西，所以一个成绩不太优秀的学生，不一定就是一个不好的学生，一个成绩很好的孩子不一定将来就会有很好的前途，一切要看我们综合素质的培养发展。虽然成绩影响我们的现在，但成绩并不能决定我们将来的一生。学习固然很重要，但它不能决定一切。“三百六十行，行行出状元”，“条条大路通罗马”，只要你努力，就会有收获，有喜悦！

同学们，初中毕业只是人生道路上的一个驿站，今后还有更广阔的天地任同学们驰骋，还有更美好的前程任同学们去展望。我衷心地期望加美的每一位毕业生今后在各自的学习、工作岗位上不断地传来佳音。希望同学们离开学校后永远地记住老师，爱护学校，并以加美为荣；也希望大家永远珍藏在母校期间的这段难忘的岁月，永远不要忘记老师对你们的殷切期望！母校和老师永远是你们坚强的后盾！

再见了，亲爱的同学们。今天，你们就要踏上新的征程，我代表加美全体老师祝愿你们像雄鹰去搏击长空，像大鹏去翱翔碧空，用你们的聪明智慧去实现人生的理想！

谢谢大家！
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亲爱的同学们，大家晚上好!

首先，感谢你在这三年里让我度过了一段美好快乐的时光，感谢你为我的人生字典增添了一支多彩的笔。

进入初中第一次主题班会“701意味着什么”与我们今天的“毕业典礼”主题班会首尾照应，我们不问结果，我们一起走过三年，我们只看过程。因为我相信“唯有付出的过程才美丽，唯有无愧的结果才灿烂。”

我们今天毕业典礼的主题是“相聚与别离，相聚与别离”。

所谓“缘聚缘散”，即我们为了一个共同的目标相聚到了一起，我们一路欢歌，一路笑语，共同走过了这三年，三年里有苦有甜，有咸有辣，我们共同学习，共同成长，我觉得很有味道;同学们，天下没有不散的筵席，我们即将分离，还有三天你们将迎来你们久已期盼的中考，中考中你们一定会取得优异的成绩，你们一定会以你们优异的成绩回报母校，回报你们的父母和恩师，奔赴更高一级的学校继续深造，我们即将分散。

所谓“缘分散聚”，美丽的相聚只是短暂的。我们必须分开。你的羽毛丰富，展翅翱翔是不可避免的。直到你在学业上取得成功，在事业上取得成功。20年后的今天，我希望我们能回到母校，在这间教室里再次相聚，让老师们分享你们离别后的幸福和你们创造的辉煌。

三年我们共同成长，嬉笑怒骂，即成多彩的文章，酸甜苦辣，就是壮丽的诗篇，我在任何时候都强调“情商永远比智商重要”，你们是有血有肉的人，你们的情感丰富，在老师身体不如以前，身体有恙的情况下，你们从来不让老师操心，周日晚辅导，老师很少下班，你们照样有条不紊地学习不让老师半点烦心，老师由衷感谢你们。

学生们，成功比成年人更重要，情商比智商更重要。

2000年考取云南大学生的马加爵1981年出生，化学院生物技术专业，就在他毕业的那一年，也就是2021年，他残忍地杀害了他同寝室的四名学生，仅留下一位学生未杀害，为什么?因为那位学生在他困难时给了他一碗面吃，这位学生幸免于难，四位学生之所以被杀害，就是因为马加爵长得丑，性格怪异，平时朋友很少，在人群中有被歧视的现象，马加爵心胸狭窄，心理扭曲，仇视社会，把一切怨气发在同寝室同学身上。

从马加朱谋杀案中，我们了解到了什么？

从马加爵的忏悔书上看，他回忆的小学班主任、高中班主任是他最感激的班主任，他们有一个共同的特点，马加爵成绩优秀，为班级和学校争得了非凡的荣誉，特权可谓一俊遮百丑，时时处处享受特权，平时只重视智商的培养，不注重情商的熏陶，导致他消极厌世，人情冷漠，最后杀人。

马家爵通常对一切都怀有敌意。他不会消除心中累积的怨恨，也不会解放自己。他不了解宽容，也不了解培养他成为天才的社会、家庭和学校。他死于情商低下；另一位幸存下来的室友善良而宽容。马家觉饿了，他亲自给了他一碗面条，救了他的命。马家爵的同学因为他的高情商而活了下来。

同学们!希望你们走上新的征程后，继续保持那一颗善良的心，保持昔日的纯真，继续加强情商的培养，努力学习做一个又红又专的有益于社会的有用人才。

当然，我们播种施肥。现在是收获季节。学生们，拿起镰刀开始收割。高中入学考试之后，是品尝的季节。让我们满怀信心地迎接高考！希望能赢得高考！当然，结果不能代表一切，因为有很多因素决定结果的好坏，而且不是每个人都能快乐。毕竟，高中入学考试并不是生命的终结。我希望学生们有一颗心和两个准备。高中入学考试的成绩不能在你面前炫耀一辈子。这只是个小玩笑。无论什么样的经历，每年都会留下一个传奇，当你拿到中考成绩的时候，你可以一个接一个地哭和笑。你可以在sb的野鸡职业学校努力学习，NB的高中也充满了腐败——别哭，不要闹事，寻找生与死，跳进河里，掉进井里。不要过早地谈论三年后的风骚和谁在这个世界上。中等职业教育之后，你负担不起上高等职业教育的费用，高中之后，你也负担不起上高等职业教育的费用。方法是一样的。谁和谁一起工作

当然也不能只成人，不成才。要知道“知识改变命运”的道理，总之，我们不仅要读书，而且还要把书读好。

最后，我代表学校和家长感谢所有老师对学生的奉献。你们不仅教会了学生学习，也教会了学生做人。作为一名班级组织者，我衷心感谢你们的辛勤工作，祝愿所有老师工作顺利，再次祝愿学生在高考中取得圆满成功！

谢谢大家!
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大家上午好！

今日，我们全校师生团聚一堂，隆重进行20**届毕业典礼。首先，我谨代表学校向顺当完成中学学业的584名应届毕业生表示激烈的庆贺！向辛勤培育同学们健康成长的全体老师表示诚心的感谢和崇高的敬意！

同学们，伴随着毕业的骊歌，我们一起观看了校办公室工作人员为你们细心制作的毕业视频。此时此刻，很多难忘的情景和片段，又重新出现在我们的眼前。

三年前，你们背着重重的行囊，沉沉的期许，美妙的理想踏入民中学校。忘不了晨曦里，你们踏破黎明的静寂的脚步声；忘不了你们穿上迷彩服在响亮的军号声中的热血沸腾、豪气冲天；忘不了校运会上你们强健的身影，骄人的成果；忘不了元旦文艺晚会上，你们燃烧的热忱；忘不了在金矿矿山公园，你们留下的一路欢歌笑语；忘不了课堂上你们和老师之间精彩互动。你们肯定会记得，躺在青青草坪或登上后山小亭的舒心和满意，你们肯定会记得，大雪之后，学校里的圣洁和妖媚……可以说，在民族中学这幅多姿多彩的画卷上，你们已经留下了漂亮的身影和深深的踪迹。

在今日的典礼上，请同学们把深情的目光投向坐在你们身旁的.老师。在这两年半里，老师们在予以同学们知识与技能、教给你们人生哲理的同时，也把他们一颗颗无私的爱心献给了你们，给你们带来了无微不至的关怀。是他们，每天到班上无微不至地关怀每个同学；是他们，在同学们学习上遇到困难、生活中遇到挫折时找你们倾心长谈，引导你们渡过人生中一个又一个险滩。那一张张带着倦意却又写满热忱的笑脸，记住了老师多少辛勤的付出；那一片片充斥期盼而又饱含牵挂的眼神，又留下了老师多少深情的寄予。在此，让我们用最激烈的掌声向全部为同学们辛勤耕耘、呕心沥血的老师们表示最诚心的感谢。

三年前你们还是稚气未脱的小孩子，如今你们个子长高了，知识丰富了，稚嫩的脸渐渐显得成熟了，这就是收获。我们母校也随着你们的成长不断进展，两年来学校先后获得了浙江省课外阅读先进集体、丽水市首批教育现代化示范学校、丽水市首批义务教育标准化学校、丽水市绿色学校、丽水市体育特色学校、丽水市教育宣扬先进单位、丽水市教学质量管理进步奖、遂昌县文明单位、遂昌县德育工作先进集体、团工作县级先进集体、遂昌县五星级平安学校、遂昌县禁毒教育示范学校等荣誉称号。在浙江省第二届和第三届中学校生学校足球联赛中，我们的校足球队蝉联丽水赛区中学组冠军。更可喜的是我们的中考成果一年进一个大步，今年又有145被遂昌中学录用，其中103人还上了遂昌中学公费生的分数线。对比你们进校时的21人，进步显著。现在我们的学校名声鹊起，已经得到家长和社会的认可，这里面也有你们的一份贡献，母校也感谢你们！

这两年半里，遂昌民族中学是你们成长的摇篮，你们毕业后，母校将成为你们精神的港湾。母校还会张开双臂，欢迎你们“常回家看看”，看一看学校里的那棵小树，是否更加绿意葱葱；看一看四年陪伴你从青涩走向成熟的老师，是否还保留着当年的那张笑脸，看一看留有你生命痕迹的这片土地，学友们是否又在这里制造了新的奇迹。
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亲爱的同学们：

今天我们在这里举行你们学习生活中重要而神圣的仪式——初中毕业典礼。今天，老师将和你们一起度过这美好的时光，一起见证这一激动人心的场面，一起回忆走过的难忘岁月，一起送你们踏上新的人生征程。

首先，请允许我代表学校各位领导，向圆满完成初中学业的全体毕业班同学表示热烈的祝贺！向辛勤培育你们的老师表示最崇高的敬意！初中三年一晃就过去了，你们从天真、单纯、稚嫩的少年成长为有理想、有个性、有责任感的青年。现在你们即将迎来人生中一个新的季节。你们即将跨出镇中大门，去开启一扇通向未来的大门，去攀登人生的更高的山峰。

同学们，你们就要离开母校了，和你们在一起生活的这段美好的时光和彼此拥有的美好的情怀，都将留在老师的记忆深处。你们安康快乐的成长是对老师辛勤工作最丰厚的回报，也是老师职业生命的最有价值的表达。

今天，当你们即将离开母校的时候，我希望你们毋忘母校，记住镇中笃志、博学、超越的传统，记住镇中促进学生全面发展、个性发展和可持续发展的教学理念，记住镇中严谨的学风，和谐的校风，求真务实的作风，记住曾培养过你们的可亲可敬的老师们。

同学们，现在你们是学业上的成功者，我更期待在不久的将来，你们能够成为事业上的成功者。我希望同学们今后无论走到哪里，不管从事什么工作，都能够做到“从我做起，对我监视，向我看齐。”我希望同学们永远做一个有大爱的人，把学习永远放在首位。

在未来的日子里，面对人生的大大小小的挑战，我希望你们都能不急不躁，沉着应对；树立必胜的信念，向着既定的目标勇往直前！所有的老师衷心祝贺你们！我相信，你们都会交上一份令人满意的答卷！相信你们在人生的拼搏中会表现出大智慧、大抱负和大手笔！

同学们，带着镇中的风采，带着镇中的精神，带着美好的回忆，踏上征程吧！
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