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秋风送爽，音乐飘扬，刚过完我们XXXXX中学一百零二岁的生日，紧接着又迎来了一年一度的校运会。

十月是收获的日子，是经历盛夏后果实满园的季节。在经过了春日辛勤的播种夏日不懈的劳作之后，我们终于可以以自豪的微笑来采摘秋日这甜美的果实。在这个洒满阳光的日子里，我们每个教师的脸上都绽放着灿烂的笑容，每个学生的心里都怀着坚定的信念：为了这一天，我们浇注了汗水和心血，这满园秋日的风景，见证了我们不懈的努力，这满地微黄秋韵，承载着我们灿烂的梦想。是的，这一刻，我们期盼着丰收胜利，我们准备着昂首向前!

走在队伍最前列的是鲜艳的五星红旗，这面在2008年奥运会上飘扬起全球华夏儿女自豪的旗帜，是我们伟大祖国的象征。在建国67周年的金秋十月，我们将更加昂扬的挥动这神圣的国旗，勇敢而坚定的走在21世纪的路上，以我们的青春与豪情谱写属于我们的辉煌!

在我们这一代，强国不再只是梦想，发展体育运动，增强人民体质才是我们的目标，今天奥运赛场上中国健儿的拼搏精神将在这儿闪光，我们也要以"更快、更高、更强"为口号赛出我们嘉中学子的水平，嘉中学子的风格。

现在向我们走来的是体现大会精神的会徽。流动的图案、青春的色彩，它是迎风扬起的彩带;它是运动员百米冲刺的刹那，奋起一跃的瞬间，它是同学们加油助威的欢呼呐喊。

看，迎面向我们走来的是鲜花队。鲜花象征着胜利的掌声，更象征着我们的美好前程。这支由高一年级64名女生组成的鲜花队正用她们灿烂的笑容向大会表达全体师生共同心愿：祝运动员再刨辉煌!预祝运动会圆满成功!

微风徐来，秋高气爽，由高一年级的64位男生组成的红旗队向我们展示着他们的风采。他们精神饱满，把自己的青春融入这热血般的红旗中;他们步伐矫健，坚定的走向胜利、走向未来!我们相信：红旗在阳光的照耀下，将更鲜亮;学子在阳光的淋浴下，将更坚强!

我们的老师今天以裁判员的身份步入会场。平时老师们"传道、授业、解惑"，授我们知识，教我们做人。或许他们刚才还在伏案备课，或许他们刚才还在批改我们的作业，或许他们刚才还在处理繁忙的要务。而此时，老师们是裁判员，他们将以公正公平公开为原则，以冷静客观的态度来测验衡量我们的速度和力量。

紧随其后的是我们XXXXX中学的校旗。这面旗帜见证了嘉中一百零二岁的沧桑历史，今天则更显风采。她将率领我们这一批青年学子在环境幽雅，设施先进，师资优良的校园里，努力发扬从严求实的校风，倡导勤奋刻苦、多思进取的学风，在新的时期取得更加令人瞩目的成绩。现在，我们更希望同学们能以强健的体魄迎接知识经济的挑战，强国富民，振兴中华。

迎面而来的是高一年级方阵。你看，他们正昂首阔步、斗志昂扬地向我们走来。他们是我们学校的新生力量，从各个中学聚集到这里，组织成一个新的大家庭。他们决心秉承XXXXX中学严谨、踏实、向上的一贯作风，向师哥师姐们学习，在三年后铸就另一番辉煌。在这里他们刚刚呼吸到一中的空气，适应一中的学习生活，并不断向新的彼岸开拓：他们决心在此次运动会中，崭露头角，在各项比赛中，取得优异的成绩。决心在这新建的塑胶场上，留下矫健的身影，在XXXXX中学的年册里，记录下崭新的一笔。让我们拭目以待，期待他们的成绩，聆听他们胜利的呼声。

来了，来了，我们来了!带着喷薄的自信，带着飞扬的激情，带着驰骋的渴望，我们来了!高二，我们多了一份自信与坦然，多了一份沉稳与坚毅。高二，我们奏响了青春的华章，鼓胀了搏击的翅膀，我们歌唱着走在我们自豪的征途。艰难时，我们学会了永不言弃;顺境时，我们学会了心平气和。平日，我们在课堂上放飞我们的理想，与老师们一起任思想与激情驰骋;今天，我们将在运动场上，在力与美的较量中尽显我们嘉中高二学子的风采!

迎面走来的是高三年级代表队伍，看，他们步伐稳健，气宇轩昂!这是一个团结奋进，不畏挑战的集体!两年的厉炼给了他们自信，曾经的辉煌铸就他们勇往直前的气魄!平日里，他们尊敬师长，友爱同学，尽情遨游于知识海洋。看今天，他们赛出风格，赛出水平，挥洒汗水于体育赛场。在激烈的竞赛中，我们会让运动精神闪光。为了更高、更快、更强，我们会竭尽力量!让我们为这个坚强的队伍击鼓助威吧!

伴着人生雄健的乐曲，踏着生命欢快的节拍，初一同学迈着矫健步伐昂首阔步向主席台走来。这批初一新同学，人小志大，胸怀高远，立志把培育有民族精神，有世界眼光，有基础性和发展性学力，有健全人格和良好习惯，有个性特长的现代人作为自己的奋斗目标。更高、更快、更强不仅是运动赛场的旗帜，也更是我们初一同学的人生追求。用体育精神凝聚青春光彩，让强健体魄挑战灿烂明天。赛场外大家刻苦锻炼，挥洒满腔热情，赛场上我们会顽强拼搏，展现青春活力。我们要健康的身体，我们更要健康的.心灵

迎面向主席台走来的是英姿飒爽、斗志昂扬的初二年级方阵，他们矫健有力的步伐，英气勃发的风姿，让我们倍感新时期中学生的风采和活力。初二年级是个团结向上勤学奋进的团队，在校领导关心下，在年级全体师生共同努力下，他们在学习生活品德三大习惯方面都取得骄人成绩。本次运动会，他们将以拼搏、努力、公平的精神，更高、更快、更强的体育追求，挑战自我参与竞争。他们将用汗水与力量，为一中实验增光添彩，我们祝愿他们，为他们加油!

迎面走来的是XXXXX中学实验学校的首届初三毕业班学生，这194名学生的名字将特别地被记录在一中实验学校的历史上，两年已经过去，学习的历程中洒下了他们勤奋的汗水和乐观进取的精神，在成长的记录上有他们灿烂的篇章;如果要问他们有什么特别?从他们的表情中可以看出，他们是乐观自信和团结向上的群体，他们不仅仅在学习上出色，他们在合作意识和团队精神方面、在特长发展和自主能力方面也同样出色。相信明年他们会以优异的成绩为自已的初中划上一个圆满的句号。

现在迎面走来的是实验中学高中部的同学。又是一个丹桂飘香的金秋十月，在过往的许多日子里，我们以汗水书写出了属于我们自己的荣誉。我们明确自已坚持的位置，充满着对未来的希冀，梦想如同这顶上的天空，虽然偶有阴霾，但终究遮不住晴空万里的湛湛蓝天。又是一届校运会，在运动会上我们将用青春与热情展示我们自已的风采，向所有关注我们的目光证明我们是优秀的。现在以及将来，我们会一步一个脚印凭借自己的努力和老师的关怀坚实地走向胜利的殿堂。

良好的开端是成功的一半。那么就让我们以整齐的队伍，昂扬的精神来迎接这新一轮的挑战，以坚持到底永不言败的信念来创造崭新的更为灿烂的辉煌。更为艰苦的比赛正等待着我们,更能展现青春风采的比赛正等待着我们.看看我们整齐的步伐吧,看看我们坚毅的眼神吧,我们将交上一份浇铸着自信，勇敢，坚强的答卷!

"友谊第一，比赛第二"是我们一贯秉承的作风，因为我们知道，只有团结才能把我们的青春燃烧成热烈的火焰!比赛中，我们将尊敬对手，尊重裁判;比赛中，我们将齐心协力，奋力拼搏;比赛中，我们将用热情奏响最具活力的节拍!

多少个日日夜夜的拼搏和苦练，我们相信付出总有回报，无论胜败，我们相信偶是对我们最好的历练!为我们加油，鼓掌吧!为本届运动会呐喊，助威吧!祝福本届运动会团结!圆满!成功!

20xx充满了激情，20xx充满了辉煌。奥运赛场上奥运健儿的飒飒英姿还时常会在我们眼前浮现，展现我们雄姿的舞台也已来临。刘翔的突破是我们中国人的骄傲，我们也要勇敢的跨越困难，超越自己，迎接明天的挑战!
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时维五月，序属初夏。雨过而忽霁翔，多舛而终启幕。因求名而志此文，既尽兴即长无憾。京都西隅，竞技胜地。扑地门庭若市，列地灵钟韵；弥座旗山伞海，驰人杰意气。故人怀故地重游之喜，新朋感相貌焕然之欣。三千学子展名庠英姿，五十同窗扬青春风采。是日也，其云晨积午卷，其彩自熹入明。赛事迭起，解说竭虑，摄影蜂旋，直播长伫。面若桃花，敢争十六中一；汗如莹脂，忍屈二三之下？

今天之师生，常重文字而舍形体；万代之教育，岂略安康以养“良”习？水木清华，诒春叩门督锻，新航高一，兆前鞠躬耕作。体育者，筑求学立业之基，疏焦疑纷争之燥，露独十当头之姿，呈天人合一之美，其必以千百字述之裨益者，于体育乃不能胜数。唯叹体系之置高中中学薄，加之以竞赛，因之以重理轻文，致使终鲜人（女子尤甚）爱运动也。

今健儿激情旷余盈视，全员投入纡余骇瞩。心中所感，不能喻之以文，拼凑此篇，唯愿学生不忘是精神矣。愿将希望折成一只小船，不伟故意的征服，沿着溪流送到你的身边;只有辛勤的汗水化作追求的脚步。愿把鼓励扎成一束清水心中坚决的信念，满怀微笑地递到你眼前;脚下沉着的步伐，愿将友谊织成一条毛巾，你用行动诉说着一个不变的真理。轻轻的拭去你辛苦的汗水;没有比脚更长的路，愿让热情焚烧成一片鲜花，没有比人更高的山，献给你，到一声：希望在终点向你招手。“辛苦啦，运动员!”努力吧!用你坚韧不拔的意志，去迎接终点的掌声，相信成功属于你。
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磨练的是非凡的毅力，较量的是超常的体力，拼搏的是出类拔萃的耐力。把长长的跑道跑成一段漫漫的征程。

听!呼啸的风在为你喝彩!

加油吧，为了那辉煌的一瞬间!

超越对手，超越自我，是我们的目标，是我们的信念，在清凉的初秋，在喧嚣的田径场上，你们点燃了似火的热情，无论成败，我们都为你们感到自豪，戚沈波

虽然你跌倒了，但你依旧站了起来，你永远都是我们212的骄傲!

百米跑道虽不长，运动健儿志高扬。磨拳擦掌跃欲试，高三七班有勇女。巾帼岂将须眉让，雨声，呼喊声，尖叫声交杂在一起，可是，谁也比不过同学们的加油声，呐喊声，运动员在雨中拼搏，同学们在呐喊着，全场雨越下越大，却丝毫没有减弱大家的热情，加油吧!亲爱的运动员们，加油吧，同学们呼喊起来吧!

小雨淅沥，寒风阵阵没有热烈的欢呼，没有激烈的喝彩，但你仍用精密的仪表和细致的耐心记录着运动员的辉煌。我们为你自豪，辛苦了，敬爱的老师们!迎接你的，是一千五的跑道。等待你的，是漫漫的征途。勇敢的冲吧，勇士们，不要畏惧对手的强大，你的对手只有自己，勇敢的冲吧！一千五算不得什么，付出的汗水就要得到回报，胜利的泪水就要顺颊而下，秋雨会为你呐喊，掌声会为你响起。

淅淅沥沥的小雨，略显暗淡的天空下，有一群奋斗拼搏的运动员，他们属于105这个大家庭，这个散发着青春朝气的家庭，在赛场上奔驰，激进的105运动员们，你们有我们做你永远后盾，尽你们的全力，比赛在于过程，这个过程有你，更有我们追随着你们的目光，跟随着你们的心，无论如何，你们是我们的骄傲!

年轻的我们自信飞扬，青春的气息如同初升的朝阳，蓬勃的力量如同阳光的挥洒，此时此刻，跑道便是我们精彩的舞台，声声加油便是我们最高的奖项!论何成功，谈何荣辱，心中的信念只有一个;拼搏!萧瑟的秋风，也挡不住我们一班的锐气，一班加油，一班是最努力的。

阴雨绵绵，阻挡不住201班的壮志豪情，冷风阵阵，吹散不了201班的英勇身姿。今天的雨水，遮挡不了我们运动的热情。今天的风声，更能吹响我们运动的号角。201班的运动健儿们，相信你们是今天的传奇!

我非常高兴能成为302班的班主任，看着这些孩子，在恶劣的环境下，能做到不言弃，不言败，奋勇向前，突破自我，因此，老师相信你们，所以在下午的比赛中你们也会有同样出色的表现。

同学们，无论结果如何，至少我们努力过，付出过，在我们心中你们是好样的，我以你们为荣。

盼望着出发，盼望着到达，细雨中的奔驰，阴霾下的拼搏，我们为你呐喊，我们为你高歌，我们把最美的祝愿系在跑道线上，微风中每一次震动就是我们每一次衷心的祝福，加油吧!胜利源于希望，胜利属于勇者。

在这个烟雨蒙蒙，秋风阵阵的季节，在这个充满动力，拼搏努力的时代，要加速引擎，抛开远方的乌云，让速度回应，像云和边际，我对着蓝天，祈祷是专心，为胜利奔跑，脱离地心引力的热情，努力吧，为了明天的胜利，加油吧，为了群众的欢呼，，奔驰吧，为了自己的理想。，为了我们的胜利与期待，流星，正是你们的化身，加油！加油，314班的运动健儿们!来吧，尽情释放你的活力。你的每一次冲刺，都叩动着我们的心弦;你的每一次跨越，都吸引着我们的眼球;你的每一次起跳，都绷紧了我们的神经。我们为你呐喊，我们因你自豪!

最想目睹的是你的风姿，最想倾听的是你的呼吸，最想感受的是你呼啸而过的身影。今天，你们是焦点，今天，你们是骄傲，今天，我们看你们创造辉煌。踏上跑道，是一种选择，离开起点，是一种勇气，驰骋赛场，是一种胜利，210班的运动健将们，放开脚步，追逐梦想，赛场是你们挥洒青春的舞台。，赛场是你们的天下，生命因你们而精彩，加油吧!鲜花掌声在终点等待你们的到来。

在这风雨双加的一天，考验的不仅仅是体力，同时也在考验你们的意志力，无论你们有多累，无论你们有多艰苦，我们的希望都在你们的身上。请发挥出你们最大的潜力，请展现你们最强的意志力，为了311班奋斗，为你们自己奋斗!加油，311的运动健儿们!

在这远离喧嚣的战地，所有的激情，都在那一阵阵呐喊声中凝结，所有的希望都在呐喊声中放飞，所有的力量也在呐喊声中凝结了。我们期待运动员们成功的喜悦，我们也随时准备送上失败的鼓励!
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在今天的赛场上，我只是个场边的看客。我用眼睛见证了赛场上的是非成败，用心灵感受了运动员的喜怒哀乐。他坚持跑完全程，我学到了坚持的可贵，他摔倒了再站起来，我学会了不怕失败的勇气。场上每一个点滴，都如此的震撼我的心灵。在今天的赛场上，我只是个场边的看客，但我学到了很多。

温暖的阳光洒在赛场上，男子乙组标枪的比赛即将开始。赛场上，一道道优美的弧线将轻盈地划过天空。健儿们用手中的标枪向距离的权限发起一轮又一轮的挑××。标枪在空中轻盈的姿态，是健儿们强健的力量和熟练的技巧的结合。谁能在这场激烈的竞争中获胜?让我们拭目以待，让我们为他们呐喊、助威吧！只有将力量与技巧合二为一的人，才能获得胜利的桂冠。

有多少次挥汗如雨，伤痛曾添满记忆，只因为始终相信，去拼搏才能胜利。总在鼓舞自己，要成功就得努力。热血在赛场沸腾，巨人在赛场升起。相信自己，你将赢得胜利，创造奇迹;相信自己，梦想在你手中，这是你的天地。当一切过去，你们将是第一。相信自己，你们将超越极限，超越自己相信自己，加油吧，健儿们，相信你自己。

年轻的我们自信飞扬，青春的气息如同出生的朝阳，蓬勃的力量如同阳光的挥洒。此时此刻，跑道便是我们精彩的舞台，声声加油便是我们最高的奖项论何成功，谈何荣辱，心中的信念只有一个：拼搏萧瑟的秋风，挡不住你们破竹的锐气。

广阔的绿茵场，是为你们搭建的舞台。张扬吧，年轻的心，我们将为你永远喝彩泰戈尔在诗中说，天空没有翅膀的影子，但我已飞过;艾青对朋友说，也许有人到达不了彼岸，但我们共同拥有大海。也许你们没有显赫的成绩，但运动场上留下了你们的足迹。也许你们没有奖品，但我们心中留下了你们拼搏的身影。所有的努力都是为了迎接这一刹那，所有的拼搏都是为了这一声

就像花儿准备了春、秋、冬，就是为了红透整个盛夏。就像雪花经历了春、夏、秋就是为了洁白整个严冬。蹲下，昂首，出发……轻轻的一抬脚，便牵动了全场的目光潇洒的迫挥挥手，便满足了那一份无言的等待。迎着朝阳，你们踏歌而去，背着希望，我们等待你们的归来。

也许流星并不少见，但它燃烧的刹那，留给人间最美丽的回忆也许笑脸并不少见，但胜利的喜悦，总会留给世界精彩的一瞬是的，那些曾经美妙的东西只有短短的一瞬间，但那却把最辉煌的一刻留给了人间。胜利，是每个人所追求的，胜利的喜悦，是胜利与重新开始的转折，胜利是新的开始，不长不短的距离，需要的是全身心全程投入，自始至终你们都在拼全力此时此刻，你们处在最风光的一刻，无论第几坚持胜利的信心，只要跑下来，你们就是英雄。

时间在流逝，赛道在延伸，成功在你面前展现心脏的跳动，热血在沸腾，辉煌在你脚下铸就加油吧，健儿们，这是意志的拼博。400米是一段怎样的赛程?一次又一次的越过同样的圆弧，同样的呐喊，究竟何处才是真正的尽头?一次又一次的质问着自己，怀疑着自己，究竟是该咬紧牙关，还是忍痛放弃?凤凰涅磐，浴火重生;青铜宝剑，千锤百炼。400米，是人生的缩影，或许充满着迷茫与忧伤，或许充满着艰难与磨难，但我相信，跨越了困苦，才能得到蜕变，坚持到底，才会迎来灿烂的朝霞。

人生——无尽的跑道，伸向远方，我们也将坚定的奔向远方。

篇5：学校运动会广播稿

生命不易，不可轻言放弃，成长艰难，理应好好珍惜，不是每一棵小草都能顺利成长，不是每一朵鲜***能尽情绽放。既使有幸成为参天桥梁，一定免不了日晒雨淋霜欺雪压，虫噬鸟琢刀砍斧伤;纵然是百花之王，也是尝尽了痛苦才酝酿出沁人心脾的芬芳!

赛场上的我们也一样，人生如海，我们只有永不言败，才有可能游过这个波涛汹涌的海。

让我们抖擞精神，为生命喝彩!

是拼搏使我们更加坚强!

是超越使我们不同寻常!

篇6：学校运动会广播稿

你，起跑了

带起一路尘土

挥手呐喊间

你冲过了重点线

坚定，执着，耐力与希望，在延伸的白色跑道中点点凝聚！

力量，信念，拼搏与奋斗，在遥远的终点线上渐渐明亮！

时代的强音正在你的脚下踏响。

你挥着双手

向人群致意

所有的空气为你凝住

蓦然间

全场起立，为你奏凯

起跑线上

你们一字排开

健美的肌肉蕴含着爆发力量

坚定的目光中充满了自信

枪响了

你们开始了并不长的征程

笔直的跑道上

有你们稳健的足迹

不远的终点

将留下你们冲刺时矫捷的背影

加油吧

掌声将为你响起

加油吧

胜利和鲜花终将属于你们

一根竹竿，决定了你的命运。

是喜是悲，全在一瞬间。

你矫健的`身躯，像一颗流星，划过寂静的黎明。

柔软的铺垫，融入了你所有的快乐。

所有的精彩都在你跳起的那一刻，我将永远铭记在心。

一道优美的弧线划过眼前，我不禁浮想联翩。

这精彩的弧线啊，凝结着多少辛勤的汗水。

无论的弧线啊，穿托着多少热切的企盼，

它是这般自然，又是如此___，

没有什么遗憾，只留下一片美的体验。

我要永远将你留下，让我的心中印上一条弧线。

规则

是无私的利剑

你是公正的法官

脚踏一方热土

头顶一片青天

风沙，烈日

口裂，唇干

你以雕塑的屹立

站成一道风景

你以旗手的执著

撑起赛场晴空一片
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