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篇1：初中地理老师家长会的发言稿

尊敬的各位家长：

大家下午好！很高兴能有机会跟各位家长真诚交流，首先，我代表八（2）班任课老师和全班33位同学，欢迎和感谢各位家长在百忙之中抽出时间来参加这次家长会。毕竟孩子承载着我们每个家庭的未来，教子成功是构建幸福和谐的家庭的重要组成部分，千万不可小看。我们也深知作为家长每天在外忙工作、拼事业，在家还要料理孩子的生活起居，已经都在超负荷的运转。但是为了给孩子创造一个美好的未来。我们当下必须这么做。毕竟中考的竞争是非常激烈的，我们的孩子现在还小，独自的在求知的道路上行走，还走不稳，走不好，特别需要我们老师和家长的助推与搀扶。我们老师正在全力以赴，我们家长更是当仁不让。

时间过得很快，转眼本学期又已过半，明年的会考已在向我们招手，八年级对我们的每一位学生来说是处在人生的十字路口，至关重要。我们都知道，明年6月20几号他们就要参加会考了，他们现在正处在学习关键的时候，我们把各位家长请来，共同关心、了解和分析他们的学习和生活状况，家校共同努力，给他们以适当的帮助和推动，使学校、学生，家庭三方形成合力，争取在明年的中考中最大地发挥他们的水平，考上理想的高中。所以，我们要齐心协力，共创佳绩！

我是八年级地理老师刘永和老师。我今天讲话的内容主要有以下几点：
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地理学科的特点及学生和家长需关注的方面：

1、地理学科的特点：

在高考文科综合学科中，区分度较大，大局部学生在学习政治、历史、地理三门学科时，感觉到地理有时不懂的地方较多，不同于其它两门学科是重在积累，不存在偏、难的。地理分为自然地理、人文地理和区域地理局部，学分相对欠缺的是自然和区域地理。特别在面对自然地理局部，许多文科生能真正理解、吃透学问点的较少，许多学生存在畏难心理，学问的运用就更难以得到表达，导致自然地理局部在选择题失分多；区域地理的根抵局部是在初中就完成的，但大多学生在初中地理的学习中没有引起足够的重视，许多根本学问根本就是空白，而在高三一轮复习中时间紧、任务重，不行能再象初中学习时全部学问点四平八稳，而许多寻常就懈怠于区域地理学问的积累，导致试题在应用时，区域定位、区域特征分析时无法将学问点提取出来，想精确判读或者拿到高分就难上加难。

2、家长需要关注的：

(1)不能一味强调分数，成绩提高有许多因素的影响，在高中想要一门学科在一二个月内有快速提高根本是不行能是事，必需存在学问积累和运用的一个过程。许多家长对高中地理学科没有正确的熟悉，依旧停留在地理嘛、背好哪个国家哪个首都哪条河流哪座山脉，还能不得分嘛？三十年前兴许可以，家长可以问下自己的孩子，背下了就能学好吗？家长的误区需要指正。

(2)地理和其它的学科联系性很强，在高考中以热点时事做为入题点的许多，在寻常要留意让孩子多关注时事、热点，增加学问广度、拓展学问面，这对他们在学习时是很有帮忙的。地理在考试时无题不图，地图册是学生必不行少的工具书，寻常可叮嘱让他们多看看，本身学习就是一个积累的过程，从量变到质变，学生要走的路还长。

(3)最终一阶段多关注孩子的心理及心情的变化，但不要过多让他感觉到压力。其实在高考中状态好，可能会超水平发挥，取得意料不到的成绩。
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我是咱们117班的地理老师。同时我兼任咱们班的副班主任，我姓王。我们的孩子来到学校第一是为了取的好成绩，第二是养成良好的学习生活的习惯，最重要的是在走出校门之前养成独立解决问题、处理问题、解决问题的能力。所以我们今天一同坐在这里一块探讨孩子成长学习过程中的点点滴滴，欢迎各位家长的到来。

现在由我简单给各位家长介绍一下地理学科。地理学科分为自然地理和人文地理。自然地理主要包括地形、气候、土壤、水源等地理要素。人文地理主要包括经济地理、文化地理等主要和人类息息相关的事务。可以说，地理渗透到了人类生活的额各个角度，比方说四季的变化、天气的冷暖、山川的形成、我们脚下的土壤和岩石是怎么形成的等等这些都可以用地理的知识进行分析。另外，咱们说一说我们都接触过的旅游，旅游去哪里、怎么去，去了以后看什么、怎么看，以及用什么视角看怎么观赏大自然的美景，这些都可以用地理知识来解答。

现在我们的地理学习难度相对来说不大，但是有很多知识却是很抽象，需要的是学生们的抽象思维，同时通过学习地理可以锻炼学生们的抽象思维、概括能力和叙述能力。我们知道地理在中考中是没有的，所以我们的孩子在初二下半学期已经结束了地理的学习，因此对于地理其他学科来说，我们地理学科主要的问题表现在根底知识不扎实，很多具体的抽象的知识理解的慢。当然，这需要我们老师、同学和家长的共同努力。我也用了很多的课上时间穿插的给孩子们补充了一些根底知识，课下给他们印发了一些总结有根底知识的篇子。并且安顿了孩子们进行了记忆。同时我希望家长们能够在假期和节假日里监督和催促孩子们进行地理科目的学习。如果，有条件的话，我真心的希望您能带领孩子到外面转转，走进大自然，了解人文风光。这不仅可以放松身心，同样可以扩展视野，增加孩子们对学习的积极性。

总之我们都是希望孩子们有一个好的未来，这需要我们共同的努力，再次感激大家的到来，谢谢！
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尊敬的各位家长：

今年6月14日就要进行地理中考了，您孩子的地理中考成绩将关系到两年以后能否顺利地初中毕业，以及能否如愿升入高中。我们都知道地理成绩为70分，分值占的比重较大，而且地理中考的成败也会影响孩子今后学习的自信心。所以我们不能掉以轻心。下学期只有短短的三个月时间，为了孩子能够取得优异的成绩，我们老师的责任义不容辞，但是还需家长和孩子们的共同努力。寒假即将开始，如何有效利用四周时间查漏补缺并做好复习、预习工作，我们给大家提供如下建议：

1、针对期末试卷，让孩子找到知识漏洞，对照课本认真订正，并意识到自己在答卷中存在的其他问题，如审题、错别字、漏项等，今后能避免和改正。

2、寒假作业是一页提纲，对此要求：

（1）依据提纲的问题复习第四册第六章，找出答案，再对照地理博客上的答案用红笔订正，然后熟背提纲内容。

（2）学习过程中可以通过绘图、填图，更好地掌握所学知识。按要求绘制几个省区的轮廓，并在图中填写相关知识。

孩子在家复习时，应让孩子养成以图导学的习惯，将所有知识点在图中表述出来，不要死记硬背，因此学习的.过程中，还希望家长时时提醒孩子这种学习习惯的重要性。

在平日的教学中，我们老师特别注重学生读图、识图能力和绘图能力的培养。本学期，每个学生都备有绘图本，以便上课及课后绘图及整理笔记之用，很多学生做得很好，但也有个别学生不重视，绘图本随用随丢，上交时以纸代本，不利于知识的积累和良好习惯的养成，希望家长能给予关注。

3、开学第一周我们将对寒假作业（教材第六章）进行综合测试，检验假期学习效果，并将成绩反馈给您。

大家有什么好的建议和想法请及时与我们联系，为了孩子的未来，希望我们能有一个默契的配合，为孩子创设更好的氛围，取得最满意的效果。谢谢！
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敬爱的各位家长：

大家好！

感谢各位家长在百忙之中抽出时间来参与这次家长会。我是地理老师丁华。时间过得很快，转瞬本学期所剩的时间不多了，明年的生地会考已在向我们招手，中考对我们的每一位同学来说是处在人生的十字路口，至关重要。我们把各位家长请来，共同关怀、了解和分析他们的学习和生活状况，共同努力，给他们以适当的`援助和推动，争取在明年的生地会考中使他们最大地发挥出他们的水平，考出优异的成果。

第一、生地会考的重要性。首先，生物地理是初二的会考科目，他们在中考中成果的好坏第一个径直关系到孩子的升学，假如你的孩子想进入省示范性高中那么这个是势在必得的。其次，这次毕业会考是同学第一次参与大型升学考试，是我们的孩子迈向胜利的第一步。它的成败径直影响到初三的学习状态，尤其是援助同学树立信心，摸索中考其他科目的复习方法而奠定坚实的基础，是打好初三中考攻坚战的一次重要实战演习。更何况高中还要学地理、考地理。

第二、本学期地理已进行了一次期中考试，两次月考，还有多次小型的测验。从同学的学习及考试状况来看，同学的独立总体水平在上升。课堂上仔细听课，积极举手发言，按时完成作业表现突出的同学越来越多，像晏X、何X、李XX、胡XX、侯X、吴XX、刘X、肖X、徐XX。在地理方面，第一次测试的时候本班的最高分是汤X〔96分〕，期中考试最高分是高X〔95分〕，本次考试在难度较大的状况下，全校上九非常的三个同学，周XX同学以93分，摘下了全校第一的桂冠，这说明一个问题，在班级当中，地理学习方面已经形成了一种你追我赶的竞争势头。同时在难度较大的状况下，较上次月考相比较，这次进步幅度较大的同学有：周XX〔5〕、柳X〔9〕、肖X〔4〕、李XX〔6〕、欧XX〔20〕、左X〔13〕、陈XX〔11〕、刘X〔23〕、蔡XX〔9〕、郭XX〔2〕、陈XX〔3〕、王X〔1〕、易X〔3〕、符X〔1〕、莫XX〔3〕等，我想这些同学假如继续保持这样的进步幅度的话，在中考当中可以考出一个美丽的分数。当然在本班也有许多成果一贯比较稳定且优秀的同学如：夏X、高X、胡XX、汤X、邓XX、周XX、柳X、肖X、周X。中考当中，我对每个同学的要求是中考生地成果都需要上180分。

第三、家长和老师需要常常督促孩子搞好八班级生地的学习。后阶段作为地理老师，我将全力以赴投入到生地会考的备战当中去，抓每个同学的地理成果，关注每个同学的成长，同时也盼望在座的家长能够与我们肩并肩站在同一条战线上，督促自己的孩子完成生物和地理的作业、笔记和背记状况。究竟老师关注的是每个同学的共同进步，是个整体，而在座的各位家长才是孩子的终身老师，你对孩子的要求和监护是长期的。尤其对自我约束技能较差的同学而言，盼望家长能和老师积极协作，督促孩子养成课前预习，课堂积极发言，课后实时复习、做作业的好习惯。平常多与孩子沟通，实时了解孩子的生地学习状况。对于成果临时不抱负者，可以进行适当的鼓舞。多跟老师联系，有事可随时打我电话——151XXXXXXXX。

成长中的孩子，可塑性大、改变性强，每个同学都有自己的可爱之处，作为家长需要要援助孩子对将来树立起坚决的信心，不急不躁的援助孩子打好基础，为孩子的将来和成长，做好我们该做的工作，不让孩子们输在中考的起跑线上。我相信，在全体同学、老师和家长的共同努力下，我们明年的生地会考肯定能取得圆满胜利。感谢！
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在小学阶段，地理和生物、物理、化学等学科还合并在一起，笼统地称为“科学”，到了中学阶段(包括初中和高中)，地理则成为一门独立的学科。每一门课程的设立，都有其不可替代的作用，而人的一辈子，也不仅仅局限于校园时代的学习，因此，我希翼孩子们摒弃主科副科的陈旧观念，把眼界放宽，去体味每一个学科的奥妙和趣味，去发掘自己的潜能，成为一个具备综合素质和科学素质的人。

具体到地理学科，我很有必要在展开教学之前和各位家长作一个沟通。刚才我说“在接下来的两年时光里”，为什么是两年，初中不是三年吗？是的，初中阶段是三年时间，但地理这门课程在初二下学期末首当其冲就面临中考，可以说是中考战役的第一炮。第一炮打得响亮，将对整个中考产生积极的影响，将为孩子们树立起“我能行”的信心和“我必胜”的勇气!所以，怎样充分地利用两年的学习时光，快速进入状态，养成良好的学习习惯，掌握正确的学习方法，就显得十分重要。

两年的时光，看似漫长，其实转瞬即逝。在第一年，我们将要学习“世界地理”的基础知识，第二年，进一步了解“中国地理”的基础知识。而其中最难于理解和掌握的，就是“世界地理”的开始的几个章节——经纬网、地球的运动和地图的判别。最难，却不得不设置在整个学习阶段的起始，因为这些实在是地理学科的入门级知识。加之地理学科具有文理兼备的特点，这也给分别适应文科或者理科的学生们造成一定的学习艰难。但也不用过于耽忧和焦虑，只要孩子们提高课堂效率，掌握正确的学习方法，多思量，多看地图，就一定能够顺利渡过难关，迎来更长远的光明！

最后，我要说，学习地理的意义绝不仅仅在课堂上，在考试中，更在于一辈子的生活之中。而地理学习，一定不能脱离地图，会看地图，会运用地图才是关键。如果要说学好地理有什么秘诀，那就是“地图，地图，地图”！

谢谢大家！
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