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篇1：5.12护士节院长讲话稿

2023年庆祝护士节院长讲话稿

全体护理战线的同志及一医院的职工同志们：

你们好！

在这鲜花盛开、充满希望的五月，我们在此隆重，纪念国际医务护理创始人南丁格尔，庆祝广大护理工作者自己的节日国际护士节。表彰在护理一线工作中做出突出贡献的护理人员。在此，请允许我代表旗委、旗人民政府向你们表示热烈的祝贺和崇高的敬意！向兢兢业业工作在医疗战线上的所有护理人员和关心支持护理工作的社会各界人士表示衷心的感谢！

5.12国际护士节是为纪念国际医务护理创始人南丁格尔而设定的纪念日。

南丁格尔是英雄，是护士的骄傲，她在克里米亚战争中抢救伤员的动人事迹，鼓舞了一代又一代的的护理人员。今天，旗医院举行庆祝5.12国际护士节及表彰大会，目的在于激励广大护士纪承和发扬护理事业的光荣传统、以爱心、耐心、细心、责任心对待每一位病人、搞好治病救人工作。不同的时代赋予你们共同的使命，一年，你们经受住了非典疫情的严峻考验，你们以强烈的事业心和高度的责任感，临危不惧、舍身忘我、无私奉献的工作，为广大人民群众的身心健康构筑了一道坚强的屏障，你们无愧白衣天使的神圣称号，是你们以临危不惧、勇于奉献的工作精神，保障了非典时期我旗的正常的医疗秩序和安定的局面。你们以行动赢得了全社会对广大医务工作者崇高的赞誉和信赖。

诚然，近些年来，由于受国家投入、地方经济发展和广大农牧民收入水平等因素的限制，特别是8.163.24两次地震给我们的卫生事业造成了巨大的损失，致使我旗的医疗卫生事业发展比较缓慢，医疗机构的经济效益普遍不高，广大医务工作者特别是护理工作者的收入和付出可能还存在一定的差距。但我们完全有理由相信，在举国上下树立和落实科学的创新理论，实现以人为本，构建和谐社会的进程中，随着国家对社会事业重视程度的提高和地方经济的振兴，我们的事业一定会迎来一个充满希望更加美好的明天。

南丁格尔有句名言：护士必须有一颗同情心和一双愿意工作的手。护理工作最独特的功能是协助病患及健康的人预防疾病、减轻病痛、恢复健康或促进健康，它是结合科学、伦理与艺术的一门学科，因此，护理人员必须不断学习业务知识和护理技能，充实和提高自己，培养护理事业的素养和乐观进取的精神。自觉抵制医疗卫生工作中的不正之风，以良好的工作状态和工作成果，无愧于白衣天使的神圣称号。

燃烧自己，照亮别人。医疗护理工作是崇高的事业，护士是神圣的白衣天使，是广大人民群众健康的守护神，广大护理工作者的工作平凡而伟大，应受到全社会的尊重。
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2023年5.12护士节院长讲话稿

尊敬的全院护士们：

大家好！

今天，我们在这里集聚，共同庆祝第33个护士节。向所有的护士们，致以崇高的敬意和最真挚的感谢。在过去的一年里，我们座落在这片神州大地上的护士一如既往地以实际行动，诠释着医德医风、追求卓越的职业理念，默默无闻地工作，却承担着本职工作中急难重症患者的健康安全和生命之责,用真情、耐心和专业精神，创造了一个个的奇迹。今天，我们就要面对这些优秀的贡献以及成就，向他们致敬、向他们送上最好的祝福。

首先，我要代表医院对全院护士们的辛勤付出和努力，表示真诚的敬意和感谢。你们是医院最可靠和值得依赖的阵地，你们是医院最有生气和最具活力的一份子。除了在日常工作生活中，还有很多护士姐妹，抽出时间到社会上为生活服务、为学生志愿服务，他们面对需要的群体，以坚定的理念、显著的效果，展现了护士的慈爱、温暖、关爱和责任。今天，我向所有护士们致以崇高的敬意！

其次，我们正在逐渐面临的医院服务、医疗科技的快速发展，也推动了护理工作的迅速发展。护理工作不仅是传统的手工劳动力，更是科技劳动力；新技术的发展不仅要求我们掌握新知识、新技能，还要求我们追求更高的护理精神境界，体现我们的职业素养和专业精神。护士做好自己的本职工作，不仅需要技巧和经验，更需要关注细节、注重质量、精益求精、追求卓越，才能够真正实现对患者的健康保健承诺。只有这样，我们的医院服务和服务质量才能得到全面提高。

第三，护理工作是一项极度人性化的工作，要求我们护士们注重心理服务，幸福病人和家属，为其带来安全、舒适和快乐。要知道，病人的疼痛和护理照料等问题，需要细致入微的关心和覆盖范围广泛的理解，更是需要具备高尚的情操、细腻的动人气质。因此，作为护士，我们不仅要掌握专业知识和技能，还要具备敏感的观察力、独立工作能力、绝对忠诚的职业道德和责任感，形成一个独特的护理价值观、人文关怀观和生命观。

在最后，我要再次感谢全院护士的辛勤工作和默默付出，同时也对全院护士从今往后的工作提出了殷切期望。我们期待护士更加积极、有效、创新地参与和推进全院各项工作，为各种医疗质量的保障和医院文化建设提供有力支持；期待全院护士更加团结协作、勇于拼搏、用自己的实际行动去践行医德、践行精准诊疗服务；期待全院护士继续保持优良的职业道德和高尚品质，在工作中体现护理价值，用实际行动践行为民长远健康保障的使命。

最后，祝全院护士们工作愉快！谢谢大家！
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院长护士节致辞

亲爱的护士姐妹们、同志们、患者家属们：大家好！

在这春光明媚，鲜花盛开的五月，今天我们在这里欢聚一堂，共同庆祝第103个“5·12国际护士节”。在此，我代表xx医院向工作在护理岗位上，默默无闻无私奉献的护士们致以节日的问候和崇高的敬意！并通过你们传递我们对各位家属的衷心感谢，祝各位家庭幸福，万事如意！向关心、支持、理解护理工作的患者家属们表示衷心的感谢！祝你们早日康复‘在这里，我提议：让我们把最热烈的掌声和最诚挚的敬意献给可爱的护士姐妹们！

护士姐妹们，你们爱岗敬业、尽职尽责，以无私的情爱救治病人，以博大的胸怀温暖患者，你们的精神是一代代南丁格尔传人的缩影，你们将奋斗的青春奉献给了伟大的医疗事业。你们与我们全院人员一道携手共进，在神圣岗位上谱写辉煌的生命之歌，共同推动着医院的快速、健康发展。

护理工作是平凡的工作，然而任何伟大的事业都包含于平凡的过程之中，在你们平凡、细微、具体、日复一日的劳作中，一个个虚弱的病体变的强健，一副副痛苦的表情变的开朗，家庭因为你们而更加快乐、温馨，社会因为你们而更加生机勃勃。

护士的岗位是爱心和责任穿起的生命线，它和人类的健康、神圣的生命紧密相连，生命在这里升华，康复在这里实现，痛苦在这里被驱赶，这是一项阳光灿烂充满爱心的事业；这是一项和谐社会，推动人类进步的事业，你们应该为自己的选择而骄傲而自豪。你们用自己的行动实践着投身护理事业的诺言。

医学发展日新月异，护理的服务理念和管理理念都在不断的发展。我希望我们的护士们能继续发扬惠君人精神，不断学习，更新知识，了解前卫的护理文化，只有医院整体的护理水平得到提高，医院的医疗水平和服务品位才能真正的得到提高，我们不仅要治疗他们生理上的疾病，还要给予患者更多的人文关怀；我更希望我们的护士在工作中能保持愉快的心情，把你们的微笑带给每一位病人，也带给每一位同事。

亲爱的护士们，五月的鲜花已为你们开放，五月的乐章已为你们奏响，就让我们手牵着手，肩并着肩，一路耕耘，一路放歌，共同去创造我们xx医院事业的辉煌明天！
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512护士节院长致辞

全院护士同志们：

在和医院共同成长的历程中，我们又迎来了一年一度的"5.12国际护士节'，首先请允许我代表医院班子，代表全院职工，向在座的以及坚持在工作岗位的每一位护士同志，致以节日的问候和崇高的敬意！感谢你们为解除患者的疾苦，为医院健康快速的进展所付出的主动而艰苦的劳动！今日，包括我在内的医院全部职工将毫不吝惜对你们的赞美，今日你们应该接受鲜花、祝愿和赞美，你们也将获得荣誉、理解和敬重。

护理职业是一份崇高的职业，医院的成长离不开护理，离不开每一位护士同志的努力。在医院漫长的进展历程中，需要我们每一位六院人悄悄地奉献，正是一代代六院人的共同努力，医院才能进展到今日的规模。假如把医院的进展比作一场接力赛，那么我们每个人都有责任跑好我们自己的这一棒！我们必需一起努力，一起成长！我们每个人都是医院的一张名片，实现医院的进展是每一个六院职工责无旁贷的使命！

医学进展日新月异，护理的服务理念和管理理念都在不断的进展。我期望我们的护士们能不断学习，更新学问，不断提高自身的专业素养，了解前卫的护理文化，只有医院整体的护理水平得到提高，医院的医疗水平和服务品位才能真正的得到提高；我诚意期望我们的护士们在日常的工作中能连续把病人的需求放在工作的第一位，我们不仅要治疗他们生理上的疾病，还要赐予患者更多的人文关怀；我更期望我们的护士在工作中能保持开心的心情，把你们的微笑带给每一位病人，也带给每一位同事。

这段时间大家都格外辛苦，工作都格外忙，我借此机会向全院的护士同志表示慰问，也通过你们向始终支持医院工作的你们的家属表示感谢！

最终我再次祝愿在座的以及全院的护士同志们节日快活、工作顺心、健康秀丽！
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