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篇1：六一儿童节讲话稿

亲爱的同学们：

明天就是六一儿童节了，首先我代表全体教师向你们的节日表示热烈地祝贺！祝同学们节日快乐！身体健康！我也借此机会向辛勤耕耘的老师们致以崇高的敬意!向你们的爸爸、妈妈致以真诚的感谢!

今年这个六一，是六年级同学们人生中最后一个儿童节，因为你们已经长大了，明天就要步入新的读书殿堂。因此，校长希望你们今年的儿童节是最开心的，最幸福的!也希望你们能够把母校的点点滴滴都留在心底，为母校留下你们最美的足迹。同时这个六一是一年级小朋友第一个儿童节，在中心小学美丽的校园里，相信你们是最快乐的、最健康美丽的孩子！

今天，各行各业的叔叔、阿姨们都在用自己的方式对你们的节日送上温暖的祝福。抚顺市妇联与县妇联为留守儿童、贫困儿童开动了爱心直通车，县图书馆为贫困孩子免费办理了图书证。亲人们为我们准备节日的贺礼，我校的老师们为你们忙碌了好几个日日夜夜……在此，我提议让我们用热烈地掌声感谢所有的人为我们做的一切。我衷心地希望同学们：珍惜幸福的童年，珍惜读书的机遇，遵守学校的规范，尊重老师的教诲，从小事做起，文明礼貌、诚实守信、团结同学、热爱学习，努力把自己锤炼成一个大写的人。

最后，祝庆六一趣味运动会暨文娱汇演圆满成功！祝运动员取得优异成绩，祝同学们永远快乐！健康！幸福！

篇2：六一儿童节讲话稿

经典庆儿童节讲话稿

亲爱的老师，同学们：

大家上午好！

站在五月的尾巴上，我们一起期待六月的灿烂。在如此美好的时日里，我们共同迎来了一年的“六一国际儿童节在这里，我谨代表全体少先队辅导员祝所有的孩子们节日快乐。借此机会，请允许我向辛勤工作在教育阵地上的全体老师表示最亲切的问候和最诚挚的感谢。

亲爱的孩子们，六一是童年五彩斑斓的梦，六一时记忆萦绕于心的魂。在这个热情洋溢的日子里，看着你们可爱的脸颊，我的心亦和大家一样激动。

有人这样说过，一粒沙里有一个世界，一朵花里有一个天堂。我想说，每一个孩子都是一个精彩的世界，每一个孩子都有属于自己的渴望。当有一天你想要高高飞扬，不用害怕，不必胆怯，因为我们一直停在你曾经起飞的地方，守护着你，眺望着你，陪着你在成长的路上。

亲爱的同学们，努力进取是理想的翅膀，自信乐观是飞翔的力量。让我们从小早立志，立大志，向着梦想的大门，勇敢闯荡！

少先队员们，快乐的日子里我们一起欢唱。火红的队旗已高高飘扬，鲜艳的红领巾系满理想，相信明天的你们定是一颗耀眼的新星，闪亮在世界东方！

最后，再次祝愿孩子们节日快乐，健康向上!

谢谢大家。

篇3：六一儿童节讲话稿

庆祝儿童节的讲话稿

亲爱的同学们：

大家好！

今天是2023年的“六一”儿童节，是同学们每年最期盼的一个节日。这里，我代表学校领导和全体教职员工，祝愿我们每一名同学节日快乐，健康成长！

为了让同学们过一个快乐的“六一”儿童节，学校领导和老师们从本学期一开始就积极策划，准备以艺术周的形式，让每一名同学都能登台展示自己的风采。经过师生们的共同努力，上一周我们圆满完成了预定的活动计划，取得了预想的活动效果。

因为学校要求艺术周的活动以年级为单位组织进行，所以最操心、最费力、最辛苦的要数我们各位年级主任。每个年级的表演，从形式到内容，从策划到排练，从表演到秩序,从老师到家长，每一项工作，年级主任都要操心落实到位。和年级主任一样辛苦的还有各年级的音乐老师和各班主任老师，他们与年级主任和班主任一起团结协作，共同出谋划策，积极组织排练，任劳任怨，积极奉献，值得表扬。在上周三天同学们的表演活动中，大家还能看到学校所有的男教工们，每天提早给同学们布置好舞台，调好音响，保证同学们的表演顺利进行。最让大家感动的，要数支持、参与和记录同学们表演的家长朋友们，他们不仅不怕麻烦，给同学们送来了钢琴、架子鼓、古筝、二胡等表演的乐器道具，而且用摄像机、照相机、手机拍摄记录下了同学们可爱的表演，并利用微信平台，及时给予传播宣扬。

快乐的活动结束后，我想让同学们想一想，为什么老师们如此热心地为大家搭台服务，家长们又为何积极支持我们上台表演呢？这是因为，我们将来要生活的社会是一个大的舞台，我们每一个人都是生活的演员，要在社会这个大舞台上展示我们自己的能耐与风采，今天我们学校的小舞台，就是一个排练和预演的场地，只有今天小舞台的小精彩，才可能有明天大舞台的大精彩。

因此，在今天这个快乐的节日里，我最想告诉同学们的一句话是：今天师长为我搭台，明天我还师长精彩。我希望同学们把这句话一方面作为对师长的感谢，一方面作为自己继续努力的动力。

再次祝愿同学们节日快乐，未来精彩！

谢谢大家！

篇4：六一儿童节讲话稿

某幼儿园园长儿童节讲话稿

某幼儿园园长儿童节讲话稿

尊敬的各位家长,老师们,小朋友们:

你们好!

一年一度的六一儿童节就要到来了,首先祝小朋友们节日快乐!同时也借这个机会,衷心的感谢各位家长对我们幼儿园的关心和支持!感谢幼儿园老师们为幼儿园的发展所付出的努力,老师们,你们辛苦了!

各位家长,一年来,特别是这半年来,我们园发生了很大的变化.主要体现在规范办园的程度得到了进一步的加强,教育教学质量得到了进一步的提高.你们能把孩子送到我们幼儿园,就是对我们最大的支持,就是对我们工作最大的肯定.

各位家长,孩子是我们生命的延续,是我们人生价值的一个重要体现.每一个孩子的健康成长,是我们共同的责任.在此,我真诚的希望广大家长对幼儿园的发展多提一些宝贵建议,多和你孩子的老师沟通.家长朋友们,孩子在幼儿阶段是最佳的教育时机,我们一定要抓住这个关键点,要注重培养孩子良好的行为习惯.千万不要关注孩子学到了会写字,会拼音,会计算等纯知识,如果是那样,你的孩子有可能就会过早的失去学习的兴趣,对今后的学习有百害而无一利!

在这里我也给我们的老师们提几点建议:一是要进一步增强爱心,没有爱就没有教育,教育的植根于爱.二是要切实贯彻幼儿教育目标和方式,切不可让幼儿教育小学化.三是一定要把培养孩子良好的生活习惯和行为习惯贯穿到平时的教学中,和家长们一起把我们的孩子教育成:爱干净的孩子;懂礼貌的孩子;守纪律的孩子;能说,会说,能唱,能跳活泼可爱的孩子!

各位家长朋友们,今后我们将不断加大投入,力争在短时期内,为孩子创造一个更加优美的环境.各位家长,各位老师,让我们共同携起手来,给孩子明天的进一步发展和幸福打下一个良好的基础.

最后祝小朋友更加活泼可爱!祝各位家长合家幸福,万事如意!祝老师们身体健康,心情舒畅!

谢谢大家!

篇5：六一儿童节讲话稿

少先队辅导员儿童节讲话稿

各位老师，亲爱的少年儿童朋友们：

大家早上好！

六月，阳光明媚；六月，微风轻轻；六月，艳阳高照；六月，绿树成荫。在这个美好的季节里，我们共同迎来了20XX年的“六一国际儿童节”。在这里，我代表所有少队辅导员祝全体少先队员节日快乐。借此机会，请允许我向辛勤工作在少儿阵地的全体辅导员和老师们表示最亲切的问候和最诚挚的感谢！

亲爱的少年朋友们，六月是童年斑斓的梦，是人生回味的根。在这欢乐洋溢的节日里，我看到了盛开的鲜花，映照着你们可爱的脸颊；我感觉到更有激情奔放的话语，给人以美好的憧憬！是的，六月就应该多彩，童年就应该烂漫！今天，当我再一次审视你们一张张灿烂的笑脸，心中充满着激动和自豪！

同学们，过去的一年，是你们成长的一年，收获的一年。而今天同样如此，你们在老师的教育和帮助下，各方面都取得了可喜的成绩。五月二十八日我校成功承办了Xx区首届校园文化艺术节。在本次艺术节中，同学们表演的艺术体操受到了上级领导和家长的肯定与赞赏；在教育局组织的节目评比中我校教师精心编排的文艺节目也都分别获奖。这些成绩的取得离不开全校师生的共同努力与拼搏。六年级的同学们，这是你们的最后一个六一儿童节了，你们即将毕业，踏上人生新的征程。在你们即将离开母校时，你们为母校画上了浓墨重彩的一笔——配乐诗朗诵《感恩的心》在教育局组织的节目展演中荣获一等奖。在此，衷心的祝愿六年级学生拥有一个充实难忘的中学时代！

幼苗的成长需要雨露的滋润，阳光的照耀，更需要园丁的辛勤培育，而我们工作在教育第一线的老师，也一定会像园丁一样继续努力，耐心帮你们解除疑难，热心关注你们的成长，为你们前进的方向正确导航。

少先队员们，“六一”是你们最快乐的日子。火红的队旗高高飘扬，指引我们前进的方向，鲜红的领巾系满理想，载着我们扬帆远航。我坚信，明天的你们将是参天大树！最后再次祝全体少先队员们度过一个健康快乐，有意义的“六一国际儿童节”。

好，谢谢大家！

?

篇6：六一儿童节讲话稿

2022年儿童节讲话稿敬重的各位嘉宾，各位老师各位家长伴侣，友爱的孩子们：

下午好！

又是一年六一节，欢声笑语满XX。在这布满生气活力的季节里我们将一起迎来世界上最美妙的属于我们自己的节日一一六一国际儿童节！在此我谨代表全校老师祝同学们节日欢乐！

孩子们，天真烂漫无邪的你实在可爱，让爸爸妈妈和老师情不自禁地喜爱你。孩子们，儿童节你最想要校长妈妈送什么礼物给你？一个拥抱？一本书？今日，我想代表老师和爸爸妈妈送你们一个好玩的童话故事《我喜爱你精》。

大妖精对小妖精说：“我喜爱你。”

“为什么？”小妖精问。

大妖精想啊想，“由于你有最光明的眼睛，就连天空最黯淡的星星也可以看到J小妖精快乐地飞起来，可由于没看清，一头撞在了大树上。

小妖精懊丧地说：“我的眼睛并不像你想的那样光明。”大妖精对小妖精说：“可我一样喜爱你

“为什么？”小妖精问。

大妖精想啊想，“由于你有最敏锐的耳朵，就连远方最细小的声音也能听得见J小妖精兴奋地跳起来，不当心到了小霰鼠的尾巴，却没听到他用力的呼喊。小妖精哽咽地说:“我的耳朵并不像你想的那样敏锐。”大妖精对小妖精说：“但我还是喜爱你。”

“为什么？”小妖精问。

大妖精想啊想，“由于你有最悦耳的歌声，就连黄祜也自叹不如。”小妖精兴奋地唱起了歌，可一支曲子还没唱完，花儿都纷纷枯萎To小妖精抽泣地说：“我的歌声并不像你想的那样悦耳。”

大妖精对小妖精说：“我就是喜爱你J

“为什么？”小妖精问。

“没有为什么，”大妖精认仔细真地说，“就是喜爱你。”

孩子们，你瞧，没有为什么，我们就像大妖精没有理由地喜爱小妖精一样喜爱你。今日可爱的你将用悦耳的歌声唱出童年的欢快，用美丽的舞姿跳出童年的缤纷，用悠扬的琴声奏出童年的旋律。孩子，我喜爱你！

友爱的孩子，祝愿你们！愿童年的歌声和欢乐陪伴着你幸福地成长。愿你们永久欢乐！最终我还要代表学校感谢为今日的庆祝大会付出辛勤劳动的全体老师和爸爸妈妈，感谢大家用汗水和才智送给给孩子们发自内心的喜爱。

祝每一个成年人永葆童心，欢乐永久！

祝同学们节日欢乐，每天欢乐！

感谢大家!
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