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期中表彰大会校长讲话

下午好！转眼间半个学期已过去，期中考试也于一周前顺利结束。在整个考试过程中，秩序井然，纪律严明，组织严密，达到了预期的效果，考试结果真实。今天，我们在此召开期中表彰大会，表彰在过去半学期里，在学习生活中涌现出来的志向高远、勤奋好学、成绩优异的学生和各班进步较快的同学。希望同学们以优秀学生为榜样，以优异成绩为目标，奋力拼搏，以取得更大更优异的成绩。借此机会，向为同学们的成长、进步而勤奋耕耘、默默奉献的老师们表示衷心感谢！向品学兼优的同学们表示热烈的祝贺！向各位关心学生成长，支持学校发展的家长表示诚挚的谢意！

同学们，紧张的期中考试已落下了帷幕，优异的成绩见证了同学们的不懈努力，也见证了老师们辛勤的工作。我们为你们取得令自己满意的成绩而感到高兴，也为自己付出的劳动有所收获而感到欣慰。正所谓：一份耕耘，一分收获。当清晨第一缕阳光轻抚着大地妈妈时，教室里已经传来了同学们琅琅的读书声;中午刚吃完饭，大家又放弃了休息的时间，争分夺秒地坐在教室里专心致志地;课后，很多同学更是放弃了看电视、玩耍的时间，用于复习功课;有时我们也觉得自己太苦太累了，可是每当看到你们取得优异的成绩，脸上露出开心的笑容，我们就觉得一切都是值得的。当然，面对考试成绩，总是有人欢喜有人忧。然而胜败乃兵家常事，对于一次考试的成功，我们不能盲目乐观。无论是谁，都不可能完美无缺，也许你还有许多弱点和缺点没有暴露，每份试卷都会有不同的结果。应该说，良好的开端是成功的一半，那另一半就是你要善于总结，不停地拼搏。对于考试失利的同学，我觉得也未必是坏事，俗话说：塞翁失马，焉知非福。失败是一支清醒剂，是不断成功的动力，即使我们一百次跌倒也要第一百零一次爬起。永远不要放弃自己，永远不要后悔自己曾经的努力。”

期中考试已经结束，一次考试并不是句号，更不是人生的全部。人生道路有风和日丽的日子，也有阴雨连绵的岁月，你不能左右天气，却可以改变心情，你不能改变容貌，却可以展现笑容，你不能改变世界，却可以改变自己。一句话：态度决定一切!我们要从暂时的喜悦中走出来，从暂时的沮丧中走出来，胜不骄，败不馁，及时调整自己，为下一次考试早作准备。

我们后一阶段的目标在期末考试中能再创佳绩，我相信，只要我们师生共同努力，我们的目标一定能够达到。

同学们，你给生活多少懒惰，生活就会回敬你多少苦涩;你为生活付出几分耕耘，生活就会回馈你几分收获。我们希望通过本次期中考试总结表彰大会，激发同学们争先创优意识，掀起学习高潮。希望全体受表彰的同学再接再厉，在期末考试中，再攀高峰;希望其他同学，以受表彰的同学为榜样，顽强拼搏，奋起直追，刻苦努力，争创一流。那时我希望有更多同学，以自己的汗水赢得热烈的掌声，以自己的勤奋赢得更多的喝彩!

最后，我想在这次大会上向全体同学们提出几点要求：

第一、学习要刻苦。因为专家已经研究过，人的先天智力没有多大的区别，要想取得成功，只有靠后天努力。如果你成绩不理想，不是你的智力有问题，而是你刻苦学习不够，在习惯养成上不如别人，刻苦精神不如他们强。

第二、学习要讲究方法。好的学习方法是成功的基石。

第三、要时刻用目标激励自己，要相信自己能行。

你们能做到这三点吗?(能)我相信你们。咱们期末考试再见!

谢谢大家。

期中彰会校长讲话
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尊敬的家长、老师和同学们，下午好！半个学期已经过去，期中考试也已经结束。在整个考试过程中，我们保持了秩序井然、纪律严明、组织严密的态势，考试结果也是真实的。今天，我们召开期中表彰大会，表彰在学习和生活中表现出勤奋好学、成绩优异的学生以及各班进步较快的同学。希望同学们以优秀学生为榜样，以优异成绩为目标，奋力拼搏，取得更大更优异的成绩。在此，我要向为同学们的成长、进步而勤奋耕耘、默默奉献的老师们表示衷心感谢！向品学兼优的同学们表示热烈的祝贺！向各位关心学生成长、支持学校发展的家长表示诚挚的谢意！

在过去的半学期中，我们的老师爱岗敬业，不断加强师德修养，刻苦钻研，努力提高自身业务水平，以教书育人为已任，全身心关爱每一个学生，耐心施教，用自己的努力换取了同学们的好成绩。我们坚持质量是学校生命线，强化课堂教学效率，加强学法指导，努力铺平同学们通向成功的道路。多数同学的精神面貌焕然一新，学习成绩正呈上升势头。我们举行期中总结表彰大会，就是要激励同学们发扬成绩，再创佳绩！同时恳请家长与学校相互配合，共同促进孩子的成长。

同学们，成绩只能证明过去，期中考试只是学习征途中的一个小的加油站，不能说明现在，更不能代表将来！期中过后我们又开始了新的征程，尤其是九年级同学将要面临人生第一次具有决定意义的挑战。因此，在此我想告诉同学们两点：

第一，希望你们成为一个道德情操高尚的人。求学先做人，我们上学的第一要务是学会做人。大家这个年龄阶段正是成长的关键时期，我们通过学习奠定我们的人生基础，因此，这个时期学会如何做人显得尤为关键。我希望每个同学能够做到以忠心爱国家，以孝心敬师长，以诚心待同学，以精心钻学业，以雄心建未来！

第二，希望你们成为一个有理想有追求的人。我们要有远大的理想和追求，才能不断进步。在学习和生活中，我们要时刻提醒自己，明确自己的目标和方向，不断努力追求，不断挑战自我，才能取得更大的成绩！

最后，再次感谢家长、老师和同学们的支持和配合。让我们一起努力，共同促进学生的成长和发展！

。现在的孩子与我们小时候的孩子不一样了，他们需要的教育和关爱也不同了。我们需要学习新的教育理念和方法，与孩子保持良好的沟通，理解他们的需求和想法，帮助他们成长。

二是给孩子树立正确的人生观和价值观。我们要教育孩子追求真善美，尊重他人，有责任心和担当，培养他们的独立思考和解决问题的能力，让他们成为有用的人才。

三是关注孩子的身心健康。现在的孩子面临着各种各样的挑战和压力，我们需要关注他们的身心健康，帮助他们调节情绪，建立自信，培养积极的心态，让他们健康成长。

最后，我想对同学们说，未来的路还很长，但只要你们有正确的人生理想和正确的价值观，有足够的素质和能力，就能够在这个时代有所作为，成为对社会和国家有用的人。让我们一起努力，为美好的未来而奋斗！

我们作为家长，要与时俱进，这包含两个层面。首先，我们要关注国家的发展形势，了解未来社会的发展趋势，为孩子的未来提供更好的指导。例如，现在国家大力发展职业教育，学生上职业学校不仅不收学费，还能获得补贴和助学金。这是因为我们国家缺少技术人才，特别是中等专业技术人才，未来十年需要大量培养。因此，我们要认识到高考不是唯一的出路，而是要掌握一技之长适应生存需要才是最重要的。其次，现在孩子面对的信息源非常多，我们必须加强学习，与孩子的发展俱进，才能成为一个合格的家长。我们可以利用闲暇时间读书，参加家庭评选活动，推荐共读书目，与孩子交流读书心得，不要落后于时代的发展。

作为家长，我们还要了解孩子。有的家长可能认为自己最了解自己的孩子，但事实上，我们大多数家长并不清楚孩子整天在想什么，甚至连做什么也不清楚。初中阶段是孩子发展的关键阶段，需要老师和家长的帮助，尤其是精神上的。我们不能只关注孩子的学习成绩，要了解孩子的优点和缺点，引导孩子发扬优点，克服缺点。孩子的未来从现在开始，我们不能只认为学习好就能应付一切。每周抽出时间与孩子聊天，聊聊在校生活、家庭情况、社会变化等，这种沟通最有效，也最能了解孩子。

最后，我们要做一个为孩子负责的家长。我们要关注孩子的身心健康，培养孩子的兴趣爱好，帮助孩子树立正确的人生观和价值观。我们要与孩子建立良好的信任关系，让孩子愿意与我们分享自己的想法和问题。我们要在孩子的成长过程中，不断提高自己的素质和能力，为孩子的未来负责。

近期，学校安全问题成为全国关注的焦点。我们应该为孩子的安全负责，因为学校是一个弱势群体，需要政府有关部门和社会共同来维护。虽然学校的安全形势整体上很好，但是学生上下学路上仍存在一定的隐患。因此，我希望家长能够配合学校做好这方面的工作。有条件的家庭可以单独接送孩子，也可以一个村子选派家长轮流接送孩子，这样可以有效避免安全事故。需要提醒的是，家长接送孩子时要使用车况良好的机动车辆。

其次，初中阶段是孩子身体和思想成长的关键时期。在饮食方面，家长一定要指导好孩子的饮食，并经常关注他们在校的饮食和消费情况。此外，家长也应该关注孩子的思想健康，及时予以关注，尤其是假期双休日，一定要切断学生不良信息源，努力使他们不接触不良信息，不交往闲杂人员。

最后，家长也应该为孩子的成长负责。学校应该承担责任，但我们家长也必须承担起来。有些家长把孩子送到学校不管不问，三年老师都不知道家长是谁，学生有问题了，几次三番请不到学校。这其实是在害自己。家长应该明白，孩子是最宝贵的财富，不是金钱。有些家长以忙于挣钱为由不管孩子的问题，但挣钱的目的不是为了孩子吗？我们学校也曾有过比较惨重的教训，家长忙着挣钱不管孩子，等到想管时为时已晚，孩子已经走上了违法犯罪的道路。因此，为孩子的成长负责不是一句空话，也不是一时之举，而是做家长的一生的事情。

家长朋友们，我们的目标是一致的，就是尽我们最大的努力促进孩子健康成长！让我们携起手来，共同努力为创造孩子美好的明天而努力！
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各位家长老师们、同学们：

下午好！转眼间半个学期已过去，期中考试也于一周前顺利结束。在整个考试过程中，秩序井然，纪律严明，组织严密，达到了预期的效果，考试结果真实。今天，我们在此召开期中表彰大会，表彰在过去半学期里，在学习生活中涌现出来的志向高远、勤奋好学、成绩优异的学生和各班进步较快的同学。希望同学们以优秀学生为榜样，以优异成绩为目标，奋力拼搏，以取得更大更优异的成绩。借此机会，向为同学们的成长、进步而勤奋耕耘、默默奉献的老师们表示衷心感谢！向品学兼优的同学们表示热烈的祝贺！向各位关心学生成长，支持学校发展的家长表示诚挚的谢意！

在过去的半学期中，我们的老师爱岗敬业，不断加强师德修养，刻苦钻研，努力提高自身业务水平，以教书育人为已任，全身心关爱每一个学生，耐心施教，用自己的努力，换取了同学们的好成绩。我们坚持质量是学校生命线，强化课堂教学效率，加强学法指导，努力铺平同学们通向成功的道路。多数同学的精神面貌焕然一新，学习成绩正呈上升势头。我们举行期中总结表彰大会，就是要激励同学们发扬成绩，再创佳绩！同时恳请家长与学校相互配合，共同促进孩子的成长。借此机会我想与同学们和家长分别交流几点。

同学们，成绩只能证明过去，期中考试只是学习征途中的一个小的加油站，不能说明现在，更不能代表将来！期中过后我们又开始了新的征程，尤其是九年级同学将要面临人生第一次具有决定意义的挑战，所以，在这里我要告诉同学们的是：

一是希望你们成为一个道德情操高尚的人

求学先做人，我们上学的第一要务是学会做人，不要认为我们上了学毕业了，就是一个高素质的人。大家这个年龄阶段正是成长的关键时期，我们通过学习奠定我们的人生基础，因此，这个时期学会如何做人显得尤为关键。我希望每个同学能够做到以忠心爱国家，以孝心敬师长，以诚心待同学，以精心钻学业，以雄心建未来！

二是希望你们成为一个有理想有追求的人

为人无志太平庸。在和同学们的交流中我发现，直到现在包括我们的九年级同学，马上就要开启人生的另一段旅程了，还不知道自己将来能干什么。可能职业的选择对大家来说还是比较遥远的事情，但在我们确定职业之前，我们应该给自己树立一个人生理想，符合自己现在和将来实际的理想。只有你确立了正确的理想，今后你才会有不断追求的动力，也才能成为一个真正对社会和国家有用的人。我不是要求大家每个人都成为科学家工程师或者公务员，我只希望我们每个同学将来走进社会都能够成为一个对社会有所贡献的人！也不是要求大家都通过学习知识来获取一种生存的方式，而是希望在这个阶段你能积累起足够支撑你人生的知识，将来走进社会不走更多的弯路。

三是希望你们成为一个有素质会生活的人

无论社会再怎么发展，自己的路别人都不可能代替你走，包括你最亲的人。我们整天讲素质教育，那么什么是真正的素质呢？我觉得，就大家这个年龄而言，自己力所能及的事情自己做，不依赖家长解决自己的衣食问题；能够合理安排自己每周的生活费；与同学和睦相处，能与家长老师很好地沟通；能独立地完成学习任务，并能不断取得进步；能控制自己不与他人攀比发生争执；遇到问题时不冲动，用最合理的方式去解决等，这些看似小事却实实在在是我们必备的素质。我想同学们能够在平时注意这些方面，那你一定会成为一个有素质会生活的人。

同学们，你们所处的时代是我们这个国家最好的时代，你们要学会不断让自己进步从而适应这个伟大时代赋予你们的历史使命，我也相信，你们通过自己的努力也一定能承担起这份使命！下边我想和家长朋友沟通几点：

一是做一个与时俱进的家长

这里的与时俱进包含两层含义：一是我们做家长的也要不断关注国家的发展形势，能从中看到未来社会发展的趋势，从而为孩子的未来提供更好地指导。比如说现在国家大力发展职业教育，学生上职业学校不仅不收学费还补贴学费和发放助学金，国家不是有钱没有地方花，而是目前我们国家缺少技术人才，尤其是中等专业技术人才，未来十年，我们国家就是要培养一大批中等专业技术人才补充社会发展的需要。所以说并不是考高中上大学就是孩子的唯一出路，而且从今年开始我们国家的高考制度已经在逐步改革，将来人人接受高等教育是国家发展的必须，而能不能掌握一技之长适应生存需要才是最重要的。二是现在的孩子由于面对的信息源非常多，很多时候比我们懂得都多，如果我们不加强学习，我们就会落伍，不被孩子所接受，要想和孩子建立良好的关系，就必须加强自身的学习，做到与孩子的发展俱进，那样才能成为一个合格的家长。那么我希望家长朋友利用闲暇时间也读读书，从本月开始，我们举行龙王二中书香家庭的评选活动，开展“亲子共读”，也就是为学生和家长推荐共读书目，让您和孩子同时读一本书，然后交流读书心得，全国各地这项活动已经开展得如火如荼，我们也不能因为我们地处农村就落后于城市，落后于时代的发展。敬请家长积极参与此项活动，最起码不要给学生泼冷水。

二是做一个了解孩子的家长

有的家长可能不同意我这个说法，总觉得自己的孩子自己最了解。我敢说，在座的家长至少有60%不知道自己的孩子整天在想什么，甚至连做什么也不清楚。我不是说我们的家长不负责任，而是我们大家没有学会去了解自己的孩子。初中阶段是一个人发展的关键阶段，这三年将影响人的一生，孩子正处于发展的上升期，需要老师的帮助，更需要家长的扶助，这种帮助不仅仅是物质上的，更是精神上的。不要总是把眼光盯在学生的学习上，当然学习成绩需要关注但那不是唯一的东西，你要懂得孩子的优点是什么，缺点是什么，从而引导他不断发扬优点，克服缺点。孩子将来的生活是从现在开始的，不要认为他只要学习好就什么都能够应付！每周抽出一定的时间陪孩子聊聊在校生活，聊聊家里的家长里短，聊聊一些社会变化等，不需要什么刻意的准备，有时候这种沟通最有效，也最能了解孩子！

三是做一个为孩子负责的家长

首先为孩子的安全负责。近段时间，学校安全成为举国上下关注的焦点，大家从新闻媒体上可能也了解到了，学校是一个弱势群体，安全需要政府有关部门和社会包括我们家长共同来维护。目前我们学校的安全形势整体上是好的，但学生上学放学路上是一个较大隐患，所以我希望家长同志配合学校做好这方面的工作，有条件的家庭可以单独接送孩子，也可以一个村子选派家长轮流接送孩子，这样可以有效避免安全事故。需要提醒的是，家长接送还真时要用车况良好的机动车辆。

其次为孩子的健康负责。初中阶段正是孩子长身体，成思想的关键时期，在饮食方面，一定要指导好孩子的饮食，不要不管不问，可以和孩子经常沟通一下，关注他的在校饮食情况消费情况；另外要关注孩子的思想健康，现在孩子的辨别能力还比较差，可能会接触一些不良信息，家长应及时予以关注，尤其是假期双休日，一定要切断学生不良信息源，努力做到使他们不接触不良信息，不交往闲杂人员。

再次为孩子的成长负责。在这里，不是我要推卸学校的责任，学校应当承担的责任，我们一定承担起来，而我们家长也必须承担起来。有的家长把孩子送到学校不管不问，三年老师都不知道家长是个什么样子，学生有问题了，几次三番请不到学校。我觉得这其实是在害你自己。以前我就给大叫交流过这样一个观点，人的一生什么是你最宝贵的财富，不是金钱而是孩子。有的家长以忙于挣钱为由不管孩子的问题，那你挣钱目的不是还是为了孩子吗？而且就在我们学校有过比较惨重的教训，一开始忙着挣钱不管孩子，等到想管时为时已晚，孩子已经走上了违法犯罪的道路。所以说，为孩子成长负责不是一句空话，也不是一时之举，而是做家长的一生的事情。

家长朋友，我们的目标是一致的，就是尽我们最大的努力促进孩子健康成长！让我们携起手来，一起为创造孩子美好的明天共同努力！

最后祝各位：工作顺利，万事如意！
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尊敬的各位老师们、可爱的同学们：中午好！

转眼间半个学期已过去，期中考试也于本周顺利结束。在整个考试过程中，秩序井然，纪律严明，组织严密，达到了预期的效果，考试结果真实。今天，我们在此召开期中表彰大会，表彰在过去半学期里，在学习生活中涌现出来的志向高远、勤奋好学、成绩优异的学生、各年级进步较快的同学和优秀班干部。希望同学们以优秀学生为榜样，以优异成绩为目标，奋力拼搏，以取得更大更优异的成绩。借此机会，向为同学们的成长、进步而勤奋耕耘、默默奉献的老师们表示衷心感谢！向品学兼优的同学们表示热烈的祝贺！

在过去的半学期中，我们的老师爱岗敬业，不断加强师德修养，刻苦钻研，努力提高自身业务水平，以教书育人为已任，全身心关爱每一个学生，耐心施教，用自己的努力，换取了同学们的好成绩。坚持质量是学校生命线，强化课堂教学效率，加强学法指导，努力铺平同学们通向成功的道路。多数同学的精神面貌焕然一新，学习成绩正呈上升势头。我们举行期中总结表彰大会，就是要激励同学们发扬成绩，再创佳绩！

我们学校的硬件现在比较先进，学习环境较优越，今年不再搞创建，一心一意抓常规，前半学期的工作重点是：狠抓学生的常规管理，即学习习惯和行为习惯的养成教育。半个学期来，经过全体师生的共同努力，养成教育已经初见成效，同学们的学习习惯和行为习惯大为改善。上课坐姿端正了，思考问题积极了，书写规范工整了，读书声音宏亮了，作业按时交纳了，主动看书学习了；我们还发现下课打闹的同学少了，举止文明的同学多了，到处墙壁上乱画的少了，主动打扫卫生的同学多了，打架骂人的事已经很少见了，互相帮助的同学多了；在班级里，讲究卫生，互帮互爱；文明就餐，勤俭节约。许多改变表明，良好的学习习惯和行为习惯我们已经初步养成。

良好的习惯为取得优秀的成绩奠定了坚实的基础，半个学期以来，不少同学的学习成绩都有了较大的进步。同学们点点滴滴的进步离不开家长的殷切期盼，每个家长都望子成龙、望女成凤，他们无微不至的关注你们的生活，但是你们的成绩更离不开我们全体任课教师的辛勤努力，他们圆满完成了学校交付的教学任务，达到了预期的目标。为了每一位同学的进步付出了心血和汗水。刻苦钻研教材，认真上好每一节课，仔细批改每一份作业，耐心辅导每一位学生。正所谓：一份耕耘，一分收获。当清晨第一缕阳光轻抚着大地时，教室里已经传来了同学们琅琅的读书声；在家里，很多同学更是放弃了看电视、玩耍的时间，用于复习功课；然而奋斗的路上你们并不孤单，为了提高你们的学习成绩，老师们也常常竭尽全力、任劳任怨。有的老师为了不影响白天正常的教学工作，利用晚上休息时间来批改作业、批改作文……是的，同学们，有时老师也觉得自己太苦太累了，可是每当看到你们取得优异的成绩，脸上也就露出开心的笑容，他们就觉得一切都是值得的，愿意奉献！我希望同学们用我们的实际行动来感谢父母的养育之恩；感谢老师的教育之恩；感谢老师的照顾之恩；感谢炊事员的三餐之恩；感谢他人对自己的帮助之恩；感谢学校优美环境的营造之恩！争取期末取得更加优异的成绩。

我们在看到成绩的同时，还应该看到有些地方做的还不够尽善尽美。有的同学的学习成绩还不够理想，进步的幅度较小；我们的环境卫生保持还不够清洁，有的同学的生活自理能力还有待于进一步提高，个别同学还有打架骂人的现象，我们特色教育还不够显著等等。这些工作还需要我们全体教师付出更加辛苦的劳动，我们全体同学还要更加努力学习，刻苦锻炼，积极进取。！

其实，同学们到学校里来不但要做到全面发展，更要搞好自己的学习，用优异的成绩为今后的发展打好基础。那么要想取得进步和更好的成绩我们还不能停留在美好的想象中，同学们一定要脚踏实地，有的放矢，在这里我给同学提两点建议：

第一：树立切实可行的目标。下面等待我们的就是期末考试，我们的任务就是上好新课，完成好学习任务，作好复习，争取在期末考试中取得更好的成绩，但是要指定切实可行的目标，俗话不是说吗：一锹不可能挖个井啊，你们要指定好自己能够实现的目标，争取多考几分？争取前进几名？我相信只要我们共同努力，你们的目标一定可以达到。另外我们每一位同学还应该有长远的目标，有的同学成绩不理想就是因为没有坚定的信心和明确的学习目标，学习上不够刻苦，精神不如别人，学习一定要有恒心和毅力。

第二：学习要讲究方法。在今后的学习中要做到“三先三后”，具体就是：课前一定要学会先预习再听老师上课；一定要先复习后再做习题作业；另外也是最重要的就是一定要先独立思考后再请教别人。

同学们，过去的已经过去，我们不必为取得的成绩而一路沾沾自喜，也不必为一时的失误而沉沦悔恨。让我们扬起学习的风帆，遵从老师和家长的正确教导，在学校遵章守纪，在家孝敬父母，每一位同学都争取在期末考试中取得很好的进步。老师期待着，家长期待着，同学们加油。

谢谢大家
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首先，向学习勤奋、遵守纪律、学习进步的同学表示亲切的问候!向在这次期中考试中取得优异成绩，以及受到表彰的同学表示热烈地祝贺。

紧张的期中考试已落下了帷幕，优异的成绩见证了同学们的不懈努力，也见证了老师们辛勤的工作。为你们取得令自己满意的成绩而感到高兴。也为自己付出的劳动有所收获而感到欣慰。正所谓:一份耕耘，一分收获。

当清晨做完早锻炼后，教室里已经传来了同学们琅琅的读书声；中午刚吃完饭，大家又放弃了休息的时间，争分夺秒地坐在教室里专心致志地上阅读课和写字课，又有很多同学更是放弃了玩耍的时间，用于复习功课；有时我们老师也觉得自己太苦太累了，可是每当看到你们取得优异的成绩，脸上露出开心的笑容，我们就觉得一切都是值得的。

面对考试成绩，总是有人欢喜有人忧。然而胜败乃兵家常事，对于一次考试的成功，我们不能盲目乐观。无论是谁，都不可能完美无缺，也许你还有许多弱点和缺点没有暴露，每份试卷都会有不同的结果。

最后，我提出几点要求:

第一、从礼仪开始，养成良好的学习习惯，行为习惯，书写习惯，疫情防控习惯，用习惯铸就规范，用规范支撑幸福的人生。

第二、要多读书，读好书。“书是人类进步的阶梯”、“好的书籍是最贵重的珍宝”。

第三、学习要刻苦。因为专家已经研究过，人的先天智力没有多大的区别，要想取得成功，只有靠后天努力。如果你成绩不理想，不是你的智力有问题，而是你刻苦学习不够，在习惯养成上不如别人。

第四、学习要讲究方法。好的学习方法是成功的基石。

第五、要时刻用目标激励自己，要相信自己能行。实现一个个小目标，成就一个大目标。

＂一寸光阴一寸金寸，寸土难买寸光阴＂。同学们一定要好好珍惜大好时光，把握好每一天的黄金时间，抓紧时间学习积累知识，凭借个人的聪明才智和勤劳双手，去努力、去奋斗、去拼搏、实现自己的人生价。

路虽远，行则将至，未来可期。我们全体师生团结一致，齐心协力，踔力奋发，勇毅前行，一定会创造学校明天的辉煌！
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