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篇1：高三毕业典礼暨高考动员会上校长讲话

校长在高三毕业典礼暨高考动员会上的讲话

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

龙马河涨，菡萏花开，蝉鸣仲夏，凤飞济莱。今天，我们全体师生隆重集会，举行2020届高三学子毕业典礼暨高考壮行仪式，我的心情格外激动。每个人的一生都会参加很多仪式，但对于经历了12年寒窗苦读、4400个日夜拼搏，特别是亲身经历了全民战“疫”的高三学子而言，今天的仪式具有特殊意义，相信也会让你们铭记一生。今天借这个机会，我和同学们交流一下人生规划的问题，希望对同学们今后的学习、工作和生活有所启发和帮助。

首先，让我们再一次回顾和我们朝夕相处的老师。在奋战高考的路上，你们很幸运身边有一群优秀的教师传道、授业、解惑和陪伴。他们师德高尚，甘为人梯，治学严谨，潜心教学。一路走来，为你们的成长进步付出了艰辛的努力。特别是最后的综合训练阶段，老师们更是倾注真情，一丝不苟，以冲天的干劲鼓舞、感染和带动着大家，可谓“甘将心血化时雨，润出桃花一片红”。他们是大家众志成城的坚强后盾，是大家自信应考的精神动力。在此我提议：让我们以热烈的掌声对老师们的无私奉献表示衷心地感谢！

同学们，高考是你们人生路上接受的一次严峻挑战，也是对你们所具备的知识、能力、素质和意志的一次全面检验。爱因斯坦说过，自信是向成功迈出的第一步；萧伯纳也说，有信心的人，可以化渺小为伟大，化平庸为神奇。所以，面对高考最重要的是坚定必胜的信心！三年来，你们勤奋刻苦，奋发图强，孜孜以求，一心向学，在老师的带领下经过全面、细致、扎实的学习，掌握了基础知识，见识了各种题型，锻炼了答题能力，提高了应试技巧，丰富了考试经验。特别是经过高三的几次大型考试的锤炼，你们一次比一次进步，一次比一次优秀，正在无限接近自己的梦想，所以你们大可充满自信、斗志昂扬，奔赴考场。并且以此为基础，我们也坚信，现实已经完全可以支撑起你们的梦想，在高考中你们一定可以文星高照，蟾宫折桂！

当然，不管自己有多么大的进步，可能还是会有同学对即将到来高考有一点担忧和紧张，这很正常。紧张是好事，说明你重视，会让你考试更细心，发挥更稳定。同时我也想告诉大家，行行出状元，条条大路通罗马，高考是人生的重要站点不假，但绝不是唯一站点，更不是终点。所谓“高考小考场，人生大舞台”，你们未来的道路还很长很长。在今后的人生道路上，只要你们把自己个人的发展融入到国家建设的大洪流中，不忘初心，锐意进取，永不言弃，就一定可以成就一番事业。为了助力同学们今后的发展，我提出以下三点希望，供同学们参考。

一是要有家国情怀。家是最小国，国是千万家，每个人的生命体验都与家国紧密相连。2020年注定是不平凡的一年，面对肆虐的新冠肺炎疫情，全国人民同舟共济、众志成城，书写了一首首气壮山河的壮丽诗篇。哪有什么岁月静好，不过是有人替我们负重前行，危机来临的时候，我们的军人、警察、消防员、白衣战士、科学家，挺身而出，与时间赛跑，同病魔较量，筑起一道道坚实的生命防线。他们都是拥有家国情怀的新时代最可爱、最可敬的人，我们应该铭记他们，更要学习他们。我们要自觉地将个人成长的坐标放到新时代中国发展的坐标系中，以舍我其谁的气概，勇立潮头，敢于追梦、敢于圆梦，与时代共奋进、与祖国共命运、与人民共发展，助力中华民族伟大复兴中国梦的实现，使中华民族以更加自信昂扬的姿态屹立于世界民族之林。这是我们每个中国人的责任，也应该是同学们将来步入社会干事创业的基本出发点和根本遵循。

二是要有使命担当。有情怀才有诗意与远方，有担当才有能量与阳光。情怀是一种精神，一种力量；而担当则是一种胆识，一种魄力。有情怀有担当的人，有大格局、大视野，站得高、看得远、落得实，知道奋斗的方向、肩上的责任和脚下的路。担当不是口号喊得震天响，需要有过硬的本领，需要从小事做起，兢兢业业做好每一项工作，需要把个人价值融入到社会之中，为国家发展和民族进步助力、奉献甚至牺牲。2020年春节后，为防控新冠肺炎疫情，84岁的钟南山院士逆行武汉，73岁的李兰娟院士也奋战在武汉抗疫第一线，全国各地的白衣天使们义无反顾地踏上了赴武汉的征程，工人们也日夜奋战在建设火神山、雷神山医院工地上，无数平凡的人做起了志愿者。等等。自凡是人，谁不惧怕病毒，谁不珍爱生命，然而在国家和人民危难之际，英雄们舍小家为大家，为了国家的安危、更多家庭的团圆，毅然决然的奔赴疫情最前线。而正是源于英雄们大无畏的担当精神，才让我国迅速控制住了疫情，也才有了我们今天的岁月静好。平时我们都谈及中国自信、中国力量，也为之骄傲和自豪，而这些都离不开中国人民的担当精神。天下兴亡，匹夫有责，希望同学们在今后的学习和工作生活中，切实牢记理想信念，真正扛起使命担当，为国家发展多做贡献。

三是要能勤勉自律。青春再美丽，自己不奋斗，听到的永远都是别人的好消息。天道酬勤，人道酬诚，成功从来不在某个特定的地方，也不在别人的眼里和嘴里，而在你奔跑追梦的路上，只有勤奋坚韧才能给你最靠谱的答案。现实中，诱惑无处不在，享乐是人的天性，只有真正高度自律的人，才能真正主宰自己的人生，成为自己想要的样子。一个控制不了自己灵魂的人，是谈不上成长和成功的，古今中外多少有才华的人都败在傲慢、散漫和懒惰上，碌碌无为过一生，到老徒伤悲，后悔不迭。人生处处是起点，每一个开始都不算晚，所以同学们，如果你还没有很好地勤奋和自律的习惯，那就从现在、此刻开始，励志勤奋，严格自律。相信用不了多久，母校就能听到你进步的好消息。而在你回首往事的时候，也不会因虚度年华而悔恨，不因碌碌无为而羞耻，你收获的将更多的是庆幸与欣慰。

在这一点上，我们的校友已经为我们做出了很好的示范。建校64年来，我们的校友遍布世界各地各个工作岗位，有的已经在自己的工作岗位上做出了突出贡献。其中1994届毕业生魏传锋是我国神州八号飞船和天宫二号飞行器的主要研发专家和指挥发射团队的重要领导成员，魏传锋校友于去年国庆节期间到校看望老师。2003届毕业生吕振在中央宣传部文艺局任职，出版著作多部，2018年教师节为母校捐赠图书700余册，每本书都亲笔签名。等等。

我们的校友很优秀，我们的学校也不差。看一个学校发展的好不好，更多的应该参照增长率。虽然近几年我们学校的生源状况不是很好，但是我们的教育教学质量从未下降，按生源比例计算，无论高考还是统考，我们的成绩均实现了翻番式增长。希望同学们进入大学和步入社会后，一方面要奋勇争先，为母校增光添彩，另一方面也要广泛宣传我们学校，做我们学校的义务宣传员。我们也期待着同学们通过各种方式将自己取得的成绩分享给母校。

高三的同学们：韶华易逝，毕业有期，但学校与你们的亲情无期；志合者，不以山海为远；无论天南地北，你们是学校永远的牵挂；无论岁月更迭，学校是你们永远的家。高考总攻的号角已经吹响，理想的彼岸就在眼前，衷心祝愿你们在接下来的高考中奏响欢快激昂的乐曲，谱写人生最华美的篇章。母校期待你们捷报频传！

高一、高二的同学们：时不我待，对于高考，你们绝不是旁观者。你们要清楚，你们现在的努力和付出，藏着你们十年后的样子；千万不要用年轻时的安稳和放纵，换来你一辈子的卑微和平庸。高三的学长留给你们的不只是拼搏的背影，更应是高三精神的路标。希望你们珍惜时间，把握当下，时刻保持昂扬向上、奋发有为的精神状态，用智慧与汗水展现青春的风采，绘就美好的未来！希望你们在高中毕业的时候，能够理直气壮的对自己说一句：高中三年，我尽全力了，我无怨无悔。

最后，预祝2020届高三学子金榜题名、心想事成！谢谢大家！

篇2：高三毕业典礼暨高考动员会上校长讲话

高三毕业典礼暨高考考前动员会上的讲话

各位老师，各位同学：

大家上午好!

今天，我们在这里隆重召开XX届高三毕业典礼暨高考动员大会。同学们，你们出色地完成学业即将毕业了，又要挑战高考，作为校长，我十分高兴与你们一起分享此份激动，更为你们的坚强进步倍感自豪。在此，我代表学校领导班子，向出色完成高中三年学习，顺利毕业并自信地迈向新的人生起点的全体高三同学，表示衷心的祝贺！向这一届高三的老师以及其他关心高三年级的教职员工表示真诚的感谢！同时也通过同学们向一直支持并辛苦养育你们的各位家长转达我们由衷的敬意！

三年前，你们怀着美好的憧憬走进了杨中，三年来，你们传承了杨中的优良学风，在杨中这个美丽的校园茁壮成长。三年的时光，你们强壮了身体，开阔了视野，丰富了知识，增长了才干，逐渐从幼稚走向成熟，从脆弱走向坚强，从挫折迈向成功！三年间，你们付出了辛劳，也取得了让老师、学校满意的成绩！

同学们，在圆满完成高中学业以后，你们即将踏上高考的行程，在此我也送同学们几点建议：

1．要树立信心

一代伟人毛泽东同志曾经特别豪迈的讲道：“自信人生二百年，会当水击三千里”。信心是成功的基石。要相信自己的能力，相信家长、老师和学校是你们最坚强的后盾，你们要相信，无论高考结果如何，我们家长、老师、学校永远支持你们。同学们经过十二年寒窗苦读，特别是高三一年来的系统复习，通过一次又一次的模拟考试，一套又一套的综合训练，综合了苏南多家名校的高考信息，今年的复习备考是非常充分的。

2．要保持平常心

我们经常讲要把平时训练当成高考对待，而现在我们要把高考看成平时练习。以一颗平常心对待高考，高考试题比平时训练不会难，甚至还容易，只要你调整心态，冷静对待，把即将参加的高考看成是高三年级最后一次适应性训练，你就一定能发挥理想的水平。还有保持这样的心态：我难人也难，我不畏难；人易我亦易，我不大意。

3．考试时要细心

第一，考前准备要细心。要做好思想和物质准备。考前考后要检查自备的物品，各种情况都要考虑周全，班主任强调该带的东西一样不能少，不能带的东西一样不能多。象手机等电子产品一类的东西坚决杜绝带在身上。

第二，考试时做题要细心。做题前听清老师每句话，一字不漏读清试卷每个要求和每道题，审题很重要。要学会“会做求全对，稳做中档题，一分不浪费。”

做到细心的口诀：审题要仔细，题意要弄清，遇到拦路虎，不妨绕道行；细中求速度，快中不忘稳；不争交头卷，检查要认真。

4．面对受挫不要灰心

参加考试，也可能不一帆风顺。有的人可能出师不利，首战受挫，有的人可能中途受阻。面对这种情况，容易产生消极情绪，而消极情绪对以后各科的考试极为不利。它会分散注意力、影响记忆、遏制思维、降低效率。这就需要冷静下来，尽快把注意力转移到下一门考试中，不必再对前者耿耿于怀。考试期间做到三不：不同别人对答案，不讨论不会做的题，不找老师解题。决不能一失败就灰心丧气，要有恒心，要有锲而不舍的精神，不管前面的学科考得如何，安心考好后面的几场。不要一心想得满分，该得的分一定拿稳，该放弃的要敢于放弃。特别是面对一点小小的失误，不要灰心，只要高考没有结束，你就有希望，成功属于永不放弃的人。

同学们，大会结束后，你们就毕业了，毕业是一个里程碑，但毕业不是结束，而是开始。不管走到哪里，永远做一个光荣的杨中人；不管走到哪里，永远做一个对社会负责任的人，对社会有爱心的人。高一高二的同学们，今天，你们的学哥学姐们为你们做了一个很好的榜样，明年、后年就是你们一展身手的时候了。好好努力，打好基础。为你们的将来增加筹码。

最后，祝同学们高考顺利，金榜题名，鹏程万里！祝杨中人才辈出，明天更加灿烂辉煌！

谢谢大家！

篇3：高三毕业典礼暨高考动员会上校长讲话

校长毕业典礼暨高考动员大会上讲话

今天，我们级全体师生欢聚一堂，隆重举行年毕业典礼暨高考动员大会。首先，我代表学校向经过三年努力学习，圆满完成高中学业的同学们表示最热烈的祝贺！并祝愿大家在8天后的高考中考出自己满意的成绩,成就自己的人生梦想!同时，向辛勤培育同学们健康成长的全体老师表示衷心的感谢和崇高的敬意！

同学们,三年前，你们怀着对人生的美好追求，来到这所有着优良传统和深厚底蕴的学校，开始了紧张、充实而富有意义的求学历程。三年来，同学们勤奋刻苦、积极向上，从少年走向成年，从幼稚走向成熟。求知路上，留下了同学们青春的风采，执着的追求、拼搏的精神、收获的喜悦，其间也不乏失败的痛苦与沮丧。三年的学习生活，凝聚着老师的汗水、家长的关爱，更凝聚着同学们的友谊、勤奋、刻苦与努力。三年来，同学们相互学习，共同提高，结下了深厚的友谊。全体老师不辞辛劳，呕心沥血结出了丰硕的成果。

在大家高中生活过半的时候，我有幸来到学校，见证了你们一年半的成长与欢乐，感受到你们的刻苦与艰辛。时间虽短，同学朗朗的读书声、努力学习的身影深深地烙在了我的心底！我会永远的记住你们——我到一中后交流最多的最优秀的一届毕业生。

同学们，高中生活即将结束了，但人生的道路还很长，理想的实现要靠锲而不舍的努力，孜孜不倦的学习和社会实践的磨练，当务之急，同学们面对的是即将到来的高考。希望同学们要以坚定的信心、顽强的毅力、百折不挠的精神、全力应考、奋力拼搏。

同学们，你们的人生正在经历着一次重要的转折！我们期待每一个长清一中的毕业生都能作出与众不同、卓尔不凡的业绩！这里是终点，更是迈向新生活的起点。在此，我送给大家几句话，与大家共勉：

第一，要脚踏实地、认真做好每一件事。

第二，要笑对成败、时刻保持昂扬斗志。

第三，要自强不息、努力成就人生梦想。

第四，要学会感恩、立志成才回报社会。

“轻轻的我走了，正如我轻轻的来；我轻轻的招手，作别西天的云彩。”同学们，带上学弟学妹的祝福、带上老师家长的嘱托出发吧！母校永远是你们的坚强后盾，不论顺境、逆境，成功或失败，要正视自己、相信自己，就会取得辉煌的成功。

校长寄语

最后，祝愿同学们，高考成功、心想事成、前程辉煌！祝愿我们的学校、老师、同学们明天更美好！谢谢大家！

篇4：高三毕业典礼暨高考动员会上校长讲话

高三毕业典礼校长讲话

各位老师、各位家长、亲爱的同学们：

大家下午好!

今天20**届的全体师生欢聚一堂，在礼堂举行隆重的毕业典礼，同时共同见证同学们跨入成人的行列。值此，我谨代表学校，向圆满完成高中学业的全体毕业生表示热烈地祝贺!向三年以来为同学们成长倾注了辛勤汗水的所有教师致以崇高的敬意!同时，也向一直以来理解并支持学校工作的各位学生家长表示衷心的感谢。

作为校长，作为一个有幸陪伴大家走过水晶般璀璨时光的长辈和老师，此时此刻我是幸福的。对于学校来说，正是因为同学们的到来，才使附中的校园充满朝气和希望，使我们老师的工作充满挑战和创造。同学们，你们的勤奋学习带给老师成功的喜悦，你们的活力带给老师工作的激情，你们逐渐教会老师如何懂你们、欣赏你们，用你们喜欢的方式去爱你们。我相信，你们高中三年的青春诗篇与成长轨迹，都将被永远珍藏在我们每一位老师的心里，镌刻在附中的历史中。

高中三年的青春岁月，对大家来说，是一段终身难忘的成长历程，是最充满激情、最富有诗意的人生体验。一千多个日日夜夜里，同学们有青春的烦恼，有学习的艰辛，有成长的欢愉，更有收获的喜悦。你们在课堂中汲取知识、掌握技能;你们在社团活动中丰富人生体验，培养领导能力;你们在东方绿舟、在学农实践中开拓眼界，学会独立;你们在各类文体活动中开拓创新，追逐梦想。三年的风雨兼程，三年的不断求索，三年的励志磨练，三年的奋力拼搏，你们一步步走了过来，一点点成熟起来。对在座的各位同学而言，这三年美好的青春岁月必定会成为你们人生中最为宝贵的记忆。

同学们，今天你们就要走出校门，即将踏上未来的漫漫长路，纵有千般不舍，但老师们依然期待着大家展翅高飞，请允许我们在你远行的背囊里放上母校的嘱托。

在未来的日子里，希望你们超越自我，成就梦想。在今后的人生遇到困难时，请大家一定不要忘记自己的理想。只有坚定信念，不懈努力，才能真正成就自我。请大家记得在任何时候都要鼓起勇气，做一名追求进步、超越自我的勇敢者。

在未来的日子里，希望你们追求快乐。在今后的人生旅途中，有风和日丽，也有乌云弥漫，更有暴风骤雨，但是快乐却可以永远伴随着你们。让我们把人生的每一次困难都当作一笔难得的财富，乐观地对待生活，用自信去笑对人生，战胜困难。

在未来的日子里，希望你们有爱和责任。对自己保留一份爱，让自己的身心多一点健康明朗，多一点快乐从容;对他人和社会奉献一份责任，用你的无私付出，换来他人的真心回报，只有这样你的世界才能越来越美好。

同学们，三年的高中生活把你们和附中，和母校的老师们紧紧联系在一起。无论你们今后走到什么地方，母校都会时刻关注你们的进步，你们的成功就是母校最大的光荣，你们的发展就是母校最大的骄傲。衷心希望你们能够成为附中后来人的学习榜样，成为国家建设的优秀人才。

在你们即将告别母校的时刻，作为你们的校长，我还想对大家说，附中永远是你们的家，这个家无论何时都会为你敞开。希望你们常回家看看，看看母校美丽的校园，听听老师亲切的唠叨，叙叙自己纯真的情怀。母校会永远关注着你们，母校会永远惦记着你们，母校也会永远地祝福着你们。

最后，衷心祝愿同学们梦想成真、前程似锦;老师们万事如意、事业有成;各位家长身体健康、一切顺利。也在此祝愿附中继往开来、灿烂辉煌。

祝全体高三同学高考成功!
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