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篇1：教师节学校领导讲话稿

教师节学校领导讲话稿

各位老师，同志们：

大家上午好!

金秋沃野，丹桂飘香，伴着丰收的喜悦，我们共同迎来了第37个教师节，今天受曹校长委托，代表学校领导班子向全校师生员工致以节日的问候!向默默耕耘、无私奉献、恪尽职守的每一教职工表示崇高的敬意，向辛勤耕耘在教育一线的广大教师表示衷心的感谢,感谢大家一年的辛勤付出，感谢学校因你们而精彩。

岁月不居，时节入流。过去的一年，上冶中学在费县教体局党组、上冶镇党委、政府的正确领导下，立足学校实际，认真确立了“安全第一、质量领先、党建引领、人文管理、争创特色”的工作思路，坚定不移抓质量，凝心聚力谋发展，学校管理、教学成绩、安全防范均取得历史突破，学校被评为管理先进单位、初一教学评比获得全县乡镇初中第一名，初二也取得较好成绩，初三中考再创新高，考入高中203人，学校成绩总评位于全县乡镇第一名，我校任硕同学以654分成绩获农村中考状元，我校王波主任在今年全县教师节表彰大会做典型发言并接受电视台采访，刘校长在全县教学成绩分析会做经验介绍，曹校长被评为全县“十佳校长”，刘艳老师喜获山东省农村特级优秀教师，喜报一个接着一个，喜讯一条连着一条，我们上冶中学正以顽强的斗志，昂扬的姿态引领着费县农村初中教育。

兴国必重教，重教必尊师。今天，有35位优秀教师、优秀成果奖获奖代表将接受学生们敬献的鲜花，我想，这很有意义，很有价值。这不仅是对大家努力的肯定，这也预示着我们学校的明天将一路繁华相伴，一路春暖花开。学校能够取得今天农村初中全县第一名的优异成绩，是与全体教师多年来始终不渝、坚持不懈的追求与努力分不开的，35位教师只是我们广大教职工的优秀代表，在他们身上表现出的对教育事业执着追求的敬业精神和勇于开拓的拼搏精神，都是学校的宝贵财富。他们在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩，他们恪尽职守的敬业精神、为人师表的高尚品德、精湛高超的教学艺术，值得全体教师学习。我也向今天将收到鲜花和表彰的所有老师，表示热烈的祝贺!希望同志们珍惜荣誉、再接再厉，为我校的发展再立新功。

岁月静好，未来可期。老师们、同志们，下一步我们将把“做有温度的教育，办有魅力的学校”做为学校工作目标，把“立德树人”做为学校根本任务，采取精准施策指方向，暖心工程促和谐，聚焦月考提成绩，榜样示范做引领，作业设置创特色的目标，理清思路、勤奋工作，努力开拓我校教育的美好明天。

最后，在中秋、国庆双节即将到来之际，也祝广大教职员工中秋快乐、国庆快乐，身体健康，阖家幸福!祝同学们学习进步，明年中考再创辉煌。谢谢大家！
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学校领导教师节讲话稿

学校领导教师节讲话稿

各位老师、同志们:

在这丹桂飘香的美好时节,我们欢聚一堂,隆重庆祝第24个教师节,并颁发实验教育奖.尊师重教是中华民族的优良传统,是中华文化绵延不绝的原因所在;国运兴衰,系于教育,作为教师,我们感到骄傲和自豪.借此机会,请允许我代表学校党委、行政向全体教职工表示热烈祝贺和亲切慰问!向获得表彰、奖励的教师和集体表示祝贺!

过去的一年,是实验学校继往开来、不断进步的一年.在全体教职员工的共同努力下,学校在教育教学、管理服务、教育产业发展等方面都取得了较大的发展,办学质量和办学效益都有了较大的提高.学校办学基础更加扎实,品牌效益日益明显,校园和谐,人心思进,领导重视,社会关注,各项工作都呈现出良好的发展势头.

一年来,我们坚持解放思想,实事求是,不断创新,努力打造实验品牌新的亮点.制定《五年发展规划》,集思广益,共谋发展.实施人本管理,坚持校务公开,营造和谐校园.突出教育教学工作,积极探索新时期学生健全人格教育的实施途径与办法,做实做新”三节一周”和主题教育活动.全面推进家校共营计划,凝聚教育资源,丰富教育元素,形成教育合力.

一年来,我们切实转变质量提高方式,教育教学成绩再上新台阶.建立推进教研活动的长效机制,设立多种学术传授交流形式.调整评价指导思想,创新评价制度.加强年级组、学科组、备课组的建设.全面总结新课程经验,构建各学段课程建设系统.学校办学质量在稳定中提升,学生学业成绩再创新高.高中部顺利通过国家级示范高中暨高中教学水平评估验收.小学部探索学生综合素质培养与评价取得新进展.中考继续保持领先,高考实现新的突破,教学质量表现出稳健的发展势头.师生在各级各类竞赛活动中,表现优异,成绩骄人,充分展示出学校教育活动的效果和影响.不仅为学校,为深圳,还为国家争得了荣誉.

一年来,我们强化中心意识、服务意识,各项工作协调发展.学校后勤社会化顺利完成.主动服务、优质服务的工作理念进一步加强,办学条件进一步改善,校园生活安全和谐.教育产业成效明显.

实验在发展,在进步;实验品牌在创新,在丰富.在此,我谨代表学校党委和行政,向每一位教职工表示衷心的感谢,感谢你们勤奋扎实的工作,感谢你们创造性的劳动,感谢你们为学生的成长和学校的发展所作出的无私奉献,正因为有了你们的努力与付出,才有实验今天的成绩与荣耀,才有实验更加美好的明天!

实验学校是实验人的家园,它承载着每一个实验人的梦想,也承载着深圳市民殷切的希望.面对教育不断加快发展的新形势,我校如何在日趋激烈的教育竞争中抢占发展制高点,增强办学活力,进一步提高人才培养质量,提高管理和服务能力,实现学校新的发展目标,已成为摆在我们面前的重要课题.在憧憬实验灿烂美好的明天的同时,我们也深深感到使命光荣,责任重大,需要我们站在新的起点,重新出发.

坚持教育理想,铸造崇高师魂,应成为我们不变的追求.今年教师节的主题是”学习英模教师,弘扬伟大师魂”.汶川地震中,灾区教师所表现出来的精神,令人感奋.教育,不能没有理想,因为它联系着国家民族的未来;教师不能不追求崇高,因为他从事人的塑造.教师职业的本质特性,就是影响人的心灵,提升人的人格境界.把学生培养成”人格健全,学业进步,特长明显,和谐发展”的”好学生”,让实验学子成为”自信乐观,文明礼貌,素质优良,品味高雅”的员工和公民,是我们为之努力的目标.

加强校本研修,不断提高专业水平,应是我们持之以恒的行为.学校的兴衰成败取决于教师.教师的水平和能力决定着学校培养人才的质量.深圳实验学校要实现新的发展目标,需要一支师德高、结构优、业务精的高水平的教师队伍.关注自己的专业成长,自觉地投身到校本研修的活动之中,应该是每一位教职工的责任,应该成为每一位教职工的自觉行动.不断提升自己的专业素养和理论水平,是教育发展的要求,学校发展的要求,学生发展的要求.

老师们、同志们,植根于实验教育的这片沃土,需要我们拥有健康的体魄、乐观的精神、不懈的追求,需要我们以诚信、包容去对待他人,需要我们以爱心、激情去呵护鼓励学生,让我们振奋精神,同心同德,锐意创新,把工作做得再扎实一点,再全面一些,再鼓一把劲,推进工作再上新台阶!

最后,祝全体教职工身体健康,节日快乐,工作顺利,事业有成!

谢谢!
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2023教师节学校领导讲话稿

亲爱的教师们：

大家好！今天是2023年的教师节，我代表学校领导向全校教师们表示最诚挚的祝贺和衷心的感谢！在这个特殊的日子里，我们聚集在一起，纪念教师这个光荣的职业，庆祝教育事业的发展，同时也要反思自己的工作和付出，不断努力为学生和社会作出更大的贡献。

教师是人类灵魂的工程师，是世界未来的建筑师。作为一名教师，你们肩负着培养未来一代的重要任务，你们的教育方式和教育质量直接关系到学生成长的成败。过去的一年，我们共同面对了许多困难和挑战，但你们始终坚守岗位，以开放的心态和积极的姿态面对教学工作。你们不仅提供了优质的教育，也为学生们树立了崇高的人生观和价值观。正是因为有了你们的辛勤付出，我们的孩子们才能够茁壮成长。

教育事业是一项民生工程，是国家繁荣昌盛的基石。近年来，国家高度重视教育事业的发展，提出了一系列鼓励和支持教师们深耕细作的政策。学校也积极响应国家号召，加大对教师的培养和支持力度。我们设立了多个专业发展项目，鼓励教师们进一步提升自己的专业素养，并为教师们提供了广泛的学习和交流平台。希望广大教师能够积极参与这些项目，不断提升自己的教育教学水平，更好地服务学生和社会。

教师的荣誉不仅体现在学术上的成果，更体现在对学生的启发和引导上。作为教师，我们的工作不仅仅是传授知识，更是培养学生的思维能力、创新能力和独立思考能力。每一个学生都是独一无二的，有着不同的潜能和发展方向，我们应该尊重学生的个性，关注每一个学生的发展，为每一个学生提供平等的机会和公平的待遇。只有在这样的教育环境中，每个学生才能够真正发挥自己的潜力，并取得属于自己的成功。

教师们是社会进步的中坚力量，是学生们的引路人，更是社会的明灯。在这个特殊的时期，我们更需要教师们扮演好这个角色。疫情给教育事业带来了巨大冲击，但是我们相信，通过我们共同的努力，我们一定能够战胜困难，找到适应新常态的教育方法和路径。希望广大教师们能够发挥自己的智慧和创造力，积极运用信息技术手段，拓宽教学方式和渠道，为学生们提供更好的教育资源。

最后，我想再次向全校的教师们表示衷心的感谢和崇高的敬意！你们在平凡的岗位上默默奉献，默默付出，用心灵的火花点燃了学生们的灵感，为社会培养了一批批的栋梁之才。衷心希望大家能够继续秉持教育的初心，热爱教育事业，为学生们的成长和未来贡献自己的力量。愿每一位教师都能够在这个节日里感受到自己的重要性和价值，因为正是你们，才有了美好的未来。

谢谢大家！祝大家节日快乐！尊敬的教师们：

在这个特殊的教师节，我想和大家一起回顾过去一年的教育工作，分享一些教师们的努力和成就。在疫情的影响下，教育行业遭遇了前所未有的挑战，学校的教学活动几乎全部转移到线上进行。对于大部分教师来说，这是一次全新的尝试，需要在短时间内适应新的技术工具和教学模式，并保证教学的质量和效果。

回想起过去一年的工作，我不禁为广大教师们的付出而感到自豪。你们积极探索、勇于创新，在线上教学中发挥了巨大的创造力和耐心。你们调整教学内容和方式，研究出更适合线上平台的教学方案，精心设计课程内容和任务，使学生能够充分参与、主动学习。你们利用各种线上工具和资源，拓宽教学渠道，提升了教学效果。在这个过程中，你们也不断完善自己的技能，提高了自己的教学能力。

同时，我们也要承认，在这个转型的过程中，一些教师们也面临了困惑和挑战。线上教学模式要求教师在无接触的情况下与学生沟通、引导，对于教学内容和教学方法也提出了更高的要求。接收学生的问题和反馈、组织课堂纪律等问题也需要更加灵活和细致的处理。这一切都需要教师们付出更多的努力和时间，不断调整自己的教学方式和方法。

在这个过程中，学校也尽力为教师们提供支持。我们组织了线上教研活动，鼓励教师们相互交流、分享经验，互相鼓励和帮助。我们建立了在线教学资源平台，为教师们提供优质的教学资源和教学工具。我们还邀请了专家给教师们专门授课，指导教师们如何高效地进行线上教学。希望这些举措能够帮助教师们更好地完成教学任务，提高教学质量。

教师节是一个感恩和思考的时刻。感恩的是教师们辛勤的付出和无私的奉献，是教师们对教育事业的热爱和执着追求。思考的是教师们在未来的教育工作中应该如何发展和提升自己。

未来的教育将更加注重培养学生的创新精神和实践能力。教师们应该注重学生的实际需求，引导学生主动探索和学习，培养学生的观察力、思考力和解决问题的能力。教师们也要积极适应新技术的发展，不断提升自己的教学能力和科研水平。只有不断更新知识、拓宽视野，才能更好地引导学生，更好地适应时代的发展。

在新的一年里，我们将继续加强对教师的培训和支持，为教师们提供更好的教学环境和资源。同时，我们也期待广大教师们能够继续努力，为学生的成长和社会的发展作出更大的贡献。

最后，再次向全校的教师们送上最真诚的祝福！希望大家度过一个愉快的节日，感受到学生和社会对你们的尊重和关爱。谢谢大家！祝大家节日快乐！
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