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篇1：托班教育随笔

托班教育随笔：一颗温暖的糖果

俗话说"只有真心换真心，只有坦诚相见，才能交到真伴侣'。与小孩子交伴侣亦是如此，小孩子很天真也很敏感，谁对他是无私的真诚的好他的内心其实是一清二楚的。

我们托班有位小伴侣叫茹茹，名字就像她本人一样和谐。茹字给姑娘取名字应当取的是松软的意思。听上去挺美的，挺不错呦。当然现实中的她真的不仅秀丽而且听话懂事，聪慧伶俐。使得幼儿园里的老师都宠爱她。尤其是作为班主任的我更为宠爱她。宠爱她的聪慧懂事，宠爱她的巧言善语。所以，我真的想额外的多爱她一点点，有时候我会从家里给她带好吃的，好玩的。有时上课我会略微器重她一些。但是这些都是我一厢情愿的，她只是一个三岁的小孩子，估量她心里只会有家人存在，不会太留意到我对她的好。直到有一天，我才真的明白，原来小孩子也是有感情的，也会懂得表达的。

有天早上，校车老师说茹茹口袋里有东西，从上车后就始终没把手掏出来，怎么劝也不听。怕是什么危险物品，就让我拿出来。刚到教室不久，还没等我询问缘由，只见一个小女孩温文尔雅的走到我面前，把肉嘟嘟的小手放到了我的手心上，我慢慢的看着她，轻轻的拿开她的小手，最终一颗几乎被捏扁的糖果放到了我手心里。然后他轻轻的笑了，我永久不会遗忘那温和的笑容。后来，家长会后聊起才知道，那是她舅舅周六结婚的喜糖，妈妈怕她吃太多糖对牙齿不好，她偷偷问姥姥要了两块说是要给"薛老师'的。姥姥问她为什么自己宠爱吃糖，不留着给自己吃时。三岁的茹茹不会表达只是说我宠爱她。对于她最宠爱的糖果她守候了两天周一才给我。听完后，我心里暖暖的，我觉得这就是爱，这就是宠爱，糖果对于每一个宝宝来说都是无敌的宠爱，假如她真的心甘情愿拿出共享，是一件她内心很认真的确定。

所以说千万别忽视了孩子，孩子的心是最天真的，最清亮的，最有爱的。

篇2：托班教育随笔

托班教育随笔：可爱的笑脸

我是刚刚任教的一名幼师，我入园的第一个任务就是担当托班的班主任。开学第一天我装扮的整整齐齐预备胜任我的第一份工作，同样孩子们也是由家长待着高兴奋兴进入幼儿园，在玩完亲子嬉戏后，家长需要把宝宝们留下自己离园时，一幕哭闹，训斥，焦虑的画面消失了，立即间嘻嘻打闹的场景消逝了，那一刹那哭声鼎沸。接下来我观看几组离别的方式，有的是以哄骗的方式和宝宝说，奶奶要去厕所一会回来接你，在这等会。有的是强制把孩子留下，自己转头离开，有的则是给宝宝讲道理离开的。当时我已经忙的手忙脚乱了，不知道用什么方式去平静这场“哭声的战斗”，第一天的哭声很快就结束了，我和孩子们的外表都发生了转变，我的马尾辫早已被宝宝们拽的松撒了，衣服上也残留了一些脚印和泥土。而宝宝们除了脸上的表情转变了以外，脸上也成了小花猫，衣服上也有残留的泪渍和泥土，我当时无望了，以后的日子怎么过呀。

可是，其次周，我确定实行方法转变这个场景，对于一些听话的宝宝们，我请助教老师把宝宝支配得到泡沫垫上陪着玩玩具或者讲故事，对于个别能哭的宝宝我亲自带着到外面陪他们玩嬉戏，滑滑梯，荡秋千，就这样我把他们一次次把他们熬炼到独立玩耍，不哭不闹，然后慢慢的这些宝宝开头信任我了，依靠我了，我又开头慢慢的引导他们回教室全班宝宝都融合在一起，我想宝宝的天性除了玩玩具就是吃东西了吧，我就给宝宝们买的大白兔奶糖，当时我说谁听话不哭我就给谁，绝大多数宝宝的眼睛都亮，发光了。有些个别的哭的宝宝也慢慢不哭了，就这样，渐渐地两次机会宝宝们都生疏了，不哭了，渐渐地，我们又集体做嬉戏，讲故事，慢慢到了玩玩具。

一个月过去了，当我再进入教室的时候，他们会问老师好了~会和我主动玩耍了~突然觉得环境变了，和谐温馨的场面消失了，笑声代替了哭声，自己玩玩具已经代替了让老师哄着，抱着的场景。慢慢的宝宝们都长了好多好多本事了，笑声也越来越多了。我觉得好兴奋,好欢乐.
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幼儿园小托班教育随笔

1、置之不理

孩子发脾气时，你只管干-你的事。留意不要看他，即使只是瞥了他一眼，他也会受到鼓舞连续闹下去。这是最见效的方法。气头上的孩子，大人的说理、搂抱都不会太奏效。只要你沉住气，就是不理孩子。孩子在最终放弃这个行为之前会加倍的哭闹，你要坚持住，也可以讲几句简明扼要的话：“你不哭了咱们再一起玩。”不要多说。假如孩子哭闹的更厉害也不必介意。必要时把这话重复一次。

孩子不再发脾气时，若无其事地欢迎孩子回来就行了：“过来吧，咱们去街上玩。”不要说：“你刚才哭真是太不懂事了，”一类话。

2、表扬和鼓舞

孩子不发脾气时必需表扬他，但要留意说话方式。可以说：“你能安宁静静地看画书，我很兴奋，你真听话。”不要说：“你没有发脾气，真是好孩子！”不要强调“发脾气”这个词。

孩子发起气时是为了引起你的留意，或是他心情不好。为此应教孩子用正确的方法获得你的留意和表达他的懊丧心情。示范给孩子正确的做法，告知他你遇到困难时是怎么做的。不要冷落孩子，孩子表现时，更要关注他，给以表扬。

3、尽量避开诱发孩子发脾气的场合和情境

假如任务或玩具太简单了，孩子会因完不成、不会玩而懊丧，你可以把任务定得简洁点，让孩子能够完成。

必要时供应关心。当孩子变得急躁时，你可以给他一点提示，或说几句鼓舞的话，缓解孩子的紧急心情。但不要包办代替。

应避开孩子过分疲惫或兴奋。要在他玩的筋疲力尽和极度兴奋之前，结束活动，以免孩子掌握不住心情。

4、不要让孩子发脾气来躲避责任

应让孩子明白，发脾气不能关心他躲避任务。向孩子讲清晰：他的任务若不干会给他惩处；随他怎么发脾气，任务必需完成。假如孩子就是不完成，就给他应得的'惩处。惩处之前先给他一些警告。惩处之后让他连续完成任务。

5、在来客人时和在公共场所等

孩子会察言观色，当爸妈累了，有客人来访或全家在公共场所时，他的哭闹会更带劲。假如孩子哭闹打搅了四周的人，你可以把孩子领到人少的地方。“跟孩子说，你影响了别人，假如你还哭闹，咱们现在就回家。”为了证明你是说到做到，你可以中途离开。在公共场合不要后退，不要怜悯孩子的表情。绝不要让步，要让孩子看到你是说到做到的。

6、立刻就地解决

这是掌握发脾气行为的关键。不要事后再惩处孩子的行为。
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