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幼儿园教育随笔

高尔基说过：“只有爱孩子的人，才能教育好孩子”。教师是爱的使者，因为“爱”，学生的成就和幸福成为了自己的收获;因为“爱”，昔日的学生成为了今天的朋友。作为教师，应让爱与微笑永远充满自己的心田，用爱与微笑教书育人，培养好祖国的下一代。

在一次主题教育活动《“开心帽”和“生气包”》中，首先我给孩子们介绍了两位新朋友。他们分别是“开心小姐”和“烦恼先生”。孩子们与两位新朋友玩起了“击鼓传花”的游戏。游戏要求是：鼓声停止时拿到了“开心小姐”的小花的小朋友，要说出一件让自己最快乐的事情。拿到“烦恼先生”的手帕的小朋友，要说出一件让自己最不快乐的事情。

孩子们快乐的游戏着，并且与大家分享了最让自己开心和不开心的事。朋友们，你们猜，我们班的小宝贝最开心和不开心的事分别是什么?猜出来了吗?大部分孩子的心声是：“最开心的事”是家人带自己出去玩(宝贝们的快乐真的是很简单很纯朴，你们觉得呢);“最不开心的事”是父母吵架或老师不高兴了。

朋友们是否觉得有点震惊呢?当听到孩子们说出自己的心声时，我也有些惊呆了。原来孩子们最不开心的事情不是父母不给自己买玩具，也不是做错事情被老师批评。而是父母和老师在不经意间带给孩子的情绪影响。作为老师的我，顿时体会到：其实孩子们时时刻刻都在关注着你的表情、关心着你的情绪。原来自己的一时“不高兴”会在孩子小小的心灵中留下深深的烙印。

作为一名教师，应该时刻提醒自己：每当走进幼儿园时，都应该要收拾起自己的坏心情，把生活中那些不愉快的琐事都抛开。用甜美的微笑去迎接每一个天真、可爱的小天使。用微笑去感染每一个纯真、善良的孩子。

欣欣是我们班有名的“小淘气”活动课上不光自己有好多小动作，还总是去打扰别的小朋友，孩子们常告他的状，我多次对他进行严厉地批评教育，但都没有收到良好的效果，这个孩子令我头疼，但一直没找到好的办法令他改变。

有一天，我看见电风扇上很脏，我就在桌子上放上椅子，才能够得着，我爬上去站在那里心里怦怦直跳，生怕摔下来，心里这样想就更紧张了双腿也颤抖起来，突然我感到椅子不再晃了，低头一看是欣欣两只小手使劲的扶着椅子，那股认真劲真让人感动，我想想平时对他那么凶，可孩子呢，我眼睛湿润了。

我下来，向他竖起了大拇指说：“欣欣，你真懂事，老师谢谢你了”，并在他脸上亲了一下。

也许以前从没这样夸过他，他脸腾地一下红了，转身走了。

从那以后，奇迹出现了，上课欣欣听话了，偶尔也犯小错误，但一触到我赞许的目光，他立即坐好，活动时，他也特别喜欢和我在一起，邀请我做游戏，从他那带着稚气的脸上我看得出他的内心充满了激动和自信。

老师不经意的表扬，对孩子来说太珍贵了，也许会改变孩子的一生，真是奇迹。
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教育随笔

因为疫情的原因孩子们无法上学，但在这期间我们也在继续的为孩子分享有趣的游戏，在这期间不仅可以让孩子度过这突如其来的“假期”。延期开学,是对每个幼儿和幼儿家庭的有效保护,也是对抗疫情的义务和责任。然而,停课不停学,我们在行动!抗击疫情期间,幼儿园制定了线上活动方案,督促幼儿在延期开学期间依然能够健康成长!科学“宅”,战疫情新型冠状病毒疫情牵动着全国人民的心,幼儿园也惦念着每个幼儿的身心健康。为了防控疫情蔓延、避免接触感染,孩子们和家长朋友们不得不“宅”在家中。但是,宅在家里不意味着与外界切断联系,不代表着没有时间观念,而是应该充分利用好这个时机,科学安排时间,锻炼孩子们养成良好的生活作息习惯、学习习惯、卫生习惯和运动习惯,引导家长朋友们和孩子彼此陪伴、建立爱的链接,从而促进孩子内在生命的成长!同时,请各位家长朋友们严格执行日报制度,每日主动在班级群上报幼儿们的健康情况。线上活动不断,保证成长质量延期上课期间,请家长朋友们与班级老师保持联系。此外不仅仅是只有孩子的游戏还有孩子与家长的亲子游戏，增进亲子之间的感情。同时在此之间更是要考验老师各方面的能力了，那面对特殊时期和特殊的方式幼儿园教师要具备什么能力呢？

一、有耐心

孩子们是不懂人情世故的,很多东西都不会,他们不会准确地表达出自己内心的想法,甚至有的时候连完整清晰地说出一句话都会特别得困难。所以这就要求幼儿老师必须有着足够的耐心了,要学会慢慢去了解孩子们内心的想法,慢慢地帮助他们去成长。

二、要有一定的知识

幼儿教师教育的对象,是正处于启蒙阶段的孩子们。孩子们的启蒙阶段十分重要,包括对智力的开发,兴趣的选择,心理的教育还有天性的培养等等方面。所以身为幼师,需要具有一定的专业知识,才能更好地陪伴他们在成长中学习,在学习中成长。作为幼师,更要学会自我总结教学经验,做好幼儿们的德智体美劳多方面的均衡发展。

三、有爱心会微笑

想要做好幼儿教育工作,那么教育者不仅要有足够的耐心,同时富有爱心会微笑也是十分重要的。做个有爱心会微笑的老师才会更容易被孩子们所接受,富有爱心会微笑的老师对孩子更有亲切感。明确自身在他们成长中扮演的价值,确立好自己的位置十分的关键。

四、多和孩子们沟通

孩子们的表达虽然有的时候并不十分清晰,但是他们的表达往往是最直接的,没有成年人世界里的弯弯绕绕。所以如果有足够的耐心与他们进行沟通的话,老师们就能够充分了解他们的想法。

五、一定的素质要求

如果是身为一名幼儿教师,那么自身素质也显得格外重要。这个素质不仅仅是体现在其掌握的专业知识是否足够,更重要的是,他的个人素质道德品质得达到一定的要求。幼儿教育是一个非常神圣的工作,想要为孩子们在成长上提供帮助,使他们正常快乐地长大是一个慢长的过程。
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幼儿园教育随笔：爱掐人的洋洋

洋洋聪明好学，很可爱。唯一让老师头疼的就是他老攻击别的小朋友。

一次户外活动，我组织孩子们坐在地上做游戏，他们兴致很高，洋洋也一样，高兴得又跳又叫。这时，只听卫卫“哇”的一声大哭起来，问及原因才知是他身边的洋洋掐了他一下，红肿的伤口告诉我，洋洋掐得很用力。我非常生气，把洋洋叫到身边大声地问：“你为什么又打小朋友，你看看都肿一大块了。”洋洋瞪着大眼睛，迷惑地看着我，也许被我的态度吓坏了，他也大哭起来。

吃完午饭，快要休息了，我见洋洋的情绪还很低落，就把他抱过来，摸着他可爱的小手说：“洋洋很懂事，老师很喜欢洋洋，但打人的洋洋老师可不喜欢。”洋洋眨巴着那双乌黑纯真的大眼睛告诉我：“可是，老师，我高兴，我喜欢他。”我惊讶了，哪里有喜欢别人就掐别人的。“妈妈喜欢我，经常掐我。”洋洋继续嘀咕着。我陷入沉思。下午接孩子的时候，我特意与洋洋的妈妈进行了交流。他妈妈告诉我，洋洋和她的关系就像好朋友，她经常和洋洋打打闹闹，高兴的时候喜欢轻轻地掐掐洋洋可爱的小脸蛋，拍拍洋洋的小手等。原来如此，我终于明白了洋洋攻击行为背后的动机。原来他掐小朋友只是高兴，只是为了表示对伙伴的友好，是对他妈妈向他表示喜爱行为的模仿。

孩子是单纯的，孩子又是一个谜。他们有自己独特的理解世界的方式。揭开幼儿行为背后的面纱需要教师在任何时候都要多一点耐心，多一分等待，多一些思考，给每个幼儿“说出自己秘密”的机会。我懊悔自己当时的冲动，以至没有及时捕捉到导致洋洋攻击行为的原因。

这件事给我的另一个启示是，处理孩子的行为一定要慎之又慎，因为相同的行为背后有着不同的动因。

针对洋洋的“攻击”行为，我与他的家人达成了一致，让家里配合不再掐捏孩子而是拥抱孩子，并通过讲道理的方式逐步引导洋洋知道对他人的喜欢有多种表现方式。
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爱挑食怎么办

吃饭进餐，无疑是幼儿生活中的大事。很多家长为孩子选择幼儿园时以及入园后，最关心的话题之一就是“吃”。不但要吃得饱、还要吃得好。因此，常常会听到离园时家长问孩子：“今天吃什么?你吃饱了吗?”在幼儿园每学期所做的调查问卷中，关于“吃”的问题，也是家长们讨论的重点。

同时，吃饭进餐也蕴含着丰富而独特的教育与发展价值。如何让幼儿爱吃饭，吃好饭，是幼儿园保育和教育工作中非常重要的组成部分，也是红黄蓝幼教集团管理与研究的重点。

反思日常餐桌现象，孩子们出现最多的问题就是：不爱吃饭、吃饭慢、挑食、掉饭粒、餐具使用不当、卫生习惯不佳，等等。虽然老师们在努力营造宽松愉快的进餐环境，比如，进餐时播放舒缓优美的音乐，但幼儿进餐始终处于被动管理中，教师会催促幼儿“快吃”、“吃完”，也会不断提醒幼儿注意“规则”，导致幼儿体验不到品尝美食以及进餐本身的快乐，也无法发自内心地遵守各种文明进餐的礼仪和规范。

为了充分发挥进餐环节独特的教育和发展价值，我们认真学习《3—6岁儿童学习与发展指南》，从关注每个孩子出发，了解并尊重每个孩子的问题和需要，采取各种不同的教育措施，努力让每个孩子都能快乐进餐、文明进餐。

今天我把香喷喷的饭菜端到小朋友面前，并介绍了饭菜的名字，孩子们都吃的可香了，但唯独只有小青小朋友把菜吐了出来，露出不想吃的表情，这时我急忙走到她身边，我对小青小朋友说：“怎么啦?为什么把菜都吐出来了?是不饿，还是不喜欢吃这个菜啊?开始她还有点做错事不敢说的语气和表情，我就摸着他的头边说，没事，是不喜欢吃吗?他喃喃地说：“是，我不爱吃，不想吃”，我蹲下来和她说：“咱们就吃两口好吗?这菜特别香，很有营养，你看其他小朋友吃的多香呀，小青对我摇了摇头，露出无助的表情，最终她还是没有吃。

通过这件事我反思到我平时没有细心的观察小青的吃饭情况，应该了解孩子爱吃什么与不爱吃什么，多和家长了解孩子在家的饮食情况，只有充分了解，懂得孩子，这样我才能使孩子逐渐的把挑食的毛病改掉，在以后的日子里我会及时与小青的家长配合，帮助她养成合理的饮食习惯，我相信小青小朋友以后会更加健康的成长!
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排排队

排队是幼儿园一日生活中不可避免的环节，它对幼儿的常规培养以及户外活动的顺利进行都有着密切关系。在孩子们的世界里每天都会演绎着各种各样精彩的故事。我们的老师认真观察仔细记录让孩子的成长看得见。

小班幼儿来园快一个学期了，孩子们已经适应幼儿园生活。但是通过这一段时间的观察，我发现在喝水、散步、户外等活动需要排队时，孩子们都想站在队伍第一个当排头，有的孩子因为没抢到排头就大哭，有的孩子在行走的过程中不断地往前“加塞”。

案例：喝水要排队

今天户外活动结束后，小朋友们排队喝水，来了一阵吵闹声，喝水旁的几位小朋友喊着：“要排队！要排队！”我连忙赶过去，原来是我们班的栋栋小朋友张开双手,挡在了放杯子柜前不肯走，其他小朋友们被挡住了，挤在一起乱成一团。我把那位小朋友拉开，他却僵在那里不肯走，还大声哭喊起来：“不要不要！”我耐着性子对她说：“老师没有批评你哦，只是想知道到底怎么了。”这时另外我班的徐说：“他不让我喝。”“他还推我！”听到孩子们纷纷告状，栋栋继续大声的哭喊，不是我，不是我，不要。然后别的小朋友看到他没有排队，所有的小朋友就都不愿意排队了，一下子教室里面乱作一团，每个小朋友都是你推我挤的，谁也不让谁。我把栋栋小朋友牵到旁边沟通，你看因为你没有排队，别的小朋友也不愿意排队了，老师现在请你当小老师，相信在你的带领下，所有的小朋友都能排排队，好吗？我们要做一个能干的宝贝。

经过这件事情后，我们开展了“开动小火车”活动。于是首先，我们用照片和视频记录幼儿排队时的一系列现象，引导幼儿发现排队问题，找寻有序排队行走的方法。我引导孩子们讨论我们的队为什么总排不好，他们很快的找到了有人插队的原因，我们又讨论怎么才能把队排好。问题又出现了：

案例：吃点也要排队

吃点心的时候，宝宝挤到了前面小朋友身上。站在后面的西西拉着宝宝的手皱着眉头对他说道：“要排好队！”

宝宝听了低下了头，紧跟着前面小朋友排好了队伍。后面的小朋友也都一个跟着一个有序地排队拿点心。

午饭过后，几位小朋友坐在操场上谈论着刚刚发生的事情。

老师：在吃点心的时候，西西做得很好！她提醒了小朋友拿点心也要排好队伍，注意安全。不光在喝水的时候要排好队伍，吃点心的时候也得排队的！

草莓：对！要是拿点心的时候挤来挤去的，点心都打翻了！

七七：要是撞到了，还会摔跤啊！

老师：是呀！真的太危险了！看来我们还是得好好排队！那还有什么时候也要排队呢？

孩子们你一言我一语地讨论起来。

案例：“一个接一个走”

于是我找到了一本关于排队的绘本，与小朋友们一起分享。小朋友们对故事中的“小熊做什么事情都要排队”的现象感到疑问和好奇。为什么生活中许多时候都要排排队？于是我们展开了系列讨论：

1.你觉得做什么事情还需要排队？

草莓：超市买东西也要排队。

天天：开车的时候要排队。

桐桐：过马路的时候我们也要排着队。

西西：游乐场玩也要排队。

2.怎样才可以做排头？

徐：来站队早的小朋友。

涛：得到小红花的小朋友。

睿睿：不哭的小朋友。

芮芮：吃饭吃的干净的小朋友。

遵循孩子们的想法，我们开展小排头竞选活动，给每一位幼儿表现的机会，孩子们也逐渐理解了排队的意义。幼儿主动加入到排队游戏中，幼儿能跟在前面幼儿的身后，眼睛看着前方，他们的表现让我们欣喜若狂，我们及时对每位幼儿进行了表扬。我们的小火车慢慢地开的又直又快，嘟嘟，火车又要开起来啦！

故事中小班幼儿自己发现问题，寻找原因，探索方法。最终，方法得到了有效应用，原有问题得到了改善。幼儿在探索和实践中提升了排队意识，感受到了排队的重要性，进而也发现了排队的乐趣。老师对于幼儿的进步进行针对性的表扬与鼓励，可以使幼儿获得成就感，以增强幼儿的自信心。我们应该相信每个孩子都有无限潜力，只要我们能正确引导、耐心等待，相信孩子们会给我们带来意想不到的惊喜。

通过平时的生活、学习活动，孩子们学会遵守规则。我们有一个小小的约定：要一个接一个排好队伍，不推不挤、做到相互提醒哦！

就这样，孩子们从一开始的插队、抢着玩，到互相监督、提醒，再到现在能够主动一个跟着一个有序地排队。从“无序”到“有序”、由“乱”到“齐”。

更为重要的是，孩子们在有序排队的过程中学会了等待，还体会到了排队的方便之处。在孩子们的小小世界里，排队是有趣的，可以拉火车、可以踩着小脚印。在此过程中，逐渐建立起了内心良好的秩序感。

相信以后孩子们一定会做得更棒！加油！
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幼儿园教育随笔

她真的肚子痛吗

每次我上早班～我都满脸笑容地迎接每一位幼儿的到来。

记得一天早上～我在教室门口远远地看到我们班的瑶瑶来了～可到了教室门口～她却不愿进教室了～嘴里嘟囔着～说肚子不舒服～肚子很疼～她的妈妈看到我来了～就把我拉到一边说:“老师～我们瑶瑶今天装肚子疼～不肯到幼儿园来上学。因为昨天身体不好～拉肚子～在家休息～今天好了～可是她还不想来～就装肚子疼。老师你帮我想想办法吧。”我说:“你先回家去吧～这里交给我了。”说完～瑶瑶的妈妈走了。

我走向她～牵着她的手进了教室～可是她还是往后缩。我蹲下来说:“瑶瑶～妈妈刚才和老师说好的～今天你如果在幼儿园里肚子疼得很厉害～就打电话给她～她带你到医院里去～现在你的肚子不痛～就要跟老师学本领。”我又说:“瑶瑶～如果你的肚子真的很痛就要和老师说～老师会通知你妈妈带你到医院去看医生的～医生给你打针～明白吗,”我特意把医生给你打针说得重一些～果然～一直到放学她动没有说一声肚子痛。

瑶瑶真的肚子痛吗,不是。她是真的厌恶上幼儿园吗,也不是。因为她说并没有人欺负她。只是在家有爷爷奶奶、爸爸妈妈的宠爱～而在幼儿园里需要遵守纪律～就不能像家里一样散漫自由了～所以周一来上学时会有抵触。如果孩子在家里得不到的东西会撒谎骗家长～而家长又没有制止～或者孩子和家长讲条件～久而久之～就会养成骗人的坏习惯。所以家长在家不能过分地宠爱孩子～更不能以买零食或

玩具来换取自己孩子上幼儿园的条件。
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