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篇1：关于家长会的学校领导讲话稿

家长会学校领导讲话稿

尊敬的各位家长：

大家好！

我姓王，分管学校教学工作。很高兴今天能和大家坐在一起，共同关心我们的孩子。学校的教育工作离不开老师的辛勤工作，离不开孩子的努力，更离不开家长的支持。今天，我将和全校家长朋友们一齐探讨家庭教育、学生行为习惯、安全意识的相关问题。一名学校教师要对多名学生关注，程度远不如家里是2个甚至很多人关注一个孩子！知子莫若父，知女莫若母。家长与孩子天天相处，对他们的情形可以说是了如指掌，孩子身上稍有什么变化，即使是一个眼神、一个微笑都能使父母心领神会，故此做为父母通过孩子的一举一动、一言一行能及时把握此时此刻他们的心理状态，发觉孩子身上存在的问题，及时教育，及时纠偏，不让问题过夜，使不良行为习惯消灭在萌芽状态之中。

因此，家庭教育第一要重视孩子的思想教育。教孩子如何做人，实际上就是对孩子的思想教育。现在很多家长只重视孩子的考试成绩，孩子一进门就问：“考试了吗？考了多少分？”见了老师第一句话就是：“这段时间，孩子学习怎么样啊？在家里一点也不自觉”。却很少有家长，甚至是没有家长会这样问：“这一段时间孩子在班里表现积极吗？和同学打架吗？和同学们相处融洽吗？”这就忽略了对孩子思想的教育。我毫不掩藏地讲，撒谎、拿别人东西、上游戏室玩游戏、不按时交作业、说脏话、谎话等情形在我校学生身上都有，然而有的家长不重视，光靠教师成效不大。德、智、体、美、劳，德育在首位，一个人再怎么聪明，智商多高，没有较高的思想境域，干什么都不会成功。

现在的社会到处都是竞争，将来可能竞争的比现在还猛烈，要想使我们的孩子在社会上有立足之地，干得出一番事业，现在起就要重视孩子的思想教育。其次要培养孩子的良好习惯。在教育界有这样一句话：“思想引导行为，行为变成习惯，行为塑人格，人格决定命运”，可见“良好的习惯对于一个人的成长，乃至一生的幸福起着站定作用”俗语说：积千累万，不如养成个好习惯。小学年龄段的孩子，学习还不是主要的，主要任务是培养他们养成一个良好的习惯：认真听课的习惯，独立完成作业的，习惯读书的习惯，按时作息的习惯，独立处理一些小事情的习惯与他人和谐相处的习惯，关心集体的习惯，热爱劳动的习惯，主动参加班级活动的习惯，上下楼梯靠右行的习惯，不在走廊疯追疯打的习惯，遵守交通规则，保护人身安全的习惯，不随便屑，不吃零食的习惯……。良好的习惯终身受益，不良的习惯不知不觉中害孩子一辈子！

例如：按时作息，早晨我们要求学生7：30到校，因此，学生出门时间家长根据远近确立出门时间，合理安排出来的空余时间可要求子女读读书、跑跑步，岂不比提早出门四处游荡、戏耍打闹浪费早晨这宝贵的时光好。中午1：30到校，这样孩子在家能有充足的睡眼时间，既不耽误孩子身体的生长，又能保证孩子下午上课有充分的精力。岂不比让孩子中午在烈日炎炎下追跑、洗冷水头安全。有的家长说，我的事多得不得了，哪有时间管孩子学习，顾得上孩子的教育。自己忙得没有时间顾及孩子，就让孩子自由发展。家长们，当你们说没有时间照管或陪自己孩子的时候，有没有想过：你们那么辛劳的工作是为了什么？是为了自己过上富足的生活吗？

大多数的人认为，是为了孩子的将来考虑。如果拿孩子的今天去换取将来，大家认为值得吗？孩子要成人成才是第一，如果孩子不争气，挣再多的钱，他也能挥霍一空；即使现在家庭困难一点，孩子能够体会到父母的甘苦，长大后，他自己会努力去创造财富。所以，期望家长还是能多抽出点时间陪陪孩子，多点时间关心孩子，少一点不必要的应酬，钱再多，买不到孩子的健康心态，良好的高尚的道德，钱再多，也买不到孩子的未来。再说说学生的安全问题。在学校里，我们反复强调要注意安全，把安全工作当作重要方面来抓，对学生进行饮食安全、居家安全、消防安全、校园安全等教育，增强自我保护意识。特别是校园安全，教育学生不做危险游戏，如不追追赶赶、做操时上下楼梯要排队，不推不挤，不撑栏杆，更是加强了道路交通安全、防溺水、防骗、防敲诈教育，经常强调上学、放学路上不逗留，不玩耍，放学后要直接回家，不安全路段结伴同行，不在无家长陪同下下河游泳洗冷水澡等。

同时，建议家长朋友们，合理控制好孩子的零用钱，学校要求学生不带钱来学校。为了学生的健康成长学校要求学生不购买小商小贩无卫生许可证食品，少吃零食，不带零食进入校园。我们学校一直教育、要求学生放学后及时回家做功课，不到路上玩耍，不到同学家逗留，但每每有家长反映孩子放学不回家在朋友家玩，不按时完成作业。每显现这种情形。家长还是让孩子回家，还是不按时完成作业，我们的老师精力也有限，因此，期望我们家长多督促教育子女放学后及时回家，不在外玩耍逗留，不到同学家留宿，按时完成作业，给老师配合，减轻老师一点负担吧，最后说说家长要及时与教师进行沟通。

一些家长把孩子送到学校就说“全靠老师了”。自己只管办理孩子的`生活，很少到学校询问孩子的情形。有的家长甚至老师请他到学校来交换意见，也从来不肯露面。个别家长还显现了不愿管孩子、管不了孩子，干脆把孩子送到学校不管了等情形，在现代社会里，家长必须依靠学校让孩子接受系统的知识学习，在这一点上，家长无法取代学校教育。另一方面，学校只能承担起教育孩子的一部分，家长如果把教育责任全推给老师，老师同样无法取代家长。特别是品德教育、习惯养成、性格培养等重要教育任务，更需要家长与教师的合作，才能完成。

一次家长会的召开都是为了加强学校与家长之间的联系，共同探讨教育孩子的计策和促进孩子进步的方法，形成家庭教育与学校教育合力。培养一个行为规范、道德高尚的学生是我们共同的心愿，我坚信，有了您的配合，由我校这批爱岗敬业、乐于奉献、充满活力的教师队伍，您的孩子一定会健康快乐地成长。

还有很多情形想跟家长深入探讨，鉴于各年级、各班的差别，不能一一综述，我把余下的时剑交给班主任任课老师和您进行沟通交流。最后，我真诚的祝愿各位子女成才，家庭幸福。谢谢！

各位家长，孩子的成长和发展，离不开我们教师的辛勤培养，也离不开家长的千辛万苦，更离不开学生自我鼓励，自我发展，自我完善。只有老师、家长、学生三股绳拧到一起，才能发挥最强、最佳功能。让我们一起努力为孩子提供优质的教育，创造发展的空间。最后祝各位家长朋友工作顺利、身体健康。祝愿我们的每一个孩子都能健康快乐地成长！谢谢大家
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尊敬的各位家长：

第一，我代表学校及全体教职工对各位家长在百忙之中抽出时刻来我校参加家长会表示烈火欢迎！对大伙儿关怀教育、支持教育的行动表示衷心地感谢！

你们能够在百忙之中抽出宝贵的时刻来参加我们的家长会，证明你们对自己子女成长的关注和重视，也是对我们学校工作的大力支持。今天召开这次家长会的目的是为了介绍学校的教育教学现状和进展目标,加强老师与家长之间的联系，共同探讨教育小孩计策与进展方式，同时促使家长参与到学生的教育治理中来，以便老师能够及时调整工作方法，形成家庭教育与学校教育的合力，提高教育教学质量，确实是“让每一个小孩获得成功”，让每一个小孩健康成长，欢乐生活，学有所获，今后都能成为有用之才，这是我们教育的一个全然动身点和落脚点。我坚信从这点动身，我们的家长会一定能够达到预期成效，取得圆满成功。

今年9月1号开学以来，洪洞县西街小学焕发出无比昂扬的生气与活力。那个地点环境幽雅，整洁怡人。现有40个教学班，113名教职工2200多名学生。学校设备先进：图书室、仪器室、阅览室、多媒体教室一应俱全，还配有美术室、舞蹈室、电子阅览室和活动室，每个教室配有彩电，那个地点是小孩们学习成长的摇篮，是小孩们妄图启航的港湾，也是教师展现自身才华、聪慧的舞台。我校始终坚持以提高教师队伍综合素养为全然，以培养学生的综合素养为重点，以提高教育教学质量为中心，规范学校治理，狠抓教学质量，努力向着办社会中意、办家长中意的学校的目标奋进。我们从学校的实际动身，确立了走“求真务实，争创一流”的进展之路。明确提出了学校进展的指导思想是：全面贯彻教育方针，深化内部改革，建立科学的奖惩机制，面向全体学生，走特色创新之路，深入开展素养教育。学校的办学理念——“求真务实，争创一流”。具体内涵是：踏踏实实做人，实实在在办事，争创一流学习成绩，争创一流教学水平，争创一流学校。“争创一流”确实是让每一位学生都平等地享受西街小学内的优质资源，让每一位学生的个性都得到充分的张扬与培养，让每一位学生的素养在各自的基础上都能得到全面的提高，人人争创一流学习成绩。

然而，我们明白，教育问题不仅仅是学校单方面的行动，它还需要社会、家长的广泛参与。因此，借此机会我也想诸位家长提几点建议和要求,在今后的工作中还期望家长们从以下方面进行配合：

第一、我们双方必须在小孩的教育问题上达成共识。

第二、宽严有度，不要溺爱、娇惯，也不要求全批判，专门加强对小孩零花钱的操纵。期望我们家长要操纵小孩的零用钱，不给小孩买昂贵的衣物和学习用品。不要滋生小孩们的攀比之心，不利学生节约适应的养成。

第三、不管工作多忙多累，每个星期和您的小孩做一次谈话和交流，注意了解小孩的思想动态和心理情形。

第四、要关怀小孩的学习，但千万不能只关怀小孩的成绩。要客观地认识学生的成绩，要关心学生及时总结体会教训，要多方面综合评判我们的小孩，关注我们的小孩，做到不急不躁，有方法，有耐心。

第五、关注小孩们的身心健康。要让小孩养成良好的饮食适应。加强锤炼，体育不仅是强身之道，也是强心之道，它更是一切教育的基础。关注小孩生理发育状况，介绍相关常识。引导小孩善于与人相处，学会对待困难和挫折。

第六、及时与教师进行沟通。学校只能承担起教育小孩的一部分，家长假如把教育责任全推给老师，老师同样无法取代家长。专门是品德教育、适应养成、性格培养等重要教育任务，更需要家长与教师的合作，才能完成。

第七、注重适应养成。教育确实是适应培养。实践证明，没有克服不了的坏适应，没有教育不行的学生。任何不良适应都不是固定不变的，只要教育得法，一切都会向好的方向进展变化。

第八、教育小孩“关怀他人、奉献爱心，”让小孩学会感恩，乐于助人。

第九、注意培养小孩的自立意识。如督促小孩认真按时完成家庭作业，有意识地进行复习和预习，遵守时刻，自己的情况自己做，关心家里做一些力所能及的劳动等。

第十、营造良好的家庭氛围，制造有利小孩成长的条件，引导小孩爱读书，与书交朋友，善于摸索，有广泛的爱好爱好。

回想走过的路，回味过去的艰辛，我们清醒的认识到自己的不足，学校的工作离社会、家长的要求还有差距。一个学生没教好，对教师来说，可能只有几十分之一的遗憾；但对家长来说，将导致整个家庭百分之百地败兴。我们不敢有半点马虎，我们将竭尽全力，将自己满腔的热情和无私的爱倾注到工作中去，然而小孩的父母们，你们是小孩成长的第一任教师，是小孩的第一责任人和监护人，你们要保证小孩上学所需，科学合理的安排好他们的生活，关注小孩的喜怒哀乐，帮扶小孩顺利走好人一辈子每一步。现在家庭教育已成为一门学问，期望家长能学习家庭教育知识，把握科学的教育方法，做一名优秀的家长。学校坚信，有了您的配合，有学校这一批爱岗敬业，乐于奉献，充满活力，有爱心、有事业心的教师队伍，您的小孩一定会健康地愉快地成长。

还有专门多情形想跟家长深入探讨，鉴于各年级、各班的差别，不能一一综述，我把余下的时刻交给班主任，由班主任和您进行沟通交流。

最后，我再次代表学校对你们的到来表示衷心的感谢！

感谢大伙儿！
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尊敬的各位家长朋友：你们好！

首先，我代表学校及全体教职工对各位家长在百忙之中抽出时间来我校参加家长会表示热烈欢迎！对大家关心教育、支持教育的行动表示衷心地感谢！

你们能够在百忙之中抽出宝贵的时间来参加我们的家长会，证明你们对自己子女成长的关注和重视，也是对我们学校工作的大力支持。今天召开这次家长会的目的是为了介绍学校的教育教学现状和发展目标，加强老师与家长之间的联系，共同探讨教育孩子对策与发展方式，同时促使家长参与到学生的教育管理中来，以便老师能够及时调整工作方法，形成家庭教育与学校教育的合力，提高教育教学质量，就是“让每一个孩子获得成功”，让每一个孩子健康成长，快乐生活，学有所获，将来都能成为有用之才，这是我们教育的一个根本出发点和落脚点。我坚信从这点出发，我们的家长会一定能够达到预期效果，取得圆满成功。

下面我首先向各位家长介绍一下我校近半年的一些情况：

很多高年级的家长走入学校后发现，我们学校现在有了很大的变化，这是学校为提高办学条件，根据县市要求，进一步加强了标准化学校建设，学校先后投资4000余元，配齐卫生保健室器材；投资2万余元进行了校园绿化，并重新设计更换了文化走廊；投资3万余元购买了乒乓球台、小蓝球架、毽子、跳绳等体育器材；投资近5万元，购买了2000多册新书；投资3万余元，购买20台微机，保证了学生上课每人一机；投资2000余元，补充更新部分实验仪器；投资近20万元，新建、改建办公室、功能室200多平方米，重新粉刷了所有教室及学校围墙；投资6万余元更换部分桌凳；投资十万余元，维修、增加幼儿园玩具、桌凳等，同时配备了科学发现室，充实了室内教学设施。通过建设，学校布局更加趋于科学合理，专用教室建设更加规范、标准，校园环境更加优雅整洁，学校文化建设品位得以提升，整体办学条件不断改善，为学生成长提供了良好的育人环境。

上学年,我校先后荣获“泰安市普及普通话示范校”、“泰安市特色鲜明学校”、“泰安市教学标准化学校”等荣誉称号，有6名教师在县优质课、创新课评比中获奖；朱妍妍老师在全国第九届大中小学各科说课大奖赛中荣获二等奖；并且在泰安市新道德主题班会评比中荣获一等奖，另有5名教师被评为宁阳县教学工作先进个人。谢瑞雪、高晴、孟静、高雅文等30多名学生在“第十三届世界华人学生作文大赛”中获奖。

这些成绩的取得都跟每位家长的热情关心和支持是分不开的。但是在看到成绩的同时我们也发现一些问题，如：安全意识还要加强，卫生习惯还要培养，学生行为习惯的养成教育还待加强，学生自主学习的意识还不浓，自律意识还要加强。

在此我只说两个比较普遍的现象。一是学生中午到校时间比较早，中午11：30放学，下午1点50到校，现在有的学生不到12点半家长就送到学校门口，这是你对孩子安全极不负责的表现。希望家长能在中午这块加强孩子监管力度，不要过早送到学校来，更不要让学生乱跑乱窜，以免发生意外，一点半送孩子来晚不了上课。真有事的家长可以让邻居商量轮流送学生上学。（有些说没时间接送，你可以让学生中午在学校寄宿，现在是学校积极改善学生伙食，每天都是两菜，并且一周基本不重复，保证学生健康成长。）

二是关于孩子吃零食的习惯,现许多学生来上学都多少带着一点钱,现在生活水平提高了，富了，有钱了，多给孩子一点钱，这本身没什么对与不对，关键在于，孩子拿钱去干什么家长应该过问，有的学生有钱后就做两件事，一是吃，买些垃圾食品吃，吃的胃疼拉肚子；再就是玩，有的买大量的玩具。我们很多家长需要注意这点,千万不要让学生养成好吃懒做的坏习惯，不要随便给学生钱。现在很多学生打着买学习用品的幌子要钱买吃的，回家后说自己买的东西掉了或者忘了带。这样久而久之养成了爱说谎、贪吃的不良习惯。

第二是家长会临结束前，我们将从每个班级选取一名家长委员会代表，家长委员会是增进学校与学生、家长之间沟通的桥梁，代表全体家长参与学校民主管理，支持和监督学校做好教育工作的群众性自治组织，是学校联系广大学生家长的桥梁和纽带。希望家长们能积极推选自己信任人员参与到学校管理之中。（家长也可以在送孩子来的时候帮助学校在门口值班，保障学生人身安全。）

第三是家长助教活动，十月份我校向家长们发起“家长助教”倡议，本次活动将以“爸爸、妈妈进课堂”的形式开展。但是家长报名参与较少，很多家长认为自己不会教，其实我们的家长来自不同的行业、有着不同的工作，家长的职业、阅历、特长对孩子来说就是一笔丰富的教育资源，有的家长是医生可以给学生讲讲如何预防疾病，有的家长会剪纸、捏泥人、做手工，我们学校可以给你备一切材料，交给学生这些方法，这样即丰富学生课外活动内容，扩展学生视野，还培养了学生多方面能力和兴趣，让学生在学习比较累的时候能及时做好调节，对学生学习有非常重要的意义。对于您的孩子来说，这也是一件非常自豪的事情，自己的爸爸妈妈来学习交给同学们一些知识、技术。（泰安有很多家长到学校义教，学生学习兴趣很浓厚，许多学生参加各类比赛作品都获奖。还有的学生小发明申报专利。）再此，我们真诚地希望全校家长能够积极行动起来，请家长们根据自己的专长，积极报名，走进校园，和教师一起组织教育活动，为孩子的成长提供帮助。（散会后你可以在班主任那领取申报表）

第四是孩子读书习惯，读书，可以使学生拓宽眼界，获得丰富的知识；读书，能够引导学生明理，学会如何做个有修养的人；读书，还能使学生提高阅读能力，养成良好的学习习惯。从小学会读书将让孩子受益终身。希望家长多给孩子买点课外书、订阅一些学生刊物让学生多读、多记。有些家长认为给孩子买课外书不如买一点通这类的辅导书让学生提高成绩快，这说明他没有看到读书长远的效益，读书是一个长期沉淀的过程，读的越多、积累的越多，后劲越大。还有家长嫌书贵，你少给孩子买点零食、少买一件衣服就能买好几本书。对于低年级学生家长每天利用30分钟时间与孩子一同阅读，或者交流读书心得。为您的孩子建立温馨、舒适的读书角，藏书尽可能适合您的孩子阅读。每月陪孩子逛一次书店，购买一本有益于孩子成长的书籍。每周陪孩子背诵至少两首经典古诗词。这些对于孩子良好学习习惯的养成有非常好的作用。个别家长说放学后学生就去玩，这说明从小就没有养成良好的学习习惯。

今年我们泰安市教育局启动了幸福教育工程，就是把“学生快乐、家长满意、社会公认”作为学校幸福教育的总体目标，我们学校是咱宁阳县六所试点小学之一，下一步学校将围绕幸福教育，积极开展各项活动，希望家长们有什么好的建议或者意见积极提出来，也希望大家积极参与进来，共同促进学校内涵发展。

同时现在家庭教育已成为一门学问，也希望家长也能积极学习家庭教育知识，掌握科学的教育方法，做一名优秀的家长。学校坚信，有了您的配合，有学校这一批爱岗敬业，乐于奉献，充满活力，有爱心、有事业心的教师队伍，您的孩子一定会健康地幸福地成长。

还有很多情况想跟家长深入探讨，鉴于各年级、各班的差别，不能一一综述，我把余下的时间交给班主任教师，由班主任教师于您进行沟通交流。

最后，我再次代表学校对你们的到来表示衷心的感谢！谢谢大家！
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篇4：关于家长会的学校领导讲话稿

·中学召开家长会学校领导讲话稿·

尊敬各位家长！

下午好！感谢您从百忙之中抽出宝贵时间莅临学校参加家长会，感谢您对学校支持、帮助和对自己子女关心.

上一周，根据各位家长对学校提出宝贵意见，学校将尽最大努力去改进，尽量使学生、家长满意.

在此，本着为学生着想，学校也要向家长提出以下几点建议，如果您认为正确，希望家庭和学校双方共同配合对孩子教育

一、“只有安全，才有幸福·谁忽视安全，谁就不安全.”这些名言警句深深地告知大家安全重要性，希望家长也要非常重视对小孩教育.

二、禁止学生带手机、MP3、MP4、MP5等到学校.

理由如下·

1、学生之间造成了攀比.

2、助长偷盗行为.由于攀比，没有手机、MP3、MP4、MP5学生，就会有心理压力，因此有个别同学会去偷盗

3、如果说方便与家长沟通讲不过去（1）没有学生会每天和家长沟通一次或多次.（2）学生家长可以办理校讯通业务，方便学生及家长联系.（3）即使学生真有急事，有学校领导或班主任会与学生家长进行联系.(4)就算真每天和家长联系，这样不利于学生独立成长锻炼.

4、如果说方便与外界联系，更加荒谬.作为普通小学生，能有什么事要与外界联系？具我们观察了解，凡带手机到学校，都是播放一些成年人歌曲，在校园里造成严重噪音.长期这样听音乐，对智力发育和听力都会造成不良影响.另外，学生联系电话都是与自己在学校生活、学习无关话题.以前曾有些学生用手机联系校外人员到学校打架滋事.

5、学校一般不提供充电场所，有个别学生会偷接电线进行充电，造成了严重安全隐患.

6、手机在课堂上响起，打扰老师讲课.即使是调为无声震动状态，有电话或信息来，影响学生本人或周围同学听课效率.

7、多数学生用手机上网聊天，玩游戏，影响学习、影响休息.

8、手机有辐射.小学生正处于发育时期，对身体健康发育造成不良影响.

三、根据上级规定，考虑到学生安全问题，要求外宿生不准到学校上晚自习.

四、对学生零用钱进行控制，并对小孩作出明确要求，避免小孩无止尽要求和不良攀比现象.

五、对学生家务能力要多重视培养，同时对小孩学习也要关心到位，家长不要有“读书无用论”思想，要有“读书可以改变命运”理念.

六、家长也要重视培养学生良好行为习惯.例如现在学校有些同学有丢三落四现象，平时对自己钱和物保管不好，有丢失现象.也有有时将衣物放在某处时，忘记拿回，其他学生拾到后交到学校，学生又不愿去领取，回家后谎报说是被盗，造成家长对学校误会.

七、加强对学生思想教育，教育他们要文明礼貌，不打架斗殴，不以大欺小，不携带危险物品到学校.

八、希望家长平日按时到学校接送学生.加强对学生交通安全方面教育，不坐超载车、报废车或驾驶员无驾照开车等等.

九、每年夏季，全国都发生有小孩溺水死亡案例，请家长重视教育小孩不要私自（无大人陪同）到河里、沟里、水塘里等地方玩水、游泳，避免意外发生.

十、冬季风干物燥，教育小孩不要玩火，以免失火造成灾害·.

总之，教育好未成年人，不光是学校责任，也是社会责任，更是家长责任.

谢谢各位家长！
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