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篇1：学校领导开学典礼讲话稿

开学典礼讲话稿

老师们、同学们：

伴着新春的气息，和着初春的脚步，我们迎来了新的学期。首先，我代表学校党支部、行政、工会祝全校师生新春愉快，健康幸福！

刚刚过去的20年，我们小学负重奋进，迎难而上，取得了一个又一个胜利。我们顺利地通过了安全文明校园的验收，成为第一批省安全文明校园；我们六年级学生在毕业考试中再创佳绩，名列全市前茅；我们的文明单位创建工作扎实高效，成为市文明单位标兵；我们的老师和学生在各类比赛中屡获佳绩，学校的内涵不断丰厚，教育质量不断提高，知名度也不断提升。

老师们、同学们，20年是我校发展史上极端的重要的一年，机遇与挑战并存，我们一定要高举教育创新的大旗，以办让学生满意、让家长满意、让社会满意的学校为宗旨继承直小好的传统，发扬艰苦奋斗、团结协作、求实创新的精神，为迎接市的综合督导评估以及省级的检查验收作出我们每个人应有的贡献。

同学们，一年之计在于春，春天是希望，是决心，是憧憬，你将拿什么奉献给新的学期？我给大家提三点希望：

第一，养成良好的习惯，夯实做人的基础。教育就是培养习惯，良好的习惯是一个人成材的基础。我们不少成绩不理想的同学，根本原因不是因为自己不聪明，不是因为自己智力有问题，而是忽视了习惯的养成和培养。希望同学们时刻不忘习性的养成，从小事做起，从细节做起，从今天做起，养成良好的生活习惯，培养良好的学习习惯，锻炼良好的礼仪习惯，做一个文明守纪，健康上进的合格公民！

第二，努力勤奋学习全面提升自身素质。学习是你们的主要任务，知识的丰富、能力的提高，品格的养成都离不开学习。同学们，一定要志存高远，勤奋学习，把学习当成自己的第一需要，要满腔热情去学习。不想学习，不愿学习，“谈到学习就头痛，看到书本就发呆，碰到作业就跑开”第不良现象必须纠正，没有勤奋的学习就不可能有任何的进步和成长，放弃学习，就是放弃幸福，就是放弃自己美好的未来。

第三，珍爱生命，不断提高生命的质量。我们要高度关注自己的生命对自己负责，对父母负责，对社会负责，牢固树立安全第一的意思，提高自己的安全防范能力，遵守交通规则，讲究饮食卫生，积极锻炼身体，不断增强体质，善于与同学友好相处，不打架斗殴，不开危险的玩笑，不与不三不四的人作朋友。

老师们、同学们，春天是百花盛开的季节，是千帆竞发的季节，让我们踏着春天的脚步勤奋学习，积极工作，锐意进取，为把我校办成装备先进、质量过硬、特色鲜明的学校而努力奋斗。

篇2：学校领导开学典礼讲话稿

学校领导在新生开学典礼讲话稿

亲爱的同学们、老师们：

上午好！

金秋十月，校园鲜花盛开，美丽如画。今天，我们齐聚于此，隆重举行20XX级新生开学典礼，欢迎XXX名新同学。同学们带着家人的殷切期盼，踏着逐梦的脚步，从祖国的四面八方走进XX理工，成为新的XX理工人。我代表全体师生员工向你们表示最热烈的欢迎！向辛勤培育你们的家长和老师表示衷心感谢！

20XX年是不平凡的一年，新冠肺炎肆虐全球，暴雨洪流为害南方多省，一场场抗疫防疫、抗洪防洪阻击战接踵而来。在这一场场没有硝烟的战斗中，同学们复习备考的秩序打乱了，高考延期了，但是你们最终克服重重困难，顺利通过人生的第一次大考，跻身我国核工业第一所大学、被誉为“中国核地学人才摇篮”和“世界原子能事业的宝贵财富”的XX理工，祝贺你们！

在抗击新冠肺炎和抗洪防汛战斗中，XX理工人秉承“敦本务实、崇义奉公”的校训，弘扬“明德厚学、爱国荣校”的校风，主动担当作为，奋力科技攻关，为疫情防控和抗洪防汛作出了重要贡献。关键时刻，XX理工人扛起责任、冲锋在前，生动诠释了学校“核心意识，家国情怀；军人特质，担当奉献；工匠神韵，勇于创新”的核军工精神，充分展现了XX理工人心怀家国、人民至上、不畏艰险、攻坚克难的可贵品质。

同学们，你们的大学生活已拉开序幕，作为你们的学长、老师和校长，借此机会，对你们提几点希望与要求：

第一，提升思想高度，做志存高远的XX理工人。习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上指出，青年志存高远，就能激发奋进潜力，青春岁月就不会像无舵之舟漂泊不定。你们是新时代的“后浪”，要以远大抱负激扬青春活力，把人生价值追求融入国家和民族的伟大事业之中。首先要树立正确的价值观。在人生旅途中，每个人的生活目标、学习态度、职业选择和做的每一件事情，到底确定在一个什么样的基点上，这就是“第一粒扣子”，是“总开关”，是人生最重要的支点和底线。扣好“第一粒扣子”，就打好了人生顺途的基石。树立正确的价值观，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，铸就对民族对国家的使命感，铸就对社会对他人的使命感，铸就对职业对学科的使命感，要大力弘扬和践行社会主义核心价值观，把实现个人价值与时代发展紧密结合。其次要坚定崇高的理想信念。列夫·托尔斯泰曾说：“理想是指路明灯，没有理想就没有坚定的方向，没有方向就没有美好的生活。”理想是方向，是灯塔，而信念则是我们前进的不竭动力。正因为有了坚定的信念，才能创造绳锯木断、水滴石穿的奇迹。XXX老教授退而不休，一头扎进实验室，为创新核素测定方法默默奉献30多年；XX教授潜心研发微生物绿色采铀技术，扎根戈壁14载，面对千辛万苦不退缩；XX教授将科技创新带进田间地头，让科学知识转化为农民致富的“法宝”，在科技扶贫路上不惧风雨。丰碑无语，行胜于言，有了坚定的理想信念，站位才能高，眼界才能宽，心胸才能阔，才能始终坚持初心和使命，在胜利和顺境时不骄傲不浮躁，在困难和逆境时不消沉不动摇。

第二，挖掘学业深度，做勤奋专精的XX理工人。关注时事的你们应该清楚，某些西方强国不愿意我们崛起，要卡我们的“脖子”。XX理工大学，就是为挺直民族脊梁而生，XX理工的学子，就应该为国家为民族争气。我们要把学业弄通，把专业学好。专业深度决定了我们在某一领域能取得多大成就，不断扩大钻研专业的深度也是我们最好的人生逆袭武器。首先求学要专注。正所谓求学之道，贵在专注。哲学家罗曼·罗兰曾经说过：“与其花许多时间和精力去凿许多浅井，不如花同样的时间和精力去凿一口深井”。纵观学有所长者，都是专注于某一个领域，穷根究底，终有一日会“守得云开见月明”。正如春蚕有废寝忘食的专注，才会有破茧成蝶的涅槃；溪水有勇往直前的专注，才能汇成浩瀚无边的海洋；伽利略有探求真理的专注，才能成就其“现代科学之父”的盛誉；莱特兄弟有实现飞翔梦想的专注，才能最终翱翔于蓝天。我校名誉校长XXX院士有六十年如一日，献身于防护工程科技攻关的专注，才能取得在军事工程方面的卓著功勋，并荣获国家最高科学技术奖。其次求知要勤奋。“业精于勤，荒于嬉”，从来就没有无需勤奋努力就能成功的天才。大凡学有所成者，都需要付出艰辛与汗水。老话常说“天道酬勤”，上天总是会眷顾那些勤奋的人。只要勤奋努力，在求知的道路上不断探索，不投机、不取巧，踏踏实实做事，一定能有收获。勤奋严谨、求实创新，是一代代XX理工人成就事业最重要的基本功和品格修养。

第三，拓展知识宽度，做博学多思的XX理工人。知识宽度代表了一个人拓宽自我的程度，决定了一个人的视野和眼界。我们除了要精通自己的专业，掌握与本专业相关、相近的知识和技能外，还要不断拓宽知识领域，建立起宽厚的知识结构。知识不仅要专、精，还要广、博。一是要多读书、读好书。“黑发不知勤学早，白首方悔读书迟”。读书能拓展我们的视野，丰富我们的心灵。眼睛到达不了的地方，文字却可以。即便是身居斗室，从书中我们也可以看到多彩的世界。多读历史，我们能够从中获得宝贵的经验与教训，正所谓读史明智，鉴往知来；多读文学经典，我们可以从中读出乐趣，读懂人生，可以拨开那些纷繁复杂的人生表象，探究亘古不变的人生故事；多读哲学，我们可以从中获得观察和认识世界的思维方式方法，从而明辨是非，提高修养。二是要关注时事，关注生活。我们都是社会人，随时都与外界产生联系。了解时事，关注生活有助于我们拓宽眼界，着眼大局。身在校园，心系天下，我们可以看见更多不一样的世界。我希望同学们能积极参加社团和志愿者组织等实践活动，这些活动可以丰富我们的大学生活，可以学到课堂上难以学到的东西。这些活动让我们更有集体意识与责任意识，提高我们的人际交往能力，让我们的潜能得以更大的发挥。

第四，增强为人温度，做涵养有礼的XX理工人。为人处世是一门学问，也是我们在大学里的必修课。学做人，不是让你们八面玲珑，世故圆滑，而是做有温度有涵养的人。生活实践告诉我们：世上万物，无温不生；人间万事，无温难和。做人有温度，为人有暖意，才会人见人爱。为人有温度，不仅仅是“温和”“温厚”“温文尔雅”，更是“温良恭俭让”的体现。要成为一个有温度有涵养的人，首先，要独立也要合群。大学生活是独立的，也是群体的。离开了群体，任何人都无法独立生存。一个人的能力再出类拔萃，如果离群索居，也不可能成就一番大事业。章太炎先生有句名言“夫大独必群，不群非独也。”希望同学们能尽快融入到新的群体中，适应新的生活。其次，要尊重自我更要尊重他人。大学生活是一个学会认识自我尊重他人的过程。尊重他人即是善待自己。一个真正懂得尊重他人的人，一定是一个心胸开阔的人，是一个涵养有礼的人。尊重同学、朋友的隐私，不八卦，不散布，你就赢得了信任；尊重师长、亲人的关心，不厌烦，不抵触，你就懂得了感恩。另外，我们每个人生活的背景不同，生活习惯不同，处事方式不同，所以要学会包容。包容是至高无上的美德，是善良人品的升华，是人性至美的沉淀。多一分包容，理解就会增加一倍；多一分包容，友爱就会增浓十分。

同学们，没有高度的人生，走不远；没有深度的人生，太肤浅；没有宽度的人生，太狭隘；没有温度的人生，太悲凉。希望同学们磨砺“四度”人生，飞扬青春风采！

亲爱的同学们，你们的精彩人生即将启航。我相信在接下来的大学生活中，你们一定会秉承学校优良传统，胸怀家国，勇于担当，锐意进取，博学奋进，真正做到不负青春、不负韶华、不负时代。最后，衷心祝愿大家学习进步，生活愉快，身心健康，练好本领，为实现中华民族伟大复兴和构建人类命运共同体贡献力量！

篇3：学校领导开学典礼讲话稿

学校领导秋季开学典礼讲话稿

老师们，同学们：

大家上午好！

一年好景君须记，最是橙黄桔绿时。沐着秋日的阳光，踏着奥林匹克的铿锵旋律，新的学年新的学期在无限的期盼和憧憬中到来了。在此，我代表学校向重回校园的全体同学，向新到来的470名一年级小朋友送上最热烈的欢迎！同时，值此第24个教师节到来之际，衷心祝愿全体教师在新的学年里工作顺利，身体健康，学习进步！

过去的一学年，是我们学校高歌猛进、快速发展的一年，我们播种希望，也收获了丰硕的成果:我们夺得了全省奥林匹克知识竞赛第一名，14名同学获全省“天地杯”作文竞赛一等奖，6位同学获全省“三峡杯”作文竞赛特等奖，23名同学获全国英语竞赛一等奖，18名同学光荣地加入了中国共产主义青年团，157名小学朋友戴上了鲜艳的红领巾，先后有30个班被评为模范班，300多名同学被评为“全优生”，我们学校，在市教育局综合评比中荣获第一名。这些荣誉和成绩，是我们实验小学的光荣，也是全校师生的辛勤耕耘的结果。

刚刚结束的北京奥运会和正在进行的残奥会，让我们每个的心中都有无数的激动和钦敬在澎湃。当五星红旗一次次冉冉升起，雄壮的国歌一次的奏响时，我们都真切的感受到生在大国处在盛世的幸福和自豪。好风凭借力，盛世写华章。奥林匹克精神的核心就是要追求更高、更快、更强！也就是要永保“追求无止境、奋斗无止境”的生命状态。新的学年，既是新的起点，也是新的挑战，我希望每一个实小人都以崭新的精神状态去承担新的使命，迎接新的挑战。为此，我代表学校向全体老和师全体同学提出以下希望和要求。

1、饱读圣贤之书，常行君子之事。同学们可能已经注意到了，我们升旗台前的这一面墙壁已经焕然一新了。新加入了以“仁、义、礼、智、信”为核心内容的圣人之训，这既是古代圣贤修身的根本，也是我们今天道德建设的重要内容。从这个学期开始，我们将全面启动以《弟子规》、《孝经》、《礼记》、《三字经》等为主要内容的圣贤教育，希望同学们学习古人寒窗苦读、悬梁刺股的刻苦精神，把相关的经典常背常诵，常记常学，常持感恩之心，常守圣人之礼，常行君子之事，从而获得心性的纯洁与灵魂的净化。

2、胸怀大爱之心，恪守文明之约。今年，我们学校将创建XX市文明单位，希望每位同学从遵守校规校纪校做起，从讲究语言文明做起，从少扔一片纸屑、捡起一块果皮做起，从各方面严格要求自己，做一个举止文明的好学生。希望所有师生都能树起“爱”的校魂：爱祖国，忠贞不渝；爱学校，细致入微；爱学习，勤奋有法；爱他人，宽容合作；爱自己，乐观负责；爱老师，文明礼貌；爱长辈，尊敬孝顺；爱同学，友好相处；爱公物，勤俭节约；爱集体，勤俭节约；爱城市，遵守规则；爱生命，自尊自强。做一个乐于助人、有益于社会文明发展的人，做一个体魄健壮、情趣高尚的人，做一个抱负远大、意志坚毅的人，做一个尽孝有能、报国有才的人。

3、常思肩负之责，永存自信之心。每一个同学都应常常想想自己的使命、父母、亲友的重托以及老师的期盼，契而不舍、勤奋学习，发扬拼搏精神，做学习的主人，做命运的主人，战胜学习道路上遇到的种种困难，做一个有着钢铁般意志的“真心英雄”。要知道，困难是人生中不可缺少的一部分，困难是磨练个人意志的试金石，如何面对困难的态度决定着一个人是成功还是失败的最终结局。美国发明大王爱迪生发明蓄电池的实验，到一万次还没有成功，但他说：“我没有失败，我只是发现了一万种不能运作的方式。”一个人失败了并不可怕，可怕的是失去对自己的信心，一个人对自己都没有自信，那才是真正的失败，请同学们记住：酸甜苦辣都有营养，成功和失败都是收获。千里之行，始于足下。同学们，新学年的名声已经敲响，新的起跑线正在我们的脚下延伸。让我们共同祝愿：我校各项工作再接再厉、再创辉煌；祝愿各位老师工作顺心、盍家欢乐！；祝愿全体同学学习进步、生活幸福！

谢谢大家！
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学校领导开学典礼演讲稿

各位教职工：

当二月的春风悄悄带走浓浓的年味，当节日彩灯的灯光慢慢退去露出月光的本色，时光的脚步走过了祥和与安静，迎来了一个充满朝气，等待收成的学期。这个学期乃至以后一段时间里我们每一个人都应当根据自己的工作性质树立三种意识：

领导干部：第一要树立沉下去零距离接近教职工的意识：要注意倾听教职工意见，感知教职工所所想，了解教职工困难与困惑，及时疏导教职工的情感通道，激发教职工的工作激情，缓解教职工的职业倦怠，开发教职工工作的第二个春天。

其次要有最大限度服务教职工的意识：要积极主动解决教职工所面临的问题，逐步妥善解决影响教职工工作情绪的遗留问题；要不遗余力创设和谐生态氛围；要努力为教职工提供优良的工作环境。总之，要眼里看着教职工，心里装着教职工，行动中服务着教职工，为打造我校优秀教职工队伍而不懈努力着。

第三，要有团结，互动，合作共建美好校园的意识：各部门及部门领导要互相团结，不相互拆台；要互相协作，不独立山头；要精诚合作，不搞部门优势；要相互畅通消息，构建全校一盘棋；要相互补台补漏，构建全校治理无缝隙；要心往一块想，劲往一处使，创建美好校园。

党员同志：第一要有党员意识：我们是中国共产党党员，党员就要区别于群众，要树立一名党员一面旗帜的理念，旗帜就是方向就是风向标。作为一名党员应当干什么？应当起什么样的.作用，就应当在工作中具体体现出来；能干什么？不能干什么？就应当在行动中表现出来，这样才能不辜负党员的称号，这样才能影响带动周围的教职工。

其次要有吃苦在前，享乐在后的意识：有人说：“吃苦在前，享乐在后”已经过时了，其实不然。作为一名党员起码要做到不和教职工争利益，不与教职工搞攀比，名让给群众，利送给群众，在名利面前表现的潇洒，在群众面前就会显示出高大，也能体现出共产党人的实实在在的本质。

第三要有率先垂范的意识：党员在学校应当是教育教学的典范，学生治理的典范，执行学校各项规定的典范。因为我们是先进分子的代表，即便有时我们做不到出类拔萃，其码我们可以做到兢兢业业，一丝不苟；即便我们不可能常常处在工作业绩的高峰，其码我们可以做到努力攀登高峰，这就是共产党人能正视自己，能忘我努力的品质，这也应该是率先垂范的本质含义。

教职工：第一要有主人精神：学校是大家的，不是某一个人或者某几个人的，学校的发展是靠每一位教职工的。有你们辛勤努力的耕耘，才有今天学校的美好，所以你们是主人那是铁定的；但是主人就应当有主人的样子，最少有在外人面前不说“家丑”的境域，你们可以对这个家天天指出很多毛病或缺点，但总不能因为有毛病和缺点就散了这个家吧！所以我们应当及时发觉家的问题并与其它家人一起努力解决问题，改善家的环境，拓展家的空间，营造家的美满，缔造家的未来，共创家的美好。

其次要有爱生奉献意识：爱生是职责所定，奉献是职业所求。这里的爱生指的是大爱。不仅要关爱学生的学习和生活，更要关爱学生品行和操守，甚至要关爱学生未来成长的有用度，使自己教的学生尽可能多的成为国家有用之人。奉献现在提出来好像有点不合时宜，但奉献确确实实是我们每一位教职工天天所做的。不论班级学生多少我们奉献着，不管早晨起的多早我们奉献着，不论学生差异有多大我们奉献着，不管待遇与我们工作相比存在着倒挂我们奉献着，这大致就是做教师的高尚品行。

第三要有和谐竞争意识：和谐指人文，竞争指事业。在工作中要尽量创造和谐、友好的人际环境，但工作的完成上要努力使竞争达到最完美的成效。要认真做到在和谐中创立竞争，在竞争过程中保护发展和谐。既要有一团和气的暖和，又要有奋发向上，争创第一的劲头；既要有困难时我们一起面对，一起解决的共心，又要有冲锋时我们你追我赶，勇往直前的信心。只有这样，学校才会有所发展，学校的地位才会不断提高，我们的身价才会不断提升。

最后祝大家在新学期：身体出奇的好，成绩出奇的高，家庭出奇的幸福！
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老师们、同学们：

大家早上好!

丰岁龙腾盈喜气;新年蛇跃涌春潮。天地万物在沉睡了一冬以后，正满载着崭新的春色，扑面而来。我们也刚刚度过了一个平安、快乐的寒假，满怀着新的希望迎来了生机盎然的2021年春季，也迎来了播种希望的新学期。首先，请允许我代表王校长及两校的行政人员向全体老师、同学们致以新学期的问候与祝福：祝愿大家新学期身体健康，工作学习天天进步!

今天仅管天气很冷，但我仍能看到全体师生饱满的精神面貌，热情的工作态度，投入到新的学期的工作、学习中来了。为此我提三点希望，与大家共勉：

1.开好头，起好步。一年之计在于春，这句话是中国劳动人民在千百年的生产实践中总结出来的一条经验，它强调了春在一年四季中所占的重要位置。古今中外许多文人墨客对春的赞美诗更是比比皆是。人们还将人的年轻时期称为“青春”，歌颂春的创造力，强调春的宝贵。凡事要早做打算，开头就要抓紧。要在一年(或一天)开始时多做并做好工作，为全年(或全天)的工作打好基础。新年初始，我们就应该静下心来好好规划一下自己的学习与生活。春天是积蓄能量的季节，抓住一年之春，播下希望的种子，换来的定是累累硕果。特别是毕业班的同学，这颗种子不仅影响今秋的收获，还可能是一生的收获。

2.想大事，做小事。心中想大事，手上做小事。“想大事”是俯仰天下的境界、悲天悯人的情怀，心怀宇宙、世界、社会、他人。“做小事”是脚踏实地，不好高骛远，不急功近利。所以，无论做人、做事，都要注重细节，从小事做起。我们的古人就提倡“天下大事，必作于细;天下难事，必成于易”，要在小事上做细做实。其实，学校里多数是小事，但又没有小事，说它小，诸如：听到铃声教室里立刻安静下来，整理好学习用品，弯腰捡起校园内的一张纸屑等，事情是都很小，但这些都关系到同学们良好的行为习惯的养成进而影响到人生的成败，有句话叫：习惯是人的第二生命。可见小事的重要性。

3.勤学习，求发展。学生以学为主，学习是我们的主要任务，知识的丰富，能力的提高，品格的养成都离不开学习。我们要把学习当成自己的第一需要。在学习上，我们提倡两个字"实"和"巧"。实，就是要踏踏实实地学，扎扎实实地练，掌握最基本的知识。巧，就是要灵巧地学习。要掌握好的方法，以求得最佳的学习效益。每一门学科有各自的特点，每一个人也有个性差异，我们要在老师的引领下，寻找出适合自己的学习方法，与同学互相交流，取他人之长，补己之短，以求最佳学习效果。当然，学习不仅仅是指学科知识，还包括各种生存技能、身心素养等等。

老师们、同学们：新的学期，新的希望，新的机遇，新的挑战。新的一天已经开始，让我们一起以新的姿态，新的要求，朝着更高的目标迈进!让我们站在这初春的早晨去迎接每一个虹教附中和鲁迅初中人更加明媚的新的春天!

祝全体同学们新学期学习进步!生活快乐!

祝全体老师们新学期工作顺利!身体健康!
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