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篇1：八一建军节广播稿范文

八一建军节广播稿

男门生:七月见证给光阴的是一串串永久的火红;

女门生:七月汹涌在我们心头的是无休止的涛声;

男门生:几多豪情在唱响几多梦寻的足迹走过春夏秋冬;

女门生:在功夫的故事里本日的你我在拾取在打动;

(音乐延迟10秒阁下)

男门生：同窗们，南苑中学雏鹰空间站又和各人晤面啦，我是七(13)班

女门生：我是七(11)班。

男门生：(插入林妙可演唱的歌曲《五星红旗》)八一建军节顿时就要到来了。让我们用这首歌来赞美我们巨大的故国，向那些为故国，为人民处事的最可爱的人致敬。(1分42秒歌曲停)

(中场音乐起)

女门生：此刻，让我们走进那段汗青。

男门生:1927年4月12日和7月15日，蒋介石、汪精卫先后在南京和武汉动员“清共”动作后，中共中央在汉口召开了姑且政治局常委集会会议，抉择操作共产党把握和影响下的百姓革命军在南昌进行武装叛逆，并指派周恩来为叛逆率领构造前敌委员会书记。

女门生:7月27日，周恩来在南昌召开了有朱德、刘伯承、恽代英、彭湃、叶挺、聂荣臻以及江西党组织认真人介入的重要集会会议，创立了以刘伯承为照料团长，周恩来、叶挺、贺龙为委员的照料团，下设叛逆军总批示部，由贺龙任总批示，叶挺任前敌总批示。

男门生:8月1日破晓2时周恩来、朱德、贺龙、叶挺、刘伯承等批示的各个叛逆军向驻守南昌的百姓党部队动员袭击，颠末四个多小时的鏖战，歼敌三千余人，缉获枪支五千余支，子弹百万余发，大炮数门，霸占了南昌城。

女门生:随后的一系列变乱对建设巨大的人民部队作出了重大的孝顺。为了眷念此类变乱，创建了八一建军节。

男门生：跟着十二五筹划的实施，中国的科技武士用他们的“钢筋铁骨”，为中国缔造了一个又一个事迹。最近让天下赞叹的“中国一周”包罗了：神九入太空，手动对接创事迹;蛟龙潜深海，深度创始天下第一。

女门生：神舟九号飞船携带列以嘶女进入太空，它是中国航天打算中的一艘载人宇宙飞船，是神舟号系列飞船之一。神九是中国第一个宇宙尝试室项目921-2打算的构成部门，天宫与神九载人交会对接将为中国航天史上翻开极具打破性的一章。中国打算2020年建本钱身的太空故里，中国空间站届时将成为天下独一的空间站。XX年6月16日18时37分，神舟九号飞船在酒泉卫星发射中心发射升空。6月18日约11时阁下转入自主节制航行，14时阁下与天宫一号实验自动交会对接，6月24日12时55分完成手控交会对接，这是中国实验的初次载人空间交会对接。接下来让我们重温这一汗青性时候：(播放神九发射倒计时灌音，音量盖过中场音乐)

男门生：为敦促中国深海运载技能成长，为中国大洋国际海底资源观测和科学研究提供重要高技能设备，同时为中国深海勘察、海底功课研发共性技能，中国科技部于XX年将深海载人潜水器研制列为国度高技能研究成长打算打算)重大专项，启动“蛟龙号”载人深潜器的自行计划、自主集成研制事变。“蛟龙号”载人潜水器计划最大下潜深度为7000米，事变范畴可包围环球海洋地区的%。XX年6月30日，中国载人深潜器“蛟龙”号7000米级第三次海试最大下潜深度达7062米，再创中国载人深潜记录,这对付我国开拓操作深海的资源有着深远的意义。(中场音乐竣事)(863

女门生:作为一名中华少年，我们为此而孤高，这些事迹鼓励我们立志图强，一往无前!请浏览诗歌《中华少年》节选(中华少年配乐起)

男门生:九曲黄河

让我分明坚定不移，

女门生:莽莽昆仑

使我学会立地顶天，

男门生:教我纯洁的是北国的雪花，

女门生:教我热烈的是南疆的红棉。

先生:龙的故土，民族的摇篮，

俊丽山水，我们的故里。

先生:本日，汗青和将来将由我们焊接，

期间的接力棒要靠我们相传，

站在新的起跑线上清脆答复：

少年要谱写中华更璀璨的诗篇!

男门生:听，芦笙和唢呐一齐吹响，

女门生:看，乳燕和雏鹰比翼联翩。

先生:五十六朵鲜花竞相开放，

装点故国万里大花圃。

女门生:让前辈的英灵孤高地赞叹：

先生:啊!这就是我的中华!

这就是我中华的少年!(中华少年配乐竣事)

女门生:我们南苑中学为了相应上级率领提出的未成年人头脑素质建树的招呼，开展了一系列故意义的勾当。好比“学生规”特色教诲。

男门生:那你知道什么是《学生规》吗?

女门生:虽然知道啦!

《学生规》原名《训蒙文》，原作者李毓秀是清朝康熙年间的秀才。以《论语》“学而篇”第六条：“学生规，出则悌，谨而信，博爱众，而亲仁，有余力，则以学文”的文义以三字一句，两句韵编纂而成。分为五个部门，详细列述学生在家、出外、待人、接物与进修上应该固守的守则类型。其后清朝贾存仁修订改编《训蒙文》，并更名为“学生规”，《学生规》是发蒙养正，教诲后辈敦伦尽份防邪存诚，养成忠厚家风、教诲孺子的最佳读物。

男门生:学校为了更好地固定进修和实践“学生规”的成就，还举行了以“弘扬传统文明，进步道德素养”为主题的“七彩的夏季”夏令营勾当。勾当举行的很是乐成，这个勾当使同窗学会了做人的原理，熏陶了脾性，富厚了同窗们的暑假糊口，成为同窗、家长们一段难忘的回想。

女门生：同窗们，暑假仓皇转眼过半，我们不禁叹息年华的飞快流逝。

男门生:(仓皇配乐起)请浏览散文《仓皇》，演出者：陈良爽。

燕子去了，有再来的时辰;杨柳枯了，有再青的时辰;桃花谢了，有再开的时辰。可是，智慧的，你汇报我，我们的日子为什么一去不复返呢?是有人偷了他们罢：那是谁?又藏在那里呢?是他们本身逃脱了罢：此刻又到了那边呢?

我不知道他们给了我几多日子;但我的手确乎是徐徐空虚了。在冷静里算着，八千多日子已经从我手中溜去;像针尖上一滴水滴在大海里，我的日子滴在时刻的流里，没有声音，也没有影子。我不禁头涔涔而泪潸潸了。

去的尽量去了，来的尽量来着;去来的中间，又奈何地仓皇呢?早上我起来的时辰，小屋里射进两三方斜斜的太阳。太阳他有脚啊，轻轻暗暗地挪移了;我也茫茫然随着旋转。

在逃去如飞的日子里，在千门万户的天下里的我能做些什么呢?只有彷徨而已，只有仓皇而已;在八千多日的仓皇里，除彷徨外，又剩些什么呢?已往的日子如轻烟，被轻风吹散了，如薄雾，被初阳蒸融了;我留着些什么陈迹呢?我何曾留着像游丝样的陈迹呢?我赤裸裸来到这天下，转眼间也将赤裸裸的归去罢?但不能平的，为什么偏要白白走这一遭啊?

你智慧的，汇报我，我们的日子为什么一去不复返呢?(仓皇配乐竣事)

男门生：同窗们!时刻过得真快，又到说再会的时辰了

女门生：每一次相约都倾泻着我们殷切的等候

男门生：每一次离去都意味着我们再次的相见

先生:感谢各人的收听，让我们下期再会!

篇2：八一建军节广播稿范文

中学生八一建军节广播稿

纯音乐《流光倾泻的庭园》）

甲：采撷一缕阳光，编织成七彩的花环。

乙：留住一丝清风，播撒出希望的明天。

甲：带着一片笑容，永远与我们同行。

乙：南苑中学雏鹰空间站与您一起感受阳光的馨香。

合：亲爱的听众们，我们又如约和大家在这里见面了

甲：我是南苑中学七年级五班的

乙：我是南苑中学七年级五班的（《流光倾泻的庭园》音乐结束；《第一交响曲》音乐开始）

甲：明天，就是八一建军节了。安妮，你知道有关八一建军节的来历吗？

乙：这我怎么会不知道呢？1927年4月12日和7月15日，__，__先后在南京和武汉发动“清共”行动后，中共中央在汉口召开了临时__常委会议，决定利用共产党掌握和影响下的国民革命军在南昌举行起义，并指派__为起义领导机关前敌委员会书记。

甲：7月27日，__在南昌召开了有朱德，__，彭拜，叶挺，聂荣臻等以及江西党组织负责人参加的重要会议，成立了以__为参谋团长，__，叶挺，贺龙为委员的参谋团，下设起义军总指挥部，由贺龙任总指挥，叶挺任前敌总指挥。

乙：8月1日凌晨2时，__，朱德，贺龙，叶挺，__等指挥各路起义军向驻守南昌的__军队发动进攻，经过四个多小时的激战，歼敌3000余人，缴获枪支5000余支，子弹100万余发，大炮数门，占领了南昌城。当天上午，在南昌举行了国民__委员，各省区特别市和海外各党部代表联席会议，通过了《八一起义宣言》等文件，提出了“打倒__”，“打倒新旧军阀”，“实行耕者有其田”等革命口号和政纲。同时对起义部队进行了整编，仍沿用国民革命军第二方面军番号，以贺龙兼代总指挥。因敌以重兵进攻南昌，中共前委决定根据中共中央的预定规划，起义部队与8月3日至6日先后撤离南昌，挥师南下，取道临川，宜黄，广昌，直奔广东潮汕地区。

甲：起义部队在江西瑞金，会昌打垮了__反动军队的堵截，然后经过福建的长汀，上杭和广东的大浦，于9月下旬占领了潮州，汕头，主力部队经揭阳向汤抗西进。10月初，西进部队和留守汕头的部队遭到优势敌军的围攻，起义部队大部分被打散，一部分突围到了海陆丰，与当地的农民武装会合；另一部分由朱德、陈毅率领转入湘南，开展游击战争。1928年1月在湘南地方党组织和农民武装的配合下，在宜章举行了“年关起义”。由于遭到优势敌军的袭击，起义部队和农民武装撤出湘南，于同年4月到达__与毛泽东率领的部队胜利会师，组成中国工农革命军第四军，后改称工农红军第四军。

乙：1933年7月11日，中华苏维埃__临时中央政府根据中央革命__成立纪念日。__6月15日，中国人民革命__发布命令，以“八一”两字作为中国人民__军旗和军徽的主要标志。中华人民__成立后，将此纪念日改称为中国人民__建军节。6月30日的建议，决定8月1日为中国工农红军

甲：既然明天是八一建军节，就让我们给军人叔叔们献上一首诗吧~~~（《第一交响曲》结束）

乙：请听诗朗诵《建军节送给军人的诗歌》

（诗朗诵《建军节送给军人的诗歌》伴奏《在灿烂阳光下》）

一如那喷血的朝阳，

你们用生命书写辉煌。

永远没有轻薄地表白，

却用博大诉说着耀眼的刚强。

铁血之旅，

壮志男儿，

正气和胆识铸就巍巍长城，

庇护祖国母亲以安宁。

无论在战火纷飞的日子，

还是和平笼罩的岁月，

是你们，

让所有的兄弟姐妹平静地生活着，

有了你们，我们的生活没有畏惧。

总想用手，

编一项花环，

带在那铮铮铁骨的战士身上，

用最诚挚的心，

表达对你们的敬仰。

总想沏一杯醇香的茶，

递给那站岗的士兵，

让这一分暖意，

来抵挡夜晚那寒风冷雪。

总想唱一首歌，

用尽心底的真情，

来歌颂军人的雄壮，

来表达兄弟姐妹父老乡亲们对你们深深的思念。

夜依旧长，

阳光依旧灿烂，

生活在幸福中的人们，

依旧仰仗军人——

太阳一样辉煌，

高山一样的伟岸，

海一样的博大，

和铁一样的刚强。

祖国母亲疼惜你们，

中华姐妹想念你们，

所有的，

如我一样的，

生活在安宁中的人们，

感谢你们——

新时代最伟大的军人。

自豪吧，

因为你们有刚强的资本，

骄傲吧，

没有谁比你们更无私，

你们是永不可战胜的人（伴奏《在灿烂阳光下》结束；《流光倾泻的庭园》音乐开始）
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庆祝八一建军节广播稿

每年八月一日是中国人民解放军建军纪念日，因此也叫“八一”建军节。其来历是：1927年8月1日凌晨2时，以周恩来为首的前敌委员会和贺龙、叶挺、朱德、刘伯承等领导的北伐部队2万人。在江西南昌举行了武装起义，打响了中国共产党武装反抗国民党反动派的第一枪，是中国共产党独立领导武装斗争的开始。

1928年4月，朱德、陈毅率领保存下来的南昌起义军与毛泽东领导的秋收起义部队在井冈山会师，正式组成了中国工农革命军第四军。1933年6月30日，中央革命军事委员会决定：每年8月1日为中国工农红军纪念日。同年7月11日，中华苏维埃共和国临时中央政府批准了这个决定。从此，“八一”成了中国人民解放军的建军节。

此时，让我忽然想到有一个地方是我们在建军节值得一去的——中国人民军事博物馆，一个闻名世界的历史殿堂。它是我国唯一的大型综合性军事博物馆，它是由古代战争馆、近代战争馆、“北伐战争”、土地革命战争馆、抗日战争馆、全国解放战争和兵器馆组成。新晨范文网：走进那里我们能够有一种历史的回顾，因为它不仅讴歌中国历代的战斗英雄和杰出的军事家，而且还能展示人民军队从无到有从弱到强的光辉历程，赞颂他们感天地泣鬼神的盖世功勋。因此，当“八一”建军节到来之际，我们不妨用另一种方式来庆祝“八一”，庆祝中国人民解放军纪念日。
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