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篇1：家长会教师发言稿

家长会教师发言稿

各位尊敬的家长：你们好！

今天很荣幸和大家见面。首先请允许我代表七年级四班所有任课老师向各位家长的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢！感谢你们对我们九年级学生的关心和爱护！感谢你们对七年级班级工作的大力支持！孩子入学一晃已经快一年了，借这次家长会的机会和大家坐在一起，共同探讨和交流一些关于孩子的学习，生活的情况，作为班主任，在交流之前，我想先以我个人的名义，向今天所有到来或没有到来的家长表达我深深的谢意，感谢大家这一学期以来对我工作的支持和对学校工作的支持，如果没有你们这样的支持，孩子们不可能有这么大的进步。借此机会，我先把我个人的一些想法先来跟大家分享一下，在座的各位家长，有的是我们接触的机会比较多，所以可能就对我和孩子了解的多一些，但也有一些家长可能因为工作的忙碌，和我接触的就比较少一些，相对来说对我和孩子的学习情况了解就少一些。下面我就把七年级（4）班目前学生的学习和生活状态作一个简单的介绍。

我班共有学生47人，其中男生21人，女生26人。部分同学学习习惯养成不好，字迹太差，作业马虎，有抄袭作业的现象，针对这些情况，学校教务处及全体老师一起对各学科教材进行分析，要求针对孩子学习的薄弱环节，更有侧重点地进行教学。其次，学校第二课堂各种兴趣班的开展都是对学生学习成绩提高的一些措施。此外，极其注重学生综合素质的培养，让学生大胆去做，去参与多种活动。

除了这些，在学校组织的期中考试，有同学取得优异的成绩。

家长同志们，孩子们的成长离不开良好的家庭教育和学校教育，由于有了你们密切的配合，顶力支持，我们的教育教学工作才得以顺利开展，在这里，我相信，今天到会的各位家长会一如既往，继续配合支持我们做好工作。希望你们做好如下几点：

1、在家里与孩子多沟通，要善于发现孩子的闪光点，多鼓励，多表扬，少打骂，少批评。还要多多支持孩子参与有益学习的课外活动。

2、做好孩子的安全教育工作，包括交通安全，食物安全，人身安全，防火、防水、防电、防煤气泄露等。

3、经常检查孩子的学习情况。如家庭作业，课堂作业，周末试卷的检查签名。

在班主任工作中，教学工作上，我还有许多做得不够好的地方，在以后的日子里，我会多加努力，同时欢迎各位家长多提宝贵的意见。最后，让我再次代表本班的各科教师感谢各位家长对我们的工作的极力支持。谢谢！
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家长会教师发言稿

尊敬的家长们：

大家好！首先，感谢各位家长能够抽出宝贵的时间参加今天的家长会。我作为贵校的教师，非常荣幸能够在这里和各位家长交流，分享我们对孩子学习进展的观察和建议。

在过去的一段时间里，我有幸担任贵班的班主任，并教授了孩子们一门课程。通过与孩子们的接触和观察，我发现他们在学习上展现出了一些积极的变化。

首先，我想表扬孩子们在学习上的勤奋和努力。他们在课堂上积极参与讨论，主动举手回答问题，展现出了对知识的求知欲和探索精神。并且，我还注意到他们在完成作业和课外阅读方面的努力，不断提高自己的学习水平。

其次，我想提及孩子们在团队合作方面的改善。团队合作在现代社会中至关重要，而孩子们在这方面展现出了令人欣慰的进步。无论是小组活动还是集体项目，他们都能够积极参与，相互协作，共同完成任务。

另外，我还想提到孩子们在品德方面的进步。品德教育是我们学校教育的重要组成部分，我非常高兴地看到孩子们在道德观念、友好互助、关心他人等方面有了积极的变化。他们养成了良好的习惯和行为规范，为周围的同学树立了榜样。

当然，虽然孩子们取得了一定的进步，但也存在一些需要改进的地方。比如，有的孩子在时间管理和自我约束方面还有待提高，需要更好地管理自己的时间和学习计划。同时，有的孩子在表达和沟通方面还有些困难，我们需要一起给予他们更多的支持和帮助。

最后，我想强调家校合作的重要性。家校合作是孩子全面发展的关键，我们教师和家长之间的密切沟通和合作，将为孩子提供一个更好的学习环境和成长空间。因此，我诚挚地邀请各位家长与学校保持密切联系，关注孩子的学习和发展，并提供他们必要的支持和鼓励。

再次感谢各位家长的到来和关心！让我们携手共同为孩子们的成长和未来努力奋斗！

谢谢！
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老师家长会的发言稿

敬重的各位家长：

大家上午好！首先特别感谢您在百忙之中抽空来参与每学期一度家长会，欢迎各位家长的到来，请大家现在将手机调为关机或者震惊状态。首先对从早上就到学校来的家长表扬，听了三节课后还要开会,你们辛苦了！对于工作繁忙仍旧能现在到场的家长表示感谢，感谢大家的协作！感谢您信任我，支持我，协作我的工作。

今日我们开这次家长会换了个形式：先由孩子们才艺展现，看看他们在学校除了学习以外的表现；阅读孩子的一封信；由小组长对各小组表现总结发言；分析期中考试成果反映出来的优点与不足，使我们的孩子在后半学期的学习和生活中更加优秀。

一、同学才艺展现：略

二、阅读孩子的一封信：

这次的书信是我为孩子们和家长建立的一个沟通桥梁。沟通是特别重要的，他能帮孩子缓解叛逆带来的负面影响。信的内容完全是由孩子们自己书写的，体现了他们始终以来想和家长们说的心里话，有些是盼望，有些是给家长们的意见或建议，可能有的'地方会让您感动，有的地方又会让您心里难受，但这是孩子的心声，还盼望各位家长仔细阅读，假如能在看完后给孩子回一封简单读懂的信，表达对孩子的委婉批判或是乐观鼓舞就更好了，当然，假如想口头上与孩子沟通也是很好的。

三、各小组长工作发言：

由4个小组长总结各组在前半期的表现，包括学习、纪律、卫生、平安、文明礼貌等各个方面的优劣。（略）

老师总结班级管理方面的优劣。

四、分析期中成果及试卷：

从整体上看大多数孩子的成果都有进步。全班有22个孩子两科都达到了95分以上，再次给孩子们买了肯德基作为嘉奖，激励他们下次考得更好。但个别孩子的成果并不抱负，存在偏科现象，要么语文不好，要么数学不好，这种状况需要对薄弱的学科多下功夫，多花些时间把成果提上来，二班级是打基础的时候，这时候落下对以后的影响很大。

这次考试的数学试卷比较简洁，孩子们考得都很好，就是存在计算马虎的现象，比如做除法简单错误，还有解决问题中单位名称扣分。后面我们要学习的主要内容是万以内数的读写、重量单位，我会连续努力上好每一堂课，把成果抓好。

五、招生宣扬

那么今日的家长会就到此结束了，盼望各位家长一如既往的协作我的工作，让孩子变得更加优秀，更加精彩，感谢大家！

【老师家长会的发言稿】
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