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篇1：初中教师发言稿家长会

初中教师发言稿

各位同事，大家好！

首先，我想借此机会向大家表达我的谢意和钦佩，感谢每一位辛勤敬业的初中教师在教育岗位上付出的努力和奉献。我们作为初中教师，肩负着培养学生综合素质和塑造未来的重任，是社会发展的守望者和推动者。

从事初中教育的我们深知，教育并非只是知识的传授，更是为学生的成长和未来奠定坚实基础的过程。我们要关注学生的全面发展，促进他们在学术、德育、体育和艺术等各个方面的平衡发展。我们应当致力于培养学生的创新思维、实践能力和团队合作精神，让他们成为有担当、有智慧、有情感的新时代人才。

我们身上肩负着家长和社会发展的期望，我们更是学生们的导航。教师的言传身教对学生具有重要的示范作用。我们要做良师益友，以自己的言行影响和教育学生，引领他们走向正确的道路。我们要做学生求知的榜样，激发他们对知识的渴望和学习的热情。我们要给予学生信心和鼓励，让每一个学生都能展现自己的光芒。

作为初中教师，我们需要不断提升自己。教育是一门艺术，我们需要持续地学习和成长。我们应该关注教育的前沿动态，积极参与专业培训和学术交流，提升我们的专业素养。只有不断更新自己的知识和教育理念，才能更好地适应时代的发展和学生的需求。

最后，让我们携起手来，共同努力，为初中教育事业贡献自己的力量。让我们用真诚和热情去教育每一位学生，让他们不仅有知识，更具备人文素养和健康发展的能力。相信我们的付出和努力会让每一位学生成为真正的栋梁之材，为社会的繁荣和进步作出贡献。

谢谢大家！再次感谢大家的聆听和支持！

作为初中教师，我们要始终保持对教育事业的热爱和责任心，坚守自己的教育使命。我们应当以学生的全面发展为出发点和落脚点，注重培养学生的学习能力、思维能力和创新能力。我们要注重培养学生的思辨精神，让他们学会独立思考和判断。我们要注重培养学生的实践动手能力，让他们学会动手解决问题。我们要注重培养学生的团队协作精神，让他们学会合作和沟通。只有这样，我们才能真正培养出适应社会发展需求的人才。

除了对学生的培养，我们还要关注学生的情感需求。作为初中教师，我们是学生成长路上的引路人。我们要倾听学生的需要和困惑，给予他们温暖和鼓励。我们要尊重学生的个性差异，以理解和包容的态度对待他们，帮助每个学生发现自己的潜力和价值。我们要成为学生心中的知心朋友，给予他们关爱和支持。

同时，我们要积极参与学校的教育改革和教研活动。教育是一个不断发展和变化的领域，我们要紧跟时代潮流，更新教学理念和方法。我们要积极参加教研活动，与同事们分享经验和交流教学心得。通过互相学习和借鉴，我们能够不断提高自己的教学水平，为学生提供更好的教育服务。

最后，让我们共同努力，为每一位学生的成长和未来奉献一份力量。让我们在课堂上播撒希望的种子，在心灵上耕耘阳光和温暖。相信通过我们的努力和付出，我们能够培养出一代又一代优秀的青少年，为社会的繁荣和进步做出贡献。

感谢大家的聆听！让我们共同在初中教育的道路上继续努力！谢谢！
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尊敬的各位领导、各位老师：

回忆这些年走过的教育路程，总有一朵朵浪花触动着我的心灵，令我回味无穷。教师常常被誉为“人类灵魂的工程师”，他以特有的教育情怀，向世间折射出晶莹的、柔和的华光，照亮了一代又一代学生的心灵。

在日常的教学中，有些学生学习成绩相对较弱，经过观察，我发现，他们不是不愿意学习，而是没有找到合适的方法、没有浓厚的学习兴趣。如果注重对他们兴趣的培养，再交给他们合适的学习方法，在这个过程中不断加以引导和督促，他们是会慢慢成长起来的。我们班的张天宝、董兵兵同学就是这样的典型。

上周日的第二节夜自习，是我们班例行的学生自主考试时间。学习委员告诉我，班里有3名同学没有出英语试卷(我们班的自主考试每周举行一次，试题由学生自己出，交叉做，谁出题谁改试卷，6科轮流考试，刚好今天轮到考英语)，没出试卷的同学分别是郑志、张天宝、董兵兵。郑志由于刚进我班，对一些班规还不太熟悉，就安排了他的同桌负责给他补习班规。然后把张天宝和董兵兵喊出了教室，两位同学英语很差，没有任何基础。对于出题，有3个难处，其一，根本看不懂题，不知道该出什么难度的题目;其二，自己不会做，万一做题的同学让他们讲题，他们不会讲，感觉很丢面子;第三，由于不会，对出试卷感觉很难，也有点反感。结果心一横，我就不出，爱怎么办怎么办吧。前两个是知识问题，第三个是思想问题，只有思想端正了，才能踏踏实实的去学习知识。我得先从思想上让他们有一个正确的认识。于是就和他谈人生、谈理想、谈生活中的点点滴滴，帮他们树立正确的人生观、价值观、世界观。

有了正确的思想，再和他们谈学习就容易的多了。他们的基础太差，什么都不会，就要求英语从单词开始学起。我就和他们讲单词记忆的“链式记忆法”，讲艾宾浩斯遗忘曲线。教他们怎样用链式记忆法记住新的单词，用艾宾浩斯遗忘曲线去有针对性的复习。并且和他们一块制定英语学习计划，张天宝每天背5个单词，董兵兵10个。以一周为一个阶段，每个周日他们互相检查，然后我抽查。

最后他俩还提出，他们自己出的试卷能不能做一点改变。成绩好的同学就按照平时考试的试卷模式出题，成绩不好的呢，可不可以出一些背单词的题目，像默写单词、短语，做一些简单的对话等，这样成绩好与不好的同学都有适合自己的考试试题，便会积极主动的投入到考试中去。我很真诚的接受了他们的建议，事后就和学习委员商量，以后的英语试卷就按照两种模式出题，一部分同学做简单的试题，一部分同学做正常的试题。

经过这些年的教育实践，我深深的体会到：教育这样的学生，不是一天、两天、一次、两次、一个老师、两个老师的事，而是需要各科老师齐抓共管、坚持不懈的引导帮助。虽然，这离我们让学生“成人成才”的教育目标还有一定的差距，但是，只要我们采取有力的措施，帮助学生树立正确的三观，和他们建立良好的师生关系，我们的教育就一定会得心应手。

在我的教育生涯里，有一个男孩他常常在我的脑海中跳跃，他是个独特的孩子，他的每一次成长都凝聚着我对这份教育事业的认真和执着，渗透着我对教育本质及教育规律的探究，见证着我对正确教育思想及先进教育观念的追求。他叫小宏，是我执教二年级时的一个小男生。在接手这个班级前，我对他已略有所闻了。在周围人的评价中，他是一名很棘手的学生。

刚开学不久就领教了一回。那天由于小宏的作业做得不好，被我批评了几句，午饭时不肯去吃饭，并人也不见了，顾不上吃饭我便在教室不远处找到了他。“为什么不吃饭呢?”我问道，他看着我一声不吭，我又重复了一次，他依然不开口。由于当天上午我连续上了三节课，这时的我已又累又饿了，恨不得吃完饭再理他。可我想：假如我离开了，难道只留下他一人孤零零地在这委屈吗?或是由于我的离开，他发生了意外那怎么办呢?我不由地摸了摸他的头，轻轻地说：“告诉老师，我是你的好朋友，有什么事我能帮到你?”只见他两串晶莹的泪水突然流了下来，“老师，我讨厌我自己，我真笨，我不吃饭了。”

他边说边敲自己的头，我赶紧抓住他的手，把他抱在怀里，问道：“好孩子，快告诉我，到底发生什么事了?”“老师，我的作业写得不好，我不喜欢我自己。”他越说越激动，几乎是大喊出来。我瞬间哽塞了，多么可爱的孩子，多么让人心疼的孩子，他的离班出走，他对自己的惩罚全都是源于自责，源于自己做得不够好。蓦然，我发现他的这颗谦卑的心让我颤抖，同时，脆弱而好强又让我担忧，也让我惊醒，作为一名教师，学生最亲密的引路者，我该以怎样的教育嗅觉，去关注去爱护学生一个个独特的个体，一个个鲜活的生命，更重要的是，如何去引导、教育学生形成健全的心智，良好的品性?

在领回了小宏后，我一再提醒自己：让关注的眼神再温柔些，让窝心的语言再温暖些，让智慧的爱再些多，让教育的眼光再放长远些!

接下来的日子，也不是风平浪静。两天发脾气，三天打架，是常有的事，班里的同学接二连三地过来告小宏的状。苦恼的我并没有一次次地批评他，而是一次次地找他谈话，弄清每一件事的来龙去脉，从而对他的行为做出公平、公正的判断。经过了解，我发现很多时候，是因为同学对小宏过往不好的行为形成了固定的成见，于是小宏的身边玩伴不多，这导致了他要常常利用一些行为引起其他人的注意，同时又由于他表达自我的方法不正确，这又促使了其他同学对他更加不满，而喜欢争强好胜、情绪又容易冲动的他往往最终不是对同学大声吼叫，或哭泣就是打同学。再与他家人细致地了解他以往成长经历后，我更明确了对他的教育方式，于是，那段为他掏空心思，不断调整教育战略，改变教育观念，形成自我教育思想的日子，也成就了一个新的自我。

他慢慢的改变课自己，后来，在班级同学投票竞选班干之时，由于他的得票率高，被同学们选为班干部，在同学们一阵阵的掌声过后，我看到了他带泪的笑脸，看见了他握紧着的拳头，看见了她留下了激动的泪水，我把消息传递给他亲爱的父母，我也听见了他的父母也对我无比的感激的话语中语言的颤抖。

他的事例让我坚信，最好的教育是润物细无声的，在这潜移默化的教育中，我将用自己纤细的肩膀挑起一名教师的责任，用智慧而深沉，宽容而博大，坚韧而无私的的爱去呵护学生每一个独特、宝贵的生命。
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各位同事、亲爱的学生们：

大家好！今天，我非常荣幸能够站在这个讲台上，向大家发表我的观点和建议。

首先，我想跟大家谈一谈学习的重要性。学习是每个学生成长的关键，它不仅是拥有知识的途径，更是提升自我的途径。每个人都有不同的兴趣和擅长学科，无论你喜欢科学、数学、语文还是英语，都应该努力学习并取得好成绩。良好的学习习惯能够帮助你们提高分析问题的能力，增强记忆力，并培养自信心。

其次，我想告诉同学们要注重思维的培养。现在的社会变化万千，我们必须具备创新思维能力，才能应对未来的挑战。培养思维能力的方法有很多，例如多读书，结交不同背景的朋友，参加思维训练课程等等。在学习中，我们要勇敢地提出问题，积极思考，并尝试不同的解决方案。只有这样，我们才能在竞争激烈的社会中脱颖而出。

另外，我想提醒同学们要保持积极的心态。人生的道路并不总是一帆风顺的，我们会遇到挫折和困难。但是，我们不能气馁，要学会坚持和战胜困难。拥有积极的心态，相信自己的能力，我们才能充分发挥出自己的潜力，取得良好的学习成绩。

最后，我想和同学们分享一句名言：“天道酬勤”。这句话意味着只有通过辛勤的努力，我们才能得到回报。在学习上，我们必须付出比别人更多的努力，才能取得优异的成绩。不要害怕困难，要勇敢地面对，坚定地走下去。

同学们，如今的你们正处于人生发展的关键时刻。我希望大家能够珍惜这段宝贵的时间，培养好习惯，提升自己的能力，成为一个有价值的人。让我们一起努力，共同进步，追逐属于自己的梦想。

谢谢大家！
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在充满活力，日益开放的今天，发言稿的使用越来越广泛，发言稿要求内容充实，条理清楚，重点突出。你知道发言稿怎样写才规范吗？下面是小编帮大家整理的初中教师家长会发言稿，仅供参考，希望能够帮助到大家。

尊敬的各位家长：

你们好！

时间匆匆，又到家长会时间，为了更好的管理班级，帮助学生学习，邀请各位家长参加家长会，非常感谢大家没有缺席，得到你们的支持，我会继续教导好学生。

我是xx班语文老师，同时也担任班主任，对我来说教导好本班学生是我的责任，但有时候我们做老师的，不能面面俱到，总会有做的不足的地方，需要各位家长在我们工作时及时指出，好让我们改正，也能更好的教导学生。在学校我教导的不止有我们班学生，我还担任四个班的语文老师，所以能够真正管理班级的时间也并不充裕。

我经常会抽时间查看班级情况，只要有空闲，就会在我们的教室外面看，学生的学习状态，平时学习的表现。尽量管理班级，甚至在其他老师下班后我还会继续守着班级，约束学生，希望能让学生有更多的`学习时间。每个学生都不同，无论是他们的性格，还是学习的心态都有差异，想要教导好学生，也不是一朝一夕之事。

我非常感谢各位家长能够理解我的工作，能够在需要的时候与我友好沟通，让我解决了一些教育问题，对我的教育工作帮助非常大。这次家长会，是希望各位家长能够多了解学生的情况，同时也希望与家长面对面交流，有什么意见也可以提出来。在这个学期内我们班的成绩一直处于学校前列，在初二年级内，我们班平均成绩是全校第一，这样的成绩很好，但是我们班的每个学生还有巨大的潜力可以挖掘，只要我们积极的推动学生学习，他们还将有巨大提升。

我希望在以后学习中，家长能够在家中监督学生的作业，保证学生在做作业的时候不上网找答案，随着互联网发展，很多学生，变得懒惰，在学习中，不认真做作业，想靠着网络来完成作业，虽然这样能够在平时取得不错成绩，但是一旦到了中考就会展现出真实水平，反而会伤害学生。在学生做作业期间，各位家长积极监督，禁止学生投机取巧，最好是看着他们完成作业。还有就是希望家长多给学生购买一些国内外名著，给他们一到两个小时的阅读时间，让他们有更高的起点。

我清楚很多时候各位家长比较忙，但是为了孩子的成长，也为了他们未来，我们必须要分出一部分时间认真的观察，让他们在学习阶段好好学习，取得好成绩。只需要每天一两个小时，对学生却是莫大帮助，在学校我们老师都会积极的教导，在家中靠各位家长严加约束，最好做到不让学生玩手机，玩电脑游戏等，愿我们一起携手培养好学生。

谢谢大家！
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