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篇1：家长会学生精彩讲话稿

家长会学生讲话稿精彩

亲爱的家长和同学们：

大家好！

今天很荣幸在这里和大家分享我的学习经验。高二是高中学习的关键时期，不仅课程紧，任务重，而且很大程度上决定了是否进入理想的大学。现在我给大家总结一些学习经验，希望对同学们有所帮助。

首先，目标驱动的计划

每次考试后我都会给自己找一个目标，然后就像猎豹捕食一样，一旦有了目标就拼命跑，学习也是，目标能给你动力。然后制定一些合适的学习计划，比如早上读什么，先做什么，等等。我总是先做我的薄弱科目作业，这样才能更加关注这个科目。

第二，计划被执行并成为一种习惯

好习惯是成功的一半，尤其是记笔记的好习惯。高二下半学期，各科都会完成一轮高考复习，此时笔记起着不可替代的作用。知识点和容易出错的地方一目了然，让你在复习的时候不会忘记以前的知识，不会迷茫。还有很多习惯，上课认真听讲，课后及时巩固。这些同学都知道，我就不多说To

第三，提高120%的面对学习的兴趣

有同学认为学习是一件很痛苦的事情，课多不胜数，导致上课不爱听，不爱做作业的现象，最后导致学习成绩不理想。我认为学习和打球一样有趣。每次做一道题，就像扔了一个球。另外，面对自己不感兴趣的科目，一定要更有活力。老师毕竟是老师，知道的比我们多得多，所以不要对老师有抵触，尽量让自己感兴趣，自然学起来就不会那么累了。一个人不逼自己不知道自己有多好。

第四，行业精勤旱

我个人喜欢这样一句话勤奋可以弥补智力的不足，但智力很难弥补勤奋的不足如果一个问题一次做不出来，那就做两次，三次，甚至十几次。另外，可以利用课间休息的时间巩固上节课学到的知识点，而不是在课堂上大喊大叫，大吵大闹。如果你有什么问题，你应该问学生或者去办公室迅速问老师。不要懒，不要烦，不然最后会迷失自己。充分利用早读的每一次，可以复习昨天学过的东西，预习今天想学的东西。总之，不勤奋就不能学习。不要去想高考的超常表现。正常发挥就好，从现在开始抓紧每一分钟！

5.找个理由坚持下去

高中学习压力很大。面对沉重的压力，有的同学选择放弃，有的同学依然坚持。他们坚持下去的原因是什么？它可能是一种信仰，一个梦想，或者一个承诺。我会被繁重的工作压得喘不过气来，会在无尽的问题海洋中迷失方向。但是,每当无聊或者类似的时候，我就会去思考那个信念，去思考高考后的八个暑假，去思考大学生活，然后再去思考。既然坚持了这么久，我就去争取，然后再拿起笔，走向高考，那就给自己找个坚持的理由吧！最大的原因是你父母还在为你努力，你没有资格放弃！

这是你选择的方式。请不要让自己以后后悔！

谢谢大家！

篇2：家长会学生精彩讲话稿

小学三年级家长会学生讲话稿

尊敬的各位家长、老师们：

大家好！我是XXX班的学生XXX，今天很荣幸能够站在这里向大家发表一下我的看法和建议。

首先，我想对各位家长表示感谢。感谢你们一直以来对我们的关心和支持，在学习和成长的道路上给予了我们无私的帮助，让我们能够健康、快乐地成长。

在过去的一个学期里，老师们教给了我们很多知识，也培养了我们的各种能力，让我们进步了很多。在这里，我要代表全班的同学向老师们致以最诚挚的谢意！

同时，我也想提一些建议。首先，希望老师们能够更多地关注每个学生的个性和特长，给予更多的指导和关怀，让每个人都发挥自己的优势。其次，希望我们能够在课堂上更加积极主动，主动提问、互相讨论，增强学习的效果。最后，希望学校能够提供更多的课外活动和社团组织，让我们有更多的机会去参与和发展自己的兴趣爱好。

在即将到来的新学期里，我相信我们会继续努力学习，取得更好的成绩。同时，我也相信我们的家长和老师们会继续给予我们最大的支持和帮助。

最后，我希望我们能够共同努力，共同进步，共同创造一个美好的学习环境！

谢谢大家！

篇3：家长会学生精彩讲话稿

家长会学生经典讲话稿

尊敬的领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！

首先，我很荣幸能作为学生代表在这里发言，同时也很感激大家的支持和厚爱。

时间过得很快，模糊之间我们已踏上了初三的征程，曾的嬉戏玩笑，曾的青春激荡，曾的少不识愁，曾的年少轻狂,都已在学习的紧张与充实中被压抑和收敛，一种沉着和慎重的感受经常笼罩着我们，仿佛在一个孕育着收获的秋天，我们成熟了很多。

在这里，为了能使每位同学都在紧张、高效、、有序和布满信心的状态下，却迎接中考，克服中考，获得好成绩,我就我的亲身体验向大家先容一些学习方法和心得。

掌控中考，首先要具有良好的心态。在中考起航前，我们要把心态调剂好，要摒弃杂念，集中精力，专注于学习，专注于高考。这时候，集中精力理是一种明智，由于在一定时期内，一个人的资源和能力是有限的，你没法同时做好数件一样重要、难度又都很大的事情。而杂事也一样会占据你的时间，消磨你的意志。这时候，对我们来讲，学习是主流,不要被生活中一些小事，同学间一些磨擦所拖累。

掌控中考，其次要具有健康的体格，社会需要的不是那种弱不由风，身体孱弱的白面书生，而是具有科学知识和健康体魄的—人。所以，平时的体育锻炼，不但能锻炼我们的体质，充实我们的革命本钱，更能锻炼我们的毅力，为我们的高考考加油！

掌控中考，再则就是要勤奋努力，科学备考。成功伴着汗水。喜悦伴着艰辛。花经风雨终成果，我们吃得了十年冷窗之苦，方能分享金榜题名的快乐。目前，我们正处于第一轮温习阶段，万丈高楼平地起，此时，打好基础是相当重要的。平时温习中我们不但要重新复习课本、弄懂，体会课本提供的知识和方法，还要弄清数学定理，公式的推导进程及例题的求解进程，研究习题与例题之间的关系，到达通一项、会一片、高一步的目的。温习，就是一个查漏补缺的进程，一个知识全面化，系统化的进程。我们要充分利用第一轮温习的时间把课本的知识把握牢固，做到胸有成竹。再则，就是要处理好平时与参试的关系。平时温习，一定要有周到的学习计划，六门作业时间安排公道，留意六门齐头并进，平衡发展。周到计划能够充分利用空余时间学习，公道安排时间休息，做到劳逸结合，既令人感到充实又能不觉得疲惫，既有规律又有效力。最后，对学习方法的具体细节，我这里便不再多说，由于大家都是仁者见仁，智者见智。

假如把中考比作一场战役，那末我们就是打仗的兵士，老师是指挥我们的将军，我们不但要服从老师的教导，还要多与老师交换，做到将士一气，同心同德，共赴战役。

最后，祝贺我们能在明年的中考中获得理想的成绩，考上理想的高中，种瓜得瓜，种豆得豆，种下汗水的，都能得到珍珠。
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