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篇1：医院送医下乡义诊活动工作总结

卫生院妇产科“送医下乡”义诊活动

为贯彻上级“镇级医院医疗服务均等化”建设，根据妇女群众的就医需求及困难，我院将在本月5日起至5月22日由分管副院长带队，每天派出两名妇产科医生、两名护士到本镇18个村委会举行妇产科“送医下乡”义诊活动，此活动得到镇政府和各村委会的大力支持，他们为我们派发义诊活动通知、提供义诊场所等。本次义诊活动内容包括：妇科常见病、多发病的普查普治，产科孕前、孕期妇女保健知识咨询，叶酸发放，产检等。

至今，我院已到四个村委会举行了“送医下乡”义诊活动，咨询、检查人次已达400多名，其中发现有盆腔炎、宫颈炎、宫颈息肉等患者多名。并免费为孕妇产检、发放叶酸一批。

在这次义诊活动中，我们感觉到了人们的健康意识和以前相比有了很大的提高，但也普遍存在很多问题引起我们的注意：

健康意识差

我们进行妇科检查，主要目的是为了通过检查发现是否有潜在的疾病，以便及时采取预防和治疗措施。在5月5日义诊中，71岁的村民郭某在进行妇科检查时，医生发现宫颈息肉建议她进行治疗，通过询问，老人之前没有做过妇科

检查，对自己的病情一无所知，而且觉得自己已经这么大岁数，难免有些病痛，至今仍未到医院做检查确诊。

妇科检查害羞

活动中，有些村的村民不太愿意做妇科检查，还有些女人认为自己已经六十多岁了，没有什么必要再做什么检查了，其实这些认识都是存在误区的，只有提高健康检查意识，才能做到防患于未然。

妇产科这次“送医下乡”义诊活动真诚为民，受到了广大村民的欢迎和赞赏，得到了农民群众的认可，希望未来十多天，能够再接再厉，为“镇级医院医疗服务均等化”建设、解决妇女群众就医困难作出应有的贡献。

二Ο一四年五月八日
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关于“送医送药下乡”活动的实施方案

为认真贯彻落实县委“三进三实三提高”主题实践活动，积极开展为民、惠民实事的要求，解决广大农民“看病难、看病贵”的实际问题，经卫生局党委研究，决定成立义诊医疗队深入帮扶社区村开展送医、送药活动。为切实搞好此次活动，特制定如下方案。

一、工作要求

以县委《关于开展“三进三实三提高”主题实践活动的实施意见》为指导，立足卫生改革发展实际，把为民实事工作落到实处，切实改变人民群众看病难问题，让老百姓在家门口享受专家待遇，将党和政府的关怀送到广大农民群众心中。

二、活动内容

针对常见病、多发病的特点，派医疗队，配备体检车、血压计、心电图等常规检查设备以及各类药品，深入帮扶社区村，以妇女、老年人、慢性病以及贫困居民为服务重点，开展义诊、捐赠药品主要内容的送医送药下乡活动。

三、组队形式

（一）县人民医院、县中医院各组织1支医疗队下乡。

（二）每支医疗队原则上由6人组成，包括内科、外科、妇科、儿科医生、护理及药剂人员。派出的医生应具有中级以上技术职称，护理人员应具有执业护士以上技术职称。

四、主要措施

1、成立组织、加强领导。为了确保活动顺利开展，卫生局成立了送医送药下乡活动领导小组，确保“送医送药下乡”工作做的扎实，做出实效。

2、认真组织，统筹安排。为促进活动顺利开展，卫生局成立了活动责任分工配档表，明确每支医疗服务队义诊的帮扶社区村，明确了务和目标，确保送医送药下乡活动取得实效。参加义诊单位要安排好下乡的医务人员、医疗设备和车辆，保证送医送药下乡活动的顺利开展。

二○一二年五月二十八日
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医疗下乡义诊活动总结

2013年7月6日我院在张院长的领导下来到宝日勿苏镇李家院子村开展免费义诊活动。我院选派检验科、胸外科、心血管科、妇科、骨科、神经内科、普外科、医务科、彩超室、感控科、等医务人员15人。我院配备了先进、齐全的医疗设备，提供专业、权威的免费医疗服务。在义诊活动现场，医生详细询问群众的病情，认真进行检查，诊断、耐心解答来诊群众提出的各种问题，前来参加义诊的群众排起了长龙，病情较为严重者，需要入院进行治疗的患者，可乘我院专车来我院作进一步治疗，并给与优惠。接受义诊的群众近90人，感控科发放高血压病、糖尿病防治知识、控烟等各类健康教育处方100余张，并为村民减免治疗费、化验费、心电图、免费测量血压等各项费用约3000元。极大地方便了广大村民求医看病难的问题，得到了群众的普遍好评和热烈欢迎，受到当地领导的高度重视，他们希望这样的活动多一些，解决老百姓就医难和出行不便的问题。

义诊活动中，常见疾病比例：高血压3例；糖尿病2例；妇科疾病8例；肩周炎颈椎病6例；腰肌劳损9例；心肌缺血2例等。

这次活动即收集了农民群众健康信息基本情况，又切实为农民群众，特别是中老年群众提供了优质的医疗保健服务，促进了农民群众对疾病的重视。这次活动体现了党和政府对农民的关心，加深了相关部门与农民的关系，同时也为医疗卫生事业的进一步发展奠定了良好的基础。当然活动中也有一些不足之处，也有一定的局限性，如由于时间限制不能每个村都去，有的村会有看法；由于每天工作量的限制，去的村也不能把村上所有的村民都检查，有些村民会有不满的情绪等，所以这就要求我们与各村委会、村民之间多沟通交流，尽量做到老百姓满意。

总之，这次“医疗下乡”义诊活动受到了广大农民群众的欢迎和赞赏，得到了农民群众的认可，为保证人民群众健康、创建和谐社会、建设社会主义新农村，做出了应有的贡献。

2013年7月6日
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医院送医下村义诊工作总结

为了更好的贯彻落实党的十七大精神，积极推动社会主义新农村建设，构建社会主义和谐社会，我院根据中央宣传部、中央文明办、卫生部等十四部委关于深入开展文化科技卫生“三下乡”活动的通知精神，积极响应顺义区文明办、卫生局“深入开展卫生下乡活动”的号召，分别于年4月、5月、6月、10月和11月，为牛栏山镇、赵全营镇、天竺镇、后沙峪镇、马坡镇、高丽营镇、北石槽镇、李桥镇、仁和镇九镇村民进行免费义诊的活动。此次活动是我院积极响应顺义区文明办、卫生局“开展送医下乡活动”号召所组织的一次为民举措，受到了广大农民朋友的热烈欢迎，赢得了良好的社会口碑。现将这二次次卫生下乡活动情况作总结报告：

一、义诊队组织构成和作用

在100天的“送医下乡”活动中我院始终坚持每天出动医疗车二辆，15人组成的义诊医疗队，义诊队医师均系我医院医疗骨干，从医多年，他们之中有学科带头人及我院各科先进医务人员。

在此次活动中部分义诊专家不顾年迈体弱，不顾寒热风雨，坚持下乡，为解除农民疾苦做出了无私的奉献，得到各级领导的支持和村民们的认可，是当前我区一支医术精湛、服务热情的义诊队伍，为社会所瞩目、所称赞。

这次开展的义诊活动我们主要服务对象为顺义城区周边九个乡镇，据统计，其中咨询检查人数12827人、体检人数10323人，此次活动费用均由我院出资，为病人节省各种医疗诊疗费元。卫生下乡活动深受广大村民的欢迎，不但解除了村民疾病隐患，减轻了他们的经济负担，同时也强化了村民卫生健康意识，使广大村民积极主动参与疾病检查。使他们认识到只有定期进行身体检查，才能预防疾病，健康的体魄才能全身心的投入到生产建设中，更好的为社会主义建设服务，实现全面小康社会。

二、年度义诊人数统计

三、各科诊治情况

在12827个咨询人数和10323个体检人数中：内科12322例；外科12242例；妇科8376例；血糖检测8280例；心电图检查10172例；肝、胆、脾、胰、肾等腹部b超检查10036例。

四、统计病例

义诊活动中，常见疾病比例：高血压3562例；脂肪肝2976例；糖尿病1982例；妇科疾病2322例；肩周炎颈椎病1237例；腰椎肩盘突出腰肌劳损1263例；胆肾结石471例；心肌缺血心肌炎219例；子宫肌瘤136例等。

五、义诊活动敲响健康检查警钟

在这次义诊活动中，我们感觉到了人们的健康意识和以前相比有了很大的提高，很多村民都积极的参加了检查。但也普遍存在很多问题引起了我们的注意：

1、健康意识差；

我们进行检查，主要目的是为了通过检查发现是否有潜在的疾病，以便及时采取预防和治疗措施。健康体检不是指在我们生病之后做的各种检查，而是应该定期的去做全面的身体检查。在4月30日赵全营马家堡村义诊中，81岁的村民李卫琴在进行妇科检查时，医生发现宫颈息肉建议她进行治疗，通过医生询问，老人之前没有做过身体检查，对自己的病情也一无所知，而且觉得自己已经这么大岁数了，有点小病也就每必要去医院了，直到现在，老人依然没有来医院就诊；在5月13日后沙峪回民营清岚花园小区义诊中，村民在进行妇科检查时，医生发现她的腹部按下去非常硬，通过b超检查后发现，里面己被疑似瘤状的不明实体物填满，医生建议到医院做全面检查进行确诊。经过了解得知她只是感觉腹部胀满，没有食欲，所以一直没有放在心上，如果不是这次义诊活动可能还不会认识到病情的严重性。所以，当专家告知其病情后，她第二天就去医院做了全面检查被确诊为特大子宫肌瘤并进行了手术。

2、亚健康人群较多；

针对本次体检，我们发现农村有相当多的一部分人已处在临床疾病边缘，亚健康人群较多，但往往这部分人对此漠不关心，对于健康的人而言，必须依据年龄和性别的不同对身体实行定期检查。例如每年至少就要进行一次身体全面检查。

3、妇科检查怕羞；

活动中，有些村的村民不太愿意做妇科检查，还有些女性认为自己都六十多岁了，没有必要在做什么检查了。其实这些认识都是存在误区的，只有提高健康检查意识，才能做到防患于未然。

4、自恃身体好不用再检查；

很多人将健康体检视为可有可无，还有的人自恃身体好对体检不以为然，其实健康体检是对身体健康状况的一次核实，不仅要按时做，而且检查出有问题后，要及时去医院治疗，不要等到病情严重后才追悔未及。

六、“送医下乡”义诊活动真诚为民，在社会上赢得了广泛赞誉我院积极响应顺义区文明办、卫生局“深入开展卫生下乡活动”的号召，组织了此次送医下乡义诊活动。通过深入开展卫生下乡活动，及时发现了广大村民的潜在病情，并向村民普及健康知识，在一定程度上提高了村民对健康的重视。

这次义诊活动是社会主义和谐新农村建设的生动体现，是贯彻落实党的十七大精神的具体实践，是积极响应顺义区政府为民举措的实际表现，充分发挥了医疗卫生单位联系党和人民群众的纽带作用，使广大人民群众真正感到了党的关怀。

这次活动既收集了农民群众健康信息基本的情况，又切实为农民群众，特别是中老年群众提供了优质的医疗保健服务，促进了农民群众对疾病的重视。这次活动充分体现了顺义区精神文明办公室和卫生局对农民的关心，加深了相关部门与农民的关系，同时也为顺义农村医疗卫生事业的进一步发展奠定了良好的基础。当然活动中也有一些不足之处，也有一定局限性，如由于时间限制不能每个镇都去，有的镇会有看法；由于每天工作量的限制，去的村也不能把村上所有村民都检查，有些村民会有不满的情绪等，所以这就要求我们与各村委会、村民之间多沟通与交流，并争取在年继续开展“送医下乡”活动，到其它镇进行义诊为更多村民体检。

总之，这次“送医下乡”义诊活动受到了广大农民群众的欢迎和赞赏，得到了农民群众的认可，为保障人民群众健康、创建和谐社会、建设社会主义新农村，做出了应有的贡献。

医院送医下村义诊工作总结
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医院义诊活动总结

活动概述

本文档旨在总结医院义诊活动的情况和效果。

活动背景

医院义诊活动是为了提供免费医疗服务，帮助有需要的人群解决健康问题，减轻其负担。本次活动是医院为社会责任履行而举办的。

活动内容

本次义诊活动在医院门诊大楼举办，提供了多个科室的免费义诊服务。义诊项目包括一般常见病、慢性疾病咨询、医学检查等。活动期间，安排了专业医生和护士团队提供诊疗服务，并组织义诊志愿者协助工作。

活动参与

通过广告宣传、社交媒体推广和街头宣传，吸引了大量患者前来参与义诊活动。参与人数超过300人，覆盖了各个年龄段和社会群体。

活动效果

该次医院义诊活动取得了良好的效果。以下是总结：

1.改善了患者的就医环境：通过免费义诊，帮助患者及时就诊和咨询，减少了疾病的恶化风险。

2.增加了医院的社会影响力：通过义诊活动，医院得到了良好的社会反馈和赞誉，提升了医院的声誉。

3.加强了医患关系：义诊活动增加了医患之间的互动机会，增进了彼此之间的信任和理解。

反思与改进

在活动中，我们发现以下问题和不足：

1.缺乏医疗设备：由于限制条件，医院的部分医疗设备有限，给部分检查和治疗环节带来了不便。

2.人员安排不足：由于本次义诊活动规模较大，志愿者和工作人员的安排不够充分，导致活动期间出现了人手不足的情况。

针对以上问题，我们将在未来的义诊活动中加强设备和人员的准备，并且积极争取更多的赞助和支持，以提高义诊活动的效果和质量。

结语

通过此次义诊活动，医院积极履行社会责任，为社区居民提供了宝贵的医疗服务和关怀。我们将继续举办类似的义诊活动，为更多需要帮助的人提供支持和关爱。
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医院义诊活动的总结

为深入开展党的群众路线教育实践活动，巩固201X年大型义诊活动成果，切实提高人民群众的健康水平，XX县人民医院按照市、县卫生局的有关文件精神要求，在院领导的精心部署和周密安排下，我院于201X年9月15日至16日，组织一批医德高、业务精、能吃苦耐劳的专家队员到神池县义井镇、八角镇进行大型义诊活动。现将义诊活动情况汇报如下：

一、高度重视，精心部署

为推动我院党的群众路线活动深入开展，进一步加强健康和医学知识的宣传普及，推行便民惠民措施，不断提高群众满意度，提升服务质量和服务水平，神池县人民医院领导高度重视此次义诊活动，专门召开会议安排部署此项活动，决定由医务科组织9个科室的18名业务骨干组成了2个义诊医疗队（义诊科室有心内科、内科、外科、妇科、儿科、中医科、五官科、超声科、心电图室），配合县卫生局人员于9月15日、16日赴神池县义井镇、八角镇两个义诊活动进行了现场义诊。

二、因地制宜，制定义诊内容

本着贴近实际、贴近生活、贴近群众的宗旨，为了把“服务百姓健康行动”活动的医疗服务做到实处，我院结合我县医疗资源现状和当地疾病谱，制定了紧扣群众需求的义诊内容：常见病、慢性病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗；普及医学常识和健康知识；针对“单独二胎”政策带来的生育高峰，增加产科医疗保健内容；针对“埃博拉”疫情，侧重传染性疫病的防控知识宣传。

三、深入实践群众满意

9月15日上午8时，义诊人员准时到达了义井镇、八角镇卫生院的义诊活动现场，为当地群众开展义诊活动。义诊人员井然有序地为群众看病诊治，边诊疗，边向就诊群众详细讲解健康保健知识。还利用空闲时间向群众发放科普宣传资料。义诊人员利用两天的义诊时间对高血压、糖尿病、慢阻肺、心律失常、脑梗塞、胆囊炎、肾囊肿、颈椎病、腰椎病、骨性关节炎、白内障、慢性鼻炎、子宫肌瘤等常见病、多发病进行了诊疗，共诊疗近300余人，减免患者费用3000余元，义诊患者收住院人次20人，发放了医药卫生、健康保健知识宣传资料600余份；现场咨询200余人。此项活动的开展极大地方便了当地群众就医，义诊队员的热情服务、耐心诊治深受广大群众的好评和赞扬。

通过义诊活动的开展，提高了广大人民群众的健康意识，掌握了适用的健康生活常识和专科防病知识，培养了正确的就医理念。此项活动取得了圆满成功。

?

篇7：医院送医下乡义诊活动工作总结

医院下乡义诊活动总结范文

医院下乡义诊活动总结

我院在广泛开展健康教育与健康促进的下乡义诊活动的同时首先以身作则，为了促进“无烟医院”的建立，给医院职工和就诊患者一个健康的环境、晴朗的天空。在下乡义诊的活动中着力解决偏远地区农牧民“看病难、看病贵”问题，受到了贫困农牧民群众的欢迎，取得了一定的成绩。

1.首先制定：我科将开展健康教育与健康促进的下乡义诊活动纳入目标管理的重要内容，制定出工作，切实保证送医、送药的卫生下乡活动落实到实处。提高贫困地区农牧民群众的“生命质量”。

2.宣教主题（1）、控烟与健康（2）、健康万里行（3）、防治艾滋病知识的宣传；（4）、宣传卫生科普知识等。

3.主要内容：1.《控烟与健康》、2.《科学、健康、文明生活》、3实施《传播生命知识》的项目。

4.积极参加大型公益活动6次：20xx年x月5日《中心广场——学雷锋活动》20xx年x月8日《中心广场大型大型义诊活动》20xx年x月16日《互助青稞广场百名医师西部行》20xx年7月11日《互助北山义诊》20xx年x月24日《中心广场南侧义诊》20xx年8月18日《中心广场义诊》并且向广大农牧民提供医疗保健咨询服务：

5.咨询内容：糖尿病、高血压、高血脂、胆囊炎、胆结石、关节炎、腰腿痛病、慢性阻塞性肺气肿、红细胞增多症、超高原环境眼科疾病的预防和治疗、低氧血症、呼吸睡眠暂停综合症、急性高山病的预防和治疗等疾病的防治和治疗，针对女性农牧民进行卫生知识的普及和宣传、进一步提高女性农牧民的自我防护意识。

6.为贫困农牧民进行免费的健康检查：免费测血压：2509人次；为贫困农牧民发免费药品价值约：5000元；免费测血糖：60人次；免费心电图：80人次；免费B超：780人次。（其中妇科B超检查：150人次）发放健康宣传资料：慢性支气管炎、糖尿病、高血压、胆囊炎、胆结石传染病、结核病、脊髓灰质炎、艾滋病等多种高原地区的常见病、和多发病的防治宣传资料，针对牧区居民发放藏语的宣传资料20xx份；发放中文宣传资料：39983份，赠送健康资料等，提高了农村群众预防疾病和自我保健能力，促进形成科学健康的生活方式。

篇8：医院送医下乡义诊活动工作总结

2020年“送医疗下乡”义诊活动总结

为了更好的贯彻落实党的十九大精神，提升群众的健康和防病知识水平，县科协、县卫计局联合组织开展了送医疗健康下乡活动。分别于2020年6月12日、19日、26日，7月3日、10日、17日、26日在沁河镇中心卫生院、郭道镇伏贵村、王和镇中心卫生院、官滩紫红村、韩洪乡卫生院、灵空山镇中心卫生院，集中为村民进行义诊的活动。此次为民举措，受到了广大村民的热烈欢迎，赢得了良好的社会口碑。现将这次下乡活动情况作总结报告：

在这次“送医下乡”活动中我局抽调县医疗集团县医院、县二院、县中医院、县妇幼计生中心，从医多年的医疗骨干，以及山大一院、省肿瘤医院的专家，医疗集团各卫生院的业务能手组成了医术精湛、服务热情的医疗团队。

高血压、脂肪肝、糖尿病、妇科疾病、肩周炎颈椎病、腰椎肩盘突出腰肌劳损、胆肾结石、心肌缺血心肌炎、子宫肌瘤等。

在这次义诊活动中，我们感觉到了人们的健康意识和以前相比有了很大的提高，很多村民都积极的参加了咨询检查。但也普遍存在很多问题引起了我们的注意：

1、健康意识差

2、亚健康人群较多

3、妇科检查嫌麻烦

4、高估身体好不用再检查。

“送医下乡”义诊活动真诚为民，我们今后要努力做的更好。

模板,内容仅供参考
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