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篇1：重阳节慰问敬老院活动总结

重阳节慰问敬老院活动总结

自古以来，尊老爱幼就是我们中华民族引以为傲的传统美德。它，无声无息，就这样滋润着我们这些华夏儿女，陶冶着我们这些炎黄子孙，使一代又一代人的灵与魂得到洗涤，从而形成了中华民族气贯长虹的磅礴气概与传承千古的文化积淀。而今社会，日新月异，一代又一代，义无反顾，以青春为笔，以智慧为颜料，描绘着具有中国特色社会主义现代化大厦的蓝图，而后，退之幕后，心甘情愿，彰显的又是一种大无畏的奉献精神。而大学生刚从中学步入到大学的殿堂，却承当着中华民族将来社会主义现代化建设的重任。鉴于这一状况我院青协本着立足校内，走向社会的宗旨组织志愿者进行敬老慰问活动，以倾听老人的心声，借以启发年轻一代懵懂的心。

活动前期，我院对校眷属院做了相应调查，讨论，分析之后提供了所需走访慰问对象名单。之后，由各部室对大一与大二学生进行志愿者招募，然后将所要走访慰问对象相应安排于各选定班级志愿者组。在志愿者活动之前，我院青协外联部各指定的相应志愿组的负责人与所要走访慰问对象做了肯定沟通沟通并商定了走访时间，同时对志愿者也做了适度培训，以便让各志愿者都能杰出的参与走访慰问活动。活动期间，我们志愿者，带着主动向上的精神面貌，深入了解了老职工教师的生活问题，并且就我们在大学生活中存在的对学习生活的怀疑及对专业前景的渺茫，与他们进行了深入沟通与探讨，而他们也给予了我们肯定的建议。使我们收益匪浅。活动结束时，老教师职工对我们志愿者的走访慰问活动也给予了充分的确定，并感谢了我们志愿者的关怀慰问。面对老人的真诚，我们深受感动，从而更坚决了我们做好此活动的决心。

在这次走访慰问活动中，分会各部室相互协作，能很好的协调好各活动环节的工作。志愿者们也都特别努力与仔细负责，表现出了青年志愿者应有的精神风貌。在社会中树立了良好的形象。

不能避开的是这次活动中也是美中缺乏，存在着一些瑕疵。第一，大学生志愿者，初出茅庐，社会阅历缺乏略显稚嫩，走访慰问中的谈话略显单调，不富活力。第二，老教师职工的允许走访慰问活动的时间有时因故不好安排，这给志愿者的活动规划带来了肯定麻烦。第三，可能大学生志愿者有时未能具体的了解，彻底的考虑到老教师的心态问题，从而会使走访活动陷入不应有的尴尬局面，这对双方都造成了不好的影响。不过对于这些问题，我们会继续努力，继续纠正，丰富自我内涵，完善自我定位，以便在以后活动中表现更好。
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小学重阳节敬老院慰问活动总结

金秋送爽，重阳佳节，这是一个属于敬老爱老的日子。阳光明媚，春意浓浓，早上九时许，苇河市职校爱心社的五十余人在前往敬老院展开爱心慰问活动。

这次去敬老院举行慰问活动，我们准备了一些小节目并购买了一些糖果，蛋糕等慰问品，还有一些菜，面粉准备给老人包一顿饺子跟他们一起吃顿热闹的团圆饭。我们大家分工合作，有的布置场地，有的洗菜剁馅，有的与老人聊家常，有的给老人剪指甲，有的……，二十分钟的准备工作后，我们给老人准备的小节目也开始了。

一曲曲优美动听的歌曲响彻着整个敬老院，还有那滑稽可笑的京剧，黄梅戏等节目，队员们不成熟的表演技巧惹得我们大家哈哈大笑。同时也让每一个老人都舒展面容，脸上洋溢幸福的笑容!看着每个乐开怀的老人，我们都觉得自己做了件非常有意义的事情，尽管这需要我们付出休息的时间和一些金钱，但我们还是很乐意这样做。

时间过的很快，中午十二点左右我们的慰问活动就差不多结束了，我们为老人打扫完场地后便与老人们合了影，并作了告别并互赠祝福语。

通过这次的慰问活动，虽然我们并没有为他们做很多的事情，但他们还是那么的感恩，我发现那些老人其实要求的并不多，他们只希望我们能够多去看看他们，让他们不孤单。由于我们的能力有限，对于他们生活上的关心和帮助，只是尽了些绵薄之力，就如那星星之火，要想燎原，还要靠社会各界人士的共同努力!这让我们这些生活在物欲横流急功近利的社会中的人们一些思考和教育。社会需要爱的传承者，需要我们每个人都拥有一颗感恩的心。
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重阳节退休人员慰问走访活动总结

重阳节是我国的传统节日之一，也是老年人的节日，为了让退休人员感受到社会的关爱和温暖，我单位组织了一次重阳节退休人员慰问走访活动。通过此次走访活动，我们更加深刻地感受到了退休人员的辛勤付出和对社会的贡献，也让我们对他们有了更多的了解和关爱。以下是此次活动的总结报告。

一、活动背景：

随着社会的发展和进步，越来越多的退休人员需要得到社会的关爱和帮助。秋高气爽，正是重阳佳节。为了让退休人员感受到节日的温馨和关怀，我单位决定组织一次重阳节退休人员慰问走访活动，展现出对退休人员的尊重和关爱。

二、活动内容：

1.活动筹备

在活动之前，我们主要进行了以下筹备工作：

（1）确定活动时间、地点和走访范围。

（2）联系相关部门协调走访事宜。

（3）准备慰问礼品，如水果、食品、日用品等。

（4）确定走访小组成员，明确分工和工作责任。

2.走访流程

活动当天，我们按照事先确定的走访路线，分成若干个小组，分别前往退休人员的家中进行慰问走访。在走访过程中，我们向他们送上慰问礼品，与他们亲切交谈，了解他们的生活状况和需求，表达对他们的关心和祝福。

3.活动总结

走访活动进行了一整天，我们走访了近百名退休人员，得到了他们的热烈欢迎和感激之情。通过活动，不仅让我们更加了解了退休人员的生活状态和需求，也让他们感受到了社会的关怀和温暖，取得了非常好的效果。

三、活动收获：

1.活动接触面广

通过此次活动，我们走访了不同居住环境和不同生活条件的退休人员，接触面广，了解的情况全面，对他们的实际需求有了更深刻的认识。

3.提升了单位形象

通过此次活动，让我们单位更加深入地了解了退休人员的实际生活情况，有针对性地为他们解决了一些实际问题，提升了单位的社会形象和影响力。

四、活动不足及改进意见：

通过此次走访活动，也发现了一些问题和不足之处：

1.活动组织不够精细，人员分配不合理，导致有些退休人员没有得到及时的慰问和关心。

2.慰问礼品准备不够周全，有些走访对象表示礼品不够实用和实际。

为了进一步完善走访活动，更好地服务退休人员，我们提出以下改进意见：

（1）加强活动筹备工作，确定好活动流程和走访路线，提前准备好充足的慰问礼品。

（2）明确走访小组成员的分工和工作责任，做好细致的活动组织和安排。

（3）加强对活动的宣传和动员，让更多的人参与和关注此次慰问走访。

此次慰问走访活动，不仅让我们更加了解了退休人员的实际生活情况和需求，也让他们感受到了社会的关怀和温暖，为老年人的幸福生活营造了温馨的氛围，取得了非常好的效果。希望在今后的工作中，我们能够更加关心关爱退休人员，为他们营造更加幸福美满的晚年生活。【重阳节退休人员慰问走访活动总结】活动圆满成功，得到了退休人员和单位领导的一致好评，也让我们更加深刻地认识到了老年人的重要性和社会的责任。希望在今后的工作中，我们能够继续做好老年人慰问工作，让他们感受到更多的关心和温暖，为他们的晚年生活奉献出我们最大的爱心和热情。
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重阳节慰问活动总结

活动背景

重阳节是我国的传统节日，在中秋节之后，每年的九月初九日庆祝。作为一个尊老敬老、传承中华文化的节日，政府、社会团体和企业多有关注和参与。市政府为庆祝这一节日，组织了一系列的慰问活动，对老年人进行慰问。此次活动，本团队负责策划和执行。

活动目的

此次活动以重阳节为契机，旨在通过老年人的慰问活动，表达社会对老人的尊重和关爱，强调传承中华传统文化，弘扬尊老爱幼的社会风尚。同时也为老年人提供一个展示自己文化、分享人生经验、交流思想的平台，为老年人的文化生活增添色彩。

活动时间和地点

活动时间为本年度重阳节当天，即10月17日，活动地点为市内老年人活动中心。活动期间，我们为所有老人准备了蒸饭、包子、鸡蛋、水果等食品和糖果、礼品、布艺等小礼品。

活动流程

第一阶段：

慰问志愿者们分成四个组，挨家挨户向老年人送上慰问礼品并发放传单。同时，着手准备老年人活动中心的装饰和食品。

第二阶段：

上午举办了文艺表演，节目内容包括诗歌朗诵、歌曲独唱、舞蹈等，老年人们都聚集在一起观看和参与。

第三阶段：

午餐时间到来，我们为老年人准备了蒸饭、包子、鸡蛋、水果等食品和糖果、礼品、布艺等小礼品。老人们品尝食品、分享经验，收获了一份暖暖的心意。

第四阶段：

下午继续开展文化活动，比如围棋、扑克、象棋等比赛活动，让老年人热情高涨。同时为组织获胜者颁发奖品，增强老年人的参与和集体荣誉感。最后还进行抽奖活动，为老年人颁发十多份奖品，每个老人都有份收获。

活动取得的成效

通过本次慰问活动，展现了市政府对老年人的关注和关爱，也让活动参与的老人体会到了社会的温暖和关怀。此外，还激发了老年人的文化创造力，为他们提供了一个诉说人生、分享幸福的机会。此次活动能够圆满地落实，感谢市政府的大力支持，同时感谢全体团队成员的辛勤付出，希望类似活动能够一直保持下去，让我们的爱心、关怀和温馨延续下去。
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重阳节敬老院活动总结

敬老院是由国家、集体或个人举办的为老年人养老服务的社会福利事业组织，又称养老院。现在随着生活节奏的加快老年团体越来越不受关注。因此为呼吁当代大学生关爱老年人，我校特地组织了此次养老院活动。

一、活动的准备与组织

在活动开展前，车辆工程系青年志愿者协会在确定了主要任务并准备充足后，迅速组织好人员在负责人的带领下来到鹤翔养老院。

二、活动成果

在本次活动中，同学们对老人进行了热情的慰问并帮助老人打扫卫生。同学们亲身感受到了老人感受与生活，很多人都有很深的感触。这次活动让我们真正体验到老人最需要是儿女的陪伴。这次活动不仅仅是简单的去帮老人，更是对当代大学生的宝贵经历。

三、下一步工作

老人是全社会都应关爱的群体，因此我们会加大宣传力度，使同学们志愿加入爱护老人的行列中，定期开展养老院的义工活动，共建美好社会。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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