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篇1：党员谈心心得总结

预备党员与党员谈心总结

根据组织安排并结合自身的实际情况，本学期我分别与金融学院学生党员xx、工商管理学院学生党员xx、艺术学院学生党员xx、新闻传播学系xx以及我院计算机科学系xx进行了谈心，本次谈心没有与老师进行交流十分的遗憾，争取能在离校之前与老师进行一次深刻的谈心。

xx同志系金融学院大三学生，于20××年加入党组织，担任监督测评部的工作。与xx同志结识是因为辩论赛。这次谈心，主要结合我们即将结束的大学生活展开。作为一名应届毕业生，xx同志非常关心我的就业情况，也给我讲述了一些金融学院历届毕业生的就业形势。我们在谈到大学期间的一些经历时，都不约而同地讲到了辩论赛。xx同志谈到用思辨的思维去看待党内问题，用思辨的方法去解决群众问题，辩论的经历使得我们在看待问题更多全面更细入，对待问题也不仅仅停留在提出问题这一步。

xx系工商管理学院大三学生，于20××年加入党组织,与xx同志结识是因为曾经一起服务于校学生会实践部。xx同志是一个思想相当深刻，理论功底扎实，党性修养较高的学生党员。他在与我交流关于校车事故的安全问题时，他谈到的教育体制和法律规范让我倍受启发，不仅对问题和现象进行了分析，而且提出了自己独到的见解，深深地感到自己在思考问题时不够深入，没有真正地透过现象看本质。通过与xx同志的谈话，让我体会了如何从多角度地分析问题，关心时事政治，紧密联系群众。

xx同志系艺术学院大三学生，于20××年加入党组织。与xx同志一直保持着良好的交流与沟通，同时也是非常要好的朋友，我们的谈话氛围比较轻松。xx同志谈到了她在离开学生会之后的角色转变，也谈了她在大学期间经历的几件很有意义的事情。xx同志的专业是动画游戏，大学两年来每年都评上了奖学金，不仅如此她还选报了我校国际金融的双学位，她在学业上的一丝不苟与兢兢业业让我很是为她骄傲。xx同志在谈到未来的个人发展时，说道目前是希望自己不要过早地结束学生生涯，能在学校继续地以一名学生党员的身份为更多的学生服务。我亦将继续努力奋斗，不管身处何地都要保持着一份对知识的渴望。

xx系新闻传播学系大二学生，与该同学结识是因为今年的暑期社会实践。xx同学现任团委新闻中心主任，对我校的新闻动态有很强的敏感度。在与xx同学的交流中，我们对暑期社会实践都有亲身的体会，她谈到社会实践是大学生社会锻炼的第二课堂，不仅能够结合自身专业深入社会，更能学以致用贴近群众。在参与了三次团队社会实践之后，我也深深地感受到了社会实践对我在学习工作上的促进作用，在与xx同学分享实践心得的同时，我也回顾了自己在实践过程中发现的问题和不足。

xx系我院计算机科学系大二学生，该同学性格开朗，为人热情，多次主动向我请教问题。我跟xx同学的谈话，主要是由我结合自身在大学期间学习、工作、生活上的一些感悟展开叙述。在大学期间不管是在学习还是工作上都是有很大的收获的，尽管我也无法用一个标准来衡量自己的水平，但是这一路经历的挫折还是很有自己的感悟。我也非常坦诚地向张凤同学讲述了自己在支部学习的心得以及自己加入支部以来存在的不足，我希望通过自己的这些真实的亲身经历能够让张凤同学在以后的人生道路上有所借鉴。

与以上几位的谈话，尽管有的时间仓促，有的话题单一，但是通过这样的谈话是我能客观地对自己再认识。我希望自己在走出校园之后能够真正地“理论联系实践，理论指导实践”，能够真正地诠释“学以致用、贡献社会、服务人民”的精神，努力成为一名优秀的经院毕业生，发扬“忍辱负重，坚忍不拔”的校园精神，真正践行一名党员的责任与义务。

篇2：党员谈心心得总结

党员谈心总结

大学即将要结束了，那么在最后的这一学期内，我想为自己的大学生活留下一点美好的回忆，上个学期的谈心确实给我了很多启示，我也从中学到了很多东西，当然在自己迷茫的时候，能够通过谈心的方式来解决自己所遇到的疑惑，真的是一个很好的途径。每个学期都会有那么一段迷茫期，当然这个学期也有，这个学期我发现很多优秀的，值得我去学习的朋友。

首先，我来讲述和x谈心的总结，和xx认识，我是在学生会工作的时候，在学生会的确也收获了很多，不仅仅学到了很多能力，包括与人交往沟通的能力，还有就是组织策划活动和领导能力，最重要的就是我收获了一份很好的友谊。我们在一起是那种无话不谈的好朋友，在一起，可以掏心地去交流，没有任何障碍，当我遇到不开心的，烦躁的事情，我都会过去找她，从她那里得到一些答案。因为她有段时间出去工作了，所以我很少会遇到她，但是那天周末，我们两个都有时间，就约出来谈心，这次和她谈心，让我对自己有了一个更合理的定位，也让我真正地认识了自己，明白了自己的内心，或许在以前，我都不能很透彻地读懂自己的心，因为我觉得有些时候，我真的很不了解自己，更何况是别人了，可是王柳不一样，她似乎比我自己更了解我自己，我告诉她自己最近所遇到的最烦心的事情，听了她的分析与解释之后，我明确了自己现在真的还不够成熟和稳重，还没有真正地懂得怎么去爱和被爱，当然，也不适合去谈论感情，和我之前想的差不多，我应该让自己的心足够的成熟的时候，再来去考虑自己的个人感情问题，要想让自己不受伤或者不伤害别人的最好办法就是自己一个人，去享受孤独和寂寞。面对自己即将毕业的事实，我应该做的就是提高自己知识储备，只有这样才会在日益激烈的竞争环境下脱颖而出，找到属于自己的那片天空！

第二个人，是我的一个学弟——xx，我是他的入党培养联系人，和他第一次接触，他给我的第一印象可能是比较内向，不怎么爱讲话，但是真正地和他接触后，才发现自己错得是多么地离谱，原来他很健谈，而且阅历又很丰富，是一个有故事的人，我很喜欢有故事的人，因为他有故事，说明他的经验很多，很值得我去学习，的确，从他身上，我看到了自立自强。我了解到，他从上大学后，就没有再从家里要过钱，全部是自己做兼职挣的钱，他很有头脑，也很有思想，对自己要做的事情很有目的性，他对自己的大学做了一个很详细的规划，听他讲了以后，我回顾了自己的大学生活，虽然有很大的差别，但是对我来说，已经很满足了，因为每个人的追求可能不一样，但是我在他身上应该学习他的创业史，或许对我以后步入社会有很大的帮助。我明白了一个人要想走到成功，必须得经理痛苦和磨难，这样才会成熟，才会真正地长大，吃得苦中苦，方为人上人，这句话我现在才真正的明白，确实是这样的，温室里的花朵是永远也长不成参天大树的。所以我以后要学会吃苦，当然我觉得自己还是很能吃苦的，因为我也做过很多兼职，尝试过苦日子的生活，只要我坚持能够做得更好，我相信我终究也会有一番作为的。

第三个是我的同班同学，在我的心目中，她是我在班级里最好的朋友和姐妹。这个人就是毕君玉，和她在一起，其实说实话，和王柳差不多，唯一的区别就是我们经常见面，在一起的时间也很多，当她需要帮忙的时候，我绝对不会说拒绝的话，只要自己有时间，一定会给她帮助，她也一样，会在第一时间想到我，我们那一次谈心，也不外乎几点，除了平时的工作、生活就是感情的纠纷。她会很懂我，会知道我心里的想法，因为她还要继续留在学校专升本，而我将要离开学校，真正地步入社会，去接受更加严峻的考验，我心里很舍不得，或许这次离别之后，见面的机会会很少，但是我相信我们彼此的心会永远的在一起。我们在大学的校园里留下了太多美好的回忆，这将是我最宝贵的财富。即使以后不会再有这样的机会可以面对面的谈心，但是我会把我们之间的点滴都记住。这次给我最深的感觉就是伤感。

第四个就是我所带的一个学妹——xx，她是我最喜欢的学妹，因为她的性格很活泼，，很开朗，和我的性格挺像的，所以我们在一起每次聊天都很开心，不管是开心的，还是不开心的，我们都会谈得很搞笑，所以就算我去她宿舍时候的心情很烦躁，只要和她一谈话，我的心就会变得很快乐，什么烦恼都会烟消云散，总之，和学妹在一起，我会回到童年，会体会到那种无忧无虑的生活，从她身上，我看到了一种乐观面对生活中的点点滴滴，不管遇到什么事情，我基本上都会保持每天见她一面，只要看到她就会微笑！

最后就是曾院长，和曾院长让我明白了很多就业方面需要注意的事项，他教会了我们如何在工作中得到老板的赏识，如何应对工作中所遇到的困难。通过和曾院长的谈话，我懂得了很多如何在社会中生存的技能。

总体来说，这学期的谈心总结就是这些，我认为，对于现在的我应该是很有帮助的，我也会把他们说的话牢记于心，在以后的生活中让自己做得更加优秀！
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毕业生党员谈心总结

毕业生党员谈心总结

这个学期是我在校的最后一个学期，也是我能够和领导、党员最纯粹谈心的一个学期。组织上要求我们每个学期能够和五个人有深入的交谈，这不仅仅是谈心，也是一种交流，不同思想的交流、不同视角的交流。

这个学期，谈心的领导是xx副院长。上学期由于个人时间安排等原因，没有和领导谈心，感到后悔不已。这个学期，借“两访两创”这个时机，深刻的和黄院长进行了一次交流。因为黄院长主管教学，和他聊到最多的自然是教学方面的问题。期间，我提出，老师授课的时候，有些案例用的太多太老了。例如“秦池酒”这个案例，我就从六个老师课堂里听到这个案例。虽然有些案例比较经典，教学意义重大，但是过多的提出，并不是一件很好的事情。黄院长觉得这确实客观存在，还表明将在教学会议提出，今后备课时会注意相关问题。我还提出，有些任课老师可能在科研方面的能力还不错，但教学上有所欠缺，例如曾经教过我的经济学的宋来胜老师和市场营销的杜达义老师，老师也接受了我的部分想法。和黄院长聊了很多，院长的睿智让我很是钦佩。聊天的过程一直很愉快，哪怕有时我提出的问题过于尖锐。

我这学期同样和两名党员谈心，他们都来自管理技术学院会计系党支部，一个xx、一个xx。和他们聊到主要问题还是两个党支部之间的异同，和就业的一些问题。会计系党支部的张盈老师可以说是从严管理。学期初始，各系还在准备的时候，会计系已经率先进行了晨读活动。在各方面也比较严明，可以和我们金贸系进行一番比较。不过，同在管院分党委下，很多方面还是很相似的。谈到就业问题，他俩都比较想留在武汉，家可能还是最好的吧。武汉的发展也是令人欣喜的，还有很多的期待值的留下。

最后还和两名学生进行谈心，他们分别是法商电子商务专业的xx和我寝室好友xx。和xx聊到的还是专业上的差别，电子商务和市场营销两专业上有很多相同之处，所以我们很多的课程都很相似。她也是广播台的编辑，和他聊到了一些关于广播台后续发展的问题，谈到了编辑的培养问题。和寝室好友聊到的主要还是室友关系的问题，室友之间在乎的还是信任、迁就、忍让。虽然在大学快结束的时候谈这种话题好像有点晚了，但是，或许这也是我们回顾大学的一种方式吧。

和五位来自不同地方的人聊谈后，感觉真的很舒畅。这种舒畅，是因为这种聊天很纯粹。以后这样的机会也不会很多了，我们或许要做的就是珍惜现在，活在当下吧。
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