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篇1：党员自我评价总结

党员的自我评价

自我评价是党员在党内活动中的一项重要任务，它是对自己所做工作的反思和总结，是对自己党员身份的认识与理解。以下是我对自己党员身份的自我评价。

一、政治意识：作为一名党员，我始终保持着高度的政治觉悟，坚决贯彻党的方针政策，努力学习党的理论知识，增强党性修养，不断提升自己的政治素养。

二、道德品质：我坚守党的光荣传统和纪律规定，严守党员的行为准则，积极践行社会主义核心价值观，勇于担当，诚实守信，为人民群众树立了良好的榜样。

三、工作表现：我在工作中始终按照党的要求，不辞辛苦，勤奋工作，努力提高工作效率和质量。我主动积极地参与各项工作，发扬团结合作的精神，积极为党的事业做出贡献。

四、学习进取：我注重学习和思考，不断提高自己的业务能力和综合素质。在工作和学习中，我勇于承担挑战，不断更新知识，丰富自己的学识，以更好地为党和人民服务。

五、锻炼身体：作为一名党员，我注重身体健康，坚持参加体育锻炼，保持良好的精神状态和体魄，为更好地履行党员义务提供保障。

党员的自我评价有助于我们不断提高自身素质和能力，更好地为党和人民服务。我将根据自我评价中的不足之处，努力改进，不断完善自己，为党的事业贡献自己的力量。

以上是我的党员自我评价，希望能得到组织的认可和指导，以便更好地发挥党员的作用。

篇2：党员自我评价总结

党员自我评价

我作为一名普通的党员，时刻用合格党员的的标准要求自己，经常开展批评与自我批评。细心与身边的优秀党员多对照，多找差距，努力缩短差距，不断提高自己。下面总结一下自己的不足以及改进方法：

一、理想信念方面：

理想信念是人的世界观、人生观、价值观的集中体现，反映着人们对未来的向往和对真理的追求，是人类社会生生不息、发展进步的强大精神力量。一个党员如果在思想上动摇了这些根本的东西，也就动摇了共产党人的基本政治立场，就必然会偏离正确的政治方向。作为教育战线上的教师党员，承担着为党的事业培养建设者和接班人的历史重任。因此注重自己“三观”的培养的同时坚持以理想信念教育为核心，加强学生的世界观、人生观、价值观教育，使学生正确认识社会发展规律，认识国家的前途命运，认识自己的社会职责，用心引导学生不断追求更高的目标。

二、先进性建设方面：

这一年里我能够用心参加每次的政治学习，自觉学习马列主义、毛泽东思想，学习邓小平理论，“三个代表”重要思想和科学发展观，学习十九大会议精神，用心参加党组织的“创先争优”等各项活动，自觉交纳党费，以共产党员的标准严格要求自己，注意加强自身的政治道德修养。带头遵纪守法，自尊、自重、自爱、尊重领导、团结同事、关心爱护学生，一言一行起到共产党员的先锋模范作用。

三、工作作风方面：

教学工作中，应对有限的课时，勇于探索提高教学效率的科学方法，激发学生自觉参与学习的意识，最大限度地提高单位时间里的教学效率。把课前精备、课上精讲、课后精练作为减轻学生负担，提高教学质量的教学三环节。课前精备，上课前把功夫下在深入钻研教材，广泛搜集有关资料，精心设计课堂结构及教学方法上，个性是认真研究怎样用最节省的时间、最简洁的方法让学生掌握最多的知识，并促使学生最快地转化为潜力。课上精讲，在课堂教学中，集中时间，集中精力，讲清教材的重点、难点、疑点、思路和规律，激活课堂气氛，生动教，主动学，充分发挥课堂潜在功能。课后精练，在课后作业的安排上，本着质量高，数量少，资料精，方法活，形式多样，针对性强的要求，精心设计，合理分配，严格控制作业数量。尊重学生个性，与学生一齐共同学习，激发学生创造的渴望。注意做好后进生的转变工作，根据学生的特点，采取各种不同的教育方法，做到因材施教。

四、廉洁自律方面：

爱岗敬业，无私奉献。一向以爱国心，事业心，职责心为动力，全身心投入教育教学工作，以良好的师德形象，独具特色的教育教学方法，开展各项教育教学工作。严于律己，不搞有偿家教;带头遵守工作纪律和学校各项规章制度。

五、反思不足，认真整改：

反思自己一年来的工作，我感到自己主要在以下几个方面还存在不足：一是尽管一年来忙忙碌碌，但未能合理安排好时间，加强对党的基础理论知识的深入学习和系统学习;二是全局意识有待进一步提高。剖析产生上述不足的原因，我感到主要还是自己平时学习不够，工作上或多或少的仍然存在畏难情绪。因此，根据评议要求，我认为自己是一名合格党员。
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为了能够体现党员的先锋模范作用,本人一直以一名合格党员的标准要求自己,认真学习，努力工作，积极思考，力求在工作、学习上有进步,在党性修养上有所提高.

思想上，积极进取，坚持对党的理论知识的学习，进一步提高自己的思想觉悟.切实执行党的纪律、国家的法律以及学校、学院的各项规章制度，加强自身修养。平时关心国家大事，时刻与党保持一致，以党员的标准严格要求自己。

学习上，严格要求自己,态度端正，努力刻苦，形成自己独特的学习方法，并在学业上取得不错的成绩。进入大四以来，我深知专业课程的重要性，学习更加勤奋努力，取得更好的成绩。

工作上，进入实习单位以来,我工作认真踏实，勤勤恳恳，责任心强，坚持理论联系实际，自觉提高工作水平，工作态度好,做到个人利益服从集体利益。不怕困难，勇于奉献。

生活中,我注意从一点一滴的小事做起,勤俭，节约，努力培养自己良好的生活习惯和道德修养。与人友善，与同学及室友关系非常好，有良好的群众基础。助人为乐，从各方面关心同学，帮助同学。

总的说，一年来我较好地履行了党员的责任和义务，圆满地完成了党组织交办的任务，认真参加了组织生活和学习讨论，政治思想觉悟有了很大提高，较好地发挥了党员的先锋模范作用。但是，用党的标准来衡量，我还有以下缺点：一是党的理论知识有待进一步加强；二是工作魄力有待提高;三是体育活动参加较少。今后，我一定努力改正缺点，做一名优秀的共产党员。

在过去的一年中，本人一直以党员的标准要求自己，力求在工作、学习上有进步,在党性修养上有提高，并充分发挥党员的先进模范作用.现自我评价如下：

一、思想方面

为不断提高自己的思想认识,经常利用业余时间认真学习党的路线、方针、政策,学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和党的“十八大"精神,经过一系列的学习，使自己坚定了政治立场，提高了自己的政治思想水平，时刻保持清醒的头脑，更加坚定了对共产主义的信念。

二、工作方面

时刻牢记自己是一名光荣的共产党员，踏实进取,认真谨慎,忠于职守，尽职尽责，能及时发现工作中出现的问题,并提出意见建议,努力发挥党员的先锋模范作用，吃苦在前、享受在后，努力把“全心全意为人民服务”的宗旨体现在每一项工作中，很好地完成了全年的各项工作任务.在工作中注意研究工作方法,保持和领导的经常性沟通,具体工作安排与同事多商量，促进团结，形成合力.在同事之间形成相互协作、相互友爱的氛围。

三、服务群众方面。

党的宗旨是全心全意为人民服务。作为一个党员，我始终坚持把群众的利益放在第一位。能正确对待群众意见，互相信任,关系融洽.能密切联系群众，关心群众疾苦，诚心诚意为群众办实事、做好事、解难事，自觉维护群众的利益。

四、个人作风方面

本人能严格遵守党章,遵纪守法,做到干净干事，自觉抵制不正之风，做好表率，勇于同违法违纪和不良行为作斗争。日常生活中,本人严格按照共产党员的标准要求自己的一言一行;能严格执行《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》和廉洁自律的各项规定，严格要求自己;始终坚持求真务实，牢记“两个务必”;带头遵守职业道德、社会公德和家庭美德等道德规范，在精神文明建设中发挥了表率作用。

此外，我还积极参加党支部组织的各种政治学习及教育活动，为自己补充新的知识和养分。加强理论学习仍将是今后工作和生活中的一项主要的内容.不断加强学习，以适应社会发展的需要,不断的提高自己的政治理论素质,以适应社会经济发展的客观要求。

不足之处：

一、学习上,缺少对马列主义理论的系统学习。

二、工作上，没有与一线岗位的同事深层接触,不能及时、全面地了解一线的情况;年轻气盛，好胜心强，还不能完全克服

三、实践中,存在经验不足的现象,有些事情做起来心有余而力不足.

今后的努力方向：

1、加强理论学习、不断提高自己的政治业务素质。一是继续学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，用基本原理联系具体实际，用唯物主义立场、观点和方法观察问题、分析问题,树立远大的理想，正确的世界观和人生观，正确处理国家、集体、个人三者之间的利益关系.认真学习和领会党的各项方针政策,正确对待目前工作中面临的困难，进一步激发爱岗敬业的热情，积极投身企业的改革,在平凡的岗位上自觉为企业改革与发展做出贡献。二是认真学习国家法律、法规，不断提高自己的法、纪观念，杜绝违章违规的行为。三是不断提高自己的管理水平，能针对不同时期的实际情况，提出一些有针对性的可操作的管理办法和实施方案.

2、改进工作作风。要从日常事务中超脱出来，经常深人一线了解一线工作，切实帮助基层解决实际问题.

3、认真履行岗位职责、竭尽全力做好本职工作，遵纪守法，不能做的事情坚决不做，时时处处以法律法规约束自己，牢记自己肩上的责任.

4、严格自律,多做工作，少说空话，多干实事,尽职尽责，忠于职守，兢兢业业、勤勤恳恳干工作，争取对国家、对人民、对企业有更大贡献。

认清差距，才能明确努力方向；克服不足,才能完善自己。上述问题的存在，虽说不是主流，但它确实有一定的影响,必须在今后的工作、学习、生活中加以克服、改正。在此也希望各位领导、各位同志在平时的工作中多加批评和指导.以上就是我对自己半年工作的自评，请予以批评,谢谢!


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




