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大学生军训个人总结

盼望已久的军训最终开始了。绿色的服装，绿色的帽子,再加上绿色的胶鞋，我们陶醉在一片绿色的海洋中。大家都说，军训会很苦很累，它不但会晒黑你的皮肤，并且会限制你很多自由。但即使如此，我依然没有退缩，依然满怀信心去迎接。

军训如期开始。我所在的连队被安排在体育场进行训练。阳光晒过，皮肤火辣辣的疼，我只是在休息时抹一抹额头上的汗珠。腿酸过，脚痛过，每走一步都很难受，我还是努力将每一个动作做到位。军人的优良传统和作用是一笔完备的社会教育资源，大学生军事训练就借助人民军队的育人优势，对学生实施严格的军事训练，可是说实话，不是没想过松懈，可在训练场上一看到教官在操场上的队列间来回奔波指点的身影，在行进的队列中沙哑却底气十足的口令，心中便又燃起了动力，抬起头，抖擞起精神，人生中能有多少个这样的军训生活呢？

在军训时我们总会埋怨：时间仿佛“度日如年”；身体似乎经受着“钢铁是怎样炼成”般的折磨；教官又是“蓝色冰点”一样的冷酷，可此刻觉得以前的种种苦恼是多么的幼稚。军训是对我们的一次洗礼，更是对自我的挑战。军训必然要出去训练，但老天爷整天瞅着我们眉开眼笑，我站不到十分钟便汗流陕背了。

在军训中，很苦很累，但这是一种人生体验，战胜自我,锻炼意志的最佳良机。心里虽有说不出的酸甜苦辣，在烈日酷暑下的曝晒，皮肤变成黑黝黝的，但这何尝不是一种欢乐?

军训的日子就把自我当部队的军人看待了，在那里有种命令叫绝对服从，在那里有种纪律叫绝对严明，虽然军训充满条条框框，可是，却足以把人训练得堂堂正正，在那里，没有个人魅力，仅有团结的力量。

军训的日子虽苦，却像咖啡一样能够品尝出浓浓的滋味，每一次的坚持到底都会让我有超越自我的惊喜感受。军训让我体会到了军人的感受，我已经没有理由抱怨生活的枯燥无味，相反，我们应当每一天都过得充实而有意义。军姿展现的是军人的风采，也是军训让我体会到了军人的感受，当身边响起说句心里话”时我的眼中蓄满了泪水，我想当兵的人多少个日日夜夜听到这首歌也会黯然落泪吧。因为我们的教官，他们放弃了家的温暖，亲人的怀抱，这不能不说是伟大的业绩，因为有这样一个群体肩负着比我们重十万倍的职责，因为有种生活比我艰苦十万倍。

军训只是逝去了我们青春年华的一点点，磨练了我们的意志，把我们的生活推到了极限，军装最美丽，军歌最嚓亮，做军人最自豪，而军训的日子就像风雨过后的泥土，先被洗刷，然后逐渐沉淀直至融入我们生命的最底层。

令人难忘的军训就如同一本记录我们成长足迹的异常的词典，资料丰富多彩。我曾把“军训”当作“苦”的代名词。经历了第一天军训I,我才体会到：军训何只是一个“苦”能描述？那要求严格却和蔼可亲的教官；那经过多次艰苦训练而取得的提高；那飘荡在学校内的洪亮的歌声，这些不都是欢乐的痕迹吗？军训固然辛苦，它就像攀登高峰，那“苦”是路上的荆棘，但更多的是欢乐，那沿途的风景。

在军训中，我第一次接触了在自我印象中有一层威严“面纱”的教官。我却惊喜的发现，教官也有和蔼可亲的一面。我们的教官年轻而充满朝气，又不失军人的威风。他们以严格的要求和亲切的态度带领着我们跨越一个又一个障碍。没有传说中的“冷酷”仅有满腔热情，教官们以他们的人格魅力和辛勤的工作将我们管理的规规矩矩。

军训让我品尝了许多的酸甜苦辣，我愿意把这短短的军训生活当成我生命中的完美回忆。
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大学生军训个人总结

伴随着一声嘹亮的哨响，为期X天的济南大学20××级新生军训落下了帷幕．当教官们在主席台前集体向我们敬军礼时,我们有一种突然间的伤感与莫名的冲动。因为离别就在眼前,眼里装满的是割舍不下的情谊。

教官渐行渐远,最终在雷鸣般的掌声中消失,我分明看到晶莹的东西在同学们的眼里闪烁,心中久久不能平静,时间长河渡我到军训之时。

训练场上整齐的队伍,矫健的步伐依然是那么熟悉。嘹亮的口号与歌声依旧回荡在耳畔。休息时的各种活动,快乐中不失威严,活泼中不忘纪律。集体的融洽让我们懂得了分享快乐。苦过,痛过,哭过,笑过,军训恰恰把我们孩童的稚气掩埋,我们的眼神从此不再稚嫩,取而代之的是成熟和敏锐的光芒。

军训中虽苦亦甜,虽累亦美。绿色的军装成为一道靓丽的风景线;嘹亮的口号化作一道唯美的歌；整齐的步伐升成为一股惊天动地的力量。铁的纪律造就自我,更造就了钢铁般的军队。在最后一天的会操中,当我们踏着正步走过主席台接受首长的检阅时,心中充满了自豪与骄傲。

军训的日子总让人想起汗水和苦痛，但汗水的背后却是无尽的收获和快乐,挺拔的英姿,婀娜的身影,矫健的步伐,无不向人们诉说那段艰辛的历程。痛苦中,我们磨练了白杨般的坚毅,不再摆高材生的架子,不再只顾考虑自己。军训告诉了我什么叫团结,什么是纪律,

时间过得很快,但一定有许多事情永远都不会被抹掉。以往的度日如年如今竟是弹指一瞬间；曾经每天的劳累竟变成现在最充实的回忆;以前的那个厌恶的教官如今竟是朋友般的亲切;曾经的X天里的点点滴滴都定格为生命中的永恒。原来在苦累与欢乐并存的X天里,无形之中我们已与教官建立了深厚的友谊。教官的威严与活泼,教官的笑脸与背影永远不会像花朵一样昙花一现,我相信花未眠。

军训虽然只有短暂的X天,但是我们在看,学,练中受到了教育,锻炼了身体,增强了意志力。提高了军事素质,强化了国防观念。

军训结束了,但军训中的收获却不会随之烟消云散。这是我们用汗水,泪水和欢笑谱写的乐意,是我们大学生活中的闪光点,更是我们永远值得回味和追忆的日子。教官虽然走了,但是他把军人和气质悄悄地刻进了我们的骨髓，融入了我们的灵魂。它已在我们心中默默地埋下了一粒种子,一粒充满希望的种子。

大学四年,我会用军训精神来度过,用梦想创造可能,用理想浇灌希望;用知识报效祖国,为国家现代化建设贡献力量。
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大学生个人的军训总结

大学军训是大学生活中难得的经历，这不仅仅是为了锻炼我们的身体和意志，更是为了让我们更好地了解我国的国防建设和国家安全形势。在本次军训中，我深刻认识到了军人的艰苦生活和追求卓越的精神，以及军人对祖国的忠诚和热爱。在此，我想分享我在军训中的所思所想和所学所感。

一、有了更强的身体素质

在军训期间，我们进行了大量的军事训练和体能训练。在亲身体验中，我深刻认识到了运动对健康的重要性，并且通过每天的体能训练，我自己的身体素质得到了显著提升。在这个过程中，我学到了正确的身体姿势和呼吸方式，学到了如何正确锻炼肌肉和关节，这都让我在今后的生活中受益匪浅。

二、增强了军事素养

在军训中，我们不仅仅要进行体能训练，还要进行枪械训练、防化训练、野外生存等多种军事训练。通过这些军事训练，我深刻理解了训练的必要性和重要性。在枪械训练中，我掌握了如何正确使用枪支和如何保养枪支。在防化训练中，我了解了如何使用个人防护装备，如何使用水质检测仪等设备。在野外生存训练中，我学到了如何找水源、如何搭建帐篷、如何处理食物等生存技能。这些都是我平时无法学到的，而这些知识和技能都对我的成长有着重大的促进作用。

三、提高了集体意识和集体荣誉感

在军训中，我找到了自己的位置，也深刻认识到了集体的重要性。每个人都有自己的职责，错误的一环都会影响到整个队伍。在团结中，我体会到了集体的力量，也看到了团结带给我们的胜利。在整个军训期间，我们不仅仅锤炼了自己的意志力和集体精神，更加强了我们的集体荣誉感。在每个任务完成后，大家会一起欢呼，共同享有胜利带来的荣誉感和自豪感。这些感受都让我加深了对集体观念和团队精神的认识。

四、坚定了爱国情怀

在军训结束后，我深刻认识到了自己对国家的责任和担当。在这个过程中，我对部队的情况和对祖国的热爱有了更加深刻的认识。我相信，在今后的人生中，我将更加热爱祖国，守护祖国，为祖国的建设和发展努力贡献自己的力量。

总之，在本次军训中，我收获颇丰。我不仅仅锻炼了身体，还提高了军事素养，增强了集体意识和集体荣誉感，更加坚定了爱国情怀。我会坚持这些学习和训练，不断提高自己，为祖国的繁荣和发展贡献自己的力量。
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前言

大学生军训是每个大学生的必修课程，也是人生中难得的一次军事训练机会。通过这次军训，不仅能够增加自身的体魄，磨练意志，还能够学到军事素养和军事战术，为将来更好地担任自己的职责和撑起自己的国家提供帮助。在这次军训中，我也有着深刻的体会和认识，接下来，我将会对自己的军训经历进行个人总结。

主体

一、对军训的期待

在军训前，我对军训的认识主要停留在体能训练、军事素养的学习以及杀敌技巧等个人能力的提升方面。我觉得这次军训可以让我更好地锻炼自己的体魄，增强自己的体质，提高自己的抗压能力。并且，一些基本的军事素养也可以在军训中学到并进行加强，它可以帮助我更好地适应军事生活，提高自身的安全保障意识，为保卫祖国做出一份贡献。

二、对军训的感受

在军训的过程中，我感受最深的是军人坚毅磨练的精神，几乎每天的同样的训练模式让我想过放弃，但在教官的正视下，我明白了一句话“军人是一群善于坚持的人”，因此我感受到了军人的坚毅与毅力。另外，每天的训练让我在短时间内明显的感受到了身体的变化，我觉得我的身体变得更加强壮，变得更加健康，这也是我最大的收获。

除了身体素质的提升之外，军训还让我懂得了耐心与爱心的意义。在训练中，我们经常需要团队合作，需要恰到好处的配合、群策群力。当我看到初来乍到的同学在军训中十分吃力的那几天，我懂得了在人与人之间，要有耐心和关爱。还有，在军训中，我很清楚的感受到我们国家在军队建设方面的努力，以及军人们的辛勤工作。我对军人充满感激之情，同时也让我更加爱国，更加热爱这个伟大的祖国。

三、对军人的敬重

军人不是普通的工作，它是一份非凡的职业，要求军人随时准备投入到战斗之中。在这次军训中，我们意识到，军人是什么，军事行业是什么。我们感受到了军人最基础的训练和最艰难的有战场性质的军训，我们对付军人而言的特殊和不同的精神和行为举止。军人在这次军训中，给我们的教育不仅仅是某些术语的学习，更是一种严谨的纪律和学识，一种军人对于自己祖国和人民的认真和感情。

在这次军训中，我们向军人敬礼，表达我们对于军人的尊敬和感激之情。军人的职责是保卫祖国，我们要向他们致敬，为他们点赞。

结语

通过这次军训，我感受到了军人的辛勤付出，也让我更加爱国，更加热爱这个伟大的国家。我深刻认识到身体素质和心理素质的重要性。这次军训经历对我的成长有着非常重要的意义，我相信在未来的学习和工作中，能够将这些军训的体验和精神注入其中，不断提升自身的素质和能力。
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2023大学生军训个人总结

前言

2023年军训活动已经结束，这是一次难得的锻炼机会，也让我收获颇丰。在接下来的这篇总结中，我将分享我的收获以及对于未来的规划。

军训收获

身体素质的提升

军训活动中，每天早晨的晨跑可以有效地锻炼身体素质，不仅可以增强体力，还可以提高耐力和心肺功能。在接下来的日常生活中，我会继续保持这种运动习惯，保证我的身体健康。

坚毅的意志力

在军训过程中，有许多较为苛刻的要求和训练内容。但是通过这些训练，我得以锻炼我的意志力，增强自我的耐力和韧性，使自己能更好地应对以后在学习和生活中遇到的困难和挑战。

团队合作的重要性

在军训过程中，团队的合作非常重要，一方面能够提高军事技能，另一方面也能增强团队间的协作能力，可以形成更高效的工作方式。在以后的学习和工作中，我也会尽可能地去建立良好的团队协作环境。

未来规划

学业上的提升

在军训结束之后，我将更加注重学习，不断提高自己的学习成绩，更好地适应大学的学习环境，为以后的就业和创造更大价值做好充分的准备。

基础军事技能的提升

在军训中，我没有完全掌握某些技能，需要在以后的时间里进行逐步提升和练习，而这些基础技能能够为接下来的军事训练奠定基础，并较短时间内快速提高自身的军事素质。

社交能力的提升

在军训中，我们遇到了许多不同的学生，通过团队活动和交流我认识到了自己与他人交往方面的不足之处，因此我会在以后的时间里多关注与人交往方面的技巧和能力。

结语

通过2023年的军训，我学到很多东西。希望对于未来的学习和工作有所帮助，并能够把这些经验和技能运用到实际生活中，创造自己的人生价值。

篇6：大学生军训个人总结

2023大学生军训个人总结

前言

2023年的大学生军训已经结束了，这是我第一次参加军训，也是我第一次离开家和家人，在军训中度过了两周的时光。回顾这段经历，我学到了很多东西，也成长了很多。在这篇个人总结中，我会回顾自己的军训经历和收获，同时也希望可以给即将参加军训的学弟学妹带来一些帮助和启示。

军训生活

军训的生活很规律，每天早上6点起床，7点集合，进行早操和晨练。之后是早餐，上午训练，午餐，下午训练，晚餐，晚上自修、晚自习和晚安点名。每个环节都很严格，如果不能按时完成任务或者规定差错，就会被扣分甚至罚跑。虽然这样的生活很辛苦，但是同时也让我们得以锻炼身体、培养自律和执行力。

学习成果

在军训中，我学到了很多专业知识，比如如何步枪排列、如何进行防化演习等，这些知识丰富了我对军事的认识和理解。同时，在训练中也提高了我的体能，我可以轻松地完成长跑和一些体能训练。

另外，军训也让我学会了如何与队友合作，如何在团队中互相协作，如何在紧张的情况下保持冷静。这些技能在日常生活和学习中同样很重要，能够帮助我们更好地完成任务和处理问题。

学习感悟

在军训中，我深刻体会到一个人的力量是微不足道的，只有团队协作、互相扶持、共同努力，才能完成任务，取得胜利。这一点对于日常生活和工作同样适用，团队协作和互相支持是成功的基础。

此外，军训中的规则也让我意识到自律的重要性。只有建立自律意识，才能在别人看不到的时候坚持做好每件事情。这也是在日常生活中需要保持的好习惯。

结语

从军训中我受益匪浅，如果再来一次，我仍然会参加。军训不仅锻炼身体、培养能力，更可以提升自己的综合素质。希望学弟学妹们也可以珍惜这段宝贵的经历，把握好每一个机会，让自己在大学里更加充实、丰富。
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2017年大学生军训个人总结

第一次穿上这军装，融入到浩瀚的迷彩，曾经的丝丝眷恋，映衬这短暂的梦想。曾经的理想用这两周实现，多年前的追逐用这两周时间感悟。遥望青山魅影，梦想漫天星辰，心情是难言的莫名，眼前是多年前的等待，成长是经历脱变的艰苦，成熟是通过成长的感悟。用两周的时间找回成长的感觉，用两周的艰苦回味成长的快乐。成熟是一段漫长旅程，我用两周时间找回这曾经沧海的拥有。

为期两周的军训在期待中开始，在留恋中完满。作为20**级本科生军训团六连指导员，第一次站上这操场，第一次体会这统一的号令，深深的震撼了我原本松散的精神，两周的军训生活转瞬即逝，每一天都充满了希望，每一天都充满了期待。这是我做为信息学院09级专职辅导员第一次亲身参与管理学院本科生进行军训。在学校学院两级领导们的关怀下、行政部门和武装部领导的关怀和指导下，特别是与其他学院专兼职辅导员的通力配合下，我们经过前期认真的准备和筹划，顺利的完成了六连332名同学的军训任务。在张婕老师和其他学院同事的帮助鼓励中，每天与学生与教官们的朝夕相处，我体会到了真正的收获与快乐。这种快乐是通过付出自己的努力并取得每一个小小进步的喜悦，这十几天的军训生活让我从新定位自己，也加深了对身边的朋友了解。无论军训中的成绩与失败都倾注了每位教官与学生们团结协作的汗水和持之以恒的努力。六连尖刀六连，势必争先。为我们的连队而骄傲，我为我们这个充满团结力量的集体而自豪。

在本次军训中，由于学校和武装部领导有力，参训响箭特种大队教官素质过硬，规范明确，我所带六连332名参训同学们训练态度端正，在每天紧张繁忙的训练中始终保持了较好的组织性和纪律性，并且吃苦耐劳和意志坚定。每名参训学生都能积极的投入到艰苦紧张的军训之中，不仅增强了本专业学生的国防意识，而且坚定了爱国、爱校、爱集体的团结信念。艰苦的十四天，每一个同学都是一名坚强的战士，融入军营感受军营，把自己当做真正的特种兵战士，极大的鼓舞了同学们的斗志，增强了集体观念，和团结一心为荣誉而战的精神。虽然军训时间是短暂的，但是收获颇多感慨颇多，下面我将从军训对自己的收获感悟、军训对学生的成长教育、军训中的竞赛评比、军训中学生深度交流和后军训阶段成果的保持五个方面来对自己的本次军训进行总结。

一、军训对自己的收获感悟

本次军训中作为这次信息学院的专职辅导员，可能我要责无旁贷的承受一些小的压力和必要的责任，并协调信息学院五连与六连两个连队的各项工作的分工合作。我们几位信息学院的指导员互相配合分工协作，互敬互让共同努力，为同学顺利的完成军训任务做到了最好的保证。

1.这次艰苦却又充满快乐的军训让我深刻的了解到了团队协作的重要性。无论是在自己的连队中还是与其他学院指导员的沟通，大事小情无一不需要相互的理解和支持。从最开始的坐车协调，训练场地分配，站岗执勤到我们六连特有的第二批吃饭时间安排都凝结了团部领导和个兄弟连队的帮助和支持。每天事无巨细，无不体现着我们09级指导员是一个团结又快乐的大家庭。每天例会我们遇到问题一起探讨，一同商量解决的办法。

学会工作中积极主动提出方案和承担责任的必要性。我们共同分享着每天周围学生教官们发生的快乐的点滴，每个连队间的问题，大家都各抒己见，热情地给与建议。连队内部的问题，无论谁犯了错误，我们共同承担后果，共同担当。我深刻的理解到一个好的开端是成功的重要保证，详细的安排和计划是顺利开展工作的必要条件，明确细致的责任分工是完成任务的核心基础，工作中的灵活机动是保证工作顺利开展的关键因素。

3.学会虚心学习，谦虚谨慎并认真低调的做最好的自己。不要骄傲不能招摇，这是高效完成工作的必要前提，每天的工作都要尽心尽力的做好，我们充分的锻炼，每天的磨合都加深了我们彼此之间的战友情谊，在这样的团队里怎能不激发出我们的激-情与斗志，团结与朝气呢。

4.向身边的所有人学习，并学会感谢。我从身边的同事身上学到了积极向上的做事态度，对待工作执着热情责任心和为了学生甘心付出精力的爱心。找准时机随时请教，无论与老师、教官还是学生交流都是宝贵的经验，可以为解决今后工作中的问题提供思路，节省时间和精力对工作方法进行探索，迅速提高自己的认识，拓展视野，丰富经验，感谢每一个给予帮助和指导的朋友。

二、军训对学生的成长教育

作为六连的指导员，与自己的学生整整十四天的同吃同注同训同练、同甘共苦。我深刻的感受到同学们从军训初每天对基地的新鲜好奇神采飞扬;到中段对训练的抱怨辛苦，矫情退缩;直到最后的对连队荣誉的团结一心，对同学情谊的亲密无间，以及对教官的难舍之情。

1.在组织性和纪律性上显著提高。我感受到了自己每名学生的成长，这种显著的变化让我惊讶，我为军训成果所感动。参训响箭特种部队的教官作风优良，纪律严明，同学们虚心向教官学习，严守纪律，不怕困难。他们的这种气质深刻的影响了我们的同学，教官们灌输给每个学生一种军队中特有的优秀品质和作风理念身体上的疲劳磨练造就了精神上的成长。哪怕是一个最简单的动作，在训练场上，我们都无数次地重复做到精益求精。每天我们都用自己的心去真真切切的体会军人的严谨和钢铁一样的纪律。

在意志品质等作风方面明显增强。军姿的纹丝不动、跨步的整齐有力，军训不仅使同学们真正的体会到军人的一丝不苟，而且也真正的了解到了什么是钢铁一般的意志和整齐划一的作风。这股军人的气质鼓舞着我们平时娇生惯养的男孩女孩儿，很多同学带病带伤坚持拉练和队列训练，从不叫苦叫累。军训不仅增强了体魄，而且锻炼了意志、毅力、增强同学中那种永不服输的斗志和自豪感。

3.在集体荣誉感和凝聚力上更加强烈紧密。集体开饭，集体训练，集体拉歌，集体的荣誉是每个人共同努力争取到的荣誉，一个人掉队就会影响真个连队的成绩。这种紧密的团队协作精神极好的培养了同学们的团队意识、配合意识和万众一心的集体荣誉感。

三、军训中竞赛评比的激励作用

军训期间有着很多项评比队列会操、内务、板报、定向越野、新闻稿评比，拔河比赛，趣味比赛，歌咏比赛每一项都对提升连队同学的士气有着很重要的意义。每一次评比都关乎到最终红旗连的评比和整个连队军训期间工作的考核。每一项竞赛都能够在辛苦的训练之中给学生带来精神上的鼓舞和激励。从军训动员会开始我们就给所有六连的同学们强调一种集体的竞争精神和争得荣誉的团结感。在军训中针对每项竞赛评比为了取得理想的成绩，同学、教官和指导员老师都绞尽脑汁出谋划策。在每一项竞赛的过程中，我们六连上下都空前的团结，这种为了自己集体的荣誉而不惜牺牲个人宝贵休息时间的奉献精神，是我们整个军训过程中最最宝贵的精神财富，也是每一名同学都要珍惜和发扬的优良传统。每次评比我们都倾尽全力，用心准备，成功了我们大家同乐同庆;失败了我们全连痛哭同泣。心往一起想，力向一起使，最大限度的调动起了同学们的参与热情和团结感。我们团结的六连，我们是尖刀六连，我们势必争先。

对于辅导员来说，可能军训评比竞赛的相对来说就压力显得更重一些。这些同学们平时训练娱乐中的评比项目，在每个辅导员眼中严重显得尤为重要，这主要来源于竞争不仅是学院连队间的，也是个人之间的竞赛。这是衡量自己平时管理学生水平的一项重要评判手段，每个人都希望在这大好的机会中展示自己的实力。因为这是个充满良性竞争的团队，竞争无处不在，成长无处不在。军训只不过是整个四年辅导员工作表现的缩影而已，从中我们学到很重要一点是：做事一定要付出全部努力，不留遗憾的认真做好每一件事情。在这个充满活力和张扬的团里里，不努力争取就会被别人超过。要适应社会就一定要有所准备，时刻准备着把不断地向别人学习丰富自己的经验和能力，在竞争中脱颖而出。

四、军训期间深度辅导的特点

每天与同学们同吃同训，同甘共苦，这整整十四天的风雨兼程朝夕相伴，让我能够更多的融入到每一名同学之中。每天的训练我都出现在同学的视线之中，让我能够更深切的感受到同学的感情和想法。我们为了共同的理想和目标，不停地在努力地奋斗和训练，这是平时学习生活中很难实现的交流和沟通。因此军训是一次最好的增强与每一名同学了解和拉近彼此间感情的机会。通过军训，我们能够把平时羞于交流的言语和感受在军队的这个铁打的营盘中用我们更真诚的方式表达出来，让我们彼此的精神面貌焕然一新。在这艰苦的军训环境中，我们的彼此有爱，渴望交流和沟通的感情有了更顺畅的表达渠道，我们独立的心灵会在这铁打的军营中倍加真诚。在这艰苦的条件下，我深刻地感受到同学们那渴望得到认可鼓励并希望向老师和同学展示自己才华的冲动。军队生活的快乐与艰辛，让同学们更愿意向关心他们的人表露出自己埋藏在心底的声音。在结束一天紧张疲劳的训练后，每次的悉心关怀和主动地招呼都能换来同学们心灵的共鸣，这是我在平时所感受不到的真挚情感。每个人都是那么的热情，每个人都是那么的欢喜，我感受到了军训带给同学们的心灵上的巨大改变。每个人都变得坚强，每个人都成熟稳重，这些都是我渴望着我的学生们能够尽快学会的宝贵财富。

五、后军训期优秀成果的保持

军训虽然艰苦，但充满了值得回忆的美好和留恋。军训虽然短暂，但是他留给我们同学的东西却太多太多。特种部队教官们在队列训练中端正的态度，坚持刻苦训练的精神是我们日常学习中最需要贯彻的作风;内务管理方面的规整和摆放是对学生生活态度最好的引导和纠正;在部队中强烈的集体荣誉感和高尚的连队自豪感，是我们班级建设中最需要传承和发扬的精神。要培养自己纪律严明的素养和雷厉风行的工作作风，就必须要求同学们长期地坚持做好。可是军训毕竟只有短短的两周时间，加强军训期间的优良作风成为我们后军训时期的重要工作。

1.加强保持军训期间严格的组织纪律观。教官无时无刻给学生做着榜样，学生耳濡目染，自然受到影响。因此后军训时期，我们一定要发扬榜样的作用，用荣誉做导向把良好的军事素养和精神风貌不断地在学校中传承下去。

加强同学班级荣誉感的建设和培养。军训期间同学们每天在单调重复的环境中磨练意志，在风吹日晒雨淋之中，锻炼筋骨，真正做到了把自己融入的整个连队之中，做连队的一份子，在集体中抛弃自我，在整齐划一的动作中忘掉自己的孤独感。因此后军训时代应该保持这种斗志和精神，努力克服随意散漫的思想，尽力为同学们营造这种团结的氛围。

3.加强保持同学吃苦耐劳精神的特点。把军训中养成的坚强意志品质、良好的礼貌礼仪、和生活自理规范带回学校。让同学们真正懂得，一个人要想真正的成功，前提是保持一份不断拼搏奋斗的军队作风，同时严格要求无论是对别人，还是对自己做的每件事都要持认真负责的态度。这种态度和品质是成就未来的前提保证!

这短暂的十四天军训，无论对我还是对我的学生来说都是一次宝贵的人生历练。它是我感受真正生活的一面镜子，同时也是一堂教会我们如何面对现实生动一课程。军训的过程虽然短暂但为我提供了一个展示、提高和锻炼自己的最好舞台，我将与我的战友和学生们一直保持着尖刀六连的作风，在未来的生活中我们会一往无前，我们势必争先。
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