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大学生暑假社会实践活动总结

这次的活动主题是为了让我们更加深入的接触社会，更加的见识社会中人和事，增长我们的经验。确实，在活动结束后，所有的同学都感受到了很多不一样的体验。现在将对这次活动的总结归纳如下：

一、从始至终的配合

这次活动的目的除了让同学们体会社会之外，还有为了锻炼同学们互相配合与团结心的目的。从活动的选题到活动中的决定，都是由同学们讨论决定。这样的讨论方式让同学们能体会到社会的同时，感受到团体统一的重要性。

二、活动准备

本次活动除了基础物品的准备，最重要的就是在管理人员的推选上了。队伍的领队以及其他职位都是由学生自荐以及之后的投票选出来的，这次的竞选意外的激烈，期间参选人所准备的演讲非常的精彩，很好的带动了活动的积极性，让同学们更加投入到这场活动之中。

三、活动收获

这次的活动的目标主要是通过学生们通过互相的配合完成目的，期间需要积极的和社会产生接触，与社区中的人们产生互动，积极的融入到社会中去。

同学们在这次的活动中，不仅更加切身的融入了社会的环境，也对社会中的事物有了更多的了解。而且在活动中，同学们为了完成任务需要互相的配合，以提升效率。在期间也通过不断的磨合而感受到了团队的力量，并结识到了新的朋友。

四、不足

这次活动总的来说还算成功，但是依然有许多需要注意的地方。首先就是在人员的管理上，有许多同学并没有按照规定进行活动，没有听从老师和领队的建议，出现了一些少许离队的情况，这是绝对不能允许的！

其次，有些同学没能积极的参加活动，出现了积极的同学非常积极，有些同学却难以融入，这样的两极分化，导致了活动举行的并不流畅。为此，下次的活动中应该将队伍分为多组，设定竞赛式的活动规则，以此提高学生们的积极性。

五、总结

总的来说，这次的活动开拓了学生们的视野，让他们见识到了外面的社会，也为社会做出了一定服务。给学生、学校、社会都带来了好的影响。虽然只是以此简单的踏入社会，但是相信，这次的经历一定能在今后他们真正踏足社会的时候成为他们有力的助力。
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大学生暑假的社会实践活动总结范文

暑假结束，学生返回学校，可以看出，他们渡过了一个有意义、有收获的暑假，依照暑假前制定的20XX年暑假社会实践方案，各班都能认真组织实施，效果显著。在班主任的细致安排下，每个同学在暑假中积极参加社会实践活动，学习本领，增长知识，陶冶情操，锻炼身体，走进社会，走进生活，主动提高自己各方面的素质。

一、激情。

20XX年是一个重要的年份，改革开放三十周年，第29届会在北京举办，在暑假中，同学们热切盼望会的举行。20XX年8月8日，会开幕，同学们的爱国激情被点燃，为健儿喝彩、加油、助威，每获得一枚奖牌，同学们都会感到热血沸腾，他们也为没有获得奖牌的运动员加油。

看着精彩的会，同学们也用各种方式表达自己的感受，他们拿出纸和笔，进行着一幅幅手抄报的创作，内容丰富：金牌榜、银牌榜、铜牌榜、奖牌榜、我爱、赛况实录、北京欢迎你等；他们也抒发着自己的感受，写出了自己的观后感。

二、为灾区加油。

在暑假中，同学们没有忘记灾难中受灾的人们，虽然不能到灾区贡献自己的力量，但同学们纷纷拿出自己的零花钱，捐献给灾区，同时，同学们被抗灾英雄的事迹感动着，尤其是同龄人中那些令人敬佩的小英雄。同学们制作了“抗震救灾英雄谱”“抗震救灾少年英雄”的剪报，表达着对抗震救灾中的英雄人物的敬意。同时，同学们给灾区的小朋友写了慰问信，关爱灾区小朋友的活动，写上自己的交心语，帮助灾区小朋友摆脱心理阴影，坚强面对困难。鼓励他们要坚强起来，好好学习，有全国人们的援助，任何困难都会被克服，受灾的地方一定可以重建美好家园。

三、假日小队。

在暑假中，以班级为单位，学生根据自己的居住地分成了若干“假日小队”，每组15人左右，选出了小队长，负责活动的组织，记录等。这些假日小队有：环保小队、阳光小队、宣传小队、清洁小队、爱心小队等等，他们积极参加社会生活，参加社区劳动，进行宣传，在活动中锻炼了组织能力，实践能力。

四、走进社会、走进生活

在平时的生活中，很多的家长容易娇惯自己的孩子，只要求孩子好好学习，考一个好成绩，不主动让孩子做家务。针对这方面的问题，学校召开家长和家长沟通，交流教育孩子的科学方法，有计划地培养孩子在平时的生活中做家务的习惯，假期中就更要做自己力所能及的家务。假期结束，很多同学在这方面做的很好。

学生能够走进社会，做一些公益宣传，公益活动，关心公益事务，体现出了一个祖国小主人公的风采。他们能够走进生活，主动帮助家长做家务，从中体会到家长的辛劳。

五、感恩教育。

在暑假中，同学们通过主动做家务，到集市场购物、理财、下厨房做饭等方式，理解了父母为自己做的事，理解力父母对自己的养育之恩，教育之恩，体会到父母的良苦用心，感受到了父母对自己深深的爱。在劳动中，同学们的感情自然流露，写日记，写作文，表达了对父母的爱，对父母的理解，对父母的感恩。在感恩中，同学们长大了，慢慢改变着自己，慢慢进步着。

六、学习礼仪。

在学校中，同学们都能在老师的教育下自觉遵守学校的行为规范，但有些同学一离开学校，就不能很好地控制自己，不注意自己的言行。暑假中，学生离开学校，对已经养成的好习惯能否坚持下去，就是一个考验。通过学生主动的礼仪学习，学生在这方面有了很大的进步。他们学习礼仪，并从身边做起，从小事做起，自觉养成良好的文明行为习惯，告别了不文明行为，自觉提升自身道德素质，做文明学生、文明公民。积极遵守交通规则，注意交通安全，并能积极向周围的人宣传交通安全法规和知识。

七、体育锻炼。

学生有一个强健的体魄，才能在将来更好地为国家做贡献。暑假中，同学们在精神的鼓舞下，向体育健儿学习，每天能体育锻炼至少1小时，跑步、做操、习武、各种球类、陀螺、跳绳等，还参加了多种多样具有趣味性和游戏性的活动，从而提高了学生的体质，愉悦了身心，促进了学生的健康成长。在一个假期的体育锻炼中，学生把锻炼身体当作生活中不可缺少的一部分，逐步养成了良好的锻炼身体的习惯。

在暑假社会实践活动中，也存在着一些不足之处：

1、学校的大部分学生都能积极参与到社会实践活动中，但也有一部分学生的参与意识不强；

2、很多的学生都能在整个暑假中参加社会实践活动，有的则不能做到持之以恒；

3、有很多的学生都能参加几项社会实践活动，进行了合理的安排，但也有部分同学的社会实践活动比较单一；

4、大部分学生都能在社会实践中全身心地投入，从中受到深刻的教育，但也有少部分学生的社会实践活动不够深入等等。

这些问题在以后的社会实践活动中需要加以改进，老师布置工作时要更加的科学、细致，认真组织、实施，争取使活动取得更大的实效。

?
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大学生暑假社会实践活动总结

大学生暑假社会实践活动总结内容简介；来到园林社区居委会，社区干部热情地接待我们，并安排人员为我们带路。冒着火辣辣的太阳，我们一家挨着一家地进行了问卷调查。记得第一家是位老党员，他不但热情地接待了我们，还很认真地帮我们填好了问卷了，真实地反映了社区环境卫生等方面的问题，他还希望我们能够给上级领导传达相关问题。大学生暑假社会实践活动总结由爱师范文整理详见正文

这是我进入大学后参加的第一次社会实践活动，在整个过程中自己收获了很多。记得一开始自己犹豫了好久，但最终选择了参加了学校团队的社会实践活动，结果让我得到了曾经没有的社会经验，也让我知道了很多。

六月份组成团队时，我主动打电话要求参加学姐组成的团队，学姐同意了，刚成立时有十一个人，可七月份实践时只剩五个人，有的成员由于放假等原因而放弃了实践的机会，最终只有五个人并肩作战了，中间有些环节也就不得不停止了。其实。平时我也是一个容易动摇不定的人，不过这次和学长们一起合作，机会难得，我坚持了下来。我知道要想获得什么想收获就得学会付出，并且要坚持到底，这样才能成功。

在活动前，我们进行了充分的准备工作，有关问卷调查设计就连续讨论了几天，最终将各个成员的问题和答案进行了集中讨论和优化，形成了问卷调查。其实，当时花这么多时间讨论问卷我觉得有点浪费时间，不过当调查时我突然发现认真讨论问卷是有必要的，因为有很多问题居民们并不了解。所以从这一过程中我知道做什么事都得认真对待，认真考虑。

差不多七月六号我们就开始行动了。来到园林社区居委会，社区干部热情地接待我们，并安排人员为我们带路。冒着火辣辣的太阳，我们一家挨着一家地进行了问卷调查。记得第一家是位老党员，他不但热情地接待了我们，还很认真地帮我们填好了问卷了，真实地反映了社区环境卫生等方面的问题，他还希望我们能够给上级领导传达相关问题。接下来的几天，居民们都很热情地帮我们做好了问卷。小孩老人都那么让人容易亲近。不过我也遇到了不理我的情况，那位看都没看就示意我走开，看上去蛮自傲的，不过我还是走开了，自讨没趣。其实，社会就是这样，我们要慢慢学会适应。可能是别人正忙或心情不好，要学会多从别人的角度看问题，不能充满抱怨和不满去看这个世界，要有一个平和的心态去处理问题。对比整天呆在学校里，我们得到的是如何和同龄人相处，而走出学校，我们可以遇到形形色色的人，此时我们更应该学会与这些人相处，这样我们才能够更容易融入这个社会。

通过两天的努力，终于把问卷调查做完了，不管怎样，也收集了很多真实的情况和共同的问题，我们也有很大的成就感。在整个活动过程中，我负责想学院汇报组员的安全状况和活动的进展情况，每天必做，这也感觉到参加此次活动的意义。

接下来的工作是筹备“医疗卫生知识抢答”晚会，组长让我做主持人，那时特兴奋，第一次挑战这样的任务，给了我不少的压力和动力，所以每天都在忙着写串词开场白等台词，然后便是忙着背台词。那次晚会开展得非常顺利，狼山镇的领导也来参加了发言，居民们也积极踊跃地回答了我们的知识抢答问题，收到了意想不到的效果，很多居民还积极参加“关注农村，关注人民的健康”的签名活动。对我来说，这样一个机会让我受益匪浅。首先，锻炼了我的口才和胆量，以前我是一个当众讲话会紧张的人，可这次没有（其实也有点），很自信，圆满地完成了任务。第二，增强了我的自信心，让我觉得自己只要好好准备了，一定能把事情做好。再次也让我发现了自己的不足：其实做主持人，最重要的是要有良好的应玚能力，比如遇到突发情况要学会临场应对，而我没有，我只是背好了台词，并没有那种能力，以致中间有些环节打乱时我都不知道怎么做，还是学姐帮我应了过去。其次，平时要练练口才，多练习普通话，学会与观众沟通。

最后我们还帮园林社区做了一个安全感方面的的问卷调查。圆满地完成了任务。

通过本次社会实践活动，我得到了很多。不管学习还是工作，我们都要做到：第一，学会坚持，坚持就会成功。第二，不畏艰难，学会克服困难，不能轻易放弃。第三，团队组员要有团结精神，互相帮助，共进共退。第四，学会与别人合作，学会与别人交流，学会处理好与社会人的关系。最后，积极参加，主动做事，要学会勤奋，做一个积极向上充满活力的人。当然还有很多的收获，就不说了。他们充实着我，增强了我的自信心。

以上便是我参加本次活动的个人总结，收获不少，在学习，工作，人际关系等各个方面，让我结识了更多的朋友，满怀信心地走进这个社会。爱师范文整理编辑工作总结

篇4：大学生暑假社会实践活动总结

大学生2011暑假支教社会实践活动总结

一直认为，支教于国家、于社会、与自身都是一件意义非凡的高尚的事情。作为师范学校一员的我更是对支教有着义不容辞的责任。于是怀着满怀的信心与激情，我参加了健康中国四川队的暑期支教活动。这次的暑期社会实践，不仅仅是我在大学乃至整个人生当中的第一次真正意义上的社会活动这么简单，对于我们整个健康中国四川队的每一位成员来说，这简直是一次令人永生难忘的淬炼。

“其实，人生就是这样的。”这是我们团队的成员经常说的一句话。它包含了太多太多的内容，太多太多的感慨。特别是当我们遇到困难的时候，如果把这个烦恼上升到人生的高度来看的话，其实再大的困难也真的变成没有什么了。遇到了喜事，在简单的高兴之余，回想人生，喜悦也就变成了过眼云烟。“不以物喜，不以己悲”，我想，这是我这次参加支教所收获的真理之一。

与其它的支教不同，这次的支教费用完全由我们成员自己支付，也没有挂任何学校或者单位的名。我们的支教，不是为了满足所谓的高人一等的光荣感，挂牌、戴大红花什么的都是些无谓的形式，因为那本身就是对教育平等的一种玷污；也不是为了让孩子们感激我们，纯粹是想带给孩子们外界的知识，让他们能够感受到尽可能多而且新鲜的成长快乐，在树立世界观、人生观、价值观的重要阶段贡献出我们的一份薄力。

这次支教活动我教的是体育，在一次次的实践过后，得出的感悟还是不少。备课是上课的基础，不管有多忙，也要准备，哪怕是一个简短的提纲也好。对于体育课，必须得准备两个方面的：室内体育和室外体育，以备不时只需，特别是来自天气的影响。上课的诸多方面，包括提问、做游戏等要尽量地顾及到大多数人，调动整个课堂的气氛。我们总是容易倾向于关注最好或者是最坏的学生，殊不知那些大部分处于中间部分的孩子是很有潜力的，只是他们不善于或者不想表达出来。因此，作为老师，应当多花心思在这些同学身上，

孩子们让我学习到好多：我眉毛微皱时四年级小朋友的亲切关心，小孩儿不辞辛苦地编织或者叠纸，毫不吝啬地给我系上如意绳，四年级班长想让我生气来逼我收他的礼物，最后一天有一个孩子专门递纸条让我送他们姐弟，盼望着能够享受着老师的爱与温存……通过与孩子们的交谈与关注他们的作文等方式，我才知道原来他们注意到了那么多我都没放在心上的细节，我们给他们带去的影响完全超出了我的想象！孩子们的感情细腻与真挚得让我无所适从。看来支教所带来的影响，远非我所能估计的。这次除了感动，隐隐也带给我继续奋斗的动力。是孩子们让我的心恢复到它本来的颜色。

高升之行，感受到太多的美。志愿者们相亲相爱，我常被家人式的关怀、鼓励与欣赏宠爱着。这种美，美得让人温馨、欣喜，又有一种充满敬畏的料峭的高度。由于不成熟，以前当别人称赞我不怎么欣赏的人或事物美的时候，我不免有些不屑。经过支教的影响，我真正明白了美和漂亮不同，美是超越外在的漂亮，是从内心流露出来的真诚的愉悦。只要一个人拥有一颗纯洁静美的心就足以笑傲世界。

支教确实是人生的一次历练。这次的支教，让我真正见识到人生百态：有好人的同时总是会有矬人；有人真心为了孩子、为了祖国的下一代赴汤蹈火的同时也有人只关注眼前的蝇头微利，似乎人民的痛骂声对他丝毫不起作用；有人无怨无悔地为学校、为教育付出点点滴滴的同时也有人只在上级领导来检查的时候做做表面功夫……这就是社会，就是我们必须要直面的人生！然而，不存好心的人毕竟是少数，人民的眼睛终究是雪亮的，在大家赤子之心的力量下，事情总是会向光明的方向发展。“病树前头万木春”，腐败丑恶的东西难道会永存于社会吗？

感谢“健康中国”能够给予我这次走进社会的宝贵机会，她让我进一步知道并且实践了原来自己生命的韧度竟然可以伸张到如此的境地，身体的考验、精神的煎熬，已不再会阻挡我前进的步伐，今后就算有再大的困难，我也会泰然处之。作为一名当代大学生，更是从师范生的角度来讲，我会在以后的日子里多参加支教活动，不仅要将自己的职业技能培训好，早日更融洽地适应社会，也让自我价值在一次次的锻炼当中得到提升。
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大学生暑假社会实践总结

我以“善用专业知识，增加社会经验，提高实践能力，丰富暑假生活”为宗旨，利用假期参加这次有意义的社会实践活动，接触社会，了解社会，从社会实践中检验自我。这次的社会实践收获不少。现在举例如下：

一.在社会上要善于与别人沟通。经过一段时间的实践工作让我认识很多的人。如何与别人沟通好，这门技术是需要长期的练习的。以前实践的机会不多，使我与别人对话时不会应变，会使谈话时有冷场，这是很尴尬的。人在社会中都会融入社会这个团体中，人与人之间合力去做事，使其做事的过程中更加融洽，更事半功倍。别人给你的意见，你要听取、耐心、虚心地接受。

二.在社会实践中以及以后的工作中要有自信。自信不是麻木的自夸，而是对自己的能力做出肯定。就像刚开始时我到饭店那样有一点胆怯，但后来是自信给了我勇气。有自信使你更有活力更有精神。

三.在社会中要克服自己胆怯的心态。自己觉得困难挺多的、缺乏社会经验等种种原因往往使自己觉得自己很渺小，自己懦弱就这样表露出来。所以应该尝试着克服自己内心的恐惧。如有人所说的“在社会中你要学会厚脸皮，不怕别人的态度如何的恶劣，也要轻松应付，大胆与人对话，工作时间长了你自然就不怕了。”其实有谁一生下来就什么都会的，小时候天不怕地不怕，尝试过吃了亏就害怕，当你克服心理的障碍，那一切都变得容易解决了。战胜自我，只有征服自己才能征服世界。有勇气面对是关键，如某个名人所说：“勇气通往天堂，怯懦通往地狱。”

四.在工作中要不断地丰富知识。知识犹如人体血液。人缺少了血液，身体就会衰弱，人缺少了知识，头脑就要枯竭。

此次社会实践，真正地填补了我在课堂上所没能学到的空白，真正增长了我的社会交际经验。一个人可以没有渊博的知识，但绝对不能没有社会交际的经验和能力，这也是我此次实践体会最深的一份心得。

(四)本人存在的问题以及几点思考：

在实践过程中，我也发现了自身存在的一些问题：

第一，本人的人际交往的能力还欠佳，这还应在日后的日常生活、交际中有待加强和学习。

第二，缺乏社会经验，在为人处事方面尚还不太成熟，处理事物的态度和方法往往有时不得当。

(五)本次社会实践的问题和建议：

一.在同一个地方的时间有点太长，社会实践不完全等于上班工作，所以不应该总在一个地方，时间长了会让人有一种厌倦的感觉。所以建议应该在适当的时候调换一下实践岗位。

二.因为我的专业是汽车服务方面的，虽然不知道自己的建议到底对不对。但还是觉得如果想要建立良好的人源关系，一定是双方面的。商家和消费者都应该提高自身的素质，努力达到“双赢”。

最后，很高兴能有这个实践的机会，虽然只是短短的一个月，但我觉得挺充实的，至少让我的暑假过得有意义。在今后我要参加更多的社会实践，磨练自己的同时让自己认识得更多，使自己未踏入社会就已体会社会更多方面，不要以单纯的想法去理解和认识社会。而是要深入地探索，为自己的未来打好基础，在学校学会更多的书面专业知识，在实践中好好利用知识进行运作。
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大学生的暑假社会实践活动总结

一、活动概述

暑假是大学生们为期三个月的假期，也是他们有机会参与到各种社会实践活动中的好时机。本次实践活动，我们参与了当地一家公益机构的志愿服务，为孤寡老人和残疾人提供关爱和帮助。

二、活动过程

我们的实践活动在暑假期间进行，总共进行了四周的时间。在进行活动前，我们参加了公益机构举办的培训课程，了解了如何与孤寡老人和残疾人沟通交流，如何照顾他们的日常生活需要。

在活动中，我们每天来到老人院和残疾人服务中心，给他们提供饮食照料、陪他们聊天、帮他们做一些力所能及的事情，让他们感受到社会关爱和温暖。

三、收获与感悟

这次社会实践活动让我们深刻地体会到社会的不同面貌，了解了社会在经济、文化和医疗方面的进步与发展，同时也看到了社会上的不公和弱势群体的困境。通过参与这次活动，我们意识到作为大学生，我们应该承担起回报社会的责任和义务，积极参与到公益事业中，并尽自己最大的努力帮助需要帮助的人。

同时，在这次活动中，我们也体会到了服务他人的喜悦和成就感。看到老人和残疾人的笑脸和满意的表情，我们也感到了自己的付出有价值，同时也感受到自己的成长和提高。

四、经验与教训

通过这次社会实践活动，我们对志愿服务工作有了更深刻的认识，也更加明确了志愿者应该具备的品德和素质。同时，我们也遇到了一些困难和挑战，如沟通交流能力不足、对老人和残疾人的需求不够了解等。我们应该总结经验教训，不断改善和提高自身的服务能力。

总之，参与社会实践活动是我们不可缺少的经历，它不仅可以为我们的学习生活增添色彩，更可以让我们了解社会、感悟生活、提高能力、成就自我。我们要珍惜这次机会，为公益事业献身，同时也要把这种精神传递下去，号召更多的青年人加入到这个大家庭中来。五、对未来的展望

通过参与本次社会实践活动，我们深刻认识到了人类命运共同体的理念，明确了志愿服务的重要性和意义。作为大学生，我们应该注重自身素质的提高，更应该关注社会的发展和进步，承担起回报社会的责任和义务。

未来，我们会继续参与各种形式的志愿服务活动，争取做到力所能及、富有成效。同时，我们也要不断学习、提高能力，为将来的社会建设打下基础。

六、结论

社会实践活动是大学生必修的课程之一，是一种重要的教育方式和实践机会。通过本次活动，我们更加明确了自己的责任和使命，同时也深受启发和感悟。我们相信，只要有我们的努力和奋斗，社会一定会变得更加美好，人们的生活也一定会更加幸福。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




