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我作为一名幼师学生，参加了为期一个月的实习活动。这个实习机会不仅让我有机会亲身体验幼儿园的日常工作，而且让我更深入了解儿童发展的基本知识和技能。在此次实习中，我在各种方面都有所提高。

首先，我学会了在幼儿园中与儿童沟通的重要性。我发现，教师需要平等对待每个孩子，并理解每个孩子的个性。不同的孩子有不同的需求，有些孩子需要更多的关注，而有些孩子需要更多的自由空间。同时，在与孩子交流时，我也学会了更好地倾听和理解孩子的话语，并针对他们的兴趣和个性提供更好的指导和支持。

其次，我学习了如何在课堂中促进孩子的发展。在幼儿园中，教师要进行各种形式的活动和游戏，培养孩子的各种技能。我发现，这些活动能够让孩子学会合作、分享、学习和尝试新事物。我也学会了在这些活动中引导孩子们，指导他们在游戏中积累经验和技能，培养他们的创造性思维。

此外，我还学会了如何与家长沟通。在幼儿园中，与家长的沟通非常重要，因为孩子的教育除了课堂教学，还需要在家庭中得到延续和支持。我学会了在接触家长时，表现出积极的态度和耐心，并尽可能多地了解孩子们的家庭背景、兴趣和需求。我也学会了如何向家长解释孩子在学校的表现，建议他们如何配合幼儿园的工作，从而更好地促进孩子的成长和发展。

通过这次实习，我不仅学习了理论知识，还学会了实践技能。我将继续努力，成为一名能够为孩子们提供最好支持和指导的幼儿教育专业人士。
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一.导语

幼师是一个专业性强、要求高的职业。幼儿教育在国家的大力支持下，正在发展壮大。新一代幼师需要具备一定的专业知识、技能和实践经验，方能胜任教学工作，努力实现幼儿的优质教育。在本次实习中，我深刻地认识到幼师是多么的不容易，需要我们不断地探索、尝试，不断的学习跟进时下最新的幼儿教育理论及实践。

二.实习背景

我就读于一个素质教育注重幼儿教育的大学，在学期间需进行一定时间的幼儿教育实习。这次实习，我选择了一所私立幼儿园，实习期从2021年6月至2021年7月，共计300个小时。

三.实习过程

1.实习前准备

在实习前，我主动了解了该幼儿园的教学方针、园所风格、教学专业师资、师生比例，了解幼儿的性格、习惯、兴趣爱好、行为习惯、智力、注意力、情感等，为开展实习工作做好充足的准备。

2.实习第一天

在实习第一天，我跟随班主任了解园所情况，参与教师早会，了解园内的运作、管理等，学习如何与家长和孩子沟通交流。

3.实习内容

在实习期间，我参与了教师的各项工作。包括备课、授课、教学设计、安排教材、考试、班级管理、课程评估、与家长的沟通交流、协调处理家园问题等，还跟班主任参与了运动会和校园环境建设等实践活动。在实习过程中，我还通过亲身体验学习幼儿教育的知识和技能，如策划活动、启发思考、引导发言等，掌握了幼儿教育的方法和技巧。同时，我还学到了幼儿园管理和运营方面的知识，如财务管理、人力资源管理、人际沟通能力等。

四.实习体会

1.幼儿教育需要耐心、细心、爱心。

幼儿是一种需要细心呵护的生命，也是一种需要有爱心保护的群体。幼师需要通过和孩子的耐心交流，以及不断的调整教学方式，使每个孩子能够真正获得到最好的教育。实习期间，我深深感受到这一点。例如在学习过程中，有些孩子因为个人原因无法掌握知识，我需要通过与孩子的沟通、引导等，让孩子们逐渐接受知识，最终获得成长。

2.幼儿教育需要不断地创新。

随着科技和社会发展，幼儿教育也应该不断更新，不断地发展创新。幼师需要具备创新能力，在实践中寻找最优解。实习期间，我可以尝试不同的教学方式，摸索出适合自己和孩子的方式，通过启发性的方法，以引导教育、激发求知欲望为目标，让孩子们积极探索、主动学习。

3.幼儿教育需要不断学习、自我提升。

幼儿教育是一项非常复杂的工作，需要学生习知识、技能和实践经验，需要通过不断地学习、自我提升来不断探索提高教育水平。在实习中，我需要不断反思、总结和尝试，积极借鉴别人的经验；同时，作为新辈幼师，我也应该努力积累工作中的经验，不断提升教学质量和服务水平。

五.教育反思

实习结束后，我认真对自己的表现进行了一次教育反思。在实习中，我虽然完成了任务，但还存在一些不足。比如说，对教学资源的利用过程、教材的选择等问题，需要认真的考虑和解决。同时，在班级管理方面，我需要加强自我处理能力，更加适应班级管理岗位的需要。

六.结束语

通过本次实习，我更加清晰地认识到了幼儿教育的意义，也更加理解了教师们辛苦勤奋的工作。未来，我将努力按照培养目标，锤炼实际操作技能，成长为一名优秀而有影响力的幼师。同时，也希望所有幼师们坚定自己的职业道德，为孩子们的成长保驾护航。
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一个多月的实习生活，使我更深刻地了解到了一个幼儿教师的工作；更深刻地了解和掌握了中班这一年龄阶段的幼儿的身心发展特点及其在保教工作方面与大班、小班幼儿的区别；同时也认识到了作为一个幼儿教师，除了做好幼儿的教育工作外，如何做好与保育员、其他教师及家长的合作、协调工作也具有同样重要的地位。

以前我比较注重于对有关幼儿身心发展特点及国内外幼儿教育研究的理论学习，常常忽略了对幼儿生活常规的关注。这次在幼儿园实习第一次完整地观察了幼儿园一日的生活，发现其实训练幼儿的生活常规，培养他们的行为习惯及自理能力也是一项重要的任务，一门值得重视的学问。—老师很会利用机会对幼儿进行随机教育，把有计划的教育和随机教育相结合。如我们班有两个小朋友浪费洗手液，陈老师就会跟小朋友说明我们幼儿园的洗手液是怎么来的，不能浪费，并要求他们两人带一瓶回来作为赔偿。这些日常生活突发的事件都成为教师培养幼儿良好行为习惯的机会。

我很庆幸能够跟中一班的小朋友及几位优秀的老师共同度过了一个多月的时间，小朋友们给我带来的是无尽的欢乐，而几位老师的指导和教诲则是一笔宝贵的财富。特别是—老师，她的音乐课让我打开眼界，受益匪浅。在实习期间,她很认真的阅读我们的教案，听取我们的想法，并提出自己的意见。我们上完课后，她会主动地找我们谈话，指出我们的不足，使我们能不断地改进。

在实习期间，最大的感受就是理想与现实的差距很大。当我写好一份教案，认真地在脑海模拟几次上课的流程和情景后，我以为那节课可以上的很好了，但事实却不是这样。上课时间的把握，各个步骤的衔接，幼儿情绪的调动，课堂秩序的维持等不确定的因素，对教师的组织能力和控制能力提出了比我想象中更高的要求。而这些也是我以后要注意和提高的方面。

我把在实习期间的点点滴滴串联起来，在这样短暂的一个多月时间里，我的观念，我的心态，我的能力在逐渐地发生变化，从中也领悟到作为一个新教师，一定要戒骄戒躁，要时刻一种学习的态度来对待自己的工作，注重经验的积累，注重观察有经验的老师是如何上课的，并借鉴她们好的方面，不断提升自己的能力。这是一个成长的过程，也是必经的过程，如果自己的态度谦虚，观察仔细，吸收得当，那么，就一定能够取得进步，得到提高和发展。

在幼儿园里，教师树立形象要做到说一不二，对幼儿提出的要求要幼儿必须做到。当然这些要求不是过份的。例如,在活动中，有活动规则；在游戏中，有游戏规则，教师必须在细微处树立威信。如果在细微处不注意，那更不用说在别的地方了。树立威信不是让幼儿怕你，而是提出的要求必须遵守。可见，在建立个人魅力和树立良好形象方面，要注意的是生活中的点滴和细微之处，要讲求原则和耐心，而不是靠几节成功的课，因为这并不是短时间内可以做到的。
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