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篇1：事业单位转正申请

转正申请

尊敬的领导：

本人**，男，2009年6月从**毕业，2010年4月1日进入**工作。工作的这一年，在领导的关心和培养下，在单位同事的帮助和支持下，我逐步完成着从校园到工作岗位的环境与角色的转变。回想这一年的工作生活，感觉收获颇丰，现将这一年的各方面情况总结如下：

一、思想上：一年来，我始终坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表以及“八荣八耻”思想来武装自己，坚持与党组织保持一致。不断加强世界观和人生观的改造，提高思想觉悟，扎实作风。

二、工作上：服从组织安排，调至局办公室工作。除协助领导完成办公室的日常工作外，还担任市城管局“网络发言人”操作员，积极处理网民关心和关注的热点问题，做到及时汇报领导、及时转发各责任单位、及时传达给网民。在担任操作员的六个月里，做到零超时、高办结率。后调至局公用事业管理科，协助科室领导完成文件的收发、草拟，做好全系统的安全生产工作。

三、学习上：不断结合自身实际，积极钻研业务方面的知识。在调至公用事业管理科后，积极钻研污水处理等业务知识，重点学习相关法律法规，为在新岗位开展工作打下基础。

同时，我也清醒的认识到，我还存在着很大的不足，比如理论水平还有待提高，业务技能还有待加强等等。新的一年里，我一定要努力克服这些不足，使自己在工作岗位上发挥更大的作用。

一年的试用期即将届满，本人特向提出按期转正的申请。若未获批准，本人会认真查找自身差距，自我加压，自查自究，继续努力，争取早日符合转正条件；若获批准，本人将戒骄戒躁，谦虚谨慎，继续勤奋工作，精益求精，争取为做出更大的贡献。

特此申请！

申请人：**

二○一一年三月二十一日

篇2：事业单位转正申请

事业单位人员转正申请

尊敬的领导：

本人XXX，X，X族，XX岁,XX年XX月毕业于XX学校临床医学专业。XX年X月通过“X年X市事业单位工作人员招聘考试”聘用到XX镇卫生院工作。一年来，我主要从事临床医疗及公共卫生服务工作。工作以来，我从最基本的工作做起，通过认真学习、向领导及同事请教，在政治思想，工作，学习，生活作风等方面取得了较大的进步，主要有以下几个方面：

一、政治思想方面

作为一名中共党员，我坚决拥护中国共产党的路线、方针、政策，坚持四项基本原则，坚持改革开放，努力学习和践行“三个代表”重要思想，认真贯彻和落实科学发展观，认真领会“中国梦”的深刻内涵，在思想、政治及行动上与党中央高度保持一致。敢于批评和自我批评，能积极参加政治学习，认真学习十八大精神，认真参加群众路线教育实践活动。始终以一名党员的标准严格要求自己，自觉抵制拜金主义、享乐主义和极端个人主义等不良思想的侵袭，忠于职守，踏实工作，努力提高自己的思想素质和业务道德水平，服务态度端正，热情为患者服务。严于律己，实事求是，不弄虚作假，作风正派，认真执行上级的指示和医院的各项规章制度，服从组织，能认真履行职责和各项制度。待人真诚，尊重领导，积极配合领导及同事的工作。团结协作精神好，与周围同志关系融洽，有较好的群众基础。

二、工作方面

在工作上，在领导的帮助及同事的协作下，我能积极完成上级交给我的任务，做到不怕吃苦，不计较个人得失。在临床工作中能严格执行各种工作制度、诊疗常规和操作规程，详细询问病史，认真体格检查，严密观察并及时准确记录病情，为病人提供“人性化服务”，注重换位思考，一切从病人出发，想病人之所想，急病人之所急。在公共卫生服务工作中，我和同事认真地为儿童进行健康体检，建立居民健康档案，并作了详细的健康指导，及时将居民健康档案资料录入电脑。在传染病的管理及报告方面，认真执行《中华人民共和国传染病防治法》，及时规范报告。

学习方面

在学习上，我在按时按质按量完成上级交待的工作任务的同时，并充分利用空余时间积极加强自身医学理论知识的学习，积极参加镇政府及医院的学习。X年X月-X月在XX医学院及XX市人民医院参加了“XX省骨干医师培训”并考试合格。XX年X月X日-X月X日在XX医院参加了省级继续教育项目“中西医结合胆胰结合部疾病诊断及治疗学习班”（42个学时）并考核合格。XX年X月X日-X日参加了XX市基层医疗卫生技术人员鼠疫等重点传染病防控知识培训班。XX年X月参加了XX新区禽流感H7N9防控知识培训。

四、生活作风方面

我生活规律，勤俭节约，遵纪守法，工作态度端正，作风正派，不迟到，不早退，按时按量保质完成工作任务。

以上是我一年来基本情况小结，不妥之处，恳请批评指正。作为一名试用期工作人员，我渴望按期转成为一名正式的事业单位专业技术人员。为此，我郑重向上级提出转正申请，如果能得到批准，我一定加倍努力学习，勤奋工作，处处以严格的标准要求自己，恪守医生誓言，竭尽全力为老百姓服务，做一个合格的事业单位专业技术人员。如果申请未得到批准，说明我在过去一年中没能达到要求，但我不会气馁，我愿意接受长期考验，加倍努力，争取早日转正。

申请人：XXX

XX年XX月XX日

篇3：事业单位转正申请

事业单位转正申请

xx局：

本人xxx，男，x族,x岁,x年x月从xx大学毕业，同年x月底被分配至xxx工作。一年来，本人深入学习，坚决贯彻执行党的各项方针、政策和国家的法律、法规；服从领导，听从指挥；刻苦钻研，勤奋工作，迅速从一名无任何工作经历的在校大学生转变为一个具有基本执法技能、工作上能独当一面的基层民警。一年来，工作认真负责，深得前来办事群众的好感，受到领导和同事的一致好评。

政治上，本人坚定拥护中国共产党的领导，立场坚定，自觉深入学习党的政治理论，努力提高自身政治素质，坚决贯彻执行党的基本路线和各项方针政策，力求于党中央保持高度一致，坚决同一切违法违纪行为作斗争，始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，坚决“文明执法”、执“法为民”。

工作上，为弥补自身公安工作经验上的不足，使自己很快在工作中上手，本人认真向所里每一位干警求教，汲取各位同事的宝贵经验，扬长避短，很快便适应工作上的需要。本人坚信，要想在最短的时间内适应基层公安工作，掌握基本的执法技能，除了积极吸取他人的先进经验，还必须通过多做、强化训练来熟悉工作程序，我从参加工作的第一天起，便铆足了劲大步朝着心中的理想迈进。在一年来我参与破获的x余宗大要案件中，每宗案件都渗下了自己和同事加班加点、连日甚至连月鏖战的辛勤汗水。

生活上，本人尊敬领导，团结同事，生活俭朴，以党员的行为准则来严格要求自己，自觉遵守公安部“五条禁令”和公务员的一系列制度法令，自强自信，自尊自爱，廉洁自律，努力做一名有益于国家和社会的人民警察。

“金无足赤，人无完人”，由于自身工作时间较短，工作经验较少，受思想认识所限，本人当今社会最新形势的判断有一定偏差，但我将努力学习党和国家的各项最新政策和法律法规，力求与党中央保持高度一致。

一年的试用期即将届满，本人特向xxx局提出按期转正的申请。若未获批准，我会认真查找自身差距，自我加压，自查自究，继续努力，争取早日符合转正条件；若获批准，我将戒骄戒躁，谦虚谨慎，继续勤奋工作，精益求精，争取为xxx社会治安的持续性好转做出更大的贡献。

特此申请

申请人：xxx

事业单位转正申请
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