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篇1：预备党员转正申请

预备党员转正申请

尊敬的党组织：

时光飞逝，岁月不居，我被确定为预备党员已经有一年的时间了，今天我们支部专题召开预备党员转正大会，我向党组织和全体党员汇报作为预备党员一年来的有关情况，并提出我本人的转正申请，希望能够早日成为一名正式党员，向着优秀共产党员的目标继续迈进。

能够成为一名正式党员，是我一直以来的目标追求，在预备党员的这一年时间里，我不断加强我的政治理论学习，持续提升自身的政治理论素养，坚持用理论指导实践，我感觉到自身的思想更加的成熟，实践的举措更加的有力，前进的方向更加的坚定。

这短短的一年，是我飞速成长的一年，不仅仅是完成了组织上入党的转变，更是完成了思想上入党的蜕变。我深知，中国共产党人的初心和使命是为中华民族谋复兴、为中国人民谋幸福，历经沧桑、接续百年，一辈辈共产党人抛头颅、洒热血，在猎猎红旗的指引下，我们取得了新民主主义革命的胜利、社会主义建设的胜利、改革开放的胜利、决战脱贫攻坚的胜利、决胜全面小康的胜利。

这短短的一年，是我更加坚定理想信念的一年，不仅仅是挂在嘴边，更是牢牢地记在了心间。我们在艰难中奋起、在挫折中勇毅，书写了“敢教日月换新天”的豪迈篇章，描绘了人类发展史上的动人画卷，能够成为中国共产党员的一份子，我从内心深处感到由衷的骄傲和自豪。

这短短的一年，是我更加坚定前进方向的一年，不仅仅是落在纸面上，更是见之于行动中。这一年，我深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，跟进学习习近平总书记系列重要讲话精神，坚持学懂、弄通、做实，坚持真学、真懂、真信、真用，在当代马克思主义的指导下，我积极响应党组织的号召，参加为民实践活动，践行着为人民服务的铮铮誓言。

我深知自身仍然有很多的不足，离优秀共产党员的目标还有很大的差距，但我一定会通过我的努力，通过我的作为，加快成长，早日成为一名优秀的共产党员，在中华民族伟大复兴的征途中贡献自己的一份力量。

以上就是我的转正申请，请党组织和各位党员审阅，谢谢大家。
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预备党员转正申请报告

尊敬的党支部：

xxxx年我递交了入党申请书

xxxx年6月成为入党积极分子

xxxx年6月，经党组织批准，我加入了中国共产党，成为一名预备党员。

几年来，我积极参加党支部组织的各项培训、学习，认真撰写学习心得体会和思想汇报材料，并把所学的理论知识在日常生活和工作中进行自身实践。同时，主动向党支部汇报思想动态，让党组织及时了解我的思想和行动。

在党组织的教育下，我在思想上坚定理想信念，树立正确的世界观、人生观、价值观，及时自我调节情绪和心态，保持愉快的心情，永葆一名教师的政治本色。我深刻体会到：中国共产党是全国人民凝聚在一起的核心，能够成为党的一分子，我感到无比光荣！

全心全意为人民服务，是共产党的根本宗旨，也是共产党员特有的品质。成为预备党员以来，我牢记党的全心全意为人民服务的宗旨，把实践党的宗旨同自己的言行和工作紧密联系起来。时刻以一名共产党员的标准来要求自己，牢记入党誓词，虚心向身边的党员同志们学习，克服并纠正自身存在的问题，工作中大胆负责，勤奋进取，不计个人利益和得失，全身心地投入到自己的工作上，作为一名教师，我能够认真作好教学工作，争取为祖国培训更多的人才。同时，注重自己的学习和提高，争取参加各类比赛、竞赛等，让工作充实自己，在工作中锻炼自己，使自身素质不断提高。

在日常生活中，我能够孝敬父母长辈、关心爱护学生、团结尊重同事。工作和学习中尽自己的能力帮助他人排忧解难，真正体现共产党员的模范带头作用。

在这一年里，我针对党组织和党员同志对我提出的一些意见和建议，不断总结经验教训，敢于进行自我批评，并努力改正和弥补自己的不足。经过一年的预备期培养，我觉得自己的思想觉悟和言谈举止都得到了提高，思想、工作和学习等已经基本符合党员的要求。为了进一步接受党的教育，在此，我郑重地向党组织提出申请，请组织批准我转正成为一名中国共产党党员。如果组织批准我成为正式党员，我一定更加服从党组织的领导和群众的监督，牢记入党誓言，履行党员义务，勤奋工作、刻苦学习，处处以党员标准严格要求自己，做一名合格的共产党员。如果党组织认为我尚未达到正式党员的要求，我还会继续努力学习政治理论、文化知识，努力提高自己的思想认识，更加勤奋工作，以更高的标准和姿态去争取党组织的培养。

以上是我的转正申请，请党组织审查，不足之处请组织给予批评指正。

申请人：

时间：
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办公室预备党员转正申请

敬爱的党组织：

自从20xx年xx月我被吸收为中共预备党员后，一年来我处处以党章来规范自己、严格要求自己，不断总结经验教训，开展批评和自我批评，处处注意以一个党员的身份要求自己的言行和为人处世。并时时从组织生活、一些影视片和报章杂志中汲取有益的成分，不断充实自己、完善自己。回顾这一年，做以下几方面的总结：

一、认真学习政治思想。

一年来，我通过通过观看先进事迹报告会、反映新时期先进典型的影片、录像片、组织，撰写学习心得体会、参加学习心得交流活动等形式，要求自觉放弃工休时间，充分利用，巧妙安排工余饭后的分分秒秒和工作间隙，见缝插针地认真学习马列主义、毛泽东思想以及邓小平理论来武装自己的头脑，认真贯彻落实“三个代表”重要思想的科学内涵，自身实践，时刻牢记“全心全意为人民服务”的宗旨，并以之作为行动指南；正确贯彻执行党和国家的路线、方针和政策，贯彻党的十六大精神。思想上、政治上以党和国家的路线、方针和政策为准绳，并且理论联系实际，实事求是，积极开展自己的本职工作，解决工作上所遇到的问题。我深刻体会到：我国党中央领导的政府是强有力的，中国共产党是全国人民凝聚在一起的核心，能够成为党的一分子，我将感到无比光荣！

二、勤恳做好本职工作。

我树立全心全意为人民服务的思想，在实际工作中兢兢业业、勤奋工作不计个人利益和得失，以全身心的精力和智慧投入到农村信用社工作上。一是认真执行会计出纳基本制度和会计达标升级考核标准，正确办理业务，组织核算，经常检查，参与岗位责任制考核，及时向网点传达财务政策与会计业务知识，反映经营中有关情况，协助主任搞好内部管理。二是做好柜台服务，将服务的涵义延伸到更广更远，为客户提供优质热情服务，提升了农信社的形象。

三、加强业务学习。

党章中把学习科学文化和业务，努力提高为人民服务的本领，作为共产党员的一项义务作了明确的规定，良好的业务知识是做好工作的基础，因此我努力学习，熟练掌握业务知识。学习文化科技知识，拓宽知识面，提高自身的文化修养和理论水平。

回顾过去展望未来，虽然我取得了很大地进步，但还存在着许多不足之处，在新的一年里以党章为准绳、以崭新的工作思想、扎实的工作作风，兢兢业业做好信用社的各项工作。

现在预备期即将期满，为了进一步接受党的教育，提高自己的思想；也为了正确树立自己的人生目标和理想，作为一名中共预备党员，这里我郑重地向党组织提出申请，批准我转为中国共产党正式党员。

如果组织批准我成为正式党员，我一定在党组织和广大群众的监督之下，牢记入党的誓言，勤奋工作、刻苦学习，处处以党员标准严格要求自己，做一名合格的共产党员。如果党组织认为我尚未达到一个正式党员的要求，我还是会更加努力地提高自己的思想认识，形成正确的世界观、人生观，以期早日达到一个正式共产党员的标准而成为党的一分子。

此致

敬礼！

申请人：XXX

XX年XX月XX日


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




