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篇1：护士离职申请

护士离职申请范文

尊敬的领导：

我是XXX医院XXX科室的护士，我在这里工作了近五年。在这段时间里，我得到了许多同事和患者的支持与信任，也收获了许多宝贵的经验和成长。然而，经过深思熟虑后，我决定向您提交离职申请，离开这个我熟悉而又陌生的地方。

首先，我想感谢您和医院给予我的机会和关怀。在这里工作的五年里，我收获了很多成长和进步，我的专业技能和工作经验也得到了提升。我一直致力于提高自己的护理水平，为患者提供更好的医疗服务。医院的培训和支持让我有机会不断学习和提升自己，成为一名更优秀的护士。同时，我也结识了很多优秀的同事和领导，他们的帮助和支持让我在工作中感到更加轻松和愉快。

然而，离别永远不会是一件容易的事情，尤其是对于我这样在这里度过了许多宝贵时光的护士来说。面对这个决定，我也经历了很长时间的纠结和挣扎。经过深思熟虑后，我认为离开目前的工作环境是一个更好的选择。在这里我有许多美好的回忆和体会，但也有很多无法避免的疲劳和压力。我希望在新的工作环境中能够找到更好的发展和挑战，提升自己的职业素养和专业水平。

在此，我向您表达最诚挚的歉意和感谢。我感激医院给予我的机会和支持，也感谢您和所有同事在我工作期间对我的帮助和鼓励。我将永远珍视在这里度过的时光和收获的一切，希望在未来的工作中能够继续发光发热，为新的岗位作出更大的贡献。

最后，请您批准我的离职申请，我会在您的安排下做好交接工作，确保工作的顺利进行。再次感谢您和医院对我的关心和支持，祝愿医院越来越好，我也将继续为医护事业努力奋斗！

此致

敬礼

XXX

篇2：护士离职申请

护士离职申请书

尊敬的领导：

在递交这份辞职申请时，我的心情十分沉重。现在医院的发展需要大家竭尽全力，现在由于我的一些个人原因的影响，无法为公司做出相应的贡献。因此请求允许离开。

当前医院正处于繁忙的阶段，同事都是斗志昂扬，壮志满怀，而我在这时候却因个人原因无法为医院分忧，实在是深感歉意。

我希望医院领导在百忙之中抽出时间商量一下工作交接问题。本人在2023年04月28日申请离职，希望能得到医院领导的准许！

感谢诸位在我在医院期间给予我的信任和支持，并祝所有同事和朋友们在工作和活动中取得更大的成绩和收益！

此致

敬礼！

申请人：XXX

2023年04月28日

篇3：护士离职申请

离职报告模板护士

一、背景介绍

本离职报告模板主要针对护士在离职前需要向相关部门提交的报告，以便于公司及时处理相关流程，支持双方合理离职。

二、离职原因

作为护士，我在医院工作期间取得了一些成绩，但是由于个人原因，我不得不考虑离职。主要原因有以下几点：

1.个人发展需要：在目前部门的工作中，我已经取得了能力与经验的提升，但是我个人职业发展需求不断增长，希望通过转换工作岗位或者单位来获得更好的发展机会。

2.家庭原因：作为护士，工作强度较大，加上夜班比较多，为了照顾家庭，我需要寻找一个更加灵活的工作时间。

3.薪资待遇：尽管我在医院做护士已经有一段时间，但是薪资待遇长时间没有得到提高，也是我离职的原因之一。

三、离职流程

为了保证双方离职过程的顺利，按照公司相关规定和流程办理离职手续，离职流程如下：

1.在离职申请的15个工作日前，向单位的人力资源部门提交离职申请，包括个人申请书和辞职原因。

2.人力资源部门审核申请材料并颁发书面答复。

3.离职员工与单位签订离职协议，并向单位返还相关的证件和物品。

4.交接工作，向接手的工作人员进行相关培训，确保工作的顺利过渡。

5.完成工作交接后，离职员工到人力资源部门办理相关手续，如办理社保和公积金的转移等。

6.签字确认，双方办理离职手续。

四、希望

在个人离职的过程中，我对目前部门和公司的发展仍然充满希望。希望公司能够加强对员工的培训与发展，同时也希望公司能够在提高员工薪资待遇方面有所突破，让员工有更多的安全感和归属感。

五、结束语

为了更加明智地决定个人离职，我也进行了大量的思考和探讨，最终做出了个人的选择。在此，我由衷地感谢公司对我的培养和关照，也由衷地祝福公司能够越来越好，也祝福我的同事们在未来取得更加优异的成绩与发展，再次感谢公司对我的支持和关心。
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