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寒假服务员社会实践报告范文

原来我是个农夫之子，家里农活多得绝不会有离家打工的机会的;但今年却不同，今年我已经是高校生了，学校的社会实践最终为我供应了这方面的机会。我特别珍惜这样的机会，经过慎重选择，便打算去宾馆做客房服务员。

我应当感到庆幸，在进行社会实践时所打的第一份工就找对了职业——为着千百万来宾服务的平凡职业!由于就在这种平凡的职业中我领悟到了许很多多有益的东西，这些有益的东西对现在的我作用之大，以致于现在的我在之前二十天里吃尽了苦头也毫无怨言。在这里，我觉得很有必要先将之前这段打工的经受简要地作一番叙述。

从**月**日算起，到**月**日结束，除去过年放的两天假，我共做了二十天的客房服务员。首先，从**月**日至**月**日，作为客房服务员的我的主要工作就是搞卫生。搞卫生?这不是清洁工做的事情吗，关客房服务员什么事?原来银河商务宾馆是新开的宾馆，想赶在过年时开张，但又苦于招不到足够的人手，没方法了，客房服务员就要搞卫生了。搞什么卫生呢?撕掉新安的门上的胶纸，刷净瓷砖上残存的水泥浆，摆放好弄乱的家私，扫地和拖地……由于只有区区四人，要在短短十三天内将五层楼三十五间客房兼廊道和楼梯的卫生搞完，工作量是巨大的，但我坚持下来了，尽管每当晚上感到手脚痛苦时心里有点埋怨。我对自己说，一个高校生连搞卫生这样的事都可怕做，耻辱啊!身为农夫之子连搞卫生这样的事都做不好，惭愧啊!肯定不要可怕搞卫生，这是熬炼自己毅力的最好方法。如此这样，心里的那点埋怨便消逝了。然后，过年休息两天便到了二月四日，这一日是我难以遗忘的一日。或许之前十三天的工作量吓坏了其中两个客房服务员，又或许在两天的休息中这两个客房服务员绷紧的神经彻底放松开去收不回来了，但不论怎样，有一件事确是可以确定的，那就是这两位客房服务员突然辞职不干了。这样问题就来了：他们从前的工作现在留给谁做呢?只能留给我们剩下的两个员工做。早上清洁客人退去的房间，铺好床，抹洁净桌子、杯具，换好新的浴巾、面巾、牙刷、洗发液等等必需的日常用品，等这一切都搞完了便拖地，如此一间客房搞完了便接着搞下一间，始终搞到下午吃饭。下午吃完饭后便又连续干相同的活儿，没有半点作息时间，当这些活儿都干完了就开头将五层楼全部客人用过的床单被套浴巾等用电梯搬运到一个指定的地方分开等待接收人员带去干洗，连这些也都干完了，回看天色，已是傍晚，下班时间过去很久了。不得不说，这一天特殊的累，腰又酸，背又痛，于是埋怨之心再次萌发。但我还是潜意识地鼓舞自己，要将客人退去的三十三间客房的卫生准时清洁好，这对我们两个员工来说无疑是一项巨大的挑战，但我们最终挑战胜利了!这莫非不应当骄傲吗?既然这份工是自己慎重选择的，就决不行轻易放弃，肯定要熬过去，人总得要对自己做出的选择负责，何怨之有?如此这般，心中的'埋怨再次消逝。而自二月五日始，我的工作量渐渐降低了，一方面是由于宾馆里被客人订的客房渐渐削减了，另一方面是由于宾馆先后聘请到了五位员工;但相应的活还得干，我干啊干，直干到二月十日结束。我这段打工的经受在那些打了很多趟工的人的眼里看来，可能毫无意义，但对体验过这段打工的经受的本人看来却是意义重大，由于这样的经受我才经受第一次，它让我初步熟悉到了一个很现实的社会，进而转变了我从前在脑海里凭空构思出的千百个与打工有关的天真看法，进而确立了我最初的就业观。我从这段打工的经受中领悟到了很多有益的东西，现在主要地把它们归纳为以下三点：

第一，做事要有忍耐。忍耐对一个人来说是极其重要的，一人做事，其成败与否，在很大程度上是由忍耐打算的，谁越不受蛊惑，学会忍耐，谁就越有胜利的盼望。假如当时我缺乏忍耐，吃不了苦头，干着干着便辞职了，那我的社会实践活动就要以失败而收场了，这可不是我情愿看到的。我的忍耐关心了我。我反复嘱咐我自己，以后做什么事情肯定要有忍耐，能忍耐者，才能成大事。

其次，不懂的要敢问别人。铺床单，入被套，这两项技艺是很讲究学问的，我在未做客房服务员之前根本就不懂，现在做客房服务员了，不懂咋办?只能去问经理。问一遍做不会，我便问其次遍;问其次遍还是做不会，我便问第三遍，就这样反复问了六七遍，我最终把这套学问最基本的东西学到手了，而经理并未因我反复问她而感到厌烦，由于我是很虚心向她请教的。所以，现在我有充分的理由信任，学任何一门东西，只要有心学，不懂就问，虚心请教，就必定能把它学好，说什么学不好，其实那是自己为自己没专心学找的最笨拙的借口。

第三，要以乐观的态度对待一切事情。做客房服务员时，我为自己打工超过规定的工作时间(常常超出一个半小时)埋怨过，为自己干太多劳活(一个人打两个甚至三个人的工)埋怨过，但最终我还是用乐观之心去取代埋怨之心，以乐观的态度去面对这一切，鼓舞自己，信任自己。在生活中有许多事情是我们无法转变的，既然那样我们何不用乐观的态度对待、处理它们呢?老是心怀埋怨，黯然伤神，这对我们来说又有什么好处呢?徒增烦耳。我觉得，以后学习抑或办什么事情都要怀乐观的态度，这样，纵使学不好或者办失败了，但至少在精神上也是成功的。

以上归纳这三点在未做客房服务员前并不是不听过，不知道，相反，听得许多，知道得许多，但却从来没有比做客房服务员后那样深刻、切身地领悟过。“实践是检验真理的唯一标准。”以前我把这看作是一句枯燥乏味的空话，现在经过了这样一次社会实践，我却觉得这话越嚼越有味道了。总的来说，通过这一次社会实践，我检验了自己的力量，学到了许多终生受益的东西，同时，我也发觉自身存在诸多不足，如老是埋怨、不够坚忍之类，需要在日后渐渐改正过来。我觉得，这样的机会以后的确应当多些，由于只有这样，才能为我们以后的就业求职积累更丰富的阅历!
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暑假酒店服务员社会实践报告范文

通过这次的寒假社会实践经历，是我学到和懂得了许多，我懂得了赚钱的艰辛，所以以后我会很节俭;在工作过程中我也同样学会了如何端正态度，摆正位置，不论做什么工作，都不该随意挑剔，或伴有不满不服态度，而是应该正确看待自己的工作，发现其中的乐趣，努力做到最好。下面是整理的关于暑假酒店服务员社会实践报告范文，欢迎阅读!

为了拓展自身的知识面，增加个人在社会竞争中的经验，锻炼和提高自己的能力，以便在以后毕业后能真正走入社会，并且能够在生活和工作中很好地处理各方面的问题，我走进了一家民营饭店成为了一名饭店服务员，由此开始了我这个假期的社会实践。这是一家位于张家港市金港镇德申路的仙客居饭店。在这里我认识了严厉的老板娘，不苟言笑的老板，工作勤奋的佳佳，马虎的莉莉??

每天8：30上班，中午一点半下班，再到下午的4点上班，晚上8点半下班。每天早上到饭店后首先打扫卫生，包括摆餐具、扫地、拖地、打开水等等。到10:00吃饭，吃完饭收拾好后开始站岗，迎客。“欢迎光临”“请问几号包厢”“请问几位”“这边请”之类的话开始在菜馆里四处飞扬。加茶、拿饮料、倒酒、上菜、打饭紧接着而来，完全可以让你忙得焦头烂额。特别是当你一个人看几个桌子时，若几桌人同时叫服务员，你会觉得特别痛苦，然后就是忙上忙下，跑进跑出。让你再一次明白什么才叫真正的“供不应求”，是呀，这里的服务员真的不多了，所以在职的便特别辛苦。“您请慢走”“欢迎下次再来”“请带好随身物品”送走了一批客人，然后收拾残局。到一点半后如果没有客人就可以回家休息了。下午4：00准时上班，，吃完员工餐，开始做准备工作。做好准备工作后又开始重复上午的工作，站门、迎客、送客、收拾，到8点半下班。但值班人员要等所有的顾客走完，才可以离开。

这就是我们服务员一天的工作行程，不是夸张，是事实，特别是有时遇到故意刁难或是蛮不讲理的顾客，你这一天过得更是“凄惨”：一，你不能得罪顾客，因为他是上帝;二，你不能坏菜馆的声誉，因为你还想在那里工作下去;三，所有的错都是服务员的错，即使那错是因为别人而犯或是本身就是别人犯的，只要关系到顾客，你就得认栽;四，做的好，没奖;犯点小错，就要罚!

“在大学里学的不是知识，而是一种叫做自学的能力。”我现在才深刻体会到这句话的含义，在现实中课本上学的理论知识用到得很少很少。刚开始去的时候，还真有点不习惯，很多东西都不懂，幸好有同事的耐心帮助、老板老板娘的耐心教诲，让我在这次社会实践中掌握了很多东西，更重要的就是使我在待人接物，如何处理人际关系等方面有了很大的进步。

别人都说你一个大学生干嘛来吃这种苦，这活累，又没几个钱。但我还是坚持了下来，即便因此哭过，我知道我不为钱，只想尝试，因为苦都是要尝了才知道，像我们这一代的孩子，从小在父母的呵护下长大，任意花着父母的血汗钱，殊不知钱来得这么的不容易。通过这次暑假的社会实践，我真的学到了很多很多，也看到了、明白了很多很多。虽然只是短短的一个多月的时间，但在这期间我流过汗、吃过苦、挨过训，通过自己的认真总结深刻的体会到了一些在校园里领悟不到的东西。这次与社会的亲身体验，积累了一些必备的社会经验和人际交往的技巧。我相信，这次实践不仅仅是我的一次实践，还是一次人生经历，更是一生的宝贵财富!“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，只有社会实践才能使我们找到理论和实践的最佳结合点。

回想这次社会实践活动，我学到了很多，从我接触的每个人身上学到了很多社会经验，自己的能力也得到了提高。

1、在社会上要善于与别人沟通。如何与别人沟通好，这门技术是需要长期的练习的。以前的我并不善于与人沟通特别是初次见面的人场，通过这次的实践我这方面的能力有了河大的提高。人都要学会融入社会这个团体中，人与人之间齐心协力，才能使做事的过程更加融洽，事半功倍。别人给你的意见，你要认真听取，虚心地接受。

2、在工作上要有自信。自信不是麻木的自夸，而是对自己的能力做出的肯定。社会经验缺乏，学历不足等种种原因会使自己缺乏自信。其实有谁一生下来就什么都会的，只要有自信，就能克服心理障碍，一切就变得容易解决了。

3、知识的积累也是非常重要的。知识犹如人的血液。人缺少了血液，身体就会衰弱，人缺少了知识，头脑就要枯竭。要想把工作做好，就必须学会相关方面的知识，对其各方面都有深入的了解，才能更好地应用于工作中。

这次亲身体验让我有了深刻感触，这不仅是一次实践，还是一次人生经历，是一生宝贵的财富。在今后我要参加更多的社会实践，磨练自己的同时让自己认识的更多，使自己未踏入社会就已体会社会更多方面。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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我是大一新生。这个暑假是我高校生涯的第一个暑假。我没有玩，而是选择了工作。去年夏天选择去长乐社德粥屋，今年夏天却打算去青岛香格里拉酒店。XX年7月14日，带着无限向往和忐忑的心情坐火车从潍坊到青岛，提前两天去了青岛，目的是为了熟识酒店地址和周边的公交车。16日，我们一行五人到香格里拉酒店报到，得知要去宴会部，但主管说可能会传菜，看表。

第一次去酒店的第一天，刚好赶上几场婚宴，搭建舞台，供应服务。而且听说这些婚礼过百万，当时心里很不兴奋。我以为什么时候能买到这么豪华的婚礼，觉得责任很大。过了几天，我再摆桌子的时候，就根据我学的方法摆桌子。有同事看我太慢，有些餐具不符合香格里拉的标准。她的言行之后，当她摆好之后，我精确?????的说出了餐具之间的距离，让她大吃一惊。她问我是哪个学校的。我说山游，学酒店管理。她只是叫了一声。经受了这些事情，我更加无聊了。在青岛香格里拉的第一个星期，我甚至怀疑过学酒店管理的选择，由于香格里拉有许多帮手，不熟悉我们五个人。大部分都是青岛的高校生，也不是酒店管理专业的，更别提有多无聊了。

有一次我一个人在员工餐厅吃饭，教我搭台的暑期帮工看到我只想吃饭，不跟别人说话，然后问我是不是还生她的气。后来听她说学酒店管理真的比自己知道的多，但大部分都是理论学问，只有理论加实践才能真正成为艺术家。她还说自己是青岛高校的同学。她在青岛香格里拉做过许多次帮工，只是经受的经受多了许多。和她这段对话后，我觉得自己的负担轻了许多，心里舒适了许多。

从那以后，我放下了心，不再认为自己学会了，而是向其他人学习，包括暑期帮手、酒店员工和酒店实习生，向他们学习他们的优点，比如做事的方式流畅、沟通态度好。在我看来，假如你只是一个暑期工，你会对酒店很挑剔。假如你厌烦这个厌烦那个，那只会让你更难受更难受。假期工作不是看工资多少，也不是看你下班的时间，而是看你是否真的在短短一个月内学会了一些自己用的东西。

在青岛香格里拉一个月的时间里，我学到了许多，用几个字表达:敬重、承诺、爱、节省、付出、乐观、效率、外卖等等。

敬重

说到敬重，有许多地方需要。比如酒店员工之间，经理和一般员工之间，酒店员工和客人之间，敬重是不行或缺的。香格里拉在打造酒店文化时特别重视让客人喜出望外的方案，即在客人想之前先敬重客人，在客人说话之前先微笑，在客人说话之前先服务等。这不仅影响了我在酒店行业，在任何行业，敬重都是特别重要的，值得推广。

担当

宴会部运营经理付强在一次大型婚宴前说了这番话。他说:酒店各个部门都是一家人，但又分面客和背厨。假如客人埋怨饭菜不够好或者噪音太大，不要心急说后厨和工程部，不是我们宴会部。这样的回答是不能接受的。作为同一家酒店，各部门都要以对酒店负责的态度，乐观正确地处理客人的投诉。比如，假如有客人投诉饭菜咸了或者不如以前，假如我们委婉地向客人说明，事后反映，准时调整菜品，不仅可以提高酒店的上座率，还可以带动酒店相关部门的收入率，还可以熬炼服务员的适应力量和责任感。

深爱

这种感觉来源于香格里拉的几次挫折。不管你是暑假打工的，还是真正的员工，肯定要喜爱自己的工作，只有摆正心态，才能避开许多不开心。比如你在休假的时候工作，假如你始终把自己当帮手，假如你很努力，就会有偷懒的想法，你会觉得正式员工不做就让我们帮手做。这样，想事情不仅会影响工作质量，还会让你觉得委屈。严峻的话会埋怨身边没有一个真正优秀的人。假如你不喜爱自己的工作，你会怀疑自己当时选择酒店管理专业的时候是否正确。但是，假如你喜爱你原来的选择，喜爱你的同事，喜爱你的工作，一切都会变得美妙。你要用眼睛去感受身边的人和事，用不变的心去爱身边的一切，才能取得更大的胜利。

救援

进入香格里拉酒店给我的第一印象是从上到下强调经济，无论是写在酒店文化墙上的经济，是一种美德，也是一种生活态度，还是员工餐厅门口上方的标语，节省体现品质，一粥一粒都很难想到。每个部门也到处体现经济。以我度假的宴会部为例。香格里拉酒店在暑假期间进行了很多大大小小的会议。信纸、铅笔、矿泉水、薄荷糖等。是为每次会议提前预备的。但是每次会议结束后，桌面上都有许多稿纸，有用没用。但是，酒店服务人员会在清理睬场时回收它们，然后分开放置。未使用的文具将放在宴会仓库的信箱中，供下次使用。即使用过的文具也不会轻易扔掉。也是统一放在宴会仓库的废纸箱里，但是里面的废纸摆放的很整齐。由于文具通常只使用正面，而背面是洁净的，所以部门每次打印工作支配书和员工餐券时，都会只在正面使用这些用过的文具，从而节约了打印时的纸张，提高了文具的利用率。酒店的节省理念也让员工养成了良好的节省习惯，任何时候都要有节省意识，这明显是特别重要的。

篇4：酒店服务员社会实践报告

大学生暑假酒店社会实践报告

我利用了暑假中的10天时间，做了一件让我一生都难忘的事酒店效劳社会理论。

最初，是爸爸命令我到自己家的酒店进行为期10天的效劳员生活体验，而且会付给我400元的工资，当我听到这个命令后，我唯一的想法就是不情愿，以前在酒店吃饭，我也观察过当效劳员的工作，又脏又累，对于我在家平常连垃圾都不倒的人来讲，这无疑就是一个宏大的打击与考验。但是我哪敢违抗爸爸的命令啊?只好勉强承受了。

xx月15日晚上，我们一家刚刚回到XX，坐了一天车的我筋疲力尽，管理酒店的叔叔和姑姑讲让我第二天就上岗，啊呀!真实的!就不能让人家歇一天么?但是我很快的意识到，我的一切对抗都是徒劳。

xx月16日，我的体验开始了，早上8：20我从家来到了饭店，换好了衣服预备点名，一声声响亮的答声过后，我开始了我的`毛遂自荐。当时，我没有一丝对将来10天的恐惧，由于我知道我是老板家的孩子，他们会帮助我的!但是就在散会前，坐在一旁的爸爸给员工们下了命令：谁都不许过度的帮助她，听见了么?散会后，我的师傅开始一步步的教起我来。

xx月19日，工作的第四天，我打碎了一个盘子，那是我唯一一次打碎东西，客人们见我是一个小孩，就没有计较什么。

作为一个12岁未成年的小孩，当然避免不了被当做是童工，以至桌桌客人都对我的年龄感兴趣，但你能否会觉得我被他们的天真无邪打败了?当然不会!反之，我每次都会像中国好舌头那样，微笑的解释。

业余时间，我还会到吧台帮助收款。

10天过去了，我的400元工资也就到手了!那种成就感根本不能用言语来形容。

10天的工作，天天站立8个小时，真的很累，但我对这段经历和体验没有半点怨言，当我认真的想干好过这件事的时候，我就已经改变了，变得更明事理，更坚强，也更勤劳了。

【大学生暑假酒店社会理论报告】
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