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篇1：员工辞职申请书

员工辞职申请书大全员工辞职申请书

尊敬的＊＊领导：

你好！我是＊＊，现任＊＊职务。

现在我正式提出辞职申请。辞职原因如下：

1我自认为我的能力有限，难以将这份工作做得更出色。虽然我一直在努力的想要将它做得更好更完美。但无奈力不从心，总是达不到自己理想的要求。因此我觉得自己也许并不适合这份工作。所以才有想到辞职。

2眼看春节即将来临，很多同龄人踏上归乡路。让我也不由得想起了家里的父母。很长一段时间没有看到他们了。不知他们怎么样。春节历来是个团圆的节日。我想回家和父母一起过年。在他们眼里，什么都没有亲情重要。尤其是对孩子的那份牵挂，相信只要有感情的人都不难理解吧！我相信领导你也能理解。这才是我要辞职的主要原因。

虽然领导是伯乐，但我似乎并不是那匹千里马。在这里我很感谢领导给我机会让我可以学到很多东西。谢领导的抬爱。也让我明白了很多事理。在这里向领导辞职，希望领导能够批准。顺祝领导在新的一年里身体安康，事业红火，财源广进。

申请人：＊＊＊

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇2：员工辞职申请书

员工辞职申请书模板-简单的员工辞职申请书模板

尊敬的领导：

我很遗憾自己在这个时候向公司正式提出辞职。

我自年月日进入xxx股份有限公司，年月日调入xx部分，至今已过半载，恰是在这里我开始踏上了社会，完成了个人人生中的一次重要转变——从一个学生到社会人的转变。

在过去的半年里，公司给予了我良好的学习和锻炼机会，学到了一些新的东西充实了自己，增加了自己的一些知识和实践经验。我对于公司半年多的照顾表示真心的感谢!今天我选择离开并不是我对现在的工作畏惧，承受能力不行。经由慎重的思索，我发现在公司的工作离我的职业目标渐行渐远。人假如偏离了自己的职业目标，那剩下的光阴只会虚度一生，无所作为，不会给公司带来任何价值，相信公司领导能给予充分的谅解。

我也很清晰这时候向公司辞职于公司于自己都是一个考验，公司正值用人之际，公司项目的开展，所有的前续工作在公司上下极力正视下一步步推进。也恰是考虑到公司今后推进的公道性，本着对公司负责的立场，为了不让公司因我而造成的决议计划失误，我郑重向公司提出辞职，望公司给予批准。

祝公司项目推进顺利创造灿烂，祝公司的领导和同事们前程似锦鹏程万里!

申请人：

xx年xx月xx日

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇3：员工辞职申请书

辞职申请书

尊敬的[公司名称]领导：

首先，我要对过去一段与公司共事的时间表示诚挚的感谢，在这里我有了很多的成长和收获。然而，经过深思熟虑，我决定辞去目前在担任职务，此决定在我心中反复权衡了许久。

我于XXXX年XX月XX日加入[公司名称]，目前担任的职位是XXX。在过去的几年时间里，我在这个岗位上不断学习和努力，从各个方面提升自己的能力和经验。我深知这个职位给我带来了许多机会和挑战，也让我有机会与一群优秀的人才共事。

我十分感激公司给予我这个机会，让我有机会在工作中锻炼和成长。在公司的这段时间里，我不仅积累了丰富的工作经验，也从中学习了各种技能和知识。公司的文化和价值观也对我产生了深远的影响，让我更加明确了自己的职业理想和追求。

然而，由于个人的发展和家庭原因，我不得不做出离开公司的决定。这个决定并不容易，因为我深知离开公司意味着放弃了许多宝贵的机会和经验。但我相信这是我个人职业生涯中一个重要的阶段，我需要面对新的挑战和机遇。

我将尽全力确保我的离职不会对公司的运营和发展造成任何不良影响。我会在离开前，与我的接班人进行详细的交接工作，并确保所有的工作都能顺利进行。同时，我也会保留公司的一切资料和信息，以确保公司的利益不受到任何损害。

我对公司的未来充满了信心，我相信公司在未来会取得更加辉煌的成就。在这里，我想对公司的领导和同事表示衷心的感谢，感谢他们在我任职期间给予的支持和帮助。我会珍惜这段经历，并祝愿公司在未来的发展中取得更大的成功。

最后，再次向公司表示我的歉意和感谢。我希望公司能够理解我的决定，并给予我支持和理解。我衷心希望公司在未来的日子里越来越好，取得更大的成就。

此致

敬礼！

[你的名字]

[日期]

篇4：员工辞职申请书

员工辞职申请书

尊敬的陈总：

您好！

首先想要对您说道声谢谢，您一直以来对我的信任和关照，使我在任何时候内心都洋溢着敬佩之情。

非常感谢公司给了一个很好的工作机会，感谢公司一直以来对我的信任和关照，特别感谢给予我发挥个人优势的平台。

我一直非常珍视这份工作。在这段时间，和很多杰出的人沦为同事，使我受益匪浅，并且我坚信在将来也一定会深深的影响我，我衷心的非常感谢大家，非常感谢这个公司的每一位，因为你们使我蜕变。非常感谢公司提供更多的发展平台和锻炼身体机会。我很期望自己能充分发挥最小的不懈努力，全身心地资金投入工作，这才就是对公司对您以及对我自己的负责管理。但我发现自己对于专门从事该行业工作的兴趣已经消退，目前的状况下能圆满完成公司的交托我已经已经开始有心无力。所以我同意明确提出请辞，恳请您积极支持。

对于我此刻的离职我表示诚挚的歉意，请您谅解我做出的决定。衷心希望还能获得与您共事的机会。

无法为公司光辉的明天稳步贡献自己的力量，我感到遗憾。真心预祝公司的规模不断地不断扩大，业绩不断地提高，也预祝公司领导及各位同事工作成功！

此致

敬礼

申请人：xxx

时间

篇5：员工辞职申请书

员工辞职申请书（新）

尊敬的领导：

在经过XX年年下半年的时间里，公司给予了很好的机会，让自己学习做市场方面的运做，但由于自己缺乏市场等方面的经验，自己没有能很好的为公司做好新的市场开发，自己身感有愧公司的两年的培养。

由于我个人感觉，我在过去的一段时间里的表现不能让自己感觉满意，感觉有些愧对公司这两年的照顾，自己也感觉自己在过去两年没有给公司做过点贡献，也由于自己感觉自己的能力还差的很多，在公司的各方面需求上自己能力不够。所以，经过自己慎重考虑，为了自己和公司考虑，自己现向公司提出辞职，望公司给予批准。

此致

敬礼

申请人：xxx

时间

篇6：员工辞职申请书

某公司员工辞职申请书

尊敬的公司领导：

首先，非常感谢您这一年来对我的信任和关照。这段时间，我认真回顾了这一年来的工作情况，觉得来**工作是我的幸运，我一直非常珍惜这份工作，这一年多来公司领导对我的关心和教导，同事们对我的帮助让我感激不尽。在公司工作的一年多时间中，我学到很多东西，无论是从专业技能还是做人方面都有了很大的提高，感谢公司领导对我的关心和培养，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激公司给予了我这样的工作和锻炼机会。但同时，也因我自身了原因，总觉得啥事都不的行，也没的信心能做好，我不希望自己带着这种情绪工作，对不起您也对不起我自己。真得该改行了，刚好此时有个机会，我打算试试看，所以我决定辞职，请您支持。请您谅解我做出的决定，也原谅我采取的暂别方式，我会在上交辞职报告后1－2周后离开公司，以便完成工作交接。

在短短的一年时间我们公司已经发生了巨大可喜的变化，我很遗憾不能为公司辉煌的明天贡献自己的力量。

我只有衷心祝愿公司的业绩一路飙升！公司领导及各位同事工作顺利！

此致

敬礼

申请人：xxx

时间

篇7：员工辞职申请书

专卖店员工辞职申请书

尊敬的老板：

您好！首先，非常感谢您这半年来对我的信任和关照。

这段时间，我认真回顾了这半年来的工作情况，觉得来xx专卖店工作是我的幸运，一直以来我也非常珍惜这份工作，这半年多来老板对我的关心和教导让我感激不尽。在xx专卖店工作的半年多时间中，我学到很多东西，无论是交际方面还是做人方面都有了很大的改善，感谢老板对我的关心和培养，对于我此刻的离开我只能表示深深的歉意。非常感激这份工作给予了我很好的锻炼机会，但同时，我发觉自己从事这份工作心有余而力不足，长时间的工作让我有点吃不消。故我决定辞职，请您支持。

请您谅解我做出的决定。我将做到年底结束后离开专卖店，以便完成工作交接。我很遗憾不能为专卖店辉煌的明天贡献自己的力量。我只有衷心祝愿xx专卖店的业绩一路飙升！老板及各位同事工作顺利！

此致

敬礼！

申请人：

申请日期：
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