文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]入党申请书模板（合集3篇）

篇1：入党申请书模板

大学生入党申请书模板

敬爱的党组织：

我是##系##专业###级##班的学生###，今天我怀着十分激动的心情，郑重地向党组织提出：我申请加入中国共产党。这句话在我心中久久埋藏，也是我长久以来的向往和追求。

我来自具有浓郁革命传统气息的龙乡濮阳，我的爸爸就是一名光荣的共产党员，从小，他的言传身教就给我留下了很深的印记,那就是：没有共产党，就没有今天强大的祖国，就不可能实现中华民族的伟大复兴。

我对党的认识，是逐步加深的。少年时代，我在父母和老师的指导下，幼小的心灵萌发了对中国共产党的敬慕和向往;中学时代，是我人生观初步形成时期，开始接受了马列主义、毛泽东思想和革命传统教育，已经开始有了加入中国共产党的想法，只是由于年龄小思想还不成熟，离成为一名合格的共产党员的要求还有很大的一段距离。在之后的岁月里，我积极学习党的先进理论，修正了自己人生的奋斗方向，把为人民服务作为自己今后选择职业的指针。我向党组织递交入党申请书,是希望在党组织的培养教育下，逐步树立共产主义的世界观、价值观和人生观;加强对科学发展观精神实质的理解，在理解中改造自己的人生观、价值观和世界观思想上有了极大进步。

学习上，我认真，刻苦，在课堂上能认真听讲，在课后及时复习，弄懂所学的知识，并深入地去探索自己所学的专业，如果仅仅停留在课本上，那学到的东西真的很少，xx年入校军训中，被评为学院优秀标兵。(加上以前的荣誉称号)

专业上，由于我来自一个中医世家，我的曾祖父和我的父母都是中医，我们家有深厚的医学积淀，为了能继承和发展祖国的传统医学，增强临床经验，我在专业学习上，不断追求、不断苦练，探索医术的真谛，抓住每一次学习的机会，锻炼自己，丰富自己，培养自己，提升自己，向老师和同学学习，随着学习内容的深入，我对掌握专业知识的愿望越来越强烈。

在生活上，我积极乐观，生活简朴，在学生会选举中，成为了一名生活部的学生会干事，有意识地培养自己的服务意识，现在我能和同学们十分融洽地相处，互相帮助，积极协助老师做一些力所能及的工作，以党员的标准时时处处严格要求自己,认真遵守学校的规章制度，努力学习、刻苦钻研专业和文化知识，不断提高自己的理论水平，争取在领导和同学们的教育和帮助下，从一名普通的大学生早日站到党旗下。

今天，我虽然向党组织提出了入党申请，但我深知，在我身上还有许多缺点和不足，因此，我希望党组织从严要求我，以便使我更快进步。今后，我要用党员标准严格要求自己，自觉地接受党员和群众的帮助与监督，努力克服自己的缺点和不足，争取早日在思想上，进而在组织上入党。请党组织在实践中考验我。
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个人入党申请书模板_入党申请书模板

敬爱的党组织：

我是一名平凡的大学生，但我有着不平凡的人生理想。在我心中，中国共产党是一个先进和光荣的政治组织，而且随着年龄的增长我越来越坚信，中国共产党的全心全意为人民服务的宗旨，是我最根本的人生目标。为建设更加美好的社会贡献自己的力量并在此过程中展现自己的人生价值、完善自我是我内心深处的愿望。所以，我再一次恳请加入中国共产党。

中国共产党为人民服务的宗旨，以及她作为全国人民利益忠实代表和中国社会主义事业领导核心的性质，从根本上解释了她光荣的历史和繁荣的现在，也预言了其必然的灿烂未来。在生活中，只要一提到党员，人们就会想起先进。记得去年回家时，我告诉只上过小学二年级的母亲我从党校毕业的消息时，她特别欣慰，对我说我有个长辈一生特别有能力可就是追求入党一直都未如愿；在母亲心中，她的儿子才二十多岁就快已从党校毕业（也就是他马上就要成为一名共产党员了）这证明儿子很优秀。后来我也对那位已经退休的长辈说起这件事时，他也对我大大的表扬了一番。是的，尽管我们也常看到一些党员腐败分子，但是毋庸置疑在人民的心中，党员几乎成了积极分子的代名词。在人民需要帮助的时候首先想到的就是中国共产党员。

在2021年刚进入大学的时候，我向党组织递交了第一份入党申请书。我是一个喜欢上进，不甘落后的人，从童年到高中时代的生活经历让我坚信中国共产党是一个先进集体和光荣组织，因此早在中学时代我就盼望着能早日入党。我来自一个普通而艰难的农村家庭，由于从小就不得不帮着母亲支撑整个家庭。关于过去值得一提的就是我从小学到大学的学费中相当一部分书来自学校和社会的资助，直到今天每年我还要从湖北省尊师重教联合会领取助学金。贫困让我比一般人更深刻的体会到，没有社会的温暖就没有我今天丰富多彩的大学生活，甚至没有合家的幸福欢乐。同时，贫困也锻炼了我，从能力上，也从思想上让我更加成熟。在家里、在社会上，我学会了处理同龄人不曾面对的困难和问题；在学校，也许是因为我更懂得来之不易的学习的机会，从小学高年级起一直到高中我的成绩一直都比较突出，并且多次担任过班干部和学生干部的职务。这些宝贵的经历让我体会到作为人应该自强不息、力争上游，同时也让我有机会跟同龄人和大人们打交道，体会到为他人着想和维护整个社会利益的重要意义。生活和周围的人们告诉我：人生的意义，正如张海迪所言，在于奉献而不是索取。中国共产党正是这样一个为全体人民某福利的政党，所以我向往加入中国共产党。

现在看来，上面的思想并不算得成熟。在大学这座大熔炉里，我的思想在经历恐慌和冲击之后有了新的提高。我觉得一个人独善其身并不够，还应该积极的用自己的言行去影响他人。一个优秀的人懂得要最大程度的发挥自身的潜力，不仅在自己的岗位上兢兢业业、对周围的人关心爱护，还要切实、灵活的去带动大家都来关心国家、集体和他人的利益。这一点对我很有挑战性，而一个共产党员所负的责任正是这样，既要乐于为他人服务又要领导人们都来关心大家。我想，身为一个党员我就有机会相更多的优秀分子学习，取他人之长补己之短，在维护集体利益、坚持原则的同时做到与周围的人融洽相处；身为一个共产党员我就会时时告诉自己要更加严格要求自己，更深刻的增强自己的社会责任意识和克服困难的决心。

申请人：某某某

申请日期：

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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敬爱的党组织：

在建党百年之际，本人志愿加入中国共产党。虽然我只是一名普通的科研工作者，但是我却有着一个想要入党的诚挚的纯洁心灵。自受教育以来，我一直对于入党有着极高的渴望，憧憬者成为共产党员，在我的心里，中国共产党有着特殊的地位。随着年龄的增长，共产党在我心中的地位越发显的重要起来。中国共产党为人民服务的宗旨，以及她作为全国人民利益忠实代表和中国社会主义事业领导核心的性质，从根本上解释了她光荣的历史和繁荣的现在，也预言了其必然的灿烂未来。

一直以来我都渴望加入共产党，而我之所以要加入中国共产党，是因为我深信共产主义事业的必然成功，深信只有社会主义才能救中国，相信只有社会主义才能发展中国。建党以来已有百年，而这百年间中国的变化是肉眼可见的。这就是我们可爱而强大的共产党!

中国共产党以实现共产主义的社会制度为最终目标，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观以及习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南，回首过往我们肉眼可见这条道路带给我们的巨大改变，这就是有我们所敬爱拥护的党!我们所走的道路始终代表中国先进生产力的发展要求，代表我们中国先进文化的前进方向，代表中国广大人民的根本利益。

如此，我将全心全意为人民服务，我将时刻准备着在危急时刻挺身而出，用真挚情感维护国家和人民的利益，对于危害人民、危害社会、危害国家的行为用尽毕生作斗争。

相信在以后的工作中我将会认真勤恳的工作!我将从其他党员中的身上看到了党的优点并加以改进，从而进一步激发我加入党组织的决心和信心，特别在党的百年之际更是希望能够加入党组织，从而得到身心的蜕变。我加入中国共产党的愿望可以说是由来已久，这种愿望是及其真挚的，并且不是一时冲动，这是发自内心深处的一种执着与崇高的信念。现在的我能够真正领会到共产党的涵义，她在革命战争年代无数革命先烈为了拯救国家和人民的利益甘愿抛头颅洒热血，当然更有着许许多多我们所不知道名字的人，而我发现他们以及身边许多深受我尊敬的人都有一个共同的名字——共产党员。这是我所憧憬的神圣精神，是我一直所想要追求的信仰。

尽管我0各方面还不够完美，但是我想要加入共产党的心是无比诚挚的，这次递交入党志愿书仅仅是我向党组织靠拢迈出了第一步。我会不断的完善自身的缺点，向着新的方向努力前进的。请党组织考验我，在我不断前行地步伐中指导我前进。

此致

敬礼!

申请人：_

2021年_月_日
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