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篇1：护士自我评价

心血管护士自我评价

作为一名心血管护士，我认为自己在这个领域具有一定的经验和能力，能够为患者提供专业的护理服务。以下是我对自己的自我评价：

首先，我具有扎实的专业知识和技能。我在大学学习期间专业的医学课程，不断提升自己在心血管护理领域的知识水平，并通过相关的培训和培训课程不断更新自己的知识。我熟练掌握各种心血管疾病的病因、症状和治疗方法，能够熟练地进行心血管护理操作。

其次，我具有良好的沟通能力和团队协作能力。在与患者及其家属交流过程中，我能够细心倾听他们的需求和意见，耐心解答他们的问题，保持良好的沟通关系。在与医生、护士和其他医护人员合作时，我能够积极主动地与他们沟通合作，共同完成工作任务，保障患者的护理质量。

另外，我具有较强的责任心和抗压能力。作为一名心血管护士，我时刻牢记自己的职责和使命，始终把患者的健康放在首位，积极为患者提供优质的护理服务。在面对突发情况和工作压力时，我能够保持冷静，迅速采取有效的措施，确保患者的安全和舒适。

此外，我积极参加各种学术交流和研讨会，不断学习和提升自己的专业水平。我关注医学领域的最新进展和研究成果，努力将最新的科研成果应用到实践中，提高自己的护理水平。

总的来说，我认为自己是一名兢兢业业、有爱心、富有责任感的心血管护士。我将继续努力提升自己的专业水平，为患者提供更好的护理服务，为心血管护理事业的发展贡献自己的力量。

篇2：护士自我评价

应聘护士自我评价怎么写

我很喜欢护士这个神圣的职业，在校我遵守学校的各种规章制度，尊敬师长，团结同学，在校我获得了计算机一级、二级证书，全国英语考试一级证书，普通话二级乙等证书，在实习期间我遵守医院及各个科室的规章制度，尊敬领导，能处理好护患关系及医护人员之间的关系，实习期间表现优秀，获得各个科室老师的好评，也获得了优秀实习生的荣誉证书。

7年临床护理工作经验，7年的护理理论知识的学习。熟悉中西医护理药理实践操作，接受新事物快，实际操作能力强，责任心强，做事认真仔细。从复旦大学医学院高级护理学专业毕业，在业余时间参加了高级营养师培训,并取得了资格证书。希望能寻到一份更合适自己并且能充分发挥自己能力及潜力的工作。非常愿意接受新的挑战。

我是一个充满自信心且具有高度责任感的女孩，经过1年多的临床工作，强烈认识到爱心、耐心和高度责任感对护理工作的重要性!在临床一年的锻炼，让我学会了很多的知识，临床护理和急救更加磨练了我的意志，极大地提高了我的操作能力和水平。医学教.育网搜集整理自信这一年的工作让我实现了从护理实习生到专科护士的飞跃，有信心接受一份全职护士工作。当然一年的时间不可能完全达到专业护士的要求，在以后的工作中我会更加努力，为护理工作尽职尽责!

经过大学的学习生活，我扎实地掌握了掌握了基础医学、临床医学等方面的基本理论知识和基本能力，以及普通法律及医事法律知识，同时以良好的英语和社会实践经验来武装自己。为了进一步提高自身的能力，我曾先后担任过学生会宣传部部长，青年志愿者服务队队长，年级办公室主任

等学生干部，这不仅让我为集体服务提供了机会，而且锻炼了我的组织和策划能力。通过实习，培养了适应社会的能力，具有参与临床医学诊疗工作、卫生行政管理工作、法律事务工作、医事法工作等方面的实践能力。

在过去的几个暑假里，我曾参与过几个著名品牌的促销推广，并为产品做市场调查。虽然这些工作涉及不同的范畴，但在培养和提高职业主动性，灵活性和创造性、团队精神、人际交往能力等方面无疑起了不可估量的作用。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇3：护士自我评价

肿瘤专科护士自我评价

在肿瘤科的6周实习中受益颇多，即将要出科了，却有好多的不舍。对于我们的实习，科里的老师们都很重视，每周的实习支配也谨然有序，从而让我们循序渐进的学习与成长。在此，对各位老师表示诚心的感谢。

尤记得第一天来到肿瘤科的我带着惶恐担心的心情杵在护士站，听着谭老师介绍肿瘤科的状况，直到跟着渐渐熟识环境之后，心情才放松下来随着我的带教老师——李俊青开头接下来的实习生活。

护士这个职业，看是一回事，亲身做又是一回事。见习和实习中的感受是完全的不同，见习看的多，做的少；实习却是做的多，看的少了。在实习中我们不像见习时那么有空询问病人的状况，反而只是忙着做自己该做的事，做完后略微喘口气。而且刚下科室的我对于操作并不是很熟识，一开头也只能做些生活护理以及跟在老师身边看着，况且由于语言的障碍，好几次我都没听清晰老师的叮嘱，跟病人的沟通更是困难，对此觉得挺无奈的。但是有的'病人热忱地告知我有空的时候跟他们谈天，他们可以教我说重庆话时又是那么的令人感动。

在肿瘤科，我见到了护士们用专业的技术与学问为病人服务，用亲切和气的话语安抚关怀病人。肿瘤科的特色是放疗与化疗。放疗是特地在放射楼，我也就去过一次，虽然那次没看到治疗室是如何的，但从大体设置上能够看的出来环境是比较暖和的，而不是只有冷冰冰的仪器。化疗则是病房护理的重点，无论是化疗药物及其副作用和护理要点、化疗防护原则、PICC的观看和护理，还有放疗的副作用和护理要点，老师通过自己的示范操作与专题讲课将学问传授给我们。而且李老师还教我要留意细节，合理支配工作，基础学问不行忘，在护理工作中肯定要牢记“三查七对”。至今让我印象深刻的是我发错了一颗止痛药，始终到交班的时候才发觉，或许比较庆幸的是那颗药还没吃下去，所以我把那颗药给原本要服药的阿姨了。但是却让她忍痛了那么久，我感到很愧疚；还让老师为我赔礼，又感到很愧欠。虽然说病人和老师都没有指责我，还反着劝慰我不要太担忧，要我以后更留意点。更是由于病人的体谅和老师的关怀让我更不能对此事忘记。或许这只是一件很小的事，却让我深刻了解到工作容不得有差错发生，我们能做到的预防就是严谨当心，切记“三查七对”。

下一周是我们待在肿瘤科的最终一周，虽然我还只是同学，或许我的力量有限，但是我用我的努力充分我的学问与技能，盼望能用我的微笑送走病人健康的离去。渴望在学习中成长，争做一名悄悄唱歌、努力飞行的白衣天使。
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