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篇1：大学生退学申请书

大学的休学申请书

校院领导：

你们好！

作为一个高中毕业的学生，在选择学校时，我们学校深深吸引了我，经过努力有幸被学校录取，我带着希望与向往，走进了这个校园。两年中，我获取了很多重要的基础知识，的确提升了自己素质。在大学我学到了很多东西，这是我人生中最值得回想的日子，在这里有我兄弟般的朋友，有对我关心的恩师，还有那点点滴滴的温馨回想;但是现实老是不随自己的意向而为，时间关于我已经是没法回避的沟壑。于是我选择了休学.一方面我感觉自己已经掌握了基本的专业知识，应付社会的需求已经不是很困难的问题，另一方面经过其余门路恰巧有一个很好的就业时机；同时，时间与金钱也不赞同我再象当前这样学下去，我只能到社会上持续学习，于是提出休学申请。

我休学的决定或许比较匆促，或许还有其余方法支持到我顺利毕业，但我感觉，在工作中学习实质操作的知识对我更重要。我的休学不是意气用事，也不是一时灵机一动，而是成立在先行的教育体系势必向终生教育和素质教育转变这一趋向的基础上的、经过频频思虑的结果。只管我个人付出的代价很大，但我毫无牢骚！我休学的压力之大是可想而知的，来自世俗的、前程的等各样压力一齐向我袭来。但我顾不了这么多，不然我将抑郁平生。看来我只能带着绝望与无奈走开学校，辜负了你们对我的希望。

我在本校学习时期无违犯学生守则，也无违犯校纪校规等不良行为。我父亲母亲也赞同和支持我的这个休学决定，更是我频频考虑的结果，特别感谢一同相处日子里老师和同学对我的关心和帮助，但自己的确没法持续达成学业，因此我在此申请休学。

望校院领导赞同！

篇2：大学生退学申请书

退学申请书格式

尊敬的学校领导：

您们好！由于本人经济条件有限，提出退学申请。

经过三年高中拼搏，有幸被本校录取，我感到很荣幸。并且录取通知书还有一本《xxxx》的书，这使我坚定了圆自己“大学梦”的愿望。

由于家庭经济条件有限，父亲强烈反对我上大学，并且当时给我找了一份去济南打工的工作。可是我个人认为：人一生工作的时间会很长，但求学的时间很短，并且这个时候是求学的黄金时段，如果错过了，会终身后悔的，我要自费完成学业。

在没有父亲的经济支持下，我凑了2000元钱，一人到学校报到。大一，大二申请上了两次国家助学贷款学费；大一寒假在郑州做临时工挣800元钱，大二暑假在济南做临时工，挣2000元钱，并且申请获得一次助学金，借父亲共近5000元生活费。

面对现在经济困境，我无法再继续学业。我退学的决定是经过深思熟虑的，一方面我感觉自己已经掌握了基本的专业知识，大三课程我完全可以自学，应对社会的需求已经不是很困难的问题，另一方面，时间与还贷款的压力也不允许我再像目前这样学下去，我只好到社会上继续学习，于是提出退学申请。

作为一个学生，能获得高达6000元钱的国家助学贷款，一次国家助学金，我感到无比的满足和深深的谢意！我会用今后的实际行动为社会做一些实在的好事。

但我还有最后一个愿望获得国家励志奖学金，因为我自认为大二学年各方面的综合测评符合国家和学校的要求，因为它是对我大二学年努力学习的回报，因为它是对我今后人生奋斗的激励！

最后我深深感谢老师和同学这么长时间对我的关心和帮助！

我以个人名誉担保，以上所说情况属实。

望校院领导批准我的退学申请！

申请人：

申请日期：

篇3：大学生退学申请书

大学生退学申请书

尊敬的校领导：

你们好！我是XX届XX专业的学生XXX。在进入大学的一年中，我获得了许多重要基础知识，切实提高了自身素质。然而现实总是不随自己的意愿而为，时间对于我已经是无法回避的沟壑。虽然大学我只读了一年，但在这一年中我学到了不少东西，这短暂的时间是我人生中最值得回忆的日子。

我退学的决定也许比较仓促，也许在这里我可以顺利的拿到毕业证，但是我觉得，在工作中学习实际操作的知识对我更重要。我的退学不是意气用事，也不是一时心血来潮，经过反复的思考后决定退学，主要原因有以下几点：

1、我个人觉得在这里已经学不到我想要的东西，而是需要在社会中去锻炼自己。人的一生也就短短数十年，在学校里度过了三分之一的时间了，我不想将更多的时间浪费在这个烧自己父母的血汗钱来为自己找一个安逸却又学不到什么实际生存本领的大学了。

2、在学校学的最终还是要在社会中去用，而且我觉得只有进入社会才会更好的学到一些生存本领，强着生存，这个自然法则永远不会变，好的生活是靠自己去创造的。

3、这所学校的文凭对我来说毫无意义，所以我不想在浪费更多的时间，全国大学很多，比我们学校好的那些大学太多了，然而里面毕业的学生一样难找工作，与其再这样下去，我觉得还不如早点离开的好。

4、读书不是唯一的路，社会上很多有钱的人，他们的学历并不高，然而却是那些高文凭人的老板，大学生听起来很不错，可那却是一顶华而不实的帽子。当然也有个别了不起的大学生，但那不是我，因为我本来就是一个老实的好学生。

5、当初来这所大学只是想体验一下大学的生活，感受一下大学的气氛，然而这所大学让我感到了失望。

6、很多人以为读了大学以后就可以高枕无忧了，可以找个铁饭碗，可我不那么想，我喜欢挑战，不喜欢在别人手底下工作，替别人赚钱还得看老板脸色过日子的生活，我父亲就对我说过帮别打工，还不如跟他做事，我不想别人说我是个二世主，所以我选择了自己的路，我会选择经商，所以在这个学校里选择了工商系，可是没有想到的是在这一年读完了以后我发现这里完全学不到我想要的。

7、前段时间的双选会让我看到了前几届学长门的悲哀，现在我再也找不到让自己继续留在这里的理由了。所以我在此申请退学。

望校院领导批准！

申请人：XXX

XX年XX月XX日

篇4：大学生退学申请书

学生退学申请书

背景

我是一名录取于该校的本科生，由于一些不可抗因素，现在面临退学这一残酷的现实，因此我按照规定，提交本次退学申请书。以下是我的申请理由和相关材料，希望能得到校方的谅解和批准。

申请理由

我目前所处的家庭状况和生活环境发生了不可预料的变化，这给我的学习和生活带来了很多困难。我的家庭经济状况发生了严重的变化，导致我无法支付高额的学费和生活费用。在此之前，我已经尽力弥补家庭财政状况的不利影响，但现在的情况已经超出了我和我的家人的能力范围。

同时，由于上述的变故，我更加关注和关心我的家人，需要我负担更多的家庭责任和照顾。这样的压力和负担，超出了我强能承受的范围，我已经感到了极度的疲惫和惧怕，这也严重影响了我的身体和心理健康。

由于现实情况的变故，我无法再继续我的学业，因此我需要向校方提出退学申请，希望能得到批准并获得合理的协助。

相关材料

以下是我准备的相关材料：

申请书。本文档即为我准备的退学申请书，内容包括了我遇到的困境和申请退学的理由。

家庭经济状况证明。我为此准备了我的家庭经济证明文件，其中包括了我父母的工资单和家庭开销支出情况，以及银行账户余额证明等。

生活状况证明。此次事件对我造成了巨大的身心压力，也对我的生活和健康造成了极大的影响。我为此准备了医生证明和健康状况证明等文件，以证明我的情况。

希望得到的支持

在我的申请中，我希望能得到校方的理解和支持。我相信在校方的协助下，我能够顺利处理好我的退学手续，并得到必要的帮助。具体来说，我希望：

校方能够尽快审批我的退学申请，并为我提供必要的退学指引和手续指导。

校方能够提供必要的生活救助和关怀，以帮助我渡过这个困难时期。具体来说，我希望能够获得一些生活费用补贴，以支付我必要的生活费用。

结语

在此我再次申请退学，并表达我的歉意和感谢。我深刻意识到此次退学给学校和我的家人带来的困扰和不便，我将会尽最大的努力，尽早处理好我的退学手续，并为学校做出的任何安排全力配合。同时，我也希望和所有帮助过我的老师和同学表达我的感谢之情，在我最需要帮助的时候，你们给予了我最大的关怀和支持，这将会成为我人生中难忘的回忆。

篇5：大学生退学申请书

学生退学的申请书

尊敬的学院领导：

我是XXX专业的一名学生，因为某些原因，不得不向学院申请退学，特此申请。以下是我退学的具体原因以及申请流程。

申请原因

经过深思熟虑，我决定退学的原因如下：

健康原因：最近由于身体不佳，已经影响了我的学习和生活，同时，学院也多次打来电话催我办理退学。为了自己的身体健康，我不得不退学。

家庭原因：家庭经济状况不佳，无法继续承担学习费用和生活费用，这给我带来了很大的压力和困扰。在认真考虑之后，我认为退学是解决问题的最好途径。

其他原因：实际上，还有一些其他的原因，比如学习兴趣不浓、学习成绩不理想等，这些原因都导致我很难适应现在的学习环境，越来越觉得自己不能坚持下去。

申请流程

申请退学需要经过以下流程：

书面申请：我已经准备好了申请书，其中包括申请的原因和联系方式，随时可以提交给学院的相关部门。

专业辅导员会谈：按照学院规定，我需要与我的专业辅导员会面，进行具体问题的交流和解决。包括是否有可能解决退学的问题，以及后期退款等相关问题。

学院审核:在我提交申请书之后，学院会对申请进行审核，这包括对申请理由进行审查和确认，以及后期的一些具体流程指导。

手续齐全：如果学院同意我的退学申请，我需要办理相关手续，包括退费、交还教材、清理宿舍等等，在手续完成之后，我才能正式离开学院。

学院对退学的处理

我理解在我退学之后，学校都会有相应的方式处理我留下的问题。这些处理包括：

退学手续:学院对退学学生的手续是非常严格的，我会按照要求将学校提供的设备归还，同时把本人留存在学校的相关文件进行完善处理等等。

退款：一个学生的退学，可能会给家庭带来一定的经济困难，所以退款也是一个重要环节。学校会安排相应人员负责退款的问题等相关程序。

处理涉及其他人的问题：退学的学生所在宿舍、食堂刷卡等事宜都与其他同学相关。离校学生需要在手续办理期间解决这些问题，同时，如果还欠费等问题，也需要及时解决并还清。

结束语

在我选择退学之前，我多次的周旋和思考，也向老师请教了很多问题。在我的认真考虑之后，我决定选择退学。希望学院能够理解并为我提供相应的帮助。谢谢！
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