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篇1：入团申请书模板

入团申请书

尊敬的团组织：

我怀着激动的心情，郑重地向团组织提出申请，希望能够加入中国共产主义青年团。

共青团是中国青年的先进组织，是中国共产党的有力助手和后备军。加入共青团，是我一直以来的愿望。

在学习上，我努力进取，成绩优异。我热爱知识，对各种学科都有着浓厚的兴趣。我积极参加学校的各种活动，努力提升自己的综合素质。

在生活中，我注重品德修养，尊重师长，团结同学。我乐于助人，关心他人，积极参与社会公益活动。

我深知共青团的光荣传统和责任使命。我愿意在共青团的旗帜下发愤图强，不断进步。我将严格遵守团的章程，执行团的决议，履行团员义务，积极参加团的活动，为团的事业贡献自己的力量。

如果我能成为一名共青团员，我将更加自觉地遵守团章，坚持以团员的标准严格要求自己。我会努力学习，不断提高自身素质，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

我热切期望能够加入共青团，接受团组织的考验。如果能够入团，我将倍加珍惜这个机会，努力成为一名优秀的共青团员；如果暂时不能入团，我也不会气馁，我将继续努力，争取早日成为团组织的一员。

请团组织批准我的入团申请！

此致敬礼！

[申请人姓名][具体日期]

篇2：入团申请书模板

尊敬的团组织：

我自愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导，遵守团的章程，执行团的决议，履行团员义务，严守团的纪律，勤奋学习，做到吃苦在前，享受在后.

共青团是先进青年的先锋组织，是中国共产党的后备军，是我们前进的方向，前进的目标，是培养青年学习共产主义德智体全面发展人才的大学校。因此，我迫切要求加入共青团。

我决心在加入团组织以前，以共青团员的标准严格要求自己，以优秀共青团员为榜样，刻苦学习，不断提高自己的思想水平与认识水平，争取做一个完全合格的共青团员。

中国共产主义青年团在中国共产党领导下发展壮大，始终站在革命斗争的前列，有着光荣的历史。在建立新中国，确立和巩固社会主义制度，发展社会主义的经济、政治、文化的进程中发挥了生力军和突击队作用，为党培养、输送了大批新生力量和工作骨干，充分调动和发展青年的积极性和创造性，组织青年参加改革开放和建立社会主义市场经济体制的实践，树立科学技术是第一生产力的观念，掌握和运用先进的科学技术，学习和适应现代管理方式，勇于创新为推进社会主义现代化建设事业作出了重要贡献，充分发挥党着联系青年的桥梁和纽带作用，在维护国家和人民利益的同时代表和维护青年的具体利益，关心青年的工作、学习和生活，切实为青年服务，向党和政府反映青年的意见和要求，开展社会监督，同各种危害青少年的现象作斗争，保护和促进青少年的健康成长。

入团后，我会更加严格要求自己，要积极上进，热心为大家服务，先人后己，不计较个人的得失。并接受共产主义青年团组织的教导经过团组织的考验和自己的学习.做一个真正的好团员。决不会辜负团组织的期望。

此致

敬礼

申请人：XX

20XX年XX月XX日

篇3：入团申请书模板

入团申请书

敬爱的团领导：

您好！在团委老师的指导下，我有幸学习了共青团的团章。认识到共青团是中国共产党的得力助手，是党领导下的先进青年的群众性组织，是党可靠的后备军，是广大青年在实践中学习共产主义的学校。在社会主义经济、政治、文化的发展中，共青团的作用不容小觑。正因为如此，我渴望加入中国共产主义青年团。

我在学校表现良好，努力学习，一直严格要求自己，课余时间多读书看报，培养自己高尚的情操，做到德智体全面发展。

今天我郑重向团委申请加入共青团，如果我能够成为一名共青团员，我将遵守团的决定，承认团的章程，履行团的义务，执行团的纪律，服从团的决定，保守团的秘密。

希望团组织认真考虑审核我，给我机会加入团的大家庭，我会一直努力，随时准备着为团的伟大事业做出贡献。

申请人：某某某

日期：XX年X月X日

篇4：入团申请书模板

入团申请书

敬爱的团组织：

共青团从开始建立至今已经有九十周年的历史了.是千千万万的团员在共产党的旗帜下聚成的伟大组织.

共青团是先进青年的组织是团结教育青年的核心促使我们的健康成长.首先从成长的规律看我们正处于世界观形成时期名方面都在打基础有着强烈进取心和求知欲望渴望更多的知识来丰富自己希望认识和了解社会.在社会实践中实现自己的理想但由于我的理论知识和社会实践方面的局限在复杂的社会政治生活中往往缺乏辨别是非的能力因此我热切的希望加入团组织成为团员.

共产主义青年团是共产党领导的先进青年的群众组织是广大青年在实践中学习共产主义的学校是中国共产党的助手和后备军.

本人是**学校**班的学生。我志愿参加中国共产主义青年团，坚决拥护团组织的领导，严格遵守共青团的所有章领和规定。

自进入**以来，加入中国共产主义青年团便成为本人一直为之奋斗的目标。随着愈来愈多同学的入团，我惊喜地发现：共青团是我们中学真正的组织。它犹如我们的兄长、同学、朋友、老师。为了能做到一个合格的团员，平时在学校，我还能做到认真听好每一节课、按时完成老师布置的所有功课、虚心向好同学请教学习的重点和难点、努力刻苦得投入到学习中。在家里，我也基本做到能帮助父母分担部分家务。

这就好像对于一个成年人，申请加入共产党是一种挑战；当他加入后，将是对他的更大挑战一样，申请入团，也是对我的一种挑战。我愿笑迎挑战，于未来中搏击冲浪！

入团是我从小的志愿希望在团组织中锻炼自己使自己在今后的人生中能有更好的未来学到更多的知识严肃自身严于自谨自强不息.

恳请团组织批准我的申请，让我参加进这个大家庭，为我们的团贡献出自己的一点点光和热！

此致

敬礼！

申请人：2019年1月13日
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