文书吧（www.wenshuba.com）
办公文档免费下载
[bookmark: _Toc1]小学中秋节活动方案（精选9篇）

篇1：小学中秋节活动方案

**小学2022年“喜迎二十大，月满中秋共话团圆”中秋节活动方案

活动背景

为了让学生充分了解我国传统节日中秋节日的渊源、形成，及民间各种不同的庆祝方式，掌握其中所承载的独有的文化内涵，以此来体验中秋节吃月饼、赏桂花、供明月、思故乡、话亲情、庆团圆、送祝福的真正蕴意；增强学生爱父母、爱家乡、爱祖国的情感；同时通过这次综合实践活动，使学生真正了解中国传统文化，让节日真正给我们带来快乐与幸福。

二、活动目的

1.了解节日的渊源、形成、庆祝方式，使学生真正了解节日，

了解中国传统文化。

2.帮助学生增强节日文化理念，让学生学会调查、收集、整理资料的方法，培养学生的动手实践能力。使学生更爱家人、爱校园、爱祖国，让学生度过一个幸福快乐有意义的美好节日。

三、活动主题

喜迎二十大，月满中秋共话团圆

四、活动时间

2022年9月5日一2022年9月12日

活动内容

1.各班开展一次班队会课，让学生了解节日的渊源，使学生真正了解中国传统文化。（每班上传一张照片）

2.赏月品中秋

队员们可以与家长一起了解中秋的来历、风俗习惯，和家长

一起讲讲中秋故事、吟诵关于中秋的诗词歌赋。将你喜欢的中秋诗

句制作成一张精美的节日书签，拍照发到班级群。比一比谁的书签

最精致，也可以送给你的父母、老师、同伴表达节日祝福。

3.巧手绘中秋

以”喜迎二十大，共庆中秋节”为主题，将家中团聚的场景、家乡节日的画面画下来，也可出一期关于中秋的手抄报，表达对节日的祝福。学生与作品同框拍照，上传至班级群里。

4.亲子乐中秋开展“弘扬美德圆中秋”亲子互动活动

（1）帮父母做一样家务。

（2）与家人一起吃月饼。

（3）与家人一起赏明月。

要留有做家务和与家人一起吃月饼、赏明月的照片，感悟举家

团圆的幸福。将幸福瞬间拍照留念并发到班级群。

六、活动要求

9月12日之前每班每项择优上报少先队部2张照片，照片为横版拍照，学校将择优做成美篇。

少先队部

2022年9月5日

篇2：小学中秋节活动方案

小学迎中秋主题活动方案

为进一步推进我校德育工作扎实开展，对广大师生进行深入的爱国主义教育，弘扬我国传统文化、传统节日，丰富学生生活，营造热烈喜庆、文明和谐的节日氛围，同时激励学生为中华之崛起而读书。我校开展了“月圆家圆国圆，传承经典文化”主题活动，方案如下：

活动主题:月圆家圆国圆，传承经典文化

二、活动时间:9月15日--9月22日

三、活动对象:1--6年级

四、活动内容

（一）、全校活动--中秋吟月

活动一：低年级组（1-3年级）观看《我们的节日-2018中秋》视频栏目，了解中秋节的由来，并通过《寄乡愁》、《家乡味》两大篇章，了解普通百姓的中秋故事。

活动二：高年级组（4-6年级）开展了“月儿圆圆画中秋”活动，学生通过网络搜索、图书查阅等途径，搜集有关中秋节的资料制作手抄报，供同学间交流学习。

活动三：开展“迎中秋诗文诵读”主题班会活动，各班师生精心准备，以诵读传统经典诗句，齐唱名谣的方式来欢庆中秋佳节。

（二）、亲子活动--中秋赏月

1、帮父母做一样家务。

2、与家人一起吃月饼。

3、与家人一起在家赏明月。

要留有做家务和与家人一起吃月饼、赏明月的照片，感悟举家团圆的幸福。增强学生爱父母爱家乡爱祖国的感情，让节日真正给我们带来快乐与幸福。

篇3：小学中秋节活动方案

为了切实加强中华优秀文化传统教育，对学生进行中华民族的传统教育，根据上级精神《关于组织开展我们的节日中秋节主题活动的通知》有关要求，中秋节前夕，我校开展了我们的节日中秋节主题文化活动。

一、学校领导高度重视，各部门通力合作学校领导高度重视，学校领导对活动开展作出部署、提出要求。

二、节前广泛宣传

1.利用国旗下讲话、广播站、宣传栏、黑板报等宣传阵地对学生进行广泛宣传。

2.在班会上讲解传统节日的来历、历史背景、所蕴含的丰富的文化底蕴等，激发学生的爱国情感。

三、活动丰富、全员参与、共同体验、动手实践、收获快乐

1.在搜集有关资料的过程中，我们的同学和老师不但培养了搜集整理资料的能力，并通过亲自动手制作手抄报，对中国的传统文化有了更加深刻的了解。

2.开展了迎中秋经典诗词诵读主题班会活动。各班师生精心准备，以诵读传统经典诗词来欢庆中秋佳节，诵读内容及形式丰富多彩，在愉快的氛围中同学们进一步了解了中秋习俗，激发了学生对祖国语言文字和中华优秀文化的热爱，增强学生的民族自豪感和文化自信心。

3.开展了我手写中秋活动。组织学生写出对中秋理解与感触，并向父母汇报自己的学习、生活情况，表达对父母的感恩之情。

4.举办了中秋节手抄报和主题板报评比。全校学生通过网络查询、图书资料收集等途径，搜集有关中秋节的资料制作手抄报和黑板报，并进行了评比。

通过一系列活动的开展，使同学们不仅了解到了更多有关中秋节的知识和故事传说，让学生对中国这一传统佳节及传统文化有更深层次的了解和热爱;而且也使同学们懂得感恩回报，对全体学生进行了很好感恩教育，从而激发同学们去努力学习，用以报答父母恩情。

篇4：小学中秋节活动方案

2020小学中秋节活动方案

一、活动目的：

通过形式多样、丰富多彩的活动，让学生走近中秋，感受中秋佳节的思乡之情和祝福团圆的美好情感，传承中华民族的传统文化，培养学生良好的语文素养，激发学生的民族自豪感。并在活动中培养学生主体参与意识、动手能力和团结合作精神。

二、活动主题：月儿圆圆话中秋

三、活动时间：x月x日--x月x日

四、活动内容

1、“中秋月圆知多少”十分钟队会

让学生收集有关中秋节的来历、习俗、美食等知识、图片等，通过十分钟队会，在交流、讨论、展示中走近中秋文化。

2、赏月品月话月饼

中秋月圆夜，与爷爷奶奶爸爸妈妈一起赏月品月饼，三代人从品种、味道、价格、包装等方面话一话、比一比各自童年的月饼。

3、小小歌谣传情意(一年级)

利用音乐课学唱歌谣《爷爷为我打月饼》，激发学生怀念红军爷爷的情感，在理解歌曲内容的基础上，在学习歌曲的过程中，知道老人曾为我们祖国，为我们大家，为自己的家里做了很多事，吃了很多的苦。

4、佳节感恩送祝福(二年级)

用自己喜欢的制作形式和材料，自制一张精美的爱心卡，写上一句祝福的话语，送给自己最亲近的人，传达感恩祝福之情。

5、追根溯源话中秋故事会(三年级)

收集中秋由来的传说，组织开展最根溯源话中秋故事会。

6、情满中秋诗词吟诵比赛(四年级)

通过诗词吟诵，让学生接受中国优秀传统文化的熏陶，培养他们积极向上的审美情趣和懂得感恩的思想，营造诗意的校园学习生活环境。

要求：内容不拘，自己作品、唐诗宋词、中外诗歌、儿歌童谣等皆可，形式力求新颖，每班不少于10人参加，时间不少于2分钟。

7、同享中秋明月，共建绿色家园(五年级)

月饼盒的过度包装浪费了宝贵的木材、纸张和金属材料，为了减少环境污染，善用资源，倡议队员们巧用月饼盒，开展变废为宝小制作，并可用来布置教室。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇5：小学中秋节活动方案

小学中秋节主题活动方案

亲爱的某校家长们、宝贝们：

你们准备怎么度过中秋节呢？

为了让学生们感受中秋的文化内涵，促使学生在活动中探究，在活动中体验，在活动中践行，全方位、多角度了解中秋文化，激发学生对中华传统节日的热爱。某小学诚邀您和您的宝贝共同参加《玩转中秋——亲子共度快乐中秋》主题活动。

活动一话月（全体学生）

（1）搜集中秋特色饮食。

（2）和爷爷奶奶、爸爸妈妈一起赏月品月饼，从月饼的种类、包装、价格等方面话一话、比一比各自童年的月饼。

活动二思月（五、六年级）

中秋佳节月圆人圆！在这特殊的日子，您和宝贝用一个简单的动作（拥抱、牵手、吻、微笑、凝视等）互相表达心中的爱，或全家人照个中秋全家福，请用相机记录下这感人的瞬间。

活动三赏月（三、四年级）

月亮一直是中秋的主角，高高地挂在天空，此时是普及天文知识的最佳契机，也期待您和孩子拍出更有创意的月亮照片。

（1）和家人一起赏月，了解月亮变化的规律。

（2）和家人一起赏月，拍出更美、更有创意的月亮照。

活动四品月（一、二年级）

（1）和家人一起搜集中秋的美丽传说，开展中秋故事亲子阅读活动。

（2）和家人一起搜集并传唱有关“中秋”的童谣、歌谣

生动的中秋故事、中秋传说，特别的中秋习俗，有趣的中秋活动……只要你觉得好玩，都可以拍成微视频在班级群、人人通去分享。

以上活动，请各位家长监督孩子按照要求完成实践作业，优秀的照片分享至班级群和人人通，中秋节收假后将文字和照片等电子档打包整理交至班主任处，以班为单位上交至德育处。

篇6：小学中秋节活动方案

小学五年级组中秋节活动方案

活动主题:“球球圆圆和你一起过中秋”

活动目的：以“球球圆圆和你一起过中秋”为主题，让学生知道每年农历八月十五是中国人的传统佳节：为什么叫中秋节？中秋节民间的传说、民间庆祝方式、了解民族的风俗。传承民族的文化，弘扬民族的精神。利用多种形式进行宣传，在校园内营造喜庆祥和的节日气氛，使“我们的节日”深入人心，推进学校创建文明城市的工作，促进学生快乐成长。

三、活动时间：2018年9月17日——9月24日

四、活动内容

（一）加强宣传

利用主题班队会、夕会、班级微信群、短信等形式，让学生了解和与中秋有关的民间故事。

（二）具体活动

活动一：佳节诵月——晨诵活动

1、利用星期一升旗仪式作有关中秋节的国旗下的讲话。

2、搜集与中秋节有关的故事、诗歌、书籍，各班开展有关的晨读。

活动二：佳节谈月——主题班会

各班举行一次“球球圆圆和你一起过中秋”主题班会，在品月饼、谈中秋、猜谜语的过程中感悟团圆、和谐的幸福，增进同伴之间的友谊。

活动三：佳节忆月——实践活动

1、、亲子共同搜集与査阅和中秋节有关的传说故事、经典文章，了解中秋节的风俗和来历，并将自己最感兴趣的内容记录或打印下来。

2、画一幅“球球圆圆和你一起过中秋”图画。将我们学校的形象标志“球球圆圆”和中秋佳节进行巧妙结合。

3、唱一唱。音乐老师利用音乐课时间，教学生学唱歌曲《但愿人长久》。

活动四：佳节赏月一亲子活动

中秋节当晚与家人一起品月饼、赏明月，感悟举家团圆的福。将“品月饼赏明月”中发生的令你最难忘记的一幕拍摄并记录下来，请家长发朋友圈或者上传至班级群。

五、活动总结

各班根据要求认真组织形式多样、丰富多彩的活动，在9月28日前把活动图片资料上交年级组。

1、、晨读图片每班上交5张（纸质档）。负责人：各班语文老师

2、“球球圆圆和你一起过中秋”图画每班上交3张。负责人：各班美术老师

3、将与家人“品月饼赏明月”中发生的令你最难忘记的一幕，拍摄照片上交3张（纸质档）——负责人：各班班主任

篇7：小学中秋节活动方案

小学中秋节展示活动方案

【主题】：让月饼的外衣朴素起来

【设计背景及思路】：中秋节将至，月饼又将登上商场超市主要柜台。货架上摆放着各式各样的月饼，其包装十分气派、豪华。从过去的纸盒、铁盒、塑料盒，摇身变成了木盒、皮革盒、竹盒、锦盒、漆盒、水晶盒、金盒等，甚至还有盒中套盒。过度包装最大的危害就是浪费资源。有很多的包装盒尤其是用珍贵的木制品制成的包装盒，用后不能回收再利用，价值几十元的外包装物白白扔掉，这是极大的浪费。如果减少这些不必要的包装，会节省很多木材。勤俭节约，杜绝浪费，是中华民族的传统美德。今年暑假党中央、国务院提出了加快建设节约型社会的号召。因此，我校在中秋节到来之际组织学生开展以“让月饼的外衣朴素起来”研究型学习。引导学生到商场、社区开展教查实践活动，看看“月饼的华丽外衣”，探究“月饼华丽外衣”背后的故事；引导学生动脑思考、动手制作“月饼外衣”用处大，变废为宝，为月饼设计环保外衣等等；从而培养学生的节约意识、动手能力等。

【展示形式】：分为四个板块

（1）学生研究性学习报告展台：每个班学生组成1-2个研究性学习小组，从不同的层面，展开“月饼包装的研究”，形成研究性学习材料。如：有的小组以“看看月饼的华丽外衣”为题到商场进行调查，形成研究报告。有的小组以“月饼华丽外衣背后的故事”为题，研究月饼豪华包装所造成的资源浪费。（学生引导2人，佩戴绶带）

（2）课件展示：从研究性学习报告中选出2-3个小组运用电脑课件辩解说边展示。（学生解说2-3人，佩戴绶带）

（3）制作：以“月饼外衣用处大”为题，学生利用月饼包装盒进行现场工艺品小制作。（学生5-8人）

（4）设计：为月饼设计“环保外衣”现场设计。（5-8人）

【参与人数】：15人左右

【场地要求】：一间教室、多媒体播放用具。

【负责人及联系电话】

篇8：小学中秋节活动方案

小学中秋节主题活动方案

为充分发掘传统节日的内涵，弘扬祖国的传统文化，让学生在欢度传统节日时，深切感受中华传统文化的魅力。在中秋节来临之际，

我校特开展“浓情中秋传承经典”主题教育活动。

一、活动主题

浓情中秋传承经典

二、活动时间

2022年9月10日-9月12日

三、活动内容

一、二年级：

1.通过书籍或网络等渠道了解中秋节的来历、习俗等知识；

2.假期中做力所能及的的家务活，表达对父母长辈的感恩之情。

三、四年级：

1.假日期间，与家人一起品月饼、赏明月，尽享举家团圆的幸福；2.给长辈、亲人制作节日贺卡，能够把想说、想表达的节日祝福

写在贺卡上，以表达对长辈的孝心；

3.主动分担家务劳动，学习家务新技能，表达对长辈的感恩之情。

五、六年级：

1.吟诵诗词，培养同学们积极向上的审美情趣，营造诗意的学习

生活环境(要求：背诵一首关于中秋节的古诗词);

2.有条件的同学，开展“快乐体验暖中秋”志愿者服务，利用节

假日给长辈送月饼、送温暖，写下体会感受。

四、活动要求

一、二年级：利用周二晨读时间，各班召开“弘扬美德圆中秋”主题班会，师生交流中秋节的来历、习俗、美食等，在交流、展示中

感受中秋文化。

三、四年级：完成一份以“月儿圆圆画中秋”为主题的画报，统

一用A4纸，上交德育处。

五、六年级：做一份以“中秋”为主题的节日手抄报，认真书写背诵的中秋诗文，再配以与诗文内容相关的画面。要求：版面设计美观，

字迹工整，统一用A4纸，开学后以班级为单位收齐后上交德育处。
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篇9：小学中秋节活动方案

小学四年级中秋节活动方案

小学四年级中秋节活动方案

农历八月十五日，是我国老式旳中秋节，也是我国仅次于春节旳第二大老式节日。根据我国历法农历八月在秋季中间，为秋季旳第二个月，称为“仲秋”，而八月十五又在仲秋之中，因此称“中秋节”，也称八月节、八月半;因这天旳重要活动是围绕“月”进行旳，有俗称“月节”、“月夕”，中秋节月亮圆又满，象征团圆，因而又叫“团圆节”。我们中国旳习俗在“团圆节”这天，合家团聚，共度佳节。今天，我们四（4）班这个大家庭旳组员们也欢聚在一起，欢欢喜喜过中秋！今天我们旳活动主题是“合作分享，共度中秋”，让我们学会分享，懂得合作！

活动程序：

(一)同唱一首歌

欢度一年一度中秋，共享花好月圆，有这样一首词，源自北宋大文豪苏轼对弟弟旳怀念，一字一句都拨动着我们每一种旳心弦。目前，这首词被改成了一首动听旳歌。在这里，这一刻，让我们美好旳祝愿一一吐出。让我们来合唱王菲旳《但愿人长期》

(二)共尝一块月饼

全组组员分享同一块月饼

（三）中秋习俗

1、中秋灯谜

谜题1：耳朵长，尾巴短。只吃菜，不吃饭。(打一动物名)兔子

谜题2：小姑娘，夜纳凉。带灯笼，闪闪亮。(打一动物名)萤火虫

谜题3：一支香，地里钻。弯身走，不会断。(打一动物名)蚯蚓

谜题4：沟里走，沟里串。背了针，忘了线。(打一动物名)刺猬

谜题5：船板硬，船面高。四把桨，慢慢摇。(打一动物名)乌龟

谜题6：小小船，白布篷。头也红，桨也红。(打一动物名)鹅

谜题7：为你打我，为我打你。打到你皮开，打得我出血。(打一动物名)蚊子

谜题8：白天一起玩，夜间一块眠。到老不分散，人夸好姻缘。(打一动物名)鸳鸯

沙谜题9：漠一只船，船上载大山。远看像笔架，近看一身毡。(打一动物名)骆驼

谜题10：鼻子像钩子，耳朵像扇子。大腿像柱子，尾巴像鞭子。(打一动物名)象

谜题11：驼背老公公，胡子乱蓬蓬。生前没有血，死后浑身红。(打一动物名)虾

谜题12：身子轻如燕，飞在天地间。不怕相隔远，也能把话传。(打一动物名)信鸽

谜题13：多兄长(打一动物名)八哥

谜题14：屡试屡成(打一动物名)百灵

谜题15：轻描柳叶(打一动物名)画眉

2.引出——中秋月饼

月饼旳外形——圆，象征团圆，体现合家团圆。看到“中”“秋”“月”“饼”这四个字，我们又分别能想到哪些词语呢？我们来试一试，中，什么中？秋，什么秋？月，什么月？饼，什么饼？齐诵民谣

(四)动手拼一拼

1、让我们小组合作，拼出圆圆旳月饼和更多美好旳事物形状，让我们共同动起手来，拼一拼吧!

2、有请王xx妈妈参与活动感言

小学四年级（4）班旳“合作分享，共度中秋”活动到此结束。祝愿华山路小学旳老师和四4班所有孩子及家长们中秋节快乐！
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