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篇1：小学端午节主题教案

小学端午节主题班队活动教案

活动目标:

通过班队的主题活动让同学们深入地去认识端午节，使同学们更多地了解中国传统文化的内涵，激发对传统文化的兴趣和热爱，培养学生的民族自信心和自豪感。

活动内容:

1、中队长宣布“端午节”主题班队会开始;

2、班长向同学们介绍“端午节”的起源:“端午节”起源于诗人屈原因不满朝廷腐败而投江自尽，敬重他的村民便以喧天的锣鼓声把江中的鱼虾吓走，而同时又把粽子抛进江中喂饲鱼虾，以免它们啄食屈原的躯体。

3、中队长:同学们，有谁知道“端午节”还叫什么节吗,

告诉大家:端午节也是“诗人节”，古往今来，诗人写了许多赞颂“端午节”的诗歌。

4、组织各小队进行诗歌朗诵比赛。(课前预先布置同学们搜集有关赞颂端午节的诗歌。

5、让同学们观看赛龙舟庆端午的录像，感受“端午节”热闹的气氛。

6、中队长:同学们，刚才大家看了赛龙舟的录像，请同学们畅所欲言的谈谈自己的感想吧～(略)

7、回答问题并小结:

l每年的五月初五是什么节日,

l这个节日是为了怀念谁,

8、辅导员总结:

同学们，通过本次活动，我们对“端午节”有了更深的认识。老师相信，今年的“端午节”大家一定会过得特别有意思，那一天，如果能和家人在家里包粽子，吃粽子，肯定会很有趣，同时，也让我们表达一份对屈原的怀念。

9、中队长宣布活动结束。

篇2：小学端午节主题教案

小学美术二年级下册教案：屈原与端午节

1、通过欣赏大师作品及古琴乐曲，了解端午节与屈原的关联，感受屈原的爱国精神与不屈的性格。

2、让学生集体合作创作一条大龙船的制作，让学生感受集体的力量时无穷的。

培养学生的合作精神，让学生集体合作创作一条大龙船的制作。

1．有关屈原的故事或图片资料。

2．龙舟的图片资料。

3．剪刀、彩色纸等手工工具。

剪刀、彩色纸等手工工具。

教师活动复备学生活动复备

师：讲述屈原的故事(配音)，使学生了解在战国时期的楚国有一位伟大的诗人及他感人至深的故事。

朗诵屈原的著名诗句：“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。加深屈原在孩子们心中的形象，同时也加深对端午节的深刻理解。

让学生集体合作创作一条大龙船的制作。

1、静息。

2、听一听：

讲述屈原的故事(配音)，使学生了解在战国时期的楚国有一位伟大的诗人及他感人至深的故事。

3、读一读：

朗诵屈原的著名诗句：“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。

4、学生认真听老师布置作业要求。

5、跟老师学习折大龙船部件。

6、学生制作大龙船部件。

7、集体完成大龙船拼接。

8、展示作品。
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小学综合实践端午节教案

端午节是中国的传统节日之一，也是我国重要的非物质文化遗产之一。每年农历五月初五，人们都会庆祝端午节，展开一系列丰富多彩的庆祝活动。作为一名小学老师，我认为小学生了解和参与端午节传统活动的意义和方法非常重要。因此，在小学综合实践课上，我设计了一份小学综合实践端午节教案，希望能够帮助学生更好地了解端午节，增强他们的民族自豪感，传承中华民族的优秀传统文化。

教学目标：

1.了解端午节的起源、习俗和文化内涵；

2.学习制作传统的粽子，感受传统文化的魅力；

3.培养学生的团队合作和创造力。

教学步骤：

第一课时：了解端午节的起源和文化内涵（30分钟）

开启教学，我会提前给每位学生发放一份简单易懂的介绍端午节的小册子，并进行讲解。在讲解过程中，我会利用丰富的图片和故事案例，生动形象地介绍端午节的起源、习俗以及与屈原相关的典故。通过这种方式，能够激发学生的阅读兴趣，引导他们进一步了解端午节的文化内涵和传统意义。

第二课时：制作粽子，感受传统文化（50分钟）

小学生对于粽子这种传统美食并不陌生，但是很少有人知道如何制作粽子。在这一环节中，我会引导学生一起制作粽子，从食材准备、包粽子到最后的煮粽子，带领学生体验制作的全过程。在这个过程中，我注重学生的合作与交流，鼓励他们分工合作，共同完成任务。通过一起动手操作，学生们能够感受到传统文化的魅力，同时增强他们的团队合作意识和创造力。

第三课时：学习龙舟赛，体验端午节的乐趣（40分钟）

在端午节期间，龙舟赛是一项非常重要的传统活动。为了让学生更深入地了解龙舟赛的意义和历史渊源，我会播放相关的视频，介绍龙舟赛的起源和发展。随后，我会给学生分组，让他们模仿龙舟赛的场景，进行团队合作的竞赛活动。这样的活动不仅可以让学生更加直观地理解龙舟赛的乐趣，同时也培养了学生的团队协作能力和竞争意识。

第四课时：制作五彩线人，感受端午节的艺术（40分钟）

五彩线人是端午节期间的传统艺术，是由五颜六色的线组成，形象生动。在这一课时中，我会向学生展示一些五彩线人的范例，并给予他们一定的创作自由度。学生们可以根据自己的想象和创意，利用丰富多样的线材和工具，创作属于自己的五彩线人。通过这样的创作活动，不仅可以培养学生的艺术兴趣和创造力，同时也能让他们进一步感受到端午节的文化艺术。

第五课时：分享与展示，学习互相欣赏（20分钟）

在这个环节中，我会给每个小组留出一定的时间，让他们分享自己制作的粽子、线人和其他相关作品。学生们可以借此机会欣赏他人的作品，学习欣赏和尊重他人的劳动成果。同时，我也会表扬每个小组的努力和创造力，鼓励他们进一步深入了解和传承端午节的传统文化。

通过这样一系列的综合实践活动，学生们能够全方位地了解端午节的文化内涵，并亲身参与传统活动。通过制作粽子、学习龙舟赛、创作五彩线人等活动，不仅可以培养学生的实践操作能力和创造力，同时也能增强他们的民族自豪感，传承中华民族的优秀传统文化。希望通过这份小学综合实践端午节教案，能够让学生在快乐中学习，感受到中华传统文化的魅力。

篇4：小学端午节主题教案

小学端午节主题班会教案

1、缅怀先人，通过活动让学生了解端午节的来历及风俗习惯，培养学生的好奇心和求知欲。

2、在了解端午节由来和风俗习惯时，锻炼学生通过各种渠道获取信息的能力。

3、通过活动，培养学生的合作意识与动手能力。

一、知识小竞赛。

1、端午节是哪一天？

2、端午节的别称有哪些？

3、端午节的活动项目有哪些？

二、请学生介绍端午节的由来。

三、大家说说怎包粽子？

我认为本次活动主题鲜明，通过知识小竞赛、师生讨论交流、游戏活动、作品展示，使学生在活动中充分展示自己的劳动成果与价值。了解了端午节的来历及风俗习惯，既提高了学生的合作意识与动手能力，也符合我校对学生进行“欣赏性德育模式”的培育要求。

端午节是我国传统节日，有着悠久的历史和丰富的习俗。可是，就在２００７年，韩国已经提前申请了端午节为东南亚文化遗产保护，这可给了我们极大的警示：各类中小学校应该多举行这样的主题活动，热爱我们的传统文化习俗，让它们代代相传！

这是我第一次学包粽子，觉得特别新鲜，同学们也异常兴奋。大家都激动得跃跃欲试，齐齐望着社区的阿姨，就等她这老师发号施令：第一步将粽叶卷成三角形状，底部要严实合缝，不可留出小口。可是我卷来卷去卷不好，终于卷到无缝的要求，谁知手一动，好不容易卷好的形状又散架了，唉，重新来过。看看我的同伴们，也都在向“无缝粽叶”的最高目标行进，再看看社区的阿姨，却早已在教如何放糯米了。

包粽子最难过的一关恐怕就是这个“包”字，如何将米包住不漏出来，还要将粽子包成漂亮的立体三角形，这可是一门学问，在场的许多人就是倒在了这一个坎上啊，不少同学直到最后结束还是没有包出标准的立体三角粽，包啊、包啊、包出的都是被我们班主任戏称为“三明治”的平面三角粽子。忙碌了半天，尽管到下课我也没有包出一个真正合格的“三角棕”，但我依然觉得这节课过的特别充实。因为：它让我更深一步地感受到了屈原炽热的爱国情怀，也激扬着我的爱国热情；它也让我更深切地懂得了做一件事都不是随随便便就能成功的道理，启示我在学习上更应该踏踏实实、持之以恒，只有这样才可能有所收获。

篇5：小学端午节主题教案

《端午节》

教学目标：

1、知道五月五是什么节日。

2、了解端午节节日的来源，都举办什么活动庆祝。

教学重难点：

1、能够按照节奏朗诵《端午节》	。

2、能够口述赛龙会的过程。

教学准备：

卡片、音频、钢琴。

教学课时：

课时。

教学过程：

一、导入：

拿出端午节的卡片展示给同学们看，让同学们回答这是什么节日。

二、新课新授：

1、介绍端午节的来历。

此说最早出自南朝梁代吴均《续齐谐记》和北周宗惊《荆楚岁时记》的记载。据说，屈原于

五月初五自投汩罗江，死后为蚊龙所困，	世人哀之，每于此日投五色丝粽子于水中，以驱蛟

龙。又传，屈原投汩罗江后，当地百姓闻讯马上划船捞救，一直行至洞庭湖，终不见屈原的

尸体。那时，恰逢雨天，湖面上的小舟一起汇集在岸边的亭子旁。当人们得知是打捞贤臣屈

大夫时，再次冒雨出动，争相划进茫茫的洞庭湖。为了寄托哀思，人们荡舟江河之上，此后

才逐渐发展成为龙舟竞赛。看来，端午节吃粽子、赛龙舟与纪念屈原相关，有唐代文秀《端

午》诗为证：“节分端午自谁言，万古传闻为屈原。堪笑楚江空渺渺，不能洗得直臣冤。	”

2、初听歌曲，欣赏歌曲旋律。

3、师弹琴，让学生听音乐节奏。

4、师轻声哼唱，学生跟唱。

5、教师弹琴，学生跟琴哼唱。

6、学生自由演唱，教师指导。

7、全班一起合唱，结束本课。

课堂小结：

同学们，今天这节课我们学习了歌曲《端午节》	，你们还记得五月五是什么日子吗？你们能

在课下搜集更多的关于端午节活动的资料吗？课下和其他同学一起分享！
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小班教案：端午节

小班教案：端午节1

活动目标：

1、运用多种感官，感受粽子的特征，体验吃粽子的欢乐。

2、知道吃粽子是端午节的一个习俗。

活动预备：

每组桌子放上大小外形味道各不一样的粽子一盘，湿巾纸若干。

活动过程：

1、猜猜摸摸今日老师在桌子上的盘子里放了一样好吃的东西食品，猜猜看是什么？

——幼儿闻一闻是什么味道的，猜猜会是什么？

——幼儿摸一摸，是什么感觉？是什么外形的，再猜猜会是什么？（是什么外形的，像什么？）

——这一会儿像……有一会儿像……会是什么呢？

——哇，原来是是香香的粽子

2、尝尝说说——好香的粽子，你吃过吗？什么味的？你们还想不想吃？

——幼儿吃粽子

A、每位幼儿拿一个小粽子，自己来剥，剥下的粽叶放在盘子里。粽子外面衣服叫什么，你知道吗？

B、幼儿边吃粽子边随机问：你的粽子是什么外形的？吃的是什么味道的粽子？

C、吃完后提问与小结：

——吃粽子的时候先把什么解开。（绳子）然后剥开什么？（粽叶）

——你刚才吃的粽子是什么味道的.，粽子外面是什么？粽子里面有什么？

——我们吃到了各种味道的粽子，有的小伴侣吃的是咸咸鲜鲜的肉粽，有的是甜甜的豆沙粽，有的是淡淡的白米粽、赤豆粽。

3、介绍端午节吃粽子的习俗——我们为什么要吃粽子？什么日子才会吃粽子呢？

——端午节是几月几号呢？

——原来端午节大家都要吃粽子。

——端午节除了吃粽子还会有什么活动呢？（迁移活动：了解端午节的传统风俗）写王字挂香袋

4、拓展嬉戏

——粽子店环境创设：粽子店；材料：粽子、各种可以做馅的图片；玩法：幼儿剪下做馅的图片，贴在粽子上，送到粽子店，讲讲它的味道。

小班教案：端午节2

活动目标

1、初步了解端午节的传奇及人们在节日中的习俗。

2、知道包粽子的原料和方法。

3、激发幼儿对民族传统文化的爱好。

4、情愿参与活动，感受节日的欢乐。

5、让幼儿知道节日的时间。

活动预备

幼儿用书人手一册或赛龙舟的录像和图片。

包粽子的材料，香包、鸭蛋、粽子各一个。

活动过程

1、出示粽子，引出“端午节”的传奇。

提问：这是什么？你们吃过粽子吗？都吃过哪些味道的粽子？

幼儿自由争论，说说大家在这段时间里常常观察大人包粽子、吃粽子，这是为了什么？

介绍端午节来历的传奇。

2、组织幼儿观看图片或幼儿用书，了解端午节的习俗。

在端午节，人们会进行哪些活动？

龙舟是什么样的？人们在怎样划龙舟的？一边划龙舟还做些什么？他们为什么这样做？

绿色的粽子里面有什么？包粽子需要哪些材料？怎么包出来的？

你吃过粽子吗？你吃过什么样的粽子？

3、老师介绍其他的有关的风俗习惯。

小结：端午节是中国人特有的节日。

4、品尝粽子，感受节日的气氛。

【小班教案：端午节】
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苏教版小学语文四年级教案参考——端午节属于谁？

《苏教版小学语文》四年级上册第四单元的主题是“传统文化”，其中包括了中国的传统节日——端午节的内容。本教案旨在为老师们提供端午节教学的参考，让学生们深入了解这个节日的来龙去脉。

一、教学目标

1.了解端午节的起源。

2.了解端午节的习俗和传统活动。

3.懂得端午节的意义和深刻寓意。

二、教学过程

1.热身

通过讲述“一个有趣的起源”小故事来调动学生的学习兴趣。故事内容描述一个叫屈原的忠臣，因为不满意国家的政策而投江自尽，人民为了纪念他，便在每年的五月初五举行龙舟比赛、吃粽子等活动。

问学生“你们知道五月初五是什么节日吗？你们了解这个节日的起源吗？”引导学生慢慢进入正题。

2.导入

播放有关端午节的视频片段，同时配以简单的图片，让学生通过图片和视频感受到端午节活动的气氛和传统价值。

3.教学

1)端午节的起源

通过小组合作自学、发现答案并汇报的方式，让学生了解端午节的起源。同时，老师在适当的时候补充相关的历史和文化知识，引导学生从多个角度了解端午节的起源。

2)端午节的习俗和传统活动

让学生通过课堂展示、讨论、演讲等多种形式，介绍自己所了解的端午节传统习俗和活动。

3)端午节的深刻寓意

从屈原投江、五毒驱逐、防病保健等方面引导学生认识到端午节的深刻寓意和重要意义。

4.作业

1)在家和家人、朋友讨论端午节的来历和传统习俗，并把讨论的结果记录下来，以便下次上课时分享。

2)学生自己制作一个小小的饮食厨房，制作一份属于自己的特色粽子。

三、教学评价

1.课堂问答评价：通过课堂提问和学生回答的方式，对学生的学习成果进行评价。

2.课后作业评价：对学生在家完成的作业进行评价，以此检验他们掌握的知识点是否丰富、是否能灵活应用。

3.小组汇报评价：对学生在小组中进行的自学、展示、讨论等活动进行评价，以此了解学生的团队协作能力是否得到提高。

四、教学反思

通过这堂课的教学，让学生了解中国传统节日的历史渊源和文化特色，同时加深了学生对“粽香龙舟·莺歌燕舞”的传统习俗、厚重感的认识和感受。在教学过程中，老师应该注重全面的教学和引导，让学生从多个角度了解传统文化。同时在提高学生趣味性和吸引力的基础上，加强学生动手的实践性，培养学生的创造思维能力。

篇8：小学端午节主题教案

小学“文明习俗—端午节”主题班会教案

一、教学目的

1.使学生知道民族重要的传统节日及日期，了解端午节的风俗习惯。

2.通过收集、整理等活动，培养学生的生活情趣，了解一些传统节日常识，感受祖国灿烂的民族文化。使学生热爱生活，热爱民族，增强民族自信心、自豪感。

二、教学重点

知道我国有哪些传统节日及具体日期，了解人们庆祝节日的传统习俗。

三、教学准备

收集端午节图片及相关资料。

四、教学过程

（一）导语

我国历史源远流长，在长期的历史进程中，各个民族用自己的智慧和双手创造了灿烂的文明，同时也形成了自己独特的习俗和文化。我们应全面了解的传统节日，学习的传统知识，传承民族文化，从而提高全民人文素养。

（二）端午节的来历

五种说法，诸如:纪念屈原说;吴越民族图腾祭说;起于三代夏至节说:恶月恶日驱避说，等等。

1.纪念屈原2.孝女曹娥3.迎涛神4.龙的节日5.恶日

（三）端午节的主要习俗。

1.龙舟竞渡2.吃粽子3.画额4.戴香包、长命缕

端午节又称重五，许多习俗也与“五”这个数字联系在一起。用红、黄、蓝、白、黑五色丝线系在儿童脖颈、手腕或足踝上

端午

(唐)文秀

节分端午自谁言，万古传闻为屈原;

堪笑楚江空渺渺，不能洗得直臣冤。

(唐)殷尧藩七律.端午

少年佳节倍多情，老去谁知感慨生

不效艾符趋习俗，但祈蒲酒话升平

鬓丝日日添白头，榴锦年年照眼明:

千载贤愚同瞬息，几人没几垂名。

六、总结

“端午节”为法定节假日之一，时至今日，端午节在中仍是一个十分盛行的隆重节日。非常重视非物质文化遗产的保护，2006年5月20日，该民俗被批准列入第一批级非物质文化遗产名录。

篇9：小学端午节主题教案

小学三年级作文端午节

今天是端午节，端午节，相信大家对这个词并不陌生，那么，你知道端午节的来历吗?为什么端午节要吃粽子、赛龙舟呢?如果你不知道的话，就听我讲吧。

端午节是要吃粽子的，那么，为什么要吃粽子呢?不再别的天吃呢?吃粽子要干嘛呢?大家不一定都知道。这里我要讲一个故事：古时候，战争时期，有一个叫屈原的大诗人。屈原像魏王提供了许多计谋，魏王觉得好笑，没被采用。屈原觉得很伤心，心想自己帮不上国家，就跳河而死。吃粽子就是为了纪念古时候爱国的屈原，在这一天，大家都将粽子投进河里，让鱼虾不去吃屈原的尸体，去吃粽子。保护屈原的尸体不被吃掉。

那端午节为什么挂香包呢?这又是什么原因。这有牵扯到一个传说，以前的现在，不冷不热，小孩经常闹病，那时科学不好。大家以为闹鬼，去求娘娘，娘娘见这么多人来求，心软了，就去找玉帝说：“你不许伤害我的孩子我的孩子。”玉帝说行。但是哪个是你的孩子。娘娘说我的孩子很多。玉帝说要他说出来。娘娘就说：我的孩子身上有鸡蛋网或香包。玉帝说行。应为娘娘法力无边，玉帝也惧怕三分。娘娘回去告诉大家做好准备。玉帝下来一看，全都是娘娘的孩子，吓了一大跳，都不敢碰，只好回天庭。赞叹道：都是娘娘的孩子，怎么动呢?

这就是端午节的来历，怎么样，同学们听了我的介绍，是不是更了解端午节的来历了?

端午是我国一年一度的传统节日，一般这时每家每户都会包粽子，吃粽子，我家也不例外。

“何浩轩，起床了，来包粽子，等下包完，吃粽子!”妈妈说：“快点，快点起床，不然早餐都吃完了!”爸爸又吆喝我。随即，我也起床了，洗好脸，漱好口，一切准备就绪，我开始包粽子了，我先看着妈妈熟练的包粽子，心里也痒痒了，于是也开始包了。先把粽子放在粽叶里粽子是妈妈事先做好的，然后一层一层地包到粽子上面，最后再打个结，一个“浩轩”牌小粽子出世了，带着胜利的心情去妈妈面前展示，妈妈后，表扬我说：“还不错，知道包粽子了，奖励你去玩一会电脑吧!”于是，我去玩了。

到了午饭时间，我吃着自己亲手包的粽子，心里不觉感受到一种成功的感觉。是的，人因为有了成功的感觉，胜利的感觉，才会不断地尝试，不断地创新，不断地去劳动，才会有新的事物诞生。

我爱端午，更爱亲手劳动获得成功的端午。

端午节的传统习俗就是吃粽子。我们家有一个名副其实的包粽子好手——我的妈妈。每年端午节的时候，我们全家都能吃到可口的粽子。妈妈常说：用芦苇的叶子包的粽子最香。所以，每年端午节妈妈都用芦苇的叶子来包粽子。她在包粽子之前，先做好准备工作：把芦苇的叶子放在水里煮一煮，把准备好的糯米和枣分别洗一洗。等芦苇的叶子凉了以后，她就开始包粽子了。她先取三片叶子，将这三片叶子卷成一个圆锥体，然后先放一个枣，接着在里面放上糯米，中间再夹几个枣，最后用线把叶子捆好，一个粽子就包好了。她包的粽子又肥又大，活像一个个老佛爷在睡觉。等粽子包完后，妈妈把它们放在高压锅里蒸四十分钟，再放三四个小时，使其入味，然后就可以吃了!妈妈包的粽子十分香，香得使我一见到粽子就会大口大口地吃起来。所以，每当吃粽子时，我总是吃得很多!

过端午节除了要吃粽子，还要赛龙舟哟!

我最喜欢看赛龙舟了，几十个水手都拿着桨，奋力地划着，擂鼓的水手士气高昂，用力地敲着。“加油，加油!”场外的拉拉队激情洋溢，发出雷鸣般的呐喊声、助威声，水手们听了不得不更加使劲划船。整个赛龙舟的场面非常壮观、热烈。

吃粽子、赛龙舟，这两样传统习俗共同编织了一个热热闹闹的端午节。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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