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军训结束，现在我总觉得少了点什么，这段时间的军训习惯了很多之前不能习惯的，做到了之前自己不能做到了，也忍受了自己之前所不能忍受的，至今看来确实对我是一种磨砺，进入到大学就应该有一个大学生的样子，保持下去做到军训的种种是理所当然，我非常清楚这段时间军训给我带来的变化，这是极具上升的，我经常会觉得这些都是一个过程，军训就是一个比自己进步的过程，身为大学生了，这种精神是可贵的，这十几天军训更加坚定了我的意志。

说起这十几天的军训我是给了自己一个实实在在的理由，这个理由也是我坚持下去的很大一个原因，过去的几年时间没有经历过什么磨砺，对于一件事情也没有做到过极致，这次军训就是我逼自己能力的机会，我知道一件事情要做好就需要花时间精力，这次军训喜想要做好就是需要话很大的决心，还有毅力，这种感觉给我最深刻，军训当中是不存在什么偷懒的，都在认真训练，都在给自己一个理由坚持。

现在军训倒是结束了，而我觉得这汇总感觉并没有消失，这会指引着我继续坚定接下来的大学生活，我现在才真真正正的体会到军训的意义，实在是让我内心热血澎湃，这段时间以来我每天都在坚持，我从来不敢放弃，因为大家从来不轻言放弃，我作为队伍中的一员自然不能说出放弃，这次军训中经历了很多有趣的事情，尽管军训中大多都是严厉，严肃的训练，但是也会偶尔有欢笑，这种欢乐很难得，这种欢乐不要太多，在军训中偶尔有一次，我们在训练的时候就能够开心很久，要是一直都有反而就没有了那种感觉。

我成长了，从一开始对军训的抗拒，因为一开始是真的觉得累，自己没有那么多的体力去消耗，可是既然来到了哪有放弃的道理，尽管大家都很累，但是这种感觉一直都存在,我也是因为这种感觉在不断的强大自己，军训是一个段很珍贵的回忆，现在尽管已经结束，可是这十几天对于一个训练一直在我脑海里，给我的感觉就是我面对困难的时候不会那么容易放弃了，现在我还是对接下来的大学生活充满动力，也对即将到来的学习，热血澎湃，感激军训给我带来的所有,这是精神上的，也是看不到的，但是我能够清楚的感受到这一点，我会继续努力的。
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在中国的大学生活中，军训是大家都不可避免的一段经历。无论是新生还是大二、大三的学生，都要参加为期几周的军训，这是锻炼自己身体素质和培养坚强意志的重要时刻。在我经历的四年大学生活中，军训是我最难忘的回忆之一，通过这段时间的锻炼，我学到了很多知识和技能，也认识了许多朋友。在这篇心得体会中，我将分享我在大学军训中的所见所闻，以及个人的感悟与收获。

首先，我想说的是，大学军训是一次很好的锻炼身体素质的机会。在军训期间，我们每天都要进行晨练和各种体能训练，如军事拳术、游泳、射击等。这些训练不仅可以提高我们的体能，还能帮助我们树立正确的健康观念。同时，军训也让我更加珍惜自己的身体，明白身体健康对一个人的重要性，因此我在之后的大学生活中更加重视锻炼和保持健康的生活习惯。

其次，军训还是一次锻炼团队合作精神的机会。在军训中，我们需要分组完成各种任务，如军事演习、队列训练等。在这个过程中，我意识到一个人的力量是有限的，只有与队友紧密合作，才能取得好的成果。通过与队友们的相互配合和协助，我学到了如何与人合作、如何沟通和协商。这些技能在我之后的学习和工作中都起到了重要的作用。我发现，一个团队的成功取决于每个成员的贡献和配合，只有每个人都付出努力，才能实现团队的目标。

还有，军训让我更加明确了自己的责任和使命。作为一名大学生，我们肩负着培养未来力量的使命。在军训中，我们不仅要求自己做到最好，还要帮助身边的同学和队友。在这个过程中，我学到了如何承担责任和照顾他人的能力。这种责任感和使命感也在之后的学习和生活中一直伴随着我，让我更加坚定了自己的目标和努力的方向。

军训还教会了我如何面对压力和困难。在军训中，我们时常会面临一些困难和挑战，如高强度的训练、规律的生活等。在这个时候，我学会了如何调整自己的心态，面对困难勇往直前。军训让我明白，只有在面对困难时，我们才能真正发现自己的潜力和实力。通过克服各种困难，我逐渐变得更加坚强和自信。

最后，军训也是一次培养纪律和秩序观念的机会。在军训过程中，我们必须要遵守各种规章制度，按照规定的时间和要求行动。这些纪律和秩序的培养，不仅帮助我们更好地融入到集体中，还培养了我们守纪律、遵守规则的能力。在大学之后的工作和社会生活中，这种训练让我能够更好地适应各种环境和情况。

总的来说，大学军训是一段充实而有意义的时光。通过这段时间的训练，我不仅学到了很多知识和技能，还收获了很多宝贵的经验和感悟。我相信，在军训中培养的团队合作精神、坚强意志和责任感，将成为我未来学习和生活中的重要支持。

无论是身体上的锻炼，还是心理上的培养，大学军训都对我产生了深远的影响。通过这段经历，我学会了如何与人合作、承担责任、面对困难和遵守纪律。这些都是我在接下来的学习和生活中所需要的素质和技能。所以，我觉得参加军训对于每个大学生来说都是一次值得珍惜的经历。无论在身体上还是精神上，军训都能为我们提供锻炼和培养的机会，让我们更好地适应未来的挑战。
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孟子曰：“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为，所以动心忍性，曾益其所不能。”的确，现在的我们都是父母的心头肉，他们哪里舍得让我们吃苦啊，我们这些小皇帝在家没受过什么苦，所以现在的锻炼是必要的。

一天下来，那样阳光的我们全部都变的面黄肌瘦，软弱无力，但是每当我一想到那尽力参加会操比赛的我们与我们超越自我的表现，那些苦，那些累全部都荡然无存。这一切都要归功于教官，不是他，原本懒散的我们怎么会团结起来，共同努力，向会操的成功又迈出了一步呢?

炎炎烈日下，我们挥洒着汗水，却无怨无悔。尽管酷暑难耐，但我们的脚步依然整齐，口号依然有力，歌声依然嘹亮。因为我们都明白自己的使命。

这军训真实地反映了我们高中生丰富多彩生活的一个侧面，叫人受益非浅：它教会了我纪律要严明，劳动是可贵的，生活是美好的。其间，我在劳苦的军训中更有体会的是甜美的劳动成果。

军训不但锻炼了我的意志品质，还增强了我的爱国精神，在这里我可以自豪的说，参加这次军训，我一生无憾。

经过一些日子的军训，我虽然不敢说有脱胎换骨的变化，但是我的内心实实在在感到的充实，我更了解了这个群体，对这个群体有了特殊的理解，军人很早起来，很晚休息，一年又很少的假期，其余的时候都是训练，强壮身体，提高技能，他们这么做，有时候想想，在他们服役期内，真的上战场的机会不多，也许做些非常普通的工作，为什么持续这种生活呢，我问了我们的教官，他说，如果把军队生涯当做为祖国奉献的机会，他们不会感到痛苦，虽然服兵役几年也许没有机会挥洒热血，但是我们这些当过的兵的，无论将来的合适合地，只要祖国一个召唤，我们立刻上战场。听到这里，我内心起伏跌宕，他们自身是如此平凡，一个兵在中国如此多的兵种算不了什么，但是他们又是如此伟大，这种爱国感，这种使命感，又是另每一个中华儿女最敬佩的。想到八年抗战，就是有着数不清的这样拥有使命感的士兵，才打下了今天的江山，想当初，国快破，家快亡，就是这些中华儿女，不爱红妆爱武装，才有了今天。

对我而言最具意义的是在所在连队的升旗日。我主动请缨担任旗手，手擎国旗正步走过菁菁广场，在朝阳的光辉中与另两位旗手亲手将国旗升起，并在下午大雨到来前及时赶到旗杆下将国旗降下收回。尽管自己后来被雨水淋透，但那一刻，我感到自己尽了一名旗手的责任，感到无比的光荣和自豪。

转眼，短暂的十四天即将过去。在这十四天中，我体会到了责任与使命，磨炼了意志，掌握了不少军事与民防知识，感受到了团结的力量，增强了时间观念与团队意识，体验了忍耐与坚持……感到自己无论是从身体上还是思想上都得到了一次锻炼与升华。相信这次短暂的军训会给我留下永恒的回忆，使我受益终身!

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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那一排排的队伍犹如大树般伫立在草坪上，那一声声口令响亮的回荡在每一个莘莘学子当中。

口令变了，队形也变了，这就是军训，一次有组织性的活动。

军训，是一种考验、磨练、成熟性的活动。儿时的军训,纯粹是游戏;少年时的军训，仅但是是一种锻炼；大学的军训截然不同，性质也得以升华。长达十二天的大学军训，让我明白的太多太多人生哲理，唯有一句话让我感触最深，一分耕耘，一分收获。军训后才真正感觉到它的内涵。

阳光明媚，学子们都应对阳光在站军姿。北方的太阳，晒在皮肤上是干干的，对南方的学子们来说就更是受不了。晒着眼睛都睁不开。这是我深有感触的。但无论谁都没有退缩，在跟太阳作战。在站军姿中，学子们付出努力越高就站得越好。齐步、跑步等训练都是很耗体力的活动，只要认真去做就能走齐、跑齐。内务训练亦如此，就拿叠被来说吧，压被压的时间长，被就薄；扣被扣的时间长，被就能更好成形。

一分耕耘，一分收获，的确如此呀，没有付出就没有收获。十二天的军训，对每个学子来说是多么的艰辛，在训练中付出的少怎能有更大的收获呢？但愿世间每个人都能悟出这其中的真谛，要做得好，得付出；要做得更好，得付出更多。

军训，相信经历过亦或没经历过的人对它的反应都是累、苦。确实，严格的作息时间，长时间的训练，炙热晃眼的太阳……这让我们这些一向娇生惯养的人来说还真有点儿吃耐不住。但是经历过军训的人除了反应苦、累之外，相信还会另有一番感受，我就是这样。

记得高中军训时，我们比这大学的军训还要苦。那时我们就十五六岁，每一天早上天蒙蒙亮就得抓起来去军训一小时，然后再吃早坂，吃完饭又开始训。上午到XX点，下午到X点结束，完了晚上还要自习，不说别的就军训时间就够拖累人了。而且，我们南方的气温比北方要高得多，九月份正是我们那儿热的时候。反正军训时你就别想穿干衣服。训练过程中，不时有人倒下，哭的人就更多了。但是军训结束后，整整一年，我们都个性的怀念那段生活。想想阿，和新结识的同学一齐在烈日卑微汗，流泪，和黑黑的、帅帅的教官在休息时瞎掰，以及时不时的捉弄一下教官：趁教官不注意时做做小动作，然后在与教官分别时哭得稀哩哗啦，扯着他的手不让他走。真的很有意思，也很感人！
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九月的艳阳天，炽热热的太阳炙烤着大地，地面蒸起一团团热气，和着枯燥的秋风，无情地扑向我们。就是在这样的九月，我们开头了维持十天的军训生活，这也是我们大学生活伊始的第一堂必修课。

我们每天都要按时作息，集合，进展紧急，有序的训练，时间表里排得满满的。教官们仔细的教给我们每一个标准而严谨的动作，我们也特别虚心仔细地学习。紧急严厉的训练，常使我们累得气喘吁吁，汗流浃背。但此时的我们却也是幸福的，我们能感觉得到体内那股新生的力气正在强大，我们在不断的收获，收获人生那份坚忍不屈，团结向上的美妙品德。军训生活，苦中有甜。胜利，总需要付出。冰心不是说过吗，“胜利的花儿，人们总惊羡它现时的鲜艳，然而当时它的芽儿浸透了奋斗的泪水，洒遍了牺牲的血雨。”我们用汗水，浇灌胜利的盼望只花，教官们用自己的一言一行影响和教育我们，让我们深刻感受到部队坚韧严谨，不怕吃苦，全心全意为人民效劳的良好作风，我们以军人为荣，并立志要做一位勤勉，坚忍不屈，乐观进取的好学生，好公民。

逝者如斯。八天，整整过去了八天，军训生活已接近尾声，我们在这段时间里也取得了很大进步，这样有意义的一课，也将会影响到我们以后的学习和生活。所以，我们要专心去对待，对待我们现在拥有的每一刻幸福时间，有始有终的将军训进展究竟，为多姿多彩的军训生活画上完善的句号。

还是同一个九月，可是此时，却是不一样的心情，我们已经顽强的长大，我们学会了坚韧，学会了吃苦，学会了团结，学会了律己``````被晒得乌黑的面庞上，绽放的是丰收后喜悦而甜蜜的笑容!

明天的会操，我们会全力以赴，不管结果如何，最重要的是我们曾经努力过，拼搏过，所以，我们不懊悔，也没有圆满。展望将来，看：明天又是一个艳阳天!

虽然和教官们相处的时日不多，但那种亦师亦友的情感，却让我们难以割舍，我们对教官的感言无从说起，千言万语，化做一句：“亲爱的教官们，你们辛苦了，我们永久感谢您，惦念您!愿你们永久安康平安!”
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如果说人生是一本书，那么，军训的生活便是书中最美丽的彩页；如果说人生是一台戏，那么，军训的生活便是戏中最精彩的一幕。的确，军训的几天是短暂的，但它给我们留下的完美回忆却是永恒的。

几天睡了一个长觉，望着窗外的太阳，忽然觉得，军训,就如梦一样，匆匆地来，又在我还没有来得及细细品味那份感觉的时候悄然消逝。几天的疲劳告诉我，军训I--已经结束了。教官走了，那么匆忙，却留给我们最深刻的回忆。还记得教官第一次走进教室的模样，结结巴巴地做着自我介绍，然后又由于紧张而笑场的样貌。

六天的时间是短暂的。军训中有苦有累，但更多的却是无尽的欢乐。

军训的第一课是站军姿抬头挺胸双脚呈60°张开十指紧夹手于裤缝这是教官当时说的最多的一句话。头上顶着火热的阳光，我感觉到汗水从我的额头滴到了地下。虽然有教官陪着我们一齐站，可还是感觉累得不行。可是之后练习了几天也就觉得成了习惯，没那么累了。我觉得最痛苦的还是学走正步的时候。教官让我们控腿，可是没过几秒钟同学们就已经东倒西歪了…但我不行，我不能歪歪倒倒！因为我是被教官选出来的标兵，所以得起好示范作用。于是心里就已知默念着“不能动…不能动…”在觉得很累很“痛苦”时，咬咬牙坚持，也就过去了掉皮掉肉不掉队，流血流汗不流泪”的格言已经成为我心里面一个最具有震撼力的座右铭。

军训是酸的。每一天十几个小时的训练，昂首，挺胸，这些都是最基本的要求。过不了多久，脖子肩膀手腕腿,都酸了。

军训是苦的。经过了五天多的训练，腰酸背痛不用说了。大腿更是连走路都“隐隐作痛可这么一点劳累算得了什么呢？忍着“痛我仍尽力地将每一步走好。坚持到最终，虽然这当中包含着多少艰苦。

军训是辣的。严明纪律，在军训生活中必不可少。一不留神听错教官的口令或者完成不好标准动作，就要被教官点名。脸上火辣辣的滋味真不好受。

军训是甜的。用“苦尽甘来”这四个字来修饰军训很适宜。五天多以来的刻苦训练最终换来了第六天，也就是最终一天。

阅兵场上，一排排整齐的“立”在上头的是一片绿色。太阳此时很准时地从地平线上升起，发出耀眼的光芒。一缕缕阳光洒在这一排排迷彩上，构成了一道奇异的风景线，为这个世界增添了生机与活力。

一声声哨响，一阵阵踏步声，一句句口令声，表现出了属于军人的气质；表现出了军人的灵魂；更表现出了迷彩服

的本色！一顶顶帽子，一条条腰带，一套套军装，穿出了军人的生活；穿出了军人的习惯;更穿出了迷彩服的本色！

军训是一场关于爱却不关于恨的旅程。而教官就是这旅程中最美的人。我们应当向他们深鞠一躬道声多谢！亲爱的教官，期望有一天能够再一次见到你！

篇7：大学生军训心得体会
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作为一名大学新生，我参加了学校的军训，这让我深刻体会到了军训对大学生的意义和作用。在过去的一个月里，我积累了许多宝贵的经验和知识，以下是我对这次军训的心得体会。

首先，从军训中我学会了体育锻炼的重要性。作为一个学生，我们通常不会有太多的时间参与体育活动，或是花费精力去锻炼身体。但在军训中，我每天都被安排了高强度的体育训练，这不仅让我感到疲劳和挑战，同时也感到了身体的变化和健康的好处。现在，我明白了体育锻炼对于保持好身体和状态是多么重要的。

其次，军训教会了我坚持到最后的毅力和意志力。在这个过程中，我们每个人都面临着一定的挑战和难度，但是我们必须坚持下去，才能在军事演习中获得好的成绩。而这种锻炼对于我们的未来成长和工作中都是十分必要的。

第三，军训加强了我对团队协作和群体意识的认识。在这个过程中，我们必须与同学们团结协作，取得好的成绩。借此机会，我认识到了团队精神和群体意识在现代社会中的重要性，在以后的学习和工作中，我将尝试去更好的珍视和培养这些技能。

四、军训还让我认识到了军人的辛苦。经历了这次训练，我对军人的辛苦和不易有了更深刻的理解。在演习中，我感觉到了军人对于自身身体和心理素质的要求是多么的严格，而这也让我更加珍视平日里的学习和生活。

最后，军训让我进一步感受到了自我的成长和成就感。在这个过程中，我充分感受到了自我挑战和突破自己的成就感和自豪感。我相信，这个过程将会伴随着我未来的学习和成长，成为我前进的动力。

总之，这次军训让我体验到了许多珍贵的经验和知识，我深深意识到军训对于成长和提高我们素质的重要性。我相信，在这个过程中所积累的经验和知识，将会对我们日后的学习和工作有很大的帮助。

篇8：大学生军训心得体会
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进入大学，第一次得到的锻炼应该是军训生活了，短暂的十天，却让人的意志力、身心都得到了巨大的提高。

我们这届学生大多数都是温室里成长的花朵，我就是典型的一个例子，一开始军训的时候感觉特别不适应，训练令人又累又痛，整天浸泡泡在自己的汗水中，所做的一切都要听从命令，不能随心所欲，前面一周的训练都让我感觉很烦躁。所幸，中华的优良传统让坚韧不肯认输的我一直坚持了下来，在最累的时刻也丝毫没有放松对自己的要求，托强时手和肩膀被压得酸痛，我仍咬牙坚持，保持军姿，积极磨练自己的意志品质。后来，汗流多了，适应了，也就不觉得累To还能从中体会军人的艰苦朴素的'优秀品质，从中寻找乐趣。

军训让我明白做一名合格的军人是多么的不容易，军人要比常人多付出我们无法想像的汗水，做一名军人，就要纪律严明，服从命令。穿上军装的我便是半个军人，通过在军训中严格要求自己，我的体质和意志都被磨练得更加坚强，这种苦与累可能我以后永远不会再遇到，但也可能会遇到更加苦累的挑战。我相信，军训之后的我不会再恐惧任何苦累，我会勇敢面对一切挑战，不论任务多么严峻，我一定会坚持下去完成任务。

军训同时也是一个团队训练，刻苦的训练造就了一支训练有素的连队，行进，端枪，放水壶，我们处处统一行动，我们相互关心，相互指导，交流流经验，让我们的方阵走得更加整齐。XX连，组成这支连队虽然只有短短的十几天，但它已牢牢得被记忆于每个XX连人的心中，XX连是整个XX营的骄傲！我们创造了它的荣誉，我们也因此而感到自豪！

团结就是力量，坚持就是胜利！在未来的日子里，我不能再做一朵温室里的花朵，我要做一颗参天大树，茁壮地成长！为祖国的未来作出应有的贡献。我会勇敢而坚定在自己的人生道路上前行的。
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