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篇1：新学期开学第一课演讲稿

幼儿园新学期开学第一课演讲稿

又迎来了一个新的学期，每次开学的第一课，就是讲安全，说到“安全”，确实是一个值得让人去关注和深思的活题，现在的家长、教师都在探索如何让幼儿的安全得到保障，其实“安全”和“危险”是相辅相成的，只要远离危险，我们会通过不同的方式让幼儿进一步地了解安全的重要性。

危险并不可怕，只要我们懂得如何保护自己，就没有什么解决不了的，

使幼儿在危险中体会安全，很多时候，家长会过分地疼爱幼儿，不想幼儿走，不想幼儿爬到，甚至幼儿的一举一动都会使家长唠叨，以致使幼儿构成一种思想：搞什么事都必须使爸爸妈妈看著，从而可以偷偷地回去搞，但从家长的观念来看，就是不敢幼儿的.安全发生问题.有时候我们害怕的和我们所顾忌的往往可以在无形中制约了幼儿的自我辨认出能力，我们必须认输使幼儿自己回去危险中体验安全和重要性，才可以学会如何更好地维护自己。

让幼儿在生活中体会安全，平时在幼儿园里，教师担心的是怎样让幼儿远离危险，其实，我们知道危险处处都在，只要你一不小心就会随时发生危险，对他们进行课时式的教育，通过不断的案例教育，使幼儿会自然而然地知道安全课的重要性，也就会很自然地将生活中的安全事例引入到课堂中，从而时时地将安全牢记并与生活结合.

使幼儿在活动中体会安全，如果一个人所碰到的危险越多如果克了，那就表明该幼儿对安全意识掌控越多，那么他也可以自然构成一种观念：“这件事与否存有危险是否是自己可以消除的，并存有能力推论克吕齐勒做否，也就无形中构成一种自我保护意识。”

总而言之，要让幼儿的自我安全得到保障，就要让幼儿学会有安全意识，学会懂得观察自己身边的事，不断地在生活中发现这些危险的事，并采取措施懂得如何保护自己，不让自己的人身安全受到伤害，让危险远离我们。
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新学期开学第一课

尊敬的同学们，

大家好！欢迎来到新学期的第一课。在这里，我要向大家介绍一下这个学期的课程安排和学习计划。

首先，本学期我们将学习XX课程。这是一门重要的课程，将涵盖XX的基本知识和应用技能。我们将通过讲解、练习、实践等方式来学习，并有一些小组活动和课外讨论。

其次，本学期我们还将学习XX课程。这是一门综合性的课程，将涵盖XX的基本知识和应用技能。我们将通过讲解、练习、实践等方式来学习，并有一些小组活动和课外讨论。

在学习过程中，我们要坚持自学、合作、探究的学习方式，并积极参与课堂讨论和实践活动。同时，我们也要注意课外阅读和自我复习，以便巩固所学知识。

最后，希望大家能在新学期里全力以赴，取得优异的成绩！

谢谢。
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开学第一课演讲稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们:

早上好!2021年,是具有里程碑意义的一年，是中国共产党建党100周年，是红色之年。中国共产党走过了波澜壮阔的百年征程，带领全中国人民朝着中国梦的目标奔去。

今年以来，我国新冠疫情取得有效控制;天问一号成功进入火星停泊轨道,中国将成为美国之后第二个实现火星着陆的国家;空间站核心舱将在今年上半年发射，中国载人航天事业将登上新的高峰……我们每个白庄小学学子都应当“继承红色传统，争做新时代好少年”。

做“好少年”要明理增信地学习。全体同学们必须学好党史，系好人生的第一颗扣子。其实，不单单是党史学习，同学们现在要学的每一门学科，要上的每一节课，都要倾注心力，在学习中明理增信，用先进的理论武装自己，用科学的知识丰富自己，做一个真学习、会学习、爱学习的好学生。

做“好少年”要崇德力行地实践。学习和实践是紧密结合的，不能偏废。真正的学习就是要在做中学，在实践中学。学校组织各种活动为同学们准备了丰富的舞台和机会，你们可以在学校开展的各类活动中体现自己的能力，秀出自己的才艺，同学们一定要牢记，学以致用，以知促行，才是学习的意义所在。

做“好少年”要追求卓越地成长。追求卓越，应成为同学们的座右铭。有的同学可能会有疑问，不管我怎么努力，就是考不了年级、班级第一名，怎么办?我们所说的追求卓越，并不是让同学们都成为年级、班级第一名，而是帮助同学们实现自己的人生目标和自我价值。每一天都要和昨天比一比，自己是不是有进步?是不是努力养成好的习惯﹖是不是改进了一些不足?每天进步一点点，坚持下去，你就是卓越的好少年。

从来就没有随随便便的成功，有的只是全力以赴后的不断成长。新学期，希望同学们树立远大理想，脚踏实地地学习，永远听党话，跟党走，做好少年，做中国特色社会主义事业的接班人。
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开学第一课演讲稿

尊敬的各位老师，亲爱的同学们：

大家好，非常高兴在开学第一课在这大家庭里见到你们！

在这一学期，我们将一起向着美丽的梦想迈进！同学们在教室的角落里学习的画面是那么的熟悉，而今，在这一天，我们在这块熟悉的土地上重新坐下，走出新的一步！

新学期，所有的一切都像被重新涂上颜色，充满着新鲜期待。放下成绩，放下荣誉，放下名利；捍卫自己不变的价值观价值观以及心灵的理想！一起步入一个新的学习领域，就像一片清朗的湖水晶莹剔透，迎接精彩的翻天覆地的变化。

生活总是充满了种种挑战，只要我们在耐心的形式中学会欣赏，无论困苦或艰难都是有乐趣的。学习，探索出一片新的未来；学习，在许多令人兴奋的发现中，发现自我，放肆自由地思考和讨论，充实每年新添的智慧和富有激情的理性。

在这一刻，我们看到了新学期永远持续的承诺；同时，也睁开了我们的双眼，用勇气和毅力去赢取成功的路，去激励我们，让我们继续走下一步。

最后，祝同学们新学期里取得更大的进步，梦想成真！让我们一起努力，让每一天，每一刻都精彩无比！

谢谢大家！

有谋有为，眉飞色舞！
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大家好！

作为一档播出十几年的大型公益节目，《开学第一课》早已是我们最为熟悉的朋友，在2021年九月一日的今天，全国中小学生齐齐呆在家里，看着电视等待开学第一课的播出。

新学期新气象，我们作为学生即将要展开下一学期的学习之旅，国家为了让我们更有学习动力与方向，就给我们送来《开学第一课》这一重礼，不仅教我们各种有用的知识，更是通过一个个生动精彩的节目，让我们的幼小心灵得到发展，今年的开学第一课主题是：理想照亮未来，各位革命先辈爱国精神的熏陶与滋养，使我们开拓个人眼界，也让我们的未来人生，更有方向与目标。

理想，简简单单的两个字却包含了太多太多。有人说：有理想并为之奋斗的人一定是坚强的人，有理想并陶醉其中的人一定是浪漫的人。而我想说：理想，真的很美，拥有理想并为之奋斗的人，更美。

认认真真地看完了《开学第一课》，给了我很大的感触。小时候，理想真的很简单。那时候我们不管理想是否现实，科学家，艺术家，老师，医生，等等一切美好的职业都能成为我们理想中最美好的点缀。也正是因为这些美好的理想伴随着我们一步步地成长，到如今，我们已经学会为着自己的理想而努力奋斗，我们已经懂得追逐自己的理想，并且不放弃。

我想，理想贵在坚持。寻梦的旅途是坎坷的，理想的终点是遥远的，但是未来却是光明的。当一个身体残缺的人为着理想不懈地努力，当xxx用那双人人都拥有的平凡的脚弹奏出一首首不平凡的钢琴曲时，你是否想过自己对于理想的态度，是否真的坚持过？当xxx在水中起伏的时候，当他因理想失败而愤怒地嘶喊的时候，他父亲告诉他，这只是理想的第一步，跌倒了，再站起来。一个成功背后至少有一千个错误，我们永远都只能是倒下了再站起来。

我想，理想贵在脚踏实地。xxx说的几句话让我记忆犹新。他说：其实理想不必要很大，只需要觉得你能做得到。理想永远跟眼泪和汗水是在一起的。假如理想离开了眼泪和汗水那就变成乱想和空想。每个人都有理想，每个阶段都有不同的理想，我不例外，你也不例外。但是，你是否真的有努力地去追求过？

谢谢大家！
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开学第一课演讲稿

尊敬的校长、老师们，亲爱的同学们：

大家好！今天，在开学的这一天，我很荣幸能够站在这里，为大家带来一堂特别的第一课——开学第一课。

第一课是我们进入新学年的第一步，也是我们掌握新知识和新技能的开始。开学第一课不仅要传递知识，更要启迪同学们的思考，激发同学们的学习兴趣，让大家在思考的过程中感受到学习的乐趣。

在这一课中，我想和大家分享一个观点：坚持做好本职工作，才能实现人生价值。

我们在校学习，就是要将知识内化为自己的技能，用所学知识来面对现实社会并解决问题。但是，要想成为一个优秀的社会成员，就必须要真正地爱上自己的职业，把职业当做自己生命的事业，将其发扬光大。只有认真研究、认真工作，把本职工作做好，才能实现自己的人生价值。

在学校，我们应该珍惜每一份资源，提升自己的能力，认真听讲、完成作业、积极参与活动，才能升学、就业有好的竞争力，更能实现人生的价值。

我们还要明确：坚持做好本职工作并不代表遗忘一切兴趣与爱好，恰恰相反，它需要我们兼顾好各方面的能力与潜力，捕捉发展机遇，关注自身发展。如果说我们能够坚持不懈地在自己所热爱的领域中发掘和提升自己，这就会促进我们在复杂的现实社会中，拥有更大的竞争力，更好地利用好我们在学校中所获得的资源。只有这样，我们才能够在前进的路上越来越有底气，以最好的状态，迎接不断变化的未来。

最后，我想再次强调：只有坚持做好本职工作，才能实现人生的价值，才能越来越有底气地面对未来。

谢谢大家！
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开学第一课演讲稿

亲爱的同学们，大家好！

在这个新的学期里，我们迎来了开学第一课。在这一堂课上，我想与大家分享一些重要的主题，这些主题将贯穿我们整个学年，也是我们学习的核心。

首先，我想问大家一个问题：你们对未来的期望是什么？每个人都有自己的梦想和目标，这是我们前进的动力。作为教育者，我深知每个学生都有自己的潜力和天赋，因此，我会尽我所能，提供给你们所需的知识和技能，帮助你们实现自己的梦想。

接下来，我想引用一些名言来引出我的主题。首先是“千里之行始于足下”，这句话告诉我们，实现梦想需要付出实际行动。无论你的梦想有多么伟大，如果你不行动，那么这个梦想就只会是一个梦想。因此，我们要珍惜每一次机会，抓住每一个机会，用实际行动去实现我们的梦想。

其次，我想引用“学如逆水行舟，不进则退”，这句话强调了学习的重要性。在学习的过程中，我们必须不断地努力和进步，否则就会落后于别人。因此，我们要时刻保持学习的热情和动力，不断地提高自己的能力和技能，这样才能不断进步。

最后，我想引用“三人行必有我师”，这句话告诉我们，每个人都有自己的优点和长处，我们可以从每个人身上学到不同的知识和技能。因此，我们要善于与他人交流和合作，相互学习和帮助，这样才能更好地实现我们的梦想。

在未来的学习中，我希望我们能够共同努力，相互帮助，一起迎接挑战，实现我们的梦想。让我们一起用实际行动去书写属于我们的精彩篇章！

谢谢大家！
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小学开学第一课演讲稿范文

同学们，中国是一个有着五千年历史的文明古国，中华民族素来是一个讲求、崇尚接人待物温文尔雅，落落大方，谦恭礼让的文明礼仪之邦。每个人的举手投足、音容笑貌，无不表达出个人的气质与素养。荀子云：“人无礼则不生，事无礼则不成，国无礼则不宁。”文明礼仪是我们学习和生活的根基，是我们安康成长的臂膀，是民族素质、国体形象的表达。

文明礼仪不是抽象的概念。它表达在我们的一颦一笑、一言一行中。文明礼仪是路上相遇时的微笑，是同学有难时的热情帮助，是与人相处时的亲切真诚，是见到师长时的问早问好，是不小心撞到对方时的一声“对不起”。文明礼仪表达在我们学习和生活的一切细节之中。文明礼仪是一种品质，文明礼仪是一种修养。

人字的构造很简单，一撇一捺，但写起来容易做起来难。所以，我们要经常性地思考，“我在做什么，我做得怎么样，我要成为怎样的人?”做怎样的人，一百个人会有一百种答案，但在每一个答案的背后都有一个基点，那就是做人首先要做一个讲文明、懂礼仪的人。

为促进文明礼仪风尚的日趋浓厚，推进校园和谐，希望我们大家共同做到：

1、参加升国旗仪式，做到快、静、齐，衣着整洁、脱帽肃立，行注目礼。

2、参加集会严格守纪，观看演出、比赛做文明观众，不起哄，适时适度鼓掌致意。

3、仪容仪表端庄大方，不烫发，不染发，不留披肩发，不化妆，不佩戴首饰。

4、不打骂人，不说脏话，不高声喧哗，不叫侮辱性绰号，不欺负弱小。

作为学生，除了在学校学习科学文化知识之外，还要学会做人，学会承受老师的谆谆教导和批评教育。尤其是在自己犯了错误的时候，理应有一颗悔过之心，去面对自己的错误，改正自己的错误。而那些顶撞辱骂老师的现象，更是我们当代中学生所不耻的行为。尊敬老师、尊敬长辈、尊重他人，是我们每个中学生首先要具备的最重要的礼仪。

同学们，“天下大事，必行于细”，讲文明懂礼仪重在行动。“国尚礼则国昌，家尚礼则家大，身尚礼则身正，心尚礼则心泰”。身居礼仪之邦，应为礼仪之民。知书达礼，待人以礼，当是我们的基本素养。我们既是校园文明礼仪的受益者，更是文明礼仪的创造者，每位同学都是九中校园的文明礼仪使者。让我们携起手来，共同努力，使九中校园的明天更加文明有礼，和谐美好!

谢谢大家!
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