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篇1：教师退休欢送会讲话稿

欢送退休教师讲话稿

岁月承载着历史的步伐，天地积淀着文明的精华，又是一载流光溢彩，又是一季桃李芳香。我们的×××教师在训练一线兢兢业业、勤勤恳恳工作了35年，立刻就要退休了。敬重的×××教师，今日我们全体师生怀着无限崇敬的心情，特为您进行欢迎会。

×××教师，您用学问的甘霖滋润着学生的心田，您用青春的热血承传着人类的文明，您用无悔的青春演绎着诗意的人生，您用35年的执著选择了淡泊，您用35年的平凡造就了宏大，您用35年的高尚摒弃了功利，您用35年的微笑勾画着年轮……

35年来，您始终悄悄无闻，无私奉献；35年来，您在工作中始终乐于吃苦，敢于挑重担；35年来，您不但坚持教主要课程，而且长时间任学校出纳。无论教学工作，还是出纳工作，您都用崇高的使命感和高度的责任感去对待，您都能一丝不苟地精彩完成任务。您任出纳多年，票据整理得整齐而且标准，帐务、财务料理得鱼清水白；您担当主课，不管是教语文，还是教数学，每年统考成绩都能居于中上游，从来没有为学校抹黑。接近退休了，您仍旧教主课，还带68人一个班的班主任。不管分内格外事，您都能挺身而出却不计酬劳。去年，您白天上课，晚上还要负责留守学生的就寝治理。您治理留守学生仔细认真，不厌其烦。您治理留守学生一年来，吃苦了，费劲了，却无怨无悔；您治理留守中心，立下了汗马功绩，却从来不邀功请赏。

敬重的×××教师，您是一位精彩的教师，您是一位榜样班主任，您是一位优秀的出纳，您是一位勤奋的学生治理员。您就要离开三尺讲台了，聚也依依，散也依依。

千言万语，万语千言，道不尽我们对您的无限眷恋之情。

我们信任，您即使离开了讲台，您仍旧会心系校园，关注训练。我们真诚邀请您退休后常常光临办公室，常常提出您的合理化建议，常常献一献你的锦囊妙计。让我们同心聚道描绘双溪训练壮美的画卷，让我们真诚祝福；祝福您青春永驻！祝福您在每一个红红火火的日子里，每天都有一份好心情！祝福您欢乐幸福，安康永久！

篇2：教师退休欢送会讲话稿

退休教师欢送会讲话稿

尊敬的各位领导，各位同仁：

大家早上好!岁月承载着历史的步伐，天地积淀着文明的精华，又是一载流光溢彩，又是一季桃李芬芳。我们的姚校长、李老师夫妇，在教育战线勤勤恳恳工作了几十年，如今就要光荣退休了。今天，我们怀着无限崇敬的心情，欢聚在此，为他们举行简单的欢送活动。在这祥和喜庆的美好时刻，我代表闻通希望小学全体师生，向你们表示崇高的敬意!

李老师于1975年以来一直任教于我们东口小学，几十年如一日，工作兢兢业业，勤勤恳恳，乐意挑重担，经常不论正副课，也无论哪班哪门科目，哪里有需要，哪里就有李老师的身影。

多少年来，由于姚校长工作繁忙，儿女均在外地发展，李老师要承担各种家务琐事，但在工作上她却一直都严格要求自己。中午休息时间，总能看到她在房间辅导学生；音乐课上，总会听见她教学生唱歌的熟悉声音；甚至下课时，操场上总能有她带领低年级学生游戏的背影。她不仅是一位成功男人背后默默奉献的女性，更是一位积极进取，责任心强的优秀人民教师！她的优秀教学成绩闻名百里，她的辛勤劳动得到了社会的承认：李老师曾当选为第八、九届县人大代表；多次被评为市、县级优秀教师、先进教育工作者。

李老师总是把学生放在第一位。记得XX年寒冬大雪纷飞时，她班上一位路远的同学穿着破了的皮鞋，冻得直哆嗦，李老师把他的鞋子脱下，教他烘烤湿袜子，自己则冒着风雪，步行回到相对较近的家里，拿来自己孙子的棉鞋帮她换上。

我很有幸，走上工作岗位就遇见了李老师这样的好前辈，好长者。在与李老师共事的两年里，无论在工作上还是生活上，她都给予了我无私的帮助和关心。我还清楚的记得，有一次我打篮球扭伤了脚踝，正巧李老师在走廊上看到，她见我脸色苍白，汗水直滴，连忙让我坐好，帮我按摩敷药。在她的关心下，剧痛之后我的脚踝竟然安然无恙。

真是慈母般的关怀！我想：以上的两件小事，恐怕李老师自己也不记得了吧！”春风化雨、润物无声“，正是这些包含着爱心的细微末节，使您的学生们、也使年轻人们受到潜移默化的教育，受益匪浅。

姚校长从教40几年，我从他的《东篱草》上得知：他曾在村小代课，曾在高中代课、转正、任教导主任。历任中学校长、教委主任、中心校校长，经历坎坷，但工作勤勤恳恳，任劳任怨，追求进步。一本《东篱草》，既记录了一位人民教师呕心沥血的教学之路，也是一部积极进取的个人奋斗史！确实起到了示范后人、激励晚辈的作用！

在工作上，姚校长称得上是”丰功伟绩“，相信在座各位比我知道得更多。尤其令人钦佩的是，在繁忙的工作之余，姚校长还笔耕不辍，诗词书画样样精通，是百里文化墙上一颗耀眼的明珠。前不久，姚校长光荣受命为百里镇诗词书画协会会长，真正做到了退而不休。我们相信，在姚校长的带领下，我们百里将迎来诗词文化繁荣的又一轮高潮!

”莫道桑榆晚，晚霞别样红“，伴含着不舍和祝福，衷心希望两位前辈在科学、合理安排好自己退休生活的同时，继续为我们闻通希望小学的发展献计献策。李老师，记得常回家看看!姚校长，闻通小学诗词文化建设还离不开您的帮助！

最后，真诚祝愿两位心情舒畅、退而不休、老有所乐、健康长寿、合家欢乐！

谢谢大家！

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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退休教师欢送会优秀讲话稿

各位领导、新老同志们：

值此教师节、中秋节来临之际，首先向大家致以节日的问候，祝大家精神愉快，工作顺利，事业有成，家庭幸福！

邹主任来电话说，王局长主张开个会，为教育局第一批退休的同志举行个欢送会，这令我很感动，也感到很遗憾。遗憾的是我现在北京，不能到现场；感动的是王局长思虑周详，未忘老同志，并非人走茶凉，这体现了我们教育局的人文氛围和风范传统，为此我感到十分高兴和欣慰。

一个人在一个单位的时间长了是会产生感情的，就像人从家庭中走出来对家的依恋情结一样，我也有依依不舍的怀旧之情。我不会忘记曾经的工作单位、共过事的领导、同志和朋友。我自93年春来到区教育局，先后从事过教研室、办公室、党务工会工作，如果说同志们能认可我这段工作不是太差还算说得过去的话，我就很知足了，这是领导的支持和同志们予以配合的结果，我向领导、同志们表示感谢！如果说因我的能力所限、工作方法不当而引起了个别同志的不快和反感，那就请你谅解，并向你致歉！每当我在闲暇之时，我会翻看工作记事本，每次看，那些曾经的人和事总会历历在目，与同志们的和谐相处是那么的难以忘怀，紧张工作之后的成功与喜悦更是使我回味无穷。这些年，有付出也有收获，有苦恼也有快乐，在忙碌中得到了充实，在交往中获得了友谊。这段时光，是我一生中较为舒心顺畅、自豪满足的一段。我在北京的公园抖空竹锻炼身体，那些玩友问我从事什么工作，我答曰：干教育的，教师职业，在教育局工作。他们就以对你另眼相看的眼神和羡慕的口气说，教育工作不错，国家重视，有社会地位，人人看得起，工资待遇也高。每当此时，我这个外地人就觉得有了底气，觉得在教育局工作的名分也能给自己增添些许的亮色。要知道，北京这个地方可是人才济济的地方，与中直机关、国企的高级知识分子、离退休干部在一起玩，他们从不小看我这个山东人，我也不感到比他们矮三分，从某种意义上可以说我是为咱教育局争了光，从教育局出来的人没有孬的。我之所以说这些，目的是想让大家也分享一下，在教育局工作是光荣的，是可以引以为豪的，希望大家能珍惜在教育局工作的机会，做好本职工作，对外树个好形象。

邹主任要我谈谈对人生、对工作的认识和体会。到了耳顺之年，需要总结和想说的确实有许多，这里我只想说的是，人生像个大舞台，在这个舞台上每个人必然有着不同的身份，要扮演不同的社会角色。比如在家是父亲，也是儿子，在政府机关是领导同时又是下级等等。要扮演好各种角色并随时完成各种角色的转换却并非易事。要恰当的进入角色，演好它，虽然方法有千种万种，但我觉得最基本的就两条：诚实做人，扎实做事。我虽然做的不好，但我会终生恪守这两条。

退休是人生的重要转折，它是一种生活的结束，也是另一种生活的开始。船到码头车到站，到了点就得退休，人人如此，概莫能外，否则，老的不去，新的不来，机体就会缺乏活力，事业就无法发展，社会就不能进步。先内退后正退的政策，我觉得很好，它充满了人性关怀，使人感到很适应，很坦然，不会产生茫然和失落感。人们常说人生有三个重要阶段：上学读书、工作就业、退休养老，每个阶段也分别以不同尺度来衡量是否成功：上学时比谁的学习成绩好，工作之后比谁的官大，退休后比谁健康、活的长。我不想对常人的这种社会评价标准做评论，但它确实反映了一定的社会客观现象。前两个阶段已成为往事，已是过眼烟云。在第三个阶段，我会平衡心态，调节情志，知足常乐，保持乐观、豁达的心态，顺四时养生，养成良好的生活行为习惯，选择自己喜欢的运动项目健身，尽量不生病、少生病、不生大病，争取做一个身心健康的人，尽量不给局里添麻烦。今后我在北京居住的时间可能长一些，所以同志们若有空来京，请到家中做客，我将会盛情款待。邹主任知道我的联系电话，若来，可问他。再次感谢大家能听完一个退休老同志的肺腑之言。

最后祝同志们节日快乐，万事如意！
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