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篇1：学校德育处工作计划

学校德育处的工作计划怎样写

世界上没有事半功倍的捷径，但肯定有高效率工作的方法。

我们平日工作忙碌且辛苦，但工作效果往往不够理想，有所为有所不为、突出重点的工作方法几乎没有落到实处，原因何在？我认为，根本原因是工作中我们的目标意识差、思路模糊、随意性强，不能真正始终如一地围绕目标去思考问题，调查研究，创新方法；目标没能激发我们的热情，引领我们的行动，我们忙于手头的琐事，而没有做目标要求的大事、要事，工作效果不理想也就在所难免。所以，为提高工作效率，让我们的汗水与效果成正比，学校把20XX年确定为“目标管理年”，让每一位管理者，每一位老师，每一个学生，都能科学地制定目标，科学地管理目标，时时落实目标，阶段清理目标，最后达成工作目标，最终使我们极大提高工作效率，提升工作水平。

一、目标制定

各部门一定要根据学校的总体发展目标，结合自己部门实际和面临的困难科学制定目标。目标设计应以“跳一跳够得着”为最佳，这样的目标最具挑战性和引领性，最能激发人们的工作激情和工作欲望。在此基础上，帮助每个岗位、班级、小组和个人依据部门、年级目标制定具体的工作目标，在反复研究讨论的基础上确定目标。目标要上墙，要拿出来晾晒，班主任和老师及学生的目标一旦制定就要贴在教科书、备课本和学习档案的第一页，以起到时刻提醒，互相激励，共同提高的作用。

二、目标管理

我们每一周的培训和管理都要以目标管理为核心开展，总结上周的目标推进情况，计划下周的目标发展措施。各部门要两周一清理，一月一总结，半个学期一清底子。每个部门和年级务必聚精会神抓好目标管理，工作重点和方法创新不能有丝毫游离，围绕目标搞好调研，发现问题，立即解决，引领教师、学生朝着目标奋斗，帮助广大师生为完成目标战胜困难，积极进取，坚决实现目标。

三、目标总结

集体目标和个人目标期中、期末两评定，评定的目的不在于分出等级，而在于激发，在于督促，在于发现问题，在于推广典型，在于成就老师们的事业。各部门要帮助老师总结目标，创新目标达成的验证方法，让我们全体师生在朝着目标奋斗的过程当中成长，在实现自己的目标当中愉悦，真正实现我们“快乐地工作，幸福地生活”的理想状态。

老师们，目标在时刻召唤着我们，让我们朝着目标全力以赴，为实现理想不懈努力！

?

篇2：学校德育处工作计划

学校德育处年度的工作总结学校德育处年度的工作总结范文

一、全校教育教学秩序井然，形成生机勃勃的良好气象：

高一年级重视养成教育，教学中注重实现初中到高中有效衔接，从知识、学习习惯和方法等方面引导学生积极适应高中学习生活；高二年级打乱原来班级实行文理分班后班级与班级、老师与老师、学生与学生形成良好竞争态势。教风正，学风浓；高三年级组按计划认真备考，严谨务实地搞好第一轮复习。此外全校恢复坐班制度，老师敬业精神强，作业全批全改，工作热情高涨。全体学生精神风貌良好，诵唱活动有质的飞跃，迎国庆、歌咏比赛、篮球比赛等活动开展得有声有色。德育处、体育组大胆创新，精心组织全校课间操大演练。

二、我校大课间操集散演练初见成效。

10月中旬，在胡校长带领下，教务处、德育处在年级组与体育组的配合下，对我校课间操进行了整顿演练。演练中，教务处、德育处、精战团结，年级组、体育组合力协作，全体同学紧密配合，规范了集合、疏散秩序，缩短了时间，形成了良好氛围，可以说这次演练初见成效。

但课间操毕竟是一项调动全校师生，各部门协同作战的系统工程。因为条件限制，我们的楼层太高，出口偏少、偏小更加上高中、初中交叉。因为立体作战显得难上加难。虽然我们在演练中每天坚持集体分工、定时汇总、解决问题，但还有一些问题正待解决：一是个别班主任思想认识有误区，没有意识到本次演练的重要意义；二是课间操演练方案还有待完善；三是班主任与学生监督机制没能及时跟上。

德育处联合各年级组及相关部门积极发现问题，选找对策，并形成共识。经过反复实践，目前我校大课间操已初具形态。学生集合速度加快，秩序井然。做操精神风貌增强，效果显著。

三、德育处组织开展教育教学秩序整顿活动

11月17日，我校召开了教育教学秩序整治动员会议，下阶段将在全校范围内集中开展教育教学秩序整治工作。具体要做到如下几点：

（1）执行新作息时间表，搞好大课间操。

全校执行新的作息时间表，取消早操和下午操，大力开展大课间操活动。经过一周演练，通过德育处、教务处、体育组、年级组以及全体班主任等共同努力，我校大课间操秩序改善，集[本文来自]合时间大大缩短，取得了较好效果。下阶段着重解决学生上操精神面貌，提高做操质量。全体体育老师负责技术要求，学生会、德育处参与过程评价。此外还要充实课间操内容，加大活动量，力争达到真正锻炼身体的要求。全体同学要充分利用课外活动时间，积极参加体育锻炼或到图书馆、电子阅览室自由阅读，饱览群书。

（2）整顿音乐、体育、美术教学秩序

要求各班同学上音乐、体育、美术课时要按时到达场地，上课时听从管理，注意搞好场地卫生。同时要求老师要负起管理责任，上课前要点名，期末时要根据学生出勤考核和成绩考核拿出具体成绩表，上课时注意教学效果、加强课堂管理。

（3）养成主动学习习惯，积极迎接期中考试，。

提醒同学们要有自己的学习目标和计划，养成自主学习的习惯。特别强调全体老师要改善教学方法，注重课堂教学效果。不得侵占学生自由活动和自主学习时间。任何班主任无权要求学生早、晚7点前到教室。学生自主学习时间任何老师不得以任何借口随便安排相关教学任务。

（4）各班级要做到学习秩序良好，教室卫生干净怡人，就寝秩序和内务整理要规范，体育课和大课间操要上出质量，各班班长、体育委员、卫生委员要充分履行自己职责，搞好本班的相关活动。同时学生会、德育处要对学生教室、宿舍、运动场所等活动做好管理和监督。特别是课间操要做好检查评比工作，每月各年级将评选出8个优秀班级，全校评选出先进年级，将在每月第一周公布。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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幼儿园德育处工作计划

背景介绍

德育是幼儿园工作的重中之重，是养成学生健康成长和全面发展的重要支撑。幼儿时期是人生中最关键的时期，对其进行正确引导和教育，对其后的发展有着至关重要的作用。因此，幼儿园德育处的工作相当重要。

工作目标

通过德育工作，提高幼儿园学生的整体素质和思想道德水平。

营造良好的园务环境，优化幼儿园文化氛围。

加强家校合作，全方位推动德育工作的顺利进行。

具体工作安排

第一步：调查研究

在工作开始之前，德育处首先要进行对幼儿园学生情况的全面调查研究。通过研究分析幼儿园学生的基础情况、兴趣爱好、心理活动等方面的相关数据，从而制定出针对性更强的德育工作计划。

第二步：制定计划

在了解了学生情况的基础上，德育处需要制定相应的工作计划。这一计划需要充分考虑到幼儿园学生的生活和学习行为，以及在此基础上进行针对性、科学化的教育。

第三步：落实计划

在制定了计划之后，德育处要紧密结合具体情况，落实具体的教育活动，制定相应的教育方案，注重实效性和可执行性，为学生提供实际的服务和帮助。

第四步：跟踪督导

在教育活动开展的过程中，德育处需要不断跟踪和督导幼儿园学生的学习和生活情况，及时发现、矫正不良行为和习惯，及时整改，确保学生在安全、健康、快乐的学习环境中成长。

第五步：反馈总结

德育处的工作一定要带有反馈和总结的机制，及时总结对前期工作的完整性和实行性，为后续的工作提供相应的参考和依据。

工作重点

为了提高整体工作效率，德育处在落实工作的时候需要重点注意以下几个方面：

加强对学生人身安全、思想道德建设等方面的教育，加深对幼儿园孩子的理解和认识。

推行优质好课，提升幼儿园教育教学质量。

加强家校联系，促进德育工作得以顺利进行。

加大对教育作风的整治力度，严格贯彻德育教育方针。

预期效果

在本次工作计划的推行过程中，德育处预期达到以下几个方面的收获：

在逐步完善的德育教育体系中，为幼儿提供全面、科学、有针对性的德育服务。

在营造健康文化氛围的基础上，增强学生的文化认知和与人交往的能力，将德育工作融入到幼儿园校园文化之中。

在积极开展家校合作的同时，结合德育工作紧紧围绕家庭和幼儿发展，从而促进德育工作得以顺利进行。

结语

作为幼儿园工作的关键所在，德育工作的重要性和关键性不可忽视。制定合理、高效的德育工作计划，有助于统筹整体工作，推动德育工作的有效开展，为幼儿园学生的健康成长和发展，提供全方位、多角度、有针对性的帮助。
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四星级学校德育处总结

概述

随着社会的发展，人才的培养成为每个学校的重要任务。而校园德育就是培养学生综合素质的重要手段。作为学校德育的核心管理部门之一，德育处在学校发展中具有至关重要的作用。本文将介绍四星级学校的德育处总结。

德育处的职责

德育处是四星级学校内最核心的部门之一。它的主要职责是制定与校园德育有关的方针政策，负责管理各类德育相关的活动，促进学校德育事业的长远发展。

同时，德育处还负责与学生及家长的沟通工作、开展校园活动以及传授德育知识等等。在执行职责的过程中，德育处还要确保校园安全与学生学习的和谐进行。

学习与成果

四星级学校的德育处注重充分开展与学生有关的各类活动。这些活动包括各类培训技能班、实践活动以及志愿服务等等。这些活动不仅可以培养学生的专业技能，更可以增强学生在校园内的责任感和使命感。同时，这些活动还可以帮助学生培养团队合作精神，加强人际交流，提高自身素质，使学生更加成熟和有责任心。

在德育部门的引导下，四星级学校的学生都拥有了良好的自律性和带头作用。校园内学生的表现非常优秀，在校园德育各个方面的表现都非常出色。

德育创新

四星级学校的德育处不断探索创新德育工作的方法和模式。除了传统德育工作，德育处还通过互联网技术平台，将校园德育工作同日常学生生活融为一体，使学生学到更多的实际知识。

此外，在学校管理体系中，德育处还负责制定有关“德育标准”和“德育认证”方面的政策。此举不仅提高了学校的品牌价值和学生毕业竞争力，更使四星级学校成为了全国德育工作领域中的佼佼者。

展望

未来，德育处将持续推进校园德育工作，把实战化教育作为重要手段来实现学生全面和高质量发展。同时，在探索创新方面，德育处将继续探索新的德育模式和方法，为学校的发展提供更加全面和深入的支持。相信，在不久的未来，四星级学校的德育工作将会更具优势和实力，带领学生探索和迎接更广阔的知识世界。

结论

这份四星级学校德育处总结，通过详细介绍德育处的职责、学习与成果、德育创新和未来展望来说明四星级学校德育工作的深入和全面性。这些工作的实施，不仅帮助学生提升了自身素质，更让四星级学校成为了全国德育工作领域中的佼佼者。
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