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会计实习报告

实习是每一个毕业生必须拥有的一段经历，它使我们在实践中了解社会、在实践中巩固知识；实习又是对每一位毕业生专业知识的一种检验，它让我们学到了很多在课堂上根本就学不到的知识,既开阔了视野，又增长了见识，为我们以后进一步走向社会打下坚实的基础，也是我们走向工作岗位的第一步。

怀着一种美好的憧憬，我来到了xx会计师事物所。第一天上班时，心里没底，感到既新鲜又紧张。新鲜的是能够接触很多在学校看不到、学不到的东西，紧张的则是万一做不好工作而受到批评。但是紧张的气氛马上被取消了，因为带我们的老师们人都很好很亲切，就像自己的姐姐一样。

我被分到了审计5部。我也从中了解了很多有关审计工作的知识，例如审计工作底稿是审计证据的载体，是注册会计师在执行审计业务过程中形成的全部审计工作纪录和获取的资料。包括注册会计师在制定和实施审计计划时直接编制的、用以反映其审计思路和审计过程的工作纪录，审计工作的全部内容是注册会计师形成审计结论、发表审计意见的直接依据。审计业务有一定的连续性，同一被审计单位前后年度的审计业务具有众多联系或共同点，审计工作底稿对未来的审计业务具有参考备查价值。审计工作底稿是审计人员记录审计工作的轨迹，审计证据是被审计单位提供的原始资料，如原始凭证、合同等。因此每一个审计过程所需要的审计证据是不同的。例如关于库存现金，核对现金日记账与总账得到货币资金审定表，抽查大额收支得到货币资金收支检查情况表，对其他应收款采用了替代测试，后面要附上记账凭证的复印件。资本公积对企业至关重要，也是经常容易出现问题的地方，因此需要资本公积审定表，追加投资款的记账凭证，收款收据和记账凭证，电子汇划划（收）款补充报单。还有要附上一些许可证的复印件，比如“大兴实业投资有限公司”以房地产开发和旅游项目为主营项目，那么就要附上房地产开发企业暂定资质证书，建设用地规划许可证，税务登记证，公司章程，在涉及到某个审计期间签订了合同时，要有设备合同复印件等等。

经过这次实习，虽然时间很短。可我学到的却是我三年大学中难以学习到的。就像如何与同事们相处，相信人际关系是现今不少大学生刚踏出社会遇到的一大难题，于是在实习时我便有意观察前辈们是如何和同事以及上级相处的，而自己也尽量虚心求教，不耻下问。

以前，我总以为只要会计理论知识扎实较强，正如所有工作一样，掌握了规律，照芦葫画瓢准没错，那么，当一名出色的会计人员，应该没问题了。现在才发现，会计其实更讲究的是它的实际操作性和实践性。离开操作和实践，其它一切都为零！会计就是做账。

会计本来就是烦琐的工作。在实习期间，我曾觉得整天要对着那枯燥无味的账目和数字而心生烦闷、厌倦，以致于登账登得错漏百出。愈错愈烦，愈烦愈错，这只会导致“雪上加霜”。反之，只要你用心地做，反而会左右逢源。越做越觉乐趣，越做越起劲。梁启超说过：凡职业都具有趣味的，只要你肯干下去，趣味自然会发生。因此，做账切忌：粗心*意，马虎了事，心浮气躁。做任何事都一样，需要有恒心、细心和毅力，那才会到达成功的彼岸！

感谢学校和xx能给我这次实习机会。在这次会计实习中，我可谓受益非浅。仅仅的一个月实习，我将受益终生。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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实习报告——会计

本次实习是在一家中小型企业的财务部门进行的，主要是学习和参与财务核算、税务报表编制、报税等工作。

在实习期间，我首先了解了公司的财务结构和实际情况。随后，根据公司的实际情况，我了解了如何编制会计凭证以及会计分录，如何进行财务核算，包括固定资产的折旧计算、长期待摊费用的摊销计算、非流动资产减值准备的计提等等，熟悉了各种财务报表的编制，例如资产负债表、利润表、现金流量表等等。

我也了解了税务方面的知识，学习了如何编制和填报税务报表，并掌握了一些税务优惠政策以及如何申请符合条件的税收优惠政策等等。

此外，实习期间还接触了一些财务软件，并了解了其操作方式和各种功能，如用友、金蝶等等。这些财务软件对于企业的财务管理是非常重要的，因此对于我来说这是非常有帮助的。

通过这次实习，我不仅加深了对会计和税务的理解，还学习了办公软件的使用，思考了企业财务管理的实际问题。我也练习了分析、处理数据和运用规则的能力，培养了识别问题和解决问题的能力。我学到了如何与同事合作、如何沟通交流以及如何处理紧急情况和工作时间的压力。

总之，这次实习对于我来说是非常有价值和意义的。我要感谢公司为我提供这样的机会，让我能够了解现实世界的财务管理，并希望能将这些知识应用于将来的工作生活中。
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一、实习单位概况

本人于20XX年X月至20XX年X月，在一家XX省一家中型企业会计部门进行会计实习。该企业是一家XX行业的代表企业，具有较大的市场份额和较高的知名度，在全省范围内都有着不错的业绩和声誉。本次实习的目的是通过实际操作，熟悉了解公司财务核算及相关业务。

二、实习工作内容

1.日常会计处理

在公司的财务部门，我主要负责日常的会计处理工作，包括凭证登记、费用报销审核、发票管理、账务处理等工作。在实习期间，我通过实际操作熟悉了公司的财务核算流程和相关制度，并掌握了相关财务软件的使用方法。

2.财务报表编制

在公司的月末，我根据公司的会计制度及最新的财务数据编制了利润表、资产负债表等财务报表，通过这个过程我更好地理解了财务报表的重要性，以及会计准则在财务报表上的应用。

3.办公室协调工作

在公司的日常管理中，我也协助各部门进行沟通和协调工作，包括协商相关业务事宜、管理固定资产等工作。通过这种方式，我更好地了解了公司的运作机制和管理方式，提高了沟通和协调能力。

三、实习收获与感悟

1.了解公司运营机制

实习期间，我从一个全新的角度了解到公司的运营机制和管理方式，尤其是在与公司各部门的沟通协调中，我能够更好地了解各业务部门之间的联系和互相依存关系，进一步认识到团队协作和互相支持的重要性，提高了自己的综合素质。

2.提高会计核算水平

在实习期间，我通过实际操作，不断掌握了会计核算基础知识和财务报表编制方法，同时也积累了解决会计核算实际问题的经验和技巧。这些经验将对我未来的职业发展起到不可估量的作用。

3.认识到自己的不足和提升方向

在实习期间，我通过实际操作和与同事的交流，认识到自己在财务方面的不足和提升方向，包括财务软件的熟练度、财务分析能力、口头表达能力等方面。这些方面的不足将是我今后需要不断加强和提高的方向。

四、实习总结

通过本次实习，我提高了会计核算水平，了解了公司的运营机制和管理方式，想认识到自己的不足和提升方向。在未来的学习和工作中，我将更加努力，提高自己的综合素质，为自己的职业发展打下更加坚实的基础。感谢公司给予我的实习机会，我会珍惜这次机会，不断提高自己的专业素质，为公司的发展贡献自己的力量。
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实践，就是把我们在学校所学的理论知识，运用到客观实际中去，使自己所学的理论知识有用武之地。只学不实践，那么所学的就等于零。理论应该与实践相结合。另一方面，实践可为以后找工作打基础。通过这段时间的实习，学到一些在学校里学不到的东西。因为环境的不同，接触的人与事不同，从中所学的东西自然就不一样了。要学会从实践中学习，从学习中实践。而且在中国的经济飞速发展，又加入了世贸，国内外经济日趋变化，每天都不断有新的东西涌现，在拥有了越来越多的机会的同时，也有了的挑战，前天才刚学到的知识可能在今天就已经被淘汰掉了，中国的经济越和外面接轨，对于人才的要求就会越来越高，我们不只要学好学校里所学到的知识，还要不断从生活中，实践中学其他知识，不断地从各方面武装自已，才能在竞争中突出自已，表现自已。

选择了会计为专业的我，在这次实践中自然比较关注这一环。虽然在实践中只是负责比较简单的部分，但能把自己在学校学到的知识真正运用出来也使我颇感兴奋!在学校上课时都是老师在教授，学生听讲，理论部分占主体，而我自己对专业知识也能掌握，本以为到了公司实践应该能够应付得来，尽管是为期五天短暂的实践，但是在公司里并没想象中如此容易。平时在学校，数字错了改一改就可以交上去了，但在公司里，数字绝对不可以出错，因为质量是公司的第一生命，质量不行，公司的运营就会跟不上，而效率也会随之降低，公司就会在竞争的浪潮中失败，所谓"逆水行舟，不进则退"，公司要时时保持着这种竞争状态，才能在市场中立于不败之地，就因为这样，公司会对每一个员工严格要求，每一个环节都不能出错，这种要求在学校的课堂上是学不到的，在学校里可能会解一道题，算出一个程式就行了，但这里更需要的是与实际相结合，只有理论，没有实际操作，只是在纸上谈兵，是不可能在这个社会上立足的，所以一定要特别小心谨慎，而且一旦出错并不是像在学校里一样老师打个红叉，然后改过来就行了，在公司里出错是要负上责任的，这关乎公司的利益损失。

在这次实践中,让我很有感触的一点就人际交往方面,大家都知道社会上人际交往非常复杂,但是具体多么复杂,我想也很难说清楚,只有经历了才能了解.才能有深刻的感受,大家为了工作走到一起,每一个人都有自己的思想和个性，要跟他(她)们处理好关系得需要许多技巧,就看你怎么把握了.我想说的一点就是,在交际中,既然我们不能改变一些东西,那我们就学着适应它.如果还不行，那就改变一下适应它的方法。让我在这次社会实践中掌握了很多东西，最重要的就是使我在待人接物、如何处理好人际关系这方面有了很大的进步。同时在这次实践中使我深深体会到我们必须在工作中勤于动手慢慢琢磨，不断学习不断积累。遇到不懂的地方，自己先想方设法解决，实在不行可以虚心请教他人，而没有自学能力的人迟早要被企业和社会所淘汰。

参加社会实践，我明白大学生社会实践是引导我们学生走出校门，走向社会，接触社会，了解社会，投身社会的良好形式;是培养锻炼才干的好渠道;是提升思想，修身养性，树立服务社会的思想的有效途径。通过参加社会实践活动，有助于我们在校大学生更新观念，吸收新的思想与知识。短暂五天的社会实践，一晃而过，却让我从中领悟到了很多的东西，而这些东西将让我终生受用。社会实践加深了我与社会各阶层人的感情，拉近了我与社会的距离，也让自己在社会实践中开拓了视野，增长了才干，进一步明确了我们青年学生的成材之路与肩负的历史使命。社会才是学习和受教育的大课堂，在那片广阔的天地里，我们的人生价值得到了体现，为将来更加激烈的竞争打下了更为坚实的基础。


文书吧（www.wenshuba.com）
section_image1.png
S 45 Y

WENSHURA COM




