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党员转正思想汇报

尊敬的党组织：

党对党性要求从来是和党在各不同历史时期所肩负的任务紧密相连的，这正是党性的活力所在。在新的历史条件下，共产党员保持先进怀，要表达时代的要求。党的性质确定共产党员的党性及进行党性修养要与时俱进表达时代要求，党性修养要求坚持党的性质、纲领、指导思想、宗旨等，通过学习、改良和锻炼，来磨砺自己的品行和意志，以保持政治上的坚决性和思想道德上的纯净性。

党的先进性和党的执政地位都不是一劳永逸、一成不变的，过去先进不等于如今先进，如今先进不等于永久先进；过去拥有不等于如今拥有，如今拥有不等于永久拥有。世情、国情、党情的深刻改变对党的建设提出了新的要求，党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验是长期的、冗杂的、严峻的，落实党要管党、从严治党的任务比过去任何时候都更为繁重和紧迫。全党必需居安思危，增添忧患意识，常怀忧党之心，恪尽兴党之责，勇于变革、勇于创新，永不僵化、永不停滞，继续推动党的建设新的宏大工程，确保党在世界形势深刻改变的历史进程中始终走在时代前列，在应对国内外各种风险和考验的历史进程中始终成为全国人民的主心骨，在进展中国特色社会主义的历史进程中始终成为顽强的领导核心。

共产党员增添党性修养，最根本的是坚固树立正确的世界观和人生观。对于一个共产党员来说，能否严格要求自己，严于解剖自己，能否自觉地改造自己的非无产阶级思想，树立正确的世界观，确立并坚决建设有中国特色的社会主义的理想信念，是自己能否不断进步的关键，是一个人能否成为真正的共产党员，能否真正实现党性修养表达时代要求的试金石。

中国共产党的先进性是要通过党员的先锋模范作用来表达的。在新的历史条件下，共产党员保持先进性，就是要自觉学习马列主义，毛泽东思想，邓小平理论，三个代表重要思想和科学进展观，坚决共产主义理想和中国特色社会主义信念，充分发挥先锋模范作用，不断为改革开放和社会主义现代化建设作出奉献。而青年是社会主义事业的建设者和接班人，而青年党员则是祖国建设事业将来的栋梁和接班人的骨干，是祖国将来生产建设的生力军，是祖国和民族的盼望，我们应更加努力学习专业学问，全面提高自身综合素养，起到应有的模范带头作用，为社会主义现代化建设奉献自己最大的力量！

汇报人：

××××年××月××日
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【大学生党员转正思想汇报】大学生党员转正总结

光阴似箭，岁月如梭，我自从XX年10月递交入党申请书以来，己经有三年了。作为一名在校大学生，作为一名入党积极分子，在此，就我这段时期的思想心得向党组织汇报。

今年是中华人民共和国成立六十一周年。我和家人在东方之珠香港度过了十月的国庆黄金假期。让我印象最深刻的就是香港的国庆烟花。香港特别行政区政府在10月1日晚上9时在维多利亚海港上空举行烟花汇演，庆祝中华人民共和国成立六十一周年。我们一家人和广大香港市民一样早早地在维多利亚港旁等待精彩的烟花汇演。汇演开始后，维多利亚港上空朵朵万千姿态的烟花璀璨夺目，伴随轻快的音乐，现场观众无不为之动容。演出最后一幕，在布满在空中绚烂而热闹的烟花，把整个烟花汇演推向高潮。烟花汇演结束后，观众们意犹未尽，在原地久久不散。

这次去香港的经历，让我深深地感受到党的伟大。自1997年香港回归以来，“一国两制”在香港成功实践。香港同胞实现了真正的当家作主，民主意识不断扩大，并且积极参与特区管理。同时，回归祖国后的香港，在中央政府大力支持下，特区政府带领广大香港同胞，应对各种困难，实现了香港经济的复苏发展，在国际金融体系中继续保持较强的竞争力。

香港回归以来取得的繁荣正是党的领导下“一国两制”方针政策的成就，坚持党的领导和党的理论指导是香港繁荣事业成功的重要条件。我再次感受到只有中国共产党才能引领中华民族实现伟大复兴。

作为一名入党积极分子，我将在接下来的工作和学习中更严格要求自己，以一名党员的标准严格要求自己，争取早日在各个方面更上一层楼，在思想上、行动上积极向党组织靠拢。

恳请党组织继续考验我！

此致

敬礼！
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尊敬的党组织

现在的社会有很多浮躁的人，为什么我们不能够安心踏实的工作和学习我认为我们应当静静的反思一种叫做默默奉献的精神。

默默奉献，是无声无息积极的为他人、为集体、为社会做出有益的事情，即称之为默默奉献;是相互关爱、相互理解、相互支持的桥梁和纽带。默默奉献是一种高尚的品德。奉献能使人变得乐观豁达，加深朋友友谊、家庭团结和睦、社会和谐美好、促进人与人之间互助互惠。奉献又是一种责任，是一种主动的、自觉的、真诚的、发自内心的无私无悔的积极行为。

具有奉献精神的人不论是在日常生活里还是在工作生产中，都能够自觉的充分认识到自身利益与他人、社会、国家、民族利益的一致性，能够树立起高度的社会责任感、使命感，将他人、国家、人民的利益置于个人的利益之上，去助人为乐，爱岗敬业，无私奉献自己的一切。就会不计名利、不以物喜、不以己悲，全心全意为人民服务。提倡默默奉献并不要求无谓的牺牲，而是要在生活和工作中时刻关心他人的利益、人民的利益，最大限度地发辉自己力能所及的作用，为人民多谋利益、为社会多做贡献。

奉献应当是默默的，不是为了做一件好事、有一点付出，大肆宣扬、到处吹嘘，这不是默默奉献，还有可能是一种变相的要求回报和索取。无私奉献是不求回报的，是无怨无悔的。然而真的得到回报，那也是客观上应当给予的。如果一个民族具有默默的奉献精神，这个民族就是融洽和谐的民族，就是一个团结强大的民族。

请党组织相信，我会踏实的学习，默默的奉献，帮助有需要的人，在我能力许可的时候，我会用党员的标准严格要求自己，希望自己可以成为品德高尚的人，对社会做出有意义的事。
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尊敬的党组织：

时光苒在，光阴似箭。我参加工作已近半年。回顾这半年的经历，有收获也有不足。思想上有了一定的进步，工作上也比较刻苦努力，现在我将近期的思想、工作和学习等方面的情况作一个总结性的汇报。

一、自觉加强理论学习，组织纪律性强

加强理论学习，首先是从思想上重视。理论源于实践，又高于实践。在过去的一段时间，我主动加强对政治理论知识的学习，，切实地提高了自己的思想认识，同时注重加强对外界时政的了解，通过学习，提高了自己的政治敏锐性和鉴别能力，坚定了立场，坚定了信念，在大是大非问题面前，能够始终保持清醒的头脑，时刻提醒自己注意，什么是一个党员该做的，什么是不该做的，更促进了我的进步。我深刻而清楚地认识到自己的缺点和不足，并在生活中循序渐进地改善。

二、学习刻苦，积极参加各种活动

作为台州市城乡规划设计研究院的员工，我很骄傲，当然也会有压力。感觉有很多东西需要学习，所以我不敢放松，希望在能更多、更快地学习工作技能，为将来更好地为单位服务作准备。

三、在工作方面，勤奋务实、尽责尽职

在工作中，我能够保持思考的心态，对于工作经验及时总结，对于缺点及时改正，通过不断的思考和积累，逐步形成求真务实的工作作风。作为一名党员，我始终以身作则，对自己高标准、严要求，恪尽职守，执着追求，服从单位安排，积极配合单位工作，与同事凝心聚力，共同做好本职工作。所以，我从来不旷工，早退，或者迟到。

当然，我还存在一些缺点和不足。在思想上，与优秀党员的标准之间还存在有一定的差距，还需要进一步加强思想政治学习，深入领会，并坚持作到身体力行，以更加饱满的学习热情，更加积极的精神面貌，开展工作学习。其次是工作能力还有待进一步的提高，这也是我的近期目标和努力方向。我有信心，通过积极的学习，会有明显的改善。

最后，在今后的工作中，我会认真努力地完成自己的份内工作，注意生活中的细节继承发扬好习惯，坚决摒弃坏习惯，严格按照党员标准衡量自己，进一步提高自己的综合素质，争取成为一名优秀的共产党员。

此致

敬礼
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