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财务实习报告

1.实习目的

通过财务会计实训，使得我们系统地练习企业会计核算的基本程序和具体方法，加强对所学专业理论知识的理解、实际操作的动手能力，提高运用会计基本技能的水平，也是对所学专业知识的一个检验。

2.实习内容

在实训中，我们首先掌握了书写技能，如金额大小写，日期，收付款人等等的填写。接着填写相关的数据资料。再继续审核和填写原始凭证。然后根据各项经济业务的明细账编制记账凭证。根据有关记账凭及所附原始凭证逐日逐笔的登记现金日记账、银行存款日记账以及其他有关明细账，比如原材料的明细账，库存商品的明细账等;我们还编制了科目汇总表，进行试算平衡。根据科目汇总表登记总分类账，再根据总账账户进行余额试算平衡。并与有关明细账、日记账相核对;最后编制会计报表，比如资产负债表，利润表，现金流量表。

会计理论来自于会计实践,是会计实践经验的概括总结,同时又对会计实践工作加以指导,所以我们在会计专业学习中,不仅需要构建出较完整的理论框架,而且还要树立起完整的操作理念。实训重在动手去做，把企业发生的业务能够熟练地反映出来，这样才能证明作为一个会计人员的实力。

3.实习结论

作为财务管理专业的学生，作为一名未来的会计人员，我们现在刚刚起步，往后会学到更多的东西，并且有很多东西需要我们自己去挖掘。通过实训我们可以了解真正的记账是怎么样的，真正的会计是怎么工作的。这样才可以让我们对于未来的就业更有信心，才不会只会嘴上说而不会实际操作，才可以摆脱纸上谈兵的窘迫。

4.实习心得

在取得实效的同时，我也在操作过程中发现了自身的许多不足：

比如自己不够心细，经常看错数字或是遗漏业务，导致核算结果出错，引起不必要的麻烦;

2、虽然这十天里，每笔业务的分录都有参考答案，但实际工作中还须自己编制会计分录。
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财务实习报告

财务实习报告

一、实习单位概况

我所选择的实习单位是一家知名的财务咨询公司，该公司专注于为客户提供财务管理、咨询和服务，并致力于帮助企业优化财务运作，提高财务效率。实习期间，我主要在公司财务部门进行实习，参与了公司的日常财务工作和各项财务项目。

二、实习任务和工作内容

在实习期间，我参与了公司财务部门的日常工作和各项财务项目。具体工作内容包括：财务会计凭证的审核和记账、财务报表的编制和分析、财务数据的统计和分析等。在实习过程中，我还了解了公司的财务管理体系和相关的财务软件，并参与了部分对客户的财务咨询服务。

我还有幸参与了公司的财务会议和部门会议，并在会议中学习了公司财务管理和财务决策的相关知识和经验。在与同事和领导的交流中，我不断汲取知识和经验，并且不断改善我自己的专业能力和素质。

三、实习收获和体会

通过这次财务实习，我获得了很多宝贵的经验和知识。我学会了如何进行财务会计凭证的审核和记账，以及如何编制和分析财务报表，这些都是我在学校所学到的理论知识的具体应用。我也了解了财务软件的使用和财务管理体系的建立，让我对实际财务工作有了更深入的了解。

通过实习，我进一步了解了企业的财务管理和财务决策，尤其是在参与客户的财务咨询服务过程中，我对企业的财务状况和财务决策有了更深刻的认识。这让我明白了财务部门在企业中的重要性和作用，也让我对自己未来的职业规划有了更清晰的方向。

通过和同事和领导的交流，我得到了他们的指导和支持，让我对团队合作和沟通能力有了更深层次的认识和理解。这些都是我在大学学习中无法获取的经验和知识，让我在未来面对工作和生活时更加从容和自信。

四、实习中遇到的困难和挑战

在实习期间，我也遇到了一些困难和挑战。我在刚开始实习的时候，由于对公司的工作和流程不够了解，所以在日常工作中遇到了不少困难，需要不断向同事和领导请教和学习，才能逐渐适应并完成工作任务。

在参与公司的财务会议和部门会议的过程中，我需要不断学习和提高自己的思维和表达能力，以便能够更好地参与会议讨论和与同事和领导交流。

五、实习总结和展望

本次实习收获颇丰，不仅学到了很多专业知识和经验，也锻炼和提高了自己的专业素养和能力。在未来的学习和工作中，我会更加努力学习和提高自己的专业能力和素质，以便能够更好地适应未来的工作和生活。我也会不断提高自己的团队合作和沟通能力，希望能够在未来的工作中发挥更大的作用。

我要感谢公司的领导和同事们对我的指导和支持，在未来的学习和工作中，我会更加努力，不辜负他们对我的期望。希望能够在未来的工作中取得更好的成绩，为公司和社会做出更大的贡献。
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会计财务实习报告

我要在实践中了解社会，我能学到了很多在课堂上根本就学不到的知识,也打开了视野，增长了见识，会计作为一门应用性的学科、一项重要的经济管理工作，是加强经济管理，提高经济效益的重要手段，经济管理离不开会计，经济越发展会计工作就显得越重要为我以后进一步走向社会打下坚实的基础，为了顺应社会的要求，加强社会竞争力，本人在冠县泵业有限公司的财务科进行了社会实践。

刚到财务科苏会计就叫我先看她们以往所填制的会计凭证。总以为凭着在学校里学的理论对于区区原始凭证可以熟练掌握。也就是这种浮躁的态度让我忽视了会计循环的基石——会计分录，以至于后来让我尝试制单的良苦用心。于是只能晚上回家补课了，把公司日常较多使用的会计业务认真读透。毕竟会计分录在书本上可以学习，可一些银行账单、汇票、发票联等就要靠实习时才能真正接触，从而有了更深刻的印象。别以为光是认识就行了，还要把所有的单据按月按日分门别类，并把每笔业务的单据整理好，装订好，才能为记账做好准备。

制好凭证后编制凭证汇总表。之后就是过账了要根据凭证一笔一笔登记不同的账簿，根据会计凭证汇总表登总账，根据凭证登记明细账、现金日记账、银行存款（借款）日记账、明细分类账、三栏式等等一系列帐，最后对账使其金额相等。因为一出错并不是随便用橡皮擦涂了就算了，每一个步骤会计制度都是有严格的要求的。例如登账时写错数字就要用红笔划横线，再盖上责任人的章，才能更改。对于数字的书写也有严格要求，字迹一定要清晰清秀，按格填写。并且记账时要清楚每一明细分录及总账名称，不能乱写，否则总账的借贷就不能结平了。如此繁琐的程序让我不敢有丁点马虎，这并不是做作业时或考试时出错了就扣分而已，这是关乎一个企业的帐务，是一个企业以后制定发展计划的依据。从制单到记账的整个过程基本上了解了个大概后，编制会计报表就简单了许多，由于前期大量的工作，后期只要根据账簿将会计报表一一编制就行了，当然还是离不开我们的细心。

实训内容的衔接可以有助于促进我们对会计知识形成整体的感性认识,有助于我们认识所学的本会计课程在整个会计专业课程体系中的地位、作用,增强学习的积极性。课本上学的知识都是最基本的知识，不管现实情况怎样变化，抓住了最基本的就可以以不变应万变。更重要的是深刻体会到手工做帐和电算化会计的不同。

相信人际关系是现今不少大学生刚踏出社会遇到的一大难题，于是在实习时我便有意观察前辈们是如何和同事以及上级相处的，而自己也尽量虚心求教，不耻下问。要搞好人际关系并不仅仅限于本部门，还要跟别的部门例如市场部的同事相处好，而且在工作中常与前辈们聊聊天不仅可以放松一下神经，而且可以学到不少工作以外的事情，尽管许多情况我们不一定遇到，可有所了解做到心中有底，也算是此次社会实践的目的了。

我坚信通过这一段时间的实习，所获得的实践经验对我终身受益，在我毕业后的实际工作中将不断的得到验证，我会不断的理解和体会实习中所学到的知识，在未来的工作中我将把我所学到的理论知识和实践经验不断的应用到实际工作来，充分展示自我的个人价值和人生价值。为实现自我的理想和光明的前程努力。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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财务实习报告范文

一、实习单位介绍

我所在的实习单位是一家知名的跨国公司，主要从事电子产品的生产和销售。公司总部设在美国，在全球范围内拥有多个分支机构。我所在的实习部门是财务部门，负责公司财务管理、成本控制、财务分析等工作。

二、实习工作内容

在实习期间，我主要参与了公司日常财务工作，包括财务报表的编制、成本控制、财务分析等方面的工作。具体来说，我的工作内容包括：

1.参与公司财务报表的编制工作，包括资产负债表、利润表、现金流量表等报表的制作和分析；

2.协助进行成本控制工作，对公司各项成本进行分析，提出降低成本的建议；

3.进行财务分析，对公司经营状况进行评估，为决策提供数据支持；

4.协助完成财务审计工作，配合审计人员对公司财务状况进行审计。

三、实习收获与体会

在实习期间，我深刻体会到财务工作的重要性和复杂性。通过实际操作和学习，我不仅学会了如何编制财务报表、进行成本控制，还了解了如何进行财务分析和决策支持。同时，我还学会了如何与团队合作、与同事沟通，提高了自己的工作能力和综合素质。

在实习过程中，我还结识了许多优秀的同事，他们在工作中不仅对待每一个细节都非常重视，而且在面对挑战时总能保持冷静和专业。他们的工作态度和精神鼓舞了我，让我更加坚定了学好专业知识、提高工作能力的决心。

总的来说，这次实习不仅使我学到了很多知识，也提高了我的综合素质和能力。在未来的学习和工作中，我将继续努力学习，提高自己，为实现自己的财务梦想而努力奋斗。

四、实习总结与展望

通过这段时间的实习，我对财务工作有了更深刻的了解，也提高了自己的实际操作能力和解决问题的能力。在未来，我将继续加强对财务知识的学习和深造，争取取得更多的证书和资格，并通过不断的实践锻炼，不断提高自己的专业水平。同时，我也会继续保持对工作的热情和积极的态度，并且不断吸取同事的经验和教训，不断完善自己，为公司的发展和自身的成长贡献自己的力量。

五、感谢与致谢

在此，我要感谢公司领导和同事们对我的信任和支持，在实习期间他们给予了我许多帮助和指导，使我在工作中不断进步。同时，我还要感谢财务部门的同事们，他们在工作中始终保持着团结和合作的精神，让我学到了许多知识和经验。最后，我还要感谢学校和老师们对我的教育和指导，使我有了这次宝贵的实习机会。

在这段时间的实习中，我深刻体会到了实践的重要性和学习的必要性，也学会了如何在实践中不断提高自己、完善自己。我相信，通过这次实习，我将会受益终身，为以后的学习和工作奠定坚实的基础。希望在未来的日子里，我能更加努力，取得更大的成就，为实现自己的梦想而努力拼搏。谢谢！
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应届中专生财务实习报告

短暂的时间，短暂的实习，却教会了我很多知识，实习的时间里，我主要学习了综合业务处理系统，熟悉了财务科目，基本掌握了该系统的记账和复核的操作。

按公司要求对分公司以及营业点的收入、成本进行监督、审核，制定相应的财务制度。统一核算口径，日常工作中，我及时沟通、密切联系并注意对他们的工作提出些指导性的意见，与各分公司、营业点的核算部门建立了良好的合作关系。

(2)正确计算营业税款及个人所得税，及时、足额地缴纳税款，积极配合税务部门使用新的税收申报软件，及时发现违背税务法规的问题并予以改正，保持与税务部门的沟通与联系，取得他们的支持与指导。

(3)在紧张的工作之余，加强团队建设,打造一个业务全面，工作热情高涨的团队。作为一个管理者，对下属充分做到“察人之长、用人之长、聚人之长、展人之长“，充分发挥他们的主观能动性及工作积极性。提高团队的整体素质，树立起开拓创新、务实高效的部门新形象。

(4)作为基层管理者，我充分认识到自己既是一个管理者，更是一个执行者。要想带好一个团队，除了熟悉业务外，还需要负责具体的工作及业务，首先要以身作则，这样才能保证在人员偏紧的情况下，大家都能够主动承担工作。

(5)顾全大局、服从安排、团结协作。今年，根据财务科的工作安排，我从原来的记账岗位上调整到报账岗位上。在岗位变动的过程中，我能顾全大局、服从安排，虚心向有经验的同志学习，认真探索，总结方法，增强业务知识，掌握业务技能，并能团结同志，加强协作，很快适应了新的工作岗位，熟悉了报账业务，与全科同志一起做好财务审核和监督工作。

在平时的工作中，我做到知法依法、知章偱章。以一名财会人员的标准要求自己，加强会计人员职业道德教育和建设，熟悉财经法律、法规、规章和国家统一会计制度，做到秉公执法、清正廉洁。在实际工作中，将劳教工作与财务工作相结合，把好执法和财务关口，实践“严格执法，热情服务”的宗旨，全心全意为民警职工服务，树立了工作人民警察和财务工作者的良好形象。

这次的实践的确给予了我很多。今后，我将继续保持认真负责的工作态度，高尚的思想觉悟，进一步完善和充实自己，争取在以后的学习中更好的完善自己。

篇6：财务专业实习报告

财务专业实习报告

一、实习简介

本人在知名的企业担任财务助理实习生，主要职责为协助财务部门处理日常账务和报表，以及参与财务分析和风险管理等工作。

二、实习过程.日常账务处理

作为财务助理，我主要负责公司日常账务的处理。这包括收集并核对进项和销项发票，填制凭证，进行记账和核算，以及定期做账和审核账目。在实习期间，我熟悉了财务软件的使用，熟练掌握了财务核算、记账和报表填制等技能。

.参与财务分析

作为实习生，我有幸参与了公司的财务分析工作。我帮助分析了公司的财务状况和经营情况，包括销售额、成本费用、利润率、现金流等方面。通过对财务数据的分析,我对企业的经营状况和财务状况有了更深入的理解。

.参与风险管理

在实习期间，我还参与了公司的风险管理工作。我协助制定了公司的风险防范措施，包括制定风险预警机制、审查风险控制方案等。通过参与风险管理工作，我了解了企业的风险管理思路和方法，并学习了如何应对风险。

.学习并运用财务知识

在实习期间，我不仅学习了财务知识，还通过实际操作来加深对财务知识的理解和应用。我熟悉了财务报表、财务分析、成本核算等方面的知识，并运用这些知识来处理实际的财务问题。

三、实习收获.提升了实际操作能力

通过实习，我学习了许多财务知识，并通过实际操作来巩固和应用这些知识。我学会了如何填制凭证、记账和核算，以及如何制作财务报表和分析财务数据。这些知识和技能使我在未来的工作中更具竞争力。

.加深了对财务工作的理解

通过参与公司的财务工作，我加深了对财务工作的理解。我了解了财务部门的职责和工作流程，以及公司的财务状况和经营情况。这些知识和经验将对我的未来职业发展产生积极的影响。

.增强了团队合作能力在实习期间，我与公司的其他部门密切合作，例如与

采购部门协调开票流程，与销售部门确认销售额等。这使我学会了如何与他人合作，如何协调各方利益。

四、总结

通过这次实习，我对财务工作有了更深入的了解，学习了许多财务知识和技能，并提升了实际操作能力和团队合作能力。我相信这些经验和收获将对我未来的职业发展产生积极的影响。


文书吧（www.wenshuba.com）
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