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篇1：初中生自我评价

关于初中生自我评价例文

初二上半学期即将结束，离中考更近一步了。这学期似乎没什么进步反而好像又退步了。连我自己也感觉到了。刚开始接触物理的时候似乎不怎么入门，后来经过同学的帮助以及自己的努力而好了一点，现在也只能靠自己努力与最后的冲刺了。

数学一直是我闯不过的关卡，幸亏有于老师的帮忙才能到金老师那里去补课。这时我才恢复了自信，相信自己。我也自信我能征服数学，我能行!

英语、语文一般都是我比较得意的科目可是这个学期也没见怎么冒过尖。有人说：“小乔英语很好的`，文笔也不错的。”是啊，那更应该向人们证明我英语很好，文笔很不错。说到文笔，就想到以前没事最喜欢做的事就是写写日记、写写作文和看书了。现在也一样，喜欢做这些事。

在宿舍中，我与同学友好相处，尊敬宿管老师这时不可否认的，自理能力强，不需要别人催促就能主动完成。在家里，尊敬父母，做一些力所能及的家务。与妈妈沟通，倾吐自己的心境与想法。关心家人，和睦相处。

待人接物方面，我还是保持我以前一贯的方式对待别人。长辈递物双手接，见到长辈打招呼，与同学友好相处。

在学校做好应该做的值日生以及各司其职的工作。

希望在初二的下个学期进步，进步得明显。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。

篇2：初中生自我评价

初中生自我评价

学校的第一个寒假学期结束了，今年我的寒假多姿多彩，酸甜苦辣样样都有。

在寒假的生活中，我经过千辛万苦的努力，最终克服了一些缺点，比如，吃饭时看电视，打电脑打的太长，不爱到外面玩，不爱做家务，睡懒觉等等的坏习惯。这些习惯不是说改就能改，样样都用了九牛二虎之力。像做家务起来做早饭，都要早起来，不然一天就只吃两顿，虽然这样我还是摆脱不了被窝的吸引，但还是靠着毅力克服了。还有一个问题，要常出去找同学玩，这可麻烦了，我去同学家的路又不熟，再加上城市这么大，拐了十几个弯，还是找不到，幸好有电话卡，要不准迷路，现在去的次数多了，再也不会迷路了。

在这个寒假里，我读了很多名著，爸爸和妈妈还给我讲了很多其他感人的故事，使我懂得了很多做人的道理。这些对于我来说会终生受益的.。我利用一假期，把下一学期的全部语文课文都读了5遍，为的是给下一学期打好基础。同时把上一学期的数学题全部做完了，这算是我补课吧。在这一假期里妈妈答应我隔一天就去一趟妈妈的单位呆一天。但前提备件是必需在单位里坚持学习和并每天算一套数学题。这一假期我还常常去室外熬炼身体，爸爸为此还特地为我买了一个滑板，我和爸爸常常在饭后去公元玩。我觉得现在身体比以前更牢固了。在假期里我常常帮爸爸妈妈做家务，尽管做的不算太好，凡是开头难吗，信任以后我会做的越来越好的。我还到哥哥家住了几天，和我一起玩一起学习，我特别兴奋，我们在家的时候学累了就玩一会儿或者看一会儿电视，我们哥俩在一起玩的真快乐。这期间我从未间断练过字，我信任努力肯定会出好成果的。

在这一个寒假里补课时间许多可我知道寒假补习还是注意学习重点的选择。好的课外辅导班应当以提高同学学习力量，传授科学的学习方法，转变同学不良的学习思维习惯为动身点，同学参与辅导后应准时消化课上学问，不要就题论题，要敏捷运用老师所讲学问举一反三，触类旁通，尤其是对学习成果并不是特殊优秀的同学，课外辅导课后应遵循“复习为主，少做精练”的原则。古语说得好，温故而知新，同学绝不能忽视旧课复习，一味地关注下半学期新课的学习，应充分利用寒假将上半学期旧课学问的疑点、难点、重点进行有效地查漏补缺，才能在开学后的新学问学习中取得抱负的结果。
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初中生自我评价

1.知识水平

作为初中生，我的知识水平还有待提高。我在学习中发现自己有些科目掌握比较困难，需要下更多的功夫去理解学习。但是在一些科目中，我的知识水平已经达到了老师要求的标准，比如语文、英语和历史等科目。同时，我也知道学习是一件需要长期努力的事情，要想达到更高的水平，我需要不断地学习和实践。

2.学习态度

我认为在学习中正确的态度非常重要。我积极主动地参加课堂，努力去理解老师的讲解，勤奋地完成作业。在学习中，我也遇到了一些挫折和困难，但是我不会轻易放弃，反而会通过各种方法去解决问题。我相信只要有耐心和毅力，就一定会取得进步。

3.社交能力

作为一个初中生，我认为社交能力也非常重要。我喜欢与同学们交流思想和心得，与他们一起分享快乐和困难。我也喜欢参加各种社团活动，去结交新朋友，培养自己的人际交往能力。我认为一个优秀的人不仅要有才干，还要具备较强的沟通和交际能力。

4.个性和兴趣爱好

我认为每个人都有自己独特的个性和兴趣爱好。我喜欢听音乐、看电影和阅读，这些喜好也影响了我的人生观和价值观。我认为通过培养自己的兴趣爱好，可以不仅可以放松自己，而且可以成为自己的特长和优势。

5.总结

总之，作为一名初中生，我认为自己还有很多需要进步的地方，但是我相信只要在努力学习的道路上不断追求进步，一定可以做得更好。我希望未来的我能够拥有更加优秀的知识水平、更健康的学习态度、更强的社交能力以及更广泛的兴趣爱好。
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300字的初中生自我评价

我是一名自信、勇敢、积极向上的初中生。在课堂上，我喜欢发言并与同学们交流。我充满了好奇心，不断探索学习中的知识。我认真听讲，积极思考，尽力完成老师布置的任务。我坚信，成功来自于自己的努力，所以我会不断努力学习，不断超越自己。

除了学习，我还在班级里担任过文艺委员和体育委员。文艺委员的职责是组织班级文艺活动，我喜欢诗歌和音乐，也参与了篮球和足球等体育运动。但我最喜欢的是参加朗诵比赛。那时，我为自己的决心骄傲，因为我相信有不懈的努力，我一定能有效果。

除此之外，我还喜欢旅游。我曾经和我的家人去了很多地方，看到了很多不同的景观和文化背景。我感受到了文化的差异和多样性，并从中获得了更多的见识和思考。这使我更加珍惜生命，更加勇敢地面对未来的挑战。

我的缺点是有时候比较懒惰，需要多加努力和约束。但是我相信自己能够克服这些缺点，不断提高自己。

总的来说，我是一个充满自信和热爱的初中生。我相信自己并坚信自己的梦想。无论未来会遇到什么困难，我会一直保持积极向上的心态，克服难关，达成目标。
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初中生学年自我评价

珍贵的初一生活，已经向我挥手告别，往前的生活正向我展露微笑，回顾我之前走过的路，对自己做个评定：

一、日常生活

我能与舍友、同班同学保持好的关系。并结识一些高年级的师哥师姐，向他们请教学习、工作、生活上的问题。严格要求自己，搞好师生关系，搞好同学关系，搞好朋友关系，以一个团员的标准严格要求自己。

二、学习方面

我努力认真地学好每门功课，掌握了基本的法理。但学习成绩还不优秀，我力求更高。一步一个脚印的不断努力，很好的分配自己的时间了，什么时间做什么事情，事先都会有个计划，这样自己的学习才慢慢走上正轨。

三、业余时间

在课余时间，我积极参加社会实践活动，参加各级各项竞赛，并参加数学、英语、生物竞赛班，努力为校争光。荣获省第六届中学生生物竞赛厦门赛区三等奖，曾在年段书法比赛和手抄报比赛中获二奖。

经过一年的学习，我在道德、智力和身体方面都取得了进步，但我也清楚地意识到我的缺点。我要更加认真学习，防止因考试不慎而失分，努力在初试和报考中发挥自己的最佳水平。
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