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会计实习报告

一、实习单位简介

本次实习单位为某中型企业，主要从事房地产开发，物业管理等业务。公司成立于XXXX年，拥有员工XXX余人，注册资本XXXX万元。公司在过去的几年中，规模不断扩大，业务不断拓展，逐渐成为了行业内的领军企业之一。

二、实习期间的工作内容

1.会计凭证的填制

在实习期间，我主要负责了会计凭证的填制工作。这项工作是会计工作中最基础的环节之一，但也是非常重要的，因为会计凭证是公司进行会计核算和记账的基础。

在填制会计凭证的过程中，我学习了不少会计知识，例如会计科目的分类、借贷记账原则、会计凭证的种类等。通过实际操作，我对这些知识有了更深刻的认识，并且掌握了一定的实践能力。

2.财务报表的编制

除了会计凭证的填制，我还参与了财务报表的编制工作。财务报表是公司对外展示自身财务状况和经营成果的重要手段，也是公司决策者做出决策的基础。

在财务报表的编制工作中，我主要负责了资产负债表和利润表的填报。通过这项工作，我逐渐了解了财务报表的结构和格式，掌握了财务报表的填报方法和技巧。

3.税务申报工作

在实习期间，我还参与了公司的税务申报工作。税务申报是企业履行法律义务的一项重要工作，对企业的经营状况和发展具有重要影响。

通过参与税务申报工作，我了解了企业所需缴纳的各种税费，学会了如何进行申报和缴纳。同时，我还掌握了一些税务筹划的方法，为企业降低税费负担提供了一些建议。

三、实习收获

1.熟悉了会计工作流程

通过实习，我深入了解了企业的会计工作流程，了解了会计凭证的填制、财务报表的编制和税务申报等工作环节。这使我对会计工作有了更全面的认识，也加深了我对这个职业的兴趣。

2.掌握了一定的会计实践能力

在实习期间，我通过实际操作，掌握了一定的会计实践能力，包括会计凭证的填制、财务报表的编制和税务申报等方面。这些实践能力对我的职业发展非常有帮助。

3.增强了团队协作能力

在企业中，会计部门需要和其他部门紧密协作，才能顺利完成工作。在实习期间，我积极参与各项工作，与同事们紧密配合，不断提高团队协作能力。

四、实习体会

通过这次实习，我深刻认识到会计工作的重要性和必要性。会计工作不仅是企业经营的基础，也是保障企业合法合规运营的重要手段。我将继续努力，提高自己的专业素养和实践能力，为企业的发展贡献自己的力量。
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会计实习报告

一、实习单位简介

我所实习的单位是一家大型企业的财务部门，该企业主要从事国际贸易、房地产开发和家居装饰等业务。

二、实习内容

1.帮助编制财务报表

在实习的初期，我主要帮助财务人员收集和整理企业的财务数据，并协助编制财务报表。财务报表的编制过程需要认真对待，包括对数据的准确性和可靠性进行核对，并进行相关的调整和分类。

2.协助核对账目

为了保证企业的财务数据的真实性和准确性，我还参与了企业财务数据的核对工作。这项工作需要认真耐心，需要双手做好，以确保企业数据的准确和可靠。

3.参与了审计工作

我还有幸参与了企业被审计的工作。在这个过程中，我需要协助审计师对企业的相关财务数据进行审计，并协助根据审计结论进行调整和分类。通过这次经历，我学到了很多关于企业财务管理和审计工作的知识，也更加深入地了解到企业运营的重要性。

三、实习收获

1.锻炼工作能力

在实习过程中，我通过完成工作任务，不断锻炼了自己的工作能力。我学会了如何处理财务数据，如何分析和解决财务问题，以及如何与同事有效沟通。在实习结束时，我意识到自己的工作能力得到了显著提高。

2.对企业财务管理有了更深刻的认识

通过这段时间的实习，我了解到了企业财务管理的基本概念以及企业财务报表的编制方法。也更加深入地了解了企业的运营和管理方式，对日后的工作有很大帮助。同时，我的实习也让我更加明确了自己的职业目标，并对自己未来的职业生涯有了更加清晰的规划。

3.增进友谊

在实习的过程中，我与同事之间建立了友谊，也积极向公司的财务人员学习，并分享自己的经验和知识。这样的交流沟通，让我感受到了大家一直以来的支持和关注，也让我在工作和生活中感到更加开心和充实。

四、反思与启示

在实习过程中，我认真对待每一个任务，既保证了任务的完成度和准确性，也学到了很多关于财务管理和企业管理的知识。同时，我还意识到，在以后的工作中，我需要更加注重学习和不断提高自己的能力。我相信，只有不断拓展自己的知识领域和技能，才能在日后的工作中更加出色，实现自己的职业目标。
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会计实习报告

一、实习内容

根据经济业务填制原始凭证和记账凭证。

1、原始凭证:是指直接记录经济业务、明确经济责任具有法律效力并作为记账原始依据的证明文件，其主要作用是证明经济业务的发生和完成的情况。填写原始凭证的内容为:原始凭证的名称、填制凭证的日期、编号、经济业务的基本内容(对经济业务的基本内容应从定性和定量两个方面给予说明，如购买商品的名称、数量、单价和金额等)，填制单位及有关人员的签章。

2、记帐凭证:记帐凭证是登记帐薄的直接依据，在实行计算机处理帐务后，电子帐薄的准确和完整性完全依赖于记帐凭证，操作中根据无误的原始凭证填制记帐凭证。填制记帐凭证的内容:凭证类别、凭证编号、制单日期、科目内容等。

根据会计凭证登记日记帐。

日记帐一般分为现金日记帐和银行存款日记帐;他们都由凭证文件生成的。计算机帐务处理中，日记帐由计算机自动登记，日记帐的主转载自经济生活网，请保留此标记要作用是用于输出现金与银行存款日记帐供出纳员核对现金收支和结存使用。要输出现金日记帐和银行存款日记帐，要求系统初始化时，现金会计科目和银行存款会计科目必须选择“日记帐”标记，即表明该科目要登记日记帐。

根据记账凭证及所附的原始凭证登记明细帐。

明细分类帐薄亦称明细帐，它是根据明细分类帐户开设帐页进行明细分类登记的一种帐薄，输入记帐凭证后操作计算机则自动登记明细帐。

根据记账凭证编科目汇总表。

其编制方法为对用户输入需汇总的起止日期则计算机自动生成相应时间段的科目汇总表。根据科目汇总表登记总帐。

根据得出的科目汇总表操作计算机，计算机产生出对应的总帐。

二、实习心得

一、作为一个会计人员，工作中一定要就具有良好的专业素质，职业操守以及敬业态度。会计部门作为现代企业管理的核心机构，对其从业人员，一定要有很高的素质要求。二、作为一个会计人员要有严谨的工作态度。会计工作是一门很精准的工作，要求会计人员要准确的核算每一项指标，牢记每一条税法，正确使用每一个公式。会计不是一件具有创新意识的工作，它是靠一个又一个精准的数字来反映问题的。所以我们一定要加强自己对数字的敏感度，及时发现问题解决问题弥补漏洞。

三、作为一个即将工作或刚迈入社会的新人，也要注下面是我通过这次会计实习中领悟到的很多书本上所不能学到的会计的特点和积累，以及题外的很多道理。

毕业实习是学生大学学习完成全部课程后的最重要的实践环节也是我们大学生走出校园的第一个舞台以及告别学生角色的一个桥梁。在学校我学到的永远是理论知识，能不能把我们学到的知识应用到生活、工作中是我们能否适应社会的基本体现。如果不能巧妙的应用理论知识，我们学的再好那也是纸上谈兵。

首先，我可以将自己所学的知识应用于实际的工作中，理论和实际是不可分的，在实践中我的知识得到了巩固，教学能力也得到了锻炼;其次，本次实习开阔了我的视野，使我对现在的企业会计，工作生活有所了解，我对会计分录、记帐、会计报表的应用也有了进一步的掌握。

篇4：会计实习报告总结

会计实习报告

根据学院的安排，我在某某会计师事务所进行了为期两个月的实习工作。在这段时间里，我接触到了很多实际工作中的会计操作和处理方法，也积累了一些宝贵的经验。

我主要负责的工作是参与客户的会计账务处理和编制工作，如资产负债表、利润损益表等。作为一名实习生，我首先需要熟悉各种会计准则和规定，并对不同行业的财务报表有一定的了解。同时，我还需要学习日常记账、填写凭证、银行对账等基础会计操作。

在社会实践中，我感受到了实际工作的复杂性和细节之处。比如，一份基础的收支明细表需要考虑到细节问题，如账目分类、账目期间等。同时，我也注意到了团队协作在工作中的重要性，要求我们在团队中融洽相处，互相帮助，共同完成任务。

此外，在实践过程中，我也遇到了诸多问题和困难。比如，在某些复杂的会计操作上我还需要进一步提高自己的技能。在此时，我就需要不断学习和思考，向助理和师傅请教，以便更好地处理学术和实务上的问题。

在完成实习期间的工作后，我也得到了一些客户的好评。他们表示，我的工作量充分，整体处理能力也得到了他们的认可。同时，我的耐心、责任心以及团队合作精神也受到了好评。

总之，这两个月的实习经历使我受益匪浅。我了解了会计学科的实际运用情况，掌握了许多实用的技能和经验，并且认识到了个人能力和团队协作在工作中的重要性。同时，我会继续加强自己的学习和思考，以便更好地适应未来的职业道路。
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认识实习报告

一、实习目的

通过实习，能够理论联系实际，认识会计凭证、帐簿等实物，并运用所掌握的基本会计知识和理论对企业的基本业务进行会计核算，从而熟练掌握账户和复试借贷记账法，编制会计报表等基本技能，明确会计的工作组织方法及其在企业管理中的重要地位和作用。为以后的专业学识打下良好的基础。

2、意义

通过进行实习，使自己可以体验到工作的辛苦，并丛中学习书本上没有的知识。通过模拟岗位练习，把学习和实践相结合，更好的了解财会工作。

二、实习的内容

这次实习，首先要根据经济业务写出会计分录。我原本以为有关的会计知识我都基本掌握了，但还是有些地方比较模糊，于是只能把《会计学原理》搬出来，认真的复习了一下，把日常较多使用的会计业务认真读透。然后是根据会计分录填写记账凭证。练习填写收款凭证、付款凭证、转帐凭证，了解掌握各种常见原始凭证的格式、记载内容以及填写方法。

现金日记账是企业用来记录在经济活动中直接以现金作收付业务的账簿。根据收付款凭证，按经纪业务发生的顺序逐笔登记现金日记账；

银行存款日记账是专门用来登记银行存款的存入和支取业务的账簿。也是根据收付款凭证，按经纪业务发生的顺序逐笔登记。

明细分类账简称明细账，是按照明细分类账户用货币计量单位（有的还同时采用实物计量单位）分类、连续的记录各项经济业务的账簿。这回我们需要登记原材料明细账和固定资产明细账。

总分类账简称总账，它是按照总分类账户分类、连续的记录各项经济业务的账簿。这回我们是直接根据记账凭证反应的内容顺序登记。

通过帐户余额或发生额合计数之间的平衡关系，检验记账工作正确与否的一种方法。根据试算平衡表进行试算平衡。在进行试算平衡时，我发现我的数据出了错误，必须从会计分录开始查起，利用了查错和更正的方法，几乎算了一个下午才对上，原来是自己的会计分录和演算时的对不上，由此想到，做账切忌心浮气躁、粗心大意。

科目汇总表是指定期将全部记账凭证，按照相同的科目归类，列示有关总分类账户的本期发生额，据以登记总分类账的一种汇总记账凭证。编制科目汇总表时我也花了不少时间，先是在演算纸上画出各个会计科目的帐户反应其增减变动的情况，再填写的科目汇总表。但最后总计时左右不相等，查后才知写错了一个数，是自己粗心大意。

资产负债表表示企业在一定日期（通常为各会计期末）的财务状况（即资产、负债和业主权益的状况）的主要\o"会计报表"会计报表。利润表是反映企业在一定会计期间经营成果的报表。由于上课时老师讲过，编制起来并不费劲，只是有些地方不知道该填什么。

三、实习总结

经过这次自身的切身实践，我才深切地理会到了“走出课堂，投身实践”的必要性。平时，我们只能在课堂上与老师一起纸上谈兵，思维的认识基本上只是局限于课本的范围之内，实习让我对会计岗位的工作有了比较清晰地认识，并在实际操作过程中找出自身存在的不足，对今后的会计学习有了一个更为明确的方向和目标。首先，作为一个会计人员应该具备扎实的专业知识和良好的专业思维能力，具备诚实守信等端正的职业操守和敬业态度，这是会计工作岗位对会计人员最基本的要求。其次，作为一个会计人员要有严谨的工作态度。

通过课程的学习，，我们会计核算方法有一个基本的了解，为使我们对教学中较深的财务会计理论内容有一个较好的掌握，达到会计相关课程设置的目的和要求，这次安排了会计手工模拟实训，从而完善课堂教学内容，提高了我们动手操作的基本技能，使我们更好地掌握从编制凭证开始到登记帐簿直到编制会计报表这一会计核算过程，不仅提高了我们的实践能力，而且还突出“重实践，强技能”的特色。经过了实训,让我体会到了会计工作的复杂与繁琐,它需要一个人的细致与细心,也让我在以后的学习中更加努力的积极的去学习成本会计,把一些难点,重点搞清楚搞明白.加深理解了成本会计核算的基本原则和方法，将以前学过的基础会计相关课程进行综合运用，了解成本会计内部控制的基本要求，让我们掌握了成本会计从理论到实践的转化过程；熟练的掌握了会计操作的基本技能；将会计专业理论知识与专业实践，很好的结合了起来，开阔了我们的视野，增进了我们对企业实际工作以及运作情况的认识,因为正确核算并加强成本管理成为企业内部管理追求的重要目标。现代会计也正是适应这种要求和发展的，而这些作为会计的人员说必须要知道的。

会计本来就是烦琐的工作。在实习期间，我曾觉得整天要对着那枯燥无味的账目和数字而心生烦闷、厌倦，以致于登账登得错漏百出，愈错愈烦，愈烦愈错。反之，只要你用心地做，反而会左右逢源。越做越觉乐趣，越做越起劲。梁启超说过：凡职业都具有趣味的，只要你肯干下去，趣味自然会发生。因此，做账切忌：粗心大意，马虎了事，心浮气躁。做任何事都一样，需要有恒心、细心和毅力，那才会到达成功的彼岸！

以后，我应该认真学习会计这门课程，毕竟我应该掌握的还很多，以便能不断地查漏补缺。通过实习，我们能够更好的了解自己的不足，了解会计工作的本质，了解这个社会的方方面面，能够让我更早的为自己做好职业规划。
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