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大学生酒店社会实践参考报告

我利用了暑假的10天，做了一件让我在生活中难以忘怀的事情-酒店效劳的社会实践。

最初，我父亲命令我去酒店住10天效劳员的生活经历，我付给我400元。当我听到这个命令时，我唯一的方法确实是不情愿。我曾经在酒店吃饭。我还观察到，当效劳员的工作变得肮脏和疲惫时，关于那些在家里甚至没有垃圾的人来说，这无疑是一个宏大的打击和考验。但是我如何能违犯父亲的命令呢？我不得不接受它。

7月15日晚，我们的家人刚回到xx。通过一天的驾驶，我筋疲力尽。治理酒店的叔叔和阿姨说第二天我会上班啊！真实！你不能让你的家人休息一天吗？但我特别快认识到我所有的抵抗都是徒劳的。

7月16日，我的经历开始了。早上8点20分，我从家里来到酒店。我换了衣服，预备给他们起名字。通过一个嘹亮的答复，我开始自我介绍。当时，我对接下来的10天没有任何恐惧，由于我明白我是老总的小孩，他们会协助我！但就在会议开始之前，坐在订单旁边的父亲给了员工：“没有人可以过分协助她，你听说过吗？”会议完毕后，我的主人开始一步一步地教我。

7月19日，在工作的第四天，我打破了盘子。这是我唯一一次破坏的东西。当客人看到我仍然个小孩的时候，我什么都不在乎。

因此，作为一个12岁的小孩，你无法防止被当作童工对待。即便桌子的客人对我的年龄感兴趣，但你认为我被他们的雪白打败了吗？因此不是！相反，每次我都会像一个“好中国的舌头”一样微笑。

在业余时间，我会去酒吧协助收钱。

10天过后，我的400元工资将可用！这种成就感根本无法用言语来描绘。

10天的工作，每天站立8小时，确实特别累，但我没有抱怨这种经历和经历。当我确实想要如此做时，我已经变得更加变得更加明智和努力。
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尊敬的读者们：

在这一段大学生活中，我选择了在社区中进行社会实践，以此深入了解社区的发展，以及自己在其中可以扮演什么样的角色。这次的社会实践让我受益良多，不仅增长了见识，而且更加明白了一些做人的道理，为以后的发展积累了宝贵财富。以下就是我的社会实践报告，谢谢您的耐心阅读。

首先，我想介绍一下这次社会实践的目的和内容。我们的社区服务项目主要集中在环保、文化教育、以及老年人关爱等方面。我在这次实践中的主要任务是参与环保项目，包括垃圾分类、公园清理等。通过这些工作，我深刻认识到社区环境的重要性，同时也明白了保护环境需要我们每个人的共同努力。

在实践过程中，我遇到了很多挑战。比如，有一次我负责清理公园的落叶，我发现这个任务并不简单。除了需要耐心的清理，还需要考虑如何减少对环境的影响。我意识到，只有在理解问题的基础上，才能找到有效的解决方案。通过这个过程，我更加明白了理论与实践相结合的重要性。

通过这次社会实践，我有了很多新的感悟和体验。我认识到社区是我们生活的重要场所，也是我们实现个人价值的重要舞台。在这个舞台上，我们每个人都可以发挥自己的长处，为社区做出贡献。同时，我也明白了团队合作的重要性，一个人的力量是有限的，但当我们团结起来时，我们的力量是无穷的。

总之，这次社会实践让我明白了生活的真谛，也让我对未来充满了期待。我坚信，只要我们不断努力，积极进取，就一定能够在未来的生活中实现自己的价值。我期待未来有更多的机会参与社会实践，继续在实践中学习，成长。

感谢您花时间阅读我的报告，我期待与您再次交流。
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关心社会上失业人士-曲阜师范大学青春聚力正当时队。

2023年1月某日，为了关心社会上没有工作的失业人们，让社会上每一个人都能感受到国家给他们带来的温暖，曲阜师范大学青春聚力正当时队走进泸州市泸县祥和社区。大学生实践的目的在于走向社会，接触社会，了解社会，学会做人，学会做事，增强社会责任感，培养并提高社会交往，组织分析，思考创新和实践的能力。

今天我来到了我们的小好社区，为我们小伙社区的工作人员帮忙整理社会上那些没有获得工作，需要灵活就业人员的资料。在社会上那些失业的人员，他们生活都十分艰辛，这就需要政府为他们再次安排就业。我们工作人员便为他们进行登记并分发每月的社会补助资金。而且要将他们领社会补助资金的发票给打印出来，以此来保障他们的权利。

学校把社会作为实践的场所让我们参与社会实践，在公益劳动的实践中启示我们，给生活在象牙都市塔中的大学生们提供了广泛接触基层，了解基层的机会，深入基层，同基层人民谈心交流，思想碰撞出了新的火花，从中学到了很多书本上学不到的知识，汲取了丰富的营养，理解了从群众中来到群众中去的真正含义，认识到只有到实践中去，到基层中去，把个人命运同社会，同国家命运联系起来，才是青年成长成长的正确道路。
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大学生假期社会实践报告

2018年，我参加了“少年中国——山西社会实践活动”。这是一次大规模的社会实践活动，旨在促进大学生参与社会公益活动，帮助弱势群体。

我们参加了山西省阳泉市贫困地区的一次社会实践活动，旨在为当地贫困群体提供帮助。走进贫困社区以后，我们发现当地的环境条件非常惨淡，生活在贫困线上的人们处境艰苦。经过几天的行动，我们采取了一系列的措施，为当地的贫困家庭提供了帮助，包括带去新衣服、新衣物，捐赠水果、米、蔬菜等生活物资，与当地的孩子们一起参加了各种教育活动，为当地的污染问题出一份力，以及涂抹墙面进行装饰等等。这次社会实践给我很多收获，不仅认识了很多需要我们帮助的贫困家庭，而且也深知自己的责任，要在自己力所能及的地方做出自己的贡献。

在这次社会实践活动里，我也学到了很多，了解到了更多的社会知识，开阔了我的视野，深刻体会到了公益事业的重要性，铭记了做一个良好公民的责任，掌握和使用资源，以实现真正有价值的社会发展。

经过这次社会实践，我收获良多，得到了宝贵的经验，我也将继续努力，发挥自己的社会责任，在全国行动中发出我的声音，为贫困社区做出贡献。
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大学生寒假优秀社会实践报告

寒假的社会实践活动已经结束了，但社会实践给我们带来的巨大影响却远没有结束。它使我们走出校园，走出课堂，向社会，走上了与实践相结合的道路，到社会的大课堂上去见识世面、施展才华、增长才干、磨练意志，在实践中检验自己。半个月的社会实践虽然比较辛苦。是庆幸?还是依恋?回想起来，才发觉，原来乏味中充满着希望，苦涩中流露出甘甜。

通过本次社会实践活动，一方面，我们锻炼了自己的能力，在实践中成长;另一方面，我们为社会做出了自己的贡献;但在实践过程中，我们也表现出了经验不足，处理问题不够成熟、书本知识与实际结合不够紧密等问题。我们回到学校后会更加要珍惜在校学习的时光，努力掌握更多的知识，并不断深入到实践中，检验自己的知识，锻炼自己的能力，为今后更好地服务于社会打下坚实的基础。

机遇只偏爱有准备的头脑，我们只有通过自身的不断努力，拿出百尺竿头的干劲，

胸怀会当凌绝顶的壮志，不断提高自身的综合素质，在与社会的接触过程中，减少磨合期的碰撞，快融入社会的步伐，才能在人才高地上站稳脚跟，才能扬起理想的风帆，驶向成功的彼岸。

业余的宝贵有很多人不理解为什么学生要进行假期社会实践活动。在这之前也是不怎么懂得的。但是，经过这次的寒假实践活动，我竟然领悟到了一些我以前所不明白的东西。

首先，假期里，我们的时间相对的充裕了许多。我们被允许做更多的事情。所以这种假期的实践活动就成了我们最好的选择。因为它既可以帮助我们看到更大的一个世界，又可以让我们度过一段美好的时光。

最重要的是，当我们投入地去做一件事的时候，我们会发现一种难以用语言表达的快乐。当我们用自己的能力去实践，去帮助别人时，这种快乐别人是没有办法体会的。

人生中，有许多事情需要我们去做。但是我相信，这种实践是不可缺少的一环。我想起了一句话，人的成就是决定于他怎么利用课余时间。所以，一段有意义的人生。实践一定是最最值得我们来体会的。

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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大学生暑假的社会实践报告

来到xxxx乡已经是第七天啦！我们经受了第一次自己做饭，第一次在办公室熬夜，第一次停水，第一次断电，还有第一次家访。全部的第一次伴都随着过程的艰辛和收获的喜悦，在xxxx的每一天都在劳碌而充实的节奏中度过。正如老话说得好“只有艰苦的条件下才能缔造宏大的品行”，这短短的几天让我们经受的事情和懂得的道理超过了平常一两个月的见闻。

在xxxx乡支教，首先感受到的是客观条件的艰苦。这里的自来水没有完全沉淀洁净，每次喝水都需要找水壶将水烧开，每次喝到最终一点的时候由于杂质依旧过多的缘由，都无法连续饮用。在住宿方面，两到三个人挤一间房间，床上多数只有一张垫在床架上的摩的光滑的凉席，不仅没了消凉的效果睡起来还感觉硬邦邦的。当然最麻烦的还是间或的停水断电，停了水或是断了电我们就只能望天兴叹，希望着早点来水来电。每天的做饭由于大家群策群力的缘由却没有成为太大的问题，团队里面的成员总会准时地到镇上去买菜买馒头，总会有靠谱的“大厨”在厨房用有限的食材卖力的为大家制作美味。

我们和孩子们的故事当然才是支教这段期间最重要也是最难忘的记忆。课堂上不同班级的老师们想尽各种方法和形式让孩子们尽可能多的汲取学问，有的老师会在课堂下用自己午休，晚上睡觉的时间为孩子们备课，细心设计着课堂的每一个方面。有的老师会用自己擅长言谈的.特点和孩子们打成一片，倾听他们内心深处最真实的话语。第一天孩子们都比较羞怯，对于老师的问题也不好意思回答，但是课堂的纪律是很好的。随着和孩子们越来越熟识，他们敢问了，敢回答了，但同时也越来越不遵守纪律啦。上课有孩子带头捣蛋，下课小伴侣之间也会爆发小小的冲突，老师们还没由于和孩子们熟络起来而兴奋起来就已经不得不想方法解决一个又一个头疼的问题。但是每天的课间时间和下午放学以后，总会有孩子主动与老师谈天，询问着他们感爱好的问题；也会有同学主动邀请老师和他们一起玩嬉戏，什么123木头人，跳皮筋这些经典的嬉戏同学和老师玩得不亦乐乎。突然老师们似乎也回到了童年，回到了那个无忧无虑，想做什么就做什么的美妙时代。突然从那时起，我们也就都理解孩子们淘气的背后是他们本性的真实流露，是孩子们追寻欢乐的敢想敢为的行动。这些莫非不正是我们渐渐失去的某些品质吗？

团队里面的“大厨”xxxx同学在支教期间度过了自己的农历生日，他们班的孩子们在其他老师的带动下，静静地为他们的“大哥哥”送了一个不一样的礼物。那天下午，xxxx走进教室，发觉孩子们竟然如此宁静，心里不由得很是惊异。突然，教室里面的孩子们齐声为“大哥哥”唱起了生日歌。尽管大家都还不熟识歌曲的旋律，但是他们从他们张得大大的嘴型可以看出孩子们都在尽力唱出自己最大的音量。或许在他们的心中，声音越大就代表自己对老师的祝愿最多。多么质朴的想法，多么可爱的孩子。当天眼角潮湿的不只是大厨，我们全部的老师也被孩子们的和善质朴打动。在xxxx乡的日子里，不光是我们赐予他们学问，为他们做贡献，同时这些孩子们也在用自己朴实的言行将我们感动，让我们成长。支教仍在连续，珍惜每一个和孩子们相处的机会，为他们付出，也被他们感动。
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