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篇1：写给老公的检讨书

给老公的检讨书

尊敬的老公:

为了表达我对你最真挚的歉意，我对自己的行为作出深刻检讨。从我们相识的那一天开始，我们的生活中虽有甜蜜，但每次矛盾我都把你的心划得粉碎。为了让我们以后的生活能够充满欢乐、充满温馨，我将对自己的行为作出认真分析，如有冒犯之处，还请老公大人能够大人不计小人过，看在你比我年长的份上，原谅我所有的过错。经过我的认真仔细的分析，我总结了如下几点：

第一、我不应该过于任性。每当我心情不好的时候，我不应该不分青红皂白就往你身上撒，你好心好意安慰我，我还不识抬举，瞪鼻子上眼，把不快一股脑发泄到你身上，还不懂得“见驴下坡”，非要把你激怒，然后闹得大家都不开心，在气头上就觉得世界末日即将来临，明天的日子不过了，觉得全世界除了自己没有一个好人似的。以后我一定要“见好就收”，在你安慰我一到两句的时候，就必须眉开眼笑，不，我以后再也不任性，做一个通情达理、温柔贤惠、贤良淑德的好女人。

第二、我再也不和别人攀比了。别人的好东西，我不去羡慕它。当看到别人的东西的时候，我会努力把眼睛闭上，反正眼不见为净。我常在你面前说，你看某某房子、车子都有了，我保证从今以后再也不说这些了，因为我现在意识到我是世界上最富有的人，因为我有你，你就是我最大的财富，只要我们不断努力以后那些东西都会有的。在我最困难和脆弱的时候，你总是站在我身边，这就够了，为什么还要爱慕虚荣，在乎那些表象的东西呢。所以，我以后一定要与你一条心、我们一起拧成一股绳，先作一个精神富有的人，再作一个精神、物质双富有的人。

第三、不做一个小肚鸡肠的人。在生活中，我总是与你斤斤计较。由于我老拿送你的东西说事，在你面前我只能落个“好事变坏事”的名声。其实，我就是想提醒你，你也送我个小礼物吧，要不我会觉得你不在乎我，把我给忘了呢。虽然，我们在一起三年了，可是你只搂着我睡过一次。只有在你喝了酒以后才会说“我爱你”，现在我就更听不到。也许这就是大家说的三年之痒吧。我以后再也不拿那些东西说事了，只要你过上你过上一段时间想想我就行了。

第四、我一定要做一个聪明的女人。培养自己独到的眼光，无论是女装还是男装一定要一眼就可以看出那件是适合你的、那件事适合我的。每次给你买东西，我心情极度亢奋，觉得你肯定会喜欢，可大多数情况都是买回来，不是去退就是去换。我知道这都是我太笨的原因，连买衣服这样的事情作为一个女人我都做不好，真是笨到家了。所以，我一定要多观察、多思考、多实践，学会做衣服，加入我以后做了衣服，你会穿吗？

第五、懂得给你留面子。昨天晚上和同事在一起吃饭的时候，因为你说了一句我听起来不舒服的话，就转身离开了。回来还和你赌气，不接你的电话，等后来你把自己的原委告诉我之后，我就觉得自己好鲁莽、好不懂事。以后有什么矛盾我们一定要在内部解决，不得做影响团结的事情。我一定要增加集体荣誉感，不拉你的后腿，同呼吸、共命运，在别人面前我们两个人就像一个人似的，让他们羡慕去吧。

第六、改掉自己大大咧咧、左耳朵进右耳朵出的毛病。你有时候分配我今天去干这个，改天去干那个，我满口答应，却总是没干。估计你现在对我会失望。其实，我也想把你交代我的事情干好，主要是我生性不够泼辣，总希望你能够陪我一起把事情干了。你说我是没把你的话当一回事，我却无言以对。真的很抱歉，以前是由于我对自己过于纵容，养成了懒散的习惯。所以，我一定要培养自己独立自主的能力，勇敢的承担责任，把我们的关系处理得妥妥当当。

昨天晚上我彻夜未眠，因为我一直在思考，考虑了一下我和你的人生，不管这个社会怎么样的激烈、残酷，我们都应该满怀信心，哪怕毕生只做一件事，都必须努力让自己的生活丰富多彩。即使天空阴云密布，也无法阻挡我追求灿烂阳光的脚步。

先总结这些吧，我知道我的毛病就是三天三夜也写不完，以后生活中的不妥之处还希望您能够批评指正，让我能够拨开乌云见晴日，在您的关怀和爱护下能够茁壮成长，从一个幼稚无知的笨女人变成一个智性美丽的魅力女人。

我的检讨书，明明白白我的心。望老公能够原谅这个每天让你生气的女人。

检讨人：
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给老公检讨书500字精选范文

鉴于本人因一直以来的任性和冲动的性格，给我家的好老公带来了无数次的伤害，而X同志一直以来都以一颗宽容、宠爱的心去包容我，疼爱我，而我却又再一次在20XX年XX月XX日晚上发了有史以来最大的一次脾气，伤害了他，让他失望，伤心.并且把我家这么可爱的好老公弄哭了，让我感到无比的内疚与痛心。

故此我愿意抛弃我所谓的尊严，写下该检讨书，以获取他的原谅。并希望他继续信任我，也作为我对我们之间爱情十分珍惜的证据.亲爱的，我知道那时的你有多伤心、多难过，但是对不起，就算我说一万句对不起也不能补偿那晚给你带来的伤害。是我的错，我不该整天向你发脾气不该说出那句：“你好烦!”我错了，我真的错了...当我看见你哭的`那一刻，我知道我真的伤害到你了我当时心里很害怕，原本以为你以后再也不会理我了...可是，你还是原谅了我、为什么?为什么要对我这么好?我怕，我会爱你爱得无法自拔了、我答应你，以后我有什么不开心我就会坦白的跟你说、不会再瞒着你、不会再因为这样而向你发脾气了..其实，在这之前，我一直都对你不太信任我总害怕，总是害怕你对待我们之间的这段感情是玩玩的..

但是，自从那天晚上我看到你在我面前哭了之后、我知道答案了...谢谢你，愿意为我流那么珍贵的眼泪、愿意放下你的尊严，让我看到了你真实的内心、是的，所以我也决定了、为了爱你，我也可以不要尊严了..放下我那所谓的“自尊”、去爱我值得爱的人。不管到最后，结局会是如何.

爱你，我不后悔。

此致

敬礼

检讨人：

x年x月x日

感谢您的阅读，祝您生活愉快。
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亲爱的老公：您好！

虽然我们之间有过争吵，最近关系也很僵硬。但是我首先还是要向你承认这次错误，我昨晚和朋友去清吧喝酒了。去喝酒的原因也很简单，就是和你吵了架，心情不好，于是叫上了几个闺蜜一起去xx路那家清吧一起喝了几杯。你知道，我平时不怎么喝酒的，因为我的酒量不怎么样。这次喝的其实也就是几杯鸡尾酒。开始我还控制自己的量，但是喝着喝着自己就觉得莫名的委屈起来，便不顾闺蜜的阻止，自顾自的喝了起来。然后就醉倒了，我真是没有一点点面子，竟然把自己喝醉了。后来还是闺蜜打你的电话叫你来接我，我听闺蜜说，你听到闺蜜说我喝醉了之后立马赶过来了，虽然脸上有点生气，但是你还是很温柔的把我抱回去了。

好吧老公，这次喝酒确实是我不对，但是还不是因为你要和我吵架吗？你知道我最近工作有多累吗？你越来越不像从前一样疼我爱我了，咱们结婚之后就一点也不一样了。我常常在想，你是不是遇见更好的人了，所以才老是和你吵架，也许是我太在乎你了吧。因为我老公是真的很帅的一个人呢，一定会有人喜欢你的，所以我才比较担心嘛。但是这次事情之后我才发现自己最致命的缺点在哪里，就是不懂如何爱自己，所以我也反省到自己可能没有那么会爱你吧。我平时表现的很霸道，也很固执。慢慢的我们之间的沟通也变少了，甚至是同一部电视剧我们都可以看出更多不同的观点来。这次和你超级也是由

于自己内心安全感缺失，才这么刁蛮和你争吵。换个角度思考一下，如果我是你，我也会受不了自己。所以，我知道自己错在哪里了，我不应该这么任性，没有照顾你的处境，只知道向你索取爱，却没有给予你更多。

我也知道两个人在一起就是要互相补给的，当我们累了的时候能够有一个陪伴的人，开心的时候又可以共同分享的人。这样才是幸福的源头啊。所以老公，这次我不顾一切跑去喝酒是我太冲动了，如果我遇到一点意外，不仅自己会绝望，也会给我们的家庭带来不可测量的伤害。这件事情上我的确错了，你就原谅我一次嘛，以后我不会再和你吵架，也不会再喝酒了！我也希望我们可以越来越幸福，我也会向一个更合格的妻子靠拢的！所以老公请你原谅我这偶尔犯错的一次吧！我们也顺便和好一下吧~

此致敬礼！	检讨人：xxx	20xx年x月x日
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