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医院儿科实习总结

一个月的儿科实习阶段转眼即逝，时间从指缝中悄然溜走，抓不住的光阴，犹如白驹过隙。一个实习的结束同时又是另一个实习阶段的开始，准备着实习阶段又一个接力.

进入儿科科室，我从带教老师那儿了解到，儿科是个综合性很强的科室，涵盖了内科、外科的各种疾病情况.但儿童疾病的种类与成人大不同：起病急，来势凶，变化快。因此，我们护理人员要根据其疾病特点制定一系列相应的护理措施.由于儿童自身的特点以及年龄小不会或不能准确描述病情，不懂得与医护人员配合，所以儿科护理工作内容多，难度大，要求高.除基础护理，疾病护理外，还有大量的生活护理和健康教育，病情观察应细微敏锐，发现变化及时通知医生，进行救治.

了解了儿科护理工作的基本情况后，我开始投身实习工作中.在临床老师孜孜不倦的教导下，我不断汲取和探索专业知识，也积累了一定的工作经验.也许这些心得体会只是浩瀚大海中的水珠一滴;无垠沙漠中的沙砾一颗，但对我来说却是难能可贵的财富，就好像在广阔的沙滩上，一阵浪打来，留下无数闪闪发光的贝壳，点点滴滴都值得我去珍藏和回忆.也许这些收获相对而言是微小的，但我相信，成功是积累在每一个小小的进步之上的.“冰冻三尺，非一日之寒.”

经过一个月的儿科实习，我又成长了许多，渐渐摆脱了学校的那份稚气，走向成熟.在“阵地”上，我学会的不止是一个护士最基本的技术，疾病的护理知识，更重要的是如何与病人家属沟通.儿科的护理对象是小孩，对于每个父母来说，最珍贵的莫过于子女了，家属以及医护人员都是本着为小孩着想的理念.除了要有精湛的输液技术，将病人的痛苦减至最轻之外，还要向病人家属做宣教，方面涉及很广，比如：饮食教育，环境，衣着，心理护理等.向家属宣教完之后，他们对我表示非常感谢，我自己心里也觉得特别欣慰，劳动成果得到赏识.

要成为一名优秀的儿科护士，光有技术是不够的，我们应该充分体现出“护士”这一角色的价值，而不是像机器一样工作，更多的是要充当健康教育者和病儿知心者.我在儿科就深有体会，比如科室里比较多的血液系统疾病和肿瘤，首选化疗治疗.除了一些常规的操作外，我们还应该做好对症护理.感冒的症状是发热、咳嗽、甚至全身症状，那么我们应该做到对症护理，注意室内环境，饮食清淡，休息等一系列的宣教.如痰液较多，还应保持患儿呼吸道通畅，给于吸痰和拍背，雾化吸入等.同时要多与家属沟通，向其介绍有关知识，如病因，主要表现等.教会家长正确拍背协助排痰的方法，指导家长正确用药，出院时做好健康指导，如合理喂养，加强体格锻炼等.在平时的实习工作中，我也经常看到带教老师向家长做宣教，这就需要将所学知识灵活运用到实践中去，这是护理工作比较高的境界，只有转述给病人家属，才说明自己真正了解书本知识，并能融会贯通，对医患双方都是有利的.两周的历练让我感触颇深，受益匪浅，对护士这一角色有了更深一层的理解.护士不光是护理活动的执行者，还是健康捍卫者和宣教者.我们应该具备良好的专业素质，身体素质和交际能力，将自身所学灵活应用到工作中去，同时要有敏锐的观察力.我们用双手给病人送去温暖，每一个操作都赋予病人康复的希望，让他们看到黎明的曙光.也许我们只是送去了微不足道的关怀，但这些积累起来，就是帮助病人度过难关的诺亚方舟.

作为一名实习护士，我所能做到的也许是微不足道，但我正确认识了“护士”这一角色，充分发挥自身潜力，在往后的工作中将能力发挥到淋漓尽致，力求更好.

实习是我踏出临床工作的第一步，等待着我的是重重坎坷和艰辛，我不会退缩，而是勇敢地面对挑战!“工作”这座大山等待我无畏地攀爬!
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医院实习总结

在这个夏天，我有幸在某医院进行了为期两周的实习。通过这次实习，我深刻地体会到了医务工作者的辛苦和重要性。

实习的工作内容

我在实习期间主要参与了病房的工作。每天早上，我要帮助护士们测量病人的体温、血压和呼吸率，并记录下来。在医生的指导下，我还要为病人取药、换药，协助做一些基础医疗操作。下午，我会跟随医生进入病房查房，了解病人的情况并提交医生的医疗建议。

实习收获

在这两周的实习中，我收获了很多。以下是我个人的总结：

1.了解了医生的职责

通过实习，我深刻的认识到了医生的职责非常重要。医生需要对每一位病人进行具体、详细的诊疗，需要通过科学的方法判断并治疗疾病。在实习中，我的医生为我讲解了很多病人的病情以及怎样进行诊疗。

2.了解医生与病人间的交流

通过观察医生与病人的交往过程，在实习中，我也懂得了如何与患者及家属进行交流。医生对病情和患者进行了妥善的解释，使患者和家属同时安心并信任治疗方案，不为疾病带来困扰。

3.了解医院运行机制

通过实习，我还了解了许多医院的运行机制。例如，我知道了医院对于病人信息的保密措施;我也深刻认识到，对医护人员来说，时间管理是非常重要的。

4.认识到医学知识的重要性

我认识到医学知识的重要性。在实习中，我学习了许多基础医学知识，如术语、测量技能、护理技巧等。并且，我认识到，每一个基础知识的背后，都蕴含着深层的医学学问，这需要我们深入了解。

实习中遇到的困难

在实习期间，我也遇到了一些困难，比如：

1.工作压力大

在护士教练的带领下，我需要经常对病人进行一些检查或者照顾，这也使我感到很有压力。我时常想：我不想让病人受到伤害，但我做得不够好，是对病人的不负责任。

2.手部协调能力不够

我发现，我在实际工作中，手部协调的能力还很欠缺。有些小的操作，例如帮病人测量体温，而我的手却会颤动。这在一些操作上给我造成了一定的困难。

实习的收获和启示

通过实习，我认识到，医疗行业固然有许多困难和压力，但医务工作者仍然具有一份伟大而美丽的职业。他们在工作中，一直坚守在人民的健康和生命安全的最后一道防线，他们付出了许多心血和汗水。同时，我的实习也给我带来了许多有益的启示：需要认真学习和了解医学知识、积极到场参加病房工作、提高实践能力、珍惜生命健康。

总结

通过这次实习，在医护人员的指导下，我真正了解了医院的行业内幕以及医疗行业的基本知识。虽然实习过程中也遇到了许多困难，但这些挑战也让我收获了更多。我对未来在医疗行业的发展方向和路径有了更深入的认识并感到满怀信心，希望能够在实际工作中做出更好的成绩。
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医院实习报告总结

去年初夏，我们来到了六院分院，转眼间，忙碌而快乐的医院实习生活即将结束。在朦胧懵懂的医院8个月的实习中我们逐渐掌握了专业知识，同时也学会了不同的护理操作方法和为人处事。

转眼到了2020年，护理实习接近尾声。回首一路，心中充满了收获的喜悦，每天都在进步。我很忙，也很安静。

刚进诊所的时候，带着美好的憧憬和对实习生活的期待来到医院，内心充满激情。不知不觉，八个月的学习时间悄悄溜走，收获了很多。下面，我总结一下我的实习生活。

在短暂而漫长的八个月里，按照学校教导处规定的要求，要轮换八个科室，包括内科、外科、儿科、妇科。今年的实习是医学生向医疗工作过渡最多的一年。

实习生的工作无非是正式工作。治疗班为患者提供治疗、配药注射和专科护理操作。主班帮病人拿药，送病历，咨询。副主班坐在电脑前给病人记账，打印输液卡，贴瓶签，护理班写护理查房，补护理记录等等。内容看似简单枯燥，过程却繁琐冗长。当工作完成时，一天就结束了。

面对一天的工作，重要的是总结，在脑海中回忆当天的事情。某床位：患者加药，撤药。增加了药物的剂量，减少了药物的剂量.

有时候老师会故意不告诉我，锻炼我的思维能力，我会从它的临床症状和体征入手，面对面，把药物的症状和注意事项记在笔记本上，知识点会牢牢的刻在心里。

实习期间，我感受到了内科和外科的强烈区别。内科强调诊断的思路，外科强调手术治疗的过程。对于患者的某种症状或体征，内科往往会考虑很多疾病。

以急性腹痛为例。医师常考虑简单常见的胃肠道溃疡穿孔，以及急性胰腺炎、急性阑尾炎、急性心肌梗死、胆道疾病、肠梗阻、异位妊娠等。疾病的诊断需要医生做详细的病史采集和体格检查。此外，辅以实验室和影像学检查，排除疾病和最终诊断。

我的临床老师曾对我说：“医师有时候就像侦探，想尽一切办法在病人身上寻找线索，最后抓到‘凶手’。这无疑揭示了医师工作的本质。内科不仅仅是学多少病，更要总结出严谨的疾病诊断思维。它每天都在进步，就像蝉蛹一样，一层一层的变化，最后变成一只美丽的蝴蝶。入药路漫漫，吾将上下而求索，但宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。道德品质与医学伦理。

在近一年的临床实践中，我深深感受到：护理是一门专业性很强的综合性学科。除了优秀的专业知识和技能，一个护士的个人性格和风格要体现每个人的风度。

古代学者用“悬壶济世”、“与人为善”等成语来形容医生。到了现代，他们还用“白衣天使”来形容护士，可见护士和医生是平等的。

在八个月的实习中，我花费了大量的精力和体力，却收获了很多在课本上读到的临床知识，加深了对疾病的理解和认识，打开了诊断疾病的思路。现在想来，真的很感谢那段忙碌的时光，给了我很多学习的机会。待人接物大方，少说话，学习的时候多问问题，有时候做事一丝不苟等等。我们需要注意在以后的工作和学习中更加努力，设定目标，共同努力！
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