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篇1：物流部门安全管理工作总结

物流部门安全生产工作总结稿件

基础不牢，地动山摇，近日，物流中心以抓基础、抓基层为着力点，不断强化安全主体责任，创新管理思维，落实管理措施，有效提升安全管理专业能力，扭转安全被动局面，实现本质安全。

一、高标准严要求，提高安全技能。

为保障安全生产提质增效，物流中心实施全员、全面、全方位、全过程的安全管控，针对中心作业现场点多面广的实际，参照生产调度令清单，有效落实安全方案、技术质量保证措施，重难点项目及加班作业要求管理人员、班长必须现场履职，做好过程监管的服务指导，持续推行管理人员每天安全轮值，现场查找安全问题，督促整改，抓好非常规作业前、中、后的全过程管控，同时要求管理人员坚持到班组参加班前会，了解人员动态及精神面貌，及时对典型事故案例进行剖析，吸取事故教训，讲解安全知识，进一步增强职工安全红线意识。

二、多反思勤行动，做到安全“零容忍”。

物流中心立足安全生产实际，以“反三违”活动的开展作为强化安全管理工作的切入点和突破口，加大对安全生产管理过程的监控和考核力度，强化全员安全意识，高质量推进安全管理标准化，狠抓作业现场21条典型违章，规范清洁文明施工及定置摆放，规范现场作业劳保着装，安全帽带规范系戴等等，形成持续改进、循环提升的长效机制和规范良好的行为习惯，减少违纪违章，确保安全作业“零违章”。

三、鸡蛋里面挑骨头，隐患排查再“升级”

物流中心明确中心、车间、区域、班组、岗位五级排查机构责任，以各系统运行安全为重点，通过加大检查、维护频次和密度，坚决做到隐患不过夜。加大隐患排查力度，检查突出重点、把握细节，对查出的隐患明确整改责任人和整改期限，并进行跟踪督查，保障安全顺行；加强自查自纠，使隐患排查制度化、常态化，每周三组织安全员、大班长、区域负责人，开展全方位安全隐患排查。对查出的问题限时整改，对整改后的设备现场拍照反馈，做到“有图有真相”，使隐患治理全覆盖、无死角。

安全为天，生命至上，物流中心全体干部职工积极行动，落实安全管理常态化和规范化，积极消除事故隐患，为公司生产顺行筑起坚固的安全防线。
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公司物流部门四季度安全工作总结

四季度以来，物流中心坚持“当建领航、班子引领，干部走在前列”工作机制，提升干部作风建设不放松，积极探索物流运营管理新模式，在重点指标管理管控上想办法、解难题，过跨车倒运量月均同比提升11％，实现历史性突破；火车翻车机翻车率同比提升12.6％，实现历史性突破；自有车辆月均用时2274h同比提升26％，实现历史性突破；集装箱卸车量月均提升40.31％，实现历史性突破。各项费用、各项指标均取得公司成立以来历史性突出。

作风建设推动追求卓越的奋斗精神，促进指标创效实现1800余万元。物流中心为解决散装物料卸车费用高的问题，内部提出“提升集装箱卸车量”此项指标目标，通过集装箱下站卸车，降低物流的装卸费用，大大节约物流费用；制定××公司临时用车管理办法，通过“提前预约，合并整合”的方式，将预约车辆优化临时车辆资源优化分配，合并同类型车辆用车时间，从而降低临时用车费用；中心制定自有车辆创效管理办法，通过提高司机的技能和劳动时间，采用“计时付费”的内部管理模式，提升司机的积极性，鼓励司机“一专多能、多劳多得”；对外向铁路部门争取日均发车数量的优惠政策，利用政策优势，与供销部及时协调发运计划，最大限度争取火车发运下浮政策。实现全年创效1800余万元。

作风建设推动坚持不懈的斗争精神，促进“22660”安全工作体系运行，实现“零”目标。物流中心积极践行“22660”安全绩效管理思路，认真落实干部履职考评等重点工作，不断夯实安全管理基础，主体车间精准施策，不断夯实安全管理基础，并对34项标准作业程序进行修订完善，制定分层级践行计划，不断规范员工作业行为，督促整改各类安全问题896项，开展安全教育培训17项，受教育人员527人次，下发安全生产月宣传挂图13套、书籍70余册，组织35名班组长以上管理人员开展安全知识答题。物流中心先后制定下发《关于深化安全生产专项整治巩固提升的通知》《关于开展编讲事故案例推进严规范反“三违”攻坚战活动的通知》等，对相关工作进行了扎实安全部署，精心组织、严格管控，对非常规作业进行升级管控，坚持每日检查、通报考核，确保了513项非常规作业的安全顺利。

2022年，物流中心一方面以安全生产专项整治三年行动为统领，持续防范和化解各类安全风险，对照三项攻坚战重点工作任务，深化落实三项攻坚战。通过“严规范、反三违”行动，着力规范人的标准操作行为，积极开展生产运输攻坚、车容车况管理提升生产运输安全水平，先后督促整改各类问题1000余项，确保了应急管理五大管控措施的落地。坚持外协单位管理“四个同等”和“区域自治、属地管理”原则，对全中心范围内的外协单位进行资质审查，先后整治外协单位357项问题，顺利实现外协安全管理既定目标。全年实现轻伤以上生产安全责任事故为零，交通、火灾事故和治安事件为零，重大设备、特种设备事故为零，职业病和职业中毒事故为零，环保设备与主体生产设备同步运行率大于等于100％。

作风建设推动精益求精工匠精神，促进改造提升生产劳动率，逐步实现“操检合一”。物流中心全年实现备品备件及辅材吨钢指标全面受控，为公司降本增效做出突出贡献。全年共计17个工程项目，技改项目4项，生产维修项目13项。2022年物流中心组建了检修班组，将直配库行车收回进行自主维修，同时对区域内电器设备等采取“能修尽修”的办法，推动了“操检合一”岗位的进一步实现，为后续检修班组的作用发挥奠定了基础。
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物流部门月度安全生产工作总结

五月份，为进一步强化部门全员安全红线意识，强化各级人员安全管理的责任心，确保全年安全目标顺利实现，物流中心通过严抓重点、严抓薄弱点、严抓安全管理人员履职等措施，确保安全管理不松懈，安全措施时刻到位，有力维护了职工的生命安全和健康权。

一、学事故汲教训警示“人人自危”。

进入四季度，物流中心安环科牵头，对近年来厂区内外冬季发生的事故案例进行汇编成册，坚持各班组班前会开展“每天学习事故案例”活动，认真分析事故发生的原因，总结经验，使员工从别人的事故查找自身的不足之处，坚持以问题为导向，以安全绩效为基准，建立“PDCA”闭环评审机制，形成政工牵头，部门联动，闭环评审，职工参与的竞赛评审新格局。从而提高员工的危险防范能力，使安全警钟长鸣，保证事故不反弹。

二、保实效排患堵漏全员“真抓实干”。

物流中心组织相关人员深入细致，全面系统地开展翻车机、成品库、办公区等辖区的安全大检查活动，针对今年排查出的隐患，再次进行“翻旧账”，“回头望”，并进行汇总，逐项检查隐患整改结果，措施落实情况等，目前已查漏补缺60余项，确保安全隐患时刻处于受控状态。紧扣“强意识、查隐患、促发展、保安康”主题，结合微信安全小程序平台，开展“隐患随手拍”有奖征集活动，发挥职工参与的主动性，鼓励职工发现隐患、督促整改隐患。一季度，征集到安全隐患随手拍作品35余件，督促相关部门进行督促整改，不断提升职工安全事故预防处置能力，坚决防范遏制事故发生。

三、勤关爱多预防筑起“安保屏障”。

物流中心采取提醒教育、强调要求和学习相结合的方式提前给员工在特殊时段、特殊区域作业时打好“预防针”。一是提醒员工做好上岗期间、上下班途中以及业余在家等时段的安全防范措施，组织员工学习防火、防触电、防煤气中毒知识。并教育员工多学习，多思考，多想几个“万一怎么办”，给员工提前打好“预防针”坚决把事故扼杀在萌芽状态，为安全生产和职工安全健康构筑起一道坚实有力的保护屏障。
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物流部门开展安全工作总结

物流中心紧紧围绕安全主旋律，不断创新工作思路，重点加强安全培训工作，推进岗位人员素质提升，为顺利实现上半年安全目标任务夯实基础。

一、搜罗题库找准安全培训内容

根据公司安环部要求，物流中心建立了安全培训题库，并结合××集团××公司新发布的安全法规、规章制度、标准规范及钢铁企业重大风险辨识评估年度报告，结合部门成品库、过跨车、翻车机等岗位的实际操作内容，及时补充更新安全培训题库，保证了题库的及时性、有效性和准确性。

二、定期考评测试安全培训效果

物流中心以提升全员安全素质为目标，以落实常态化“全员上岗资格考试”为抓手，组织开展了“每周一学，逢学必考”有奖答题活动，全员通过岗位测评对灭火器安全知识、消防安全知识、环保知识等在线答题，考试过程中，统一收缴手机，严格监考禁止作弊，考试结束后对成绩优异者奖励，对连续两次考试不合格者，重新培训，考试合格后方可上岗。

三、案例追溯敲响安全培训警钟

物流中心制定了部门“四不伤害月安全警示教育”计划，每周利用安全例会时间进行事故案例分析，利用安全办公会、班前班后学习会等，组织相关人员分析事故原因，为职工敲响安全警钟，杜绝同类事故再次发生，为顺利实现上半年安全工作目标奠定良好基础。
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物流部门安全管理工作总结报道

乘着新年的东风，元月份以来，物流中心乘势而上、重拳出击，在思想教育、安全管理、隐患排查上狠下功夫，充分发挥“勇于担当、迎难而上、合心合力、攻坚克难”的干事精神，全员发力，自我加压，保障新的一年中心安全生产迈步新台阶。

一、转思想，为安全工作“强筋补钙”。

新年以来，物流中心以人员思想、转变观念为突破口，组织开展“找差距、补短板、提管理”安全管理提升活动，直面问题短板，管理人员带头破解安全难题，形成以上率下的强大合力，激发全员决战士气，通过转变思想观念、查摆各级领导安全履职问题、强化督导落实、巩固成效等，深入开展中心各级管理人员履职能力提升工作，杜绝各级管理人员麻木、懒散思想，不断提升安全履职意识。同时，开展全方位、深层次、自下而上的安全事故“大讨论、大反思”活动，通过层层讨论，深刻反思，为安全生产“强筋补钙”。

二、强管理，为安全铺设“康安大道”。

在安全管理上，物流中心着重从班前会和风险管控入手，要求各包联领导深入中心现场各班组参加班前会，做实班前职工精神状态确认，强化职工安全生产意识、优化标准、细化流程，严格执行安全宣誓、班前学习、工作安排、班前风险提醒、班前宣誓等流程，让每次班前会都达到高效、高质、高量。同时，强力推行管理干部进现场管理与人的安全行为治理等相融合，形成现场管理模式，并开展违章视频学习、事故大讨论，促进管理与人的安全行为治理的深度融合。

三、查隐患，为安全生产“增压加码”。

“从小不补，长大尺五”。物流中心持续开展隐患大排查、大整治专项行动，集中时间、集中力量，开展地毯式拉网排查。坚持中心领导每周带队从成品库、直配库、料场基础设施等方方方面面进行排查，依照查深、查细、查全“三查”原则，确保无盲区、全覆盖，建立隐患清单，摸清隐患底数，坚持终端问责，对隐患整改进行跟踪督查，做到隐患整改“五落实”，真正实现闭环管理。同时，扎实开展“大检查、大排查、大整治”暨回头看活动，通过安全生产“大体检”，重点做好双重预防工作，确保中心安全生产形势持续稳定。
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物流部门开展安全生产工作总结

进入四季度以来，物流中心始终将安全作为首要任务。通过强化安全教育、狠抓隐患排查、应急演练等方式，切实提升安全生产管理水平，为公司改革发展提供坚实保障。

一、从零起步打好安全“预防针”。

为进一步提高职工的安全意识，时刻紧绷安全思想弦，预防和减少检修作业安全事故的发生。物流中心坚持每天班前会安全五分钟，针对当天作业项目的安全知识和注意事项，作业环境的危害辨识，抓好应知应会、岗位风险管控等知识的培训。坚持月度全员安全大会，通报现场作业中的典型案例及违章违纪行为，规范全员的行为标准，培养良好的行为习惯，让标准成为一种习惯。积极开展“案例现身说教”活动，让他们走上讲台，用亲身经历将安全警告送到职工耳边，切实提高职工的安全意识。

二、多点渗透织密隐患“排查网”。

为进一步加强现场安全防范工作，物流中心结合原料车间、成品库、直配库的现场作业环境，坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则。积极开展隐患排查整治，组织管理人员深入现场的学习教育、签批、安措落实等监督审查，对设备工器具、起重附件的完好状态仔细排查，对间距斜撑的规范标准严格检查，对设备用电等持续排查，做到无盲区、无死角、无漏洞。对能立即整改的隐患责令现场整改，对一时无法整改的隐患责令限期整改，明确整改措施、整改时限、整改责任人，做到不整改不销号。

三、斩钉截铁落实应急“硬措施”。

为进一步落实公司消防月活动要求，达到充分练兵的作用，物流中心结合工作实际开展消防安全灭火应急演练活动。组织职工对干粉灭火、二氧化碳灭火等消防器材的使用培训并进行实操演练，学习了火灾重大安全事故。通过演练，使职工熟练掌握灭火器材的使用方法和操作技巧，增强了职工消防安全意识和“四个能力”，检验了中心应对突发事件的消防安全措施，做到防患于未"燃"，共建平安物流。

后期，物流中心将从实际出发，多措并举消除安全生产隐患，坚决守牢安全底线的工作目标，确保公司安全生产稳定运行。
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物流部门安全生产工作总结稿件

自四季度以来，××公司全员上下都进入了各项指标的冲刺阶段，为确保安全生产，物流中心以融入情感为出发点，直击心灵深处，将幸福家庭的血脉亲情、事故发生时的无情以及以企为家的温情融入日常安全管理之中。让职工易于接受的柔性管理方法，并通过不断的感化使其对安全生产的看法发生改变。

一、用“亲情”的寄语感染人

“你的安全，是我和孩子最大的幸福”“你上班安全是我的期盼，你平安归来是我的心愿……”这每一封寄语都是妻子对丈夫深深的爱。在物流中心产品管理科的学习室，只见一个个小卡片悬挂在最显眼的位置，一个个“家人叮咛小卡片”仿佛让人置身温暖的大家庭。“每天干活，一想到孩子和爱人盼我下班平安回家，这心里面装的全都是‘安全’二字。”在学习室准备接班的马欢说。物流中心通过开展“亲情寄语”活动，用家人的肺腑之言提醒大家时刻牢记“安全就是幸福、违章就是伤害”，确保职工做到在岗一分钟、安全六十秒。

二、用“无情”的事故教育人

“‘11.25’车辆伤害事故的再次重现，让我深切感受到，事故就在一瞬间，无论何时，我们都必须重视安全、敬畏安全。”在警示教育结束后，原料车间王俊杰深刻感受到了这一点。为确保安全教育培训工作取得实实在在的效果，原料车间狠抓安全教育培训质量，丰富安全教育培训活动载体，构筑安全生产防线。一方面组织开展形式多样、内容丰富的安全宣教活动，传播安全“好声音”。通过典型事故案例原因分析、现身说法、班前会“每日一问”、事故经过重现等活动，让安全“大道理”更加接地气、更有感染力，使员工由“要我安全”向“我要安全”转变。另一方面认真汲取全国各类安全事故教训，开展全方位、深层次、自上而下的安全生产大排查、大反思、大讨论活动，认真查找安全工作中存在的短板和弱项，制定针对性整改措施，确保全员从思想上重视安全，从行动上落实安全。

三、用“温情”的服务体贴人

作为公司服务窗口单位，物流中心与外运司机工作接触较多。为提升对外服务形象，该单位对文明用语进行规范，要求职工在与外运司机交流中言行文明有礼，既真诚热情，又不卑不亢。在产品初检区、各料场值班室、钢材扫码区等设立外运司机服务点，为外运司机提供24小时热水供应。厂区内，各作业点迅速高效进行开票、派车、扫码、卸车等，最大限度方便外运司机办理业务，想司机之所想，急司机之所急，竭尽全力为司机做好各项服务保障工作。

为促进窗口人员不断提升服务质量，该中心坚持“严”字当头，无论是下站运输车辆，还是外发销售，都必须严格执行“一车一日一查一放行”机制，对车容车貌、设备设施附件进行检查，在提货时，密切关注微信群信息和当日任务量，尽可能减少车辆在库房排队等候的时间。同时通过“微笑窗口”评选措施，强化示范引领，引导全员积极参与优质服务。
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